                                                                                                            4-я Часть. Второй день 7-го СИФА.

                          Вхождение в Новую Волю Отца и получение Меча Новой Воли. 
Атмическая структура начала перестраивать наши накопления. У кого-то сразу началось, у кого-то начнётся. Как бы это не смотрелось легким, новая Атмическая организация перестраивает вашу Волю.

Мы сейчас это будем делать в практике, но вчера не имели право это делать потому что, то что мы вчера стяжали пристраивалось сутки. 

Оно пристроилось, а  теперь начинается наше с вами преображение.

Вообразите, что у нас по пред. воплощениям могли быть накопления не соответствующие Воле Отца. Не важно какого. Ну, Отца Небесного, Аллаха, Всевышнего, и даже могли быть варианты Воли, которую мы не исполняли в Метагалактике. Почему? 

Потому, что была погибшая Планета Фаэтон, не далеко от планеты Земля, там сейчас  обломки болтаются, летают. Так вот часть фаэтоновцев, это была довольно развитая цивилизация, она  летала по Метагалактике, причем летала сквозь пространство. 

И одна из сложностей восхождения Дома ФАОМг вот в этом режиме, мы несколько лет преодолевали  фаэтоновскую карму. 

Там довольно сложные механизм, все нам не объясняют. Нас это касается только тем, что часть наших чела восходила, довольно большая часть, потому что Метагалактику лучше всего притягивают те, кто там был. А те кто там не был,  они даже не всегда реагируют, зачем нужна Метагалактика, ну типа, нам и на Планете жить хорошо.

Есть люди, которые восходили чисто планетарно: 3-я раса, 4, 5-я раса и Дух ещё привязан к планете, они ещё не всегда могут и готовы. 

А есть люди, которые уже летали, уже были в Метагалактике, хоть чуть-чуть.  Их туда тянет и их легче притягивает к Космическим, Метагалактическим и другим взаимодействиям. 

Это такой маленький ключик, потому что вы будете видеть, что у одних сразу, а другие  нет.

Игра наказанной Воли: на вступительной лекции, дама  подошла и сказала: «Сколько заплатить, только отпусти меня , я больше не могу здесь находиться»

 И вы  можете столкнуться с тем, что из вас начнут выходить накопления вашей Воли.

И ситуация такая: или это выйдет сейчас,  или это все равно выходило и будет выходить по жизни.

 Вы можете этого вообще не заметить. Некоторые приходят, вы их уговариваете, а они ждут перерыва, что бы сбежать, не выдерживают Огня.

 Осознайте, что вхождение в Волю Отца просто, но когда она вошла – ей надо соответствовать. 

И кто-то чувствительный и сразу почувствовал перестройку. У кого-то она разложится по частям. Поэтому, у кого-то может ещё с фаэтона быть не соответствия Воли Отца. Есть часть наказанного человечества, которая участвовала в гибели Фаэтона  и должна за это получить своё.

 Если вы чувствуете тяжесть или какие-то болезненные состояния – это не от Огня Отца, это от накоплений вашей Воли, где есть записи – наказаны. От этого может повышаться температура. Почему? Пережигается.  

7-й Синтез – это Тело, планетарное и мы должны с  вами организоваться телесно.

Говорить о том что человечество в пред. эпохе идеально выполняло Волю Отца – это самому себе замазывать глаза и говорить: «Да мы великие и всё можем». Уже за это, за эти слова можно быть наказанным.

Сейчас начинается эта переработка: Тело пережигает сейчас накопления Воли не соответствующие Воли Отца. 

Голова шумела: мог быть астральный, ментальный головняк, вы сами себе что-то устроили и пуля в голове. Она там сидит и вас из за этого давит. 

Каждый из нас может найти что-то в себе. Есть крупные несоответствия – за это можно быть наказанным и чувствовать разные движения по здоровью. 

Если у вас по здоровью что-то произошло отрицательное – явно есть запись в Воле Отца не соответствующая  Воле Отца.

Это не говорится о том, что люди должны быть идеальны по здоровью, даже если в возрасте. Но, есть такой баланс: чем меньше разноса, тем больше исполнения Воли Отца. Организм стареет, но не в таком  болезненном режиме, как это выражено у некоторых.  

Ярко болезненный режим – это тоже несоответствие Воли Отца.

У нас: вышел к Отцу, попросил прощение, вроде бы простили. 

Отец-то простил, а пережечь накопления и перестроить – не отменяется. 

И вот это пережигание накоплений и есть процесс, у кого-то быстрый, у кого-то долгий, всё зависит от активности Духа, от силы Духа, от ваших возможностей и умение преодолеть самого себя. 

Не бояться каких-то сложностей, а если мы восходим «страданиями мы растём». Вот они, преодолевая сложности, ты в какой-то части страдаешь. И надо осознавать, что этим мы растём.

И когда мы сейчас будем в практике говорить о Метагалактическом несоответствии Воли Отца, это не значит что у каждого из вас это есть, но мало ли что спрятано и стоит попросить прощения. 

То же самое за Планетарную, то же самое за  наши накопления. 

Мы  сейчас пойдем за Новой Волей Отца, вчера мы её начали стяжать.

Воля Отца даётся в полноте с Новым Мечом. 

На третьем синтезе  даётся практика меча, этот меч – как переходной вариант из пятой в 6-ю расу. Сейчас вы получите Волю Отца Мг, чистая  Метагалактическая и новой Метагалактики. 

А это  Воля в ваших телах оформляется в новый Меч.

Чтобы было легче, вообразите: есть такой Двуручный Меч с длинной рукояткой, держат двумя руками. Он раза в два длиннее обычного. 

Вот, вначале вы получите вот такой Меч. 

А потом Огнём Воли Отца, ваше Тело должно быть выращено так, чтобы этот Меч помещался в одну руку. 

И потом Меч в одной руке. 

И мы его через руку,  он через руку входит в позвоночник. 

И ваши размеры Метагалактические, в Новой Воле Отца, рождают ваше Новое Тело.  

Это ещё не Новое Рождение, но процесс. Потом будет ещё практика Нового Рождения.

Но вначале, для Нового Рождения надо утвердить какое Тело будет  рождаться.

Не хотелось бы чтобы мы проходили Н.Р. с позиции физического тела планетарного состояния, когда мы родились заново. 

Это мы раньше так делали и перешли в Метагалактику, но ещё с планетарными состояниями. 

За эти несколько лет в Синтезе мы научились впитывать и брать Волю Отца, взращивая Метагалактическое Тело с этим Мечом.

А потом, проходя Новое Рождение Атмически, рождаться Метагалактически на Вышестоящих присутствиях.

Сам процесс, когда вы стоите перед Отцом, индивидуально просите, фраза: «Не моя Воля, а  твоя Отче» – здесь не действует, это мелочь. В Зале Отца это само собою разумеется. Если этой фразы нет внутри, ты вообще в Зал не войдешь. И вы попадете не к ФАОМг, а его Глобусному выражению.

ФАОМг выражается на Метагалактических Глобусах, в других формах. 

Сидит Отец, но всё равно показывает, что это не ФАОМг, а одно из  его  глобусных выражений. Что это значит? По мере ваших накоплений и восприятий.

На Синтезе мы выходим чётко в Огне к Отцу. Попробуйте увидеть Отца, что бы потом  выходить к тому Отцу, который действительно на 64-м Выш. Мг. пр.

Мы пойдём Метагалактически, потому что Новое Рождение у нас Метагалактическое. Обратите на это внимание! Некоторые выходят к Отцу глобусному. 

Только не надо говорить, что это плохо. Это хорошо,  чтобы правильно выйти к ФАОМг, надо у кого-то учиться. Для этого есть Глобусные Отцы, которые  поэтапно нас учат, что бы мы туда вышли.

 А сейчас мы будем стоять перед Отцом всей Метагалактики. А значит попробуйте прожить его Огонь, его состояние, увидеть, посмотреть Зал. Чтобы потом самостоятельно  выходить не по глобусам, а вне-глобусно.

 Это право Синтеза – выводить к Отцу  независимо от вашей подготовки.

 Мы постепенно будем встраиваться в то, как управляется Метагалактика, и что происходит.

 Не только ФАОМг, но и ФА-Вл имеют свои Тела на глобусах. И очень часто мы выходим к ФА-Вл. не Метагалактическому , а по мере наших накоплений.

 Умение выходить к ФА-Вл. в Метагалактику – это умение держать Огонь напрямую в этот момент и выражать  Волю Отца полностью.

Там не должно быть даже одного процента сомнения, что ты не выражаешь. 

Как только появляется, что ты не выражаешь, появляется сомнение, жалость к себе, вы попадаете  к  Вл. Глобусного выражения. Это нормально, это выражение  ФА-Вл. в Метагалактике.

Сейчас мы получим Тело и Меч, когда вы напрямую  сможете выходить к ФАОМг. Сможете если Воля в  вас будет активирована.

Воля активируется деятельностью. Если вы на синтезе отсидели и получили Синтез, он потенциально у вас есть, и есть такая фраза: «И он сам со мной работает».

А Синтез – это не «кто», а «что».

«Кто» – это ФАОМГ,  от которого исходит Огонь, чтобы  у нас сложился Синтез. А если ты Синтез называешь «кто», то  вопрос: «Что в тебе сложилось?»

Синтез – это живой Огонь. Но жизнь исходит от ФАОМг, а не от самого Синтеза.  Чтобы ещё четче сказать, в пятой расе человечество живёт только глобусно. И только просветленные, а их было немного.

 Мы сейчас говорим о Телах, которые перестраиваются, преображаются, которые меняются. Специально об этом рассказали,  чтобы  вы видели, что Тела и человечество растёт по ходу  исторического роста. 

Когда сейчас сказали что Тела более большие – это другой  исторический рост 6-й расы  и Новой Эпохи. Когда исторически вы вот так увидите, чтобы тела растеребить из постоянства. 

Что бы вы увидели и осознали, что 6 миллиардов жило не всегда. Или вообще никогда не задумывались над этим: живем да и живем… 

Но надо увидеть что мы растём и Тела преображаются и восхождение человека и Чела – это не только работа над собой. 

Это преображенное состояние  наших Тел, которые должны отойти от старого и войти в новое. 

Причем, физическим телом поменяв атомы, молекулы и клеточки, поменяв даже структуру тела. 

Грубо говоря, войти в 32-е системы действующие в физическом Теле – это довольно сложная работа и необходим большой объем Огня и Духа. 

Вначале пережигаются накопления  предыдущих рас, которые  мешают нам войти в новое состояние.

Допустим, вы выполняли Волю Отца и у вас всё было хорошо, но у вас остались накопления пятой расы, которые в 6-й не нужны. 

И если вы оставите эти накопления для Новой Эпохи, в Новой Эпохе это будет уже звучать как неисполнение Воли Отца. При этом в 5 расе вы были учеником, вы восходили правильно. В 4-й расе были учеником и восходили правильно, накопления остались.

 Мы уже говорили, что когда Атланты не захотели принять условия 5 расы и Новые Законы, Отец их оставил жить – милосердие. 

Но постепенно, так как Отец не давал  Дух и Огонь, у них выросли копыта и рожки и мы их знаем уже как демонов. Они вначале такими не были, просто они остались жить по законам Атлантиды. 

Вот так и 5 раса может остаться жить по своим законам, а на планете будет жить и действовать Огонь и Дух Новой Эпохи. Рога и копыта не предвидятся, мы выходим из животных состояний, но такие люди будут тяжелы и не развиты. 

Вы или переходите в Новую Эпоху или не переходите. В этом есть маленькая тонкость, что часть накоплений 5 расы, полезных в 5-й расе, становятся  рудиментом для Новой Эпохи. Пример: ясновидение. 

По законам 6-й расы, любой человек имеет право видеть на присутствиях, И это не называется ясновидением.

Мы же на физике не спрашиваем: «Ты меня ясно видишь или нет?»

На Астрале ясновидение – это те же очки, которые мы носим. 

Поэтому на Синтезе,  в погружениях мы учимся видеть и ходить по присутствиям свободно.

Другая Эпоха предъявляет другие требования.

В 5-й: «Только через меня взойдете к Отцу!» - в 6-й расе не действует, наказание. Посредников нет, есть взаимопомощь как фактор эволюции. 

Но, как только появляется посредник, который за вас что-то будет делать, в Новой Эпохе, это нарушение Воли Отца и за это идёт автоматическое наказание. 

Но, нужно понимать, что мы не научимся сразу все делать правильно. Но, и людей таких не называйте посредниками: они помогают, консультируют, на то время пока вы научитесь. Медицинская помощь, мы же не хирурги все, а они не посредники, они помощники. Они специалисты в своих областях. 

Но, в голове должно сидеть, что когда-нибудь я сам  буду лечиться. И самое тяжелое,  что надо будет преодолевать, это то, что мы заплатили, а нам обязаны за это: вылечат, но карму за нас никто не отработает. И даже когда нас лечат, а иногда и калечат, смотря к кому попали.

 В 6-й расе должна быть установка: вам помогают, вас иногда подлечивают и лечат, (это самое массовое, все лечатся), но у вас должна быть установка, что вы научитесь  энергетически сами себя лечить. И такие методы даются: хотя бы практика царств.

  На Астрале таблеток нет. А если ты привык здесь их глотать, выйдешь на Астрал и будешь искать таблетки – наказание Воли Отца. Казалось бы простая вещь, а наказание есть.

 Поэтому, когда мы будем просить Новую Волю Отца, надо осознать что там нет всего того  что перечислено. 

6-я раса  коллективная и взаимопомощь, как фактор эволюции. А с другой стороны каждый индивидуален, и на прямую стоит перед Отцом и общается с Отцом. Даже если он не видит, не слышит – он учится выражать Отца. 

 Поэтому, тенденция, когда мы наваливаем на кого-то свои проблемы, а он их решает, перестает действовать. Подсказывать, помогать, учить, поддержать, вывести, но по итогам – научиться и делать самому.

 Вы сами хотите обладать методиками и работать с собою, преодолевая какие-то накопления, ограничения или вы хотите чтобы вас кто-то лечил и за вас что-то делал.  

И вопрос: «А готовы так действовать?» - вопрос Воли. 

Синтез – метод, который ведёт к самостоятельности, когда вы овладели и пользуетесь.

Войдёт Новая Воля ФАОМг, которая  введёт вас в Метагалактику. 

Это выше 7-й расы. 7- я раса – это 8-е присутствие, вопрос простой: «Вы готовы всё это сейчас отдать?»

Применение Новой Воли начнется с простой вещи, это не значит  что сразу  начнёте видеть, но в голове должно быть знание, что вы имеете право.

Тело перестроится, отойдёт от блоков и накоплений пред. расы, физическое тело и процессы начнут включаться. Но иногда мы не видим сколько надо преодолеть. Вот это называется борьба за вхождение в Новую Волю ФАОМг.

Отец дает Новую Волю потому, что по его стандартам  мы обязаны иметь эти возможности. 

Но, потом начинается настоящий труд ученика, чела – это работа над собой и  над своими накоплениями, когда мы по капле выдавливаем из себя раба.

Посмотрите на эти накопления нелинейно. 

Некоторые считают: «У меня ясновидения нет и не страшно.» 

Но, есть другие накопления: жалость к себе. Жалость – это животное состояние.  Это в демонском глобусе «жалеет – значит любит». 

У людей был Луч Любви-Мудрости, 

а у демонов – Жалости и Сомнений. 

То, что у людей называлось Мудростью, у демонов называлось Сомнение. 

То, что у людей называлось Любовью, у демонов называлось Жалостью. И вот это всё тоже будет из нас выметаться.

И когда Новая Воля войдёт, когда у вас будет что-то начинаться. И вы иногда говорите: «Всё, кранты». Нет, начинается только то, что вы своей Волей можете преодолеть.

Воля никогда не действует тотально, так, что «полностью и всё!» 

Она всегда даёт ту порцию, которую вы можете преодолеть. Порция может быть чуть выше ваших возможностей, чтобы вы могли вырасти.  

Но Воля всегда действует порционно. Она никогда не уничтожает – она поддерживает и сохраняет. 

Поэтому, самым страшным наказанием во все эпохи были суициды, самогубцы. 

Но, есть интересное состояние, есть самоубийство Тела. 

А есть самоубийство Души, когда ты сам себя гноишь и унижаешь. 

И говоришь, что ты ничего не достоин. И Душа ничего не достойна. Ты не имеешь право стоять перед Отцом, потому что ты «раб божий». 

Рабская психология: 

и у кого-то Душа сохраняется от этого, а у кого-то сбегает. 

В гордыне тоже не стоит быть, но есть хорошее слово: «В достоинстве». 

1. В Новой Эпохе чела должны иметь Достоинство. 

ДОстоинство: ДО – Дом Отца или Путь, позиция Отца, стоять на пути или выражать Дом Отца. 

Обязаны: без самоунижения и самовосхваления.  

2. И есть такое слово: Комфортность. Если в пред. эпохе  чела себя цепями били чтобы прийти к Отцу, то в Новой Эпохе – не надо. Надо жить комфортно. Должен заработать и есть нормально, что бы выйти к Отцу достойно.

По традициям всех народов: сначала накорми, а потом расспрашивай. А у нас нищие доходят до Отца, с просьбой. Что он им даст? Только райские кущи: апельсины и сады. У него в голове ничего нет, кроме как жрать с Райских Садов. 

Если учесть, что не со всех садов есть можно, а мы голодные выходим, то и едим всё подряд. 

И обязательно будет новый Адам или Ева: не то съест. Мы ж не ели ради Отца, выйдем наверх, будем есть ради Отца всё подряд. 

В  пятой расе есть такая установка: «чем ты  более нищий, тем ты более к Отцу». Понятно, что и привязываться к имуществу не надо. Вопрос очень тонкий  и нищенства больше не будет.

Комфортность – позиция  Матери: К – Кали – Мать, ОМ – изначальное Слово Отца, форте – активное, торжественное, мажорное. 

Комфортность предполагает не лень и безделье, надеюсь это понятно. 

К Комфорту надо стремиться, организовывать, входить, но это надо делать.  

 Комфортность приводит к третьему показателю: достоинство, комфортность и 

3. третье, (для пятой расы невозможное) – это Управление. Ты учишься всем управлять. Поэтому и Владыки и Отец – управляющие. 

Это 4-е главные позиции, по которым Новая Воля  будет отстраивать. Это не значит что у вас его не было. 

Управление – Дочь управляет в Д.О. И почему Владыки ФА-Управления? Они учат нас главному – Управлять везде. 

Управлять не только своими накоплениями, а 

Управлять внешними обстоятельствами жизни, 

Управлять условиями в Д.О, 

Управлять своей жизнью не только физически, но и на присутствиях. 

Многие Условия складываются у нас в Душе на присутствиях, потом идут на физику и мы пытаемся здесь управлять, забывая, что они пришли сверху.

Поэтому мы учим присутствия и смотрим как жить на присутствиях, чтобы видеть откуда пришла та ситуация, в которой мы живём. Или пришло то дело, которым мы владеем.

 И после этого начинается 

4. Свободная открытая Жизнь – хождение по всем присутствиям. Или мы это называем: «жизнь по всем присутствиям». 

Свобода во всей Метагалактике. Свобода действия: сознательная, организованная по всем присутствиям и по всей Метагалактике.

Эти 4-е позиции называются «Синтез». То, с чего он начинается. 

4-й пункт самый простой и сложный. 

Мы говорим что мы работаем внутри себя и над собой. Где это внутри меня? На Вышестоящих присутствиях. 

Вы видите, что вы внутри работаете с легкими своими, с сердцем или с печенью? Или с чем-то более тонким. Значит, ваше внутреннее находится на Эфире. 

А Эфирное внутреннее находится на Астрале. Принцип матрешки. Великих царей хоронили в слоистых гробах, как символ разных планов.

 В итоге, люди физические, которые занимаются энергетикой, почему они говорят, что это путь к Богу? Потому что они знают древний закон, что Эфир это внутреннее по  отношению к физике. 

И если они занимаются Эфирной Энергетикой,  они работают над собой, но работают они над собой всего лишь в двух планах. 

Если учесть что эфир и физика был один план, то они крутятся по-физике. 

А вот работа с Душой и с Астралом – это  с внутренним, все церкви к этому приучали, чтобы чк научился работать внутренне, т.е. с Душой и с Чакрами и выходил на Астрал. 

И идёт гармония внутреннего и внешнего. Где заканчивается внутреннее? Перед Отцом. 

Когда ты внутри пройдя все тела и все присутствия становишься  в Зале Отца  перед Отцом. 

Это самое глубокое внутреннее, твоя жизнь, которая находится в Отце.

Поэтому, это не бес-конечный процесс, а конечный – в Зале Отца. И если раньше  стояли в Зале Отца Планеты, Отца небесного, Аллаха, то теперь это пред ФАОМг. 

И вот этот 4-й пункт говорит о хождении по присутствиям , как внутренней работы над собой.

И, допустим вчера мы преобразили Атмическое присутствие, вошли в Новый Лотос, в Огненные Центры. Мы что делали? Работали над собой – преображались Атмически. 

Получили Новую Волю и Новый Дух. А сейчас уже будем применять Новую Волю, Новый Дух и взращивая Новое Тело уже по-новому. 

Вот это есть свобода по присутствиям, хождение по присутствиям и освоение Синтеза  всех присутствий, без которого не возможна внутренняя и внешняя работа.

Мы на Синтезе изучаем строение разных тел, разных присутствий. 

И на каждом Синтезе дается разный ракурс, и сами ходите на присутствие, потому что Отец заложил вам Огнеобразы, где всё записано, что вы должны изучить. 

И вы получаете уже знание как человек шестой расы и для него это мелочь. Он будет это получать в школе, а потом  жить этим будет. 

Это для нас сложно, потому что мы  всеми корнями были в пятой  расе. А сейчас получаем знание исходя уже из Новой Эпохи. Но привыкли и живем в окружающей жизни старым ещё. И вот эта дилемма  нас мучает, и мы говорим: «Ой, как сложно, знаний много».

 Нет, не сложно! Надо просто принять,  что это необходимая внутренняя работа над собой. Где ты не вообще молишься, а знаешь, как строится Душа, преобразовываешь работу Души. 

Плохое настроение.

Идёшь в свой Дом Души, возжигаешься Огнесветом, чтобы Душа  сказала: «О-о-о-о!».  Для чего мы изучали Душу на третьем Синтезе? 

Т.е. хождение по присутствиям – это метод, который позволяет выходить и узнать, что с вами происходит, преодолеть это. А не ходить и не мучаться этой проблемой, не зная этих источников. Надо найти эти источники по присутствиям. 

И вот это тоже есть внутренняя  работа над собой.

Работа над собой – это внутри себя, т.е. по присутствиям. И учеников пятой расы так к этому приучали и они ходили на Астрал. Но выше Астрала не ходили, потому что надо было идти более жесткими методами: йогой или просветлением. А это не все могли делать. Вот это называется работа над собой. 

Сразу ты свои негативы не преодолеешь, если нет Энергетики, если нет Духа. 

Но самое простое: слиться с Отцом, войти в Магнит и если Душа в сумраке, плачет.  

Магнит: Отец и Мать, Огонь, в Душу и в физическое Тело, стоишь горишь в Огне и говоришь: «Огонь пережигает печаль». 

Если печаль, значит не в Воле Отца, значит набедокурил. Магнит, обращение к Отцу: «Прости, явно что-то сделал не так».

Раз Душа плачет, значит, есть за что. И вот надо работать. 

А нам легче сказать: «Да мне печально, пожалейте меня. Мне так больно!»   

И, что бы не быть рабом своих состояний, это тупик, из таких состояний надо уметь выходить.  

Обращаясь к Отцу, должна быть цель: зачем ты это делаешь. Повторение молитв, не зная смысла и цели – животное состояние. 

Если Цели нет – это бес-полезное дело. А потом удивляются, почему бесы одерживают. Потому что без Смысла к Отцу выходишь.

Пятая раса строилась на молитве и это была полезная вещь, умение общаться с Отцом, но общаться надо со смыслом, вникая в то что произносишь.

 «Еже еси на небеси» – это как?  На самолетах летал, видел там кого-нибудь? Космонавты в космос вышли, тоже не видели. Как ты это видишь? Человек теряется. 

А для этого надо ввести теорию ментального или манасического плана, что Рай находится в Воздушной Стихии, но в параллельных мирах, которое наз. Ментальным планом. 

Люди после смерти там живут и находятся рядом с Отцом. 

Небеса – это воздушная стихия, где Отец, «небесный» – значит он не бес, выходим к нему общаться на манасический план. Если ты так  перевёл, то тогда: «еже еси на небеси» ты можешь осмыслить и выйти к Отцу. И что бы слиться с Отцом  всем Сердцем, ты  должен знать, где он находится.

 То, что было полезно для ментально-неразвитых людей пятой расы, в конце пред. Эпохи, для людей Новой Эпохи и ментальной организации что 5-й, что 6-й расы  это уже не полезно.

 Дети  задают конкретные вопросы: как слиться, где находится  и т.д. А взрослым иногда не удобно спросить.

Создались ситуации, когда религии потеряли основы.  В древности, те кто создавал это, они знали, что сура идёт из саматхи, в Огне Буддического плана. Мухаммед как ученик это знал. 

В итоге потеряв основы, откуда это всё приходило, мы часть восстанавливаем и объясняем что происходит. 

Отдельные положения религии остаются ценными, естественно мы их используем в 6-й расе, но уже по-другому: объясняя, что нужно сделать и как  надо сделать.

 Но тексты, которые стали бессмысленны, например, зачем страдать о Еве, что она съела не то яблоко, когда это наказание снято, оно отработано. Почему? Докажите? 

Потому что на Планету пришёл другой Отец в 1999 году, а наказание давал предыдущий. Никто не говорит что у неё нет уже кармы, но и наказания Отца больше нет. 

И  пока не решены все проблемы, пред. Отец не сдал бы свои полномочия. Он ушёл с Планеты и пошёл в Метагалактику, поэтому мы в том числе выходим в Метагалактику.

 Доказательство того, что Дочь более не наказана. 

В Метагалактике 4-верица. И если мы изучаем Метагалактику находясь на Планете  и нам разрешили общаться с Дочерью, значит Дочь уже не наказана. 

И хотя она съела не то яблоко, но это уже не является проблемой  христиан, мусульман и всех остальных. Если учесть, что Гадов тоже наказали вместе с демонским глобусом, то и подавать яблоко более некому. И знания мы изучаем как сознательный выход к Отцу. 

Вот нам потребуется переосмысление всего этого.

В Новой Воле придётся преодолеть и эту ограниченность. Исходя из традиций пятой расы,  можно исполнять  и следовать отдельным религиозным, национальным или народным традициям. 

Это естественно, привычка жить с людьми 5-й расы. Надо уважать их обычаи и толерантно к ним относиться, а значит исполнять эти обычаи. Уважать традиции надо, общаться с людьми которые понимают только  традиции, надо по сознанию , т.е через эти традиции.

 Но вопрос в другом. Ваша Воля чему будет следовать, получив Новый Меч Метагалактики? Она ж не будет жить традициями пятой расы и национализм для Метагалактики – ограниченность. 

В Метагалактике есть чк планеты их не различают на черных, желтых, узкоглазых, цветных. Выходя к Отцу, они все чки Земли или чки Планеты. При этом, живя на этой территории  мы уважаем традиции этой территории, развиваем их, надо развивать Украину, и мы как ученики за это отвечаем, и надо уважать религии которые здесь представлены. 

Но вопрос в другом: вы ЧК Планеты или ограничены традициями пятой расы.  

Есть традиции ненужные, допустим: убивать животных бессмысленно, например, резать барана  после смерти  чка. У людей не хватает денег, чтобы исполнить традицию. Они влезают в долги, а это стоит ой как много сейчас. Потом выплачивают долги (теряют квартиры, машины), пришлось издать указ, запрещающий эту традицию. Указ президента Таджикистана.

Закон – нарушение Воли, свободы Воли и Любви. Отец приводит жену и говорит: «женишься на ней». Если выходят замуж, а по сердцу любви нет, потому что даже не видели друг друга ….. решение проблем богатства или бедности за счет женитьбы. А потом говорим: «Почему Любовь Матери до нас не доходит? Она обижена,  потому что так не любят.

У Христиан своё наказание: они до сих пор отрабатывают групповуху средневековья. 

У Европейцев католические церкви закрываются, мама  до сих пор обижена. И вот так в каждой религии можно что-то найти. 

Тибет  завоеван маоистами, Далай Лама бегает по миру и не имеет места где жить, не имеет своего дома, наказание пришло от Отца. 

У разных религий есть свои проблемы. Их надо преодолевать и Отец потребует этого преодоления.

 Вот эту работу по чуть-чуть надо начинать, что бы выводить территории  из этого кризиса.

                                                               Практика 7.  

Стяжания Воли ФАОМг в 4-х проявлениях ФАОМг, Духа ФАОМг и получения Меча Новой Воли ФАОМг 4-х проявлений. 

Надо осознать, что Метагалактический Меч намного  больше человеческого Планетарного. Для сравнения, но без гордыни, Большинство Богов известных нам, имели Планетарное существование и Мечи  у них были Планетарные. 

Вы стяжали Метагалактический. Боги благодаря вот таким стяжаниям, как управленцы на планете прекратили свою деятельность и по новым глобусам (Глобусов О-М уже нет). 

Если ранее какими-то процессами управляли в том числе и боги, то теперь это право на планете закрыто окончательно. 

И всеми процессами Планеты, что физическими, что иными правит Соорганизация и  постепенно ЧК овладеет сам  этими процессами. Точно так же как научились управлять  атомной энергией  (это пока чуть-чуть). Но это не значит, что  мы будем становиться богами, принцип Богов исчез.

Боги существовали для рабов, Иго – это рабство для тех людей которые имели рабскую психологию, до тех пор пока Разум не взрос и мы не вышли в Метагалактику. «Не Мир, но Меч я вам принес», мы получаем проблему. 

Наш Меч выше Мечей любых богов, которых мы знали и поклонялись. Мы напрямую общаемся с ФАОМг и возникает проблема: как только мы начинаем поклоняться богу, ваш Меч начинает рубить вас автоматически. 

Потому что Меч создан на основе независимости и вашего  свободного предстояния пред ФАОМг. Поэтому, с богами вы теперь можете общаться, но вы не имеете право им поклоняться.

 Иисус не является богом, он называл себя мастер-Учитель, а богом-Сыном его сделали слепые последователи. Это создали Боги, что бы сказать, что он от нас, и вы продолжаете поклоняться нам. «Слейся с Отцом Небесным», там нет: «слейся с богом-Отцом». 

Отсюда поднебесная империя – Китай, Астрал. Кто стяжал астрал? Атланты.

А есть небесная империя – Япония – ментал, поэтому они такие ментальные, такая установка.

И вот как вы установите – то вам и будет. 

Поэтому лучше не подписываться не поднебесную, не под небесную  империи, а быть самостоятельными.  

Восходя к ФАОМг мы поднимаемся на 64-е, называем Огненные или Выш. присутствия Метагалактики, выходим учимся. Потом охватываем 128-мь присутствий – это называется  Универсумные, но 64-е + 64-е  называется Метагалактическое проявление. 

А сама Метагалактика – это 64-е присутствия: Метагалактика ФА. А Метагалактическое проявление – это когда мы выходим на 64-е выш. пр., что бы перейти в Универсум. Ибо Универсум синтезирует Метагалактику как материю и она становится материей. А выш. выражают уже Универсум.

Потом Универсум синтезируется в128 присутствий и появляется 128 присутствий выш. Универсумных. Это надо выучить, и это должно звучать у вас как Воля, зафиксированная в Новом Мече ФАОМг. Внутри вас.

 В итоге: Метагалактическое проявление это всего лишь материя Универсума. И в синтезе 256 Единых присутствий.  И мы выходили к ФАОМГ на 128-е  выш. Универсумное. Теперь ваша Воля все это включает.(32-хрицу вы не стяжаете потому что вы идете Мг. Курсом, а не Ум),вы16-цу отрабатываете.

 И 256-ть Выш. Единый пр. и в  целом рождается 512. И выходили  на 256-е Единое .

 Вот эта линия восхождения называется по проявлениям. Это рост уже самой Метагалактики. Это выход в то чво, откуда пришёл Отец. 

Смотрится это примерно так: эфирное тело, астральное, ментальное тело ФАОМг

Наши представление о новой планете: Планета земля – это 32-а присутствия материи. И по вот этим теперь присутствиям простроены теперь  32-а глобуса. 24-е глобуса и 8-мь а внеглобусных . Есть глобусы которые уходят чуть ниже. И эти глобусы поддерживают жизнь планетарного чва. Наша физика – первое присутствие, в основании планеты. Это там где мы живем на физике.

 Ниже 32-хрицы есть еще одно строение которое относится к  чку, потому что он живет на планете. Ниже 32-хрицы ( планеты) есть строение чка : 16-ть в огне  на 16-ть. в материи. Это новое проявление чка, 16-теричное. Это ЧК и его человеческое проявление. Поэтому дойдя до  16-терицы  ( вы стяжали 16-терицу чка), а 16-терица в огне вами нарабатывается. И наработка 16-терицы в огне – это стяжание следующей 16-терицы. 

 Вы стяжали 16-терицу буддическую, и у вас весь месяц нарабатывалась новая 16-терица – какая? Атмическая, которую мы будем стяжать сегодня.

 Сегодня стяжаем атмическую 16-терицу- она перейдет в материю, вы месяц ее отрабатываете. Но будете своей деятельностью копить Огонь, Отец будет направлять Огонь, чтобы у вас в течение месяца простраивалась 8-я 16-терица. И вот так идёт рост 16-териц. 

Огненные 16-терицы мы еще называем Синтез 16-терицами. Что бы росла  у вас 8-я 16-терица, объединяем  7-мь 16-териц между собой и рождаем огненную 16-терицу. Синтез 16-терицу. Синтез управляет огнем. И  когда мы синтезируем ( в данном случае 7-мь 16-териц) между собой, у нас появляется синтез 16-терица, которая притягивает огонь  ( 16-ть видов огней), что бы в огне сформировать 16-терицу следующего  типа.

Поэтому у нас 16-ть стандартных синтеза и 16-ть  универсумных, дополнительных. Всего 32-а, больше не будет. Вы на 7-м синтезе, заканчиваете первую  8-мерицу.

Современный  чк троичен: сердце, разум и душа, (тело под вопросом).

Планета для ФАОМг стало физическим выражением. ( все 64-е присутствия). Вот это появления ФАОМг.

Когда мы стоим в зале ФАОМг и видим мужчину с бородой который сидит, без бороды мы видим глобусного.  Мы видим всего лишь концентрированное выражение в Метагалактике его Эфирного Тела, в Универсуме Астрального Тела.

 Надо иметь развитый Ментал, с позиции Метагалактики, чтобы выходить в Единые проявления, а не Планеты. Иметь развитый Астрал, чтобы выходить в Универсум, с позиции Метагалактики…

По вот этой схеме мы взращиваемся ФАОМг, переходя из планетарного состояния в Метагалактическое. Вот эту схему выучить, потому что Волю вашего Меча и Духа, всего лишь цифры – но они управляют  материей. 

Мать управляет всеми цифрами, числом.  И когда в голове  название цифр уложится,  вы их запомните, ваша материя начнет перестраиваться и развиваться согласно этому плану. 

Пока в голове этих цифр нет, ваша материя развивается  согласно плану или пред. расы  или вообще без(с) плана. Если нет плана , появляется бесплановость. В итоге бесы и так называемые демоны  появляются когда в голове пусто. Свято место пусто не бывает и оно заполняется существами неадекватными. И вас мучают непонятно какие проявления.

Мы изучали, что на Буди входили в Огонь Самадхи, а на Атме входили в Огонь Сатори. И  просветленные просветлялись и становились пред Отцом, Аллахом. Где был Отец, Аллах? В Огненном Мире.

Вчера мы с вами вошли в Огонь Сатори. Это не значит  что у каждого из вас появилось сатори, это процесс индивидуальный. Но то что вы вошли в Огонь Атмы и преобразили свой Дух, да еще Метагалактически, а сат ори – истина орущая, и вы вошли в новую истину планеты. В новый Сат, (СОКРАЩЕННО САД Отца). Истина заключена в саду Отца, вокруг его дома. Сад-Сат – язык в Метагалактике имеет свои законы не соответствующие вашим и можно хоть что-то расшифровывать, а если бы это соответствовало планетарному, мы бы не расшифровывали и сидели в иллюзиях.

 Есть даже такое священное понятие Садбала (Сад Отца), потом это слово затерли и  сделали  Шамбалу. Правильнее это называть Садбала  ( и в Ветхом завете это написано). В итоге, когда вы выходите в будди  и получаете огонь тела, а в самадхи (огонь 6- го присутствия ) 

 И  если Отец небесный – это маннас( небо, воздушная стихия). 

Астрал – водная стихия  (поднебесный – астрал  вода). 

То буди – это стихия Огня. Стихия огня находилась на высшем манасе. 

А  в пятой расе будди – это чистый Огонь Отца. 

Аллах вел мусульман нелинейно  ( когда они не знали технологий), а просто верили, что дойдут, в огонь огненного мира, на будди. И пророк  Мухаммед выражал его. 

 Но есть еще одна интересная идея, или точнее, реальный факт  со словом Всевышний. Аллах, выводя нас на будди, в огненный мир, имел в виду  какое-то более  высокое развитие планеты.  ( Т.е. Аллах по показателям намного выше Отца небесного, это не должно унижать христиан, но так сложилось). Пророк вел вас в огонь. В огонь вела и ведическая традиция, и раджа  йога  стяжала огонь самадхи. И  просветленные буддисты ходили  в огонь сатори, поэтому нельзя говорить  что только мусульмане искали правильность. У христиан это тоже было, но факт остается фактом. 

1-я эволюция называется планетарной. Это выражение планетарной воли.

 Потом идет метагалактическая эволюция. Что такое эволюция? Это подготовка к более высокому проявлению. Эволюция ведет нас в метагалактику. И первое проявление воли у нас  эволюционное.

 Потом идет универсумная эволюция  и она ведет нас в Универсум, готовит нас.

 И Единая эволюция , которая ведет нас в единое.

 Вот эти 4-е эволюции были до недавнего времени в Метагалактике. Недавно планета по ним отстроилась и  они стали   и планетарным выражением. Все это вместе означает 32-а материальных  выражения планеты.

 Но есть вершина Аллаха, и пятая эволюция называется всеединая  и находится с 33-го по 40-е присутствие планеты Земля и Метагалактики  ФА. И когда, недавно, Единая Эволюция пришла на планету  и планета развернулась на 64-е ( август 2007г.) И план  Аллаха был выполнен. Он же Всевышний, и на нашей планете развивал  всеединую эволюцию. И главные Отцы развивали эволюции. Христиане верят в Отца Единого- единая эволюция на планете. Мусульмане во Всевышнего, Аллаха – это всеединая  э. которая выводила в огонь.  ( «И праведник войдет в огонь ( 33-е присутствие ) и попадет к Аллаху.»

 Если вы вспомните что Иисусу было 33-и года, то цифра станет вообще интересной. Т.е. подтверждение даже через христианство. Все религии выражают в принципе один планетарный процесс.

 Такие же эволюции есть и в метагалактике, но есть одно но. В метагалактике  эти же 8-мь эволюций  являются материей. Ибо материя  метагалактики ( 64-е присутствия) и относится к Матери. А огонь метагалактики, с 1-го выш. мг. пр. и когда мы идем к Отцу метагалактики мы входим в огонь. Соответственно, если Аллах нас вел к огню всеединому, то в мг. этого быть не может. Ибо  пятая эволюция тоже называется всеединой , но она уже не в огне, она материя. Можно сказать в стихийном огне , но это не огонь Отца, даже демоны в пред. эпохе пользовались стихийным огнем. Поэтому вести к пятой эволюции Аллах  не мог, потому что эта эволюция не в огне. Значит он развивал планету  ( мы его знаем как человека со статусом Отца, так же как и Отец  Единый, Отец Универсумный, Метагалактический, разных эволюционных проявлений)  Только ранее метагалактическая э., называлась  космической. ( космические планы по Блаватской).  Планета, космос, универсальность: философия русского космизма (универсумность человека), универсумность знали философы и разрабатывали это. От сюда универсальность символики, универсальность дизайна – это философские находки  в культуре чва в пред. э.

 Религия занималась Отцом Единым. Мусульманство тоже выходило к Отцу Единому. Т.е. человечество, чк это житель материи  выходил к Отцу Единому, (единственный, которого могло увидеть) почему? Потому что житель материи может увидеть  Отца, который находится в материи. И таким Отцом был Отец Единый. Поэтому и мусульманство и христианство говорило об Отце Едином. ( О. Небесный – выразитель О. Единого)

 Эфир- физика – первый план.  Астрал – второй  план, манас- третий  план  ( но низший – третий , а выс. Манас – четвертый, если взять по стихиям) И если взять манас просто как третий, то можно сказать что Отец выражал Универсумную эволюцию, значит выше Отца универсумного, Отец единый, который объединял всю планету, что бы все эти планы были вместе. Но тогда космос или метагалактика – это всего лишь 2-ка.  А 2-ка у нас что?  Астрал, поднебесная. Что у нас известнее всего из Китая в строение чка? Эфирные меридианы. А эфир у нас что сейчас? 2-ка, круг замкнулся. Вот так  Мать все четко считает. Если вы владеете синтезом вы легко делаете такие выводы. Если говорить о китайских текстах и о традициях культуры  ( а не той лапши на ушах) , то  придем к тем же самым выводам.

 Но астрал это еще и чакры. А значит, метагалактическая энергетика развивающая космос вела  к астралу, к развитию чакр или к нелинейному  развитию души у вас.

 Что такое космос? Почему мы называем метагалактической эволюцией, а ранее это называлось космосом, до одного маленького открытия синтеза. На третьем синтезе  мы это проходили. Вы должны это знать, это важно, переход пятой расы в 6-ю, это новая воля.   Дух никогда не бывает без записей.  Дух записывает основы  выражения Отца. Когда мы преображаемся духом, мы должны  разобрать старые основы  ( растеребить старые записи, что бы они в какой то мере от вас  ушли) и дух начал это отрабатывать.

 К вам пришла не просто новая воля, а новый дух с новым  мечом. Соответственно там другие записи, другие стандарты. И мы сейчас смотрим переход, (показывая новые записи,  которые к вам пришли: 4-е проявления и развитие чка.) Переход из новых стандартов ( в том числе мусульманских в новые), где было старое выражение планеты и  ее рост в новом стандарте  Духа , который вы получили. Но для этого надо преодолеть еще и религиозные  основания разных религий, потому что  некий стандарт записей в дух   делали религии. 

В этом нет ничего плохого ( ре- лигио – воссоединяет чка с Отцом). Вы теперь с ним Едины  « Я и Отец мой Едины», получив Дух Отца. Но воссоединение имеет еще один интересный факт, не просо воссоединяетесь с Отцом , а через воссоединенность в  ваш Дух  заносятся записи Отца и дух получает те записи которые вы имеете.

 Почему Будда говорил: Читайте священные тексты? Мухаммед написал суры Корана  (зачем ее надо было часто  читать и повторять?) При частом чтении сура записывалась в дух  (в тот планетарный дух, от которого вы освободились). При частом чтении Евангелия и Ветхого Завета  или пения псалмов - эти тексты записывались в дух. Отсюда, вечная песнь любви  Соломона и Юдифь, развивала вечную любовь у любящих сердец, называется песнь песней. И многие ведущие поэты средневековья   (мусульманские ) писали на их основе тексты. Вывод: если в духе это не  записано, то дух этим не занимается. Отсюда вопросы которые задают:

- А почему у меня нет любви?

 Этим надо владеть, что бы  в духе эта запись была.

 Поэтому надо четко осознавать куда вы идете. Возвращаемся к планете (комсмоэнергетика). С одной стороны хорошо энергетика, когда  астррал переходил на 3-ку, а эфир переходил на 2-ку. Так как космос это выражение метагалактической  эволюции, это когда  астрал должен был подняться на тройку, а  он был 2-кой. А эфир на 2-ку,  был 1-цей. Пройдя второй синтез, вы это исполнили. И космической энергетики у вас ( черпай чем хочешь) Почему? У вас эфирное тело с 32-я  полями  каждая из которых насыщена,  в том числе, и метагалактической энергетикой.

 Что такое космос? Ученые открыли интересную вещь. Они изучали дожди и выяснили,  что идут муссонные дожди месяцами  (но грунт,  метр в глубину оставался сухим).  Куда исчезает вода?  Нашли линзовидное тело вокруг планеты (они так  его и назвали ), оно имеет 1-го см до  нескольких метров. И оказалось, что вся  вода планеты  которая испаряется, или которая в виде дождей  (она не из облаков течет ), а из этого линзовидного тела планеты. И даже когда входит в землю, она благополучным образом из земли  возвращается в это линзовидное тело.  Они не могли ответить как, но об открытии своем объявили. Но, они назвали это линзовидным телом еще и потому  что, все что мы видим  за пределами планеты, проходит  и отражается в этом астральном или  водном объекте, как в линзе. И это линзовидное тело отражает весь свет  звезд, всю энергетику пропускает сквозь  себя, что бы потом допустить это на планету.

 Вывод: линзовидное тело -  это планетарный астрал, второго плана. Водная стихия – астрал планеты, не метагалактики. Именно в этом линзовидном теле прячутся  души развитых существ  после смерти. Ученые приводили массу линзовидного тела.  Если учесть,  что душа весит в среднем 4-е грамма. ( от 4-х до 10-ти грамм). Люди при смерти теряют  от 4-х до 10-ти грамм ( физика – закон сохранения энерегии). В итоге сделали вывод, что после смерти чка, из чка выходит некий энергетический сгусток, который весит от 4-х до 10-ти грамм. С позиции  физики 4-е грамма – это крайне тяжелый сгусток. ( Энергия на 4-е грамма  может освещать весь ваш город). С позиции вещества мелочь, а с позиции энергии  грандиозный объем. 6-ть миллиардов чва  умножаем на эти 10-ть грамм= получаем 60ть миллиардов грамм, убираем три нуля. 60ть миллионов  кг., убираем три нуля = 60-тысяч  тонн. ( по оценкам ученных столько весит линзовидное тело планеты) ( вес приблизительно железнодорожного состава из 100 вагонов. ) Вес души всего чва  60 тысяч тонн, много это или мало? Если учесть  сколько весит  плана, это очень  мало. И все это спокойно помещается в линзовидное тело планеты. Мать все считает, помните?

 И вот это надо иметь в виду, ваша душа уже не будет весить 4-е -10 ть грамма, но проект гласит:  минимальный вес души  4-е грамма ,  у вас 32-е души, которые мы стяжали на 3-м присутствии. 32 умножаем на 4-е = 128 грамм , на 10-ть = 320 грамм. ( от 128-ми до 320 ти грамм , разница очень большая ) Обычного чка вы просто задавливаете, он не знает что с вами делать, у него душа на 4-е грамма , а у вас минимум на 128мь. И вы уже не просто большой чк, вы массив.   Вот разница синтеза, мы начинаем расшифровывать новый дух. Что бы вы это связывали и учились потом  так действовать.

 Дух – это Дочь, а дочь помогает Матери управлять всеми  этими процессами. Но что бы  управлять  надо соображать  ( духом ее).

 Иногда тяжело по жизни только потому что  душа цельная астральная  (320 грамм , ну пусть 200), а что бы выработать чувств на 200грамм , когда мы с трудом вырабатывали чувства на 4-10ть грамм, надо очень сильно потеть и трудиться. Быть активным и динамичным. Поэтому и говорят, что дух должен действовать очень  активно и динамично.  А с другой стороны, если вы войдете в чувства с душой на  30-40 грамм, это будет настолько яркое чувство,  что для вас будет как просветление. Потому что яркость чувств концентрированно, их проживаемость повышается во много раз от  массы вашей души. Но и реагируемость на чувства и на других  при этом очень высокая. То, что обычный  ЧК не заметит, вы сразу почувствуете, для вас это будет тяжело. Ибо вы стали иметь высокую реагируемость по жизни. Т.е. идет и обратный эффект. Раньше вы имели на 4-е грамма , а сейчас растет чувствительность  на  ( сами посчитайте насколько)   

 Вам везет и знаете почему? Потому что эти  души пока спят. Нет чувств,  что бы все души у вас работали.  Нельзя сейчас сказать что вы живете чувствами, которые вырабатывает 10-я чакра. У вас нет 10-го синтеза. Вы пока должны вырабатывать чувства 6-ти присутствий. Пока это в теле помещается как 6-ть чакр. Дойдем до 10-й – а это темечко. Мы иногда слепо следуем и не понимаем зачем  Отец это дал.  Теперь понимаем. 

Парадокс космоэнергетики и астрологии в том, ( астра) заканчивается в линзовидном теле планеты, в поднебесной. Или в астральной воздушной стихии планеты. Но  мучаться тем, что вы этим занимались тоже не надо. Вся планета в пред. эпохи этим занималась и нарабатывала это начиная с лемурийской расы, как высочайшее развитие планеты.

 Поэтому, заниматься что астрологией, что космоэнергетикой  полезно в рамках планеты, в рамках линзовидного тела, в росте метагалактической и универсумной  эволюций. Как космоса  метагалактической эволюции, в этих рамках, но не более того.

 Каждый научный процесс и каждая философия, каждое тело  имеет свои границы. Границы тела:  рост 1метр 65 см. И как не растягивай, больше не станешь. (через растяжку  еще 1. 66 сможешь поощущать   недолго, но можно.) Максимум  позвоночник можно растянуть на  полтора см. Это называется границы тела, заложенные в нашем позвоночнике. Точно так же и здесь, есть границы действия  ( но это крупнейшие астральные действия всей планеты ).  Целые народы занимались развитием эфира, астрала и ментала и ничего плохого в этом нет. Но надо признать, что есть границы  той деятельности, которой мы занимаемся.

 И когда говорят , что это бесконечный процесс .

 Как процесс – можно согласиться. Бес может быть и конечен когда-нибудь  будет, но всегда и везде есть свои  границы. Есть границы планеты, есть границы солнечной системы, есть границы метагалактики. Мы  должны учиться жить по этим размерам. Если мы границы своего тела   растянем за уши до потолка, мы человеком уже не будем, это  уродство.   Некоторые астрологи   начинают растягивать астрономию, астрологию ой куда.  Забывая , что из нормального учения это становится уродством. Потому что, если мы  растягиваем это на метагалактику  и  забываем о линзовидном теле планеты, то и учитывать тогда мы должны  законы не планетарные, а метагалактические.

 И вам как ученикам синтеза должно быть интересно, что  такое надо ввести в  астрономию, что бы метагалактически   считывать. ( натальные карты что бы рассчитать  надо знать  многомерность присутствий метагалактики, кроме звезд). И знать каким присутствием или какой мерностью выражается та или иная звезда  в вашем теле, астрология метагалактики. Звезда которая выражается астрально  будет иметь пятимерность (скоро 6-тимерность), а другая звезда, которая выражается атмически сейчас имеет 9-тимерность. ( скоро 10-имерность). Если не вводить расчет мерностей, то и знать правильного влияния звезд  из метагалактики на чка  нельзя. Координационная сетка метагалактики - это 64-е присутствия, 32-е из них предполагают свои мерности и 32-а живут безмерностно. И каждая звезда курируется и взаимодействует  с одним из присутствий. Чем выше присутствие, тем меньше звезд, называется, но это закон мг. Нам надо видеть звезды и солнечную систему не горизонтально, а  еще и объемно, вертикально, разложив это по присутствиям.

 Пока лучшие умы  астрологии это не сделают, метагалактической астрологии у нас в жизни не будет. Если в нашу астрологию мерности не входят, значит, мы пользуемся астрологией не метагалактической, а планетарной (поднебесной). В итоге на линзовидное тело отражаются звезды, наблюдаем мы за звездами сквозь линзовидное тело  и через отражение звезд  делаем астрологический прогноз. Насколько он верен? Настолько же, насколько ваше  отражение верно вам в зеркале. С одной стороны правильно,  это вы, с другой стороны, очень часто все наоборот.  Поэтому говорят:

- То что ты видел во сне, сделай  наоборот и будет правильно.

 Ты там умер, значит, жить будешь долго. Ты там живешь, задумайся о смерти. Вот эти законы действуют и дух расшифровывает по вот этим законам.

 Космоэнергетика – это работа с эфиром. Эфир – это то, что под астралом, или под линзовидным телом. Если линзовидное тело вокруг планеты, значит, есть  и подземный эфир, и воздушный эфир,  атмосферный эфир. И так как через линзовидное тело отражение звезд к нам идет волны и энергетика звезд, пусть преломилась , но к нам идет. Поэтому сейчас ученые  изобретают телескопы, что бы  вывести их на орбиту и  легче видеть.

 Для людей которые живут своими странами , своими нациями  и астрология и  космоэнергетика нужна, ( даже Агни Йога добивалась у людей планетарного мышления, что бы  ты хотя бы планету охватил, мысль в объеме всей планеты. И хотя они  этого не добились, но пытаются именно это сделать). Поэтому, с одной стороны это сильная вещь,  эфир всей планеты, но реально, это тянет к метагалактике и  ведет  всего лишь ко второму присутствию метагалактическому, эфирному. 

А космоэнергетика развивает сейчас эфир второго планетарного присутствия, обратите на это внимание. Еще раз, эфиром заниматься надо, астралом  заниматься надо,  менталом заниматься надо,  но исходя из нового строения  и выражения метагалактики. Вот и надо думать, как перестроить свою деятельность,  но часть старого надо уничтожать и перестраивать, потому что в новую эпоху это становится вредным.

 Можно остаться в иллюзиях своего учения, и считать что все тихо и мирно, никто ничего не видит, и я буду тихо мирно под мышкой заниматься. Но Владыки то видят.

 Можно обмануть себя, своих друзей, но записи в духе: любое ваше действие, как ваша дхарма  (долг перед Отцом). Карма – это запись ( в энергетике). Дхарма будет идти от любой вашей деятельности и когда вы станете перед Отцом,  по итогам жизни каждый стоит перед Отцом, ( вы теперь будете стоять перед ФАОМГ  по итогам жизни). Отец достанет ваши записи Духа  (которые будут  записаны после сегодняшней практики). Все записано, смотря чем занимался. (записано или записяно.- акцент только меняется). И сразу видно, чем от тебя пахнет.

 Некоторые говорят:

- Ну, вот, что только синтезом заниматься?

  Нет,  надо думать, как это применять по-новому  в тех методиках, которыми вы занимаетесь  старыми. Никто не отменяет, что пятая раса нарабатывала много полезных методик. Нельзя отменить астрологию, но ее надо  развить дальше, метагалактически. Звезды поменялись, а мы все животными схемами живем.

 Работы  валом: разработать 32-а поля эфирных и при этом помнить что они связаны не с  планетой, а с метагалактикой. Хотя выражаются 32-мя присутствиями планеты. Каждое поле выражает энергетику соответствующего присутствия. Вот тогда это будет энергетика, а не каких то там два замученных плана. У проводника было одно поле, что бы выжить ( сколько можно мучить одно поле ) Первое поле связано с первой чакрой. ( фиговый лист на одном месте.)  

 Когда мы так начнем думать, мы начнем переходить в метагалактику и записи в дух будут правильные.  Главное не то что мы получили новый дух, а  что  туда запишем. ( что бы он не был срочно «записяным» нашими накоплениями пред. эпох). Мы живем и растем этим,  рано или поздно  нас об этом спросят.  Выход простой, стараться не допускать таких действий и идти в этом направлении, и отрицательных записей уже не будет (вы уже преображаете  целый процесс и методики). Даже если годами будете это делать,  вы начали это делать…, это главное. А если вы  решили пользоваться старым, а когда-нибудь… поменяю…, вам уже записывается наказание.

Вы вступаете в новую эпоху, вступили, дух пришел. А новая эпоха  гласит простую вещь, она творческая, созидательная. Люди новой эпохи будут очень творческие. Творческие – это не значит все будут заниматься искусством, а это значит все будут развивать методики , осознавать и перестраивать  исходя из новой  метагалактической реальности. Которая будет расширяться, потому что мы пока  перестраиваем с позиции планеты.

 И как бы не ходили по присутствиям, к сожалению, пока еще  ограничено хождение у многих наших чела. Не потому что  нельзя, а потому что  не умеют. А когда научатся, даже то что мы нарабатываем  наши последователи будут  усовершенствовать, уточнять, углублять  и развивать. В этой эпохе это будет естественно. Вечных методик уже не будет. Они были только в пятой расе. В пятой расе  разработал, к концу расы осталась и все вечно ей молились. Этого более не будет, а будет последовательное восхождение  и перестройка.

 Всеединая эволюция – Аллах выражал для планеты  всеединую эволюцию, всеединство. И он тянул своих последователей через пророков  к выражению всеединой эволюции. Начинал он с  самадхи  и вершина его деятельности  всеединство. Отец Единый поднимал Единую эволюцию, Всевышний  поднимал всеединую э. 

Почему у Всевышнего нет категории Отца? Потому что с одной стороны Отец – это бог, он имел имя Аллаха,  а с другой стороны Отец – это тот,  кто  живет в материи. А Всевышний – это то, кто живет за пределами материи, поэтому даже слово Отец не употреблялось, а была  введена категория  Аллах.  Если убрать   букву Х, то в обе стороны читается АЛЛА. Две буквы Л (совмещение  двух букв получается М - старый знак Матери) . Два Л означает двойную любовь, значит это выражение любви. Если это выражение любви отрицательное, то это еще похоже на горы (лл), обратно рога. Если эта любовь положительная, то это две буквы ЛЛ- выражающие полноту любви. Одна любовь в материи, вторая в огне.  И возникает интересная вещь, которую мы изучали. Планетарная Э.  (единица входит в пятерку, О.О. входит в сердце и развертывает его) Планетарная эволюция в материи, Едина со всеединой эволюцией  в огне. В итоге любовь материальная, едина с любовью огненной. ( Две буквы  ЛЛ- которые связывают планетарную  и всеединую Э.)

 Почему учение синтеза дается на русском языке? Коран давался на арабском. Потому что языком метагалактики признан  русский язык. И Отец выражает новое учение на русском языке. То, что выражено на физике остается  по всей  метагалактике. А на физике синтез выражен русским языком ( на данном этапе)

 На Украинском языке « ФА Батько Мг»,  не звучит. В  Германии читается синтез  на русском.

 Есть первоисточник языков (русского, арабского), древний  но один, (санскрит  лишь ответвление  русского и славянского). Древнеславянский писался значками, очень похожими на арабский. Одни читали слева на право, а другие  справа налево. Единство языков, если когда-то на планете было полтора миллиона, то откуда столько языков?

 Надо осознать что для массовых людей Аллах вел к будди, самадхи . А для планеты , сам Аллах  занимался всеединой эволюцией  и вел планету к тому что бы всеединая эволюция на планете появилась. В Августе этого года  8-мь эволюций на планете появились  и Отец свою миссию для Отца  планеты исполнил. Всеединая эволюция на планете состоялась. Вошли в огненную э. и планетарная э., как материальная  и пошел синтез огня и материи. Для планеты огонь и материя -  синтез  ОМ на планете. В итоге,  всеединая  э. преображает планетарную э. и идет соответствующее развитие  новой эпохи.

 Будди как 4-й план синтезировался с эфир- физика и здесь были те же самые законы. Огонь будди преображал физику.

 Атма соединялась с астралом, а монада соединялась с манасом. Это законы пятой расы. Анупада была чиста и пуста, почему? А ей соединяться не с чем. Поэтому  на анупаде ничего не стяжали, надо было еще преображать плановость пятой расы. И делать уже не 7-мь планов, а 8-мь. Теософы на это не решились, они  не стали создавать эфирный план, хотя для этого были все предпосылки. Они должны были кроме стяжания О.О. , разделить физику и эфир. О.О. остался бы на физике, а С.О.  пошло на эфир. Задание еще 18-го столетия. Это не побоялись сделать в синтезе, преобразив таким образом основы планеты.

