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                                                 Система Арканов Атмы.

На всякий случай говорю, что если вы будете изучать более ранние материалы синтезов, то у нас  в Доме Отца есть такое правило: что самый последний проведенный Синтез, например, из всех 7х, он считается главным.

Потому, что очень часто Владыкой вводится много новых деталей, с течением времени, старое: часть отсекается, часть перестает действовать. И очень часто люди спрашивают, почему что-то не действует, и поэтому мы будем действовать из того, что вам сейчас будет предоставлено.

Мы не всегда даже будем фиксировать, а что же мы говорили раньше. Сейчас мы будем просто рассматривать 8цу Атмического присутствия исходя из новых условий.

                                       Начнем с Сердца Атмического-ЛОТОСА.

Вот здесь внимательно послушайте. Это важно!

В предыдущую эпоху Лотосом управляли арканы. 

Не все Лотосы находились на 7 присутствии. Это идеальный вариант. 

В предыдущую эпоху Лотосы, как Атма, находились на 5 присутствии, но в зависимости от глобусной подготовки чела, мы встречали Лотосы и на эфире, сейчас это относится к микросинтезобразу, раньше к океаническому глобусу, и на астрале это относилось к демонскому глобусу. 

У нас была Атма 5, у демонов 5 по слоям. 

Поэтому варианты арканов часто различаются в Человечестве, п.ч. это выражение разных Глобусов. В 2003 году Владыки отменили арканы в Лотосе. Почему? Потому что Арканов 22 было. 21 и 22 отличались, Дурак и Мир, у одних так, у других так.

У нас Мир был 22м, у Владык Иерархии, а 21 был дурак, а у некоторых наоборот. 22м был дурак. Где они его нашли 22ым? Но арканы д.б. выражать всё Тело Человека.   

Это так на всякий случай, чтобы вызнали, какие темы арканов категорически вредны, 22го аркана не бывает, как Дурак, потому что на Теле Ч-ка его нет, намекну, на мужском Теле Ч-ка, нету 22го дурака, есть только 21й.

Это закон, который был известен атлантам, и на этом ловили глупцов предыдущеё эпохи.

Аркан – это арка, или лассо, на котором ловят диких животных. Арканы нужны были, чтобы ловить диких полу-человеков, полу-животных с бешеным нравом, с бешеной активацией, но приструнять его в определённом направлении. 

Арканы несли новые смыслы для проявления Человека, новые программы Воли Отца. 

Но, если в предыдущей эпохе вершина была Воля Отца, т.е. Любовь, Мудрость, Воля, то в новой эпохе вершина – это Синтез. И арканы, как проявители Воли Отца, стали не нужными. 

И наша Воля Отца наконец-таки стала свободная. И это я вам сообщаю факт, который нам придется отработать.

 Если вы хотите заниматься Синтезом, иначе они вас пропускать не будут, то есть в Розу Сердца арканы не пускают. 

То, что для предыдущей эпохи было полезно, сейчас стало вредно. Они создают дерево в виде сети. 

   Поэтому даже Будда, который добился просветления, сидел в цветке Лотоса. Это был символ, что он в просветлении вошёл в Сатори, это Огонь Атмического плана в предыдущей эпохе. Сат – ори. Сат – это в Индии Истина, Ори – орущая. 

Истина в предыдущей эпохе пряталась в Лотосе и выражалась синтезом 22 арканов. 

Доказать почему она там пряталась. Вначале было Слово. Ис-тины. Из тины. 

Лотосы плавают на воде, а на дне – тина, откуда растёт Лотос. 

Т.е Лотос – это тот цветок, который вырастает из мутной водички нашего Астрала и других проявлений Зерцала, как зеркала читы, зеркало читы больше относится к Чаше, чем к Атме. 

Но в принципе для просветлённых можно было войти и в зеркало читы, т.е. вначале просветление, а потом ты ещё входишь в зеркало читы Лотоса, более высокий этап просветления, который известен, как самботхикайя, если взять буддийский язык. 

Есть несколько этапов просветления: нирманакайя, дхаммакайя, самботхикайя. 

Это разные этапы Зерцала, которые проходил Человек при поэтапном просветлении. 

К Лотосу относился самботхикайя, когда ты уже в Лотосе просветляешься Зерцалом, управляя событиями своей жизни.

Чтобы управлять своей жизнью и идти выше, не обязательно было в новую эпоху стяжать просветление, надо было просто отменить арканы. 

И они были Владыками просто отменены. 

И  в Новую Эпоху Лотос вырос в 32 лепестка.

Арканы возникли в конце атлантической эпохи для формирования Человека 5 расы. 

И аркан в Атме нужен как переход от животного, у которого Лотоса не было, к Человеку, у которого Лотос вырастал. 

В 5 расе первое отличие Человека от животного была Чаша Сердца, а 

второе отличие просветлённого Человека, который окончательно перестал быть животным, т.е. убрал все животные начала в себе – это нахождение Человека в Лотосе. 

Просветление сжигало все арканы (у Гаутамы). Т.е. арканы это такие нити, которые окутывали Лотос в паутину арканических связей и не позволяли Человеку выйти за пределы жёстко сплетённых событий из арканов.

Вообразите 22 лепестка, нити могли делиться, стыкуясь деталями нитей между собой, и сверху Лотоса сидела паутина. И задача того, кто входил в просветление атмическое, в Сатори, было не просто выйти сквозь Зерцало в Лотос, а сжечь вот эту паутину над Лотосом. 

Сесть в Лотосе и войти в просветление Сатори, т.е. познать истину орущую и уничтожить тину, мешающую этому. Войти в Истину.

Вот это надо осознать. 

Итак, 22 аркана отменилось. И Лотос стал выращивать 32 лепестка.

В Лотосе каждый лепесток из 32х просто накапливает данные о присутствии, в котором ты находишься. 

