                                                                                                                                                                           7 СиФА 2-й День, 2-я Часть               
                                                         ПРОЯВЛЕНИЕ ВОЛИ.

Воля синтезирует разные телесные присутствия между собой.

Воля объединяет Физику и Эфир, (эфира раньше не было) и Астрал, и Ментал.

И вот все эти Тела объединяются Волей. Воля соединяет Тело  Физическое и Тело Эфирное, Тело Эфирное с Астральным, Астральное с Ментальным. 
То есть идёт объединение Тел по вертикали. И вот это объединение по вертикали называется чем? – Волей. Отсюда, когда Иисус сказал: «не моя Воля, а твоя Отче» - у него было моление о Чаше.

Чаша ментального Сердца вошла в физическое Тело, когда он сказал: «Твоя Воля, Отче».

И когда вы признаете Волю Отца, вышестоящие Тела отдают свои начала в нижестоящие Тела. 
Душа – это часть Астрального Тела. Если у вас есть Воля Отца, то Душа, раз, и вошла в физическое Тело, а если нет Воли Отца, то Душе не за что держаться. 
То есть Воля скрепляет Душу и Тело.

То же самое – эфир. Если у вас есть Воля, эфир входит в Тело и вы чувствуете жизненную энергию, а когда нет Воли, то эфир «да куда там входить?». И спокойно живет сам по себе.

И вы говорите «Отец, дай мне энергетику, дай мне жизнь – мне не хватает!» Отец говорит: «Бери!», смотрит сверху, видит эфир, да у тебя здесь её валом, но ещё даёт и ещё даёт, и ещё даёт, просите ещё – и ещё даёт, пока эта плита на вас не ляжет и вы не окажитесь в ближайшей поликлинике. Потому что Тело такой объем эфира сразу не возьмет. Такой эфирный удар, то машина тебя сбивает, то еще что обязательно ударит, то ты прыгаешь куда-то – ногу ломаешь. Вот момент, когда звездочки горят после ушиба – это вошло. 
Тебе знаки подают, ни туда идешь, не о том думаешь – вот это Воля, которую тебе Отец с детства показывает.

И тебе идут знаки: «Преодолей это, поменяйся». 
А если ты безвольный, то у тебя на Астрале, идёт разделенность Тел, и болезнь безВольных людей только от того, что Физика сама по себе, Астрал сам по себе, Ментал сам по себе и так далее – знаменитая басня Лебедь, рак и щука.

Некоторые удивляются, но вот осознайте, простые люди, у которых голова хочет одного, Душа просит другого, Тело устало и хочет третьего, желудок неймет и хочет четвертого и вот он в этих противоречиях идет и живет по жизни. И таких людей много, по жизни. И вот он приходит к тебе и ты в первую очередь начинаешь складывать между собой.

Вот первая задача Воли помочь людям, отстраивая 8цы, уметь складывать их между собой, синтезировать между собой, найти связь и гармонию между Телами и всеми проявлениями.
Вот это то,  что даёт только Воля Отца.

И если взять фразу Евангелие «сначала было Слово», давайте запомним: есть у вас Воля, у вас начинает идти Синтез между присутствиями. 
Воля синтезирует вышестоящие планы, Тела, присутствия с твоим физическим. Нет Воли – отделяется, есть Воля – синтезируется.

Это главная функция Воли – Синтез Тел.

Мы продолжаем изучать Волю:
1. Воля – это Синтез Тел. 
Душа – это часть астрального Тела, 

Мысль – это часть ментального Тела, поэтому

Воля – это Синтез Тел по вертикали, или частей Тел: сознание, мышление, Души и так далее между собой.
2. Безвольный Человек – это наказанный Ч-к, если ты чувствуешь, что у тебя долго нет Воли, и ты не можешь восстановиться, тебя однозначно, наказали.
Синтез – это четвёртое начало. Сначала Любовь, потом Мудрость, потом Воля  и только потом Синтез. И если ты входишь в Синтез, три нижестоящих автоматически прилагаются. Вышестоящее включает нижестоящее как часть. А если ты походил на Синтез и говоришь, что у тебя Воли нет, а куда она делась, если ты Синтез получил?

     Синтез не бывает без Воли, Синтез не бывает без Мудрости, он не бывает без Любви.

Настоящий Синтез не бывает без Воли, поэтому идите и работайте, развивайте Волю, и гоните всяких поганцев, которые у вас накопились из предыдущей эпохи. 
Вот как только вы начнете отслеживать, что как только вы сказали, что у вас нет Воли, и вы отследили, что вас разводят Владыка Гад и Гадина, это, как в Раю, змея, ищите Волю во всем, где вы хотите. 
Воля – это когда ты твердо, внутри убежденно что-то делаешь, Воля – это твои внутренние убеждения, которые могут быть и гибкие, и в какой-то мере твердые с другой стороны. 

Вот Вера в Отца – твёрдое убеждение, Вера во Владык – твёрдое убеждение, Вера в то, что у тебя нет безВолия и ты просто развиваешь Волю, пока мало, но ты развиваешь Волю, чувствуете, и ты уже раз – и под этими Владыками уже никогда не встанешь.

И тебе будут помогать люди и Владыки человеческого типа, слабая Мудрость, но ты ее развиваешь, слабая Любовь, но ты ее развиваешь, но она есть в тебе, хотя бы в маленьком зачатке, обязательно есть, потому что Отец это в генотипе обязательно закладывает. 
И ещё, если кто-то вчера прекрасно дрался с Мечом, …..безвольные люди вчера Мечом махали? – Тело прыгало? – если это было, то Воля у вас есть. 
Ибо безВольный Ч-к не имеет право взять Меч в руки. Вот вы и попались. 
Потому что Меч проявляется в руке только тогда, когда Воля Отца есть. А Тело начинает двигаться только тогда, когда оно заряжено Волей Отца. 
Есть ещё один вариант, когда когда-то у вас была неадекватная Воля, такое буйство Воли, в предыдущую эпоху Отец управлял Духом и Волей, и иногда ее так было много, что ее заносило, далеко заносило, когда ты не соображал что ты делал, и когда сделал, то думал, зачем ты это делал. Но наказание уже висело над тобой.

И тогда Ч-ка воплощают в жизнь как бы безвольным, и он ходит пушистый и мягкий, пока глубоко его не достанешь.
Ну и последнее. Вы сейчас стяжали 320 Огней 7 СиФА. Как выдумаете: вместе с Огнём Воля вам дана была? Вы стяжали новое Тело. С нов.Телом вам Воля дана была? Если после 7СиФА хоть от одного сидящего услышу, что Воли нет, я имею полное право не поверить вам.

Потому что без Воли вы не могли бы стяжать Огонь. Но когда вы стяжали Огонь и просили 8мь Капель сразу, вы не могли это сделать без Воли, даже если вам помогали Владыки, эта помощь, эта Воля у вас остались. 
Вы теперь не можете быть ни безвольным, ни синтетическим, у вас есть и Синтез, и Воля, и Мудрость, и Любовь аж в 320-ти пакетах капель Огня. И она не сможет у вас закончится до 65 прис-я. А когда вы туда дойдете, вы сами не захотите, чтобы у вас её не было. Потому что вы поймете, какой кайф иметь Волю. И жить и действовать Волей.

И Волю, и Синтез, и Мудрость, и Любовь – все четыре начала. Увидели? Увидели.
 Вот перейдите в это состояние. Синтез помогает, когда ты веришь, когда ты идешь, когда ты выполняешь все программы, он помогает. 

У нас люди излечивались с 4 степенью рака, только они работали, они восходили, они преодолевали. И преодолели, потому что Омар, это Владыка омарного Глобуса, который одерживал за твое безволие. Это я для того, чтобы показать итоги безволия. Раковая опухоль. Только это 1 из вариантов болезни, которую мы знаем.

Что можно посоветовать Ч-ку, который не знает инструментов Синтеза, ему говоришь сделай магнит вот так и так, а он говорит а как это? – и вам советую отстранять от себя людей, которые вешаются на вас. Не желая самостоятельно работать. Чело и Ученики это те, кто самостоятельно устремляются и работают.

Это правило Иерархии предыдущей эпохи и этой эпохи. И Владыки помогают только таким.             Значит, сейчас будет практика.
Вы сейчас должны будете возжечься Волей Отца, чистой Волей Отца, это не ваша Воля, это не Воля, которая прошла через другие присутствия. 
Чистая Воля, это когда вы стоите перед Отцом и его Воля напрямую идет к вам, грязной Воли нет, это просто есть такой термин, когда Воля идет через все 64 присутствия, когда она доходит она насыщается теми присутствиями и заполнена, и вам там по подобию тогда входит. 
То есть когда Воля прошла сквозь присутствия, то она к вам входит по подобию, а вот когда вы стоите пред Отцом, и стяжаете его Волю напрямую, она идет сразу от Отца, к вам. И тогда эта чистая Воля Отца входит не по вашему подобию, а всей полнотой ваших возможностей. Вы как бы заряжаетесь Волей Отца.

Зачем это надо?

1. у вас четко отстраивается вся 7-ца Тел.

2. у вас пойдет хороший заряд на физику, чтобы потом по жизни что-то исполнить.

3. один из стандартов Синтеза – это показать вам Чистую Волю Отца. Пристроить, чтобы вы смогли прожить, прочувствовать. Прочувствовать и прожить Телом, она не всегда проживается, но потом, не сегодня, пройдет 3, 6, 7 часов и она включится, она сразу не включается, от 3х до 7ми часов она адаптируется в вашем Теле.
Потом идет сильное включение, сильный заряд  или по вертикали или по физическому Телу. Если вы почувствуете с утра большой избыток чего нибудь, это включилась Воля. Я специально предупреждаю, что вас может поносить или в эмоции, или в ментал, но это не сама Воля вас носит, она сама нейтральная, она просто вошла, а вот из вас начинает выходить все то, что она у вас там нашла. При чём, в первую очередь, она из вас выводит то. Что вам не надо. Это имейте в виду, она не сама по себе такая плохая, она просто из вас достает то, что вам не надо, и мешает ей, как чистой Воле, быть в вас.

Воля в новой эпохе – это Дочь, то есть женщина. И Воля больше характерна Дочери сейчас.

Поэтому предупреждаем, может выйти, а может – нет. Не настраивайтесь, что выйдет. Не вышло – хорошо.

Второй вариант, почему чистая Воля.

Чистая Воля характерна Ч-ку и чистую Волю может прожить только Ч-к.

Так как мы сейчас вес стяжали начальную 8цу, то мы все Люди, и я сейчас могу провести практику Чистоты Воли.
К животному доходит Воля с программами, с программированием по поводу их поведения по жизни.

Человеку, который не владеет собой и собственной Волей, приходят программы от Отца, которые направляют его по жизни. Это как раз и являются программы для животного, потому что ты не хочешь этого делать и не можешь этого делать. Отец за тебя соображает и дает те программы, чтобы ты, как животное, бегал, исполнял и  не о чем не думал, ни о чем не беспокоился, в тебе бес покоился. Чтобы за тебя Отец все делал, деньги давал, есть давал, одежду давал. Вот на этих глупостях многие живут.

И в итоге программированная Воля нас не выводит из статуса животных. Как мы подвержены инстинктам, они нами управляют, вот так и Воля нас учит думать.

Чистая Воля дается вам, чтобы вы сами ее запрограммировали по вашей свободе Воли.

Чистая Воля дается только свободным Человекам, даже не людям, Человекам.

И свободу Воли и свободу Человека проверить очень легко, если от него эманации чистой Воли есть, он свободен.

Если этих эманаций нет, он еще говорит, что он свободен или еще стремится к свободе, держа ее в Мечтах или вообще, является пока животным.

Другого не дано. Поэтому мы сейчас вводим вас в Чистую Волю, чтобы вы прожили состояние свободы.

Все зависит от вашего Тела: ни Разум, ни Сердце вам не помогут, воля входит только в Тело, воля живет только Телом.
Поэтому ищите ощущения, эффекты в Теле, хоть в пятке, сказаться может где угодно, на коже, словом, везде, на коже лица может проявится, внешне – внутренне. 

Первый ее эффект может быть в любом месте, на любом участке Тела, концентрируйте внимание на этом участке, и через этот участок (хоть мизинец) вы войдете в проживание Воли Тела. Воля сродни Дзэну. 
Она имеет знаковые участки на Теле. Она появится там, где ей легче всего проявиться. Как только мы получаем Волю Отца, ее надо тут же применить. И лучше на тренировку Телом.

                                                      Практика: Воли и Меча.



