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По материалам 7-го си фа Астана                   конспект Ланко Г.

Иерархическое ФА Управление.
Давайте вспомним, что у нас 16-терица ФА Управления метагалактическая и универсумная связана  с 16-терицей чка. В итоге это 32-хрица.

 В 32-хрице, ФА Управление в целом, сейчас начинает менять состояние Духа. Потому что когда меняются Глобусы, меняется состояние Матери. Но когда глобусы поменялись,  идет смена собственно управления  как такового. Потому что Дух на глобусах тоже меняется. И когда вы сейчас входите в тематику  Иерархического Управления, это не просто программа, где вы узнали что этот ФА Вл. отвечает за эту программу, а другой за эту… А это выражение  тех законов, которые ФАОМг  установил в ваш Дух, как волю вашу. И как только вы начинаете действовать в том или  ином  направлении, дух, отдавая часть вот этих своих  установок, иерархически раскладывает  те задачи и цели, которыми вы пользуетесь.  Вообразите, что эти положения записаны в вашем духе, тотально, абсолютно, неизменно. И куда бы вы не пошли они будут, это положения новой эпохи.  И Иерархическая задача, не в том, что бы осознать, что  вот это есть. А в том, что бы осознать,  что в духе это записано  и нам надо это проявить. 

Иерархия – это тот орган, который   проявляет записи в духе, раскладывая их  по полочкам. 
Только полочки это не внутри, а вокруг нас. В итоге часть программ, которые сейчас будут объяснены и вы ими не владеете  и не знаете и мы их будем проходить  позже. А часть программ вы  ими уже владеете и знаете. И когда  вы будете заниматься тем или иным вопросом, вы должны видеть не только, что этот вопрос относится к этой программе, а видеть: что через эту работу  из вас эманирует новый дух, новая воля ФАОМг, применяя которую  вы восходите, взращиваетесь, и таким образом укрепляете  стяженную 8-мерицу, которую мы с вами стяжали.

 ФА Управление начинается с ФАОМг. 
ФАОМг управляет Домом ФАОМг.
 Раньше мы фиксировали и продолжаем это фиксировать, что  Дом ФАОМг управляется ФА- Аватарами. И вот здесь нам надо увидеть, что Отец эманируя  огонь, вокруг себя  максимально широко и создает некую сферу, которая называется Домом ФАОМг. И в этой сфере  фиксируется весь объем  огня ФАОМг. 
Когда мы говорим Дом ФАОМг – это огонь, который исходит  из Отца, где бы этот огонь не был. Но Отец, создавая границы Дома ФАОМг,  просто отдает огонь. А управляют этим огнем в Доме – ФА-Аватары. Есть государство в целом, а есть управляющие. Вот и ФА-Аватары управляя огнем в Доме ФАОМг, раскладывают огонь, фиксируют куда его направить. Видят  что Отец в этот огонь направил, что бы применить этот огонь правильно, и самое главное создают условия, что бы этот огонь применился. Или добиваются  любыми  условиями и задачами применения этого  огня.   
Поэтому, в новой эпохе не просто Воля Отца есть  и она пробивает себе дорогу , а мы говорим « Не моя Воля , а твоя Отче». А в новую эпоху ФАОМг поставил ФА Аватаров и все ФА Управление, которые не только рекомендуют что-то сделать, а применяют огонь ФАОМг  и добиваются его правильности  и реализации.
Обратите на это внимание, потому что когда Отец выражался духом, было просто  « Не моя Воля, а твоя Отче», но я живу своей свободной волей  и как могу , твою Волю Отче проявляю… В итоге:

- Я чуть- чуть проявляю, потому что  у меня ее чуть-чуть.

 А некоторые  говорят :

- У меня вообще воли нет….

- Ты не с Отцом?

- Нет, я  с Отцом.

- Но  тогда воля есть.

 - Я ни чего не могу делать.

 Это вот  из этой оперы. Т.е. своя свободная воля  не хочет проявлять Отца. 
Но когда Отец начал эманировать  Огонь, наша свободная воля осталась с нами. Но Отец эманирует огонь  и там нет вопросов, сколько в тебе воли, сколько в тебе  духа и сколько  воли Отца ты готов в своей свободной воле применить. Есть огонь, который тотален,  его тут же разбирает Фа Управление, по своим задачам и по своим  управлениям. И потом  внедряют этот объем огня и синтеза во  все проявления.
 И тут мы уже не скажем:

- Не мой синтез , а Твой Синтез…

 Синтез скажет: « Да, плевать мне на твои  слова». Синтез всегда будет  -  моя, а ты, пожалуйста,  вырази и примени.
 Огонь Отца теперь не зависит от  объема свободы воли  каждого из нас, он абсолютно тотален. 
Он просто действует. Или ты к нему пристроишься, преобразишься,  и взойдешь. Или он пристроится к тебе и  начнет приподнимать. Но если приподнимать тяжело, он  может сжечь часть приподнимаемого. И так до тех пор пока сможет хоть что-то приподнять. А если остается одна монада,  то ставится вопрос: « А нужна ли такая монада, на которую надо тратить столько сил, что бы приподнять» Поэтому, это влияет даже на преображение  монад. Это не значит,  что это уничтожение жизни.
Жизнь  фиксируется в новую эпоху в Дхамме Созидания, повыше… И Дх.С. заново создает монаду .
 Поэтому , если в пред. эпохе мы пристраивались к Духу Отца, то в новой эпохе мы должны сами сознательно  стяжать огонь Отца, что бы быть с ним. Что бы выражать его, ибо мы часть Отца и должны выражать  его. Нас не будут ждать, пока мы своей волей сообразим,  что надо делать. Мы должны устремлено идти, работать и действовать. Свобода воли у нас останется, но Отец выражается огнем. Он говорит:

- Ну, ты со свободой воли живи, а  огонь будь добр исполняй.

 Поэтому, да, у нас свобода воли и она доходит до духа , а огонь и синтез за  духом . Поэтому , когда говорите свобода воли, вы говорите :

- У меня свободное выражение духа.

Но огонь и синтез выше духа. А В/с включает н/с, как часть. Другими словами, Иерархически выше и деваться нам от этого некуда. 
В итоге, или мы восходим огнем, или плавимся от огня. 
Поэтому на Планете  предсказывали катаклизмы и  прочее. Просто до настоящего времени у нас есть команда, которая  усваивает любые объемы огня. Планета давится, мы его усваиваем, все тихо мирно и идем дальше. Устойчиво. Но как только появятся люди, которые не захотят усваивать огонь, вместо внутреннего усвоения  на ваш рост, пойдет  внешнее усвоение. Ну а внешне – это как сложится.

 Официально с 1999-года, идет балансирование на грани. Как только на планету приходит новый  объем огня, мы всеми нашими Домами, всеми нашими чела максимально подготовленными, этот огонь стараемся усвоить, перестроиться и взойти. Потому что  или мы это сделаем, или за нас будет делать планета. Планета не устойчива в огне, начнется  сами знаете что…

 Вопрос только кажется простым, некоторые говорят, что это иллюзия, но это пока ты не живешь этим и не видишь  реальных выражений огня.

 И тут возникает некий тотал нашего действия и выражения. Пока огня идет мало, мы успеваем, когда  огня начинается больше  или нужны ученики, которые больше  усваивают огонь, или  нужно большее количество учеников. Лучше и  то и другое. И вот этим тотальным огненным воздействием на планету, постепенно ФАОМг перестроит нашу Планету с планетарного состояния на метагалактическое. И вот это всё достигается  Домом ФАОМг, который окружает нашу Планету  и отстраивает ее по –новому.

 Или мы восходим и территория идет за нами, или будет наоборот. Вам территория помогает  все равно  восходить и преображаться. Вот такой закон Отца.

Что бы исполнить всё это  и усвоить любые огни Отца, мы развиваем такое состояние как Человек ФА. 

и ФАММг. занимается Человеком ФА. 
Это явилось откровением, потому что во всех пред.  ФА-Управлениях, ФАММг.  это был самый закрытый процесс деятельности, самое закрытое ФА-Управление. Т.е. ФАММг выходила в зал ФАОМГ  как-то выражалась и больше  никак. За последние  пол года  она открылась программой Человека ФА.  Что это за программа? 
Ну, во первых, Человек ФА- это 4-верица , 8-мерица,16-терица, 32-хрица.

 Четверица -  это программа  для обычных людей которые не ходят на синтезы. 
Сейчас Мать открыла  для ваших родственников, когда они могут стяжать 4-верицу : О.О., потом С.О., потом  Душу, потом Чашу сердца, а потом развернуть  Сердце Физическое, Разум Эфирный, Тело Астральное и ДО Ментальный.  (т.е. 4х4). Большинство тем, из первых 4-х синтезов туда относятся. И таким образом массовое  чво входит в новую  эпоху, формируя 6-ю подрасу  пятой расы. Поэтому переход  из пятой расы в 6-ю идет через 4-верицу. Первые 4-5-ть лет в синтезе  (так называемая магнитная группа  как раз отрабатывала вот эту 4-верицу)

 Если вы хотите поработать с людьми которые   не хотят ходить на синтез, не хотят служить в ДО  им можно помочь стяжать 4-верицу, на это большинство из вас способны и готовы.

  (Материалы 9-го си фа по этой программе : последовательность стяжаний) 

 Вы сейчас  проходите 16-терицы, а есть чела,  которые проходят 32-а. 4-е для обычных людей , 8-мь для  6-й расы и новой эпохи. Вот части человека как  строение и есть  развитие программы ФАММг.

И второе Человек ФА имеет по 32-е системы. Мы стяжали с вами 32-а огненных центра, 32-а лепестка, 32-е УОС,32-е сф. Монады. и т.д. 
Человек ФА – это тот, кто имеет  все строение по 32-а. 
Мы этот опыт еще нарабатываем. ФАММГ отслеживает, что бы эта 32-хрица работала. Когда Чк ФА встал сюда  и у нас  с вами будет проблема. Мать начнет постепенно закручивать гайки, (она это делает как и положено Матери в воспитательных целях).   Приблизительно так:

- Если ты стяжал 32-е чакры , почему работают только 2-е?

 Остальные 30-ь пора включать.

 Если ты стяжал 32-е сферы мысли, на 4-м СиФАа, то почему работает 1-а. Остальные пора включать. Надо развивать систематику  наших тел.

 Чтобы некоторым сейчас восстановиться, что надо сделать? Магнит с Отцом , с Вл. само собой .  А если с позиции систем тел? Без магнита и слияния с Отцом? Возжечься  УОС, какой?  7-й, вспоминаем название 7-й УОС  (Индивидуальная У.О. Сила ) и это взбодрит  вашу индивидуальность  и вам легче будет работать на синтезах. Мы видим только то, что  знаем. Если мы не знаем название УО, мы ее не видим и значит она в нас не  входит. Если 7-я сила в нас не входит, мы получается с силами максимум 6-тиричные. Минимум надо еще посчитать,  сколько сил у нас работает. И Мать смотрит все это, и будет с этими системами работать.

 Т.е. когда Вл. убеждали вас и говорили свобода воли, а теперь пришла ФАММГ., у нее простое убеждение  « Будешь восходить этим». Тотальная воля, не думайте что это плохо, лень преодолевается, наше прикрытие, что мы деятельны….

ФА-Аватары Мг занимаются учением Синтеза.
Сын Мг  занимается всеми учениями, стандартом для него является  высшее, Учение Синтеза. Но, что бы -

из Учения Синтеза пошли все  параметры  отстройки огня, учение синтеза должно  формироваться Управителями  огня Дома ФАОМг. 
Управителями являются ФА- Аватары. 
Если учесть что 2-ка входит 6-ку, то именно ФА-Аватары Мг теперь развертывают и фиксируют Учение Синтеза и ведут нас дальше.  Когда пришел Аватар Синтеза, он дал стандартное учение - мы его усвоили   (это 11-ь проектов), он менял, а мы все усваивали и шли дальше. Потом это окончательно отдали ФА-Аватарам. И теперь как только мы готовы, они меняют. Вот такая система, самая гибкая система. Не надо менять  проект, а система синтеза взрастает и меняется вместе с нами – это новое. Что в него заложено? Те же самые 32-а Синтеза  Фа и  все параметры, которые мы с вами изучаем. И туда же заложено, что должно произойти. Должны были на Синтезе преобразить Дух, закладывается. ( в том числе и для территории, как в Астане) Не должны были бы, этой практики не было бы.

 ФА Логосы Метагалактики  занимаются философией Синтеза.

Что значит философия Синтеза? Учение Синтеза,  когда вы его применяете, оно предполагает  стандартный набор задач. Например: чакры – их 32-е, все. Развиваются так-то, идут туда-то. Но в применение чакр возникает масса чувств, огнесвета, и других тонкостей  в выражении этих чакр. И вот какими чувствами мы живем в этих чакрах, какой огнесвет у нас проявляется в отличие от  соседа или  проявляется у янь в отличие от инь. Вот все эти тонкости определяют ФА-Логосы Мг, философия Синтеза.   Плюс, философия Синтеза фиксируется у каждого из нас, где ФА-Логосы  записывают все наши накопления Синтеза  и наше применение  Синтеза.

 Например, в философии Синтеза относится, что я Ведущий  Синтеза, и могу вести семинары Синтеза. И здесь у меня есть определенная  философия  требования и задачи, это применение деятельности. И качество проведенного Синтеза, глубина, широта  записана к моей компетентности, подготовке  как чела, человека, ведущего, т.е. все параметры. Вот все эти параметры  учитываются философией Синтеза  и отслеживаются ФА-Логосами. В случае чего сообщаются для совершенствования параметров, или наоборот ограничивают мою деятельность, если я в чем-то ошибаюсь. И я  должен почувствовать, что не туда пошел.

 По-большому счету у каждого из вас, формируется своя философия Синтеза. Потому что, ФА -Логосы записывают  все ваши накопления в Хум  (они отвечают за Хум). Хум записывает в огонь, все ваше выражение  ФАОМг, и соответственно из всех записей вашего  Хум складывается  ваша философия, что вы синтезируете. 
Пример вашей философии Синтеза из пятой расы: идет  Ч-к, учится, а внутри складывает зверя. И ему говорят: «Убей зверя в себе». Почему складывает зверя? Исполняя правила и правильные вещи,он начинает требовать от окружающих определенных  действий, которые  выгодны ему, но не обязательно  им, определенных взглядов, потому что он  такой ученик великий. А они не совсем великие, блестит так, что все вокруг затмевает. Естественно это не соответствует Воле Отца, потому что  мы равны перед Отцом. Идёт ученическим путем, а допускает  (« я веду  к Отцу, но дойдешь туда только через меня…») То, что называется  «только через мой труп», в итоге ты сам закладываешь, что ты постепенно станешь трупом. 

Или мы помогаем идти к Отцу, совершенствуя наши возможности. Или взваливаем на себя не посильные варианты, которые неадекватны. Внешне мы это не говорим, мы хорошие, но все записывается на точку Хум и внутри всё видно. А если учесть, что точка Хум вокруг нас  вышла, то прятаться нечему и не от кого.  Во вне прекрасный, а внутри дули крутим, двуличие называется, то в философии Синтеза записано , что ты не ученик, а  двуличный  с…… И Фа-Логосы предпринимают меры  и в  твой огонь записывается. Ученического пути нет, ты с….. ФА-Логосы сердцем  занимаются, Синтезом занимаются и  «с» бывает много, смотря, что ты там сделал.  И  потом ты начинаешь из этой записи отрабатывать по жизни, куда бы ты не пошел. Тебе все сильнее и сильнее это закручивают. Здесь одна тонкость, найдите свою философию. Только не из учений каких-то,  составьте свою: ваша цель. 
Вы пришли на Синтез, зачем? Закон Иерархии, только стучащемуся, да откроется. Вы стучите? Захотели, постучались, пришли. Зачем вы сюда пришли? 

- Взойти..

 И без вас взойдут.

- Я пришел для себя восходить?

-  Для себя – это эгоизм.

  Вы пришли восходить, вопрос куда?

 У каждого своя философия и вы должны найти свои ответы. Если у вас нет ответов, за вас пропишут, что будет не очень хорошо. Если это сделают за вас,  вас признают яслями, начальной школой или животными, которые гавкают, мяукают, трещат красиво…. А думать за себя не могут.

 Как собаку определяют: сидеть здесь, ходить туда, гавкать, когда скажу… кушать, когда укажу… Т.е. целей и задач, смысла нет. Если у вас нет целей и задач, у вас нет  философии  Синтеза. Вы минимально полуживотное, максимально  ясли, детский сад, начальная школа.

 Пока у вас не будет таких ответов, будут некие сложности, которые у вас складываются. Система простая, но раньше если мы могли сказать, это ты пофилософствовал и все, определился. То теперь, ты пофилософствовал и тебе  записали  и ты сам же ее исполняешь.  А так как ,ФА- Логосы отвечают за впечатывание в тебя огня, то, что ты нафилософствовал, то ты в огонь Отца и впечатываешь, когда огонь проходит через твою Хум – вот это и есть философия  Синтеза. Тебе синтезировали твою философию  с огнем, проходящим через тебя. Ты не нафилософствовал и   тебе синтезируют, что философии нет и  делайте всё, что хотите. Нет ни целей, ни задач, везде затычка, суть у него такая.  Т.е. вы сами определяетесь, куда вы идете.

Отец МГ занимается  ОгО Синтеза. 
Что такое ОгО синтеза? Любые мои действия, любые мои слова  они записываются как некие слова. Я сказала (меня отслеживают), и то что я вам сказал, осталось в зале, но так как это синтез, то не все слова, а  некий объем текста записывается ОгО и к ОМг.

 Если что-то сказал неадекватное, обратно идет ОгО от ОМг называется, получишь…, причем автоматически. Это на Синтезе. То же  самое  по жизни, только Отца Мг интересуют не мелочи вашей жизни, а накопленный крупняк, по чуть-чуть, по мелочи, по деталям на мелочах, накручиваются некие варианты накоплений. И в нужный  момент они синтезируются   в огнеобраз, количество  перерастает в качество и он уже смотрит  по этим ОгО, куда вас развивать, что вам давать.

 Выходим к ФАОМг и просим :

- Отец , дай.

 Вам не сообщают, но сразу же вызываются ОгО Синтеза ваши, и смотрят, сможете ли вы взять то,  что просите. Сможете ли вы выполнить необходимый Стандарт  Синтеза, что бы то, что Отец дал, помогло жить вам лучше и не ухудшило вашу жизнь. Все это записано в ваших ОгО Синтеза.

 Из ОгО Синтеза складывается Логоический ОгО  в книге жизни  и частично ОгО Синтеза  в книге Синтеза, которые мы получаем в конце Синтеза. Туда включены ваши личные ОгО Синтеза, ваши записи. И пока вы  этот ОгО не преодолеете, эта запись у вас остается.

 Вспомните максимально яркую эмоциональность или эмоциональную мысль, которую вы выразили  сегодня или вчера. Если вы взорвались и сказали что-то  (хорошее или плохое ) в радости или в  ненависти не важно, ОгО Синтеза уже у Отца. И он сейчас в эмоциональной сфере у вас главный. И у вас в некотором месте зудит, «вот сказал.», «ну, сказанула…», « что будет, сказанула…»  Это огнеобраз вертится  « вот ты даешь, вот ты даешь». И он накручивает, что бы вы из этого сделали  дальнейший вывод.

 И если вы вышли к ФАОМг и попросили что то для души, Отец смотрит на эти ОгО, в этот момент  главный ОгО  « ну сказанула». ФА Отец Мг. утверждает: « Для души сказано». 

Идешь по улице, мимо идет пьяный, вдруг поворачивается и на тебя  благим матом.  Ты в шоке смотришь и не понимаешь, за что?

- Просто так.

  За ОгО который вы сложили  и отправили.

Дочь Мг  занимается компактификацией силы. 
Когда мы с вами  будем стяжать 7-ю 16-терицу и складываем 7-мь 16-териц в одну  физическую. Мы компактифицируем  силу- 7-ми присутствий  в одно физическое. И у нас на физике Синтез 16-терица  в синтезе 16-ти 16- териц. В итоге, наша сила вырастает  здесь в 7-мь раз. С одной стороны они живут по присутствиям сами, с другой стороны  компактифицируются у каждого из нас, в физическое тело. Этот процесс называется компактификация силы.

 В дальнейшем в Синтезе есть главных 4-6-ть программ  компактификации силы: это стяжание 8-мериц, 16-териц. И компактификация силы, которой вы владеете. В конце Синтеза мы стяжаем ОгО   и компактифицируем  с ОгО других синтезов. В конце прошлого синтеза стяжали 6-теричный огнесинтез 6-ти синтезов ФА  в синтезе. В этот момент у вас происходит компактификация  силы Огнеобразов.

 И чем выше ваша компактификация, тем более высокий ОгО  по характеристикам, по качествам  и по возможностям  вы к себе притяните. И будете притягивать в дальнейшем. Грубо говоря,  какая у вас сила , такие  возможности Духа ФА- Волей Дочери Мг  к вам  притянет.

 Чем выше сила, тем больше у вас возможностей.

Сын Мг занимается Абсолютным Огнём. 
Это программа кот. начинают стяжать с 8-го си фа. Но можно объяснить три параметра. В пятой расе самый подготовленный йог  сливался с Абс. И через это слияние  йог входил  в Самадхи  и получал просветление.

 В новой эпохе мы должны научиться сами впитывать АО, не сливаясь Абсолютом, а становясь  Абсолютом. Чем он отличается. В ОгО Синтеза огонь записан внутри ОгО, как некая запись информации, которую надо расшифровать.

Абсолютный Огонь – это свободный огонь, не имеющий оформления. В этом огне есть записи, они притягиваются к тебе по  твоей подготовке  и оформляются тобой. И если ты сам оформил АО, ты этим огнём можешь управлять. Т.е. ОгО Синтеза за тебя оформили ФА-Логосы или ФАОМг, они этим управляют. А если ты накопил АО, то он  становится твоим. Это первое.

 Второе. АО несет  запись плана жизни – это дает Сын Мг.  И этот план будет исполняться жестко  ( если до этого вы хотели, но не получалось: денег не было, времени, еще что то), то тут  все сложится, потому что прописано в АО  надо сделать. От вас только руки, ноги, голова в исполнении этого пункта ( пункт может быть сугубо материальным, а может быть и огненным)

 Как только план исполнен, АО усвоен, дается следующий план.  На любую новую жизнь дается план исполнения. Исполняя  который ты восходишь и  преображаешься, исполняешь АО.

 Еще момент, который важен для АО.- это называется помощь вашему здоровью. Допустим физические системы тела, они из чего строятся?  Из материи, клеток, но если посмотреть в самую глубину, то они строятся из ОгО физического пр. Когда атомы и молекулы складываются, появляется  наше тело. Но внутри атомов и молекул  заключен огонь. Огонь Атомов, которые, складываясь между собой, образуют молекулы, складываются в клетки и т.д. образуя наше тело. И вот этот огонь атомов и молекул,  формирующих нашу жизнь и является  АО.  Он складывает, стягивает  и внутри атом и снаружи. Ученые до сих пор не нашли, чем связываются наши клетки тела между собой. Есть вариант энергетики и поля, для людей энергетических, но для людей огненных  -  А.Огнём. Вопрос, в каком вы состоянии. В АО.  записано тотально все.

 Допустим, у вас заболела 4-я система, легочная, возжигаете 4-й Абсолют  и этот огонь конкретно может потратиться на преображение вашей дыхательной системы.

 У вас грипп, легкая простуда, можно возжечься АО. в  носу, что бы он погорел  здесь  и перестроил вашу систему по нумерации. Но что бы он так действовал, вы вначале его должны стяжать. А потом уже применять на разные случаи жизни. Применили правильно, Отец его восстановит и усилит. Применили не правильно, Отец  урежет и уменьшит. Полностью АО, который вы стяжаете  не исчезнет никогда, количество единиц останется в стандарте, урежет действие  этого огня.

 Мать Мг. Занимается Пламенем присутствий. 
Это новое положение, которое введено в Мг. До недавнего времени Мать Мг. занималась Глобусами. Но  когда Глобусы переданы на Планету, в том числе и Метагалактические, Мать  Мг занимается Пламенем. 
Усвоенный огонь который мы усвоили и эманируем  из себя, на присутствии  фиксируется как пламя.
Пламя – это  играющие ОгО атомы и молекулы, и задача пламени  через бурление ОгО  вскрыть огнеобраз  и выделить чистый огонь. 
Если чистый огонь выделяется, присутствие вырастает. Если чистый огонь не выделяется, присутствие  в пламенности остается таким же, как  и было. И идёт соответствующая фиксация присутственности в каждом из нас. Чем это полезно?

 У  нас какие то накопления негативные ( то что я сейчас скажу до 9-го синтеза, делать не надо). Выходим в Пламя Монады, мы его будем преображать на 9-м синтезе, через пламя монады выходим на пламя присутствия , допустим  ( входим в Пламя Астральное, встали в Пламя Астральное Планеты и просим МатьМг  сжечь наши астральные негативы). Но при этом, когда всё это сжигается, мы у ФАОМг просим прощение за  негативные накопления, но при этом пламя все сжигает. Или хотя бы раскрывает те блоки, которые мы сами  сжечь не могли. 
Мать в Пламени накапливает как полезное, так и Пламенем помогает  преодолеть  негативное из этого пламени.

  Эти 8-мь программ всегда действуют на вас. Вы не будете этим заниматься, они будут вами заниматься все равно. Или вы этим будете заниматься, еще плюс 8-мь и вы увидите 16-ть стандартных программ, которые автоматически  действуют в Доме ФАОМг  на каждого. 
Мы сейчас проходим тотальное действие  условий Дома ФАОМг   Иерархическое. Вы никуда и никогда от  этого не денетесь. Без этих положений ни Синтеза, ни рас нет. Мы это не просто проговорим, а мы это  еще стяжаем в практике  и эти программы у вас начнут действовать. Если программы  мы какие то не прошли, это будет стимулироваться, что бы вы к ним подготовились.
 Вот мы  Пламя Присутствий, сколько программ  прошли? Сколько пламени у вас, скольких присутствий?  Шесть. Потому что 7-й вы стяжаете  завтра. И эти 7-мь присутствий посылают вам свое пламя на физику, как? Вы идёте по жизни, вам надо срочно активировать волю, что бы  поговорить с начальником. Что надо сделать? Возжечься Пламенем 7-го присутствия, когда вы пришли  в Пламени, он вам что-то выражает, а вы  ему объясняете, в чьих словах будет больше истины. В  ваших. Но при этом будьте готовы, что пламя и вас поменяет, если вы имеете не всегда адекватную позицию.   Огонь не зависим от вашего мнения или  от мнения начальника. Он просто  действует по закону ФАОМг.

 Или вы говорите :

- Ой, у меня карма, сложная ситуация …. Не знаю, что мне делать. 

 Вспоминаем, что причинно следственные ситуации пятое присутствие, 5-е пламя. Можно возжечься пламенем пятого присутствия  и решение причинно следственной ситуации будет намного  быстрее.

Дом ФАОМг. Занимается  программой Ведения Синтеза. 
Что значит Ведение Синтеза?  Самое простое, это Ведущие Синтеза, которые  ведут семинары. Это для группы в Доме ФАОМг. Но ведь эта система для  всех. Вы накопили из Учения Синтеза  определенный Синтез, допустим  6-ть си у вас есть.  Они складываются у вас внутри  и по жизни иногда, или постоянно,  всё, что вы имеете из Синтеза вы начинаете  применять. И когда вы применяете, у вас Синтез  разрабатывается и развивается – этот процесс называется ведением синтеза. Зачем этот процесс нужен? С ростом Синтезов  у вас увеличится объем  возможностей  применения  и когда вы достигните определенного  более менее высокого результата, вы начнете  через этот Синтез  управлять : сотворять материю.

 У нас есть на В/с Присутствиях чела. Отец поручит вам Планету, что бы вы своим Синтезом, который вы накопили в ведении, сотворили на этой Планете жизнь и стали  Отцом или Матерью этой Планеты. В Мг много пустых объектов. И Ведение Синтеза помогает накопить Синтез. Или вы сейчас профессионал в чем то, и вы, накопив Синтез  можете преобразить свою профессию Синтезом как-то.  Как? Это ваша профессия. Но здесь учитывается и объем вашего огня, и объем вашего синтеза  и преображение будет только из того, что вы  наприменяли ранее. Наразвивали в Синтезе и можете этот потенциал  развить  в вашей профессии как в другом месте. Вот это процесс и называется Ведение Синтеза.

 Прошло 6-ть месяцев,  что из Синтеза вы можете вести  сами. Например: практику магнита? Можем. А практику дхъяны?  Бедная голова.

 А чашу вы можете вести? Если вы хоть раз с ней работали….. Вы ее стяжали на 4-м синтезе, то она вас ведет и то иногда, если вы думаете. А если вы не думаете, ей скучно и она  кочумарит, она же ментальная  чаша, зачем ей реагировать на ваш Астрал? Если мысли нет, она не работает. В этом смысл ведения синтеза.

 Вы применяли по жизни, допустим один орган: язык. Болтали. Не всегда полезно, но болтали. На астрале душа  устала и начинает отображать главный  ваш орган:  язык. И стала видеться языком. Вы выходите и говорите:

- Где моя душа ?
А там язык. Прячется душа со всеми вашими накоплениями.

 Ведения синтеза: то, что насинтезировал, то и получил. Это не только  с языком, с любым органом, которым вы чаще пользуетесь, чем всем остальным.  Худ. фильм « Челюсти».  И т.д. Т.е. результаты довольно жесткие.

Теофа ФА  Занимается Изначальными Домами. 
Дом  который мы стяжали в Крыму, называется Изначальный Дом, он коллективный. Но есть Изначальные Дома и наши: ДФАО(к) Дома Отца каждого. Та изначальность, которая складывается внутри  ваших Домов, и есть  Изначальный ваш Дом. Синтез 6-ти Домов и там сложилась ваша изначальность  6-ти присутствий   6-ти синтезов. Соответственно  ФА- Вл. Мория и Свет  закручивают Теофу  каждого из вас по жизни, в соответствии с вашими 6-тью Домами и 6-тью синтезами. У вас 6-ть Теоф на любую ситуацию ( 6-ть преодолений на одно и то же действие как минимум). Или на любое действие у тебя 6-ть усилий, у обычного Чка одно. Иногда 60-ь, когда Отец дает усиление в десять раз. Вот это называется Изначальный Дом.  

 Что прячется в вашем Изначальном Доме  такое, что вызывает ту Теофу, которая вам не нравится? Вам что-то не нравится по жизни, это не чье то, а ваше. И в вашем Изначальном Доме прячется некое накопление, которое притягивает к вам Теофу, условия, которые вам не нравятся. Вам не пошлет эти условия не муж, не мама, не папа, никто,  вы сами эти условия  притягиваете. По закону свободы воли, ты притягиваешь  сам все себе.

 Вы скажете:

- Но ведь мама , папа на меня воздействуют?!

- Нет, это вы позволяете  им на тебя воздействовать.

 Кроме мам и пап: соседи, ведущие группы,  начальник. Выстраивается баланс сил, что ты в себе накопил, чтобы  сорганизоваться с этим человеком или с другим. И любые ситуации простраиваются, исходя из накоплений  вашего Изначального Дома, любые. 

 Вспоминаете самую нехорошую ситуацию, которая у вас была, вы ее сделали.

- Меня кинули.

  А что  в тебе такого сидело, что от тебя ушли.

 ( Один чела долго копался, нашел: у него любимая фраза « Да пошла бы ты…») Он не только жене говорил, он всем любил говорить. Запрограммировал, что все от него пойдут. Мы очень часто говорим фразы, которым не придаем значение. Это самое простое, по словам отследить. А есть по действиям.

 Человек идет и кивает всем :

- Здравствуйте,

 Что происходит? Формируются условия изначального Дома. С одной стороны он приветлив, а с другой стороны: Здравствуйте. Здравствуйте – качается. Идет по жизни ситуация, а он качается  (он привык так.) Всего лишь один наклон головы. Состояние, в котором ты это делаешь. Вот Изначальный Дом  ловит ваши постоянные  телесные, словесные  состояние  и стремится их повторить.

 Например: вы любите иногда поплакаться. Подходит момент, вам подтягивают ситуацию, за которую вы обязательно поплачетесь. Есть такая фраза  «поплакала и на душе легче стало». Как только  состояние плохое и на душе становится плохо, Изначальный Дом понимает,  надо срочно  притянуть ситуацию,  что бы поплакалась  и легче стало. И работает автоматика. Поэтому, даже ситуация пустая и не нужная, тебе все равно объяснят  что бы ты поплакалась и тебе легче стало.

 Иерархия ФА - реализация ФА-Синтеза. 
Сложная тематика, но перспективная. Пока мы об этом даже говорить не можем, а можем только мечтать, но Фа-Синтез- это минимум 16-ть Синтезов  в применении, когда вы стали условно мастер золотые руки. Вы умеете это делать и вам легко и  свободно, в любой ситуации. Но ФА-Синтез опирается минимум на 16-ть синтезов. Вообразите, как надо делать даже самую простую вещь. Вы пишете ручкой в одном присутствии, или в скольких?

 По-другому, в скольких присутствиях надо писать ручкой? В 10-ти, потому что СО 10-е, а вы пишите сейчас в 2-х ( эфир и физика) Физика – ваши каляки, а эфир – это ваше содержание. И вы в буквы, которые записали вносите свое содержание. Вот это реализация ФА Синтеза – самое простое.

 И сложное, когда ты живешь  свободно в синтезе  6-ти присутствий. Сейчас ты в этом зале, перешел на 6-е присутствие, продолжаешь лекцию, вы видите   и здесь и там , и переходите по залам. ФА- Синтез.

Логоическое Правление. Мыслеобразы стяжания. 
Здесь  записывается все, что вы стяжаете. Все явное и не явное. Вы подумали. Вы решили что: « просто подумали», но « ты подумал, ты сделал это». Если ты  об этом подумал, ты это стяжал. Можно с других сосканировать, что  что-то происходит, но в основном  ты это стяжал, когда ты это подумал. 

 Или  другой вариант, вы обратились к Отцу или к Владыке. Вы вышли, казалось бы, задали простой вопрос, получили ответ и ушли. Но у Владыки все ваши вопросы  регистрируются, складываются. И в конечном счете из всех вопросов складывается  текст как ваше стяжание, чем вы жили  определенный период. Все это пишется как мыслеобраз вашего стяжания и  фиксируется в Л.Пр., вносится в вашу Логоическую Книгу  и вы потом или растете этими текстами, или  падаете.

 Мыслеобраз стяжания: вы за сегодня проговорили  самое большое количество слов,  с каким смыслом? Грубо  говоря, с каким смыслом вы прожили сегодняшний день. Когда вы говорили слова, у вас был смысл внутренний и когда  вы сложите главный внутренний смысл  всех слов сегодняшнего дня, это у вас запишется как мыслеобраз стяжания  за сегодня. Это не только внешне, но это еще и внутренне.

 Зачем это надо? Когда  в Л.Пр. стянутся новые возможности откроются  новые книги , Л.Пр. смотрит на эти записи и говорит:

- Мыслеобраз стяжания такой то есть, такого нет.

 То, что есть – за это или наказание и перестраивают  или надо усилить. А того чего нет, надо наоборот научить, что бы такое стяжание у чка появилось
 Мыслеобразами стяжания регулируются ваши  возможные виды деятельности.

 Если у вас что-то происходит не так по жизни, вам не нравится и вы отследили, что бы это поменялось, вы должны выйти в Л.Пр.  с новым мыслеобразом. И утвердить, что вы стяжаете  что-то более высокое, чем то что у вас сейчас происходит.

 Вы скажете:

- Что, и просто так включится?

 В зависимости от вашего огня, если огня  много, то просто включится. Если огня мало, то будет какой то период, после которого все равно это включится. Вот так просто. Просто, если внимательно к этому относиться.

Аспект ФА.Стяжания и достижения.
Что вы достигли и можете делать автоматически, и независимо ни от кого. Что вы стяжаете, что бы делать автоматически  или стяжали.

 Допустим: вы стяжали 6-ть синтезов. В аспектности записано:  у вас 6-ть синтезов. Соответственно, когда к вам идет огонь ФАОМг, он  может идти только в 6-ти присутствиях. 6-ть пр. это ваше достижение. А 6-ть синтезов – это ваше стяжание. И так во всем . И здесь очень четко  расписаны все ваши возможности.

 Вы говорите :

 Я сейчас выйду и лекцию прочту.

 Если нет преподавательского стажа, то у него замок. ( автоматика, накоплений нет) . Преподавательский стаж есть, начинает говорить, а говорить надо в огне Владыки, если не в огне  Вл. перекрывает горло. Или еще проще, знания из головы улетучиваются. В голове пусто, как звенящий котел.
 Готовилась несколько дней, выучила.  Пришла на Синтез, всё забыла. С Владыкой не синтезировалась. Синтез не отдается как преподавательская лекция- это только Огонь Владыки,  идущий через Ведущего.

 Синархия ФА. Основные практики.  
Главные  Пк Духа. Каким Магнитом вы владеете, какой Дхъяной вы владеете, каким Мираклем, какой Иерархией, т.е. те накопленные Пк, которыми вы пользуетесь. Если у вас есть Образ, вы примените где угодно.

 32-а ФА Изначальных - 16-теричный синтез ФАОМг, у кого  автоматически на одну фразу  вышел Образ, это у вас основная практика, вы примените,  где угодно, а у кого нет, выйдите на улицу, вы можете быть не в огне ФАОМГ, ибо не несете его 16-теричный Синтез. Вы его не знаете и для вас это  не является основной практикой. А в  каждой Пк мы возжигаемся  « мы  возжигаемся всем накопленным огнем и 16-теричным Синтезом ФАОМг». Если вы не знаете этот синтез,  значит и  возжигаетесь  хренотенью какой-то.

 Можно не знать какие-то  положения Синтеза Фа. Мы сейчас о Духе изучали – это будет изучаться долго, это ваша проблема, это преображение вашего духа. Но когда каждый день, или каждый Синтез вы возжигаетесь 16-теричным Синтезом ФАОМг, вы обязаны его знать. Потому что свято место, пусто не бывает. И на ваше незнание вам могут  подсунуть совсем другой  16-теричный синтез и не из 512-ти позиций.

 Или другой вариант Пк. Обыденность жизни. Встал: зубы почистил.Это основная практика, которую вы делаете автоматически  и  не   замечаете. Пришел, сел за стол, взял ложку и кушаешь:  вы не замечаете, как держите ложку, вы привыкли. Но когда-то тебя учили держать. Теперь это стало твоей основной практикой. 
Синархия отрабатывает  все основные практики, которыми ты владеешь регулярно и постоянно, и ведет тебя.

 Должна быть база основных практик, которая не сменяема. А если они меняются  (типа того, что и так исполню) то в самый нужный момент ты исполняешь  совсем не то, что тебе надо.

 Фраза ведущего синтеза :

- Я всегда с Владыкой.

 Вопрос:

- Ты сейчас с Владыкой?

- Да.

 - А где Владыка?

 Он растерялся и не успел ответить, где Владыка. Если  ты говоришь, что ты всегда с Владыкой, ты четко должен знать, где в этот момент Владыка. Не успел зарегистрировать, что Вл. вышел в Зал Отца  и его нет в кабинете.  Основная  практика – вранье. Ты не всегда с Владыкой, ибо ты не всегда видишь, где находится  Владыка. Кроме того, что всегда быть с Владыкой  вроде бы и не удобно…. Что внизу, то и вверху (личная жизнь Владыки). Фразу надо менять.

Алфавит ФА. Посвящения. 
Посвящения переданы от Иерархии Алфавиту ФА. И посвящения работают, что по Глобусам, что  вне Глобусов в новой  системе выражения.

Соорганизация ФА. Образ жизни.
 То, что мы требуем у других и  терпеть не можем у себя.

 Образ жизни. Основная тенденция прошлой эпохи заключалось в том, что  все друг друга комментировали, как надо жить ,но никто не перестраивал свою жизнь. А дело в том, что ты  не можешь другому комментировать, как надо жить. И как только ты другому комментируешь, как надо жить, ты теряешь собственный образ жизни автоматически. Почему? Нарушение свободы воли. 
А Образ Отца, что бы выразиться  в Образе жизни, без свободы воли жить не может.  И как только ты указал другому, твой ОО  вернулся к Отцу  и образа жизни у тебя уже нет, одно сосуществование. Просто, но очень жестко. Поэтому жизнь у некоторых Чела постепенно превращалась в ад. Они ученичеством занимаются и с Вл. контачат, но ходят и указывают другим как   надо, когда те у них не спрашивают. Когда спрашивают – это понятно. А вот когда не спрашивают? В итоге, как только ты что-то указал, когда тебя не спрашивали. Твой О.О. из тебя тут же у шел к Отцу, а без Образа Отца, образа жизни нет. И ты чувствуешь, что идет существование и думаешь:

- За что мне это?

 И говоришь: меня отвампирили, энергии нет, на меня сели. А всего лишь  твой ОО. тебя послал. Это очень печальная статистика. От 73 до 77-%  указивок как надо, как правильно. Или от обратного.

 - А что мне делать.

- Сам делай.

- Нет, я не могу, ты мне подскажи.

  Подсказать можно, смотря, как вопрос сформулирован. Можно по другому спросить. 

 Ситуация такая-то, думал так-то, у меня не получается. Что мне можно еще предпринять. 

И это должно быть не только между учениками, а и в семье тоже самое, у вас на работе. В пятой расе была фраза ”Ученик своим  словом не ранит другого”. Он может жестко  выразить, но не ранить.

 Или человек увидел и сразу преобразился  или ты ему сказал, человек мучается, перестраиваясь постепенно. Но ты  его не ранил, когда ты его задел, а вот жалить - это человек не перестраивается на  новый процесс.   Опять же если спрашивали.
Вот 16-ть систем, которые в целом  выражают полноту вашей деятельности в Доме ФАОМг. в новой эпохе.

16-терица ФА управления расширяться не будет. В Универсуме – есть еще 16-ь отделов. Если список расширится, то за счет деятельности отделов. Но это будет расширение, а не изменение каких то позиций .

 Но вот это выражение настолько тотально, что  называется « а  что еще надо».

 Если кто-то спросит: « А где у нас семья?» 
-В твоем Изначальном Доме.

- Где моя профессия ?
- Твои стяжания и достижения.

 Где правильное питание?

- Основные практики.

- Мое восхождение?

- Реализация ФА Синтеза. Тем более восхождение идет ФА Синтезом.

 -Мои накопления?
- Ведение Синтеза. Это тот Синтез, который  сложил  и можешь нести для других людей.

 Нужно знать к какому  ФА-Управленцу, какой вопрос задавать, и с чем обращаться. Думаем, дорабатываем и  встраиваемся в этот список. И не надо думать, что мы подстраиваемся под этот список. Нет, то, что вы сюда ищите, вы не подстраиваетесь, вы включаетесь в новую эпоху.
   Некоторые думают, у меня такая широкая деятельность, а ее ограничили  несколькими словами. Нет, ограничили главными  управляющими управлениями  всей метагалактики. Вопрос стоит просто: или  оно действует без вас, и тогда к  ФА- Управлениям вы с трудом подходите. Или вы учитесь сорганизовываться с теми ФА- Управлениями  в Мг.

Включенность в деятельность Новой эпохи  идет через умение выразить  одно из этих направлений  через себя. Когда это направление через тебя выражается, кто- то из Владык  тут же включается.

 А если вы не хотите сюда подстраиваться, тогда вы Синтезом заниматься не будете. Ибо все ваши виды деятельности складываются  в Синтез, сложение Синтеза.

  Вопрос:

- где  ребенок?

- Рядом  с вами, в доме. А если вы имеете в виду воспитание, то  вы его воспитываете или основной практикой, которой привыкли воспитывать, или стяжание и достижением, когда с трудом ломаете себя, что бы  правильно выразить ребенку что-то новое  или реализуете Фа-Синтез.  Реализация Фа-Синтеза касается не только Синтеза. Это реализация в применении всего, что вы имеете, правильного. Правильное применение и правильное общение – это тоже реализация ваших возможностей.

 Самое простое- это образ жизни. Вы мама и у вас есть ребенок,  у вас образ жизни мама, когда вы рядом с ребенком. С друзьями вы будете Геной, Виталиком  и т.д.,  а рядом с ребенком ты папа.

 Как только вы это сложите, что вот эти  ФА-Владыки  или ФА- Управленцы будут помогать в этом вопросе. 
Фразы специально обобщены  максимально, что бы разные виды деятельности сюда встраивались. Но это были конкретные виды деятельности. Каждый вид деятельности имеет разные виды и технологии.

 Например: мыслеобраз стяжания – можете сами найти технологию. Какая? Самая простая технология стяжания мыслеобраза – формирование фразы 8-й сферой мысли  мыслеобразной  и тогда стяжание получится. Если вы сложите фразу  8-й сферой – это стяжание включится  вам как стяжание. Если вы сложите логикой, ассоциатикой – это как стяжание вам не включится. Это будет не стяжание, а исполнение жизни, как образ жизни, где мысль записана в Образе Отца.

 Мыслеобраз: Реализация 7-го синтеза  нового рождения в проявления огня ФАОМг. 

 Состояние группы: что-то навалилось  неподъемное. 
Это ФА- Управление впервые  всей 16-терицей пришло и  встало. Хочется лечь  и сказать ”ого-ого”. 7-мь Синтезов это маловато. Вы не привыкли во всем взаимодействовать с ФА-Управлением, всеми своими возможностями.  Идёт преодоление привычки отделённости. Вы сами по себе, а ФА-Управление это чему  можно навалиться, но не обязательно оно в моей  профессии присутствует. И вот здесь возникает язык – не отчужденности,  когда  «я и Отец мой Едины», где ФА -Управление помогает управлять всеми моими возможностями, не отчужденно.  Когда я не отчуждаю  себя от ФА управления  и Дома ФАОМг. И вот этот навал, то что навалилось, говорит о внутреннем  отчуждении.

  Если есть огонь Владыки  в Хум, ты выражаешь Владыку и для этого не обязательно  видеть Владыку, надо проживать огонь Владыки  в центре груди. Тогда ты с  ФА Управлением.

 Навал ушел, потому что встроили 16-терицу. 

Закон новой эпохи: « Без осознания Иерархии, в новую эпоху не войдем.» 
Это расписанный Закон Иерархии. Это не просо закон Иерархии, а расписанный  как направления ее деятельности.

 Если вы не видите, что закон Иерархии – это вы в контакте с Отцом  что Планеты, что Метагалактики  ваш вопрос и выражаете его, если вы не научитесь выражать Отца и его ФА- Управленцев, вопрос: будете ли вы в новой эпохе?

 Хотелось бы, что бы вы так отстимулировали свою жизнь и деятельность, что бы вот этих навалов не возникало. Что бы была лёгкость  и радость  от того что вы слышите.

 В Санкт  Петербурге – тема шла 6-ть часов, на 30-м синтезе. Раскручивались тематики , что с этим можно делать со всем. Люди разгорелись и глубоко входили в тему.   Если вы не открывались и не входили в огонь, вас этот  огонь придавливал. Но придавил, не придавил, кроме всего прочего еще и выдавливал., все то, что этой теме не соответствует, в  целом получается вот это состояние. Не надо унижений, для 7-го синтеза это хорошо. Главное что бы вы увидели, что у нас синтез воли. Синтез, который реализует Волю.
Воля Отца и его План, нужно ещё быть открытым Воле Отца.   

 

Практика №3

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-рицами, 32-рицами, 8-рицами и 16-ричным синтезом ФаОМг в нас. 

 В этом огне синтезируемся с  Универсумными  Фа Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнем и развертываемся на 120-м В/с Уни присутствии, развертываемся в форме  чела, и в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг возжигаемся его огнем, развертываемся на 128-м В/с Уни присутствии синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем  и просим ФаОМг   преобразить  каждого из нас  и синтез нас на реализацию нового 16-теричного  выражения   ФАОМГ  16-терицей направлений  действия  ФА Управления  ФАОМг  в нас.

 И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с  ФАОМг, и стяжаем  огонь 16-ти направлений :

 Огонь Дома ФАОМг 

 Огонь Человека ФА

Огонь  Учения Синтеза

Огонь  Философии Синтеза

Огонь  Огнеобразов  Синтеза 

Огонь  Компактификации  Силы 

 Огонь Абсолютного Огня 

 Огонь  Пламени Присутствий

Огонь  Ведения Синтеза

Огонь  Изначальных Домов

Огонь Реализации ФА Синтеза

 Огонь  Мыслеобраза Стяжаний

Огонь  Стяжаний и Достижений

 Огонь  Основных Практик

 Огонь  Посвящений выражаемых  Алфавитом ФА 

 Огонь  Образа жизни  выражаемого Соорганизаций ФА.

 И возжигаясь 16-терицей огня , синтезируясь с 16-терицей ФА Управления  выражаем : 

ФАОМг  - огнем Дома ФАОМг.

 ФАММг – огнем  Человека ФА 

 ФА Аватаров Мг.-  огнем  Учения Синтеза 

 ФА Логосов  Мг. -Огнем  Философии Синтеза

  Отца Мг. – Огнем  Огнеобразов  Синтеза 

 Дочь Мг.- Огнем  Компактификации  Силы 

 Сына Мг. -  Огнем Абсолютного Огня 

  Мать Мг – Огнем  Пламени Присутствий

 Дом ФА -   Ведением  Синтеза

 Теофу ФА-   Изначальными  Домами

 Иерархию ФА-  ФА Синтезом

  Л. Правление ФА – Мыслеобразом  Стяжаний

 Аспект ФА -   Стяжаниями и Достижениями

 Синархию ФА -   Основными  Практиками

 Алфавит ФА -  Посвящениями
 Соорганизацию ФА -   Образом жизни  каждого из нас и синтеза нас.

 И возжигая 16-терицу  огней ФАОМг  в каждом из нас , мы просим ФАОМг  развернуть Иерархическую  16-теричную  деятельность  как выражение воли  ФАОМг  в каждом из нас и в синтезе нас. Выражением синтеза  ФАОМг  нашего.

 И в этом огне   мы синтезируемся с  Хум ФАОМг  и стяжаем ОМ  16-терицы ФАОМг  Иерархической деятельностью  ФА Управления  в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ реализуем его нами, преображаясь  им. (этим ОМ)

 В этом огне мы благодарим ФАОМг , ФА Вл. К.Х. Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие  и эманируем все стяженное и возожженное  в Дом ФАОМг , в 30-й Дом ФА Крым, в Дома ФАО каждого из нас  и выходим из практики.  Аминь.
 Ещё просто обратите внимание на ещё один моментик. Есть Ведущий вас ФА- Владыка, посмотрите  какую программу он ведёт, направление. Соответственно если  вы этим направлением  хоть чуть-чуть владеете или понимаете, это направление становится одним из специфических  ваших направлений. Т.е. вы нарабатываете возможность  для реализации этого направления  вместе с Ведущим вас  ФА- Владыкой.

 Чела – это не те, кто только относится к ФА-Владыке, а сотрудничают с ним  по   тем программам, которые поручены ФАОМг  ФА-Управлениям Владык. Вот и смотрите, а какая  программа для вас  главная.
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