 Практика

Стяжания Воли ФаОМг в 4-х проявлений ФаОМг, Духа ФаОМг и получения Меча новой Воли ФаОМг в 4-х проявлений. 
7 Синтез Фа В. Сердюк. 1-2. 12. 2007.г. Астана.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-рицами, 32-рицами, 8-рицами и 16-ричным синтезом ФаОМг в нас. 

      В этом огне синтезируемся с метагалактическими Фа Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнем и развертываемся в зале Дома Фа  Дома ФаОМг на 56-м вышестоящем метагалактическом присутствии и возжигаясь огнем Фа Владык, мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в этом огне в зале ФаОМг на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии. И возжигаясь огнем ФаОМг, мы синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем, и в Фа Изначальном огне, возжигаясь им, мы просим ФаОМг  освободить нас от Планетарной Воли не соответствующей метагалактической  Воле ФаОМг и ввести нас в Волю ФаОМг метагалактического проявления. 
        И далее, мы синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Волю ФаОМг в нашем восхождении Планетарным, Метагалактическим, Универсумным и Единым проявлениями ФаОМг в синтезе. И возжигаясь Волей ФаОМг, мы развертываем ее в нас. Выражая: Не моя Воля, а твоя Отче. И возжигаясь Волей ФаОМг, эманируем сквозь нас Волю ФаОМг нашу. И в огне этой Воли мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем Дух ФаОМг преображающий нашу жизнь в синтезе Планетарного, Метагалактического, Универсумного и Единого проявлений в огне выражения нового Духа Фа Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
      И возжигаясь Духом ФаОМг, мы просим у ФаОМг Меч новой Воли ФаОМг в синтезе 4-х проявлений ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

      Принимайте Меч, в начале он просто ляжет на ваши ладони, в Зале ФаОМг поднимите их перед вами, и утвердите, что принимаете Меч новой деятельности Духа и Воли ФаОМг в каждом из вас, для исполнения Воли Отца Духом вашим, в синтезе 4-х проявлений ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

       Теперь Меч берите двумя руками перед собой, он двуручный сейчас для вас. Даже если не видите утвердите что берете. Есть 

       Теперь просим ФаОМг взрастить наше тело Духа в выражении Воли ФаОМг на размер Метагалактического Меча ФаОМг врученного каждому из нас. Вырастаем, синтезируясь с ФаОМг, мы продолжаем впитывать Фа Изначальный огонь, вырастая телом. Меч отводим в сторону правой рукой. Ну а теперь впитываем Меч сквозь руку, рукояткой вниз, острием вверх, острие может выходить сейчас над головой, но рукоятка меча, основание Меча обязательно вниз позвоночника. Если острие пойдет вниз вы наказаны, сразу просите прощения у Отца и острие вверх. Унижать себя при этом не надо. Меч только Метагалактический стоит вверх.

      Ну а теперь если Меч над головой, выращивайте тело так, чтоб острие Меча упирался вам в затылок. Под затылком было, но не проходило сквозь голову. Голова это огонь и синтез, поэтому Меч доходит до позвоночника шеи, и под затылком его острие заканчивается. Выросло. Зафиксировались, ну кто-то там дорастает это вопрос, дорастайте, называется. Раскрепоститесь телом, быстрей вырастете, легче станет.  И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем в связи с Мечем и Духом расширения и преображения Лотоса сердца с 32-мя лепестками, для освоении полноты Духа идущего через нас, расширения и фиксации разума Я есмь присутствия, стяженного вчера, находящегося в основании Лотоса. И расширения и развития 32-х огненных центров атмического тела Планетарного проявления выраженного нами. И возжигаемся новым действием огненных центров атмического проявления Планетарного, Лотоса атмического Планетарного проявления и разума: Я Есмь присутствие атмического Планетарного проявления, в выражении нового Духа и Воли ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И становимся новым телом в Центр Лотоса, возжигая действия Меча Волей и Духом ФаОМг эманирующим из нас в огненные центры, и далее, в лепестки Лотоса, синтезируемые в зерцале Лотоса каждого из нас. И возжигаемся этим Мечём нашим. И синтезируясь с ФаОМг, мы стяжаем ОМ ФаОМг нового огня Воли и Духа действующего в нас. И возжигаясь огнем ОМ утверждаемся в новом Метагалактическом начале нашем. 

     И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Фа Владык Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с Фа Владыками Морией и Свет и просим адаптировать новый огонь Воли и Дух каждого из нас новой Теофой ФаОМг в нас и выражением Воли и Духа ФаОМг через нас. Благодарим Фа Владык Морию и Свет, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФаОМг, в Дома Фа Отца каждого из нас, фиксируя новый огонь Воли и Духа в нас, в растущий Дом Отца Астаны и во все Дома участников данной практики и группы Дома Фа Отца метагалактики и другие территории, откуда вы прибыли. И выходим из практики. Аминь. 
Практика

Знакомство с Владыкой Дзеем и тренировки с мастерами Дзея.
7-й Синтез Фа В. Сердюк. 1-2. 12. 2007. г. Астана.
     Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 32-рицами, 16-рицами, 8-рицами. Возжигаемся 16-ричным синтезом ФаОМг в нас.  

     Синтезируемся с Метагалактическими Фа Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь в Зале Дома Фа ДФаОМг на 56-м вышестоящем метагалактическом присутствии. Синтезируемся с Фа Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем воина огня новой эпохи. И просим простроить условия тренировок мечем, и деятельности мечем в наших Домах Фа Отца и Домах Отца в синтезе, для нашего роста пред ФаОМг как воина огня Метагалактики. Пауза. 

     И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся огнем ФаОМг. Развертываемся в Зале ФаОМг на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии. Пауза. 

     Синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем. И просим ФаОМг в Фа Изначальном огне преобразить каждого из нас на умение владеть и действовать мечем с постепенным обучением нашим. И выражать Дух и огонь Воли, Волю ФаОМг в нас. 
      И возжигаясь огнем ФаОМг, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем статус Воина Огня в подготовительном его выражении и реализации этого статуса после подготовки у Владыки Дзея, и умение владеть мечем в Дома ФаОМг. Пауза.
      И возжигаясь началом Воина огня в нас в выражении ФаОМг нами. В этом огне мы синтезируемся с Фа Владыкой Кут Хуми, с Фа Владыкой Мория, возжигаемся их огнем и переходим в Зал Владыки Дзея, в Учебный корпус Дома Фа  Дома ФаОМг на 1-й этаж. Стали в Зале Пауза. 

      Вот посмотрите, как мы стоим. Небольшой Зал, потолки не очень высокие, мы стоим полукругом, таким удлиненным полукругом, можно сказать полумесяцем. Перед нами стоят Фа Владыки Кут Хуми, Мория и Владыка Дзей.

     Владыка Кут Хуми среднего роста, Владыка Мория  очень высокий, широкоплечий, черная борода, достаточно большая, ну и Владыка Дзей, он стоит в кимоно. Тоже невысокий, щупленький, худенький, ну даже худее Фа Владыки Кут Хуми. Чем Владыка Дзей от Владык отличается, кроме кимоно? На голову посмотрите. У Владыки Дзея на голове платок. Чтоб вы его отличали от Владык, он специально его одел, попросил, чтоб вы обратили на это внимание. Владыка Дзей в таком сером одеянии с оттенками, переливами белого такого в серебристый перелив, ну это тренировочная его форма. Вы могли видеть и белый цвет, но это у вас привычка, а вообще надо постепенно различать цвета, белые переливы есть, но форма серая. Ну иссиня-серая, где-то вот такая. Это не чисто серый цвет. Все.
     Теперь смотрите, Фа Владыки Кут Хуми, Мория отходят, и к вам выходит отряд учеников Владыки Дзея. Каждому из вас будет предоставлен отдельный мастер тренировок, ученик Дзея, так как вы проходите начальное обучение. Ну, мастера будут меняться по мере вашего роста, руководить этим будет Мастер Дзей. Обращаться к нему, а его помощники вас будут тренировать мечами. 

       Достали мечи из позвоночника, просто приказали, и меч оказался в руке. Меч поставили перед собой острием вверх, ну перед глазами – это ваше приветствие. Ну и все. Расходимся по Залу, к вам подойдет сейчас ваш мастер тренировок. Подошли, смотрите на своего мастера теперь. Это может быть как юноша, так и девушка, мужчина, или женщина. Это не зависит от пола, к вам может подойти и тот и другой, не удивляйтесь почему. Каждый из них владеет всем арсеналом, понятно.  Иногда дамы даже сильнее владеют, чем мужчины. Почему? Потому что Воля это символ Дочери Метагалактики. Так, на всякий случай, поэтому если подошла дама, будьте еще сильнее внимательны. Она Волей лучше владеет мужчин, это Закон. Понятно, что техника меча это Мудрость, но Воля, есть Воля, никуда ты от  нее не денешься. Поэтому если врежет, так врежет. Просто кому-то уже въехали, вы там  проснитесь и станьте четко перед Мастером, а то на лбу синяк теперь будет, не от молитвы от просыпания. Ну и все. 

      Мечи перед вами, первые уроки боя, то, что говорит вам Мастер, то исполняйте, если вы не слышите что он говорит, следите за его мечем, и старайтесь просто отбивать удары. Вы можете не видеть его лицо и тело, но меч, мелькающий его вы видеть обязаны. И вы должны своим мечем попадать по его мечу. Есть, первая тренировка. Вы должны не замечать другие пары, вас ведет Мастер меча, вы должны уметь работать с ним. А он уже вас сам будет вести. Там другие мастера сами будут регулировать, как вы двигаетесь. Не надо отступать от него боясь тронуть его мечем, вы должны нападать на него своим мечем, вы его не пораните, это будет смешно. Именно нападать, только тогда вы научитесь. Если вы будете стоять помахивать или покачивать своим мечем, ничему не научитесь. Учитесь владеть, вот кому-то показали уже приемчик один. Да, вот так происходят тренировки рутинно и точно, ходишь и бьешь. Начнем с этого. Агрессивность не обязательна, но активность и боевитость обязательны. Уберите слово агрессивность, боевитость, активность, ну и так далее. Пауза.
   Попробуйте прожить, как это на ваше тело сказывается. Очень интересно, тела насыщаются чем-то, у некоторых даже утяжеляются, физическое тело, физическое, пока там идет тренировка. Можете  поощущать вашу ученическую одежду, некоторые там уже вспотели, там уже мокрые, как на физике. А некоторых просто заставляют двигаться, гоняя по Залу. Потому что привыкли бездельничать. 

       Владыка Дзей скомандовал, бой остановился, мечи вертикально. Поблагодарили Мастера, ну пригласили еще вас обучать, если на то будет решение Владыки Дзея. Чтоб знакомое лицо было, если вы его запомните. Запоминайте, запоминайте. Ну и такая еще одна тренировка тела, для усвоения Духа, но она важна будет. За Владыкой Дзеем выходим на улицу, смотрите, одна из стен открылась там дверь на улицу, выходим. Перед вами что-то типа спортивной площадки, ну теперь один за другим побежали, ну можно сказать по стадиону. Там есть беговая дорожка, она светится по этой спортивной площадке. Бежим, бежим, не думайте что это спорт, Это усвоение Воли и Духа вашим телом. Оно должно усвоить. Только один за одним выстраивайтесь, не надо толпой бежать. Вы должны выстроиться в одну линию, чтоб замкнуть круг этого стадиона. Он расширяется, сужается по размерам команды тренирующейся. В данном случае вас много, стадион широкий. Первый должен добежать до последнего. Владыка Дзей стоит в центре стадиона. Ну, можете посмотреть, что Владыка Кут Хуми и Владыка Мория стоят чуть-чуть сбоку от стадиона, вы пробегаете мимо них. Владыки успевают вам кое- что подсказать, кому-то по шее настучать, в общем, помочь ваше тело активировать. Так что, пробегая мимо Владык, попробуйте услышать что вам говорят. Каждому что-то скажут.

    Теперь останавливаем бег на том месте, где вы остановились. Почувствуйте, как ваше тело там дышит. Восстанавливаем дыхание, легкий вдох полной грудью и выдох там же. И еще воздух там заряжен огнем. Попробуйте попроживать заряженность воздуха. Этот заряд будет идти на физику. Поэтому на физике тоже может шуметь голова, тело. Может шуметь, может нет, как сложиться. Еще раз вдох, восстанавливаем дыхание, выдох. Ну и теперь самое интересное. Обычные перевороты - три вперед, меч в руках и должен стоять вверху, потом переворота три назад, меч должен успеть войти в позвоночник. И когда вы вернетесь на линию бега, меч в позвоночнике. Перевороты естественно, без меча. И так вперед - переворота три, вставая меч в руке, вверх. Ну, а теперь как только вы решитесь меч обратно, перевороты назад. Нет, лицом поворачиваться нельзя, спиной. Переворот через спину, три, а не один. Правда, через спину неуклюже, не доверяете своей спине, легче переворачивайтесь. Отпустите себя, никого вы не собьете, ничего вы там не сделаете. Но переворачиваться через спину вы должны уметь. Это опасно, но этот инстинкт надо преодолевать. Стали на дорожку, где бежали, а теперь, когда вы сделаете три переворота, меч должен быть не вверху, а вперед. Вы должны руку вперед вытянуть и меч острием вперед направить. Делаем перевороты, меч острием вперед, замерли. Почувствуйте звон мечей, некоторые мечи стукнулись, легкое звучание осталось на стадионе. Теперь мечи втягивайте в руку, перевороты назад, тоже самое. Это важная тренировка, это только кажется, что мелочь, вы на физике попробуйте это сделать и поймете, даже на физике, а уж там тем более. Есть. 

     Ну и еще что Владыка Дзей вас попросит сделать, это колесо. Лицом по ходу бега и колесо внутрь стадиона, один переворот полный чтоб стали на ноги, меч сразу из правой руки вылетает в ту сторону, куда вы стояли. Колесо, меч, колесо из центра стадиона на дорожку направлен. Теперь идя на руку меч должен войти в позвоночник успеть. Колесо на меч он в позвоночнике перевернулись на дорожку. Ну и еще, Владыка Дзей  посмотрел. 
    Поворачиваемся лицом к стадиону, ну и теперь такая тренировка. Меч в руках, меч в позвоночнике. Итак, настроились. Руку вытянули вперед, как готовность взять, утвердите меч в руке. Он должен у всех оказаться в ладони. Ладонь должна его жестко сжимать кулаком, острием вверх. Он должен стоять, а не лежать острием вперед. Вверх поднимите некоторые меч, держите его на вытянутой руке. Меч в позвоночнике, вертикально так, вошел, не бойтесь, он вас не ранит ничего, это ваш меч. Это вы и есть это ваша воля. Еще раз, меч в руку. Нет, в правую руку, левую не поднимать. Потом будете тренироваться левой рукой. Меч обратно в позвоночник. Вот это надо потренироваться, потому что не у всех меч быстро достается из позвоночника в руку. Позвоночник утяжелен.  

     С Владыкой Дзеем возвращаемся в класс тренировок. Дверь в стене открывается, забегаем теперь прямо бежим так же, гуськом. И в нутри Зала становимся в КАРЕ. Никакой толпы, четкий квадрат. Каждый свое место сам найдет, если что, вам помогут. Посмотрите на пол, пол расчищен на маленькие квадратики, найдите свободный, вас будет тянуть к вашему квадратику, можно видеть как ромбики, ракурсы разные. Стали, ну а теперь почувствуйте единство меча. Впереди перед вами стоит Владыка Дзей, посмотрите на него, запомните его лицо и тело. 

     Ну а теперь такая тренировка, вы стоите, вы сейчас должны почувствовать как меч Владыки Дзея пройдет над вашей головой, над всем нашем квадратом. Только вы должны поощущать, как он пройдет. Настройтесь. Внимание меч. Ваши ощущения над головой. 
    Теперь меч пройдет с другой стороны слева на право, но от нас справа налево. Направо от Владыки Дзея. Внимание тоже настроились, внимание меч, ощущения над головой, есть. Это ощущения надо взращивать, чтоб вы чувствовали приближающийся меч. Это не просто игра. Чтоб меч вы ощущали приближающийся, вы должны научиться чувствовать Мастера, уметь адекватно на него реагировать. 

     Ну и теперь физически, вот стоите там в КАРЕ, а теперь физическое тело настройте, Владыка Дзей проведет мечем над нашими головами  в физическом Зале, там где мы сейчас здесь сидим.    
     Настройте головы, внимание, физический меч. Состояние головы Зала. Физически поощущайте, как на виски, на лоб. Ну, ощущения.  Еще раз физический меч второй раз. Внимание, меч. 
   О, проживание интереснее оказалась на второй раз. Резче проживать стали, почувствовали? 
На второй раз как резче, больше двух раз не будет. На первый раз и это много. Потому что очень большое рассеяния Духа идет в вас, заряд идет. Не забывайте, что меч над головой еще заряжает ваш Дух, ну соответственно, Владыка Дзей который вас принял на учебу

    Вернулись в Зал, силой мысли. Четко увидели, что вы стоите в Зале пред Владыкой Дзея. Поблагодарите Владыку Дзея за тренировку. И утвердите, что вы будете индивидуально и группово, и так и так можно, по вашим группам, ходить на эти тренировки. И попросите Владыку Дзея выделять вам мастеров-тренеров. В общем, тренировать вас. Чтоб Владыка Дзей тренировал вас. Благодарим Владыку Дзея, в синтезе с Фа Владыками Кут Хуми и Морией возвращаемся в Зал ФаОМг на 64-е вышестоящее Мг присутствие. Синтезируемся с ФаОМг, стяжаем и возжигаемся его огнем. Огнем Фа ОМг, усваивая тренировку в телах. Тела таким образом перестраиваются. Благодарим ФаОМг, благодарим Фа Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию и Свет. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Эманировать не надо, потому что это Дух который из огня был создан.   
Компьютерный набор А Тимошенко.
 Проверила Т. Шинкаренко.

Практика

Итоговая.
7-й Синтез Фа В. Сердюк. 1-2. 12. 2007. г. Астана.

     Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 8-рицами, 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФаОМг в нас. 

     Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми Фаинь  едиными, возжигаемся их огнем. И развертываемся в зале Дома Фа  Дома ФаОМг на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь огнем Фа Владык, синтезируемся  с ФаОМг, возжигаемся его огнем и развертываемся на 256-м вышестоящем Едином присутствии  в Зале ФаОМг. 

     И синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем. Прося ФаОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 7-го Синтеза Фа ФаОМг в каждом из нас, во всей полноте его стяжания и проявления. 

     И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем

Монаду ФаОМг 7-го Синтеза возжигаемся ее, фиксируем ее

Язык ФаОМг 7-го Синтеза

Головерсум ФаОМг 7-го Синтеза

Дхамму Созидания ФаОМг 7-го Синтеза  

Пассионарность ФаОМг 7-го Синтеза
Посвящения ФаОМг 7-го Синтеза

Центровку ФаОМг 7-го Синтеза

Дом Отца ФаОМг 7-го Синтеза
Идет усвоение огня, которое мы стяжали.

Образ Отца ФаОМг 7-го Синтеза

Слово Отца ФаОМг 7-го Синтеза 

Униматрицу ФаОМг 7-го Синтеза
Синтезобраз ФаОМг 7-го Синтеза

Сердце ФаОмг 7-го Синтеза

Разум ФаОМг 7-го Синтеза

Тело ФаОМг 7-го Синтеза

Сансару ФаОМг 7-го Синтеза.

    Возжигаемся 16-ричным выражением ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. Развертываясь всей 16-рицей 7-го Синтеза Фа в каждом из нас. Мы синтезируемся с Хум, ФаОМг стяжаем ОМ 16-рицы 7-го проявления в каждом из нас, 7-го присутствия 7-го Синтеза Фа, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем.

     И в этом огне мы синтезируем 7-мь 16-риц между собой, возжигаемся семиричной синтез 16-рицей, и синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ семиричной синтез 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ее огнем. 

     И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем Тело Планетарного проявления ФаОМг в каждом из нас и, возжигаясь им, синтезируем Тело с Разумом, Сердцем, СинтезОбразом, Униматрицей, Словом Отца, Образом Отца Планетарного проявления в каждом из нас. 

     И возжигаемся семеричной синтез Планетарной проявленностью ФаОМг в каждом из нас. И синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ Тела Планетарного проявления и ОМ семеричной синтез Планетарной проявленности ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас.   

     И возжигаясь огнями ОМ развертываемся ими. 

И в этом огне мы синтезируемся с  Хум ФаОМг и стяжаем огнесинтез 7-го Синтеза Фа ФаОМг в каждом из нас и возжигаемся им. Раскрепостите грудную клетку, огнесинтез входит большой. Он будет компактифицироваться несколько часов, охватывая огонь Нового Рождения.
     И в этом огне мы синтезируем семь огнесинтезов, 7-и Синтезов Фа. Возжигаем 7-рично огнесинтезом Фа, и синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем 7-ричный огнесинтез Фа 7-и Синтезов Фа. В каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ими. 

     И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Фа Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и в физическом теле развертываем 16-рицу 7-го Синтеза Фа в нас, 7-ричную Синтез 16-рицу в нас, Тело Планетарного проявления и 7-ричное синтез Планетарное проявления в нас. Огнесинтез 7-го Синтеза Фа физически в нас, попроживайте в грудной клетке, его огонь, сейчас может чувствуется хорошо, проживаться. И 7-ричный огнесинтез Фа в нас. Выходим из групповой практики, индивидуально восходя к Фа Владыкам, ведущим каждого из нас в их кабинет. 
     Каждый стал перед своим Фа Владыкой и просим направить наше дальнейшее восхождение на реализацию всего стяженного и возожженного 7-м Синтезом Фа и Новым Рождением нашим. И просим Владык помочь адаптироваться каждому из нас на новое стяжание Духа, новое выражение атмичности, новое стяжание Меча, Огня Воли и Духа ФаОМг в нас. Новое стяжание Нового Рождение и свободного действия огнеобраза 7-го Синтеза Фа в нас. 
   Благодарим Фа Владык ведущих нас, возвращаемся в наше физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор А Тимошенко
Проверила Т Шинкаренко.
Практика1
Стяжание Цельного огня ФаОМг и 56-ти огней стандарта 7-го Си Фа.

7 Синтез Фа В. Сердюк. 1-2. 12. 2007. г. Астана.

Сосредоточились в центре. А теперь физически попроживайте точку Хум. Вот сейчас как она у вас есть физически в центре тела. Неважно, прожили сейчас, нет, попробуйте вот огонь чуть расширить из Хум и собрать. Поощущайте его. Проживание идет, огонь фиксируется в теле. Там или какая-то «занозка», ил какой-то «напряг» идет, или огонек такой, обостренный. Ощущения могут быть различные. Главное, это находится в ямочке, между костей, в центре тела. Ищите, ищите, она в глубине тела, она на поверхность не выходит, точка Хум. Я бы хотел, чтобы вы сейчас прожили ваше состояние этой Хум, чтоб потом было с чем сравнивать в зале ФаОМг, потому что это надо будет сравнивать физически. Зафиксировались. 
И вот фиксируем взгляд в Хум, как мы когда-то начинали. В глубине Хум мы возжигаемся всем накопленным огнем, он фиксируется обязательно внутри Хум. Возжигаемся Фа или синтез 8-рицами, 16-рицами и 16-ричным синтезом ФаОМг в нас. 
    В этом огне синтезируемся с метагалактическими Фа Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнем, развертываясь в Зале Доме Фа ДФаОМг, вот тут всем телом встали. 

    И в этом огне мы синтезируемся с Хум Фа Владыки Кут Хуми, стяжая огонь 7-го Синтеза Фа каждому из нас. Возжигаясь этим огнем, мы входим в огонь Фа Владыки Кут Хуми, фиксируя этот огонь в Хум наших вышестоящих тел, стоящих перед  Владыкой в Зале. И через Хум развертываем огонь вокруг физических тел в Доме Отца или в Доме Фа Отца каждого. И возжигаясь этим огнем, направляем его из Дома Отца вокруг нас на наши физические тела. Есть. 
    В этом огне мы синтезируемся с Фа Владыкой Кут Хуми на вышестоящем присутствии и переходим в Зал ФаОМг, в синтезе с Фа Владыками Кут Хуми, Фаинь. 

    В этом огне мы синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжам и возжигаемся Фа Изначальным огнем фиксируясь в Зале ФаОМг на 64-м вышестоящем  метагалактическом присутствии. И просим Фа Изначальным огнем ФаОМг преобразить каждого из нас на действия Хум в нас, его развертывание и дальнейший рост. 
    И расширяем огнем Фа Изначальным ФаОМг Хум из центра тела, до состояния вокруг нас в Зале ФаОМг наверху. Физически это будет сделать невозможно. Там. Попробуйте ощутить, прожить, может быть увидеть, сферу Хум вокруг тела. Вот она развернулась, можете физически попроживать состояние тела. Физически такое ощущение, что все тело наливается  легким огнем. В Зале ФаОМг -  Хум вокруг тела. Сложили.

   И огонь из Хум в Зале ФаОМг вокруг нас фиксируем в центре физического тела, в Хум внутри нас физически, попробуйте прожить вот это двойное состояние, Хум вокруг нас и Хум внутри нас.
   И в этом огне из Хум физически эманируем огонь ФаОМг, синтезируя с огнем Фа Владыки Кут Хуми в Доме Отца Дома Фа Отца каждого физически. И одновременно в Зале ФаОМг также, и входим в Цельный огонь ФаОМг.

   Синтезируемся с ФаОМг и стяжаем Цельный огонь ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем огонь 56-ти присутствий метагалактического проявления, в каждом из нас и в синтезе нас, в выражении и реализации стандарта 7-го Синтеза Фа. 
    И возжигаясь 56-ю огнями, развертываем их в Цельном огне ФаОМг в нас, синтезируя их между собой и возжигаясь Единым огнем ФаОМг в нас.

    И возжигаясь этим огнем, мы эманируем огонь 7-го Синтеза Фа физически из нас. Теперь телом пробуйте прожить огонь 7-го синтеза Фа. 

   Благодарим ФаОМг, Фа Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь Цельным огнем ФаОМг в Едином огне 7-го Синтеза Фа в нас. И эманируем этот огонь Цельный и огонь стандарта 7-го Синтеза Фа в ДФаОМг, в ДФаО каждого из нас, фиксируя в них огонь, в формируемый Дом Отца Астаны, и во все изначальные Дома или группы участников данной практики и выходим из нее. Аминь.
Практика 
Стяжание Нового Рождения ФаОМг в 4-рех проявлениях.
7-й Синтез Фа В. Сердюк. 1-2. 12. 2007. г. Астана.
    Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 8-рицами, 16-рицами, 32-рицами, и 16-чным синтезом ФаОМг в нас. 

    Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми, Фаинь Единого проявления, возжигаясь их огнем развертываемся в Зале Дома Фа  ДФаОМг на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

     Возжигаемся огнем ДФаОМг и становимся в Едином вышестоящем присутствии 248-м. Стали. Кто не видит, не слышит, это не важно. Вас Владыки туда поставили огнем своим, так как они вас ведут. Просто попробуйте прожить, как вы стоите в Зале. 
    Идеальный вариант, вам помогают идти, редчайший случай. 

В этом огне мы синтезируемся с Фа Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФаОМг. Прося Фа Владыку преобразить условия каждого из нас на новый вид нового Рождения Фа Отцом Мг 4-х проявленный, в каждом из нас и в синтезе нас.

     И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся огнем ФаОМг, развертываемся в Зале ФаОМг на 256-м вышестоящем Едином присутствии. В этом огне синтезируемся с Хум ФаОМг стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем ФаОМг. 

    И в этом огне просим ФаОМг преобразить каждого из нас Новым Рождением нашим, ФаОМг выражающим из Планетарного состояния Духа каждого из нас, на Метагалактическое состояние Духа каждого из нас. И 4-х проявленное состояние Огня и Духа в выражении ФаОМг каждого из нас.

    И возжигаясь огнем ФаОМг,  мы синтезируемся с ФаОМг, стяжаем:

64 огня Нового Рождения выражающее Планетарное проявление в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, развертываем новое выражение Планеты Земля, в 64-х присутствиях в каждом из нас. И возжигаясь 64-мя огнями ФаОМг, компактифицируем их а каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, развертывая его нами. 

    Зафиксируйте, что эти огни входят в ваше физическое тело полностью и попробуйте попроживать как огонь идет по клеткам, молекулам и атомам внутри тела, по частицам. Вот расслабьтесь и поощущайте это состояние.  

    Далее в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем 128 огней Нового Рождения Мг-го проявления и возжигаясь этим огнем, развертываем выражение ФаОМг всей Метагалактичностью нашей в синтезе и взаимосвязи нашего Духа и Духа Мг-ки в выражении Огня и Духа Мг-ки Фа всем синтезом нашем и в целом выражении ФаОМг Огнем и Духом Мг-го проявления каждым из нас и возжигаемся этим огнем.

     Далее, в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем Универсумное Новое Рождение  в выражении ФаОМг  каждым из нас. И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с ФаОМг мы стяжаем 256 огней Нового Рождения ФаОМг в выражении Универсумного  проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И развертываем активность и возможности  нашего Духа из Метагалактики в Универсум, в выражении Огня и Духа ФаОМг Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся 256-ю огнями Нового Рождения Универсума в нас. 

    И в этом огне мы синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Единое Новое Рождение каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем 512 огней Единого проявления ФаОМг в нас, развертывая Дух выражения Универсума  в Дух каждого из нас в выражении Единого каждым из нас.

    И возжигаясь 256-ю огнями Универсума, 128-ю огнями Метагалактическими, 64-мя огнями Планетарными, мы возжигаемся и развертываемся 512-ю огнями Единого проявления ФаОМг в нас в выражении Огня и Духа ФаОМг Единым проявлением каждого из нас. И возжигаемся этим огнем. 

     И в синтезе 4-х огней, 4-х проявлений, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем 960 огней 4-х проявленного Нового Рождения в выражении ФаОМг  каждым из нас и синтезом нас, всей 4-х проявленностью ФаОМг в нас  и возжигаемся этим огнем. 

    И в этом огне мы возжигаемся 960-тью огнями Нового Рождения в каждом из нас и в синтезе нас. Развертываем эти огни в физическом проявлении каждого из нас. Преображая физическое тело синтезом огня в выражении ФаОМг Альфа и Омега каждым из нас. 

     И эманируем наши Огонь и Дух на Планетарное, Метагалактическое, Универсумное и Единое проявления в синтезе 960-тью огнями каждого из нас в выражении ФаОМг каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим огнем нашим.

     И в этом огне мы благодарим ФаОМг Фа Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем 960 огней Нового Рождения в Дом ФаОМг, в Дом Фа Отца каждого из нас, фиксируя 960-т огней в нем в синтезе всех Домов Отца для реализации новых условий каждого из нас этим огнем. Эманируем весь стяженный, возожженный огонь по территории Астаны в формирующийся Дом Отца. И далее, эманируем этот огонь по всей территории Казахстана для фиксации роста и развертывания Дома Отца Казахстана. И далее, все стяженное, возожженное мы эманируем во все изначальные Дома и группы ФаОМг, участников данной практик и выходим из нее. Аминь.      
Компьютерный набор А. Тимошенко.

Проверила Т. Шинкаренко.

