Сердце атмическое

Разум и тело.

Мы рассмотрим 8-цу атмического пр-вия исходя из новых условий. 

   Само строение лотоса, в данную эпоху, имеет 32 лепестка. 

   В пред эпоху было 22 лепестка лотоса. Это выросло из системы 22-х арканов.

   В пред эпоху лотосом управляли арканы. И не все лотосы находились аж на 7 пр-вии. В пред эпоху лотосы, как атма находились на 5 пр-вии. Но в зависимости от глобусной подготовки Чела, лотосы можно встретить и на эфире, сейчас это относится к амарам, раньше это относилось к океаническому глобусу. И на астрале – это относилось к демонскому глобусу (то, что у нас атма была 5, у демонов она была 5 по слоям). Поэтому варианты арканов очень часто различаются в человечестве в зависимости от выражения в человеке разных глобусов.

   Есть понятие «Великие арканы таро». Считается, что они созданы в Египте, хотя основы были заложены в Атлантиде. Кстати, великое учение Атлантов – это и есть арканы таро, остатки его. Они возникли в конце атлантической эпохи для формирования ч-ка 5-й расы. Арканы таро определяли ситуации, которые с вами происходят по жизни.

 был аркан Возлюбленный – это в виде карт делалось, египетская традиция.

 был аркан Смерть. Имелась ввиду смерь не только физическая, это уже итог. А смерть каких-то ситуаций, когда ты проходишь через нулевую точку – семья умирает, ты развёлся. Или профессия умирает, ты уволился и сказал, что больше этим в жизни не будешь заниматься.

 или был аркан Повешенный, когда ты повешен за одну ногу, вниз головой, проходя все свои иллюзии по жизни.

  Поэтому  варианты арканов часто различаются в Человечестве, п.ч. это выражение разных глобусов. В 2003 году Владыки отменили арканы в Лотосе. Почему? Потому что Арканов 22 было. 21 и 22 отличались, Дурак и Мир, у одних так, у других так.

   У нас Мир был 22м у Владык Иерархии, а  21 был дурак,  а у некоторых наоборот. 22м был дурак. Где они его нашли 22ым?

Но арканы д.б. выражать всё Тело Человека, 

Это так на всякий случай, чтобы вызнали, какие темы арканов категорически вредны, 22го аркана не бывает, как Дурак, потому что на Теле Ч-ка его нет, намекну, на мужском Теле Ч-ка, нету 22го дурака, есть только 21й.

   Это закон, который был известен атлантам, и на этом ловили глупцов предыдущеё эпохи.

Вот арканы определяли чётко 22 ситуации, которыми жил человек. И несли новые смыслы для проявления ч-ка, новые программы Воли Отца. 

  Сам аркан предполагал лассо – это то, на что ловят быков или диких лошадей, диких животных. Т.е. в жизни это верёвка с петлёй на конце, которую раскручивают, набрасывают на дикое животное и притягивают к себе.

   Аркан это арка, или лассо, на котором ловят диких животных. Арканы нужны были, чтобы ловить диких полу-Человеков, полу-животных с бешеным нравом, с бешеной активацией, но приструнять его в определённом направлении. Арканы несли новые смыслы для проявления Человека, новые программы Воли Отца. Но если в предыдущей эпохе вершина была Воля Отца, т.е. любовь, мудрость, Воля, то в новой эпохе вершина это синтез. И арканы, как проявители Воли Отца, стали не нужными. И наша Воля Отца наконец таки стала свободная. И это я вам сообщаю факт, который нам придется отработать.

   В итоге арканы, в начале нашей эпохи, были созданы для диких животных – «человеков». Т.е. для дикого человека, чтобы его хоть как-то привести в какое-то чувство и приструнить его в определённом направлении. Оказывается, чтобы сдержать дикого ч-ка нужно было 22 аркана, 22 лассо, 22 ч-ка, которого со всех сторон на разных ниточках держали нас и таким образом подводили нас постепенно к правильной человеческой жизни. 

   Аркан в 5 расе нужен как переход от животного, у которого лотоса не было, к человеку, у которого лотос вырастал. В 5 расе первое отличие ч-ка от животного была Чаша Сердца, Чаша Грааля. И второе отличие просветлённого ч-ка, который окончательно перестал быть животным, убрал все животные начала в себе – это нахождение ч-ка в лотосе. И когда ч-к в просветлении выходил в лотос, просветление сжигало все арканические связи.

  Арканы – это такие нити, которые опутывали лотос в «паутину арканических связей» и не позволяли ч-ку выйти за пределы жёстко сплетённых событий.

 Вообразите: 22 лепестка, от каждого идёт нить к центру. Эти нити переплетаются, пересекаются, они могли делиться между собой, стыкуясь деталями нитей между нитями. И сверху лотоса сидела паутина. 

И задача того, кто входил в просветление атмическое, в сатори, было не только выйти сквозь зерцало в лотос, выход был снизу, через зерцало, а сжечь эту паутину, которая существовала над лотосом. Сесть в позу лотоса и войти в просветление сатори. Это символ вхождения истины в пред эпохе.

    Если вы хотите заниматься синтезом, иначе они вас пропускать не будут, то есть в Розу Сердца арканы не пускают. То, что для предыдущей эпохи было полезно, сейчас стало вредно. Они создают дерево в виде сети. 

   Поэтому даже Будда, который добился просветления, сидел в цветке Лотоса. Это был символ, что он в просветлении вошёл в сатори, это Огонь атмического плана в предыдущей эпохе. Сат – ори. Сат - это в Индии - истина. Ори – орущая. 

Истина в предыдущей эпохе пряталась в Лотосе и выражалась синтезом 22 арканов. 

Доказать почему она там пряталась. Сначала было Слово. Ис-тины. Из тины. 

   Лотосы плавают на воде, а на дне тина, откуда растёт Лотос. 

Т.е Лотос это тот цветок, который вырастает из мутной водички нашего астрала и других проявлений Зерцала, как зеркала читты, зеркало читты больше относится к Чаше, чем к атме. 

  Но в принципе для просветлённых можно было войти и в зеркало читты, т.е. вначале просветление, а потом ты ещё входишь в зеркало читты Лотоса, более высокий этап просветления, который известен, как самботхикайя, если взять буддийский язык. 

   Есть несколько этапов просветления: нирманакайя, дхаммакайя, самботхикайя. 

Это разные этапы Зерцала, которые проходил Человек при поэтапном просветлении. К Лотосу относился самботхикайя, когда ты уже в Лотосе просветляешься Зерцалом, управляя событиями своей жизни.

   Чтобы управлять своей жизнью и идти выше, не обязательно было в новую эпоху стяжать просветление, надо было просто отменить арканы. 

И они были Владыками просто отменены. 

  В 2003г Владыки сняли систему арканов. Почему? Там был эффект: то, что для нас, на физике, являлось арканом, в Мг являлось ветвью определённого куста. Т.е. был куст из 22 ветвей. И в Мг те люди, которые погружаются в арканы, растут не как человеки, а как растение. Когда зарождалось человечество 5 расы, это было полезно. Его из минерального состояния - каменные тела, переводили в растительное – кусты. Если на этом кусте ещё цвели розы, то мы попадали в знаменитую агни-йоговскую фразу: «цветы сада Мори» - ученик это роза в саду Учителя. Поэтому идеальное формирование арканов от куста до роз, тогда аркан становился с правильной насыщенностью накоплений, по прошлой эпохе – цели, духа и идеи – определяла дух в предыдущую эпоху. И человек правильно вырастал. 

  Символ арканов – это символ второго посвящения. И когда Моисей общался с Богом на горе, он видел Бога в виде горящего куста. Так вот Отец проявлял себя в виде горящего куста только потому, что Моисей был посвящённым и имел второе солнечное посвящение, оно в прошлой эпохе было на атме, и, с позиции Мг, являлся кустом, организованных 22-х арканов. Солнечное посвящение пред эпохи говорило о том, что у вас 22 выросли. Что вы кустик не с одной веточкой, не с 2,3,6-ю веточками, а с 22-мя.

   На современном интеллектуальном уровне это выглядит сумасшествием и бредом. Но если вообразить, что Мг – это В/с эволюция. Когда ч-к умирает, его кладут в могилу, в н/с вселенную, в деинтегральную. На его могиле вырастают цветы и кусты. Для Мг мы подземное царство. «Из праха пришедши, в прах уйдёте». Это говорилось о смертных, лежащих в могилах. Поэтому христианство такое большое внимание уделяет смерти и преодолению её. Воскрешению после смерти и выхода из могилы. ? Воскрешение – это когда ч-к вышел их могилы и вошёл в В/с эволюцию. В пред эпоху таких слов не было. И Христос ушёл куда-то на небо, но небо это грань между планетой и космосом. Значит, Христос ушёл на грань связи планеты и Сол системы. И перестал быть в могиле. Могила  кустик  роза  дюймовочка (просветлённый Гаутама)  выросла в своём просветлении  вошла в преображение и ушла к Отцу Небесному. Если вы это примете, вы выйдете из парадигмы пред эпохи, из концепции восхождения духа пред эпохи. Она устарела и закончена.

  Наше человечество планеты становится человечеством Мг. И каждый должен носить 8-16рицу, выражающую ФАОМГ на планете, т.е. быть ч-ком Мг. Если в пред эпоху Отец выражался троицей (сердце, разумение, душа), то в новую эпоху он живёт 8-16рицей. Если вы стали ч-ком Мг, вы вышли из планетного состояния, и, оставаясь жить на планете, живёте по законам Мг в применении к планете. Это даёт большую свободу жизни на планете. В итоге, для Мг вы как восставшие из могилы. 2 взгляда: с позиции планеты мы живём и счастливы; с позиции Мг – мы под землёй и слепы, т.к. не можем свободно ходить по Мг.

Вот Моисей видел Бога в виде горящего куста только потому, что сам в Мг был кустом из 22-х арканов.

****  Если в пред эпохе вершиной была Воля Отца (любовь, мудрость, воля), то в новой эпохе вершина – это синтез. Поэтому арканы, как проявители и организаторы Воли Отца, стали не нужными. И наша Воля Отца наконец-таки стала свободной. В Розу Сердца арканы не пускают и то, что в пред эпоху было полезно, в новую эпоху стало вредно. Они создают дерево в виде сети, здесь в центре. Один кончик аркана идёт на кончик лепестка, второй в центр. И они не пускают выше. Поэтому человечество пред эпохи не могло подняться выше атмического присутствия. Даже Будда, который добился просветления сидел в цветке лотоса. Это был символ, что он в просветление вошёл в сатори (это огонь атмического плана в пред эп). 

   Чтобы управлять своей жизнью и идти выше, не обязательно в новую эпоху надо было стяжать просветление, надо было просто отменить арканы. И они Владыками просто были отменены. И лотос из 22 лепестков вырос в 32 и стал больше.

   И  в Новую Эпоху Лотос вырос в 32 лепестка.

                     Итог:

   Арканы возникли в конце атлантической эпохи для формирования Человека 5 расы. 

   И аркан в атме нужен как переход от животного, у которого Лотоса не было, к Человеку, у которого Лотос вырастал. В 5 расе первое отличие Человека от животного была чаша сердца, а второе отличие просветлённого Человека, который окончательно перестал быть животным, т.е. убрал все животные начала в себе, это нахождение Человека в Лотосе. 

   Просветление сжигало все арканы (у Гаутамы). Т.е. арканы это такие нити, которые окутывали Лотос в паутину арканических связей и не позВоляли Человеку выйти за пределы жёстко сплетённых событий из арканов.

Вообразите 22 лепестка, нити могли делиться, стыкуясь деталями нитей между собой, и сверху Лотоса сидела паутина. И задача того, кто входил в просветление атмическое, в сатори, было не просто выйти сквозь Зерцало в Лотос, а сжечь вот эту паутину над Лотосом. Сесть в Лотосе и войти в просветление сатори, т.е. познать истину орущую и уничтожить тину, мешающую этому. Войти в истину.

Вот это надо осознать. 

   Итак, 22 аркана отменилось. И Лотос стал выращивать 32 лепестка.

В Лотосе каждый лепесток из 32х просто накапливает данные о присутствии, в котором ты находишься. 

У 6ти миллиардного человечества арканы ещё действуют, п.ч. они усилием не взошли в ДО. Вы должны преодолеть систему арканов в себе и войти в новое состояние сердца атмы человека, в новое состояние воли.

Лепестки сердца атмы раньше были зациклены на арканах, когда каждый лепесток накапливал опыт только своего аркана.

.

Новые лепески 32 и они фиксируются на присутствиях. У нас 32 СиФА, у нас 32 пр-вия, охватывающие материю Мг, 32 столпа в строении ч-ка. И каждый лепесток зафиксирован на соответствующую часть в строении ч-ка. 

 первый лепесток – отстраивает системы ч-ка, третий лепесток – чакры. Если вы хотите осознать правильность насыщенности чакр, всех вместе, вы должны идти в 3й лепесток. Если вы хотите осознать правильную организацию атмического тела – это 32 пространства и 7-й лепесток накапливает 32 пространства.

Наша задача в том, чтобы лепестки предыдущей эпохи, их 22, преобразили свой опыт по новым заданиям Отца. 

На атме сердце существует в виде лотоса, цветка лотоса. В пред эпоху – 22 лепестка, в новую – 32 лепестка. Если в пред эпоху лотос имел 3 ряда лепестков, то в новую эпоху 32 лепестка свободны. Они могут образовать

· 4-ре ряда по 8-мь лепестков

· 16 + 12 + 4

Вариантов строения лепестков множество, и всё зависит от воли, которую проявляет тот или иной ч-к.

Лотос, кроме лепестков имеет в центре зерцало, как чашечку. Это не просто чашечка, а с древности наз зерцало духа. 

Оно сродне м/г чаше, это то, что мы стяжали на 4 Си и то, чем занимается наш Дом, где есть тоже зерцало на дне чаши. 

Зерцало на дне чаши ментальной создаёт ситуации для жизни. Здесь разворачивается голограмма того, что потом произойдёт на фи-ке.

А зерцало чаши атмы создаёт концентрацию духа, который даёт волю и дух тому, что потом произойдёт. 

Т.е. два зерцала между собой непосредственно связаны. 

· Зерцало атмы концентрирует волю и дух

· Зерцало чаши сердца проявляет это в конкретную ситуацию.

Ключ управления 7  4. зерцало лотоса на 7, зерцало чаши на 4. Т.е. зерцало ментальной чаши полностью подчиняется зерцалу лотоса. 

 если вы хотите изменить какую-то ситуацию жизни, то вам нужно обращаться не в зерцало чаши, которое просто формирует, складывает детали ситуации и ничего изменить нельзя. Её задача сложить и отправить ситуацию на воплощение вниз.

А если вы хотите, чтобы ситуация поменялась, вам надо выйти в зерцало лотоса сердца, и изменить ту ситуацию, которая сложилась. И если здесь вы поменяли, то сюда будет отправлен импульс духа, который называют Святым Духом.

· Дух – это жизнь, которая дана Отцом каждому из нас  и мы её можем расширить

· Святой Дух – это «свят», по-славянски это свет, это светлый дух. Это дух, проведённый через зерцало.

И когда дух пройдёт через зерцало, оно начинает чуть-чуть светится – светлый дух или святой дух. Дух, который насыщен заданием как сформировать проявление ситуации в чаше сердца.

Здесь, над зерцалом есть просто дух. Но когда он проходит сквозь зерцало, он насыщается программой, что нужно делать внизу. Эта программа имеет зачатки перехода духа в свет. 

 на 7 пр-вии дух, по СО, а на 6 свет. И когда дух прошёл сквозь чашу, он попадает в свет со своей программой. И отсюда появляется понятие святого или светлого духа. Т.е. сам дух просто насыщен жизнью, а святой дух идёт с программой, с задачей. 

В Евангилие святой дух Христос получил, когда он получил крещение у Иоанна, и к нему спустился святой дух. Что нёс ему святой дух? Новую программу деятельности, как Христа, на ближайшие 3 года, пока не распяли. 

Т.е. святой дух нёс из атмы программу деятельности на ближайшие годы.

И у каждого из нас, если наша программа деятельности определена Волей Отца, обязательно есть святой дух, поддерживающий и фиксирующий эту программу. Т.е. не бывает дела, которое мы исполняем в Воле Отца, которое мы реализуем Волей Отца без святого духа. Что маленького, самого простого, когда вы помогаете кому-то на улице, и если это программа Отца, чтобы именно вы ему помогли – святой дух у вас есть. А если это не Воля Отца и не его программа, то святого духа у вас нет, и вы помогаете духом своим, но не святым духом.

Отсюда у нас в астральной душе есть такое понятие: ч-ва, в/ч-ва, святой дух, огнесвет. Вот святой дух, который там входит, это все программы, которые мы получили духом в зерцале чаши сердца атмического.

Этот святой дух интересен тем, что раньше в зерцале было колесо сансары, сейчас его там нет. Т.е. в предыдущую эпоху в зерцале атмической чаши вертелось колесо сансары, в переводе колесо судьбы. И оттого, что в этом колесе судьбы внутри дух накапливал, такая программа святого духа и проявлялась. В новой эпохе колесо сансары было поднято в аматику, в розу сердца. Чела, пришедшие из предыдущей эпохи его ещё здесь имеют. Но как только мы стяжаем 8-цу атмическую, оно у вас уйдёт в розу сердца на аматическое пр-вие. ? Роза сердца занимается си-зом и здесь колесо сансары синтезирует ваши возможности. Т.е. оно имеет волевой принцип помощи. А когда колесо сансары в лотосе, оно просто исполняет ваши возможности. И в итоге судьба получается нерегулируемая.

· В розе сердца вы регулируете си-зом и складываете как вам надо ваши возможности, можете ситуации менять. Вышли к Отцу, попросили прощения и поменяли ситуацию. Это сансара в розе.

· А когда сансара в лотосе, ничего поменять нельзя. Вам указали, вы вначале исполнили, как устав в армии, а потом возмутился, за что? И идёшь просить прощения. 

Святой Дух – это сила которая несёт программу проявления программы в вашей Чаше. 

Когда через зерцало дух перешёл в состояние святого духа, с программой, он уже в чаше имеет силу сформировать тот событийный ряд, который вы потом получаете по жизни в виде любых ваших возможностей. Пройдя сквозь чашу сердца, святой дух сформировал здесь ситуацию, опускается ещё ниже, под чашу сердца, и ниже чаши сердца находится та или иная душа, в зависимости от чакр, какую ситуацию сформировал программой святой дух. И он входит в душу, усиляя её (сильная душа).

В итоге вся программа работы святого духа это от 7-го к 3 пр-вию. 

· Дух проходит сквозь зерцало

· Становится святым с программой

· Доходит до чаши

· Формирует ситуацию на зерцале чаши

· Далее проникает сквозь зерцало чаши

· Отдавая эту ситуацию на воплощение

· И сам по себе, как объём духа, святого духа с программой

· Записывается в ту душу, которая за эту ситуацию будет отвечать

 если ситуация будет эмоциональная или чувствительная, святой дух запишется в душу 3 чакры. 

И в зависимости от количества программ, которые пропустила та или иная душа, от Отца, в его Воле, эта душа считается развитой.

 И если программа святого духа касалась ваших чувств, то за ч-ва отвечает 3 душа, астральная и запись идёт сюда.

Если программа касалась мыслей и ваших интеллектуальных наработок, то за программу мыслей отвечает 4 душа, и запись идёт в Хару. Хара отвечает за информационную насыщенность нашего интеллекта, т.е. за мысли и за развитие информационной базы, по программам святого духа. Расшифровка программ святого духа – это задача Хары, как чакры и её 4-й души. Связана с ментальной чашей 4-го пр-вия.

Начиная с лотоса, вводим синтез нескольких пр-вий и начинаем связывать строение ч-ка в си-зе нескольких пр-вий, рождение восприятия в си-зе нескольких пр-вий.

Когда арканы отменились, лотос начал выращивать 32 лепестка, где каждый лепесток накапливает данные о присутствии, в котором ты находишься. 

 в первом лепестке накапливаются все главные твои действия в Воле Отца на ф-ке, как ситуации. 

Если ты станешь в центре лотоса, ты можешь проникать в лепесток и смотреть какие ситуации сейчас внутри лепестка ведут твою тему на ф-ком пр-вии. И так ты можешь проникать в любой лепесток (пока в 6 леп), т.к. чтобы проникнуть в лепесток нужен огонь соответствующего пр-вия (всё, что выше 6 будет большой иллюзией). А, входя в лепесток в огне этого пр-вия – командир пришёл – лепесток ответит тебе на твой огонь всеми данными об этом пр-вии.

Каждый лепесток несёт насыщенность и чтобы проявиться в том или ином пр-вии и действовать правильно, важно правильно насытить лепестки лотоса Волей Отца. И если ты это сделаешь в 32-х пр-виях, или в 7 для вас, то тебя уже могут с такой Волей допускать в более частное общение, т.к. ты уже не сможешь позволить себе что-то, что не соответствует Воле Отца. А если лепестки не выдержат по подобию Волю, они взрываются и лотос потом надо будет восстанавливать.

И если раньше один лепесток нёс один аркан, и собирал эти данные, то теперь более универсальная система – каждый лепесток собирает данные соответствующего пр-вия.

Кроме лепестков и зерцала есть такая схема, которая наз спиралевидное проявление духа.

Вообразите, что на зерцале лежит спираль. Причём спираль лежит плотным кольцом. И когда идёт Воля или Дух от Отца, в первую очередь реагирует эта спираль. Она начинает подниматься вверх, закручиваясь вокруг этой Воли и Духа, и впитывая в себя. 

И когда Воля или Дух от Отца идёт спираль поднимается до точки, вверх. Отсюда знаменитая в Индии змея, танцующая на кончике хвоста – это символ спирали атмы, которая лежит на зерцале и не позволяет пройти в зерцало каким-то неадекватным накоплениям. 

Будда в лотосе сидел не на зерцале, а на спирали. И если ты так ответишь в 7 пр-вии тебя допустят к более тайным знаниям этого пр-вия. Зачем он сидел на спирали? Чтобы Дух и Воля Отца проникали в его тело. А если спираль поднимается сама, то в тело Дух и Воля не проникают. Вот здесь должно стоять тело, а если тела здесь нет, то работает спираль.

Поэтому, стяжая ФА 8-16рицу, важно в центре зерцала, в центре лотоса стояло ваше атмическое тело. Вот здесь тело и сердце меняется местами. Сердце становится больше тела. Если сейчас у вас тела нет, вы в пред эпохи не проходили просветления, то вместо тела у вас работает спираль. Она собирает, вводит в зерцало Дух и Огонь Отца и сокращается. При чём работает очень быстро. На любые волевые эффекты она поднимается и опускается. Она может работать и вместе с телом. Т.е., если к вам пришла Воля на много выше вашей, и ваше тело от этой Воли может получить раны, то спираль может мгновенно подняться вокруг тела, и взять эффект более мощной Воли на себя, помочь её усвоить и сохранить ваше тело.

Спираль – это механизм защиты атмических тел.

Что делает спираль? Когда она собрала дух, она распределяет этот сбор по лепесткам. Спираль, закручивая Дух, этот Дух проходит через каждый лепесток. И Дух начинает течь из центра и пошёл по лепесткам, раскручиваясь по всем лепесткам.

 +  спираль, раскручивая Дух, цельный Дух начинает его не дробить, а закручивая по спирали, заставляя его вытянуться, а потом когда он начинает проникать в разные лепестки, Дух делится. Т.е. Дух начинает делиться, проникая в те или иные лепестки. Но здесь ещё важно какую Волю Отец прислал. Если он прислал Волю каких-то пр-вий, то Дух проникает только в те лепестки, которые соответствуют соответствующему пр-вию. В другие лепестки, куда Воля Отца не должна пойти, он не проникает. Механизм очень простой.

Задача, когда мы будем стоять в лотосе на спирали, она у вас с первого раза не раствориться. Задача состыковать спираль с подошвами ног. Спираль может помогать вам передвигаться на атмическом пр-вии, и защищать вас. Это ваша линия защиты. Она будет в длину вокруг вас развёртываться и рисовать вокруг вас круг, и никто вас не тронет на атме. И ваша задача суметь, чтобы дух проходил не на спираль, а сквозь тело, а вы стояли на ней. Т.е., открыться на столько, чтобы дух не проходил через спираль. Тогда вы закрепитесь в лотосе и тело с лотосом будет надолго действовать. Если будет действовать спираль, то тело не надолго будет в лотосе, пока вы не накопите достаточно Воли, чтобы стоять в атмическом лотосе. 

Спираль видится на зерцале в виде лабиринта. Лабиринт может раскрутиться, это называется ты нашёл выход из лабиринта, знаменитая нить Ариадны, которая вывела от минотавра своего возлюбленного – это символ спирали на зерцале лотоса. Понятие не аркана а нити, это тоже таже самая спираль на зерцале.

Понятие нити есть в позвоночнике. Если вы хотите, чтобы кундалини поднялось в мозг (по пред эпохе), то нить спирали ставиться в позвоночник.

Делать не надо, т.к. в пред эпоху мы шли от Матери и кундалини из копчика поднималась вверх. Если ты идёшь от Отца, то ты получаешь огонь Отца здесь, п.ч. ты просветление проживаешь на вершине, а потом пропускаешь его сквозь головной мозг и позвоночник вплоть до кундалини.  Если кундалини поднимется вверх – это ты идёшь от Матери. А если огонь от Отца сквозь головной мозг и позвоночный столп дойдёт до кундалини – это ты работаешь от Отца. И тот и тот метод правильный, но в первую очередь лучше пройти просветление от Отца, чтобы вы почувствовали зеркало Читы на головном мозге и установили контакт с Отцом. А потом уже огонь проник до кундалини, и кундалини развернулось, и вы прожили, как головной мозг стоит на кончике хвоста в огне. Это когда кундалини развернулось в головном мозге. Всё это происходит за счёт спирали. Она как нить становится между кундалини и головным мозгом, тогда спираль перестаёт быть спиралью, становиться нитью внутри сушумны – это внутри спинного мозга, внутри позвоночника, тоненькая пустая вертикаль. И в эту сушумну становится эта нить, чтобы соединить кундалини и головной мозг и провести огонь по сушумне. П.ч. если огонь без нити пройдёт, позвоночник может сгореть. Специально это делать не надо, она сама становится, как только вы готовы.  Пока вы не готовы, кундалини не поднимается и огонь не опускается. Поэтому так опасны п-ки механически заставляющие подняться кундалини и если вы не готовы, то нить или спираль с зерцала  в позвоночник вам не станет. И всё ваше поднятие кундалини это сумасшествие астрала, но никак не просветление сатори.

Сначала просветление в голове, и только потом работа с нитью. Став на нить вы получите контакт нити и ваших подошв. Как только ваш головной мозг и позвоночник будет готов войти в сатори, проникнуть в истину сердца лотоса – это слиться с зерцалом и насытится Волей из лепестков, сок лепестков – божественный напиток бессмертия – Амрита. И если вы, слившись с нитью, поднимете её с зерцала, то напиток Амриты или то, чем насыщены лепестки лотоса (они на атме чувствуются как напиток), проникнет сквозь подошвы в ваше тело (только не через рот), не пьют Амриту через рот, его пьют всей кожей, всем телом.

Лотос дышит, и лепестки могут закрываться и открываться. Если лепесток насыщен Волей, он всегда открыт. Если лепесток отдал Волю Отца и не насыщен Волей, он начинает закрываться.  Чем полнее открыты лепестки, тем больше у вас воли. Чем больше торчат, тем меньше у вас воли. 

разум атмический. 

В центре лотоса находится разум. Знаменитая точка, которая наз Я Есмь присутствие. И все мантры, поющие «Я Есмь», фактически, фиксируются всего лишь на разуме атмического пр-вия. Это и есть точка Я Есмь. 7 сознание отвечает за эту точку. 

Разум атмы висит над зерцалом. Когда вы станете телом, в подошвах есть ямка. Эта ямочка нужна для того, чтобы когда тело стало на лотос, Я Есмь пр-вие поместилось в эту ямочку. У кого плоскостопие, можно посочувствовать.

 На фи-ке есть проявление того, что у тебя не сложилось в воле. Тело это Воля Отца. И то, что у тебя на фи-ке сложилось в теле – это выражение той воли, которую вы имеете в лотосе. И если у вас плоскостопие на фи-ке, то вы не туда ходили и не теми путями ходили, плоскими путями ходили, считая, что это пути к Отцу. Ноги расставить тоже нельзя, п.ч. спираль начнёт бить по ногам и не войдёт. Положено стоять в лотосе на спирали  ногами вместе. П.ч. ноги на ширине плеч выражают 5-ти конечную звезду. Это звезда 5-го пр-вия, а мы на 7. Если вы поставите ноги в 5 пр-вие, вы в 5 и попадёте.

Поэтому, выходя в атму и  становясь в лотос, вы должны научиться держать стопы ног вместе. Единственный совет – можно стать не по центру лотоса, а справа или слева. Или релаксация ног на столько, что Я Есмь пр-вие, эта точка, проходит в кожу стоп. Т.е. не зависимо оттого, что стопы имеют плоскостопие, в костях остаётся небольшая ямочка. И Я Есмь пр-вие сквозь кожу спокойно проходит, вопрос не в коже, а в костях. Т.е. самое сложное, когда искривлены кости стопы. П.ч. Я Есмь пр-вие не имеет право проходить через кости, ибо кости усваивают огонь. Сами кости тела ч-ка есть носители и усвоители огня, как конденсаторы огня. Или Я Есмь пр-вие поместить между большими пальцами ног, это почти то же самое, что стоять ногами на нём. 

Я Есмь пр-вие должно войти в зону 2-х ступней, соединённых вместе. Или ступни должны накрыть его. Если это произошло, Я Есмь пр-вие переходит в тело и может проявиться в голове. И тогда мы начинаем быть сознательными и нас ничего не задевает: никакое слово, никакая фраза.

Если Я Есмь пр-вие в голову не проникает – что не скажи, всё равно заденет.

Вот как отличить ч-ка с Я Есмь пр-вие или без него? Ч-ка, у которого есть Я Есмь пр-вие, ничего не задевает. Он или над всем смеётся, или так посмотрит, что отпадёт желание задевать. Он или прикалывается или уходит от ответа, п.ч. ему всё равно, что ты о нём думаешь.

А у тех, у кого Я Есмь пр-вие само по себе, того задеть ничего не стоит. Даже если ты скажешь хорошее, ты его задел,  ты не имел право в таком тоне такое хорошее ему сказать. Это явно Я Есмь пр-вие свободно от тела. И чем больше вас что-то задевает, тем дальше вы от Я Есмь пр-вия. Это самый простой и действенный способ узнать, а где вы.

После прохождения пр-ки, ваша задача чаще выходить сюда, пока Я Есмь пр-вие не окажется здесь. Очень полезный метод. После этого столько личных и индивидуальных проблем снимается, и так ярко начинаются видеться соседи рядом с тобой, их индивидуальность и личность. Это всё чётко зафиксировано в Я Есмь пр-вие. 

Оно фиксирует  индивидуальность разума и насыщенность, как твою, так и тех людей, которые находятся рядом с тобой. Оно тебе позволяет видеть индивидуальность другого ч-ка чётко и ясно и говорить, что по этому поводу ты имеешь в виду. 

Если вы так подробно не увидете, в атмическое пр-вие не войдёте и в Мг теоретически войдёте, а практически нет. Здесь телом вы должны стать и тело должно выражать Волю Отца.

У Я Есмь пр-вия есть ещё такая особенность – чем грубее и хуже ч-к, тем больше вокруг него оболочек защиты. И чем «достойнее» ч-к, тем больше у него кругов Я Есмь пр-вие.

 Круги – показатель гордыни и эгоизма, показатель падения ч-ка. И чем больше слоёв в Я Есмь пр-вие, тем дальше оно от твоих мозгов. П.ч. пройти сквозь тело с этим невозможно. Только когда ты сможешь пробить все эти оболочки т.н. оболочки гордыни (смертный грех), ты сможешь Я Есмь пр-вие поднять в головной мозг. 

Смертный грех гордыни в том, что она создаёт оболочки вокруг Я Есмь пр-вия, и тогда это чувствуется как горошина под твоими ногами. Должно быть под ногами что-то мягкое и живое, пластично-мягкое. Если чувствуете горошину, знайте, что пора отрабатывать гордыню, неадекватную волю и другие самости – выражения из себя величия, впитывания в себя любого унижения, т.е. крайности – верх гордыни, верх унижения. 

Задача освободить Я Есмь пр-вие от этого, и впитывая в тело, довести до оджаса – точки огня в центре головного мозга. Если вы до этого дойдёте, сатори вам обеспечено. Т.е. вы свободно впитываете огонь в/с атмического пр-вия.

Разум – это капелька, вернее точка-искра огня (точка, внутри которой бьётся одна маленькая искра, пульсирует). Вот эта точка-искра есть разум Я Есмь пр-вие, атмический разум.

Атмический разум, пульсируя, создаёт пульс зерцалу и зерцало лотоса двигается. 

Пульсация Я Есмь пр-вия заставляет кружиться чашу без лепестков, само зерцало. Пульс – сдвижка, не обязательно полный проворот. Пульс – сдвижка. Чем сильнее пульс, тем сильнее сдвижка.

Если вы увидете очень быстро вертящееся зерцало, это значит очень быстро пульсирует в вас Я Есмь пр-вие и ваша индивидуальность сильна. Чем быстрее двигается зерцало, тем больше Духа и Воли Отец даёт лотосу. Т.е верчение означает скорость усвоения Духа и Воли. А скорость задаёт пульс. Как только Дух и Воля проходят сквозь Я Есмь пр-вие, он выдаёт пульс.

Если Я Есмь пр-вие поднимается сюда, то Воля и Дух всегда проходят сквозь тело, создавая пульс зерцалу, которое, даже когда ты на ф-ке, находится под твоими ногами физическими, и ты начинаешь управлять своим духом, т.е. бессмертием, т.е. своей жизнью.

Это краткая теория просветлённых, которую они проходят на атмическом пр-вии. Чела выходили в центр лотоса и им объясняли эту технологию, чтобы они владели лотосом, владели змеёй спирали, и владели Я Есмь пр-вием. 

Чем больше лепесток, тем сложнее воля, чем меньше лепесток, тем проще воля. Золотая середина, как серединный путь Будды, заключается в равновесии зерцала и лепестка. Т.е. лепесток должен быть не выше тебя, но и не ниже тебя, в твоём росте, которым ты стоишь здесь. Если он поднят, он должен максимально меня охватывать с вытянутыми руками. Если ниже – ты ходячий интеллект. Если он выше, выше твоих рук – он тебя подавляет, п.ч. руки это символ делания. Если он до потолка, то ты уже дюймовочка, которая выходит замуж за жабу или женится на ней.

Жаба – это магиня предыдущих эпох. Символ лягушки – наказанная ученица за магические проявления не соответствующие воле атмического пр-вия. И в погружениях, если вы видите лягушку – это вы и есть. Это символ наказанного мага. Их в пред эпоху фиксировали в жабу или лягушку, чтоб душа сохранилась. 

тело атмическое.

Появлялось сюда в пред эпохе только когда вы входили в просветление. И т.к. просветлённых было очень мало, тел в лотосе почти не было.

Теперь мы стяжаем у Отца атмическое тело и оно должно стоять в лотосе и впитывать Я Есмь пр-вие. И в новую эпоху здесь стоит тело атмическое, а вокруг лотоса шар Дома Отца.

Вот такая структура: шар, внутри лотос, в центре лотоса тело, под ногами тела – Я Есмь пр-вие. Дом, сердце, тело, Я Есмь пр-вие.

Тело – это форма духа. И задача, чтобы проявить атмическое тело, необходимо из духа развернуть соответствующую форму, чтобы дух сложил форму вашего тела. 

Форма тела всегда соответствует накоплениям лепестков атмы. Чем неадекватнее накопления, тем сложнее форма вашего тела. 

Форму тела могут складывать любую: человеческую, животную, растительную и даже минеральную. В атме кучка – это ты. Это минеральное состояние ваших накоплений.

Наша задача сейчас стяжать проявление и состояние ч-ка телом. Ничем другим тело ч-ка не проявляется. Тело будем стяжать у Отца. Выйдем к Отцу и стяжаем тело атмическое ч-ка и потом станем в лотос. 

Тело поддерживается 3-4 месяца. Потом если у вас  воля в лотосе неадекватна, и вы её не отработаете, то тело там может искривляться и это проявляется на теле физическом, как нарушение атмы. Любое телесное нарушение записано в атме в цветке лотоса, и оно сказывается на теле в нашей жизни.

Задача поработать с лепестками, иногда прося прощение у Отца за ненужные ваши проявления пред эпохи, и поддерживая нужные, спрашивая у Владык, что мешает вам остаться на атме ч-ком. Очень часто тело животного на атме проявляется у тех, кто теряет чашу сердца. Поэтому первая проверка – это чаша сердца. Вышли на ментал, чаша сердца в груди, значит всё в порядке. Здесь уже до конца тело животного не проявится, могут только части. Все проявления ч-ка на в/с пр-виях зависят от накоплений ч-ка.

Тело атмы состоит, так же как и наше тело, из маленьких клеточек. Но это не клеточки, а огнеобразы, маленькие прозрачные шарики, но в атме они получают между собой связи. Это как клеточка в центре которой ядро. 

Если посмотреть тело атмы изнутри, то это лёгкие прозрачные клеточки, кубики, прямоугольники, в центре которого висит полупрозрачный шарик. Это аналог клеточек физического тела, всё тело состоит из клеток, а вместо ядра клеток стоит тот или иной огнеобраз (это выходы из единиц огня).

Вопрос, какие огнеобразы находятся в клеточках вашего атмического тела, такую Волю Отца вы и выражаете. Мы в практике зафиксируем какие огнеобразы находятся у вас в теле. И от количества огнеобразов, каких больше, вы определите какая Воля у вас максимально сильная.

 и если у вас больше всего атомов, то воля у вас астральная. Если больше всего элементов, то воля у вас причинная.

Почему? Когда Отец направляет Волю, это не что-то такое абстрактное, это поток огнеобразов из Дхаммы соз. вот сюда. Эти огнеобразы заряжены огнём Воли, но представляют из себя маленькие кирпичики мироздания, некую форму в виде прозрачного шарика. И когда Воля проходит сквозь тело, эти огнеобразы отдают заряд зерцалу, закручиваясь спиралевидно, а от зерцала потом поднимаются в тело и остаются в клеточках.

И ваши клеточки атмического тела наилучший показатель того, какую Волю Отца ваше тело испытывало и имеет больше всего. Сколько % у вас атомов, молекул, элементов, точек-искр.

