

Тело атмическое. (7,15,23 прис-е)

Изменения

Пространства, из которого состояло атмическое тело, уходят выше на 15 пр-е и фиксируются на центровке. Другими словами:

· Время будет фиксироваться в Доме Отца (на 16), тоже ушло с 8-ки вместе с ДО. И т.к. пространство было привязано к атме исходя из времени Дома Отца, то оно вместе со временем ушло вверх

· На 8-ом присутствии появляются Пламена и аматическое тело состоит из Пламён.

· Пространствами будет заниматься наша индивидуальность (синтез-аппараты). Т.е. наша индивидуальность – это та центровка, которая вырабатывает ваше проявление в пространстве.

7-е тело стало состоять из огненных центров (7-ка). Это понятие старое, но в новом варианте никак не связано с чакрами (3-ка)

По аналогии в 8-ричном синтезе, когда 1 входит в 5-ку, 2 – 6, то 3 – 7 можно совместить чакры с огненными центрами, но это не так. Одна чакра – один огненный центр  ---- они между собой связаны, но типы их деятельности совершенно различен.

Огненный центр 

1. – особенность.    

Это кольцо (как «не преступи кольцо сознания»), которое вращается вокруг вас и создает вашу возможность центрированной связи с окружающим пространством.

Пример. В любом замкнутом пространстве возникает центровка, т.е. центр. Комната вот эта имеет свою центровку. В центровке есть 

· огненная связь с пространством, как теофа пространства – маленький вихрь огня, из которого это же пространство развертывается.

· Этот же вихрь называется порталом перехода. В перспективе, когда будем ходить по пространствам, мы будем ходить через порталы.

· Чтобы мы могли ощутить это пространство  наш огненный центр, который сейчас максимально активен в атмическом теле, стыкуется с этим порталом в центре пространства и мгновенно мы проживаем это пространство.

Огненный центр существует для координации вашего атмического тела с внешними широкими формами.

Почему люди едут отдыхать на море? (НЕ отдыхать у моря или к побережью, на пляж). Когда они  смотрят на море, то стремятся охватить пространство до горизонта. Охватывая его, их огненный центр обязательно будет стыковаться с порталом, который находится в золотой середине этого пространства – это далеко где-то посередине моря. ----- в итоге наша центровка смещается к центровке моря и мы отдыхаем на море, хотя тело лежит на пляже. ---- и наше тело насыщается энергетикой не пляжа, а моря. Но это только у тех, кто любит смотреть на море и у них идет насыщение этого пространства.

Наши огненные центры атмического тела помогают связаться и отстроить центровки пространств.

Еще пример: люди смотрят на восход солнца.

· Отрицательно – солнце восходит над горизонтом и мы успеваем сорганизовать наше пространство с порталом между центровкой и нами – планетный вариант, т.к. горизонт на планете. (мы держали центровку не с солнцем). И тогда лучше поклониться солнцу.

· Положительно – если солнце взошло и горизонта нет (на нем не фиксируешься) --- центровка между солнцем и вами в районе Венеры, Марса. Т.е. там наш огненный центр атмы выходит в солнечную систему – и вы становитесь частично космическим ч-ком. Так же готовилось метагалактическое чел-во – через космос ---- смотрели на звезды.

· Если в звездах видишь драгоценные камни – соорганизовывашься с минеральным царством Мг-ки

· Если сообразил, что это другие объекты в Мг, как и наша Земля, то срабатывает в нём Разум, который переключает на 7-ку тело и между вами и объектом (разные) возникает центровка далеко в Мг-ке.

Люди, которые часто смотрели на звезды (моряки, бедуины, жители полупустынь…..) – у них срабатывала центровка очень-очень далеко,  и их огненный центр связывался с этим порталом. Атмические тела в прошлую эпоху были (5-е, строились арканами).

Этот механизм этой работы пришел из Мг-ки. --------- это дает развитие метагалактическому строению атмических и универсумных тел. На планете было чуть по-другому. ------ горы, высотные дома, открытые местности…

Отсюда в фантастике точки перехода в пространстве называют порталами.

Моряки были самыми свободными и отвязными людьми. У бедуинов совсем другая психология отмечается, ----- они ближе всего к выражению атмического тела. (У Вл. Мории на празднике ВС видел много бедуинов ----- …..)

Заключение: Огненный центр фиксирует центровку пространств (портал) как маленький вихрь теофы и через это ощущать границы пространства.

2.

Огненный центр видит перспективу (это его задача). И

· С одной стороны перспектива строится из видения горизонта и границ пространств.

· С другой стороны – перспектива какого-то дела, плана, итога сказанных слов и заявлений

Видеть перспективу как это будет действовать в будущем, проанализировать и сделать правильные выводы на будущее – это воспитывают огненные центры атмического тела. 

Из этого – очень важное требование --- ставить и видеть цель, всегда ее иметь. У учеников требуем – цель твоей жизни, ученичества, восхождения. И если имеешь перспективу – тебе самому будет интереснее. При этом вам открываются врата Воли Отца в вас. ---- чтобы её получить (или новую стяжать)...

У многих не получается или тяжело в Синтезе, потому что когда они пришли, то сказали себе «приду в Синтез, преображусь, авось что-то будет хорошее» ----- потребительское отношение без цели.  --------

«заработаю эти деньги, а потому будь что будет» ------ потом потеряешь, налоговые, бандиты…

И Воля Отца дается на любые цели, неважно – плохие или хорошие (или пустые). И если ты не делаешь этого, то атмическое тело это отмечает и начинает тебя тянуть во все стороны (во все злачное), чтобы ты применил Волю Отца на созданные перспективы.

И будет доставать тебя, пока не исполнишь. Ведь ты не отменил этих целее (не сказал этого или не переопределил новых). Обязательно поставленные цели менять и отменять.

Один исполняет Волю Отца до конца и у него нет лишних целей (цель-испонение), а другой – много целей и перспектив, с которыми постоянно вляпываешься.

3.

Огненные центры собирают (стягивают) все, что можно из любого пространства.

Негативно -  накричать, спровоцировать, чтобы стянуть с пространства энергетику.

Положительно – охватить пространство (дизайнер, директор завода)

Если директору хватает огненных центров и Воли Отца, качеств – будет развитие, если нет – развалится очень быстро.

Как это применить. – аспектам Домов изначальных необходимо своими огненными центрами должны охватывать все пространство ДФА. Это не только кольцо вокруг Киева, это и 28-е присутствие, и 60-е, и 1-е в/с и выход на 124 в/с.

Теофит вида деят-ти – охватывать пространство своего вида деятельности.

Это надо воображать пространство, где вы стоите в центре и стягиваете возможности пространства.

4.

Огненные центры фиксируют объем теофы, нужной вам.

Вообразите, в каких пределах вертится огонь теофы вокруг вас. В пределах ваших огненных центров. Тот, кто не проживает огонь, имеет огненные центры в пятке: «я чувствую огонь, потеплело в пятке»…  Потому что люди 

· редко смотрят на горизонт, чтобы огненный центр охватил тело

· редко ощущают или видят широко, что вокруг них находится или происходит

Широта теофы не зависит от поставленных задач, а зависит от твоих огненных центров

Например: сбегать купить билет. Если у тебя большие ОЦ – ничто не повстречается на твоем пути и все сделаешь и успеваешь.

Когда вы стяжаете огонь у ФАОМг вы тут же туда расширяетесь Огненными Центрами. Наш ОЦ входит в контакт с ОЦ ФАОМг и вначале огонь идет не вам, а ОЦ и он, собирая, дотягивает вам. НО, есть исключение – огонь ФАОМг, который сразу появляется в точке ХУМ – это то, что вам дает Отец по мере вашей подготовки.

От Отца к вам идет «размытый» огонь и вокруг вас закручивает вихрь теофы, который держит ОЦ, т.е. сам огонь внутри. Границы теофы – это границы ОЦ.

Если огонь надо ввести в ваше тело, то ОЦ надо ввести в ваше тело и тогда огонь проживаете внутри тело, а если проживаете огонь вокруг тела, то ОЦ не вошел.

ОЦ может разрываться, чтобы стыковаться с ОЦ других людей. Например, я, чтобы с вами работать, мой ОЦ (1 или несколько) обязательно разрывается, ваш хотя бы 1 тоже разрывается и стыкуется с моим. В этот момент вы можете проживать огонь, который держу я как ведущий и идет перетекание огня по 8-ке. Но как только хоть один огонь, с которым я веду Синтез, попал в ваш ОЦ, срабатывает закон «по образу и подобию» к вам начинает идти огонь Владык, т.к. их огонь захватывает все мои ОЦ. И мы выравниваемся огнем

· я тем, что я здесь стою в огне неся вам синтез

· а вы тем, что берете такой же объем огня, как на меня, только от Владыки.

Поэтому первое время мы сонастраиваемся. А к Владыке выходить в лучших своих накоплениях.

Такой же обмен ОЦ-ми происходит и с другими людьми своими накоплениями (буддисты – общаться только с правильными людьми).

