По материалам 9-го СиФА Астана 02.08г                                                         1-я Часть
9-й СиФА Монада ФА.                      Глобусы, Логосы, Образ Отца и Трансформер.
 Трансформер достаточно сложное слово, пришло из мировой культуры. 
Глобусы  известное слово и пришло из пред. философий. Это достаточно тонкие процессы: что  культурология, что  философия и в основном не известные. 
Второй момент, настройтесь на более обостренное внимание  и более устойчивое восприятие всего того, что  мы будем изучать.  Это один из ключевых синтезов, для того что бы вы увидели 9-й Синтез, вникли в то с чего  он  когда то начинался. Потому что  источник осмысления синтеза, он как раз Монадический.  Начинали это все фиксировать с Монады и легче всего в этом всем разобраться именно с Монады. А с другой стороны если вы воспримите   тематику, практику   вообще как  глобусность и осознаете как они действуют, вам потом будет легче и разбираться в Синтезе  и разбираться в окружающей жизни.

 Потому что  именно глобусы  управляют  возможностями людей в окруж. Жизни . Когда говорим управляют, нужно понимать что у каждого ч-ка есть Свобода  Воли и мы это проходили на 7-м СиФА и каждый из нас свободен. Но есть  так наз. предлагаемые обстоятельства. Обстоятельства, а не условия, именно обстоятельства – то что складывается не зависимо  от вас.
  Грубо говоря, экономическая ситуация в  мире, даже если вы крупный бизнесмен, все равно вы  от нее зависите, потому что  вы участвуете в общей финансовой  системе. Это не условия  лично вашей жизни, а это обстоятельства  которые затрагивают массу людей, которые участвуют в этом процессе и кот. живут на этой территории.
Эти обстоятельства, их так и наз., они ведут к определенным событиям, ситуациям, уже лично вашим. И тогда складываются лично ваши  условия. Условия  вашей жизни, условия вашего существования. Но вначале, пока это дойдет до вашей жизни есть регламент обстоятельств кот. складываются, что бы потом у вас появились условия.
 Вот  глобусы это та форма, реализации жизни  на планете, которая  создает предлагаемые обстоятельства. Создает ситуации из которых могут родиться лично ваши условия. При этом нельзя забывать, что входя в эти обстоятельства  вы получаете какие то личные  условия или личные возможности  реализации тех или иных задач. В любых  обстоятельствах ч-к движется, варьируется,  перестраивается с учетом своих  накоплений. Грубо говоря, помните: мы можем видеть только то что знаем. В итоге и действую я  в обстоятельствах только теми  накоплениями, которые  имею.

 Каждый из вас смотрит:  видит процесс Семинара. Кто-то знает, кто-то не знает систематику ведения Синтеза. Третьи вспоминают те системы которые ранее изучали, у четвертых вообще никаких воспоминаний. Кто-то вообще пришел поинтересоваться, полюбопытствовать. Т.е. у каждого  своя некая позиция, в  которой вы сейчас находитесь .  
Из смеси обстоятельств  и ваших позиций , вытекают ваши личные условия.
 Этот семинар ключевой  и поможет вам  переосмыслить то как вы  живете и чем вы занимаетесь что внутри вас, что снаружи. И таким образом глубже вникнуть в то, в какой философии или в какой системе  вы сейчас занимаетесь , чем и как вы осмысляете жизнь . Т.е. какими процессами вы овладеваете.

 Тот, кто систему 9-го СиФА увидел, будет потом легче воспринимать что такое  Синтез и с чего он начинается. А те, кто не увидел систему Глобуса, потом думает  с чего начинается Синтез?

 А Синтез и начинается с Глобуса, с Монады . Если ч-к этого не видит, он не понимает.

 Прежде всего мы рассмотрим что такое Глобусы и как они действуют и живут, и сам термин откуда взялся.

 Второе : рассмотрим восприятия человека, которые зависят от  этих глобусных обстоятельств, вначале, а потом человек вырабатывает  собственные  восприятия своей собственной волей. Не секрет, что когда ребенок взращивается он зависит от родителей, школ, сверстников. Т.е. зависит от внешнего. И только потом сознание растет, он вырабатывает устойчивость,  индивидуальность, свой взгляд. Парадокс заключается в том, что  с глобусами у ч-ка точно так же. Но  только у взрослого ч-ка, когда  взрослый ч-к живет, он зависит от тех обстоятельств или среды, которую создал  глобус, для этого ч-ка. И только когда ч-к овладел своим восприятием, осознал эту среду, он осознал  какие качества и условия, возможности диктует ему глобус. 
Вы сейчас дышите? Попробуйте не дышать минуту, две три. Можно сказать что воздух  диктует нам   возможность дышать. Вот в глобусе тоже самое.

 Все люди, ч-во живет определенными законами глобусов. Только воздух – это для системы легких, а глобусные отношения  начинаются с нервной системы. Мозг – это высшая нервная деятельность, которая   относится к нервной системе. Ваш мозг через органы чувств  воспринимают  окружающую реальность. Что бы мозг  сложил восприятие  окруж. Реальности  он опирается на органы чувств. Все органы чувств  относятся к работе нервной системы. Из связки органов чувств и нервной системы у нас рождается то, что  называется личное восприятие. Вот мы сейчас друг друга ощущаем, чувствуем, видим, слышим, интуитивно воспринимаем, но все это складывается вначале в нервной системе и идет в мозг. Складывается в восприятие и вы потом как ч-к принимаете решение. Единственная сложность, что скорость  сложения всего этого такая, что вы не успеваете отследить  по этой скорости как это действует. Вы живете  так и живете, в принципе точно так же вы и дыхание не отслеживаете. Дышим и дышим В раджайоге существовала система пранайямы  ( по-русски дыхательная система) и они занимались этой системой что бы усовершенствовать возможности  тела. Кстати, улучшить память и ментальность, дыхательными упражнениями. И сейчас многие говорят, что от развитости этой системы  работает голова  лучше. И очень часто от  того как и чем дышит ч-к  зависит работоспособность головы.

 Вы можете увидеть  парадоксальную вещь. Что все пред. системы складываются в синтезе  внутри вашей головы, причем физически. Во многих философиях уходят в облака. А в синтезе есть правило, что самый творческий план – это ваша физика и ваша физичность. Если взять более широко, то есть закон Альфа и Омега.  Если учесть, что по многим философиям  Отец  это Альфа, то максимально низко  ч-к, на физике  это  Омега. Прямая противоположность Отцу.  Если взять по образу и подобию, то максимально  высоко Отец, максимально противоположно Физика- это Омега. Возникает вопрос, а где в физике, конкретно  в этой физике омега и куда она прячется? Мы говорили Хум, мы говорили огонь, но  это  другие, более высокие структуры, а если говорить о физичности то это  прячется в одной хорошей вещи – в мозге. 

Мозг- который складывает  восприятие  и через которые идет взаимодействие  ваше с глобусами.

 В итоге получается  интересная система: ваше личное восприятие которое сложилось; глобус который складывает эти обстоятельства, а все  вместе это складывается посередине в одну систему, которая называется мозг. 

 Это пока только вступление что бы разложить и показать цельность .

 В итоге все это складывается в мозге, каждого  из нас. И через смену  восприятий мозга, т.е. через  смену  его каких то накоплений и сложений окружающей  обстоятельств идет  развитие нашей высшей нервной  деятельности, т.е. наших возможностей, что восприятие мозга , что  любых других нервных восприятий. 

 Причём от разных обстоятельств складывается даже разные гормоны или ферменты эндокринной и всеми другими системами для нервной. Поэтому 9-й Синтез  он физичен и немного  физиологичен, что бы показать как  это действует.

 И так, восприятие, глобус,  мозг, внутри которого складывается восприятие. И мозг опирается на все те 8-мь  Частей, которые вы  до  этого изучали.

На душу мозг опирается? Да. Парадоксальная вещь: что выше  мозг или душа? Мозг.

Что выше мышление или мозг?  Мозг. 
Много столетий тело унижали, били. С одной стороны попытка выработать более высокую  систему восприятия мозга, контакт с  Отцом. А с другой стороны, можно дойти  до более  высоких восприятий не истязая тело. А  ведь многие системы построены  именно на истязании тела. Вы скажете,  мы  этим не  занимаемся. А голодание? На первых этапах очищается, но этап чистки когда-нибудь заканчивается. После этого  садомазохизм голодания, возникает гнетущее состояние  мозга и вы вступаете в состояние гибели. Вот вы увидели, что восприятия влияют на  нашу жизнь.  А это   все восприятия, которые складываются в мозге.

 И последнее, почему такое внимание обращаем  мозгу. Именно мозг, если уйти в тематику собственно 9 СиФА, именно мозг является выразителем нашей  Монады. Монады как источника жизни.

 МО-З-Г. Мо-Нада . Мо – это два звука которые  выражают Мать. Что Мать Планеты, что Мать Метагалактики, что любое начало Материнства, как такового. Если взять общепланетарный эффект, то звук МО- это звук Матери. 

 При изучении философии это можно увидеть. МО – обратный звук ОМ. А во всех философиях  ОМ- это то  изначальное   слово или изначальный звук , который сотворил всю вселенную, грубо говоря нашу Метагалактику. У  других ОМ – это звук, который дает  Отец, что бы утвердить новую реальность, новую возможность. И когда Ом входит  в жизнь, через определенные обстоятельства и  утверждает то, что в нем записано, этот звук реализуется в пространстве, когда звук вошел в пространство, ОМ становится  МО и входит в Мозг  физически и в Монаду, на Монадическом присутствии. Причем одновременно. Но мозг  складывает восприятие, который потом этот звук помогает применять по жизни, а Монада записывает накопления, которые поступили в ваш  мозг. Записывает от куда поступили , какие накопления  и т.д.

 Получается интересная связка. Есть глобусы. Глобусы – это некая сфера, определенной энергетики вокруг планеты, которые вызывают обстоятельства нашей жизни.

 У каждого из нас есть Мозг и Глобусы своими обстоятельствами  влияют на этот мозг. Почему? Потому что мозг вырабатывает то, что мы  называем восприятие. Но, этот мозг бы не мог  сам  все отрегулировать, потому, что  как бы серое вещество  или нервные клетки не были бы развитым, оно все равно должно иметь более широкую связь с окружающим миром  что бы получать от куда то дополнительные  данные. Например пришел звук , кот. мозг ранее не слышал. И мы говорим:

- Я  это не слышал, но интуитивно  мне  что – то это знакомо.
 И когда мы говорим что интуитивно нам это знакомо, мы о чем? Где-то в нас находится опыт, который  сложен и на основе  этого опыта мы  можем всё связывать. 

 И вот это называется Монада. Монада каждого из вас, если взять физически она нахолодится в голове каждого из нас. Вокруг головы и мозг внутри Монады. Но Мозг и Монада  - это разные  вещи.   Мозг – это внешнее, а Монада это внутреннее и в Монаде записываются все наши накопления. 

 Обратите внимание, где Вл.. Кармы  или вы сами берете данные о своей карме.   Многие думают у Вл. Кармы. Нет. Накопления ваши, зачем они  сдались Вл. Кармы. И если вы хотите их поменять, то вы хотите перестроить и поменять накопления. 

 Все ваши накопления  прячутся в вашей Монаде. Все что мы до этого в 8-ми Синтезах расписывали, это детали. А вот теперь мы подошли к настоящему  Синтезу. 
На первом изучали О.О. И мы говорили что после 8-ми Синтезов, О.О. будет понятнее. Вспоминаем: в О.О. движения  относятся к 1-му Синтезу , физика, все системы тела которые движутся, клеточки резонируют. 
Ощущения- относятся ко 2-му СиФА , 2-е присутствие, это и поля которые  складывают пространственные ваши контакты. 
Чувства, которые относятся к 3-у СиФА и вырабатываются  душой  и чакрами. 
Мысль- 4-й СиФА, 4-е пр.  идем по О.О., вырабатывается сферами мысли, сколько сфер  мысли в этом участвует,  такое и качество вашей мысли и количество. Меньше сфер, меньше мысли и  ч-к меньше обрабатывает реальность. Больше сфер, появляется больше мыслей  и легче обработать   больший поток данных.  
Дальше идет смысл, который связывает ЕНФ  и УОС, связали УОС и они поддерживают  в нас силу. Увидел  смысл – сила выросла, не увидел сила ушла. Кто прибавил сил? Никто не прибавил,  вы сами. 
Это называется саморегуляция в природе. Отец в этом участвует, но он подводит итоги, то, что в философии называют Вершит Суд. Встал в огне и только тогда  Отец что то решает.  Вошел в огонь, встал пред Аллахом, не вошел, не встал…. Не праведник, все в итоег, Отец не решает  и смотрит,  как ты сам отрегулируешь взаимодействия внутри себя и вокруг себя, во всей окружающей тебя жизни. Внутри себя наз. самосовершенствование, когда ч-к совершенствовал свои возможности  и преодолевал свои ограничения. А во вне себя, когда существовали предлагаемые обстоятельства и ч-к преодолевал их, менял. В регулировке внутренней ВУР, можно написать самосовершенствование. И внешнего, ВУС, те предлагаемые условия  существования, куда вы попали. И в синтезе этого   складывалась саморегуляция окружающей  и внутренний вашей жизни.
 Вершина этой саморегуляции :  Мозг, Глобусы, ваше Восприятие, Монада и  если взять Смысл,  на котором мы остановились, то самое главное О.О. 

 Поднимаемся далее, когда вы  познали суть, то вас пронзил разряд  и вы начали воспринимать  более обостренно и фиксировано окружающие данные жизни.  В итоге суть, которую вы пронзили, это сложение определенных знаков. И когда у вас сложились знаки и появилась суть, сложение знаков, вас пронзает более высокая   энергоемкая жизнь. Как  более высокое электричество. Если взять по старому : вы входите или в более высокий огонь или  входите в более высокий  свет, просветленность. Святые, свят - это свет или пророки, которые увидев более высокую суть  и передали ее людям.

За этим стоят  идеи, кот. опираются на вашу  волю, на концентрацию и активацию вашего Духа. 
За всем этим еще следует Пламя, которое опирается на ваш Огонь Жизни. 
А в синтезе всего этого, вот он О.О. раскрылся на 8-ми присутствиях. О.О. сложился  в синтезе 8-ми пр. и в синтезе всего этого Образ Отца входит в Мозг, который складывает ваши Восприятия  и из вашего О.О. , Монада записывает накопления .
 Вот сейчас,  у вас есть мысли , чувства, ощущения,  идеи – они основываются на вашем О.О., который записывается в Монаде, а с другой стороны некоторые чувства и мысли возникают  новые, потому что идет  новая тема. И новые мысли активируют Монадичность, где эти чувства, ощущения, смыслы и суть записывается.

 О.О. детализирует эти возможности. И в мозг это совмещается. Монада вокруг нас и О.О. сдает  свои накопления в Монаду
Оценка происходящего опирается на ваши накопления.  Если бы не было накоплений , у вас не было бы собственных оценок. А ведь задача, что бы каждый из нас индивидуализировался  и что бы эти собственные оценки были. В итоге с чего начинается  плохое и хорошее? С наших  накоплений, которые мы правильно или неправильно применили. Оценка правильная, восприятие ваше правильное. Оценка неправильная, восприятие ваше неправильное.  Вы начинаете реагировать. Нервная система взбудоражена. От сложения О.О., который сложил сейчас ваши Движения, Ощущения, Чувства. Мысли у вас, Смыслы, вопросы зачем, Суть: вы видите суть  или не видите суть. Идеи , а что за этим стоит. И Пламя.  Нет, не костер. Но вы или разгорелись: допустим любовью или не разгорелись. Но разгореться можно только чем? Огнём внутренне, а Пламенем внешне. 
В этом  смысл Новой Эпохи. И вот когда у вас это все сложилось,  у вас в О.О. появилось Пламенность, и когда она появилась, ваша реакция  на любое событие, ситуацию, происходит настолько быстро, что вы не оценить, не отследить не сможете, но они вошли в вашу Монаду, через Пламенность.
 Вы скажете это сложно. Но мы и изучаем это, что бы научились это отслеживать. Это и есть специфика, в О.О. все 8-мь положений  связались в Пламени, т.е. Синтезировались.

 Вот  он  ключевой 9-й Синтез ФА, вы синтезировали  сейчас свои накопления, которые  не зависимо от вашего желания,  записались в вашу Монаду.  Но и Мозг ваш, не зависимо от вашего желания воспринял это. Автоматика Восприятия. В итоге, предлогаемые обстоятельства: Глобусность, хотели вы  в этом вы участвовать, не хотели – это сложилось. Эти обстоятельства начали влиять на вас, потому что вы начали воспринимать эти обстоятельства. Воспринимая обстоятельства  мы опираемся на наши накопления  и то, как мы на них отреагируем, как мы это свяжем и как мы это обработаем и рождает наше Восприятие.

 Грубо говоря, мы видим только то, что мы знаем. Если сложить все эти 4-е фактора вместе, все ввести в мозг, физически, хотя все это существует  по своим  законам и по  своим возможностям, начинается глубокий Синтез,  к которому мы вас  вели.

8-мь Синтезов до этого, вы  входили в тематику. Синтез был, но отдельных тематик, отдельных присутствий,а с 9-го СиФА вы начинаете входить  в более глубокую тематику. Вы начинаете связывать, вначале разные аппараты, кот.  внутри вас действуют, между собой.  Почему еще 9-й Синтез ключевой? У вас начинают разные аппараты синтезироваться. Некоторые скажут  и это не самой собой, аможет быть, как у Крылова в басне.
И вот эту взаимность регулирует  глобусность, некие обстоятельства  которые вы правильно уловили, правильно связали, правильно отрегулировали. 
 Вот это можно назвать вступлением в 9-й СиФА.

 Где вы должны осознать, что вы  дошли до синтеза, который регулирует ваши  внутренние накопления  в синтезе  каждого из вас. И центральным звеном является  ваш  мозг. И к 14-му Синтезу вы сможете воспринимать себя целостно. Вы изучите все аппараты которыми  вы существуете.
Мозг все это воспринимает, видит обстоятельства и т.д. Монада дает накопления, О.О. вашу реакцию на эти накопления. Но когда это все связалось  между собой что получилось?

 Мозг сам по себе, в центре, он все это связывает, Монада в какой то мере  сама по себе, потому что  Мозг живет по законам   высшей нервной   деятельности, а Монада живет по законам  Монадического присутствия. Т.е  по тем  законам  которые есть физически,  но они как бы обособленны  и специально зафиксированы для Монады.

 В биосфере свои законы, в атмосфере свои законы.  В животном царстве свои законы,  в растительном  свои. Они вместе сосуществуют, потому что животные питаются растениями,  а  растения питаются  углекислым газом и  производит  фотосинтез.  Животные фотосинтез не производят. И с одной стороны это все  сосуществует вместе, но живет по своим законам. Вот здесь  так же. Мозг -  живет по своим законам, Монада по своим, они вместе взаимозависимы. Но в то же время и существуют друг без друга.  Если мозг умирает, вот эта Монада и сохраняет ваши накопления. Из вот этой структуры, во многих философиях  возникла теория реинкарнации   и накопления данных. В геноме нет характера. Из генома  пришли  особенности, цвета глаз, волос и т.д. Характер  это не геном. Характер – это СиО. Это некий синтез  Образов Отца, которые ч-к ранее накапливал. И вот тут мы и подходим к знаменитой теории реенкорнации  или перевоплощения, когда  вы свои накопления  не теряем со смертью физики, а фиксируем в Монаде.
 Вы можете в это верить, можете не верить, все по вашей подготовке и по вашей вере. Никто не говорит что в это надо верить фанатично,  ни в  коем случае. Синтез – это когда вы собираете  всю базу данных: философские, религиозные, научные, искусствознание, естествознание, культурологию и синтезируете, выбираете лучшее, связываете и на этом  познаете или воспринимаете окружающий мир. Если у вас этого нет, вы синтез не сложили. 

 Если вы совершенство своих аппаратов, доведете до определенного качества, вы увидите ХУ из ХУ. Пока вы это качество развиваете, для  вас   это идет верой. В принципе так же и в науке. Пример: Теории относительности Эйнштейна. И для многих людей  наука становится второй религией.
 Есть исследования и уже наука доказала, что при смерти  ч-ка , некий энергетический сгусток  выходит. Если это научно мы в это верим, не научно, мы в это не верим. Культорология  говорит: что люди в разные века  верят в то, что им  удобно. Вот сейчас они верят в науку. И то что ранее относилось к религии  (перевоплощение и воплощение) должно постепенно стать научной нормой. Потому что мы развиваемся и можем более тонко и глубоко различать. В итоге есть масса таких факторов, кот.  говорят о том, что пока мы не принимаем реальность мы ее отбрасываем.  

А мы с вами говорим о философии, потому что она  дает мировоззренческие основы. Где можно синтезировать что науку, что искусство,  что культуру, что религию, что любые другие данные ч-ва. Где это все  можно синтезировать? В  философии, поэтому мы говорим  Философия Синтеза.

 И вот сохранение энергии, вот этот сгусток сбегающий при смерти физической в вершине своей представляет Монаду. 
Вы скажете, что это душа выходит после смерти. Вспоминаем, душа  это астральное выражение ч-ка. Точно так же как вы видите  вот это физ.тело. Теперь вообразите, что душа это такое же выражение тела, как и физическое, только в более тонком выражении. А за астралом есть еще Ментальное тело, Причинное, Буддическое … набор тел. Если душа 4-е грамма, то Ментальное тело еще меньше. Причинное еще меньше. Атмическое, Аматическое еще меньше и когда мы  доходим до Монады,  это такая маленькая, которая существует в каждом из нас  и мы вспоминаем знаменитую Искру  Жизни в каждом из нас. Не энергии, а огня, потому что энергия  по  С.О. ниже по качеству. Именно сгусток Огня,  который в огне  отстраивает свои структуры  и огнем же  записывает накопления. Физически, можно сказать что она весит 10 тысячных грамма, физически это мизер.  Но Монада живет по  своим законам 9-го пр. и для  этого пр. это не мизер, а вполне существенная  масса. Все мы многоклеточные, мозг тоже состоит  из множества клеток. И  вы не должны забывать что мы симбиотические существа. Симбиотические -  синтез. Какие то микроорганизмы. На этом строится иммунная система, избыток микроорганизмов проблемы или кишечника или дыхания. Теперь вообразите для микроорганизма один грамм - громадная цифра. Если взять с позиции того микромира - это большой вес.

Теперь возьмите массу планеты  и массу нашего тела. Микроорганизм. И  мы вспоминаем  древний закон  Гермитической философии «То, что внизу, то и вверху» или «Подобное притягивает подобное». Если внутри меня есть организмы, значит я по подобию  такой же по отношению к Планете и она меня воспринимает как маленькое копашащееся существо на Планете. Планета  сама по себе не живой объект, но Управители  Планет  это уже  живые существа.  Только – это не боги. Как писала когда то Блаватская  « Не было Отца, который ранее не был бы ч-ком». Эта фраза из «Тайной доктрины». И значит те люди которые когда то довели до совершенства  свои аппараты, до определенной высоты, начали управлять условиями Планеты. Люди менее развитые  начали называть их богами. А более развитые люди которые, научились управлять своими  возможностями и Планетой, себя богами не называют. И мы подходим к той системе, которая называется Владыки и Логосы, те кто управляет  не нами, а обстоятельствами на Планете или в Метагалактике.

 На этом синтезе нас интересует  проект управления глобусами – это Логосы.  Те кто фиксирует глобусные взаимоотношения  на Планете. И вот если учесть что мы  по отношению к планете видимся как микроорганизмы, то Монада которая имеет массу важна для Планеты.
 Ну и тут надо воспринять простую вещь, где-то в 1996 году при Академии Президента Российской федерации была конференция разных представителей философии, религии, науки. В итоге они сказали, что они  вынуждены признать Творец есть и нам надо искать варианты, контактного управления. Эта ключевая фраза,  которая наталкивает  на то, что есть законы, которыми надо управлять. И нужно искать эти контакты, что бы  хоть как то  их реализовать. И Глобусность - это не самая совершенная система, но это система кот. выходит на ч-ка. На конкретного, любого ч-ка , который живет на физике, а значит на нас. У каждого глобуса есть внешний управляющий и называется он очень известным словом ЛОГОС. Кот. поддерживает определенные законы  существования  на нашей Планете. И каждый Логос  поддерживает разные законы. Ветхий Завет « В начале был Логос». Логос и Слово  это разные названия в древней философии. И что такое Логос мы не совсем правильно перевели. Для ученых которые учатся  воспринимать  философские  связи по другому, это всё  меняет кардинально.

 В итоге, слово  это сугубо  индивидуально в каждом из нас. А Логос – это сугубо коллективно, управитель законов, на которые реагирует  Слово Отца каждого из нас.
  Слова выходя из меня, затрагивая определенные  законы этого пространства,  вызывают разные колебательные процессы  атомов, частиц, волн между собой. И от того как  я говорю, с каким качеством  и количеством, это входит в определенную среду законов  и эта среда законов выводит мои слова на контакт с  Логосом. Который таким образом отслеживает, а на основе каких законов  или на какие законы  я опираюсь когда говорю.

 Вы скажете, что это сумасшествие? Нет. Сумасшествие это то, что мы этого не учитываем. И вот вообразите, что те слова, что мы говорим  это не просто слова, звук, который вылетает  как информация. Это энергоинформационные импульсы, которые входят в определенную среду законов и этими законами управляют Логосы. Сложение этих законов  между собой, называется  Глобусом. Т.е. Глобус  это определенная среда, которая реагирует на слова человека  ( причем как внутренние, так и внешние) тотально и в синтезе  этой среды складывает определенные возможности ч-ка.
 « Даже если ты подумал , ты сделал это», т.е. все что относится  к О.О. записывается в  Монаде, но реализуется, как одно понятие :  ваше Слово, которое исходит из вас  Образом Отца. Но Слово Отца  это более высокое явление. И вот это С.О. которое выражается  взаимо-регулируется  Глобусными законами.

 К 9-му Си  С.О. не имеет отношения. В 10-м Синтезе  мы  будем изучать Синтез С.О., т.е. то что из вас  вылетает. Но что бы было понятно на чем основывается система  Глобусов, мы начинаем с Образа Отца и Слова Отца, но Глобус – это не просто 9-ка. 
Внешне форма Глобуса  существует на 9-м  присутствии, а Логос  как управитель Глобуса, находится на  13-м, в такой системе как Л.ПР. Т.е. энное количество Логосов которые правят  нашими обстоятельствами жизни. Управляют, реализуют, регулируют  эти условия жизни. 
В итоге мы связываем Синтез с 9-го по 13-е. На 9-ке  идет внешнее, то что мы называем  Глобусы, а на 13-м  внутреннее, то что мы называем Логосы. И связь  внутреннего и  внешнего , это куда вы начинаете входить начиная с этого СиФА.

 И  тут вариант: или восходить в более высокий глобус, начинать жить по другим законам. или выйти за пределы глобусов  и войти в то, что называется Иерархия. 
  Наша с вами задача  изучить глобусы, которые  управляют нашей жизнью. Не лично нашей, а теми обстоятельствами  которые  складываются вокруг нас. Но бывают и лично наши, когда мы по хорошим или плохим накоплениям вступаем в определенные обстоятельства  и взаимодействия  и  накопления нас заставляют  применяться разными глобусами. Есть низкие глобусы, а есть   более высокие глобусы и они нами занимаются. 
Когда мы начинаем восходить как Чела, нам говорят, что бы был контакт  Чела  с ФА-Вл. и это выше Логоса. Это уже Иерархические Управители, которые не создают зависимость от окружающей среды.

 И здесь возникает один из главных моментов Ученичества: с одной стороны мы живем в окружающей жизни и пока гром не грянет, мужик не перекрестится, а с другой стороны в пред. литературе  существовало масса материала, о том, что ты должен стать учеником, выйти на ученичество, стать  Чела, вопрос зачем? Зачем становиться Учеником и Чела? Самосовершенствование и восхождение, это понятно, на это культура настраивает, ч-к должен работать. 
А дело в том что чело- век – это тот, кто зависит от времени. А время на разном глобусе течет по разному. А Чела, это тот кто не живет по времени отдельного глобуса. И что бы перейти из глобуса на глобус, войти в более высокие законы  окружающей жизни, при этом оставаясь в такой же среде, физической, живя такими же условиями, ты не реагируешь на более тяжелые законы. На что ты реагируешь? Все зависит от твоего восприятия. И чем качественнее  восприятие, тем более качественная эманация энергии из тебя   идет, тем  на более высокие законы ты реагируешь, во взаимодействии с Глобусом. 
Это   качество повышается и не Логосы вас меняют , а вы  сами повышаете  собственное качество самосовершенствуясь. 
И каждый из нас самосовершенствуется, и переходит из глобуса на глобус, входя в отношения более высоких глобусов, которые направляют самосовершенствующемуся ч-ку  более  высокие импульсы окружающей среды.
 Все зависит от человека. Можно и землю пахать искусстно, будешь относиться к более высокому глобусу, чем многие люди искусства. В итоге, на примере  профессий нам легче всего увидеть, что мы разные. Но и рабочий может  быть мастером, а человек искусства быдлом. Это  говорит о качествах человека  и связи человека с более высоким  глобусом. Мировая культура показывает, что  люди делятся по  внутренним накоплениям и качествам, не зависимо от профессии, но делимость это не только на социальные слои, а это еще и  природные законы, природная среда которая  эманации людей  складывает между собой.
Глобусы, реагируя на ваши  эманации  связывают  вас с законами определенной среды. И реагируя на эти законы вы и живете. Повысил глобус, вы входите в более высокий глобус и начинаете жить более высокими законами. Качество вашей жизни внешней меняется. Понизили эманации, начали эманировать не так совершенно, вы живете в одной среде, но эманации стали хуже, у вас понизилось качество связи с окружающей средой и законами, у вас понизился глобус и вы попали в более тяжелые сложные  обстоятельства в которых вы ранее  не жили. И вот на этой регулировке: внешней жизни и внутренней жизни  существуют ваши окружающие обстоятельства жизни.

 Это точка отсчета, с которой надо учится воспринимать Синтез. А мы говорили , что Учение Синтеза  это фиксация Сына Мг.  и выражение Мг. Учения на нашей  Планете.  Реальный Синтез только с 9-го и начинается. До этого 8-мь Синтезов  подготовка. Потом будет 10-й,11-й,12-й,13-й,14-й Синтезы, может быть до 16-го.   И когда вы все вместе сложите, когда начнете все это проживать практически и применять на практике, вот тогда вы и начнете видеть  Условия ДФАО Каждого из вас.
Начиная с 9-го Синтеза, мы входим в Универсумный Огонь. 

 Каждое присутствие это определенная среда, которая вызывает определенные законы внутри нас. Управляет внутри этой средой огонь. 
Огонь – где внутри компактифицированно записаны все  условия, законы, возможности  этой среды. 
И вот с 9-го Синтеза  мы начинаем стяжать Универсумные огни плюс к Мг. Для чего? А нельзя познавать то, в чем ты находишься  изнутри. Если мы находимся внутри Метагалактики, мы можем вообще увидеть и изучить, но это будет участие в процессах Мг  т.е. наша зависимость от Мг, а значит наше изучение будет зависимое. А вот если у нас будут огни, кот.  позволяют расширить взгляд и увидеть более высокие законы универсумно, тогда  мы  на нашу Мг  можем посмотреть  со стороны, созерцательно, более объемно и уже легче познавать те законы, кот. сущ. в нашей Мг. Более высокий огонь управляет, более низкими условиями. 

Универсум управляет   всеми Метагалактиками, а значит и нашей Метагалактикой. 
Выходя в Зал ФАОМг в Единое проявление вы заранее готовитесь что бы взяли максимально широкий взгляд. Максимально высокий огонь, что бы  был максимально высокий качественный отклик. Что бы  ваши аппараты реагировали не на низкую среду, а на более высокую среду. 

 Цель второго этапа  синтеза, это освоить 128-мь огней Универсума, кот. вызовут у вас более высокие универсальные  реакции, что внутри, что во вне. Каждый огонь это, некая сила, некая энергия, которая помогает вам перестроиться и совершенствоваться.  

 Универсумный огонь вызывает  практицизм взгляда, он не любит иллюзий наваждений, мешанины, лапши на ушах, не любит некомпетентности, непрофессионализма. Он будет именно это требовать и снимать всю мишуру, практически. Огонь дается одинаковый, но потом, входя в вас этот огонь  применяется по вашей подготовке.

  Все  когда нибудь  начинается впервые. Попробуйте сейчас утвердить в себе, что вы проживете разницу Огня  Мг. и Ув.  Для вас это первая качественная разница. 

Аматика первое  пр. кот. занимается Огнем и 8-мь Си вы шли к осознанию Огня, у вас росло Количество Огня, что бы его  проживать, а с 9-го Си вы подходите к тому, что бы проживать Качество Огня, такую возможность  дает Универсум.

                                          ПРАКТИКА №1. Стандарт Огня. 
 Теперь вам легче будет увидеть, что такое Практики. Условно: Практика-это упражнение которое помогает вам 1-е:  зафиксировать или сгустить, или проявить в себе более высокие законы среды, чем та, в которой вы  существуете. Более высокие законы, это не откуда то там, а повысить те эманации, те энергии, тот дух который из вас эманирует. Хотя бы на какое то время, за счет Практик эманации повышаются. Вы  начинаете контачить с более высокой средой, соответственно выходите на контакт с более высоким  Логосом.
 С позиции 10-го это будет углубленно. С  позиции 11-го еще  будет ещё глубже. А когда дойдете до 16-го, мы будем говорить о Теофе,  которая вертится вокруг вас, складывая Поля разных Пространств, выражаемых вашим Духом, с записями ваших накоплений Огня.  А когда вы войдете в Теофу, то вихри огнеобразов вертятся вокруг вас, складываясь по вашим накоплениям и выражая огненность ваших возможностей. На 15-м эти слова станут понятны. Когда овладеете Синтезом, то и опираться вы будете на терминологию Синтеза. Каждая наука и каждая философия имеет свои  системы и понятия.

 Поэтому , если вы сейчас скажете что практика это всего лишь упражнение, то с позиции  9-го СиФА  можно согласиться. Но  уже с позиции  10- го будем уточнять  глубже и развивать тематику дальше.  И так практика – это упражнение, которое позволяет сконцентрировать в себе  более высокие возможности, чем  вы обладали  это раз.  И войти в более широкую и высокую  связь с окружающей средой, с которой вы контачите по своей жизни меньше всего.
 Среда бывает разная, это и отношения с  Отцом , той же Мг., это  и взаимодействия с ФА-Вл., это и отношения самосовершенствования  вас, когда вы  концентрируясь на чем  то сосредотачиваетесь, проявляете в себе определенные Огни, опред. Дух.

 Если ты ежедневно тренируешься, упражняешься, ты накопишь в себе данные, которые позволят войти в более высокую  реальность. Если вы эту фразу запомните, она  простая, но многие  не видят  вот такой расшифровки, физической именно от мозга, от монады и считают практику чем то таким. Да мы наз. это практикой, что  бы отделить от каких-то религиозных  молитв, мистерий и всего остального. Там тоже  есть элементы практик и  нам надо свою терминологию. Синтез практик складывается в теофу, но практика начинается  с упражнения. Этим упражнением вы входите в более высокие проявления. Пока вы не накопили этих данных,  пока не напраявляете в себе более высоких  возможностей, у вас ничего не поменяется.
 Мы хотим видеть побыстрее. Но когда мы накопим достаточно огня и духа, которые в тебе сконцентрируются  количественно, потом или потом вызовут качественные изменения, видение изменится. У тебя сложится новое восприятие, это о чем мы сейчас говорили. Но пока ты не накопишь более высокий огонь, более высокий свет, более высокую энергию, у тебя  это не сложится. Тоже самое и в жизни. Ходя вокруг вы собираете или из окружающих, или отдаете  ( это наз. обмен) энергию, свет, дух, огонь, которыми живут окружающие люди.

 Ребенок который  рождается, не всегда видит как взрослый. Он не замечает машин  и может играть на дороге. Маме надо следить. Почему?  Ему не хватает энергии, света, духа  что бы сконцентрировав их, управлять собственным телом с учетом  движущихся объектов. Это определенные тренировки-практики когда мама и папа  иногда подзатыльниками, а иногда и объяснениями  помогают ребенку воспринять это.

 То же самое происходит и у вас. Вообразите, вы живете в среде, где вы вроде живете привычной жизнью, но это не отменяет что на вас  действует среда  с более  высокой энергией  и светом. И пока вы  не накопите элементов этой среды вы  не будете замечать другие  движущиеся объекты. Так же как ребенок  который не замечает машину на дороге  и выбегает, так и вы  заигравшись этой жизнью: привычками   нашей  жизни, вы не замечаете энергии, духа, света  более высокой  среды которая есть  здесь на нашей планете. Которая может прийти из Метагалактики. И вопрос только вашего самосовершентствования.

  В Христианстве  Серафим Саровский, основная задача христианина  «Стяжание Огня Святого Духа». 
Стяжать , это когда по свободе воли ты вышел, осознал что ты можешь взять и взял. При этом просьбу никто не отменял, общение никто не отменял. Но стяжать, это когда ты  видишь среду уже более высокую, чем ту, в которой ты живешь  и в этой среде ты можешь взять то, что  ты ранее не имел.  И Отец это позволяет. В итоге уходят все унижения, подобострастие и все остальное. Но пока вы это не видите, вы просите, что бы вам  кто-то дал.

Молитва, это прежде всего обращение и общение. Но если ты обратился, это не значит что  тебе ответили. Что вверху, то и внизу. Хотят отвечают, хотят не отвечают. 

 И вот только органическая связь, когда мы что то получаем от Мамы, а что то от Отца   в нас синтезируется. И Ч-к становится золотой серединой, связью между Отцом и Матерью.

 В итоге, то что дает Отец мы  эманируем  в жизнь по нашим накоплениям, улучшая контакт с окружающей средой.  А то что Мать дает  мы перерабатываем и тоже отдаем через экономическую деятельность и через кишечник. И рождается то, что мы называем гумус- земля. Перерабатываем материю в чернозем. Отложение органики. Понятно это и отложение тех мертвых тел, кот. на планете жили. Но вначале они много-много эманировали , т.е. выделили  из себя. Как говорил  солдат Ченкин « Все из гомнас». 
Таким образом  Мать добивается внешних  изменений в природе, за счет наших продуктов  распада, то что  из нас выходит или мы умираем и разлагаемся. А Отец добивается того же самого повышением энергоемкости и  бывают положительные накопления, а бывают  отрицательные накопления. В итоге это выходит в окружающую среду  и одни люди очищают эту среду: добротой и гармонией, а другие эту среду  уничтожают.

 И вот эту связку Отца и Матери, по золотой середине имеет ч-к. Поэтому мы с вами учимся не только  на физике жить, что в принципе естественно, а еще и жить  по Отцовски.

 И вот наши упражнения, практики,  нацелены на то, что бы вы учились воспринимать  от Отца более высокие и высококачественные  импульсы: энергии, света, духа, огня . Вот это надо запомнить. Учились чувствовать, впитывали  и потом отдавали окружающей среде.

Вот это называется служение Отцу. Поэтому, в разных философиях говорят, что практика это вся жизнь. Дхъяна – это вся жизнь. Медитация – это вся жизнь. Молитва - это вся жизнь. Потому что куда бы ты не пошел, ты обращаешься  к Отцу. Но молитва это внешнее обращение к Отцу, а  Отец  внутренне. Поэтому молитва это обращение к Отцу с учетом Матери. А внутренне это когда стяжаешь своей свободной Волей то что  Отец разрешил  брать самому, если  ты дорастешь до этого своим сознанием и разумом.
 Вот  обратите внимание на это простое  восприятие практик. Естественно, чем больше практик, тем  выше  вы начинаете самосовершенствоваться, т.е. входить в более высокий огонь, дух, свет…. Более энергоемкую среду. Чем  меньше вы делаете практик , т.е. тренировок, тем меньше вы входите в эту среду. 

Это не значит что надо фанатеть и  весь день делать только практики. Среда будет реагировать, но по вам будут избыточные удары. Это то же самое что все время жрать, жрать….. опухнуть от всего и потом Скорая Есть качество практики. Чем выше качество упражнений, тем большего ты за одну практику  достигаешь. И то что мы с вами делаем в синтезе, это мы с вами проходим качественные упражнения. Как за меньшее количество времени и за одну практику достичь  больших результатов. Но, здесь есть одно но, вы научившись этому  можете и должны  сделать свои практики. Что-то повторяя,  по  форме слов она будет совпадать, а по  эманациям  каждого из нас, практики будут разные. Соответственно качество практик и связь  с окружающей средой  вокруг нас разная. Вот этот эффект надо запомнить.

И нужно снять мифологические шоры пятой расы, когда мы  иногда делаем практику  и  не знаем зачем.

 Новая эпоха отличается щепетильной и тщательной  сознательностью любых действий, любых взаимодействий и любых взаимосвязей каждого из нас.

 Нет сознательности, нет этой действенности. И нет регуляторов, которыми вы  пользуетесь в вашей жизни. Если нам удастся  убрать эти мифологические шоры, мы войдем  в Синтез.

 Как только была тема Логосов, эти внешние управляющие смотрели на нас. Если до этого мы не  выбивались  из общей категории, то пройдя 8-мь Синтезов, из нас пошли другие эманации, другое сияние, другой огонь и они это заметили. Но наша сознательность  была в чем-то подготовительной. А уже начиная с 9-го Синтеза  они ждут от нас, а мы ждем от них  более качественного прорыва, и те упражнения которые мы сделали до этого, у нас эта часть сложилась  и меняет наше внутреннее и внешнее, что бы научиться с ними контачить. Что бы научиться с ними  общаться, не как с богами, а как с равноправными  партнерами , где вы с одной стороны зависите от них, а с другой стороны можете выйти выше: в Иерархию, Теофу, в Д.О., в Человеческое управление  и уже не будете  зависеть от этих условий. Где вы с одной стороны контачите с отдельными  Логосами, а с другой стороны можете  перейти в более высокий Глобус. Пока это сложно сделать, но можно  хотя бы цель такую поставить. И вы с этим  Логосом уже не в зависимости от него, когда вы ничего не можете, а контача с ним  можете преодолеть  его среду и войти к более  высокому Логосу  и перестать подобострастно к нему относиться.

 Вот на это нацелена в том числе  и Практика А.О.  И нас из глобусности выводят практики огня, когда мы каждый Синтез стяжаем стандарт огня. И получаем боле высококачественный  огонь, чем все глобусы все вместе взятые. Потому что глобусы ориентируются  на энергию, а огонь это ориентировка на  Дом Отца.

 Глобусы охватывают Планету вокруг  с позиции  Матери, в них есть и огонь и дух и свет …. Но уже тот который от нас вышел.
 А Дом Отца  ориентируется на тот огонь, который еще к нам войдет.

 Большая разница: Глобусы поддерживают среду определенных законов, ориентируются только на то, что  из нас вышло. Все ваши  эманации  из вас выходят , и как только  из нас эманации вышли,  Логос  на это реагирует. Если эманации не вышли  реакции нет. Мы сейчас входим в более высокий огонь, и у вас  та или иная реакция  прекращается. На какой то период, пока вы это не усвоите. И взаимодействие с вашим Логосом Глобуса частично прекращается. Это одно из первых условий Д.О. В итоге, когда входит огонь от Отца, вы перестраиваетесь из глобусности  на Д.О., огнем. Этот огонь вводит  вас даже не в среду, а в более высокое понятие  чем глобусы, когда  глобусы  ориентируются на эманации внешние, а Д.О.  ориентируется на  то, что вы можете впитать внутри. 
Грубо говоря, что вы способны взять. Какой объем огня или какое количество  духа, света ваше тело способно впитать. Своей жизнью вы сможете  применить и захотеть  владеть этим качеством и количеством. Количеством с определенным качеством. Вот это Д.О.
 Глобусы  только на ваши эманации  во вне, а Д.О. строит условия  чтобы вы больше  смогли принимать  изнутри, расширяя свои возможности.

 Логосы входят в Дом Отца как часть. Логосы 13-ть, а Д.О. 16-ть. Но до Д.О. многие не добираются, потому что не совершенствуют  свои внутренние возможности, что бы брать и впитывать  больше огня и духа. Слово больше,  иногда   рады бы дать, да некому…. 

 Вот  поэтому Чела занимаются самосовершенствованием  внутренним, чтобы больше  вошло огня и духа. А ч-к  живет внешним, из него больше эманируется, что бы войти в контакт с окружающим  Логосами.

  Посередине всего этого стоит каждый из нас. Со своими  упражнениями, практиками. Если практика нацелена на внутреннее, вы входите в Д.О. что бы  совершенствуя свои аппараты  стяжать больше огня, что приведет  к качеству.
 А если практика  формальная  или неправильно построена или вы применили ее с учетом ваших  накоплений, вместо  того что бы внутри  взять больший объем огня, вы во вне  начали что то изображать. Соответственно, пошли внешние  эманации на это, и это уже не в Д.О., это уже контакт с Логосами.

 Упражнения как бы одинаковые, но акцент делает  каждый из вас на внутреннее : на рост  ваших возможностей. Или на внешнее : как эманации которые из вас  изливаются.

 Начиная с 9-го Синтеза, вам придется это учитывать. Потому что практик или упражнений  у нас всего 8-мь. Начиная с 9-го мы идем вторым кругом 8-ки, т.е. более качественно. 

 Если в пятой расе природа на нас действовала из вне, и мы менялись. То новая эпоха отличается  тем, что мы сознательно  должны сами войти  в новые условия. На планете установился сознательный   тип эволюции. Не  когда природа на нас давит, а когда мы сами  усовершенствуя свои возможности вошли в новые условия. При этом новые условия складываются, но мы должны войти в них сами, а не природными пинками: катаклизмами и прочем.  Климат  меняется и влияет. Почему? А в пятой расе ч-к объявил себя царем природы. А теперь, если он царь, то пусть покажет на что он способен своей сознательностью. Объявив себя царем природы, мы переключили эволюцию с внешнего давления, на внутреннее, когда мы сами должны сложить  внутренние качества  и накопления чтобы   измениться и увидеть те новые  условия которые сложились. И мы их не увидим до тех пор пока не выполним  принцип сознательной эволюционности,  пока не изменимся.

 И это теперь становится не законом ученика, который меняясь входил в более высокие законы, а становится законом человека, самого обычного простого ч-ка. Который должен измениться сам и миллионы таким образом изменятся. И то уже не  риторически, а становится практическим.  Частично  даже отпадает вопрос и вы становитесь не учениками, которые самосовершенствуетесь, это становится обычным ч-ким  явлением, переводя самосовершенствование из философского  в практическое применение.   Добиваться ясности взгляда, как говорили в пред. эпоху на то что вы делаете и тогда это будет в Синтезе.

 Не будет ясности взгляда  будет мифотворчество, которое вообще полезно, но не будет давать конкретных результатов. И вот некоторые чувствуют изменения вокруг себя, а некоторые ничего не чувствуют, потому живут чисто мифами, облаками и не видят  конкретных результатов,  не имеют ясного взгляда от тех практик которыми занимаются.

 Если вы сложили восприятие практики, а ч-к  видит только то что знает, вот тогда вы и сможете  увидеть то, что  внутри у вас  сложилось как практическое действие. Вот тогда это будет деятельной практикой и вхождением. По-другому   действенности не наступит.

 Ясность взгляда помогает настроиться на практику и сделать  максимально качественно. А отсутствие этой ясности, не  помогает  настроиться  и собраться.

 Именно практики регулируют  ваши отношения с Логосами. Всем этим надо учиться владеть практически.

                                               ПРАКТИКА №2. Стяжание Столпа Иерархии ФА.
