PAGE  
14

                            Строение Монады и её жизнедеятельность.
 Первое что мы  рассмотрим  это Монада. Потом Формы Жизни и Глобусы,  потом Восприятия , а потом закончим все системы 

  Монада – это то  индивидуальное  ядро или  тот индивидуальный аппарат который есть у каждого из вас и  зафиксирован он в голове, т.е. в мозге.

 Соответственно, вокруг вашей головы, мозга физического, с одной стороны Сферы Мысли и аппарат мышления, мы изучали на 4 СиФа. (Сферы Ментальные), а с другой стороны  существует Аппарат Монады. И то и другое одновременно существует вокруг головы. 

 Но, если Сф. Мысли существуют постоянно вокруг  головы и она не меняется, т.е.  как крутится шар, он так и остается. То, Монада меняется и растет. Причём от вашего качества Монада растет  физически  и начинает она жить вокруг головы , а ещё смешнее  она начинает жить внутри головы, внутри мозга.

 В центре мозга  ( в конце 90-х это утвердили), в Индии  это называют Капелька Огня ,  Оджас. И ученые наконец-то нашли, что в центре мозга есть маленькая пустота, между гипоталамусом и долями двух полушарий, или мозолистое тело, есть маленькая пустота, которая находится внутри мозгового вещества  и она пуста,  принцип вакуума.  Он насыщен темной материей , определяющей массу метагалактики.

 Кто не изучал астрофизику: основная масса Метагалактики видимая или невидимая? Невидимая, более 70-80 % невидимой массы Метагалактики. Т.е. если объединить все звезды  светящиеся это будет чуть больше 20% массы Метагалактики, вся остальная рассчитанная масса Мг, то что наши ни астрономы, ни физики воспринять не могут, и они это называют невидимой материей. Это как раз те присутствия, из  64-х, которые они воспринять не могут.
 Но, вы скажете: «Как же невидимой материи 80-% , а присутствий 64-е?»
 Но, мы говорили, что более высокие пр-я несут меньшую массу, но более энергоёмки, более высококачественный Огонь и более высокая сила. К этой невидимой материи и выходит тот выход пр-й, который мы с вами изучали. Это если взять астрофизически.

 По оценкам ученых, невидимой материи максимум 70% видимой 30% или минимум 20% на 80%, это вам по аналогии с нашей Планетой ничего не напоминает?  Соотношение воды и суши. Воды  на нашей Планете 71% - суши 29%, официально. 
Другими словами, вот этот Закон: «По образу и подобию», что каждая эволюция: что Планетарная Эв, что Метагалактическая Эв, что Универсумная Эв. взаимоотражают друг друга, по своей структуре и по своим особенностям.

 Вспоминаем в Мг насыщение звезд и межзвездного пространства – это водород. Вода-род, корень вода. Н2О – это не совсем водород, но там водород присутствует. Здесь вода в связанном состоянии, а там водород  не в связанном состоянии, но термоядерные реакции все это связывают. 
 Если наша вода имеет клетки воды, и это сейчас одно из самых перспективных направлений – живые клетки воды, куда пишется информация в эту воду, значит тёмная масса материи, водородная среда, по аналогии с нашей водой  имеет клеточную структуру.  
 И одна из космофизических гипотез, гласит, что наша Мг существует в клеточном строении, по подобию человека. И даже делит эти клетки на кластеры, что бы осознать связанные варианты  структуры Мг. Выходят на то же самое строение,  что и вода.
 Зачем мы об этом говорим? 

По образу и подобию строится Метагалактика и Планета. 
Изучая одно, мы изучаем Законы другие в более широком и минимальном масштабе. 
И точно так же человек, по образу и подобию, начиная с 9 Синтеза чётко и физически  начинает отражать не только  Отца, но и Планету.
 И Монада – эта та первая структура, где синтезируются планетарные  характеристики человека  и  его личные характеристики как отражение Отца.

 Т.е.  с одной стороны человек  по Образу и подобию Отца, а с другой  стороны человек Монадой выражает Планету или Метагалактику. Формой своего существования.
 В Монаде эта структура уникальна тем, что  она синтезирует как самого человека , так и Планету – связь человека с Планетой. 
И вот этот синтез рождает тот Аппарат, который мы называем Монада. Она синтезирует личные характеристики  каждого из нас и характеристики нашей Планеты.
 В своем служении в Доме ФАОМг, сталкиваются с существами других Планет. Некоторые иногда заглядывают на нашу. Разбирались с одним существом, из одной из планет, который негативно действовал и на нашу  планету и на работу чела Дома ФАОМг, сопротивлялся. 

 И Отец сказал, что его монада не с нашей Планеты. И чтобы окончательно эту Монаду преобразить, его надо перенести на ту планету, она войдет в характеристики той Планеты, и только тогда она может преобразиться. Спрятавшись на нашей планете, не физически, энергетически, на одном из тех присутствий которые мы с вами прошли, она как бы выпала из  развития своей Планеты, характеристик связывающих  её с Планетой, в итоге не могла не только преобразиться, а даже  защищена от изменений. Вот так интересно.
 Что мы добиваемся 9ым Синтезом? 
С одной стороны мы с вами изучаем  вашу связь с Планетой, а с другой стороны мы  будем сейчас изучать Монаду, чтобы усовершенствовав её получить не только связь с Планетой, но и с Метагалактикой.

 Новый этап 6 расы и Новой Эпохи – это когда Монада не только связана с одной из Планет,  где она выросла, жила, а связана с Метагалактикой.

 Достигается это вначале простым числом, количеством. 
У Планетарных Монад 6 Сфер, а у Монад Мг. 32-е Сферы, где 6 являются изначальной частью. В 4-е раза больше. Соответственно, вначале количество, а  потом качество Монады становится всё больше. 
Наша Задача сейчас, изучая Монаду, не только увидеть как мы лично в неё входим, но увидеть её взаимосвязи с Планетой, а потом с Мг.

 Для 6-й расы и для Новой Эпохи Отец установил более широкое количество Монад. Но, есть одно «но». Количество мы стяжать сможем, взаимосвязям с Метагалактикой учимся. 

Но, качества записи в эти Сферы Монады, кроме 6-ти Планетарных, зависит от  ваших накоплений. Т.е. то, что вы накопили, усовершенствовали, развили, развернули – то и запишется в вашу Монаду. То, что вы там записали – такое фейс или таким телом вы будете выглядеть в Метагалактике.
 Сама по себе Монада – это шар, который вначале у человека малюсенькая точка в центре мозга, которая прячется в этой пустоте, в оджасе, глубоко внутри.  Прячется в Разуме, в  этой Капельке Оджаса. 

Мы говорили, что это физический Разум, и он таким образом выживает в физических условиях. Ещё страшнее: Монада есть только у человека, у животных она только рождается и Монад нет.

 Когда на Планете существовал демонский глобус, и  у демонов вместо монад  угольки. «Из Искры разгорится Пламя» - это о чем? Это о Монаде. Демон – это полуживотное-получеловек, он ещё как животное не имел право  иметь Монаду, но стремился возжечь Искру своего Разума. Чтобы Оджас в центре головы  воспламенился  и вот эта Монада, о которой мы сейчас говорим, родилась.

 Т.к. он был заметерилизован в Разуме, и почему все религии  и философии говорят: « Имей материю, но не привязывайся к ней». Потому что заматерилизованный человек  свои накопления отражает в Монаду. 
Об этом хорошо знают евреи, по их кабале есть система сифирот – насыщение возможностями человека. И, если они насытятся некачественным возможностями человека, то сифирот сифирируется, накопления уплотняются, Сферы материализуются, становятся тяжелыми, не качественными и  постепенно превращаются в минерал.

 При этом никто не отменял, что не надо  владеть имуществом. Надо, иначе Мать накажет. И чк идёт по тонкой грани  между тем что он должен владеть  и управлять материей , это закон чка ,  иначе  такое же наказание за  неисполнение. Но при этом не привязываться  к этому. Вообразите что вы  в своем здании, квартире,   вы управитель. С одной стороны все что вы хотите делаете, и вам такое право дано, но вы управитель. Почему? Неизвестно что завтра будет. Умрёте, уедите. И квартира перейдет мужу, детям, родственникам. Дом ваш, по собственности, пока вы живы. 
В итоге вы ею управляете. И из этой простой мысли возникает непривязанность. И вы за неё отвечаете, как собственность и управляете  ею, Отец вам это дал. 
Но если вы к этому привязались и сказали: «Это моё». Как некоторые к замкам привязывались, то после смерти они бегали в этих замках приведениям. Они не могли выйти Душой выше. Это и есть заматериализованные Монады. Вот у демонов Сф. Монады заматерилизовались настолько, что они превратились в уголёк.

 Попытка демонов родить человеческие Сф. Монады не удалась. И уголёк – это не древесный  продукт, а это  полная повязка на материю. Демонов  в новую эпоху нет и  уголька не ожидается, но есть  другая проблема. 
У нас очень много людей привязанных к материи. И вот с одной стороны законно это  надо исполнять, мы ею должны управлять, иначе как человек не состоимся. 
И тот, кто не управляет материей – тот не прав. Того будет наказывать Мать. А Мать – это Явленное. А Явленное – это чем вы являете Отца. Т.е проверку   управления вы проходите в материи. А ищите это управление, где? В Огне. 
И вот  Монада регулирует этот баланс. Своими Сферами  она накапливает то, что вы делаете в материи. 
А проверяет вас Огнем, который горит внутри Монады 4-хПламенностью.
 Сферы идут от Матери, а Пламя с Искрой идут от Отца. 

Баланс Отца и Матери  это Монадический баланс.
 В итоге, Монада – это оболочка  состоящая из 6-ти Сфер сейчас  у вас.  Обижаться не надо, из 6-ти Сфер. Потому что если в какой-то из Сфер нет накоплений, то Монада динамическая структура и может  состоять из 5,4,3,2 ,1 Сферы, а дальше уголек.

 Не удивляйтесь  этому, в пред. эпоху количество Сфер не регламентировалось.  Задача пятой расы, чтобы Монадические Сферы выросли. 
Когда пришли лемурийцы, у них была Монада с Искрой и вокруг этой Искры  формировалась первая Сфера. В Искре рождалось первое Пламя Любви. У лемурийцев чисто физическая сфера . 
 В следующей эпохе у атлантов, формировалась вторая Сфера в Монаде, Астральная и рождалось второе Пламя Мудрости. 

В пятой расе стандартом человека стали три Сферы. Отсюда знак троицы. Бог, Святой Дух – это третья Сфера которая должна родиться. 
Бог-Отец и Бог-Сын – это за атлантов и лемурийцев, а  от арийцев рождалась третья сфера Бог-Святой Дух. Это одно из восприятий троицы с позиции Монады. 
Но, эта грань по закону «всё во всём» тоже учитывается. Возникал третий Огонь – Воли. 
И у кого есть Воля – третья Сфера есть. А у кого нет Воли – третьей Сферы нет. 
А кто занимался безволием людей? Господин Гад. Луч Безверия. И через безверие  вводил в безволие. Зачем? Чтобы в Монаде  затух третий Огонь  Воли, Любви, Мудрости… 
А Огонь возжигается  накоплениями. И  как только вы не накапливаете Волю, у вас два лепестка. Это характеристика атлантов (а демоны это бывшие атланты, кот. жили по законам  Атлантиды и не хотели их менять). Продолжали жить в этих традициях и у других людей пытались тоже поддержать атлантические тенденции.
 Тоже самое начинает делать пятая раса. Пятая раса живет тремя Огнями, у кого Воля есть. Но началась новая эпоха и Отец свой контакт с пятой расы убрал. Пятая  раса ушла в историю, при этом она живет  вокруг и инерция продолжается. Ни Отец Планеты, ни Отец Метагалактики  не поддерживают более пятую расу. Вы можете этому не поверить, в Атлантиде тоже не верили.
 В итоге возникает 4-й Огонь Синтеза. Для новой э., что бы была  4-верица, за первую, вторую, третью и 4-ю э. И вот этот 4-й Огонь, как только мы вводим 4-й Огонь, мы из 3х–6-ти Сфер выходим на 32-е Сферы.  Три Сферы – это минимум для вас. 6-ть Сфер – это если вы были учеником  в пятой расе и проходили посвящения Ученик, Посвященный, Высший Посвящённый или тем  более Архата, вот тогда у вас рождалось 6-ть Сфер. Посвящений нет, и у вас три Сферы – это Закон. Без обид и мы  сознательно можем это увидеть. 
 А в новую эпоху Монада получает стандарт, где жестко  ставится 32-е Сферы, они не сокращаются и не увеличиваются, для этого и разгромили демонский глобус. Если бы демоны или ангелы остались, Монада жёсткого количества Сфер не имела бы. А чем меньше Сфер, тем ближе  к демонам. 

 И так, Монада получает 32-е оболочки, и должна насыщаться 32-я  Присутствиями. 
Вспоминаем, что в Мг. 64-е пр. и у нас два курса Синтеза: Мг и Уни, а в целом их 32. 
16 – переподготовка, вхождение в новые условия, а следующие 16 – углубление и профессиональная подготовка для тех, кто служит сознательно. Там соответствующие требования  и обязанности.
 Но, проходя даже 16 Синтезов, у вас в каждом по 32 пункта стандарта. В итоге, 32-хрица выдерживается вашими 16-цами тоже. И 32 Сферы Монады каждым Синтезом насыщаются на один пункт, всё усиляясь и усиляясь. И у вас контакт с 32-мя Присутствиями  всё сильнее и сильнее.

 Мы на 9-м Синтезе, у вас сгущается среда законов 9-го Синтеза, 9-го прис-я, фиксируется Огонь этой среды. 

И физически вы на физике, а среда вокруг вас 9-го присутствия. В этом  условия Синтеза.
И соответственно, начинает насыщаться 9-я Сфера Монады. Она  у вас сейчас в зачатках, а когда мы её стяжаем, она станет стандартной. 
 Но, перед стяжанием мы должны увидеть еще одну вещь. Монада – маленькая точечка с 2-3-мя Сферами. Это так наз. начальный человек, не ребенок. Это начальный человек, который начал воплощаться в человека после животного царства.  Из воплощения в воплощение, Монада копит накопления. 
Развитый человек – это когда Монада  вырастает вокруг головы. 
В итоге мозг такого человека  и оперативная соображалка  развитая. 
Он быстро и оперативно  соображает. 

 У кого с соображалкой сложнее, Монада маленькая, внутри головы. У кого соображалка еще меньше,  Монада меньше, а у кого вообще отсутствует – центровка нарушена.   
И ширина, размеры Монады по вашей соо-бражалке. СО-Образ-ить, т.е. сложить Образ Отца в накоплениях Монады вашей. Слово Отца  образом вашим – сообразить, где  в Монаде соединяются ваше С.О. и  О.О. и соединившись  записывают накопления ваши.
 Если мы начинаем  развиваться дальше как чела, мы начинаем понимать что у подвижников чва, Монада становится ещё выше. 

И Огонь начинает гореть вертикально, упираясь Искрой  в точку Хум , и начинает возжигать 4-Пламенность. И Монада   становится 4-хПламенной, этого за эти 8-мь Синтезов от вас и добивались.
 И у нас с вами следующий шаг. 
Мы сделаем на энное количество  минут,  а потом вы это должны будете делать всей  своей жизнью, пока  у вас не получится. 
Нельзя гарантировать  что у всех стандарт Монады вот так зафиксируется. 
Она живая, она может сократиться, если накопления  слабеют. 
Она  расширится, если вы восстановились и действуете по-другому. 
НО, наша с вами задача сделать большую Монаду.
 Кончики пальцев рук видите? Это границы  Сферы Монады. И тогда  я всем телом стою в 4-хлепестковом Пламени (у профитов,  есть рисунок Иисуса  кот. стоит в 3-хлепестковом Пламени). Т.е. если вы войдете в 3-х, 4-хлепестковое Пламя Монады. Это не Огонь Буддический вошёл-вышел. Ещё попробуй зафиксируйся. А это окончательное вхождение к Отцу. 
И проверка окончательного вхождения к Отцу (любых пророков, последователей) – это Пламенность вашего Тела. 
Если Тело 4-хПламенное – вы точно всегда будете стоять перед Отцом. Но границы Сфер Монады тогда  по кончикам ваших пальцев. 

И вот в этой Монаде  мы начинаем жить и ходить  физически. 
 Она существует по законам 9-го прис-я, но по законам Синтеза всё входит  в физику. И Монада начинает жить вокруг физического Тела. 
И с одной стороны она  может  переключиться на законы 9-го прис-я, а с другой стороны – вокруг физики. 
Чем чаще и глубже мы Монаду фиксируем вокруг физического Тела 4-х Пламенностью, тем сильнее и сильнее на нас фиксируется Отец Планеты, Отец Мг, любые Владыки и  любые управляющие Логосы.

 И вот если Монада вокруг нас  и мы стоим в Пламени, мы с Логосами контачим почти на равных. Понятно что они развитее. Но воздействие среды  глобуса  на нас влияет,  но мы можем  быть от неё независимыми, воспламенившись 4-х Пламенностью.

 Но, если Монада меньших размеров, и Пламя  недостаточное, мы не можем головой осознать эту среду и эти проявления  и ещё выйти. А если  в голове, то мы не можем выйти и мы зависим  от этих обстоятельств. А если ещё меньше, то на колени и головой в пол. Потому, что мы стоим на коленях от этих обстоятельств.
 А если зачатки фиксации. То есть в религиях практики, ниц перед богом. Кришнаиты ложатся  перед птицей Гарудой, лицом в пол. А уж если Монада еще меньше,  то ты чувствуешь себя рабом, зависимым от всех великих существ. И мы вспоминаем шаманизм, где чк  зависел от духов природы, которые управляли ч-ком. И дух дерева, дух камня, дух ветра в этом поле насыщал бедную Монаду  своей силой чтобы она выжила.

 Но если и этого нет. То вообще кранты – безмозглое чучело перед телевизором: «ладно пойду спать, завтра на работу». Это даже когда духи природные не могут достать, и ты полностью зациклен на физическом. 
Телевизор полезная штука – новости, погода. Вопрос не в том что он у тебя есть, а насколько ты от него зависишь. Что ты смотришь.  Ты им управляешь, или он тобой. «А, всё бросаю, сейчас  мыльная опера. (война у телевизора, не поделили каналы) Вдруг без меня  очередная сопля пролетит от одного к другому и я не замечу и не обмажусь ей.  Хоть там посмотрю, как жить надо….»
 А уж если и этого  нет. И вам всё равно и  плевали вы на это – то уголёк. «Да я всё сам, мы поклоняемся богу так как я вижу, потому что  вижу правильно»
 Лучшая защита от  демона  знаете какая? У человека – это неверие. Если он не верит, он  защищён от всего. Если вы не верите, вы защищены от этого. «И по вере  вашей и дано будет вам». Если не верите – дано не будет вам.

Но, есть другой вариант «лучшая защита от демона – это поклонение богу». Ещё хуже, «высшим силам» которые нами управляют. И ты становишься безвольное несчастное существо: «Что ж я бедненький могу? У меня нет двух Пламён но, я всех люблю.» Первое лемурийское Пламя.
«Как могу, так и думаю» – второе атлантическое Пламя. «Но, Воли самому что-то сделать, ну не получается у меня, вы ж видите». Это внутренний диалог, внешне не показывают. Я не демон, я только учусь….

 И мы это не замечаем и допускаем это в себя…. А ведь человек – это Дух, Воля, лидерство и активность. Ладно, лидерами не все рождаются, но активность. Жизнь предполагает активность. Если нет жизненной активности – это не жизнь, это существование.

И вот когда вы существуете – у вас два Пламени. У вас нет жизни, и вы  не горите ею, вам не интересно. 

А когда вы живёте, у вас три Пламени и у вас появляется Воля, которой вы действуете. 
А уж если вы хотите жить разнообразно и творчески в пред. эпоху – это лидерство и Воля, а теперь это ещё и Синтез, когда вы синтезируете  новые возможности вашей  жизни, не такие как у всех и вам интересно, потому что вы сами можете простроить жизнь по другому. 
И всё это регулируется Пламенами Монады.

 Когда вы разовьетесь в этой практике, научитесь,  вы это начнёте замечать и различать, в каком состоянии у человека Монада. И у кого побольше Монада, тут уже надо требовать, чтобы работал – ученик. Очень редко встречается. А 4-х Пламенность – это вообще Новая Эпоха.

 Заматеарилизованных существ полно,  и покупки  за деньги, всё что им хочется, вплоть до чувств, ничего не надо. Вплоть до отношений с богом. Купил церковь, построил церковь, что ещё надо? ( Храм Христа-Спасителя, одной и той же табличкой  как и погибших в 12 году)
 Вот так шутит Монада у каждого из вас по жизни. И вы должны это замечать на внешнем выражении, знаков вокруг вас. То, какой ярлык на вас повесил – это знаки Монады, очень жёсткие. И придется отслеживать всё, потому что любое название пишется в Монаду.

 Магазин «наф-наф», красивая  одежда, но наф-наф. Представляете что Монада включит на это название и какие записи сделает? Это может быть высококачественная одежда, но рисунки? Может быть и для человека с накоплениями свиньи.
 Мужская одежда «Каналья», но по-русски каналья  вызывает другие ассоциации. И, что бы не быть канальей по  жизни …. Уж если купили такую вещь, то хоть ярлычки отрежте.

 Монада реагирует на это, собирает все ваши названия и отстраивая вам жизнь  по вот этим мелким ярлычкам и названиям , кот. вы не  замечаете. А она говорит:

- Назвался «наф-наф» – полезай в хлев. 

И тут же какие-то обстоятельства, которые она вам  отстраивает. 
Как она это делает?
Вообразите, что оболочка Монады (пусть 6-тиСферно, высококачественная 5-й расы) Сферы настолько плотные, что мы видим шар Монады. 

Но, когда Монада начинает жить, Сфера начинает дышать, сокращаться и расширяться.  
Сферы по накоплениям  могут быть разных размеров. 
Они даже могут искривляться. 
Если Монаде надо  что-то обхватить, она может вообще Сферу расширить, схватить и по чуть-чуть вместить, насытиться всеми Огнеобразами  и взять. 
Монада это мама – взять материю. И когда Монада много берет, она тащится (извините за это слово), тащит это все вместе внутри и тащится от этого. 
Когда молодежь говорит, что они тащатся – это они что-то натаскали в Монаду. Натаскав в Монаду, Пламя начинает  это перерабатывать, возжигаясь.

И вот здесь  возникает следующий вопрос. 
Искра в Монаде – это Разум? 
Монадический Разум, раз-ум – Единица Универсальной Материи. А Пламя – это Пламя, трехлепестковость. 
Что такое Пламя на физике? 
Это заряженные Огнеобразы которые мелькают. Чем больше Огнеобразов, тем сильнее они мелькают и тем больше мы видим, что они сами – это Пламя. 
Вообразите, что Пламя в Монаде – это заряженные Огнеобразы, которые мелькают, перерабатывая то, что Сферы Монады натащили. 
Если эти Огнеобразы удается связать и раскрыть ( атомы, молекулы , спины …), то внутри Огнеобраза, допустим Атома, прячется Огонь с записью. 
И вот этот Огонь, который открывается от этого горения, входит в Разум и идёт расшифровка. 
То, что не удается вскрыть продолжает гореть, пока  не притянется Сферами Монады  определенный новый, Огнеобраз который вступит в реакцию, чисто химическую с другими Огнеобразами.
 Допустим атомы слепливаются в молекулы или частицы вертятся вокруг ядра атома. Чистая химия. 
И пока не найдется нужное количество Огнеобразов, они тут  бурлят в Пламени  и только связываясь фиксируются в Разум.
 А Монада своими Сферами, реагируя на этот бурный поток Огнеобразов ищет через разные ситуации по жизни: какие Огнеобразы надо накопить, чтобы активировать  многолепестковость. 
Но, здесь есть момент. Не зря эти Пламенна имеют такие названия. 
В  итоге ваши действия исполнение с Любовью к кому-то или к чему-то, к материи допустим. Сфера Монады тут же записывает и отдает в Огнеобраз Любви, только туда. 
Потом Сфера записывает ваше Мудрое действие, я сейчас рассказываю текст, с одной стороны тело двигается,  но цель рассказать, сложить – это действие Мудрости. 

Сфера Монады собирает каждая свое и идёт в Мудрость, и начинает накапливаться Мудрость.
 Если вы никому ничего не рассказываете: детям, друзьям, знакомым. Если вы ни в чём не участвуете осмысленно. Пламя Мудрости у вас не накапливается. Поэтому  многим людям так важно общаться. Но некоторые люди настолько заговариваются, что  когда не хватает мышления они просто говорят об одном и том же. Механически. Вспомните таких людей. Это пламя мудрости которое механически перетирает одни и те же системы , потому что новых Огнеобразов не накапливает и голова не работает и Сфере Монады собирать с 8-ми присутствий нечего. 
В итоге новые темы Сферами Монады с присутствий не собираются  и Пламя не набирает новые темы и ты говоришь об одном и том же, одном и том же. А о чем это я? 
Это пламя так работает. Оно затухает, и ты переходишь в Любовь. Говоришь об одном и том же и показываешь как ты всех любишь.  Уходя из Мудрости, ты входишь в Любовь. 

Если есть Мудрость, то ты не показываешь. что ты любишь. Любовь сама по себе как  Огонь, который горит. И вот тут разница Душевной Любви и настоящей Любви. В Пламени Монады Любовь настоящая. 
Есть хорошая пеня «Любовь настоящая». Не ты любишь, за то что тебя любят, или ты душевно любишь, а ты любишь потому что ты любишь.

  Возлюби ближнего как самого себя, ничего не требуя от ближнего. Потому что если потребуешь Любовь – перейдёт в Душевную, фрагментальную. И вот Монада требует вот такой Любви.

 Самопожертвование – это не Монада, это выше. В Монаде нет понятия самопожертвования. В Монаде есть Любовь как состояние. Где ты любишь, и у тебя есть Огонь Любви и кайфуешь от того что он просто у тебя есть. Эта любовь может выразиться к отдельному человеку, но при этом и ко всем. Только это не значит, что любовью при этом со всеми подряд надо заниматься, это разные вещи.
 Мы говорим о состоянии Любви, а не о занятии ею. Вы  любовь монады опустили до движений физики и ощущений, эфира. Это совсем разные показатели. Тут имеется в виду Состояние Любви.
 Тоже самое, есть состояние Мудрости. Когда ты вошел в тематику, может быть своей профессии, наработал более-менее многие знания которыми владеет чво, у тебя огонь мудрости горит постоянно, по твоей тематике. Может по широкой тематике. 
И когда у тебя в голове постоянно могут возникать  мысли, оперироваться, взаимосвязываться по разным тематикам – Огонь Мудрости горит постоянно.
 Если ты действуешь долго Волей  и регулярно, более-менее постоянно, если ты  лидер в чем-то, то у тебя этот Огонь Воли горит постоянно. 
Но, когда лидерство ушло, и ты не ощущаешь Огонь Воли, то начинаешь заставлять всех подчиняться своей Воли. Это когда Огонь затухает. 
Запомните! Если вы заставляете подчиниться своей Воле, у вас огонь начинает тухнуть – Закон Монады. 
Люди должны сами следовать вам. Ибо убеждаются в качестве  вашей Воли. Это регулятор Монады. Если люди вам не следуют и начинаются конфликты или ты подавляешь людей, или закрываешь их, то что называется «в собственном соку», ограничивая их, а  мог дать перспективу  развития. Огонь Воли  у тебя тухнет, в итоге ты становишься безвольным ч-ком, учеником гада.

 Гада сейчас нет, но тогда низкопробных сущностей. И они начинают овладевать тобой, только потому, что ты ограничиваешь Волю людей. Отсюда Закон Свободы Воли. 
Каждый человек свободен. И ты тоже. Если ты этому следуешь – твоя Воля сильна, тебе следуют. 

Если тебе не следуют, то ты применяешь свою Волю  как лидер. И в бизнесе, семье, ещё в чем-то применяй Волю, Свободу Воли в чем-то, там, где желаешь, и Огонь будет возрастать. Не будешь применять – будет тухнуть. 
Т.е. Огонь Воли – это деятельность, которой ты занимаешься независимо от всех, но в связи и в связанности со всеми. Потому что сам по себе, отдельно от других ты действовать не можешь. В магазины надо ходить, на улицу надо ходить. 

И отсюда именно Огонь Воли требует  взаимодействия с другими людьми. Зачем? Что бы  проверить насколько ты свободен  своей Волей и не требуешь закабалённости других  Воль. 

Если ты в общении допускаешь (родители на детей: «вяк-вяк») И у родителей Воля тает. Они говорят: «За что? Мы ж все ради детей….»
 А в результате становятся безвольными тряпками. Потому что давим детей, а не поддерживаете их Свободную Волю. Это очень тонкий регулятор и сложный, но ему надо учиться. Это не значит, что всё детям разрешать, можно Волево запретить, если это глубоко аргументированное действие.

 Можно запретить и объяснить, почему наркотики  вредны… Тогда, да, это не подавление, а регулирование действий. Но это должно быть разовое, в сложных обстоятельствах. 
А в остальном деятельность должна быть на основе Свободы Воли, взаиморегулируемая, даже с очень маленьким человечком, в полном уважении к его свободе воли. Но и вы не должны от него  зависеть,  как и он от вас.

 Вы могли наблюдать, как маленькая малявка уже может  руководить бабушкой, мамой и чтобы она не плакала и вела себя «хорошо», бабушка на цирлах внутри стояла перед ней, чтобы хоть как-то домой довести к родителям. Вот это и Воля и Мудрость начинают тухнуть.
 Таких примеров много, но именно Монада регулирует эти отношения. Именно в Монаду пишутся эти отношения и состояния. Именно Монада это пишет и никакой другой аппарат, взаимоотношения вас  с окружающим миром, этот баланс в Монаде.
 А когда мы стяжаем 4-й лепесток Синтеза, вам его придется поддерживать  синтезированием  в себе новых  собственных возможностей.

 В принципе на 9-м синтезе это проще. Синтез 16-ти частей ч-ка, Синтез 8-ми проявлений ч-ка, Синтез Аб.Огня. Много практик которые мы здесь делаем – это постоянный Синтез. Если вы этим занимаетесь Пламя горит. Когда это Пламя разгорится и станет устойчивым – вы начнёте чувствовать реализацию Синтеза.

 Настоящий Синтез притягивается на 4-е Пламя  Монады.  И хотя с первого синтеза  оно у вас зафиксировано, разгоралось оно у вас 8-мь месяцев и только сейчас мы его сможем стяжать окончательно. Если вы будете поддерживать синтезирование в себе. Затухнуть оно тоже сможет и вы перейдете в стандарт новой эпохи. Но, чем ярче говорит, тем больше  результатов Синтеза.
 Все растет постепенно и даже ребенок в утробе матери 9-ть месяцев взрастает. Тогда, почему вы считаете что Пламя – это так: «чихнул и  оно разгорелось». Чихнул естественно Отец, не вы. У некоторых  именно так: вышел отстяжал и оно горит.  Нет, оно тогда не горит, оно шмалит. Потому что если ты его отстяжал, ты должен насытить его какой-то своей деятельностью.

 И вот когда вы за 8-мь месяцев  насытились Синтезом, кто-то за меньшее количество, кто как смог, поэтому некоторых и тянет на синтез, у вас этот лепесток будет поддерживаться постоянно. Если вы будете работать  и дальше  он будет разгораться, а если нет, то он конечно будет, но  будет сокращаться и потухнуть может.

 НО, есть одна особенность, когда мы его возжигаем он может что потухнуть, что разгореться  когда вы вернетесь к синтезированию окружающей реальности. 
Тема новая и мы так жить в пятой расе не привыкли. Но, у нас новая эпоха – Эпоха Огня и Синтеза, новых возможностей и эти новые возможности  в синтезе разных условий. 

 Синтезирование условий жизни, синтезирование ваших частей, стяжание чего-то нового  из того обыденного в котором вы существуете. При чем   для другого обыденного ч-ка , ваша жизнь – это прекрасная  жизнь. А вы, так уже живёте пятый год, вам эта жизнь уже не прекрасная и хочется чего-то нового. Надо насинтезировать. 
И вот это и есть 4-й лепесток которым вы живете и его надо возжигать в Синтезе. Вот  это 4-хлепестковость и Огни регулируете вы своими действиями. 

И никто за вас: ни Владыки, ни Отец, ни даже Мать, которая эту Монаду поддерживает чисто чтобы она жила, но даже у Матери эта Монада может сократиться (у уголька демонов уже не будет), но до одной Сферы, до одной оболочки. 
Огни затухнут, уйдут, Сфера останется, маленький каучуковый мячик, плотный, плотный. В новой Эпохе даже  Разум не уйдёт, он в центре спрячется, что бы Монада внутри вас пряталась. Или до той широкой Монады, которая вокруг вас регулирует накопления вашей деятельности.
 Это мы  поговорили о том как она действует.

 Сейчас мы ее стяжаем и я скажу как мы это будем делать, а потом еще договорю какие аппараты внутри нее есть.

 Внутри все Сферы строятся полями, а внутри Полей есть ещё Аппараты, которые  собирают ваши накопления. 
Внутри Монады и мы еще доработаем вторую часть работы Монады, как она существует.

 Что нам с вами сейчас надо, что бы войти?      

Первое – стяжать 4-Пламенность Монады, в отличие от 3-хЛепесткового. Все эти 8-мь Синтезев у вас разгорался внутри лепесток, но это называется неустойчивое возжигание. В итоге мы должны войти в устойчивый  синтез  4-го пламени. 
Но когда вы пройдете 16-ть синтезов, плюс один год,  это по наблюдениям за разными  группами (это устойчивое пламя, когда вам дается фора, на то что она будет поддерживаться) Но, когда пройдёт один год, после синтезов (сентябрь 2009) это Пламя ещё будет поддерживаться  практикой, а  потом  будет смотреть (при этом не надо быть в синтезе или ещё что-то), ты  поддерживаешь Синтез как таковой? 
Синтез своей жизни, синтез своей условий, возможностей. Не как теория , а как приложение. И для этого не обязательно  участвовать в Д.О. , у нас переподготовка , главное  что бы ты прикладывал собственные усилия  к собственному синтезу. И тогда пламя синтеза поддерживается. Не прикладываешь,  где-то с осени 2009-го, пламя начнет  тухнуть. В пятой  расе сдувалось пламя воли. В 4-й расе пламя мудрости,  в третей расе  могло затухнуть  пламя любви. При чем в  6-й расе эти пламена тоже могут тухнуть у кого? Ты какой ? А никакой. Никакой – это когда у тебя нет  пламен монады. Если вы на присутствиях услышите что вы никакой , руки в ноги  в  монаду , возжигать там пламенна и по жизни  применять :  что любовь, что волю, что мудрость , что синтез. Если ты никакой , это все у тебя затухло .
 Второе  что мы сделаем, мы стяжаем 32-е Сферы.

Здесь немного посложнее. Сферы стяжаем, а действовать они начнут согласно вашим выражениям действующим стандартам. Стандарт Синтеза сейчас новый.

И вот  там 32-е интересные Сферы  ( ФА-Синтез и названия  тематик)  Так вот с 17-го по 32-й – это контакты с ФА-Управлением. 

Вот зачем мы ходим к ФА-Владыкам? ФА-Вл-ка К.Х. с одной стороны это ФА-Управление, а с другой стороны 24-я Сфера Монады. 
Зачем мы ходим к ФАОМг? С одной стороны ФАОМг, а с другой стороны растёт 32-я Сфера Монады.
 Кто занимается Монадой? Мать Метагалактики, её компетенция, 25-я Сфера Монады. 
Могут заниматься ФА-Вл-ки Соорганизации Андрей Светлана, но они занимаются Соорганизацией Сфер между собой. А ведь нужна активация Материнская. 
В итоге, через вот такие практики с разными специалистами мы поддерживаем с 17-й по 32-ю Сферу. В современной Монаде пока это по-другому не поддерживается. Сейчас разрабатывается механизм, что бы это поддерживалось и по-другому. Потому что не все хотят контачить с ФА-Управлением, но и не от всех этого надо требовать – Свобода Воли. Это должно быть вершиной возможностей, а не обыденностью.

 В будущем из Монады это уйдёт и тогда появится 32-е темы, которые насыщают через Синтезы каждую Сферу Монады. Но парадокс заключается в том, что первые 16 Сфер, даже 24-е ещё взаимодействуют с Логосами Глобусов. И вот тут наступает так называемый внешний контакт с Монадой. Каждая Сфера Монады зафиксирована на соответствующий Мг. Глобус.

 Глобусы новые, это следующая тема. Глобус – это некая Сфера  вокруг Планеты  или Метагалактики (вокруг Планеты, выходящая на Мг),которая поддерживает Законы определенной среды. Поддерживая эти Законы,  они фиксируются на соответствующую Сферу Монады.

В итоге, первая Сфера Монады связана с первым глобусом. 
Вторая Сфера Монады – со вторым глобусом ит.д. Только эти глобусы Метагалактические.

И вот у вас сейчас произойдет ещё один  великий сдвиг.  
В пятой расе этого добивались только  чела уровня Архата (Н.К.Рерих) это что бы вы масштаб личности оценили, каким должен быть чела, чтобы добиться этого сдвига. 

Монада пятой расы, ваши сейчас Монады, ориентированы на Планетарные Глобусы. А планетарный глобус начинается с деинтегральной  вселенной. И вся работа пятой расы шла  на то чтобы вы накопили возможности и условия связываться с  Метагалактическими Глобусами, которые тогда ещё развивались на  Планете, но их не было, пока мы не вошли в систему Синтеза и не отстяжали их в Метагалактике, принеся на Планету.  Самые первые Синтезы,  одна и задач: принести на Планету Метагалактические Глобусы (исполнение сотрудниками Дома ФАОМг по всем присутствиям, не только физика)
 И вот когда Метагалактические Глобусы состоялись, при стяжании вот этой Монады вы перестраиваетесь с фиксации Планетарных Глобусов на  Метагалактические Глобусы, на Сферы Монады.

 У нас сейчас на Планете 24-е Мг. Глобуса. Метагалактические начинаются с физики, первое пр. первый Мг. глобус. Но при этом наша с вами физика, это 9-й Планетарный глобус. Но если у вас в пред. эпоху было всего лишь 6 Сфер Монады, то они были активированы на первые 6 Планетарных Глобуса.

 В пред. Эпоху их было всего лишь 5. Человеческий был 3-й, 6-е – это  уже Внеглобусное состояние, но они опустились в деинтеграл и последние 3-4-е года находятся ниже физики. 
Помните, мы говорили, что деинтегральные планы и присутствия существуют параллельно физическому присутствию. 6 Сфер Монады, фиксируют вас на чистую физику, на 6 Планетарных глобуса,  которые связаны с физикой планеты.

 Физическое присутствие. А внутри физ.присутствия  есть маленькие подприсутствия – это деинтеграл. Их тоже 8-мь (физика, эфир, астрал, ментал и т.д.) 

И вот по этим деинтегральным подприсутствиям существует 8 Планетарных Глобуса. Доходи до 9 Монадического  деинтегрального , 1-го Планетарного присутствия, и дальше идёт уже по другим законам.
 Первые глобусы  8-мь и 24-е, это уже с учетом нового устройства планеты.
 Теперь вообразите, что ваши Сферы Монады до сих пор ориентируются на вот эти  глобусы – 8 деинтеграла , отражают те 6 Глобусов  которые были в пред. Эпоху. Вам это ничего не напоминает? Теперь понимаете, почему вы своей жизнью и взглядами  зафиксированы только на физику? И вам сложно выбиться из физики  и видеть другие присутствия.
 В принципе так положено, по законам Метагалактики вы можете, но не получается. Потому что Монада 5 расы привыкла накапливать данные физическими подпланами и никуда вы от этого не денетесь.

 За счёт 8 Синтезов, в эту Монаду, к вам  пошли Огни  (9-ти Метагалактических пр. Где 9-е = первое Метагалактическое пр-е) это за счет полученных 9-ти Синтезов. Т.е. мы насытили  вашу маленькую Монаду, вот этими большими 9-тью Синтезами. Где все ваши Сферы Монады  помещались  в первый Синтез. 
Таким образом, все эти 9 месяцев ваша Монада по чуть-чуть росла, чтобы сейчас преобразиться и войти в новую Метагалактическую Монаду с 32-мя Сферами. Где 9-ть Сфер мы закрепили 9-ю Синтезами. 

Увидели чем занимается Синтез? 
Он взращивал вашу Монаду из  состояния 2-3-6 Сфер до  9-тиПрисутсвуенной, у кого сколько Синтезов – столько и взросло. (3 Синтеза – три взросло)  
Чем выше Синтез, там больше высококачественный Огонь. Соответственно, если вы пришли на 6-й Си, Огонь 6 Си автоматически давит на 5 нижестоящих. 
Это с одной стороны хорошо, а с другой стороны это давление надо выдержать. Ведь пухнут вот эти Сферы ( нижестоящие), как могут пухнут. Поэтому у некоторых и были сложности и не могли перестроиться.
 Мы сейчас заканчиваем процесс роста вашей Монады из одного состояния в другое состояние – 9-тиПрисутственное, вообразите, что одно физ. прис-е, а 9 – это намного выше. 

Но формируем мы у вас 32-е Сферы Монады на перспективу. Чтобы вы росли полнотой материи Метагалактики. Материя Мг. 32-а прис-я – это Закон и стандарт 9 Си.

 Вот теперь вы видите куда входите и что вы преображаете и  осознайте, что это  не просто стяжание, а это преображение вашего существа. 
Потому что всё, чем вы жили в пред. воплощениях в пятой расе, всё записывалось в Монаду. И когда вы её сейчас преобразите в Мг. присутствия, Монада перестроиться. 
И ваши накопления  перераспределятся и вы войдёте в Закон Метагалактической жизни, Метагалактического осуществления. Когда вы будете осуществлять и пользоваться ими, изучать  Синтезы и по мере своих возможностей пользоваться.

 Нельзя жестко определить легче будет или нет. Если человек пришел за легкостью, любое  новое овладение даже новой профессии может вызвать тонкости и сложности. Мы не знаем ваши накопления. 

 Система энергопотенциала вводилась Владыками для того, чтобы в практике вам стандартно это действительно даётся. А дальше, вот эта печать, будьте добры применяйте, развивайте, разрабатывайте, вмещайте и постепенно приложится. 

Только у плохо идущего ученика всё хорошо, у настоящего ученика – всегда должны быть какие-то трудности и преодоления.  Это не обязательно по жизни, это может быть внутренне, это может быть внешне. Наступает синтез и в нём хорошо, что ты чувствуешь и хорошо, что ты не чувствуешь. Знаете почему? Если ты почувствовал Огонь пятого присутствия и привык к нему, можешь ли ты почувствовать Огонь 10-го или 12-го прис-я? 
В итоге хорошо, когда ты не чувствовал все 32-а Огня, а почувствовал 64-й. Ты не привык ни к какому из них. И потом сверху вниз свободно   можешь различать все 64.  А если привык к 5-у, то и 32-й будешь воспринимать под ракурсом пятого. Возникла привычка. И у тебя начинается другой вариант восхождения, называется ломка. Тебе надо сломать 5-й Огонь, чтобы почувствовать 6-й.
 Мы сейчас идём в Практику. Вы лично регулируете свои синтез-накопления, а мы показываем как мы строимся.
 Лучше не чувствовать, потому что человек в 5 расе и так зависит от чувств, поэтому лучше проживать. А проживать – это переключиться на суть. Но, проживать – это не всегда чувствовать.  Это быть в Огне, а ещё страшнее – быть Огнём. И вот Огонь должен вызвать проживания, а не чувствование.

 Нет регламента «как». И так и так приемлемо. Это Универсальность Синтеза? Есть стандарт 16-цы человека. Но, нет как правильно быть 16-ричным. Есть стандарт, который даёт Отец. А как правильно этим пользоваться – ты выбираешь сам. Как у тебя сложится – ты выбираешь сам. Это твой путь с Отцом. Есть стандарт, а вы учитесь этим пользоваться и каждому приложится по накоплениям и возможностям вашим.

 Практика №3 Преображение Монады в Монаду Метагалактического проявления.
Что такое Монада Метагалактического проявления?

 Раньше, в синтезе , и вы это встретите в  синтезах, кот. опубликованы на сайте, там вы встретите что монады мы передвигали  с 9-го пр.  на 17-е, на 25-е. По мере роста синтеза  мы учились все качественнее и качественнее  работать с монадой.

 Буквально несколько месяцев назад, удалось стяжать  ( тем чела кот.  занимаются возможностями развития чка). 

Что такое удалось стяжать. Осознайте, что синтез развиваемая система. И учение развиваемая система и философия развиваемая система. Ведущие разных домов  ( это не только те кто ведет семинары , ведут свои занятия) а задача ,  в том числе и ваша  будет , когда вы в это переподготовитесь, развивать синтез. А это значит добиваться новых результатов , новых возможностей. Есть такой принцип: «Изменись сам и  тысячи изменятся» . Если добились более высоких результатов , это потом вносится  по рецессивным признакам  в возможности человечества. Естественно качества человека и  человечества  ( выход в космос и метагалактику повышается). И вот задача была  не ограничивать монаду отдельным пр. и добиться более широкой ее фиксации. 

И удалось добиться  фиксации  монады метагалактической  проявления  на 57-м выш. мг. пр. А на 64-м ФАОМг.

 Мы ходим на синтезе на 256-е выш. ед. пр. Но сами вы по своей подготовке легче дойдете до 64-е выш. мг. пр. Это возможности ведущего  и ваши возможности. Ходить в Единое вы можете , но если не хватит накоплений вы  попадете точно в метагалактическое. На 64-е выш. мг. пр. в зал к ФАОМг точно попадете.
 А вот в уни и ед. , если  сможете.  И вот это Если – это очень широко. Огнем  на синтезе вам  помогают выйти , это за счет мощи Дома ФАОМг, наработанной  на физике. Но потом  в этот огонь  вы сами можете войти , а можете и не войти. Реагировать не  надо на это , а надо просто это осознать. Сложится вошли , не сложится  вас поддержали и вы  вышли в другой зал Отца, по мере вашей подготовке. Но реально понимать , что на сегодня различить разницу залов ФАОМг  разных пр.  пока  рановато. Ходить то можно, вопрос , чем различил  дошел ты  туда или оно дошло до тебя.
 Монада копит все эти накопления. И вот здесь вас ввели в самую сложную Монаду. Разрешили на 9-м Синтезе: мы с вами сразу стяжаем Монаду не 9 Присутствия , не 17 присутствия, а 57-го Вышестоящего Метагалактического прис-я, но с позиции 9-го. 
Это и есть синтез, всё во всём. 

В итоге Монада фиксируется Огнем 57-го, для этого мы синтезировались с Матерью Мг, возожглись ФА-Любовью. Но, растёт туда по мере ваших накоплений. В принципе она туда вырастет. 

Если вы занимаетесь Синтезом, она будет туда тянуться, но начинает она с 9-ки. Вы подработали 16-терицу, вышли на 17-ть,  потом на 25-е, а потом рванет сразу на 57-е выш. 

По мере ваших глобусных взаимодействий, отработки качеств с Логосами, отработки качеств  4-хПламенного Огня и 32-хСферности. Что значит отработки? 
По жизни возжигание, сбор каких то накоплений, повышение качеств, отработка накоплений пятой расы. Зажатости, забитости, рабства, наколенников,  нашлемников …… Монада  когда-нибудь оторвется от всей этой гадости  (ментальных, психологических условий ) и сама свободно  войдёт  туда, не зависимо от вас. И там она будет существовать. 

Мы не будем сейчас говорить Идею: Зачем? Это ещё более высокая Идея, чем мы сейчас  с вами проходим. Но это освоение Метагалактического проявления, чтобы вы  были свободны в метагалактике. Это попытка начинать вас взращивать  в более Выш. возможности, чем даёт Синтез. Эти возможности чисто развиваются в Доме ФАОМг  и кто был на летнем семинаре, тот немного с ними стыковался. И некоторые практики оттуда  мы не повторяем вообще. Это как раз те стяжания, которые в целом проводят Дома, чтобы вырасти  дальше.
 С одной стороны синтез дает стандарт, а с другой стороны растет дальше. Идёт развитие. Не должно быть застоя.

 Второй момент надо осознать, что вам Огонь зафиксировала ФАММг. Это второй ФА-Управленец после ФАОМг,  зафиксировали ФА-Явленный Огонь, зачем? 
Слово  Явленный – означает Явление ФАОМГ, а значит таким образом она поддерживает  у вас Монаду, которая принимает Огонь от Отца.

 Помните, мы говорили, что Сферы – это ваши накопления в Матери от внешнего, а Огонь от Отца. И ФА-Явленный Огонь, до осени 2009-года будет точно поддерживать у вас  4-хПламенность. Заодно вы сможете  накопить и прожить это.

И последнее, с ФА-Мать Мг и Мать Мг. увидели, ваша Монада начинает расти.  Вспоминаем, что в 16-це Монада 9-я. Но когда-нибудь в будущем вы дойдете  до 32-хрицы и она станет  17-й. 
Но, в зависимости от Глобуса, которые здесь фиксирует Монада, тоже фиксирует разные законы.

 Попробуем осознать, как это действует с глобусами. Мы с вами в практике стяжали 32-а Поля , что это значит?

 И так, Монада имеет 32-е сферы, 4-хпламенность, Разум. Но, Монаде надо собирать  ваши накопления как-то. И Сферы  имеют границы широты. Т.е. задача Сфер  поддерживать накопления. И как Сфера поддерживает накопления? 
Вообразите Огнеобраз, допустим Атом, который маленькими точечками связываются  между собой рядышком  и компактифицируются.  Из вне не видно, что это набор точек, а в Сфере видно, что это набор Огнеобразов. 
Элементарная математика: прямая – есть набор точек. Сфера Монады – есть набор Огнеобразов , которые связаны между собой в некую идеальную фигуру, которую мы называем Сфера. Это может быть набор Атомов, третья Сфера Монады, набор Элементов – 5я Сфера Монады. Т.е. каждая Сфера Монады набирает свои Огнеобразы и связывает  между собой в идеальную шарообразную структуру.
Каждый Огнеобраз, записывает определенные знания о вас. 
И когда мы говорим: «Накопления  Монады» – мы  имеем в виду не записи в книжке, это в алфавите. Запись идёт в Огнеобразы, у вас чувство : «  О-о-о-о-о- а-а-а….» Это вы на физике прокричали, а  в Монаде в этот момент атом записывает всё, что произошло по всем вашим 8-ми структурам и в третью Сферу Монады. Записал.

 Если бы я сделал это от всей Души, прокричал, в этот момент Разум фиксатор: 
вылетает третье поле, охватывает 8-мь присутствий, ниже Монады, где мой астральный крик складывается в этом Поле в виде чувств, мыслей, ощущений, всё, что было связано с криком, по 8-ми присутствиям.   
Потом Поле берет  компактифициирует это, складывает куда крик относится: к Любви, Мудрости, Воле. К Синтезу вряд ли. 
Поле входит в это Пламя, 

Пламя возжигает Поле,

Поле исчезает, уходит в свою третью Сферу. 

Пламя прожигает все набранные Огнеобразы этого Поля,

компактифицирует  их в Точку . 

А дальше наступает самое интересное. 
Итоговая точка открывается  Огнеобраз – Атом, допустим  

выворачивается на изнанку,

вписывается Огонь в Разум.
 Такое только в Монаде. 
Атом открылся, впечатал в Разум. 
Вывернулся наизнанку. 
И из Разума обратно собирает Огонь. 
И в 3-ю Сферу Монады записывается.

 В Разум он только впечатывал Огонь, чтобы Разум знал, чего кричал. А потом собирает Огонь и  в Сферу.

 Разум копит Огонь по-другому. Т.е. это Огнеобраз, который выработан Полем, чтобы записать в Поле и записать в Сферы Монады.

 А сам Разум копит только тот Огонь, который не Поле собирает, а который сжигает Пламя Монады, 4-хПламеннность.

 Задача Поля схватить все Огнеобразы, которые были на этот крик, ваши реакции, мои реакции, все, сложить эти Огнеобраз, компактифицировать ввести в одно из Пламён, возжечь. 
Все эти Огнеобразы, в этом Пламени  сплавляются , вырабатывают по итогам один  Огнеобраз. 
Если эмоциональный крик – Атом, а если Ментальный ор – то Молекула. Можно и Причинно крикнуть – тогда Элемент, в пятую Сферу записался.
Почему люди любят выступать на толпу?  Огнеобраз усилился на количество сидящий в зале, развивая Монаду.
 И 32-а Поля, которые регулируют соот. Сф. М. На крик естественно вылетает астральная  Воля.  Но если крик был причинный, то астральное поле собрало, а на причинный крик надо   вырабатывать элемент. Пламя возожглось,  сложило элемент,  если эмоции при это не было и  крик отправляется не в 3-ю сферу , а в 5-ю сф. В итоге развивая причинно следственные связи.
 В ущелье ехали , кричали от всей души ? А-а-а-а-а ! Это был причинный крик. А вот когда вы кричали слово , а эхо повторяло, ответ. Это был ментальный крик. А когда вы у костра кричали на соседа или соседку от всей души , не так костер разложили … Это был астральный крик. 

Есть крик ощущений. Эфирный. Внутренне – внешний. Показушный. Одни ощущения остались.

 И физический. « Ну, что опять двойка…..» Вы не чувствуете крик, но физика кричит. Уже устала. И это крик, пишется как спин и попытка раскрутиться и записаться в первую сферу монады.  Это первая аппаратура монады. А есть вторая.

  Это то, чем занимается Разум. У нас с вами О.О. Внимание: развитая монада  взращивает в центре монады   Образ Отца.
 По нашей структуре  на 1-це, но  на 1-м  нижестоящая монада. Метагалактическая монада берет ваши О.О. , всех 9-ти 16-териц, складывает 9-ть О.О.  между собой и в центре  монады появляется синтез 9-тиричный О.О., из синтеза всех пр. Для этого  мы стяжаем с вами  синтез 16-терицы   на си. И в центре монады  становится синтез О.О., который синтезирует все чувства, мысли….  всех О.Отца  по присутствиям, и распределяет по пламенам.

 Ваша мысль в любви. Мыль в любовь. Чувства  мудрые, движение волевое. И все  что он собрал в 8-мерице О.О., он распределяет по Огням. И то что Огни  возожгли  с Образов Отца  и пишется в Разум Монады.

 В итоге, Разум Монады записывает Огонь, который собирается из накоплений всех  ваших Образов Отца, а Поле Монады и Сферы записывают те Огнеобразы, которые  пространственно вылетели из  вас. 

 Я сейчас разговариваю, идут эманации, определенное поле вылетает, собирает эти эманации . До вас они тоже доходят, но  они записывают что ж я там наэманировала.  Идут куда: в Волю, Мудрость, в Синтез. Вошли в Синтез, обработались эманации, записались в соот. Сферы Монады, потому что выработалась в этих   эманациях. Точка в 6ю Сф, Искра в 8Сф. и т.д.
 Вот так работает Монада.

 В старых текстах вы можете встретить такой термин как Аппарат Монады. Его фактически преобразили, он почти не действует, но  у некоторых у вас может сработать. А раньше им серьезно занимались. Что такое Аппарат Монады? 
Вообразите, ваш О.О., собирает все остальные образы, собирает все мысли. И большинство ваших мыслей  каменные. Собрал. Большинство ваших чувств  ужасные. Собрал. Это сразу  в пламя не поместится, оно легкое воздушное, а тут каменные мысли. И что бы  ваши каменные мысли  не пустить в сферу, а они собраны с ваших образов, делалась такая структура как диск аппарат  монад. Он ставился по экватору монад, был связан с определенной сферой. Где у вас самая каменная мысль? Третья Сфера значит будет отвечать за это. Ставится диск и туда записываются мысли, ощущения, чувства  особо злачные. Монада ж горит (видели что происходит на горелке?) Чайник закипает. Только здесь чайника нет, а диск начинает от Пламени плавиться  всё сильнее и сильнее. Что такое центрифуга вы знаете, что остается от камней в центрифуге вы тоже знаете. Порошок.
И так до тех пор, пока не выработаются Огнеобразы, которые записали те же самые тяжелые мысли, но каменности их уже нет.
Что такое  каменная мысль: последние 15-ть лет, ты думаешь как же ты был неправ,  что в 92-м году  не  купил ту землю. Сейчас бы уже дача была хорошая. До сих пор простить себе не могу, тогда было так всё дёшево. Было есть нечего и мы все потратили, но если бы я  купил, она сейчас  столько бы стоила….
 Это мыли от которых вы отойти не можете и вы вспоминаете события, когда вам было 17-ть, 25-ть и т.д.  Была  работа , было имущество…. И вас что-то гложет.

 Это те каменные мысли  собираются, а потом ротируются, из центрифуги превращаются в о/з и только тогда  структура  исчезает и  все эти о/з  в пламя и  пережигает. Монада в « кайфе» от этого: «эти о/з «хотя бы можно попытаться возжечь». И Пламя постепенно  разгорается. Разгорается – разгорается. 

Поэтому, в  монадах  можете встретить странные вертящиеся структуры, диски так называемые. Мы наз. их синтез-аппараты. И в синтезе говорили – что это сбор всех ваших  О.О. по специфическому  накоплению.

 Вот так действует монада в целом.  
Осталось рассмотреть как она взаимодействует с Полями Глобусов.

Монада существует в определенной среде. Что такое Монадическая Среда Логосов, в  которой она существует?

 Логос живет на 13-м, а управляет Глобусом на первом, 9-м Мг.  Воображаем: планета, вокруг нее существует биосфера, ноосфера. Но кроме этого вокруг неё существуют сферы глобусов. Они точно такие же, как атмосфера, по среде. 
Только атмосфера  это воздух. А Глобус–это Огнеобразы, соответствующие показатели. 
Все Атомы которые существуют не ниже земли, имеется в виду атомы которые есть в воздухе, выражают 3-й Глобус.
Все Молекулы которые есть в воздухе которые выражают 4-й Глобус. 
Есть атомы и молекулы  которые не связаны с этим Глобусом. Они свободны от него. Но все равно в первую очередь  эти молекулы и атомы  рождались в этом глобусе. 

 Вообразите, что наша Планета является Монадой Матери Планеты, где все Глобусы – это все Сферы Монады Матери. 
(Астана 08 файл примерно 40 мин. от начала)
Разум – это Ядро Планеты.

Вокруг Ядра существует  4-хПламенный Огонь который доходит до поверхности физики и охватывает уровень земли, примерно по росту человечества. 2-2,5метра, не выше от земли.  Вот  это 4-хпламенный Огонь,  а вокруг этого Огня формируется  24-е глобуса Мг. и 8 Глобусов, которые ушли в землю – 32 Сферы Монады  Матери вокруг  Планеты. 
 У нас 24-е Метагалактических и  8-мь Сфер Внеглобусных Единых.

 Если у Матери Планеты есть  деинтегральные глобусы, то у нас надглобусные. Единые, так называются. Внеглобусные Сферы.
 В итоге , каждый глобус , вокруг этого пламени создает  свою среду законов . Свою направленность о/з  где записаны особые условия.  Чем ниже глобус, тем тяжелее среда  законов.

 Глобусы отличаются от Сфер Монады одной простой вещью: в глобусе есть весь набор Огнеобразов, для этого глобуса. 
А в наших Монадах, Огнеобразы расписываются по Сферам Монады.

Третья – атомы, 5-элементы,6- точки….. А в глобусах матери  третий глобус и все 32-а о/з. В итоге у Матери  в глобусах фиксируются все 32-а Огнеобраза, каждого глобуса. И каждый глобус  вырабатывает свои  о/з, где записываются  свои условия жизни.

 Когда вы ловите определенные о/з с записью определенного глобуса, ваш О.О. реагирует на   записи этих о/з, вы включаетесь в законы  существования этого глобуса. Допустим:  появилась мысль «Вот я не купил когда-то землю…», она вырабатывает у вас допустим, Молекулу. Но эта молекула по структуре записи  совпадает с молекулами, которые эманирует второй  глобус. В итоге, вы вот этой молекулой  и вот этой постоянной мыслью, начинаете вертеться  с молекулами второго глобуса, кот. все сильнее и сильнее  облепляют вас  (Жена Лота стала соляным столпом) Что такое минеральность – это связка разных Огнеобразов  между собой . 
В итоге ваше физ.тело о/з которые по подобию вашей мысли , выработали соот. молекулу, притягивается к вам и  насыщают ваше тело. И вы начинаете  физ. телом , которое насытилось соот. Огнеобразами, притягивать законы  той среды , и с того  глобуса , которым вы начали жить.
 Если в вашем физ. теле  появятся другие молекулы, которые записали другие мысли, вы будете притягивать  другие законы, другого глобуса, по которым вы будете жить. 

 В итоге, от того какие Огнеобразы ваших мыслей, чувств, ощущений будут впитываться в ваше тело, физическое тело, кот. насыщено соот. О.О, идет насыщение теми Огнеобразами по глобусам, по подобию, кот. вырабатывает ваш О.О. 

 Насытилось и я попадаю этим  телом в соот. среду , соот. глобуса , где  эта среда начинает на меня действовать  соот. законами.

 Если я хочу поменять  взаимодействие  с  этими законами, я должен поменять свой строй  мыслей, чувств  … и насытиться другими о/з. Обычно это происходит   за энное кол-во времени.

 Чем высококачественнее подготовка  чка, тем быстрее он это меняет. Глобус вызвал трагедию в жизни человека , и он не может долго успокоиться , его уговаривают, успокаивают…. И он продолжает оставаться в этом глобусе, пока не выйдет  из этого  и не примешь знаменитую фразу «Да будет на все Воля твоя Отче, а не моя»…. Да, печально, но Волю  Отца не изменишь. И вот здесь надо осознать, что ваши тела постоянно  накапливают о/з. Эти о/з вызывают у вас  действие законов Глобуса . Чем выше глобус , тем эти законы свободнее и тем легче вам выкрутиться  из разных сложных обстоятельств. Кот. вы даже предвидите и чувствуете. Чем ниже глобус, вы вообще перестаете соображать.Что делать: 

- А что я здесь могу сделать? Ну, пусть как идет, как смогу так и выживу.

  А другой человек: «Как это сидеть, ждать, давай что-то делать». 

 Вы скажете это разный тип людей. Нет. Это еще и разный глобус.

 И у одного от ситуации мысль бурлит что сделать…. А  у другого, вообще без вариантов….  И это не разные состояния людей, а это разные глобусы. Привычка жить в соответствующей среде соответствующих законов.

 В сложных обстоятельствах, чем выше реагируемость, чуткость человека, тем быстрее он из этих сложных обстоятельств  выкрутитися.  Глобусы создают ситуации   по нашим накоплениям. В зависимости от разного глобуса и накопленности Огнеобраза по телу ваши тела по разному реагируют. Повышается, понижается чувствительность, Повышается, понижается ментальность, всё повышается  или  понижается в зависимости от ОгнеОбраза вашего тела и глобуса. 

                                                      Практика №4 
