                                            2-й день 1 часть.

У нас Монада, вы сами должны регламентировать свои условия и никто за вас это делать не будет. Пока вы сами не разберетесь и не начнете действовать. 6-я раса с одной стороны коллективная, а  с другой стороны каждый отвечает сам за  свое восхождение.

6-ть это будди, сознательность. А 6-я раса отвечает за 6-е присутствие. 6-я раса сознательная , личностная , лидерство, чк  кот. отвечает за свое дело.  Осознайте личную ответственность за то, что здесь происходит.  Вы считаете, что вы пришли лично для себя переподготовиться. Это вы так считаете. А в 6-й расе не бывает ничего лично для себя. Восходя сам, ты служишь всем. Это закон 6-й расы. Вы служите Крыму, Украине, потому что вы здесь проходите синтез.  И качество огня зависит от каждого сидящего на синтезе. От любого, даже если вы сидите и спите.  Даже если вы говорите, что вы ничего не понимаете, в голове ….. тупарь полный…, через вас  огонь все равно эманируется, насыщая территорию с элементами  унижения, гордыни…. паники  как бы чего не вышло.
                                                 Практика №5.                  
4-х Пламенное выражение физического тела в Огнях ФА-Любви, ФА-Мудрости, 
     ФА-Воли, ФА-Синтеза и очищение Монады 9-го Мг пр. Пламенем Матери.
Это очень и очень сильная, и в какой-то мере даже очень опасная практика! Обратите на неё самое пристальное внимание! Потому что самая большая и вершинная чистка которая только была в 5 расе и которая только есть в 6-й – это Пламенем Монады. И менно чистка, это корректное выражение. Не преображение, а чиска.

Когда мы в пятой расе готовили чела, которые восходили разными этапами, и даже в этой жизни, в 90-х годах, у нас было такое правило, что когда у человека мы находили сложные накопления, мы их называли «каменными». Когда из эфирного тела куча камней вырастает и ч-к не может с ними справиться сам, тело зашлаковано было сильно, то вед. погружения своим Огнём выводили его в Будди Планеты. В пред. эпоху за это отвечал Будда Планеты, только это не Гаутамма, а Будда – это должность. Он был хранителем Пламени Матери Планеты. 

Мы вчера говорили, что ваша Монада отражает Пламя Монады Матери Планеты, и когда мы туда выходили, то просили право у Отца Планеты войти в Пламя Матери Планеты. Мы сейчас пойдем в Пламя Монады Матери Планеты, это была подготовка к ней. 
И когда человек туда входил, Пламя Планеты сжигало все его камни вплоть до пыли, т.е выходил – этого не было. Вычищал.  
Бывало такое, когда у человека были сложные психические накопления, их видят изумрудами, драгоценными камнями, кстати, если вы видите драгоценные камни в  своем доме, это не есть «хорошо». На физике это красиво, там женские бирюльки. Это на физике украшение и это красиво.  
Но, есть другой вариант: как только вы выходите в здание  в 3-хэтажное здание и вдруг видите там драгоценный камень – осознайте, что это концентрация вашей психической энергии, заматериализованная настолько, что она  превратилась в камень. 
Где бы вы не видели этот камень: на книге, на столе, в стене, где угодно – это  ваша личная энергия которая перестала быть живой. И стала заструктуренной, болотной на столько что превратилась в драгоценный камень. 
В пред. эпохе, через такие драгоценные камни пытались сохранить психическую энергию для следующих воплощений.

 Но ещё много тысяч лет назад Гаутамма Буда, первый просветленный чк  сказал, что вся карма – это  твое тело, посмотри в зеркало и ты её увидишь. 
Поэтому любые сохранения  психической или иной энергии  в камнях , в новую эпоху опасны и вредны.

 Если вы вдруг такое увидите  в своих Домах  или в себе – вот этой практикой, вот этой 4-хПламенностью – поплавить и сжечь. 
Больше 50% у группы, а это очень много – Пламя вы держите где-то до 2-й чакры, ниже почему-то у многих не шло. Толи там всё заматерилизовано, толи вы не пропускаете туда Огонь. Напоминаю практики царств: М, Р, Ж, Ч. Получается вы работаете в Огне животно-человеческом, а растительно-минеральное не развиваете? Чем питаетесь? Вы что кальций не потребляете, да? Что у вас там за шлаки? 
А Пламя должно стоять на всём Теле!
И второй момент: это Пламя очень важно для тела. Потому что в теле от энергетики – шлаки. Шлаки питания выводит кишечник. А Энергетические шлаки выводят ваши ноги. 
Отрицательные эмоции выводит слепая кишка,  мы об этом говорили, но это эмоции. А мы сейчас говорим об Энергетике. И когда в вашем теле любая старая энергетика, любого органа, даже мозга, плеч, рук, помните, мы говорили что мышцы накапливают энергию, она устаревает, она не может эманироваться, потому что она старая, эманируем мы только свежую, то что приходит от Отца. 
Закон: эманирует ч-к только свежую Энергию, то что вы делали с вашей Монадой – это свежее. А вот застоявшаяся Энергия эманироваться из вас не может. Это Закон Отца. 

В итоге, она собирается и стекает по чуть-чуть в ноги. Поэтому иногда болят колени, стопы. И она, если взять стопу ноги, там где ямочка, в этой ямочке, в центре стопы  находится Чакра, Центр через который это всё выходит. Вообразите что эта Чакра у вас забита и у  вас там  как столб стоит черный, иногда до колен, а иногда чуть ли ни до пояса. И  она не  пропускает вашу застоявшуюся Энергию.
 Поэтому, Практика простая. Мы её уже рассказывали, ну с Пламенем тоже самое: вы должны выдавить эти черные столбики, чтобы Пламя у вас свободно гуляло и выходило через эти две дырочки – эти два столбика под вами вы сожгли. Не в вас, а под вами. 
Или Пламя провести и Пламя начинает жечь этими столбиками. Знаете, как Пламя жжёт. Тоже сжигает. Это надо делать! Многим здесь сидящим советуем это делать. Не каждый день. Пламя каждый день – у вас с головой не всё будет в прядке, мозг не выдержит, а вот пару раз в неделю можно, ближайшие месяца два, не зависимо от Синтеза. Подчистите, пожалуйста, себя.

И ещё не очень хороший момент сообщаю: Если эти гадости в виде столбиков  у вас заструктурятся и останутся и будут стоять пару десятилетий, в 5-й расе они превращались в копыта.  За счёт грязных застойных накоплений.  
Это не значит, что вы демоны или у вас появились копыта. Демонства нет и копыта отменены. Пламя в ноги вы провести смогли. Вопрос в чём: почему ваши ноги зашлакованы? 

И последнее: Пламя это проверяется  не головой, а стопами.

 Помните, на Востоке есть такое: «у ног учителя». Или Саи Баба – продают его стопы.    В разные времена продавали стопы разных Аватаров и сподвижников, почему? Потому, что через стопы проходило Пламя Матери. Сподвижник отличался тем, что он стопами мог входить в Пламя, типа Аватара Саи Баба, он действительно действующий специалист, Аватар, один из учителей кот. на физике  исполняет миссию  преображения Индии. Вопрос в том, что у него Пламя должно гореть в стопах. И у вас тоже.

 Если Пламя горит от стопы до колена – это территория Матери – вы в Пламени. А Монада это Мать. 
А вот если Пламя горит по пояс, вы не с Матерью. Это от колен до  пупка – Сын,  до ключиц – Дочь, голова – Отец. Если взять 4-верицу: Отец – синтез, Дочь – Воля, Сын – Мудрость, Мать – Любовь, ниже колен. Отец и Сын меняются при структурном преображении. Когда мы преображаемся Отец внизу, Сын наверху. Когда мы живём – всё на месте: О, Д, С, М.
 В итоге: Мать – это от колен и ниже. А Пламя у нас в Монаде, Монада относится к Матери, и если ниже колен в стопах пламя не горит – вы с Матерью некорректно общаетесь. А Мать – это Любовь. И если Пламя у вас стояло вот так, эту часть не захватывала, то Синтез и Воля  в данном случае работала. Но Мудрость и Любовь были зашлакованы. Значит надо поддерживать это в чистоте.
Кстати, некоторые дамы говорят: «Куда девается Любовь и почему  не приходит?»
Вопрос: « А куда? Если ваши ноги зашлакованы».

 Наказание за неправильную Любовь или неправильное выражение Любви, к кому угодно, к друзьям, к любимому, к детям, к родственникам, не важно – тут же болезнь ног. Обратите на это самое серьёзное внимание! Вот это уже не реторика. Пламя Монады оно практически  вас строит.
(Принцип ведущего Синтеза, вкладывать энергопотенциал в материю, так чтобы это помогало  ученикам. Все фиксируется на человеке, на личности которую выражает ФАОМг и он это отстраивает).
 Пламя Планеты: 

Вообразите, что это Планета (рисует), Ядро, 4-хпламенность Планеты  сейчас  для нас с вами в практике будет гореть от южного полюса к северному. Т.е.  Мать его расширит. 
Мы будем становиться не в Ядро Планеты, а мы будем становиться почти на Южный Полюс Планеты. 
А Ядро Планеты должно стыковаться с нашим  Хум. Потому что именно через Ядро Планеты Отец Планеты фиксирует на Планету Огонь для развития Планеты и нам нужно этот Огонь превнести на нашу территорию, что бы наша территория, а она большая у нас, чтобы был превнесен Огонь Планеты и наша территория окончательно могла свободно перестроившись Огнём Планеты, усваивать Огонь Отца. Это одна из целей практики.
 Плюс в этом Пламени каждый из вас получит вторую чистку за сегодня. То вы чистились сами, а теперь вас помоет Мама Планеты. Поэтому, имейте в виду, что прожигать будет хорошо, глубоко и  серьезно.

 Но не это главное, вокруг Планеты существуют Глобусы и мы переходим  на тему Глобусов. Они существуют как слои, где есть среда с определенными законами. Это среда одного Глобуса (рисует разными цв), это среда другого Глобуса.
 Мы с вами живём на физике. 
Вообразите,  что любая среда любого Глобуса  тянется к центру Планеты, со всех сторон по кругу. На рисунке только 2 Глобуса.
Вообразите 32-а с разным цветом таких Глобуса с центровкой среды в Ядре Планеты. 
В итоге, каждый из нас, стоя на физике, в любой точке земного шара, условно, через него обязательно проходят все виды среды Глобуса. 
В итоге, стыковка этого прохода  между Глобусом, как Логосом  и Ядром Матери Планеты.

 Среда как бы между тем, что у нас под ногами (поэтому мы просили ноги чистить) в Ядре Планеты и над головой, как Логос , который на нас действует.

 Логос Глобуса проникает сквозь нас через тело. 
Устремляет всю свою энергию в Ядро Матери. Это очень важный момент.
Если у вас в Хум появляется Огонь Отца – действие Логоса прекращается. 
У вас начинает Огонь Матери стыковаться с Огнем Отца. 
Огонь Отца поднимается в голову и вы начинаете проживать Магнит.
 Если у вас в Хум Огонь Отца зафиксирован, но не  заполняет вас (голову заполняет из Хум), то Огонь Логоса идёт напрямую через голову, через всё ваше Тело  в Ядро Матери. И это  течёт вот так постоянно.

 В итоге, 
Человек живет тем что Логос  прогоняет через него энергетику своего глобуса и устремляет эту энергетику в Ядро Планеты, а чела живёт тем, что он  в это всё добавляет Огонь Отца, входит в магнит, и,  с одной стороны, как человек всё равно  подвержен одному из Глобусов, деваться некуда. (Среда – это не воздух. Это Законы, это Огнеобразы  которые идут сквозь ч-ка.) 
Но с другой стороны входя в Огонь Отца, связанный с Магнитом Матери, мы сейчас это в практике сделаем, он по чуть выходит из Глобусных отношений  и может перейти из одного Глобуса на Вышестоящий – вот этим Магнитом Отца-Матери. 

Есть Магнит – ты взойдешь по Глобусам. Нет Магнита – ты никогда не взойдешь,  и не поменяешь свой Глобус на более высокий или вообще не выйдешь вообще за пределы Глобусов, т.е. войдёшь в Метагалактику. Увидели?
 Зачем вам это надо? Вообразите, вы идете по улице, неожиданная ситуация. В этот момент,  у вас поднимаются все ваши накопления, но чтобы эту ситуацию сложить, Логос в Глобусе стягивает, сгущает Огнеобразы, концентрирует их. И в момент начала неожиданной ситуации это  потоком так «вжих» - входит в вас.

 Но вначале, до этой ситуации, вы можете уловить флюиды возможной ситуации, которые формируются и стягиваются Логосом над вами. 
Правильно уловите – пройдет легче. 
Не правильно уловите – пройдёт тяжелее. Вопрос в том, что всё равно пройдёт. 

Испугаетесь этого – Логос накрутит ещё больше, чтобы потом догнать и натянуть уже окончательно. Никуда ты от этого не денешься, пока не перестроишь свои физические  обстоятельства жизни, которые вызовут другой Огонь Отца, другой контакт с Магнитом Матери  и вот этот поток флюидов через тебя  не прекратит  бежать.

 Слово флюиды – это неоформленный Огнеобраз. 
Логос записывает в Огонь флюида текст, который ты должен усвоить, ну задание, но он не оформлен. Почему? 
Потому что, когда  флюид входит к вам, на ваш Огонь Отца, из ваших Хум выходят Огнеобразы и это флюид от Логоса, оформляется в Огнеобраз. 

 Но, если Огонь Отца сильный, этот флюид можно сжечь, и всю ситуацию, которую простроил Логос, можно сжечь. 
Потому что флюид, оформляясь в Огнеобраз, рассчитывает что вы такой, ну «никакой». И из вас выходит Огонь Отца оформиться, а вы вдруг взяли возожглись Огнем  Отца-Матери и из вас попёр (это логоическое слово) Огонь более высокий, чем может выдержать флюид. И флюид растворяется в сильном Огне Отца и Матери.
 Вот это простая схема которую вы должны очень четко знать. И она работает. 
В итоге: Любой Логос Глобуса конденсирует объём флюидов, отправляя  в ядро Матери, через каждого человека, участника этого Глобуса. 
Это  главное задание Логоса. 
В этих флюидах записаны в Огне детали информации, и человек сам того не понимая, очень часто по жизни  начинает исполнять действия или фрагменты действия   которые или  ему не характерны или достают из него  что-то древнее, странное.  
И вот это древнее, странное что достаётся – это флюиды Логоса. Они проходят  сквозь наше тело для того, что бы достать в нас спрятанные накопления в теле  ( те камни которые мы сейчас сжигали). Если бы мы не сожгли их в Пламени, Логосы должны бы были  их достать по одному флюидами. И заставить ситуациями по жизни этот камень отработать.
Или мы их сжигаем в Пламени и они  переплавляются отдавая нам  остаток нужной энергии, если нужно, или вообще сжигаясь. Или же эти камни лежат в нас, Логос сгущает флюиды, направляет их в нас. 

Эти флюиды идут на каждый камень, какой-то камень достается, энергия  распаковывается, и по этой энергии мы начинаем бежать по жизни, что-то делая, иногда выпучив глаза не понимая что – главное отдать эту энергию. 
Вот так Логос учит всех.
В итоге, задача флюидов, не только в Огнеобразы превратиться, а внутри вас  достать любую закрытую систему , которая внутри вас  находится. 
Поэтому, в древней философии была фраза: « лучшая защита –  это открытость». И если у вас там нет никаких  зажатостей и закрытостей, вы открылись – Логос вам флюиды, а они сквозняком….

 И только некоторые будут задерживаться на больных органах, на недоработанных эмоциях, на особо-специфических мыслях, по О.О, если они есть. И тогда они будут вызывать эти эмоции и чувства, записываться в Огнеобраз и Огнеобраз уже, внимание, не флюиды Логоса, а  Огнеобраз, который у вас сложился. Идёт флюид Логоса, у вас сложился ОгОб. И вот этот ОгОб вызывает ситуацию. Если ОгОб не сложился – ситуации нет.  Если флюиды сгорели в Огне – ситуации нет. А  если ОгОб сложился, он и стягивает условия Д.О. для того чтобы была ситуация и вы по жизни  что-то проходили.

 Поэтом, Логос – это грубо говоря, большой человек, (на присутствиях вы тоже большие, поэтому о пропорциях не думайте), у кого его Глобус, (допустим второй), помещается в центр груди. И который своим огнем из Хум, Логос эманирует  ( иногда Логос становится внутри Поля, внутри своего глобуса, как шарика,  тоже вариант). Но в основном  шарик хранится внутри и только когда Логосу надо поработать, выходит наружу. Как в Монаде, вчера об этом говорили. 

И вот  от Логоса бывают внешние флюиды и тогда  шарик выходит наружу, это преодолеваемое, их можно сжечь и всё. А  бывает когда шарик входит внутрь. Логос недоволен кем-то из вас и хочет сделать вам серьезные обстоятельства. И тогда внутренние флюиды идут к вам. И внутренние флюиды Логоса почти  нельзя преодолеть. Слово «почти», не для чела ДО, они все могут преодолеть. 
А вот для чка на улице это «почти» существует, если пошёл внутренний флюид  Логоса, человек обязан исполнить то, что Логос ему указал. Как бы странно и страшно для  человека это не было. Особенно если это перестраивает его мышление, заставляет по-другому мыслить, вообще перестраивает человека как такового. 
Вот это механизм работы с Логосами.
 Сейчас мы пройдём эту практику, а потом пройдем по названиям Глобусов и их характеристиках внутренних и внешних. Потом мы войдём в контакт Логосами, со всей Планетой и вы попробуете определиться какой глобус  или Логос сильнее всего на вас контачит. 
Но вы должны знать одно правило. Нельзя  никогда говорить, что только этот Глобус  и только этот Логос  на вас влияет, что вы  только в этом глобусе. В нынешнем вашем состоянии и компетенции вы примерно связаны с этим Логосом и Глобусом. Когда вы самоусовершенствуетесь, тут же связка поменяется. Когда вы  упадете, понизите качества мысли – связка поменяется.

 Поэтому, если у кого-то в голове будет, что вы живете только этим глобусом, вы глубоко ошибаетесь. 
И Синтез стремится к тому, что бы вы свободно ходили по всем Глобусам: вверх- вниз. Для некоторых это страшно. Потому что привычки пятой расы заключается в том, что нижние глобусы  отработал и перешел вверх и в нижние ты уже не возвращаешься. 
А в 6-й расе с 1-го по 24-й можешь ходить и вернуться. Поэтому, 
с одной стороны, больше отрабатываешь в Метагалактисеских  Глобуса, их 24. 
С другой стороны свободы хождения больше – значит в любой ситуации можешь примениться разным глобусом. 
С третьей стороны у некоторых возникает  ощущение, что не хватает устойчивости. Почему? Люди  всегда желают свободу, но когда им её дают – страшно ею пользоваться. 
И вот у вас свобода у вас сейчас по 9-и глобусам растёт, если вы умеете по ним ходить, и страшно этим пользоваться.

Система, как это работает показана, ваша задача учиться это применять и развиваться в этом самостоятельно.

 Мы идём к Матери Планеты, в её Пламя, это почётно и серьёзно, поэтому соберитесь. Здесь понадобятся ваши накопления.
                                               Практика № 6 
Синтез Монады Матери Планеты Земля ФА с Метагалактической Монадой 
                    Человека ФА и фиксация с Логосом Глобуса.
Перерыв.
