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 Восприятия. 

Восприятие это выше монады. Но начинаются они с монады, фиксируются они в монаде по вашим накоплениям сфер монады. Сложение идет в монаде, а включение идет  Алфавите ФА  и в Головерсуме, который  воспринимает все  вокруг. Мы сейчас изучаем  базу, что бы  она собрала  все ваши накопления  монады и было с чем работать  в Алфавите.

 Мы  их сейчас отстяжаем и возожжем практикой. И монада начнет  вам  весь месяц собирать  8-мь восприятий  по вашим накоплениям
Первое восприятие-Плановое. В итоге на физике каждый ч-к  должен иметь план. Нет плана – нет ч-ка. Но прежде всего подумайте о  плане жизни.
 Буквально недавно, здесь была капля. Капля окончательно ушла в огнеобразы. В итоге, плановое восприятие  будет вызывать на физике, сильные ментальные активации. Причем не только у вас, у стопроцентного всего 6-тимиллиардного населения.  Поэтому, хотели сохранить каплю, потому что у многих в голове  ментальность стремится к нулю, т.е к капле. НО  теперь, когда плановость пришла на физику. С нас потребуют, чтобы в голове был хоть какой то план жизни, хоть какие то задачи  жизни, что бы вы хоть куда то шли.

 Второй момент: план – это не только схема жизни в голове. Плановое восп.- это как вы воспринимаете  окруж. Жизнь.  Примерно так: вы видите  фрагменты кот. можете видеть и из этих фрагментов  строите план. Т.е. при плановом восп.  отсутствует цельное восприятие, это лишь сложение системы фрагментальных возможностей. Вы увидели этот фрагмент, этот фрагмент, а середину не заметили. Вы сложили фрагменты и у вас получилось  так как вы сложили, а не так как есть. Потому что вы по  фрагментам эту систему  сложили. В этом опасность планового восприятия. Но проблема в том,  что даже большинство высокоразвитых  ментально людей  в пятой расе  живут планами фрагментального  восп. Это организация современного логического  ментала.

 И второе план на первой позиции  потребует от нас двуполушарного  восприятия.  Потому что чувства – это больше правое, а логика – больше левое, при совмещении  глаза первое время будут смотреть  во все стороны но одновременно. Если вы внимательно посмотрите на окруж. жителей любого города, особенно  там  где  жители вообще не образованы  на планете (4-е миллиарда населения имеют лиш начальную школу). То вы поймете  что  на физике плановость это  громадная задача, кот. стоит перед планетой. А вы сейчас оцениваете себя,  те кто получил  школьное образование. Когда вы  узнаете статистику образования, тогда вы  поймете насколько это сложно.

 2-м восприятием становится Мир. Это очень интересно. Мир, это крайне новая позиция. Потому, что мир всегда был иньским началом.  Женским началом на 3-е, и на 5-е. А пятерка  у нас что? Причинное пр., мировое восприятие ранее было характерно ангелам  и Вл. кармы, на причинном  пр. А теперь вообразите, что в новом состоянии мир  будет заниматься ощущением.

 Вы ощущаете мою физику, а теперь попробуйте поощущать мой эфир, мой астрал,  ментал вместе с моей физикой. Теоретически звучит легче, чем практически, но можно. Мировое восприятие новое, оно сразу 4-хприсутственное. И синтез 4-х присутствий  складывает новый мир.
Если вы не синтезируете  4-е  присутствия, новый мир вы не  видите. И вы живете или старым миром чувственным, или миром кармическим.

 Мир новый отличается тем, что он холистичен. Если вы распускаете ощущения, эти ощущения не надо даже обрабатывать,  они целостны, 4-хприсутственны  и обрабатывают вам всю базу данных: и ментально и астрально, и  эфирно  и физически. Этим придется овладевать.
3-е восприятие - реальность. Если учесть, что на 3-ке продолжает  существовать пятая раса, то у пятой расы наступает проблема: с одной стороны раса умирает, уходит,  а с другой  стороны  начинает видеть все реально. Не так как навыдумывали  политики или люди  или школьные учителя   или родители.  Они тебе внушили и начинаешь видеть, что это не так….. и начинаешь видеть как это есть. Отрезвление взглядом, при чем что внутренне, что внешне. Если учесть что начинали мы с плана, переходили во вселенную и потом переходили в реальность, то это серьезно. Но реальность раньше  вообще относилась к 8-ке. Потом спустились на 6-ку. Потом дошли до 3-ки.  В итоге реальность на 8-ке привыкла все  перестраивать, на будди она привыкла все осознавать и пробуждать, а теперь вошла в Астрал, что бы перестроить Униматрицу, осознать и пробудить. Сокращенно отрезвление взгляда. В итоге она будет перестраивать пятую расу и пробуждать ее  сознательность. К тому чтобы  пятая раса поняла, что пора меняться и входить в 6-ю. Вот это отрезвление будет наступать у людей пятой расы  довольно быстро. Многие увидят  что они живут мифами.
4-е  восприятие – присутствие. Раньше присутствие  тоже было 8-м и заканчивало старые восприятия. А теперь стало 4-м,  а еще ранее было вообще аж 14-м.   А став 4-м она вам дает сознательность восприятий  любого присутствия. 

 Присутствие может поменять обстоятельства  и условия. Увидев присутственность, ты тотально это получишь.

 Синтез скольких миров и планов у вас происходит? В итоге  реальность состоит из 4-х миров, да? – т.е. соответственно Огненного, Плазменного, Тонкого и Физического. И каждый из этих миров состоит из 4-х планов. Раньше на эти реальности работала вселенная, её отсюда убрали. Почему? Первое, что мы выяснили, и что нас уже давно  не устраивало: вселенная – это ваши накопления в синтезе с вашим восприятием. И вы воспринимаете не объективно как есть, а через призму ваших накоплений. Т.е. вселенная всегда давала призму вашей насыщенности какой-то, а реальность – это то, что есть с учётом  ваших накоплений, потому, что вы видите только по накоплениям, но сама по себе реальность -  объективна.  Она фиксирована Отцом как некий фактор выражения. Есть Физическая реальность – там одни факторы. Факторы. Есть Астральная реальность – там другие факторы, складывающие реальность. А есть ваши накопления, которые как-то выразили это факторы, или не выразили. И в зависимости от выражения тех, или иных факторов – вашими накоплениями, вы получаете атмосферу или состояние той или иной реальности. Факторы, определяющие реальность элементами вписаны в 16 планов и в 4-ре мира. Т.е. фактически минимум 20 факторов, где каждый фактор должен быть и в каждом плане и в каждом мире – складывают реальность.

Реальность состоит из факторов. Но факторы не сами по себе существуют, а являются элементами планов и миров. В зависимости от набора факторов,  ФА – к- тор.  Это Факт, который вошёл в тор, т.е. факт, который активирует, закручивает вас. Это фактор, который включает сигнальную систему вашу. – Любую. И вы должны определить, сложить другие факторы, сложить реальность.

Реальность одна на каждое присутствие. В любом  присутствии у ВАС – 32 части, и каждая часть воспринимает по-своему, ну допустим, эфирную реальность, да? Но когда 32 части, воспринимая эфирную реальность, то каждая складывает своё, вместе рождается эфирное присутствие. Пока у вас регистрирует Униматрица свою эфирность, СиО – свою эфирность, Тело – свою эфирность, Сердце – свою эфирность, вы ещё вживаетесь в эфирную реальность, вы вне присутствий, вы не присутствуете в целом. И в итоге, когда вы вживаетесь в реальность, у вас возникает 32 печатки – универсумно, у метагалактических – 16, у начинающих из 3-х, из 8-ми, доводим до 16-ти. Но когда все 32 части у вас сложились, вы вошли в присутствие. Когда вот это всё в синтезе сложилось по регистратору ваших 32-х частей – у вас из этого родилось – присутствие. В синтезе этого, но на базе ваших 32-х частей, но каждая часть из 32-х, должна по-своему оттестировать реальность – ну, взять из реальности своё, надеюсь, понятно почему. – Чтобы сложить все факторы реальности и войти в суть проявляемого, в суть присутситвия – это теперь 4-ое восприятие. 

Тело человека есть мерностное определение физичности. В итоге, входя в физическое присутствие, выражаемся формой мерностного физического выражения. Т.е. формой тела человека. В общем нужно собирать разные факторы как детальки, которые складывают варианты реальности. Регистрировать эти факторы 16-ю, в идеале 32-мя частями, причём, богатый человек – это когда на каждую часть он взял по 20 факторов. В итоге 32 х 20 = 640 факторов. Мать любит математику. Мы пока в ней, можем говорить о числах. Но есть  одна проблема. Если у вас потенциально 32 или 16 частей, а  работают 6, для физического. А на эфире у вас может работать другое количество частей – там же тело присутственное у вас другое. 16-тирично, 32-хрично – оно же другое с Метагалактики растёт. А на ментале третий набор частей. Поэтому, когда я говорю о наборе частей, я говорю с позиции физического присутствия, т.е. вашего объёктива. И когда вы спрашиваете у ФА-Владыки, вы должны спрашивать какой у вас объектив, т.е. с позиции какого присутствия вы спрашиваете. Спросили с позиции другого, или не учитывая присутствия – вы в иллюзиях. И когда вам сказали – 20 частей и вы решили, что это ваша ФА или Синтез-16 или 32-хрица – надо уточнять: это ФА или Синтез 16 или 32-хрица. И вот присутствие вводит вот такой вариант вариативность ответов при какой сути вы находитесь. 
И каждая суть начнёт вас вести на соответствующее присутствие. Когда вы думаете чисто о себе – это только физика – физическое присутствие. Когда вы думаете о своих удобствах - ну, там, кто-то уже голодный – это эфирное присутствие. Когда вы думаете о комфорте, или правильном понимании вас – понимают ли все  вас правильно – это астральное присутствие. А когда вы задаётесь вопросом, понимаете ли вы других хоть в чём-то, это ментальное присутствие. Причина ваших взаимоотношений пояснений не требует, и глубина вашего взгляда, ясность взгляда,  чёткость взгляда, определённость – это явно буддичность. На сколько вы пробудились чёткостью этой
В итоге у нас 64-ре присутствия, которые рождают Метагалактику ФА и несут определённую суть Отца в Матери, которую мы должны в себя впитать, найти, соорганизоваться этой сути и выразить своим присутственным восприятием. 
Присутствие как ваша Аспектность, выражающая Отца. И ваша Аспектность соответствует  синтезу присутствий или тому или иному присутствию  в полноте выражения огня Отца синтезом присутствий. 
Соответственно мы в начале стяжаем Стандарт, накапливая огонь Отца, ссылаясь на количество присутствий в том или ином проявлении, чтобы повысить нашу Аспектность, т.е. выразимость Отца нами с учётом реальности нашей, миров и планов.

Т.е. если богатство Планов в их множественности, богатство Миров в вариации  их взаимоотношений, а богатство Реальности в том, как ты на неё смотришь, варианты, сколькими частями ты её видишь и в синтезе всего этого рождается то, что мы называем присутствие. Оно одно. И оно окончательно материализовалось.  Если учесть, что Присутствия управляют Планом, 4-1, то от того, как вы наработаете Планы, зависит и тот синтез, который несёт вам Присутствие. 

Можно по другому сказать: Присутствие – это Синтез, Реальность – это Воля, Мир – это Мудрость ваших взаимоотношений, а План – это Любовь всех факторов, которые записаны по  вашим Планам. 

В общем, если у тебя 10 частей, у тебя 160 Планов должно быть. Если меньше – ты не объективен. Если у тебя 5 частей, у тебя 80 планов, если меньше – ты не объективен. Поэтому люди иногда субъективны, они 7-ные, они не могут видеть – что вокруг и они выражают –своё, своё, своё – это говорит о том, что у них Планов меньше по частям, чем та Реальность, которую они воспринимают. И вот субъективность вашего выражения заключается в меньшем количестве Планов, отсюда в меньшей взаимоотносимости с окружающим, в росте вашего Мирового восприятия. И тогда вы больше выражаетесь сами, чем видите, что идёт с вами внутри и вокруг вас.  А объектив заключается в том, что у вас достаточное количество Планов чтобы оценить все факторы и увидеть Реальность, что внутри, что вокруг вас, какая она есть.
 Вот это самосовершенствование ваших восприятий. Вот то, что я сейчас  рассказал – это и есть процесс совершенствования вашего восприятия, субъективного восприятия наших Планов, Миров и Реальности, которое должно быть доведено до объективного совершенства. После этого вы выходите в присутствие и можете это воспринимать в целом, не отчуждённо. И только после того, как это восприятие сложится, в целом, вы начинаете проживать присутствие. 

А теперь начинается новый кайф. 6-ая раса пришла, но её среды нету. Знаете, среда 5-ой расы закончена – люди живут только привычками - это уже привычное воспроизводство. Люди вымрут и привычного воспроизводства не будет. Ну, как 40 лет по пустыне, да? – эффект такой же. А теперь мы начинаем с вами создавать новую среду  6-ой расы и на других эти элементы начинают идти, но им посылают Логосы по чуть-чуть накапливая, а мы с вами можем это делать сознательно. И вот, когда вы между нами в наших отношениях начнётся новая среда, по-новому плану 6-ой расы, входя сюда, мы будем проживать совсем другую атмосферу реальности, чем там. Мы это уже проживаем, мы в этом контексте живём уже, но как бы не всегда регистрируем, или не всегда сознательно и глубоко к этому относимся. А надо к этому относиться. Причём, это не отделённость от мира, это просто разные восприятия. Вот так мы будем жить. Это-ж не будет классов, там, крестьян, рабочих – теперь это всё ушло. Не будет слоёв общества – это всё ушло. Будет некий социум из разных мировых взаимодействий в синтезе складывающиеся в Реальность тех, или иных отношений, реальность тех, или иных факторов. Т.е. все станут более  едиными и вот от набора факторов, от набора возможностей, от набора мировых взаимоотношений  будет жить глубина твоей присутственности. 

В итоге, общество будет с одной стороны – цельно – все люди будут едины, а с другой стороны будут зависеть от подготовки каждого. Какие планы сложил по своей подготовке, в какие взаимоотношения вошёл, такую реальность  получил и в такой присутственности  выражен. Это называется – общество 6-ой расы, по итогам этого восприятия. Т.е. любое общество рождается по итогам восприятия. Раз это опубликовано, значит, с нас теперь это будут требовать – это итог!  И внешне это будет тоже чувствоваться. 
5-ое Восприятие звучит интересно: Форма Вышестоящей Планеты ФА. Или сокращённо – Вышестоящая форма Планеты ФА, или Форма вышестоящей Планеты ФА.  3 варианта – итак, и так правильно. Т.е. здесь игра слов с разной оценкой сути, но всё правильно. Форма Вышестоящей Планеты ФА, Вышестоящая форма Вышестоящей Планеты ФА  или Вышестоящая форма Планеты ФА. Это 3 вида вживления в Планету ФА. В начале Вышестоящая форма Планеты ФА – мы осмысляем,  какая она. Потом ищем Вышестоящие присутствия, накапливая их, и идёт Вышестоящая форма Вышестоящей Планеты ФА. А потом, когда мы накопили Вышестоящие присутствия и огни, научились туда ходить, действовать, быть в зданиях, у нас идёт Форма Вышестоящей Планеты ФА. Это как бы 3 уровня вхождения в компетенцию Вышестоящей Планеты ФА. Заметьте, это стоит на 5-ке, это ЛПР будет отрабатывать у нас и собирать все наши накопления, чтобы сложить Вышестоящую форму Планеты ФА, ну и ввести нас в форму Вышестоящей Планеты ФА

6-е восприятие, самое сложное то куда вы только-только начали входить, это проявления.
Проявление – это синтез присутствий. К элементам проявления относятся эволюции как уровни организации материи для выражения огня проявления. Ну, в целом это проявленное восприятие. Т.е. на сколько вы воспринимаете Метагалактическое проявление как Эфирное тело ФАОМг. 

Ладно, проще: вы сейчас синтезировались  с ФА-Владыкой – какого он проявления? Поэтому, если вы заметили, я в практиках групповых всегда подчёркиваю: Единые ФА-Владыки. А вы сейчас с каким ФА-Владыкой синтезированы? Это Владыка 3-х проявлений – Единого, Универсумного или Метагалактического, или 64-ре Владыки присутственные, причём, первые 24-ре из них ещё и глобусные. Если вы не акцентировали, с каким вы синтезировались, любой из 67-ми мог выйти  с вами на контакт. 

Когда вы смотрите не только на человека, а на его проявление в синтезе со всем окружающим внешним и внутренним его. Вы смотрите вот, его даже не объективом – его проявление в чём? Не выражается, а действует как. Как влияет, или на него влияют, как он во всём этом единстве бытует и действует. И отсюда результат его действий окружающих и окружающих на него. Вот это в целом – проявленность – 6-ое выражение. Иерархичность ну, и так далее, так далее.

 Монада Мг. проявления  ( вчера стяжали )  кот. ходит по всем присутствиям. Стяжали новый аппарат. Вот эта монада сейчас  для вас выражает вот это  восприятие. По  вашей подготовке воспринимать проявления пока нечем. Но так как ФА-Вл. это поставили 6-м  восприятием,  проявление мы начнем  воспринимать  по старому стандарту с 14-го Синтеза.
 В конце жизни , в пятой расе  умирающие видели  несколько фрагментов  и говорили это главные главные проявления в этой жизни, кот. они смогли  накопить  и это то  главное,  что останется с ними  после смерти.

 Для  вас интересный факт из проявления: любое новое стяжание  (когда идет первостяжание), это новое восприятие, вы первые  это сделали, а значит  вы проявляете.  А первый кто это проявляет, у него это записывается как проявление  в этой жизни. Поэтому первостяжания всегда подчеркиваются, так растится проявленное восприятие.      У вас  внутри копится проявления, которые сделали вы и только вы. И только вы смогли этими проявлениями чего-то достигнуть, жить и выражаться.
7-е восприятие Пространство. Значит, пространство – это Дух, который развёртывается в некое органическое единство. Широта вашего Духа определяет глубину восприятия пространства. Хотя с другой стороны вы можете видеть широкое пространство и таким образом дать широту Духу.  Люди, смотрящие на горизонт, на море, на звёзды. Таким образом, их Дух растёт, расширяется или утончается до спинов. Или может вместить новые, те же огнеобразы и огни таким образом. Когда вы посмотрите на широкое пространство и вдохнёте его, вы чувствуете себя сильнее. Ваш Дух расширился, вместил более широкий Дух, а потом, когда вы убрали взгляд оттуда, он компактифицировался внутри вас и вы стали сильнее. Вот поэтому люди едут на моря, чтобы посмотреть вдаль. И с одной стороны, валяются на пляже, но умные люди ещё смотрят на море, вдаль, чтобы Дух распоясался, а потом вы его собрали. Этим вы укрепитесь внутреннее. Ну, а тем, что вы станете загорелым - может быть,  укрепитесь внешнее. А может, и не укрепитесь, смотря, какая радиация в этот день будет.  И так и так бывает. Вода укрепляет, кстати больше, чем Солнце. Вот такой парадокс, поэтому мы намокаем, чтобы вернуться на Солнце. Вода укрепила -  Солнце помогло усвоить или «удавило». Вода снова укрепила – Солнце помогло усвоить или «удавило. Удавило радиацией или помогло усвоить ультрофиолетом. Это чтобы пошла следующая порция воды. Примерно так. Это вот, это вот  пространственность. Я просто показал с позиции стихий и с позиции Духа.

Ну, и 8-ое  – это Время, естественно. Тут уже всё ясно. Ну, и время – какое время течёт внутри вас по вашей аматичности – 8-ке. Ну, и какое объективное время вокруг вас  вы воспринимаете. Ну, т.е. Планетарное время вы воспринимаете? Не, не по часам. Вы воспринимаете там, закат, восход, как вы его проживаете? В каком Планетарном времени вы живёте?  Ладно, субъективное время – такой пример с теми же самыми  пробками на дорогах. Вот едешь в пробку и между машинами огнём - и всегда проявляется дырочка, куда ты можешь засунуться машиной. Или все выехали на Солнышко, или  повышенная магнитность – все тупят полностью. Это называется время. Ты собрал свою  аматичность. Ты знаешь, что тебе надо, синтезировался с ФА-Владыкой и начинаешь крутить аматичность, рассылаешь огнеобразы с мыслеобразами, которые простраивают всё, лишь бы у тебя появилась дырочка и ты едешь. Тебе надо метаться по клеточкам аматики,  - пробки пропускают твой огонёк - и собираешь субъективность времени в компакте 20-ти минут, которые тебе должно хватить, чтобы доехать до места. В итоге – убираешь фактор машин, перестаёшь мучиться от пробки и едешь. 

Аматика времени. Я не о чём сейчас – я просто пример привожу из жизни, чтобы показать, что такое субъективное время. Хотя вокруг  объективное время для всех тех же водителей, жителей, но извините, что только с позиции водителей и ведущего  - ведущий машины и ведущий Синтеза  - однотипные проявления с позиции огня и материи. Если так поставить – машина будет синтезироваться в любое пространством. Единственная  проблемма, мелкие царапины – они неизбежны. Почему? Если вы так поставите, то машина начинает выражать ваше Тело и то, что должно достаться вашему Телу,  в начале достаётся машине, потому, что Тело в этот момент в огне – оно 7-ое, машина в материи – первая 4-ка. Всё. А стоимость машины -  как раз и выражается  в глубине вашего здоровья. Чем дороже машина, тем меньше проблем по стоимости вы в своём Теле имеете. Это, как его – лечение тоже имеет свою стоимость. Ну, походы к врачу, время затрачивается и всё остальное, но это именно работа субъектива времени.  Машина отражает твоё Тело. Ты почистил энергетику – сразу захотел помыть машину. Сам грязный – хочешь помыть машину,  а время не позволяет: все мойки закрыты, все заняты. У тебя всё расписано – ничего не получается, не моешь. Сразу думаешь: наверно загрязнился. По-другому ФА-Владыка показать не мог. Вот когда так аматично складываешь, ну, допустим, в варианте с каким-то объектом, ты учишься субъективу времени.
 Время – это не абстрактно текущий огонь, а он проявляется через конкретные ситуации вашего участия чем-то т.е. машина там, или одежда. И вот от того как вы оперативно в этих ситуациях, в этих обстоятельствах, проявлениях в целом действуете, так и регулируется аматика субъективного  времени. Как вы сонастраивате себя с этим, говоря о машине, я сонастраивал себя с ней. Она развивается тем, что растёт вместе с тобой. Естественно быстрее стареет, ты  ещё её и огнём должен поддерживать, чтобы она –энергетика существа стареет, металл может нуждается в обновлении. Есть пределы  огня, энергетики любой и даже технической сущности. Всё это субъектив времени. Это означает, чтобы вы обращали внимание на энергетику ваших вещей. Это касается всего – мебели, особенно рабочей техники, машин, т.е. именно сложной техники, там телефонов – они стареют быстро от вашего огня. 
Вот, в этом контексте я говорил с вами о времени. Я специально говорил о времени так. Потому, что все время воспринимают абстрактно, вообще. Т.е. время где-то у вас в облаках, за пределами Планеты. Все ситуации с машинами, с часами, предметно, вот, конкретно вот с этими ситуациями ( бьёт ладонью по сцене) – это время. Вот, скажите – это доска пространство или время?Это время, потому, что я ею пользуюсь для рисования.  Пространство – это когда её сделали, а когда я ею пользуюсь, это время. А вы почему-то вещи относите к пространству. А пространство – это всего лишь: где стоит доска? Пространство закончилось. Я вот, как я ею пользуюсь - аматика и она предполагает  ваши любые взаимодействия с людьми и объектами, тогда это время. А если абстрактно – огонь течёт через меня стекает, я шланг и это моё время, это не время! Время – это конкретные взаимоотношения с конкретными выразителями. И вот когда  соотносишься с этим, с этим  временем, и любые взаимоотношения – время. И ты должен строить эти взаимоотношения, тогда ты строишь время. Не строишь взаимоотношения – время не строишь! Т.е. время  и субъективное и объективное через людей и предметы – объекты, которые тебя окружают.
Стяжаем новые 8 восприятий. 
 Практика № 7  Стяжание 8-ми огней 8-ми восприятий Новой Эры.
Вдумаемся в  само слово восприятие означает - воссоединение приятие.
В итоге, воссоединенным приятием вы можете обладать только с Отцом. Потому что воссоединение с итальянского переводится как религио. Лига – музыкально - соединять (лигато) и вос- это ре, воссоединенность – это религия. И когда мы говорим о вос - приятии , мы предполагаем нашу воссоединенность с Отцом, хотим мы того или нет, она  все равно присутствует. Почему? Потому что жизнь нам дается Отцом  и от Отца, мы выражаем ее, и вот этой своей жизнью и огнем  нашей жизни  мы выражаем и реализуем Отца в нас воссоединяясь  с ним.

 Но когда огонь жизни в нас начинает жить, он начинает из нас эманировать по нашим накоплениям, по тому принятию, которое мы накопили.

 Наше восприятие  это возможность огня Отца  эманировать из нас по нашим накоплениям.

 А если не будет восприятия, теряется контакт с Отцом и человек становится сумасшедшим. Люди которые сошли с ума  и находятся в псих больницах, они  не ум потеряли и не сознание, потому что простые элементарные бессознательные  движения они могут делать. Они потеряли восприятие  и уже  за тем сознание сузилось до таких  низких рамок, что специалисты говорят, у них нет сознательности. У них нет восприимчивости. Сознательность это немного другое. Хотя у некоторых и сознательность вместе с этим теряется. 

 Поэтому от смены качества восприятия, повышается глубина и качество вашей жизни. А значит глубина полноты огня, которую Отец в вас фиксирует. И чем выше ваше восприятие, тем выше глубина огня , которую Отец дает вашей жизни.

 В итоге, вы с одной стороны повышаете качество  восприятии, а с другой стороны  получаете от Отца больший объем  жизненных возможностей.

 Пример простой, обыденный , но очень эффективный. Если сердечный удар схватит  ч-ка с планом и реальностью. Плановый ч-к умрет,  а реальностный почувствует боль и может даже до инфаркта не дойдёт. А если проявленному придет, он может заметить  только какие то шумы, постепенно нарастающие. А может и вообще ничего не заметить, смотря в каком восприятии будет в этот момент. Присутственный человек почувствует что  пошел удар по сердцу. Размажет его во времени  и будет усваивать по чуть- чуть. И удара сильного не получит.  Его присутственность размазывает в течение  какого то периода. Он за это время  адаптируется, вот такой простой и эффективный способ. Все зависит от качества вашего восприятия  и механизмы жизни тут же  сонастраиваются  на них.
 Но есть еще одно но, кот. касается категорически именно монады и взаимоотношений  с глобусами.

 Вообразите: жизнь Отца вошла, и эманирует из вас по вашему восприятию.  Чем выше качество, тем выше глобус который на вас действует. Это не так жестко привязано, восприятия  начинают эманировать и Логос  обязан все флюиды направлять  вам по вашему восприятию.

 А значит чем выше восприятие,  тем выше качество флюидов. Делим пополам, и до 4-го восприятии вас проверяют на внешнее, а выше, помогают  вырасти во внутреннем. Но помогая  вырасти во внутреннем, качество внешней жизни  меняется. 

 Если первые 4-е восприятия Логос вас отстраивает, то  вторые 4-е, он вам помогает преодолеть  обстоятельства жизни и взойти.   Первые 4-е – Логос вам объясняет, а далее он вам помогает  развиваться, что бы вы глубже были в контакте с ним  и сотрудничали.

 В итоге, когда   на вас смотрит любой специалист Дома ФАОМг , ФА-Управленец, он вначале отслеживает какое у вас восприятие. Грубо говоря чем вы можете жить, думать, смотреть. Грубо говоря стоит ли вам это показывать, если вы это не воспримите.   Плановому человеку показывать что-то реальностное и присутственное  бесполезно, он все равно это не видит, ему надо понижать планку   до уровня элементарного плана.

 Когда говорят каждому по сознанию, переводим, каждому  по восприятию. Сознание предполагает накопления, но эти накопления начинают выражаются Восприятиями, когда огонь Отца  входит в вас как жизнь, связывается с вашими накоплениями, в вашем сознании и начинает эманировать в синтезе с вашими накоплениями. И там уже есть реакция Логосов,  окружающей жизни и природы. Вот это надо запомнить. И подумать как повышать качество восприятия.
 На Синтезе вас жестко фиксируют присутственно, и переводят Стандарт Огня Синтеза в проявления. Вы впервые стяжали огонь  двух проявлений: Метагалактический и Универсума.
 Некоторым на Синтезе, все понятно, образы ловят на ходу. Проходит несколько часов, после Синтеза. Восприятие доходит до реально привычного, начинает смотреть записи  и то, что было  понятно в присутственном, в реальностном  уже понятно не все. И думаешь – как это развертывалось в тебе, когда здесь столько сложного

  Когда вы что то стяжаете у Отца ( А.О.) обязательно задумайтесь в каком восприятии вы находитесь и стяжаете. Огонь в плановом восприятии у Отца категорически отличается от всех  след. Огней. Т.е.  все  эти 8-мь Огней  разные. Чем выше восприятие, тем качество  Огня выше. 

Поэтому некоторые ничего не проживают, плановость.  Жить нечем, потому что чувства находятся на троечке. А проживание это минимум пятерка   шестерка. А у вас есть восприятия  для этого. Если вы ничего не чувствуете на присутствиях, то чувства это вселенскость , а присутствие -6-е восп, а было 8-е, это его еще ниже поставили.

 Как повышать восприятия? Вначале возжечься Огнем Отца, а потом возжечь  сознательно те накопления, которые соответствуют этому восприятию.  

 Мы сейчас выйдем в зал Матери  Мг., куда выйдут Логосы 9-ти присутствий. От физического до монадического. Это 9-ть глобусов и вы сейчас  увидите, что от них,  от рук, будут идти флюиды видимые. Вы почувствуете какие флюиды, от какого присутствия. Они будут вам показывать цифру. В итоге вы увидите какой глобус сильнее всего на вас флюидирует. Ваша задача увидеть это. 

Кто не видит, почувствуйте  что на вас идет поток и в голове  разверните цифру.

Ваша задача всем сдвинуться, что сверху, что снизу  на 6-й или 8-й глобус.  Причем вы должны почувствовать что вам удобнее. Даже если 9-го  получаете флюиды вы переходите на 8-й.

 Зачем нужна практика?  Нужно научиться работать с разными Логосами.

 Флюиды  впитываются всеми Сферами Монады , поэтому когда мы учимся работать с флюидами  Логоса, именно так Монада  определяет где ей набирать  опыт и на каком глобусе. 

Если вы научитесь менять  флюидичность эманаций Логосов, вы научитесь передвигать Монаду с одного Глобуса  на другой. В пятой расе это было невозможно. 

Насыщая Монаду более высокими флюидами, более высокого Логоса  вы ее переводите в более высокий Глобус.

 Практика № 8  Взаимодействие с Логосами Глобусов.
Видеть было достаточно сложно, это Логосы. Этому надо учиться, учиться и еще раз учиться. У вас  был первый контакт, где вы учились, поэтому никаких оценок (получилось, не получилось) не стоит делать. Вы учитесь, и вы только начали  в это входить. Более-менее реальный контакт будет с 13-го Синтеза, когда вы  проживет, где они действительно находятся.

 У нас осталась Итоговая практика. 
