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Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМГ в нас.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь этим огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМГ.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМГ. Возжигаясь огнем ФАОМГ, мы развертываемся в Зале ФАОМГ на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 
Синтезируемся с Хум ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем и просим ФАОМГ преобразить Монады каждого из нас из Монады предыдущей Эпохи или Эпох (смотря в каком состоянии Монада находится), в Монаду Новой Эры Метагалактики и новой Эпохи 6-й расы планеты Земля в синтезе новых возможностей проявления ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем Монаду Метагалактического проявления ФАОМГ в каждом из нас. Синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем 32 огня 32-х новых сфер Монады Метагалактического проявления ФАОМГ в каждом из нас. Возжигаясь этими 32-мя огнями, мы развертываем 32 сферы Монады Метагалактического проявления ФАОМГ в нас. В Зале ФАОМГ они развертываются автоматически. Вы возжигаетесь этим огнем, и даже можете посмотреть как вокруг вас растут такие прозрачные оболочки. Это сферы. 
И возжигаясь 32-ричным огнем сфер Монады Метагалактики, мы эманируем этот огонь на полное усвоение сферами Монады Метагалактики. И синтезируясь с Хум ФАОМГ стяжаем 4-х пламенный огонь Монады метагалактического проявления в каждом из нас.

Синтезируясь с Хум ФАОМГ,  стяжаем Пламя Любви, Пламя Мудрости, Пламя Воли и Пламя Синтеза. И возжигаясь 4-х пламенным огнем, мы развертываем 4-х пламенность внутри сфер Монад каждого из нас. И синтезируясь с Хум ФАОМГ, стяжаем огонь Разума, единицу Разума Монады Метагалактического проявления ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь единицей Разума, фиксируем единицу разума Монады Метагалактического проявления в основании ног и возжигаем единицу Метагалактического Разума 4-х пламенности Монады нашей, становясь всем телом в Зале ФАОМГ в 4-х пламенный огонь единицы Разума Монады Метагалактического проявления каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 32 поля активации 32-х сфер Монады в синтезе 4-х пламенной единицы Разума Монады Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь 32-мя полями, развертываем их в 32-х сферах Монады с фиксацией на единице Разума 4-х пламенного, Монады Метагалактического проявления в каждом из нас. И возжигаемся Метагалактической Монадой нашей. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ОМ Монады метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ, развертываем Монаду Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем огонь преображения Монады предыдущей Эпохи, вмещения всех накоплений в Монаду метагалактического проявления каждого из нас. Предыдущая ваша Монада как бы отдает свои накопления и растворяется в новой Монаде. Преображается. Это Закон. Двух Монад не будет. 

И просим у ФАОМГ прощения за любые некорректности, накопленные в Монадах предыдущей Эпохи или Эпох, и стяжаем огонь ФАОМГ на сжигание этих некорректностей. 

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся ее огнем, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА Любви. И возжигаясь огнем ФА Любви Матери Метагалактики, развертываем этот огонь вокруг и внутри Монады Метагалактического проявления каждого из нас. Возжигаясь Фа Любовью всей Монадой Метагалактического проявления нашей. И просим ФА Мать Метагалактики поддерживать и развивать Монаду Метагалактического проявления каждого из нас по мере роста нашего в Метагалактике, вплоть до реализации Монады Метагалактического проявления в огне Матери Метагалактики на 57-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, в реализации синтеза Метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируемся с Хум ФА Матери Метагалактики, стяжаем ФА Явленный огонь ФА Матери Метагалактики, возжигаемся им, возжигаем Монаду Метагалактического проявления каждого из нас и синтеза нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, ФАММГ, Мать Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертывая Монаду метагалактического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМГ, в формируемый Дом Отца Астаны, Казахстан, во все изначальные Дома и группы Дома ФАОМГ, участников данной практики. И фиксируем Монаду Метагалактического проявления в Доме ФА Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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