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Практика синтеза Монады Матери Плантеы Земля ФА с Метагалактической Монадой Человека ФА и фиксация с Логосом Глобуса
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМГ в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМГ и просим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь простроить условия каждому из нас и синтезу нас для правильного контакта с Матерью Планеты.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМГ. Возжигаемся огнем ФАОМГ, синтезируемся с Хум ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. И просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и видение правильных взаимодействий с Логосами Планеты Земля Метагалактических Глобусов нашего восхождения в синтезе контакта Логосов Метагалактических Глобусов с Матерью Планеты. 

И возжигаясь огнем ФАОМГ, мы переходим из Зала ФАОМГ в Зал Матери Планеты на 33-м Метагалактическом присутствии, в Дом Матери Планеты Земля. 

В этом огне мы синтезируемся с Матерью Планеты, возжигаемся ее огнем.
И в огне Матери Планеты развертываем Монады метагалактического проявления  (к) из нас в 4-х пламенном их возжигании. 
И в синтезе с Матерью Планеты, из Зала Матери Планеты мы переходим в Зал Матери Планеты в центре ядра Планеты Земля, четко в центровке. 
Становимся в центре этого Зала. 
Синтезируясь с 4-х лепестковым Пламенем Монады Матери Планеты, возжигаясь этим пламенем, и прожигаясь, вычищая этим пламенем все наши некорректные накопления. 
И прожигаясь 4-х пламенностью Планеты Земля, в этом огне мы начинаем расти из Зала ядра Планеты становясь и фиксируясь на Южный Полюс и фиксируя ядро центровки Планеты в точке Хум каждого из нас. 
В этом огне, в точке Хум, мы возжигаемся огнем Матери Планеты, продолжая синтезировать Метагалактическую Монаду каждого из нас и Монаду Матери Планеты Земля  ФА в синтезе. 
Ну и далее, в фиксации огня в Хум тела (к) из нас, мы синтезируемся с тем Логосом Глобуса, который фиксируется сейчас на каждого из нас.  По цифре можете посмотреть или спросить, Логос какого Глобуса фиксируется на вас. И сейчас проживите флюиды, которые идут от Логоса вам. Они довольно своеобразно проживаются в голове. Голова может слегка шуметь от этого. Шум, кстати, это флюидические вхождения Логосов.
А теперь сами, из точки Хум возожгите эти флюидические истечения, попробуйте прожить и увидеть, как рождается огнеобраз. 
Вот почувствуйте, как флюиды исчезают, и внутри фиксируется огнеобраз. Состояние тела, физически. 
Собираемся в зале Матери Планеты, в Центре Планеты. Просто утвердите и вы там встанете. Это можно видеть даже физически. 
Из Зала в Центре Планеты мы переходим в Зал Матери Планеты на 33-е присутствие Метагалактики. Далее возвращаемся в Зал ФАОМГ. В данном случае на 64-е вышестоящее Метагалактическое, выше мы сейчас не дойдем.

Синтезируемся с Хум ФА Отца Метагалактики и стяжаем и возжигаемся огнем ФАОМГ. 
Почувствуйте, как этот огонь раскручивает ситуацию с огнеобразом (к) из вас. 
Возжигаемся огнем ФАОМГ  и благодарим ФАОМГ, Фа Владык Кут Хуми, Фаинь, Мать Планеты Земля. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМГ, в формируемый Дом Отца Астаны, в Дома Отца каждого из нас и во все изначальные Дома и группы Дома ФАОМГ, участников данной практики. И выходим из нее.

 







Аминь. 

Компьютерный набор

Г. Магзумова
PAGE  
1

