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Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 8-рицами или 16-рицами каждого из нас. В этом огне мы возжигаемся 16-ричным синтезом ФАОМГ в нас.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, ведущими огонь 9-го Синтеза ФА каждому из нас и поддерживающие этот огонь в этом зале. Возжигаемся огнем ФА Владык, становясь пред ними в Зале Дома ФА Дома ФАОМГ. Сделайте усилие, попробуйте встать. Синтезом своих тел. Вот то усилие, о котором мы сегодня говорили. Соберитесь и встаньте.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале ФАОМГ на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем ФАОМГ в нас. И возжигаясь ФА Изначальным огнем, просим ФАОМГ преобразить  каждого из нас на реализацию нового Универсумного огня и Универсумных выражений в каждом из нас и в синтезе нас.

 И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем 16 огней Универсумного проявления 16-ти Универсумных присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем. Вот зафиксируйте этот огонь из Хум, теперь проживите разницу в огнях, что было раньше, и что сейчас. Отличие в огнях. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем 64 Метагалактических огня 64-х Метагалактических присутствий. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируем 16 Универсумных и 16 Метагалактических огней и синтезируясь с Хум ФАОМГ, стяжаем 80 огней стандарта 9-го синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем 9-й стандарт 9-го Синтеза ФА каждому из нас и в синтезе нас, возжигаясь всеми условиями реализации 9-го Синтеза ФА в нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМГ, в формируемый Дом Отца Астаны, Казахстан. Фиксируем огонь в Доме Отца каждого и направляем огонь всем изначальным Домам и группам Дома ФАОМГ, участникам данной практики. И выходим из нее.
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