Стяжание нового стандарта и книги 9-го Синтеза ФА
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Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМГ в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМГ.

Возжигаясь их огнем синтезируемся с ФАОМГ. Возжигаясь огнем ФАОМГ, развертываемся в Зале ФАОМГ на 256-м вышестоящем Едином присутствии.
Синтезируясь с Хум ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем, и просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и направить нам новый стандарт и новую книгу 9-го Синтез ФА для реализации и восхождения ею.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, переходим из Зала ФАОМГ в учебный корпус Синтеза на 1-е вышестоящее Метагалактическое присутствие в Зал 9-го Синтез ФА (специально ведем, чтобы вы там закрепились и туда ходили). Встали там. Посмотрите этот зал. Большое пространство  в каком стиле? В готическом стиле. Окна , ну и потолок. Готический стиль. Зал в готическом стиле. Это не значит, что навсегда такой останется. Сейчас такой. Все. Понятно чтобы вы его узнавали этот месяц. Встали. Теперь прямо из этого Зала синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и просим перейти в кабинеты каждого, в ваши Дома Отца, в ваши здания. 
Из Зала перешли в ваш кабинет, взяли книгу 8-го Синтеза Фа в руки, и из вашего кабинета вернулись в Зал 9-го Синтеза ФА. С книгой в руках. Отдаем Фа Владыке Кут Хуми, благодарим за Синтез ФА, который вы изучали, и просим у ФА Владыки Кут Хуми книгу 9-го Синтеза ФА. Берем книгу (они там летают в воздухе, кто не видит). Вообще, она возле ваших рук висит.  Просто возьмите. Открываем обложку формуляр, внизу – цифра 9 . Если нет вашей росписи – распишитесь. За книгу. И формуляр отдаете ФА Владыке Кут Хуми. Ну а теперь, книгу Дома почитаете сами, а сеть другая, интересная особенность. Вот у вас у каждого, любую ситуацию, вспомните, вашу, по жизни и спросите у книги решение вашей личной ситуации. Это новые особенности книг. Любой. Только одну ситуацию, не надо много. Дома поспрашиваете много. 

А теперь смотрите, из книги достаются, есть такое название, «огненные письмена». Перед вами висит текст, в воздухе. Прочтите. Не в книге, а в воздухе, перед вашим лицом. Это ответ книги ни ситуацию. Все. И впитываете этот огненный ответ в ваше сердце. Дома, если не прочитали,  развернете из сердца, еще раз прочитаете. Огненные письмена в воздухе. 
Теперь взяли книгу в две руки плотненько, синтезировались с ФА Владыкой Кут Хуми и переходим из Зала 9-го Синтеза ФА в ваш личный кабинет в вашем Доме Отца. Перешли, встали. Положили книгу на ваш письменный стол, ученический стол. Встали из-за стола вернулись в зал 9-го Синтеза ФА. Ходите, ходите, ходите, мы специально вас так гоняем. В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми из Зала 9-го Синтеза ФА возвращаемся в Зал ФАОМГ. 

Благодарим ФА Владык Кут Хуми. Синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся огнем ФАОМГ, благодарим ФАОМГ,  ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМГ, в формируемый Дом Отца Астаны, в Дома Отца каждого из нас и во все изначальные Дома и группы Дома ФАОМГ, участников данной практики. И выходим из нее.
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