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Второй день 12-го си фа Астана 2008.
У нас меняется состав огнеобразов,  мы в Доме ФАОМг пользовались   предыдущим составом ог/образов, который  развивал огонь на планете, но огонь на Планете развит, она вошла в эпоху огня  и  сформировала 6-ю расу.  
Значит, давать огнеобразы, которые развивают огонь на Планете, уже нет смысла. Т.е. огонь который развивает сфера, огонь который развивает столп (огнесфера  огнестолп) - это элементы вхождения  Планеты  из старого в новое, и нас тоже. А теперь  мы вошли в новую эпоху и начинаем  работать по проявлениям, начинаем жить 6-й расой  и нам разрешают входить  в  огнеобразы Метагалактические, как они есть. Которые не развивают планету, а которые  оформляют все  во всем в Метагалактике. 
 Названия теперь у ог/образов обширные и  многообразные. Например ог/образ Звезда, с нашей точки зрения – это огромный объект,  А с точки зрения Отца Мг – это маленький ог/образ, сродни атому на Планете. 
 Телескопы улетевших спутников  сфотографировали Солнечную систему, на компьютере обработали и получилась  капля летящая в космосе. Капля - 9-й огнеобраз. Поэтому накапливаем  абсолютные капли и иногда возникает вопрос, а  почему накапливаем капли, а не атомы или молекулы?
  Капля – это Монада, Монада  - это развитие жизнь, это Мать и плюс наша Планета  из Солнечной системы,  а в Метагалактике – это капля. Подобное притягивает подобное. 

 Мы сейчас выйдем к Отцу и стяжаем новый состав ог/образов, более высокого порядка, который начнет идти на Планету этим стяжанием  и преобразим нашу Дхамму Созидания окончательно в 32-хричную, достяжав у Отца 32-е сферы  с  новыми огнеобразами.  

 Мы стяжаем, и преображаем Дхамму Созидания,  чтобы зафиксировать новые ог/образы. Чтобы ментал наш не напрягался на эти огнеобразы.
32. Огнефа - это огнеобразы, которые сразу эманируют ФА, а «ФА» – это Изначальный огонь который формирует  Метагалактику в новую эпоху. ФА – это процесс оформления.
Мы когда-то переводили «ФА», как Форма Абсолюта или Философия Абсолютности, когда в форму вписывается философская Программа, определяющая что этой форме делать.
 Что такое Огнеобраз? Само название Огне- и Образ значит, что это определенный огонь, который  оформляется Образом Отца, т.е. огонь  оформленный какой-то информацией  или программой . Если огонь оформлен программой, он становится огнеобразом. Можно сказать, что это огонь заключенный в какой-то форме.
Когда мы выходим к Отцу, то от Отца просто эманирует огонь, идет чистый огонь, можно сказать Единая Воля (тотальная) всей Метагалактики – это огонь. А потом этот огонь получает внутри запись Отца.  
Обычно огонь получает внутри запись Отца, когда огонь доходит  до существ (до нас с вами) или каких-то  оформленных предметов  Планеты и Метагалактики.  Когда огонь  начитает стыковаться с ними,  он складывает Образ или Программу  с записью,  зачем этот огонь туда направлен, кому он нужен. Ог/образ можно вообразить как шарик, а внутри воздух. 
Например: 32-й огонь – это ФА-Изначальное. Мы синтезируемся с ФАОМг и в каждой практике стяжаем огонь ФА-Изначальный на преображение. Когда  мы обращаемся  к Отцу и просим в ФА Изначальном огне преобразить нас так-то и так-то, Отец  вкладывает туда свой Образ и свою Программу  и огонь ФА-Изначальный преображается этой записью, и в нас входит  огнеобраз (огнефа), т.е. некий шар огня, в котором находится огонь ФА. 
Огнеобраз – это оформленный огонь, который  получил какую-то структурную  оболочку, т.е. форму с записью Программы.
Без огнеобраза мы этот огонь не усвоим, он нас просто сожжет. 
Ог/образ - это оформленный огонь, который входит в нас и которым мы можем  пользоваться,  ог/образ преображает нас огнем ФАОМг ФА-Изначальным.
ФА-Изначальный – это огонь,  который исходит из ФА через ХУМ ФАОМг. Это единственный огонь изначальный для нас, даже элементов которого в нас не было и не могло быть никогда раньше. В практиках, возжигаясь Изначальностью ФАОМг мы каждый раз получаем новую запись, поэтому этот огонь для нас всегда изначальный (самый новый, самый первый).
Мы говорим по Образу и Подобию. Изначально Отец должен был давать Образ, чтобы оформить и образовать  подобие.  Это и есть задача Отца, когда  на развитие жизни он направляет  огонь, чтобы жизнь развивалась  и определяет в каком направлении ДФАОМг будет развиваться. 
«Не моя воля, а твоя Отче». Это не для того чтобы нарушить нашу свободную волю. Смысл этой фразы в том,  чтоб мы были готовы принять Программу  Отца  в себя, оформленную с записями этапов развития нашего и таким образом вырасти. 
Вообразите в простоте, что нам каждому дано, в разные этапы жизни, прожить состояние детства и родительства, чтобы мы учились любви, мудрости, воли, чтобы синтезировали прожитый опыт. Для чего? Чтобы повзрослеть, быть полезными сотрудниками общества, чтоб научились сами становиться отцами и матерями, давать жизнь, брать на себя ответственность за свои поступки, учились профессии (беречь и заботиться о людях, о природе, чтобы что-то привнести, а не только взять), т.е. учились брать отдавая. Так же и все ситуации направлены на развитие наше, только мы сами ещё дети и находимся в этой огромной ИГРЕ под названием ДФАОМг. Наша задача в ДФАОМг стать взрослыми, стать сотрудниками Иерархии, стать Матерями и Отцами, Сынами и Дочерьми, стать Владыками. Вспомните детские игры, все они направлены на развитие и ситуации в жизни направлены на развитие. Только в детских играх мы уже повзрослели, преобрели профессию, стали родителями, воспитываем других, а в ИГРЕ под названием ДФАОМг, мы еще дети и нас воспитывают ФА-Владыки, в том числе ФА-Вл.Лог.Правл.

В 5 расе Отец нам давал заряд Духа. Сейчас в 6 расе можно сказать - заряд  Огня, который имеет определенное количество ог/образов. 
В Монаде было 3-хлепестковое пламя. Что такое пламя?  Вспоминаем, чисто физический процесс, Пламя – это набор ог/образов, которые вертятся в форме пламени.  
Мы пламя видим, как продукт горения, но в процессе горения выделяются атомы и идет распад вещества. При распаде связей вещества, в пламени вертятся ог/образы, те же атомы и частицы и поддерживают  то, что мы называем пламенем (на физике горение ведет к полному распаду вещества). А у Отца в Монаде, когда пламя насыщается более высокими огнями – огнеобразами - оно усиляется.  
 Поэтому задача Отца  направить нам огонь, который структурно оформлен в огнеобраз с определенной программой,  а потом этот огонь с программой будет поддерживать те или  иные части  человека в развитии.  Усилять пламенность, усилять  клетки, строить новые  тела, т.к. из ог/образов формируется все. 

 И наше тело состоит из огнеобразов - из атомов, из молекул, а молекулы состоят из элементов, и все они выражаются клеточками  нашего тела.  В итоге, мы многоклеточное существо, и каждая клетка это связь молекул,  атомов и частиц  между собой. Если взять чисто химически, то  на уровне атомов, частиц и молекул ученые  ведут свои исследования, а технически  - в нана-технологиях, а биологически – в генетике, например, модификация продуктов - это изменение состава  частиц  или атомов в том или ином  биологическом продукте, т.е. продукт меняют вплоть до генетической программы. Когда меняется набор хромосом - это уже новая молекулярная запись.  А есть еще атомные записи и записи частиц, но ученые еще до этого не дошли, ученые к этому только идут. Они смогли пока расшифровать только молекулу  и код ДНК.  
Почему именно молекулу? Она 4-й ог/образ, ментальный. И ученые взяли чисто ментальную форму  для расшифровки,  а надо еще расшифровывать астральную (атомы) и  эфирную (частицы) формы.
 Ученые сами  правильно говорят, что так и  не познали еще всю глубину аппарата ДНК.  С одной стороны они нашли там новые варианты, а с другой стороны, что они не  познали?  Атомы, Частицы  не познали и  связь спинов  между собой не познали, а значит не осозналиь всю полноту молекул, ведь молекула – это вертящиеся атомы,  частицы  и спины. 

Как  можно вообразить? Спин  - это частица, которая вертится вокруг, по какому-то кругу.
Вот у нас есть  Планета и, соответственно, орбита Планеты вокруг Солнца.  С нашей точки зрения  - это Планета просто вертится, а почему вертится именно в этих рамках? Вот с позиции  Метагалактики именно  метагалактический спин держит нашу Планету  вокруг  Солнца.  Если спин поменяется, то и Планета  поменяет свое место в Солнечной системе, т.е. перейдет на другую орбиту. 
В Метагалактике говорят: «Переведем на другой спин такую-то Планету». 
Теперь вообразите, что вокруг атомов и частиц тоже есть спины. 
Поэтому, когда спин закручивает движение частиц, вокруг атомов, то начинается строительство вещества. 
ФА-Изначальный огонь – огнефа - это оформленная Программа  записей развития ОбразаОтца в нас.
Вот (огонь ФА) Огнефа оформляет огонь Отца и сверху дает Программу Образа Отца, а спин снизу  начинает строение вещества. Это и называется Альфа и Омега.   
Альфа – это огнефа с Программой Образа Отца.  А Омега – это спин, который начинает закручивать частицы, чтобы из этого построить вещество.  Алхимия сверху - химия снизу.
Почему Алхимия?  Алфавитная химия, когда Отец дает Программу в огонь, то вначале  Слово, т.е. алфавит. 
Когда начал действовать ФА–Огонь (огнефа) следующий уровень огнеобразов - ФА-Дух (огнедух) может появиться в нас. 
Огнефа фиксирует внутри себя огонь.
31. Огнедух – фиксирует внутри себя дух.
Огнефа структурирует в нас огнедух.  
Огнедух имеет изначально внутри себя записи Духа, и это все Программы духа, которые имеет ДФАОМг.  
30. ФА-Свет (огнесвет) – имеет внутри себя весь Свет, который есть в ДФАОМг оформленный  Программами огнесвета.  
Например, у вас  из глаз идет свет, чтобы вы видели окружающий мир. Идет и обратно возвращается.  Вот весь свет из глаз – это огнесвет. 
 По всей Планете есть свет вокруг нас? Есть. Это огнеобраз ФА-Света - огнесвет,  который создает любой свет, в том числе на Планете, и наши глаза этот свет могут видеть. 
Огнесвет в человеке - это светимость внутри. А огнесвет Планеты - это светимость всей Планеты вокруг себя, как объекта Метагалактики. Поэтому мы можем видеть свет  окружающей Планеты. Подобное притягивает подобное. Если бы на Планете не было  огнесвета или в нас не было огнесвета, то мы свет Планеты не видели бы. 

 И, выходя на более высокое присутствие, если огнесвета в нас нет, то на том присутствии ничего не видим. Поэтому так важно иметь разные огнеобразы, чтобы дойти до чувства зрения. Вот пятое  чувство – зрение -  строится огнеобразами. Потому что все ог/образы являются 5-м Столпом  ФАОМг и относятся к Лог.Пр.  
Именно Л.Пр. управляет всеми ог/образами. 
29.  ФА-Энергия – огнеэнергия - это ог/образ, который  оформляет всю Энергию ДФАОг. 
Внимание, есть просто энергия, которая состоит из ог/образов, это одно. А есть ог/образ,  который оформляет всю энергию в нас.
В науке физике есть закон «сохранения энергии», что каждый объект имеет свою энергию и она не теряется. Ориентируясь на этот закон взвешивали умирающих людей - масса души от 4-х до 10-ти грамм - это огнеэнергия, которая поддерживает душу  в определенных колличественных выражениях. Всё это закон ФА–Энергии, т.е. огнеэнергии.  
У вас в теле есть законченное количество энергии, т.е. такой объем энергии, который вы имеете, который именно у вас есть. Ни больше, ни меньше - законченной объем.  Этот объем может увеличиться, если внутри вас вырос огнеобраз огнеэнергии, например, вы получили в тело набор огнеэнергии более высокого присутствия.  
Объем энергии определяет соответствующую массу вещества, потому что материя – это вещество плюс энергия. Объем энергии включает в каждом из нас  какие-то новые возможности. 
Мы с вами говорим о Дхам.Соз., о том как все созидается. 
Сферы Дх.Соз. получили названия по огнеобразам, чтобы сферы их накапливали.
В вас 29-я сфера называется Огнеэнергия.  
Вы накапливаете энергопотенциал, зачем? Чтобы повысить свою энергию. Вы обмениваетесь энергией с Владыками Царств зачем? Чтобы энергию отчистить и она стала качественнее. 

 А есть вариант повысить объем энергии, когда ваша огнеэнергия из вашего объема  энергии перейдет в более высокий. За счет чего?  Если у вас накоплены 10-ть Абсолюты Огня, то огнеэнергия вырастает на 10-ть  единиц.  Это самый простой вариант. 
Еще, если вы получили от Отца новый объем огня, например, стали ведущим  подразделения, или ведущим Синтезы. Тогда Отец дает специальный огонь для  ведения (ведение -это не должность, это огонь), которым ведущий может вести, и применять огонь ведения для любых видов деятельности, согласно своему статусу. Записываясь в нас, огонь ведения поднимает (увеличивает) объем огнеобразов - огнефа, огнедух, огнесвет и даже огнеэнергию. Получив огонь ведения, ведущий становится более энергообеспеченным, в рамках своей компетенции, чем  окружающие люди. 
Вот вы сейчас стяжали такие же формы выражения  ог/образов, но не с позиции ведущего, а с позиции чела и у вас первые 4-ре ог/образа вырастут, расширятся на объем вашего статуса и новых возможностей.

 Если  вы, как чела, будете их разрабатывать, то приведете их к росту и усилите или ваш объем энергии, или  ваш объем света, или объем духа, или объем огня.  Именно через усиление ваших объемов энергии, света, духа и огня идет ваш рост.  

Вообразите, что у ФАОМг любой огнеобраз, что огнефа, что огнеэнергия, что огнесвет – не маленький, а охватывает  всю Метагалактику, все 64-е присутствия. Туда помещаются все Галактики и все Звезды, Планеты   и мы с вами. Со всем  имуществом нашим.

Метагалактика уже живет такой оформленностью, мы же только сейчас встраиваемся в огнеобразы Метагалактики.
28. ФА-Престол – огнепрестол - это Престол ФАОМг, где фиксируется любая запись: кому, что, для чего, и на какой срок Отец записал, поручил, дал – всё здесь фиксируется.  
Потом  Владыки Лог.Пр. отсюда считывает все программы Отца на все ваши деяния, здесь записи всех ваших программ (в объеме ДФАОМг). В Метагалактике в огнепрестоле у вас всё теперь записано. В 5 расе на Планете огнепрестола не было и запись шла или в ваш престол (если он у вас  был) или в специальную Книгу - автоматически.

 В 6 расе есть огнепрестол Мг., где записываются  все ваши программы от Отца и все ваши деяния по выполнению этих программ. Не состыковались - огнепрестол сигналит. И притягиваются соответствующие Силы - и начинается  разбор  полетов, ведь Силы – это тоже огнеобразы, они говорят, что же с таким чела делать. 
Т.е. в огнепрестоле записаны все варианты ваших программ, все варианты ваших выражений, как все варианты вашего вышестоящего света, духа, огня, уже оформляющиеся в ваши ог/образы, так и более мелкие, такие как атомы, молуекулы, сферы, объемы. 
 27.  ФА-Мощь - Огнемощь.  Зачем нам программы Отца и их исполнение? Когда мы исполнили правильно программы Отца, у нас  вырастает Мощь.  Есть Мощь, а есть то, что осталось после мощи (например, святого). Поклонение мощам, поклонение мощи святого (это  выражение мощи того святого, который, таким образом, через кости пытается  экранировать свою мощь другим с того света.  Это контакт с душой  святого на том свете. А мощи (кости святого),  как передающая антенна. 
Как вы думаете, от кого пошло телевидение? Вот когда вы смотрите не на тарелку TV, хотя ее тоже можно сравнить  с черепом (сверху).  Вот антенна – это отображение проводника (как кости), при связи с телевидением. И у вас на крышах стоят мощи телевизионные, звучит смешно, но аналогия совершенно точная. 

 Тоже самое, когда верующие люди подходят и целуют кости (мощи), поклоняясь им, они начинают сонастраивать свой адаптер (т.е. свою голову) с магнитным полем, идущим из этих костей  и через эти магнитные  антенны в виде костей, они  связываются с душой святого на том присутствии.
 У нас адаптер телевизионный через антенну  связывается с передатчиком телевидения, а у верующих людей, их нервная система как адаптер, связывается через кости с передатчиком - душой этого святого. Если вы сравните, вы увидите - процесс один.  Именно так в 5-й расе достигался контакт  с тонким миром для  развития души верующего. 
Намного легче было бы выйти на тонкий план и  просто пообщаться с душой святого, но в 5-й расе не многим людям такое дано было (Ванга). 

Огнемощь – здесь записаны и записываются все программы вашей мощи, все программы наших возможных выражений и все варианты связок.    
Огнемощь это 27-й  ог/образ -  Дочь Мг и ФА-Воля (8-рица ФА). И ваши возможности накопления ФА–Воли записываются в огнемощь.
Огнемощь ваша выражает и оформляет огонь ФА-Воли и создает мощь вашего  выражения.  
Возжигаясь ФА Волей, и оформляя ее в огнемощь, мы получаем мощь нашей деятельности. 
Почему человек в одном слаб, а в другом силен? Некоторые говорят – опыт наработал. Опыт – не всегда мощь, ну, записался и что? Есть более  высокое состояние, когда из опыта достается мощь вашей деятельности.  
Именно возможности   выражения деятельности  и мощь этой деятельности записана  в  огнемощи. 
В будущем научимся считывать с огнемощи, что мы можем, а что не можем, пока не накопим соответствующую огнемощь. 
 Некоторые чела в голове своей могут все. Но когда просят на практике это выразить, у них не получается.  Им негде прочитать: имеют они право такого выражения, или не имеют; накопили возможность или не накопили. Вот теперь это можно читать в ФА-Мощи.  Примерно это смотрится так: когда сидишь в зале и смотришь на сцену, например, балет танцуют.
Особенно если ты тренирован, даже мышцы подрагивают, кажется, что сам так мог бы. Но, стоит подняться на сцену, танец у тебя не получается. В голове все складывалось, а ноги не исполняют, нет тренировки. 
У нас многие в голове уже давно всё прошли. Некоторые говорят: «Да я давно, еще в предыдущих жизнях это прошел, я давно этим живу и действую». Хорошо. Вернитесь в предыдущую жизнь  и попробуй пожить этим. Старые накопления – это база, фундамент, вы и так старыми накоплениями живете, но зачем Отец привел вас в эту жизнь? Если в этом воплощении ничему новому не научитесь, то на старом опыте вы в этой жизни протянете, а в следующем воплощении родитесь без мощи, как средне-статистический человек. Потому что в этой жизни не копил, а тратил накопленную ранее мощь. 
«Я давно хожу, действую» Чем? Если не накопили огня, и соответствующих огнеобразов - вы туда не ходите, но не в том объеме, как выражаетесь.  Это ваша головная  иллюзия.  Сокращенно: головняк. Т.е. голова есть, которая говорит, что она все может, а тело огонь не накопило. Именно тело выражает Волю Отца, а записывается всё в огнемощь. Или у вас есть СиФА, вы накопили мощь и действительно исполняете, или иллюзия исполнения.

 Или синтезы фа, зачем мы сидим на синтезе ?

Проходя СиФА вживую, мы получаем опыт огня, получаем запись огнеобразов этого  Синтеза, и в огнемощь нам записываются программы, например, 5-го Синтеза. 

У нас раньше это было не проявлено из Метагалактики. А теперь нам это открыли и  организовали.  Раньше был другой огнеобраз – огнесин - который врастал  в огнемощь.  И был вопрос, открывать огнеобразы Метагалактики или сохранить их огневыражения Планетарные, т.е.,  когда из них идет огонь, с определенной  программой, но мы еще не можем полностью пользоваться  Метагалактическими огнеобразами.  И было принято решение  открывать полностью.  Это не потому, что мы стали готовы, а потому, что к нам требования повышаются, но с другой стороны, и  мы в какой то мере созрели, чтобы  повысили к нам требования. 
 Есть разные огни, которые доносят на физику те или  иные возможности.  Пользуясь ими, мы растем и развиваемся.
26-й. ФА-Жизнь – огнежизнь - оформляет вашу жизнь.  
В 5-й расе искра божественного огня в Монаде и глубоко внутри искры раньше находилась точка контакта с Отцом , 
Теперь у вас в Монаде капля огня. Внутри капли, доходя очень глубоко внутрь аж до  26-го уровня организации, находится огнежизнь.  Именно огнеожизнь оформляет  вашу жизнь  от ФАОМг. Грубо говоря из клеточки ФАОМг  истекает огонь вашей жизни, но нужно что-то, чтобы  этот огонь жизни оформить. Оформленная жизнь (на любых присутствиях) – это огнежизнь, а неоформленная жизнь – это смерть.
Внимание, жизнь, которая истекает от ФАОМг, мы оформляем  телами на присутствиях.
Вспомните: «дух испустил», т.е. после смерти физического тела, душа выходит из тела, она переходит в более высокую форму существования, допустим, в эфирное тело, потом в астральное.  Астральное тело – это более высокая форма, но тоже тело. В этот момент более низкая форма - ваше физическое тело - леденеет,  жизнь истекает  из этой формы, тело дервенеет. Значит, жизнь должна оформиться в другом, более высоком теле, и процесс такого оформления определяется  огнежизнью. Соответственно, формы организации  этого определения  у нас разные: физика, эфир, астрал…. Поэтому мы стяжаем много тел по многим присутствиям, организуя огнежизнь,  на  многих присутствих. 
5-й СиФА –  у  вас уже 5-ть тел на 5-ти присутствиях, таким образом огнежизнь у нас растет  и 5-ть присутствий оформляют 5-ть форм жизни, усиляя жизнь физического тела нашего, по взаимосвязи «что вверху - то и внизу», потому что огнежизнь (это ог/образ) в этот момент получает  5-ть оболочек усиления жизни. 
 В итоге каждое наше  стяжание 16-рицы на  каждом Синтезе, усиляет оболочки  огнежизни,  и насыщает огнежизнь большим объемом жизни.  Вот для этого  и нужны стяжания и 16-риц,  они с одной стороны сами на присутствиях живут,  а с другой стороны в огнежизни увеличивают кол-во оболочек (допустим, у вас огнежизнь уже с 5-ю оболочками).

 Вообразите, что по сравнению с обычным человеком, ваше усиление жизни в 5-ть раз выше.  А если по настоящему то в 25-ть, потому что действует принцип   (5*5=25), это как минимум.  Там, где обычный человек уже в больнице, вы только думаете: «что-то покалывает и слегка побаливает», причем отдаленно побаливает. Вы к этому только начинаете двигаться. Там где другой уже в местах не земных и все го оплакивают, вы только начинаете думать: «пора бы в больницу лечь». До вас дошло, что если побаливает, то огонь с этим не справляется и вы вляпались в карму. Не должно побаливать, если вы разобрались с кармой, дхармой - боль проходит. А если не разбираетесь - больница. И она уже разбирается, но не внутренним, а внешним способом. 

Вот так идет формирование людей, которые управляют процессами жизни и смерти.  
Смерть – это перетекание жизни из нижестоящей формы в вышестоящую. Или, наоборот, из вышестоящей формы - клеточки ФАОМг - в нашу форму,  когда мы  строим пред Отцом. 

 Когда жизнь от Отца перетекает  в нас и оформляется  огнежизнью, мы  становимся жизнеспособными существами.  Если огнежизнь в нас не перетекает - мы вообще не появляемся. 

 Пример, к сожалению печальный, который встряхнет некоторых. В Доме ФАОМг работали одни Владыки (не ФА-Владыки, а просто Владыки), они сделали одно неправильное действие, но серьезное - нарушили законы, плюс к этому, достались какие то их накопления старые, этих Владык сняли с должности Владык и отправили жить в Метагалактику.  Через пол года (физически), в одной из ситуаций, в Доме ФАОМг, один ведущий Дома ФАОМг с ними сталкнулся - они были в форме птиц, которые жили на одном из глобусных выражений Планеты в Метагалактике. Т.е. они были в очень низкой форме жизни и энергообеспечение жизни было нижайшим. Наказание заключалось в том,  что Отец  прекратил контакт с их клеточками и они на поддержание формы жизни тратили накопленную им ранее жизнь (ту, которая накопилась до этого). Но, так как жизнь не восстанавливалась, а только тратилась, форма их жизни сокращалась и качество энергообеспечения тоже. Закончилась форма жизни человека - дошли до полуживотного, потом птицы, а качество жизни всё сокращается. Они тратили объем своей жизни просто на попытку сохранить форму выражения (хоть какую-нибудь). Если Монада умрет, она вернется в Дхамму Созидания, тогда они забудут, кем они были (благо смерти это называется) и, таким образом, они смогут восстановить утраченную форму жизни обратно, т.е. получить от Отца новый огонь жизни,  но не помня уже, кем были в своём предыдущем объеме  жизни.

 Восходить будут заново, а когда станут мощными, и дойдут до такого же опыта, им включат осознание, кем они были. Они перестроятся, преодолев карму, и вернут опыт предыдущей жизни.  Это называется перевоплощение на вышестоящих присутствиях.

Перевоплощение там не закономерно, а происходит только потому, что  они залетели и были отсечены  от источника жизни – от ФАОМг. Т.е. у ФАОМг  из его клеточек эманируется огонь, который поддерживает нашу жизнь и оформляется  огнежизнью. В этом главный смысл жизни от Отца. 

 Тоже самое в 5-й расе Отец Нланеты - эманировал огонь и поддерживал жизнь окружающих царств на Планете: растений, животных, иногда людей. 
ФАОМг эманирует огонь, который поддерживает  жизнь всего человечества, оформляя этот огонь в каждом  из нас огнежизнью. 

25.  ФА-Образ - Огнеобраз.  Огнеобраз - это как раз расписанные программы, развернутые в вас. Огеобраз фиксирует все Образы ФАОМг  по вашему поводу и складывает их в некий синтез.  
У вас есть ОО физический, ОО эфирный, ОО астральный и т.д., например, 5-ть ОО. Можно потеряться.  Мысли того Образа Отца, мысли этого ОО, вот огнеобраз складывает все эти  Образы между собой, и рождается не синтез Образа Отца, а внутри вас записываются программы всех этих Образов  между собой. 

Давайте так: завтра я уеду, вы вспомните, что шел Синтез, мы возжигались и вы меня как-то запомнили. Что вы от меня вспомните? Вначале Синтезобраз - 4-е выражение. Но это внешнее воспоминание, формальное, как я  стояла и вела Синтез. Если кто-то захочет  глубже вспомнить, то он может пройти сквозь синтезобраз и дойти до огнеобраза, а что я изначально из себя представляю. Не внешне в теле, а что в синтезе всех жизней, в синтезе всех накоплений моих, по сути своей, я из себя представляю пред ФАОМг. 

И вот огнеобраз – это то, самое высокое накопленное, организованное и выраженное каждым из нас, которое синтезирует все наши накопления, все  наши жизни (а не только эту физическую) и стоит перед Отцом, всей полнотой ваших возможностей на присутствиях. 
«Всей полнотой вашего могущества», - так это называется у Отца. Вот в огнеобраз записано, который вы есть. Все негативные накопления – там выражаются формой  негативных накоплений, все положительные накопления - там выражается формой  положительных накоплений.  И вы в этом стоите перед Отцом. 
 Грубо говоря, когда мы поднимаемся в Зал ФАОМг, вскрывается ваш огнеобраз, и вы стоите перед ФАОМг, лицом и телом похожим на физические (не всегда, но в основном, чтобы адекватность омеги сохранить), но по содержанию соответствуете вашему огнеобразу, где физика лишь одна из частей вашего огнеобраза (ФА-Образа). И перед Отцом вы можете стоять совсем в другой  мощностной  форме и мощностном выражении. 

Мы уверенно водим вас по присутствиям в Зал к ФАОМг, потому что там фиксируют ваш огнеобраз и вы раскрываетесь им и начинаете видеть Отца. 

 Почему, добиваются, чтобы вы увидели Отца? Или увидели Зал? В этот момент включается, что ваш огнеобраз, и все  ваши накопления по-присутствиям, становятся действующими, потому что вы увидели и развернулись физическим взглядом, т.е. вы всю суть ваших накоплений как бы перевели на физику. 

 Если вы не видите Отца, огнеобраз всё равно стоит в Зале ФАОМг - для него это законодательно - но вы стоите здесь на физике. Стыковка есть, а взаимопересечения накоплений нет, кроме тех, что задействованы в практике. А если вы стоите и видите ФАОМг, то вы можете выражать все эти накопления ваши физически, т.е. огнеобраз развертывается физически вокруг вас. В итоге вы получаете  мощь всех ваших накоплений. Они не где-то там прячутся, а  сразу в вас раскрываются и вы становитесь более развитым человеком. 
 Потому, что накопления из прошлых воплощений (какими б ни были), все равно это большая мощь, чем одно отдельное накопление, даже очень развитое. 

 И ещё: по итогам жизни ты стоишь перед Отцом, идет не суд, а определение, т.е. Отец смотрит, чего ты достиг. Он сравнивает твой ФА-Образ (огнеобраз, которым ты стоишь  перед  Отцом - что ты накопил  и выразил), с твоим ФА–Престолом (огнепрестолом, где записано, что Отец  поручал тебе - все твои  задачи). Вспомните, у нас «весы судьбы» – это ваш огнеобраз и ваш огнепрестол, если они равномерно совпадают, то всё о’кей. Если же не исполнил программы огнепрестола, то начинается хоккей и тебя отправляют на хоккейную службу – будешь шайбой на вышестоящих присутствиях, и в разных ситуациях тебя будут футболить в разные ворота, чтобы ты отработал те программы, которые от Отца ты получил записью в огнепрестоле, но не реализовал их в своем огнеобразе. 

А уж если огнеобраз выше чем огнепрестол,  то ты не просто реализовал все программы, а  «перевыполнил план», усилился и устремился в огонь Отца, начал стяжать и получать более высокие возможности, чем те, что заложены первоначально в огнепрестоле, тогда ты молодец, хорошо восходишь, тебя надо поощрять  - и ты получаешь соответствующие новые возможности.

Огнеобраз оформляет какой огонь? Огонь ФА–Любви. В итоге внутри вашего огнеобраза  записан весь объем любви, и еще записан весь объем ФА-Любви, который вы только можете накопить, причем ФА-Любви максимально вами выраженной. 
Это так называемая огнеобразная 8-рица ФА .
У нас осталось 8-мь огнеобразов.
24.  Огнедо. С одной стороны, для ФАОМг  вся метагалактика – это  один о/з.  А с другой стороны мы по Образу и Подобию, должны  в себе выражать Метагалактику.  Теперь включаем нашу фантазию. 
За пределами  метагалактики есть сфера  или шар, объем, оболочка – это Дом. 
Например, за рамки своей оболочки МетагалактикаФА не выходит. За ее пределами вс.Пл.ФА, внутри неё Метагалактика ФА и всё вместе – Метагалактическое проявление. 

 Для современной космофизики: МгФА вокруг нее оболочка  с реликтовым излучением,  и это реликтовое излучение оболочки, как генофонд  определяет развитие всей  Метагалактики ФА.  И современные физики считают, что на этой оболочке записаны  все Законы, все задачи  развития метагалактики (как ДНК, как развитие Солн. и других систем,  планет, звезд)
Вообразите, что эта оболочка и есть огнедо Метагалактики ФА, который растет вверх в вс. Планету ФА, поэтому слово «вышестоящая» - это Планета ФА, которая оформляется более высоким огнеобразом, чем сама Метагалактика, имеет условия Универсума. 

 Для нас с вами огнеобраз Метагалактики Отца с одной стороны не достижим, пока физически, вот этим телом физическим, но с другой стороны мы его тоже можем выразить. И каждому из нас теперь Отец, вот этот громадный огнеобраз Метагалактики, компактифицирует в один маленький  наш – огнедо -  где в нас отражается  вся Метагалактика.  А мы отражаемся  в ней, по Образу и Подобию. 
 Т.е. вся эта оболочка  огнеобраза Метагалактики  со всеми выводами, теперь  отражается в нас.  Как это можно увидеть?  
Фильм  «Люди в черном», видите капельку  с находящейся  внутри галактикой, на шее у кота.  Галактика находится внутри капельки. Внутри галактики много звезд,  в  итоге на шее у кота  стоял огнеобраз  одной из галактик.  Более могущественная цивилизация смогла  в это войти и оформить  в капельку.  Но капельку прятали, чтобы  что-то там не произошло. И спрятали у нас на земле. 

 Для нас это капелька,  как драгоценный  камешек на шее у кота. Для той цивилизации – это  о/з, где прячется вся  галактика. Уничтожат капельку - уничтожится вся галактика – это называется взаимосвязь микро- и макро- мира. Когда нам рисовали о/з метагалактики, у вас был макромир. А когда вам сформировали 24-й о\з, у вас появился микромир, когда вся метагалактика фиксируется одним о/з.
Зачем нам это надо? 
Вся метагалактика по  сетке координат делится на 64-е присутствия. И в вашем микроогнеобразе Метагалактики ( огнедо) теперь фиксируются все 64-е присутствия и законы взаимодействия с ними. А также где и на каком присутствии какая Звезда, Планета, Система  находится  и вы спокойно таким образом можете  через огнедо - огнеобраз  Метагалактики -контачить с любым объектом Метагалактики по Образу и Подобию Отца, а если вы накопили соответствующее количество огня, то и созидать, т.е. влиять на активность этих огнеобразов. 

 Напоминаем древнюю восточную мудрость: «звезды управляют глупцами, а  мудрые управляют звездами».

 Откуда эта фраза в древних восточных текстах? Наверное, человечество готовили к управлению звездами. Постулат восточной философии. Это одна из священных формул жизни.  
23. Огнетеофа. А зачем он нужен? Вы скажете есть о/з Огнедо и хватит. Нет, огнетеофа входит в огнедо, она не сразу на всю Мг. работает. Нам нужен  о/з огнетеофы, чтобы закручивать огонь и условия. 
22.  Огнестолп.  В нем есть две формы: первая форма – это, когда в этот огнестолп записано всё 100%, что есть в Мг.ФА и с чем вы можете стыковаться.

 Есть второе выражение огнестолпа, когда сюда будет записана вс.Планета ФА.  Это тот огнеобраз, который у вас  сейчас формируется, организуется, чтобы это было записано и вы в дальнейшем действовали. 

 Вопрос, зачем нам это надо? Только через этот огнестолп  вы принимаете и регистрируете все данные в объеме, в синтезе столпа. 

 Допустим, вы сейчас живете физически. На Планете есть информополе. Вы не можете сосканировать с информополя Планеты никаких новых данных. Только прочитать в газетах и журналах.  А самостоятельно не знаете, что происходит. Но, через огнесолп, вы можете состыковаться с любым полем  планеты,  в том числе и информополем  и сканировать информацию, как  она есть,  и что происходит.  Только надо сонастороить мозг, чтобы  он расшифровывал. 
Если на Планете где-то, что-то случилось, ваш огнестолп на это среагирует и из него вы сможете расшифровать, что именно случилось. Или даже интуитивно сказать: идет ли неприятность на Пл.,  или будет всё хорошо. В общем, идет соответствующая работа.  
21. Огнехум.   
Огнехум – это некий объем  возможностей. Наша Солнечная система  - это огнехум, возможностей Солнца.  
В огнехум включаются  системные, галактические, звездные и иные  связи. Понятие двойной звезды - огнехум двойной звезды. Понятие «Солнечная система  с планетами» – огнехум  Солнечной системы.

Причем, в излучения Планеты могут входить, например, как  спутники Звезды.
Мы в огнехуме Планеты Земля, в огнехуме нашей Галактики и  нашей Метагалактики. Т.е. огнехум это не только внешне, но это еще и внутреннее. 
Огнехум –создает вокруг излучения эманаций внутренних накоплений.
У каждого из вас есть огнехум ваших мыслей, ваших чувств  и всего того, что вы накопили и  там  носите.
Помните, «чужая душа – потемки»?  Это потемки огнехума, т.е. тех накоплений, которые он имеет. Если качество накоплений повысится, то и излучения вокруг человека  повысятся. И, наоборот.  
Баланс внешне - внутреннего у любого объекта или субъекта  называется огнехум. 
Именно огнехум оформляет баланс  внешнего и внутреннего, а в центре огнехума есть некая оболочка (телесная форма ), которая определяет золотую середину между внутренним  (например термоядерная реакция Солнца)  и внешним - излучениями Солнца для других объектов. 

 И когда оболочка взаимоопределяет внутреннее и внешнее, то это всё вместе рождает огнехум. 
Т.е. огнехум – это взаимобаланс внутреннего и внешнего - и излучение исходит из внутренних накоплений, именно наши накопления вызывают излучения вокруг каждого по подобию). 

Имея огнехум  можно сканировать все, что происходит на Солнце.
20. Огнеом. 
Есть один интересный эффект. Солнце поменяло свою магнитную  составляющую.  Идет напряженность магнитного поля и оно  все сильнее и сильнее  своими протуберанцами влияет на  нашу Планету.  Но чело, находясь в огне, не получают солнечные ожоги. 
Солнечные ожоги не действуют (пример: чело находился на ярком солнце на пляже, не было особого эффекта, не жарило), если вокруг вертится огнеобраз Огнеом и не даёт особо жестким излучениям Солнца проникать в  тело.  Но, когда качество чело поменялось до уровня обычного человека, когда он валялся на пляже, как кусок мяса, а не в огне, тогда уже был ожог. 

 Т.е. огнеобраз огнеом защищает от жестких излучений Солнца. 

 Но вопрос не только в защите. Этот огнеом  связывает вас с солнцем  и вы можете оттуда  даже качать соответствующую солнечную энергию. Это так называемое солнечное питание.  И эта энергия через огнеом, будет из вас эманировать.  И идет ваш взаимоконтакт огнеомом с Солнцем в Солнечной системе. 

 А так как сейчас идет повышение солнечной активности, и очень мощное, то повышение солнечной активности многие люди могут не выдержать.  А, когда солнечная активность дойдёт до вас, то эту активность съест ваш огнеом.

 Например, вы на пляже (вы в огне), входит в вас солнце и перестраивать не может, потому что огнем  вы говорите: еще, еще… и впитываете всё, от этого Солнца. Потом вы эманируете уже адаптивно вам то, что впитали, и вы естественно перестраиваетесь - это механика. 
Если входит солнечная активность внутрь ч-ка у которого огнеобраза нет, то ч-ка начинает пережигать внутреннее. Для солнца это  называется перестройка, а для человека  болезнь и все последствия.  
Вспоминаем, что по оценкам  наших ученных  ч-к  может  этим телом  впитать всю  энергию  (10-ть в какой-то там степени), которую излучает солнце за 1-у секунду, т.е. все 100% энергии Солнца,  излучаемую им за 1-у секунду, мы можем поместить в наше физическое тело.  
Для примера: этой энергией формируется вся Солнечная система и поддерживается все  магнитное поле всей  Солнечной системы и Планеты. И жарит  по всем Планетам ужасно, т.е. это термоядерная энергия. Но за одну секунду она может  поместиться в наше тело.  Это оценки ученых.  
И мы сейчас готовим наше физическое  тело, чтобы оно выражало   соответствующие объемы огня. 
19.  Огневер.  
Каждый может излучать свет, отдавать его. 
Это как звезда сцены: может петь, отдавать песни, но только звезда, становящаяся солнцем эстрады, вокруг себя создает огнехум эманаций. Все остальные звезды пытаются создать эманации  всякими выражениями своими.  
 То же самое в метагалактике. Звезда – это форма организованной материи, которая возжигается  и разогревается в этом возжигании. Т.е. там идут разные процессы  возжигания материи. 

 Допустим, Юпитер для нас планета, но на нем бегает красное пятно, считается что эта планета постепенно  возжигается. Но он возжигается не как планета, а как спутник, который мы называем планетой. 

 Планета - это объект  с биологической жизнью на ней.  Или любой жизнью на ней.  Поэтому официально в солнечной системе, и  с точки зрения метагалактики, планетами можно назвать Землю и еще пару-тройку  планет, где  есть жизнь в  Тонком  мире.  А там, где нет жизни даже в Тонком мире – это не планеты, а спутники Солнечной системы.  Или солнца входящие в огнехум солнца.  
И уже потом из этих спутников может рождаться (по оценкам ученых, в перспективе, как из Юпитера)  звезда. Т.е. Звезда – это самовозжигаемый объект. 
 Каждый из вас, накапливая огонь, самовозжигаясь, является звездой. Огнеобраз  огневер помогает  вам тот огонь, который  вы стяжаете у Отца, возжигать. 

 Бывает такое: огонь может прийти и складироваться. Вот он есть и не двигается. А огнеобраз огневер заставляет это включить, как  термоядерную энергию и раскручивать. 
 А уж когда термоядерная энергия раскрутится  и станет термоядом, включается огнеобраз огнеом, и он начинает управлять всеми энергиями, которые у вас крутятся, действуют, активируются, развиваются.  Но это уже называется управление огнем. 
18.   Огнелуч. 
Слово спутник имеет много значений . Если метагалактически, то это спутник  солнца, спутник звезды. А если жизненно, то скажи мне кто твой спутник и я скажу кто ты. Жизнь у нас на двойке проявляется.

 И хотя бывает другой вариант, спутник  может быть прямо противоположным тебе, тогда это настоящий спутник - это огонь близнецового пламени.  У них  должны быть прямопротивоположные огни : Инь огонь и Ян огонь. 
Если он  одинаков с тобой, если огни притягиваются по подобию, тогда к Яню должен притягиваться Ян. И мы входим в не совсем хорошие отношения, которые есть в церквях и разных областях жизни.
Поэтому  фраза «подобное притягивает подобное» не касается огня жизни, иначе у нас бы дети не рождались.  А были бы отряды амазонок и отряды геев.  Поэтому закон полярности предполагает: прямые противоположности притягиваются. 
На этих нескольких законах и идет разнообразие. 
Близнецовый огонь : мужчина и женщина, как прямые противоположности  притягиваются  по подобию единой  формы которая есть в них.  Для создания новой единой формы они притягиваются, притягиваются по подобию, потому что они вдвоем могут создать новую форму.  Это к закону «подобное притягивает подобное». А бывает  и  отталкиваются.
 Вот огнелуч, как спутник, связывает  все эти законы между собой.  Он определяет основу жизни. 
Когда наша Планета  стала спутником Солнечной системы, то на ней начали оформляться  и определяться программы жизни  на нашей планете. 

 Пока она не была спутником  Солнца, жизнь на ней формироваться не могла.  Жизнь может формироваться только у спутников.  Жена – это спутник мужа.  А муж – это спутник жены.  Вот такой закон в метагалактике.  Поэтому, только планеты являющиеся спутниками  Солнц  (звезда – это не всегда организованная материя, потому что не всегда имеет свой огнехум),  причем солнце должно организовать свой огнехум, чтобы на планете могла оформиться, как на спутнике, новая  жизнь, как? Огнелучом. И задача спутника: есть метагалактический объект - есть внутренний огнеобраз - огнелуч. Ты как огнелуч какой? Какие программы жизни  в тебе есть?  Кому ты сопутствуешь?
 Например:  вы являетесь спутниками (огнелучами) ФАОМГ? А должны. А ФА-Воли?  А вашей семьи?  Ну, мужа или жены или  детей, которые тоже ваши спутники. Как только ребенок рождается, вы переходите в другую форму жизни, вы становитесь для него или огнеом, или огнестолп, или огнетеофой или огнедо.  А он становится вашим огнелучом, причем вечным огнелучом, на всю эту жизнь.  Понятно что есть условия жизни, но это уже частности и изыски. А, в основном  на всю жизнь, что бы вы с этим ни делали, ребенок ваш спутник.  
Вот это состояние спутника и  у него начинает расти новая жизнь. 
В огнеобразе огнелуча определяются все формы ваших жизненных путей. Путник- спутник.  Огнелуч определяет  формы вашей жизни.  Например, магнитным тяготением наша планета определила форму нашего тела, она определила жизнь, которая находится именно в такой форме, а не в  другой. 

 На погибшей планете Фаэтон, планета которая там формировала жизнь, она формировала  людей с двухголовыми  телами.   Т.е. они были с двумя головами и  с многорукой формой тела. 

 Наша, Планета, став спутником Солнца, определяет форму  жизни огнелучом.  
17.  Огнесфера. 
Есть огнесфера нашей планеты, есть огнесфера галактики и метагалактики (по космофизике) и огнесфера определяет все силы полей, существующих вокруг нас, всю силу гравитации, которая существует вокруг нас, на нашей планете и законы тяготения.  Это фиксируется на огнесфере.  

Что внутри нас является огнесферой?  Что определяет наше тело как базу  существования? Огнесфера нашего тела управляет  нервной системой, если взять телесно. 
 Если взять клеточно, огнесферой наших клеток является Изначальная  клетка, которая  является эталонной, от которой делятся все остальные клетки.  
У каждого  процесса  огнесфера - там где формируются все  новые выражения каждого из нас.  
16.  Огнесинтез.  
Из огнесферы рождается огнесинтез,  т.е. синтез всех предыдущих 16-ти огнеобразов.  Этот огнесинтез оформляет о/з и рождает  огневолю,  вот это очень важно. 
 15. Огневоля – это 15-ть управляет 12-м Дх.Соз., но это не Дхамма Созидания. А это Единица, вокруг  которой вертится Теофа  всего того, что несли  предыдущие огнеобразы - от Огнефа до  Огнесинтеза.  
И именно в огневоле записана  или  Дхарма, как  долг вашего духа, или Дхамма, которая может через Теофу  прийти к определенному созиданию. 
Вот 15-й о/з Огневоля, является основой  Дхаммы Созидания (15 управляет 12). В итоге, когда огнеобраз Огневоли  теоретически сложился, перемещаясь, он создает  молнию - свет  или огнебуди - нить огня, как разряд, это когда Огневоля начинает двигаться (туда-сюда), создавая  нить огня. Потом, вокруг огнебуди, возникает силовой поток – огнелогос - и потом Огневоля, из маленького о\з  расширяется, и переходит  в Дхамму Созидания. 
 Огневоля создает условия, чтобы развернуться в Дхамме Созидания.  И когда этот о/з вошел  в Дхамму Созидания - Дх. Сз. получает программу созидания дальше. Она распределяет  огнеобразы Огневоли, с Огнебуди и Огнелогос,  по разным своим сферам, и начинает складывать разные Объемы и накопления огнеобразные для создания более высоких программ. 

 В каждом о/з есть своя запись и  задача Дхаммы Созидания по итогам все записи всех о/з сложить на сферы. 

 Еще раз:  
- вот все сложения, в результате, сложились Огнесинтезом  как 16-м о/зом,  
- оформились в Огневолю – единицу - Универсальную Единицу Созидания.   
- Вокруг Огневоли начинает вертеться  теофа, как 15-е выражение.  
- теофа, вертясь, фиксирует эту Огневолю  
- и потом Огневоля начинает проникать дальше в материю и начинает создавать эффект полярности.  
- когда Огневоля создала огонь нити (огнебуди), она успокаивается посередине: Огонь вверх - Огонь вниз. 
- Из этого огня накручивается огнелогос - силовой поток вокруг Огня, 
- в этот момент  огневоля эманирует  из себя - появляется о/з  
- и когда Огневоля доходит до сфер, и стыкуется со сферами, она на сферах раскрывается, расширяется, усваивая огнебуди и огнелогос. И, таким образом, через это расширение включает этим огнебуди и этим огнелогосом (созданными огнеобразами) созидание в каждом из нас. 
 И созидание начинается с того, что из Сферы начинает эманировать соответствующие огнебуди и огнелогос той Огневоли, которая пришла, как о/з с 15-го прис., и развернулась в Дхамме Созидания  в соответствующей сфере. 

  В этой Дхамме Соз. есть соответствующий набор записей предыдущих огнеобразов  и из Сферы идет Сила и Огонь, создавая объемы, шары, капли, элементы, молекулы и атомы - записи в окружающем мире  всего того, что принесла Огневоля.

 Записи  ушли  в окружающий мир,  в окружающем мире пристроились, и потом Дхамма   Созидания из окружающего мира начинает собирать: спины, частицы, атомы…, вплоть до огнефа - все 32-а о/з, рассматривая что есть в окружающем мире, записывая в себя, складывая все записи окружающего мира между собой. Т.е. собирая опыт и фиксируя через это, какое же следующее созидание сделать, какую Огневолю вызвать у Отца, с какими задачами  вызвать новую Огневолю у Отца, чтобы  наши 16-рицы росли дальше. 
 Допустим: вы имеете 12-ть 16-риц, из них у вас работает 3-и. Третья 16-рица Астральная - Дхамма Созидания начинает собирать все огнеобразы астральные, которые вокруг вас вертятся и регистрирует: все эти огнеобразы. 
 Присутствия состоят из 32-х огнеобразов каждое, а Дхамма Созидания состоит из одного центрального огнеобраза.  
Внимание, есть внутренние о/зы (с 32 по 16) и один центральный, а с 15-го (15-1) пошло переключение на внешние о/з, где на каждом присутствии по 32-а о/з. 
Дхамма Соз. начинает собирать все о/з, которые вокруг нас вертятся и вдруг регистрирует, что они теперь Астральные, Эфирные, Физические….
 Ментал работает слабее, потому что о/з Ментальные у вас (в данном астральном примере) не вертятся, (т.е. не вертятся частицы Ментальные, не вертятся атомы Ментальные, не вертятся молекулы Ментальные, т.е. ментальные о/з не вертятся) Дх.Соз. посылает запрос к Отцу и идет выработка Ментальной Огневоли, которая стянет на себя Ментальные о/з. Т.е. начет с огнефа, перейдет в огнедух, огнесвет….. огнепрестол, доходит до  огнеобраза,  доходит  до огнедо, проходит  огнетеофу, огнестолп, огнехум….и т.д., потом складывается в огнесинтез ментальности наших возможностей по этому поводу, рождается огневоля, она пронзается огнебуди. Из Огневоли  выходит огнебуди, из огнебуди выходит огнелогос, доходит до Дхаммы Созидания  и Единица Огневоли проникает в нее, Дхамма Созидания начинает усиленно собирать ментальные – любые ментальные огнеобразы и у нас идет активация, мы перестраиваемся мыслями, начинаем по-другому читать, думать, с кем то общаться - чтобы наработать массу огнеобразов, чтобы они впитались в нас и развили, с одной стороны, 4-ю сферу в Дх.Созидания - молекулярно), а с другой стороны развили в нас 16-рицу  Ментального присутствия. 
 На этом идет взаимобаланс Дхаммы Созидания. Дхамма Созидания посылает запрос к Отцу  и к ФА-Владыке, получает оттуда формируемую огневолю, потом собирает соответствующие о/з извне. Собирая о/з извне, Дх.Соз. оттуда достает информацию, и информация сложенных о/з  (внешних) записывается на сферы Дхаммы Созидания. Для Дх.Созидания  внутренним являются сферы, а для  4-й сферы Дх.Созидания внутренним является молекула.  
Вот так из вас рождается одна Единая Молекула ФАОМг, которая стягивает все о/з  ментального присутствия на себя, вскрывает их, расшифровывает все записи в них и фиксирует в соответствующей молекулярной оболочке - рождающейся более высокой Изначальной молекуле Дхаммы Созидания  в нас.  Т.е. показывает нам идеальную молекулу. 

Зачем нам нужна идеальная молекула в Дх.Соз.? Все молекулы, которые мы создаим, идеально запишут все записи  Изначальной молекулы  Дх.Сз. в себя, т.е. в каждого из нас. 
Давайте еще раз о 4-й сфере:

-  Вот Отец прислал нам в точку ХУМ огонь,  
- Этот огонь должен выразиться в нас, на Ментале.  
- Чтобы этот огонь выразился Ментально, его надо сформировать  в молекулу. 
- наш ХУМ записал программу - задание Отца,  
- когда огонь уже выходит из нас, он складывается в ОМ - в Изначальный Звук Созидания  Отца. 

 - (помните, мы стяжаем у Отца ОМ), на этот ОМ реагирует наша Дхамма Созидания.  
- она видит, что ОМ идет ментальный (4), 
- тогда 4-я сфера Дхаммы Созидания (молекулярная), сокращается до капельки огня, которая вышла из нашей точки ХУМ,
-  впечатывается в эту капельку огня,  
- и этот огонь оформлен чем?  Молекулой.  
- И рождается одна молекула, внутри которой есть все записи 4-й сферы Дхаммы Созидания. 

- Эта молекула вылетает из нас, с той мыслью  и  с теми записями огня, которые пришли 
- и начинается вокруг этой молекулы создание каких то ситуаций, обстоятельств (которые определят нашу окружающую жизнь).

 Причем Теофа строится по подобию, потому что в молекуле есть все записи  наших ранее накопленных  молекул  (с информацией).

 В итоге, когда мы разбираемся в окружающей жизни  - мы видим знания  по подобию (вот почему так тяжело нам воспринимать первые синтезы).  Ибо молекулы которые в нас  есть, даже в новом огне, имеют записи наших предыдущих  ментальных накоплений. 

 Вот таков механизм действия Дхаммы Созидания.  
Внимание, еще раз на примере 3-й сферы: 
- любая сфера, допустим, возьмем 3-ю сферу. 
- ее задача накопить атомы. Потому, что атомы стягиваются сюда. 
- в центре сферы стоит СиО. Синтезобраз – это 4-я форма человека. Стоит СиО, как 4-я  форма ч-ка,  
- атомы, входя в сферу, вначале попадают в нашу точку ХУМ - они стягиваются к точке ХУМ СиОбразом.  
- Синтезобраз включает расшифровку этого атома, т.е. что в огне атома записано. Почему расшифровку? Вообразите, что атом имеет структуру - шарик, а внутри огонь – и, когда огонь входит в Дх.Сз., он входит в СиО. Внутри СиО огонь раскрывается, а сама оболочка атома расширяется до объема 3-й сферы Дх.Сз. и сканируется сферой. Любой о/з в Дхамме Созидания  может расширяться. Если о/з настолько тяжелый, что расшириться не может, то сфера сокращается  до уровня такого о/за, оболочку о/за схватывает в себя, а огонь фиксируется в СиО.
 - из огня СиО считывает, что внутри атома записано, 
- и от оболочки атома 3-й сферы, СиО считывает, с кем или с чем этот атом  взаимопересекался внешне (т.к. оболочка уже считала внешние связи  атома), а из огня СиО считывает внутренние записи (те, что в огне).  
- когда СиО это считал, атом развертывается в этой оболочке: или внутри этой сферы этот атом  начинает существовать сам по себе (сфера его накопила, потому что он ей пока нужен).  Или, если этот опыт сфере уже не нужен, тогда такой атом  в Дх. Сз.  заканчивает существование. 

 - Огонь отдается СиО, а сфера забирает все  записи этого атома.  Вообразите что это не только по 3-й оболочке,  а так по всем 32-м оболочкам Дх.Созидания (если у вас есть 12 СиФА).  А СиО один, поэтому 3-й Синтезобраз собирает огни со всех атомов.

Вот так Дх.Соз. собирает данные  из окружающего мира.

А как она созидает? 
- Приходит огонь Отца, он приходит в нашу точку ХУМ.  
- Потом выходит из этой точки ХУМ в наш СиО,  
- когда огонь выходит из Синтезобраза, этот огонь имеет задачу: астральную, ментальную, эфирную…. или причинную, например. 
- Допустим, огонь имеет астральную задачу, по  этому огню, по этой задаче звучит ОМ.  Помните приходит Огонь Отца в нашу точку ХУМ, выходит ОМ -  Изначальный звук Созидания. ОМ кричит: начинается созидание… ( как раньше на площади, трубный звук: новый указ президента) 

-  звук ОМ начинает звучать. 
- на этот звук ОМ, и на этот огонь, все программы, записанные во всех атомах и все огни синтезобразов стягиваются. 
- выбираются необходимые огни - астральные, которые могут этот огонь применить.  
- эти астральные огни складываются между собой.  
- Внутренний Огонь Отца складывается с огнем внутри СиО - сложился - ОМ перестает  звучать. Вот зачем он звучит? 
 Вообразите, пришел огонь Отца и он начинает звучать и звучит до тех пор, пока всё не заполнится огнем соответствующего СиО. Если в Синтезобразе мало накоплений и всё не заполняется огнем, ОМ продолжает звучать - и ч-к бегает по жизни, пытается найти нужную  информацию, нужную задачу и он бегает до тех пор, пока всё не усвоится, и в этот ОМ не зафиксируется. 

 - Если в человеке есть свое богатство, свои накопления, тогда он заполняет этот ОМ, а не бегает по жизни, 
- и если все заполнил складывается некий объем огня, внутри СиО.  
- ОМ, как только прекращает звучать, сфера  собирается  к этому ОМ и  делает печать. 
- и из СиО  вылетает новый атом, с заданием Отца. 

 - Вылетая из  СиО, новый атом мгновенно  вылетает в жизнь, 
- вокруг этого атома начинает вертеться ситуация или какое-то обстоятельство, или  какие-то процессы  по жизни. В центре каждой ситуации  находится маленький о/з. 

 -  И когда это начинает вертеться вокруг атома, человек  участвует в ситуации (у вас с утра была какая-то ситуация - любая - вы вставали, одевались, умывались,  завтракали…) В центре этой ситуации стоял какой-то о/з. Если стоял атом – то ситуация была астральная. Если стояла молекула -  ситуация была ментальная, если элемент – причинная и у вас складывались новые причины. Т.е.  смотря какой о/з  стоит в центре  и закручивает вихрь Теофы вокруг вас - такая ситуация с таким окрасом и происходит. 
 - Если вокруг нас вертится ситуация - атом накручивает астральную ситуацию - вертится, вертится…
-  В этой  ситуации начинают работать чакры, души, т.е. все астральные наши выражения  и части нашей 16-рицы астральной
- насыщаются вихрем Теофы, этого атома 
- как только атом отдаст всю силу  (сила – 13), весь разряд (14),  и всю дхаммичность (15) свою окружающим ситуациям, 
- он прекращает действие и возвращается обратно  в Дх.Соз. и говорит:

- «Устал, я все  отдал» 

 - Дх.Соз. вводит этот атом в огонь, 
- СиО забирает огонь (смотря что атом отдал, т.е. что в огне атома записалось),
- сфера Дх.Соз. на этот атом накладывается и записывает на оболочке этого атома, всё как и что он отдал.  Т.е. какая ситуация была и что складывалось. 

 - В итоге сфера обогатилась записью всех ситуаций, которые были вокруг атома, 
 - а СиО обогатился итоговым огнем, что отдал ему атом. 
- Т.е. огонь Отца, который вначале пришел и оформился огнем в СиО, по итогам эманаций, вернувшись, отдаёт свою запись СиО - круг завершился.  Огонь атома отдает свою запись СиО и становится одним из огней СиО, который притянется на следующий более высокий астральный огонь, пришедший от Отца. 
 - Т.е. потом Отец дает вновь огонь Астральный и все огни СиО астральные, которые в нем есть, стягиваются уже на более высокий огонь Астральный, пришедший от Отца. 
- тот огонь который был в предыдущем атоме, стал уже огнем СиО  и уже является частью  стяжки для расшифровки более высокого астрального огня, который идет от Отца (внутрь Дхаммы Созидания  и СиО).

 - В итоге происходит Созидание. 
Чем больше у вас объемы астрального огня (если 3-я сфера), тем более высокий  по качеству и по количеству астральный огонь присылает вам Отец. 

 Тем более высокие ситуации астральные нужны для обработки этого огня. И чтобы этот огонь  из пришедшего атома  вскрылся и вошел в СиО, а записи этого атома записались в вашу сферу Дх.Соз. ?
Вот таким круговоротом огнеобразов начинает расти наша 16-рица в окружающей жизни. Во всем. 
Внутрии сфер есть как бегающие огнеобразы, так и некое поле огня, которое эманирует из себя СиО накопленными огоньками. Так называемым вскрытым огнем, живым, вскрытым огнем, т.е. неоформленным огнем.
Где у вас находится неоформленный огонь? Внутри Дх. Созидания.  
Выходя за пределы Дх.Сз. этот огонь обязательно оформляется  в огнеобразы. 

Вот этот неоформленный огонь Дхаммы созидания  накапливается внутри, чтобы этим огнем  вы могли в дальнейшем созидать, развивать какие-то новые возможности. 
Для чего СиО накапливает этот огонь? 
Когда Дх.Соз. созревает, ч-к должен перейти на более высокую эволюционную ступень. 
В пред. эпохе и Дх.Соз. не было, и понятия о более высоких ступенях тоже  не было.  
Когда Дх.Соз. созрела и вам надо перейти на более высокую эволюцию ступень, из Дх.Соз. рождается ваше более высокое ментальное тело. В нем сама Дхамма Созидания сокращается до размеров Престола. 

А Престол – это оболочка, где  нет 32-х сфер  Дх.Соз. – они в Престоле сплавились.  
Весь огонь из Дхаммы Созидания выходит в чашу ментала вс.эволюции.  Т.е. огонь, который накопила Дх.Соз., должен заполнить ментальную чашу человека вс.эволюции.  
Если у нас Дхамма Созидания Планетарная, то чаша стяжается Метагалактическая. Ч-к, таким образом, переходит из ментальности планеты Дхаммой созидания, которая собрала  все данные о планете  в ментальность метагалактики. 

И человек начинает собирать  ментальность метагалактики  внутри себя. 
Если у нас Дхамма Созидания Метагалактическая, то чаша стяжается Универсумная. 
И Дх.Соз. накопленный огонь отдает в Чашу. 
Уже из оболочек чаши растут сферы, которые  мы называем сферами мысли. Но эти сферы мысли вначале отражают какие сферы Дх.Соз.  
Все накопления сфер Дх.Соз. сплавились  в престол чаши человека вс.эволюции,  но когда они сплавлялись, из них пошли эманации. 
Когда идет сокращение, возникает избыток энергии. Т.е. сферы Дх.Соз. выворачиваясь наизнанку, отдают огонь в чашу, а свою эманацию (вокруг) уплотняют сферами мысли. 

 Вот таким образом из Дхаммы Созидания  рождается вышестоящее ментальное тело, сердце, престол внутри сердца ментального и разум.  
Что такое разум - это огонь. В ментале весь объем огня - это разум - единица универсальной материи. Если в Дх.Соз. накапливается огонь, значит, в Дхамме Созидания накапливается соответствующий объем разума, который  будет, в будущем, ментально осознавать окружающую Метагалактику (Универсум, Единое).  

Вот это итог работы Дхаммы Созидания.  
Когда Дх.Соз накопила ваши возможности, преобразилась в новую ментальную более вс. организацию каждого из вас. Задача Дхаммы Созидания накопить и насозидать в вас так, чтобы  накопить вашу более высокую ментальность. И перейти  из состояния  Дхаммы Созидания в ментал более высокий эволюционно. 
Как только у вас появляется вс. ментал, на его престол начинают фиксироваться новые сердечные мысли. Отец видит, что ваша Дх.Соз. преобразилась, грубо говоря, из яйца вылупился ципленок - новое ментальное тело - на новое ментальное тело у вас постепенно начинает рождаться Дхамма Созидания более вс., например, Универсумная. 

Отцом начинает фиксироваться рождение Дх.Соз. Универсумной, накопления которой в последствии по той же схеме пойдут в ментал  Единой ФА-эволюции. 

Когда мы стяжаем ментальную  чашу Метагалактическую, то и Дх.Соз. уже будет иметь  эталон, куда ей надо быстрее созреть, организоваться. 

 Когда вы  пройдете 20-й синтез, там вы стяжаете  универсумную чашу  и будет четкий закон , куда Дх.Соз.  метагалактики , которая  начнет у вас формироваться  после рождения этой  чаши будет  перестраиваться.  
И так далее, минимум по 4-м эволюциям. На сегодня в Доме ФАОМг работает: метагалактическая , универсумная  и единая  чаша Дх.Созидания 4-х эволюций. Это материя метагалактики. 

 Чаша метагалактическая рождается не сама по себе, а стяжается, и обязательно с престолом, который в этой чаше тоже может сканировать и записывать всю информацию.   Обязательно с эталонным огнем и с прообразными изначальными сферами, сферами мысли метагалактическими. 

Соответственно ваши мысли, могут идти не только по планете, а шире - по метагалактике.

 Хождение мыслей по планете – для этого надо обладать планетарным мышлением.  А постановку этого вопроса сделали всего лишь 120-ть лет назад.  До этого такого даже вопроса не было.   Кстати начались с ученичества. Одна из интересных особенностей Блаватской, она не только рассказала об учителях, а она дала некоторые взгляды  массовым людям, на то, что планета – это маленький  шарик, который  управляется Владыками Планеты.  Учителями Планеты.  И  у всех начало расти мышление, что планета  это  шар, который управляется  внешними управителями.  Тогда это были Учителя Лучей.  Вот основы планетарного мышления. 

 Основа метагалактического мышления – что есть шар метагалактики, который управляется  ФА-Владыками, управленцами Метагалактики. И у вас начинают расти сферы мысли метагалактические. 

 В практике можете посмотреть, а что же в Дхамме Созидания насозидалось из вас. Вы кто?  По форме и по содержанию.  Дхамма Созидания может это вам показать. 
14. Огнебуди.

13. Огнелогос.

12.  Континиум. 

Континуум – что вокруг вас сейчас. 
Ваша  одежда – можно  сказать континиум на  вашем теле.  Потому что она создает другую форму   восприятия тела.  Меняем одежду, подошли к зеркалу  и континиум изменен. 

 Некоторым нравится, некоторым не нравится  как они выглядят - не важно.  Но вы одеждой пытаетесь оформить континиумность, как  вам нравится, а не как вы  выглядите по настоящему.  
Кстати, в древней Греции ходили или полуголыми или вообще голыми (прикол:  некоторые говорят, надо  олимпийский огонь довести до совершенства, т..е. предложить  им сделать другой континиум: выступать голыми, как  настоящие олимпийцы). Это считалось правилом хорошего тона.  Не прятать свое совершенное тело, если оно совершенное.  Смотрели на выступление, а не на тело. А сейчас  смотрят … и воспринимают по другому. В Греции, когда проводили Олимпийские игры, они сказали, что это было экономически невыгодно, но им отвечали, что надо было провести по-настоящему греческие олимпийские игры, и все залы были бы заполнены. 

Когда вы общаетесь и идет континиум людей, которые взаимопроникают между собойи.  рождая некий объем  взаимосвязей, некое сообщество. Общество с континиумом .

 Вот вы граждане Казахстана,  и я  гражданин России. Вы в континиуме Казахстана,  а я в континиуме России.  Хотя с другой стороны, мы все вместе  человеки и граждане планеты Земля. 
Одна из главных целей  всего курса Синтеза  заключается в том, чтобы вы переключились из человека планеты  в  человека  метагалактики.
 Человек и на планете и  в метагалактике определяется чашей Ментального выражения.  Единственная тонкость для тех, у кого меньше чем 12-ть синтезов, человеком вы являетесь метагалактики, но  вам не хватит полноты огня, что бы выражать силу метагалактики. Или силу метагалактического огня.  Поэтому прямого выражения огня  у вас пока не сложится. А вот у тех,  у кого есть 12-ть синтезов, вы теперь напрямую, физически можете выражать огонь метагалактики  и даже эманировать  его из себя по всей планете.  Вы начали выражать не  Планету Земля, а метагалактику  в целом.

 Звучит абстрактно и фантастично. Но вообразите, что на вас идут эманации энергетики  не только планеты, а всей метагалактики.
 И вот на вашу чашу сейчас притягивается энергия, дух, свет и огонь из всей метагалактики.  А, значит, вы становитесь более свободными в каких-то планетарных сложностях с плюсами и минусами.  Увидели разницу? Соответственно, насыщаетесь этой энергией, этим огнем через чашу. 
            Запомните, потеряв чашу, вы перестанете быть человеком: что на планете, что в метагалактике. 
В чем созидательность и зачем мы все это изучаем? Вообразите, что вы теперь стягиваете на вашу чашу атомы, молекулы, огнеобразы не только планетарные, а и метагалактические. Эта чаша впитывает их через Престол,  эманирует по вашему физическому телу  и ваше физическое тело теперь постепенно насыщается не только атомами и молекулами  планетарного характера, а метагалактическими. Естественно мг. атомы и молекулы, как метагалактическая эволюция несут более высокий заряд огня и идет реструктуризация вашей материи. Что это значит?  Старая частично остается, но и формируется новая. И так до тех пор, пока  ваше физическое тело, оставаясь на планете физически, не будет уже строиться атомами  и молекулами метагалактики. Таким образом идет переход, даже физической оболочки, сердце, легкие остаются  те же, но стоятся они  уже метагалактическими атомами.
 А метагалактические атомы  и молекулы предполагают уже другую  форму выражения  и активации физического тела. 

 Допустим в планетарных атомах, практика эталонов почти  невозможна. Вы стяжали эталон, впитали, и он будет еще усваиваться. У кого-то быстрее - огня больше, а у кого-то медленнее - огня меньше.

 С метагалактическими атомами и молекулами, вы стяжали эталон, вставили его  (допустим сердце или легкие), возожглись огнем - он уже усваивается.  И он сразу начинает применяться, искать новую форму деятельности. 

 А в универсумных атомах и молекулах, если мы впитаем универсумные атомы и молекулы в перспективе - эталон вставили, и он сразу начал функционировать, заставит функционировать и орган по-новому.  Разница в качестве огня.  Поэтому, с этими атомами и молекулами эталоны у вас сразу будут включаться в деятельность и намного быстрее  преображать ваш орган. 

  Ну и соответственно расшифровка атомов и молекул дает расшифровку информации и знаний не планетарного характера. А значит для планеты, где основная мысль человечества  вьется, у вас же  будет автоматический анализ. 

 Грубо говоря, если вы обладаете ментальностью или хотя бы зачатками  метагалактики, то планетарные мысли вам воспринимать  и увидеть суть намного легче.  
