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2 день.                                                                                                                                                          Конспект Залещук Т., 30 ДФА (Крым)

Теофа ФА

Сегодня мы больше сконцентрируемся на теофичности, на работе ФАМаМГ и на взаимодействия с точки зрения или Дочери ФАОМГ, или ФА-Явленного огня. Это примерная направленность сегодняшнего дня. 

2 осознания: 

Мы здесь параллельно работаем с кинофорумом. Сегодня мы отдаем о. У нас есть такие правило и есть такие пр-ки: когда чело или вед-й входит в о., входит в магнит, и при эманации этого магнита создает вокруг себя т.н. огненное поле. ОП – это границы огня, куда достигают его эманации на неподготовленной территории. Для Астаны границы огня – это минимум ДО, полусфера вокруг здания. Достигая границы огня, она синт-ся с Вл-ми ведущими, где нет Дома – с ФАВ КХ. Например, на Олимпиаде в Китае, когда, напр. стадион счастлив от забитого гола, все радуются и кричат, т.е. все счастливы в разные стороны, в этот момент Вл-ка фиксирует на этого чело о., чело вспыхивает искрами огня, и все, кто глубоко в счастье или в горе, они открываются настолько, что эти искры к ним входят. 

Этой заряженность огнем людей 5й расы, если они смогли впитать хоть чуть-чуть огня, начинают получать тенденцию восхождения в нов эпохе и в 6й расе. Тенденция – это как накопление огн-го потенциала, т.е. переход в эпоху огня. Едучи в Египет и др. страны на отдых – все сводится к этой методике. Эта методика работает как раз с 15го Си или с Волей МГ-ки, когда через Волю, проявленную в чело, ФА-Вл-ки заряжают окр чел-во (ведь мы служим другим?), а служить другим мы можем и отдавая о., конкретно вспыхивая искрами. Разница в чем? 

Если я эманирую о., он расходится из меня равномерно. Люди такой о. не берут, п.ч. для них это как природная среда. Но если идет к–то мероприятие, напр., концерт с большим залом, мы просим Вл-ку: «Если есть возможность, давать о. на людей». 
В момент, когда все зрители и исполнители счастливы, в центре зала фиксируется шар огня, мы фиксируем на него свой огонь, до этого мы создавали эманации огня полем, чтобы охватить. Причем, этот зал был в одном из ДФА, но мы не хотели эманировать о. до границ ДФА, мы концентрировали его на Зал: опускается Вл-кой шар, мы ищем момент, когда зал вдохновился, мы фиксируем свой о. на этот шар, и он рассыпается тысячами мелких искр или частиц. И мгновенно любой ЧК, к-рый хоть чуть-чуть открылся музыке: и исполнитель, и зал уходит с концерта заряженный. Потом это усвоение идет мин 20. Здесь они раскрываются, расслабляются и получают нов заряды на свое развитие. 

Мы здесь работаем, нам устроили параллельно какой-то кинофорум «Восток-Запад». Т.е. с востока и запада приехали специалисты, к-рые делают кино, а через кино, к-рое показывают во многих кинотеатрах мира, зрители лучше всего заряжаются через телефоны. 

И у нас, когда телефон вам звонит, в этот момент самый сильный о. идет на того ч-ка, к-рый вам звонит? И на Синтеза мы оч часто запрещаем пользоваться телефонами не потому, что он отвлекает, а потому что в этот момент в Синтез включается тот ЧК, к-рый звонит, и если он не готов, огонь все равно ему идет. Понятно, что для некоторых это карма. Но через телефон это очень сильно распространяется. Мы зарегистрировали такое распространение через компьютер: общаясь по «аське» с нашим ведущим, мы зарегистрировали, что в этот момент мы выходим и появляемся в одном кабинете, на ментальном прис – через компьютер. Мы 3мя фразами общаемся физически через комп по проблеме Дома, а в кабинете сидим в креслах, что наз-ся – в кружкė, и видим себя ментально там, общаясь на эту тему, и физически – через компьютер. Через комп – мы видим оч четкую визуально аудио связь на мент-м прис-вии и физически, т.е. проводник огня и наших эманаций был оч четкий. Увидели?
Вот этим всем занимается Теофа 15го прис-вия, если взять самое конкретное физическое исполнение. Если в перспективе, пойдя на любое мероприятие, или оказавшись рядом, вы захотите поучаствовать в этом не только человеческим участием, а участием чело, вы можете использовать эту методику, фиксируя у себя в голове, что вы концентрируете о. 15го Синтеза. Для чел-ва он очень высокий, в 2-4 раза выше. 
А если учесть, что сейчас у нас 15й Си начинается с 31го прис-вия, а материя пл-ты Земля – это всего 32 прис-вия, то фактически таким огнем вы охватываете всю материю пл-ты, где в нов эпохе живут люди. 

Сейчас наши соседи – международный кинофорум. Я увидел сейчас на кинофоруме известных киношников, начал сливаться с режиссерами, актерами, к-рых по фильмам узнал – они вполне восприимчивы, они приехали на форум – это отдых от трудной работы в полях, где они снимают фильмы. Здесь они раскрываются, расслабляются … и получают новые заряды на свое развитие. У вас есть благоприятный шанс, может быть нас и перенесли сюда в т.ч. для того, чтобы стыковать с международным форумом.   

И когда мы сейчас будем делать любую пр-ку, я бы рекомендовал делать двойное поле:

1вое – это эманации огня ДО Астаны – полусфера, сегодня поработаем с ней, п.ч. это 1й месяц работы вашего ДО. 
А 2рое поле – охватывает место семинара с форумом (Отель «Думан»). 

И создавать поле огня внутри здесь до границ здания, чтобы был шар в центре здания вертикально, и вспыхивая, разошелся искрами по всем готовым впитать о. новой эпохи человекам. Ничего специального делать не надо. 

Некоторые спрашивают:

– А это не опасно людям? 

– Ну, жить в нов эпохе – не опасно? А нов эпоха наз-ся эпохой огня. Жить в о. Отца – это опасно? Ведь о. идет от Отца?

 И когда ко мне подходят и говорят: 
– Я болею от огня!,– я перевожу на русский язык: 
– Ты болеешь от Отца?! Огонь от Отца идет? Значит, ты болеешь от Отца. Раз ты болеешь от Отца, ты или не с Отцом, или наказан. Всё. 
После этого ко мне с болезнями от огня не подходят. Плохо бывает, проблемы бывают, у ВС тоже бывают, но это наши недоработки и некорректности. Если о. в меня входит и мне плохо – я сам сволочь, извините, противен сам себе. В зале сильный мощный о., к-рым мы с вами занимаемся, а до людей о. доходит по их подобию – атомом, частицей или спином. И для них та маленькая частичка огня будет вызывать грандиозный эффект исторического сжигания. 

Вспомните: по Блаватской в пред эпохе ЧК имел 5 постоянных атомов жизни всего лишь, 5 атомов!! – Это заряжало его жизнь чуть ли не на многие воплощения. 
5й атом – был постоянный атмический атом, ты попробуй дойди до атмы, чтобы войти в о. сатори!! 
4й – был постоянный буддический, и ты попробуй войти в о. самадхи – это только просветленные делали, чтобы его усвоить. Увидели? 

Это большой заряд, к-рый тянул многих людей на реализацию. Вот если вы в перспективе захотите как-то стимулировать в т.ч. свое профессиональное предприятие, только не переусердствуйте, это не надо делать каждый день, это хватает сделать раз в полгода – на какой-нибудь праздник, когда все зажигают, и когда все возожглись (напр. Новый год или корпоративная вечеринка), вот там они усвоят это на раз-два, заев пельменями. 

Если нет корпоратива, и идет серьёзная профессиональная работа, а вы вспыхиваете огнем, вы можете вышибить людей – помешать им работать, п.ч. они концентрируются на работе с учетом собственного потенциала. Любой новый заряд может этому помешать, пока они его не усвоят. Лучшее усвоение – это праздники. 

У вас Владыка так сложил, что ДО был стяжен на день города – ну, лучшее усвоение Дома Отца нельзя было придумать – просто для всего города, т.е. максимально адаптивно полусфера вошла на эту территорию! Вот это ваша практическая работа по применению 15го СИФА. 

Работая вот так иногда, вы действительно будете активировать Волю МГ-ки в новом режиме ее применения, что для пл-ты, что для ДО. Это 1е сообщение 2го дня.

Напоминаю, что это надо, иногда очень надо!! Почему? Есть закон: каждый чело должен в своем воплощении четко жить и исполнять те обст-ва жизни, в которых он воплотился. Грубо говоря: в этом воплощении я должен ходить в костюме, вполне современном и адаптивном к моей работе, а не в рубище, как я ходил воплощений 5 назад. Если я тащу оттуда одежду из бабушкиного сундука сюда, я уже становлюсь частично наказанным уч-ком!!

Есть закон: место, время, обст-во воплощения, и чело должен очень четко им соответствовать, проживая тот мир, в к-ром он воплотился, и живя теми условиями, в к-рых он находится. Совершенствуя их – это само собой. Это аксиома!! Но вначале – живя ими. Увидьте это!! 
Часто спрашивают:

– А можно с позиции огня на работе тем-то заниматься (финансами и пр.)?

– Нужно!! А ты как собрался работать и повышать экономическое благосостояние чел-ва?! 

– А можно ли там то-то купить?

– А почему нельзя?! Тебе хочется?

– Хочется …

– Покупай!! Можешь купить?

– Могу.

– Покупай.

– А это меня не замучает?

– Ну, если ты слабый энергетически – замучает. А если ты сильный – раскроет. 

Некоторых достал. Когда не было в прошлом чел-ве, где жить, и чел-во было настолько нищим, что не могло построить себе Дом, оно жило в пещерах. Это продолжение первобытнообщинного строя – привычка жить в пещерах. 5 тыс. лет жил – привычка настолько укоренилась, что перейти в дом сложнее. И тем более – построить собственный дом, это надо иметь серьёзные деньги, особенно для территорий, где снег выпадает. Пещера – лучше, там Мама уже все сделала: стены каменные, пол, крышу. 

Ленивые живут там, где Мама создала. Поэтому, когда говорят: 

– Вот монахи жили в пещерах.

– Это от нищеты! Но при этом настоящие монастыри перед пещерами строили стеночку, вход в монастырь был вполне человеческий, лестницы были перед пещерой были полнее нормальные, и только потом внутри всвязи с экономией средств кельи были пещерными.  
Растет число вопросов:

– А можно ли в этой жизни что-то делать? 

– Нужно!!!!

Ты можешь выбрать стиль исполнения, ты можешь выбрать корректность или границы применения: что полезно, что отрицательно. Но жить современной жизнью и развивать ее ты обязан. Когда мы говорим: чело – в огне, ЧК – в материи. В этой материи я живу синтезом 32х присутствий – материя пл-ты, в т.ч. и физических со всеми внешними и внутренними обстоятельствами. И живя ими, я их или преодолеваю, если они не корректны, не обязат-но участвуя во всем. Во всем участвовать не обязательно! Но жить – обязательно!! Или развивая, если меня это устраивает, или то, что я уже сделал, отказываясь от этого. 
Прошу вас это обязат учесть, п.ч. если вы этим не будете заниматься, вы нарушите Волю МГ-ки!! Поэтому все отделенные наши чело, в  облаках – от конкретного применения в синтезе, в окончательном варианте или пали, или не смогли пойти дальше, или теперь перестраиваются, п.ч. Вл-ки им объяснили: отдай в жизнь!! В самую конкретную, в самую противную и в самую нелюбимую некоторыми нашими чело, п.ч. они все в огне, все в огне, все в огне!!! Полностью огонь … Я говорю:

– Ты что – солнце?! 
По подобию. Один мне ответил:

– Да. 

– Пожалуйста: 2 млн градусов быстренько и в сторону! 

– Как это?

– Как солнце! Как солнце, так и ты!!
– Не могу ….

– Тогда не солнце – ЧК, а ЧК живет жизнью пл-ты. Вперед!

Это я прошу перестроить, п.ч. сегодня у вас была учеба и была такая интересная ситуация на учебе: вас с одной стороны обучали вчерашнему материалу, там довольно сложно мы усваивали. А потом, чтобы усвоить максимально сложное, вас отправили в максимально конкретное … по вашей жизни куда-то глубоко и серьёзно … в материю. Некоторые сейчас вспомнили: вам или приснилось что-то, или вас засунули в конкретно-материальные обст-ва. Почему? Самое высокое усвоение огня идет при самом низком применении материи. 
Зачем Иисус в ад спускался? Много раз мы повторяем. П.ч. если б он не спустился глубоко вниз, он не взошел бы глубоко вверх. Это Закон! Взойдя глубоко вверх вчера (тот о., к-рый мы вчера здесь раскрутили – это глубоко вверх! Для огня глубоко – это 4тая мерность, такая глубина говорит об объеме: что вверх, что вниз), ширина, высота, длина и глубина, кто-то забыл, 4хмерность нов эпохи физическая, – высоко вверх. То после этой высоты, ночью вас должны были учить намного ниже того, где мы физически стоим! Это происходило у всех, у ВС тоже. 
Утром встаешь и думаешь: где же ты был … на 15м прис-вии!? Что-то странное ночью было!! Вплоть до того, что я вышел к О. возжигаться 15м Синтезом, и такое ощущение, что на меня налипла какая-то страшнейшая материя, к-рую я последние несколько месяцев вообще видел!! Вышел из учебы – называется! Очень толстый-толстый слой грязи из себя выдавился изнутри, и набрался снаружи, работая в этих обстоятельствах. И это тоже работа чело!! Увидели?
Некоторые из вас это или забыли, или не вспомнили, и испугались ночных обстоятельств. Вл-ка вам сообщает:

– Пугаться нечего! Это вы, хорошие, только в самых низких обстоятельствах, которые вы должны были самым высоким огнем пройти и прожить. Это учеба!! Учеба маятника! Как только верх взошел, вернись вниз, отдай о., а потом уравновесься там, где ты привык быть. 
Вот этот метод вы ночью испытали. Насколько глубоко вы в него вошли – ваш вопрос. Я прошу вас помнить об этом!! Это будет всегда!! Глубина низа – это не уровень ваших плохих отношений, а у настоящего ученика должно быть еще ниже. Т.е. настоящий ученик:

– доходит до глубины падения по-человечески, потом понимает, что ниже – нельзя, 

– становится на голову и буравит вниз до тех пор, куда он сможет дойти своим огнем. 

– отдает там огонь. Стягивает на себя гадость, 

– выходит максимально вверх в Зал ФАОМГ, сжигает эту гадость – пр-ка чистки у вас есть. 

– потом уравновешивается посередине, где он может быть (сейчас 15й синтез, 31е прис-вие)
– говорит: «Фух!! Огонь усвоил!»

Если ЧК – боится падать, ученик – специально взойдет, только он не падает, а идет. Чувствуете разницу?! Как спускается вниз, потом поднимается вверх. И таких идей в пред эпохе очень много! Поэтому осознайте, пож-та: чем выше о., мы вчера взошли в очень высокий о., тем более серьезное конкретно-материальное применение этого огня нам с вами предстоит. Только так он усваивается. И не надо этого пугаться. Вот вам 2 сообщения: дневной и ночной учебы. 

Может быть не все видели, не все помнят, не все слышали, но там были все. Ведущий был глубже и дальше. Это закон, иначе этот о. на этой территории вы не усвоите. Теперь вы уравновесились. Вопрос в том, что внутри ощущение осталось, что вы уравновесились, или вы еще маятник равновесия, такая болтанка вверх-вниз? «Сейчас на Синтез приду и успокоюсь». Маятник-Метроном, только горизонтальный. Увидьте, пож-та! Это неизменный закон, и вы никуда от его не денетесь. Он будет включаться автоматически при любом вашем восхождении. 

Кстати, забывая об этом законе, наши чело исполняют какую-то пр-ку, и говорит: 

– Я преобразился, взошел высоко. 

Потом прибегают и говорят:

– Почему после преображения я оказался … в некоторых местах??!

Потому что сработал метроном: ты преобразился, взошел выше себя – применись. 

– Как! Я прошел и должен стоять на облаках! 

– Облака не выдержали твоего преображения! Ты просто насквозь провалился. 

Это обязательное условие жизни. Поэтому это касается не только ситуации 15го Синтеза, это касается многих моментов вашей жизни, когда вы взошли и должны перестроить свою материю. Всю!! И чем упорней вы это сделаете, тем выше вы стабилизируете свои возможности. 

И последнее, очень любопытное: т.к. вы – столица и вам все равно придется как-то влиять на развитие территории Казахстана, я вчера увидел 1но любопытное решение, принципиально мы как бы знали и предполагали, но так конкретно в таком решении Вл-ки, ни разу не видели. Меня это чуть-чуть изумило. Я просто осмыслял: мы говорили с чело одного из городов Казахстана по развитию этой территории, этого города. И Вл-ка принял такое решение: собирается группа, которая в принципе хочет заниматься синтезом, но для себя, т.е. цели создания Дома Отца на этой территории нет, ну, пока. Вроде бы кто-то и хочет, но все пока абстрактно и неизвестно. В итоге, что Вл-ка рекомендует (я сам изумился!): Синтезы не проводить. 

Почему? Внимательно запомните, п.ч. вам предстоит по городам это тоже сделать. П.ч. если там провести 14 Синтезов, группа обязана открыть ДО. У нас в России в Краснодарском крае был город, к-рый провел 14 Синтезов и считал, что ДО не открыли. ДО развернулся, а группа решила, что всё, стяжать не будет, ну и как бы поживет сама, а Синтезы взяла. В итоге всех размазало, п.ч. карма легла на ту группу, к-рая получала Синтез. «Взойдя сам, отдай другому!» Вопрос в служении. Только через год до них дошло, почему с ними что-то происходит. Они опомнились и этим летом стяжали группой ведущих небольшой, 2-3 чка, ДО – не в полусферу, которая год у них стояла, а конкретно на себя взяли ответственность, как ведущие отвечать за эту полусферу и развивать этот о..
Огонь при этом не развивался, но полусфера стояла, и на нее все слали дополнительный о., мы рассылаем о. – по ДФАОМГ. Куда он девается? Он тут же распределяется на все полусферы всех Домов, к-рые у нас существуют. Не от ведущих, к-рые применяют этот о.; огонь входит в полусферу и фиксируется на тех, кто ее создал, кто прошел 14 Синтезов. Мы столкнулись с этой проблемой в июне с.г., решали ее. Эта проблема будет теперь у многих территорий. У вас она тоже возникла. И вот такое решение Вл-ки. 

В итоге Вл-ка сказал: «Определиться группе – если появится там хоть 2-3 чел-ка, к-рые в перспективе хотят не только взойти ради себя хорошего, но и отвечать за Дом, Синтезы на этой территории проводить можно будет, п.ч. есть перспектива создания Дома. Если же люди хотят переподготовиться сами для себя – это нормально. Это правильно. У нас этот Единый курс – это курс переподготовки: прошел и свободен! Если появились ведущие, то ты действительно свободен, за тобой ничего нет. Но если из этой группы не появилось 1го-2х ведущих …. Почему? «Там, где двое во имя мое …», то тогда на всей группе лежит ответственность за о., данный 14 Синтезов. И ты никуда не свободен. Т.е. для самого себя хорошего ты это использовать уже не можешь.  
Обратите внимание на эти слова, это довольно новое решение Вл-ки по всем этим обст-вам, к-рое мы вчера увидели. И прошу вас задуматься о том, насколько серьезно Вл-ки подходят к созиданию Домов Отца. А то, что ДО – это серьёзно, и никаких поверхностных дел здесь быть не может, надеюсь, это понятно. Кому не понятно, сами проживете по жизни. Вот возжигая новые города, я просил бы по Казахстану и по др. территориям, прошу, чтобы вы увидели это решение, п.ч. Вл-ка это стребует, даже если мы посчитаем, что всё прокатит – не прокатит!! 

В этом году есть еще 1на новость общая: был ДО возожженный, была группа ведущих, потом 5 чк разошлось – социум затянул, жизнь затянула, остался 1, не прислал материалы по переутверждению ведущих (у нас – каждый год), до августа не прислал, остался 1 – Вл-ка ДО закрыл. ЧК сейчас опомнился, 2 дня назад позвонил: «Как!», – когда увидел на сайте объявление, что такой-то ДО закрыт. Т.е. Вл-ки убрали полусферу и весь стяженный огонь всвязи с тем, что некому исполнять. 

– Как, а я 32 Синтеза прошел!!

– Ну, и что! Ты 1 и ничего не сделал ….
– Да я не успел …. 

– Ну, и что? Ты отвечал, ты был ведущим, не успел, забыл – тебя сняли. Во-первых, ты уже не ведущий, ты это не стяжал на след-й год, а еще несешь теперь ответственность за закрытие ДО! Вл-кам не важно, что ты не успел. Ты должен был или сдать обязанности и сказать: «Я не буду стяжать. Сдаю».  Без вопросов – никакой ответственности: ты сдал, ты это прошел сознательно. Или не успел ….

Причем, там интересная ситуация – он говорит: 

– А мы хотим еще раз провести Синтезы. 
Вл-ка назначает ведущего, и говорит: «ДО будете возжигать заново … 14 месяцев». Т.е. он не восстанавливается. Увидьте это, пож-та. Вот такие есть у нас новости в этом учебном году. И все это решается Волей МГ-ки, вот этими теофическими наказаниями. 

И последнее, для интересующихся: если вдруг в каком-то городе возникла группа, к-рая желает сама для себя что-то изучать, но не заниматься развитием ДО, кстати, таких людей достаточно много, они у нас даже во многих странах есть – т.е. читают сайт, Книги берут (во Франции, в Германии, в Испании, в Италии, в Чехии, в Болгарии), есть сейчас по 1-2 чка, сами для себя. Учеников по миру много: в Америке есть, даже 1 в Австралии. Просто на сайте выходят, наши регистрируют: «Этот – оттуда пишет, этот – оттуда пишет …». 

Так вот Вл-ка с этого года создал такую новую форму как группы Синтеза. Есть группы ДФАОМГ, это там, где есть проводящийся Синтез, или там есть чело, имеющий 14 Синтезов и могущий вести группу за собой. А группа Синтеза – это любая группа лиц, изучающих Синтез, не проходящих Синтез, а просто изучающие все материалы Синтеза для себя хорошего. Это пож-та!

Поэтому если у вас в разных городах возникнут люди, к-рые желают чем-то заниматься, пож-та – у нас они наз-ся группой Синтеза. Не надо там ничего стяжать: ни мыслеобраз (МО), ни цели, ни задачи, они просто занимаются. Единственное: им надо обратиться к ФАВ КХ с просьбой их зарегистрировать у Вл-ки (не у нас – у Вл-ки) – группой Синтезов. Даже если ты не видишь – попросить! И Вл-ка тогда фиксирует туда огонь и помогает им изучать и овладевать Синтезом, без СИФА. Но огонь, естественно, идет по уровню их подготовки – этот закон никто не отменял. И если они жили в 5й расе 3мя планами, то о. пойдет на 3 прис до тех пор, пока они не освоят 4тое – срабатывает 4ричная программа в 1ю очередь. Увидьте это, пож-та.
Поэтому для желающих по разным городам заниматься Синтезом есть такая форма работы в этом году. Ничего больше не надо. Если эта группа Синтеза хочет как-то связываться с другими группами, на сайте она может зарегистрироваться, как группа Синтеза, и тогда ей даже будут рассылать материалы через сайт. Не у нас, эта регистрация идет у Вл-ки.  Поэтому для тех, кто хочет самоподготовиться, есть такая форма – группа Синтеза. 

Зачем это говорится? Когда вы пройдете 15й Синтез, есть такое: применение Воли МГ-ской. Она заключается в простой вещи – нести огонь другим людям. И когда вы несете этот о., вы должны понимать, какие формы применения этого огня возникают у вас в окружающем. Увидели? Не все могут дорасти до Домов!! 
Есть группа Синтеза, занимающаяся для себя, есть группа ДФАОМГ, где или проводишь СИФА, или есть ЧК, который прошел 14 СИФА и ведет людей по материалам. И есть ДО, выше – есть ДФАО, и самый высокий тип Дома – это ДФА. Если начать – что есть просто чело со своим Домом. 

Вот эти 6 форм: 

1. ДФА 

2. ДФАО

3. ДО

4. Группа ДФАОМГ

5. Группа Синтеза

6. Чело – Дом вокруг него, в 8рице ДО, это даже по 8ричной программе положено

Вот эти 6 форм – это организация Домов в материи пл-ты ЗФА или в ДФАОМГ. Увидели?

Изначальный Дом каждого
И еще 1 вопрос: подошли и спросили, что такое Изначальный Дом каждого, как произнесено было в пр-ке. Что это значит? Здесь у нас люди с несколькими подготовками: у них есть ДО, ДФАО, а у меня, допустим, есть еще и ДФА. У меня – 3 Дома каждого, у вас – 2. Плюс есть еще вшс Дома на 1м вшс МГ-ком прис. ВС отвечает за здание ДФАОМГ, за целое здание. Вы отвечаете за свое здание – это тоже Дом. Пускай коллективный, но Дом. 

Вот чтобы отдать о. Домам Отца каждого не только моим: Дому О., ДФАО, ДФА и ДФАОМГ, плюс Дому, где я участвую, где живу – это просто Изначальные Дома каждого.  Т.е. Изначальные Дома каждого – это 3 (2) твоих (ДО, ДФАО, ДФА) и плюс еще те здания, где ты можешь лично собой участвовать или жить. Для вас – это здание ДО Астаны. 

Вы скажете: 
– А что здесь делает каждый? 

Извините, в зале 32 ведущих (может быть меньше), плюс-минус, и у каждого из вас есть свой кабинет или свой зал в вашем здании. И там вы проявляетесь как каждый, ибо четко отвечаете за свое помещение. В итоге  здание – коллективное, а зал этот – только ваш. Это для каждого? В итоге мы, увидев это, ввели формулу – Изначальный Дом каждого, который вмещает все виды индивидуальной работы по Домам. 

И в перспективе рекомендуем по итогам пр-ки отдавать о. Изначальным Домам каждого. С этим всё. 

Пр-ка. В пр-ке мы сейчас выйдем к ФА-Вке Мории, войдем в зал Теофы. И вот здесь мы попробуем сейчас увидеть и прожить Теофу ДО. Т.е. той сферы, к-рая есть вокруг КиН, или полусферы, и в рамках которой мы должны жить и действовать на физическом прис-вии, применяться на физическом прис-вии. 

Вообразите: сфера, я стою в центре, вы стоите в центре, на вас идет столп огня от северного к южному полюсу, и когда Отец направляет о. в Дом, этот о. пронзает вас насквозь – вначале в центре этой сферы, фиксируется на точке ХУМ, Хум эманирует ОМ какой-то задачи этого огня, поэтому у нас есть МО. В этот момент вы начинаете этот о. закручивать, вначале – вертикально. Теофа означает, когда вы этот о. начинаете закручивать огнеобразами вокруг вас. Т.е. он начинает вертеться и складывать набором о-зов: набор атомов, цепочки молекул или цепочки разных о-зов (спин, объем, шар, континуум, молекула …) – в одно условие. Что я сказал:
Спин – физика, 

Объем – головерсум,   

Шар – Логос, 10ка, 

Континуум – 12ка, ДхС, аспектность в новом варианте

И Молекула – ментальность.

Это условие предполагает синтез: физического, ментального, анупадического и дхаммического прис-вий между собой. И в синтезе этих прис-вий, вызванных этими о/о-ми, складывается то, что мы называем УСЛОВИЕМ: 

Устремленным словом, реализацией текстов и вашей подготовки этих прис-вий в каждом из вас созданы такие разные условия с разными о/о-ми из этого огня, складываясь между собой условия этих 4-х прис-вий, этих 2х, этих 5ти, этих 16ти …. 

Допустим, у меня появилось 6 условий. Эти 6 условий начинают между собой взаимопересекаться и рождают 1ну теофу. В каждом о/озе записан соответствующий текст, и когда рождается теофа, все эти о/озы с этими записями условий входят в вас, и вы на физике или на другом прис-вии что-то начинаете проживать и действовать ими. Увидели? Я это еще повторю после пр-ки. Сейчас мы это раскрутим.   

Просьба сейчас: увидеть полусферу Дома, попробовать прожить или хотя бы постоять в столпе огня. Вам конкретно покажут несколько о/о-зов, связывающихся между собой в условия. УВИДЕТЬ, ПРОЖИТЬ, ПОЧУВСТВОВАТЬ. Вам Вл-ки даже введут огнеобраз, чтобы вы его почувствовали и выведут. Вл-ки, чело там будут вам помогать. Попробуйте увидеть 2-3 условия, как несколько цепочек, которые войдут в вас, знаете, как волосы дыбом встанут – Теофа…, п.ч. они все расшифровались в некий синтез. Прожить это!! 

Если вам удастся сейчас в этой пр-ке это прожить, вам будет намного легче расшифровывать, что от вас хотят по жизни. Идете вы по жизни, не знаете, чего – раз: теофа вошла!! Что-то происходит …. Что происходит? Не знаю …. Кирпич за углом ждет. А надо расшифровать, что вас там ждет. Вот если теофа вошла, вы расшифровали, вы этот угол обойдете. Карма прошла. 

Помните фильм «День сурка»? Он на 5-6й раз научился и вспомнил – это как «день сурка», и теофу вы прокрутили. А если вы не расшифровали: лужа, кирпич, опять то же самое …. Ну, сколько можно!! Опять теофа вошла: лужа, кирпич … «Да сколько можно по жизни мне этим жить??!!» Теофа вошла: лужа …, а вы: «Больше не пойду!» За углом уже кирпича нет. «Фух! Я так вырос!!»

Это такое психологическое состояние чка. А всего лишь ты глубже расшифровал теофу, научившись однотипно действовать по жизни, вспоминая, что за лужей всегда будет …. (Из зала: кирпич) Уже запомнили! Вот это наз-ся теофа, когда вы нарабатываете стилистику действий в определенных обстоятельствах. Вот это сейчас будем проживать. 

Практика 5

Теофа ДО

МВВНО. Возж-ся ФА- или Синтез-16рицами, 32хрицами и 16ричн Си ФАОМГ в нас. Синт-ся с Ед ФА-В-ми КХ-Ф, возж-сь их о., развертываемся в зале ДФА ДФАОМГ на 248м вшс Ед прис. Стали в форме ведущих или чело. Попробуйте увидеть ФАВ КХ-Ф, которые стоят перед вами. Пара стоит. Возж-сь огнем ФАВ-к, мы синт-ся с ФАОМГ, возж-сь его огнем, развертываемся в Зале Его на 256м вшс Ед прис., синт-ся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возж-ся ФА-Изн-м огнем.

И просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и си нас на выражение и расшифровку Теофы любого типа по мере нашей подготовки каждым из нас. И возж-сь ФА-Изн-м огнем, мы синт-ся с ФАОМГ, и стяжаем, возжигаемся:

– внешним огнем Отца вокруг нас (мы стоим в зале, и идет о. Отца от Его тела), возж-ся этим огнем – вокруг нас. 

– одновременно синтезируясь с ХУМ ФАОМГ из нашего ХУМ в Зале – идет внутренний о. Отца. 

Т.о. на физике внешний о. Отца – внутри нас, внутренний о. Отца – вокруг нас.

И мы возжигаем физическое присутствие наше эманациями внутреннего огня Отца – вокруг нас. Внешнего огня Отца – физически внутри нас, продолжая стоять в Зале. 

Находясь в Зале ФАОМГ, мы синт-ся с ФАВ Мория-Свет, возж-ся их огнем. И в синтезе с ФА-В-ми Мория-Свет мы переходим в Зал Теофы ФА на 247е вшс Ед прис. Стали. И в Зале Теофа ФА мы эманируем внутренний о. Отца из нас – наружу, вокруг наших тел, внешний о. Отца – внутрь нас. Кто теряет нить понимания – не думайте – это автоматика! … 
Возжигаемся перестроенным огнём. И развертываем сферы Домов Отца вокруг КиН в этом о.. Смотрим на сферу. И в этом о. мы синт-ся с ФАОМГ, и стяжаем столп огня в сферу ДО каждого из нас. Входим в столп огня в центре ДО, от северного к южному полюсу расположенного. Вот теперь можно не просто увидеть, а прожить о., причем физически, который действует сквозь тело. Вот сейчас – пик столпа фиксируйте! 

На этот о. из Зала Теофы ФА мы стягиваем и стяжаем о/озы, необходимые для реализации этого огня. И теперь перед вашими глазами, чуть ниже может быть, зависает несколько о/о-зов разных, попробуйте их увидеть. 
И мы начинаем эманировать о. ФАОМГ из столпа, раскручивая эти о/о-зы перед нами – верчением огня внутри полусферы ДО. Внимание!! Один из о/о-зов входит внутрь вас в т. ХУМ, попробуйте его прожить. Можно сказать, что он вспыхивает в вас, искрит вами. Этот о/о-з выходит из вас ….

А теперь синтез всех о/о-зов входит – внутрь вас и вспыхивает Теофой – вокруг вас, расшифровывая все записи в этих о/о-зах. Ну, а теперь утвердите расшифровку вашим мозгом задачи этой Теофы каждому из вас, фразу. Попросите фразу: «Фраза или смысл теофы…» И вот вы сейчас вошли в Теофу и проживаете ее: внутри – расшифровка, снаружи – вертится о. действия этого. 

И мы синт-ся с ФА-Вл-й Мория в Зале Теофы ФА, и просим применить эту Теофу – физически жизнью нашей. 

И мы синт-ся с ФА-В-ми Мория-Свет, возвращаемся в Зал ФАОМГ на 256е вшс Ед прис, синт-ся с ХУМ ФАОМГ и стяжаем ОМ применения Теофы огнем ФАОМГ в КиН и в Синтезе нас. И возж-ся этим огнем в нас. И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, ФА-Вл-к КХ-Ф, Морию-Свет. Возвращаемся в физическое прис-вие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМГ, в ДО Астаны, во все Изначальные Дома и группы, действующие в данной пр-ке, и во все Изначальные Дома каждого. И выходим из пр-ки. Аминь.
Попроживайте у вас состояние в практике сейчас поменялось или нет, вот смена таких состояний и есть  Теофа. Сложили?

Теперь давайте по-другому: как можно это использовать нам по жизни? Для активации любой Теофы по жизни необходимо 4 выражения: мыслеобраз, цель и две задачи.  На этот строится 4 огнеобраза:

· на МО – один огнеобраз, не ниже молекулы. Начинается с молекулы и идет вверх, 
· на цель – другой о/з, начинается с атома и идет вверх. Потому что цель бывает чувственная, бывает  ментальная …, любая. 
· И на две задачи строятся любые огнеобразы в зависимости от задач, здесь все свободно. Может быть огнеобраз чуть ли не объема, даже после молекулы. Допустим, вы ставите объемную задачу – включить  в течение года и сделать то-то – это объемная задача на весь год. А если вы ставите задачу завтра позавтракать, то для этого хватит или частицы, или спина, т.е. понятно – широта задачи. 1я задача предполагает применимость цели
· И 2я  задача предполагает деятельность, действенность. Т.е. какой деятельностью вы будете заниматься, чтобы этого достичь. 

Т.е. что бы завтра позавтракать, сегодня надо зайти в магазин, скупиться и с утра приготовить, это действенность, т.е. этапы действий, которые надо совершить, чтобы достигнуть реализации  этой задачи.   

Выходите в зал Теофы, как сейчас, ставите сферу Дома Отца, и то что я сейчас сказал – это для Дома Отца, Дом ФА Отца работает сложнее. Дом ФАО активируется на 16-м синтезе. 

У кого вопрос был: почему стоим в Домах Отца, а у вас 15-й синтез. Центровка 15-го синтеза, где? На 8-ке. Через огонь 15-го синтеза у вас идеально работает сфера Дома Отца. А сфера Дома ФАО – это 16-й синтез. 
Во-первых, вам не хватит центровки, во-вторых подготовки, а в-третьих, даже когда она в след раз активируется, это еще не значит, что вы с ней будете работать. Пока она будет работать с вами. Вы будете развиваться в ней. 

А вот с Домом Отца вы уже работать можете. У вас 15 синтезов, и вы получаете право развертывать любые теофы в своих Домах. 

 Вот прошла Теофа. Вы не до конца расшифровали, вы не до конца увидели, но ведь состояние в зале поменялось. Даже внутри вас поменялось. Вот это теофа огня, когда вы из одного огня …. Что такое состояние? Это синтез огня, духа, света и энергии как минимум по С.О. – и идет состояние. Слова Отца стояние. А когда вы связываете огонь, дух, свет, энергию, огнеобразы, форму, содержание, поле – у вас идет стояние элементов Слов Отца, и вы входите в состояние. 
Можно убрать огонь, и состояние идет от духа – к полю.  

Дух  убрали: от света – к полю. 
Свет убрали (экстрасенсы): от энергии – к полю. Только это не старые экстрасенсы, а новые. Старые пятеричной энергией пользоваться не могли, она у них была двоичная. Я специально это говорю, потому что этим можно фиксировать соответствующие о/зы  в вашей Теофе. 

Хотите усилить энергию, поставьте о/з повышенной энергии по С.О. и соответствующий о/з ментальный (что вы с этим будете делать), и  закрутите эту теофу. У вас появится избыток энергии. Мы сейчас попробуем.

В итоге, если у вас состояние поменялось – у вас поменялся огонь, дух или свет, или энергия. Вот эти 8 составляющих Слова Отца. И вы перешли в другое выражение жизни. П.ч. задача Слова Отца – менять возможности жизни, переключать из одного состояния в другое.

Итак вы сделали 4 о/за: м/о, цель и 2 задачи, вышли в зал Теофы. Поставили сферу Дома Отца, синтезировались с Отцом, потому что любая Теофа начинается огнем Отца. Огонь Отца фиксируется в нас как столп. 

Только не смотрите и не ищите по условиям, что Теофа выше, чем столп. Это не выше-ниже, а действует  одновременно. Если у вас нет огня Отца как центровки, то у вас не Теофы. Проблема в том, что с вашей  подготовкой, вы можете взять огонь пока только столпом, когда огонь стоит на вашем теле, и только тогда вы начнете проживать  Теофу и закручивать. 

В более высокой подготовке огонь Отца  можно зафиксировать просто в Хум, ниже столпа (кто знает 16-терицу синтеза ФАОМг). Хум – 21, Столп – 22, Теофа – 23. И теофа будет вертеться на точке огня внутри.  Это очень сложная подготовка, когда ты проживаешь точку огня и верчение огня вокруг себя.  

Для тех, кто начинающий и входит в Теофу, лучше взять столп огня на все тело, и все тело, взяв большой объем огня, может прожить верчение этого огня вокруг тела. Увидели?

 Ну и самая высокая подготовка – это когда ты не проживаешь огонь не внутри, не вокруг себя, а фиксируешь на себе огонь Отца во всех своих огнеобразах.
Тело – состоит из огнеобразов? Да. 
Они несут огонь? Несут. 
Значит я сразу во всем теле, во всех огнеобразах фиксирую огонь Отца, я автоматически включаюсь в теофу 7мой подготовки. В итоге фиксируем: 
· есть Теофа энергетическая – маленькая точка огня в Хум – верчение огня вокруг вас. 

· есть Теофа световая – она помогает увидеть, поэтому мы фиксируем столп, что бы вы легче  видели это. Она предполагает, что столп стоит на  теле, огонь вертится вокруг вас.
· и есть собственно Теофа, когда заряжаются огнем Отца огнеобразы внутри тела, и на это притягиваются огнеобразы вокруг вас. Это то, что вы проживаете по жизни, хотя не замечаете это.  Но знаете закон: «подобное притягивает подобное», в итоге, то качество и заряд огня, который есть по огнеобразами внутри вашего тела притягивает подобные же огнеобразы вокруг вас и складывает соответствующие предлагаемые обстоятельства. Притянулись огнеобразы вокруг вас на ваши о/озы, внутри с вашими перемешались и получилось то обстоятельство, которым вы жили. 
· И самый высокий вариант, когда вы восходите в сферу Дома, и по тому огню, который  вертится в вашем Доме, к вам притягивается соответствующий огонь ФАОМГ и строится Теофа: в синтезе огня Дома Отца вашего (как сферы Дома ФАО каждого) и огня ФАОМг в вас. На данную вашу подготовку вообще не проживается, но на перспективу запомните, в дальнейшем – сможете. 

 Итак: 
1. точка – внутри, 
2. столп – на мне, 
3. огнеобразы как сеточка – в теле 
4. и огонь вокруг меня – во всем Доме Отца. 
4 варианта  базовой Теофы.

Вошли, ну, допустим в столп от Отца, притянули к себе 4 огнеобраза (просто синтезируетесь с ФА Вл.  Мория и стяжаете: огнеобраз на ваш м/о. Почему? Потому что вы можете заложить молекулу, а Мория посчитает, что вам нужен элемент. Вы можете посчитать, что вам нужен континуум, а Мория  скажет:

– Много, вам хватит и точки-искры.

Некоторым придется выучить названия о/зов. О/озы – это элементарные частицы или элементарные единицы, из которых строится вся  материя метагалактики. Так же как по  физике: из атомов все строится, из частиц …. 

И чем выше о/зы, из которых вы состоите, тем выше ваше качество жизни. 

Огнеобраз – это маленькая единичка материи, которая фиксирует: огонь ФАОМг и запись в этом огне, текст, информацию. И вот этой записью оформляется в то, что мы называем огнеобраз. Само слово образ предполагает – носитель информационного задания. 

 В итоге, чистый огонь, записывая в себя какой-то текст, оформляется в некий О\З. Чем глубже и больше текст – тем выше огнеобраз. Чем более высокому присутствию соответствует текст, тем выраженнее этот огнеобраз  на  том или ином присутствии.  

Все 32 огнеобраза существуют на каждом из присутствий. Вообразите: 32 присутствия материи метагалактики, и в этой материи существует по 32 о/за на каждом присутствии, всего 1024.

· Мое физич тело может строиться  атомами физики, и я буду грубый и неотесанный мужик. Ощущения будут от меня тяжелые. 
· У меня тело может строиться атомами эфира (какой-то деятельностью я себя отэфирил), и вы будете проживать, что мое тело мягче и по ощущениям чуть-чуть комфортнее.

· Мое тело может строиться атомами астрала, это утонченно (типа актер какой-нибудь с кинофорума), и атомы в теле будут вызывать повышенную чувствительность в теле, повышенную заряженность. 

· Мое тело может строиться атомами ментала (говорит менторским тоном, - прим.): «И мы будем с вами проходить, как строятся огнеобразы в развитии материи, которые связываясь между собой нелинейными связями световых потоков столпов ФАОМг на каждом присутствии, строят схему Изначального строения тела человека, выраженную потом элементами его клеточек через молекулярные связи  ДНК и РНК в нем». И т.д. И это не бред, а вполне нормальный текст с ментала, и даже слегка понятный, если вы изучали  соответствующие технологии. И это не только ментальность моя наработанная, а если мое тело физическое, которое есть носитель Теофы, состоит из атомов молекулярного присутствия, то даже если я не хочу, меня все равно будет тянуть к изучению  ментальных возможностей.
· Если мое тело будет состоять из атомов причинного плана, то я обязательно где-нибудь что-нибудь найду.  Т.е. обязательно будет причина и обязательно будет следствие. Такие – не важно, главное – участвовать: плохие, хорошие – жизнь-бардак. Счастливый бардак – это атомы причинного присутствия.
· Потом есть атомы буддического – жизнь есть созерцание. Это легче увидеть на буддистах: «А чего ты  такой спокойный? А зачем вам это? Это я еще в состояние не вошел глубоко, сейчас войду, и вы проживете, что такое – атом буддического присутствия». 

Эманации атомов буддических увидели? Это в теле. 

Я пока только по атомам прохожусь. Почему? Атомы можно почувствовать. 

· Ну, атмические атомы – это буря вокруг вас. Спокойный человек, но к нему подойти сложно. Он страшный или опасный. Внешне вроде бы нормальный, но вокруг него… только прикоснись.  Он вроде спокойный, а тебя затрагивает буря. 

- Что случилось?

- Не знаю, подошел, а меня как!!…

 Это уже атомы атмические. 

· И атомы аматические: человек вообще никакой, к нему подходят и вообще забывают, зачем подошли. Это у них сразу перестраиваются любые аматические матрицы: мысли перестраиваются, чувства перестраиваются …. Ты подошел со своей мыслью, вошел в сиаматику, и твоя мысль тут же перестроилась, получив новое качество. И тебе уже ответ не нужен. Ты ж мысль уже перестроил, в итоге забыл, что хотел спросить, потому что ты хотел спросить с одной мыслью, подошел, вошел в атомы аматики – они эманируют, твоя мысль перестроилась, в принципе ответ ты получил, мысли же перестроились. Увидели? 

Вспомните все технологии ученичества 5й расы, и вы увидите, что от организации атомов в теле  повышается качество соответствующей работы чка в окруж. жизни.

 Дальше я даже не пойду. 
· Ну, на любимой монаде остановимся, это человек-пламя. Редкая вещь на физике. Все что я сейчас сказал – это характеристика чела. Ну, только чувственные и ментальные атомы – это еще у человечества, а дальше – это уже полностью чела.

 Человек–пламя. Подходишь и чувствуешь, что от него можешь подзарядиться, просто находясь рядом, возжечься: подошел и жарко стало. Это как от любви. Влюбился человек – жарко стало. Это что? Это атомы пламени вошли в тело, монадические. Это очень редкая вещь, и когда вы вспыхиваете этими атомами, вы счастливы. 

 Вот проживание огня в теле, если вы начинаете его чувствовать – это атомы  монадического присутствия.  Потому что монада живет пламенем. Если вы потеплели, погарячели от практики, в этот момент вам вошли атомы  монады. 

Причем, бывает вариант – внушаемость:

– Надо проживать.

– Ой, я чувствую, как горячо!! 

Смотришь, а там атомы не монады, а причинного плана. «Ты еще не чувствуешь огонь, а ты лишь чувствуешь, что горячо. Это не проживание огня, а проживание процесса теплоты, как сильной горячести, но это уже специфика». А сам огонь – это не когда тебе горячо, а когда от пришедшего атома ты просто вспыхнул!!
Это вспыхивание может быть потеплее, погорячее, попрохладнее, но ты проживаешь вспыхивание, независимо от температуры. Хотя  в  физическом теле это выражается повышенной теплоотдачей. 

Это я вам рассказал о созерцательности, о буддическом атоме. Если вы хотите успокоиться, войдите в буддический атом. Это можно связать по системам тела, по чакрам, по всем-всем  связям. 

Я вам сейчас рассказал атомные связи, вообразите:  что точно такие же есть молекулярные связи, такие  же есть элементные, такие же есть точечные связи,  точки-искры и т.д. И так – на каждом присутствии. И задача Теофы, одна из задач: в это физическое тело вместить максимальное количество огнеобразов. 

Вчера мог возникнуть вопрос: «Зачем мы так радуемся, что 15-й синтез стал выражать 31-е присутствие?» И я вчера  подчеркнул,  что это тяжело и мы  болтаемся  между 23-м и  31-м.  Как я это регистрировал? 

Тем, что в это физическое тело и в ваши тела, шли огнеобразы: 23-го или 31-го пр. И если в 23-тье еще  могли входить, было тяжело, но могли входить. То к 31-му, они приближались и расходились, они приближались и не всегда входили. Раз – один вошел и закрепился. 6 часов шла попытка закрепить разные огнеобразы 31-го присутствия у вас в физическом теле. 

Закрепилось, мы вошли в огонь, хотя бы огнеобразный, огнеобразы между собой и первичный огонь 31-го присутствия и 15-й СИНТЕЗ ФА начал идти с 31-го присутствия, а не с 15-го или с 23-го. 

В итоге, огонь вертится вокруг нас 15-го синтеза, но оформляется огнеобразами, какого присутствия? 31-го.   

Зачем мы повышаем стандарты огня? Вчера была сложная пр-ка. И говорим о том, что переходим в огонь аж Единого проявления, чтобы перейти из о/о-зов присутствий – на о/о-зы проявлений.  Ну, допустим, у нас капля огня разума – Оджас. Это капля огня? Капля – какой о/о-з? 9-й. 

Вопрос: ваша капля огня разума – огонь какого присутствия несет? Как капля? 
Для самых простых людей: 9-6 в новой эпохе. В пред. эпохе было 6-3. Монада же была – 6-й план, 3й подплан: отсюда чувственное познание мира, чувства – сейчас 3ка, тогда это была манасичность. Разум фиксировался манасичностью, и люди к этому тянулись. Это минимально.

 А когда вы вчера стяжали разум Изначально вышестоящего проявленного буддического проявления, что мы с вами  сделали? Мы заложили в центр головы огонь 6-го проявления. То, что я говорю по присутствиям – это мы идем по метагалактике, увидели? И войдя в огонь 6-го проявления, мы оформились каплей огня 6-го буддического проявления, где 2048 присутствий пробуддических, каждый  из которых несет свои огнеобразы. Чувствуете разницу!!?
Соответственно, если мой разум – 9-е присутствие, 6й присутственности, он воспринимает огнеобразы 9-ти присутствий, насыщает как единицей универсальной материи тело. А если мой разум 6-го проявления, он воспринимает о/зы 6-ти проявлений, каждое из которых, от 1024х (вышестоящих в Пробудди он еще не воспринимает, а учится, значит – 1024) до 32-х на планете. 

Вообразите объемы разных о/зов: 

· 32 планетарных варианта по 32 варианта  огнеобразов  
· 64 МГ-ких варианта, вшс не затрагиваем, по 32 варианта  огнеобразов  
· 128-м УВ-х варианта (это 128-м присутствий универсума, на каждом из которых по 32 варианта  огнеобразов), 
· 256 Единых по 32 варианта  огнеобразов 
· 512 Всеединых по 32 варианта  огнеобразов  
· и 1024 Пробуддических по 32 огнеобраза на каждом.

Как вам такое строение тела человека, которое теофически начинает стягиваться к вам на ту каплю огня разума, которую мы вчера стяжали, ибо подобное притягивает подобное!?! И вот все эти огнеобразы теперь могут притягиваться к огню разума Изначально вшс пробуд. Проявления. Увидели?
В пред. эпохе это называлось очень интересным вариантом (одним словом, знаменитым словом, многие до сих пор занимаются): Совершенствование. СО – Слово Отца вершенствование, С.О., посередине состоит из огнеобразов.

 СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ – это процесс смены огнеобразов одного присутствия, на огнеобразы любого вышестоящего присутствия. Т.е. когда я атомы, допустим физические, в моем физическом теле, меняю на атомы  астральные, в моем  же физическом теле, я что делаю? Совершенствуюсь. Почему? Потому что астральные атомы  могут иметь ту же запись информационную, что и атомы физические, но уже с астрального присутствия, где мерность выше. На физике 4-хмерность, на астрале 6-тимерность. Значит, в меня вошли атомы 6-тимерные, запись информации – та же, но качество ее выражения уже 6-тимерная, чувственная, а не физическая, 4-хмерная и двигательная, п.ч. физика – это результат движения.  

Есть люди, которым чтобы войти и почувствовать («мне думать легче, когда я хожу»), что я делаю? Насыщаюсь  молекулами  физическими, чтобы мысль вошла в физическое тело, ибо движение – есть основа … понял. Это вошла физическая молекула, и мысль физическая в меня вошла. 

Я никого не хочу сейчас обидеть, а просто показываю процесс.  

Я влюбился: 

– Ух ты, какая девушка?! 

И я усваиваю, двигаюсь. В меня входят атомы двигательные. В пред. эпоху на этом строились целые традиции, что надо долго ходить рядом, много лет. Чтобы папа, мама, дедушка, бабушка видели, что ты ходишь рядом правильно, о/зы в твое тело вошли двигательные правильно, атомные вошли правильно. Никаких лишних слов не говоришь, чтобы запись была чистая  в о/зах, и потом уже можно замуж или жениться. Разрешение родственники дают.
А если они к тебе не пристроились за эти 3 года?! Или итальянский вариант, до сих пор существует: молодые гуляют, а сзади идут дедушки и тетушки … и так 3 года... Потом тетушки поняли, что они нагулялись. Фраза «нагулялись» – по-итальянски совсем по-другому звучит, чем по-русски. И можно разрешать жениться. 

Что они делают, когда ходят? Это ж традиция народная, многовековая?! Они через движение насыщаются  атомами друг друга физически, пристраиваясь атомами (девушка и парень друг к другу), обмениваются информацией атомами, и через движения впитывая атомы  физические, т.о. пристраиваются друг к другу и создавая  фактически  атомные связи семьи. Если все сложилось, и у них чувства остались, можно жениться – семья будет на всю жизнь. 

С одной стороны – смешно, а с другой стороны – живут всю жизнь после этого. Потому что, продолжая двигаться вместо по одной квартире, они продолжают обмениваться теми же атомами, как и 3 года до этого с тетушками.

Если посмотреть разные народы, вы увидите в традициях – усвоение разных о/зов, которые создают  характеристику телесных связей той или иной нации, если взять более широко, через привычки. 

Почему сейчас народные традиции отходят? Потому что каждый чк в 6-й расе будет насыщаться о/зами не через  традиционные действия, а через собственное выражение присутствий. 

У нас в новую эпоху 4-хприсутвенный физический мир. Подумайте почему? В 5й расе Блаватская публиковала, что физ мир – это эфирно-физический план, это значит, что в тело могли войти только атомы  физические, естественные для обычных людей. 
Чтобы вместить атомы астральные, чк становился святым, ясновидящим, уходил в леса-горы, чтобы  собраться, чтобы никой человек не прикасался к священному ЧКу (неприкасаемые), ибо через прикосновение идет обмен о/зами. А не к великим императорам и святым прикасаться нельзя, чтобы не загрязнить  их обменом со  своим грязным, низким о/зом, ибо святой – весь в атомах астрала, он вышел в тонкий мир, а приходит чк  с физического мира в атомах физических, и чтобы святой остался святым – в атомах светлых астрала, (астральный свет сияет вокруг его, головы, чем? Тем, что голова насыщена атомами астрала, которые для физики являются святящимися). К святым прикасаться нельзя.

Если святой прикоснулся – это благословение.  

Я наблюдал как в Троице-Сергиевой лавре подходит бабулечка к иеромонаху, трогает ткань его и счастливая (бабушка по-своему молодец, она верит). Но тот, монах, к кому она прикоснулась: глаз нет, заплыли. Все опухло, нос красный, утром еле встал называется. Три образа на теле, это он идет после молитвы. Молитвенного состояния – ноль. Атомных астральных выражений – ноль. И думаешь: «Господи, к кому ты прикасаешься?!» У бабушки святость не от того, (она не видит есть в нем святость или нет),  но от того, что монахи постоянно молятся, и прикоснувшись даже к  его одежде, она заряжается этим. 

Что значит: заряд этим? Обмен огнеобразами. По монастырям богомольцы собирают огнеобразы, потому что сами стяжать не могут. Монас_тырь – тырь монаду) иди и тырь, потому что тебе не хватает. В 5й расе – это нормальная традиция, на физике монастырь это объединение людей, чтобы стырить более высокий огнеобраз, ибо  по-другому не возьмешь. Концентрируется определенное количество людей, которые одновременно стяжают более высокие о/зы, о/зы астрала. 

Почему у монастыря толстые стены? Чтобы была концентрация людей, которые совместно могут легче стяжать  большее количество о/зов  астральных, и т. о. войти в боле высокий тонкий мир – астральный.  

Что мы сделали в новую эпоху? У нас теперь 4 присутствия: физ-й мир. А значит тело чка может спокойно впитывать пакеты 32-х о/зов 4-х присутствий, фактически получается 128 огнеобразов. 

В пред. эпохе было не 32. Из пред. эпохи мы знаем: частицы, атомы, молекулы, и искра божественная монадического огня. Значит до искры были точки и точки-искры. Спины – не знаю, они были, но не знаю.

Итак: спин, частица, атом, молекула, точка, точка–искра, искра – 7. Сколько планов было на планете? 7. Если учесть, что монада горела искрой на 6-м присутствии, то один из этих о/зов отсутствовал. Точка–искра отсутствовала, ее не было. 

И план человека физический и физ. мир 5-й расы строился 6-тью о/зами. Вообразите: физ. тело с 6-тью огнеобразами или со 128-ью!?! Набор. Качество тела становится совершенное другое.

 И когда мы говорим о том, что в новую эпоху мы перешли в физический мир, здесь есть не только теоретически огненный процесс, т.с. на облаках, а есть конкретно-материальный: наше физическое тело теперь насыщает 128 огнеобразов, 4-х присутствий постоянно. И если ты своим телом готов, ты эти о/зы усваиваешь телом и начинаешь жить этими присутствиями. Свободно видя эфир, астрал, ментал и проживая их собою. Как вариант практического применения. 

Есть т.н. фильмы-страшилки, где человек начинает видеть приведения в замке, бегает от них, спасается. А другой чк, который не видит привидения, говорит: 

- Ты чего ведешь себя, как сумасшедший?

- А-а-а, там приведение!!!

- Нет там никого, там стена!
В чем разница? Чк, который видит приведения, стал восприимчив к огнеобразам эфира и видит эфирный силуэт, на эфире жизнь есть. И он начинает физически бояться приведений. Реагируя физически на эфирные огнеобразы. 

Чк, который не воспринимает эфир, этих приведений не видит. 

Чк, который воспринимает астральные атомы, начинает видеть свет астральный. Чк, который не воспринимает эти атомы – ничего не видит.  Разницу увидели?
Если до чка дойдет, что он боится эфирную оболочку, то приведение на него несется, он его видит, но понимает, что он физический. И физическими огнеобразами на приведение прикрикнул, физическим криком. После этого приведение боится чка. Почему? Потому что звук – есть астральная функция, более высокая, чем эфирная, и когда ты физическими о/зами кричишь: «А-а-а-а-а!!», – из тебя вылетают физические о/зы, которые для  приведения все равно, что бомбардировка атомными бомбами, оно мгновенно исчезает. Если ты кричишь без страха и конкретно на него, в итоге идет обмен о/зами не эфирными, а астрально физическими. И привидение уже от тебя наутек!
А если ты боишься, потому что идут эфирные эманации, приведению важен даже не твой страх как запись в них, а частицы эфира, которые оно ест (элемент вампиризма). Само усвоить не может – приведение, не хватает тела, поэтому мы тела по всем присутствиям стяжаем. И насыщается эманациями твоего страха, который идет как выброс частиц эфирных, с записанным страхом в них. 

В итоге, приходишь на фильм ужастиков: если начинаешь сопереживать фильму, из тебя тут же идут такие же  эманации, на этот фильм сбегаются все ближайшие соседние приведения и говорят:

– Ужастик приехал. Жрачка подана!!   

Почему такие примеры? У нас же кинофорум рядом, мы поле развернули, я не знаю, что они там  обсуждают, но сканер идет. 

 Кинофильм – это физическое отражение Теофы. Когда вы сморите фильм, там же ситуации, там закрученные Теофы, которые видятся через съемку. Но люди же там реальные, и если мы сопереживаем и действуем в процессе  фильма, вы  на  себя натягиваете соответствующие о/зы по стилистике фильма. 

В итоге, если вам удается глубоко прожить фильм, вам удается глубоко перестроить свои о/зы. Причем, не участвуя, а просто смотря на это. «Но даже если ты подумал, ты сделал это». Ты увидел в фильме, ты притянул к себе соот. о/зы, соот. действия. 

В итоге, с точки зрения разума: фильм – это опасно, телевизор отвлекает человечество от бога, надо  молиться и закрыть это адовое создание. Но если ты четко осознаешь, что выше разума – есть тело и Теофа, не отменяется, что надо молиться Отцу и сливаться с ним. Но ты реально понимаешь, что смотря фильмы, ты проживаешь те ситуации, которые ты не проживаешь по жизни или не должен прожить по жизни. 

Подсказка для теофических чела: у вас идет страшная ситуация по жизни, вы не знаете как выкрутиться.  Плюньте на все, найдите фильм страшнее вашей ситуации, пойдите, и от всей души проживите его, чтобы от страха залипшего вы вышли и побежали в ближайшее место, чтобы оторваться от испуга, потом придите в себя, приведите себя в порядок и посмотрите, что будет с вашей ситуацией?! Она явно измениться. Ибо от вас больше уже не будет эманироваться о/зов, которые поддерживают ту ситуацию, которая  к вам притянулась, страшная на ваш вариант. 

 Пример: (после семинара, в зависимости от той энергетики, которую я на себя натянул, приезжаю домоф, и если чистка не помогает, ты почистился от грязи, но ты все равно натянул на себя энергетику взаимодействий: ищешь или фильм, или Книгу, или что-то, где можно поучаствовать, (разные варианты есть), внедряешься в это, проживаешь это, и в этом проживании пережигаешь весь накопленный опыт семинара. 

 Если особо много грязи, идешь на боевик или ужастик. Все! после этого ты выходишь чистым, можно ехать на след семинар. Один боевик, полтора часа вполне заменяет грязную энергетику одного семинара. Особенно если скоростной, со многими стрельбами, с быстрой сменой обстоятельств, энергетики столько много пережигается, что любая грязь пережжется и будет усвоена. Очень хорошее очищение. Во!!
Или мы попытались это сделать в театре, и начали насыщаться о/зами актеров. Если они играют от всего сердца, то от них идет чистота, а если играют профессионально, то от них эманируются о/зы, которыми ты обмениваешься и думаешь: 

- О господи, думал почиститься, а ты еще и загрязняешься. 

Мы ходили в московский театр, играли хорошо, но мы ушли после первого же акта, потому что мы столько огнеобразов с этой сцены начали брать на себя, вместе с залом, что поняли на втором акте, что идет загрязнение хуже чем на семинаре. Пережечь не удалось. 

А так как на фильме нет конкретных действующих физ. лиц, то эманации от них не идут, в виде огнеобразов, а ты сопереживаешь фильму, притягивая те эманации, которые есть в  тебе. 

 В итоге, фильм – он ближе к Теофе, чем любое театральное действие. 

Ибо, смотря фильм, ты не людей скранируешь, а сам вызываешь в себе о/зы. Смотря спектакль, ты обмениваешься о/зами с актерами. 

Профессиональное театральное искусство, задача ис-ва в 5й расе и культуры как таковой, была создана Владыками для того, чтобы люди насыщались более высокими о/зами. Как возникло искусство? Люди смотрели на религиозные сценки, сопереживали им и углубляли свою веру. С этого начался театр в Англии и в  Европе.

А что такое сопереживание? Это прием огнеобразов. Поэтому людей искусства очень часто даже обожествляли. Почему? Потому что от него идут эманации, которые насыщают и поддерживают соот. эманации в окружающей толпе. 

Почему церковь не любит актеров? Потому что, когда входишь в церковь, эти эманации надо брать от муллы или священника. А если у тебя главный герой Шварцнегер, и видя его, ты трусишься больше, чем перед муллой, то ты эманациями насыщаешься от Калифорнийского губернатора, автоматически, даже если он в этот момент, не актер, а губернатор. В итоге, ты работаешь на Калифорнию, после этого слабые люди покупают дома, где? В Калифорнии, насытившись огнеобразами, и  идет притяжка. 

Все остальное, вы люди разумные и сами накрутите. 

Все  что я рассказал – это разные варианты Теофы, как простой обмен огнеобразами между собой. И на этом строится вся жизнь. И задача Теофы – зафиксировать о/зы каждого присутствия и наладить их обмен между собой.

Задача – Теофы фиксировать Дух. Дух в огне – есть жизнь в материи, чтобы этот дух стягивал на себя необходимые о/зы для связывания этих о/зов между собой и проявления жизни в материи. 

О чем я? Есть дух, который стягивает о/зы, оформляет Тело. Тело это что? Набор оо-зов. Клетки состоят из огнеобразов. ДНК идет из молекулы. И когда дух стянул соответствующие о\зы в виде молекул, атомов и всего остального, тело фиксируется физически (вы скажете: оно ж рождается!?) Правильно, но стягивает эти огнеобразы в рождении внутри матери, кто? Дух ребенка. 
И когда необходимое количество о/зов стянулось, дух переходит в жизнь, тело рождается и живет. Когда тело развивается, дух тоже развивается. В древности существовала фраза, когда чк умер: «И дух испустил …». Т.е. дух, который держал о/зы между собой в этом теле, выходя из тела, начинает распад этого тела на огнеобразы.  Тело гниющее или болеющее: ушла часть духа, все остальное еще пока остается на месте. В итоге, часть тела  разрушается, паралич, гниение …, а все остальное еще поддерживается. Наказание – не весь дух во всем теле. Это тоже теофа, как обмен соот. о/зами, все. Я перешел на страшные вещи, впитывайте. Не смешно, но серьезно, печально. А чего печально? То, что естественно, то не безобразно.
Вот мы вошли в систему теофы.
Еще одно дополнение, чтобы было понятно. О\зы обязательно носят информацию, допустим, процесс старения: если вы постоянно пользуетесь одной и той же информацией, и которая устаревает в процессе течения жизни, вы стареете вместе с этой информацией. 

Потому что у вас однотипные огнеобразы с однотипными  записями. Вот почему тело взрослеет, но если  чк постоянно меняет информацию, он даже в старости чувствуется  моложавым. 

Отсюда был странный закон: «Много будешь знать, скоро состаришься». Поэтому люди хотели омолодиться, ничего не зная, но при этом забывали, что много знать – это  молекулы и атомы. А если будешь мало знать, то твои о/зы  будут вертеться только эфирно–физически. 

 В итоге, умирая, на астрал ты можешь не попасть и бегаешь приведением – знаний не хватит или как раньше говорили «веры в тонкий мир  тебе не хватило» и поэтому – наказан Отцом и бегаешь по эфиру. 

А наказан, не потому что ты наказан Отцом, а потому что просто по жизни своим духом не наработал о/зы  астрала. Из приятных человеческих примеров мы вошли в печаль нашей жизни, и это тоже теофа. 

В итоге, от того, что записано в ваших огнеобразах, какая информация (причем, есть стандартная информация: процессы желудочно-кишечного тракта, мы называем это инстинкты, все эти инстинкты записаны, как базовая информация в о/зах, кот.  создают эту систему). 

Причем не в молекулах запись, это медики никак не могут найти, а именно во всех атомах, частицах и молекулах, из которых строится материя соот-щей системы. Поэтому надо лечить не язву желудка в одном месте, а весь желудок в целом и тут восточная  медицина права, а не одну язву в нем самом, а очень часто надо лечить и весь организм. Потому что эта запись с эманациями болезни распространяется по всему телу. И сменив информационные записи о/зов, организм может сам сонастроиться и преодолеть болезнь. Т.е. ты перестанешь быть язвой по жизни, и у тебя уйдет язва желудка. Смена информации, просто смена, и все в порядке. Не знаю, в каком  вопросе язва, (даже если ты подумал, ты сделал это), внешне можешь не язвить, а внутри постоянно этим занимаешься, язвишь над всеми. Понятно? И процесс идет.
Вот вы сейчас вошли в Теофу. 

Теофа – это процесс самоорганизации огнеобразов между собой с отстройкой  соответствующих  материальных  выражений.  

Общая схема вам понятна, а теперь надо вникать в это, и учиться это проживать. Все просто.
Для подтверждения этого: сами огнеобразы вы видели как ситуацию, теперь мы поработаем  с интересным моментом.  

У ФА Вл. Мории, в зале Теофы ФА есть еще один зальчик, не всегда любимый чело, но очень любимый Владыками, называется Зал Дхармы. 

Есть Книги Кармы, а есть Книги Дхармы. Карма – это личное участие, когда тебе положено что-то впаять. А дхарма – это твой долг. Дхарма на санскрите переводится как долг. На языке пали есть дхамма созиданий, 12ка.  И дхамма на пали – это долг, а на санскрите – дхарма. 

Мы специально разделили Дхамму и дхарму, что бы дхамма стала аппаратом человека, как долг  созидания. Язык пали в пред. эпохе был более высокий и священный, чем санскрит. При выборе в 5й расе Дхамму взяли как более высокое начало, а Дхарму оставили, как запись Долга на санскрите, (сан_скри_т: сан скрипит твой), в каком сане ты находишься по своей подготовке. В этой Книге записаны тексты того, чего вы должны. Но это не имущественные ваши долги соседу: одолжил у соседа и не отдал, хотя это тоже дхарма и может  быть записана, но это больше кармическое обстоятельство. Если не отдал в этой жизни, это переходит в  дхарму, ибо в следующих веках тебе придется отдать. 

Иногда к вам приходят и забирают люди деньги, а вы говорите:

– За что? Я не виноват, у меня украли!?

А надо взять Книгу Дхармы и полистать, там записано: «Должен этому духу эту сумму». Он пришел, забрал. Он не украл, он забрал. 

–  Это  потеря ….
– Нет, это нахождение, если ты отдал, тебе пришло больше духа. Если не отдал, ты так и остался с дхармой, которая мешает взять всю полноту  духа в тебе. 

Дхарма – это объем духа, который в тебя входит. 

Чем больше дхармы действует в тебе , тем меньше духа тебя посещает. 

Дхарма не дает как бы духу в тебя войти. А дух – есть жизнь, в итоге жизнь портится. Помните: «Не таким духом пахнет». Ну, как тухлые яйца. Это очень много дхармы, дух почти не приходит, а из чка пахнет тухлыми яйцами, в духе. Если на тонком плане вы однажды почувствуете дух такого чка, вы никогда не забудете то, что  прочувствовали и поймете то, что я сказал. 

Дух в атме не пахнет, а на астрале, насыщая душу, душа – шар духа, дух приносит запах своей дхармы. И от души  идет зловоние, это дух с записями гадкими своими вошел в душу и душа этим  живет. Или от души идет запах розы – это душа с прекрасными записями, дух вошел в душу и душа сияет прекрасными  запахами.  Поэтому, прожить дух можно спокойно душою, чувствуя запах, иногда человек внешне уродлив, а душа – прекрасная. Чистый запах, в духе он чист. Уродство, как наказание, он уже преодолел (Квазимодо знаменитый).
И тогда уже можно влюбиться может быть в уродливое тело, но в чистую душу (но карма там уже преодолена, Квазимодо например, известный персонаж). А можно видеть прекрасного идеального человека, к душе раз … к-хе … иди от меня подальше (закрывает нос, - прим.), идет вонь – не могу. «Да вы что! Я вся в духах французских!»
Это вам сейчас смешно. У нас же началась новая эпоха, а астрал, где живет душа, стал физ. Миром, и запахи души становятся естественными запахами нового чва. 

Если в пред. эпохе душа на астрале – это тонкий мир, закрыта была, то теперь:

· ментал можно слышать, 4тое чувство, ментал, 

· душу можно нюхать, 3тье чувство, астрал

· эфир  можно  ощущать на вкус,  почему я показывал, что приведения облизывают. Вам и в фильмах показывают, что приведения любят облизывать (Лизун в «Охотниках за привидениями») – это отражение второго чувства, вкус.  
· И физику надо щупать. 
И вы насыщаетесь соот-ми огнеобразами. Вы почувствовали передачу физического огнеобраза?
Вот теперь у нас 4-х присутственный мир, и теофа вертится 4-хприсутсвенная. Помните об этом! А еще есть качество разных огнеобразов, с разными записями, и есть, в чем разбираться. Это основы схемы.
Книга Дхармы
Итак Книга Дхармы, отличается от Книги Кармы, чем? Книга кармы фиксирует наказания, а иногда  поощрения (кармическое поощрение: сделал прекрасное, но в принципе – гадость), знаменитое «благими намерениями дорога в ад ведет». Поэтому ты счастлив как ты помог людям, а в Книге кармы написано: «прекрасный помощник, отработать, наказан». «Вмешался в карму соседа, не имел право – взял часть кармы на себя, наказан дополнительно», не только кармой  соседа, но еще и  своей. 

Можно помогать, не беря на себя карму. Если ты в этот момент помогая, внедряешь соседу более высокие огнеобразы, чем этот сосед несет тебе. Если ты смог отдать свои, не беря его, ты помог ему преобразиться. А если  ты взял часть его огнеобразов на себя, ты взял карму соседа. Увидели разницу?
Поэтому можно помогать людям, но более высокими о/зами. Но есть одно но!: не мешая им действовать самим этими о/зами. И если ты отдал ему свои о/зы, тут же требуй, чтобы он что-то исполнил с ним, сделал, хоть в зал Отца вышел. После этого они закрепляются, и человек имеет. Действие, физ. движение усваивает огнеобразы.  Это карма.

А есть Книга Дхармы. Когда вы ее открываете, от нее сражу же эманируется Теофа с соот-ми о/зами. Прочтя любой текст, в теофе нельзя просто так читать: читая все, что угодно, тут же  закручивается Теофа  исполнения этого. Тут же стягиваются огнеобразы, которые включают вам процесс или этой отработки, или этой  наработки. Кстати  дхарма может быть развивающая, ты обязан развиться – это дхарма.
– Я никому, ничего не обязан!

– Ага! Тебе жизнь дали?  
– Дали. 
– Она твоя? 
– Сейчас да. Раньше – нет.
– Раз тебе Отец дал жизнь, у тебя дхарма развития жизни перед Отцом. Иначе жизнь заберут. 
Есть такой закон: как только чк перестает развиваться, он умирает. Почему? Жизнь замирает. 

Что еще полезного? Кроме открытия Книги дхармы есть еще один момент: если дхарма исполнена, ты усиляешься  духом и становишься свободным.

У меня однажды была одна ситуация, я не читал Книгу Жизни, но с одним человеком я вошел в ситуацию: в чем-то – он мне помог, в чем-то – я помог, делали практики. Все закончилось, просто пообщались, по человечески, по дружески разошлись как ученики, и вдруг я выхожу в зал Отца, и мне говорят:

– Свободен!

– Свободен от Зала Отца?

– Нет. На этой ситуации закончилась какая-то - древняя дхарма. 
С человеком мы очень редко общаемся и очень редко пересекаемся, буквально несколько раз за много лет. И за эти несколько раз накопили отработоку какой-то древней дхармы. Последний момент, когда мы более-менее плотно пообщались, посидели, поговорили час, еще пр-ка была, в этот момент дхарма закончилась для меня, разошлись, я это не осознал. Но когда вышел к Отцу, он сказал: 

– Свободен. 

Я начал искать – от чего и понял, что это вот та ситуация, которая была недавно с этим человеком. Мы  завершили дхарму. В меня вошла полнота духа, более высокая, чем я имел, ибо эта дхарма не пускала часть духа, и взяв всю полноту духа, я стал свободен. Мое тело стало собственным, освобожденным и раскрепощенным. Свой огонь я освоил, Дух стал в полноте тела. В итоге, состояние было такое, что вроде бы Отец после этого тебе как силу духа дал. Если вы отрабатываете дхарму, вы чувствуете, как Отец усиляет ваш дух. 

Мозг возжигается (если вы чувствительны) и начинает гореть, проживая сразу огонь Отца – это  еще более высокая отработка дхармы, а если после этого горит еще и тело, или насыщается духом, и ты чувствуешь мощь, дух или волю тела – это глубокая полная отработка дхармы. Это даже телесно проживается. Вот что такое  дхармические отработки. 

Таким образом ты отдаешь долг, и  твой дух выходит на более высокую ступень развития. 

Отрицательная дхарма – это неправильные  действия, когда ты должен. А положительная дхарма – это когда ты развиваешь свой дух, чтобы выйти на более высокую ступень развития. Это дхарма твоей жизни. И когда ты отработал все ситуации, необходимые для восхождения духа на следующую ступень, Теофой все сделал,  тебе говорят: «Ты свободен», – и ты переходишь на более высокую ступень. 

И последнее, полезное перед практикой. Нет ни одной ситуации по жизни, которая не влияла бы на дхарму вашего духа в отрицательном и положительном смысле. Нет ни одного аппарата чка (допустим, вы кушаете, чтобы дух был развит, ему надо съесть определенное кол-во пищи. Поэтому иногда у вас наступает полная жрачка. А потом и деньги есть, и жрачки полно, а не хочется. Духу для развития это не нужно! И не кушайте. Иногда надо поголодать, а иногда – надо обожраться. Нет, это плохо для здоровья, но если хочется, иногда полезно. И не толстеешь при этом, п.ч. питаешь не тело, а дух, духу надо. В теле это не остается, а вот если это лишнее для тела  и духу не надо – беременный таракан, это я не о женщинах, о себе, п.ч. таракан – это тара, которая тебя канает. А Тара в древнем варианте – это Владычица, а это Дочь, а Дочь ФАОМГ – это выражение  Теофы. Дух, к-рый не питался, вспух. Понятно? Увидели?
Поэтому, все что угодно, любые ситуации: вы чувствуете, что вы участвуете с кем-то и в чем-то, общаетесь, с кем-то говорите, делаете практику, у вас симпатия – антипатия, но в этот момент идет Теофа. Она или развивает или отрабатывает, или закрепощает вас – вы неправильно общаетесь. Вы думаете, что вы просто пьете   кофе и смотрите на окружающих – идет Теофа – вы ищите в окружающих нужный объект. Встретились, обменялись глазами с кем-то соот-ми огнеобразами, и включился какой-то процесс и для тебя, и для того чка (хотя просто сидел в кафе и просто пил кофе), и кто-то «случайно» посмотрел тебе в глаза. Для Теофы не случайно – ты встретил нужные глаза, нужного чка, которого 5 веков не видел, но укрепил свои дружеские связи с ним – обменом взглядов и  соот-х о/зах. И в следующей жизни – вы уже обниметесь. Через 2 жизни – встретитесь.  Через 5 жизней – с ним  в кино сходите. И на 10-й – может быть женитесь или замуж выйдете за этого чка – развитие Теофы по воплощениям. Т.е. это Теофа не только этой жизни, а очень часто вы вдруг попадаете в ситуации, где идет Теофа, которая вам непонятна. Думаете: 

– Ну, с какой стати, жил нормально. С кем-то пересекся, с ума сошел, 5 дней зажигал, вернулся и думаешь: «Господи! Что делал? Зачем делал?! Так никогда не жил и жить так не буду!!»
С этим ч-ком как бы в общем что-то открылось и что-то сделал. Не важно, что – позажигал … не так как привык. Обычно ходил на работу как положено, а эти 5 дней и на работе и везде делал все, что не положено. От тебя были в шоке все и говорили:

– Ну, ты дае-е-е-ешь!! Мы тебя такого никогда не знали!
А ты встретился с человеком. Он тебя зарядил своей теофой, идет обмен, ты развиваешься, и все это сказывается везде. Ты позажигал, потом успокоился, заряда нет, и ты опять как все. И вспоминаешь: 
– Это было плохо или хорошо? Ну, жизнь была!

Ты проживал Теофу в этот момент. Вот это теофа, которая длится много воплощений для тебя, и ты через  это тоже развиваешь свой дух. 

 Вот можно видеть теофы из многих воплощений. Теофы этого воплощения и теофы, как развитие, т.е. куда дух развивается, и теофу, как наказание, что вы сейчас будете отрабатывать.

Вот мы сейчас  полистаем Книгу Дхармы, как 4 теофы:
· Теофа  наказания, с этого надо начать. 

· Теофа развития, чтобы  преодолеть наказание. 

· Теофа сегодняшнего дня. Только не говорите «теофа сегодняшней жизни», потому что вам покажут всю жизнь и читать будет нечего, вы ничего не поймете, т.е. это теофа всех 25, 40, 50, 70 лет, к-рые вы прожили, скомпактифицированные в несколько фраз, которые по сумасшедшему непонятны. Это теофа всей жизни, вам выдадут этот результат. Поэтому теофа сегодняшнего дня, и читая ее, вы будете видеть, в каком процессе вы сейчас находитесь.

· И Теофа многих воплощений. Это вы увидите с кем вы пересечетесь, чтобы отработать какую-то теофу  разных воплощений. Что вы должны сделать, чтобы выйти или зайти в нее? Иногда: что бы зайти, почему?  Она все равно будет записана в Книге Жизни, и пока не исполнишь – должен. Вот это называется применение Теофы в зале Теофы ФА. Настраиваемся.
Практика 6
Теофа дхармы
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возж-ся ФА или Синтез-16рицами, 32хрицами и 16ричным Си ФАОМГ в нас. Синт-ся с Ед ФА-Вл-ми КХ-Ф, возж-сь их о., развертываемся в зале ДФА ДФАОМГ на 248м вшс Ед прис., возжигаясь огнем ФА-Владык в форме ведущих или чело. 

Мы синт-ся с ФАОМГ, возж-ся его огнем, развертываемся в Зале Его на 256м вшс Ед прис., синт-ся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возж-ся ФА-Изн-м огнем. И просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение дхармических связей в их разработке Теофой каждым из нас.

И возжигаясь огнем ФАОМг, мы впитываем огонь ФАОМг в нас, возжигаясь им внутри нас, физически эманируя этот огонь из нас.

В этом огне синтезируемся с ФА-Вл-ми Мория и Свет, и возжигаясь их огнем, просим ФА-Вл. Мория  включить осознание дхармических связей и их разработку Теофой каждого из нас.

И возжигаясь огнем ФА Вл-ки Мории, мы переходим в зал Дхармы Теофы ФА, становимся по кругу этого зала перед пюпитрами. Посмотрите: зал большой, стоят пюпитры, на них лежат Книги, найдите свой. Если не можете искать, то утвердите, что становитесь перед своей Книгой, и вы четко окажетесь перед пюпитром со своей Книгой. 

Встали, там Владыка Мория вас поправляет – некоторых ставит на свое место. Теперь посмотрите на Книгу и возожгитесь ею. Если вы не можете читать, вы сейчас будете проживать ту ситуацию или в голове будет  какой то образ той ситуации, которую вы должны прочесть и осознать. 

Итак, ваша Книга – это Книга дхармы, она закрыта, можете прочесть на оболочке даже ваше настоящее имя  духа. 

И мы, концентрируясь на эту Книгу, просим открыть негативные дхармические обстоятельства нашего долга. Книга открылась, перелистнулась: и вы можете или читать, или одновременно как бы проживать, или в голове раскручивается какая–то ситуация – это ваша дхарма негативная, смотрим, чувствуем, проживаем, читаем, у кого как.

Если вам эта ситуация не нравится, которую вы читаете, можете сразу у Отца попросить ее изменить или преодолеть. Запоминайте эти ситуации. Все, что сейчас приходит к вам в голову, связано с негативной дхармой  вашей. Даже мысль, даже какие-то образы – это Книга вам сигналит  о чем-то негативном, в котором вы находитесь или  что-то не осознаете, находясь здесь, в общем что-то происходит.

Далее отрываем взгляд от Книги Дхармы, чтобы отключиться от ситуации. Смотрим на зал: мы находимся в зале Дхармы Теофы ФА. Смотрим просто в зал.  Где стоит  ФА-Вл. Мория? Смотрим. 

Он стоит в центре нашего круга. Это высокий мужчина с окладистой бородой. Борода какого цвета? Черного. Зал какой? Очень высокие потолки, до 10-12ти метров, очень широкий зал, прямоугольный в длину. Мы примерно стоим по центру. Несмотря на большой объем нашей группы, кажется, что она в центре зала возле пюпитров довольно не большая.  

Если вы так видите, вы в зале Дхармы, вы правильно его воспринимаете.

Всё, от ситуации отключились. Возвращаем взгляд в Книгу Дхармы. 

И вторая ситуация: Дхарма положительная для вас. Т.е. то, в чем вы или развиваетесь или восходите.  Просите Книгу показать. Книга перелистывается, посмотрите, читаем, смотрим, проживаем.

Все мысли, которые у вас сейчас были в голове – это связано с вашей положительной дхармой, долгом развития. 

Далее отрываем взгляд от Книги, смотрим в зал. И возвращаясь к Книге, просим показать Теофу   сегодняшнего дня.  Т.е. в какой теофе вы сейчас участвуете, ну, или прочесть ее. Читаем. 

Отрываем взгляд от Книги, выходим из этой теофы. Синтезируемся с ФА Вл-кой Морией и стяжаем огонь восприятия Теофы воплощений. Возжигаемся огнем восприятия Теофы воплощений, направляем  этот огонь через нас  на Книгу, фиксируем взгляд на Книге и читаем.

Синтезируемся с ФА Вл-кой Мория, выходим из этой ситуации, утверждаем, что Книга Дхармы закрыта.  Она закрывается, возвращаем Книги ФА Вл-ке Мории. Ну, и теперь, синтезируясь с ФА-Вл-кой Морией, стяжаем огнеобраз нового Теофического восхождения каждого из нас. И возжигаемся огнеобразом нового теофического восхождения, развертываем новую Теофу выражения жизни каждого из нас. 

Синтезируясь с ФА Вл-кой Мория, возвращаемся в зал ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг, благодарим ФАОМг. Благодарим ФА Вл-к: К.Х. Ф., Морию-Свет, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в Дом Отца Астаны, во все Изначальные Дома и группы Дома ФАО Мг. И фиксируем все стяженное и возожженное в Изначальном Доме каждого. И выходим из практики.  Аминь. 

Я напоминаю, что у нас все-таки идет экзамен или экзаменационная проверка, поэтому мы много месяцев приучали, стремились к тому, чтобы вы читали, видели, слышали. Я понимаю, что не всегда можно научиться читать. Но!! Концентрируясь на Книгу, вы могли в голове видеть соотв-щие образы или проживать теофу вокруг вас. Как будто вы вдруг раз – и оказались в каких-то обстоятельствах! Это тоже чтение Книги – не по буквам, а ситуативно. 

 Вот у меня в 1ной из ситуаций было четкое: сконцентрировался на Книгу, и вместо текста сразу раскрутилась ситуация, к-рая мне предстоит ближайшие 2 месяца. Это полезная Теофа на будущее. Я еще думал: надо – не надо этим заниматься? Теперь вижу, что надо. Причем, это касается вполне материальных тем, но это оказывается теофой развития, мне нужно так применить свой дух. 
Т.е. я хотел бы подсказать, что теофа – это не только развитие духа высокό – это и вполне конкретные дела, которые сейчас вы собираетесь или проводите на физике. Единственное, что запомните: 

· что вы видели в теофе отработки каких-то наказаний, 

· что является для вас теофой развития, 

· что является теофой сегодняшнего дня 

· и теофа воплощений.    
Причем, в теофе воплощений вы не обязательно видите что-то грандиозное, допустим, вы могли видеть отношения с каким-то ч-ком, вы могли видеть раскрутку какой-то ситуации, профессиональной, допустим, вы могли увидеть какое-то событие, к-рое вы сейчас не можете связать с вашей жизнью, но если это событие вы проанализируете, вы увидите, что это событие идет из воплощения в воплощение, и пока вы что-то не осознаете, не отработаете в этом событии, теофа воплощений не закончится.
Насытившись 4мя этими видами Теофы, вы стяжали у ФА-Вл-ки о/о-з новой Теофы. Помните: в центре теофы есть ряд о/о-зов или 1 о/о-з, вокруг к-го крутится о.. И вот этот о/о-з записал текст следующей вашей Теофы. Т.е. те теофы, к-рые были до этого – это лишь ваша подготовка, а с этого о/о-за вы теперь реально будете управлять своими Теофами и проживать ее. Т.е. вы вошли окончательно в теофическое действие нов эпохи. 

На этом мы о теофе в этом ракурсе прекращаем. Единственное, Мория просил вам сообщить такую вещь, насмотревшись этих событий:

– Вы должны реально осознать, что теофа, как термин – она в пред эпохе была неизвестна вообще, п.ч. она была закрытой формой деятельности ДО пл-ты, а в ДО пл-ты, как вы понимаете, люди не попадали. Ведь они жили простыми обстоятельствами жизни. И теофа в 5й расе почти не была индивидуализирована. Только дух, к-рый мощно что-то исполнял из воплощения в воплощение получал индивидуальную теофу, повторяющуюся. Все остальные т.н. социальные виды жизни, когда ЧК просто жил, просто женился, просто ел, пил, зарабатывал – это не называлась теофой. 

Т.е. теофой называется только то, что влияет на ваш дух!! И создает записи в духе. Если ваша постоянная деятельность какая-то: мы постоянно пьем воду – это естественный процесс. Если это сейчас не создает запись в моем духе, что я выпил воду на Синтезе, это будет просто процесс моей жажды, это не теофа. Более того: тем, что я умею работать с этой бутылкой, когда 1й раз я учился это делать в детстве, 1й раз когда пластиковую бутылку увидел (в детстве они не были пластиковыми) – это была теофа, новое событие. Но когда я это делаю много раз, это уже не теофа, это условие жизни (не обязательно привычка). 
Поэтому теофа – это не все подряд, не все ситуации, поэтому есть название – теофы, а есть назв – ситуации, а есть – обстоятельства. Это только те выражения, к-рые развивают ваш дух, создают ему новые записи, или наоборот, вводят ваш дух в падение, т.е. некорректные действия, к-рые негативно сказываются на вашем развитии. 

Увидели?

В прошлых жизнях таких теоф – таких влияний на дух было в принципе немного. И только активные чела или активные деятели в виде пассионариев, к-рые вели весь народ за собой, правители, этим теофы были известны.

Поэтому в основном историки и сохранили записи о правителях, о великих деятелях, п.ч. вокруг них вертелись интересные события, и это была запись в духе и их, и окр-х людей, к-рые участвовали в этом событии. Допустим, как воин вместе со своим начальником: ходил с Македонским и завоевывал маленькой армией что-то, и в этот дух записал всё, что вы там маленькой армией победили целую армию персов, и это был сильный дух! Всё!! Вот это записалось. А всё остальное: как ты жил, как ты пил, как ты тренировался и как ты стал воином – ничего не записалось, п.ч. это не повлияло на твой дух. Т.е. дух – это что-то всегда более высокое, четкое, грандиозное!! 

И даже если вы сейчас видели какую-то обыденную, естественную ситуацию, она обязательно выросла из чего-то очень высокого, что создало запись в вашем духе. Я просил бы вас это запомнить. И четко различать: есть просто ситуации – ты пьешь воду или держишь бутылку, а ЕСТЬ – ТЕОФА, когда ты в чем-то участвуя, созидаешь дух, записи в нем.

Это я прошу четко запомнить и различить. И даже если вы видите в теофе ситуацию, главное – не ситуация, а развитие духа. П.ч. по-другому ты не умеешь просто. Вот эти вещи надо различать, и вот это – важно, п.ч. Вл-ка сказал, что некоторые из вас стремились не Теофу увидеть, а ситуацию: где вы и в чем жили, служили, не тужили, ну, был я в позапрошлом воплощении ученым, ну, и что?! То, что на тот момент знали ученые, сейчас знает школьник. Ну, занимался одной из наук, ну, и что!? Ну, позанимался и ушел, во проблема!! 

– Интересно?

– О, как интересно! 

– Ну, и что?! Это во мне осталось, при необходимости это всплывает не как …, а как опыт лучших записей, которые я как ученый достиг или в науке, или в своем восхождении как чело с Вл-ми на тот момент, т.е. в чем-то особенном, в духе важном. Причем, во внешней жизни я мог жить вполне обыденной простой жизнью, для людей – не обязательно активной, а во внутренней жизни – у меня были такие перевороты, к-рые создали большую запись духа. 
Поэтому смотря на события, в к-рых вы участвуете, допустим, на коне скачете, я однажды видел дхарму: ситуация – девушка в Англии скачет на коне, не мою дхарму видел, она просто спрашивала, мы пошли еще раз посмотреть Книгу Дхармы, за ней гонятся, она не понимает, в чем дхарма. Оказалось, что принцесса в Англии убегает от преследователей, должна стать одной из королев. Она спрашивала: «В чем дхарма?» Оказывается в этой жизни вокруг нее крутится несколько молодых людей, к-рые без лошадей продолжают гоняться за ней. Она считала, что это интерес мужчин к ней, оказалось – это дхарма погони за ней. И т.к. они тогда не догнали, у них продолжается дхарма погони за ней. Продолжается дхарма: догнать и овладеть, догнать и овладеть. Она думала – любовь, а это – игра наперегонки. Представляете, облом!! Дэвушки!! Когда вдруг реально понимаешь, что в основе истории не любовь, а попытка какой-то команды воинов-убийц догнать королеву, к-рая как-то смогла убежать. Еще вопрос: как, но это дхарма не показала.  
Нет, то, что она убежала, она потом читала об этом, там помогли и не догнали. Увидели? А она считала, что это варианты любви. И думала: 

– Чего ж они так на меня обращают внимание?!

Они мимо пройти не могут, сразу хотят вот … удушить, называется. А она считала – прикоснуться. И когда мы это раскрутили, ей было так смешно, она говорит:
– То-то я по сердцу ничего не чувствую!!

– А чего ж ты думала тогда, что это Любовь?!

– Но вот хочется ж!!

Называется: столько мужчин округ тебя – а это дхарма. О-о-о-о!!

Увидели вот тонкость обстоятельств. Поэтому важно не увидеть, что происходило тогда и сейчас, а осознать ту запись духа и то событие духа, к-рое происходило важное для вас. И для нее в данном случае важна была не погоня, а то, что она несла дух, как принцесса какого-то королевства (в ту эпоху так было!), она должна была его защитить. И вот защита этого духа, чтобы она исполнила своё предназначение настолько зафиксировалась в духе, … а они тем, что не догнали, и не вбили какую-то крупную ситуацию теофы для этого королевства или графства, что это продолжалось даже в этой жизни. И дух продолжал защищать (она в этом воплощении живет в России) то английское королевство, от которого она когда-то убегала.  
Ей надо было оторваться от старого духа, оторваться от старого королевства (замки нравились!!), оторваться от преследователей, и только тогда ее дух стал свободен для современной жизни. А так была принцессой на горошине: и замуж хочется, и никто подойти не может. Почему? Она как посмотрит!! Всё! Чувствую, что я повял …. И даже увидеться боятся. И ЧК не понимал, что происходит: продолжалась ситуация духа, т.е. из того воплощения перекочевала в это. И она вот продолжала так действовать по жизни. Увидели? 

И вот эти ситуации необходимо решать, преодолевать, и они не должны мешать вашей жизни. 

Теофа ФА-Управления
Теофу мы осознали, еще 1 моментик: ведущим Домов Проявления объявили, что у нас поменялось 3 пары Вл-к, мы сейчас проведем по–другому. Мы сейчас не объявим нов Вл-к, вы это могли прочесть, а предложим другое: от каждого Вл-ки, когда мы выходим к нему, идет теофа его ФА-Управления. И у нас в августе сменились 3 пары ФА-Вл-к: Вл-ки Аспекта, Вл-ки Алфавита и Вл-ки Соорганизации. Достаточно сложно перестраивались. Это всвязи с тем, что мы вошли в нов эпоху.     
Оказывается, когда входишь в нов эпоху:

Вл-ки Аспекта меняются, п.ч. меняется чел-во со старой расы на новую
Вл-ки Алфавита – меняется жизнь, 

А Соорганизация вообще должна быть другой. 

Смена Вл-к оказалась естественным правом, хотя там опред события были.

Вот сейчас мы с вами сделаем такую пр-ку, сразу из пр-ки в пр-ку, чтобы не потерять теофичность, когда мы выходим к Вл-кам в зал – в зал Отца, и Вл-ки выходят к нам, некоторые вам знакомы, с некоторыми познакомимся, но!! Наша задача: войти в теофу Аспекта ФА.   
Т.е. когда вокруг нас будет вертеться аспектный о. ФАОМГ, помогающий нам действовать с окружающим чел-вом. Кстати, аспектный о. взращивает восприятия, глубже видеть позволяет – самое простое. Потом мы выйдем к Вл-кам Алфавита ФА, и попробуем прожить с одной стороны – теофу жизни, а с др стороны – там есть 1на теофа: вокруг вас вертится вначале о. Жизни – это они так закручивают, а потом, если вы присмотритесь, в этом огне крутятся тексты, что с вами происходит. Линии букв. И вот хотя бы 1ну линию букв, которые крутятся по кругу, вам надо прочитать там. Они бегают слева направо, и вы читаете. Там принято читать по кругу. В голове это непонятно, в общем, текст будет просто бежать перед вами. Обычный текст, вот он бежит … начинаете читать по буквам!!! Прочитав текст, осознайте, что ваша жизнь сейчас связана с этим текстом. 

Как связана? Думать будете после пр-ки. 

И потом выйдут Вл-ки Соорганизации ФА, мы войдем в Теофу Соорганизации. И вот здесь есть 1на хорошая подсказка: у вас сейчас по жизни что-то происходит – полезное или отрицательное. Вы или не можете из этого выбиться или не можете в это войти. Хочется войти – не получается, хочется уйти – не пускают!! 

Вот вы сейчас можете огнем Соорганизации попросить соорганизовать теофу, которая позволит вам или войти, или выйти из этой ситуации. Но задача – не просто войти-выйти, это мелочь, а именно научиться огню Соорганизации, который в перспективе без семинара вам позволит перестраивать теофу вашей жизни. Когда вы проживете, что такое войти или что такое выйти из этой теофы, соорганизоваться в этой ситуации. Вы потом в будущем тоже будете выходить к этим Вл-кам и просить соорганизовать перестройку каких-то теоф в вашей жизни.
Вот это называется обучающие теофы ФА-Вл-к. И кроме теофы дхармы, мы сейчас войдем с вами в три обучающие теофы. Заодно и познакомимся, кто не знает, с Вл-ми ФА-Управлений нов эпохи.

Практика 7

Теофы ФА-Управлений новой эпохи
Мы  возжигаемся всем накопленным огнем. Возж-ся ФА или Синтез-16рицами, 32хрицами и 16ричным Си ФАОМГ в нас. Синт-ся с Ед ФА-В-ми КХ-Ф, возж-сь их о., развертываемся в зале ДФА ДФАОМГ на 248м вшс Ед прис. в форме ведущих или чело, возжигаемся этим огнем. 

Синт-ся с ФАОМГ Ед прояв-я, возж-ся его огнем, развертываемся в Зале Его на 256м вшс Ед прис., синт-ся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возж-ся ОМ обучающих теоф ФА-Управлений. И стяжая этот ОМ, возж-ся им. И возж-сь огнем ОМ, мы синт-ся с ФАВ-ми Аспекта ФА – Даниилом и Валерией, возжигаемся их огнем. Кто впервые слышит, проживите о. в т. ХУМ. Все вместе даже. И стяжаем у ФАВ-к Аспекта ФА Даниила – Валерии Теофу Аспекта ФА-Отцу МГ-ки каждым из нас. И возж-ся ею. И возж-сь теофой Аспекта, мы выражаем о. ФАОМГ, фиксируя наши связи со всей командой чело ДФАОМГ всех доступных нам присутствий и проявлений. И возж-ся ими. …

И возж-сь этим огнем, мы благодарим ФАВ-к Аспекта ФА. И синт-ся с ФАВл-ми Алфавита ФА – Николаем и Юлией. Возж-сь их огнем, стяжаем у ФАВ-к Алфавита ФА Теофу жизни каждого из нас. Возжигаемся ею. ...  И пож-та: Вл-ки примерно на уровне глаз выделяют вертящееся кольцо огня с текстом. Пробуем прочитать текст в огне теофы. Он прямо почти перед глазами бежит по кругу, просто читайте его. … Возожглись. 

Благодарим Вл-к Алфавита ФА. 

И в этом о.мы синт-ся с ФА-Вл-ми Соорганизации ФА – Михаилом и Верой, возж-ся их огнем. И просим ФАВ-к Соорганизации ФА направить нам теофу соорганизующего преодоления для вхождения в нов теофическую ситуацию или выхода из нее, в зависимости от задач соорганизаций наших. И реализуем теофу соорганизации в каждом из нас, перестраиваясь ею. И в этом огне мы благодарим ФА-Вл-к Михаила и Веру. 

И синтезируемся с ФА-Матерью МГ-ки, находящейся в Зале слева от ФАОМГ, она стоит. Возжигаемся ее огнем. Синт-ся с ХУМ ФА-МаМГ-ки, и стяжаем ФА-Явленный огонь. Возжигаемся им. И являем всю полноту выраженности каждого из нас пред ФАОМГ всем духом нашим, фиксируя Явленность выражения ФАОМГ-ки каждым из нас. 

И возж-ся явленностью пред ФАОМГ, мы синт-ся с ФАОМГ и стяжаем полноту Духа выражения ФАОМГ явлением каждого из нас, фиксируя дух ФАОМГ в каждом из нас всей полнотой жизни нашей … физически. И восполняя все недостатки духа и жизни нашей выражением духа ФА-Отца МГ-ки его явлением в нас. И максимально насыщаемся духом ФАОМГ в каждом из нас (откройтесь и впитайте максимально!!), являя Дух ФАОМГ собою физически и в Зале ФАОМГ.  И проживите, как это!!

И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, фиксируем о. ФАМаМГ-ки каждым из нас. Благодарим ФАВ-к КХ-Фаинь, Морию-Свет, Даниила-Валерию, Николая-Юлию и Михаила-Веру. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМГ, в ДО Астаны (30ДФА-Крым), во все Изначальные Дома и группы участников данной пр-ки и в Изначальные Дома каждого. И выходим из пр-ки. Аминь.               
