2 Синтез ФА, А.Минакова, 18-19.10.2008г., 28 Дом ФА, Киев


ПРАКТИКА 1
ПРАКТИКА СТЯЖАНИЯ НОВОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО СЛОВА ОТЦА И ОМ НОВОЙ ЖИЗНИ
Мы концентрируемся в центре груди, проживаем точку Хум. Возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся нашими 16-рицами или синтез-16-рицами, кто стяжал, возжигаемся всеми нашими накоплениями Души, Сердца, Разума, Тела всех наших воплощений.

 И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся, сливаемся через наши Хум с ФА-Владыками группового действия Кут Хуми и Фаинь и проявляемся на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома-ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.
Для тех, кто не знает что это, просто утвердите, что вы синтезируетесь с Владыками, и утвердите, что проявляетесь на этом присутствии, становясь всем телом, чётко.
 Становимся в ученической одежде, оформляемся, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, смотрим на них, проживаем границы Зала, смотрим, какая одежда у Владык, синтезируемся с ними всеми нашими накоплениями и возжигаемся Огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём и проявляемся на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыками.

Проживите другой Зал, Зал Отца.  Это самый, самый главный для Метагалактики Зал Отца.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, отдаём ему весь наш накопленный Огонь, Дух, Свет и Энергию и возжигаемся его Огнём, насыщая наше тело через наши Хум Огнём ФА-Отца Метагалактики. 
Вот сейчас попробуйте прожить, как каждая клеточка вашего тела насыщается Огнём, обновляясь. 
И через спину, сзади, через Хум мы отдаём весь этот огонь ФА-Матери Метагалактики, отдавая все наши накопления вместе с этим Огнём, продолжая возжигаться Огнём ФА-Отца Метагалактики и входя в практику Магнита. 

Мы прокаливаем наши тела Огнём ФА-Отца Метагалактики, отдавая, пока не проживёте опустошения внутреннего, и в ответ на этот Огонь возжигаемся Огнём ФА-Матери Метагалактики, насыщая ею всё наше тело, все клеточки и все огнеобразы. 

И, достигнув полноты Огня в теле ФА-Матери Метагалактики, отдаём ему через Хум впереди нас, ФА-Отцу Метагалактики. 
И входим в два потока Огня: от ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Метагалактики, от ФА-Матери Метагалактики – ФА-Отцу Метагалактики, возжигаясь одномоментно Иньским проявлением Огня и Янским проявлением Огня, и, синтезируя эти два типа Огня в нас. 

И мы вспыхиваем ДАО Огня,  возжигая ОМ Метагалактики как Изначальное Слово Созидания Метагалактики в нас.
И в этом Огне, Огне Магнита, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики перестроить потенциалы Слова Отца каждого из нас и стяжать Новое Метагалактическое Слово Отца каждому из нас  и синтезу нас. 
И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем Новое Метагалактическое Слово Отца ФА-Отца Метагалактики каждому из нас. 

И, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь Нового Метагалактического Слова Отца, возжигаемся этим Огнём и впитываем вместе с этим Огнём новые варианты потенциала Метагалактики в каждом из нас. Это 8-ая составляющая Слова Отца.
Далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Духа Нового Метагалактического Слова Отца каждого из нас и потенциал Духа. И возжигаемся этим  Огнём, развёртывая новые варианты Духа и его действия в каждом из нас. 

При этом вы можете проживать какую-то расшифровку, то есть могут какие-то картинки появляться, образы. Обращайте на это внимание, но главное, проживать всем телом Дух Метагалактики в нас.
Далее, стоя пред ФА-Отцом Метагалактики в его Зале, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Света Нового Метагалактического Слова Отца каждого из нас и возжигамся этим Огнём. И развёртываем новые варианты Света и проявления его в нас как новые варианты Мудрости и проявления Учения в нас.
Если вы чувствуете по телу где-то блок, сильнее направляйте туда Огонь, и подумайте с чем это может быть связано, вы потом сможете поработать. Бывают места, куда Дух плохо проникает, бывает – куда Свет. И фиксация этих огней в теле может быть разная. 
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Энергии Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и возжигаемся этим Огнем, развёртывая проявления Энергии и её потенциал в нас, и, обновляя её в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Огнеобраза Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в нас.  И, стяжая Огнеобраз, развёртываем его в нас новыми условиями новых возможностей и новых путей развития каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Формы Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И, возжигаясь этим Огнём, реализуем новую Метагалактическую Форму реализации Слова Отца в каждом из нас и оформляемся ею.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Содержания Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики каждого из нас. И,  возжигаясь этим Огнём, развёртываем Содержание и направляем этим Содержанием наше восхождение в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем Огонь Поля Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь этим Огнём,  стяжаем новое Поле и его фиксацию в каждом из нас, объединяя в этом Поле и синтезируя все восемь стяжённых позиций Слова Отца. 

И, насыщая это Поле 8-рицей Слова Отца, развёртываемся Энергетикой Поля ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И эманируем в это Поле, Огонь, Дух, Свет, Энергию, Огнеобраз, Форму и Содержание, стяжённые у ФА-Отца Метагалактики, и вспыхиваем новой мощью Нового Метагалактического Слова Отца в каждом из нас.

 И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ восьми проявлений Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в целом в каждом из нас как его центральную фиксацию в нас и вмещаем этот Огонь ОМ, развёртывая его в нас.
Проживите – как у вас зафиксировался этот Огонь.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить нашу жизнь на проявление вновь стяжённого Нового Метагалактического Слова  Отца ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, насыщая этим Огнём всё наше тело. 

И далее, в этом огне синтезируемся с Изначальной клеточкой в Теле ФА-Отца Метагалактики, где фиксируется жизнь каждого из нас. 

Просто отпустите своё тело и войдите  в клеточку Отца, зафиксируйтесь в Изначальной жизни. 
И просим ФА-Отца Метагалактики развернуть Новую Жизнь каждому из нас. И стяжаем этот Огонь Изначальной Жизни каждым из нас, насыщая все проявления наши, всю нашу синтез-16-рицу и, направляя этот Огонь на реализацию Нового стяжённого Слова Отца в нас. 
Проживите, какие сейчас проживания в Хум, в груди, как идёт фиксация, она может быть даже давящая. Больше откройтесь и максимально сильно впитайте эту Изначальность в вас.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, фиксируемся снова в Зале, просто проявляемся в Зале пред Отцом. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, с его Хум и стяжаем ОМ Новой Жизни с Метагалактическими Правами управления  и проявления каждого человека в реализации Нового Метагалактического Слова Отца каждого из нас. И возжигаемся этим Огнём ОМ, фиксируя его в нас.

И в этом Огне мы синтезируем и соорганизуем Огонь Нового Метагалактического Слова Отца и Огонь Новой Жизни, стяжённой нами, Метагалактической, с правами выражения Метагалактики.
И в этом Огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Проявляемся в Физическом присутствии и развёртываем вокруг нас физически  стяжённое Новое Метагалактическое Слово Отца каждого из нас в его восьми проявлениях (попробуйте прожить это на Физике) Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобраза, Формы, Содержания, Поля и насыщение Новым Огнём Жизни ФА каждого из нас.

И все стяжённое, возожжённое мы эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики (эманируем – это направляем, излучаем, чтобы всё это усвоить нужно это отдать), 28-й Дом-ФА, где мы проходим Синтезы, и фиксируем всё возожжённое  в Изначальных Домах каждого из нас, которые вокруг нас сферой фиксируются, либо в формирующихся Изначальных Домах. 
И выходим из практики.  Аминь.
Практику можно повторять, когда возникнет желание обновиться, когда почувствуете какую-то заструктуризированность, какую-то тяжесть. Практика даёт очень мощный потенциал.
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