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ПРАКТИКА 2

ПРАКТИКА ОБМЕНА ЭНЕРГЕТИКОЙ ПО ЦАРСТВАМ ПЛАНЕТЫ

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, концентрируемся в наших Хум, возжигаемся 16-рицами, Синтез-16-рицами, всеми нашими накоплениями  и Огнём стяжённого Нового Метагалактического Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

В этом огне мы через наши Хум синтезируемся с ФА-Владыками группового действия  Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. И проявляемся на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.
 Становимся пред ними, возжигаемся Огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, отдавая им весь наш накопленный Огонь, Дух, Свет, Энергию, и, возжигаясь в ответ Огнём ФА-Владык. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, отдаём ему весь наш накопленный Огонь, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики. 

И входим в практику Магнита ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Метагалактики каждом из нас и Синтезом нас.

Попробуйте в более компактном варианте прожить Магнит, возжигаясь Огнём Отца, направляя этот Огонь ФА-Матери Метагалактики, и, стяжая Огонь ФА-Матери Метагалактики, направляя ФА-Отцу Метагалактики. И вспыхиваем ОМ Метагалактики в нас, направляя этот Огонь на работу с четырьмя Царствами Планеты, по предыдущей эпохе фиксируемыми. 
В этом Огне  мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА  второго ФА-Управления  Николаем и Юлией,  и возжигаемся их Огнём.

И, стоя в Зале ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Владыками Минерального Царства  Планеты (смотрите, они проявляются в Зале), возжигаемся их Огнём.  
И направляем Владыкам Минерального Царства Планеты Огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики  и ФА-Матери Метагалактики, отдавая одновременно вместе с этим Огнём  всю Энергетику,  находящуюся в нашем Эфирном Синтез-Поле от ступней до колен, и, освобождаясь от этой Энергетики в нас. 

И, отдавая Владыкам Минерального Царства Планеты эту Энергетику, мы отдаём  её с просьбой  применить на любые минеральные нужды  Планеты. И впитываем в обмен на Огонь от Владык Минерального Царства  Энергетику Минерального Царства Человеческого типа, насыщая этой Энергетикой нижнюю четверть Синтез-Поля Эфирного каждого из нас.

И, проживая этот процесс, освобождаем каждую клеточку нашего тела  от старой Энергетики и заполняем её новой чистой Минеральной Энергетикой Человеческого типа.

Благодарим Владык Минерального Царства.

Далее, мы синтезируемся  с Владыками Растительного Царства Планеты, эманируя им Огонь Магнита  ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Метагалактики. 

И вместе с этим Огнём, отдавая всю отработанную Растительную Энергетику от колен, включая колени, до пупка, направляя эту Энергетику на любые нужды растительные Растительной Энергетики Планеты и на рост Растительного Царства. Проживая, как мы отдаём возможные сложившиеся  какие-то блоки, сгустки негативные. 

И в обмен впитываем  Растительную Энергетику Человеческого типа, обновляя вторую четверть Эфирного Синтез-Поля в нас. Заполняем всё Поле, всю сферу, не только тело наше.

Не забываем, что мы продолжаем находиться в Магните ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Метагалактики, у кого не хватает огня, вы проживаете, огонь продолжает поддерживаться.
И  мы синтезируемся с третьей парой Владык, с Владыками Животного Царства Планеты. Они входят в Зал. Смотрите, все Владыки выглядят по-разному, и в чём-то несут черты, характеристики того Царства,  которым они управляют. 
Мы синтезируемся с Владыками Животного Царства, отдаём им Огонь Магнита ФА-Отца,  ФА-Матери Метагалактики, направляем, отдавая в месте с этим Огнём, Энергетику Животную из третьей четверти Синтез-Поля в нас – от пупка до ключиц. 
И просим использовать нашу отработанную старую энергетику на благо развития Животного Царства Планеты. 
И впитываем в ответ от Владык  Животную Энергетику Человеческого типа, и возжигаемся этой Энергетикой, насыщая ею третью четверть нашего Синтез-Поля Эфирного – от пупка до ключиц. Больше открывайтесь, старайтесь уравновесить Синтез-Поле с этой энергетикой, свободно обмениваясь.

И мы синтезируемся с четвёртой парой Владык, с Владыками Человеческого Царства Планеты и направляем им Огонь Магнита ФА-Отца Метагалактики – ФА-Матери Метагалактики, отдавая вместе с этим Огнём нашу старую отработанную Энергетику – от плеч  и до пространства выше головы, сантиметров на двадцать – тридцать – сорок, у кого как  Синтез-Поле зафиксировано. 
И одновременно, отдавая старую энергетику, впитываем  от Владык Человеческого Царства  новую чистую Человеческую Энергетику Человеческого Царства и заполняем ею Синтез-Поле наше.

Благодарим Владык Человеческого Царства Планеты, благодарим предыдущих Владык Минерального, Растительного и Животного Царства.

И в Огне ФА-Отца Метагалактики и ФА-Матери Метагалактики мы  начинаем синтез разных типов Энергетики между собой. 

И мы синтезируем Энергетику Минерального  Человеческого типа  и Растительного Человеческого типа между собой, фиксируя в ней Огонь ФА-Матери Метагалактики на Иньский  потенциал нашей Энергетики. И пахтаем, перемешиваем её в нас.

И далее, мы синтезируем новую Животную Энергетику  и новую Человеческую Энергетику  третьей и четвёртой четверти между собой, закручиваем, пахтаем её, фиксируя на ней Янский потенциал ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И проживаем одновременное пахтанье двух потенциалов Энергетики в нас.

И в этом Огне мы соединяем эти два шара  между собой в центре нашего Синтез-Поля  и складываем ДАО Инь-Янской Энергетики, одновременно аннигилируя и взаимопроникая, синтезируя  эти два потенциала между собой.

И возжигаемся Единым  Энергетическим  Синтез-Полем  и Новой Энергетикой его в каждом из нас. И проживаем насыщение всего нашего Синтез-Поля  обновленной Энергетикой во всех четырёх составляющих. 
И эманируем эту Энергетику из нас.

И мы благодарим ФА Отца-Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Николая и Юлию. 
Мы благодарим  Владык Царств Человеческого, Животного, Растительного и Минерального Планеты Земля.

Возвращаемся в наше Физическое присутствие через Хум. И здесь, на Физике, развёртываемся  обновленной Энергетикой и Синтез-Полем  Эфирным нашим. 
И эманируем всю стяжённую Энергетику из этого Поля в Дом-ФА Отца Метагалактики, 28 Дом  ФА, и фиксируем в Изначальных Домах каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
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