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ПРАКТИКА 4
ПРАКТИКА НАСЫЩЕНИЯ ЭФИРНОГО ТЕЛА ОГНЕОБРАЗАМИ ЛОГОСОВ ГЛОБУСОВ 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся нашими 16-рицами. Возжигаемся 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

В этом огне мы, концентрируясь в наших Хум, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь
и проявляемся на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА-Владыками группового действия, оформляемся чётко телом, становимся там в ученической одежде. Возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 64-м вышестоящем метагалактическом присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики пред ним в поддержке и помощи ФА- Владык Кут Хуми и Фаинь.

Становимся пред Отцом, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Отдаём ему весь накопленный наш огонь, дух, свет, энергию и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики.
Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, насыщая этим огнём всё наше Тело и всё Синтез-поле эфирное.
 И в этом огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на реализацию новых проявлений во взаимодействии с Логосами глобусов с позиции Метагалактики и выражения ФА-Отца Метагалактики в нас.

И, возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, мы возжигаемся всем эфирным Телом нашим и развёртываем 32 эфирных Поля, стяжённые нами в предыдущей практике. 
И в этом огне мы синтезируемся с Логосами глобусов 24-х и 8-ми внеглобусных состояний.

Обратите внимание, делают шаг вперед. Сзади большое количество людей, одетых примерно одинаково и примерно одинакового возраста. Ну, детали одежды отличаются.

Мы синтезируемся с Логосами 24-х Глобусов, проживите их огонь, и 8-ми внеглобусных состояний, стоя пред ними. И возжигаемся их выражением пред нами.

Мы входим в Поле Логосов. Проживите силу этого Поля. Идёт перекрёстный огонь Логосов, они сканируют наши накопления.

В этом огне фиксируется один Логос.  Выходит в центр Зала Логос 14-го глобуса Человека Метагалактики.

И мы насыщаем все наши эфирные Тела огнеобразами этого Логоса, как изначальную нашу фиксацию, первичную и минимальную, в качестве Человека Метагалактики.

Если какие-то блоки, хочется откашляться, делайте это, не стесняйтесь. Какие-то идут пережигания, преодоления, это нормально. Надо давать свободному прохождению огня.
Почувствуйте, как ваше Тело эфирное заряжается энергетикой соответствующего глобуса. Это высокий глобус, это 14-й глобус. Это в два раза выше, чем было по предыдущей эпохе, в принципе, планов. 

И, возжигаясь этой энергетикой, мы открываем 32 Поля и продолжаем синтезироваться с Логосами внеглобусных состояний и глобусов и стяжать наборы огнеобразов.

И мы синтезируемся с 32-м Логосом. Волну проживаем огнеобразов и насыщаемся ею. Волна такая сильная, что аж может сносить, немножко с ног сбивает. Зафиксируйтесь чётко, ваша сила внутренняя должна выдерживать огонь Логосов. И насыщайте вашу энергетику силой огнеобразов Логосов. И фиксируйте проживание в груди, в Хум.
Далее, мы синтезируемся с 31-м Логосом и проживаем огнеобразы этого Логоса, насыщаемся ими.

Далее, с 30-м Логосом, проживаем его огонь.

Если во время взаимодействия с Логосом вы прожили усиленный контакт, толчок или какое-то другое взаимодействие, обратите на это внимание. Возможно, идёт фиксация какого-то из Логосов на вас.
Далее, мы синтезируемся с 29-м Логосом и возжигаемся его огнём, 
С 28-м Логосом, возжигаемся его огнём,
С 27-м Логосом, возжигаемся его огнём,
С 26-м Логосом и возжигаемся его огнём,
С 25-м Логосом, возжигаемся его огнём,
Это 8 наборов огнеобразов внеглобусных. 

Далее, мы синтезируемся с Логосами глобусов.

Чуть побыстрее пойдёт работа. Сразу фиксируем:

24-й, 23-й, 22-й, 21-й, 20-й, 19-й, 18-й, 17-й, 16-й. Зафиксировали.

Далее: 15-й, 14-й, 13-й, 12-й, 11-й, 10-й и 9-й глобусы. 
И мы насыщаемся огнеобразами 16-ти глобусов и внеглобусных состояний.
 И продолжаем насыщаться огнеобразами Логосов 8-го, 7-го, 6-го, 5-го, 4-го, 3-го, 2-го и 1-го Логоса. 
И, возжигая насыщенность 32-х Полей эфирного выражения каждого из нас, мы возжигаемся полнотой огнеобразных пакетов 32-х Полей в каждом из нас. 
32 пакета в 32-х Полях.
И в этом огне возжигаемся полнотой и мощью единого, цельного эфирного Тела каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем ОМ нового энергопотенциального состояния эфирного Тела каждого из нас и возжигаемся этим ОМ.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Логосов 8 внеглобусных состояний и 24-х Глобусов.

Через Хум возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываем 32 эфирных Поля с 32-ричной насыщенностью огнеобразов Логосов. 
И все стяжённое и возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, 28-й Дом ФА и фиксируем в Изначальных Домах каждого из нас и выходим из практики.   Аминь.
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