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ПРАКТИКА 5
ПРАКТИКА ОБМЕНА ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛА  ВНЕШНИМ ОБРАЗОМ
Мы концентрируемся в наших Хум. Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся нашими 16-рицами, либо всеми нашими накоплениями всех наших воплощений (кто в первый раз), возжигаемся Огнём Нового Метагалактического Слова Отца (стяжённого вчера каждым из нас), и Огнём Слова Отца, которое в нас горит  изначально при  воплощении  (кто не был на практике).  

Вспыхиваем всеми нашими накоплениями и синтезируемся через наши Хум с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь и проявляемся на 56-м вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.
 Становимся всем телом пред ФА-Владыками всей синтез-проявленностью нашей, синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь и отдаём им, направляем весь наш накопленный Огонь, Дух, Свет, Энергию, возжигаясь в ответ Огнём ФА-Владык.
И в этом Огне, насыщая  этим Огнём всё наше тело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и проявляемся на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии всей группой нашей. 
Становимся чётко пред ним. Проживите ощущения оттого, что вы стали там, проживите объём Зала, распустите своё Поле эфирное и проживите границы Зала: высоту Зала, некую физичность этого помещения, пощупайте себя – свои руки…, проживите, какие ощущения у вас появляются там….
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, отдаём ему весь наш накопленный Огонь, Дух, Свет, Энергию, направляем, опустошаемся, направляем ему всё, что мы до этого накопили. И в ответ заполняемся Огнём ФА-Отца Метагалактики каждой клеточкой нашего тела.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на реализацию новых проявлений во взаимодействии с Владыками Царств с позиции Метагалактики и выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь Огнём ФА Отца Метагалактики,  мы возжигаемся всем Эфирным Телом нашим, всеми 32-мя Полями, стяжёнными, и развёртываем их вокруг нас. Проживите 32 слоя, 32 Поля вокруг вас… Могут по цвету разные быть, по насыщенности…  Сияние некое исходит из них, как аура….

И, возжигаясь полнотой огнеобразных пакетов 32-х Полей (которые мы стяжали во вчерашней практике у Логосов, активируйте их – возожгите насыщенность огнеобразов).

В этой насыщенности Эфирного Тела мы синтезируемся с Владыками 8-ми Царств Метагалактических, открывая Поля между собой и вводя все огнеобразы всех 32-х Полей в Единое Эфирное Тело наше.

И в этом огне, в Едином Эфирном огнеобразном выражении нашем, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Изначальных.
 И направляем все огнеобразы, которые находятся в нашем Эфирном Синтез-Поле в верхней его 1/8 части, вплоть до бровей (от вершины головы и выше – вплоть до бровей). Все огнеобразы направляем Владыке и Владычице Метагалактического Царства Изначальных.   Можете проживать разреженность некую, особенно, если есть какие-то головные боли и прочее….  Очень хорошо. Освободите эту 1/8  составляющую.
И впитываем в ответ на эти огнеобразы Энергопотенциал этих Владык, оформленный Энергопотенциал 8-ми составляющих Слово Отца,  в верхнюю 8-ю часть нашего Синтез-Поля, фиксируя Царство Изначальных в нас.

И проживаем фиксацию Царства Изначального Человека в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Метагалактического Царства Явленного Человека. И отдаём им весь пакет огнеобразов, который находится во 2-ой 1/8 части нашего Синтез-Поля от бровей и до ключиц (не только в теле, а во всем Поле).
И в ответ впитываем Энергопотенциал Владык Метагалактического Царства Явленного Человека, обновляя Энергетику нашего Эфирного Синтез-Поля, в соответствии с новой эпохой.

В этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Человека.

И отдаём им все огнеобразы из следующей части Синтез-Поля от ключиц и до точки Хум. 
И в ответ впитываем и возжигаемся Энергопотенциалом Метагалактического Царства Человека.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Ребёнка и отдаём все насыщенные, все находящиеся огнеобразы в сфере нашего Синтез-Поля от Хум и до пупка.

И в ответ стяжаем и вмещаем в себя Энергопотенциал Владыки и Владычицы  Метагалактического Царства Ребёнка в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Человечества и отдаём им все огнеобразы, находящиеся в сфере Синтез-Поля от пупка и до бёдер.

И, отдавая весь пакет огнеобразов, мы вмещаем Энергопотенциал Метагалактического Царства Человечества в нас.

Попробуйте прожить ту часть, которая заряжена энергопотенциалом уже в вас,  и та часть,  где ещё находятся огнеобразы, разницу Поля, ощущений, проживаний Поля.

И далее мы синтезируемся с Владыками Метагалактического Царства Животных и отдаём им все накопленные огнеобразы из части нашего Синтез-Поля от бёдер и до колен.

И в ответ вмещаем Энергопотенциал Метагалактического Царства Животных в нас.

И далее мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Растений и отдаём все накопленные огнеобразы из сферы Синтез-Поля  - от колен (включая колени) и до середины голени (особенно хорошо из суставов… Эманируйте…).

И возжигаемся и вмещаем Энергопотенциал Метагалактического Царства Растений в нас.

И в этом огне  мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Минералов и отдаём все накопленные огнеобразы из нижней 1/8 части нашего Синтез-Поля эфирного - от середины голени и ниже стоп по объёму всего поля.

И, отдавая все огнеобразы,  вмещаем в себя Энергопотенциал Метагалактического Царства Минералов и насыщаемся им.

И далее в этом огне мы синтезируем энергетику 4-х верхних частей нашего Синтез-Поля: Царства Изначального Человека, Явленного Человека, Царства Человека и Царства Ребёнка, начиная пахтать эту Энергетику между собой, и, формируя Янское Дао Огня, Янский потенциал Энергетики в нас. 
И, смешивая, синтезируя эти четыре вида Энергетики,  мы фиксируем на ней огонь ФА-Отца Метагалактики, и возжигаемся этим Огнём в нас.
И начинаем пахтать нижние четыре составляющих нашего Эфирного Поля. Это энергетика Метагалактического Царства Человечества, Животных, Растений, и Минералов.

И, пахтая, синтезируя и оформляя вторую половину нашего Синтез-Поля, мы фиксируем Иньский потенциал в нас.
И, возжигаясь Огнём ФА-Матери Метагалактики, насыщаем им этот потенциал. 
И мы проживаем пахтание двух шаров Энергетики в нас – Янского и Иньского. И во взаимном синтезе они входят во взаимодействие и складываются в Дао Энергетики Иньской и Янской, и формируется Единое Синтез-Поле нашего Эфирного Тела в синтезе 8-ми составляющих Метагалактических Царств. И мы возжигаемся Единой Энергетикой в нас. 
Проживите однородность Поля, чтобы всё выровнялось, чтобы каждая наша клеточка несла составляющие  всех 8-ми Энергетик. И такое легкое кружение, пахтание огня продолжается – это живое взаимодействие Энергетики…продолжает оставаться внутри тела.
В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ нового энерго-потенциального состояния Эфирного Тела в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим огнём, развёртываем его в нас, фиксируя новый Эфирный Энергопотенциал каждого из нас.

И, проживая в полноте насыщенность 32-х Полей Энергетикой 8-ми Метагалактических Царств, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Метагалактических Царств – Изначального Человека, Явленного Человека, Человека, Ребёнка, Человечества, Животных, Растений и Минералов.

Через наши Хум возвращаемся в Физическое присутствие. 
И всё стяжённое, возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики (чтобы эта энергетика усвоилась, обязательно нужно эманировать её), в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА (Киев), и фиксируем в Изначальных Домах или формирующихся Изначальных Домах как сфера огня вокруг нас, каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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