2 Синтез ФА, А.Минакова. 18-19.10.2008г., 28 Дом ФА, Киев


ПРАКТИКА 7
ПРАКТИКА УДВОЕНИЯ ЭНЕРГОПОТЕНЦИАЛА
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся нашими 16-рицами и всеми накоплениями всех наших воплощений. 

Возжигаемся Огнём вновь стяжённого Метагалактического Слова Отца ФА- Отца Метагалактики каждого из нас. Возжигаемся всей обновленной Энергетикой Эфирного Синтез-Поля нашего.

И в этом огне через Хум синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Единого проявления и возжигаемся их огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого проявления и развёртываемся на 256-м вышестоящем Едином присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики пред ним.

Становитесь чётко, телами, в ученической одежде, в Зале ФА-Отца Метагалактики Единого проявления, проживайте разницу Огня фиксации вашей.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Отдаём ему весь наш накопленный Огонь, Дух, Свет, вмещаем Огонь ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся этим Огнём.
Далее, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.

И просим ФА-Отца Метагалактики для поддержания работоспособности Эфирного Тела с 32-мя полевыми выражениями в синтезе 32-рицы Логосов и выраженности Метагалактических Царств в нас, в реализации Единого Курса Синтезов ФА удвоить фиксированный Энергопотенциал каждого из нас, исходя из нового Метагалактического Эфирного Тела каждого из нас. 

И возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, вмещая весь положенный каждому из нас Огонь и насыщая этим Огнём всё наше Поле. Проживите, когда концентрация достигнет 100%. Не забывайте телом чётко стоять, не расплывайтесь.
И, вмещая Огонь ФА-Отца Метагалактики на удвоение фиксированного энергопотенциала каждого из нас, мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, продолжая усваивать Огонь (кто ещё продолжает). 

Они проявляются пред нами – ФА-Аватары Метагалактики. Это ведущие Дом ФА-Отца Метагалактики, управленцы в нём. 

Синтезируемся с Хум ФА-Аватаров, стяжаем и возжигаемся  ФА-Проявленным Огнём.

И в этом ФА-Проявленном Огне, возжигаясь им, мы принимаем от ФА-Отца Метагалактики удвоение энергопотенциала каждого из нас. И расширяем Энергопотенциал и Энергетику Синтез-Поля Эфирного каждого из нас. И проживаем этот заряд.
Физически вы можете в грудной клетке это проживать и вокруг вас тоже…
Постарайтесь устояться в этом потенциале, адаптироваться к нему. Не только стяжать, но и зафиксировать его равновесие вашими накоплениями.

А теперь попробуйте развернуть своё энергетическое Эфирное Поле максимально свободно и посмотрите, как оно развёртывается в новом энергопотенциале… В Зале Отца вы стоите, поля друг другу не мешают, просто проживите объёмы его. Зафиксируйте: увидели вы удвоение потенциала, усилилось ваше Поле Эфирное? Индивидуально может быть и большее увеличение, чем в два раза.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём. 

И в синтезе в ФА-Владыками переходим из Зала ФА Отца Метагалактики в Зал Теофы ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. (Теофа - это процессы, Зал всех процессов в Доме ФА Отца Метагалактики).

Становимся пред Владыками Мория и Свет. Проживите другое помещение, зафиксируйтесь чётко перед Владыками.

И в этом Огне мы просим ФА-Владыку Мория помочь нам развернуть Теофу нового Энергопотенциального Поля в каждом из нас, для правильной реализации нового Эфирного Тела и энергопотенциальных возможностей каждого из нас. И возжигаемся ответным Огнём Владыки.

И, возжигаясь этим Огнём, мы развёртываем Теофу энергопотенциального применения каждого из нас. 

Вы можете видеть,  как небольшой вихрь или тор начинает фиксироваться в центре вашего Эфирного Поля. Он сейчас не развёртывается в полноте, но это фиксация того процесса, который в последствии развернёт вашу деятельность. Теофа – это всегда движение. Если вы проживаете такое движение, зафиксируйте его. Впоследствии  вы сможете его развернуть в полноте.

И в этом огне мы просим ФА-Владыку Мория предоставить каждому из нас Дхаммический листок наших возможных реализаций.

И, стоя пред ФА-Владыкой Мория,  фиксируем перед собой некую энергетику, которая проявляется в виде листка.

Ну, вы можете просто видеть, как от Владык, каждому из вас прилетает листочек. На самом деле это огнеобраз, который развёртывается в листок… Можете взять в руки этот листок, зафиксировать на нём свет из ваших глаз. И попробуйте прочитать Дхаммические обязательства каждого из вас. Цифра… текст… слово…Во время чтения идёт усиление энергопотенциала… Кто проживает… Концентрируйте больше огонь перед собой на листочке и чётче проявится надпись, огненная надпись…

Зафиксировали, в целом, полученную Огненную информацию. В плюс или в минус – какая величина. У кого что-то не получилось нужно напомнить, что по вере вашей  - дано будет вам. Если вы готовы это увидеть – вам покажут. Нужно сконцентрировать Огонь и постараться проявить ту информацию, которая в Огне заложена. В дальнейшем вы сможете с этим листочком индивидуально еще поработать. 

Зафиксировали информацию, а теперь впитайте энергетику этого листка вместе с записью в ваши Хум. 
Это та информация, которая может быть вам полезна для последующей работы… Вы её потом развернёте Огнём, и можете расшифровать более подробно.

И далее, мы синтезируемся с ФА-Владыкой Мория (проживите огонь ФА- Владыки), возжигаемся его огнём (оформитесь хорошо телом) и из Зала Теофы ФА ФА-Отца Метагалактики, переходим, возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики, где он фиксируется.

Становимся в Зале, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём. 

И в Огне ФА-Отца Метагалактики фиксируем итоги удвоения энергопотенциала и работы с листком Дхаммических возможностей наших.

И, возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык Мория и Свет, ФА-Аватаров Метагалактики.
Фиксируемся в наших Хум, проявляемся в Физическом присутствии и выходим из практики. Аминь.
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