2 синтез ФА, А.Минакова, 18-19.10. 2008 г., 28 Дом ФА, Киев


ПРАКТИКА 8

Стяжание 16-рицы 2-го Синтеза ФА
Комментарий перед практикой:

1. Мы стяжаем 16-рицу 2-го Синтеза ФА. Состав 16-рицы не меняется: это Образ Отца  эфирного  присутствия, Слово Отца  эфирного  присутствия, Сердце эфира, Разум эфира и т.д.

2. Мы стяжаем Проявление ФА-Отца Метагалактики в целом. Второй Синтез – это Слово Отца Метагалактического проявления. Каждый Синтез проявляет собой одну синтез-проявленность. И, стяжая Слово Отца, мы обязательно синтезируем его с предыдущим Образом Отца, и у нас появляется двоичная Синтез-проявленность. 16-рицу 1-го Синтеза синтезируем со 2-ой, чтобы у нас не было много 16-риц, а была одна  Синтез-16-рица. Это наше Синтез-проявление, наше синтез-тело, которым мы работаем.

3. Мы стяжаем Огнесинтез 2-го Синтеза ФА. Это  шар огня, который мы накручивали 2 дня, куда записано всё, что здесь было сказано и не сказано, все законы 2-го присутствия, возжигаясь которыми и имея в себе Огон этот, вы можете работать на 2-ом присутствии, раскрывать какие-то возможности и обучаться.

4. Синтезируем два Огнеобраза, которые были – по 1-му и 2-му Синтезу.
Итоговые практики делаются быстро, потому что они подготовлены всем предыдущим Семинаром.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Мы возжигаемся нашими 16-рицами и всем Огнём 2-го Синтеза ФА.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём и переходим на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие в Зал ФА-Отца Метагалактики.

Становимся пред ним, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Огней Стандарта 2-го Синтеза ФА.

И, синтезируясь с ФА Отцом  Метагалактики, стяжаем Огонь Стандарта 2-го Синтеза ФА, стяжаем 32 Огня Метагалактического проявления 32-х присутствий Метагалактических и 32 вышестоящих Огня 32-х вышестоящих присутствий Метагалактического проявления. Возжигаемся этим Огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем в синтезе 64-е Огня Метагалактического проявления, возжигаемся этим Огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт Огня  2 Синтеза ФА в целом, и возжигаемся этим Огнём.

И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики,  стяжаем ОМ Стандарта Огня 2-го Синтеза ФА  в каждом из нас, фиксируя в этом Огне всё стяжённое, возожжённое.
И, возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем 16-рицу 2-го Синтеза ФА.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем: 
Монаду ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Логос ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Головерсум  ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Дхамму созидания ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Индивид ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Личность ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза, 

Индивидуальность ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза, 

Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Синтезобраз  ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Сердце  ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Разум ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Тело ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
И Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза.

И, возжигаясь 16-рицей проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы  2-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.

И, возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им пред ФА-Отцом Метагалактики.

И в этом Огне мы возжигаемся 16-рицей 1-го Синтеза ФА, (кто стяжал), и синтезируем 16-рицу 1-го Синтеза ФА с 16-рицей 2 Синтеза ФА между собой.

И стяжаем, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем двоичную Синтез-16-рицу каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ двоичной  Синтез-16-рицы.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Слово Отца ФА-Отца Метагалактики Метагалактического проявления. 
Возжигаемся этим Огнём, возжигаемся Образом Отца Метагалактического проявления, стяжённым на 1 Синтезе, и синтезируем Образ Отца Метагалактического проявления со Словом Отца Метагалактического проявления.

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем двоичную Синтез-проявленность ФА-Отца Метагалактики Метагалактическую в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огнесинтез 2 Синтеза ФА (Шар огня, в котором записаны все законы присутствия).
И, возжигаясь Огнём 2-го Огнесинтеза, мы синтезируем 2-ой Огнесинтез и 1-ый Огнесинтез 1-го Синтеза ФА между собой.

И, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем двоичный Огнесинтез ФА и возжигаемся этим Огнем.

В этом огне, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми  и Фаинь, через фиксацию в Хум, возвращаемся в Физическое присутствие и физически развёртываем 16-рицу 2-го Синтеза ФА, двоичную Синтез-16-рицу в нас, Слово Отца Метагалактического проявления и двоичную Синтез-проявленность ФА-Отца Метагалактики в нас, Огнесинтез 2 Синтеза ФА и двоичный Огнесинтез ФА.

Все стяжённое,  возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА  и фиксируем в Изначальных Домах каждого из нас.

Выходим из групповой практики. Индивидуально синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас. Проявляемся на соответствующих вышестоящих Метагалактических присутствиях в кабинетах ФА-Владык. 
Становимся чётко пред ними. Синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас, возжигаемся их Огнём и просим ФА-Владык направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого, возожжённого на 2-ом Синтезе ФА, а также дать нам возможность развернуть, вникнуть, углубить и разработать материалы 2-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас. 
И проживаем ответный Огонь от ФА-Владык.

И  в этом Огне мы благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в Физическое присутствие и физически фиксируем огонь ФА-Владык на весь предстоящий месяц до следующего – 3-го Синтеза ФА. 
И выходим из практики. Аминь.
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