1. Практика Магнит TC "ПРАКТИКА 1. Практика Магнит" \f C \l "1" 
Итак, мы взгляд сосредотачиваем в центр грудной клетки (внутренне), закрываем глаза. Вы можете это не делать, можете послушать, но лучше попробуйте, вдруг получится. Мы взгляд направляем в центр грудной клетки. В центре грудной клетки есть маленькая точка, из которой, или в которую должен сформироваться ХУМ, она есть у каждого. Если вы сосредоточитесь в эту точку, вы начнете фиксироваться в огне Монады.  Это точка вашего контакта с Монадой.  

Сосредоточившись в эту точку, вообразите, что вы как бы туда ныряете, переходя к ФА Отцу МГ, и всем Сердцем сливаетесь с Отцом МГ. Помните, как у христиан: «всем Сердцем, всею Душою, всем Разумением своим», - мы сливаемся с ФА Отцом МГ. 
И мы с вами становимся пред ФА Отцом МГ. Если вы не смогли нырнуть и увидеть точку, есть простой факт по-другому: «и по вере вашей и дано будет вам». Поверьте, что вы сейчас становитесь пред Отцом. И вашей душою или вашими накоплениями, вашими другими телами вы становитесь в этот момент пред ФА Отцом МГ.  Встали. 

И мы синтезируемся с ФА Отцом МГ. Для этого отдаем все наши накопления. «Опустошись, и Отец тебя заполнит». Отдаем энергию, отдаем свет, отдаем дух старый, который нам не нужен.  Это всегда надо отдавать. Не думайте, что я Отцу отдаю ненужное. Дух будет нужен другим существам. Отец направит его. И мы отдаем все, что мы можем отдать Отцу по нашим накоплениям: свет, дух, энергию. 

И, синтезируясь в этой отдаче с Отцом, впитываем от Отца огонь ФА Отца МГ, то есть тем, что мы опустошаемся и отдаем Отцу наш дух, мы впитываем огонь Отца. Идет обмен – четкий и ясный. И мы возжигаемся огнем Отца. Другими словами, наше физическое тело заполняется огнем ФА Отца МГ Попробуйте в физическом теле почувствовать какие-то изменения. 

есть некая заполненность.  Вот это огонь, который пришёл. Он необязательно должен потеплеть, вас жечь, он вас пока заполняет. Он иногда и жечь не может вас, потому что у вас тела такие. Но заполнить он вас может, как сосуд. 

И мы впитываем огонь Отца. Теперь пробуем возжечься этим огнем. Вспоминаем: наша Монада горит трехлепестковым пламенем.   

И мы возжигаемся трехлепестковым пламенем Монады, возжигая огонь Фа Отца МГ.  Утвердите, что у вас это происходит. 
И мы возжигаемся трехлепестковым пламенем Монады, возжигая огонь ФА Отца МГ в нас. А теперь физически почувствуйте, в теле есть какие-то изменения или нет. Для себя ответьте. Допустим, вокруг кожи тела появилась некая разрежённость, пространственность или в центре груди может стать легче, мягче. Разрежённость внутри – это, когда пламя возжигает огонь.   

С этим огнем мы стоим в зале ФА Отца МГ.  

Мы синтезируемся с ФА Матерью МГ всею душою нашей, всем сердцем нашим и всем разумом нашим. И уже огонь Отца  отдаем Матери МГ. Матери мы можем отдать только огонь. Поэтому так же, как мы излучаем энергию и тепло, мы сейчас в наших телах начинаем излучать огонь. Это значит: атомы, электроны, частицы огня проникают сквозь кожу, и вы их сознательно направляете ФА Матери МГ. 

И вот тем, что мы направляем огонь ФА Матери МГ, опустошаемся огнем Отца теперь, ФА Мать МГ нам направляет свой огонь. И, отдавая огонь ФАОтцаМГ, мы впитываем огонь ФА Матери МГ.

И наше трехлепестковое пламя Монады возжигает огонь ФА Матери МГ, смешивая его с огнем ФА Отца МГ. В итоге, наступает синтез и с ФА Матерью МГ, так как мы отдаем ей огонь, а её огонь входит в нас. 

И теперь мы синтезируемся одновременно и с ФА Отцом МГ, который даёт нам огонь,  и с ФА Матерью МГ, которой мы отдаём огонь Отца, впитываем её огонь. И вот постоянное течение огня: от ФА Отца идёт в наше тело, из нас огонь Отца мы отправляем ФА Матери, впитываем огонь ФА Матери в нас, и в нашем теле синтезируется огонь Отца и Матери МГ. И синтезом двух огней – Отца и Матери МГ, мы постепенно смешиваем два огня. Возжигаем эти два огня трехлепестковым пламенем нашей Монады. Она есть у всех стопроцентно. 

И в синтезе огней ФА Отца и Матери мы возжигаемся Магнитом ФА Отца и Матери. И вспыхиваем огнем ОМ – словом созидания каждого из нас, созидания новых возможностей каждого из нас. 

И, возжигаясь огнем ОМ, сейчас в центре груди физически, я подчеркиваю - физически! - между легкими, так в центре попробуйте прожить точку огня: некое давление, некий груз (если почувствуете). Я подчеркиваю, в физическом теле это проживается физически, как некая тяжесть, как некий шарик в центре грудной клетки. Если вы это проживаете, это возжегся ОМ. Если вы не проживаете, ОМ еще у вас формируется. Всё четко физически проживаемо, просто мы не знаем степень подготовки вашего тела в предыдущей эпохе и в этой жизни. Поэтому один может проживать, другой нет - главное, попробуйте. Кто в центре груди хоть любые ощущения испытывает – четко в центре груди, вот туда вошёл ОМ. 
И мы возжигаемся огнём ОМ, возжигаясь Магнитом ФА Отца и ФА Матери МГ. В этом огне мы благодарим ФА Отца МГ. 
Мы благодарим ФА Мать МГ.

Вашими более тонкими телами возвращаемся в физическое присутствие, то есть соорганизовались вашей душой с физическим телом. А теперь попробуйте, вот  придя физически в осознание, просто прожить: по телу что-то поменялось или нет, для вас. Вот здесь нет никаких регламентов: никто не скажет, что так хорошо, так плохо. Вы сами для себя определитесь: у вас что-то изменилось в теле или нет – особенно в центре грудной клетки. 

И выходите из практики.    
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