11. Практика стяжания 8-ми огней Стандарта Планеты Земля ФАОМГ

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся Синтез 8цей Физического присутствия, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами. 16-м синтезом ФАОМГ. с этим огнём устремляясь к ФА-Отцу Метагалактики на 64-ое вышестоящее Метагалактическое присутствие и становясь пред Отцом в зале ФА-Отца Метагалактики. 

И этим же огнём (этот огонь от Отца и по подобию вас туда поставит), и этим же огнём мы синтезируемся с Отцом всем сердцем своим, всем разумением своим, всем телом, душою своею. И возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в нас, в синтезе этом. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт огня Планеты Земля ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И, синтезируясь с ФА-Отцом Мг, стяжаем:

Огонь Синтеза ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Воли ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Мудрости ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Любви ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Безмолвия ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Воссоединенности ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

Огонь Усилия ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас;

и Огонь Образа ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас.

И, возжигаемся 8-цей огня ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ХУМ каждому из нас, как фиксацию ФА-Отца Метагалактики в нас. И возжигаемся огнём ХУМ в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем ОМ ФА-Отца Метагалактики в реализации ХУМ в каждом из нас. И, возжигаясь огнём ОМ, фиксируемся ХУМ в нас. 

Вот сейчас физически в центре грудной клетки попроживайте установку и фиксацию ХУМ. Проживания могут быть различными. Просто поощущайте, как в центре груди  что-то фиксируется. Отец своим огнём вам фиксирует. Вот сейчас вы можете прожить конкретную перестройку вашего тела  (пауза).

Зафиксировался. Вот в каждом из вас зафиксировался ХУМ, и тело перестроилось на него. Поощущайте в центре груди новую (фактически) структурку, новое стяжание, новое выражение ваше в контакте с ФА-Отцом Метагалактики.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь стяженный огонь из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики.

И выходим из практики. Аминь.

