12. Практика знакомства с 16-цей ФА-Управления Метагалактики TC "ПРАКТИКА 5 Практика знакомства с 16-рицей ФА-Управления Метагалактики" \f C \l "1" 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся 8-цей физического присут. или всем огнем, который каждый из нас имеет. Кто вчера был, возжигаемся Образом Отца, Словом  ФА-Отца Метагалактики в нас. Попробуйте повозжигаться сейчас. Вспомните, как вы вчера этому учились.
Концентрируемся в центре грудной клетки, в точку ХУМ. Сосредотачиваемся в точке ХУМ и сквозь ХУМ устремляемся к ФА-Отцу Метагалактики, синтезируясь с ФА-Отцом Мг всем его огнем в нас. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг на 64-ом вышестоящем Метагалактическом присутствии
И мы становимся в зале ФА-Отца Метагалактики всеми возможностями своими. 

Кто вчера стяжал 8-цу, всей 8-цей своей, то есть вы уже имеете тело, которым можете стоять пред Отцом.  Кто 8-цу не стяжал, всею душою своею или тонким телом стали пред Отцом. 
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-цы ФА-Управления Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь огнем ОМ, фиксируем огонь ФА-Отца Метагалактики в нас. 

В этом огне ОМ мы синтезируемся с Клеточкой Жизни ФА-Отца Мг каждого из нас. И ФА-Отец Метагалактики направляет каждому из нас огонь Жизни. Вот сейчас проживите этот огонь, он фиксируется на вас физически. Почувствуйте, где он в теле сейчас фиксируется: на вершине головы и мозг, то есть подкорковые зоны головного мозга, мозг, голова - внутри черепа. Определенное состояние поищите там, там фиксируется сейчас жизнь, идущая от Отца. И Отец фиксирует каждому из вас жизнь, свой огонь Жизни из той клеточки, которой вы выражаете единственной для всей Метагалактики. И вот из этой клеточки в вас фиксируется огонь, дух, свет и энергия ФА-Отца Метагалактики для активации метагалактичности жизни каждого из нас (пауза).  Зафиксировались.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики. Она выходит в зал, кто видит в зале. Просто по вере вашей дано будет вам. 

Вы можете видеть – это Закон Новой эпохи. ФА-Мать Метагалактики стала слева или справа от Отца? Слева от Отца, она по левую руку Отца, стоит; Отец сидит. 

И мы синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаемся её огнем и фиксируем Дух Метагалактики, идущий от ФА-Матери Метагалактики каждому из нас. Есть Дух Планеты, в целом, а есть Дух Метагалактики, в целом. Это Дух Метагалактики, которым живет вся Метагалактика. Пристройтесь к нему. Это все равно, что пристроиться к Метагалактике. Вживитесь в Дух Метагалактики.   

В этом же огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики. Кто видит, посмотрите, где они в зале стали. Не думайте, что долго, наоборот, хорошо, вы так успеваете проживать. 

ФА-Аватары стали справа и слева от Отца. Аватар стоит справа, Аватересса стоит слева, чуть дальше ФА-Матери Метагалактики. И мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и возжигаемся огнем Дома ФА-Отца Мг. Нам направляют огонь Дома ФА-Отца Мг (пауза).
Далее мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики. Они стали пред Отцом: он и она. И возжигаемся их огнем восхождения нашей жизни в Метагалактике. 

Далее мы синтезируемся с Отцом Метагалактики. Смотрим: чуть левее стал Отец Метагалактики. Возжигаемся его огнем ФА-Синтеза. 

Далее мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики (она рядом стала с Отцом Метагалактики) и возжигаемся её огнем ФА-Воли. 

Далее мы синтезируемся с Сыном Метагалактики (тоже слева от нас) и возжигаемся его огнем ФА-Мудрости. Эти огни как бы окутывают каждого, и вы можете просто их впитывать. Это ваше первое знакомство. 

И далее мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и возжигаемся её огнем ФА-Любви. Вот это вы можете даже почувствовать. Попробуйте почувствовать ФА-Любовь – некое состояние в вас. 

И теперь тоже внимание. Мы синтезируемся с ФА-Владыками Дома ФА Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем. Вот это постарайтесь конкретно проживать, чувствовать. Где-то в центре грудной клетки, в точке ХУМ фиксируется огонь Владыки.

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Теофы ФА Мория, Свет. 
Возжигаемся их огнем. 

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом, Славией. 
Возжигаемся их огнем.

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Логоического Правления ФА – Эоаном, Антуанеттой. 
И возжигаемся их огнем. 

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Аспекта ФА Даниилам, Валерией. 
И возжигаемся их огнем. 

Далее синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА Дмитрием, Натальей. 
И возжигаемся их огнем. 

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА Николай, Юлией 
возжигаясь их огнем. 

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА Михаилом, Верой. 
И возжигаемся их огнем.

И в огне восьми пар ФА-Владык мы просим у ФА-Владык возжечь наш путь чело в Метагалактике ФА, перестроив наше ученическое и человеческое восхождение из планеты Земля в Метагалактику ФА в физическом выражении планеты Земля. 

И возжигаемся огнем одной из пар ФА-Владык, которая направила нам огонь

Возжигаемся каплей огня в центре грудной клетки нашей. Каждому из вас один из Владык направляет каплю огня. Проживите, какой. 

И возжигаемся той каплей Метагалактического Огня, данной вам для вашего восхождения чело в Метагалактике ФА.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся, в целом, огнем всего ФА-Управления Метагалактики. Вот теперь огонь всего ФА-Управления проживите в синтезе (пауза).  Вот зафиксировался огонь всего ФА-Управления.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики, Мать Метагалактики, ФА-Владык: Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоана, Антуанетту, Даниила и Валерию, Дмитрия, Наталью, Николая и Юлию, Михаила и Веру
Возвращаемся фиксацией в точку ХУМ - физически, развертываясь в нашем физическом теле. И эманируем весь стяженный огонь, чтоб он усвоился, то есть начинаем излучать его из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, тогда огонь пристраивается и излучается из вас. 

И выходим из практики. Аминь.
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