12. стяжание 32-х огней систем физического тела
32 системы Физического тело

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Концентрируемся в точку Хум, в центре грудной клетки. Весь возожжённый огонь направляем в точку Хум и вместе с огнём устремляемся в точку Хум, к ФА-Отцу Мг. Синтезируемся с ФА-Отцом Мг, возжигаемся его Огнём, отдавая наш огонь ФА-Отцу Мг, и, впитывая Огонь ФА-Отца Мг, мы возжигаемся Огнём ФАОМг в нас. 

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Мг (такая же точка, как у нас). И возжигаемся ФА-изначальным огнём ФА-Отца Мг. Это такой специфический Огонь ФА-Отца Мг, идущий из центра его тела, в наши точки Хум. И мы возжигаемся ФА-изначальным Огнём с просьбой перестроить функционал наших систем физического тела и в целом физичности каждого из нас. Вот ФА-изначальный Огонь готовит к этим изменениям. Возжигаемся ФА-изначальным Огнём, идущим от Отца к каждому из нас. Вот из точки Хум распределяйте ФА-изначальный Огонь по всему телу, кстати, физическому тоже. Есть.

И теперь, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 огня систем физического тела, развертывающих всю полноту проявления ФА-Отца Мг в физическом присутствии каждого из нас, всей мощью и силой ФА-Отца Мг нами. И в этом Огне, мы синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 
· Огонь Тела,

· Огонь Шуньяты, 

· Огонь Точечно-импульсный, 

· Огонь Координирующего правления, 

· Огонь Молекулярно-генетический, 

· Огонь Регенерации, 

· Огонь Речевой, 

· Огонь Репродуктивный. 

Возжигаясь первой 8-цей огня, и возжигая всё наше тело, этой 8-цей огня. Т.е, огонь расходится по всему телу, включая, соответствующие системы, они записаны в огне, они развертываются из огня. Наша главная задача – возжечься огнём. Далее.

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и, продолжая стяжание, стяжаем:

· Огонь Голосового аппарата, 

· Огонь Пропорциональности, 

· Огонь Знаковый, 

· Огонь Зрительный, 

· Огонь Слуховой, 

· Огонь Обонятельный, 

· Огонь Вкусовой, 

· Огонь Тактильный. 

И мы возжигаемся второй 8-цей огня, направляя 8-ричный огонь по всему телу нашему и, развёртывая этот огонь. И, далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем: 

· Огонь Цитологический, 

· Огонь Иммунный, 

· Огонь Гистологический, 

· Огонь Лимфатический, 

· Огонь Внутренней секреции, 

· Огонь Гормональный, 

· Огонь Кожи, 

· Огонь Мышечный систем, возжигаемся огнём этих систем и проявлений. 

И далее, мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем: 
· Огонь Костный,

· Огонь Нервный, 

· Огонь Сердечно-сосудистый, 

· Огонь Кровеносный, 

· Огонь Дыхательный, 

· Огонь Пищеварительный, 

· Огонь Выделительный, 

· Огонь Мочеполовой систем, возжигаясь четвертой 8-цей огня, и возжигаясь всем телом нашим, стоящим пред ФА-Отцом Мг, синтезом 32-х огней в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем: 
- Огонь преображения физического тела каждого из нас в 32-ричный аппаратный состав 32-х систем физического тела. И возжигаемся огнём преображения физического тела в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, находясь в Зале ФА-Отца Мг, мы эманируем огонь преображённости физического тела и 32 огня 32-х систем физического тела новой эры из нас в Дом ФА-Отца Мг. 

И, обратно, впитываем огонь Дома ФА-Отца Мг, усиливающий каждый из этих огней на всю силу Дома ФА-Отца Мг в помощь преображающимся нашим телам. И возжигаемся этим огнём. 

В этом огне, мы благодарим ФА-Отца Мг, концентрируемся в точку Хум в вышестоящем присутствии нашем, переходим концентрацией в точку Хум физического тела и развертываемся в физическом присутствии нашем. 

Возжигаясь в физическом присутствии 32-я огнями систем, по всему телу, и Цельным огнём преображения физического тела в каждом из нас и в синтезе нас. И выходим из практики. Аминь. 
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