14. Практика стяжания 16-цы 1-го Синтеза ФА,

стяжания Образа Отца ФА-Отца Метагалактики

Планетарного Проявления, стяжания огнесинтеза 1 Синтеза ФА TC "ПРАКТИКА  7  Итоговая практика 1 Синтеза ФА." \f C \l "1" 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-цами, 32-цами и всем огнем, который мы стяжали и возожгли на 1-ом Синтеза ФА в каждом из нас. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Отца Мг, концентрируясь в наше ХУМ и переходя в Зал ФА-Отца Мг кольцом «альфы» и «омеги». Встали в зале, пред Отцом.  

И, синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем огонь развертывания Стандарта 1-го Синтеза ФА.. И, возжигаясь этим огнем, входим в полноту Нового Рождения ФА-Отцом Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Мг, стяжаем:

Монаду ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Логоса ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза, 

Головерсум ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Индивида ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Личность ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Индивидуальность ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Дом ФАО к ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Душу ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Сердце ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Разум ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза,

Тело ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза и 

ДО ФА-Отца Метагалактики 1-го Синтеза.

Возжигаемся 16-цей проявления ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Мг, стяжаем ОМ 16-цы 1-го Синтеза ФА-Отца Мг в каждом из нас. И возжигаемся огнем ОМ. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг и стяжаем Образ Отца ФА-Отца Мг Метагалактического Проявления. 

И, возжигаясь Образом Отца ФА-Отца Мг, синтезируемся с  его ХУМ и стяжаем ОМ Образа Отца Метагалактического Проявления ФА-Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг и стяжаем огнесинтез 1-го Синтеза ФА. И, возжигаясь им, развертываем огнеобраз всего огня и стандартных записей в огне всего 1-го Синтеза ФА ФА-Отцом Мг в каждом из нас. И возжигаемся им. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Мг. Через фиксацию ХУМ возвращаемся в физическое присутствие, развертывая 16-цу физически, в физическом теле. Утвердите, она соорганизуется с физическим телом. 

Возжигаемся Образом Отца Метагалактического Проявления – физически, возжигаемся огнесинтезом  1-го Синтеза ФА – физически. И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики.

В этом огне и огнем Дома ФА-Отца Метагалактики мы индивидуально устремляемся к ФА-Владыкам, ведущим нас, каждого из нас, то есть всей 16-цей нашей переходим в кабинеты ФА-Владык. 

Не думайте, где и как, вас сейчас ФА-Владыки поддержат. Просто встаньте пред Владыкой и Владычицей, ведущими вас. 

И мы просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяженного, возожженного на 1-ом Синтезе ФА, а так же дать нам возможность развернуть, вникнуть, углубить и разработать материалы 1-го Синтеза ФА, каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируем огонь ФА-Владык, ведущих нас, физически, на весь месяц нашей работы до следующего Синтеза ФА. И выходим из практики. Аминь.
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