
2. Практика стяжания Образа Отца и Рождения Свыше
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Возжигаемся всем накопленным огнём. Вообразите, что у вас возжигается трехлепестковое пламя Монады – вот в каждом из вас  или тот огонь Магнита, который  в прошлой практике мы возжигали, то есть он как бы возжигается, вы утверждаете – он возжигается. 

Концентрируемся в этом огне в точку – в центре груди (внутри себя). Устремляясь в эту точку, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, в зале ФА-Отца Метагалактики. 

И, синтезируясь с ФА-Отцом Мг, направляем ФА-Отцу Мг весь наш огонь, стяжённый в практике Магнита. И синтезируемся с ФА-Отцом Мг всем Сердцем своим, то есть, отдавая накопления нашего Сердца, мы впитываем накопления Сердца ФА-Отца Мг. Это Синтез-сердце. Далее синтезируемся с ФА-Отцом Мг всем Разумом нашим, отдавая какие-то накопления Разума нашего, мы впитываем накопления Разума ФА-Отца Мг в нас. И мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг всею Душою нашею – всем Телом нашим (душа выражает тело в данном случае), отдавая накопления Души и Тела нашего (физического даже), мы впитываем накопления Души и Тела ФАОМг в нас.

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Мг, стяжаем огонь ФА-Отца Мг для преображения каждого из нас и стяжания Образа Отца ФА-Отца Мг в Новой Метагалактической эре и эпохе 6-й расы каждому из нас. И возжигаемся тем огнём, который направил нам ФА-Отец Метагалактики. Попробуйте сейчас в физическом теле прожить, как огонь у вас бурлит. Для вас огонь возжигается автоматически. Вы, главное, его примите и стремитесь почувствовать. Как он возжигается, думать не надо. Вы выучите потом. Сейчас просто вот почувствуйте его - что-нибудь почувствовали в теле или нет? Вот огонь Отца у вас сейчас зафиксирован.
И теперь каждый из нас в этом огне синтезируется с ФА-Отцом Мг и стяжает Образ Отца  ФА-Отца Мг, развертывая процесс Рождения Свыше метагалактически, в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь огнём Образа Отца, мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем:   

Огонь Пламени ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им;

Огонь Идеи ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им.

Когда мы стяжаем огонь, Отец дает нам огонь и возжигает его в нас. Наша задача: просто утвердить это стяжание, то есть постучаться и принять огонь. Сейчас вы только учитесь.
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем:

Огонь Сути ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ею в нас;

Огонь Смысла ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им в нас;

Огонь Мысли ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ею в нас; 

Огонь Чувства ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им в нас;

Огонь Ощущения ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им в нас; 

и Огонь Движения ФА-Отца Метагалактики, возжигая его в нас.

И в синтезе 8-цы выражения Метагалактического Образа Отца в каждом из нас мы, синтезируясь с ФА-Отцом Мг, стяжаем огонь Рождения Свыше в синтезе Образа Отца ФА-Отца Мг и подобия каждого из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, синтезируем Образ Отца и наше физическое подобие огнём ФА-Отца Мг. И возжигаемся  процессом Рождения Свыше в реализации 8-ми частей Образа Отца каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем ОМ Образа и подобия  ФА-Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнём ОМ, развертываясь им. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, фиксируемся, возвращаясь в физическое присутствие, и эманируем (то есть излучаем) весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики. Когда огонь эманируют, он у вас окончательно фиксируется и усваивается физически. И выходим из практики. Аминь.  

То, что мы стяжали - это внутренняя запись Огнем Отца, а чтобы включилась расшифровка, то идеальное к чему должно стремиться ваше тело. Так вот мы должны стяжать еще и эталонные эти позиции у Отца.   
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