4. Практика стяжание Слова Отца

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  

В возожжённом огне концентрируемся в точку Хум в центре груди. Возжигаемся огнём в точке Хум, 

синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики, пред ФА-Отцом Мг, возжигаясь его Огнём, ещё глубже возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики. 

И эманируем, отдаём огонь ФА-Матери Мг. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, отдавая ей огонь ФА-Отца Метагалактики. Впитываем огонь ФА-Матери Метагалактики в нас. 

И в точке Хум синтезируем огонь ФА-Отца Мг и ФА-Матери Мг. Вспыхиваем огнём Магнита ФА-Отца-ФА-Матери Метагалактики. И возжигаемся метагалактическим огнём в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и просим перестроить потенциалы Слова Отца каждого из нас, разработанные в предыдущей эпохе, в восьмеричное Слово Отца новой эры метагалактики и новых условий ФА-Отца Метагалактики в нас. А также для этой перестройки стяжать новое слово Отца ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новое Слово ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся им. Попробуйте сейчас прожить, как Слово Отца пронзило вас в единстве 8-ми частей своих. Даже физически, телом.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и разрабатываем 8 потенциалов Слова Отца в энергетику ныне существующих эфирных проявлений каждого из нас. И в целом в новую структуру энергетики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем Огонь Слова Отца, пронзая этим огнём каждого из нас и возжигаясь этим огнём, и впитываем новые варианты потенциальности огня в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новый потенциал Духа ФА-Отца Метагалактики в нас, возжигаясь духом и развёртывая его в нас, развёртывая новые потенциалы и варианты духа и его действия в нас ФА-Отцом Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новое проявление Света ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываясь этим светом в нас, мы развёртываем новые варианты Света и проявления Света ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся Светом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

Ваша задача стяжать Свет, т.е. принять Свет от Отца, возжечься Светом, попробовать ощутить, как он пропускается сквозь тело. Знаете такое – расслабьтесь и получите удовольствие от преображения, от перестройки. Вы перед Отцом и потенциалы действуют в вас. Ваша задача - держать потенциалы. На Отца настройтесь, а не на меня.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новую Энергию, новой эры ФА-Отца Метагалактики в нас. Мы возжигаемся этой энергией, развёртывая, проявляя и вариативно развивая её в нас. И пронзаемся энергией ФА-Отца Метагалактики нами. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огнеобраз ФА-Отца Метагалактики новых условий и возможностей проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в нас. Возжигаемся огнеобразом ФА-Отца Метагалактики в нас и развёртываем новые условия путей и новых возможностей действия в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнеобразом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Форму ФА-Отца Метагалактики новых проявлений и реализаций. Возжигаемся формой, как новым потенциалом Слова Отца метагалактики в нас. И реализуем новую метагалактическую форму реализации Слова Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И развёртываем эту форму из нас, реализуясь в ней.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем новое Содержание ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываясь этим содержанием, применяясь этим содержанием и направляясь этим содержанием на новое восхождение ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся новым Полем ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем новое поле и его фиксацию в каждом из нас. Объединяя и синтезируя все предыдущие стяжённые потенциалы Слова ФА-Отца Метагалактики в нас этим полем, мы возжигаем новую структуру энергетики поля ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И развёртываемся энергетикой поля ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Эманируя это поле в этой энергетике Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобраза, Формы, Содержания, Поля из нас.

И возжигаясь все стяженной восьмерицей, мы синтезируемся с ФА Отцом метагалактики и стяжаем новое метагалактическое Слово Отца ФА Отца метагалактики каждому из нас и синтеза нас. И возжигаемся огнем нового Слова Отца ФА Отца метагалактики в нас, проявляя его каждым из нас и нами. И развертываясь новым Словом Отца, метагалактическим  пред ФА Отцом метагалактики, возжигаясь им. 

Ну а теперь в новом Слове Отца посмотрите на Отца там, в вышестоящем присутствии и попроживайте, что в новом Слове Отца у вас есть единство с Отцом. Мощь, единство с Отцом. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики.

Переходим из Зала Отца в наше физическое присутствие в физическом теле. И чётко развёртываем в физическом теле новое Слово Отца новой эры ФА-Отца Метагалактики в нас, развёртывая потенциалы Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобраза, Формы, Содержания, и Поля Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики для усвоения, закрепления и фиксации. 

и выходим из практики. Аминь. 
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