7. стяжание чаши человека Метагалактики

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Всеми нашими предыдущими стяжаниями и огнями. 16-ричным синтезом ФАОМГ в нас.

Далее синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики. возжигаемся ФА-изначальным огнём.

Возжигаясь ФА-изначальным огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Чашу Человека МГ в каждом из нас и в синтезе нас в огне новой эры. И вступив во время новой эры, мы просим Отца развернуть в нас Чашу Человека МГ. И развёртываем её в нас. 

Если кто видит в зале, может посмотреть, как чаши впитываются в тела, или развёртывается в них. Попробуйте сейчас прожить разницу и как, что проживает ваше тело, физически.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем огонь Чаши Человека МГ.  Возжигаемся этим огнём. И вмещаем этот огонь в Чашу, развёртываясь этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг и стяжаем Зерцало Чаши Человека МГ  каждому из нас и синтезу нас. Зерцало новой эпохи и нового времени ФА-Отца Мг. И возжигаемся его огнём. 

На дно Чаши как бы ложится прозрачный диск – попробуйте увидеть.

И в этом же огне, синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем Престол Чаши Человека МГ, окончательно выходя из возможных деинтегральных связей. И проявляем Престол в Чаше Человека МГ. 

Это шар, который будет плавать в огне, наполовину выходя из Чаши. Плавать внутри Чаши на поверхности огня.

И в синтезе всего этого, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с Его ХУМ и стяжаем ОМ Чаши Сердца Человека МГ в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим ОМ, фиксируем и синтезируем в каждом из нас Чашу с Зерцалом и огнём, с плавающем в огне Престолом. И возжигаемся Чашей Человека МГ в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

Фиксируем Чашу Человека МГ в нашем физическом присутствии.

И весь стяжённый и возожжённый огонь мы эманируем из каждого из нас в Дом ФА-Отца Мг.  Аминь. 

