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Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся Синтез-16-цами - это, кто был на 1-м Синтезе, возжигаемся всем накопленным огнем в каждом из нас, возжигаемся 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

И, возжигаясь всеми нашими накоплениями,  мы фиксируемся в точке ХУМ. Устремляемся в искру или каплю, или огонь жизни каждого из нас. У кого-то эта точка жизни – еще меньше, чем искра, прячется внутри формы. Главное, утвердите, что вы находите маленький изначальный источник жизни огня внутри вас.
И этим огнем выходите к ФАОМг по Образу и подобию нашему и развертываетесь в Зале ФАОМг пред ним: кто был на первом Синтезе – 16-цей своей, кто вновь пришел к нам – какими-то тонкими телами своими, душою своею, своими внутренними накоплениями, выражениями.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, эманируя ему свой огонь, вспыхивая тем, что мы вышли к нему. Впитываем огонь ФАОМг в нас, синтезируясь с ним, и возжигаясь синтезом с Отцом. 

Мы эманируем наш огонь ФА-Матери Мг  в синтезе с огнем ФАОМг. Впитываем огонь ФА-Матери Мг в нас, синтезируясь с ФА-Матерью Мг и возжигаясь ее огнем.

И в синтезе огня ФА-Отца, ФА-Матери Мг в нас мы, синтезируя два огня, объединяя их, вспыхиваем в синтезе их, в ДАО огня, в Магнит огня каждого из нас. И в этом Магните, в этом ДАО огня, мы развертываем искру огня жизни каждого из нас, чтобы вокруг искры  каждого из нас был огонь ФА-Отца, ФА-Матери Мг.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Огня Слова Отца. И, возжигаясь этим огнем, развертываем его из искры.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Духа Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Дух из искры жизни каждого из нас.
Синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем огонь Света Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, мы развертываем Свет Слова Отца каждого из нас. Так как идет Магнит ФА-Отца, ФА-Матери Мг, они усиляют своим огнем каждое развертывание и возжигание в нас. И фактически мы взращиваем, делаем нашу жизнь и Слово Отца мощнее.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Энергии Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Энергию Слова Отца из нас. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Огнеобраза Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Огнеобраз Слова Отца из каждого из нас. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Формы Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь огнем, развертываем Форму Слова Отца каждого из нас.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Содержания Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Содержание Слова Отца каждого из нас.
Синтезируемся с ФАОМг, стяжаем огонь Поля Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываем Поле Слова Отца каждого из нас, оформляя развернутое и раскрытое Слово Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем новое выражение и новое Слово Отца каждого из нас в синтезе стяженного, возожженного и развернутого. И вспыхиваем новым Словом Отца ФАОМг в каждом из нас, возжигаясь им (пауза).
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем новую жизнь каждого из нас, во вновь развернутом выражении и стяженном состоянии нового Слова Отца каждого из нас, с метагалактическими правами выражения каждого человека, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь огнем новой жизни, развертываем новое выражение ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И  возжигаемся этим огнем в нас (пауза).

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ новой жизни и нового Слова Отца в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем, развертывая ОМ и новые фиксации жизни и Слова Отца в нас.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Мать Мг. 

Утверждаем возврат в физическое тело через точку ХУМ, развертываемся в физическом теле и одновременно эманируем огонь из физического тела, из нас - в Дом ФАОМг, утверждая новую жизнь и новое Слово Отца в нас, с соответствующими правами, то есть, эманируя этот огонь, мы заявляем о себе. 

Далее эманируем этот огонь в … Дом … 

И выходим из практики. Аминь.  
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