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Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся Синтез-16-рицами, всем накопленным огнем. Возжигаемся 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, фиксируемся в точку ХУМ физического тела. И, через точку ХУМ, устремляясь к ФА-Владыкам, становимся пред ними. Они своим огнем группу фиксируют перед собой.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнем; ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнем; ФА-Владыками Эоаном, Антуанеттой, возжигаясь их огнем. И в синтезе 4-х пар ФА-Владык фиксируем огонь ФА-Владык, ведущих каждого из нас, на нас. Каждого из нас ведет одна пара ФА-Владык. Попробуйте прожить, какая пара ФА-Владык из четырех, подчеркиваю, фиксирует огонь на вас (пауза). 

И, возжигаясь огнем ФА-Владык, ведущих каждого из нас, в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг, развертываемся в синтезе с ФА-Владыками пред ФАОМг, то есть переходим в зал ФАОМг и становимся пред ним.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Изначальный огонь ФАОМг, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из выражения 4-х Царств 5-й расы на выражение 8-и Царств 6-й расы и 4-цы Царств энергетического потенциала 6-й расы в каждом из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:
огонь царства Изначальных, и возжигаемся им;

огонь царства Явленных, и возжигаемся им;

огонь царства Человека, и возжигаемся им;

огонь царства Ребенка, и возжигаемся им;

огонь царства Человечества, и возжигаемся им;

огонь царства Животных, и возжигаемся им;

огонь царства Растений, и возжигаемся им;

и огонь царства Минералов, и возжигаемся им.

И, возжигаясь 8-цей огней 8-рицы царств, мы возжигаемся 8-ричным огнем в каждом из нас, впитывая этот огонь и перестраиваясь им.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей 6-го Человеческого Метагалактического царства. Возжигаясь их огнем, эманируем из нашей головы (до плеч) энергетику Человеческого царства 5-й расы, отдавая эту энергетику им. Синтезируемся с ХУМ Владыки и Владычицы Человеческого Метагалактического царства, мы стяжаем огонь Человеческого Метагалактического царства и развертываем этот огонь в голове и на плечах каждого из нас, во всей полусфере над плечами нашими. И возжигаемся этим огнем. 

В этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Ребенка. Возжигаясь их огнем, отдаем из нашей второй четверти сферы энергию – от плеч до пупка, животного царства 5-й расы. И, синтезируясь с ХУМ Владыки и Владычицы Метагалактического царства Ребенка, мы впитываем огонь Метагалактического царства Ребенка в нас, заполняя вторую часть сферы – от плеч до пояса, пупка. 

И, заполняясь огнем, возжигаемся им, поддерживая насыщение огнем Человеческого Метагалактического царства в верхнюю часть сферы (головы) и Метагалактического царства Ребенка во вторую часть сферы: от плеч до пупка.

Мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Человечества. Возжигаясь их огнем, эманируем из нас растительное царство 5-й расы, отдавая его энергетику Владыкам. Синтезируясь с ХУМ Владыки и Владычицы Метагалактического царства Человечества, мы впитываем их огонь. И, отдавая растительную энергетику  5-й расы, мы впитываем энергетику Человечества - Метагалактического царства Человечества. И возжигаемся огнем энергетики Метагалактического царства Человечества, впитывая этот огонь – от пупка до колен. И возжигаемся этой энергетикой в нас. 

И в этом же огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Мг-го Животного царства. Возжигаясь их огнем, мы отдаем нашу старую энергетику минерального царства 5-й расы: от колен и всю нижнюю часть полусферы. И, синтезируясь с ХУМ Владыки и Владычицы Метагалактического царства Животных, впитываем огонь Метагалактического царства Животных каждому из нас: от колен и нижнюю часть полусферы.
И, возжигаясь огнем новой четверицы Метагалактических царств, мы синтезируем огонь Человеческого Метагалактического царства и Метагалактического царства Ребенка в верхней половинке полусферы. И, связывая два огня между собой, закручиваем их, пахтая, то есть, утверждая, что они вертятся и синтезируются между собой. Так же начинаем синтезировать и вертеть огнем Метагалактического царства Человечества и Метагалактического царства Животных между собой, пахтая два огня этой энергетики между собой.

И возжигаемся Янским типом огня в верхней части полусферы в синтезе двух царств и Иньской частью огня в нижней части полусферы в синтезе двух царств, мы синтезируем Янский и Иньский огонь 4-х царств между собой,  вспыхивая ДАО огня новой Метагалактической энергетики и энергии в каждом из нас, в синтезе новых 4-х Метагалактических царств наших. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ новой энергетики царств каждого из нас. И, возжигаясь огнем ОМ, мы преображаем энергетику каждого из нас из 5-й расы в 6-ю, имея прямое выражение огня Царств Метагалактических в каждом из нас и выражаясь этим огнем нами. 

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык: Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа и Славию, Эоана, Антуанетту; Владык Метагалактических Царств: Человека, Ребенка, Человечества, Животных. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь через точку ХУМ, и эманируя метагалактическую стяженную энергетику из нас в Дом ФАОМг, в …  эманируем эту энергетику. 

И выходим из практики. Аминь.

