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И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Концентрируем наш взгляд в ХУМ – в центре физического тела. И, углубляясь в ХУМ, сквозь ХУМ синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь его огнем, развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики всеми возможностями нашими: 16-рицей первой, эфирным телом и иными проявлениями – по подготовке. 
В этом огне синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначальным огнем, прося ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое выражение Стандарта 2-го Синтеза ФА в реализации стяженных вчера, в начале Синтеза, огней выражения 2-го Синтеза ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:
Прообраз ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Сансару ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Интеллект ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Ум ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Мощь ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Сознание ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Столп ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,
Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Душу ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Сердце ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Разум ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза,

Тело ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза и

Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 2-го Синтеза.
Синтезируемся с ХУМ 16-рицы стяженной 2-го Синтеза в каждом из нас. 

И, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 16-рицы 2-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь огнем ОМ, развертываемся пред ФА-Отцом Метагалактики  16-рицей 2-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в нас. И в этом огне мы синтезируем 16-рицы 1-го и 2-го Синтеза между собой, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим у ФА-Отца Метагалактики огонь преображения первой 16-рицы 1-го Синтеза каждого из нас  в новый состав 16-ричный при синтезе 16-риц. 
И, синтезируя две 16-рицы между собой, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем двоичную Синтез-16-рицу в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь ее огнем, выражаем синтез двух Домов ФА-Отца, двух Столпов, двух Сознаний, двух Мощей, двух Умов, двух Интеллектов, двух Сансар, двух Прообразов, двух Домов Отца, двух Тел, двух Разумов, двух Сердец, двух Синтезобразов, двух Душ, двух Слов Отца и двух Образов Отца между собой в двоичном Синтез-16-ричном выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ двоичного Синтез-выражения в каждом из нас. И возжигаемся его огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Слово Отца Метагалактического проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь его огнем. 
В этом огне мы синтезируемся с Образом Отца Метагалактического проявления ФА-Отца Метагалактики в нас. И в синтезе Слова Отца и Образа Отца Метагалактического проявления ФА-Отца Метагалактики в нас мы, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем двоичную Синтез-проявленность ФА-Отца Метагалактики Метагалактическую в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огнесинтез 2-го Синтеза ФА. И, возжигаемся  его огнем, развертывая весь пакет 2-го Синтеза в нас. И в этом огне мы синезируем 2-й огнесинтез и 1-й огнесинтез между собой двух Синтезов ФА. И, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем двоичный огнесинтез ФА. И возжигаемся его огнем. 
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. Фиксируемся в точку ХУМ физического выражения, развертываясь в физическом теле. 
И развертываем физически: 16-рицу 2-го Синтеза, двоичную Синтез-16-рицу в нас, Слово Отца Метагалактического проявления и двоичную проявленность ФА-Отца Метагалактики в нас, огнесинтез 2-го Синтеза ФА и двоичный огнесинтез ФА.
И эманирум все стяженное и возожженное, весь огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА, Киев, во все Изначальные Дома  всех участников данной практики , фиксируя все стяженное, возожженное во вновь стяженном Доме ФА-Отца каждого из нас. Это такая  большая сфера вокруг вас, где фиксируются все ваши накопления.
И в этом огне мы устремляемся и синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими нас. Неважно, даже если вы их не знаете, просто утвердитесь. И просим ФА-Владык, ведущих нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяженного, возожженного и проявленного на 2-м Синтезе ФА. И вот попробуйте прожить ответ от ФА-Владык, ведущих вас, в центре груди. 
Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, и выходим из практики. Аминь.

