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…двигатели у нас уже есть, сообразить не можем, как его строить, хотя это не так сложно, наука в ту сторону быстро идёт сейчас. Я думаю, в ближайшие десятилетия сообразим. Вот так. Поэтому, когда ваш скептический разум думает: вот мы там выдумали иллюзию где-то походили, с кем-то пообщались, и это не плотно и не ощущаемо - для того Сотворённого Тела это плотно и ощущаемо. Я сейчас его могу просто видеть. Подготовленные чело, кто не первый год в Синтезе, тоже можете посмотреть сейчас, то Тело вполне взошло в комнату, лежит – устало подниматься по этажам, для него это труд, как и для нас на физике. То есть, можно видеть и там, и здесь, это нормально в Синтезе, это называется миракль. Поэтому скепсис скепсисом, а опыт опытом. В отличие от скепсиса, я тоже достаточно разумный человек, и я считаю, что новый этап – это синтез, извините, правого и левого полушария, это синтез и рацио, да?, и образности. Ну, я бы назвал это лингвистичностью или логоичностью, то есть, вот такой синтез.
В шестой расе не будет людей только рационально левополушарных или гуманитарных искусствоведов правополушарных, которым всё равно, как жить. И те, и те однобокие. Мне в какой-то мере повезло: у меня был отец инженер-электрик, а мама культпросветработник, которая закончила там певческое отделение в институте. Ну, в общем, моя твоя не понимает – ребёнок посередине, ну, то есть, мы ещё вдвоём с сестрой, то есть двуполушарники. Мама одного полушария, папа другого полушария, мы, естественно, не могли определиться ни в том, ни в другом, поэтому мы зажигали с двумя полушариями. Поэтому в какой-то мере повезло, что родители в разных профессиональных условиях жили, а не в одной там традиции: там только гуманитарий, или только технари. Это разные полушария. Вот в этом плане.
Поэтому, как бы, ну удалось впитать разный стиль жизни и как-то их синтезировать между собою вот в этой традиции. Вот это двуполушарная традиция, цельного экосферного мышления будет и определять новый взгляд на мир. Поэтому скепсис у нас сидит в левом полушарии, в правом лежит творческое начало, которое хочет обязательно чего-нибудь найти новенького, даже в скепсисе. А при соединении скепсиса и творческого начала и рождается здоровый, здравый рационализм, но в творческой жилке ассоциаций. Понимаете, ассоциативная логика рождается. Страшное название, не рациональная логика, не формальная логика – это ещё ниже, а ассоциативная логика – логика творческих ассоциаций. При этом она имеет под собой вполне законодательную почву. Вот такой моментик.
И постепенно мы проживём вполне офизиченно и осуществлённо вот эти виды материи, разных, и просто будем жить многомерно. К этому нас подводит Биосфера Метагалактики.
Вот у нас количество чело, которые так живут, растут, их уже не одна сотня, я бы даже сказал, не одна тысяча. Но с тысячами, тысячи две точно есть, несколько тысяч мне сложно сказать, переподготовку прошли до десяти тысяч Синтеза. Не у меня там, у разных чело, у нас более сотни человек было. Теперь там Владыка экзаменом сокращает, пока 40-50 остаётся. Посмотрим по итогам. Итоги где-то к марту будут, поэтому…Да, строят нас, так же как и вас, всё жёстко. Мы вас, Владыки нас, в общем, растём-с. Всё нормально.
И вот эти хотя бы несколько сотен, ну пускай тысяч, которые более-менее объективно воспринимают многоприсутственность, не проживают осуществлённость тех пространств и этих, хотя также иногда борются и с сомнениями, и с ассоциациями, и с выдумками своими. Выдумать тоже там можно всё, что угодно. То есть, вот ощутить реальность там сложнее, легче выдумать или не поверить. Выдумать - творчески додумать, скептически не поверить, ну, мы посмотрим. А я всегда хочу спросить – а куда смотреть будем?, если я на другом присутствии. Ну, посмотри на другое присутствие. Куда ты смотришь? Хочешь физически? – пожалуйста. Во мне 64 тела – посмотри физически. Реально! У вас одно пока, универсумное, вот то, что Отец сотворил. У меня теперь 65, плюс сотворённое Отцом: 64 метагалактических, плюс это 65-е, универсумное. У меня есть и большее количество, но то вы вообще видеть не сможете. Не важно почему, это вы узнаете в Синтезе, у вас то же самое будет. Но 64 вы можете видеть, потому что у вас появилась матрица универсумного тела, которое может видеть 64 присутственных метагалактических. И вот, когда 64 16-риц освобождались от меня, их телесные матрицы в синтезе всех 16-ти частей вошли в меня. А те тела стали свободно, телесно вот так, так что их можно ощутить, я здоровался за руку, ощущал руку, плотную на тех присутствиях, вошли в меня. И вот в моём теле 64 телесные выражения - матрицы мы их называем. Увидьте физически. Но для этого нужен просто многомерный взгляд - вот и весь скепсис. 
Вы можете всё, что угодно делать, но при этом при необходимости, эти матрицы могут посылать там на службу, и они будут возвращаться, на третьем присутствии. Ну, я не люблю этим пользоваться, они загрязнённые возвращаются.
Вот стоит ещё одна матрица, десятая. Посмотрите скептические люди. Это не материализация, это реальный выход из моего тела десятой матрицы десятого присутствия, 13-мерной. У нас 13-й Синтез, чтоб законы не нарушать, поэтому десятая. Ну что со скепсисом? Только не мне в глаза смотрите, ей в глазики, она стоит. Вот и весь скепсис, то есть, если вы мираклево сейчас видели универсумное, вы можете посмотреть и кто стоит. Я реально говорю, это моё тело стоит. Но это моя матрица, это не живое тело, а то, чем я выхожу в 10-е присутствие, оно внутри меня, при необходимости. С ума сойти. Это Биосфера Метагалактики, это реальная Биосфера Метагалактики. Так живёт многоприсутственный метагалактический человек, Человек Метагалактики.
Вот она, смотрите, сейчас начинает таять и входить в меня, вот прямо вот так вот сокращается и втягивается в меня. Нету. У меня в голове шум сейчас, вот с этой стороны особенно, она впечаталась в мой мозг. Шумит, физически шумит, потому что для моего мозга это физическое ощущение вхождения тела. Вот сейчас приходит в себя, потому что вы на него посмотрели, балдит матрица, балдит и моё физическое тело. Сложно, неприятно, но тоже учёба. Она просто постояла ещё в огне Владыки рядом со мной в защите, и для неё этот огонь полная плавка, почти как костёр в средневековье. Поэтому тяжело. Во, восстановилась, сейчас легче стало. Кто чувствует эманацию в голове, смотрите, вот голова восстанавливается, мне сейчас легче эманировать огонь физически. Вот кто мираклем владеет, мог это видеть. Кто не владеет, в глазах сейчас вот здесь дёргается, потому что глаза - десятая матрица совмещается с физическими глазами. Вот я об этом месте сейчас, колет, чего-то там с глазом. Всё объяснил? У вас то же самое должно быть.
Практика. 
Что на себе показываю? Я могу из зала вызвать старшего чело, но он не совсем в огне Синтеза Владыки, чтоб на нём это показывать, пока не удобно. Если б была Ведущая ИДИВО, она б на себе показала, там легче. Ну, как бы, мы легче взаимодействуем. Ну, или ещё другой чело, который жил в Универсуме. Не буду называть его имя, но, в принципе, если б он был, я б на нём показал. Мы это можем устроить, потому что у нас 16-рицы сданы Отцу и живут в Метагалактике. Остальные пока не могут. Но я надеюсь, вы с учётом сотворённых матриц, это в будущем сможете. И лет через 10- 5, у кого сколько это займёт, также будете показывать другим чело, если будете служить в Домах, то, что вы умеете. Это не фантазии. Вы не забывайте, что мы проходим Око Чести, это то, что прошло после Логоического Правления.
Вот теперь мы идём к Мории и Свет, чтоб вы поверили, что там есть технические аппараты. Мы сейчас посетим знаменитый лазарет Владычицы Свет. Ваша задача в этом зале посмотреть по периметру, особенно врачей советую посмотреть, те технические аппараты, которые когда-нибудь будут созданы на физике, медицинские. Некоторые из этих аппаратов использовались на некоторых моих телах, после особо активных боевых действий. Экскурсия в лазарет, называется.
Только, пожалуйста, не надо туда идти лечиться, если вам это не дано. У нас есть ученики, которые начали лечиться в лазарете. Ну, Владычица их отправляет на эфир, ещё эффективнее. То есть, если надо, она вас туда автоматически вызовет, если дхарма ваша позволяет. А просто туда переться – вы туда не попадаете.
У нас была целая группа, которая лечилась в лазарете. Знаете, в каком? – сущняг на эфире. Главная сущняга назывался Владычицей Свет. Мы, когда узнали и увидели, где они лечились, Владычица Свет говорит: «А они ко мне не имеют права идти, и не доходят. Поэтому я даже уничтожить не могу, потому что они твёрдо убеждены, что ходят ко мне в лазарет». Пришлось расформировывать группу. То есть,… в общем загрязнились настолько глубоко, что мы позажигали сущняг и в общем-то с трудом вытянули этих чело из того состояния. Но некоторые так и не поверили нам. Сказали, что мы испортили их хорошую работу. Ну, да, они реально ощущали, что им становилось легче.
Ну, правильно, сущняга отвампирила, все болезненные эманации отвампирила. Тебе легче? – конечно. Правда, ты не замечаешь, что сущняга за это, это же обмен, забрала одно, скинула другое. Ты ощущаешь, тебе становится легче, потому что отвампирили, но ты не замечаешь то, что она скинула, потому что в том месте, вслушайтесь, пока не болит. Потому что сущняга, скидывает в здоровое место, съедает энергию с больного, и здоровое место пока не болит. А потом заболит и сущняга вернётся опять отсасывать с больного и скидывая в следующее здоровое. И так, пока ты не сдохнешь, извините за это грубое слово. 
Я не шучу. Я видел процесс, когда у нас один мужик в реанимацию попал, обратившись к сущнягам, чтоб помогли почистить его печень. Помощь закончилась в реанимации. Прибежала жена со слезами, «спасите мужа». Ну, мы ей объяснили, что делать. Там наши чело пошли, помогли. То есть из реанимации вышел, но… не все части тела двигались уже: «глубоко вошёл в помощь». Ну, и потом год восстанавливали, чтобы руки, ноги двигались нормально. Да-да, в печень. Вот такие вещи бывают. 
Ой (вздох). Практика.
Так что я повожу вас, технику покажу. Но, как бы, очень чётко надо слышать Владык, а стоит ли вообще идти. И на всякий случай, Владычица лечит вышестоящие тела. Надо суметь ещё лечение оттуда донести до физики, а это не всем дано и не всем хватает силы. Это так, чтоб вы сообразили. Может быть, но не всем дано.
Но так как у нас 13-й Синтез, а 13-й Синтез по парадигме относится к Владыке Мории и Свет, я должен вас познакомить с деятельностью этих Владык. Это закон Синтеза. Идём знакомиться. У Владыки Мории Книги Дхармы мы вчера, по-моему, с вами читали, да? Или нет? А, с вами мы ещё и Книги не читали?! Сейчас пойдём. Сейчас почита… посмотрите картинки вашей дхармы, будет в порядке. Это мы со старшей группой читали, всё нормально. Практика.
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