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Практика 1
Стяжание Универсума Души Изначального Отца Универсума
Итак, вот, сейчас всею своею Душою, которая есть у каждого, даже если вы не были на предыдущих Синтезах, попробуйте синтезироваться с Отцом. Вот, Он Отец Единый, Его можно назвать Отцом Универсума, это будет часть Изначально Вышестоящего Отца, вот этого, цельного, высокого, единого, тот максимум, которого мы можем воспринимать. В любом случае, это Отец, Он пронзает всё вокруг нас. Вот всею Душою настройтесь на Отца, прочувствуйте Его.

Вот там, в глубине Души, фактически, у человека пятой расы, у вас тем более, является Отец. Можно по-другому, в глубине Сердца, в глубине Хум сказать, но сейчас нам важен ракурс Души. В глубине Души есть Отец, который в каждом зафиксирован, в каждом человеке сейчас, однозначно! Вот!

А теперь мы синтезируемся вот в этой взаимосвязи с Отцом с Изначальным Владыками Кут Хуми и Фаинь, Ведущими наш Синтез. Владыки тоже проникают сквозь любой атом, клеточку, любой огнеобраз и ядро каждого из нас своими эманациями и этим мы объединяемся. И синтезируясь с Владыками, возжигаемся Формой Ведущего Синтез, то, что мы стяжали ранее. Если вас не было раньше, просто попросите у Владыки оформить вас, как Ведущего Синтез, как Ученика Синтеза, по-старому скажу. Внешне это будет выглядеть как одежда, только не Физического Тела, вот этого внутреннего, Вышестоящего Тела, у кого-то Тонкое оно, у кого-то Огненное Тело.
И синтезируясь, проникаясь в Хум Огнём, прямым Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Владык в 96-ю Вышестоящую Проявленность Универсумного Проявления. Внимание! Мы выходим сразу за пределы Метагалактики огнём и принимаем от Владык не метагалактический огонь, а более высокий, универсумный, чтобы Владыки нас встроили в реальность Универсума, чтобы мы дошли к Отцу. Поэтому вначале мы выходим к Владыкам, в начале каждой практики.

И синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, становимся в форме Ведущего Синтез пред ними в Зале ИДИВО в 96-й Вышестоящей Проявленности Универсумного Проявления. Вся Метагалактика вовне получается, мы в более высокий концентрированный огонь вошли. Вот то, что вы сейчас проживаете, это более-менее универсумный огонь или пристройка к нему.
И далее, синтезируемся уже в этом Зале, стоя нашими Вышестоящими Телами с Владыками Кут Хуми и Фаинь. Если у кого-то мысль: «Я не могу, я не понимаю!», - все в таком же положении. Пробуем и делаем! Не понимаю – это Разум, Разум тут ничего ещё не знает. Телесно пробуем синтезироваться с Владыками, внутренним своим Я, внутренним Телом. 

И стяжаем у Владык Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Универсумный, и просим у Владык условия вхождения в Универсум каждому из нас, с формированием Универсума Души каждому из нас в явлении Души или Универсума Души Изначально Вышестоящего Отца. Вот, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Владык, фактически, мы проживаем, когда Владыки нас перестраивают, перестраивают наши записи Огня, Воли, Синтеза. Даже если не проживается – этот процесс идёт.

И из этого Зала мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца. И огонь мгновенно уже  тут у всех (показывает в центре груди) зафиксировался, у всех, без исключения! И переходим по этому Огню в Зал Изначального Отца Универсума в 128-ю Вышестоящую Проявленность 3-го Универсумного Проявления, становимся пред Отцом. Владыки нас ставят.
Давайте так, если кто-то говорит: «У меня не получается», - ни у кого не получается впервые, на то Владыки и ведут Синтез. Вот они взяли нас и поставили туда! А по Вере потом и дано будет.

И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Универсума, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Универсумом Души Изначально Вышестоящего Отца мерой компетенции каждого. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначального Отца Универсума, возжигаемся им. Сначала цельно, а потом системно, 128-рично.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем 128 вариантов Астреи Изначальным Синтезом Изначального Отца Универсума каждому из нас и синтезу нас. Я говорю очень быстро, подготовка была долгая к этому процессу. Сам процесс произошёл меньше, чем за мгновение – такова скорость Отца и такова скорость Огня и Синтеза. Это не материя, которая зреет долго во времени.
Фактически, возжигаемся 128-ю вариантами Астреи в каждом из нас и в синтезе нас. Это 128 вариантов звёздной материи, материи термоядерного Синтеза или просто можно сказать, Ядерного Синтеза из 128 Проявлений Изначально Вышестоящего Отца, но ракурсом                    3-го Универсумного Проявления.

И глубже синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, мы стяжаем у Отца 128 оболочек Души ракурсом универсумных присутствий каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь глубже Изначальным Синтезом Изначального Отца Универсума, мы стяжаем у Отца прямой Синтез и Изначальность Души Отца каждому из нас и синтезу нас.

Вот здесь попробуйте прожить вот то явление Души, которое было запредельно для нас, как Души Отца, сейчас теперь фиксируется на каждом из нас. Я сейчас замолчу, а вы проживите Душу самого Отца как таковую. Проживаем. (Пауза) Молодцы!
И стяжаем Изначальностью Изначального Отца Универсума Душу каждому из нас в выражении Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. То есть, фактически уже в каждом Душа Отца выразилась и оформилась 128-ю оболочками, 128-ю вариантами её возможностей, 128-ю вариантами её материальности. Вспыхиваем и синтезируемся напрямую Изначальностью Души Изначально Вышестоящего Отца. 
По идее, в центре груди каждого из нас идёт какой-то сложный интересный процесс. Может быть, физически, чувство распирания, кому-то будет горячо, кому-то, наоборот, холодно, у кого-то будет какое-то движение проживаться внутри в центре груди. Во всяком случае, вот этот шар Души, он, фактически, заполняет всю грудную клетку, у кого-то может даже выходить за её пределы, но практически, нет тех, у кого она могла быть точкой, маленьким шариком. Это Душа довольно мощная, большая, это эталонный вариант Души.

И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, мы стяжаем Эталон Души каждому из нас, где из этого Эталона будет разворачиваться Душа, и Человека Планеты, и Человека Метагалактики, и Человека Универсума, разные её варианты выражения, до Человека Изначального – это 12-й тип Человека. Масштабы Души, её возможности разные у каждого типа Человека, но сейчас Отец всем заложил Основы, я бы сказала, Первоосновы Души Отца каждому.
И возжигаясь Эталоном Души, мы возжигаемся 128-ю её оболочками, и, синтезируя все Огни Души Отца, все варианты Синтеза, 128 вариантов Синтеза Души Отца и 128 вариантов Изначальности и астрейной материи, мы стяжаем у Отца Ядро Синтеза Души каждому из нас и синтезу нас. 
Вот это Ядро Синтеза – это не просто Ядро Огня, Ядро Огня – по периферии, вокруг него, а это сгусток Огня, сконцентрированный до следующей субстанции, до Синтеза. Вот этим теперь мы будем с вами стяжать части. И вот этот Синтез в эпоху Отца мы можем получать напрямую от Отца, выходя к Отцу, стяжая его и, фактически, таким образом, мы будем проживать сотворение нас Отцом, когда Отец впечатывает этот Синтез. Сложность будет заключаться в том, чтобы дойти синтезом своим к Отцу, чтобы стать Синтезом, а не, допустим, Энергией пред Отцом. Этому мы учимся на Семинарах. И на Синтезах мы создаём среду Синтеза, в данном случае, третьего, чтобы Душа именно вошла в каждого из нас, как новый вариант Души.
И разворачиваясь всеми накоплениями Духа нашей Души пятой расы пред Отцом, мы просим Отца преобразить Души каждого из нас на Душу Человека Универсумного, минимально Метагалактического, на Душу Отца в явлении Отца Душою в новой эпохе. И теперь попробуйте открыться всей Душою пред Отцом, когда у вас уже есть Ядро Синтеза Души и сама Душа, обновлённая. А вот все накопления отдаются в эту новую Душу и на пересмотр их, на преображение, а полезные накопления, достойные накопления будут преумножаться и взращиваться.

И попробуйте Душою сейчас почувствовать Отца в нас, вокруг или в Зале, где мы стоим пред ним. Что-то с Душою происходит, мы это сейчас не будем глубоко рассматривать, это чуть попозже. И преображаясь Душою каждой, мы просим у Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Силу Души в явлении Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая напрямую эпохой Отца, её возможностями и Стандартами, Душу Отца каждой своею Душою, являем Силу Души Отца собою. 
Вот в этот момент может сложиться по проживаниям, некая человеческая незыблемость, когда каждый из нас – Человек Отца, и этим явлено всё. Вот, Сила Души наделяет нас таким проживанием. Молодцы.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим закрепить стяжённую Душу каждому из нас, зафиксировать Изначальным Синтезом своим. 

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все лучшие возможности, в том числе, сейчас впервые синтезированные огнём, синтезом – в ИДИВО, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на все 128 Проявлений, заявляя о себе Душою новой на весь Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем своею Душою, как Человек эпохи Отца, в ДИВО 90 Проявления Киев, это (аж!) на девяносто Проявлений, но с фиксацией на территории Киева и по территории Киева, физически. И эманируем всё стяжённое Душою нашей в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, то есть в индивидуальные Дома, которые формируются у каждого. 

Мы благодарим Отца за наше созидание. Попробуйте теперь просто, я опять сделаю паузу, прожить Ответ Отца. Как Отец, в целом, фиксирует наш выход, наше преображение? Как Он складывает обстановку, рабочую, для нас и как это воспринимается нами? Постойте в Зале у Отца, попроживайте то, что идёт от Отца уже после всех стяжаний Души.
Вот если глубоко открываемся, в простоте и в естестве, просто в радости жизни, отодвигая в сторону наши фоновые состояния эмоциональные: одиночества, слёз, тоски – это всё симптомы закрытости от Отца. Увидели, да? Складывается одно ровное состояние – радость жизни вместе с Отцом, когда Он обязательно при этом присутствует. Это значит всё в Отце возможно, всё достижимо, всё исполнимо, всё – это то, что в Воле Отца, но это то, что нас развивает. Если у кого-то складывается состояние: «А я хочу именно так!», иногда «хочу» - не соответствует Воле Отца. Отдайте эту ситуацию на Волю Отца, на волю её выпустите. Как сложится! Ибо складывается это с участием Отца обязательно, сразу легче станет. Даже если: «Я хочу быть очень развитым человеком в Отце», - как сложится в Воле Отца, ибо ты уже в Отце.

Во! Чувствуете? Многие отпустили какие-то свои зажатости внутренние, сразу стало легче! И вот в этой среде может прожиться Благодать Отца, которая продолжает напрямую Отцом эманироваться и очень мощным потоком она идёт на Физику к Человечеству всему, по 7-е января включительно. Потом это будет естественным фоном. Благодать – это когда нам Отец помогает что-то достичь, наделяя нас чем-то сверх наших возможностей. Вот! Благодать Отца всей Душою своею, принимаем! А теперь эту Благодать из себя излучаем всему Человечеству. Не конкретно, не кому, не надо, а просто всему Человечеству.
И благодарим Отца за нашу практику, за наше развитие, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

Всем поздравления с новой частью Душа. Эта часть будет ещё синтезироваться до конца нашего Синтеза.
Файл: 1-1.mp3 (3:17:49 –3:38:55)
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Практика 2

Стяжание 8-ричного явления Души ИВО
Магнитное преображение старых записей Духа

Владыка синтезирует такую среду для того, чтобы наша Душа развивалась. 
Вот попробуйте сейчас той Душою, которую вы стяжали в предыдущей практике синтезироваться с Владыками Кут Хуми и Фаинь физически. А в глубине Души есть Сердце, в глубине Сердца есть точка Хум. Помните? «Игла в яйце, яйцо в утке»… Это шутка, вот. Так вот, углубитесь своими проживаниями до огненности Души, найдите точку Хум, вспыхивающую в центре Души и Сердца, там глубже ещё Сердце находится.

И попробуйте обратиться сейчас к Владыке и Владычице Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Владыками, синтезируемся с ними, как Ведущие третьего Синтеза, и по огню переходим в Зал ИДИВО в 96-ю Вышестоящую Проявленность Универсумного Проявления, становимся там пред Владыками в Формах Ведущих Синтез, разворачиваем Души каждого из нас пред Владыками. 
Входим в магнит Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, т.е. синтезируемся нашей Душою с Душою Владыки Кут Хуми, вот прочувствуйте и проживите, пожалуйста, своею Душою Душу Владыки, та же Душа от Отца у Владыки, правда развитость конечно другая, его внутренний мир, его внутреннее состояние, которое он несёт своею Душою. Теперь попросите у Владыки Огонь Души Владыки каждому из нас. И в этом же, т.е. в слиянности Душами с Владыкой Кут Хуми мы синтезируемся с Душою Владычицы Фаинь и проживите её Душу, какая она. Это женская Душа. Вот по состоянию, которое складывается у нас, это иная Душа, женская и мужская отличаются. И возжигаясь Огнём Души Владычицы Фаинь мы входим в магнит Душою с Душою Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь и просим в этом магните рост и потенциальность, огненность Души каждого из нас, в том числе Чувствами, Высшими Чувствами, и в следующем стяжании 8-ричности Души. 

И вот этим магнитным взаимодействием Владыки и Владычицы мы переходим в Зал Изначального Отца Универсума, становимся пред Отцом в 128-й Вышестоящей Проявленности, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца стяжаем и возжигамся Изначальным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся Душами, в магните стоящими, т.е. магнит усиливает наши Души, Владыка и Владычица магнитно усиливают наши Души.
И синтезируясь с Отцом мы стяжаем 8-рицу Души каждого из нас (т.е. тему Владыка немножко меняет). И синтезируясь с Отцом мы стяжаем:

 Огонь Души Изначального Отца Универсума, его второе имя Изначальный Отец Души, возжигаемся огнём Души каждого,

стяжаем у Отца Дух Души каждому из нас, заряжаясь им,

стяжаем Свет Души каждому из нас, проникаемся этим Светом, насыщаемся,

стяжаем у Отца Энергию Силы Души каждому из нас и синтезу нас, 

далее, глубже синтезируясь Душою каждого из нас с Душою Отца, мы стяжаем Огнесвет Души, возжигаемся,

Святой Дух Души насыщаемся им,
стяжаем Высшие Чувства Души, заполняемся,

стяжаем Чувства Души.
И синтезируясь с Изначальным Отцом Души мы просим у Отца эталонные 8 принципов явления Души Отца Душою каждого из нас, возжигаясь ими в развёртывании 128-ричности Души каждого из нас, мы стяжаем 128-мь вариантов Огня, Духа, Света, Энергии Силы, Огнесвета, Высших Чувств и Чувств Души, возжигаясь эталонно 128-ю вариантами 8-рицы Души, заполняясь ими, мы преображаемся новой Изначальностью Души каждого из нас на новое явление Души эпохой Отца.

И глубже впитывая всё, что даёт Отец сейчас, все 8-мь принципов явления Души, мы просим у Отца глубиной взаимодействия нас с Душою Отца, глубиной воссоединённости с Душою Отца преобразить все наши накопления Души на адекватные, возможные для нас выражения Души эпохой Отца и сжечь всё  негативное в Душах наших, как матрицы и связки духа старого или свойства духа старого, страхи, животные выражения, негативные эмоции, не относящиеся к Человеку эпохи Отца. Вот увидьте, что многие наши накопления, в силу разных обстоятельств наработанные, они даже человеческими не являлись, вопрос не в том, что они есть, а в том, что мы с этим делаем. Вот сейчас по максимуму попробуйте открыться пред Отцом и выдавить огромным потенциалом, Силой Души Отца в самом себе, вот всё то, что не соответствует Душе Отца в нас. Чем глубже мы откроемся, тем глубже произойдёт работа. И как бы волево, мысленно отсекаем, больше не относим себя к этим наколпениям. Просим у Отца сжечь всё, что выдавилось из нас, можно сказать, просветляемся Душою, больше эта степень преображаения характерна для группы. Преображаемся, просветляемся в эталонное фоновое состояние Души Человека, или фоновый психоэмоциональный статус - это спокойная радость  жизни, вот это то, на что примерно стоит ориентироваться. Тревоги это признак недовольства, или собою, или жизнью, или кем-то, если не собою, то всё остальное означает, Отцом. Но это наша жизнь привела нас к подобным ситуациям, вот всё складывается воссоединяется в одно целое, и всё, что мы имеем в нас и вокруг нас – это наш результат жизней, ни плохо и ни хорошо; со всеми сложностями, со всеми достояниями. Вот такой равновесный взгляд должен сложиться.
И преображаясь 8-рично Душою Отца, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначального Отца Души, за наше пребражение, стяжание.

Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возигаясь им, просим Отца Утвердить Синтезом и Изначальность. наше новое стяжание Души, возжигаемся, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми за нашу магнитную поддержку, а теперь выходим из магнита с Владыками. И эманируем 8-ричное явление Души в ДИВО 90 Проявления Киев, в ИДИВО каждого. Есть.

И возвращаясь в физическое присутствие. Выходим из практики.
Файл:1-2.mp3 (01:14:51 –01:26 26 )

Практика 3
Стяжание Души в выражении Души Изначального Отца Души 
 Новое 128-ричное строение Астрального Тела 

Итак, возжигаемся всем огнём первого дня Синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, переходим в 96-ю Вышестоящую  Проявленность 3-го Универсумного Проявления. 

Становимся в Зале ИДИВО, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык в этом Зале, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое строение Души и Астрального Тела и выходим третьей частью Душою в Зал Изначального Отца Души в 128-ю Вышестоящую Проявленность Универсумную, становимся пред Отцом.

Синтезируемся всей накопленностью нашей Души с Изначальным Отцом Души и стяжаем у Изначального Отца Души Огонь Астрального Тела каждому из нас и синтезу нас в росте дееспособности Душою, стяжаем у Отца 128 Чакр Астрального Тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 

Стяжаем необходимое строение в каждую из Чакр. Это тело, собственно Чакр, или лепесточки, но лучше называть это силовыми полями каждой Чакры. Стяжаем 128 Зерцал в каждую Чакру Астрального Тела. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем эталонную Униматрицу Души. Лучше сказать одну Униматрицу Души, развёртывающуюся матрично в каждой из 128 Зерцал Чакр. И возжигаясь в синтезе всех матриц, Униматрицей Души каждой, мы синтезируемся с Униматрицей Души Изначального Отца Души, и просим у Отца Изначального Синтеза, Печать эталонных накоплений матрицы Души матричной Душой. И преображаемся эманациями Униматрицы Души, на эталонную матричность каждого из нас, стяжая у Отца необходимые мерности матрицы каждому, по нашему развитию. 

Это пока не те мерности, которые в приказе и в Распоряжении закладываются. Эти мерности заложены в эталонной Душе в нас, и сейчас мы стяжаем Униматрицу этой мерности, которая нами воспринимаема, иначе мы потеряем восприятие окружающей реальности, мы перестанем её понимать. Сразу мерности не меняются. Но просим Отца на шаг, на одну мерность, повысить мерность матрицы Души и мерность восприятия Душою окружающей среды каждого из нас в нашем росте и развитии Душою. 
И возжигаемся новой Униматрицей Души, разворачиваем матрицы, как отдельные составляющие Униматрицы, по Зерцалам Души соответствующей мерности. Есть. И синтезируясь, и возжигаясь 128-ю Чакрами, мы стяжаем у Отца Изначальный Синтез Астрального Тела цельно. И возжигаемся Астральным Телом, синтезируя его с Эфирным, если у кого-то есть, это второй Синтез, и с Физическим. Физическое Тело есть у всех. Вот попробуйте теперь прожить Физическое Тело. В него входит Астральное. Эфирное сейчас убираем из восприятия, чтобы нас не отвлекало. Есть просто синтез Физического и Астрального Тела. Возжигаемся Изначальным Синтезом Изначального Отца Души. Благодарим Его за это стяжание. И просим Владык новые возможности и способности чувственности физической, каждому из нас синтезом с эталонным Астральным Телом, с новой униматричностью Души каждого из нас. Возжигаемся перспективными возможностями. Отец и Владыки нам записывают это Огнём и Синтезом, это пока не проживаем. Вы не впечатляйтесь на этот счёт. Здесь Вера должна работать. 

Далее, синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, благодаря Отца за данное стяжание, мы эманируем преображённое Астральное Тело, или стяжённое, для кого-то впервые, в ИДИВО, его огонь, синтезность, в ДИВО 90 Проявления Киев с филиалами, в Изначальные Дома и филиалы участников Семинара, и в ИДИВО каждого. 

Возвращаемся в физическое присутствие и попробуйте прожить физическое Тело в синтезе с Астральным. Во-первых, это мощный заряд, который входит внутрь физики.

Файл: 2-1.mp3 (01:52:20 -01:59:39) 
Практика 4

Стяжание 8-ричного состава Души 128-рицы Астрального Тела 

Преображение Огня Жизни магнитом Изначального Отца Души – Матери Планеты Земля 

Возжигаемся всем тем огнём, который мы в этой лекции почерпнули у Владыки Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь физически, возжигаясь их огнём в наших Хум, мы по огню переходим в 96-ю Вышестоящую Проявленность 3-го Изначального Проявления, становимся пред Владыками, чётче оформились в Форме Ведущего Синтез.
В этом Зале синтезируемся нашими Хум с Хум Владык Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения каждого из нас и синтеза нас развития многомерности чувств                  128-ю Чакрами, возжигаемся этими условиями у Владык, на разнообразие чувств каждой Чакрой и овладением постепенной деятельности нашей всеми возможностями Души в                     8-ричности её выражения.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 3-го Проявления мы выходим в 128-ю Вышестоящую Проявленность 3-го Изначального Проявления и становимся пред Изначальным Отцом Души. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Души, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 128-ю системами Астрального Тела и 8-ричностью Души.

И синтезируясь с Отцом, возжигаясь глубже условиями эпохи Отца прямым Огнём и Синтезом эпохи Отца, мы стяжаем Изначальным Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 128-ми Систем Астрального Тела, Чакр со всей полнотой строения их Оболочками, Сферами, Тел, Зерцалами, Матрицами и иными составляющими, в том числе накоплениями, и возжигаясь синтезом 128-ми Чакр, разворачиваясь 128-рично системно Астральным Телом пред Отцом мы стяжаем у Отца 128-мь эталонных чувств в каждую Чакру каждому из нас, возжигаемся, соответственно мерности нашего развития. 
Сейчас пока мерности у нас очень нестабильны, плавают, стандарты одни, реальные  мерности совсем другие.
Далее глубже синтезируясь с Отцом мы стяжаем у Отца 128-мь вариантов Высших Чувств в каждую из Чакр, возжигаемся.
Синтезируясь с Отцом мы стяжаем у Отца 128-мь вариантов Святого Духа в каждую из Чакр, возжигаемся напрямую с Душою Отца.

Глубже синтезируясь с Отцом мы стяжаем у Отца 128-мь вариантов Огнесвета, возжигаемся, в каждую из Чакр, внутри которой находится Душа, значит в Душу, в том числе.

Глубже синтезируясь с Отцом стяжаем у Отца 128-мь вариантов Энергии Силы в каждую из Чакр Душ, возжигаемся.
Стяжаем 128 вариантов Света Души в каждую из Душ и Чакр, возжигаемся.
 Глубже синтезируясь с Отцом мы стяжаем 128-мь вариантов Духа Душа и возжигаемся 128-ричным синтезом Духа Души в каждой из Душ, возжигаемся.

И глубже синтезируясь с Отцом стяжаем 128-мь вариантов Огня Души каждому из нас в каждую Душу, возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, возжигаясь физичностью 32-хприсутственного Мира первого, мы просим у Отца эталонные способности 8-ричных чувств физичности каждому из нас и синтезу нас и стяжаем в первые 32 Чакры: 

· эталонные чувства тактильные, просим Отца сформировать его, и как наше генетическое основание и как будущие способности, возжигаемся им, стяжаем у Отца
· эталонное чувство вкуса в первые 32 Чакры,

· эталонное обонятельное чувство, возжигаемся,
· эталонное чувство слуха многомерно с учётом многомерности Физического Мира                 32-хричного,
       Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем у Отца:
· эталонное чувство зрения и способности зрения  многомерного физическим способом, возжигаемся;
      Далее синтезируясь с Отцом стяжаем:
· эталонное знаковое чувство, возжигаемся, в 32 Чакры,
· эталонное чувство воли, возжигаемся,
· эталонное чувство таксона, возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Души мы  стяжаем у Отца перспективы                              

офизичивания чувств Душой каждого в 32-х присутствиях Метагалактики, как развиваемые новые генетические способности, и возжигаемся всем стяжённым. И выстраиваем Столп Чакр пред Отцом, 128-мь столпиков выстраиваются, на вершине 128-я, в основании 1-я. 

И синтезируясь Столпом Чакр с Отцом мы входим этим Столпом Чакр в магнит Изначального Отца Души, стяжая у Отца Огонь Души Его, и этот огонь пропуская сквозь центровку, ось Столпа, проходящую по центру вертикально, она называется Огненная Нить Столпа, и пронзаемся всем Астральным Телом Огнём Души Изначального Отца Душою.
Далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Души, Огонь Души Отца мы направляем Матери Планеты Земля, синтезируемся Астральным Телом с Матерью Планеты Земля, стяжаем и возжигаемся её Огнём Души и просим Огонь Души развернуть в Огненной Нити Столпа, пронзаемся её Огнём. И синтезируясь с Матерью Планеты Земля Душою её Огнём мы отдаём этот Огонь Отцу Изначальному Отцу Души. 
И возжигаясь магнитом Изначального Отца Души - Матери Планеты Земля мы просим развития Души и Астрального Тела каждому из нас и синтезу нас нашим многоприсутственным действием, практиками, в том числе. И возжигаясь всем стяжённым, освящаясь магнитным огнём, утверждая огнём растущую Мощь Души каждого из нас, мы  стяжаем у Отца прямой Огонь Жизни Душою Отца эпохой Отца, и возжигаясь прямым Огнём Жизни пронзаемся им, доводя Астральное Тело до физического выражения его в синтезе с физическим, когда ось Столпа или Огненная Нить Столпа проходит по физике по позвоночнику, понятно. И всем позвоночником почувствуйте теперь Огонь Жизни Отцом. Первая Чакра Кундалини, так называется, Огонь Жизни пятой расы, который был в копчике у человека сейчас фиксируется в первой Чакре, и когда мы возжигаем Столп Чакр, все они обмениваются своими возможностями. И здесь уже не надо слишком утруждать себя, чтобы Огонь Жизни Кундалини поднять в головной мозг, хотя эта практика может быть. Вы помните, что она идёт по позвоночнику физическому, это теперь Астральный Огонь Жизни, и он пронзает не только головной мозг, он насыщает все Чакры, трёхприсутственно вас охватывает. Сейчас Огнём Жизни Отца, на мой взгляд, мы очень сильно изменили, преобразили огонь Кундалини, если не вообще преобразили. Почему? По простой причине. Огонь сейчас идёт принципиально новый, ибо это Огонь Жизни эпохой Отца, он разворачивается из другого времени, он в Основе своей иной. 

И мы просим Отца преобразить Огонь Жизни прежний, который в Кундалини, в первой Чакре, иногда скрученный существует, иногда разворачивается, на новый вариант Огня Жизни Душою, Астральным Телом всем синтезом нас. Вот здесь нужно раскрепоститься, фактически довериться Отцу. Лучше утвердить для себя, что качество жизни, принципы осуществления жизни сейчас меняются, убедите себя в этом, рекомендуется. Исходит это из  новых Стандартов, знаете или не знаете, хотите верить или не хотите – у Отца Стандарты незыблемы. Молодцы.
А теперь эманируем новую жизнь Душою в ИДИВО, ДИВО 90 Проявления Киев с филиалами, в Изначальные Дома и филиалы участников этой практики, в ИДИВО каждого.

Мы благодарим Отца за это стяжание. Теперь очень интересное проживание, Владыка показывает. Вчувствуйтесь, вживитесь Душою в среду Зала Отца, пред котором мы стоим. Что вы почувствуете сейчас? Ну, я скажу то, что я почувствовала, это не входит обязательно в практику, это фоновое состояние среды Зала, независимо от нашего действия – состояние Праздника у Отца, нашего Праздника, в том числе. В практике я это не замечала, нам не нужно было отвлекаться, наверное, когда вышли в жизнь, обстановку в Зале у Отца это можно заметить. 
Благодарим Отца за праздничное состояние, это всегда… это всегда Отец нас наделяет чем-то бóльшим, чем мы готовы, или чем мы заслуживаем. Поэтому, попробуйте, можно попросить Отца, кстати, Он сейчас разрешает, о чём-то своём сокровенном, о заветном желании. Просите. Душа, кстати, активируется желаниями, поэтому мечтать и желать нужно учиться и уметь. Почувствуйте ответ Отца, заполняйтесь этим ответом. А теперь эманируйте всё взятое у Отца, стяжённое у Отца, в ИДИВО ещё раз, в ДИВО 90 Проявления, в ИДИВО каждого. Искренне поблагодарите Отца лично за взаимодействие, за наше развитие. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вместив новый заряд жизни Душою, в первую очередь, вместив ответ Отца на ваш вопрос и просьбу, как заряд жизни, в том числе. 
И выходим из практики.

Файл 2_1.mp3  Время (03:07:40 до окончания файла)

 Практика 5

Взаимодействие с Владыками Стихий 
      Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык стяжаем и возжигаемся их огнём, переходим в зал Владык в 96 Вышестоящую Проявленность 3-го Изначального Проявления,  синтезируемся с Владыками нашими Хум с Хум Владык стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Астрального Проявления или Универсума, 3 Проявления или Универсума, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Владык условия на наше взаимодействие с Владыками Стихий Метагалактики. 
      Речь шла о Метагалактических Владыках, есть Универсумные, есть Синтезпроявленные Владыки Стихий, это другие масштабы, другая сила стихий, мы сейчас пробуем выйти за пределы планетарных стихий и войти в метагалактические вот тем самым внутренним действием, которые в частях у нас будут расти при взаимодействии со стихиями.
      И синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначального Отца Универсума, становимся пред ним, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца стяжаем и возжигаемся его огнём, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 8-ю Парами Владык Стихий.
      И синтезируясь с Отцом мы стяжаем 8 Капель Огня Отца на взаимодействие с Владыками Стихий. Мы из Универсума работаем, но мы работаем в присутственном режиме, т.е. метагалактический ракурс и будем выходить на взаимодействие с Владыками Стихий Метагалактики, и здесь чётко нужно определиться. И дальше вы не в Универсум выходите к Владыкам, а в Метагалактику. Эта Практика стяжания отсюда идёт, потому что стихии работают третим горизонтом Отца, поэтому 3-е Проявление.
      И синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся первой каплей огня, синтезируемся с Владыками первой стихии, направляем им каплю огня Отца и просим заполнить нас эталонной энергией Стихии Пламени, заполняемся ею. Благодарим Владык.

      Далее, возжигаемся второй каплей огня Отца и направляем эту каплю огня второй Паре Владык второй Стихии Земли, синтезируемся с Хум Владыки и Владычицы Стихии Земли, мы просим Владык заполнить нас эталонной энергией Стихии Земли. Всё тело тотально заполняется, пронизываются все, абсолютно все варианты материи нашей. 
      Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся третьей каплей огня, направляем Владыкам третей Стихии Воды, синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, мы просим Владык заполнить нас эталонной энергией, просим об эталонном заряде Стихии Воды. 
      Заряжаемся, просто впитываем то, что нам дают Владыки. Эффект проживайте потом, не заранее перед действием.

         Далее, глубже синтезируясь с Отцом, возжигаемся четвёртой каплей огня, направляем четвёртой Паре Владык, мы просим Владык эталонный заряд энергии Стихии Воздуха, заполняемся эталонной энергией стихии Воздуха. Есть.
      Далее, возжигаемся пятой каплей огня, направляем её Владыкам пятой стихии, синтезируясь с ними мы просим эталонный заряд Стихии Энергии каждому из нас. Заполняемся.
      Далее, возжигаемся шестой каплей огня, направляем Владыкам шестой стихии, синтезируясь с ними, мы просим заряд энергии Стихии Света каждому из нас. Заполняемся. Помните, что это, в первую очередь, заряд энергии.
      Ещё глубже синтезируясь с Отцом, возжигаемся седьмой каплей огня, направляем Владыкам седьмой стихии, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, просим Владык заполнить нас эталонной энергией Стихии Плазмы. Заполняемся.
      И далее, синтезируемся с Владыкой и Владычицей восьмой стихии, направляем им восьмую каплю огня, просим нас заполнить эталонной энергией Стихии Огня. Заполняемся.

      И синтезируясь с восьмью Парами Владык восьми стихий (внимание! сейчас) мы активируем восемь видов стихийной энергии в Синтезтелах каждого из нас, тотально, равномерно распределяем по всем телам, в том числе, физическом, просим у Владык тор энергии: четыре верхние стихии, четыре верхние энергии вращаются по часовой стрелке, от пупка и выше в нашем теле, в  физическом, в проекции физического тела, нижние четыре энергии четырёх стихий, с первой по четвёртую вращаются в обратном направлении. Это два вихря энергии теперь входят друг в друга, равномерно заполняя наше тело. Вот так вот идёт активация энергии в движении. 

      Теперь эманируем всё, что мы с вами стяжали в ИДИВО, как способность взаимодействовать с Владыками Стихий, и благодарим Владык Стихий за взаимодействие с нами, за знакомство с нами.

      Глубже синтезируясь нашими Хум с Хум Изначального Отца Универсума, мы просим у Отца Силу управления энергиями Стихий каждому из нас и синтезу нас. 

      Вы помните о том, что сила сейчас является больше концентрированным светом, чем энергией, сила не войдёт, не реализуется, не применится, без мудрости её применения, поэтому стяжаем иногда потенциально, но стяжаем Силу управления стихиями, в первую очередь, осваивая биологические процессы нашего организма. 

      И возжигаясь этой Силой, мы благодарим Отца за всё, данное нам, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и весь опыт этой практики, всю заряженность, не энергии, а именно огонь исполнения нового действия, мы эманируем в ИДИВО, ДИВО 90 Проявления с филиалами, и в ИДИВО каждого. 

      А теперь в физику выражаем Вышестоящее тело, заряженное стихиями, совмещаем их, и физически почувствуйте заряд этот. Очень помогает восстановиться после нагрузок разных, при сбивании ритма жизни, при переездах, ночных дежурствах, и тому подобное. Заряженность на деятельность. Молодцы. И выходим из практики.
Файл: 2-2.mp3 Время (01:30:34 – 01:41:26)
Меч Воина Синтеза
 Книга  Третьего Изначально Вышестоящего Синтеза

Итоговая Практика

      Возжигаемся всем Синтезом данного 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в 96-ю Вышестоящую Проявленность 67-го Изначального Проявления. Разница колоссальная. Проживаем. Там, где у Отца Душа и находится, по нынешним стандартам, в таком развитом, реализованном выражении. Это 3+64, на 64-ре позиции выше. 
      И синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Ведущего Синтез, мы просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в Воинство Синтеза, и ввести в Иерархию ИДИВО. И глубже синтезируясь с Владыками, мы стяжаем у Владык Кут Хуми и Фаинь Форму Воина Синтеза. Это тоже вид одежды, внешне так выглядит, но это ещё и особый Заряд Служащего. Ваше Служение сейчас заключается в присутствии здесь на Синтезах, так, чтобы вы не напрягались, всё остальное по вашей воле. 
      И далее, возжигаясь Формой Воина Синтеза, мы стяжаем у Владыки Кут Хуми заряд синтеза Воина Синтеза каждому из нас, входя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Ведущим Синтез. Пока мы не входим в Иерархию Иосифа и Славии, туда нужна новая, иная компетентность, пока мы входим в Дом Владыки Кут Хуми, как Ведущие Синтез, это по нашей компетенции. 
      И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми мы стяжаем Меч Воина Синтеза ИДИВО. Внимание! Владыка вам протягивает Меч каждому. Он висит перед вами зависает. Рукоятка на уровне пупка, клинок, остриё клинка вверх обращено. Вниз - это значит, наказанные. Это вы увидели, вынес Меч… перед вами перевернулся. Попросите у Владыки прощения за что-то, попросите возможность выйти из наказания, и берите Меч в правую руку, остриём вверх, держа вертикально вверх его. Если вы проживаете в позвоночнике предыдущие Мечи, берите эти Мечи левой рукой, и сдаёте их Владыке Кут Хуми. Все старые Мечи сдаются. Не преображаются, потому, что Мечи принципиально меняются. Сдали всё старое ученичество. Просим Владыку Кут Хуми освободить нас от всех старых, эпохи прежней, путей ученичества, служения Отцу, Матери, кому угодно, и просим нас преобразить на Служение Изначально Вышестоящему Отцу, являя Человека и Ведущего в материи собою. 
      И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми мы стяжаем Волю Синтеза в Меч каждого из нас, заряжая этот Меч на волевое применение Синтеза Отца собою, Жизнью, Служением.
      Проживите от Владыки сейчас эманации иерархической организованности. Для того чтобы что-то новое исполнить, нужно самому преобразиться, иерархически перестроиться, дисциплинироваться, в первую очередь. Дисциплинирование рождает в нас процесс воли. Дисциплина внутри - это начало роста воли в нас. И по Жизни так, и в Служении так. Вот теперь прожили. 
      И просим Владыку Кут Хуми вместе с Владычицей Фаинь утвердить нас Воинами Синтеза в ИДИВО. Владычица Фаинь именно возглавляет Иерархию Дома, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. У Владыки Кут Хуми чуть-чуть более высокая компетенция, янская. 
      Далее, глубже синтезируясь с Владыками и Владычицей, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 67-ми Изначально Проявленный и становимся в присутственно-проявленностном режиме пред Изначальным Отцом 67-го Изначального Проявления. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, протягиваем Меч Воли Синтеза Отцу, и просим у Отца эталонный заряд Воли Синтеза каждому из нас на организацию Жизни, и на возможное Служение, и на Служение. Служение у вас уже сейчас осуществляется, как у Ведущего Синтез. Есть.
       Далее, синтезируемся с Изначальным Отцом 67-го Изначального Проявления мы просим Отца преобразить нас Воинством Синтеза и вставляем Меч в позвоночник. 
      Внимание! Положение Меча любого, у нас тут дальше много Мечей, видов их, заключается в фиксации рукоятки Меча в копчике, это проекция на физическое Тело, остриём Меча в основании черепа, вот там, где позвоночник входит в череп, там есть дырочка, в черепе, вот в это место упирается остриё клинка Меча. Вот это его положение, нормальное положение Меча к боевой готовности. Перевернутый Меч означает наказание, ещё раз. Поэтому делайте отсюда выводы. Идите, просите прощения. Само по себе оно не уйдет. Нужно что-то предпринять. Дальше, сейчас все вставят Меч остриём вверх. Воин Синтеза не может быть наказанным, по большому счёту. То, что вы стяжали, это даже поощрение. 
      И благодарим Отца за Воинство Синтеза каждому из нас. Теперь, как Воины Синтеза, синтезируемся с Изначальным Отцом 67-го Изначального Проявления и стяжаем Огонь Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего, возжигаемся им. Вместе с Владыкой Кут Хуми переходим в Зал Книг 3-го Синтеза в 3-е Проявление, куда раньше мы выходили  в предыдущих практиках. Становимся в Зале Книг 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза Владыки Кут Хуми, стяжаем у Владыки Кут Хуми Огонь, вернее, Книгу 3-го Синтеза, мираклево смотрим на это. Дальше. Книга перед нами зависает. Из Хум направляем Огонь Книги 3-го Синтеза на неё,  она преображается, переформатируясь под нас. Это обязательный процесс. Вот сейчас нам легче будет её читать. Можно брать её в руки. Читать будем потом, берем её в руки. 
      Переходим на 32-е присутствие Метагалактики, в индивидуальные Здания каждого из нас. Они дальше потребуют преображения, но, или на следующем Синтезе, или на занятиях в группе это можно будет изменить. Сейчас становимся в своём учебном Кабинете на 4-этаже, кладём на стол Книгу 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, берём Книгу 2-го Синтеза, у кого она там есть, кто был на 2-ом Синтезе, даже если полдня были, есть она там. Возвращаемся в Зал Книг Владыки Кут Хуми, и сдаём ему Книгу 2-го Синтеза. Кто не брал, значит ничего не сдаёт. Есть. 

     И теперь вместе с Владыкой возвращаемся к Изначальному Отцу 67-го Изначального Проявления, становимся пред Ним, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 3-го Синтеза. И стяжаем у Отца Стандарт 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжаем  67 млрд. Единиц Огня 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь, стяжаем у Отца 67 млрд. Единиц Субъядерного Синтеза ракурсом Едино-атмического Проявления, как минимум, возжигаемся. 
      Далее, глубже синтезируясь с Изначальным Отцом 67-го Проявления, мы стяжаем                          128-рицу 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, в составе 32 Статус-частей, 32 собственно частей, 64-х Синтезтел эталонных. И возжигаясь 128-рицей 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, мы стяжаем Ядро Синтеза Субъядерным Синтезом ракурсом 30-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. 
      И в синтезе Ядра и 128-рицы, мы стяжаем третью эталонную часть Душу каждому из нас, в полноте, возжигаемся ею. И далее, просим у Отца перевести имеющиеся два, или несколько Ядер, если они не преображены, на ракурс Субъядерного Синтеза 30 Изначальным Проявлением из Пробуддического, возжигаемся. 
      Далее, глубже синтезируясь с Изначальным Отцом 67-го Изначально Вышестоящего Проявления, мы стяжаем Синтез 3-х частей, или у кого, сколько есть частей стяжённых, по количеству Синтезов. И далее, стяжаем у Отца синтез 3-х Ядер Субъядерного Синтеза, всех пройденных Синтезов. И возжигаясь всем стяжённым, и возожжённым, мы разворачиваем в Универсумном Проявлении выражение всего накопленного Синтеза, Изначальности и Огня, пройденного Синтеза, каждым из нас, и синтезом нас, в развитие 3-го Проявления, и части Душа, каждому из нас и синтезлм нас в присутственно-проявленностном режиме Жизни нашей Души. 
       И синтезируясь с Изначальным Отцом 67-го Изначального Проявления, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое данным Синтезом в ИДИВО, мощно эманируем, в ДИВО 90 Проявления Киев с филиалами, в Изначальные Дома и филиалы участников этого семинара, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого. 
      Благодарим Изначального Отца 67-го Изначального Проявления за наше развитие, за допущение к Синтезу, за этот Синтез, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Георга Дарью, которые с нами работали. 
      И возвращаемся в физическое присутствие, вмещая полноту заряда всего Синтеза в физическое тело и выходим из Практики. 
Набора текста: Валентина Бляшенко ДИВО 90 Проявления Киев
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