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Практика 1
Пламенное преображение Человека 

Стяжание Начала Начал и Основы Всеединства Человека Отцом
      Итак, просто, для тех, кто впервые, возжигаемся лучшими накоплениями, которые у нас есть, лучшими. Возжигаемся, это значит, активируем их внутри. Вот. Ну, хотя бы вообразите себе, что вы любимы Отцом, на самом деле так и есть. Вот как бы мы себя не видели, не воспринимали, Отец вот этой своей Силой Соединяющей, нас ведёт в развитии, развивая все воплощения. Это и есть настоящая любовь, она бывает суровая, она бывает ласковая, нежная, она бывает очень разная любовь. Это есть любовь, которая нас образует. И в этой любви мы, являя Отца, ценны для Отца. Вот уберите все оценки, потому что это оценки наших мозгов. А если Отец не видит ценности в человеке, Он его не развивает. Знаете, как бывает, клеточка умершая, погибшая, просто эманируется из тела, уходит из тела. Ну, у нас слущивается эпителий каждый день… Я думаю, что таких клеточек у Отца немного, потому что Отец каждую клеточку развивает до последнего. Вот, потом в животного воплощаетесь, если клеточка не хочет быть человеком, но потом оттуда всё равно развивает. Ну, перевоплощает, забирает из одной, пакостной, жизни, воплощает в следующую жизнь, когда ты не помнишь пакости и живёшь хорошим человеком. Вот так вот Отец и растит нас. Так вот, когда вот это всё воспринимаете, у вас всколыхивается всё самое лучшее, что в вас создал Отец. Я специально долго рассказываю, чтоб вы себя прожили достойно, по-человечески. И отсекли всё, что этому не соответствует, даже говорить об этом не будем. «Ой, какая я там…!» Всё отсекаем. И гордыню, в том числе. Вот.
      Вот это вот лучшие накопления. Если вы ещё вспомните, как в детстве вас папа с мамой любили, или что-то приятное, состояние любви из детства, это вот такое, желательное состояние, с которым можно обратиться к Отцу. Вы в любви Отца. И выразить любовь Отца мы можем только своей накопленной любовью. 
      Вот у вас у всех огромное количество любви, чтоб вы о себе не думали. Знаете, почему, огромное? Потому что вы сейчас объединены, и ваша любовь преумножается. Когда человек в коллективе, он становится мощным человеком, и любовь всего коллектива, умножаясь, начинает быть в каждом. Вот, попробуйте, сейчас объединиться в Отце ещё друг с другом, не опираясь на внешнее выражение каждого. Кто-то кому-то нравится, кто-то не нравится. Это свобода выбора, а видя в каждом частичку Отца. По происхождению от Отца мы все едины. Вот перестройте себя в более высокое человеческое состояние. Вот. 

      А теперь в этом состоянии, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, - проживаем поддержку Владык, которые не просто ведут Синтезы, без любви к нам они бы этим не занимались, но… там «без любви к нам», у них такого не существует, это Владыки, скажем, так, самые совершенные Человеки для нас, - и просим Владык о преображении каждого из нас и синтеза нас Основой Человека. Мысленно, как бы, обращаемся к ним с этой просьбой. В этот момент они нас продолжают настраивать, сонастраивать на то, чтобы действие желаемое исполнилось. 

      И вместе с Владыками мы переходим в Зал, сразу, Изначально Вышестоящего Отца в 128-е Проявление становимся в 128-й вышестоящей проявленности стандартом 5-го Синтеза, т.е. возжигаясь всем Огнём и Синтезом 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, данного. И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, кому проще понимать, всем сердцем сливаемся  с Отцом, просто синтез с Хум более глубокое действие, ну, если кому-то не понятно, можно по сердцу слиться. А теперь попробуйте открыться пред Отцом всем лучшим «я», которым в вас есть. Вспомните себя простыми, непосредственными, какими мы были в детстве. Вот в такой же простоте Отец с нами взаимодействует. Попробуйте прожить любовь Отца, любовь не просто как радость, радость здесь может быть, должна быть по-настоящему, а любовь как слиянность, глубину слиянности с Отцом, соединённость с Отцом.
      Далее синтезируясь в этой слиянности с Отцом, т.е. ещё глубже соединяясь с Ним до синтеза, мы стяжаем у Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Для новеньких, это глубоко концентрированный огонь с записями новых наших возможностей, которыми нас Отец наделяет, вмещайте в сердце. И, кстати, вот такой выход напрямую к Отцу возможен только в этих условиях 6 расы, но не в 5 расе. Об этом мечтали в 5 расе, писали, говорили, стремились, а мы сейчас свободно это исполняем. Стандарты изменились. Оцените это, пожалуйста.

      И синтезируясь с Отцом, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца выявить в каждом из нас те нечеловеческие накопления, которые вольно или невольно наработаны нами во всех воплощениях. И мы просим у Отца прощения за то, что не до конца соответствовали человеческому пути развития. Только без рабства просим прощения, никаких коленей, коленопреклонений, Отец это не любит, достойно стоим и просим прощения с последующим преображением и действием. 
      И возжигаясь любовью Отца как прощением, в ответ, это так прощение сейчас проживается, мы просим Отца сжечь все наши негативные, нечеловеческие накопления, углубляя человеческую позицию в каждом из нас и в синтезе нас, и разворачивая, знаете, есть такой метод, внутренний мир выворачивается наружу, а внешнее сворачивается вовнутрь, выворачиваемся наизнанку пред Отцом, сделайте это, и мы стяжаем у Отца Преображающее Пламя каждому из нас, Пламя Человека. 

      Пламя, это вот та среда, которую развернул Отец, всё плавит. На Физике мы видим это, как пламя костра, только там это не горячо, никакого пламени костра нет, есть обычная среда зала, но Отец плавит в нас  наши не человеческие накопления, всё зависит от степени открытости Отцу каждого из нас. И не оглядываемся назад, что плавится у нас, не надо в этом сейчас головой ковыряться, думать, сейчас можно нацеливаться на то, чтобы ещё более глубоко Человеком стоять пред Отцом, без внешних не человеческих накоплений, а ещё более достойно. Вот. Молодцы.
      И преображаясь Пламенем Человека, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца                       32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца синтезировать каждому из нас 32 Основы Человека и стяжаем Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Основу:

Человека,
Человека Метагалактики,
Человека Универсума,
Человека Единого,
так далее, до 32-х, возжигаемся ими. 
      И синтезируя Основы Явления Отца Человека в каждом из нас, мы стяжаем у Отца Начало Начал Человека Эпохи Отца каждому из нас и синтезу нас всем синтезом любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и, синтезируясь с Отцом, стяжаем Начало Начал Человека. В этот момент идёт не просто Основа, а идёт учитывание ваших особенностей в Отце, каждый человек неповторим. И Начала складываются с учётом ваших особенностей, Начала в вас лично, как человека, в чём они должны потом выражаться, разворачиваться, всё это сейчас определяет Отец и только Отец.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Начало Начал Человека Метагалактики, возжигаемся. 

      Далее стяжаем у Отца Начало Начал Основ и Основы Жизни Метагалактической Шестиматериальной в разнообразии Человека Метагалактики. 

      Человек Метагалактики это второй вариант Человека из 32 стяжённых. Дальше мы пока не идём, дальше будете стяжать сами или на других Синтезах. А пока Отец определил, что нам нужно устояться Человеком Метагалактики.

      И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Силу Человека Отца как Человека Метагалактики, возжигаемся, принимая её. Теперь попробуйте прожить: в слиянности с Отцом эта Сила реализуется и действует, мы сильны Отцом, вот такой смысл уловите сейчас, пожалуйста. Я ещё добавлю – мы сильны во Всеединстве с Отцом. Плюс, вот здесь ещё важно прожить плечо друг друга, попробуйте, даже если мы сейчас не знакомы с вами, тут не все знакомы друг с другом, тем более, близко. Ну, и что? Вспомните, я вам про Сочи рассказывала. Вот.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем коллективную Силу Человека каждому из нас и синтезу нас. Здесь, просто, Человека. И объединяясь коллективной Силой Человека в Отце, синтезируясь с Отцом глубже, мы стяжаем Основу Всеединства Человека в Отце, входя во Всеединение в Отце. Это, и внешняя вся среда, вся, причём, вся, не только  метагалактическая, это и  внутренний мир в синтезе с Отцом. Это Всеединение друг с другом, только в Отце.
      И возжигаясь Основой Всеединства мы стяжаем у Отца Стандарты Всеединства каждому из нас, Стандарты, которые определяет Отец, как прийти к этому Всеединству, в каких параметрах оно возможно для нас в данный момент, стяжаем у Отца Законы Всеединства, Методы Всеединства, Правила Всеединства, и в синтезе всего принципы Всеединства и Всеединения каждому из нас и синтезу вас, именно Всеединение будет выводить нас на Человека.

      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим зафиксировать все стяжённые Основы и Начала Всеединства Человека Отцом в каждом из нас и синтезом нас, и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем эманировать новое состояние Человека, достойно являющее Отца, и всей командой. 
      Два ракурса обязательно различите. Каждый из нас на равных друг с другом сейчас со всеми людьми достойно являет Человека Отца, и все мы сильны коллективом, выражающим Отца.

      И отэманируем всё стяжённое и возожжённое огнём в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления Киев с филиалами, в ИДИВО каждого. 
      Теперь запоминайте новое состояние Человека, в чем-то оно новое в каждом сейчас, и вместите в Физику  весь заряд достоинства Человека в Отце. 
      И благодаря Отца и Владык Кут Хуми и Фаинь за эту Практику, мы выходим из Практики. 

      Вот сейчас Владыка именно дал тот нужный настрой именно для всех вас, Владыка так показал, что именно на принципе Всеединства возможно потом дальше мы будем изучать управление силами, развитие сил. А если мы будем изучать со своей позиции, она бывает очень разная, не всегда по-человечески отсроенная, сила животная, не имеющая человеческий смысл, давать невозможно, поэтому мы будем ограничены следующим действием без именно человеческого вот этого стяжания.
Файл: 1-1 mp3; Время: 03:06:37 –до окончания файла
Практика 2


Стяжание Граально-образующих сил синтезом смыслов Светом Любви Отца

      Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом первого дня 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, мы сейчас прожили, да? Вот какая среда, это среда 5-го Синтеза, синтезируемся в этом с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Ведущего Синтез, переходим в Зал 69-го Изначального Проявления в 96-ю вышестоящую проявленность становимся в Формах Ведущих Синтез пред Владыками Кут Хуми и Фаинь.

      Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Владык Стандарт Огня 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся им. И возжигаясь этим Стандартом мы переходим в 69-е Изначальное Проявление, становимся пред Изначальным Отцом Грааля, это Отец, выражающий Грааль Изначально Вышестоящего Отца, выражающийся одной Частью Изначально Вышестоящего Отца.
      Синтезируемся нашими Хум с  Хум Изначального Отца Грааля, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез 5-й части каждому из нас и синтезу нас, в стяжании этой части, в её формировании в каждом из нас. И синтезируясь с Отцом, возжигаемся зарядом Синтеза Изначальности Грааля, просим Отца сформировать первичное Ядро 5-й части Грааль каждому из нас. 

      И синтезируясь с Отцом стяжаем Начала Начал Грааля каждому из нас, как 5-й части, и возжигаясь Ядром Граальным, мы стяжаем Изначальный Огонь Грааля как 5-й части. Если вы проживаете, то в Зале пред Отцом вся среда этим огнём и явлена, Граальным огнём. И мы от Отца изнутри через Хум стяжаем напрямую огонь этой части и просим в целом у Отца стяжание 5-й части Грааль, стяжая 128-мь оболочек этой части, заполняясь огнём и разворачивая из Хум и из Ядра Граального, оно не большое у нас сейчас в Хум, сферу вокруг нас. Хум это центровка этой сферы, а мы всем Синтезтелом стоим в этой сфере пред Отцом, сферой Грааля.
      Далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля стяжаем 128-мь Всеедино-образующих Сил Грааля каждому из нас. Эти Силы в нас фиксируются минимум огнём, и этот огонь нужно будет развернуть Светом и возможно потом Энергией, но по-настоящему Светом, чтобы реализовать эти Силы. Этот огонь будет вписывать Любовь наших действий, обратите внимание. И сейчас Отец закладывает максимум возможностей этой части в росте Любви каждому из нас.
      И синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля мы стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Ядро этой части, как эталонные варианты Любви, необходимые для начала деятельности каждой силы. И глубже синтезируясь с Отцом мы просим у Отца 128-мь вариантов записей Любви, (помните? Любовь соединённая слиянность с Отцом)  в каждую силу, как эталонную запись в любви, иерархически организованные между собой эти записи. 
      Далее, глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля, мы стяжаем у Отца необходимый заряд Энергии и Света для активации Граальных Сил каждому из нас, хотя бы в 32 вариантах для начала, как Силы частей, от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначального. 

      И синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля мы стяжаем эталонные Естественно-направляющие функции в каждую часть, стяжая 128-мь эталонных  смыслов Отца в каждом из нас как смыслы деятельности нашей в 128-ми присутствиях метагалактических каждой нашей силой, как смыслы Любви Отца, данные нам, возжигаемся ими.

      И стяжая у Отца 128-мь смыслов, мы стяжаем в каждый смысл объём Энергии или Света. Вот здесь пока сложно только Светом стяжать. Вы знайте, что мы в перспективе записи Любви в силах переводим на Свет. 
      Стяжаем 128-мь вариантов Света и Энергии в развёртывании и реализации Естественно-направляющих функций 128-ми Сил. И каждой Силой мы сливаемся  с соответствующей Частью в нас 128 на 128. И просим у Отца один импульс на развитие в нас Человека в Явлении Начала Начал Человека каждому из нас и стяжаем у Отца Граально-образующую Силу, одну, эта Сила 69-го Проявления. И возжигаемся Граально-образующей Силой каждый, прося Отца переключить нас на активное, более активное и созидающее действие Силами в новой компетенции и вывести из пассивного состояния жизни человеком 5 расы.
      Если у вас сейчас в груди в центре что-то зашевелилось, появилось, в целом от группы я отсканировала, это у вас Грааль активировался, он состоялся.

      Далее синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля, мы просим Отца сплавить и сжечь 5 частью те смыслы тех функций, которые не соответствуют Человеку Отца, Человеку Эпохи Отца. То, от чего вы сейчас готовы освободиться, то Отцом сплавляется или сжигается, но не всё, потому что у нас многие смыслы нуждаются в преображении, но чем-то нужно жить. Принцип такой. И возжигаясь Человеком Эпохи Отца Граально, развёрнутой Граальной Частью вокруг нас пред Отцом мы стяжаем у Отца, в целом, и очень индивидуально каждому – эталонный вариант Любви каждому из нас и синтезу нас в развитии Человека, Любовь Отца, как к Человеку каждому из нас. По-другому говорю, Сила, соединяющая нас с Отцом и развивающая в Человека нас. Это то, что являет сейчас Любовь Человека, как Любовь Отца Человека в нас.     

     И синтезируясь глубже с Изначальным Отцом Грааля, мы вспыхиваем, принимая Огонь Любви, Синтез Любви, и переключаемся Синтезом 128-ми Граальных Сил на активное их применение по жизни. И синтезируясь с Изначальным Отцом Грааля, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца, впечатывая в нашу часть, в Ядро, прежде всего, необходимые дополнения, которыми наделял нас Отец. 
      И эманируем Граальный Огонь Человеком Отца, как Силы Человеческие, в ИДИВО, на все 128 Проявлений, в ДИВО 90 Проявления Киев с филиалами. Это не только физически идут эманации, это эманации в ДИВО 90 Проявлений. У нас концентрация на территории Киева и филиалов, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого. И компактифицируем Сферу Грааля в центр груди каждого из нас, вокруг Хум разворачивается. 
        Возвращаемся в физическое присутствие со всем зарядом Граальных Сил в Физику. Благодарим Изначального Отца Грааля, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за это стяжание и выходим из Практики. 
      Секундочку ещё. Вот сейчас желательно, чтобы вы не разбрасывались зарядом Сил, вы сейчас проживёте заряд Сил. Он должен применяться организованно, т.е. с правильными смыслами. Если будете пыхать и полыхать, вы будете вокруг себя взрывать ситуации. Вот сейчас, особенно первые дни, когда устаиваются, сегодня вечером постарайтесь так себя вести, чтоб никаких взрывов не было. Правильное направление Сил. Я просто знаю, о чём говорю. Люди вокруг, рядом с вами могут взрываться, вы вроде бы не при чём, будете «при чём». Говорить со смыслом, поступать со смыслом. Если вы будете поступать зарядом этих Сил, вы посмотрите мощь своих поступков.   

 Файл: 1-2 mp3; Время: 02:00:06 –до окончания файла
Практика 3

Стяжание 8-рицы Совершенного Сердца в магнитном явлении Основ Жизни 

      Мы возжигаемся Огнём и Синтезом 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза,  возжигаемся Волей и Изначальностью 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезируемся физически сначала с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, одеваясь в Форму Ведущего Синтез, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владык, и вместе с Владыками переходим в Зал 69-го Изначального Проявления в 96-ю Вышестоящую Проявленность, становимся пред Владыками в этом Зале. Это по стандартам огня и синтеза этого Синтеза мы с вами вышли в 69-е Проявление. Становимся. 

      Синтезируемся нашими Хум здесь в этом Зале ИДИВО с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Владык условия преображения, перестройки каждого из нас и синтез нас Совершенным Сердцем в новом Явлении Стандартов Основ.

      И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначальным Отцом 69-го Изначального Проявления, переходим в его Зал, становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца 69-го Проявления стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и в этом синтезе мы просим у Отца 8-рицу Совершенного Сердца каждому из нас в  новом явлении Основ Изначально Вышестоящего Отца.

     И синтезируясь с Отцом мы стяжаем Физическое Сердце и эталонные ритмы Физического Сердца каждому из  нас в явлении Сердца Образом и Содержанием эталонным каждого из нас, и в развёртывании Сердца Основами 1-го горизонта Образом и Содержанием. Т.е. Отец сейчас учитывает Образ и Содержание каждого из нас, и по этому выражению определяет нам эталонный ритм Физического Сердца. И попробуйте физически прожить это Сердце, сонастроившись этим Сердцем с Изначальным Отцом, ритмом. Знаете, когда идёт ритм Сердца Отца и наш ритм сердечный физический сонастраивается с Ритмом Отца, найдите, это очень полезный метод для оздоровления того же Физического Сердца, для снятия аритмии, кстати, беспокойства, это всё туда. 

      И сонастраиваясь нашим ритмом стяжаемого Совершенного Сердца с Ритмом Совершенного Сердца Отца мы стяжаем у Изначального Отца 90-го Проявления Второе Эфирное Сердце вибрациями эталонными. Оформляем его, слева, оно у вас уже есть, мы просто учимся его проживать, оно функционально сейчас меняется. И просим Отца развернуть деятельность Эфирного Сердца Совершенным Сердцем Основами 2-го горизонта Усилием и Формой. 

      Далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом мы сонастраиваемся вибрациями Эфирного Сердца с вибрациями Эфирного Сердца Отца. 

      Давайте так, и в этом синтезе двух сердец Эфирного и Физического мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты синтезируясь нашими Хум с Хум Матери мы синтезируемся с Ней двумя сердцами эталонно явленными в Отце каждым из нас Физическим и Эфирным и стяжаем у неё эталонные вибрации Эфирного Сердца и Ритм Физического, сонастраиваясь с Матерью Планеты одновременно, проживите эфирная сонастройка и физическая, и входим в магнит Изначально Вышестоящей Матери Планеты - Изначального Отца 90-го Проявления, стяжанием, развёртыванием и явлением Совершенного Сердца каждому из нас Основ Эпохи Отца. 

      И возжигаясь магнитным огнём и синтезом Сердца Совершенного мы продолжаем стяжание у Отца, одновременно находясь в магните Отца и Матери. И синтезируясь с Хум Изначального Отца 90-го Проявления стяжаем Астральное Сердце каждому из нас, третью составляющую Совершенного, звучанием эталонным и просим Отца развернуть явление и звучание, в том числе Астрального Сердца каждому из нас Основами 3-го горизонта Воссоединённостью и Субъядерностью, Воссоединённостью Субъядерностью с Изначальным Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты, и в магните как бы выравниваемся звучанием Третьего Сердца в Отце и в Матери.  

     Далее, синтезируясь с Хум Изначального Отца 90-го Проявления стяжаем Четвёртое Сердце Чашу Сердца или Ментальное Сердце, вспыхивая всем синтезом знаний в Чаше Сердца каждого из нас, вспыхивая её огнём Амриты, и синтезируемся этим Сердцем с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты, сонастраиваясь Чашей Сердца, её огнём и синтезом знаний, и с Отцом, и с Матерью одновременно, и просим  Отца развернуть деятельность Сердца Основами 4-го горизонта Безмолвием Энергии. И примерно в таком состоянии Безмолвия, Творение идёт Отцом, какое-то мгновение было здесь сейчас.

      И возжигаясь синтезом четырёх Сердец стяжаем Пятое Силовое Сердце у Изначального Отца 90-го Проявления, возжигаемся им, направляем огонь этого Сердца, синтез этого Сердца, Изначально Вышестоящей Матери Планеты, синтезируясь с её Силовым Сердцем, входим в магнит Отца и Матери пятью Сердцами, просим Отца развернуть выражение,  деятельность Пятого Сердца синтезом Любви и Света двух Основ. Проживите Силовое Сердце как светлую любовь, любовь светом и проживайте эти смыслы. И возжигаемся синтезом Пяти Сердец.

      Далее, синтезируясь с Изначальным Отцом 90-го Проявления стяжаем Шестое Сердце Лотос Сердца, вспомните всё, что говорили, направляем Огонь Лотоса Сердца, сердце строится Духом, но каждое Сердце строится всеми 8-ю Основами, Изначально Вышестоящей Матери Планеты синтезируемся с её Лотосом Сердца Буддическим, вспыхиваем магнитом шести Сердец в Отце – Матери и просим Отца развернуть Шестое Сердце Лотос Сердца Мудростью и Духом каждого из нас, возжигаемся.

      Далее, глубже синтезируясь с Изначальным Отцом 90-го Проявления, стяжаем Седьмое Сердце Розу Сердца, возжигаемся ею, синтезируемся с Розой Сердца Матери Планеты, вспыхиваем магнитом Семи Сердец в синтезе и просим Отца развернуть деятельность Розы Сердца как Атмического Сердца синтезом Основ Воли и Огня,  Роза Сердца Волей Огнём, возжигаемся.

       Входим в магнит синтезом Семи Сердец и стяжаем у Изначального Отца 90-го Проявления Восьмое Сердце Совершенное Тело Сердца, Синтезтело Сердца, (и так, и так можно сказать, на вершине всё-таки стоит  Совершенное Тело Сердца, когда синтез сложился) и стяжаем Совершенное Тело Сердца каждому из нас, синтезируемся с таким же Восьмым Сердцем Матери Планеты, вспыхиваем магнитом восьми сердец в синтезе, и в целом Совершенным Сердцем входим в магнит Изначального Отца 90-го Проявления - Изначально Вышестоящей Матери Планеты и стяжаем у Отца развёртывание деятельности Восьмого Сердца Синтезом и Изначальностью в каждом из нас и возжигаемся в полноте синтезом восьми пар Основ в восьми Сердцах Совершенного Сердца каждого из нас. 
      И синтезируясь с Изначальным Отцом 90-го Проявления и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты и стяжаем импульс Силы Жизни Отца в Совершенное Сердце каждому из нас, доводя через синтез Сердец этот импульс до Физики и направляем его до Матери Планеты, пробуем прожить это, глубже открываясь, импульс от Синтеза Изначальности к Физическому Ритму, и в огне отдаём Матери Планеты. Вот теперь вы проживаете Человека в Отце и в Матери одновременно. 

      И синтезируясь глубже магнитно с Отцом и Матерью  мы эманируем заряд Совершенного Сердца, как заряд Жизни Человека Отцом, в ИДИВО, ДИВО 90 Проявления Киев, в ИДИВО каждого. 

      И, продолжая эманировать в Зале Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты за взаимодействие с нами, благодарим Отца за наше развитие, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем физически в ИДИВО каждого всё стяжённое, как наши возможности. И выходим из практики.

Файл: 2-1 mp3; Время: 01:20:29 – 02:25:49
Практика 4
Стяжание 8-рицы Путей Восхождения и Служения в ИДИВО
        Мы возжигаемся всем Синтезом и Изначальностью 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 96-ти Изначально Проявленными,  переходим стандартом 5-го Синтеза в присутственно-проявленностном режиме выражения в 96-ю вышестоящую проявленность 96 Изначального Проявления, становимся в Зале ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Владык преобразить каждого из нас и синтеза нас 8-рицей Путей Восхождения, у вас Христос Путями занимается, это тоже сюда тема относится, в Отце и Отцом.

      И возжигаясь стяжаемыми условиями мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 128-ми Изначально Проявленным, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца по огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 128-ю вышестоящую проявленность 128-го Изначального Проявления, становимся стандартом огня и синтеза 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза пред Отцом. 
      Ещё раз глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Отца стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ю Путями Восхождения в Отце и Отцом в ИДИВО и синтезируясь с Отцом,

· стяжаем Основы Будды и Пробуждения каждому из нас и синтезу нас и пробуждаемся,
· стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основы Христа и Преображения, возжигаемся,

· стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основы Майтрейи и Возожжённости, возжигаемся,

· стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основы Творения и Безмолвия Творения Аватара, возжигаемся,

· стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основы Любви и Ипостасности Отцу, возжигаемся,

глубже синтезируясь с Отцом,

· стяжаем Основы Сына и ИДИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся,

далее, глубже синтезируясь с Отцом, 

· стяжаем Основы Матери и синтеза Биоматерии Синтезтелесности нашей, возжигаемся,

· стяжаем Основы Отца в восхождении нами и Неизречённой Изначальности, возжигаемся.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 8-мь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца синтезировать 8-мь принципов всеми стяжёнными Основами в восхождении каждого из нас и синтеза нас, как принципа восхождения:
· Будды Пробуждённостью, 

· Христа Преображённостью,
· Майтрейи Возожжённостью, 

· Аватара Творением,

· Дочери Любовью,

· Сына Мудростью Истины,

· Матери Волей Биоматерией и

· Отца Синтезом и Изначальностью.

      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Отца включить в каждом из нас Начало Пути Служения, это может быть эта жизнь, это может быть следующая жизнь, свободу выбора, напоминаю, никто не отменял. Но Путь Служения, кстати, может быть всей жизнью без Служения в ИДИВО, хотя всё равно в ИДИВО вы будете находиться.

      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем каждому из нас Индивидуальный Путь Восхождения в Отце и, по необходимости, Служением, возжигаемся. Возжигаемся Путём в Отце и преображаемся им.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим у Отца Печать нашего Пути в Отце. И сквозь Печать, как рисунок в оболочке нашего Дома, стоящими пред Отцом, мы стоим пред Отцом синтезом наших Домов, сквозь Печать Отца, как Его Изначальный Синтез эманируем перспективы служения Отцу и восхождения Отцом в ИДИВО, в ДИВО 90-го Проявления Киев, в ИДИВО каждого, проживите свой Синтез с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, дальше его эманации никак не пойдут, и Дом обязательно отвечает нам сложением новых условий на то, чтобы реализовалось то, что мы явили от Отца собою. 

      Вот во взаимосвязи, в Единстве с Отцом, в Слиянности с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Восхождения, она же, Силу Служения каждому из нас и синтезу нас, как Силу Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.      Вот для вас теперь тождество, Сила Любви Отца и Сила Восхождения в Отце и Отцом, понятна. Попробуйте прожить, сквозь века, вечность, Отец своей Силой Любви каждого развивает, совершенствует нас, ведёт сквозь все жизни, наделяет нас Служением и инструментом восхождения, условиями восхождения для исполнения этого Пути.

      И синтезируясь с Отцом, продолжая эманировать Силу Служения и Восхождения Отцом, в ИДИВО, ДИВО 90 Проявления и в ИДИВО каждого. И выходим из Практики.


Файл: 2-1 mp3; Время: 02:50:51 – до окончания файла
Практика 5
Преображение посвящений пятой эпохи

Стяжание Меча Ведущего в ИДИВО

      Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, - кстати, посвящения теперь не Иерархией, а Домом даются, Владыками Кут Хуми и Фаинь, - синтезируемся с Владыками, переходим в Зал ИДИВО стандартом огня и синтеза 5-го Синтеза становимся перед Владыками в 96 Изначальном Проявлении в 96 вышестоящей проявленности.

      Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Владык условие на преображение каждого из нас и синтеза нас системой посвящений. 
      И синтезируясь с Владыками мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в  128-ми Изначально Проявленный становимся в 128-й вышестоящей проявленности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите Отца, мы вышли к Нему за преображением, с просьбой о преображении.
      Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас новой системой посвящений и ввести систему посвящений потенциальных Служащих, но как Служащих с качестве Ведущего Синтез в ИДИВО, т.е. в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, теперь уже осознанно на основе посвящений. 

      И синтезируясь с Отцом, мы просим преобразить все наши накопления посвятительные и просим у Отца прощение за вольно или невольно наработанные некорректные накопления и посвящения, за ложное утверждение посвящений, вольно или невольно, осознаваемо или не осознаваемо, просим Отца завершить все влияния накоплений посвятительных на каждого из нас эпохой Отца. 
      И синтезируясь с Отцом мы разворачиваемся всеми ученическими накоплениями 5 расы или всеми накоплениями Ученика и Ведущего, и 5-й, и 6-й расы, и просим Отца пережечь, выявить и пережечь, все качества и свойства, которые являются некорректными, некорректными ученическими, в том числе, завершением 5-й расы и явлением эпохой Отца каждого из нас и синтеза нас.

      Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся эпохой Отца, напрямую Синтез, а из него Огонь, именно эпохи Отца сейчас начинает на нас фиксироваться и входить. Попробуйте прожить новый Огонь эпохи как новый Огонь Времени, например, хотя этот Огонь Эпохи выше, чем Огонь Времени, но хотя бы так.   Эпохи, которая характеризуется новыми Стандартами, разворачиваемыми 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эпохи, которая формирует и взращивает Ипостасного Человека, напрямую соответствующего, выражающего Отца, характеризующегося огромной глубиной возможностей по отношению к Человеку 5-й расы. Просим Отца переключить нас эпохой Отца и включить нас в эпоху Отца всей Жизнью и Бытиём своим. 

      И ещё глубже синтезируясь с Отцом просим включить в нас эпохой Отца Служение эпохой Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца помочь нам развернуть все посвящения, которые были раньше, старой системой посвящений, кто не преображал эту систему из Служащих, тоже преображаем. Можете попросить Отца показать вам мираклево количество посвящений, только уточните, какие они. Они бывают Планетарные, Солнечные и бывают внутриглобусные, очень мелкие, маленькие, в основном это те, на которые мы велись по жизни, если велись.

      Далее синтезируясь с Отцом мы просим Отца сплавить старую систему посвящений, именно как систему, оставляя все лучшие накопления, качества, свойства, способные войти в новую систему посвящений, и стяжаем у Отца преображение новой системой посвящений, стяжая всю полноту посвятительной системы, посвятительных огней, стяжая 32-а вида посвящений 8-ю группами выраженной, 9-ю мы не стяжаем сейчас.
      И синтезируясь с Отцом мы стяжаем 32-а посвятительных огня, из которых будут расти посвящения при достижении компетенции в них нами, т.е. не все посвящения будут у нас сразу вырастать и 32-а посвятительных огня это не 32-а посвящения, а это огни, чтоб эти посвящения со временем у нас появились.

      И возжигаясь 32-мя посвятительными огнями, мы просим у Отца 32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем их в посвящения Метагалактические присутственные.

      Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельно группу посвящений Универсумных, возжигаемся, на перспективу нашего развития, 32-ричным посвятительным огнём, просто огнём возжигаемся.
      Стяжаем у Отца, на перспективу, группу посвящений Единых. 
      И на этом мы завершаем стяжания, т.е. три группы, дальше Владыка не рекомендует, нет смысла, дальше сами будете стяжать или на Вышестоящих Синтезах.

      И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Отца преобразить, в соответствии нашей компетенции и возможностей, на новую систему посвящений явлением Служения каждого из нас; бывают и Человеческие посвящения, поэтому, явлением Человека Эпохой Отца в каждом из нас, и возжигаемся новыми реорганизованными посвящениями на вершине лба, только не Светом, а Огнём. Но Огонь он тотален, он проникает цельно во всё тело и тела, поэтому это может быть выглядеть немножко по-другому, чем Свет. Свет писал Знаки. Огонь пишет Архетипы, внешне тоже, как Знаки, может выглядеть, только динамические. Увидите – хорошо, не увидите – научимся. 
      И возжигаемся посвящениями, определёнными Отцом каждому из нас. Можете попросить Отца показать вам, сколько у вас посвящений. 99% что это только Метагалактическая группа. Я не имею в виду Служащих здесь. Усваиваем эти посвящения и преображаемся ими, преображаемся их огнём, т.е. тем количеством посвящений, которые нам Отец определил. Есть закон: каждый осознаёт, узнаёт, познаёт свои посвящения сам, максимум с Владыкой. Никаких вопросов: «Сколько у меня, и какие посвящения», - быть не может. «Какие Знаки, что означают?» - быть не может, у всех по-разному. 
      И преображаясь посвящениями, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми Ипостасью Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и переходим вместе с Владыкой в Зал ИДИВО, это иной Зал, в Зал Служения ИДИВО в 96-е Изначальное Проявление, становимся в 128-й вышестоящей проявленности его. 
       И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми  и Владычицей Фаинь мы просим Владыку и Владычицу ввести нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца иерархической компетенцией Служащего соответствующими посвящениями, минимум, как Ведущий Синтез, или кто это не сделал из Служащих, как Служащий в 90 ДИВО.
      И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь стяжаем у Владык Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямой синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
      Владыка сейчас синтезирует каждого из нас на соответствие Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, чтобы, как минимум, огонь, лучше Изначальность Дома, зафиксировались в Хум каждого из нас, и этот огонь обозначает принадлежность нас к Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Осознайте смысл, мы вошли не просто в Дом Отца по-человечески, а мы вошли Служением в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца тем, что смогли преобразиться, и тем, что являем Служение Ведением Синтеза, т.е. действуя здесь Синтезом. Осознайте важность этого действия, качество этого действия, и не занижайте эти значения смыслов только потому, что мы считаем, что сидим, почти ничего не делаем. Работа идёт, хотя нужно стараться по максимуму. Это будет вариант Служения. 
      И синтезируясь с Владыками и Владычицами, мы стяжаем у Владык Кут Хуми и Фаинь Первое Поручение в ИДИВО, как Ведущему Синтез. Владыка каждому даёт листочек, на котором записано Поручение, берём листочек в руки и читаем. В большинстве случаев, это рекомендации Владыки напрямую индивидуально каждому, что необходимо изменить, достичь или убрать, допустим, чтобы глубже войти в Дом, но это личная рекомендация. Владыка глубоко видит каждого, глубоко ведёт, развивает, вот впитайте, или прочитайте, знаете, как, интуитивно сканируйте то, что там написано, а потом возьмите этот текст, мыслью поднимите, как огненные письмена на бумаге и вместите эти огненные письмена в Хум и разверните огонь этого Поручения по всему телу, доведя до физического тела. Если не осознали сейчас что-то, по жизни, постепенно, по крупицам, мы это постигаем и осознаём. Есть. 
      И далее ещё глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем у Владыки Меч Служащего ИДИВО. Внимание! Для этого мы смотрим, есть ли у нас Меч с предыдущей эпохи. В позвоночнике он обычно стоит. Смотрим мираклево, можем даже чувствовать, если не чувствуем, ничего страшного. Достаём Меч из позвоночника  и сдаём его, как Меч, действующий старым принципом. Сейчас все Мечи являются Мечами Синтеза. Все ранее стяжённые Мечи в Служении в ИДИВО перестраиваются на Мечи Синтеза. Сдаём их Владыке. Он просто уходит и растворяется, нет их.

      И мы синтезируясь с Владыкой Кут Хуми стяжаем Меч Служащего ИДИВО, как Меч Синтеза. Воина Синтеза пока не стяжаем, - у кого-то вопрос такой, ментальный, - нечем. Это будет следующим этапом. 

      А сейчас просто видим – перед нами, каждым, зависает Меч, обоюдоострый, тонкий, изящный, рукоятка на уровне груди, остриё выше головы, стоит вертикально, остриём вверх. Берём его в правую руку и проживите, что вам даётся Владыкой объём Синтеза на то, чтобы вы несли принадлежность Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Попроживайте этот Синтез, и через руку, которая держит Меч, возожгитесь Синтезом Меча. Меч, в любом случае, это олицетворение Воли, в данном случае, Воли Синтеза. А теперь вставляйте Меч в позвоночник остриём в основание черепа, рукоятка на уровне копчика, почувствуйте, что даже Физика, если вы правильно вместили Меч, она старается занять ровное позвоночником положение, это Воля так нас организует, Воля Синтеза. Теперь мысленно прикажите Мечу, это можно делать, прокрутиться вокруг вертикальной оси. Если чувствуете, то вы проживаете сейчас эманации Меча, которые нас организуют, дисциплинируют, заряжают Волей, Волей Отца и Волей ИДИВО. 
    И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаемся Статусом Ведущего в ИДИВО, как минимум, Статусом Ведущего Синтез. Ну, Статус не совсем то слово, но должностью Служения – Ведущий Синтез, у кого есть более высокое Служение, в принципе, вы сейчас все Ведущие Синтез. Возжигаясь Ведущим, у нас автоматически должны вспыхивать посвящения и Мечи, это первые атрибуты и признаки Ведущего в Доме. Проживите своё состояние Ведущего. Вам даётся в Ведение те объёмы огня и синтеза, которые вы здесь стяжаете для применения, хоть в личной жизни. 

      И возжигаясь Ведением, возжигаясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Служением в ИДИВО, мы просим Владыку Кут Хуми утвердить наше преображение, преображение Служащего Ведущего Синтез, возжигаемся. 
      Владыка сейчас ставит в Хум каждому Печать Ведущий в ИДИВО, можно сказать Ведущий ИДИВО, но это не вершинное звание. И синтезируясь с Владыками, мы благодарим Владык за наше преображение, отсюда, из Зала ИДИВО благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
      Эманируем собою Ведущего, новые посвящения и Волю Меча ИДИВО, в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления Киев, в ИДИВО каждого. 
      Теперь в Физику выразите весь заряд Воли, нового посвящения, и проживайте, что Воля очень серьёзно организует, она даже сейчас это, по тону голоса может звучать. Воля это не жёсткость, а Воля это незыблемость, стойкость в Отце и Отцом. И вот попробуйте наработать устойчивость Волей Отца в разных жизненных ситуациях, очень будет помогать утвердиться. При этом вы сами не допускаете нарушение Воли, но и вовне несёте Волю, не требуя её от окружающих, а организуя условия окружающие Волей Отца. Давить Волей Отца на других нельзя, они сами определяются. Разницу прожили? Тогда это будет корректно. Запомните это, Владыка повторяет и подчёркивает. Это касается и в вашей ситуации в Киеве. Давить своей Волей Отца, своей Волей Отца, то, как вы её несёте, нельзя на других людей. Они сами определяются. Но вы несёте Волю так, как можете, незыблемо ею устаиваясь. 

      И выходим из Практики. 
Файл: 2-2 mp3; Время: 01:53:55 –02:17:13
Итоговая Практика
      Итак, мы возжигаемся всем синтезом и огнём, наработанным за два дня на 5-ом Изначально Вышестоящем Синтезе, возжигаемся Формой Ведущего Синтеза, с Мечом и Посвящениями, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в 96-ю вышестоящую проявленность 96-го Изначального Проявления, становимся пред Владыками.

      Синтезируясь с Хум Владык глубже в этом Зале, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Владык условия взаимодействия с Книгой 5-го Синтеза и Итоговой Практики.

      И синтезируясь с Владыками мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 128 вышестоящую проявленность 128 Изначального Проявления, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас стяжанием и взаимодействием с Книгой 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза и стяжаем у Отца Огонь Книги 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся им.
      Далее синтезируемся здесь же, в Зале у Отца, с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возожжённостью огнём 5-го Синтеза, и переходим с Владыкой в 69-е Изначальное Проявление, становимся в Зале ИДИВО в 96-й вышестоящей проявленности в Зале Книг Синтеза ИДИВО пред Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь огнём Книги 5-го Синтеза и стяжаем у Владыки Книгу 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза.

      Далее глубже синтезируясь с Владыками, мы направляем на Книгу огонь этой Книги. Книга переформатируется, берём её в руки, через портал перехода, открываемый Владыкой, мы переходим на 64-е метагалактическое присутствие в личное Здание Служащих, в личное Здание каждого из нас, на 4-й этаж, становимся в ученическом Кабинете перед столом ученическим. Кладём на стол Книгу 5-го Синтеза на левый передний угол, вот если сидеть за столом, там посмотрите. Берём со стола Книгу 4-го Синтеза, возвращаемся через портал в Зал Книг Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся перед Владыкой, сдаём Владыке Книгу   4-го Синтеза, у кого есть она, кто не был на 4-том Синтезе, не сдаём.
      И далее, глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца 69 миллиардов Единиц Огня Стандарта 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза и 69 миллиардов Единиц Субъядерного Синтеза 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся по праву этими Единицами, возжигаясь 69-ю миллиардами Единиц Огня и Синтеза, как Стандартом Огня и Синтеза 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза.

      И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, при его поддержке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца 5-ю Часть Грааль в эталоне её, стяжая 5-ю Часть Грааль, как Часть 5-го Синтеза, и стяжаем 32-е Статус-части в составе Грааля, 32-е собственно Части и 32-е Части Синтезтела, возжигаемся 128-рицей   5-го  Изначально Вышестоящего Синтеза.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезируя Огонь и Синтез стандарта в синтезе Огнём и Синтезом, наработанным за 12-ть часов Синтеза и возжигаемся Ядром Синтеза Изначальности 5-го  Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
      И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем собственно 5-ю Часть цельно, Грааль в эталонном его выражении, стяжаем: Ядро 5-й Части, стяжая 128-мь эталонных Всеединых Сил с эталонной Граально-образующей Силой, 128-мь Оболочек этой Части и по центру Части стоит Образ-тип. 
      Эту тему мы не успели развернуть, но она есть у нас, сами изучите, или ждите до 13-го.

      И возжигаясь Граалем, как 5-й Частью в синтезе в Образ-типом, Граальным Образ-типом, стоящим в этой Части, мы стяжаем у Отца в полноте весь компакт и Синтез 5-го  Изначально Вышестоящего Синтеза, и стяжаем пять, или иное количество, 128-риц всех пройденных Синтезов, возжигаемся 5-ричной Синтез-128-рицей и стяжаем пять, или иное количество, Ядер всех пройденных Синтезов, возжигаясь 5-ричным, или иным, Синтез-ядром всех пройденных Синтезов.
      И возжигаясь всем Огнём и Синтезом, Изначальностью и Волей 5-го  Изначально Вышестоящего Синтеза, мы эманируем мощно, цельно весь заряд Синтеза в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления с филиалами, в Изначальные Дома и филиалы участников практики, Семинара, в ИДИВО каждого.

       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Антея Алину, за наше развитие, Всевышнего, который принимал участие в нашем развитии и Ипостась Основ Человек Всеединый.

      И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы выражаем в Физику весь заряд 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза в Физическое тело, возжигаемся зарядом Сил, Энергии и Света, Мысли Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом, и выходим, эманируя всё внешне вовне, физически, мы выходим из Практики.

      И на этом завершаем Синтез.
     Файл: 2-2 mp3; Время: 02:29:29 до окончания файла
Набора текста: Валентина Бляшенко ДИВО 90 Проявления Киев
