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Практика 1. Стяжание Восприятия ИВО. 
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 И так, мы концентрируемся собою, всем Огнём и Синтезом, вспыхивая (пауза) всеми Ядрами Синтезов, - кто проходил Синтезы, кто не проходил - просто Ядром Изначальной Клеточки каждого из нас,- со всем потенциалом внутренних условий развития, внешних условий существования, но без них, просто потенциалом, компактом, концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в синтезе взгляда, опыта, воспитания, и в целом накопленного потенциала Восхождения и всех видов и вариантов пути, приведших к этой точке следующего шага, этапа развёртывания внешних условий существования, внутренних условий развития. С формированием Восприятия Человека Метагалактики в базе Основ и Начал Синтеза каждой части и их синтеза собою в целом. И, максимально концентрируясь, и вспыхивая физически в каждом ядре, клеточке, атомах, молекулах, и в целом Физическом теле с концентрацией на позвоночнике и из позвоночника, как некой такой концентрированной нити, куда входит Огонь, Дух, Свет, Энергия, так называемая Нить Восприятия, связывающая головной мозг и через спинной мозг, в целом со всеми ядрами, клетками, атомами, молекулами Физического тела. Кто проходил какие-то практики там, дхьяны, йоги - вспоминайте эти состояния, это тоже поможет, некое можно сказать абстрагированное состояние, в какой-то мере, где вы концентрируетесь только на Огонь, Дух, Свет, Энергию.
И вот всем этим потенциалом, всей возожжённостью, всей концентрацией каждого из нас физически, мы устремлённо синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, где они направляют нам на нашу возожжённость свой Огонь и Синтез и, входя в их, впитывая субъядерно, ядерно, огнеобразно в концентрации ядер и накоплений, возожжённых каждым из нас, мы переходим по этому Огню в зал Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, вот тем Огненным, Изначальным или Тонким телом, - мы это называем Вышестоящим телом, и становимся Вышестоящим телом пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, максимально перенося физичность и физическое восприятие, растворяя в восприятии Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми собою. И стяжаем в Хум Части в целом Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум и сопрягаясь и частями, и Посвящениями, и записями, и возожжённостью каждого из нас Изначальным Владыкой Кут Хуми. Буквально проникаясь им, его явлением, и стяжаем, впитывая Огонь 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Условия 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Систему 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез в явлении восхождения и развёртывания стандарта лично каждому из нас, фиксируясь собою не только в коллективном ракурсе, но и в личном ракурсе и, проникаясь этим, стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая, облачаясь в эту форму, стараясь физически прожить, как Огонь формы проникает, в том числе через физическую одежду, нивелируя ту энергетику, то состояние, которое она несёт.
 И постарайтесь прожить, что вы стоите в форме там и прожить эту форму физически на Физическом теле в Огненном и Изначальном выражении. Утончайте своё проживание, своё восприятие, чтоб вы могли это прожить. И, заполняясь всем Физическим телом, каждой Частью, всеми Посвящениями, Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, который он направляет каждому из нас, стараясь перейти, проникнуться, явить этот Огонь и Синтез, и явить Изначального Владыку Кут Хуми собою, становясь с ним в прямой физический контакт в восприятии  прямого Синтеза и Огня Изначального Владыки Кут Хуми и обработки его собою, это так принципом Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в данном случае 10-м Синтезом, где Синтез и Огонь  напрямую идёт вам каждому,  и вы впитываете, стараясь начать его обрабатывать и переходить, искать какие-то новые тенденции, новые выражения. И просим преобразить каждого из нас с фиксацией, так называемой, точки сингулярности здесь и сейчас всех видов опыта пройденного, взглядов, восприятий, с концентрацией тех записей, которые у нас сложились в Огне, в Духе, в Свете, в Энергии, как базой и как потенциалом (пауза) Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, как состоянием, попробуйте это выработать сейчас, как бы прожить состояние, проникающее вами.
 И теперь, здесь же, мы синтезируемся, начинаем устремляться с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в форме Ипостаси Синтеза, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно, стараясь физически прожить Тонкость, Изначальность, Огненность и, утончая физичность свою, и проживание, и восприятие, и, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем физически прямую фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Ипостаси 10-го Синтеза, заполняясь внутри формы в теле, в клеточках, в ядрах, в огнеобразах, и вспыхивая субъядерно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. Прося восстановить потенциал Восприятия каждого из нас и обеспечить новым Огнём, новым Духом, новым Светом, новой Энергией, расширяя масштаб Восприятия, и перенося своё Восприятие в Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, преображаемся этим (пауза). 
И стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываясь сферой Восприятия, стяжаем 256 оболочек Восприятия каждым из нас, в реализации Восприятия каждой из 256-ти частей записями Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем базовые 64 Системы Воспитания Восприятия каждого из нас в ракурсе каждой части и их синтезом - Восприятием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Ядро Восприятия каждого из нас в центре Сферы Восприятия, фиксируя это Ядро на центр грудной клетки физического тела (пауза). И, возжигаясь Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, в этой сфере всем телом развёртываемся, стремясь проникнуться, и стяжаем Изначальность в целом Восприятия Изначальностью Изначального тела, формирующегося в каждом из нас Началами и Основами Человека Метагалактики, Человека Новой Эпохи шестой расы, Огненно, Восприятием в базе его, в реализации пути восхождения синтезом  новых Посвящений, Статусов, применимости, разработанности  и проникаемся им (пауза). И стяжаем тенденцию, прося перевести каждого из нас в концентрацию реализации Огнём и Синтезом в воспитании Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца. И, индивидуализируясь, и лично фиксируясь прямой взаимосвязью, прямым контактом с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь физически собою (пауза). И, преображаясь, просим завершить предыдущие пути в реализации Пути Человека шестой расы, в целом шестой расы и Человека Метагалактики собою (пауза). И просто проникаемся Огнём и Синтезом, которые нам даёт Отец, гармонизируясь, в том числе им, по всем частям, по всем накоплениям, записям, условиям. 
И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вот тем Вышестоящим телом фиксируемся внутри Физического – буквально оно ныряет в Физическое тело и раскрывается по оболочке Физического тела, раскрываясь Огнём на всю физику, старайтесь это проживать, учитесь, максимально утончая проживание своё, чтобы эта фиксация была проживаемая, и эманируем одновременно в синтезе с Физическим телом Вышестоящим телом – теперь уже одно целое, эманируем этот Огонь уже из тела, неким состоянием, раскрываясь, в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу, Нить, Столп, Сферу подразделения Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173 Изначальности Казань, кто приехал из другого дома - в Сферу подразделения, откуда вы приехали - Самару, и Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, которая вокруг Вас физически развёртывается. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Абдрахимова Наталья

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Аспект ИДИВО 173 И, Казань

1 день 1 часть 
Практика 2. Стяжание Пути ИВО.

Файл:150919_001.doc, время 3:05:07 – 3:16:53
Концентрируемся, возжигаемся, вспыхиваем Огнём и Синтезом собою,- старайтесь вникнуть вот на то, о чём мы говорили, проживанием пройти клеточно там, огнеобразно, ядерно, субъядерно, то есть с утончением проживания и концентрацией на это, с таким эффектом такой динамики, таких импульсов, вибраций, то есть вот ищите что-то более тонкое, чем то, что вы привыкли внутри, то, что вызывает  даже, такая концентрированная, Огненная Среда, тот Огонь, который вам фиксируют Отец и Владыки, нужно учиться это проживать. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, принимая их Огонь и им возжигаясь, то есть следующий шаг на следующую практику, следующий Огонь и Синтез, который Владыки каждому из нас направляют, где он идет и в Хум в центре грудной клетки физически, и в центровку частей, проникается через части, идет сопряжение наших частей и впитывание Огня, где мы буквально вот себя переводим в этот Огонь, внутренне переключаясь на восприятие этого Огня и проживание его свойств, его вибраций, его характеристик, его там каких-то, его динамики в нас, его свойственности, то, что нам не характерно. Владыки нам дают такой Огонь и Синтез, который нам не характерен, вот ищите то, что вам не характерно, какое-то новое состояние, которое у вас проникается тем, что вы проникаетесь тем Огнём и Синтезом, который идёт от Владык, и старайтесь его уловить, и как-то прожить. Утончайтесь.
 И становимся, переходя в зал в форме Ипостасей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и там стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и там уже проникаясь и здесь проникаясь ещё глубже, дальше, восприимчивее, открытее, масштабнее, глубже, концентрированнее, как угодно. 
И, входя в явление Изначального Владыки Кут Хуми собою физически, в поддержке Изначальной Владычицы Фаинь, которая наши тела там поддерживает Огнём, мы стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Систему Пути ИДИВО каждому из нас в синтезе в этом Пути всей базы, всех совершенств, всего самого высокого опыта, как нашего, так и в целом, всей Цивилизацией выработанного, и определяющего тенденции следующих более высоких Восприятий наработанных частей каждого из нас и потенциальных в разработке реализации развитии каждой из них эталоном осуществления частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И, возжигаясь и преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале, становясь в форме Ипостаси Синтеза пред ним максимально физически, концентрируясь и развёртываясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум. Развёртывая и сопрягаясь в синтезе Частей и Хум каждого из нас физически Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, развёртывая Восприятие каждого из нас, синтезируясь с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца Восприятием каждого из нас Сферой и Ядром в Синтезе Оболочек, прося активировать Восприятие каждого из нас, и развернуть Психодинамический Синтез Восприятия каждого из нас способностью воспринимать не свойственный новый Огонь, Дух, Свет, Энергию, Синтез, Волю, Мудрость и Любовь на каждом из присутствий Метагалактики, и стяжаем базово Синтез 1024-ричного осуществления Огня, Духа, Света, Энергии записями Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца. И далее шире, масштабом всей Метагалактики ФА, со всеми Стандартами Явления и Возможностями разработки Восприятия каждого из нас всеми видами Восприятия и способностью реализации записей, вплоть до новых генетических Основ и Начал, способностей реализацией присутствий Метагалактики ФА, разработанностью Психодинамикой Частей каждого из нас.

 И стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца собою. С фиксацией и реализацией этого Пути в  Изначальности каждого из нас Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем развёртывание Синтеза этого Пути в реализации Пути Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Созидании и Сотворении Частей Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамического Синтеза Восприятием каждой Части с итоговой фиксацией Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и как Части и как Принципа Омеги собою. И проникаемся, вспыхивая Путём, стяжённым, и его Синтезом, буквально проникаясь этим Путём, и начиная течь, потенциализироваться, психодинамически воспринимать этот Путь, расшифровкой этого Пути в прямой фиксации Принципом Омеги собою, физически. И проживите,  как и вас проникает это, не вы только проникаетесь, а буквально вас проникает, то есть вас насыщает, развёртывает, некое состояние такое возникает во всём теле. 
И, вспыхивая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим Путём собою, Принципом Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою, многомерно, многоприсутственно, проявленно, изначально собою, преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, проникаясь физически этим, начиная двигаться, действовать Принципом Омеги и стяжённым Путём собою, в осуществлении собою и реализации этого Пути и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности Казань, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения присутствующих участников практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из неё. Аминь.
Набор текста: Ипостась Абдрахимова Наталья

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Аспект ИДИВО 173 И, Казань

1 день 2 часть 
Практика 3. Практика Миракля.
Файл:150919_002.doc, время 1:01:26 – 1:35:59
И так, мы возжигаемся, настраиваясь на практику, - главная настройка, где у вас? Внутри. – Поэтому внутри настраиваемся, внешне всё свободно. Сонастраиваем части, концентрируем Огонь и Синтез, ядра, все свои подготовки, Посвящения.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, воспринимая  физически-телесно, и Частями, и Посвящениями, всем собою Огонь и Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И сознательно, физически, охватываясь Огнём и впитывая этот Огонь, переходим синтез-присутственно и развёртываемся  в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Мираклево. 

Нам Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь фиксируют специальный Огонь Миракля (пауза). В этом Огне Миракля записаны все свойства, способности видеть, воспринимать, воображать, свободно действовать, взаимодействовать, то есть сам Огонь Миракля предполагает развёртывание свойств и способностей Мираклево  воспринимать и взаимодействовать с Владыками. На любых Присутствиях. И мы впитываем Огонь Миракля, стяжая условия Миракля от Владык. И вот сейчас, в центре головного мозга Мираклево, прямо Огнём Миракля, мы фиксируем через центровку головного мозга физически Огонь на зал Ипостасей Синтеза ИДИВО на первом вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления, в экополисе ИДИВО (пауза). 

И начинаем, через Воображение, воспринимать зал Владык. Вот сейчас воображайте, очень чётко проживая Огонь Миракля (пауза). Фиксируйте, воображая его проживанием той реальности. Фиксация очень просто головным мозгом. Вы фиксируете, ну, например, углы вверху потолка, фиксируя на один угол, другой угол, проводя черту, линию такую, третий, четвёртый. Потолок вниз опускаете, фиксируя углы зала, тоже фокусировкой. Стены, окна, пол, потолок, расположение разных предметов, которые там находятся.

И стяжайте сейчас прямо в центр головного мозга специальный Огонь разработанности Восприятия Мираклевого Вышестоящих Присутствий, залов, Владык и воспитание взгляда, воспитание способностей Мираклевого Видения. 

Ну, теперь фокус на Владык, проникаемся Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь (пауза). Можете сейчас даже зафиксироваться на взгляд Владыки «глаза в глаза», при этом это не внешне - глаза в глаза, знаете, такое ощущение, что взгляд идёт и фокусируется на центре головного мозга, а потом проникает через позвоночник, развёртывается в Хум некий Огонь этого взгляда, и в теле начинается проживание состояния взглядом у Владыки и проникновение этим взглядом, когда вы начинаете воспринимать этим взглядом Владыки окружающее, то есть буквально так же смотреть, как смотрят Владыки. То же самое с Владычицей, проникаясь глубже, сопрягаясь с ними, и, проникаясь вот  тем Восприятием Мираклевым, которое нам Владыки передают, как состояние, способности Мираклевого взгляда. И теперь вот с физики вы можете Мираклево увидеть своё тело, стоящее перед Владыками, не теряя физическую концентрацию, концентрацию там, ну как два мира в одном, то есть буквально тот зал синтезируется с этим залом, с этой комнатой и идёт одновременное событие взаимодействия с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь физически, с проживанием Мираклевым  двух составляющих: Огнём и Синтезом. И можете своё тело увидеть, насколько вы там в форме стоите, оформлены – ноги, руки, голова. Если вдруг чего-то не хватает, дооформитесь сейчас Огнём, телесно, прямо, знаете такое – очертите, очертите взглядом своё тело и заполните Огнём, чтобы тело стояло очень чётко со всеми нужными формами, вплоть до кончиков ушей, носа, волос и так далее. Так же как на физике, такое же тело, ну может быть чуть моложе, может быть чуть концентрированнее, чуть отстроеннее.

 И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь возможность Мираклево выйти в зал к Отцу с разработкой возможности Восприятия Мираклем физичности Огнём (пауза).

 И, поворачиваемся вслед за Владыками, подходим к двери. Посмотрите на дверь: какая она? Она высокая, резная, такое очень красивое дерево, красивые резные ручки, и хотя она смотрится как большая и массивная, на самом деле, по ощущениям, очень лёгкая, вот такая специфика есть. Плотная, но лёгкая, качество её такое. Дверь открывается, и мы проходим вслед за Изначальным Владыкой Кут Хуми из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО в коридор в здание ИДИВО, и проживите, как Владыка нам показывает, вот так, рукой в сторону зала Отца. Он стоит лицом сейчас к нам, смотря из коридора, как мы выходим из дверей, и приглашает, рукой так вот, в Зал Отца. По отношению к нам, это поворот направо, Владыка к нам стоит лицом и левой рукой показывает для нас направление. Мы идем вслед за Владыкой. Старайтесь проживать движение тела и, двигаясь телом, проживать и успевать воспринимать коридор, то состояние среды почувствуйте, оно другое, чем в зале Изначальных Владык было. Другая концентрация, другое состояние вызывает. Коридор достаточно широкий, потолок высокий, ну как минимум метра четыре, а то и четыре с половиной. И там даже большая группа если пойдет, она свободно по этому коридору пройдет. Если учесть, что есть ещё и встречное движение, то и встречное движение то же учтено. И пробуем вот впитать движение Владыки, когда он перед нами идёт и нас ведёт. И буквально через его тело в наши тела передаётся вот эта какая-то динамика движения Владыки  и состояние в теле вот этого, ну какого-то динамического, психодинамического Синтеза. У Владык это автоматически, учитесь, если вы теряетесь в восприятии, сейчас мы учимся. Старайтесь вникнуть. 

Вот. Теперь мы подошли к дверям. Смотрите - перед вами двери, они еще больше, чем из зала Владык, выше и шире. Можете рассмотреть двери. Проникнуться, знаете как, к двери подходишь, тоже от двери определённое состояние уже идёт. Сейчас дверь открывается, почувствуйте, как двери открываются, прямо так распахиваются, и перед нами открывается зал. Мы еще не входим в зал. Вот просто смотрите из дверей сейчас, воспримите - зал открылся, и попробуйте так же через мозг, через воображение вот воспринять сам зал, его состояние. И почувствуйте вот эту, ну как, густоту и концентрацию атмосферы, которая там, в зале, есть. И пока мы стоим не в зале, с точки зрения коридора, она видится по-другому, потому что, когда вы войдете и проникнетесь ею, вот это восприятие исчезнет. А из зала видеться, знаете ну вот как, такое ощущение, что вся среда насыщена такими крупицами искорок, которые складываются, знаете вот как вот плотненькая такая субстанция.

 А теперь входим в зал и смотрите сейчас эффект, когда вот так уже воспринимать эту субстанцию, вот эту атмосферу, вот эту среду в зале не будете. Такое восприятие исчезнет, оно уйдет, потому что вы проникнетесь тут же, ваши тела проникнуться, мозг проникнется и просто будет среда, атмосфера просто без вот этого впечатления и взгляда вот на эту субстанцию, его не видно будет, и просто раскрывается зал, как среда. Смотрите - огромный зал, светлый, проникайтесь этим залом и той силой, той мощью концентрации среды вот этого зала, которая там фиксируется, и чем ближе вы будете подходить к Отцу, тем более плотная будет насыщенная Огнём вот эта субстанция, которую с одной стороны не видно, но состояние меняется, чем ближе ты идёшь к Отцу, почувствуйте, где вы приближаетесь к Отцу, и сама эта субстанция, уже дальше вы не сможете шагнуть, вот до каких пределов близости Отца вы можете дойти. И почувствуйте как вот вы, почувствуйте  там, начните дышать этой атмосферой и проживите, как даже вкусовые рецепторы внутри вот физически срабатывают. Меняется вкус во рту (пауза). 

И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале в линеечку такую, стоим, возжигаемся. И проживите, насколько Отец прост к нам. Стоит, сидит? Он сидит перед нами на своём кресле и внимательно смотрит на нас. Воспримите теперь взгляд Отца на ваше тело. В глаза сейчас пока не надо. Вот на тело вот Отец на вас смотрит. И проживите, впитайте этот  взгляд Отца на себя, он такой опосредованный идёт, где он и на каждого, и опосредованно на каждого на всех фиксируется. То есть даже взглядом Отца вы можете почувствовать, куда дальше даже приближаться не надо. Вот вы дошли и взгляд Отца вы чувствуете. Как только вы почувствуете на себе взгляд Отца, дальше приближаться не надо. Внутренне я имею в виду. Внешне мы встали в линеечку. В той многомерности еще многообразие близости с Отцом по расстоянию внутреннему проживания Отца (пауза).
 И есть такое состояние ещё, вы тоже проживите, воспримите, попробуйте, где с одной стороны - достаточно торжественная обстановка, потому что очень красивые там, окна красивые там, шторы так задрапированы. Вот, я с двух сторон сейчас вижу, высокий потолок, а с другой стороны, насколько это всё проживается в некой простоте и лёгкости. Нет вот этой тяжести когда, знаете, все драпировки и тяжёлые шторы вызывают некую тяжесть состояния, как роскошь, знаете. Там нет роскоши, там красиво, но нет состояния тяжёлой роскоши. Потому что там, в самом зале Отца, есть состояние вот этой Психодинамической лёгкости той субстанции, которой пронизано всё, вплоть до атрибутов, в виде портьер, там каких-то ещё атрибутов, которые… Даже на полу рисунок, посмотрите какой. Даже от пола это состояние идёт и от потолка. То есть там всё, знаете, такое состояние – всё живо, вот. Динамически проживается, синтезно, всё пронизано Отцом.
 А теперь проникайтесь взглядом Изначально Вышестоящего Отца, начинайте воспринимать фиксацию Изначально Вышестоящего Отца его взглядом. Буквально этот взгляд, вот знаете, как будто проникает внутрь головного мозга Огнём и как будто раскрывает какие-то истоки Восприятия через взгляд Отца. «И это,- он говорит,- что вам важно сейчас впитать и возжечься для того, чтобы тот путь, который вы стяжали, вы могли свободно и легко осуществлять при всех сложностях того проекта Человека, который мы стяжали, и который Отец утвердил». И тем телом и, главное, стараясь и физически тоже, принципом Миракля воспринять, зафиксировать, возжечь одновременно и физически и там, то есть одномоментно взглядом Отца, и одномоментным выражением Огня, зала, Отца, его взгляда, нашего Восприятия, Миракля (пауза). Не стойте, насыщайтесь, проникайтесь, преображайтесь (пауза). И попросите сейчас воспитать у себя естество выхода общения, взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, чтобы вы легко сами лично ходили в зал и свободно разрабатывали с ним свои отношения, свои взаимодействия, вопросы, ответы, преображения. Надо выдержать, надо впитать, надо возжечься.

 Вас Отец сейчас потенциализирует максимально, и, воспринимая Потенциал, новый Потенциал, вот эту глубину, максимум потенциализации, то есть буквально вот передает Отец вот это состояние и концентрацию более высокого, более широкого, масштабного, то есть дает другой совсем масштаб и  расширяет вас буквально потенциально, потенциализируя, и, впитывая это, вот впитывайте сейчас, насыщайтесь и преображайтесь этим Потенциалом, который Отец вам фиксирует, восполняя каждого из нас собой (пауза).

 И мы стяжаем сейчас в зале Отца, и возжигаемся, есть такая возможность, называется Витиё. Мы стяжаем Витиё Омеги в разработке того Потенциала, который нам Отец фиксирует в каждом из нас. Витиё - это такое, знаете, вокруг вас начинает виться этот Огонь, крутиться таким, вот таким Тором нарастающим. И через позвоночник фиксируется центровка этого Тора, и вокруг позвоночника, вокруг ну такой вот… Фиксация на позвоночник, Входите сейчас в Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом, начиная эманировать, отдавать ему и впитывать от него вот этот Потенциал всеми накоплениями, всей дееспособностью, всей потенциализацией, активацией. Синтезируемся собою, сливаясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ФА, начиная Огонь Отца и свой Огонь направлять сквозь тело Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля ФА и от нее впитываем Огонь. Отдавая его и направляя Отцу и, таким образом Огонь от Отца к Матери нами и от Матери к Отцу начинает складываться магнитно. 

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Потенциал, который нам Отец фиксирует Восприятием каждого из нас. И возжигаемся сейчас Принципом Дочери, или Принципом Сына Изначально Вышестоящего Отца собою. То есть женщины - Принципом Дочери, мужчины - Принципом Сына. 

Продолжаем магнитно и впитывать, и одновременно магнитно эманировать. При этом находимся в Миракле и магнитно возжигаясь ещё и Витиём, которое в нас Отец фиксирует, как Тор. И вспыхивая, возжигаемся этим Витиём, развертывая это Витиё по всем ядрам в синтезе частей, стяжая фиксацию этого Вития по 256-ти частям каждого из нас (пауза). Многомерно, многоприсутственно. И эманируем это Витиё по Присутствиям  реализации Пути Изначально Вышестоящего Отца синтезом Метагалактического явления, синтезом Присутствий. И прямо оттуда отправляем это Витиё, оно и вокруг нас есть и это Витиё нас буквально туда потенциализирует по Присутствиям в росте, в развитии и в реализации Миракля по Присутствиям. Когда мы туда выходим, на нас это Витиё срабатывать будет и разрабатывать в том числе и Миракль, и Психодинамику, Психодинамический синтез, способностью воспринимать, взаимодействовать, усваивать и воспитываться Восприятием каждого из нас в Присутствиях Изначально Вышестоящего Отца.

 И, вспыхивая сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Сын или Дочь, Принципом соответствия, мы собираем всё это Витиё собою внутри Физического тела, чтоб это проникалось через тело и вокруг тела, такой вихрь. Теперь собираем этот Вихрь внутрь тела, благодарим (легкий поклон головы) Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся за Изначальным Владыкой Кут Хуми, выходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, старайтесь идти, чтобы вы чувствовали ногами пол, что вы по полу идёте, чётко проживая через ноги фиксацию пола и ваших ног на полу, а то у некоторых из вас ноги бояться на пол встать, так вот слегка над полом идут, там это возможно. Поэтому себя нужно просто фиксировать, чтоб вы шли там по полу, проживайте.

 Выходим из Зала, двери за нами закрываются, проживите прям даже спиной, как двери за нами закрываются, как только последний вышел из зала.  Это очень важное проживание спиной тех процессов, которые происходят за нами, это воспитывает вот в нас Периферическое Восприятие. И, проходя по коридору следом за Изначальным Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, в зал Владык. Заходим. Теперь сравните своё состояние, когда вы отсюда уходили, в первую фиксацию, в зал Отца и когда вернулись, по физике проживите, состояние поменялось. Вот какие-то эффекты у вас должны прожиться по идее. Вы были в трех разных средах сейчас и обратно прошли, насытившись этим, усилившись, и ещё и получив Потенциал, Заряд, Витиё и Принципом возжигались Дочери или Сына, получив ответ в Присутствиях Отца на этот Потенциал, куда это Витиё вас отправило, ну или Отец куда зафиксировал. Просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь нас гармонизировать в этом Потенциале, если надо, расширить, потому что некоторые стоят сконцентрированно в том же объёме и масштабе, в котором были, Отец вас, ну так скажем, масштабировал, ваш Потенциал усилил, расширил, поэтому нужно вот отпустить себя, так раскрепоститься и почувствовать вот это расширение. И в том числе сейчас Владыка говорит: «Некоторых почистил Огнём». Здесь какие-то записи у вас сожглись, и некая чистка по ходу дела сложилась, поэтому почувствуйте такое вот ощущение более изысканное, более чистое, более другое состояние, более возвышенное, можно и так сказать, в теле. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за Миракль (легкий поклон головы обязательно), телом проживайте, что тело вот там двигалось, и проживайте реакцию среды, реакцию той атмосферы, того состояния, которое там у Владык и от Владык тоже реакция. Смотрите, Владыки вам тоже вот так голову наклонили в ответ, и проживите даже через наклон Владык в ответ вот эту, ну можно сказать волну, вибрацию, я не знаю что там, состояние этого наклона, когда вот этим телом с вами, в том числе, как - то вступают во взаимодействие. 

И из зала Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Мираклево же, возвращаемся тем телом в Физическое тело, уже синтезируя два тела, Вышестоящее и это тело, с учётом всего, что мы там проходили. И Потенциализации. И, раскрываясь в Физическом теле, просто фиксируемся на физику, раскрываясь Вышестоящим телом, синтезом Вышестоящего и Физического тела физически, фиксируя Мираклевость в теле, взгляд Отца, взгляд Владыки, состояние, вот ту насыщенность, тот Потенциал, Витиё, всё в вас сейчас. Некую силу, некое иное состояние, ищите проживание этого. Могу так сказать, сразу у вас сейчас не получается войти в физику, знаете вот так вошли и развернулись, а есть такой процесс в основном, у всех по-разному, но тенденция такая сейчас, что идёт постепенное заполнение, такой постепенный возврат. Поэтому некоторые из вас думают, что сейчас раз и раскрываются, нет, у вас пока не особо получается. Поэтому, знаете, такое ощущение, что то тело входит в это тело, и примерно дошло вот до пупка и теперь дальше входит, или просто вот раскрывается, я не знаю каким состоянием, вот ищете это, и вот такое ощущение, что тело Физическое как будто чем-то наливается, вот сейчас в ноги пошло, сейчас в руки пошло, и становится прям по коже тела вот это новое состояние тела, заполняя ядра, клетки, атомы, молекулы. И проживите свою реакцию тела Физического, среагируйте прям специально, проникнитесь этим, дайте телу своему это прожить. Вот. И проживите сейчас в Физическом теле как, ну можно сказать вот, ну вот я так проживаю, как будто клеточки заиграли по-новому в теле. Такое ощущение, что они вот там вот этот Потенциал, прямо знаете, как вот, вибрации по клеткам, по ядрам, по атомам, молекулам идут. И если болевые какие-то эффекты, ну вот это значит, что-то там повскрывалось и пережигается. Вот это записи, которые с нарушениями идут. Вот сейчас тело заполнилось, развернулось. Уложилось? Понимаю, научитесь. Есть. И выходим из Миракля. Ничего никуда не эманируем -  это был Миракль. Из зала Отец отправит вот  это Витиё на Присутствия. Есть.
Набор текста: Ипостась Абдрахимова Наталья

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Аспект ИДИВО 173 И, Казань

1 день 2 часть 
Практика 4. Стяжание ночной подготовки.

Файл:150919_002.doc, время 1:58:27 – 2:05:51
И так, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас, всем Потенциалом всех практик Миракля сегодняшнего дня, первого дня 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостасей 10-го Синтеза, физически одевая эту форму, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно явленно. Становясь физически максимально концентрированно Огнём и Синтезом всем телом, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, и вспыхивая явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить здание каждого из нас по стандарту Явления Зданий на Присутствиях Метагалактики ФА, и перевести здание.

 Стяжаем, у кого нет здания, Шар Огня с Условиями, Синтезом и соответствующими параметрами Стандарта Здания, личного здания каждого из нас с преодолением любых видов, любых иных зданий, и постепенным прекращением их действия, и фиксацией условий внешних и внутренних каждого из нас. Переходим, те, кто стяжает только, у кого не было стяжаний, сразу фиксируйтесь на 2048м присутствии Метагалактического Проявления в соответствующем месте, указанным Отцом, те, у кого есть здание, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца фиксируетесь в здании, развёртывая Шар Огня, и переходя, развёртывая здание на 2048м присутствии в указанном месте Отцом. И каждый развёртывает четырёхэтажное здание с преображением, обновлением всех записей, текстов, фиксаций, условий внутренних и внешних цельно, четырьмя этажами личного здания с новыми условиями реализации и явления Изначально Вышестоящего Отца, и распуская Огонь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становясь в кабинете на четвёртом этаже в форме Ипостаси Синтеза, чётко фиксируя кабинет, всё необходимое: стол, кресла, что там нужно вам, чётко распуская Огонь и явление Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь всем зданием и кабинетом в частности. Лестница  обычно сбоку у стены, у одной из, спускаемся вниз на третий этаж, то же самое фиксация: 12х12, потолок, кровать, желательно два на два, такую широкую и удобную. Спускаемся на второй этаж, проживаем, возжигаясь, залом Синтез-Генезиса. И спускаемся на первый этаж в зал приёмов, зал разработки контактов с Владыками, общения с Владыками, Изначальными Владыками, и фиксируем в целом четырёхэтажное личное здание в преображении, обновлении, или стяжании его каждым из нас. Возвращаемся в кабинет на четвёртый этаж, фиксируем центровку здания, и развёртываем всё стяжённое сегодня: Витиё, Путь, Огонь и Синтез, Условия, Систему, всё, что мы стяжали на всё здание  с фиксацией соответствующим на этаже, утверждаем, что на ночной учебе мы выходим в это здание личное, сколько нужно спим, и потом тело идёт на учебу к Владыке.
 Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО перед Изначальным Владыкой Кут Хуми, и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми ночную подготовку, учёбу, прося сознательно выйти, прожить, вернуться, собраться, сосканировать, расшифровать, по возможности воспринять и разработать в каждом из нас соответствующие возможности восприятия ночной подготовки, учёбы, действия на присутствиях, в залах, кабинетах личного здания, работы с ним. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности Казань, подразделения участников практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Абдрахимова Наталья
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Аспект ИДИВО 173 И, Казань
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Практика 5. Стяжание Резонанса Восприятия.

Файл: 150920_003.doc, время 2:39:25 – 3:12:38

Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, настраиваясь всеми  своими подготовками, концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза в каждом из нас (пауза).

Возжигаемся формой Ипостаси 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь на форме. Форма из Огня, из огнеобразов, и даже из ядер состоит. И пробуйте форму прожить и Огнём, и огнеобразами, некоей оформленностью, и ядерно, где уже это не только оформлено, но и концентрированно - насыщено и явно выражено, то есть чётко проживаемо на теле. Учитесь этому.  Это тоже Восприятие, когда  мы воспринимаем, проживаем. В данном случае форму. Естественно, на ногах обувь, лёгкая, ученическая, позволяющая легко ходить и воспринимать реальность присутствий, залов и всего остального. То есть, сама форма, обувь, одежда, она тоже специфическая, позволяющая воспринимать эти возможности и помогающая воспринимать эти возможности и разрабатывать.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь (пауза).

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь физически пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192х Изначально Проявлено явленно.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, начиная проникаться им, заполняясь Огнём с концентрацией и компактификацией всего предыдущего состава Огня, Духа, Света, Энергии, с которым мы возжигались и выходили. И за счёт нашей возожжённости и потенциала, накопленного в нас, мы, возжигаясь и проникаясь тем Огнём, который нам Владыка направляет, компактифицируемся всем предыдущим потенциалом, накоплениями, опытом, концентрацией. И, проникаясь, вспыхиваем. И внутри тела, и вокруг тела, развёртываясь сферой Восприятия каждого из нас, как некоей концентрированной, потенциализированной, восполненной, сформированной, новой оболочкой, сферой, таким плотным шаром, насыщенным однородной средой. 

И плотно проникаемся, стяжаем Резонанс внутренних, новый резонанс и вот этого нового Огня внутренних условий развития, внешних условий существования в плотной среде внутреннего и внешнего выражения, Восприятия каждого из нас, в поддержке и потенциализации Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Развёртываем Путь, стяжённый вчера, фиксацией на центровку сферы Восприятия: северный и южный полюс  ̶  вверху, внизу, сквозь центр позвоночника, возжигаясь Огнём Пути и Синтезом, Условиями и Системой организации этого Пути собою, проникаясь и стремясь прожить некую органичность этому Пути всем телом. Владыки помогают нам. Максимально раскрываясь внутри всем потенциалом, который дан, или который у нас накоплен в синтезе этого средой, атмосферой, записями, концентрацией, неведомого, несвойственного каждого из нас, каждому из нас нового состояния, буквально перетекая в него физически собой. И концентрируя вот этой сферой Восприятия и Физическим телом, заполняясь по оболочке кожи, по форме (пауза).

Просто впитываем. Только впитывание идёт не внешнее, а такое внутреннее. Как вот внутри раскрывается и напитывается внутри вас, сразу же напитывая каждую Часть  ̶  и вспыхивая, каждое Посвящение – и вспыхивая, каждый Статус – и вспыхивая, все Основы и Начала каждого из нас.

И стяжаем в центровку, в ядра и в эту фиксацию Оси сферы Восприятия Основы и Начала Метагалактического развития каждого из нас у Изначального Владыки Кут Хуми.

И стяжаем ведение, учёбу, обоснование обработкой нового опыта; всё лучшее и  самое высокое, наработанное потенциалом возможностей и выходом в более высокое следующее развитие качества, в том числе, преодолевающим любой накопленный опыт в реализации этого опыта в целом, в Человеке и в Человечестве. В Человечестве.

Наш опыт тоже туда включён. Отэманируйте сейчас всё предыдущее, что в вас накопилось, освободитесь, раскройтесь этим.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием, Сианой, Изначальными Владыками Ипостаси Синтеза Синтез Психодинамики ИДИВО. И стяжаем у них, синтезируясь с ними и возжигаясь, Цельное Усилие Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Усилия Изначально Вышестоящего Отца, начиная заполняться им, и в синтезе двух пар Изначальных Владык, фиксируем два вида Огня, два вида Синтеза двух пар двух Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Такой четверичный эффект, где ещё от Владыки идёт один эффект, от Владычиц ̶ другой, такое инь-яньское выражение. Просто проникаемся всем этим, входя в Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Юлием и Сианой, буквально становясь вместе в ними в Цельность;  взаимопроникновением таким, эффектом коллективного проникновения и нашей группы и ими одновременно, и в каждом из нас лично индивидуально. И выстраиваясь лично и индивидуально, и, получая такое проникновение поддержкой командной со специфическим эффектом, нужным в реализации соответствующего Синтеза. 

И, возжигаясь Психодинамикой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Юлием и Сианой, психодинамически проникаемся Огнём и Синтезом, стараясь прожить максимально утончённо резонанс и войти в этот резонанс Физическим телом, и Частями, и подготовками, и Посвящениями, и Статусами, и опытом в раскрепощении опыта Частей, Физического тела, ядер, атомов, молекул, среды вокруг нас, внутри нас, где среда тоже в резонансе этом получает возможность таких утончённых вибраций, волн.

Такая, проживается, как игра клеточек, атомов, молекул внутри: волнами, вибрациями, некоей, неким циклическим движением вверх-вниз, от северного к южному полюсу, от южного к северному полюсу в каждой клеточке, в каждом атоме, молекуле, огнеобразе и в ядре, и в целом в сфере Восприятия каждого из нас, максимально доводя до самой высокой амплитуды, где самая высокая амплитуда вызывает самое мизерное, микровибрационное волновое состояние. Такой эффект, утончается. И проживите, попробуйте телом, где в тело свободно проходит внешняя среда, что-то внутри обрабатывается, проходит через тело, входит в тело и выходит из тела, вокруг обрабатывается, и такой одновременный процесс резонансного вибрационного волнового участия. Такое ощущение, что вы в какой-то момент даже чувствуете такое раскрепощение, как будто не чувствуете тело, вот тогда вы вошли. При этом тело есть, но тело максимальное раскрепощение получило и в Частях, и в Посвящениях, и в записях, и в опытах.

 И вот в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ним Физическим телом, правом Принципом Омеги собою в синтезе сферы Восприятия и вот этого состояния вибрационно-волнового резонанса психодинамического. 

Сферой Восприятия синтезируемся со сферой Восприятия Изначально Вышестоящего Отца напрямую Восприятием каждого из нас. И сферой Восприятия начинаем проникаться, стяжая Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Восприятием каждого из нас сферой и этим состоянием входя в Психодинамику и Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим состоянием, где идёт взаимопроникновение Резонанса Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, вибраций, фона, волн, каких-то связок, вот этого состояния. Просто проникаемся сейчас и всем телом проживаем, входя в Синтез Изначально  Вышестоящего Отца, максимально релаксируя и раскрепощая сейчас  мозг, подкорковые зоны обязательно, любые Системы, Аппараты, чтоб максимально выявились все записи (пауза). 

И просим опустошить каждого из нас от ненужных записей, ввести в реализацию, переработку и исполнение лучшего. Ну так называемое переделывание, когда что-то реализуется, а что-то меняется ( идёт перезапись. И сейчас даже этим исполнением этой практики стяжаем обучение перезаписывать действием психодинамическим и просим выявить максимальную ( это называется Граация. Граация – это когда форма, содержание, пластика, динамика, вибрации, резонанс, волны становятся пластичными, гибкими, корректными. 

Просите сейчас снять любые блоки, комплексы, которые у вас там, кто, про что там думал в голове. И не только просите, но и сами тоже их снимайте с себя, раскрепощаясь максимально, во всех записях, текстах (пауза). 

И, одновременно заполняясь, проникаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, Восприятием каждого из нас, всем Физическим телом и сферой Восприятия вокруг тела в клеточках, огнеобразах, ядрах, и в целом в Огне и в субъядерности каждого из нас, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас на Метагалактические Экологические Антропные связи, вибрации, Присутственно, Проявлено Изначальным принципом Развития и развернуть в каждом из нас способность через обучение и воспитание 1024-ричное Планетарное компактифицированное развёртывание Пути каждого из нас, как Человека Метагалактики Синтезом присутствий Изначально Вышестоящего Отца и в целом Метагалактическое в постепенном переходе, восхождении и развитии. И обучить конкретике  пошаговой способности, умению и навыку концентрировать и накапливать развитие каждого присутствия Изначально Вышестоящего Отца потенциалом этого развития в каждом из нас и концентрации этого потенциала способностью управления, способностью опытом, навыком, умением направлять этот потенциал и управлять им в синтезе разных присутствий Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим ввести нас в процесс Сотворения каждой Части, каждого присутствия Изначально Вышестоящего Отца чистотой, чёткостью, ясностью и синтезом опыта в реализации конкретики и осознанности этим этого Пути собою, с поэтапным освоением, овладением и оформлением Огня; способностью притягивать потенциал и условия внешних условий существования Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца.

 И выявить способность реализации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого собою - напрямую, физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца и свободой взаимодействия, общения, взаимокоординации, обучения, явления любых видов Огня, Духа, Света, Энергии, присутствий, огнеобразной среды, формированием ядер и субстанций и материализацией присутствий Изначально Вышестоящего Отца, накоплением материального синтезирования и Синтеза материи Огнём в росте Сотворца собою.

И просим направить каждого из нас и дать возможность служить этим другим (пауза).

И стяжаем в ядро Восприятия каждого из нас, синтезируясь с ядром Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, Начала, Основы, Константы, Стандарты, Законы, Методы и Правила реализации воспитания каждым из присутствий Метагалактики ФА Синтезом Восприятия каждого из нас в восхождении и реализации шестой расы Человека и Человечества Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И просим вывести из любых зависимостей и неустойчивостей свободой развития, восхождения собою (пауза).

Сейчас вам Отец передает самые максимальные, самые высокие какие-то, ну Константы, там Основы, Начала, что проходить уже не надо, оно не столь ценное в базе Человечества, которое просто у вас, как вот ну просто как база, точка отсчета. Кстати, здесь и пути Христа, и пути Будды и пути там того, что называется Аватары и Майтрейи, которые были в пятой расе и даже здесь не проявлялись, а, кстати,  в том числе какие-то божественные ценные возможности, только это уже не божественные, а просто опыт, логаический, логосный, когда Логосы управляли Глобусами, у них какой-то опыт был и так далее и так далее. Даже если вы ничего в этом, просто принимаете то, что Отец передает. Сканируйте, вот, чтобы вы сканировали, чтобы у вас, знаете, такая автоматика даже была, когда вы это используете для обоснований, расшифровок каких-то. Потому что из ничего ничего не произрастает. И то, что было, оно даёт возможность в расшифровке обосновывать что-то, доносить. И прямо впитывайте в ядра, в атомы, молекулы, в среду, потенциал. Вот вы почувствовали вчера у кого-то там, кто говорил, что потенциал вскрылся, и такая заряженность, и вот этот заряд сейчас принимайте всё, что Отец вам передаёт. Пусть даже чуть-чуть тяжеловато будет, когда вы принимаете, такое вот почувствуете, но это та база, которая, лучше её заполнить, вот. Вчера смогли опустошиться, сейчас, когда вы принимаете ту базу от Отца,  вы становитесь на максимально высокое состояние с точки зрения Планеты и всего накопленного, пройденного. И неважно кем уже, кто это прошёл когда-то, просто вот, а зачем проходить дважды по одному и тому же маршруту, да? Ну, дорогой пользуемся, но там всё равно будем проходить что-то из этого, но уже не будем этого, на это тратить потенциал для  вот преодолений, чтобы это пройти. То есть просто будем проходить, не будет вот траты на это потенциала развития. И весь потенциал развития будет направлен на развитие нового, а не на то, чтобы, там уже просто естество включится. Если вы чувствуете сейчас тяжесть, вот за грудиной, например, сейчас, вот это какой-то потенциал, который, это я вот чувствую: за грудиной. С головы, по идее, должен уйти напряг. Был напряг на подкорковой зоне головного мозга, вот как шапочка такая, вот здесь, так чётко вот так, линией. Но это ваше так называемое озеро Читты вашего ментального развития и там шла отстройка определённая ваших подкорковых зон в головном мозге, за счет проникновения Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, вот как бы через зеркало смотришь, ясность появляется взглядов: зеркало Читты как вершина Чаши ментальной нашей, которая зерцально отражает реальность Отца, такое состояние. И, сейчас Отец говорит, чтобы вы начали воспринимать и постепенно видеть Метагалактику. Вот так вот. И необязательно она там где-то далеко, ну вот здесь её начать видеть, потому что она проникает уже на Планету и Планета переходит в Метагалактический режим жизни. И это нужно научиться замечать. Вот Отец вам отстраивал там какие-то моменты и гармонизировал в головном мозге, хотя это напряг вызвал. Почему? Потому что мы привыкли иногда к бушеванию в голове, когда там крутится много мыслей, которые там никуда не направлены и мешают наоборот нам чистоте Восприятия каких-то условий, которые идут, вот тех новых. Поэтому Отец вам помогал сейчас как-то отрегулировать в подкорковых зонах вот это вот состояние, ну которого достигали, например, Просветлённые в пятой расе в виде зеркала Читты на подкорковых зонах, когда вот прояснялось в голове, вот такое состояние. И у вас был напряг только потому, что вы привыкли к тому, что в голове у вас что-то бушует постоянно, и вертится, и нет вот этого спокойствия, когда вот мозг направлен на чёткость каких- то целевых. И у вас есть направленное  векторное развитие, то есть у вас идёт векторное развитие, идёт созревание, вы не мучайтесь этим. Вы концентрируйте это, чтобы это быстрее созрело и сложилось. Как только сложилось, вы уже, вам не надо бушевать, вы это видите, чувствуете, проживаете, воспринимаете. А то, что вы ещё не способны проживать, в принципе, что этим бушевать. Бушуй, не бушуй, ты это не воспринимаешь. И бушевание наоборот мешает восприятию, мешает росту. Это всё равно, что вы обрываете те ростки, которые у вас пытаются вырасти. А вы их, буквально, с корнем выдираете, и всё. Бушующие мысли называется.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Юлия и Сиану, возвращаемся на физику. ( Лучше там вам я объяснила, вы были более концентрированы, чем бы вы вышли, там объяснила. Выходим на физику, возжигаемся, Вышестоящим телом физически. Вот попробуйте сейчас вот это состояние в голове поддержать, сохранить, не переходить в состояние привычного бушующего, что вы постоянно теребитесь в голове своей какими-то. Не теребитесь этим, вот попробуйте чуть-чуть побыть, ну как раньше говорили: «в безмолвии», а сейчас это, вот, знаете, в таком, по умолчанию своей головы, знаете, по умолчанию ваша голова принимает то, что от Отца пришло и там это как-то складывается. Вот когда сложится, тогда можно будет на эту тему подумать. Пока не сложилось, думать пока не о чем, это недоработано, не доделано. Это всё равно, что вы, знаете:  кусок взяли - целую картину вы не увидите по куску. Это как у философов,да? Как слона определить по хоботу, ноге или хвосту? И каждый будет иметь своё представление. Примерно вот такое, поэтому сейчас не надо теребиться, просто принимаем.   

И, возвращаясь на физику, начинаем эманировать всем телом, вот этой сферой вокруг Восприятия в Изначальный Дом, весь Огонь, который, всё, что передавал Отец, вот сразу вот так развёртываем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Он стоит сферой минимум 1024х присутственно – это 1024ре километра вокруг Планеты. Вот так вообразите. Прям буквально отправляем туда и эманируем из тела из своего. Наше тело сейчас является,  ну, как бы центровкой  такой этой сферы, у каждого своя, но при этом центрируется на каждого и в синтезе нас. Каждый из нас так стоит. Эманируем вокруг Планеты, буквально, вы можете даже воспринять это, как-то вообразить или допустить, или поверить. Просто, что от вас это туда идёт. Масштабик такой. Потому что тот потенциал, который вам сейчас передавался Отцом, он меньше не должен разворачиваться. Вы должны отэманировать минимум 1024 километра вокруг Планеты. Оно и так выходит, но сейчас сознательно это делаем, чётко туда фиксируем. Как вчера делали мозгом, да? Помните, в залах фиксировали? Так же мозгом своим попробуйте сейчас зафиксировать примерно 1024-х километровую такую зону, да? Действия, куда идут импульсы от вас, вот эти экологические тонкие связи и так далее. И даже ответ проживите обратный эффект такой резонанса уже от сферы от этой оболочки к телу вашему и к вашей сфере Восприятия. Учитесь это проживать. В сферу подразделения Аспект ИДИВО 173 Изначальности Казань, и в сферу вокруг вас ИДИВО каждого. Ну, это уже вот плотненько вокруг вашего тела, примерно, охватывает ваше тело чуть дальше, чем ваше тело и руки. Сферой. Тоже фиксируйте прямо по этой сфере чётко, попробуйте её воспринять вот и от неё тоже прожить такой резонансный ответ, отклик, реакцию.

И выходим из практики. Аминь.
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Итак, возжигаясь Огнём и Синтезом, возжигаясь формой Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, всем потенциалом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою, потенциалом Критичности, который сейчас максимально у вас идёт, определенный потенциал Критичности, у вас сейчас он, знаете так, в активном состоянии. Проживите вы эту Критичность свою, именно потенциально. Она такая, знаете, Критичность и потенциал – это такой сгусток плотный, как шарик, который тебя собирает буквально и держит тебя в том собранном, в компактном состоянии – это Критичность. Когда вы достигаете максимальной Критичности, это вот достигаете максимальной собранности по поводу чего-то. Когда нужно что-то преодолеть.

И в этом потенциале, в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и впитываем их Огонь и Синтез напрямую, всем потенциалом Критичности и всем возожжённым Огнём и Синтезом проникаемся, вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою. Не теряя Критичность, а вспыхивая уже в Огне и Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, как бы передавая эту Критичность в их Огонь. 

Но при этом она у вас и остаётся, но идёт преодоление этой Критичности. И почувствуйте, как Критичность из собранного состояния переводит вас в некое релаксированное состояние. Но Критичность сама остаётся. То есть вы критичны, но вы релаксированы в этой Критичности, но собранность остаётся в теле, прям проживите сейчас, она, Критичность, прям разлилась в тело, где тело раскрепощено и собрано одновременно. Вот это, когда потенциал развернулся, и Огонь Владык вот проник в вас, даже применяя вашу Критичность для того, чтобы вас вести и обучать дальше. И вы этим Огнём переходите, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в зале 192х Изначально Проявленом явленно, перед Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируем вот эту Критичность, Огонь и Синтез Изначальных Владык, фокусируясь на Изначального Владыку Кут Хуми. 

И смотрите: Владыка перед вами вот более ясно стоит, что ли, воспримите сейчас Владыку вот этим внутренним состоянием Огня и Критичностью своей, воспринимая форму, вид Владыки, состояние Изначального Владыки Кут Хум Фаинь, допуская воображением и через воображение, входя в восприятие Владыки. И начинаем видеть Владыку как физически, так и там. 

И проникаясь уже там Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Восприятия каждого из нас в синтезе всего стяжённого, восполненного потенциала и раскрытого Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в проникновении им в новом масштабе, глубине, качестве и допущении. Вспыхиваем всем приятием своим, раскрываясь ещё на шаг глубже, на максимум Отца, который он нам предлагает Владыками Кут Хуми, Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. То есть, чуть раскрепощаясь выше Критичности, которая доступна нам на новый предел Критичности и потенциал Критичности, даваемый в Цельном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в сфере Восприятия с компактификацией всего предыдущего выражения и потенциала и вскрытием этого потенциала уже в новой Критичности в следующем шаге, в следующем масштабе, глубине. И внутри проникаясь, и внешне проникаясь собою физически, тонко, огненно и изначально, охватываясь проникновением, что формой, что содержанием, что всеми факторами, что в каждой Части, что в синтезе цельной физичности своею. Отец направляет вам в каждую Часть этот Огонь, Владыки направляют  в каждую Часть (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием и Сианой, переходим в зал Синтеза Психодинамики ИДИВО 186ти Изначально Проявлено явленно, становясь пред Изначальными Владыками Юлием и Сианой в зале Психодинамики ИДИВО. Проникаясь залом Психодинамики ИДИВО, со всеми процессами Психодинамического Синтеза и Синтеза Цельного Усилия Изначально Вышестоящего Отца и Огня Цельного Усилия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обучение Цельному Усилию Изначально Вышестоящего Отца и способностью преодолевать Критичность многоприсутственным, многомерным принципом Пути ИДИВО, свободой опустошения, перестройкой, перепрограммированием, переструктурированием и всеми необходимыми процессами переходов и Синтезов, динамикой Синтеза  ̶  Огнём, динамикой Воли  ̶  Духом, динамикой Мудрости  ̶  Светом, динамикой Любви  ̶  Энергией и Силой Пути ИДИВО в каждом из нас.

̶  На вас сейчас действует Синтез Психодинамики и все процессы, которые в этом Огне и в этом Синтезе происходят.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256ти Изначально Проявлено явленно. Развёртываясь пред ним, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить все записи каждого из нас и программы каждого из нас с корректировкой, гармонизацией, отстроенностью их в Частях, в процессах, в свойствах, в Огне, в Духе, в Свете, в Энергии каждого из нас. И стяжаем новые программы в реализации констант, начал, основ Восприятия Изначально Вышестоящего Отца  10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, преображаемся.

 ̶  Есть разные формы, содержание, структурки, там вот то, из  чего состоят, строятся Части, строятся сферы и всё остальное. Вот сейчас это всё подвергается такому огненному процессу перезаписывания, пере,как это, пересмотрению, перевосприятию во всех этих записях, то есть идёт такая динамика, где всё это складывается каким-то иным программированием. Несёт изменения.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Критичность, новый предел следующий, постоянной динамики форм, содержания, свойств, качеств, условий, полей.

И стяжаем генетический процесс Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Основах и  Началах стандартов, законах, методов, правил, присутствий Метагалактики в каждом из нас. И Антропным принципом Метагалактики, и ИДИВО, и Изначальным принципом сотворения каждого из нас, прося ввести каждого из нас в сотворение Метагалактикой ФА в синтезе Присутствий, Проявлений, Изначальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезтела Христа Изначально Вышестоящего Отца.

̶ Ну, Христос – это яньское. Христина – это иньское. Это Синтезтело Христа. Ну или Христины, как угодно. То есть весь Синтез записывается принципом Христа, как максимально высоким выражением второго горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

Перед вами сейчас развёртывается такой лист, ваш текст ваших записей. Вот проживите, как через этот лист свободно сейчас проходит Огонь, Дух, Свет, Энергия, где нет никаких  вот цепляний таких, знаете, как я говорила, на листе одна запятая, или там буква или что-то неправильно стоит. Сейчас перед вами Отец такое, ну как полотно, как лист во всё ваше тело, даже такой большой, для вас, и на нём такая органичная запись сейчас, корректно. «Всё о вас» называется. Ну, просто начинаем впитывать вот этот лист всем телом по ядрам, клеточкам, атомам, молекулам, огнеобразам, субъядерно, и проникаться вот этим текстом, который уже несёт другие основы, программы, записи. Но видится это как текст и лист. И текст, и лист входят в тело, развёртываясь внутри тела, в первую очередь по коже, потом через кожу внутрь тела, заполняя разные уровни, срезы, в ядрах, в атомах, в молекулах, в ваших огнеобразах, в клеточках, по оболочечкам, по содержательности, по Частям.

̶ Вот, кстати, очень хорошо видится, если вы можете воспринять: меняется молекулярная решётка у вас. Есть такое понятие - молекулярная решётка. Если смотреть на молекулу, молекула внутри тела, таким взглядом внутренним, прямо видно, как вот сама молекула, имеет такие ячеечки Огнём между собой и связочками, такие ровно, я бы сказала, равнобедренные такие вот шестиграннички там, ну в общем, какие-то граннички, грани. Но это всё сферкой видится. То есть идёт регулировка там, на уровне ДНК, генетики. Этот текст вызывает некое внутренне оформление в огнеобразах, в атомах, в молекулах какого-то состава внутри, то есть такая программка, регулировка вот, гармонизация там внутри даже атомов, молекул, на уровне ядер, на уровне этих всех частиц внутри.

 Как Владыка говорит: «Ещё идёт воссоздание даже каких-то, ну вот каких-то способностей и утерянных программ, которые, ну которыми вы давно не пользовались, но у вас эти записи есть и они полезны вам. Просто вы как-то себя там, где-то, от этого тщательно абстрагировали».

И смотрите, сама сфера Восприятия, она тоже отражает, она внутри себя несёт тоже вот эту некую структурную оформленность вот этими связочками. Там и импульсы бегают и вот есть такие вот тоже ячеечки появляются мелкие. То есть красиво смотрится. Есть рисунок и такой он, как вот  ровный, как будто, знаете, выточеный, я бы сказала, какой- то. В общем, состоянии проживите, просто от сферы от самой тоже.

Ну вот, Владыка говорит, чтобы вы потом поосознавали, подумали. Это как отражение экоматических внутренних связей с экоматами Планеты, в том числе с экоматами там, которые формируются в Метагалактике и начинают работать уже всё глубже и глубже. Ну, в общем вот, экоматические такие связи и матричные связи внутри Дома и в материи, то есть связка Отца–Матери, в том числе через какие-то вот эти тонкие огненные изначальные взаимосвязи экоматические, которые очень активно влияют на кору головного мозга, на мозг, гармонизируют там, то есть вот дают такую программу, которая включает в нас процесс естества, таких взаимосвязей с Отцом и с Матерью. Не только Магнитом там, когда мы гоняем Огонь, а вот включают действие каких-то программ, которые в естестве нашем срабатывают в генетике, в ДНК, на то, что мы рождены Изначально Вышестоящим Отцом и у нас есть изначальная клеточка у него; и вот включают реализацию тех программ, того Пути развития, который мы получаем - где Отец взошёл и мы следом за Отцом восходим, получая его Новый Путь в том числе, познавая этот Путь и Отца и самими собою. Как Человеком начинаем развиваться новым. Вот этот переход организуем. Очень интересное влияние, в том числе, идёт на системы Физического тела через клетки, которые в разные системы входят. Такая реакция даже от систем идёт в Физическом теле. Например, щитовидка реагирует, ну  у меня, например, у себя тоже попробуйте это прожить. Ну, ещё какие-то, я не знаю (реплика из зала не внятно) Ну, может быть сердцебиение, знаете, как вот идёт тоже гармонизация, отстройка: может участиться, может быть наоборот. Тут у каждого своё, как срабатывает (пауза).

Отец говорит: «Всё завершено».

А теперь просто вот сонастраиваемся с этой сферой вокруг. Знаете вот, сейчас такое можете увидеть, как некий калейдоскоп. Знаете, есть вот есть такое – калейдоскоп. И такое ощущение, как будто вот вокруг тебя крутится вот в сфере ещё многообразие каких-то записей, которые вот создаёт такую картину восприятия внутри этой сферы, как вот разные связочки там и цвет можете увидеть разнообразный, всполохи какие-то, какие-то эффекты там и всё это вот проживите, как это органично происходит по отношению к вам и то, что у вас внутри, из вас, в этой сфере тоже регулируется вот каким-то таким состоянием с этой сферой вместе. Ну и на уровне клеток, там что-то прожить, какие-то эффекты, я не знаю. У каждого своё. Называется органика Огнём, то есть когда нам начинает Огонь становиться органичным и свойственным как новая среда нашей жизни, как новая среда развития.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Уже соорганизуясь и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на то сложившееся, которое там произошло.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Юлия и Сиану. Возвращаемся на физику

И попробуйте физически уже, вернувшись, одномоментно, знаете вот, попробуйте раз, и сфокусироваться, собраться тем, что там сложилось, чтобы вы здесь тоже могли Физическим телом воспринять как-то: многоуровнево, многомерно всё то, о чём говорилось (невнятно). Хоть что-то воспримите, проживите, попробуйте среагировать там, найти вот те эффекты, которые, есть резонанс какой-то; открыться глубже. 

И эманируем, уже физически, всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Аспект ИДИВО 173 Изначальности Казань и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  Вокруг Физического тела (невнятно). Выходим из практики. Аминь. 
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Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, вспыхивая всем достигнутым, стяжённым, 10ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192х Изначально Проявлено явленно, становясь в форме Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою физически пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и преображаясь, стяжаем условия, Огонь, Синтез, систему, обучение на весь месяц в реализации 10го и усвоении 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать, направить и организовать, вплоть до физического выражения, этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум, синтезируясь, сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 10го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, стяжаем 186 октиллионов ядер Огня 10го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

И стяжаем 186 октиллионов ядер Синтеза 10го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 186го Изначального Проявления каждому из нас.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить каждое ядро Цельным Огнём и Цельным Синтезом в явлении Стандарта 10го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть в каждом из нас реализацию этого Стандарта явлением Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, стяжаем Синтез книги 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем книгу 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед вами. Беря её в руки, впитываем, возжигаемся её Огнём, проникаемся им. С книгой переходим в кабинет, в личный кабинет каждого из нас  личного здания Метагалактики ФА. Вы там были вчера. И, становясь на 4-ом этаже личного здания, подходим к столу учебному, кладя книгу на стол. У кого осталась книга 9го Синтеза, вы её забираете, беря со стола. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение, образование 9ой книгой 9го Синтеза, сдавая её. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Ядро Стандарта 10го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 256цу Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 186го Изначального Проявления каждому из нас, развёртываясь синтезом Присутствий и Стандартом явления  Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Цельным Стандартом и Огнём Цельного Стандарта Изначально Вышестоящего Отца 10го Синтеза каждому из нас.

Возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом его явлением физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Стандартом, Ядром, Цельным Огнём и Цельным Синтезом, 256-рицей Изначального Человека 186го Изначального Проявления, Синтезтелом Христа, Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигась физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Аспект ИДИВО 173 Изначальности Казань и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
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