Философские Чтения 12-го Цельного Синтеза ИВО «Синтез Алфавита ИДИВО», Краткое содержание и Практики 

14-15 ноября 2015, Аспект ИДИВО 173 И, Казань. Учитель Синтеза ИВО Власова А.

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца

Аспект ИДИВО 173 Изначальности, Казань
Краткое содержание и практики 12-го Цельного Синтеза ИВО

Синтез Алфавита ИВО

14-15 ноября 2015 
1 день 1 часть Начало в 16:00
Темы Синтеза: 
00:00:58. 1.Тема. Вера.
 Если у нас во что - то Вера не включила свои параметры в основах Веры, в каких-то смыслах, в каких-то возможностях, у нас особо это и как восхождение развития неосуществляемо и как реализация применимости и в возможностях разработки и использования того нового во что мы входим, не особо складывается.
00:27:01. 2.Тема. Синтез Алфавита ИДИВО. Что это такое Алфавит? 
00.32:37 Чем отличаются Синтезообраз и Чаша?
00:36:30 Что такое мысль по сути?

00:38:40 Мысль - это производная происходящего.

01:12:01 Итоги. Все наши накопленные знания растворяются в знаниях Отца. Вы должны с этим согласиться.

01:45:00 Тренинг - Проверка на заполненность Синтезом Владыки перед практикой. Прожить Синтез Владык, который сейчас идёт в физическом Теле. Насколько заполнен объём внутри Тела?
01:51:21  Практика 1. Стяжание Силы Веры.
Синтезируемся. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. (Пауза).

Проживая Ядра по позвоночнику, концентрируясь на Ядра, чётко оформляясь, очерчивая, проживая Силу, Мощь этих Ядер.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, максимально физично, развёртываемся вышестоящим телом пред Изначальным Владыкой Кут Хуми (пауза), в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО. (Пауза). 

И там тоже, ещё раз проникаясь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, на цельную физичность, сонастроенность и проникновенность Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В параметрах 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на данный момент.

И, сонастраиваясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми на 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, всей физичностью, всей концентрацией физичности собою. 

И, принимая физикой, физическим телом, субъядерно, ядерно, в синтезе Частей, Частями, 12-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Становясь (пауза) физически, в 12-й, стяжая среду, Огонь 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), с концентрацией на каждого из нас. (Пауза). Одевая форму, чётко её вычерчивая по телу, с проживанием и проникновением, составом субъядерного Синтеза ИДИВО, сквозь форму, сквозь субъядерность, ядерность, каждого из нас, и среду Синтеза и Огня ИДИВО каждого, вокруг тела. (Пауза).

Стяжаем внутреннюю и внешнюю сонастройку Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. (Пауза). 

И, вспыхивая, стяжаем баланс внутреннего и внешнего Синтеза. (Пауза).

Вспыхивая Основами, Началами, Синтезом, Огнём (пауза), Условиями каждым из нас, в концентрации, компактификации (пауза) этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленый явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить Силу (пауза) концентрации (пауза) Огня Жизни каждого из нас, накопленного. И преобразить, вскрыв, основания, парадигму, позицию Наблюдателя каждого из нас.

И стяжаем аматический аннигилирующий эффект проникновения Знаний Изначально Вышестоящего Отца, с выявлением Силы накопленного Знания, опытом Веры и Верой, как таковой (пауза), как процессом Бытия в синтезе Условий существования, цельно. (Пауза). Проникаясь и отдаваясь всей Силой естества, Силе Отца, ведущей каждого из нас, в пути реализации (пауза) Веры (пауза) и сотворении Единицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).

Проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, в развёртывании Силы Знания и Веры каждого из нас, в синтезе их, в накопленном могуществе (пауза) Основами и Началами явления Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. Как в Частях, так и в синтезе Частей, в синтезе всех воплощений, в синтезе всех созиданий, в синтезе всех творений, в синтезе всех материй (пауза) и в синтезе всех Огней. (Длительная пауза).

И стяжаем равновесный Синтез баланса Изначально Вышестоящего Отца собою, принципом «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец», Синтезом образа и подобия, Единицей Жизни, в выявлении Единицы Творения Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза).

И, настраиваясь на Силу выявленного, выявленной концентрации (пауза), продолжаем растворять знания и всю накопленную Веру в выявлении, углублении, совершенствовании Силы. (Пауза).

И, эманируя эту Силу Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою.  – Просто Есмь убираем Изначально Вышестоящим Отцом собою, балансом явления Изначально Вышестоящего Отца, балансом Синтеза и Цельным Синтезом, физически собою, всеобъемлюще. На максимальную глубину и ёмкость широты. (Пауза). 

И впитываем, принимая Веру и Знания Изначально Вышестоящего Отца, балансом целого собою Отцом, равновесным Синтезом каждого из нас. 

Стяжаем полное обновление (пауза), полноту обновления.  - Отец поправил. Полное обновление только через смерть. А сейчас полнота обновления. (Пауза). Если сможете пройти полное, пожалуйста. И не умереть при этом. (Длительная пауза).

Всю силу свою направьте на вот тот отрыв,  который… о котором мы говорили. Чтобы все старые связки оторвались. Всё пошло по-новому.  (Пауза).

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Веру. (Пауза). 

Становясь в сферу Веры, стяжаем 256 оболочек Веры каждому из нас, с контурами.

Стяжаем 256 Основ и Начал Веры каждым из нас, в Синтезе реализации позиции Наблюдателя Веры Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем запись чёткой, однозначной, контекстной позиции Наблюдателя в каждую из оболочек Веры, каждой из ядром Началом и Основой Изначально Вышестоящего Отца, Его Веры каждым из нас. В прямой физической фиксации и явлении (пауза), реализации и осуществлении (пауза), принятии и взращивании, как в целом, так и в каждой Части, Основы и Начала Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом. (Пауза).

И, сонастраивая цельно, Часть в Часть Изначально Вышестоящим Отцом, Посвящение с Посвящением, Статус со Статусом. – У вас Статус Ипостась, кто не служит, автоматически, минимально.

Кто официально не служит, служит восхождением Синтезом, это имеется в виду. (Пауза).

И выстраиваемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрированно, освобождённо, аматически, в единичном самостоятельном сотворении (пауза), и Изначально Вышестоящим Отцом, в цельном сотворении, всех единиц творения Изначально Вышестоящего Отца, собою. Равновесным Синтезом (пауза), с соответствующим объёмом реализации, качеством возможностей и выразимости им. По принципу: «Все равны пред Отцом», с выявлением Первого среди Равных, собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза). Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), подразделение Аспекта ИДИВО и ИДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
02:22:27 Что такое Алфавит? Как он есть.
02:39:10 Применимость. Как разрабатывается Алфавит и Алфавитность. 
02:47:20 Фанатизм и оккультизм.
02:49:27 Личный Алфавит.
02:58:15 Практика 2: Стяжание личного Алфавита
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и  Огнём каждого из нас, собою. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми всей физичностью, каждым из нас (пауза), оформляясь, сонастраиваясь.

И стяжаем в Хум Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Условиях, Огне, Синтезе и Системе 12-го Цельного Синтеза ИДИВО, физически, каждым из нас. Проникаемся этим.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Византием и Альбиной. (Пауза).

И, в синтезе двух пар Владык и Владычиц, стяжаем Цельную Живу и Огонь Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в Цельном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе Частей, всех подготовок, всей Силой явления Изначально Вышестоящего Отца собою, физически (пауза), в развёрнутой концентрации Огня и Синтеза, со всеми текстами, записями.  

И просим преобразить каждого из нас. И преобразить алфавитные основы каждого из нас, в выявлении Алфавита Метагалактики, Синтезом присутствий Метагалактики ФА, в каждом из нас. (Пауза).

И стяжаем личные Условия, личный Синтез, личный Огонь и личную Систему Алфавита ИДИВО, в выявлении Синтеза Алфавита ИДИВО каждого, взращиванием Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Верой каждого из нас, в Синтезе Метагалактики ФА, синтезом присутствий и всех параметров бытия, и всех возможностей ИДИВО этим. Сотворением Единицы Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Человека Метагалактики (пауза) и свободой многомерного, многоприсутвенного, цельного (пауза), равновесного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Скоростью (пауза) Синтеза и свободой творения каждым из нас, как Сотворца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза). 

И в поддержке, в синтезе с двумя парами Владык и Владычиц и, возжигаясь ими, переходим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).

Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Верой каждого, пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжаем Ядро Веры в Синтезе 256-ти видов (пауза)  Основ и Начал Веры каждого из нас, возжигаясь им, с записями и выявлением Силы, Цельности и Целого собою, Изначально Вышестоящим Отцом, физически.

И возжигаясь, стяжаем А…личный Алфавит Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

Возжигаясь Синтезом Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Верой Веры каждого из нас. И, заполняясь текстами Алфавита, текстом Алфавита (пауза), в насыщенности Силы Веры каждым из нас, Силы Мысли Изначально Вышестоящим Отцом, с потоком Мысли, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  (пауза) и концентрацией явления Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И, возжигаясь, стяжаем в личный Алфавит каждого из нас 4096 Огней 4096-ти присутствий Метагалактики ФА восьмипрявленного осуществления, в синтезе базовых 8ми видов материй (пауза), физически собою.

И стяжаем концентрацию, на каждую букву Алфавита, всех видов Огня и в целом Огня Метагалактики ФА, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в мгновенном росте Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Верой каждого из нас, обработкой, расшифровкой, развёртыванием, реализацией Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).

И просим преобразить каждого из нас (пауза) в реализацию, и ввести в реализацию Синтеза Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И, возжигаясь, стяжаем разработку систем, аппаратов, возможностей Веры каждого из нас этим. (Пауза).

И, проникаясь, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Византия Альбину.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта ИДИВО 173-й Изначальности, Казань и Изначальный Дом, с филиалами, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть  Начало. 19:30
00:01:20 Реализация Алфавита.
00:01:36 Языки Алфавита.

12.- (Алфавит Отца)
11.- (Огня) пункты определены позже, перед 6 практикой.
10. Взгляд 
9.  Число
8. Тезисный 
7. Символы 
6. Знаки
5. Условий
4. Ситуативный 
3. Позиция наблюдателя 
2. Поза
1. Цифра.

01:29:50 Практика 3: Стяжание Тезауруса Алфавита, 12-ти алфавитных языков
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза. Кашель).

Вспыхивая всем синтезом Ядер, Частей, Посвящений, Статусов, Основ, Начал, вспыхивая Алфавитом, Верой каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально Проявлено явленно. (Пауза).

Оформляясь, стяжаем в Хум Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваясь и проникаясь (пауза), как отдельно Частями, Основами, Посвящениями, Статусами, так и в целом собою, физически. Становясь в явлении Изначального Владыки Кут Хуми, собою. (Пауза).

И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации личного Алфавита (пауза) в синтезе языков Алфавита ИДИВО. (Пауза).

И, возжигаясь, и преображаясь, просим отстроить и проявить языковой ряд каждой Части, алфавитно, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Во внутреннем, во внутренней терминологии Синтезом ИДИВО и во внешнем проявлении и выражении, применимостью Алфавита (пауза), свободой выражения, всем языковым рядом Алфавита каждого из нас. (Пауза).

И, возжигаясь и преображаясь, отстраиваясь, выстраиваясь, проникаясь, преображаясь. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Византием и Альбиной и, возжигаясь ими, стяжаем Цельную Живу и Огонь Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.

И в отстройке, входим в течение Огня Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца, внутренними возможностями реализации Алфавита. С преображением и пережиганием (пауза) ненужных, некорректных (пауза) и усложнённых вариантов течения Мысли, Верой каждого из нас. (Пауза).

Входя в естество течения Огня Цельной Живы и реализации Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца, алфавитно собою. (Длительная пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Его зал, становимся пред ним, развёртываясь Цельной Живой и Огнём Цельной Живы в реализации личного Алфавита собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

И, проникаясь, вспыхиваем, стяжаем Тезаурус Алфавита каждого из нас в Тезаурусе реализации, его разработки, Алфавита Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и Синтеза Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И просим опубликовать Тезаурус каждого из нас, и публиковать сферы личного, личные сферы Алф… личные сферы личным Алфавитом каждого из нас, записями Веры (пауза) и расшифровкой прямой фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИДИВО каждого, собою. (Пауза).

 - Вы можете видеть в сфере вокруг себя записи, которые внутри сферы висят и на оболочках написаны, буквально в вас впечатаны. Такая текстовая среда. Вам передаётся, в том числе, расшифровки Тезаурусов, которые есть в Алфавите и уже выработаны, для упрощения (пауза). Иногда что-то просто нужно запомнить. Пробуйте сейчас впечатать, запомнить, чтобы этим просто пользоваться. 

И мы стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца десяти алфавитных языков (пауза):

 Стяжая алфавитный язык цифр, возжигаясь им.

Язык поз в синтезе жестов, мимики и так далее.

Стяжаем язык позиций и возжигаемся им.

Стяжаем язык ситуаций алфавитных, возжигаемся им.

Стяжаем язык алфавитных условий, возжигаемся им.

Стяжаем язык алфавитных знаков.

Стяжаем язык алфавитных символов.

Стяжаем язык алфавитных тез и тезисов.

Стяжаем язык алфавитно, алфавитного числа.

И стяжаем язык алфавитного взгляда.

И стяжаем ещё два Синтеза двух языков, 11-го и 12-го, для их публикации. (Пауза).

И, в синтезе 12-ти языков, стяжаем Цельный язык Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, личным Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца, собою.

И просим преобразить каждого из нас в разработке ипостасных возможностей (пауза), в постоянно возрастающем Ипостасном Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем Синтезом алфавитности своей, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Византия Альбину.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся, физически, всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань, с филиалами, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

01:43:26. Комментарий к практике. Задание. Ходить к Владыкам Византию Альбине учиться Языкам.
01:56:54. Найти какую-то тематику куда мы этим приложимся. Зачем нам совершенствоваться?

Над чем-то начать думать. Заложить какую-то тематику, например своя профессиональная деятельность, пенсионная деятельность. Как взращивать?

02:00:50. …в синтезе их физичность работает, а причинность в семье, буддичность.
02:01:26. Какая Вита вырабатывается в вашей ситуации семьи, в ваших условиях. Сначала продумываете, а как это, что это с Владыками, потом пытаетесь как-то поприменять.
02:02:00. Выходите в зал в своём Доме, сажаете все свои Части перед собой и тихо сам с собою с частями обсуждаете этот вопрос.

02:04:31 Ипостасность каждого из нас множится из разработанности Синтеза и Подобия каждой Части.

02:05:20 Мысль у Веры - это Ипостасная. Ты думаешь так, как знает Отец.

02:06.22 Занять себя этим процессом. Чем глубже вы себя займёте этим, тем быстрее у вас Ипостасность включится, чтобы пройти этот период, когда старое ушло, а новое ещё входит. Чтобы быстрее вошло – нужно сразу включиться в какую-то реализацию. Не включитесь быстрее, будет возвращаться старое состояние, которое вам не нужно.

02:08:10 Проблема Веры.
02:11:00 Практика 4. Стяжание ночной подготовки. Алфавитная учёба ИДИВО.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь и становясь физически, в форме Ипостаси Синтеза пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. 

Сонастриваясь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая им.

Стяжаем ночную подготовку, стяжая Условия, Огонь, Синтез систем каждым из нас, прося преобразить и ввести каждого из нас в алфавитную учёбу ИДИВО. (Пауза).

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза).

И возжигаясь и преображаясь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и ипостасные условия ИДИВО каждого из нас, в максимальной глубине, полноте, широте, высоте, объёме, концентрации, в количестве, качестве, силе и цельности Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).

И стяжаем насыщенность каждой Части, их синтеза, Ипостасностью соответствующих Частей и Цельности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом, собою. (Пауза). 

И, погружаясь, вникая, проникая, вспыхивая, преображаясь, развёртываясь Ипостасностью, в синтезе ипостасных условий, цельно Изначально Вышестоящим Отцом, собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, возносим благодарность Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. И эманируем Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом собою, в ИДИВО, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и ИДИВО каждого.

Развёртываемся, возжигаемся и выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть Начало в 09:00 

00:00:47 Праздник Абсолютного Синтеза. Краткий смысл праздника.
00:08:30 Ночная учёба. Противоположные противоречия. Жить восходить не ради Явления Отца, а ради этой проблемы.
00:13:41 Полномочность - в чём ты Отец?
02:02:18 Практика 5: Стяжание Чаши и Пути Веры ИВО
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, вспыхивая концентрацией Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, физически собою. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мгновенно впитывая, настраиваясь и сопрягаясь всем Синтезом и Огнём, Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою, физически. (Длительная пауза).

Переходим и развёртываемся в зале (пауза). ( Владыка говорит: «Без перехода». Просто становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО. Нет переходов. Есть: раз – и фиксация. Переход - это остатки моста от Тапкараны, которые до сих пор продолжают на нас фиксироваться по записям, текстам своим.(
Поэтому мгновенно развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, физически собою. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь и проникаясь, сонастраиваясь физически, Цельным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, всей глубиной, объёмом, ёмкостью, силой, концентрацией Огня и Синтеза. (Пауза).

И, возжигаясь (пауза), синтезируемся с Изначальными Владыками Византием и Альбиной Ипостаси Синтеза Синтез Алфавита ИДИВО. И стяжаем Цельную Живу и Огонь Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь, настраиваясь, преображаясь в этом Огне. Вспыхивая цельно (пауза) на всю глубину, полноту, цельность концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас, физически. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено явленно в форме Ипостаси 12-го Синтеза в развёрнутости и сонастроенности двух пар Изначальных Владык Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, настраиваясь и развёртываясь им, преображаясь. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык с праздником Абсолютного Синтеза ИДИВО. Стяжаем, возжигаясь праздничной Теофой ИДИВО (пауза), в единстве командного и личного выражения явления Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Синтеза Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасей Основ и Ипостасности в целом в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца и лично, и командно Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО, в синтезе всей концентрации Огня и Синтеза ИДИВО каждого, и Человеком, и Ипостасью, и Служащим, и Полномочным собою в синтезе этого. (Пауза)

Стяжаем обновление всех Условий, Огня, Синтеза, Систем каждого из нас, омывание Абсолютным Синтезом ИДИВО: субъядерно, ядерно, огнеобразно и в целом. ̶ Не омывание, а омовение. Вот такое звучит. Омовение. Только это омовение идёт Синтезом, то есть напрямую проникающим эффектом. ̶ В субъядерном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза). Со снятием всех ограничений своей, или чьей-либо позиции Наблюдателя (пауза) и выявлением чистоты, ясности, однозначности позиции Наблюдателя личного Алфавита каждого из нас в Абсолютном Синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца собою максимально глубоко, полно, раскрыто, всевышне и всемогуще. (Пауза). Просим вместить, в синтезе всех огненных и материальных выражений каждого из нас, эту глубину качества и все параметры без каких-либо ограничений своих личностных. (Пауза).

И, возжигаясь, развёртываясь пред Отцом сферой Веры каждого, стяжаем контуры в базовом явлении 256-рицы Частей 256-ти Присутствий Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе эволюции Творца Метагалактики ФА каждому из нас. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаемся, становясь и развёртываясь Синтезом и Огнём эволюции Творца Изначально Вышестоящего Отца, синтезом выявления Метагалактической цивилизации и цивилизованности, Метагалактической нации Планеты Земля ФА, личного Метагалактического Алфавита ИДИВО. И просим преобразить основания каждого из нас, с учётом преображения и перевода каждого из нас, в эволюцию Творца физической фиксации и возможности реализации Изначально Вышестоящим Отцом, разработкой сотворчества Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем Единицу Творения каждому из нас, преображая и преображаясь в бытии каждого из нас, с эффектом эволюции Творца собою (пауза) и реализации всех предыдущих эволюций (пауза) ракурсом Творца. (Длительная пауза).

И, вспыхивая, возжигаемся равновесным  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в преображении и реализации собою. (Пауза). И, возжигаясь этим (пауза), стяжаем: чашу Веры, зерцало чаши Веры, стяжаем Огонь и Синтез чаши Веры каждому из нас, становясь в центре на зерцало босиком, возжигаясь всем телом физически, Огнём и Синтезом чаши Веры каждого из нас. Стяжаем Престол чаши Веры с фиксацией ядра Веры в центровку Престола чаши Веры. И, развёртывая синтез сфер Веры вокруг чаши Веры, с прониканием в чашу в нижней части сфер с соответствующими ячейками слоёв чаши Веры. И стяжаем Сердечную Мысль Веры Изначально Вышестоящего Отца в прямом физическом осуществлении фиксации через каждое ядро физического тела и через центральное ядро в центре грудной клетки и в центре головного мозга одномоментно, Сердечной Мысли Веры Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И стяжаем насыщенность Огнём и Синтезом эволюции Творца в чашу Веры в синтезе с чашей Синтезобраза, ̶ нижестоящее входит в вышестоящее, как часть  ̶  развёртываясь 256-рицей Частей, стяжаем насыщенность в каждую Часть Огнём и Синтезом чаши, с фиксацией Огня и Синтеза эволюции Творца Метагалактики ФА собою.

И, возжигаясь, стяжаем 256 позиций Наблюдателя Веры каждой из Частей 256-ти, в синтезе базовых Частей и в синтезе разработки и реализации позиции Наблюдателя Посвящений, Статусов, Основ, Начал и ипостасных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждой Части и их синтезом многомерно-проявлено-изначально синтезом присутствий собою.

И просим распределить и выявить равновесным синтезом Огонь и Синтез, условиями Человека, Ипостаси, Служащего и Полномочного. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым, стяжаем Путь Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас многовекторного, многообразного, неповторимого и непререкаемого сотворчества Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Длительная пауза).

Принимая у Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего Отца, соответствующие каноны. (Длительная пауза).

 ̶  И ещё такой есть эффект, когда Отец чем-то наделяет, только Отцу известно и вам. Эффект творения даётся только на какую-то реализацию. Значит, Отец что-то даёт. Это как принцип Аватара. Аватар – это несущий новое, вырабатывающий это новое. Поэтому какой-то элемент или что-то на вас фиксируется. (Пауза).

И, проникаясь, вспыхивая этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, обновляясь и обновляя развёртыванием собою всю полноту, глубину времени, пространства, материи; любых видов материи: тонкой материи, огненной материи, изначальной материи каждого из нас и в цельном явлении Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Собирая, вспыхивая всем возможным каждым из нас концентрацией Огня и Синтеза собою, физически. Всё это ваше, внутри вас, вокруг вас тоже, но эффектом реализации явления Изначально Вышестоящего Отца. И относительно вас, и относительно вас к другим. В неком глубоком цельном единстве.

 ̶  Есть такой там принцип, который «Единство противоположностей». Помните такой? То есть мы едины, но противоположны друг к другу. (Пауза). Едины Отцом и равновесны противоположностям (пауза) с точки зрения цельности, с точки зрения целого. Это была праздничная фиксация, поэтому доработка будет в следующей практике. Отец так решил. Ввести нас в эволюцию Творца  ̶  это праздничная данность.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Византия Альбину, всех Изначальных Владык, всю Иерархию Ипостасей Основ.

Возвращаемся на физику, и, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
01:31:43 Комментарии к практике.
03:08:57 Практика 6. Стяжание Книги Личного Алфавита.
Итак, возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Длительная пауза)

Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей концентрацией Синтеза и Огня собою, сопрягаясь, сонастраиваясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми в явлении Изначального Владыки Кут Хуми Синтезом и Огнём собою. Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено явленно, сопряжённо всей концентрацией Огня и Синтеза.
Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нами, фиксируя цельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца максимальной глубиной и концентрацией. (Пауза).  Буквально вставая Часть в Часть, Огонь в Огонь, Синтез в Синтез со всеми параметрами, в том числе: Воля в Воле, Мудрость в Мудрости, Любовь в Любви Изначально Вышестоящего Отца. Дух - соответствующим Духом, Свет – Светом, Сила – Силой и Энергия – Энергией. (Пауза).

Вспыхивая, воспламеняясь (пауза) и возжигаясь, стяжаем Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Отца в сопряжении Алфавита личного в Алфавите Изначально Вышестоящего Отца собою; в синтезе языков Алфавита; в применимости Алфавита в синтезе языков и в дополнении к 12-ти, 12-го и 11-го языка, 11-го - языком Огня и 12-го – языком Алфавита, как принцип синтеза Алфавита личного  Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Цельный Язык Синтеза Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в исполнении ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою, в развитии и реализации личного Алфавита каждым из нас, разработке Тезауруса в контекстах Алфавита каждого из нас всей многомерностью алфавитных связей и творения.

И стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося обновить и преобразить те основания, основы и начала Слова Отца каждого из нас  Синтезом Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Возжигаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь, вмещая, принимая, эманируя всё стяжённое и возожжённое, всё, что поступает. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Византием и Альбиной, переходим в зал Книг Алфавита в зале Ипостаси Синтеза 188-и Изначально Проявлено явленно и стяжаем книгу личного Алфавита каждому из нас. (Пауза).

Стяжая и возжигаясь Цельной Живой и Огнём Цельной Живы Изначально Вышестоящего Отца личного Алфавита. И книга буквально материализуется перед вами, оформляясь потоком Синтеза Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). ( Книга перед вами, оформилась. Она может быть разная: тонкая, толстая. Всё зависит от ваших личных достижений, каких-то записей алфавитных. (
И, отсюда, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь преодоления, пережигания, аннигиляции предыдущей книги Жизни через Огонь книги личного Алфавита каждого, с выявлением лучших, ценных записей книгой Алфавита, личной книгой Алфавита каждого из нас. И всем телом ( книга Жизни, она отражается во всём теле, в каждой клеточке, в субъядерности, в ядрах каждого из нас(  проникаемся потоком Огня, аннигилируясь, аматизируясь этим Огнём во всех условиях, ситуациях, записях, языках, символах, знаках, то есть знаках, которыми на… писалась книга Жизни, поз, позиций, установок и всего остального, всех параметров. (Пауза). И всё лучшее нами фиксируется и зафиксировано Отцом одновременно в книге личного Алфавита, а предыдущие виды книг и записей, и всё остальное - трансформируются, сжигаются. Мы воспламеняемся максимально вместе с книгой личного Алфавита в преображении и преодолении всех записей книги Жизни всех предыдущих воплощений и преображении Основ и Начал Жизни каждого из нас. (Пауза).

( Ну и такое от Владык звучит: «Старой жизни больше нет». Как и старости жизни, как принципа старости. Ста…Жизнь старой не бывает. (Пауза). Ста-рая, ста -, сто – это цифра Отца. Сотня. (Пауза).

И, проникаясь, вспыхивая, возвращаемся с книгой личного Алфавита в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги личного Алфавита каждым из нас у Изначально Вышестоящего Отца. Отец фиксирует свой Синтез на вашу книгу.
( И смотрите, как вся знаковость, символизм там, ну всё внутри книги, даже можете одновременно видеть, как всё там меняется, идёт субъядерный процесс внутри книги, переработки записей Синтезом Отца. То есть даже то, что мы стяжали и сложили, сейчас Отец вам, ну можно сказать, переформатирует. Вот. Цифра, да? Отцифровывает. Ну и дальше переформатирует. Взгляды могут поменяться. Знаете так вот, другие пойдут на всё и так далее.(
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Виту Изначально Вышестоящего Отца каждой Части, то есть 256-ть видов Огня Виты Изначально Вышестоящего Отца в реализации и созидании, сотворении новой жизни Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом Присутствий, синтезом Проявлений, синтезом Изначальностей, многомерно, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямой физической выразимости. (Пауза).

И фиксируем на каждую позицию Наблюдателя сферу-оболочку Веры в соответствующую слой Чаши, в ячейку, в контур Чаши и сферы, в сопряжении ими в соответствующую Виту в реализации аппаратов Алфавита каждого из нас системным Синтезом Виты, системным Синтезом Веры в синтезе позиций Наблюдателя Веры каждого из нас. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, передаём книгу личного Алфавита в зал Книг Алфавита в Ипостаси Синтеза Византия и Альбины. Византий Альбина у вас забирают – это там хранится. Это там не хранилище, там постоянно идёт взаимосвязь всех книг ещё Алфавитом Отца. То есть там не только личное срабатывает, но и собственно Алфавит Отца срабатывает на каждую книгу. Есть такое право Аватара. Ну, Аватар срабатывает правом Отца. Идёт взаимодополнение разных возможностей. (Пауза).
( Ну и что-то там у вас с Отцом, сами смотрите, сами проживайте, впитывайте фиксацию от Отца и его Синтеза. Сонастройка Отцом напрямую. (Пауза). Перенастраиваем свою собственную Веру, физически, свободой выбора, свободой воли своей на Веру Изначально Вышестоящего Отца. Такая координация на Отца. Ну, источник и ключ ко всему, к решению любых задач, проблем – это Отец. Правильно? (Пауза).

И, вспыхивая, преображаясь и развёртываясь, в этой координации и органичности с Изначально Вышестоящим Отцом, всей Верой каждого из нас, физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину. Возвращаемся в физическое присутствие, продолжая оставаться в этой сонастройке, физически углубляя эту сонастройку с Отцом и с Владыками. Вернее, Владыки нам это поддерживают, и мы углубляемся с ними в прямой фиксации с Отцом.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть Начало в 12:45
00:00:10 Первое. Всё что мы реализуем Алфавитом должно приводить к изменению этих позиций (Языки Алфавита).

00:01:09 Если хотите менять свои взгляды, обращаясь к этой практике (практика 6) берите там какие то фрагменты. Не всю. Проживите, через какие фрагменты идут изменения.
00:05:03 Мы должны нарабатывать равностный синтез в Единстве с Отцом, его единством между собой. Между нами. Но в противоположностях друг к другу и это нормально. Это не сталкивает нас лбами, в Единстве с Отцом… У нас вырабатывается консенсус.
00:05:42 Вам рекомендация. Берёте ручку листочек у себя перед глазами. И одну колону пишите. Во что вы верите? А потом думаете. А надо ли в это верить или это аксиоматически у Отца в его свободе вам даны, в творческой свободе. И сами себя проверите, проживая Верой, как Вита Огнём идёт через то, что вы опубликовали. Проверьте растёт ли Вера тем во что вы верите, приводит ли то во что вы верите к результатам роста веры… Вам не Отец является ориентиром вашей свободы, а вера вот в это. И вам это мешает входить в Алфавит Отца и к вам тогда сложно поступает Вита, как субстанция, которая перерабатываясь  Верой в вас, разрабатывает субстанцию Живы. Чем вы живы пред Отцом?
00:21:36 Позицию наблюдателя нужно поменять, разработаться. Что будете делать с этим?
00:23:56 1. Нужно бдительно следить за тем как мы выражаемся относительно самого себя в первую очередь для самого себя. Как мы выражаемся и привлекаем ситуацию, условия как это срабатывает вокруг нас.
 

2. К чему это приводит?
00:39:56 Нужна магнитная разработанность с Отцом внутри физического Тела. На 12 Синтез она не достаточна, разрабатывайте.
00:40:45 На скольких присутствиях ваш магнит срабатывает естественным образом?

00:42:30 Сила Веры в том, сколько одновременно присутствий ты можешь выдержать своей Верой?

00:44:30 Ипостасность на любом присутствии соответствующему, хотя бы Управлению Синтеза. В синтезе Управлений Синтеза в синтезе двенадцати присутствий или больше. Одновременно вы сколько удерживаете фиксаций Управления Синтеза и автоматически можете магнитить собою. 64 Управлений Синтеза 64 присутствий сколько вы удерживаете? Мгновенно получили всю базу данных, успели её синтезировать и что-то сделать, ещё одновременно или, делая, успеваете синтезировать связку разных Управлений Синтеза по Огням Отца, где сложены разные тексты Алфавита.
00:46:37 Алфавит в нас строит Стратегии и Стратегемии разными способностями и возможностями.

00:47:10 Что такое Стратегия?

00:53:56 Обновлённым взглядом смотрите на ваше продолжение физически тоже и эфирно. И вот 12 обновлений у вас должно Алфавитно срабатывать. Физически - ваша квартира, ваши условия, в которых физически вы фиксируетесь… Эфирное обновление идёт - разные состояния,… состояние окружающих должно быть продолжением вашего состояния… На Астрале – отношения,.. сложение новых каких-то взаимодействий и отношений с кем то... На Ментале, Ментал продолжение вас,.. хотя бы Ментальная Чаша… Ментал - это соотношение возможностей твоих и других… Ваша дуальность с окружающими меняется?
01:09:43 13 язык Алфавита - Ценность, 14 язык Алфавита - Система Ценностей… Нам не чем ценить и не с чем ценить и тогда мы не ценим то чем занимаемся, то что нам даёт Отец и во что нас вводит чтоб мы это вместе с ним начали сотворять. Вот такая проблемка…
01:11:18 Поэтому надо написать чему я верю. Знаете как интересно! Вы выйдете на уровень ваших ценностей. Что представляет из вас Синтез? Что вы оценочны или к самому себе или к окружающим?

01:13:36 Что является ценным, с точки зрения - пред Отцом? 

01:14:20 Настоящий опыт Синтеза и Огня он всегда реализован.
01:20:48 Сама Позиция Наблюдателя строится базово из восьми выражений:

8. Синтез (Стратогемия).

7. Парадигма.

6. Философия.

5. Идеология.

4. Теория.

3. Гипотеза.

2. Концепция.

1. Аксиома.

01:31:50 Вопрос чтобы материализовать присутствие Отца. Чем глубже и качественнее присутствие Отца, тем качественнее и глубже жизнь, не ради себя хорошего. Вообще у всех она улучшается…Делай. Как это будет? А вот когда сделаешь, тогда и увидем как?...

01:34:29 Практика 7. Стяжание восьми Синтезов позиции Наблюдателя Веры.
Итак, мы возжигаемся Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми стяжаниями 12-го Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

( Попробуйте сейчас сконцентрироваться так, что вот почувствуйте, что дальше концентрироваться некуда. То есть вы дошли до максимума глубины своей концентрации. Вот почувствуйте некую… некий толчок силы внутренней. Это очень важно сейчас. Как, знаете, отдача от, кто стрелял из винтовки, знаете, так стреляешь, и она отдаёт. Выстрел. Так и здесь – попробуйте дойти, довести свою концентрацию внутри самим собой до этой отдачи, до некой силы, которая внутри вас вот, ну, вспыхнет. (Пауза). И послабит внутри вас, но при этом останется в концентрации; где вы в концентрации и расслаблены одновременно, концентрированы и расслаблены. (Пауза).

И в этой концентрации возжигаемся синтезом Присутствий, синтезом Частей, синтезом Управлений или Ипостасей Синтеза, который мы выдерживаем, как некую взаимосвязь синтезом физически собою в одномоментном едином порыве, действии, выражении. (Пауза).

( Налаживайте свои отношения с Владыками. ( (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно в форме 12-й Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь концентрацией всей Верой своею, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, взаимопроникаясь, настраиваясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначального Владыки Кут Хуми прямой расшифровкой Синтеза и развёртыванием Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою Синтезом и Огнём ИДИВО в реализации 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ещё глубже, чем до этого. Каждый шаг должен быть более глубоким, объёмным и концентрированным. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проявляясь и развёртываясь в зале 256-ти Изначально Проявлено явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ипостасностью, стяжённой в прямой физической фиксации собой, и развёртывании, и вспыхивании субъядерно, ядерно, многомерно, многоклеточно Синтезом физического выражения.

Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца всей полнотой и цельностью концентрации физического явления Изначально Вышестоящим Отцом собою. И стяжаем 8 Синтезов 8-ми позиций 8-ми видов реализации каждой позиции Наблюдателя Веры каждого из нас (пауза). Выработки мысли синтезом 8-ми видов разработки позиции Наблюдателя собою системно, аппаратами и применимой выразимостью 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, стяжаем (пауза) принцип аксиомы позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип концепции позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип гипотезы позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип теории позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип идеологии позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип философии позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

стяжаем принцип парадигмы позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаемся им;

и стяжаем принцип Синтеза позиции Наблюдателя Веры каждого из нас, возжигаясь, в синтезе 8-ми принципов;

и стяжаем Основы и Начала позиции Наблюдателя каждого из нас в целом, всецелом явлением Изначально Вышестоящего Отца, принципом сотворчества, творческой свободы в базовом акценте подготовки, разработанности и синтеза стандартов Изначально Вышестоящего Отца собой. (Пауза).

И проникаемся, входя в принцип Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой, со всеми положениями, возможностями и реализацией Веры каждого из нас, как Части, и Веры, как принципа ИДИВО в реализации позиции Наблюдателя ИДИВО и относительно, и безотносительно (пауза) обстоятельств, событий (пауза) каждого из нас Синтезом ИДИВО каждого, в явлении Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И стяжаем проникновение и насыщенность каждого из нас позицией Наблюдателя ИДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, физически, становясь и развёртываясь на эту позицию, этой позицией неотчуждённо, непредубеждённо, иерархически, цельно. (Пауза).

И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И выходим из практики. Аминь.

01:47:45 Комментарий к практике… Как только мы входим в принцип и среду фиксации ИДИВО на нас включают процесс Синтеза, процесс Синтеза включается на процесс Творения какого-то, с точки зрения тех условий который нам даёт Отец, с точки зрения того процесса сотворения, например Части, в которой мы находимся относительно и без относительно Отца. То есть вот этот принцип вам нужно закрепить как-то в голове. Начать его отслеживать и как-то замечать…Там где мы не мыслим Отца, Творение невозможно. Важно каждую Часть осмыслять, пересчитывать и возжигаться…
01:51:30 Какую-то Стратегию для себя выработать… Сегодня я с этим УС или с этим синтезом присутствий как-то взаимодействую с точки зрения отслеживания реакций, отслеживания каких-то взаимодействий, отслеживания каких-то эффектов Синтеза Условиями,  всё что мы проходили по языкам. Сигналами какими то.. берите те языки… алфавитно с нами синтез разговаривает базово … с точки зрения символов, знаков… важно это вводить сразу в эту восьмерицу… в мысль, с точки зрения Стандартов Отца 
01:55:20 Практика 8. Итоговая 
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально Проявлено явленно в форме Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся и преображаемся, стяжаем на следующий месяц Условия, Огонь, Синтез, Системы, реализации стяжённого. И в реализации всего того, что стандартом синтезируется в каждого из нас в Ядре Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено явленно, физически собою, стяжаем Синтез итоговой практики 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем 188 октиллионов Огней 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 188 Ядер… октиллионов Ядер субъядерным Синтезом 256-ричным.

Возжигаемся, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 188-ми Изначально Проявлено явленно стандарта 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем Ядро Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем 256-рицу 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 188-го Изначального Проявления синтезом Присутствий в реализации Метагалактики ФА в синтезе Изначальных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 188-го Изначального Проявления Синтезом, стандартом 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся им.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем книгу 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ею, беря в руки, переходим в кабинет, кладём на стол. Кто был на 11-ом Синтезе, берёте книгу 11-го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Сдаём книгу 11-го Синтеза, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за учёбу ею и реализацию. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним и стяжаем итогово, цельно явление Изначально Вышестоящего Отца стандартом 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезтело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося насытить Ядра Синтеза, Ипост… Синтезтело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления каждым из нас, синтезом  нас, физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, возжигаясь, развёртываясь пред ним всем стяжённым и возожжённым. В синтезе всех ядер стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-ти Синтезов в целом, физически собою. Возжигаем, вспыхиваем этим. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Византия  Альбину. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань, с филиалами, и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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