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Практики 13 Цельного Синтеза ИВО «Синтез Психодинамики ИВО»
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Практика 1: Стяжание 256 Престольно-Образующих Сил. Стяжание Взгляда Отца.
Файл:151212-001.doc, время 01:23:46 – 01:54:28
Настраивайтесь. (Пауза). Поднимайте, концентрируйтесь всем своим естественным эффектом престольности, опыта, ищите ту грань, где вы «есмь» Отец собой. Сейчас больше ничего пока не важно. (Невнятно). (Длительная пауза). Помните, раньше говорили: «Никто тебе не друг, никто тебе не враг?». Ну и сейчас тоже. А каждый Человек тебе Учитель.Чем? Тем, что он несёт крупицу, какую - то частичку Отца для тебя. То есть относительно других: ты стоишь  материей, другой стоит перед тобой, как выразитель Отца. Вот примерно такое же самое. То же самое - ты стоишь относительно других человек, да? Как частичка, как выразитель Отца. Вот найдите вот эту грань, где и к каждому, и каждый к нам. Помните? Там, где двое – там Отец, там, где трое и больше - там Отец. Ищите вот то естество Отцом собою, «есмь, есть» Отцом собою. Лучше сразу Изначально Вышестоящим Отцом, где та внутренняя сила накопленности явления Отца, которая эманируется в окружающее иногда даже независимо от того, как мы специфически действуем. (Пауза). То, что внутри нас видится в максимальном явлении Отца и выразимость этого, независимо от того – воспитания, культуры, поведения, чего-то, что облекает это, грубо говоря, скидывая обличье разных условностей. (Пауза). Помните? Будьте просты, как дети. Ищем это вот естество собою, выразимость этого естества, простоты, лёгкости, достоинства то, которое мы говорим, раскрываясь этим в эманациях, пока внутри вы не почувствуете вот эту силу накопленности явления Отца собою, свою престольность Отцом относительно всей окружающей жизни, относительно Отца всех, с кем мы взаимосвязаны разными условиями, ситуациями собою. (Пауза).

Вспыхивая всеми ядрами Синтеза, всей концентрацией подготовки каждого из нас, в синтезе Посвящений, Статусов, жизненного опыта, только важна Сила этого опыта, а не что-то другое. (Пауза).

И эманируем концентрацию всего названного, вспыхивая средой эманаций (пауза) раскрываясь силу, раскрываясь силой эманаций  вокруг себя (длительная пауза), вспыхивая силой каждого ядра Синтеза, стяжённого и центрального ядра в синтезе 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

 Одновременно этой эманацией притягивая к себе среду Огня и Синтеза ИДИВО (пауза), синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь, переходим и становимся в зале Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально Проявлено  явленно концентрацией восьмипроявленной физичности  Метагалактики ФА, продолжая эманировать накопленность концентрации силы. (Пауза). 

И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить на восхождение, развитие, реализацию 13-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, и стяжая, вспыхиваем концентрацией Огня, Синтеза, условий, Системы 13-го Синтеза ИДИВО каждому из нас.

 И стяжаем форму Ипостаси 13-го Синтеза ИДИВО, облачаясь в неё, (пауза) возжигаясь ею, преображаясь ею физически. (Длительная пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками (пауза) Филиппом и Мариной, здесь же в зале (пауза), проникаясь концентрацией двух пар Изначальных Владык, двух Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельную Любовь Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельной Любви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем лично каждому из нас Синтез Психодинамики ИДИВО, прося преобразить каждого из нас и ввести в реализацию условий, Огня, Синтеза, Системы 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) как Ипостась Синтеза и просим выявить в каждом из нас максимальную концентрацию и выразимость накопленности Частей и Частями, Посвящений и Посвящениями, Статусов и Статусами и полнотой, глубиной эманацией применимости, реализованности всем этим, средой 13-го Синтеза ИДИВО физически каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

 И проникаемся каждой частью Посвящений, каждым Посвящением, каждым Статусом и в синтезе их стяжаем и возжигаемся максимальной дееспособностью и применимостью Частей 13-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Сопрягаясь Частями, Посвящениями, Статусами с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Филиппом Мариной. (Пауза).

И стяжаем концентрацию Ипостасности физически собою Изначально Вышестоящим Отцом, входя в принцип «есть, я есть, я есмь Изначально Вышестоящий Отец» и преображаясь этой концентрацией в преодолении всех иных условий, систем, (пауза) и выражений. (Пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено явленно, становимся пред ним, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую физически многомерно, многочастно, в синтезе и концентрации всего возожжённого собою и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и выявить вершинную концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии (пауза) и максимальную широту эманации этим. (Пауза).

Сопрягаемся синтезом Частей с Частями Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем (пауза) Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выявлении всей престольности и престольной силы собою «есть, есмь Изначально Вышестоящим Отцом», (пауза) предстоя пред Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. (Пауза). Становимся в сферу Престола каждого из нас, в широте эманации и концентрации внутри престольной накопленности собою, раскрывая эманацию и запись по сфере Престола, стяжаем преображение Престола и престольности каждым из нас на минимальный уровень престольности восьмипроявленный Метагалактический, физический собою. (Пауза).

 Всевышне развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), прося восстановить, восполнить, наполнить Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью каждую Часть, каждое Посвящение, каждый Статус, синтезтелесность, синтезвыразимость и всем физическим телом многомерно, многоклеточно, многообразием выражения и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем опустошение и реализацию этим и обновление Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

 Стяжаем заполнение Огнём и Синтезом сферы Престола и стяжаем 256 престольно-образующих Сил в реализации Престола Изначально Вышестоящего Отца Престолом каждого из нас, прося заполнить, насытить. И стяжаем записи на сферы-оболочки каждой силы престольной, престольно-образующей, (пауза) максимально высокое, вершинное явление, выражение,  концентрацию (пауза) престольной дееспособности собою.
И стяжаем Центральное Ядро Престола каждого из нас концентрацией престольной Силы, разработанности явлений и накопления реализации Престола Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза). Проживаем. Вспыхивая, возжигаясь и преображаясь. Вмещая всё, что Отец направляет, сотворяет, активирует каждому из нас. (Длительная пауза).

 И преображаясь этим, мы стяжаем максимальную возожжённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальную широту, глубину, вдохновлённость или одухотворённость каждого из нас, возжигаемся ею. Вспыхиваем максимальной глубиной, концентрацией осветлённости, просвещённости, просветлённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, можно сказать «Истинности». Максимально высокая, это – Истинность. (Пауза).

 И вспыхиваем, развёртываясь максимальной глубиной, широтой эманации подготовленности, подготовки каждого из нас, реализованности,  выраженности, отдавая свободно, вокруг себя, эманацией, средой (пауза) и концентрируем Престол всем физическим телом, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, престольный Взгляд. (Длительная пауза).

Взгляд – это и глазами, и всем телом престольно сейчас, то есть Престолом взгляд. (Пауза). Есть такое состояние внутреннего взгляда на всё окружающее - не глазами, а всем собою. Не головой, а сейчас попробуйте всем телом. Престол сейчас на всё тело фиксируется. (Пауза). Своим внутренним миром на окружающий мир. Вот этот взгляд это в глубине вашего тела, как пространство внутри, некая концентрация, где есть фиксация центровки, можно сказать или фиксация этого взгляда на окружающее. (Пауза). Это идёт на центровку Престола на ядро, то есть центровка взгляда этого на ядро, на ядре Престола фиксируется. Глаза - это уже, ну такая траектория, как фиксация на зрачок, вот такой эффект. Всё, Отец завершил, зафиксировал каждому, стараемся глубже проникнуться вышестоящим телом с физическим в синтезе одномоментно, столпной выразимостью тела в синтезе Любви, Мудрости, Воли и  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Филиппа  Марину, они стояли рядом с Отцом, Владыки стояли по правую руку от Отца, Владычицы по левую руку, работали с нами тоже. По итогам встали там, Владыки стояли до этого, сейчас встали вся четверица. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся концентрацией всего стяжённого, возожжённого всем физическим телом, одномоментно фиксируя на всё тело по оболочке тела оболочку Престола, она и вокруг вас будет стоять, как сфера и по телу, по коже, фиксироваться. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначального ИДИВО 177-й Изначальности Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Силы Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эволюционного Синтеза

 Файл:151212-001.doc, время 03:30:53 – 03:51:04
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Пауза).

То, что в конце предыдущей практики – активируем, и возжигаем концентрацию по телу,  вокруг тела  - сферу, возжигаясь Престолом. (Пауза).
В эманациях, в концентрации Силы, Синтеза, Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Силы, Энергии. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

И возжигаясь, проникаясь их Огнём и Синтезом, всей плотностью концентрации и эманацией вокруг физического тела, заполняясь, вспыхиваем. (Пауза).

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, становясь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза).

Вспыхивая Взглядом (пауза), которым наделил Отец каждого из нас. Взглядом Изначального Владыки Кут Хуми, проникаясь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и сопрягаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначального Владыки Кут Хуми собою, каждым из нас, как Ипостасью Синтеза. (Пауза). Во внутренней взаимокоординации, внутренним миром и внешним выражением, одесную Изначальным Владыкой Кут Хуми собою, престольно.

Вспыхивая всей концентрацией Мощи, усилия и проникновенности, физически собою. (Пауза).


И просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на максимальную активацию Частей и дееспособность Частей, на максимальную активацию Посвящений и дееспособность Посвящений, максимальную активацию Статусов и дееспособность Статусов, каждым из нас, синтез-телесно, физически, (пауза) столпно, цельно, сферой эманаций и внутренней выразимостью Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, полнотой проживания. (Пауза).

И стяжаем минимально восьмеричную разработанность каждой из Сил Престола собою, в активации, реализации, применимости Частей (пауза) и огненно-материальной разработанности ими, в синтез-телесном, физическом явлении. (Пауза).
И стяжаем программу Престольной Реализации явления Изначально Вышестоящего Отца, одномоментным (пауза) явлением среды Огня и Синтеза ИДИВО, дееспособности Синтезом и Огнём Частей, Посвящений, Статусов и Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).

И возжигаясь, настраиваясь, устремляясь, активируясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним 256-ти Изначально Проявлено явленно, в зале Его, становясь физически целостно и цельно напрямую пред Отцом, физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, синтезируемся Престолом каждого из нас, с Престолом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, стяжаем Силу Престольности, цельностью каждого из нас, в активации базовых восьми видов разработанности Частей.
И стяжаем Изначальный Смысл Престола каждого из нас, прося преобразить программы, задачи, архетипы, целеполагания, планы и ввести во все ядра - огнеобразы и Изначальность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), сотворении и созидании Изначальным Всевышним Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).
И просим преобразить условия, ситуации, взаимосвязи каждого из нас, с учётом Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца, собою.

  И впитывая, возжигаясь, начинаем эманировать всей внутренней полнотой и глубиной, и внешним выражением, преображая все взаимосвязи, программы, условия, записи, тексты (пауза), весь конструктив, в синтезе абстрактного явления и конкретного явления, подготовок, возможностей, накоплений и записей каждого из нас. (Пауза).
И, возжигаясь, преображаемся - чёткостью, ясностью, исполнением Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца, из источника Его Истины, с фиксацией на центровку Престола, и в синтезе 256-ти оболочек Престола каждого из нас, в разработке,  реализации 256-ти престольно - образующих Сил, 256-ти пассионарностей Престола, каждого из нас. (Пауза).

Эманируем 256 реализаций Изначального Смысла 256-ю оболочками, 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 256-ти пассионарностей Престола.

Стяжая потенциал  Синтеза каждой из 256-ти пассионарностей Престола (пауза), в реализации усилий каждой Части, 256-рицы каждого из нас, субъядерным Синтезом каждого из ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Длительная пауза).

И возжигаясь и преображаясь, стяжаем поэтапный, адаптивный Синтез (пауза) Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. (Пауза).

И вспыхивая пассионарностью каждого из нас, эманируем её, ею, развёртывая Силу Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца, собою.  

Буквально встраиваясь в Силу, идя Силой, проникаясь Силой, насыщаясь Силой, устремляясь этой Силой, которая сейчас в вас фиксируется. (Пауза).

Проживите эту Силу, как вот, как некое - Мощь, которая вами эманируется, реализуется, встроилась, активировалась, как угодно проживите всем телом, всем синтезом Частей.

Можно сказать, что Отец буквально наделяет своей Силой, которая несёт этот Изначальный Смысл. Это Огонь Силы. (Пауза). Станьте этим. (Пауза).

Пробуйте проявиться сейчас, выявиться этой Силой, почувствовать её. По этой восьмерице пройдите, подвигаться ею, настраивая Части на это движение, поощущать, почувствовать, помыслить, посутить, поидеить, посмыслить ею. И возжечься. (Пауза).
Ну, и в итоге, подееспособить, чтобы она вас не закрепостила, а вот по… пошевелитесь, грубо говоря. Клеточки, ядра, атомы, молекулы, Части. Понасыщайте Части, понасыщайтесь ею.

И внутри раскрепощённо что-нибудь сделайте. Ну даже раскрутите этот эффект вокруг себя, из тела.

Как? Просто подумайте, это произойдет. (Пауза).

Как эманация, как  распустите это.  (Пауза). 

Эффект очень простой, когда вы распускаете эту эманацию, у вас такое ощущение, что вырастаете мгновенно, тут же, такое ощущение, что внутри, как будто такое, глубина появляется новая. Или некая Сила, концентрация возникает. И так, и так может быть. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, причём эманации - не просто эманируем, как раньше вы делали, а попробуйте сейчас отъэманировать именно Смыслом, Силой вот этой.

То есть когда вы ведёте эту Силу вокруг себя, доводите и чувствуете, что ответ проживаете, что вам ответ пошёл такой же, и вы чувствуете ответную некую силу, реакцию на тело (пауза), подразделение Предначального ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Развёртывая вот эту Силу, Мощь, глубину на сферу ИДИВО каждого. И проживите, что ИДИВО каждого на вас стоит, вокруг вас. Ну не стоит, он действует. Ну, есть. Проявлено. (Пауза).
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание 256-ти Иерархических Сил. Стяжание ночной учёбы
Файл:151212-002.doc, время 01:19:30 – 01:35:20
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, каждым из нас. Каждым из нас собою. (Пауза). Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом физически собою, вспыхивая всей дееспособностью, концентрацией, цельностью, эманацией (пауза).

 И возжигаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, становясь в форме Ипостаси Синтеза пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся, сопрягась синтезом Частей, Посвящений, Статусов, подготовок, глубиной слиянности и выразимости.
 Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), начиная буквально «течь» Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою. (Пауза). И просим преобразить каждого из нас и ввести в иерархическую разработанность и применимость всеми условиями, ситуациями жизни - мгновенным контактом, проживанием, улавливанием, обращением, взаимностью иерархической и восхождением синтезом присутствий, проявлений, каждым из нас, изначальностью реализации изначального смысла Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Метагалактики ФА, восьмипроявленно физически, свободой Престольного явления, пассионарности Синтезом присутствий и пассионарностью присутствий Изначально Вышестоящего Отца, собою.
 И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено явленно, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь, сопрягась, сливаясь и «теча» Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию пассионарности Силы Престола каждого из нас течением Огня и течением Силы Изначально Вышестоящего Отца, Его явлением собою. Просим преобразить каждого из нас и стяжаем 256 - ричную насыщенность Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою, в явлении Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца, полнотой и цельностью внешнего и внутреннего проживания Жизни Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза). 
И возжигаясь и преображаясь, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Иерархических Сил Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, свободой иерархического, мгновенного контакта, Синтеза, связывания, смысла Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас собою. (Пауза).
 И возжигаясь, стяжаем 256 насыщенностей 256-ти первичных функций, 256-ти частей эталонно, каждым из нас, 256-ричной разработанности Метагалактикой ФА эволюционно, в 16-ти базовых эволюционных принципах (пауза) явления Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
 И возжигаясь, развёртываясь этим, с фиксацией соответствующей насыщенности в соответствующую оболочку Престола, (пауза) эманируем 256 престолообразующих сил, в первичных эталонных функциях, в пассионарностях эманациями Изначально Вышестоящим Отцом собою, по сфере Престола, возжигание Изначального Смысла 256-ричной Иерархической Жизни Изначально Вышестоящим Отцом ростом, восхождением и всевышностью каждым из нас им. 
И возжигаясь, просим скоординировать, сгармонизировать, выровнять, выявить (пауза) по всем направлениям, управлениям, реализациям каждого из нас, взаимосвязи и функциональность иерархических возможностей реализацией каждым из нас. То есть по всем направлениям Жизни, по всем ситуациям, взаимосвязано, иерархически, полнотой, глубиной, возможностями этим. (Пауза).
Сами сейчас проживите, по каким ситуациям, по каким взаимосвязям идёт координация, распределение, взаимосвязь.

И станьте явлением (пауза) цельности и возможности выражения Изначально Вышестоящего Отца собою по этим ситуациям, где вы цельны, в разных ситуациях идёт выявление вас, как выразителя Изначально Вышестоящего Отца, с иерархическим принципом бытия, иерархическим принципом жизни. Ну, соответственно, действие (пауза) по вашим контактам с кем бы то ни было, где бы то ни было. Проживите. К вам и от вас. Но ваша задача – от вас. К вам – то же. (Пауза).

И мы возжигаемся и преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.
 Входим в Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системы ночной подготовки каждым из нас, учёбы и реализацией 2-й половины 13го Синтеза, 2-й части – завтра, в выявлении Огня и Синтеза, пассионарности и смысловой насыщенности реализацией 13-м Синтезом каждого, как Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим обновить, активировать каждого из нас на глубину осознанности, осмысленности этим, в реализации Синтезом престольно собою. (Пауза). И слушайте задание Владыки, кроме того, что до этого вам было задано, ещё то, что Владыка рекомендует.

 И мы вспыхиваем Силой явления 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, как Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначального, Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание Жертвы  ИВО, Меча Престола каждого из нас, Идивной Чести и Престольного Тела
Файл:151213-001.doc, время 01:47:36 – 02:18:16
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза). Настраиваясь и сонастраиваясь собою, как Ипостасью Синтеза. (Длительная пауза). Возжигаемся Престолом, концентрацией Престольной Силы собою, естеством глубины, полноты явления Огня и Синтеза. — И обратите внимание, чем концентрированнее вы внутри возжигаетесь: в центре Хум, по позвоночнику, Ядрами Синтеза, тем раскрытее вокруг вас сфера и качественнее Огонь и Синтез. (Пауза). —
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, сонастраиваемся средой со средой Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, средой каждого из нас, как Ипостаси Синтеза, некими эманациями. (Пауза).

 Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в форме пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, в зале 192-х Изначально Проявлено явленно, в зале сонастраиваясь, в Огне и Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и внутренне, и внешне. 

И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас (пауза), уплотняясь, соприкасаясь, проникаясь. (Пауза).
 И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем смысловую среду ИДИВО каждого из нас, с минимальным выражением смыслов ИДИВО Человека Планеты собою. (Пауза).
И, возжигаясь, стяжаем виды смысловой среды Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас:

- стяжая смысловую среду ИДИВО Человека Планеты, возжигаясь ею (пауза);

- стяжаем смысловую среду ИДИВО Человека Метагалактики, возжигаясь ею, — (смысловая среда, она, вот, как слоями, знаете такая вот, складывается сейчас: первый слой внизу, второй слой – смысловая среда ИДИВО Человека Метагалактики, слой идёт в сферу вашу); —
- стяжаем смысловую среду ИДИВО Человека Проявления - третий слой среды;

- стяжаем смысловую среду ИДИВО Человека Изначального – четвёртый слой смысловой среды. (Пауза). Пока четыре. 
И, проникаясь синтезом четырёх сред, стяжаем смысловую среду Идивности каждого из нас. (Пауза).

И стяжаем выразимость минимальной четверичности смысловой среды, в синтезе явления Любви Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. (Пауза).

И просим преобразить средовую насыщенность каждого из нас, в эманациях каждого из нас, и перезаписать тексты на любых видах, типах оболочек, контурах, прообразах и потенциалах, в синтезе четырёх видов смысловых сред, четырёх базовых видов ИДИВО, каждого из нас, как Человека, в естестве явления Изначально Вышестоящего Отца – изначально, проявлено, метагалактически и планетарно. (Пауза).
И стяжаем смысловую среду ИДИВО сопряжённостью сред, записью и печатью на Престоле каждого из нас, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией центровки и ракурса Изначального Смысла Изначально Вышестоящего Отца, синтезом престолообразующих сил, пассионарностей Престола, собою. (Пауза).

И возжигаемся цельно Синтезом смысловой среды, Цельным Синтезом смысловой среды Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе внутреннего мира, внешнего мира, концентрацией Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено явленно, становимся пред ним в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). И стяжаем Жертву Изначально Вышестоящего Отца, как вершину служения Изначально Вышестоящему Отцу, собою.

 И просим исполнить Жертву. (Пауза). Возжигаемся ею и опустошаемся, эманируя всё несоответствующее среде смыслов, смысловой среде Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Идивности, нижестоящим эволюциям. Ракурсом взгляда ниже Человека Планеты, с включением возможностей выражения каждого из нас, минимальной цельностью ИДИВО, как ИДИВО Человека Планеты, ИДИВО Человека Метагалактики, ИДИВО Человека Проявления, ИДИВО Человека Изначальности, в синтезе их собою. (Пауза). 

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, опустошаясь и преображаясь, стяжаем Меч Престола каждому из нас, и, возжигаясь Мечом, отсекаем им все нижестоящие (пауза), следственные взаимосвязи, с концентрацией силы, опыта, знания (пауза), изначально-интуитивного познания Основ, Начал, Правил, Законов (пауза), Положений Изначально Вышестоящим Отцом, собою. (Длительная пауза).
И стяжаем Честь Идивного Творения, в реализации и росте каждого из нас, престольно, в Сотворца. (Пауза). И возжигаемся Честью данного, вспыхивая в Чести, и  в Чести, всем Синтезом Посвящений, всем Синтезом Статусов, всей дееспособностью (пауза) Частей.

И стяжаем Силу Чести (пауза) Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Проникаясь и вспыхиваем ею, Престолом, в синтезе Частей, в синтезе Посвящений, Статусов, цельно собою. (Пауза).

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Звания по Чести каждого из нас, Одесную Изначально Вышестоящему Отцу. (Пауза). И преображаемся – Званием, Честью и Почестью (пауза) явления Изначально Вышестоящего Отца, собою. Возжигаясь Мечом Престола в позвоночнике - это Меч Силы, проживите Меч Престола, как Меч Силы, Силы Чести, Силы Звания и Силы Почести, как «Почётно». (Пауза). Служба – это Почесть. По Чести данная. В любых видах деятельности, что внешне - в жизни, что в Доме. (Пауза). Во всех видах поручений, во всех реализациях Посвящений, как право управления материей, во всех видах и выражениях Статусов, и в целом. (Пауза).
 И в синтезе всех этих фиксаций, мы стяжаем (пауза) Идивную Честь, собою. (Пауза). И возжигаясь ею, преображаемся и формой своею, и качеством Огня и Синтеза своего накопленного, с повышением качества Огня и Синтеза, Воли и Духа, Света и Мудрости, Любви и Энергии, или Силы, как минимум на шаг выше. Вспыхивая концентрацией и входя, преображаясь (пауза) и фиксируясь концентрацией Силы Идивной Чести Изначально Вышестоящего Отца собою, на следующий шаг, уровень, качество, как в целом, так и в деталях, одномоментно раскрываясь многообразием, многонаправленностью реализации  и выражения Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза). Проживите это. (Пауза).
Эманируем. Эманация всем телом, в синтезе Частей, цельно. Пробуйте эманировать Силой, где Сила проникает сквозь тело и тело эманирует, прикладывая Силу эманации. (Пауза).

И, возжигаясь Престолом, синтезируемся с Престолом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Тело Престола, или Престольное Тело, каждым из нас. (Пауза). —Больше звучит: «Престольное Тело». — (Пауза). Одномоментно развёртываясь и возжигаясь Престольным Телом в физическом теле. (Длительная пауза). Старайтесь прожить. (Пауза).

 И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь Престольным Телом, в Синтезе Престола Изначально Вышестоящего Отца и всего стяжённого, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз, вспыхивая Жертвой этим. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся, физически эманируя всё стяжённое, возожжённое, эманируя Престольным Телом (пауза), Принципом Жертвы, Честью Идивной в Синтезе Чести, Почести (пауза), в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Предначальный  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 5: Стяжание Источника Жизни ИВО, Жизни ИВО, стяжание Метагалактической книги Жизни, включение Новой Жизни, Перспективы, Синтезтела Аспекта
Файл:151213-001.doc, время 03:38:15 – 04:05:01
Мы возжигаемся концентрацией Огня и Синтеза, собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою, как Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ракурсе 13-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Переходим и становимся  в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно (пауза), оформляясь концентрацией Огня и Синтеза, физично собою, сонастраиваясь контактом Изначального Владыки Кут Хуми и проникаясь, в этом контакте, глубиной явления. (Пауза).

  Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим выявить и скомпактифицировать, и оформить окончательные тексты Книги Жизни, с фрагментами Книг Кармы и Дхармы каждого из нас, остатками, как остаточный принцип записей текстов и связующее звено с предыдущими видами условий жизни, ниже Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Изначальности, в синтезе их собою. Базово. (Пауза).
И выявляя эти записи вокруг тела, неким текстом, записью, средой записей. (Пауза).

Стяжаем аннигилирование этих записей, сжигание, вокруг тела, сквозь тело, в частях, в ядрах, в атомах, молекулах, огнеобразах, в клетках, в текстах ДНК и генетики каждого из нас, нижестоящих видов, форм существования и контекстов жизни. (Пауза).

Таким образом, вычищаясь и вычищая (пауза), даже расчищая жизнь. (Пауза). Элементарно Взглядом сейчас, стяжённым вчера Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, растворяя, распаковывая, расчищая и зачищая, сжигая Взглядом, вернее оно не сжигается Взглядом, а оно аннигилируется. То, куда вы смотрите - оно аннигилируется. Не Взгляд аннигилирует, а Огонь аннигилирует, сжигает. А вы просто видите это. Определяете Взглядом аннигиляцию. (Длительная пауза). И то, куда прикасается Огонь – оно растворяется. (Пауза). И растворяя вокруг себя, в среде - записи, тексты, связки, сгустки причин, следствий (пауза), условий. (Пауза).
Вы можете сейчас прожить возврат Силы, которая там пряталась, в этих сгустках, такое ощущение, что в тело возвращается некая Сила, накопленная, которая утекала на эти старые связи, на эти старые причины, следствия, которые уже вам не нужны. Определитесь с этим сейчас. Просите Владыку аннигилировать настолько, насколько вы готовы  аннигилировать все старые условия, и в условиях - причины, следствия, записи, тексты. Это как подарок сейчас. (Длительная пауза).

И, возжигаясь чистотой, ясностью Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначального Владыки Кут Хуми, - посмотрите вокруг себя: на эту сферу, в которой были эти тексты, что с ними произошло? Возожгитесь Мираклевым взглядом, видением, вникновением, многомерно, физически, тонко, огненно, изначально. (Пауза).

 Стяжаем применение Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, Взгляда Изначального Владыки Кут Хуми, изначальным смыслом Изначально Вышестоящего Отца, в разработанности среды смысловой: физически, тонко, огненно, изначально, с рашифровкой всех четырёх видов применения. (Длительная пауза).
— И можете обратить внимание на сферу вокруг вас, только не надо её представлять стеклянной, хотя она прозрачная, но видиться может именно, как прозрачный шар, прозрачная сфера вокруг вашего тела. Линзообразная. (Пауза). —
 И, вспыхивая, возжигаясь Престолом, сферой Престола, стяжаем, возжигаемся Цельный Синтез, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в проецировании, проекции пассионарностей Престола по оболочке, вот этой сферы прозрачной, вокруг тела, на которую наносится рисунок Силы бъющей, идущей из центра грудной клетки, от вас, из тела, наносит рисунок, узор, надпись, текст на эту оболочку. (Пауза).

 И мы стяжаем, на каждую из оболочек, соответствующую смысловую среду соответствующей Части, соответствующей Ипостаси Синтеза, Аспекта этого смысла, в рождении смысловой среды Частей, пассионарностью Престола. (Пауза).
И, вспыхивая всем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этой сферой, этой записью, текстом, всем, что из нас выражается, применяется, эманируется, пред Изначально Вышестоящим Отцом, 256-ти Изначально Проявлено явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И, концентрируясь на Изначальное Ядро клеточки каждого из нас, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).

И напитываясь, заполняя и заполняясь, в сфере Престола, жизнью, субстанцией жизни, всеми параметрами жизни, применение, выражение Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. Стяжаем книгу Метагалактической Жизни каждому из нас, прося преобразить  предыдущую книгу Жизни. (Пауза). Возжигаемся книгой Жизни каждого из нас, возжигаясь Силой этой книги, входя в Синтез с этой книгой Силой Жизни  каждого из нас, накопленной. (Пауза).

- Смотрите, на ней написано: имя, фамилия вашей, теперешней. (Пауза). Отец вам говорит: «Это Новая книга». Проживите Новую книгу, настройтесь сейчас на Новую книгу, свою жизнь настройте на Новую книгу, то есть на Новую жизнь включитесь, с итогами. (Пауза). Новая жизнь пойдёт от вас. Возжигайтесь ею. (Пауза). Эманируя жизнь многомерно, многовариативно, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, цельностью, цельно, глубиной, полнотой слияния Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаясь.

- Можете посмотреть, как идёт Синтез книги Жизни, вашей книги Алфавитной, где в книгу Жизни записывается всё ценное, лучшее, вышнее (Пауза). Там, в этой книге, ещё есть раздел «Будущего», потом, возжигаясь этой книгой Жизни, проживите ещё и записи будущего, которые вы формируете этой книгой, в том числе. Вне времени, вне пространства. Просто будущего. И как перспектива. Стяжайте перспективу, ну перспектива: следующего воплощения, следующего Посвящения, следующий Статус уже вписаны туда, как следующий шаг. Хотя там расписано, с точки зрения Стандартов Отца, вся полнота будущего, с точки зрения Проекта Человека и возможностей жизни. (Пауза). Проникаемся ею. (Пауза).
 И с книгой, каждый, переходит в свой личный дом, самый высокий, физически объединяя эманации, весь Синтез всех домов: в Метагалактике, на первом вышестоящем присутствии, у кого есть, служебный и физический, фиксируя в самом высоком, на 4-м этаже, в своём кабинете, книгу на столе, но эманацией, в синтезе, объединяя, все четыре фиксации, с выражением акцента: физически - Любовью, в Метагалактике - Мудростью, на первом  вышестоящем – Волей, и в служебном - Синтезом, но в синтезе всех 4-х, в каждом из домов. Физически сейчас вокруг вашего тела и фиксацией в  квартире, где вы живёте, в Метагалактике все четыре этажа отражают: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез, физически все четыре в синтезе, но акцент идёт соответствующий. То есть, всё во всём: 16, 4х4. Акценты разные. Аспектизация разная домов, условий – первое вышестоящее и служебное. Всё четверично в каждом доме, но соответствующим акцентом Силы Жизни. У Служащего – чисто акцент Синтеза, в явлении Отца первым вышестоящим – акцент Воли, в Метагалактике – акцент Мудрости, и физически – акцент Любви. (Пауза). Акценты не обязательно будут срабатывать, как вы думаете, будьте готовы к спонтанности этих акцентов, никаких установок. (Пауза). То есть ничего сейчас на эти акценты не устанавливаете. Просто состояние. Книга будет у вас в кабинете, в самом высоком здании –ну, у служащих. Кто не служит, у вас в Метагалактике. Пока. Потом она будет сдана в хранилище книг. Владыка говорит: «Недели две, или весь месяц, она у вас будет работать над условиями ваших домов, ваших зданий. И так, и так».
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Аспекта, каждому из нас. (Пауза).
 И, возжигаясь им, становимся, Отец сотворил вам Синтезтело, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аспект Изначально Вышестоящего Отца собою, Аспект Жизни, всей жизнью, стяжённой каждым из нас. Как своеобразие аспектизации Изначально Вышестоящему Отцу, полнотой реализации внутренней, внешней жизни и цельной жизни каждого из нас. (Пауза).

Становимся Синтезтелом Аспекта в синтезе с Престольным телом, физически, синтез-телесности всей накопленной, каждым из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И, вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 6-7: Стяжание Образ-типа ИВО, перспективы реализации Образ-типа ИДИВНО. Итоговая 
Файл:151213-002.doc, время 01:00:39 – 01:20:03
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, устремляя взгляд, состояние, восприятие, проживание в Синтез Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь: и внешне, и внутренне. (Пауза). Взаимодействуя с Изначальными Владыками, всю концентрацию нужно фиксировать Владыками. Себя всё время проверяйте, вы в доверии Владыкам и вне отвлечении, когда Владыки на вас фиксируют Огонь и Синтез, и в полноте вникновения Огнём, Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою. Если вас что-то отвлекает, имейте в виду уже у вас какой-то есть безобразный момент (смеётся) всяких накруток, записей, которые вам не нужны, ну, или нужны, но вы никак отойти от них не хотите, или ваши Части. Обратите на это внимание. Есть состояние вникновения в силовой поток Огня и Синтеза, который проникает в нас от Владык, и мы входим в жизненность, в силу этого потока Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, нацеливаясь, развёртываясь, раскрываясь, проникаясь, погружаясь в Синтез и Огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, физически всем собою, в синтезе Частей, Посвящений, Статусов, всей подготовки, всей мощи, всей силы, физичности, каждым из нас, компактификацией физичности Огнём и Синтезом и максимальной развёрнутости Огнём и Синтезом, раскрепощённости Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, буквально входя в явление и являя Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собой, их Огонь и Синтез и внешней и внутренней средой. 
И устремляясь, становимся, равёртываясь, пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Проявлено явленно. (Пауза). Концентрируя и направляя силу слияния Синтеза и жизненность, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в явлениии Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь физично и вышестояще, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, потоком силы жизненности Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою. (Пауза).
И стяжаем (пауза), и возжигаемся Огнём (пауза) и Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца как средой, вспыхивая смысловой средой Идивности и ИДИВО, Идивности каждого из нас, в среде ИДИВО.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Филиппом Мариной, то же самое: возжигаемся, концентрируемся ими, стяжаем Цельную Любовь Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельной Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезтелом Аспекта, стяжённым до этого, возжигаясь всей аспектностью, всей концентрацией силы и жизненности (пауза), впитывая, вспыхивая Цельным Синтезом и Цельной Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, в Синтезе их, в явлении Изначальных Владык, в поддержке Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Филипп и Марины.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и всю силу жизненности направляем к Изначально Вышестоящему Отцу Цельным Синтезом, Цельной Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в явлении возожжённости, в поддержке, в Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Филипп и Марины.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая силой жизненностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.

 И стяжаем Огонь Образ-типа каждого из нас, стяжаем Цельность Образ-типа, в выявлении качества Образ-типа и аспектизации Образ-типа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И, проживая Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в максимальной глубине и качестве Образ-типа каждого из нас, стяжая цельность Образ-типа и итог Образ-типа каждого из нас, накопленным и реальным Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим преобразить каждого из нас (пауза) этим, вспыхивая Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца собою в простоте, естестве явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза) качеством и глубиной Подобия Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).
 И, проникаясь максимально, стяжаем развёртывание базовых 32-х Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца, 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Основами и Началами Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою, и развёртывание далее 64-ричного синтез-телесного осуществления реализации 32-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 Стяжаем перспективу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в реализации Образ-типов и пути Аспекта Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Явление Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом, Синтезом Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца собою, в полноте реализации Изначально Вышестоящим Отцом Идивно. (Пауза).

 И выявляемся максимальным качеством, полнотой Образ-типа собою, с глубиной перспективы, данной каждому из нас, ростом Образ-типа, явлением Образ-типа, Синтезом и силой явления Изначально Вышестоящего Отца и жизненности этого явления, зарядом, пассионарностью и Синтезом пассионарности, в синтезе всех пассионарностей всех Частей, Образ-типом каждого из нас. (Пауза).
 И, разгораясь, вспыхивая, воспламеняясь Образ-типом, Подобием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Его явлении собою физически, преображаясь и эманируя Образ-тип собою. (Пауза). Образ-тип выходит во внешнее выражение, можно сказать, что это как вот внешнее становится для вас, внутри развёртывается Подобие, а Образ-тип становится внешне, Подобие работает над следующим Образ-типом. (Пауза). Внутри Подобие развёртывается, ну, путь вот этот, 32-ричный, в базовом выражении Синтеза 32-х, 64 синтез-телесно, базово, 256-рично каждым Образ-типом, с ростом качества Подобия, Образ-типическости. (Пауза).
И мы возжигаемся внутри - Синтезом Подобия Изначально Вышестоящего Отца, во вне - выражением Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца собою, максимальным качеством Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, эманируя пассионарность Образ-типа набором и концентрацией естественно-направляющих функций и силой явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

— Знаете, вот прям протолкните сейчас, во вне, это явление. Знаете, вот как - распустите его вокруг себя. И не просто отъэманируйте, а знаете как, доведите, ну, минимально, до стенок вот этой комнаты. (Пауза). —
 Очертите эманацию сферы ИДИВО каждого (пауза), ну, и ИДИВО каждого включается условиями на ваш Образ-тип, и на перспективу того, что мы стяжали.

Вы можете видеть, как вокруг вас возникают разные условия, как какая-то насыщенность вокруг вас, идёт движение, идёт проживание, что у вас, в вашей сфере вокруг вас возникают разные условия, записи и так далее, то есть Образ-тип начал действовать вовне. До этого он больше прятался внутри. (Пауза).
— Это то самое высокое, идеальное, что вы можете выразить Отцом наружу. Без оценок. Просто надо это делать. —
И мы возжигаемся, преображаемся этим, входя в реализацию, развёртываясь реализацией Образ-типа каждого из нас, в росте Синтеза Образа и Подобия внутри, развитием позиции Наблюдателя и синтезом жизненности и жизненных сил и силой явления Изначально Вышестоящего Отца в применимости, разработанности и явлении (пауза) Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И входим в итоговую практику.
Стяжаем Синтез итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза).
И стяжаем 189 октиллионов Ядер Синтеза 256-ричной субъядерностью Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
Возжигаемся, стяжаем эталонный Огонь и Синтез 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся, стяжаем насыщенность всех ядер, атомов, молекул субъядерности во всех видах огнеобразов, эталонным Огнём и Синтезом 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначальное Ядро  13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Синтезе стандарта. (Пауза).
Стяжаем 256-рицу 13-го Цельного Синтеза 189-ти Изначально Проявлено, синтезом изначальных присутствий, изначальностью явлений Изначально Вышестоящего Отца им.
Стяжаем Синтез книги 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем книгу 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки, читайте название. Впитывая, возжигаясь Огнём и Синтезом книги, переходим в кабинеты частных зданий, кладя её на стол. Тем, у кого есть книга 12-го Синтеза, забираем книгу 12-го Синтеза со стола, возвращаемся в зал Книг Синтеза, сдаём книгу Синтеза, книгу 12-го Синтеза Изначальному Владыке Кут Хуми, благодаря за учёбу ею.
Стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Систему, реализацию 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на следующий месяц каждому из нас, как Ипостасей Синтеза, в контакте разработанности и прямом взаимодействии с Ипостасью Синтеза Изначальными Владыками Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, Филипп Марина, Иерархией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, по спецификам Аспектности каждого из нас, Изначально Вышестоящим Отцом, многообразием, вариативностью, реализацией пассионарностей Престола, каждого из нас. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Филиппа и Марину, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца стандартом 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и возжигаясь 189-ти Изначально Проявлено явленным Цельным Огнём и Цельным Синтезом 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и реализуясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык, ещё раз, Кут Хуми и Фаинь. (Пауза).
 Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предвечный (должно быть Предначальный) ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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