 Практики 14 Цельного Синтеза ИВО «Синтез Цивилизации ИВО», 9-10 января 2016,  Предначальный ИДИВО 177 И, Казань, Учитель Синтеза ИВО Власова А.

Практики 14 Цельного Синтеза ИВО «Синтез Цивилизации ИВО»

Практика 1: Стяжание Синтеза Цивилизации ИДИВО 1:12:37 
Практика 2: Стяжание Интеллекта ИВО 2:29:18
Практика 3: Стяжание Миракля 11:52
Практика 4: Стяжание Иерархичности, стяжание Логоического Принципа Цивилизованности, стяжание Синтезтела Логоса, стяжание среды Метагалактической Цивилизованности 1:25:33
Практика 5: Стяжание Идивной Цивилизованности, стяжание разряда Синтеза Интеллекта, стяжание принципа «Умали, не прикасаясь» 2:22:31
Практика 6: Стяжание интеллектуальной сообразительности 2:15:40 
Практика 7: Стяжание Миракля чтения книги Посвящения 2:59:19 

Практика 8: Стяжание Огня Шуньяты 1:39:07 
Практика 9: Итоговая 2:12:35 

1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание Синтеза Цивилизации ИДИВО.
Файл:160109-001.doc, время 01:12:37 – 01:29:54
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. (Длительная пауза).
Вспыхивая всеми ядрами Синтеза, которые у вас есть, стяжённые; ядрами Синтеза Стандартов Синтеза, по позвоночнику. И внутри, каждый собою, возжигается всем самым совершенным, высоким, цивилизационным опытом Человека (пауза), всем ученическим опытом, основами опыта Человека Синтезом Частей, опыта Ученика Синтезом Посвящений, Посвятительным Синтезом каждого из вас, в концентрированном выражении собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, становясь в форме максимально высокого выражения каждого из нас, с фиксацией на форме концентрации самого высокого опыта, мощи, силы опыта.

И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая форму Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, одеваясь и возжигаясь ею.

И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Систему 14-го Цельного Синтеза «Синтез Цивилизации ИДИВО» лично каждым из нас, возжигаясь ими. И входим в 14-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас (пауза) и выявить концентрацию Цивилизованности каждого из нас, как Человека, синтезом действующих, дееспособных Частей, всем Синтезом и Огнём их собой, цельностью. (Пауза).
И, концентрируясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, возжигаемся им, развёртываясь пред ним, переходим в зал. Переходя в зал, развёртываемся пред ним - всей концентрацией, мощью и силой. (Пауза). И устремлённо синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Его Синтезом, стяжаем Цивилизованность Человека Метагалактики каждым из нас, как в базовом явлении метагалактической Цивилизованности, с выражением Человека Планеты, Человека Проявления, Человека Изначальности в синтезе их базово, в явлении основ Цивилизованности Метагалактики, каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и условия каждого из нас, ростом метагалактической образованности Цивилизованностью Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою, с преодолением, перестройкой и развёртыванием; с преодолением, перестройкой - природных, социальных, общественных, научных, здоровья и иных категорий бытия и развёртыванием цивилизационных основ деятельности каждым из нас, и реализацией природно-метагалактически, социально-метагалактически, общественно-метагалактически, научно-метагалактически (пауза), оздоровительно-метагалактически, образовательно-метагалактически, иерархически-метагалактически, идивно-метагалактически, цивилизационно каждым из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Метагалактическую Цивилизованность каждому из нас, прося преобразить Основы каждого из нас, или заменить их. — Скорее всего - и то, и другое. —  И выявить цельность, полноту и развёрнутость Цивилизованности каждого из нас метагалактическим принципом объективности реализации Изначально Вышестоящим Отцом и ИДИВО каждого, собою (пауза), минимальным физическим восьмипроявленным метагалактическим физическим выражением. (Пауза).
И начинаем проникаться и погружаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Основы, Принципы Цивилизованности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Длительная пауза).
И проникаясь, проживая, развёртываясь, просим скоординировать каждого из нас (пауза) и в каждом из нас (пауза), реализацию цельности Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизованностью Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе условий каждого из нас. И стяжаем максимально высокое качество (пауза), на данный момент, и возжигаясь максимально высоким качеством Огня и Синтеза, Духа и Воли, Света и Мудрости, Энергии и Любви Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И возжигаясь, развёртываемся в восьмиричной реализации деятельности каждого из нас, в выражении Метагалактической Цивилизованности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И стяжаем перспективу Синтеза Цивилизованности и Цивилизации Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. (Пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и наполняясь, возжигаясь  и эманируя стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань,  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Интеллекта ИВО.
Файл:160109-001.doc, время 02:29:18 – 02:40:55
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в форме Ипостаси Синтеза пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально явленно в Условиях, Синтезе, Огне и Системе 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить каждого из нас и сгармонизировать в выявлении цивилизационных возможностей технологий синтезом Посвящений;

- и просим восстановить силу, мощь Посвящений каждого из нас;

- и стяжаем Путь Синтеза Посвящений в явлении концентрации качества синтезом технологий и Цивилизационности каждого из нас, Синтеза Цивилизации ИДИВО собою - технологиями, технологичностью ИДИВО каждого в Синтезе и Огне ИДИВО в целом, ростом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою этим, и роста Посвящений в применимости реализации качествами Посвящений и качеством каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).

И проникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь чёткостью, однозначностью, явностью, всем синтезом Посвящений каждым из нас, в Синтезе Посвятительности каждым из нас, и реализованности, развёрнутости, технологичности, освоенности.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним 256-ти Изначально явленно в форме Ипостаси Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

 И стяжаем Путь Синтеза Посвящений ИДИВО собою, в явлении качества, Синтезом цивилизованности и технологичности каждым из нас и синтезом нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И проникаясь, развёртываемся, возжигаясь этим, и стяжаем Миракль качества Синтеза Цивилизации ИДИВО каждого, каждым из нас и технологичностью Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, посвящённостью и просвещённостью Изначально Вышестоящим Отцом собою. Развёртывая максимальную глубину, широту и действенность технологическую: синтезом Частей, синтезом Посвящений, синтезом Статусов, синтезом Основ, Начал - многомерно, метагалактически, проявленным ракурсом реализации. (Пауза).
И стяжаем ядро качества каждым из нас, центрированное физическим телом в целом, в каждом ядре каждой Части Посвящения, Статуса, Основами, Началами, в каждой клеточке, атоме, молекуле физического тела. (Пауза).
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить. (Пауза).
И возжигаясь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, ядро Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, 256  оболочек Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в реализации синтеза Посвящений Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, стяжаем 256 видов Света Изначально Вышестоящего Отца, в реализации 256-ти качеств Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца собой. (Пауза).
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Интеллектом и проникаясь всем телом, физически собою, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом сотворением, созиданием Интеллекта каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь и эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Миракля
Файл:160109-002.doc, время 11:52 –33:55
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Длительная пауза).
Возжигаемся потоком 14-го Цельного Синтеза ИДИВО собою. Проникаясь им всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Основами, Началами каждого из нас. (Пауза).

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и, в форме  Ипостаси Синтеза, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, физически 8-ми Проявлено, 192-х Изначально явленно сферой Синтеза, Огня, Условий и Системы 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, сферой Интеллекта стяжённой, в выражении Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прося преобразить каждого из нас на Миракль Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Морией и Свет, возжигаемся ими, стяжая Цельную Мудрость и Огонь Цельной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь в синтезе 2-х пар Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория Свет, проникаясь ими четверично, укрепляясь ими четверично, прожигаясь их Огнём и Синтезом, входя в явление Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза, Цельной Воли и Огня Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, (Огня Цель…) Цельной Мудрости и Огня Цельной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, сопрягаясь в этом. Сопрягаясь Частями с Частями Изначальных Владык, с четверичной фиксацией на каждую Часть, то есть буквально перекрёстный Огонь и Синтез Владык - двух Владык и двух Владычиц на каждую Часть.

И проникаясь, сливаемся: Часть в Часть - всеми Частями, всеми Посвящениями и Посвящениями Изначальных Владык по Качеству явления реализации каждым из нас, Статусами, у кого есть. Вы - как Ипостаси Синтеза, те, кто не служит в ИДИВО. (Пауза).

Проникаясь столпно, сопряжением, в Синтезе, Огне двух пар Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет собою, с фиксацией, выражением Синтеза каждого Ядра Синтеза, имеющегося у вас, возжиганием и активацией его. Цельным Синтезом и Цельной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И буквально бурля Ядрами, Огнём и Синтезом в активации, эманируя, излучая, реализуя, развёртывая собою явление Изначальных Владык. (Пауза).

Возжигаемся Мираклем, стоя в синтезе с Владыками и становясь в круг Владык. Владыки стоят крест на крест, в кругу, мы стоим в  кругу. Они друг напротив друга, Владыка – Владычица, Владыка – Владычица, а мы стоим между ними в кругу. В центре горит центральный Огонь. И мы проникаемся  по кругу Изначальными Владыками, они направляют Огонь через наши тела по кругу, впитываем, возжигаемся. Таким кольцом. Концентрируясь на центральный Огонь в центре между нами, начинаем его впитывать, развёртывать, возжигаться им. Проникаясь центральным Огнём, в синтезе двух пар Владык, это Синтез двух Огней и двухцельный… Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза, Цельной Мудрости и Огонь Цельной Мудрости, в центре вспыхивают неповторимым, необъяснимым Огнём каждого из нас. И мы впитываем вот этот  неповторимый Огонь, который возжигается в Синтезе по кольцу, пропуская этот Огонь и возжигаясь им - и по центру и по кольцу. (Пауза). 
И по очереди - каждый, один, входит в этот Огонь в центре: из круга - и обратно в круг, из круга - и обратно в круг, продолжая гореть по кругу и через центр. Но, на одно мгновение становясь в центральный Огонь, в центре круга. Прожигаясь, проникаясь им, возжигаясь и преображаясь. (Пауза).
И теперь, возжигаясь Мираклем, можете увидеть, стараясь рассмотреть: зал, друг друга по кругу, Владык, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, зал сам. Владыки рекомендуют насытить мозг этим Огнём и вспышка в центре нужна была, чтобы проникнуться мозгом; и мозгом и спинным мозгом; и клеточками, ядрами физического тела. И вызывая этот Огонь, фиксируя собою, физически преображаясь им, через мозг фиксируем центральный Огонь в центре головного мозга, фиксацией Ядра, Огня Ядра Интеллекта каждого из нас на центр головного мозга, на оджас. И из центра головного мозга, из оджаса, фиксируем Огнём пространство зала, все пространственные объекты, фиксируя чётко очертания зала и расцвечивая зал взглядом, Мираклем, видя свободно и проникаясь, находясь во взаимосвязи, взаимовыражении - залом, средой, Владыками. (Пауза). Глубоко проживаем. (Пауза).
Прямо глубоко вживаясь в эту среду и в этот Огонь, чтобы Миракль сработал. (Длительная пауза). Есть. 
Продолжая фиксировать через мозг Огнём сонастройку с залом, стяжаем мираклевый взгляд, мираклевое проживание и развитие Миракля и мираклевого проживания каждым из нас. (Пауза).
 И теперь вы можете увидеть, как Владыки вам в пространстве зала показывают кое-что, проявляют, выявляют. Теперь уже вы можете увидеть не зал, а некое, некую другую картинку. (Пауза). Они показывают вам какую-то область Метагалактики, в таком, в маленьком объёме, но в глубине, в большом пространстве, вы можете видеть там субъекты, объекты Метагалактики. Это могут быть Планеты, это могут быть Солнечные системы, это могут быть… и фокусируют ваш взгляд сейчас в зале на один из объектов. Смотрите. То есть они прям вами, вот так Огнём, сонастраивают вас на этот объект в центре. Я бы не сказала, что он прямо совсем в центре, просто для вас он сейчас будет центровкой во взгляде.

И начните приглядываться к этому объекту, приближать и через центр головного мозга увидьте этот объект, проживите его. (Пауза). И проживая, запомните это проживание и эту фиксацию.

И теперь сворачивается это пространство, как бы схлопывается, субъективно- объективная реальность, которая там развёртывалась вам, и вы опять стоите в зале, с Владыкой. Это была «обучалка» определённая, мираклевая, нужная, важная нам.
 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, становимся пред ним и концентрируясь в  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на разработанность Миракля. (Пауза).
И стяжаем Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации сложенности, концентрации субъективно-объективного Синтеза каждым из нас. И концентрируя…, концентрируясь, стяжаем максимальную широту и глубину, стяжая континуум проникновения Изначально Вышестоящим Отцом, в его реальности, в его реалиях, в его субъективно-объективном Синтезе собою. (Пауза). И взаимоотражением Изначально Вышестоящим Отцом, Его субъективно - объективного Синтеза каждым из нас. (Пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем субстанцию субъективно-объективного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Интеллектом каждого из нас. Как субстанция Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, субстанция Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Пауза).
 И возжигаясь Мираклем Изначально Вышестоящего Отца, вы можете в этой субстанции всё видеть одномоментно. Это Миракль. (Пауза). Одновременное проживание субъективно-объективной реальности субъективно-объективным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в объёмах, широте континуума этого Синтеза. (Пауза).
 То есть вот сейчас проживите, как будто переноситесь туда, в этот Синтез субъективно-объективный и одновременно стоите там Отцом. Здесь Отец стоит, вы стоите здесь и там - Отцом. Отец вами - и там и там. Состояние такое. Всё, что угодно допустите воображением. Воображение – ключ к вышестоящим мирам. И в этой субъективно-объективной реальности, мы возжигаемся, развёртываем Цивилизационность, каждым из нас, синтезом несения, владения и выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и оперировании этим. (Пауза). Где Интеллект этим оперирует. (Пауза).
 И возжигаясь Мираклем Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь и гармонизируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в обычное своё состояние, но с внутренним  проживанием, сканированием, расшифровкой, оперированием субстанцией объективно-субъективного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца включить реализацию объективно-субъективного Синтеза в возможностях его синтезирования и Миракля им, каждым из нас. (Пауза).
И вспыхивая, стяжаем, возжигаемся импульсом Синтеза одномоментного выявления субъективно-объективного Синтеза, физической 8-ми проявленной реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В синтезе выявления присутствий, проявлений, изначальностей, изначальных присутствий, проявлений, изначальных проявлений, изначальности и физичности Изначально Вышестоящим Отцом, как таковой, как разных видов материи и качества этой материи и качеством этой материи. Синтеза Огня, Условий, Системы. Вот сейчас вокруг вас некая субстанция организовалась сферой. Можете её про…попроживать. (Пауза). Она имеет определённую плотность, она имеет свои параметры. Проживите её. Это ваш ну, такой объективно-субъективный континуум возможностей, континуум возможностей. Это ваша наработанность такая. В принципе, это внутри, и Интеллект это держит собой. Есть. Собираем, возжигаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Из Миракля. Есть.
1 день 2 часть 
Практика 4: Стяжание Иерархичности, стяжание Логоического Принципа Цивилизованности, стяжание Синтезтела Логоса, стяжание среды Метагалактической Цивилизованности
Файл: 160109-002.doc, время 01:25:33 – 01:43:10
Возжигайтесь. (Пауза).

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, становясь и развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза в сфере Синтеза, Огня, Условий, Системы 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. (Пауза). И возжигаемся Статусом и Служением каждого из нас, накопленным и синтезированным вне времени, пространства (пауза), как некое качество (пауза) Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. Нет: «Огня, Духа, Света», - Владыка говорит. Применяемого, реализуемого. (Пауза).
Вспыхивая концентрированным Огнём, Духом, Светом, каждым из нас собою, возжигаемся накопленной иерархичностью в синтезе Стандартов, Законов, Методов, Правил иерархичности, иерархической однозначности Стандартами, Законами, Методами, Правилами Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) в форме Ипостаси Синтеза собою.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархичность, каждого из нас (пауза), служением Изначально Вышестоящему Отцу собою, прося выявить накопленную логоичность Качества каждого из нас. (Пауза).

И стяжаем Цивилизационный Синтез накопленной логоичности, каждым из нас, Качеством иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу собою. (Длительная пауза).

И всем собою, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и входя всей иерархичностью Качества Качеств, стяжаем Логоический Принцип Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованности собою. (Длительная пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить, выявить в каждом из нас единичность Логоса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
 И погружаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Логоичности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в накоплении, реализации Синтеза Цивилизации ИДИВО иерархичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в служении. (Длительная пауза).

И возжигаясь Синтезтелом Логоса Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и воспламеняемся в выявлении Силы иерархичности и Мощи логоического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Он накоплен, он есть. (Пауза).

И вспыхиваем Качеством, преображаясь, начиная звучать Качеством, в выявлении иерархичности и взаимосвязи иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас и синтезом нас. (Длительная пауза).

И возжигаясь звучанием этого Качества, и от Изначально Вышестоящего Отца, и нами им, стяжаем среду Метагалактической Цивилизованности в иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, собою. И в синтезе нас, и всех человеков и Человечества. (Пауза). И эманируем это Качество всем семи с половиной миллиардам человеков (пауза) и, проникаясь Качеством логоического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза). Восполнясь им. (Пауза). И стоим этим, возжигаясь внутренне, в полноте. И стоим (пауза) физически собою.
—Вообразите оболочку по коже тела и внутри заполняйтесь. Просите Изначально Вышестоящего Отца, если внутри нет заполненности - аннигилировать все состояния, реакции, связки, записи, тексты, которые не позволяют внутри заполниться и мешают полноте проникновения Отцом. (Пауза). И внутренне входите. Внутренне – на внутреннее, внешнее – на внешнее. Вот сейчас важно не допускать внутрь что-то из внешнего. Внутреннее идёт на внутреннее Изначально Вышестоящего Отца, внешнее идёт не внешнее Изначально Вышестоящего Отца. И внутреннее Качество заполняет внутри, а внешнее -развёртывается Качество иерархичности каждого из нас. Параметры определяет Отец. Просто отдаётесь. (Длительная пауза).

И возжигаясь звучанием, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза). И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возожгитесь этим звучанием в оболочке своего ИДИВО каждого, прям услышьте, проживите, не знаю, на вибрацию настройтесь, как угодно. (Пауза).
 И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание Идивной Цивилизованности, стяжание разряда Синтеза Интеллекта, стяжание принципа «Умали, не прикасаясь»
Файл: 160109-002.doc, время 02:22:31 – 02:30:39

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, становимся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, в сфере 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).

И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Идивную Цивилизованность каждому из нас, в явлении Истинности Отцу исполнением Частей Стандартом Синтеза ИДИВО собою. (Пауза).

 И взаимопроникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становясь пред ним в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им, преображаясь им, (пауза) стяжаем Синтез соответствующей Части в исполнении Части Отца Частями каждого из нас.

И стяжаем Идивную Цивилизованность каждой Части Изначально Вышестоящего Отца собою, то есть 256 Синтезов Идивной Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 И в каждую Часть стяжаем разряд Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, в реализации и исполнении Частей Отца собою (пауза) всепроникающе, цельно, одномоментным явлением Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).
 И возжигаясь, стяжаем принцип «Умали, не прикасаясь» ракурсом исполнения Частей всепроникающим, эффектом Истины Изначально Вышестоящего Отца как таковой, в выявлении Чистоты, Ясности, Мудрости каждого из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Мудрым Синтезом собою. (Пауза).

— Обратите внимание, как Мудрый Синтез на вас фиксируется. Будете смеяться, но это такая лепёшечка сверху на голову, как шапочка такая. У Папы Римского такая шапочка. Это Мудрый Синтез. Ну, просто вот он так ложится на голову, и постепенно проникает в голову. Поэтому вы, слегка Папа Римский, сейчас стоите перед Отцом в шапочках (смеётся) Мудрого Синтеза. Это такой юмор Истины. Можете прожить эту шапочку, на голове, очень интересно. Нет, она не накрывает волосы, она такая - волосы сами по себе, ваше тело, там форма - сама по себе, именно вот как Огонь фиксируется, когда проникает сквозь подкорковые зоны головного мозга, фиксация вот здесь идёт так, на виски, чуть. На темечко очень хорошо проживается фиксация и сзади доходит до тыльной части  головы, чуть-чуть пониже опускается  туда вниз и даже связывается через позвоночник, туда вниз по позвоночнику, ну как бы течёт, знаете такое, вот как ниточка такая по ядрам вашим, которые у вас в позвоночнике стоят, то есть она связывается по ядрам в позвоночнике и фиксируется такой шапочкой на голове. Ну, прикольно смотрится. Есть. —
И взаимопроникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца, Мудрым Синтезом Его собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возож…..
 А…, стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми ночную подготовку и учёбу. (Пауза).
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся, физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 6: Стяжание интеллектуальной сообразительности

Файл:160110-001.doc, время 02:15:40 – 02:31:19
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём (пауза) каждым из нас собою, физически. Возжигаясь формой Ипостаси Синтеза, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываясь в сфере Синтеза, Огня, Условий, Системы 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, сонастраиваясь и стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Изначального Владыки Кут Хуми собою, физически. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет, возжигаясь ими, стяжаем Цельную Мудрость и Огонь Цельной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически развёртываясь многомерно, континуумно, ёмко и концентрированно каждым из нас.

И в синтезе двух пар Изначальных Владык, возжигаемся всем Синтезом Частей, сопрягаясь  Частями, Цельным Синтезом и Цельной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, в оперировании данными Частей, Частей, прямым Синтезом и прямой Мудростью, Синтезом Мудрости и Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью и Посвящениями тоже, как Частями, и Статусами тоже, как Частями. (Пауза).
Вспыхиваем, возжигаемся всем опытом каждого из нас (пауза) в системе одномоментного взаимопроникновения иерархического качества и иерархического выражения Огня, Духа, Света, Энергии собою. (Пауза).

Вспыхиваем Мудростью Синтеза и Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца иерархических взаимовыражений, глубиной, макро- и микро- взаимодействиями иерархическими, любыми континуумными взаимосвязями Огня, Духа, Света, Энергии, иерархически собою.

—Есть такое состояние размазанности, размазывания опыта и отстройки мгновенных иерархических импульсов, одномоментного синтеза с Управлениями и Ипостасями Синтеза на какие-то задачи и возможности, с точки зрения реализации опыта каждого из нас. (Пауза).
Стяжаем, возжигаемся накопленным служением, прося сорганизовать, организовать, определить, выявить Служение, как таковое, каждым из нас, как Качество Изначально Вышестоящим Отцом собою.

—Такое есть понятие: «Служебное качество» каждого из нас в максимальной глубине, высоте и определённости им и преображаясь в этом, стяжаем и возжигаемся всем Синтезом материальности каждого из нас, в синтезе изначальной материи, материи  Огнём, тонкой материи, физической материи, в синтезе качества изначальности Огня тонкости, физичности каждым из нас, материей обладания ею, владения, оперирования и выражения Изначально Вышестоящего Отца собою ею, во всём объёме этой материи и качестве.
—То есть качество распределяется на всю, на весь объём материи. —
И стяжаем качество Мудрости Синтеза и Синтеза Мудрости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Цельность качества Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

—И вот здесь можете вспыхнуть достоинством, о котором мы говорили, культурой посвящённости своей, воспитанием посвяшённости своей и в целом Цивилизованностью посвяшённости своей в синтезе Цивилизованности опытом, Частями, служением и материей. (Пауза).

И стяжаем Синтез Цивилизации ИДИВО каждого из нас Синтезом Цивилизации ИДИВО в целом, всей цивилизованной Посвящённостью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе материального служения, опыта 256-рицы Частей собою. (Длительная пауза). 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся,  становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно собою, в сфере Синтеза, Огня, Условий, Систем 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Интеллект, синтезируясь с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца Интеллектом каждого из нас, стяжая и возжигаясь 256-ю видами Цивилизационных сред на каждую из оболочек Интеллекта каждого из нас средой Цивилизации (пауза) Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Цивилизации ИДИВО, строящейся, растущей Цивилизации, каждым из нас в том числе.
 И стяжаем в каждую из оболочек центровку, импульс интеллектуального соображения Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в реализации роста сообразительности Изначально Вышестоящим Отцом Стандартами, Законами, Методами, Правилами, в формировании реализации  технологий  цивилизационных – Частями, опытом, служением, материей, в росте качества Посвящений и посвятительности каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И проникаясь, стяжаем и проникаемся, и Отец проникается нами, и мы проникаемся им одномоментно, всем качеством данности Изначально Вышестоящим Отцом собою, и стяжаем Шуньятный принцип цивилизационных эффектов роста каждому из нас. (Пауза).
И стяжая, входим в озарение мгновением Истины каждого из нас, претворением Синтеза Цивилизации ИДИВО собою. (Пауза). И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом максимально высоким качеством посвятительного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим реорганизовать Основы и Начала каждого из нас, в реализации проникновенной сообразительности Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Стандартов Синтеза, Законов Воли, Методов Мудрости и Правил Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
 И физически развёртывая качество Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом, входя в проникновенное, сообразительность и сообразность Частями, опытом, служением и материей, Синтез Цивилизации ИДИВО, Синтезом Цивилизации ИДИВО собою. (Пауза).
И физически развёртываясь этим (пауза), с компактификацией, концентрацией выражения этого качества, принципами, признаками и  претворением этого собою. (Пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Предначальный  ИДИВО 177-й Изначальности, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 7: Стяжание Миракля чтения книги Посвящения
Файл:160110-001.doc, время 02:59:19 – 03:12:04
Итак, мы возжигаемся  Синтезом и Огнём каждым из нас, возжигаясь формой Ипостаси Синтеза с выражением качества посвятительного на форме формы, в яркости видимого —  и вы можете вспыхнуть мираклево этим качеством. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО и, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, в форме. Вспыхивая цивилизационной средой и Синтезом Качества среды, эманируемого посвятительным Синтезом каждого из нас по Качеству Изначально Вышестоящим Отцом собою, Его выражением. (Пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая, возжигаясь собою физически, полнотой, глубиной проникновения и сопряжения, явлением Изначального Владыки Кут Хуми собою, как Ипостасью Синтеза. (Пауза).
 И стяжаем Миракль чтения книг Посвящений каждым из нас, книги Посвящений каждого из нас. И переходим в зал Книг Посвящения в ИДИВО в синтезе с Изначальным Владыкой. Становимся по периметру зала. И стяжаем книгу Посвящений каждого из нас, беря её в руки, и сразу в книгу эманируем стяжённое Качество Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, всем собою, с книгой вместе вспыхиваем, прося преобразить книгу по Качеству стяжённому и выраженному, каждым из нас.— Смотрите — (пауза). И стяжаем преображение и обновление книги каждого из нас. (Пауза). А теперь книгу кладём, силой мысли перед вами типа пюпитра такого, на который кладётся книга. Кладёте книгу на стойку, открывая её на последней странице с записью. (Пауза). — Читайте — (пауза). Впитывая текст, проживая его, проникаясь им, доверяя себе и тому, что написано, что проникает в нас, и расшифровка складывается внутри. (Пауза). Просто поставьте Огонь на страницу и будет видно: так, знаете, как лучик такой - раз фонариком и фиксация, и на текстик. Обратите внимание на почерк, которым написано, это ваш почерк настоящий. (Пауза). Можете даже попробовать его перенять и научиться этому почерку. Это тоже очень важно. И эманируя, продолжая эманировать Качество, продолжая эманировать посвятительный Синтез, и проникая на каждую страницу, с преображением записей и активацией всех Посвящений и посвятительностей, всего опыта, в реализацию новым качеством - материи, служения, опыта и Синтеза Частей каждого из нас. (Пауза).
 И впитываем субъядерный Синтез посвятительного Синтеза каждого из нас Огнём, находящимся в этой книге, как внутренняя содержательность каждого из нас. (Пауза). Проникаясь и сонастраиваясь на субъядерный Синтез содержательности в целом книги Посвящений каждого из нас.
 И ещё раз возжигаемся, уже стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Цельность Синтеза субъядерности, записей, текстов, возможностей, стяжая синтезирование возможностей Качеством, записанным в тексте в книге, каждым из нас.  — Кстати, почерк тоже отражает Качество, там максимальный у вас сейчас. (Пауза). —
И начинаем излучать это Качество, эманировать, реализовывать, развёртывать собою. (Пауза). Цельно. Книга закрывается перед вами. (Пауза). Сдаём книги Изначальному Владыке Кут Хуми. (Пауза). И вспыхиваем Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в субъядерном Синтезе текстов, записей, возможностей, опыта, служения, способностей, навыков, умений, которые там отражены собою. (Пауза). Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО из этого зала, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся ещё раз Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя по сфере Интеллекта каждого из нас записи, тексты, условия.

 И стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Систему реализации посвятительного Синтеза каждого из нас, в росте Интеллекта, реализации и росте логаичности логаического Синтеза каждого из нас, Синтезтелом Логоса (пауза), 14-м Цельным Синтезом ИДИВО собою. (Пауза).
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, в сфере 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь и преображаясь им на выявленные возможности, Условия, Синтез, Огонь. И стяжаем Цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза). Проникаемся ею, возжигаясь проникновением Цельностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в синтезе со сферой 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, средой Синтеза и Огня 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.

И развёртываясь, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, прося адаптировать, сгармонизировать каждому из нас, цельность физичности явления всего Качества выражения. (Пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 8: Стяжание Огня Шуньяты
Файл:160110-002.doc, время 01:39:07 – 02:02:23

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём. (Пауза).
— Обратите внимание сейчас вот, проживая Огонь и Синтез, возжигаясь собою, обратите внимание, как работает среда. (Пауза). И возжигаясь, мы возжигаемся в том числе средой, стяжённой вчера средой, Цивилизационной средой (пауза) каждым из нас, собою.—(Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, собою. (Длительная пауза). Максимально проникаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь, физически. (Пауза).
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, в сфере 14-го Цельного Синтеза Условиями, Огнём, Системой, Синтезом реализации его собою, ракурсом, Синтезом Присутствий. (Пауза).
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.

И стяжаем Огонь Изначальности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.

Стяжаем Огонь Огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Огонь тонкости Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.

И стяжаем Огонь физичности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четверично, в целом, четырьмя ракурсами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Цивилизационных Основ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, физично, тонко, огненно и изначально каждым из нас.

И настраиваемся на Изначальность, на Огонь, на Тонкость и на Физичность Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая одномоментно, все четыре ракурса базовых - в разработке,  реализации цивилизационных основ и состояний четырёх базовых: физически, тонко, огненно и изначально, в синтезе их. (Пауза).
И насыщаемся физичностью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца;

- насыщаемся тонкостью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца;

- насыщаемся огненностью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою;

- и насыщаемся изначальностью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

Развёртывая, в синтезе 256-ти Частей, эту насыщенность и проникаемся ею, по качественному выражению собою и соорганизации, стяжая субъядерный Синтез, в четверичном проникновении Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, собою и заполняя каждую из Частей, каждое из ядер, субъядерным потоком ИДИВО, каждым из нас.

И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Огонь Шуньяты Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза), с фиксацией на ядро ИДИВО каждого. И вспыхиваем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, Огнём Шуньяты Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим обучить каждого из нас, качественному Синтезу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в росте Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и реализации качественного Синтеза Цивилизационной среды Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.

— Вот сейчас вам должно облегчить, полегчать — (пауза).
Максимально раскрепощаясь, как каждой Частью, так и в синтезе Частей собою, (пауза) стяжаем свойство Огня Шуньяты каждому из нас, в разработке многомерного Синтеза шуньятным переходом и синтезом Присутствий Метагалактики ФА и цельно явления Метагалактической Цивилизованности каждым из нас, Изначально Вышестоящим Отцом  собою. (Пауза).
И предельно опустошаясь от всех старых конструкций, просим преобразить и выявить их: сжиганием, аннигилированием, компактификацией, шуньятным принципом ИДИВО каждым из нас. (Пауза).
И мгновенно вспыхивая в этом Огне (пауза), возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжига…развёртываемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в Синтезе Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом.

Стяжаем цельность каждого из нас, цельностью Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в синтезе их, с фиксацией шуньятного Огня каждым из нас, в центровке ИДИВО, собою, объёмом и качеством всех параметров, критериев, принципов, Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца, их связывания, расшифровкой, Синтезом и возможностями, собою. (Длительная пауза).
И в явлении Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, физически, 8-ми Проявлено метагалактически собою, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И просим обобщить и выявить каждым из нас (пауза), Огонь Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Закона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Метода Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Правил Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).
И стяжаем 256 компактов Законов, Стандартов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом каждой из Частей, их сотворением собою, Системный Синтез сотворения собою, Аппаратный Синтез сотворения собою и Цельный Синтез сотворения собою. (Пауза).
И развёртываясь, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез сотворения принципов, ракурсов, специфик Изначально Вышестоящим Отцом, в базовом явлении Человеком, Учеником, Праведником, Ипостасью, Служащим, Полномочным, Дочерью, Иерархичным, Иерархическим, Идивным,  Дочерью и Сына Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Синтеза Цивилизации ИДИВО каждым из нас и синтезом  нас.

— Ну, максимально высоко, это для нас как иньское выражение - это Дочь, дочеринский принцип. —

Впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, как Дочь Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего во всём, предыдущего, как базы Цивилизованности ИДИВО, утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом и действующей в ракурсах роста каждого из нас, разновариативно, многообразно, многомерно, синтезно, основно собою.

И проживите фиксацию Дочерью.
— Все здесь женщины, как инь. Там возраст не важен, кто там о возрасте подумал. (Пауза). Вопрос состояния — (Пауза).
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Дочь Изначально Вышестоящего Отца, собою.

( И Синтез Цивилизации, цивилизованность наша, всё равно будет с Отцом ракурсом Дочери, итогово. Путь инь. И проживите: «Знаемо это». Интеллект – лект, лекс, лект – это ещё и знание. Проживите «Знаемо» по телу. (Пауза). И буквально омываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его Огнём, внутренне, внешне, вплоть до ДНК, генетики, ядер, внутри ядер, оболочками ядер, субъядерным Синтезом ядер каждого из нас, проникаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом преображённо, направляя в каждую Часть соответствующий поток и фиксацию Синтеза Дочери Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Мория Свет.

Возвращаемся в физическое присутствие, и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань,  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 9: Итоговая
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, всеми стяжаниями 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно вспыхивая всей концентрацией 14го Цельного Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь собою, физически, многомерно, 8-ми Проявлено, метагалактически физически.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая их Огнём, Синтезом, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Как Ипостась Синтеза, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в Цельный Синтез явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собой, Огня и Синтеза ИДИВО, собою.

Стяжаем итоги обобщения, концентрацию 14-ти Синтезов Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Цельного круга Изначально Вышестоящего Отца собою, Цельного круга Синтеза.

И стяжая компактификацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, итогово, вспыхивая им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становимся пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем итоговую практику и итогово стяжаем 190 октиллионов ядер Синтеза, 190  Изначально Проявлено явленно, Ипостасью Синтеза «Синтез Цивилизации ИДИВО» Изначальными Владыками Мория Свет каждым из нас, синтезом нас, реализацией Стандарта 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256-ричной субъядерностью Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем насыщенность каждого ядра Цельным Огнём и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- стяжаем Изначальное ядро 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся;
- стяжаем Изначальное ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

- стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца 14-го Синтеза собою;

- стяжаем Изначального Человека 190-го Изначального Проявления синтезом Изначальных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, собою, возжигаемся;

- стяжаем, возжигаемся Синтезтелом Логоса Изначально Вышестоящего Отца Стандартом явления 14-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;

- стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

- и стяжаем (синтез 14-ти) Изначальное ядро Синтеза 14-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу  нас;

- стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, итогово каждому из нас,  возжигаясь ими.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым, вспыхиваем этим и стяжаем Синтез Книги 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, в зале Ипостаси Синтеза Книг Синтеза ИДИВО. Стяжаем книгу 14-го Цельного Синтеза, возжигаемся ею, беря в руки, переходя в зал, в кабинет каждого из нас личного здания. Кладя книгу на стол, эманируя, возжигая Синтез, Огонь, Условия, Системы 14-го Цельного Синтеза зданием и Синтезом, синтезом зданий каждого из нас.

( У кого сколько. У кого-то одно, у кого-то три здания. (
Вспыхиваем, эманируя Цельный Огонь и Цельный Синтез зданием личным, по всем четырём этажам, или в синтезе всех зданий, которые есть, объединяя их между собой. 

У кого есть книга 13-го Синтеза - забираем её, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, благодарим за учёбу этой книгой, сдаём книгу 13-го Синтеза.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь за ведение каждого из нас, обучение. Стяжаем реализацию 14-го Синтеза, синтеза 14-ти Синтезов  каждым из нас, возможностями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, ростом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами. У вас же есть филиалы? И  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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