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Практики 15 Цельного Синтеза ИВО «Иерархия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца»

Практика 1: Стяжание 16 видов Иерархичности в четверичной реализации Человеком, Учеником, Праведником и Ипостасью 1:52:10 
Практика 2: Перестройка Частей 2:53:36
Практика 3: Стяжание трансвизирования каждой Части и синтезом Частей столпности Частей. Стяжание Трансвизора, ночной подготовки и экзамена личного на Волю, экзаменационного задания 1:57:11
Практика4: Стяжание Единицы Иерархии ИДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Иерархического трансвизирования, 256-ти трансвизирований Изначально Вышестяощего Отца 2:03:13
Практика 5: Тренинг трансвизирования Иерархической книгой. Стяжание Стати Воли Изначально Вышестоящего Отца 3:15:08
Практика 6: Стяжание трансвизирования Духа, Меча Иерархии ИДИВО 38:43
Практика 7: Итоговая 1:28:20 

1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание 16 видов Иерархичности в четверичной реализации Человеком, Учеником, Праведником и Ипостасью
Файл: Часть 1.doc, время 01:52:10 – 02:11:16
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза).
Возжигаемся формой Ипостаси Синтеза и внутри вспыхиваем всей своей Иерархичностью в целом, как Мощь некой иерархической - Огнём, Духом, накоплениями, подготовками своими. (Пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь. (Пауза).

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, становясь в форме Ипостаси Синтеза одномоментно: физически и вышестоящим телом в углублении, концентрации Огнём и Синтезом  - физичностью пред Изначальным  Владыкой Кут Хуми и огненностью в физическом теле выражением вышестоящего тела, каждого из нас. Организуемся, оформляемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в его зале, сонастраиваясь всей своей подготовкой, Огнём и Синтезом проникаясь в Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на всю глубину, масштаб, концентрацию качества подготовки каждого из нас, прося преобразить каждого из нас. (Пауза).

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая им. Стяжаем Синтез личной компетенции и возможностей Иерархической скоординированностью, чёткостью, ясностью, однозначностью (пауза) и стяжаем Огонь, в личном выражении индивидуальным собою, прося отсечь этим Огнём предыдущие варианты, виды и качества Иерархии, ниже Иерархии ИДИВО действующих и в неё уже не входящих, из каждого из нас. И проникаясь Огнём, опустошаемся, отсекая Мечом и Огнём связки нижестоящих качеств, прося преобразить и перестроить каждого из нас на выработку качеств Огня Иерархии ИДИВО. (Пауза).

Стяжаем Условия каждому из нас. В преодолении всех иных Условий, не соответствующих данным Условиям Изначальным Владыкой Кут Хуми, каждому из нас и пережигая нижестоящие Условия, отсекая Мечом и Огнём предыдущие Условия бытия, реализации, не входящие в состав и соорганизацию Условий Иерархии ИДИВО в Новой (пауза) Иерархической Системе бытия, реализации, возможностей, даваемых каждому из нас и координируемых Иерархией ИДИВО каждым из нас, как Ипостасей Синтеза, как Служащему.

 И стяжаем Систему каждому из нас, прося возжечь в каждом из нас  глубину качества и максимальную  вершину Силы и Мощь проникаемого Огня и Синтеза ИДИВО в явлении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, каждым из нас. (Пауза).
 И преображаясь, стяжаем магнитность Огнём и Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явления Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою.
 Стяжаем физическую фиксацию центрального Огня явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою, проникаясь физически этим. (Пауза).
 Стяжаем экзамен 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас «Иерархии ИДИВО» прямым явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, несением их собою и полнотой Огня и Синтеза, взаимодействии с ними собою. (Пауза). И входя в экзамен Синтезом, Огнём, Условиями, Системой каждым из нас, фиксируем на физику, развёртывая одномоментно там и здесь фиксацию Огня и Синтеза ИДИВО экзаменом 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, как Главами Иерархии ИДИВО (пауза), входя в синтез 2-х пар Изначальных Владык. И стяжаем согласованность и Иерархическую Координацию каждым из нас в синтезе Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь и Изначальных Владык Иосифа и Славии, как в личном, так и в коллективном иерархическом действии, взаимодействии Огне и Синтезе ИДИВО собою.

 И проникаясь четверичным Огнём Изначальных Владык: двух яньских и двух иньских Огней: Кут Хуми и Фаинь, Иосиф  Славия. Вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти  Изначально Проявлено явленно становясь в форме Ипостаси Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя физически Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, сопрягаясь синтезом Частей, синтезом Посвящений, синтезом Статусов, опыта, синтезом Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, входим в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью собою. И стяжаем Синтез Иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, стяжаем минимально четверичную разработку и выявление Иерархичности каждого из нас синтезом Частей, синтезом Посвящений, синтезом Статусов и Цельным Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, в реализации Огня и Синтеза Иерархии ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.
 И стяжаем в четверичной базовой соорганизации 16 видов реализации Иерархичности, каждым из нас, в разработке возможности и росте Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Его, в каждом из нас и в синтезе нас, Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Длительная пауза).
 И просим преобразить каждого из нас, как Ипостась Синтеза, в Огне экзамена 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая формой Ипостаси Синтеза экзаменационный Огонь, преображая форму Ипостаси Синтеза и проживая формой Ипостаси Синтеза  экзамен Изначально Вышестоящего Отца 15-м Синтезом Его, собою. (Пауза).
 И возжигаясь Синтезом Иерархичности каждого из нас, выявляем в форме каждого из нас свою Иерархичность Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).
 И возжигаясь Иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и стяжаем Волю Метагалактическую Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с физической фиксацией восьмипроявленного метагалактического выражения и в преодолении нижестоящих явлений, чёткой соорганизацией этой Волей, физически собою. Одномоментно вспыхивая в форме: и физически и вышестоящим телом в зале Отца и заполняясь внутри Метагалактической Волей (длительная пауза) в каждой из Частей и в их синтезе, в каждом из Посвящений и их синтезе, в каждом из Статусов и их синтезе, и всей Ипостасностью каждого из нас, прямой физической фиксацией Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).
 И растворяясь этой Волей, преображаемся ей. (Пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Волей, Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, цельно, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа  Славию, продолжая быть в фиксации с ними, взаимодействии с ними экзаменационно,  возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся вышестоящим телом в физическом - в синтезе их, в  синтезе вышестоящего тела и физического одномоментно, физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, Метагалактической Нации России, Метагалактической Нации Землян (пауза) и ИДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 
Практика 2: Перестройка Частей
Файл: Часть 1.doc, время 02:53:36 – 03:04:28
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза).

Возжигаемся формой Ипостаси Синтеза физически (пауза), концентрируя и концентрируясь Огнём формы, Огнём и Синтезом каждого из нас, концентрацией вспыхивая.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.

Проникаясь средой Огня и Синтеза ИДИВО, синтезируемся с его Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, возжигаясь им и развёртываясь каждым из нас, как Ипостасью Синтеза. (Пауза).

 И возжигаясь этим в явлении Изначального Владыки Кут Хуми собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся синтезом ядер Стандартов Синтеза, которые в каждом из нас стяжены, у кого сколько. Физически вспыхивая по позвоночнику и возжигаемся всей магнитностью каждого из нас Синтезом каждого ядра и их синтеза Ядер Стандартов Синтеза, в каждом из нас, развёртывая, эманируем магнитно сферу эманации Огня ядер Стандартов Синтеза, каждого из нас. Магнитясь этим Огнём, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и сопрягаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, всей магнитностью своею.

Магнитом фиксации Нити Синтеза, Нити Огня в центре сферы ИДИВО каждого из нас, развёртывая фиксацию Магнита с Северным - Южным полюсом сквозь физическое тело и вышестоящее одновременно, и сопрягаясь средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Магните каждого из нас, вспыхивая, стяжаем в Магните Синтез Изначально Вышестоящего Отца в фиксации ядрами Синтеза каждого из нас, ядрами Частей каждого из нас, ядрами Посвящений каждого из нас, синтезом Стасусов каждого из нас реализацией 256-ричного Огня, прося активировать каждого из нас 256-рично и стяжаем  преображение 256-ти Частей, в новой координации Частей, стяжая, принимая 256 Огней 256-ти Частей физически, каждым ядром Синтеза каждого из нас. (Пауза).
И проникаемся 256-рично:

- Любовью Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Любви собою, 

- Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою,
- Волей Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Воли Изначально Вышестоящего Отца собою
- и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося активировать 256 Частей каждого из нас, в магнитности каждого из нас, и фиксацией и реализацией Столпа 256-ти Частей, в выражении Огня соответствующих Стандартов, стяжённых каждым из нас, и в синтезе Огня Стандартов, в синтезе всех ядер, которые у нас стяжены по 256-ричному выражению 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза).
И концентрируясь, вспыхивая Магнитом в синтезе Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас, проникаясь и преображаясь (пауза) в синтезе соответствующего количества субъядерных Синтезов, их потока – в физику, физическое тело и в физическом теле - магнитно, вокруг физического тела – средой, сферой магнитного Синтеза. Фиксацией и эманацией внутри ИДИВО каждого, каждым из нас собою.
 И вспыхиваем, преображаясь, развёртываемся новой координацией Частей и, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Огне Жизни каждого из нас, внутри клеточки Изначально Вышестоящего Отца, впитывая и эманируя Огонь Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь и преображаясь им.
 И стяжаем Новое Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, в преображении 256-ти Частей Новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и  синтезу нас. (Пауза).
— Это Новая Воля всегда, когда Части перестраиваются. — (Пауза).

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Синтеза 256-ти Частей каждым  из нас, в выявлении дееспособности Частей Цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза). И обновляясь, преображаясь, вспыхиваем Цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас собою, пред ним. (Длительная пауза).
И проникаясь магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь одномоментно физически и вышестояще, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, фиксацией возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая и эманируя всё стяженное, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, Метагалактической Нации Землян и Метагалактической Нации России и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, вспыхивая Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, с фиксацией магнитного Синтеза и Магнита в центровке ИДИВО каждого, Северный - Южный полюс, и возжиганием в позвоночнике ядер Синтеза, и эманацией Магнита, магнитного Синтеза по всей сфере, вокруг физического тела.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание трансвизирования каждой Части и синтезом Частей столпности Частей. Стяжание Трансвизора, ночной подготовки и экзамена личного на Волю, экзаменационного задания.
Файл: Часть 2.doc, время 01:57:11 –02:07:24
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Пауза).
Концентрируемся и вспыхиваем максимальной глубиной, широтой, объёмом Огня и Синтеза каждым из нас, синтезом нас, физически. Возжигаемся формой Ипостаси Синтеза собою. Сонастраиваемся иерархически синтезом Частей, синтезом присутствий, каждым из нас.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза собою. Максимально вспыхивая физически и вышестояще одновременно, концентрацией Огня и Синтеза, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, стяжаем Синтез и Огонь среды ИДИВО в концентрации этого Синтеза и Огня внешне вокруг нас. (Пауза).
И просим преобразить на выявление выработанной столпности Частей и синтеза Частей каждым из нас в физическом теле, прося организовать Огнём и Синтезом внешне и внутренне, Цельность Иерархической соорганизации внутри каждой Части и синтеза Частей столпностью Частей, присутствий. (Пауза). Внутри физического тела выразить максимальную столпную возожжённость накопленного Огня, накопленного Духа.

 И концентрируясь Огнём и Синтезом ИДИВО в явлении Изначального Владыки Кут Хуми собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявлено явленно, становясь в форме Ипостаси Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрируемом столпном явлении, в столпности каждого из нас, накопленной, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Его явлении собою, вмещая столпностью и вспыхивая концентрацией максимальной глубины столпности Изначально Вышестоящего Отца, в Его явлении собою. 

И стяжаем трансвизирование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой Части и их синтеза в столпности Частей и Частями собою, прося переплавить и трансвизировать записи Духа и ввести в применимость, в динамику, в раскрепощённость Частей в реализации новой Воли Изначально Вышестоящего Отца, разработкой Частей, разработкой столпности Частей, разработкой возможностей Стандартов Частей Изначально Вышестоящего Отца и прямой Иерархической сопряжённостью Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. (Пауза).
 И возжигаясь и преображаясь, мы стяжаем Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца и сферу Трансвизора, становясь внутри неё, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, трансвизируясь каждой Частью и их синтезом (пауза), проходя максимально глубоко в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, внутри сферы Трансвизора и вводя каждую Часть в трансвизирование столпности, буквально плавясь.

—Трансвизирование даёт эффект проживания, как будто клетки, ядра, атомы, молекулы плавятся, но при этом соорганизованно в сфере идёт процесс. —
И проникаясь, стяжаем на всю ночь преподготовки в зале Отца фиксацию Частей для их преображения и трансвизирования, — это будет после ухода вашего на учёбу ночную  (пауза) — и, возжигаясь, синтезируемся с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Трансвизора и стяжая насыщенность сферы Трансвизора, оболочек Трансвизора и Части Трансвизора и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, собою. (Пауза).
И сразу же эманируя из физического тела с эффектом трансвизирования внутри физического тела и с эффектами трансвизирования вокруг физического тела, оболочек, столпностей и иных выражений Частей каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системы ночной подготовки каждым из нас и экзамена личного каждым из нас на Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем задание личное каждому, экзаменационное, в осознании подготовки к экзаменам и итогов экзаменом каждого из нас. (Пауза). 

И возжигаясь, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание Единицы Иерархии ИДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Иерархического трансвизирования, 256-ти трансвизирований Изначально Вышестоящего Отца.
Файл: Часть 3.doc, время 02:03:13 – 02:19:08
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза). Возжигаемся формой Ипостаси Синтеза, экзаменационным Огнём 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, концентрируемся и синтезируемся с его Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, вспыхивая и развёртываясь физически. (Пауза).
 Стяжаем и возжигаемся столпностью каждого из нас, выработанной в Синтезе цельного явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза), цельно Изначально Вышестоящим Отцом. В фиксации Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и центрального Огня явления Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. В центре ИДИВО и, возжигаясь, развёртываемся цельной столпностью каждого из нас, возжигаемся магнитностью столпа и столпности каждого из нас (пауза) явлением Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Иерархической Основностью каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Единицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и ввести в развёртывание Единицы Иерархии ИДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца на сейчас и на перспективу одномоментной фиксацией и развёрткой физически Единицей Иерархии каждым из нас, явлением собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, концентрируемся в их Хум, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся ей. (Пауза). И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Иосифом Славией, переходим в зал Иерархии ИДИВО сто девяносто одной Изначально явленно, развёртываясь в зале Иерархии ИДИВО.

 И стяжая, возжигаемся Огнём Иерархии ИДИВО и Синтезом Иерархии ИДИВО, в синтезе с Изначальными Владыками одномоментно развёртываясь в синтез-256ричной координации 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с концентрированным выражением Единицы Иерархии ИДИВО каждым из нас, возможностями каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, и становимся в круг Иерархии ИДИВО в синтезе с 64мя парами Изначальных Владык. В фиксации 64-ричной базовой Воли Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 И вспыхивая кольцом Иерархии, проникаясь кольцом Иерархии, в синтезе с 64-мя парами Изначальных Владык, стяжаем фиксацию Единицы Иерархии ИДИВО концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, в столпность каждой Части с фиксацией, проникновением Единицы Иерархии ИДИВО собою физически, субъядерным Синтезом (пауза) и концентрацией 64-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Ипостасей Синтеза Иерархии ИДИВО каждому из нас, в одну Единицу Иерархии ИДИВО собою. (Пауза).
—Единица Иерархии развёртывается Огнём концентрации на всё тело. Это не в центре ядро грудной клетки, это во всём физическом теле идёт фиксация  (пауза). —
И по кольцу идёт столпное проникновение 64-х Огней 64-х Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х пар Изначальных Владык, где мы как бы стоим внутри оболочки столпа, а в центре идёт фиксация Воли Изначально Вышестоящего Отца, как стержень, и где проявляется Отец в синтезе всех 64-х Ипостасей Синтеза, 64-х пар Изначальных Владык.

И в синтезе с Изначальными Владыками Иерархии ИДИВО мы стяжаем и проникаемся эффектом стержня Единицы Иерархии ИДИВО каждому из нас, в огненной нити, нити через позвоночник, через ядра Синтеза каждого из нас, с фиксацией Огня Единицы Иерархиии ИДИВО  Мечом в позвоночнике (пауза) и, преображаясь этим, возжигаясь, собираем Единицу Иерархии ИДИВО всем телом физически, концентрируясь Единицей Иерархии ИДИВО с развёртыванием вокруг каждого из нас базовой 64-ричности Управления Ипостаси Синтеза 64-х пар Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 256-ти Изначально явленно в форме Ипостаси Синтеза, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Единицы Иерархии ИДИВО каждого собою и стяжаем Иерархическое трансвизирование каждого из нас на реализацию выражения Единицы Иерархии ИДИВО собою 64-х видов Иерархического трансвизирования 64-х выражений иерархических Иерархии ИДИВО в базе каждым из нас и в развёртывании 64… 256-ти трансвизирований Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, Огнём, Синтезом, Основами Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца трансвизированием (пауза), возжигаемся Единицей Иерархии ИДИВО и стержнем, как осью, центровкой Трансвизора каждого из нас (пауза).

 И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца (пауза) с концентрацией столпно в ядрах, в нити, в оболочке Трансвизора, в сфере ИДИВО каждого  фиксацией оболочки в оболочке ИДИВО каждого Трансвизора и трансвизировании ИДИВО каждого - Условий, Синтеза, Огня и Системы ИДИВО каждого из нас, цельно. (Пауза).

И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь пред Изначально…, трансвизируясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа Славию, Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца Иерархии ИДИВО, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся трансвизированием, проживая его всем физическим телом и вокруг тела в синтезе Условий, Огня, Синтеза, Системы.

 И эманируем Единицу Иерархии ИДИВО собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами и ИДИВО каждого, нет, Владыка говорит: «И Метагалактической Нации Землян и Метагалактической Нации России и ИДИВО каждого».
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
Практика 5: Тренинг трансвизирования Иерархической книгой. Стяжание Стати Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Файл: Часть 3.doc, время 03:15:08 – 03:34:16
Итак, мы возжигаемся Синтезом и Огнём, вспыхивая формой Ипостаси Синтеза.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, вспыхивая магнитно и стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно фиксируя 192-х Изначально явленное выражение физически собою концентрацией явления Изначального Владыки Кут Хуми каждого из нас. 
И возжигаясь, стяжаем тренировку трансвизирования Иерархической книгой в синтезе Посвящений, Статусов в этой книге и разных иерархических компетенций, текстов, выработанных каждым из нас и фиксированных в книге. (Пауза).

И возжигаясь, стяжаем Синтез и Огонь тренинга трансвизирования книгой.

Переходим в зал Иерархических книг каждым из нас.

—Там ещё это может звучать, как «Книга  Иерархического опыта, или Иерархических компетенций». —
И там не только книга Посвящений, это всё-таки ракурс Воли и Духа, а Посвящение - это Свет - максимум. А опыт – это то, что натрудил наш Дух, как компетенцию некую, вот эта Иерархическая, книга Иерархических компетенций.

И становясь в зале, стяжаем эту книгу, вышли Изначальные Владыки Иосиф Славия, окутывают нас Огнём, мы входим с ними в синтез, настраиваясь на Огонь Изначальных Владык Иосифа Славии, стяжая, возжигаясь в их явлении и стяжаем в среде этого Огня трансвизирование книгой Иерархического опыта, Иерархической компетенции каждого из нас, можно это назвать «Книгой Жизни», но это не совсем так. Эта книга концентрированного опыта каждого из нас, как книга компетенций и полномочий. Примерно так это звучит. Это книга самого высокого концентрированного опыта с текстами записей этого опыта, приведшим к компетенциям и той Воли, которая в нас наработана и звучит. Это вот та иерархическая  автоматика, которая в нас срабатывает.

Берём книгу в руки. И на эту книгу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить эту книгу и преобразить каждого из нас вместе с этой книгой в текстах записей каждого из нас в Духе каждого из нас. И трансвизировать каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с книгой и с условиями несения этой Воли и этого опыта. (Пауза).
Трансвизируемся книгой и Волей физически, проникая физичностью - столпно, сферно, магнитно. Где и столпное трансвизирование срабатывает, и магнитное трансвизирование срабатывает, и сферой трансвизора срабатывает процесс трансвизирования Волей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с книгой, и проживаем трансвизирование записей, текстов в книге и внутри тела нашего, внутри Частей. (Пауза).

—И проживите такое состояние, как будто текст из книги проникается внутри тела, из тела, в тексте книги. Что тело и книга, это как бы одно и процесс идёт одновременно и то, что в теле звучит - это звучит так же и в тексте книги. И идёт одномоментный процесс трансвизирования  записей книги и записей внутри тела. (Пауза). —

И просим Изначальных Владык Иосифа Славию сконцентрировать текст книги фиксацией Единицы Иерархии ИДИВО каждого из нас, в концентрированном явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца и всего, что эта Воля несёт каждым из нас.

И стяжаем у Изначальных Владык Иосифа Славии Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. (Пауза).

И стяжаем фиксацию Единицы Иерархии ИДИВО каждого из нас на сферу ИДИВО каждого с чёткой фиксацией трансвизирования Иерархической книги каждого из нас и внутри оболочки ИДИВО каждого соответствующими записями и расшифровкой их.

И продолжая фиксацию и несение Воли и выражения Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, открываем книгу и просто читаем. А теперь проживите, как чтение идёт трансвизорно всем синтезом Частей, телом, а не только головой, глазами, как текст, а как проживание идёт сквозь тело всего текста, который там есть, который вам, вами читается. (Длительная пауза).

А теперь в синтезе с книгой попробуйте телом сделать какое-то движение. Не важно –руку подняли, там шаг сделали, и проживите, как в книге производится запись любого движения телом, любого движения Огнём. И идёт реакция в книге, где в книге идёт эффект изменений, дополнительных записей, там перестройки записей. То есть как тело, двигаясь, действует, или Дух получает определённую запись, идёт тут же фиксация в книгу и вызывает некую волну, импульс вокруг тела и из книги идёт на связывание условий вокруг, намагничивание условий. Любое, даже мельчайшее движение Огнём  намагничивает условия. Сейчас нужно просто прожить вот этот эффект трансвизирования, когда намагничиваются нашими действиями условия, записи. (Пауза).
«Не бойтесь двигаться в зале» - там Владыка говорит. Знаете, даже если вы моргнули – это тоже действие.

А теперь, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стать Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Фиксируя на тело, в тело Стать Воли Изначально Вышестоящего Отца, в Части. (Пауза).

И возжигаясь, благодарим за чтение книги, книгу сдаём, книга продолжает действовать и записывать.

Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Статью Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, собою.

Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стати Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза).

 И просим преобразить каждого из нас на реализацию Стати Воли Изначально Вышестоящего Отца  концентрацией Единицы Иерархии ИДИВО в синтезе всех наших подготовок, возможностей, несения Иерархии ИДИВО собою. (Пауза).
И возжигаясь в синтезе Частей, в теле физическом, заполняемся Синтезом Стати Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза).

Можно сказать, что это на грани достоинства Частей, достоинства несения Иерархии, Отца выражения.
Но это в теле – проживите. Это тело выражает Стать. Помните? «У неё особенная  Стать». Ваша особенная Стать Воли в концентрации Единицы Иерархии вами. (Пауза).

Поотпускайте своё тело, чтобы тело записало эту Стать, прониклось ею. Расправилось или сконцентрировалось. И то и другое. И возжигаемся всем телом, трансвизируясь этой Статью в теле, в выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца и несения её собою.

И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь, Изначальных Владык Иосифа Славию, возвращаяемся в физическое присутствие и физически проживаем Стать Воли Изначально Вышестоящего Отца всем телом. (Пауза).

Зазвучите внутри тела и всем телом этой Статью, этой Волей, проживите, как Воля входит и развёртывает Стать телом. (Пауза).

И всё, что в этой Воле, в этой Стати не фиксируется, утвердите, что из тела это отсекается и отдаётся на благо нижестоящих эволюций. (Пауза).
И проживите фиксацию Воли в теле Статью. (Длительная пауза).

И начиная всем телом звучать этой Волей, нести эту Волю, мы эманируем всем телом Волю и Стать Изначально Вышестоящего Отца в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 6: Стяжание трансвизирования Духа, Меча Иерархии ИДИВО 

Файл: Часть 4.doc, время 38:43 – 58:44
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, каждым из нас собою, физически. Вспыхивая, возжигаясь всей концентрацией столпности, магнитности, Иерархичности, Основности Единицы Иерархии ИДИВО, каждым из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Ипостаси Синтеза ИДИВО  192-х Изначально явленно в форме Ипостаси Синтеза. 

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на эффект трансвизирования Духа (пауза). И освоения возможностей трансвизирования Духа перезаписью свойств, качеств, условий, Частей, Посвящений, Статусов, цельности каждого из нас, и воскрешающим эффектом трансвизирования. Возжигаемся, преображаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним в форме Ипостаси Синтеза собою. (Пауза).

Концентрируемся, развёртывая сферу Трансвизора, и становясь в центре сферы Трансвизора максимальной физичностью, фиксацией Трансвизора каждым из нас, как Части.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в Синтезе Трансвизора и сферой Трансвизора каждого из нас. Синтезируемся с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем трансвизорность и трансвизирование Духа каждого из нас. И стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Трансвизора каждого из нас, Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца эффектом трансвизирования Духа.

И одномоментно вспыхиваем всей сферой Трансвизора Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца, даваемого на сферу, в сферу каждого из нас, и в тело Трансвизора, всей физичностью своей. (Пауза). Максимально раскрепощаясь процессом трансвизирования Духа и проживая его. (Пауза).

Одномоментно эманируя Огонь сферой, на сферу и внутри заполняясь Духом, Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца и в сфере Трансвизора, одномоментно. (Пауза).

Вот сейчас увидите, как6 - и тело заполняется, и снизу как бы растёт такой столп внутри сферы, где внутри столпа стоит тело Трансвизора. И сфера Трансвизора вокруг. Такой столп сферой и в центре ось, внутри пронзающая тело, как центровка трансвизирования. (Пауза).

И вмещая, трансвизируясь, возжигаясь, преображаясь, воскрешаясь. (Пауза). Проживите, как столп вырастает до верха самого, до Северного полюса сферы, ведя столпный Синтез вверх, вплоть до фиксации на Южный…на Северный полюс с Южным, оболочкой Трансвизора, где сверху через Северный полюс сферы идёт Синтез Изначально Вышестоящего Отца, там даже такое расширение сейчас есть, и через темечко фиксируется сквозь позвоночник вниз, и вверх идёт. Стоим на зерцале внизу сферы, из зерцала бьют, бьёт искристый поток. Это так видится сквозь всё тело. Так буквально вырывается, закручиваясь до середины тела, до центровки тела, прокручиваясь в центровке сил и уходя вверх и вызывая сверху такой же поток и эффект. Фиксация  на центр грудной клетки. Центр грудной клетки фиксирует центровку сферы. (Пауза).
А теперь смотрите - столп начинает по центру сферы, по экватору сферы растягиваться и идёт двойной эффект: фиксация на Хум потоком снизу, потоком сверху и раскручивания сверху-снизу субъядерного потока и расширения Столпа на сферу. Вы можете это увидеть, как иерархический знак – ромб. А теперь сфера фиксирует Северный - Южный полюс и по экватору, и Столп схлопывается со сферой, становясь в сферу и внутри начинает действовать новый Дух – вокруг тела, внутри тела. (Пауза). Ну, просто проживаете, что происходит внутри вашей сферы. (Пауза). Можно видеть, что есть разные процессы сейчас одномоментно внутри сферы: и вихревой поток, и ниспадающий, восходящий, и вокруг вертящийся по сфере. И тело стоит в этом, проникаясь этим. И внутри тела, как материализация этих потоков, то, что тело записывает внутри. Можете увидеть, что тело осветляется, озаряется, искрится. (Пауза).
 Обратите внимание на сферу – какая она стала после этого.
И сейчас можете прожить, как начинает возникать некое новое состояние, как новая столпность организуется внутри и старая столпность ушла, которая перед этим взрастала там. И столпность тоже несёт иные свойства. Я бы сказала: более лёгкая, более динамичная там и так далее. Впитываем новую столпность Духа внутрь тела, внутрь Трансвизора, синтезируя тело Трансвизора и столпность трансвизорную, которая образовалась Новым Духом. И сферу Трансвизора, офизичивая состояние трансвизорности Духа каждого из нас пред Отцом.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, оформляемся новым состоянием трансвизированного Духа, возжигаемся вновь формой Ипостаси Синтеза на новое состояние тела и трансвизорность каждого из нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Иерархии ИДИВО, каждым из нас. Меч выходит к каждому из вас, перед вами, рукоятка направо, остриё налево, к левой руке. Берём рукой за рукоятку, правой рукой, проживая через рукоятку Меч Иерархии ИДИВО, впитывая всем телом его Огонь, его Синтез. (Пауза). И впитываем через руку этот Меч в позвоночник, проникаясь вместе с осью внутри тела, вокруг тела, на сферу ИДИВО каждого, фиксацией Меча Иерархии ИДИВО и эманируя его Огонь в синтезе всех Мечей.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Право Меча Иерархии ИДИВО. Право Меча Иерархии ИДИВО, Компетенцию Меча Иерархии ИДИВО, Полномочия Меча Иерархии ИДИВО, Основность Меча Иерархии ИДИВО и Идивность  Меча Иерархии ИДИВО каждого из нас, насыщая в Меч и из Меча в тело всё указанное: Идивность, Основность, Полномочность, Компетентность, Право Меча Иерархии ИДИВО собою. (Пауза).

И возжигаясь всем стяжённым, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цельно. (Пауза).
 Стяжаем трансвизирование Иерархии ИДИВО собою, применение, реализации Единицы Иерархии ИДИВО служебно, полномочно, компетентно, основно, идивно, каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом принципом Сына или Дочери, и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, во  взаимопроникновении и цельности каждых пар Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца, как Сына и Дочери Изначально Вышестоящего Отца, цельно, Изначально Вышестоящим Отцом собою. Ну, Инь – это больше иньский, и яньский - как эффект иерархического взаимодействия. С окрашиванием соответствующего выражения и трансвизирования. (Пауза).
И возжигаясь и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение Предначальный  ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами, Метагалактической Нации Землян и Метагалактической Нации России и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 7: Итоговая

Файл: Часть 4.doc, время 01:28:20 – 01:42:22
Возжигаемся Синтезом и Огнём. (Пауза). Мы с вами личное здание стяжали на 14-м на первом вышестоящем, или нет? По-моему, нет. Значит стяжаем. Возжигаемся Синтезом и Огнём, каждым из нас, в форме Ипостаси Синтеза ИДИВО, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, как Ипостасью Синтеза. (Пауза).

Переходим  в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза одномоментно физичностью Синтеза и Огня собою всей концентрацией, глубиной физичности Синтезом и Огнём, явления Изначального Владыки Кут Хуми собою, 192-х Изначально явленно.

 Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, итоговой практики и Цельный Синтез личного здания на первом вышестоящем Метагалактическом  присутствии, на первом вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления  в Экополисе. Физическом Экополисе ИДИВО.
 Стяжаем права управления и реализации Цельного Синтеза этого здания по проекту ИДИВО личных зданий. 
Стяжаем шар Огня ИДИВО личного здания каждого из нас, с этим шаром переходим на первое вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, в указанное Владыкой место. Развёртывая сферу – этот шар и эманируя, фиксируя в здание четырёхэтажное. (Пауза). По подобию, которое мы стяжали в Метагалактике. Первый этаж - гостиная, второй этаж – зал Синтез-генезиса, третий этаж - соответственно обустройство: там может быть кровать у вас, может не быть кровати, это уже…но больше кровать там звучит, чтобы у вас была, чтобы вы там спать учились. И четвёртый этаж – кабинет. Окна, двери, обустройство вокруг личного здания, никаких садов-огородов не надо, просто некая среда и всё, что там может быть, хотя кто его знает, может вам там дан личный огород. Тоже развитие.
Фиксируемся в центровку этого здания, проживая стены, крышу, окна, лестницу внутри по стене, обустройство кабинета, стол. Вот это конкретно здание, как звучит: « Ипостаси Синтеза» ваш,  учебное больше. То больше фиксирует Условия ваши, как Человека, а это, как Ипостаси Синтеза. (Пауза).

И развёртывая в здании, фиксируя, возжигаясь всем, стяжаем насыщенность здания в явлении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Огнём и Синтезом ИДИВО. Стяжаем Цельный Огонь и Синтез в синтезе двух зданий, или трёх зданий, с преображением этого здания тех, у кого он оно есть уже. И физической фиксацией, как четвёртая фиксация – квартирой и сферой вокруг физического тела, ИДИВО каждого и фиксацией синтеза всех условий с пересечением этого Огня по качествам, свойствам, возможностям, синтезу условий и спецификой этих условий каждым зданием - Служебных, Ипостасных, Человеческих, и в синтезе их собою. В работе с ними.
Возвращаемся в зал, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Ипостаси Синтеза ИДИВО, синтезируемся, возжигаемся. Просим подвести итог 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – экзамена, каждому из нас. Стяжаем свиток текста экзаменационного Огня 15-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его в Хум, потом развернёте его на стол, в своём кабинете, прочитаете. Возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики – экзамена 15-го Синтеза, каждым из нас.
 И стяжаем 191 октиллион ядер Синтеза 256-рицей субъядерного Синтеза 15-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).
 Возжигаясь, развёртываемся этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 15-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ядра Цельным Огнём и Цельным Синтезом. И возжигаемся им.
Стяжаем 256-рицу 191-го  Изначального Проявления синтезом Изначальных Присутствий и  стяжаем Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся этим.
Стяжаем Синтезтело Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
Стяжая, возжигаясь, стяжаем ядро Синтезтела Учителя, каждым из нас.

Стяжая насыщенность Цельным Огнём и Цельным Синтезом  в реализации 15-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.

Стяжаем Синтез Книги 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем книгу 15-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки, впитываем, возжигаемся её Огнём. «Иерархия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца». Переходим с этой книгой в кабинет здания на первом вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления, стяжённым перед этим. Кладём книгу на стол, возжигаясь, эманируя Огонь книги в здании.
Переходим в здание в Метагалактике, в свой кабинет, забираем, у кого есть книга  14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, со стола в кабинете. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, сдаём книгу 14-го Цельного Синтеза, благодаря за обучение ею. (Пауза).

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и стяжаем Изначальное ядро 15-го Цельного Синтеза  Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, экзаменом 15го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь и преображаясь, фиксируем это ядро в синтезе всех ядер, которые до этого стяжены, по позвоночнику, или обновляя ядро, кто проходит не первый раз 15-й Синтез–экзамен. Вспыхивая всеми ядрами, с учётом Изначального ядра 15-го Цельного Синтеза-экзамена, каждым из нас, прося обновить все ядра всех Синтезов. (Пауза).

И преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, охватывая и воспринимая эффект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ответом от сферы, среды ИДИВО, подразделение Предначальный ИДИВО 177-й Изначальности, Казань, с филиалами – то же самое фиксируя в сфере и проживая ответ сферы, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Нации России, сферы вокруг Планеты, фиксация полусферы на Россию. И  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, фиксация на сферу, ответ сферы. Возжигаемся.
И выходим из практики. Аминь.
                                                    Набор текста:  Ипостась Татьяна Осипова, 
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