1 Изначально Вышестоящий Синтез ИВО в ДИВО 173 Проявления Казань.

Сотрудник Синтеза Александра Власова 2014-09-20-21

Практика 1. МИРАКЛЬ
21.09.14г. 2ч. 32мин., 2 день 1 часть
. 

Комментарий перед практикой: Возжигайтесь Формой, учитывая, что она высоко технологична и естественно, что не одев Форму вы со сложностями будете ходить по присутствиям, со сложностями будете контачить с Отцом, с Владыками, со сложностями будете осваивать Синтез. Ну это всё равно, прийти на спортивные снаряды, на тренажёр в шпильках и вечернем платье, примерный эффект. Она - Форма, сейчас Владыка дополняет, помогает вам быстро встраивается в среду того или иного присутствия, мгновенно, то есть вы должны, вот она пропускает ,да,  разные типы Огня. И быстро вас сонастраивает, то есть она сама по себе различает типологию того или иного Огня, для того чтобы вы могли его усвоить, впитать  не только впитать где то внутри, а впитать и внешне, то есть войти, встроиться в среду, куда вы входите. 
    
И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируя в Хум и развёртывая все ядра Синтеза, ядра атомов, молекул, атомы, молекулы. Всю Огненность Духа, Света и Огонь каждого из нас. Возжигаемся вчерашними Стяжаниями. Те кто не был, тоже возжигаются, сонастраиваясь и вспыхивая потенциально тем, что даётся.

    
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Ведущими Синтез, проводящими Синтез каждому из нас. И, вспыхивая, возжигаясь их Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас в Форме Ведущего Синтез физически собою, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Вышестоящее Присутствие Шестого Изначального Проявления. И, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ведущего Синтез. Проживите.

     
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки  Кут Хуми и стяжаем Изначальный Синтез и Огонь Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, впитывая его, возжигаясь.

    
Стяжаем и возжигаемся Условиями, Синтезом, Огнём, Системой овладения Зданием каждого из нас, обеспечивающим Метагалактическое развитие и Метагалактический Синтез каждого из нас, с Синтезом, Огнём, Условиями, Системой реализации им. Проникаемся в преображение каждого из нас и вхождение в эти возможности.

    
Стяжаем и возжигаемся Практикой Миракля: умения действовать Синтезом Вышестоящего и Физического выражения каждого из нас, свободой осуществления многомерностью и синтезом присутствий Метагалактических, и свободой владения и действий в здании каждого из нас. В здании Ведущего Синтез. И Мираклево (Мираклево – это значит, вы там открываете глазики и свободно видите) видите Владыку, видите зал, в котором мы стоим. Чтобы увидеть, вы можете это увидеть внутренне. То есть, чтобы увидеть там внешне, старайтесь здесь внутренне глубже войти в концентрацию возможностей внутреннего взгляда с проживанием внутренним, физически. Допустите любой взгляд, объём, ракурс. Всё, что увидите, - всё ваше.
    
Смотрим свободно на Владык. У Владыки светлые волосы, слегка вьющиеся. Владычица выше ростом Владыки. Статная, высокая. Проживите, от Владык такую Мощь. Зарядитесь этой Мощью. У вас может быть такое ощущение, что вас как будто эта Мощь от Владык вас окутывает и поддерживает. И от Владыки, и от Владычицы. Сработайте, поощущайте. Поощущайте ту поддержку, которую дали Владыки в нашем Восхождении. Эта поддержка – она всегда говорящая. Сосканируйте с неё эту Мощь, эту Силу поддержки (пауза).
   
 Сейчас такой процесс! Кто с Владыкой знаком, - идёт даже личное какое-то взаимодействие с кем-то. С точки зрения ваших каких-то накоплений.  Такой свободный прострой.    
    
И в этом состоянии, в этой поддержке каждый переходит в своё здание на 256-е присутствие Метагалактики ФА. Становясь в кабинете на 4-м этаже. Те, кто вчера не был,- развёртывается здание вам Отцом и Владыкой. В центровке мы стоим. В центровке здания на 4 этаже. Телом возожгитесь глубже или проживите вот это пространство кабинета. Помните: 12 на 12, такой объём. И проживите, что вы своим телом в поддержке Владык охватываете этот объём 144 квадратных метра. Потолок, где-то три сорок-три шестьдесят, минимум. Высокий потолок. В поддержке Владык. И выдерживаете, эманируя Огонь, Синтез собой. И проживите, что Огонь Владык, и Огонь,  который вы получили, он внутри как бы аккумулируется, и вас вселяет тем, что вы развернули и поддерживаете это пространство в кабинете, это ваше. Вы должны прожить, что это ваш кабинет для вашей работы. Он вам органичен должен стать. И внешним, и внутренним состоянием. Вот сейчас облегчение пошло. А то, был такой напряг. Не привыкли охватывать пространство. Ну, тут держать вокруг себя некий объём.

    
Телом переходите к лестнице. Лестница там обязательно должна быть со стороны какой-то из стен. Обратите внимание, есть ли там окна у вас. Чётко фиксируйте, чтобы окна там были. Там всё материализуется просто мыслью. Вы подумали окно, на стене окно появляется. Там технологии другие. Мгновенная перестройка атомов, молекул идёт. Это, всё, что вы подумали, там тут же возникает. Попробуйте сейчас  сжечь у себя, попросить у Отца, Владыки поддержку ещё более глубокую. Если вы чувствуете, что не выдерживаете. Глубже войдите с Владыкой, с Отцом в Синтез. Прямо обращайтесь внутри из этого своего здания к Изначально Вышестоящему Отцу и просите его поддержать вас, преобразить вас. Чтобы вы могли  выдержать. Попросите Силу, Мощь. Проживите  Силу, Мощь этого здания, которое вам Отец дал. Это ваше.
    
Телом подходим к лесенке. Спускаемся. Проживите, что ваше тело идёт по полу там. Проживите сам пол. Можете даже, если у вас там обувь, она может быть - можете снять обувь и ногами босыми попроживать пол: его шероховатость или гладкость. Подойти даже к стенке, потрогать стенку. Из чего она?
    
Теперь все идём вниз на 3-й этаж. По лестнице ножками спускаемся. Вышестоящее тело идёт в поддержке Владык. Проживите вот это движение вышестоящего  тела физически. Вот это вызывает импульсы движений в физическом Теле. Хотя физическое Тело сидит. Ну, проживите импульс движения вышестоящего Тела. Вот этот Принцип тоже к Мираклю относится. То Тело двигается,- физика проживает движение. И определяет даже движение, двигаясь внутренне, когда идёт движение Огнём, Духом, Светом, Энергией. И их Синтезом. Они задействуются на этом движении. Есть.

    
Все на третьем этаже, смотрим: кровать есть? Кровать должна быть 2 на 2. Удобная, комфортная. Какой стиль у вас там? Это вы определяете там. Стиль лестницы, окон, убранства и всего остального, кровати. Но, простота должна чувствоваться. Простота – это один из Законов.  У Отца всё просто. Но, есть грань этой простоты, поэтому  ищите вот эту грань. Комфорта, Простоты. И Достоинства, Чести этим.
    
Дальше, на 2-й этаж спускаемся. Проживите движение опять Телом, ходьбу вышестоящего Тела. Вот сейчас 2-й этаж. Мы пока ничего здесь делать не будем. Потому, что вы сейчас и от этого устанете внутренне. От напряга того, что у вас работа идёт одновременно в двух Телах: Вышестоящем и Физическом. Это слишком перенапряг для некоторых. Не можете пока, что-то исполнить. Поэтому 2-й этаж развёртываем, фиксируем вот эту объём пространства. Высота потолка, окна. Можете увидите какие-то детали, если хотите, если видите.
    
И спускаемся на 1-й этаж. Гостиная. Самые элементарные вещи для принятия гостей там. Не обязательно что-то громоздкое. Ищите просто грань простоты своей. Обязательно увидьте окна на первом этаже, чтоб они были. Дверь на улицу. Можете подойти к окну, посмотреть на улицу. Увидеть соседние дома. Тоже полезно. Всё.

    
А теперь достаточно. А теперь возвращаемся на 4-й этаж. Только не по лестнице. А пространственно. Раз и телом вышли, встали на 4-м этаже. Проживите пространственный переход. В принципе мы так и делаем через присутствия. Выходя в зал Отца и в зал Владыки. Это на физике мы не можем через потолки ходить. Там, вообразите  многомерность, в которой атомы, молекулы проходят сквозь  друг друга. Они имеют разные характеристики, поэтому свободно скользят, проникаясь. 

    
Встали. Проживите своё Тело, своё состояние. Кому-то может быть стало легче.  Наоборот вы как то силу какую-то прожили, лёгкость, ну и как-то вот реализованности какой-то. Когда вы что-то поделали и вам стало легче. Кто-то может быть, наоборот, был в напряжении. Сами определитесь со своим состоянием.
    
И мы возвращаемся в зал к Владыке. Владыки, опять же, нас поддерживают, охватывая группу Огнём, переставляя группу в свой зал. И Огнём и Синтезом Владык мы переходим. Становимся перед Изначальными Владыками.

    
Проживите среду вашего здания и смену среды зала Владык. Плотность разная. Проживите, как эта плотность вокруг вас появилась, зала Владык, сгустилась, можно сказать. Вот такой, переход. Вот сейчас, плотненько стоит среда уже того Зала, где мы стоим перед Владыкой.
    
И просим у Изначального Владыки Кут Хуми тренировку, подготовку, обучение свободы хождения по зданиям, по кабинетам. Разных выражений, разных Присутствий, разных Ипостасей Синтеза, разных Управлений Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  для обучения и развития каждого из нас как Ведущего Синтез. И в зале пред Владыкой просим активировать, возжечь каждому из нас всю ученическую подготовку, если она есть, по всем предыдущим воплощениям. В первую очередь, и с концетрацией 5-й расы. И просим преобразить и начать переход, перевод, развёртывание, переподготовку каждого из нас, с точки зрения восстановления, восполнения, активации всей глубины цельности возможностей каждого из нас в синтезе всех Посвящений, полученных только с точки зрения Иерархии. С точки зрения вышестоящего выражения каждого из нас.  И соответствующими Правами, как базой этих возможностей для дальнейшего роста и Восхождения.
    
Допустите, пожалуйста, что у вас это активируется. Сами начните возжигаться. Даже, если вы не знаете, какие у вас были Посвящения, какие подготовки, какие накопления.

    
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-ое Изначальное присутствие, Метагалактическое. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в активации всей глубины и цельности возможностей и совершенства каждого из нас этим, по итогам 5-й расы.

   
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез его. Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И стяжаем Баланс Совершенства каждого из нас. Стяжая принцип Первого среди Равных в Явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). Это один из базовых Законов нашего развития. И просим соорганизовать каждого из нас в цельности, глубине подготовок каждого из нас в реализации Явления Первого среди Равных Изначально Вышестоящему Отцу собою, физически. И стяжаем Достоинство этого Совершенства в каждом из нас. И Достоинство Первого среди Равных пред Отцом. С точки зрения Равного Отцу по Подобию своему. По синтезу подготовок и накоплений каждого из нас, собою. Сложите сейчас это у себя. Проживите. Отец фиксирует и преображает каждого из нас. Мы преображаемся, возжигаясь на ту цельность, глубину и возможности, которую Отец в нас видит.
    
И мы стяжаем Цельность Явления Огня, Духа, Света, Энергии. Цельность Явления Синтеза, Воли, Мудрости, Любви каждого из нас в Явлении соответствующих выражений Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца  собою. Всей его Любовью, всей его Мудростью, всей его Волей и всем его Синтезом в каждом из нас и каждым из нас. Многомерно, физически. И возжигаем весь этот объём, и глубину достоинства и Цельности Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В Образе Отца каждого из нас. И Цельностью развёрнутого выражения, на данный момент достигнутого собою. Как видит Отец. И проникаемся тем, как это видит Отец. Непредубеждённо (пауза). Ищите вот эту Непредубеждённость взгляда внутри самого себя. Проживите некую концентрацию и достоинство того, что в нас есть с точки зрения Первого среди Равных собою. И Первого среди Равных всех, кто пред Отцом стоит. В Равности всех и в Первости каждого (пауза).
    
И стяжаем Цельность явления Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  собою. Возжигаясь и преображаемся этим.

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

    
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся всем этим физически. Силой, поддержкой Владык, Первым среди равных. Достоинством и Цельностью Явления. И Равностью этого Достоинства в синтезе многомерности  и глубины каждого подготовкой каждого. С соответствующими Правами глубины компетенции каждого. Но в Цельном Явлении Изначально Вышестоящего Отца нами.
    
Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем: Сфера вокруг Планеты. Попробуйте  дотянуться, развернуть импульсно фиксацию, охватить. В Дом Изначально Вышестоящего Отца  173 Про Казань. Казань с одной второй половиной Республики Татарстан.  Здесь тоже объём, пожалуйста, вообразите: когда Сфера вокруг Планеты, с другой стороны с фиксацией на территории. Хорошо бы площадь вам было знать ещё, на которой фиксируется. И сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг физического Тела, многомерно. Она тоже стоит сейчас в Сфере вокруг Планеты. Но с другой стороны фиксируется вокруг вашего Физического Тела. Вот такая многомерность одновременно. Где ваши подготовки, они сейчас развёрнуты вот в этой Сфере, зафиксированы. То есть, то что у вас внутри, вышло вовне. Внутри возожглось тем, что мы стяжали. И сложилось Цельностью некой. То есть, вы, исходя из этих подготовок, идёте дальше. А они свободно реализуются вокруг вас. Поддерживая вашу  Жизнь.
    
И выходим из Практики. Аминь.
Комментарии:

   Вы сейчас можете прожить простоту, лёгкость. Казалось бы: ничего не происходит. Хотя, в принципе, когда мы там Мираклево начали работать, у вас был напряг. То есть, то-то Тело ходит свободно, – физика не очень легко это перерабатывает. 

 Набор текста:  Aспект Евгения Саркисова ДИВО 173 Про Казань 29.09.14г.
Проверено: Аспект Абдрахимова Резеда ДИВО 173 Про Казань. 
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