2 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань, 18-19 октября 2014 года. Сотрудник Синтеза Власова Александра.

Практика 5. Стяжание Царств и Стихий

 2 часа 58 мин. 2 день 1 часть. 


Итак, мы концентрируемся в центре грудной клетки взглядом. Вспыхивая всем синтезом подготовок каждого из нас, в концентрации Огня, Духа, Света, накоплений, как Энергии, в концентрации Энергии, с точки зрения накоплений и их синтеза, качественно. В Явлении всех этих предыдущих подготовок, как Материальной Субстанции Бытия, каждого из нас. Возжигаемся своим внутренним Бытиём. Концентрируясь и возжигаясь Качеством Бытия, каждого из нас. То есть возжигаемся только качественным, а не вообще всем. И концентрируйтесь сами на это Качество, проживите его, своё Качество. Знаете, такое вот, просто Качество во всех смыслах Бытия. Во всех состояниях. То есть проживите вот эту состоятельность качественности самого себя. Того Синтеза, того Огня, Духа, Воли, Мудрости, Света своего. Как некого Истинно ценного То, что вчера у вас было, у вас в принципе это аккумулировалось по разным параметрам.

 
И вот этой Концентрацией на Качество Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, в синтезе. Как некое Цельное Качество каждого из нас. Качество возможностей, Качество всего. Как способностей, умений управлять и внутренне и внешне. Развёртывая, возжигаясь этим Качеством. В Явлении ОМ каждого из нас и Слова Отца, которое мы вчера стяжали (пауза). Мы синтезируемся, устремляясь и входя этим Качеством и этой Концентрацией с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Вспыхивая в Синтезе и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь этим Качеством и этой Концентрацией каждого из нас. Развёртывая эманацию полево, эфирно. Возжигаясь вихрем новой Эфирной Энергетики с задействованием среды Второго Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Полевым выражением и вихрем поля каждого из нас. На концентрацию Качества, вызывающего Огненные Состояния Бытия каждого из нас этим Качеством. В концентрации Возможностей Управления. Объёма и Глубины Явления Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, собою. Являя Цельность текста Огненно, в концентрации всего этого, в синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь,  собою. 

И, возжигаясь Формой Ведущего Синтез. Мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Становясь Физически Шести Проявленным ракурсом в  индивидуальном синтезе и, или коллективно. Явлений Качества, Состоятельности, Возможности, Бытия, Огненностью Духа каждого из нас. Огненностью Света каждого из нас. Огненностью Энергии каждого из нас. И Огнём каждого из нас, как дополнение. С задействованием Изначального Огня Бытия, Искры, Капли, Объёма, Шара, Континуума, у кого что есть, в Монаде. Физически синтезтелесно, субъядерным составом клеток  Физического Тела в Вышестоящем выражении, каждого из нас. И фокусировкой, фиксацией Вышестоящим Телом. В концентрации Физической Мощи Качества Огненности Физичности, каждого из нас. В Форме Ведущего Синтез пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. С открытым восприятием Вышестоящих выражений и уровней – Тонко, Огненно, Изначально, Физично, собою. И просто открываете глаза, смотрите, видите Владыку, воспринимаете его. И стараемся проникаться Владыкой собою. Проживите некую Цельность. Когда ваше Качество и ваша Состоятельность возжигаются Синтезом  и Огнём Владыки. И вы начинаете проникаться, где Владыка, складывая, помогая вам сложить это как некую Концентрацию Бытия и Состоятельности вашей, будет вести вас дальше с учётом этого.

 
И мы стяжаем в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, в Хум каждого из нас  Концентрацию Синтеза. Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняемся им. Прося преобразить каждого из нас по окончательным Итогам Бытия Пятой Расы и Началом Синтеза Бытия опытом Сознательного Метагалактического развития каждого из нас. 

И стяжаем Целеполагание и  Целеустремлённость каждого из нас, каждому из нас Метагалактическим Синтезом Бытия, в реализации Синтеза Управления и Концентрации Потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначального Владыку Кут Хуми ввести каждого из нас в реализацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим. С постепенным Синтезом Среды Бытия Метагалактического. В разработке Сознательного Опыта и Опыта Сознательности и, в каждом из нас и в синтезе нас (пауза). И разработку Способов, Методов, Возможностей управления Концентрацией разных видов Энергетики, базово 16-ти видов Энергетики Царств и 16-ти видов Энергетики Стихий. На это развитие.

И возжигаясь, и преображаясь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно в Форме Ведущего Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца активацией Изначального Огня, каждого из нас, Искры, Капли, Объёма, Шара, Континуума, у кого что. И возжигаясь ОМ каждого из нас,  стяжённого вчера. Кто не был, у вас сейчас ОМ фиксируется. Изначальным Звуком Творения, каждого из нас, или Созидания каждого из нас. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 32 Синтеза 32-х Вариантов. Если просто, 32-х Управлений Изначально Вышестоящего Отца, 32-х вариантов Энергетики,  синтез 16-ти Царств и 16-ти Стихий. И, возжигаясь ими, стяжаем 32 Начала 32-х Управлений в разработке Способов, Технологий, Возможностей этого Управления, каждым из нас и в синтезе нас. На обозначенные возможности и цели (пауза). Общим словом, можно сказать, на развитие Омеги в каждом из нас, Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Стихий. И стяжаем 16 Типов Энергетики, 16-ти Стихий Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И, возжигаясь ими, синтезируемся с Владыками и  Владычицами 16-ти Метагалактических Стихий. Эманируя 16 Начал и 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь соответственно с 16-ю парами Изначальных Владык 16-ти Стихий Метагалактики. 
И стяжаем Метагалактическую Стихию Плазмы, возжигаясь ею. Соответственно, сонастраиваясь с соответствующей парой Владык этих Стихий. Обозначать не будем, просто вы сонастраиваетесь с Владыками. Эманируя Синтез, возжигаясь ею.

Стяжаем Метагалактическую Стихию Земли, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Воды, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Воздуха, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Силы, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Субстанции, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Пространства. возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Времени, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Поля, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Содержания, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Формы, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Субъядерности, возжигаясь ею.

Стяжаем Метагалактическую Стихию Энергии, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Света, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Духа, возжигаясь ею. 
Стяжаем Метагалактическую Стихию Огня, возжигаясь ею.

И, сонастраиваясь с 16-ю парами 16-ти Изначальных Владык, с 16-ю парами Изначальных Владык 16-ти Метагалактических Стихий. Мы стяжаем 16 Вихрей, 16 Зарядов 16-ти Метагалактических Стихий. Развёртывая и возжигая в Поле каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-ти вихрей 16-ти Стихий и 16-ти вихрей 16-ти Царств, стяжённых вчера каждым из нас. И стяжаем ДАО Энергетики 16-ти видов Стихий, 16-ти видов Царств в Поле каждым из нас. Где в верхней части поля крутится 16 вихрей Стихий и 16 вихрей Царств в нижней части Поля. И они стыкуются между собой соответствующе один в один.
 И  мы стяжаем Цельный Заряд Синтеза 32-х видов Энергетики в синтезе 16-ти видов Энергетики Царств и Стихий. Прося преобразить каждого из нас и Среду Полевую каждого из нас вокруг нас. Отдавая и опустошаясь все предыдущие варианты Стихий, Технологий, Методов, с концентраций всего ценного в Поле каждого из нас. И наработанных Технологий, Методов, управляющих возможностей этим. С преодолением ненужных связей, узлов. Восстановлением нужных связей. И формированием Ядер, Зарядов Энергетики управляющим Метагалактическим развитием, в реализации ОМ каждого из нас и синтеза нас (пауза). И, возжигаясь цельным вихрем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в ОМ каждого из нас. Схлопывая Цельный Заряд с фиксацией на ХУМ каждого из нас, и Ядро Поля  каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое. Излучаем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите импульс от Дома к вам. Реакция обязательно есть, попробуйте сонастроиться. Проживается знаете, как некая волна, импульс. Знаете, когда радиосигнал идёт, такая волна, так же ответ обратно. Фиксация реакции идёт больше на Хум, в центре грудной клетки, либо на поверхность кожи тела. Может на кончике носа прожить. Легче всего просто, кончиком носа зарегистрировать, уши тоже очень чувствительны, раковины ушей на эти импульсы. У кого что. Как сработает у вас – ищите сами. 
Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань. С фиксацией, кто приехал, на территорию и эманации там, когда приедете, участников практики. И развёртываем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из неё. Аминь.
Набор текста: Ведущая поручение Елена Мишина ДИВО 173 ПРО Казань

Ведущая поручение Татьяна Осипова ДИВО 173 ПРО Казань
Проверка текста: Аспект Абдрахимова Р. ДИВО 173 ПРО Казань.
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