3 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань,15-16 ноября 2014 года. Сотрудник Синтеза Власова Александра

Практика 3. Стяжание 8-рицы Души, стяжание Астрального Тела

35 мин. 1 день 2 часть.
Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (Пауза).

В предыдущей практике очень плотненько Огонь был, вот сейчас настройтесь, вспомните вот этот плотный, Огонь, который был, не только внутренне, внешне проживался, прямо плотненько на нас фиксировался. Ну, к сожалению, кто не был готов к этому Огню. Или к счастью. Прямо сгущаем Огонь по предыдущей практике.

Возжигаясь внутри, и возжигаясь плотностью, качеством достигнутого Огня в предыдущей практике, предыдущего стяжания. Возжигаемся Формой Ведущего  Третий Синтез. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в Форме Ведущего Синтез пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально Проявленно Явленно. В Явлении Третьего Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им и возжигаемся. Проживите поток, который фиксируется на Хум и развёртывается внутри Вышестоящего тела и Физического. И физически. Физично впитываем, возжигаемся. В Форме Ведущего Синтез. Возжигаясь Воссоединённостью возможностей этого синтеза каждым из нас в  Явлении Изначального Владыки Кут Хуми собою, как Ведущим Третий Синтез.
Просим преобразить каждого из нас в состоятельности Ведения или на состоятельность Ведения Третьего Синтеза. Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез ИДИВО плотностью Огня Третьего Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И, преображаясь на состоятельность Ведения Третьего Изначально Вышестоящего Синтеза, в активации процессов Ведения, обучения этому, способности к этому, умении вести. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь им, переходим и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ричной выразимостью Явления Стандарта Ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И цельности 256-рицы активации 256-ричного Сотворения каждого из нас и синтеза нас. Каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, развёртываемся всей накопленностью Души каждого из нас, Шаром Духа (пауза).

Синтезируемся с Душою Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Воссоединённостью Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас. И стяжаем преображение, омовение, обновление с просьбой выявить Основы, Качества, Скорости, Концентрации, Динамики Души каждого из нас Воссоединённостью Души каждого из нас собою.

И, вспыхивая всей Душою, преображаемся ею.  Возжигаясь преображением Души. И стяжаем опустошение, опустошённость, обнуление любых предыдущих взаимосвязей, Чувств, Высших Чувств, Святого Духа и иных составляющих Души с окончательным выведением эмоционального развития во внешне-средовое. С отработкой восприятий Шестимерного материального осуществления синтеза Явления Души Изначально Вышестоящего Отца собою. Всей Душою своей. С основами управления. Внешнего управления. С внутренним объёмом Воссоединённости каждого из нас. 
И преображаясь, возжигаясь, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 
Синтез Чувств Души каждого из нас и возжигаемся им,

Синтез Высших Чувств, возжигаемся им,

Синтез Святого Духа каждого из нас, возжигаемся им,

Синтез Огнесвета,  возжигаемся им,

Синтез Энергии Силы,  возжигаемся им,

Синтез Света, возжигаемся им, 
Синтез Духа, возжигаемся им,
 И Синтез Огня Души каждого из нас, возжигаемся им.
И в Синтезе 8-ми синтезов 8-рицы Души каждого из нас, мы стяжаем 8 процессов Воссоединённости, 8 процессов Воссоединённого Творения внутренним составом Души и Воссоединённости каждого из нас этим. В цельности процесса Явления Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем цельный процесс – Тор Вихря Синтеза  8-ми процессов Воссоединёности 8-рицы Души каждого из нас собою. И возжигаемся им. 

Стяжаем фиксацию, магнитную фиксацию Северного полюса и Южного полюса. Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ФА собою (пауза).

И проникаясь этим Вихрем, стяжаем 256-ричную развёртку. 256-ти видов Явления в развитии 256-ричности Души каждого из нас синтезом 256-ти Чакр Души Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И в этом Огне, преображаясь и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Астральное Тело Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас. С 256-ричной развёрткой Чакральностей Чакр синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным Проявлением (пауза). Воссоединённости Синтезом Души каждого из нас Душою Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в являемом выражении (пауза).

И стяжаем Проявленно, Присутственно, Явленно, Изначально, Многомерно Процессуальное Осуществление, обозначенное с реализуемым и достижимым процессом Воссоединённости каждого из нас и Воссоединённостью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И стяжаем 256 Скоростей Роста Развития и осуществления всем этим (пауза). И просим встроить каждого из нас соответствующим скоростным возможным режимом осуществления Новых Начал и Основ Нового Развития и Нового Творения каждого из нас и синтеза нас.

 И возжигаясь всем этим, преображаясь всем этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. С максимальной глубиной проживания всего стяжённого, данного. И реализуемого собою. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань с филиалами. Нет, у вас нет филиалов. Казань территориально, одной второй Республик,  Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого . И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ведущая поручение Елена Мишина ДИВО 173 Проявления Казань
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