3 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань,15-16 ноября 2014 года. Сотрудник Синтеза Власова Александра

Практика 5. Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца . Восьмеричное Явление Души Изначально Вышестоящего Отца.

1:44:01 2-й день 1-ая часть.
   
Концентрируемся, возжигаемся Синтезом  каждого из нас.( Пауза ) Возжигаемся всеми Стяжаниями первого дня 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза. Возжигаемся Мечом, Формой Ведущего 3-й Синтез, Мечом Ведущего Синтез, Астральным Телом, Астрейностью и Астреей Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Души. И как Процессом, и как Явлением Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтез-физически, Телесно, Астрейностью Проживания Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая восьмеричностью Синтеза Души. В активации Элементарных Чувств: Физичностью, Тонкостью, Огненностью, Изначальностью каждого из нас этим Проживанием. Концентрацией Мощи каждой из восьми позиций Души. Максимальной открытостью всем выше перечисленным. Широтой и Масштабом  выражения Проявленно-присутственного каждым из нас. ( Пауза )


Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно, становясь в Зале 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. ( Пауза )

  
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Сонастраиваясь всеми Явлениями Души каждого из нас Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Прямой Душевный контакт с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Оформляясь Физически Синтез-телесно, собираясь внутри Тела и вспыхивая сопряжённостью Души каждого из нас с оформленным восприятием Чувства.   

 
Почувствуйте Владыку. Центровкой и концентрацией на восьмеричный Синтез. Элементарностью Проживания контакта с Владыкой Кут Хуми, с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Поосязайте Владыку. Проживите отношение Владыки к себе, Чувство Владыки к вам. Почувствуйте, как к вам относится Владыка, его Чувства к нам, к каждому. К себе, его Чувства к себе. Попробуйте сопрячься с этим, почувствуйте, как к вам относится Владыка. Какое Чувство у него по отношению к нам. Допустите вы этот поток Чувства, поток Чувствования. Не только внутренне, внешне сейчас. Сейчас внешний будет эффект. Это так же как мы встречаемся с любым человеком, мы чувствуем  какое-то его отношение к нам. Импульс его к нам какой-то внутренний. Но, через внешнее. Даже почувствуйте, что когда от Владыки идёт такой эффект, импульс, вам легче даже оформиться там, встать. (Пауза ) 

 
Почувствуйте себя как часть Владыки, с точки зрения Ведущего Синтез. Вот это Вкус, кусок - это часть, да. Как эффект эмоционального фона такого, чувственного. Как Чувственность. Вот это Чувственность, ну как реагируемость Владыки на вас, нас на Владыку. Нашу реагируемость на Владыку. ( Пауза )  

 
Третий эффект – Обоняние.  Да? Вспоминаем  Элементарное Чувство Обоняние. Да, понюхайте воздух вокруг Владыки в его Зале. Вдохните его, почувствуйте. По отношению к нашей воздуху, среде ну такой разреженный, даже прохладный. Это уже такое Чувство Осязания срабатывает. А так просто вот пообоняйте.  

 
Внутренне услышьте, не через слова, а через звучание, вибрацию Огня, Среды, Синтеза Владыки. Не то, что говорит Владыка. А вот есть вибрация Владыки, да это, звучаще. Где Огонь Владыкой звучит, Синтез Владыкой звучит. Проникается в нас, и мы начинаем звучать, реагировать, отзываться на звучание, на эманацию, на Владыку. Идёт резонирование такое, сопряжение этим вибрациям, этому звучанию Огня и Синтеза. И мы просто впитываем, даже вот внутри, начиная звучать. Слыша это звучание за счёт вибрации. Расшифровывая это звучание, когда это звучание, эти вибрации, этот Огонь, Синтез складываются в нас. И мы Чувствуем, расшифровывая это звучание. ( Пауза ) 

 
Ну, а теперь проживите Взгляд Владыки: Видение Владыки как Чувство. Вот этот эффект даже включает такой эффект, что начинаешь видеть Владыкой самого себя: как тебя Владыка видит. Такой многомерный эффект. Ты Чувствуешь и Чувством расшифровываешь взгляд, с точки зрения объективности Владыки. И Владыку видишь.(Пауза)  

  
Это Пять базовых Чувств Элементарных. Для контакта, общения с Владыкой. Поскладывайтесь. И в синтезе Пяти Элементарных воспитанных Чувств просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас на формирование Элементарных Чувств базой Восьмеричного Явления Души Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Синтезом Знакового Чувства, Чувства Символа, Чувства Условия или Матричного Чувства. Лучше Чувства Условия.

  
Чувства Условий, сформированного в синтезе каждой из 256-ти Частей и способностью Элементарно Чувствовать Части и синтез Частей в сопряжённости с Частями Изначального Владыки Кут Хуми. Для Ведения Синтеза, вхождения в Новые Условия, Синтез, Огонь и Путь ИДИВО  в каждом из нас. 

 
И просим Изначального Владыку Кут Хуми перевести каждого из нас, итогово,  на Сотворение и Путь Изначальным Домом  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-рицы Частей, где Дом формирует Части: Сотворяет и Формирует Части. Начните созвучными быть этому. Проживите созвучие этому процессу внутри. Перейдите в него, перенастройте себя. (Пауза )

 
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Пути ИДИВО в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Телесно. Или просто становясь Формой Тела. Тела, но с точки зрения Формы, оформленности Синтез-физически.

 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и Стяжаем Синтез Пути ИДИВО каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь каждой из Частей с соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в каждую Часть фиксацию Пути ИДИВО в Сотворении, в Метагалактическом Сотворении 6-типроявленно материально каждой из Частей в каждом из нас. Входя в созвучие расшифровки Пути ИДИВО элементарностью проживания Чувствами каждого из нас. Проникаясь и чувствуя как Отец в нас начинает, начал Творить, Созидать Части по-новому. 

 
И просим преобразить каждого из нас на сознательное участие и Ведение Проживаний этого собою. Шестипроявленно Физически со всеми возможностями, акцентами  каждого из нас.

  
И просим зафиксировать в каждом из нас минимально процесс Первым Метагалактическим присутствием Планеты Земля ФА Шестипроявленно. Стяжая минимально 64-мерную Среду и 64-мерный Синтез в каждом из нас. 

 
И возжигаясь Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Душой, возжигаемся Физически Синтезтелесно 64-мерным, либо по Статусу Служения. Это уже сами будете отрабатывать. Сейчас 64-мерным Синтезом Первого Метагалактического присутствия. 

 
И стяжаем 256 Начал Души Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Частей с формированием соответствующих выражений и Явлений. Мирово, Эволюционно, Присутственно, Проявленно, Явленно, Изначально в концентрации развития 256-ти Чакр каждого из нас и фиксации Ядра Начал, сгущением соответствующей мерностной ориентации в каждой из Частей, Проявленно-присутственно собою, и ростом Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

 
И просим преобразить каждого из нас: преодолеть закрытость Планетарного развития. 

 
И стяжаем Открытость, Свободу, Скорость Метагалактического Сотворения каждого из нас. И возжигаемся этим, преображаясь, стяжаем 256 Ядер 256-ти Начал развития Души каждого из нас с фиксацией Ядер в центровке Астрального Тела каждого из нас с фиксацией на 256 Чакр, в соответствующей сопряжённости 256-ти Частей. 

 
И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Чувств каждого из нас. 

 
И стяжаем Новую Генетическую Основу в Синтезе их в каждом из нас, с преображением Синтезфизического Телесного Явления каждого из нас ею. И постепенной сменой матриц Сотворением Новых Основ и Начал итоговым вхождением и оформлением ими. 

 
И стяжаем преображение каждого из нас этим. Концентрируясь, и концентрацией сгущая новые Мерностные ориентиры внутренне. Концентрируясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца ими. 


 И вспыхиваем Субъядерно, Огненно, Ядерно внутри Физического Тела Синтезтелесно с проживанием соответствующих Мерностных ориентиров Изначально Вышестоящим Отцом собой.( Пауза )

  
Это такое внутреннее Проживание, как будто вы внутренне делаете такой пространственный переход. Пробуйте это прожить. ( Пауза ) 

 И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Явлением возможной концентрацией и возможным сгущением Мерностной Среды, минимально Первого Присутствия Метагалактического Проявления. 

 
И возжигаясь Новой Реальностью, попробуйте настроиться и внешне на Реальность Новой Эпохи. На Реальность Метагалактики. Почувствуйте эти Условия.

 
Возвращаясь в Физическое Присутствие, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И физически развёртываясь, в концентрации всего Явленного и Возможного  в каждом из нас, Проживанием ( пауза ).
 
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и  выходим из практики. Аминь.

Набор: Аспект Евгения Саркисова ДИВО 173 Про Казань.
Проверка текста: Аспект Резеда Абдрахимова ДИВО 173 Проявления Казань
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