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Практика 6. Психодинамика Частей Изначально Вышестоящего Отца
2день, 2часть, 2:57:16

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.(Пауза Ядрами Синтеза. С Проживанием синтеза Ядер всех Синтезов каждого из нас. С соответствующим Проявленноприсутственным Сотворения Частей Изначально Вышестоящего Отца. 


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Формой Ведущего 3-й Синтез. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.


И просим преобразить каждого из нас на активацию, наработку процессов Психеи каждой из 256-ти частей каждым из нас динамикой Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ( пауза ). 


И просим Владыку ввести каждую часть в Процесс динамики Синтеза или просто Процесс Синтеза.  Создание динамики, этим Синтезом, Процессов Психеи Изначально Вышестоящего Отца  каждой Частью, и в Синтезе Частей в каждом из нас. 


И стяжаем Психодинамику ИДИВО в возможности Психодинамической разработки каждой части, и в целом Психодинамики ИДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ведущего 3-й Синтез. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Процессов Психодинамики частей каждого из нас в Сотворении, Оформлении их Процессами Проявленно Присутственного Синтеза соответствующей Мерностной Организации  и органичностью Начала Изначально Вышестоящего Отца.


И стяжаем Синтез Воссоединённости каждой части Психодинамическим Процессом Проявленноприсутственного выражения частей Изначально Вышестоящего Отца  собою.


И развёртываемся в зале Отца 256-рицей частей с фиксацией Синтезтелесного Физического Явления Образно, Прообразно, Ядрами существующих Синтезов в каждом из нас, стяжённых. 


Части ставятся в Зале Отца. И на каждую часть мы стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамический Процесс Изначально Вышестоящего Отца. С выявлением возможной Теургии в каждой части. То есть, возможного связывания Проявленоприсутственных выражений. Ну, можете это увидеть.( Пауза) 


На вас фиксируется 256-ричная Психодинамика. Такой Процесс Психодинамический. Возжигайтесь им, проживайте его. 


И на каждую часть тоже включается Теургия части с возможным Явлением Психодинамики. Просто Психодинамика уже складывает и оформляет цельно, а Теургия складывает возможности этого оформления. Чтоб вы понимали. Можно сказать, адаптирует понимание ваше к процессам Психодинамики, где вы можете в Психодинамику, вырабатывать Психею. Как Субстанцию Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца. Как некую Силу Души. 


Можете увидеть в Зале, как ваши части стоят в вихре Огнеобразов, Частиц разных, Ядер. Владыка говорит: Это вихрь Субъядерности разных Присутствий, разных Проявлений. 


Попробуйте прожить  как Отец управляет этим Процессом,  он фиксирует этот процесс и управляет им. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Психеи Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем, возжигаясь цельным Процессом Психеи Изначально Вышестоящего Отца в динамике Синтеза каждой части, и в динамике Синтеза каждого из нас. Проживите, как и Процесс сам, и часть начинает складываться у вас, внутри в вашем Теле, где есть процесс отдельный каждой Части. Но, при этом это включается как некий цельный процесс.( Пауза ) 


Вот сейчас практически на каждого установился вот такой вихрь Субъядерности в цельности всех 256-ти Процессов. Там это быстро происходит. 


И мы проникаемся, возжигаясь, Процессом Субъядерности Психодинамики Процессов Психодинамики Субъядерности частей в каждом из нас Проявленоприсутственно Синтезфизически. С концентрацией центровки на Ось вихря через центр позвоночника, через спинной, ну в спине. 


И ваша задача здесь физически попробовать отдаться этому Процессу всем Физическим Телом, раскрепоститься максимально, и прожить это. Вплоть до того, что это переструктруирует Атомы, Молекулы, Ядра Физического Тела. С эффектом восстановления каких-то процессов. Корректировки, восполнения, вышибания каких-то блоков, зажатостей. 


Вот сейчас процесс завершается и собирается внутрь Тела. Остаётся Заряд. И проживите вы эту фиксацию в центре грудной клетки. Там, где точка Хум, но это не Хум. А просто такая концентрация идёт в центровке внутри Тела.


И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  с центровкой Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Ядро Астрального Тела каждого из нас.( Пауза ) 


И Стяжаем Начало и Основу Синтеза Души каждого из нас.( Пауза ) И возжигаемся ею. Развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца  в Явлении Души, в Явлении 3-го Изначально Вышестоящего  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.


И, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, Физически Являя это Ядро. То есть, входя вышестоящим Телом в Физику, вспыхивая физически этим Ядром в центре грудной клетки. ( Пауза ) 


Заполняясь Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца, физически. Распуская импульс через все Ядра Физического Тела. И возжигаясь Психодинамикой в Синтезе Теургий 256-ти частей данных Отцом как Процессы. Возжигаясь цельным Процессом Теургии частей физически собою, в Психодинамическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.(Пауза )


Возжигаясь 256-ю Чакрами, распределяя и возжигаясь этим Процессом на все 256 Чакр. В активации и росте Лепестков Чакр и Мощи Явления Психодинамического действия. В Чакральном развитии Астрального Тела каждого из нас синтезом Проявлений, Присутствий, Явлений Изначальности Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас.(Пауза )

И, возжигаясь всем этим, эманируя, развёртывая в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 


И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 3-го Явления ДИВО 173 Проявления Казань Евгения Саркисова.

Проверка: Аспект Резеда Абдрахимова ДИВО 173 Проявления Казань.
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