4  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань, 20-21 декабря 2014 года.  Сотрудник Синтеза Власова Александра.

Практика 2. Стяжание Пяти вариантов специализации Явлений Отца.

2 часа 51 мин. 1 день 1 часть.


Мы концентрируемся в центре грудной клетки. Вспыхивая всей Огненностью, Огнём, ядрами Синтеза собою. Возжигаясь Синтезобразом каждого из нас, Формой Ведущего Четвёртый Синтез и, устремляясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, физически собою (пауза).

И становимся в зале Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми синтезтелесно, физически, в Форме Ведущего Синтез, в прямой физической фиксации пред ним.  Концентрируемся в Хум и, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося насытить каждого из нас Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Синтезом, Изначальным Синтезом Четвёртого Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Систему Метагалактического Ментального развития каждого из нас субъядерно, субклеточно. В реализации   возможностей созидания, перспективы, глубины, широты 256-ричного выражения роста Ментальности Изначально Вышестоящего Отца собою. С соответствующим формированием Синтезтелесного, Телесного, Субъядерного Синтеза каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное присутствие Метагалактического проявления, становясь пред ним, синтезируемся с его Хум. И стяжаем Синтез насыщенности всех ментальных клеточек Синтезобраза каждого из нас, в синтезе с Физическим телом, прося заполнить, прося заполнить каждую клеточку Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в реализации возможностей творения 256-ричных выражений частей, систем, аппаратов, необходимых структур и возможностей субъядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. В моменте бытия и синтеза каждой части и синтеза частей цельно в каждом из нас, как часть Изначально Вышестоящего Отца. 

И, впитывая клеточками ментальные эманации, ментальную насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им Физическим телом своим. Просим преобразить каждую клеточку и освободить, опустошить от  предыдущих записей, основ, начал, структур, комплексов, блоков и других записей, с выявлением максимальной концентрации возможностей ментального выражения Изначально Вышестоящего Отца, развитости сфер мыслей и мыслей, мысленностей каждого из нас. В чистоте возможной Ментальности. И возжигаемся этим (пауза). 

И, возжигаясь и преображаясь, мы стяжаем 5 пакетов концентрации возможностей роста и развития ментального каждого из нас:

в Явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,

в Явлении Ученика Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,

в Явлении Ведущего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,

в Явлении Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им

и в Явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

В синтезе 256-ричной ментальности и соответствующих ракурсов применения и реализации (пауза). Талантом осуществления, в разработке возможностей служения этим. Во взаимодополнении, взаимосвязи, многообразии возможностей и Синтезобразного явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.

И стяжаем преображение каждой из накопленных частей и возможностей. Стяжаем 256 Синтезов Таланта Изначально Вышестоящего Отца реализацией каждой из частей. С Изначальностью явления каждой части и их синтеза собою. 

И, возжигаясь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в обозначенных и не обозначенных, но данных как перспектива каждому из нас и синтезу нас, и по факту осуществления собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.  В Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ведущая поручение Елена Мишина ДИВО 173 Проявления Казань

Проверил текст: Аспект Абдрахимова Резеда ДИВО 173 Проявления Казань.
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