4  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань, 20-21 декабря 2014 года.  Сотрудник Синтеза Власова Александра.

Практика 4. Стяжание Ментальной Чаши, 256 Сфер Ментального Тела

2 часа 19 мин. 1 день 2 часть.

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас (пауза). Вспыхивая всей концентрацией Синтеза, Ядер синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся её Огнем и Синтезом. Концентрируя собою два импульса – Владыки и Владычицы (пауза). И возжигаясь ими, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192-м Изначального проявления. В зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Форме Ведущего Четвёртый Синтез собою. В прямой физической фиксации каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, становясь в зале пред ним 256-ти Изначально-проявленно-явленно. Концентрируясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ментальной Чаши каждому из нас, прося преобразить всю накопленную ментальность и Чашу каждого из нас на Метагалактическую ментальность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактического творения мыслей и Образа мыслей Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И стяжаем Ментальную Чашу Человека Метагалактики каждому из нас, в синтезе 256-ти слоёв Чаши (пауза). У кого наработана предыдущая Чаша, она растворяется этим, и вы становитесь в новую Ментальную Чашу.

Стяжаем Зерцало Чаши в основании Чаши, становясь Синтезобразом на Зерцало физически, в синтезе с Физическим телом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти сфер Ментального тела каждого из нас, 256-ти Ментальных сфер Синтезобраза каждого из нас. И возжигаясь ими, развёртываясь, стяжаем, развёртываем 256 Ментальных Сфер Синтезобраза в Синтезе с 256-тью слоями Чаши. Стяжаем Огонь, Синтез Огня Чаши каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить и преобразить все Огненные возможности каждого из нас. И возжигаясь, и заполняясь им, впитывая, вмещаем, каждой клеточкой каждого из нас. Каждой клеточкой Синтезобраза. В синтезе с Физическим телом нашим, стяжаем Ядро Чаши (пауза). 

В реализации престольности Чаши стяжаем Престол Грааля Чаши каждого из нас. Это плавающая Сфера Ядром, которая наполовину в Огне Чаши, наполовину выходит наружу, снаружи.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердечную мысль Изначально Вышестоящего Отца, в прямой физической фиксации всем стяжённым и развёртки этой Сердечной мыслью в синтезе мыслей и Образов мыслей Изначально Вышестоящего Отца собою, в считывании, расшифровки, видении, восприятии мыслей Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразно, каждым из нас (пауза). (Можете прожить, стоите на Зерцале, обратите внимание, на Зерцале нужно стоять босиком, если вдруг вы не босиком, обувь снимайте, сжигайте, проживите Зерцало под ногами).

 И, возжигаясь Зерцалом, Чашей, Огнём Чаши, Сердечной мыслью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе всего стяжённого, в реализации Ментального роста и развития каждого из нас (пауза). Метагалактического, Шестипроявленного в явлении базовых основ материальности каждого из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. многомерно, многопроявленно, многоприсутственно, синтезтелесно и цельно (пауза).

И, возжигаясь всем, и развёртываясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждого из нас. В реализации всего стяжённого, осознанного и развёрнутого и неосознанного, но данного стандартом каждому из нас, в осознании и расшифровки собой.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.  

Набор текста: Ведущая поручение Елена Мишина ДИВО 173 Проявления Казань

Проверил текст: Аспект Абдрахимова Резеда ДИВО 173 Проявления Казань.
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