4  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца в ДИВО 173 Проявления Казань, 20-21 декабря 2014 года.  Сотрудник Синтеза Власова Александра.

Практика Изречённость с Эталонной мыслью
02 часа. 47мин.2 день 1 часть.

 
Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Формой Ведущего синтез. Балансом огня, синтеза, условий 256-ричной системности роста и развития каждого из нас. 


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь ими, становимся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х изначально-проявленно-явленно. Концентрируясь на Изначального Владыку Кут Хуми, концентрируясь в Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.


 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним  256-ти изначально-проявленно-явленно, в Форме Ведущего Синтез. 


 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Эталонных мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь ими.


И просим зафиксировать в каждую сферу Синтезобраза каждого из нас, и заполнить Огнём Эталонной мысли, с формированием соответствующего аппарата реализации каждой сферы мысли Синтезобраза каждого из нас, ядра сути Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Начал и Основ возможности явления Метагалактической ментальности Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас.


И просим скоординировать 256 Эталонных мыслей ментального развития Синтезобраза каждого из нас 256-ти Частным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь этим, насыщенностью Эталонных мыслей с активацией сфер Синтезобраз. Стяжаем цельную Эталонную мысль каждого из нас в выявлении Синтеза Начал и Основ базовых возможностей Изначально Вышестоящего Отца, и вскрытию с выявлением подготовок каждого из нас в огне и духе. В постоянстве реализации  и  обновления ментальной спонтанностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезобразностью Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас. 


И просим развернуть в каждом из нас полноту возможности и перспективности, скоростью моментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мысленности каждой части. С координацией с соответствующими присутствиями и синтез присутственного явления Изначально Вышестоящего Отца. 


И стяжаем развёртывание Метагалактического ракурса бытия всеми процессами присутствий Метагалактики ФА и их результируемостью ядром сути Начал Изначально Вышестоящего Отца собою.


И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Алфавит Синтеза возможностей каждого из нас, в реализации Алфавитности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в явлении Изначально Вышестоящего Отца всем этим.


Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.


Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, с максимальной широтой эманации, освобождённостью реализации, обозначенных возможностей всего стяжённого. И, возжигаемся, фиксируясь, развёртывая Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Аспект Евгения Саркисова ДИВО 173 Проявления Казань.

 Проверил: Аспект Абдрахимова Резеда ДИВО 173 Проявления Казань.
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