Практики 5 Цельного Синтеза ИВО, 21-22 февраля 2015, ДИВО 173 Проявления Казань.
Сотрудник Синтеза Александра Власова.

Практика 5. Стяжание 256 Сил Грааля с вмещением их в четверичный Аспект Любви, Мудрости, Воли и Синтеза.

Часть 3, 2:33 (2 день 1 часть).
Стяжаем 256 Сил Грааля и просим Изначально Вышестоящего Отца в каждую Силу вместить в этот четверичный аспект Любви, Мудрости, Воли и Синтеза.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся формой Ведущего 5-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно, в синтезе и концентрации подготовки каждого из нас Огнём. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, вмещая и развёртываясь в синтезе всех взаимностей и взаимосвязей Изначальных выражений Изначально Вышестоящего Отца, в эволюционной концентрации синтеза Посвящений каждого из нас. Вспыхивая Эволюционной силой Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая Цельный Синтез эманациями Эволюционной силы каждого из нас,  пути реализации Всеединства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем всеединство Условий Явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним в форме Ведущего Синтез. И концентрацией Эволюционной силы Всеединства пути Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и развёртывая Грааль с фиксацией центровки Ядра в Хум каждого из нас. Становясь в сфере Грааля, в синтезе 256-ти Оболочек и развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Насыщая Сферу оболочку Грааля в целом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртывая Эволюционную силу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ось Пути Всеединства Изначально Вышестоящего Отца  с фиксацией через центр Ядро Грааля Северный и Южный полюс и возжигаясь ею. 
И стяжаем 256 Синтезов 256-ти сил Грааля Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем, развёртываясь в синтезе 256-ти Граальных сил  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем насыщенность каждой из сил 4-мя Аспектами Явления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Любви, Аспекта Любви, Аспекта Мудрости, Аспекта Воли и Аспекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

 И, возжигаясь насыщенностью 256-ти сил Грааля в синтезе каждой из них 4-мя Аспектами, Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную жизнь и  Огонь Цельной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Вмещаем каждой из сил Сфер оболочек Грааля Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Явления Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, минимально четверичным Синтезом Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, каждой из 256-ти сил Грааля. И стяжаем Окский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить и наделить каждого из нас, в праве посвящения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возможностями Окского Синтеза, в реализации Позиции наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, собою.

И, возжигаясь Окским Синтезом, мы стяжаем и возжигаемся Валом – Вал – это такое движение силы. Вал силы, когда силы валом. Знаете, вот такое, силы много, валом силы, когда идёт вал силы вокруг Оси Эволюционного Синтеза Пути Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. Проживите этот Вал, крутящийся, вертящийся вокруг Оси, и насыщенность силы Грааля. Попробуйте поэманировать сейчас Любовь Изначально Вышестоящего Отца, как таковую, Аспектом Любви, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Аспектом Мудрости, внутри силы, Волю Изначально Вышестоящего Отца, Аспектом Воли и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Аспектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе них в целом.
Возжигаясь Окским Синтезом, стяжаем Всеединый взгляд в реализации Позиции наблюдателя каждого из нас. Вот сейчас перед вами, такой, символ Ока, ну как глаз, такой есть. Над алтарем всегда этот символ рисуется: треугольник с глазом внутри. Насыщайтесь.
Проникаемся, впитывая силу Окского Синтеза, доступную нам, достойную и возможную правом синтеза Посвящений, каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в активации 256-ричного Синтеза Грааля в реализации Граальной силы каждой из частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой собою. И стяжаем баланс силы Грааля каждого из нас, с концентрацией внутренней силы посвящения каждого из нас и внешней реализацией силой Смысла Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления Казань, с территорией ответственности ДИВО. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
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