5  ФЧС ИВО, 21-22 февраля 2015, ДИВО 173 Проявления Казань.
Сотрудник Синтеза Александра Власова.

Практика 7. Стяжание Источника силы и Иерархической силы.
Часть 4, 30:19  (2 день 2 часть)
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас.
Возжигаемся формой Ведущего Синтез. В концентрированном Синтезе внутренней силы явления синтеза Частей, синтеза Посвящений, синтеза Огня, синтеза Духа, синтеза Света, синтеза Энергии, в Четверичном синтезе Аспекта Любви, Мудрости, Воли, Синтеза каждого из нас, в концентрации жизни  каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, 192-х Изначально Проявлено Явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.
И просим преобразить на фиксацию и развёртывание Иерархической силы в реализации Пути поручений Изначально Вышестоящего Отца собою. В применимости и реализации силы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эволюционным процессом бытия в синтезе Присутствий, мерностей, Проявлений, Миров, Изначальностей. И в целом Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь, преображаясь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Становясь перед ним, 256-ти Изначально Проявлено Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез в каждом из нас. И, преображаясь, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ядром Изначальной жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Источник силы Изначально Вышестоящего Отца  собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца поместить в Ядро Огня жизни, каждого из нас, Источник силы Изначально Вышестоящего Отца  в  реализации всех вариантов синтеза силы Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. В реализации разных видов Материи, в реализации синтеза Условий и исполнений синтезом порученного, синтезом Поручений и наделённости, каждого из нас, возможностями реализации силы Изначально Вышестоящего Отца собою.

   И, синтезируясь с Хум Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархическую силу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В реализации пути поручений и сотрудничества каждого из нас порученным, в реализации силы Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации прав синтеза Посвящений, Посвятительного Синтеза каждого из нас прямым выражением и применением Источника силы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Иерархической силой, фиксируем её в синтезе Оси в центре Грааля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Фа. И стяжаем баланс Саморегулирующей Системы реализации Огня и Материи в каждом из нас и синтезом  нас.
И стяжаем собственно Саморегулирующую систему Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. В реализации баланса и концентрации Иерархической силы, в возможности Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Саморегулирующей системой каждого из нас. Преображаясь ею. Стяжаем Ядро Саморегулирующей системы в реализации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в центровке сферы оболочки, с фиксацией Оси Сферы оболочки, силы Грааля, Источника силы Изначально Вышестоящего Отца в накоплении Иерархической силы фиксации и концентрации Магнитным Синтезом центровки оболочки сферы ИДИВО каждого из нас. И, концентрируясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чистоту нового пути в каждом из нас, возжигаемся им. И, стяжаем Честь Иерархической силы пути ИДИВО собою.
 И, возжигаясь Честью и Чистотой пути Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в преддверии праздника Воина Синтеза, стяжаем Форму Воина Синтеза и Меч Воина Синтеза ИДИВО. Синтезируя Меч вчерашний, Меч силы, с Мечом Синтеза ИДИВО, одеваясь в Форму Воина Синтеза, возжигаясь ею, просим преобразить, каждого из нас, на реализацию Иерархической силы возможностей явления Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезом нас. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, как Воин Синтеза. Приветствие Мечом. И стяжаем на Меч Чистый Огонь Синтеза. Впитывая Мечом, в синтезе с Мечом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём Синтеза, как Воин Синтеза, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Иерархию, в преддверии праздника Воина Синтеза. И, возжигаясь Командной силой Огня, в реализации перспективы Изначально Вышестоящего Отца. И созиданий Синтеза, синтезом в каждом из нас и в синтезе всего Иерархического содружества ИДИВО с нами.
Вы чувствуете силу Иерархическую? Попробуйте вообразить командно. Это достаточно большая команда и здесь, физически воплощённых, и там, Иерархов, разных Владык, Учителей, разных выразителей Иерархии. Посонастраивайтесь, почувствуйте.(Пауза)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. Развёртываясь Иерархической силой Командного Синтеза и командного созидательного действия, действа нами. Эманируем, и возжигаясь Источником силы и реализацией Иерархической силы, как Воин Синтеза в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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