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Сотрудник Синтеза Александра Власова.

Итоговая практика.

Практика 8. (Часть 4_004, 01:53) 
Возжигаемся всем синтезом, всеми стяжаниями, всеми возможностями 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая всей концентрацией силы Грааля Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём. Становимся в форме Ведущего 5-ый Синтез пред  Изначальным Владыкой Кут Хуми в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено Явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки и стяжаем Цельный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на итоговую практику 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено Явленно, становясь в форме Ведущего Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. И, преображаясь им, стяжаем 181 секстиллион Огня 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем стандарт 181 секстиллион ядер Синтеза 256-рицы Субъядерного Синтеза 181-го Изначального Проявления. Возжигаемся. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 181 Изначального Проявления, Цельный  Огонь и Цельный  Синтез  5-го  Цельного  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, стяжаем 256 частей Изначального Человека 181-го Изначального Проявления в синтезе Изначальных Присутствий. И возжигаемся 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца 5-го Цельного синтеза в каждом из нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца, в реализации 256 частей Изначального Человека 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе выражения Изначальных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца им. И стяжаем Ядро 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в концентрированном синтезе Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, стяжаем Пятиричное Ядро Синтеза 5-ти Цельных Синтезов, прося преобразить каждое Ядро на новое состояние и концентрацию Стандарта Синтеза, из имеющихся в каждом из нас.
И преображаясь Ядрами Синтеза на новое выражение Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца 5-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Грааля Изначально Вышестоящего Отца 5-го Изначального Проявления. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезтело Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Ядро Синтезтела Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
И в синтезе всего стяжённого, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в его явлении, стяжаем выражение 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И, возжигаясь, просим преобразить и развернуть в каждом из нас реализацию 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе условий, возможностей и всей цельности глубины, полноты расшифрованного, и не выявленного выражения Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, но с глубиной возможностей его, в каждом из нас, и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И, преображаясь, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за ведение, за подготовку каждого из нас, за возможности, условия.
 Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, Цельностью Стандарта 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицей Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией развёртыванием Ядра 5-ричного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтела Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца с Ядром, физически.
 И возжигаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, с ½ Татарстана территории, и фиксируем, возжигаем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И, возжигаясь,  выходим из практики. Аминь.
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