6  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца.  ДИВО 173 Проявления Казань. 
Учитель Синтеза Александра Власова. 21-22.03.15гг.

Практика 5. Крупица Истинности пробуждающей  8-проявленной метагалактической.

2день.1часть.   (Часть 3, 01:30) 
Комментарий перед практикой (конспект):

Мы стяжаем сейчас с вами эту крупицу Истинности Пробуждающей. Зафиксируем её на Ядро или у кого что, Континуум Жизни, Шар Жизни каждого из нас. При этом эта Крупица будет Восьмипроявленной Метагалактической. 

Ну и попробуйте ею пробудиться. Именно крупица Истины, неважно какая она. Какая она, будет определять Отец. Но, именно эта Крупица складывает вот это взаимовыражение Истины всего во всём. Помните? Один сделал, все получили. То есть именно через неё вы можете, но даже сосканировать какие-то возможности, которые вам даны, но вы их как-то вот недополучили. Почему? Потому, что например: вы не были в той традиции, её не отрабатывали. Она отрабатывалась кем-то.  Вопрос не в традиции. Вопрос итогов. Тех возможностей, которые по итогам сложились. Чтобы у нас части быстро взяли это и этим пользовались. Отсюда Синтез как Синтез разных традиций…

А мы сейчас так возьмём ту крупицу Истины, которая не зависит вообще ни от одной традиции, но может синтезировать  любые возможности любых традиций, накопленных в веках. Всё ценное. Потому, что Истина, она вбирает всё ценное. А не сами какие-то вот сопутствующие условия, обстоятельства, ситуации, всё остальное. И позволяет не циклиться на ситуациях, обстоятельствах, условиях, которые были к этому приложены…. 


Поэтому вот такая крупица, которая позволит вам, входя в любую традицию, даже участвуя в ней, не зависеть от этой традиции, уметь её обработать. Выявить источник, стать в него даже. Что Христианство, что Мусульманство, что Буддизм, что там Зороастризм, что не знаю там.  Что угодно возьмите…. 

  Пришёл йогой заниматься, настроился этой крупицей Истины на источник этой практики, допустим или этого метода, этой традиции…. И так далее. И быстро освоил.

Практика 5. Крупица Истинности пробуждающей  8-проявленной метагалактической.

Возжигаемся всем потенциалом Огня Синтеза, всем Цельным Синтезом в синтезе частей каждого из нас. В синтезе посвящений каждого из нас. В синтезе Основ, Начал и Сутей Человека, как такового. В синтезе Планетарных возможностей, Проявленных возможностей, Метагалактических возможностей, Изначальных возможностей явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Независимо ни от каких традиционных, условных, обстоятельных, ситуационных процессов. Выявляясь этой сутью. Концентрируясь ею. Возжигаясь критичностью Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас (пауза),
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, впитывая Огонь и Синтез их собою физически. Сопрягаясь этим Синтезом и Огнём. Возжигаясь Формой Сотрудника Шестого Синтеза, кто не был вчера, у вас эта форма даётся, оформляется, фиксируется на физическом теле.

Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. 

Становясь синтезфизичностью каждого из нас, в Форме Сотрудника Шестого Синтеза пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, в прямом физическом контакте, всей концентрацией Синтеза собою. И стяжаем в Хум Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его. Заполняясь Физически и Вышестоящим телом. И просим преобразить каждого из нас им. И выявить чистоту, глубину, концентрацию. И снять шоры разных традиций, шоры воспитания всех предыдущих времён, эпох, шоры глобусных принципов и Законов жизни каждого из нас, куда бы мы ни относились по Пятой расе.

И cтяжаем открытость и простоту Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая всей накопленной Верой в Истинности явления Человека как такового, собою (пауза). 

И, преображаясь и возжигаясь (пауза), синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним 256-ти Изначально Проявленно Явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем прямой физический контакт концентрацией, глубиной, широтой возможностей явления Сути, явления Мудрости  Истины Изначально Вышестоящего Отца, в глубине слиянности и сопряжённости частями. Сопрягаясь всеми частями в активации дееспособности тех частей, которые у нас накоплены и способны выявить обработку Сути, Мудрости и Истины Изначально Вышестоящего Отца, с прямой физической концентрацией, и её явлением собою (пауза). 

И, максимально заполняясь, возжигаясь  синтезом Явления Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Крупиц Сути Изначально Вышестоящего Отца, в активации процессов Сознательности частей, прямым Физическим Синтезным Восьмипроявленным Процессом Явления Изначально Вышестоящего Отца. И просим пробудить каждого из нас ею. И пробудить каждую часть каждого из нас, в выражении 256-ти видов Сознания и Сознательности  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою (пауза).

И стяжаем насыщенность каждого Ядра, каждой Оболочки  Сознания, каждого из нас, Огнём Сути Изначально Вышестоящего Отца, как таковой в Явлении Мудрости Истины, собою. В явлении Мудрости Истины  каждой части.

И, возжигаясь и преображаясь, стяжаем 256 Импульса нового Цивилизационного процесса, Метагалактического Цивилизационного процесса, в реализации 256 качеств Цивилизованности ИДИВО частями  и их синтеза собою (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Баланс устойчивости, простотой открытости и освобождённостью реализации Сознательности частей и их синтеза в каждом из нас.

И в синтезе всего этого, стяжаем Всемогущую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Всемогущества Цельностью Огня и Синтеза каждого из нас.

И, прося развернуть, возжигаемся, насыщаемся, развёртываемся этим Всемогуществом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  максимально высокое  выражение Истины Изначально Вышестоящего Отца и Истинности. Стяжаем Крупицу Истины в Ядро, Континуум, Шар Огня  Жизни, каждого из нас, Восьмипроявленно физически собою (пауза). 

И вспыхивая, воспламеняясь ею в синтезе 256-ти частей. Буквально раздвигая на 256 частей. Такое состояние. Одновременно множесть, множест, множатся Крупицы Огня и сразу множатся на 256 выражений.

Возжигаемся Балансом Цельности развития в 256-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 256-ти частей.

Ну, включаемся  к 256-ти, вообразите 256 лампочек, ну не лампочек, как угодно назовите, вообразите как угодно, 256 ватт, было 3 ватта, или 7 или 6 , 256 ватт.   Только не планетарно, а Метагалактически Восьмипроявленно.

 И стяжаем заряд крупицы Истины (пауза). Заполняясь им. Заряд на всё физическое тело, в активации всех Ядер, Атомов, Молекул, Огненности, Духа Огненности или Огнедуха каждого из нас. Огня Света, Света Огня каждого из нас. В максимальной  критичности всех подготовок. Помните? В каждом воплощении должны подтверждать свои Посвящения.

И просим преобразить Всемогуществом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца принцип посвящения и посвятительности каждого из нас, с учётом нового состояния в синтезе 128-ми новых посвящений в Четырёх видах реализации; Метагалактически, Проявленно, Изначально и Изначально Вышестоящего Отца. И перевести фиксацию, транслировать фиксацию посвящений  и глубину  возможностей каждого из нас в эти виды. В качестве возможности исполнения, прав, поручений и всего пакета Иерархических компетенций и полномочий, каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза). 

И, возжигаясь прямым физическим контактом, вспыхивая Крупицей Истины, в синтезе всего обозначенного, стяжённого, возжигаемся и преображаемся этим вплоть до физического выражения, максимально глубоко и цельно.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, возжигаясь всем возмо..., всем     стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, с фиксацией по территории ДИВО, с одной второй Татарстана.             

И фиксируем и развёртываем, возжигаем  Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, вокруг физического тела, концентрированным Цельным Синтезом,  Цельностью, Глубиной, Полнотой  развёрнутого.

И, возжигаемся этим, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: 
Аспект Евгения Саркисова, Сотрудники  Синтеза Лизунова Наталья, Варламова Светлана, ДИВО 173 Проявления Казань.

Проверка: Аспект Абдрахимова Резеда, ДИВО 173 Проявления Казань.
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