6  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца.  ДИВО 173 Проявления Казань. 
Учитель Синтеза Александра Власова. 21-22.03.15гг.

Практика 6.  16 Эволюций Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.

 (Часть 3, 02:55).  

Возжигаемся всем Синтезом и всем Огнём каждого из нас. Возжигаемся Формой Сотрудника Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, впитываем, вспыхивая их Синтезом, их  Явлением. 
 Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленный, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, физически собою. И, концентрируясь в Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, становясь в явлении Сознания каждого из нас и сознательности в синтезе 256-ричности явления Изначально Вышестоящего Отца Восьмипроявленно физически, всей концентрацией, глубиной и сопряжённостью соответствующего явления собою. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Метагалактики ФА, в синтезе 256-ти присутственного выражения каждой из них, 4096-ю присутствиями Метагалактики ФА. 
 И просим явить каждого из нас 16 вариантов сознательности Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, во всех вариациях и вариантах сопряжённого явления частей, возможностями Всемогущей Истины, каждого из нас, Всемогущей Мудрости, извините, каждого из нас. Мы стяжали перед этим Всемогущую Мудрость. На перспективу накопления и Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, стяжаем: 
Синтез Эволюции  Предначально Метагалактической, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Ману, возжигаемся им; 
Синтез Теургической Эволюции, возжигаемся им; 
Синтез Творящей Эволюции, возжигаемся им; 
Синтез Всевышней Эволюции, возжигаемся им; 
Синтез Всемогущей Эволюции, возжигаемся им; 
Синтез Предвечной Эволюции, возжигаемся им; 
Синтез Неизречённой Эволюции, возжигаемся им;  
Синтез Эволюции Будды, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Христа, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Майтрейи, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Аватара, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Дочери, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Сына, возжигаемся им; 
Синтез Эволюции Матери, возжигаемся им; 
И Синтез Эволюции Отца, возжигаемся. 

И стяжаем насыщенность, развёртку и активацию 16 процессов Сознательности 16-ти Эволюционных Синтезов Метагалактики ФА каждым из нас собою (пауза).

И стяжаем 16 Оболочек 16-ти Сознательностей 16-ти Эволюционных Синтезов в Оболочку Сознания каждого из нас. В накоплении и реализации соответствующего Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
И просим пробудить Основы и Начала каждого из нас в синтезе новых 16-ти Эволюционных выражений, реализации 16-ти Сознательностей, соответствующим Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, в различении и применении, каждым из нас.
 
И, возжигаясь этим, стяжаем Цельный Синтез Эволюционного явления  перспективой Метагалактической Цивилизованности каждого из нас этим.       
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань с одной второй Татарстана Республики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из неё. Аминь.
Набор текста: 
Аспект Евгения Саркисова, Сотрудники  Синтеза Лизунова Наталья, Варламова Светлана, ДИВО 173 Проявления Казань.
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