6  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца.  ДИВО 173 Проявления Казань. 
Учитель Синтеза Александра Власова. 21-22.03.15гг.

Практика 7. Воспитание в себе Метагалактического Интереса Типологиями Сознательности. Новый Аматический Принцип Бытия.

2 день, 2 часть. (Часть 4, 01:10).  

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас. Возжигаемся Формой Сотрудника Синтеза, Сотрудника Шестого Синтеза, физически собою (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Форме Сотрудника Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас (пауза).

 И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред ним 256-ти Изначально Проявленно Явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на реализацию Метагалактических возможностей Явления Изначально Вышестоящего Отца, полнотой масштаба перспектив роста и развития каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь.

Стяжаем Синтез Природной типологии сознательности Метагалактики собою. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез Социальной сознательности Метагалактики собою. Возжигаемся им.


Стяжаем Синтез Коллективной сознательности Метагалактики -  типологию Коллективной сознательности Метагалактики собою. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез Синтезной типологии сознательности Метагалактики. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез Начальной типологии сознательности Метагалактики. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез Истинной типологии сознательности Метагалактики. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез типологии Сути Изначально Вышестоящего Отца сознательности Метагалактики. Возжигаемся им. 

Стяжаем Синтез Идивной типологии сознательности Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся им. 

 И в синтезе Восьми базовых типологий сознательности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою развёртываемся, преображаясь, пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося выявить эту типологию каждым из видов Сознания, сознательности. 

 И в синтезе их в реализации Цивилизационного обустройства условий внутренних выражений и внешних явлений Метагалактических принципов и методов Бытия каждого из нас и синтеза нас. 

Вот вам сейчас идёт  насыщенность, проживите её. Можете сейчас прожить эффект. Знаете как? Внутренней прохлады. По коже прохлады такой. Вот, знаете, такой, приятной. Когда говорят - Да. Повеяло новым, свежестью (пауза). 

Вдохновляемся, возжигаемся, входя глубже в синтез Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть. Если можно сжечь старые принципы, основы, начала, взгляды, позиции Бытия каждого из нас. При необходимости с осмыслением, осознанием (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Интерес Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Типологий сознательности. В реализации многовариативности, многомерности проявленно-присутственных выражений применения, реализаций и пробуждения новых видов Материй Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Новых граней и новизны в целом. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И стяжаем Новый принцип, Новый Аматический принцип Бытия (пауза). 

Прося ввести каждого из нас в Метагалактическую Цивилизованность реализации Бытия Аматичностью. Помните? Бытиё определяет Сознание. 

Аматический принцип Бытия, формирующий Новый Интерес в Основах, Началах, процессах и типологиях сознательности каждого из нас.  

И, возжигаясь этим, насыщаясь, развёртываясь, эманируя, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие. Эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань. Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  И, возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: 
Аспект Евгения Саркисова, Сотрудники  Синтеза Лизунова Наталья, Варламова Светлана, ДИВО 173 Проявления Казань.

Проверка: Аспект Абдрахимова Резеда, ДИВО 173 Проявления Казань.
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