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Практика 8. Стяжание Синтеза Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Книги 6-го Цельного Синтеза.

(Часть 4, 1:42). 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всей концентрацией частей, подготовок, посвящений каждым из нас. Возжигаемся Формой Сотрудника Шестого Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Форме Сотрудника Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся им, синтезируемся с Изначальными Владыками Савелием и Баяной. Это Владыки, отвечающие за реализацию Шестого Синтеза. И, стяжаем в Хум Изначальных Владык Цельное Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Огонь Цельного Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И просим преобразить в выявлении в каждом из нас отстройки реализации Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сознательным Могуществом Явления  Изначально Вышестоящего Отца собою. И Могуществом сознательного Явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним в Форме Сотрудника Синтеза, в синтезе двух пар Владык, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Савелий и Баяной,  становимся пред ним, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически. Форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь ею, стяжаем Меч. Прося преобразить синтез всех выражений Меча каждого из нас в Явлении Меча Воина Синтеза собою, в том качестве, глубине на данный момент возможного каждого из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца.

И, стяжаем наделение Всемогуществом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая Всемогущество Воина Синтеза, возжигаясь им. Преображаясь им, стяжаем Аматическую и Сиаматическую реализацию Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываясь, возжигаемся наделённым Всемогуществом, развёртываясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, с физической фиксацией Явления цельно, глубиной, полнотой, компетенцией, полномочий и возможностей каждого из нас, вспыхивая физичностью этого Явления собою пред Отцом.

Только не надо никаких воображать ниндзей, пожалуйста, у кого там такое идёт. Это, конечно, полезно, ну как опыт, если у вас таковой был. Вот опытом возжигайтесь любым, способствующим реализации некого Могущества, которое у вас накоплено в воплощениях и может быть являемо сейчас. Есть.
И, теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез здания Личного на 512-ом присутствии Метагалактики Фа, каждому из нас. И, стяжая, возжигаемся Шаром Синтеза, переходим на 512-е присутствие Метагалактики Фа и, развёртывая Шар Синтеза, фиксируем четырёх этажное здание, 12 на 12, четвёртый этаж, третий, второй, первый.

 Как вчера делали на 256-ом,  то же самое, другое выражение. И. проживите, кстати, разницу того здания и этого. Оно более концентрированное, я бы сказала, более яркое, ну ещё, тем более, наше состояние сейчас, Воина Синтеза. Максимально возжигайтесь зданием, выражением,  состоянием Воина Синтеза. Есть.

И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Книг Синтеза и, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем книгу Шестого Цельного Синтеза, Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Книга перед нами, беря её в руки возжигаемся, впитываем, вспыхиваем ею. С книгой переходим в здание на 512-ое Присутствие Метагалактического проявления в кабинет, кладём книгу на стол. Если у вас была книга Пятого Синтеза, вызываете эту книгу, скорее всего она в здании на 256-ом фиксируется. Возвращаемся в зал Книг Синтеза ИДИВО, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение этой книгой Пятым Цельным Синтезом, сдаём книгу. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним в Форме, уже, Сотрудника Шестого Синтеза.

Форма Воина Синтеза входит в Форму как часть. Есть такая Синтезформа, разные Формы есть. Занимаетесь Пятым Синтезом, форма Пятого Синтеза, ну если вдруг вы Пятый Синтез прорабатываете, выходите, берёте книгу уже у Владыки Кут Хуми. И понятно, да? Ядро и так далее, всё должно соответствовать. Форма Сотрудника Шестого Синтеза – Шестой Синтез, но при этом это не отменяет, что любым Синтезом, на который Ядро у вас есть вы можете заниматься. Книги нет, вы можете выходить в зал, прося Владыку выдать вам книгу, читаете, занимаетесь, пожалуйста.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Явленные возможности Воина Синтеза и Синтез Книги Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Савелия и Баяну, возвращаемся в Физическое присутствие. И, развёртываясь, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173 Проявления Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого  и выходим из практики. Аминь. 
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