6  ФЧС Изначально Вышестоящего Отца.  ДИВО 173 Проявления Казань. 
Учитель Синтеза Александра Власова. 21-22.03.15гг.

Практика 9. Итоговая.

(Часть 4, 2:07). 
Возжигаемся всеми стяжаниями, всеми выражениями Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей пробуждённостью накопленной, сознательностью, осмысленностью, вникновенностью.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Синтезом, Огнём. И в Форме Сотрудника Шестого Синтеза, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально Проявленный Явленно, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, заполняясь, возжигаясь им, стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Систему, реализацию Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  в синтезе нас. 

Возжигаемся и преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 256-ти Изначально Проявленно Явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 182 октилиона Огней Синтеза 256-рицей Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, стяжаем 182 октилиона Ядер Синтеза 256-рицей Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить все Ядра Синтеза на соответствующее новое явление компакт и концентрацию Ядер Синтеза в новом регламенте и решении Изначально Вышестоящего Отца в новом качестве, объёме и масштабе. Октиллионы там теперь. 

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти частей Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем в целом 256-рицу Человека Метагалактики в синтезе Явления и выражения 182-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца присутствиями Метагалактики ФА.

 И, стяжаем Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 182-го Изначального проявления Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестеричное выражение 256-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе, стяжаем Ядро 256-рицы Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. И стяжаем Синтезтело Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Ядро Синтезтела Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим. И стяжаем Ядро Шестого Цельного Синтеза в синтезе стандарта его Явления каждым из нас и синтезом нас, шестеричное ядро в синтезе шести Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им. 

И стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом Явления Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Цельности, каждым из нас, физически собою. 

И возжигаясь, и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможности каждому из нас явленные и неосознанные, но явленные в Цельном Стандарте Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за Условия ведения Синтеза каждым из нас, наделения Синтезом, допущения каждого из нас в это. Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся 256-рицей Изначальным Человеком 186-го Изначального Проявления, 182-го Изначального Проявления, извините, Синтезтелом Всемогущего Стандартом Явления Ядром Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Огнём и Цельным Синтезом Шестого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления Казань с одной второй Республики Татарстан, с фиксацией развёрткой соответствующего выражения этим, и возжигаемся, и фиксируем, развёртываем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь им. И выходим из практики. Аминь.
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