Практики 7 Цельного Синтеза ИВО «Абсолютный Синтез ИВО», 18-19 апреля 2015, ДИВО 173 Про. Казань, Учитель Синтеза ИВО Власова А.

Практики 7 Цельного Синтеза ИВО «Абсолютный Синтез ИВО»
Практика 1. Стяжание Нового Духа и Новой Воли   (35:58 – 1:01:28)
Практика 2. Стяжание Нового Лотоса, Новое состояние Атмического Сердца (1:43:42– 1:57:00)
Практика 3. Стяжание Столпа и столпности ИВО ( 47:07 – 59:42)
Практика 4. Активация Лотоса и его лепестков. Стяжание мыслеобраза (1:31:58–  2:01:51)
Практика 5. Стяжание ночной подготовки (2:18:29 – 2:29:29)
Практика 6. Стяжание Синтеза Выбора и Синтеза Решения ИВО (1:34:53 – 1:58:37)
Практика 7. Стяжание 4-х видов Цельной Воли ИВО, стяжание Станцы Столпа (2:45:35 – 3:00:33)   
Практика 8. Стяжание системности и развёртки восьмерицы систематизации (34:13 – 01:01:49)
Практика 9. Стяжание эталонного Абсолюта  (1:48:59 – 2:04:48)
Практика 10. Итоговая  (2:09:49 – 2:17:18)
1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание Нового Духа и Новой Воли
Файл:150418-006.doc, время 35:58 – 01:01:28
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, ( возжигайтесь (пауза), концентрируя в центре грудной клетки, ( такое вот, центрируя в центре грудной       клетки ( насыщенность Огня и Синтеза, насыщенность огненности Духа каждого из нас.

 ( То есть то, что мы смогли выработать в огненности Духа. Не сам Дух, а вот его огненность. Его огненность - это  как раз вот это то, что относится и соотносится с Отцом и выявляет эти Начала, Основы и Синтез. 

И вот  этим всем синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и Изначальной Владычицей Фаинь собою, насыщаясь, впитывая их Огонь и Синтез. (Пауза).
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено в изначальности реализации каждым из нас Начал Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации (пауза) и глубине, физически собою.

И всем этим синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить и развернуть, в каждом из нас цельность Начал в возможности явления Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою. Возжигаясь им, развёртываясь в явлении базовых выработанных Начал и Изначальности Огня каждого из нас.

И, возжигаясь, стяжаем форму Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваемся в эту форму и возжигаемся Сотрудником 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначального Владыку Кут Хуми заполнить каждого из нас Условиями, Огнём Стандарта Цельного 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием ими, цельно собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом всей концентрацией изначальности Синтеза Цельности Начал каждого из нас. И, устремляясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено, Изначально Проявлено собою.

Устремляясь, концентрируясь всем возожжённым, стяжаем Синтез Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез Нового Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С выявлением и преображением Изначальности каждого из нас Условиями, Огнём и Синтезом Воли и Духа  Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И начинаем проникаться, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Проявленного метагалактического роста и развития каждого из нас. Стяжаем и возжигаемся Духом Новым Изначально Проявленного метагалактического развития каждого из нас. И просим преобразить, вскрываясь, в основаниях, парадигмах, началах каждого из нас (пауза) в явлении Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все иные процессы, возможности, реализации предыдущих выражений Воли и Духа в каждом из нас. (Пауза). В том числе кармических, дхармических, родовых, глобусных, предыдущих иерархических любых уровней и подготовок, и аккумулировать силу Духа и опыт любых иных предыдущих явлений,  как нижестоящая концентрация возможностей, как некий накопленный потенциал (пауза) полноты, глубины накоплений каждого из нас. (Длительная пауза).

И просим обновить в целом весь этот потенциал и развернуть его зарядом в концентрации исполняемых законов Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемых в преображённом состоянии каждого из нас.

И просим открыть и развернуть перспективу реализации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в новых концепциях, парадигмах, явлениях Изначально Вышестоящего Отца сопряжённым иерархическим принципом и реализацией каждого из нас. Нового существования Планеты, Метагалактики, проявления и изначальности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.

И, впитывая Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца, входим в эту Волю, впитывая её собою, и развёртывая физически, всем синтезом Частей, синтезом цельности физической - многомерно, многопроявленно, многоприсутственно, изначально собою. Всем опытом явления законов и опытностью Духа каждого из нас, вне зависимости от любых матричных, иерархических, голограммных, образных выражений, в трактовках предыдущего исполнения законов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим снять с каждого из нас, – такое слово звучит: ярмо Сансары, и окончательно сжечь Сансарный Принцип бытия каждого из нас. И преодолеть его в каждом из нас, как не существующий в Новой Воле и Духе, и их реализации, по условиям ИДИВО на данный момент. В наработке Сана Отца. ( Сансара, Сара – это Мать, Сан Матери. В Новую Эпоху мы разрабатываем Сан Отца Частями, Посвящениями, Статусами, любыми возможностями. – И просите сейчас, просим сейчас преобразить, каждого из нас, в разработке Сана Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Саном каждого, как Сан Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации изначальности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Нового Сана изначальности каждого из нас, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в возможном явлении начал, основ, законов, стандартов и в комплексе их собою, на явлении Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, Его условия собою. (Пауза). ( И вот здесь сонастраивайтесь самостоятельно с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый. В чём-то преодолеваясь, в чём-то преображаясь. И, утверждая Новую Волю и Дух собою, пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Магнит Новой Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначальной, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и Магнитом Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, развёртывая в синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Магнит Воли и Духа собою (пауза), с явлением изначальности, перспективы роста, развития и реализации каждого из нас, в явлении Изначального, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Его Изначальностью, Его Основами, Его Началами, Его Синтезом в Омеге каждого из нас, Изначально Вышестоящим Отцом. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца создать фиксацию новой Омеги в изначальности каждого из нас с преображением омежных основ, физически собою. И обновить, перестроить, преобразить и поднять в реализации нового Антропного принципа  всех стандартов и основ, заложенных Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, в Началах, Основах и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза).
И просим перевести фиксацию Омеги каждого из нас в Его изначальность. ( Ту новую изначальность, как вы знаете, творит Изначально Вышестоящий Отец. И, можно сказать, сотворяя нас заново. В основаниях Изначальности. Да? (Голос из зала. Невнятно. Ответ: «Это не важно, в таком виде мы  и не фиксируем»). (Пауза). Скорость изменилась. Просто идёт такая перенастройка внутри нас, то, как Отец открывает нам глубже, дальше, и мы за ним идём. Мы могли фиксировать её 6-ти проявленной, а сейчас мы 8-ми проявленностью выше пойдем и дальше пойдем.

И, развёртываясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь всем стяжённым  и возожжённым, эманируем  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого. И возжигаемся.
 И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Нового Лотоса, Новое состояние Атмического Сердца
Файл:150418-006.doc, время 01:43:42 – 01:57:00
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас (пауза), Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными нами, каждым из нас. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и, в форме Сотрудника 7го Синтеза, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено собою. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (Вопрос из зала: «Кут Хуми?» Ответ: «Кут Хуми». Из зала: « Фаинь где?»).
 – С Фаинь мы синтезировались, она тоже там есть. Но сейчас вы с Кут Хуми синтезировались. Он ведёт Синтез и он концентрирует Синтез на каждом из нас. Фаинь поддерживает. Она обычно там помогает нашим телам вышестоящим. (Пауза).

В синтезе их двоих мы туда вышли, они нам помогли встать. А теперь мы концентрируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза).

И, впитывая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им. Прося преобразить каждого из нас, в явлении Новой Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание, развёртывание Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 7-го Синтеза, Новой Волей, Духом каждого из нас, в Его Стандарте реализации. (Пауза).
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становясь пред ним (пауза). – Такое состояние - Переносясь в Его зал, становясь, развёртываясь. – Пока так. (Пауза). Ну, мы ещё этим, этим Волей, этим Духом ходить не умеем. Мы пока им можем переноситься.

И, становясь в форме Сотрудника Синтеза (кашель) пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся в Его Хум. И стяжаем Синтез (пауза) Лотоса Изначально Вышестоящего Отца 7-го уровня Сердца каждому из нас. (Пауза).
И стяжаем, развёртываясь, Лотос Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 256 лепестков Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить 256 лепестков Волей и Духом.

Стяжаем 256 выражений и видов Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на каждый лепесток Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И просим оформить каждому из нас Новое состояние Воли и Духа в реализации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе разных видов Воли и Духа Лотоса каждого из нас. 

Стяжаем Огонь зерцала Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, прося преображить, преобразить все зерцальные Основы каждого из нас, Лотосом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Становимся телом на зерцало, ногами на центровку зерцала. (Разговор в зале).

И стяжаем зерцало, и стяжаем в основании зерцала, в центровке зерцала (пауза) точку- искру «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В концентрации Новой Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца «Я Есмь» в каждом из нас.  Или просто Есмь.

И, впитывая всем телом Огонь зерцала и Есмь Изначально Вышестоящего Отца в тело, стяжаем развёртывание Столпа Изначально Вышестоящего Отца, Есмь Изначально Вышестоящего Отца, с физической фиксацией концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, распуская всеми лепестками, развёртываясь, Лотоса, во всей насыщенности всех Сердец и их синтеза  - престольно, граально (пауза), разрядно, центрировано, (кашель). Прося преобразить Столп Сердец каждого из нас в активации Воли и Духом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём зерцала Лотоса и Огнём зерцала Нового Лотоса, просим сбросить, по свободе Воли каждого из нас и Решению Воли Изначально Вышестоящего Отца, старые основания Лотоса каждого из нас, в аккумулировании всей огненности выражений, опыта Духа, пути реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, собою.

И, возжигаясь Лотосом, Есмь Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, Синтезом столпности Изначально Вышестоящего Отца, в формировании Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в выражении телесного Синтеза каждого из нас.

И стяжаем Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца в формировании и образовании Столпа Изначально Вышестоящего Отца, в фиксации Есмь в Столпе и развёртывании Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас. (Пауза).
И, по необходимости, при Решении Изначально Вышестоящего Отца, ваш старый Лотос либо сжигается, либо синтезируется, как, ну, как лучшее опытом там, огненностью Духа, переходящее из лепестков в лепестки Лотоса опытом записей, реализацией ОМ Изначально Вышестоящего Отца.  И всё, что туда попадает, по Решению Отца, и соответствует, туда вписывается записями лепестков и основаниями лепестков Лотоса каждого из нас, в концентрированном синтезе этих записей, реализации Воли и Духа Столпом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И стяжаем процесс Столпа и столпности Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Тела Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Лотос каждого из нас с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца, Есмь Изначально Вышестоящего Отца с Есмь Изначально Вышестоящий Отец собою, Огнём зерцальности с зерцалом Лотоса Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем аннигилирование всех предыдущих выражений в свободе Аматического Синтеза возникновением и созиданием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в первичном Синтезе Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты собою, как следующий Синтез за этим. (Пауза). 

– Как перспектива, но уже осуществляемая сверху вниз Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас. 

И, собирая всю насыщенность  Лотоса, Лотос собою, вспыхивая им, столпности и Синтезом столпного выражения Изначально Вышестоящего Отца, в формировании Столпа собою. Мы возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Лотосом, Огнём зерцала, зерцалом  Есмь Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Физического тела в центре грудной клетки, в активации возможностей Хум, прямого конт…физического контакта Изначально Вышестоящим Отцом, формированием Столпа. Физичностью явления синтез-телесного осуществления Тела Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в центре сферы-оболочки Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей и частного Синтеза собою. (Пауза). В реализации столпности Частей Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас, цельно.

И развёртываясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
       1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Столпа и столпности Изначально Вышестоящего Отца
Файл:150418-007.doc, время 47:07 – 59:42
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Длительная пауза).
Возжигаемся формой Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Впитывая, возжигаясь их Огнём и Синтезом, разворачиваемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено каждым из нас, физически, в явлении Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать и развернуть в каждом из нас возможность изначальности Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в разработке столпности Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываясь пред ним 256-ти Изначально Проявлено собою (пауза), как Сотрудником 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием Есмь столпом Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Синтеза Огня изначальностью явления Изначально Вышестоящего Отца собою, многомерно, во всех видах Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей, синтезом Посвящений,  синтезом Статусов собою, в разработке качества Синтеза Огня выявлением Начал Изначально Вышестоящего Отца начальностью Проявлений и изысканностью Духа Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза)
И, возжигаясь, развёртываемся и становимся на зерцало Лотоса, возжигаясь в центре грудной клетки, физически и вышестояще, Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая в синтезе всех лепестков и зерцала Лотоса, атмического Сердца, столпного Сердца, Сердца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Столп Изначально Вышестоящего Отца собою изначальностью Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца и сформировать, зафиксировать Огненную Нить Столпа. Стяжаем и возжигаемся Огненной Нитью, стяжая центровку Столпа  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с фиксацией центровки Лотоса и сквозь зерцало в зерцале Изначально Вы.. Лотоса каждого из нас, с фиксацией в Столпе до вершины Столпа и основания его. И концентрацией, физически, в позвоночнике, в синтезе всех протоков, потоков Сушумны, Иды и Пингалы, прося сжечь ненужные выражения, с концентрацией всего лучшего и выработанного каждым из нас в Огненную Нить Столпа.

И стяжаем в Столпе Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь столпно с фиксацией Столпа и свободой выражения Огня зерцала Лотоса в Столпе. (Пауза).
И стяжаем 256 столпностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе столпностей 256-ти Частей (пауза) в каждом из нас.

И стяжаем концентрацию присутствия Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас на Нить: синтез Частей, синтез Столпности и изначальности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. (Пауза).
И стяжаем фиксацию Огненной Нити Столпа в каждой из Частей, стяжая фиксацию 256-ти оболочек-сфер столпности Частей каждого из нас и 256-ти слоёв зерцала Лотоса в выражении столпности Частей синтезом Цельного выражения Изначально Вышестоящего Отца, Его присутствием собою, Есмь Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).
И, возжигаясь, развёртываясь всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

И, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

 Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
       1 день 2 часть 
Практика 4: Активация Лотоса и его лепестков. Стяжание мыслеобраза. 
Файл:150418-007.doc, время 01:31:58 – 02:01:51
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, каждым из нас. (Пауза).

Возжигаемся формой Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 – Глубже возжигайтесь формой, пожалуйста, на теле, физически. (Пауза). Регистрируйте её, проживайте.

Синтезируемся с Изначальными, с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. (Пауза).

Стяжаем, возжигаемся их Синтезом и Огнём, физически собою. (Пауза).

Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено собою, физически. (Пауза). И, встав пред Изначальным Владыкой Кут Хуми (пауза), синтезируемся с Его Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза).

И просим преобразить каждого из нас  на тренинг работы с Лотосом, во взращивании и активации 256-ти вариантов видов Воли Огнём лепестков Лотоса каждого из нас. И в возможностях записей: мыслеобразов, станц (пауза) Начал, Основ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в столпной реализации каждого из нас, в явлении Изначальности и Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
Переходим в зал Тренингов ИДИВО. Становимся, развёртывая Лотосы на зерцала, вспыхивая Есмь в центре грудной клетки каждого из нас. И, развёртывая Столпом фиксацию выражения Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою. – И сейчас Столп, он как бы, знаете, так, не фиксируется внешне, а  уходит в ваше тело, которое там стоит. И вы просто видите: зерцало, тело, раскрытый Лотос. У кого сейчас закрытый Лотос, возжигайтесь Столпом и Огнём Столпа. – И, вот на этот Огонь Лотос раскроется. Потому, что кто-то стоит там, знаете, как в кубышке, в закрытом Лотосе. Вот у кого такое состояние там, как в кубышке, вы чувствуете. Попросите сейчас возжечься Огнём Столпа, чтобы Лотос был раскрытым. Угу. (Пауза).

И, Закон Открытости, он как раз начинается, в первую очередь, с Лотоса. Лотос несёт такое состояние открытости. Там, конечно, можно это, но это как бы неразвитое состояние Лотоса.

И, становясь, возжигаясь зерцалом, Лотосом (кашель), распускаем, возжигаясь 256-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией каждого вида Воли соответствующим лепестком Лотоса.

И, вспыхивая Лотосом, в развёртывании, через зерцало скоординированного Столпного Синтеза 256-ти видов Воли лепестков Лотоса каждого из нас, стяжаем прямую фиксацию Воли Изначально Вышестоящего Отца на Лотос каждого из нас. (Пауза).

Концентрируясь и возжигаясь Огненной Нитью Столпа собою, и стяжаем в Огненную Нить Столпа мыслеобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая всей магнитностью накопленного Огня и Синтеза собою, в возможной реализации Синтеза видов Воли Изначально Вышестоящего Отца столпно, синтезом Частей, прямой фиксацией Воли Огненной Нитью Изначально Вышес…, Огненной Нитью Столпа собою. (Пауза).

И, впитывая мыслеобраз Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нитью, раскрываясь, и проявляя мыслеобраз на зерцало под ногами, через тело и Огненную Нить в центре, распускаем в зерцале, фиксируя запись мыслеобраза Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. – И можете посмотреть, как мыслеобраз фиксируется на зерцало, складывая, ну, какой-то рисунок на зерцале. И, вызывая вспышку Огня зерцала, лепестки впитывают этот Огонь зерцала, идущий от мыслеобраза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь глубже и глубже, впитываем и возжигаемся лепестками, насыщая лепестки Огнём мыслеобраза Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Синтеза разных видов Воли, практикой Столпа каждого из нас. (Пауза).

– Ну и теперь смотрите, что получается на лепестках, на зерцале, в вашем теле, вокруг вашего тела. (Пауза). Знаете, есть такое ощущение – рассеянное состояние. (Пауза). Вообразите, что вокруг Лотоса и вашего тела возникло, есть такое состояние, а… даже в интернете, когда делаю запись какую-то, записывают в облако, облачный атлас. Да, вот облачное состояние и облачный компьютер даже есть такой, да? А это вот такое сгущение таких искорок вокруг тела. Так вот мерцающее, как некое такое, ну, облачко как, знаете, мерцающая дырка вокруг тела, вокруг Лотоса. Где вот, смотрите, из лепестков, как будто вот, знаете, как вот, а… как капельки Огня, как искорки Огня идут. И создают вот это, вокруг тела такое вот, как взвешенное состояние разных искорок.

 - Знаете, когда конфетти мелкое запускают на Новый Год, и так, тьпу..тш..тш.. мерцания идут. И это всё вот взвешенное, то есть оно не опускается. Оно так вот вокруг тела, так вот концентрируется. И из лепестков идёт, из зерцала идёт свечение (пауза) на тело. Вокруг тела вот это вот мерцает. И лепестки, ну, такое вот проживание, и видится это, как будто живые вот такие становятся. И на них даже  выступают вот эти искорки, как капельки. Только это не капельки, а именно смотрятся как искорки. Знаете, как роса на лепестках бывает, да? А это вот на лепестках Лотоса возникают вот эти искорки как вот, знаете, как вот как бы, как бы вот конденсируются из лепестков искорками. (Угу). (Хм). 

И отрываясь от лепестков, (реплика из зала: «Розовых, серебряных таких», ответ: «Цвета могут быть разные») и, конденсируясь от лепестков, потом постепенно от лепестка отходят, и вот так искорками вокруг вас, вот так вот, стоят. Вот такое ощущение. ( Из зала: «У меня клубками», ответ: «ну, клубками это и видится вот, если внешне смотреть, можно видеть, как… Из зала: «Клубками прям поднимается», ответ: «Да, да, да. Вот взвесь такая, знаете вот.») 

И проживите вот это (из зала: «Друг за другом»). Угу. Это может и клубиться там, есть чему клубиться иногда. (Смеется) из Частей. От того что одновременно там ещё много чего идёт. Потому что от этих искорок ещё и идёт процесс, ну, какого-то там, ухода чего-то старого.

И вот на вот это конденсирование, и вот это взвешенное сгущение вот этих вот искорок, мы сейчас синтезируемся, отсюда прям, с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Амриту Изначальности Лотоса каждого из нас.
 – Есть такой Огонь Амриты, а мы берём Амриту Изначальности, как Изначальность Амриты. Это вот как раз вот этот из лепестков специфический Огонь лепестков Лотоса, дающий силу Духа. Но это ж Лотос, это ж Сердце, Сердце - это сила. Помните, есть сила Духа. Сила Духа, как Синтез Воли. И сила Духа, она вырабатывается Синтезом исполненной Воли Изначально Вышестоящего Отца. А в принципе, что мы сейчас делаем на Синтезе – это тоже исполнение Его Воли. И когда мы проходим Синтез, мы же исполняем Синтез Отца сейчас, а это исполнение Воли. И поэтому это конденсирует вот это.

И, прям вот впитываем вот эту силу Воли, Амриту Изначальности или Изначальность Амриты, как Новое состояние Духа каждого из нас, и вообще, Новое выражение в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца. – Очень классное состояние. (Длительная пауза).

 - И обратите внимание на ощущение проживания – телесные. Что с телом происходит. (Пауза).

И вот следующее - наше возжигание Изначальностью Амриты, это так лучше звучит, не Амрита Изначальности, а Изначальность Амриты  Изначально Вышестоящего Отца. 

Смотрите, что происходит из зерцала сейчас, пошёл процесс, когда разные слои зерцала столпно, вот так, как знаете так, поднимаются, опускаются, друг через друга проходя. (Пауза). 

И какие-то из них фиксируются на вершину, какие-то не фиксируются, доходят до половины. Ну, это вот, сила такая, где-то сила Духа сложилась до конца в Части, Часть это взяла, через лепесток фиксация идёт соответствующего вида Воли. А где-то, ещё до конца, вот, не берётся. И несколько слоёв вот так вот, как ходят, играют: вниз, вверх, проходя сквозь друг друга. (Кашель).

И при пересечении разных слоёв в Столпе зерцала, знаете, что происходит с тем, вот этим конденсированным состоянием, вот этим, да? Мерцающим состоянием вокруг. 

Идёт усвоение внутри Столпа и мы в центре Столпа начинаем фиксировать, возжигаясь Огненной Нитью Столпа, весь вот этот конденсат искр, точек там, атомов, молекул, ядер.

И начинаем тянуться этим к Отцу, к Матери одновременно. – Помните магнит? Возжигаясь всей магнитностью. – Знаете, вот, как струна натягивается в центре. Вот.

И вспыхиваем ею. (Пауза).

«Станцу, – Владыка сказал, – не будем стяжать сейчас мы». Просто не выдержим этот потенциал. Очень большая сила и мощь пошла. (Угу).

И вот теперь в теле заполняемся (пауза) Изначальностью Амриты Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в каждом из нас. 

И можете увидеть, как в центре Столпа, в вашем Столпе, в теле появляется некая, ну, такая телесная оболочка, так, скажем. Ну, как контур такой внутри (пауза), насыщенная, с насыщенностью внутри. (Длительная пауза).

И вот в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из этого зала, с Лотосом, фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено. И синтезируемся Лотосами, Столпом и вот этой оболочкой-контуром, которая сложилась, с Лотосом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на ту заполненность, развёрнутость частоты Духа явления Изначальностью Амриты Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в каждом из нас. Прося преобразить (пауза) всю Изначальность каждого из нас, Изначальностью Амриты Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Его Воли Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).

Проживите, когда Отец зафиксирует завершение процесса. – Мы в этом находимся. – Преображаемся.  (Длительная пауза).

Всё, всё собирается в тело, просто тело стоит пред Отцом. Попробуйте его увидеть. (Пауза).
Вы стоите в огромном большом зале, ваше тело по отношению к Отцу маленькое. Попробуйте услышать, увидеть, прожить эту фиксацию, которую вы там получили. 

И проживите, как Отец фиксируется на вас своим присутствием каким-то. (Пауза). 

– Только не напрягайтесь. Просто, наоборот, мозг расслабьте, и увидите. (Пауза). 

 И проживите, как Отец фиксирует на каждого из нас некий (пауза) рост, так скажем. Знаете, как вот, вот мы стоим перед ним в зале и растём. Такое ощущение, что тело слегка подрастает, пока стоит перед Отцом (пауза). Ну, крепнет, можно так сказать, насыщаясь, уплотняясь, складываясь, оформляясь. Вот такое ощущение, что вот встали вот так вот, да, и чувствуешь, что чуть больше стал. Или крепость какая-то внутри, такая вот, появилась, некая плотность.

Плотность – это когда плоть появляется некая, новое состояние плоти. Помните, есть такое  «плоть» - понятие.

Владыка подсказывает сейчас: «Изначальная Плоть, или Плоть Изначальности. Плотность». 

И на нас идёт фиксация какой-то Изначальности Отца в Его выражении, в Его присутствии. (Пауза).

Пока Отец не закончил, мы не закончили. 

Идёт фиксация на каждого. Пока с каждым не будет фиксация, мы не закончим. 

Встраивайтесь. (Пауза). – Есть такая хитрость, когда в Огне проще и в Синтезе. В Синтез вошёл, возжёгся и всё. А когда идёт Воля, в Волю надо встраиваться. Поэтому Владыка сказал: « Встраивайтесь».

Вот встраивайтесь теперь вот в тот рост, который Отец вам зафиксировал.  – Как следующий шаг какой-то, не знаю. (Пауза).

И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Проект Творения каждого из нас. (Пауза).

То есть, знаете, как вот ребёнок рождается, ты ещё в проекте. (Смеётся). Мы в проекте уже (смеётся) Отца сейчас. (Длительная пауза).

Проект ещё и другой смысл имеет, проекция, да? Проекция как бы. (Пауза).

И, впитывая, возжигаясь Проектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в цельном Проекте осуществления явления Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Его Изначальных возможностях каждым из нас, синтезом нас (кашель) собою.  (Пауза). Есть.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, сложенное, вот это уплотнённое, вот этой плотностью Проекта, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, со встройкой каждого из нас, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, какими-то возможностями явления Отца,  Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

1 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание ночной подготовки
Файл:150418-007.doc, время 02:18:29 – 02:29:29
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, в форме Сотрудника 7-го Синтеза, развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено собою, физически.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, цельно собою. С физической насыщенностью и развёртыванием Огня и Синтеза столпно, телесно, в явлении возможностей Изначальности фиксацией (пауза), концентрированным выражением Огненной Нити присутствия Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).

И стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Систему практической применимости и разработки дееспособности каждого из нас практикой Столпа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем ночную подготовку, учёбу, в реализации всего стяжённого сегодняшним днём, 1-м днём 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначального Владыку Кут Хуми поддержать активацию возможности реализации всего наработанного и активированного (кашель), в реализации 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрированным, сфокусированным, акцентированным (пауза) ракурсом возможности каждого из нас этим. (Длительная пауза).

 И собою фиксируем каждым из нас, индивидуально, набор Условий, Огонь, Синтез и Системы активации применимости и вникновения Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою, практикой Столпа, в разработке столпности Частей и столпности присутствия Изначально Вышестоящего Отца, всего во всём. И всем во всём. Всей столпностью Его явления. (Длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываясь пред ним. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, собою.

И стяжаем Вдохновение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  – Вдохновение – это вдох нового. Вдох - новение. Вдох нового. (Пауза).
И просим вместить в Новый Дух каждого из нас Синтез Вдохновения: Духа, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И заполняемся Вдохновением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми Частями.

 - Вы когда-нибудь можете представить себе, что Отец не вдохновлён тем, что он делает? Никогда не надо делать то, чем ты не можешь вдохновиться, чтоб сначала вдохновиться, а потом начать делать.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вдохновение Синтезом по всем условиям, возможностям, реализациям, что внутренне, что внешне, на все те Условия, которые Отец нам дал, на сейчас и на перспективу. (Длительная пауза).

И, заполняясь Вдохновением, эманируем, развёртываем Вдохновение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза). – Есть такой закон: знаете, никто вас не обязан вдохновлять, сами должны вдохновляться быть Отцом, быть вдохновлёнными Отцом. Если с Отцом, как ты можешь (пауза) быть не вдохновлённым? Даже сложности когда какие-то, и сложным, и простым вдохновением, любым. (Пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отъэманируйте сейчас Вдохновение Синтезом (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
2 день 1 часть 
Практика 6. Стяжание Синтеза Выбора и Синтеза Решения Изначально Вышестоящего Отца.

Файл:150419-001.doc, время 01:34:53 – 01:58:37
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Пауза).
Возжигаемся формой Сотрудника 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
Самостоятельно настраиваясь на Огонь…Огнём и Синтезом на Огонь и Синтез Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, всей концентрацией Огня и Синтеза собою. (Пауза).
И, возжигаясь,  синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально физически собою. (Пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Столпом в Синтезе Лотоса с фиксацией концентрации Огненной Нити Столпа и столпностью Синтеза Частей в реализации Есмь в центре грудной клетки каждого из нас. И Есмь в центре грудной клетки мы синтезируемся с Есмь Изначального Владыки Кут Хуми, прося развернуть Есмь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. С фиксацией Есмь  Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас, фиксацией Есмь Огненной Нитью Столпа, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 7-го Цельного Синтеза в каждом из нас, физически собою. (Длительная пауза).
И, буквально омываясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распускаем Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе насыщенности Столпа физичностью явления Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
Прося вскрыть силу Духа каждого из нас сгустком Огнематерии в Столпе Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь Есмь Изначально Вышестоящего Отца физически, просим заполнить физическое тело каждого из нас Есмь сгустком в явлении Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца и преобразить этим в накоплении Огня Тела Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас. (Пауза).
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявле… Изначально Проявлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернув сгусток Есмь Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в реализации Огнематерии силой Духа каждого из нас (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Свободы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Воли Изначально Вышестоящего Отца собою  и, впитывая телом, развёртываемся ею, прося активировать и развернуть реализацию иерархизма и иерархичности каждого из нас, Воли Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). Преображаемся ею, проникаясь, возжигаясь. (Длительная пауза).

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Выбора Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, развёртываем Выбор Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации компетенций полномочий силы Духа каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца.

( Кому не понятно, знаете, есть такое положение: «Много званых, но мало выбранных». Ну, и попробуйте сейчас стать не только званым, но и выбранным. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить выбором активацию полномочий, компетенций, Посвящений каждого из нас и опыта личного выражения Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца собою возможной концентрацией выбором Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  Синтез Решения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) и наделить каждого из нас Решением компетенции возможных Начал и данностью Основ Полномочий в реализации достигнутого иерархического закона в целом Изначально Вышестоящего Отца, Есмь реализации им, и стяжаем Есмь Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Есмь Реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
Возжигаемся Решением Изначально Вышестоящего Отца в Есмь Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С точки зрения Сотрудника Синтеза и возможного перспективного служения в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, Его реализации собою.

И стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Его Начал, их синтезом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь всем стяжённым, просим заполнить Столп каждого из нас явлением всей возможной Любви Изначально Вышестоящего Отца, всей возможной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, всей возможной Воли Изначально Вышестоящего Отца и всего возможного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их, прямой фиксацией Огня Изначально Вышестоящего Отца Столпом, центровкой Столпа, сгустком Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).
И проникаемся всем физическим телом, прося установить Есмь Изначально Вышестоящего Отца по контуру физического тела каждого из нас, в развёртывании Огня Столпа физическим телом, собою. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь, развёртываем Есмь Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым, возожжённым, физически каждым из нас, телесно. (Пауза). Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся физически, возвращаясь, и эманируем Есмь  Изначально Вышестоящего Отца Огнём Столпа в прямой физической фиксации, развёртыванием всем физическим телом максимально глубоко, каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).
Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. (Пауза). Аминь. 
Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 1 часть 
Практика 7. Стяжание 4-х видов Цельной Воли ИВО, стяжание Станцы Столпа
Файл:150419-001.doc, время 02:45:35 – 03:00:33
Возжигайтесь как Сотрудник Синтеза, формой Сотрудника Синтеза, всем Огнём Синтеза каждого из нас. (Длительная пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, с точки зрения Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
Развёртываемся Есмь, Столпом Изначально Вышестоящего Отца собою, с концентрацией Огненной Нити на позвоночнике, физически, Столпом и Есмь Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Огня Столпа, физическим телом, и наполненностью (пауза), насыщенностью Огня в теле (пауза), и Телом Столпа.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза).
Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И впитывая, стяжаем цельность Столпа, в явлении Огня Тела Столпа Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза).

И по Огненной Нити, концентрируя Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в активации синтеза Частей Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас, в явлении Огня Столпа, концентрированным и центрированным выражением Частей каждого из нас, в организации Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявлений и Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в проекте реализации Стандарта явления Изначально Вышестоящего Отца, базовым четверичным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. В синтезе Человека как такового, Человека Изначально Вышестоящего Отца в телесной организации синтеза Частей каждым из нас, физически собою.  (Пауза).

И просим сложить иерархическую концентрацию (пауза) и соорганизацию Частей (пауза), каждым из нас,  Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено, становясь пред ним. (Пауза). Развёртываясь всем возожжённым (пауза) явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, в телесной физической организации Столпа, Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х базовых видов Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, собою. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Иосифом Славией, и возжигаемся их Огнём и Синтезом.

И стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца в организации Столпа явления Воли Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным ростом Иерархической Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, столпно. 

И стяжаем Цельную, у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Цельную Волю Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся ею. Прося преобразить и развернуть, в проекте реализации Изначально Вышестоящего Отца, соответствующие компетенции и возможности роста и развития. 

Стяжаем Цельную Волю Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Возжигаемся и преображаемся ею, заполняясь. 

Стяжаем Цельную Волю Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся ею.

И стяжаем Цельную Волю Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся и преображаемся ею.

И в синтезе 4-х базовых видов 4-х Цельных Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную Волю прямого физического явления проекта Человека Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Отцом, физически собою.

И стяжаем 4 Оболочки 4-х базовых условий компактов их Огнём и Синтезом Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца, с организацией Начала каждого из видов Человека каждым из нас, в реализации Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, поэтапно. 

И стяжаем развёртывание Любви Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, Человеком Планеты (пауза) Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца Человеком Проявлений Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, в явлении реализации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И возжигаемся 4-мя оболочками, сферами-оболочками, в синтезе цельной оболочки столпной организации каждого из нас, в синтезе 256-ти Частей, во всех вариантах, видах, вариациях, компетенциях и возможностях. Концентрацией Столпа и освоением, овладением иерархическими компетенциями в росте Иерархии Иерархической Воли Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Огня собою. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Станцу Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить Станцей и станционными возможностями Синтеза Огня, началами развёртывания 4-х базовых видов Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца, как таковой, каждым из нас собою.

И впитываем Станцу, прося записать и развернуть 256 вариантов станционного Есмь выражения 256-ти Частей. Стяжая фиксацию Есмь каждой из 256-ти Частей Стандартом явления каждой Части, каждым из нас, в соответствующей реализации Изначально Вышестоящего Отца видом Человека и в синтезе 4-х видов базовых Человека.

Стяжаем Гуманный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в адаптационных возможностях реализации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как в каждом из нас, так и в целом, во всех уровнях, видах, компетенциях и выражениях, в служении реализации Огнём и Синтезом, возможной перспективой каждого из нас. В реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца Началами Синтеза и Огня, Изначальностью выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся этим. Преображаемся, возжигаясь, насыщаясь и прося включить каждого из нас, по мере компетенции, в возможную реализацию постепенного участия (пауза) сознательным ракурсом действия Столпа, в осознании этого действия Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза). И становлении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Иосифа Славию.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 2 часть 
Практика 8. Стяжание системности и развёртки восьмерицы систематизации 
Файл:150419-002.doc, время 34:13 – 01:01:49
Итак, мы возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, каждым из нас. (Пауза).
Возжигаемся формой Сотрудника 7-го Цельного Синтеза собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, встав физически перед ним, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем системность и систематизацию Столпного явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, принципом Системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И просим преобразить каждого из нас и развернуть, в синтезе всех подготовок каждого из нас, Огнём, Духом, Светом, Энергией явление Воли Изначально Вышестоящего Отца 

в систематизации Посвящений и их полномочий,

в систематизации Статусов и их полномочий,

в систематизации Мерностей и их выразимости,

в систематизации Частей и их выразимости,

в систематизации накопленного Огня с корректировкой записей в Огне и систематизации этих записей в каждом из нас,

систематизацию Духа с отстройкой и систематизации записей Духа,

систематизацию Света, накопленного каждым из нас, в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, с отстройкой и иерархизированием опыта яснознания каждого из нас, Изначально Вышестоящим Отцом,

 систематизацию Энергии, явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, с организацией иерархичности записей, навыков, свойств, умений, способностей и компетенций каждого из нас.

И стяжаем цельную системную Цельность (пауза) с выявлением компетенций каждым из нас и возможной возожжённостью.

И, впитывая, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем возжигаться и возожжённостью развёртываться, в явлении цельности системности, цельностью системности каждого из нас, в цельной возожжённости, с выявлением и реализацией Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза). И их связывание в системную организацию той изначальности явления Изначально Вышестоящего Отца возможной в каждом из нас, в максимальной глубине и компактификации развёрнутого выражения Столпом Изначально Вышестоящего Отца и в Столпе Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми реконструкцию и реструктуризацию опыта личного каждого из нас, в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, системной организации и цельности Столпом каждого из нас.
( И (невнятно) такое, знаете состояние, собираем всю свою материальную выраженность в Столп и возжигаем…ся, и возжигаем, отстраиваясь. Ну, такое проживание, знаете, по телу, когда верхняя часть заполнилась Огнём, а теперь нижняя часть по телу, вот, да? По центру так вот идёт половинка, а теперь в нижней части идёт проживание по телу, что идёт вот этот процесс возжигания через сопряжение цельности системной Столпом реструктуризации того опыта, записей и накоплений, когда они меняют свою специфику, меняют своё качество, меняют свою выраженность, то есть какие-то изменения идут. Вы просто проживите даже по телу просто, что в нижней части сейчас вот такое ощущение, что стоишь Столпом, и в нижней части Столпа идёт вот этот процесс какой-то концентрации новой. И идёт такая, такое выравнивание, растекание Огня Столпом, по Столпу, в теле, как некое новое состояние собственно Столпа каждого из нас в теле. И в Столпе идёт регистрация этого качества одновременно каким-то выражением вовне, вокруг нас, на весь тот объём выразимого состояния материи, которое, на которое, можно сказать, распространяется это. Помните, говорили: «Я, семья, континент, территория, планета, нация»  ( там тоже это учитывается, только не с точки зрения того, что вы там что-то, а просто ваша такая, ну, взаимосвязь с этим. И что-то отходит от вас, что-то складывается по-другому, систематизируется по-другому и столпно идёт выражение. (Пауза). Ищите проживание, вкладывайтесь. Преображаемся. (Пауза). (За окном звук колокола. – «По ком звучит колокол?» – Смех). Есть.

Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 256-ти Изначально Проявлено, становясь пред ним, развёртываясь Новой Системностью каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми видов системности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с системностью явлений Изначально Вышестоящего Отца принципом системной организации и управления с выявлением иерархических Начал и роста Столпа, развития Столпа, иерархически каждым из нас.

И стяжаем принцип системности Содержания Огня Изначально Вышестоящего Отца Образом каждого из нас, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Форм Усилием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Субъядерности Воссоединенностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Энергии Живой  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Света Любовью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Духа Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем принцип системности Огня Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем принцип системности Начал Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, в каждом из нас.

И стяжаем базово восьмеричный принцип реализации каждого из четырёх видов Человека: Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, Человека Проявления  Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в возможностях каждого из нас, иерархической организации Столпом и Столпа собою. (Пауза).
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть в каждом из нас, принцип Системности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и выявить компетенцию Системным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И стяжаем возожжённость Духа Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируя возожжённость Столпом, физическим телом каждого из нас собой, прося заполнить каждую Часть, каждое Посвящение, каждый Статус, каждое выражение каждого из нас, возожжённостью Мира Отца, Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И стяжаем Поле явления Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И распускаем, возжигаясь этим Полем, эманируя возожжённость всем развёрнутым Полем Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возможного нам, раскрывая, таким образом, возможности и реализацию Изначально Вышестоящим Отцом в росте, в развитии, в развёртывании Столпом, Столпа собою.

И, стараясь максимально физически развернуть сюда, на физику, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, прося помочь развернуть на физику, физически, всю эту возожжённость, эманируя и развёртывая, физически и физичностью, эманацию и развёртку Столпа  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).
( И допустите, что такое ощущение может быть, что вот что-то как, знаете, вот так вот, как в разных видах, не знаю там, как вы можете это вообразить или увидеть, но как будто что-то, вот когда вы на физику опускаетесь, в физике вот и допустите, что когда что-то уходит, оно должно уйти, что оно уходит. Новое состояние входит и опускается на физику, развёртывается, вернее, на физику. (Пауза). И доведите сейчас вот до какого-то, какого-то конца, проживите, что это дошло и сложилось. Проживите вот это: вот сложилось. Вот системность ( это вот, когда сложилось. Вот. Пока до конца это не проживается, то есть вот ещё складывается. Проживите, что вот ещё складывается. (Пауза) Вот. (Пауза). И проживите, что физически нарастает эффект возожжённости.
И мы физически возжигаемся и развёртываем Огненную Нить, Столп, развёртываем вот это вот Поле Мира (пауза) Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем, физически, всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 2 часть 
Практика 9. Стяжание эталонного Абсолюта
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. (Пауза).

И, возжигаясь ими, развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено, каждым из нас, в форме Сотрудника 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных… Изначального Владыки Кут Хуми.

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И просим ввести каждого из нас в систему стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем Цельный Синтез Стандарта Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза), в синтезе всех условий и поддержки ИДИВО (пауза), каждому из нас.

И просим Владыку соорганизовать условия и возможности реализации и регламентации стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Во всех выражениях, вплоть до физического осуществления, Условиями и Стандартами явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, с необходимыми преодолениями (пауза) старых абсолютных Условий и абсолютности каждого из нас. (Кашель). (Длительная пауза). В позициях, установках, взглядах, системах, координациях. – Вдруг вы когда-то проходили и сливались с Абсолютом. И он в вас печать оставил. Она уже не нужна. Всё, что было абсолютно раньше, ушло, как база для следующего пути Абсолюта.

И стяжаем Путь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале, переходя, 256-ти Изначально Проявлено явленно, каждым из нас, прямой физической фиксацией 7-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез каждым из нас, прося преобразить каждого из нас (пауза).

И стяжаем, синтезируясь с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют явления Изначально Вышестоящего Отца собою. В реализации Пути Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).
И стяжаем сферу-оболочку Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Системы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И соорганизации Условий и Пути Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь ею, всей соорганизацией Условий и реализации Пути Системы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в цельном явлении Начал Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем эталонный Огонь и эталонный Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая эталон Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мерой компетенции стяжания Стандарта Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца (пауза) собою.

И стяжаем 256-ричную развёртку Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, системной организации его соответствующей развёрткой Абсолюта Присутствия  Отца…Изначально Вышестоящего Отца, Планетарно и Метагалактически, Абсолютом ФА, в 1024-ричном выражении эталона Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца эталоном Абсолюта ФА, каждым из нас.

 И стяжаем эталон реализации Абсолюта Изначальности в четверичном выражении эталона Изначальности 256-ричным эталонным Синтезом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,  каждым из нас. Абсолютом Изначальных Присутствий. Абсолютом Изначальных Проявлений. Абсолютом Начал и, в целом, Абсолютом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем всю полноту развёртки возможности Условий и фиксаций (пауза), с усвоением всего объёма капель Абсолютного Огня, спинов и всех выражений всех субъядерных огнеобразов, с выражением эволюционного… эволюционных составляющих Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. – Там не капли, там начинается от спина, с эволюционным ростом (из зала: « До ядер», А? из зала: «до ядер»). До ядер. (Пауза).

И, в соответствующем 16-ричном эволюционном (пауза) Синтезе каждого Абсолюта, мерностно каждого Абсолюта, Абсолюта Частей Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей развёрткой всех компонентов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас.
И стяжаем эталонно, в сфере-оболочке Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, системно, в организации этих условий, всю многомерность фиксации соответствующих выражений и усвоения, вмещением соответствующего объёма Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, во всех его выражениях, составляющих. (Пауза).

И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас, на способность усвоения и проживания, в принципах и законах… законов об открытости, лёгкости, простоты. – Помните? У Отца всё просто. Это для нас сложно, а ему просто. Если он открыл это, это просто и для нас.

Владыка говорит: «Просто надо делать». (Пауза).
И стяжаем центровку, Ядро сферы-оболочки Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в раскрытии усвое.., усвоения и усвоенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, развёрткой его (пауза), вмещения, усвоения каждым из нас, и синтезом нас, соответствующим выражением. (Пауза).

И просим развернуть все варианты эталонов, из эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, по всем фиксациям компонентов Абсолютов, разных выражений Абсолютов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, в целом.

И вспыхиваем всеми компонентами эталонов Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, во всех их параметрах и вариантах, каждым из нас. (Пауза).

– То есть, мы берём сейчас в целом всю систему. И уже Отец нам организует разные компоненты Абсолютов разных, с организацией соответствующих условий. 

И из этого эталона Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как цельности, выявляемся эталонами всех компонентов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их. (Пауза).

Развёртывание Условиями и поддержкой ИДИВО Огнём и Синтезом среды и возможностей (пауза), каждому из нас. (Пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца снять любые блоки и невозможности, несоорганизованности стяжания. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность, уже сложенных схем, таблиц, условий, которыми мы можем пользоваться в этом стяжании (пауза), в накоплении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта выражений Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. В разработке потенциала Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Его Начал в каждом из нас, и в синтезе нас. (Пауза).

И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым.

И эманируем эталон Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, во всех компонентах реализации, Условиях, Огня, Синтеза, среды, возможностях, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И, возжигаясь, физически. – Вот, сейчас физически, пожалуйста, утвердите себе, что никаких тормозов по поводу этого нет у вас. 

Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
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Практика 10. Итоговая
Файл:150419-002.doc, время 02:09:49 – 02:17:18
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, всеми стяжаниями 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. Становимся пред  Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно каждым из нас, физически. ( Старайтесь физическим телом выразиться как-то. (
И стяжаем Цельный Синтез итогового выражения 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить на выражение Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Его зале 256-ти Изначально Проявлено явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез итоговой практики 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся им и стяжаем 183 октиллиона Огней 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной субъядерностью Синтеза каждым из нас.

И стяжаем 183 октиллиона Ядер Синтеза 256-ричной субъядерности Синтеза 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 183-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу  нас, Цельный Огонь и Цельный Синтез 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стандарте явления его каждым из нас и стяжаем Ядро седьмого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и семиричное Ядро Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО и стяжаем книгу 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначального Владыки Кут Хуми. Синтезируясь с ним и возжигаясь книгой, беря её в руки, впитывая, возжигаемся книгой, Огнём и Синтезом. (Знаете, какая яркая книга? С названием на обложке. Читайте.(
С книгой переходим каждый в свой кабинет личного здания в 8-м Проявлении. Становясь в кабинете личного здания и кладя книгу на стол. У кого есть книга 6-го Синтеза, забирайте книгу 6-го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИДИВО, сдаём книгу, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение ею и подготовку. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ним. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, развёртываясь 256-рицей 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256ричным выражением Изначальных Присутствий 183-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 183-го Изначального Проявления 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его стандартом явления в каждом из нас в 256-ричном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

И, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся, стяжаем Синтезтело Предвечного Изначально Вышестоящего Отца в реализации Вечности Изначально Вышестоящего Отца и её синтеза, каждым из нас, Предвечным Синтезом Изначальности выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении стандартов 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою, и всех его выражений, явленных и неявленных, но данных этим Синтезом каждому из нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Развёртываемся в форме Сотрудника 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в реализации всей полноты и всех выражений стандарта 7-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Огнём и Цельным Синтезом, Ядром, 256-рицей Человеком Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртывая Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезтела с фиксацией Ядра, Столпа и Синтезтела Предвечного Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возносим в целом благодарность за развёртывание Воли и Духа и Пути Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в новом выражении и преображении этим собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 
Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
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