Практики 8 Цельного Синтеза ИВО «256-ный Синтез ИВО», 16-17 мая 2015, Аспект ИДИВО 173 И, Казань, Учитель Синтеза ИВО Власова А.

Практики 8 Цельного Синтеза ИВО «256-ный Синтез ИВО»

Практика 1. Стяжание ИДИВО Человека Планеты  (1:58:49 – 2:16:32)
Практика 2.Стяжание Аматики каждой Частью. Аматическое сотворение каждой части   (02:53:30 – 03:03:21)
Практика 3. Стяжание Аматического Сердца ИВО (14:34 -  43:03)
Практика 4. Стяжание 256-ти Эталонов 256-ти Частей ИВО  (1:13:56 - 1:31:37)
Практика 5. Аматическое пережигание и активация Матики на реализацию, с учётом создаваемых условий. Стяжание ночной подготовки  (1:51:23 - 02:17:11)
Практика 6. Стяжание Самоорганизации ИВО с точки зрения Есмь (49:23 – 1:14:15)
Практика 7. Стяжание баланса Есмь ИВО  (2:33:24-2:50:14)
Практика 8. Стяжание Программы возможностей, управления  (01:12:33-01:31:12)
Практика 9. Итоговая  (02:26:00-02:33:24)
1 день 1 часть 
Практика 1. Стяжание ИДИВО Человека Планеты
Файл 150516-001.doc, время 1:58:49 – 2:16:32
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза. Проявите Ядра, фиксация на позвоночнике, знаете как, по позвоночнику, сколько у вас Ядер есть. 
Распуская Огонь Ядер телом, физически (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь (пауза). И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленый, становясь пред ними, физически собою, в явлении концентрации Огня и Синтеза и всей концентрации плотностью, максимальной глубиной. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, физично, в синтезе компактификации- концентрации цельности и плотности выражаемого Огня и Синтеза явлением Изначального Владыки собою, и стяжаем форму Сотрудника 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая её и возжигаясь ею. (Пауза). Преображаемся. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез ИДИВО Человека Планеты каждого из нас, прося развернуть масштаб выразимости Огня и Синтеза в явлении ИДИВО Человека Планеты собою, в минимальной концентрации проявлено-присутственного Синтеза.

И стяжаем глубину Синтеза ИДИВО Человека Планеты собою, развёртывая масштабом концентрации явления Огня и Синтеза и стяжаем Огонь и Синтез ИДИВО каждого из нас, в реализации синтеза макро- и микро- Синтеза ИДИВО и ИДИВО Человека Планеты каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь, развёртывая и возжигая сферу Огнём и Синтезом ИДИВО, явлением Изначального Владыки Кут Хуми, как Сотрудник 8-го Синтеза, стяжаем возможность разработки аматически-сиаматического Синтеза, параметров и констант явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, 256-ти Изначально Проявленный явленно, становясь пред ним, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая явление и глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить и развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИДИВО Человека Планеты и Человека Планеты масштабом и глубиной, концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 сфер-оболочек ИДИВО Человека Планеты в синтезе сферы-оболочки ИДИВО Человека Планеты в целом Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе макро- и микро- взаимовыражения и аматико-сиаматического проникновения ростом, развитием, качеством сфер-оболочек и Цельного Синтеза ИДИВО Человека Планеты параметрами и константами связывания Условий, Огня, Синтеза и прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, развёртывая концентрацию, возжигаясь ею, в Синтезе Огня ИДИВО Человека Планеты явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте расшириться в концентрации и плотности Огня и Синтеза на масштаб ИДИВО Человека Планеты. 
Стяжаем 256 ядер 256-ти сфер-оболочек ИДИВО Человека Планеты каждому из нас с фиксацией каждой оболочки, центровкой на ядро с соответствующим выражением. 

И стяжаем взаимокоординацию ядер 256-ти сфер-оболочек ИДИВО Человека Планеты с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, физически собою. С распределением концентрации и плотности на каждую сферу-оболочку с набором Условий, Огня и Синтеза. (Пауза).
И стяжаем 256 эталонных Матик в росте и развитии 256-ти Частей каждого из нас, вызывающих соответствующую плотность и концентрацию Огня и Синтеза в постоянном развитии качества и количества в синтезе их, каждой из оболочек ИДИВО Человека Планеты собою. (Пауза).
 И, становясь в центре, в Синтезе ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Центральное Ядро ИДИВО Человека Планеты каждому из нас, с фиксацией этого Ядра в Хум Физического тела. (Длительная пауза).
И просим преобразить каждого из нас, возжигаясь максимальной плотностью и глубиной Огня и Синтеза в каждой из Частей, с пережиганием аматик и матик предыдущих вариантов парадигм, установок и констант, в синтезе устаревших стандартов, явлений и реализации каждого из нас (пауза). 
И, распределяясь, распределяя по всем сферам-оболочкам, по всем нашим Частям, по всем ядрам, просим заполнить все ядра, стяжённые, Синтезом и Огнём тех ядер, которые стяжены у нас по тем Синтезам, которые есть, и в цельности их, в Синтезе явлений Огня и стандартов этих ядер, Синтезом ИДИВО Человека Планеты, в любом масштабе возможном, глубиной и плотностью Огня и Синтеза ИДИВО Человека Планеты каждым из нас. (Длительная пауза).
И, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в форме Сотрудника 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь концентрацией, Синтезом, плотностью и масштабом развёрнутого выражения ИДИВО Человека Планеты, в преображении и  процессе дальнейшего пережигания старых матриц при их воспроизводстве привычными способами, методами, действиями и аматизацией их, в каждом из нас, и каждому из нас.

И эманируем, и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта ИДИВО 173-й Изначальности, Казань в переходном варианте выражения ИДИВО Казань и стяжание Изначальности явления Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас и синтезом  нас. И возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в явлении ИДИВО Человека Планеты, в эталонном росте и развитии матричной сорганизации и координации каждой из оболочек ИДИВО каждого.
 И возжигаемся, выходя из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась, Светлана Варламова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

1 день 1 часть
 Практика 2. Стяжание Аматики каждой Частью. Аматическое сотворение каждой части.

Файл 150516-001.doc, время 02:53:30 – 03:03:21
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас (пауза), вспыхивая всей концентрацией Огня и Синтеза, в синтезе Ядер Синтеза, в синтезе Посвящений, в синтезе всей огненности и синтезности, выработанной практическим применением и действием Огня и Синтеза в нас и нами. Возжигаемся формой Сотрудника 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). И, возжигаясь, становимся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-х Изначально Проявлено явленно, физично собою. Концентрируемся в Хум, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Возжигаясь Огнём и Синтезом ИДИВО Человека Планеты, в Синтезе и Огне ИДИВО каждым из нас, цельно собою. (Длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Его зал, становясь пред ним, в явлении ИДИВО Человека Планеты каждым из нас.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем аматическое развитие (пауза) Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас (пауза) и Аматику развития и созидания каждой Части в условиях Огней и Синтезе ИДИВО явлением ИДИВО Человека Планеты.
И стяжаем Условия (пауза) аматического созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Огонь аматического созидания каждого из нас. Возжигаемся им.

Стяжаем Синтез аматического созидания каждого из нас. Возжигаемся им. (Пауза).

И стяжаем заполнение Условиями, Огнём и Синтезом оболочек ИДИВО Человека Планеты каждым из нас.  Как внешнее выражение этих Условий в сопряжённом Синтезе Планеты Земля ФА масштабом, как личного, индивидуального, так  и коллективного созидания и сотворения явлением Изначально Вышестоящего Отца аматико-сиаматическим принципом Синтеза Новой Планеты, Цивилизации, Конфедерации и всех Основ явления Изначально Вышестоящего Отца постепенным аматико и сиаматическим Синтезом, как отдельного Человека, так и Нового Человечества, в целом. (Длительная пауза). 

 То есть, вокруг вас, сейчас закручиваются некие Условия, Огонь, Синтез.

И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, с учётом новых Условий, нового Огня, нового Синтеза и нового аматико-сиаматического принципа и созидания каждого из нас. (Пауза). В том числе, прося выявить все Условия по качеству и их Синтезу каждому из нас, как Человеку Планеты базово Синтезом: Присутственного, Присутственного, Проявленного, Изначального аматико-сиаматического роста развития и реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И преображаемся. Возжигаем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), максимально физически входя в процесс аматико-сиаматического Синтеза созидания, творения каждого из нас, и ИДИВО каждого из нас, собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, развёртываясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, включаясь, физически, в этих эманациях в соответствующее аматико-сиаматические выражения, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности,  Казань  и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
1 день 2 часть
Практика 3. Стяжание Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца
Файл 150516-002.doc. время 14:34 -  43:03
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, формой Ипостаси 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом каждым из нас. Переходим и становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, физически собою. Взаимопроникаемся Огнём и Синтезом ИДИВО, явлением Изначального Владыки Кут Хуми собою, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Сферы ИДИВО Человека Планеты, в развёртывании ИДИВО Человека Планеты. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза). 
И стяжаем аматическое преображение качеств, свойств и явлений каждого из нас в перестройке позиции Наблюдателя в синтезе явления Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления и Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем Огонь Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом аматико-сиаматического роста и развития ИДИВО каждого.

И стяжаем 1024 Ядра в синтезе четверичного 256-ричного аматико-сиаматического развития синтезом Присутственностей, Присутствий, Проявлений в Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, развёртывании всех видов Синтеза и Условий Метагалактического развития каждого из нас. (Пауза). 
И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Огней Неизречённой Розы Сердца, стяжая фиксацию в основании Розы Сердца 1024-х Ядер с насыщенностью субъядерным Синтезом каждого ядра; с четверичной развёрткой 256-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом каждой из Частей, соответствующим мерностным явлением и аматическим развитием в 128-ми выражениях; базовых 64-х Частей, от Образа Отца до Синтезтела Отца; с фиксацией прямого Синтеза и ипостасно-идивного развития и творения каждой Части.
 И стяжаем 64 вида Основности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взращивании Ипостасной Основности каждого из нас в синтезе 256-ричного выражения Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией эталонов этого развития, соответствующим Сферным Синтезом, во взаимовыражении 64-х базовых Частей и Систем Метагалактического развития. (Пауза).
И стяжаем 64 Огня Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в образовании 64-х базовых сфер Огней Метагалактики ИДИВО Человека Планеты каждому из нас.
И стяжаем Синтез Зерцала Розы, Неизречённой Аматической Розы каждому из нас, в основании 256-ти Огней Неизречённой Розы Сердца, становясь на зерцало, и стяжаем Синтез Есмь Разума Аматического в основании зерцала, становясь на зерцало, в основании зерцала, под ногами. Аматическим Разумом стяжаем 64 Огня Аматического Разума каждого из нас в Есмь каждой из 64-х базовых Матик 64-х выражений базовых Частей и базовых Систем в явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезом ИДИВО Человека Планеты собою.
И проникаемся 64-мя Огнями одновременно, стяжая Тело Аматическое в центре Неизречённой Розы и одновременно вспыхивая в синтезе этого. (Пауза). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию на каждый Огонь Неизречённой Розы Эталонной Матики аматическо-сиаматического явления всеми вариантами, видами, типами Огня и Синтеза с насыщенностью Условий Есмь Изначально Вышестоящим Отцом. И концентрируем в центре Неизречённой Розы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаемся, стяжая и возжигаясь Синтезом Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем на зерцало Печать Цельного Огня Метагалактики. (Пауза).

Вам Отец фиксирует некую запись на зерцало – это называется «Печать», синтеза Условий, синтеза матик, синтеза возможных явлений, любых видов Синтеза и Огня. Мы просто проникаемся всеми клеточками, стяжая насыщенность Огнём Метагалактики в теле каждого из нас, Аматического (пауза). Вот сейчас от Розы, от вот этого состояния - ответ, пошло некое звучание. Попробуйте его уловить, услышать. Состояние, любым вариантом, который вам доступен, уловите. (Пауза). Легче всего прожить, знаете, когда внутри по клеточкам идёт такая вспышка Огнём. И когда клеточки вспыхивают, ну такое проживание, как тело заливается Огнём. Ну, или Огонь разливается в теле. И когда он разливается, идёт звучание – вот это состояние. Здесь, я не знаю, как вы проживаете, ну попробуйте там вот. И буквально, такое: Роза с Огнями, зерцало, тело стоит, 64 Огня пронзают тело, и тело стоит ещё и отдельно, как огненный человечек такой. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание в Аматическом теле 64-х базовых Систем, Сфер, Огней Метагалактики ИДИВО Человека Планеты. И стяжаем в каждом из тел систематику 64-х базовых Систем в синтезе 256-ричного развёртывания Иерархической системной организации каждого тела, каждого из нас в многомерности каждого тела, основности каждого тела, ипостасности каждого тела, проявлении каждого тела и изначальности каждого тела Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).
И, можно сказать так: продвигаемся на какую-то глубину Огня, проникаясь им и максимально, можно сказать, погружаясь в этот Огонь собою, стремясь дойти внутренне до эффектов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Попробуйте. (Длительная пауза).
Первый шаг: дойдите до того, чтобы Есмь у вас зазвучало внутри. Прям - Есмь Изначально Вышестоящим Отцом. Проникайтесь. Следом за этим, уже возможно, там где-то будет касаться Изначальность. (Длительная пауза).
Ещё: Есмь ( это когда внутреннее Отца становится внутренним вашим. Вы как-бы внутренний Синтез получаете. Вот проживите вот этот   внутренний Синтез. (Длительная пауза).
А теперь собираем на Есмь Огонь из Розы. На то, как вы смогли Есмь выразить из выражения Есмь явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем вихрем условий Огня из Розы в разных вариантах. (Пауза). Начиная внутренне в Есмь Изначально Вышестоящего Отца проживать 64 вида базовых Синтеза, как процесс отдельных Частей, процесс синтеза отдельных Частей, и системно Частями. (Длительная пауза).
Попробуйте добиться сейчас такого состояния, что вас это захватывает внутренне, тем процессом Синтеза, которым Отец действует в своём Доме. В его Доме постоянно идёт процесс Синтеза, где ваше внутреннее сопрягается с внутренним Отца, но при этом внутреннее ваше выражается вовне у Отца, а внутреннее Отца выражаться начинает вовне вашего. (Пауза). И как только этот процесс начинается, вот такое ощущение, что вас подтягивает куда-то вверх, выше. (Пауза). И вот это более высокое вызывает процесс обновления и аматически-сиаматического синтеза. (Пауза).  И вот здесь происходит процесс следующий: где вышестоящее включает нижестоящее, как Часть и входит в какую-то цельность (невнятно), где уже нет нижестоящего, а есть просто вот какое-то цельное выражение. Проживите, как сейчас вот нет такой развёрнутости, а есть такая цельность, которая по-новому складывается у вас и даётся Отцом. Которая складывается у вас, и при этом даётся Отцом. Вот этот ключик. Ну, и как Отец говорит: «Это аматически-сиаматическая реализация идёт с точки зрения цельности». (Пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим закрепить этот процесс, как постоянно действующая аматико-сиаматическая реализация, чтобы мы ей научились, чтобы могли проживать и постепенно самостоятельно как-то учиться самоорганизованным действиям. И, возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась, Светлана Варламова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
1 день 2 часть
Практика 4. Стяжание 256-ти Эталонов 256-ти Частей ИВО
Файл 150516-002.doc. время 1:13:56 - 1:31:37
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, максимально концентрируя Огонь и Синтез в явлении Есмь Изначально Вышестоящего Отца, цельно собою. – Попробуйте это явить сейчас, хотя бы в том, что мы добились вот в предыдущей практике. – Есмь. В звучании Есмь цельно. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза).

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. (Длительная пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред ним в зале в 256-ти Изначально Проявленым явленно собою, физически (пауза), в форме Служащего 8-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И, концентрируясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь ими.

И стяжаем 256 Изначальных Эталонов 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза). 

И, возжигаясь ими, стяжаем 256 субъядерных Ядер 256-ти Эталонов 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

И, возжигаясь, впитываем и развёртываемся 256-ю Изначальными Эталонами в синтезе с 256-ю субъядерными Ядрами Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в теле, в центре Есмь, зерцалом Неизречённой Розы ИДИВО каждого из нас (пауза). Во взаимоскоординированном синтезе с 256-ю Эталонными Матиками (пауза) 256-ти сфер- оболочек  и 256-ти Огней Неизречённой Розы Аматического Сердца, каждого из нас. (Пауза.) И в насыщенности 64-х Огней Есмь Изначально Вышестоящего Отца Разума Аматического (пауза) в базовом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

– Вот вы сейчас можете прожить, как ядра внутри вашего тела, которое стоит в центре, на зерцале, как бы складывают некую насыщенность, заполненность внутреннюю внутри тела. Они не обязательно как-то там выстраиваются, друг за другом. Знаете, просто как насыщенность внутри. Располагаются внутри тела, в Огне тела (пауза) неопределённым порядком. Не надо искать какой-то порядок. Там аматика, там сама аматика распоряжается, какой порядок должен быть. Иногда для нас кажется, что это полный хаос, а аматике, в аматике это полный порядок. Знаете как, тело - и ядра в теле как-то расположены, по всему телу. (Пауза). И  не думайте, что это мало для тела. Там такое тело, которому это много. (Пауза).

Вообразите тело, которое больше приучено, ну, к троичной, ну, даже к восьмеричной реализации. А теперь ему дали 256 . Это здесь у нас тело большое, и нам кажется, что там тоже (кашель), а тому телу это большой потенциал (пауза), намного больше, чем то, что оно могло иметь до этого. (Пауза).

И стяжаем фиксацию соответствующего Эталона соответствующим Ядром внутри тела (пауза), максимально физически проникаясь, и вспыхивая субъядерными Ядрами 256-ти Эталонов 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И стяжаем определение 64-х базовых явлений Эталонов Изначально Вышестоящего Отца базовыми Частями и Системами каждым из нас. (Длительная пауза).
– И теперь, каждый сознательно, координируйтесь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, вплоть до Изначал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемых в Огне Жизни каждого из нас (пауза), в ядрах клеточек Изначально Вышестоящего Отца, внутренней сопрягаемостью и сопряжённостью ядер Эталоном 256-ти Частей.

И стяжаем внутренний Синтез (пауза) субъядерного явления каждого из нас Есмь Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).

И стяжаем, возжигаясь 256-ю вихрями внутреннего субъядерного Синтеза вокруг тела. (Длительная пауза).

 Переключите своё восприятие, свой взгляд на внешнее там. И проживите, вот эти вертящиеся вихри субъядерного Синтеза (пауза). Которые, даже буквально, вызывают во внутреннем состоянии  реакцию ядер, эталонов, Частей. Утончите себя к проживанию сейчас, чтобы вы могли прожить  вот эту субядерную активность, на  той глубине субъядерности, на которой это происходит. (Пауза).
И мы просим преобразить каждого из нас на максимальную утончённость и огненность, вплоть до Изначальности, проживания субъядерных действий, субъядерных процессов, субъядерного Синтеза. (Пауза).

– Кстати, это ещё и очень красиво. Вот и вообразите это, чтобы вам открылось. (Пауза).

И, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося поддержать действие субъядерного Синтеза в сложении аматического выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

– Попробуйте, физически, прожить какие-то эффекты этих процессов. 

И развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
1 день 2 часть
Практика 5. Аматическое пережигание и активация Матики на реализацию, с учётом создаваемых условий. Стяжание ночной подготовки.
Файл 150516-002.doc, время 1:51:23 - 02:17:11
Итак, мы возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза). Возжигаемся формой сотрудника 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, собою.

И, возжигаясь, стяжаем Синтез и Огонь ИДИВО Синтезом и Огнём ИДИВО каждого из нас, в выражении 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО Человека Планеты, во внешнюю выраженность условий жизни актуальными матиками, концентрацией сложенных возможностей каждого из нас и реализованности аматико-сиаматических возможностей Синтеза в применении и дееспособности ИДИВО Человека Планеты синтезом Частей в каждом из нас. И применимости многовариативного Синтеза матической реализацией Синтеза и Огня ИДИВО Человека Планеты. 

И, становясь внутри сферы ИДИВО собою, с физической концентрацией и выражением максимальной глубиной проникания и проживания взгляда. (Пауза).( Чтобы могли увидеть и прожить. И теперь, стоя в центре сферы, допустите любую мысль. Просто проживаем мысль или просто проживание. И потяните по этой мысли ту матику, которая связывается этой мыслью, как структурный синтез матики, с насыщенностью этой матики какими-то вашими возможностями. Эта матика перед вами сейчас. Это некая такая связка ядер, атомов, молекул. Не надо её смотреть как вот матрицу, которую я вам нарисовала. Вообразите такое нагромождение ядер, атомов, молекул, как некое вот. (Пауза). Это внутри ядер такая матрица может фиксироваться, а внешне это выглядит, как вот просто связка такая. Как, знаете, ядра налеплены, атомы, молекулы налеплены. Отсюда это не увидишь, а там вот такое перед вами висит. Так иногда, знаете, вот,  показывают: в космосе летают структурки такие, так и там перед вами они зависли.

Синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом ( прямо здесь ( и стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца аматической реализации, не аматической, а матической реализации способностями и умением действовать Огнём, действовать ИДИВО Человека Планеты собою. И из Хум, впитывая Огонь и Синтез, даваемый Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируем этот Огонь вокруг этой Матики.

( Ну, и проживите, что происходит с этим нагромождением ядер, атомов, молекул перед вами. Либо это перестраивается и возжигается, либо это просто сплавляется. Ну, пережигается без перестройки, а просто пережглось и, можно сказать, исчезло. Ну, и перед вами, у большинства или, наверное, у всех, вспыхнуло новое состояние вот этой же матики. Что-то из неё ушло и она вспыхнула. Ну и смотрите: вот она притягивает какие-то условия, которые закручиваются вокруг вас. Со сферы стягивает; знаете, вот, записи такие летят. И накручивается некий поток вихревой.  
И вы впитываете, ставя в центр, в синтезе тела, Розы, Есмь с Огнями, в центр, вспыхивая Цельным Огнём, в синтезе всего Огня и взаимодействия Розы, тела, Разума и сферы в целом, вот на эту матику, в выражении каких-то условий. (Пауза). И начинаете разгораться этой матикой, этими условиями (пауза), где из этой матики записи уходят в условия, а условия уходят, из условий Огонь уходит на эту матику и возникает такое цельное возжигание в Синтезе и Условий, и вот этой матики, вот этой  связки атомов, ядер, молекул, которые вы впитали. (Пауза).
Ну, а теперь ваша задача – просто вот этот процесс прожить, что происходит во взаимодействии всего этого между собой. Условий, Огней Розы, Огней Есмь, Огней сфер- оболочек, на какую-то конкретику условий и матики, какой-то конкретной вашей. (Длительная пауза).
 Проживайте каких-то, дождитесь каких-то итогов этого процесса. (Пауза). Либо всё распадётся: и условия, и матика, либо это куда-то пойдёт. Ну, Огнём возьмётся и Огонь развернётся просто. Может ещё какие-то варианты, ну, я пока вижу два. Если это Огнём взялось и развернулось, это где-то у вас включатся по жизни там какие-то ваши внешние выражения и внутренние. Если это просто распалось, значит, это в принципе, реализация уже сложилась, то есть, вы сейчас это уже исполнили. Просто что-то, может быть, доработали. Ну, в любом случае, и в том, и в другом, сложилась некая выраженность аматическая ваша, здесь важен аматический опыт. (Пауза). Специально отправлять эти условия не нужно никуда. Всё в Доме происходит. Чтобы это в Доме плавилось. Дом сам это отправит в жизнь. Вам не надо отправлять, пусть Дом отправит. Вы иногда отправляете, а в жизни это не приживается. Почему? Приживается в жизни всё только с точки зрения того, что отправил Дом. Есть. Вы можете прожить, как знаете, такое глубокое внутреннее сейчас, как будто что-то долго мешающее, хотя это не особенно вы замечали, ну где-то вот там ушло. Почему мешающее? Оно примешивалось к вашим каким-то выражениям внутренним или внешним. Ну, вот ты чувствуешь, что что-то примешивается к разным вашим выражалкам. Вот это вот что-то ушло сейчас. Как ненужные детали, потому что они должны были сами по себе получить реализацию, а, не примешиваясь к чему-то. То есть они пытались получить какой-то потенциал для реализации, получить не могли. (Пауза).

И, возжигаясь этой реализацией, этим опытом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено явленно. Синтезируемся с Его Хум, концентрируясь на ядро Хум, на субъядерность в Хум каждого из нас: в ядрах, клеточках каждого из нас, в ядерности каждого из нас, и устремляемся через Хум Изначально Вышестоящего Отца на Изначальный Огонь Жизни внутри субъядерного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем новое Бытиё и новую Жизнь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с полнотой всего во всём цельно, и просим обновить всю полноту и цельность Условий, Огня, Синтеза каждого из нас на явление Бытия и Жизни Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Бытия и Жизни ИДИВО каждым из нас собою, во всех вариантах роста и развития качества ИДИВО Огнём и Синтезом, ИДИВО каждого из нас в синтезе ИДИВО и Идивности Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И стяжаем переход в изначальное развитие Синтезом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Изначальностью Синтеза каждого из нас, Изначальностями Синтеза каждого из нас, следуя Изначально Вышестоящему Отцу собою. (Пауза).
И, возжигаясь Синтезом Бытия и Жизни Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Его явлении Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою, Есмь собою, преображаемся. Преображаем Бытиё и Жизнь каждого из нас, и, преображаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.

 И стяжаем ночную подготовку, учёбу (пауза) каждому из нас в реализации Стандарта 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Условия, Огонь, Синтез конкретно каждому из нас. Вы сейчас стяжаете и возжигаетесь (пауза), прося углубление проживания с физической концентрацией и физическим проживанием процессов Синтеза и явления Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою, и Изначально Вышестоящим Отцом собою, в глубинном концентрированном субъядерном Синтезе, с явным и ясным выражением, физически собою. Прося преодолеть грубость материи каждого из нас и уточн…, утончить.

– То есть она у вас и так утонченная, ещё утончить. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь, стяжаем прямую физическую фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Есмь, физически собою (пауза), напрямую Изначальным Владыкой Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).

Благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мгновенно переходя и фиксируясь вышестоящим, физическим, вышестоящим физическим телом. – Вот попробуйте вот этот эффект зафиксировать. Раз - и физикой встали. Чтоб какой-то резкий был эффект. (Пауза). Угу.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта ИДИВО 173-й Изначальности, Казань и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
2 день 1 часть 
Практика 6. Стяжание Самоорганизации ИВО с точки зрения Есмь
Файл 150517-003.doc, время 49:23 – 1:14:15
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас (пауза). 
Возжигаемся формой Сотрудника 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой (пауза), концентрируясь, физически, в центр грудной клетки на точку Хум. На шарик в центре грудной клетки.  И всей концентрацией Огня и Синтеза собою вспыхиваем Хум в центре грудной клетки, развёртываем внутри Хум Физического тела цельность каждого из нас в явлении Основ и Начал Человека, как такового, стандартом Есмь Изначально Вышестоящего Отца. В огненности, изначальности, либо тонкости, но в максимальной концентрации тонкости Огнём в каждом из нас, в неотделимости наработанных Частей и Огня, в концентрированном синтезе их между собой. (Пауза). С контуром явления Огня Физического тела. (Пауза).
Не удивляйтесь, есть такой закон: «Всё состоит из Огня». Даже если крупица есть - это очень большой объём. 

И, возжигаясь внутренним Синтезом, концентрированным выражением физичности Огня, вот этим внутренним Синтезом телесной огненной организованности, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, принимая и возжигаясь этой концентрацией и заполняя всем физическим явлением Огня своё тело. Огонь с Огнём, Синтез с Синтезом, переходим в огненное синтезное цельное явление Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собой.
Распуская это явление Огнём и Синтезом физично, вовне, с поддержкой, как внутренней концентрации собою.
 ( То есть внутренняя концентрация не уходит, но при этом идёт распускание Огня и Синтеза во внешнее выражение. И идёт такая одновременная концентрация внутри и развёртывание вовне. 

И, развёртыванием вовне, мы ещё глубже вспыхиваем концентрацией. Буквально устремляясь, погружаясь и переходя этой огненной синтезной концентрацией в форме Сотрудника 8-го Цельного Синтеза, становясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно. И, там уже, синтезируемся напрямую с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с одновременной физической концентрацией и развёртыванием Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИДИВО каждого, стандартом ИДИВО Человека Планеты собою 8-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И просим преобразить каждого из нас на Новое: Новую концентрацию, Новую глубину этой концентрации Огнём и Синтезом с явлением Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою физически, многомерно, Изначально Проявлено Присутственно явленно, Изначально Вышестоящим Отцом Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной и концентрацией каждого из нас явлением Есмь Изначально Вышестоящего Отца цельно собою.

И, возжигаясь Синтезом Есмь Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и проникнуть Есмь Изначально Вышестоящего Отца как Принципом, как Процессом, как Явлением и как прямым Синтезом в каждом из нас во всех Частях.
И стяжаем:
 - Огонь Есмь позиции Наблюдателя каждого из нас;
- Есмь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить позицию Наблюдателя каждого из нас; 

- Есмь Изначально Вышестоящего Отца Огнём явления.

 И явить в каждом из нас Позицию Есмь ракурсом 8-го Цельного Синтеза и правом стяжания 8-го Цельного Синтеза каждым из нас ИДИВО Человека Планеты собою. В реализации Огня Метагалактики и основ Огня Метагалактики собою.

И стяжаем прямую физическую фиксацию контакта и просто прямой физический контакт в явлении Есмь Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою.
И преображаемся физически собою, синтез-физически собою, заполняясь Огнём Есмь с фиксацией прямого физического контакта (пауза), через концентрацию, концентрацией в центре грудной клетки и  развёртыванием (пауза)  сферой Огня Метагалактики ИДИВО Человека Планеты собою. (Пауза).
И сейчас проживите, что вот есть вы и есть Отец, Есмь вы и Отец в синтезе. Больше попробуйте ни на что не концентрироваться. Знаете, такое ощущение, что всё остальное отпало. Нет, оно не уйдёт, но это всё второстепенно. Дополнительно (пауза).
И стяжаем прямое физическое развёртывание основы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою, как принципом и возможностью прямого физического контакта и физической фиксации Есмь Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И стяжаем развёртывание любых иных взаимодействий и контактов, как дополнение к прямому физическому контакту Изначально Вышестоящим Отцом в прямом Ипостасном и Идивном развитии каждого из нас (пауза).( (Невнятно) попробуйте войти, сами встать. (
И стяжаем самоорганизующую и саморегулирующуюся систему ИДИВО каждого из нас в минимальной фиксации Есмь и взращивании 256-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Есмь каждой Ипостасно-Идивной фиксации Есмь каждой из Частей в каждом из нас. (Длительная пауза).
И, возжигаясь и преображаясь (пауза), вспыхиваем Есмь Изначально Вышестоящим Отцом цельно собою.
 ( Попробуйте сейчас войти в какое-то более глубокое выражение, чем до этого. Максимально, насколько вы можете и чуть глубже. Настолько, насколько вас вводит Отец. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируемся опять концентрацией, в центре грудной клетки, возвращаясь вот  тем человечком, из ядер, из Огня состоявшим, в центре грудной клетки распускаем его, развёртываем и встаём в  Физическом теле полностью, с явлением Огня Есмь и Есмь, заполняясь физически, в клеточках, в ядрах и в целом, физично.
 ( Прямо буквально, ставя ту оболочку, которая внутри, на оболочку Физического тела. Оболочку вот этой сферы в центре грудной клетки на оболочку сферы ИДИВО каждого, которая вокруг. 

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

( И проживите, что от Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца идёт импульс на оболочку вашего, вашу оболочку ИДИВО, не обязательно на вас, на вашу оболочку вокруг. И на вас, на фиксацию в центре грудной клетки, и в вас – вот, такая развёртка.
В подразделение Изначального Аспекта Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-го Проявления, Казань. ( Это тоже одна из оболочек. Это такое специализирующее условие с учётом ракурса какого-то. 
И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.( Где это уже устанавливается какой-то вашей глубиной, возможностью, концентрацией, плотностью, которую вы смогли сейчас исполнить. 
И выходим из практики. ( И попробуйте сейчас, выходя из практики, сами уже, физически, сознательно, как-то зафиксировать это. Внутреннее состояние, развёртывание, оболочка, оболочка ИДИВО каждого, вот эта среда, распускание, да? Когда Огонь вокруг вас развёртывается и находится. В общем, проживите то, что вам сейчас Отец и развернул. Вы это сами не фиксировали. Вот сейчас вам Отец развернул какое-то выражение, вы сделали. А попробуйте теперь сами вот это развёрнутое Отцом вами, вам, попробуйте сами зафиксировать. Вот сами обозначьте: оболочка, тело, насыщенность, Есмь, состояние, фиксация, контакт, который Отец вам фиксировал через Есмь. Прям найдите, где это у вас. Это нужно искать, это нужно проживать, потому что, то новое, что нам Отец даёт, или новую концентрацию, которую нам Отец даёт, это нужно вот воспитывать проживание в себе, чтобы это регистрировать. Сразу оно не регистрируется, потому что ещё должны на это нарасти: чувства, проживания каждого из нас, то есть вот раскрыться.

Ну, выходим из практики, уже окончательно. Аминь.
Набор текста: Ипостась, Светлана Варламова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
2 день 1 часть
Практика 7. Стяжание баланса Есмь Изначально Вышестоящего Отца

Файл 150517-003.doc, время 02:33:24 -02:50:14
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. – Возжигайтесь. (Пауза). Вспоминайте, как мы в предыдущей практике делали, попробуйте начало вот этой предыдущей практики у себя отработать лично. Прям, берёте на записи, пробуете это отработать, чтобы у вас это получалось. Концентрация, помните? Развёртывание. (Пауза).
Возжигаемся концентрацией Синтеза и Огня собою, в синтезе всех подготовок, синтеза Посвящений, синтеза Статусов, синтеза Начал, синтеза Основ, основности собою, синтеза Частей, синтеза Ядер Синтезов каждого из нас. Возжигаемся формой Сотрудника 8-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою (пауза), переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, физически собою. (Пауза).

Магнитно синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Есмь Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас.

И стяжаем фиксацию магнитного Синтеза Есмь в явлении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза).
И стяжаем два выражения Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, яньского и иньского. (Пауза). Владыки фиксируют вам двойной эффект Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем также двойной эффект яньского, иньского выражения Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем баланс Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Есмь явления (пауза) Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Прося установить баланс Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза Огнём и Синтезом ИДИВО, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в его взращивании и вариантах осуществления базово, стандартом ИДИВО Человека Планеты (пауза), правом 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в восьмиричной координации всех 8-ми Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно, синтезом его Условий, Огня и собственно Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, физически собою. (Длительная пауза).

И, становясь в Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем наполнение Есмь Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём (пауза) явления Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. (Пауза).

– Где Есмь развёртывается вокруг Физического тела и возжигается Огнём и Синтезом ИДИВО вокруг Физического тела. И Есмь звучит вокруг Физического тела с внутренней концентрацией Есмь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). То есть, такой выверт наизнанку, где Есмь звучит ещё и вокруг нас. (Пауза).
И стяжаем прямое физическое явление Изначально Вышестоящим Отцом восьмиричным ракурсом Синтеза восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одновременно, физически собою. (Пауза).

И, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленый явленно, становясь пред ним, в Его зале, балансом Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. 

Синтезируемся с Есмь Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Есмь выражения во внешнем звучании Огня и Синтеза ИДИВО каждого.

И стяжаем Синтез баланса Есмь Изначально Вышестоящего Отца синтезом внутреннего, внешнего баланса регулирования Условий, Огня, Синтеза и матического равновесия в нелинейном, многомерном, многовариативном, присутственном, проявленом, явленном, изначальном (пауза) Синтезе Изначально Вышестоящего Отца (пауза) цельно Есмь, внутренне, внешне (пауза).

И стяжаем, каждым из нас, субъектный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим выражением Огней Метагалактики собою, Огня Метагалактики собою. И объектный Синтез (пауза) в реализации ясности и объективности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).
И просим преобразить всю накопленную субъективность и всю накопленную объективность каждого из нас, синтезом субъектно-объектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ясности балансом Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И, возжигаясь (пауза), и преображаясь этим, мы стяжаем Ключи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 256-ти базовых выражений эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца (пауза), матической реализацией каждого эталона. (Пауза). В синтезе аматики и сиаматики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

И стяжаем Ключ аматико-сиаматического выражения, как программу реализации 256ти эталонов Изначально Вышестоящего Отца частным Синтезом каждого из нас. (Пауза). В синтезе с программой Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И, впитывая, возжигаемся Ключами (пауза) Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза). Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза). Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 173-й Изначальности, Казань (пауза) и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
2 день 2 часть 
Практика 8. Стяжание Программы возможностей, управления
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Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ИДИВО Человека Планеты. (Пауза).

Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся Есмь Изначально Вышестоящим Отцом собою, физически. В прямой физической фиксации контактом явленным, со способностью мгновенного развёртывания Есмь Изначально Вышестоящим Отцом субъективно-объективной реальностью Его явления собою ИДИВО каждого. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся. И становимся в форме Сотрудника 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И стяжаем обучение возможностям программирования, в синтезе матик (пауза) ИДИВО, в реализации применений Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза). В разработке умений, навыков, способностей управления Огнём, в реализации ИДИВО каждого, Синтезом и выражением ИДИВО. (Пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, становимся пред ним 256-ти Изначально Проявлено явленно.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем в выявлении Неизречённости каждого из нас синтезом накопленных Частей, в цельном явлении их Синтеза собою, (пауза) органичностью ИДИВО Человека Планеты, физически собою. (Пауза).

И стяжаем Синтез каждой Части в цельном явлении Частями Изначально Вышестоящего Отца, с максимальной концентрацией явления Огня и перераспределением возможностей Частей множеством осуществления глубины Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, Есмь выражением каждым из нас. (Пауза).

И возжигаемся Неизречённостью каждого из нас в синтезе Условий, Огня, Синтеза (пауза), цельности и целостности матик.

Возжигаемся Неизречённой Розой Сердца, развёртываясь в сфере ИДИВО Человека Планеты сферой ИДИВО Человека Планеты, синтезируясь с ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И становясь в центре зерцала в Есмь телом, в Синтезе 64-мя Огнями Есмь Изначально Вышестоящего Отца, в базовом явлении Частей, и в выражении Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем в Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас цельный Огонь (пауза), Программу цельной матики (пауза) ИДИВО Человека Планеты в синтезе всех Условий, на сейчас. (Пауза).
И, возжигаясь, эманируем Огонь с Программой матического выражения. – Вокруг вас крутятся Условия. И по этим Условиям эманируем – Просто можете вообразить: тело в центре, сфера вокруг, вокруг тела крутятся Условия, Огонь, Синтез, какие-то вспышки, связки. – И просто начинаем эманировать Огонь Программы в явлении синтеза Частей, где Части выражаются этим Огнём. (Пауза).

– Можете сейчас попросить выявить какую-то специфическую ситуативную связочку. (Длительная пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Огонь Программы, как в целом на выражение матики, центральной матики ИДИВО Человека Планеты, так и на частный случай ситуативных выражений. (Пауза). Прося выявить это ситуативное выражение каждому из нас, в осознании Программ матических синтезом Условий, Огня, и Огня Условий каждому из нас. (Длительная пауза).

– Ну и проживайте, как вокруг вас складывается Программа от вас. Это не Отец вам даёт, хотя с одной стороны он вам даёт, но это ваша Программа, это от вас идёт. И вот, проживите, что вы являетесь, ну, ключевым таким (пауза). И определяете условия этой Программы. (Пауза). Ну вот, сейчас вокруг вас начал вспыхивать Огонь этих условий, уже с учётом этой Программы. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Неизречённый Синтез (пауза) Изначально Вышестоящего Отца в выявлении Огня Условий и реализации Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Длительная пауза).

– А теперь попробуйте подвигаться, не знаю там, что-то сделать внутри. Допустить какую-то мысль, суть. И посмотреть, как это всё будет действовать вместе с вами. Как вы с этим будете действовать. Оно и само по себе действует, и вместе с вами. (Пауза).

И проживите, как от вашей мысли, от вашего какого-то внутреннего выражения идёт связывание, или, ну, такая динамика, не знаю, как назвать. Вот того Огня, который вокруг вас выявился по Условиям данным. (Пауза).

– То есть вы внутри думаете, например, или там чувства у вас, или какая-то внутренняя реакция. И на эту внутреннюю реакцию или мысль, что-то, смотрите, как условия реагируют вокруг вас.  То есть такое одновременное, на внутренние ваши какие-то позывы внешние позывы Условий. (Пауза).

И попробуйте балансировать сейчас, где в ту Программу, которая заложилась, привносятся какие-то детали. И от этих деталей уже сама Программа действует определённым образом. Что значит детали? Вот мысли вы допускаете – это деталь, которая что-то в этом, в этой программе как-то создаёт какую-то динамику, сложенность, или наоборот, то есть какие-то вариации. И вот вокруг вас, вот это всё на вас реагирует, на ваши какие-то действия.

Причём автоматически, вы вроде внутри это делаете там, думаете, или что-то, а вовне идёт реакция. Ну, и поправьте, попробуйте направить это всё. 

Попросите сейчас Отца Огонь специально, чтобы направить это всё в какую-то реализацию, которая вам, вам нужна. 

Можно по-другому сказать, попросите Отца выявить нужную мысль, нужные смыслы вот для того, чтобы это всё максимально реализовалось по качеству Программы, по качеству Огня Условий, которые действуют там. (Длительная пауза).

И теперь распускаем этот Огонь Условий: и из Дома этот Огонь эманируется, и из тела, из синтеза Частей, одновременно из Дома эманируется вокруг в Жизнь. Уйдёт как бы вниз, можно сказать, по Присутствиям, в синтезе 8-ми Присутствий раскручивается. (Пауза).

И, вспыхивая, возжигаясь, как в целом матикой, так и отдельным ситуативным выражением связки, Условий и матик, мы стяжаем Синтез сложенного выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с точки зрения ИДИВО Человека Планеты. (Пауза).

Просим закрепить в каждом из нас полученный опыт. И развить в каждом из нас опыт ИДИВО, опыт Огня и Синтеза (пауза).

И, возжигаясь, и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, уже физически тоже, возжигаемся всем, что мы делали. Развёртываем. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта ИДИВО 173-й Изначальности, Казань,  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
2 день 2 часть 
Практика 9. Итоговая
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Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. (Пауза). Возжигаемся формой Сотрудника 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Его явления. (Пауза).

Стяжаем итоги и компактификацию всей глубины, цельности Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Условиями, Огнём, разработкой, реализацией, Началами, Основами и всей полнотой явлений этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал. Становимся пред ним 256-ти Изначально Проявленый явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 184 октиллиона Огней 8-го Цельного Синтеза каждым из нас.

И стяжаем 184 октиллиона Ядер Синтеза 256-ричной субъядерности Синтеза 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза).

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы 184-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 184-х, 256-ти, извините, Изначальных Присутствий 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И стяжаем Ядро (пауза) Синтеза 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез  книги 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 

Переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО и стяжаем книгу 8-го Цельного Синтеза « 256-ный Синтез Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас. Берём книгу в руки, возжигаемся ею.

Переходим в кабинет, каждого из нас, Дома, на 512-м присутствии Метагалактического Проявления. Кладём книгу на стол. У кого есть книга 7-го Синтеза, берём книгу 7-го Синтеза. Возвращаемся в зал Книг Синтеза. Сдаём книгу 7-го Синтеза.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение, подготовку и рост ею. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаемся Стандартом его явления собою. 

Стяжаем (пауза) Неизречённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем Синтез Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтезтело в Неизречённости Синтеза в реализации Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Стяжаем ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся им.

 И, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом каждым из нас в Есмь реализации собою, физически, Стандартом явления 8-го Цельного Синтеза. (Пауза). Преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.  Развёртываясь, физически, Ядром Синтеза в Стандарте явления 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей. 

Стяжаем, возжигаемся  Человеком Изначальности 184-го Изначального Проявления 8го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Огнём и Цельным Синтезом (пауза) каждым из нас и  синтезом нас, Синтезтелом Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО Человека Планеты. 

И, вспыхивая, развёртываясь Стандартом 8-го Цельного Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, физически.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспекта ИДИВО 173-го, 173-й Изначальности, Казань и  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась, Наталья Абдрахимова

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань
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