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1 день 1 часть 
9 CИ называется Синтез Теофы ИДИВО. Еще 9СИ – это перестройка монадическая каждого из нас. Монада – это 25 часть, но все условия начальных переходов и перестроек связаны с 9 СИ, потому что именно Теофа перестраивает наши основы и начала (уровень генетики). Если посмотреть на внешнюю жизнь  - всё это Теофа.  Дождь идет – Теофа дождя. Парад планет – Теофа Солнечной системы. 

Теофа должна во всех уровнях, во всех присутствиях пристроить, развернуть с точки зрения всех горизонтов возможного бытия и всё это сорганизовать.

 С точки зрения Части, есть Теофа каждого Человека -  это определенная связка, внешних факторов во взаимодействии с окружающим миром, внутренних факторов взаимодействия с внутренним миром. Есть внутренний мир каждой Части, есть внутренний мир синтеза Частей в синтезе Частей, где части должны как-то координироваться. Чтобы не было как Лебедь, Рак и Щука, т.е. Душа одно захотела, Сердце другого пожелало, Разум подумал о третьем. А Теофа складывает некую цельность не только нашего бытия, но и сорганизации разных явлений, Присутствий и т.д., т.е. идет пристройка и развитие в новое более высокое качество. Сейчас Планета перешла в новое состояние, мы все пытаемся в это встроиться, изучаем стандарты, применяемся, пытаемся состояться Человеком новой эпохи, сложить новую цивилизацию, новые условия бытия. В Теофе заложены такие процессы, которые позволяют нам гармонично в это встраиваться, пристраиваться, развивать Части и жить гармонично в окружающем мире.

Теофа должна вырабатывать пламя, а это Монада.

Для чего она нужна и что она делает? Монада аккумулирует все наши способности, это аккумулятор всего нашего потенциала, который мы смогли выработать. Она записывает все наши совершенства (с ее точки зрения). Совершенство – это опыт, который вошёл в твоё естество и стал архетипическим началом.

ТЕОФА  ТЕО – Тело Отца

                ФА – форма Абсолюта

Теофа осуществляет переход, как только ты достиг какого-то совершенства (мы это осознаем, понимаем из чего это состоит, мы этим управляем), Теофа тебя переводит на новое совершенство. 

В чём заключаются новые условия развития Человека? 

	Было
	Стало

	3(до7) Части;  
	256 (для Человека Планеты 64 базовые Части);

	Присутствия 7 планов (до 13=12+1);
	Присутствия и свободное хождение по ним 4096;

	Старая Иерархия ушла; посвящение получали только ученики, которые становились управленцами только с точки зрения материи, но не духа;
	Получили возможность восходить и развиваться вместе с Иерархией;

	Дом Отца был один на всю Планету
	Дом Отца получил каждый Человек (ИДИВО каждого), где мы получаем и нарабатываем основы управления:

· синтезируем условия 

· развиваем себя

· познаём стандарты и законы управления (например, закон ОМ)


Видеть потоки энергии, сканировать разные базы данных, не значит уметь управлять, а саму энергетику эфира, сам эфир синтезировать - вот вопрос. Считывать тоже надо уметь, но еще и уметь синтезировать собственный эфир, собственный астрал, собственный ментал, собственную причину, собственную буддичность, аматику и т.д. по Присутствиям, чтобы совершенствоваться, ведь вокруг тебя и на тебя начинают работать астральные законы, ментальные, причинные законы, стандарты, методы, правила. Тогда вокруг тебя должно организовываться Синтез-выражение Отца синтезом Присутствий, 

Процесс совершенствования заставляет напрягать все свои возможности, погружаться в эти возможности. 

Вспомним закон Синтеза.

1. Для вашего совершенствования и развития, что важное, что вы должны сами выполнить?  Теофу.

Сейчас, когда пойдем стяжать форму, мы настроимся на Вашу Теофу, личную. Из каких условий, возможностей Вы её складываете для Вашей абсолютности, для Вашей формы, для Вашего действия, Теофа – это действие, обязательно.

Вы пришли на 9 СИ. Что вы исполнили для того, чтобы  9 СИ и 9 Огонь к вам входил и усваивался, чтобы он складывал у вас ваши совершенства? Вы должны чётко определиться какими-то базовыми параметрами, которые должны исполнить. Поставить цель, зачем ты сюда идешь? Для этого хотя бы поинтересоваться, как называется Синтез, кто в Иерархии занимается Синтезом Теофы. Совершенствование – это сознательный процесс. 

Поэтому, прежде всего,  Синтез с Владыками, которые отвечают за обучение - Кут Хуми (ведет Синтез) и Фаинь.+ Владыки, которые отвечают за Синтез Теофы (Юсеф и Она). Кстати, Теофой управляет Красота. В центре Теофы стоит красота наших возможностей. Что такое совершенство? Это же красота, красота возможностей. Но на нее же надо настроиться, чтобы получить в более высоком аспекте, начале, выражении. Свою надо сложить. Для этого нужно, чтобы сами были настроены на Огонь Владыки, на Синтез Владыки, на те стандарты, на те возможности, за которыми Вы идёте, потому что их кроме Отца и Владык никто дать не может. Просящему дается. Вы что просили, идя на Синтез?... Обычно ваши ситуации по жизни учитывают ступень Синтеза, к которой вас Владыка готовит. Идет процесс развития и совершенствования. На вас тянется и накручивается как раз то, что называется  Теофой, она начинает условия записывать вашего развития и восхождения. То что вы не замечаете этого, означает, что вы еще в старых установках, работают старые программы.  

1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание личной Теофы
Файл:150718-004.doc, время 01:26:54 – 01:51:10
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Длительная пауза).
Возжигаемся концентрацией Огня и Синтеза всех…, всеми ядрами Синтеза каждого из нас. (Пауза).
( И сейчас физически настраивайтесь( Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь, Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, настраивая все свои Части, принимая Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь, физически, и в синтезе Частей, в синтезе Посвящений каждого из нас, в синтезе концентрации Огнём, Духом, Светом. (Пауза).
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, становясь в форме служения Ипостаси Синтеза пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза). Физично концентрируясь Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми собою, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, уже настраиваясь там максимально глубоко, стяжаем Огонь, Условия, Синтез, Систему 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, максимально проникаясь и укутываясь Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми.

И просим активировать в каждом из нас способность вникать, проникать, усваивать совершенствование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации и синтезе совершенств в каждом из нас. (Пауза).
И, возжигаясь, стяжаем форму Ипостаси 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одевая форму, встав в форме пред Изначальным Владыкой, стяжаем насыщенность Совершенствования Изначально Вышестоящего Отца в явлении и концентрации максимально высоких записей с итогом совершенств всех предыдущих вариантов восхождений, развития каждого из нас. (Пауза).
( И, знаете, такой эффект, когда зёрна от плевел освобождаются, ну как зёрна лучшего срабатывают в базе своей, как некие записи концентрированного Огня, Духа ваших накопленных возможностей, ваших накопленных совершенств, но при этом вы входите в насыщенность Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. (
И, возжигаясь насыщенностью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, перезаписать, переформатировать, перестроить записи совершенств каждого из нас на стандарты, законы, методы, правила (пауза) Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваясь всей концентрацией и возожжённостью каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенств каждого из нас (пауза) Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И просим выявить максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца, минимально Духа Изначально Вышестоящего Отца. ( Нет, ну Духа нет, Огня и Синтеза, Духа пока нет, не концентрирован, он концентрируется Огнём. Мы концентрируем Огонь, а Огонь собирает Дух  (пауза). (
И стяжаем пламенение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во взаимовыражении основ, начал (пауза), совершенств каждого из нас пред ним. (Пауза).
И возжигаясь и преображаясь,  мы стяжаем личную Теофу каждого из нас в синтезе, в развитии совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь личной Теофой каждого из нас, мы стяжаем насыщенность Теофы кажд…личной Теофы каждого из нас 4096-ю совершенствами в явлении  реализации 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА, в развитии Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собой. (Длительная пауза).
И, проживая личную Теофу, её насыщенность, возжигание, воспламенение, проникаемся, физически, пламенем, пламенностью этих совершенств. 
( Впитывайте физическим телом. Состояние подошвы, вот, подошвы горят, такое ощущение, что ты стоишь на огне и тебя охватывает, и проникает сквозь тело пламя. Старайтесь, чтобы пламя сквозь тело проникло, совершенствовало, а не только обтекало по  форме. Откройте все свои атомы, молекулы,  ядра в теле, клеточки в теле, чтобы проникло. То есть, если огонь в тело проходит, то пламени нужно открыться. (
И, насыщаясь совершенствами в проникновении пламени и пламенения, мы стяжаем Пробуждение Совершенством Изначально Вышестоящего Отца собою. 

( Помните, есть такой принцип: «Каждый совершенен на каждый момент времени пред Отцом»? Это не значит, что мы совершенны, как Отец. Отец нам даёт свои совершенства, чтобы мы  были, мы стали совершенны, как он. Правильно? Но при этом не отменяет, что каждый из нас совершенен на каждый момент времени пред ним. Поэтому вам надо принять совершенства, которые есть, плюс совершенства, которые нас насыщают с учётом данности Отца. И у нас появляется такой масштаб совершенства. Точка отсчёта нашего совершенства и совершенства Изначально Вышестоящего Отца, который нас насыщает и развивает. При этом,  это всё может в нас поместиться. Допустите это. Могу сказать, что они входят где-то на субъядерном, ядерном уровне, поэтому вы можете их не зарегистрировать это. Это как бы база данных совершенства, как некая запись идёт. (Пауза).
И, проникаясь всем телом, мы стяжаем развёртывание монадического преображения, проникаясь, возжигаясь и проникаясь через зерцало Монады записями совершенств, ( они отражаются на зерцале. То, что в тело вошло, то на зерцале. Вот такое, одновременная фиксация в теле того, что Отец дал, фиксация на зерцале, где Отец дал. Через тело пишется на зерцало. ( 

И мы воспламеняемся, стяжая базово 64 начала 64-х Совершенств Частей и Систем в синтезе взаимовыражаемости в каждом из базовых начал. И фиксируем в каждое из пламён, в основание пламени начала, с базой данных совершенств базовых 64-х Частей и 64-х Систем, во взаимосвязи друг с другом, в реализации базовых совершенств в каждом из нас во всём многообразии: эволюционном, мировом, присутственном Метагалактикой ФА. (Пауза). Начала, ядра начал фиксируются в основании зерцала. Пламя проникает сквозь тело. И, проникаясь сквозь тело, мы фиксируем пламя на базовые 64 Части, концентрируя в соответствующее совершенство и запись соответствующей Частью и системностью этой Части её развитие, где каждое пламя развивает соответствующую Часть. (Пауза).
И мы стяжаем окончательный перевод развития каждого из нас в Метагалактическое, Монадическое Проявление. Метагалактическое Проявление - в Монадическое развитие. Монада фиксирует основанием в Метагалактику окончательно преображением совершенств. (Пауза).
И, возжигаясь, мы стяжаем преображение, обновление, и вообще просто  новый Огонь в основании Монады, шар Огня Жизни, или ядро Огня Жизни — Отец говорит: «Ядро Огня Жизни», любые иные виды, ну, там могла быть и капля, искра и всё остальное.—

Преображаемся, отдавая свои записи, что-то пережигается. И в основании становится ядро. (Пауза).
И, возжигаясь ядром Огня Жизни, зерцалом, пламёнами, в насыщенности совершенствования, в базовых началах каждого из пламён Монад, переходим, таким образом на окончательную фиксацию основ и начал каждого из нас, генетики каждого из нас, в Метагалактические основы и начала Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Теофой, в синтезе насыщенности начал, в пламенении совершенствованиями, фиксации ядра Огня Жизни, зерцала. И в купе, в синтезе всего этого, развёртываемся и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Начала Начал Красоты и собственно Красоту
Файл:150718-004.doc, время 02:45:10 – 03:02:56
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасью 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем соорганизацию Начал, соорганизацию Образа каждого из нас со всеми компонентами его в базовости, целесообразности каждого компонента Образа каждого из Начал, накопленного в нас. 

И стяжаем равновесие  Начала Начал условиями и Синтезом личной Теофы каждого. (Пауза).
И просим соорганизовать все совершенства в личной Теофе каждого из нас в соот…, в соотношении: синтеза Частей, синтеза Присутствий, синтеза Проявлений каждого из нас; синтеза Изн…явлений, синтеза Изначальности каждого из нас. 

( То есть Присутственно, Проявлено, Изначально,  явленно личной Теофой каждого. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Юсефом и Оной Ипостаси Синтеза Синтез Теофы ИДИВО, стяжаем Огонь Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в личной Теофе каждого, возжигаясь им.

И стяжаем Синтез Теофы ИДИВО в синтезе личной Теофы каждого из нас в соорганизации совершенств, начал, образов и образа, начал и начала, совершенства и совершенств, Цельным Началом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца.  

И, возжигаясь Огнём Цельного Начала, отсекаем все нижестоящие, ниже реализуемых совершенств Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактических Начал личной Теофы каждого из нас. И стяжаем небытиё всего, что отсеклось в личной Теофе каждого из нас.

( Есть бытиё, а есть небытиё. И уходит это в небытиё. Всего, что доработано, всего, что не доработано. Доработанное  складывает там совершенства, не доработанное входит в какие-то совершенства нижестоящие. Ниже нас стоящие, есть нижестоящие эволюции, пусть развиваются этим. Вот сейчас сбросьте это всё со своих ядер, со своих клеток, атомов, молекул, даже из Огня Жизни, если что-то там уже начало, слово такое есть, копошиться. (Длительная пауза).
И просим в синтезе двух пар Изначальных Владык преодолеть в каждом из нас принцип и вывести из него эволюционной трансформацией, свободой метагалактического развития. И просим трансформировать все начала каждого из нас в чистоту Совершенств Изначально Вышестоящего Отца по Его, или в Его подобии собою, в прямой физической фиксации. (Пауза).
 И, проникаясь Огнём Цельного  Начала внутриядерно, субъядерно, ядрами, клетками, атомами, молекулами, субъядерными связями. Просим, вот такое состояние, вычистить записи неподобного совершенства. (Пауза). И ввести в чистоту, чёткость и ясность Синтеза подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, вспыхивая Огнём Цельного Начала, преображаясь им, проникаясь, преображаясь в воспламенении Начал до оснований каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, становимся в зале пред ним 256-ти Изначально Проявлено явленно, физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Начала Начал Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, стяжаем Начала Начал Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь Началом Начала Красоты каждого из нас в личной Теофе, в синтезе пламенения Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Красотой Начала Начал совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза).
И, выявляясь Красотой, просим развернуть Красоту Начал Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца метагалактически собою. (Пауза).
И, возжигаясь, стяжаем Красоту каждой Части каждого из нас, прося преобразить совершенства каждой Части, обновить. И, вспыхивая вариациями Синтеза Красоты Частей каждого из нас, Красотой Начала Начал Изначально Вышестоящего Отца во всём своеобразии, изысканности и неповторимости Синтеза Красоты каждого из нас. (Длительная пауза).
( Попробуйте физически максимально глубоко заполниться Красотою, и как-то выявиться, вспыхнуть. И попробуйте просто быть Красотой. Проживите, что такое (  быть Красотой. (Пауза). Попробуйте довести себя до заполнения и вспыхивания, физически, тогда вы проживёте, что вы, вы есть Красота. Угу. Так лучше. Состояние другое. И не бойтесь, чтоб из вас это вышло. Красота из вас, знаете такое - полилась, развернулась, пошла, отдавалась. Она отдаётся и пламенеет, и горит тогда. Если Красота не отдаётся, она затухает.  (Пауза).
И, возжигаясь, и преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Началом Начал и Красотой. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами. У вас есть филиалы? Да? И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Мощи ИВО
Файл:150718-005.doc, время 01:13:00 – 01:36:31
Итак, мы возжигаемся Огнём и Синтезом, возжигаемся личной Теофой каждого, возжигаемся Красотой, Синтезом совершенств и совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. (Пауза). Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И, соорганизуясь в этом Огне и Синтеза, Синтезе, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. (Пауза). Преображаемся им, прося выявить и развернуть, в каждом из нас, Мощь Отца (пауза) в синтезе всех мощных явлений Частей, Мощи Частей, с активацией внутренней силы явлений Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас, в ядерном проникновении, в Огне Жизни, в Ядре Огня Жизни каждого из нас, в Омеге Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.

И, вызывая активации Мощи записями, текстами Огонь Жизни в Омеге каждого из нас, в Изначальной клеточке, физически собою, в центре грудной клетки, и физически погружаясь в Изначальную клеточку, каждого из нас, в Огонь Жизни, физически собою, и вышестоящим в центре грудной клетки, развёртывая Огонь Ядра Жизни в Изначальной клеточке каждого из нас, и становясь, развёртывая, фиксируя оболочку Изначальной клеточки каждого из нас, заполняясь Огнём Изначальной клеточки каждого из нас, в активации Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь, просим выявить Омежные записи в Огне Изначальной клеточки, каждого из нас, с преодолением предыдущих, генетических основ Омеги. Не Омеги, а Огня Изначальной клеточки. (Пауза).
И помещаем (пауза), вернее, совмещаем, личную Теофу с Теофой, идущей Огнём Изначальной клеточки каждого из нас, стяжая Синтез выявления личной Теофы, записей Мощи Отца, в ядрах физического тела (пауза) и цельной записи, несущей Мощь, некую внутреннюю силу. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить эту внутреннюю силу и генетические записи в Изначальной клеточке, каждого из нас, с учётом стяжённых совершенств, Красоты и личной Теофы каждого, в явлении Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И преображении на чистоту метагалактического Синтеза совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), ( по-другому звучит: Синтеза метагалактических совершенств (пауза), ( как Метагалактикой ФА, так и Изначальной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. (Пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим  в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, в развёрнутом выражении сферы Изначальной клеточки Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, в Синтезе личной Теофы, и в выявлении ядерных записей текстом генетики.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преодолеть генетические записи в Изначальной клеточке каждого из нас (пауза), и выявить крупицы (пауза) Мощи Отца (пауза), накопленной внутренней Омежной силы, каждого из нас. (Пауза).
И, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Изначальную клеточку и Омежную силу каждого из нас (пауза), в прямой физической фиксации, пред Изначально Вышестоящим Отцом и физическим телом, физически собой.

И стяжаем ядерность Синтеза и процесс ядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой, прося преобразить ядра и записи ядер физического тела. (Пауза).
И, преображаясь, мы стяжаем Мощь Отца, Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза), вспыхивая, в синтезе всех крупиц омежных накоплений в Изначальной клеточке, каждого из нас, физически собою.

И воспламеняемся Мощью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Мощи в концентрированном Синтезе Начала Начал Мощи Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Синтезируя и вспыхивая Ядром Изначальной клеточки, каждого из нас, в Синтезе всего Огня жизни, потенциала, качества, объёма, записей, внутренней силы концентрированного явления. (Пауза).
И возжигаемся, стяжая Синтез 256-ти оболочек Мощи Отца 256-ричного синтеза Мощностей Частей, каждого из нас. (Длительная пауза). 

И стяжаем ядерный процесс записи генетических Начал каждой Части, с учётом 256-ти Мощностей, их Синтезом, в каждом из нас. (Пауза). И просим соорганизовать каждую Часть соответствующей оболочкой, стяжая Синтез оболочки Мощи Отца.

И, вспыхивая личной Теофой каждого, Мощью Отца, во взаимопроникновении Огня Изначальной клеточки, её записей, записями ядер, генетическими текстами Начал, с фиксацией и Синтезом их, в каждой из оболочек, на каждую из Частей, каждого из нас, в базовом эффекте 64-х, плюс синтезтелесное выражение, 128-ричное субъядерное синапсическое изначальное мощностное явление физическим телом, и синтезом статус-частей и Ипостасей, ипостасных и статус-частей. (Пауза).
И, возжигаясь в Синтезе Мощи Отца, стяжённой, выявленной, стяжённой Красотой, каждого из нас, в синтезе совершенств и действенности Красоты, каждого из нас. (Пауза). Распуская сферы Мощи Отца, каждого из нас, в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И стяжаем ФА Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Проникаясь каждым ядром и, начиная замечать, Огнём ФА. (Пауза). И заполняться, физически, Мощью Отца, в звучании ФА. (Пауза).

 И, в звучании ФА, стяжаем варианты и вариации многообразия и неповторимости явлений ФА, в каждом из нас и просим записать генетическую основу и синтезировать генетическую основу ФА, в каждом из нас. (Пауза).
И, схлопывая, возжигаясь и развёртываясь всем стяжённым,  возожжённым, в преображении этим. Изначальная клеточка схлопывается в центре грудной клетки и, физически, становится в Омеге каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), физически развёртывая и возжигаясь Мощью Отца, с Ядром в центре, звучанием ФА, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

1 день 2 часть 
Практика 4: Стяжание Красоты миров, созидательности и Пути Красоты Изначально Вышестоящего Отца, стяжание ночной подготовки.
Файл:150718-005.doc, время 02:15:03 – 02:23:35
Возжигаемся, вспыхивая концентрацией Синтеза и Огня, формой Ипостаси 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. Возжигаемся им, заполняясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза).
И стяжаем субъядерную Цельность Мощи Отца, каждого из нас, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в максимальной активации параметров Мощи Отца и мощностей Синтеза Частей. (Пауза).
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, 256-ти Изначально Проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собой, физически. (Пауза).
И, возжигаясь Красотой, в каждом из нас (пауза):
- стяжаем, в Синтезе становления Красоты Мираны, Красоту Физического мира Метагалактики ФА, в эталонном Синтезе Красотой каждого из нас, возжигаемся ею;

- стяжаем Красоту Тонкого мира Метагалактики ФА, в эталонном Синтезе Тонкого мира, Красотой каждого из нас;

- стяжаем Красоту Огненного мира Метагалактики ФА, в эталонном Синтезе, Красотой каждого из нас;
- и стяжаем Красоту Изначального мира, в эталонном Синтезе Красоты, каждого из нас, в Синтезе Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе Огня Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, в Синтезе тонкости и изысканности явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и в Синтезе физичности, и в целом мировости Красоты Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 4-х миров, Красотой внутреннего мира и внешнего.

И стяжаем созидательность Красоты Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И стяжаем Путь Красоты Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь, входим в явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Пути Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Красотой: Условий, Огня, Синтеза, Систем и всех вариаций возможностей, граней и многообразия явлений Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, и стяжаем Условия, Огонь, Синтез, Систему ночной подготовки, обучения.  (Пауза) ( Определите сейчас целеполагание. Знаете, такое - учиться Красоте. ( Красоте ИДИВО и всем вариантам выражения Красоты, явлением Изначально Вышестоящего Отца, собою. (Пауза).
 Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Светлана Варламова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 1 часть 
Практика 5: Стяжание Красоты ИВО, Принципа Всепринятия Красоты ИВО.
Файл:150719-003.doc, время 01:42:28 – 02:04:51
     Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Длительная пауза).
Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, физическим телом одеваясь. И, уплотняя на физическом теле форму, пережигая энергетику физической одежды (пауза) формой. (Длительная пауза).

- Делайте! Делайте, делайте!
Вообразите, когда вы одеваете физическую одежду - ваши ощущения, ваши чувства, ваши проживания. То же самое, сейчас одеваете, вспыхивая, возжигаясь формой Ипостаси Синтеза, и то же самое, те же самые ощущения, только на Огонь формы. И ваша реакция вашего тела, внутреннего вашего Огня, Духа, Света, Энергии на Огонь формы, где идёт такая сопряжённость, реакция тела, которое в этой форме и акцентация на форму, а не на физическую одежду, физическое состояние. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. (Длительная пауза). 

Переходим  в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно, физично становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми вчерашними стяжаниями: Красотой, соверш…, Синтезом Совершенств, Совершенствами, Синтезом Теофы, сферой Теофы, Мощью Отца, с ядрами Мощи Отца, Оболочками. Прося активировать, преобразить и физически развернуть концентрацию, плотность, качество, глубину Огня и Синтеза 13го, Цельного 9-го  Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Извините. 
Сонастраиваясь,  стяжаем Огонь и Синтез ИДИВО в явлении этого Синтеза ИДИВО. В сфере Мощи Отца, в сфере Теофы и в проникновении Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца акцентом Совершенств 9-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Синтезом ИДИВО. И, фиксируясь на соответствующий Огонь и Синтез ИДИВО и внешним образом, внешними реакциями в синтезе с внутренними реакциями, просим преобразить и активировать реагируемость Частей каждого из нас, Посвящений каждого из нас, Огнём и Синтезом соответствующего явления Изначально Вышестоящего Отца, Мощи Изначально Вышестоящего Отца 9-го Цельного Синтеза, Субстанции Мощи, плотности, качества Огня, записи Огня и Синтеза (пауза) в координации им физически. 
И возжигаемся Синтезом Теофы, личной Теофы каждого из нас, сопряжённостью, проникновенностью Огня и Синтеза со всеми данными  в реагируемости, проживаемости, считывании, воспроизведении этих записей в каждом из нас. (Длительная пауза).

И, возжигаясь этим, воспламеняясь, в синтезе максимальной глубине глубины Огня и Пламени (пауза), стяжаем Компактификацию Реагируемости Пламени каждого из нас, накопленного, на Огонь и Синтез ИДИВО, на среду соответствующих условий 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза).
И возжигаемся соорганизованностью внутренних условий, внешних условий, внутреннего Огня в Частях и в синтезе Частей и внешнего Огня, внутреннего Синтеза каждого из нас и внешнего Синтеза, внутренних Систем и Системностей с внешней Системой, самоорганизации Условиями, Огнём, Синтезом и Системами и Теофической Встроенностью каждого из нас, Цельностью каждого из нас в Цельность Условий, Огня, Синтеза и Системы ИДИВО, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).

И, возжигаясь той Цельностью, которая вчера, которую вчера мы стяжали, впитываем некую Цельность от ИДИВО Цельностью каждого из нас и Цельностью нашей - Цельностью ИДИВО, Цельностью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). – Можете прожить такой эффект, такой знаете, вот иногда такая есть картинка: пазлы складываются, вот, примерно такое ощущение, ну, такая встроенность идёт: во внутреннем, во внешнем такое. Разворачивается некая новая картина в той реальности, которая складывается вокруг вас некими записями. Где записи пересекаются между собой, складывают какие-то взаимосвязи. Включайте своё тонкое внутреннее видение, проживание, реагируемость. Включайте воображение, очень полезно. Вы, сейчас, не можете не воображать этого. Включайте, активируйте в своих мозгах воображение. Всё, что происходит, сразу у вас будет открываться. Просто допустите это. Голографически в голове можете увидеть, или просто взаимосвязано. Не обязательно голографически. Образно, лучше даже образно. (Длительная пауза).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юсефом, Оной. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Теофы ИДИВО», становясь пред Изначальными Владыками Юсефом, Оной. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Стяжаем Цельное Начало Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Началом Начал, Синтезом Совершенств Совершенствами, Насыщенностью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, Красотой каждого из нас, стяжённой. (Пауза). И переводимся Синтезом Теофы ИДИВО в Красоту, принимая её Синтезом, Началом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою, и раскрываясь этой Красотой, личным явлением Начала. (Длительная пауза).

 
И, становясь Началом Изначально Вышестоящего Отца, раскрываясь Красотой в личной Теофе каждого, проникаясь в каждой Части, возрождаясь, восполняясь в каждой Части. (Пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленый явленно. Развёртываемся пред ним в явлении Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца, в пламенении Красоты раскрытостью Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца и принятии Красоты Совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца принятием Красоты и принятием Синтеза Красотой. (Пауза). И просим преобразить каждого из нас и перевести границы Красоты каждого из нас, и качество Красоты каждого из нас, в реализации аксиоматических Записей Основ и Начал Метагалактики ФА. (Длительная пауза).

И, принимая каждой Частью, вспыхиваем каждой Частью, каждым Посвящением и всей Цельностью собою, принятием Красоты, принятием Совершенств и принятием аксиоматических Основ и Начал Метагалактики ФА. (Пауза). – Это есть такое состояние Всепринятия. Всё, чего нет у Отца, или ему не соответствует, оно автоматически Красотой пережигается. Поэтому, смысла нет, не быть в этом (пауза).
И стяжаем процесс и принцип Всепринятия Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в аксиоматиках, в Совершенствах Изначально Вышестоящего Отца. Всего во всём Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И, в базовой четверичности Всепринятия, стяжаем Красоту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Красоту Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Красоту Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Красоту Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза).
И, возжигаясь, стяжаем Насыщенность Красотой Любви, Красотой Мудрости, Красотой Воли, Красотой Синтеза каждой из сфер Мощи Отца каждого из нас. С насыщенностью каждого ядра и концентрацией Красоты каждой из Частей, каждой из оболочек и ядра этой оболочки Мощи Отца каждого из нас в реализации и накоплении Мощи каждой Части и усвоении.  (Длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Ону. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 137-й, 173-й Изначальности, Казань с филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 1 часть
        Практика 6: Стяжание Управления Красотой 
Файл:150719-003.doc, время 03:17:19 – 03:29:30
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, становимся в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно. (Пауза). Синтез - присутственно в явлении Красоты (пауза) ИДИВО.

 
Вспыхивая личной Теофой каждого из нас, Мощью Отца (пауза), синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним 256-ти Изначально Проявлено явленно. Синтезируемся с Мощью Изначально Вышестоящего Отца Мощью Отца каждого из нас и стяжаем 64 базовые насыщенности Пламенем Мощи Изначально Вышестоящего Отца с содержимым субъядерного Синтеза и ядерного Синтеза Красоты ИДИВО в каждом из нас, во взаимодополнительном, взаимном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И, вспыхивая в каждом Пламене в координации Частей с организацией Пламенности Синтезом Частей и активацией каждой из них со всем потенциалом, прося восполнить потенциал и насыщенность каждой Части. И стяжаем принципы и варианты реализации Красоты ИДИВО в насыщенности и пламенении Мощи Отца каждого из нас. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас с организацией всем стяжённым Пламенем и Насыщенностью, субъядерностью и ядерностью в Красоте ИДИВО собою.

И стяжаем Управление Красотой в Принципах явления Красоты Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Мощи Отца (пауза) собой. (Пауза).

И, возжигаясь Управлением Красотой, наделяясь им, мерой глубины способностей ядерной Мощи каждого из нас, стяжаем Красоту Управления и рост, и развитие Созидательных Эффектов бытия (пауза) в каждом из нас. (Пауза). Стяжаем Преображение бытия с учётом наделения каждого из нас Красотой Управления и Синтезом Управления Красоты (пауза) Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И стяжаем Начало Управления Красотой каждому из нас (пауза), стяжая в каждом ядре Цельные Начала Управления Красотой. (Длительная пауза). – И вот сейчас, такой эффект. –  Выходим из предыдущих любых вариантов и эффектов Управления, старых Начал и Записей. И просим пережечь это Управление в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Управлением Красоты ИДИВО собою. (Длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Красоты ИДИВО каждому из нас.  – По-другому, этот Меч ещё называется «Меч Справедливости». Очень красивый Меч. Он отличается от других Мечей тем, что он очень красивый. От него Красота идёт. Нет, внешне может такой же, состояние другое. – И возжигаемся Мечом Красоты ИДИВО каждым из нас, и стяжаем Справедливость Изначально Вышестоящего Отца в Мече Красоты ИДИВО каждого из нас. (Длительная пауза).

И, беря Меч в правую руку, перед собой, стяжаем на острие Меча Красоты Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Сгусток Справедливости и, через Меч, впитывая, и, впитывая всем телом, Справедливость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, с учётом наделения каждого из нас Мечом Красоты ИДИВО и Справедливостью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся, развёртываясь и эманируя Справедливость Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая всё стяжённое, возожжённое,  эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), подразделение Аспект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 130.., 173-й Изначальности, Казань, с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Наталья Абдрахимова 

Проверка текста: Ипостась Елена Мишина. Ипостась Татьяна Осипова, Предначальный ИДИВО 177 И, Казань

2 день 2 часть 
        Практика 7: Стяжание видов Мощи, констант Красоты 
Файл:150719-004.doc, время 01:26:37 – 01:44:56
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. (Пауза). Возжигайтесь.  (Длительная пауза). Возжигаемся Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая их Огнём и Синтезом. И в синтезе Огня и Синтеза Цельностью каждого из нас, мгновенным взаимовыражением и Цельностью Огня и Синтеза с Владыками, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно в форме Ипостаси 9-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою физически. (Пауза). В физических эманациях Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И просим преобразить каждого из нас и пережечь устаревшие позы, позиции, пропорции, установки, взгляды каждого из нас в Записях Ядер (пауза), Структуры Ядер, Матричные Основы Ядер, несущие отжившие Основы и Начала в записи. И, возжигаясь Цельностью каждого из нас, стяжаем Синтез Цельности каждого из нас Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, вот этой Цельностью проникаем субъядерно и ядерно всем Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас, и в ядрах Энергии, в ядрах Света, и в ядрах Духа, и в ядрах Огня. (Пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256-ти Изначально Проявленый явленно, становясь пред ним, развёртываясь Синтезом Цельности Изначально Вышестоящего Отца собою физически. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Взгляд Красоты ИДИВО каждым из нас, Позиции и Позы ИДИВО каждым из нас, Структуру ИДИВО каждого из нас в динамике воспроизводства Огнём, Духом, Светом, Энергией, Установки ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, в пережигании старых отживших записей Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, Взглядом Красоты Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем все нижестоящие Взгляды и их записи в ядрах, на ядрах, в Энергии, в Свете, в Духе, в Огне каждого из нас. – Знаете, есть такое, знаете, вы смотрите новым взглядом и старые взгляды, старые записи всех старых взглядов пережигаются этим.  (Длительная пауза).
Возжигаемся Позициями, Позами, Пропорциями Красоты ИДИВО с точки зрения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в пережигании старых устаревших Поз, Позиций, Установок, Пропорций, расширяя границы Пропорций и саму Пропорцию на эффект Метагалактического Выражения, Восприятия. (Пауза).
Возжигаясь Установками новыми, Установками Красоты ИДИВО, Красоты Изначально Вышестоящего Отца, Красоты Синтеза его, в пережигании старых Установок, или растворении их.  – Когда пережигается, такое ощущение, что и взгляды растворяются, и позы растворяются, и структуры растворяются, и установки растворяются. То же самое структурно, Структуру Красоты ИДИВО. Это тот проект, который мы стяжали. Даже если вы не можете, сейчас охватить, Отец вами сейчас это. – И просим сжечь, пережечь, растворить все предыдущие Структуры бытия, Установки бытия, Позы бытия и Взгляды бытия каждого из нас. (Пауза).

И, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Бытиё Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. В реализации новых Взглядов, нового Взгляда Красоты ИДИВО, новых Структур ИДИВО, новых Установок ИДИВО и Новых Поз, Позиций, Пропорций ИДИВО. И стяжаем Идивность бытия каждому из нас. Идивное Бытиё. Отец поправляет: «Не Идивность бытия, Идивное Бытиё». (Длительная пауза).
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, стяжаем Разработку Мощи Частей каждого из нас в горизонтах Частей базовой восьмеричной реализации Мощи, в разработке Мощи (пауза) Гармонизации: Образом Отца, Мощью Отца, Пламенем Отца, Монадой; в разработке Мощи Щедрости: Словом Отца, Восприятием, Огненной Нитью, Омегой; в разработке Мощи. – Что у нас третье было?. Вчера, (Голос из зала: Очарование… неразборчиво, восприятие). Это мы осознавали.  – Мощи Очарования: Синтезом Душой, Головерсумом (пауза), Провидением и Абсолютом. В разработке Мощи Отторжения: Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, постоянным обновлением в аксиоматике усвоений (пауза) Синтезобразом, Верой, Умом и Хум; Мощи Милосердия, Милосердия Мощь Синтеза – Нет, Мощь Милосердия: Синтезом Граалем, Престолом, Сердцем, Оком; Мощи Возрождения: Синтезом Сознанием, Интеллектом, Разумом, Истиной; Мощи Стимуляции: Синтезом Столпом, Трансвизором, Телом и Вечностью (пауза) и Мощи Поддержки: Синтезом  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Проявления и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности.
И стяжаем соорганизацию разработки Мощью в базовых возможностях в реализации Красоты Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и в возможностях этой Мощи Управления Красотой. (Пауза).
И, возжигаясь этим, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Константы Красоты каждому из нас, Константы Красоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Красотой в личной Теофе каждого, стяжаем Синтез Констант, их набора и их синтеза каждым из нас в явлении Красоты Теофы каждого (пауза), личной Теофы каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, насыщаясь Константами Красоты в разработке видов Мощи и соорганизации Частями Факторов Мощи, обозначенных выше (пауза), фиксируем собою в оболочках Мощи соответствующие записи с соорганизацией этого, как текст. (Пауза). И стяжаем в каждую оболочку соответствующий Синтез Записей этой соорганизации и в этом, и более глубоко, с постепенным осознанием глубиною качества и многообразием многомерных факторов реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И, возжигаясь и преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами, Изначальный  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, концентрируясь и возжигаясь 9-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по итогам всего стяжённого, возожжённого, осознанного, явленного, проявленного, изначального. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Огнём и Синтезом их в каждом из нас. В форме Ипостаси Синтеза становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленый явленно пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою. 

Синтезируемся с его Хум. Стяжаем Цельный Синтез итоговой практики 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Условия, Систему, Синтез Реализации и Синтеза Возможностей Стандарта 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в зале пред ним 256ти Изначально Проявлено явленно, в концентрации всего стяжённого, возожжённого итоговой практикой. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаясь физически собою. 
Стяжаем 185 октиллионов Огней Субъядерного Синтеза 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжаем 185 октиллионов ядер Синтеза 256-ричной Субъядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насыщаясь, возжигаясь ею.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 185-го Изначального Проявления.

Стяжаем Синтез книги 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Теофы ИДИВО». Переходим в зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Стяжаем книгу 9-го Синтеза «Синтез Теофы ИДИВО» каждым из нас. – Книга перед вами. – Беря книгу в руки, возжигаемся ею, впитывая её Огонь и Синтез. Стяжаем Условия реализации этой книги, чтения, освоения, обучения.

Переходим в кабинет каждого из нас, на 4-й этаж личного здания Метагалактики ФА. Кладём книгу на стол, у кого есть книга 8-го Синтеза, не сдана. Забирайте. – У вас было два месяца. Она могла сдаться. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, благодарим за обучение. Сдаём книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Синтезируемся с его Хум,  стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу 185-го Изначального Проявления, 185-ти Изначально Проявленый явленно. И стяжаем Изначального Человека Синтезом Изначальных Присутствий Метагалактики ФА каждому из нас 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Цельное 9-ричное Ядро Синтеза в синтезе 9-ти Синтезов, стяжая эталонный Огонь, эталонный Синтез. 

И просим преобразить каждого из нас прямым 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке, реализации Стандарта 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. (Длительная пауза).

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-й Цельный Синтез. Возвращаемся в физическое присутствие прямой физической фиксацией явления Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Ядром, 256-рицей Изначального Человека собою. Возносим благодарность Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, благодаря их за ведение каждого из нас, за 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, его Стандарта.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Аспект ИДИВО 173-й Изначальности, Казань, с филиалами, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
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