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1 день 1 часть 
ПРАКТИКА 1. Праздничная Первого Равного стяжанием 64-х Синтезов ИВО
(00.54.59 – 01.35.21)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. (Пауза)

Возжигаемся в физическом теле ядрами всех пройденных Синтезов. (Пауза)
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, вот тем Синтезом, который у вас из Ядер в теле развернулся. И переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем чётко вашу оформленность Ипостасно, приветствуем Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и поздравляем Изначальных Владык с Праздником Первого Равного и Истины Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО, и поздравляем весь Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и всю команду ИДИВО с этим Праздником.

Обратите внимание на то, в какой форме стоят Владыки пред нами. Это форма Праздничная. Проживите атмосферу Синтеза, которая развёрнута в Зале Ипостаси Синтеза, и проживите тот посыл Огня и Синтеза, который направляют нам Владыки, такой воодушевляющий вдохновляющий. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Условия, Огонь, Синтез и Системы 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Его многообразии. И продолжаем заполняться теми Условиями, Синтезом и Огнём, которые Владыки направляют каждому из нас. И возжигаясь, включаемся в Праздник Изначально Вышестоящего Отца,  возжигая Первого Равного в себе. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И максимально сонастраиваясь с Отцом, переходим в Его Зал 256-ти Изначально Явленный. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и всю Его команду с Праздником Первого Равного, Праздником Истины Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Внутренне максимально включаясь в Синтез Отца, включаясь в те Условия, Синтез, Огонь и возможности, которые Отец направляет каждому из нас, как части команды ИДИВО, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез и Принцип Первого Равного, и возжигаясь, преображаясь,  включаемся внутренне, всеми своими Частями, Посвящениями, Статусами, всей подготовкой в Истину Изначально Вышестоящего Отца, которая сейчас развёрнута в Зале пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь 6-й Расы Метагалактической. И, максимально внутренне и внешне, цельно входим в Условия её исполнения каждого из нас, синтезом нас, нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить масштаб и мощь внутреннего мира каждого из нас, из Стандартов 8-ми, 16-ти, 32-х, на минимум 64-ре, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64-ричный Синтез, или 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими пред Отцом, потенциально входя в их реализацию, каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. И проживаем, как внутренний мир каждого из нас расширяется. Включаемся в этот процесс, открываемся в этом Отцу. И максимально принимаем Условия 64-х Синтезов Отца внутренне и внешне, проникаясь этими Условиями, и становясь Первым Равным или Первым среди Равных в освоении 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Синтезом нас, нами.

И всё то, что мешает, не соответствует, не даёт в это войти, включиться, и максимально открыться Отцу, просите сейчас у Отца вас освободить от этого. От этих качеств, свойств, состояний, сомнений.

И цельно преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца помочь каждому из нас быть устойчивым во вновь стяжённом, окончательно переключить Позицию Наблюдателя каждого из нас, и в целом все наши взгляды, позиции, внутренние состояния, возможности, цели и задачи на реализацию этого 64-ричного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, в ракурсе той компетенции и тех прав, которые есть у каждого из нас.

И, максимально каждый, сейчас синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в сонастройку с Отцом и в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом, и всеми своими Частями, сколько у каждого из нас есть, мы синтезируемся с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом отстраиваем, организуем наш внутренний мир на Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, на Новые Условия Новой Эпохи Огня Метагалактической Расы Землян.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И проникаясь Синтезом и Огнём Праздника ИДИВО, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем, разворачиваясь 64-мя видами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
Эманируем всё стяжённое и возожжёное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, держа вот тот Синтез-масштаб внутреннего мира, который был развёрнут и активирован Отцом в каждом из нас физически, привнося и продолжая эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его 64-ричной развёртке собою физически. Преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Преображение 64-х Генезис-Практик ИВО. Стяжание 4096-ти вариантов применимости Генезис-Практик ИВО
(02.31.10 – 03.06.17)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 64-мя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле, прямо проживите, как 64 вида Синтеза возжигаются в вашем теле. На этот Синтез, конечно же, активируются Ядра всех Синтезов, которые вы прошли, это вы тоже можете прожить .(Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленный. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Системы развёртывания и преображения каждого из нас на 64 Генезис - Практики Изначально Вышестоящего Отца с завершением и закрытием всех предыдущих вариантов Практик, действующих в нас. И переведя каждого из нас из Практики - действия в Практику – Генезис, с переходом в новое качество освоения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. 

И Владыки направляют нам Условия, Огонь и Синтез для вхождение в новое. И проживите сейчас, Владыки эманируют тот Генезис, который накоплен у них. Попробуйте прожить Генезис ИДИВО в эманациях Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. То есть, тот Генезис, который как механизм, как технология в ИДИВО уже накоплен. И Владыки сейчас с вами делятся этим опытом, эманируя вам. Попробуйте его как-то прожить, сосканировать, прочувствовать включиться в него. (Пауза).
И, заодно, проживите, как меняется состояние вашего тела, которое стоит в зале пред Владыками. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Генезис-Практик Изначально Вышестоящего Отца с преображением любых, иных, действующих до сих пор в нас, видов практик восьми, шестнадцати и других вариантов, завершив окончательно их работу в нас, и включив новый Генезис Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас и нами, цельно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Генезис – Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими пред Отцом. И проживаем, как Изначально Вышестоящий Отец тот Генезис, который есть у него или синтез Генезиса, направляет каждому и генезирует новые виды практик в каждом из нас. Проживайте вот этот эффект в теле, в Частях, в Системах, в Аппаратах. Посвящения, статусы и подготовка тоже генезируются, на основании новых 64-рёх Практик, проживайте это включайтесь в этот процесс. И максимально открывайтесь ему. (Пауза).
 И попробуйте как-то для себя отметить, прожить, зарегистрировать эффект Генезиса на теле. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты, Законы, Методы и Правила 64-рёх Генезис–Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь, преображаясь, развёртываемся ими, прося у Отца обучить каждого из нас Генезис – Практике, как принципу освоения, управления, преображения и действия в материи Метагалактики Фа и в целом в Проявлениях, Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 вариантов применимости 64-рёх Генезис - Практик  Изначально Вышестоящего Отца в их разнообразии и многовариативности. И возжигаясь, разворачиваемся, преображаясь этим. И включаясь внутренне и внешне в те возможности, которые Отец каждому из нас направляет на выражение этих Практик. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность Синтеза 64-рёх Генезис–Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельностью Генезис–Практик пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И вот из 64-рёх, вот тех больших объёмов вариантов, ваше тело входит в такую некую цельность генезисную, как чем-то заполняется, проживание может быть такое. Идёт заполнение всего тела, и вот эти все варианты, просто так разливаются по телу, и складывается такая цельность. (Длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И физически развёртываемся 64-мя Генезис – Практиками Изначально Вышестоящего Отца.       (Пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. Эманируем на 1024 километра вокруг Планеты. (Пауза)

И эманируем в ИДИВО каждого из нас. Преображая условия ИДИВО каждого на новую генезис выразимость Изначально Вышестоящего Отца, генезируя условия ИДИВО каждого этим. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики.
Вот мы сейчас стяжали 64 Генезис – Практики и включились в процесс Генезиса Отца. Пока мы стояли в зале у Отца, у вас была возможность попроживать, вот этот Генезис. И прожить главное, что он отличается от Синтеза. То есть, нужно сейчас теперь учиться различать ещё два процесса. Если мы учились различать Огонь и Синтез. Когда Огонь возжигается в теле, это один эффект. Когда Синтез возжигается и действует в теле, это совсем другое состояние. И вот сейчас нужно искать ещё третье выражение, это Генезис. Генезис совсем по-другому разворачивается в теле. И Генезис сразу же напрямую идёт в ядра в клетки. То есть, срабатывает сразу ядерно. 

Поэтому любую Практику, которую вы исполняете в ракурсе этого Генезиса, идёт напрямую в ядрах. И весь опыт, который там остаётся, остаётся в ядрах. И вот это, пожалуйста, тоже пробуйте осваивать. У Отца мы попросили обучить каждого из нас всем видам Практик. Но опять же могу сказать, что каждый из вас постепенно станет профессионалом в какой-то одной из этих 64-рёх видов Практик. 

Если ваше Подразделение, это, в общем-то, специалист в 49-ой будет Практике. Это Генезис–Практика Синтеза Предначального, и так далее.

В общем-то, Синтез Предначального тоже нужно будет учиться складывать. Но, при этом ещё, каждый из вас индивидуально, будет постепенно учиться владеть, тем или иным видом Практики, ну, как-то более глубоко, чем всеми остальными. 

Генезис на самом деле очень сложный и глубоко даётся. И, кстати говоря, когда мы работаем с Генезис – Практиками, это тоже важно знать, у нас очень сильно активен головной мозг. То есть, именно головной мозг и система головного мозга, именно она ярче всего во всём теле реагирует на Генезис. 

Поэтому, включив Генезис–Практики Изначально Вышестоящего Отца, нам, тем самым, помогают активировать и наш головной мозг и мозговую систему, мозговую деятельность, на то чтобы мы переключались мозгом на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И постепенно все те Законы управления, механизмы управления, которыми мы будем обладать, владеть постепенно в Метагалактике, чтобы они у нас не оставались просто где-то в телах, как опыт, который мы однажды применили и забыли, а чтобы наш мозг, наш головной мозг, перестраивался на это действие. 

А если вы знаете, прекрасно. Если головной мозг перестроился, всё тело перестроилось, все Системы перестроились. Вот Генезис будет ещё работать напрямую вот на этот процесс.

На самом деле Генезис, штука сложная, сейчас нужно её усвоить. Поэтому мы сейчас делаем перерыв, а потом продолжим разрабатывать Генезис – Практики. Возьмём 32-рицу, потому что там много чего поменялось, и нам это нужно просто увидеть, и пойдём стяжать Огонь 64-рёх Управлений Синтеза для усвоения этих 64-рёх видов Практик. И окончательного переключения на них. Всё, сейчас делаем перерыв, 25-30 минут, а потом продолжим. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 64-х Огней 64-х Управлений Синтеза Метагалактического Изначального Проявления или Изначальности. Генезис Огня 64 Управлений Синтезов Метагалактических. Синтез-Генезис Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
(01.52.14. – 02.13.37)
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся физически 64-мя Генезис-Практиками Изначально Вышестоящего Отца в теле, проживая, как Генезис развёртывается в вас. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и сонастраиваясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь стяжаем: Условия, Огонь, Синтез и Систему, развёртывание в каждом из нас 64 Огней 64 Управлений Синтеза Метагалактики или Метагалактического Изначального Проявления или Изначальности в каждом из нас, в синтезе нас. В разработке и в более глубокой проникновенности 64-мя Генезис-Практиками и 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшей разработке, обучении и применимости им. И впитываем те Условия и Синтез, которые Владыки направляют каждому из нас для данного осуществления. (Длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64-х Огней 64-х Управлений Синтеза Метагалактического Изначального Проявления или Изначальности каждому из нас. Для более глубокого вникновения в Генезис Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом иерархической подготовки Огнём каждого из нас, синтеза нас и нами. И в более глубоком освоении Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь, проживаем, как в Зале Изначально Вышестоящего Отца разворачиваются 64 пары Изначальных Владык. Ну, они, как бы, стоят с левой и с правой стороны от Отца, то есть, 32 пары Владык с одной стороны, 32 пары с другой стороны. Это Владыки Метагалактические, это Владыки Управления Синтеза, не Ипостаси, а Управления Синтеза. 

Поздравляем Изначальных Владык, все пары, которые стоят пред нами с праздником Первого Равного и Истины Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем тот праздничный ответ Огнём и Синтезом, который они направляют нам. И проживите вот ту атмосферу Огня, которая сейчас развёрнута в зале Отца. Проживите тот Огонь, то внутреннее состояние, с которым Владыки с нами взаимодействуют. Можете прожить, как Владыки стоят пред нами, в какой они форме. Форма у всех праздничная, можете это отметить как-то. И кстати, вы можете даже прожить, что на каждом из нас тоже праздничный вариант формы, какой-то элемент. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, 
мы возжигаемся Огнём Изначальных Владык Аркадия Даяны. 
Мы синтезируемся с Юлианом, Мирославой и возжигаемся их Огнём. 
Мы возжигаемся Огнём Игнатия Веры, и заполняясь, возжигаясь, проживаем этот огонь. 

Мы заполняемся Огнём Артёма, Елизаветы и проживаем, как каждая пара Владык, буквально, по очереди направляет нам этот Огонь. 

Мы возжигаемся Огнём Натана, Амалии. 

Мы возжигаемся Огнём Ефрема, Арины. 
Мы возжигаемся Огнём Емельяна, Варвары. 

И пробуйте каждый Огонь проживать по своему, ибо они разные, это тоже некий Генезис Огня Управления Синтеза в нас сейчас происходит. 

Мы возжигаемся Огнём Трофима, Василисы. 
Мы возжигаемся Огнём Теона, Вергилии. 
Мы возжигаемся Огнём Марка, Орфеи. 
Мы возжигаемся Огнём Огнеслава, Нины. 
Мы возжигаемся Огнём Вадима, Тамары. 
Мы возжигаемся Огнём Яра и Одели. 
Мы возжигаемся Огнём Игоря и Ланы. 
Мы возжигаемся Огнём Николая и Эвы. 
Мы возжигаемся Огнём Платона и Натали. 
Мы возжигаемся Огнём Геральда и Аллы. 
Мы возжигаемся Огнём Илия и Оливии, проникаемся. 

Мы возжигаемся Огнём Огюста, Беатриссы. 
Мы возжигаемся Огнём Арсения, Ульяны. 
Мы возжигаемся Огнём Василия, Оксаны. 
Мы возжигаемся Огнём Яна и Стафии. 
Мы возжигаемся Огнём Ростиславы и Эммы. 
Мы возжигаемся Огнём Константина и Ксении. 
Мы возжигаемся Огнём Есения и Версавии. 
Мы возжигаемся Огнём Дмитрия и Кристины. 
Мы возжигаемся Огнём Евгения и Октавии. 
Мы возжигаемся Огнём Давида и Сольвейг.
 Мы возжигаемся Огнём Андрея и Омы. 
Мы возжигаемся Огнём Вячеслава и Анастасии. 
Мы возжигаемся Огнём Савия и Лины. 
Мы возжигаемся Огнём Валентина и Ирины. 
Мы возжигаемся Огнём Дария, Давлаты. 
Мы возжигаемся Огнём Эмиля и Яны. 
Мы возжигаемся Огнём Алексея и Иланы. 
Мы возжигаемся Огнём Георга и Дарьи. 
Мы возжигаемся Огнём Велемира и Агафьи. 
Мы возжигаемся Огнём Наума и Софьи. 
Мы возжигаемся Огнём Антея и Алины. 
Мы возжигаемся Огнём Теодора и Дариды. 
Мы возжигаемся Огнём Себастьяна и Виктории. 
Мы возжигаемся Огнём Сулеймана и Синтии. 
Мы возжигаемся Огнём Сергея и Юлианы. 
Мы возжигаемся Огнём Эоанна и Антуанетты. 
Мы возжигаемся Огнём Святослава, Олеси. 
Мы возжигаемся Огнём Серафима и Валерии. 
Мы возжигаемся Огнём Фадея и Елены. 
Мы возжигаемся Огнём Эдуарда и Эмилии. 
Мы возжигаемся Огнём Серапис, Велетте, проживаем Огонь Серапис Велетте, ибо Владыки вашего Подразделения, более глубже, входим в их Огонь. 

Мы возжигаемся Огнём Яромира и Ники. 
Мы возжигаемся Огнём Александра, Тамилы. 
Мы возжигаемся Огнём Юстаса, Сивиллы. 
Мы возжигаемся Огнём Вильгельма и Екатерины. 
Мы возжигаемся Огнём Савелия, Баяны. 
Мы возжигаемся Огнём Саввы и Святы. 
Мы возжигаемся Огнём Владомира и Стефаны. 
Мы возжигаемся Огнём Юсефа, Оны. 
Мы возжигаемся Огнём Юлия и Сианы. 
Мы возжигаемся Огнём Янова и Вероники. 
Мы возжигаемся Огнём Византия и Альбины, глубже синтезируемся, проникаемся Огнём. 

И возжигаемся Огнём Филиппа, Марины. 

Возжигаемся Огнём Мории, Свет. 

Возжигаемся Огнём Иосифа, Славии. 

Возжигаемся Огнём Кут Хуми, Фаинь. 

И, возжигаясь 64-мя Огнями 64 пар Изначальных Владык Управления Синтеза Метагалактических, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 

Генезис Огня 64-х Управлений Синтеза Метагалактических каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, преображаемся им пред Отцом. (Длительная пауза). 

И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас: 

Синтез Генезис Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, цельно каждому из нас, в более глубоком проникновении, взаимодействия с Изначальными Владыками Управлений Синтеза в разработке Генезис-практик. Соответственно, каждый в 64-х вариантах. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 пар Владык 64-х Управлений Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их Зал, развёртываемся пред Владыками. 

Благодарим Владык и просим, каждого из нас взять на ночную подготовку 13 Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в разработке Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Огня, стяжённым в данный момент. И также просим максимально включиться каждому из нас, по мере нашей компетенции в праздничную Теофу Огня и Синтеза в ночной подготовке, в дневной подготовке максимально, кто как сможет. 

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 4. Стяжание 4096-ть Смыслов 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа с включением в Генезис Смысла Метагалактики ИВО
(00.46.08 – 01.04.33)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, и возжигаясь Огнём ночной подготовки, мы выходим в Зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,

стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая Условия развёртывания в каждом из нас Генезиса Смысла Метагалактики Фа в 4096-ричной Цельности её в новом осмыслении Основ, Задач и в целом Парадигмы Метагалактики Фа, Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в цельности. И вмещаем те Условия, Огонь и Синтез, которые Владыки направляют нам для данного исполнения. (Длительная пауза). 
Вот Условия от Владык, входим в максимальную сонастроенность с Владыками с их Огнём, с их Синтезом, с той средою Жизни, которая развёрнута в Зале Владык (Длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Цельно Условиями Ипостасей Синтеза ИДИВО и Владык Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

4096-ть Смыслов 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа каждому из нас, развёртываясь и включаясь в Генезис Смысла Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими, проживая как Смыслы вкладываются в нас, и как бы, Метагалактика Фа свои Смыслы сейчас передаёт нам, ну, что ли, делится с нами. Пробуйте их впитать и не просто впитать, а прожить, как происходит Генезис Смыслов в вашем Теле. (Длительная пауза). 

И просим, включаем все синтез256-рицы каждого из нас в цельности всех стяжённых 256-риц вот в этот Генезис Смыслов Метагалактики Фа, научая наши Части, Системы, Аппараты, Статусы и Посвящения этими Смыслами жить, действовать. (Длительная пауза). 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

Смысловую Цивилизованность Метагалактикой Фа и Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в освоении Смыслов, стяжённых и в росте Пассионарности каждого из нас Синтезом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельно и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, входя в смысловую Пассионарность выражения Метагалактикой Фа каждого из нас и синтезом нас и нами. (Пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся Генезисом 4096-ти Смыслов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Смысловую Пассионарность этим. И проживаем, как Смыслы развернулись в вашем физическом теле и зазвучали в нём. (Длительная пауза).

И мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, и эманируем на 1024-е километра вокруг Планеты, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображая Условия ИДИВО каждого новыми Смыслами. (Пауза).

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Вот увидели? Такой момент выражения 64-х Смыслов, точнее 4096-ти Смыслов Метагалактики, и задача была, просто стоя в Зале Отца, наполниться этими Смыслами. Я могу так сказать: пока сложновато их все озвучить, их достаточно много. Но вообще, если вы включите весь Генезис, который у вас накоплен, и который мы вчера стяжали, то постепенно все 4096-ть Смыслов для вас раскроются и, опять же, в продолжении разработки практик Генезиса Огнём разных Управлений Синтеза, вам будет легче даваться понимание вот этих всех Смыслов Метагалактики. И если вы складываете, например: 

идёте на любое Присутствие Метагалактики;… (как этим применяться)… 

либо в своё Здание; либо за какой-то другой целью; 

может, вы пошли в Управление Синтеза; 

может, пошли в Дом Отца этого Присутствия; 

может быть, просто идёте Мираклево по разным Присутствиям. 

Чтобы глубже включаться в Условия Жизни Метагалактикой, возжигайтесь вот этими Смыслами. То есть, прежде чем идти в Здание своё, (Мы сейчас, видимо, пойдём в Здание на этаж Синтезгенезиса для такого хорошего закрепления этого процесса в нас, и чтобы мы потом перешли в другую тему), и это будет, как бы, итог нашей ночной учёбы. То есть, когда вы идёте в своё Здание, либо, например, идёте к Владыкам в Метагалактику, либо идёт какой-то тренинг, либо просто мираклево ходите по Присутствиям, прежде чем туда идти, возожгитесь вот теми Смыслами 4096-ти Присутствий, которые мы сейчас стяжали. 
Иными словами, возожгитесь Генезисом Смыслов Метагалактики. Это не совсем Генезис Метагалактики как таковой. Это именно процесс синтеза Смыслов Метагалактики внутри нас, и через возжигание этими Смыслами, вы потихонечку начнёте Метагалактику осмыслять более глубоко. Если вы будете не просто ходить и наблюдать за тем, что там происходит, а вот эти Смыслы помогут вам включаться в эту Жизнь. Включаться в эту Жизнь вам будет интересно на Присутствиях. Не просто будете ходить по Присутствию и думать: вот я представляю, воображаю: 

а вы будете включаться в жизнь Метагалактики; 

вы будете включаться в отношения с Владыками;

вы будете включаться в какие-то задания, которые Владыки вам будут поручать; 

вы будете включаться вот в ту Метагалактическую жизнь той материи, которая там есть, 

но самая главная задача, не просто самому ходить, включаться и там что-то делать, а задача итогово эти Смыслы превносить на физику, вот сюда. 
Поэтому, как только вы поработали со Смыслами Метагалактики или возжигаясь Смыслами – пошли поделали какой-то тренинг или Миракль или вышли к Владыкам или в своё Здание обязательно, когда вы вернулись на физику, вот в этом случае! Не всегда. Но в этом случае! Обязательно эманируйте на 4096-ть? Км (здесь явная оговорка Ведущей, надо на 1024) вокруг Планеты и всем 7,5 млрд Человекам. Потому что, на самом деле, Смыслами Метагалактики живут единицы на Планете. И для того чтобы эти Смыслы распространялись, чтобы они звучали, чтобы постепенно Человек Метагалактики воспринимал не какое-то режущее название – очень странное, непонятное, а всё-таки воспринимал её как другую материю, новую материю и главное: перспективу для Жизни, нужно эти Смыслы собою постоянно эманировать. 
Поэтому, вот как вы только поработали в Метагалактике, сложили какие-то Смыслы, отэманируйте это в ИДИВО, Подразделение ИДИВО, на 1024 км вокруг Планеты и 7,5 млрд Человек и всем Служащим в ИДИВО. 
И вот здесь, не во всех практиках нужно это эманировать, не всегда и на Синтезах, как вы проживаете… на 1024 км, но в этой практике при работе со Смыслами обязательно отэманируйте. 
Это будет расти Смысл Метагалактики по всей Планете. 
И постепенно в человечестве эти Смыслы будут оставаться, они будут переноситься туда. Потихонечку Человек будет, сам того не осознавая, жить этими Смыслами, он будет ловить, улавливать, расшифровывать и включать их в свою собственную жизнь, в свою работу и найдёт какую-то применимость. 
Поэтому здесь, за этой практикой, нужно увидеть ещё Служение. То есть, мы не просто разрабатываем Смыслы, для того чтобы сами мы могли так делать, а мы эти Смыслы, нарабатывая, эманируем максимально другим, чтоб в человечестве как можно больше появилось Смыслов Метагалактических, потому что со Смыслами всегда проблема была, наверно ещё и будет оставаться какое-то время. Потому что мало того, что все ищут какой-то новый смысл, пытаются его найти, то сейчас, к сожалению, человеку не хватает новых смыслов. 
Просто из опыта работы: работая в молодёжной политике в городе, постоянно работаешь с молодыми людьми в возрасте от 14 – 35-ти лет. Когда с ними общаешься, вот сразу проживаешь: что очень умный человек; у человека перспективные мозги; перспективный внутренний мир; что у человека и идеи хорошие, и сил у него хватает, потому что он молодой, и мощь у него есть, но ему не хватает смысла, которым он может пользоваться, а главное, не только пользоваться, но и рассказывать другим, передавая этот смысл и вдохновляя, и подключая ещё какую-то команду для этого действия. 
И вот мы говорим: «Вот как сложно донести идею до человека». Грубо говоря: «Вот идея у меня родилась и чтобы её реализовать, до физики донести, нужно очень много всего преодолеть». Но вы не представляете, как смысл сложно довести до человека. Понимаете, смысл – это то, что нас открывает к Отцу. Если ты живёшь Смыслом и осмысленно ты открыт Отцу, потому что Смысл, так же как и сила… в синтезе разных смыслов рождается Сила. И Смысл, так же как и Сила, помогает нам открыться Отцу. И вот сейчас, когда мы работали со Смыслами в Метагалактике, мы открывали свой внутренний мир к жизни Метагалактикой. 

ПРАКТИКА-тренинг 5. Обучение в Магнитном Огне у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Практике Синтез-Генезиса, в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Посвящений и Статусов. Стяжание Генезиса Посвящений, Статусов, Начал и Основ ИВО
(01.40.34 – 02.14.34)
Возжигаемся Синтезом смыслов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в теле. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, физически. И сонастраиваемся с Огнём и Синтезом Владык. (Пауза).
И сонастраиваясь телесно с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь проникаемся их Огнём, входя в Магнитный Огонь Владык. 

Сонастраиваемся физически с Изначальным Владыкой Кут Хуми, входя в Огонь Владыки Кут Хуми физическим телом цельно. И проникаемся Огнём Изначальной Владычицы Фаинь, входя в Огонь Владычицы Фаинь и цельно складывая Магнитный Огонь Владык в физическом теле. (Пауза). 
И в Магнитном Огне Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в максимальной сонастроенности с Владыками, мы переходим в здание индивидуальное каждого из нас на 1024-е или 2048-е Присутствие у кого оно, где находится. На второй этаж Синтез-Генезиса каждого из нас и синтез нас. 

И развёртываемся Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, распуская Магнитный Огонь Владык и заполняя весь второй этаж этим Огнём. И заполняя, распуская Магнитный Огонь Владык, вы этим Огнём, как бы этаж щупаете, сканируете, проникаетесь, проживаете. То, какой это этаж, какое пространство, хватает ли вам этого пространства. То есть сейчас этаж, на котором вы развернулись полностью, отражает состояние вашего генезиса на данный момент. То есть, если вам низкие потолки, либо там пространства не хватает, окна затемнены. Либо просто какое-то тёмное помещение, значит, пока генезис у вас не работает активно. 

Если же у вас светлое помещение, простор вы проживаете, если у вас корректно всё с окнами, не загрязнены, не затемнены, то наверно у вас опыт Генезиса уже был. Или, может даже сами того не осознавая, вы в этот Генезис уже входили. И Владыки сейчас своим Огнём вам просто показывают результат уже на данный момент вашего Синтез-Генезиса. 

Не теряя магнитную сонастроенность с Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, держа этот Огонь в теле, мы продолжаем распускать, заполняя второй этаж Магнитным Огнём Владык. И вот сейчас идёт обучение, тому, что мы не только впитываем Магнитный Огонь, а мы обучаемся его эманировать всем телом. И попробуйте не только из точки Хум, либо откуда- то ещё эманировать этот Огонь. А попробуйте всем телом его распускать по этажу. Заполняя при этом каждый уголок. То есть, не сферически, чтобы уголки оставались незаполненными, а прямо по форме этажа. Вот этот Огонь, буквально разливается, заполняя как формочку. (Длительная пауза).
И теперь заполнив зал второго этажа, вы потихоньку начинаете вот этот Огонь, Магнитный Огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, распускать по всему зданию, но центровка остаётся в том зале, где вы стоите на втором этаже. А Огонь Магнитный Владык Кут Хуми и Фаинь, не теряя его, распускаем по всему зданию, до первого этажа и до четвёртого вверх. (Длительная пауза).
И теперь в сонастройке с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь Магнитным Огнём Владык. В вас, или в вашем теле или вокруг вас разворачивается одна часть. Одна из всех тех 12-ти, которые у нас стяжены, у кого-то больше, у кого-то меньше. Но в данном случае, так как это 13-ый Синтез, выше 12-ой, 13-ой части развернуться не сможет, условиями 13-го Синтеза. Проживайте, можете даже спросить у Владык, какая часть развернулась вокруг вас. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим включить условиями данного тренинга Синтез-Генезис той части, которая развернулась. И задача сейчас, находясь внутри этой части, проживать, как происходит Синтез-Генезис с той Части, с которой вы работаете. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим в Синтезе-Генезисе преобразить часть каждого из нас, и по закону «Всё, во всём», отэманировать этот опыт другим частям. (Длительная пауза).
Благодарим Владык за данный тренинг. И теперь мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь ещё глубже и, не выходя из Магнитного Огня с Владыкам.… Если чувствуете, что Магнитный Огонь куда-то теряется, то глубже синтезируйтесь, так же отдельно, с Владыкой, с Владычицей, включайтесь в Огонь и возжигайте Магнитный Огонь в теле. В Магнитном Огне, просто легче и проще всё проживать. 

И вместе с Владыками вы переходите на четвёртый этаж вашего здания, и садимся за письменный стол. На столе уже, если посмотреть, лежит лист. Это лист, на котором развёрнуты рекомендации Владыки по применению каждого из нас Генезиса. И вот теперь, возжигаясь Магнитным Огнём, сонастраиваясь с Владыками, пробуйте эти рекомендации как-то прочесть, расшифровать, принять, прожить. (Длительная пауза)

И возжигаясь, просим у Владык, продолжая впитывать рекомендации, обучить каждого из нас Практике Синтез-Генезиса, в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Посвящений и Статусов. (Пауза).
И возжигаясь, благодарим Изначальных Владык. В синтезе с Владыками, и держа Магнитный Огонь Владык в теле, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Изначально явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Генезис Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем Генезис Посвящений каждому из нас и возжигаемся им. 

Стяжаем Генезис Статусов каждому из нас и возжигаемся им. 

Стяжаем Генезис Начал и Основ каждому из нас и возжигаемся им. 

И в целом возжигаясь, вспыхиваем четверичным выражением Генезиса Человека Метагалактики в каждом из нас в перспективе роста 1024-ричного выражения нашего. (Пауза).
И просим у Отца нас более глубоко подготовить Генезисом, обновив и преобразив все Основы внутреннего мира, переключая на новый вид действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие и Магнитным Огнём распускаем физическим телом опыт Синтеза-Генезиса на физику. ( Пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь.

Практика 6. Стяжание 13-ричного Синтезтела Аспекта с преображением 12-ти предыдущих стяжённых Синтезтел 
(02.55.16 – 03.12.27)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Магнитным Огнём Владык в теле. Входим в максимальную сонастроенность с Владыками. И, возжигаясь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленный. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Условия, Огонь, Синтез и Системы развёртывания в каждом из нас Синтезтела Аспекта в выражении 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением качества и свойств всех предыдущих 12-ти стяжённых Синтезтел. И вмещаем Условия, которые Владыки направляют нам на данное исполнение. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезтела Аспекта с преображением 12-ти стяжённых Синтезтел предыдущих 12-ти Синтезов и переключения каждого Синтезтела на Генезис Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезтело Аспекта. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом, проживая, как Синтезтело Аспекта синтезируется в нас. И вот сейчас попробуйте прожить эффект Синтезтела в каждом из нас.

И вот в Синтезтело, в ту, такую некую субстационарность, наполненность вашего тела в зале Отца, Отец, как бы, направляет максимальную концентрацию Аспектности во всех её видах. И наполняемся Аспектностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу во всех вариантах её выражения, которые на данный момент нам доступны. Может быть и те, которые недоступны. И просто вот этой Аспектностью, вот этим состоянием Аспекта заполняемся, осваивая и усваивая Синтезтело в Зале. Станьте Аспектом, почувствуйте себя Аспектом Отца! Синтезтело вот даёт такой эффект. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-ричное Синтезтело 13-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся цельным Синтезтелом 13-ричным. И теперь проживаете вот то Синтезтело, которое у вас сложилось за все 13 Синтезов. (Очень длительная пауза).

И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Аспекта и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаемся Синтезтелом Аспекта.

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Мы сейчас сделаем перерыв. Вопрос какой-то есть?

Реплика из зала: «Синтезтела. В Красноярск ездили, там не было, на 8 Синтезе. Синтезтела стяжаются именно на Синтезе и только на Синтезе?»

Да. Синтезтела стяжаются на Синтезе, но они потом разрабатываются самостоятельно уже нами.

Реплика из зала: «А если в то время у нас не было стяжания Синтезтел ещё?»

У вас есть ядра первых восьми Синтезов?

Реплика из зала: «Есть».
Значит, вы можете выйти к Отцу и стяжать Ядра, достяжать Синтезтела предыдущих… Если Ядра Синтезов есть, то, конечно же, вы достяжаете себе Синтезтела, если не стяжали. А если же у вас Ядер нету, тогда конечно нужно на Синтезе его получить, Синтезтело, и только с Ядром Синтеза.

Всё. Мы сейчас сделаем перерыв 25-30 минут, потом продолжим.

2 день 2 часть

Практика 7. Преображение Духа и перевод на основы Бытия Метагалактической 6 расы Огня ИВО. Стяжание Нового Пути Реализации Основ 6 расы Метагалактической
(00.00.08 – 00.19.05)
Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём и концентрацией магнитности Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в нашем теле. Возжигаемся всей красотой внутреннего мира каждого из нас. Возжигаемся всей той мощью и силой внутренней каждого из нас, и проживаем, как она буквально в нас включается, поднимается, как некий ресурс, который где-то глубоко лежит, действует, работает. А сейчас максимально воспрял, вскрывается, поднимается.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Цельного Синтеза собою, и возжигаемся Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в теле, усиляя магнитность выражения Огня Владык собою, в максимальной сонастройке с Владыками, слиянности с Владыками и проникновенности Синтезом Владык. И пред Владыками возжигаясь магнитным Огнём, вот этим магнитным Огнём максимально свой дух сейчас активируем, возжигаем.

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь магнитностью Огня духа каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца Его Силой, Мощью, Синтезом, Волей и Решением в Праздничных Условиях ИДИВО преобразить дух каждого из нас, из тех основ, в которых он существовал до данного момента, переведя его на Основы бытия Метагалактической 6-й Расы Огня Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас открываем наш дух к тому, что туда эманирует Отец. И просим у Отца высвободить наш дух от тех основ, от тех законов, от тех состояний, сложностей, жёсткостей, структур, которые не соответствуют Воле Изначально Вышестоящего Отца в Условиях Новой Метагалактической 6 Расы Огня. И максимально расширяем свой дух и весь свой внутренний мир на вмещение Новых Основ Жизни 6-й Расой Огня Метагалактической. (Длительная пауза).
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь Синтезом Отца, Волей Отца, Стандартами, Законами, Методами и Правилами, включая все необходимые Основы 6 Расы Огня Метагалактической, в каждом из нас в целом. (Длинная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, и цельно преображаемся им в Зале Отца. Стяжаем каждому из нас Новый Путь Реализации Основ 6 Расы Огня Метагалактической в Воле и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И вставая на этот Путь, и включая весь Дух свой, на выражение этого Пути в ознаменовании Изначально Вышестоящего Отца и Его Новой 6 Расы Огня Метагалактической, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное достижение, за помощь в данном преображении. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и  физически собою развёртываем Основы 6 Расы Огня Метагалактической физически собою, вставая на Путь Реализации Нового.

И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 8. Стяжание Части Престол в развёртывании Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в применении 64-х систем Престола, в явлении 64-х Пассионарностей Престола 64-мя Престолообразующими Силами

(01.02.21 – 01.24. 18)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся Огнём предыдущих практик. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Условия, Огонь, Синтез и Системы стяжания и развёртывание Престола Человека каждого из нас в развёртывании Систем Престола и включение всех Основ, всей Базы и функционала работы новой Части каждому из нас в синтезе нас, нами. И Условиями, которые направляют нам Владыки, мы впитываем, переключаясь на стяжание новой Части. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание новой Части Престола каждому из нас, Синтезу нас нами, в развёртывании Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в применении  64-х систем Престола, в явлении 64-х Пассионарностей Престола 64-мя Престолообразующими Силами и, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:

Ядро Престола каждому из нас, и возжигаясь этим Ядром в теле, развёртываем из Ядра новую Часть каждому из нас, и, стоя в Зале Отца, проживаем, как в вас синтезируется новая часть Престол. (Длительная пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и:

стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся;

стяжаем 64 Пассионарности Престолообразующих Сил Престола каждому из нас, и возжигаемся,

стяжаем Пассионарность Человека Планеты и возжигаемся;

Пассионарность Человека Метагалактики и возжигаемся;

Пассионарность Человека Проявления и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Человека Изначальности каждому из нас и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Ученика каждому из нас и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Посвящённого каждому из нас и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Архата каждому из нас и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Адепта каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Праведника каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Ведущего каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Сотрудника каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Ипостаси каждому из нас и возжигаемся. И каждая Пассионарность, входя в Тело, включает определённый Эффект в Теле. Попробуйте его регистрировать, пока Пассионарность входит в вас. Проживите вот этот эффект. Пассионарности в вас в Зале Отца.

Стяжаем Пассионарность Аспекта каждому из нас и возжигаемся им;

Стяжаем Пассионарность Логоса каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Учителя каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Владыки каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Предначального каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Ману каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Теурга каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Творца каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Всевышнего каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Всемогущего каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Предвечного каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Неизречённого каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Будды каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Христа каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Майтрейи каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Аватара каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Дочери каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Сына каждому из нас и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Матери каждому из нас и возжигаемся.
Стяжаем Пассионарность Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, мы Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Престолом, преображаясь Пассионарностью Престола, и, возжигаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

Стяжаем Пассионарность Образа Отца и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Слова Отца и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Души и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Синтеобраза и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Грааля и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Сознания и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Столпа и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность ИДИВО Человека Планеты и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Мощи Отца и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Восприятия и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Головерсума и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Веры и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Престола и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Интелекта и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Трансвизора и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность ИДИВО Человека Метагалактики и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Пламени Отца и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Огненной Нити и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Провидения и возжигаемся;      

Стяжаем Пассионарность Ума и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Сердца и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Разума и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность Тела и возжигаемся;

Стяжаем Пассионарность ИДИВО Человека Проявления и возжигаемся;

Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

Стяжаем Пассионарность Монады и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Омеги и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Абсолюта и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Хум и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Ока и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Истины и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность Вечности и возжигаемся ею;

Стяжаем Пассионарность ИДИВО Человека Изначальности каждому из нас и возжигаемся ею и, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 

Мы стяжаем цельность Престола Человека каждому из нас, и, возжигаясь Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся цельно новой Частью пред Отцом. (Длительная пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас применяться новой частью, разрабатываться ею и развивать Пассионарность всех Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас. (Длительная пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие. Физически развёртываемся Престолом каждого из нас и проживите, как Престол разворачивается в физическом теле. Попробуйте зарегистрировать какое-то ощущение, состояние, проживание в теле. (Пауза). 

И мы, преображаясь, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, 

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Вот Престол у нас развернулся, новая часть у вас сложилась.
Практика 9. Итоговая
(01.33.12 – 01.54.19)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся Огнем всех практик 13-го Цельного Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме, Ипостаси 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся их Цельным Синтезом и Цельным Огнем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Условия, Огонь и Синтез итоговой практики 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас нами. И, возжигаясь, преображаясь, условиями ИДИВО, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося, преобразить каждого из нас и Синтеза нас итоговой практикой 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Ядро 13-го Цельного Синтеза каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. И проживаем фиксацию Ядра 13-го Цельного Синтеза в теле. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 13-ричное Ядро 13-ти Цельных Синтезов собою. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом. (Длительная пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Стандарт 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 189 Октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся Стандартом 13-го Цельного Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь Книги 13-го Цельного Синтеза и, возжигаясь этим Огнем, переходим в Зал Книг Синтеза ИДИВО, развёртываясь, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Мы эманируем Огонь Книги 13-го Синтеза Владыкам. И на этот Огонь притягивается Книга 13-го Синтеза из библиотеки ИДИВО. 
Она зависает пред нами на уровне Хум. Можем посмотреть на неё, берём Книгу в руки, физически проживая, как вы взяли книгу в кабинете Владык. Вместе с Книгой переходим в здание каждого из нас на 1024-ое присутствие, или на 2048-ое присутствие, на 4-ый этаж, в личный кабинет. Подходим к письменному столу, кладем Книгу 13-го Синтеза на стол и берём Книгу 12-го Синтеза, у кого она была, и вместе с Книгой 12-го Синтеза, проживая разницу Огня в руках, мы переходим в Зал Книг Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и сдаём Владыкам Книгу 12-го Синтеза, благодаря Владык за обучение Книгой 12-го Синтеза, и просим у Владык включить каждому из нас. Сдаём Книгу и просим у Владык включить каждому из нас подготовку месячную, подготовку Книгой 13-го Синтеза. (Длительная пауза).
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 256-рицу Человека 189-го изначального проявления или изначальности каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся 256-рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем, как в вас синтезируется новая 256-рица, активируя, и, возжигая, все предыдущие, синтезируя их  между собой. (Длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 13-ричную синтез 256-рицу каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, и возжигаемся Синтезтелом Аспекта каждому из нас и развёртываемся им. Стяжаем и возжигаемся Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем, и возжигаемся Синтезом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца, явления 64-ёх Генезис практик в разработке 64-мя Огнями Управления Синтеза в каждом из нас и синтезе нас нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 13-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении Цельного 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, каждому из нас и синтезом нас. (Длительная пауза).
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, Цельный 13-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Цельно преображаемся 13-ым Синтезом пред Отцом (Длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за наше восхождение данным Синтезом, за преображение каждого из нас на данном Синтезе и за допущение каждого из нас на этот Синтез. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за наше допущение на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом.(Длительная пауза). 
Благодарим Владык. Возвращаемся в физическое присутствие и физически мы развёртываемся Стандартом 13-го Цельного Синтеза собою физически, развёртываемся Ядром 13-го Цельного Синтеза и 13-ричным Ядром 13-ти Синтезов цельно собою физически, развёртываемся 256-рицей 13-го Цельного Синтеза собою, и 13-ричной Синтез 256-рицей физически, физически развёртываемся Синтезтелом Аспекта физически, физически развёртываемся Синтезом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас синтезом нас, физически развёртываемся Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
Физически развёртываемся Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Магнитным Огнём Владык, мы вспыхиваем Столпом Совершенного Сердца каждого из нас физически, являя, Столп Сердец Цельностью 13-ти Синтезов физически. И Магнитным Огнём, в Столпе Совершенного Сердца, открываемся всеми Сердцами своими физически Изначально Вышестоящему Отцу (Длительная пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Предначального ИДИВО 177-ой Изначальности Хакасия. Эманируем на 1024 километра вокруг Планеты и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики.
Всё. На этом 13-ый Синтез завершён. До следующего 14-го, до новых встреч. Ну, ещё раз поздравляю со всеми праздниками, что в ИДИВО сейчас разворачивается и надеюсь, что ваш Дух праздновать продолжит. Всё, спасибо всем за внимание! 
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