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1 день 1 часть 
ПРАКТИКА 1. Сонастройка Начал. Сложение Цивилизованности Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом
Файл 2152 (00.00 – 40.12.)

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.

Возжигаем в физическом теле 13 Ядер 13-ти Синтезов. (Пауза).
И возжигаясь, сонастраиваясь 13-ю Ядрами Синтеза, с 13-ю Ядрами Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
У Владык есть такие же Ядра Синтеза, как и у нас. Физически, пока не выходя никуда, пробуем прожить, как все Ядра Синтеза в вашем теле, ну, что ли, воскрешаются, возжигаются, активируются, складывая специфическую среду Синтеза в теле. Прям проживайте, как Синтез распускается по телу, развёртываясь в такую плотную, насыщенную среду. (Пауза).
И входим в этом процессе, в этом опыте, в физическую сонастроенность с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. (Длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас, синтезу нас, входя в прямой 14-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутренне, всем опытом синтеза сонастраиваясь с Владыками, взращивая этим цивилизованность Синтезом каждого из нас. (Длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим обучить каждого из нас, синтеза нас: проживанию, принятию и цивилизованному иерархическому освоению: Начал Изначально Вышестоящего Отца в явлении Начал Любви Изначально Вышестоящего Отца опытом любви каждого из нас, Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца опытом мудрости каждого из нас, Начал Воли Изначально Вышестоящего Отца опытом воли каждого из нас и Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца опытом синтеза каждого из нас. 

И мы сейчас, всем телом эманируем Владыкам тот опыт любви, мудрости, воли и синтеза, который есть у нас на данный момент, и накоплен. Вот буквально, всем телом эманируйте. Эманируем Владыкам, эманируем в ИДИВО. (Длительная пауза).

Опустошились. И теперь, Владыки от ИДИВО направляют самый лучший, необходимый для вас опыт Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, заполняемся им. И вот на этот опыт, сквозь Огонь Владык (вы остаётесь в Зале Владык, никуда не переходите), сквозь Огонь Владык, Отец Изначально Вышестоящий вам нелинейно фиксирует: Начала Любви Изначально Вышестоящего Отца, Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Начала Воли и Начала Синтеза. (Пауза).

И расширяемся на эти Начала внутренним миром, включаясь в них, и прося у Владык обучить применяться этим: физически, метагалактически, проявленно и изначально. (Длительная пауза).

И в синтезе с Владыками мы делаем в Зале Владык шаг вперёд, и вот этим шагом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 14-го Цельного Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Прямой 14-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им, преображаясь в Зале Отца. И максимально сонастраиваясь всем своим внутренним выражением синтеза, воли, любви и мудрости на Отца. (Длительная пауза).

И включаясь цельно в условия 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем новый опыт Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, в физическом теле. (Пауза).

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. (Пауза).

И эманируем в ИДИВО каждого из нас. (Пауза).

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Практика 2. Стяжание 4-х базовых видов материи ИВО: Планетарной, Метагалактической, Проявленной, Изначальной
Файл 2153 (00.00. – 39.28)
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваясь с Владыками максимально, цельно, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленный.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем вашу оформленность пред Владыками. (Длительная пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на применение, или применению, четырёх базовых видов материи Изначально Вышестоящего Отца: Планетарной, Метагалактической, Проявленной и Изначальной в росте цивилизованности каждого из нас как Человека, Служащего, Полномочного ИДИВО. И возжигаясь, стяжаем у Владык условия на развёртывание данной позиции в нас, цельно. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостасей 14-го Цельного Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом и Огнём, просим преобразить каждого из нас на четверичную цельность, или четверичной цельностью четырёх видов материи Изначально Вышестоящего Отца, взглядов позиции Наблюдателя, ракурсов Служения. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Планетарную цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, заполняемся этой цельностью всем телом в Зале Отца. 
Прямо проживаем, как эта цельность наполняет нас и проживаем, ну, то есть, регистрируем какое-то проживание в теле, чтобы различить все четыре вида между собой.

Вот сейчас Планетарная цельность или Физическая цельность наполняет вас. Сверху вниз или снизу вверх, может быть по-разному, главное чтобы всё тело этим заполнилось. Прямо проживайте, как эта цельность буквально растекается по вас. Растекается по телу, заполняет изнутри. И у тела появляются определённые свойства, проживайте какие. (Пауза).
И эта цельность разворачивается по всем частям, по всем системам, по всем аппаратам. Синтезируя все Посвящения, все Сстатусы, всю подготовку каждого из нас, как бы меняя качество выражения каждого из нас на физике. (Пауза).
И как только заполнились, начинайте эманировать эту цельность всем телом. (Длительная пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас цельность Метагалактическую, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся вторым видом цельности, как вторым видом материи, качества Огня, Синтеза. И так же заполняем всё тело, проживая разницу с предыдущей цельностью. И так же проживаем, как рождаются новые качества и свойства метагалактичности в наших частях, системах, аппаратах в вашем внутреннем мире и так же, заполняясь, эманируем теперь два вида цельности, Планетарную и Метагалактическую в цельности. 
Пробуйте прожить разницу и немного взрастайте там, в Зале Отца. Меняются качества и свойства вашего тела вплоть до физики, по разным присутствиям, в том числе. Пробуйте вырастать и максимально расширять свой внутренний мир, на, вот, те цельности и вот тот Огонь, тот масштаб, который вам сейчас Отец направляет. (Длительная пауза). 

Эманируем, больше эманируем всем телом, чтобы больше усваивался этот объём. 

Дальше синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом. Максимально синтезируемся сонастраиваемся внутренне. И просим направить и зафиксировать каждому из нас цельность Проявленной материи или цельность Проявленного Синтеза, Огня, ракурса взгляда, восхождения.

И возжигаясь, заполняемся этой цельностью, входя в синтез трёх цельностей: Планетарной, Метагалактической и Проявленной. И теперь эманируем всем телом цельность трёх выражений, так же проживая разницу течений Огня в вашем теле. И взрастая телесно этим объёмом, внутренне расширяя свой потенциал, потенциал своего внутреннего мира, на несение и выражение вот этих трёх видов цельности. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность Изначальную, синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь четырьмя видами цельности в теле, вплоть до физики проживаем. Так же расширяя свой внутренний мир на выражение и несение четырёх видов цельности Планетарной Метагалактической, Проявленной и Изначальной.

И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас новыми качествами, свойствами, возможностями, началами применения четырёх видов цельности, как полномочных ИДИВО каждого из нас. Как Человека и как Служащего, в разных ракурсах применения этих четырёх видов материи, четырёх видов взглядов и ракурсов действия. И преображаемся цельно, в Зале Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, взрастая в Зале Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне, цельно всеми новыми качествами и свойствами. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас цивилизованность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в многообразии применения и действия четырьмя видами материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Человеком, Служащим, Полномочным ИДИВО, в реализации тех поручений, задач и целей, которые каждому из нас зафиксированы в ИДИВО. И преображаемся в Зале Отца, вплоть до физики, проживая фиксацию цивилизованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые качества и свойства, зафиксированные каждому из нас. За преображение каждого из нас новой цельностью. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И физически развёртываем цельность цивилизованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Вот сейчас сложилось по итогам, в общем-то, то с чего мы начали. Сложилась некая, такая, цивилизованность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле. Цивилизованность – это не что иное, как синтез различных качеств и свойств, которыми мы обладаем. Эти качества и свойства раскрываются в нас, когда мы взаимодействуем с Владыками, когда мы взаимодействуем с Отцом, когда мы в Иерархии что-то исполняем. Когда мы реализуем, какое-то наше поручение. Когда мы на физике взаимодействуем с кем-то, эти качества и свойства раскрываются каждым нашим словом, каждым нашим действием. 
И вот у нас сейчас сложилось по итогам цивилизованность Синтезом. И за эти два дня у нас сложится или включится с вами восемь различных состояний. Когда они включатся, это уже вы будете регистрировать самостоятельно. Это будет такая, ну, что ли, предэкзаменационная ваша подготовка, тренировка, такая небольшая. Вам нужно будет улавливать различные состояния. Какие-то, может быть, Владыка будет фиксировать в практиках. И уточнять, публиковать и говорить, что именно вот здесь это состояние сложилось. Но большая часть, вы должны выловить сами. Вот как-то сложить и прожить в теле. 

Вот у нас сейчас сложилась цивилизованность Синтезом. Потом включится цивилизованность Огнём. Цивилизованность, чем? Волей. Цивилизованность в Духе, цивилизованность Мудростью, цивилизованность в Свете, цивилизованность Любовью и цивилизованность в Энергии. Вот у нас будет восемь состояний таких, по-моему, все назвала. Восемь таких состояний. Одно из них развернулось уже сейчас. Второе Огнём будет формироваться постепенно. Какие-то из них будут включаться мгновенно. Раз, сложились, вспыхнули и всё, следующее пошло. Какие-то будут фиксироваться час, два, несколько часов, может быть. 

Вот, например, у нас сейчас почти три часа. Ну не почти, а три часа фиксировалось, складывалась цивилизованность Синтезом. Вот в данный момент она у нас сложилась. И сверху вниз Огнём, постепенно, у нас будут складываться другие виды цивилизованности. 
Нам нужно вот за эти два дня научиться у Владык разным видам цивилизованности, чтобы в целом, по итогам Синтеза, у нас сложился один большой образ: что такое Цивилизация ИДИВО. Из каких качеств и свойств она складывается, и зачем так важно этот ракурс развивать в ИДИВО и понимать его в себе: насколько я цивилизованен или нецивилизованен. Ну, итогово, мы должны прийти к такому взгляду: а с чего вообще Цивилизация начинается? С чего она начинается и на чём итогово она подтверждается, видится. На чём итого её можно, ну, что ли, рассмотреть и зарегистрировать во внешнем. 

Я предлагаю сейчас сделать перерыв, чтобы переключиться. 25-30 минут, а потом продолжим.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Стандартов ИДИВО, Законов Иерархии ИДИВО, Методов Цивилизации ИДИВО, Правил Метагалактики ИДИВО. Стяжание цельности Стандартов, Законов, Методов и Правил ИВО
Файл 2155 (00.00. – 26.42.)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей цельностью четверичной цивилизованно в физическом теле и проживаем, как эта цельность в вас возожглась. 
Цельность, как некая среда внутри тела, как некая, текучая такая, субстанциональная среда внутри тела. Пробуйте на физике это прожить. (Пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося обучить каждого из нас и синтез нас цельности Изначально Вышестоящего Отца, в росте соответствующих качеств, свойств, возможностей и принципов каждого из нас для максимального, эффективного, качественного физического и многоприсутственного освоения цельности Изначально Вышестоящего Отца во всем её многообразии.
И, возжигаясь, Владыки направляют нам необходимый опыт цельности, который есть у них. Впитываем этот опыт, обучаясь у Владык цельности. (Длительная Пауза). 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развертываемся цельно опытом, который нам направили Владыки Кут Хуми и Фаинь. Развертываемся всем телом пред Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. (Пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарты Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся, нелинейно сонастраиваясь с Владыками. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Законы Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальных Владык Иосифа Славии и нелинейно Огнём знакомимся с Владыками. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Методы Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначальных Владык Мории и Свет. Нелинейно, Огнём проживаем Владык и возжигаемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Правила Метагалактики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальных Владык Филиппа Марины. И возжигаясь Огнём, нелинейно знакомимся с Владыками.

И возжигаясь, входим в Магнитный Огонь четырёх пар Изначальных Владык: Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славии, Мории Свет и Филиппа Марины каждым из нас, синтезом нас, нами. Цельно возжигаясь, вспыхивая Стандартами ИДИВО, Законами Иерархии, Методами Цивилизации и Правилами Метагалактики, преображаясь цельно пред Отцом. (Пауза).

И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца в явлении многообразия Огня четырёх пар Владык. И включаемся в цивилизованное освоение Огня.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа Славию, Морию Свет, Филиппа Марину за сонастройку Огнём. 
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем цельность Стандартов ИДИВО, Законов Иерархии, Методов Цивилизации и Правил Метагалактики.
И преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 4. Миракль. Генезис Цивилизованности в Домах Отца присутствий Метагалактики ФА. Стяжание 64-х вариантов Генезиса-практики Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца
Файл 2156 (00.00. – 37.01.)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём предыдущей практики. (Пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия. 
Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия, Огонь и Синтез Миракля (пауза), Цивилизованности (пауза) в Домах Отца присутствий Метагалактики ФА. И просим у Владык порекомендовать команде, каждому из нас и синтезу нас, номера тех присутствий, по которым нужно пройтись. 
Владыка говорит, что одно присутствие мы пойдём командой, и второе присутствие каждый пойдёт индивидуально. Для команды присутствие 14-е, для каждого из вас слушайте номер… 

Попробуйте расшифровать номер, просто прожить, на какое присутствие вам рекомендуют пойти Владыки. (Длительная пауза). 
Возжигаясь условиями, которые Владыки направили каждому из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь глубже и переходим командой на 14-е присутствие Метагалактики ФА, развёртываясь на площадке возле Дома Отца Присутствия. 
Развёртываемся, и возжигаясь Огнём Владык Кут Хуми и Фаинь, смотрим на Дом Отца, который перед нами, мираклево погружаясь в условия Дома Отца 14-го присутствия. 
Как бы, внешне изучаем Дом Отца, проживая, что эманирует Дом Отца. Сканируя и проживая, какая деятельность складывается в этом здании, для чего оно предназначено. Если возникают какие-то вопросы, задавайте вопросы Владыкам Кут Хуми и Фаинь, они вместе с нами стоят. Точнее, к нам вышли Владыки Кут Хуми и Фаинь 14-го присутствия, они координируют нас и курируют в этом процессе. Здание восьмиэтажное. Можете мираклево осмотреться вокруг, не только на здание, но и посмотреть по сторонам. Попроживать среду 14-го присутствия. (Пауза). 
И теперь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 14-го присутствия, мы все вместе входим внутрь Дома и становимся на первом этаже. 
Первый этаж достаточно просторный. И вот есть, как бы, холл большой, а вот в этом холле, как бы, несколько дверей в разные стороны. И, синтезируясь с Владыками, Владыки нас приглашают. Просто, как бы, там свои тела отпустите, и следуйте за Владыками. Они сначала, как бы, проводят вас, буквально, по кругу вдоль вот этих дверей, и вы можете посмотреть на таблички вот этих дверей. На каждой двери что-то написано. Написано: либо зачем предназначена эта дверь. Что за ней, да? Что там исполняют, что-то может быть ещё там написано, буквально поизучайте таблички на дверях. Тем самым ознакомьтесь, познакомьтесь с деятельностью Дома Отца 14-го присутствия. Но и мы должны понимать, что всё-таки здесь всё в ракурсе 14-го присутствия. Соответственно в ракурсе 14-ой части, и в ракурсе 14-го горизонта в целом. Проявлено может быть и по-разному. (Пауза).

Теперь Владыка, как бы, останавливает, или распределяет каждого из нас и останавливает возле той или иной двери, то есть, каждый из нас останавливается возле какой-то двери. Мы не всей командой входим в одну дверь, а мы каждый останавливается возле какой-то двери. Распределяемся, как бы, да? Теперь, возжигаясь Огнём Владык, попробуйте посмотреть, что написано на двери, и попробуйте расшифровать, что Владыка вам рекомендует исполнить. (Длительная пауза). 
Заходим в эти помещения. Открывается дверь, вы туда заходите, каждый за свою дверь. И каждому внутри Владыки предлагают какое-то действие ракурсом 14-го присутствия, 14 Синтеза, 14-го Огня. У каждого действие своё, пробуйте расшифровать, что вам нужно там исполнить. Действие может быть абсолютно любое. 
Это может быть движение, это может быть какое-то голосовое действие, то есть, вам там что-то нужно сказать в определённом Огне. 
Это может быть чтение каких-то книг или листков. 
Это может быть просто концентрация на каком-то предмете. 
Это может быть просто знакомство с чем-то, то есть, вам Владыка что-то показывает, а вы просто наблюдаете. 
Всё что угодно может быть, не ограничивайтесь теми вариантами, которые вы ожидаете, а попробуйте включиться в то, что вам предлагают Владыки. (Пауза). 
Всё исполняете в максимальной сонастроенности с Владыками. (Пауза). 
Завершаем. В синтезе с Владыками выходим из этого, что ли, кабинета личного такого, зала, смотря, где вы были. (Пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Отца 14-го присутствия на самый высокий этаж Дома, в котором мы находимся. На самый высокий этаж Дома Отца. Становимся в Зале Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 14-го присутствия и стяжаем Синтез 14-го присутствия Метагалактики ФА каждому из нас. (Пауза). 
И возжигаясь, преображаемся Синтезом 14-ти присутствий Метагалактики ФА цельно. (Пауза). 
И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цивилизованность 14-ю присутствиями Метагалактики ФА каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. (Пауза). 
И возжигаясь и преображаясь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, теперь каждый переходит в Дом Отца того присутствия, которое вам рекомендовал Владыка во второй цифре. (Пауза).

Входим в здание Дома Отца того или иного присутствия, с 1-го по 14-е, не выше цифра должна быть. И, так же, синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, включаемся в ту работу, которую вам Владыки предлагают в данном Доме Отца. Ракурсом этого присутствия. Если вам Владыка рекомендовал именно это присутствие, значит, у вас там нужно доработать Огонь, доработать Синтез. Может быть этим ракурсом вам нужно включиться в отработку Цивилизованности. Ну, не в отработку, а в проработку Цивилизованности. Может быть, это присутствие как центровка, как база, как точка опоры. Точка, от которой вы оттолкнётесь и пойдёте дальше в росте вашей цивилизованности. 
И вот Владыки, так же, предлагают каждому из вас какое-то действие, какое-то исполнение. Проживайте, сонастраивайтесь с Владыками, включайтесь в бытиё Огня Владык и пробуйте различить, что вам Владыки предлагают исполнить. (Пауза). 
И теперь вы переходите, завершая действие, в Зал Отца данного присутствия. Синтезируетесь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаете Синтез того присутствия, на котором вы работаете, и возжигаясь, преображаетесь им, включаясь в Цивилизованность Синтезом данного присутствия. (Пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактически Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 варианта Генезиса-практики Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Генезису Цивилизованности. (Пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал, становимся пред Владыками Метагалактически изначально явлено и стяжаем условия ночной подготовки 14-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. И возжигаясь, преображаемся этим, входя в условия подготовки 14-м Синтезом. Возвращаемся, благодаря Владык, в физическое присутствие и физическим телом, физически, распускаем опыт Генезиса Цивилизованности 14-ти присутствий Метагалактики ФА в Синтезе. 
И проживайте, как вашим телом идёт распускание 14-ти присутствий физически. Больше эманируйте, чтобы легче усвоилось. Прямо отэманируйте всем телом. Не только точкой Хум, головой там или ещё чем-то, а всем телом. (Пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из Миракля-практики. Аминь.
На сегодня всё. Всем спасибо. До завтра. Завтра мы начинаем в восемь. Всё. До восьми утра.
2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 5. Праздник Явления Абсолюта ФА. Стяжание Формы Абсолюта Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Файл 2159 (00.00. – 40.18)
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. (Пауза).
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся в физическом теле огнём ночной подготовки.

И проживайте, как опыт ночной подготовки, просто возжигается в теле. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Цельного Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Приветствуем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и поздравляем ИДИВО с праздником Явления Абсолюта Фа физически. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваясь с Владыками, возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая условия развёртывания формы Абсолюта каждого из нас в выражении Человека Метагалактики и в максимальной активации Эталонного Абсолюта каждого из нас, и того объема Абсолютного Синтеза, который вы, на данный момент, стяжали или который уже стяжён в вас. 
Просто возжигайте сейчас максимально всю Абсолютность, которая в вас накоплена. (Длительная пауза).
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся максимальной концентрацией Ипостасности каждого из нас. Вот прямо возожгитесь Ипостасностью каждого из нас. (Пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца всей Ипостасностью цельно, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируясь с Хум Отца, проникаясь Его Огнём, на стяжание и выражение формы Абсолюта Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. В явлении и возможности преобразить Дух каждого из нас, с отсечением некорректных, ненужных записей в нём, отработанных и на данный момент недееспособных, включив, самый лучший опыт внутри нас, активировав его. И зафиксировать перспективы развития каждого из нас в Духе. (Пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную сонастроенность с Отцом всем телом, мы стяжаем каждому из нас форму Абсолюта Человека Метагалактики в явлении праздничной Теофы Огня и Синтеза, в честь физического развёртывания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И развёртывания Метагалактического бытия на физике этим. И возжигаясь, развёртываемся формой Абсолюта пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем, как в вас этот Абсолют синтезируется. (Пауза).
И в этом Огне и в этом Синтезе высвобождаемся в Духе от наваждений, от иллюзий, от некорректных взглядов, от действий ненужных. Высвобождаем Дух и каждого из нас от некорректных позиций, которые зафиксированы в нас и, возможно, до сих пор действуют. Просим у Отца преобразить их, и преобразить нас этим. 
И вот сейчас максимально открываемся Отцу, открываемся цельно, входя в такой поток Огня Отца, проникаясь им. Поток Огня Отца проходит сквозь каждую клеточку, пронзает его, пронизывает его. И буквально, из тела, вы можете увидеть, как выходят ненужные структуры, некорректные записи, неправильные какие-то связки, узлы. 
Отдайтесь просто этому процессу, не пытайтесь контролировать его, а просто будьте в этом. (Длительная пауза).
И формой Абсолюта каждого из нас мы синтезируемся с формой Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И входим в максимальный Синтез и сонастройку, обогащая, насыщая Форму Абсолюта каждого из нас и наш Дух, соответственно, Огнём, Синтезом и новыми возможностями от Отца. Входя в максимальную степень Ипостасности каждого из нас.
И этим, вот в этом Синтезе, попробуйте максимально выразить Изначально Вышестоящего Отца физически, оставаясь, при этом, в Зале Отца, но физически выразите Огонь Отца собою, насколько возможно. (Очень длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолютности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом цельно, вплоть до физики. Ипостасно преображаясь этим Огнём. (Пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем форму Абсолюта Человека Метагалактики каждого из нас, в максимальной концентрации и накалённости Ипостасности каждого из нас. (Пауза).
И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображая условия ИДИВО каждого формой Абсолюта каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, физически собою, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Интеллекта Человека Метагалактики. Стяжание 64-х Метагалактических базовых Посвящений Интеллекта 
Файл 2160 (00.00. – 33.41.) 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся физически формой Абсолюта Человека Метагалактики в каждом из нас. (Пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Условие, Огонь, Синтез и Систем развёртывания Интеллекта человека каждого из нас, 64-мя Системами с 256-ю Системами Метагалактических Посвящений. В явлении 64-х дееспособных базовых систем основных частей человека. (Длительная пауза). 

И возжигаемся условиями, которые Владыки направляют каждому из нас. Проникаясь ими, и включаясь более глубоко в контакт с Владыками. Вот, сонастраиваемся, входя в магнитный огонь, с Владыкой и Владычицей. (Длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Интеллекта Человека Метагалактики каждому из нас, в развёртывании Систем Интеллекта Метагалактических Посвящений в 256-ти вариантах, 64 из которых дееспособны, оформлены, обозначены Огнём Отца. (Длительная пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Интеллекта Человека Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, Ядро развёртывается в центре головного мозга, проживайте там, в Зале и физически. И из Ядра, начинает разворачиваться внутри, вокруг нас часть Интеллект. Разворачивается 256 Метагалактических Посвящений. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Систем Интеллекта каждому из нас, в развёртывании 256-ти Метагалактических Посвящений. И возжигаясь, развёртываемся ими, проживая, как внутри и вокруг нас, синтезируются Системы Интеллекта. (Длительная пауза). 

И синтезируясь, возжигаясь цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 Метагалактических базовых Посвящений Интеллекта и, возжигаясь, стяжаем:

Посвящение Человека Планеты и возжигаемся им.

Посвящение Человека Метагалактики и возжигаемся им.
Посвящение Человека Проявления и возжигаемся им.
Посвящение Человека Изначальности и возжигаемся им.
Посвящение Ученика и возжигаемся им.
Посвящение Посвящённого и возжигаемся им.
Посвящение Архата и возжигаемся им. 

Посвящение Адепта и возжигаемся им. 

Посвящение Праведника и возжигаемся им. 

Посвящение Ведущего и возжигаемся им. 

Посвящение Сотрудника и возжигаемся им.

Посвящение Ипостаси и возжигаемся им.

Посвящение Аспекта и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Логоса и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Учителя и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Владыки и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Предначального и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Ману и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Теурга и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Творца и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Всевышнего, и, возжигаясь, развёртываемся им в Интеллекте. 

Стяжаем Посвящение Всемогущего, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Предвечного, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Неизречённого, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Будды, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Христа, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Майтрейи, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Аватара, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Дочери, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Сына, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Матери, и, возжигаясь, развёртываемся им в Интеллекте. 

Стяжаем Посвящение Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже возжигаясь, преображаясь: 

Стяжаем Посвящение Образа Отца и развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Слова Отца и развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Души и развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Синтезобраза и развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Грааля и развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Сознания и развёртываемся им. 

Проживайте заполняемость оболочек Интеллекта вокруг вас, когда вы стоите в Зале Отца. 

Стяжаем Посвящение Грааля и возжигаемся им.
Стяжаем Посвящение Сознания и возжигаемся им.
Стяжаем Посвящение Столпа и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение ИДИВО Человека Планеты и возжигаемся им.
Стяжаем Посвящение Мощи Отца и возжигаемся им.

Стяжаем Посвящение Восприятия и возжигаемся им.
Стяжаем Посвящение Головерсума и возжигаемся им.
Стяжаем Посвящение Веры и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Престола, и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Посвящение Интеллекта, и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Посвящение Трансвизора, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение ИДИВО Человека Метагалактики, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Пламени Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Огненной Нити, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Провидения, и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Посвящение Ума, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Сердца и, возжигая, развёртываясь им. 

Стяжаем Посвящение Разума, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение Тела, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Посвящение ИДИВО Проявления и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Монады и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Омеги и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Абсолюта и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Хум и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Око и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Истины и возжигаемся им. 

Стяжаем Посвящение Вечности и возжигаемся им. 

И стяжаем Посвящение ИДИВО Человека Изначальности и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им цельно 64-рично Огнём в Интеллекте каждого из нас. (Длительная пауза).
И цельно преображаясь, развёртываемся Интеллектом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Интеллектом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цивилизованное развитие Интеллекта каждого из нас в условиях новой Эпохи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании соответствующих перспектив, интеллектуального творчества Человека Метагалактики на Планете Земля ФА. И возжигаясь, преображаемся. (Длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас стяжанием Интеллекта. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываемся Интеллектом Человека Метагалактики. Проживая, как Интеллект разворачивается на физике. И проживайте центровку Ядра Интеллекта в головном мозге, физически прям, попробуйте почувствовать. (Пауза). 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. Развёртывая Предначальность цивилизованного развития Интеллекта Человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас этим. (Пауза). 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно новой стяжённой частью в каждом из нас, в синтезе нас. Выходим из практики. Аминь. 

Ну, Интеллект, стяжённый Интеллект достаточно такой сложный, глубокий, надо его усвоить. Поэтому мы сейчас сделаем перерыв, а потом продолжим. Перерыв 25-30 минут.
2 день 2 часть

Практика 7. Миракль. Обучение Интеллекта чтению, расшифровке текста Изначально Вышестоящего Отца оболочками Метагалактических Посвящений. Наработка интеллектуального опыта.

Файл 2161 (00.00. – 31.11.)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически, возжигаемся физически Интеллектом каждого из нас, проживая, как Интеллект развернулся в теле. 
На самом деле Интеллект разворачивается в теле, как некий разряд, как некое, такое, состояние разрядности. Но, оно не внешне на коже или на теле, а, как-будто бы изнутри, такой разряд или заряд изнутри. Так вспыхивает Суть Интеллекта и включается его, ну, что ли, Синтез в теле. Проживайте, тренируйте своё тело на проживание разных Частей. Нужно, чтобы тело включилось в проживание Интеллекта.

Возожгитесь ядром Интеллекта в головном мозге и попробуйте сонастроиться ядром Интеллекта с головным мозгом. И попробуйте, знаете, вот такое мираклевое действие, когда вы, как-будто бы, смотрите в центр головного мозга. Вот, попробуйте взгляд свой погрузить внутрь головы. Вот туда, где ваша точка Хум или где ваше ядро Интеллекта. Попробуйте, буквально, сконцентрировать взгляд туда, внутрь головного мозга. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, концентрируясь Интеллектом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Условия немираклевого действия в разработке Интеллекта каждого из нас Огнём и Синтезом Метагалактики ФА. (Пауза).

И, возжигаясь, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал интеллектуального творчества ИДИВО. И вместе с Владыками переходим в другой зал.
Развёртываемся в этом зале. Зал очень просторный, большой, никакой мебели там не стоит. Окон там тоже нет. Но стены имеют определённую фактуру, текстовую. И, так как, Интеллект – это читающий или считывающий, Владыки предлагают научиться, или обучить Интеллект каждого из нас читать текст Отца. А текст Отца – это и цифры, это и знаки, это и символы, это и буквы, это даже образы, ситуации. Всё это текст Отца.

И вот теперь, каждый из вас стоит в центре, там нелинейно, многомерно, мы ж друг с другом не пересекаемся, и каждый работает самостоятельно. Так же, стоя в центре этого зала, вы концентрируйте свой взгляд внутрь головного мозга, концентрируя своё внимание на ядро Интеллекта. (Пауза). 

И, возжигаясь цельно Интеллектом каждого из нас, мы распускаем сферы или оболочки Посвящений Метагалактических Интеллекта. И, заполняя или разворачивая оболочки Интеллекта по всему залу, мы, буквально, Огнём или Синтезом вот этих оболочек, Метагалактическими Посвящениями начинаем этот текст читать, считывать, расшифровывать, включая максимально ваш Интеллект в творчество, расшифровки, познания, вникновения в текст Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).

Какой-то фрагмент Владыки приближают вам, пробуйте его увидеть. В этом фрагменте, ну, отображено интеллектуальное творчество конкретно для вас. То есть, что вам Интеллектом нужно исполнять, чтобы он у вас разрабатывался, рос в разных вариантах. Опыт, который вы получаете, считывая текст, расшифровывая его, он расходится по вашему Интеллекту, заполняет оболочки ваших Метагалактических Посвящений, и идёт разработка тех сфер, в том числе, которые потенциально зафиксированы в нас. (Длительная пауза).

Завершаем. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия цивилизованного развития, роста, интеллектуального творчества в каждом из нас. И весь тот опыт, который развёрнут вот сейчас в ваших Посвящениях Метагалактических, просто впитывайте и возожгитесь им в ядре Интеллекта в центре головного мозга. Вплоть до физики можете прожить этот опыт.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в центральный зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Просим обучить каждого из нас и синтез нас мираклевому действию в росте цивилизованности иерархической Огнём и Синтезом каждого из нас, синтез нас, нами. И проживаем, какие рекомендации Владыки дают каждому из нас по итогам деятельности, по итогам интеллектуального творчества. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно. Возжигаемся Интеллектом каждого из нас. И точно так же, концентрируя взгляд в центре головного мозга, в центре головы, попробуйте вот этим Огнём, вот в этой концентрации прожить Отца, увидеть Отца. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждому из нас и преображаемся им цельно, вплоть до физики. (Пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем весь опыт интеллектуального творчества Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И пробуйте максимально эманировать из тела, чтобы усвоить этот Огонь, чтобы он не передавливал и плавил нас, а чтобы он естественно в нас состоялся. Поэтому сейчас максимально отэманируйте всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. (Пауза).

Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия (пауза). И эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображаясь, и максимально эманируя вот тот опыт, адаптируя его к физическому телу, чтобы он вас не напрягал. И из головы распустите по всему телу. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из Миракля. Аминь.

Комментарий после практики
Такой сложноватый немного Миракль.

Вот Интеллект, на самом деле, он сам по себе, видите, когда идёт работа с головным мозгом, так, в общем-то, всегда работает наш организм. Когда идёт работа с головным мозгом и когда Огонь, вот так бывает на Синтезах, так бывает в каких-то практиках, когда Огонь и Синтез достаточно концентрированы, головной мозг начинает спать. Поэтому вот этот вот Миракль, он был такой, знаете, на грани вот полудрёма. Вроде бы как что-то исполнялось, вышестоящие тела ваши работали, действовали, но физика ваша полудремала. То есть, ты то вырубался, опять включался, вырубался, опять включался. Нельзя сказать, что ты прямо заснул и всё, а ты включался и вырубался. Почему? Потому что, выключившись, ваш мозг что-то усвоил. Потом опять врубается, какой-то опять объём взял, опять усвоил, опять взял, опять усвоил. 

И поэтому, когда вы будете работать с Интеллектом, вот такой эффект – он возможен, это нормально. Представьте, вот сейчас в ваш головной мозг, ну, что ли, вошёл Огонь и Синтез такого объёма, который ну, достаточно сложно переработать. Поэтому головной мозг немножко в таком состоянии, при этом бодрое состояние, потому что мозг-то трезв, есть такая, знаете, ясность в голове. Но при этом коматозное немножко состояние, как- будто бы ты немножечко, как это, не соображаешь, да. Как-будто бы, вроде бы как соображаешь что-то, у тебя расшифровка идёт, но как-то вот в таком полудрёме.

Это вот когда Интеллект, когда ты работаешь с Интеллектом, весь объём Огня и Синтеза, который идёт от Отца и Владык, ну, что ли, опирается на головной мозг. То есть, когда ты начинаешь действовать Посвящениями Интеллекта, весь объём приходится на головной мозг и головной мозг сначала впитывает этот Огонь и Синтез, пытается его переработать, пытается его обработать, впитать. А потом только это расходится по телу.

Поэтому, когда мы вернулись на физику, у нас задача была развернуть этот Огонь по всему телу. Если вы ощущаете в практиках вот такое напряжение, если вы ощущаете в практиках, что вас вырубает, то пробуйте, ну, я имею в виду с Интеллектом когда вы работаете, да, пробуйте вот весь этот Огонь, который у вас буквально, ну, что ли, охватил головной мозг, охватил вашу голову, распускать по телу. Буквально теофически раскручивать Огонь по телу, чтобы он доходил до ступней. Чтобы вот этот весь опыт мираклевого действия не только ваша голова мираклевая ходила, да, получается такая голова.

ПРАКТИКА 8. Стяжание Книги 14-го Цельного Синтеза Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка чтения Книги Мираклево Огнём Интеллекта
Файл 2163 (00.00 – 24.58.)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся опытом Огня и опытом Интеллектуального Творчества предыдущей практики в физическом теле. (Пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 

И, преображаясь, стяжаем условия (пауза) стяжания Книги 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и тренировки чтения данной Книги Мираклево, Огнём Интеллекта. В обучении: считывать, расшифровывать, прочитывать текст Огнём и Синтезом. И возжигаемся условиями, которые Владыки направляют нам, заполняемся этими условиями, и сонастраиваемся с Владыками Огнём этих условий. (Длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО и стяжаем у Владык Книгу 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, на этот Огонь каждому из нас, притягивается Книга 14-го Синтеза и зависает на уровне Хум. 
И теперь, возжигаясь Интеллектом каждого из нас и возжигаясь Ядром Интеллекта в головном мозге, пробуйте увидеть то, как выглядит Книга 14-го Синтеза, что на ней написано, какая она по формату, по объёму. (Пауза).

Берём книгу в руки, вместе с нею переходим в здание индивидуально каждого из нас, на 2048-ое присутствие Метагалактики ФА, на 4-ый этаж в свой личный кабинет. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 14-го Синтеза на стол. Берём Книгу 13-го Синтеза, вместе с нею переходим вновь в зал Книг Синтеза ИДИВО и сдаём Владыкам Книгу 13-го Синтеза, благодаря Владык  за обучение ею. (Длительная пауза).

Благодарим Владык и возвращаемся вновь в здание каждого из нас на 2048-ое присутствие Метагалактики ФА, на 4-й этаж. Садимся за письменный стол, придвигаем Книгу 14-го Синтеза к себе. Открываем её на любой странице. И теперь, возжигаясь тем опытом Интеллектуального Творчества расшифровки, который был достигнут предыдущим Мираклем, пробуйте вот весь Огонь и весь Синтез Интеллекта, включив все свои Метагалактические Посвящения, направить на считывание, расшифровку текста Книги 14-го Синтеза на том развороте, который пред вами открыт. Владыки открыли её на том месте, который в данный момент важно вам изучить. Не знаю зачем, просто у каждого индивидуально. Значит, возможно, через вот этот текст вам будет проще работать с Интеллектом, и вообще в целом, с 14-м Синтезом. Пробуйте. Считывайте. Расшифровывайте. Изучайте. Через чтение ваш мозг усваивает Огонь и Синтез. (Длительная пауза).

И, расшифровывая, вы распускаете вот этот расшифрованный Огонь по всему зданию, заполняя все 4 этажа. Распуская, вы усваиваете этот Огонь. Он у вас не застревает в теле, или не напрягает ваше тело, а распускаясь, усваивается. Поэтому, как только расшифровали что-то, прожили расшифровку, распустите по всему зданию, по всем четырём этажам. (Длительная пауза). 

Завершаем, встаём из-за стола. Из здания синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно, в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в цельности Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца в росте Цивилизованности Отцом в каждом из нас, синтезе нас, нами. И, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом в зале Отца. (Длительная пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И физическим телом, цельно, развёртываем Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. (Длительна пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики

Вот, в общем-то, книга 14-го Синтеза у вас фиксируется в вашем здании и есть уточнение, да, то есть, эта книга не просто 14-го Синтеза только, а эта Книга внутри себя имеет итоги всего круга Синтеза, который вы прошли. Потому что, в общем-то, официально весь круг Синтеза завершается сегодняшним Синтезом. 

14 Синтезов – это база, а 15-ый, 16-ый – это, как бы, уже за пределами основного базового курса. Поэтому, стяжаете вот эту книгу, в ней ещё Владыка вложил рекомендации по применению всех пройденных 14 Синтезов каждым из вас. Поэтому, когда вы будете читать эту книгу, обращайте внимание на то, что, ну, помните, я говорила, что в любой книге есть вкладки рекомендациями для вас. 

Обращайте внимание на эти рекомендации. И там Владыка будет давать рекомендации не только по 14-му Синтезу, а вообще по всем Синтезам, которые вы прошли. Потому что, возможно, у вас за этот месяц появится, ну, такое состояние или может быть, проживание, что с какими-то частями нужно поработать отдельно. 

То есть, вот 14 Синтезов прошли, 14 Ядер Синтеза сейчас будет у нас, да. И какие-то части из этих 14-ти стяжённых, могут быть, ну, я не знаю, не достаточно активны, не достаточно дееспособны и их нужно будет, как-то, разработать, чтобы уже к 15-му, 16-му Синтезу вам было проще воспринимать Огонь экзаменационного Синтеза. 

И задача какая: не забывайте, что, стяжав все 14 частей, у вас сложилась первая 14-ричная цельность. 

Комментарий перед итоговой практикой

Вот мы сейчас в итоговой практике будем входить в Цельность, в Цельность всех 14 Синтезов и в Цельность базового курса Синтезов внутри нас. И в этой цельности активируются все части, которые вы стяжали до этого, активируются те 256-рицы, которые вы стяжали до этого. Активируются все Синтезтела, которые вы стяжали до этого. И вот в этой цельности, потом, в течение месяца, до следующего Синтеза, вам нужно будет прожить: с какой, может быть, частью вам нужно поработать более глубоко; какую часть нужно отстроить; какой части, может быть, нужно что-то преобразить, пережечь; какую 256-рицу нужно немножечко подвоспитать. Какое Синтезтело, на каком присутствии у вас менее всего развито. И раз оно не развито, значит, его нужно развивать и нужно, что ли, добиться чего?

Добиться равномерного распределения Огня и Синтеза по всем частям. Добиться того, чтобы количество Синтеза и Огня было во всех частях примерно, ну, равностное, да. Чтобы все части между собою стали конфедеративны. Конфедеративны, то есть, равностные друг другу, чтобы не было такого, что, какая-то часть более развита и весь Огонь и Синтез она на себя берёт, а какая-то часть менее развита, потому что она пока просто растёт. Вот задача, как-то, распределить весь Огонь и Синтез, который в течение месяца вам Владыка будет направлять на выравнивание Огня и потенциала в ваших частях. 

Это такая рекомендация по итогам всего круга, по итогам 14-го Синтеза и в подготовке к экзаменам. Потому что, если вы выравните Огонь и Синтез по частям более-менее и сбалансируете между собой, то экзаменационный Огонь 15-го, 16-го Синтеза вам дастся проще. А тело ваше не будет напрягаться, а просто включится, и естественно в этом будет находиться. 

По итогам, значит по традиции, да, у нас сейчас итоговая практика. В итоговой практике, что мы стяжаем? Обязательно Ядро 14-го Синтеза с проживанием Ядер всех Синтезов, которые вы прошли. Опять же, вспоминаем самую первую практику, которую мы делали вчера. Мы на первой практике с вами возжигали 14 Синтезов. И вот сейчас не 14, а сколько там Ядер у нас есть сейчас, 13, да. Вот, грубо говоря, «до и после», да, попробуйте вспомнить тот эффект возжигания 13-ти Ядер в начале Синтеза, и когда сейчас у вас сложится 14-е Ядро, попробуйте зарегистрировать в теле некую цельность Синтеза, цельность Синтеза. Не зря же называется круг Цельного Синтеза. По итогам прохождения круга, а 14 – это база, у вас складывается Цельность Человека Метагалактики. Цельность Синтеза.

Вот будет такое, знаете стяжание, и ещё Мираклевое проживание, тренинговое проживание, звучание всех 14-ти частей Ядер в физическом теле. Дальше мы с вами стяжаем Синтезтело Логоса, да. Синтезтело Логоса, как 14-ое Синтезтело на 14-ом Синтезе. О Синтезтелах мы с вами подробно говорили? 

Про Синтезтела говорили, по-моему, по-моему, мы в вашей группе говорили подробно про Синтезтела на предыдущем Синтезе. Мы хорошенько о Синтезтелах поговорили, и более-менее, вы теперь понимаете, зачем Синтезтело. Синтезтело Логоса – это   то Синтезтело, которое, как раз, будет помогать росту пробуждённости каждого из нас. То есть, это помимо того, что через Синтезтело Логоса будет активироваться ваше Посвящение и Статус Логоса, по возможности каждого из вас. Помимо этого, через Синтезтело Логоса будет расти пробуждённость и пробуждаемость всех ваших тел по присутствиям, чтобы каждое тело было пробуждено Огнём и Синтезом Отца, Владык и вообще, в принципе, не спало, да, а действовало, было дееспособно. Вот Синтезтело Логоса будет направлено на это. 

Мы по Синтезтелам, скорее всего, либо на 15-ом, либо на 16-ом Синтезе ещё будем говорить. У нас будет большая, планируется Владыкой, целая большая тематика по Синтезтелам. В которых мы будем подробнее разрабатывать, разрабатывать эту тему. Понимая, что такое Синтезтела, где они у нас фиксируются и как в целом они работают. Пока это ещё складывается, и в основном, в разных командах, по крайней мере за последнее время, я прожила, что тему «Синтезтела» оставляют как раз на экзаменационные Синтезы: на 15-ый, 16-ый Синтез, чтобы вот, Огнём экзаменов продавить сложности, которые у нас возникают в понимании, что такое Синтезтело. 

Ну, дальше мы стяжаем 256-рицу, да, 14-го Синтеза, стяжаем, ещё раз возожжём Интеллект, ещё раз возожжём Цивилизацию, да, Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхнем всем тем Огнём и Синтезом, которые мы стяжали за эти два дня. Возожжёмся, конечно же, вновь формой Абсолюта, чтобы всё то, что мы с вами стяжали, вся та цельность, которая у нас сложилась сегодня, записалось в Абсолют каждого из вас, вот в эту форму Абсолюта, и вы стали 14-ю Синтезами Абсолютные и Совершеннее, войдя вот в эту цельность. 
Ну всё. Есть ли вопросы? Нет вопросов. Тогда идём стяжать стандарт Синтеза, который мы стяжаем на каждом Синтезе по итогам.
Практика 9. Итоговая
Файл 2164 (00.00. – 21.30.)

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся.

Знаете, такой последний рывок, я понимаю тело уже измотано, но включайтесь, это последнее, да, такое, Интеллект очень сильно выматывает тело, потому что работа идёт с мозгом головным. Главное, когда мозг входит в более высокие состояния Огня и Синтеза он устаёт, а устаёт мозг, устаёт всё тело. Поэтому состояние, такое, усталости есть немножко. Пережигайте его, переходите. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик, возжигаемся цельно всеми 14-ю Синтезами в каждом из нас. Возжигая опыт всего Синтеза, который вы накопили за эти 14 месяцев. 

Прямо пробуйте прожить, как в вашем теле этот опыт возжигается. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, Условия, Огонь, Синтез и Систему развёртывания итоговой практики 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в целом, 14-ричного круга базового Синтеза каждого из нас. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Итоговой практики 14-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в целом, базового курса Цельного Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 14-го Цельного Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 14-ричное Ядро 14 Цельных Синтезов каждому из нас. И, возжигаясь в теле Ядром, проживаем развёртывание 14-ти Ядер Синтеза в теле, которое стоит в Зале Отца и физически. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 14-го Цельного Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь, стяжаем 190 Октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся этим стандартом в Зале Отца и преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256-рицу человека 190-го Изначального Проявления каждому из нас, синтезу нас или Изначальности. И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 14-ричную синтез-256-рицу 14 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею в Зале Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезтело Логоса. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтелом Логоса. И возжигаемся цельно 14-ю Синтезтелами 14-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом 14-ричным Синтезтелом и проживаем мощь и состоятельность 14-ричного Синтезтела внутри вас. 

И проживайте, заодно, как Синтезтело развёртывается в Зале Отца. Ищите какое-то проживание, даже на физике, чтоб вы чётко могли понять: вот – это Синтезтело, так оно проживается, и этим оно отличается от части, от 256-рицы и от других стяжаний. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им. (Пауза).

Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаемся ею. (Длительная пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за наше допущение на этот Синтез, за помощь и поддержку каждого из нас на данном Синтезе. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал, развёртываемся пред Владыками. Благодарим Владык за помощь каждого из нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез и просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь взять каждого из нас на подготовку месячную данным 14-м Синтезом, и в целом, 14-ю Синтезами вместе. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развёртывая Ядро 14-го Синтеза. Физически развёртывая 256-рицу 14-го Цельного Синтеза, и Синтез 256-рицу 14-ти Синтезов в целом. Физически развёртываем Синтезтело Логоса в теле, развёртывая 14-ричное Синтезтело 14-ти Синтезов в целом. Развёртываем физически стандарт 14-го Цельного Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами. Физически развёртываем Интеллект Человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас нами. 
Физически развёртываемся Синтезом Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь в физическом теле 14-ю Ядрами 14-ти Синтезов, мы возжигаемся и преображаемся цельностью 14-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, максимально её эманируя. (Пауза).

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая собою цельность 14-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем телом. Проживая ответный Огонь от ИДИВО. 
Эманируем в Подразделение ИДИВО 177й Изначальности Хакасия. 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас, развёртывая цельность 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИДИВО каждого, преображая условия жизни каждого из нас, служения, бытия этим. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

На этом 14-й Цельный Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До следующего 15-го, я надеюсь. 
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