8 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  «256ный Синтез Изначально Вышестоящего Отца», 27-28 июня 2015 г,  Подразделение Пламя Отца 145 Изначальности, Киев, Логос Синтеза ИДИВО Оринник Екатерина

ПРАКТИКА 1. Стяжание формы Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми оболочек ИДИВО 
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум и возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся синтезом всеми семи или пройденных ранее Синтезов, включаясь в максимальный потенциал возожжённости каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 
И по огню Владык переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-го Метагалактического Проявления и становимся в Зале перед Владыками на 4032-м вышестоящем присутствии, оформляясь Тонким, Огненным или Изначальным телом каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать огонь, условия, синтез и системы на каждом из нас в оформлении формы Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Огонь и Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаем форму, как одежду, огненно-субъядерно-огнеобразно, оформляясь одеждой, чётко соорганизуя Огненное тело пред Владыкой каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельное Ядро Синтеза, прося зафиксировать Ядро формы Ипостаси каждому из нас. И фиксируем Ядро через точку Хум в центре груди, чуть ниже точки Хум. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Огонь оболочки формы каждому из нас. И стяжая Цельный Синтез, просим Владык оформить оболочку формы Ипостаси в нас и нами и развернуть как сферу вокруг тела, одномоментно, и огненно, и в нас здесь, физически, каждому из нас. 

Далее, глубже синтезируясь с Владыкой и Владычицей, стяжая Цельный Синтез, развертываем Столп, прося соорганизовать Дух каждого из нас столпно, принятием Огня у Владык и Отца ипостасно каждому из нас. И развертываем по телу Столп формы в каждом из нас.

Эта как бы цилиндрическая форма чётко фиксируется по физическому телу.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез, прося развернуть Нить Синтеза или Огненную Нить Столпа (тут уже – от личной подготовки и способностей вместить более высокую концентрацию), развёртываем Огненную Нить или Нить Синтеза от Северного к Южному полюсу через все тело. Фиксируем устойчивость формы Ядром, Столпом, Нитью и Сферой и стяжаем у Владык Цельный Синтез Цельной формы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И формируясь, преображаясь, соорганизовываемся этим.

Ещё глубже, проникаясь Огнём и Синтезом Владык восьмым ракурсом явления и выражения Синтеза Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, насыщая оболочку формы, заполняя и доводя до однородного состояния сферы форму каждого из нас. 

А теперь попроживайте другую плотность, другую концентрацию формы на вас, при этом огненное тело остаётся, одежда как элемент формы остаётся, форма усиливается ядром, столпом, нитью и сферой. 
Ваша задача: в такой концентрации формы тренироваться, выходя к Владыке и Владычице. 

Теперь возжигаясь цельно формой Ипостаси 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез, системы, пламенность каждого из нас на преображение ИДИВО каждого в нас и нами развёрткой 8-ми потенциальных оболочек Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и расширить потенциал жизни каждого из нас на 8-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 

Вспомните, Отец является, выражается 4-ным ракурсом, 8-чным, 16-ричным, 32-ричным, 256-ричным и сейчас наша задача – войти в полноту 8-ричного выражения с точки зрения 8-го Синтеза. Форма концентрирует условия и возможности.

И мы проникаясь глубже огнём и синтезом Владык, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. 
Возжигаемся Его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Становимся в Зале перед Отцом. Оформляемся в форму Ипостаси 8-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИДИВО каждого, осознанно, сознательно включая условия потенциализации жизни 8-рично в нас и нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Ядро Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ядро и Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Неизреченного; 

стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Владыки; 

стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Адепта; 

синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального;
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального; 

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Проявленного; 

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики; 

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждому из нас, 
фиксируя ядерно 8-рицу огня и синтеза жизни Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь правом Образа и подобия явления Отца в нас и нами.

Для того, чтобы Отец расширил вам потенциал жизни в 8-мь раз, станьте достойно пред Отцом по Образу и подобию, в том числе преодолевая свои рабские установки, достоинство быть совершенным пред Отцом на данный момент в меру своих совершенств. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 8-ми видов явления условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в каждом из нас 8-м оболочек ИДИВО каждого из нас, прося расширить сферу жизни и жизненности каждого из нас, усиляя и расширяя в 8 раз. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь пакетов Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать в каждом из нас условия восхождения и роста в каждом из нас как Человек Планеты, как Человек Метагалактики, как Человек Проявления, как Человек Изначальности, как Адепт, как Владыка, как Неизреченный и как Отец, как перспективу развития и потенциала жизни и служения в каждом из нас. 

И развёртывая Субъядерный Синтез по оболочкам, заполняя сферу ИДИВО каждого с 8-ю оболочками, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь всем стяжённым и возожжённым ИДИВО каждого, прося перевести жизнь, условия и возможности каждого из нас из 7-ричного планового развития Планеты на условия жизни и восхождения 8-рицей проявлено-присутственной жизни 8-м Метагалактическим Проявлением каждым из нас, в том числе, завершая привязки, завязки, пути восхождения духом 7-ми плановости. И просим переключить каждого из нас на свободу явления жизни Отцом и Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца новыми условиями бытия на Планете Земля, то есть метагалактическими условиями, но планетарно. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и развертываем форму Ипостаси. Теперь чётко фиксируя физически Столп, Огненную Нить, Ядро, Сферу, с уже насыщенной средой огня 8-го Синтеза. 
И развертывая физически 8-м оболочек ИДИВО каждого, с потенциализацией и усилением условий, возможностей и перспектив каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И мы эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО Пламя Отца145 Изначальности, Киев, по территории, в Подразделения ИДИВО всех присутствующих, и ещё раз в сферу ИДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь. 
Файл Практика 1 (01:20 - 25:16)
Набор: Ипостась 8 Синтеза, Логвенок Наталья,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 2. Стяжание восьмой части ИДИВО Человека Планеты
Комментарии перед практикой:

Мы с вами сейчас стяжаем сначала часть, а потом углубим её строение. Вот встали, затем её нужно оформить. Вот, смотрите, ИДИВО Человека Планеты оформляет в первую очередь у каждого из вас ваш лучший опыт, знания вашей Души, вашего Сердца, вашего Разума, вашего Синтезобраза, вашего характера, то есть лучший опыт усиляется, если у вас наработана матрица профессионала, эта матрица вместе с вами может добавляться, она может усиляться, она может перестраиваться, но если ты хоть раз стал профессионалом, это с тобою на всю жизнь. Это как на велосипеде, если научился один раз кататься – эта запись информации у тебя остаётся, научился играть на фортепиано –  в следующей жизни, маленький ребёнок, а ему это интересно, у него легко это получается. Научился танцевать – легко и быстро получается.
Эталонные, качественные, эффективные матрицы у вас усиляются, дооформляются, а неээфективный опыт – перестраивается. Отец нас потенциализирует, а вы уже лично, между Синтезами, завтра будете доосмыслять: с какой ситуацией поработать, какую преодолеть, какую новую матрицу сложить для того, чтобы ситуация преобразилась.

Практика. Действуем.
Концентрируемся взгляд в центре груди в точке Хум.
Возжигаясь всем огнём и всем синтезом каждого из нас, возжигаясь лучшими записями огня, духа, света и энергии, возжигая лучший опыт синтеза, воли, мудрости и любви в каждом из нас.

И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в Зал Изначальных Владык на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления и оформляясь в Зале пред Владыками в форму: одежда, ядро, столп, огненная нить и сфера.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить восьмую часть, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, в каждом из нас в соорганизации лучшего опыта в нас и нами, входя в условия аматичности и сиаматичности жизни восьмой частью в каждом из нас.
И возжигаясь огнём, условиями, синтезом и системами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Возжигаемся Его огнём, огнём Отца. Владыки поддерживают огнём нас.

И в синтезе с Отцом мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, становясь в Зале пред Отцом, чётко оформляясь в форму.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на оформление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначальности в центр грудной клетки каждого из нас, как прямую фиксацию огня из Начал и условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и оформить 256 оболочек Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты в каждом из нас в соорганизации условий жизни 256-рицей частей в нас и нами. И развёртываем вокруг Ядра, вокруг Огненного тела каждого из нас 256 оболочек, где каждая оболочка фиксирует условия жизни каждой части и соорганизовывает условия жизни между частями.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Субъядерного Синтеза,  насыщая субъядерно оболочки Дома каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальное тело в центре Дома, сферы ИДИВО Человека Планеты каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарты, Законы, Методы и Правила жизни и бытия условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Стандарты, Законы, Методы и Правила аматичности жизни в нас и нами, просим переключить каждого из нас на гибкость перестройки матричных связей, согласно эволюционному росту и Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарты, Законы, Методы и Правила сиаматичности жизни в сложении и синтезировании новых условий, новых качеств, новых возможностей синтезом Аматического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И насыщаясь, заполняя оболочки, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 метагалактических огня 64-х сфер ИДИВО каждого Человека Планеты Земля и, оформляя, заполняем 64-ре сферы в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аматики каждому из нас, входя в процесс созидательности аматическими принципами Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.

И возжигаясь, преображаясь, насыщаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь в физическое присутствие, фиксируем чётко Ядро Изначальности в центре груди, 256 оболочек и внутри 64-ре сферы огня вокруг тела физического каждого из нас.

И эманируя, мы выходим из практики, чётко эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения Пламя Отца ИДИВО 145 Изначальности, Киев, в сферы Подразделений ИДИВО всех участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого вокруг каждого физически.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 1_2 (79:59 - 95:32)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 3. Стяжание Аматической Розы Сердца


Концентрируем взгляд в центр груди в точке Хум.

Возжигаясь частью ИДИВО Человека Планеты, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём.

И в их огне переходим в Зал Изначальных Владык на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, оформляемся в Зале пред Владыками в форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез, системы, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на развёртывание Розы Аматического Сердца и Пламени Аматического Разума каждым из нас, входя в полноту и цельность явления 8-й части в каждом из нас.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Огнём Отца переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. Становимся пред Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас полнотой Аматического тела в нас и нами. И развёртываемся сферой ИДИВО Человека Планеты, оболочками вокруг Изначального тела каждого из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-ре Ядра Огня, стяжаем 1024-ре Ядра Огня Метагалактики каждому из нас, прося развернуть Розу Аматического Сердца каждого из нас. 

Стяжаем Ядро Аматического Сердца, стяжаем в Хум и разворачиваем под стопами Ядро. Становимся босыми ногами на Зерцало Ядра Аматической Розы и стяжаем 64-ре Огня по краям Зерцала Аматической Розы, фиксируясь в основании Изначального тела каждого из нас. Возжигаем 1024-ре Огня Метагалактики каждому из нас и 1024-ре лепестка Аматической Розы развёртываются вокруг Изначального тела в каждом из нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разум Аматического тела каждому из нас. Разум фиксируется в голове. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Ядра Пламени Аматического Разума. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Печать условий аматичности жизни каждому из нас на Зерцало Розы Сердца. 

Сейчас Отец направляет Прямой Огонь и через Хум фиксирует на Зерцало. И теперь можете посмотреть на Зерцало под стопами. Смотрите, какую ситуацию, какие условия вам показали для работы, для преображения. То есть, мы можем видеть только то, к чему мы готовы в исполнении, в преображении, в завершении. Поэтому, на всё, что вы увидите, у вас есть силы – преодолеть, завершить, преобразить.

Кто не видит, есть мысли в голове. Головерсум расшифровывает либо видением, либо слышанием, либо оформлением мысли.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим огонь у Отца, либо на усиление, либо на преображение данной ситуации. И впитывая огонь в Хум, фиксируем на Зерцало. 

Огонь автоматически притягивается к какому-то лепестку, усваивая, в зависимости от того, какой частью или каким выражением нужно продействовать, чтобы преодолеть данную ситуацию, этот лепесток передаёт, скажем,  распределяет огонь. Ну, допустим, ситуация душевная – и огонь направляется, автоматически, в душу, при этом часть огня идёт на чувствительность тела, чувствительность сердца, разума, то есть душевность разума, сердца и так далее, всем 256-ти частям, но акцент обязательно всегда идёт на одну какую-то часть.
С точки зрения Синтеза, вам показали, развернули ту ситуацию, которую можно преобразить и преодолеть с позиции 7-ми частей. Поэтому, не смотрите и не ищите высоко и далеко, нам даётся по способностям, по возможностям. То есть, ситуация либо душевная, либо ментальная, либо причинная, но можно у Отца попросить её усилить, преодолеть или завершить, просящему – даётся. 
Владыка говорит: «Достаточно».
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь процессуальности или процессуальной дееспособности Аматической Розы Сердца каждому из нас, развёртывая новый потенциал жизни огнём, аматичностью в каждую часть, развёртываясь Аматической Розой Сердца. И стяжаем у Отца 1024-ре огня в каждый лепесток Розы Сердца. 
Отец сейчас стопно направляет огонь, который потом сферически расходится по лепесткам, по оболочкам, по сферам, соорганизуя вашу внутреннюю готовность, внутренний потенциал, усиляя возможности и условия преображения каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь цельно 8-й частью ИДИВО Человека Планеты

И эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Пламени Отца ИДИВО 145 Изначальности, Киев, в сферу Подразделения ИДИВО участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 1_2 (135:53 - 153:25)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 4. Стяжание Стандартов Практики Синтеза. 

Тренинг с огнеобразами ситуаций в сфере ИДИВО каждого 


Возжигаемся всем огнём каждого из нас.


А теперь осознанно проживайте этот эффект, когда сначала в центре груди в точке Хум Изначальное Ядро возжигается, и этим импульсом в ядрах клеток всего тела активируются записи огня.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём на наш активированный огонь. 

Куда мысль – туда и огонь, туда и энергия, когда мы мысленно, даже произнося имя Владыки, почему было важно имя Учителя? Даже имя Владыки произнося, мы вызывали его эманации на себя.

Владыка Кут Хуми в ответ направляет огонь каждому из нас, физически проживая, на то он и Владыка, что у Учителя всегда более высокая компетенция, более высокий заряд и мощь, соответственно, Владыка нас наделяет большим потенциалом, усиляя потенциал каждого из нас.

И теперь по огню Владыки переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся в Зале пред Владыками, возжигаясь формой Ипостасей Синтеза 8-м Синтезом. Оформляем Столп, огненную Нить, Ядро в центре груди, одежду, возжигаемся сферой ИДИВО каждого.
Попробуйте увидеть, поощущать оболочку 8-й части, вчера стяжённой. Прозрачная, слегка с каким-то оттенком, больше золотистым, как огненный шар – такой образ. Вы смотрите, как вы это видите. Достаточно просторная вокруг тела, прилегая неплотно, телу достаточно свободно в сфере. Сфера концентрирует наши эманации.

Когда мы стоим огненным телом пред Владыками, можете поощущать плотность среды вокруг вас. Такое ощущение, когда в воде стоишь, идёшь – плотная среда, может, менее жёсткая. Владыка специально активирует эманации каждого из нас, чтобы мы прожили вот эту среду вокруг каждого из нас и учились проживать физически, насколько среда заполнена. Просто сфера Дома срабатывает и как концентратор условия и как защита, в том числе, срабатывает как защитная сфера, в том числе от нехороших взглядов других, который о тебе подумал или посмотрел мощью своей некорректной  - сфера защищает тебя, не пропуская эти эманации. Сфера работает как защита, в том числе.

Ну, и понятно, плотность этой сферы мы можем заполнять разными эманациями и состояниями, которые нам необходимы: необходимо тело зарядить или взбодрить – эманации Воли или эманации Духа на уровне ощущений или проживаний всем телом.
А теперь синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь, возжигаясь их огнём, глубже проникаясь их огнём, переводим взгляд на сферу Владыки и Владычицы, где Владыка и Владычица концентрируют сферу Синтеза на нашу группу.

Сфера не вокруг их тел, а сфера по всему залу, то есть Зал, в математике называется – «круг, вписанный в квадрат». Прямоугольная комната, внутри вписан круг – Сфера Владык, которые специально концентрируют сферу, чтобы мы увидели. Наша задача – увидеть, прожить.

Проживайте состояние в Зале Владык. Сейчас в Зале концентрируемся на Огонь 8-го Синтеза. 
Огни разных Синтезов отличаются по проживанию. Это тоже одна из тренировок, когда мы выходим к Владыке Кут Хуми разных проявлений или разных присутствий, чтобы прожить огонь разных видов Синтеза. Для чего это надо? Бывает Владыка спонтанно, в какой-то работе включает огонь, у вас в точке Хум загорелось, вы почувствовали, что огонь идёт, чтобы суметь расшифровать, какой огонь Владыка направляет, какой синтез.

А теперь внутренним усилием, мыслью мы сопрягаем свою оболочку ИДИВО каждого с оболочкой Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, то есть сонастраиваясь и взаимопроникаясь.

А вот теперь интересный эффект, когда мы концентрировали взгляд только на свою сферу, она казалась очень плотной, а вокруг более разряженное пространство, а теперь, когда мы переключились на сферу Владык Кут Хуми и Фаинь, то прожили эту разницу – она ещё более плотная. Ну, и оболочка Дома работает таким образом, что она физически позволяет, когда мы выходим на присутствия или в Зал к Отцу, в Зал к Владыкам, она помогает нам, защищая от прямого огня Владыки или Отца, чтобы мы не растворились, не сожглись.
Когда мы стяжаем у Отца, у Владыки огонь и синтез, разворачивая его здесь на физике, оболочка помогает его здесь удерживать и на физике оболочка ИДИВО каждого более плотная, по сравнению с окружающей реальностью. Это то, о чём мы говорили вчера – избирательная пропускная способность. Там мы выходим и впитываем более высокий огонь, более высокий заряд, чем есть у нас, и оболочка это пропускает, а здесь, наоборот, оболочка удерживает этот заряд, позволяет сохранять мощь, потенциал, заряженность, насыщенность.
Вот в такой сонастройке оболочками можно даже просто выходить в Зал, чтобы прожить  среду 8-го Синтеза. Если вам не хватает Любви, вы синтезируйтесь с Владыками Филипп Марина, которые занимаются Изначальной Любовью (Цельной Любовью, - прим. ред.), её фиксируют и ею обучают. Выходите в Зал к ним и насыщайтесь внешне, и в Хум – это внутренне идёт, когда мы напрямую, Хум в Хум, стяжаем у Владык огонь, а ещё можно внешне, когда ты внешне телом проживаешь. Это тоже полезная тренировка. Когда срабатывает внешняя среда – нам проще включиться в естество каких-то процессов. Вот, сейчас наша задача внешне научиться проживать, видеть, сонастраиваться и впитывать из условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца условия каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы в точку Хум стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Практики Синтеза как процесс синтезирования новых частей, систем, аппаратов, условий, возможностей каждому из нас. 

И вмещая ядерно, пристраиваясь телом, и впитываем запись огня в клеточки физического тела как способность, возможность синтезироваться Отцом и синтезировать условия своей жизни как обучение Практике Синтеза каждым из нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Стандарты Практики Синтеза каждому из нас, стяжаем Законы Практики Синтеза, стяжаем Методы Практики Синтеза и Правила Практики Синтеза в нас и нами глубиной вхождения и явления 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, проникаясь этим, мы цельно стяжаем синтез Эталонной Практики Синтеза каждым из нас.

Когда мы говорим синтез Практики Синтеза – это не тавтология, а вы увидьте, что есть Синтез как материал для созидания, а есть синтез – как метод синтезирования, когда из двух начал формируется нечто новое. И мы вначале стяжаем субстанцию, как запись информации как синтезировать, как метод даже созидания. Хорошо!

А теперь метод как элемент тренинга – переключите снова взгляд на ИДИВО каждого, сферу, оболочку вокруг каждого из нас. И вот, сейчас огнём Владыка усиляет вокруг каждого из нас набор огнеобразов. Дом – это не пустая субстанция, оболочка внутри заполнена, это состояние сферы, и в сфере можно увидеть сгустки огня. Помните, там можно увидеть частицы, молекулы, элементы, искры, точки, в зависимости от того качества огня, который оформлен в огнеобраз.

В физике есть понятие «бульон, из которого зародилась жизнь», вот, вокруг вас что-то такое, типа бульона, в котором плавают разные огнеобразы, которые концентрируют какую-то запись тех условий, в которых вы живёте.

И теперь, напротив глаз каждого из нас зависает один огнеобраз. Это может быть небольшой сгусток, тут размер не имеет значения. И мы просим у Владык огонь на расшифровку условия, которое необходимо в данный момент осознать, проработать, то условие, которое готово сложить вам определённые ситуации по жизни. То есть, вам показывают тот огнеобраз, который достаточно насыщен и мощен для того, чтобы развернуть какие-то условия жизни или уже разворачивает. То есть, есть у вас уже какая-то ситуация и она записана в этом огнеобразе, как некая суть, как некая идея – для чего эта ситуация, зачем. 

Владыка направляет вам огонь, а вы этим огнём просите расшифровать и увидеть. Впитывайте этот огнеобраз в Хум. Возжигайтесь огнём Владыки. Вокруг вас разворачивается голограмма ситуаций, условий, которые уже либо сложились, либо ещё простраиваются, и вы вокруг себя, голограмно, разворачиваете эту ситуацию.

Напоминаю, каждому даётся ситуация, которую вы способны на данный момент либо преобразить, либо предотвратить. Не берите какие-то сложные ситуации. Владыка вам сам направил огнеобраз ситуации, с которой вы сможете разобраться по вашей подготовке. И вокруг вас развёртывается и вы можете видеть или картинка, или как мысль, или как образ, некие условия. Кто ничего не видит – пробуйте воображать, помните, воображение – путь к высшим мирам. Появляется воображение – ваш образ, тот первый образ, который приходит к вам в голову.

А теперь пробуйте проживать, комфортно вам или не комфортно? Эта ситуация для какой из ваших частей? Помните, каждая ваша ситуация для развития какого-то вашего качества какой-то части. Спрашиваем у Владыки, опять же первая мысль в голове. Учимся расшифровывать огонь от Владыки. Пробуйте максимально открыться и не мыслить стандартными фразами, как вы придумали, а реально прожить, услышать взгляд Владыки.
Ну, допустим, нет любви по жизни. Почему нет? Мы считаем, любви нет, потому что мозгов нет, нет ума на выражение любви, а на самом деле – нет, например, достоинства, или не хватает лёгкости, открытости… Помните, самое важное увидеть этот образ ситуации по сути, что необходимо сделать, суть для какой части, для какого качества, увидеть цельный образ ситуации. 
В этом сложные семейные ситуации, когда там наследство не поделили, кто-то не то сказал, а на самом деле – не хватает какого-то качества, сострадания, допустим. Не знаю, каждый смотрите сами, у каждого своё проживание, своя ситуация. 

Если вы смогли увидеть эту ситуацию по сути, вы просите этот огнеобраз усилить или пережечь. Так как мы этот огнеобраз впитали в Хум, мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза просим либо усилить огнеобраз, либо преобразить матрицу этой ситуации, либо усилить матрицу этой ситуации. И через Хум, через этот огнеобраз, вы опять же в эту голограмму, направляете Огонь Владыки Кут Хуми и всё, что не соответствует Огню Изначально Вышестоящего Отца – перестраивается. 

Здесь включается такой процесс: текучесть матричных связей. Мы привыкли видеть, что матричная связь это нечто жёсткое, структура, как железо-бетонная, а наша задача, чтобы матрицы каждого из нас были текучими: какое-то условие поменялось, дополнительный огонь стяжали, поменяли и матрица перестроилась по новой нашей сути, по новому какому-то образу, по новой идее. Чтобы это не ломалось жизнью, а было такое перетекание огня из одного ядра в другое, но в другой какой-то конфигурации, в другой форме складывается новая матрица.
Эманируем огонь, насыщаем матрицу и смотрим, как ситуация вокруг нас меняется, преображается или усиляется, вплоть до крайних каких-то вариантов: ситуация полностью пережглась, такое тоже может быть, то есть огонь из огнеобраза распаялся и отэманировался как опыт по всем частям, либо, наоборот, усилился и вы увидели цельную картину восприятия ситуации – для чего, почему, зачем. 

И в этот момент идёт компактификация огня и этот огнеобраз уходит в точку огня сгустком, в ядра ваших частей, в ядра ваших клеток, как лучший ваш опыт, компактифицированный, записанный в вас.
Владыка говорит: «Кто вообще ничего не видит, у вас не хватает образов по жизни». Самое простое – больше читайте, больше общайтесь, это уже разработка вашего Синтезобраза и вашего мышления. Если не возникает даже мысли – читайте правильные книги, общайтесь с правильными людьми, насыщайтесь образами, тогда вам будет проще увидеть. Это как один вариантов разработки видения.

Ситуация завершается. Голограмма назад сворачивается в точку.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления на 4096-е вышестоящее присутствие, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандартов Практики Синтеза, вмещая, возжигаясь, преображаемся им. 

Стяжаем Синтез Законов Практики Синтеза, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Методов Практики Синтеза и стяжаем Синтез Правил Практики Синтеза в каждом из нас, прося обучения и развёртку условий созидательности Практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас сотворчеством с Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Честь явления Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца допущением к применению сотворчеством Практикой Синтеза в нас и нами. И возжигаясь, преображаясь, насыщаемся этим синтезом, возможностями, потенциалом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем масштаб синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя, вмещая синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО Человека Планеты каждого из нас. 

И вмещаем элемент огня, элемент синтеза Прямого Огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямое созидание условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Человека Новой эпохи, как Человека Метагалактики эпохой Отца, эпохой Творцов, эпохой Огня.

И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИДИВО Пламени Отца 145 Изначальности, Киев, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 1_4 (00:00 - 37:29)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 5. Стяжание Эталонной 256-рицы Человека Метагалактики

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём и всем синтезом в каждом из нас.


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 

Проникаясь их огнём физически, переходим в Зал Изначальных Владык Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь на 4032-е вышестоящее присутствие. Становимся в Зале пред Владыками, оформляясь и возжигаясь формой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 8-го Синтеза в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, огонь, условия, синтез, системы на стяжание Эталонных 256-ти частей Человека Метагалактики. Возжигаемся условиями, возжигаемся синтезом и огнём.

В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, возжигаемся Его огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления и становимся в Зале пред Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас новыми Основами Стандартов Человека 6-й расы, Человека Метагалактики на Планете Земля. 

Проникаясь синтезом, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначальности Эталонной 256-рицы частей Человека в каждом из нас.

Вмещая и фиксируя в Огненное тело каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256-рицу частей Эталонного явления Человека Метагалактики в каждом из нас и зафиксировать записями огня эталонность Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь 256-ю Синтезами, углубляясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Части Человека, стяжая 32 Синтеза, прося оформить и развернуть 32 части от Образа Отца Человека до Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности в каждом из нас. И возжигаясь этим в каждом из нас, Отец оформляет 32 части в каждом из нас.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза 32-х Частей, прося оформить и развернуть 32 Части 32-х Синтезтел каждому из нас. И возжигаясь, оформляем 32 части от Синтезтела Человека Планеты до ИДИВО Синтезтела Отца, и фиксируем синтезтелесность 32-х частей в каждом из нас, насыщаясь, заполняясь, углубляясь этим огнём и синтезом в нас и нами.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза 32-х Частей Ипостасности в каждом из нас. И возжигаясь этим, разворачиваем 32 части от Ипостаси Планеты до Ипостаси Условий в нас и нами, развёртывая эталонность Ипостасности Отцу в каждом из нас.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза 32-х Частей Посвящений и 32-х Частей Статусов в синтезе статусной и посвятительской деятельности в каждом из нас и стяжаем 32 статус-части: от статус- части Человек Планеты до статус-части Отец. И возжигаясь, развёртываясь, насыщаясь, преображаемся ими.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов 128-ми мерностных частей огненно-синапсическими связями в синтезе всего накопленного и стяжённого синтеза в каждом из нас. И просим оформить и развернуть 128 мерностных частей, эталонно, телесно в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез цельности 256-рицы присутственно-проявленного явления 8-м Проявлением, Метагалактики в каждом из нас. И просим зафиксировать это эталонно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Чётко становясь пред Владыками каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез проекта программы стяжания 256-риц по присутствиям Метагалактики ФА с развёрткой их новых условий жизни метагалактически в нас и нами.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело в данный зал, фиксируя эталонно 256-рицу физически, телесно в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца 145 Изначальности, Киев, в Подразделения Домов участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 1_5(35:35 - 50:17)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 6. Стяжание 4-х Мировых тел.

Тренинг в здании на 512-м присутствии Метагалактики ФА


Мы концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём и всем синтезом каждого из нас.


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления.

Возжигаемся их огнём, переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее присутствие. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, глубже возжигаясь формой, оформляясь пред Владыками, не теряя чёткости, устойчивости и организованности, становимся пред Владыками.
Хум в Хум стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь и условия, синтез, системы на цельность восприятия миров, 4-рицы миров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, входя в новое восприятие Метагалактического мира в каждом из нас.

И возжигаясь, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления.

И становясь в Зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на глубину и оформленность 4-х мировых тел в нас и нами Прямым Синтезом и Огнём Метагалактики 8-го Проявления в каждом из нас, и синтезом этих возможностей переключить на жизнь Метагалактикой, оформляя мировое восприятие в нас и нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Огня 64-х присутствий Метагалактики ФА в каждом из нас, прося развернуть Физический мир в синтезе 64-х присутствий в нас и нами. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Физическое тело в синтезе 64-х присутствий каждому из нас и просим преобразить физичность каждого из нас 64-хприсутственно, огненно, метагалактически.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Огней 128-ми присутствий Тонкого мира в синтезе Физического и Тонкого. И проникаясь, развёртывая Тонкий мир огнём присутствий в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкое тело метагалактически в нас и нами.
Далее, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Огня 192-х присутствий Метагалактики ФА в синтезе Физического, Тонкого и Огненного миров. И проникаясь огнями присутствий, развёртываем полноту Огненного мира 192-хприсутственно, огненно, метагалактически.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Огней 256-ти присутствий Метагалактики ФА в синтезе Физического, Тонкого, Огненного и Изначального миров каждого из нас. И проникаясь, насыщаясь, развёртываясь огнём 256-ти присутствий, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальное тело. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактического мира каждым из нас в синтезе 4-х миров и 16-ти эволюций эволюционным путём и ракурсом восхождения, преображения каждым из нас.
И развёртываясь цельно мирово метагалактически, где вот эти все огни, мерности, восприятия соорганизуются, сонастраиваются и мы видим в цельности ту материю Метагалактики, которая оформляется, разворачивается и фиксируется на планету, которая мерой нашей подготовки, восприятий, сознательности постепенно будет включаться. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Зал к Владыкам в Управление Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Владыками в синтезе 4-х мировых тел.

Мы привыкли выходить одним – или Тонким или Огненным, а сейчас в синтезе Тонкого попробуйте попроживать тонкость проживания тела. Почему? Потому что мы привыкли переходить  - сначала у нас в любом случае срабатывает Тонкое тело, как когда-то Душа переходила на планы. Поэтому в любом варианте, когда мы выходим к Владыке, сначала у нас оформляется тонкость восприятия, потом мы начинаем пристраиваться к среде огня зала и у нас начинает вырисовываться или оформляться Огненное тело. Даже идёт поэтапный процесс уплотнения, когда мы вначале появляемся эфемерно, появляемся некой сферой, шариком, оболочкой, постепенно пристраиваясь, заполняясь огнём.

Станьте чётко Огненным телом, ноги тоже. У некоторых тело оформилось, Огненное, а ноги – Тонкого тела. Огненное тело по сравнению с Тонким, проживается как более плотное, более насыщенное. Они различаются даже по цветам: Тонкое тело более светлое, серовато-белое, в серебристых оттенках, то Огненное тело более жёлтого оттенка, насыщенное, плотное.
А теперь попробуйте переключиться на Изначальное тело. Возжигаемся Изначальным телом каждого из нас. Интересный эффект, оно может видеться по-разному, но сейчас Владыка включил ракурс взгляда как раз больше по-человечески: оформляется одежда, вырисовываются какие-то нюансы одежды, цвет лица.

Владыка говорит: «Что вверху – то и внизу». Когда мы входим глубоко в проживание Изначальности, мы видим Владык так же физично, как и здесь друг друга. То Изначальное тело похоже максимально, вот так по внешнему восприятию напоминает физическое, по внутренней заполненности, по внутреннему содержанию – субъядерный синтез или близко к этому. Когда это не просто ядра, которые эманируют огонь, а идёт постоянное бурление, постоянная ротация огнеобразов, субъядерное движение, которое движется на такой скорости, что смазываются эти вихри и в движении это такая текучая материя получается, когда ты видишь тело статичным, но в теле идёт постоянное движение частиц, огнеобразов.
Владыка говорит: «Движение как эманация, когда каждая клеточка вспыхивает и идёт течение огня, и это можно увидеть». 

Это такой внешний и внутренний взгляд на Изначальное тело.

А теперь огнём Владыки переходим в личное здание каждого на 512-е присутствие Метагалактики ФА. И оформляемся, становимся в цельности 4-х мировых тел, так называемым, Метагалактическим мировым телом. Переключаемся, не зацикливаемся на восприятии себя, переключаем взгляд на здание.

И пока вы в этой заряженности, в этой активации ваших внутренних состояний, в активации стенок Дома, мы стоим в кабинете на 4-м этаже и начинаем влиять на среду здания, на среду Дома своими эманациями.
Теперь Владыка включает следующий тренинг, и мы смотрим, просим Владыку показать наш внутренний потенциал, наши внутренние возможности, которые глубинно сейчас Изначальным телом, изначальной субъядерностью вскрылись, сактивировались, просим показать те условия, которые вокруг нас вертятся нашими эманациями, как наш перспективный рост, как наши перспективные возможности. 

Увидьте, Изначальность глубоко нас всковырнула сейчас, наше Изначальное тело, и высвобождающийся огонь, дух, свет, энергия высвобождаются сейчас в виде огнеобразов, вихрей, сгустков, условий вокруг каждого из нас. Но так как в Изначальности нас раньше, грубо говоря, вообще не было, то нечем было увидеть этот потенциал. Сейчас Владыка, пользуясь случаем, нам показывает.

И теперь мы стоим в здании Дома, и смотрим на стены, вокруг или сферически или по стене как росписи условий вашей жизни, вашего потенциала, ваших возможностей.

Владыка говорит: «Больше сферично», - как Зале Владыки мы сопрягались со Сферой Владык по Залу, так и сфера вашего Дома среагировала на вас и оформляет огнеобразы у некоторых даже в виде записей текста, пошли какие-то огненные письмена по оболочке Дома.
Мы переключаем взгляд, просим помочь нам увидеть, прочитать или расшифровать голограмно, когда у вас в голове появляется или образ, или мысль о чётких перспективах вашего развития. Смотрите.

Не пытайтесь Изначальным телом смотреть глазами, не напрягайте глаза. Старайтесь проживать, ощущать, проживать образами, когда вы или увидели мысль или мысль пришла как мыслеобраз, оформленная мысль. Мыслеобраз вы можете видеть как процесс, картинку, а можно мыслеобраз видеть парой фраз.
Тут тоже бывают варианты, перспективы бывают не радужные и нам не нравятся, если у кого-то что-то такое есть и Изначальность вскрыла, сактивировала записи некачественные, несоответствующие вашему нынешнему уровню развития, поэтому стяжаем Огонь у Отца и просим пережечь, кому надо, но естественно, осознав, сложить условия естественно по-новому.

Владыка даёт следующую картинку, где вам показали какую-то следующую перспективу, как вашу возможность реализации. Владыка говорит: «Перспектива была достаточно длинная». Можно сказать, что большинству показали цель жизни, смысл жизни, что-то глобальное, которое изначально началами в нас записано, и эти начала всей жизнью должны были вскрыться, развернуться, реализоваться. Поэтому даже не у всех получилось увидеть, страшно, такой внутренний подсознательный страх, что сейчас увижу – и придётся исполнять. Убирайте внутренний страх, расслабьтесь.
И Владыка огнём развёртывает, помогает нам развернуть следующую голограмму: есть стратегия, стратегический путь на всю жизнь, а есть тактика, тактические задачи, которые необходимо исполнить для достижения более высокой цели. И вот, вокруг каждого из нас разворачивается следующая голограмма, картинка, условия – промежуточный этап.
Кому-то условно показали, что он должен стать президентом компании, он сразу испугался, подсознательный страх, закрылся, а сейчас показывают нам с чего начать, прежде чем стать президентом компании, сначала начни какую-то деятельность. Вам показывают перспективы ближайшего развития и те условия, которые вы уже сегодня можете начать для достижения цели в будущем. Это тоже может быть вполне какое-то слово, какая-то фраза. Кто не видит, пришла мысль в виде двух слов или письмена расшифровал – не мучайтесь, вы таким образом легче воспринимаете, каждому включают тот эффект восприятия, который вы наиболее сможете усвоить: кому-то мысль, кому-то фраза, кому-то словами, кому-то картинками, кому-то образами.
Важно, что вокруг каждого из нас максимально сгустились и выявляются те возможности, те перспективы, которые нам показывают.

И мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь и просим огонь и условия на обучение достижению данной цели, достижению данных возможностей соорганизацией условий жизни, восхождения, бытия каждого из нас в исполнении той изначальной задачи, которая поставлена перед каждым из нас.

И не смотрите, что у вас только 8-мь Синтезов, будьте просты как дети и войдёте в царствие небесное,  простота, увидели, легко осознали – углубляйте. Более того, осознание может прийти через месяц, через год, через два. Важно зафиксировать и ваш головерсум, ваше сознание зафиксирует, запечатлит эту картинку, в нужное время вскроется эта запись, потенциал, и вы его реализуете.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
Эти условия, которые нам сейчас выявили, показали, фиксируйте в вашем здании.
Намёк Владыки понятен, да? Чем чаще вы туда выходите, там обучаете, или хотя бы спите каждую ночь, Владыка говорит, тем быстрее вы насыщаетесь тем объёмом, теми условиями для достижения, для реализации этих условий, этих возможностей.

Владыка говорит: «Без фанатизма», - сутками там сидеть не надо. Достаточно ночной учёбы или тренировки 10-15 минут. Больше мы там физически теряемся, у нас нет той концентрации, чтобы мы там часами читали книжки. Кто говорит, что он там всю ночь читал книжку – враньё. Наша физика там не пристроена и долго держать концентрацию сложно.

Достаточно. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев, во все Подразделения участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 1_5(81:36 - 111:20)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 7. Итоговая Практика

Возжигаемся физически всем огнём, всем синтезом двух дней 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём.

Всё, оставьте предыдущую практику, все мысли, размышления, те цели и задачи, что вы увидели. Может прийти осознание через разные промежутки времени, поэтому, не зацикливайтесь. Вы увидели? Помните цель? Увидел – потом отпустил, потом условия постепенно складываются, чтобы ты в это встроился.

И мы глубже проникаясь огнём Владык, переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления и стоя в Зале пред Владыками, оформляемся в форму Ипостаси 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез, системы на Итоговую Практику 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 184 октилльона огней 256-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, присутственно-проявлено, каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, стяжаем Цельный Синтез 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Переходим в Зал Книг Синтеза ИДИВО. Становимся пред Владыками Управления Синтеза ИДИВО Кут Хуми и Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 8-го Синтеза каждому из нас.

Книга по огню притягивается, зависает пред вами. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в личный кабинет в здании каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём Книгу 8-го Синтеза на ваш личный стол. 

Кто был на 7-м Синтезе или Книгу предыдущих Синтезов берём и с Книгой возвращаемся в Зал Владыки Кут Хуми. Благодарим за восхождение, обучение и рост       7-м Синтезом или любым иным предыдущим.
И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в Зале пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы частей Человека Планеты метагалактически каждым из нас. И стяжаем 256 Субъядерных Синтезов, оформляя, синтезируя 256-рицу частей в нас и нами, 8-мипроявлено, 8-миприсутственно, проявлено-присутственно каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в цельности 256-рицу частей Изначального Человека Метагалактики каждому из нас, стяжаем 256 Синтезов Изначального Человека 184 Изначального Проявления перспективой роста проявлено каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 8-го Синтеза. И возжигаемся им. 

Стяжаем Ядро 8-ми Синтезов. Возжигаемся ими.

Стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Адепта каждому из нас. Возжигаемся им.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, возможности, восхождения, допущение каждого из нас.
Возвращаемся в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Становимся в Зале пред Владыками и благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за 8-й Цельный Синтез каждого из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, физически возжигаясь Ядром 8-го Синтеза в каждом из нас, Ядрами 8-ми Синтезов в каждом из нас, возжигаясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом 8-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь ИДИВО Человека Планеты, возжигаясь Синтезтелом Адепта в каждом из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИДИВО 145 Изначальности, Киев, в оболочки и сферы Подразделений Домов, участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого вокруг каждого из нас.

И эманируя, мы выходим из практики. Аминь.
Файл 1_5(113:36 - 122:20)
Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
