9 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  «Синтез Теофы Изначально Вышестоящего Отца», 25-26 июля 2015 г,  Подразделение Пламя Отца 145 Изначальности, Киев, Логос Синтеза ИДИВО Оринник Екатерина

ПРАКТИКА 1. Стяжание Теофы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаемся всем огнём, всем синтезом. 
Физически возжигаясь Ядрами всех пройденных Синтезов каждым из нас, возжигаясь синтезом частей в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 
И в их огне переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е изначальное присутствие 9-го Проявления. И оформляемся тонким, огненным или изначальным телом в синтезе их, пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть огонь и условия вхождения в Теофу новых условий бытия каждым из нас всей мощью каждого из нас. 

Не смотря на то, что часть ещё не оформлена, но с первых минут Синтеза Владыка Кут Хуми в нас активирует мощь наших частей для того, чтобы это оформилось в часть.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, встраиваясь в условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез формы Ведущего Ипостаси 9-го Цельного Синтеза каждому из нас. И оформляемся формой Ипостаси огнём и синтезом 9-го Синтеза каждым из нас и командно, цельно, оформляясь пред Владыкой и Владычицей всей подготовкой, компетенцией и возможностями каждого из нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Проявления. Возжигаясь Его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 9-типроявленно, становясь в Зале пред Отцом на 256-м изначальном присутствии 9-го Проявления.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Теофы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом огня, условий, потенциала и возможностей каждого из нас в вечности развития и роста каждым из нас.

И возжигаясь синтезом частей пред Отцом, развёртывая собою синтез 9-тирично, развёртывая восемь 256-риц каждого из нас, стяжённых предыдущими Синтезами, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою всем совершенством на данный момент каждого из нас пред Отцом, вспоминая закон, что каждый из нас совершенен пред Отцом на данный момент своего развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть постоянное течение огня, течение синтеза, условий и эманаций каждого из нас, оформляя Теофу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Домом ИДИВО каждого.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Теофы Метагалактики, возжигаясь огнём Метагалактики в каждом из нас.

И вокруг каждого из нас развёртывается вихрь огня, поддерживающий метагалактичность условий и среду огня Метагалактики в ИДИВО каждого.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Проявленной Теофы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим развернуть в ИДИВО каждого Огонь Теофы и теофичность развёртки огня Проявлений в каждом из нас, развёртывая среду, путь и условия проявленного роста и развития  каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначальности, прося развернуть Огонь Изначальности той среды Жизни Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначально Вышестоящего Отца, как прямое явление, прямую фиксацию Отца каждому из нас. И развёртываем 4-й вихрь огня вокруг каждого из нас, усиляя, насыщая и активируя верчение огня вокруг каждого из нас.
И возжигаясь синтезом 4-х Теоф, синтезом 4-х Синтезов: Метагалактики, Проявления, Изначальности и Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4-ричностью возможностей теофического роста, движения, преображения и восхождения, просим силой Теофы преобразить всё, что в Воле Отца развёрнуто теофически нами, лично и индивидуально в духе, в свете, в энергии, в огне, и не соответствует чистоте, закону, стандарту Отца, и перевести теофическое явление планетарного восхождения каждого из нас на 4-ричность Теофы Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, командно.

И преображаясь Мощью Теофы Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить любые теофические действия, движения и эманации, мешающие росту и восхождению, теофы движения по инерции, тянущиеся за нами.
Мы сами ничего не пережигаем, мы просим Отца, всё, что в Воле Отца аннигилировать.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 9-го Проявления. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, физически развёртывая всё стяжённое и возожжённое теофически в каждом из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев, и в сферу ИДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Файл 9_1_1  (1:36 - 1:54)
Набор: Ипостась 9 Синтеза Логвинок Наталья,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 2. Стяжание ФА
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 

И в их огне переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, так как ФА стяжается в Метагалактике, мы переходим на 4032-е Метагалактическое присутствие. Становимся в Зале пред Владыками, возжигаясь формой Ипостаси 9-го Цельного Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  на явление Огня ФА устойчивостью эманаций Метагалактики ФА в каждом из нас и поддержание самоорганизуемой системой Метагалактики в каждом из нас, так называемой личной системой самоорганизации. 
По аналогии, что микроксом - что макрокосм, как в Метагалактике есть саморегулируемая система, так и в каждом из нас. Она фиксируется Домом и той Теофой, которая раскручивается в Доме, автоматически срабатывая на наши эманации, развёртывая среду жизни и бытия каждого из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Возжигаемся Его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления.

Вспоминаем, где 1-е вышестоящее присутствие? Между присутствиями и вышестоящими присутствиями, между огнём и материей, где идёт развёртка всей физики Метагалактики, присутствий Метагалактики, а сверху проникает огонь Метагалактики, идёт синтез огня и материи.

Становимся в Зале пред Отцом, чётко оформляемся формой. И сонастраиваясь с условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, где на 1-м вышестоящем присутствии идёт центровка или точка Шуньяты саморегулируемой системы Метагалактики или так называемое Ядро Метагалактики, из которого разворачивается саморегулируемая система. То есть любая система имеет ядро как основу развёртки материи.
Проживите состояние огня в Зале Отца. Он может проживаться несколько давяще, плотно. Помните, переключите взгляд с себя, на взгляд Дома Отца. Вы когда концентрируетесь на своих ощущениях, вас Метагалактика передавливает. Когда вы переключаете взгляд на Дом Отца и видите Метагалактику как 8 Проявлений из 256-ти, вам проще переключить масштаб влияния Метагалактики на каждого из нас. Это не значит, что он маленький, это значит, что мы можем выдержать намного больше. Вспомните вопрос позиции наблюдателя или восприятия каждого из нас.
Переключайтесь. Отец направляет Огонь, возжигайтесь Огнём Отца, проникайтесь Огнём Отца. 
Если вы в Зале у Отца переключитесь, то вам по жизни будет проще переключаться. Вас условия жизни не будут передавливать, тогда вы сможете управлять условиями жизни.
Поменяйте позицию, позу своего Духа, когда «я - маленький, а на меня действует громанина». Мы встраиваемся, проникаемся, становимся частью Метагалактики и тогда мы видим, что такое 8-е Проявление из 256-ти. Это внутреннее состояние переключения, когда вы сможете больше открыться и вместить более качественный Огонь ФА.
А теперь глубже сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Стоя один на один пред Отцом, проникаясь Отцом Метагалактики, как управляющим, или созидающим, или сотворяющим материю Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ныряем в Хум Отца, как Шуньяту, как точку перехода из материи Метагалактики в огонь Метагалактики, переходя на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. 
И становясь в Зале пред Отцом, мы ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца уже на вышестоящем присутствии Метагалактики и стяжаем каждому из нас ФА, как форму огня, оформленным сгустком информации саморегулируемой системы Метагалактики каждому из нас. И вмещая, фиксируем постоянную устойчивость эманаций огня, оформленного сгустком ФА или элементом ФА каждому из нас.
Проживите полный шар в центре груди. Не важен размер, важна компактификация и плотность огня.

И возжигаясь Огнём ФА, каждый развёртывает эманации огня, сопрягаясь и усиляясь Теофой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в устойчивость, в адаптивность, в эффективность метагалактичности в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь и проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь физически огнём ФА в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь

Файл 9_1_1 (2:22 - 2:37) 

Набор: Ипостась 9 Синтеза Логвинок Наталья,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 3.  Стяжание Монады

Возжигаемся всем огнём и всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 

Переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на 192-е изначальное присутствие 9-го Проявления. Становясь в Зале пред Владыками, оформляясь в форму Ипостаси 9-го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, стяжая огонь, условия, синтез и системы на преображение Монады каждого из нас и фиксации проявленного роста монадически каждому из нас.  

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Проявления. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Проявления.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь в форму пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и перевести все основания и начала каждого из нас монадически проявленным развитием Монад каждого из нас, с перспективой роста, восхождения, преображения жизни и бытия фиксацией Монады в каждом из нас.

И разворачиваясь Монадой пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Основания Жизни в Монаду каждого из нас и оформляя Огонь в континиум Огня Жизни 9-го Проявления в каждом из нас. 
И этот континиум, как шар Огня Жизни, становится под стопами, под ногами, фиксируя основания и устойчивость жизни манадически каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 9-го Проявления, стяжаем 64 Ядра Огня, прося преобразить ядерно основания Монады с перспективами проявленного роста в каждом из нас. И в континиум Огня Жизни фиксируем 64-ре Ядра, возжигая 64 Пламени из Ядер Огня вокруг тела каждого из нас, прося выровнять, уравновесить и развернуть чёткость 64-х Пламён в Монаде каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 оболочек сфер Монады. И разворачиваем 256 сфер Монады вокруг тела каждого из нас.

Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь Его Огнём, мы стяжаем Образ Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая Рождение Свыше монадическим преображением. 

И развёртывая предыдущий Образ Монады Образом Отца физически собою, прося преобразить вплоть до физических тенденций условий жизни обновлённым состоянием Монады каждого из нас. И возжигаясь этим, стяжаем Печать Судьбы на Зерцало Монады каждого из нас. 
Отец фиксирует новый Образ в Монаду каждого из нас и новые условия жизни этим. Можете посмотреть на Зерцало и увидеть перспективы монадического развития. Ничего преображать и изменять не надо, Монадой работает только Отец.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Теофу Огня в Монаду каждого из нас, прося развернуть огненно монадически движение огня, плотность и концентрацию огня Теофой Огня вместо Теофы Духа предыдущей эпохи.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Огнём, возжигаясь Образом Монады каждого из нас, возжигаясь ядерно, мы просим развернуть фиксацию 64-х Пламён на каждое ядро клетки физического тела. 

И каждая клетка как шар Огня Жизни, как континиум Огня жизни, возжигается 64-хричным Пламенем, пробуждая и активируя каждую клетку физического тела на жизнь огнём новой эпохи в каждом из нас. И возжигая пламенно каждое ядро, или каждое ядро как фиксатор жизни, фиксатор Огня Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в 256-ти оболочках Монады 256 вариантов Субъядерных Синтезов для взращивания 256-рицы частей в каждом из нас, где каждая оболочка будет создать среду Субъядерного Синтеза, созидая, синтезируя части в каждом из нас.

И возжигаясь, преображаясь и проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 9-го Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Развёртываясь физически стяжённым Образом Отца Рождения Свыше каждого из нас, развёртывая и складывая, усиляя Теофу каждого из нас всем стяжённым и преображённым.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИДИВО 145 Изначальности, Киев, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь

Файл 9_1_2 (0:49 - 1:09) 

 Набор и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения
ПРАКТИКА 4. Преображённость Пламенем Изначального Будды. Стяжание Эталонной Практики Пробуждённого Синтеза 
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192-е Изначальное присутствие 9-го Проявления. Становясь в Зале пред Владыками Кут Хуми и Фаинь, оформляясь формой.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося условия, огонь, синтез, системы на преображённость Пламенем Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца с пережиганием всех блоков, огня, духа, света, энергии и любых иных вариантов и форм в каждом из нас. 
И возжигаясь Огнём Владык, отстраиваясь телесно. Увидьте каждый себя, то есть телом, не шариком, вспомните Будда проходил опыт тела духа, поэтому Будда не примет нас, не оформленных телесно. 
Синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Буддой, возжигаемся Его Огнём. И переходим в Зал Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Зале, оформляясь пред Ипостасью Основы Изначальным Буддой. 
Попробуйте увидеть. Смотрите, Будда одет в длинную одежду, или это специально для нас, нашего восприятия? Волосы собраны в пучок, в хвост…Одежда, как тога, такого серого, светлого цвета. 
Синтезируемся с Хум Изначального Будды, возжигаемся Его Огнём. Проникаясь Огнём, встраиваясь в среду условий и Огня Зала Изначального Будды, пристраиваясь к среде субъядерности. 
Напоминаю, что Будда, как вершина выражения первого горизонта, работает на уровне ядер, ДНК, субъядерности и самых глубинных каких-то процессов. 
Просим у Будды преображения пробуждённостью Начал каждого из нас преодолением старых матриц, старых условий и блоков каждого из нас. 
И возжигаясь Его Огнём, мы переходим с Буддой, вместе с ним в Зал Пламени Изначального Будды и оформляемся в Зале. 
Смотрите, как мы с вами размещаемся. Зал имеет овальную форму. Это не Овальный Зал в Белом Доме, как у некоторых возникло. В центре Зала – столп Пламени. Видится именно так, не как костёр, не как пламя свечи, а столп Пламени, то есть равномерное Пламя до пола, то есть в диаметре метра два, Владыка говорит: 2-2,5. 
И мы становимся, каждый из нас по кругу, то есть вокруг этого столпа. И теперь делаем все одномоментно шаг вперёд, входя в Пламя. 
Пламя вспыхивает и как-бы разворачивается шире, то есть мы все свободно стоим в столпе Пламени Будды, просто входим как-бы в среду, голова тоже, а то у некоторых торчит. Столп – это когда цельно тебя заполняет, всё тело, от вершины головы до стоп. Прожигая Пламенем и преображая, чаще всего блоки энергии, старой, отработанной знаете в любых, мы не только телом как формой Духа стоим, но и в синтезе всех наших частей. То есть и в Пламени прожигается и преображается и Душа, Пламя достаёт из Души, из самых потайных уголков Души, самых глубинных, потайных мест подсознания и так далее, активируя, возжигая, сейчас идёт такое бурление, ротация записей частей, систем, аппаратов и в цельно каждого из нас. 
И те огнеобразы, та информация, которая не соответствует и не способствует нашему росту и восхождению, пережигаются и переплавляются. Знаете, у Отца ничего не уходит всё в никуда и та информация, которая для нас уже старая и отработанная, это та же самая энергия для нижестоящих царств, форм жизни, как Будда говорит, является удобрением. 
Достаточно, всё выходим. Пламя Будды имеет сильную концентрацию для наших огненных тел, то есть физически мы можем и не прожить ту глубину действия Пламени, но для огненного тела, для тонкого – достаточно. 
Мы все переходим, возвращаемся в Зал Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначальным Буддой и синтезируясь с Его Хум стяжаем Начало Начал новой Жизни и Бытия каждого из нас новыми условиями, преображённости пламенностью каждым из нас. 
И возжигаясь Началом Начал, синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Огонь Пробуждённости каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь им и пробуждаясь на цельность бытия в синтезе Образа и Подобия в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем 256 огней 256-ти вариантов пробуждённости в каждую часть каждого из нас, прося развернуть монадическую пробуждённость каждой из частей каждому из нас, в реализации Образа Монады Образом Отца физически собою и реализации Пути Жизни и Бытия каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь синтезом всех частей Огнём Пробуждённости Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Зал Управления Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Глубже возжигаясь их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 9-го проявления и становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 9-го проявления.

Чётко оформляясь формой, развёртываясь преображённостью и пламенностью Будды в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Практики Пробуждённого Синтеза как 9-й практики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Практики Синтеза, стяжая Огонь Практики Синтеза каждому из нас, насыщаясь, возжигаясь, преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Огонь и Дух Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть Законы действия и деятельности Практикой Пробуждённого Синтеза, возжигаясь ею.

Стяжая Свет и Мудрость, прося развернуть Методы Пробуждённого Синтеза каждому из нас. 
И стяжаем Любовь и Энергию, развёртывая, вмещая Правила Практики Пробуждённого Синтеза. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала Начал пробуждённости Монады каждого из нас и монадичности жизни в нас и нами, 64-х пламенно, 64-х субстанционально, Субъядерным Синтезом в каждом из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Ипостась Основы Изначального Будду Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, возжигаясь пламенностью в физическом теле в каждом из нас. И тонко-огненно-изначальные тела возвращаются в физическое, активируя процессы пламенности в физическом теле. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь. 

Файл 9_1_2 (2:00- 2:23) 

Набор: Степура Наталия,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения 
ПРАКТИКА 5.  Стяжание Книги 9-го Цельного Синтеза
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом первого дня 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначального Владыки Кут Хуми, становимся пред Владыкой.

Синтезируясь с Хум Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося огонь и условия на ночное обучение и вхождение в глубину Мощи Отца монадичностью, теофичностью, пламенностью и иными другими инструментами, методами, разработками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся огнём, условиями, развёртываем в сфере ИДИВО каждого в Зале пред Владыкой.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 9-го Проявления. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 9-го Проявления на 256-е изначальное присутствие 9-го Проявления. 
Стоя в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 9-го Цельного Синтеза каждому из нас. 
Возжигаемся Огнём Книги и переходим в Зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми в 192-е изначальное присутствие. Становимся пред Владыкой, эманируя, развёртываясь, эманируя Огонь 9-й Книги Синтеза. 
На эманацию Огня Владыка направляет каждому из нас Книгу 9-го Синтеза. Берём Книгу в руки. 
Попробуйте посмотреть Книгу. Книга достаточно, тоненькая, ну, по сравнению с нашим восприятием насыщенности 9-го Синтеза. Владыка говорит: «Это и есть компактификация той информации многомерного восприятия Книг Синтеза нами». 
Берём Книгу в руки и переходим в личное здание каждого из нас на 512-е или 256-е, у кого, где здание. Становясь на 4-м этаже, в ученическом кабинете. 
Становимся. Подходим к столу, кладём Книгу 9-го Синтеза на стол. Берём Книгу 8-го или предыдущего Синтеза в руки, 
Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение, восхождение и рост 8-м или предыдущим Синтезом, возвращая Книгу Синтеза Владыке. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая всё стяжённое в ИДИВО каждого, развёртывая среду условий сознательного продолжения обучения и явления 9-го Синтеза каждым из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь. 

Файл 9_1_2 (2:35- 2:41) 

Набор: Степура Наталия,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения 
. 

ПРАКТИКА 6. Стяжание Субъядерных Начал Изначальной Материи. Красота Мощи Отца
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум. Возжигаясь всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их Огнём. И переходим в Зал Изначальных Владык в 192-е изначальное присутствие 9-го Проявления. Становясь в Зале пред Владыками и оформляясь формой Ипостаси 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь им, просим у Владык огонь, условия, синтез, системы на развёртку явления Красоты Изначальной Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас субъядерностью частей, систем и аппаратов. 
И возжигаясь огнём условий, условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 9-го Проявления. Возжигаясь Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-е изначального присутствие 9-го Изначального Проявления.

И стоя в Зале пред Отцом, развёртываясь всем синтезом 256-ти частей в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить субъядерные связи матриц и субъядерных решёток частей каждого из нас, вводя в Красоту Изначальной Материи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И стоя в Зале пред Отцом глубже проникаясь, сопрягаясь с Отцом, мы синтезируясь с Его Хум, стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем субъядерную матрицу огня, прося развернуть эталонное состояние огня субъядерной решёткой в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем объём Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить дух каждого из нас, и стяжаем эталонную субъядерную решётку духа, движения, действия, дееспособности каждого из нас эталонным Движением Изначальной Материи в каждом из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Свет Изначально Вышестоящего Отца, стяжая субъядерную матрицу света эталонности Изначальной Материи светом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Энергию Отца и стяжаем субъядерную матрицу энергии Изначальной Материи, прося развернуть эталонное течение Энергии Изначальной Материи в каждом из нас. 
И возжигаясь 4-цей субъядерных матриц огня, духа, света, энергии – матрицы фиксируются как эталон в каждом из нас. 
Идёт сонастройка всех частей, систем, аппаратов, мировых тел и от каждой решётки развёртывается среда субъядерного синтеза, складывающая среду для гармоничности, красоты частей каждого из нас. 
И возжигаясь синтезом эталонности субъядерности в каждом из нас, мы стяжаем красоту Мощи Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Начало явления Красоты в каждом из нас мерой совершенств каждого из нас, и более того. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое тело, в данный зал, физически доводя до физики Синтез Отца, развёртываясь физически матрицей огня, духа, света и энергии, физически возжигаясь и развёртываясь красотой Мощи Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИДИВО 145 Изначальности Киев, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь. 

Файл 9_2_1 (2:03- 2:15) 

Набор: Степура Наталия,

Проверка и редактирование: Аспект, Архат Князева Евгения 
ПРАКТИКА 7. Стяжание 9-й части Мощь Отца

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 9-го Проявления и переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е изначальное присутствие 9-го Проявления.

Возжигаясь формой, оформляясь формой пред Владыками. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Мощи Человека Мощью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и оформить индивидуальное явление Мощи Отца каждому из нас и синтезу нас, командно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное присутствие 9-го проявления. 
И стоя в Зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на организацию Мощи  Человека в каждом из нас 9-ой частью 9-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначальности Мощи каждого из нас, фиксируя эталонные Начала 256-ти частей в каждом из нас. Фиксируя Мощь Отца Ядром в центре груди, возжигаясь, развёртываясь, сопрягаясь эталонностью Начал Мощи каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 оболочек Мощи Отца. Фиксируя на Ядро 256 оболочек, стяжаем 256 Субстанций Субъядерного Синтеза, заполняя оболочки субстанциональностью огня, синтеза, духа, света, энергии, развёртывая среду. Это благоприятная среда для роста частей каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося субъядерно оформить 256 контуров Мощи Отца каждой части 256-рично, потенциально явленных в каждом из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Мощи Отца в каждую из частей, оболочек, развёртывая силы действенности и дееспособности в каждом из нас. 

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельного явления 9-й части, Мощи Человека, в каждом из нас, соорганизовывая всё стяжённое и возожжённое в каждом из нас и синтезом нас, командно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Мощи в центре оболочек Мощи Отца. Фиксируется Тело Мощи, как Тело 9-й части.

И возжигаясь всеми структурами каждого из нас, просим Отца преобразить заструктуренность, то есть, те структуры, которые вошли в недееспособность, знаете, такое, заминерализированность, те структуры, которые не способны развивать нас в Изначальность Материи.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез структуры Мощи Человека каждому из нас, как базу, основу устойчивости явления Мощи Отца в нас и нами.

Глубже возжигаясь и проникаясь Огнём Отца, возжигаясь и развёртываясь установками каждого из нас, просим Отца преобразить установки, мешающие нашему росту, восхождению, преображению. И стяжаем Синтез установки Мощи Отца, где Отец устанавливает следующий этап развития Мощи каждого из нас синтезом всех  способностей, возможностей частей, посвящений, статусов, полномочий и перспектив развития нас как Омег, как клеточек Отца.

Возжигаясь всеми позами каждого из нас, прося у Отца преобразить позиционность частей, систем, аппаратов вплоть до физических поз и позиций каждого из нас. И стяжаем Синтез позы следующего этапа развития в нас и нами.

И возжигаясь взглядом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, прося преобразить и выразить чистоту взгляда каждому из нас.

Возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, возжигаясь позами, структурами, установками и взглядами, просим Отца контурно оформить следующий этап развития и рост частей, систем, аппаратов, посвящений, статусов каждого из нас.

И преображаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь 9-й частью, Мощью  Человека, в каждом из нас.

Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения ИДИВО 145 Изначальности, Киев, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.

Файл 9_2_1 (3:02 – 3:18)

Набор: Ковалевская Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект, Архат, Князева Евгения
ПРАКТИКА 8. Стяжание Синтезтела Праведника
           Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыкам Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. И переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-го Изначального присутствия 9-го Изначального Проявления, возжигаясь, развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза. 
И стоя пред Владыкой, синтезируясь Хум в Хум Владыки Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, проникаясь его Огнём, смотрим в глаза Владыки.

 
Даже если вы не видите, важно, чтоб ваша поза тела, насколько вы проживаете: вы телом стоите, проживаете Владыку, просто внешние эманации, даже если вы не видите. Это  состояние, что мы есмь продолжение Владыки физически, каждый из нас, выражая Огонь Владыки в той или иной степени, той или иной частью, качеством. Владычица Фаинь стоит сзади нас в группе и поддерживает нас. Знаете, такое, чтоб не упал в обморок пред Владыкой! Владычица отвечает за материю, поэтому она отвечает за наши тела. Поддерживает силой огня нашу устойчивость.

            Возжигаясь, сонастраиваемся с условиями ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, где в Зале Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь концентрируется лучший опыт Изначального Дома, в том числе состоятельности в праведности. И просим у Владык лучший опыт Праведника каждому из нас развернуть.
            Помните, есть информосфера Планеты, где копится, накапливается вся информация. Так, в ИДИВО, то есть Дом Отца фиксирует, концентрирует все лучшие состояния, накопления, возможности, и наша задача – сонастроиться и впитать лучшие состояния Праведника каждому из нас. Обмениваясь культурным опытом, идёт больше такая внешняя фиксация, отстройка более плотной концентрации праведности, ну, то есть тело даже само выравнивается, отстраивается в некую эталонность. 
И Владыка говорит, такие состояния, любые, можно впитывать из ИДИВО. То есть, в ИДИВО копится лучший опыт каких-то явлений, каких-то процессов. Можно просить у Владыки, разворачивать то или иное состояние, насыщаться им, проникаться им и накапливать. 
Для некоторых Владыка говорит: «И последние станут первыми!» Даже если вы вели до этого очень неправильную жизнь, то есть, сейчас важна та внутренняя готовность, установка на внутреннее преображение и рост. Здесь мы не оцениваем себя, а наоборот, максимально открываясь, переключаемся на следующий этап развития.

У некоторых в голове начали всплывать все неправильные поступки – убирайте это! Помните: здесь и сейчас. То есть, допустите и сейчас максимально преобразитесь. Прошлое не изменить, а будущее начинается здесь и сейчас, с этого момента, когда Владыка на вас фиксирует лучшие возможности праведности – пользуйтесь этим! Впитываем. Знаете, умение воспользоваться моментом, временем тоже очень важно. Поэтому не тратьте сейчас время на анализ своих каких-то предыдущих деяний.

            Выходит возле Владыки, теперь становится впереди Владычица. Взгляд на Владычицу Фаинь. Знаете, глаза в глаза.

 
Через глаза ещё передаётся вся мощь всех частей. Владычица говорит, что мощь… глаза, помните, – зеркало души, раньше говорили, теперь глаза – это зеркало всех 256-ти частей. И смотря в глаза, вы получаете мощь и заряд потенциала роста всех частей. Если вы не видите, не слышите, значит, просто стойте прямо и открывайте глаза. Знаете, «поднимите веки…» То есть Владычица работает с нами, как  материей, да, то есть, как  физичностью. Если кто не может, впечатывает сама.

Просим Владык обучить нас взгляду Владык на правильность действий исполнений, мыслей, чувств, ощущений любых вариантов праведности для каждого из нас.

Если удалось получить, вот, прожить тот взгляд Владычицы, которая через глаза, по нервным импульсам огнём достала до ядер клеток, там, головного мозга и других точек. Вот если, как говорится, «прошибло», то есть, то пошёл как раз эффект пробуждённости праведностью.

При этом, когда Владыки включают, фиксируют на нас праведность, повторю ещё раз: у вас активируются лучшие ваши способности, накопления, возможности как именно для вас применить тот или иной потенциал.

Смотрите на Владыку. Владыка фиксирует и направляет вам и, в том числе, складывается устойчивость. Ну, то есть, мы не просто стоим, а как раз в нас складывается та устойчивая поза – Владыка шутит: «Прямохождения и смотрения на Владыку!» А некоторые уже лужицей расплылись, то есть, не теряйтесь, попробуйте держать концентрацию внимания, стоя пред Владыкой.

Возжигаемся Мощью Отца, всеми контурами, оболочками. И мы не просто в глаза – автоматика идёт, распределяется огонь по всем частям. А как Владыка видит развитие вашей Души? А как Владыка видит развитие вашего Сознания: что для вашего сознания полезно, а что не полезно? Какие для вашего Тела будут полезные действия, а какие бесполезные.

Впитывайте этот некий эффект, не хочется говорить программ, да, ну, установок от Владыки. Знаете, у нас, Владыка говорит, должна срабатывать только одна установка – на Владыку. А Владыка настолько многомерен и многовариативен, что есть чему поучиться в выражении Владык.

Внутренне мы заполнились. И теперь, возжигаясь сферой ИДИВО каждого, развёртываем это состояние праведности вовне, по сфере ИДИВО каждого. То есть, оболочка вокруг тела, сферически, и развёртываем состояние праведности. 
Владыка говорит: «Вплоть до состояния компетенции», - то есть быть компетентным для того, чтобы компетенция дальше перерастала в праведность. 

А теперь гармония внутреннего и внешнего. И вот настоящее состояние праведности, оно не зажатое жёстко рамками, а лёгкое, внутреннее и внешнее, раскрепощённость, при этом и организованность, и собранность. Вот ищите это состояние и лёгкости, и оформленности. 

            Мощь Отца – это та часть, которая не терпит каких-то жёстких установок. И Мощь срабатывает всегда на грани возможностей: вот ты вышел в новое состояние, и ищешь следующую точку устойчивости. То есть Мощь Отца – это всегда балансирование на лезвии Окамы, на лезвии бритвы, есть такое понятие. Если ты будешь сильно напряжён, ты упадёшь или порежешься. А когда ты расслаблен, но при этом проживаешь своё тело, проживаешь даже отдельные там части, ты можешь перераспределять мощь, там, из Тела в Разум, из Разума в Душу. Вот это правильное состояние для Мощи Отца - умение перераспределить мощь.
Знаете, иногда, Владыка такой пример напоминает. Вы когда идёте по ступенькам, вы идёте внешне ногами телом и вам тяжело, или вы переключаетесь на внутреннее, и вы идёте, активируя тело духа? И тогда физика меньше устаёт. То же самое и здесь. Умение переключиться из внешней мощи, как бурления энергии, на внутреннее перераспределение мощи по частям, системам, аппаратам. При этом если мощь долго в одной только части, понятно, часть утяжеляется, и идёт  перекособочивание. 

Владыка говорит: «Достаточно». Мы сейчас вошли в состояние, правильное состояние с точки зрения Владыки.

Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 9-го проявления. Возжигаемся Его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное присутствие 9-го Проявления. Становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Отца, проникаясь Огнём Отца, входим в Огонь Отца, не растворяясь, а пропуская или проживая течение огня в Мощи Отца каждого из нас. 
И достойно стоя пред Отцом, разворачиваясь всей праведностью каждого из нас, Отец усиляет в 10 раз потенциал каждого из нас, выводя на следующий этап подготовки. 

Теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Праведника, прося оформить эталонное состояние праведности в каждом из нас и развернуть часть Человека как Синтезтело Праведника в нас и нами.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, в данный зал.

И физически развёртывая Синтезтело Праведника физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в сферу ИДИВО каждого, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев. 
И эманируя, выходим из Практики. Аминь.

Файл 9_2_2 (0:44 – 1:07)

Набор: Ковалевская Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект, Архат, Князева Евгения
ПРАКТИКА 9. Стяжание 16 Метагалактических Видов Жизни.
 Итоговая Практика
 Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 192 Изначальное присутствие 9-го Проявления. Становимся в Зале пред Владыками, возжигаясь и оформляясь в форме Ипостасей 9-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить потенциал жизни каждого из нас 16-рицей видов Жизни Метагалактической расы землян каждому из нас.

 И возжигаясь этим, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное присутствие 9-го Проявления. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 16-рицу Эталонных Видов Жизни каждого из нас. 

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 
Синтез жизни Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжая Синтез Вечной жизни,

Стяжаем Синтез Истинной жизни,

Стяжаем Синтез Окской жизни,

Стяжаем Синтез Полномочной жизни,

Стяжаем Синтез Служебной жизни,

Стяжаем Синтез Ипостасной жизни.

И глубже сопрягаясь с Отцом, возжигаясь его Огнём, 

Стяжаем Синтез Человеческой жизни каждому из нас,

Синтез Статусной жизни,

Синтез Посвящённой жизни,

Синтез Ученической жизни,

Синтез Образованной жизни,

Синтез Компетентной жизни,
Синтез Идивно-изначальной человеческой жизни,

Синтез Идивно-проявленной человеческой жизни и

Синтез Идивно-метагалактической человеческой жизни.

И углубляя, возжигая, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельность явления жизни каждому из нас 16-рицей явления Жизни, глубиной реализации всей жизнью своею всего стяжённого и возожжённого. Проникаясь, возжигаемся.

Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 185-го Проявления. Переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на 192-е Изначальное присутствие 185-го Изначального Проявления.

 Становимся в зале пред Владыками. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 9-го Цельного Синтеза каждому из нас и синтезу нас, командно.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 185 Проявления, переходим в Его Зал, становясь в Зале пред Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, чётко развёртываясь на 256-й Изначальной присутственности 185-го проявления. 

 И Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою цельной подготовки данным Синтезом каждого из нас.

 И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
185 октиллионов Огней 185 Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.

Стяжаем 185 октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Стандарт 9-го Цельного Синтеза, прося записать его в каждое стяжённое Ядро и в каждый Огонь, стяжённый каждым из нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, возжигаемся этим.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 частей 185-го Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И возжигаясь 256-рицей частей, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Праведника, стяжаем Мощь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяженным. 
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 9-го Синтеза и Ядро 9-ти Синтезов в синтезе их. 

И стяжаем прямой Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 185-присутственно-проявлено потенциалом роста и восхождения каждого из нас.

И в синтезе всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого и реализованного, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, 
возжигаясь Мощью Человека, 
возжигаясь, разворачиваясь Синтезтелом Праведника, 
256-рицей частей, 
Цельным Огнём и Цельным Синтезом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически разворачиваясь и фиксируя Ядро 9-го Синтеза, физически телесно собою. 
Возжигаем девять Ядер Синтеза в цельности их. 
И возжигаясь цельностью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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