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Практика 1. Стяжание Нового Пути
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум. Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся глубже с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся их огнём и переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО на 192-е изначальное присутствие 10-го Изначального проявления.

И оформляемся огненным телом пред Владыкой или Синтезобразом, как синтезом возможностей каждого из нас, пред Владыкой и Владычицей. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза, стяжаем форму Ипостасей 10-го Цельного Синтеза каждому из нас. 

И оформляясь Ипостасями 10-го Цельного Синтеза, встраиваясь в глубину субъядерности огня и синтеза 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формой, встраиваясь в него, сопрягаясь, погружаясь, оформляемся им, объёмом 10-го Синтеза.

И далее, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим преображения каждого из нас в Пути каждым из нас. И просим огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь пережечь старые пути, мешающие восхождению, мешающие вхождению в новую эпоху, эпоху Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

При этом весь лучший опыт пути каждого из вас остаётся записями в ваших частях, в ваших синтезтелах, в ваших тонких, огненных телах физически. Помните, всё лучшее остаётся в наших телах, завершается лишь та тенденция и инерция, которой вы привыкли двигаться в предыдущей эпохе. 
Знаете, есть такое состояние нереализованности пути или недоисполненности поручения Владыки или Учителя в предыдущую эпоху. И тогда ваш путь этот по инерции продолжает вас двигать в том же направлении, не давая уже возможность, способность и нет необходимости уже реализовывать то поручение с завершением эпохи и завершением, закрытием Лучей прошлой эпохи.
Просим Владык пережечь эти условия в Изначальном Доме каждого из нас, как устаревшие тенденции ученичества 5-й расы. При этом ваша способность быть в Пути, действовать в Пути, преданность в Пути, способность выражать Владыку, Учителя, в служении остаётся, как лучшая запись, оформленная у вас. И просим завершить все пути, не соответствующие условиям новой эпохи. Мы сейчас не оцениваем, какие это тенденции. Владыкам виднее.

И опустошаясь, помните, как Чаша, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем огонь и условия, заполняясь условиями новых возможностей Путей условиями новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, свободой каждого из нас выбором Пути, но в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем логику Пути, отстраивая, осмысляя и складывая, осознавая свой Путь, стяжаем восприятие Пути, то есть проживание, психодинамическое движение и глубину сопереживания важности и ценности любого Пути всем, чтобы вы не исполняли. Знаете, стал на Путь – исполни стопроцентно.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь явления Пути, прося оформить условия вхождения в Путь по мере готовности каждого из нас, в Путь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем огонь Условий и Усилия Пути, прося условия и гармонизацию условий и устремлённости тела в явлении, выражении и исполнении Пути собою.
И возжигаясь логикой Пути, явлением Пути, условиями Пути, устремлённостью Пути, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 10-го Изначального Проявления.
И стоя в Зале пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Пути в нас и нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Отца в Пути каждому из нас, прося Волю Отца на исполнение явления Пути в нас и нами.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, разворачивая физически Синтез и Волю Отца. 
Возвращаясь огненным телом в физическое, ещё раз Волю отэманируя в физическое тело и развернув в этом теле. Воля всегда отстраивает физическое тело в синтезе всех частей и даёт телу импульс на исполнение Воли Пути.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, по невозожжённым территориям Украины, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Стяжание 4-цы Путей Человека, Ведущего, Сотрудника. 

Тренинг с Изначальными Владыками Юлием Сианой

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, пройденных каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. И в их огне переходим в Зал Управления Синтеза Изначальных Владык Юлий Сиана, управления Синтеза Психодинамики ИДИВО 10-го Изначального Проявления.
И оформляясь в Зале пред Владыками в форме Ипостаси 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь их огнём и синтезом, просим соорганизовать все условия каждого из нас на оформленность Путей в каждом из нас.

Это такая отстройка внутреннего мира каждого из нас на выявление, различение потенциалов возможностей и перспектив, зреющих или созревших уже в каждом из нас.

Возжигаясь их огнём, их синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 10-го Проявления, и становимся пред Отцом.

Возжигаясь формой Ипостасей 10-го Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое явление Путей и соорганизацию 4-х Путей в каждом из нас. 
И стяжаем Синтез Пути Человека каждому из нас, стяжаем и возжигаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю в Пути Человека каждому из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути Ведущего каждого из нас, и стяжаем Волю Отца на Путь Ведущего каждому из нас.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути Сотрудника и стяжаем Волю Отца на сотрудничество с Иерархией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пути Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Волю Отца на Путь Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, командно.

И возжигаясь Синтезом 4-х Путей, 4-рицей Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-х Путей в синтезе 4-х Жизней в каждом из нас: Человека, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси, одномоментно, синтезом их, не противоречащих друг другу в исполнении Воли Отца каждым видом Жизни той эталонной цели, Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, открываясь, доверяясь Отцу в развёртке тех путей и условий каждого из нас синтезом возможностей потенциалов, совершенств каждого из нас и более того, выстраивая наиболее эффективный путь каждому из нас в реализации жизни Человека, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси в синтезе их, в цельности их и в каждом из нас.

И проникаясь, открываясь и доверяясь Воле Изначально Вышестоящего Отца, ведущей каждого из нас, стяжаем неисповедимость Путей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в спонтанность, открытость, непредубеждённость явления Путей и возможностей каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы возвращаемся в Зал Изначальных Владык Юлия Сианы, становясь в Зале пред Владыками, возжигаясь их огнём и их синтезом. 

Юлий и Сиана каждому из нас направляют Синтез тренингового действия Пути каждому из нас. И возжигаясь Синтезом, мы расходимся по залам Владык. 
Поворачиваемся лицом, разворачиваясь на 180 градусов, и перед каждым из нас – индивидуальной комнаты дверь. Открываем эту дверь и заходим в индивидуальную комнату. Это такая кубическая, небольшая комната, размером 3х3х3 метра, четыре – максимум, комната не большая, для того, чтобы условия Пути, который мы стяжали у Отца, максимально развернулись вокруг тела и максимально плотно зафиксировались телесно на каждом из нас. 
Проблема в том, что мы часто просим Путь у Отца, Отец даёт нам Путь, а мы не можем довести это состояние условий до физики, до физического тела. Огненное тело вышло, даже впитать условия не успело – шлёпнулось на физику, условия физически не разворачиваются. 
Поэтому, сейчас в комнате мы разворачиваемся всем тем синтезом Путей и условий каждого из нас, которыми Отец наделил каждого из нас, и смотрим перед собой. Стена перед каждым из нас срабатывает как экран, на котором разворачиваются картины путей и условий, в которые мы входим или которые необходимо реализовать и войти для реализации Воли Отца.
И мы возжигаемся первым Путём, как Человека, Путь Человека каждого из нас. Возжигаясь им, разворачиваем условиями, синтезом, огнём, всем, что Отец синтезировал и оформил в нас. И смотрим на экран. И просим показать тот путь Человека каждому из нас. 
Путь Человека – это всегда тот вершинный смысл жизни вас, как Человека, как внешнее применение и реализация в материи. Просим оформиться провидческой картиной, или картиной, необходимой для восприятия каждого из нас, с видением данного Пути. И перед нами разворачивается картина, как некие ситуации, события. 
У некоторых сразу в голове дорожка, дорога в поле – уберите конкретику ваших мыслей, включите ассоциатику, мыслеформу, мыслеобраз, сконцентрируйтесь, попробуйте увидеть и прожить некий эффект провидческости жизни. Мы сейчас, в том числе, тренируем ваше восприятие на новое состояние принятие Воли Отца условиями Путей вашей жизни. Вам могут показать ситуацию, человека, но чаще всего – это ваше состояние, к чему вы должны стремиться как человек. Причём, вспоминайте закон, что нижестоящее включается в вышестоящее, как часть, соответственно, что вверху, то и внизу, поэтому, человек – это и синтез частей, это и взаимодействие с Отцом и Путь Отцом. Поэтому, не ограничивайте себя, а попробуйте в спонтанности увидеть и прожить. Напоминаю, что есть ещё понятие Человек Планеты, Человек Метагалактики, Человек Проявления и Человек Изначальности, поэтому, на самом деле, Путь Человека – это очень высокий и широкий путь, который не обязательно ограничивается этой жизнью, хотя и не отсекает её. Поэтому, Человек - без оценок и ожиданий, увидели картинку? Дальше будете осознавать. Хорошо.
Дальше, возжигаемся вторым путём, Путём Ведущего. И возжигаясь Волей Отца Пути Ведущего каждым из нас, просим показать или оформить. 
Знаете, здесь может быть даже не картина, а слово, куда вам вестись? Чем, каким синтезом вы ведёте, какие Владыки вас ведут, в выражении какой части, какой Ипостаси Синтеза? Достаточно.

И третье, Путь Ученика. Потом я расскажу про третий Путь, Путь Ученика.

Возжигаемся четвёртым Путём, Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Волей Отца на этот Путь. И смотрим перед нами на экране одно слово, максимум два. 
Увидели, сосканировали, расшифровали, впечатали. Не увидели, не расшифровали – всё равно, как слепок в вашем пространстве это оформилось, осталось. Слово, записи с экрана уходят. 
Концентрацией, плотностью складываются условия в каждом из нас.
И мы выходим из индивидуальных комнат, возвращаясь в Зал Изначальных Владык Юлия и Сианы. Юлий и Сиана предлагают следующий вариант тренинга.

Владычица Сиана развернула среду, мы стоим в шеренгу перед Владыками одной линией. Владычица развернула перед нами среду как плотный слой некой субстанции огня, духа, света, энергии. Впереди видится как более плотная среда, только не туман как туманная матовость, а искристая среда. И мы возжигаемся Путём Человека, делая шаг вперёд, Владычица предлагает войти в новые условия жизни Человека каждому из нас, и делаем шаг вперёд, входя в эту среду. 
Туман – это, знаете, такой эффект, когда мы идём во что-то новое и  неизведанное. И входя в эту среду, мы видим, как вокруг нас летают множественные огнеобразы, шарики, сгустки света, каких-то условий, каких-то возможностей. Вокруг каждого из нас, миллионы, миллиарды, триллионы каких-то условий каждого из нас, которые вертятся вокруг каждого из нас, складывая условия нашей жизни. Владыка говорит, что по пятой расе для человека, чтобы войти в какие-то условия – это было раз в десять лет, то теперь за один день мы можем прожить несколько крупных условий, влияющих на нашу жизнь, поэтому не удивляйтесь плотности и концентрации. И здесь вопрос в том, чтобы не испугаться того, что вы видите, как мощно и плотно вокруг вас бурлит жизнь, а вопрос в том, чтобы нырнуть и получить удовольствие от этой многовариативности условий и войти в те условия, которые помогут вам реализоваться в пути. 

Постепенно эта среда адаптируется, записывается в сферу в ячейках вашего Дома, и вы входите в Путь Ученика. Владычица предлагает снова сделать шаг вперёд. И вот здесь, теперь уже сверху такие столпы Света на каждого из нас фиксируются. Свет – это Учение, Мудрость, в то, чем мы обучаясь, входим как Ученик. 
Владычица говорит, что там есть не только Свет, там есть Субъядерный Синтез и огнеобразы, но наше восприятие больше нацелено на Свет, поэтому воспринимается больше как луч, как прожектор, и идёт фиксация на тело. Вопрос сейчас не в том, чтобы вы насытились Светом, как новым знанием, а чтобы у вас ушёл страх к новому восприятию, подсознательный страх, что любые новые знания воспринимаются как агрессивные, как опасные для физического тела, для поддержания гомеостаза в физическом теле как постоянные, устойчивые структуры. Поэтому, заполняясь сейчас этим столпом Света Огня, проникаемся им, возжигаемся, встраиваемся. Столп устаивается телом.
И дальше мы делаем шаг вперёд. Посмотрите сейчас, что разворачивается. Некий тор, Теофа, верчение, движение, немного спиралевидное вверх, шарообразное, немного вытянутое вверх и книзу, это вихрь тех условий сотрудничества, входя в которые, мы входим в бурление, в преображение материи сотрудничеством с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, Синтез, который ведёт нас Ипостасью Синтеза. 
Опять же, Владычица говорит, что он подхватывает и ведёт нас, но это не значит, что вы не осознаны в этом пути, это значит, что вы ведаете, куда идёте. Проживание этого пути, проживание этого синтеза, проживание Владык телесно сейчас идёт, и главное, чтобы тело это усвоило и вошло в это состояние Ведущего.
И Владычица предлагает сделать следующий шаг. Плотная, оформленная сфера или шар огня. И мы входим в него как в условия Пути Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась – это всегда Отцом, всегда в Доме, и всегда цельно набором условий и возможностей каждого из нас. Опять же – проникаясь, усваиваем телом, впитываем.

Теперь можете прожить, как поэтапно, постепенно, среда уплотнялась от Пути Человека, Ученика, Ведущего и Ипостаси. Сейчас идёт максимальный пик условий на тело в шар Субъядерного Синтеза, который синтезирует в нас сотворцов Отца в перспективе, в Вечности, по подготовке каждого из нас, ну, и по устремлению. Помните, устремлённому – даётся. Даже если вы это нигде применять не будете, дают – бери, впитывайте телом, открываясь, заполняясь, насыщаемся. Проникнитесь и потенциализируйтесь этими условиями. Владыка говорит достаточно.
Теперь Владычица выходит вперед. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием и Сианой и просим зафиксировать весь тренинговый опыт каждого из нас в ИДИВО каждого, вплоть до физики фиксируя всё стяжённое и возожжённое собою в условиях ИДИВО каждого.

Не выходя из синтеза с Владыками, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И усилием доводим всё стяжённое и возожжённое до физики, до физического тела и сферы ИДИВО каждого из нас, Столпом с Отцом, находясь на физике в материи, усилием Воли притягивая весь потенциал возможных путей в физическое тело каждого из нас.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Юлия и Сиану.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое только в сферу ИДИВО каждого. Мы стяжали четыре варианта личных Путей каждого из нас и разворачиваем это только в ИДИВО каждого, вокруг физического тела, собою.

И выходим из тренинга, завершаем тренинг и усваиваем.
Файл 10_1_1  (3:19 - 3:52)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 3. Тренинг Психодинамики Частей
Настраиваемся, концентрируем взгляд в центре груди. Возжигаемся всем огнём и всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 
Да, то есть, движение и хождение в практике по присутствиям – это тоже есть своеобразная Психодинамика мировых тел: Тонкого, Огненного, Изначального.

И возжигаясь огнём Владык, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в 192 Изначальное присутствие 10-го проявления. И оформляясь в зале пред Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося огонь, условия, синтез, системы на разработку психодинамичности частей в каждом из нас, реализовав необходимые условия жизни Человека 6-й расы 6-й подрасы в каждом из нас и перспективу выхода в 7-ю подрасу 6-й расы.

И возжигаясь условиями, синтезом, системами, синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой. Возжигаясь их огнём, переходим в их зал на 186 Изначальное присутствие 10-го Изначального проявления. И разворачиваемся в зале Психодинамики ИДИВО, где сам зал предполагает условия динамичности частей и движения частей каждым из нас и в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Юлий Сиана, стяжаем Синтез Психодинамики каждому из нас и просим обучения движению, подготовки к Восприятию, оформленности Восприятия в каждом из нас психодинамическим действием частей в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим. 
Мы знаем, что Психодинамика начинается с действия частей по присутствиям. Мы сейчас не будем ходить по каждому из присутствий, это не задача Синтеза, но Владыки Юлий и Сиана направляют каждому из нас синтез огня присутствий, Владычица Сиана говорит: «10 присутствий синтезом в каждом из нас», и разворачивают среду синтез-10-ти присутственную в зале.

Знаете, такая растекается плотность огня. Владыки специально включили эффект такого видения, что каждый слой, каждое присутствие видится, как, знаете, «слоёный пирог», плотным слоем огня. При этом мы помним, что каждое присутствие в нас выражается цельно, тотально и различается многомерностью, они не отделены от друг друга. Вот сейчас такой внешний эффект десяти прослоек огня на уровне физического тела каждого из нас. Задача: чтоб мы прожили эффект многоприсутственности и запомнили это телом, чтобы такая, телесная память сработала.

И теперь извне это проникает в вас, в ваши части. Сейчас вне зависимости от того, сколько у вас Синтезов, срабатывают все 10 частей, как реальные, так и потенциальные. И каждая часть возжигается своим Синтезом. 
И части вспыхивают: Образ Отца, Слово Отца, Душа, Синтезобраз и так далее, вплоть до десятой части – Восприятие, когда всё восприятие каждого из нас оформляется постепенно. То есть, собираются все накопленные возможности Восприятия и оформляются в такую субстанцию, сгусток в каждом из нас. 

И каждая часть, возжигаясь огнём соответствующего присутствия, впитывает извне необходимый объём огня, духа, света, энергии, проникаясь, насыщаясь и заполняясь огнём питания частей. Помните? Абсолютный огонь питает, взращивает части. 
Вот сейчас части, заполняясь, в том числе восстанавливаются, оформляясь.

Ну, то есть, ваш Образ Отца, которым вы 10 месяцев не занимались, теперь восполняется, оформляясь тем необходимым состоянием плотности огня, духа, света, энергии, чтобы в вас оформиться эталонно, Стандартом Отца, как вы его стяжали.

А теперь такой эффект: все девять частей, десятая у нас оформляется, становятся вокруг нас, перед нами. Увидьте, что физические части находятся в теле, фиксируются, а в огненном теле они могут выражаться вовне. То, что у нас здесь внутри, там – вовне.
Поэтому посмотрите сейчас: перед каждым из нас оформляется Образ Отца с телом Образа Отца, как оно выглядит. Душа, да? То есть, тело Души и шар духа, шар Души вокруг. Ментальная Чаша и Синтезобраз, Сознание, Грааль. Столп, может видеться таким, ну, цилиндр духа. Знаете, вплоть до того, что, Владыка говорит, могут включаться больше частей, все части, которые есть у вас. То есть, Разум – он таким больше шариком светящимся может висеть в воздухе, даже Око. 
Владыка говорит: «Оформились, вышли перед вами все 32 части, как перспектива развития частей в каждом из вас». То есть, все наши  накопления,  помните, мы говорили? Автоматически распределились по всем частям. И способность видения в Воле Отца отдаётся Око, как накопление и перспектива оформления этой части. Истина видится ниточкой Синтеза. То есть, не пугайтесь: светящиеся шарики, столпы, нити, сферы – это всё может быть, вы это всё можете видеть. И попросите Владыку выявить ту одну часть, которая наиболее, так скажем, самая активная. 

Да, опять же, почему важно это? Потому что ваше Восприятие будет ориентироваться на эту часть. Вы воспринимаете больше сердечно или ментально, или чувственно? Угу. Не обязательно видеть и распознавать по форме. То есть, вы просто запрашиваете у Владык, какая часть у вас самая активная? И что у вас в голове. Это важно: знать себя и уметь переключаться. 

А теперь стяжаем Синтез Психодинамики ИДИВО Изначальных Владык Юлия, Сианы и направляем этот Синтез через Хум на каждую из 32-х частей, выравнивая и отстраивая динамикой движения огня каждую часть.

То есть, помните, нет главных и отстающих, то есть, все части равностны в каждом из нас. Это важно, чтобы завтра стяжённое Восприятие ориентировалось на все части, а не на отдельную из.

Направляя огонь на части, смотрите, как части взращиваются, оформляются и выравниваются. При этом понятно, что девять первых более плотные и оформленные, так как есть синтез этих частей и Ядра Синтеза. Для Восприятия этого эффекта будет достаточно. 

Теперь все части входят в вас, в ваше Огненное тело. И проживите другое состояние частей, в отстроенности и выравненности. Да? То есть, плюс был некий эффект действия движения частей: части вышли, вошли.
Возжигаемся цельностью и проживаем телом опыт. Да, вот это состояние сейчас важно, чтобы вы взяли, когда  ваши части как-то продействовали.

Теперь следующий эффект Психодинамики: Владыки возжигают вокруг каждого из нас Пламя, Пламя Жизни частей каждому из нас. И ваше тело возжигается Пламенем. Вокруг тела – сфера. Вот, в отличие от огня, Пламя – оно всегда динамично. Это движение, ротация огнеобразов  пламенем. И сонастраиваясь вашими частями, ваши части начинают двигаться в ритме Пламени. 

И сейчас попробуйте не двигаться, знаете, а шататься, как пламя, или лист осиновый: открыться и расслабить то тело, чтобы Пламя прошло сквозь все части, пережигая блоки, заструктуренности Разума, закрытости Сердца, комплексы Души. Когда вы стоите Огненным телом, в синтезе с Тонким телом, вплоть до Физического, пережигаются многие блоки, которые высвобождают и позволяют свободному течению огня через части. И проживите это течение огня по телу.

Пламя сворачивается в точку под ногами. Проживите теперь состояние тела. Поначалу части восстановились, восполнились, а теперь пошло некое внутреннее движение в частях. Вот следующий эффект телесного проживания.

Если в физическом теле чувствуете, там, тяжесть в голове, в ногах, в руках, это опять, таки, эффект тех частей, которые отражаются на физике. При этом, Владыка рекомендует в Пламени стоять до тех пор, пока не уйдут тяжёлые проживания, а в теле наступит такая, знаете, мягкость, расслабленность и такая, ровностность, я бы сказала, однородность в теле. Не части перемешиваются, да, а выравнивается огненность частей. Да? Где Душа, Сердце, Разум, Тело заливаются огнём, отстраивая внутреннее гармоничное состояние.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой, стяжаем Синтез Психодинамики ИДИВО и просим Путь Психодинамики частей каждому из нас в разработке, применимости, реализованности и разработанности частей в нас и нами. Стяжаем Психодинамическую грацию каждой части, стяжая 32 Синтеза Психодинамики в каждую из 32-х частей. Здесь идёт эффект каждой части в специфике её. 
И возжигаясь, проникаясь, входим в следующий эффект в частях и в теле. Знаете, сейчас важен любой эффект проживаемости в вашем теле.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначальных Владык Юлия и Сиану.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-е Изначальное присутствие 10-го Изначального проявления, оформляясь в зале пред Отцом в форме Ипостаси 10-го Цельного Синтеза ИВО. 
И синтезируясь с Хум ИВО, возжигаясь синтезом частей в каждом из нас и отстроенностью Психодинамической грацией в них, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося оформить в каждом из нас явление 6-й расы 6-й подрасы в каждом из нас, как базовое явление Человека в каждом из нас, фиксируя и оформляя эффект частей в каждом из нас, как базовое состояние в каждом из нас. (Не отвлекаемся в зале пред Отцом).

И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Человека 7-й подрасы 6-й расы каждому из нас как перспективу восхождения проявленного роста выходом в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца и перспективой роста Человека 7-й расы.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, и в сферу ИДИВО каждого физически собою.

И эманируя, выходим из тренинга-практики. Аминь.

Файл 10_1_2  (0:09 – 0:33) 
Компьютерный набор: Аспект, Екатерина Ковалевская

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 4.   Стяжание Восприятия
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их Огнем,  проникаясь их огнём физически. И физически возжигаясь формой  Ипостаси 10-го  Синтеза. 
Целый месяц вы можете тренироваться возжигаться формой 10-го Синтеза. Это поможет усилить ваше Восприятие и соорганизовать его.
Далее, глубже в Хум с Хум Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём,   переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное присутствие 10-го Изначального Проявления. И оформляемся формой  пред  Владыками.  

Теперь, стоя в зале пред Владыками, синтезируясь ещё раз с Хум  Изначальных Владык стоя в зале, стяжаем Цельный  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и Огонь  Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца,  прося  преобразить  каждого  из  нас на  стяжание  Восприятия. 10-й части   Изначально  Вышестоящего  Отца,  каждому  из  нас  и  оформить  системы  и  аппараты  Восприятия  синтезом всех возможностей разработанности частей, потенциалов  каждому  из  нас,  и  включить  новое  качество  восприятия, основываясь на метагалактической позиции наблюдателя и расширить масштаб восприятия условиями Изначального Дома Изначально  Вышестоящего  Отца.

И мы синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом,  возжигаемся  Его  Огнём. Переходим  в  Зал  Изначально  Вышестоящего  Отца,  оформляясь  в форму,  становимся пред Отцом.

Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца и просим преобразовать любые эффекты восприятия,  не соответствующие  Стандартам  Вышестоящего  Отца  в  каждом  из  нас.

Далее  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего Отца, углубляясь Огнём Отца, пережигаем все старые эффекты восприятия, не соответствующие Истине   Изначально Вышестоящего Отца: надуманные эффекты, сверхчувствительные реакции,  масштаб проживаемости, планетарный, всё, что ограничивает рамки нашего  восприятия,  рамки в том числе, расширяя границы  каждого  из  нас.

И возжигаясь метагалактической  позицией  наблюдателя,  возжигаясь  Огнём  Метагалактического  Проявления, восьмипроявленно, в каждом из нас, мы  синтезируемся  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца  и  стяжаем  Ядро Восприятия  каждому  из  нас.  Ядро  становится  в центе  груди,  чуть  ниже  точки  Хум,  может  быть  и выше,  у  каждого  индивидуально.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов,  прося  развернуть  256  оболочек  Восприятия  каждому из нас,  соорганизовывая синтез, условия и огонь каждой оболочки присутствиями с   присутствиями  Метагалактического  Изначального  проявления в  каждом  из  нас,  и  перспективами  проявленного  роста  256  Проявлений в  каждом  из  нас  и  в  синтезе  нас,  командно.

И  стяжая,  заполняем 256 Синтезов  в  каждую  из  256  оболочек,  развертывая Субъядерный  Синтез  Восприятия  в  каждую  из  оболочек  части.

Далее,  синтезируясь  с  Хум  Изначально   Вышестоящего Отца,  мы  стяжаем  64  Огня  64-х  Воспитаний  Восприятия  каждому из нас,  заполняя каждую оболочку 64-мя Огнями. И  просим восполнить питание воспитанием восприятия  каждого из  нас  Огнём и  Синтезом Изначально  Вышестоящего  Отца. И восполняем Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца весь объём Восприятия каждого из нас, прося оформить новые системы  и  аппараты  Восприятия.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Воссоединённости  Изначально  Вышестоящего  Отца в  Восприятие  каждого  из  нас,  прося  возжечь  Воссоединённость  Начал  в  каждом  из  нас для  цельного  Восприятия    каждым  из  нас.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  возжигаясь  10-й  частью, Восприятием, в каждом из  нас, мы  синтезируемся  с  Восприятием  Изначально  Вышестоящего  Отца.  И  возжигаясь его Огнём, проникаясь  эманациями  части  Отца,  Восприятием  Изначально  Вышестоящего  Отца,  в  каждом  из нас,  мы  проникаемся  эталонным состоянием  Восприятия в каждом из нас и  синтезом  нас,  командой.

И возжигаясь всем стяжённым и  возожжённым, мы благодарим Изначально  Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся  в  физическое  присутствие  в  данный  зал. Развёртываем всё  стяжённое  и  возожжённое  физически  по телу,  фиксируя  Восприятие  телесно  собою,  физическим  телом  в  каждом  из  нас,  

Эманируем  все  стяжённое  и  возожжённое  в  Изначальный  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца,  по  территории  Подразделения Изначального  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца  145 Изначальности, Киев с Киевской областью, и в сферы ИДИВО каждого.

И выходим  из  практики.   Аминь. 
 Файл 10_1_3  (1:45 – 1:59) 
Компьютерный набор: Ипостась 10 Синтеза, Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 5. Стяжание 64-х видов Восприятий ИВО
Концентрируем  взгляд  в  центре  груди  в точке  Хум,  возжигаясь  всем  огнём,  всем  синтезом  каждого  из  нас.

Синтезируемся  с  Изначальными  Владыками  Кут  Хуми  и  Фаинь,   возжигаясь  их  Огнём.  Переходим  в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 Изначальное присутствие 10-го  Изначального  Проявления.

И оформляясь  в зале  пред  Владыками,  синтезируясь  с их Хум, стяжаем  Цельный  Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  огонь,  условия,  синтез, системы  на  стяжание  64-х  Восприятий  Изначально  Вышестоящего  Отца  в  каждом  из нас в воспитании Восприятия Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и  различения восприятия разных видов выражений материи в каждом  из  нас.

И  возжигаясь,  проникаясь  условиями, синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом  и  возжигаемся  Его  огнём. Переходим  в  Зал  Изначально  Вышестоящего  Отца  на 256 Изначальное присутствие 10-го Проявления  и  становимся в  Зале  пред  Отцом,  оформляясь  в  форму. 
Синтезируясь с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца  и  возжигаясь  Огнём  Отца, проникаясь им, возжигаясь Восприятием в  каждом из нас, как 10-й оформленной  частью, включаем эффект  восприятия  Отца. 

 Синтезируясь  с Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  Синтез Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  преобразить  старые  виды восприятий  каждому из нас и развернуть новый  масштаб восприятия  64-мя  видами  Восприятий  Изначально  Вышестоящего  Отца  в  каждом  из  нас.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  возжигаясь  глубже  256-ю оболочками Восприятия каждого  из  нас. И в  каждую  из оболочек мы стяжаем  Синтез Ядерного восприятия каждого из нас, насыщая оболочку огнём  Субъядерности,  возжигаясь,  проникаясь  и  вспыхивая им.   
Синтезируясь  с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь  мирового  Восприятия  каждому  из  нас. И  заполняем  каждую  из  оболочек  огнём  Мирового  восприятия,   возжигаясь,  насыщаясь,  заполняясь  этим.

Далее  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  Огонь эволюционного Восприятия, и наполняя, заполняя каждую оболочку,  возжигаясь,  вспыхиваем им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь  Присутственного восприятия. И заполняя оболочки, каждую из 256-ти, огнём  восприятия,  вспыхиваем  присутственным  восприятием  в  нас и  нами.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  огонь   Реального  восприятия.  И  развертывая,  заполняем  оболочки,  насыщаясь,  вспыхивая им.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  огонь  Проявленного  восприятия.  И  насыщаясь,  заполняясь,  восполняясь,  проникаясь,  заполняемся  им.

Глубже  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  возжигаясь  Его Синтезом, стяжаем огонь Изначального восприятия  каждому  из  нас,  и  заполняя каждую  из  оболочек Огнем Изначального восприятия, преображаясь  вспыхиваем  им.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально   Вышестоящего   Отца,  стяжаем  огонь  Метагалактического  восприятия  каждому  из  нас,  проникаясь,  возжигаясь,  насыщаемся им.

Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  все  64  Огня  Изначально  Вышестоящего  Отца,  развертывая  64  Восприятия,  в  вершине  возжигаясь  Восприятием  Изначально  Вышестоящего  Отца. И  возжигаясь,  преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначальных  Владык  Кут  Хуми  и  Фаинь.

Возвращаемся  в  физическое  присутствие  в  данный  зал,  развертывая  всё  стяжённое  и  возожжённое  физически  собою,  распределяя  и оформляя весь  огонь  телесно  физически  в каждом  из  нас.

На самом деле важно проникнуться  и  физически  отдать  огонь  телом,  распределить  по  телу.

И  эманируем  всё  стяжённое  и  возожжённое  в  Изначальный  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца,  в  сферу  Подразделения  ИДИВО  145 Изначальности,  Киев  с  Киевской  областью,  и  в ИДИВО  каждого  вокруг   физического  тела  каждого  из  нас.

И выходим  из  практики.    Аминь

Файл 10_1_3 (2:48 – 2:59) 
Компьютерный набор: Ипостась 10 Синтеза, Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 6. Перенос частных зданий на 1024-е присутствие Метагалактики ФА 

Концентрируем  взгляд  в  центре  груди  в точке  Хум,  возжигаясь  всем  огнём,  всем  синтезом  каждого  из  нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, всеми частями, цельностью Восприятия в каждом из нас.

И синтезируясь  с  Изначальными  Владыками  Кут  Хуми  и  Фаинь,   возжигаясь  их  Огнём, переходим в зал Изначальных Владык Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее присутствие 8-го Метагалактического Изначального Проявления. Становимся в зале пред Владыками.

Попробуйте тоже попроживать, поразличать восприятие Владык 10-го Проявления и 8-го, Метагалактического. Более плотное, более оформленное, проще видеть, проще воспринимать. Включите спонтанное восприятие.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, чётче возжигаясь формой и оформляясь в зале пред Владыками, мы просим огонь, условия, синтез и системы преображения здания лично каждого из нас, с переводом его на более вышестоящее выражение 1024-мя присутствиями.

Те, кто уже перенёс здания, просто выходят на 1024-е присутствие в здание и разворачивают 10-й Синтез и Восприятие. Такие есть. Действуйте параллельно, смотря условия Дома своего.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики ФА. Становимся в зале пред Отцом, возжигаясь формой 10-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить личное здание каждого из нас на новые условия ИДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез личного здания каждому из нас, прося перевести личное здание каждого из нас с 512-го присутствия на 1024-е.

И возжигаясь этим огнём, мы все переходим на 512-е присутствие, в личное здание каждого. Или где, у кого оно находится, если вы ещё его на 512-е не переносили. И оформляемся в личном здании на 4-м этаже, в ученическом кабинете. Смотрим на свой кабинет, смотрим, какая накопленность и оформленность в кабинете.
Быстрый взгляд: вам комфортно, нравится, темно, светло? Это есть некий эффект условий, которые вы накопили. Проживите такой эффект проживания – здание жилое или нежилое? Те, кто редко ходят в здание, у них есть такой эффект нежилого дома.

Подходим к ученическому столу, берём Книгу предыдущего Синтеза. Книга остаётся у вас. 

И утверждаем, что здание – это условия, которые оформляют на присутствии материю Дома каждого из нас. И мы просим лучшие условия, развёрнутые личным зданием, компактифицировать ИДИВО каждого оболочкой ИДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, просим скомпактифицировать условия и схлопываем здание в Хум каждого из нас.

И вы можете себя видеть просто в природной среде. И желательно, чтобы после вас там ничего не оставалось. 

И вмещая личное здание, являя, выражая его собою, мы переходим на 1024-е присутствие на тот участок, который Отец зафиксировал каждому из нас. И чётко оформляемся в материи данного присутствия.
И теперь, возжигаясь личным ИДИВО каждого как условиями и Домом личного здания, стяжённого у Отца, и новым Синтезом, преображённым, с фиксацией нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваем здание ИДИВО каждого.
И оформляем такой же Дом, здание, какое у нас и было, четырёхэтажное, 12 на 12, с кабинетом на 4-м этаже, на 3-м этаже – спальня, на 2-м – зал синтез-генезиса, 1-й этаж – гостевая. И развёртываем здание собою, чётко оформляясь им.

И оформляясь внутри здания на 4-м этаже, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Огнём, вспыхивая Огнём Отца, фиксируем Столп, Огненную Нить Столпа через всё здание, Сферу вокруг Дома. 
Здесь развёртываются личные условия каждого из вас, все ваши стяжания, возжигания, командные и личные, командные, в которых вы участвовали. 

И фиксируем чёткое явление Дома каждого на 1024-м присутствии Метагалактического Проявления.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем права владения личным зданием каждого из вас, утверждая, что никто не имеет права входить в ваше личное здание без вашего разрешения и вашего допущения.
И далее, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём и возвращаемся в зал Изначального Владыки Кут Хуми на  4032-е вышестоящее метагалактическое присутствие. 

Возжигаясь Книгой предыдущего Синтеза, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение, восхождение 9-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаем Книгу Изначальному Владыке Кут Хуми.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, возжигаясь Его Огнём. Огнём Отца переходим в зал Отца. Становимся в зале пред Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь им, мы возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми. Эманируем Синтез Книги 10-го Цельного Синтеза. 

И Владыка на этот Синтез направляет нам Книгу 10-го Синтеза. Берём Книгу в руки, смотрим на Книгу. Книга называется: «Синтез Психодинамики ИДИВО» и ниже ещё одна строчка – «Восприятие».

И вот здесь есть такой интересный эффект: есть просто «Восприятие», есть «Восприятие Человека», есть «Восприятие Изначально Вышестоящего Отца». Это концентрация того Восприятия, которое вы готовы на сегодняшний день впитать, выразить и в перспективе взять. При этом, Стандарт Восприятия у всех один, а насыщенность – у каждого по способностям.
Берём Книгу в руки. Возвращаемся в личное здание на 1024-е присутствие Метагалактического Проявления. И развёртываем весь стяжённый огонь и синтез 10-го Цельного Синтеза по зданию лично каждого из нас. И кладём Книгу на стол, утверждая условия обучения 10-м Синтезом следующим месяцем.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначальных  Владык  Кут  Хуми  и  Фаинь.

Возвращаемся  в  физическое  присутствие  в  данный  зал,  эманируя всё  стяжённое  и  возожжённое в условия ИДИВО каждого, только вокруг себя, собою, складывая личные условия преображения и 1024-ричной фиксации в перспективе, с развитием 1024-ричности Человека в каждом из нас.  
Файл 10_1_4 (0:26 – 0:41) 
Компьютерный набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 7. Стяжание 4-х Миров
Концентрируем  взгляд  в  центре  груди  в точку  Хум,  возжигаясь  всем  стяжённым и возожжённым в каждом из нас.

Синтезируемся  с  Изначальными  Владыками  Кут  Хуми  и  Фаинь,   возжигаясь  их  Огнём. И их огнём переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления.
И синтезируясь с их Хум, возжигаясь формой и оформляясь формой пред Владыками, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося огонь, условия, синтез и системы на преображение Миров в каждом из нас и Мировых тел на новые Основы Изначально Вышестоящего Отца и на преображение внутреннего мира каждого из нас синтезом 4-х миров новым качеством Основ и синтезом их в каждом из нас и командно.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Отцом, возжигаемся Его Огнём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас на новое явление миров: присутственных, проявленных и изначальных в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца с записями Основ средой синтеза в нас и нами. И просим развернуть Изначальный мир в каждом из нас присутственно, проявлено и изначально перспективами роста и восхождения в каждом из нас. И заполняясь, насыщаемся и оформляемся ими. 

И развёртывая среду Изначального мира в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального мирового тела каждому из нас с насыщенностью Основ Стандартами Изначально Вышестоящего Отца человека новой эпохи в каждом из нас. И оформляем Изначальное тело Основами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, получаем право явления и восхождения в Изначальный мир и привнесения Основ Изначально Вышестоящего Отца собою и Изначальным миром в каждом из нас.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Волю Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Огненного мира каждого из нас. И просим оформить весь огонь в каждом из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца Огненным миром в нас и нами.
Сейчас идёт огненная соорганизация записей Огня и Воли в каждом из нас. 
И в этой среде, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огненного мирового тела каждому из нас. И оформляя его в каждом из нас, фиксируем в себе и собою, чётко оформляя Огненное мировое тело Волей Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость и Дух Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и насыщаясь, усиляясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Тонкого мира в каждом из нас. И разворачиваем новую среду Тонкого мира в нас и нами синтезом Мудрости и Духа в каждом из нас. 

И возжигаясь, оформляясь этим, заполняясь средой Тонкого мира и Тонким миром в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкое мировое тело Духа, оформленное Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И фиксируем Тонкое мировое тело в нас и нами.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Физический мир и преобразить Физический мир каждого из нас Любовью и Светом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Любовь и Свет Изначально Вышестоящего Отца, усиляясь, преображаясь, насыщаясь им. Стяжаем Синтез Физического мира в каждом из нас Любовью и Светом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И возжигаясь, преображаясь Любовью и Светом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического мирового тела каждого из нас. И оформляемся Физическим мировым телом в нас и нами.

Теперь возжигаясь синтезом 4-х миров, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая синтез всего во всём Изначального, Огненного, Тонкого и Физического миров в каждом из нас, сопрягая их между собою, выстраивая цельное Мировое восприятие каждого из нас.

И возжигаясь синтезом 4-х мировых тел, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтеза миров, синтеза мировых тел в нас и нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Пути, восхождения и развёртки новых явлений миров каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначальных  Владык  Кут  Хуми  и  Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело, развёртываясь физически цельно, одномоментно, синтезом 4-х миров, синтезом 4-х тел, фиксируя мировые тела в физическом теле, возжигая Изначально, Огненное, Тонкое и Физическое тела собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИДИВО, в Подразделение Пламя Отца ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью и в невозожжённые территории Украины, развёртывая новые состояния миров физически собою, и в сферу ИДИВО каждого из нас.
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 10_1_4 (1:04– 1:19) 
Компьютерный набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 8. Стяжание Синтезтела Ведущего
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь огнём, проникаясь их огнём физически собою. 
И возжигаясь их огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 192-е Изначальное присутствие 10-го Проявления. И становимся в зале пред Владыками, оформляясь их огнём. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Воскрешенного Синтеза принципом Воскрешённости Пути в каждом из нас и явление Синтезтела Ведущего в нас и нами. И стяжаем огонь, условия, синтез, системы. Возжигаясь, проникаясь и оформляясь ими. 

И возжигаясь огнём Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой. Возжигаясь их огнём, переходим в 186-е Изначальное присутствие 10-го Проявления. Становимся в зале пред Владыками, оформляясь формой 10-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Юлий Сиана, стяжаем Синтез Психодинамики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть эффектом динамичности движений и явлений каждым из нас эффект Воскрешённого Синтеза практики Воскрешённого Синтеза в каждом из нас и вхождение в явление Воскрешенного Синтеза каждым из нас. И стяжая, возжигаемся этим.

Сам эффект Психодинамики даёт возможность быстро динамично переключаться из одного состояния в другое, да? То есть, преодолевая вот этот эффект смерти/рождения, включая цельный процесс воскрешённости естеством динамичности жизни синтезприсутственно, синтезпроявлено, метагалактически и изначально в каждом из нас. И входим в среду Воскрешённого Синтеза физически каждым из нас. 
А теперь проживите эффект, как плотная среда таким огромным столпом по залу фиксируется, опускается на нас – это среда Воскрешённого Синтеза. То есть, та среда Субъядерного Синтеза, в котором все процессы намного динамичнее, активнее и быстрее проистекают по Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
И увидьте такой эффект: посмотрите под стопами каждого из нас, под ногами такое выдвигается, как кушетка, небольшая подставка, и мы ложимся телами на эту подставку. Для чего ложиться? Для того что бы так легче расслабиться. У нас, то есть у нас психологически такой эффект – когда мы ложимся, тело расслабляется, доверяется и проникается. 

Субъядерный Синтез очень тонкий, утонченный, проникающий и активирующий все процессы, ускоряя их. Знаете, вплоть до физического омоложения идут эффекты метаболизма. 
Теперь кушетка въезжает в такие, как бы индивидуальные, кабины, мы становимся, кабина за каждым из нас закрывается. Кабина напоминает, знаете как флюорографический аппарат что ли, и идёт сканер вашего тела по состоянию частей, состояние накопленности огня, духа, света, энергии, знаете, такой общий сканер тела. Фотографии не делают, мировые тела не фотографируют, но идёт ещё общий сканер мировых тел. Мы сейчас их преобразили, то есть некий эффект состояния на данный момент. И вот как этот луч сканера проходит, в том числе, знаете, идёт как эффект облучения, да, есть физически, а это эффект облучения, который помогает старые блоки, ненужные, расшевелить, раздробить, что ли.

Попробуйте, расслабиться, быть в расслабленном состоянии. Владычица говорит, это важно для вас, чтобы вы видели эффект преображённости и воскрешённости, что это для нас такое наше подсознательное состояние, когда настолько быстро динамично меняешься, что не замечаешь эффект изменений.

Мы выходим из кабины, и с боку аппарата выходит листок с результатами диагностики. Там может быть диаграмма, может быть процентные соотношения, могут быть даже картинки: разный образный ряд, черно-белые, цветные, посмотрите, для нашего восприятия больше удобоваримые. Кто больше воспринимает цифрами, у того в цифровых вариантах, кто больше воспринимает графики и диаграммы… И пускай даже не физически, но наше тонко-огненное тело будет воспринимать тот эффект преображённости и видеть динамику движения воскрешённостью, куда воскрешаюсь называется, во что, в какое новое состояние вхожу, вплоть до всех этих телесных преображений. Лист кладём в карман нашей формы и после Синтеза, на ночной учебе он автоматически остаётся в нашем Доме в личном здании. Пока что – с каждым из нас. 
И мы ногами возвращаемся в центр зала Изначальных Владык Юлия Сианы. Это такой некий, ускоренный вариант сканирования. 
Мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Юлий Сиана, стяжаем Синтез Практики Воскрешённого Синтеза каждому из нас, прося обучить, развернуть и реализовать эффект или принцип Воскрешённости в каждом из нас, частями, состояниями, качествами в динамике преображённости огнём новой эпохи в каждом из нас. И впитывая принцип практики Воскрешённого Синтеза, просим обучить, соорганизовать, сонастроить, войти в нужные явления данной практики.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 10-го Изначального Проявления. 
И становимся в зале пред Отцом, преображёнными Воскрешённым Синтезом в каждом из нас в форме Ипостаси 10-го Цельного Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Ведущего каждому из нас, прося оформить все эффекты ведения, вЕденья каждым из нас. 
И возжигаясь всем тем синтезом путей восхождений и реализаций, сложенных двумя днями 10-го Синтеза в каждом из нас, оформить Синтезтелом Ведущего, в ведении огня и синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Основ, новых явлений новой эпохи каждого из нас Человека новой эпохи 6 расы в каждом из нас Синтезтелом Ведущего каждым из нас, собою.

Напоминаю, Синтезтело оболочкой по телу огненному фиксируется, даже таким узором накопленного синтеза, накопленного огня, опыта ведения или принципа ведения от Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Ведущего каждому из нас, фиксируя тот Стандарт восхождения Отцом в каждом из нас. Знаете, какие бы пути вас, куда не завели, вы восходите Отцом. 

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Юлия Сиану. 
Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым.

Эманируя физически всё стяженное в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 145 Изн Киев с Киевской областью, и в сферу ИДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 10_1_4 (1:55– 2:10)
Компьютерный набор: Ипостась, Арсен Новосад 
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 9. Итоговая

Возжигаемся всем огнём всем синтезом двух дней 10-го Цельного Синтеза.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим на 192-е Изначальное присутствие 186-го Изначального проявления.

Напоминаю, что в Итоговой практике мы выходим максимально высоко Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.

И развертываясь пред Владыками, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 10-го Цельного Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 186-го Проявления и переходим 186-ти проявленно, явлено, развёртываясь пред Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Итоговую практику 10-го Цельного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 186 октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы Субьядерного Синтеза 186-го Изначального                  проявления /присутствия в каждом из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Ядрами Синтеза, стяжаем Стандарт 10-го Цельного Синтеза, прося записать его в единицы огня, стяженные каждым из нас. 
И возжигаясь, стяжаем  Цельный Огонь и Цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 186-го Изначального проявления, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез присутственно-проявленного Стандарта 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256-рицу частей 10-го Синтеза в нас и нами. Стяжаем Синтез Восприятия, возжигаясь, оформляемся 10-й частью в каждом из нас, стяжая Синтез Синтезтела Ведущего, возжигаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 10-го Цельного Синтеза каждому из нас, возжигаясь им, стяжаем Ядра 10-ти Цельных Синтезов, возжигаемся ими и стяжаем 10 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И преображаясь Итоговой практикой, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост и восхождение, преображение 10-м Цельным Синтезом.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык за условия, возможности, допущение и восхождение 10-м Синтезом.  
И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, возжигаясь физически Восприятием в каждом из нас, Синтезтелом Ведущего в каждом из нас, возжигаясь Ядром 10-го Синтеза, возжигаясь Ядрами 10-ти Синтезов, возжигаясь огнём и Стандартом 10-го Цельного Синтеза присутственно/проявленного роста в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, и в сферу ИДИВО каждого. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 10_1_4 (2:11– 2:15)
Компьютерный набор: Ипостась, Арсен Новосад 
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
