11 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, «Синтез Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца», 31 октября - 01 ноября 2015 г,  Подразделение Пламя Отца 145 Изначальности, Киев, Логос Синтеза ИДИВО Оринник Екатерина

Практика 1. Стяжание «Я Синтезного»
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум. 
И возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас, накопленным предыдущими Синтезами, и входя в условия 11-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, физически сонастраиваясь и ментально устремляясь, куда мысль, туда и огонь. Возжигаясь огнём Владык, физически проникаясь им, насколько это доступно каждому из вас, хотя бы ответная реакция в Хум в центре груди.

И огнём Владык переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е изначальное присутствие 11-го проявления. И становимся в зале пред Владыками, оформляясь Огненным/Изначальным телом по мере подготовки каждого из нас, чётко становясь телом пред Владыками. 
И синтезируясь с их Хум, на присутствии глубже возжигаясь их огнём, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новую состоятельность четырёх «Я» в каждом из нас в преодолении старых условий развития и стяжаем синтез, системы, огонь и условия, насыщаясь, преображаясь этим.

Мы стяжаем Синтез Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Ипостаси 11-го Цельного Синтеза, оформляясь формой. 

Вспоминаем, форма - это есть Столп, Огненная Нить, Ядро в центре, Сфера вокруг тела и одежда. Проверьте всё. 
И чётко формой, пред Владыками отстраиваясь внутренне, соорганизуясь, чётко, собранно, организованно в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 11-го Изначального Проявления. И стоим в зале пред Отцом.
Ещё раз, чётко возжигаясь формой 11-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь внутри каждого из нас, выявляем все накопленности высшего Я в каждом из нас, возжигая тело Духа и объём Духа личный каждого из нас, индивидуально накопленный каждым из нас тем объёмом записей в Духе, которые выразились высшим Я в нас и нами.

Мы выявляем записи и накопленности низшего Я, как каузального тела человека из записей Света в каждом из нас, оформляясь низшим Я. 
И возжигаясь Я физическим в каждом из нас теми записями Любви, записанными в каждом из нас, осознавая в полноте физически себя в каждом из нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить высшее Я, включая и  индивидуализируя записи Духа в каждом из нас и завершая любые течения Духа, линии Духа, матрицы Духа, отпочкования Духа и любые иные делимости Духа в каждом из нас, прося оформить процесс цельности и индивидуальности Духа в нас и нами.
Далее, возжигаясь низшим Я, просим завершить всё, что в Воле Отца: причинно-следственные связи, программы и записи каузального или эгоического тела в каждом из нас, преодолевая закрытость от Отца, мы просим включить осознанность и осмысленность низшего Я в каждом из нас, переключая на следующий этап развития.

И возжигаясь Физическим миром, просим завершить всё, что в Воле Отца – любые блоки физического тела, которые вызваны некорректными записями энергии, записями любви в каждом из нас, в том числе, преодолевая какие-то привычки физические, некорректные, мешающие развитию каждого из нас как физического Я.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжанием Синтез индивида каждому из нас, прося следующий Путь и этапы реализации индивидуума каждому из нас физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез личности каждого из нас, прося оформить всю неповторимость, особенность и уникальность личностного развития каждого из нас, переводя личностное развитие на следующий этап, следующий путь и следующий уровень развития в каждом из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез индивидуальности, прося оформить цели и перспективы развития индивидуальности Духа в каждом из нас. И возжигаемся этим.

И стоя в цельности и оформленности трёх «Я», мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Синтез, преображаясь и преодолевая любые иллюзии трёх «Я» в каждом из нас. И просим максимально преобразиться, преображая любые иллюзорные взгляды и заблуждения, миражи, недооформленность трёх «Я», сложенных и выявленных в каждом из нас, максимально открываясь Отцу и пред Отцом, преображаясь им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его огнём, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь индивидуально каждому из нас. И стоя один на один пред Отцом, возжигаемся Огнём Отца, прося Огнём Отца сформировать синтезность в каждом из нас. 
Насыщаясь Огнём Отца, проникаясь Синтезом, заполняясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза четвёртого «Я синтезности» каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратегемию Синтеза каждому из нас, прося развернуть применение Синтеза в проективном развитии каждого из нас.

И возжигаясь Ядром, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся четырьмя Ядрами четырёх Я в каждом из нас и цельно ими.

И возжигаясь этим синтезом в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, физически развёртывая четыре Ядра четырёх Я. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, во все сферы Домов Отца участников этой практики, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.

Файл 11_1д1ч  (1:20 - 1:39)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 2. Стяжание Головерсума. Стяжание Эталонной голограммы Метагалактической
И мы концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум. И возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Управления Синтеза ИДИВО и, возжигаясь их огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 192-е изначальное присутствие 11-го Проявления. И становимся в зале пред Владыками, возжигаясь формой 11-го Синтеза каждым из нас.

И стоя пред Владыками, возжигаясь Хум в Хум огнём Владык, восполняясь им, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим огонь, условия, синтез, системы на стяжание Ядра Головерсума каждого из нас и переключение, перестройку Головерсума каждого из нас из планетарного Головерсума в Головерсум Метагалактики, с перспективным развитием Головерсума присутственно, проявлено и изначально каждому из нас.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на новое явление Головерсума в нас и нами с фиксацией нового Ядра Головерсума Метагалактики в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в центр головы, в головной мозг каждого из нас, прося зафиксировать центровку голографии Головерсума в каждом из нас.

И в центре головы возжигается Оджас, Ядро фиксируется на Оджас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 оболочек Головерсума каждому из нас. 
И на Ядро фиксируются оболочки, разворачиваясь в устойчивый шар Головерсума каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщая и развёртывая соответствующий вид Синтеза в каждую из оболочек Головерсума, развёртывая синтезную среду для формирования голографии Головерсума каждому из нас.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 элементарных голограмм, прося развернуть каждую из голограмм в соответствующей из оболочек Головерсума, развёртывая первичную фиксацию в Головерсуме каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Головерсумом каждого из нас. Синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца заполнить Головерсум каждого из нас, насыщая огнём, духом, светом, записями энергии каждому из нас, восполняя и оформляя Головерсум каждого из нас, создавая базу возможностей нового масштаба голографического восприятия реальности каждого из нас. 

И огонь Головерсума Изначально Вышестоящего Отца заполняет Головерсум каждого из нас, вплоть до физического проживания огня головным мозгом физически собою.
И насыщаясь, возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас эталонной голограммой Метагалактики. 

И Отец направляет каждому шары голографии. Он не входит сразу в голову, он зависает перед каждым из нас. Взгляд на этот шар – из шара разворачивается голограмма. Попробуйте увидеть, посмотреть и сосканировать взглядом. 

А теперь голограмма встраивается в Головерсум каждого из нас, и формирует голограмму метагалактичности, которая дальше нами будет насыщаться, развиваться, разрабатываться через наше восприятие. Чтобы наше восприятие на что-то опиралось, нам Отец и даёт эту эталонную голограмму Метагалактики.

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, просим преобразить метагалактический Головерсум каждого из нас, расширяя масштабы метагалактичности, преображая ограниченность планетарного Головерсума в нас и нами.

И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, физически возжигаясь Головерсумом головным мозгом и головой в целом. 
Попроживайте фиксацию огня в голове. На самом деле, головной мозг чувствителен к огню, когда мы работаем с голограммами, активируются все его огненные участки – трикути, затылок, темечко, лобные доли поддавливает. Попроживайте ощущения в головном мозге.

На самом деле очень важно, чтобы ваш мозг активно реагировал на огонь. Почему? Потому что всё наше тело, любые наши действия управляются из мозга.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, во все Дома и Филиалы участников этой практики, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.

Файл 11_1д1ч2  (0:34 - 0:51)

Набор: Ипостась Синтеза, Наталья Логвенок, Аспект, Князева Евгения
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 3. Стяжание Куба Созидания
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем Огнём и всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём, переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие 11-го Изначального Проявления и становимся в зале пред Владыками.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося огонь, условия, синтез, системы на активацию созидательных процессов Головерсума каждого из нас.

И возжигаясь их огнём, чётче оформляясь формой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. И Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 11-го Проявления. И становимся в зале перед Отцом, возжигаясь Ядром Головерсума.

Головерсум разворачивается вокруг тела каждого из нас и каждый из нас стоит в сфере или в шаре Головерсума. И в первую очередь, когда мы выходим в зал Отца, Головерсум начинает, что? Сканировать зал Отца и обязательно идёт взаимообмен. Ваш Головерсум впитывает те огнеобразы, которые находятся в зале Отца, в том числе, каждый из нас собою, что? Эманирует тоже огнеобразы, оформленные нашим Головерсумом. 
И таким образом всегда при взаимодействии с присутствием идёт такой обмен – мы привносим на присутствие свою физичность, да, а вмещаем огонь присутствия, с которым взаимодействуем. И в том числе идёт офизичивание присутствий, а на физику мы привносим огонь оттуда. И идёт такое поэтапное усвоение, офизичивание присутствий и стягивание их на физику. А дальше помните? Культурная среда. Наши Головерсумы, обмениваясь голограммами реальности, скажем так, повышают общие способности населения в голограммном восприятии.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новый принцип сотворчества Изначально Вышестоящим Отцом. 
И разворачиваясь глубже, возжигаясь, оформляясь Головерсумом каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Куба Созидания каждому из нас, просим развернуть Куб Созидания матрично, 256 на 256,  включая каждого из нас в процесс многоприсутственного, многочастного сотворения Человека новой эпохи в нас и нами Кубом Созидания Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, командно.

Мы стоим телом в Сфере Головерсума. Куб Созидания вокруг тела острием в основании, возжигаясь, разворачивается вокруг тела. И Отец направляет Огонь, как бы создавая импульс движения Куба Созидания каждому из нас, развертывая новую Теургию сотворения Человека в нас и нами. 

И возжигаясь этим, сейчас Куб останавливается, чтобы вас не отвлекать от процесса, и мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез сканера Головерсума, прося развернуть как аппарат Головерсума сканирующие способности Головерсума с дальнейшей расшифровкой и формированием истинного взгляда Головерсума каждого из нас.

И стяжаем Синтез Творения каждому из нас и развертывая, насыщая Куб Созидания каждого из нас Синтезом Творения Отца, взращиваем в нас творческий потенциал Отца и Отцом в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося отстроить и соорганизовать все эталонные процессы в Головерсуме каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Головерсума. Чётко фиксируем в центре Головерсума тело оформленное, принимающее и соорганизующее все условия Головерсума телесно собою и с дальнейшим управлением этими процессами каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело и разворачиваем вокруг тела все стяжённое и возожжённое Головерсумом каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 145 Изначальности Киев, Киевской области, и в сферу ИДИВО каждого из нас вокруг тела физически собою. Эманируем. 

Выходим из практики. Аминь. 

Файл 11_1д2ч (0:46 – 0:59)

Набор: Ипостась, Новосад Арсен
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 4. Миракль взаимодействия с Матерью Планеты и экоматами Матери Планеты
Концентрируем взгляд в центре груди в точку Хум,  возжигаясь всем огнём, всем синтезом в каждом из нас.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их огнём, переходим их огнём на 4032-е вышестоящее присутствие  Метагалактического Проявления. 
Мать Планеты в новую эпоху служит у Отца Метагалактики, поэтому мы сейчас метагалактически будем смотреть с позиции Метагалактики на этот процесс.

И становясь в зале пред Владыками, синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия и синтез, системы на мираклевое действие и взаимодействие с Матерью  Планеты и экоматами  Матери.

И стяжаем у Владык Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать Головерсум каждого из нас с экоматами Планеты Земля, входя в сопряжённость или воссоединённость, в первичную неотчуждённость процессов материнского пути развития на Планете.

И возжигаясь этим огнём и синтезом, проникаясь им, чётче возжигаясь формой,  мы переходим в зал Изначальной Матери, синтезируясь с ее Хум и возжигаясь её Огнём, Матери Планеты Земля, переходим на 1-е вышестоящее присутствие на 127 этаж. Это служебное помещение Матери Планеты Земля, точнее, там есть её зал.

Мы переходим в зал Матери Планеты Земля. И становясь перед ней, пробуем увидеть не глазами, а Головерсумом, Мать Планеты.

У некоторых может идти такое знакомство в Духе, родственная Душа. Мать Планеты  в  предыдущую эпоху была  Богородицей. То есть она физически воплощалась на планете, и дальше взошла в Мать Планеты.
Посмотрите на Мать, это женщина лет 40-45, посмотрите на её одежду. Длинная юбка, коричневато-золотистого цвета, таких насыщенных цветов, сверху пиджак, короткий, не знаю, как называется, в пиджаке, застёгнутом на одну пуговицу. Мать имеет достаточно такие круглые женские формы, не худенькая, стройная, а такие вполне женские формы имеет, распущенные волосы ниже плеч, с зеленоватым оттенком глаза, светлая кожа, белая, я бы сказала. Вот такое общее состояние Матери
Синтезируемся с Хум Изначальной Матери Планеты Земля и, возжигаясь её Огнём,  сонастраиваемся с эманациями Огня Матери Планеты Земля.

И проживите разницу, обычно мы выходим в зал к Отцу, состояния Огня Матери: более обволакивающие, более мягкие, более густые и плотные, но при этом такие приятные и нежные, лёгкие, не такие как любовь, но при этом такая сдержанная нежность. Эффект покрывала Матери был в предыдущую эпоху, он тоже обволакивал, закрывал от Отца. А здесь тоже такие мягкие, обволакивающие нотки есть, но при этом не тотально Мать накрывает, как материя, тотально, а более тонкие, нежные нотки, вот, проживите. Есть проживание в ногах, в нижней части тела, это такое естественное отражение материи, когда она больше снизу заполняет. На самом деле – это больше привычка наша синтезироваться с Матерью в Магните, на самом деле огонь – равномерно по залу, но проживания идут больше с ног. У кого есть необходимость – попросите у Матери прощения за что-то, - Владыка подсказывает, - кто сознательно как-то вредил материи, что-то сделал.

Дальше Мать нам предлагает разворачиваться по периметру зала лицом к стене.

Посмотрите, вообще, какой зал на самом деле? Зал имеет круглую форму, при чём очень интересные стены, они больше видятся как окна, мне хочется сказать, как в аквариуме, за окном там есть не просто прозрачное окно на улицу, а вот, как есть искусственная подсветка на улице, то есть они такие более светлые, но матовые стены, посмотрите, попробуйте прожить общий взгляд. Пробую передать, потому что у нас подобного я не видела.
Теперь мы как бы сонастраиваемся Головерсумом с залом, и зал как бы проникнут, если начинаем глубже смотреть, разворачивается экомат Матери. И мы начинаем видеть в этой  сфере зала ячейки – это и есть экоматы Матери Планеты.

Мы концентрируем взгляд на одну из ячеек, и ячейка начинает, как бы притягиваться к нам, разворачиваясь, то есть, увеличиваясь. И перед нами появляется, мы видим в ячейке как окно, и в окне мы видим кого-то из растительного или животного царства.

Теперь попробуйте, Головерсум настраивается на этот экомат и идёт такая взаимокоординация. То есть, вплоть до того, что животное может отреагировать на вас и на наше взаимодействие с экоматом. Это абсолютно может быть любое животное, даже самое мелкое, маленькое. Кто совсем не видит, присмотритесь, это может быть совершенно мелкое или маленькое. Самое важное, что наш Головерсум настраивается на многомерный взгляд, когда Мать через экомат управляет процессами животного царства.

Достаточно. Экомат сворачивается, он как бы возвращается в свою форму, становится одной из ячеек,  как и ранее.

Теперь концентрируем взгляд на другую ячейку, эта ячейка выдвигается и тоже  перед нами появляется окно. Каждому из нас показан один из участков или кусочков природы, экосистемы. Это может быть горная, лесная, озёрная, кому что, у всех может быть разное, у кого-то даже круговорот воды в природе, любые процессы, вулканы, движение магматических пород, любой участок, процесс природных явлений вам могут показывать. Мать ещё, таким образом, нас учит мягко взаимодействовать, сканируя, не нарушать целостности и гармонии процесса, то, о чём мы говорили, когда ты учишься сканировать, не нарушая, не влияя, не разрушая.

Достаточно. Ячейка сворачивается, окно сворачивается.

Мы настраиваемся на 3-ю ячейку. Выдвигается окно. Каждому из нас показывают один из видов человеческой жизни, скажем так. 
Что имеется в виду? Вам могут показывать разные формы человеческой жизни, на планете до сих пор есть и племенные формы жизни, и высоко технически развитые формы жизни, и разные расы: негроидные, европеоидные. Нам чаще всего показывают то, с чем мы не соприкасались ранее, например, азиатский тип жизни. 

Идёт сонастройка даже Головерсумов, нашего Головерсума с тем типом  человеческой жизни, которую Мать показала. Через такой взгляд  тоже идёт обогащение и обмен какими-то голограммами и какой-то информации. На самом деле случайностей не бывает, есть какие-то более тонкие взаимодействия, которые Мать Планеты видит и настраивает нас на более тонкие взаимодействия. 
Экомат сворачивается в ячейку шара. 
И Мать разворачивает свой цельный взгляд на Планету. Вот, посмотрите интересный эффект: обычно мы видим планету выпуклой, в форме шара, сферически круглой вокруг нас и мы находимся внутри, можно сказать, как глобус, только с обратной стороны, изнутри. И вот, посмотрите на Планету таким взглядом, каким Мать это видит, когда Мать регулирует изнутри все процессы и явления. То есть вполне можно видеть материки, океаны, течения.
И Мать, находясь в зале, разворачивает, эманируя огонь, определённую среду огня, поддерживает состояние на Планете. И на наш  Головерсум, в том числе, идёт фиксация голограммы планетарная. Ученики 5-й расы стремились к планетарному мышлению, к планетарному взгляду, планетарному восприятию, вот, настройтесь и возьмите, впитайте это как базу, как основу.
Владыка напоминает, что, не смотря на то, что устремляясь в Метагалактику, никто не отменял продолжать развивать и совершенствовать жизнь на Планете, особенно сейчас, в переломный момент. 

Не пытайтесь сейчас на что-то концентрироваться и на что-то влиять сознательно, сейчас больше Мать фиксирует нам на наш Головерсум определённые состояния и идёт такая плотность, уплотнение в голове. Знаете, кому давит на горло – не пытайтесь защищаться и закрываться, а наоборот. То есть наш головной мозг может принять огромное количество голограмм, это такие нанотехнологии, микротехнологии, поэтому на самом деле голограммы имеют небольшой размер, и мы можем их вместить огромное количество. Тут больше срабатывает наша психология, что вся планета на наш мозг концентрируется.
Процесс завершается, сфера снова приобретает прозрачный оттенок, окна становятся снова светло-белыми, матовыми. Проживайте сразу такое состояние в голове, как будто отпустило. Учитесь различать проживания.
И ещё раз синтезируемся с Изначальной Матерью Планеты Земля.  Возжигаясь ее Огнём, просим сгармонизировать процессы сонастройки Головерсума каждого из нас и Куба Созидания каждого из нас с экоматами Матери Планеты Земля и Кубом Созидания Планеты Земля, взращивая тем самым, минимально, планетарный масштаб не только Головерсума, а и всех частей, потому что идёт взаимодействие Куба созидания всех частей с Кубом Созидания Планеты и идёт такая фиксация на созидание каждой части.
Кому сложно с головой, распределяйте концентрацию по телу, чтобы не только мозг перенапрягался, а и всё тело участвовало в процессе. Планета нас сканирует не только головой, а цельно. И нам проще, и Матери проще с нами работать.
Теперь из зала Матери мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е  метагалактическое вышестоящее присутствие. И становимся в  зале  пред Отцом.

Взгляд на Отца. Попробуйте различить Отца не шаром или столпом, а старайтесь увидеть, как Отец стоит перед нами. Он  в одежде. С Отцом это не корректно – сканировать Отца, а вот сонастройтесь, и взглядом Головерсума посмотрите  на Отца.  
Мы синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в каждом из нас синтез взаимодействия Планеты Земля и с той голограммой, метагалактической, которую мы стяжали  у Отца.

И Отцом идёт сонастройка двух голограмм, планетарной и метагалактической, которые не противоречат друг другу, а дополняют, расширяют и углубляют наш взгляд, масштаб и дееспособность головного мозга. Плюс, идёт отстройка головного мозга на цельность, помните, правого и  левого полушария. 

Фиксация идёт больше на голову, а сейчас возожгитесь Головерсумом цельно и вокруг тела разверните более цельную фиксацию Головерсума, разверните состояние Головерсума по всему телу, распустите то состояние головы по всему телу, которое у вас сложилось тренингом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Мать Планеты Земля,  благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое  присутствие  в  данный  зал. Мы ещё  раз физически  всем стяжённым и возожжённым разворачиваем  Головерсум  каждого  из  нас.  
Если болезненные проживания в голове какие-то появляются, утвердите, что голограммы складываются, а весь огонь, дух, свет, энергия эманируются вами. Сами регулируйте процессы давления на головной мозг, но при этом нам их и усиляли для того, чтобы вы прожили, что это не просто фантазии и рассказы, а идёт реальная работа. Естественно, на голову включается концентрация.
И мы эманируем всё стяжённое  и  возожжённое в  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в  Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев и Киевская область, во все Дома и Филиалы участников данной практики, и в сферу ИДИВО  каждого  из нас.

Выходим  из  практики.  Аминь.
Файл 11_1д2ч (1:40 – 2:12)

Набор: Ипостась Синтеза, Наталья Логвенок, Аспект, Князева Евгения,
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 5. Стяжание Эталонной  Голограммы  Человека 256-частного
Надо переключить вас с Планеты на Метагалактику, а то некоторые пригрузились. Планета на нас включилась и такое придавленное состояние, поэтому, выходим из него.

Синтезируемся  с  Изначальным  Владыкой  Кут  Хуми,  возжигаемся   его  Огнём.  Переходим   в  зал  Управления  Синтеза  ИДИВО на  192-е  изначальное  присутствие  11-го  Проявления.  
Становимся  в зале  Владык,  возжигаясь  формой,  разворачиваясь  столпно  и  синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  преобразить каждого из нас на обучение,  действие и  разработку  голограммами в применении Головерсума  каждого  из  нас.

И возжигаясь  огнём, условиями, синтезом  и  системами  Изначального  Владыки  Кут  Хуми,  мы  переходим  в  зал  Голограмм. В зале нас ждёт Владычица.  
И посмотрите, какой зал. Зал имеет такую полукруглую-полуовальную форму, мы становимся по периметру  зала. В центре  зала  находится  большая  сфера или шар. И попробуйте посмотреть, что в центре шара есть?

Это  огромная  голограмма. Просканируйте,  что  внутри  голограммы?
Внутри голограммы - эталонный Человек, 256 голограмм между собой  сонастроенных. Можно такое видеть, как проекцию, картину, голограмму человека, только  взглядом  многомерности.

Не буду описывать, потому что любые мои описания не передадут. Вот, попробуйте  сосканировать  и  увидеть,  настраиваясь  своим  Головерсумом.

Владыка  предлагает  войти  нам  в эту  сферу, в этот шар. Делаем шаг вперед,  голограмма расширяется и мы, находясь внутри этой голограммы, идёт отстройка в нас эталонных  голограмм  256-ти  частей. 
Очень такое интересное состояние, проживание тела, когда идёт сонастройка каждой части, как молнии проходят через тело, но не больно, не раня, то есть какие как заряды по телу или разряды. Владыка говорит, бояться не надо, разряд дозирован для того, чтобы  ваше  тело насытилось  этим и напиталось этим.  

Возжигаясь  своим  Головерсумом, сканируете Голограмму эталонного Человека и  впитывайте это в Голограмму каждого  из  вас.  

Достаточно. Владыка говорит: «Выходим из сферы». Сфера сокращается и  остаётся  в центре зала. Мы расходимся  по  периметру  зала.  

Посмотрите, по периметру зала стоят небольшие подставки. На каждой  подставке - светящийся  шар. Подходите  каждый к шару, это голограмма. Посмотрите, внутри  шара – Куб Созидания, то есть более плотное, куб, вписанный  в  шар. Геометрию помните? На самом деле, Куб концентрирует максимум огня, духа, света, энергии и готов к созидательным процессам.

И  Владыка  нам  предлагает  потренироваться в созидании.                                                       

Руки ставим в основании шара или сбоку, это не важно, это, опять таки, наша  психологическая  сопряжённость.

И теперь в Головерсуме каждого из вас формируется некий образ, предмет. В голове есть? Первое, что приходит в голову. А теперь своим Головерсумом   сонастраивайтесь  с шаром  Госоверсума  и  направляйте  туда матрицу  или голограмму  того предмета, который  сложился  у  вас  в голове.  Голограмма в голове сложилась? Отправляйте её туда. И  Кубом Созидания  начинается оформление или созидание  того  предмета,  голограмму которого вы отправили.  
У некоторых такой страх по телу, в голове песня: «Сделать хотел грозу, а получил козу», - вот тут работает чётко тот образ, который у вас в голове был, такой и начинает оформляться, третьего не дано. 
Владыка усиливает этот процесс материализации и перед вами на подставке – предмет. Попробуйте взять в руки, поощущать, попроживать. 
Владыка говорит для сомневающихся, что таким  же  образом  Владыка  даёт  нам  Книги Синтеза. Мы стяжаем у Отца Синтез Книги, на этот Синтез нам Владыка отправляет голограмму и этим Синтезом голограмма синтезирует Книгу. Поэтому мы так пользуемся этим каждым Синтезом, только теперь Владыка вам показывает механизм и даёт возможность увидеть этот процесс.
Потрогали, подержали предмет. Опускаем  на подставку.
Синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом, возжигаясь Его Огнём, направляем из Хум Огонь Отца, пережигая предмет, то есть, растворяя его огнём. Процесс завершается.

А мы синтезируемся глубже с Изначальными  Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их Огнём. И просим зафиксировать опыт созидательности и это состояние  эталонности Человека в  каждом  из  нас.  

И  прося Владык отправить каждого  из  нас на ночное обучение и подготовку           11-м Синтезом Изначально  Вышестоящего  Отца.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми  и Фаинь, возвращаемся  в  физическое  присутствие в данный зал. 
И ничего не эманируя, разворачиваем  вокруг  себя  Головерсум.  То есть лучше, весь  опыт остаётся  с  нами.  

Выходим из  миракля. Аминь.

Файл 11_1д2ч (2:22 – 2:39)

Набор: Ипостась Синтеза, Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 6. Стяжание Синтезтела Сотрудника

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём и всем синтезом каждого из нас. 

И вот проживите среду состояния в зале, насколько, вот, легче и тоньше, по сравнению со вчерашним днём. Вчера жёстко так Головерсум фиксировался на голову, и сейчас вот это новое состояние конфедеративности, да, оно таким тонким, то есть, тонкая, лёгкая, знаете, проникновенность огня, вот почувствуйте это состояние по-другому. У нас начал фиксироваться Огонь Конфедеративности, когда мы в открытости, в лёгкости  и в простоте друг с другом.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, переходя на 192-е изначальное присутствие 11-го проявления. И оформляемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и оформить в каждом из нас Синтезтело Сотрудника, 59-я часть…Прошу прощения, не 59-я, 32 плюс 11-  это 43 часть. 

И возжигаясь огнём, условиями, синтезом, системами. 
59-я часть это Синтезтело Майтрейи. Да, то есть, это вершина 3-го горизонта. Понятно, Майтрейя несёт принцип Конфедеративности, но без сотрудничества мы в Майтрейю не сможем войти. И в том числе, сотрудничая с Майтрейей в перспективе.

Хорошо. Возжигаемся огнём, условиями, синтезом, системами – чётко ещё раз формой возжигайтесь: Ядром, Сферой, Огненной нитью и Столпом.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 11-го проявления и становимся в Зале пред Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое явление сотрудничества и соорганизовать новый принцип сотрудничества в каждом из нас.

 Возжигаясь Синтезом Отца, просим пережечь старые состояния сотрудничества, всё, что не соответствует Стандарту Отца с точки зрения чести, конфедеративности, честности, открытости. В том числе, завершая сотрудничество любых процессов, не соответствующих Стандарту Изначально Вышестоящего Отца. 
Знаете, любое сотрудничество, которое основано на лжи, подвохе и так далее, просим завершить в каждом из нас.

И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезтела Сотрудника каждому из нас, прося оформить синтезтелесно личный синтез каждого из нас, который в перспективе оформится в новое явление сотрудничества в нас и нами. 
И стяжая Синтезтело Сотрудника, оформляется по телу, в Зале перед Отцом, по огненному телу как оболочкой, и по физическому, оболочкой по коже, сверху, как ещё один слой кожи оформляется и заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарты Сотрудничества каждому из нас. 
Стяжаем синтез законов сотрудничества каждому из нас. 
Стяжаем синтез методов сотрудничества каждому из нас и синтез правил сотрудничества в нас и нами. 
И просим развернуть в Синтезтеле Сотрудника стандарты, законы, методы и правила, синтез Основ творения Отца, как способность творить, способность творчества совместно с Отцом каждым из нас. И возжигаясь этим, оформляясь этим, вспыхиваем Синтезтелом Сотрудника. 
И переходим в зал Изначальных Владык Янов Вероника, переходя в 187-е изначальное присутствие 11-го проявления. 
И всей командой, чётко становясь пред Владыками, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся их огнём, проникаясь их огнём. И возжигаясь Синтезтелом Сотрудника, синтезируясь с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой, стяжаем Синтез Конфедерации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь этим синтезом, насыщаясь, напитываясь, разворачиваем все части, системы, аппараты, прося сорганизовать внутреннюю конфедеративность в каждом из нас. 
То есть, наши части между собою тоже должны быть что? Конфедеративны, то есть, слышать друг друга, взаимодействовать друг с другом. А не так, как раньше было: там, Разум: «Я самый высокий, все мне подчиняются!»  То есть, умение Души, Разума, и Тела, и Сердца, допустим, слышать друг друга, соорганизовываться в гармоничную цельность.

Вот состояние конфедеративности, как внутренняя некая гармонизация процессов.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Янов Вероника, просим обучить принципам конфедеративности: чёткости, отстроенности, организованности, собранности, профессионализма, истинного видения и так далее. И синтезируясь с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой, стяжаем Огонь Чести каждому из нас, как состояние равностностной чести сотрудничества в каждом из нас.

Вот, есть состояние такое: «мне за честь поработать в вашей команде», Честь сотрудничества - достоинство, отстроенность, собранность. Ищите, войдите в это состояние. Владыки Янов и Вероника как Владыки это фиксируют на нас. 
Просим их ввести нас в это состояние конфедеративности, как новый принцип Эпохи.

И возжигаясь этим, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Янов Вероника.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, возжигаясь Синтезтелом Сотрудника, разворачиваем его по физическому телу, как оболочку по коже. 
Попробуйте даже увидеть такое, поле серебристого цвета, как тонкое свечение, вот плотное, очень тонкое, буквально, там, миллиметр. И проживите ощущение на коже. И вот это Синтезтело будет накапливать ваше состояния сотрудничества, в перспективе вводя нам принцип конфедеративности.

 Разворачиваем всё стяжённое, возожжённое физически собою. Зафиксируйте ещё раз это состояние в теле. 
На самом деле, это состояние очень приятное, лёгкое. Если есть какие-то сложности, то это непринятие вами нового принципа конфедеративности.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145-й Изначальности, Киев с Киевской областью, во все Дома и Филиалы участников данной практики, и в сферу ИДИВО каждого вокруг физически каждого из нас.                       
                                                                                  Файл 11_2д1ч2 (07:32 – 23:50)

                                                                  Набор: Аспект, Екатерина Ковалевская, Ипостась, Арсен Новосад,
Проверка: Аспект, Князева Евгения

Комментарии после практики

И мы две минуты сидим, пока тело, пристраивается, усваивает.

И вот интересное состояние, знаете, можете прожить, зафиксировать, запомнить, мышечная память телесная. Потому что в основном, кроме, пока как телесностью, нечем брать конфедеративность, потому что нас не учили в 5-ю расу вот этого достоинства сотрудничества. Нас отстраивали жёстко иерархично, а иерархично, для того, чтобы воспитать в человеке, да, нас учили подчиняться, соподчиняться. И с одной стороны, это правильно, потому что, когда не видели Иерархии, то творчество переходило из сотворчества с Отцом в волю не совсем корректную…

Практика 7. Практика Эталонов
Концентрируем свой взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Ещё одно напоминание, если парные органы -  мы работаем с одним. Если это глаза, то левый глаз и правый глаз – отдельно, то же самое, почки, лёгкие. Мы знаем, что анатомически парные органы – отличаются, поэтому отдельно работаем с правым, отдельно – с левым.

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. И их огнём переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО в 192-е изначальное присутствие 11-го Проявления. Становимся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостасей 11-го Цельного Синтеза.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на выражение Практики Эталонов в каждом из нас. 
И возжигаясь, дополнительным огнём, условиями, синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и направляя, усиляем тот потенциал огня каждого из нас, который сложился, в первую очередь, 11-м Синтезом и внутренним накопленным потенциалом огня каждого из нас.
Буквально, идёт плотность концентрации огня на тело. Вокруг тела – достаточно плотная огненная среда, чтобы тело могло перестроиться, усиляя результат.

И далее, мы переходим на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления в здание ИДИВО, в 59-й этаж, Изначальные Владыки Янов Вероника. Становимся в их кабинете.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Янов Вероника, возжигаясь их огнём, возжигаясь их синтезом, сонастраиваясь некой эталонностью, которую несут Владыки собою и в сотрудничестве с Владыками мы переходим в зал Эталонов. 
Это полукруглый зал, мы становимся по периметру зала, поворачиваемся лицом к стене, и в стене перед каждым из нас – дверь, это индивидуальная комната Эталонов.

Подчёркиваю, каждый работает индивидуально, для того, чтобы мы не натягивали друг с друга никаких состояний.

Каждый из нас заходит в эту комнату, каждый в свою. Дверь закрывается автоматически за каждыми из нас, и мы попадаем в небольшую, кубической формы комнату, чаще всего тёмного цвета, но поверхность такая, слегка как зеркальная или глянцевая. Комната небольшая, чаще всего это 3 х 3 метра, ну, 4 х 4, достаточно маленькая, для того, чтобы огонь не растекался по комнате, а максимально шла концентрация на тело, но при этом стоять удобно, комфортно, дышать тоже. 

Если у кого-то клаустрофобия – переключите взгляд на целое здание, а комната – лишь часть его, поэтому в любой момент вы можете перейти. У кого-то пошёл напряг на маленькую комнату.
И комната начинает зеркально сканировать параметры каждого из нас. И впереди, на стене перед нами проявляется экран, а сначала на экране, посмотрите, пропорции вашего тела. Это такая схематическая пропорция вас, голограммная картинка, что ли. Это ещё идёт первичная фиксация вашего состояния.
Кто будет в дальнейшем заниматься Практикой Эталонов, более-менее регулярно, то можно будет потом сравнить то первичное состояние и то эталонное, которого вы достигнете. Комната фиксируется на вас и фиксирует ваши изменения тоже.

Экран разделён условно красной линией пополам, и вот, наше общее состояние тела – в левой части экрана, а на правой части экрана появляется эталонное состояние тела. Оно может быть немного в других пропорциях. 
Владыка говорит, что здесь даже больше учитывается жизненный тонус тела, почему-то так. Здесь вопрос больше не внешних пропорций, а вот того жизненного потенциала тела, необходимого для здорового состояния. Поэтому, допустим, я это вижу как более яркое состояние, более сильные эманации, более цельные. А в своём нынешнем состоянии вы можете просто видеть какие-то затемнения на теле, но эти затемнения не говорят о том, что там что-то плохо, а о том, что там плохо проходит огонь или дух, свет, энергия – энергетика. Вы тоже можете посмотреть те участки тела, которые, может, даже ещё не болеют, но уже есть проблема с проникновенностью огня в тех местах. И вы сейчас просто в практике возожжём эти части.
А теперь утверждаем, что голограммы накладываются друг на друга, отстраивая некое общее состояние телесности в каждом из нас. И здесь идёт впитывание сразу в тело. Голограмма впитывается в тело и идёт такая общая активация телесности в каждом из нас.

А теперь просим выявить на экране тот орган, с которым необходимо поработать в данной практике. И просим выявить матрицу или голограмму, в данном случае звучит – «больного органа». Смотрим на экран. Подчёркиваю, лучше не брать сразу системы – не хватит силы огня и потенциала. 

Посмотрели на его форму, на его цвет этого органа. Чаще всего помимо формы, бывает такое состояние затемнённости и отсутствие тонуса, когда орган вялым выглядит. Посмотрите, где проблема и в чём причина? В том числе, вы можете диагностировать в перспективе себя, в каком органе какая причина и как это выглядит, и ставить себе более точные диагнозы. Конечно, смотрите не глазами, а сонастройтесь Головерсумом, головным мозгом и переключитесь на видение Головерсумом, утвердите себе это внутри. 
А теперь просим проявить эталонное состояние органа для каждого из нас. И теперь посмотрите на его состояние, на контуры, на возожжённость, на насыщенность, можно видеть в цветах. Голограмма – это не просто схематическая матрица. Более того, даже на экране эта матрица, голограмма может вертеться, и вы можете видеть объёмное состояние органа, не плоское двухмерное изображение, а как минимум, 4-хмерное. 
И просим синтезировать, сонастроив две голограммы: нашего органа и эталонного органа. Эталонный орган накладывается своей матрицей, голограммой на наш, встраиваясь, начинает перестраивать голограмму. И мы впитываем в головной мозг голограмму, преображённую огненно.

И теперь отсюда, не выходя из этой комнаты, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его огнём. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущенные некорректности каждым из нас, которые привели к болезни или к некорректному развитию данного органа. И просим у Отца Огонь на преображение и насыщение голограммы преображённого органа. И заполняемся Отцовским огнём, насыщаясь.
На каждого из нас включается прямой поток огня Отца, заполняя, усиляя каждого из нас, возжигая голограмму в головном мозге каждого из нас. Идёт максимальная концентрация огня на головной мозг. 
Утверждаем, что голограмма фиксируется из головного мозга в или на орган и встраивается в орган физического тела. И возжигаясь огнём Отца, заполняем всё тело, давая возможность голограмме пристроиться к физическому телу. 
Параллельно и одномоментно работа идёт и с Огненным телом и с физическим. Возжигаем всё тело. Естественно, меняется состояние одного органа – перестраивается всё тело. 

Попробуйте насытить концентрацию огня, чтобы физически прожить какие-то ощущения, тепло, покалывание, плотность в том месте, где фиксируется ваш орган и голограмма, преображённая на нём. 
Если возникают острые болевые ощущения, прекращаем концентрацию и начинаем эманировать по всему телу огонь. То есть вы сами регулируете давление и насыщение. Доведите до физических проживаний. Достаточно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Экран перед нами гаснет. Тело впитывает весь тот объём огня, который Отец выделил нам на данную практику.

Дверь за нами открывается, мы выходим из индивидуальных комнат. Дверь за нами закрывается. Здесь обязательно – выход из комнаты. Не сразу на физику, а в зал Владык Янова Вероники. Благодарим Изначальных Владык за практику в комнате Эталонов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 11-го Проявления. 
И стоя в Зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и перестроить матрицу Эталонов в каждом из нас. 
Ещё раз полностью, тотально заполняясь Огнём Отца, просим преобразить проблему каждого из нас того или иного органа, системы, части или аппарата, прося перенести данную проблему из человеческой в ученическую. 
Человек проходит свой урок через боль, а Ученик – через осознание проблемы. Просим Отца перевести из человеческого в ученическое. И максимально открываясь Отцу, доверяя, веря, проникаясь Отцом, заполняясь огнём всем телом, частью.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле. Разворачиваем весь огонь, заливая всё тело физически, с концентрацией внимания на орган, с которым вы работали. Важно зафиксировать какие-то проживания, чувствования, ощущения, что работа включилась, началась.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое только в ИДИВО каждого вокруг себя, разворачивая условия всего стяжённого и преображённого собою.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики: 

Практика технически достаточно проста. Основные важные моменты: первое, выходить обязательно в индивидуальную комнату и делать самостоятельно, второе – по окончании выходить из комнаты сначала в зал Владык, потом на физику, т.к. комната фиксируется на вас, если вы сразу выходите на физику – всё может остаться в этой комнате, поэтому важно вначале выйти из комнаты в зал Владык, потом на физику. 
И естественно попросить прощения за то, что довели свой организм до такого состояния. И попросить перевести из человеческого состояния – в ученическое, это тоже из Стандартов. Потому что человек проходил уроки страданиями, боль как страдание физического тела – это метод работы с человеком, а для учеников есть более совершенные методы. Но надо отдавать себе отчёт, что от вас это потребует ученической работы: работы над своими качествами, над состояниями, над частью соответствующей, над выявлением причины и перестройки себя на новое явление. Почему болезнь часто возвращается? Когда мы, вроде бы поменялись, а продолжаем действовать по-старому…. Здесь действительно важен цельный взгляд и цельный подход. И опять же, практика делается не очень часто, раз в четыре дня, раз в неделю, не чаще. Запрашивайте у Владык.
Файл 11_2д2ч  (0:45 - 1:06)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 8. Стяжание формы и меча Воина Синтеза
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом в каждом из нас.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 
И синтезируясь глубже, проникаясь огнём Владык, переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в 192-е изначальное присутствие 11-го Проявления. 

Возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение Воинства Синтеза в каждом из нас.  И мы стяжаем огонь, условия, синтез и системы, максимально концентрируя условия на каждого из нас.

И мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Огнём. И становимся пред Отцом в 256-е изначальное присутствие 11-го Изначального проявления. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого, преображая старые формы воинства и воинственность в каждом из нас, пережигая, в том числе, некорректные методы явления Воли Отца, Законов и Стандартов Изначально Вышестоящего Отца нами. И просим соорганизовать каждого из нас как Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести нас, кто был, из воинства Иерархии предыдущей эпохи, когда воин относился к Иерархии, в воинство Дома Отца. 
И Воин в новую эпоху разворачивает новые условия Дома Отца в материи, не просто Волю Отца, а новые условия из Дома Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Воина Синтеза. 

Форма проявляется на каждом из нас. Попробуйте посмотреть на свою форму, просканировать, в какой форме вы стоите. На форме есть обязательно знаки отличия вашего воинского звания. Это не обязательно погоны, но есть какие-то знаки на воротнике и на манжетах на форме, кстати, на пуговицах иногда бывают какие-то рисунки, голограммы, отражающие звание. Если вы физически имеете какое-то звание, оно минимально там, у Отца, срабатывает. У нас даже физические бывают, в налоговых структурах кто работает, майоры и так далее. Поэтому, всё, что физически вы достигли, там автоматически срабатывает. Даже если физического выражения нету, то есть накопления в Духе, которые оформятся вами как некий опыт воинства и достижений в воинстве. 
Пережигайте любую старую форму, которая может проявиться, потому что у некоторых вплоть до военной какой-то формы – это срабатывает какой-то опыт Духа, или армейская форма, физическая, которая была, поэтому пережигайте эти старые голограммы, старые состояния формы. Попробуйте прожить огненность формы, она не имеет там цвета хаки, защитного, как здесь физическая.
Сейчас нам Отец оформляет парадный вариант формы, она светлая, практически у всех белая, никаких ниндзей – без вариантов.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, стяжаем Меч Воина Синтеза каждому из нас. 

И Отец направляет огонь каждому из нас, оформляя Меч пред каждым из нас. Меч зависает перед нами. Берём Меч в правую руку, приподнимая слегка Меч вверх. И Отец направляет Силу каждому в Меч, возжигая Меч Синтеза Воина Синтеза каждому из нас.

Проживите другое состояние Меча, в отличие от предыдущих мечей, которые были заряжены Волей и Духом, были более тяжёлые и проживались как более массивные и мощные, то Меч Синтеза – он достаточно лёгкий, но концентрированный.

Эманациями Синтеза от Меча заполняем всё тело. Возжигаясь, тело вспыхивает Синтезом Воинства. Впитываем Меч в тело. Он так же как предыдущие мечи становится в позвоночник: рукояткой вниз, остриём вверх.

Вчера напомнили ещё, что Меч – это символ Истины, Меч как концентрация Синтеза фиксируется в позвоночнике, как Нить Синтеза, обратно читается – Истина. И Воин Синтеза – это тот, который несёт Истину от Отца собою. Возьмите этот принцип как некое состояние сейчас и эманацией по всему телу от Меча.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чести, Синтез Чистоты, Синтез Честности и Синтез Человека. И возжигаясь Воинством Синтеза, когда ты, минимально, как Человек несёшь честь и чистоту собою, возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем новым явлением Воинства в нас. 

При этом любой предыдущий опыт, компактифицируется и остаётся в нас как часть, то есть воин должен быть и в любви, и в мудрости, и в воле, и в синтезе, одномоментно.   

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Майтрейи, становясь пред Майтрейей, оформляясь чётко, возжигаясь, как Воины Синтеза. Меч – в позвоночнике.

Мы синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи, возжигаясь Воинством, сопрягаясь, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Воссоединённостью Майтрейи в каждом из нас, проживаем достоинство явления Воина собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь всем воинством в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Путь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Воина Синтеза, стяжая Путь Воина Синтеза каждому из нас.
И Владыка на каждого из нас концентрирует новые условия, новые возможности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, встраивая каждого из нас в Путь развёртки и реализации Воинства.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, во все Изначальные Дома и Филиалы, участников данной практики.
Ещё разфизически разворачивая по телу форму воина и Меч Синтеза в позвоночнике, доводя до физики всё стяжённое и возожжённое.

И эманируем в сферу ИДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Файл 11_2д2ч  (2:00 - 2:19)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 9. Итоговая

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом в каждом из нас.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в 192-е изначальное присутствие 187-го Изначального Проявления и становимся в зале пред Владыками. Возжигаемся формой.
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 11-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е изначальное присутствие 187-го Изначального Проявления и становимся пред Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Итоговой Практики каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 187 октиллионов Ядер Синтеза 256-рицей Субьядерного Синтеза каждому из нас. И возжигаемся им.
Стяжаем 187 октиллионов огня 187-го Изначального Проявления присутственно, проявлено в каждом из нас, прося развернуть Стандарт 11-го Цельного Синтеза, разворачивая единицы огня и синтеза в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Книги 11-го Цельного Синтеза каждому из нас. И возжигаемся им. 

Переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, в зал Книг Синтеза. Возжигаясь, развёртываем Ядро, и Владыка направляет каждому из нас Книгу 11-го Синтеза. 

Берём Книгу в руки, переходим в наше здание на 1024-е присутствие, на 4-й этаж. Кладём Книгу 11-го Синтеза, берём Книгу предыдущего Синтеза и возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми. Благодарим за обучение 10-м Синтезом и возвращаем Владыке Книгу 10-го Синтеза.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256-рицу частей 187-проявлено в нас и нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезтело Сотрудника каждому из нас и нами. Возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся им.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 11-го Цельного Синтеза каждому из нас. Возжигаясь им, стяжаем Ядра 11-ти Синтезов, обновляя Ядра, возжигая, преображая, возжигаясь ими. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым 11-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 11-й Цельный Синтез каждому из нас.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык за условия, возможности, 11-й Цельный Синтез каждому из нас,  возможности роста, преображения и восхождения 11-м Цельным Синтезом.  
И возвращаемся в физическое присутствие физически в данное тело, 
возжигаясь физически Головерсумом в каждом из нас, 
Синтезтелом Сотрудника, 
возжигаясь Стандартом и Синтезом 11-го Цельного Синтеза в каждом из нас, 
возжигаясь Ядрами 11-ти Синтезов и 
Ядром 11-го Синтеза 
физически, развёртывая всё стяжённое и возожжённое собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 145 Изначальности, Киев с Киевской областью, и в сферу ИДИВО каждого из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
И завершаем Синтез на этом.
Файл 11_2д2ч  (2:56 - 3:02)
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