12 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, «Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Отца»                           28 – 29 ноября 2015 г,  Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности, Киев, Логос Синтеза ИДИВО Оринник Екатерина

Практика 1. Выявление индивидуального Слова Отца 
И мы концентрируем взгляд в точке Хум, настраиваясь на внутреннюю работу, возжигаясь всем потенциалом огня, духа, света, энергии. 
И устремляясь максимально глубоко развернуться всем потенциалом Слова Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. И их огнём переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Владыками на 192-м изначальном присутствии 12-го Проявления. 

И стоя в зале пред Владыками, оформляясь Тонким, Огненным или Изначальным телом, синтезируясь с точкой Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, проживая в Хум ответный огонь Владык, проживая активацию тела, телом, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 12-го Цельного Синтеза каждому из нас, оформляя и соорганизовывая наше Тонкое тело, Огненное, Изначальное. Знаете, это как такой оболочкой огня 12 Синтеза, оформленной одеждой к нашему восприятию.
И возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим синтез, системы, огонь и условия на выявление Слова Отца индивидуально личного каждого из нас, где в расшифровке и самоопределении Духа тем потенциалом, сложенным и вложенным в каждом из нас, перспектив развития Духа, тенденций, задач, целей, Словом Отца в каждом из нас, в преодолении дхармических, дхаммических процессов созидания предыдущей эпохи в завершении их. 

И возжигаясь огнём Владык, заполняясь огнём Владык, чем глубже вы заполнитесь, тем будет легче выявить все необходимые записи Слов Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления, становимся в зале пред Отцом.

И встраиваясь огнём Отца в среду огня, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже возжигаясь им, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, прося завершить тенденции Дхаммы Созидания как управляющим началом Духа каждого из нас, переключая на новые тенденции генерализации Духа Словом Отца каждого из нас.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, кто не был на втором Синтезе – стяжают Слово Отца индивидуально, а все остальные – просим выявить индивидуальное Слово Отца каждого из нас. 

Есть такое понятие как Изначальное ядро, Изначальная клетка организма каждого из нас, то есть это та первичная клетка, где вся запись генотипа, запись ДНК определяет общее развитие нас как Человека, это та первая клетка, как зародыш, откуда развивается жизнь. 

И вот Отец направляет огонь на эту Изначальную клетку, возжигая Ядро клетки и разворачивая, вскрывает запись Слова Отца генотипа каждого из нас. И оно возжигается и эманациями разворачивается вокруг каждого из нас. 
Вспоминайте 11-й Синтез, когда Отец своим огнём направляет как когерентный луч, направляет поток огня и разворачивается голограмма вокруг тела того Слова Отца, того потенциала каждого из нас – и вокруг каждого из нас такое голограмное, голографическое сияние, сфера. И на сферу, на голограмму идёт проекция тех записей Слова Отца, которые в генокоде, в генотипе каждого из нас записаны.
 И попробуйте взглядом просканировать, увидеть, пока что не текст, пока что просто вокруг тела у вас голограмма – и вот там вы можете увидеть у вас множество букв, записей, цифр, значков, тот зашифрованный генокод, который Вы несёте как клеточка Отца. 
И сейчас самое важное – это прожить некое состояние, когда идёт активация внутренних записей, разворачиваясь вокруг каждого из нас. И теперь там вскрывается то что-то истинно глубинное, ваше личное, знаете, сокровенное. И вот это самое настоящее состояние когда, знаете, мы выворачиваемся перед Отцом на изнанку, вот, глубже некуда, называется, вот это. Знаете, все записи – вокруг Вас. 
И мы глубже синтезируемся  с Отцом, возжигаясь Его огнём. Попросите Отца усилить, углубить, знаете, возжечь все эти записи, огнём Отца, усиляя, выявляя, оформляя. 
А теперь просим у Отца скомпактифицировать и сложить Слово Отца каждого из нас. 
И вот сейчас как, знаете, есть, вы смотрите на этот шар с записями возможностей, и вспыхивают или возжигаются отдельные буквы и в них перед вами возжигается Слово как огненная запись, как огненные письмена, либо по одной букве вспыхивают из этой оболочки. 
Попробуйте здесь тоже не надумывать, не притягивать какие-то записи, знаете, а в простоте открыться, либо увидеть. Если даже не увидеть, то прожить вот это состояние некоего Слова, записанного в Вас и то, которое Вы несёте собою. 
Знаете, с точки зрения Отца, это могут быть миллиарды, триллиарды букв, но мы воспринимаем часть как выражение, которое может каким то словом, оформить, сложить, воспринять, то есть максимально приближенные по эманациям, по состояниям,  по потенциалу вашего восприятия. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить объём Духа каждого из нас на выявленный потенциал Слова Отца, усиляя и расширяя масштаб явления Слова Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с ИВО стяжаем объем Духа каждому из нас на объём вскрытого, активированного Слова Отца в каждом из нас. И вмещая, заполняясь объёмом Духа, насыщаясь и соорганизуясь этим, прося расширить масштаб и потенциал жизни индивидуальным Словом Отца каждого из нас. 
И вмещая метагалактический объём Духа, просим развернуть процесс созидательности, сотворения Слова Отца в нас и метагалактически, нами, вовне, объёмом и Духом метагалактически, синтезом частей, полномочий и перспектив каждого из нас, максимально восполняясь, преображаясь, прося завершить старые программы Духа, тенденции Духа, дхамические или дхармические долги.

И возжигаясь освобождённостью и преображённостью Словом Отца, входим в новое явление Алфавита Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, командно. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и разворачиваем всё стяжённое, возожжённое собою, вмещая физическим телом Огненное тело с активацией Слова Отца лично каждого из нас. 
И эманируем максимально в ИДИВО, Изначальный Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев, 149-й уже, и в ИДИВО каждого – вокруг себя физически,  разворачивая среду эманаций Слова Отца каждым из нас. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Стяжание метагалактического Алфавита и Тезауруса Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем, физически проникаясь огнём Владык. И их огнём переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, становясь в зале Управления Синтеза ИДИВО на 192-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления.

И становясь в зале пред Владыками, оформляясь в форме Ипостаси 12-го Синтеза, синтезируясь с Хум Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление Алфавита каждого из нас из планетарного на более глубокую концентрацию эманаций Алфавита каждого из нас метагалактически, расширяя потенциал Жизни новым явлением Алфавита в каждом из нас, и включая процессы созидательности Жизни Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И просим у Владык огонь, условия, синтез, системы на завершение каких-то устаревших тенденций, знаете, вплоть до каких-то фамильных, родовых тенденций. 
И возжигаясь огнём Владыки и Владычицы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его огнём, чётко оформляясь формой пред Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить алфавитные записи каждого из нас, устаревшие, неэффективные, сложенные привычками, привязками Духа и освободить тот потенциал Жизни, записанный Алфавитом каждым из нас, расширяя этот потенциал возможностей каждого Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Огня 33-х букв Алфавита каждого из нас, каждому из нас. И впитывая, возжигаясь, вспыхиваем 33 Единицами Огня каждым из нас.
Далее синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 7 Объёмов Огня 7-ми нот, впитываем, возжигаемся ими, сонастраивая Алфавит буквенный с Алфавитом музыкальным.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Объёмов Огня 9-ти Цифр.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем энное количество Объёмов Огня Символов Знаков Языка, владеющего каждым из нас, усиляя и расширяя базу Алфавита каждого из нас и переводя любые алфавитные выражения каждого из нас из вибраций, эманаций планетарных на эманации метагалактического выражения каждым из нас, стяжая Синтез Алфавита цельно синтезом всех возможностей Алфавита каждым из нас, языковых, текстовых, знаковых, символических, нотных, цифровых во всем разнообразии и вариативности форм и выражений, прося развернуть новую насыщенность и глубину Алфавита в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тезаурус Изначально Вышестоящего Отца как Цельный Объём вариативности синтеза алфавитных выражений и возможностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, развертываясь записями Тезауруса, входим в новое явления Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Алфавитом и Тезаурусом Изначально Вышестоящего Отца, доводя до Ядер ДНК каждого из нас, вспыхивая новой состоятельностью сложения Алфавита Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы, возжигаясь сферой ИДИВО каждого в зале пред Отцом, стяжая Огонь Алфавита Изначально Вышестоящего Отца и разворачивая, заполняя среду ИДИВО вокруг каждого из нас, знаете, сопрягая тот внутренний потенциал Алфавита с внешними условиями каждого из нас, то есть, создавая среду условий, возможностей внешней реализации Алфавита.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать весь потенциал Алфавита Субъядерно, Ядерно, вплоть до записей генов ДНК, максимально доверяясь огню Отца, открываясь. Это, в том числе, и есть тот процесс, который продолжает нас сотворять, созидать. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое тело, Огненное входит в физическое, возжигая и разворачивая все стяжённое и возожжённое у Отца. Ядро – в ядро, Огненное тело с физическим. 
В любом процессе практики важно, что, довести до физичности проживаемости, когда физическое тело активируется новым потенциалом возможностей. 
Желательно прожить и донести состояние проживания до ядер клеток то ощущение, что клетки вибрируют в теле, вот. Это и есть состояние субъядерности процессов в физическом теле. После субъядерности идёт такая залитость тела, течение Огня Отца, я же говорю, благоприятная среда.

А теперь эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев, и в сферу ИДИВО вокруг каждого из нас физически собою. 
И эманируя, выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. Чтение Книги Жизни

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём и всем синтезом каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся в зале пред Владыками, возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Книги Жизни каждого из нас с завершением действия Дхаммы Созидания на каждого из нас. И просим тренинг, обучение или миракль на чтение Книг Жизни, с выявлением тех необходимых записей в Духе, записей Слова Отца, как следующий этап разработки Алфавита в каждом из нас и синтезом нас, командно.

Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Византием Альбиной и переходим в зал Управления Синтеза Алфавит на 188-е изначальное присутствие 12-го Проявления. 
Становимся пред Владыками, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Византия Альбины и стяжаем Синтез Алфавита Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, проникаясь Синтезом Алфавита и Огнём Алфавита, заполняем все части, системы, аппараты, сонастраиваясь с залом.

И попробуйте увидеть зал; посмотреть, прожить состояние. Стены, как раз, вот, они как звёздное небо, то есть, по оттенку немного светлее, не тёмное, не чёрное, но, знаете, всё как бы «мерехтить», да, на украинском, такими огоньками. Это специальный зал Алфавита, где Владыки, в том числе, идёт, может быть, как раз  тренировка на умение чтения записей, да, то есть, огненных записей, где огоньком может, то есть, какая-то вспыхивает запись слова, знаки. 
То есть, много-много, мелкие-мелкие, если посмотреть, такое состояние, как будто стены такие, светящиеся, в гирляндах, не совсем точно, то есть, если так взять цельный взгляд и боковым зрением смотреть, то знаете, просто как такая огненная стена. А если вдруг присмотреться, там идёт как раз множество мелких этих вспышек, как мелких-мелких лампочек, которые могут зажигаться и не тухнуть, и соответствующие узоры, знаки, символы могут появляться на стене или пропадать. Такие «живые стены», в плане того, что они реагируют на состояние и на Слово Отца каждого из нас. И поэтому, в зависимости от того, какая группа выходит, Владыки включают определённое ещё состояние, концентрацию огня, духа, света, энергии, для того чтобы группа максимально могла войти в работу с Владыками и Владыкам было б максимально легко с нами взаимодействовать, обучая нас.

Зал имеет прямоугольную форму. Мы стоим буквой «П», становимся буквой «П» вглубь зала, по периметру зала. И Владыки предлагают нам подойти по периметру зала к столикам. На каждом столике стоит Книга. И мы автоматически подходим по записям своего Слова Отца к той Книге Жизни, нашей Книге Жизни, лично каждого, индивидуально. 
Стоит такая подставка, как пюпитр, подставка для нот, на которой лежит Книга. И мы становимся, получается, не спиной, а боком, да, то есть, правым плечом в сторону стены. И пред каждым из нас стоит Книга. Она может проявиться, да, то есть, в любой форме. Посмотрите, важно сейчас, да, то есть, общее состояние от Книги. Даже если вы её преображали, сейчас могут вскрыться определённые глубокие записи Духа и, сканируя эманации Книги, у вас возникают образы, восприятия соответствующие. Что здесь имеется в виду, да? То есть, состояние, там, старая книга, древняя, большая, маленькая. Самое главное, вот, в обучении чтения книг – это сонастройка. 

Да, то есть, не пытайтесь разглядеть глазами, а возьмите книгу в руки или положите руки на книгу. Знаете, когда идёт сопереживание эманаций: книги и ваших. Самое важное в умении чтения книг это –  сонастройка с книгой, когда эманации этих записей информации проникают в вас, ваш головной мозг расшифровывает картинку, складывает в некий текст. И так же обратная реакция: вы поменялись –  и книга от вас фиксирует какие-то изменения, состояния и так далее. 

 И вот сейчас посмотрите прямо на обложку: книга подписана вашим именем. Чаще всего, то имя, запись в Духе, которое в вашем Слове Отца было самое сильное, самое мощное. Но это не значит, что оно единственное, а сейчас на двенадцатом Синтезе вскрывается. Не спешите сразу ассоциироваться с какой-то исторической личностью. Просто идёт, опять-таки, с выявлением имени идёт сонастройка тех записей в Духе, которые у вас записаны, и имя выявляет у вас соответствующие записи, качества, тенденции.

И открывая книгу на первой странице, просим словом выявить и показать, да, то есть, важную тенденцию этой записи Духа, которая именем проявилась на обложке.  Если видите текст или большой текст, или фразу, попросите Владыку это скомпактифицировать. И знаете, в тексте начинают возжигаться заглавные буквы, собираясь в слово. Знаете, как «мораль книжки такова», так и у вас. В Духе ты такой: слово, качество, состояние, что у вас мощнее всего отэманировало, отрезонировало. И тут неважно, хорошее или плохое: всё есть инструмент для роста человека. Здесь не оцениваем и не привязываемся к привычным взглядам.

А теперь попросите проявиться ту сокровенную запись, глубинную, которую Духу не удалось реализовать как Слово Отца, и которое остаётся не как долг Созидания, а как, знаете, процесс роста к дальнейшему творчеству и реализовать через творчество вот этот потенциал, пока что не реализованный. И чаще всего, на другой странице, на правой стороне Книги проявляется то, второе, слово.
 Не получается увидеть – мысли в голове: идёт сонастройка головного мозга с теми эманациями книги и мозг расшифровывает какое-то слово, поэтому вполне может мысль в голову прийти. Если вы об этом не думали, специально не надумывали, то это и есть то, что вам Владыки показывают через книгу Жизни. Впитываем оба слова, то есть, мы резонируем, сонастраиваемся, и то и то Слово есть часть выражения Слова Отца каждого из нас. И эти два Слова чаще всего, знаете, как начальное и завершающее: самый скрытый глубокий потенциал и то, что уже реализовалось.

Огнём Владыка перелистывает книгу каждого из нас. Да, то есть, книга открывается в нужном месте для каждого из нас, и смотрим – взгляд на книгу. И на развороте её, на развороте книги написана фраза, как рекомендация Владыки о реализации Слова Отца каждого из нас.

Попробуйте глубже сонастроиться, потому что если у кого-то возникают фразы лозунговые, там, «Всегда вперёд!», то вряд ли это Владыка. Владыка, если даёт рекомендацию, он даёт конкретно: знаете, работать с этим, избавиться от этого, преобразить вот это, наработать вот это, взрастить такое-то качество, поработать с такой-то частью, реализовать себя там-то, в такой-то профессии, в таком-то направлении жизни. Если мы действительно просим у Владык помощи о возможностях реализовать своё Слово Отца, то на данном этапе учёбы Владыка достаточно конкретно это оформляет. Если не удалось увидеть с первого раза, можно попросить Владыку сосканировать эту страницу и отправить в ваше личное здание, в ваш Дом, на ваш ученический стол и тренироваться смотреть, читать, расшифровывать. Если и так увидели и поняли, как говорится …незачем.
Владыка  предлагает нам взять книгу в руки и открыть на любой странице. И теперь Владыка говорит, что вы сами определяетесь, что вы открыли: приятное, важное, перспективное, будущее – всё, что угодно. Здесь попробуйте сами сосканировать, что это есть для вас. И что бы вы ни видели, у кого-то там какие-то цифры, даты, может быть даже схема, рисунок, то есть, вот здесь, в Алфавите включается у Владык всё: и графики, и схемы, и диаграммы – вот всё, что может передать какую-либо информацию, может быть выявлено, увидено. 
И ещё увидьте, что с каждым разговаривают его языком. Даже если вам показали какой-то иероглиф, а вы в этой жизни не знаете этого языка, да то есть, просите перевести, адаптируя к вашему сегодняшнему восприятию эту информацию. Сейчас вам просто показывают, откуда вот эти тенденции идут. Даже если вам показывают сложную какую-то схему, чертёж, значит, вы это можете в Духе увидеть, расшифровать. Если какие-то символы, знаки, да, то есть, они имеют место быть в ваших тенденциях Духа. Поэтому, знаете, Владыки не говорят с нами загадками, наша задача – какими-то аналогиями, ассоциациями углубиться в более глубокий процесс расшифровки.

Теперь, мы синтезируемся из зала Владык, никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь на сжигание старых записей в Духе. Знаете, как очередной этап преображения записей Духа 12-м Синтезом и этим ракурсом восхождения. И огонь проходит в Хум, и через Хум направляйте на книгу – прося завершить всё старое, лишнее, ненужное, устаревшее, отжившее, и, наоборот, усилить те перспективные тенденции творческого потенциала каждого из нас.

Посмотрите, как книга может менять форму, цвет, плотность и даже название. Завершаем.  Книги остаются на столах.

Мы возвращаемся в центр зала, становимся пред Владыками Византием Альбиной. Синтезируясь с их Хум, возжигаясь их огнём, проникаясь, просим закрепить огнём эффект применения Алфавита.
 Неважно, даже если вы физически не всегда увидели, расшифровали, Огненное тело всё равно учится, поэтому для Огненного тела любой опыт, любой эффект важен и ценен. У нас не всегда хватает сил довести это проживание, состояние минимум до физики. Поэтому вопрос здесь не того, что у вас получилось или не получилось, знаете, там Владыки делают всё, чтобы получилось у каждого. А вот до физики смогли ли мы это воспринять, расшифровать или оформить – это уже другой вопрос. 

Поэтому наш опыт фиксируется, закрепляется.

Благодарим Изначальных Владык Византия Альбину.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, возжигаем, эманируем всё стяжённое и возожжённое только в сферу ИДИВО каждого, вокруг физического тела собою, дорабатывая, доосмысляя те записи, условия, которые вы видели, вскрылись.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Византия и Альбину.

И выходим из практики. Аминь.

Из комментариев после практики:

… Вот такие тренировки можно повторять, периодически делать, да, то есть, смотреть. И это есть тоже работа и с Алфавитом, и с вашими записями, и с вашими перспективами, тенденциями. Поэтому нас Владыки всячески приучают читать Книги, потому что это и есть умение расшифровать ту информацию, которая обычно нам физически недоступна, то есть, свои какие-то глубинные накопления, свои какие-то потенциалы.
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                                            Практика 4. Стяжание Чаши Веры
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём. Мы переходим в зал Изначальных Владык, становясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь на 192-м вышестоящем присутствии             12-го Проявления, оформляясь в форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И  синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь,  условия, синтез и системы на оформление 12-й части Веры каждому из нас, прося перевести любые наработанные процессы Веры каждого из нас, как базу в оформлении части Веры или как способность верить.

И возжигаясь их огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь огнём Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на  256-е  вышестоящее присутствие 12-го Проявления.

И становясь в зале пред Отцом, возжигаясь формой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас, пережигая фанатичные процессы Веры, накопленность Веры, не основанной на знаниях, заскорузлость Веры, привязанной к знаниям. Вера – это всегда баланс. И прося завершить старые варианты Веры и верований каждого из нас, мешающие войти в новую ментальность Человека  Метагалактики каждому из нас 12-й частью Вера Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 12-й части Веры каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначальности Веры, несущее новое начало Веры,  как ментальности Метагалактики в новую эпоху каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 оболочек Веры, прося оформить и соорганизовать 256 вариантов Веры в каждой из частей Человека в цельности нами. И стяжаем 256-ть оболочек мыслей, сферы мыслей, сонастраивая с оболочками Веры. 

Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Веры. И Чаша разворачивается под стопами вокруг огненного тела, где мы телом стоим полностью в Чаше.

Чаша оформляется в южной полусфере оболочек Веры.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем тело Веры, становясь телом на зерцало Чаши. Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Веры – Престол, впитываем, фиксируем в центре Чаши.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Веры каждому из нас,  сонастраивая и соорганизовавая все процессы и явления Веры Человека каждого из нас в синтезе Ядер оболочек сфер мыслей Чаши и ментального тела Веры, прося соорганизовать,  сонастроить все системы и аппараты.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Амриты  и заполняем Чашу Веры полностью Огнём Отца, Огнём Амриты. И тело Веры стоит полностью в Огне Отца.

Оно не задохнется, не захлебнётся, это субстанция Огня Отца как жизненная среда для Отца и для нашей Веры. Наполняем Чашу, насыщаем ее. Чаша свободно развёрнута вокруг тела. Не прижимайте, не зажимайте, отпустите легко, но и слишком широко не раздувайте. Каждому дается ментальная Чаша, знаете, как соорганизовано с пропорциями и подготовкой каждого из нас.

И насыщаясь, доведите состояние Чаши до полной заполненности. И тело Веры проникается Огнём Амриты, заодно в теле прожигаются все блоки Веры, сомнения и неуверия. 
И проникаясь процессом созидания и оформления Веры Человека, как части каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, развертывая Чашу Веры физически собой, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев, не возожженные территории Украины, и в сферу ИДИВО каждого из нас физически собою.

И эманируя,  выходим из практики. Аминь.
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Набор текста: Ипостась 12 Синтеза, Наталья Логвинок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 5.  Стяжание эталонной мысли Веры и Силы Веры
Взгляд в центре Хум.  Возжигаемся всем огнём, всем синтезом.  
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Управления Синтезом Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на 192-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления. Развёртываемся Чашей Веры  и Телом Веры, при этом форма Ипостаси остаётся.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь,  условия, синтез, системы на развёртку насыщенности Веры в каждом из нас,  заполненности Изначально Вышестоящим Отцом, согласно новому Стандарту,  вернее, Стандарту новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать и отстроить все процессы Веры, опять-таки, знаете, опустошаясь от старых мыслей  Веры, старых тенденций Веры. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е вышестоящее  присутствие 12-го Проявления, сознательно оформляясь Верой.

И синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца,  стяжаем 256 эталонных мыслей  Веры каждому из нас.  Каждая  мысль – это набор  огнеобразов, связанных  в цепочку. 

 Развёртываясь по 256-ти оболочкам сферы мысли Веры каждого из нас, впитывая  эталонность Веры и мысль Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
Попроживайте эффект вхождения мысли огнём, кто видит, даже увидеть этот процесс,  когда  от Отца  идёт поток огня, доходя до оболочки. 

Огонь из общего потока, выявляется такая ниточка что ли, связанных  огнеобразов, и она  встраивается  в оболочку, вспыхивает. И сфера мысли начинает этим как бы вертеться, даёт импульс движения сферы мысли Веры. Пошла активация 256-ти мыслей Веры.

Причём, что попроживайте такое состояние: они не все движутся в одну сторону, в унисон, а каждая в свою, но при этом, знаете, такое гармоничное движение, ну, как в танце – каждый находится на своем месте и может исполнять разные движения, но знаете, под музыку оно гармонично, вырисовывается такой общий рисунок. Так и здесь. Каждая мысль направлена на свое какое-то действие,  осмысление, ну, такой первый импульс, толчок, естественно, гармонично запускающий  процесс мысли Веры.  

Естественно, идёт плотность фиксации физически на голову, поэтому может быть ощущение давления, плотность в голове,  это – естественно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256  престольно-образующих сил в Чашу Веры каждому из нас, возжигая силу мысли,  силу 256-ти мыслей  и  в цельности,  силу Веры каждому  из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем  Печать Огня Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Чаши Веры каждому из нас. И Огонь проникает от Северного к Южному полюсу, вспыхивает на зерцале. 
И можете посмотреть: взгляд на зерцало, рисунок, ситуация, событие.  
Цельно мы синтезируемся Верой каждого из нас с Верой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Веры каждому из нас, усиляя,  соорганизовывая каждого из нас и  синтезом  нас.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, доводя все стяжённое и возожжённое до физики, развёртывая мысль Веры, силу Веры  физически собою.

И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев, и в ИДИВО каждого физически собою.

И эманируя,  выходим из практики. Аминь.
Файл 12_1д2ч(1:51 – 2:02)

Набор текста: Ипостась 12 Синтеза, Наталья Логвинок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 6. Стяжание 256 позиций наблюдателя Веры и Меча Веры 

Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём. 

Когда в практике вылазят такие картинки, такие образы – это чаще всего то, что огнём выдавливается насущное, как говорится, какая-то запись недоработана. Поэтому если в практике вышел образ какого-то человека, ты о нём не думал, а тут вдруг вспомнил, поэтому после практики надо это доработать, доосознавать. Доосознавайте, дорабатывайте, почему именно вспомнился, почему проявился. Чаще всего нас отвлекает то, что у нас не закончено, потому что психика удерживает очень много процессов, в которых мы участвуем, которые в практике тоже всплывают.
Глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е изначальное присутствие 12-го Проявления. Разворачиваемся пред Владыками, в форме Ипостаси 12 Синтеза.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление явления Веры в позиции наблюдателя каждого из нас и в преодолении старых форм Веры, мешающих нам в дальнейшем развитии, восхождении и жизненных тенденциях. И просим огонь, условия, синтез, системы на глубину проработки и преображения записей Веры в нас и нами.
Сконцентрируйте взгляд на Владыку, Владычицу. И сонастраиваясь, проникаясь их огнём, сонастраиваясь Тонким телом, Огненным телом, помогая себе в форме, концентрируя весь взгляд, всё внимание в Огненном теле. Воля срабатывает через утверждение, через цель – прожить практику, увидеть практику, продействовать в практике, прожить многоприсутственный взгляд, многомерность активировать.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его огнём.

Если Дух вдохновляется, то огонь возжигается. Вдохновляемся мы в пиковый объем Духа – и этот Дух активируется. Точно так же и с огнём. В нас включается поток огня Отца, и входя в огненное тело – возжигаемся, активируется. 

И вот этой активацией мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его точкой Хум и проникаемся огнём Отца.

И разворачиваясь пред Отцом Чашей Веры, возжигая сферы Веры, сферы мысли Веры, мысль Веры, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов, прося развернуть 256 позиций наблюдателя, от позиции первой, мифологической, до 256-й – Веры Отца. 

И возжигаясь ими, 256 позиций наблюдателя оформляются в Сферу Мысли Веры, как запись, как тот уровень мысли, ниже которой позиция наблюдателя не может опуститься. И насыщаясь, преображаясь этим огнём и синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обратите внимание на тело Веры. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Отца каждому из нас на следующий этап восхождения, роста и движения каждого из нас Верой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Помните, Воля пишется в огонь, поэтому заполняя тело, Воля Отца проникает, заполняет тело, позволяя преобразить, в том числе, записи в Духе старых форм Веры.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Веры как форму концентрации Воли Отца.

Перед каждым из нас зависает Меч, оформляясь на уровне лица, в полметре от нас, наискосок. Берём в правую руку Меч, и от Меча идёт дополнительный заряд Воли Отца. Вспоминаем, что Воля – это новые Законы, по которым развивается Человек.

И держа в руках Меч Веры, просим отсечь все старые ненужные тенденции, записи в Духе, записи Веры, наработанные процессуальности в Духе, мешающие вам. 
Как некое свойство верить, оно остаётся, не записывается. Вера глубока, это свойство присущее вам, никуда не девается, а уходят те записи Веры, которые больше вас не развивают.

Меч поднимаете в правую руку над головой, и от Меча идут как бы эманации Стопа Воли на всё тело до того, как Воля пронзает тело. И не оценивая, а доверяясь Воле Отца, открываясь, просто освобождаемся от старого, лишнего, ненужного. 

Есть такое состояние «оковы Веры», тоже жёсткие ограничения, которые не развивают человека, а ведут к каким-то негативным тенденциям. Кстати, попросите пережечь рабское состояние Веры, когда верующий – раб божий или ещё чей-то. Рабство в Вере не допускает. Вера должна взращивать вас ввысь, а рабское состояние – тянет вас в нечеловеческое состояние.
Теперь Меч опускаете на уровне тела, и впитывайте позвоночником Меч в тело Веры. Меч чётко становится – рукоятка Меча на уровне крестца. 
Есть такое яблоко в Мече, как наконечник в рукоятке, он чётко становится в копчик, не выше, не ниже. В идеале, когда вы проживаете Меч, он в том числе, это яблоко Меча сонастраивается с первой чакрой, то есть идёт активация жизни и жизненности по телу. 
Остриё Меча вверх, в вершину головы, в Оджас – центр головного мозга. Возжигая Оджас, как Разум или огонь Разума каждого из нас, Меч упирается вершиной физически в макушку, в верхнюю точку черепной коробки. 

И возжигая Меч в теле, возжигая тело Веры, от Меча ещё идёт импульс Воли Отца и идёт ещё изнутри выдавливание незаконных форм Воли, незаконных форм Веры, незаконных, с точки зрения Отца, которые не несут закон Отца.

Попроживайте, где в теле эманаций меньше, там, где блок в теле, там эманации не прорываются. Силой мысли и силой Веры доведите туда внимание и возожгите Меч равномерно, эманации от Меча – по всему телу равномерно. Преодолевайте и избавляйтесь, в том числе, от каких-то телесных блокировок, чаще всего в районе шейного отдела, в районе поясницы.

И возжигаясь Мечом, как основой Веры каждого из нас.

Сейчас состояние – вера не в Отца, а вера Отцом в нас. Знаете, есть состояние «верю ли я в Отца». А верит ли Отец в вас? Обратное, такое. Как аукнется, так и откликнется, поэтому возьмите состояние или допустите состояние веры, которое сейчас разворачивается в теле. 
У кого пошёл напряг, вера ни к чему не обязывает, она просто есть в вас как ваш ориентир, как ваша позиция наблюдателя, вот возьмите это состояние, а не как когда ты веришь, ты обязан кому-то, как-то, чего-то. Настоящая вера – она в открытости, в простоте и в свободе, тогда это настоящая вера.
У кого-то в голове страх, что пытаются сломать какие-то ваши установки. Никто не пытается сломать, задача Владыки, чтобы вы сейчас прожили настоящий эффект веры телом. Уберите сейчас все внешние факторы, условия и попробуйте один на один, стоя в зале пред Отцом прожить то состояние веры, в которое вы можете сейчас пиково войти.
Меч светится в позвоночнике, а тело заливается, заполняется огнём Отца по мере проникновенности и открытости вами Отцу. 
Вот сейчас тело заполнилось ровно наполовину в среднем по группе, у кого-то больше, у кого-то меньше, причём это верхняя часть тела, а нижняя менее заполнена. Доведите с верой мыслью огонь в ноги, потому что вера – это та, которая ведёт, а ведёт – это ещё и ведает, знает, куда.
Возжигаемся всем стяжённым, сколько у кого сложилось, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Веры каждому из нас, синтезируя всё стяжённое вчера и сегодня в цельность Веры. Возжигаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь телом Веры, Огненным телом в физическое тело каждого из нас, возжигаясь физически Меч Веры в позвоночнике. И здесь тоже внимание сразу в копчик, в вершину головы. Разверните состояние Воли и Веры по телу, утверждая, что всё, что вы стяжали – максимально довести до физики, отдать в физическое тело как опыт или состояние веры, усвоенное вами.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев и невозожжённые территории Украины, и в сферу ИДИВО каждого физически собою, развёртывая вовне среду и атмосферу Синтеза Веры каждым из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 12_2д1ч(1:21 – 1:49)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 7. Тренинг с Изначальными Владыками Византий Альбина Алфавита ИДИВО
Мы концентрируем свой взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём. Переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 192-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления. Становимся в зале пред Владыками, возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза.

Сам зал Владык тоже концентрирует на нас среду огня, чтобы нам легче было действовать в тренинге. Когда вы пытаетесь сильно зациклиться на себе, это тоже вам мешает, вы находитесь в своих состояниях. Попробуйте сейчас расслабиться внутренне, отпустите своё огненное тело, оно быстрее перестраивается и помогает нам встроиться в новое.
И синтезируемся с Хум Изначальных Владык, чётко ещё раз оформляясь формой, стяжаем огонь, условия, синтез и системы на тренинговое действие разработки Алфавита каждого из нас с активацией видения, проживания и действенности Алфавита в нас и нами.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Византий Альбина Ипостаси Синтеза Алфавит ИДИВО. И переходим на 188-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления и становимся в зале пред Владыками. 
Попробуйте попроживать разницу плотности и состояния огня. Как минимум, Кут Хуми и Фаинь – это как вершина ИДИВО, в нём сконцентрированы все 64 Синтеза, поэтому, самая плотная, насыщенная среда всегда у Владык Кут Хуми и Фаинь. У Византия и Альбины – попроще, состояние полегче, там включается более утончённость проживания и тонкость сонастройки.
Светлый, большой зал. Посмотрите на Владык – светло-серая одежда, у Владыки чуть темнее, у Владычицы чуть светлее, как костюмная ткань. У обоих Владык – светлые волосы, у Византия больше русые, у Альбины – более светлые, белые волосы, скажем так.

Синтезируемся с Хум Владык, возжигаемся их огнём. Посмотрите в глаза Владыки или Владычицы. Понятно, что у иней больше с Владычицей сонастройка идёт, у яней – с Владыкой. 
И впитываем через глаза эманации Огня, Света Владыки или Владычицы, прося сонастройку видения и многоприсутственного взгляда Синтезом Алфавита ИДИВО каждому из нас. У Владыки глаза карего цвета, а у Владычицы – светло-голубые.
Напоминаю, что мы смотрим в глаза, а расшифровывает Головерсум, головной мозг, поэтому глаз – только инструмент, который воспринимает свет, и идёт, в первую очередь, не сонастройка глаза, а сонастройка мозга, который расшифровывает информацию. Поэтому, взгляд в глаза, а насыщается головной мозг и перестраивается на восприятие этих эманаций, более тонких, многомерных, многоприсутственных.
Расходимся по периметру комнаты. Это другая комната, чем вчера. Стены здесь просто белые, ровные, почти белые, но светлые достаточно. И становясь, поворачиваясь лицом к стене, в стене открывается дверь, и мы каждый заходим в индивидуальную комнату. Это похоже как комната эталонов на 11-м Синтезе, но это комната в Алфавите ИДИВО, и здесь мы работаем с Алфавитом. Но принцип тот же, небольшая комната, размером 3х3 или 4х4, идеальный Куб, не больше, для того, чтобы максимально шла концентрация на тело каждого из нас.

Мы становимся в центре комнаты, двери закрываются, идеальный Куб. И посмотрите на стены комнаты, они реагируют на нас, идёт сонастройка. И на стенах проявляются записи Алфавита ИДИВО, всё, что мы вчера стяжали как цифры, знаки, символы, ноты, всё это вокруг по стенам расписано, вплоть до каких-то графиков, чертежей, схем.
И Владыка Византий направляет нам огонь Алфавита ИДИВО, и эти буквы вспыхивают огненно и начинается такая концентрация и плотность эманаций букв на каждого из нас. 
То есть, мы как бы извне напитываемся, насыщаемся вот тем состоянием плотности эманаций. Ещё раз, Алфавит – это не что-то абстрактное, любая материя – это записи информации, оформленные, а информация пишется Алфавитом, поэтому, в этой комнате идут эманации изначальной материей через Алфавит, где записано всё разнообразие возможностей. При соединении разных форм Алфавита включаются разные формы материи. Если вспомнить, что Слово Отца это ещё и кожа, то сейчас идёт такая плотная фиксация на коже, когда кожа впитывает состояние эманаций, проникается ими и идёт соорганизация нашей физической материи с Изначальной материей Изначально Вышестоящего Отца через Алфавит. 

Попробуйте прожить плотность среды. Такое ощущение и состояние, что воздух густой, вот как бывает в воде, когда стоишь, такая же плотность ощущения там. То есть эманациями каждого знака, каждой буквы, каждого символа, сонастраивая такую плотность поля, плотность среды и атмосферы, в том числе включается способность тела проживать более  тонкие эманации, вибрации, состояния. Сейчас на нас включают максимально плотно, потому что идёт и впечатывание тех вариантов Алфавита, которых в нас ещё нет. Проживание у нас идёт у нас по подобию, поэтому мы можем прожить извне только то, что есть в нас, поэтому ещё есть такая фиксация Алфавита на каждого. Достаточно.
А теперь, обратный эффект: буквы не пропадают, но эманации приглушаются. И мы видим по комнате, расписанный по комнате круг. Возжигаясь огнём Владыки Византия, его огнём мы просим выявить и отэманировать состояние нашего Слова Отца. 
И теперь идёт обратная реакция – от наших эманаций на стенках круга начинают проявляться отдельные буквы, цифры. И мы просим Владык собрать эти эманации в некое слово или фразу, максимально глубоко выражающее суть нашего Слова Отца каждого из нас. 
Владыка говорит, что это приближённая фраза. Почему? Потому что в нашем физическом языке не всегда есть аналоги тех состояний, которые в нас записаны. Понятно, да? Наш физический алфавит не передаёт всю глубину всех записей Слова Отца в каждом из нас, поэтому мы не всегда можем расшифровать, что говорит Владыка или Отец, только потому, что нам не хватает словарного запаса.
Смотрим на куб и просим Владыку соорганизовать нас. Смотрим, пытаемся прочитать фразу или слово. Оно может отличаться от вчерашнего, от предыдущего. Владыка говорит, что оно и отличается и оно дополняет то, что вы вчера увидели и услышали, сегодня идёт как бы дополнительный, следующий вариант глубины. Поэтому, не вспоминайте вчерашнее, если что-то у вас вчера получилось. Сегодня идёт дорасшифровка. Уберите все сомнения и всей полнотой веры переключите себя, допуская то, что вы можете увидеть, услышать, прожить.

Весь куб начинает резонировать с нашим Словом Отца и активируется то состояние этого Слова, которое мы несём собою. Владыка огнём максимально усиляет для того, чтобы вы прожили максимально состояние и в ключевые моменты жизни либо сами возвращались в это состояние, либо когда в каких-то ситуациях, событиях оно спонтанно включится, мы понимали, что это есть тот резонанс с нашим Словом Отца и мы понимали, что мы идём в правильном направлении, если Слово Отца срезонировало, свибрировало. У вас у каждого может быть разное состояние, но у всех Слов Отца есть некое общее состояние внутренней собранности и внешней лёгкости: внутренняя собранность на пике возможностей и внешняя лёгкость и свобода – вот это состояние в теле. Оно может дополняться какими-то вашими личными проживаниями, но важно, чтобы в мышечной памяти это записалось вплоть до физического тела. Это ученики называют, когда движешься своим путём, правильным путём – это проживание момента озарения, вспышки, состояния и даёт эффект Алфавита. Хотя не только Алфавит может включаться, но это общая такая тенденция.
Сейчас слово или фраза растворяются. И Владыка теперь проявляет какое-то слово на передней панели, скажем так, этого куба, то есть перед вашими глазами проявляется какое-то слово, одно для всех команды общее. Не пытайтесь увидеть, а пытайтесь сонастроиться эманациями и расшифровать, что это за слово. Это слово – «Жизнь». 
Владыка говорит: «Банально, но это самое эффективное, что нам необходимо именно это состояние, проживание». Если вы помните, жизнь у нас на пятёрочке, а Алфавит – это четыре, поэтому в том числе у вас будет месяц подготовки и переключения на огненное проживание жизни и жизненности. 
И слово опять эманирует состояние, а мы проживаем и насыщаемся, как Жизнь звучит словом в Алфавите ИДИВО. Если вспомнить, что «вначале было Слово и Слово было созидающим», то можно прожить даже некий эффект насыщения жизненностью, Огнём Жизни. 

Другой ощущение, другое проживание – попробуйте найти разницу. Общее такое состояние – жизнь, она даёт более плотное состояние, чем личное слово, личное даёт больше внутреннюю заполненность, а личное более свободное. То есть, здесь, я бы сказала, более плотное состояние и извне и внутри, потому что понятно, что жизнь – это гармония внутреннего и внешнего, но опять плотное – это не давящее, а приятное, когда ты и есть жизнь, жизнь в тебе – это такое перетекание жизни изнутри, вовне, извне, вовнутрь, такие приятные волны, проходящие по телу, сквозь тело. Подчёркиваю, у вас может быть и что-то своё, какой-то акцент жизни и жизненности, у вас может что-то своё включаться.
Слово растворяется. Впитали состояние. Синтезируемся с Владыками Византий и Альбина, возжигаемся их огнём. И Владыка проявляет следующее слово или фразу. Попробуйте посмотреть что это. Это фраза из четырёх слов. Попробуйте сонастроиться по ощущениям, по проживаниям и выявить эту фразу через внутренние проживания. Фраза – «Мир как он есть».   
Теперь Владыка говорит: «Здесь есть интересный эффект», - у нас есть четыре мира: Физический, Тонкий, Огненный и Изначальный. И здесь уже индивидуально Владыка включает каждому из нас один из вариантов мирового проживания: Тонкий мир, как он есть, Огненный и Изначальный, как он есть в эталонном выражении. Владыка подсказывает, что Физический не включает, потому что не имеет смысла, он и так есть, мы и так больше физичны, а вот один из трёх вариантов, либо Тонкий, либо Огненный, либо Изначальный на нас включается. Попробуйте прожить состояние перед фразой. Владыка говорит, что у каждого перед фразой ещё возжигается слово: Тонкий мир, как он есть; Огненный мир, как он есть и Изначальный мир, как он есть. Попробуйте и увидеть и попроживать. 

Для различения – Тонкий мир проживается легче всего, тонкость – это Свет, поэтому, у кого есть состояние такое, что «летать охота», парить, лёгкость, светимость, прозрачность – это Тонкий мир.
Огненный – самый плотный, проживается такая текучесть материи и по телу такое проживание как раскалённая сталь, такая текучая огненная жидкость, я бы сказала, такое ощущение по телу, это переключение на Огненный мир.
И Изначальный мир – он не плотный и не прозрачный, я бы сказала, он где-то отдалённо напоминает физическое, какое-то естество, но при этом другое совсем. Такое странное состояние, оно меньше поддаётся описанию. Оно с трудом поддаётся описанию. Нет, он не тяжёлый. Если тяжесть – это Огненный мир чаще всего проживается как тяжесть. А вот, у кого Изначальный, знаете, наоборот, процесс трансвизирования, когда ты вышел за пределы миров и вот эта среда – и лёгкая, и прозрачная, но при этом такая насыщенная. Такое, по-детски, когда мы физически живём, мы видим вокруг себя воздух и пространство, а если посмотреть на нашу физичность под микроскопом, то мы состоим из множества пылинок, частиц, одноклеточных, каких-то бактерий и это всё густое, плотное и вокруг нас это всё есть. Вот так и там, оно вроде бы и просто, но в то же время всё насыщенное такое ощущение.
Подчёркиваю, у вас один из трёх, все три вряд ли включают. У некоторых может быть проживание Изначального мира густое как молоко, это из-за такого насыщенного состояния, но при этом, оно не такое тяжёлое как Огненный, потому что огонь – это такая текучая материя, достаточно плотная, то здесь она более лёгкая.

Взяли телом состояние. Старайтесь прожить телом эффект мировости, одного из трёх миров. И фраза уходит. Состояние компактифицируется в теле как запись опыта.

И теперь перед каждым из нас появляется фраза – три-четыре слова, но уже лично каждому из нас. Владыка Византий с точки зрения Алфавита даёт рекомендации, что нам необходимо сделать, разрабатываясь алфавитно.

Если не получается прочитать – возьмите состоянием, проникнитесь, Владыка вместе с фразой даёт то состояние, которое необходимо лично вам наработать, сложить для того, чтобы у вас это получилось. Ну, и в целом, по группе идёт такое состояние облегчённости, лёгкости, в том плане, что для того, чтобы что-то новое наработать, эта фраза нас вышибает из старого. Если плотное состояние, то вы уже готовы взять новое. 50 процентов плюс один – в группе опустошаются. Знаете, чаще всего идёт компактификация тех знаний, веры, учёбы, всего того, что вы проходили ранее, всё у вас как-то отстраивается, раскладывается по полочкам, компактифицируется, чтобы Мысль Веры была упорядоченна, когда Алфавит будет разрабатываться вами гармонично. 

У вас эта эманация многообразия алфавитных возможностей повскрывала многие записи, знания разных языков предыдущих накоплений и воплощений, идёт внутренняя отстройка и компактификация, соорганизация всех записей и она проживается как некая внутренняя освобождённость, идёт гармонизация внутренних процессов.
Фраза растворяется. Открывается дверь, и мы возвращаемся в зал Изначальных Владык Византия и Альбины. Это те индивидуальные комнаты, в которых можно работать лично.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Византия и Альбины, возжигаемся их огнём. И теперь Владыка предлагает нам посмотреть. Взгляд за спиной Владыки чуть-чуть вверх, проектор показывает картину или схему Метагалактики 8-го Проявления. 
Это больше похоже в нашем восприятии на восприятие звёздного неба с галактиками, звёздными скоплениями. Владыка показывает плотность и густоту Метагалактики, потому что космические пространства в нашем восприятии они огромные. На самом деле, если сменить позицию наблюдателя и с точки зрения метагалактичности и с точки зрения 12-го Проявления, когда мы смотрим на 8-мипроявленную Метагалактику, то это – плотный сгусток, плотный шар, с массой точек, процессов, движений, явлений. 
И в этот момент идёт тоже фиксация на головной мозг, включается чёткое проживание двух полушарий, включается шевеление даже физически, между полушариями и черепной коробкой такая плотная заполненность даже физически, в том числе идёт переключение позиции наблюдателя из планетарной в метагалактическую через восприятие не голограмм, а здесь больше идёт такая знаковая система.
А теперь посмотрите на стены и потолок в зале, мы сегодня не просто так планетарий вспоминали, и вот теперь эта объёмная картина Метагалактики вокруг. Кто был в планетарии, тот понимает, о чём я. Мы как будто в центре Метагалактики, а вокруг звёзды, скопления, процессы.

Владыка говорит: «Попробуйте сонастроиться и попроживать соорганизацию каждого из нас вот этой всей метагалактической жизнью», потому что все эти звёзды, галактики – это тоже масса огнеобразов, точек, молекул, ядер макромира и микромира каждого из нас, которые все сонастроены и соорганизованы. Наша задача – просто сонастроиться на эти эманации, идёт такое внутреннее расширение масштабов.   

Владыка подсказывает, надо отэманировать своё личное Слово Отца, индивидуальное и неповторимое, в Метагалактику. Владыка специально усиляет и от вас исходит как волна. Это нечто лёгкое и едва неуловимое, как волны, когда в воду капает капля и идёт волна, лёгкая и едва заметная. Так и от каждого из нас. Но, тем не менее, эти эманации от нас доходят до границ Метагалактики. Понятно, эти эманации могут повышаться, усиляться, ускоряться.

А теперь Мыслью Веры утвердите, что наша Мысль Веры – на границе Метагалактики. Если сейчас на нас фиксируется центровка, взгляд такой, то по ощущениям, по проживаниям, по состояниям – за границей Метагалактики ещё более объёмная среда, с точки зрения нас, более разряженная, потому что мы её, скажем так, меньше проживаем. 

Ну, и когда наш взгляд за границей Метагалактики – у нас идёт более чёткая центровка и фиксация Веры: есть мы, как некая центровка, есть границы Метагалактики и запредельность Метагалактики или 256 Проявлений более высокого выражения материи. И в нужный момент идёт переключение нашей Веры и Мысли Веры на другой масштаб.
Всё. Возвращаемся вниманием в зал. И проживаем, как пошла обратная реакция и заполненность не просто головного мозга, а Чаши Веры, от Хум и вверх, лучше так проживается, может по всему телу.
И мы возвращаемся в свои границы ИДИВО каждого. То есть мы в зале пред Владыкой и идёт максимальное усиление Владыкой и его огнём всего лучшего опыта тренинга в ИДИВО каждого. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Византия и Альбину.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
Никуда не эманируем, а мы максимально разворачиваем то состояние Огненного тела и телесности, проживаемости в тренинге физически. Эманируем собою, разворачиваем, эманируем в ИДИВО каждого.
И выходим из тренинга, завершая тренинг.
Файл 4_2д2ч  (0:20 - 1:08)
Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 8. Тренинг обучения логоичности  Творящим Словом Алфавита ИВО
Мы концентрируем свой взгляд в точке Хум в центре груди, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Переходим в зал Владык на 192-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления. И становимся в зале пред Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь и оформляясь формой Ипостаси 12-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая огонь, условия, синтез и системы на включённость логоичности, обучение логоичности, тренировки логоичности Творящим Словом Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

И далее, переходим в зал Изначальных Владык Византий Альбина на 188-е вышестоящее присутствие 12-го Проявления. В этот же зал, - светлый, просторный.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Византий Альбина, возжигаемся их огнём. И Владыки разворачивают среду огня Алфавита ИДИВО.

Попробуйте сейчас, глубже проникаясь средой зала, прожить состояние,  точнее, Владыка подсказывает: «Услышать тишину», есть такое состояние звенящей тишины. Здесь без комментариев. Владыка говорит: «Проживите состояние Безмолвия» для того, чтобы прожить состояние настоящего логоического слова, как творящего слова, надо увидеть и переключиться в состояние безмолвия.
 Для чего это надо? Для того, чтобы слово несло эффект творения, оно должно быть заряжено огнём, духом, светом, энергией, но перед этим идёт накопление огня, духа, света, энергии и вся концентрация идёт вовнутрь. Поэтому внешне – это тишина или безмолвие, когда не изрекается ни одного слова, чтобы не растерять тот объём потенциала созидающего слова.
И мы снова расходимся по периметру этого зала и заходим в индивидуальные комнаты. Становимся в центре комнаты. 

И первое звучание, что Владыка фиксирует – это звучание музыки. Сейчас попробуйте абстрагироваться от тех звуковых эффектов, которые мы обсуждали, и услышать, проникнуться этой музыкой. Владыка говорит: «Лунная соната», - только потому, что нам легче воспринять, все знают. Поэтому, кто услышал – хорошо.

И второй эффект в комнате – звучание музыки, которой на физике нет. У кого-то всплывают ассоциации с Жанной Агузаровой – космическая музыка. В этом варианте надо глубже сонастроиться, чтобы прожить вот этот эффект.

Кому не хватает проживаемости – глубже синтезируемся с Владыками, проникаемся их огнём, и просим усилить эффект проживаемости слышания, максимально переключаясь Огненным телом на зал Владык, на личную комнату. И переключитесь на Мысль Веры с Мысли Синтезобраза, с тех знаний, что у вас есть, внутренне откройтесь на Мысль Веры, внутренне допуская новые проживания и восприятия.

Владыка говорит, чтобы легче нам было прожить и попроживать, что такое звук созидающий, привычный для нашего слуха, попробуйте прожить, что за звук сейчас звучит. Звук, общий для всех. В индивидуальных комнатах идёт концентрация и усиление на каждого. Это звук ОМ. Кто-то может услышать, как бом, как звук колоколов. Звук продолжается, поэтому попробуйте войти в сонастройку с вибрацией эманации звука ОМ.

А теперь из слышания переключитесь на сонастройку вибрацией тела с ОМ. Звук ОМ – он очищающий, преображающий, созидающий для 5-й расы, Отец и Мать как ОМ, это актуально и на сегодняшний день, поэтому войдите в эту сонастройку. 

И комната заполняется этим звуком как вибрациями, как эманациями. Попробуйте прожить движение звуковых волн, включайтесь теми инструментами, которые вам доступны. Звук заканчивается.
Теперь Владыка включает следующую тренировку: из куба сверху, из потолка, на нас включается фиксация столпа Света, столп Света, и проникая, заполняет тело. Столп не давящий, не слишком плотный, его задача не передавить нас, а дать эффект тонкости или эффект заряженности Слова Мудростью. Проникнитесь состоянием столпа Света. И Владыка предлагает каждому из нас произнести слово, не вслух, а там, в комнате, но слово сказать не просто, а в Свете, слово, насыщенное Светом, может быть, фразу.

Ну, например, слово «Жизнь», можно сказать Светом Мудростью, можно сказать Волей Духом, Огнём, и посмотрите, как комната реагирует на вас. То есть комната позволяет нам прожить тот эффект, который от нас пошёл Светом или Мудростью. И посмотрите на стены куба, как они среагировали цветом, состоянием, насыщенностью, яркостью. Что и как поменялось? Понятно, что в итоге, комната должна стать светлее. Посмотрите, равномерно ли она светлая или только в определённом месте, а потолок и пол как бы более тёмные или равномерно? Это как бы показатель силы светимости вашего слова, насколько вы словом можете передать Мудрость и Свет. Произносим последний раз и впитываем это состояние как опыт, как тренировку. Ищите в первую очередь не тембр голоса, а внутреннее состояние, с которым вы говорите. 

Владыка говорит: «Достаточно!». Всё, чистая комната, состояние Света уходит. 

Включается следующее состояние Столпа и Воли. Сверху на каждого из нас, заполняя всё тело, возжигаемся. Впитывая Волю, активируем Дух каждого из нас. Проникайтесь и возжигайтесь. Состояние в теле? Внешне Столп завершает свою фиксацию, а вот теперь внутреннее состояние Воли и Духа, заряженности тела – и в этом состоянии произносите слово. И вы смотрите, как комната реагирует, как пространство вокруг вас меняется. Достаточно.
И третий эффект, это состояние Огня. Столп Огня заполняет тело, впитываем, возжигаемся и переключаемся на огненное состояние в теле. И мы произносим слово и фразу огнём. И смотрим, как комната реагирует, какая ответная реакция в теле на слово огнём. Достаточно.

А теперь Изначальный Владыка Кут Хуми говорит фразу каждому из нас, лично, индивидуально. И мы слушаем. Буквально два-три слова. Возьмите вначале состояние в теле на рекомендации Владыки. А теперь попробуйте состояние собрать с тела, и головной мозг расшифровывает слова Владыки.

Владыка сейчас каждому из нас рекомендовал, общее было – слушать и слышать, но каждому из нас – чем. Кому-то больше открыть Сердце, слышать Сердцем, кому-то – открыть Разум, кому-то – слышать Душою. Мы не слушаем отдельной частью, слышим, в общем, в синтезе всех своих частей и выражений, но разработка, как говорится акцент, где блок находится, или то, что поможет нам выйти на более глубокое слышание, у каждого из нас соответствующей частью фиксируется. Например, варианты слышать Сердцем и слушать Сердцем – сложно, но можно. 

И последнее, мы слышим звучание голоса, только это голос не Владык, не Владычиц, а это голос Логоса. Есть такое понятие – как песня Логоса, который протягивая звуки, слова, включает сотворяющие эманации. Попробуйте сонастроиться и услышать, и войти в сонастройку звучания. Понятно, что Логос созидающий жизнь или сотворяющий, или пробуждающий жизнь, поэтому пробуждает в вас какие-то состояния. Достаточно.
Впитываем всю концентрацию эманаций звучания телом. Мы выходим из комнаты, дверь за нами закрывается.

И мы возвращаемся в зал Византия Альбины. Синтезируемся с Хум Владык Византия Альбины, возжигаясь их огнём. 
Посмотрите на Владыку, Владычица стоит за группой, а вокруг Владыки разворачивается плотная сфера, огненная, желтоватая, жёлто-оранжевая плотность огня. Владыка говорит, что это логоическое Пламя. 
И Владыка сейчас разворачивает свои эманации на весь зал и в наше тело проникает это Пламя логоичности, пробуждая, высвобождая, вскрывая логоический потенциал каждого из нас в умении управлять и действовать Словом Алфавита Изначально Вышестоящего Отца.
Вы увидели, что Алфавит – это внутреннее слово и внешнее выражение  Алфавита. Такая волна тепла по телу, физически может, как озноб проживаться, обратный эффект.

И теперь в каждом из нас вспыхивает точка Алфавита, чуть выше Хум, а из точки вспыхивает Пламя логоичности или логосности каждого из нас в точке Алфавита. 
Оно не большое. Это есть точка фиксации логоичности, которая потом вырастает в посвящение Логоса, в статус Логоса и взращивает в нас эффект творящего, созидающего Слова.

Владыка собирает Пламя в тело. Владычица Альбина возвращается к Владыке, становится рядом. И просим Владык зафиксировать лучший опыт логоичности, логосности пламенем Логоса в каждом из нас. 
И синтезируясь с Владыкой и Владычицей, стяжаем Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующий созидающую логоичность в каждом из нас.

И мы благодарим Изначальных Владык Византия и Альбину, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, разворачивая по телу всё стяжённое и возожжённое, вмещая лучший опыт физически телом, разворачивая по телу.
И выходим из тренинга. Аминь
Файл 4_2д2ч  (1:33- 2:13)
Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 9. Стяжание Синтезтела Ипостаси
Взгляд в центре груди в точке Хум.

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 188-го Проявления, на 192 вышестоящие присутствие 188 Проявления. И становимся в зале пред Владыками присутственно/проявлено Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите разницу 12-го и 188-го Проявления, как можете, чем можете. 
Синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, прося огонь, условия, синтез и системы на вхождение в Ипостасное явление Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с разверткой Синтезтела Ипостаси и рост ипостасности в каждом из нас.

И чётко возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза.

Владыка справа, Владычица слева, ну, понятно, они лицом стоят, поэтому если смотреть с нашей стороны, то Владыка слева, Владычица справа, ну Владыка всегда стоит по правую сторону от Отца, Владычица – по левую. И Владыка, Владычица расходятся по залу, небольшое расстояние, буквально, 4-5 метров между ними. 
И мы командой становимся между Владыкой и Владычицей. И между Владыкой и Владычицей Цельный Огонь и Цельный Синтез Ипостаси Синтеза ИДИВО. 
Мы стоим лицом к Владыке и Владычице, они ближе подходят, нам так сложно сорганизоваться, они ближе подходят, но в многомерности мы вмещаемся, мы не мешаем друг другу. 
Поэтому каждый из нас сонастраивается с Владыкой Кут Хуми, и возжигается, прожигается, заполняется его Синтезом. это сейчас не Магнит с Владыкой и Владычицей. Магнит несёт другой эффект, Магнит идёт больше Огнём, а здесь – Синтез, Цельный Синтез Владыки Кут Хуми, потому что Огонь – это для Владыки внешняя среда, в которой он стоит, а Синтез — это его внутренняя среда. 

И сейчас идёт фиксация Синтеза Владыки, заполняемся им, проживите янский эффект в Синтезе. 
Теперь синтезируемся с Владычицей Фаинь и возжигаемся её Синтезом, большая плотность и концентрация. 
И теперь цельная среда огня и синтеза между Владыкой и Владычицей. Знаете, когда мы становимся между Владыкой и Владычицей, мы не просто синтезируемся, и Владыки направляют, а мы как бы встраиваемся в их среду, в их состояние, в их эманации. 

Проживаем Синтез Ипостасей ИДИВО, Синтез Дома Отца. Это другое состояние, не когда «я и Владыка – едины, а я и Владыка – всеедины», и Владычица. То есть, тотально заполняясь и проникаясь внутренне-внешне глубиной их огня и синтеза в каждом из нас.

Владыки говорят достаточно. Мы возвращаемся в центр комнаты, центр зала. И проживайте себя, когда в вас остался эффект Синтеза Владыки и Владычицы и в вашей сфере ИДИВО каждого – такой Живой Синтез, называется. Не в том плане, что бывает мертвый, а вот прямая фиксация Владыки и Владычицы на вас. 

И вот в этом состоянии, насколько включилось, насколько смогли войти, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е вышестоящее присутствие 188-го Изначального Проявления.

Становясь в зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на новую глубину ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, этим ростом двенадцати месяцев поэтапной, синтезной выразимости каждым из нас, прося оформить тот лучший эффект ипостасности, сложившийся в каждом из нас, не обязательно этим тренингом, у вас лично могло сложиться предыдущими месяцами какой-то эффект взаимодействия с Владыками.

Возжигаясь принципом ипостасности, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Ипостаси каждому из нас, оформляя Синтезтело Ипостаси собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя и взращивая в нас ипостасность Отцу каждому из нас и синтезу нас, командно. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 12-го Синтеза, впитываем его в Хум.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал Книг Синтеза ИДИВО. И становимся в зале Книг пред Владыками, синтезируясь с Хум Владыки, возжигаясь его огнём, эманируя Огонь 12-й Книги Синтеза. На этот Огонь Владыка направляет в Книгу лично каждому из нас.

Берём Книгу в руки, Книга называется «Синтез Алфавита ИДИВО», но у нас она почему-то такой акцент, вверху большими буквами написано «Вера», то есть у нас больше акцент Веры на Синтезе включился, чем Алфавита. 

Ну, тем не менее, Стандарт есть Стандарт, это не хорошо, не плохо, если у вас включится Вера, Алфавит можно наработать, это Владыка говорит, а если включить Алфавит, а Веры маловато и ипостасности маловато, то соответственно, знаете, наговорить можно … 
Совсем другой эффект будет если это Алфавит без Веры, без насыщенности Верой, без ипостасности, вот сейчас важнее эффект Веры и ипостасности, которую Вера переключает. 
И теперь мы переходим в личное здание. Владыка рекомендовал сделать это в этой практике, для того чтобы мы максимально отэманировали эффект Алфавита и практики, да, то есть синтез-генезиса на втором этаже.

Поэтому мы переходим в личное здание на 1024-е присутствие у всех, кто не проходил или, здание автоматически разворачивается вами на 1024-м присутствии. На 4-м этаже кладём Книгу 12-го Синтеза на стол. Спускаемся на 2-й этаж, не переходя сквозь стены, а спускаясь ножками, Огненным телом по ступенькам на 2-й этаж. 
Это тоже для Веры тренировка, потому что привыкли там переходить в пространство мерностей, а вот для ощущения физичности, иногда полезно ножками спуститься, попроживать, поощущать Тонкое тело, Огненное тело, которые живут в материи присутствия.

И на 2-м этаже становимся в центре комнаты и разворачиваем вот тот опыт тренингов, практик, сложенный двумя днями, разворачивая ту алфавитность, и индивидуальное Слово каждого из нас, которое в тренинге смогло выразиться, как практическая применимость. Отэманировали вот те состояния Огня, Духа, Света и Энергии, Слово Отца каждого, Алфавита ИДИВО. Вспыхните вот той точкой Алфавита в центре груди, Пламенем Алфавита.

И рекомендация Владыки – насыщать эту среду, уплотнять, создавая максимальный эффект огненности, насыщенности зала синтез-генезисом и практиками. Потому и пустое такое состояние, вопрос не предметов, которые могут материализоваться, а вопрос, знаете, заполненности вашими эманациями.

И также само выходим из комнаты телом, подымаемся по ступенькам на 4-й этаж, возвращаясь, подходим к столу и берём Книгу предыдущего Синтеза.

Вот, тоже проживите эффект эманации Книг, то есть Книга 12-го Синтеза лежит на столе, сияет яркая, Книга 11-го Синтеза – более такая тусклая, не потому что, как говорится, эта 11-я, а эта выше – 12-я, а потому что Книга отэманировала часть, да, то есть той записи, которое в Книге, в ваше здание, Книги лежат и эманируют собою, даже если вы их не читаете, а они лежат и эманируют. Поэтому полезно, даже иногда брать Книги в библиотеке, чтобы они лежали и отэманировали.

Хорошо, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, благодарим Владык за обучение, восхождение 11-м или любым предыдущим Синтезом. 

И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, физически разворачивая Синтезтело Ипостаси каждым из нас, максимально доводя до физики. Кстати, большая часть эманаций в Доме отэманировала, сейчас даже до физики вот состояние мало кто донес, ну, тоже не плохо в Доме - наше личное.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Киев, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 12_2д2ч  (2:31 - 2:52)
Компьютерный набор: Ипостась, Арсен Новосад 
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Итоговая Практика
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом двух дней 12-го Синтеза ИВО, 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 188-ми присутственно/проявлено.

В зале пред Владыками, возжигаясь в форме, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез, системы на Итоговую Практику 12-го Цельного Синтеза.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 188-ми проявлено. И становясь в зале пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой Практики каждому из нас, преображаясь им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 188 октиллионов единиц огня Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Стандарта и Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов, прося развернуть 256-рицу 12-го Синтеза каждым из нас присутственно, проявлено, 188-ми проявлено/присутственным ракурсом в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Веру каждому из нас, стяжая Синтезтело Веры каждому из нас, стяжая Синтез Эталонной Практики Веры и стяжая Синтез-генезис Практики Индивидуальности каждому из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза 12-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 12-го Цельного Синтеза каждому из нас.

Стяжаем Синтез 12-ти Ядер 12-ти Синтезов каждому из нас. И возжигаемся ими. 
И возжигаясь Ядром, Стандартом 12-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за рост, восхождение, преображение.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на 192-е вышестоящее присутствие 188-го Проявления. И благодарим Изначальных Владык за рост, восхождение, условия, возможности 12-м Синтезом каждому из нас.

И возвращаясь в физическое присутствие, развертывая собою:

Веру, 
Синтезтело Ипостаси, 
возжигаясь 188 октиллионами Ядер Огня и Единиц Огня в каждом из нас, 
256-рицей Субъядерного Синтеза в нас, 
возжигая Ядро 12-го Цельного Синтеза, 
возжигаясь Ядрами 12-ти Синтезов. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Сердце ИДИВО, Киев, 149 Изначальности, и в сферу ИДИВО каждого физически собою.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.
Файл 12_2д2ч  (2:57 - 3:03)
Компьютерный набор: Ипостась, Арсен Новосад 
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
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