13 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, «Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца»                           26 – 27 декабря 2015 г,  Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности, Киев, Логос Синтеза ИДИВО Оринник Екатерина

Практика 1. Стяжание Омеги
Возжигаемся 12-ю Ядрами Синтеза или сколько у кого есть, возжигая не просто каждый Синтез отдельно, а в целом, синтез всех возможностей, оформленных в каждом из нас. 

Повторяю, нас специально ночью готовили, чтобы войти в эту цельность и Омега вскрылась глубже, эффективнее и максимально потенциализировала каждого из нас.
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И физически, возжигаясь огнём Владык, вспоминаем, у Владык Кут Хуми и Фаинь – Цельный Синтез, и глубже проникаясь огнём Владык, складывается наша внутренняя цельность огня и синтеза в каждом из нас.

И возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е вышестоящее присутствие 13-го проявления. Становимся в зале пред Владыками.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и оформить каждого из нас 13-м Синтезом. И стяжаем у Изначальных Владык форму Ипостаси 13-го Цельного Синтеза каждым из нас.
И Огонь 13-го Синтеза окутывает тело, оформляет и помогает оформиться каждому из нас, чётко возжигая тело, Столп, Огненную Нить, Ядра Синтеза и оболочку ИДИВО каждого, соорганизуясь на огонь и синтез 13-го выражения следующей глубины, следующей компактификации и плотности огня и синтеза в каждом из нас. 

И всегда, когда идёт оформление следующим, более высоким качеством огня и синтеза, предыдущий синтез компактифицируется и складывается внутри нас в новую цельность и идёт эффект преображённости. И на самом деле, Владыка говорит, что эффект преображённости включается не когда, когда ты что-то завершил, а когда по итогам завершения ты входишь в следующее что-то новое, тогда предыдущий опыт, огонь и синтез складывается внутри как факт, как данность.
И вот попробуйте прожить некий внутренний эффект сложенности, состоятельности 12-ю Синтезами, понятно, пока что внутренне, и 13-й Синтез – как следующий этап восхождения. Огонь и форма помогают войти в новое, пристроиться, адаптироваться в новом, там, где нас ещё нет и в то же время оформить тот опыт, который у вас сложился, тот огонь, тот синтез, который у вас закрепился в частях, чтобы вы не расплескали, входя в новое. Вот это есть эффект формы, как инструмента роста.

И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез и системы на явление Омеги в каждом из нас, выявление и оформление Омегой нами и в перспективах роста омежности в каждом из нас как Человека Метагалактики синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём, проникаясь Огнём Отца 13-го Синтеза.

Каждый Синтез – это другой огонь, поэтому может сложиться такое ощущение, что каждый раз как в первый раз. Попробуйте уловить другое проживание огня и уловить этот эффект новизны огня как отслеживания роста огнём Отца.
Есть такой эффект, когда мы одни и те же практики делаем и есть такой привычный опыт наработки и он хорошо проживается, глубоко проживается, сложен вами, но рост – это всегда что-то новое, иногда едва проживаемое, но вы этот эффект возьмите телом.

И этим огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е вышестоящее присутствие 13-го проявления. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз оформляя формой Ипостаси 13-го Синтеза в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Отца, прося преобразить каждого из нас в выявлении Омеги как 26 части в перспективном её росте в каждом из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Омеги, стяжая Эталонный омежный Синтез Ядра, где в Ядре Омеги компактифицируются 256 эталонных Ядер Синтеза 256-рицы частей Человека. 

И мы стяжаем 256 Синтезов, оформляя 256 ядрышек Синтеза в Ядро Омеги и выявляя Огонь Омеги в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек Омеги, прося оформить и соорганизовать на каждом из нас 256 оформленных огненных оболочек.
И стяжаем 256 субстанций Огня Изначально Вышестоящего Отца, насыщая каждую оболочку сгущенной субстанциональностью ядра Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая среду Огня в Омеге каждого из нас в воспитании 256-ти частей в каждом из нас. 

Это благоприятная среда, питательная среда, так скажем, которая поддерживает и взращивает.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов 256-ти Эталонов 256-ти частей, прося развернуть Омегой каждого из нас эталонность каждой части явлением Отца в нас и нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая огонь Отца, возжигая Витиё Огня в Омеге каждого из нас, разворачивая следующий этап сотворения созидательности Отца в нас.
И далее мы синтезируемся с Отцом. И своей Омегой, мы сонастраиваемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, с той клеточкой Отца, с той эманацией огня клеточки Отца, которая напрямую возжигает каждого из нас, активирует, взращивает нас, каждого, как выражение явления Отца в нас и нами. 
И Ядро Омеги сонастраивается с Ядром Клеточки Отца, идёт сонастройка, координация эманаций огня от Отца каждому из нас напрямую. И попробуйте прожить некое состояние резонанса сонастройки огня Отца в каждом из нас, максимально открываясь, отпуская себя, позволяя огню Отца соорганизовать в нас некий ритм, некую вибрацию огня. 

И возжигаясь, вспыхивая огнём Отца, мы стяжаем прямой Синтез Омеги каждому из нас во взращивании в перспективе 26-й части в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаясь в физическое тело, развертывая всё стяжённое и возожжённое физически собою, возжигаясь оболочками, Ядром Омеги в каждом из нас,  разворачивая всю стяжённую субстанциональность Омеги по телу, разворачивая ту среду воспитания эталонных частей в каждом из нас, отстраивая физическую координацию огня каждого из нас огнём Отца. 
И теперь физически, как Омега Отца, максимально откройтесь и проникайтесь огнём Отца, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности, по территории Киева, Киевской области и не возожжённым территориям Украины, разворачивая среду явления Омегой Отца каждым из нас, и эманируем в сферу ИДИВО каждого из нас вокруг тела, физически. 

Выходим из практики. Аминь.

Файл 13_1д1ч  (0:47 - 1:13)

Набор текста: Ипостась 13 Синтеза, Екатерина Ротаенко
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 2. Стяжание Абсолюта

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 
И в их огне переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 192 вышестоящего присутствия 13-го проявления, возжигаясь и оформляясь формой Ипостаси 13-го Цельного Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем  условия, синтез, огонь, системы на явление 27-й части, Абсолюта, в каждом из нас синтезом абсолютных тотальных возможностей каждого из нас, в вершине выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою, и ростом в следующий  этапом абсолютности в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнем и переходим в зал в Изначально Вышестоящего Отца 256 вышестоящего  присутствия 13-го проявления.

И становясь в зале пред Отцом, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, пережигая старые записи, мешающие войти в цельность Абсолюта каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, возжигаясь Его Огнём, просим сорганизовать все части каждого из нас,  выявляя абсолютность частей в каждом из нас. И просим зафиксировать то некое состояние абсолютностей по качеству, количеству, глубине и разработанности каждому из нас на данный момент. 

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Его Огнём, просим выявить абсолютность посвящений в каждом из нас, выражая и выявлять ту грань абсолютности, сложенную каждым из нас посвящениями. 
Возжигаясь статусами и  полномочиями, у кого есть, и в каждом из нас выявить абсолютный потенциал статусов и полномочий в нас и нами, выявляя абсолютную Любовь, абсолютную Мудрость, абсолютную Волю и абсолютный Синтез в каждом из нас, мы просим Отца наделить нас Абсолютом как 27-й частью в оформлении всего явного абсолютно каждому из нас и следующим этапом роста абсолютности Отцом каждому из нас и синтезом нас, командно. 
И мы стяжаем Ядро Абсолюта Изначально  Вышестоящего Отца  каждому из нас как Ядро 27-й части перспективами её роста и взращивания  Абсолютности в каждом из нас.

Мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящем Отцом и стяжаем 256 голограмм абсолютности частей в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов, оформляя голограмму и насыщая голограмму абсолютных частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Абсолюта и абсолютности в нас и нами как цельность, тотальность всех процессов, явлений и возможностей каждого из нас Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 27-й части, Абсолют, каждому из нас прося оформить процессы абсолютного роста 27-й частью перспективой каждому из нас и синтезу в нас, командно. 
И возжигаясь Абсолютом, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое тело в данный зал, разворачивая Абсолют 27 частью в каждом из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности,  Киев, Киевская область, и в сферу ИДИВО каждого из нас. 
И эманируя, выходим из практики.  Аминь.
Файл 13_1д1ч (2:08 – 2:22)

Набор: Ипостась 13 Синтеза, Анна Осипенко
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 3. Стяжание Престола 
Мы возжигаемся всем огнём, всем синтезом, концентрируя взгляд в центре груди, в точке Хум. 

Возжигаясь всем огнём, всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём.

В их огне переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 192-е вышестоящее присутствие 189-го проявления. Возжигаясь формой, оформляясь в зале пред Владыками и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося огонь, условия, синтез, системы на явление Престола Человека в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём. И Его огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на          256-е вышестоящее присутствие 189-го проявления. 

И стоя в зале пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать явление Престола в каждом из нас, стяжая Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Престола.
Сейчас идёт центровка Престола больше головой, поэтому проживание, основное, идёт фиксацией огня на голову.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 оболочек Престола, разворачивая их вокруг тела, вокруг Ядра. 
И возжигаясь огнём Отца, просим соорганизовать все высшие смыслы, все вышние смыслы каждого из нас, фиксируя на Престол глубину явленных смыслов каждого из нас. И просим огнём Отца дооформить, досоорганизовать те смыслы, которые сложились, но имеют той силы, того эффекта, чтобы войти в огненность состояния. 

И эти смыслы, если вы видите, на оболочках Престола появляются огнём, как золотые ниточки, записи – это сгущение огня смыслов, оформленных нами.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 пакетов вышних смыслов на каждую из частей каждого из нас.
И максимально открываясь пред Отцом, вплоть до того, что проверьте тело, где есть блок, где есть напряжение, и, вмещая пакеты смыслов огнём Отца, мы просим оформить явленные смыслы устойчивой пассионарностью огня Престола в каждом из нас.

И синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 пассионарностей Престола как огненасыщенность и огнеизбыточность магнитности огня Престола каждому из нас.

И возжигаясь огнём Престола, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Силу Огня и источник Силы в Престол каждого из нас. 

И получая прямой источник Силы от Отца каждому из нас, напрямую от Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Престола в синтезе всех его систем, аппаратов, насыщенностей, смыслов, пассионарностей и сил.
И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца. И допуская Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца на Престол каждого из нас, впитывая Огонь Любви, заполняясь, насыщаясь и разворачивая собою, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь из Престола направляем огонь во все части, системы, аппараты каждого из нас слиянностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, входя в слиянность частей, систем и аппаратов. 

И проникаясь Любовью Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь всем стяжённым и возожжённым в физическое тело, в данный зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически, телом, развёртывая Престолом в тело Огонь Отца, Любовь Отца, Огонь Любви Отца и слиянность Огнём Любви.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности,  Киев, Киевская область, и в сферу ИДИВО каждого вокруг тела физически собою каждым из нас. 
И эманируя, выходим из практики.  Аминь
Файл 13_1д2ч (1:05 – 1:22)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 4. Стяжание 256 видов Любви каждой части в формировании Физического Мирового тела
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.  
Мы сейчас специально говорили какие-то смыслы, опять же, параллельно у вас наверняка возникали ещё более какие-то высокие смыслы, свои, личные. 
И вот сейчас, возжигаясь вышними смыслами каждого из нас, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, становясь в зале пред Владыками. Синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы, возжигаясь Цельным Огнём Владыки и Владычицы, стяжаем огонь, условия, синтез, системы в развёртке полноты явления  Любви и цельности Любви каждому из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Филипп Мариной, которые несут как раз Синтез Цельной Любви. И переходим на 189-е вышестоящее присутствие 189-го проявления, 189-ти проявлено, становясь в зале пред Филиппом Мариной. 
Возжигаемся формой, помогая себе, оформляемся в зале пред Владыками. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филиппом Мариной, возжигаемся их огнём, проникаемся их огнём, и пробуем прожить телом ту среду огня Любви, которою управляют, развивают и несут собою Филипп, Марина. И стяжаем у Изначальных Владык Филипп Марина Цельную Любовь и Огонь Цельной Любви Изначально Вышестоящего Отца в Хум. И возжигаемся ею. 
Мы просто вышли познакомиться, как говорится, ну, и пристроиться к огню Цельной Любви, для того, чтобы вы сами могли обучаться у Владык. Ну, и вас Владыки на ночной учёбе будут вызывать.  
Мы сознательно пристраиваемся к огню Любви этого Управления Синтеза. И Филип Марина управляют Синтезом Любви, управляют Огнём Любви и всеми процессами –  всем, что с этим связано. Это такое знакомство огнём. 

И дальше мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 256 вышестоящем присутствии 189-го  проявления. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256-рицей частей в каждом из нас, возжигаясь Омегой и Эталоном 256-ти частей в каждом из нас. 
Соорганизуя наши части с эталонными частями Омеги каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 объёмов Огня Любви в каждом из нас у Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь, впитываем. 
Отец в каждую часть направляет объём Любви.

А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать синтез всех частей Цельной Любовью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, где в Любви Отца идёт слиянность всех частей в синтезе их. И проникаясь этим, входим в слиянность Любовью Отца. 
И возжигаясь этим, проникаясь этим, вспыхивает Любовь как состояние, всем телом каждого из нас в синтезе всех частей.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык Филиппа Марину. 
И теперь Цельной Любовью Филиппа Марины, слиянностью в Любви Отца разворачиваем всё стяжённое и возожжённое физически собою, максимально разворачивая огонь и любовь в физическом теле, заполняя тотально, абсолютно, всё тело каждого из нас.
 А теперь, эманируя, усваиваем телом, впитывая.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149-й Изначальности, Киев и Киевская область, и в сферу ИДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Всё, это как принцип: прежде, чем сливаться с кем-то, с чем-то – возжечься Любовью Отца. Здесь всё просто. Знаете, хотите войти в новую слиянность, то есть, в новое явление любви, как таковое –  сначала заполниться Любовью Отца. Заполнился Любовью Отца, потом выходишь на новую работу. Да? То есть, потом идёшь общаться с человеком. По идее, для человека новой эпохи, для Ипостаси, это должно стать нормой. Это тренируется.
Файл 13_1д2ч (2:46 – 2:56)

Набор: Аспект, Ковалевская Екатерина
Проверка и редактирование: 
Практика 5. Стяжание 8 ценностей Престола и 256 Сил Престола
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. Проникаясь огнём Владык физически, максимально устремляясь заполнить физическое тело огнём Владыки и Владычицы.

И по этому огню Огненное тело переходит в зал Изначальных Владык на 192 вышестоящее присутствие 189 Проявления. И мы всей командой становимся перед Владыками, возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия, синтез и системы в явлении восьми ценностей Престола каждого из нас восьмерицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и в насыщении Престола престольными силами, смыслами Престола, активации, дееспособности, пассионарности Престола каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256 вышестоящее присутствие 189 Проявления. 
И разворачиваясь Престолом пред Отцом, огненный шар вокруг тела каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 8 ценностей Престола каждого из нас восьмерицей Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Основ каждому из нас, прося развернуть в оболочках Престола Синтез Основ каждому из нас и синтезу нас, командно. И возжигаемся им.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Явления в выражении Воли Матери в каждом из нас и берём Явление как принцип, вмещая, впитывая и возжигаясь им.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины каждому из нас как принцип Мудрости Сына явлением Истины, развёртывая смысл истинности в каждом из нас.

Стяжаем Синтез Благодати как принцип Дочери Любовью Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая Благодать как ценность Престола, как вышний смысл Любви в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тайны как принцип Аватара Живой Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя высший смысл тайны, таинства аватарскости каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Проникновенности как принцип Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, впечатывая высший смысл проникновенности Отцом каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Устремления как принцип Усилия Христа Изначально Вышестоящего Отца в Престол каждому из нас. И возжигаясь устремлённостью и устремлением как смыслом Престола, вспыхиваем им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Подобия каждому из нас в реализации Буддой Образа Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 

И возжигаясь Подобием в нас, мы вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, мы вспыхиваем восьмерицей ценностей Престола каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 престольных сил. И вспыхивая силами, силы сорганизуются со смыслами и усиляют те престольные смыслы, сложенные вами, разливаясь пассионарностью Престола в каждом из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 вариантов сил 16 эволюций 8-мипроявленной материи Метагалактики в каждом из нас, и стяжаем 4096 Сил Престола каждому из нас.

И проникаясь огнём Отца, проникаясь Силами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца одну из 32-х Сил в синтезе всех 8-ми престольных ценностей смыслов каждого из нас. И Отец направляет каждому из нас одну из сил, возжигающих, объединяющих, сливающих 8 престольных смыслов между собою. 

И эта сила не по оболочкам разворачивается, а идёт вглубь Престола, в Ядро, и идёт вспышка Ядра, и идут эманации на Зерцало Престола. Дальше это отдаётся в Чашу Веры, в Зерцало Чаши Веры и одна из сил, впитанная вами, вспыхивает, проникая, возжигая, вплоть до физики каждого из нас, активируя в нас некий путь, устремлённость, цель, силы Престола в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нами.
И возжигаясь, доводя до физики проживание огня Престола каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Огненные и Изначальные тела возвращаются в физическое, развёртывая все стяжённые силы Престола собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности, Киев, киевская область и Украина с невозожжёнными территориями, и в сферы ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Файл 13_2д1ч (2:07 – 2:27)

Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 6. Стяжание 16-ти Сердец Столпа Совершенного Сердца
Концентрируем взгляд в центре груди в точке Хум, возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. И переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО, 192-е вышестоящее присутствие 189-го проявления.

И становясь в зале пред Владыками, синтезируемся с Хум Изначального Владыки  Кут Хуми, с Хум Изначальной Владычицы Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося развернуть среду Огня Изначально Вышестоящего  Отца в явлении Столпа Совершенного Сердца каждого из нас.

И далее мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаемся Его  Огнём.  Переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца, оформляемся тонким, огненным, физическим, изначальными телами в синтезе их, возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза.

И мы,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Проникаясь Огнём Отца, просим преобразить, пережечь страхи и блоки каждого из выражений Сердца,  мешающие открытости Сердца в  явлении Совершенного Сердца в нас и нами. 
Возжигаемся сферой ИДИВО каждого, где сфера ИДИВО каждого поможет каждому из нас прожить вот эту личную накопленность Сердца, индивидуальную  накопленность  Сердца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез физического Сердца, с созидаемым телом энергии силой пассионарности физики каждого из нас. И возжигаясь физическим Сердцем,  слушаем ритм физического Сердца.  
И вот вы, стоя в зале пред Отцом,  да,  то есть, ваше  огненное тело сопряжено  с физикой, пока мы живем – эти тела нераздельны, когда мы умираем – физика  отрывается. Мы,  стоя в зале,  то есть,  огненным  телом и физическим  мировым телом,  то есть, Огнём Отца активируется физический ритм сердца, оболочка ИДИВО  срабатывает, как усилитель. Да? И мы слушаем себя. Прислушайтесь к своему сердцу.  

И глубже проникаясь огнём Отца, просим выровнять сердечный ритм физического тела каждого из нас, возжигаясь, преображаясь этим.

Далее мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Омежного Сердца каждого из нас. И возжигая второе, Омежное Сердце,  насыщая,  преображая, оформляя его, слушаем вибрацию своего сердца.  
Даже можете посмотреть телом, как вокруг вас идут огненные вибрации, доходя до оболочки сферы Дома, сфера Дома тоже вибрирует.

И глубже проникаясь Огнем Отца, просим выровнять или  сонастроить  вибрацию каждого из нас с эталонной вибрацией Омежного  Сердца  Отца.  Выравниваем,  у кого некорректно,  или  усиляем,  у кого  всё  нормально  с вибрациями.  
Тут  важно  направить,  довести  огонь  до  Омежного  Сердца  и отэманировать, а там  уже  огонь  сам либо усиляет,  либо преображает.  Наша задача  просто дать направление огню на этот процесс. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Центрального Сердца Духа. Возжигая Сердце Духа, и впитывая огонь Отца, идёт активация музыки Сердца Духа каждого из нас. И возжигаясь огнём Отца, усиляя или гармонизируя мелодию Духа, мелодию Души, возжигаемся Сердцем и Духом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сердца Чаши каждому из нас. 
И возжигая Чашу, смотрим насыщенность Чаши огнеобразами  или субстанцией Огня, насколько ваша Чаша заполнена огнём и насколько, плотный Огонь, насколько  сгущенный,  насколько проживается бурление, движение огня.  
Вот здесь такая тонкая грань.  Да? То есть огонь не должен быть стоячий, но при этом там не должно  быть шторма,  там должно быть такое едва заметное, но постоянное движение огня в Чаше.

Глубже возжигаясь огнём Отца, заполняем Чашу, преображаем, насыщаем, насыщая Чашу Сердца  каждого из нас.

Дальше мы возжигаемся Огнем Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  Синтез Сердца  Престола и Престол над Чашей, здесь идёт маленький шарик.  
Мы стяжаем огонь Престола,  возжигая Престол.  И вот здесь – пассионарность  Престола как 5-го Сердца. Престол, он сгущает,  компактифицирует  огонь,  синтезирует всё самое лучшее, высшее.  Возжигаясь,  вспыхиваем.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  Синтез  Сердца Звезды  каждому из нас.  Из Престола возжигаются эманации лучей.

Помните? Из смыслов вырастает  суть,  каждая  суть есть луч, ведущий по Сердцу каждого из нас Сердцем, и лучи вокруг Престола, на солнышко это конечно похоже,  но больше на лучевую звезду, скажем так. Не привязывайтесь к солнышку, как к физическому объекту.  

Ну,  когда мы рисуем в детстве солнышко,  да,  то в принципе,  рисуем Престол с лучами, по цвету, они немного отличаются, то есть, Престол, естественно, это сгущенность,  определённая  концентрация,  плотность,  а  лучи – немного  другой  оттенок,  более  светлый,  но при этом концентрация тоже может быть достаточно плотная. Видится он, как говорится, не такой плотный, но вопрос в концентрации света.

Далее  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем   Синтез Сердца Лотоса.  И возжигая вокруг тела Лотос каждого из нас, синтезируясь с Отцом,  возжигаясь, вспыхивая Огнём, обновляя Сердце Лотоса каждого из нас или Лотос Сердца каждого из нас.

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Розы Сердца. И возжигаем Розу Сердца.

И следующие 8 сердец  как оболочки по телу.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Сердца Будды каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сердца  Христа и Сердце Христа каждому из нас, возжигаясь им.

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Сердца Майтрейи,  возжигая, разворачивая Сердце Майтрейи каждому из нас.

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Сердца Аватара и Сердце Аватара.

Стяжаем Синтез Сердца Дочери, стяжаем Сердце Дочери каждому из нас.

Стяжаем Синтез Сердца Сына, оформляя Сердце Сына каждому из нас.

Стяжаем Синтез Сердца Матери,  стяжаем Сердце Матери  каждому из нас.

Стяжаем  Синтез Сердце Отца и Сердце Отца каждому из нас.

И  возжигаясь  16-ю Синтезами Сердец в синтезе их, в синтезе их возжигая Физическое Сердце, Омежное  Сердце,  Сердце Духа,  Сердце Чаши,  Сердце Престола, Сердце Звезды,  Сердце Лотоса, Сердце Огненной Розы,  Сердце Будды, Христа, Аватара, Майтрейи, Дочери, Сына, Матери и Отца, мы вспыхиваем Столпом Совершенного Сердца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Столпа  Совершенного Сердца каждому из нас. И в явлении Столпа проникаемся явлением Отца в каждом из нас всем Сердцем каждого из нас.

И проникаясь благостью Отца всем Сердцем Столпа Совершенного Сердца в нас,  мы просим у Отца пробуждённость Сердца каждому из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое тело всем стяжённым и  возожжённым,  развёртывая телом Столп Совершенного Сердца, отдавая физически своей физике пробуждённость Сердца в каждом из нас.

И сейчас внутренним усилием Столпом Сердца попросите пережечь все страхи, лень, всё, что вы бы хотели преобразить вот этим эффектом пробуждённости.

Эманируя всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности Сердце ИДИВО,  и в сферу  ИДИВО каждого из нас.

Эманируя,  выходим из практики.  Аминь.
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Практика 7. Стяжание Синтезтела Аспекта
Возжигаясь всем огнём, всем синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всей сердечностью, вот той открытостью, которую каждый из нас смог сложить собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Переходим в зал Управление Синтеза ИДИВО, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, оформляемся в зале пред Владыками на 192-м вышестоящем присутствии 189 проявления. 
И стоя в зале пред Владыками, просим у Владык огонь, условия, синтез, системы на выявление аспектности в каждом из нас, как некое совершенство, умение, навыков, возможностей, естественности каждым из нас. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, прося соорганизовать лучшие выражения аспектности в нас и нами. 
Ну, Владыка говорит, Дом Отца тоже привлекает специалистов разной деятельности для разработки и преображения материи, поэтому Владыкам важно профессионализм, естество, умение каждого из нас, так как наша материя разнообразна, вариативна, такое есть разнообразие аспектов и вариативности.

И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление части Синтезтела Аспекта в каждом из нас в оформлении и взращивании аспектности в нас и нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аспекта каждому из нас и стяжаем Часть Синтезтело Аспекта, разворачивая оболочкой по телу и субъядерными связями в теле, такими Нитями Синтеза, Синтеза Аспекта в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся естеством Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Силу Аспекта каждому из нас и стяжаем Смыслы Аспекта каждому из нас, насыщая Синтезтело Аспекта синтезтелесно, вплоть до физики каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь Аспекта каждому из нас как следующий Путь реализации, достижения и роста каждого из нас, и стяжаем Синтез Стратегии Аспекта каждому из нас. 

И возжигаясь всем синтезом, всем огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, 
Возвращаемся на физику в данный зал, развертывая всё стяжённое и возожжённое физическим телом. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности Киев, Киевская область, во все Дома и Филиалы участников данной практики, и в ИДИВО каждого физически собою.

И эманируя, выходим из практики. Аминь
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Практика 8. Преображение книги Ученика аспектностью. 

9. Итоговая Практика
Возжигаемся всем огнём, всем синтезом. 
Ну, и важно, когда мы увидим, помните, что любовью очень много преодолевается.  Любовь преодолевает всё!  Знаете, не мудрость, и  даже не воля,  если ты полюбил – ты принял, ты допустил, ты преодолел это.  Поэтому, без  реакции,  то есть,  там,  злости,  обиды,  агрессии, а, наоборот, любовью. Вот такое сейчас просто хорошее состояние любви, когда чтобы вы не увидели, чтобы не осознали,  принимая любовью Отца – это  преображается.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и их огнём переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 192-х присутственно 189-го проявления.  Становимся в зале пред  Владыками. Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь, условия,  синтез, системы на преображение ученичества  и аспектности  в каждом из нас Книги Жизни каждого из нас. 
И переходим в зал личных книг, так называемый Архив, где у Владыки хранятся все книги каждого из нас.

Расходимся по залу. По периметру зала стоят столы, как подставки, и на  каждой подставке лежит книга. Мы подходим, то есть по огню притягиваемся  к  своей книге, потом свободно расходимся по залу, и вы автоматически выходите на свое  место. 
Знаете, при этом некоторые говорят: «А если я стою в центре  и сосед  тоже видел себя в центре, и все стояли в центре». Мы каждый пред Владыкой, в многомерности,  где бы ты ни встал – ты пред Владыкой.

И там, на подставке может лежать несколько книг. И мы берем в руки книги Ученика каждого из нас, где фиксируются записи роста, служения и восхождения  нас как Учеников,  Ипостасей,  Аспектов.  Знаете, просто в разных эпохах это называлось по-разному, в разных цивилизациях, в  разных  культурах,  то есть, здесь важен принцип  восхождения  Духа.

И возжигаясь огнём Владыки Кут Хуми, просим открыться книгу в том месте,  где есть запись, которую необходимо и важно осознать в явлении аспектности нами. И огнём Владыки открываем книгу. Книга открывается в нужном месте. Пробуем читать текст или видеть картинку.  
Текст обычно слева, а картинка справа. Знаете, как идёт: текст и иллюстрация к тексту, так делается для маленьких, которые не умеют читать. В Метагалактике  мы пока  ещё  маленькие,  только  учимся,  поэтому  здесь,  как говорится,  не обидная,  а голая правда, да? Растём.

И вот здесь можете увидеть, Владыка подсказывает: чаще всего – Учителя, Мастера, Владыку, за кем вы шли и учились, кому вы были аспектны.

Некоторые могут видеть себя в роли Учителя. Помните, у каждого есть Учителя и тоже есть более вышестоящие начала. Попробуйте,  попросите,  да,  то есть,  если вы Учитель, то каким принципом вы восходите,  потому что, сколько бы ты не учил, ты сам всегда  все равно опираешься, учишься, обучаешься или выражаешь более вышестоящее начало. Поэтому сейчас вопрос: ни кем мы были, а кому мы были аспектны, образ, имя.

Теперь просите в этой аспектности, знаете, кому бы вы аспектны ни были,  аспектность предполагает искренность служения,  честность,  чистоту.  Вот эти качества  попросите выявить и показать: что лучшего в этом служении, в этой аспектности, в этом ученичестве у вас сложилось. 

Знаете, для того, чтобы выразить Отца, нужно иметь  мужество быть Отцом, быть огнём Отца, поэтому вам могут показать разные ваши  качества, то, что вы наработали.

И впитывайте эманации с книги,  да,  то есть, как бы  восстанавливая лучшие качества, ведущие к аспектности и реализации Аспектов в нас, активируя,  восстанавливая,  вскрывая.

При этом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим  завершить любую аспектность и ученичество не Отцом,  любую  аспектность,  которая не ведёт к Отцу. Потому что мы можем быть аспектны  Владыкам, это не Отец, но они обучают нас явлению Отца. 
Есть такое  понятие – аспектная линия  Огня  Отца. То есть,  Владыки, они  тоже аспектны  Отцу,  потому что  вышестоящий статус  нижестоящий  включает  в себя  как часть.

И теперь открываем книгу в том месте, Владыка  говорит: где весь список всех тех, кто не аспектны Отцу и ученичество, которое  необходимо завершить,  и всех тех ваших  учителей,  тех помощников, которые больше вам мешали восходить  Отцом,  чем  помогали. Это все те, кто знаете, как говорится, веками шли в тот или иной период  развития вашего Духа, шли рядом с вами и теперь, просто, как говорится, мешают  и отягощают. Отсеките эти связи, отэманируйте Любовь Отца вот тем Столпом  Совершенного Сердца, возжигаясь и эманируя  аспектность  Отцу, то есть, давая  возможность и им прожить Огонь Отца, ну, и кто сможет взять, кто захочет – взойдет  Отцом.

Отэманируя Любовь, преодолеваются многие записи Духа, действий в Духе , восхождений  в Духе, разных путей,  завершая,  преображая,  преодолевая. Ну, и тем более, тем, кто преграждает и стоит на пути, не убрать, а  отэманировать  Любовь Отца.

И глубже  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаясь  его Огнём, просим освобожденности  Огнём  аспектности, в том числе,  освобождаясь от старых обязательств,  клятв, служения,  обетов и обещаний.

В самом деле, Отец  никогда не требует  от нас обещаний,  потому  что  обещание это ответственность на какой-то период. Отец предполагает рост каждого из нас. В одном состоянии это обещание помогает вам вырасти, а в другом состоянии оно уже мешает.  Поэтому у Отца – принцип свободы и Отцу не нужны клятвы, обеты и обещания. Пережигайте. 
Клятва, зачем даётся и обещание? Для того, чтобы был страх, потому что если не исполнишь – будешь наказан. Отец не позволяет нам блокировать сердца  страхами.  Достаточно.

Отэманировали  на книгу Огонь Отца. И книга не обязательно сжигается, просто преображаются записи в книге.  
Ну, и в книге появляется Образ Аспекта.  Не знаю, что это для вас, как вы его видите, но Владыка сказал: каждому из нас в книге фиксация Образа Аспекта,  эталонный Образ.  
Опять же, у кого-то больше  рисунком, как образ,  у кого-то список, набор качеств,  свойств.  У кого-то и то,  и другое. Кому интересно и нужно,  кто  будет заниматься, можно попросить Владыку, знаете, этот лист с этой записью отправить на стол в ученический кабинет.  Ну, здесь по устремленности,  можно пообучаться.

И мы возвращаемся в зал Изначального Владыки Кут Хуми, в зал Управления Синтеза ИДИВО. Книги остаются в зале книг в архиве Владыки.           
И мы, стоя пред Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, стяжаем огонь, условия, синтез, системы Итоговой практики 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося итогового преображения всего стяжённого и возожжённого  13-м  Синтезом в нас и нами.

Далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е  вышестоящее присутствие 189-го проявления. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  Синтез,  прося  преобразить каждого из нас и синтез на явление Итоговой практики 13 Цельного Синтеза.

Возжигаясь  этим,  преображаясь,  синтезируемся  с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем 189 октиллионов Огня 256-рицы Субъядерного Синтеза 189-го проявления,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Стяжаем 189 октиллионов  Ядер Синтеза 189-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить изначально/проявленно/присутственно  перспективами роста  каждого из нас.

Возжигаясь этим, стяжаем Стандарт 13-го Цельного Синтеза  каждому из нас,  прося записать во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые в каждом из нас.

Стяжаем Цельный Огонь  и Цельный Синтез 13-го Цельного Синтеза.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13-ти Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся  им. 

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся  им,  переходим  в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначального Владыки Кут Хуми.

Становимся в зале пред Владыкой, возжигаясь Огнём Синтеза Книги 13-го Синтеза, эманируя Огонь Синтеза собою. 
Владыка направляет Книгу 13-го Цельного Синтеза каждому из нас.  
Берём Книгу в руки. Переходим в свое личное здание, нам 1024-е Присутствие Метагалактики. И кладём на стол Книгу 13-го  Синтеза.

Берём Книгу предыдущего Синтеза в руки и возвращаемся в зал Книг Синтеза Владыки Кут Хуми, благодаря за обучение, рост, восхождение 12-м Синтезом или любым другим,  пройденным  вами.

И сдаём Книгу 12-го Синтеза, стяжая подготовку 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц  каждому  из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь подготовкой 13-го Синтеза.

Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 256 частей  256-ю Субъядерностями  256-и Изначально-Проявленные, 189-ти проявленные Изначальности Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим,  преображаясь этим,  стяжаем Изначального Человека 189-го проявления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти частей  каждым из нас и синтезом нас, синтез-13-тирично.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем: 
Ядро 13-го Синтеза,  
Ядро 13-ти Синтезов,  
Синтезтело Аспекта и 
Престол Человека  каждому из нас 189-ти проявлено, собою.

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь,  преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подготовку, за восхождение и преображение 13-м Синтезом и 13-ю Синтезами в каждом из нас.

Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь за возможность, условия, данный рост 13-м Синтезом каждому из нас.

И с благодарностью возвращаемся физически, в данный зал, развёртывая всё стяжённое и  возожжённое  физически собою.

Возжигая Синтезтело Аспекта, 
возжигая Престол, 
возжигая 256-рицу 189-ти проявленную в каждом из нас, 
возжигая Ядра Синтеза, 
возжигаясь Ядром 13-го Синтеза,  
развертывая Ядра 13-ти Синтезов, 
физически развёртывая весь стяжённый Огонь и Синтез Стандарта 13-го Цельного Синтеза каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Сердце ИДИВО 149 Изначальности, Киев и Киевская область, по не возожженным территориям Украины и в Подразделения и Филиалы участников данной практики, и в ИДИВО  каждого из нас.

И эманируя, выходим из практики. Аминь.

Файл 13_2д2ч (2:14 - 2:41)

Компьютерный набор: Ипостась 13 Синтеза, Наталья Логвинок  
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
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