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16.00 Синтез Психодинамики ИВО. Работа с территорией, эманации энергии, эманации людям. Сферы ИДИВО. 1 сфера ИДИВО находится вокруг ИВО в его зале. 4 оболочки ИДИВО фиксируются для каждого из нас. Масштаб ИДИВО.

16.35 Из чего был сделан Адам. Сферы Метагалактики. 1 сфера Мг фиксируется на человека Планеты, что дает возможность развивать части человека метагалактически.

16.43 Нации занимаются развитием одной из частей человека: мусульмане – сердцем, русские – душою, немцы – телом в воле, французы – телом в любви.

16.49 Координация тела в синтезе частей – психодинамика. Тело вырабатывает психическую энергию. Присутствия Мг фиксируются на частях(соответственно), развивая их, развёртывая сферы Мг. Когда фиксация по частям с наций уйдёт, необходимость в нациях отпадёт и будут просто земляне.

17.05 Психодинамика – индивидуализация каждого из нас для Метагалактики.

17.36 Практика 1. Фиксация Метагалактической Сферы ИДИВО на каждого. Психодинамика
18.14 О Вере в себя. Видение в практиках.

18.35 Восприятие на присутствиях телом. Восприятие – воссоединенное приятие. Восприятие собирает опыт разных частей, и мы взрастаем в Метагалактику. Опыт одного становится достоянием всех. Восприятие как часть. При занятиях практикой Вуду – частей нет.

19.25 О ядерной катастрофе на нашей планете 1200 лет назад.

19.37 Практика 2. Стяжание Восприятия с явлением 256-ти оболочек Восприятия в 256-ти вариантах системного воспитания частями. Стяжание 256 видов воспитания и насыщенности 256-ью воспитанностями 
19.57 Воспитание Отцом.

Практика 1. Фиксация Метагалактической Сферы ИДИВО на каждого. Психодинамика
17:36
Что мы сейчас делаем. Мы выходим к Владыке Кут Хуми Фаинь, предупреждаю. На вас будет фиксироваться вначале ИДИВО, а потом будем фиксировать присутствия Метагалактики на каждого из вас. Вы должны будете у Владыки спросить, сколько присутствий Метагалактики фиксируется на вас. И там ещё парочку вариантов, которые Владыка вам подскажет. И плюс, Владыка вам объявит, какая часть для вас сейчас самая главная. Это всё Психодинамика.

То есть, у вас, допустим, 32 части действуют, а вы концентрируетесь сейчас сознательно, главное что? Сознание. Вы сейчас сидите и вас всё фиолетово, и вы душевно видите на Синтезе, вам хорошо, вы в огне, вы в синтезе, но у вас действует Душа, соображать не надо, вы здесь, процесс идёт, потоки ходят, понятно.

Вы закрыты, на меня смотрите и думаете, ну несёт, ну лапша. Интеллект, интеллект… ну примерно так. Практика. Может быть любая часть: Тело, Столп, из 32-х, так подскажу. У нас 10-й Синтез, больше не дадут.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом собою. Новенькие, Владыки синтезируются с вами, попробуйте или огненным или тонким телом как-то это прожить, кто первый раз пришёл, здесь такие есть. Ну, новеньким почёт и уважение, от Владык.

Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык. Концентрируясь внутри себя на тот огонь Синтеза, который входит внутри нашего тела. Такая подсказка. Огонь всепроникающ, поэтому идти сквозь тело, внутрь тела. Сейчас идёт концентрация огня Владык внутрь каждого тела. Внутри Огня фиксируется Синтез. И где-то в центре грудной клетки идёт фиксация Огня и Синтеза внутри вас, попробуйте на этом сконцентрироваться. По вот этому Огню и Синтезу из вашего тела или 4-я часть Синтезобраз, или огненное мировое тело переходит в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально Явленно и развёртывается, кто стяжал – в 256-рице Метагалактической, в этом теле, в синтезе с Огненным мировым телом и Синтезобразом четвёртым. Кто не стяжал – становится Огненным мировым телом в синтезе с Синтезобразом, как 4-й частью пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зале. Это точно также, когда вы спите, правда вы там себя не контролируете, ваше Тонкое тело выходит из физического тела – считается, что Душа вылетела, на самом деле это Тонкое тело выходит с Душою. И иногда вам снится что-то, а вы реально действуете в этих ситуациях, даже физическое тело проживает. А иногда действительно видите картинки, такое тоже бывает. Всё разнообразно, одинакового нет.

И мы становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в синтезтелесном выражении. Владыка и Владычица помогают оформиться новеньким там, поддерживают, а те, кто давно ходит, извините, вы должны уметь это делать уже. Вы там умеете это делать, просто попробуйте это поверить, проверить.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность фиксации ИДИВО Метагалактического ракурса оболочки на каждого из нас. Для всех только Метагалактическое. Стяжаем фиксацию присутствий далее на каждого из нас. И стяжаем возможность явления фиксации отдельной части и проживания её собою с выявлением главной части каждым из нас.

И возжигаясь троичным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, зафиксированным на нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию Метагалактикой сферы ИДИВО 8-проявленной Метагалактики ФА в концентрации на каждом из нас. И возжигаемся Метагалактической сферой ИДИВО каждым из нас. В центре груди фиксируется шарик, очень разреженный шарик Огня. Поэтому мне сложно сказать, как вы его проживёте, но это специфический Огонь Метагалактики, попробуйте его прожить, он – другой, чем вы привыкли. Специально так делается, чтоб мы его почувствовали.

Вокруг каждого вашего тела пред Владыки и одновременно физически – действует закон два в одном: то, что происходит с вышестоящим телом, то же самое происходит с физическим, это нелинейный закон Иерархии, потом объяснимся – развёртывается сфера ИДИВО, шар. Когда вы стоите в зале пред Владыкой, это можно увидеть вокруг вашего тела, прозрачный шар. Отблеск как у мыльного пузыря. Но это не мыло и не мыльный пузырь. Это материя, чтоб вы увидели, наш мозг так воспроизводит этот шар, ему так легче. Это проблема расшифровки мозга.

В физическом теле вокруг тоже шар.

А теперь попробуйте прожить, как внутри тела и вокруг тела вертятся какие-то условия. Ощущение верчения… ну каких-то процессов. Как хотите, это можно не проживать как ощущения. В общем, метагалактика фиксирует на вас свои условия, лично каждому из вас, индивидуализируя вас. Фиксирует на вас свой Огонь. И почему-то Владыка говорит: фиксирует на вас одну из своих систем. Не системы, а одну из систем. Чтоб вы попробовали её прожить, увидеть. 

Структура Метагалактики видится по-разному. У меня это конгломерат бегающих атомов по своим круговым орбитам, связанным между собою в некое нелинейное структурное выражение, так скажем. Формы не имеющее, но я вижу множество колец, пересекающих, проникающих друг в друга и связанных между собой с бегающими достаточно объёмными шарами по этим кругам. Которые проходят и сквозь моё тело, и находятся вокруг моего тела внутри этой сферы Дома. Это то, что я вижу. Вы не обязаны именно так видеть. Вот здесь всё индивидуально. Попробуйте прожить, как вы видите, как у вас это получается.

И возжигаемся сферой Метагалактики ИДИВО вокруг каждого из нас. И утверждаем, что она входит как одна из сфер в ИДИВО каждого из нас, поддерживая Метагалактическую концентрацию собою и индивидуализируя каждого из нас метагалаткически-планетарно физически собою.

И мы возжигаемся вторым огнём Изначального Владыки Кут Хуми и, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим зафиксировать на нас некоторое количество присутствий Метагалактики.

И спросите цифру, сколько присутствий на вас фиксируется. Это можно видеть, слышать там, проживать. Владыка может даже в воздухе перед вами может нарисовать цифру.

И далее мы синтезируемся с присутствиями, зафиксированными на нас, стяжая соответствующее количество фиксаций Синтеза (допустим, 7 присутствий – 7 синтезов), соответствующее количество фиксаций Огня. И возжигаемся Синтезом и Огнём данных зафиксированных присутствий каждым из нас, фиксируясь синтезприсутственно физически собою.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, выходим из присутственной концентрации на каждого из нас в данной практике на данный момент.

И стяжаем выражение одной самой главной части во всём нашем теле, что физическом, что изначальном, в прямом явлении этой части физически собою. И вот прям вслух Владыка вам лично говорит – это Владыка умеет, независимо от количества людей – вашу главную часть, а вы её сейчас фиксируете и проживаете в физическом теле.

Узнаём, проживаем, слышим.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, завершаем фиксацию.

Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой, они нас приглашают к себе. Переходим в зал 186-ти Изначальный Явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Юлий Сиана, стоим. Попробуйте увидеть Владык. Они выше среднего роста, дама высокая статная. Мужчина тоже достаточно высокий, выше среднего роста, но бывают и выше Владыки. Они не хотят, чтобы я их описывал особо, вы должны увидеть сами, они так говорят, так вот правильнее будет сейчас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юлием Сианой и стяжаем Изначальное Усилие Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою. И возжигаясь им, синтезируемся с Изначальным Владыкой Юлием и стяжаем развёртку дееспособных некоторого количества частей пред каждым из нас для их рассмотрения. Напоминаю, мы в вышестоящем теле, на физике эти части остаются в теле, – а то некоторые боятся и не понимают процесса. В вышестоящем теле части могут выйти, а в физическом теле остаётся всё неизменно физически.

И перед каждым телом, стоящим пред Юлием Сиана появляется энное количество частей. Попробуйте их увидеть. От шариков до сфер и даже тел, похожих на вас, отдалённо. Пред вами никого нет. Вы, ваши части. Каждый из вас перед собою видит минимум одну, две, три части, это минимум. Всё остальное зависит от вашей подготовки. Но частей не больше 32-х. Я бы даже сказал, меньше, в сторону двадцати.

А теперь, Владыка говорит, вмещаем части, которые выходили из нас, синтезируем их собою и попробуйте прожить в физическом теле другое состояние, физически. Это части вошли, развернулись.

А теперь то, с чего начиналась когда-то психодинамика, мы двигались в пламени Монады. Но пламя Монады нам сейчас недоступно. А Владыки Юлий Сиана пред каждым возжигают пламя. Владыка говорит, это Пламя Жизни. Есть разные названия пламён, это Пламя Жизни. Не ваша, не вашей жизни, но это пламя жизни как принципа жизни каждого из нас.

Сделайте шаг в это Пламя и попробуйте двигаться телом в зале вместе с Пламенем. Не в такт Пламени, не покачиваясь телом, а именно расслабиться, и чтобы Пламя двигалось вами. Это есмь психодинамика. И ваше тело двигалось от Пламени. Не командовало само, а, встав в Пламя, расслабилось, и Пламя, колыхаясь, двигает вашим телом. Там очень лёгкое тело наверху, а физические мышцы будут это проживать. Колышемся? Это тренировка. Так мы тренируемся на психодинамику у Владык.

Теперь Владыки изымают Пламя Жизни, а внутри ваших тел пред Владыками это Пламя остаётся. То есть, вокруг вас оно исчезает, а то, что вы смогли усвоить, у вас внутри пламя. Пламя внутри тела продолжает двигаться, ваши тела продолжают двигаться Пламенем. Это очень хорошо расслабляет, выводит блоки, перестраивает ваши части, поэтому это не просто болтовня или там что-то, якобы мы не видим, не происходит. Вполне себе даже происходит. Я при этом понимаю, что не все видят, но с тем телом это происходит. А вы попробуйте прожить это физическим телом. «Не вижу, не слышу, но действую». Это принцип ученика пятой расы. Действуете. Я рассказываю, что происходит, я вижу, я слышу. Есть в зале, которые видят и слышат. Действуя с нами, вы научитесь этому, главное действовать, тела должны двигаться. А то некоторые замирают: не вижу, значит не двигаюсь. Вы что, всегда с открытыми глазами двигаетесь? Иногда можно и с закрытыми, очень полезно бывает.

А вот теперь почувствуйте, когда Пламя внутри вас, и вы колышетесь от Пламени внутри вас – вот точно также ваше тело двигается от ваших частей. То есть, когда из любой части идут какие-то эманации, ваше физическое тело реагирует на эту часть и начинает двигаться на эту часть. Вы даже не успели подумать, но тело начинает исполнять то, что излучается из вашей части. Вот так же, как сейчас с вами Пламя это делает. Представьте, что Пламя – это эманации вашей части, и ваше тело двигается под этим Пламенем. Очень хорошо вышибает блоки и всякие проблемные места, так выразимся. Пламя внутри тела. Полезная штука! Так что вы наоборот, лучше постарайтесь. Заодно и подлечитесь, называется. От блоков, от блоков, я не имею в виду физически, хотя и физически, это не мне решать. Владыки вами занимаются. Двигаемся.

Это только кажется, что это легонечко там, стоим, колышемся, вы не колоски. Вы должны двигаться разными частями тела в свободе Пламени. Да.

Благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану. Внутри нас Пламя завершается. А теперь состояние физического тела. Допустим, у меня ноги были напряжены, потому что я шесть часов вёл предыдущий Синтез, перестоял. Сейчас они у меня релаксировались. Не из-за того, что я сижу, это другое состояние. Усталость ушла, с ног. Ну у меня это профессионально. А у вас? Руки расслабились в отдельных местах там, где у меня была зажатость. Ну у меня после вчерашних действий с руками, целый день что-то ими делал, сложное, относительно сложное. А у вас в теле есть какие-то ощущения, вполне себе физические – руки, ноги, голова, грудная клетка, всё что угодно, хоть глаза. Пламя действует на всё, вопрос, где вы проживаете эффект. Учитесь.

Эффект на вас фиксируется, в теле что-то произошло, активируйтесь.

Благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану. Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Становимся 192-х Изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем выражение 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, развёртываемся в форме Ипостаси 10-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя её выражение как в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, так и физически каждым из вас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальном Явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически всем стяжённым и возожжённым собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в физическое присутствие.

Попробуйте прожить, как мы устали телами, поэтому нас срочно возвращают на физику, вполне конкретное физическое проживание. Знаете, такое ощущение, что наваливается усталость или сонливость внутри. Может быть, не сонливость, не знаю. Вот мы зафиксировались физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Практика 2. Первостяжание.  Стяжание Восприятия с явлением 256-ти оболочек Восприятия в 256-ти вариантах системного воспитания частями. Стяжание 256 видов воспитания и насыщенности 256-ью воспитанностями 
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный явленный. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, просим Изначальных Владык соорганизовать, поддержать и зафиксировать возможность развёртывания 10-ой части Восприятие в новом и обновлённом её явлении каждым из нас. В новом — кто первый раз, обновлённом — кто не первый раз, ну, и в целом, для всех в синтезе со сложением новой части каждому из нас независимо от подготовки и метагалактической соорганизации Восприятия каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленный. Фиксируясь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Восприятие в новом или обновлённом явлении каждому из нас с явлением 256-ти оболочек Восприятия в 256-ти вариантах системного воспитания частями каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в явлении как отдельной части, отдельного посвящения, отдельного статуса, отдельной основы и начала каждого из нас, так и с явлением отдельного присутствия, отдельного мира, отдельной эволюции, отдельного синтезметагалактического выражения 256-ти вариантов воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов воспитания и насыщенности 256-ью воспитанностями во всём опыте и выразимости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе несущем насыщенное Восприятие синтез 256-рично физически собою каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем глубину Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем цельность Восприятия в синтезе всех систем каждому из нас и синтезу нас и преображаемся этим.

И возжигаясь, преображаемся им собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО служения каждого из нас. Нахождение на Синтезе — это тоже служение. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть Начало в 20.30
Содержание

0.00 У нас было Первостяжание, где мы активировали 256 систем Воспитания.

0.01 Мы в Синтезе развиваем такое понятие как Метагалактическая Академия Наук. Со всеми научными реализациями, но исследования будут на нашем Метагалактическом языке.

Недавно мы самыми подготовленными командами стяжали Грааль, 5-ю Часть, (целая команда Дома ежегодно стяжает одну Часть и весь год посвящает развитию этой Части). Недавно включился в Швейцарии квантовый коллайдер (ЦЕРН), и открыли пентакварк, пента – это пять. Уж слишком жёсткие совпадения: мы только закончили, только начинаем переходить на шесть – ЦЕРН только включился и тут же нашёл пентакварк.

Мы эманируем по планете многомерность, и талантливые учёные – погружаются в эту среду и ловят новые явления. И рано или поздно сама наука придёт к признанию Метагалактической парадигмы.

Ньютон – один из продвинутых учеников Иерархии, сознательно действовал физически. Он был Архатом – благодаря той физике, которую опубликовал. Обобщил науку картиной мира.

Лейбниц – Монаду ввёл. Монада – это тайна третьего Посвящения.

18 лет назад – опубликована научная картина мира, где в центре есть Ядро, вокруг которого стоит Сфера с программой мира.

Современной научной картины нету, есть у науки физики картина мира, а обобщённой нету. У нас она есть. Цивилизация начинается с продвинутой картины мира.

0.16 Каждый из вас на своём месте будет метагалактически смотреть, чем вы живёте, чем вы действуете в профессии (не обязательно сообщая всем профессионалам вашей специальности). Ваша 10-я часть будет расти. Это развитие 10-й части. Ради Истины, как она есмь.

«Научная картина мира» – устарело.

«Научное провидение мира» – мы нашли новый термин.

«Научная картина мира». Снял одну, повесил другую.

«Научное провидение мира». Ступенчатые этапы. В этой эпохе так, в следующую, не отменяя предыдущую, выше, дальше.

Картина складывается из Головерсума, 11 часть, а Провидение – 19 часть. Создав научное провидение мира, мы включаем (ключ 19 – 16) условия Метагалактического Дома для людей Метагалактики. А Метагалактическая Цивилизация живёт людьми Метагалактики.

Культурное провидение мира.

Лингвистическое провидение мира.
Спортивное провидение мира. Многоприсутственное спортивное действие. Эффект психодинамики. Если один сделал, класс детей сделал – эффект постепенно пойдёт генетически по всем. Эффект виден за 20 лет: в двигательных способностях тел и в развитии самой хореографии.

0.30 Воспитание. Чем и где мы воспитываемся?

Что стар, что млад. У них всё открыто. Им терять уже нечего. А нам ещё с вами якобы терять ещё есть что: «Как же я это сделаю? Вдруг кто-то не так подумает?» А старик говорит: «Да я уже столько прожил, и спокойно к этому отношусь, и легко вижу Отца».

1) Воспитание начинается – Словом. В этом Слове – Станца 256 слов.

Из Воспитания найти эти слова. Если эти слова включатся – воспитание началось. 

0.41 Работа с Ядрами Синтеза. Вы стяжали на Синтезе Ядро Синтеза. Вы просили его открыть?

0.45 Дом на присутствии. А после смерти жить-то нам там надо будет!

0.48 Ты материшься? Это видно. То, что внутри у тебя на физике – пред Отцом наружу.

2) Воспитание – Синтезприсутственностью. При синтезе пяти присутствий у вас Граальное воспитание, при синтезе семи присутствий у вас Столпное воспитание.

3) Воспитание образом жизни.

Попросим в практике Ученический, или Посвящённый, или Статусный Образ Жизни.

4) Синтезность как таковая (-ность, носить), вы можете пользоваться и применяться ею.

С этих четырёх слов (Слово – Синтезприсутственность – Образ Жизни – Синтезность) всё начинается. И так 256 пунктов в каждом из 256 Воспитаний.

1.10 – 1.31 Практика 3. Базовый четверичный стандарт 256 Воспитаний. Синтез Восприятия
Практика 3. Базовый четверичный стандарт 256 Воспитаний. Синтез Восприятия
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Мы возжигаемся всеми синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в Зале в форме Ипостасей 10-го Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося расшифровать Основы Воспитаний 256-тирично каждому из нас, сложив базовый четверичный стандарт каждого из 256-ти Воспитаний каждому из нас физически собою. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-тиричный вариант развёртывания Слова Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, 256-тиричный вариант развёртывания синтезприсутствий Воспитанием Изначально Вышестоящего Отца, 256-тиричный вариант (пауза), стоим. Мы усваиваем синтез присутствий.

 И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца собою и, стяжая развёртку 256-ти Слов Воспитания Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти вариантов синтезприсутственного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая 256-тиричный Образ жизни троеточие кого? Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, прося ИДИВО развернуть его каждым из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256-тиричную Синтезность Воспитания Изначально Вышестоящего Отца, прося ИДИВО развернуть каждому из нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем раскрытие 256-ти Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца в максимальной возможности их реализации 256-тирично каждого из воспитаний, но с базовым четверичным явлением Основ Воспитания 256-ю Словами Изначально Вышестоящего Отца Явлением Станцы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим, 256-ю вариантами синтезприсутственного Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртке, 256-ю вариантами Образа жизни троеточие кого то Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и 256-ю видами синтезности Воспитаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им. (пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою. И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. (пауза)

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Восприятия каждого из нас Явлением развёртывания Воспитаний и роста Восприятия каждым из нас и синтезом нас. (пауза) И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

2 день 1 часть Начало в 15.00 

Содержание 

0.00 – 1.33 – Самосовершенствование

0.01 – Первый Стандарт Метагалактики – «отдавать». Путь Бодхисаттвы обязателен для учеников 6 расы

0.18 – Чем самосовершенствуемся? Эгоическое тело

0.35 – Самосовершенствование – тупик, который остался от 5 расы

0.48 – Конфликт Грааля с эгоическим телом

0.54 – Кто не готов отдавать, дальше не взойдет. О хрустальном огне 

1.04 – То, что изучаем в Синтезе – в пятой расе имели самые высшие Руководители 5 расы

1.08 – «По уши в ученичестве предыдущей эпохи. Надо выдернуть, иначе Восприятие не будет развиваться»

1.11 – Сделать выбор – где живете, как живете, зачем живёте – три главных вопроса.

А потом ищете четвертое – и зачем вам всё сдалось. Четыре вопроса выросли из четырех баз воспитания

1.25 – Из истории войны. Сила Любви. Действие не по Любви

1.30 – Ударившему по одной щеке, подставь другую щеку, а дальше ….

1.34 – 3.19  – Три проблемы ночной подготовки

1.34 – Первая проблема. Восприятие это воссоединенное принятие. Кого принимаете и кого не принимаете?

1.50 – Вторая проблема. Неотчуждаемое Восприятие

2.18 – Третья проблема. С кем, с чем, для чего, зачем вы воссоединены?

2.18 –  С кем воссоединены? 

Мать Планеты, Родина. Борьба за место рождения Матери. Конфедеративность.      Владычество

2.36 – С чем воссоединены?  

Родина, Планета. Проживание Родины, фиксация

2.48 – Для чего?

Жизнь, которая отдается, реализуется. Восхождение

3.00 – Зачем? 

Акты Творения 

3.15 – Гармония, если пройти по всем пунктам

3.18 – 3.33 Практика 4. Творение Восприятия
3.33 Комментарии после практики – шестая раса пойдет другой организацией материи

Практика 4. Творение Восприятия
18:18

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык и вспыхивая девятью шарами Синтеза, кто был на предыдущих Синтезах, у кого сколько есть, собою, эманируя только 9 шаров Синтеза, даже если вы имеете больше.

Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, этот Синтез мы проводим по девяти шарам Синтеза и утверждаем, что 9 шаров Синтеза начинают эманировать Синтез вокруг нас. Девятка – это Мощь, кто понимает, о чём идёт речь, девятая часть. И мы входим в мощь Синтеза собою, возжигаясь Синтезом каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по четырём главным пунктам творения Восприятия собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем творение Восприятия собою, отталкиваясь от базовой его организации, развёрнутой предыдущими часами Синтеза и, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть творение Восприятия каждого из нас, научить творению Восприятия каждого из нас, помочь реализации творения Восприятия каждым из нас и направить на творение Восприятия каждого из нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, мы просим Изначальных Владык сорганизовать фиксацию ИДИВО на каждого из нас для преодоления и преображения Восприятия каждого из нас согласно всем ранее обсуждённым и достигнутым пунктам в целом, синтезно, физически собою.

И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, вызывая фиксацию ИДИВО на каждого из нас и развёртывая преображение Восприятия каждым из нас в явлении Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, преображаясь всем ИДИВО каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Восприятие Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в реализуемое восприятие обсуждённых и явленных Изначально Вышестоящим Отцом пунктов каждым из нас в синтезе их, ввести восприятие Метагалактики в целом, ввести восприятие Проявлений в целом, ввести восприятие Изначальности в целом и ввести в восприятие Изначально Вышестоящего Отца в целом каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.

И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца собою, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 18.40
Содержание 

0:00 Синтезтела. Синтезтела исходят из Посвящений и Статусов. 
Чтобы быть Аспектом, нужно иметь отстроенные Синтезтела всех предыдущих состояний. "Я вижу так, как умею действовать". Деятельность накапливается Синтезтелами.
Например, часть Истина – 30-я, а Синтезтела выше. И видим мы Истину так, как сложилось в Синтезтелах.
0:07 Сложение логоической мысли. "Любить Родину".
0:17 Станца – акт творения Словом.
0:25 Правильные фразы помогают в сложные моменты. Компактные фразы вызывают дееспособность Синтезтела Ведущего.
0:31 Важность называния своей деятельности. Четверица защищает вашу деятельность.
0:36 Синтезтело Ведущего – складывание жизни Станцами. 
0:42 Проблематика применения фразы "Мать вашу".
0:45 Обязательно чётко называть свою деятельность, утвердить фразу у Отца, у Владыки, и эти 2-4 слова приведут к правильному результату.
0:48 Синтезтело Ведущего усваивает любые письмена и ведёт нас по жизни. Оно отвечает за слова – и притягивает нужные, отсекает ненужные.
0:55 О первых Посвящениях. Адепт: "И на том стою", учение, которым однозначно пользуюсь.
Архат – уметь управлять.
Посвящённый – что для тебя является Посвящением? С точки зрения Ведущего – куда ты идёшь. Расширяешься, углубляешься, двигаешься.
Ученик – "чему ты учишься"?
4 вида Человека – разные виды деятельности.
1:05 Синтезтело Ведущего ведёт по жизни.
1:10 Жизнь отвечает не на то, что вы спрашиваете, а на то, что вы думаете (материя реагирует на то, что вы думаете – мысль управляет материей).
1:13 Практика 5. Стяжание Синтезтела Ведущего. Ведение ИВО. Обучение Ведению в реализации Ведения
1:28 В практике было преодоление старых слов, установок, парадигм, подхваченных когда-то, но устаревших сейчас. Буквально шёл слом. Впервые на Цельном курсе Синтеза в этой практике мы ходили к Ипостаси Основ.
1:33 Принципиально, что Синтезтело Ведущего это значит "вы ведёте", т.е. из вас готовят управленцев – а не "вас ведут".
1:34 После Ипостаси Основ мы не имеем права идти к Владыкам – а нужно сначала зафиксировать её на физике.
1:37 Практика 6. Стяжание Синтеза Психодинамики

1:45 Пояснения к практике. Психодинамика сначала в мышцах, затем в костях, а затем в мозг, как управляющий орган. Психодинамика мысли.
1:49 Практика 7. Итоговая
Практика 5. Стяжание Синтезтела Ведущего. Ведение ИВО. Обучение Ведению в реализации Ведения
20:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Владык, возжигаясь девятью Ядрами Синтеза каждого из нас и вспыхивая Синтезом собою. 

Мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, находясь в форме Ипостаси 10 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Ведущего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем максимальную соорганизацию Ведущего и Ведения каждым из нас, в том числе, в фиксации ИДИВО каждым из нас, как в данный момент, так и в последующей реализации Синтезтела Ведущего физически собою в насыщении всего опыта Ведения и явления Ведущего каждым из нас и синтезом нас синтезтелесно физически собою.

И вспыхивая Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, вызывая фиксацию Ведения явлением ИДИВО на каждом из нас, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Ведущего каждому из нас, стяжая 256 оболочек Ведения Синтезтела Ведущего каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально возможные технологии, реализации, выражения, развертывания, проявления, фиксации, словесные, алфавитные и любые иные глубины выражения и реализации, и более того, в любую из 256-ти оболочек в синтезе их Синтезтелу Ведущего в целом каждому из нас и синтезу нас в целом, стяжая собою. 

И возжигаясь Синтезтелом Ведущего в каждом из нас 256-ю оболочками, мы синтезируемся с Синтезтелом Ведущего Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им и являя Синтезтело Ведущего Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщаясь им сознательно и прося Изначально Вышестоящего Отца насытить собственным Синтезтелом Ведущего Синтезтело Ведущего каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, развертываемся этим  каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом Ведущего физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим каждым из нас.

И развертываясь Синтезтелом Ведущего, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ Ведущий, развертываясь в 234-х Изначально явленно, развертываясь пред Ипостасью Основ Изначальный Ведущий Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначального Ведущего, стяжаем Ведение Изначально Вышестоящего Отца физически собою и обучение Ведению в реализации Ведения каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Ипостась Основ Изначальный Ведущий, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

И развертываясь физически Синтезтелом Ведущего каждым из нас, мы вспыхиваем Ведением собою. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, соорганизуя ИДИВО на реализацию и возможности выражения Синтезтела Ведущего физически собою. И возжигаясь этим в каждом из нас, мы эманируем в Подразделение ИДИВО служения каждого из вас и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Синтеза Психодинамики
20:44
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой, возжигаясь их Синтезом в каждом из нас. И переходим  в Зал Ипостаси Синтеза Психодинамики ИДИВО к Изначальным Владыкам Юлию Сиане ста восьмидесяти шести Изначальный Явленно. Развёртываясь в Зале Психодинамики ИДИВО в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Юлия Сианы, стяжаем Цельность Усилия Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики ИДИВО явлением Психодинамичности каждого из нас цельно, 256-ти частно и синтез физически телесно физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Юлием Сианой, стяжаем Ядро Психодинамики каждым из нас. Стяжаем максимальный компакт Психодинамических технологий и Психодинамической технологичности каждого из нас. Прося записать данное в Ядро, во все наши Части и выразить синтез-физически каждым из нас собою. Стяжаем Парадигму Психодинамики во всех тематических вариантах её пользования, применения и реализации физически собою и, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Юлием Сианой, стяжаем компакт Психодинамических действий синтез-физического тела, как частного в вашем частном использовании, так и профессионального в вашем профессиональном использовании, в синтезе профессий, не важно, всё вместе, каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим, так и Психодинамичности каждой Части в отдельности и в синтезе их между собою, синтез присутственно, синтез мирово, синтез эволюционно, синтез Метагалактически физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Преображаемся Цельным Усилием Изначально Вышестоящего Отца собою. А теперь Юлий просто вам сообщает там в Зале: Попросите о Психодинамическом научении того, что вам важно или в профессии чего-то достигаете, или по жизни хотите чему-то научиться действием, движением, психодинамичности. Или мысль надо развить, или там ещё что-то. Психодинамичность чего угодно, только конкретно одного, список не нужен. «Я прошу научить Психодинамичности того-то». Всё. Просите. А вот что придёт в голову, просите. Сейчас. И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юлия Сианы и стяжаем Цельный, Цельное Усилие Психодинамики того, что вы попросили Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всей мерой подготовки в устремлении на будущую подготовку и для реализации этого каждым из нас. И возжигаясь Цельным Усилием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану, возвращаемся в физическое присутствие в данное тело каждым из нас. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО служения каждого из нас и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь

Практика 7. Итоговая 

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию Итоговой практики 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 186 октильонов огней 186-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь ими, стяжаем 186 октильонов ядер Синтеза 186-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённые огни ядра Синтеза и вспыхивая им, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 186-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим. 

Переходим в Зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 10-го Синтеза и эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки, два названия: или Психодинамика ИДИВО или Синтез Психодинамики ИДИВО, кто может читаем, вариаций нет,  не иллюзируйте, два названия, чётко. Возжигаемся Книгой, переходим в кабинет каждого из вас, у новеньких тоже есть здание, или на 256-ое или на 512-е, или в частное служебное здание, кто знает, на 1-м вышестоящем присутствии, подходим к письменному столу на 4-м этаже, даже у новеньких с одним Синтезом здание есть, за один Синтез Отец наделяет зданием, поэтому вы на своём этаже, Владыка вас туда поставил, кладём Книгу 10-го Синтеза на стол, кто был, берём Книгу 9-го Синтеза со стола, она там же, возвращаемся в Зал Книг Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками, благодарим за обучение 9-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и сдаём Книгу 9-го Синтеза, просто отпускаем её из рук, и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 10-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на два месяца каждому из нас, до следующего 11-го Синтеза, независимо приедете вы или нет, Стандарт, чётко до следующего 11-го Синтеза, так же 3-и выходные, в сентябре, вот до этого вы обучаетесь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем 256 частей, 256-тью Субъядерностями, 256-тью Изначальными Проявлениями 186-ой Изначальности Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначальности 186-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтез 256-частно, синтез 10-рично физически собой, и возжигаясь, преображаясь им, стяжаем Ядро 10-го Синтеза, стяжаем Ядро 10-ти Синтезов, стяжаем Синтезтело Ведущего и Восприятие Изначально Вышестоящего Отца 286-ти изначально физически собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямое явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 186-ти изначально каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10-й Синтез, новые восхождения, новые реализации и допущение каждого из нас каждого из нас на данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за 10-й Синтез, поддержку каждого из нас, новые восхождение каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтез-телесно, развёртываясь Человеком Изначальности 186-ти изначально, 256-ти частно, 10-рично, физически собою, с Ядром 10-го Синтеза, с Ядром 10-ти Синтезов, Синтезтелом Ведущего и Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца 186-ти изначально физически собою, в прямом явлении 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, вспыхивая огнями и ядрами Синтеза, в цельном огне и цельном синтезе 10-го Синтеза, в цельном огне и цельном синтезе 186-ой Изначальности каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из вас, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: 
Товстик Татьяна,

Козырева Наталья,

Аватарова Фаина,

Клюева Любовь, 

Полякова Оксана,

Тураева Светлана,

Арапова Лариса
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