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Содержание 

11 Синтез идёт в огне 59 УС ИВ Янов Вероника. Майтрейя – преодоление 3-х Я: Высшее Я (от Духа, записи Дхаммы и Дхармы), личное Я (тонкий мир, накопления за все жизни, характер), индивидумное Я(генетически-физическое). Три Я, если они есть, сформированы, ИВ Янов развивает у каждого до совершенства индивидуально. Конфликт в семье – это конфликт индивидуального Я мужчины и женщины. Заболевания рождаются из-за личных установок, личном сопротивлении Отцу. Болезни амбиций.

Проблема выхода Человека в Метагалактику в обособлении Духа. Раньше происходило почкование Духа, опыт разных Душ собирался в один Дух. Дух Афродиты воплощался Екатериной II. Отработка Кармы возможна только Душою, Дух это не волнует.

16.24 Сложности любви к одному Духу, проживались влюблённостью несколькими Душами. Семь Духов пред Престолом Господа, от которых произошли все Души. В Духе мы едины, а по душам мы разные. ИВ Янов и Вероника начинают обособлять наш Дух и развивать нас для Метагалактики.

16.39 Ипостась Синтеза – это прямая концентрация синтеза от ИВО. Воинство Майтрейи – конфедерация воинов Майтрейи, вносящие новые принципы Метагалактики.

16.59 Практика 1. Конфедеративность ИДИВО. Индивидуализация Духа
17.27 Процесс индивидуализации Духа после практики запущен. Искра огня Жизни в Монаде у человека Планеты 5 расы относилась к 6 плану, а искра огня солнечной жизни в Монаде – 12 план. Только ученик посвящения Архата имел право перевести искру огня жизни из планетарной в солнечную.

О происхождении генома Человека, наших предках в Метагалактике, технических объектах в солнечной системе, которые ждут нашего прихода.

17.45 Метагалактическая самоорганизация, экоматы (эко – дом, мат – матрица), головерсум, как опыт развития разума. У нас единая голограмма восприятия Планеты. Система экоматов на Планете, фиксируется на головном мозге человека, взращивая головерсум.

Индивидуализация экоматов. Экоматы вокруг Планеты создают среду жизни Планеты. Бывают экоматы людей, животных, растений, минералов; экоматы по статусам служащих. Экоматы преодолевают матерщину людей. Мы перешли на систему Метагалактических экоматов. Восстановление здания Матери Планеты физически. Параллельные миры на нашей Планете.

18.37 Практика 2. Экоматы Планеты Земля. Зал приемов ИВ Матери Планеты Земля. Координация с экоматами Планеты Земля растущего Человека Метагалактики
19.19 Фиксация видения экоматически.

Практика 1. Конфедеративность ИДИВО. Индивидуализация Духа
00:58:50
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся синтезом Изначальных Владык в каждом из нас, проникаемся синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Это тот синтез, который мы вот впитывали. И вот сейчас настройтесь на своё тело и попробуйте прожить этот синтез собою, внутри себя. 
И насыщаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, переходим в Зал в форме Служения или в любой форме, вплоть до формы Ученика, которая нам характерна. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Новенькие не переживайте. Вас туда переводит Владыка, и вы там стоите вашим тонким или огненным телом по доступности. 
Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в их форме, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и ввести в каждого из нас явление Синтеза Конфедерации ИДИВО. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую фиксацию 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаясь, возжигаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтез Конфедерации ИДИВО физически собою, преображаясь им. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, развёртываемся им. 
И развёртываясь в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем план реализации Синтеза Конфедерации ИДИВО каждым из нас с возможностью вхождения в Конфедерацию ИДИВО, обучение Конфедерации ИДИВО и явление Конфедерации ИДИВО каждому из нас, каждого из нас и синтеза нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, входим в это планирование и развёртываемся им, входя в принцип конфедеративности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальный огонь Изначальной Метагалактики каждому из нас для обособления и индивидуального выявления Духа каждого из нас с прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас один на один с Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом, и явление соответствующего Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся прямым огнём Изначально Вышестоящего Отца изначально-метагалактического ракурса, фиксированным на каждом из нас, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим огнём физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем этим в целом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, обособляющей наш огонь и дух физически изначально собою, и выявляющую Омегу, изначальную клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас огнём жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 

И возжигаемся прямой фиксацией клеточки Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Духом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируемся с ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Метагалактическое, генетическое Явление Огня и Духа Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося переключить Дух каждого из нас из планетарного развития на метагалактическое окончательно собою, и возжигаясь прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца метагалактичностью каждым из нас, входя в метагалактическое развитие каждым из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть физическую фиксацию каждого из нас 8-мипроявленно, 8-ю изначальными проявлениями Метагалактики ФА синтезфизически с соответствующей организацией мерностного развития физического тела каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть соответствующий Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца по всем клеточкам и ядрам физического тела, развернув процессы Метагалактики и метагалактичности, Явлением Изначально Вышестоящего Отца субъядерно, субклеточно, ядерно и синтез-клеточно каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии ИДИВО 191-й Изначальности Санкт-Петербург, и все Подразделения ИДИВО, участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, выходя из практики. Аминь.
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Практика 2. Экоматы Планеты Земля. Зал приемов ИВ Матери Планеты Земля. Координация с экоматами Планеты Земля растущего Человека Метагалактики
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 11-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув осознание и фиксацию экоматов Планеты Земля каждому из нас необходимых в физическом существовании Планеты, с осознанием их в кабинете Матери планеты, и фиксация на шуньяте Метагалактики экоматов Метагалактики на каждого из нас в процессе перехода из чисто планетарной фиксации жизни на планетарно-метагалактическую и метагалактическую фиксацию жизни каждого из нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Планеты Земля, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаемся её Синтезом каждым из нас. И переходим из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО в зал Матери Планеты Земля на первое вышестоящее присутствие Метагалактического восьмого Проявления в здание Матери Планеты Земля, развёртываясь в зале приёмов пред Матерью Планеты Земля в форме Ипостасей 11-го Синтеза.

Мы стоим, зал другой, чем мы ходили раньше, то есть здание другое. Зал с большими окнами по бокам, ну, можно сказать, в романском стиле отделан, ну, данный зал. Имеет салатовый оттенок, такой зеленоватого оттенка цвет между окнами. Вокруг окон белая лепнина, присмотритесь, будет интересно. И мы стоим в центе зала на довольно интересном паркете, раньше я такого не видел: большие квадратные, примерно, шестьдесят на шестьдесят сантиметров, может, восемьдесят на восемьдесят листы дерева, паркетные, с большим крупным рисунком в целом. Мама стоит на небольшом подиуме пред нами, буквально, одна ступенька, и мы стоим пред ней. Мать Планеты – женщина среднего роста, женской фигуры, по возрасту, примерно, 30-40 лет. Вот это поколение женщин, вот от неё эманирует вот это состояние. Женская материнская фигура, длинная юбка. Ну, я не знаю, как называется, женская вышитая кофта, как пиджак, но она с вышивкой, можно сказать, с растительным орнаментом, но там вышивка с…, не знаю, как это назвать, коричневыми какими-то вот…, как макраме делают, только в тоне таком кремово-коричневом, можно сказать тёмно-золотистом, такое старое тёмно-золотистое состояние. Костюм новый, я такого не видел ещё. Белая рубашка с жабо возле горла, такая – стоячий воротник, очень интересный. Волосы в причёске убраны назад, причёска – подобранные волосы вверх, по краям с какими-то заколками, и сзади её длинные волосы тоже убраны в такую вот, в большую причёску сзади. Большие, очень яркие обострённые глаза, то есть, если посмотрит, как молнии летают. Но не в смысле, что молнии летают, только обострённый взгляд просто. Ну вот, больше комментировать ничего не имею права. Кофта приталенная, талия есть, для фигуры матери тоненькая талия, относительно тоненькая, то есть, фигура проживается, пиджак полностью приталенный, рукава длинные, и даже в одном из рукавов платочек белый торчит, это видно, кому-то слёзки подтирать будет.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, допустить нас в свой кабинет в центре Планеты Земля для координации с экоматами Планеты Земля растущего Человека Метагалактики, для вхождения в координацию и обучение экоматами и одновременную фиксацию экоматических состояний Метагалактики этим на Планету Земля.

Возжигаемся Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, вспыхивая данной Изначальной Волей собою, и попробуйте прожить соответствующее состояние Изначальной Воли. 
И являя Изначальную Волю собою, переходим в кабинет с Изначально Вышестоящей Матерью в центре Планеты Земля, в ядро. Становясь на парящий в ядре диск, который является фиксацией кабинета Матери соответствующим синтезмерностным состоянием ядра. Диск – он не круглый, полукруг, уходящий в овал, примерно так, с небольшой дыркой посередине, можно сказать, к краю этого овала. Ну, это не совсем дырка, это тоннель оси планеты. Мы стоим на одном из краёв этого парящего диска, он, достаточно, громадный, чтобы мы чувствовали себя маленькой группкой на одном из краёв, так выразимся, ну, с километр будет, даже, наверное, пару километров, такой интересный диск. И вот мы фиксируемся в одной из фиксаторов экониш. Если внимательно присмотреться под ноги, за нашей группой вы увидите определённую схему рисунка. Мы примерно стоим в ломаном шестиугольнике, с заострёнными такими пирамидальными остриями на каждой из граней этого шестиугольника. Он, как вдавлен в пол, а мы стоим в этом шестиугольнике в центре всей нашей группой, какая бы она большая не была, шестиугольник большой. Мать Планеты стоит на одном из острии, как стреле, шестиугольника.

И возжигаясь Изначальной Волей Матери Планеты Земля, мы первый раз синтезируемся с экоматом животных Планеты Земля или с экоматами животных Планеты Земля по решению Изначально Вышестоящей Матери. Мы синтезируемся с концентрацией сферы, которая возникает вокруг нашей группы. И ваше внимание буквально к лицу притягивается, как к иллюминатору, к окошку, которое бывает разных форм, многогранному, многогранному окошку: шестиграннику, восьмиграннику, ромбу, даже треугольнику, я вижу. И вы смотрите в это окошко, как в одну из граней экомата. И в этом окошке вы видите какой-то вид живых существ, животных, подчёркиваю, любых, хоть в океане, хоть на суше, хоть летающих, ползающих, неважно. Попробуйте увидеть их. Если вы видите чисто растительную область, то вы просто не замечаете живое существо, которое прячется в оттенке растений. Присмотритесь, пожалуйста, животные могут быть любых размеров, хоть слоны там и киты, проблем нет. Окошко показывает объёмный, фигурный вариант жизни этого животного. То есть некий кусочек, выдержка из его нынешнего движения, существования, жизни, в данный момент что происходит. Экоматическая концентрация на каждого из вас заканчивается, то есть экомат сконцентрировался нами. 

Ну, и теперь такой интересный новый опыт. В синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, так как Планета стала шестым проявлением, мы синтезируемся с экоматом Метагалактики ФА, с экоматом Человека Метагалактики ФА и живущих людей синтезприсутственно физически. И на нас в ядре планеты фиксируется экомат Метагалактики ФА. Точно так же к вам фиксируется одно из окон экомата, многогранник, как иллюминатор. И вам показывают жизнь человека, необязательно физически, это может быть на одном из присутствий. Вы можете видеть здание, человека любого, детей, какой-то фрагмент города, посёлка, отдельный дом, отдельного человека. Если это отдельный человек, чётко выделенный, этот человек как-то связан с вами, определитесь этим. Если вы видите фрагмент города или поселения, это необязательно связано с вами, это вам показывают фрагмент. Экомат постепенно отходит от нас, и мы выходим из восприятия этих окон.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и в синтезе с ней переходим из зала Матери Планеты Земля в один из залов шуньяты, зал ИДИВО шуньяты Метагалактики ФА между 2048-м и 2049-м присутствиями Метагалактики ФА. И из кабинета Матери Планеты переходим в зал ИДИВО шуньяты Метагалактики ФА. Становимся в центре зала. Зал имеет современную дизайнерскую архитектонику: большие окна, как в космическом объекте, закруглённые в углах, ну это большое пространственное окно метра 3-4 вверх, метров 5 в ширину, такое одно полотно окна, и это ещё не вершина потолка. То есть там фермы, конструкции над нашей головой тоже есть зала. Мы стоим рядом с одним из таких окон, может быть даже размер чуть больше. И мы можем посмотреть в окно на окружающий метагалактический космос. Это не ядро Метагалактики, это шуньята Метагалактики, немного иной объект, но космос отсюда видно. Это не просто точечки на небе, видны вполне отдельные звёзды и планеты недалеко расположенные, но вот отличить планету от звезды сами постарайтесь. Ну, это не обязательно только круглые объекты, кстати, но объекты. И звёзды, кстати, не обязательно сияют как солнце, там немного иной процесс. Ну всё, посмотрели, Мать торопит.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и синтезируемся с экоматом Метагалактики ФА, зафиксированным Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля на нашу группу. Синтезируясь с экоматом головерсума Метагалактики ФА и стяжая головерсумные фиксации Метагалактики ФА на каждом из нас в росте головерсумности собою.

В этих фиксациях каждому из вас тоже выделяется окно, и вы видите один из миров Метагалактики. Вот здесь можно увидеть всё что угодно: растительность другой планеты, животных разных планет, чисто голый пейзаж планеты, я думаю даже разумных существ, то есть я здесь не командую. Вам показывают головерсумное... У меня странный пейзаж, странной растительности.

И мы возжигаемся головерсумной фиксацией Метагалактики ФА на каждом из нас, фиксируя головерсум Метагалактики ФА синтезтелесно физически собою. Экоматический головерсум Метагалактики отодвигается от нас. Мы обращаем внимание на Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, и она за собой показывает экран. Мы становимся спиной к окну, где на экране высвечивает центр Метагалактики – ядро и совокупность звёзд вокруг метагалактического ядра, можно сказать, массу звёзд, очень, достаточно близко расположенных. И Мать нам говорит, что это старое ядро Метагалактики с набором звёзд вокруг него. Что такое старое ядро я не знаю. Мать поправляет, что это ядро предыдущей эпохи, которое фиксировалось на Планету Земля, когда мы находились на планете Земля как человечество пятой расы, поэтому это называется старым ядром. Мать говорит, что новое ядро нарождается, но в нынешнем состоянии нашего развития, мы его не увидим, оно более многомерное. Поэтому Мать нам показала ядро предыдущей эпохи, которое теперь существует как один из объектов Метагалактики, узловых объектов Метагалактики, мать поправляет так.

Мы благодарим Изначально вышестоящую Мать Планеты Земля за работу с нами.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси одиннадцатого Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутым уровнем экоматического равновесия на каждом из нас и просим закрепить головерсум Метагалактики в фиксации развития головерсума каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать головерсум Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с постепенной перестройкой и преображением головерсума каждого из нас из планетарного физического существования на метагалактическое и возжигаемся этим.

И возжигаясь фиксацией головерсума Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь головерсумом каждого из нас в процессе преображения и экоматическими фиксациями физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть Начало в 19.58
Содержание

Головерсум. Голограмма.
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Практика 3. Головерсум ИВО с 256 оболочками, с 256 субъядерностями Изначальности, с 256 голографическими субъядерными явлениями ИВО
00:31:00
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываясь в зале Ипостаси Основ ИДИВО 192-х Изначально явленно в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума – одиннадцатой части Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаяcь этим, на вас фиксируется ИДИВО. Я напоминаю, Головерсум Изначально Вышестоящего Отца на вас фиксируется с предыдущей практики, и на каждого из вас сейчас фиксируется максимальное количество оболочек Головерсума ИДИВО, полезных для вашего развития как метагалактически, так и изначально. Вот у меня сейчас будет пауза, буквально минуту, вы сконцентрируйтесь на синтезе с ИДИВО и сфера ИДИВО концентрируется на вашу голову. Я молчу и проживите, как идёт фиксация голографий, которая поможет вам включиться и в видение, и в восприятие присутствий, проявлений и изначальностей каждому из вас.

Синтезируемся с ИДИВО, фиксация пошла. Действуем. Можно даже прожить как в голове что-то бродит. Просто фиксируйте в себя это. На меня не реагировать, концентрация идёт на головной мозг каждого. 

Попробуйте максимально открыть голову: у некоторых ощущение головы закрытое. То есть, вы готовы принять, но, типа, оно само на вас будет фиксироваться. А ваше состояние открытости где? Да, да, да, откройтесь ИДИВО, не бойтесь: там ничего такого страшного нет, наоборот, идёт ваше развитие и поддержка. И Владыка подсказывает, желательно открыть Тело, потому что голография не только на голову идёт, но и на Тело. Голография фиксируется, в том числе, и на части, особенно нижестоящие. Продолжаем, открываем ещё и части. Владыка Кут Хуми Фаинь не здесь физически, а там, синтезприсутственно. Просто утвердите: «Части открываются.» 

Вот, процесс идёт, теперь проживайте. Фиксация закончится, когда в центре груди в Хум начнётся какое-то состояние, эффектик не придуманный. То есть, эффект будет не в голове, а в центре тела, в Хум, в центре грудной клетки.

Вот теперь фиксация ИДИВО закончилась. Я отошёл в сторону, глаза не открывать. Владыка Кут Хуми напрямую фиксируется на вас. Проживите это, пока вы в этом состоянии. Он, как бы и ранее фиксировался, но я всё равно поддерживал состояние вокруг вас синтезом. Сейчас я снял это состояние и без поддержки синтеза идёт прямая фиксация на вас. То есть, идёт прямой синтез Владыки Кут Хуми вами. Проживите это. 

И вот в этом состоянии для себя утвердите голографичную способность общаться и взаимодействовать с Владыкой. Общаться, это не обязательно «видеть, слышать», а вот голографическое восприятие Владыки. Там видение, слышание включится. Вот именно голографически воспринимать Владыку. Грубо говоря, чтоб ваши глаза расшифровывали внутри..., ваш головной мозг расшифровывал то, что глаза видят на других присутствиях голограмvно, голографически. У некоторых проблема видения в этом. Попросите Владыку, чтоб внутри вы голографически расшифровываете видение, слышание Владыки, выражение Владыки, чтоб этот процесс сейчас голографически был заложен внутри вас.

Вот в зале сейчас голографическое состояние каждого и в синтезе вас. Работает командный Головерсум Метагалактики. Можете прожить как это по состоянию. Физически это никак не видится, но ощущается на коже.

И мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией лучших накопленных голографических выражений ИДИВО. Напоминаю, что ИДИВО – это Дом Отца, то есть, он сотворяет нас, поддержку фиксации Головерсума Отца на нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 256-ю оболочками каждому из нас в явлении голографическом Изначально Вышестоящего Отца нами, с 256-ю субъядерностями Изначальности на каждом из нас, с 256-ю голографическими субъядерными явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 256-ти голографических оболочек каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая развёртывание явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Головерсум каждого из нас собою Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И Отец созидает, сотворяет Головерсум каждого из нас каждым из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Головерсумом синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И Головерсумом каждого из нас мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и в прямом синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас максимальный синтез головерсумного опыта и возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей мере наших полномочий и иных возможностей реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Головерсум физически вокруг головы, головным мозгом и вокруг тела синтезтелесно многоклеточно каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Изначальности Санкт-Петербург и все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь этим, выходим из практики.

00:53:28
Теперь чуть замрите, вы вышли из практики и концентрация на головной мозг, на голову, буквально, внутри. Ощущение головного мозга на затылке – раз, в центре головы на височных долях, центр головы от виска до виска – два. Это две зоны, которые отвечают за голографическое видение, фиксация в центре лба, где сходятся лобные доли, только не третий глаз, а промежуток, между передними лобными долями, вертикаль – три. Вертикаль, уходящая в вершину лба в центре посвящений, оттуда идёт фиксация соответствующего света и огня, чтоб этим светом и огнём вы видели. Третий глаз – это центр силы, это чакра, дополнительно работает, но это не главное. Главное – вертикаль, такой столпик между долями головного мозга передними. Если анатомию знаете – вы это увидите, если нет, то воображайте. И теперь вот эта вертикаль продолжается между двумя полушариями головного мозга, там такая небольшая выемка есть, между лобными долями вверх и по всей голове назад до затылка. Тоже поощущайте это состояние. Грубо говоря, здесь концентрируются ваши голографические выражения на головном мозге. Увидели? То есть, вот это состояние складывает ваши возможности. И теперь общее состояние головы и головного мозга. Голография по телу тоже есть, но тут мне сложно говорить о проживаниях, каждый ощущает сам. А вот если говорить «головной мозг», то это вот это состояние. Всё, фиксация закончилась. 
То есть, мы сейчас вот этим вниманием адаптировали нашу физиологию к новому Головерсуму. Понятно, что звучало странно, но, как бы адаптация произошла.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Сотрудника с насыщенностью каждого из нас максимально возможными для каждого из нас состояниями Сотрудничества Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 43 состояния Сотрудничества каждому в выражении 32-х частей и 11 Синтезтел каждого из нас. И возжигаемся в Синтезе их, впитывая состояние и опыт, состоянием Сотрудничества Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И проникаясь состоянием Сотрудничества, синтезируемся с Синтезтелом Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Сотрудничеством Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаясь Сотрудничеством Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Головерсум каждого из нас Синтезтелом Сотрудника в целом на всё тело синтезтелесно физически.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

И развёртывая Головерсум Синтезтелом Сотрудника, мы преображаемся Синтезом Головерсума Синтезтела Сотрудника каждым из нас, и возжигаясь, развёртываем Синтезтелом Сотрудника Головерсум на Ядро каждой клеточки физического тела каждого из нас, и возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Головерсум и Головерсумность каждым Ядром, каждой клеточкой физического тела в целом явлением Синтезтела Сотрудника каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожённое в ИДИВО, подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО, участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

01:59:28
Значит, вот теперь у нас получилось и удалось развернуть Головерсум Синтезтелом Сотрудника на всё тело. Предыдущий раз у нас не получилось: это на голову, на тело у кого-то зафиксировалось. Вот сейчас проживите состояние Головерсума на всём теле, это раз. И второе, то что Отец рекомендовал вам напомнить: Сотрудничество, и мы сделали акцент на со, и я вам рассказывал с точки зрения со. Но это и ещё большой Труд, опытом которого Сотрудничество возможно. То есть, если нет опыта, или накоплений, или насыщенности какого-то Труда. Ну, там, совместного, допустим, то есть, Сотрудничество может и не состояться – иллюзий строить не надо. И когда я рассказывал примеры, я говорил, что в прошлом воплощении с Учеником мы долго вместе у Владыки чем-то занимались, то есть, Совместно Делали – это Совместный Труд. И после этого получается. Там, где не было Совместного Труда, может не получится, и тогда нужно включать состояние Сотрудничества, и учиться Сотрудничать с теми. Ну, нет опыта... И это рост Синтезтела Сотрудника.

На сегодня, это всё. Большое спасибо за внимание. Завтра, напоминаю, у нас в 15.00 начинается. До свидания.

2 день 1 часть Начало в 15.00 

Содержание 

Ночная учёба. Чем живёт Синтезтело Сотрудника и чем взращивается сотрудничество.

00:16:10 Из выработки совместных мыслей рождается сотрудничество из выработки совместных идей рождается сотрудничество и синтезтело работает.

00:17:56 Механизм в этом – системы, аппараты, частности, их координация между собою и ваше применение этим с другими между собой и взращивает сотрудничество каждого из вас.

Изучите, пожалуйста, название систем, и как они работают с какими частями.

00:53:37 Чем строится Головерсум. Голограммы Головерсума.

01:29:30 – 01:56:30 Практика 5. Преображение 256-ти голограмм Головерсума. Явление Отца головерсумно
Объяснение после практики

02:46:31 – 03:14:48 Практика 6. Тренировка в Управлении Синтеза Конфедерации ИДИВО Изначальных Владык Янова Вероники
Объяснение после практики.

Практика 5. Преображение 256 голограмм Головерсума. Явление Отца головерсумно 
01:29:30
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Проникаясь Синтезом Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними в форме Ипостаси 11-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить действующие голограммы и голографии их выражения и развернуть обновлённый метагалактически-проявленно-изначальный 256 голограмм Головерсума каждого из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти голограмм изначальных, проявленных, метагалактических, в синтезе вариаций присутствий каждому из нас и синтезу нас явлением базовых перспективных и всевозможных голографий в голограммной реализации каждого из нас. И возжигаясь 256-ю голограммами базового явления Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 256-ю голограммным явлением Головерсума Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим скорректировать голограммы для перспектив видения, слышания, восприятия и голографической реализации присутствий Метагалактики каждым из нас с расшифровкой головерсумности разных мерностей разных присутствий собою.

И возжигаясь, синтезируемся 256-ю голограммами Головерсума каждого из нас с 256-ю голограммами Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить голограммы каждого из нас максимальным голографическим опытом головерсумной реализации каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, преображаем 256 голограмм каждого из нас, синтезируя их в обновлённый Головерсум прямым созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся голограммой в синтезе голограмм с Изначально Вышестоящим Отцом. И – теперь внимание – физически проживаем, как Отец смотрит через нас. Отец голограммно Является нами и смотрит нами на окружающую жизнь. Тут не обязательно открывать глаза, Отец смотрит 11-присутственно.

Отец завершил смотреть нами. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вот проживите сейчас состояние в теле или в голове. Такая некая ощущение сладости. Может быть, даже на языке. Это последствие явления Изначально Вышестоящего Отца вами. В голове состояние определённое.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191-й Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1:56:30
Практика 6. Тренировка в Управлении Синтеза Конфедерации ИДИВО Изначальных Владык Янов, Вероника

2:46:31
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 11 Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Конфедерации ИДИВО с соответствующей переподготовкой у Изначальных Владык Янова Вероники в явлении Головерсума, Синтезтела Сотрудника и Синтеза Конфедеративности этим каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом Вероникой, переходим в зал 187-ми Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 11 Синтеза пред Изначальными Владыками Янов Вероника, становясь каждый в свой квадрат, ну это просто на расстоянии 2-х там 3-х метров друг от друга вы становитесь. Но по квадратам, вы чётко стали в центре квадрата, так Владыки указали вашим телам. Сдвинуться вы не сможете, дёргаться не советую. Это голограммный уровень. И синтезируемся с Изначальными Владыками Янов Вероникой, синтезируясь с их Хум и стяжаем Цельную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим.

В квадрате, в центре которого вы стоите, вырастают голографические стенки Куба Созидания, мы его будем стяжать после перерыва. Вы стоите в чётком кубе, где грани куба бегают такими искристыми огоньками, холодно синего оттенка, холодно голубого оттенка, ну как новогодние такие линии. Идеальный квадрат вокруг вас и попробуйте посчитать, сколько квадратиков вертикаль – три, четыре, пять в этом квадрате. То есть он сам по себе состоит на гранях из более маленьких квадратов. То есть экран поделите на маленькие квадраты, он сам поделен, попробуйте увидеть это перед собой. Три на три, четыре на четыре, пять на пять, идеальный квадрат перед вами, насколько делиться, то есть настройтесь. Вы стоите в кубе, перед вами экран голографический и он делится на квадратики. Сколько их? Пять на пять, четыре на четыре, три на три – количество ваше, хоть два на два, хоть 100 на 100, но это будет на много хуже, вы там потеряете ориентировку, поэтому не пытайтесь напрячь квадрат, лучше примите условия Владык.

Теперь и смотрим и проживаем, тут видение не нужно. Вспыхивают 9, 16 или 25 квадратов, которые вы видели: 5 на 5 это 25. И от них начинают идти 25, или 16 или 9 потоков субъядерного синтеза, который фиксируется в вашем теле, стоящем в этом кубе. И вы проживаете или 25 состояний субъядерности или 9 состояний субъядерности или 16 состояний субъядерности. Девяти видов, 16-ти или 25-ти видов. Попробуйте в вашем физическом теле определиться с этим проживанием. Грубо говоря, стопы заполнила одна субъядерность, колени другая, руки третья, голова четвёртая, то есть по отдельным участкам тела ощутите разную субъядерность голографическую.

Вот эта субъядерность, которая вошла в ваше тело, начинает эманироваться из вашего тела, завихряясь вокруг тела, то есть, создавая вихрь субъядерных оснований вокруг тела. И вокруг вас складывается сфера вокруг тела, сфера идеальной голограммы на тему. Попробуйте или прожить внутри, то есть это внутри вспыхивает, в чём вы. Или увидеть вовне, но вы не обязательно сейчас разберётесь. То есть видеть сейчас не обязательно. Вы должны своим головерсумом впитать эту голограмму и расшифровать внутри головы, то есть у вас внутри головы появится картинка той голограммы, которая вокруг вас синтезирована Кубом Созидания Владык.

И вот внутри вашей головы голограмма или картина чего появляется, вы над чем сейчас думаете, работаете. Голограмма есть. Вы внутри головы не рисуйте что-то, а вы как бы видите, что вы стоите в каких-то отношениях, в какой-то ситуации. Это и есть, вы стоите в голограмме, но для головного мозга это как отражение реальной ситуации, которую вы или воображаете или воспринимаете. Голограмма зафиксирована на вас Владыками, уходит к вам, внутрь, как опыт действия Синтезом Конфедеративности на этот рисунок.

Далее, Куб Созидания восьмью концентрациями фиксируется на вашу центровку грудной клетки. Попробуйте прожить рождающееся ядро и внутри физического тела шар, рождающийся и внутри физического тела протестировать, какой мерности шар внутри вашего тела рождается. То есть Куб Созидания концентрирует на вас 8 лучей со своих углов, вы стоите чётко в центре и, внутри вас рождается шар из одного присутствия Метагалактики. Или ядро ситуации. Вот это ядро фиксируется в центре грудной клетки и у вас в грудной клетке сейчас состояние – что-то там вспыхивает, или огонь какой-то, если чувствуете. И вот это ядро какой-то ситуации одного из присутствий. Соответственно вы тестируете, какая это мерность, начиная от 3-х и выше, сколько пойдёт. Оттестировали. Теперь вспомните эту мерность, какого она присутствия или протестируйте номер присутствия. Ну, допустим 5-мерность при 3-мерности физической. 5-мерность, это астральное присутствие. Высоко мы не будем ходить, это первые 8-16 присутствий. Вот протестируйте из первых 8-ми или 16-ти присутствий. У вас 11 Синтез, может работать 11 присутствий. Какое присутствие на вас фиксируется этой мерностью? Не надо вспоминать какая мерность на присутствиях, какая мерность в вас. Вам нужно найти то присутствие, которое на вас сейчас фиксируется – десятое, девятое, одиннадцатое, седьмое, пятое. Мерностью шара внутри вашего тела вы притягиваете это присутствие.

И теперь вокруг вас в этом кубе созидания, развёртывается то присутствие, которое вы проживали, реальное присутствие, но оно притянулось на тот шар, который у вас в центре груди зафиксирован. Можете открыть глаза, увидеть ситуацию, но это в рамках куба. Можете внутри прожить, на каком вы присутствии и что вы делаете вашим синтез телесным присутственным выражением.

Всё, что приходит в голову, не соответствующее данному залу физики, а вот именно вы считаете это как воображение, вполне возможно, что вы внутренним взором головерсумно видите это присутствие и своё действие на нём. Завершается ситуация с присутствия.

И теперь Куб Созидания свободен. Осознайте сейчас себя в зале пред Изначальными Владыками Яновом Вероникой. Вы делаете шаг назад в зале Янова Вероники Синтеза Конфедерации ИДИВО и чётко утверждаете, что пред вами рождается голограмма или отдельного предмета или отдельной ситуации. И на ваш посыл мысли Куб Созидания начинает формировать вначале голограмму, а потом материализовывать предмет, который вы сейчас нарисуете. Посмотрите, как это происходит, это перед вами. Предмет создан, объект, субъект вряд ли создавался, то есть это ни человек, ни животное, но растение может быть. Объект, это какой-то предмет, там столп, скипетр, ещё что-то кто-то там создал, рассмотрите и попробуйте теперь пощупать этот предмет реальными тактильными ощущениями, включаем психомоторику. Вот вы видите, что это предмет голографически создан, а пощупайте – он достаточно твёрдый, реальный, вы можете даже взять и попользоваться в руках. Он потом также растворится перед вами, но попробуйте увидеть плотность этого предмета. У Владык так идёт материализация необходимых предметов Кубом Созидания и Головерсумом.

Куб Созидания завершает фиксацию. И теперь смотрите, как этот предмет растворяется, он не останется с вами, даже если вы держите в руках – он в руках растворяется, даже если он плотный – он растворяется. Куб Созидания пропадает вокруг вас, и вы теперь видите соседей, стоящих в соседних квадратах и Владык Янова Веронику, стоящих впереди, мы лицом к ним стоим.

И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой проживаем конфедеративность к друг другу, стоящими в зале и синтез конфедеративности между собой. Владыки накрывают нас состоянием конфедеративности. И вот проживите в этом состоянии, сколько вы чувствуете человек в зале и одновременно проживите эту связь с каждым человеком. Я имею в зале пред Изначальными Владыками Янов Вероникой, там в Изначальности. Здесь физически мы индивидуально участвуем в этих процессах. Вот вы сейчас находитесь в состоянии конфедеративности от Владык и проживите, сколько человек стоит в зале, почувствуйте этих человек. Кстати Владыки, в этот состав тоже входят, они тоже человеки вначале, потом Владыки и их тоже надо прожить, что они тоже часть конфедеративной команды зала. Конфедеративность опадает.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Янова Вероники и стяжаем Цельную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею. И в этом огне мы возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза 192-х Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся по результатам голографической учёбы у Изначальных Владык Янова Вероники физически собою.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

3:14:48
2 день 2 часть Начало в 18.52
Содержание 

В Головерсуме и голограммах может быть всё. 
В Кубе Созидания – начала как личные, так и профессиональные данные.

19.00 Куб Созидания. Начало управления, материализации и перемещение тел в пространстве. Строится на языках причинности. Всё начинается с матричности.

19.09 Строение Куба Созидания. Куб Созидания зависит от количества присутствий в физическом мире. Для восприятия мерности нужен Куб Созидания.

19.25 Работа Куба Создания.

19.35 Практика 7. Куб Созидания
20.06 Куб Созидания относился к солнечному астралу. Куб Созидания реальный инструмент материи. Начинал взращиваться при 5-м посвящении. Не бояться пользоваться Кубом Созидания.

20.20 Головерсум находиться на 139 присутствии. 202 мерность фиксировалась на головной мозг. Сохраняются эталонные голограммы, не эталонные растворяются. Распоряжения о мерностях – это точка отсчёта. Перестройка на другую мерность продолжается какое-то время. У каждого присутствия и у каждой части есть Куб Создания.

20.40 Итоговая Практика
Практика 7. Куб Созидания
00:45:45
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явлено. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 11 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух видов Куба Созидания. 

Один 256-ричный синтезфизического мира Метагалактики ФА 256-ти присутствий в ракурсе всех мерностей физического мира Метагалактики ФА каждым из нас. И другой Куб Созидания 3 на 3 в ракурсе профессиональной, личной, Ипостасной или ученической стратегии реализации одного вида каждого из нас для проживания видения голограммы Куба Созидания и его реализации каждым из нас собою.

И возжигаясь двумя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся двумя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 3-мерного Куба Созидания со стратегической перспективой или профессиональной, или личной, или Ипостасной, или ученической реализованностью. Одной, каждый выбирает сам – какой.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания 3 на 3 трёхмерный 27-ричный вокруг Головерсума каждого из нас в одной стратегической тенденции голографической и головерсумной реализации. И возжигаясь, развёртываемся им.

На нашей голове, вокруг головы, стоит Куб Созидания – 3 вертикально, 3 горизонтально, направо и налево, от угла любой диагонали, по рёбрам, из 27 малых кубов в трёх матрицах 3 на 3, по 9 кубов в каждом. Попробуйте прожить, увидеть, он реально стоит, проживание фиксируется на подкорковых зонах головного мозга, очень насыщенно, и по бокам головного мозга, вот бока височные, но не только виски, а вот весь бок головного мозга справа и слева реагирует на куб.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субъядерную и ядерную концентрацию ядер Синтеза с необходимой информацией по нашему запросу из 4-х обозначенных, если не обозначены, по выбору Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, прося насытить 27 кубов критической массой ядер Синтеза с максимальной концентрацией информации и знаний на эту тему каждому из нас. Попробуйте прожить, как наливается Куб Созидания и ваш головной мозг наливается вместе с этими кубами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферическую голограмму данной кубической ядерной синтезной информативности. Ядра устремляются к центру, это ощущается примерно в центре головного мозга, но только чуть выше центра, там идёт вспыхивание субъядерной аннигиляции, ядра, которые в ней не участвуют, возвращаются к стенкам куба. Вспыхивает центральное ядро в центре головного мозга, рождая униграмму синтеза всех информаций синтеза и ядер между собой в единый шар.

Отец убирает Куб Созидания вокруг головы, чтоб он не мешал, и униграмма вспыхивает сферически, становясь идеальным шаром вокруг головы, под подбородком, то есть на плечах не стоит, но чётко вокруг головы и головного мозга, минимального размера вокруг головы, но идеальным шаром. И внутри этого идеального шара, внутри головного мозга родилась голограмма, запрашиваемого каждым из нас выражения, или то, что Отец нам дал, если мы ничего не запрашивали.

Попробуйте внутренним зрением, которое мы тренировали, увидеть ту голограмму, которая родилась. Голограмма начинает синтезироваться с Головерсумом каждого из нас, и та голографическая ситуация, которая голограммой развернулась, входит в объём Головерсума, в анналы Головерсума, как часть голографии и голограмм опыта каждого из нас. И Головерсум возжигается этим.

Вот сейчас проживите головным мозгом, как Головерсум возжёгся, усвоил голограмму. И вот в головном мозге идёт определённое состояние реализации голограммы связями, усвоение какого-то. Он по-другому энергоёмко действует, плюс головной мозг сейчас усваивает остатки энергии по результатам голограммы, это можно ощутить, и возжигается ею. Голограмма ушла в Головерсум, это соответствующая концентрация присутствия и соответствующая мерность, мы такие вещи мозгом пока не проживаем, но мозг проживает остатки энергии от этой голограммы, которая… униграммы.

 Но вот с проживаниями пока мы завершили, дальше они тоже могут быть, но я не буду на них концентрироваться. Напоминаю, что мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Созидания 256 на 256 и на 256 выражений физического мира Метагалактики ФА 256-ти присутственного со встроенными кубами созидания в него от большого к малому, к центру, кубами созидания всех 256-ти присутствий в соответствии с физическим миром Метагалактики ФА. 

Строя 256 кубов один в один, уменьшая с 256-ти к центру минимально, в 256-ти видах мерностей метагалактических, от физического первого присутствия до 256-го присутствия, соответственно Метагалактики ФА и её стандартам, установленным Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываемся Кубом Созидания 256-ричным вокруг нашего тела в целом. Всё наше тело стоит в Кубе Созидания и центр этого куба, в центре нашей головы, соответственно, куб фактически чуть ли не в два раза больше нас вверх, и соответственно, вширь, это идеальный куб.

И мы стоим, как бы в структуре множества кубов, если вы видите на том присутствии в зале Отца. Каждый из нас стоит в собственном кубе и кубы не пересекаются друг с другом, а стоят независимо друг от друга. Это Отец развёл нас чуть ли не в разные залы, у него многомерно множество залов и наши несчастные, до 100 человек, спокойно разделяются на отдельные залы кубов созидания. Мы и друг друга видим, и стоим в отдельном зале многомерного действия, это умение Отца.

Итак, мы в своём Кубе Созидания, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая насыщенность субъядерностью и ядрами Синтеза физического мира Метагалактики ФА 256-ти присутственно со знанием информации 256 присутствий, их мерности соответствующих эволюций, соответствующих выражений каждого присутствия, мерностей каждого присутствия законом пространства мерностей и любых иных характеристик необходимых, полезных перспективных и возможных каждому из нас синтезфизически, синтезприсутственно физическим миром Метагалактики ФА собою.

И насыщаемся ядрами Синтеза 256-ричного Куба Созидания каждого из нас. Теперь попробуйте прожить, как всё тело заполняется ядрами Синтеза, и вы стоите в Кубе Созидания. Ядра Синтеза проникают сквозь всё тело. Кубы каждого из нас фактически насытились ядрами Синтеза, процесс очень быстрый, потому что мерность высокая.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментную реализацию 256-ти голограмм с голографическим синтезом физического мира каждого из 256-ти присутствий и в синтезе Метагалактикой ФА собою физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 голограмм реализации Куба Созидания каждого из нас.

И кубы созидания активируются на созидание 256-ти униграмм ядерных реакций в центре каждого куба, синтезирующих ядра и стягивающие их между собой в соответствующих мерностях в центр головного мозга каждого из нас. Прошла аннигиляция 256-ти униграмм, 256-ричный куб распадается вокруг нас, аннигилируясь в зале Отца. 

И у нас вспыхивают 256 униграмм, и вокруг всего тела, в том числе, и вокруг головы в малом масштабе, развёртываются в синтезе 256 сфер 256-ти голограмм, которые синтезируются между собою в одну головерсумную реальность идеальной головерсумной картины созидания каждого из нас на тему, указанную Отцом.

И мы стоим в большом шаре, размерами с Куб Созидания, то есть в два раза выше он нас и по объёму также, идеального головерсумного результата. И внутри шара картина, как будто мы находимся в какой-то среде, ситуации, выражении. Не особо двигаясь, осмотритесь, где вы находитесь. Такое ощущение, что среда реальная и вы стоите в реальном месте, где?

Просто осмотреться, не делать выводов, присмотреться, отследить детали, рассмотреть всё, что вы можете внутренним зрением или ощутить это. И эта голограмма схлопывается в 256-ричный Головерсум каждого из нас, обогащая наши голограммы и Головерсум, соответствующей реализации физического мира Метагалактики ФА физически собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-ричного Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для перспективного созидания и управления каждого из нас им, с умением развиваться, пользоваться, применяться и реализовываться Кубом Созидания каждым из нас и синтезом нас под руководством Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и иных Ипостасей Основ или Синтеза Иерархии, к кому направит Изначальный Владыка Кут Хуми соответственно.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем стяжённое возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт Петербург и в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики. Аминь.

02:12:50
Практика 8. Итоговая
01:47:47
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленный. Развёртываясь в форме Ипостаси 11 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой Практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально-Явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 187 октильонов Огней 187-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею, ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 187 октильонов Ядер Синтеза 187-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас и, возжигаясь ими, стяжая Стандарт Изначально Вышестоящего Отца 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его в каждый Огонь и в каждое Ядро Синтеза, стяжённое нами. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 187-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначальный Явленно, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая Книгу 11-го Синтеза Изначальных Владык каждым из нас. Книга пред нами, зависла в воздухе, берём её в руки, возжигаемся Книгой. И читаем обложку, что написано. Примерно написано: Синтез Конфедерации ИДИВО, может просто написано Синтез Конфедерации, может быть написано Конфедерация. Ну, т.е. названия вот варьируются. Книга с теснением, в кожаной обложке, плотная, такой толстый том, страниц 700 тонких листов, ну, у меня так. Ну, и небольшая относительно по размерам. Типовая обычная книжка. Возжигаясь ею. Пока у нас Головерсум, я пытаюсь его настроить на то, чтоб вы это видели. Возжигаясь этим, мы переходим в кабинет, в частное здание каждого из нас на соответствующее присутствие Метагалактики ФА. На 1024 присутствие Метагалактики ФА базово для тех, кто не имеет служебных Зданий и Зданий на первом вышестоящем присутствии. Все, кто имеет, могут идти в Служебные Здания на первое вышестоящее присутствие. Здания переведены на 1024 присутствие, всех служащих этим курсом Синтеза в первую очередь в том числе. Поэтому, ваши Здания теперь стоят на 1024-м присутствии. Для тех, кто проходит там чисто 11, там 10, 9 Синтезов этого курса. Становимся в кабинет на 4-й этаж пред письменным столом, кладём Книгу на стол и сонастройтесь, попробуйте увидеть Кабинет, пока у вас Головерсум активен. Стол, кресла. Кабинет квадратный, но с двумя скосами крыши, на столе что лежит и так далее, окна. Смотрим на стол, кто был на прошлом Синтезе, там лежит Книга 10-го Синтеза. Она чуть другого цветового оттенка, чем вот эта 11-я. Ну и там другое название. Берём Книгу 10-го Синтеза, она сама приподнимается над столом, просто берите её в руки. Поощущайте разницу 11-й, 10-й Синтез в руках. Энергетика другая, Огонь другой, состояние другое. Держа Книгу в двух руках, возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явленнно в Зал Книг Синтеза. Становимся в Зал пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык за обучение 10-м Синтезом каждому из нас и сдаём Книгу 10-го Синтеза собою. Просто из рук отпустили, она плывёт. 
Теперь смотрим на Зал, расширяя наш Головерсум на Зал. Я специально чуть больше времени взял, чтоб вы учились смотреть. Куб Созидания вас сейчас чуть перенапряг и Мозг с удовольствием может посмотреть, он расслабляется так. Попробуйте увидеть громадный Зал, потолки 8-10 метров, под самый потолок стеллажи с Книгами, ну метров 50 Зал точно, в длину. В ширину метров 25-30 точно, по ощущениям, 8-10 метров потолок, не ниже. Я понимаю пропорции таких залов. Может быть даже выше потолок 10 метров. Ну, вот примерно вот так. И всё в стеллажах, поощущайте эффект концентрации Книг Синтеза на вас. Это тоже головерсумное ощущение, я вам объяснял. Вот вы стоите в этом зале, и на каждого из вас мгновенно идёт концентрация всех Книг в этом Зале расположенных. В этом и есть смысл ходить в Зал Книг Синтеза. Проживите эту концентрацию. Ну и концентрация отпускает вас. То есть, вот она зафиксировалась, чтоб вы вошли в 11 Синтез и отпускает вас. Попроживайте, как это отпускает вас. Она ракурсом 11-го Синтеза на вас концентрировалась, там есть разные ракурсы концентрации. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем обучение 11-му Синтезу весь месяц на ночной и дневной подготовке в целом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим, получая благословение Владыки на учёбу. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально-Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Человека Изначальности 187-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, развёртываем 256-ю Субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 187-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь ими, синтезируем, концентрируем и компактифицируем 256 Частей собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначальности 187-й Изначальности каждым из нас преображаясь в него пред Изначально Вышестоящего Отцом и стяжая его синтезодиннадцатеричное выражение всех стяжаний данного Человека Изначальности каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтезтело Сотрудника и Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 187-ми Изначальные фиксацией физически каждым из нас и выражении каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро 11-го Синтеза, стяжая Ядро 11-ти Синтезов. И возжигаясь, преображаемся им, стяжаем 180-ти Изначальную Явленность и Явление Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и прямой 11-й Синтез 187-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и на каждого из нас прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 11 Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации развёрнутые и подаренные нам. И вхождение каждого из нас первостяжанием в Куб Созидания 256-ти присутственного физического Мира Метагалактика ФА во всех многомерных вариациях Кубов Созидания синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

Переходим в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 11 Синтез, новые восхождения, новые реализации каждого из нас и допущение каждого из нас на 11 Синтез Владыкой. Сдаём форму 11-го Синтеза, Ипостаси 11-го Синтеза, одеваем служебную форму, кто служит в ИДИВО или форму Ипостаси на пути Цельного курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто ходит только на Синтезы или приезжает на них. Форма Ипостаси курса Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она на вас фиксируется, ну все эти месяцы, пока идёт курс Синтеза и вы служите этой Ипостасностью. 

Благодарим Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Человеком Изначальности 187-й Изначальности, 256-ти частно, цельно, одиннадцатирично, явлением Синтезтела Сотрудника и Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 187-и Изначально, явлением Ядра 11-го Синтеза, Ядра 11-ти Синтезов каждым из нас, явлением прямого выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца 187-и Изначально Явленно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с прямым явлением Синтеза 11-го 187-ми Изначально каждым из нас и синтезом нас, в каждом из нас и вспыхивая этим. Возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 187-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся физически в новом выражении результатами 11-го Синтеза каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь, реализуемся этим. 

И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 181-й, 191-й Изначальности Санкт-Петербург и во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной Практики. И развёртываем, фиксируем и применяемся всем всецело в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, преображаясь этим, выходим из Практики. Аминь.

На этом 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён, всем спасибо за внимание. До свидания. 
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