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16.00 Тема 12 Синтеза: Алфавит Веры. Самый сложный синтез – отвечает за Веру, активирует глубинные основы веры или неверия. Дхамма Созидания, Дхарма – запись действия Духа, Дхамма (солнечный взгляд) – шар созидания каждого человека. Человек – золотая середина между Огнем и Материей. Дхамма Созидания управляет и созидает материю. Эго – остатки Монады Атлантов, Дхамма – эго солнечной системы.

16.19 Почему Дух вскрывается Светом. Вера, как отдельное явление Человека. Позиция наблюдателя, Вера и Знание. Вера открывает или блокирует возможности, копит базу данных, чтобы перейти на новый уровень. Нужна цельная вера, чтобы овладеть необходимым процессом. Аллах – глава совета Галактики. Пока нет цельной Веры, сопереживать Метагалактике не получится. Настоящая Вера переводит знание (базу данных) в естество жизни.

17.12 Преодоления 12Синтеза. Плановое строение 5 расы. Будда увидел Дхаммы Созидания, которые являлись солнечными Монадами Человеков. 12 план – Монады солнечные или Дхаммы Созидания для Планеты. Зов Марса для воплощения сохранившихся Монад (двухпламенных). 

17.47 Практика 1.

18.19 Наша Планета не из Солнечной системы, а иерархически выше, была прислана в помощь Солнечной системе. Переход Солнечной системы в 3 Проявление – это возможность развития жизни на всех её планетах.

Количество Духа соответствует количеству развитых частей. Метагалактические Миры фиксируются на Планету и упираются в Шуньяту Метагалактики. Дух – эволюционный этап из Света в Огонь.

18.50 Монада вырабатывает 64 пламёнами 64 духа. Задача религий, чтобы Дух вошёл в тело. Рай на Земле, когда тела живут Духом свободно физически.

19.04 Практика 2.
Практика 1.  Окончательное развенчание дхамм созидания планеты и перевода человека и человечества планеты Земля из параметров, парадигм и принципов солнечной системности на метагалактические принципы бытия и жизни жителей планеты Земля.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Как бы я просто не говорил, практика крайнее серьёзная, особенно для тех, кто в первый раз проходит 12-ый Синтез. Для всех других тоже. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем духом физически собою, проникаемся всем огнём физически собою каждого из нас, проникаемся всем синтезом физически собою и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываясь сформированным за предыдущие Синтезы огненным телом или телом духа мерой компетенции каждого из нас соответственно. Можно тонким телом, если ты тело духа не имеешь. Каждый телом стоит пред Владыкой и Владычицей. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою с преодолением данным Синтезом и огнём параметров и границ солнечной системы, преображением дхаммы созидания каждого из нас как концентратора параметров созидания только солнечной системой и явления цельности Веры, как 12-ой части каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и в целом Метагалактики физически собою.
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываясь в форме, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с переводом каждого из нас из параметров солнечного и галактического развития на метагалактическое с окончательным развёртыванием метагалактичности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено в форме служения 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем преодоление и преображение дхаммы созидания каждого из нас и в синтезе с нами всех граждан планеты, жителей планеты Земля переходом в осуществление 6-ой расой новой Эпохой Огня и метагалактической самоорганизацией планеты Земля Метагалактикой ФА 8-ми Изначально проявленной с развёртыванием созидательного эффекта Вера явлением четырёх оболочек ИДИВО Человека в созидании Человека каждым из нас, синтезтел Человека и соответствующего восхождения Ученика, Праведника, Ипостаси и далее мерой нашей статусной посвятительной подготовки и сформировать окончательно огненное метагалактическое тело каждому из нас как выражение огненного мира Метагалактики физически собою с развёртыванием полноты тела духа физическим телом человека стандартами Метагалактики в синтез одухотворённом выражении физического тела концентрировано, компактно этим каждым из нас и синтезом нас.
Пред некоторыми из вас, имеется в виду в первую очередь проходящие первый раз Синтез, висят дхаммы созидания. Кто видит в широте планеты, посмотрите на планете в пределах 50-ти километров: над планетой поднялись дхаммы созидания, оставшиеся на планете, выше 50-ти километров плюс сколько-то. Просто утвердите такой взгляд. Понятно, что это не физический, а синтез присутственный взгляд или плановый, если взять 5-ую расу.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим открыть все накопления духа каждого из нас и также, как была завершена карма на планете, просим завершить дхарму любого духа планеты с сжиганием старых записей некорректных, некомпетентных действий, не соответствующих метагалактическим стандартам с концентрацией лучших действий, соответствующих метагалактическим стандартам и вариантами отработки духа, которые мы можем отработать в синтезе планеты и метагалактики собою и непреодолеваемыми тем огнём и синтезом, который мы имеем на данный момент в каждом из нас, в том числе с соответствующим усилением возможностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез окончательного развенчания дхамм созидания планеты и перевода человека и человечества планеты Земля из параметров, парадигм и принципов солнечной системности на метагалактические принципы бытия и жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем его на дхаммы созидания каждого из нас, у кого они есть, мы в синтезе команды и всецело командно по дхаммам созидания планеты Земля устаревших, полуживотных, солнечной жизни с установлением чисто человеческой жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой каждым жителем планеты человеческого Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, вмещая в физическое телесное выражение весь синтез духа каждого из нас с сжиганием специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца записей и основ духа, преодолённых, ненужных, некорректных, не соответствующих стандартам Метагалактики и правилам преодолением. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые явления духа любого из нас и в целом за дух планеты Земля, прося снять с нас некорректные, неадекватные записи в духе каждого из нас и, в целом, в духе планеты Земля, с освобождением от дхаммы созидания и дхамм созидания  планете Земля этим, прося окончательно завершить процесс и вывести принцип дхаммы созидания планеты Земля с планеты Земля, переведя созидательность на ИДИВО Человека Изначального каждого из нас или ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца изначально Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца как каждого из нас, так и любого человека и человечество планеты Земля.
 И, возжигаясь Синтезом, сжигаем дхамму созидания и дхаммы созидания в синтезе нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на опустошение и освобождение каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые записи духа каждого из нас с максимально глубокой компетенцией и новые записи огненного тела метагалактически каждого из нас с максимально глубокой компетенцией каждым из нас и синтеза нас собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаем дух каждого из нас духом и его возможностями Изначально Вышестоящего Отца, огонь каждого из нас огнём и его возможностями Изначально Вышестоящего Отца, формируя тело духа физически и огненное тело метагалактически каждым из нас и каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю духа Изначально Вышестоящего Отца телу духа физическим телом каждого из нас и Синтез огня Изначально Вышестоящего Отца огненному телу каждого из нас. И возжигаясь Синтезом огня огненного тела и Волей духа тела духа в физическом теле каждого из нас, мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом новым выражением и явлением духа и огня Человека 6-ой расы физически собою и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, окончательно входя в метагалактические взаимодействия и стяжаем прямое явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.

Проживите сейчас полноту духа и фиксацию огня в физическом теле каждого из вас синтез присутственно, особенно в ногах. 

И проникаясь огнём и духом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербург и все Подразделения 
Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, эманируем в Подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все Подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас, концентрируясь, гармонизируясь физически духом и огненным метагалактическим телом каждым из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. 
Мы стяжаем 4 вида Духа одного Духа, мы стяжаем 4 вида миров Духом в теле каждого из нас, и ещё пару стяжаний одномоментно, чтоб войти метагалактически окончательно. О! Дождался я тут. Ждал, ждал, но все по очереди выходят.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 12-го Синтеза каждым из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Стали в Зале Ипостаси ИДИВО. Маленькая пауза. Посмотрите на Владык. Дух в вашем теле независимо от вашей подготовки даёт взгляд Духа. Попробуйте Духом посмотреть на Владык. Это нельзя объяснить, как. Это нужно утвердить: смотрю Духом, и всё. И сработать должен сам Дух, а не лично вы. Ваш Дух, но должен сработать сам. Ну, как руки сами иногда всё делают. Другого не дано пока нам.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на окончательную концентрацию Духа физическим телом 64-мя вариациями Духа основных частей Человека каждым из нас, и в явлении Синтеза Физического мира Метагалактики и Тонкого мира Метагалактики физическим телом каждого из нас во внешнем выражении с формированием Огненного мира Метагалактики и Изначального мира Метагалактики, как внутреннее мировое развитие каждого из нас с синтезным мировым Метагалактическим выражением Метагалактики Фа нами. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца физическим выражением каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации каждого из нас с прямым физическим выражением концентрацией Духа физически, телесно каждым из нас явлением шестой расы и Метагалактической Эпохи Огня жизни планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. (пауза) И возжигаясь Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. (пауза) И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза вариаций Духа 64-х частей Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с 64-мя основными частями Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до Синтезтела Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Духа Изначально Вышестоящего Отца 64-м основным частям каждого из нас и синтеза нас физически собою. (пауза) И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими, являя 64 вида Духа Духа каждого из нас 64-мя основными частями каждого из нас и синтеза нас собою в развёртывании от Образа Отца до Синтезтела Отца каждым из нас включительно. И возжигаясь этим, преображаясь этим. (пауза) 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез 513-ное, синтез присутственное явление физического тела Человека Духом в явлении 256-ти присутственного Физического мира и 512-ти присутственного Тонкого мира вокруг окружающей метагалактически планетарной средой, и 1024-х присутственного Огненного мира, 2048-ми присутственного Изначального мира внутренней средой роста и развития Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем синтез 4-х мировое, синтез телесное, физическое, метагалактическое выражение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им в 4-х мировое метагалактическое явление каждого из нас и синтеза нас этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас в синтезе 4-х мировых растущих тел – физически-тонкого, огненного и изначального каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-х мировое, синтез метагалактическое существование и осуществление каждого из нас в автоматическом, метагалактическом осуществлении синтез физически Духом каждого из нас и синтеза нас этим с определением прямого течения Духа от 64-х пламён Монады метагалактического выражения каждого из нас, 64 части синтез физически Духом каждого из нас с соответствующим синтез телесным физическим развитием собою. И стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург, и все Подразделения ИДИВО с Филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь!

Сейчас без 20-ти шесть. А! Ой, извините, пол восьмого. Перерыв 25 минут.
1 день 2 часть Начало в 
Содержание

0.00 У нас появился служащий во Франции. В конце каждой практики добавляешь: Эманирую себе и Франции! Вы делаете каждый день практику. Вы добавляете: И Санкт-Петербургу, и России? – Это очень хорошо видно! Это будет усилять вашу Веру. Это генетический закон: получил один – получают все.

0.10 Принято решение Отцом и Владыками, что на Планете началось формирование Метагалактической нации землян. Когда вы будете эманировать дух всем жителям Планеты, вы будете делать вклад в формирование этой нации – в их единство, в минимизацию войн, в преодоление всяких противоречий, согласование каких-то возможностей.

0.15 Вера растёт действиями. Руками и ногами человеческими. Только так растёт Вера. Если ты подумал, поверил и потом сделал. Рост 12-й части – это делать, делать и делать. Делать то, во что ты веришь.

0.17 Вера похожа на тело человека.

На зерцале собирается вся формируемая и накопленная ментальность и формируется ситуация для физики.

Чаша заполнена огнём Престола и огнём Амриты. Амриты – на развитие тебя, Престола – на тебя и всех вокруг тебя.

Престол в Чаше выражает силы Престольные, 256, его задача – накопить управленческие действия как Престол. То, что ты всей силой Веры можешь направить всем.

Результат Веры – внутренняя убеждённость владения процессом, которым вы управляете. Престол копится от ваших действий.

В Вере есть такая проблема простоты. Не надо убеждать, что ты не можешь, или убеждать, что ты можешь. Выйди – проверь. Вера – это и про-верка.

0.30 «Любит – не любит?» Поцелуй! Как? А просто – сделай вид, что случайно….

Сегодня праздник Явление Майтрейи. Вы своего Генерала не поздравили? Воины Синтеза. Вот это называется, делами: вышел, поздравил Майтрейю, а Престол так развился!

Мы дождались 8 марта. 64 букета. И по присутствиям по Владычицам! И каждой букет. И Дочери, и Матери.

0.35 В Чаше Синтезтело Веры. (Синтезобраз Веры – это образ, где веры может не быть).

Синтезтело в Чаше стоит на Зерцале. Престол в центре груди Синтезтела, это говорит о более-менее мощном развитии. Тело впитывает Огонь из Чаши. И при любом стяжании Веры в Чашу Огонь идёт.

Огонь Вере идёт не в само тело, а в Чашу. Обрабатывается Чашей, в ячейки записывается, огненные посылы информации в Престол. И только после Престола это входит в тело.

Вначале получаешь Огонь в Чаше,

Потом огонь раскладывается по ячейкам в Чаше, связывается с другой информацией,

Иногда опускается в Зерцало, проверяется Зерцалом, или применяется в жизни,

По итогам поднимается в Престол,

И только после Престола попадает в тело Веры.

Когда вы первый раз делаете, у вас попадает огонь в Чашу, остаётся состояние неуверия.

Второй раз делаете, чувствуете, что у вас полегче пошло – это огонь связался с информацией.

Потом у вас легко пошло, но вы спотыкаетесь – это огонь дошёл до Престола.

А когда вам даже и думать не надо, тело само побежало всё сделало – это синтезтело Веры.

И так в каждом деле.

0.45 За другого поверить – никогда нельзя.

Когда ты подсказываешь сложные вещи, чаще всего не верят, потому что считают, что тебя заводят, ужас во что!  Если вы хотите убедить неверящего в вашей вере, убеждать не надо. Надо только вдохновлять, когда он опухает от духа как шарик, и Вера бежит обрабатывать этот дух. Если вы вдохновите – Вера включится. Но верить он должен сам.

0.49 На Планете рождается мысль и потом ты делаешь. В Метагалактике вначале делаешь, потом получаешь мысль.

0.53-1.11 Практика 3. Синтезтело Веры, Чаша, Престол и 256 эталонных мыслей Веры

Позиция наблюдателя. К концу жизни твоё тело точно отражает твоё позиционирование.

Твоё лицо – это отражение твоей веры.

1.16 Вышли в Синтезтело Веры в Чаше. Нашли эту позицию и нашли ту мысль, которая вызывает в вас это позиционирование. Это один из инструментов улучшения физиологии. Огонь Престола – это огонь очень сильного влияния на тело.

1.17 Если в позиции наблюдения это есть – Трансвизор это исполнит. А Трансвизор – это ваше восхождение.

Позиция наблюдателя – это не в одной части, а фрагменты разных частей.

1.22 Когда у вас есть устойчивая вера на что-то, а где-то нету, вы можете взять устойчивую веру во что-то, в кого-то и переключить на то состояние, где веры нету.

Пример. Вы не верите, что стоите в кабинете пред Владыкой. Но вы верите в человека. Вы представляете, что стоите в кабинете вместе с этим человеком. Вы не выводите его в кабинет, вы представляете. Представление переключает на веру в него (в неё). И вы тут же стоите в кабинете Владыки. Особенно срабатывает ради него, ради неё – близкого, в кого вы верите. «Надо спросить для него», – и вы тут же, веря, становитесь пред Владыкой. Так пару-тройку раз, и вы стоите в кабинете Владыки. За счёт позиции наблюдателя.

1.36-1.48 Практика 4. Стяжание 256 позиций наблюдателя Веры

1.49 Чем строится Вера?

Чем входить в Веру?

Вера – это нелинейные, мгновенно складываемые цепочки субъядерности с соответствующей информационной базой, записанной ядерно. Грубая, внешняя вера – это запись огненбразов.

12 часть Вера отвечает в нас за субъядерные процессы.

12 часть – это рост управления субъядерностью.

Практика 3. Явление 12-й части Вера. Синтезтело Веры, Чаша, Престол и 256 эталонных мыслей Веры

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале в форме служения Ипостасью 12-го Синтеза каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление 12-й части Вера во всей глубине возможностей, компетенций и полномочий каждого из нас. И в максимальном обновлённом режиме Синтезтело Веры каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 12-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Чашу Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

стяжаем Огонь Престола 256-ричный каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им,

стяжаем Зерцало Чаши Веры в явлении концентрации Веры каждым из нас синтез-физически,

стяжаем 256 Сфер в оболочках 256-ти Чаши, Чаши Веры с видами мысли Веры,

стяжая 256 Эталонных мыслей Веры и 256 аппаратов обработки мыслей Веры каждому из нас и синтезу нас, 

стяжая Престол Веры в центровке сфер мысли Веры каждого из нас, погружая Престол по экватор в центре Огня Престола Чаши Веры каждого из нас,

и стяжаем Синтезтело Веры каждого из нас и синтеза нас, развёрнутое в теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И возжигаемся ими.

А теперь, кто видит в зале Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть, что наши тела в зале Отца стоят в Чашах. Наполовину, фактически по грудную клетку, погружены в Огонь Чаши. В центре груди Престол. Большой шар. Вокруг нас сферическая оболочка, поднимающаяся из Чаши над головой. Голова где-то 75 процентов вертикали от Зерцала Чаши, – примерные пропорции со Сферой. Мы стоим босиком на Зерцале Чаши. Все стяжённые 256 аппаратов и эталонов мысли находятся в синтезтеле Веры, внутри тела.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Веры физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

Чаша начинает компактифицироваться. Ваше реальное тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, начинает стоять на полу в зале, Чаша уходит в центр грудной клетки. Синтезтело Веры собирается вместе с Чашей, уходит внутрь Чаши. И одновременно, когда мы вернёмся на физику, развернётся в физическом теле.

И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Веру каждого из нас во всём богатстве и вариативности возможностей каждого из нас. И возжигаемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

И развёртывая синтезтело Веры в физическое тело, развёртывая эталон Веры всецело всетелесно собою, вспыхивая ими с Чашей, Престолом Веры, Огнём Престола и Сферами мысли Веры каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. И преображаясь, возжигаемся этим, выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание 256 Позиций Наблюдателя Веры и Синтез-позиционирования Веры

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный явлено, развертываясь в форме служения Ипостаси  12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем  и возжигаемся 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Позиций Наблюдателя 12-ой части Веры минимум метагалактическим ракурсом наблюдения в синтезе с проявленным и изначальным ракурсом наблюдения каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явлено. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Позиций Наблюдателя  Веры каждого из нас с возможностью развития, формирования, преодоления и преображения каждой из них соответственно. И прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть, нивелировать и реорганизовать те Позиции Наблюдателя, которые не соответствуют, устарели или некорректны в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца прощение за их существование и явление  каждым из нас.

И развертываясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-позиционирование максимальной глубины, полноты и насыщенности Веры каждым из нас. И возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез-позиционирования Веры и 256-ти Позиций Наблюдателя каждым из нас и синтезом нас в синтезе их собою. И возжигаясь, преображаясь каждым  из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначальных Владык 192 Изначальный явлено в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становясь пред Изначальными Владыками, стяжаем ночную подготовку каждому из нас и синтезу нас во всем контексте Синтеза физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь фиксацией ночной подготовки в каждом из нас, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся Синтез-позиционированием Веры каждого из нас, 256-рицей Позиции наблюдателя собой. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть Начало в 15.00 

Содержание 
0:00 Подведение итогов ночной подготовки. Первая тема. От одного из Владык: «Веры не было, веры нет, но должна быть». Обсуждение масштабов веры. Количественных и качественных показателей веры в 5-ой расе не было. Сложность метагалактического пути в том, что я могу считать, что у меня вера есть, только вопрос – сколько? Метагалактика вносит параметры количества и качества. Вера оценивается по её применённости. Мало Веру стяжать – её оценят, когда мы ею что-то сделаем.

0:11 Как посчитать, сколько у вас веры? – на сколько Частей её хватает. Иногда дело даётся не для исполнения, а для проверки веры. Возраст Частей определяется тем, как ты себя спозиционировал Верой. О вере наших Частей. Найти подход, как каждая Часть верит.

0:25 Вторая тема. Как применять Веру? Действием другими Частями. Как воспитывается Вера? Когда Часть Вера накопит процессы веры из других Частей, она поверит по-настоящему.

0:30 Третья тема. Вера всегда имеет результат. Вера это ментальность. Вера стимулирует человека верить в то, что сказал. Важно тщательно подбирать слова, корректные фразы укрепляют Веру. Не «контролировать» выговариваемые/написанные слова, а учиться их слышать. Единственная метагалактическая проверка на Веру – правильность выговоренного «изнутри» ответа на свой же вопрос.

0:43 Проблема веры. Отрицательная сторона веры: фанатизм. Зацикленность на проблеме, и мысль бегает по кругу. «Девочка Шиза бегает по кругу». Тупик веры. Если есть зацикленность, настоящей Веры не будет никогда. Задача вывести из круга в центр. Можно некорректную мысль сжечь.

0:49 Четвёртая тема. Субъядерность. В Вере есть 256 потоков Субъядерности – по одной на каждую оболочку Веры. Не должно быть сгущенностей/разряженностей Веры. Вера не терпит противоположностей. Если в чём-то вера «настоящая» – то в другом будет нет. Синтез Субъядерностей. Потоки Субъядерностей должны быть разнесены – или синтезированы. Одна из проблем Веры, что разные её потоки должны быть разнесены.

0:57 О целесообразности веры – во что верить полезно, во что нет.

1:06 Чем собирается/распадается Субъядерность? Как собрать базу данных на какую-то тему? Чем собирает Субъядерность базу данных? Идеей. Настоящая Вера бывает только с Идеей, верить можно только Идеей.

1:14 Единство идей в многообразии. Дух России вырос, экономика поднялась – а идти некуда. Идеи нет, верить не во что. Должно быть многообразие идей. И главную правящую партию нация выбирает ту, чью идею признаёт лучшей. В Конституции должно быть заложено идеологическое разнообразие. Важна множественность, но и единство только во множественности. Чтобы найти свой путь Веры, нужна Идея.

1:31 Практика 5. Развитие Метагалактического мышления.

1:56 Комментарий к практике. Каждая вера рождает мышление. В Метагалактике, если ты создаёшь мысль, ты веришь ею. Это вопрос неотчуждённости.

2:06 Без веры человек не человек. В СССР разрушив церкви, Веру перевели в светскую и светски обосновывали – вера в коммунизм. Одни из лучших религиозных трудов созданы советскими академиками. Использование веры это один из секретов научно-технологического взрыва Советского Союза. Вера основывает новые виды и типы мышления.

2:10 Взяв этот принцип, Верой создали новый метод развития мышления, напрямую – метагалактического. Вера это сознательное развитие метагалактического мышления. Метагалактическое мышление рождается из процесса веры.

2:24 Действительная вера передаёт нам Дух, Огонь, Свет тех существ, в которых верим (Бог-Отец, Аллах и т.д.). При ответе на вопрос «В кого вы верите», Чаша вспыхивает. Если нет, то это интеллект. Можете верить в того, кого выражаете. Если не помещается высокий, то верим в более простого (пророк, святой, комментатор и пр.).

2:31 О множестве имён Отца.

2:36 В кого вы верите? Во что вы верите? В материю, в Метагалактику? В какую тогда? В Ядро Омеги.

3:00 Вера строится субъядерно. Значит, сама является ядерными принципом.

3:04 Верить можно либо в кого-то, либо во что-то. Иначе дуализм мышления. Но «кто» выше, чем «что». Поэтому верить можно только в «кого» – Изначально Вышестоящего Отца.

3:13 Практика 6. Стяжание Синтезтела Ипостаси.

3:26 Дополнение к обсуждению, проходившему до практики, – не только «в Ядро», но в «Ядро Синтеза». Требование Владыки: 12-ый Синтез настолько сложный и тяжёлый, что после него на занятия по проработке Синтеза приходить обязательно. Даже тем, у кого есть 32 Синтеза.

Практика 5. Стяжание технологии Веры развития 12-ой части в синтезе всех частей в синтезе четверицы возможностей. Стяжание Идеи Веры и метагалактической ментальности Веры Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разнообразия субъядерных потоков Веры с явлением концентрации развития Веры Идеей и идеями каждого из нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас в течение месяца и направить каждому из нас данной практикой различные технологии развития Веры и отстройки Веры каждой части, и, в синтезе, 12-ой части Веры каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Веры, Системы Веры, Огонь Веры и Условия Веры во всём разнообразии концентрации каждым из нас. И в синтезе четверицы возможностей стяжаем технологии Веры развития 12-ой части в синтезе всех частей каждым из нас и синтезом нас собой. И возжигаемся ИДИВО каждым из нас, в целом, в развёртывании Веры каждого из нас. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально явленно Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Верой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем развёртывание Веры каждого из нас, развёртывая чашу Веры вокруг наших тел, становясь босиком на зерцало чаши Веры. Развёртываем Синтезтело Веры телом, стоящим перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с учётом всей компетентности, полномочности, подготовки и личного своеобразия каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Идею Веры, прося преодолеть все идеи, не соответствующие новой эпохе и метагалактическому развитию каждого из нас и синтеза нас, и все устаревшие идеи развития Веры, идущие из предыдущих жизней, состояний, выражений и любых иных явлений, не соответствующих сегодняшнему дню каждого из нас. И вспыхивая, возжигаемся Идеей Веры каждого из нас и синтеза нас, возжигая субъядерные потоки Веры на Идею, вспыхнувшую в каждом из нас. Можете посмотреть, кто видит, как со дна чаши из зерцала поднимаются светлые точки разных наборов субъядерности, и вокруг вас вертится поток субъядерности.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца метагалактическую ментальность Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 256-ю вариациями субъядерных потоков Веры метагалактической ментальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить старые информационные потоки Веры, не соответствующие метагалактической ментальности, и нацелить каждого из нас на рост ментальности и  метагалактической ментальности Веры в новых активациях и перспективах Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 256-ю субъядерными потоками Веры метагалактической ментальности Веры каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать метагалактическое мышление Веры каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем метагалактическое мышление Веры каждым из нас и синтез нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с метагалактическим мышлением Изначально Вышестоящего Отца, формирующимся метагалактическим мышлением Веры физически собой, и просим развернуть стиль метагалактической мысли и мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ускоренном метагалактическом развитии мысли, мышления и восхождения этим Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь метагалактическим мышлением каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем метагалактическое мышление физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Санкт-Петербург и все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с филиалами участников данной практики. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируя и развёртывая с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание синтезтела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 12 Синтеза каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем максимальные возможности ипостасности во всей ипостасной вариативности ИДИВО каждым из нас и синтеза нас.

И возжигаемся Синтезом Ипостасности каждым из нас, стяжая его у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Системами Ипостасности каждым из нас, стяжая Системы Ипостасности у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Огнём Ипостасности каждого из нас, стяжая Огонь Ипостасности у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и Условиями Ипостасности каждого из нас, стяжая Условия Ипостасности каждого из нас у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в созидании синтезтела Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезтело Ипостаси каждого из нас явления синтезтела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, развёртываемся синтезтелом Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек Ипостасности синтезтела Ипостаси каждого из нас, стяжаем 256 видов субъядерной Ипостасности каждым из нас и синтезом нас в развитии разных ипостасных субъядерных оснований физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза синтезтела Ипостаси каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся синтезтелом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая синтезтело Ипостаси физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО филиалов участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.

Два маленьких объявления, а потом пойдём на перерыв. Только, пожалуйста, послушайте.

Первое: мы не до конца до высокого уровня дошли – во что мы верим. Владыка поправил, сказал уточнить: не просто в ядро, а в ядро Синтеза, вот тут вы правы. Только не в Синтез, а в ядро Синтеза. Почему? Потому что, Владыка сказал: «При оперативном мышлении, мышление обязательно ориентируется на материю, из которого что-то состоит.» Понятие просто ядро – это абстрактно, ядер много. Поэтому, в любых частях мы стяжаем ядро Синтеза, в центре ИДИВО находится ядро Синтеза. А источником всех ядер Синтеза является то ядро Синтеза, которое мы стяжали у Отца, вот это, в клеточке, в Омеге, или будем стяжать.

И когда вы сейчас синтезировались с Отцом и стяжали Синтез Изначально Вышестоящего Отца – по практике складывается мнение, что это общий Синтез, а на самом деле каждому из вас Отец фиксирует Синтез из вашего ядра Синтеза в вашей клеточке Изначально Вышестоящего Отца, автоматически. Тогда у нас такой мощный и сгущенный Синтез, что каждый из вас получает свой индивидуальный, единственный прямой Синтез именно из вашей клеточки, а точнее из вашего ядра Синтеза внутри Отца. Увидели? Поэтому у вас что? Ядро Синтеза – это источник вашего синтезирования, созидания и роста. Я просто объяснил процесс, чтоб было понятно. Я просто недоговорил, Ну, склинило. Так что извините. Владыка поправил, успел услышать, уточняю. И вот так процесс будет понятен.

И в принципе мы состоим из ядер Синтеза. В конце Синтеза мы стяжаем ядро Синтеза. Ядро Синтеза эманирует Синтез – развивает нас и притягивает Синтез, чтоб мы развивались. Увидели, да? Поэтому принципиально если говорить: «А что?» – «Это ядро Синтеза». Ну, понято, опять же антологически – это не «во что», а главное «в кого». Потому что здесь у нас другие основания. Это первое.

И второе объявление. Мы планировали по-другому, Владыка сказал: «Сейчас», потому что видно кто-то будет убегать после восьми. У нас сейчас перерыв будет, но! Люба, поднимись, пожалуйста. Новенькие, кто первый раз пришёл, там второй – Люба, она Глава Школы Синтеза Санкт-Петербурга. Я сюда приехал и уехал. Посмотрели. Спасибо. Люба, спасибо.

У нас положено собираться между Синтезами, развивая и поддерживая сам Синтез. Все, кто ходили до этого 11-12 месяцев – мы знали это, занятия такие в Питере проводятся, но мы с вас это не требовали. Передаю требование Владыки именно после 12-го Синтеза: «Вы обязаны через две недели посетить занятие, чтобы поддержать 12 Синтез и Веру каждого из вас.» Если вы из других городов, определитесь, где там идут занятия. То есть 12 Синтез настолько сложный и тяжёлый, я вас предупреждал об этом, что вам понадобится поддержка Огнём. В ближайшие неделю, десять дней – ваш огонь здесь усвоится. Мне сложно сказать, что делать французам и немцам, хотя немцам легче – у вас такие занятия должны вестись. То есть надо посетить какое-то занятие о Синтезе, любое занятие. Но я вам советую, через две недели максимум, у вас все источники огня закончатся.

То есть мы затронули настолько глубину, что исчерпается всё и это надо самовосстановить. У некоторых из вас это автоматически не получится. Слово у некоторых – это я корректно выражаюсь. То есть сила веры, которую мы сейчас затронули, настолько сложна и глубока, что она за недели две усвоит весь синтез и огонь. И не факт, что вы можете вот этим уровнем самовосстановиться. Будет сложно. Советую даже тем, кто имеет все 32 Синтеза через две недели вот …, знаете, как компьютер, который перезагружается. Вот через две недели у вас произойдёт перезагрузка огня, синтеза Веры. А перезагрузка такая вещь, что может выключиться – всё. Нет, жизнь останется, но нужно, чтоб кто-то нажал кнопочку, и включилось, а сил может не хватить. Это подсказка. А те, кто пришли на 12 Синтез первый раз, я вот встретил, дама у меня спросила вопрос, и может ещё кто-то пришёл или там второй-третий раз, но ничего не знает здесь, пожалуйста, подойдите к Любе – пообщайтесь. Если вам понравится, встройтесь в эти отношения, чтобы вы как-то были вот взаимосвязаны с этими процессами, кто в Питере. Понимаете? Потому что ко мне подходят: а я что, я сегодня в ночь улетаю, я живу в Подмосковье, я приехал, уехал. И здесь есть команда, которая этим занимается. Вот Глава команды Школы Синтеза – Люба. Если вы из других городов и не знаете что там делать – тоже подходите к ней, какие-то координаты других городов я думаю, мы здесь с вами наладим. Все это услышали? Это объявления. Сейчас 25 минут перерыв.

2 день 2 часть Начало в 
Содержание 

Тема: Синтезтело Ипостаси

00.00 – Об усвоении Синтеза

03.40 –Лица впечатываются и на столе у Владык есть ваши фотографии. 

10.02 Ипостасность. Дружеский контакт. Работа Синтезтела Ипостаси

Поцелуй Учителя, поцелуй Ученика. Поцелуй статуса

13.25 Синтезтело Ипостаси обучает введению в тонко-иерархические сопереживания и отношения. Окончательно отрывает от человеческой реальности

14.20 Соотношение Посвящений 5 и 6 рас. Ипостась можно сравнить с выражением Логоса Планеты Саната-Кумары

17.40 Ипостасность это умение настолько проникнуться Отцом, для нас Владыкой, что стать частью его. Проникновенность Ипостасями Основ, проникновенность Ипостасями Синтеза. Они Ипостаси, то есть, ипостасны ИВ Отцу в какой-то своей части. Примеры с Ипостасями Основ

22.40 В проникновенности найти свой личный путь индивидуального роста. 

24.00 Проникаясь, мы начинаем овладевать чем-то. Задача Ипостаси, кроме того, что проникнуться и выразить собой – овладеть чем-то.

26.30 Из Ипостаси начинается формирование Творца. Творцы

30.25  Сопереживание всему ИДИВО

32.50 В 5 расе – Ученики Иерархии, в шестой все должны стать – Ипостаси ИДИВО

34.20 Человек-Ученик-Праведник-Ипостась. Как Ипостать  – Синтез легко и свободно проникает в вас, и вы не можете закрыться

46.00 Ипостась должна понимать ИДИВО и Иерархию более-менее легко и свободно

47.55 Можно синтезироваться как Ипостась с объектом, которые открывают ученые, и определять полезность

49.45 Синтезтелом Ипостаси растет опыт общения с Иерархией и в ИДИВО. Приучить шестую расу быть ипостасным Отцу, Владыкам

50.30 Предтеча ипостасности  – материнская ипостасность сопереживания ребенку

54.00 Практика 7.
1.14.20 Почему мы благодарили Отца, если мы к нему не ходили? Почему не стяжали форму Ипостаси ИДИВО. Регистрация Поручения

1.20.50 Ученичество Иерархии прекращено, но начато Ученичество ИДИВО. Общий обзор ИДИВО

1.37.30 Владыка сакцентировал Синтез на Веру. У нас трудно с верой, даже у тех, кто служит

1.40.10 Объяснение перед практикой с Алфавитом.

1.42.20 Практика 8.

1.53.55 Задача – пройти калибровку каждой буквы

1.55.10 Практика 9. Итоговая

Практика 7. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся Ипостасью двенадцатого Синтеза в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь активировать синтезтело Ипостаси, стяжённое ранее каждым из нас и развернуть процесс ипостасности переводом каждого из нас из Ученика Иерархии в Ипостась ИДИВО всем синтезом подготовки каждого из нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи собою.

Мы стоим командой, ну, можно сказать, в круге, только поплотнее. И Владыки, Владыка и Владычица становятся по бокам от нас, ну, грубо говоря, справа и слева. Мы не двигаемся. И Владыка с Владычицей растягивают пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою полностью накрывая нас. Сквозь нас, в буквальном смысле. И мы ипостасно проникаемся пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Я подчёркиваю, не разгораемся, мы не должны гореть, мы должны впустить пламя в себя. Это называется проникнуться. То есть пламя должно войти в нас и физически вы должны прожить эффект пламени. Ну то есть там, потеплеть, разгореться, ещё что-то. Не надо говорить, что вы возжигаетесь, в ипостасности это неправильно. Вы должны проникнуться пламенем.

Владыка сказал: "Есть". Там в зале. То есть те, кто смог, пламенем прониклись. В остальных оно сейчас будет входить само по себе, независимо от ваших возможностей. То есть вас будут сейчас учить пламенности. Впитывайте его. Все, кто не прожили пламя, открываемся, впитываем пламя. Слово открываемся, даже если вы это произнесли, не факт, что получится открыться легко, но как-то вот, чтобы процесс пошёл. Главное, что Владыка и Владычица каждому из вас помогает вот, вместить хоть какой-то пламенный вариант.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фрагмент пламени Синтеза в развитии ипостасности каждого из нас и вспыхиваем. Вот тут можно возгореться и вспыхиваем фрагментом пламени Синтеза собою.

Пламя горит фрагментом внутри нас, проживите. И отсутствует между нами, то есть Владыки прекратили его фиксировать. Теперь пламя внутри вас горит, ищите это проживание. Вот поиск таких проживаний и есть ипостасность, рост ипостасности.

Далее Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь синтезируют Дух Синтеза на всю нашу группу. То есть между Владыкой и Владычицей фиксируется Дух Синтеза. Он обязательно фиксируется и на каждого, в отличие от пламени, которое было для всех и между нами на всех. Попробуйте прожить, где на вас фиксируется Дух Синтеза. Грубо говоря, в каком месте тела, стоящим в зале Отца. Это отражается на физическое тело. На каждого из вас фиксируется Дух Синтеза и между нами мы все в Духе Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца.

Дух Синтеза фиксируется на ваши плечи, ощущение плотности, можно даже сказать, погон, но это не обязательно погоны. Плотность по краям плеч, ближе к шее, там центры Духа. И через фиксацию на плечи у вас идёт активация огненных центров справа и слева, ну так, чтобы определиться, вокруг сосков. Ну, пожалуйста, это на грудной клетке, где кости, вот там в глубине. Огненные центры за костными выражениями грудной клетки. За костями, фактически, внутри. Это с учётом своеобразия наших строений. Я не могу сказать, что только женского, даже мужского, мышцы – это не огненные центры, именно за костями внутри. Грубо говоря, на лёгких, вот там огненные центры, и там идёт проживание активации Духа. Тут сложно произнести как-то, как это строится, если вы не знаете, где это. Проживите это.

Владыки убирают Дух Синтеза между нами. И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фрагмент Духа Синтеза в развитии ипостасности каждым из нас. И этот фрагмент фиксируется на огненных центрах, о которых я говорил, двух – с правой и с левой половинки грудной клетки.

И последний шаг. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и Владыки развёртывают Огонь Синтеза между собою. И вся группа полностью проникается Огнём Синтеза, тотально. Тотально – это и внутри, и вокруг. Одномоментно вы и внутри, и вокруг, и проживаете телом независимость и одновременно вы понимаете, что вы в общей среде Синтеза, что внутри, что вокруг. Потому что Огонь всепроникающ. У этого Огня Синтеза нет никаких преград, которые мы бы могли ему выразить, он всепроникающ. Поэтому проживите огонь Синтеза и внутри тела, и вокруг тела. Это и есть тотальность Дома. Владыки – это Главы ИДИВО, то есть Главы Дома Отца. Ищите проживание, ищите какие-то выражения, ищите какие-то тонкости. Просто ищите.

И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Синтеза, фрагмент Огня Синтеза в ипостасном развитии каждым из нас и синтезом нас. И в центре грудной клетки на уровне Хум или точки центровки, там, где ямочка, где сходятся кости. У вас разгорается внутри Огонь Синтеза, фрагмент Огня Синтеза. Проживите это. Физически разгорается, там можно прямов грудной клетке прожить.

Владыки Кут Хуми Фаинь стали пред нами, завершив фиксацию Огня Синтеза. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в явлении этих трёх генезисов развития ипостаси каждого из нас, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас из явления Ученика Иерархии парадигмой 5 расы в Ипостась ИДИВО, Ипостась Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца парадигмой восхождения и развития шестой расы Метагалактической расы землян, и ввести каждого из нас в Ипостась ИДИВО со всеми тонкостями и моментами подготовки, компетенций, посвящений и статусности каждого из нас в явление Ипостаси ИДИВО собой каждым из нас в целом.

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на ипостасное развитие и восхождение в ИДИВО в Ипостась Синтеза ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально явленно собою.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасность ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вступлением на путь и в реализацию Ипостаси ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически данным телом каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание 33-х алфавитных фиксаций ИДИВО, стяжание самоорганизации всех букв русского алфавита, стяжание Прямой Речи Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Алфавита Изначально Вышестоящего Отца 33-рично

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально явленно Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжаем 33 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33 вида метагалактических самоорганизаций алфавитом русского языка общения метагалактики с метагалактической цивилизацией Землян с каждым из нас данным языком, данным алфавитом метагалактически космически физически собою.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 33-мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ИДИВО и стяжаем 33 алфавитные фиксации ИДИВО на каждом из нас во взаимопроникаемости буквенных явлений ИДИВО алфавитом русского языка каждого из нас и синтеза нас в основах метагалактической самоорганизации ИДИВО каждым из нас. И вспыхиваем алфавитным своеобразием ИДИВО концентрацией изначальной, проявленной, метагалактической и планетарной материи в синтезе их каждым из нас и синтеза нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в 33-ричной концентрации ИДИВО каждым из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас буквенной метагалактической самоорганизацией алфавита ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас русской речью метагалактики Землян восьмипроявленного явления изначальности собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактики и стяжаем метагалактическую самоорганизацию А  каждым из нас. Первую проживаем полностью. Развёртывая сферу метагалактической самоорганизации А каждым из нас синтез восьмипроявленно изначально собою и концентрируя синтез всех слов, букв, цифр, явлений, процессов, стандартов, констант и основ А и любых иных неизвестных нам параметров каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхиваем индивидуальным А и общим А в целом пред Отцом метагалактической самоорганизации каждого из нас явлением А Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою.

Проживите звучание А каждым из нас, именно этой тонкостью звука говорит Отец с нами, когда мы пред ним. И вспыхивая этим. Теперь мы не будем проживать каждую букву, вы это будете делать индивидуально как с А.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем самоорганизацию Б, В, Г и далее самоорганизацию всех букв русского алфавита метагалактики последовательно, мгновенно милисекундно каждым из нас в развёртывании и усилении метагалактических самоорганизаций буквами каждого из нас звучанием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас каждой буквой собою и входим в метагалактическую самоорганизацию Я каждым из нас, вспыхивая 33-ричной буквенностью самоорганизации Я Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И развёртывая 33 сферы самоорганизации буквенной метагалактики русской речью Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося начать внутреннее общение русской речью метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас в сопряжённости мозг в мозг в синтезе 33-ричной самоорганизации физически собою, и вспыхиваем этим каждым из нас, стяжая Прямую Речь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою в явлении Ипостасности ИДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Алфавит Изначально Вышестоящего Отца 33-рично во всём своеобразии метагалактической самоорганизации Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез 33-рично, синтез-физически собою, возжигаясь и развёртываясь метагалактической самоорганизацией Алфавита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ею, и вспыхивая им – Алфавитом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Алфавита ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Алфавитом ИДИВО окончательно физически собою, входя в речевую калибровку метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, максимально концентрируя, развёртываем эту данность физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца синтез-Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца физически собою Прямой Речью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в калибровке речевой метагалактически каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, развёртывая всем служащим, начавшийся процесс алфавитности Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая всему человечеству планеты Земля и каждому человеку из семи с половиной миллиардов начало алфавитности Прямой Речи Изначально Вышестоящего Отца каждому кто способен, достоин, имеет возможность и устремлён, но в целом фиксируется на каждого из семи с половиной миллиардов. И в целом развёртываем Алфавит Изначально Вышестоящего Отца алфавитом ИДИВО всей планетой Земля в целом, в частности, в общем, и особенным каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Такая практика. Я без комментариев. Вас будут обучать ею Владыки. Поэтому мы даже не вышли сейчас из контакта с Владыками, кто заметил. Задача, не знаю на сколько, не на месяц точно, на… как пойдёт, называется. Пройти калибровку каждой буквы. Вы её прошли. Отец с вами успел сделать, но проживаемость от этого у вас может наступить, может – нет, зависит от вашей подготовки. И лучше пройти каждую букву, как вы проходили А, только вы говорите Б и так же, ну примерно, потом В и так же примерно как вот в первые минуты практики, понятно. И просто можно после этого заканчивать. Всё остальное достаточно пройти один раз на сутки, а потом учиться, учиться, к Византию и Альбине общаться Прямой Речью с Отцом, чтоб Он вам сюда нужные вещи говорил напрямую, а не через кого-то. Вот что мы добиваемся вот этим. Ну и плюс всё то, что вы и так изучите сами. Я думаю, это ясно. 

У нас итоговая практика.

Практика 9. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возвращаемся в Ипостась Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И стяжаем Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь преображаясь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 188 октиллионов огней 188 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас возжигаясь ими. Стяжаем 188 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 188 Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь развёртываемся ими, стяжая стандарт 12 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и прося записать его во все Ядра Синтеза и Огни. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 188 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая, стяжаем Синтез 12 Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь становимся пред ними. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 12 Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её двумя руками. На Книге написано Алфавит или ещё название Синтеза, которое вы должны были изучить сами, как вариант. Вспыхиваем Книгой, переходим в кабинеты каждого из вас на присутствия или первое вышестоящее присутствие, новенькие у вас тоже есть здание, даны за этот Синтез. Становимся на четвёртый этаж частного здания каждого из нас пред письменным столом. Всех туда переводит Владыка Кут Хуми, поэтому вы там точно стоите, вас водят. Кладём на собственный письменный рабочий стол Книгу 12 Синтеза. Кто был берет Книгу 11 Синтеза, возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 11 Синтезом, сдаём Книгу 11 Синтеза, отпуская её из рук и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 12 Синтезом каждого из нас и синтезу нас собою. 

И возжигаясь Синтезом переподготовки 12 Синтезом возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем 256 частей Человека 188 Изначальности 256-ю субъядерностями, 256-ти Изначальных Проявлений 188 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, и вспыхивая ими стяжаем Человека 188 Изначальности синтез 12-ричного каждым из нас 256-ти частного синтезфизически собою. И вспыхивая этим, стяжаем синтезтело Ипостаси и Веру Изначально Вышестоящего Отца 188-ми Изначально каждому из нас, стяжаем Ядро 12-го Синтеза, Ядро 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прямой 12 Синтез 188 Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в прямой проникновенности Синтезом каждому из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая в Синтезе всем этим, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом реализуясь этим собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, первостяжания, новые восхождения, реализацию и поддержку каждого из нас, допуск и введение нас в Ипостасность ИДИВО. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально, развёртываясь пред Владыками, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 12 Синтез, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в тело, развёртываясь всем стяженным и возожжённым Человеком 256-ти частно 12-рично 188 Изначальности, синтезтелом Ипостаси и Верой Изначально Вышестоящего Отца 188 Изначально реализуемым, Ядром 12 Синтеза, Ядром 12-ти Синтезов, развёртываемым в прямом Синтезе 12-тым Изначально Вышестоящего Отца 188 Изначально в Цельном Огне и Цельном Синтезе 12-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе188 Изначально всеми Ядрами Синтеза и Огнями каждого из нас и вспыхивая, преображаясь этим физически. 

Эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в Подразделение Иерархия ИДИВО Санкт-Петербург и все Подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И преображаясь, возжигаясь и развёртываясь, выходим из практики. Аминь.

На этом 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён, всем спасибо за внимание, до свидания.
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