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Практики 4 Цельного Синтеза ИВО
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Практика 1. Саморегулируемое явление Чаши Грааля в развитии Метагалактического мышления Синтезобраза
2.34
Мы возжигаемся всем действующим в нас Огнём. Просто силой мысли утвердите – возжигаемся. Всем действующим в нас Духом – возжигаемся. Всем действующим в нас Светом – возжигаемся. Всей действующей в нас Энергией. Мы возжигаемся всем, что есмь в нас, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И в этом огне, возжигаясь всеми накоплениями нашими, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Владыками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Владык, который они направили нам. И Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, который мы впитываем собою автоматически, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно.
Развёртываясь в телах Огненных: Тела, Духа, Тонкого тела, Астрального тела – любых телах, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Кто уже был на Синтезе – это Огненные тела, но и кто не был на Синтезе, у некоторых могут быть Огненные тела. Главное, что вы всем телом стоите пред Владыками. Даже, если у вас не получается, вы необязательно видите и слышите, вы там всё равно стоите.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ведущих 4-й Синтез, возжигаемся формой. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Чаши Грааля развития метагалактического мышления Синтезобраза каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся данным Синтезом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, субъядерно формируя возможность формирования Чаши Грааля у каждого из нас физически собою.
И возжигаясь этой возможностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в каждом из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно, развёртываемся в зале в форме Ведущих 4-й Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Напоминаю пятую расу: «И праведник войдёт в огонь и встанет пред Аллахом». На языке мусульман Аллах – это Отец. За предыдущие пару часов вы вошли в огонь Синтеза и теперь стоите Огненным или телом Духа, или Тонким телом пред Отцом, в огне Отца. Один из видов огня Отца называется Синтез. Попробуйте увидеть, прожить или прочувствовать это. Вы стоите тем телом, которым или спите, или действуете в огне, когда физическое тело отдыхает. Тот же самый принцип мы сейчас применили, только физически, сознательно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть метагалактическое мышление, Синтезобраз в каждом из нас с развитием ментальной активности как планетарно, солнечно-галактически, так и метагалактически в целом каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 ядер Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Грааля из 256-ти данных ядер, синтезирующую эти ядра между собою, впитывающую 256 видов огня этих ядер и формирующую 256 Оболочек мысли, записываемой в сфере Синтезобраза, как бывшей ядерной сферы, каждым из нас. И возжигаясь, впитываем Чашу Грааля с 256-ю слоями оболочками ядер собою, синтезируя её с 256-ю ядрами синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь в синтезе ядер и Чаши Грааля внутри собою, мы впитываем огонь ядер синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чашу и развёртываем в 256 сфер мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, заполняя Чашу Грааля огнём 256-ти ядер.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 256-ти видов Огня ядерно Чашей Грааля каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем озеро Читты – идеальной зерцальной глади цельного 256-ричного огня Чаши Грааля каждого из нас, проникаясь зерцальной гладью озера и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Светом Познания в выявлении знаний, применением Огня Изначально Вышестоящего Отца ментально огнём Грааля физически собою. И вспыхивая озером Читты, Светом Знания Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Грааля каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов знания 256-ти видов сфер мысли с 256-ю видами эталонной мысли в каждую из сфер мысли Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим собою, впитывая в соответствующие сферы 256 видов знания с 256-ю эталонными мыслями его в каждую сферу каждого из нас собою, и возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Грааля, действующий в озере огня Чаши и компактифицирующий синтез аппаратов мысли каждого из нас физически в Чаше Грааля собою. И вокруг Шара Грааля, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 аппаратов мысли каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируемся на Шар Грааля, фиксируя 256 аппаратов мысли внутри 256-ти сфер мысли, один аппарат – одна сфера собою, в синтезе фиксируемых на Шар Грааля в выявлении 256-ти сил Грааля действием аппарата мысли в координации с Шаром Грааля физически собою.
И возжигаясь, впитывая данное, преображаемся этим, развёртывая эталонные мысли в соответствующих аппаратах обработки данных эталонных мыслей каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное Ментальное тело – Синтезобраз с 256-ю пакетами знания в максимально возможной субъядерности 256-ю видами ядер, развёрнутое в каждом из нас с явлением знания максимальным количеством и качеством в каждом ядре Синтезобраза ментально физически собою.
И в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Чаша Грааля развёртывается вокруг наших тел, стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом, а наши тела становятся в центр Чаши, а внутрь наших тел развёртывается Синтезобраз. Где сфера Грааля чётко фиксируется в центре грудной клетки нашего тела, и мы стоим в 256-ти сферах, действующих в синтезе с Чашей Грааля, и где начинают движение ядерные потоки мысли знаний Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас аппаратами мыслей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало идеальных 256-ти видов мысли, возможных к вырабатыванию, формированию, созиданию, реализации и развитию каждым из нас. И в основании под стопами на дне Чаши развёртывается Зерцало, стяжённое каждым из нас. Мы утверждаем, что становимся на него босиком. Что-то похожее на идеальное зеркало, только фактура другая.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас с идеальными 256-ю видами мысли во всех видах возможной реализации их каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, окончательно стяжаем саморегулируемое, саморазвиваемое явление Чаши Грааля в развитии Метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца Чашами Грааля каждого из нас, мы вспыхиваем Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца Чашами Грааля каждого из нас, стяжая фрагмент огня Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца в Чаши Грааля каждого из нас и вспыхивая этим огнём.
И возжигаясь, включаем и включаемся в деятельность Саморегулируемого Метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся синтезобразно пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая ментальную Чашу Грааля с Синтезобразом собою и развёртывая Метагалактическое мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем ментальную Чашу Грааля. Ментальность по-латински – это мысль, эталонные мысли мы стяжали, поэтому – ментальную Чашу Грааля физически собою. Вспыхиваем ею в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его концентрацией и поддержкой Чаш Грааля в каждом из нас в созидании ментальной среды физически собою. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Практика 2. Стяжание Ментальной Метагалактической Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в развитии Метагалактического Синтезобразного Мышления
3.42
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Владык, возжигаемся всем Огнем, Духом, Светом, Энергией каждого из нас, в любом виде и состоянии тела внутреннего каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, этим Синтезом переходим в зал к Изначальным Владыкам 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развертываемся перед Изначальными Владыками в форме Ведущих 4-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся – Целостный Синтез Ментальной парадигмы Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развертывая Основания явления парадигмы Метагалактики каждым из нас, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 4-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ментальной парадигмы Метагалактики с индивидуальными стратегиями, тактиками, перспективами и любыми возможностями каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальную парадигму Метагалактики в синтезе развития стратегии 256-ти метагалактических частей Человека Метагалактики и любых иных стратегий, развернутых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас: в целом Метагалактически и отдельности на доступном каждому из нас выражении в синтезе их собою со всеми видами тактики 256-ти частей и любых видов жизни и деятельности каждого из нас во всем многообразии Метагалактических тактик и явлении тактического личного своеобразия каждого из нас в синтезе всех возможностей в целом и в частности каждому из нас. 
И стяжая, возжигаясь, развертываемся Ментальной Метагалактической парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. Синтезируясь с Ментальной Метагалактической парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и впитывая все Ментальные Метагалактические парадигмальные Основания любых возможностей каждого из нас, синтеза нас во всех перспективах их, с любыми стратегическими и тактическими выражениями физически собою.
И возжигаясь, развертываемся Ментальной парадигмой Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося сотворить и развернуть её в Синтезобразе, ментальной Чаше Грааля синтезом 256-ти сфер мысли с разработкой, развитием и реализацией её, аппаратами сфер мысли и записью Огнём Чаши и ядерных ячеек Чаши физически собою. В углублении компетенций, знаний, памяти и обработки их всей Ментальной парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим, сотворяя Ментальную парадигму каждого из нас, направить и развернуть деятельность Метагалактического мышления Синтезобразом синтезобразно каждым из нас и синтезом нас, собою.
И возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развертывании Метагалактического синтезобразного мышления физически собою. И возжигаясь, реализуемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развертывая Ментальную Метагалактическую парадигму с деятельностью Метагалактического синтезобразного мышления явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развертывая все стратегии, перспективы и тактики. Активируя все виды знаний и возможностей физически собою.
Эманируем все стяженное и возожженное физически каждым из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его поддержкой, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, вспыхивая его стабилизацией возможностей в каждом из нас. И эманируя все стяженное, возожженное в Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы, участников данной практики. Эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть Начало в 20.20 
Практика 3. Стяжание 1024 видов субъядерности 1024-х видов мерностей 1024 присутствий Метагалактики ФА в явлении 1024-х присутственной сути, смысла, мысли и пространственно-временной мерностной организации. Пакет 1024-ричного действия на каждом из 1024-х присутствий Метагалактики.
0.53
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их синтезом в каждом из нас. Возжигаясь синтезом Изначальных Владык, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 4-й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Целостным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х видов субъядерности в 1024-х видах мерности явлением синтеза 1024-х присутствий Метагалактики ФА 6-ти проявленной материи каждым из нас и синтезом нас, насытив ментальную Чашу Грааля каждого из нас и Синтезобраз ментальной Чаши каждого из нас 1024-х вариативной субъядерностью каждого из нас и синтеза нас, и развернуть развитие ментальной активности каждого из нас постепенно на каждом из 1024-х присутствий Метагалактики ФА в явлении 1024-х вариативной Сути каждому из нас, в явлении 1024-х вариативного Смысла каждому из нас, в явлении 1024-х вариативной Мысли каждому из нас этих видов субъядерности собою. 
И возжигаясь Целостным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем всем синтезом данных возможностей каждым из нас, проникаясь этими возможностями физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида субъядерности 1024-х видов мерностей от 64-мерности метагалактической физичности до 1087-мерности 1024-го присутствия Метагалактики ФА в синтезе их в явлении 1024-присутственной сути, смысла, мысли и пространственно-временной мерностной организации Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, впитываем 1024 субъядерности всем стяжённым выражением в ментальную Чашу Грааля каждому из нас в вариантах 1024-ричной сути, смысла и мыслей в ментальный Синтезобраз каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать 256 сфер и аппаратов мысли ментального Синтезобраза каждого из нас явлением деятельности мышления Метагалактики в обработке и реализации 1024-вариативной сути, смысла и мысли развёртыванием, проникновением, вмещением и развёртыванием 1024-ричного вида субъядерности с обработкой этих видов субъядерности Чашей Грааля, Синтезобразом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть запись возможностей 1024-присутственного действия и организацию возможностей 1024-присутственного действия силой мысли каждому из нас всей 256-рицы частей каждому из нас и синтезу нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить виды и возможности 1024-присутственных действий каждому из нас, дав 1024-ричный пакет вариативного действия синтез-частно каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет 1024-ричного действия каждому из нас на каждом из 1024-х присутствий Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, получаем Печать стандартного Явления Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Синтезобраза физически собою с возможностью и Правом действия на каждом из 1024-х присутствий каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
Попробуйте физически в теле ощутить определённый огонь в грудной клетке. На эту Печать Отца вспыхнул специальный Огонь Прав, так как Зерцало Чаши в центре грудной клетки, я показываю, где-то там или чуть выше. У нас сейчас по грудной клетке вертится и действует огонь. Такое огненное состояние. Попробуйте это прожить физически, но стоим в Зале Отца. Вот ощущайте. Я держу это состояние. Оно есть и у вас и у меня одномоментно. Это действие Отца. Просто я взял паузу, чтоб вы попытались прожить. Поучитесь проживать. В грудной клетке есть область за сосками. Называется – огненные центры, что у мужчин, что у женщин. Вот в верхней части грудной клетки попробуйте попроживать это. Эти огненные центры сейчас среагировали на Огонь Чаши, на Печать Отца 1024-присутственных Прав действия. Это огненная Печать, и она вспыхивает в Чаше и в физическом теле, в груди, отражается в этих огненных центрах. Они начинают сиять специальным огнём, и этот огонь, эманирующий из нас, показывает, что мы имеем Права такого действия.
И мы восстанавливаем фиксацию внимания пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в целом всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначальных Владык.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 4 Явление 256-ти метагалактических Частей на 256-ти присутствиях Изначального Мира Метагалактики ФА. Эталонное 128-ричное Синтезтело 128-ми видов мерностной реализации 
1.37
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначальных Владык 192-х Изначально Проявленно Явленно в форме Ведущих 4-й Синтез. Развертываемся пред Изначальными Владыками в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Проявленно Явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Целостный Синтез фиксации 256-рицы частей каждого из нас и синтеза нас в их перспективном развитии 256-ю присутствиями Изначального Мира Метагалактики ФА шестипроявленно, концентрацией 1024-х присутственной субъядерности в метагалактической Чаше каждым из нас и синтезом нас, явлением четверти Метагалактических возможностей физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 4-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 256-ти Метагалактических частей явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца на 256-ти присутствиях Изначального Мира Метагалактики ФА шестипроявленно физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом Метагалактики ФА скоординировать рост, развитие, реализацию и все возможности 256-ти частей в разновариативном их действии каждому из нас и синтезу нас на 256-ти присутствиях Метагалактики ФА. И возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, преображаясь, развертываемся этим. 
И в этом выражении синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128-ричное синтезтело 128-ми видов мерностной реализации внутри физического тела каждым из нас и синтезом нас в вариации 128-ми синтезтел, синтезированных между собою в 128-ричное синтезтело разновариативной мерностностью от 64-мерности до 191-мерности каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь, развертываемся эталонным 128-ричным синтезтелом 128-ми присутствий Метагалактики в 4-х Мирах Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
А теперь, внимание! Усваиваем 1024 субъядерности, стяженные ранее 128-ричным синтезтелом. То есть, всю эту субъядерность направляем на формирование синтезтела 128-мерного внутри нас, 128-вариативного внутри нас, 191-мерного внутри нас, в 128-ми вариантах мерности внутри нас и организацию координации 256-ти частей этим на 256-ти присутствиях Изначального Мира Метагалактики ФА внутри нас в синтезе этого собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим физически, эманируем все стяженное возожженное в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 
Замерли на секунду. Обратите внимание на глаза, если там есть давление или усталость – это синтезтело. Ну, такое ощущение, другое ощущение, чем перед практикой. Обратите внимание на лицо. Может быть, ощущение как легкой маски на лице, но на лице ничего нет, неких плотностей. Это – синтезтело, которое вы только что стяжали. Обратите внимание на затылок, там может быть какая-то плотность. Это тяжесть мерностей, в которые вы сейчас вошли. Перерабатывается затылком. Обратите внимание на тыльные стороны рук. Здесь может быть какие-то состояния. Это выражение мерностных действий, которые мы сейчас совершили. И обратите внимание в центр груди. Ощущайте это. Это вот здесь, в центре грудной клетки сейчас фиксируется для всех вот здесь вся концентрация того, что мы сейчас стяжали у Отца. При этом вся эта координация разлита по всему телу. И вашему телу фиолетово на это, потому что до этого есть команды, которые все это научились делать. Вот здесь физически жить. А если один смог по законам Метагалактики, то все остальные смогут. Для вас один – это хотя бы я. Хотя в зале сидят, есть и другие, которые тоже уже этим пользуются и живут. Нет ничего сложного, кроме вашей позиции в голове. Расслабьтесь – и все станет легче.
2 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 5. Синтезобраз Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Явление Единицы Метагалактического развития Метагалактической расы Землян
3.08
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, это как раз Главы Дома Отца Метагалактики. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 4-й Синтез.
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Синтезобраза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас переведя из позиции наблюдателя планетарной на позицию наблюдателя Метагалактики, и дать возможность усвоить, освоить, вместить и выразить Синтезобраз Метагалактики в синтезе всех опубликованных и неопубликованных данных в изначальной выразимости Синтезобраза Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза Метагалактических мыслей и силы мысли каждым из нас, по этому Метагалактическому Синтезобразу действующей и направляемой. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите, как на головной мозг каждого фиксируется этот Синтезобраз Метагалактики из ИДИВО, некое такое состояние в мозге идёт специфическое. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этим Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ведущими 4-й Синтез в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезобраза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине, полноте, разработанности, выразимости, осмысленности и осознанности каждым из нас в меру нашей подготовки с переводом каждого из нас с позиции наблюдателя Планеты на позицию наблюдателя Метагалактики и явление Единицы Метагалактического развития Метагалактической расы Землян, указанной и утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом собою. И стяжая, возжигаемся Метагалактическим Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Метагалактики собою. 
И возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им, входя в новые Метагалактические Основы и Основания Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
Ну а теперь попробуйте увидеть, как вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом. Практика продолжается. Вокруг вас находится тонкая, прозрачная сфера, на ней символы, знаки, даже какие-то карты, тексты, разное многообразие – это сфера Синтезобраза Метагалактики вокруг вашего тела, как одна из оболочек вашего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Она зафиксирована на ваш головной мозг, и внутри вашего головного мозга идеальная голограмма Метагалактического Синтезобраза, как стяжённая вчера Метагалактическая Парадигма, развёрнутая сегодня текстом данного Синтезобраза, цельно. И как ваш головной мозг, фиксатор позиции наблюдателя переключился с планетарного взгляда на Метагалактический. Попробуйте этим новым взглядом увидеть, как вы стоите пред Отцом и ту сферу, которая вокруг вас развернулась в вашем ИДИВО каждого. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца творить и вести нас Метагалактикой в новом выражении Метагалактического Человека каждым из нас, развитии Метагалактической расы Землян собою каждым из нас и синтезом нас и дать нам возможность взойти и реализоваться Метагалактически в новой Парадигме 6-й расы и Метагалактическом состоянии Планеты Земля в физичности нашей жизни каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им, впитывая весь Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываясь, преображаемся Метагалактическим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, взрастая этим, мы, насыщаемся Метагалактическим Синтезом и Метагалактическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его нашим новым Метагалактическим Синтезобразом в Метагалактической Парадигме наблюдателя каждого из нас. Мы включаемся и утверждаем на сознательное включение, хотя это автоматически уже произошло, но лучше, если мы сознательно будем что-то соображать, на развёртку метагалактических взаимодействий в росте сознательности, интеллектуальности, умности, разумности и иных выражений их в синтезе всех наших 64-х базовых частей каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхивая, развёртываем Метагалактическую выразимость каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном теле новым Метагалактическим Синтезобразом каждого из нас и сферой Метагалактических взаимодействий вокруг нас в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом по Метагалактике, вот соорганизуясь с границами этого Дома.
Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть Начало в 20.04 
Практика 6. /Первостяжание/ Синтезтело Человека Изначальности в синтезе трёх Синтез-тел: Человека Проявленного, Человека Метагалактики, Человека Планеты. Стяжание пакетов Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначальности
20.33
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 4-й Синтез. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление Синтезтела Человека Изначальности, насыщенности физического тела Синтезом Изначальности в синтезе предыдущих трёх Синтезтел: Человека Проявленного, Человека Метагалактики и Человека Планеты, в синтезе их – Синтезтела Человека Изначальности физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Синтезтело Человека Метагалактики, Человека Проявления и Человека Изначальности в синтезе, развернув Синтезтело Человека Изначальности каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Человека Изначальности, насыщенное Синтезом, Огнём и Субъядерностью Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Синтезтелом Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелами Человека Изначальности каждым и каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Синтезтелом Человека Изначальности, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца пакет Стандартов Изначальности каждому из нас, пакет Законов Изначальности каждому из нас, пакет Методов Изначальности каждому из нас, пакет Правил Изначальности каждому из нас.
И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и выразить Изначальность каждому из нас и каждым из нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Синтезтелом Человека Изначальности физически собою.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Человека Изначальности физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Практика 7. Стяжание Частного здания на 256 присутствии Изначального Мира. 


       Итоговая 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно.
Развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно Явленно в форме Ведущих 4-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Частного здания Метагалактики 256-го присутствия Метагалактики ФА Изначального Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксацию на каждом из нас в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Частным зданием Метагалактики каждого из нас в фиксации на нём, в обновлении этих зданий – у кого оно есть, и в фиксации нового явления этого здания у тех, у кого нет. В том числе, если это было здание подарено автоматически. В данный момент ввести его в сознательное управление и ответственность Метагалактическую за его явление – Огнём и Духом каждого из нас.
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем права на частное здание Метагалактики четырёхэтажного проектного типа 12 на 12. Типовое здание Ученика Метагалактики с координацией четырёхуровневости Метагалактического выражения всё во всём каждым из нас и синтезом нас собою. И наделяясь, возжигаемся особой Субъядерной формой прав на данное здание на 256-м присутствии Метагалактики Изначального мира 6-проявленной материи Метагалактики ФА Метагалактического Изначального проявления каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 4-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез частного здания Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им, стяжаем прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца Частным зданием Метагалактики каждого из нас в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом – Частным зданием Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в здание, сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом или на предыдущих трёх Синтезах, кто на них был, или в обновляемое здание у тех, у кого оно было ранее, или в новое здание кто первый раз на данном Синтезе сегодня. Становимся на 4-й этаж. Это здание сотворил Отец, оно уже стоит, пока мы стяжали всё у Отца.
Становимся на 4-й этаж в кабинет. Вы стоите рядом со столом, на столе лежит – кто был на 3-м Синтезе – Книга 3-го Синтеза. Кто не был – стол чист. Рядом со столом – кресло. Рабочее, как за письменным столом. Оно может быть даже на колёсиках. Вот стол по форме бывает разный, и с кожаной отделкой, и глянцевый, и деревянный, и гладкий, и какой-то особый, и что только мы не видели. Стол индивидуален, он под ваш вкус. Стол под ваш вкус. Некоторые говорят, это не мой вкус. Врёшь (смех) Внутри именно такой вкус у тебя. Кто увидел – молодцы. Не идём сейчас по лестнице. Пронизываем здание Столпом. Идём на 3-й этаж сквозь пол. Перенеслись. Учитесь так ходить.
Стоим на 3-м этаже, кровать 2 на 2. Можно со спинкой можно без. Постель не нужна. Ну кому нравится – пожалуйста. Я считаю, это лишнее. Тут не вопрос спартанскости, вопрос дееспособности кровати и вашего тела в синтезе. Можно накрыться одеялом так, что не проснуться на ночную подготовку. Мешать будет. Всё. Лишнего не надо. Если вы разденетесь там – ваша форма будет висеть в воздухе, вешалки для этого не нужны, смысл этого слова неоднозначен. О, вы меня поняли.
Далее идём сквозь третий этаж на 2-й этаж. Этот зал пуст, идеальный, чистый. Это зал Синтезгенезиса. Вот здесь можете прожить концентрацию практик и перспектив каждого из вас. Вот здесь концентрируются ваши перспективы. То, чего ещё нет на физике, но будет.
И далее идём на 1-й этаж. Два кресла. Вы или стоите рядом или сидите в одном из них. Тело делает это автоматически. Можете повертеть головой, увидеть дверь. Я так быстро, потому что когда идёшь быстро, некоторые начинают видеть. Поэтому здесь стоять долго нельзя, процесс такой интересный. Окна стоят автоматически, не надо мучиться, утверди и всё. Это я кому-то отвечаю.
Теперь встали с кресла, кто сидит, посмотрели на лестницу, где она стоит. Чаще всего в углу. А теперь бегом к лестнице и на 4-й этаж, перебирая ногами, не летя, а бегом! По лестнице на 4-й этаж вверх! Бегом двигаемся! Тем телом!
Проживите, как то тело бежит сейчас на 2-й этаж, а ноги у вас получают какое-то состояние физическое.
Тело пробежало и идёт на 3-й этаж, ноги продолжают физически что-то получать.
Тело пробежало 3-й этаж, бежит на 4-й этаж, ноги устают физически, проживите это.
Тело прибежало на 4-й этаж. Ощутите физическим телом ваше состояние.
Даже физически есть напряг, что вы что-то делали. Ну у меня так, у вас не знаю, может быть получилось. Мы стоим на 4-м этаже. Утверждаем, что это здание наше. Возжигаемся Субъядерными правами, которыми Владыка Кут Хуми нас наделил, и эманируем Субъядерность прав на всё здание. Аминь!
В итоге, вы в частном здании Метагалактики каждого из вас.
Из этого здания мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и входим в индивидуальную практику, не останавливаясь, специально так сделано. Здание так лучше включится в Метагалактический процесс.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь этим, из зала Отца переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Возжигаясь фиксацией вашего Частного здания и координацией ИДИВО в синтезе их в этом зале. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез 4-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся им. И вот сейчас все эти условия фиксируются уже на ваше здание. Оно начинает жить этим.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявленно Явленно. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практикой 4-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 180 секстильонов Огней 180-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся ими,
Стяжаем 180 секстильонов Ядер Синтеза 180-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ими,
Стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
Стяжая Цельный Синтез и Цельный Огонь 4-го Синтеза, Цельный Синтез и Цельный Огонь 180-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь им,
Стяжаем Синтез Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, стяжаем Книгу 4-го Синтеза. Переходим в только что стяжённое здание или служебное, кому надо, становясь на 4-й этаж здания на 256-е Изначальное присутствие с Книгой 4-го Синтеза. И Книга кладётся на стол. И мы возжигаемся Книгой 4-го Синтеза на этом столе, развёртывая 4-й Синтез по всему зданию и утверждая, что здание насыщается Синтезом, стяжённым каждым из нас каждый раз на любом из Синтезов, и развивается им. Кто был на 3-м Синтезе, берёт Книгу 3-го Синтеза со стола. Возвращается в зал Книг Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становится пред ними, благодарит Владыку Кут Хуми за то, что он положил Книгу 4-го Синтеза лично к вам на стол в кабинет и, таким образом, включил здание в синтез-деятельность. Сдаём Книгу Владыке Кут Хуми 3-го Синтеза. Благодарим за подготовку каждого из нас 3-м Синтезом. И стяжаем обучение и подготовку 4-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца у Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, Изначальных Владык Ипостаси Синтеза ИДИВО. И возжигаемся этим.
И в этом огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем 256 Частей 256-ю Огнями, 256-ю Субъядерностями 256-ти присутствий 180-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, стяжаем Изначального Человека 180-го присутствия четырёхпроявленного каждому из нас и синтезу нас и, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжая Ядро 4-го Синтеза, стяжая Ядро четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтезтело Человека Изначальности и Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 180-ти Изначально Проявленно каждому из нас и синтезу нас и стяжая прямое явление 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 180-ти Проявленно собою, возжигаясь, преображаясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого, развёртываемся Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, восхождения и новые реализации каждого из нас.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, стяжания, новые возможности, подаренные каждому из нас, и за допущение на этот Синтез.
Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь всем стяжённым и возожжённым, Человеком 180-ти Проявленным, 256-частным, синтез-четверичным явлением Синтезтела Человека Изначальности и Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 180-ти Проявленно, Ядра 4-го Синтеза, Ядра четырёх Синтезов, прямого Синтеза 180-ти проявленного в Цельном Огне и в Цельном Синтезе его, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 180-го Проявления собою во всех Ядрах, Синтезах и Огнях в синтезе их физически каждым из нас. И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
Возжигаемся сопряжённостью с Частным зданием Метагалактики физически. Это оно фиксируется на вас, вы на нём. Остаёмся физически. Благодарим Изначальных Владык, ведущих нас и выходим из практики. Аминь.
Так напряжённо это чтоб зарядить ваше здание, поэтому нужна была скорость, ну на грани ваших возможностей.
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