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Практика 1. Работа с Лотосом Духа. Преображение Духа на Метагалактическое явление Духа восьмого вида и уровня Метагалактической Жизни шестипроявленной метагалактической материи
2.14
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Некоторые говорят: ну, как это? Я не знаю, как возжечься. Да тебе не надо. Я сказал: возжигается весь синтез. Он меня понял, уже горит. Увидели? Смысл в этом. Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Попробуйте почувствовать, как у вас в центре грудной клетки пошло какое-то тепло. Это сам синтез взял и возжёгся. Почему?

Я сам возжигаюсь, ваш синтез автоматически возжигается на мой синтез, и вы можете прожить эффект горения. В этом смысл ведения синтеза. Вот в центре грудной клетки что-то проживаете? Это горит синтез. Горит он, не сгорает. Он горит, такой, возбуждающим эффектом внутри сам себя.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перевести нас в зал Лотоса Духа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца атмически мерой подготовки каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в Лотос Духа каждого из нас, босиком становясь в Лотосе. Не надо думать, где он у вас, не надо думать, есть ли он у вас. Он есть у каждого. У кого не было, тот получил за эти два часа. Попробуйте увидеть, как вы вертикально стоите босиком в цветке, в прямом смысле слова, в большом Лотосе на блестящей зерцальной поверхности. Ну, у меня белые лепестки. Это не совсем цветок, но наш мозг легче всего это расшифровывает, как цветок лотоса. Это похожее на него явление. Это явление Духа, но оно имеет вот такую форму, и мозг легче всего это ассоциирует с лотосом. Это стало привычкой, и мы говорим, что это цветок лотоса. На самом деле – это многомерное, двадцатидвухплановая вариация Духа двадцати двумя лепестками Лотоса для тех, кто первый раз. Для тех, кто не первый раз, сам знает, сколько у вас. Я потом объясню, почему 22-мерное. Между ног, между стоп внизу над Зерцалом висит красноватый шарик. Это ваш Я ЕСМЬ. Вы можете видеть маленькую мигающую точку, а можете видеть шар красненький. Ну, иногда размером с теннисный. Вопрос пропорций. Это неважно: он маленький или большой. Совершенно неважно. Дух может сделать и большой и маленький. 
Видите мигающую точку: попросите большую и увидите красноватый шар.

Видите большой шар, скажи: стань маленьким и увидишь мигающую точку. 
Духу всё равно. Я Есмь такое, как Я Есмь. Оно может быть больше-меньше, а качество Я Есмь останется.

Дальше смотрим арканы, у кого есть, кто первый раз на 5-м Синтезе. Ваш пояс переплетает 22 аркана, которые выходят из точек между лепестками, пояс тела. Вы стоите. Попробуйте это увидеть. Ну, у вас получается, как юбка с нитями к краешку Зерцала. Ничего делать не надо. Вас это пока не касается. Пусть на поясе стоят арканы. И мы закрываем Лотос, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца, так он официально называется в головной мозг. И просим Изначально Вышестоящего Отца поднять Я Есмь каждого из нас или напрямую в головной мозг, или по позвоночнику, у кого, как есмь возможности. И возжигаемся огнём Кундалини головным и спинным мозгом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и синтезом, действующим внутри нас, впитываем Я Есмь или напрямую в головной мозг, или через копчик вверх по позвоночнику. Проживите, как у вас. Это главное. И Я Есмь входит в мозг, в голову и вспыхивает там. Старенькие, у вас тоже это происходит, только на присутствии, где вы это не умели. Так что это происходит у всех. Кто-то сидит и думает: а у меня этого нет. У тебя это тоже есть, только количество мерностей бешеное, намекну, и всё. И всё у всех есть. У тебя другая шестиприсутственность или шестипроявленность, и ты это делаешь на том присутствии, где тебя ещё не было. Поэтому происходит у всех.

И мы возжигаемся Я Есмь в головном мозге каждого из нас. Попробуйте ощутить: на височных долях идёт эффект, если вы не проживаете внутри головы, то на височных долях такое ощущение, что, ну, как наушники на висках. Не на ушах, на висках. Это эффект Я Есмь. И ваш головной мозг вспыхивает Я Есмь, чтоб видеть Лотос и тело Духа, которым вы стоите в Лотосе.

Головной мозг вспыхивает Я Есмь. Кто на поясе был окутан арканами, посмотрите, что с ними происходит. Они, в буквальном смысле, опали и валяются у вас на Зерцале, ну вокруг ног валяются. Я без шуток. Если Я Есмь поднимается в головной мозг, арканы перестают действовать. 

Впитайте силу 22-х арканов собою, и Лотос окончательно у всех закрывается над головой.

Но мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство Я Есмь Духа каждого из нас в теле, в головном мозге каждого из нас и вспыхиваем этим. Лотос закрывается, и проживите, как ваше тело Духа растворяет Я Есмь в вашем физическом теле. Вот сейчас в голове и по физическому телу идёт какой-то эффект. У каждого он свой. Я Есмь у каждого работает по-своему. Проживите, но главное в голове, потом по телу. Вот эффект. Лотос закрыт. И вот теперь внутри Лотоса у вас как вихрь Духа идёт. На Я Есмь внутри вас начинает вертеться Дух вокруг вас, вокруг вашего тела Духа в Лотосе. Тоже проживите, что вокруг тела, ну, что-то происходит и физически, и в том теле, которое есть в Лотосе. Возожгитесь состоянием. Дух вертится только потому, что Лотос под вами крутится, только вы это не замечаете. Я не показываю вам это, не хочу, чтоб голова чётко работала на Я Есмь. На самом деле там идёт верчение. А теперь внимание, Лотос начинает открываться. Вас приподнимает над Зерцалом, в буквальном смысле, вы зависаете, и диск, который был под ногами, становится пред вами щитом, пред грудной клеткой. Попробуйте его увидеть, и правой рукой только не за краешек, а сзади диска, вот сзади по центру диска, знаете, как тарелки прилипают к руке, чтоб диск прилип к вашей правой руке. Если прилипнет, вы преодолели Колесо Сансары. Это не значит, что вы не будете перевоплощаться, это не значит, что Дух у вас завершил жизнь, это лишь, что вы свободно будете выбирать, где воплощаться, где не воплощаться. И всё. Всё остальное иллюзия, накрученная в буддизме. Мы всё равно держим диск возле ваших рук, не ко всем липнет просто. Силы не хватает пока, а мы не можем дать вам, не имеем права. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца лучший Сан нашей жизни. Сара – это жизнь. Сан – это высшее достоинство, лучшее накопление Духа, записанное в нашей Сансаре, ввести в каждого из нас, а все некорректности и неадекватности нашего Духа сжечь в каждом из нас, опустошить нас от них. И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности и неадекватности, проблемы или недостойное исполнение законов, допущенное любым из нас вольно или невольно, осознанно или неосознанно. И просим освободить от этого наш Дух, и заполнить нас Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Силами Метагалактического развития на новом уровне жизни и действия Духа каждого из нас. Это необязательно видеть. Это проживается в голове определённым состоянием мозга. Вся концентрация в голове. Ну, у меня с двух сторон жжёт над висками физически, чуть впереди висков, лобные доли по бокам, если взять... Ну, так огонь Духа работает.

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Колесо Сансары каждого из нас, дав свободу Духа и свободу управления Духом каждому из нас Явлением Я Есмь в головном мозге каждого из нас, и возжигаемся этим. И вспыхивая этим собою, диск в ваших руках растворяется. Он в Метагалактике недееспособен. Сансара действует только на планете и, в принципе, она растворяется сейчас у многих, нравится это вам или нет. Но она там по чуть-чуть растворяется, а у вас сейчас. Ну, или Сансара и только на планете, или без неё и в Метагалактике, вариант простой.
И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы тем телом, что сейчас зависало над Лотосом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая форму Ведущего 5-й Синтез, прося завершить действие Атмы пятого планетарного планового выражения, введя нас в присутственную атмичность Духа Метагалактики 7-м горизонтом выражения метагалактически и развернув деятельность Граально-образующих Сил Метагалактики в каждом из нас для Явления нового уровня пассионарного развития Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас собою.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем этим и преображаясь Цельным Синтезом, входим в это выражение каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас и из 5-й расы и планетарного состояния первого уровня вида жизни и материи на Метагалактическое явление Духа 8-го вида и уровня Метагалактической жизни шестипроявленной метагалактической материи синтез 1024-присутственно граально Силой Духа каждого из нас метагалактически собою.

И возжигаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю метагалактического развития и восхождения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал телом Духа, которое было преображено в Лотосе, с Я Есмь, фиксируя Я Есмь в головной мозг каждого из нас окончательно, фиксируя Дух Метагалактики телом физическим каждого из нас. Дух Метагалактики не позволит вам вывести Я Есмь из тела. Дух планеты не выдерживает Я Есмь. Дух Метагалактики – легко, в теле. Ну, и проживите ваше состояние физического тела. Вот сейчас маленькая пауза. Ваши ощущения тела – какие, где? Проживайте. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая свой Дух физически собою. Мы эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, поддерживающий наш Дух физически здесь в зале, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, кто приехал из других территорий и Домов, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика завершена.

Практика 2. Стяжание Граально-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. Формирование сферы Грааля Изначально Вышестоящего Отца

3.27
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленно явленно телом огненным или телом духа, синтез-телом каждого из нас, одеваемся в форму Ведущих 5-й Синтез, она автоматически сама одевается, и становимся в зале ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжая 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность вмещения 256-ти Сил Граально-Образующих Изначально Вышестоящего Отца физически собою с формированием сферы Грааля шаром 256-ти оболочечным каждому из нас и синтезу нас, и ядром Грааля в максимальной концентрации синтеза смыслов всего синтеза воплощений и записей духа, света и энергии, огня каждого из нас физически собою с максимальным преодолением Сансары и явлением граальности в преодолении её, как некой царственности Я-Есмь достоинства каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Сил Граально-Образующих Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Сил Грааля, стяжая 256 пакетов смысла с минимум пяти миллионами смыслов в минимальном масштабе каждого пакета, каждой Силы каждого из нас, и возжигаемся каждой Силой от пяти миллионов смыслов и выше в любой максимальной глубине по нашей подготовке, Посвящениям, Статусам и Полномочиям Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь синтезом смыслов каждой Силы каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакеты Естественно-Направляющих Функций в синтезе смыслов каждой Силы в вариациях всех возможностей каждого из нас и более того с явлением Метагалактических Граальных освобожденного Духа, развернутого Я-Есмь и преодолённой Сансары в развёртывании Грааля в вершинности её каждым из нас. И возжигаемся пакетами Естественно-Направляющих Функций каждого из нас и синтеза нас собою, вспыхивая 256-ю Силами Граально-Образующими Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать максимально одну из Сил со Смыслами и Естественно-Направляющими Функциями, затронувшими каждого из нас или любого из нас предыдущими смыслами или иными ассоциациями, явлениями, сутью, выражениями, и возжигаемся одной из Сил физически собою, одна любая точно возожжётся у каждого, проживите её сейчас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Грааля с максимальной компактификацией 256-ти огней Граально Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца собою и 256-тью оболочками вокруг 256-ти Сил с цельной шарообразной сферичностью Грааля 5-й части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собой. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь, развернуть Дух, развернуть Свет и Энергию Граально-Образующих Сил в максимуме возможностей каждого из нас с активацией всех видов пассионарности Энергией, всех видов Посвящений Светом Сил, всех видов дееспособности Духа и всей глубины возможностей Огня каждым из нас. И возжигаясь этим, вспыхиваем этими выражениями в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Грааль сферически вокруг физического тела с проникаемостью Сил всем телом и схлопываем Грааль в центре грудной клетки тела, как шар сферически вокруг Хум в центре тела. Проживите это, когда внутри тела можно ощутить, или по телу у вас начинаются своеобразные какие-то потоки, вызывающие странные ощущения на руках, на лице, на коже, на стопах, особенно, если стопы горят, это обязательная активация Духа и Силы, ощущайте. Везде, где угодно, я мог этого не назвать, индивидуально всё, но в центре грудной клетки точно чувствуется такая фиксация в Хум Силы. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое, усваивая это, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Сидим, у нас пять минут усвоения. Расслабляться можно, выходить нельзя, буквально пять минут, а я пока закреплю.

1 день 2 часть 
Практика 3. Вхождение в Посвящения Метагалактической расы Землян явлением Иерархического состава ИДИВО, Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца
1.23
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в Зале в форме Ведущих 5 Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая и возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на проникновенность 256-ю Посвящениями с явлением заряженности и потенциальности 256 Посвящений и 256 Ядер Посвящений для перспективы их достижения 64-мя Метагалактическими, 64-мя Изначально-проявленными, 64-мя Изначальными и 64-мя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и активируя 256 Граально-образующих Сил, направляя их на активацию проникновенности 256-ти Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь в Синтезе 256 Граально-образующих Сил 256-ю Цельными Синтезами 256-ти Посвящений, входя в проникновенность ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Метагалактических Посвящения Изначально Вышестоящего Отца от Первого Планетарного до 64-го Отцовского, стяжая 64 Ядра 64-х Метагалактических Посвящений с потенциалом их и стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 64-мя Метагалактическими Посвящениями, транслировав максимальное количество Посвящений каждого из нас в Метагалактические и развернув их дееспособность. Максимально развернуть проникновенность Метагалактическими Посвящениями каждого из нас и ввести их в нас и нас в них собою. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Проявленных Посвящения Изначально Вышестоящего Отца от 1-го Планетарного до 64-го Отцовского Проявленного, развёртываясь Изначально проявленным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжая 64 Изначально-проявленных Ядра 64-х Проявленных Посвящений и стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на полную проникновенность 64-мя Изначально-Проявленными Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца с максимальной активацией и выражением их собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Изначальных Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Ядра Изначальных Посвящений в проникновенности Посвящением каждым из нас и стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 64-мя Изначальными Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца собою, введя их потенциал в Ядра в каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
И синтезируясь с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Ядра Изначально Вышестоящего Отца, 64 Потенциала 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 64 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Ядрами с потенциалом их в максимальной проникновенности ими и развёртки их каждым из нас, в возожжённости ими собою. 
И вспыхивая 256-ю Граальными образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртываем все Смыслы, Суть и максимальную выразимость любого Посвящения соответствующими Силами 256-ти каждым из нас в любой минимальной или максимальной выразимости Посвящений, их потенциалов и Ядер соответствующим преображением Синтезом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, стяжая в новое вхождение Посвящений Метагалактической расы Землян явлением Иерархического состава ИДИВО, Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртыванием Изначальности каждым из нас в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом и его Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью собою, явлением Живы каждого из нас, всей проникновенностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нами. 
И взаимопроникаемся друг другом для максимальной активации Посвящений каждым из нас и синтезом нас собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на восхождение Посвящениями и посвятительными Изначальными явлениями, Практиками, возможностями и реализациями каждого из нас и синтез нас этим. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе фиксации 256-ти потенциальных Посвящений новой Эпохи каждым из нас и синтезом нас собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И развернуть транслированные Посвящения возможностями каждого из нас собою. И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая всеми транслируемыми, всем синтезом Посвящений каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь.

Сегодня ночью у вас будет учёба у Изначальных Владык. Советую вам посознательней к этому отнестись и обратиться к Владыкам Кут Хуми Фаинь, чтоб вас приняли на ночную подготовку. Вызовут вас автоматически, но вы должны понимать, что Человек с Посвящениями должен делать всё сам. А вызовут уже, ну, несознательных. 
Ну, всё. На сегодня всем большое спасибо. До свидания. До завтра.
2 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 4. Стяжание Меча Посвящённого, Столпа Изначально Вышестоящего Отца и Сферы Посвященного. Ученичество Метагалактической Расы Землян Новой эпохой. Воля Иерархии ИДИВО в явлении Ученичества и Пути Ученика
1.55 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем синтезом посвящённости каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. 
Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Ведущих 5 Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Ученичества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаем на челе в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез посвящения каждого из нас и вспыхиваем ими, пытаясь прожить – сколько их у вас – количество цифрой. А теперь попробуйте услышать, что Владыка вам говорит – сколько у вас? Владыка каждому говорит на ухо количество посвящений. Слушаем. Возжигаемся нашим количеством посвящений. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Ученичество Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в иерархическом составе его.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося принять каждого из нас и синтез нас на Ученичество Метагалактической Расы Землян Новой Эпохой 6-й расы в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и действия минимум 6-типроявленной материей Метагалактики ФА в ученическом восхождении метагалактически каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Посвящённого. Меч зависает пред вами рукояткой влево, остриём вправо на уровне подбородка – именно так. Не трогать – он висит. Посмотрите, кто стяжал когда-то Меч Ученика, насколько своеобразный этот Меч? У него утолщение, а потом заужение к острию небольшое, и к рукоятке заужение ну такое, не такое сильное. С выпуклостью небольшой наверху Меча – такой небольшой, подчёркиваю, но видимой… 
А теперь интересно. Мы поворачиваемся правым плечом к мечу, который кладётся нам на правое плечо огнём Изначально Вышестоящего Отца. Тело там это исполняет автоматически. Мы поднимаем правую руку, беря за рукоятку Меча, который лежит у нас на правом плече. Опускаем руку с рукояткой. Меч становится вертикально вдоль правого плеча вверх, рука полусогнута в локте. Поворачиваемся лицом к Отцу, и Меч вспыхивает огнём Отца в наших руках, и всё наше тело вспыхивает Мечом Посвящённого собою.
И возжигаясь огнём Меча Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его посвящённым выражением физически собою, вспыхивая посвящённостью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим, мы впитываем Меч, как концентрированную Волю и Огонь в тело, становя в позвоночник остриём вверх, рукояткой вниз в основание позвоночника, вспыхивая позвоночником и спинным мозгом Мечом Воли и Нитью Огня его физически собою. Нить Огня Меча проходит сквозь сушумну позвоночника, но без искривлений. 
И вспыхивая посвящённостью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. И преображаясь, развёртываем Волю Меча Изначально Вышестоящего Отца собою всем телом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на посвятительное действие каждого из нас. Возжигаемся огнём Меча, Огненной Нитью Меча и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении физически собою. И вспыхивая огнём Меча, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь Столпом и, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать всю деятельность Посвящённого каждым из нас Столпом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Посвящённого вокруг нас с вершиной и основанием Сфер Столпом и её концентрации на каждом из нас синтезе нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Среду Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Сферу каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, Главами Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Иерархии ИДИВО 191-но Изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Иосифом и Славией в зале Иерархии, развёртывая Сферу Ученика в зал, вспыхиваем Синтезом зала Иерархии на Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Столп Ученика в зале, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Столпом на зал Иерархии ИДИВО, где мы находимся. Вспыхиваем Мечом Посвящённого внутри нас на активацию иерархичности каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся посвящениями своими.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Иосифа и Славии и стяжаем Волю Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Ученичества и Пути Ученика собою в организации и явлении Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь ею, преображаясь ею, становясь на иерархический путь собою (это такая фраза – организация иерархического пути), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Иосифа и Славии и стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив форму Ученика Изначально Вышестоящего Отца в Пути Иерархии ИДИВО физически собою.
И возжигаясь, одеваясь в форму Ученика, вспыхиваем своим иерархическим местом в составе Иерархии. В зале есть много ярусов. Он… Ну как бы Зал открывается пред вами, посмотрите – там много ярусов. Они не всегда зависят от посвящения или вашей подготовки, но у вас место на одном из ярусов. И вы всем телом в огне формы Ученика переходите на один из ярусов, становясь на своё иерархическое место в этом зале. Попробуйте увидеть, где вы встали, как возожглись, какой ярус по номеру? То есть, узнать своё место в составе Иерархии, если вас туда будут вызывать – обычно ночью, когда вы спите.

И мы благодарим Изначальных Владык Иосифа и Славию. И из своего иерархического места в зале Иерархии возвращаемся в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ученика пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем искру Ученичества в Хум каждого из нас Изначального Владыки Кут Хуми физически собою и возжигаемся ею. Ну а теперь физически попробуйте эманировать искру здесь, при этом стоите в зале пред Владыкой там. Два тела в одном. Вы и там стоите, и здесь из центра груди эманируете искру, излучаете искру.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за принятие каждого из нас в ученический путь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Миракль на первом Вышестоящим присутствием Метагалактики ФА. Тренировка Владыкой Дзеем в здании ИДИВО. Действие в зале 5 Синтеза в здании Синтеза
3.15
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Ученика или Посвящённого физически, сразу с физики вот ту форму, что мы стяжали. Ну, «или» – это значит кому-то дали Ученика, кому-то Посвящённого, просто скажите в форму. Ну, в основном всем Посвящённого дали.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, возжигаясь их выражением каждым из нас, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Из данного зала мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на вершину здания Управления Синтеза ИДИВО Метагалактики ФА на первом вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, становимся в зале пред Отцом в форме Посвящённых Метагалактики. Стали.

Вы стоите в зале, над вами ломаная крыша, видно, что это крыша. Окна по периметру, зал большой, больше 150 квадратов, я думаю, может быть, ещё даже больше.

Вы стоите перед Отцом, который сидит. Справа и слева от Отца стоит Владыка Владычица. Справа Владыка, слева Владычица от Отца, у вас наоборот, вы стоите анфас – для вас Владыка слева, Владычица справа, попробуйте увидеть, мираклево.

Отец и Владыки эманируют вам специальный Огонь, чтобы вы видели – праздник «Первого Посвящённого» называется. Так как вы первый раз всё стяжали, вам дают возможность это видеть, поверьте – увидите.

Отец имеет крупное тело, сидит в льняной светлой одежде, это не чисто белое, а вот знаете, как лён, такой матовый такой вот. Ну, он сидит, поэтому низ сами посмотрите. Отец средних лет, но волосы белые, пышные, бородка короткая, я бы даже сказал, что у него испанская бородка с острыми усиками по бокам, у Отца. Есть такое понятие – испанская бородка с усиками, ну вот попробуйте увидеть. Это не та широкая окладистая борода, которую мы видим в церквях. Это вот такой дизайновский Отец – всё нормально, там шутить можно, не пугайтесь.

Владыка Кут Хуми стоит справа от Отца, он ниже ростом Владычицы, у него светлые волосы, светлый костюм – белый фактически. Галстук. Галстук, естественно, не белый, в сторону жёлтого. Ну, этого достаточно. Владыка сказал: этого достаточно. У Владыки лёгкая бородка, называемая удлинённой щетиной, примерно вот такой размер, чтоб так легче было, но это бородка именно. Она очень элегантно там оформлена, и большие овальные глаза, удлинённые в сторону. Это всё, что я могу сказать, очень высокий лоб, это вы сами увидите.

Владычица выше Владыки, худощавая, высокая. Стоит в таком интересном кремово-рисунчатом, я бы сказал, одеянии. Юбка длинная, в обтяжку, сверху кофта, застёжки видно просто. Волосы затянуты назад, у Владычицы они длинные, но вот здесь вот они затянутые. Ну, могу сказать, что большие глаза, округлые, и длинные ресницы – это очень видно на этом лице. Тонкости лица я описывать не имею права – ученик должен узнать учителя сам. Это вот все подсказки, что могу сказать. Кстати, Владычица стоит на каблуках, обратите внимание, а то некоторые ученицы мне заявляют, что Владычицы не стоят на каблуках. Обратите сейчас внимание – она на каблуках.

Ну вот, Владыка Кут Хуми говорит: «Познакомились». Прямо вот вслух для вас, послушайте. Подходит к вам, становится перед Отцом, перед вами и говорит вам, что мы сейчас будем делать.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за контакт с нами и идём из зала, пешком за Владыкой Кут Хуми. Владыка смеётся и говорит: «Лифт, так лифт». Я тут кого-то удивил лифтом. Мы выходим из зала, ну там мы движемся быстро, опускаемся по нескольким ступенькам, подходим к лифту в холле, довольно большом, – открываются двери, загружаемся. Там два лифта, справа и слева, вы входите в один из них, в один лифт мы в таком составе не поместимся. Лифт, конечно, многомерный, но не селёдочный. В один стала Владычица, в другой лифт стал Владыка. Посмотрите, вы едете с Владычицей или с Владыкой, они стоят у дверей, которые захлопнулись, и мы опускаемся вниз. Да, вот: «тьфюить», поощущайте, движение лифта ощущается. Там ходят и без лифта, но мы должны нарабатывать физичность лифта. Но, вообще-то, 128 этажей – это много.

Мы прибыли или прибываем на физику, тут лифт с задержкой один раз шёл. Двери открываются, и мы выходим в холл здания ИДИВО на первом вышестоящем присутствии. Могу лишь сказать, что пол похож на мраморный, есть такой мрамор рисунчатый, он тёмно-кремовый, с рыжинкой такой, его, по-моему, называют итальянским мрамором, с маленькими фрагментиками красных вставочек, белых мелких вставочек, ну он такой вот кремово-рыжий, коричневый, о! кремово-рыже-коричневый, такого какого-то. Но я подчёркиваю, темноватого оттенка.

Мы вышли с Владыкой Владычицей. Такая небольшая стоечка, за ней стоит кто? Мужчина или девушка? Попробуйте увидеть. За стоечкой стоит девушка. Кто увидел, тот молодец. Мужчина тоже есть в здании, но стоит воле входа. Не-не, он не охранник, он просто там замер, ну чтобы нас пропустить. Он зашёл просто в момент нашего выхода из лифта. Вышли Владыки, и он замер, всё нормально, там служат, работают, учатся.

Левее лифта – коридор, мы идём по коридору. Прошли несколько дверей, справа – открытая дверь, справа по коридору третья или четвёртая дверь, считать не будем, но это на будущее.

Вошли. Вы попали в зал тренировок Владыки Дзея. Владыка и Владычица зашли, естественно, первыми с нами, всё. Ну, Владычица замыкала нас, чтобы мы никто не остались в коридорчике. Двери закрылись. Встали в длинную шеренгу вдоль зала. Стоит Владыка Владычица, между ними стоит, такое ощущение, что старец в длинном кимоно. То есть, у него отличается кимоно тем, что рубашка удлинённая до колен. Только это не платье, это именно рубашка, если он ногу поднимет, то спокойно ему везде. То есть, есть такая длинная рубаха с разрезом по бокам. Видится стариком, потому что у него удлинённая бородка, глаза восточного типа, азиатского типа – этим отличается Дзей. Глаза добрые, но, если не начнётся тренировка, дальше всё строго.

Владыка Дзей приветствует вас. Я хотел перейти на другой язык, но бесполезно. Вы остаётесь в форме, в той же, что и вышли. К вам выходит команда Владыки Дзея. Один на один – перед вами чётко стоит кто-то. Но я бы сказал, что одежда у них чёрная – кимоно. Я подчёркиваю, кроме глаз, вы ничего не увидите. У некоторых даже маска на глазах, но для глаз дырочки. А у некоторых полоска: глаза, нос, щёки, губы – положено так. Некоторые могли бы нас выдержать из них, так положено – это официальное представление. Это ученики Управления Синтеза ИДИВО, некоторые из них служащие с достаточно высоким статусом. Они делают вам лёгкий поклон головой и плечами, то есть, наклон такой, ну восточный поклон. Тоже поклонитесь.

Тот, кто стоит перед вами, чаще всего будет тренировать вас. Сейчас на Мечах мы не будем тренироваться, вам просто покажут пару движений, чтобы вы поощущали телом, что вы двигаетесь. Вас взяли за руку и перевели в другое место, то есть, каждая пара встала в зале в свой квадрат. Квадрат имеет невидимую сетку: если вас кинут, то вы не перелетите в соседнюю коробку – квадрат, а как в стенку влипнете. Это невидимый такой барьер. Ну и всё. Двигаемся. Попробуйте увидеть.

Владыка Дзей вам говорит, что вас разогревают, чтобы достать Меч, некоторые настолько напряжены, что из вас ничего не выйдет. Расслабьтесь. Попробуйте увидеть это расслабленно.

Минимум три приёма, один из них – захват рукой, вам показали. То тело усваивает быстрее, чем наше физическое, поэтому тут вот всё. Мы стали друг перед другом, слегка кланяемся. Да-да, там всё вот так быстро. Вернулись в две шеренги, только они теперь стоят напротив нас у другой стены, и мы в правую руку достаём Меч Посвящённого. Утверждаем: «Меч». Он – в руках, Меч остриём вверх держим, ну можно вдоль тела. И вот вдоль всего нашего строя проходит Владыка Дзей и каждому даёт каплю Огня, чтобы вы сюда появлялись на тренировку. Проживите, как вам входит капля Огня. Капля Огня! Я не оговорился. У каждого свои методы. Владыка говорит: «Вспыхивайте». Капли вошли всем, проживайте их. Вокруг искры Владыки Кут Хуми – такая сферическая капля Огня Владыки Дзея для тренировок и подготовок. Туда будет запись всей вашей подготовки идти. Возожгитесь ею!

Собираемся в группу или просто кучкуемся из шеренги. Благодарим Владыку Дзея и благодарим партнёра по тренировке. Партнёршу, партнёра, были и те, и те.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. А теперь пространственный переход: переходим из зала Владыки Дзея в здание Синтеза на первом вышестоящем присутствии Метагалактики ФА, на пятый этаж в зал 5 Синтеза. Перешли, встали с Владыками.

Попробуйте увидеть орнамент пола. Стены там – окна, подойдём потом посмотрим. Пол: чёрные плиты с белыми диагональными квадратными плитами, примерно 60 на 60, выложенные, как дорожки: три-четыре чёрные плиты, одна дорожка, идущая так углом – белая. Ну и так весь пол. Зал светлый, оттенки, орнамент – можно смотреть, необязательно. Стенки, они почти матовые, на стенках могут быть огненные письмена – мы сейчас посмотрим. Но, в центре зала стоит пюпитр, такая подставка, и лежит большая книга 5 Синтеза. Большая книга – это примерно полметра, обложка. Ну, там вершина, пропорции, в ширину – сами посмотрите, подумайте, какие. Большая книга, толстая, она открыта. Мы стали вокруг неё, и из книги поднимается голограмма по 5 Синтезу, попробуйте увидеть. Над книгой висит какая-то картинка голографическая, объёмная. Что вы там можете увидеть?

Я специально всё говорю быстро, чтоб вы проникались движением – так легче увидеть, поэтому мы не будем стоять на месте. Вы видите голографический шар. Под шаром подставка, внутри шара крутится Меч, внутри Меча стоит Ядро. Из Ядра бьет 8 лучей Света, и Владыка говорит: «Меч 5 Синтеза». Не-не, мы такие Мечи вообще не стяжаем, это вот для учеников тех выражений. На Мече засиял орнамент – вертикально стоит девиз 5 Синтеза, попробуйте прочесть. Попробуйте внутри прожить, Владыка сказал его вслух. Девиз простой: «Вперёд к победе!» Восклицательный знак, написано вертикально на Мече. Если хоть одно из этих слов услышали – вы слышали правильно. Вперёд к победе! Это написано вертикально на Мече.

Теперь посмотрите направо, у некоторых – повернитесь, Владыка вам показывает. Между двумя большими окнами такая стена, и на ней написана огнём фраза. Это не в стене, это как голографически на стене висит: две строчки фраза: верхняя строчка, нижняя, но это одна фраза. Прочтите её. Владыка вас учит читать. Я знаю, что вы перенапряжены, мы почти закончили. Фраза читается: «Вперёд к победе, Посвящённый, зов дан тебе, взойди… – последнее слово какое? – …взойди, ты – устремлённый». «Вперёд к победе, Посвящённый, зов дан тебе, взойди, ты – устремлённый». Две строчки. Это вам такое пожелание от 5 Синтеза Метагалактики ФА. Смотрите, как буквы тают на стене.

Ну и последнее, что мы делаем, мы подходим к этим двум большим окнам, которые вы видели по бокам от стены. Они очень большие: и вверх – метра три с половиной, четыре, прямо к нам чистое, и вбок – метров по восемь, ну так вот примерно. Ну и посмотрите с 5 этажа, здание стоит на небольшом пригорке, на одну из частей Экополиса Метагалактики. Такие есть на каждом Проявлении. Вы видите небольшой городок, где: 4-3-5-этажные дома, как административные, так и частные квартирные. Есть небольшие частные дома, улицы, никакой техники нет, там все ходят пешком. Фонтаны, парки, скверы, зелёный городок. Но дома больше каменной постройки, не кирпичные, то есть, там разного вида камень. Крыши уютные. Такой вот городок – с оттенком средневековья. Но это не средневековый город, это вполне современный, технологичный город. Просто так создали уютный квартальчик, Владыка говорит. Окна туда смотрят. Есть и высотные башни вдалеке, посмотрите сквозь этот город, вдалеке вы видите 128-этажное здание, заострённое, одного из Управлений Синтеза. Попробуйте сосканировать: какое Управление Синтеза вы видите? Вы видите Управление Синтеза Сердце ИДИВО – это 21 Управление Синтеза. Это здание Сердце ИДИВО. Без комментариев, Владык называть не буду – иначе мы туда переместимся. Ну, 21-х Владык сами прочтёте, списки есть. Мы просто работали с ними, хотя здание так расположено, тут работай, не работай.

Вдалеке… Вы видите за 5-4-этажными домами небольшой парк или лесок, видится как лесок, а за ним как высокую башню с заострением даже наверху вы видите, таким угловатым, очень интересным, оригинальная архитектура. Вот Сердце ИДИВО Метагалактики. Там Владыки всех Сердец Метагалактики. Всё?

Мы поворачиваемся к Владыке Кут Хуми. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на вершину здания Управления Синтеза ИДИВО над 128-м этажом, фактически, мансарда. Можете говорить, что это 129 этаж. Но лучше нумерацию не говорить, зал Отца не имеет нумерации, закон такой. Мы опять становимся пред Отцом, у которого испанская бородка. Он улыбается уже, нам так полегче стало.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать мираклем, так называется эта практика. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА.

Из этого зала возвращаемся на физику в данный зал. Возжигаемся всем Синтезом в физическом теле. После миракля ничего не эманируется, потому что мы ничего не стяжали, а только ходили и общались. И выходим из практики. Дзей вам дал каплю Огня, вы её не стяжали, вас наделили. И выходим из практики.

2 день 2 часть Начало в 20.04 
Практика 6. Развёртывание нового Образ-типа в явлении граально-образующих сил и синтеза их смыслов. Преображение позиции наблюдателя на метагалактический ракурс наблюдателя в фиксации самоорганизуемой Метагалактики 
32.40
Вы не знаете, о чём. Практика. И неважно, о чём. Практика (смеётся). Ну, вы ж хотели – меня нет, практика. Вот сейчас почувствуйте, когда вы идёте, не знаете куда, а практика. Не-не, вы пойдёте по Синтезу, всё потом поймёте, всё правильно сделаете, ну, пока практика, просто идём к Владыкам. Куда скажешь, туда пойдём дальше. Видите, у меня тут запись есть, так что пойдём правильно, чтобы вы не боялись. Практика. Ну, надо же прожить, когда вы идёте туда, не зная куда, но верите и идёте, как настоящий ученик, просто практика, без объяснений. Я не шучу.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всем синтезом граальности в каждом из нас, возжигая 256 сил Грааля каждым из нас и синтезом нас, возжигая все смыслы граальных сил собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, просим развернуть все силы возможной и/или доступной каждому из нас для расшифровки, осмысленности, сообразительности и умению распознать любые явления, любые действия, любые возможности, которые будут или полезны нам, каждому из нас, или вредны нам, каждому из нас.

И возжигаясь Граально-Образующими силами, вспыхиваем любыми смыслами этих сил в каждом из нас, переосмысляя и включая в переосмысленность наших возможностей и действий собою. Буквально минутка, проживайте, как действуют силы. Вот головной мозг насытился смыслами, и вот там подумайте, что у вас происходит, ощущайте.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь им, преображаясь им, просим развернуть явление пятой практики Образ-тип каждому из нас и синтезу нас, с повышения образ-типа физически собою на новые явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и организации нового ясного взгляда, ясной мысли, ясного действия, ясного выражения граально-образующих сил и смыслов соответствующей сообразительностью их синтеза каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленно явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ведущих 5 Синтез.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ-тип следующий, более высокий в явлении граально-образующих сил и синтеза их смыслов физически собою с углублением образовательной типологии явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и роста метагалактической компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою и возжигаемся им, преображаясь и развёртываясь Образ-типом собою.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить позицию наблюдателя каждого из нас из планетарной позиции наблюдателя ракурсом взгляда планетарным, континентальным, территориальным, страны, нации, города, посёлка на метагалактический ракурс наблюдателя в фиксации самоорганизуемой Метагалактики каждым из нас ракурсом Посвящённого, явлением посвящений каждого из нас и Образ-типа явлением образовательных типов каждого из нас в глубине явления смыслов и граально-образующих сил ракурсом Метагалактики ФА и метагалактического развития соответствующей позицией наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом о переводе и переключении позиции наблюдателя с планетарного ракурса взгляда на метагалактический ракурс взгляда физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, входя в позицию наблюдателя Метагалактики ФА каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая позицию наблюдателя физически собою, ракурсом Метагалактики ФА, развёртывая новый Образ-тип явления каждого из нас в сообразительности и глубине смыслов граально-образующими силами собою каждого из нас и явления всех новых возможностей этим, каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая 
1.42
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальным Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 5-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 5-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 181 секстиллион огней 181-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Возожгитесь этими огнями. Я вам многого сейчас наговорил, у вас Образ-тип сейчас шатается. Просто возожгитесь этими огнями и секунду постойте спокойно. А теперь ещё спокойнее, и примите сказанное ранее. Ничего не надо делать, просто утвердите – принимаю, не надо этому сопротивляться. Вам Отец все равно это заложил. И расслабьтесь пред Отцом внутренне, форма не даст вам растечься. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 181 секстиллион ядер Синтеза 181-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь им. Стяжаем стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося записать в каждый огонь и каждое ядро Синтеза, стяжённое сейчас, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 181-го Изначального Проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою возжигаясь им. Стяжаем Синтез 5-й книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им. 
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся 192-х Изначально Проявленно явленно, эманируем синтез 5-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берем её в руки. Написано: или Посвященный, или Посвященный Изначально Вышестоящего Отца, более сложно. Книги однотипные, написано сложно. И возжигаясь данной Книгой, переходим в кабинет каждого из нас, новенькие, вас тоже касается. Владыка вас поставит. Или на 256 присутствие Метагалактики ФА, это для всех в основном. Или у кого есть здания ещё и на 1-е Вышестоящее присутствие может пойти. Новенькие, придя на Синтез, у вас автоматически появляется это здание. Тематику найдёте на Синтезах. Вы стоите в своем кабинете пред письменным столом. Все кладут 5-ю Книгу на письменный стол, это ваш ученический стол. Кто был на 4-м Синтезе, берёт 4-ю Книгу Синтеза. Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Проявленно явленно, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 4-м Синтезом, сдаём Книгу 4-го Синтеза и стяжаем обучение 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь весь последующий месяц, возжигаясь этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ими, преображаясь ими. Стяжаем 256 частей Изначального Человека 181-го Изначального Проявления 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными присутствиями 181-го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Изначального Человека 181-го Изначального Проявления в синтезе всех частей, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтез-пятеричное выражение Изначального Человека собою, стяжая ядро 5-го Синтеза и возжигаясь им, ядро 5-ти Синтезов, возжигаясь им, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 181-проявленное Граалем Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтелом Ученика Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямое явление 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 181-проявленного каждым из нас, и преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. 
Стоим пред Отцом. Нас в начале практики догнал новый Образ-тип. Войдя в практику, мы получили новый Образ-тип, поэтому у некоторых поплыло восприятие. Стабилизируемся новым Образ-типом, стяжённым в предыдущей практике, он шёл дольше до физики, чем должно было идти, неважно, почему, главное, что дошёл. И вот проникнетесь более высоким Образ-типом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 5 Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные каждому из нас и развёрнутые нами. 
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за новый Путь Ученичества, поддержку каждого из нас, новые реализации, новые проявления и допущения каждого из нас на данный Синтез. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 181-проявленным 256-частным 5-ти синтез-выраженным с ядром 5-го Синтеза, с ядром 5-ти Синтезов, Граалем Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтелом Ученика физически собою во всех огнях и ядрах Синтеза, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 181 Изначального Проявления, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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