Практики 6 Цельного Синтеза ИВО, 21-22 марта 2015, ДИВО 191 Про, Санкт-Петербург

ДИВО 191 Про Санкт-Петербург
Практики 6 Цельного Синтеза ИВО
Синтез Пробуждения ИВО
21-22 марта 2015
1 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 1. Пробуждение метагалактическим огненным миром Метагалактики. 

Развёртывание Духа Метагалактики буддичностью огня Метагалактики каждым из нас, планетой Земля в целом каждому жителю планеты Земля. 

Явление синтеза планетарной одухотворяющей среды метагалактически
2-07-07
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь 6-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. Возжигаясь Пробуждённостью Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаем 22 принципа Духа каждого из нас, являемого фиксированно генетически физическим телом собою, вспыхивая явлением Духа каждым из нас, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас в зал будди Метагалактики, в зал Главы Иерархии Метагалактики ракурсом 5-й расы. 

И возжигаясь 22-ричным Духом каждого из нас, мы переходим из данного зала в зал иерархических приёмов Метагалактики на 22-й план будди Метагалактики ракурсом метагалактически-планетарного выражения синтеза самоорганизации Метагалактики реализации предыдущих плановых вариантов метагалактического развития. И переходим планетарным ракурсом Духа на синтез 22-х планов планетного Духа физически собою в огненный мир будди Метагалактики. 

И развёртываемся в зале Иерархии Метагалактики на 22-м плане в синтезе с 22-м метагалактическим присутствием пред исполняющим обязанности Главы Иерархии Метагалактики языком 5-й уходящей иерархической расы планеты Земля и её генетического кода. И развёртываемся в зале пред Главой Иерархии Метагалактики Христом Метагалактики всем синтезом Духа своим, всем Духом своим. И развёртываясь на будди Метагалактики пробуждаемся метагалактическим огненным миром Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

 Становясь в форме Сотрудников 6-го Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Главой Иерархии Метагалактики ракурсом планетарно-метагалактического развития. И синтезируясь с Хум Главы Иерархии Метагалактики, мы стяжаем Синтез Христа Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося пробудить к огню Метагалактики синтезом явлением Христа Метагалактики физически собою. И синтезируясь с Христом Метагалактики, проникаемся им, развёртываясь в буддическом метагалактическом огне, и пробуждаемся им физически собою. Эманируя весь 22-ричный Дух огненного мира будди Метагалактики по планете Земля в целом, развёртывая 22-ричность Духа в свободе Духа всех жителей планеты Земля человеческого типа и вида. И развёртываем Дух Метагалактики буддичностью огня Метагалактики каждым из нас, планетой Земля в целом, каждому жителю планеты Земля физически сейчас собою. И используя знак метагалактического пробуждения, осуществлённый вчера и реализованный сегодня каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся огнём буддического плана Метагалактики ракурсом планеты Земля, развёртываясь 32-рицей развития физически собою. И мы синтезируемся с Христом Метагалактики и стяжаем огонь метагалактического осуществления каждого из нас и синтеза нас физически собою в развёртывании полноты Духа метагалактической пробуждённостью в любой степени каждого из нас и явления синтеза планетарной одухотворяющей среды метагалактически каждым из нас и синтезом нас собою.

И мы благодарим Христа Метагалактики, возжигаемся и впитываем весь метагалактический огонь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Попробуйте ощутить, как ваше Тело и Дух буквально опускаются сквозь планы, присутствия планетарно-метагалактического ракурса. Развёртываемся физически данным Телом, вспыхиваем всем синтезом и цельностью Духа каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание Монады, Шара Огня Жизни, 64 Ядра, 64 Пламени, Сферы 256ти оболочечной, Ядра Изначальной Жизни, Образа в Монаде, Зерцала Монады, с Печатью ИВО новой Изначально-метагалактической Жизни

3-16-32
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих, в форме Сотрудников 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У нас произошла смена организации с Ведущих на Сотрудников, Сотрудник на шаг выше. Возжигаемся формой Сотрудника 6-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Монады 64-х пламенной, 256-ти оболочечной, Шаром Огня Метагалактической Изначальной Проявленной Жизни. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудников 6-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Метагалактической Монады каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Шар становится нам под стопы, босиком мы становимся на Шар Огня. Попробуйте сейчас прожить на подошвах ног огонь, он горит физически. Просто поощущайте. У меня горит. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Ядра 64-х базовых явлений частей Жизни и 64 Пламени этих Ядер в развитии 64-рицы Жизни каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся ими. Возжигаясь 64-рицей Огня Цельности, Изначальности, Проявления и Метагалактики по 16 видов каждый четверично от Синтеза до Образа в синтезе их. И возжигаемся 64-пламенным явлением Шара Огня Жизни каждого из нас, проникаясь 64-пламенностью всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу 256-ти оболочечную Монады вокруг нас с 256-ю полями этих оболочек в синтезе являющих 64-х пламенность Шара Огня Жизни каждым полем, каждой оболочкой Изначально Метагалактической сферой Монады каждого из нас. 
И возжигаясь Сферой вокруг нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Изначальной Жизни каждого из нас в Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаемся Ядром в центре Шара Огня Жизни каждого из нас, вспыхивая им собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Метагалактического Монадического явления каждого из нас в синтезе всех Присутствий, Проявлений и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Синтез и Огонь каждого из нас, обновлённую Волю и обновлённый Дух каждого из нас, обновлённые Мудрость и Свет каждого из нас, обновлённые Любовь и Энергию каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца монадически в синтезе физически каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Жизнь каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою новой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И преображаясь этим, далее мы выходим из Сфер Монады каждым из нас, становимся рядом с нею в зале Отца. Можно теперь со стороны посмотреть, ну, скорее всего – налево, у меня так, на нашу Монаду. Она больше нашего роста, громадная Сфера, можем видеть внутри пламенеющий Огонь, Шар Огня Жизни в начале, в основании.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады в основании Шара Огня Жизни с Печатью Изначально Вышестоящего Отца новой Изначальной Метагалактической Жизни каждого из нас со всем ракурсом её нового перспективного развития собою. 
И кто видит, посмотрите, как в основании вокруг Шара Огня Жизни появляется такой, типа диска зерцального, если сможете увидеть – со знаками Печати Отца и текстом его на этом зерцальном диске. Но обычно он видится, как такой – зерцальный диск. Посередине зерцального диска – Шар Огня Жизни, в центре его. Диск углубляется в полусферу Монады, поэтому это не совсем диск, но сверху видится, как диск. А так это внизу, как фактически чаша такая маленькая. Она большая, пропорции здесь так сложно воспринять. И возжигаемся новой Печатью Изначально Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Далее Монада схлопывается в шарик, висящий пред нашим лицом, и внимание, входит в голову каждого из нас, впитывая предыдущую Монаду и растворяя её собою. Лучшие накопления каждого из нас предыдущей Монады входят и развёртываются в новой Монаде. Некорректные, неадекватные могут поплавиться, сжечься и раствориться. Попросите Отца об этом, сами, там, в зале. И преображаясь, развёртываемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал, развёртываясь физически собою, мы вспыхиваем новой Монадой каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
Практика 3. Изначальное Метагалактическое Сознание
00-26-54
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык физически, возжигая 256 частей физически каждым из нас или любое количество, которое у нас есть. Возжигаемся Образом нового явления жизни физически. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца новым метагалактическим ракурсом Пробуждённости каждого из нас и синтеза нас физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Сотрудника 6-го Синтеза, у некоторых она плавится, у некоторых спадает. Возжигаемся Формой Сотрудника 6-го Синтеза и, углубляясь, фиксируемся ею. 
Одеваясь в Форму Сотрудника 6-го Синтеза, преображаясь этим, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Изначального Метагалактического Сознания каждого из нас, прося преобразить Сознание каждого из нас в новое явление Изначальности Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Изначальности, Изначальных проявлений, Изначальных присутствий и присутствий восьмипроявленной Метагалактики ФА в синтезе каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Ядром Сознания Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 сфер оболочек Сознания каждого из нас, стяжая сознательность выражения каждой части, каждой из оболочек физически собою. Стяжаем 256 разрядов Сознания с чёткой координацией северного южного полюса каждым разрядом отдельной оболочки Сознания каждого из нас, с прохождением центровки сквозь Ядро Сознания каждого из нас физически собою. Стяжаем восемь октиллионов сути Сознания в каждый из 256 разрядов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая сутью Сознания физически собою.

Стяжаем 256 видов субъядерности каждой из оболочек Сознания явлением Изначально Вышестоящего Отца, заполняющие каждую из оболочек в целом вокруг разряда и в синтезе его, и между собой соответствующими видами мерностного пространственного и временного Метагалактического Изначально Проявленного и Изначального развития.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость Сознания Изначально Вышестоящего Отца в мудрость Сознания каждого из нас со вспыхиванием всей возможной сути, всей возможной сознательности. 
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер Сознания 256-рицей синтеза каждой части и одновременно синтеза возможностей каждого из нас 256-рично синтезно Изначально Вышестоящим Отцом Изначально проявленно синтезфизизически Ядром Сознания каждым из нас. 

И возжигаясь, впитываем 256 ядер Сознания 256-ричной сознательности синтезом частей и любых иных выражений синтез 256-рично Изначально Вышестоящим Отцом в Ядро Сознания каждого из нас и синтеза нас физически собой.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждённость Сознания каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в пробуждённое Сознание каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируемся с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Сознанием физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание 16-цы Сознания
Вы чувствуете, раньше не было жарко, а сейчас жарко? У меня кондиционер работает, я не знаю, как у вас, я шум слышу. А как вы думаете, почему вы все потеете и жарко? Сфера Сознания с разрядами и субъядерностью. Практика. А то некоторые вот уже пот вспахивают, устали. Нет, Огня.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти ракурсов видов Сознания каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Сознания одномоментно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Сознание Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Сознание Матери Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Сознание Сына Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Сознание Дочери Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Сознание Аватара Изначально вышестоящего Отца собою, 

Сознание Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Сознание Христа Изначально вышестоящего отца собою, 

Сознание Будды Изначально Вышестоящего Отца собою,

Сознание Идивности Изначально Вышестоящего Отца собою,

Иерархическое Сознание Изначально Вышестоящего Отца собою,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца собою,

Сверхсознание Изначально Вышестоящего Отца собою,

Единосознание Изначально Вышестоящего Отца собою,

Транссознание Изначально Вышестоящего Отца собою,

Подсознание Изначально Вышестоящего Отца собою 
и Сознательность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь одномоментным 16-ричным явлением Сознания каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им в одномоментном 16-ричном ракурсе сознательной деятельности каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 16-ричным ракурсом одномоментной деятельности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 16-ричным ракурсом сознательной деятельности каждого из нас. И синтезируясь с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричную Мудрость, 16-ричную Пробуждённость и 16-ричную Суть 16-ричного ракурса деятельности Сознания каждого из нас и синтеза нас 16-ричным ракурсом Сознания Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся 16-ричным действенным Сознанием каждого из нас в Мудрости и Сути Изначально Вышестоящего Отца, сознательно действующей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 5. Первостяжание. Стяжание синтезтела Посвящённого. 
1-33-40
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно любым нашим мировым огненным или изначальным телом в синтезе всех телесных выражений каждого из нас, развёртываясь в форме Сотрудника 6-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с активацией двуполушарного метагалактического развития посвящённостью и всех тем ночной подготовки Изначальными Владыками каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 6-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела Посвящённого каждого из нас и синтеза нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезтело Посвящённого и стяжаем максимум ядер соответствующей мерности организации и выразимости с соответствующими посвятительными записями Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики синтеза 4096 присутствий 256 Изначальных Проявлений и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с максимальным явлением всех возможностей посвятительства и посвящённости в любых видах и выражениях, в синтезе всех полномочий, статусов, посвящений и подготовок и накоплений каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем особую субъядерную явленность синтезтела Посвящённого и среду синтезтела Посвящённого каждого из нас, развёртываясь собственной субъядерной организацией Изначально Вышестоящего Отца синтезтелом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелом Посвящённого изначально-метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые виды посвятительных восхождений метагалактических, новые виды статусных восхождений метагалактических, новые виды метагалактической самоорганизации и самосовершенствований и возжигаемся ими, и новые виды 8-Проявленного метагалактического Метагалактической 6-й расы Землян явления каждым из нас в синтезе изначально метагалактических изначальных, проявленных и присутственных возможностей собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в этом выражении каждым из нас синтезом нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтезирование 256 оболочек синтезтела Посвящённого явлением координации посвятительных явлений и возможностей 256 частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас ракурсом изначально метагалактического развития физически собою и концентрации явлений всех 32-х видов метагалактических, проявленных, изначальных и Изначально Вышестоящего Отца Посвящений синтезтелом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, развёртываясь синтезтелом Посвящённого физически каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Миракль – новая Метагалактическая Практика
2-56-00
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою, заполняясь Синтезом Изначальных Владык и возжигая синтезтело Посвящённого каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. 

Развёртываясь в форме Сотрудника 6-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Миракля новой Метагалактической Практики, синтезприсутственного и синтезпроявленного многомирового действия каждого из нас с источником её явления от воскрешённости Христа синтезпланово физически мираклево и со всем опытом, явленным на планете и в целом Метагалактикой в синтезе каждым из нас. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем Синтез Миракля во всевозможном выражении его каждым из нас, системы Миракля во всевозможном его выражении каждым из нас, огонь Миракля во всевозможном его выражении каждым из нас и условия Миракля во всевозможном его выражении каждым из нас. 

И возжигаясь этими явлениями, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 6-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Миракля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, как новой 6-й Метагалактической Практики явления Изначально Вышестоящего Отца спецификой синтезприсутственного, синтезпроявленного, синтезмирового, изначального действия и жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом этим.

И возжигаясь Синтезом Миракля Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая эталонный Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас возможность мираклевых действий Изначально Вышестоящим Отцом, обучение Мираклю, восхождение Мираклем и развитие мираклевого опыта каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 20.00 
1-31-47
Идём в Миракль. На вас фиксируется всё количество сидящих в зале, есть такой закон. В том числе его на вас зафиксируется видение видящих. Это не тот, кто сидит в зале, это ещё и я, и ещё некоторые сидящие в зале, которые тоже видят, более опытные ученики. То есть, мы сейчас будем распускать видение на всех, чтобы у вас получилось. Я не гарантирую, что у вас получится, но даже если у вас не будет получаться, вы впитайте опыт видящих, который Владыка Кут Хуми сейчас будет фиксировать на каждом. Потому что, даже если один в зале видящий есть, все остальные получают этот опыт. Закон! Лучший опыт Владыка распределяет всем. Запомнили? И сейчас это не мой лучший опыт. Я вижу, но я по-яньски вижу, у меня своеобразное видение, я ещё вас веду. А вот, кто в зале сидит, в том числе и наши опытные, если они видят, у них лёгкий опыт: они не ведут, а сами идут. И вот этот опыт вам запишется. Возьмите его. Мой – тоже запишется, но как ведение взглядом. Практика.

Практика 7. Миракль. Практика-тренинг на развитие видения с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь

Практика! Вы сейчас расслабляетесь, настраиваетесь и впитываете эманации видящих. Без шуток. Потому что, как только вы сейчас впитаете Владыку, сила огня Владыки может это перекрыть, мы всё-таки слабы по отношению к огню Владыки, это понятно. 
Все настроились и просто эманируют видящие свои эманации всем. Все знают, кто видит. Я говорю языком посвящённых, но они понимают меня. Мы эманируем видение, а вы входите в контакт. Вот сейчас появляется среда видения в зале. Я то, что ощущаю и чувствую, я буду говорить. Все, сидящие в зале, настраиваются на Владыку Кут Хуми, но не синтезируются, настраиваются на Владыку Кут Хуми, и через эту настройку Владыка вам распределяет видение нас, как команды видящих, каждому из вас, а вы просто впитывайте эманации видящих в себя, чтобы ваш мозг соорганизовался, как видеть, как действовать. Я не знаю, как он соорганизуется, это так вот называется. Мозг сам самоорганизуется, он это умеет. А так как многие из вас хотят видеть, вот получайте эманацию видящих. Эманации любого из нас сразу расходятся по всему залу, осталось просто пристроить к вам. Это уже такая, лёгкая методика.

Как вы это чувствуете? Я могу сразу сказать: вокруг вас возникает среда, когда на руках, ногах возникает некое состояние лёгкой тяжести. Вот у меня на запястьях рук плотность возникает, это работают огненные центры ладошек. И когда ты видишь, у тебя на огненных центрах возникает плотность. Легче всего прожить на огненных центрах ладошек с тыльной стороны, как минимум. Можно не проживать это на руках, но у вас на теле, на коленях, на руках, на стопах, иногда на ушах возникает какая-то плотность, на лице как маска возникает плотность: ощущение маски, хотя маски нет, – плотность. Это вот это эманации видящих, которые в этих местах сильнее всего концентрируются. Если вы ничего не чувствуете, забудьте о том, что я сейчас сказал, просто впитывайте эманации. Один за всех, все за одного, мы – единая команда Иерархии в ИДИВО. Соответственно, каждый из нас эманирует всем вам весь лучший свой опыт, а вы впитывайте, и Владыка вам фиксирует, чего вам надо, чтобы у вас получилось это. Всё. Владыка говорит.

И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Видящие то же самое начинают делать, но продолжают эманировать. Мы возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, проникаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, прося углубить видение каждого из нас, улучшить видение каждого из нас, развернуть, сложить видение каждого из нас мираклево, нужно не просто видение, а мираклево, чтобы два тела в одном работало.

Возжигаемся этим выражением каждым из нас, возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми каждым из вас. И переходим в Управление Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления к Изначальному Владыке Кут Хуми в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е Вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. И стали в зале. Надели форму Сотрудника 6-го Синтеза. Она автоматически оделась. И смотрим на Владыку, видим Владыку. Мы стоим так мерностно там, что видим Владыку. Каждый видит Владыку, как будто перед ним стоит. Не пугайтесь, это такой уровень. Попробуйте увидеть Владыку, как будто вы перед ним стоите.

Как Владыка выглядит? Смотрим, Владыка стоит. Мы в зале, зал оригинальный, но мы в зале.

Вам эманировали видение, попробуйте включиться, Владыка эманирует видение.

Владычица не стоит впереди, она в зале, но не надо вертеться, вы Владыку только видите.

Владыка среднего роста, невысокий, худощавый, очень худощавый. Светлые волосы, удлинённые по плечи, даже с лёгкими кудрями или кудрями, извините, ну кудрями крупными волнами, не мелкими, крупными волнами. Большие овальные серо-голубые глаза. Высокий светлый лоб. Стоит в светлой одежде, костюм. Костюм кремово-серо-светлый. Белая рубашка, пуговицы на кнопках, вернее, не пуговицы, а кнопки, чёрные, квадратиком или ромбиком, смотря, как она там стоит, но это чистый квадрат. Без галстука, воротник открыт. Брюки в цвет костюма, но пояс чёрный, с оттенком такого искристого какого-то там состояния по поясу, ну, брюки с мужским поясом. Бляшка обычная мужская, но присмотритесь, может, что-то увидите там. Пробуйте увидеть! 

Владыка смотрит прямо в глаза каждого из вас своими глазами, чтобы вы увидели его глаза и увидели Владыку. В пятой расе мы видели глаза Учителя, попробуйте их увидеть. Это тот самый Учитель, которого вы видели в глазах, если видели Кут Хуми.

Владыка мне говорит: эффект удался, то есть, кто-то что-то там прожил. Мы продолжаем стоять, смотреть. Теперь от глаз фокусируем на лицо, на тело. Владыка нам улыбается и жестом показывает назад правой рукой и отходит в сторону.

На стене перед нами появляется голограмма. Владыка стоит рядом с голограммой, тоже смотрит на неё, полубоком к нам. Смотрим на Владыку, на голограмму. Что мы видим? Нет, это не кино, это знак, голографический, но на стене, ну, как проекция. Владыка смеётся: этот знак вы точно знаете… Это двуглавый орёл, герб Российской Федерации, только без знака Москвы в центре. Есть такое, кто знает. Просто двуглавый орёл с коронами, со всем, как положено. Никого не хочу обижать, Владыка так приветствует группу из России. Это такая корректность метагалактическая. Он мог другое показать, но герб государства – это приветствие. В ИДИВО – так, у нас свои там протоколы, если мы официальную встречу ведём. Знак растаивает, и на стене возникает знак ИДИВО. Кто его не знает, попробуйте увидеть его. Вы его видели на многих книжках, только вспоминать не надо, попробуйте увидеть. Это треугольник, три ступени под ним, сужающиеся книзу, как три палочки. В центре – сфера с расходящимися меридианами особым образом: к 45-му градусу справа по северной параллели. И в центре восьмиконечный крест, то есть обычный четырёхконечный удлинённый крест с заострёнными углами по концам, и четыре дорожки к точке белой в центре. Мы этим знаком пользуемся на физике. Наш знак, мы его везде применяем, это знак ИДИВО в физическом исполнении. Мы его сделали ещё в начале девяностых годов. Очень давний знак на физике, ему почти… ну, 22 года, кстати, уже. Да, мы его нарисовали ещё до Аватара Синтеза даже, готовились. 

Знак уходит. И к Владыке подошла Владычица. Они повернулись, смотрим на Владычицу. Первый вопрос: Владычица стоит справа от Владыки или слева? Владычица стала справа от Владыки, вначале с другой стороны экрана. Сейчас повернулись, сошлись чуть-чуть к нам. И теперь смотрим в глаза Владычицы. У неё насыщенный зелёно-голубоватый оттенок глаз, очень редкий оттенок, можно спутать с изумрудным, но это неправильно, зелёно-голубоватый, и не морской волны. Поэтому я специально подчёркиваю, зелёно-голубоватый. Но вот попробуйте этот оттенок увидеть в глазах. Теперь расширяем взгляд от глаз Владычицы. Европейский тип лица, высокий лоб. Худощавое лицо, немного удлинённое. Правильные черты лица, почти идеально правильные, и большие глаза, но не удлинённые, как у Владыки. Большие. Ну, не очень большие, с мультиками-то не путать, нормальные человеческие глаза, просто большие. Есть – узкие у Владычиц, есть – большие, здесь – большие. Сейчас у Владычицы не чёрные, а пепельные волосы, она специально для вас покрасилась. Вообще у Владычицы чёрные волосы, но сейчас она мне назвала этот цвет пепельным. Дамы, вы уж меня извините, я оттенки не понимаю. Это мне Владычица сказала: пепельный. Фу, выдохнул! Но что-то вот такое своеобразное. Владычица высокая, выше Владыки Кут Хуми. Владычица в строгом костюме: юбка, зауженная к талии, обтягивающая, до колен. На высоких каблуках. Смеётся и говорит: специально одела, а некоторые боятся одевать из дам. Пиджак приталенный до пояса юбки, вот какие-то такие пиджаки есть – недлинные, закруглённые борта, большие пуговицы, женские. Рукав не до запястья, а как это – три четверти или как-то так называется, посередине кисти, в общем. Под пиджаком блузка, блузка с рисунком. Наверху, в общем, там рисунок. Ну, какая-то вышитость знаковая, цветная. А так, блуза белая, с моей точки зрения – атласная. Белый атлас. Не ярко белый, ну такой вот, я бы сказал – матово белый. 
Ну, всё. И так много сказал. Цвет костюма? Такой серо-лёгко-голубой, я даже не знаю, как этот цвет назвать, с голубым оттенком и серым оттенком, вот смесь такая. Ну да, мне сложно этот цвет назвать. Голубой оттенок вообще неяркий, он как бы ощущается, но вот смесь серого и голубого вот рождает… Это не морская волна, а больше серого в морской волне, если добавите, вот что-то такое. Серая морская волна, вот цвет костюма в этом оттенке. Что-то так, я могу не точно передавать цвет, я их названия, к сожалению, не особо знаю, но вот в эту сторону. Ну, юбка и пиджак вот в этом оттенке. У пиджака, естественно, есть борта и воротник, большой такой, женский, хороший, закруглённый даже я бы сказал. Владычица смеётся и говорит – всё! Всё, я молчу.

Вы увидели Владык Метагалактики ФА. Это руководители всей Метагалактики ФА. Всех 4096-ти присутствий и их Иерархий, и первого Вышестоящего присутствия Метагалактического проявления. Это Главы фактически Дома Отца языком пятой расы или Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Грубо говоря, выражающие Синтез, Волю, Мудрость, Любовь Отца всем Домом.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Миракля Метагалактикой ФА Метагалактического проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом наделить каждого из нас всеми мираклевыми возможностями метагалактически собою. Эти возможности мы стяжали в Практике до перерыва, а сейчас у нас идёт Миракль, это мы углубляем, пока мы стоим, чтобы в нас закрепился опыт. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь первого Вышестоящего присутствия здания Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления (специально сказал другой фразой, но она тоже правильная), и переходим на 128-й этаж здания Управления Синтеза ИДИВО на первое Вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Перешли из зала в зал, встали. А теперь ощутите, что вы стоите в зале здания, внимание! но фактически пред такой же парой Владык. Только у Владычицы костюм другого цвета и, ну, другой формы чуть-чуть, и Владыка в костюме другого цвета. Ну чтоб различали хотя бы. У Владыки тёмный костюм, ну чёрно-блестючий чуть-чуть, такого оттенка. А Владычица в тёмно-синем костюме, похожем на то, что мы видели, но пиджак другой, более такой вот, не объёмный, а… по фигуре. Там пиджак был более объёмный. И здесь юбка другой формы, длиннее, ниже колен. Как называется, не знаю. Всё остальное – смотрите. Волосы здесь чёрные у Владычицы. Это к тому, что это другая пара.

И теперь поощущайте зал, который находится в здании и отличается от зала на Вышестоящем присутствии. Это разные залы. Я не буду пока пояснять, чем. 

Владыка говорит: поворачиваемся налево, через левое плечо, смотрим вбок, можно повернуть тело туда. Там стоит группа служащих, живущих на первом Вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. В этой группе находится пара человек, бывших когда-то и учившихся у меня на физике, служивших на физике. Не стоит их узнавать, потому что я их знаю, не факт, что вы их знаете. Это к тому, что мы приветы друг другу послали. Я к тому, что в этой группе не только те, кто живут в Метагалактике, но и те, кто с физики ушли туда служить вот тем самым огненным телом, о котором я рассказывал. Их Владыка специально вызвал… ну, мне сложно передать, знаете ли вы этих людей, и я не имею права говорить, где они жили и служили. Закон такой. Но они чуть-чуть отличаются от группы более плотными и сильными эманациями. Я бы сказал, что рядом с ними не так плотно стоять, смотря на нас. Поэтому эти фигуры – и с группой, и как бы чуть-чуть отдельно две, рядышком. То есть, они как бы мощь другую излучают. Если вот это ощутите… Ну, могу лишь подсказать, что один – мужчина, другая – женщина, это я могу подсказать. И на физике я их знал, как мужчину и женщину. Ну, лица такие же, они ведь тела стяжали на физике с такими же лицами, поэтому легко узнаются. Вы не пугайтесь, это нормально для миракля, вообще нормально, мы не заставляем вас общаться, просто посмотрите, вы всё равно их не знаете. Они однозначно не из Санкт-Петербурга. Но это закон такой, поэтому даже не смущайтесь. 

Ну вот, познакомились с работниками. Это не все, там несколько тысяч работников, а перед вами группа меньше вас, ну, в сторону сорока, так, пятидесяти. Сорока – Владыка говорит, сорок- сорок пять, вот так вот. «Точные данные, – Владыка говорит, – лично каждому из вас». Я специально говорю неточно, чтобы вы сами от Владыки услышали точную цифру. Методика такая. Поэтому я могу услышать точную цифру, но я бы хотел, чтобы вы это сделали сами. Между сорока и сорока пятью, могу так сказать. Не надо гадать, не слышите – просто смотрим. Миракль. Они вам сейчас отдают своё видение, потому что они вас точно видят, а вы эманируете свою физичность, понятно, идёт обмен: вы впитываете их видение, они впитывают вашу физичность. Владыка говорит: «Всё». Нет, мы стоим, смотрим, как они уходят из зала, благодарим их мысленно. 

Посмотрите, как двери закрываются за ними, они в двери вышли. Двери какие? Двери двустворчатые, высокие, большие и в ширину, и в высоту, я бы даже сказал, чуть-чуть резные, деревянные. Большие ручки, полукруглые, как большой круг в центре образующие из двух дверей, ну, со знаком намёк. 

Теперь поворачиваемся к Владыкам, и через правое плечо слегка поворачивается тело к Владыке. Попробуйте ощутить, как тело поворачивается. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА и просим научить каждого из нас Мираклю и взять каждого из нас на мираклевую подготовку, приглашая на ночной подготовке в здание Управления Синтеза ИДИВО Метагалактики ФА на первое Вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, в данное здание, для обучения, подготовки и разработки Миракля и мираклевости каждым из нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику в данный зал. Быстро, раз, перешли, стали здесь. Мы перенапряглись чуть-чуть. Сели здесь. Ваше ощущение тела, которое вошло в вас. В вашем физическом теле сейчас находятся огненные тела, которые живут сами по себе, сейчас они в вас. Это ваш дух, ваш огонь. Проживите другую внутреннюю плотность вашего физического тела. Они смогут выдержать здесь, ну, до минуты мы их сможем поддержать. Проживайте. Ну, меньше получится. В вас, в вас. В голове особенно ощутите, легче всего ощутить в голове и в животе. В голове иная плотность и как такой эфир чуть-чуть вы ощущаете, а в животе плотность, как будто живот надулся. Это не из-за того, что вы поели, это вот их огонь, живот от этого немного вздувается. Не плохо, не хорошо, это ощущение, это не значит, что он вздулся, и там на животе, как огненные всполохи начинают ходить. Живот легче всего реагирует на такую телесность в вас. Плечи чуть-чуть горят плотненько, пальцы, руки могут срабатывать. 
Всё, тела выходят, минута заканчивается. Ощутите, как тело из вас вышло, ушло, они мгновенно уходят. Живот ещё плотненький, тяжёлый, но в голове лёгкость или там какая-то освобождённость, и вы приходите в своё собственное состояние. Теперь проживите, как вы приходите, тело постепенно физически тоже минуту приходит в собственное состояние после синтеза двух тел, огня и духа. Почему так тяжело? То тело носит синтез всей Метагалактики, то есть оно настолько многомерно сложное, что нашему физическому телу от этого, понятно, тоже сложно и тоже приходится адаптироваться. Но это ваш дух и ваше огненное тело.

Кто ничего не почувствовал, ну пока рано. Вообще-то надо разрабатывать своё физическое тело, потому что чувствительность к огню и духу – это способности. Знаете, как – у кого-то есть способности, у кого-то нет, их надо нарабатывать. Нет автоматических способностей, это как в музыке, у кого-то есть способности, легко сочиняют, как Моцарт, у кого-то нет – и учатся, и пытаются, и так далее, и так всю жизнь. Так и здесь. Есть способности – получилось, нет – к сожалению. Это способности тела, свойства.

И мы выходим из Миракля и ничего не эманируем из Миракля, мы просто выходим и ощущаем окружающую среду. Эманации идут после Практики, после Миракля мы ничего не эманируем. Потому что Миракль – это вышел, походил, посмотрел, пообщался, поучился, повзаимодействовал, зашёл обратно, ну в общем, пожил на другом присутствии.

Вот мы и постарались вам организовать максимум простого Миракля двух самых важных мест, которые вы должны учиться посещать. 
Я не стал вас вести на присутствие, Владыка запретил, потому что, если бы мы повели на присутствие, сбили бы ваши процессы видения. Потому что Присутствие – оно имеет специфический огонь и иногда сбивает ту тонкость видения, которую нам удалось вам зафиксировать. Удалось вам зафиксировать – это не значит, что вам удалось видеть, но мы вам смогли сейчас зафиксировать опыт видения присутствующей здесь команды видящих, команду видящих отбирал Владыка Кут Хуми: двух-трёх я знаю, всех остальных там Владыка подбирал, он знает, кто видит, кто не видит, понятно, да? На двух-трёх я опирался, потому что я знаю точно, что они хорошо видят и… вот так. Треугольником начинали, потом собралась команда, которую Владыка собрал с Владычицей, и вам впечатали опыт синтеза нас. Поэтому это не опыт отдельного человека, а опыт нескольких человек, сколько – не скажу. Всё, вот это опыт видения, плюс, естественно, опыт Владыки и Владычицы – это само собой, это автоматика. И самым главный опыт – Владыки и Владычицы. Но от нас физических вам легче опыт расшифровать в голове, понятно, мы – такие же, как и вы, учились видеть или видим, способности есть – видеть.

Вот сейчас, если вы этому поверите и начнёте тренироваться мираклево с завтрашнего дня, сегодня не надо, сегодня надо будет отдохнуть. А-а-а… Ну относительно ежедневно, ну по вашему графику, у вас начнет расти опыт и будет открываться то, что Владыка вам заложил, то, чтоб у вас получилось. Понятно, да? 

Если вы будете шляпить тренировки, лениться, говорить: да само когда-нибудь сложится – никогда не сложится, ничего не получится, никогда ничему не научитесь. Я знаю многих, которые это не стали делать, и они до сих пор ничем не обладают. Мы можем только вот так покивать и вспомнить советскую притчу: «Упорство и труд всё перетрут». Нет того и другого – перетирать будет нечего, никогда. И даже если нет способностей, мы вам специально эманировали, чтоб в вас задействовались способности через нас, эманирующих, активировались разные фиксации головного мозга, отделы там, всякие программы разных частей. 

Видение – это не только глаза, запомните, видение – это набор специфических действий частей, потому что расшифровка видения идёт Головерсумом – это часть, которую вы ещё не особо знаете. А активация видения идёт Трансвизором, фиксация видения идёт Столпом. Если я сейчас начну рассказывать, это будет полный головняк, вы даже не поймёте, скажете – как это? Способности видения – это специальная фиксация головного мозга. Специальная фиксация, вот есть человек, который имеет это. Вот мы это все синтезировали и раздали всем, каждому. 

И вот это у вас теперь проникает в вас, в Миракле мы это усилили, вышли там служащие, ещё на вас посмотрели другим присутствием. И даже, если вы не видели, они вам всё равно смотрели в глаза, это такой закон честности – мы смотрим в глаза друг другу, понятно. Вы им отдали физичность, вот это смешение произошло, вы отдали физичность, это получился опыт в вас такой, смешались. Всё. Поэтому даже чуть-чуть как-то странно было, когда сюда вы вернулись. Странно от того, что те на вас посмотрели, отдали свой опыт, не ваш. Ладно, мы физически отдавали это. Мы – вот свои, нас, мы – понятно. Там те для вас непонятны, поэтому ощущения были любопытные. 
Вот мы сейчас вас адаптировали огненными телами вашими в вас, чтобы вы не смутились опыту той команды. Увидели? Вот это – Миракль. Можно сказать, что это сложно, потому что мы как бы учимся новому делу. Можно сказать, что это страшно, можно сказать, что это непонятно. Сбивает видение страх, неуверенность, сомнения, съедающие Дух и Огонь, и её величество Лень или высочество Лень, как хотите. Всё. Если вы не будете мучиться страхом и скажете: «Да какая разница? Получится – и хорошо». Если не будете сомнениями мучиться: «Будет, не будет – упорно иду». И не будете лениться, всё получится. 
Я так уверенно говорю, потому что первые годы я тоже ничего не видел. Группа начинает работать – Владыка мне показывал. Вот так и говорил: «Мне показывают». Группа перестаёт работать – Владыка мне не показывает, сам я ничего не вижу, и так лет пять. Ну, упорный труд. С небольшими способностями видеть, честно скажу, у меня было в другом способности, и видение мне на тот момент мешало, поэтому у меня не развивались собой эти способности. А потом я научился это синтезировать, сейчас я описывал вам пару Владык. И даже слышал их рекомендации, как правильно что сказать. Понятно, да, о чём я? Я, конечно, в цветах мог чуть-чуть там напортачить, я не все цвета там знаю. Но реально это те реальные пары Владык, и кстати, это тот реальный Владыка Кут Хуми, которого чаще всего вы видите в кабинете. Никаких черных волос, широкоплечего крепыша и так далее мы на присутствиях не знаем. А чаще всего мне его такого описывают. Это такая фотография дурная интернетная бродит – закрученные волоски Владыки Кут Хуми. Мы прикалываемся с Владыками над этим, кто ж это устроил. Это, чтобы отвести глаза от Кут Хуми, называется, фотография, ну вот примерно так, эзотерически задвинутых товарищей. О-ох. И всё. То есть, если Мория на фотографии близко к оригиналу, то Владыка Кут Хуми вообще не оригинал, примерно так. А вот на нашем сайте это очень близко к оригиналу, это я подсказываю, это рисованный образ с Владыки Кут Хуми фактически физически, я без шуток. Ну, в то время, когда он в этом теле жил, недавнее относительно по историческим меркам. Ну всё. Понятно, да? 
Вот, где мы взяли, как мы взяли – это уже вопрос наш, мы не поясняем это, но Владыка так выглядит на присутствиях. Понятно, что у каждого тела есть чуть-чуть свои тонкости. Это разные тела, это разные Владыки, это физически разные тела – дееспособны, но они похожи – все вместе Кут Хуми так же, как у нас есть многие другие и тела, части похожи на нас и называемы нашими именами. Нормально, жизнь такая – Метагалактическая.
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Практика 8. Итоговая

2-22-40
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Стали перед Изначальными Владыками, чётко стали. Это третья пара Владык, которых вы сейчас видите, попробуйте увидеть эту пару. Одеты совсем в другие костюмы. Это костюмы официальные Ипостасей Синтеза ИДИВО, но лица, пропорции тел – одинаковые, ну относительно одинаковые, там тонкости есть, но мы их не заметим. А вот костюмы другие, я не скажу, какие, но они более насыщенные, более плотные, более плотная ткань, более тёмный оттенок ткани, не скажу, какой, сами смотрите. У Владычицы очень разнообразный, очень разнообразная выразимость костюма, так скажу, то есть, там насыщенность на костюме разнообразная. Я подчеркиваю, это официальные костюмы Ипостасей Синтеза ИДИВО. Даже там есть знаки отличия, на костюме, если заметите. Ну, вот так.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем… Стоим пока.
– 182 октиллиона Огней 182-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
– 182 октиллиона ядер Синтеза 182-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь ими,
– Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося внести, записать, вместить его в Огни и Ядра Синтеза.

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 182-го Изначального Проявления, 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, переходим в зал книг Синтеза 192-х Изначально Проявленный явленно. Встали перед Владыками Кут Хуми Фаинь. Смотрите, они сейчас в другой одежде, но та же самая пара. Эманируем Синтез книги 6-го Синтеза Изначальному Владыке Кут Хуми, стяжаем книгу. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся книгой. На книге написано одно слово – Пробуждённость. Это не совсем по названию Синтеза, но это правильно. Возжигаемся этой книгой. Это одно из названий Синтеза, дополнительно. И с этой книгой Синтеза мы переходим Синтезом Владыки Кут Хуми в кабинеты каждого из нас, служащие – в своё здание Служащего, восходящие – на 256-е присутствие, на 4-й этаж здания, вам его показывали, кто видел. Не надо думать о здании. Входим в кабинет на 4-й этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу 6-го Синтеза на стол, берём книгу 5-го Синтеза, кто был на нём, и возвращаемся в зал к Владыке Кут Хуми быстренько. Встали перед Владыкой, сдаём книгу 5-го Синтеза, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 5-му Синтезу и стяжаем обучение 6-му Синтезу весь месяц каждому из нас, каждого из нас. И возжигаемся обучающим огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем 256-ть частей 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными присутствиями, 182-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, преображаясь ими, в синтезе их стяжаем Изначального Человека 182-го Изначального Проявления синтез шестеричного.

Стяжая Ядро 6-го Синтеза, стяжаем Ядро 6-ти Синтезов.

Стяжая Сознание и Синтезтело Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, синтез 182-х Изначально Проявленно каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем прямое явление Синтеза 6-го 182-х Изначально Проявленно Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас. И вспыхивая всем этим, преображаемся перед Изначально Вышестоящим Отцом.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-й Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас. 
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 192-х Изначально Проявленно явленно. Они опять стоят в официальных костюмах перед нами, ну, такая тренировка. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 6-й Синтез, новые восхождения, новые реализации, допущение каждого из нас на данный Синтез и поддержку каждого из нас, осуществленную Изначальными Владыками с каждым из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальным Человеком 182-го Проявления 256-ричным, синтез шестеричным, с Ядром 6-го Синтеза, с Ядром 6-ти Синтезов, в Огнях и Ядрах Синтеза 182-го Изначального Проявления, в прямом Огне Синтеза, с Сознанием и Синтезтелом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 182-х проявленно, в цельном Огне и в Цельном 6-м Синтезе, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 182-го Изначального Проявления, Цельно синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся всем этим одномоментно физически каждым из нас, развёртываясь этим собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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