Практики 7 Цельного Синтеза ИВО, 18-19 апреля 2015, ДИВО 191 Про, Санкт-Петербург

ДИВО 191 Про Санкт-Петербург
Практики 7 Цельного Синтеза ИВО
Абсолютный Синтез ИВО
18-19 апреля 2015
1 день 1 часть Начало в 16.00 
2:43:11

Вспомним наше пятирасовое детство. Практика. 
Просьба такая: видящим в случае чего не пугаться – к нам относятся по-доброму. Всем, кто не видит, и слава богу! Господу слава, извините, всё нормально. Всё. Ну, мы тренировали прошлый раз вас на видение. Вдруг кто-то научился за этот месяц. Там есть, кто видит, поэтому… В зале есть, кто видит, поэтому предупреждаю. Идём той системой, которой мы шли лет 15 назад. 
Практика 1. Завершение явления Дома Отца Планеты, ДО Солнечной Системы, ДО Галактики и ДО Метагалактики плановым планетарным ракурсом восприятия. Переход в ИДИВО Метагалактики метагалактическим ракурсом восприятия, развития и реализации присутствий. Стяжание Столпа Духа Метагалактики
2:44:00
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в Зал Изначального Отца Галактики Млечного Пути, в Дом Отца Галактики Млечного Пути на 13-й солнечный, 7-й галактический план, развёртываясь в Совете Галактики правом присутствия в нём. Становимся в центре зала пред Отцом Галактики Млечного Пути. Синтезируемся с Изначальным Отцом Галактики Млечного Пути, развёртываясь в форме Ипостасей, Ипостасей именно, 7-го Синтеза, явлением метагалактического синтеза каждым из нас, самоорганизуясь телесно в этом Зале и приветствуя Изначального Отца Галактики Млечного Пути, как представители Планеты Земля метагалактической самоорганизации жизни.

Мы стоим в центре Зала, вокруг нас полукругом подиумные ряды вверх, как амфитеатр. Мы стоим пред Отцом, который сидит в кресле, а на этих подиумных рядах сидят представители других цивилизаций, не всех, есть пустые места. Попробуйте на них посмотреть. Я подчёркиваю, там не много человеческих форм, но очень много нечеловеческих форм. С нашей точки зрения, это – разумные животные. Причём, разумнее нас многие из них. Но чело... но Отец, сидящий пред нами, в форме тела человека. И почему наша Галактика такая, нам неизвестно. Хотя, подозрения есть: наши галактические братья-боги погубили цивилизацию людей, которая должна была участвовать в этом Совете Галактики по-людски, их место в первом ряду, подиум – по кругу. Там фактически занято только одно кресло: на какой-то из планет какая-то группа галактических людей сохранилась. Кстати, именно как людей, а не как богов, поэтому они в Совете.

Мы благодарим Изначального Отца Галактики за предоставленную возможность побывать на Совете Галактики.

Синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактики. Переходим на 24-й план ракурса 1-го Планетарного Проявления метагалактически, входя в Совет Метагалактики Дома Отца Метагалактики синтез-физически собою синтезом планет Метагалактики с разными видами разумной жизни в синтезе нас. И синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на метагалактический ракурс восприятия и метагалактическую позицию наблюдателя Изначальным Отцом Метагалактики ракурса Совета Метагалактики в синтезе разумных форм жизни её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Здесь амфитеатр не такой большой и высокий. Опять же, не все места заполнены, потому что сейчас не время Совета, а отдельных совещаний. Мы стоим пред Изначальным Отцом Метагалактики. Попробуйте посмотреть по залу. Есть люди, похожие на нас по телесной организации, а есть люди с двумя руками, ну там у них одежда, где лица по-другому строятся, чем у нас. Но при этом, ну можно так сказать – человеческого типа. У них другая природная самоорганизация. Допустим, есть знаменитый человек, представитель цивилизации, с удлинённым черепом. Удлинённый затылок назад, от надбровных дуг лоб полукругом уходит в длинный-длинный череп. У нас на планете в отражении таких прилетавших к нам, он очень удивился, что мы туда попали, африканские отдельные племена себе черепа, буквально спаивают, чтоб быть похожими на богов. У него большие навыкате круглые глаза, длинный нос, переходящий частично в лоб, на лоб находящий. У нас – заканчивающийся у бровей, а у него – уходящий в лоб. Немного худощавое лицо, щёки, губы, как у нас. Только губы маленькие такие, остренькие и подбородок заострённый. Длинные руки с длинными-длинными пальцами, сухими. Но красивый. Это один из типов, который сидит в Зале.

Мы благодарим Изначального Отца Метагалактики за присутствие на Совете Метагалактики. Благодарим представителя Совета Метагалактики за контакт с нами и возможность официального описания отдельного лица Совета Метагалактики. Так как его представители прибывали на нашу Планету когда-то в древности, по этому праву подобия их души сохранились среди наших живущих на Планете, а значит имеем право, как родственники, описывать… Это право Метагалактики. Это я объяснил Совету, почему я это сделал, иначе запрещено было бы говорить.

И возжигаясь Изначальным Отцом Метагалактики, мы переходим в зал Христа Метагалактики. Сейчас эту должность занимает другая фигура и другой человек. Развёртываемся в зале Христа Метагалактики в Доме Отца Метагалактики. И синтезируясь с Хум Христа Метагалактики, стяжаем Синтез Метагалактики ракурса синтеза планет Метагалактики, явления синтеза планетарной жизни 1-го проявления каждым из нас и синтезом нас собою. И мы возжигаемся Христом, который руководит планетарной жизнью в синтезе планет Метагалактики, в том числе и нашей в ракурсе существования пятой расы. 

И синтезируясь с Христом Метагалактики, просим развернуть путь восхождения Метагалактикой, перейдя из планетарного ракурса восприятия окончательно и завершив явление Дома Отца Планеты, Дома Отца Солнечной Системы, Дома Отца Галактики и Дома Отца Метагалактики плановым планетарным ракурсом восприятия и перейдя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики метагалактическим ракурсом восприятия, развития и реализации присутствий каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, переходим на 4096 вышестоящее присутствие, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И в синтезе явления 24-х видов Духа явления Христа Метагалактики физически собою планетарным ракурсом восприятия и синтезом 4096-ти присутствий Метагалактики ФА и 4096-ти вышестоящих присутствий Метагалактического Проявления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Столп Духа Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, стяжая в центре Столпа Огненную Нить Метагалактики, стяжая 4096 огней присутствий Метагалактики ФА и 4096 огней вышестоящих присутствий Метагалактического Проявления. 

И возжигаясь 8192-мя огнями восьмипроявленной материи Метагалактического Проявления каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Огненную Нить Столпа Духа Метагалактики каждым из нас, фиксируя огонь и Святой Дух Столпом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики физически собою. 

И возжигаясь, развёртываемся Столпом с Огненной Нитью пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, синтезируясь с Его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением синтеза Метагалактического Проявления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся, развёртывая Столп Метагалактического Проявления физически собою и возжигаясь им. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначального Отца Метагалактики, благодарим Христа Метагалактики планетарного планового ракурса Метагалактического развития.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Возжигаемся Столпом с Огненной Нитью Метагалактического Проявления физически собою 8192-мя огнями ней, вспыхивая 8192-мя видами Духа Столпом вокруг них физически собою, и возжигаемся этим. И преображаясь Столпом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
3:12:43
1 день 2 часть Начало в 20.13
35:26

Столпы! 

Практика 2. Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Волей каждой из 256-ти частей
35:51
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Изначально Проявленный явленно в форме Ипостасей 7-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжая форму Ипостаси 7-го Синтеза в укреплении и развёртывании её каждому из нас, независимо от нашей подготовки. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Столпов, в том числе с потенциальным их развитием на перспективу по всем проявленным и компетентным возможностям каждого из нас.

И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы стяжаем возможность явления 256-ти Столпов каждому из нас у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возжигаемся этими возможностями собой.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 7-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Столпов, 128 мерностных частей, 64 основных части и 64 статус-части каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 256-ти Столпов в синтезе 256-ти частей в любом количестве их выражения каждому из нас реально или потенциально на перспективу для начинающих физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Столпов физически собою в явлении синтеза всех частей между собой цельно каждым из нас. И в синтезировании с Изначально Вышестоящим Отцом в стяжании Воли Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и развитие 256-ти частей каждым из нас и их столпной организации в потенциальном развитии каждой отдельной части и в синтезе их столпно каждому из нас и синтезу нас собою.

И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом и волей каждой из 256-ти частей каждому из нас столпно физически собою в постоянном развитии каждого из нас и развитии каждой части каждого из нас физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с ранее стяжённым Столпом явления Духа всех присутствий, явления Огня всех присутствий. И синтезируя два Столпа в один собой, входим в явное столпное развитие седьмой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп – седьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Выходим из практики. Аминь.

1:00:58
Практика 3. Стяжание потенциала и Программы восьмипроявленного развития. Преображение на реализацию восьмипроявленного потенциала Явления Изначально Вышестоящего Отца
1:49:03
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 7-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом потенциальной программы стяжания 8-ми Проявлений 256-рицами Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией всех видов самоорганизации каждого присутствия, каждого из 8-ми Изначальных Проявлений каждым из нас в синтезе собою в самоорганизующем росте потенциала развития каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками и стяжаем потенциал и программу стяжаний 8-ми Проявленного развития в синтезе всех самоорганизуемых и компактифицируемых Явлений 8-ми Изначальных Проявлений каждым из нас и синтезом нас в росте метагалактичности физически собою каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжая все необходимые Условия, Системы, Огонь и Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою для реализации этой программы развития каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 7-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание явления выражения и реализацию 8-ми Проявленного потенциала Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою в росте каждого из нас из Планеты Земля в 8-ми Проявленную Метагалактику ФА и Метагалактическое Проявление физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим чёткой организации стяжания Изначально Вышестоящим Отцом с чётким явлением потенциальной 256-рицы в развитии каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца его Синтезом и Волей с правильной организацией Проявлений и присутствий, их самоорганизацией и компактификацией в каждом из нас с ростом возможностей Синтеза каждым из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем потенциалом развития каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. Ещё одну минутку. Завтра у нас начинается всё не в 16, а в 15-00. У нас сдвижка графика и такой график по воскресеньям будет у нас постоянно. Кто это не знает – с 15 до 21 часа будет. Спасибо.
2 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 4. Цельный взгляд на явление Планеты Земля Метагалактикой ФА. Развертывание адаптивного перехода в жизнь и восприятие шестой расы – многоприсутственно метагалактически четырёхмирово
1:24:30
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 7-го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь средой нахождения в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельное восприятие Планеты в явлении синтеза 32-плановости её развития и базового выражения явления 32-цы частей пятой подрасы шестой расы физически собою и явления 4-х миров: Физического, Тонкого, Огненного и Изначального с явлениями тонко-физической среды каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем цельный взгляд на явление Планеты Земля Метагалактикой ФА в синтезе 32-х планов и 32-х присутствий ракурсами Физического, Тонкого, Огненного и Изначального миров в синтезе собою. И развёртываемся в выражении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь цельным планетарным взглядом каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленном явленно, фиксируемся в данном Зале физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем планетарно-метагалактический ракурс действия синтеза 32-х планов и присутствий физически собою в синтезе ракурса 4-х миров: Физического, Тонкого, Огненного и Изначального, координацией перехода пятой подрасы шестой расы в жизнь присутствия Метагалактики ФА шестой расы физически собою. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца установить для активации пятой подрасы шестой расы выражение планового развития Планеты Земля 32-мя планами в координации через физические присутственности с 32-ю присутствиями Метагалактики ФА в переходе людей Планеты в Человека Метагалактики физически собою. И стяжаем каждым из нас и синтезом нас такое выражение для всех людей Планеты Земля в их переходе в присутственно-метагалактическое развитие постепенно собою явлением Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым из них и в синтезе в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаемся планетарным цельным взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом, из Зала Изначально Вышестоящего Отца смотря на нашу Планету в целом, цельно. 

И развёртываясь этим взглядом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем адаптивный переход жизни и восприятия пятой расы 32-планово в жизнь и восприятие шестой расы многоприсутственно метагалактически 4-мирово физически собою. И развёртываясь физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1:44:18
Практика 5. Пробуждение к Изначальности с восьмипроявленным явлением Метагалактической Материи. Преображение Лотоса
2:59:22
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Развёртываясь в зале в форме Ипостасей 7-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Лотоса, преображением Лотоса Духа Атмического 5-й ушедшей расы, на Лотос Метагалактический Человека Метагалактики, Человека Проявленный, Человека Изначальный в синтезе их, 256-ричный, Духом Изначальности физически собою, с развёртыванием Лотоса, как постоянно действующего 7-го Сердца Совершенного Сердца стяжённых Сердец 21-й части каждого из нас. И развитие Огненного Духа и Духа Огня Лотоса явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас как Физическим Телом, так 16-рицей Тел Физического Тела с координацией на Атмическое Тело из них.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Лотосов, один из залов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся каждым из нас в отдельном многоугольнике, в центре этого многоугольника в этом зале. 

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть Лотос Атмы или то, что у нас есть в его выражении, мерой нашей подготовки вокруг нас с Зерцалом под нашими ногами, под подошвами стоп каждого из нас. А сами утверждаем, что мы стоим босиком на Лотосе. 

Кто видит, может посмотреть Лотосы пятой расы. Ну, там просто не везде действуют сразу 22 лепестка, поэтому некоторых меньше лепестков. Пламя там очень маленькое, фактически, охватывает только стопы, у некоторых по колено всего, если такое вообще есть, если взять пятирасовый Лотос. Но в пятирасовом Лотосе Я Есмь фактически не горит пламенем. Это уже горит за счёт того, что вы Синтезами стяжаете что-то или входите в огненность какую-то.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Лотос каждого из нас и дать прожить его Физическому Телу в синтезе с Атмической организацией его каждому из нас и синтезу нас. И из зала Лотосов мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Лотос Изначально Метагалактического развития каждого из нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Зерцала Лотоса, прося завершить все активации, ситуации пятой расы, не соответствующие нашему развитию, росту, восхождению или физической реализации, согласно той жизни, которой мы живём тут. И обновив их, стяжаем Зерцало Изначально Метагалактическое Изначально Вышестоящего Отца с новой насыщенностью явления Огня и Духа, разработанной Изначальной Метагалактичностью – Стандартами, Законами, Методами и Правилами, в соответствующем зерцальном исполнении ситуации жизнью Огнём и Духом Изначально Метагалактически каждого из нас.

Одномоментно стяжаем 256 лепестков Лотоса, стяжая 256 видов Духа и 256 видов Огня для каждого из лепестков, где Дух насыщает лепестки, а Огонь каплей Огня фиксируется на вершину кончика лепестка, проникая в лепесток, и обратно развёртываясь на нём каплей.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Изначальное в синтезе Изначальных, Проявленных, Метагалактических и Планетарных возможностей, стяжаем 64 Пламени Я Есмь, горящих сквозь наше тело.

И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тело Синтезфизическое каждого из нас с развёртыванием Атмического Тела в атмической координации физического тела Лотосом с возожжённостью физическо-атмического выражения 64-мя Пламенами Я Есмь и фиксации Я Есмь в основании под стопами в центре Зерцала.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая Изначально Метагалактическим Лотосом Атмического Тела каждым из нас. Лотос закрывает новые лепестки над нашей головой, развёртывая цельную сферичность синтеза 256-ти огней, которые с кончиков лепестков Лотоса входят в голову и в наше тело, и сквозь голову развёртываются по всему телу.

И мы вспыхиваем огненностью Физического Тела. Одновременно на эти огни на нас идёт концентрация 256-ти видов духа лепестков Лотоса, вспыхивая 256-ричным Духом каждым из нас. И вспыхиваем синтезом Духа каждого из нас, впитывая Я Есмь Изначально Метагалактический собою сквозь позвоночник в головной мозг физически, вспыхивая Я Есмь Разумом Лотоса Духа в головном мозге Физического Тела каждым из нас.

И проникаясь вспыхнутым Я Есмь, пробуждаемся к Изначальности с восьмипроявленным явлением Метагалактической Материи каждым из нас и синтезом нас, и явлением Изначальной Метагалактичности этим, и вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Лотос открывается, мы стяжаем Цельный Синтез Лотоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы свёртываем Лотос в центр Тела, развёртывая Лотос Сердца в центре грудной клетки каждого из нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Становясь пред Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым, достигнутым и реальным каждым из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь новым преображённым состоянием своим в синтезе Лотоса Сердца внутри Физического Тела с возможностью его мгновенного развёртывания вокруг Физического Тела мерой необходимости ИДИВО каждого из нас в синтезе всех видов выражения ИДИВО физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
3:21:58

2 день 2 часть Начало в 19.00 
Практика 6. Стяжание Синтезтела Архата
38:33 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ипостасей 7-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность выразить Синтезтело Архата Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца с умением организовать и организоваться ею. И простроить ее действие собою в цельности осуществления каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, стяжаем синтез, системы, огонь и условия цельного осуществления Воли каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 7 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Синтезтела Архата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Архата каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Синтезтело Архата собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезтела Архата. И входя, развёртываемся ею, насыщаясь ее выражением тотально, цельной 256-ричной выразимостью каждого из нас, явлением Синтезтела Архата собою. 
И синтезируемся с Синтезтелом Архата Изначально Вышестоящего Отца, стяжая всю необходимую базу данных Архата в явлении Архата каждым из нас и организованном действии Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца в исполнении её собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Синтезтело Архата жизнедеятельностью каждым из нас физически собою. И преображаемся этим каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически в данном теле Синтезтелом Архата Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
57:08
Практика 7. Итоговая

1:46:49

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Развёртываясь в 192-й Изначальности в форме Ипостасей 7-го Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальное явление Эталонного Абсолюта Изначальностью каждым из нас и синтезом нас физически собою, одномоментно прося преобразить весь стяжённый ранее Абсолютный Огонь, у кого он есть, и все стяжённые ранее Абсолюты явлением Цельной Изначальности соответствующим явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях каждым из нас. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно, развёртываясь в 256-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом в Зале Его в форме Ипостасей 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося одномоментно этим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяженный ранее, в новую Эталонность Абсолюта Цельным его стяжанием ракурсом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности 256-ти Изначальной Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Эталонный Абсолют собою, всей полнотой физического выражения в синтезе всей 256-цы Частей, развёртывая Эталонную Абсолютность в каждом Ядре, в каждой Субъядерности физического Тела и любой Части, Системы и Аппарата каждого из нас тотальной Абсолютностью Эталона Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Абсолютом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И преображая Абсолют Изначально Вышестоящего Отца предыдущих накоплений в любом виде и Частях его ракурсом Изначальностей и новой тотальной Эталонной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей полноте Абсолютности физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся им. Можете прожить, как по телу, особенно по ногам буквально бегает Абсолютный Огонь, по Ядрам физических клеточек ваших. Если такое проживание будет вам доступно, в ногах прожить легче всего. В стопáх даже. В стóпах. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную программу стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любых его вариациях каждому из нас. Прося развернуть соответствующую подготовку и помощь стяжанию Абсолюта и Абсолютного Огня, Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И развёртываемся в новой Абсолютной реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 183 октиллиона Огней 183-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 183 октиллиона Ядер Синтеза 183-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Стандарт 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, и возжигаясь, преображаемся им, стяжённое каждым из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Цельный Огонь и Цельный Синтез 183-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частей Человека Изначальности 183-й Изначальности каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем 256 Частей 256-ти Изначальных Проявлений 183-й Изначальности 256-тью проявленными Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 183-й Изначальности физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Изначальности 183-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 256-ти Изначально-проявленных Частей Субъядерностью их, синтез семеричного физично, физически собою. Развёртыванием и явлением физики Изначальности тотально этим, соответствующей фиксацией и выражением каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом стяжании каждого из нас и синтеза нас этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Книги 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-й Изначальности. Стяжаем Книгу Синтеза, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Ничего не читаем. Переходим в Кабинеты каждого из нас, даже новенькие, становимся в Кабинетах на 4-й этаж, в Кабинете, на 4-й этаж Кабинета пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 6 Синтеза, если она была, кто получал, возвращаемся в Зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-й Изначальностью. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 6-й Синтез, сдаём Книгу 6-го Синтеза. И стяжаем обучение и подготовку Седьмым Синтезом весь последующий месяц каждому из нас. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Ядро 7-го Синтеза, возжигаясь им, стяжаем Ядро Синтеза Семи Синтезов, возжигаясь им. 
Стяжая Синтезтело Архата и Столп Изначально Вышестоящего Отца 183-х Изначальный, Изначальностью Явленный физически каждому из нас и синтезом нас явлением физичности Изначальности физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас и синтезом нас 183-х Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное первостяжание, допущение каждого из нас к новому восхождению и реализацию Изначально Вышестоящим Отцом Изначальности каждым из нас в новом пути реализации ею. 
Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальными Владыками 192-х Изначальных, благодарим Изначальных Владык за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения и первостяжания, осуществлённые нами. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал синтез физически, развёртываясь Изначальным Человеком 183-й Изначальности 256-рично синтезсемерично Явленно, Ядром 7-го Синтеза, Ядром Синтеза Семи Синтезов, Синтезтелом Архата и Столпа Изначально Вышестоящего Отца 183-х Изначально физичной Изначальностью Явленно каждым из нас физически собою. В прямом Седьмом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе его, в цельном Огне и в Цельном Синтезе 183-й Изначальности физически собою, во всех стяжённых Огнях и Ядрах Синтеза Стандартом 7-го Синтеза каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО служения каждого из нас и ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И реализуемся физикой Изначальности в новом её явлении каждым из нас. 
И выходим из Практики. Аминь. 
На этом 7 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания. 
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