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Мы стяжаем ИДИВО Человека Планеты, мы стяжаем развитие и оформление у вас 32-х частей по плану, а потом две просьбы Отцу. Кратко, чётко, образно сформулированных. Услышали? А потом я скажу, насколько вы правильно просили.

Знаете, в чём анекдот? Вы сейчас сформулировали, вы выйдете к Отцу и надо в Его Огне вспомнить, о чём вы сейчас думали. И если вы сможете – это уже 50 процентов успеха. Если вы в огне Отца не сможете, называется, вас поплавило… и это учёба.

Практика. Я не буду вас отвлекать. Но есть одна проблема. Вы сейчас должны делать практику, а не помнить, что вы придумали. Будет длительная пауза, чтоб вы вспомнили, что вы сейчас придумали. Но если Папа заметит, что вы не делаете практику, а думаете о том, что придумали – просьба не исполнится. Я без шуток. Это проверка. Я сознательно вас учу правильно действовать. Поэтому вы сейчас делаете практику, она не такая сложная будет, но вы должны искренне её делать. А по итогам – искренне попросить. Вы отдали на развитие в практике что-то (искренняя практика), по итогам попросили. Папа даст. Намёк понятен? Вы не искренне, не глубоко делали практику, ждали, пока просить, вышли просить, Папа сказал: Ну практику ж не делали? И Папа даст…. Ну понятно. Одним словом, в общем. Практика.

Практика 1. Стяжание ИДИВО Человека Планеты с эталонным формированием 32-х Частей. Две просьбы к Отцу
02:27:04
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всей подготовкой каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь собою. Физически. Насыщаясь Синтезом каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание ИДИВО Человека Планеты, восьмой части Явления Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе эталонной разработки и явления 32-х базовых планетарных частей Метагалактическим ракурсом бытия каждым из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный, Явленно, развёртываясь в форме 8-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты с эталонным формированием 32-х частей от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности каждому из нас и каждым из нас физически собою в чётком синтезе 32-цы частей и явлении их синтезно ИДИВО Человека Планеты физически собою. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Планеты, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И получая концентрацию на эталонное формирование 32-х частей каждого из нас ИДИВО Человека Планеты синтез-физически пред Изначально Вышестоящим Отцом, в развитии и применимости 32-х частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся этим Синтезом, пауза и теперь вспоминайте вначале, что вы хотели попросить, просто вспомните ваши формулировки, две: за Материю, где будут применяться 32 части и за Огонь, чем они будут развиваться. Не надо думать о частях. Две ваши просьбы, за Материю и за Огонь.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца – материальная просьба, и просим Изначально Вышестоящего Отца – огненная просьба.

И возжигаясь ответом Отца на эти две просьбы, сейчас пауза, слушаем ответ Отца. Первая просьба, за материю. Не важно, услышите или нет, – ответ. И вторая просьба за огонь, ответ Отца.

И возжигаясь этими ответами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на 32-ричное эталонное явление ИДИВО Человека Планеты и 32-цы частей в синтезе с ним и явлением его каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им Явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждым из нас. И развёртывая Сферу его вокруг наших физических тел с концентрацией развития и явления 32-х частей эталонно физически собою и явлением первых условий ИДИВО Человека Планеты с материальной и огненной просьбой каждого из нас с возможностью их исполнения собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим дееспособности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждого из нас дееспособностью ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся ИДИВО Человека Планеты каждого из нас с ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца. С насыщенностью соответствующими Условиями, Огнём, Системами и Синтезом в прямой дееспособности 32-мя частями и ИДИВО Человека Планеты в синтезе их каждым из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Фиксируемся здесь и проживаем атмосферу вокруг себя, просто почувствуйте, как она изменилась. Есть такое состояние – зал звенит. Проживите сейчас. Слово звенит, это не звук, а вот такая насыщенность очень высокая в зале и вокруг каждого из вас, собою почувствуйте.

И мы эманируем, излучаем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

А теперь внимание, на своём теле внутри почувствуйте результат. Не ваших просьб, вначале 32-х частей. Ощущения тела поменялись или нет. На вас сейчас стала концентрация ИДИВО Человека Планеты. Это – сфера вокруг вас, и она концентрируется на всё ваше тело одномоментно. И внутри меняется ощущение. Это как вот или концентрированная энергия, или какая-то плотность, или в затылке что-то горит, или… то есть, какие-то ощущения, которые стали другими и более мощными. Я описываю себя. Вы должны искать в себе своё. Потому что у каждого свои подходы, это раз.

Второе, обратите внимание на среду вокруг вашего тела. То есть, сфера, она находится сейчас вокруг вашего тела. Кто сидит рядом, не в счёт, они не пересекаются, это многомерность. Вот как вы проживаете среду вокруг вашего тела. Вот я покажу сейчас границы своего. Вот я сижу, вот куда рука дотягивается вверх-вниз, да? Это примерные границы своей сферы. Попробуйте ощутить вот от тела до этих границ, до сферы вокруг вас состояние. Что вы там ощущаете? Я могу сразу сказать: там должна быть плотность, чего, кого – не важно. Ощутите плотность среды. Так строится Дом, он строится плотностью, где наше тело – золотая середина. Вот плотность среды, сгущенность среды, я не знаю, как это назвать, но это плотность называется на языке ИДИВО. Плотность среды у вас. То есть, до этого вы не чувствовали плотность, сейчас почувствовали, оно потом пропадёт, это ощущение, когда Дом адаптируется к вашему телу, но сейчас это некая повышенная плотность вокруг вас. Вы можете назвать другим словом, главное, ощутите, главное, чтоб у вас это ощущение было.

И третье. Что в центре тела у вас сейчас? Мы это не стяжали, но это обязательно формируется. Если мы Дом стяжали, это формируется. Попробуйте прожить. … В центре физического тела находится Ядро. Маленький, маленькая точечка буквально, небольшое, не надо делать большое ядро, большое ядро – это неэффективно, сразу скажу. Чем меньше, тем выше эффективность ядра, запомните просто. И вот маленькая точка в центре грудной клетки. Можно сказать, что в Хум, но не обязательно, которая как-то там сияет или эманирует, вот какие-то импульсы. Поищите в центре грудной клетки. Дом всегда центрируется на Ядро. Мы его не обязательно стяжаем, но когда мы стяжаем Дом – это Сфера с центровкой Ядра. И куда б мы со своим телом ни пошли с этим ядром, из-за ядра в теле, Дом вместе с вашим телом, что? Передвигается, никогда от вас не исчезнет. Просто запомните. А то однажды у новеньких был вопрос, если я в Доме и пошёл, а Дом остался, или я побежал. Может такое быть? Вот сейчас объясняем – быть такое не может, потому что даже когда ты бежишь, ядро в тебе. Дом не катится. Он плывёт многомерно вместе с тобой, пока ты бежишь. То есть, он не шарик, чтоб катиться, он многомерно плывёт. При этом он плывёт ещё и ниже твоих стоп, которые бегут по асфальту и по земле, то есть, он частично затрагивает асфальт или землю, где ты там бежишь. То есть, южный полюс Дома всегда находится ниже пола, на котором ты стоишь. Понятно, да? Поэтому в доме всегда комфортно, если полы не на бетоне, а имеют, там, хотя бы 5 сантиметров над полом, пространство, ну как в древности дома строили. Тогда ваша сфера Дома очень комфортно себя чувствует в этом доме, хотя это потеря пространственности. Так. Интересно так.

И последнее. Ваши стопы сейчас горят? Или какие-то ощущения. Вот стопы – это уже ответ на ваши просьбы. Дело в том, что мы новый путь не просили, мы стяжали части, но он и так понятно, новый путь – новые части. Мы сейчас стяжали восьмую часть. Но стопы горят уже тем путём, который приведёт вас к результатам ваших просьб.

И последнее, уже по просьбе. Если вы попросили очень много, но к этому не готовы, – просьба, естественно, будет начать исполняться, но нужно какое-то время, чтобы она исполнилась, иллюзий не стройте. Сразу с бухты-барахты сразу много не бахнет. Если вы просили реально, на что вы устремлены, и есть шанс и возможность, но что-то не хватает – тогда, естественно, это будет в разумных каких-то границах времени исполнится более-менее быстро.

И последнее. Очень часто просьбы Отца исполняются совершенно неожиданным способом. Не бойтесь при этом неожиданности. Потому что мы иногда видим, что исполнение просьбы должно быть только так, как мы видим. Но ведь мы Отца попросили? А Он очень часто видит по-другому, как нам удобнее исполнить эту просьбу. Значит, всё, что к вам по этой просьбе придёт при реализации – это от кого? От Отца. Сейчас вам легко это ответить. Вопрос, что вы попросили, и как от кого или с кем, или почему, или когда вы это получите. Увидели? И что произойдёт. Но это от Отца, если в этот момент эта просьба будет исполняться. И вы видите, что исполняется просьба, но как-то не совсем так, как вы видели, но исполняется. Это от Отца. То есть, чтобы исполнить эту просьбу, вокруг вас будут некие условия, которые могут вам не обязательно понравиться. Но в этот момент просьба исполняется. Это не значит, что эти условия плохие. Они вам не нравятся, потому что вы не привыкли ими жить. Но чтобы у вас эта просьба сложилась, именно эти условия для вас нужны. Именно поэтому вы просили, что у вас не было условий и они для вас неприятны. Поэтому эта просьба у вас раньше и не исполнялась. Увидели анекдот ситуации?

То есть, не ждите, что будет также, как вы привыкли. Потому что то, как вы привыкли, уже не привело к этой просьбе. Значит, будет что-то, как вы не привыкли, и тогда просьба у вас начнёт исполняться. Логично? Я думаю, логично. Ошибка очень многих, что после просьбы к Отцу они начинают ждать того, к чему они и так раньше привыкли. Новое идёт новыми путями, правильно? Вы сейчас попросили что-то новое для себя? У вас новый путь начался. А вот куда он доведёт и какой будет результат, я могу сказать честно: только от вас зависит. Но для вас это будет нечестно, потому что вы попросили Отца. Я могу сказать, что от Отца это. Но тогда вы должны полностью доверять Отцу. Не верить, а доверять. Верили вы, когда сейчас просьбу просили. А теперь вы должны доверять, что всё сложится. Не верить – доверять. Верить, само собой. Доверять, что всё сложится. Вот это ошибка, потому что Дом Отца, ДО-верять. А некоторые верят, что всё сложится, но не доверяют, постоянно мучаются, будет – не будет, будет – не будет, будет – не будет, не доверяют. Не сложится, вы не верите. Надо доверять. Ситуацию сложили? Сложили.

И последнее, когда вы просили к Отцу. Просьбу к Отцу обращались. У вас было некое состояние. Какое. Сами вспомните. Мы очень эффективно сделали практику, когда мы вышли к Отцу, мы стояли в очень хорошем состоянии, молодцы. То есть, когда вас напрячь, работаете отлично. Вспомните то состояние, в котором вы стояли перед Отцом. И запомните его сейчас. Просто вспомните физически.

Когда в следующий раз вы будете обращаться с любой просьбой к Отцу, а это может быть хоть завтра, хоть сегодня ночью, вы должны быть в этом состоянии.

Есть определённое состояние, в котором принимаются просьбы. Мы вас настроили. Мы сделали практику, чтобы это состояние у вас возникло. И тогда просьба принята. Если вы просите Отца не в том состоянии, просьба не доходит, даже если вы стоите пред Отцом. Не принимается. Поэтому, допустим, в христианстве считалось, что человек должен быть намолен и в определённом состоянии молитвы обратиться к Отцу, чтобы попросить. То есть, нужно определённое состояние.

Мы это сделали за счёт Дома ИДИВО Человека Планеты. Это состояние сработало, оно у вас сейчас есть, и когда я сейчас говорю об этом состоянии, вот эффект этого состояния в теле существует. Почему. Если у вас просьба большая, вы можете видеть, что это реализуется, но появятся какие-то этапы для реализации. И в углублении, в исполнении этого – на этих этапах стоит тоже что-то попросить.

Практика 2. Координация ИДИВО Человека Планеты и ИДИВО Планеты Земля. Цельный взгляд на Планету Земля
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и явить 8-й Синтез, 8-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании ИДИВО Человека Планеты физически собою, и сконцентрировать на каждого из нас 8-й Синтез ИДИВО Человека Планеты. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза, действующую 32-х частно в концентрации ИДИВО Человека Планеты физически собою и, возжигаясь, преображаемся ею. Одеваемся в эту форму – Ипостаси 8-го Синтеза. Но это уже другая форма.
 И возжигаясь этим, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть ИДИВО Человека Планеты каждого из нас вокруг Планеты в целом, скоординировав каждого из нас с Планетой Земля, и потом вернуть фокусировку вокруг нашего тела, соорганизовав ИДИВО Человека Планеты каждого из нас и ИДИВО Планеты Земля вокруг Планеты Земля первой оболочкой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца сопряжения Сферы ИДИВО Человека Планеты каждого из нас и ИДИВО Планеты Земля первой оболочки ИДИВО в синтезе их Явлением Синтеза и Огня Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть сопряжённость каждого из нас и Планеты Земля в целом, и просим дать возможность увидеть Планету Земля в целом. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Специальный Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, возжигаемся физически в данном физическом теле, в этом зале, Специальным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, вспыхивая телесно данным Синтезом, эманируя данный Синтез из физического тела на Сферу оболочку ИДИВО Человека Планеты каждого из нас, и расширяя оболочку ИДИВО Человека Планеты каждого из нас вокруг Планеты Земля, синтезируя её с оболочкой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца первой из 4-х вокруг Планеты Земля ИДИВО Планеты Земля собою. И, синтезируясь с ИДИВО Планеты Земля ИДИВО Человека Планеты каждым из нас, мы вспыхиваем цельным взглядом Огня и Духа на Планету Земля, соорганизуясь каждым из нас и Планетой Земля в синтезе нас, и возжигаемся этим.

Смотрим на Планету в целом. Пробуем на Планету посмотреть в целом, Духом посмотреть. Это взгляд Духа, когда вы видите в целом всю Планету.

И возжигаясь Специальным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем им, координируясь и синтезируясь каждым из нас с Планетой Земля в целом, и видя в целом огнём и духом каждого из нас Планету Земля физически собою, мы заполняемся новым Огнём и новым Духом в целом каждым из нас в чёткой сопряжённости и концентрации на каждого из нас ИДИВО

Планеты Земля в сотворённости и в сотворяемости 32-х частей Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И мы собираем ИДИВО Человека Планеты каждого из нас из синтеза и сопряжённости с ИДИВО Планеты Земля, возвращая сферу вокруг нашего тела физического, но сохраняя взаимокоординацию 2-х ИДИВО: Планеты Земля и Человека Планеты между собою для чёткой выразимости в Материи и Огне наших действий. 

И фиксацией каждого из нас, возвращаемся в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем координацию ИДИВО Человека Планеты каждого из нас с ИДИВО Планеты Земля первой сферой ИДИВО в синтезе их между собою с взаимодействием условий, синтеза, систем и огня между собою, между двумя ИДИВО в синтезе их, и роста Планеты Земля восхождением каждого из нас, и одномоментно рост каждого из нас применением на Планете Земля собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждого из нас и синтез нас Человеком Планеты в целом, синтезно, физически собою. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Планеты физически собою, и возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическое присутствие, развёртывая Человека Планеты физически собою, и вспыхивая, развёртываемся в новом выражении своём. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191-й Изначальности, Санкт-Петербург, во все Дома, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть Начало в 20.13
Практика 3. Стяжание 256 Оболочек ИДИВО Человека Планеты с 64-рицей сфер Системного Огня
01:10:26
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 8 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку многомерными ядрами, субъядерностью и ядерным синтезом, явлениями Изначальностью и выражениями Сфер и оболочек ИДИВО Человека Планеты каждого из нас, прося минимально зафиксировать в каждом из нас 256 оболочек от 192-х мерности до 448-ми мерности 256-ти видов оболочек ИДИВО Человека Планеты каждого из нас с включением всех нижестоящих мерностей в любых вариациях в каждую из 256-ти оболочек собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем 256 оболочек ИДИВО Человека Планеты в многомерном ядерном, субъядерном, огнеобразном, ядерного Синтеза выражении каждому из нас и синтезу нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая 256-ти оболочечное явление ИДИВО Человека Планеты каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 8 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Сфер Цельным многомерным 64-ричным Огнём 64-х систем ИДИВО Человека Планеты, явлением ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Сферы Огня 64 видов 64 вариаций мерности, соответственно нашему служебному или человеческому выражению подготовки и полномочиям каждого из нас. И развёртываясь, возжигаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ричную субъядерность 256-ти видов 256 видов мерностей в 256-ти вариативном ядерном Синтезе субъядерной среды всем 256-ти оболочкам ИДИВО Человека Планеты с 64-рицей Сфер системного огня ИДИВО Человека Планеты физически собою.

И синтезируясь с ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальные многомерные огненные записи Синтеза во все ядра, ядерный Синтез и субъядерность ИДИВО Человека Планеты каждому из нас в разнообразии многоприсутственного многомерного метагалактического действия ИДИВО Человека Планеты синтезфизически собою каждым из нас с новым Синтезом, системами, огнём и условиями во всех 256-ти Сферах оболочках ИДИВО Человека Планеты каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь ИДИВО Человека Планеты каждого из нас вокруг внутри нас синтезом 64-ричной огненной и 256-ти субъядерной в ядерном Синтезе среды ИДИВО Человека Планеты каждым из нас.

И возжигаясь его Синтезом системами огнём и условиями в синтезе их собою, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191 Изначальности Санкт Петербург, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Взгляд Владыки 
01:41:12
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепить, развернуть, усилить и углубить тренинг, который был проведён физически синтез-физическим выражением каждому из нас в любом виде выражения, который для каждого из нас возможен. Это в смысле, кто видел, кто не видел, всё равно синтезируемся. Владыка вам просто впечатывает правильный свой взгляд, не мой, а взгляд Владыки для каждого из вас, четко подчеркиваю. То, что я рассказывал – это часть взгляда Владыки. И теперь от Владыки примите правильный взгляд по тренингу, всё что я вам рассказывал Владыка показывает, как он это у вас видел, вам лично записывает и чтоб вы на этой голографии тренировались видеть правильно. 

Запись, естественно, голографическая. Почему голография? Потому что 11 управляет 8, 11 – это голография. Голография управляет действиями ИДИВО Человека Планеты, поэтому запись идёт голографическая. О-о. 

И мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим принять каждого из нас на ночную учебу в Школе Изначального Владыки Кут Хуми 192-х Изначально явленно, продолжив 8-ой Синтез, 8-й Цельный Синтез в ночной подготовке каждому из нас с развитием ракурса Изначальности и Изначального действия физически собой. И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки 8 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь преображаемся этим. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем стяженным, ничего не эманируем, просто вспыхиваем стяжённым, потому, что это для каждого из вас стяжалось. Это эманировать не надо. И выходим из практики. Аминь.

Только два пояснения и всё. Если мы что-то стяжаем новое, как ИДИВО Человека Планеты, его надо отэманировать, чтобы он усвоился. А если мы стяжаем просьбу на ночную подготовку, это эманировать не надо, потому что это всего лишь исполнение нашей просьбы. То же самое, если Владыка впечатывает вам видение, а не мы его стяжаем, это эманировать не надо, потому что Владыка и так вам всё впечатал. То есть Владыка вам дал и когда Владыка просто дал, это не эманируется. А когда мы стяжали, это надо эманировать – это первое. 

2 день 1 часть Начало в 16.00 
Практика 5. Стяжание Синтезтела Адепта

02:03:02
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь возжигаемся их Синтезом собою, проникаясь Синтезом Изначальных Владык физически в каждом из нас и переходим синтез-телесно в синтезе всех возможностей каждого из нас в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явленный в Ипостась Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-телесно, синтез-физически изначально и возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь этой средой зала.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела Адепта Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе лучших планетарных, метагалактических, проявленных и изначальных тенденций адептного развития и выражения синтез-телесно физически собою.

Развёртываемся в форме Ипостаси 8 Синтеза, кто её забыл одеть, и синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас весь лучший Синтез Адепта, все лучшие системы адептных выражений, действий, возможностей, всю глубину огня Адепта и условия Адепта синтез-телесно каждым из нас и возжигаясь этим. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом планетарных взаимообменов, если вы поверили в это, произошедших ночью у тех, кто учился вчера и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь возжечь данный Синтез и Огонь собою в применении к развитию каждого из нас соответствующей глубиной метагалактического Синтеза синтезтела Адепта физически собою и возжигаемся этим как дополнительным потенциалом развития.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8 Синтеза, фиксируясь 256-ти Изначально явленно собою в синтезе нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез синтезтела Адепта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезтело Адепта каждому из нас и синтезу нас в максимально адептном Синтезе лучших возможностей Изначальности, Проявлений, Метагалактики и метагалактических присутствий в синтезе планетного земного выражения каждого из нас синтез-физически, синтезтелом Адепта собою. И возжигаясь преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь синтезтелом Адепта, преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем все синтезтела или иные части собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в цельность синтезтела Адепта физически собою со всем нижестоящим и предыдущим стяжанием, включающимся в него как в часть и возжигаемся цельностью явления синтезтела Адепта пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Ну а теперь такое интересное адептное задание: мы поворачиваемся спиной к Отцу прямо наоборот, не пугайтесь, это разрешено, кто знает другие законы. И вы смотрите в зал с того небольшого подиума, где мы стоим. Вы там можете увидеть сидячих и стоящих существ и больших по отношению к нам и не очень, которые находятся в рабочем состоянии в зале Отца. Отец приоткрыл стену, ну можно сказать открыл зал, и вы видите более широкий зал вглубь Отца, потому что когда мы выходим, Отец ограничивает зал, чтобы на нас никто не повлиял, то есть мы выстояли. Сейчас зал открыт, и вы видите настоящий большой зал в перспективе, где идёт и кипит работа разных людей, разных Отцов, разных служащих. Этой работой называется работа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Все они работают в Доме у Изначально Вышестоящего Отца, как и мы с вами, Синтезом работаем в Доме у Отца. Пробуем смотреть, синтезтелом Адепта это возможно.

Я никого не буду вам описывать, но там есть даже столы, за которыми сидят несколько Отцов, других. У них звание такое – Отцы, но занимаются они своими процессами, мы сейчас не будем комментировать какими, просто они есть справа от нас, если смотреть в центр зала. Слева стоят, ну для нас с вами, разные люди, хотя там есть и Владыки, и Владычицы, то есть разные управители, или ходят, общаются на какую-то тему. Нам всё равно, сложно будет воспринять, как это называется, но попробуйте увидеть сам процесс.

Иногда, выходя с проблемами ИДИВО нашей Планеты, мы попадаем вот в такие же залы и общаемся с такими же существами и решаем их с руководителями этих подразделений. Это ту схему, которую я вам показывал, мы сейчас в Изначальности видим отдельных руководителей этих подразделений, вполне себе живых, дееспособных, разговаривающих и улыбающихся или серьёзно общающихся. Нам разрешили посмотреть, мы смотрим. Достаточно, чтоб вы увидели хотя бы одного или хоть какой-то фрагмент общей картинки, и тогда ваше синтезтело Адепта получит ещё некий контакт с высшим залом Управления ИДИВО. Ну, сможет там иногда выходить и общаться с кем-то. Это неважно, как смогли. Процесс завершается.

Мы поворачиваем лицом к Отцу, поворачиваемся лицом к Отцу, ну называется «кругом!» Там тела исполнительны. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца адептный рост Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца с возможностью воспринимать Метагалактику и процессы её самоорганизации. Воспринимать Проявления и Изначальность, как Изначальную Метагалактику и процессы её самоорганизации собою, в том числе с видением, слышанием, пониманием и различением разных процессов, доступных каждому из нас по подготовке. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с синтезтелом Адепта Изначально Вышестоящего Отца синтезтелом Адепта каждого из нас и просим насытить синтезтело Адепта каждого из нас опытом, условиями, подготовкой, идеями, сутью, смыслами, силой и любыми иными Основами и Началами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для перспективного развития синтезтела Адепта собою. Это как культурный опыт синтезтела Адепта, который Отец передаёт вам, чтоб вы им овладели и могли развиваться на этой стезе.

И мы впитываем Основы и Начала адептства Изначально Вышестоящего Отца синтезтелом Адепта каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и вокруг синтезтела Адепта развёртываем ИДИВО Человека Планеты, стяжённое вчера или для тех, кто пришёл сегодня сферу, в зависимости от подготовки, ИДИВО Человека Планеты. Если вы первый раз, вокруг вас будет только сфера, шарик. На нас продолжается фиксация ИДИВО, кто помнит, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь показать на внутренней стенке сферы голографическую запись огнём строение метагалактических присутствий Метагалактики ФА, Проявлений и Изначальности Изначальной Метагалактики в синтезе их.

И вот вокруг вас уплотняется сфера, вы как бы стоите внутри шара и пробуйте изнутри посмотреть на то, что написано и нарисовано у вас на сфере. Сама Метагалактика, Изначальная Метагалактика, сферична, поэтому сферический рисунок и схема её развития как глобус – они вполне адекватны. Только вы сейчас смотрите не сверху на глобус, а изнутри на стенки, которые так же отражают строение Метагалактики собою с точки зрения человеческого развития.

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за этот опыт, даже если вы не увидели, у вас концентрировалось синтезтело Адепта на изучение схемы строения Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА с чёткой организацией опыта овладения этим.

И мы выходим из фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждом из нас, завершаем организацию сферы ИДИВО Человека Планеты вокруг нас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление схемы организации Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА в синтезе их явлением синтезтела Адепта в организации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем ипостасную подготовку у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь для изучения метагалактического строения и действия по Метагалактике любым вариантом подготовки и возможности явлением синтезтела Адепта каждым из нас с развитием и постепенной реализацией адептности каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываемся в физическом присутствии в данном зале в данном теле каждым из нас, входя синтезтелом Адепта синтез-физически, для этого, кстати, в практике мы это подчёркиваем, физически-телесно каждого из нас соответственно. И возжигаясь явлением синтезтела Адепта внутри нас физически. Мы, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Изначальности Санкт Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Аматического Тела и Изначального Мирового Тела. Печать Изначально Вышестоящего Отца на зерцале Розы Сердца
03:13:34
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

 Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленный. Развертываемся в зале Ипостасью 8 Синтеза в её форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления Розы Сердца Изначально-метагалактическим ракурсом бытия каждому из нас и синтезу нас, с развертыванием метагалактических тенденций, координаций и самоорганизаций, явления огня и синтеза, разработки субъядерности 64-х частей и видов расшифровки синтеза, огня и обработки их собой, и всех иных явных или неявных тенденций Розы Сердца каждым из нас с явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца сферически вокруг неё синтез физически собой. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся этим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 огненных лепестков Розы Сердца 4096-ти видов Метагалактического Огня и Изначального Огня в синтезе их собой, зафиксированных на зерцале Розы Сердца, развёртывающихся под нашими стопами в зале Отца – обувь пропадает, мы босиком становимся на зерцало, там в зале. 

И возжигаясь, развёртываемся в центре Розы Сердца каждого из нас со слоями огня лепестками вокруг нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Розой Сердца и каждым из нас, стяжаем ядро Розы Сердца, ядро Огненного Синтезного Разума в центре Розы Сердца синтез-физически собою, фиксирующееся в центре зерцала под стопами каждого из нас, и стопами в буквальном смысле становимся на этот шарик огня, частично стоя на зерцале в центре, он не такой большой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Пламени субъядерного синтеза с термоядерными синтезными реакциями явления всех видов Огня и Синтеза 5-ти видов Материи: Изначальности, Проявлений, Метагалактики присутствий, присутственностей и планеты Земля в целом, в синтезе каждым из 64-х Пламён, 64-х основных огней Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 64-мя основными частями каждого из нас в развитии, разработке и применении их явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся 64-х пламенностью каждым из нас, развёртывая 64 данных Пламени субъядерным синтезом сквозь 64 основные части каждого из нас от Образа Отца до Синтезтела Отца. Проникаясь этими пламёнами, вспыхиваем ими, устанавливая субъядерный Синтез и субъядерный обмен между частями и пламенами каждого из нас соответственно. Развертываем Синтезтело Адепта каждого из нас в синтезе 64-х пламён собственным синтез-телесным выражением в этой 64-рице пламён и просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь 64-пламенностью Синтез-тело Адепта каждого из нас в координации синтезом и огнём Синтез-тела Адепта собой. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое Тело разработки и развития аматической и сиаматической, ракурса Сиаматики, вида материи синтез-физически собою, с развёртыванием его в Синтезтеле Адепта синтезтелесностью каждого из нас.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное Мировое Тело синтеза Изначального мира 256-ти присутственно, 256-ти проявлено и 256-ти изначально собою. И возжигаясь, развёртываемся им в Синтезтеле Адепта в синтезе с Аматическим Телом и Изначальным Мировым Телом в центре Розы Сердца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь в синтезе их Розой Сердца синтез-физически собой и возжигаясь этим каждым из нас и синтезом нас.

 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Роза Сердца закрывает свои лепестки над нами и вокруг нас, укутывая нас 4096-тью сферичным огнём в концентрации на наше четверичное синтезтелесное выражение: Синтезтело Адепта, Аматическое Тело, Изначальное Мировое Тело и наше с вами синтезтелесное выражение пред Изначально Вышестоящим Отцом, четверично, 64-х пламенно субъядерным синтезом собою.

 Вспыхиваем концентрацией 4096-ти огней на синтез-телесном выражении Розой Сердца каждым из нас и каждого из нас, прося преобразить все виды сердец, насыщенности сердец, любых выражений сердец каждого из нас и синтеза нас этим, в стяжании нового Сердца Изначальности каждым из нас. И возжигаясь этим огнём, преображаемся им 64-х пламенно, 64-х частно основными частями из 256-ти многомерно огненно синтез-физически собой, вспыхивая Синтезным Разумом Розы Сердца каждого из нас, каждым из нас. Роза открывается, попробуйте увидеть, как она преобразилась этим вспыхиванием с нами. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать на наше синтезное и огненное перспективное развитие и восхождение Изначальностью, Проявленностью, Метагалактической присутственной выразимостью, метагалактичностью и планетарностью в синтезе каждым из нас. И Печать Изначально Вышестоящего Отца развёртывается на зерцале Розы Сердца огненными письменами и формулами, математическими и иными схемами и другими видами выражений. Попробуйте посмотреть на зерцало вниз, в сторону ног и хоть что-нибудь там прочесть у себя. Там можно прочесть. Давайте голографически поднимем этот текст вокруг вашего тела и зерцало начинает сиять, и отдельные фразы, формулы, рисунки и так далее, начинают как приподниматься в огне света вокруг вас столпом и стоять вокруг вашего тела. Столпом – это вот зерцало такое круглое в основании, и вертикально идёт столп. И можно читать фразы, написанные внутри столпа, небольшим шрифтом, поэтому, но вполне видимые для нас. Отдельные фразы Отец поставил перед нашими глазами, попробуйте их прочесть, поднимите глаза. Текст Печати, огненные письмена опускаются в зерцало, фиксируются там.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сферу ИДИВО Розы Сердца ИДИВО каждого из нас, одну из оболочек его, вокруг Розы Сердца с концентрацией на Розу Сердца и каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Розы Сердца физически собою в развитии ИДИВО каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Розой Сердца физически собою и возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Розу Сердца вначале вокруг нас, вокруг Тела, попробуйте её прожить, когда она стоит вокруг Тела, то есть когда нужно Роза Сердца раскрывается и становится вокруг Тела. 
Теперь Роза Сердца собирается и уходит внутрь вас, фиксируясь в центре грудной клетки и координируясь с физическим Сердцем. Только физическое Сердце чуть левее находится, но тоже в центре, а Роза чётко в центре, но при этом они едины, очень сложно это там показать или увидеть и рассказать, просто она фиксируется чётко в центре Тела и координируется с физическим Сердцем, преображая нас этим. 
И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191-ой Изначальности Санкт-Петербург, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 19.13 
Практика 7. Преображением восьми Сердец. Синтез-сердечное явление Изначально Вышестоящего Отца

01:11:01
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык и направляем Синтез Изначальных Владык на 4096 лепестков Розы Сердца каждого из нас, возжигаясь всей Розой Сердца Синтезом Изначальных Владык собою. И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь всей Розой Сердца, мы вспыхиваем 64-пламенным огнём Розы Сердца, являя Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в выражении Синтеза всех частей каждого из нас 64-пламенностью собою.

И возжигаясь Розой Сердца на явление Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено. Развёртываясь Ипостасью 8-го Синтеза в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и вместе с Владыками переходим в зал Розы Сердца ИДИВО. Становясь в центр Розы Сердца ИДИВО, Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая свои Розы Сердец в Розе Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя Розы Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить
– всю насыщенность и все вариации Физического Сердца каждого из нас, 

– всю насыщенность и все вариации Омежного Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Абсолютного Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Чаши Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Престола Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Звезды Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Лотоса Сердца каждого из нас,

– всю насыщенность и все вариации Розы Сердца каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе их и каждым отдельно выражением Сердца каждого из нас во всех возможных видах явления наших Сердец собою. 

И синтезируясь с Розой Сердца, просим насытить наши восемь Сердец всем явлением Изначально Вышестоящего Отца данными восемью Сердец каждым из нас и синтезируемся -Физическим Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца,

– Омежным Сердцем с Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца,

– Абсолютным Сердцем с Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца,

– Чашей Сердца с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Престолом Сердца с Престолом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Звездой Сердца со Звездой Сердца Изначально Вышестоящего Отца,

– Лотосом Сердца с Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Розой Сердца с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем синтезом возможного Совершенного Сердца каждого из нас в синтезе всей 8-рицы Сердец собою, возжигаясь Розой Сердца в вершине сердечного синтеза каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего – Отца насытить все восемь Сердец каждое в отдельности и в синтезе их 

– всем Синтезом 8-ричным Изначально Вышестоящего Отца,

– всей Волей 8-ричной Изначально Вышестоящего Отца,

– всей Мудростью 8-ричной Изначально Вышестоящего Отца, 

– всей Любовью 8-ричной Изначально Вышестоящего Отца,

– всей Живой 8-ричной Изначально Вышестоящего Отца,

– всей Воссоединённостью 8-ричной Изначально Вышестоящего Отца, 

– всем Усилием 8-ричным Изначально Вышестоящего Отца 

и всеми Началами 8-ричными Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем Синтезом всего во всём каждым из нас всем этим в явлении Синтеза сердечности каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь, преображаемся восемью Сердцами каждого из нас, прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности, неадекватности любого из Сердец за любую из видов данной и предыдущей жизни каждого из нас, прося освободить наши Сердца от этого и насытить новыми перспективами, новой глубиной и новыми возможностями собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И в синтезе Лотоса наших Сердец в синтезе всех Сердец, мы становимся в 64-ричное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая 64-х пламенностью субъядерного Синтеза Огня и субъядерного Синтеза каждого из нас; Розами Сердец собою, проникаясь и прожигаясь синтез-телом Адепта, Аматическим Телом, Изначальным Мировым Телом и синтез телесной явленностью каждого из нас, Ипостасью 8-го Синтеза в синтезе Тел собою, мы вспыхиваем 64-х пламенным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтез физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить все 64-е пламени субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь 64-е основные части каждого из нас в максимальном или потенциальном их выражении в созидании и сотворении этих частей, в развёртывании и организации 64-х пламенностью субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и явления каждого из нас и синтеза нас этим. И вспыхивая, развёртываемся субъядерным синтезом каждого из нас. И преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сотворение 64-х Частей субъядерным Синтезом Пламён и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и синтез-сердечное явление Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца в синтезе всех частей и в цельности каждого из нас в человеческом, Ипостасном, служебном или полномочном выражении и в синтезе их каждым из нас, каждым из нас и в синтезе нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, впитываем всё из Сердца Лотоса Изначально Вышестоящего Отца собою, впитываем Лотос Сердца и все Сердца в каждого из нас, возвращаясь в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально явлено. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с ИДИВО и стяжаем специальную оболочку ИДИВО в углублении всего стяжённого и возожжённого каждым из нас с её фиксацией ИДИВО каждого из нас. И возжигаемся ею вокруг каждого из нас в специальном синтезном развитии собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза в синтезе Сердец в полной огненности Изначально Вышестоящим Отцом и соответствующей сферой ИДИВО этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всеми Сердцами, всей огненностью и всем синтез телесным выражением каждым из нас синтез физически собою, максимально развёртывая преображённость каждого из нас этим. И вспыхивая всем синтезом своим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Изначальности Санкт Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая

01:42:52
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 8-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 184 октиллиона огней 184 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, стяжаем 184 октиллиона Ядер Синтеза 184 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь ими стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 184-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни в Ядра Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, стяжаем синтез Книги 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь им переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред вами, берем в руки, ничего не читаем просто возжигаемся Книгой. Сейчас Сердца не стоит теребить этим. Переходим в частное здание каждого из нас в кабинет на 4 этаж, или на первое вышестоящее присутствие соответственно или на присутствие Метагалактики Фа. У новеньких оно тоже есть. Это частное здание, вы его уже получили этим Синтезом, автоматика. 

Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Вас ведёт Владыка, поэтому вы четко там становитесь. Кто был на 7 Синтезе, берём книгу 7 Синтеза, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 7-ым Синтезом. Благодарим Изначальных Владык и сдаём Книгу 7 Синтеза, просто отпускаем из рук и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем обучение 8 Синтезу и 8 Синтезом весь последующий месяц до девятого.

И возжигаемся этим, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 частей Человека Изначальности 184-ой Изначальности, 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными проявлениями Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и возжигаясь этим преображаясь этим развёртываемся Человеком 184-ой Изначальности синтез восьмерично каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро 8-го Синтеза, возжигаемся им, Ядро 8-ми Синтезов возжигаемся ими, Синтезтело Адепта Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца 184-х Изначально выраженное и явленное каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою и вспыхиваем ими. И стяжаем прямое явление 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 184-х Изначально каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь преображаясь, развёртываемся в цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации и допущение каждого из нас в Сердце Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное тело развёртываясь Человеком 184-х Изначальности 256-рично синтез восьмерично с Ядром 8-го Синтеза, с ядром 8-ми Синтезов Синтезтела Адепта и ИДИВО Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца 184-х Изначально синтез физически собою во всех Огнях и Ядрах Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 8-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 184-ой Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом собою в прямом 8-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 184-х Изначально каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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