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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся синтезом Изначальных Владык, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезом Изначальных Владык, возжигаясь им и пробуждаясь к синтезу Изначальных Владык собою, перехожу в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 9-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, стяжая форму Ипостаси 9-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь ими. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мощи Отца в каждой из 256-ти частей каждого из нас явлением 256-рицы Мощи Отца, новой Мощи Отца каждого из нас физически собою и дать возможность на эту Мощь явить новое выражение ФА в новой компактификации и концентрации возможностей Мощью Отца каждого из нас и синтеза нас Мощью Отца физически собою. 

И возжигаясь 256-ричным Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 видов Мощи Отца на синтез 256-риц каждого из нас в максимальном синтезе каждых частей физически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально насытить Мощью Отца каждую часть каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываем Мощь Отца 256-ти видов каждой частью и в синтезе их физически собою. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА в максимальной концентрации Синтеза и огня явленной Мощью Отца в синтезе 256-ти частей и в максимальной глубине реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развёртываем ФА глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим явить новую Теофу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, сложив теофическую жизнь и явление Теофы каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь ФА каждого из нас, мы начинаем эманировать 256 видов Мощи Отца частями, возжигаемся всеми посвящениями, статусами, основами и началами каждого из нас во всей глубине полномочий, ипостасности, служения, ученичества и человечности каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-Теофу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

А теперь посмотрите в Зале Отца вокруг вас. Отец вам показывает вашу Теофу. Это плоское, похожее на тороидальное кольцо удлинённой формы вокруг вас вертящаяся конструкция. Причём, вертеться она может в разные стороны, разными тороидальными кольцами. Эти кольца могут быть как цельными, так и не до конца проработанными или развитыми. Эти кольца Отец может вам показать и в виде каких-то текстов, в виде какого-то поля, в виде какой-то энергетики, огня, спирали – чего угодно. Главный принцип – это тороидальное кольцо вокруг вашего тела разной формы, концентрации, моментов и выражений. Смотрим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою Мощью каждого из нас, явлением ФА каждого из нас и Теофы вокруг нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения ИДИВО вашего служения и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. Мощь ИВО 
3-02-50
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192-х Изначальный явлено в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас собой. И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и стяжаем возможность явления девятой части Мощь Отца каждому из нас и синтеза нас в выражении 256-ти контуров частей Мощи Отца, 256-ю ядрами и 256-ю лично ориентированными и выраженными субстанциями каждой части каждого из нас. И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем самоорганизацию условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в этом. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостаси 9-го Синтеза в форму. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девятую часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Мощь Отца с 256-ю контурами 256-ти частей каждого из нас и синтеза нас в Мощи Отца каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 ядер синтезного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас для каждого контура каждой части Мощи Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою в максимальной компактификации полномочий, служения, ипостасности, ученичества, человечества, статусов и посвящённости каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов субстанций Мощи Отца каждого из нас индивидуализирующие каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом для каждой из 256-ти частей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, и явлением субстанциональности каждого из нас, преодолением праха земного и, окончательно, вхождения в жизнь метагалактическую цельно вечную Мощью Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов субстанций. 
И возжигаясь 256-ю субстанциями в 256-ти контуров частей с центральным ядром синтезно Мощью Отца каждым из нас собою в синтезе 256-рицы субстанций частей каждого из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Мощи Отца, и стяжаем субстанцию каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываем индивидуальную субстанцию каждого из нас и синтеза нас этим. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цельной Мощи Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить максимальной мощью во всех вариациях возможности каждого из нас Мощью Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца каждого из нас собою. И возжигаясь, развёртываемся этим. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Мощью Отца физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Мощь Отца физически собою. И возжигаясь ею каждым из нас в синтезе всех стяжённых возожжённых и реализованных возможностей. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть Начало в 20.03
Практика 3. Стяжание 9-ти видов Жизни экспериментально в Явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою
1-17-22

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, развёртываясь пред ними в форме Ипостаси 9-го Синтеза, стяжаем 9 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-ти видов Жизни в новой соорганизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 9-ю видами Жизни каждого из нас в экспериментальном порядке данной группой с возможностью введения вариаций данных 9ти Жизней в 16-рицу, Служащих ИДИВО, в перспективе.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждому из нас экспериментально 9 видов Жизни из 16 в Явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
9-й вид Жизни – Полномочную Жизнь,

8-й вид Жизни – Служебную Жизнь,

7-й вид Жизни – Ипостасную Жизнь,

6-й вид Жизни – Ученическую Жизнь,

5-й вид Жизни – Человеческую Жизнь,

4-й вид Жизни – Статусную Жизнь,

3-й вид Жизни – Посвящённую Жизнь,

2-й вид Жизни – Образованную Жизнь и

1-й вид Жизни – Компетентную Жизнь.
И возжигаясь 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И возжигаясь 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 видов Мощи Отца на Явление 9-ти видов Мощи 9-ти видов Жизни каждому из нас и синтезу нас на экспериментальное явление Служения новых 9 видов Жизни физически собою.

И возжигаясь 9-ю видами Мощи Отца 9-ти экспериментальных видов Жизни каждым из нас, мы возжигаемся ими, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем корригирование 16-ти видов Жизни каждому из нас на 9 новых видов Жизни в вариативной 12-ричной встройке 9-ти видов Жизни Явлением Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Мы это не эманируем, это остаётся у каждого из вас как потенциал.

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Метагалактической, Проявленной, Изначальной субстанции Мощи ИВО
1-53-40
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно в форме Ипостаси 9 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося принять каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку и обучение 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Метагалактической субстанции Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Проявленной субстанции Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез Изначальной субстанции Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3 видов субстанциальности ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком в каждой из 256 частей каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 9 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальную субстанциальность и Изначальную субстанцию 256-ти частно Мощью Отца каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Проявленную субстанциональность и Проявленную субстанцию 256-ти частно Мощью Отца каждого из нас и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Метагалактическую субстанциальность и Метагалактическую субстанцию 256-ти частям Мощью Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им, развёртывая Изначальную субстанцию, Проявленную субстанцию и Метагалактическую субстанцию 256-ти частям в максимальном синтезе их каждому из нас Мощью Отца в явлении Изначальности, Проявленности и Метагалактичности каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжёнными возожжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО служения каждого из вас и ИДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

Вот эти три субстанции у Отца, за исключением Метагалактической – это первостяжания и попытка организовать субстанцией, которых у нас не было в наших частях. То есть это первостяжания, как новый путь нас в этом. Всё. Это чтоб вы знали на ночную подготовку. На сегодня всё всем спасибо за внимание, до свидания. Завтра мы начинаем в пятнадцать ноль-ноль, имейте в виду, на всякий случай. Чтоб не забыли, на час раньше. На час раньше, я имею в виду.

2 день 1 часть Начало в 15.00 

Практика 5. Стяжание Монады

01-34-16 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в Зале в форме Служения Ипостаси 9-го Синтеза, специально так говорю, чтоб активировать вашу жизнь. Возжигаясь средой Зала ИДИВО каждым из нас и адаптируясь к Изначальности, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть дееспособность Монады синтезом Изначальности, Проявлений и присутственности каждым из нас и синтезом нас в одновременном действии Монады троичным видом Материи физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Служения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Проявленно-присутственную Монаду в синтезе любых её выражений каждого из нас и синтеза нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать и перевести наше Монадическое развитие из 6-ти или 9-тиричности на 25-тиричность реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь им, стяжаем Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою с фиксацией стяжённого Ядра Жизни в Центре него каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им. Стяжаем Центральный Огонь Жизни, фиксируемый на Ядре Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся им. Стяжаем 64 Ядра Огней Жизни и, возжигаясь, развёртываем их в Шаре Огня Жизни каждого из нас Стяжая 64 Пламени Жизни Монады каждого из нас с явлением четырёх явленности Духа каждым из Пламён одному мерностному, второму мерностному выражения Части каждого из нас, одному выражению основной Части и одному выражению Статус Части каждого из нас, каждого из 64-х Пламён. С эманациями Огня каждого Ядра этого Пламени и соответствующей четверичной созидательностью Духа каждым Пламенем каждого из нас и синтеза нас этим. И возжигаясь Пламенем и Огнём Жизни вокруг нас, мы, преображаясь, переплавляемся 64-ричным Пламенем, входя в Центральный Огонь Жизни каждого из нас, горящем во всём теле и вокруг нас, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от всех Пламён, Идей, Сути, Смыслов, Мыслей, Чувств, Ощущений и Движений любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и накоплений каждого из нас, не соответствующих новому развитию Монады, новому потенциалу Метагалактически проявленных, Изначальных Жизней. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Монады с 256-ю Оболочками, 256-ю Эталонными явлениями Духа в разнообразии 256-ти Частей с 256-ю Полями Духа в организации 4-х Оболочек Сфер Монады на одно из Пламён всей 256-цы Оболочек на 64 Пламени в синтезе. Соответственно, горизонт синтез пламенной активации каждого из нас и синтеза нас монадически и, возжигаясь, преображаемся этим. Входя в Огненную Среду Духа Монады каждого из нас физически собою. И возжигаясь этим, стяжаем Зерцало Монады в основании Сферы вокруг Шара Огня Жизни каждого из нас с печатью перспектив Жизни Огнём и Духом Монады каждого из нас, всем синтезом лучших наших накоплений, подготовок, Посвящений, Статусов и Полномочий в синтезе их собою. И возжигаясь этим, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца перспективного Монадического развития каждым из нас. И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше в преображении Образа Отца физического, новым явлением Образа из Монады, накопленным и развитым ранее с явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаде нового, осуществлённого сейчас каждым из нас и синтезом нас. И входим в Рождение Свыше Монадически Образом Изначально Вышестоящего Отца и Образом Отца физически собою каждым из нас, возжигаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, возрождаясь Монадически каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Монадически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО вашего Служения и ИДИВО каждого из вас. И выходим из Практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Синтезтела Праведника
02-59-22
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Пробуждаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь им. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначальный явленно. Развёртываясь в форме Служения Ипостасью 9 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Синтезтела Праведника Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим соорганизовать возможность явления праведности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу в максимуме возможностей каждого из нас цельно собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём Изначального Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас один на один Изначально Вышестоящему Отцу. И максимально проникаемся Огнём Изначального Вышестоящего Отца собою, являя праведность каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Синтезтела Праведника Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, стяжаем Синтезтело Праведника Изначального Вышестоящего Отца 256-ти оболочками, развёртываемое Телом каждого из нас. Стяжая 256 видов Праведности Пути явления Изначального Вышестоящего Отца собою, каждым из нас, каждой из оболочек Праведности каждого из нас во всем своеобразии явления Синтеза, Воли, Огня и Духа Изначального Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтелом Праведника собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Праведника физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь этим, насыщаясь максимально Огнём и Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Праведника. 

И развёртываясь Огнём и Синтезом физически, адаптируясь к окружающей среде, мы напрямую синтез-физически являем Праведника собой. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца вашего Служения и в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть Начало в 18.45
Практика 7. Явление Мощи Отца позиционированием, структурностью, установкой и взглядом

1-24-14
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык, пробуждаясь к Синтезу Изначальных Владык и физически утверждая снятие любых поз, структур или заструктуренностей, поз или позиционирований, установок или жёстких определённостей, снятие любых взглядов и ракурсов взгляда, не соответствующих Синтезу Изначального Владыки Кут Хуми собою. И проникаясь этим выражением физически, мы возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Встали.

И такой маленький тренинг в практике. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и возжигаемся истинной позой каждого из нас. Проживание вашего тела. Это не обязательно какая-то сложная поза: руки, голова, тело. Состояние. И просим Изначального Владыку Кут Хуми прекратить в каждом из нас позу и позиционирование, не соответствующее корректному явлению Мощи Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез позы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в максимальной глубине рождающейся каждого из нас комфортно, гармонично, соорганизованно, адаптивно, Цельно – физически и Изначально пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

Теперь попробуйте посмотреть на себя, кто забыл одеть форму Ипостаси 9-го Синтеза. Я сейчас не говорил о ней специально, чтобы позы были естественны. Но кто-то автоматически одел, а кто-то не одел: автоматика не сработала. Попробуйте определиться: вы одели форму или нет? Я подчёркиваю, это тренинг, мы учимся видеть и действовать с Владыкой. У кого-то может быть одета только верхняя часть, а нижняя часть осталась как на физике. У кого-то может быть наоборот. Кто-то вообще-то остался вообще в физической одежде. Это очень чётко видно в зале. Попробуйте поощущать на своём теле, вы в какой одежде. И просто утвердите сами для себя: Ипостась 9-го Синтеза, форма. И теперь проживите, как у некоторых оделась форма. Попробуйте физически ощутить, как ваше тело вошло в другое состояние, физически. Это тоже смена позиционирования – форма.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим преодолеть структурность или заструктуренность и заструктуренность каждого из нас и синтеза нас для корректного явления Мощи Отца и её выражения каждым из нас и синтезом нас в максимально динамической и гармонической реализации телесно, синтез-частно каждым из нас и синтезом нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез структурирования Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца изначально и физически собою явлением структурной гармонии Мощи Отца реализацией соответствующих возможностей каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Теперь мы стоим перед Владыками и попробуйте ощутить, когда тело, знаете, как в воде течёт. Оно стоит, оформлено, в форме, но ощущение гибкости и пластичности внутреннее. Вот состояние внутренней гибкости и пластичности. Нет, оно стоит достаточно уверенно. Нельзя сказать, что оно релаксировано. Пластичность наступает. Поощущайте это. Ощущение гибкости и пластичности тела, при этом оно стоит в форме пред Владыкой. У некоторых из вас в голове, что если я в форме, я зажат. А здесь наоборот, ты гибок и пластичен, но в форме.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, сохраняя вот эту структурированность гибкости и пластичности собою.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и просим преобразить установки каждого из нас, не соответствующие явлению Мощи Отца собою. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь правильные установки реализации Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Цельный Синтез установок Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь и преображаясь им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем цельный взгляд Мощи Отца каждого из нас, прося преобразить любое выражение взглядов, не соответствующее Мощи Отца и глубине взгляда Изначально Вышестоящего Отца собою Мощью Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь, преображаясь четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся явлением Мощи Отца каждого из нас позиционированием, структурностью, установкой и взглядом каждого из нас к Изначальным Владыкам Изначально и физически собою. И преображаясь, развёртываемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Мощью Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез разнообразия явления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в координации с Синтезтелом Праведника в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически Мощью Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО вашего служения и ИДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая 
2-06-00
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно. Развёртываясь в зале Изначальных Владык синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 9-ым Синтезом собою и Итоговой практики 9 Синтеза каждым из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 185 октиллионов Огней 185-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаемся ими. Стяжаем 185 октиллионов Ядер Синтеза 185-ой Изначальности, каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и записать его во все Огни и Ядра Синтеза стяжённые нами, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Синтез и Цельный Огонь 185 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 9 Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. Переходим в зал Книг Синтеза 192-х Изначально явленно, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 9 Синтеза каждому из нас. Книга пред нами. На Книге написано Теофа. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой, переходим в служебный или частный кабинет каждого из нас на присутствие или Вышестоящие присутствие на четвёртый этаж. Становимся пред письменным столом, Владыка вас туда переводит автоматически, не волнуйтесь. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу восьмого Синтеза, у кого она была, возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 8-му Синтезу. Сдаём Книгу 8-го Синтеза и стяжаем обучение 9-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 частей Человека Изначальности 185 Изначальности, стяжая 256-ть Субъядерностей 256-ти Изначальных Проявлений 185-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь в синтезе их развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека Изначальности 185-ой Изначальности синтез-девятерично и развёртываясь им. 
Стяжаем явление Мощи Отца и Синтезтела Праведника Изначально Вышестоящего Отца синтез 185 Изначально каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро 9 Синтеза, Ядро 9-ти Синтезов и прямое явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез 185-ти Изначально явленно каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаемся в Цельности итогами 9 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собой. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал телесно, развёртываемся Изначальным Человеком 185 Изначально синтез-девятерично 256-тичастново всех Огнях и Ядрах Синтеза, стяжённых каждому из нас и синтеза нас в прямом явлении Мощи Отца и Синтезтела Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Цельном Огне и Цельном Синтезе 9 синтеза. В Цельном Огне и Цельном Синтезе 185 Изначальности каждому из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В начале так. И эманируем в подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Буквально секундочку. Вы заметили, что голос поменялся в практике? До нас дошла одна из самоорганизаций, которые я объявил. Вот она соорганизовалась на вашу Мощь каждого, мы вышли в практику, и вас буквально начало придавливать этой самоорганизацией. И мы старались с Владыкой выровнять вас, чтобы и самоорганизацию сохранить, и практику доделать. Поэтому вот такая сложность пошла по практике. Вот вы сейчас могли в практике прожить самоорганизацию, которая давила и отстраивала вас по вашей Мощи, в хорошем смысле слова, вы могли это прожить сейчас. Вот это было то, о чём мы говорили. Сработало. 
Ладно. На этом всё. 9 Синтез завершён, всем спасибо за внимание. До свидания.
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