1-ый Цельный Синтез ИВО, ДИВО 145 Про Киев, Турчанова Елена, 2014 год

Практика 1. Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактического Изначального проявления.
(Время 120.55 – 154.30)

Всей Верой каждого из нас, мы углубляемся внутрь себя, чтобы вам не мешала вот внешняя  действительность,  какие-то…, вы можете вот погрузиться в себя, закрыть глаза так, чтобы Вы смогли сконцентрироваться на внутреннее Ваше состояние. И концентрируясь в центре груди, вот ища вот эту точку фиксации Отца в вас, вы буквально такое понятие ‑ возжигаетесь, воспламеняетесь или активируете все лучшие накопления во всех веках вашей жизни, душевное — вот всю силу Души, всю красоту Души, и вспыхиваете этим по всему телу. Возжигаетесь и активируете всю лучшую накопленность Сердца, как красоту силы любви, и вспыхиваете, тоже развёртываете это по всему телу. Возжигаетесь и активируете всю лучшую Мудрость вашего Разума, весь лучший опыт, и буквально светясь сутью Разума каждого из вас, развёртываетесь этим. 

И ища внутри присутствие Отца в каждом из нас, мы физически ищем, помимо Физики вот тонкое состояние нашего Тела, утончаясь максимально. И вот здесь вспоминая всю светлость вашу, всю душевную накопленность вот тонкости Души, оформляясь Тонким Телом. Вспыхивая всей накопленной Волей в каждом из вас, войдите в состояние Духа, может быть как состояние вдохновенности или как состояние вот силы Духа, когда ну вот всемогущество — вы всё можете. Найдите вот это Тело. 

И ища эти состояния, вот вспыхивая всей возможной огненностью в каждом из вас, вот теми лучшими состояниями пламенности, огненности, когда вот горение ваше было в жизни.

И облекаясь этим состоянием, мы синтезируемся ‑ это глубже, чем сливаемся, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, это всей Мыслью своей устремляемся к нему, всей Душой, всем Сердцем. То есть, физически мы сидим, но из центра груди идёт вот такое устремление к Отцу, и мы синтезируемся — это как взаимопроникаемся, максимально открываясь Отцу. И синтезируемся вот нашим Хум с Хум Отца, вот как некая Нить Огня, нить связи. 

И мы стяжаем у Отца специальный Синтез, специальный Огонь в наш Хум в соответствии накопленности каждого из нас, и концентрируем вот направляемый поток Отца в Хум каждого из нас, в груди формируя ну вот некий объём этой концентрации, фиксируем.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, ну ориентировочно она в центре Планеты, вот вообразите, что она находится в центре Планеты. И через ноги тоже из центра груди, открываясь Матери Планеты, открываясь и показывая всю Вашу лучшую накопленность Сердца, Души, Разума, Тела, открываясь и направляя ей эту накопленность, и синтезируясь с Хум Матери Планеты. Мы стяжаем, буквально притягивая в центр груди в Хум каждого из нас её Огонь. Концентрируем течение Огня Матери в Хум каждого из нас, и синтезируем Огонь и Синтез Отца и Огонь Матери в центре груди, пахтая новую субстанцию – Жизнь каждого из Вас.

И доводя до концентрации, мы теперь взаимонаправляем Огонь Отца, который истекает из Метагалактики через наш Хум. Через ноги Матери Планеты Земля отдаём. А Огонь Матери Планеты Земля – тоже от Матери, от центровки Земли через Хум наш направляем Отцу — Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. 

И открываемся процессу течения огня Отца-Матери сквозь нас, вот становясь в этот поток течения Огня и Синтеза, мы возжигаемся магнитным Синтезом, вот входим в магнитность состояния. И вот в этом магнитном Синтезе проживайте: как ноги реагируют, как ваше тело реагирует, вот здесь идёт преображение. Возможно, какие‑то заструктуренности уходят, пережигается магнитным Синтезом какие‑то несовершенства, то, что уже устарело, то, что уже не полезно для вашего развития. (Сигнал мобильного телефона). Вот отдавайтесь этому процессу преображения. Отследите, как течёт Огонь и Синтез Отца и Матери в вас.

И вот буквально проживая или видя вот это течение Огня, как некий столп Огня, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И можно так сказать: как по огненному лифту устремляемся, вот как переход «Нуль-переход», в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становясь перед ним или Тонким телом или Огненным телом, вот всеми нашими возможностями, веря, что вы это можете; веря, что Вы есть Единица Отца, устремляющаяся к Отцу.

И став перед Отцом, максимально постарайтесь адаптироваться в объёмах зала Отца, кто может видеть — посмотрите масштабность, объёмность; кто может видеть — посмотрите, что Отец перед вами сидит. Если Отец встаёт (сигнал устройства) начинается сотворение, поэтому Отец пока сидит пред нами. 

И мы, отдаваясь процессу Метагалактического творения в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И теперь уже вот напрямую, то мы с Физики, а теперь уже стоя в зале Хум в Хум мы стяжаем и возжигаемся в Хум каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на рост Человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, и нами. 

И в этом огне мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем каждому из нас форму Ведущего 1‑ый Синтез. И вот здесь отдайтесь процессу проживания, когда Отец каждому из нас направляет определённый объём субстанции Огня и Синтеза. Вы принимаете это на себя, облекаясь и оформляясь формой. Форма – это некая одежда: у женщин это обязательно или костюм женский или платье, брюки недопустимы; а у мужчин – это брюки и пиджак или закрытый пиджак, вот под горлышко «стоечка». Цвет может быть разный. Это НЕ тканевая основа /там шерстяная или синтетическая/, это вот тонкая субстанция Метагалактических так Образов Огня, назовём это так, которая очень тонко облекает ваше Физическое Тело. Форма Ведущего Синтез очень важна, она помогает Вам быть устойчивым перед Отцом и даёт определённую степень защиты в вышестоящих Присутствиях. Отследите как Тело реагирует, можно сказать буквально дышит Огнём Тело.

И принимая Форму от Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. И просим Отца дать возможность прожить этот Синтез, как некую сотворяющую субстанцию, физически в наших телах. И вот здесь интересный эффект: мы стоим тонко-огненно пред Отцом, а наше Физическое Тело здесь реагирует на Синтез. 


И вот сейчас через Тонко-Огненное Тело идёт пакет вот субстанции Синтеза, которая заполняет вышестоящее Тело, и которая затем будет преображать Физическое. И мы синтезируем стоящее Тело пред Отцом и Физическое, сидящее здесь. Вот возьмите такое восприятие, что вы есть цельны там в зале и физически здесь, что насыщение идёт через то Тело в это Физическое. Проживите это — как одна единая Метагалактическая реальность. И вот максимально пред Отцом всей Верой в Отца открываясь, мы проникаемся субстанцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, записывая новые параметры Метагалактического развития Человека в каждом из нас.

И вот сейчас Отец буквально каждого из нас, там действуют совершенно другие мерностные параметры, насыщает субстанцией Синтеза, которая начинает нас сотворять Метагалактически. Вот здесь постарайтесь утончиться в Ваших проживаниях, Ваших восприятиях; поискать как реагирует Физическое Тело, куда более направляется Огонь или Синтез. Не удивляйтесь, если в каких-то местах чего-то начинает болеть или выкручивать. Просто есть блоки, и Синтез, пробивая их, хочет заполнится в Вас. Реагирует голова, вот буквально шапочкой такой до глаз стоит Огонь и Синтез, в точке Хум в центре груди плотность идёт. У каждого могут быть совершенно вот индивидуальные проживания: руки очень реагируют, плечевой пояс, ноги, вот ступни ног, ищите свои проживания! Это важно!

Мы можем очень долго говорить о нашем преображении, но если Вы не словите вот этот преображающий эффект, сложно будет рождаться Вера. Когда вы окончательно проживёте это ‑ это станет Вашим опытом. 

И далее в углублении этого процесса мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всеми нашими частями, всей Душою своей с Душою Отца и впитываем лучшую Душевную накопленность Отца. 

Мы синтезируемся всем Сердцем нашим с Отцом и Сердцем Отца, впитывая от Отца всю лучшую насыщенность Сердца в Сердце каждого из нас. 

Мы синтезируемся, – синтезируемся это как взаимопроникаемся, не просто вот  бутербродиком слились, а взаимопроникаемся всем Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, впитывая все лучшие качества Разума в Разум каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы Отца всегда просим, и просящему даётся, насытить Синтезом каждую нашу часть, в той или иной мере разработанную, действующую, и способствовать её дальнейшему Метагалактическому развитию.

И мы просим Отца направить развитие частей каждого из нас на синтезирование новых пассионарных, это как избыточных, энергоизбыточных, Метагалактических возможностей каждому из нас и синтезу нас. И максимально открываясь Отцу, проживите новый посыл вот новый поток, Синтеза, Огня, который Вас преображает. И вот здесь сейчас стоя пред Отцом, мы ещё раз войдём в магнитный Синтез, но уже ракурсом Метагалактики, где мы синтезируемся, стоя пред Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики - его Хум и стяжаем его Синтез и Огонь в Хум каждого из нас, снова уплотняя синтез в центре груди. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, которая находится позади со спины нас, но оглядываться не нужно. И синтезируясь с её Хум, мы стяжаем её Огонь в Хум каждого из нас, и мы пронизываемся течением магнитного Огня и магнитного Синтеза сквозь Хум каждого из нас. Вообразите как идёт течение и заполнение, вспыхивая Метагалактическим ОМ и Метагалактическим творением в каждом из нас, оставляя вот это течение магнитного Синтеза, который сейчас сонастраивает вот наше преображение частей Души, Сердца, Разума, накопленности в этом.

И мы просим в магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца адаптировать нас к Метагалактическому бытию, открываясь этим возможностям. Кто может видеть или устремляйтесь на виденье: у Отца всё просто! Посмотрите – одна из стен зала Отца становится, ну можно так сказать, – голографическим экраном. Отец, направляя огонь, показывает нам Метагалактику. Посмотрите как выглядит Метагалактика, это с одной стороны как голограмма, а с другой стороны это как такой межпространственный взгляд на Метагалактику. Мы сейчас находимся ну в вершине Метагалактики, скажем так. Это реальная Метагалактика, хотя Вам показывают вот таким способом. И Вы можете видеть, каждый может видеть разные картины по мере своих возможностей, накопленностей, скажем так – остроты Метагалактического взгляда, Вы можете видеть как некие спирали звёзд, Вы можете видеть границы сферы, Вы можете видеть как некие пульсации, вот жизнь Метагалактики. 

Сопереживая вот Метагалактике, проживите свою сопричастность, что с одной стороны Вы смотрите внешне, но с другой стороны мы находимся в Метагалактике. Вот здесь тоже игра вот этих мерностных параметров. 

И вот сейчас, усиливая магнитный принцип, Отец, направляя нам ещё дополнительный Огонь и Синтез, он фиксируется на сферу Метагалактики, которую нам показывают. И уже из Метагалактики идёт каждому из нас это такой ответ Метагалактики. Если видеть, что Отец есмь Метагалактика, как одно из его имён можно видеть, то Метагалактика направляет нам Метагалактический Огонь и Синтез, тем самым адаптируя нас к Метагалактическому восприятию. И мы, фиксируя этот Метагалактический посыл, теперь от себя направляем Метагалактике вот нашу заряженность, которую мы уже успели у Отца и у Матери стяжать. Можно так сказать – знакомство с Метагалактикой: мы узнаём Метагалактику – Метагалактика познаёт нас. 

И ставьте это на такое постоянное течение, вот процесс, Отец направляет Вам Огонь, Вы направляете Метагалактике – Метагалактика направляет Вам. Вот тот же Магнит, но уже с Метагалактикой. И вот доведя до такого некоего единства, концентрации, увидьте, что вокруг вас в этой концентрации начинает рождаться небольшая сфера Метагалактического Огня. Вы сопричастны к ней, и рождается, вы есть часть Метагалактики, и на Вас фиксируется некая Метагалактическая сфера. Отец помогает зафиксировать эту сферу. Вы стоите, как некий шар вокруг Вас — это определённая огненно-синтезная Метагалактическая реальность, вот как субстанция разворачивается вокруг Вас.

И вот здесь отследите, здесь совершенно другие мерностные параметры этой Метагалактики, проживите как реагирует Ваше Физическое Тело: лёгкость, возможно масштабность, может быть вот какая‑то светлость, ну у каждого свои акценты могут звучать. Ну масштабность — однозначно, то есть у кого‑то там какие‑то параметры оков Жизни, вот как рамки Жизни, то Метагалактика как раз помогает выйти за пределы возможного и невозможного. 

Теперь Отец говорит, чтобы мы впитали этот Огонь, то есть буквально ‑ этот шар, компактифицируя, притягиваем его в себя. Так Метагалактика своей субстанциональностью входит в нас. Это Огонь и Синтез Отца, который созидает нас Метагалактически. Это не то, что звёзды прямо вошли в вас, хотя я потом поделюсь опытом, ну вот на практике.

И вот здесь, когда входит эта Метагалактическая субстанция, проживите как реагирует ваше ТО тело, стоящее перед Отцом ‑ Огненное или Тонко-Огненное, и как Физическое Тело реагирует. Вот может разогрев идти, может наоборот — прохлада идти или некое покалывание, или Вы можете проживать как некая мелкодисперсная субстанция Метагалактическая заполнила ваше Тело. И вот Физику вы можете проживать как нет вот тех внутренностей в теле, а полностью заполнено субстанцией Метагалактической. Вот каждый ищите своё новое проживание.

И далее, держа вот эту фиксацию собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца — это внутренняя субстанция как внутренний Огонь Отца, который преображает и сотворяет каждого из нас.

И мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Метагалактики и Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас  собою.

 И отдаваясь вот процессу Метагалактического насыщения и преображения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из Магнитного принципа с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты, то есть буквально схлопываем этот Магнит.

Возвращаемся из Зала Отца в наше Физическое Тело, и буквально вот той тонко-огненной насыщенностью тел, встраиваемся в наше Физическое Тело, вот как оболочками, как вкладышами.

И вот той насыщенностью Метагалактической, вот как клеточка к клеточке, ядрышко к ядрышку вкладываемся и начинаем излучать, эманировать из себя вот всё, что мы стяжали: ту Метагалактическую субстанцию Огня и Синтеза, ту магнитность в каждом из нас, а излучать и отдавать нужно: во-первых, мы отдаём это Планете как новую среду Метагалактическую сотворяя,  и тем самым чтобы это усваивалось в нас.

И вот здесь отдавая, буквально излучая из себя максимально вот делитесь, да? От своего тела и далее, вот на всё это помещение и далее можно. В этом тоже есть Служение, когда вот эти частички Метагалактики мы привносим на Планету. И Планета, вот в среду Планетарной жизни, и Планета этим постепенно насыщается: Царства насыщаются, растения, животные, всё насыщается. И в этом тоже есть эффект Служения: мы преображаемся, но и преображается Планетарная среда.

 И мы утверждаем, что мы максимально эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез из себя в окружающую реальность.

И с благодарностью к Отцу и Матери выходим из практики, такой первой практики знакомства с Отцом, Матерью и Метагалактикой.

И вот сейчас физически продолжая отдавать, эманировать, вот даже сейчас вы, открыв глаза, кто-то заметил, вот – пространство другое? Вот есть может быть, может ещё чувственность не развилась, но вот эффект другой светимости пространства есть.

Практика 2. Стяжание Образа Отца 
(файл 1_2. время 63:45 – 77:04)

Мы возжигаемся вот всем накопленным стяжённым Огнём и Синтезом в каждом из нас. Притом вот, что значит «возжигаемся»: вообразите, что у вас в теле начинает вот динамить буквально определённая концентрация Энергии, которая вот вспыхивает до такой концентрации, что развёртывается Светом, вот до светимости. Концентрация Света, эманируя, развёртывает Дух, который, ещё глубже концентрируясь, вспыхивает Огнём. Вот это такой процесс переходящий. А одним словом, быстренько – «возжигаемся» всем накопленным, стяжённым Огнём, который мы уже получили в предыдущей практике.

Возжигаемся лучшими накоплениями каждого из нас, Души, Сердца, Тела, Духа, Света ‑ как Мудрости, Энергии - как Любви. И проживаем это в нашем Теле. И концентрируя эту проживаемость в центре груди каждого из нас, ища точку фиксации Отца в наших Хум или в центре груди, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём, мы привлекаем его Огонь в наш Хум.

Отец узнаёт нас. И мы, внутри проживая, узнаём Отца. И в этом Огне мы снова проживаем в нас всю тонкую накопленность каждого из нас: Свет, Мудрость, тонкость, утончённость Души, проживаем Духа накопленность в каждом из нас, буквально выявляя другое состояние; проживаем Огненную накопленность каждого из нас, вот тот же Огненный мир предыдущей эпохи. И проживайте какое Тело: Тонко-, Духо-, Огненное у Вас более ярко выявляется, это то тело, которое сможет выйти к Отцу.

И мы возжигаемся физически в нашем теле более ярким звучанием соответствующего тела. И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим, мы вот этим «Ноль‑переходом» переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становясь перед ним, развёртываясь перед ним максимально физически. Вот проживите, что мы там стали, у вас есть руки, ноги, голова, притом пред Отцом мы оформились Формой Ведущего Синтез, который помогает нам оформится телесно. (Звуки передвигаемой мебели). 

И постарайтесь прожить, прожить ‑ это как синтез всех чувств, прожить не только вот среду Отца, не только Отца, стоящего перед вами, а и группу, с которой Вы вышли, как говорится «плечо друга». Вы можете его не видеть, но вот чувствовать, проживать, ощущать, что вот вы не один и вы рядом.


У Отца достаточно просторный, можно сказать, огромный зал. Отец находится перед нами. Концентрируя взгляд на Отца, вы можете видеть, что это достаточно такой статный мужчина, он крупнее нас. Если вы совсем маленький, и вам кажется, что Отец большой — это недостаточно взращенное тело. Постарайтесь ещё глубже возжечься огнём Отца и вырасти пред Отцом. Ну скажем в нашем, вот таком примерно физическом, можно сказать, что Отец там 2,20 вот такого роста ну относительно нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Хум в Хум каждого из нас, - это внутренний Огонь Отца, созидающая субстанция нас. 

И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше с возможностью вместить в Физическое Тело Образ Отца и развернуть Образ Отца физически всетелесно нами.

 И сейчас вот тот синтез, направляемый Отцом, он несёт уже программу Нового Рождения каждого из нас. (Слышна приятная негромкая музыка). 

Мы возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируясь с ним, и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть в нас Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в переключении каждого из нас из Планетарного развития на минимум или первично Метагалактическое развитие в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезом Образа и Подобия каждого из нас, синтеза нас, со всеми возможностями Метагалактического пассионарного развития этим. (Опять звук передвигаемой мебели).

 И максимально открываясь к  Отцу, открываясь всем Синтезом, всем Огнём, всей Волей, всем Духом, Мудростью, Светом, Любовью и Энергией в каждом из нас, мы просим Отца максимально явить самую глубокую реализацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца как первой Метагалактической части Метагалактического Человека в синтезе всех возможностей каждого из нас, синтеза нас и нами. 

И максимально открываясь, вмещаем некий объём, плотность или компакт Синтеза Огня, который в нас развёртывается Образом Отца. И проживите то Тело, стоящее пред Отцом, в синтезе с Физическим Телом, сидящим здесь, его насыщенность, его реакции. Может быть как некое состояние образовательности, образованности каких‑то процессов в вас складываются.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возжигаемся Образом Отца физически и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на новый Метагалактический Путь развития Синтеза Образа и Подобия бинарным явлением новых возможностей Синтеза и Огня каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Явления каждого из нас в росте и формировании Человека Метагалактики физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся этим и развёртываемся новым Образом и Подобием пред Отцом, Рождаясь Свыше (пауза). 

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Возвращаемся в Физическое Присутствие, вмещаем стяжённый Образ Отца в наше Подобие, развёртывая во всём Теле Физическом и по Телу. 

Развёртываемся процессом Рождения Свыше. И утончая своё проживание к преображающему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, поищите состояние Благодати; поищите, где оно у Вас может фиксироваться: голова, центр груди или других иных местах (пауза). Разверните, распустите это по всему телу и насытьте каждую клеточку, каждое ядрышко вашего Физического Тела, образовывая ваше Тело  по‑новому, по‑Метагалактическому.

И синтезируя в нашем Физическом Теле Образ и Подобие каждого из нас, и физически мы максимально вспыхиваем этой новой цельностью. 

И отдаваясь процессу сотворения каждого из нас Отцом, с благодарностью к Отцу выходим из практики, эманируя через всё наше Физическое Тело всё стяжённое и возожжённое Отцом в нас.

И выходим из практики.

 Практика 3. Новое Рождение и знакомство с Владыками.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом стяжённых практик; возжигаясь стяжённым Образом Отца и Рождением Свыше; буквально развёртываясь компактом Образа  Отца в каждом из нас, разливая, развёртывая его по всему телу; вспыхивая всей лучшей накопленностью наших частей; возжигаясь синтезом лучших возможностей каждого из нас, накопленных не только этой жизнью. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, привлекая его Огонь в Хум каждого из нас, и вспыхивая, разгораясь этим Огнём, заряжая всё тело, каждую клеточку нашего тела, каждое ядрышко, это творящий Синтез Отца в нас (пауза).

 И поэтому Огню, держа постоянный контакт с Отцом в наших Хум, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, переходя по этому Огню и становясь пред Отцом, помня, что мы развёртываемся формой Ведущего 1‑ый Синтез. Форма мгновенно оформляет нашу физичность, но следите, чтоб ноги оттуда были, ноги в такой ну тоже деликатной обуви, это не вычурная обувь, а благородная, назовём так, вот без изысков лишних. Туфельки «лодочка»,  допустим, для женщин и мокасинного плана - у мужчин. Можете обратить внимание на голову вашу: на волосы, что они есть; как у вас причёска; руки; ноги. Можете пошевелится, подвигаться там, то есть пристраивайтесь, сейчас Отец даёт фору и даёт возможность нам пристройки к Его Огню. Вы максимально, выходя в зал к Отцу, старайтесь раскрыться, знаете, вот как в парную баню приходите – вот раскрываетесь полностью, и вот здесь –  это созидательная среда Отца (пауза).

 И мы, настраиваясь на преображение в Отце, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, буквально притягивая Огонь в Хум каждого из нас. 

И просим, стяжая 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, фиксируясь преображающим Синтезом Отца, мы синтезируемся с Хум (гулкий звук удара) Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 024 Ядра Огня в реализации 1 024‑ёх Огней, 1 024‑ёх Присутствий Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, максимально открываясь и вмещая эти объёмы Огня, где каждое ядро несёт Суть соответствующего Присутствия Отца. Мы преображаем, вмещая Присутствия Отца в нас и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 1 024 Огня и Синтеза на каждом из 1 024‑ёх Присутствий Метагалактики Фа 6‑проявленной материи Метагалактического проявления каждым из нас. И вспыхивая этим, вмещая это, проживите, что Вы развёртываетесь цельностью  1 024‑ёх Присутствий. Вот вообразите, что вы не просто стоите в зале пред Отцом, а вы являетесь системными носителями 1 024‑ёх Присутствий как Сутей Отца, записанных в ядрах, с огнём и синтезом этих присутствий (пауза).

 И возжигаясь пред Отцом 1 024-рицей Огней и Синтеза на каждом из 1024‑ёх Присутствий Метагалактики Фа физически собою, мы возжигаемся 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, как внутренним Огнём Отца. 

И преображаясь этим, мы компактифицируем, вот такое понятие как уплотняем – компактифицируем, весь стяжённый Огонь и Синтез, 1 024‑ричное Синтезное явление Ядерным Огнём Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас, в развёртывании базовых мерностных организаций и ориентаций Метагалактики от 64‑мерности Физической Метагалактического развития до 1 087‑мерности 1 024-го Присутствия Метагалактики в мерностном развитии каждого из нас.

 Это наша первичная организация мерностная, где каждая мерность несёт определённую концентрацию меры Сути Отца. Вообразите, что мы стяжали 1024 Ядра каждого Присутствия, но ещё внутри есть мерностная сутевая организация - мера этой Сути. 

И возжигаясь, и стяжая, мы развёртываем пред Отцом ядра Огня и Синтеза в соответствующей мерностной Метагалактической Организации 1 024‑ёх Присутствий природно с возможностью Метагалактической, биологической и биосферной, ну - биосферности развития бытия, то есть, практически, вот эти 1 024 присутствия оформляются биосферно, биосферой Метагалактики.

И возжигаясь этим, стяжая, мы развёртываем Ядра Огня и Синтеза с мерностной организацией пред Отцом. 

И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И в этом Огне здесь же в зале пред Отцом мы просим Отца определить нас на Ведение Изначальными Владыками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь.

 И в ответ на нашу просьбу, кто-то может проживать, посмотрите: в зал выходит пара Владык, вот по правую руку Отца они выходят в зал. Отец стоит пред нами; Владыки становятся пред Отцом; немножко так в сторонке, не закрывая Отца, и пред нами. 

Мы сонастраиваемся на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь; в Огне Отца стараемся их рассмотреть; но вот такое слово может быть не очень красивое, но Владыки позволяют нам так познакомится, увидеть. У нас первичное восприятие зрительное. 

Если Вы видите: Владыка Кут Хуми, Изначальный Владыка Кут Хуми, не очень высокого роста, не коренастый, но вот такой, нельзя сказать щупленький, но утончённый, назовём так. У него русые волосы, немного светло-русые, зачёсаны назад; утончённое лицо; утончённые руки; одет он сейчас в светлый костюм. Рядом с ним Владычица Фаинь, Изначальная Владычица Фаинь. Вы можете сразу заметить какую-то особенность, вот когда они стоят парой. Владычица Фаинь немного выше Владыки, ну может быть на пол головы, может немножечко меньше. Владычица Фаинь имеет отличительную вот бело-светящуюся мраморную кожу; чёрные смоляные волосы; притом причёску может менять, эти волосы могут, в нашем понимании, как завиты достаточно мелко, а могут быть и прямые, выровненные. Владычица достаточно стройна, у неё светлое платье чуть ли не в пол. Ну и особенности восприятия лица – вот детали достаточно утончены.

 Не удивляйтесь, если Вы можете видеть немного по-другому, там включаются другие мерности, и основа Вашего видения всегда будет на Вашей позиции наблюдателя, тех возможностей восприятия, которые Вы взрастили. 

И сонастраиваясь (громкая музыка мобильного устройства) на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, углубляя Синтез с Владыками, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь взять нас на ведéние и последующее обучение в росте нас как Ведущих Синтез, в росте каждого из нас Метагалактикой и взращивании каждого из нас Человеком Метагалактики (пауза). 

И углубляя Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы просим Владык наделить каждого из нас Искрой, Каплей или другим Объёмом Огня Владык, фиксируя это в Хум каждого из нас. И максимально открываясь пред Владыками, постарайтесь познать вот красоту Огня Владык в вас (пауза).

Благодаря Изначальных Владык за их ведение, углубляя Синтез с Владыками, мы сейчас войдём в Магнитный Синтез с Владыками. Вообразите: мы стоим перед Владыками и синтезируемся каждый с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем его Огонь в Хум каждого из нас, концентрируя этот Огонь. 

И мы синтезируемся далее с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, которая тоже стоит напротив нас, то есть таким треугольничком идёт Огонь, и возжигаясь её Огнём, притягиваем  Огонь в Хум каждого из нас.

Взаимопахтая Огни Владыки и Владычицы в Хум каждого из нас, мы взаимонаправляем эти Огни через Хум наши, то есть Огонь Владыки через наш Хум идёт Владычице, а Огонь Владычицы через наш Хум идёт Владыке. И максимально открываясь течению Магнитного Огня и Магнитного Синтеза Владык для более глубокого контакта с Владыками, для более лучшей узнаваемости  Владык по Огню, мы буквально Магнитным Синтезом впечатываем индивидуальность Огня Владык. 

И следующий наш контакт с Владыками: сейчас «Яни» – мальчики ‑ синтезируются с Изначальным Владыкой Кут Хуми и, максимально возжигаясь его Огнём, буквально облекаетесь телесно Огнём Владыки, стараясь вот физически в зале пред Отцом ну выразить Владыку.

А «Ини» ‑ девочки ‑ синтезируются с Изначальной Владычицей Фаинь. И возжигаясь её Огнём, стяжаем вот красоту индивидуальности Огня Владычицы, облекаясь этим Огнём в явлении и выражении Изначальной Владычицы Фаинь.

Каждый из нас, даже по ученичеству предыдущей эпохи, является продолжением Владыки, Владычицы или Владык в синтезе. Вот мальчики – Яни – выражают внешне Владыку, а внутренне несут Огонь Владычицы, а Ини – наоборот, внутренне выражают Огонь Владыки, а внешне облекаются Огнём Владычицы.

Вот такие индивидуальные тренировки очень полезные будут для Вас. И мы в Огне Владык ещё раз просим Владык закрепить форму Ведущего Синтез в каждом из нас, чтобы она не спадала, когда мы выходим, выскакиваем на Вышестоящее Присутствие, до автоматизма чтобы одевать эту форму. 

Благодарим ещё раз Владык за взятие нас на ведение. Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь ночную учёбу: когда мы пойдём спать, Владыки нас вызовут, и вот те вопросы непонятные, какие-то ещё моменты объяснений Вы сможете заранее задать Владыкам, и ночью у вас будут какие-то комментарии.

 И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, выходя из Магнитного Синтеза с ними. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического (пауза).

Возвращаемся в Физическое Присутствие, встраиваясь всем потенциалом Нового Метагалактического Рождения каждого из нас, привнося 1 024-рицу ядер Метагалактики, синтезируя с ядрами нашего Физического Тела, привнося новую Ядерность и Метагалактическую Субъядерность в нас. Преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое вот чрез наше Физическое Тело вокруг нас. И в поддержке Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Главой которого являются Владыки. И от сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца идёт поддержка нас. 

И продолжая эманировать, мы выходим из практики. 

Аминь.

Практика 5. Преображение Монады.
(аудиозапись 2_2.mp3 время: 48.54-68.10.)

Мы возжигаемся всем накопленным синтезом в каждом из нас. Там вышли надолго или?

(Ответ участницы семинара): «Я не знаю! Секундочку!»
А смотрите, пока мы ждём: процесс возжигания — когда у вас концентрируется весь опыт накопленной Энергии, который внутри выражается Любовью. Вот возожгитесь всей Энергией Любви в каждом из вас, всей накопленностью силы Любви Сердца и развейте её по всему телу. Возжигаясь всей Мудростью Разума, вспыхивая им вот в точке Оджаса и развивая, вот концентрацией Света по всему телу буквально светясь этим. Вспыхивая всей накопленностью Воли в вашем Теле, как концентрации Духа и заряжая этим ваше Тело.

И теперь вот в этом состоянии, раскручивая, буквально динамя концентрацию Энергии Любви, доводя её до такой мощи концентрации, чтобы она, схлопываясь, и вспыхивала Светом Мудрости, вот так сконцентрировалась Любовь и Энергия, что этими силами вспыхивая Светом! И вот светясь Светом, буквально накаляя Свет Мудрости в себе настолько, чтобы пошло как бы эманации волевые, как Дух парит, вот как парилка. Вообразите, что вот на лампочку вода попадает, да? И вот идут вот эти испарения, вот вообразите, что Свет у вас настолько накаляется, что идут эти испарения. 

И вот вспыхивая концентрацией Энергии, Света, Духа в каждом из нас, мы возжигаемся, то есть, когда это всё вспыхивает и возжигается, всем накопленным Огнём, уже накопленным вами, возжигаясь всем накопленным Синтезом стяжённых практик, возжигаемся Образом в каждом из нас, и Образностью или образованностью 256-ти частей Метагалактического Человека в каждом из нас; возжигаясь Новым Метагалактическим рождением, мы физически синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, максимально открываясь Огню Владык, облекаясь соответственно Огнём Владыки и Владычицы и соответственно концентрируя Огонь в Хум или Владыки или Владычицы.

И возжигаясь красотой Дао Огня и Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в нашем явлении их, мы облекаемся формой Ведущего 1‑ый Синтез, отстраиваясь, оформляясь этой формой.

И углубляя синтез с Изначальными Владыками Кут Хум и Фаинь, переходим в их Огне в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. 

И вот держа вот это возожжённое состояние каждого из нас, вспыхивая метагалактической пробуждённостью каждого из нас, возжигаясь 1024‑мя присутствиями Метагалактики, и стоя пред Отцом, проживите некую цельность, что вы стоите просто на 1024‑ом присутствии, а вы стоите 1024‑ёх присутственно цельно метагалактически! (пауза)

И вот здесь отслеживая, возжигаясь Тонким или Огненным телом, Тонкое тело — оно более светящееся, Огненное тело более так дисперсно концентрировано субстанцией Огня (пауза).

И мы распускаем своё восприятие, своё проживание зала Отца, соорганизуемся со средой зала Отца, возжигаясь его Огнём и Синтезом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, прося Отца преобразить Монаду каждого из нас на Монаду Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца явлением новых метагалактических возможностей каждым из нас, синтезом нас, физически, собою (пауза).

И отдаваясь процессу преображения нас Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и 
· стяжаем Континуум жизни Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им;

· стяжаем 64 Ядра 64‑ёх Пламён Монады Человека Метагалактики каждому из нас, стяжая, возжигаясь, развёртываемся ими;

· стяжаем 64 Пламени 64‑ёх Ядер 64‑мерного физического осуществления Человека Метагалактики каждому из нас.

 И вспыхивая этим, развёртываясь, проживая это, проживая как идёт развёртка фиксации 64-ёх Пламён на Ядрах Континуума каждого из нас, где буквально из Ядра Континуума вспыхивает, вот как пламена комфорочки, горелки выходят, охватывая нас.
Мы фиксируем Континуум под ногами, становясь босыми ногами, где есть у нас вот ямочка внутри стоп, и это Ядро Континиума ложится под стопы (пауза). Есть такой взгляд: у кого плоскостопие физическое, считается, что где-то когда-то растоптал Монаду. Поэтому сейчас, когда Монада, вот Континуум ложится в эту выемочку, то она как раз приводит её в форму.

И фиксируя Континиум жизни под стопами, мы развёртываем 64 Пламени из Ядер. Буквально они  растягиваются, вытягиваясь до размера нашего тела, охватывая его. Они проникают, буквально не во вне, а проходят через наше тело, стоящее там. Идёт вот как некая огненная ротация, Пламена насыщены огнём, мы тоже насыщены огненно-ядерной субстанцией.

И мы фиксируем 64-мерность метагалактического развития природного осуществления каждого из нас в зале пред Отцом и проживаем, как наша Физика, сидящая здесь реагирует.

И возжигаясь этим преображением, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 оболочек сфер Монады в выражении и сопряжённости с 256‑тью частями каждого из нас, где каждое поле Монады из 256-ти координируется своей сферой соответствующей части с учётом мерностных состояний Огня, Синтеза и среды каждой из этих оболочек, которые направлены на развитие и организацию каждой из 256-ти частей.

И максимально утончайте своё проживание, Монада — это основа жизни вашей, проживите: как идёт взаимодействие стяжённых 256-ти частей, взаимопроникновенность со сферами и полями Монады, как пламена охватывают вот все эти процессы.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Зерцало Монады у основания Южного полюса Монады, то есть фиксируется вокруг Континиума Жизни под стопами такой Зерцальный диск. Это можно видеть как компьютерный диск, но вот его зерцальность — как заточенная Воля, Зерцало оно связано всегда с концентрацией Воли и исполненного опыта.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем печать Метагалактической Жизни на Зерцало Монады. Эта печать как рисунок вашей жизни в соорганизации Метагалактики и в целом, каждого из нас,  Метагалактикой и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь и преображаясь этим, мы стяжаем Образ Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическую Монаду каждого из нас, развёртывая этот Образ в начале на своём Теле пред Отцом, буквально как впитывается проекция Образа, организовывающая Тело, стоящее пред Отцом. И возжигаемся 64‑пламенно, охватывая этот Образ в синтезе с Телом.

И отдаваясь процессу Монадического сотворения нас Отцом, мы возжигаемся Монадой каждого из нас, развёртываясь ею пред Отцом.

И синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас, мы просим Отца, зафиксировать Монаду каждого из нас цельно, тотально, с преображением позиции наблюдателя из Планетарного Человека и Планетарной жизни на позицию наблюдателя Человека Метагалактики и Метагалактической жизни.

И вспыхивая преображающим синтезом Отца в Монаде каждого из нас, сопрягаемся Монада в Монаду, Отца и вашу, меняя позицию наблюдателя на позицию Метагалактического Человека или Человека Метагалактики в каждом из нас, мы переключаемся из Планетарной организации жизни на Метагалактическую организацию жизни, преображая и растворяя Монаду Планетарных характеристик пред идущей эпохи, в новой Метагалактической Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И не смущайтесь что, что-то там ценное у вас потеряется, весь лучший опыт перейдёт некими основаниями, основами в Метагалактическую Монаду, Метагалактическая Монада несёт совершенно другие возможности и параметры Метагалактической жизни, которые на Планете развёртываются по‑новому.

И когда мы стяжали 256-рицу частей с новой Монадической организацией, вот тем Огнём, который мы стяжали у Отца, когда мы координировались 256-ти частно с частями Отца, уже этот процесс происходил.

И возжигаясь Монадой каждого из нас, мы развёртываем Метагалактическое явление Человека физически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить нас этим.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь метагалактически, монадически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Облекаясь новоявленной, новостяжённой Метагалактической Монадой каждого из нас, изначально фиксируя Монаду вокруг нас, охватывая сферически.

Вспыхивая 256-рицей частей в координации с 256-тью сферами оболочками Монады и полями; концентрируя, вспыхивая Континуум жизни и входя в заряженность Монадическую жизни каждого из нас, возжигаясь печатью Зерцала нашей новой Метагалактической жизни; вспыхивая всем этим, мы концентрируем и компактифицируем Монаду, буквально стягиваем её вокруг головы, где Зерцало ложиться на ключицы, Континуум фиксируется на горле, пламена и сферы охватывают голову.

И вот здесь ищите: как реагирует ваше тело? Как реагирует Оджас, как точка Разума в центровке? Глаза, затылок, ищите как играет Огонь, играет Синтез, как преображается (играет музыка электронного устройства).

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое для усвоения в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем по планете Земля в целом, фиксируясь новым Монадическим развитием каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.
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