3-ий Цельный Синтез ИВО, ДИВО 145 Про Киев, Турчанова Елена, 2015 год

Практика 1 . Стяжание 16‑рицы Жизни
(время 2:24 — 2:53 файл 3-1-1)
И мы возжигаемся всем накопленным синтезом по подготовке в каждом из нас: или Огнём, или Духом, и / или Светом, и / или Энергией, то есть - всеми лучшими накоплениями стяжённых частей каждого из нас.
Возжигаемся 256‑рицей стяжённых частей, у кого они есть. 
Синтезируемся физически с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их огнём, привлекаем, буквально притягиваем огонь в Хум и из Хум стараемся развернуть, разлить этот Огонь максимально по всему телу, заполняясь им. И в этом огне оформляемся формой Ведущего Синтез.
Для новеньких - это ну вот как некое облечение огня, мы сейчас доработаем форму, ну просто как облечение огня. И в этом огне мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактический, переходя всей нашей командой Ведущих Синтез и становясь пред Владыками. Сейчас Владыки во многом помогают, особенно Владычица, дойти до Владык.
И развернувшись пред Владыкой всей явленностью каждого из нас, вот стали, явились, зафиксировались, вот восприятие всё перенесли в зал и ищите Хум и всеми своими частями огонь Владык. И сопрягаясь с огнём Владык, синтезируемся с Владыками, возжигаемся Ипостасным выражением Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и сопрягаемся с условиями ИДИВО.
И теперь мы синтезируемся с Хум Владык, возжигаясь их огнём, максимально открываем Хум каждого из нас пред Владыками и вмещаем вот те потоки огня и синтеза, которые Владыки нам направляют.
И углубляя синтез Хум в Хум с Владыками, мы стяжаем и возжигаемся в нас Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И максимально открываясь, проживая, проживите, как этот Синтез складывает вас в цельность некую.
И отдаваясь всепроникновенному Цельному Синтезу пред Владыками, мы стяжаем у Владык форму Ведущего 3‑ий Синтез каждому из нас, и обновляясь огнём, у кого форма Ведущего Синтез была стяжена, обновляется форма ракурсом 3‑его Синтеза.
Для новеньких вновь пришедших: для вас первично даётся эта форма. Это как огненное облечение, но оно выглядит одеждой. Для женщин это может быть такое деловое платье, строгое, никаких излишеств, как правило, светлых тонов, комфортное, удобное. Это не материя Физического присутствия, там шерсть или трикотаж, а это субстанция огня и синтеза, которая вот, как разливается у вас по телу достаточно комфортно, оно может напоминать какие-то там ткани физические, но вот совершенно другие. Проживите это другое.
Для молодых людей - это брюки обязательно; для женщин - обязательно юбочное выражение: платье или юбка, - не брюки! А для мужчин обязательно брюки и / или рубаха, или китель, или пиджак, то есть, разные выражения могут быть.
И мы возжигаемся формой Ведущих 3‑ий Синтез и просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на новую саморегулируемую 6‑проявленную Метагалактическую систему планеты Земля, развернув в каждом из нас в созидание Метагалактической расы Землян 1024‑присутственным явлением Изначально Вышестоящего Отца нами в 256-ричной цельности его в нас.
И возжигаясь, преображаясь Цельностью Синтеза Владык, мы стяжаем синтез, системы, огонь и условия на это преображение.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы из зала Владык синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим по его огню в Метагалактический зал Отца, становясь пред ними, пред ним, а Владыки нас сопровождают, помогая нам удержатся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Отца преобразить каждого из нас, введя нас в новую саморегулятивную 6‑проявленную Метагалактическую систему планеты Земля в развёртывании и созидании Метагалактической расы Землян нами.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы возжигаемся пред Отцом саморегулируемой единицей Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом каждым из нас, прося Отца завершить и снять с каждого из нас предыдущие формы саморегулятивной системы, действующей в предыдущее столетие до этого января, и ввести нас в новую саморегулятивную систему Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи Метагалактической расы Землян в охвате 1024‑ёх присутствий Метагалактики и Метагалактического проявления соответствующей мерностной организацией материи Метагалактики ФА.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все основы: 
· Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
· Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
· Света Изначально Вышестоящего Отца, 
· Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 
· Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 
· Формы Изначально Вышестоящего Отца, 
· Содержания Изначально Вышестоящего Отца и 
· Поля Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы просим Отца вместить в нас новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца в координации с огнём саморегулируемой системы. 
И максимально всей Верой вашей, всеми частями открывайтесь пред Отцом, потому что идёт сейчас сотворение, Метагалактическое сотворение каждого из нас.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем, вмещаем:
· новый Дух Изначально Вышестоящего Отца в координации с Духом саморегулируемой системой; 
· стяжаем, вмещаем и развёртываем новый Свет Изначально Вышестоящего Отца в координации со Светом саморегулируемой системой;
· стяжаем, возжигаем и развёртываем новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Энергией саморегулируемой системой;
· стяжаем новую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Субъядерностью саморегулируемой системы;
· стяжаем новую Форму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Формой саморегулируемой системы;
· стяжаем новое Содержание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Содержанием саморегулируемой системой;
· и стяжаем новое Поле Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Полем саморегулируемой системой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ввести нас в новую Реальность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Реальностью саморегулируемой системы и в синтезе всего стяжённого нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь и преображаясь этим, мы, развёртываясь пред Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем акт Метагалактического творения каждого из нас новой саморегулятивной системой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вот отдайтесь процессу сотворения, стоя в зале пред Отцом Тонко-Огненным телом, у кого какое есть. И в сопряжённости с Физическим телом отслеживайте глубинность проживания процессов: что сотворяется в Физическом теле, как реагируют клеточки, какие вибрации идут, тремер‑вибрации в каких-то частях вот: глаза, лоб, там лобные доли.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца установить 16 видов жизни Метагалактической расы Землян каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы:
· стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь этим;
· стяжаем Вечную Жизнь, возжигаясь, преображаясь этим;
· стяжаем Истинную Жизнь, возжигаясь, преображаясь этим;
· стяжаем Окскую Жизнь — это по частям, как Око, возжигаясь, преображаясь этим;
· стяжаем ИДИВНО Изначальную Жизнь, возжигаясь преображаясь этим;
· стяжаем ИДИВНО Проявленную Жизнь, возжигаясь, преображаясь этим;
· стяжаем ИДИВНО Метагалактическую Жизнь;
· стяжаем ИДИВНО Мощную Жизнь,
· стяжаем ИДИВНУЮ Жизнь. ИДИВНУЮ это как от Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Жизнь Домом;
· И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим стяжаем Полномочную Жизнь всеми полномочиями каждого из нас;
· стяжаем Статусную Жизнь в росте статусов каждого из нас;
· стяжаем Ипостасную Жизнь в выражении Ипостасности Отца нами;
· стяжаем Жизнь Сотрудника, развёртываясь всем сотрудничеством нашим;
· стяжаем Жизнь Ведущего. И вот углубляя синтез, мы развёртываемся Жизнью Ведущего. Вы сейчас находитесь в этом статусе;
· и далее мы стяжаем Жизнь Ученика каждому из нас;
· и Жизнь Человека каждому из нас Метагалактическим ракурсом 6‑проявленного бытия каждому.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в росте Метагалактичности каждого из нас восстановить Астрейность каждого из нас, прося Отца зафиксировать Метагалактическое выражение физически собою.
И вот словите этот эффект: вы стоите в зале пред Отцом, максимально открыты всеми частями, всеми клеточками и ядрами пред Отцом, и преображающий синтез Отца, входя в вас в сопряженности с Физическим телом, привносит Метагалактические возможности в вашу Физику. И по Вере и даётся вам.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести насыщение Астрейности из планетарной фиксации бытия на Метагалактическую фиксацию бытия каждого из нас, синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы стяжаем Астрейное тело Огня и Духа каждому из нас в Физическом явлении Метагалактики собою с фиксацией Метагалактики и Метагалактически в Физическом теле каждого из нас Астрейностью и началом явления Метагалактического бытия каждым из нас, синтезом нас и всей Астрейностью собою.
И возжигаясь, преображаясь, входя в Астрейное явление каждым из нас, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямое излучение атомно‑молекулярного состава Физического тела человека астрейно и развёртывание 9‑ого из 16‑ти тел Физического ракурса исполнения в каждом из нас.
И возжигаясь, насыщаясь всей телесной Астрейностью в нас в зале пред Отцом и передавая это физически в Физические тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в углубление астрейности каждого из нас, мы стяжаем индивидуальный Астрейным отпечаток Жизни каждому из нас явлением индивидуальных астрейных эманаций каждого из нас, синтеза нас, собою.
И вмещая эту Астрейность, мы стараемся прямо в зале у Отца эманировать её, что бы это стало нашим.
И эманируя в зале у Отца, эманируя через Физичность нашу, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Астрейным телом Отца, вот стяжённым Астрейным телом нашим с Астрейным телом  Отца, клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко. И идёт вот эта глубинная сопряженность астрейности, эталонной астрейности Отца в астрейности каждого из нас.
И мы формируем пред Отцом Астрейное телесное Физическое состояние каждым из нас. И преображаясь этим и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 оболочек атомно‑молекулярных связей астрейности каждому из нас в развитии 256‑ти видов Субъядерности, видов огнеобразности, видов атомно-молекулярного состава каждого из нас в 256‑ти видах эманаций звёздности или звёздной астрейности каждым из нас и нами.
И максимально вмещаем, вот эманируйте это: 256 видов Астрейности каждой клеточкой каждым ядрышком.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы впитываем 256 видов астрейных излучений как эманации астрейности Изначально Вышестоящего Отца в нас с 256‑тью видами частотных характеристик Астрейности каждого из нас и синтеза нас. Найдите эффект, вот некий вибрационных эффект.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы насыщаем наше Тело астрейными характеристиками Метагалактического бытия - это некая тонкая субстанциональность звёздных субстанциональных астрейных возможностей.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез Астрейности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вот здесь двуединство восприятия - идёт чёткое преображение в зале пред Отцом. При том, эталонной Астрейностью насыщается тело Тонко-Огненное, которое вышло пред Отцом, и Физическое. Буквально вливаясь, это Астрейность входит в нас.
Проживайте: как Физика реагирует, заполняется, где вот нет проживания ни органов, ничего, идёт вот звёздная субстанциональность астрейности в нашем Физическом теле.
И вот все какие-то «негаразды», да? Скажем так: какие-то узлы, какие-то недослаженности, вообразите, что всё сейчас вот с нуля по‑другому, заново, изначально, эталонность начал астрейности входит в вас, творение Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы развёртываемся Астрейным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом всей физичностью каждого из нас. Это вот максимально сложитесь этой Астрейной цельностью и максимальной физичностью станьте пред Отцом, оформитесь этим. Притом, форма Ведущего 3‑ий Синтез помогает вам поддерживать эту оформленность. Просите Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, которые помогают в зале, вот формой поддержать - оформить Астрейность.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Астрейное творение каждого из нас.
Возвращаемся в новом Астрейном явлении в наше Физическое присутствие, привнося в нашу Физику, буквально встраивая, вот тот Астрейным потенциал возможностей начал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, то есть встраивая Астрейную Метагалактичность в нас.
И вот клеточка в клеточку, ядро в ядро - идёт сопряжённость. И максимально, чтобы это впиталось и стало нашим, отдаём, мы эманируем, буквально излучаем, вот как мелкодисперсное излучение астрейности идёт каждым из нас и это преображает нас и преображает материю вокруг нас. Тем самым идёт наше служение в преображении и насыщении окружающей среды, как новой субстанциональности.
И далее, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, и вот ту 8‑рицу потенциала, которую мы стяжали: Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера вокруг Метагалактики огромная. И эта сфера, созидая нас условиями Дома, помогает нам устоятся в этом, мы ответ получаем.
И далее, мы эманируем в сферу Дома Изначально Вышестоящего Отца 145‑ого Проявления - это мы находимся на территории этой организации, и сфера тоже помогает нам устоятся в этом.
Далее мы эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики. Это те, кто приехали в гости из других Домов, в филиалы эманируем Домов.
И фиксируем стяжённые астрейные возможности в преображении астральности каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас — это индивидуальная сфера ИДИВО каждого, кто уже стяжал, и у новеньких эта сфера формируется сейчас вокруг вашего тела.
И фиксируясь новоявленными, новостяжёнными астрейными возможностями, мы выходим из практики, благодаря Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и благодаря Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
И продолжая эманировать собою, поддерживая Астрейную среду здесь, выходим из практики.
Аминь! 
Практика 2.  Стяжание 16-рицы телесной организации 
(время 37:00-50:00 файл 3-1-2)
Итак, мы возжигаемся всем накопленным синтезом каждого из нас или мы возжигаемся всеми лучшими накоплениями наших частей: Души, Тела, Сердца, Разума. Возжигаемся новым Астрейным телесным выражением нашим, возжигаясь 16-рицей видов Жизни в нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их прямой фиксацией в Хум каждого из нас. И вспыхиваем этой фиксацией огня и синтеза, развёртываемся во всем теле, привнося вот в нашу синтез‑физическое телесное выражение в синтезе с Астрейным Телом вот новый потенциал, новый заряд огня и синтеза Владык. И максимально заполняемся, восполняемся Ипостасной субстанцией Владык в нас. Возжигаемся физически формой Ведущего 3‑ий Синтез.
И мы, возжигаясь Астрейным телом и Астрейностью в нас, возжигаемся физически Тонким или Огненным Телом, которым устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактический, развёртываясь пред Владыками в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И углубляя синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Владык, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отдаваясь вот этому процессу Цельности синтезом Владык в нас. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑рицы телесных физических явлений Метагалактической Жизни и Метагалактического развития каждым из нас, синтезом нас и нами.
И возжигаясь, и преображаясь этим, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, вот всего Метагалактического Проявления и устремляемся в его вершинный Метагалактический зал, развёртываясь пред Владыками вот Цельным Синтезом Владык, мы развёртываемся пред Отцом, цельно Метагалактически 6‑проявлено в зале 6‑проявленном.
Развёртываемся пред Отцом всей нашей явленностью, вот всеми стяжаниями, всеми накопленными Синтезами или лучшим опытом, накопленным в веках.
И мы синтезируемся с Хум Владык, максимально открываясь; помня, что астральность и Душа ‑ это 1‑ое правило – открытость. И открываясь пред Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑рицы телесного физического развития, синтез‑Метагалактически‑физически каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 16 про-Образов, 16 Тел Физического телесного явления каждому из нас с преображением огнеобразно‑субъядерных, атомно‑молекулярных, физических телесных состояний каждому из нас.
И просим преобразить каждого на вмещение 16‑ти видов атомно‑молекулярных Метагалактических выражений для данной 16‑рицы тел соответствующими клеточными выражениями и состояниями Физического Тела, а также, 16‑тью видами огнеобразно‑субъядерного Метагалактического выражения 16‑рицы тел в 16‑ти одномоментных видах и характеристиках среды Метагалактики и Метагалактической физичности собою.
И возжигаясь 16‑тью преображающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы максимально открываемся Хум в Хум с Отцом и пред Отцом и стяжаем: 
- Физическую Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Эфирную Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Астральную Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Ментальную Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Причинную Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Буддическую Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Атмическую Метагалактическую выразимость, телесно развёртываясь пред Отцом;
- Аматическую телесную выразимость Метагалактическую, развёртываясь пред Отцом.
И возжигаясь концентрацией 8‑рици телесных выразимостей Метагалактических и синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем:
· Астрейную Метагалактическую выразимость телесно, 
· Космическую Метагалактическую выразимость телесно, 
· Солнечную Метагалактическую выразимость телесно, 
· Галактическую Метагалактическую выразимость телесно, 
· Галактическую и Метагалактическую выразимость телесно, 
· стяжаем Проявленную выразимость телесно Метагалактическую, 
· Явленную Метагалактическую выразимость телесно и 
· Изначальную Метагалактическую выразимость телесно.
И развертываясь явлением 16‑ти характеристик и 16‑ти выражений материи Метагалактики в синтезе 16‑рицы Метагалактических телесных выразимостей физически собою пред Отцом в одномоментном их явлении 16‑ти видов материальности Метагалактикой Изначально каждым из нас; в разработке и развёртке характеристик этой материальности и её применения в любых аспектах и выражениях деятельности Человека и Человечества физически каждым из нас, синтезом нас, нами.
А также, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сонастройку всех Частей каждого из нас на 16 видов материи и их собственную 16‑ричную организацию 16‑тью видами материи синтезно и огненно-синтезно физически собою.
И возжигаясь, и преображаясь 16‑рично синтез-телесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И максимально открываясь пред Отцом, возжигаясь и преображаясь стяжённым, мы переходим, преображаемся и развёртываемся в 16‑ричной материальной выразимости Метагалактики 16‑рицей телесности в биологическом физическом развитии одного из видов материальности Планеты Земля и в 16 видов материальностей и материи, материальности Метагалактики Фа, как материи Метагалактики, в Изначальной Метагалактичности физически собою.
И возжигаясь, и преображаясь этим, мы развёртываемся в этом выражении каждым из нас, синтезом нас и нами. 
И ещё глубже отдаваясь сотворению нас Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактических.
Возвращаемся в Физическое Присутствие и в Физическом Присутствии развёртываемся в нашем Физическом теле 16‑телесным выражением 16‑материальной выразимостью.
И эманируем через наше Физическое Тело всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, координируясь с условиями ИДИВО; эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 145‑го Проявления, открываясь поддержке 145‑го ДИВО; развёртывая новые телесные возможности фиксации телесной Метагалактикой материальности каждым из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или формирующимся домом вокруг нас. 
И возжигаясь, и преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь! 
Практика 3. Стяжание 256‑ти чакр Астрального Присутствия
(Время практики 1:43 — 1:58)
Возжигаясь всем накопленным синтезом, возжигаясь всем синтез‑выражением каждого из нас: накопленным, разработанным, стяжённым; возжигаясь Астрейным телом, стяжённым нами, и Астрейной заряженностью в нас. Вот отследите, как реагирует Тело, при этом возжигаясь. Вот есть какие-то нестандартные состояния Тела? Вот ищите, чем глубже мы будем искать эти проживания, тем глубже мы будем сонастраиваться с Метагалактическим творением нас.
И вот возжигаясь всем тем объёмом Астрейности в нас, вибрируя Астрейностью каждой клеточкой, каждым ядрышком, возжигаясь 256‑тью оболочками Астрейности вот в Физическом Теле в координации с 256‑тью частностями Частей стяжённых, мы вспыхиваем 256-тью видами Астрейности в нас.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём. И в их Огне оформляемся формой Ведущего 3‑ий Цельный Синтез, входя в цельность Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
И вспыхивая этой цельностью, устремляемся в Метагалактический зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь на 960-ом Присутствии Метагалактического Проявления -  Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления. Становясь всей группой нашей, синтез-телесно, максимально физично, оформляясь вот буквально огненной формой Ведущего, стараясь оформится, форма помогает оформится.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё раз проверяем форму Ведущего 3‑ий Синтез.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти чакр Астрального Присутствия Метагалактики ФА в минимальной природной выразимости 194‑мерного мерно.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим. Возжигаясь его Огнём, мы переходим на 1 024‑ое Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, - это вершинный зал всего Метагалактического Проявления 6‑проявленной материи Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление 256‑ти чакр Астрального присутствия Метагалактики ФА в росте Астральности и Астральных возможностей каждого из нас.
И возжигаясь, и преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вот возжигаясь сейчас всей тонкостью восприимчивости, вот всеми лучшими свойствами Души каждого из вас, открываясь всеми Частями, буквально вот выворачиваясь в Хум пред Отцом, мы стяжаем 128 мерностных чакральных выражений овальными чакрами вокруг Физического Тела. Это как некие удлинённые овальчики, которые охватывают Физическое Тело. Вот вообразите: с одной стороны ‑ это цельная вот такая овальная оболочечка, но она различаемая на 128 вот таких линзовидных натяжений.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 чакры частей Человека, где: 10 - развёртывается по Телу, ну вот даже 9 ‑ по Телу; и с 10‑той начинается идти вверх до 15‑той; и 16-ая развёртывается вокруг Тела сферически; плюс 16 далее сферически от 16-той чакры из 32‑ух чакр частей Человека. 
И развёртываемся 32‑мя чакрами частей Человека, вспыхивая ими.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 чакры синтез-тел, начиная от 33‑ей чакры под стопами, как чакры «Основание». И далее, чакры развёртываются телесно симметрично лево / право. И далее, 16 чакр завершая, вот «Сиянием головы», «Сиянием тела». И далее, таких же 16 сияющих чакр сияющим спектром света вот сквозь Тело и вокруг Тела. То есть идёт вот тотальное сияние, не просто как отражение от Тела, а и Тело в том числе.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Статус‑части. Это части перспективного развития, как фиксированные сгустки чакрального выражения, которые развёртываются вертикально ‑ вот как некоей Огненной Нитью или Огненным Столпом в нашем синтез‑физическом телесном выражении. Прося Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь помочь нам пристроится к новому чакральному выражению.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 256‑рично чакрально в каждом из нас в росте Астрально‑телесных выражений нами.
И развёртываемся пред Отцом в 256‑чакральном развитии и выражении человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас и нами.
И преображаясь, возжигаясь и развёртываясь явлением 256‑ти чакр Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления 256‑тью чакрами каждого из нас, мы, синтезируясь с чакральными основаниями и чакральными началами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными 256‑ричными чакральными выражениями каждого из нас, входя в прямое выражение чакральных возможностей Отца в нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием явления 256‑ти чакр каждого из нас развить и развернуть постепенно 256 чакр каждого из нас, взрастив новое Метагалактическое количество лепестков в активации действующих чакр частей каждого из нас.
 И отдаваясь процессу взращивания лепестков сияния Статус‑чакрального выражения, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 базовых чакральных эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для активации дееспособности 256‑ти чакр в физическом явлении Астрального тела каждого из нас в развитии Астральности ‑ Метагалактической астральности ‑ каждым из нас, синтезом нас и нами.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактических.
Возвращаемся в новой чакральной преображённости в наше Физическое Присутствие, встраиваясь новыми чакральными возможностями внутри Тела с фиксацией на Теле; вокруг Тела; сферически вокруг Тела и сиятельно внутри и вокруг Тела.
И максимально эманируем для усвоения всего стяжённого и возожжённого, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сопрягаясь с условиями ИДИВО; эманируем в ДИВО 145‑го Проявления Киев; эманируем во все ДИВО участников практики, гостей, гостям; и всё стяжённое и возожжённое развёртываем новостяжёнными условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь! 
Практика 4.  Стяжание 256 Душ в явлении Цельной Астральной Души
(время 2:27 — 2:44)
Итак, возжигаясь всем накопленным синтезом каждого из нас, возжигаясь всеми стяжёнными Началами Астральности в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. В их огне оформляемся формой Ведущего 3‑ий Синтез. По огню Владык переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический, развёртываясь 960‑ым Метагалактическим Присутствием Вышестоящим Метагалактического Проявления. Отслеживая форму Ведущего пред Владыками и этой формой буквально собираясь, организовываясь. 
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание, реализацию и выражение 256‑ти Душ в 256‑ти чакрах 256‑ричного развития Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в синтезе реализующих и развёртывающих Астральное Тело минимально 194‑мерностное, 3-присутственное и 4‑мировое Тело Метагалактического Человека каждым из нас.
И возжигаясь стяжённым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходя в его зал на 1 024‑ое Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, фиксируясь в вершинном зале Отца Метагалактического Проявления. 
Отследили форму, можно видеть, как это некая такая горящая одежда или сияющая, не то что она излучает, это как обычная форма, но она по структуре более такая ‑ огненно‑тонкая.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Душ в 256 Метагалактических чакр. Возжигаясь 256‑рицей чакр пред Отцом, минимально 194‑мерно Метагалактически 3‑присутственно, Астральным развитием каждого из нас в синтезе 4-х миров: Физического, Тонкого, Огненного и Изначального Мира Метагалактики ФА, действующего с обновлённым ныне осуществлением Душ каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 256 Душ в явлении 256 видов Цельной Души Человека Метагалактики каждым из нас, развёртываясь 256‑рично Душами в каждой из 256‑ти чакр: минимально 194-мерно, 3-присутственно Астрально и 4-мирово: Физически, Тонко, Огненно, Изначально в развитии каждой Души.
И возжигаясь и преображаясь этим, в синтезе 256‑ти Душ мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельную Астральную Душу Человека Метагалактики 3-х присутственно, 4-мирово, цельно Метагалактически Проявленно каждому из нас и синтезу нас собою.
Возжигаясь ею пред Отцом и синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем Астральное Тело Человека Метагалактики 3-присутственно, минимально природно 194‑мерно, 4-мирово: Физически, Тонко, Огненно и Изначально, синтез‑эволюционно, цельно Метагалактически Проявленно.
И возжигаясь и преображаясь этим, в синтезе 256‑ти эманаций Душ 256‑ти чакр и Цельной Души Человека Метагалактики, Астральным Телом Человека Метагалактики, мы, возжигаясь всем стяжённым, развёртываемся пред Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем стяжённым синтезом каждым из нас. 
И возжигаясь и преображаясь этим и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез и огонь Книги 3‑го Цельного Синтеза «Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, фиксируя этот синтез и огонь собою. 
И синтезируясь из зала Отца с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Владык, развёртываясь пред ними.
И обращаясь к Владыкам, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь определить, выдав нам, индивидуальные книги 3‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь огнём Владык, мы вместе с Владыками переходим в другой отдельный зал Книг Синтеза ‑ это в Ипостаси ИДИВО есть зал Книг Синтеза. Развёртываясь в зале Книг Синтеза пред Владыками и возжигаясь всей глубиной чувственной восприимчивости, мы стараемся воспринять, прочувствовать тот зал, куда мы определились. И вы можете посмотреть: с одной стороны это выглядит как некая большая библиотека, где левее есть такие большие столы для чтения или работы с книгами. Вы можете видеть некоторых сотрудников этого зала, переводя взгляд на стены, вы можете видеть, что стены выглядят вот неким таким стеллажным оформлением, где за вот лицевой стеной есть проход - ну как внутренний зал для Служащих, притом, с одной стороны: стены ‑ они как стеллажи, но есть ещё вот возможность как выдвижных таких стеллажей. Ну вот такой первичный взгляд для вас.
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь стяжённым огнём  и синтезом 3‑го Цельного Синтеза, мы просим Владыку наделить нас, выдав Книгу 3‑го Цельного Синтеза каждому из нас. 
И вот на возожжённый огонь, обратите внимание: как к вам доставляются книги? Один из служащих буквально выносит такой стопкой высокой, вот отпуская. И книги как разлетаются, подлетают к каждому из вас, и вы располагаете руки, подставляя под книгу. 
Книга индивидуально ложится в ваши руки, вы возжигаетесь вот той заряженностью книги, потенциалом книги, проживая и сонастраиваясь на книгу. Прȯсите книгу открыться на рекомендованном и важном для вашего Астрального развития месте. Самостоятельно вот так насильно не нужно открывать, книга сама откроется, подождите пока она, вы глубже возжигайтесь стяжённым огнём Книги. 
То, что Книга вам хочет показать ‑ это может быть развёрнуто или словом, или какой-то картинкой, или какой-то голограммной версией. Вы впитайте вот то, что вам показали, как некий энергопотенциальный заряд. Впитайте, фиксируя и в центре груди Хум, и в центре Оджаса, вот как центровка головы, для дальнейшей расшифровки. 
Закрывая книгу, все, у кого есть Дом, переходят в свои Индивидуальные Здания на 256‑ом Метагалактическом Присутствии на 4‑ый этаж, садясь за учебный стол.
И пока вот определяетесь здесь, те, кто совершенно новенькие и не имеют Дома буквально из зала этого синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая компакт‑пакет специального Огня для развёртывания Здания Ведущего Синтез на 256‑ом Присутствии Метагалактики ФА.
Возжигаясь этим стандарт‑пакетом Огня, вы фиксируете его собою.
И переходите на 256‑ое Метагаклическое Присутствие, развёртываясь в «Экополисе Жизни». И вспыхивая этим огнём, вы развёртываете, знаете вот как такая развёртка идёт огненная. И сразу Отец синтезирует здание 4-этажное.
Вы фиксируетесь на 4‑ом этаже, прося Владык помочь вам организовать рабочее место: это удобное кресло и рабочий стол достаточно современный. Пподходите к столу, садитесь в кресло, кладёте книгу в левый верхний угол, все кладут книгу в верхний левый угол! 
У кого есть Книги предыдущих Синтезов, уже отработанных, берёте в руки. Возвращаясь в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в зал Книг Синтеза; отпускаете Книгу предыдущего Синтеза 2‑го или кто ‑ с какой работал, благодаря Изначального Владыку Кут Хуми за возможность восхождения соответствующим Синтезом.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, прося ночную учёбу по разработке, развитию, адаптации всего стяжённого и возожжённого 1‑ым днём Синтеза.
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь синтез, систему, огонь и условия на эту разработку.
И с благодарностью к Отцу и Владыкам мы возвращаемся в Физическое Присутствие. Встраиваясь в нашу Физику стяжённым опытом и развёртываясь новой 256‑ричной Душой в координации с 256‑тью чакрами фиксации Астрального Тела каждого из нас в синтезе с Астрейным телом нашим. И вспыхивая всей стяжённой Астральной и Астрейностью в нас, мы все стяжённое и возожжённое эманируем в ИДИВО; ДИВО 145‑го Проявления Киев и его филиалы; в ДИВО и Дома гостям и участникам практики; фиксируя все стяжённое и возожжённое новыми преображающими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или вокруг телесной организации ‑ для новеньких. 
И с благодарностью к Отцу и Владыкам выходим из практики.
Аминь! 

Практика 5  Стяжание Духа Метагалактики (2 день 3 Цельного Синтеза)
(время 1:38-2:03 файл 3-2-1 и время 0:00 - 23:26 файл 3-2-2)
Мы возжигаемся всеми, всем накопленным синтезом каждого из нас или всеми лучшими накоплениями частей наших, возжигаемся стяжённой Душой объёмом Метагалактики в каждом из нас, возжигаемся Астральным телом в каждом из нас, и углубляя проживания Души физически, расширяя эти проживания вот как глубина чувственности, не просто рамками вот этого зала, а рамками Планеты, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики.
И расширяя параметры восприимчивости Души каждого из нас, проживите физически эту Душу. И хотя Душа может быть вот всеобъемлющая ракурсом Метагалактики, она имеет определённую организацию в нашем теле, то есть как некую плотность, вплоть до того, что вот как телесную развёртку Душа может иметь. Но все равно вот некая плотность вот в центровке груди развёртывается.
У кого развёртывается объёмом как шаром в центровке груди, доведите …
И развёртываясь всей Душою каждого из нас, расширяя физически вот далее за пределы Тела максимально, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Ведущими каждого из нас, и возжигаемся синтезом Владык в каждом из нас. Мы в этом синтезе ещё глубже проникаемся Душой Метагалактики в каждом из нас, то есть, держа вот эту концентрацию в центре груди и разливая её за пределы телесности, но с насыщенностью тела.
И проникаясь душевной организацией Метагалактической в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся — это взаимопроникаясь, когда Владыки направляют нам вот субстанцию Жизни, Огня и Синтеза, а мы направляем им и тем самым взаимопроникаемся этим.
И оформляясь в огне и синтезе Владык формой Ведущего 3‑ий Синтез — это как некая огненная субстанция облекается вокруг нас, но выглядит как одежда, ученическая одежда: для мужчин — строгий костюм, для женщин — это платье или костюм, но обязательно юбочный вариант.
И мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, представая пред ними, то есть, вот всей физичностью мы восприятие наше переносим в зал Владык, они по огню подтягивают, нам помогая выйти в этот зал.
И мы выходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактическим ракурсом фиксации.
Синтезируясь уже с позиции зала с Владыками, и в их огне снова отслеживаем форму, на сколько мы держим форму. Форма Ведущего помогает нам оформиться, оформиться и держаться телесно.
И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум. Когда мы с парой синтезируемся, Хум находится между ними — вот как центровка. И мы стяжаем у Владык их внутренний Огонь, который называется «Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца», и максимально открываясь, открывая Хум наши, мы вмещаем, впитываем Цельный Синтез в каждого из нас, как неким потоком.
И развёртывая через Хум Цельный Синтез на всю телесность, стоящую пред Владыками, заполняем цельностью Синтеза и цельно оформляемся пред Владыками. И этот синтез нас преображает.
И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь зафиксировать на каждом из нас условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца для преображения Духа каждого из нас из Планетарного состояния бытия и развёртки в Метагалактическое состояние и развёртывание Духа каждого из нас. И перевести Дух каждого из нас из фиксации Планетарного Дома Отца в фиксацию Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления.
И вообразите, может кто-то сейчас проживает как идёт некая заряженность, как вдохновенность масштабами, вот как аж легче дышать. Дом Отца Планеты вокруг планеты, всего ничего, да? 7 планов! А Изначальный Дом Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактики можно так сказать - 2048 присутствий, вот масштаб другой.
И мы, возжигаясь внутренним огнём Владык — Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой подготовке мы из зала Владык синтезируемся, вот взаимопроникаемся и как бы тянемся огнём к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактическому.
И по этому огню мы устремляемся, переходим в его зал, вот здесь как квантовый переход: ты подумал и ты сделал это, шаг — и мы находимся в другом зале. И вот вдохновенностью Души, объёмами Метагалактичности Души развернитесь по залу Изначально Вышестоящего Отца и со сканируйте другие объёмы зала, другая масштабность, другая субстанциональная насыщенность в этом зале.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом, мы синтезируемся с Хум Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. 
И развёртываясь этим синтезом в подготовке к преображению, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжании Метагалактической Души каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики перевести фиксацию и явление Духа каждого из нас из Планетарного состояния в Метагалактическое.
И просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность каждому из нас и синтезу нас стяжать Дух Метагалактики каждому из нас в оформлении Души Метагалактической каждому из нас.
И если, кто ещё не стяжал Душу Метагалактическую, то как минимум Душа планетарного масштаба есть. И сейчас всё равно идёт расширение по вашему «я», по вашим возможностям; можно увидеть, что главный принцип Отца «Отец Всемогущ!». И вот веря во всемогущество Отца, в его всемогущее сотворение каждого из нас, и отдаваясь процессу сотворения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить этим синтезом на явление Духа Метагалактики собою. 
И максимально открываемся всей Душою нашей, всеми частями нашими, всей синтезтелестностью нашей и каждой клеточкой, каждым ядрышком тела, мы проникаемся сотворяющим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нас.
И в этом сотворении мы синтезируемся с Хум Отца и стяжаем Дух Метагалактики каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить телесное выражение каждого из нас: как Тонко-телесное, Тонко-Огненное выражение, у кого какое есть; или вот синтезтелестное выражение, которым мы смогли зафиксироваться пред Отцом; и Физическое тело, в том числе. Мы стоим пред Отцом Тонко-Огненными выражениями, но в синтезе с Физическим телом. Здесь идёт как некая связь физичности, где наше Физика привносит физичность в зал Отца, а вышестоящие возможности мерностных параметров жизни привносятся в нашу физичность, и идёт таким образом преображение вплоть до Физики.
И мы максимально насыщаем вот синтезтелестное выражение, стоящее пред Отцом. Вот впитывайте все по максимуму, насыщая его Духом Метагалактики, впитывая во всё межъядерное, огнеобразное пространство среды Физического тела каждого из нас. Вот здесь вы можете проживать, как некую налѝтость Духом. И вот эта субстанциональность входящая складывается или оформляется атомно‑молекулярным строением нашего тела, как некими образами огня.
И доводите до максимального заполнения плотности Духа Метагалактики как Вышестоящее тело, но особенно Физическое, вот сейчас есть вот эта связь, как проекция Тонко‑Огненное и Физическое, и идёт перетекание плотности. Хотя Дух он не плотен, но есть вот сгущения, сгущения и налѝтость Духа.
И мы, максимально заполняясь плотностью Духа Метагалактики, заполняем Физическое тело в явлении всех частей Человека Метагалактики; разливая этот Дух по всем частям, стяжённым нами; с фиксацией и заполнением Духом Метагалактики каждой из 256‑ти частей Человека Метагалактики жизненностью Метагалактического бытия Человека Метагалактики или вот те части, которые есть по наработанности. 
И мы впитываем Дух Метагалактики собою, одновременно вот буквально физически и в зале у Отца. Смотрите - две вершинности: вершинный зал Отца на вершине Метагалактики или во объёмах вершины Метагалактики и наша физичность в центровке, где стоит наше Физическое тело.
И мы вспыхиваем стяжённым Духом Души Метагалактического масштаба и, развёртываясь, стараемся дойти Духом до Метагалактических границ. То есть, входя в координацию с границами Метагалактики, которая сферически развёрнута вокруг нашей Планеты. И не держите Дух, Дух любит гулять в пространстве, вообразите масштабы Метагалактики.
И развёртываясь сферически, цельно телесно выражением Метагалактики собою, вот найдите такое состояние, что в этой развёртке Духа, вы и есть объёмы Метагалактики или вы можете вместить эти Метагалактические объёмы, обнимая своим Духом.
И выражая Метагалактически Дух каждого из нас границами Метагалактики в прямой координации деятельности дееспособностью роста 256‑ти частей Человека Метагалактики.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Метагалактики в центр Духа Метагалактики каждого из нас для поддержки, восстановления и воспроизводства Духа Метагалактики собою Ядром Огня Метагалактики.
И вот можно прожить, как на это ядро центрируется Дух. И мы развёртываемся этим Ядром Огня в центре физичности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 ядер Метагалактики и Метагалактических частей Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаясь и преображаясь, мы фиксируем в каждую из 256‑ти частей в их перспективном росте 256 ядер огня Метагалактических частей.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Отца стяжаем Преображающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы просим Отца преобразить каждого из нас и перевести Дух каждого из нас на Дух Метагалактической жизни в нас развитием собою, явлением огня Метагалактики, в развитии реализации жизни Метагалактикой каждым из нас, синтезом нас, как Человека Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь и развёртываясь Метагалактическим Духом собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем фиксацию Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И вот проживите, как фиксация Метагалактики концентрируется или центрируется на ядро в центре Духа Метагалактики. 
И возжигаясь этой Метагалактической фиксацией Духа сознательно каждым из нас, мы эманируем, излучаем и отдаём Метагалактическую дееспособность каждого из нас в Метагалактике в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуальное Метагалактическое развитие и реализацию каждого из нас, как Единицы Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь индивидуальной единичностью выражения Изначально Вышестоящего Отца нами в Метагалактической траектории развития каждого из нас Метагалактической жизнью каждого, мы вспыхиваем этой красотой Метагалактического бытия пред Отцом.
И ищите состояние вот пред Отцом, вот этого благостного Метагалактического развития другими масштабами, объёмами, возможностями.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше преображение. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактических.
Возвращаемся в Физическое присутствие. И вот те вопросы, которые мы поднимали, вот той синтезтелесной выразимостью Тонко-Огненной встраиваемся в наше Физическое тело, привнося в нашу Физику Метагалактическую заряженность Метагалактической субстанции жизни, где вот те фиксации объёмов Метагалактики, как концентрации Духа с Ядром, фиксируются в нашу Физику с концентрацией ядра.
И через нашу Физику начинают эманировать, отдавая снова физически, расширяясь до пределов Метагалактики, расширьте сейчас через Физику Дух до пределов Метагалактики, её вот границ.
И эманируя вот по границам Метагалактики в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, который оформляет для нас границы Метагалактики. И из Метагалактики, из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца идёт ответ поддержки каждого из нас Метагалактической жизни.
Далее мы эманируем в сферу Дома Изначально Вышестоящего Отца территории, на которой мы преображаемся и восходим, 145‑ого Проявления. Это сфера вокруг Планеты.
Эманируем в Дома Отца участников практики, гостей, кто приехал преображаться на этой территории.
И всё стяжённое и возожжённое, как новые Метагалактические условия бытия, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это сфера вокруг вас, вот примерно таких размеров, чуть-чуть более; она сонастраиваться с условиями всего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и поддерживается ею; и фиксирует вот те новые условия, записанные огнём и синтезом, что бы эти условия были для каждого из вас индивидуальные, и никто не смел увести эти условия от вас. 
Для новеньких, вновь пришедших — эта сфера начинает формироваться по итогам дня, мы её зафиксируем.
И с благодарностью к Отцу и Владыкам мы выходим из практики.
Аминь!
Набор текста: Ведущий Синтез ДИВО 145 Про Киев Арсен Новосад
Практика 6.
Стяжание Меча Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца 
(Файл 3_2_2.mp3 время 1:32:28 - 1:51:10)
Итак, мы возжигаемся всем накопленным синтезом каждого из нас, возжигаемся всей концентрацией стяжённого Духа Метагалактики в возможностях Метагалактической Души нашей. Синтезируемся с Изначальными Владыками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся огнём Владык и концентрируем условия ИДИВО на ИДИВО каждого из нас, этим самым сонастраиваясь на условия ИДИВО.
И мы синтезируемся с Главами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, привлекая их огонь в нас, в этом огне оформляемся формой Ведущего 3‑ий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, облекаясь этой формой.
И устремляемся по этому огню в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь максимально физично пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. Перенесите всю свою восприимчивость в зал пред Владыками. Отследите форму Ведущего.
И мы синтезируемся с Хум Владык, максимально открываясь Хум каждого из нас, и стяжаем из Хум Владык в Хум каждого из нас Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Владык этим Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас в фиксированное явление Метагалактики собою, явив постоянную концентрацию Метагалактики и Метагалактического ученичества каждого из нас, как ученика Метагалактики, ученика – мы учимся в Метагалактике, взрастаем Метагалактикой.
И возжигаясь и преображаясь этим, проживите: как Цельный Синтез Владык вводит вас в какое-то другое состояние, ищите вот эти переживания, сопереживания. Сейчас стяжённая Метагалактическая Душа позволяет вам через вот эту обострённую чувствительность входить в новые сопереживания. И мы из зала Владык синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его огнём, вот как привлекая этот огонь, и по огню Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики. Развёртываясь в пространстве зала пред Отцом максимально физично, перенося всю восприимчивость Отца и зала в Метагалактику.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ученичество Метагалактикой и Метагалактическое физически собою. И возжигаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца синтез Метагалактики каждому из нас собою явлением Нити Синтеза. Синтез можно брать обратно увидеть как Нить Синтеза.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактики каждому из нас явлением Меча как формы Воли Метагалактики с центровкой Нити Синтеза в Мече, вот как сквозь Меч в его центровке идёт такая Нить Синтеза. Это даже не Нить Огня, а более высокой утонченной концентрации.
И в синтезе синтеза Метагалактики и Воли Метагалактической мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Меч Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, как символ и факт ученичества Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь направляемым нам объёмом Синтеза и Воли Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь ею. И вот мы являемся этим носителем и по подобию, обратите внимание, вот включайте все возможности видения мираклевости в зале.
Группа служащих выносит индивидуальные Мечи Метагалактические каждому из нас, эти Мечи достаточно торжественно вот лежат, как на подушечке или как некие такие подставочки красивые. Вот служащие Отца подходят напротив каждого из нас. Обратите взглядом, как выглядит Меч, который вам подносят? Вы можете это видеть вот как железкой, но вы посмотрите другими…, другим взглядом, другой позицией наблюдателя, что этот Меч Метагалактический ученический – это как концентрированная Метагалактическая Воля, вот то, что мы говорили как некая субстанциональность сгущения Воли складывает форму Меча, где в центровке этого Меча по линии развёртывается Нить Синтеза, она как проглядывается.
Служащие предлагают нам Меч, то есть, направляя к нам, преподнося. Мы правой рукой берём Меч с этой подставочки, обязательно ну вот увидьте его, рассмотрите и проживите вот рукой или через руку: какой заряд, какая насыщенность концентрации Метагалактической Воли фиксируется этим Мечом. Помня о том, что мы стяжали Метагалактическую Волю, помня о том, что Душа у вас несёт Метагалактический размах, то есть, вам сейчас этот Меч по силе. Беря правой рукой, не бойтесь, что он тяжёлый, вам это по силе, аккуратно приподнимаем Меч, благодарим служащего, который нам вынес этот Меч – это Меч Ученичества Метагалактики. Просто лёгкий поклон головы, как кивок головы. 
И мы держим Меч правой рукой, направляя его немного вот в сторону Отца, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Ученичество Метагалактически физически собою. И вспыхивая Метагалактическим Ученичеством пред Отцом, обратите внимание: как Меч в правой руке вспыхивает огнём Изначально Вышестоящего Отца, как импульсный заряд идёт в Меч и который через Меч, через рукоятку проходит через вашу руку, входя в тело и заряжая, отстраивая вашу телесную организацию ученичеством Метагалактики.
И вот в этот момент, если есть какие-то блоки, не совершенства, не корректности, какие-то не правильные шаги на Пути Ученичества, вот в этом зарядом во многом выравнивается, что-то не нужное пережигается, отсекается и уходит - вот как процесс аннигиляции происходит. Вы отпустите, не держитесь ни за что, ни за какие моменты. Я понимаю, что в чём-то ваше сложенное ученичество предыдущее вам ценно, но увидьте, что сейчас идёт переформатирование на новое Метагалактическое Ученичество, новым ракурсом Воли Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца.
И пристроившись к Мечу, мы отпускаем Меч, отпуская его, вмещаем в наш позвоночник, где рукоятку чётко фиксируем на крестце на пояснице, остриё упирается в затылочную ямочку. Насыщаемся концентрацией Воли Метагалактики через Меч; Нить Синтеза, которая в центре Меча, соорганизуется вот с центровкой позвоночника - Сушумной, это вот некий такой канал спинного мозга в центре позвоночника, по которому истекает жизненная энергия.
И мы вспыхиваем Нитью Синтеза в спинном мозге в позвоночнике, возжигаемся Метагалактической Волей Меча, возжигаемся Метагалактическим Ученичеством в каждом из нас и буквально впитываем так, что бы Меч не был как инородным телом, а это часть вас, ваша стяжённая Метагалактическая Воля, Метагалактическое Ученичество и Метагалактический Меч — это как вот единое целое, однородность, он может своей концентрацией принимать форму выражения Меча, но это и есть цельная Метагалактическая Воля. 
И на стяжённый Дух Метагалактический каждого из нас мы получаем от Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактики физически собою в явлении её формой Меча.
Вспыхивая этим, мы преображаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца с Мечом в позвоночнике, добиваясь вот естества проживания, что для нас это естественное состояние.
И мы преображаясь, развёртываемся пред Отцом Учеником Метагалактики и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, стяжая, впитываем Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, и развёртываясь формой Ученика Метагалактики пред Отцом. 
И преображаясь этим синтезом, мы вспыхиваем им, являясь максимально физично Учеником Метагалактики в служении Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы преображаем форму, ну формой Ученика Метагалактики мы преображаемся в синтезе с формой Ведущего 3‑ий Синтез. То есть, сейчас на предыдущую форму идёт ученический Метагалактический акцент, могут появится какие-то детали, может появится какая-то другая субстанциональность этого материала формы, оно может или утончится или уплотнится, может быть по‑разному; заряженность может другая пойти или какой-то знак может зафиксироваться.
И мы возжигаемся в форме Ученика Метагалактики пред Отцом, растворяем в форме и в каждом из нас фиксацию Метагалактической оболочкой, развёртывая новое Метагалактическое явление каждого из нас всей физичностью пред Отцом.
И вот, вспоминая объёмы Метагалактического Духа, стяжённого нами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим благословление каждого из нас на Метагалактическое Ученичество.
 И возжигаясь стяжённым Ученичеством Метагалактики, впитываем его собою пред Отцом, оформляясь явленностью Ученика Метагалактики. И принимая благословление Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, прося Изначальных Владык поддержать и направить каждого из нас в реализации нас как Ученика Метагалактики.
И с благодарностью к Отцу и Владыкам, мы возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сразу вспоминая те объёмы и то, что мы являемся частью этого Дома своим ИДИВО каждого. И Метагалактика условиями ИДИВО отвечает нам в поддержку.
Эманируем в ДИВО 145 Проявления - сфера вокруг Метагалактики даёт свою поддержку.
И мы разворачиваемся новоявленными условиями Метагалактического Ученичества в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И продолжая эманировать, с благодарностью к Отцу и Владыкам выходим из практики.
Аминь!
Вот буквально минуточку или секундочку задержитесь и найдите проживание Метагалактического Меча Воли в позвоночнике. Проживите, как он вас центрирует Огненной Нитью. Даёт устойчивость, уверенность, динамику действия как способность действия.
И выходим из практики.
Аминь!
Набор текста: Ведущий Синтез ДИВО 145 Про Киев Арсен Новосад

Практика 7: Знакомство с 4‑рицей пар Владык
(файл 3-2-3время 1:05:46 - 1:20)

Итак, возжигаемся всем накопленным синтезом в каждом из нас. Возжигаясь всей синтез‑подготовки нашей, возжигая стяжённые ядра Синтеза в нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хум и Фаинь. Возжигаемся огнём и синтезом Владык. В огне Владык мы возжигаемся Метагалактическим ученичеством, оформляясь формой Метагалактического Ученика или Ученика Метагалактики. Возжигаемся Мечом Метагалактики в центровке позвоночника. И вот входя в состояние Метагалактического Ученика в нас, поддерживаясь формой Ученика Метагалактики в синтезе с формой Ведущего 3‑ий Синтез, мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, притягиваясь на синтез Владык уже накопленный в нас.

Развёртываемся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики. Развернулись, максимально физично стали пред Владыками, отследили форму, Меч — в позвоночнике.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Управления «Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца», стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца иерархическим составом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим Изначальных Владык право и возможность, как Ученику Метагалактики, познакомиться с четверицей пар Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Иерархических Владык в ИДИВО.

И просим Владык направить нас в Метагалактическом развитии каждого из нас  взаимодействием с четверицей главных иерархов или главных компетентных Владык соответствующих ракурсов служения. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Отца, переходим в его Зал ракурсом Метагалактики.

И возжигаясь условиями и синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем Синтез Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в ученическом росте Учеником Метагалактики во взаимодействии иерархическим взаимодействием с четверицей пар Изначальных Владык.

И возжигаясь преображающим синтезом, старайтесь развернуться всей восприимчивостью и чувственностью Души, вот воспоминая, допустим, названия Управления, да? Проникновенность, Неотчуждённость, Глубина чувств..

И старайтесь переключиться на мираклевый взгляд. Обратив внимания, что Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь, являясь пред нами, фиксируют сейчас, фиксируются сейчас по обе стороны нас, где Владыка Кут Хуми относительно нас слева, Владычица Фаинь — справа.

И мы возжигаясь Цельным Синтезом Владык, и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, входим в проникновенный Цельный Синтез Владык, этот Огонь нам знаком. Но мы вот сейчас углубляем ракурс синтеза с Владыками.

И вот Владыки возжигают сейчас Огонь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вот в Ипостасном выражении, хотя мы находимся в Метагалактике, но они привносят сейчас в Метагалактику вот этот Ипостасный ракурс.

Можете проживать как ваше Тело реагирует, как Физическое Тело откликается.

Максимально открываясь огню и синтезу Владык, впитывайте его вот специфику, Ипостасную специфику ИДИВО Владык.

И вот ещё один опыт вы получаете, когда мы предыдущими практиками развёртывались объёмами Метагалактики, вот ракурсом ИДИВО, где 6‑проявленная Метагалактика оформлялась ИДИВО - это один ракурс. А сейчас прямой Цельный Огонь Владык проживите вот тоже тотально, тотально вот эталонный Огонь ИДИВО.

Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь являются Управителями ИДИВО.

И есть ли какое‑то у вас проживание вот каких-то или рекомендаций, или каких-то фраз Владык, помня о том, что мы стяжали Ученичество Метагалактики, ИДИВО как-бы оформляет этот объём Метагалактики. И сейчас Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь фиксируют: «Вы приняты в Ученичество ИДИВО!»

Владыки отходят.

И становится следующая пара – это Изначальные Владыки Иосиф и Славия, Владыки Иерархии ИДИВО. И вот здесь вы можете рассмотреть Владык, которые сейчас возжигаются вот Ипостасной выразимостью Иерархии ИДИВО, и вы максимально проникаясь иерархическим Огнём Владык, можете увидеть, что Владыка Иосиф достаточно такой крупный Владыка. Он с бородой. Я его вижу таким светлым. И Владычица Славия: вот вы можете обратить внимание: Владычица Славия - такая утончённая девушка. Максимально открываясь, проникайтесь их иерархическим Огнём.

Далее Владыки расходятся, где Владыка Иосиф становиться рядом с Владыкой Кут Хуми, а Владычица Славия становится рядом с Владычицей Фаинь.

Далее по обе стороны нас становиться следующая пара Владык: Мория и Свет. Мория — слева относительно нас, Свет — справа. И Владыки направляют нам Огонь Цивилизации ИДИВО. И мы, максимально проникаясь этим Огнём Ипостасной выразимости Владык, смотрим как выглядят Владыки: Мория – это самый крупный Владыка, он достаточно высокий, у него достаточно густые волосы тёмные, борода тёмная, такая плотная. Вот Мория как раз одет сейчас по большой части так, как он любит носить, — тёмная одежда в пол — не халат, а вот как платье в пол. Он часто так одевается, но бывает и в европейские костюмы. Посмотрите Владычицу Славию (?) – это утончённая хрупкая, вот и хрупкая и очень такая спортивная. Не спортивного, нет! Утончённая стройная Владычица, у неё светло‑пшеничные волосы, вот прямые волосы ложатся по плечам, вот у неё особенность кожи: такая немножечко оливковая, называют, такая матово оливковая кожа. А у Владычицы Фаинь очень светлая, вот бело‑мраморная кожа, у Владычицы Фаинь тёмные, вот чёрные волосы.

Проникаемся мы сейчас Огнём Синтеза Цивилизации ИДИВО. И Владыки расходятся, становясь по обе стороны, но далее уже.

И далее по обе стороны нас становятся следующая пара Владык: Филипп и Марина. Это Изначальные Владыки Синтеза Метагалактики ИДИВО. И мы вспыхиваем Ипостасной выразимостью Синтеза Метагалактики ИДИВО Изначальных Владык Филиппа Марины. И проникаемся их Метагалактическим Ипостасным Огнём.

И Владыки расходятся далее. 

И сейчас, становясь пред нами, мы синтезируемся одномоментно с Хум четырёх пар Владык. И стяжаем четыре Огня четырёх Ипостасей Синтеза или ипостасных выразителей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, как ученики Метагалактики.

И углубляя синтез с Изначальными Владыкам, возжигаясь их ипостасной выразимостью Синтезом ИДИВО, Синтезом Иерархии ИДИВО, Синтезом Цивилизации ИДИВО и Синтезом Метагалактики ИДИВО, мы вспыхиваем цельно четверично огнём Владык собою, возжигая в каждом из нас новый вид ученического Метагалактического развития в базовом четверичном восхождении Огнём Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, и преображаясь этим, мы входим вот как в состояние и в состоятельность Ученика Метагалактики Огнём Изначального Вышестоящего Отца и Огнём четверицы пар Изначальных Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим.

И вот здесь найдите тот эффект переключения вас из чисто Планетарно-Человеческого ракурса развития на новую позицию наблюдателя — Ученика Метагалактики, когда даже на обычные человеческие ситуации жизни мы можем реагировать ученически. И Владыки нам будут помогать с этим справиться и настроиться на такой взгляд.

И вот сейчас все синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, которые ведут нас, как Ведущих синтез. И в Огне Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и огнём Владык мы спрашиваем: «есть ли нам рекомендация войти в более глубокую учёбу с одной из четверицы пар Владык?» И вы, вспоминая Огонь, и сейчас можете углублять синтез с Владыками или другой момент «глаза в глаза», ученика узнают по глазам, по походке, по голосу  ищите глаза, походку и голос.

И возжигаясь вот компактом огня, если Владыки нам направляли, мы благодарим Изначальных Владык Иосифа Славию, Морию и Свет, Филиппа и Марину за возможность служения и получения опыта в данной практике. Три пары Владык удаляются.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Цельным Синтезом, стяжаем право и возможность принять каждого из нас на ведение Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь на весь курс Синтеза, который мы будем проходить или в целом или на перспективу постоянного служения, отдаваясь вот взгляду и виденью Владык на весь наш Путь Ученика Метагалактики.

И хотя 1‑ым Синтезом нас Владыки брали на обучение, сейчас у нас поменялся ракурс служения как Метагалактического Ученика.

И мы возжигаемся ведением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем этим Огнём ведения физически собою, принимая этот Огонь в зале и отдавая Физическому телу, тем самым идёт сопряжённость, физичность фиксируется в зале пред Владыками. И Владыкам очень интересна наша физичность.

А Огонь фиксации Владык доходит до Физического тела и это позволяет слышать, проживать Огнём Владыку в нашей Физической жизни. Иногда идёт обычный процесс жизни и вот импульс Огня Владыки Вас будоражит и запрашивает или даёт зов. И тогда вы просто чисто физически обращаетесь и запрашиваете: какой контакт Вам нужен или взаимодействие.

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на физическое выражение Ученика Метагалактике собою.

И возжигаясь, преображаясь, и являясь Учеником Метагалактики пред Отцом в ведении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И преображаясь пред Отцом каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Иосифа и Славию. Благодарим Изначальных Владык Морию и Свет, Изначальных Владык Филиппа и Марину.

Возвращаемся физически в Физическое присутствие, вспыхивая четверицей огней Изначальных Владык  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в ИДИВО, вот объёмом Метагалактического ракурса; в ДИВО 145 Проявления Киев; участникам практики в их Дома Отца; фиксируя возможности Пути Ученика условиями ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Набор текста: Ведущий синтеза, ДИВО145 Киев, Осипенко Анна.

Итоговая практика
(файл 3-2-2 время 1:50:49-2:06)
В итоге стяжаем ядро, стяжаем цельную Душу, как итог, стяжаем Стандарт Огня 3-го Цельного Синтеза «Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца». Как вы думаете, сколько считаем? 179 сикстиллионов. Да?! И фиксируем это итогами.
Итак, мы возжигаемся всей концентрацией стяжённого накопленного синтеза в каждом из нас. Возжигаемся всем огнём и синтезом исполненных практик.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём,  оформляясь физически Метагалактическим ученичеством, и Ведущим 3‑ий Синтез формой оформлялись.
В этом огне устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Метагалактическим ракурсом выраженным. Развёртываемся максимально физично. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на корректное взаимодействии с Изначальными Владыками Стихий Метагалактики, прося Изначальных Владык перевести нас из стихийных оснований Планеты на стихийные основы Метагалактического  бытия в корректном взаимодействии с Владыками Стихий.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики,  возжигаясь его огнём и синтезом, переходим в его Метагалактический зал. Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у него Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас в росте астральных возможностей Души каждого из нас не отчуждённой проникновенностью глубины чувств в нас корректными взаимодействиями с Владыками Стихий.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 ядер стихийной организации Стихий Метагалактики каждым из нас, синтеза в нас. И возжигаясь этим, развёртываемся пред Отцом.
И далее, мы сейчас будем взаимодействовать с Владыками Стихий, но возжигаясь  соответствующим ядром из восьми. И пред нами в зале Отца выходит 16‑рица пар Владык  Стихийных компетенций.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Плазмы, возжигаясь соответствующим  ядром. И просим Изначальных Владык Стихии Плазмы преобразить каждого из нас и синтез нас на новые плазменные состояния физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Земли. Возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык в их соорганизации перевести все стихийные основания Стихии Земли каждого из нас на выражение Стихии Земли Метагалактики.
И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Воды, возжигаясь соответствующим ядром. И просим Владык в их взаимодействии перевести основания и основы, стихийные основы, Воды на новый Метагалактический ракурс взаимодействия.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Воздуха, возжигаясь соответствующим ядром, входя во взаимодействия с Владыками стихии. Мы просим перевести нас на корректные взаимо-, на основы корректного взаимодействия со Стихией Воздуха Метагалактически.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Силы, возжигаясь соответствующим ядром в нас и входя во взаимодействие, мы просим Владык соорганизовать нас с Метагалактической Стихией Силы, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Субстанции, возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас с Метагалактической Стихией Субстанции.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Пространства. Вы не просто сидите и слушаете, а возжигаясь, насыщайтесь стихийностью, вот огнём этих стихий. Это идёт заряд и поддержка вашей астральности. И синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Пространства, возжигаясь соответствующим ядром, мы просим соорганизовать нас на восприятие Метагалактической Стихии Пространства.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Времени и возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать основы в нас Стихии Времени Метагалактического.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Поля и возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас на Метагалактическою стихийную организацию  взаимодействия со Стихией Поля.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Содержания и вспыхивая соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас со Стихией Содержания Метагалактической.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Формы и возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас для корректного взаимодействия со Стихией Формы Метагалактической.
Возжигаясь с Изначальными Владыками Стихии Субъядерности и вспыхивая соответствующим  ядром, мы просим Владык наделить нас способностью корректного взаимодействия со Стихией Субъядерности Метагалактической.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Энергии, возжигаясь соответствующим ядром, мы входим в соорганизацию Метагалактической Стихии Энергии.
В синтезе с Изначальными Владыками Стихии Света, и возжигаясь соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас со Стихией Света Метагалактической.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Духа и вспыхивая соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас с Метагалактической Стихией Духа.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Огня и вспыхивая соответствующим ядром, мы просим Владык соорганизовать нас в корректной соорганизации со Стихией Огня Метагалактической.
И возжигаясь, и вспыхивая 16‑рицей Стихийных организаций в корректном взаимодействии с Изначальными Владыками Метагалактических Стихий, преображаясь ими. Преображаемся всеми основаниями роста глубины астральности и астрейных возможностей в нас в росте глубины чувственности Души нашей.
Мы благодарим Изначальных Владык Стихий.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговою практику 3-его Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца» итогами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 179 секстиллионов огня 179‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь и развёртываясь этим, концентрируя, вот собирая это ядро.
Стяжаем 179 секстиллионов ядер синтеза каждому из нас из ядер по 256 субъядерных Изначальностей каждому из нас и синтезу нас 179‑го Изначального проявления. И возжигаясь, развёртываясь этим.
Стяжаем Цельный огонь и Цельный синтез 179‑го Изначального проявления, возжигаясь, развёртываясь этим.
Стяжаем Цельный огонь и Цельный синтез 3‑го Цельного Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, компактифицируя эту цельность синтеза.
И возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем 256 синтезов Изначальный Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, мы стяжаем 256 частей Человека 179‑го Изначального проявления 256‑тью субъядерными синтезами 256‑тью Изначальными проявлениями 179‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, синтезом нас собою.
И возжигаясь и преображаясь этим пред Отцом, развёртываясь перед Отцом, мы стяжаем Человека 179‑го Изначального проявления в росте изначальности Человека в каждом из нас и в синтезе 256 частей, стяжённых нами.
И возжигаясь, мы синтезируемся тремя явлениями Человека трёх Изначальных проявлений, стяжённых ранее нами, или у кого сколько есть, или одним на данный момент.
И стяжаем Изначального Человека 3-проявленно физически собою или у кого сколько есть.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро 3‑его Цельного Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, вспыхивая этой концентрацией.
Стяжаем ядро трёх Синтезов Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы стяжаем Цельную Душу Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая развёртываясь этим.
Стяжаем Астрейное Тело Изначального Вышестоящего Отца 179‑ти изначально-проявленное  явленно каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь этим.
Стяжаем прямое явления Изначально Вышестоящего Отца 179‑ти изначально проявленно каждого из нас, и прямой, стяжая прямой 3‑ий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 179‑ти изначально‑проявленно‑явленно каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь и являясь этим пред Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3‑ий Цельный Синтез, за новые стяжания, новое восхождение, новые реализации и новые возможности роста реализации служения Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь ‑​ выразимости Ипостаси Синтеза ИДИВО, переходим в зал ИДИВО, развёртываясь пред Владыками.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Владык за благоприятно сложенные условия вхождения и фиксации развёртывания 3‑его Цельного Синтеза; за новые данные восхождения; новые реализации; новые возможности и изначально - за допущение каждого из нас на этот Синтез для нашего преображения; за принятие нас в ведение Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь ракурсом Метагалактического ученичества.
И благодаря Изначальных Владык и Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в Физическое присутствие, привнося в Физику в это синтез-телесное выражение всё ранее стяжённое и возожжённое 12‑тью часами Цельного Синтеза в нас.
И через в нас мы теперь развёртываем цельность 3‑его Изначального Синтеза ракурсом Человека 179‑го Изначального проявления; развёртываем синтез‑трёх‑проявленно 256‑рично; развёртываясь всей глубиной цельности и могущества Метагалактической Души; развёртываясь астрейно и астрально 179‑ти изначально‑проявленно каждым из нас.
И фиксируя развёртывание прямого 3‑его Цельного Синтеза нами, развёрнутого во всех огнях, стяжённых нами. И физически вспыхивая этим, максимально эманируя собою, входя в реализацию ученического служения Метагалактикой и максимально отдавая это, заряжая природную среду новыми чувственными возможностями.
Мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО. И сопрягаясь с условиями ИДИВО, входим в поддержку от ИДИВО.
Эманируем в ДИВО 145‑го Проявления Киев, и ища поддержку в этом.
Эманируем Домам участников практики, которые в гости приехали.
И фиксируем новоявленные и новостяжённые возможности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И продолжая эманации, с благодарностью к Отцу и Владыкам мы выходим из практики.
Аминь.
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