Практики 7 Цельного Синтеза, 30-31 мая 2015, Пламя Отца ИДИВО 145 Изначальности, Киев

1 день 1 часть Начало в 10:00 
120’50”
Комментарий перед практикой
Каждую часть мы можем поддерживать взаимокоординацией, вот, глубиной проникновения в часть Отца. Это тоже следующий шаг, допустим, к столпным практикам, буду делать акцент, но просто видеть, что каждое проявление Отца – это его эманации какой-то части. Тем самым мы взращиваем часть в каждом из нас. Есть в каждом, в Метагалактическом проявлении Отцы вот этих 128-ми выражений, вот первых частей. Это Изначальные Отцы соответствующего присутствия. Вот к одному из Отцов мы тоже можем выйти, потому что мы в основном выходим в зал Метагалактического Отца или на вершину, значит, на 4096-е вышестоящее Метагалактическое присутствие и там происходят все наши стяжания. Но мы, выходя из планетарных присутствий жизни, будем восходить в Метагалактику. То есть эта, допустим, материя тоже нам интересна и важна, где в Метагалактику входят и соответствующие Галактики. Есть представители Галактик в Метагалактике в том числе. 
Вот сейчас мы войдём в такое преображение, где нам важно перейти с планирования планов планетарных на присутствия Метагалактические, практически тем самым заканчивая организацию Дома Отца Планеты, который фиксировался на 7-м плане планетарном и выход на Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца метагалактически. То есть это совершенно другие условия, совершенно другие параметры. И если вспомнить, что в каждом Доме взращивается Человек, то в Планетарном Доме взращивается Человек ракурсом Планеты, в Метагалактическом Доме или в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца взращивается Человек метагалактических возможностей. Да. Хорошо, хорошо... Да, это сложненько. Оно завтра, да, оно завтра будет полегче, конечно, но сегодня мы должны войти в это, чтобы завтра мы могли стяжать. 
Итак, входим в это преображение из планетарности, завершая Дом Отца Планеты через Дом Отца Солнечной Системы, Дом Отца Галактики и переход в условия Дома Отца Метагалактики. Если совсем для новеньких, мы сейчас войдём в практику, которая является определённым упражнением, благодаря которому мы можем выйти в вышестоящие возможности недоступные здесь физически. Отец нас развивает, Отец нас созидает. Многих, уже около 10.000 развил этой системой, все остались живы и даже (смеётся) радостные. (Голос из зала: «Странно!») Да, да. И радостны этим. Для новеньких, в общем-то, не опасайтесь. Есть главный такой принцип: и по вере вашей и дано будет. Просто поверьте, идите групово сейчас. Отец и Владыки помогут.
Итак, мы сейчас будем проговаривать... Вот, для новеньких, вот просто отпустите свои возможности, возожгитесь вот теми всеми лучшими накоплениями, что есть, и, вот, устремитесь на преображение.
Практика 1.  Практика-миракль в залах Изначального Отца Галактики Млечного Пути, Изначально Отца Метагалактики. Стяжание Синтеза Планетарной Жизни у Христа Метагалактики. Стяжание Столпа Духа с 8192-мя видами духа 8192-х присутствий Метагалактики
Итак, мы возжигаемся всем накопленным синтезом в каждом из нас, возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями, возжигая все стяжённые части, возжигая ядра стяжённых  Синтезов каждым из нас и вспыхивая этим. Синтезируемся с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактически выраженными, проникаемся огнём Владыки и Владычицы, Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь. Максимально проникаясь этим огнём, стараемся телесно выразить этот огонь Владык, развёртывая соответствующую насыщенность среды Владык в этом зале. Оформляемся формой Сотрудника Синтеза. Форма нам поможет устоять. И в этом огне, здесь физически, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Галактики Млечного Пути и переходим в его Галактический зал Дома Отца Млечного Пути на 13-й Солнечный или 7-й Галактический план, развёртываясь в зале Изначального Отца правом присутствия в нём. И проживите, в какой зал мы вошли, что происходит в зале. Мы видим достаточно много представителей Совета Галактики. Мы становимся в центр зала перед Отцом Галактики Млечного Пути. И синтезируясь с Изначальным Отцом Галактики Млечного Пути, мы развёртываемся формой Сотрудника 7-го Синтеза явлением Метагалактического Синтеза каждым из нас. И формой самоорганизуемся телесно в этом зале. Форма даёт нам защиту. И приветствуем  Изначального Отца Галактики Млечного Пути как представители Планеты Земля Метагалактической самоорганизации Жизни. Вот станьте всем достоинством представителей Планеты Земля. И сейчас мы можем осмотреться в зале, вот, возжигаясь наработанной практикой Миракля, когда мы можем видеть. По законам Новой Эпохи каждый имеет право и должен видеть вышестоящую жизнь. Мы стоим сейчас в центре зала, вокруг нас идёт, вот, полукругом ряды вверх, вот как амфитеатра, как кафедры, но... Интересный зал!.. В центре этого зала стоит Отец. На этих подиумных рядах сидят представители других цивилизаций галактик. Рядов достаточно много и мест достаточно много, но они заполнены неполностью. То есть, вот так, реденько сидят. Нам дают возможность рассмотреть. И вы можете обратить внимание, что там не совсем много человеческих форм. Вот, единицы выраженные вот таким человеческим образом. Есть специфика выражения представителей цивилизаций разных форм. Вот каждому сейчас показывают представителя цивилизации с интересными особенностями. Это могут быть такого и животного параметра, и даже интересно с какими-то растительными элементами. Достаточно яркие, красочные, хотя выглядят своеобразно, но можно видеть насколько вот сознательные глаза, разумные глаза, вот осознанный глубокий взгляд. Мы им тоже интересны. Идёт вот такое знакомство взглядами. (Пауза.)
Вот, отведя взгляд от этих подиумных мест, переведите взгляд на Отца, обратите внимание, что Отец, вот, в форме человека. Он одет, сейчас сидит и одет в достаточно таких вот свободных одеждах голубо-серых оттенков. Вот сейчас не костюм. И мы благодарим Изначального Отца Галактики за предоставленную возможность вот побывать на Совете Галактики, вот познакомиться взглядом. 
И мы синтезируемся из этого зала с Изначальным Отцом Метагалактики и переходим на 24-й план ракурсом 1-го планетарного проявления Метагалактики. И переходим в другой зал, фиксируясь синтез-физически синтезом планет Метагалактики, переходя на другой Совет Метагалактики Дома Отца Метагалактического. И мы сонастраиваясь на Изначального Отца Метагалактики 24-го плана ракурсом 1-го планетарного проявления, синтезируемся с Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на метагалактический ракурс восприятия и метагалактическую позицию наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, вот, ракурсом Метагалактического Совета в синтезе разумных форм жизни её. И мы возжигаемся преображающим синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, сонастраиваемся на метагалактический ракурс восприятия. И обратите внимание, тоже зал, принцип такой же, но можно сказать, что вот этот амфитеатр более пологий, он не настолько высок, как был в предыдущем зале. Как расстояние этих мест для сидения пошире, но он более пологий. И мы фиксируемся пред Изначальным Отцом Метагалактики, чётко отслеживая нашу форму, которая помогает нам устояться. Поищите глазами людей такой же телесной организации как мы, обращая внимание на их форму одежды. Она отличается от нашей. У кого-то в виде таких космических комбинезонов, а у кого-то вот таких представительских, ну это не как плащи, а накидки с какой-то атрибутикой на плечах. Можно обратить внимание, что особенности лиц отличаются от наших. Может быть мимика не настолько выражена, вот, какая-то более сдержанная, можно так назвать. (Пауза.) Это люди другой природной самоорганизации. Можете обратить внимание, есть представители людей, вот, форма черепа другая, достаточно вытянутая, где черепа, вот, находят. Вот сейчас эти представители здесь показаны. Даже у них есть головные уборы. Цвет кожи, тоже можете обратить внимание, он не у всех однозначно светлый. Есть тёмный, жёлтый и есть красноватый. Обратите внимание на овал лица, строение губ вот показывают достаточно интересное, такие, объёмное строение губ при достаточно таких худощавых, или впалых, щеках. Можете обратить внимание на руки. Пальцы вот, для нас достаточно длинные, вот, удлинённые. При том это естественные, не с такими там ногтями или наконечниками. Ну вот, представители других Галактик имеют свои специфические особенности. Ну вот, нам показали один из типов, которые являются представителями в зале. Можете видеть, что есть и женские, иньские представители и яньские, хотя яньских больше. То есть, такие единичные иньские представительницы.
И мы благодарим Изначального Отца Метагалактики за возможность присутствовать на Совете Метагалактики. Мы благодарим представителей Совета Метагалактики за контакт с нами. Ну, как минимум, вот, визуальный и возможность, ну вот, взгляда на них. Вот сейчас идёт такое знание, что некоторые представители бывали на нашей Планете, они знают, знакомы с жизнью и условиями самоорганизации на нашей Планете. И даже говорят о том, что есть представители среди нас, но живущих на Планете.  И мы ещё раз благодарим Совет Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначальным Отцом Метагалактики, мы синтезируемся с Христом Метагалактики, переходя в его зал, и развёртываемся в зале Христа Метагалактики, в Доме Отца Метагалактики. И мы синтезируемся с Хум Христа Метагалактики, стяжаем Синтез метагалактического ракурса Синтеза Планет Метагалактики в явлении Синтеза Планетарной Жизни 1-го Проявления каждого из нас собою. И мы возжигаемся Синтезом Христа Метагалактики, который руководит планетарной жизнью в синтезе вот нескольких планет Метагалактики или объёмов планет Метагалактики. В том числе одна из них наша, но это ракурсом существующей 5-й расы. И мы углубляем синтез с Христом Метагалактики, и просим развернуть путь восхождения Метагалактикой, перейдя из планетарного ракурса восприятия окончательно. И завершая явление Дома Отца Планеты, Дома Отца Солнечной Системы, Дома Отца Галактики и Дома Отца Метагалактики плановым планетарным ракурсом восприятия. И перейдя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики метагалактическим ракурсом восприятия, развития и реализаии присутствий каждым из нас, синтезом нас собою. И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического проявления, и переходим в его зал, уже известный нам на 4096-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, развёртываясь в зале пред Отцом всей Ипостасной явленностью каждого из нас. И в синтезе явления 24-х видов Духа явления Христа Метагалактики физически собою планетарным ракурсом восприятия и синтезом 4096-ти присутствий Метагалактики ФА и 4096-ти вышестоящих присутствий Метагалактического проявления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Столп Духа метагалактический каждому из нас, стяжая в центре столпа огненную нить Метагалактики, стяжая 4096 огней присутствий Метагалактики ФА и 4096 огней вышестоящих присутствий Метагалактического проявления. И стоя пред Отцом, максимально проникаясь вот всей ипостасностью выраженной вами пред Отцом. Расширьте свою позицию наблюдателя на объёмы метагалактического бытия 4096 и 4096 вышестоящих присутствий Метагалактического проявления. И возжигаясь 8192-мя огнями 8-проявленной Метагалактики каждым из нас, мы стяжаем огненную нить Столпа Духа Метагалактики каждому из нас, фиксируя огонь и Святой Дух Столпом Изначально Вышетоящего Отца Метагалактики физически собою. И возжигаясь, мы развёртываемся столпом оней 8-проявленной Метагалактики пред Отцом с концентрацией огненной нити в этом столпе пред Отцом. И проживите как огненная нить проходит сквозь ваш позвоночник, центрируя вас столпно. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением синтеза присутствий Метагалактического проявления каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы развёртываем столп Метагалактического проявления в зале пред Отцом и физически собою, возжигаясь и развёртываясь им. И проживите как 8192 огня Метагалактического проявления буквально столпно окутывают вас с центровкой огненной нити в этом столпе и с координацией позвоночника вашего с огненной нитью. И проживите это в зале пред Отцом и как физически тело реагирует. И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления, благодарим Изначального Отца Метагалактики, благоларим Христа Метагалактики планетарного планового ракурса метагалактического развития. Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, мы физически вот все телесно, хотя мы сидим, но мы возжигаемся Столпом с огненной нитью, где Столп буквально вытягивает физическое тело. Возжигаемся 8192-мя огнями в Столпе и огненной нити, вспыхиваем в этом столпе 8192-мя видами Духа и развёртываемся Столпом Духа вокруг физического тела. И в теле, в том числе, заряжаясь телесно Духом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь и преображаясь этим столпно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, координируясь Идивными условиями в Идивных условиях каждого из нас. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 145-й Изначальности Киев, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики, служащих этим, и эманируем новые условия концентрации Духа Столпом с огненной нитью в них метагалактически в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И с благодарностью к Отцу и Владыкам выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Сейчас буквально мы пару минуток, так чтобы встроиться-пристроиться. Вот, обратите внимание физически насколько Столп даёт эту отстройку и насколько огненная нить, концентрируясь с позвоночником, даёт вот вам эту центровку. Хотя мы восходим метагалактически и в основном мы привыкли ходить вот в вершинность, в вершинный зал Отца, но сейчас мы попробовали поработать 1-м присутствием планетарного проявления. То есть практически это, даже так, можно видеть, что это Метагалактика, но 1-е присутствие, вот, физика, где мы выходили на, как бы присутственности. То есть практически Планета, да, где есть 32 Галактики. Вот на одном из Галактических Советов побывали, посмотрели. Что вверху, то и внизу, да, или что внизу, то и вверху. То есть полное отражение есть. С одной стороны, ничего там удивительного не было, это был вот такой вот, выход был, он не полностью в центрированный зал, но вот с таким проходом ещё. То есть первый наш выход был в такой достаточно высокий зал, а второй в более такой вот пологий зал. То есть мы попробовали, вот, соприкоснуться с этим переводом. И различить ваше восприятие зала планетарного порядка 1-го физического присутствия с Метагалактическим залом, когда мы перешли на 4096-е вышестоящее присутствие.
Сейчас мы усваиваем до часу дня и будем двигаться дальше. Будет потом полегче. Это, в общем-то, самая такая, такая часть.

Набор практики:
Аспект Валентина Нагорная, Аспект, Ипостась Синтеза, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации, Пламя Отца ИДИВО 145 Изначальности, Киев
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Каждую часть м

ы

 

можем поддерживать взаимокоординацией,

 

вот,

 

глубиной проникновения в часть Отца. Это тоже следующий шаг

, 

допустим,

 

к столпным практикам,

 

буду делать акцент,

 

но просто видеть, 

что каждое проявление Отца 

–

 

это его эманации какой

-

то части. Тем 

самым мы взращиваем часть в каждом из нас. 

Есть 

в каждом, 

в 

Метагалактическом проявлении Отцы вот этих 128

-

ми выражений

, вот 

первых

 

частей. Это Изначальные Отцы соответств

ующего присутствия. 

Вот к

 

одному из Отцов мы тоже можем выйти, потому что мы 

в основном 

выходим в зал Метагалактического Отца

 

или

 

на вершин

у

, значит

,

 

на 4096

-

е вышестоящее Метагалактическое 

присутствие

 

и там происходят все 

наши стяжания. 

Но м

ы

,

 

выходя из п

ланетарных присутствий жизни

,

 

будем 

восходить в Метагалактику. То есть эта

,

 

допустим

,

 

материя тоже нам 

интересна и важна, где в Метагалактику входят и соответствующие 

Галактики. Есть представители Галактик в Метагалактике в том числе. 

 

Вот сейчас мы войдём в такое преображение, где нам важно перейти с 

планирования планов планетарных на присутствия Метагалактические, 

практически тем самым заканчивая 

организацию

 

Дома Отца Планеты, 

который фиксировался на 7

-

м плане планетарном

 

и выход на Из

начальный 

Дом Изначально 

В

ышестоящего Отца метагалактически.

 

То есть это 

совершенно другие условия, совершенно другие параметры. И если 

вспомнить, что в каждом Доме взращивается Человек, то в Планетарном 

Доме взращивается Человек ракурсом Планеты,

 

в Метага

лактическом 

Доме

 

или в Изначальном Доме

 

Изначально Вышестоящего Отца 

взращивается Человек 

м

етагалактических возможностей. 

Да. 

Хорошо

, 

хорошо

... Да, это сложненько

. Оно завтра

, да, оно завтра

 

будет 

по

легче, 

конечно, но сегодня мы должны войти в это, чтобы з

автра мы могли 

стяжать. 

 

Итак, входим в это преображение из планетарности, завершая Дом 

Отца Планеты через Дом Отца Солнечной Системы, Дом Отца Галактики 

и переход в условия Дома Отца Метагалактики. Если совсем для 

новеньких, 

мы 

сейчас 

войдём в практику, к

оторая является определённым 

упражнением, благодаря которому мы можем выйти в вышестоящие 

