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Практика №1                      
Стяжание Слова Отца ИВО
               Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня. Синтезируемся вот этим объёмом Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, даже, если вы не знаете, что это такое у вас, но мы уже определялись, что да?, что даже, не зная, вы всё-равно чётко можете определить, хватает вам этого или не хватает. Значит, есть точно, хоть что-то из всего  перечисленного, но у вас точно есть. Соответственно,  вы на это настраиваетесь  внутренним взглядом, когда мы глаза закрываем, у нас внутренний взгляд  чётко фиксируется,  там, где это всё  аккумулируется, то есть центр груди. 
 И вот дальше силой мысли, вы направляете, то что у вас там сложилось, то есть Огонь,  Дух, Свет, Энергия в Хум Изначальных Владык Кут  Хуми  Фаинь Метагалактического Проявления. То есть,  есть те  Владыки, которые ведут этот  Синтез. Задача нас, как Сотрудников Синтеза  являть Владык собою и, соответственно, проявлять, то, что Владыки рекомендуют. Рождается определённая  координация, то есть мы Владыкам направляем, то, что лучшее  накопили, Владыки нам. И нас как магнит начинает притягивать в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, это так называется этот зал, где Владыки нас ждут. 
Проявляясь пред Владыками Кут Хуми Фаинь, встаём пред ними, и вот здесь  вот силой мысли сгустите   тот объём   или Энергии, или Света, или Духа, или Огня, чем вы там встали  до контуров вашего тела,  как вам привычно физически. Потому что, кто расплывается, нам  не хватает вот этой силы  мысли, чтобы оформиться. Но, тогда рождается  вполне физическое ощущение, только не здесь, а там восприятия тела. И вот, чтобы ускорить этот процесс, мы  каждый синтез  с вами  будем  стяжать Форму одежды. Соответственно, сейчас мы  обращаемся  к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ведущего Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Соответственно, у женщин  у Ини это красивые платья, сарафаны или юбки с блузкой комфортные, не облегающие,  так что там  пошевелиться невозможно, комфортные. Красивые туфельки, но без толстой подошвы, то есть тоненькая,  меньше сантиметра, каблучок тоже меньше  сантиметра.
Соответственно, у мужчин  рубаха, штаны и, тоже не обязательно, что это, скажем так, холщёвые там ткани. Это могут быть очень изысканные,  очень элегантные ткани и выглядеть это может быть   вполне современно, но красиво, удобно, комфортно. Соответственно, облекаясь формой одежды, которая нам помогает быть устойчивыми и  не распадаться первое время  на огнеобразы или ядра, то есть сохранять форму тела. Мы синтезируемся с  Владыками, уже непосредственно  там пред нами.  Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Когда впитываем Цельный Синтез, возжигаемся им, то есть это некая новая субстанция, которая там  или теплом,  или как-то ещё в нас разливается, мы им возжигаемся и направляя её во все части, возможно Посвящения, и начинаем преображаться, начинаем процесс преображения.
  И синтезируясь с Хум  Владык  мы  стяжаем 256 видов Цельного  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти явлений Слова Отца Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас и синтеза нас ( длинная пауза). И вмещаем Цельный Синтез каждого явления Слова Отца, мы синтезируясь с Хум  Владык, стяжаем Цельный Синтез Слова Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И в этом  явлении Цельного Синтеза  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, переходим в его зал, то есть опять, как только мы направили Отцу  Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергию  Отец нам тут же   направляет и нас этим  опять начинает как магнитом притягивать  к Отцу этим объёмом Синтеза и Огня, и мы  проявляемся в зале пред Отцом. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. Мы синтезируемся с его Хум, стяжаем 256 Синтеза 256-ти  явлений Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот  кто развивает видение, то вы видите, что от  Отца идёт  сначала  просто сгусток Синтеза к нам, а в нас уже,  на те 256 видов Синтеза идёт развёртывание вот этого сгустка тела, ну, в данном случае, контурного  тела наше облекает и развёртываются записи как по коже, только того контурного тела,  так и внутреннем, поэтому вы сейчас вот этот объём явления 256-ти можете   прожить как внутренняя концентрация вас и внешняя концентрация  вас  по коже чего-то что непривычно, необычно. Может быть, чем-то похоже это на мурашки, может быть, чем-то похоже какое-то движение, которое вы раньше не ощущали, может быть, на какое-то бурление у вас по коже, но непривычное, на обычное бурление, то есть, это  не вода.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направить нас на  исследования   Слова Отца в нас и  разработку  возможности,  которые дают нам это сотворяемое сотворённое  в нас  Слово Отца. Даже, если вы не видите Владык, они вас слышат и,  в данном  случае, нашу просьбу принимают к исполнению.    
 Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Проживаем так как вот это тело Слова Отца входит в физическое тело один в один и в теле физическом проживается, как некая заполненность или  насыщенность, при этом  насыщенность ещё и с оттенком какого-то движения, какого-то определённого, может быть, бурления, может быть,  импульсного выражения. И вот теперь,  чтобы это усвоилось нами и осталось в нас, мы эманируем это во все стороны физично  максимально в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом, на территории, которого мы находимся, называется Дом Изначально Вышестояшего Отца 168 Про Курск. В Дома участников данной практики, у нас тут ещё из Дома Воронежа есть  представители.
И, в формирующийся, или кто  на первом Синтезе был, стяжённый Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из  нас, то есть это  сфера Огня вокруг нас, прозрачная, но достаточно плотная, для того чтобы поддерживать ту среду, которая необходима для  развития нашей жизни. По итогам  завтрашнего семинара, всех кто сегодня пришёл,  у вас это явление ДИВО каждого  будет тоже  сформировано. 
И выходим из практики.  Аминь. 

Текст набран: Гридасова Людмила, Ипостась                                          Диво 168 Про, Курск                                                                                     Проверила: Дегас Наталия, Аспект                                                                   24 января 2015 г.
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Практика №2                
Переход на Антропный Метагалактический Принцип
и Саморегулятивную Систему Метагалактики

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза в нас.
Возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 960-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия, мы за пределы ИДИВО не выходим, мы в Метагалактическое Проявление встраиваемся ещё по ходу. Проявляемся в зале пред Владыками, мы туда же предыдущей практикой выходили и на Первом Синтезе, кто был, туда  же ходили. Проявляясь пред Владыками тем Огненным или Тонким Телом, которое сотворил нам Отец, пред Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ведущих Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца "Синтез Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца", так называется. 
И, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с просьбой выявить старые записи, слова, содержания, фиксирующие старый Планетарный Антропный принцип существования каждого из нас и синтеза нас и соответствующий уровень Саморегулятивной системы в нас Планетарного человеческого тела.
И просим Владык помочь нам переключиться на Антропный Метагалактический Принцип осуществления нашей Жизни с соответствующей Саморегулятивной системой Метагалактического Человека в нас и координации Саморегулятивной системы в нас с соответствующей Саморегулятивной системой Метагалактики и ИДИВО.
И вместе с Владыками синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, это 1024-е вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления.
В зале пред Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являющий новую Саморегулятивную систему каждого из нас с фиксацией Метагалактического Антропного принципа осуществления Жизни каждого из нас Метагалактикой и проживите, что вот этот объём синтеза Огня Отец фиксирует нам, направляя в головной мозг. Соответственно, уже определённая фиксация произошла, вы сейчас просто проживаете завершающие шаги этого действия (пауза).
И из зала Изначально Вышестоящего Отца вместе с Владыками мы переходим в Шуньяту Метагалактики, не на Планету, в Шуньяту Метагалактики, как управляющий центр Метагалактикой ФА. В данном случае мы можем воспринимать, как такой сферичный кабинет, то есть это не огромный вообще зал, хотя он достаточно большой.
Но у нас и тела там, сотворённые Отцом, не маленькие, поэтому не пытайтесь сузиться до размеров физического тела, которые нам привычны здесь. Но там, это естественные пропорции, поэтому ваше тело вам не кажется большим или маленьким.
И вот теперь, находясь в Шуньяте Метагалактики, начните эманировать Синтез Саморегулятивной системы соответствующим явлением Антропного принципа осуществления Жизни каждого из нас вокруг нас сферично, стараясь насытить Метагалактику вокруг, как сферу, в которой мы находимся. Она начинает нас сканировать, сонастраиваться или пристраиваться к нам. И кто не сомневается и допускает, что вы там можете видеть, то кроме вот этого взгляда сферичного кабинета, где мы,  ну можно сказать, по экватору, да? стоим на площадке, вы начнёте видеть вокруг вас, причём, как сверху, так и снизу, сквозь пол или звёзды, или какие-то иные явления, которые в силу вашего какого-то опыта прошлого или перспективного в вас вот в этом Саморегулятивном принципе и в этом процессе Антропного                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          осуществления нашей Жизни в Метагалактике вам становится доступным.
Сами мы в эту Шуньяту можем не выйти, поэтому это редко, когда на Синтезах у нас есть возможность и право туда пе-рей-ти (пауза).
И вот тут вы можете прожить не только фиксацию на головной мозг, а прожить цельно всем телом или ИДИВОм каждого, то есть сферой Огня вокруг вас. И в Хум, в том числе, достаточно яркое проживание может рождаться, кто ещё и про Хум не забывает, как точку перехода.
Теперь возвращаемся из Шуньяты Метагалактики в физические тела (пауза). 
Соответственно, переходя внутри Метагалактики в этот кабинет, то есть из того кабинета в этот кабинет, физически здесь, вы проживаете, продолжаете проживать, что Метагалактика на вас всё равно скоординирована. И значит, вы часть той Саморегулятивной системы Метагалактики и ИДИВО в перспективе или сейчас, на которую вы  вышли.
Мысленно сейчас обращаемся к Владыкам Кут Хуми и Фаинь с просьбой продолжить наше обучение в ночной учёбе вот этому явлению Антропного принципа и Саморегулятивной системы Метагалактической.
И эманируем сферично во все стороны в ИДИВО максимально широко, даже если вы его не видите, в ДИВО - Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА №3                                                                    
       	

Стяжания Основы Философии Синтеза ИВО


Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня в нас. Кому не достаточно только Синтеза и Огня, можете Волей Духа, Мудростью Света, Любви, Энергии, совершенно спокойно это всё проговаривать внутри и отслеживать, где в вас на это что-то вспыхивает, возжигается или реагирует. Направляем вот этот объём Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, синтезируясь с их Хум, входим в проникновенный Синтез Изначальных Владык, и Синтезом Владык притягиваемся в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления на 960-е Метагалактическое Присутствие. Возжигаемся и оформляемся формой одежды Ведущего Второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Мы просим Изначальных Владык возожжённости и активности Слова Отца в каждом из нас, в том числе с проживанием, движением слов записей Слова Отца по коже того Вышестоящего тела и Физического тела каждого из нас (длинная пауза).
И сонастроившись на вот это восприятие Слова Отца в нас, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Метагалактического Слова Отца каждым из нас, в освоении той парадигмы Слова Метагалактики ФА, той концепции Слова Метагалактики ФА, которая позволит нам сформировать внутреннюю Философию Синтеза каждого из нас, в выражении Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Возжигаясь Цельным Синтезом, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, переходим в его зал, нам звучит 1024-го Присутствия Метагалактики Вышестоящего Присутствия Метагалактики   Метагалактического Проявления. Приветствуем Изначального Отца Метагалактического Проявления и, синтезируясь с его Хум, стяжаем Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, определяющего парадигму Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Метагалактическое Слово концепции  Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначального Отца Основы, Начала формирующуюся или начинающую развиваться в нас Философию Синтеза каждого из нас. Основа - это также выглядит, там в зале, как сгусток Синтеза с записью того, что Отец видит как очень важное явление Основы для каждого из нас. То есть, с теми словами, с теми текстами, которые для нас важны. Потому что, у каждого из нас есть определённая, не только изначальная, необычная для других возможностей, но ещё и то, что нами уже наработано по прошлым воплощениям и, соответственно, мы уже это сложили как определённую базу нашей жизни. Соответственно, опираясь на эту базу, Отец нам формирует Основы нашего формирования Философии, внутренней Философии Синтеза каждого из нас.  
И, в раскрытии Основ, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарты Синтеза Философии Синтеза каждым из нас в выражении Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   Законы Воли Философии Синтеза каждого из нас в выражении Законов Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Методы Мудрости Философии Синтеза каждым из нас в выражении Методов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Правила Любви Философии Синтеза каждым из нас в выражении Правил Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Стандартами, Законами, Методами и Правилами, как той базой, которая позволит нам раскрывать Основы, которые сотворил в нас Отец, и, которые позволяют из окружающего внешнего выражения нашей жизни выбирать, разрабатывать то, что важно для нас. В развитие взаимокоординации и равновесия  внутреннего и внешнего (пауза).
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым в нас, мы просим Изначального Отца развернуть возможность восприятия Слова Отца каждого из нас, здесь и сейчас в зале Отца. Есть много разных методов как можно работать со Словом, учиться им читать, воспринимать, это всего лишь один из. И сейчас, перед каждым из нас разворачивается огромный лист или у кого-то холст. Может быть, у кого-то это больше воспринимается как ткань, но это не бумага, это не ткань, это определённая субстанция, в данном случае, Огня, сквозь которую можно легко проходить. Но, у нас задача сейчас не проходить, а смотреть, как разворачивается пред нами на том, что внешне похоже на лист или холст, текст нашего Слова. Соответственно, сверху вниз разворачивается текст. Сейчас, нет задачи читать пока, просто смотрите как разворачивается (длинная пауза).
И мы, находясь в зале Отца, сонастраиваемся с Изначальным Отцом и просим Изначального Отца так скоординировать наше зрение, чтобы мы постепенно тем Вышестоящим телом переключались на многомерность восприятия, которая сотворена в нас Отцом. Учились читать тексты, не только Книг Синтеза, нам звучит - тексты Слова Отца (пауза). И многомерность, даже если текст большой, достаточно высокий по отношению к нам, мы начинаем читать сначала сверху. И многомерный взгляд он фокусирует просто внимание, даже если мы при этом не взлетаем, а просто стоим, и то, что казалось высоко там, или далеко - фокусируется пред нами. И нам достаточно комфортно воспринимать и читать то, что там написано (пауза).
То, что вы сейчас в начале прочитаете, это не что-то такое, что вас может шокировать или удивить. Это то, о чём мы говорим, то есть, кто вы, как вас зовут, то есть, то, что мы настолько считаем привычным, и понятным, что зачастую не ценим, что у нас это есть, что мы такими рождены (пауза).
Поэтому начало этого Слова вы прочитать сможете. В данном случае, нужно настроиться на соотнесение вашего знания, потому что вы знаете, как вас зовут, кто вы, с тем, что там написано. Эманируя из глаз записи Синтеза вашего Слова, которое мы, вчера стяжали и оно у вас устоялось за ночь (пауза).
Ещё такой (кашляет) вариант работы. Вот насколько смогли прочитать - это ваше. Но при этом вы можете продолжить и дальше, и, соответственно, не обязательно в зале Отца. Но лучше пока с Отцом. Да?, вот такие возможности, то есть, если кому интересно дальше читать.   
А теперь другой вид действия. Медленно, плавно, постепенно вы начинаете входить вот в этот объём Огня, который развёрнут перед вами вертикально текстом вашего Слова Отца. И постепенно проживать такой эффект, как будто вы облекаетесь этими записями внешне, и вот так вот медленно-медленно вы проходите насквозь (пауза). Только не торопитесь. Медленно, спокойно, здесь задача прожить, как вы облекаетесь этими записями (пауза).
И рождается вполне конкретное ощущение (пауза) или плотности, или, может быть, тепла субстанции, может быть, наоборот, прохладная она, в которую вы облекаетесь, но при этом она не мокрая и не вязкая, у кого там образы такие появляются (пауза). При этом, в данном случае, особенность или свойства субстанциональности любой в том, что когда вы прошли, за вами всё, дальше, обратно, ну, можно сказать, стянулось, захлопнулось и дырки за вами на этом тексте нету. Но при этом, у вас проживание, что то, что вас вначале облекало, и казалось внешним, тут же соорганизовалось тем внутренним, что в вас уже есть, по этой теме. И уже это ваша запись, ваше Слово. Но при этом мы, как правило, притягиваем  к себе то, что нам важно и очень нужно на данный момент. Поэтому, сейчас синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, мысленно попросите у Владык концентрацию Синтеза и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на то, чтобы выявить, а вот сейчас вы вошли в активацию вот этим облеканием,  какого явления, какой  записи вашей жизни, которая потом развернётся какими-то событиями, не обязательно только физически, то есть  синтез-физически в вас. То есть, из всего многообразия записи вашего Слова Отца сейчас вы облекались и на вас реагируют только определённые  записи. Все записи у нас нет задачи читать, но вы можете спросить у Владык мысленно, да?, помочь выявить, а тема этого, это что за событие? Там, не знаю, учёба какая-то, свадьба, новая профессия, или, наоборот, новое повышение, там, по службе или ещё что-нибудь (длинная пауза).
(Вздыхает). Иисус в таких случаях говорил: «И по Вере вашей, и дано будет». То есть, не сомневаетесь: вы услышали или увидели. Не хотите знать, в смысле не увидели, не услышали - не услышали. В любом случае, благодарим Изначального Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. И, возжигаемся синтез-физически всем стяжённым и возожжённым в нас, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск и в ДИВО участников практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика № 4                                                                      
Эталонное явление практики Слова Отца ИВО

И далее, синтезируясь с Хум Отца, мы просим у Отца сотворения и итогового оформления эфирного синтезтела каждого из нас, соответствующего согласно Саморегулятивной системе, Антропному принципу и стандарту Метагалактическому Изначально Вышестоящего Отца в нас (пауза), с первичной природной 320-мерностной организацией первого из полей и далее мерой компетенции, то есть это, либо природно, либо в перспективе вы будете осваивать статусное выражения мерностных характеристик, которые определяет Отец для этого развития, в данном случае эфирного тела. Соответственно, Отец сотворяет нас телом сначала просто, направляя нам определённый сгусток, и затем идёт систематизация того, что мы просили ещё у Владык Кут Хуми и Фаинь, того, что у нас есть уже и того, что в нас сотворяет Отец.
Соответственно, мы стяжаем 256 полей эфирного тела каждого из нас (пауза), стяжаем 256 ядер Синтезов в каждое поле (пауза), поля один в один сферично. И они потом будут легко входить как слои в тело человека и если надо мы будем раскрывать только то, которое необходимо, поэтому ядра у вас фиксируются вдоль позвоночника таким столпом ядер (пауза).
Далее, в каждое из ядер мы стяжаем 256 генов 256-ти полей эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в развитии генетического многообразия и своеобразия каждой нашей части в перспективе. Соответственно, каждый ген снизу вверх фиксируется в соответствующее ядро (пауза). Соответственно, эти  ядра более мелкие в синтезе их мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначального Отца ядро Синтеза эфирного синтезтела каждого из нас, где вся эталонная мерностная выразимость всех полей, деятельности в целом эфирного тела. И возжигаемся Синтезом эфирного тела каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца первичной эталонности, насытить каждое из полей эфирного синтезтела каждого из нас соответствующей эталонностью видов эфира характерного для каждого из полей, то есть в целом эфирное присутствие, но при этом разные виды эфира и разные условия эфирных взаимодействий, которые нам ещё предстоит изучать и исследовать (пауза).
И стяжаем у Отца Координирующий Синтез Слова Отца и эфирного синтезтела. В данном случае нам это тело важно и как само по себе важное явление и в то же время для активации деятельности Слова Отца, потому что Слово Отца само по себе ходить не может. А эфирное тело может ходить и может ещё иначе иметь, и разные там виды деятельности, то есть, допустим, поля раскрывать на всю Метагалактику, а потом соответственно собирать вот эти данные для того, чтобы Слово Отца могло это обработать.
Благодарим Изначального Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие эфирным телом, входя в физическое тело один в один.
Возжигаемся эталонностью практики Слова и условиями разработки практикования Слова каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Про, в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА №5   
                                                                                                                  
Стяжание 16 Огней, 16 видов Энергетики (практика Царств)

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза в нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического проявления, переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, на 960-е Вышестоящее Присутствие Метагалактики. Проявляясь в форме Ведущих 2-ой Синтез Изначального Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Владык и стяжаем 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Царств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически. Далее, возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом Царств, стяжаем Цельное явление, развитие Жизни каждого из нас, царственными выражениями, в данном случае, природными выражениями Царств, природными, и стяжаем Цельное Явление Жизни каждого из нас многообразием видов жизни и многообразием возможностей 16-рицы Царств. (Пауза).
Возжигаемся, и стяжаем, Цельный Синтез итоговой практики 2-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактического Проявления, переходим в его зал 1024-е Вышестоящее Присутствие, в Зале пред Отцом проявившись, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез и Огонь 16 Царств, от Царства Владыки до Царства Минерального (пауза).
 Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из 16 Царств, и, сейчас встаём в центр Зала, и Владыки Царств, 16 пар стоит вокруг нас. Возжигаемся Эфирным телом, которое стяжали, Словом Отца, которое мы стяжали и Владыки сейчас одновременно все 16 пар направляют нам чистую человеческую энергетику Синтез, Огонь, Дух, Свет вплоть до Поля, как определённого явления концентрации Субъядерности, Формы и Содержания, а мы эманируем вот этот Синтез и Огонь 16 Царств, который  стяжали у Отца и идёт обмен. Мы эманируем Синтез и Огонь, который стяжали у Отца каждого Царства (эманируем кому?) Владыкам Царства, а они нам эманируют ту концентрацию, ту наработанность, не только энергетики, то есть всего потенциала восьмерицы от Огня до Поля. И мы насыщаемся одновременно концентрацией не только Энергетики, но и Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля всех 16 Царств сразу. (Пауза). 
Причём, вы помните, да, мы опустошаемся, заполняемся, в данном случае, тем, что направляют Владыки Царств. Владыки нам плохого не направят, поэтому не надо бояться. Но, при этом с Огнём и Синтезом Отца из нас может выявиться то, что по старой энергетике, по старым каким-то накоплениям нам более не нужно. Например, старое минеральное, уже законсервированное в нас, в виде всяких остеохондрозов и прочего, старая энергетика. Нам она уже не нужна, а Владыкам Минерального Царства она может быть важна, с точки зрения там их каких-то надобностей, для того чтобы развивать это Царство. Поэтому, мы опустошаемся, когда Синтезом, Огнём Отца идёт и выявление, и в то же время, мы направляем Огонь Владыкам Царств, и они его уже применяют на развитие, в том числе с нашими накоплениями. При этом то, что не нужно в Огне Отца всё равно будет сгорать,  поэтому не переживайте. То, что не нужно Владыкам Царств, они тоже у нас не возьмут. И проживите, как некоторая такая внутренняя заполненность рождается, когда поля насытились. И мы, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца новой Цельности эфирной каждого из нас.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сквозь Хум Изначального Отца, стяжаем Прямой источник Книги 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, вот всей той заряженностью, эфиром, энергетикой, с концентрацией Синтеза Книги 2-го Синтеза, мы вновь синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь переходим к ним в зал, только не в ИДИВО, а в зал, где хранятся Книги Синтеза. Выглядит, и внешне, мы можем наблюдать, да?,как огромная библиотека в несколько этажей. 
Возжигаемся Прямым источником Синтеза Книги 2-го Синтеза, просим Владык выдать нам для деятельности, для изучения в течение месяца Книги 2-го Синтеза. И сразу же, получая Книги, просим у Владык обучения 2-му Синтезу каждого из нас. И, взяв Книги в руки, переходим в кабинет нашего личного здания 256-е Присутствие. Даже, если вы не были на первом Синтезе, здание не стяжали, то за время работы на этом вам Отец это здание сотворил. Соответственно, у вас есть здание и у вас есть кабинет в нём на четвёртом этаже под крышей. 
Проявились все там (пауза). Книгу 2-го Синтеза кладём на стол. Кто получил книгу 1-го Синтеза берём их в руки и возвращаемся к Владыкам с Книгами 1-го Синтеза. У кого книг нету, просто возвращаемся к Кут Хуми Фаинь. Соответственно, кто с книгой с благодарностью Владыкам сдаём Книги 2-го Синтеза и возвращаемся в зал к Изначальному Отцу Метагалактического Проявления.
Владыки Царств уже ушли, поэтому мы пред Отцом вновь распределяемся, только, пожалуйста, не в ряд, а проживите  куда вам, вот конкретно вам, лучше встать. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, сквозь Хум Изначально Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Синтеза  2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Стяжаем 178 секстиллионов Огня и 178 секстиллионов Ядер Синтеза 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Просим Стандарт Синтеза записывать в Ядра Синтеза (пауза). Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 178-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ( пауза). 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 Частей Человека 178-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей 256-рицы Субъядерного Синтеза, соответствующего количеству Изначальных Присутствий 178-го Изначального Проявления. Стяжая, возжигаемся. 
Стяжаем Цельный Синтез Человека, Изначального Человека, 178 Проявления. Стяжаем Человека Изначального Проявления (пауза), где всё стяжённое компактифицируется.
[bookmark: _GoBack]Стяжаем Ядро 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезируя с предыдущими, или, у кого нету, не синтезируя, а просто  стяжаем у Отца двухричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всем стяжённым, возожжённым в нас и благодарим Изначального Отца за допущение каждого из нас ко 2-му Синтезу (пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и просим обучения нас в течение месяца 2-му Синтезу, его ведению (пауза). Возвращаемся в Физическое Присутствие. И в ИДИВО каждого, Вышестоящим телом,  синтезируясь с Физическим, разворачиваем и возжигаемся всем стяжённым (пауза), являя собою Человека 178 Проявления соответствующей 256-цы Частей, соответствующей концентрации Субъядерного Синтеза Огня Изначальных Присутствий 178 Проявления, соответствующей концентрацией Цельного Синтеза и Огня 2-го Синтеза и 178 Проявления (пауза), соответствующей концентрации Ядер Синтеза и Огня Стандарта 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 178 Изначального Проявления (пауза). И, физически вот это всё зафиксировав, благодарим Владык Царств (длинная пауза). 
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск, Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).
 И выходим из практики. Аминь.



