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ПРАКТИКА №1         
Стяжание Души Человека Мг-ки ИВО

 Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза. И плюс ещё  не забывайте, да? что даже если вы ничего про накопленный Синтез или Огонь не знаете, у  вас есть искра Огня Жизни в Монаде и плюс есть, это чуть позже,  да? Кундалини. Огонь Жизни там тоже есть, определённая такая база. Огонь  Кундалини мы пока не трогаем. А вот Огонь в Монаде очень даже можем, постепенно теребить, чтобы он разгорелся и из искры в Монаде вспыхнуло  Пламя.  
 Соответственно, дальше мы настраиваемся на Владык Кут Хуми  Фаинь  Метагалактического Проявления (пауза). Синтезируясь,  сонастраиваясь  с Владыками, мы начинаем насыщаться входить в  проникновенность, когда  Синтез проникает в нас каждой клеточкой, ядрами клеточек, огнеобразами,  молекулами,  атомами, соответственно,  у кого Синтезы да,  Субъядерно. И  постепенно, таким образом, наши тела окутываются Синтезом и нас буквально Владыки,  как вы часто слышите, нас ставят пред ними. Такое возможно только на Синтезе, коллективном действии, не учитывающую нашу подготовку. Соответственно переходим в зал Изначальных Владык 960-го вышестоящего присутствия Метагалактического Проявления, в  зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь  с Владыками,  то есть когда из наших Хум  мы   направляем Синтез Владыкам в их  Хум.  В Хум, когда мы с парой синтезируемся  фиксируется, центрируется между Владыками. Не вы   грудью у каждого, это личное выражение Синтеза, а в паре между ними центровка Хум, т.е. это общая Хум центровка посередине.  Значит мы направляем по середине между Владыками.
Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим у Владык преображения явления Цельного 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Сотрудника Синтеза и в явлении третьего Синтеза каждого из нас собою и синтезом нас. И просим Владык  форму Сотрудника Синтеза в явлении третьего Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, вот это вот утверждение, что  мы теперь Метагалактическая Цивилизация Землян привело к чему, к тому, что мы теперь  не Ведущие Синтеза на Синтезах, а Сотрудники. Соответственно, вы получаете форму Сотрудника Синтеза, начинаете учиться. И вас  Владыки Кут Хуми Фаинь начинают  обучать  сотрудничеству Синтеза, ведение сюда входит как часть. Со-трудничество - совместный труд с Владыками и с  Отцом в развитии  Синтеза.
Соответственно,  на всякий случай, ещё раз, да? напоминаю. Форма у Иней, у женщин  это или платье или костюм. То есть, может быть пиджак, юбка, но юбка обязательно.
Соответственно, у мужчин костюм. Это брюки, пиджак, рубашка или что-то ещё. Поэтому, пожалуйста,  Ини, женщины отслеживайте, что вы не в штанах,  не в брюках. Пред Отцом неприлично проявляться в мужской одежде. Физически ходите, как хотите.  Там, чётко, вы показываете,  что вы в той  одежде, которая вам подобает. Соответственно, форма нас оформляет. Даже,  если мы там расплываемся, никак не можем встать. Поэтому настраиваясь на форму, вы быстрей оформляете своё  Огненное Тело на то,  чтобы стоять пред Владыками.
И теперь, синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем Цельный Синтез  в явлении каждого из нас Метагалактической Цивилизации  Землян и стяжаем Цельный Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас,  каждой  из нас и синтезом нас (пауза).
И далее, синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактического Проявления  переходим в его зал 1024-е вышестоящее Метагалактического присутствие. То есть, точно также сонастраиваемся с  Отцом,  он нас окутывает  внутренне и внешне и переставляет,  в  смысле  проявляемся пред  Изначальным  Отцом. Изначально Вышестоящим Отцом, для нас первое время, Метагалактического Проявления.. Синтезируемся с его Хум.
    Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез  нас в явлении  этого Синтеза   в новую цельность каждому из нас 256-ричную  соответствующей  перспективы восхождения Синтезами,   Филосовскими  Чтениями Синтеза, Цельным курсом Синтеза  или  кто, соответственно, 32-мя,  то 32-мя, то есть полным кругом в явлении Сотрудника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении с 1-го  по 
16-ый Синтез (пауза).
       Стяжаем определённую эталонность образа сотрудника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Вмещаем, возжигаемся, чтобы устояться и состояться Сотрудником Синтеза в том образе,  в котором видит нас Отец (пауза).
Далее, в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца встраивания и взаимокоординацию нас в явлении  Метагалактической  Цивилизации Землян собою каждым из нас синтезом нас. И стяжаем Синтез  явления Метагалактической  Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, вот эту нашу  просьбу, да, встраивания  в координацию вы  можете прожить. Вот то, что Отец подразумевал Метагалактической Цивилизации Землян и, соответственно, вы проживаете не только, то количество, сколько нас здесь физически  присутствует, но реальное количество Землян Метагалактической Цивилизации,  которое на данный момент видит Отец.
Причём, вот такой  ракурс интересный у Отца.  Не только те,  кто  реально сейчас живёт, но ещё и те,  кто входит в воплощение, на нашей планете. Всё это Отец тоже  учитывает, те кто воплощается. И они тоже Земляне с того момента, как им определено, что  им воплощаться у нас здесь.
Ещё раз, хоть  мы  и  не ценим, что  мы тут живём,  и там адом называем, ещё  как-нибудь называем нашу жизнь. Но на  самом деле, это честь,  что мы с вами  имеем возможность жить на нашей Планете,  да ещё в такие времена, когда происходят грандиозные перемены. Старайтесь максимально расшириться, вот этот вот взгляд  количества жителей, чтобы иметь возможность постепенно проникаться таким  иерархическим принципом «один за всех и все за одного».
Чтобы вы не проживали, что мы одиноки, как раньше, «ой мы одиноки во Вселенной», «одиноки в собственной семье». Проживите как  нас много.  Чтоб мы могли слышать зов друг друга и отвечать на него (пауза). Вот, чем больше сейчас погружаемся, тем сильнее становится туман на улице. Подглядывать не надо, просто  доверьтесь, туман усиливается.
Теперь  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Душу Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас с  той Метагалактической Цивилизационностью, которую мы встраиваем сейчас Отцу (пауза).
Соответственно, происходит первичное сотворение Души как   шара.  Только, если раньше мы определяли шара Духа, то сейчас это не только Дух, а это и Синтез,  Огонь и Поле, Дух и много других параметров. Соответственно,  первичное -  это прозрачная сфера, которая легко вмещается в область груди каждого из нас. При  этом не обязательно, что  прямо вовнутрь туда входит, то есть она может выходить за пределы груди, поэтому не пытайтесь запихать. Тело и Душа всё равно живут разностными мерностными характеристиками, поэтому у нет необходимости быть чётко одна в другой.  Тело, всё-таки, это – 23-я часть, а Душа это третья часть, между ними показание мерностных  характеристик аж  в 20-ть единиц, в 20-ть пар, это очень много.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца   Души Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся,  преображаемся Душою каждому из нас в новом её явлении и сотворении её Отцом и  Душою каждому из нас. Синтезируемся с Душою Изначально Вышестоящего Отца (пауза), вот такой есть, точнее, такая фраза есть «душа с душою говорит». То есть, вот когда мы начинаем вот этот процесс синтезирования  Душою с Душою Отца, то рождается такой определённый эффект,  когда Душа наша говорит с Душою Отца и наоборот. У нас задача  сейчас наполниться  Синтезом Души  Отца в нашей  Душе.  Чтобы вот этим объёмом Синтеза дальше мы могли продолжить определённые   следующие шаги и действия сотворённости Души как цельной,  каждому из нас  третьей части, так  и явление Души в каждой чакре из 256-ти (длительная пауза).
И благодарим Изначального Отца,  Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И физически в ИДИВО каждого, разворачиваем Новое явление Души каждого из нас в соответствующей  потенциализации  возможности осуществления  Жизни Метагалактической Цивилизации Землян каждому из нас и синтезом  нас.  И эманируем всё стяжённое возожжённое  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Про Курск,  в  Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и  в Изначальный  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА  №2            
Стяжание Астрального Тела  ИВО

Возжигаемся  всем объёмом накопленного Синтеза, Огня (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, входим в проникновенность Синтеза Владык, и ещё раз, Огонь не внешне приходит, ни сверху, ни сбоку, а вот изнутри вашей Хум в центре груди проявляется и вы его уже начинаете во все стороны распределять. Если брать буквально, да? там в голову, в руки, в ноги, в каждую клеточку, ядра клеточек, потом в молекулы, атомы, из которых состоите, в ядра этих молекул атомов, и  ещё глубже сквозь ядра, вы начинаете проникаться Синтезом Субъядер.
 Вот когда до этой глубины доходите, то вы проживаете да?, что вот  такой эффект, что как-будто  как воздушный шарик становитесь, хотя при этом, внешне этого эффекта нету. Внутренне вы заполнились и  вас как-будто начинает уже поднимать, и вы спокойно отдаётесь этому процессу и переходите, примагничиваясь, в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь на  960-е вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления в форме Сотрудников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Дом мы стяжали первой практикой, поэтому он у вас у всех есть (пауза). Перешли, оформились. Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть вы из вашей Хум направляете в Хум Владык, тот обьём Синтеза, которым вы возжигались, а Владыки Цельный Синтез, создают внутреннее такое проживание целого у вас, цельности. И выявляем всё ей соответствующее, в данном случае у нас нет задачи, что-либо выявлять, хотя может такое проявиться, у нас есть задача войти в определённое стяжание. То есть, синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем, Цельный Синтез Астрального с эффектом астрейности Тело каждого из нас (пауза), той системности различения в этом цельном Теле. Стяжаем 256 цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 чакр  Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). Преображаясь Цельным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Изначального Отца Метагалактического Проявления на 1024-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Проявившись в зале пред Отцом, синтезируемся с его Хум. Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преображения того Тонкого Тела или Тела Духа, которое у нас могло формироваться в предыдущей эпохе вместе с Душою. В новом явлении Астрального Тела соответствующей Психодинамичностью Астрельности, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Астральное Тело каждого из нас в явлении Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно, это больше такие же пропорции, скорее всего, что такой же рост, но при этом мы там можем быть моложе, чем физически. То есть, если Тело Астральное да?, вот в том первичном его сотворении оно чётко оформляется в нас, и дальше, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 чакр современного Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 128 чакр координирующихся со 128-ю мерностными Синтезтелами, то есть это те, которые максимально вокруг нас, но при этом они не создают плотность  потому-то они еще только в стадии и процессе становления и формирования, поэтому они близко к нам, но не создают эффекта, что нам в этих чакрах  тесно, узко, то есть мы просто проживаем, что что-то есть, но при этом достаточно свободно и легко.
 Соответственно, дальше мы стяжаем вот те 16 чакр, которые у нас с лепестками от 4 до 1024-х по Телу, проживите просто допустите и, вмещая от Отца да? хоть хотите последовательно проговаривайте не обязательно вспоминать количество лепестков Отец помнит. Просто допустите, что они у вас начинают сразу же включаться, раскрываться в Астральном Теле. Именно там, где это необходимо. Соответственно, дальше 16 чакр, которые идут вокруг вас сферою, сферами света, но при этом это не значит что там нету Огня и Синтеза. Дальше чакры, которые фиксируются явлением огненных центров: это и правая стопа, левая стопа, под коленями, левая-правая ладонь, левая-правая ключица, левая-правая грудь, тут тоже линяя центра фиксируется, чакра основания под ногами, чакра сияния над головой, здесь соответственно последняя 16 опять переходит в сферу вокруг. И дальше 16 фиксируются над головой, перекидывают центр весь, расширение пока, где овала или сферы (пауза). 
И, соответственно, в продолжении там, где у нас еще 64  чакры разворачиваются, это те, которые раньше назывались,  Части назывались, Статус Части так как сейчас у нас определённое преображение Посвящений и Статусов, то, соответственно, вот те 64 нам Отец фиксирует чакры, но они в процессе раскрытия и становления. Соответственно, получая эти соответствующие Посвящения и соответствующие Статусы, у вас эта чакра открылась, нету.. только не служебное, в данном случае  служебное не поможет, реальный только Статус, реальное Посвящение. Если этого нету, то эти чакры не открываются. Но при этом у вас есть все 256 потенциально.
 Соответственно, дальше, продолжая синтезироваться с  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, мы просим его развернуть в каждую из чакр пакеты концентрации  Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии,  Живы и Субъядерности, Воссоединённости и Формы, Усилия и Содержания. Соответственно, Образа и Поля, или Начал и Поля, соответствующей концентрации, активации каждой  из чакр реально сейчас или в перспективе. И просим Отца определить вот это минимальное выражение Астрального Тела каждого из нас соответствующей активацией систематикой и деятельностью чакр минимально третьим Присутствием Метагалактики ФА от 66-и мерности  природы этого присутствия до максимальной подготовки, которая сложилась у нас здесь и сейчас или сложится перспективой нашего восхождения.
 Соответственно, в каждую из Частей вам Отец добровольно даёт пакет с функциональностью соответствующей характеристикой мерности соответствующими параметрами того присутствия от минимального трех присутственного выражения до максимального выражения, которое в перспективе нас ждёт, то есть 131-ю Душою (длительная пауза). 
И Астральным Телом каждого из нас, синтезируемся с Астральным Телом Изначально Вышестоящего Отца. Встраиваемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  в ту активность Воли Духа этого Тела, которое есть у Отца. И встраиваясь в Синтез, Огонь, Волю, Дух Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца  Астральным Телом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем фрагмент Астрельности, Эталонной Метагалактической Астрельности в Астральное Тело каждого из нас. Для взаимокоординации Астрального Тела Астрельностью Психодинамики с Астрельной Материей Метагалактики, ну, грубо говоря, да? помните, компас забыли на корабле космическом, посмотрели, сосканировали, определились, куда вам дальше, да вот? для чего? на перспективу это вот так. 
Внутренне мы сейчас пока слабо ориентируемся, как мы переходим из присутствия в присутствие Метагалактики, но тоже когда-нибудь начнём ориентироваться, в том числе вот этими характеристиками мерностей. Соответственно, вот эта Астрельность Эталонная, которая будет взращивать координацию с этим видом Материи Метагалактики, нам тоже тут нужна. Поэтому, даже если сейчас не понятно, что это значит, то это не значит, что нам это не понадобится в перспективе. 
Возжигаясь этим Эталонным фрагментом  Астрельности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим в нас, возжигаемся Душою Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца координации Души с Астральным Телом соответствующим количеству чакр и стяжаем в каждую из чакр 256 Душ Изначально Вышестоящего Отца. То есть в каждой чакре внутри Душа. Можно сказать маленькая Душа, хотя лучше это не называть никак, то есть просто внутри каждого человека есть Душа. В синтезе всех рождается одна цельная Душа как третья часть и, таким образом, рождается вот эта координация Души, как части состоит из тела, тело с чакрами, и Душами внутри каждой чакры (пауза).
  И, соответственно, настройтесь, когда вот вы этим ракурсом Астрельности внутренне совершенно спокойно можете воспринимать Звёздную Материю вокруг вас. Например, находясь в Шуньяте Метагалактики, вот куда мы ходили, вам предлагалось увидеть  с внутреннего пространства Метагалактики, Метагалактику не только ракурсом звёзд, что нам привычней, но и ракурсом явления Жизни. Увидеть, где какие экополюсы, где какие здания, как люди там живут, как они общаются между собой. И Душа, как инструмент, как определённое явление в нас, даёт возможность общения, общения с Отцом, общения с Владыками, общения друг с другом. В том числе в перспективе общение со звёздами, планетами и иными другими телами как крупными, так и мелкими. К мелким можно отнести там спутники каких-то планет, например, Луна у нас. Для нас планетарно живущих она, большой объект, а с точки зрения характеристик звёзд и планет вокруг, то она очень мелкий объект (пауза).
 Вот постепенно, когда определённая скоординированность каждой чакры, каждой Души с Цельной Душою, а значит, Души с Астральным Телом произошло, то вы можете прожить что, Душа может быть одновременно и прозрачной сияющей сферой в вас, но не полностью в объёме груди, она может выходить за пределы Тела. В тоже время, она может легко трансформироваться из сферы внутри Астрального Тела в Тело и быть просто Телом. 
Сейчас проживите, как она внутри вас стала просто Телом, и возжигаясь вот этой Психодинамической Астрельностью в Огне Отца предложите вашей Душе стать рядом с вами, но Образом Тела вашего. Не шариком, а Образом Тела, то есть это вы, только Душа, ваша Душа. И в Огне Отца вот этим явлением Психодинамической Астрельности  она стоит рядом с вами. Посмотрите на свою Душу  со стороны, как вы ее видите. Еще раз, это, скорее всего вы же, только моложе. Если что-то не так, то лучше, пожалуйста, да? потом ей расскажите, что у вас там, не то. То есть, не вы с нами в кабинете старуха с клюкой или дед с кочергой или еще что нибудь (пауза). Пообщайтесь, уж если оно чётко Образ Тела ваш воспроизводит, то тут уж с вами общаться. Не обязательно словом,- чувствами, мыслями, то есть когда мы говорим, ментально общаемся да?, то есть  силой мысли. 
Соответственно, можете поинтересоваться, чем живёт ваша Душа или хотела бы жить, что ей интересно? До вот этого преображения, что её, может быть, волновало, и, скажем так, мешало вам это волнение восходить, развиваться дальше, чем  там, или быть взвешенным в принятии каких-то решений. Что-то могло полностью преобразиться и волноваться больше нечему, а может снова вернуться, потому что у вас сложилась определённая привычка действовать так. И Душа волнуется, что это не по Стандарту Отца. В ней таких записей нету, а вы  к этому стремитесь (пауза), заканчиваем. Вот, если вы хотите общаться со своей Душой,  можете в любой момент, особенно с учётом того, что у вас есть здание на 256-м Присутствии Метагалактики, туда стоит выходить  для того, чтобы общаться с Душой. И плюс третье Управление Синтеза к Владыкам. Совершенно чётко они вам помогут развивать вашу Душу, не обязательно таким ракурсом как сейчас Владыка предложил, в зале Отца увидеть, что Душа может стоять рядом, и вы можете на неё посмотреть. И не обязательно как на сферу, она может быть Образом в вас. Впитываем.
 Внутри вас она может опять трансформироваться шариком, а может остаться в Теле. Ещё раз, шар и Тело человека, это почти одна и та же форма. Поэтому очень часто Вы будите слышать такую фразу от Владык, что «Тело человека – это спакованный шар и наоборот», поэтому для Души это не проблема. Выйти из сферы и трансформироваться в Астральном Теле в Тело человека. Итак оно в вас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Души и Астрального Тела каждому из нас, цельность их выражения с возможностью и самостоятельного действия Астрального Тела и Души. Возжигаемся этим Синтезом.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. В ИДИВО каждого разворачиваемся Астральным Телом Синтеза и Души каждого из нас. И эманируем  всё стяжённое возожжённое  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168-го Проявления Курск, Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, то есть у нас тут есть  есть из другого ДИВО, и в ИДИВО каждого, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вот сейчас, выходя из коллективной практики, мысленно обратитесь к Владыкам Кут Хуми и Фаинь, ведущих вас с просьбой направить вас на ночную учёбу, а уже  потом, когда домой приедете, соответственно выйдете к Владыкам. Но, сейчас на всякий случай, чтоб вы  потом не забыли, вы попросили Владыки вас будут звать. Ваше вышестоящее Тело будет звать, что даже, если вы забудете, включившись в домашние какие-то там дела. Ваше Вышестоящее Тело Владыки всё равно позовут. Вот вы сейчас попросили, а потом постарайтесь вспомнить вечером уже дома, в смысле домой приедете, чтобы туда сознательно выйти. 
Благодарим Владык и выходим из практики. Аминь.                 
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ПРАКТИКА№ 3
 
Преображение Духа Планетарного
 на явление Духа Метагалактического ИВО
            

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления и направляем в Хум Владык наш объём Синтеза. Соответственно, принимаем тот объём Синтеза, который направляют Владыки и начинаем из Хум переводить это во все клеточки Физического Тела.
Соответственно, в клеточках, вы знаете, да, там в первую очередь по подобию куда тянется? В метахондрии, но не обязательно. У нас задача – в Ядра этих клеточек направить. Если в Ядре клеточки будет восприимчивость Огня, то наше Тело будет быстрее преображаться, Физическое.
Соответственно, дальше, переключаясь с клеточного на огнеобразный взгляд, направляем во все атомы и молекулы, причём в данном случае достаточно силой мысли утвердить это. Огонь сам найдёт, где у вас атомы, молекулы или какие-то иные виды огнеобразов. И вы Синтез Владыка направляете во все атомы, молекулы, огнеобразы, а там внутри огнеобразов, атомов, молекул опять в ядро атомов, в ядро молекул и опять заполняетесь. Только уже в более глубоком выражении микро, восприятия.
При этом не бойтесь это делать, потому что, чем глубже мы проникаемся, тем шире границы нашего Духа. Поэтому, вот это важно, то достижение, которое у нас за последние годы сложилось, потому что раньше мы только клетки и огнеобразы.
Соответственно, проникаясь в ядра вот этих огнеобразов, то есть молекул, атомов, частиц, элементов, искр. Дальше вы находите вот эту концентрацию ядра в каждом таком огнеобразе. И чем больше вы насыщаетесь Синтезом, тем глубже вы дальше проникаетесь уже вот в эти Ядра, и постепенно они распадаются вот в этом микровхождении в эту глубину каждого Ядра. Они распадаются на множество точек Субъядерного Синтеза. Это та  максимальная глубина вникновения Синтезом, которую мы сейчас достигли. Вы на субъядерном уровне заполняетесь Синтезом Владык (пауза).
И прожив, что вы заполнились, переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления 960-го вышестоящего Метагалактического Присутствия (пауза).
Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез второго дня Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и облекаемся, оформляемся формой одежды Сотрудника Синтеза в явлении Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, дальше, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Синтез, Огонь, Условия выявления старых планетарных условий явлений Духа каждого из нас, с завершением активности Духа Планетарного пятой расы в нас. Кто проживает, что ваш Дух древнее, соответственно, и иных записей Духа Планетарного, чисто Планетарного. Когда только планета и более ничем. То, у кого более трети, как правило, уже не чисто Планетарный. Во всяком случае, не обязательно Земной, а значит  там уже записи иных активаций Духа вполне возможны. Но это уже решает Отец. А Владыку просим выявить те записи, которые касаются чисто Планетарного выражения. Когда только одной Планеты и всё. И иных вариантов действия границы Жизни не дадут. Только Планеты (длительная пауза).
Вот этой концентрацией Цельного Синтеза, Метагалактического Синтеза в   выражении Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления (пауза). Переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления 1024-го вышестоящего Метагалактического Присутствия и встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом, Метагалактического Проявления (пауза).
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Планетарный Дух каждого из нас на явление Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический шестипроявленный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). Вмещая, возжигаемся (пауза).
Дух Метагалактики шестипроявленной в нас фиксируется не в Хум. Он в Хум первично приходит, а дальше он первично разворачивается в позвоночнике, а потом идеально, когда разворачивается во всём вашем теле. Причём, старайтесь прожить и в том теле, вышестоящем, в котором в зале Отца находитесь и в физическом одновременно (длительная пауза).
Просим Изначально Вышестоящего Отца воспроизводство Духа каждого из нас Метагалактики и в ракурсе усиления концентрации Духа в нас освоения Метагалактики (пауза).
Далее, просим Изначально Вышестоящего Отца возможности завершить старые древние тенденции Духа, Планетарного Духа каждого из нас (пауза). В данном случае «старый, древний» - это как и объёмы действий как вот у тех выдающихся людей, которых мы там вспоминали, так и когда вообще никаких записей нет, полное бездействие. Чтобы могли Метагалактику осваивать не опытом только прошлых накоплений, которые как в «плюс» так и в «минус», а по новому совершенно (пауза). И здесь не торопитесь, это не Огонь, у Духа свои скорости (пауза).
Вот если вы сейчас проживаете, да, что вот в этом явлении завершения старых, древних тенденций Духа Планетарного каждого из нас из вас предметами какими-то что-то вывалилось, попросите у Отца совета, что с этим делать. Если вы проживаете какой-то оттенок некомфортного, неприятного, негативного, попросите прощения.
И уже потом Отец говорит «сжигайте», стяжаете у Отца Огонь и сжигайте то, что из вас вышло. Причём, если вы даже проживаете негативное, это не значит, что тогда это было плохо. Поэтому, пожалуйста, никаких там комплексов беды, самоунижения и прочей фигни, как бы вам сейчас это не казалось.
Вы в зале пред Отцом, доверьтесь Отцу. Идёт сотворение вашего Духа Метагалактически по-новому и спокойно отдайте всё, что не соответствует этому новому творению вашего Духа Отца. Не жалейте, не расстраивайтесь. Просто то, что вышло, сожгите, раз Отец так утвердил (длительная пауза).
И, возжигаясь Духом каждого из нас Метагалактическим шестипрявленным, координируемся Духом каждого из нас с Духом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. Можете попробовать синтезироваться, но вновь синтезировав, сотворённый Дух может не понять, что это такое, поэтому координируемся, и Дух Отца сам покажет вашему Духу, да, что можно делать.
Соответственно, когда мы так координируемся, такое проживание, что заряжаетесь внутренне, что нам интересно зарядиться там энергией, там силами. Но на самом деле самый мощный заряд – это заряд Воли и Духа. В данном случае Духа. Мы работаем чисто с Духом (пауза).
И вот, зарядившись мощью Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, координируемся нашим Духом с границами Метагалактики, начиная эманировать Дух каждого из нас, стараясь Духом, эманациями дотянуться до границ Метагалактики.
Из зала Отца, не думайте как, просто Духу дайте задание вот это сделать. Для него это естественно. Особенно с зарядом Духа Отца. Для Духа понятие свободы - это естество. Поэтому вы можете жить очень ограниченно, очень мелко, но ваш Дух будет стремиться к свободе. Только свобода – это не когда «что хочу, то и делаю», а свобода Жизни Законами Отца, к чему стремится Дух.
Соответственно, в данном случае зарядом и поддержкой Духа Отца, вы Духом своим проживаете границы Метагалактики. Сейчас видите, если биологически сказать, да, это среда обитания наша.  Границы Метагалактики (длительная пауза).
Соответственно, как минимум, ваш Дух таким образом нацеливается, да, на что? - на 1024-ричное освоение Метагалактики. Не на семь или три плана, как было в предыдущей эпохе, а 1024-ричное (длительная пауза).
Вот, прожив границы Метагалактики поддержки заряда Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь (пауза).
Возвращаемся в Физическое Присутствие (пауза). И вот с одной стороны, физически мы Духом нашим разворачиваемся в ИДИВО каждого, а с другой стороны, вы продолжаете проживать границы Метагалактики, помня, да, что если мы берём тот вот символический аспект, ракурс взгляда, да, что Планета в Шуньяте Метагалактики, значит Метагалактика вокруг нас сферична во все стороны. И для Духа охват этого объёма Метагалактического шестипроявленного естественно (пауза).
И эманируем в ИДИВО, заявляя в ИДИВО новое явление Духа каждого из нас, эманируем в  ДИВО 168 Проявления Курск, в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Обратите внимание, да, ИДИВО каждого у вас выросло, а у кого-то оформился. Вырос, в смысле, стал больше, шире.
И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА№ 4


Стяжание Метагалактической 6-ти проявленной Воли ИВО 
в виде Меча Метагалактики


Возжигаемся и концентрацией Синтеза и Огня в нас, и концентрацией Духа Метагалактического 6-ти проявленного в каждом из нас (длительная пауза). 
Синтезируемся и концентрацией Синтеза и Огня, и концентрацией Метагалактического 6-ти проявленного Духа с ИВ Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления (длительная пауза).
[bookmark: _GoBack]Переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления к Владыкам Кут Хуми Фаинь (пауза). Проявляясь пред Владыками, оформляемся Вышестоящим Телом, Формой Тела. Оформляемся Формой одежды Сотрудника Синтеза в явлении 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
Преображенность Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на вмещение Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической 6-ти проявленной, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Переходим, в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления на 1024 вышестоящее Метагалактическое Присутствие (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Нити Синтеза в каждом из нас (пауза).
 Сначала Нить Синтеза отстраивается в зале Отца от северного полюса ИДИВО каждого к южному, и проходит буквально насквозь, сквозь нас (длительная пауза). Возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И этим явлением внутренней концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас, и синтезу  нас  Ученичество в Метагалактике Метагалактикой. И в явлении Ученичества Метагалактики, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Метагалактическую 6-ти проявленную Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца оформить Волю 6-ти проявленную Метагалактическую Изначально Вышестоящего Отца в виде Меча Ученика, Меча Метагалактического Ученичества, Меча Метагалактики, - это я всё про один и тот же. И возжигаясь Волей, в соответствии с этой Волей нам сейчас выносят каждому Мечи. Каждого один Меч (длительная пауза). Соответственно, в наш зал вышли те, кто там служит, учится и они помогают сорганизоваться нам в освоении Воли Метагалактики этим новым явлением, для кого-то новым, для кого-то не очень, которое называется Меч, Меч Метагалактики, Меч Метагалактического Ученичества (пауза).
Пред каждым из нас Ученик, Служащий на такой достаточно мягкой бархатной подушечке держит Меч, то есть он руками не прикасается к Мечу. Возжигаясь Волей 6-ти проявленной Метагалактически с Нитью Синтеза в каждом из нас, мы правой рукой вне зависимости как вам привычно на физике, - правой, то есть вы совершаете правое дело, - берёте рукоять меча (пауза), возжигаясь Волей, поднимаете Меч. И вот здесь вот проживите, то есть если вы достаточно возожглись Волей, то даже, если он внешне вам кажется слишком большим и тяжёлым, вы его легко поднимаете. Соответственно, поднимаем остриём вверх. Если Меч кажется тяжёлым, то вы не возожглись той Волей, которую стяжали у Отца и которую он нам направлял. И это Меч для активации Метагалактического Духа, а не Планетарного (пауза).
Так как Меч – это концентрация Воли 6-ти проявленной Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца, а не совсем предмет, какой мы знаем или моги бы видеть физически, то соответственно сейчас проживите такое действие, когда вы силой мысли впитываете Меч и он, входя в вашу руку, по руке встраивается в позвоночник. Рукоятка - в копчике, остриё Меча упирается… и вот здесь вот может быть по разному: да, у кого-то в шейный отдел позвоночника, у кого-то чуть выше; чуть выше, но не выше макушки головы (пауза). И Нить Синтеза встраивается внутрь концентрации Воли. Воля, соорганизуясь с Духом Метагалактическим 6-ти проявленным каждого из нас рождает вот ту оформленность Меча Метагалактического Ученичества каждому из нас (длительная пауза). 
И проживите, явление Воли Духа концентрацией Нити Синтеза в оформленности Мечом Метагалактики в каждом из нас в позвоночнике (длительная пауза).
 И сонастраиваясь этой концентрацией Воли Духа в нас (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь каждого из нас в освоении Метагалактики каждым из нас, синтезом  нас, собою (пауза).
И в явлении этого Пути, так «вы есмь Путь». Мы делаем шаг, символически отражающий ваш первый шаг в Путь в зале Отца, навстречу Отцу (пауза).
  Проживите вот этот эффект, когда ваш Меч отзывается на вот этот шаг вашего Пути. Когда он, Меч активируется, внутренне рождается определённое состояние заряженности, хотя при этом, когда проживаемость растёт, то вы можете проживать это как  прямо такое горячее внутреннее явление субстанции Воли Духа в вас с внутренней концентрацией Нити Синтеза (пауза). 
И вмещая, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). Возвращаясь в Физическое Присутствие (пауза). И в ИДИВО каждого разворачиваем вот эту концентрацию явления Воли Духа с Нитью Синтеза в позвоночнике, когда Вышестоящее Тело, координируясь с Физическим, и вы в физическом позвоночнике это проживаете. 
И эманируем стяжённое, возожжённое в нас в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск. Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА – ТРЕНИРОВКА №5 
   
Владение Мечом Метагалактики

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления (пауза). Переходим в зал Управления Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и, проявляясь пред Владыками, синтезируемся с их Хум, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас, в явление Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, тренировкой с Мечом Метагалактики (длительная пауза).
И, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления и переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления, проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Владык и Изначально Вышестоящего Отца возможности знакомства с Изначальным Владыкой Дзеем для обучения владения Мечом Метагалактики. 
Изначальный Владыка Дзей служит в Управлении Синтеза ИДИВО, в 64 Управлении Синтеза. То есть, у Кут Хуми Фаинь. 
Вот посмотрите, Владыка вышел, стоит ближе к нам, чем Отец. Вот сейчас представлялся Владыка – Изначальный Владыка Дзей, кто он. 
Вот теперь наша задача представиться. Ваше имя Сотрудника Синтеза в явлении третьего  Синтеза. И попросить сейчас, индивидуально каждый, на обучение, тренировке обучающей, владения Мечом Метагалактики (длительная пауза).
Услышьте или проживите, что вас Изначальный Владыка Дзей принимает на обучение. Отказ может быть только в том случае, если вы сами не хотите. Так, все кто стяжает у Отца Меч, соответственно, принимается на обучение.
И теперь следующий такой первый шаг. Так как Владыка Дзей служит в Управлении Синтеза ИДИВО, то мы из зала Отца вместе с Владыкой Дзеем переходим в зал ИДИВО к Владыкам Кут Хуми Фаинь. 
Внутреннее проживание – вы спустились с 1024-го на 960-е Вышестоящее Присутствие. И дальше, проявившись в центральном зале, в которое мы уже не раз выходили, мы просим Владык Кут Хуми Фаинь определить нам зал для первичной тренировки, для знакомства с возможностями Меча Метагалактики, который только что стяжали у Отца.
Мы сейчас не пойдем пешком. У нас есть такие практики, когда мы выходим там тренируемся ходить, воспринимая коридор, стены, заходя в некоторые залы, если нам разрешают. То есть ИДИВО - это не только один зал ДИВО, там есть дверь позади нас и много других залов, кабинетов, вот с одним из них мы сейчас познакомимся.
То есть, мы проявляемся в тренировочном зале. Большой, просторный зал. Владыка Дзей предлагает нам свободно распределиться по пространству, периметру. То есть, по полу шагаем, а не летаем. И первое, простейшее упражнение, смотрите, как это делает сначала Владыка (пауза). То есть самое простое, первое упражнение, когда вы из позвоночника достаёте Меч в руку и впитываете обратно. Пожалуйста, сейчас, несколько раз там в этом тренировочном зале, сделайте это. Только сейчас уже можно чередовать, то есть, можно взять в правую руку, потом впитать, потом взять в левую руку и потом опять впитать, то есть, достаёте из позвоночника – силой мысли. Достали, держим. (Из зала: «как достали?») Силой мысли. (Из зала: «С какой стороны?») Не надо ничего руками делать. Силой мысли. Вы подумали - и он в руке, в правой, потом впитали. Потом опять силой мысли - в руке, только уже в левой. Чередуйте несколько раз, чтобы развивалась цельность у вас действий, не только вправо, но и влево. Влево-вправо. Влево-вправо. Вот несколько раз так. Силой мысли. Меч отзывается на вашу концентрацию мысли: вы подумали – и он тут же это исполняет. Если мысль - адекватна, в данном случае это точно адекватно. А ваш Дух слышит Владыку Дзея (пауза). 
Завершаем. То есть, вы потом ещё продолжите тренироваться, чтобы силой мысли легко меч выходил и тут же проявлялся у вас в руке. Но в перспективе, натренируетесь так, что он зависает перед вами, а не обязательно вы его держите. Это сейчас, силой мысли, меч зависает пред вами, прям висит острием вверх. Это не физический предмет. Соответственно теперь, руки ладонями друг к другу, ладони внутрь, смотрят друг на друга центры ладоней. И вот сначала Меч, силой мысли, рукояткой переходит в правую ладонь. Берёте. Затем, отпускаете Меч, открывая ладонь. И, силой мысли, направляете его в левую ладонь. Охватываете рукой, ладонью, рукоять Меча. Меч в левой руке. И вот так вот несколько раз попередавайте силой мысли, не руками, а силой мысли, Меч из правой в левую и несколько раз.
Когда меч касается вашей ладони, вы схлопываете и держите соответствующей рукой Меч, потом отпускаете и, силой мысли,  тут же плавно переходит Меч в следующую противоположную сторону. Несколько раз. Так и сделайте (пауза).
Теперь, Меч остаётся в правой руке. Постарайтесь уже, да, перенести в правую руку. И, сначала, поднимаете Меч таким образом, чтобы рука была вертикально вверх, и Меч остриём также устремлялся ввысь, вверх. И вот, дальше, постарайтесь, найти ту грань, когда вы, опускаете Меч, продолжая, да, вот как-будто тянутся ввысь, то есть  максимально по широкой амплитуде, но не опускаете вообще вниз, а параллельно полу рука с Мечом зависает. Потому что, если вы опустите резко вниз, то вы так рискуете себе по ноге стукнуть. Страшного ничего не будет, но неприятно. Потому что, стукнете, так стукнете. Поэтому учитесь, да? вот, координироваться. И несколько раз так. Не замах назад, а вверх, вертикально вверх остриём ввысь и потом вниз, так, что у вас зависает. Координации ваши, деятельности рука, тело. Меч параллельно полу. Несколько раз так правой рукой. Потом руку отпускаете, берёте Меч в левую и тоже самое. Несколько раз (пауза). (Из зала: «А если у меня падает?») -Возжигайся Волей Духа, которую мы у Отца стяжали. Меч каждому по силе, потому что это только лично ваше (длительная пауза).
Ну, теперь более сложный вариант. Но при этом чаще вы воспринимаете, то есть, когда вы, вот этот Меч параллельно полу, вы замахиваетесь и дальше Меч опускается,  идёт вдоль вашей спины (пауза). И, соответственно, потом вы начинаете по не очень широкой, но достаточной амплитуде поднимать его сначала вверх, и потом продолжаете максимально широко вниз. На меня смотреть здесь не обязательно, но ваше Тело меня слышит. Соответственно, потом еще несколько раз одной рукой это делаете, а потом тоже самое делаете левой рукой, если до этого делали правой. То есть, всегда старайтесь тренироваться сразу: левая, правая, в равновесии (пауза).
Дальше, впитываем Меч в позвоночник. Впитываем, когда вы завершили движение и впитываете. Силой мысли. Подумали и впитали. Но происходит это так же, как мы делали в первый раз. Вот эта субстанция Воли  Духа входит в вашу руку, в которой это было и, соответственно, по ней впитывается в позвоночник. Правая, так правая. Левая, так левая. Соответственно, зафиксируйте, да, вот ваше состояние там Вышестоящим Телом, Физического - здесь. Что вы проживаете в позвоночнике, когда, в данном случае, Меч побывал в действии, которое для него естественно, в определённой такой активности и  заряженности пребывая, соответственно, заряжает ваши части, вас на какое-то определённое действие, исполнение. 
Соответственно, зафиксируйте это проживание, которое у вас сложилось. И вот, тренировать так будете, то ваш Меч будет вам всегда, если вы в опасности, то есть, если у вас всё хорошо, то Меч у вас четко фиксируется в позвоночнике. Когда опасность, он будет выходить из позвоночника чуть-чуть остриём торчать над вами, сообщая, о том что, что-то не так. Что вам угрожает какая-то опасность. Но только натренированный Меч может вам это сигналить. Если он у вас заржавел, застрял в позвоночнике и тяжеловато ему там, в смысле, вы про него забыли, то он и рад бы вам что-то сообщить, но не сможет. Застрял.
Соответственно, благодарим Владыку Дзея. Возвращаемся в зал, в центральный зал ИДИВО к Владыкам Кут Хуми Фаинь. И в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем условия деятельности нас в вот в этой активности, в нашем здании на 256 Присутствии Метагалактического Проявления. И, те у кого, как вы считаете, здания нету, просим Владык права на владение зданием восхождения Синтезами. Соответственно, к Отцу мысленно все обращаемся, и, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез здания, в 256-м, личного Здания, в 256 Присутствии Метагалактики ФА, и, возжигаясь в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца личного здания, по этому Огню из зала ИДИВО переходим в 256 Присутствие Метагалактики ФА в ваше личное здание, на четвёртый этаж, в кабинет.
Доверьтесь Огню, Синтезу и перейдите. Ну, плюс, Меч вам в помощь. Он тоже организует ваше Тело, отстраивая на то, чтобы вы пришли туда, куда нужно. Отсюда вот этот образ, да, Пути, как лезвия. Только, когда вы точно знаете куда, вы не промахнётесь и проявитесь именно там, где это необходимо.
Проявились в кабинете. И вспоминаем, что вас впечатлил зал второго этажа – зал синтезгенезиса, где можно тренироваться. Поэтому, пожалуйста, сейчас с четвёртого этажа, где у вас кабинет, пешком, никто не летает, никто не переходит сквозь, вниз сразу, куда вам там надо, а шагаем и спускаемся по лесенке вниз, на второй этаж с четвёртого. Дойдёте до второго этажа, встаёте в центре зала синтезгенезиса (длительная пауза).
Кто перешёл, встал, да, стоит в центре зала синтезгенезиса, возжигаемся всей концентрацией Духа Метагалактики в каждом из нас, возжигаемся концентрацией Воли шестипроявленной Метагалактической в каждом из нас, возжигаемся концентрацией Нити Синтеза в Мече Воли Метагалактики в каждом из нас. И, старайтесь прожить, что даже, если вы пришли и вам казалось, что пространство зала очень маленькое, оно становится шире. Что та свобода Воли Духа, которую вы научились проживать, и помимо Дух, освоением его границы Метагалактики, определяют, что есть здание, стандартное 12 х 12 и плюс ещё высота, где-то больше трёх метров. 
То есть, само здание по себе кубическую форму имеет, внизу – точно квадрат, а вот верх, там может быть высота потолка, та, которая для нас комфортна: плюс три и более метра. Но не очень высоко.
Соответственно, вы стоите в центре и это достаточно большое пространство вокруг вас.
И вот теперь, вы силой мысли достаёте Меч из позвоночника. И вы сейчас в здании, в этом зале, только вы одни. Постарайтесь вот всё, что запомнили в упражнениях, которые сейчас Владыка Дзей показывал, соответственно, повторить, то, что запомнили. Причём повторите по нескольку раз, а не по одному. Последовательность – любая (длительная пауза).
Заканчиваем. Заканчиваем, последнее упражнение, завершаем и впитываем Меч в позвоночник, остриём вверх, основанием рукоятка Меча в копчик (пауза).
Соответственно, здесь завершив упражнения, постарайтесь отследить и прожить, как ваше самочувствие. Такой же яркий заряд, как когда вы тренировались в зале с Владыкой Дзеем? Или индивидуально, как-то уже не поддерживается вами такой же заряд? Или уже все позабывали, исстрадались, что не помним, чего делать? Или, что-то ещё? Или он, наоборот, более яркий, чем то, как у вас было с Владыкой (из зала: неразборчево. -Чего?) -Отлично. Меч впитали. Зафиксировали, да, какое у вас проживание осталось от этого действия.
Спускаемся на первый этаж. Пешком, по лестнице. Там у вас гостиная. Не торопясь спускаемся. И мысленно синтезируемся с Владыками, ведущими нас: Кут Хуми Фаинь. И просим Владык Кут Хуми Фаинь, пока мы спускаемся, поставить перед нами, прямо на полу, там в гостиной, зеркало. Попросили Владык поставить перед вами зеркало. Попросили? Смотрим. Ну, обычных зеркал не бывает, поэтому не удивляйтесь, если вдруг что-то не очень обычное. Хотя, конечно идеально, если вы там себя увидите. Но не у всех может получиться. Поэтому, смотрите, и если непонятно что, общайтесь с Владыками, так же силой мысли. По поводу того, что это такое? Почему  это вы такое видите? (пауза).
При этом, вы вокруг, в гостиной, видите одно пространство, а там может отражаться совсем другое. Зеркало отражает ваше внутреннее. Только, пожалуйста, пугаться, если вдруг что-то вам там не очень нравится - нечего. Это всего лишь – зеркало. Никакой магии оно не несёт. Это зеркало Владык. Поэтому пугаться, бояться - нечего. Рассматривайте спокойно (пауза).
Заканчиваем. Просим Владык зеркала изъять. То есть, Владыки убирают зеркала. На данный момент, нам пока они не нужны, на перспективу потом с Владыками пообщаетесь и определитесь: надо или не надо вам такое зеркало, потому что это не, выглядит как зеркало, но это не совсем зеркало. 
Соответственно, погуляйте по гостиной,  определите, что у вас там есть, как вы себя там чувствуете. И помните, да, вот мы вчера говорили, что вам  ваш дом, особенно первый этаж, показывать может не только мебель, которая там привычна, там у вас может быть диван, кресло, и, собственно говоря, мебели больше нету. Может быть музыкальный инструмент для Души. А для Души ваша музыка. Не слышать музыку, а там еще играть. Даже если физически вы здесь не умеете, там ваше Астральное Тело достаточно быстро этому обучится. Поэтому, на первом этаже, в гостиной, если для вашей Души это актуально и важно, может быть музыкальный инструмент. 
Посмотрите в окно. Какая там природа за окном (пауза).
Комфортно ли вам там? Если всё ваше, и вам дом не выявляет предметной средой. То есть, предметами какими-то, которые вы начинаете замечать. Что-то, что не то вами создано, то тогда вам очень комфортно там. И, соответственно, уходить оттуда не всегда хочется, ну, если мы туда привнесли что своё, особо творческое, то тогда, там быть не хочется. Потому, что там это творческое вы видите, потому что это вовсе не творчество, а гадость. Соответственно, заканчиваем. И возвращаемся, опять же топая, ножками, на четвёртый этаж. Постарайтесь, пожалуйста, чётко стопами ощущать, что вы встаёте на ступеньки (пауза). 
Соответственно, в кабинете встаёте в центр кабинета (пауза). И из центра кабинета возвращаетесь в Физическое Присутствие в ИДИВО каждого из вас (пауза).
 В ИДИВО каждого, зафиксировали, то состояние, в котором вы вернулись. Когда вы несколько видов тренировки совместили, то есть вы  и ходили, и Мечом тренировались, ещё и с зеркалом работали. Что-то, какое-то определённое, внутреннее явление не только заряженности, а чего-то ещё в вас может быть.
И, эманируем стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск, Дома ИВО участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Ну что, практика. Итоговая.
Так, мы с вами сегодня уже 179 стяжали секстиллионов Огня 3 Синтеза и соответствующее количество, там, Ядер Синтеза 179 Изначального Проявления. Кто спросит Метагалактика – Метагалактика шестого.
Изначально Вышестоящий Отец живёт 256-м, вот, если спуститься на 179, то это почти посередине. Так что, у нас задача каждым Синтезом стяжать, тот Стандарт, тот объём Огня, который Отец определил на перспективу вашего восхождения. А захотите ли вы эту перспективу сразу осваивать или в веках оставить, это уже ваш выбор. Но, по принципу многих учеников, как раньше и сейчас: «стяжаю, а там посмотрим». Не переживайте с точки зрения того, что непонятно, что это такое? Устремитесь на то, что вы просто в это входите.

ПРАКТИКА №6                      
Итоговая


Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления, переходим в зал 64 Управления Синтеза Метагалактического Проявления на 960-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Проявившись пред Владыками, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 3 Синтеза, 3 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем,  возжигаемся, преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем Цельный Синтез Книги 3 Цельного Синтеза  ИВО. Возжигаемся и переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления (пауза).
Проявившись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 3 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 3 Синтеза ИВО.
Далее, сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, мы синтезируемся с Хум ИВО 179 Изначального Проявления и стяжаем Цельный Огонь и Синтез 179 Изначального Проявления ИВО каждым из нас и синтеза нас, стяжаем 179 секстиллионов Огня 179 Изначального Проявления ИВО каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся им.
Далее, стяжаем 179 секстиллионов Ядер Синтеза 179 Изначального Проявления ИВО (пауза). Вмещая, возжигаясь этим (пауза). Возжигаясь Стандартом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим выражения этого Стандарта: соответствующую концентрацию 256-ти видов субъядерности каждым из ядер, каждым из нас 179 секстиллионов ядер и вмещая, возжигаясь, мы стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО, прямой источник Книги 3 Синтеза ИВО. Вмещаем, возжигаемся. Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Владык Книгу 3 Синтеза ИВО и просим у Владык обучения работы с Книгой 3 Синтеза в течение месяца, до 4 Цельного Синтеза ИВО.
Владыки выдают нам Книги, берём их в руки. И, возжигаясь Синтезом Книги, переходим в ваше здание, в кабинет. И в кабинете, проявившись в центре, подходим к столу. Кладём Книгу на стол. У кого была Книга 2 Синтеза, соответственно, берём её в руки и, с книгой или без, возвращаемся снова к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. У кого Книги, с благодарностью Книги возвращаем, и вместе уже все возвращаемся в зал ИВО,  Метагалактического Проявления.
И продолжаем  сквозь его Хум синтезироваться с Хум Изначального Отца 179 Изначального Проявления, и стяжаем 256 Синтезов ИВО 179 Изначального Проявления ИВО. Стяжаем 256 Частей Человека Изначального 179 Изначального Проявления ИВО. Стяжаем, соответственно, 256 видов Субъядерности каждой Части 179 Изначального Проявления. И стяжаем, соответственно, 256 видов Изначальных Проявленностей и Присутствий 179 Изначального Проявления. И синтезируем все стяжённое и возожжённое в Цельность Явления Человека. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Человека Изначального 179 Изначального Проявления (пауза).
И синтезируя собой, у кого есть, три вида явления Человека в трёх Проявлениях Человека Изначального, в трёх Проявлениях, и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем синтезцельность Человека Изначального синтезом трёх Проявлений ИВО вмещаем, возжигаемся этой троичной  проявленной Цельностью Явления Человека Изначальности собою. И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Ядро Синтеза 3 Синтеза ИВО. Мы возжигаемся им.
Синтезируя Ядра Синтеза в нас, стяжаем троичное Ядро трёх Синтезов ИВО, даже, если на каком-то из них не были. Вмещаем, возжигаемся.
И благодарим ИВО 179 Изначального Проявления, благодарим Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и Владыку Дзея за работу с нами и за допущение нас к этому Синтезу.
Возвращаясь в Физическое Присутствие, в ИДИВО каждого, разворачивая всё стяжённое и возожжённое и являя собой Стандарт Синтеза, Огня, Ядер Синтеза, 3 Синтеза ИВО соответствующим количеством Ядер Синтеза и Субъядерности. Являем собой Человека Изначального в синтезе трёх Проявлений, в данном случае, явлением Человека Изначального 179 Изначального Проявления  синтеза 256 Частей. Являем Ядро 3 Синтеза и троичное Ядро Синтеза трёх Синтезов ИВО.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 168 Проявления Курск, в Дома ИВО участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.

