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ПРАКТИКА №1   
Сотворение нового явления ИДИВО Человека Планеты.
 Стяжание Ядра Синтеза ИДИВО Человека Планеты.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза,  и вот старайтесь найти  вот   это проживание возожжённости Синтеза, как иного состояния в центре груди, а потом постепенно во всём Теле, а потом во всех Частях, которые  фокусируются  вот  на  это  Тело.
Синтезируемся  с  Изначальными   Владыками  Кут  Хуми, Фаинь  Метагалактического Проявления. Соответственно, синтезирование подразумевает, что вы направляете Синтез Владыкам в их Хум, они - в вашу Хум новый объём Синтеза, где не то, что вам привычно, а что-то новое, но на один, два порядка больше, чем то, что вы в состоянии на данный момент воспринять. Потому, что если больше, то это будет для вас запредельность и может быть сложное состояние, когда вы теряетесь (пауза).
Заполняясь Синтезом,   который   направляют   Владыки,   вы   из   Хум   его   начинаете эманировать в клеточки Тела, во все клеточки всех Частей, в огнеобразы, то есть атомы, молекулы и, далее, что помните, что не помните, то есть во все Части, в Ядра клеток (пауза). И далее, ещё более глубокая проникновенность внутрь Ядра Субъядерным Синтезом и рождается уже более динамичное, свободное восприятие Тела и Частей (пауза), но хотя бы Тела.
И вот этой проникновенностью Синтеза Владык  переходим  в  зал  Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. Это зал 4032-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия (пауза). Проявляемся пред Владыками Кут Хуми, Фаинь, продолжая синтезироваться, то есть этот процесс длится, длится и длится. Вы эманируете - впитываете, эманируете - впитываете, продолжая проникаться.
Синтезируясь уже в зале пред Владыками, синтезируемся с их Хум и стяжаем  Цельный Синтез Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, возжигаемся и преображаемся им (пауза). Вот этой внутренней возожжённости Восьмым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Форму одежды Ипостаси Восьмого Синтеза каждым из нас и синтезу нас и облекаемся этой Формой одежды. Кто был на 24-ом, сравните. Это, здесь иная форма (пауза). Развивает вот ту различительную способность, попробуйте сравнить. Кто Восьмым Синтезом восходит, то от Седьмого Синтеза, Ипостаси Седьмого Синтеза Форма отличается. То есть, всегда есть потребность и если эта потребность есть, то, соответственно, вы найдёте, как её реализовать. В данном случае, разработка способности раз-ли-чать, соответственно, обучаясь различению, вы быстрее оформляетесь в зале пред Владыками.
И теперь,   синтезируясь   с   Хум   Изначальных   Владык,   стяжаем   Цельный   Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Планеты в явлении ИДИВО Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас (пауза). И преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Планеты (пауза), встраиваемся в процесс сотворения ИДИВО Человека Планеты в каждом из нас (пауза), являя ИДИВО Человека Планеты собою, той меры сотворённости, которая сложилась (пауза).
Далее, синтезируясь с Хум  Владык,   стяжаем   64-е   Цельных   Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца 64-х Систем ИДИВО Человека Планеты ( пауза), вмещаем, возжигаемся (пауза). И далее, синтезируясь с Хум Владык, просим базовый пакет Синтеза, Огня, Условий и Системности ИДИВО, то есть Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждого из нас (пауза)
И, вмещая в ИДИВО  каждого  этот  Синтез,  Огонь,  Условия,   Системность   ИДИВО Человека Планеты, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления (пауза) и переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления 4096-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия (пауза). Синтезируясь, сонастраиваясь, проникаясь Синтезом, этим объёмом Синтеза нас легко переключают внутренне или внешне, можно прожить, как Отец нас переставляет в его зал (пауза).
Проявляясь пред Изначально  Вышестоящим  Отцом  Метагалактического  Проявления, синтезируемся с его Хум в зале пред ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) ИДИВОм Человека Планеты (пауза).
И, синтезируясь с Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  ИДИВО  Человека Планеты каждому из нас и синтезу нас (пауза). Стяжаем Ядро Синтеза ИДИВО Человека Планеты. Там маленькое ядрышко, небольшое, всё это в центре груди, того Вышестоящего Тела, которым мы стоим в зале пред Отцом. Чем меньше Ядро, тем выше ваша способность к управлению, тем выше ваша действенность управления - владения, то есть срабатывает эффект «не больше», а «компактификация». Стяжаем 256 Оболочек ИДИВО Человека Планеты (пауза).
И вот в этой стандарт - развёртке Сферы,  соответствующим  количеством  Оболочек, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Системы ИДИВО Человека Планеты, которые разворачиваются раскрытием из этих вот 256-ти Оболочек - 64-рёх и они разворачиваются Сферами, которые координируются друг с другом, рождая цельную Сферу ИДИВО Человека Планеты вокруг вас (пауза).
И    просим    Изначально    Вышестоящего    Отца    наделить   нас   каждой из  Сфер   с соответствующей концентрацией Синтеза и Огня развития соответствующей Сферы, Системы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждого из нас. При этом первично каждая такая Сфера координируется с соответствующей Частью, но в перспективе не только с ней, а ещё и с Посвящениями соответствующими, Статусами соответствующими и Основами (пауза).
Вот этой внутренней концентрацией, принимая, заполняясь  Синтезом и  Огнём   Отца, заполняя каждую Сферу ИДИВО Человека Планеты, старайтесь обучаться восприятию, умению проживать то, что происходит вокруг вас и искать те критерии, которые вам позволяют анализировать, что происходит. Например, сейчас, да, можно ощутить, почувствовать или прожить, что у вас и внутренне, и внешне, и там,  в зале, и физически, здесь, усиляется плотность вокруг или внутри, благодаря вот этой заполненности Синтезом и Огнём в соответствующих Сферах 64-х Систем ИДИВО Человека Планеты.
И является некая плотность, то есть, вы эманируете в соответствующую Сферу  из  Ядра Синтеза и рождается восприятие плотности. Соответственно, когда заполненность происходит почти стопроцентная, рождается внутреннее ощущение переполненности. Но так как ИДИВО вокруг нас, в том числе, то это и внутренне, и внешне может сработать,  а может у кого-то только больше внутренне сработать. И вы ищите - «а у вас как?» 
Чтоб на основании вот этих критерий, которые вы сейчас запоминаете, вы могли дальше уметь анализировать «вот сейчас так, а потом…», следующий шаг,  и  смотрите «как потом» (пауза). Чтоб вы видели определённую поступательность вашего развития, то есть шаг за шагом, каждый раз что-то следующее. Каждый раз на уровне субъективных проживаний появляется какое-то следующее состояние, ощущение, чувство, что-то ещё (длительная пауза).
И вот в этой заполненности отпустите из вашего такого пристального  внимания  вот эту Сферу ИДИВО Человека Планеты вокруг и смотрите сквозь неё в глаза Отцу. Ищите определённого контакта с Отцом, в данном случае, взглядом, то есть ни словом, ни мыслью, пока неизречённо, продолжая синтезироваться с Отцом, но уже вот в этом состоянии, может быть, для кого-то новым, а, может быть, для кого-то уже более или менее привычном, равностном, которым, в данном случае, ИДИВО Человека Планеты нам даёт. Другие ДИВО тоже нам такие ракурсы дают, возможности, только каждый раз в новом аспекте Материи.
И вот теперь, продолжая входить вот  в  этот  безмолвный,  неизречённый  контакт  с Отцом. Взглядом попросите у Отца возможности сформулировать две ваши просьбы, одну - в Огне, другую – в Материи. И обязательно настройтесь, что по итогам вашей формулировки, вы что-то услышите от Отца. Причём, не обязательно словом, это может быть также неизречённо, то есть взглядом или внутренней концентрацией объёма Синтеза, который вы ощутили или прожили. С какой просьбы начинать, с Огня или с Материи, это уже ваше внутреннее самочувствие. Не знаю «с чего начать?», прошу просьбу - Отца сформулировать, (пауза) «что для меня важно?». И тогда допускаете, что «что Отец видит, то и развернётся». И просите возможности научиться формулировать просьбы в Огне и в Материи равностно, чтобы и для вашего Дома, то есть ИДИВО Человека Планеты, и для ИДИВО Планеты вокруг нас, это стало естественным явлением. Равностность Огня и Материи. 
А дальше уже,   как   следующий   шаг,   управление   теми   процессами,  которые  в  нас протекают, которые протекают вокруг нас. Протекают – это ракурсом 3-го горизонта. Можете ракурсом любого другого горизонта сформулировать просьбу (длительная пауза).
Формулируя просьбу, в том числе и, может быть, безмолвно,  неизречённо,  проживите, как на этом отзывается, то есть принимает, не принимает, Отец. Причём, не обязательно, что это будет слово, то есть это может быть внутренне взглядом принятие вашей просьбы к исполнению, может быть внутреннее проживание принятия как состояние, там, или благодати, или какого-то внутреннего комфорта, тепла, там, сияния или чего-то ещё (длительная пауза).
 И услышьте, принимает или нет. Если  услышали,  что  да,  принимает,  поблагодарите Отца за возможность эту просьбу ему изречь (длительная пауза).
 И вот, в тот момент, когда вы благодарите, проживите ответ от Отца, который фиксируется в условиях ИДИВО Человека Планеты вокруг вас. То есть, вы можете прожить это и внутренне в Ядре Синтеза в центре груди, и вокруг вас. Причём, по-разному, то есть просто, как заполненность какая-то, может, волна какая-то пробежала или какое-то, не знаю, искрение, сияние какое-то развернулось. То есть, каждый находит те критерии, те показатели, которые вам сигналят о том, что с вами происходит. И для вас важны, потому что вы это замечаете (пауза).
И,    возжигаясь     тем     новым,    первичным     явлением     концентрации     Синтеза   с соответствующим условием вашей просьбы, Огненно – Материальной, вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально  Вышестоящего  Отца,  благодарим  Изначальных  Владык  Кут Хуми, Фаинь, что они нас подвели к тому, чтоб мы могли получить вот тот ответ, который у нас сейчас сложился. Как бы вы себя не оценивали, постарайтесь не оценивать сейчас себя никак, у всех получилось (пауза). У всех получилось, поэтому примите от Отца это. Поблагодарите Владык, что подвели вас к этому.
Возвращаемся в Физическое Присутствие. И в ИДИВО каждого фиксируем, то первичное Состояние сотворения ИДИВО Человека Планеты вокруг нас. ИДИВО Человека Планеты – обычно это самая внешняя оболочка ИДИВО каждого. Она нас координирует с окружающей средой. А внутренне возжигаемся уже синтез – физически ответом Отца.
И   вот   теперь   эманируем   всё   стяжённое   и   возожжённое   в   Изначальный   Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманируем в оболочку подразделения Адепта ИДИВО 168-ой Изначальности Курск (пауза). И  эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображая его явлением, новым явлением ИДИВО Человека Планеты (длительная пауза).
И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА №2

Взаимокоординация ИДИВО Планеты и ИДИВО Человека Планеты.
Стяжание нового Пути и перспектив развития жизни Человека Планеты. 
               
Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза каждым из нас, при этом вот смотрите сейчас, такой, ну можно сказать, немного странный эффект для всех, то есть мы переключаемся и возжигаемся внутренне Синтезом, а координация уже состоялась, поэтому мы готовы к практике. Но она больше нами сейчас воспринимается - как внешне.
 Это, вот, сообразите, да, что когда вам говоришь, что это внешне, самое внешнее – «да, да, да, говорите, – внешнее». И начинаете удивляться, когда это скоординировалось, то есть ИДИВО с ИДИВО планетарным ракурсом, и внутренне особых каких-то проживаний нету. И говоришь «возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза» и вы не можете понять - как это? внутренне ничего такого активного не происходит, а сложилось оно внешне. Вот, обратите внимание, когда головами кивать научились, а тут же настраиваться о чём идёт речь, ещё пока не очень получается.
 Опытным путём, то есть исследовательским, устанавливаем, что вот оно оказывается ещё вот так может быть. Вот, сейчас проживите, что ИДИВО Планеты, саморегулятивной системы, скоординировалось на ИДИВО Человека Планеты каждого из нас и саморегулятивную систему в нём, в этом ИДИВО Человека Планеты каждого из нас, и определённая координация, такая, достаточно устойчивая, мощная – случилась. 
Поэтому, мы готовы уже официально попросить у Отца это зафиксировать. Где Отец, грубо говоря, так, как Печатью, объёмом Синтеза это фиксирует, что вот эта координация состоялось, и мы дальше в этом естественно учимся жить. И не только учимся, а ещё и учимся вести или ведём, когда научились, и сотрудничаем этим, и дальше какие-то определённые перспективы начинают проявляться.
 Но эффект сейчас очень устойчивый и мощный, этой координации сейчас. Вот, обратите, да, на мой жест, на моё тело, аж материально, потрогать хочется, насколько чётко. Но возжигаемся всё равно и в Хум, и внешне, и сонастраиваемся, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления, это Владыки 4032-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия, входим в проникновенность Синтезом Владык, можно и внешне это прожить, но больше это внутренне происходить, то есть,  когда сразу в Хум какой-то объём Синтеза и концентрация Синтеза происходит. И, вот, в этой концентрации, вы начинаете проживать то, чего до этого не хватало, то есть определённой плотности внутренней среды ИДИВО вокруг вас (пауза).
 Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Клеточками, Ядрами, Субъядерно, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления (пауза). Оформляясь Формой одежды Ипостаси Восьмого Синтеза, оформляясь Вышестоящим Телом в зале пред Владыками (пауза). 
Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим вот в эту проникновенность, когда в новой системе, в данном случае, в восьмой Части, в её координации с другими Частями, которая у нас сложилась, у нас рождается новая цельность каждого из нас. И Цельным Синтезом Владыки, как раз, нам помогают в это войти, и обучая, и ведя, и сотрудничая с нами ракурсом этой возможности, то есть, когда мы входим в новую цельность каждого из нас, чтоб хоть что-то чуть-чуть поменялось нам требуется вхождение в новую цельность, и не у всех это срабатывает естественно или как некоторые идеально говорят «автоматически». 
Вот автоматически у нас, пока это ещё не получается. Но, может быть, и хорошо, что не получается, потому что как-то так механично. Нам важно научиться естественно, чтобы у нас так было. Каждый раз входить в новую цельность, когда  какая-то Система преобразилась, хотя бы на чуть-чуть, или прожила, что не хватает каких-то элементов Системы, чтобы окончательно преобразиться и войти в новую цельность. Сейчас у нас получилось, сложилось, для этого мы и пришли на Синтез. 
И, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез взаимокоординации ИДИВО Планеты и ИДИВО Человека Планеты, восьмой Части каждого из нас (пауза), при этом, в координации как Синтезом, Огнём, то есть внутренней составляющей, условиями внешней - выражениями, ситуациями, событиями и саморегуляцией, то есть, когда мы нашей системой саморегуляции скоординированы с ИДИВО Планеты, её саморегулятивной системой, но при этом не зависим, потому, что у нас перспектива ещё и освоения Метагалактики, ИДИВО Метагалактики, а дальше – Проявлений. Поэтому мы с этим скоординированы, это для нас внешние условия становятся, но при этом, у нас есть ещё и другие, более высокие условия и для нас это естественно. 
И просим Изначальных Владык, вот в этой взаимокоординации саморегулятивной системы ИДИВО Планеты и ИДИВО Человека Планеты каждого из нас из вот этого Метагалактического зала переключить ракурс позиции нашей наблюдения, восприятия, на восприятие Планеты Земля, в том числе, с переходом из Метагалактики в восприятие Планеты Земля со стороны, то есть из ИДИВО мы смотрим, как выглядит, как происходят какие-то определённые процессы Планеты Земля. 
При этом не обязательно, что у вас все будут какие-то процессы цельно раскрываться, а то, что может быть вам интересно. То есть, там могут быть какие-то стихийные выражения, царственные выражения, жизни человека, этноса, информополе планеты, это там по Вернадскому, ещё какие-то ракурсы, которые у вас могут раскрываться определённым образом доступным для нас. 
И вас Владыка переключает, то есть,  вы остаетёсь в зале, где были - ИДИВО Метагалактики, но вас Владыка, ракурсом вашей позиции наблюдателя, возможностью вашего восприятия, переключает на то, что вы начинаете видеть не зал, не Владык, а Планету Земля, но при этом соблюдая индивидуальность ракурса восприятия каждого. То есть, может быть, сработать ракурс того, что вам интересно, а может сработать ракурс того, что Владыка видит важным для вас, чтоб вы обратили на это внимание (пауза). 
И когда вот Владыка переключает, не надо думать «что это?», не надо думать «как это?», не надо ничего понимать, вы просто погружаетесь в Синтез и Огонь Владыки, и Владыка вами начинает раскрывать вот этот взгляд, и вы начинаете  просто это или видеть, или воспринимать, или какие-то ещё процессы начинают срабатывать. Как только я начинаю думать или пытаться понять – «как это?», у меня ничего не получается. Поэтому, погрузитесь, и оно само начнёт вас покрывать (длительная пауза).
И не бойтесь в это погружаться. Когда Владыка посчитает важным закончить, он вас же вновь переключит на привычную вам позицию наблюдателя, взгляда, восприятия, и вы опять будете видеть просто Владыку, ну, или не видеть, как привычно, Владыку. При этом, увидеть некоторые моменты, в данном случае, Планеты Земля, там, или каких то аспектов её жизнедеятельности нам проще увидеть, чем Владыкам, а зачастую, это именно так (длительная пауза).
Вот, проживите, как постепенно, да, вот это условие восприятия Планеты Земля ракурсом саморегулятивной системы ИДИВО Планеты заканчивается, и вы начинаете, как вот, всё дальше и дальше видеть планету и больше переключаться на, ракурсом, может быть, многих больше ощущениями, зала, в котором находимся. 
То есть, вы постепенно вниманием, восприятием возвращаетесь в зал, где стоят наши Вышестоящие Тела, где мы стоим пред Владыками. И, вот, постепенно, да, это уже как определённые воспоминания того, как у нас это складывалось и ваше внимание на Владык. Владыки Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначальных Владык за возможность вот этого взгляда на Планету Земля ракурсом ИДИВО Планеты саморегулятивной системы, и попросите у Владык обучения дальнейшего развития того, что вы смогли увидеть, так как это видят Владыки; что конкретно там вам необходимо освоить, изучить, это вы уже с Владыками пообщаетесь и не спешите сразу к сознательной деятельности, пусть сначала это сложится в ночной учёбе у вас, где вы менее закрепощены привычками, блоками, комплексами материально трёхмерно планетарными (пауза).
 И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления 4096-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия. В этом зале проявившись, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Отец, вот этим Синтезом, как Печатью фиксирует вот эту координацию того, во что мы вошли – ИДИВО Планеты ИДИВО Человека Планеты каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Человека Планеты каждому из нас в ИДИВО Человека Планеты. То есть, это вы в эталоном развитии жизни планеты. Вмещая, возжигаемся, вот этот Эталон, в явлении развития нас Человеком Планеты, в том числе со способностью свободно воспринимать цельность планеты, а не только отдельные материальные ракурсы масштабом квартиры, дома, района, города, области, в которой живём, региона, в котором живём. И, являем собою, вот этот Эталон Человека Планеты, ИДИВО Человека Планеты каждого из нас (пауза).
Просим у Отца новый Путь, как каждому из нас, так и синтезу нас в развитии жизни Человека Планеты, перспектив в жизни Человеком Планеты от фантастических до вполне ближайших реальных, но Стандартом Синтеза Отца, который предполагает эволюционное развитие, а не элементы разрушения (пауза).
И, вмещаем, вот это явление Пути Человека Планеты, как это видит Отец. Входим в явление Пути Человека Планеты ИДИВОм, то есть Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, вот, встраиваясь вот в это явление Пути, проживите перспективы (пауза).
Перспективы ваши, то есть, как вы видите себя как Человека Планеты, а дальше уже во взаимокоординации этих перспектив у вас, может быть, раскрываться, да, ракурс, допустим, развития вот данной группы на данной территории, развития людей на территории, допустим, Курска, там, Центрального Федерального округа, там, Россия, как страны, как государства, да, соответствующей территориальной выразимостью и так дальше – человечество планеты. То есть рождается определённая перспектива, в зависимости от того, насколько вы сонастроились с этим, насколько вы допускаете, так как сейчас, это не то, что реально, уже у вас есть, и вы этим владеете, управляете  - перспектива! (длительная пауза).
Вот, проживите, те ближайшие пространственно-временные границы ваших перспектив, какие у кого сложились (пауза). Это не значит, что на этом ваш Путь закончится, когда вы достигните этих границ, это просто знать, что с течением времени придётся входить в обновление и расширять эти масштабы и границы. Но сейчас, вот, вы прожили и дошли своими эманациями до тех перспектив, которые видит в вас Отец, вот теми условиями ИДИВО Человека Планеты в координации с ИДИВОм Планеты, и, вот, постарайтесь, сейчас возвращаясь, когда мы будем возвращаться на Физику в ИДИВО каждого синтезфизически, не потерять вот этого масштаба, в который вы вошли.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся  в Физическое Тело, разворачиваемся вот этим явлением перспектив, в том числе и самоорганизации ИДИВО в планетарном выражении, сохраните, пожалуйста, вот этот масштаб, эти перспективы, потому что вот это проживание границы, это больше проживание и действие Духом. Наша задача теперь – Синтезом и Огнём это осваивать, действовать в этих границах, в этих перспективах, и у каждого они свои. Но, если вы начнёте опять всё возвращать к привычному, то опять будет только привычное состояние. Поэтому, не надо возвращаться. Это ваше. Отец видит в вас эту перспективу. Наша задача это принять и учиться этим жить, действовать.
 И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в оболочку Подразделения ИДИВО 168 Изначальности и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 
У нас вот этими действиями ИДИВО каждого тоже преображается, потому что он  вбирает каждый раз вот эти новые явления его системности, в данном случае, для него ИДИВО Человека Планеты – это Система. 
ИДИВО каждого - это более широкое явление, это цельность, для нас, определённая. Вот, какая-то перспектива сложилась, при этом ещё раз, сейчас не обязательно было увидеть чёткие вехи своего Пути, будущего. Сейчас была задача воспринять вот эти пространственно-временные границы, то есть, новую широту, новый масштаб и новую перспективу времени. 
А дальше вы это будете насыщать содержательностью, которую и сами будете искать, и то, что вам, может быть, будет советовать или ведущий Владыка Владычица, или те, с кем вы выходите, взаимодействуете, обучаясь или вместе сотрудничая, служа. От деятельности чисто планетарной, каких-то шагов и возможностей, до внутренней разработки на Присутствиях Метагалактики соответствующей возможностью явления это планетарно какими-то действиями, которые для вас важны, там, личные, профессиональные, семейные или какие-то ещё. И будете искать, чем вами будет заполняться вот эта перспектива вашего Пути как Человека Планеты. 
Это сложилось? Есть вот определённое новое, масштабность, причём, в данном случае, она и внутренняя и внешняя, потому, что ИДИВО Человека Планеты нас активирует на координацию с внешним, буквально внешним. Если да? - то постарайтесь не возвращаться к привычному состоянию.
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ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ № 3

 Восприятие Условий ИДИВО Человека Планеты.
Стяжание Образа ИДИВО.

Аматика требует от нас определённой свободы, она не терпит ограничения, то есть определённой свободы. И Аматика всегда нас ведёт к следующему синтезу, более высокому, чем тот, который у нас уже сложились. То есть,  вы чего-то  достигли и, если вы идёте ракурсом 8-го горизонта, в данном случае  -  Условиями Дома, то  Дом будет всегда требовать сложить синтез более  высокий, чем тот, которым мы живём.
 Если вы вот это принимаете, просто как определённое естество, то для вас каждый раз ясно, да, что вот в этом вы сложились, теперь какой-то следующий шаг, какой-то следующий ракурс.
 И вот сейчас, пожалуйста, настраивайтесь на такой небольшой тренинг, уже совсем небольшой, где вы учитесь из внутреннего воспринимать Условия, которые у вас фиксируются записями в ИДИВО Человека Планеты, но допустите, что Владыки вам помогают выявить этот доступный для вас ракурс восприятия. Может быть Чашей и Синтезобразом, воспоминаниями, может быть, чувственным опытом какой-то определённой голограммой,  может быть, ракурсом вашей Мудрости и Света,  то есть каким-то знаком, может быть, символически, то есть ракурсом вашей Воли - Духа, Столпом, то есть допустите любой доступный для вас ракурс восприятия, который вам более или менее уже доступен в расшифровке. И Владыка вам будет сейчас фиксировать, выявлять какое-то важное Условие, с которым вам в ближайшее время или, может быть, в ночной учёбе сегодня нужно будет поработать. Вот на это настройтесь.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, возжигаемся Синтезом, Ядром Синтеза ИДИВО Человека Планеты и переходим к  Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в зал Метагалактического проявления 4032-го Вышестоящего Метагалактического присутствия. В зале проявляемся каждый на своём иерархическом месте, свободно распределяясь по залу так, чтобы мы друг другу не мешали, даже мыслью друг друга никак не задевали.
         Возжигаемся, переключая внимание на восприятие ИДИВО Человека Планеты вокруг нас. Сначала это просто разворачивается как прозрачная Сфера вокруг. Она концентрируется в Вас на Ядро Синтеза, которое  у Вас в центре груди.
[bookmark: _GoBack] И вот, постарайтесь воспринять, да, что Вы стоите на полу зала ИДИВО, Сфера, она проникает, в том числе, и в пространство под Вашими стопами, то есть, пол тоже затрагивает. Но при этом у некоторых может быть эффект, что Вы зависаете,  то есть, Сфера у вас чётко фиксируется Южным полюсом на полу, и тогда создаётся эффект зависания -  вы внутри Сферы. И так и так может быть. Но, когда вы чётко стоите в зале Владык или Отца без вот этой фокусировки как сейчас на ИДИВО Человека Планеты, лучше стоять всё-таки  на полу, а не висеть. Потому что, когда вы висите, это говорит о вашей неустойчивости в Материи, о Вашей нереализованности Огнём, который вы только накапливаете, но не усваиваете, потому что тогда бы вы спокойно бы приземлялись.
          Итак, определились, как вы сейчас там. Сейчас может быть в этом тренировочном действии и эффект зависания, и эффект, что Вы стоите на полу зала. Дальше, вы начинаете воспринимать, что внутри любой Сферы, любого ИДИВО от Северного к Южному полюсу сквозь ваше Тело идёт Огненная Нить. Внутри Огненной Нити, может быть, ещё нет Синтеза, то есть более  концентрированное выражение. Но вы просто проживите, да, что сквозь вас есть какая-то определённая Нить напряжённости. Она фиксируется Огнём. Она вас отстраивает, выравнивает, особенно, если физически есть привычка горбиться, есть какие-то нарушения в позвоночнике, то там вы чётко отстраиваетесь явлением Огненной Нити, Сферы ИДИВО Человека Планеты, в данном случае. 
И дальше, Вы начинаете воспринимать, что есть определённая среда, то есть некая плотность вокруг Вас, то есть не просто прозрачная оболочка вокруг или Сфера прозрачная вокруг, а  в ней некая плотность, прям руками можете там поводить, прожить как  это, вот эта плотность. Более того, эта плотность в Южной полусфере, то есть  по экватору – центровка у вас где? в груди, Ядро, соответственно, оттуда вниз, там может срабатывать большая плотность, почему? Потому что это Южная полусфера.
В Южной полусфере всегда  накапливается тот объём Синтеза и  Огня, который вы уже применяете, а в Северной полусфере сверху от центровки, Ядра Синтеза в груди, в Северной полусфере, там определённая  перспектива, тот объём Синтеза и Огня, который вам направляет Отец на перспективу вашей деятельности, и он, как правило,  проживается более невесомым, более разряженным, потому что вы его ещё своей материальностью никак не применили. Это перспектива вашей деятельности. 
И вот настройтесь. Это можно проживать как плотность, разряженность, а потом постепенно вы начинаете проживать это видением, то есть рождается ещё один аспект проживания, который называется видение. Вы не только ощущаете, чувствуете, но ещё начинаете видеть, что там могут вокруг вас виться, вокруг Огненной Нити виться Огнеобразы, Ядра. Причём, вы их сейчас ещё пока никак не различаете, то есть просто как шарики какие-то: большие, маленькие, светлые, не очень; тут не вопрос, тут ничего некорректного нету. 
И если, вы дальше сквозь вот это, то что непосредственно вокруг вас вьётся, начинаете видеть вот этой внешней Сферой, то вы начинаете видеть, что она такая ячеистая, в смысле, много таких шариков: больше, меньше, и не обязательно только шарики, в смысле, круглые, то есть там какие-то иные формы тоже могут иметь место быть, но чаще всего это вот ракурс Ядерно-Субъядерно, то есть  шарика, маленькие и большие.
          И вот дальше, вот в этом внутреннем пространстве ИДИВО Человека Планеты, мы мысленно, безмолвно, то есть не вслух там говорим, и здесь ничего не говорим, а там мысленно обращаемся к Владыке с просьбой выявить то условие, которое Владыка видит важным для нас, в  нашей перспективе ночной учёбы сегодня. И либо это запись словом, либо голограмма, либо знак, либо символ, либо срабатывает какой-то иной эффект. Допустим, я не называла эффекты 1, 2 и 8-го горизонтов. Они тоже могут сработать. Более того, вы даже не будете думать, что это и  к чему это, просто это сработает и всё. 
Ну, допустим, когда я, чаще всего, говорю – «Образ», то это  1-й горизонт срабатывает (пауза), когда говоришь «Словом», то чаще всего это срабатывает 2-м горизонтом, хотя ракурс «Слова» может сработать и 8-м. Но вы сейчас на это вообще никак не фиксируйте внимание, а у вас задача какая? – попросить Владыку, вот также как Владыка нас переключал на восприятие Планеты Земля, ракурсом ИДИВО Планеты, переключить ваш взгляд восприятия на учёбу, расшифровки того, что вы воспринимаете, когда из множества разных условий перспективных и вами освоенных  выявляется то, которое Владыкой определяется как важное для вашей деятельности в сегодняшней ночной учёбы и вы начинаете это расшифровывать.
 Любое явление, что внутренне вам вспомнилось, что внешнее вы увидели: мультиком нарисованным, реальным предметом, нереальным для вас предметом, то есть фантастическим – вы допускаете и принимаете это к расшифровке. Погружаясь в то, что вам фиксирует Владыка, вы начинаете это расшифровывать, то есть из неоформленного какого-то явления это начинает постепенно оформляться, сгущаясь, вполне, оформленное явление (пауза).
        Знаете вот, если ракурсом эффекта голографии. Вы, допустим, если у вас есть сенсорная панель, да, там, в экране телефона или планшета, вы видите, что-то  мелкое и вам хочется это увеличить, вы что делаете? вы начинаете, в данном случае, пальцами, а тут нужно и достаточно силой мысли расширять, расширять, расширять и появляется уже более чёткий образ. Или вы просто туда погружаетесь и рождается уже соответствующая адекватность восприятия тому масштабу, который там сложился.
          Когда из мелкой горошины, шарика, точечки вы начинаете видеть всю ту запись ситуации, которая там сложилась (пауза). И примите, что даже, если сейчас расшифровывалось не так, как вам бы хотелось, вы продолжаете работу с этой ситуацией в ночной учёбе. Допустите, не отказывайтесь, а допустите, да, что продолжение работы с этим будет в ночной учёбе. В данном случае, это даже не просьба, потому что это Владыки определили и мы принимаем, что – да, мы будем работать, в данном случае, Вышестоящим Телом. И дальше вот опять всё это сокращается, сокращается, сокращается до маленькой точки. И вы  перестали это воспринимать.
             А дальше, снимая фиксацию нашего внимания со Сферы ИДИВО Человека Планеты и переключаем внимание на восприятие Владык, пред которыми стоим. Это не значит, что куда-то делась вот эта Сфера вокруг нас, она продолжает быть вокруг нас, просто мы внимание переключили с неё на восприятие Владык. Вы видите  Владык сейчас. Знаете, кто тренировался и погружался – вы и Владык сейчас видите лучше, чем до этого складывалась возможность.
           Стяжаем, синтезируясь с Хум Владык, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца продолжения обучения каждого из нас работе с условиями, как внешними условиями, так и перспективными, которые ещё не сформировались как условия, а только ещё формируются нашей деятельностью. То есть взаимодействие в работе вот с этой Сферой ИДИВО Человека Планеты каждого из нас, вмещая, возжигаемся вот этим Цельным Синтезом, фиксирующим наше обучение и тот опыт, который у нас сложился сейчас. 
            И синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Метагалактического проявления. Вот сейчас мы выходим в зал не 4096-го, а  зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления синтезом всех Присутствий Метагалактического проявления, то есть в восьмипроявленный явленно зал. Просто допустите, что вас Отец туда переставляет и вы туда просто переходите. Этот зал даёт иное проживание. Иной масштаб, вообще другой по сравнению с тем, как до этого у нас складывалось.
             Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и просим Изначально Вышестоящего Отца вхождение нас вот в эту переключённость  с Присутствий Присутственностей Метагалактического Проявления в Проявленной перспективе Изначальное восприятие возможностей ИДИВО, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этой переключённости, с учётом того, что сложилось с учётом перспектив, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, перспективы его освоения нами, той длительностью времени, которую видит в нас Отец, то есть у кого-то год, у кого-то – века. При этом, и год Отец и Владыки не уточняют какой длительности: Планетарной, Метагалактической, Проявленной или Изначальной – это разные длительности одного и того же явления единицы времени. Поэтому не мучайтесь этим. Просто примите.
             Соответственно, Образ впитываем, возжигаемся. Он не может  поместиться в Тело, то есть он чётко фиксируется в ИДИВО каждого, тут же координируясь с ИДИВО Человека Планеты каждого из нас.
              И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, являя собой Образ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца или ракурсом реальных возможностей и перспектив в веках и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в оболочку подразделения Адепта ИДИВО 168 Изначальности, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
             И сейчас, выходя из  коллективной практики, индивидуально проявляемся в кабинетах Владык Кут Хуми, Фаинь, кто где сможет, кто куда дойдёт. Поэтому  просто синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь, проявляемся в кабинете и просим Владык направить нас на ночную учёбу (пауза). Услышьте ответ Владык. И проживите, что у Вас остаётся задача, да, выйти в ваше здание, какое там у Вас следующее по вашей работе, там 2 часа вы переключаетесь на мерностные характеристики вот этих перспектив и  Владыка дальше уже ваше Вышестоящее Тело вызывает на ночную учёбу.
   Благодарим Владык, возвращаемся в Физическое Присутствие и выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА-ТРЕНИРОВКА №4

Стяжание Аматической Розы Сердца ИВО.
Стяжание Изначального Мирового Проявленного Тела.

Возжигаемся всем объёмом Синтеза в Хум сначала (пауза). Устремитесь прожить дальше вот такую возожённость не только в центре груди, не только в Хум, а во всём Теле.
А дальше, чтобы на это отозвался ИДИВО Человека Планеты. То есть, когда вы полностью возжигаетесь ещё и всем Телом вплоть до стоп, тогда тут же отзывается и на вас начинает концентрироваться на Ядро Синтеза в Хум, то есть ещё ярче будет возожённость  в центре груди на вас отзывается, в данном случае, ИДИВО Человека Планеты.
И вы, прям, проживаете, как такое вот концентрированное действие и, в тоже время, как процесс и как определённая фиксация на Ядро (пауза).
Дальше. Вот этой концентрацией Синтеза, которую вы проживаете, вы начинаете синтезироваться с Синтезом Владык (пауза). Проникаясь Синтезом Владык, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь Метагалактического Проявления 4032-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия (пауза).
Проявляясь пред Владыками, облекаемся Формой, одеждой Ипостасий 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Курса подготовки (пауза). И синтезируясь с Хум Владык, Стяжаем Цельный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, вмещая вот этот сгусток Синтеза, то есть это не как поток такой движется к вам, а вам Владыка направляет определённый сгусток Синтеза, вы впитываете это в Хум и возжигаетесь, прося Владык преобразить каждого из нас и синтез  нас стяжанием Розы Сердца Аматической.
И просим Владык ввести нас в процесс Аматизации, обучения процессу Аматизации, который Владыки начали, вот это обучение процессу Аматизации, начали в ночной учёбе, соответственно, мы уже продолжаем сознательно, но ракурсом того ещё явления, которое называется Роза Сердца.
И синтезируясь с Хум Владык стяжаем Цельный Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И у кого Роза есть Цельный Синтез преображает или начинает процесс преображения Розы Сердца. Особенно, если это в старом состоянии там у нас было меньшее количество вот этих Пламён - Лепестков, не как сейчас, в связи с восьмипроявленным явлением Метагалактической Розы (пауза).
 И возжигаясь Цельным Синтезом Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, и переходим в восьмипроявленный явленно зал Изначально Вышестоящего Отца. В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца облекаемся, то есть телесно оформились, в Форме одежды Ипостаси 8-го Синтеза, оформились (пауза).
При этом, вот здесь вот Синтез больше движется как такой определённый поток, то есть, постоянно, для того, чтобы вы вошли вот в этот процесс преображения, и был достаточный объём Синтеза, которым Отец развернёт сотворением в нас Розы Сердца в новом ее явлении. 
При этом она разворачиваться будет достаточно объёмной, то есть большой по размеру. Это потом она, когда мы физически будем возвращаться, она будет фиксируется в Теле, а сейчас она будет большой, поэтому продолжаем синтезироваться с Отцом. 
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Розу Сердца Аматическую каждому из нас и синтезу нас (пауза). Стяжаем Зерцало Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и босиком Вышестоящим  Телом  встаём на Зерцало Розы, которая разворачивается под стопами. И проживите вот этот эффект, э, такой очень комфортный, приятной прохлады Зерцало. То есть, оно не холодное, но очень комфортное и приятное. Вот проживите босиком, стопами это ощущайте. Соответственно, вы стараетесь встать сразу в центр.
Далее, стяжаем 4096 Огней Розы Сердца и 4096 Пламён Розы Сердца. Пламя - это внешнее выражение Огня, соответственно,  должен быть первично какой-то определённый Огонь, в котором это Пламя вспыхнет, развернётся. И из Зерцала внешним краем разворачиваются Пламёна Розы (пауза).
И вот проживите, если вчера мы акцент делали на координацию с ИДИВО Планеты и там такой характерный был фон Планетарный. Пусть и единый, но Планетарный.
То сейчас проживите от Пламён Розы вот прямо веет Метагалактичностью. Такой вот, необычный своеобразный эффект, это сложно как-то передать или пояснить, вот просто вот фон Метагалактичности, прям от каждого Пламени - Метагалактичность,  вы стоя в центре, начинаете фиксировать на себе все 4096 Пламён, которые вас вводят в Метагалактичность определённого Присутствия восьмипроявленной Метагалактики.
Поэтому, кому сложно выходить на какое-то присутствие, работайте с Розой, чтобы сонастроиться с этим Присутствием (пауза). И сонастройте сначала вот Зерцало и Пламёна, это Метагалактичность, потому что следующий шаг он будет в другое переключать (пауза).
И теперь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Разума Аматического 64-х Пламённого, и Разум Розы Сердца Аматической фиксируется в центр Зерцала. При этом Разум, да, как маленький, такой вот, Ядрышко Разума, как маленький шарик наполовину утопает в Зерцало, и в итоге, вы проживаете только вот Северную полусферу, но при этом это маленькое явление. То есть, не ожидайте, что там что-то такое очень крупное, - маленькое, это Метагалактическое явление Разума Розы Сердца. А Пламёна, так как вы стоите в центре, они прямо сквозь вас, но это Пламёна Управления Синтеза 64-х Метагалактического Проявления.
Другой эффект прямо вас насквозь пронзает вся 64-рица. И вот прошлый Синтез, да, там на 23-м кто был, Владыка определял, да, что нужно уметь встраиваться в поток Иерархии, особенно Служащим. И вот, одно дело, когда каждый из нас являет какое-то одно Управление Синтеза, да, и фактически одно Пламя, и другое дело, когда вы сейчас можете  прожить все 64-ре, вот это называется поток Иерархии. Все 64-ре и вы выдерживаете.
Но Пламя с вами очень бережно, то есть войти сразу в 64-ричность именно потока Иерархии от непосредственной Ипостаси Иерархии нам очень сложно даётся. А здесь нас наше же Сердце к этому ведёт Аматизуруя, чтобы у нас это получилось. Поэтому ещё вот новый эффект, да, полезный для нас - Аматизация Пламёнами Разума, а Разум ещё нас ведёт к различению определённой рациональности действий и умения концентрироваться, сосредотачиваться.  Чтобы этим росла определённая компетенция, профессионализм наших действий (пауза).
При этом, если кому-то из вас нужно поработать как вот там работали, допустим, с Чашей Сердца, с Зерцалом, то есть увидеть какие записи, какие ситуации фиксируются на Зерцале, вы перестаёте внимание фиксировать на Разуме и его Племёнах и их вообще не видеть, а видите просто Зерцало как таковое в многомерности, просто переключились на этот взгляд и просто видите Зерцало.
Поэтому сейчас отпускаем из внимания Разум Розы Сердца Аматический, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца возможности развернуть, поднимая прямо из Зерцала, те записи, которые там уже сложились, вот они прямо из Зерцала начинают подниматься вокруг нас и вы внутри этих записей. То есть, не смотрите взлетая над Зерцалом, а они Огнём Отца его неизречённой задачей, которой он поставил перед этими записями, они начинают подниматься. И мы тут, когда это вокруг нас, а мы внутри этого всего, можем их увидеть как какую-то предметную среду или какую-то ситуацию, которую формирует нам Зерцало нашей Розы. Кто не видит ситуацию, то есть не может это выявить в виде, скажем так, определённых объектов, то просто проживите плотность (пауза).
Можно вертеться, можно вертеть записи силой мысли, они могут, те которые позади вас развернуться, прокрутившись перед вами, тем более, что и Зерцала, они, как правило, не стоят на месте, а тоже  имеют свою определённую скорость движения. Поэтому, там не застывшая, кто так думает (длительная пауза). 
И проживите, как постепенно начинают вновь возвращаться в Зерцало все вот эти записи (пауза.)
И мы вновь просто стоим на Зерцале в центре. Вокруг нас Пламёна (пауза). Вот теперь, оставаясь на Зерцале, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем оболочку Розы Сердца в Сфере ИДИВО каждого из нас. То есть, это не значит, что вообще  что-то новое. Просто выявляется определённая координация Розы с соответствующей Сферой, в данном случае, ИДИВО каждого, и в том числе, и с ИДИВО Человека Планеты. Но, Роза Сердца это не то явление, которое только к ИДИВО Человека Планеты, или к ИДИВО Человека Метагалактики, то есть это как раз нашей освоенностью или освоением перспективно присутствий Метагалактики будет выводить нас из одного в другое в следующей эволюции поэтому, это сразу фиксируется в ИДИВО каждого соответствующей оболочкой.
И дальше, проживите как такой определённый ракурс восприятия рождается Сферы вокруг, если быть точнее, оболочки вокруг, прозрачной. И постарайтесь воспринять, как  Сфера ИДИВО каждого координируется явлением этой оболочки, соответственно, с Розой Сердца каждого из нас (длительная пауза).
И оставаясь вот в этой координации ИДИВО каждого вокруг, вы стоите босиком на Зерцале Розы, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аматическое Тело каждого из нас.
Аматическое Тело - это Тело, которое чётко повторяет наше Физическое, вот один в один. Только Клеточки прозрачные и внутри каждой Клеточки, Ядрышко с Пламенем. Аматическое Тело. И вот то Вышестоящее Тело впитывает вот это Аматическое, вы переключаете внимание на Аматическое Тело и оно начинает координироваться с нами. И проживите, что будучи Отцом сотворённое эталонно, то есть все Клеточки воспламенены, то дальше, координируясь с нами, некоторые Клеточки, то есть координируясь с нашим Физическим Телом, некоторые клеточки могут начать процесс затухания. То есть, Пламя перестаёт колебаться, постепенно становится всё меньше, меньше, и меньше и идёт затухание процесса Пламенности Клеточки. Это говорит о чём, о том, что на физики у вас соответствующих клеточек, это уже! то есть затухания процессов жизни уже произошло или происходит, и вам Аматическое Тело сигналит таким образом, что с вашим Физическим.
И вот сейчас мы пока сонастраиваемся, вы просто отслеживайте, ничего делать не надо (пауза). Соответственно, сейчас предложите вашему Аматическому Телу выйти из вашего Вышестоящего Тела встать перед вами, чтобы вы его увидели,  это состояние Физического Тела. Когда вы  видите буквально, но образно говоря, своё Тело насквозь. То есть буквально видите насквозь, но при этом это Аматическое Тело. И оно создано таким. Чтобы отражать, показывать и через это Аматизировать, помогать нам наше Физическое Тело. Итак, посмотрите где, какие области начинают или затухать, гаснуть или уже в Клеточках процессы Пламенности погасли. То есть жизненность там завершилась (пауза).
Но при этом, если физически у вас у кого-то, да, уже есть какие-то хронические заболевания, там эти области, эти органы, эти системы, сразу смотрите, скорее, что там тоже что-то есть. Даже, если вы это не видите, это не значит, что там ничего нету, а может, конечно, и нету. Мы, как правило не видим. Посмотрели. И теперь Тело снова впитали Аматическое Вышестоящее, вы стоите в центре Розы на Зерцале. И теперь, дайте задание, всем Пламёнам одновременно и Разума Аматического, и Пламёнам Розы Сердца Аматической одновременно восстановить процесс пламенности.
И вот дальше, попросите Владык посоветовать, да, где в какой области, но только желательно там, где это наиболее, ну скажем так, ещё слабо произошло затухание. Чтоб вы потренировались на более простых вариантах. Потому что более сложные, они могут потребовать большего объёма времени и Огня для восстановления Пламённости, пламенения (пауза.) 
И для себя, на будущее, сделайте вывод, что не надо сразу вообще со всем, может быть не получиться.  Хотя, в принципе, можно сражу восстанавливать одновременно все Пламёна в Клеточках.  Но бывает, не хватает потенциала Синтеза и Огня, чтобы это сделать.
Поэтому, как один из вариантов, когда вам Владыки предлагают начать с каково-то  органа или системы восстановления пламенности в них, чтобы у вас хватило сил, а потом вы поверите, наберётесь снова сил, Огня и Синтеза и у вас получится довести это до определённого завершения (пауза).
И следующий шаг, так как Синтез называется -256-ричный Синтез, а 256-рица это вершина любой эволюции. И там важно, чтобы вот в этой вершине у нас срабатывало Изначальное Мировое Тело, дабы  мы могли переходить в какие-то следующие, более высокие явления жизни,  допустим, следующей эволюции.
Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальное Мировое Проявленное Тело каждому из нас. То есть это не Тело, которое в проявлениях более высоких. Это то, что нам необходимо здесь на присутствиях, когда идёт определённое проявление из более высоких.
И возжигаемся, Мировым Изначальным Телом каждого из нас (пауза). Изначальное Мировое Тело нам важно, например для действия в здании 512-го Присутствия, у Служащих частного здания. Именно в это здание мы ходим Изначальным Мировым Телом. Более того, оно само туда может уходить, если его что-то не устраивает чисто физически. Но при условии, конечно, что оно у нас есть и стяжено.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначального Мирового Тела каждого из нас, оно внутренне строится, то есть там системность 64-ричная, и оболочечность кожи 256-ричная и заполненность Синтезом и Огнём. Синтезом и Огнём.
Поэтому возжигаемся Синтезом Изначального Мирового Тела (пауза). И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот этой новой системной цельности сферы ИДИВО. Ракурсом, да, ИДИВО каждого, ракурсом оболочки Розы Сердца. Возжигаясь координацией этой оболочки с Розой Сердца, с Разумом Аматическим, с соответствующими Телами Аматическим и Изначальным Мировым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вот эту возможность, вот этой цельности, которая у нас сложилась. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь (пауза).
Возвращаясь в Физическое присутствие, в Физическое Тело. Мы в Сфере ИДИВО каждого разворачиваем то обновление Розы Аматическим Телом, Изначальным Мировым Телом, являя всё стяжённое собою синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Эманируем в оболочку подразделения Адепта ИДИВО 168 Изначальности (пауза) и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА-ТРЕНИРОВКА  №5

Стяжание, явление и действенностть Синтезтела Адепта ИВО.
Тренировка восприятия тех, кто живёт на присутствиях.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза (пауза). Возжигаемся Синтезом пламенностью Розы Сердца, возжигаемся также Синтезом пламенности  Аматического Тела. Возжигаемся Синтезом, Огнём Изначального Мирового Тела каждого из нас.  И вот этой концентрацией Синтеза Пламенности  и Огня  переходим  в зал  к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления 4032-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия, в Форме Ипостаси восьмого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас  и синтез нас стяжанием, явлением и действенностью Синтезтела Адепта Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
 И преображаясь вот на это Явление, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Адепта каждым  из нас и вмещаем, возжигаясь, преображаясь Цельным  Синтезом Синтезтела Адепта, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца восьмипроявленно явленно. Проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Адепта и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Адепта каждого  из нас,  стяжая 256-ть оболочек, которые фиксируются по коже  Синтезтела Адепта, стяжаем 64-ре системы Синтезтела Адепта, стяжая в каждую из систем Синтезтела Адепта 64-ре вида Синтеза, 64-ре вида Огня, с соответствующими  Основами,  Началами,  Посвящениями и Статусами развития этого Явления в нас.
 Так, да, для вдохновляющего примера, да, Адептом в предыдущей эпохе был, допустим,  Иисус Христос, который восходил в Учителя.  Елена Ивановна  Рерих, которая, соответственно, восходила, но, если Иисус смог взойти в Учителя, то  у Елены Ивановны не получилось это. Из таких менее известных, но, в тоже время, достаточно важных, один из философов русского космизма, который работал просто библиотекарем -  Фёдоров, который вводил в новое многих известных учёных дореволюционных и потом, соответственно, уже  революционных. Но при этом, его мы, допустим, не так знаем, как тех, кому он помог раскрыть свой  потенциал, вводя в новое, то есть в новое Явление, в  данном случае, того   утверждения, который сформулировал Циолковский, что Россия – это Космическая Держава. 
Поэтому, вот это направление - философия  Русского Космизма. То есть, проникнитесь, да, вот  какое  сейчас Синтезтело вы получаете, что определённый опыт, в том числе планетарно-мировой, который сложился  в разработке   этого  Явления, тоже  частично начинает на нас сказываться. Частично, в смысле, что то, что для Планеты огромно, в Метагалактическом  Синтезтеле  Адепта это очень маленький. Маленькая точечка опыта со всего опыта Адепности Планеты. Поэтому, мы буквально с нуля начинаем разрабатывать  это Явление, но при этом опираемся на опыт тех, кто его уже  получил, кто им уже взошёл.
Далее, стяжаем Ядро  Синтеза Синтезтела  Адепта каждому из нас. В центре груди фиксируется Синтезтело Адепта, Ядро. И вот теперь, вообразите, да, что ваше вот это новое, обновлённое Синтезтело в вас, в синтезе всех других, которые вы стяжали, у кого сколько. Соответственно, вы им стоите в Форме Ипостаси восьмого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь, следующий шаг такой необычный, то есть, это не всегда так происходит. Просим Изначально Вышестоящего Отца сфокусировать взгляд и переключить в позицию наблюдателя восприятия, взгляд наш, на восприятие зала Изначально Вышестоящего Отца, так, как  его видит Отец.
 Попросили? И вот теперь, разворачиваемся спиной к Отцу, Отец нас разворачивает. Позвольте, развернитесь, в данном случае, Отец показывает зал так, как он есть, его. Так как это зал  восьмипроявленный, то там фиксация всех залов, всех Отцов, всех Присутствий, как просто так, и Вышестоящих Метагалактического Проявления, и Нижестоящих, может быть, но сейчас Отец фиксирует нас на Метагалактических.
 И вот, вообразите, да, в этом зале вы вдруг начинаете видеть всех, кто там работает. Отцы, Владыки, Владычицы, кто к ним приходит по каким-то вопросам. При этом, никто не смотрит на Отца, хотя обращается, возможно, к тому Отцу, с которым непосредственно работает, Изначальные Отцы Присутствий. Но, при этом, все они являют Отца Изначально Вышестоящего, и он это воспринимает, вот эту деятельность. То есть, в данном случае, это деятельность ИДИВО, но ИДИВО Метагалактики, но в таком, нам привычно материальном выражении. То есть, мы видим не условия записями Синтеза, а видим вот реальную деятельность тех служащих, которые  действует в ИДИВО Метагалактики.
 И вот посмотрите, сколько? Какой объём работы? Кто-то сидит за столами, кто-то стоит, кто-то просто общается, кто-то вместе там что-то решает. Обратите внимание, когда  кто-то  из Служащих с  Планеты Земля, да, то есть, восходящих Синтезом выходит и как они вот встают там; бросается в глаза. 
То есть, они не живут в Метагалактике, а выходят в Метагалактику. То что вот сегодня нашли образ шахтёра. Вышли из  подземелья и тут проявились на Присутствии каком-то. Посмотрите, очень характерное Явление, только не с точки зрения, что тёмные, с фонариком, грязные или какие–то ещё. Нет, глаза закрыты просто. То есть, и Тело сформировано Отцом, и одежда есть, то есть, всё как положено, но у многих почему-то закрыты глаза. При этом,  как правило, физически, так мы, как говоришь - мы ничего не видим. А глаза, обратите внимание, закрыты. Поэтому мы не видим, глаза  не открыты (пауза). 
И вот напитайтесь, вот этой многомерностью, многоприсутственностью  Жизни ИДИВО Метагалактики, в которую мы встраиваемся Синтезтелом Адепта. Только, в данном случае, в новое нас вводит Отец, а мы тренируем это Тело - Синтезтело  Адепта, на то, чтобы мы тоже так могли как Отец, вводить в новое. Не обязательно в такой полноте, как сейчас нас Отец тренирует, может  быть, какими-то отдельными  ракурсами взгляда. Напитывайтесь (пауза). 
То есть, в нас, помните? Отец две практики встраивал в восьмипроявленное выражение, и вот итог, почему он нас встраивал, - чтоб мы могли вот это воспринять, потому что в зале 4096-го это  могло не очень получиться, потому что это всё равно, системность внутри. А тут мы взглядом со стороны, из Проявления в Присутствие Метагалактического Проявления смотрим (пауза). 
У кого есть потребность выйти, там походить - не надо. Отцов и Владык,  вы, конечно, не удивите, тем что проявитесь неожиданно, а вот тех других, кто там, пришли на приём или общаются, вы можете  удивить, очень удивить, грубо говоря, даже испугать, поэтому,  пожалуйста, да, вот, стоим, там, где стоим. То есть, Отец прямо отделил нас там, мы как на возвышении, на подиуме стоим.
 Отец говорит, что мы завершаем. И мы снова  разворачиваемся лицом к Отцу. При этом спиной создаётся  эффект, как будто в зале опять никого нет. То есть, Отец  снял вот этот  эффект возможности восприятия, как он видит зал, его зал, то есть, там он занимается, это его профессиональная деятельность вот в этом зале. Грубо говоря, по нашему, да, - офис. Офис Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца вот за ту возможность тренировки Синтезтелом  Адепта, когда мы увидели с чем, как работает Отец (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося  Отца вот этим  Синтезом, как Печатью зафиксировать в нас этот опыт, даже, если вы Физически так и  не допустили, что для вас это возможно. И как некоторые служащие, которых нам  показывал  Отец, что они  с закрытыми глазами. То есть, вы так и не захотели  открыть глаза. 
Хотя, Отец как раз показывал, да, вот как зеркало, вот обратите внимание на них, потому  что вы  сами тоже  некоторые стоите с закрытыми глазами. Никто к вам не подходит, как у Гоголя, поднять веки. Итак, несмотря на то, что получилось, доверились, увидели, не увидели. Вам  Отец фиксирует Печать вот этого опыта, чтобы это осталось с вами, чтоб вы дальше, следующие какие-то шаги развития вашей  Аматичности могли совершить, опираясь на этот опыт  и эту возможность.
 Возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, (чихает) благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие. И в ИДИВО каждого разворачиваем вот это Явление собою Синтезтело  Адепта. 
И эманируем  стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в оболочку подразделения Адепта ИДИВО 168 Изначальности и в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
У нас отличный итог  внешней нашей деятельности: и ветер успокоился, и небо голубое.
И мы выходим из практики.  Аминь.
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ПРАКТИКА № 6
Итоговая практика

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления. Переходим в их зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-го Вышестоящего Метагалактического Присутствия. 
Проявляясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостасей 8 Синтеза, синтезируемся с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией Синтеза и соответствующим явлением и развёрткой Программы стяжания 256-ц в развитии  256-го Синтеза в явлении и выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Иерархически, то есть всем составом Иерархии. 
И стяжаем 256 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ой Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим, эту концентрацию   256-го Синтеза Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас и в синтезе нас разработкой и освоением Программы стяжания 256-ц в продолжении Программы Абсолютного Синтеза, и синтезируясь с Хум Владык стяжаем Пакет Синтеза и Огня разработки этой Программы,  Программы стяжания 256-ц (пауза).
Пакет Синтеза и Огня – то есть там все Стандарты, Законы, Методы и Правила стяжания. В том числе и перспектива разработки – вот то, о чём я говорила, да: как их обучать, как их воспитывать, как их направить на служение и так далее. Этот Пакет Огня можно каждый год обновлять, для того, чтобы добавлялись какие-то новые данные, новые возможности, которые накоплены в ИДИВО разными Служащими, кто этим занимается (пауза).
 И, возжигаясь вот этим Пакетом Синтеза и Огня Программы стяжания 256-ц в освоении Метагалактики Фа, мы, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Итоговой практики 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь, переходим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае, в зал на 4096-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. 
Проявляясь в зале пред Изначальным Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Стандарт Синтеза и Огня 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сквозь Хум Изначального Отца Метагалактического Проявления синтезируемся с Хум Изначального Отца 184-го Изначального Проявления и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез  184-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 184 октиллиона Огня 184-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 184 октиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 184-го Изначального Проявления. 
И, возжигаясь вот этой концентрацией Стандарта 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Книги 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для изучения и работы с нею в течение  этого месяца. То есть, ровно через месяц Книгу вы сдадите.
И переходим из зала Отца к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в зал, где хранятся Книги Цельного курса подготовки. Проявляясь пред Владыками, мы просим Изначальных Владык выдать Книгу 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для обучения ею, восхождения ею, изучения её в этом месяце. И синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Синтез Книги 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу в руки от Владык, и вместе с Книгами переходим в то максимально высокое здание, кабинет, который у вас есть. У кого служебное здание, то у вас самое - то есть Служите - у вас самое высокое здание - это служебное: у кого-то на первом Вышестоящем Метагалактическом, у кого-то на 512-м. 
Проявились в кабинете. Кладём Книгу на стол. У кого Книги 7 Синтеза – берём, и все вместе возвращаемся в зал Книг Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. У кого Книги – сдаём с благодарностью, и все вместе просим Изначальных Владык обучения работе с Книгой Синтеза в течение месяца.
 И вместе возвращаемся в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления. Синтезируясь с Хум Изначального Отца, сквозь его Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца или Изначального Отца, точнее, 184-го Изначального Проявления.
 Синтезируясь, стяжаем 256 Ядер Синтеза 256-ти Частей Человека 184-го Изначального Проявления. Стяжаем 256 видов Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 184-го Изначального Проявления (пауза). И стяжаем 256 Частей Человека 184-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя цельность стяжённых Частей собой, стяжаем, синтезируясь с Хум Отца, Человека 184-го Изначального Проявления, являя его собой. Синтезируя этим объёмом Синтеза явление Человека 184-го Проявления с другими видами Человека Проявления в нас. То есть, на каждом Синтезе итогом стяжаем какого-то Человека определённого Проявления.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИДИВО Человека Планеты в цельном явлении сотворённости этой части в нас. Стяжаем Синтезтело Адепта в цельном явлении сотворённости этой части в нас. Стяжаем Синтез этих частей, синтезируя с теми частями, что стяжали ранее итогом Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 8 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем восьмеричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь всем стяжённым возожжённым в нас, благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца 184-го Изначального Проявления и Метагалактического Проявления. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие. И, фиксируя всё стяжённое возожжённое в ИДИВО каждого из нас. Фиксируя Человека 184-го Изначального Проявления, Синтез Частей Человека 184-го Изначального Проявления, Стандарт Огня и Синтеза 8 Синтеза всем объёмом стяжаемого. Фиксируем стяжённые Части,  ИДИВО Человека Планеты, Синтезтело Адепта каждым из нас, Ядро Синтеза 8 Синтеза, восьмеричное Ядро Синтеза.
 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этой эманации возжигаясь Программой стяжания 256-ц, эманациями начинайте её раскрывать, чтобы в действии появилась потребность её усваивать. Эманируем в оболочку Адепта ИДИВО 168 Изначальности. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).
И выходим из практики и из Синтеза. Аминь.
