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Практика 1

Стяжание четырех оболочек ИДИВО: ИДИВО Планеты, ИДИВО Метагалактики, ИДИВО Проявления, ИДИВО Изначальности.

Настраиваемся сейчас. Просто релаксируемся, допускаем определенную концентрацию, качество ее и выражение потенциала жизни каждого из нас.  Режим нашего действия это проникновенность и Метагалактикой, и соответствующим Изначальным Проявлением, и вплоть до стягивания соответствующей Изначальности. Т.е. концентрируясь Синтезом 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем собою концентрацию Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-го Изначального Проявления и Изначальности. И в несении соответствующих действий, взаимодействий, возможностей, реализаций входим в определенную концентрацию. Т.е. будем концентрироваться через Синтез Изначальных Владык вхождением в Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Проявления и Изначальности по возможности и дееспособности каждого из нас. 

И мы сейчас проникаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Входим в концентрацию и действие   всеми пройденными Синтезами каждым из нас. Возжигаемся всеми ядрами пройденных Синтезов, проникаемся ими. Проникаемся всей концентрацией наработанности, реализованности, возможности условий Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входя в соответствующую концентрацию условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-го Изначального Проявления. Развертываясь в зале их 192-ух Изначально Проявленно или на 192-мо Изначальном присутствии 192-го Изначального Проявления. И проникаясь соответствующим Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, входим в проникновенность 192-ой Изначальностью каждым из нас стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируемся в таком режиме 192-ух Изначально Проявленно, 192-ух Изначально. Он несет собой концентрацию Метагалактичности. И проникаемся сейчас всеми условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. Входя в концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующим стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовкой каждого из нас. И фиксируемся Изначально Проявленно, входя в концентрацию Изначально Изначальности Изначально явленно. И фиксируемся данным ракурсом и стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
И проникаясь сейчас Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося нашего вхождения в 16-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на стяжание Ипостаси 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостасей 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, одеваемся соответствующей формой. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Прося ввести нас в новую стандартизацию жизни каждым из нас явленностью 7-го Изначального Проявления, 7-го Планетарного Изначального Проявления. И возжигаясь соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими. Мы просим нашего преображения и введения в новую концентрацию и в качество деятельности условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 7-ым Планетарным Изначальным Проявлением собою в явленности, дееспособности и преображающем потенциале условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 

И проникаясь данной концентрацией условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в это преображение и фиксируясь им, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И просим преображение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В освобожденности от предыдущих стандартов, реализаций, фиксаций и условий дееспособности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца предыдущими стандартами, записями, возможностями и реализацией каждого из нас.  
И сейчас развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить нас и освободить от любых предыдущих старых несоответствующих или иных условий, записей, состояний, накоплений, дееспособности и деятельности, любых предыдущих стандартов, опытов и потенциалов жизни каждого из нас. И сейчас специальным Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь входим в преображение условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. (Пауза).  

И в концентрации Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы вмещаем собою весь потенциал условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Явленных новыми стандартами Изначально Вышестоящего Отца во всей стандартизации жизни, во всей стандартизации условий, во всей стандартизации преображающей деятельности условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Явленные распоряжениями и регламентами и преображениями всеми в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся сейчас, вмещая собою концентрацию и вхождение в явленность 7-го Изначального Проявления Планетарного Изначального Проявления. И вся концентрация Изначальных Проявлений вплоть до Метагалактического Изначального Проявления, и 6-ое Изначальное Проявление, - это Будически Человеческое. В концентрации Изначального Проявления в несении и преображении условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и каждому из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся.   
Сейчас идет такая динамичная активация. Т.е. вот само преображение ИДИВО включилось. А вот сейчас соответствующими условиями идет такая динамичность. Можем прожить какую-то активность, какую-то смену каких-то состояний и т.д. (Пауза).
И проникаясь условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в новые качества и возможности условиям Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца условиями и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем 4 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть каждому из нас концентрацию 4-ех оболочек 4-ех Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. В явленности: 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, 
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты. 

Каждым из нас и Синтезом нас в концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И просим Изначальных Владык направить соответствующую концентрацию Синтеза, системы, Огня и условий на возможность и преображенность каждого из нас соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. В развертывании и реализации специфики, навыков, организаций и возможностей жизни соответствующими условиями соответствующих Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца в 4-ричном исполнении их каждым из нас и Синтезом нас. И сейчас Изначальные Владыки Кут Хуми и Фань направляют каждому из нас соответствующую концентрацию условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся сейчас в подготовке и вхождении нас вот в то новое выражение, потенциал 4-рицы Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации и сложения условий каждого из нас. Возжигаемся. 

И вот на эту концентрацию сейчас условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею, мы входим в то новое качество возможностей и реализаций по видению Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности каждым из нас. В развертывании условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности каждым из нас перспективой и реализацией нашего развития, роста и возможностей 256-ью Изначальностями каждым из нас стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. 

И развертываясь концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, ну как оболочкой – сферой этого Дома, каждым из нас. Проникаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца этой оболочкой 4-го Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности каждым из нас со всеми условиями и качествами, потенциалами и всей базой возможностей и реализаций каждым из нас. Вот сейчас проникаемся данной концентрацией. 

И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию ИДИВО Проявления каждым из нас как оболочки Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца стандартизацией жизни каждым из нас.  В явленности и возможности фиксации каждым из нас 256-и Изначальных Проявлений данной оболочкой - сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления каждым из нас. И просим зафиксировать на Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас оболочку – сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления каждым из нас условиями ИДИВО. В перспективе и возможности реализации каждым из нас и Синтезом нас собою. Возжигаемся и проникаемся. Сейчас проникаемся следующей оболочкой ИДИВО. И ИДИВО каждого из нас вмещает или проникается этим потенциалом. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем явление и выражение следующей оболочки ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. Проникаясь и напитываясь всей концентрацией Метагалактичности 4096-и присутствий Метагалактики в явленности и стандартизации всей жизни Метагалактики условиями, которые фиксируются во второй оболочке Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. И проникаемся данной концентрацией Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Входя в соответствующую стандартизацию и условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся. 
И возжигаясь всей концентрацией стяженного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждому из нас с фиксацией оболочки – сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждому из нас. С условиями и реализациями Метагалактичности и концентрации Метагалактичности на планете. Явленностью присутственностей как планетарных потенциалов жизни Метагалактичностью каждым из нас.  И возжигаясь, просим зафиксировать и развернуть концентрацию соответствующей оболочки – сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И проникаемся соответствующими условиями, входя в концентрацию 4-ех оболочек сфер:

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты. 

Каждым из нас и Синтезом нас. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на реализацию и дееспособность условий деятельности каждого из нас условиями соответствующих 4-ех оболочек – сфер и условий Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, Проявления, Метагалактики и Планеты каждым из нас. В явленности условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся сейчас концентрацией 4-ех Домов, 4-ех условий фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. 
И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преображения, активации, обновления и освобожденности каждым из нас условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. На включенность в новую концентрацию условий и новую выразимость и реализацию каждого из нас соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначальных Владык освободить нас от любых предыдущих условий, от любых условий, не соответствующих данной концентрации, мешающих. Или, будем говорить, не соответствующих данной концентрации 4-ех условий 4-ех Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца соответствующей стандартизации, дееспособности, активности и вариативности возможностей каждого из нас и Синтеза нас. И проникаемся сейчас соответствующей фиксацией условий Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. Возжигаемся. (Пауза).
И в данной концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-ое Изначальное присутствие 192-го Изначального Проявления. Развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Входя в концентрацию соответствующей Изначальности, Изначального Проявления, Изначальных Присутствий каждым из нас и Синтезом нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей концентрацией стяженного нами, явленного Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4-ех видов Домов. И сейчас эманируя, излучая собою в зале Изначально Вышестоящего Отца концентрацию условий:

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца новой концентрацией условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас данной стандартизацией условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас. Вмещением соответствующих условий, возможностей и потенциалов в жизни условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца возможностей освобожденности от любых предыдущих условий, навыков, дееспособности и концентрации что в этом воплощении, что в предыдущих воплощениях, явленных нашими возможностями каждым из нас. И вмещая новые условия соответствующих 4-ех Домов: 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, 
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты. 
Каждым из нас ИДИВО каждого из нас. 
Просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца на новую концентрацию условий и возможностей реализации каждого из нас в освобожденности и завершении любых условий предыдущих эпох, накоплений и рас, предыдущей реализации каждого из нас. И включенности каждым из нас новых условий и потенциалов возможностей данными условиями 4-ех Домов стандартизации условий Изначально Вышестоящим Отцом условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Сейчас уже идет Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вмещение и концентрация данных соответствующих условий. И освобожденность от любых условий, которые не соответствуют или уже отработали свой потенциал, свое качество, свои задачи. Новые условия Изначально Вышестоящего Отца вмещаются нашим потенциалом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Можем увидеть или прожить как некоторые условия предыдущих из нас выходят. И входит вот это новое, - концентрация новых условий. И эманируем сейчас собою всю концентрацию условий 4-ех Домов, полностью проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входя в новые обновленные условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца данной фиксацией 4-ех Домов, 4-ех сфер – оболочек 4-ех Домов каждым из нас и Синтезом нас. 

Вот сейчас идет проникновенность и нашего физического потенциала. Т.е. вокруг нашего физического тела складывается новая концентрация, совершенно новая, обновленная среда. Можем почувствовать это как легкость, как холод какой-то, как какое-то дуновение или движение вокруг нас. (Пауза). 

И проникаясь соответствующей концентрацией Синтеза изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертываясь обновленными условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией условий 4-ех Домов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося ввести нас в новую стандартизацию жизни каждым из 8-и Проявлений Изначально Вышестоящего Отца. 8-и Изначальных Проявлений в явленности и преображенности концентрации жизни 7-ым Планетарным Изначальным Проявлением и 6-ым Будично Человеческим Изначальным Проявлением каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь на всю концентрацию условий и преображения, мы входим в концентрацию данной стандартизации Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И проникаемся соответствующей концентрацией условий Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза). 

И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца обновления и реализации каждого из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь данной стандартизацией и реализацией каждого из нас явленностью условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Впитываем собою всю концентрацию стяженного и возожженного. И развертываемся физически, эманируя, излучая все 4 оболочки – сферы с фиксацией каждого из нас соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Развертываемся концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И излучаем сейчас физичностью каждого из нас, развертывая новую концентрацию, новую среду, новую дееспособность соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, излучаем, направляем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение 149-ой Изначальности и филиал Белая Церковь. (Пауза). Конкретной фиксацией. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И выходим из практики. Аминь.
Файл 1 день 1 часть (2:46:21-3:19:30)
Практика 2

Стяжание ИДИВО Человека Метагалактики, 16-й Части ИВО.

Мы концентрируемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом и Огнем, накопленным, наработанным, развернутым, реализованным всем потенциалом всех пройденных Синтезов каждым из нас. Возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов, проникаемся ими. Проникаемся и вспыхиваем ядрами Синтезов, входя в некую концентрацию потенциала наших состояний, наших концентраций. И всей проникновенностью всех пройденных Синтезов, всех ядер Синтезов, всей наработанности Синтеза и Огня, всей выразимостью Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык ведущих, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь каждым из нас Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза ИДИВО. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-ух Изначально Проявленный. Становясь пред Изначальными Владыками соответствующей концентрацией, стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь всей концентрацией Синтеза и Огня Изначальных Владык, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фань. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть реализацию нас в стяжании ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. И проникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим Синтез, систему, Огонь и условия полноты опыта, реализации возможностей условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в развертывании и реализации каждым из нас стяжания ИДИВО Человека Метагалактики нами. 

И сейчас проникаемся всем опытом, условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, всем наработанным потенциалом, всеми позициями, всеми записями ИДИВО, которые концентрируются уже реализацией, дееспособностью и примененностью ИДИВО Человека Метагалактики. Т.е. впитываем буквально. Владыки открывают нам такой процесс проникновенности. Т.е. не только получив Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, но и определенный опыт Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь максимальной концентрации и проникновенности и соответствующих качеств, свойств, дееспособности и активности. И проникаемся соответствующими условиями как наработанность, как примененность и как условиями новых возможностей, которые фиксирует ИДИВО Человека Метагалактики каждому Человеку. Но уже как опыт возможностей. (Пауза). 

И проникаясь всей концентрацией Синтеза, системы, Огня и условий Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, всем опытом дееспособности и активности в записях Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 192-го Изначального Проявления. (Пауза). Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей концентрацией Синтеза, систем, Огня и условий Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося реализации в стяжании ИДИВО Человека Метагалактики во всей полноте концентраций и дееспособности каждого из нас. В явленности соответствующих условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь всего опыта ИДИВО Человека Метагалактики, явленного в ИДИВО. И просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и развертывание данного потенциала нашей 16-ой части в максимальных условиях и концентрации условий, опыта, дееспособности и реализаций условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Явленными каждому из нас. Возжигаемся. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИДИВО Человека Метагалактики каждому из нас. 
И возжигаясь ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 сфер – оболочек ИДИВО Человека Метагалактики. В концентрации соответствующей проникновенности 256-ричной реализации, 256-частной реализации, 256-и присутственной реализации. В концентрации и несении собою каждым из нас каждой из оболочек – сфер ИДИВО Человека Метагалактики, собою Метагалактики в концентрации 4096-и присутствий Метагалактики в реализации 256-ричного, 256-частного потенциала условий и реализаций ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас.  Сейчас проникаемся каждой из оболочек – сфер соответствующих концентраций присутствий, соответствующих концентраций Метагалактичности, ракурса и организации мерностной организации жизни Метагалактикой. И входим вот в такую концентрацию, когда каждая наша часть несет определенную концентрацию жизни тем или иным присутствием Метагалактики. Охватывает 256 присутствий. Вмещает соответствующую концентрацию мерностей. Ну и сами части тоже несут соответствующую мерностную организацию. 

Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на проникновенность каждой из сфер – оболочек ИДИВО Человека Метагалактики соответствующей частью, соответствующей концентрацией, соответствующей мерностной организацией. В соответствии со стандартами, законами, методами и правилами Изначально Вышестоящего Отца. И просим данной концентрации, данных возможностей, данных потенциалов, которые сейчас фиксируются ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. (Пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза ИДИВО Человека Метагалактики каждому из нас. Прося развернуть реализацию и проникновенность каждой из 256 сфер – оболочек концентрации Ядра Синтеза ИДИВО Человека Метагалактики. И в развертывании соответствующего Ядра каждой оболочкой - сферой цельности, входящего в центральное Ядро Синтеза ИДИВО Человека Метагалактики. 
И возжигаясь, стяжаем 256 ядер 256-и сфер во взаимопроникновенном, взаимосвязанном Синтезе их между собою. В явленности и концентрации соответствующей дееспособности и деятельности соответствующей организации сфер – оболочек, ядер и центрального ядра Синтеза ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).

 И возжигаясь, развертываясь всей концентрацией ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. Мы входим и становимся в центровку ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. И проникаемся всей концентрацией ИДИВО Человека Метагалактики синтезтелесно и физически каждым из нас. И мы синтезируемся с ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся всем Синтезом, системами, Огнем условиями, всей насыщенностью, накопленностью и всем потенциалом ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).

И всей проникновенностью Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца, всей концентрацией новых возможностей, условий и реализаций ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу реализации возможностей, условий и навыков концентрации условиями ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. Вот сейчас, проникаясь ИДИВО Человека Метагалактики, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу для реализации того потенциала, который сейчас фиксируется ИДИВО Человека Метагалактики через концентрацию тех условий, которые помогут нам и сложат новые возможности и новые качества и новые потенциалы. Проникаемся сейчас. (Пауза).

Проникаясь соответствующими условиями Изначально Вышестоящего Отца в реализации и развертывания условий ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явленности Метагалактических условий, реализаций и дееспособности Метагалактикой каждого из нас, 16-ой частью каждого из нас ИДИВО Человека Метагалактики нами.  И возжигаемся прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. И проникаемся ею собою в несении и реализации 16-ой части ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. (Пауза).  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Разворачиваемся в физическом присутствии. Разворачиваемся ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас физически. И эманируем, излучаем, направляем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение 149-ой Изначальности (пауза) и филиал Белая Церковь. (Пауза). И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И выходим из нашей практики. Аминь.           
Файл 1 день 2 часть (2:01:08-2:20:26)
Практика 3

Стяжание Цельной Взаимокоординации Подразделений ИДИВО.
Проникаемся сейчас всей концентрацией Синтеза и Огня каждого из нас. Проникаемся всем потенциалом всех наших действий, взаимодействий, любого качества, любого процесса всей нашей Синтезностью, Огненностью. И из этого уже идет все то, что есть наша реализация, дееспособность, видение, осознанность. Проникаемся Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И всей нашей накопленностью, всей нашей физичностью, всей нашей Синтезностью, Огненностью мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-ух Изначально, Изначально Проявленно. Т.е. фиксируемся одномоментно как концентрация Владыки в Изначальности и Изначально Проявленно. Пробуем войти в Изначальность и просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развернуть соответствующую концентрацию Синтеза и Огня для возможности нашей дееспособности и реализации данной стандартизации Изначально Вышестоящего Отца и вхождения нас в Изначальность или в фиксацию Изначально Проявленного выражения позиции экзамена каждым из нас. Возжигаемся.
И развертываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы оформляемся в форму Ипостасей 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом и Огнем Изначальных Владык, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося реализации и дееспособности каждым из нас в проникновенности, наполненности, насыщенности каждым из нас ИДИВным потенциалом, ИДИВными возможностями, Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В проникновенности и вхождении в концентрацию подразделения как сферы, как реализации, как концентрации Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И просим Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь на взаимокоординацию, взаимопроникновение, взаимовыражение через ИДИВО каждого из нас со всеми служащими Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вхождения во взаимокоординацию со всеми подразделениями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И сейчас проникаемся соответствующими условиями, Синтезом, системами и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фань Ипостасей Синтеза ИДИВО. Прося развернуть всю концентрацию нашей дееспособности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь сейчас в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь каждым из нас: 
Оболочкой – сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Оболочкой – сферой и частью каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты каждым из нас.
Оболочками - сферами в концентрации взаимопроникновенности каждым из нас ИДИВО Планеты.

Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Планеты. 

Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Проявления.

Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначальности каждым из нас.

Возжигаемся.

И возжигаясь всей концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим проникновенности каждого из нас и каждым из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся. 
Сейчас идет сопряженность каждого из нас, прежде всего, нашей 16-ой частью ИДИВО Человека Метагалактики с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И проникаемся вот этой сопряженностью, вот этим потенциалом соответствующей концентрации условий, возможностей, навыков, перспектив, потенциалов и реализаций каждого из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И на ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас идет концентрация Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Мы можем прожить, как некая концентрация условий ИДИВО идет в новое качество, обновляется, усиляется. Т.е. идут такие процессы, играют определенные огни условий. И то качество, та функциональность, та наработанность, тот потенциал, который сейчас через Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь буквально фиксируется каждым из нас. (Пауза).
А теперь через сопряженность каждого из нас с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развернуть сопряженность каждого из нас и Синтеза нас. В проникновенности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас всех подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации и дееспособности каждым из нас вот этой проникновенностью условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас проникаемся. Можем, проникаясь, вспоминать названия подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Проникаемся каждым из 64-ех и плюс новое, утвержденное подразделение 65-и подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца со всей стандартизацией и концентрацией соответствующих возможностей, условий, свойств, качеств, потенциалов, концентраций Синтеза и Огня соответствующих подразделений каждым из нас. И проникаясь ими, просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь соответствующего усиления, реализации, активации и наполненности каждым из нас соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, реализуемыми подразделениями. И явленными вот эти потенциалом общей командной цельности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца.  
Сейчас проникаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вот та концентрация каждого подразделения вошла в концентрацию каждого из нас. И выявилась цельностью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Можно увидеть или прожить как две оболочки, или то состояние, или та накопленность, в которую мы входили, - она заполняла нас и заполнила до предела. И все то, то есть мы, есть как некая полнота выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас проживаем собою концентрацию полноты, мощи. Мы как растворились в ИДИВО. Т.е. мы есть команда Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе всех подразделений, всех команд служащих Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Мы как растворились в этой полноте Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всех навыков, возможностей, умений, Огненности, Синтезности, мощи, силы. Всего того, что есть Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца цельности подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И выявляемся сейчас пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в концентрации и компактификации всей мощи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации и явленности каждым из нас как единицами жизни Изначально Вышестоящего Отца условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и условиями Человека Метагалактик каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).  
Вот сейчас эта ИДИВная реализация каждого из нас, каждым из нас, возможности каждого из нас как мощный потенциал концентрации всего ИДИВО нами. (Пауза).
Пред нами Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь. Можем прожить и увидеть наше обновление. Т.е. наша форма заиграла новым потенциалом, новой полномочностью, новыми возможностями, новым качеством. (Пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося активации каждому из нас новых условий, свойств, качеств, новой глубины, новых деталей, возможностей, перспектив, концентраций, Синтезности, Огненности, возожженности, активности и реализованности каждым из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца цельностью подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. Впитываем, проникаемся соответствующими условиями. Ну и еще Владыка фиксирует, что наши тела взросли в данной концентрации. И являют собой потенциал новых возможностей. Ну и прониклись Изначальностью. В большей степени благодаря тому, что Изначальность это концентрация всех подразделений ИДИВО. Вот на нас это зафиксировалось. И мы в это вошли. (Пауза). И Владыка нас поздравляет. 

И всей концентрацией Синтезности, Огненности каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Изначально явленно в соответствующую Изначальность стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явленную каждому из нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 192-ой Изначальности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося нашей реализации, проникновенности, взаимокоординации, взаимовыражения, взаимореализации и мощи потенциалов деятельности каждого из нас проникновенностью и концентрацией подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь реализацией каждого из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим усиления и мощи в реализации и явленности Изначально Вышестоящего Отца нашей взаимокоординацией, взаимовыражением, взаимопотенциализацией подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО каждого из нас, ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. И в возможности реализации служения каждого из нас этим. Возжигаемся. (Пауза).

И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Разворачиваемся в физическом присутствии, развертываясь всей концентрацией, проникновенностью и мощью потенциала, явленную ИДИВО каждым из нас общей взаимокоординаципей подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в каждом из нас. И развертываемся сейчас собою в ИДИВО каждом, в ИДИВО Человека Метагалактики цельности всего потенциала нашего преображения и стяжания. И эманируем, излучаем, направляем собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение 149-ой Изначальности (пауза) и в филиал Белая Церковь. (Пауза). И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И выходим из практики. Аминь.
Файл 2 день 1 часть (1:39:05-2:00:38) 
Практика 4

Стяжание четырех эталонных видов Человека, взаимосвязь с четырьмя оболочками ИДИВО.

Проникаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Проникаемся всей концентрацией нашей дееспособности, деятельности, активности, возожженности, устремленности. Проникаемся условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И через условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза и Огня Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-ух Изначально Проявленный, Изначальный, - по нашей подготовке. Всей концентрацией Синтеза и Огня 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся собою как Ипостаси 16-го Цельного Синтеза. И проникаясь соответствующей концентрацией Синтеза и Огня Изначальных Владык. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося нашей реализации, дееспособности и активации 4-мя видами Человека Изначально Вышестоящего Отца в явленности соответствующих условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по накопленности, по реализованности и по задачам Изначальных Владык фиксацией на каждого из нас. Возжигаемся. 
И возжигаясь соответствующей концентрацией Синтеза, системы, Огня и условий Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И просим развернуть концентрацию 4-ех сфер – оболочек Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца: 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности.
И проникаемся соответствующей концентрацией 4-ех сфер – оболочек Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, концентрацией соответствующих условий, свойств, качеств и всех потенциалов реализаций жизни условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца разных возможностей и вариаций жизни на планете. Возжигаемся. 

И проникаясь условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Изначально Проявленно, Изначально явленно. Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся нами как Ипостасями 16-го Цельного Синтеза и всей концентрацией нас, всем Синтезом нас. И возжигаясь 4-мя сферами – условиями Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе: 

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления,

Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальности.
Проникаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть реализацию и стяжания каждым из нас 4-ех видов эталонности Человека концентрацией и эталонности эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонного Человека Изначальности каждым из нас. И развертываясь эталонным Человеком Изначальности, проникаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначальности Синтезом нас. И становимся эталонным Человеком Изначальности в центр сферы ИДИВО Изначальности. И входим в концентрацию возможности, дееспособности и деятельности данной реализации каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталонного Человека Проявления каждым из нас. И возжигаясь, развертываемся эталонным Человеком Проявления. И становимся эталонным Человеком Проявления в ИДИВО Проявления каждым из нас. И проникаемся всем процессом, концентрацией действия и условий реализации Человека Проявления соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Проявления. Возжигаемся. (Пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталонного Человека Метагалактики каждым из нас. И становимся эталонным Человеком Метагалактики каждым из нас в ИДИВО Метагалактики, проникаясь всеми условиями стандартизации и всем потенциалом жизни Метагалактикой. В концентрации 4096-и присутствий Метагалактики всей нашей 256-ричностью. Всей нашей эволюционностью: 16-ью эволюциями, 4-мя мирами. Т.е. всей стандартизацией Метагалактики, Метагалактичности, Метагалактической жизни собою. И проникаемся условиями Метагалактики, эталонным Человеком Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем эталонного Человека Планеты каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся эталонным Человеком Планеты. Становясь в ИДИВО Человека Планеты. И проникаясь соответствующими условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждым из нас. (Пауза). 

И возжигаясь 4-мя видами эталонного Человека каждым из нас, мы проникаемся взаимокоординацией и взаимовыразимостью возможностей каждым из нас. В явленности, дееспособности и деятельности каждым видом Человека эталонностью, являемой каждому из нас. В соответствующей концентрации условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося максимально эффективной дееспособности, активности, развертывании новых возможностей, потенциалов, взглядов, позиций, действий и выразимости каждого из нас эталонностью любого вида Человека, явленной нами физически физичностью каждого из нас. В несении и развертывании собою соответствующих условий развития и возможностей жизни каждым из нас, Синтезом нас и нами в целом. В явленности и несении собою Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас пути реализации, возможностей, перспектив, достоинства, концентрации каждого из нас явленностью новых возможностей и глубины дееспособности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, 4-мя видами Человека каждым из нас, соответствующей явленностью Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаемся. (Пауза).

Сейчас, проникаясь Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся задачами, устремлениями. Может быть у каждого из нас сейчас возникло какое-то состояние, какое-то желание что-то исполнить, где-то реализоваться. Т.е. можно сейчас прожить, увидеть, осознать, может быть, какие-то процессы. (Пауза).

И мы просим специальный Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в усилении и дееспособности каждого из нас. В реализации соответствующих задач и процессов реализации каждого из нас любым потенциалом эталонности Человека каждым из нас. Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, явленными нами. (Пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Разворачиваемся в физическом присутствии, развертываясь всей концентрацией стяженного нами. Развертываемся всеми 4-мя видами эталонности Человека во взаимопроникновенности и концентрации условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем стяженным и возожженным нами, эманируем и излучаем собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение 149-ой Изначальности и филиал Белая Церковь. (Пауза). И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И выходим из практики. Аминь. 
Файл 2 день 1 часть (2:47:41-3:01:35)

Практика 5

Стяжание Синтезтела Владыки.

Проникаемся всем Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом и Огнем каждого из нас. И вот нас этот Синтез и Огонь каждого из нас концентрируется Синтез и Огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь им, мы устремляемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Развертываясь в зале 192-ух Изначально явленно, Проявленно в концентрации максимально высокой дееспособности, деятельности и активности каждого из нас. Просим Изначальных Владык, становясь пред Владыками, реализации, дееспособности и возможностях каждому из нас в стяжании Синтезтела Владыки каждому из нас. В явленности всех процессов Владычества, Владения, оВладения и возможностей Владеть и нарабатывать навыки умения и потенциал выражением Синтезтела Владыки каждым из нас. Несением собою всех стандартов, законов, методов и правил дееспособности Синтезтелом Владыки стандартами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, систему, Огонь и условия каждому из нас. И проникаемся всей средой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначальных Владык проникновенности и вникновенности условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в возможности каждому из нас в реализации и вхождении в стяжание Синтезтела Владыки каждому из нас. Возжигаемся. 

Сейчас мы стоим в зале Ипостасей Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся соответствующими условиями, условиями Изначальных Владык. Подготавливающих нас к стяжанию или дающих нам определенные потенциалы, потоки опытов, записей, соответствующих условий каждому из нас. Возжигаемся. (Пауза).

И проникаясь Синтезом, системами, Огнем и условиями Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 192-го Изначального Проявления в концентрации максимально высокого действия и вхождения в более высокую концентрацию Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося нашей реализации и стяжания Синтезтела Владыки каждым из нас. Во всей дееспособности, умениях, навыках, потенциалах. В несении всех стандартов, законов, методов и правил Изначально Вышестоящего Отца данной концентрацией Синтезтела Владыки каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезтело Владыки каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Синтезтелом Владыки в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Ну, еще идет такая концентрация Синтезтела Владыки или Владычицы. Т.е. для Яней – Владыка, для Иней – Владычица. Вот так фиксируется. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 сфер - оболочек Синтезтела Владыки каждому из нас в максимальной концентрации потенциалов условий Синтезтелом Владыки в явленности всех условий реализации дееспособности и возможностей в концентрации Синтезтела Владыки 256-ью оболочками – сферами. Ну оболочки формируются, оболочки соответствующего тела Синтезтела Владыки в каждом из нас. Возжигаемся. (Пауза).  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 ядер 256-и оболочек 256-ричной концентрации Синтезтела Владыки каждому из нас. 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Владыки каждому из нас. В цельности, взаимокоординации и проникновенности 256-и ядер 256-и оболочек в концентрации Цельного Ядра Синтеза Синтезтела Владыки каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем специальный пакет Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию стандартов, законов, методов и правил, условий, свойств и качеств, навыков, умений и всех потенциалов перечня возможностей Синтезтела Владыки каждым из нас. Явленном Изначально Вышестоящим Отцом в реализации и дееспособности каждым из нас во Владении, Владычестве и Владычествовании каждым из нас и Синтезом нас.  И проникаемся соответствующим пакетом Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, закладывающий определенные базовые основы дееспособности и возможности Синтезтела Владыки каждому из нас. Возжигаемся. (Пауза).
И возжигаясь всей концентрацией Синтезтела Владыки каждым из нас, мы синтезируемся с Синтезтелом Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, растворяемся Синтезтелом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, входя в него Синтезтелом Владыки каждого из нас. (Пауза).

И выявляясь Синтезтелом Владыки каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В явленности и дееспособности Синтезтела Владыки каждым из нас. Во владении и дееспособностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца 64-ех пар Владык. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца входят 64 пары Владык, - Владыки и Владычицы. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вокруг нас 64 пары Владык. Справа Владыки, слева Владычицы. И начинается процесс концентрации соответствующего Синтеза и Огня Изначальных Владык. Где проникаясь Синтезом и Огнем Владыки и Владычицы, мы проникаемся концентрацией Синтеза Владыки, концентрацией Огня Владычицы соответствующего Управления Синтеза. Ну вот проникновенность начинается. Т.е. буквально можем увидеть, как мы проходим через ряд Владык, или мы просто стоим в центре, - Владыки и Владычицы вокруг нас.  И начинают каждому излучать потенциал концентрации Синтеза и Огня соответствующей пары Владыка и Владычица. Идет проникновенность. Каждая пара направляет каждому поэтапно концентрацию Синтеза и Огня. И проникаемся данной концентрацией Синтезтелом Владыки каждым из нас. (Пауза).

Входя в концентрацию Синтеза и Огня проникновенностью Синтезом и Огнем Изначальных Владык 64-ех Управлений Синтеза каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося дееспособности Синтезтелом Владыки каждым из нас. В явленности и возможностях реализации и обучении дееспособностью и концентрации Синтеза и Огня 64-ех пар Изначальных Владык каждым из нас и Синтезом нас. И входим в некую концентрацию возможностей, умений и навыков, и потенциалов Синтезтелом Владыки каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся. (Пауза).

И возжигаясь, мы развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас. И входим в прямой взаимопроникающий Синтез Синтезтела Владыки и ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. В максимальной концентрации возможностей и реализации каждым из нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. 

Вот сейчас идет процесс проникновения. Можно увидеть это как очень интересный процесс взаимовыражения Синтезтела Владыки и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. Очень много таких вот ярких вспышек идет через эту концентрацию. Т.е. складывается вот некая мощь и скорость возможных реализаций дееспособности. Организация условий идет новым качеством. И благодаря фиксации сейчас и проникновенного Синтеза Синтезтела Владыки и условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики идет очень быстрая трансляция, трансформация наших возможностей. Т.е. можно увидеть, как изменились скорости. Ну и изменилась сама наша реагируемость или сам тот потенциал и принцип каких-то наших взглядов, позиций. Совершенно новая конструкция процессов наших реализаций включается. Идет совершенно новая системность и система ценностей, организованность возможностей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося реализации цельности и проникновенности каждым из нас Синтезтелом Владыки каждым из нас и ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся. (Пауза).

И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Благодарим 64 пары Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Разворачиваемся в физическом присутствии, развертываясь всей концентрацией стяженного нами. Разворачиваемся Синтезтелом Владыки, ИДИВО Человека Метагалактики. И эманируем, излучаем, направляем все стяженное и возожженное нами в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение 149-ой Изначальности и филиал Белая Церковь. (Пауза). И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И выходим из практики. Аминь.
Файл 2 день 2 часть (1:15:47-1:34:23)
Практика 6
Стяжание формы, меча, сферы, ядра Ипостаси ИДИВО. Итоговая 16-го ЦСи, Итоговая 16-ти ЦСи +Стандарт Огня + Книга.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня. Проникаемся Синтезом и Огнем каждого из нас. Возжигаемся всеми пройденными Синтезами. Возжигаемся всеми ядрами пройденных Синтезов. Возжигаемся, прежде всего, ядрами всех15-и пройденных. И в концентрации вхождения в итоговую практику, итоговое стяжание итогов 16-и Цельных Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-ух Изначально явленно. Развертываясь в зале Изначальных Владык соответствующей концентрацией Синтезом и Огнем Изначальных Владык стандартами Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Владыками в концентрации Ипостасей 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося нашей реализации итоговой практикой 16-го Цельного Синтеза, итоговой практикой 16-и Цельных Синтезов концентрации соответствующих Синтеза, системы, Огня и условий Изначальных Владык. 
И мы благодарим Изначальных Владык за возможность реализации и дееспособности каждого из нас. И просим Изначальных Владык принять форму Ипостасей 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем форму Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся ею. (Пауза).

И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Ядро Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся данной концентрацией. 

 И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем: 
Сферу Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 
Столп Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 
Меч Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. И перед каждым из нас зависает Меч Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Берем правой рукой. Проникаемся всей концентрацией Меча. И Изначальный Владыка Кут Хуми направляет заряд своим Мечом Мечам Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. (Пауза).

Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и проникаемся всей концентрацией Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, явленной концентрацией итогового действия итогового потенциала каждым из нас итогом 16-и Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на реализацию деятельности нас итоговой практикой 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И всей концентрацией нашего преображения и активации реализации как Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Изначальности. Развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией Синтеза и Огня каждым из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики, итога 16-го Цельного Синтеза и 16-и Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 

192 октиллиона Огней 192-ой Изначальности Изначального Проявления. Возжигаемся. 
192 октиллиона ядер Синтеза 192-ой Изначальности Изначального Проявления. Возжигаемся. 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 192-ой Изначальности Изначального Проявления по потенциалу и подготовке каждого из нас. Возжигаемся.

Цельный Огонь и Цельный Синтез 16-го Цельного Синтеза. Возжигаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас. Возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 16-го Цельного Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Излучая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим направить Книги Синтеза каждому из нас. Берем Книги 16-го Цельного Синтеза. И всей концентрацией Синтеза и Огня переходим в свои здания Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально высокой концентрации в кабинеты каждому из нас. Становясь в вершинном этаже. Подходим к учебному столу, кладем Книги 16-го Цельного Синтеза. И, у кого есть, берем Книги 15-го Цельного Синтеза. Возвращаясь в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык. И просим специальную концентрацию среды условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца для возможности образования и обучения. По завершенности уже Цельного Синтеза Книгами 16-го Цельного Синтеза Синтезом каждого из нас. Возжигаемся. 

И проникаясь Синтезом и условиями Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 частей 256-и Изначальных присутствий Изначальных Проявлений 256-ью субъядерностями. И в Синтезе их 256-ью субъядерностями 192-ой Изначальности Изначального Проявления и в Синтезе их стяжаем Изначального Человека 192-ух Изначально Изначально Проявленного Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Возжигаемся. 
И возжигаясь Изначальным Человеком, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ядро 16-го Цельного Синтеза. Возжигаемся.

Мы стяжаем Ядро 16-и Цельных Синтезов. Возжигаемся. 

192-ую Изначальную Проявленность Изначально Вышестоящего Отца.

ИДИВО Человека Метагалактики.

Синтезтело Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаемся и возжигаемся. 

И возжигаемся Проявленным, явленным, Изначальным потенциалом концентрации 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза).
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность нашего восхождения реализации 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность и восхождение 16-ью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить концентрацию Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восхождении и реализации всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И завершить круг Синтеза каждым из нас. В явленности и дееспособности соответствующими стандартами, законами, методами и правилами 16-и Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В концентрации ядер 16-и Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. (Пауза).
Сейчас идет благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Концентрируемся сейчас всей благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу благодарением каждого из нас. (Пауза).

И завершая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся благодатью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза).

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И устремляясь в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за возможность и реализацию, за сложение условий, за качество и проникновенность Изначальными Владыками каждым из нас в реализации и деятельности нас 16-ью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтез условия каждому из нас на применимость, реализацию и дееспособность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. (Пауза).

 И просим Изначальных Владык завершить курс Цельной подготовки данным действием, данной итоговой практикой, итоговым стяжанием. 

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Мы развертываемся физически в физическом присутствии физически каждым из нас. Эманируя и излучая, развертывая собою: 

Стандарт 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Цельный Огонь и Цельный Синтез 192-ой Изначальности Изначального Проявления.

Цельный Огонь и Цельный Синтез 16-го Цельного Синтеза.

Изначального Человека 192-ой Изначальности Изначального Проявления.

Ядро 16-го Цельного Синтеза.  
Ядро 16-и Цельных Синтезов. 
192-ую Изначальность Изначальную Проявленность Изначально Вышестоящего Отца.

ИДИВО Человека Метагалактики.

Синтезтело Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И всю концентрацию цельности и ядерности 16-ью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

16-ью Изначальностями Изначальными Проявленностями Изначально Вышестоящего Отца.
Каждым из нас и Синтезом нас. (Пауза).
И эманируем, излучаем, направляем все стяженное, возожженное, явленное и проявленное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В подразделение Сердце Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 149-ой Изначальности и филиал Белая Церковь. (Пауза). В Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза). И индивидуально восходя к Изначальным Владыкам ведущим. Становясь в кабинетах Владык ведущих. Проникаясь их Синтезом и Огнем. Благодарим Изначальных Владык за наше действие, допущение, реализацию и прохождение 16-и Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык о нашей реализации, дееспособности, активности и возможности прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык ведущих физически собою. Благодарим Изначальных Владык ведущих. (Пауза). И выходим из практики. Аминь.
Файл 2 день 2 часть (2:29:40-2:46:24)
Рекомендации 16-го ЦСи:

Рекомендации Изначальных Владык – индивидуально каждому – ИДИВНОСТЬ Возможностями.

                                                                                           Набор практик: 
Праведник филиала, Глава Синтеза Неизречённого Сердца ИДИВО Управления Синтеза Владомира Стефаны 184 Проявления 149 Изначальности, Член МС МГК Белая Церковь, Ипостась Деревянко Андрей
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