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ПРАКТИКА 1. Миракль на 1 вышестоящем присутствии в здании Управления Синтеза ИДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Владык, утверждаем, что Синтез заполняет все части каждого из нас. Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь заполняет все физические клеточки Физического Тела каждого из нас, и заполняет Синтезобраз, Тонкое Тело и Огненное каждого из нас, максимально, по мере возможностей каждого из нас. Ну, в смысле, у кого что есть. Если всё есть — заполняем всё. Изначальное Тело не трогаем, Мировое Изначальное Тело.
И, заполняясь всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления, и переходим на площадку ИДИВО перед зданием Управления Синтеза ИДИВО на первом вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. (Пауза.)

Становимся пред Владыками, Владыки стоят внизу, и одеваемся в форму Ведущих 10 Синтез. Очень просто: Владыки нас наделяют этой формой. (Пауза.) Вы стали перед Владыками, ваша форма Ведущих 10 Синтез оформила вас. Теперь попробуйте ощутить, чем вы встали: Синтезобразом, Тонким Телом или Огненным, — что у вас больше отзывается. Если кто-то отвечает: «Просто телом», — это Тонкое Тело. Для Тонкого Тела это ответ: «Просто телом».

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Управления Синтеза ИДИВО Метагалактического проявления на первом вышестоящем присутствии и заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления. Владыки поворачиваются и идут в сторону ступенек здания. 
Перед нами большое здание. Оно и вширь метра 64, это большое, и ввысь, ну, 128 этажей, понятно, большое. Как оно выглядит? Про себя, пожалуйста.

Оно выглядит из стёкол, которые поделены по 3, по 4 высоких стекла вверх, ну, примерно, метра по 3, шириною где-то по метру, по полтора. И вот по 3 таких стекла стоит в разных проёмах. Ну, видно, как оно застеклённое, и стёкла тёмно-синие или тёмно-фиолетовые, такие бликающие. И вот всё, всё, всё вот в таких стёклах вертикально. Никаких рам не видно, это стекло к стеклу. Но видно, что это — отдельные стёкла. 
Перед нами ступеньки в здание. Сколько ступенек и какого цвета? Ну, могу сразу сказать, от шести до восьми. Ближе к восьми. Ну, тут уже вопрос восприятия. Цвет, я бы назвал, светло-коричневый с прожилками белого. Есть такой мрамор. Даже он такой с рыжинкой коричневой, с белыми прожилками, даже некоторые белые пятнышки видны. Такой оттенок: рыже-коричневый, коричневый с белыми прожилками.

Поднимаемся по ступенькам. Можете поощущать мрамор. В одних местах он скользкий, кое-где там полоски выгравированы, чтоб мы не скользили. Это не полоски — это, в принципе, тексты. Можете прочесть, если успеете. Перед нами открывается здание. Открывается..., ну, здание открывается — всё правильно. Двери. Как вы видите двери?

Где-то трёх-, четырёхметровые, высокие двери, сдвигаемые вправо и влево. Я бы сказал, стеклянные, но непрозрачные. Они просто раздвинулись вбок, как разъехались, и у нас, примерно, 3 метра проём. Ну, двери удлинённее вверх, значит, где-то 3 с половиной, так получается, высота их. Нет, даже 4, наверное. Высокие, очень высокие двери. 

Заходим в холл. Что мы видим в холле? Тёмный пол мраморного оттенка, но в сторону чёрного, но это не чёрный — это вот тёмный с прожилками такими, там играющий рисунок какой-то. С моей точки зрения, играющий рисунок — это такие фиолетовые прожилки с маленькими искрами, которые бегают по прожилкам. А сам пол тёмного оттенка, вот такого чёрно-тёмного, знаете, как ночное небо. Это и не слишком чёрный, но и не коричневый. Высокий потолок от 6 до 8 метров. Наверное, даже выше, чем в этом зале. Ну, пространство холла, ну, наверное, примерно, как этот зал по ощущениям. Но оно организовано очень красиво, и где-то с середины пространства холла идут светлые стены. До этого какая-то мраморная отделка такая тёмного, тёмно-коричневая. Владыка смеётся, говорит: «Музей». Понятно, мы идём с Владыкой и Владычицей. Но — ресепшн. Кто стоит за стойкой ресэпшэна? Это метра 2‑3 стойка конусовидная, то есть в пол она сокращается, вверх чуть расширяется. То есть, на полу она метра 2 с половиной и наверху она метра 3 — 3 с половиной, округлых форм. И за стойкой стоит 1 Человек. Кто? Ну, мужчина, женщина, Ученик, Статус, Посвящение? Стоит юноша. Стоит в Ученической одежде, но с достаточно высоким Посвящением, подготовкой по Ученичеству. От него звучит это Посвящение. От него звучит слово «Сотрудник». Кто услышал, тот услышал правильно. Я не буду комментировать, какой Сотрудник, там 8 видов, но главное, что хотя бы Сотрудник восприняли. И он рукой показывает нам лифт.
Открывается дверь лифта, примерно, 2 с половиной — 3 метра высотой. Лифт тоже большой, и довольно широкий проём. Большой лифт, и мы туда все заходим. Что в лифте особенного есть? Двери закрываются, двигаемся на 128 этаж. В лифте есть зеркала. Попробуйте посмотреть на себя в зеркале. Зеркала не до пола — где-то до пояса, чуть ниже, встроены в лифт, есть поручни, за которые можно держаться. Это всё, как в обычном варианте. Лифт яркого света там, очень сильно заполнен таким приятным светом, всё видно. Свет бьёт с потолка лифта. Весь потолок светится. Ламп я не вижу, я вижу весь светящийся потолок лифта. Ну, понятно, что это не естественный свет — это искусственный свет. Как он делается, я не знаю. 

Мы прибыли на 128 этаж. Двери открываются, выходим в холл. А теперь обратите внимание на группу существ, которые выходят из кабинета Владыки слева от нас. Справа от нас стоит большой стол, и сидит девушка в приёмной. Она чуть вытаращила глаза, поэтому поправьте, пожалуйста, свою форму. Видно, кто-то из нас не дооформился. Утвердите: «Тело и форма Ведущих 10 Синтез». О! Девочка успокоилась. Кто-то из вас её сильно удивил. Я не буду описывать, кто вышел из кабинета Владыки — сами должны увидеть. У них была не человеческая форма — я бы сказал, больше даже на мультяшек похоже, но это наши Ученики, которые приходили к Владыке, (смеётся) одного из Домов. Я уже проконсультировался, даже знаю номер. Но вы не знаете этот Дом, поэтому... Единственно, повезло, что он не в России находится, а то б я уже тут это «всыпал». Заходим в кабинет, дверь открыта, Владыка нас ждёт. Вот здесь двухстворчатая дверь, деревянная, очень красивая резная — посмотрите, пожалуйста. Ну, вот одна закрыта, другая открыта. Вот мимо закрытой проходите. Закрытая — слева, открытая — справа. Мы проходим внутрь. Высота высокая, ну, скорей всего, 3‑4 метра. Там всё высокое, потому что приходят иногда высокие Тела с других Проявлений. Они бывают 4‑метровыми, поэтому... Есть и 6‑метровые, но здесь больше пропорции для 4‑метровых есть. Ну, лифты разные бывают. Поэтому мы пользовались больше нашими лифтами. А вот двери, скорей всего, 4‑метровые минимум, может, даже чуть больше. Ну, Владыка говорит: «Тела где-то 3,80, поэтому 4‑метровая дверь. Вполне хватает». 

Входим в кабинет. Он большой. Ну, квадрата 64, если вы такое сможете представить, чуть удлинён. Я без шуток. Вдалеке стоит стол. Это большой, на самом деле. Ну, Владыка говорит: «Можно и больше сделать». То есть, видно, у него какие-то стенки отодвигаются, там залы есть. Вдалеке стоит стол. Стол слегка закруглён, идёт по дуге. То есть стол не прямоугольный, как мы привыкли. К столу ничего не приставляется, но рядом, вдоль стены, стоят 3‑4 мягких кресла на колёсиках. То есть, если что — подкатываются. Всё остальное пространство свободно, Владыка говорит: «Для вас». Мы стоим в центре этого кабинета.

И вот теперь мой главный вопрос: оттенок в кабинете. Меня интересует на полу и на стенах, потолок можете пока не смотреть — там свет, и у нас разноцветие появится. Глаза слепятся. Ну, и так? Определились, про себя, кто увидел. Тёмно-бордовый. Вот именно бордовый цвет в сторону тёмного. Только он не смотрится, как тёмный — он насыщенно бордовый. Но это тёмно-бордовый цвет. Пол тёмно-бордовый. Причём, это мягкий ковёр. Ну, как ковёр? Это не ковёр, а вот половое покрытие, знаете такое вот. И стены. А Владыка смеётся и говорит: «А вот стены даже отделаны мрамором». Владыка сказал: «Пол специально, потому что некоторые скользят». Это вот такое половое покрытие. Шерсти на ковре нет, не пугайтесь. Это не от нас. Ну, кто погружением занимается, начал тут ассоциировать — не стоит. Владыка смеётся.

Дошли. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления и стяжаем Синтез на возможность научиться ходить и действовать к Владыке Кут Хуми Метагалактическим. (Пауза.)

Владыка сказал: «Принято, будет». Ну, «просящему даётся», поэтому принято, мы попросили.
Открылась дверь в кабинет, не та, где мы вошли. Вошла Владычица Фаинь. Попробуйте увидеть её. Она находится слева от нас. Дверь находится слева от стола Владыки, но чуть вдалеке. Кабинет большой, поэтому там расстояния достаточно. Ну, если мы стоим прямо к Владыке, то Владычица справа от Владыки, слева от нас. От нас — это слева, от Владыки — справа. Окна справа от нас, слева от Владыки. Владычица вошла в высокое... Одеяние: длинная юбка с кофтой-пиджаком. Что-то такое. Вышитые. Цвет и всё остальное — сами смотрите. Я поэтому не стал определяться с кофтой или пиджаком. Я понимаю, что кофта и пиджак — это разные вещи. Особенно женская кофта, да? Поэтому посмотрите сами, как вы это видите. Владычица высокая, длинные волосы, зачёсанные назад. (Пауза.) Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления, возжигаемся её Синтезом. (Пауза.) Теперь попробуйте в теле физическом прожить другой Синтез — от Владычицы. Совсем другие ощущения, другие состояния, мягкость Синтеза отмечается. Вот он не такой плотный или жестковатый. (Длительная пауза.) Вот Синтез Владычицы заполнил нас. Почувствуйте вот другое состояние, которое на нашем теле возникло, физическом, в теле. Вот оно сейчас выросло у нас — мы заполнились. Вот это Синтез Владычицы. 
Кто-то из вас устал. Владыка улыбается, говорит: «Сейчас». Слева открывается зал, уходит стенка: ну, вверх уходит, вниз уходит. И большой зал, светлый, яркий, на 128 этаже Владыки. Он специально сделан контрастно по отношению к кабинету Владыки. Вот там подстилок нет. Мрамор, ну, или что-то типа этого. Белое с прожилками. Владыка говорит: «Можете ногами даже ощутить холод пола. Если босиком встанете». Утвердите, что туфли исчезли, босиком встаньте и почувствуйте мрамор, холод пола. Но передвигайтесь, Владыка нас ведёт куда-то. Идём за Владыкой Кут Хуми. (Пауза.) 

Пришли. Перед нами комната, у которой тоже нет стены, но комната в тёмных оттенках. Представьте белый зал и такой переход, как проём, и комната в тёмном оттенке. Какой оттенок там цветом? На полу, кстати, вот как половичок лежит. Ну, половое покрытие, мягкое, так лучше назвать. Комната в тёмно-зелёном или цвет морской волны, там, тёмно такой — оттенки. Проходим сквозь эту комнату прямо, и на стене висит большая карта. Рельефная, выпуклая. Владыка говорит: «Экополис первого вышестоящего присутствия». Смотрите на карту. Вам сигналит здание. Карта висит на стене, но она выпуклая, поэтому можно видеть. Вам сигналит здание, где мы находимся, оно мигает. В Экополисе есть небольшой горный рельеф, выделяется, как на карте, рыжим, коричнево-рыжим. На картах таких выделяется. Есть масса зелени, «зелёнка», тоже показана. Есть дорожки, площадя, здания высокие и невысокие. (Длительная пауза.) 

Ну, а теперь Владыка убирает карту и сверху показывает наш зал. Вот как будто сверху вниз смотрим. Посмотрите на себя сверху, как вы сидите, если увидите. (Длительная пауза.) Владыка закрывает видение нашего зала. Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим ночную тренировку или подготовку по данной методике. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Проявленных.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данные тела каждого из нас (пауза), возжигаясь компактифицированным опытом действия с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь на вышестоящем присутствии. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически, возвращаясь в данный зал окончательно, у вас Тела долго приходили сюда, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го присутствия... Проявления (доходились по присутствиям!) в Бородино и Красноярск соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 
Аминь.
ПРАКТИКА 2. Стяжание 16‑ти видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез16‑ричного собственного Восприятия
А вы говорите: — «Там не шутят». Там, ещё какие шутники.
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь им физически собою. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь перед Изначальными Владыками в форме Ведущих 10‑й Синтез. Попробуйте увидеть зал, где вы стоите, форму и Владык, стоящих пред вами.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 16 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, развернув 16 Восприятий Новой Эпохи в концентрации Метагалактического Творения каждого из нас и каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 16‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в новое выражение каждым из нас. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Восприятие Отца, возжигаясь, преображаемся им,
Восприятие Матери, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Сына, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Дочери, возжигаясь, преображаемся им,

Восприятие Аватара, возжигаясь, преображаемся им,

Восприятие Майтрейи, возжигаясь, преображаемся им,
Восприятие Христа, возжигаясь, преображаемся им,

Восприятие Будды, возжигаясь, преображаемся им,

Восприятие Изначальности, возжигаясь, преображаемся им,

Восприятие Явленное, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Проявленное, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Реальное, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Присутственное, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Эволюционное, возжигаясь, преображаемся им, 

Восприятие Мировое, возжигаясь, преображаемся им, и

Восприятие Ядерное, возжигаясь, преображаемся им.

И, преображаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 16 видов Восприятия, направленных каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас. В явлении каждого из 16‑ти Восприятий и в синтезе их Восприятия в целом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 16‑ти Восприятий каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 16‑ричное собственное Восприятие, прося расширить, углубить, развернуть, обновить, усилить и качественно возвести и насытить Восприятие каждого из нас в Синтезе всех возможностей собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем собственное Восприятие каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Восприятие и каждого из нас в синтезе новым явлением собственного Восприятия физически собой.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Проявлений Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим их практики.

Аминь.

Сейчас 5 минут девятого, 25 минут перерыв. Ну, только так мы смогли накопить Огонь для Восприятия. Поэтому долго. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Освобождение от старого Восприятия. Стяжание части Восприятие, 256‑ти оболочек Восприятия, Ядра Восприятия
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 10‑й Синтез.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10‑й или 138‑й части в целом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь освободить каждого из нас от старых, не корректных восприятий и любых иных форм накоплений восприятия, не соответствующих новому 16‑ричному Восприятию и новой, стяжаемой части Восприятие каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою. Возжигаемся Синтезом и Огнём Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и пережигаем все накопления восприятий предыдущих выражений от этой минуты каждого из нас, во всех началах жизни каждого из нас ранее.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим с зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 10‑й Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 10‑й Изначальной Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256‑ть оболочек Восприятия, стяжая 256 видов Воссоединённого приятия и среды Огнём, Синтезом, Субъядерностью и Ядерностью каждой из оболочек средой Воссоединённым приятием каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Восприятия с входящим в него 256‑тью малыми ядрами оболочек Восприятия каждого из нас.

И, возжигаясь Ядром внутри каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ть эталонных видов записей во всех возможных вариантах:
Стандартов — Синтезом,
Законов — Волей,
Методов — Мудростью,
Правил — Любовью,
Принципов — Огнеобразами,
Процессов — Формой,

Функций — Содержанием и

Активность — Полем Оболочек Восприятия каждого из нас с явлением 16‑рицы Восприятия каждой из 256‑ти оболочек Восприятий каждым из нас, с формированием цельности Восприятия вокруг Ядра Восприятия в центре каждым из нас физически собою.
И впитываем 256 оболочек Восприятия в каждого из нас, развёртывая 256 Оболочек по коже тела стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с введение Ядра Восприятия в центр тела каждого из нас и насыщенной среды Восприятия в цельное телесное существование и выражение каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез стяжённого Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, записывая в Оболочки всё, что выражает Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем максимально глубокую насыщенность, качество, высоту и компетентность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Восприятию каждого из нас. И, синтезируясь, впитываем данное выражение, собою развёртываясь им. И преображаемся этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявлений Бородино, Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.
ПРАКТИКА 4. Тренинг и обучение первичного применения Восприятия и одновременно последующего роста и развития им
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг и обучение Изначальных Владык Юлия Сианы в целях первичного применения Восприятия и одновременно последующего роста и развития им, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостасей Синтеза Психодинамики ИДИВО 186‑ти Изначально-Проявленный явленно.
Развёртываемся перед Изначальными Владыками Юлий Сиана в форме Ведущих 10‑й Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Юлия Сианы, стяжаем и возжигаемся Изначальным Усилием Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Тренинг Восприятия в данный момент сейчас и тренинг, и переподготовку Восприятия ночью на учёбе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и Изначальных Владык Юлия Сианы этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь Изначальным Усилием Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас оказывается в сфере прозрачной, как мыльный пузырь, только видимый.

Сфера стоит на месте, она как бы качается. И на внутреннюю оболочку сферы Владыки проецируют на скорости, какие-то моменты, фрагменты. Вот, присмотритесь. Очень высокая скорость. И, как только ваш глаз уловит скорость движения этих картинок или моментов каких-то — у вас в голове вырастет цельная картина: что происходит?

То есть на этом пузыре мелькают какие-то фрагментики, картинки чего-то там, встройтесь в это мелькание. И как только вы встроитесь, все эти картинки перейдут и цельно сложатся у вас в голове, о чём-то там.

Причём вы можете почувствовать, как ваше Восприятие видения этого вырастет. Знаете, как будто в голове как кирпичики раз, раз, раз сложились — картина. В прямом смысле картина. Потом кирпичики раз, раз, раз, исчезли. Восприятие закончилось. Но вы должны сосредоточиться именно вот, на то мелькание, которое есть в вашей сфере личной. И картина будет соответствовать вашим моментам Восприятия.
Юлий сказал: "Достаточно".
Вот эти сферы прозрачные вокруг нас пропадают, и каждый из нас оказывается в Столпе. Это чёткий, вертикальный, я бы сказал даже, белёсый туман внутри Столпа, вокруг вас, такая вертикально вверх.
И Юлий говорит: "Поднимите голову вверх и посмотрите, что вы там увидите?" Вы увидите не потолок, а вверху Столпа что-то, внутри. И вот это что-то, Сиана смеётся, определяет ваше отношение с Отцом. Подчёркиваю, не перекрывает, а определяет, то есть этим ракурсом вы общаетесь с Отцом.
Ну, и посмотрите, надо менять Восприятие или нет? Столп — это там, где Отец присутствует, кто забыл. Наверху Столпа чётко видится картинка ракурса ваших взаимоотношений с Отцом, любая. Сделайте вывод на эту тему, называется. Столп сокращается, картинка приближается к вам. Висела высоко, можно её рассмотреть в деталях, на вершине Столпа, подчёркиваю. И вот она растворяется, и Столп собирается в вас.
А теперь вокруг каждого из вас вертятся 4 шара–ядра физически. Вы должны выбрать тот шар, который даст Восприятие и не выбрать 3 пустых шара. Почувствуйте насыщенность одного шара по отношению к трём. Они вертятся достаточно быстро, как карусель. Вы не вертитесь за ними, вы стоите и ощущаете каждый шар. Вообще это простенько, но и сложненько.

Это учёба сканирования по Восприятию. То есть, вы должны притянуть к себе тяжеловесный шар. Если вы притяните не тот шар, он лопнет. Понятно, что вам станет легче, у вас три шара останется, но галочку вам поставят: пустоту притягиваешь. Должен притянуть содержательный шар. Он впишется в тебя, откроется, и ты увидишь ещё одно что-то, третье. Найди свой шар. Я потом объясню, что это. 
Карусель заканчивается, притягиваем один из шаров. Сомневаться хватит некоторым. Кто притянул правильно шары в себя шары, впитали. У вас в голове рождается картина условий перспективы каждого из вас, какой-то. Кто притянул неправильно, вам вручает Юлий шар. Шар пустоты лопается или 3 шара пустоты лопаются, перед вами остаётся один шар содержания. И тоже впитываете в себя.
И у вас в голове рождается, такая, объёмная картина перспективы каждого из вас, (звучит музыка в телефоне), вот перспектива даже уже началась.

Увидеть вы должны сами внутри. Юлий помогает вам это открыть. Попробуйте сами в себе физически увидеть. Запоминаем эту картину или, если не увидели, утверждаем что она у вас остаётся. В голове может возникнуть какая-то лёгкая тяжесть. Это нормально, это вас насытили.
Благодарим Юлия Сиану. Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь.
Задача была активировать ваше новое Восприятие. Оно активировалось.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на физику и просто выходим из практики.
Аминь.
Комментарий после практики
Буквально три слова и мы завершили.

Значит, первое. Когда крутились шары, вот точно также вокруг вас крутятся условия, где вы должны научиться выбрать правильные, которые вам помогут и не брать неправильные, которые для вас или пустые, или навязаны другими людьми, или вы стянули с соседа по автобусу, грубо говоря, ну, каким-то его вниманием к вам. Понятно, да? Это вам не надо.

И вы должны научиться ловить только правильные содержательные для вас шары от Владык и от Отца. Шары были, вот для меня, большие, они, понятно, когда вертятся, на физике они мелкие. Это вам он показывал, Юлий, чтоб вы научились втягивать полезные вам условия. Я сегодня об этом рассказывал чуть-чуть, завтра уточним.
Когда в Столпе, это вот, такая, прямо, цилиндр наверху, картинка Отца, вам показывали ракурс, под которым вы общаетесь с Отцом.

Что значит ракурс? Я общаюсь с Отцом, но вспоминаю о случайном. Это ракурс, под которым я общаюсь с Отцом. Я общаюсь с Отцом: «Я боюсь его», ну это: «Бойся Отца!», — «А-а-а!». Я общаюсь с Отцом, но ракурс страха у меня остаётся.

И вот наверху вам показывали картинку, чем? Потому что Столп, это единство вас и Отца, вы живёте Отцом. И эта картинка очень важна.
Кто не увидел, пообщайтесь ночью с Юлием Сианой, тренинг продолжится. Если вы увидели что-то нехорошее для вас, это стоит преодолеть. Вот, всё, что вы увидели в Столпе, надо преодолевать однозначно.
И самое сложное — Сфера, буквально вот так летают картинки. Ты на них настроился. И у тебя в голове, вот в голове так: раз, два, три, четыре — кирпичики, раз-раз-раз. И я увидел картину. Потом также картина, кирпичики ушли и ушло. Потом следующее, раз, ушло. Что это такое?
Вам на ИДИВО каждого, как сферу, иногда Владыки посылают задание, иногда Отец даёт новые задачи, иногда подсказывает новые перспективы. И вы должны их, вот на этой же скорости сосканировать и сложить картинку, что вам направили Владыка и Отец.

А у нас как? На ИДИВО прилетает скорость, мы картинку не сложили, говорим: «А-а, ну, ладно, по жизни сложится». Оно по жизни сложится, но ты теряешь моменты скоростного развития.

Вот эти три ситуации вам очень сильно или помогают по жизни, или мешают. У Юлия Сианы там есть ещё разные тренировки, но вы на третьей уже устали. Ну, тут нормально, потому что мы сейчас преобразили всё Восприятие. Тут не от вас зависит и даже не от конца Синтеза. Просто Восприятие преображено. Потренируйтесь и позанимайтесь этим.

На сегодня всё. Спасибо за внимание. До свидания.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание четырнадцати пунктов Метагалактического базового восприятия в цельной картине Мироздания Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явлено. Развёртываясь в зале Изначальных Владык в форме Ведущих 10‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть парадигму Метагалактики из базовых четырнадцати пунктов, возможного расширения до 32‑х, или сколько Владыкам надо, 64‑х, каждому из нас, с концентрацией всех вариаций, необходимых в восприятии этих пунктов в вариантах жизнедеятельности Метагалактикой, и в синтезе этих вариаций цельной картины Мира Метагалактикой в синтезе Метагалактического восприятия соответствующим восприятием каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь опустошить каждого из нас от старых восприятий и иных форм воспринимательных выражений, в том числе, и связанных с ними, несущественных, ненужных, не ведущих к нашему развитию, некорректных, неадекватных и любых иных, мешающих нам воспринять новую цельную картину Метагалактического выражения восприятия и не соответствующих новой данности и Новой Эпохе каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 14‑ти пунктов Метагалактического восприятия, базового, в цельной картине Мироздания Метагалактики каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить эту базовую картину и количество пунктов на любое необходимое количество явлений Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.

И, возжигаясь 14‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

восприятие 1024‑х присутствий с первым Вышестоящим итоговым,

восприятие 1024‑х вариантов мерности с 1025‑м итоговым,

восприятие 256‑ти Частей Человека на каждом из 1024‑х присутствий и 1025‑м итогово,

восприятие четырёх Миров: Физического, Тонкого, Огненного, Изначального Метагалактики с Миром Метагалактики в синтезе их с эволюционным подходом повышения мировых компетенций каждым из нас и синтезом нас в развитии Мирового могущества в цельности первого Вышестоящего присутствия Метагалактического проявления каждым из нас и синтезом нас в синтезе их,

восприятие восьми Эволюций, по 128 присутствий в каждой, с постепенным эволюционным ростом и развитием Метагалактически каждым из нас в любых видах, выражениях и реализациях каждого из нас и синтеза нас собою, 

восприятие Абсолютного Огня Метагалактики в 1024‑х абсолютных явлениях Абсолюта Фа Метагалактического проявления в синтезе реализуемого на первом Вышестоящем присутствии и несущего абсолютность Фа созидания всех живых существ и необходимых форм активной жизни Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе, каждым из нас и синтезом нас этим в развитии Абсолютного Огня, Абсолютного Синтеза и Абсолютной Изначальности физически собою,

восприятие 1024‑х Иерархий во главе с Отцами Метагалактики каждого из 1024‑х присутствий в синтезе реализуемых на первом Вышестоящем присутствии Метагалактики Фа — 1025‑м в синтезе их со всеми 64‑мя Управителями Основ, 64‑мя Ипостасями Синтеза и 128‑ю Отцами мерностей в каждой из Иерархий каждым из нас, и, возжигаясь, развёртываемся ими, 

восприятия сфер Метагалактики с переходом из Планетарной Биосферы в Метагалактическую Биосферу в синтезе всех сферических форм действия, включая Психосферу, Плеядосферу, Информосферу, и иные сферы, в том числе, Экосферу в синтезе их, и развёртывание восприятия каждого из нас в сферических отношениях Метагалактики новой метагалактической жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Стяжаем восприятие шестипроявленной материи Метагалактики в синтезе первой материи проявления — Планетарной, второй материи проявления — Вселенской, третьей материи проявления — Универсумной, четвёртой материи — Единой, пятой материи — Всеединой и шестого вида материи — Метагалактической в синтезе шестипроявленной метагалактической материи в её разных видах и формах существования каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Огнеобразов и Субъядерностей Метагалактики Фа Метагалактического проявления в 1024‑х видах мерностных их организаций соответствующими видами валентного развития необходимых элементов и веществ в цельности несущих все виды метагалактической вещественности как живого вещества, так и вещества в целом, как живой материи, так и материи в целом, во всех видах материальности и материального могущества физически, синтезприсутственно и метагалактически в целом.

Стяжаем восприятие Шуньяты, как центровки Метагалактики в цельном восприятии Синтеза всей метагалактичности каждым из нас и синтезом нас с возможностью овладения ею и реализацией ею физически собою.

Стяжаем восприятие пространства Метагалактики и пространств Метагалактики во всех видах, мерностных выражениях, взаимодействах и реализациях его.

И стяжаем восприятие времени Метагалактики во всех видах времён взаимодействии времён, выражения времён, мерностной и иной любой организации времени каждым из нас и синтезом нас метагалактически.

И стяжаем любые иные пункты, указанные нам Отцом, и дарованные нам Отцом, впитывая их собою в расширении и углублении нашего метагалактического восприятия и метагалактической картины Мира мировоззрением, с преображением как нашего мифа, так и цельного мировоззренческого охвата восприятия каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаемся 14‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, для преображения всех остальных пунктов Изначально Вышестоящего Отца, указанных нам, и преображаясь, развёртываясь ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельную метагалактическую картину Мира в цельном мировоззрении и цельном восприятии во всех вариантах, вариациях, деталях и возможностях с преображением мифа Планеты на миф Метагалактики в цельном шестипроявленном материальном восприятии всех метагалактических возможностей и реализаций каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, реализуемся этим. (длинная пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически, и развёртывая цельное мировоззрение восприятия каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го проявления Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь

ПРАКТИКА 6. Развёртывание Сферы метагалактического Восприятия для человечества Планеты Земля
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявлено явленно. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, становясь пред ними в форме Ведущих 10‑ый Синтез. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, углубив возможности применения и реализации Восприятия, стяжённого ранее у Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И дать возможность развернуть сотворённую сферу Восприятия Изначально Вышестоящим Отцом вокруг Планеты Земля, зафиксировав на соответствующих сферах Синтез нового метагалактического Восприятия людям Планеты Земля и каждому, живущему в человеческом теле на Планете Земля существу, в целом. И каждому человеку Планеты Земля в целом. (Пауза)

С постепенным переходом в Метагалактический Мир, метагалактическое творение и метагалактическую реализацию каждого из нас и синтеза нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явленно. Становимся в полукруг пред Изначально Вышестоящим Отцом, чётко, в форме Ведущих 10‑ый Синтез.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, прося дать возможность послужить Планете, человеку и человечеству Планеты в целом, отдав на реализацию цельную Сферу Восприятия и метагалактического творения каждым из нас и синтезом нас, цельно, командно собою. С развёртыванием во всех сферах Метагалактики и Планеты нужных выражений и явлений, и реализации такого Восприятия каждым жителем Планеты Земля любых Планов и Присутствий, вплоть до шестипроявленной Метагалактики, в целом Метагалактики ФА. И метагалактических жителей по всем присутствиям Метагалактики ФА в целом собою. 

Справа от Отца стоит Мать Планеты (пауза). Попробуйте увидеть. Это... Это женщина, в красивом атласном одеянии, с вышивкой по всему одеянию. Большие глаза. Среднего роста, и волосы с красным оттенком. Но не красного, а как он называется у вас, у женщин — медным, красноватый, но это естественный цвет волос. Это всё, что могу сказать.

Напоминаю, что Мать Планеты — это бывшая Богородица. Фактически, перед нами Богородица, если язык христианства взять, но это именно, Мать Планеты. У ней сейчас не богородческое звание, а Мать Планеты. У неё открытое лицо, на голове ничего нет, лицо светлое, кожа светлая. Руки сложены ладошками, две, на них лежит белый платок, специально, чтоб выделить вам.

Над белым платком висит сфера, прозрачная, в центре сферы висит наша Планета. Она сейчас идёт вперёд, становится впереди в наш полукруг. Мы с ней давно контачим, не переживайте, мы умеем работать вместе. Вы не сдвигаетесь из полукруга, к Маме не приближаться, стоите на месте. А просто утверждаете, что ваше Восприятие обостряется, и вы видите на руках Матери висящую Планету. Она не лежит, а висит над ладонями. Синий шарик, как, вот в космосе показывают: с облаками, там, с континентами. Шире она пока его делать не будет, это так, как он есть у неё. Если вы утвердите, что вы это видите, вы это увидите.

Мы утверждаем, что мы отдаём новое, цельное, метагалактическое Восприятие Планете Земля, концентрируя свой взгляд на Планете Земля, даже если мы его не видим. И в синтезе нашей команды формируется сфера цельного метагалактического Восприятия. Отец её сотворяет, но при нашей концентрации на Планету. Перед руками Матери растёт сфера цельного Восприятия, попробуйте это увидеть. (пауза) Я бы сказал, такая синяя сфера, насыщенная, а в ней гуляют разные вихри. Это вот те программы, что Отец нам фиксирует, из 14, что мы вам сказали, и то множество программ, которое Отец фиксирует, и мы их не знаем. Но в нас они тоже есть, мы их будем изучать в дальнейшем, и при нашей концентрации вот этим полукругом. Вот, в центре перед Мамой Планеты, в нашей концентрации рождается сфера, шар, он стал плотным, перестал вращаться, попробуйте его увидеть. Недалеко от рук Матери висит большой шар.

А теперь, внимание, хитрая вещь. Вам всем видно. Планета из рук Матери приподнялась, вокруг неё прозрачная сферка, и она зависла рядом с этим шаром. Висит два шара: наш, такой — ярко-синий, можно чёрный, цвет неважно: главное — шар. И рядом прозрачный шар, в центре которого, как ядрышко, висит синенькая Планета вот с континентами, тучками даже, видно. Смотря, как вы присмотритесь, если присмотритесь, вы можете увидеть даже реально летящие самолёты. Я без шуток. Ну, и висящие эти ... космические станции, тоже, пожалуйста. Только я не знаю, с какой они сейчас стороны Планеты, и надо сориентироваться. Северный полюс — всегда вверх, Южный полюс — вниз.

А теперь, внимание! Две сферы начинают проникать друг в друга. И прозрачная сфера растворяется в синей сфере нашего Восприятия, и вот, сейчас Планета начинает проходить оболочку Восприятия, и погружаться в синюю сферу сложенного Восприятия Метагалактики в синтезе нас. Прозрачная сфера растворилась в нашей сфере.
А теперь, внимание, посмотрите, какие молнии начинают бушевать по сфере Восприятия. С Планетой ничего не происходит, она внутри стабильна. Это Восприятие начинает растворятся разными программами в разных экоматах Планеты. Как только вы увидите, что сфера стала прозрачная, процесс будет закончен. Пока она синяя — процесс идёт, или, там, розовая, или зелёная, неважно — оттенки могут быть разные. Но по ней сейчас гуляют молнии Отца, и в разных экоматах, биосферах, социосферах, плеядосферах, экосферах, ноосферах, информосферах и иных сферах Планеты идёт распределение всех нужных видов Восприятия. И Отец, одновременно с Матерью, ещё фиксируют это Восприятие на каждого из семи миллиардов человека Планеты, фиксируя это на Монаду человека Планеты, чтобы вошло в голову или на мозг Планеты напрямую, если Монада не вошла в голову, такие тоже есть, головерсумно. Головерсум связан с экоматом Планеты, то есть, фактически, идёт прямое головерсумное, фиксация нового Восприятия каждого человека Планеты.

И распределение идёт по семи миллиардам, живущим на Планете физически, и по всем остальным миллиардам, живущим на Планах и Присутствиях Метагалактики. Планы пока ещё растворяются и там ещё живут, к сожалению. Но, постепенно уходят в присутствия Метагалактики. Это такой процесс, имеющий определённый временной промежуток, искусственно сократить нельзя.

Почувствуйте, как на вашу голову идёт ответ от Планеты, иногда по мозгам гуляет какое-то или давление, или какой-нибудь вихрь. Это координация ваших мозгов и мозгов Планеты. В прямом смысле слова. Мозгов у Планеты нет, но вот с экоматами идёт координация.
Вот, смотрите, шарик начинает сверху, где, можно сказать Северный полюс, прозрачным быть. То есть, цвет уходит, начал уходить: Планета усвоила или усваивает. И, вот, смотрите, как распространяется прозрачность: сверху вниз. Я ничем не могу помочь, это можно только увидеть. Поверьте, что это происходит, и Отец может вам показать, если поверите. Если вы поверите, Отец вам это покажет.

Я не говорю, все тонкости, которые происходят, я не хочу это комментировать, потому что многие не видят, но вы участвуете в процессе, если вы в это поверите, в вас всё равно это запишется, как участие. А, если поверите, вы ещё сможете увидеть это.

Где-то до экватора дошла прозрачность сферы, и мы начинаем видеть нижнюю сферу синей, верхнюю прозрачной, а в центре висящую Планету. При этом сферка вокруг Планеты расширилась. И синева продолжает сползать к Южному полюсу. (Пауза) 

Синева уходит в Южный полюс, буквально, на донышке остаётся и вы видите бóльшую прозрачную сферу, в центре — Планету, фактически. Вот такой снизу всполох вспыхнул — это синева ушла на Южном полюсе. Мама завершила точку и перед вами, в центре нашего полукруга, висит прозрачный шарик с Планетой в центре. Мама стоит в нашем полукруге, кстати. Так же с платочком на руках. Она смеётся, платочек сворачивает, говорит: «Больше не нужен». Ну, кому надо, тот увидел.

А теперь, посмотрите, как от Отца из Хум идёт такой огненный всполох, ну, как протуберанец, что ли, укутывает эту сферу и Отец утверждает своё творение с нашим участием, и наше созидание нового Восприятия через нас всем людям Планеты.

Отец объявляет: «Печать поставлена. Восприятие осуществлено». Вы можете это в зале услышать. И сфера с Планетой начинает сама дрейфовать к Матери Планеты, обратите внимание, по воздуху, прям. Подплывает к рукам Матери, Мать опускает руки, сфера подплывает к её грудной клетке. И смотрите, как Планета уходит в Хум Матери. Просто, вот так, входит в тело сквозь одежду. Она становится меньше, сферка, Планета становится вообще маленькой, как точечка чуть ли ни как искорка маленькая, мы перестаём её видеть, кто не имеет концентрацию взгляда. И сферка вот сейчас входит в тело Матери в виде ма-а-аленькой точечки в центре — это Планета.

Посмотрите, как от тела Матери пыхнул небольшой заряд Света, если вы увидите — это Планета вернулась в её Хум. Мама вам говорит: «Спасибо». Вслух, в зале. Вы силой мысли поблагодарите Мать за предоставленную возможность творения. Мы тоже благодарим Мать Планеты. Мать Планеты уходит из зала, достаточно быстрым шагом. Ну, в свой кабинет, конечно. У неё там есть рабочий кабинет, где она занимается и работает.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас осуществлённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать Планеты Земля, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем только в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, чтоб не нарушить никакие планетарные процессы и не утяжелить это. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это личное, поэтому это возможно.
И выходим из практики.

Аминь

Комментарий после практики
Значит, единственно, могу подсказать, надеюсь, понятно, что процесс шёл сложнее, чем я комментировал. Я комментировал такие базовые вещи, которые более-менее легко видеть. Поэтому не доверяйте вот этим узким словам, что только так всё происходило. Происходило сложнее, но это базовые вот фиксации, которые вы могли увидеть, и Отец вам или показывал, или давал возможность увидеть. Цвет сферы с вашим восприятием не обязательно был синий. Вы могли видеть его и чёрным, и зелёным. Оттенки были вот разные. У меня он был синим. То есть, цвет не имеет значения: это мерностное восприятие, сразу скажу. 

А, вот, Планета была в прозрачной сфере, как её космонавты видят, голубой шарик, по всяким этим картинкам показывают. Вот, точно такого вида, и я её вижу не первый десяток раз, вот именно в таком варианте. Только, пожалуйста, с вашей точки зрения, это был образ Планеты. Некоторые даже подумали, что это голограмма. Это в вашем видении так. Это реальная Планета, которая в переходе разного количества «бешеных» мерностей вот так видится, и с ней работает Мать Планеты. 

Все Звёзды и Планеты с живой жизнью минимально фиксируются в Хум Матери Планеты. Если вы посмотрите на другие количества мерностей. Вот в трёхмерности, это не возможно, а в этой многомерности — это возможно. А с учётом того, что физика только начинает изучать микро и макрокосм и их взаимосвязи. Микрокосм внутри тела Матери Планеты и макрокосм в виде Планет и Звёзд вокруг нас, то не надо думать, что я предложил вам фантастику. Вы просто не знаете микро и макрокосм Метагалактики. А, когда узнаете, для вас это станет нормальной реальностью, когда вы и на Планете — в макрокосме, и видите процессы микрокосма в зале Отца. Физика такая в Метагалактике. 

Сейчас 25 минут восьмого, у нас перерыв 25 минут.
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7./ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Метагалактического Творения, Метагалактического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Рождения Свыше этим
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. И, возжигаясь Синтезом Владык, развёртываясь формой Ведущих 10‑й Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, переведя фиксацию творения каждого из нас из Вселенной на Метагалактику, развернув Антропный принцип творения каждого из нас 6‑проявленным явлением Метагалактики, синтеза 6‑проявленной материи каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленый явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 10‑й Синтез.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Творения 6‑проявленной материи каждого из нас, с развёртыванием Антропного принципа Метагалактического Творения фиксацией её каждого из нас и синтеза нас 6‑проявлено, 1024‑прискутственно, многомерно, всем синтезом цельного Восприятия, стяжённого ранее каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим перевести, завершив Вселенское Творение каждому из нас и всем в целом. И явить каждого из нас Метагалактическим Творением Изначально Вышестоящего Отца 6‑проявленной материей в Антропном Метагалактическом созидании каждого из нас 1024‑присутственно, 256‑частно, синтез-многомерно и в синтезе всего пакета Восприятия (Воссоединённого принятия) возможного творения в синтезе его каждым из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактической фиксацией Творения на каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы фиксируем на каждом из нас 1024‑присутственное явление Стандартов, Законов, Методов и Правил Метагалактики физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 1024‑присутственное выражение в каждом из нас Стандартов, Синтеза, Огня и Условий, Законов, Воли, Духа и деятельности 1024‑х присутственно, 1024‑присутственных Методов, Мудрости, Света и организации и 1024‑присутственных Правил, Любви, Энергии и Силы Пассионарности Метагалактикой каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Творения каждым из нас и каждого из нас.
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактическое Рождение свыше каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Образом Отца физически, развёртывая Рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и полноту Метагалактического Творения каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в реализации Рождения свыше Метагалактикой ФА каждым из нас 6‑проявленно физически Планетой Земля Синтез-1024‑присутственно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Проявления, Бородино и Красноярск, соответственно. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 8. Тренировка у Юлия Сианы. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 186‑го Изначального проявления 10‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно нашими Огненными или Тонкими телами по мере нашей подготовки. Новенькие, у вас только тонкие тела могут ходить, тем, что вы во сне ходите. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Ведущих 10-й Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на логоическую подготовку с выведением нас из Вселенского созидания Планетой и переводом на Метагалактическое созидание Метагалактикой; и явлением Итоговой практики 10-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юлием Сианой, переходим в Зал Психодинамики ИДИВО Юлия Сианы. Развёртываемся в Зале Психодинамики ИДИВО пред Изначальными Владыками Юлием Сианой.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юлия Сианы, стяжаем и возжигаемся Изначальным Усилием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Юлий предлагает всего две тренировки.

Первая: послушайте, что происходит в Зале. 

Поёт мальчик логоическим голосом – Логос поёт, а за роялем сидит Сиана. В зале стоит рояль, попробуйте его найти, увидеть вокруг вас и услышать логоическое пение. Именно пением Вселенная фактически отдавала приказы на то или иное логоическое действие – подскажу вам. Поэтому наши гены реагируют на музыку, сейчас это уже открыли и вовсю используют. Попробуйте включиться в это пение, оно переключит вас из Вселенского восприятия в Метагалактическое. Ну, таких песен достаточно, в общем-то. Я молчу, слушаем.

Кто умеет видеть, посмотрите, как играет Сиана – это очень редкий случай, чтобы её увидеть.

А теперь внимание: возжигаемся фиксацией Метагалактического творения, прося Изначального Владыку Юлия вывести нас из Вселенского творения Человеком Планеты предыдущей эпохи и снятием логоической фиксации ввести нас в Метагалактическое творение Человеком Метагалактики новой эпохи развития человечества. 

Снятие логоической фиксации произошло голосом.

Ну а теперь внимание: сам Юлий каждому из вас на ухо, я подчеркну, баритоном, если вы знаете такой голос, скажет одну или две фразы на перспективу. Попробуйте их услышать, он прям в ухо вам будет говорить, а вы услышьте это. В правое – у меня. Фраза звучит у вашего уха, то есть он её поставил, чтоб она звучала. Только как вы начинаете слышать, она входит в вас. Ну, так Логосы действуют. У Логосов фраза стоит возле вас, как только вы готовы, она входит в вас, и вы её слышите. И неважно, сколько она стоит, но лучше её сейчас взять, услышать, впитать. Просто впитываем фразу, кто её не услышал. Она всё равно войдёт в вас, так как это от Владыки, и он на вас её фиксирует. Эта фраза обозначает перспективы вашего развития в Метагалактике. Перспективы, не, как всегда. Кто-то услышал – молодцы!

Благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану. Они говорят, что большинство группы не слышит, не видит, поэтому тренировка, ну, такая маленькая. Научитесь, будет больше. Моя задача положить задел, чтобы вы могли сюда ходить и учиться. А дальше сами будете ходить учиться. 

И от Владык Юлия Сианы мы сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, освобождённые от Вселенского творения, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 10-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 186 миллиардов Огней. Нет.

186 секстильонов Огней 186-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаемся ими.

Стяжая 186 секстильонов Ядер Синтеза с 256-ю субъядерностями в каждом Ядре 186-го Изначально Проявления каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем цельный Огонь и цельный 10-й Синтез, цельный Огонь и цельный Синтез 186-го Изначального проявления каждым из нас и возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 10-го Синтеза. Возжигаясь Синтезом, переходим в Зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 10-го Синтеза. Книга пред вами. На Книге написано: «Психодинамика ИДИВО» – попробуйте прочесть. 

Книгу берём в руки, переходим в кабинеты каждого из нас, вас переведёт Владыка. Книгу могут взять только те, кто прошёл 6 часов Синтеза минимум, к сожалению. Это Стандарт! Книгу нельзя взять другим потенциалом, поэтому некоторые стоят, отдыхают. 

Перешли в кабинеты, подошли к письменным столам, положили Книгу на стол. Вернулись в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, взяв с собой Книгу 9-го Синтеза, у кого она есть. Благодарим Изначальных Владык за обучение 9-ым Синтезом каждого из нас, сдаём Книгу. И просим обучение 10-ым Синтезом каждого из нас. Объединяемся с отдыхающим в Зале и возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, преображаясь ими стяжаем 256 частей Изначального Человека 186-го Изначального Проявления 256-ти субъядерно, 256 Изначально присутственно, развёртываем их 256-ым Изначальным Проявлением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 186-го Изначально Проявления физически собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 10-го Синтеза, возжигаясь им, Ядро 10-ти Синтезов, возжигаясь им, 186-ти проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Восприятием. И возжигаясь им стяжаем прямое явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою 186-ти проявлено. И возжигаясь, преображаясь в Синтезе, развёртываемся всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез и новые творения, к которым мы были допущены, переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и допущения каждого из нас на этот Синтез. 

Благодарим Изначальных Владык Юлия Сиану за логоическую переподготовку.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь Изначальным Человеком 186-го Проявления, Ядром 10-го Синтеза, ядром 10-ти Синтезов, всеми ядрами Синтезов и Огнями, стяжёнными нами 186-ти проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца Восприятием каждым из нас и прямым выражением 10-го Синтеза 186-ти Изначально Проявленным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем, преображаясь всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187-го и 182-го Проявлений Бородино и Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначальных Владык, ведущих нас, и выходим из практики.

Аминь.
Только одна фраза, чтоб точку поставить. Представьте, вот то, что мы делали в практике – это Метагалактическая культура. Просто по-другому представьте. Она нам непонятна, но это рост Метагалактической культуры. Так себя ведут культурные люди в Метагалактике. Я не имею в виду только такой практикой, я имею в виду подход к поведению, и у вас просто переключится на Метагалактическую жизнь ваше Восприятие. Вот это не просто там практика – это просто культурные люди Метагалактики так себя ведут, и я их там так вижу, общаюсь с ними так же. Вот по-другому это, это не практика, это просто культура поведения. Увидели? Вот и другое Восприятие. Правда, слово «Культура» – и другое восприятие. Это мне сейчас Юлий посоветовал сказать: «Скажи им, что это Метагалактическая культура, проще будут». У вас, знаете такое: Практика!? Проще! Это просто культура поведения нам незнакомая, потому что мы, извините, с Планеты воспитывались. Смотрите, какая – переосмысление глубокое. Всего лишь одно слово. Мне… Вот это называется Восприятие. Это вас из логоического Юлий выбивал и сказал мне фразу: «Скажи ми, что это Метагалактическая культура – легче будет». Спасибо Юлию. Это моя фраза, это я вам рассказал свою фразу. Что вы услышали – ваш вопрос, это было лично вам. 

На сегодня всё, всем спасибо за внимание. На этом 10-й Синтез завершён. До свидания. 
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