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ПРАКТИКА 1. МИРАКЛЬ. Взаимодействие с Изначальной Матерью Планеты Земля в центре Ядра Планеты Земля, в центре Экоматической Сферы Планеты Земля. Фиксация Взгляда Матери в помощь нашего видения, слышания и умения действовать

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно.

Развёртываясь в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего 11‑ый Синтез.

Возжигаясь выражением формы Ведущего 11‑ый Синтез собою, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Планеты Земля. Возжигаясь её Синтезом и Огнём, мы переходим в кабинет-зал, через тире — «кабинет-зал» Изначальной Матери Планеты Земля на 1‑ом Вышестоящем присутствии Метагалактики ФА в здание Матери Планеты, становясь в специальном кабинете-зале Матери Планеты пред ней в форме Ведущих 11‑ый Синтез.

Мы стоим пред женщиной, имеющей средний рост, женскую фигуру. У неё достаточно яркое в вышивках одеяние, вышивка накладная имеет рыже-жёлтый оттенок, может быть коричнево-горчичный, такой вот, там разная вышивка, по всему её, то ли платью, то ли кофта с юбкой до пола, в пол. Волосы имеют естественный, подчёркиваю, такой медно-красный оттенок, только не красный, а вот, наверное, в сторону медного. Медно-красный оттенок. Мать сказала: «Правильно». Слегка круглое лицо, большие выразительные глаза, небольшой подбородок. Ну, примерно, попробуйте увидеть, она стоит пред нами.

Данный зал возжигается специальным Огнём. Вы, тоже, попробуйте его прожить, ничего опасного нет, это Огонь Матери Планеты.

И прям всей командой, вместе с Матерью Планеты, этим залом, переходим в зал Матери Планеты Земля в центре Ядра Планеты Земля, в Экомат Планеты Земля на его Ядро. И стали на полу площадки зала, как лифт, только многомерный лифт, в центр Экоматической Сферы Планеты Земля.

Значит, Ядро мы не видим вообще здесь. Мы видим громадную, полусферическую полость, в которой мы находимся. Мы стоим в центре на округлом, я бы сказал, больше овальном, полу.

Я подчёркиваю, в самом центре Экомата, то есть, фактически в Шуньяте (кто понимает, о чём).

И вокруг нас ломанные разные линии, между этими линиями есть окна: это такие линзы, треугольные, квадратные, ромбовидные, трапециевидные, то есть, совершенно разных оттенков и направлений, даже округлые есть. И вопрос не в линиях, которые пересекаются, а в самой нише, которая потом овал, круг, трапецию, многозвёздочный многоугольник образует.

И вот вы просто смотрите вокруг, неважно в какую сторону смотреть, можно смотреть по горизонтали, можно смотреть вверх. Вообще вся эта полусфера состоит из вот этих окон и разных пересекающихся линий.

Вы глазами выбираете одно окно, то есть любую нишу, сконцентрируйте взгляд на любой нише в полусфере, чётко. И теперь именно окно этой ниши подтягивается к вам, это многомерность, ну, считайте, как линза подходит к вашему лицу, вы ничего не делаете, вы, даже не двигаетесь. Там пространство очень сложно организовано, стоим на месте.

И вот перед вашим лицом зависает окно и вы, ну, как будто из окна выглядываете, из этого помещения и видите, что-то, кого-то, чего-то. Вы можете видеть: минерал, растения, животное, среду где они живут, водное животное, рыбок, вулканы, огни. В общем, всё, что есть на Планете вы можете видеть, что-то одно в этом окне.

Каждое окно фиксирует, что-то одно. Это может быть небольшая семья животных. Это может быть лев со львицами, это может быть отдельно лев. Это может быть отдельно, какая-то змея. Это может быть отдельно, какая-то лава. 

Вот всё, что увидели, попробуйте посмотреть. Животные могут реагировать на вас, то что вы смотрите для них это фактически взаимодействие, не удивляйтесь если они посмотрят в вашу сторону. Это вам кажется, что они только нарисованные, они вполне живущие. Мама вам показывает Экомат действующих животных, даже если они для вас странные.

Там могут быть и люди, кто увидел человека, сигналят, это не животное, это человек. Ну, если похож на нас — руки, ноги, голова, то да. Инопланетян вы не увидите, потому что они не относятся к нашей экоматической среде. То есть, даже, если они прилетали, не факт, что их Мама регистрировала. Прилетел, улетел, а нужны только живущие на физике Планеты. И ещё подчеркну, живущие, а не погибшие. Если кто-то жил долго, относительно, я не знаю этих характеристик, тогда вы это можете увидеть.

Мама Планеты прям в зале, там говорит, можете услышать: «Первый вариант есть». И первые окна начинают от вас отодвигаться, даже, если вы не увидели, стойте, напрягайтесь. Что-то увидели.

Мама объявляет: «Второй вариант». Она прям, там вслух объявляет, ваши тела там слышат это. И к вам придвигается, я бы сказал, окно большего формата, чем вы сейчас видели, оно становится пред вами в весь рост. Вы стоите, здесь же рядом с Мамой, но такое ощущение, что вы оказываетесь на природе, где-то. Если под водой, тоже не пугайтесь, вы не в воде, а вы стоите и смотрите среду, где вы оказались.

Вы, при этом, чётко стоите возле Матери Планеты, а она просто в вас открывает в вас Головерсум этого окна. Я потом объясню. И фактически сейчас все стоят в какой-то природной среде. Я тоже стою в среде и вижу её, а есть закон, «даже, если один видит — все остальные, тоже видят». Просто допустите, что вы можете это расшифровывать.

Вы выключаетесь из этой среды. Эти экоматические окна от вас постепенно отходят.

Остаёмся в зале, куда мы пришли, и поворачиваемся лицом к Матери Планеты, мы стояли слегка спиной. Смотрим в глаза Матери Планеты, а она смотрит в ваши глаза, ну, пронзает взглядом, что называется. Не пугайтесь, Мама помогает вам учиться видеть и действовать.
Благодарим Изначальную Мать Планеты Земля.

Возвращаемся с Матерью Планеты Земля в зал, в кабинет-зал Изначальной Матери Планеты Земля в здании на 1‑ое Вышестоящее присутствие Метагалактики ФА 6‑ти проявленно. Становимся в зале пред Матерь Планеты Земля. Благодарим Мать с лёгким поклоном головы или мысленно.

И возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Можете обратить внимание, как Мама быстро вышла из кабинета, кто успел заметить, у неё очень строго распределено время, некогда, дел очень много.

Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь зарегистрировать на каждом из нас взгляд Матери, прося взаимопомощь и углубление каждому из нас в вопросах виденья, слышанья и передвижения Синтезтелесно во все необходимые служебные и неслужебные выражения разных служащих ИДИВО. Служащие ИДИВО, это и Ипостаси Основ с Управителями Основ и Ипостаси Синтеза с Управителями Синтеза, и Ипостаси Огня с Управителями Огня, и все команды наших ДИВО.

Возжигаемся помощью Владык, укрепляем те связи элементного видения, которые у нас получились, даже, если вы не видели, Мама вам зафиксировала, у вас что-то получилось. Просто утверждаем, что укрепляем и всё.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑изначально-проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжённым мираклевым взаимодействием и фиксации Экомата Матери Планеты Земля физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем новые экоматические взаимосвязи Планеты Земля физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальную Мать Планеты Земля.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Проявлений Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 2. Стяжание фиксации Головерсума Метагалактики с печатью Головерсума Метагалактики. Стяжание Станцы метагалактического развития. Стяжание шестипроявленной, головерсумной, метагалактической матрицы развития

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. (Пауза). 
Возжигаемся Синтезом с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь — Ипостасей Синтеза ИДИВО, 192‑х Изначально проявленный явлено, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущих 11‑ый Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, (пауза) на явление Головерсума Метагалактики Головерсумом каждого из нас с углублением и развёртыванием головерсумных связей в подготовке и развитии одиннадцатой части Изначально Вышестоящего Отца — Головерсум каждым из нас. (Пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом, Вероникой. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза Конфедерация ИДИВО, развёртываясь пред Изначальными Владыками Яновом, Вероникой в форме Ведущих 11‑ый Синтез. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Янов, Вероника, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Головерсума Метагалактики с печатью Головерсума Метагалактики каждому из нас, в явлении метагалактических связей физически собою. (Пауза длительная.)

И, возжигаясь, преображаясь этим, становимся внутрь головерсумной Сферы каждым из нас и пробуем увидеть головерсумно голограммой, подчёркиваю это, действующей вокруг нашего тела, ту часть Метагалактики, которую мы можем увидеть и охватить. Причём, это не обязательно будет Звёзды и Космос. Это вполне могут быть Присутствия, Эволюции, Жизнь и так далее.

Вокруг каждого из нас Владыки, Изначальными Владыками Яновом и Вероникой образуется сфера. И внутри этой сферы ставится голограмма ваших метагалактических взаимодействий. Попробуйте посмотреть или увидеть. Это может быть, как внутри головы, когда вы видите, так и вокруг вас. В какой среде, и на что она похожа, вы стоите. (Пауза).

Сфера вокруг наших тел схлопывается. И теперь перед глазами каждого из нас развёртывается текст: или на экранчике, или на бумаге, или прямо в воздухе висят буквы — станцы метагалактического развития, так и называется — «Станца метагалактического развития». (Длительная пауза). 
Читаем Станцу. Это несколько слов, со смыслом первичной перспективы метагалактического развития каждого из вас. (Пауза).

Если вы не смогли прочесть, как смогли, Станца впитывается в вас. Эти слова как бы растворяются в вашем теле, на самом деле записываются в ваше Слово Отца, расширяя и дополняя его собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).

Развёртываемся в Зале пред Отцом в форме Ведущих 11‑ый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Головерсума Метагалактики в физической фиксации Головерсума, телесно каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестипроявленную, головерсумную, метагалактическую матрицу развития. (Пауза). И возжигаемся всем физическим телом метагалактическим Головерсумом развития. (Пауза). 

И, возжигаясь Головерсумом Метагалактики каждым из нас, в целом, фиксируя явление Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, фиксируем Головерсум Метагалактики физически собою. (Пауза длительная).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в том числе. И возжигаемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им, являя все виды Головерсума и головерсумного развития физически собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, Изначальных Владык Янов, Вероника, возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Проявлений Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Стяжание 11‑й части Изначально Вышестоящего Отца Головерсума в синтезе 256‑ти Голограмм 256‑ти Присутствий Метагалактики ФА Изначального мира, 256‑ти Ядер Головерсума, цельного Ядра Головерсума
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 11‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11‑ой части Изначально Вышестоящего Отца Головерсум с синтезированием и рождением 256‑ти Голограмм головерсумного развития каждого из нас в синтезе координации, в явлении 256‑ти Присутствий Метагалактики ФА Изначального мира в синтезе с 256‑ю Изначальными Присутствиями минимально 11‑го Изначального Проявления и выше, с возможностью явления 256‑ти Изначальных Присутствий 139‑го Головерсумного Изначального Проявления в развитии каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Голограмм Присутствий, Изначальных Присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальности в синтезе их.
И, возжигаясь 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Голограмм Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эти Голограммы физически собою и возжигаемся.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая 256 Головерсумов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Присутствиями, Изначальными Присутствиями, Изначальными Проявлениями, Изначальностью каждому из нас.

И, возжигаясь Голограммами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256‑ти Голограмм, где системный синтез 256‑рицы Голограмм перерастает в цельность Головерсума каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываем цельно Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Ядер Головерсума, соответственно каждое Ядро в каждую сферу Головерсума каждого из нас. И, возжигаясь 256‑тью Ядрами сфер Головерсума каждого из нас, синтезируем их собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро каждого Головерсума каждого из нас.
И, возжигаясь цельным Ядром, мы развёртываемся Головерсумно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Головерсум каждого из нас с Изначальной Метагалактикой вокруг нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем любые вариации, любые фрагменты, любые необходимые качества, свойства, условия, пассионарность, любые иные возможности Изначально Вышестоящего Отца для расширения Голограмм и Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с возможностью расширения явления Голограмм новыми видениями, возможностями и развёртывания новой цельности Головерсума каждого из нас в явлении новых перспектив развития.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез этим. И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие. Развёртываемся физически в физических телах.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, В Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Проявлений Бородино, Красноярск. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики. И в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь. 
ПРАКТИКА 4. Стяжание 16‑ти Телесных выражений

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие ракурсом 64‑присутственного явления Метагалактики ФА Физическим миром, в активации одномоментно 64‑рёх телесных присутственных синтез-физических мировых выражений в каждом из нас и синтезом нас в 16‑ричном ракурсе каждым из 64‑рёх телесных выражений соответствующей градуировкой и выражением 16‑рицы выражений, соответствующих базовых 64‑рёх частей от Образа Отца до Синтез-тела Отца, в синтезе с ракурсами вариаций 16‑ти тел в каждом из телесных выражений каждого присутствия Физического мира Метагалактики ФА 64‑присутственно физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаемся 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на физическое телесное выражение 64‑рёх присутствий 64‑мя телесными явлениями 64‑рёх присутствий с 256‑рицей частей каждого из 64‑рёх присутствий каждого из нас, с ракурсом 16‑рицы развития характеристик каждой части, каждого присутствия, 256‑рицы частей каждого присутствия в 16‑ричном ракурсе и 16‑рице телесного ракурса каждого присутствия из 64‑рёх каждого из нас и в синтезе физически телесно собою, ракурсом Физического мира Метагалактики ФА, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 синтез-телесных физических Физического Метагалактического мира выражений с 256‑рицей частей в каждом из них 16‑ю ракурсами каждой части в 256‑рице частей каждого из 64‑рёх присутствий каждым и каждой частью из них, и 16‑ричным ракурсом телесности частей, и явлением синтеза 256‑рицей частей 16‑ричным ракурсом каждой части на каждом присутствии в 256‑рице каждого присутствия физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать это в Головерсум, а также в физическое телесное выражение для развития физического тела и отстройки Головерсума многомерными вариативными связями, указанными в данной практике, с активацией его минимум 64‑рёх Голограмм или в полноте всех 256‑ти Голограмм 16‑ричным ракурсом развития вариаций 256‑ти частей на каждом из 64‑рёх присутствий каждым из нас, каждого из нас в синтез физическом телесном выражении, физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть нас этим. И, преображаясь, развёртываемся этим в каждом из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187 и 182 Проявления Бородино, Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Комментарий после практики
Формулировки были не такие сложные, но требуют вариативности Головерсума, при этом это развиваться будет. И Владыка сказал, что 256 мы не можем стяжать, потому что у нас всего 11‑й Синтез и 128‑мимерностных выражений нам здесь вообще не характерны. И лучше обойтись ракурсом Физического мира с базовыми 64‑мя частями: от Образа Отца до Синтез-тела Отца, которые развивают Ипостаси Синтеза. И Владыки нам, таким образом, помогут раскрутить Головерсум.

А вариацию вот тут я натараторил (показывает на схему на доске). Сидите, рисуйте схемы, связывайте. В принципе, там всё просто. Любое тело, любая часть имеют 16 ракурсов. Везде. И вот это мы должны 64‑присутственно сложить Физическим миром.

И второе. Хочу подчеркнуть, это не отдельные части, это не отдельные тела — это мы физически, имеющие многомерное многоприсутственное выражение, но одновременно потом схлопывающиеся физически. И вот, то эфирное, то астральное, то ментальное, то причинное тело выражаем. В каждом из них есть качество 256‑ти частей, выражаемых физически, повышающие качество физичности 64‑рёх вариативности каждой части. И каждая такая часть имеет 16 характеристик ракурсов, что телесно, что каждой части, что на каждом присутствии, что в 64‑рёх присутствиях.

И всем этим управляет Головерсум на первом этапе, пока мы не достигнем, и наше тело не начнёт этим свободно жить физически вот здесь, видя, слыша, проживая, действуя, имея нужные качества, свойства и условия бытия всем тем, что я сейчас в практике с вами стяжал. Смысл увидели?

В общем, Головерсуму предстоит очень сложная работа, спать ему не придётся. Поэтому я просил Отца заложить в Головерсум и в тело. Я просто устал, что мы стяжаем хорошие вещи, а они потом не используются. А так Отец нам (хлопок) заложил. А то, что заложила Воля Отца — придётся использовать. Вот это мы сейчас исполнили. Это было наше с вами творчество в плане развития Головерсума. Всё.

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание.

До свидания.
2 день 1 часть
Комментарий перед практикой
То есть все церкви, включая Папу Римского, находящиеся в Доме Изначально Вышестоящего Отца Евросоюз, номер Проявления пропускаю, относится к Управителю Основ Христу одного из Проявлений. Я без шуток.

Все Буддистские храмы и Буддистов Евросоюза относятся..., понятно.

Все Буддисты Красноярска относятся к Будде 182‑го Проявления.

А теперь анекдот: все Буддисты Улан-Удэ, включая центральный Дацан, относятся к Дому Изначально Вышестоящего Отца того Проявления, который называется ДИВО Бурятия. И Будда, Управитель Основ этого Проявления, номер сами узнаете (ДИВО 162 Про, Бурятия (Республикой Бурятия РФ) — прим. редактора) Глава Российского Дацана. Я без шуток. Да.

И Христы, и Будды соответствующих Домов, в том числе и вашего, курируют все церкви, все религиозные общины на этих территориях. То есть, церкви готовят служащих в Дом, только служащие это не знают. Они, просто готовятся служить после смерти, а мы служим при жизни. В этом разница.

Не-не, сами священники служат при жизни — миряне должны будут служить после смерти. Ну, у нас же после смерти, они куда идут? На присутствия. А там Дома Отца, там же тоже служить надо. Готовятся. Ну, не трогайте их, пусть готовятся. Вы можете вот это вот представить? И наступает мирное отношение с церковью.

Вообще у Отца всё относится в Дом, просто надо увидеть, как? Вы кураторы, какой школы хотите? И какие-нибудь Управители Основ курируют и эту школу. Всё равно же во что-то верят. Вытащим как-нибудь.

И вот Владыки, которые служат в этом ДИВО и с которыми мы здесь служим, занимаются всеми этими вопросами, даже развитием Красноярского края. Я без шуток.

У нас есть, даже, проекты крупные технологически, которые утвердили Владыки, и они сейчас воплощаются в одном из Домов. Ребята были заинтересованы, служащие, вот этот проект сделать. Он сделается.

Стройка идёт громадная, правительство утвердило проект для этой территории. Строят. Ну не могу сказать, что. Не скажу, слишком крупная. А то в Правительстве узнают, кто им подсобил,. не все согласны просто.

А Владыки сказали: «Будет». Значит будет. Начальство-то у нас, где? Наверху. Вообразили это? Теперь почувствуйте, в какой организации вы находитесь, проживите это реально, чтоб ваш Головерсум перестроился. Голо-версум, чтоб он сложил это. Совсем другая песня. (На улице сработала сигнализация в автомобиле). Страшно, да?

Практика. Посетим сейчас Дом Отца одного из присутствий, как вы думаете, какого? Гадать долго не надо, у нас какой Синтез? 11‑ый, 11‑го присутствия. Знакомство. 

Чувствуете, как территория возмущается? О, сразу заткнулась, надо было раньше сказать, быстрей бы заткнулась.

Потом выйдем к Владыкам Метагалактики, потом выйдем к Владыкам этого Синтеза. Помните? Тсс, про себя, а то я вам голову тут запудрил Домами, там ещё чем-то. И потом дойдём куда надо.

И вы почувствуете разницу: Присутствий, Вышестоящих Присутствий, Проявлений и собственно Владык проявленных. Учимся воспринимать Головерсумом разницу Присутствий и Проявлений. Задача такая.

Практика.

ПРАКТИКА 5. МИРАКЛЬ. Посещение Дома Отца 11‑го присутствия. Хождение по присутствиям Метагалактики ФА. Развитие Головерсума
Настраиваемся.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 11‑го присутствия Метагалактики ФА. Возжигаясь Огнём Владык, переходим в Зал на 960‑ую присутственность 11‑го присутствия Метагалактики ФА, становясь в форме Ведущих 11‑й Синтез в зале пред Владыками.

Мы стоим в зале, пробуем рассмотреть зал. Очень интересный зал. В зале готическая архитектура, подсказываю. Имеет своды в громадном, в буквальном смысле, потолке, пару десятков метров дам сразу. Это метров двадцать вверх, может быть даже выше. Ощущение такое, что мы в этом зале стоим маленькими, хотя это всего лишь присутствие. Наверное, больше. Владыка говорит: «Метров сорок».

Да-да-да-да. Это такой громадный зал просто. Стены светлые, но есть сходящиеся линии с чёрными полосками, я бы сказал, четырёхгранно куполообразные, но в зале.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 11‑го присутствия Метагалактики ФА и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие 11‑го присутствия Метагалактики ФА и 11‑ти присутствий в синтезе каждым из нас и синтезом нас, собою.

Посмотрите, что перед Владыками возникло?

Перед парой Владык стоит пюпитр, на нём лежит громадная книга, где-то полметра высотой в наших пропорциях. Она открыта на какой-то странице. Владыка сказал, что это Книга Головерсума Планеты. Текст, ну крупные буквы, но там главное рисунок.

Владыка сейчас из Книги достаёт рисунок и развёртывает Голограмму. Попробуйте определить, Голограмму чего развернул Владыка?

Вы видите Голограмму строения Солнечной системы в древности, но имеющие нитки движения Планет и разные схемы их взаимодействия. Это такая, как конструкция, чтобы это видно было.

Владыка смеётся и говорит: «И попробуйте определить какая наша Планета от Солнца». Наша — это в смысле Планета Земля. Я не шучу.

Владыка вам показывает Голограмму, когда наша Планета была четвёртая от Солнца, а не третья. И говорит: «Тогда на Планете зародилась жизнь или занесли жизнь».

Голограмма свёртывается в Книгу. Книга закрывается. И Владыка вам сообщает, что в архивах Иерархии очень многие исторические тексты сохранены, поэтому рано или поздно мы их сможем опубликовать и узнать.

И мы в Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переходим в здание Дома Отца 11‑го присутствия в Зал Изначально Вышестоящего Отца 11‑го присутствия, физической выразимости 11‑го присутствия. Мы стоим тоже в зале.

Как вы видите, то здание, или как вы его ощущаете?

Это одноэтажное здание, парадокс в этом. Вы ищите этажи, не стоит. Вы стоите в большом зале, с высокими окнами, вертикальными. Если посмотреть извне, это здание с остроконечной высокой крышей, примерно прямоугольное, длинное, большое.

Пред вами стоит Отец. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 11‑го присутствия, синтезируемся с его Хум и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца развития Головерсума физически собою.

И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 1‑го Вышестоящего присутствия Метагалактики ФА. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в мансардный этаж на 129‑ое выражение, здания Управления Синтеза ИДИВО на 1‑ом Вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА и Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Встали в здании, почувствуйте разницу.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1‑го Вышестоящего присутствия Метагалактики ФА, прося разрешить и дать нам возможность посещать Экополис Метагалактики на 1‑ом Вышестоящем присутствии Метагалактики ФА и действовать по Зданиям Изначальных Владык и ходить в Здание Синтеза.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Владычицу Фаинь. И в синтезе с Владыкой Кут Хуми из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал 11‑го Синтеза на 43‑ем этаже здания Синтеза Экополиса Метагалактики на 1‑ом Вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. Мы стоим на 43‑ем этаже из 128‑ми в здания Синтеза Экополиса Метагалактики.

Если вы внимательно посмотрите, по этому залу ходят ещё и ученики с книгами, зал просто большой, которые изучают разные книги на тему 11‑го Синтеза, Конфедерация ИДИВО.

Мы стоим в центре на специальной площадке, которая даже огорожена лентой, чтобы туда никто не заходил. Я без шуток, посмотрите, пожалуйста. Не-не, по залу там можно пройтись, только нам пока незачем, не будем мешать людям. Человек двадцать, там с книгами ходят.

И мы возжигаемся Синтезом зала 43‑го этажа 128‑ми этажного здания Синтеза Экополиса Метагалактики. И, возжигаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления на 1024‑ое Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для явления Метагалактического Проявления и возможности действовать по всем присутствиям Метагалактики ФА и Вышестоящим присутствием Метагалактического Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑изначально-проявленно явленно. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, это куда я вас всегда вожу, развёртываясь в форме Ведущих 11‑го Синтеза 192‑изначально-проявленом явленно.

И просим развернуть подготовку каждого из нас по присутствиям Метагалактики ФА, по Вышестоящим присутствиям Метагалактического Проявления и Изначальным присутствиям Изначальных Проявлений в явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся им. Это специальный Синтез ИДИВО.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256‑изначально-проявленным явленно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 11‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым данным Мираклем и всеми просьбами к разным Владыкам, Владычицам Изначально Вышестоящего Отца, которые мы осуществили в данном Миракле собою в синтезе нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑проявленных.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 11‑го присутствия Метагалактики ФА. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца 11‑го присутствия Метагалактики ФА.

И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики в целом, включая Бородино и Красноярск. Сейчас не будем фиксировать их отдельно. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 6. МИРАКЛЬ. Посещение здания Синтеза в Экополисе Метагалактики 182‑го Изначального проявления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 182‑го Изначального Проявления. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 182‑го Изначального Проявления, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО 182‑го проявления на 192‑е Изначальное Присутствие 182‑го Изначального Проявления явленно. Развёртываясь в форме Ведущего 11‑й Синтез каждым из нас и синтезом нас, и становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 182‑го Изначального Проявления физически собою. 

Это Владыки ИДИВО, которые фиксируют созидание ДИВО 182‑го Проявления Красноярск и управляют всей работой Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск, обратите на это внимание. Владыки просто знакомятся с вами. Я вам вчера объявлял, что с этого Синтеза начинается ваша фиксация постепенная в Метагалактике. Вот знакомство с Владыками. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 182‑го Изначального Проявления и его возможности физически собою в росте подготовок каждого из нас и синтеза нас на территории Красноярска и Красноярского края в целом (пауза). 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, фиксируя условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Изначального Проявления на каждом из нас в росте и в развитии в Доме Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Изначального Проявления физически собою. (Пауза) 

И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине Здания Синтеза 182‑го Изначального Проявления, на первом Вышестоящем Присутствии 182‑го Проявления в 129‑ом Изначальном Присутствии в синтезе их. Переходим, становимся в Зал 129‑й мансардный этаж или просто мансардный этаж Здания Синтеза Экополиса Метагалактики 182‑го Изначального Проявления. Встали в зале. 

Отца ещё в зале нет, мы встали с Владыкой, Владыка открыл вам, можно сказать, мансарду. Не окна, а свет. И подойдите, пожалуйста, в любую сторону и посмотрите в окно на Экополис Метагалактики. Здесь есть разные здания. Если вы увидите высотные, по типу того, как мы стоим — это Управление Синтеза Владык. Их 64, плюс одно здание Вашего Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Изначального Проявления физического исполнения. Это обязательное условие. То есть вокруг нас где-то 65 зданий с разными парковыми зонами и крупными территориями, так скажем. Но можно увидеть и мелкие здания, четырёхэтажные, восьмиэтажные, это отдельные специалисты, не только живут, но и работают там. То есть разные технические отделы могут находиться вне центральных зданий. То есть, в общем-то это достаточно большой город. Городком такой не назовёшь, очень большой город, Владыка говорит: за миллион жителей. Рассматривайте. Автомобильные дороги не ищите, там нет автомобилей, если техника есть, она летающая, я без шуток, техника есть, но там, в основном передвигаются дети ею, которые не умеют ходить сквозь пространство. А Владыки ходят сквозь пространство (пауза). 

Да, такая же жизнь, как и на Земле, очень похожа, просто немного по-другому. Небо достаточно высокое, слегка облачное, лёгкие облака перистые, как говорят, белые, небо синее. Насчёт Солнца, за счёт чего свет, я не могу вам сказать, ну а природа похожа на нашу. Есть и растения не только наши, но это надо очень хорошо видеть, чтобы всю эту растительность различить. Вы вообще-то смотрите со 129‑го этажа. Но там есть такой эффект оптический, что вы можете приближать взглядом то, что вы видите. Это не материя, материя остаётся на месте, это как бы взгляд притягивается к тому, что вы видите, и вы можете это рассматривать. То есть, законы мерности это позволяют. Но вот насколько вы это делаете, я не знаю (длительная пауза). 

Отец пришёл в Зал, поворачиваемся от окон. Идём в центр Зала. Там большое пространство, поэтому передвигайтесь. Становимся в центре Зала перед Изначально Вышестоящим Отцом 182‑го Изначального Проявления, он специально пришёл именно в этот Зал. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Изначального Проявления (пауза). 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления каждому из нас и синтезу нас, прося разрешить активность и деятельность по 182‑му Изначальному Проявлению и посещение Залов Синтеза данного здания для развития, как Синтеза, так и рассмотрения, изучения библиотечных фондов данного здания, в целях восхождения и развития каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы развёртываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утвердившего данную просьбу (пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим на площадку пред Зданием Синтеза на природе Экополиса Метагалактики 182‑го Изначального Проявления на первом Вышестоящем Присутствии. Становимся там. 

Ну, и попробуйте прожить ваше нахождение в природе Экополиса. Там лёгкий ветерок дует, поэтому можете прожить его (пауза). Я не буду описывать природу, мы в парковой зоне, вокруг парк. Здание за нашей спиной, можно повернуться, встать лицом к нему, посмотреть. Здание состоит из стеклобетона, но в основном мы можем видеть стекло с затемнениями в отдельных местах. Владыка говорит: «Возвращаемся». 

И мы возвращаемся в Зал Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь в Управление Синтеза ИДИВО 182‑го Изначального Проявления явленно в форме Ведущих 11‑й Синтез, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и возжигаемся цельным Огнём ИДИВО 182‑го Проявления. Это Огонь Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, он ставится на всю группу. Мы буквально проникаемся Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь им. Владыки встали просто по бокам от нашей группы, растянули свой Огонь и мы как в одном большом Огне. Этот Огонь поможет нам переплавить наши старые выражения и состояния (пауза). 

И, возжигаясь, впитывая данный Огонь, преображаясь им. Владыки завершили огненную фиксацию, вышли вперёд. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за наше преображение и перестройку, фиксации ДИВО Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления в Красноярске. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И эманируем физически в данном зале всё стяжённое, возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск. Эманируем — это попробуйте охватить территорию Красноярска и Красноярского края в сторону Северного ледовитого океана с островами, кто географию знает, вот прямо растяните этот Огонь в ту сторону. Там меньше всего жителей, там больше всего нехватка Огня (пауза). 

Далее эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Далее эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, включая ДИВО Бородино и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И выходим из практики.

Аминь.

Комментарий после практики
Такое маленькое пояснение на камеру. И сейчас пойдём на перерыв. Мы не могли идти в 187‑е Проявление, потому что Владыка сказал, что Миракль делается по месту пребывания. Поэтому, кто из Бородино, просто вас касается. Если вы приедете в Бородино — на своё место, берёте Миракль и то же самое делаете, только 187‑ым Проявлением. То есть, это практика Миракля, которая предполагает обязательно местную фиксацию, где ты находишься и ты идёшь в то Проявление по месту фиксации. Всё. Это вот такая особенность этого Миракля. Поэтому, кто из соседнего Дома в Красноярском крае, вам придётся это сделать на месте. Ну, практика точно такая же для вас, и Владыка делал фиксацию для вас, что вы можете это делать, но группу будете водить уже по территории вашего служения.

Значить сейчас у нас без 25 восемь. Перерыв 25 минут.
2 день 2 часть

Комментарий перед практикой
Мы попробуем эту Картину увидеть. Для некоторых невидящих это будет чуть-чуть нудно, потому что мне надо будет подержать паузу, чтоб вы настроились на Картину. Но даже если вы не видите, пауза — это настройка вашего головного мозга на Картину. То есть, есть определённые биологические законы, которые мы не перешагнём: наш мозг имеет свою скорость. Понятно.

Поэтому будет пауза, когда мозг настраивается на Картину. Я скажу: «Смотрите сами». «Смотрите сами» — это не только на стене вот тут картинка рисуется, да, а внутри головы рисуется некая объёмная Картина, которую не всегда можно понять — она слишком сложная, многомерная — но её, можно увидеть и различить реальные детали. Можно и всю Картину увидеть, но надо понимать, что вы увидели фрагмент. Полную Картину наш мозг увидеть не готов, открытым текстом. Но какой-то большой фрагментарный кусок, важный для вас, он увидеть сможет. Поэтому, когда я скажу «смотрите» и буду держать паузу, ваш мозг настроится на эту Картину. Ваша задача просто в молчании концентрироваться и пытаться, вот, сложить. Не сложить, просто раскрепоститься и увидеть эту Картину.

Всё, я подсказал, чтоб в практике вы на меня не напрягались. На меня напрягаться бесполезно: Владыка сказал «стоп» — мы идём дальше, Владыка не сказал «стоп» — он смотрит на ваш головной мозг, значит процесс идёт. Вы услышали это?

Всё, практика.

ПРАКТИКА 7. Стяжание Цельной Картины Головерсума. Стяжание Синтезтела Сотрудника
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в Зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Картины Головерсума с максимально возможной перспективой её развития и явления каждому из нас и соответствующими эталонными показателями Головерсума и формируемого Человека этим в целом (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 11‑ый Синтез, становясь там. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единой Картины Головерсума и эталонности его осуществления каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигая 256 голограмм, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 голограммных Картин явления Головерсума каждого из нас, и в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем многомерную 256‑ти присутственно-проявленную Картину максимально возможных перспектив действия и развития в явлении Цельного Головерсума каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Картину Головерсума каждому из нас (длительная пауза).
Вот Картина сложилась у каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сонастройку головного мозга и Картины каждому из нас в развёртке эталонности Головерсума Изначально Вышестоящего Отца физически собою с преображением перспектив физического развития каждого из нас этим в целом (пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Головерсума со всеми эталонными основами явления голограмм и Головерсума каждому из нас и синтезу нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека, Эталон Ученика, Эталон Ведущего, Эталон Сотрудника, Эталон Ипостаси, Эталон Статусной реализации, Эталон Служащего, Эталон Идивного и в синтезе Эталон Мощи явления каждого из нас восьмью видами Жизни головерсумно цельно (пауза) в явлении каждого из нас и в синтезе возжигаемся Эталонами и Эталоном Головерсума (пауза).

И, возжигаясь Эталонами и эталонным Головерсумом, эталонным явлением 8‑рицы Жизни Мощью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом своим, и в синтезе этого синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Сотрудника в эталонном явлении Головерсума каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезтело Сотрудника каждому из нас в явлении новых ядерных связей реализации эталонных головерсумных программ и Картины Головерсума перспективой явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, развёртываясь Синтезтелом Сотрудника, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим в полном явлении Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтела Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Изначальных Проявлений Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 8. Итоговая. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Единицы Конфедеративности явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Книги 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 11‑ый Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Единицу Конфедеративности явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 11‑ый Синтез. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Единицу Конфедеративности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной компактификации явления Единицы в синтезе всей 256‑ричности Частей физически синтезприсутственно, синтезпроявленно, явленно, изначально собою. В максимальной записи Стандартов, Законов, Методов и Правил, и любых необходимых явлений Синтезом в Единицу Конфедеративности каждого из нас максимальной Конфедеративности возможного собою и развёртывания Конфедеративного принципа жизни каждым из нас и синтезом нас, и в целом Планеты Земля ФА Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и синтезом нас, тоже собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Единицей Конфедеративности, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 11‑го Синтеза и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 187 секстильонов Огней 187‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим.

Стяжаем 187 секстильонов Ядер Синтеза 187‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем Стандарт 11‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза стяжённое нами в данной практике и в целом.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 187‑го Изначального Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь ими.

Стяжаем синтез Книги 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им. Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, эманируем Синтез 11‑ой книги. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 11‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки, и там может быть два названия «Конфедеративность ИДИВО» или «Синтез Конфедеративности ИДИВО». Ну, не знаю, так Владыка сказал. У меня одна из таких книг.

Возжигаемся Книгой, переносим в кабинеты каждого из нас или в личные, или в служебные здания. Входя в кабинет, подходим к письменному столу, кладём на стол. Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. (Кто первый раз, вас Владыка вёл, поставил, помог, вернул).

Встали перед Владыками и синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем обучение и подготовку 11‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь месяц.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑изначально-проявленно явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем 256 Частей Изначального Человека 256‑тью Субъядерностями, 256‑тью Изначальными Присутствиями 187‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, в синтезе их стяжаем Изначального Человека 187‑го Проявления собою, возжигаясь им.

Стяжая синтез 11‑ти Изначальных Человеков стяжённых Проявлений, кто стяжал их или сколько есть в синтезе их.

Стяжаем Ядро 11‑го Синтеза.

Стяжаем Ядро 11‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем 187‑изначально-проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Головерсумом и Синтезтелом Сотрудника физически.

И стяжаем прямое явление 11‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 187‑изначально-проявленно каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности подаренные нам и сотворённые нам.

Переходим в зал к Ипостасям Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192‑изначально-проявленный явленно, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, наши новые восхождения, новые реализации и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, развёртываясь в физическом теле Изначальным Человеком 187 Проявления 256‑тичастно, 11‑тивариативно. Развёртывая Ядро 11‑го Синтеза, Ядро 11‑ти Синтезов и 187‑проявленную явленность Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом и Синтезтелом Сотрудника каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими в прямом явлении 11‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 187‑проявленно каждым из нас. Возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, цельным Огнём и цельным Синтезом 187 Проявления. Цельным Огнём и цельным Синтезом 11‑го Изначального Синтеза физически собою. И преображаясь ими в синтезе каждым из нас являя Единицу Конфедеративности физически стяжённую впервые, Первостяжанием физически собою цельно.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Изначальных Проявлений Бородино и Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Благодарим Владык Ведущих нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 11‑ый Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. И всех с наступающим Новым Годом!
До свидания.
Секунду там объявление, послушайте, пожалуйста.
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