03-04 января 2015 г., ДИВО 182 Про Красноярск, ДИВО 187 Про Бородино, 12 ИСи ИВО «Синтез Алфавита Изначально Вышестоящего Отца». В.Сердюк. 

Объявление Изначально Вышестоящего Отца по всему ИДИВО!

Теперь вам сложное объявление. Сейчас придётся чуть напрячь мозги. Это объявление мы впервые сегодня разобрали со старшей группой, но мне важно её объявить и младшей группе. Ну, старшая, младшая уберите эти слова. На 28-ом Синтезе разобрали, важно обсудить это с 12-ым Синтезом. 

Дело в том, что это решение нам Отец, Изначально Вышестоящий Отец объявил сегодня с утра. Отец объявил это решение ни нам, лично, а по всему ИДИВО. То есть, все Владыки, все Ипостаси Основ получили новое решение Отца. Ну, естественно, что для нас, для Глав ИДИВО, я тут же объявляю тем, с кем я в этот момент общаюсь или веду Синтез. Это закон такой. Ну, естественно, мы объявили одной группе, объявляем вам. 

Значит, есть Решение Изначально Вышестоящего Отца, как наша раса будет развиваться в Метагалактике. Наша планетарная Планеты Земля раса будет развиваться Метагалактикой. До этого такого решения вообще не было. 
Во-первых, мы себя всегда называли, что мы 6-я раса. Почему? Потому что была 5-я арийская, там 4-я атлантическая. Теперь Отец разрешил нас называть Метагалактической расой. То есть, мы прошли все проверки и нас официально впервые сегодня в зале Отца назвали Метагалактической расой. Нас признали Метагалактической расой у Отца. Я без шуток, это очень большая Победа. 

Чтоб вы поняли насколько большая Победа и, что мы сегодня радуемся. Боги, которые у нас служили, у Отца назывались галактической расой человека. Мы выше богов. И те боги, которые остались сейчас локти кусают. Потому что они считали нас рабами, а мы по развитию их обогнали. Я подчёркиваю, ни по уму, ни по знаниям -  по развитию. Отец нас видал дальше, чем их. Я при этом, есть нелинейность развития в Метагалактике, ни в коей мере не хочу умолять их расу. И там может быть, что-то полезное есть. это Отцу виднее. Главное, что мы пошли дальше и  теперь мы, о, помните Советский Союз? «Мы не рабы, мы не рабы, осталось мы не рабы богов». Эта история сегодня с утра закончилась. 

Закончилась божественное рабство на нашей Планете. Вы даже не представляете, насколько большой пласт истории теперь придётся выкинуть в архив, начиная с христианской, где мы все рабы богов. 
Сегодня в зале Отца утвердили нас Метагалактической Расой. Мы больше не рабы богов. Не рабы галактического человечества. Я не знаю за что и почему, это надо копаться в истории, но мы их называли богами. А на самом деле это было галактическое человечество. Ну, понятно, что  они умнее были, там ещё что-то, развитее, на кораблях прилетали. Не важно, что-то там было. Ну, мы впервые их обошли и  стали свободными от них. То есть, сегодняшний день - это день Свободы или День Освобождения. Такое утверждает только Отец!
(Вопрос из зала:  - Все земляне или только русские?)
Я, вообще-то, за всю Землю пекусь. Давайте так, я по-другому уточню. Русские – это передовой отряд землян в Метагалактике. Так будет корректней, но я сразу скажу у нас большая команда на Украине, как бы она к нам не относилась. Это всего лишь отдельные Знаете, как для меня новости, бред полный: «Аж 5 тысяч националистов прошли по Киеву, ужасть!» Я так чешу и думаю, в Украине живёт 45 миллионов и 5 тысяч прошли по Киеву. Нет, это конечно цифра большая, целый поезд, но это (изображает звук пустоты). Ну, ладно б миллион прошло, ну  тогда уже бояться надо,  это армия, 5 тысяч. Батальон спецназовцев и  сразу всех упаковали, ну, такой хороший батальон. Да, у нас в России тоже самое, националистов собери и те же 5 тысяч придут, националистов. Ну, есть такое движение националистов.

 Конечно, можно пугать народ, но надо  помнить, что на Украине живёт 45 миллионов. И когда несколько тысяч вякают, пускай 10 тысяч, остальные 45 кочумают, не обязательно против. 
          Вот, у нас там очень много разных наших служащих они тоже по-своему любят и верят в Украину и правильно делают, так же как мы в Россию. Но это люди Планеты Земля и мы идём в Метагалактику, а  нациков везде хватает: и в Греции, и в Европе, и в Америке. Узкоразвитые. Что мы на это ведёмся?

 И вот, у нас есть и в Казахстане, и в Евросоюзе, и в Молдовии, и в Белоруссии, и в Киргизии сейчас, у нас есть в разных странах группы и в США, кстати, идёт. Всё нормально мы развиваемся. Поэтому я не могу сказать, что только за русских для меня издевательство. Хотя я россиянин люблю Россию, но я за Планету. Кстати, в Метагалактике нас знают, как землян, но с нами общаются на русском языке, нам повезло. Потому что первый космонавт вышел и поговорил в космосе на русском языке – Гагарин. Его сосканировали, я без шуток. Вот, самоорганизуемая система в Метагалактике сосканировала на каком языке говорил вылетевший из Планеты Земля и с нами начали общаться на русском языке. 

Ни американцам, ни китайцам, ни европейцам не повезло, знаете почему? Их там не понимают. Заметьте, у американцев застопорилось и они летают теперь с русскими. Внимание анекдот, учат русский язык. Китайцы сейчас, чтоб сделать свою станцию, хотят полететь на нашу станцию, знаете, что будут делать? Учить русский язык. Я просто смеюсь над космической программой всех стран, как в Метагалактике не линейно всех космонавтов потихоньку заставляют учить русский язык. Просто до смеха доходит. Им надо просто сообщить, что не обязательно летать с нами главное русский язык выучить и вас пропускать будут. 

Даже на Марс команда летит, выбрали двух русскоязычных, чтоб Метагалактика понимала, кто и куда летит, а  то ж не понятно. Ну, что изучать все наши  тысячи языков? Нет, стран-то 192-е, но там столько диалектов, несколько тысяч языков пойдёт, Метагалактики не надо. Я без шуток, поэтому с этой точки зрения да Метагалактика с нами говорит на русском, но вообще-то мы за всех Землян. Поэтому, все земляне свободны от богов. И даже если они будут бегать и искать, кому бы поклониться «мы рабы»,  это будет всего лишь, понятно, театральный детский сад. С сегодняшнего дня рабство это не просто история это театр Хармса, ну, если вы спрашиваете какой. Не знаете какой, ну и не надо. 

Ладно, а теперь смотрим, что Отец решил по тому, как идти в Метагалактике. Вот теперь пойдёт «мозгокрутка». 
РЕШЕНИЕ ОТЦА.
Метагалактика состоит из 1024-х присутствий. Они поделены, это мы с вами изучали, на 8-мь Эволюций, вот это самое сложное. Почему? На нашей Планете мы привыкли знать только одну эволюцию, а в Метагалактике их 8. Мы к 8-ми эволюциям вообще не принимаем их, не понимаем их. Но мы учимся им. Причём, каждая эволюция, внимание, отличается от всех предыдущих и от тех вышестоящих. То есть это 8 совершенно разных видов развития, но при этом ими пользуется одна Метагалактика и мы обязаны с вами освоить все 8 эволюций.

 Вот, когда мы выходили в Метагалактику 6-го Проявления, мы смогли войти только в первую эволюцию, которая называется Метагалактическая. Мы как-то затронули остальные 7, мы что-то оттуда впитали. Но говорить о том, что мы развились этими эволюциями нельзя. Могу только точно сказать, что мы развиты только первой Метагалактической Эволюцией. 
РЕШЕНИЕ ОТЦА звучит так, что нас с  сегодняшнего дня переводят физической жизнью с первой эволюции на вторую (чихнули в зале) спасибо, точно. Некоторые в зале Отца были да? Не-не-не, некоторые ученики могли вышестоящими телами спокойно слышать объявление Отца. То есть, это на физике их не слышно, а там по присутствиям это очень большое. Когда Отец объявляет там все, ну, в общем, как это? Как в войну смотрели в эти, в громкоговорители от Советского информбюро, примерно так. И раньше мы фиксировались только на физике. 
Мы знаем строение Метагалактики:

 64-е присутствия - это Физический Мир,(В.С. рисует схему) потом 128-мь  присутствий - это Тонкий Мир и вот это вместе - первая Метагалактическая Эволюция. И мы с вами выходили на физику (показывает на схеме) вот сюда вниз. Но потом идёт дальше 192 присутствия - это Огненный Мир. И 256-ть, да, присутствий - это Изначальный Мир. И вот такие ступеньки (схема).

Так вот, нас с вами перевели с 1-го Физического на 129-е присутствие. Где Тонкий и Физический Мир первой Метагалактической Эволюции будут вокруг нас и будут развивать Метагалактическую природу на Планете в животных, растениях, минералах, в окружающей среде. Вокруг нас будет устанавливаться тонко-физическая среда (ТФС). То есть, среда, состоящая из Тонкого Мира 128-мь присутствий и среда, состоящая из Физического Мира, тонко-физическая среда.  

А мы с вами фиксируем Физический Мир, вот это всё физика (показывает на схему) 129-ти присутственно и законы 129-ого присутствия для Человека здесь на физике становятся главными. Что это значит? Это не значит, что мы поднялись сюда (вверх по эволюциям- ред.) это неправильно. А это значит, что 129-ть спустилось сюда (т.е. на физику – ред). И вот, эта первая эволюция, 128-мь присутствий, компактифицируется внутри нас, внутри физического тела.

 Вы скажете, что за бред, зачем это надо? Маленький примерчик, я не зря вам рассказывал о Христе. Когда Христос воскрес, я вам когда-то рассказывал, он объединил собою на планете три плана Физический, Астральный и Манасический. Физический план был за Физический Мир, а Астральный и Манасический во времена Христа были за Тонкий Мир. В итоге Христос своим телом охватил, внимание, Тонкий и Физический Мир и стал жить физически в синтезе 2-х Миров: Тонкого и Физического. Это произошло после воскрешения Христа и жил он по итогам Огненным Миром. Так как Тонкий и Физический был внутри его. Только Тонкий Мир состоял из 2-х планов, Физический из 1-го. 
Тоже самое, сейчас решил Отец Метагалактики. Мы не умираем, но воскрешаемся. Когда Отец в нас вводит Физический Мир и Тонкий Мир узнав, что у нас на Планете есть опыт Христа, ну он это и знал. И мы сейчас доросли, чтобы  Метагалактически Тонкий и Физический Мир носить внутри себя также как и Христос. А жить физически Огненным Миром, также, как и жил Христос после воскрешения. 
И Физический Мир у нас теперь будет 129-ти присутственный. 
В чём разница? Если окружающая природа для всех будет 64-х мерная, то для людей, а мы с вами будем развиваться 192-х мерностью Огненным Миром.
Огненный Мир вам ничего не напоминает?

У нас наступила Эпоха Огня, а Огонь существует только в Огненном Мире. И мы с вами должны жить огнём. Значит, мы должны жить Огненным Миром. А в Метагалактике всё строится Огнём. Мерности – это наборы Огня.
Сейчас мы стяжали Синтезтело Изначальности, стяжали 1024-хрицу Огня. А этот Огонь где должен жить и выражаться? В Огненном Мире.

Вот, нас и поставили на физику Огненного Мира. Вы скажете: «А зачем на 129-ое присутствие?» А чтобы Тонкий Мир и Физический Мир не мешал нам воспринимать Огненный. На 129-ом присутствии чистый Огненный Мир.

Но самое интересное даже не в этом. Если вы знаете философию русского космизма, там есть такой философ Фёдоров, у него текстов не осталось, он библиотекарем был, но от него остались идеи. Его идеи, кстати, с ним беседовал Циолковский и положил в основу рисование ракет, знаменитых. Циолковскому подсказал эту идею Фёдоров, а Циолковский уже её потом развил. Так у Фёдорова была ещё одна идея, называется «Воскрешение Отцов». И это вот, в философской литературе России очень сильно обсуждается. И «Воскрешение Отцов считается, что Фёдоров придумал, что все прошлые поколения, согласно христианству, должны воскреснуть.

Смотрите, какой прикол, когда люди жили в 5расе, они жили Физическим миром, но умирая, выходили в Тонкий. Христос, когда воскреснул, впитал в себя Тонкий мир. Значит, все, кто сейчас, живут в Тонком мире после смерти, а он становится окружающей средой, мы спокойно их начнём видеть в окружающей среде - Отцы воскреснут - Тонкий мир становится окружающей средой. 
Но мы, теперь, в Метагалактике будем жить Огненным Миром. И когда наши тела будут умирать, они будут переходить не в Тонкий Мир, вниз, потому что это будет вокруг нас, а в Изначальный Мир – вверх.. И, если раньше, после смерти, мы уходили в Тонкий Мир, то теперь мы будем уходить в Изначальный Мир, фактически готовиться к Изначальному Человечеству.

Эволюции Метагалактики.
 Почему я сказал вторая Эволюция?
 Со 129 по 256 присутствие  - 128-мь присутствий  Эволюции Ману, второй Эволюции. И когда мы осваивали Метагалактику, мы шли первой Эволюцией. А теперь Метагалактика приходит на Планету и начинает созидать метагалактическую среду. Для этого в Метагалактике первая Эволюция, она на Планетах создаёт метагалактическую среду. 
А разумные существа идут Эволюцией Ману, второй Эволюцией, начиная жить Метагалактически. Чтобы было понятно слово «Ману» или «Ман»:

Ману – это Отец-Творец, второй в Метагалактике из восьми. 

Первый – это Предначальный, он занимается 1-й Эволюцией Метагалактики.

Отец-Творец Ману в 5 расе был главой Дома Отца и мы его в 5 расе знали, как Владыка Ману. Вот он развивался в 5 расе, перешёл в Метагалактику и стал Отцом-Творцом, Глава Дома Отца в 5 расе. Именно Ману нам помогал создавать то, что мы сейчас называем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца, где вы сейчас учитесь Синтезу, т.е. Ману, как Глава Дома Отца 5 расы помогал нам войти в эти идеи.  В 5 расе в Дом Отца никого не впускали, поэтому то, что мы сейчас делаем с вами для учеников в пятой расе полная ересь. В Дом Отца нельзя было входить, а Ману нас обучал этому. 
Вот, теперь Ману нас будет обучать своей второй Эволюцией, как входить в Метагалактику. Увидели? И метагалактическому развитию. Вот такая сложная схема или простая схема стала развиваться. Как вы это заметите? Ответ: «Никак, пока».

Это началось! Сегодня (в ночь с 3 января на 4 января 2015г.- ред.) фиксироваться на всех Служащих, в том числе на вас. Вот, на физике вокруг вас начала устанавливаться 192-х мерность жизни человечества. Начала устанавливаться, этот процесс постепенный, чтоб никто не умер.
 Вокруг нас начал действовать не только Физический мир, а с сегодняшнего дня будет действовать Тонкий мир. Если вы не обучены Тонкому миру, вы его  пока не будете замечать.
           Чистый Тонкий мир - это только 65 присутствие в Метагалактике – это высоко. И видеть 65-ти присутственно, а у нас с вами всего 32 Синтеза и все 32 - помещаются в Физический Мир.  Поэтому сразу видеть Тонкий мир мы с вами не сможем. Но! 
Начиная с сегодняшнего дня и дальше, ну я думаю где-то месяц-два-три, уйдёт на перестройку, все люди на Планете Земля, умирая, уже перестанут попадать в Тонкий мир и начнут попадать в Изначальный Метагалактический Мир, все, тотально. Поэтому, ну три месяца это по моим данным должно уйти на перестройку, не больше, обычно дают меньше, максимум месяц. Почему? Потому что даже, если месяц перестраивается, потому что всё равно те, кто умер, надо переводить с Тонкого Мира в Изначальный. Это большие затраты, поэтому эффективней это включить сразу сегодня, раз и все туда уходят

Ещё раз!

            Умершие и выходящие Душами из физических тел, ничего не почувствуют, не увидят, не поймут. Просто вот, этот канал перехода будет идти, помните, светящиеся каналы, не с Физического Мира в Тонкий, а с Физического Мира сразу в Изначальный. И разницу они не поймут, ну, они и так ничего не поймут, потому что они  ничего этого не знают. Понятно. 
Т.е., канал перехода будет с первого Мира в четвёртый. С Физического Мира в Изначальный. 
Смотрится это бредом и даже сложно. Но когда-то мы начинали вести Синтезы лет 14 назад, то, что сейчас легко-легко понимается, первый год смотрелось полным бредом. Я в течении года убеждал группу, что в Метагалактике, вслушайтесь, аж 16 присутствий. Год убеждал, на Планете было семь планов. Я  рисовал разные схемы показывая разницу: семь планов и 16 присутствий и доказывая, как они строятся, К концу года мне чуть-чуть поверили. Потом мы с трудом выясняли, что там оказывается 64 присутствия и 16 присутствия – это только для Синтеза. На меня потом подозрительно смотрели и сказали: « Почему сразу не рассказал»? Я сказал: «Если б я сразу рассказал, вы бы все встали и ушли». Они сказали: «Да, полный бред». 
Семь планов это понятно, 64-ре – это много, а теперь я вам рассказываю 1024-ре. Ужас!
          Представьте себе, если бы Владыка 14 лет назад сказал, после семи 1024-ре. Вы поняли. С ума все сошли и сказали бы: «Да пошёл ты». И никто б Синтезом не занимался. Поэтому Владыка по чуть-чуть, по чуть-чуть обучает нас Метагалактике.
 Вот, сейчас вам дают новую информацию, но эта информация наступила сегодня. Это не дозированная информация, а совершенно новое Решение Отца.
 Помните «Не моя Воля, а твоя Отче»?
 У вас сегодня очень интересный день - поступила Новая Воля Отца. Это очень редкое событие. Причём, поступила Воля Отца, затрагивающая жизнь всех Землян. 
Поступило несколько решений Отца:

- отмена рабства, 

- перевода нас на вторую Эволюцию, 

- синтезирование 192-хмерности физической, 

- умерших людей – перевод в Изначальный Мир.

Это настолько сложная информация, что некоторые из вас скажут: «Да бред это. Не буду я этим заниматься». Проблема в чём? Можешь заниматься этим, можешь не заниматься этим. Природа будет вот такая. Вы скажете: «Почему»? – «Не моя Воля, а твоя Отче». Единственно, что вам надо поверить в мои слова, потому что вы в зале Отца это не слышали. Но мы сейчас выйдем в Зал к Отцу и стяжаем вот это. И вы можете у Отца спросить: «Правда это?». Я специально вожу вас к Владыкам, к Отцу и там вы можете задавать вопросы, если вы видите и слышите. Ну, даже, если не видите, не слышите, задайте, вдруг сразу услышите. Отец может ответить.

У нас один Чело не слышал, мучился,  меня достал. Я ему просто сказал: «Задай вопрос». Он вышел, не видит, не слышит, думает: « Да-а, не стою». Задал вопрос. Владыка подходит к нему и на ухо «А-а-а» и ответ даёт. Не кричит, а ответ даёт. Этот прям в зале: «Ой!». Я говорю: «Что»? – Услышал». Прям в ухо, не я не пугаю, он потом вообще ничего не слышал. Опять перестал слышать. Владыки надо было крикнуть, чтобы он услышал, зато он поверил, что он слышит. Я сказал, что тебе надо просто развиться, чтобы аппарат по-другому работал, ты можешь слышать, но не умеешь. Ну, он потом ещё года два ходил, не слышал, а потом начал. Ну, этот крик он запомнил, ответил (на улице звук сирены проезжающей машины) Владыка. Ну, просто он меня и всех достал: «Я не слышу, а все слышат. Никто не слышит, тут  всё не правильно, вот я не слышу». Он всех достал

Меня так же обучали, только не в ухо, меня дубинкой, как врезали и два дня болело. Врезали там, болело физически, я прям полоску чувствовал в нужном месте. Причём Владычица, я попросил. Сказал: «Можно, Владычица, я вас лучше увижу?». Она говорит: «Можно дубинкой?». Я говорю: «Согласен». Я ж думал Владычица, там такие хрупкие ручки. Она мне, как дубинкой врезала, у меня физически болело, я садился и ощущал, что у меня. Меня в детстве не били, я только во взрослости понял как это. Когда садишься, а там чувствуется полоска. Смотрю в зеркало, полоски нет, садишься, чувствуется. Три дня болело, правда, у меня глаза вот так вылезли, я стал лучше видеть, но когда всё прошло, глаза опять сузились (В.С.показывает, смех в зале) и я опять вижу иногда в тумане, ну, уже получше. Я как вспоминаю полоску у меня глаза раз и лучше видеть начинают. Всё равно спасибо, всё равно помогают. Так что методы воспитания бывают разные, у меня метод вот, битиём, определил моё сознание. Поэтому для меня есть там кто-то или нет, не вопрос, у меня сразу вспоминается полоска, вполне физически ощущаю. Три дня сидел с нытьём в отдельных местах и даже больно, врезали очень хорошо и поэтому для меня это факт, я это ощущал и здесь и в руках, там разные предметы…
( из зала: « А на планетарном уровне по башке дают»)
Во, буддисты по башке, правильно, но это, если б я Владыку попросил, Будда-то мужчина, Владыка взял бы мне и по-свойски по голове. Ученик – просветления. Ну, Владычица, она же Владычица, по другой голове. Так, как эта не умеет думать (показывает на голову), она активировала другую, чтоб умела думать. Смысл увидели? Смысл увидели. Идём стяжать.
  Давайте так, подсказка новеньким. 
Самый хороший день и первая неделя плюс семь дней Творения. Помните? После Объявления Отца.
В этот раз проходите Часть Вера и сегодня Отец объявил, вам повезло несказанно! У меня такое на 12 Синтезе вообще ни разу не было. Но это проверка Веры. То, что я сказал для вас, вы уж меня извините, по вашей подготовке, это полный бред, технически. Хотя что-то понятно. Вот, это всё связать, в общем, это сложно было и для старшей группы. Потому что на самом деле - это очень сложное Решение.

Потому что, на самом деле, это очень сложное Решение. Я вам рассказал максимально простенько, чтобы не пугать. Решение намного сложней, чем вы видите, намного сложнее. Но в вас идёт стяжание Вера, и чем сильнее вы сейчас поверите в то, что не всегда, даже, поняли, Отцу, не мне, Отцу, его Решению, тем сильнее взойдёт ваша Вера.
Комментарий перед практикой (7):
Честно-честно скажу: «Вам, всё равно, придётся развивать Веру». Сколько бы у нас Веры не было, на всю Метагалактику её не хватает. Ни моей, ни чьей другой, потому что наша Вера она, ну, ближе к Планете, маленькая. Нам надо ещё развивать свою Веру. И у вас есть сейчас уникальный шанс: на этой практике, на этом дне, может быть 7 дней, 6 дней после этого дня, да? Развить свою Веру Решением Отца. Когда вы поверите в Решение Отца. Там, у Отца мы сейчас  будем это стяжать, поверите Отцу, что он это решил, и это правильно. Если вы сейчас глубоко и серьёзно поверите - ваша Вера вырастет на очень большие размеры. 
С учётом того, что это 129 или 256 на 129 или 256 присутствий. После Веры в два плана 5-й расы, а мы верили в Астрал и в Душу, это второй план, вера в 129 присутствий или в 256 – это бешеная Вера. Вы меня услышали? Услышали. Это вам подсказка от Ученика Ученику, вот это Владыка такое не скажет на Синтезе. Это я вам подсказываю.
У нас есть, иногда уникальное первостяжание, когда нужно просто поверить в то, чего мы не знаем и не понимаем. Я это знаю, я это понимаю, но я вам объяснить на вашей подготовке не смогу, я вам только схему могу показать. Значит, вам остаётся только поверить. За знающего буду я. Равновесие Веры и знаний будет в том, что я знаю, а вы верите – равновесие. Ну, я ещё и верю, но для вас я знающий – равновесие. Если вы сейчас в это поверите у Отца, вы вырастите. Я не могу объяснить, как это вырастают, но ваша часть 12-ая, которая называется Вера, начнёт работать качественно по-другому. То есть, любая часть, когда растёт, она меняет свои качества, свойства, эффекты, возможности, вот качественно по-другому. И это потом скажется на вашей жизни. Поэтому, пожалуйста, сейчас вопрос не в том, что вы это стяжаете, стяжание у нас на Синтезе, рядовая практика. 
А для вас важно, что сегодня Воля Отца поступила, мы её вам сейчас объявили, ВНИМАНИЕ! 
Мы сейчас вам объявили Волю Отца.
 И мы сейчас идём стяжать на основании или на Основе Воли Отца. И ваша задача сейчас идти в состоянии Веры. И чем глубже в Вере вы выйдите к Отцу, там, не здесь будете верить, а там Отцу, тем сильнее вы вырастите. Это по опыту предыдущих лет жизни. Просто подсказка. Как верить я не знаю. Заставлять – это смешно, вы свободные люди, у вас свобода воли, вы должны сами собраться сейчас и поверить. Как? Не знаю. Вот это называется – неожиданная проверка для самого себя, не для кого. Когда нежданно - раз и объявили, и вы должны соответствовать. Понятно. Всё. Всё происходит неожиданно, вот оно произошло. 
  Поэтому, пожалуйста, сейчас соберитесь. Как бы вы ни оценивали это стяжание – соберитесь, сконцентрируйте максимально Веру и, выйдя к Отцу, попробуйте максимально глубоко верить, как вы можете. Не знаю, как вы это сделаете, это ваш вопрос, у каждого свой стимул веры. Найдите свой стимул и поверьте. Я подчёркиваю, такие шансы у нас очень мало на всех Синтезах бывают, но редко. Практика. Да ещё на 12-ом Синтезе, да ещё в Вере - это вообще вот, наверное, единственно. 
У нас 12-ый считается самым сложным Синтезом, самым тяжёлым, за все годы развития. Это для вас он пока ещё лёгкий – у нас, самый тяжёлый, я не буду пояснять почему, я эту тему, даже, поднимать не хочу, она очень печальная, но он самый тяжёлый. Поэтому, попробуйте собраться и поверить, очень многое преодолеете. Просто подсказываю. Я не поднимаю, что была в 5-ой расе на эту тему – там было очень тяжело и всё связанное с 12-тью. Поэтому, пожалуйста, поверьте. Мало ли у кого какие записи, вы их преодолеете глубиной Веры.
 Практика. 
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