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Стяжание Абсолюта и ФА-256-рицы в теме «Пробуждение Веры»
2 файл (15:53 – 43:53)
	Маленький совет для тех, кто там на 7-8 Синтезе стяжает Абсолют и ФА-256-рицу. Надо понимать, что есть объём или пределы вместимости, т.е. знаете, «объём живота». 1024 ужина, хороших ужина: первое, второе, третье и компот, – ты сразу съесть не сможешь. Это иллюзия, это обжорство, это нехорошо. Поэтому вы должны стяжать по мере возможности усвоения тела. Ведь вопрос не скорости стяжания, а чтобы это тело впитало эффективно и потом получило новые способности. Ну, зачем мне стяжание за один раз, если я потом буду год усваивать то, что во мне вплюхнулось, и не смогу усвоить? Или я стяжаю за 3-4 месяца, но поэтапно, и за счёт этого у меня будут развиваться способности. Мне что надо: способности видеть-слышать, или чтоб просто в меня плюхнулось? Вот то, что в меня плюхнулось, оно нафига мне надо? Да не надо оно мне! Мне выгоднее, когда я стяжаю, и это развивает меня физически. Смысл стяжания и Абсолюта и ФА-256-рицы не в том, чтобы быстро стяжать (это вам я не знаю, кто эту лапшу вешает по интернету), а смысл, чтоб это развило вас. Поэтому я выходил к Владыке Кут Хуми, когда это стяжал, и спрашивал: «Сколько мне Абсолютов разрешено?» Владыка говорил: «Два». Неделю, дней 10 я стяжал по 2 Абсолюта. Потом спрашиваю: «Можно удвоить?» Иногда Владыка говорил «нельзя», иногда говорил «льзя»: «Четыре». Стяжал 4. «Владыка, можно удвоить (через 10 дней) на 8?» Иногда «льзя», иногда «нельзя» –  «Ну, по 8». Я стяжал по 8, потом – по 16, потом – по 32. И так я накопил силу количественного стяжания Абсолютом, но я знал, что они реально в меня входят, я это проживал, у меня это горело, и Владыка это контролировал, и я этим сам себя развивал. Это можно делать? Можно. 
То же самое: я должен знать, что я стяжаю. Я понимал, где какой Абсолют находится, на каком присутствии – я знал, сколько Абсолютов на этом присутствии в этом Абсолюте – я знал. Считать легко: 1024 Абсолюта в одном Абсолюте, кто стяжает Абсолютный Огонь. В Присутственные Абсолюты что входит, какие Абсолюты? (Реплика в зале: «Абсолюты Синтеза.») Вот вам… Всё одинаково! На каждом присутствии в Абсолют присутствия входят одинаковые Абсолюты, в одинаковые Абсолюты входят ещё одни одинаковые Абсолюты. То есть, вы должны знать 3 названия: одни Абсолюты входят в эти, эти Абсолюты входят в Абсолют Присутствия, я не буду говорить, какие. Выучить 3 названия Абсолютов, типа «Абсолют Синтеза», «Абсолют Восприятия», «Абсолют присутствия» – это что, сложно? Выучить, что 1024 Абсолюта Восприятия входят в 1024 Абсолюта Синтеза, а 1024 Абсолютов Синтеза в Абсолюты Присутствия – это несложно выучить. Единственное, что потом надо цифры ставить на эти фразы. Я примерно сказал. Точную формулировку возьмёте сами в схеме и выучите. Понятно. Я примерно сказал. Выучите. Я очень давно это стяжал. На 7 Синтезе я это повторил, на 12-ом – я это не помню. Я это уже прошёл на 7 Синтезе. (В зале реплики.) Я знаю. Я знаю. Я поэтому внушаю: «Я примерно сказал».  Сами выучите. 
И вот… И потом вы должны это пройти 1024 раза: по два, по три, по четыре… Зачем? Смысл не в том, чтоб быстро взять. Вот смотрите, я впитываю один Абсолют вот в таком количестве одного присутствия. «Ой! Я долго буду всё стяжать!» Вопрос же не: «Долго стяжать». Вопрос: этот Абсолют входит в меня, заполняет всего меня и что делает? Преображает. А в конце Абсолютной практики я ещё распределяю Абсолютный Огонь на полезные мне дела. И вот я один раз распределю на полезные дела – ушло и забылось. Или буду упорно, тысячу раз, утром и вечером, стяжая по одному Абсолюту, тысячу раз распределять на нужные мне дела. Это нужное дело созреет за тысячу раз? Созреет. А если я один раз: «Тьфу – давай!» – Он скажет: «Иди!..» Ну, это ж логично, правильно? 
Но при этом я в голове должен держать схему Абсолютного Огня. Я могу не запомнить цифры. Они там сложные. Там октиллионы, сколько там.. Я тут на Профессиональном (Синтезе) поспорил, что в миллиардах, оказывается, 9 нулей, а не 12. Мне доказывали 12. Ну, не все матем… В миллиарде – 9. Не все математически это помнят даже со школы – ну, неважно. Но ты хоть… Цифры сложнее запомнить, но схему названия Абсолютов, там всего несколько слов, – это несложно запомнить. А цифру потом прочтёшь по бумажечке. И, читая каждый раз одну и ту же цифру по бумажке, ты что делаешь? Ты её запоминаешь. Когда ты тысячу раз её прочёл – ты её запомнил. Когда ты 2 раза её прочёл: «Что такое «октилльон»?» Ну, восьмой Абсолют, примерно. Подсказка. Всё! Если ты тысячу раз повторил – ты это знаешь, если ты не повторил тысячу раз – ты это не знаешь. Понимаете! 
Тут же вопрос ещё в том, чтоб... Давайте так. Мама приучает нас к своей математике. Некоторые говорят: «Да нафига она мне нужна?» – А я спрашиваю: «В этой жизни? Она тебе ни нафига не нужна, потому что ты всё равно не соображаешь. Но в следующей жизни… Ещё вопрос, кем ты хочешь воплотиться». Одному сказал – он меня сразу понял. Чтобы иметь большие деньги, надо их ещё уметь считать. А чтобы уметь считать, надо учиться считать и знать большие цифры. Один мне сказал: «Таких цифр в Метагалактике нету». – А я говорю: «В твоей Метагалактике нету, а в моей – есть. Чувствуешь разницу? Потому что ты оцениваешь Метагалактику своей 3-мерностью. И в 3-мерной Метагалактике цифр 64-мерной Метагалактики и, тем более, 1087-мерной Метагалактики нету, а в моей Метагалактике – есть. И, когда я приду в следующую жизнь, все эти цифры у меня вот здесь будут, я уже буду опытный цифрами, второй раз мне будет легче это пройти, у меня будет этот навык. И мои математические способности на этом что? Вырастут. Да, это сложно сейчас, но в следующей жизни у меня уже будут способности воспринимать этот объём цифр, и я явно получу больший эффект по жизни, чем ещё раз изучать эту математику». Анекдот: в любой жизни мы подтверждаем то, что мы стяжали в предыдущем. Значит, в следующей жизни ты тоже будешь стяжать Абсолютный Огонь. И так до тех пор, пока не выучишь цифры. Может, действуем эффективно с первого раза выученного. Трудно! Мозги плывут, глаза клинит. Думаешь: «Господи, кто выдумал эти цифры?» И сразу вспоминаешь: «Отец выдумал. О, Папа! Ты выдумал такие цифры!» (В зале смех.) И растишь веру. «Господи! Кто пользуется этими цифрами!?» – «Мама!» – «О, Мама! Вы пользуетесь такими цифрами?» – Она скажет: «Да! И ты, сынок должен (или дочка) знать их!» Сможете что-нибудь возразить Папе и Маме? Я тоже не смог. Я их выучил. Ну, если Мама-Папа знает, ты – нет, ты чувствуешь себя, ну, недоделанным как-то. Знаете, как дети кричат: «Недоделанный ты как-то». И как-то вот нехорошо становится. Ведь если Папа и Мама дают такие цифры, они ж знают, почему они это дают. И если наши мозги с тремя %-ми развитости эти цифры не соображают, то, когда я начинаю соображать эти цифры, я чувствую, что мои проценты растут. А что мне ещё надо от жизни, если я пришёл на Синтез развиваться, чтоб мои мозги росли? К чему я это? Некоторые скажут: «Чё ты?» Ну, мы сейчас разбирали этот вариант. Но алфавитно Папа занимается буквами, а Мама занимается цифрами. И для Мамы цифры – то же самое, что буквы. И Алфавит – это не только буквы Папы, это ещё и цифры Мамы, математика. Это Алфавит. Потому что значки и закорючки в математике это что? Знаки. И буквы – это тоже знаки. Только буквы – по Папе, цифры – по Маме. Увидели? А всё это что? Алфавит. А «ал-фа-вит» – это «алкать ФА жизнью». И вначале мы жизнью алкаем по Маме, потому что мы живём в материи, берём цифры Абсолюта и впитываем, а потом алкаем по Папе – стяжаем Части 256-ричные, как ФА (это буква – ФА) 256-рицы. Форму Абсолюта стяжаем. Увидели? И форма, кстати, складывается тем Словом Изначальной Метагалактики, которое мы с вами проходили и стяжали сейчас, Форма Абсолюта. И у нас растут части. 
И когда я стяжаю ФА-256-рицу, я должен представлять это. Вот смотрите. Простое представляем. На каждом присутствии Метагалактики находится 1024 присутственности. И я поделил присутствие на 1024 слоя, примерно, вообразил их. На 256-ти из них, отвечающих за Изначальный Мир, находятся мои 256 частей. Вообразил, четверть. 256 частей синтезируются в одно маленькое тело на этом присутствии. Называется: моё тело на этом присутствии. Всё. И так на каждом присутствии. И должно быть 1024 тела с 256-ью частями в каждом теле, и эти 256 частей фиксируются на 256 присутственностей каждого присутствия. Для умных, исходя из того, что я рассказывал, на каждом присутствии части, 128, фиксируются, а 128 мерностных фиксируются внутри тела этого человека и переходят в какое присутствие? Нижестоящее. Но это для тех, кто хочет поумнеть. Значит, мерностные части внутри тела и относятся к нижестоящему присутствию. Части в этом теле относятся к 128-ми присутствиям этого присутствия. И так каждая часть из 1024-х. Это по-настоящему так. Давайте так. Если мерностные части внутри меня, то внутри меня находится какое присутствие? Нижестоящее. Я, допустим, стою на 5 присутствии, моё тело стоит на 5 присутствии. Мерностные части внутри меня. Значит, в 5 теле внутри меня что? 4 нижестоящих присутствия. Но, прежде всего, какое? 4-ое нижестоящее присутствие. Значит, мерностные части внутри меня находятся на 4-ом присутствии. А так как я – тело 5-го присутствия, то у меня главные 128 частей находятся на 5 присутствии. Почему? Потому что Образ Отца всегда является первой присутственностью. Вообразили? И вот стяжаете так 1024 раза. Чего тут сложного? 
И я выхожу к Отцу. Синтезируюсь с Хум Отца и стяжаю 256 Синтезов 256 частей 256-ью субъядерностями 5-го присутствия. Прошу это компактифицировать в человека 5-го присутствия Метагалактики ФА и, возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, компактифицирую 256 частей и развёртываюсь человеком 5-го присутствия. 
От Папы перешёл на 5-ое присутствие. Вывел тело 5-го присутствия. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаю Дом этому телу. Синтезируюсь с Хум Отца, стяжаю Синтез (как Дом Отца будем называть?) частного Дома Отца тела 5-го присутствия Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, я должен входить в этот Дом своим ростом. И вот это чудо, что я стяжал, живёт в Доме. То есть, оно – человек. Если живёт на улице, оно – бомжик или животное.
Долго? Я говорил 5 минут сейчас о практике. Ну, три минуты о практике. «О-о-о! Это ж 1024 дня!» Не-е-е. Зачем? Утром, днём и вечером. Ты ж 3 раза кушаешь. Ну, ладно, 2 – голодный студент, 2. 
2 практики в день. Покушал – стяжал. Не! Вначале стяжал, а потом покушал. Иногда после стяжания засыпают просто, поэтому стяжал, оголодал сильнее, покушал. Два дня… Две практики в день, 512 раз. Ну, 2 года. Ну, полтора года. Ну, нормально! Нормальный срок. Если хотите ускорить – 3 практики в день. Это год, даже меньше, ну, 1024 на 3 поделите. 330, ну, 340 пускай, 24 там гоняются. Ну, годик. Всё! И ты всё стяжал. Три практики в день. Зато какие практики! Ты получаешь 3 Дома в день, 3 тела в день. Каждый день можешь сдавать энергопотенциал на 3 Дома, у тебя растёт заряд энергопотенциала, не на все Дома – на 3. И ты чувствуешь, что у тебя энегопотенциал растёт, ты его проживаешь. Если ты его проживаешь, ты его можешь магнитить себе. Это же выгодно даже!
А мы сразу стяжали 1024, сразу всё себе притянули, оно – хлюп, хлюп, хлюп – вот валяется. Ты ничего с этим сделать не можешь. Нафига тебе вот эта куча валяющаяся!? Ну, вот скажите, что я не так говорю? По-моему, всё так говорю. А к нам подходят, нам присылают СМС-ки вот из этих хлюпов. И анекдот: «Спросите у Владыки, я стяжал?» – Владыка говорит: «Стяжал». Владыка не подтверждает, что у тебя это есть, а Владыка говорит, что ты стяжал, то есть был в процессе стяжания. Ну, кто от меня СМС-ку получал, там написано: «Стяжал. КХ» 
Вот (Виталий быстро громким голосом тараторит): «Папа, я вышел, стяжал 1024 256-рицы на 1024-х присутствиях, на каждом присутствии по 256 частей. И сразу стяжаю 262 тыщи 144 Изначально Вышестоящих… И возжигаюсь!!! Преображаюсь!!! Стяжал 1024 зззз256-рицу». Всё.
СМС-ку Виталику: «Стяжал?» Кут Хуми посмотрел: практика была. То есть, процесс стяжания был: «Стяжал». Как усвоил? Кучка ли это у тебя висит, или в тебе все эти части стоят. Я чётко сказал практику. Если…  Я могу вот так стяжать, у меня пройдёт, потому что я это уже стяжал. Я только громко сказал, но могу попроще сказать – тоже самое, всё равно будет работать. Но это не войдёт в меня глубоко, если я первый раз это делаю. В итоге, Владыка подтверждает: «Стяжал». А вот что ты стяжал, насколько качественно, вошло ли это в тебя, находится ли это в тебе – мы не подтверждаем. (Виталий шепчет) Это всё на вашей совести. Вы скажете: «А чё ж вы такие?» Не-е-е. Если ты стяжал, на тебя фиксируется соответствующий Огонь, что ты стяжал. И, даже если это куча, отвечать за эту кучу вот этим Огнём будешь ты. Поэтому, когда Владыка пишет: «Стяжал. КХ», – на этого стяжавшегося на ДИВО, допустим, Красноярск, включается Огонь стяжания, у вас появляется новый Человек Метагалактики. У него нет 1024-х 256-риц, но на него включается Огонь 1024-х 256-риц, что он потом вот так ходит (Виталий показывает, как ходит) и говорит: «Господи! А кто меня наказал?» А тебя никто не наказывал: ты попросил – Папа тебе дал. И ты ж всё равно будешь усваивать этот Огонь и восстанавливать вот эту кучу в себе, пока у тебя не будет нужного количества частей. Вопрос: «Куда спешили?» Я так подробно, потому что Алфавит – это Жизнь. А когда вы стяжаете, это – Жизнь. И вы портите себе Алфавит, если стяжаете Жизнь некорректно. Есть такая мудрая фраза: «На каждого мудреца довольно простоты». Гениальная фраза! Она литературная немного, из одного из спектаклей. Так вот проблема в том, что, как бы мы не мудрили и не выёживались, Отец и Владыка мудрее нас. И, зная, какие мы ленивые, неверящие и незнающие и не хотящие знать и верить, но считающие, что знают и верят всё, нам заранее дали систему, которую можно просчитать, отследить, проверить на нашу веру, проверить на наши знания и, в случае чего, ещё и поощрить вот этим. Причём, поощрять ты будешь сам: сам попросил, тебе дали. Ты сам всё просишь. Заметьте! Вы сами всё просите! Правда, честно? Это – ваша Свобода Воли. Так куда вы торопитесь, если вы сами всё просите? Вы не думайте, что я только вам говорю. Вот запись идёт, это по другим Домам пойдёт. Там такой же творческий бедлам, так выразимся. Куда вы торопитесь? Если можно со вкусом, с расстановкой развить себя. Это две системы развития вас по присутствиям. 
Вот эти, стяжавшие шмяк, мак, пак, потом подходят и говорят: «Виталик, а чё я не вижу?» Чем? Шмяком видеть? «Виталик, а чё я не слышу?» А где у тебя уши? (В зале хохот.) На боку. Там шмяк болтается. Ну, ты ж тело-то не стяжал с ушами! Ты ж шмяком его стяжал! Ну, где там ушная раковина? (Смеётся) Там просто раковина. Безушная. Ну, как ты это можешь – жить этим? А потом говорите: «Я стяжал, но ничего не вижу». А ты глазики стяжал? (В зале смеются.) Ты стяжал у Отца тело, куда входят 256 частей или ты: «Ла-ла-ла-ла-ла-тпррр»? Стяжал. И ты хочешь видеть, а там – (с голосом) п!  Хочу и – п! Хочу и – п! Почему? Потому что ты это стяжал. Я понимаю, что это смешно. Некоторым это обидно. Но «подобное притягивает подобное». Как стяжал – по подобию тебе тянутся и явления. Законно? Законно. Корректно? Корректно.
Да, Метагалактика пришла к нам и говорит: «Растём туда». Но она не говорит, как быстро ты должен вырасти. Главное, чтоб ты рос туда. И ты должен это сделать со своей скоростью. Она терпит, потому что понимает, что нам надо вырасти  из наших маленьких в её размеры. Мы не говорим, чтоб за 2 года все стяжали. Есть такие, которые говорят. Я считаю, это некорректно. Хотя есть предельный срок тоже стяжаний, когда надо стяжать. Потом регистрируется лень. Той же Метагалактикой. И наступает Закон: «Званых много (Иерархический закон) – дойдут единицы». Дойдут единицы, которые упорны. Пускай, медленны, но упорны. У нас есть такие. Дойдут единицы, которые знают и верят. Они не верили и не знали, но разобрались, поверили и упорно отстяжали. И Метагалактика таких отсчитывает, неважно, в каком они возрасте. Если не для этой жизни, то для следующей. В следующем будут соответствующие поручения, увидев их упорство в этой. У меня есть возрастные люди, которые под 80 это всё стяжают. Они разбираются в этих сложностях. Они стяжают это. Они подходят, говорят, как им лучше стало даже по здоровью после этого. А наша молодёжь шокируется у них. Они слышат, что говорят бабушки, и говорят (Виталий произносит шёпотом): «А вам зачем?» Бабушки убили молодёжь, говорят: «Мы уже для следующей жизни это стяжаем». У молодёжи такого масштаба просто не было. Он, он уважать бабушек стал просто. Они сознательно готовятся к следующей жизни. Метагалактика сознательно их готовит соответствующим поручениям. Ездят и потенциалят себя. Накапливают Синтез, потенциалят себя, разбираются – всё. Пока пенсия – есть возможность разобраться. В следующей жизни будет некогда: молодежь, опять зарабатывать, опять жить.
Но самое главное, тут вопрос даже не следующей жизни. Они знают, что, выйдя на присутствие, они там тоже будут служить. А знаете анекдот? Душа всегда молодая. Если здесь они старенькие в телах, то там они молоденькие. И никто спуску им за эту скуку на физике не даст. И, если что-то не так там стяжается и будут шмяки, их там заставят перестяжать. И то, что легко сделать на физике, там сделать в тысячу раз тяжелее. Потому что здесь вот это толстое тело усваивает всё и ему чихать на любой Огонь – оно всё впитает. А те 4 грамма, которые называются Душою, увидев тонны Абсолютного Огня… Это знаете, как в анекдоте: муравей бежит по туше слонихи и говорит: «И это всё моё!» (В зале смех.) Это наша Душа бежит по Абсолютному Огню и кричит: «И это мой Огонь!» Вообразили? Это 4 грамма – муравей, и тонны Абсолюта. И вот это тело тонны переработает законами физики. А на присутствиях – «фиг вам», называется. А чем вы больше будете иметь Огня, реально стяжённого, тем вы и богаче, и комфортнее будете там. Там не кичатся богатством. Но лишние силы никто не отменял. 

3 файл (00:15 – 43:53)
Две подсказки  для всех. 
Первое. У нас есть сайт, называется ФАСИНТЕЗ. … Соответственно, те задания, которые даются на Синтезах, и вы не поняли, как их делать – вы посмотрели, не поняли, как это на запись делать – вы идёте на сайт. И там есть и разные публикации, и разные записи даже текстовые, и разное видео фрагментов с разными объяснениями  разных Служащих, как это стяжать. Это первый вариант.
Второй. Если вы не дружите с компьютером и сайтом, …принципиально лучше обращаться к Сотруднику Синтеза. Потому что Сотрудник Сотрудника Синтеза – он понимает, что происходит. …Потому что нас Владыка наделял правом ведения Синтеза, и с нас Владыка спрашивает за любую практику. Со всех остальных он не спрашивает. Почему? Маша написала. «Молодец, Маша! Развиваешься». Петя написал. «Ой, какая куколка красивая! Молодец, Петя! Развиваемся». Понимаете? Вот даже в 5-й расе в Иерархии было такое понятие: ученическая компетенция. Грубо говоря, чтобы вы получили правильную консультацию, вы идёте к профессионалу, который владеет этой спецификой. То есть вы к доктору идёте, чтобы получить медицинскую консультацию, а к доктору технических наук – чтоб техническую консультацию. Поэтому, если мы говорим о стяжаниях, которые утверждаются на Синтезе: Абсолютный Огонь, ФА-256-рица, – специалистами этих стяжаний являются Сотрудники Синтеза. …Но во всём этом ИДИВО всего 50 Сотрудников Синтеза, включая меня, которые владеют вот спецификой того, что я сейчас вам передаю. У вас в Красноярске такой один. По соседству есть ещё один в Бородино, месяц назад появился. Ещё четыре в Новосибирске, ещё ближайшие – два в Иркутске и ещё один в Чите. На всю Сибирь. Всё.
…Вопрос: «Если вы хотите что-то стяжать, почему вы у специалиста не спрашиваете?» Ладно, вам специалист не ответил. Задание шло от меня. Я к вам приезжаю раз в месяц. Вы что-то там нашли, что-то там получилось, не получилось, ну, подойдите ко мне спросите. Я ж с вами на перерывах общаюсь. Вот сейчас стоял, общался при вас. Подойти после Синтеза, сказать: «Мне надо пообщаться по практике». – «Да, пожалуйста». Ну, там, только вы вначале разберитесь. Не так, что: «Объясните мне, как делать», – это меня не касается. А вы смотрели? Вы разбирались? У вас что-то не сложилось: «Вот так делать или так делать?» – объясню. Вот сейчас мы стояли, объяснялись: так делать – не так. Почему я так говорю? Потому что вы берёте разные практики, мы их не проверяем. Это Маша и Петя росли. Маше и Пете хочется, чтобы их практики сделали больше людей. Ну, рост же! Но не факт, что эта практика была правильная. Или все тонкости учтены. 
В итоге, некоторые из вас подходят к нам: «А вот я стяжал». Два Сотрудника Синтеза стоят, говорят: «А мы у тебя это не видим». Потому что мы сами это стяжали. Мы… Знаете, вот когда человек стяжал, от  него идут соответствующие излучения, «эманации» называются. Вибрация другая. Физически это не всегда видно. Но когда человек подготовлен многоуровнево или многоприсутственно, чему мы вас обучаем, это чувствуется и видится. И чувствуется, и видится, прямо вот глазиками видится. Я без шуток. Причём, даже физическими иногда. Идёт такое сопереживание, что у тебя тоже это есть. Ну, так легче даже показать. Поэтому вы можете нарваться на практики, которые не всегда правильные. Но при этом они у нас бродят, это разрешено. Почему? Свободного Человека можно вырастить только в свободной среде. Если сказать: «Тебе «зя», тебе «незя», этому можно, это нельзя», – все станут рабами, и мы никогда с вами в Метагалактику не выйдем. Метагалактика рабов терпеть не может. Понятно. Она любит свободных людей. Поэтому мы и пытаемся взрастить свободную команду, чтоб все могли что-то делать. При этом некоторые ошибаются. Поэтому просьба: если вы будете стяжать 256-рицы или Абсолют ФА, это седьмой и восьмой Синтез, кто это проходил, кто имеет семь и восемь Синтезов, и у вас есть вопросы по практике, подойдите или ко мне, или к Тане. Или Таня вам назначит Человека, который вам будет подробно объяснять, как это стяжать. Если Таня будет уверена в этом человеке, я тоже согласен. Потому что Таня на этом месте главная по Синтезу в Красноярске. И она назначает людей, которые понимают тему. Знаете такое, они специализируются на этой теме. Все темы Синтеза объять очень сложно. Почему? Потому что пошло уже, в вашей группе проблема: вы начинаете стяжать, и у вас не получается стяжание. Почему? Потому что методика стяжания неправильная.
А Метагалактика такая вещь, что это – самоорганизуемая система, сложная самоорганизуемая система. Это только кажется: «Да, там, фигнюшка какая-то». Ага! Громадная  самоорганизуемая система. И если ты неправильно применяешь методику, эта система на тебя не срабатывает. Смысл правильной практики заключается в том, что если ты делаешь правильно – на тебя система срабатывает, а если ты делаешь неправильно – на тебя система не срабатывает, и тебе не выделяют Огонь, тебе не выделяют ещё что-то, и ты это не стяжаешь, то есть ты это не впитываешь. Знаете, одну и ту же практику, вот записав даже вот с этой записи, я могу сказать: «Брррррр». Протараторил, но я проговорил её. Можно проговорить практику, но не сделать? Можно. А можно выразить текст практики и стяжать? Можно. И с одним и тем же текстом. И вот мы ищем те практики, те слова, те методики, которые обязательно позволяют вам что-то стяжать. Мы нарабатывали это годами. Мы это проверяли на себе. Это не теория, где нам там что-то сказали, а мы вам тут несём. Всё, что мы вам говорим, вот на мне, на других сотрудниках про-ве-ре-но. Мы это сами стяжали, мы этим сами владеем. Я без шуток. Есть закон Иерархии: «Ученик может передавать другим Ученикам, только то, чем он владеет». Это в пятой расе был закон. Я Ученик пятой расы. Я эти законы и другим рассказываю и продолжаю сам исполнять. И они сохраняются. То, что мы вам рассказываем, мы этим владеем. Но наша задача – научить вас, чтоб вы тоже этим владели. И владели правильно. Поэтому, пожалуйста, если вы стяжаете или Абсолют или ФА-256-рицу, там седьмой, восьмой Синтез, подойдите, на всякий случай, уточните, правильно ли вы стяжаете. И ещё точнее скажу: «Идёт ли стяжание?» Понятно.

Стяжание ФА-256-риц по присутствиям Метагалактики компактом.
	Ну, допустим, есть такая практика «компактов». Ну, это слово, которое вот мне сейчас сказали. Я примерно знаю, что это значит в Синтезе. Это значит, вы компактифицированно стяжаете, ну, допустим, сто 256-риц. Это компакт. Десять. Вопрос к вам первый. Вот я просто вам задам вопросы. Вот я, чтоб быстро стяжать, хочу стяжать сразу сто 256-риц. Всё, хочу сто! Вопрос к вам: 
– У вас поместятся сразу сто 256-риц в физическое тело? 
– Не знаю. 
И вы не знаете. 
– Кто знает? 
– Владыка. 
– Вы у Владыки спрашивали?
– Нет. Я его не слышу. 
Вывод: вот если ты не слышишь, значит, тебе это делать нельзя. 
– А вот мне соседка сказала, что у меня поместятся сто практик. 
Не обижайтесь. А кто такая соседка? Вот Владыка меня видит насквозь, а соседка меня просто знает. Соседка – добрый человек, скажет: «Да стяжай! Получится!» Но это же не значит, что в меня войдёт, она же не видит этого. И я вот, ко мне подошёл Ведущий и говорит: «А сколько я стяжал?» Я говорю: «Я не знаю! Ты у Владыки вначале спроси. Мне Владыка даже не даст в тебя посмотреть. Почему? Ты наделён свободой Воли. Это Закон Отца: ты свободен. И если я в тебя буду смотреть, я буду в тебе копаться. Но ты же – не робот! Поэтому вначале ты сам»… Шестая раса – Метагалактическая раса, предполагает, ты сам спрашиваешь у Владыки, ну, хотя бы мыслью. Сидишь – думаешь: «Сколько же я стяжал? Владыка, ответь, пожалуйста, сколько я стяжал?» Ты не можешь видеть Владыку, ладно, не умеешь, ну, попроси мыслью – «просящему даётся». Тебе капнула мысль, там: «Пять стяжал», – а не сто. Ты говоришь: «Я пять стяжал». Идём вместе к Владыке. И тут я тебя поставлю перед Владыкой, и ты точно будешь стоять, как вот  на Синтезе. «Спрашивай при мне, сколько стяжал». – Владыка показывает: «Ноль». – Я говорю: «Ты ноль стяжал». Ладно, Владыка показывает (и Виталий показывает пальцами) десять. – «Ты десять стяжал», – или мне говорит: «Пятнадцать». (Виталий смеётся) Ну, пальцев не хватит. Это Владыка другому показывает. Мне-то он может и вслух ответить. Ну, пятнадцать стяжал. 1007 – не стяжал. 8,9, тыщу. Значит, пятнадцать стяжал, пошёл дальше стяжать. Всё. Владыка видит тебя, что у тебя оформилось. Но мы тоже можем так проверить вот эманациями. Поэтому есть вот Стандарты Метагалактики, которые надо исполнять. У нас часть – Вера. Понимаете? А Вера – это ещё и стандарты, которыми вы верите и пользуетесь. Поэтому вы должны понимать, что любой компакт надо утверждать у Владыки, сколько в вас войдёт: одна, две, пять, десять. 
Второе. Любой компакт может быть раз-ма-зан. Что это значит? Вам может не хватить силы раз-ли-чить части между собою. Показываю компакт. (Хлопает себя по телу.) Вот здесь сто 256-рица. Огонь вошёл. Тело балдит от Огня и думает: «Стяжало!» А они, гадость такая, не развернулись в теле. Потому что тело немощное или, наоборот, заструктуренное, и какая-то часть хочет выйти, а тело говорит: «Я тебе выйду! Я вот тебя стяжало и сиди там, где ты сидиш-ш-шь!» В итоге: 
– Вы стяжали? 
– Да. 
– А развернулось? 
– Нет.
– Вы чувствуете, что вы стяжали?
- Да, стяжал! Видите огонь?
А подходите ко мне, я говорю:
- У тебя ничё нет!
Почему? Потому что мне надо, чтоб у вас развернулось, чтоб у вас появилось Сознание, Душа, Разум. А у вас только ком огня, стяжённого, который развернуться не может. Ну, компакт. Чувствуете, вот компакт соплей на платочке? Ну, это ж – не части. При этом вы спрашиваете: «Стяжали? Ну, стяжали, видите вот огонь? Вот здесь записано сто 256-риц». Представьте, что это комок огня. Записано? Записано. Говорите: «Что за бред?»
Ребята, сейчас будет конец Синтеза. Мы с вами стяжаем Ядро 12-го Синтеза, туда будет записано 256 частей, вот в таком маленьком ядрышке, поэтому в таком большом 100 точно поместится, всё по Синтезу. Но вопрос в том, что когда мы стяжаем Ядро 12-го Синтеза, мы там ставим программу, что это у вас развернётся, независимо от вашей подготовки. Как? А мы там стяжаем… для этого Синтеза, ну, пускай 188 секстиллионов Ядер Синтеза. Цифры представьте: миллиард, потом триллион, потом квинтиллион, а потом секстиллион. У миллиарда - девять нулей, у триллиона - двенадцать нулей, у квадриллиона - пятнадцать нулей, у квинтиллиона - восемнадцать нулей, а у секстиллиона - двадцать один ноль с единицей. Это такие Ядра Синтеза, которые впиваются в ваше Ядро Синтеза и разворачивают все эти 256 частей на вас автоматически. Ну, так это, по методике, в конце будем стяжать, и любую другую посмотрите. И я понимаю, что я делаю. Мы делаем вам Ядра Синтеза, которые помогут вам сформировать 256 частей из ма-а-аленького Ядра. И в маленьком Ядре это эталон, а это потом просто у вас развёртывается. Вот сейчас со старшенькими такое же стяжали, у них было 252 секстиллиона, но у них и части были 252-го Проявления. Это я матерюсь по Синтезу, нормально всё. Кто не понимает - это мат Синтеза. Всё нормально. Это мы так вот с Сотрудниками Синтеза общаемся. Понятно. И мы понимаем, что мы делаем, мы вам помогаем вырасти этим.
А вы иногда делаете практику, вот стяжали этот компакт, засунули в себя, он не развернулся. Неделю не развернулся, два не развернулся, три не развернулся. Потом что? А потом начинается самое хитрое. Он начинает стекать. Вы правильно поняли, в какое место. Потом по ногам стекает, а потом лужа компакта чавкает под вашими ногами (топает ногами). Потому что или это надо усвоить, или организм из себя выдавливает инородные тела, даже огонь. Знаете, что организм решает? Раз этот огонь я не могу усвоить – он пришёл не для меня, а для природы. 
А есть такой закон, что сверху Отец, он свой Огонь продавливает сквозь наше тело Матери-Земле вниз. Я вам давал Магнит на одном из Синтезов. Магнит называется. И если этот огонь пришёл от Отца компактом, но моё тело не взяло, Мамка говорит: «Детям пора помогать!!! Компакт зашёл в тело, а не усваивается», – и начинает стягивать на себя вот этот Шар Огня. А Папа сверху ещё продавливает, типа: «Главное, чтоб сынок не подавился. Засунул себе Огонь со стами 256-рицами, усвоить, бедный, не может». Что вы делаете, там, ваш ребёнок засунул в рот (хрипит), прожевать не может? Вы ему по попе. – (Показывает, как ребёнок выплёвывает) «Пф-ф!» Папа то же самое делает сверху: «Н-на!». И Огонь так: тиу! – и лужа вокруг вас компакта, огненная. И потом Мамка в землю (чмокает) впитывает и говорит: «Царства! Налетай! Человек подарил сто видов Огня».
Вы скажете: «Какому Царству нужен Огонь?» Ребята! Метагалактическим царствам - любой Огонь. Я серьёзно. У нас есть животные, деревья, которые усваивают огонь на раз-два. Мы проверяли на своих животных. Вот у кого есть, из Сотрудников Синтеза, животные, мы ведём по чуть-чуть наблюдения. У меня собака во дворе живёт, я приезжаю, она на меня так смотрит: «Ну, погладь меня». Почему? Потому что когда ты гладишь после Синтеза у тебя ещё в теле Огонь. (Изображает удовольствие собаки) Вот именно вот так садится, громадная собака, и вот так тебя, прям в тебя! Прямо чтоб стекало по всему телу, она впитывает, буквально, Огонь. То же самое мы с деревьями отследили. Понимаете? То же самое одна наша сотрудница с котом отследила. Как только она приезжает с Синтеза, кот (В.С. мяукает, изображая кота и чмокает), и прямо при ней ложится так это: всё, готов. Она говорит: «Просто с меня всё съедает». Она потом говорит: «Всё усвоил». Вот этот маленький кот, там, Сотрудника, и маленький кот такой всё усвоил. Животные развиваются, они тоже впитывают огонь, они тоже входят в Новую Эпоху. Нам это не доступно, но это ж не значит, что у них этого нет. Развиваются. Поэтому Мать Планеты берёт ваш компакт и распределяет по всей Планете: людям, животным, растениям, называется нижестоящим Эволюциям, по законам практики Магнит.
Но хитрость в чём? Вы стяжали? Вроде бы да. Но у вас развернулось? Вообще-то нет. Поэтому вы спрашиваете:
- Стяжал?
- Стяжал. Входил.
Подходите к нам:
- А из меня эманирует?
- Не развернулось. 
И реально у тебя этого нет. Ты можешь париться в иллюзиях, что ты это стяжал. Ну, у тебя ж не развернулось. Нам важно не комок Огня. Мы за эту жизнь знаете, сколько таких Огней провели и отдали Матери природы? У нас только в Абсолютном Огне сумасшедшие цифры, там вообще сумасшедшие цифры. Мы всё Планете отдаём, лишь бы она развивалась. Чтобы усвоить, надо Огонь отдать Планете, ну, кто не знает. Поэтому Мамка там всё берёт на Планете. В том числе, и то, что вы не смогли стяжать. Это вторая проблема компакта, то есть вы взяли компакт, но не развернули, и он стекает с вас. 
Третья проблема компакта. Чтобы развернуть Части, вы их должны знать.
Представьте Ум, пожалуйста (пауза). А то же самое, что и Вера, как вчера стяжали, сразу объясняю так, чтоб просто. Разум представьте. Ну, вы ж разумные существа? Представляем Разум (пауза). А человек видит только то, что знает. Если у вас в голове нет чётких знаний Частей, то из компакта они могут у вас не выйти. Ладно, Разум. Там есть вообще матовые названия: «Статус-Часть Сотрудник Дома Отца». Я тоже её не представлю. Ну, в виде какого-то образа человека, красивой женщины – да пожалуйста. Но таких красивых женщин должно быть 64, там 64 Статус-Части, а там и мужики явно должны быть. Понимаете, о чём я?
А «Мерностная Часть» представим? Ещё 128 женщин (смеётся). Гарем. Мерностная Часть. Ну, 128 таких, как ты, пускай. Ну, тоже ж надо представить, чем они отличаются! Мы не представим это. Как вы из компакта будете доставать 128 Мерностных Частей первого присутствия в отличие от 128-ми Мерностных Частей второго присутствия? Вот и я не знаю, как? Поэтому я стяжал один в один, или два в один, максимум, ну, три-четыре. У нас же новая эпоха четверичная, я по четыре стяжал максимум. И то я тренировался, чтобы Владыка разрешил на четыре одновременно. Тренировался! Зачем? Чтобы они у меня развёртывались, чтоб точно всё это складывалось, воображал, как это стяжается. Я знал, как, где, что стоит, почему. И тогда у меня это получилось. И у меня это действует.
Ну, и последнее – самое страшное. Женщины, вы меня простите, пожалуйста, для вас это будет ужас технический, но надо мужику показать. Дамы меня поймут. Когда вы стяжаете 256-рицы по присутствиям, (вслушайтесь!) это – живые ЛЮДИ, которые созидаются Отцом по вашей матрице. Это 1024 ЖИВЫХ человека, наделённых Свободой Воли Метагалактики, но полностью связанных с вами для вашего развития в Метагалактике, с одной стороны, чтоб вы быстрей её усвоили, а вы им за это дарите физичность, потому что в Метагалактике сильнее всего ценится Фи-зич-ность, вот эта вот (хлопает по телу), физика. Вот христиане и там другие недоразвитые восходящие бегут с физики, говорят: «Надо душу спасать». А у Отца самый творческий План, самое творческое Присутствие, где можно сделать всё, называется одним словом – физическое. Вот всё, что сделали мы здесь на физике, везде самое главное. Всё, что там сделали, вот здесь не обязательно будет главным. Я без шуток. Я без шуток.
Есть даже закон, у Блаватской прочтите: каждые энное количество лет любой Отец обязательно воплощается на физику, и сам проживает, что он там… В человека. Нет Отца, который ранее не был бы человеком, такую фразу (неразб.). Каждые сто лет Владыки, но сейчас, может быть, чуть пошире, Учителя, воплощаются на физику. Они не обязательно объявляют, что: «Э-э! Да тут Владыка живёт», – просто обычной жизнью живут, но они проживают, чем живут обычные люди. И такие книги о воплощённых Учителях вы читали. Это закон. Зачем? Потому что физика - самый творческий план, и Учителя, воплощаясь, физически подтверждают свои восхождения. Я не шучу. Обязательно. Вслушайтесь! Все воплощаются! Вы скажете: «А как же Будда написал, что можно выйти из Круга перевоплощений?» Ребята, можно выйти из Круга перевоплощений, то есть тебя не будет тянуть закон, что ты обязан воплотиться. Но периодически тебя вызывает Отец и говорит: «Ты не обязан воплощаться, но тебе НАДО». Вы сможете возразить Отцу? Лучше не надо. Потому что Отец намекает: «Надо», – на самом деле говорит: «Готов». У Отца намёк - это исполнение Воли Отца. И периодически Отец отправляет в воплощение всё руководство там, ну, по своему Плану, чтобы оно проверило здесь, чего оно тут натворило. И чем сложнее натворило, в то место и отправляют. Я не шучу. Это закон известный в пятой расе, почитайте литературу. Он действует и в Метагалактике в шестой расе. 
Знаете, почему Учителя так работают с нами, чтоб мы развивали человечество? Потому что они знают, что когда-нибудь они будут сюда воплощаться. И чаще всего будут воплощаться к нашим, чтоб долго Синтез не искать. Мы всё знаем, поэтому у нас есть детский Синтез, подростковый Синтез. Это придут вот эти вот умные, умнее нас, им надо срочно Синтез давать. Они ж не выживут без него. Восстанавливать их быстрее надо. Я понятно изъясняю?
И теперь представьте, вместо каждого живого человека у Отца, вы приходите к Отцу и говорите: «Папа! 100 зародышей». Женщины, извините, вы меня поняли. Так шмяк: «На!» И как вы их отделите? И как из них вырастут 100 людей? Я без шуток. Это вы считаете, что это – матрицы. Я точно знаю, что это живые люди, я с ними общался, как с живыми. Они были похожи на меня. Они были, они остались жить, только мы с ними разошлись. Я исполнил свой план, Отец их освободил от меня – меня от них: «Ох, слава богу». У вас тоже самое будет: вы друг друга несколько лет поучите, потом будете свободны.
Вы скажете: «А зачем это надо?» Ребята, Отец пытается быстро насытить Метагалактику людьми, причём, на всех присутствиях. Человечества в Метагалактике, на самом деле, очень мало. Это не значит, что нет – мало. (30:42)
(49:46) Так вот, когда вы стяжаете ФА 256-рицу – это реальные люди, которых вы с Отцом созидаете в Метагалактике. Это даёт вам право выйти в Метагалактику, потому что вы отдаёте долг жизни вашего сотворения на этой Планете. Такой простой Закон: родился сам – роди другого. Понимаете? То есть, есть Закон, когда ты обязан отдать, что? Результаты своего, вот здесь, развития. Если ты не отдал, тебя туда могут и не пустить. Поэтому Отец и Владыки предложили нам обратный механизм. Пока-а-а мы там, по Космосу начнём летать, а нам нужно в Метагалактику быстрее. Мы стяжаем у Отца людей, таких же, как мы. С нас берут матрицу, и по Образу и Подобию Отец созидает таких же, как мы, только живут они в разных мерностях. Понимаете?
Чтоб мы научились жить в разных мерностях, Метагалактика строится тысячью присутствиями. И вот вообразите, 64-мерность, 65-мерность, 66-ти, 67-ми, ну, и так далее. А мы живём 3-мерно. А физика Метагалактики 64-мерна. Вопрос к вам: «Как вас быстро обучить 64-мерности?» – «В школу отправить». Ага, в Метагалактическую. Вы там не видите, не слышите и не понимаете ничего – она-то 64-мерна. Ну, как вас обучить? И Отец создал механизм, сотворил, может быть, он и раньше был, я не знаю, где вы выходите к Отцу 3-мерными, стяжаете 256-рицу Человека, Отец берёт с вас матрицу: с лицом одинаковым, пропорциями там, – и сотворённый человек. Отец сотворяет 64-мерно – первый человечек. Только он уже 64-мерный, а вы 3-мерны. Вы выходите, стяжаете второго, вторую 256-рицу…  (Рисует на листе.) Это первое присутствие. На втором Отец сотворяет второго, но он уже 65-мерный.
Чтобы понять разницу, почитайте математические и физические опыты, где таракан двумерен, ползёт вот так по стене, а когда тень человека приближается, таракан не видит человека, так как он двумерен, он видит тень, поэтому легко давим таракана, в отличие от мухи, потому что таракан двумерен, а мы трёхмерны. И двумерный трёхмерного «не мает», то есть не видит по-украински. Соответственно, 65-мерный 64-мерного ещё может видеть, как мы видим таракана, а 64-мерный 65-мерного особо не видит. А теперь представьте: мы 3-мерные их видим, если 2-мерный таракан не видит 3-мерного? Это я научный опыт описал с тараканами. Есть и другие двумерные насекомые, с ними тоже опыты ведутся, таракан просто ближе, он понятней.
И вот вы стяжаете 1024-ре живых человека, которые живут в домах на разных присутствиях. Они в разных мерностях. Самый последний 1024-ый живёт (вы только представьте!) 1087-мерностью пространственной. Вы хоть такую цифру представьте мерностей! А у нас всего три. А там – больше тысячи. Это такое количество мерностей учёные, когда услышали, говорят: 
– Виталик, это невозможно! 
Я говорю: 
– Это в нашей науке невозможно. Наша наука – она планетарная, а то ещё и континентальная. А
мы говорим о науке метагалактической. Там масштабы другие. 
Я говорю: 
– Метагалактика большая? 
Он говорит: 
– Да. 
Я говорю: 
– Если планета маленькая и 3-мерна, то большая Метагалактика должна иметь больше
мерность. Так что мы ещё корректно, всего лишь, тысячу взяли. 
Но это не мы взяли – нас научили так. И, представляете, на 1024-ом Присутствии живёт человек 1000-мерный? Вы сколько миллиардов лет будете вот сюда восходить природно? Ещё вопрос, взойдёте ли? Вымрете чаще за эти миллиарды лет. И Отец вам даёт 1024-ре человека, каждый из которых разбирается со своей мерностью. И знаете, что потом делает? Вы возжигаетесь Отцом, и все вот эти опыты идут кому? Вам. Ко мне вот шли.
И потом вы сидите, подозрительно в зале думаете: «Чё ты так во всём разбираешься? Откуда ты такой умный взялся?» Да я родился такой, как вы! Только потом вот эти все (256-рицы – прим. ред.) взяли, вот в эту голову скинули все свои знания. Есть такой Закон Отца, чтобы они от меня освободились, они так от меня устали, я их достал просто: всё просил дать то, всё, ставил в Столпы, возжигался с ними. Они мне то давал, я им то давал. В общем, и дружили, и устали. И когда (выдыхает облегчённо) я вот так сказал, они вот так сказали. Но они мне сюда заложили все свои знания о всех мерностях. В итоге, я выхожу на присутствия – зырь – и вижу. Я не знаю, как я вижу 64-мерность – оно само видится. Но я знаю, кто мне это скинул: вот эта зараза. Ой, не зараза! Это ж тоже я был. И они там  сейчас живут в Метагалактике. И у меня вот здесь башка видит. Два года трудов - я всё вижу. А если б не вот эти люди, которые вот сюда мне складывали, я б ничего не видел и вас бы водил - тоже б ничего не видел. Это как мой мозг может видеть 64-мерность? С чего, если он 3-мерный?
Пример. Астрал 5-ой расы 4-мерен, физика 3-мерна. Вспомните, как яснови-и-идцы с трудо-о-ом смотрят на Астрал и тоже там ни хрена не понимают, потому что он 4-мерен. Но говорят: «Я вижу Астрал. Это так сложно! Ой, пообщаться с кем-то там, на Астрале, ой, как тяжело!» Это то, что вы в погружении делали. Вы в погружении гуляли по 4-х, 5-мерности. Вы там много понимали? Кое-что, а кое-что вам объясняли. И вы думаете: «Бред какой-то! Это сжечь надо, тут сущняга прячется, угол тёмный – сказали, там сущность из кучи вылазит. С чего вы это взяли?» Там 4-мерные Законы, пространство по-другому действует. И наши Ведущие, кто ведут погружение, разбираются, что там происходит, и всё. Видят, за счёт вот этих (256-риц – прим. ред.), там, что происходит, Владыка говорит, что происходит. И мы учимся мерности.
А теперь представьте, я этих людей стяжал компактом. Тут всего четыре. Шмяк в меня – они же обидятся. Давайте сейчас четыре сгребу, как шмякну в угол и скажу: «Я вас стяжал». Что вы скажете? «Виталик! Мы тебя уважаем, но ты – сволочь». И они так скажут. Они тоже люди. Они живые! Это для вас – это матрица. А там, на присутствиях, они живые. Я Владыке руку жал – она плотная, вот в кабинет мы выходим. Я вот этим руку жал – она плотная! У них дети там появляются: рождаются, как у мамы здесь, там тоже, – женатые были. Я не шучу.
У меня в Метагалактике было детей за 200. Это только тех, кого я посчитал. У них (256-риц – прим. ред.)! Ну, я ж не буду… У них свои скорости. У них другие скорости жизни. Детский сад. Мы, когда собирались на совещание вместе пообщаться, одна пара оставлялась детский сад обслуживать, сдавали им всех детей. На один момент: «Так сколько там?» – Они говорят: «Да уже больше двухсот». Я больше даже спрашивать не стал, пошли совещаться. Говорят: «Двести детей» Представляете, вот в одном здании, и кто-то вдвоём из вас это вот там с детьми, а все остальные на совещании. Общаемся, что делать дальше. Проект составляли, как развиваться.
То есть, они живые, они там детей рожают, не материализуют. Это мы их у Отца стяжаем, а они потом детей рожали, прямым физическим способом, женщины, жёны их. Я специально уточнял! Ну, я же любопытный: «Вы там материализуетесь или рожаетесь?» Они говорят: «У нас только рожают». Я понял, что то, что мы делаем у Отца, это – полный эксклюзив: материализуем вот эти Тела. Ещё вопрос, как они материализуются? Но это Отец мне не рассказывает.
И вот, вот этот уникальный механизм мы берём и вот так это (ладонями изображает лепку снежка) компактифицируем. Это нас развивает, а мы это в кучу засовываем. Так вы хотите развиваться за счёт этого или просто в кучу это засунуть? В чём ваша вера? Что вы стяжаете? Вы ж стяжаете развитие в Метагалактике, а вам надо быстрее стяжать эту тысячу. Ну, быстрее вы стяжали, что это вам даст? Какая разница, когда вы это стяжали? Главное, развиться за счёт них. Это – проект вашего развития. А если вы стяжаете компактом – развития нет.
Знаете такое: «Что я вот к вам езжу двенадцатый Синтез?!» Собрались на первый Синтез, я засунул вам 16 компактов (хлопок ладонями), и сказал: «16 месяцев будет вылазить из вас». Всё! (Плюёт: «Тьфу».) И уехал, и забылось. Можно было сделать? Можно было сделать. Что-нибудь вылезло из вас? Ничего б не вылезло. Все вот так бы вытекло, и Планета бы усвоила. Я без шуток. Мы проверяли. Первые семь лет вот такие Синтезы мы вообще не вели. Только раз в год встречались на летних съездах, делали практики, лекции, дней десять погружение в Тему, потом разъезжались, и год жили этим. Компа-а-актом! Потом поняли, как мы медленно развиваемся. Нам постучали по голове и сказали: «Вы так Метагалактику не вырастите». Пришлось ускоряться.
Мы думали, что все сами стяжают. Оказался Закон: «Я стяжаю только по своему подобию», – вы тоже. Значит, вы можете притянуть только по подобию своей подготовки. Значит, даже, если я вам засуну 16 компактов, из вас выйдет только по подобию вашей подготовки. Остальное не выйдет – значит, вытечет. Значит, я потрачу Огонь Отца и Владыки куда? В никуда. И, вместо полезной работы для вас и для себя, я что получу? Заряд вечности, с отработкой за этот Огонь. Зачем такое вот? Нужно качество. Вот мы вас и обучаем 16 месяцев. Каждый, каждый раз, раз в месяц я приезжаю и даю, (внимание!) одно-о-о присутствие, а не компактом все. Сейчас изучаем двенадцатое. Смотрите, за 12 месяцев вы изучили всего лишь 12 присутствий из 1024-х. Отец нам разрешил изучить только 32 присутствия, потому что больше наше Тело на Планете не может усвоить, из 1024-х. Всё остальное наше Тело усваивает само вот здесь. Чтоб было понятно, 992 оно усваивает само, и только 32 с такими, как я. То есть ещё с другими Сотрудниками Синтеза. Вот вы вдумайтесь! 992. Если вы вот здесь неправильно стяжаете, эти 992 вы никак не усвоите. И каким вы Метагалактичным будете после этого? Если учесть, что 32 Синтеза, чтоб вы их усвоили, идут 32 месяца. Услышали? И разрешено в месяц максимум два Синтеза посещать. Вот у вас там 10 Синтезов. Можете на Вышестоящие ходить, и то с 10-тью Синтезами, и то, если захотите. Лучше не надо, лучше с нуля начать. Я всем советую, лучше продолжить, а не смешивать. Но некоторые смешивают. Но это – их уже проблема. Но не больше двух в месяц! Почему? Тело не усваивает. Некоторые по три бегают, по четыре стяжают. Но это или очень опытные, которым есть куда девать Синтез, а начинающим – вообще нельзя: максимум два, лучше – один, но качественно.
Да, долго! Зато вы усвоите это. И результат мы знаем. Мы уже много лет его отслеживаем на тех, кто был у нас в 2001-м, 2002-м году, в третьем. Они служат сейчас. Мы их результат видим. На мне посмотрите результат. Тоже я всё вот это прошёл. Поэтому я такой вот тут (смеётся) закрученный. Я понятно изъясняюсь?
И когда вы некачественно стяжаете, вы себя ограничиваете в развитии. Я так возмущаюсь не за себя – я это прошёл, у меня всё в порядке – за вас! Я за качество возмущаюсь. Когда вы сами себе не даёте правильного качества. Вы, якобы, ускоряетесь. Куда? Быстрее Метагалактики не убежите.
Это вот то, что вы видели в начале Синтеза, когда я общался с Ведущим. А объяснили просто. Человек взял непонятно какую практику, стяжал компактами, а два Сотрудника Синтеза, включая меня, в этом человеке ничего не нашли. Сказали: «Ты не стяжал. Практика неправильная». А Ведущий хотел ускориться. Быстро – раз! – стяжать: «И у меня всё есть». Он – раз! – стяжал, а у него ничего нет. Компакты какие-то там. Это вот тут выяснили местные.
Не. Я знаю, что Абсолют стяжают компактами. Но там ещё, куда ни шло: Абсолют – это Огонь. Ну, можешь там много Огня взять – бери. Но, а это хоть, хоть Огонь! Но это ЛЮДИ. Как можно 256-рицы компактами? Я даже когда по четыре стяжал, я каждую стяжал в отдельности, только в одной практике. «И я стяжаю у Отца 256-рицу Физическую», – стяжал, поставил, возжёг, вывел там. «Стяжаю у Отца Эфирную», – стяжал, поставил, вывел. «Стяжаю Астральную»… Чтоб к Отцу не выходить четыре раза. «Стяжаю Ментальную». Четыре стоят. Каждую по отдельности. Каждая во мне Отцом творилась, из меня выходила. И я каждую после этого чувствую.
Некоторые сидят, не понимают, потому что вы не занимаетесь стяжанием. Тогда вам это на будущее, чтоб вы были внимательнее. Начнёте стяжать, у вас то же самое. Вам лапши на уши навесят, возьмёте какую-нибудь практику, абы какую, и результат будет то, что я сейчас рассказываю. Это вам на будущее. Вы скажете: «Да, я не буду этим заниматься!» Можешь, можешь не заниматься. Только Метагалактика замечать не будет тебя… (01:08:20)
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