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Комментарии перед практикой

Теперь постарайтесь вот отойти от того, что я сказал. Некоторых в зале это ввело в полное недоумение. Я корректно выражаюсь. Ну забыли — ну сказал и сказал. Ну не нравится и ваш... ваши проблемы. Попробуйте просто испытать контакт с Владыками Метагалактики Филипом Мариной. Из 64‑х пар Владык Метагалактики это 61‑я пара. Это очень высоко — это фактически Владыки Метагалактики, они управляют всеми Метагалактическими процессами, но занимаются и нашим обучением.

Практика.
ПРАКТИКА 1. Посещение библиотеки Метагалактической Расы Землян. Чтение книги История Земли. Выход на Совет Метагалатики как представителей Метагалактической Расы Землян. Посещение зала Шуньяты Метагалактики ФА. Вхождение в самоорганизующую систему Метагалактики 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Духом, Светом, Энергией, всем Синтезом, всем Огнём. Всё что есть в каждом из нас мы собираем в маленькую концентрацию в центре грудной клетки в каждом из нас. Возжигая свой Огненные или Тонкие тела — у кого что есть.

Мы возжигаемся внутренним выражением Синтеза и Огня, каждым из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, насыщаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленный. Становясь в Изначальных, Огненных или Тонких телах — у кого что есть, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ведущих 13 Синтез, одеваясь в неё, она сама вокруг вас фиксируется и укутывает вас — ваши тела. И реально фиксируемся в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь пред ними — это Владыки Дома Отца Метагалактики или Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, так официально в Метагалактике.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжая и, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас развернув цельное планирование самоорганизации Метагалактики с рассмотрением самоорганизации Планеты и переходом на самоорганизацию Метагалактики каждого из нас при проникновенности ею, с возможностью выхода этим на Совет Метагалактики к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики и в Шуньяту Метагалактики ФА для фиксации самоорганизации 1024‑х присутственной Метагалактики ФА самоорганизующим выражением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и встраивания каждого из нас в Метагалактические процессы развития, адаптации и выражения материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Филипом Мариной, переходим в зал Ипостаси Синтеза Синтез Метагалактики ИДИВО 189‑ти Изначально проявленный явлено, развёртываемся пред Изначальными Владыками Филип Марина в форме Ведущих 13‑й Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Филип Марина стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную Метагалактическую самоорганизацию и соорганизацию собою в явлении Человека Метагалактики каждым из нас с перспективами Метагалактического роста физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначальными Владыками Филипом Мариной и переходим в зал библиотеку Метагалактической Расы Землян. Мы идём по коридору, некоторые просто передвигаются по коридору, и входим в высокие двухстворчатые двери. Обратите внимание на их строение, кто видит. Владыка Филип и Марина, всех — кто идёт, кто висит, перевели в этот зал. Это комната с очень высокими потолками, под шесть метров, ну в наших пропорциях, может быть даже чуть выше, имеет массу стеллажей книг, которые расположены… в разном порядке книги, по бокам. Такое ощущение, что там книги то большие, то маленькие, то толстые, то тонкие в разных размерах, но стоят одновременно на одних и тех же полках. И есть две двери по бокам справа и слева, если смотреть на центральное громадное окно, которое занимает метров пять вверху и имеет там полукруглое окончание... три полукруглых окончания, то справа и слева двери в хранилище.

Мы стоим по центру, перед нами, ну мы где-то в полукруге стоим, находимся громадная прозрачная сфера, она стоит на ножке как Планета, но она сейчас прозрачная. Попробуйте это увидеть.

Владыка Филип включает сферу и у вас рождается схема самоорганизации нашей Планеты. Эта схема включает 13‑ть Планов, по середине... Планы объёмные и вы можете видеть виды жизни, голографически, на каждом Плане, если присмотритесь или посмотрите горизонтально. Примерно после 7‑го Плана идёт такая черта небольшая показывающая, что за этими пределами уже синтез Планеты и Солнечной Системы — это та первая схема, о которой я вам говорил. И кстати на воздухе вокруг глобуса написан текст «Жизнь Планетарной Арийской 5‑й Расы», так и написано, тоже попробуйте прочесть, буквы вокруг северного полюса как бы висят в воздухе.

И владыка Филип нам объясняет, что вот эта вершина, вы можете в вершине посмотреть на 13‑м Плане здание — оно выражает здание Дома Отца Солнечной Системы, ну или здание Отца Солнечной Системы куда мы ходим. Это здание большое этажей шесть, но очень длинное в ширину, имеет полукруг, ну в сторону входа, оно так вогнуто как бы внутрь и там достаточно своеобразная крыша.

Далее Владыка Филип расширяет это до 24‑х Планов и в воздухе вокруг каждого из Планов нескольких идут буквы, у Филипа это написано: «Сектор Галактики, Сектор Метагалактики, Сектор Солнечной Системы, Сектор Планеты Земля». И вот та схема 24‑х Плановая, которую я рассказывал и даже на этих Планах можно посмотреть, как там идёт жизнь или организованно что-то. Я подчёркиваю это ракурс самоорганизации Планеты, можно сейчас сказать в координации со Вселенной, не совсем с Метагалактикой, это уже Вселенская самоорганизация сотворения Человека 5‑ой Расы.

Владыка Филип говорит: «С голограммой всё». Голограмма закрывается. И Владычица Марина выносит громадную книгу, только она не несёт на руках, а она как бы плывёт по воздуху. Ну, сантиметров 50 в ширину и 75‑80 в высоту обложка, толстая. Пробуйте это увидеть, она сейчас висит между Владыкой... между Филипом, если вы на него смотрели, и Мариной. На книге большими буквами написано, если присмотритесь, — «История Земли». Ну и Владыки открывают примерно 1300‑1400 лет назад от нашего с вами времени. Книга развернулась на двух страницах, там несколько картин, где-то по три на каждую, где-то, я точно не хочу смотреть. И на одной из картин, достаточно крупной, показаны, в принципе, боевые действия между двумя летающими так называемыми «колесницами». Одна похожа на незавершённый круг, это не диск, а что-то типа серпа что ли такой... а другая на заострённый корабль похоже на наше... на наш этот... ракетоносец, есть такой «белый лебедь», то есть самолёт, который имеет заострение вперёд... или ТУ-144, кто знает, вот что-то типа такого, очень заострённый нос и удлинённая назад схема, ну правда он носом похож, всё остальное там начинает... сзади он вообще какой-то интересный, там не хвоста он как бы по-другому построен. Ну, это как техника...
А-а, Марина листает, кто-то из вас попросил или спросил: «Действительно ли были люди с голубой кожей?». Вам открывают лист Человека с голубой кожей, посмотрите. Просто стоит Человек, мужчина, в одеждах, в пёстрых одеждах, с голубой кожей. Лицо вполне похоже на нас с вами, только немного округлое, я бы сказал, такое, более или слишком округлое чем у нас, даже по отношению по нашим там округлым лицам, можно сказать «щекастое» там, по-разному. Обратите внимание на мочки ушей — они очень удлинённые, вам будет интересно, буквально висят на уровне подбородка, по бокам, так с боку видно. Это голограмма она может выдвигаться из страницы и стоять пред вами и крутиться, что бы вы рассмотрели со всех сторон, это не статические картинки.

Марина смеется и говорит: «Вы видите одного из так называемых «Богов»», и поясняет что «так называемых — это мы их так называли, а на самом деле это просто житель другой Планеты, прилетавший к нам».

И она говорит: «И оставшийся на Земле». Ну, то есть здесь он умер, перевоплощается сейчас.

Она говорит: «Ну знания были у него высокие, по отношению к тому уровню, который на тот момент была на нашей Планете».

Вот голограмма впечатывается, и Марина так листает страницы, они быстро бегут, и она хочет нам показать ещё одну цивилизацию: «Динозавров или Рептилойдов» она говорит, только разумных. Попробуйте это увидеть, очень кстати интересная картинка. Не-не ничего динозавроподобного вы не увидите, вы увидите: удлинённый череп почти человека, с узкими глазами, но пятнистой... светло пятнистой кожей. Там главно, что есть прожилки, вот такой, на закруглённый куб что ли, квадрат вернее. Я бы сказал, что это кожа крокодила с очень крупную клетку, но с лицом человека. Ушей нет. Лысый. И в странных для нас одеждах, что под одеждой мы пока не рассмотрим, но шея видна — шея достаточно развитая, она не худенькая. Лицо тут главное. Ну, кожа с крупной клеткой — это клетка 15 на 15 сантиметров, 10 на 10, вот примерно такого размера.

Марина выдвинула голограмму, голограмма подняла руки, попробуйте увидеть на руках что. Вы видите заострённые когти и очень тонкие в морщинах пальцы, очень похожие на... как птичьи пернатые вот. Пальцы, но они при этом в коже как у нас с вами, только кожа сморщенная сильно-сильно. Ну он растопырил пальцы, в принципе он может их и собрать. Если я не ошибаюсь из-под его одежд выглядывает хвост. Не, не мохнатый, вот в сторону рептилоидов, это вот такой вот, ну как у крокодила кончик хвоста, только не такой жёсткий, у крокодила пластинок там много, а здесь вот такой... я бы сказал «кожаный хвостик», но толстенький заострённый в конце. Ну это пока он вертелся я заметил, а одежды там настолько складчатые, что всё тело врятли посмотрим.

Марина говорит: «Чтоб не пугать нас на первый раз».

Голограмма входит обратно. Х-м. Я попросил Марину показать нам «железного человека», который был при дворе Ивана Грозного, в средневековье. Просто меня эта статья интересовала. Она полистала, ну картинка правда небольшая, но посмотрите на это «чудо средневековой техники», я подчёркиваю 16‑15 век нашей с вами истории. Вполне себе похож на робота с человекообразными чертами, даже голова округлая, но железная. Обратите внимание. Это не скафандр — это робот.

Марина говорит: «Достаточно». Кто-то из нас устал сильно. Робот уходит, ну картинка уходит на место, и книжка закрывается. Марина так книгу на полочку, смеется и говорит: «Приходите читать». Так что кому интересно, там есть что посмотреть.

Ну и теперь ещё одна интересная книжка мы там ничего не будем смотреть. Вам показывают Алфавит. Вам показывают обложку странной книги, но она такая же книга как у нас вот, но рисунок на книге очень любопытный: в центре квадратик, такой немного удлинённый вниз и там какие-то значки.

Марина говорит: «Письменность предыдущей Цивилизации». Слово «предыдущей Цивилизации» в её словах — это необязательно тысячу лет назад существующей. Предыдущей это может быть та Цивилизация, которая выходила допустим в Совет Галактики, ну то есть имела какие-то космические взаимодействия, как и мы с вами, или метагалактические. Поэтому, когда она существовала мы сейчас с вами, не уточним, нам не скажут просто. Вы просто попробуйте посмотреть на книжку с другим Алфавитом в центре. Я подчёркиваю, в центре тёмный квадрат, чуть прямоугольник, там он вниз расширен как-то и на нём выбиты значки, что-то похожее на древне славянские руны, значки вот такие, но они не древне славянские это очень чётко можно увидеть и очень своеобразные. Филип добавляет: «Это знаковая письменность».

Есть буквенная, есть иероглифическая, а это знаковая, то есть письменность знаками. И говорит, что это довольно развитая письменность, то есть существа были даже технически продвинуты.

Смеется и говорит: «Некоторым из нас это знакомо». Что имел ввиду Владыка, это каждый сам проживите.

Марина говорит: «Вот такая история Планеты». И книжка по воздуху едет на полочку.

Аудиенция завершается. Мы благодарим Изначальных Владык Филипа Марину. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Развёртываемся в зале на 1024‑м присутствии Метагалактики ФА в зале Совета Метагалактики ФА, пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА синтез-присутственно Метагалактически.

Мы стоим на полукруглой площадке, которая достаточно большая, в форме Ведущих 13‑й Синтез, своеобразная форма, очень интересная, посмотрите. В зале очень светло. Пред нами сидит Отец, в кресле. Кстати он среднего возраста и достаточно моложавый, во всяком случае длинной бороды вы там не увидите, ну, в лучшем случае очень короткая буквально вот. 

Если вы посмотрите по залу, то мы в центре громадного полукруга, где сидят разные существа. Некоторые из них с нами знакомы, а некоторые из них смотрят на нас с любопытством. Некоторые кресла свободны, ну тут не будем фантазировать. Ну вы попробуйте увидеть любое существо — всё свободно. Или Изначально Вышестоящего Отца или существо. Мы привели вас сюда, чтоб вы познакомились. Это наш первый выход как Метагалактической Расы Землян, до этого мы выходили сюда как стяжающие Метагалактику. Совет Метагалактики перенесён Отцом на этот уровень и так как это наша Метагалактическая зона 1024‑х присутственная, мы чётко утверждаем: что именно в этом месте на 1024‑м присутствии Метагалактики ФА синтезприсутственно будет теперь находится зал Совета Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Я сейчас не буду это вам комментировать — это называется права и обязанности разных Цивилизации в Метагалактике. Так как это Метагалактика 6‑го Проявления, то Метагалактика 6‑го Проявления — это наша с вами обязанность. Я напоминаю, что наш Отец Планеты жил в Универсуме, наш Отец Солнечный жил в Едином, наш Отец Галактический жил во Всеедином и наш Отец Метагалактики, пред которым мы находимся, живёт в 6‑м Проявлении — раньше мы его называли Буддическим, теперь это Метагалактическое Проявление, для нас с вами. Так как Отец там живёт, то зал Совета находится рядом с ним, вокруг него — в его здании. Мы туда сейчас вошли, поэтому законодательно всё правильно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА прося зафиксировать на каждом из нас самоорганизацию Метагалактики ФА и возможность развёртывания каждого из нас и любого представителя Метагалактической Расы Землян по Метагалактике в любом способе жизни и действия. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Синтезируемся с Шуньятой Метагалактики ФА и переходим в зал Шуньяты Метагалактики ФА из данного зала. Развёртываясь в зале Шуньяты Метагалактики ФА пред большим пространственным окном за которым, в общем то, космическое пространство. Встали в зале. Зал большой высокий, ну больше 10‑ка метров в высоту, это точно, наверно может быть ещё и больше, но это не важно, главное, что стекло слегка полукруглое, западает на нас, а мы стоим пред ним. Залы Шуньяты бывают разные — это один из них.

Ладно, поворачиваем в центр зала. Отходим от окна идём в центр зала. В центре зала стоит Столп, белый такой Столп, попробуйте его увидеть. Что внутри этого Столпа происходит? Бегает разряд или молния оранжевого, такого, красно-рыжего оттенка, ну я бы сказал — оранжево-рыжего оттенка, лучше. Вокруг этого Столпа... мы не подошли к нему метров на пять, наверно, из далека смотрим. Вот пол шага вперед. Попробуйте посмотреть под ноги. Там есть жирная линия, как порожек, за которую вы ступить не сможете. Встаньте перед ней. И за этой линией плещется, под этим Столпом, я бы сказал — жидкая плазма. Попробуйте это увидеть. Она почти ровная, но там проходит рябь, для вас это полное ощущение как по полу проходит рябь, ну или можно сказать, что фонтан в полу, где вода вот такая вот... она и слегка прозрачная и видно, что это, что-то похожее на жидкость. Это не жидкость — это жидкая плазма. Вот кто-то дотронулся до этой жидкой плазмы, из наших подготовленных, и она начинает укутывать всё тело как маленький скафандрик тоненький-тоненький. Ну это не страшно, вы можете посмотреть, в каком костюме скафандра встал этот Человек. То есть она буквально укутывала его все и в лице только создала этот... там, где шлем, прозрачное окно (чтоб видел), всё остальное, буквально, в белом, такое ощущение, что снежном скафандре.

Ну, вот скафандр распадается. Ну, и последний шаг. Вот этот разряд, который бегает в Столпе, сейчас он направлен горизонтально в грудь каждого из вас. Попробуйте прожить сигнал Метагалактики. Не пугайтесь, этот разряд не плавит, ничего. Он чётко зафиксировался в точку Хум каждого из вас. Молнии буквально стоят горизонтально между Столпом и вашим телом. Проживите сигналы Метагалактики в теле. Идёт со настройка Метагалактики и каждого из вас в самоорганизуемой системе Метагалактики. (Длительная пауза) И возжигайтесь этим. Разряд завершается.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 13‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на самоорганизующее явление Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь, стяжаем фиксацию самоорганизуемой системы Метагалактики на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца встроить каждого из нас в самоорганизуемую систему Метагалактики и перевести нас из Планетарного самоорганизуещего выражения в Метагалактическое. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Филипа Марину, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал. Наши тела входят в наше физическое тело, развёртываясь в теле физически. Вспыхиваем всем синтезом стяжённого и возожжённого каждым из нас. И эманируют каждым из нас и в синтезе нас всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца перображаясь этим, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182-го и 187-го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Фиксируем вхождение в самоорганизующую систему Метагалактики в каждом из нас.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2. Стяжание 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики в прямой координации самоорганизуемой системы Метагалактики в самоорганизации каждого из нас и Метагалактики между собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно.

Развёртываясь в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 13‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑х Огней 1024‑х Присутствий Метагалактики Фа в каждой из 256‑ти Частей каждого из нас с явлением координации и роста Частей восьмью Эволюциями Метагалактики, 4‑мя Мирами Метагалактики с 5‑ым Метагалактическим Миром в целом, 1024‑мя видами пространственной мерностной организации Метагалактики и 512‑тью видами временной мерностной организации Метагалактики с синтезом самоорганизующей и самоорганизующейся системы Метагалактики на каждом из нас и координации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как сферы синтеза всех возможностей наших с координацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической сферой Метагалактики Фа синтеза шестипроявленной материи 6‑го Проявления явлением Изначальности ИДИВО в синтезе нас и каждым из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256‑ое Изначальное Проявление явленно, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 13‑ый Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики в прямой координации самоорганизуемой системы Метагалактики в самоорганизации каждого из нас и Метагалактики между собою и явление в каждой из 256‑ти Частей:

1024‑х Огней Присутствий Метагалактики Фа, 

8‑ми видов Огня 8‑ми Эволюций Метагалактики Фа, 

четырёх видов Огня четырёх Миров Метагалактики Фа, 

одного вида Огня Метагалактического Мира Метагалактики Фа в синтезе её, 

1024 Огня 1024‑х видов мерностей 1024‑х Присутствий Метагалактики Фа с компактификацией мерностного развития в каждом Огне соответственно, 

512 видов Огней временных мерностей Метагалактики Фа с компактификацией мерностей времени в каждом из этих Огней соответственно, 

16 Огней 16‑ти Царств Метагалактики Фа в координации 1024‑х присутственного развития, 

16 Огней 16‑ти Стихий Метагалактики Фа в координациеи 1024‑х присутственного развития, 

16 Огней 16‑ти Восприятий Метагалактики Фа в синтезе 1024‑х присутственного развития
и 16 Огней 16‑рицы физического явления Человека Планеты Земля явлением самоорганизующей и самоорганизующейся системы Метагалактики Фа каждым из нас и в синтезе нас собою в ракурсе 256‑ти Частей 16‑рично каждой Частью в глубине и выявлении её качеств этим, и в синтезе их стяжаем 

16 Огней 16‑ти видов Жизни Метагалактической расы Землян каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь этим, синтезируясь этим, соорганизуясь в этом выражении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 256 Эталонных Частей Человека в Метагалактике, стяжаем 128 мерностных Частей, растущих Синтезтел Человека Метагалактики мерностной организации внутри физических Тел каждому из нас и синтезу нас соответственно в синтезе всего стяжённого, и возжигаемся ими,

стяжаем 64 базовые Части Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом от Образа Отца до Синтезтела Отца с заявленными стяжаниями в синтезе их соответственно

и стяжаем 64 Части Посвящений, Статусов, Статус-части, с трансляцией Посвящений из предыдущей эпохи, эпох в новые метагалактические Посвящения с тем же количественным выражением, что было раньше, но в переводе в метагалактическое качество и активацией их на метагалактическое развитие каждого из нас.

И возжигаемся 256‑тью стяжёнными Эталонными, в синтезе всех просимых Огней, в каждой из Частей выраженных, Частями Эталонного Человека Метагалактики каждым из нас.

И в синтезе 256‑ти Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонного Человека Метагалактики синтез-256‑ти изначально частно каждым из нас и синтезом нас собою. И развёртываемся Эталонным Человеком Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с самоорганизующейся системой Метагалактики Фа и стяжаем её концентрированное сферическое выражение вокруг нас в прямой созидательности Изначально Вышестоящим Отцом в координации с окружающей материей Метагалактики Фа в синтезе её и прямым творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас как Метагалактической Расы Землян физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, попробуйте увидеть, как вокруг вас в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом стоит сфера самоорганизации. Она прозрачная, белая, видимая, знаете, как сквозь прозрачный пакет смотришь, вот она так же видимая, таким оттенком. Она немного толстая, то есть это не тоненькая сфера Дома, это плотная, я бы сказал толстая сфера, ну, стенка у неё такая.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем самоорганизующуюся координацию каждого из нас и Метагалактики Фа собою с явлением Основ Человека Метагалактики каждым из нас и самоорганизующим природным развитием каждого из нас и Метагалактики Фа физически собою.

И, возжигаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
У меня просьба. Новенькие, если кто-то захочет пообщаться, Тань, встань, пожалуйста, можно, вот, подойти к Татьяне, посмотрите назад, и пообщаться с ней, что бы…да … потому что она ведёт сейчас курс для новеньких, которые первые пришли, а мы заканчиваем курс. Поэтому, в общем-то, у нас сложная тематика.

Сейчас без 24‑х восемь, 25 минут перерыв.
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Цельной Голограммы Метагалактики ФА с преображением головного мозга и синтеза 256‑ти Частей на явление Голограммы Метагалактики ФА, развёртка Метагалактической Позиции Наблюдателя и Голограммы Метагалактики ФА 1024‑присутственно, 1024‑х вариативно-мерностно, 512‑ти временно-мерностно, цельностью Шуньяты 8‑ю Эволюциями, 4‑мя Мирами, синтезом 16‑ти Царств, 16‑ти Стихий.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 13‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Эталонную Голограмму Метагалактики ФА в соорганизации головного мозга каждого из нас и Голограммы Метагалактики ФА.
Расширив нашу позицию наблюдателя с Планетарного, Вселенского, Универсумного, Единого, Всеединого до Метагалактического уровня фиксации каждого из нас.

Развернув Метагалактическую Позицию Наблюдателя и Голограмму Метагалактики ФА

1024‑присутственно,

1024‑х вариативно-мерностно,

512‑ти временно-мерностно цельностью Шуньяты

8‑ю Эволюциями,

4‑мя Мирами,

синтезом 16‑ти Царств и 16‑ти Стихий

с 256‑ю Частями каждого из нас по 256‑ти присутствиям Метагалактики ФА Изначальным Миром цельно

с 1024‑мя 256‑рицами присутственностей тел по присутствиям каждого из нас сейчас или в перспективе, это кто стяжал. 
С развёртыванием 1024‑х присутственностей

и 1024‑х Вышестоящих присутственностей в синтезе в каждом из 1024‑х присутствий,

и с реализацией от 64‑мерности физической до 1087‑мерной 1024‑го присутствия пространственными мерностями

и с 64‑х мерного времени 513‑го присутствия, до 576‑ти мерного времени 1024‑го присутствия Метагалактики ФА,

в синтезе с пространственной организацией мерности каждым из нас с первого по 512‑е присутствие в синтезе Метагалактики собою каждым из нас и синтезом нас, нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Голограмму Метагалактики ФА головным мозгом синтез-телесно в данном физическом выражении и в теле, стоящем пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь синтез-телесно 6‑ти Проявленной материей физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 13‑й Синтез в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно.

И, синтезируясь с Головным Мозгом Изначально Вышестоящего Отца, головным мозгом каждого из нас, стяжаем прямую Цельную Голограмму Метагалактики ФА в голографическом выражении каждого из нас физически собою. И стяжаем Цельную Голограмму Метагалактики ФА каждому из нас с преображением головного мозга и синтеза 256‑ти Частей каждым из нас и синтезом нас на явление Голограммы Метагалактики ФА физически собою.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным физически собою.

И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Сонастраиваемся Голограммой Метагалактики ФА с Голограммой Планеты Земля в целом. На нас среагировала Голограмма Планеты Земля, у ней есть самоорганизация с Метагалактикой. Возжигаемся самоорганизующей Системой Метагалактики, фиксирующейся на каждом из нас этим, и входим в самоорганизацию Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 188‑го, и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино соответственно. Эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 4. Стяжание, преображение и чтение Книги Жизни, Книги Ученика с обновлением жизни и ученичества

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ведущих 13‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни, Книги Ученика, Книги Служащего или Книг в целом для их преображения каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Филиппом Мариной. Переходим в зал Книг Жизни Филиппа Марины на 189‑е Изначальное Проявление явленно, развёртываемся в зале. Расходимся по пюпитрам — это такая стоечка для книги, вертикально стоящая без стульев. Становимся за свой пюпитр, ваше тело знает, что это такое, оно туда подошло.

Синтезируемся с Хум со своего места с Изначальными Владыками с Изначальными Владыками Филиппом Мариной и стяжаем Книгу Жизни каждого из насили Книги Жизни, если их много. Книга Жизни главная кладётся на пюпитр. Книги Жизни, если их много, кладутся на пол рядом с пюпитром.

Мы кладём две руки на обложку Книги, лежащей на пюпитре, прям две руки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из этого зала, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу или Книги Жизни каждого из нас, завершив все ненужные, некомпетентные, некорректные, недееспособные и любые иные ситуации, не ведущие к развитию и восхождению каждого из нас.

Просим прощения за любые допущенные некорректности, неадекватности, иные виды некомпетентных действий в любых воплощениях, Эпохах и реализациях.

Ипросим синтезировать одну Книгу Жизни максимально компактно для начала жизни Метагалактической расы Земля Метагалактическим Человеком собою в реализации Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас этим.

И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез начинает эманировать через руки, и Книги, лежащие у нас под руками, начинают гореть. Гореть — это преображаться, они не обязательно сгорают. Книги, лежащие на полу, горят тоже. Идёт преображение Огнём, ненужные тексты сжигаются и идёт компактификация или одной Книги, или нескольких, в зависимости от вашей ситуации. Процесс завершён.

У вас под руками изменившаяся Книга, попробуйте это прожить. Вы открываете Книгу на любой странице, просто утвердите: «Открыться на любой странице». Убираете руки с Книги, Книга открывается. Первое, что бросается в глаза — читайте. Если читать не получается, утвердите: «Голограмму». И у вас в голове рисуется картинка той ситуации, которая написана в Книге, то есть, можно читать, можно голограммить, сканировать, и в голове появляется автоматически. Сканируете не вы, а ваш Головерсум. Поэтому не задумывайтесь, как это в голове появляется какие-то ситуации, обрывки ситуации? Попробуйте сложить картинку, это сканируйте или читайте текст (пауза).

Филипп говорит: «Достаточно».

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать нужные ситуации для нашего развития, все остальные запишутся сами в Престол каждого из нас. Мы стяжали 256 Частей Эталонного Человека, один из них — Престол, это для новеньких. И почувствуйте, как в центре груди у вас возжигается.

Благодарим Изначальных Владык Филиппа Марину и просим забрать Книги Жизни, и вынести нам Книги Ученика.

Тоже самое, на вашем пюпитре Книга Ученика, мы её не открываем. Кладём так же две руки, так же синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь Книгу Ученика, завершив все неадекватные, некорректные, ненужные для развития ситуации, и просим простить каждого из нас за любую некорректность, неадекватность или некомпетентность, допущенную вольно или невольно, и дать нам возможность, преобразив Книгу Ученика, восходить ученически далее в новой глубине компетентности каждого из нас.

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прожигаем Книгу Ученика и одновременно возжигаемся теми Посвящениями, которыми можно возжечься, если не все Посвящения у вас открыты, а в Книге они записаны. Огнём Отца Книга или Книги преображаем.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, убираем руки с Книги и просим Книгу открыться на любой нужной нам странице. Читаем. Или голограмму (пауза). Завершаем чтение. Утверждаем, что Книга закрылась.

Благодарим Изначальных Владык Филиппа Марину и просим забрать Книгу Ученика. Выходим из-за пюпитра, третьей Книги не будет, Филипп сказал: «Не надо».

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Книги Жизни, Книги Ученика с обновлением жизни и ученичества каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальных Владык Филиппа Марину.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Если кто-то что-то не дочитал или не увидел, ночью выходите, просите, читаете. Если хотите сознательно — запись есть, вспоминаете, туда же выходите, просите Филиппа, вам дадут ту же Книгу, продолжаете читать.

Сейчас действия более скоростные, поэтому мы всё сделали быстро, но это не отменяет, что эти Книги надо учиться читать и ими владеть.

На сегодня всё, если что, завтра продолжим с Книгами.

Спасибо за внимание. До свидания.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца, 256‑ти сфер Престола в созидании 256‑ти видов среды Метагалактической организации Человека Планеты, 256‑ти Престоло-образующих Сил, 256‑ти Ядер Престоло-образующих Сил, входящих в Ядро Престола явлением Человека Метагалактики в синтезе 256‑ти присутствий, 256‑ти пакетов Естественно-направляющих функций

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 13‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола — 13‑й Части Изначально Вышестоящего Отца собою. Явлением 256‑ти Престоло-образующих Сил с соответствующей глубиной смысла Естественно-направляющих функций и престольных записей, как из Книг Жизни Ученика, Служащего по вчерашним данным подготовки, так и новых, неизвестных нам записей каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 13‑й Синтез.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Престол — 13‑ую Часть Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас минимально Человеком Метагалактики или Человеком Проявления или Человеком Изначальным, кто ничего не понимает — Человеком Метагалактики или даже кто понимает, база — Человек Метагалактики.

Вокруг каждого из нас в Зале Отца развёртывается сфера с записями Престола на ней. Попробуйте увидеть сферу, стоящую вокруг вас. И изнутри на ней что-то написано. Видны, может быть, какие-то картинки, рисунки, математические формулы. То есть может быть всё, что угодно, весь текстовый язык человека и человечества: текстовый, картинный, любой.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 сфер Престола в созидании 256‑ти видов среды Метагалактической организации Человека Планеты.

Возжигаемся Эталонным Человеком, стяжённым вчера, или стяжаем сейчас Эталонного Человека, кто вчера не был, в центре Престола в Явлении Эталонного Человека Метагалактики 256‑частно каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Престоло-образующих Сил, чётко скоординированных с 256‑тью оболочками сфер Престола или оболочками сферы Престола.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Престола. Это такой шар, сгусток Огня в центре фиксируется вам в центр груди сейчас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Престоло-образующих Сил, входящих в Ядро Престола в синтезе их собою.

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, записать, насытить и заложить в Престол каждого из нас

Метагалактически скоординированные явления Человека Метагалактики каждым из нас

в синтезе 256‑ти присутствий, двух эволюций, 4‑х миров в минимальном стандарте с явлением Престола минимально 141‑ым присутствием второй эволюции Метагалактики ФА, как 13‑й Части Изначально Вышестоящего Отца,

с выражением Престола 13‑ым синтез-141‑явленным присутственным выражением Метагалактики ФА физически собою.
И организацией Престоло-образующих связей в явлении Престольности насыщенностью возможностью выражаться каждой из 256‑ти частей каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 пакетов Естественно-направляющих функций с закладкой в каждую из Престоло-образующих Сил от миллиона 576‑ти Функций, Естественно-направляющих функций каждой Силы и более, решением Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся 256‑тью пакетами Престоло-образующих Сил соответствующим количеством указанных каждому из нас Естественно-направляющих функций и набором в глубине взаимосвязей их смыслов каждой Естественно-направляющей функции, взаимосвязанных между собой и реализующих тенденции тех или иных выражений, действий, силовых явлений или возможностей каждого из нас.

И, возжигаясь, развёртываемся 256‑рицей видов Естественно-направляющих функций в необходимом их количестве в каждой Престоло-образующей Силе в синтезе глубины смысла в каждой из функций каждой из Сил и, возжигаясь этим, вспыхиваем 256‑тью Престоло-образующими Силами каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пассионарность, энергоизбыточность Престоло-образующих Сил физически собою в любом явлении возможного применения Престола и его Сил каждым из нас. В том числе, с координацией 256‑ти Сил 256‑тью частями каждого из нас в их росте, развитии, разнообразии и реализации внутри и вовне, вокруг нас, каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, схлопываем Престол в центр грудной клетки каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая его действием собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Престолом каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Престолом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256‑рицей пассионарных Престоло-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца своим ракурсом пассионарности и вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в новом явлении каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Престолом каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Изначальных Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

ПРАКТИКА 6. 8 эволюционных видов развития физически 1024‑х присутственной взаимоорганизации видов мерностного, временного, пространственного развития и 8‑ми эволюций Метагалактики, формирующих силовые взаимодействия Сил Грааля, Престола, Сердца и Ока в синтезе их. Стяжание 8‑ми эволюционных Сил Метагалактики ФА в каждую из 256‑ти Образующих Сил
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 13‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжая, возжигаясь им, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на престольную взаимокоординацию Престола каждого из нас и Метагалактики ФА

в синтезе 1024‑х присутственной взаимоорганизации видов мерностного, временного, пространственного развития и 8‑ми эволюций Метагалактики, формирующих силовые взаимодействия Сил Грааля, Престола, Сердца и Ока в синтезе их каждому из нас и синтезу нас.
И развернув концентрацию 8‑ми эволюционных выражений Метагалактики в 256‑ти Силах Престола с вариацией эволюционного развития каждого из нас метагалактически каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Византий, ой, Изначальными Владыками Филиппом Мариной. (Византий, это я Алфавит вспоминал, Владыка на нас включился).

Возжигаемся Изначальными Владыками Филиппом Мариной Синтезом Метагалактики ИДИВО Ипостаси Синтеза. Переходим в зал 189‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в сфере внутри зала Синтеза Метагалактики ИДИВО, становясь на кольцо в основании сферы (на пол зала, фактически). И проживаем силовую, 8‑ми эволюционную среду Метагалактики ФА.

Вот мы стоим сейчас в большой сфере, все вместе, группой, не так плотно стоим, там большое кольцо. Вокруг нас громадная сфера, потолок зала метров 20‑25, такая сфера. Наверно больше даже. Филипп говорит: «Больше». Я не правильно оцениваю. И вот внутри сферы вертятся Силы 8‑ми эволюций Метагалактики. Впитайте их собою.

Мы распускаем Силы Престола и включаем взаимодействия 256‑ти Сил Престола каждого из нас с 8‑ю эволюционными Силами Метагалактики. У каждой эволюции своя Сила намного мощнее наших 256‑ти, это 8‑ми эволюционная Сила. Отсюда, кстати, 8 горизонтов.

И, возжигаясь этим, мы впитываем 8 эволюционных Сил Метагалактики ФА в каждую из 256‑ти Сил каждого из нас.

Возжигаясь 8‑ми эволюционным составляющим развития каждой Силы Престола каждого из нас в синтезе их, выходим из метагалактической сферы 8‑ми эволюционных Сил.

Подходим к Изначальным Владыкам Филиппу Марине. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 эволюционных видов развития физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначальных Владык Филиппа Марину.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить любые Образующие Силы каждого из нас: Граальные, Престольные, Сердечные, Окские и любые иные действующие явно или неявно в каждом из нас и в синтезе нас

на 8‑ми эволюционное метагалактическое Метагалактикой ФА 6‑ти Проявленной материей выражение

с минимальной их фиксацией этим, в развитии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактической материи,

и с таким же эффектом Проявленные Силы Образующего развития и Изначальные Силы Образующего развития каждого из нас по мере их возможного выражения или явления нами.

И, возжигаясь 8ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 8‑ми эволюционность в синтезе в каждой из 256‑ти Престоло-образующих Сил и в любых иных Образующих Силах, действующих в каждом из нас и в синтезе нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая: 1088‑ми мерностно-огненную организацию Метагалактики

в 1088‑ми силовом огненно-духа-светово-энергично явления мерностных возможностей и выражений Метагалактики ФА каждой из 256‑ти Сил Престола,

со всеми необходимыми Смыслами, Функциями, Синтез-Силовыми и иными явлениями 1088‑ми мерностного, пространственно-организационного развития Метагалактики в Силовом, Престольном 256‑ричном, каждой Силой образующие выражения.
И, возжигаясь, преображаемся этим для явления смыслов мерностей и умения жить и действовать ими функционально и в силовом образующем обеспечении их.

И в этом выражении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 577‑мимерностную временную организацию Метагалактики ФА,

прося Изначально Вышестоящего Отца записать в каждую из 256‑ти Сил Престола 577 выражений мерности Времени в соответствующих Смысловых Естественно-направляющих Функциях и Силовых выражениях каждого вида мерности Времени Метагалактики ФА в каждой Силе Престола физически собою.
И, возжигаясь 577‑ричной мерностно-временной организацией в каждой из 256‑ти Сил Престола, возжигаясь, преображаемся этим с явлением всех необходимых мировых, царственно-природных и стихийно-метагалактических возможностей каждым из нас и синтезом нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез мерностно-образующих явлений цельности Метагалактики ФА Престоло-образующими Силами и Престолом каждого из нас. С явлением новых смысловых, функциональных и любых иных особенностей и возможностей любым 256‑ти частям эталонного Человека Метагалактики в выражении любого вариативного явления частей каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальных Владык Филиппа Марину.

Возвращаемся в физическую организацию тела каждого из нас, синтезируя наши тела физически собою каждого из нас, вышестоящее тело и физическое.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим синтез-физически собою каждым из нас синтез-телесно, синтез-присутственно и синтез-проявленном выражении физически, каждым из нас.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

Мы сейчас получили смыслы мерностного развития, чтоб мы понимали мерности Метагалактики Престолом.

У нас сейчас без 15‑ти 8, 25 минут перерыв, усваиваем.

2 день 2 часть

ПРАКТИКА 7. Стяжание Синтезтела Аспекта

Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно (пауза). 

Развёртываясь в зале в форме Ведущих 13‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) прося преобразить каждого из нас и синтез нас, (пауза) на явление Синтезтела Аспекта — 45‑ой части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ведущих 13‑ый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Синтезтела Аспекта физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Аспектного Синтеза и 256 видов Аспектного Огня 256‑ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в выражении 128‑ми Ипостасей Огня Изначальных Отцов мерностей, 64‑х Ипостасей Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь… Изначальных Владык, 64‑х Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца. 

И в синтезе их явления Синтеза и Огня каждым из Ипостасей аспектно каждому из нас, стяжая с Изначально Вышестоящим Отцом аспектную координацию иерархического состава ИДИВО 256 Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца (пауза), аспектностью каждого из нас с каждым из Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём собою.
И, вспыхивая 256‑ричным Аспектным Синтезом и Огнём каждого из нас иерархическим составом ИДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Аспекта, в 256‑ричном Синтезе и Огне Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) и аспектным явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Огней и Синтезов ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Синтезтелом Аспекта физически собою. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая собственное аспектное выражение, явление и аспектное разнообразие Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. (Пауза длительная)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаясь Синтезтелом Аспекта каждым из нас, мы синтезируемся Синтезтелом Аспекта каждого из нас с Синтезтелом Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе, возжигаясь аспектностью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем проникновенность мощи, глубины, явленности и результативности аспектности явления Изначально Вышестоящего Отца аспектностью каждого из нас собою. (Пауза длительная)
И, возжигаясь аспектностью Изначально Вышестоящему Отцу, своим ракурсом аспектного явления Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аспектное творение каждого из нас, аспектное развитие каждого из нас, аспектную реализацию каждым из нас и аспектность выявления любых возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом Аспекта физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256-рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 189-го Изначального проявления 13-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явлено.

Развёртываясь в зале Изначальных Владык в форме Ведущих 13‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 13‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явлено, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 13‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем

189 сикстиллионов Огней 189‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся ими,
стяжаем 189 сикстиллионов Ядер Синтеза 189‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13‑го Цельного Синтеза
Цельный Огонь и Цельный Синтез 189‑го Изначального Проявления собою и, возжигаясь ими,

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 13‑го Синтеза, прося записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза,

и стяжаем Синтез книги 13‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь этим, переходим в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 13‑го Цельного Синтеза. Книга перед нами, берём её в руки, возжигаемся книгой 13‑го Синтеза.

Переходим в кабинет каждого из нас или на 256‑е присутствие, или на первое вышестоящее присутствие, или в служебное здание частное, соответствующего проявления.

Входим в кабинеты на 4‑й этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу 13‑го Синтеза на стол, берём книгу 12‑го Синтеза, у кого она есть, кто её получал.

Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь сквозь пространство мерностно. Становимся в зале книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Сдаём книгу 12‑го Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодаря за учёбу 12‑м Синтезом, и прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на учёбу 13‑м Синтезом на весь месяц.

Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 256 частей Изначального Человека 189‑го Изначального Проявления 256‑ю субъядерностями, 256‑ю Изначальными присутствиями 189‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь 256‑ю Частями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 189‑го Изначального Проявления каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им, в синтезе стяжённых Частей, и стяжаем синтез- 13-ричное явление Изначального Человека в синтезе всех выражений его всеми Синтезами каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь этим.

И стяжая Ядро 13‑го Синтеза, возжигаясь им, Ядро 13‑ти Синтезов, возжигаясь им 189‑ти Проявленное явление Изначального Вышестоящего Отца собою Синтезтелом Аспекта и Престолом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас,

стяжая прямое явление 13‑го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца 189‑ти проявленно, физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 13‑й Синтез, новые восхождения, новые стяжания, новые реализации и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192‑х проявленно в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Встали. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 13‑й Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и приглашение на данный Синтез. Сдаём форму Ведущих 13‑й Синтез. Одеваемся или в служебную форму или в форму по служению, там, Ведущего, Сотрудника, она у вас как частная есть, так как вы на месяц служите, восходя 13‑м Синтезом. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Изначальным Человеком 189‑го Проявления синтез 13-ричным, Ядром 13‑го Синтеза, Ядром 13‑ти Синтезов 189‑ти проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, Синтезтелом Аспекта и Престола в синтезе их в прямом синтезе 13‑го Синтеза 189‑ти проявленно со всеми Ядрами Синтеза и Огня Стандарта Синтеза в Цельном Огне и Цельном Синтезе 13‑го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 189‑го Изначального проявления собою.

И, возжигаясь в синтезе всем этим, преображаясь, развёртываемся физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык, ведущих нас. 

И выходим из практики. Аминь.

На этом 13‑ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания
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