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1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1./ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Явление Метагалактической Цивилизованности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развертка восьми направлений деятельности в развёртывании Цивилизованности ИДИВО каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Cинтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно, развертываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая форму Сотрудника 14 Синтеза. И, возжигаясь данной формой, мы возжигаемся 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизованности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развернуть восемь направлений деятельности в развёртывании Цивилизованности ИДИВО каждым из нас и синтезом нас этим.
И, возжигаясь восьмью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизованность Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цивилизованность Человеком Метагалактики, и возжигаясь, преображаемся им;
— стяжаем цивилизованность Метагалактической Гражданской Конфедерации и возжигаясь, преображаемся ею;
— стяжаем цивилизованность Финансовой Экономики Технологий и возжигаясь, преображаемся ею;
— стяжаем цивилизованность Образования Культуры Оздоровления и возжигаясь, преображаемся ею;
— стяжаем цивилизованность Метагалактической России и возжигаясь, преображаемся, преображаемся ею;
— стяжаем цивилизованность Метагалактической Расы Земля и возжигаясь, преображаемся ею; 
— стяжаем цивилизованность Метагалактической Академии Наук и возжигаясь, преображаемся ею;
— и стяжаем Метагалактическую Цивилизованность в целом в синтезе ею явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая восьмеричный Путь Метагалактической Цивилизованности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем установление Метагалактической Цивилизованности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля в целом с явлением Основ Метагалактической Цивилизованности в этом восьмеричном контексте. И, более того, каждым из нас, синтезом нас, каждым жителем Планеты Земля и каждой территорией выражения жителей Планеты Земля собою. И, возжигаясь, развёртываемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Цивилизованность каждым жителем Планеты Земля в недопущении свёртывания данного уровня цивилизованности в средневековье с понижением уровня гражданской активности и иных показателей человечества Планеты Земля, а плавный переход в Метагалактическую Цивилизованность всех для всех с явлением новых метагалактических цивилизационных отношений (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый уровень цивилизованности каждому из нас и каждому жителю Планеты Земля в целом явлением Цивилизованности ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182-го и 187-го Проявления Бородино, Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
ПРАКТИКА 2. Стяжание цельной проявленной метагалактичности каждого в синтезе всех 1024‑х присутствий, 8‑ми эволюций, 4‑х Миров в 5‑ом метагалактическом Мире и Шуньяты Метагалактики ФА в синтезе однородной синтез-мерностной пространственно-временной среды
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, одеваясь в Форму Сотрудников 14‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 5 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пятеричную метагалактическую Цивилизованность Человека Метагалактики физически собою в явлении пятеричного подхода организации жизни и деятельности Человека Метагалактики Метагалактикой каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256‑частность многомерного субъядерного синтез-присутственного развития и выражения Человека Метагалактики синтез-частно физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез 256‑присутственное явление Жизни Человека Метагалактики в синтезе соответствующей части соответствующего присутствия номером их и явлением синтез 256‑ричной метагалактической присутственной среды в росте и развитии частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256‑ричную многомерную субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ростом субъядерных явлений соответствующих частей на соответствующих присутствиях и развёртывании 256‑ричной многомерной субъядерности каждым из нас физически собою. Возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ричную многомерность явления 256‑ти видов мерности соответствующим развитием и выражением каждого из нас.

И, возжигаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельную проявленную метагалактичность каждого из нас и синтеза нас в синтезе всех 1024‑х присутствий, 8‑ми эволюций, 4‑х Миров в 5‑ом метагалактическом Мире и Шуньяты Метагалактики ФА в синтезе однородной синтез-мерностной пространственно-временной среды цельностью каждого из нас.

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся 5‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося сотворения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Человеком Метагалактики во всём синтезе его явлений и выражений физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь растущим Человеком Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Ну, на моих сейчас 28, 27 минут восьмого. 25 минут перерыв.
1 день 2 часть
Вы у Владык сами лично фиксируете Метагалактику в целом собою, субъядерность 256 собою, присутствия 256 собою, 256 частей и 256 видов мерностей. Я думаю, схему запомните. Даже если вы забудете, есть пять вариантов, первый вариант, второй вариант, третий, четвёртый, пятый. Всё. И буквально по одной минуте вы фиксируетесь на каждом варианте. Всё.
ПРАКТИКА 3. Миракль. Фиксация 5‑ти вариантов Человека Метагалактики самоорганизуемой Метагалактической среды на каждом из нас

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально проявленно явленно, становимся в форме Сотрудника Синтеза и у нас пять вариантов фиксации Владык на каждом из нас.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и фиксируем первый вариант фиксации, возжигаемся. Все остальные фиксируете потом сами. (Выходит из зала).

(Возвращается в зал). Большинство в зале закончило. В принципе, пять минут прошло. Но! Стоим перед Владыкой, и вокруг вас сложилась сфера Огня. Эта сфера Синтеза всех тех пяти видов явлений, которые вы стяжали собою. Попробуйте прожить сферу Огня, которая сложилась лично вокруг вас. Грубо говоря, Метагалактика зафиксировалась на вас, а вы на Метагалактику. Можно сказать, проникнитесь этой средой, я могу сказать, и растворитесь, но растворяться не надо. Тело должно остаться.

А теперь синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем на эту среду оболочку ИДИВО каждого, Метагалактическую оболочку Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И теперь впитываем собою тот Огонь синтеза пяти вариантов Человека Метагалактики, который возник вокруг вас в зале пред Изначальными Владыками, и впитываем его телесно физически собою в себя.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление Человека Метагалактики фиксацией самоорганизуемой Метагалактической среды на каждом из нас с введением каждого из нас в самоорганизуемую Метагалактическую среду физически собою.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим развернуть Метагалактическую самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явить Метагалактическое развитие физически этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся сферой ИДИВО каждого вокруг нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 4. Миракль с Изначальными Владыками Мория Свет. Активация Цивилизованности каждого из нас
Миракль.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Одеваемся в форму Сотрудника Синтеза 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И физически в форме мы синтезируемся мираклево с Изначальными Владыками Мория Свет. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Цивилизация ИДИВО 190‑то Изначально проявленно явленно. И развёртываясь пред Изначальными Владыками Мория Свет, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Мория Свет стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею.

Ну, и, возжигаясь Огнём Цивилизации ИДИВО, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Мория и стяжаем развёртывание нашей цивилизованности в сфере вокруг нас с чётким выражением соответствующей цивилизованности физически собою каждым из нас.
Ну, и соответствующий вопрос: «На сколько процентов мы цивилизованны?».

Я думаю мы посмотрели.

Второй вопрос. Мы синтезируемся Изначальными Владыками Мория и Свет и запрашиваем количество наших посвящений в предыдущую эпоху с трансляцией этих накоплений в соответствующее Проявление. И, возжигаясь просим Изначальных Владык перевести старые накопления посвящений в новую цивилизованность Человека Метагалактики физически собою каждым из нас.

Завершаем процесс рассматривания посвящений. Кстати, посвящения знаками могли появиться на вершине лба, если вы хорошо зеркалите в сфере, в которой стоите.

Завершаем.

Ну, и последний вопрос: «А на сколько мы цивилизованны?». Это в процентовке — сколько процентов. Ну, и реальную картинку цивилизованности каждым из нас.

Вам скорее всего показывали сейчас самый яркий момент вашей цивилизованности.

Мория и Свет ведут нас за собой. Сказали: «Пойдёмте». Процесс третьей части завершён.

И мы идём в соседний зал, там смотрите будут две ступеньки по середине, за Владыками Мория и Свет. В соседнем зале вас садят за пюпитры, ну это такой маленький столик как в оркестре. И перед каждым кладут, так и называется — Книга Цивилизаций. Ну, у меня она относительно не толстая, я видел толще, но достаточно весомая. У вас может быть и побольше. Сейчас книга откроется на той Цивилизации, с которой вы глубже всех были связаны или у вас есть какая-то важность оттуда. Книга листается, книга открывается. Читайте или смотрите.

Завершаем смотреть по поводу цивилизованности. Закрываем первую книгу. И вам дают книгу, что-то типа этикета, только это не только этикет — чему, в первую очередь, вам надо научиться. Вам дают книгу, прочтите название — у каждого она, ну не у каждого, у многих она разная. И там открывается книга собственно и любой фрагмент, который попадается на глаза — чему надо научиться.

Книга закрывается. Встаём из-за стола там в зале, книги не трогать. Идём за Владыками Мория Свет в соседний зал.

Мы благодарим Изначальных Владык Мория Свет и просим принять нас на ночную учёбу в активации Метагалактической Цивилизации каждым из нас.

Возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Мория Свет.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики.

И выходим из Миракля.

Аминь

ПРАКТИКА 5. Стяжание пути реализации Человека явлением Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Изначальности с перспективой роста, восхождения и реализации Человека Изначальности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сформировав и активировав Проект развития 4‑х частно явлением Отца, Сына, Дочери и Матери синтезно 4‑х видов Человека: Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Изначальности каждому из нас и синтезу нас, и развернуть наш Путь человеческого выражения и развёртывания в явлении Цивилизованности ИДИВО от Человека Планеты к Человеку Изначальности.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 14‑го Синтеза.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть путь реализации Человека явлением Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления и Человека Изначальности в синтезе их каждому из нас с перспективой восхождения и реализации в Человека Изначальности каждого из нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Человека Планеты физически каждым из нас.

Стяжаем явление Человека Метагалактики физически каждым из нас.

Стяжаем явление Человека Проявления физически каждым из нас.

Стяжаем явление Человека Изначальности физически каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь 4‑мя видами Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перспективу роста и явление каждого из нас Человеком Изначальности физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, преображаясь четверичным явлением Человека физически, возжигаясь 4‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображая физическое выражение каждого из нас в Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления и Человека Изначальности в синтезе их физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Эманировать не надо. Фиксация остаётся на вас.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свиданья.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 6. /Праздничная/ Поздравление иньского состава ИДИВО с праздником Женственности, посещение зала Женственности, поздравление Матери Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Сотрудника 14‑го Синтеза, физически собою.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Сотрудника 14‑го Синтеза. И, возжигаясь Синтезом Владык, чётко приводим себя в порядок: Форма, причёска, тело, организованность, чёткость, ясность.

И переходим в зал Женственности все вместе, Яни тоже. Яни, мы становимся впереди, дамы за нами. Дамы проникаются залом Женственности.

Яни, мы поздравляем Владычиц с явлением высоты Женственности, глубины Красоты и явленного Счастья женственностью каждой Владычицы в синтезе ИДИВО каждым из нас. Яни, мы возвращаемся к Владыке Кут Хуми, Яни только. Дамы остаются в зале Женственности. Мы ушли.

Дамы, и вы продолжаете. И дамы иньского состава ИДИВО поздравляют всех Владычиц — там 64 Владычицы — с общим Женским праздником пика совершенства материи в явлении Иньскости и Женственности каждой Владычицей каждой из вас, да, и в развёртывании новых возможностей реализации материи каждой из вас, дамы, и синтезом вас, дамы. И поздравляем Изначальных Владычиц с праздником.

Яни, мы стоим у Кут Хуми.

Дамы, и вы возжигаетесь залом Женственности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Женственностью и ища Красоту Счастья Любовью в каждой из вас независимо от обстоятельств, возраста, ситуаций — всё это неважно. Вы сейчас один на один пред Отцом Женственностью. Дамы, проникнитесь Женственностью и найдите совершенную форму Женственности для вас. Дамы, для вас я замолкаю, вы проникаетесь только этим. Стойте рядом с Владычицами и проживайте Женственность.

Яни, мужчины, мы с вами стоим перед Владыкой Кут Хуми и синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Метагалактической материи яньски в развёртывании пика Женственности в ИДИВО сегодня на праздник и явления пика Мужественности каждым из нас в равновесии пика Женственности всеми дамами, окружающими вас сегодня в инь-яньском явлении ДАО нашим человеческим выражением и нашим служением собою.

Яни, и мы возжигаемся Мужественностью Изначального Владыки Кут Хуми и эманируем эту Мужественность всему ИДИВО, поздравляя всех служащих женского состава ИДИВО, их на физике более 2‑х тысяч, по присутствиям и Проявлениям несколько сот тысяч дам, служащих в ИДИВО. И мы эманируем поздравление в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми всему женскому составу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца от физики до самых высоких Проявлений. Яни, мы эманируем поздравление.

Дамы, с каждой из вас синтезировалась одна из Владычиц, одна, выражающая весь состав 64‑х Владычиц, и передаёт вам проникновенную Женственность собою, выравнивая ваше состояние на правильное женское выражение в синтезе с Владычицей. Попробуйте возжечься, проникнуться, развернуться. Я подчёркиваю, ни возраст, ни ваше состояние не имеют значения. Вы по телу женственны и должны таковой быть в вершине Красоты, Любви и Счастья. Это основные параметры Женственности.

Поэтому проникнитесь Владычицей и найдите в себе состояние Красоты, как Есмь — вы Есмь Красота, вот по факту физического выражения. Найдите в себе состояние Счастья, как Есмь — вы Есмь Счастье. Найдите состояние Любви в себе — вы Есмь Любовь. И в синтезе развернитесь вы Есмь Женственность ИДИВО физически собою и проникнитесь этим каждым из вас.

Дамы, и ту Женственность, которая раскрывается вами, вы эманируете всем женщинам Планеты Земля, поздравляя всех женщин Планеты Земля, независимо от того, признают они этот праздник, не признают — мы признаём Иерархически главнее их и поздравляем всех женщин Планеты Земля с праздником 8 Марта с Женственностью. И эманируйте Женственность Владычицы собою, своей женственностью всем дамам Планеты, всем Иням Планеты.

Яни, мы с вами Мужественность начинаем эманировать всем женщинам Планеты. И теперь по-яньски поздравляем всех женщин Планеты, Мужественностью каждого из нас, эманируя поздравление Владыки Кут Хуми. Яни, и укутывая Планету Земля, Мужественностью Изначального Владыки Кут Хуми в синтезе с Мужественностью каждого из нас в праздничном поздравлении всех женщин Планеты.

Дамы, благодарим Владычиц, проникаемся глубиной Женственности и возвращаемся в зал к Изначальному Владыке Кут Хуми.

Встали рядом с Янями, образовали одну команду. И в зал вошла ещё одна дама на наше поздравление. Кто вошёл? Ну, вслух не надо — просто посмотрите. Нет, Владычица Фаинь ушла из зала, она находится вместе с Владычицами. На наше поздравление в зал вышла Мать Планеты Земля. Это женщина среднего роста, женственные формы. Я бы не сказал, что худенькая, но талия есть. У неё кремово-золотистая одежда, такой коричнево-кремовый оттенок. Это её стиль такой, вот можете запомнить, это её стиль появления в Иерархии в этой одежде.

И мы поздравляем Мать Планеты Земля с Женским праздником Планеты Земля. И просим развернуть новое состояние Женственности на Планете Земля Новой Эпохой Дочери Метагалактического Проявления физически собою. Благодарим Мать Планеты Земля за то, что Она посетила нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 14‑го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Женственности для дам, Мужественности для мужчин Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развёртываемся Женственностью дамы, пред Изначально Вышестоящим Отцом, Мужественностью мужчины, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И каждый смотрит в глаза Изначально Вышестоящему Отцу. (Пауза.)

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь им в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.

ПРАКТИКА 7. Вхождение в 8‑ми Проявленную материю

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явлено.

Развёртываемся в зале в форме Сотрудников 14‑го Синтеза. Возжигаясь Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез 8‑ми Проявленной Материи Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить Позицию Наблюдателя и процесс самоорганизации Метагалактики ФА каждым из нас из 6‑ти Проявленного ракурса Материи 6‑м горизонтом синтеза Материй Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 8‑ми Проявленную Материю Метагалактики ФА 8‑го горизонта материй Проявлениями Изначально Вышестоящего Отца в самоорганизуемом явлении Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, и развёртывании Метагалактической Позиции Наблюдателя 8‑м аматическим материальным явлением Метагалактики ФА Изначально проявлено каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить 6‑ти Проявленный ракурс развития Метагалактической Материи каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в 8‑ми Проявленное метагалактическое выражение каждым из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и преображаем Позицию физического наблюдателя из 6‑ти Проявленной Материи на 8‑ми Проявленную Материю, входя в условия самоорганизации Метагалактической Материи 8‑ми проявленно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, возжигаясь новой самоорганизацией метагалактически в фиксации каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явлено.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Сотрудников 14‑го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез 8‑ми Проявленной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И явление 8‑ми проявленной метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать все части в проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою с, из 6‑ти проявленной Метагалактики в 8‑ми проявленную синтез-присутственную метагалактическую выразимость каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 4096‑ти присутствий самоорганизуемого явления Метагалактики Фа нового режима активации каждым из нас и синтезом нас.

Просим преобразить метагалактичность явления 8‑ми проявленно каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом во всех видах выражения зданий, условий, синтез-присутственности, мерности, столпности, сферичности и любых иных явлений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся в новых условиях развития физически собою с явлением синтез-физической 256‑присутственной активаций каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в новом синтез-метагалактическом выражении каждым из нас и синтеза нас собою.

И в этом выражении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое физическим телом каждого из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182-го Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187-го Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 8. Трансляция Частного Метагалактического Здания из 6‑го Проявления в 8‑ое Метагалактики ФА на 512‑е присутствие явлением 2‑й Метагалактической эволюции Ману

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Сотрудников 14‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного Метагалактического Здания ракурсом 8‑проявленной материи на 512‑м присутствии Метагалактики ФА 8‑проявленно, ракурсом Изначального Мира 2‑й Метагалактической эволюции Ману с учётом фиксации синтезфизичности жизни каждого из нас, 257‑ым присутствием в синтезфизическом выражении эволюции Ману 256‑рично синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Сотрудников 14‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного Метагалактического Здания на 512‑ом присутствии Метагалактики ФА явлением 2‑й Метагалактической эволюции Ману каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный Огонь трансляции зданий из 6‑го Проявления в 8‑ое Метагалактики ФА физически собою. Возжигаемся этим Огнём.

Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинет каждого из нас, в Частное Здание Метагалактики на 256‑е присутствие 6‑проявленного ракурса материи, 6‑го Проявления. Развёртываясь в кабинете на 4‑м этаже пред письменным столом, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца по Частному Зданию каждого из нас и вокруг Частного Здания каждого из нас, создавая сферу вокруг Частного Здания каждого из нас.

И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим провести сквозь пространственный переход Здание из 6‑проявленной материи, нуль схлопывания, в 8‑проявленный вид Материи на 512‑е присутствие Метагалактики ФА с организацией Метагалактической синтез-присутственной жизни 512‑присутственным явлением Здания каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в кабинете, на 4‑м этаже Здания каждого из нас. Мы пространственно схлопываем мерностным переходом, сферу со Зданием и развёртываемся ею на 512‑м присутствии Метагалактики ФА 8‑проявленной материи синтез-сферично фиксируя Здание: 12 на 12 метров 4‑х этажное с крышей на 4‑м и 3‑м или частично 3‑м этаже, скорее всего 2‑хскатную. Фиксации кабинета — на 4‑м этаже, спальни — на 3‑м этаже, зала синтез-генезиса, зала практик — на 2‑м этаже. И гостевого зала или гостевой комнаты — на 1‑м этаже для общения, с лестницей сквозь 4 этажа в одном из углов здания. И окнами на каждом из 4‑х этажей, в свободно-пространственной планировке, без лишних комнат, чуланов в комнатах.

И фиксируем Здание на 512‑м присутствии 8‑проявленной материи Метагалактики ФА физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Условия явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Свойства явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Качества явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Функции явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Принципы явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Процессы явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

Активность явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

и Заряженность явления 8‑проявленной материи Метагалактики ФА,

каждым из нас и синтезом нас синтезфизически 512‑присутственным Зданием Метагалактического выражения каждого из нас и синтеза нас собою с центровкой физичности на 257‑м присутствии двуединой, Метагалактически-Предначальной и Ману эволюции синтеза каждого из нас, в развёртывании новых Аматических, Метагалактических процессов явления и жизни каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаясь, преображаемся в этом метагалактическом выражении каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить нас всем Синтезом возможностей

4‑й этаж, как учебно-рабочий кабинет,

3‑й этаж, как спальню с возможностями ночной подготовки и переподготовки,

2‑й этаж, как зал синтез-генезиса, в синтезе любых видов практик, Теургий, Теоф, Психодинамик и любого иного синтезного развития в синтез-генезисе каждого из нас.

И 1‑й этаж, для всех видов возможного метагалактического, многоприсутственного и многопроявленного общения физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез 512‑ричного Здания 8‑проявленной Метагалактики ФА физически собою. И, возжигаясь, преображаемся каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне, из кабинета здания на 512‑м присутствии мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Явлением Метагалактического развития Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая фиксацию новых условий Частного Метагалактического Здания каждым из нас физически вокруг нас. И координируя Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас сферически вокруг нашего тела с Частным Зданием Метагалактики ФА на 512‑м присутствии синтезметагалактического развития физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

2 день 2 часть

ПРАКТИКА 9. Стяжание части Интеллект
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в форме Сотрудников 14‑го Синтеза, (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Интеллект — 14‑ую часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в его новом выражении физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сферу Интеллекта с 256‑ю оболочками Сферы Интеллекта каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро Интеллекта с 256‑ю ядрами внутри Ядра Интеллекта центровкой 256‑ти оболочек Интеллекта каждому из нас и синтезу нас в центре Сферы Интеллекта физически собою. Стяжаем 256 разрядов Интеллекта, фиксирующихся вертикально от северного к южному полюсу Сферы Интеллекта, с фиксацией с Ядром Интеллекта по экватору, в синтезе 256‑ти разрядов физически собою каждым из нас (пауза).

И стяжаем 256 видов синтезной, интеллектной, субъядерной среды, 256‑ти видов оболочек Интеллекта. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца синтез 256‑ти видов синтеза Мудрости Интеллекта с явлением Цельной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Проявленной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И просим записать Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с явлением Синтеза и Мудрости во всю субъядерность 256‑ти её видов Интеллекта каждого из нас (пауза).

И стяжаем 256 видов пакетов Сути Разрядов Интеллекта в развитии, разработке и реализации Сути интеллектуальной деятельности каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть их в 256‑ти разрядах Интеллекта физически собою каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 видов интеллектуальной сообразительности Сутью, Смыслами, Мыслями, Идеями и любыми иными выражениями, необходимыми в интеллектуальной активности, каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь 256‑ю видами интеллектуальной сообразительности и активности, каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть деятельность интеллектуальных сфер-оболочек с разрядами и субъядерной средой их, соответствующей интеллектуальной сообразительности каждым из нас и синтезом нас, физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, (пауза). 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Интеллект каждого из нас и Синтез нас, и возвести его в более высокую степень активности, повысив на несколько порядков, сообразно всем нашим накоплениям, Посвящениям, Статусам, подготовкам и полномочиям, поручениям, и явить новую глубину интеллектуальной активности каждого из нас и синтеза нас, физически, собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Интеллект в центре головного мозга сферически головой. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 
ПРАКТИКА 10. Стяжание Синтезтела Логоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Логоса физически собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Логоса Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Логоса, стяжая 256 оболочек Синтезтела Логоса, стяжая 256 видов субъядерного Синтеза Синтезтела Логоса физически собою, стяжая ядро Синтезтела Логоса с 256‑ю ядрами оболочек субъядерного Синтеза среды Синтезтела Логоса физически собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 пакетов 256‑ти видов Сути Синтеза и Сути Мудрости Логоса каждому из нас и синтезу нас. Стяжая 256 видов логоической сообразительности во всех видах возможной субъядерной среды и субъядерного синтеза Синтезтела Логоса каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываемся Синтезтелом Логоса в синтезе всех выражений каждым из нас и синтезом нас физически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтезтело Логоса, физически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявлении Красноярск, Бородино, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 11. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Стандарта 14‑го Цельного Синтеза, Книги 14‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Человека 190‑го Изначального Проявления
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Сотрудника 14‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
190 секстиллионов Огней 190‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем
190 секстиллионов Ядер Синтеза 190‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.И, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем
Стандарт 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые ранее, стяжая
Цельный Огонь и Цельный Синтез 190‑го Изначального Проявления,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

Стяжая Синтез Книги 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑изначально-проявленно явленно. Эманируем Синтез, становясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Книгу 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Книга пред нами, берём её в руки. На Книге 2 названия: или «МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ», или «ЦИВИЛИЗАЦИЯ ИДИВО». Это разные ракурсы цивилизованности одной и той же, но я не знаю, какую вам дали для изучения. Возжигаемся Книгой.

Переходим в кабинеты каждого из нас, лучше всего в новые здания на 512 присутствие Метагалактики ФА, чтоб закрепить его. Становимся на 4‑ый этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём со стола Книгу 13‑го Синтеза, у кого она была, можно вызвать с других столов, переход из кабинета в кабинет возможен.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192‑проявленно явленно. Становясь в зале Книг Синтеза, сдаём Книгу 13‑го Синтеза, благодаря за обучение 13‑ым Синтезом. И просим принять каждого из нас на обучение 14‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая 256 Изначальных Частей 256‑ю видами субъядерности 256‑ю Изначальными присутствиями190‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаясь ими, в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Изначального Человека 190‑го Изначального Проявления в синтезе их синтез-14‑рично.

И, возжигаясь им,

стяжаем Ядро 14‑го Синтеза,

стяжаем Ядро 14‑ти Синтезов,

стяжаем 190-изначально-проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Логоса и Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, с прямым явлением 14‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 190‑изначально-проявленно физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся всем стяжённым явлением и синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за 14‑й Синтез, за наше допущение на 14‑й Синтез, новые стяжания и новые преображения, реализованные каждым из нас.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становясь в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 14‑йСинтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 256‑рично 14‑ричным Изначальным Человеком 190‑го Изначального Проявления физически собою, развёртывая синтезтело Логоса и Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 190‑изначально-проявленно физически собою, Ядро 14‑го Синтеза и Ядро 14‑ти Синтезов физически собою с прямым 14‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 190‑проявленно физически каждым из нас в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 14‑го Изначального Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 190‑го Изначального Проявления, всеми Огнями и Ядрами Синтезов в синтезе их физически развёртываемся каждым из нас.

И, преображаясь всем этим цельно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 14‑й Синтез завершён. Дам ещё раз поздравляем с 8 Марта!

И всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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