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Комментарий перед практикой

Мы идём к Владыке Кут Хуми. Потом мы идём к Владыкам Иерархии и стяжаем выражение Иерархии ИДИВО собою. Здесь есть один важный ключик, зачем я это всё рассказывал.

Я сейчас растеребил ваши иерархические накопления 5‑ой расы, если были. Чуть-чуть разгребли мы это, Владыка в вас там ввёл специальный синтез, который отделяет лучшее иерархическое от худшего иерархического. Чтобы вы не обижались, худшее иерархическое — есть законы Планеты уже не действующие, а были Планетарные Посвящения 3‑мерные, да. Есть законы Солнечной системы уже не действующие, а были Солнечные Посвящения. И они в нас до сих пор сидят. А у нас такой закон: «опустошись и только Отец тебя заполнит».

Вот мы сейчас активируем нашу иерархичность 5‑ой расы, я подчёркиваю, если она была. Я никого не хочу обижать, но не факт, что все из нас были в Иерархии, даже имея Посвящения. Услышьте, пожалуйста. В 5‑ой расе существовал закон: «ты имеешь Посвящения, но ты становишься выразителем Иерархии, получив поручение от Владыки что-то делать. Пока ты не получил поручение, ты не являешься выразителем Иерархии». Ты посвящён, ты готов, ты продолжаешь готовиться, и ждёшь, пока тебе поручат. Одну жизнь ждёшь, две жизни ждёшь. Были такие ситуации.

Вот поэтому, зная эти ситуации, мы просили в Новую Эпоху, чтоб мы не ждали энное количество жизней, пока нас найдут и поручат, а нам сразу сделали организованное физическое служение, которое выросло в то, что выросло.
Вначале мы вообще не знали, что нам там делать? Выросло в то, что мы называем ИДИВО, когда мы служим и мы знаем, что мы в поручении. Правда, мы сделали благо для восходящих. А они сейчас так служат, что хочется выгнать их из служения, из Иерархии.

Это уже конечно другая наглость. Человек ленивое существо, главное встряпаться в служение, а там типа всё само пройдёт. Но не проходит. Иерархия это видит. Как, кто из нас служит? Чем и зачем, и почему? И так далее. И всё равно всё фиксируется.

Ты сам своей Книгой Жизни это фиксируешь. А результат по итогам жизни обязательно будет. Это ж никто не отменял. Хотим мы — не хотим, знаем — не знаем. Копится, копится, копится, раз и в нужный или в ненужный момент, лучше всего, Иерархия любит в самый ненужный момент. И в самый ненужный момент — бабахнуло. Скажите: «Почему в ненужный?» — Чтоб просветление глубже было. Потому что, если в нужный момент, ты можешь и не запомнить, да и так понятно. А вот в ненужный момент, когда тебе не надо, когда тебе не хочется, оно бабахает и по голове — ты навсегда запомнишь, как отстраиваться надо.

Вот мы идём сейчас к Владыкам Иерархии, где попросим убрать старую Иерархию, ввести нас в состав новой Иерархии, примем Волю Отца и Волю Метагалактики новой Иерархии. Воля Метагалактики — это экзамен. Может быть, даже не с первого раза, а в следующей практике Волю Метагалактики примем. Собственно экзамен — это на Волю Метагалактики, чтоб она на вас зафиксировалась. И там, по ходу практики, будем делать всё с Иерархией.

Значит, совет. Вы ничего не понимаете, вы ничего не знаете, вы устремляетесь, чтоб это було и делаете. Всё. Это маленький совет. Попробуйте настроиться на это. Почему? Насильно мил не будешь. Если вы сами это не делаете, то по законам Иерархии: у нас свобода Воли. Иерархия — это Воля Отца. Если ты: «и-е-и-ы-е» (изображает нытьё), тебя выведут и говорят: «Делайте со мной что-нибудь». Иерархия скажет: «Так, ни чо не будем». Понятно. То есть здесь нужна Воля, чтоб вы что-то делали.

Вы можете не видеть, ни слышать, будьте уверены, что мы вас туда поставим. Будьте уверены, что то, что я говорю, происходит. У нас это практика, но вы должны прикладывать усилия сейчас, некую свою Свободу Воли. Грубо говоря, желать, чтоб это було для вас. Вот, если Иерархия увидит это устремление, а в 5‑ой расе Учеников воспитывали устремлением, если увидит эту устремляющую активацию, у вас всё будет.

Если сильно устремитесь, будет даже больше, чем я говорю, потому что вам дают больше, чем я могу расшифровать. А вот, если устремление у вас будет чуть-чуть, и вы будете, как на 14‑ти синтезах: «Да меня самого доведут». До ручки доведут, а туда не обязательно. Почему? Это экзамен. Сейчас вы должны приложить свою Волю. Приложите, пожалуйста.

Практика.

ПРАКТИКА 1. /ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ Освобождение от Воли Иерархии 5‑й расы. Стяжание Образа Иерархии. Стяжание Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца, явление Иерархии и Иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15‑го Синтеза, 15‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И стяжаем Образ Иерархии в чётком явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с сравнительным материалом Иерархии 5‑ой расы, для обсуждения с начинающими и служащими его и чётким иерархическим материалом Иерархии ИДИВО 6‑ой расы, в развёртывании иерархических моделей и возможностей Новой Эпохи каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Сотрудника 15‑го Синтеза.

И, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в форме Сотрудника 15‑го Синтеза, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иерархии ИДИВО Иосифом и Славией. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Иосифа и Славии, переходим в зал 191‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в Иерархии пред Изначальным Владыкой Иосифом.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Иосифа, стяжаем и возжигаемся Волей.
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца физически собою,
— прося преобразить каждого из нас и синтез нас,
— прося освободить каждого из нас от Воли и выражения Иерархии 5‑ой расы и предыдущей эпохи, а так же любых иных рас и эпох предыдущих в восхождении и реализации жизни каждого из нас, любой Планеты, Звезды, Галактики в целом.

Просим Изначальных Владык Иосифа и Славию сжечь всё, что эманирует и выходит из нас по предыдущей эпохе. (Пауза).

И синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией (почувствуйте, как легче стало по телу или по телам), мы стяжаем новое выражение и новое явление Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося ввести каждого из нас в новое иерархическое служение и сотрудничество Новой Эпохой, в синтезе всех наших подготовок, Посвящений, Статусов и полномочий, реально действующих в каждом из нас. (Пауза).

И, возжигаясь Иерархией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, как иерархической Волей действия каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая иерархичность явления Иерархии ИДИВО каждым из нас иерархичностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленный явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 15‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии и иерархичности Изначально Вышестоящему Отцу.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца и иерархичностью каждого из нас, синтезируясь ими и вспыхивая цельностью иерархичности Изначально Вышестоящего Отца и иерархичностью каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца
— развернуть все наши Посвящения действием Новой Эпохи,
— развернуть все наши Статусы действием Новой Эпохи;
— развернуть все наши полномочия действием Новой Эпохи и
— развернуть все наши подготовки в деятельности и для деятельности Новой Эпохой всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и всеми возможностями каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию, возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза).

И, развёртываясь физически, развёртываем все наши иерархические явления каждым из нас, цельно в новом их выражении собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца нашего служения, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО вне нашего служения, развёртывая иерархичность взаимодействий их между собой. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь. 

Комментарий после практики
Я понимаю, что практика была длинная, хотя, в общем-то, немного простенькая, как кажется, в том плане, что сказал и всё происходит, да. Мы не объясняли, что там происходит, потому что и Посвящения, и Статусы, и иерархичность у нас разная. Вот здесь мы сталкиваемся с такой маленькой методикой: мы говорим об одном для всех, а у каждого иерархически происходит разная. И ты просто стоишь и молчишь (неразборчиво). Потому что Иерархия — это настолько жёсткая система, и правильно жёсткая, волевая система, что выше крыши не прыгнешь. И каждому из вас давалась иерархичность по вашим Посвящениям, Статусам, подготовкам, накоплениям, которых мы не видим из прошлых эпох, но которые сейчас выявлялись наружу для возможностей или вашего служения, или какого-то применения в жизни в зависимости от ваших целей, перспектив дальше. 

Ну, и вот в синтезе всего этого фиксация на каждом из вас, поэтому вот здесь никаких лишних компетенций не было. Но то, что вы транслированы, ну, попроще скажу, переведены в Новую Эпоху и на иерархическое действие новое, это точно. Аксиоматично. Это делается вот так. 
ПРАКТИКА 2. Стяжание Меча, Столпа, Сферы Иерархии и Иерархической Формы в явлении Иерархического Служения ИДИВО каждым из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Меча Иерархии, Столпа Иерархии, Сферы Иерархии и Иерархической Формы каждого из нас, введя нас Служением Синтеза в служебные Иерархические Полномочия,(если кто имеет официальное Служение, то ещё и официальным Служением)и развернуть соответствующую компетенцию Иерархического Явления каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их Синтезом и Огнём, переходим в зал Иерархии ИДИВО191‑изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Иосифом и Славией, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Иосифа Славию преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Иерархического Служения ИДИВО явлением Служения Синтезом или официальным Служением ИДИВО каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией и стяжаем Форму Иерархического Служения индивидуальную каждым из нас со всеми фиксациями Полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок, необходимых и реализуемых нами.

И, возжигаясь ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией и стяжаем Меч Иерархии явлением Иерархического Служения каждым из нас.

Меч зависает пред вами горизонтально остриём влево. Берём правой рукой за рукоятку Меча, поднимаем Меч вверх, возжигаясь Мечом и всем телом Иерархическим Огнём. И, возжигаясь Огнём Иерархии ИДИВО физически собою, вспыхиваем и вмещаем Мечи в позвоночники каждого из нас, взрастая телесно и проникаясь им физически.

Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, стяжая Сферу Иерархии вокруг нас, прося записать в неё все Иерархические Полномочия, Статусы, Посвящения, подготовки и виды деятельности каждого из нас в синтезе их, и развёртываем Сферу собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, стяжаем Столп Иерархии иерархическим соответствием каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся им.

И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь иерархически пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Иосифом и Славией, мы развёртываем Иерархичность действия каждого из нас, прося Изначальных Владык Иосифа и Славию развернуть Иерархическое действие и Иерархическую деятельность каждого из нас в синтезе всех возможностей физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархической деятельности Иерархическими инструментами физически собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Иерархического Столпа каждого из нас с Иерархическим Столпом Изначально Вышестоящего Отца, Иерархической Сферы каждого из нас с Иерархической Сферой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархическое Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем Изначально Вышестоящего Отца собою всей Иерархичностью каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на Иерархическое Явление каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаясь и преображаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически в данном зале. Эманируем всё стяжённое и возожжённое из нас в ИДИВО, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Который час сейчас, а? (Ответ из зала: «Без десяти 8»)
Сейчас без десяти 8. 25 минут перерыв.

Перерыв.
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца
А после практики я расскажу, что такое или кто такой Трансвизор.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в форме Сотрудников 15‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Трансвизорное телесное выражение Синтез-присутственно, Синтез-проявленно, Синтез-мирово каждым из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь возможностями трансвизирования Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленно явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Сотрудников 15‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятнадцатой части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца явлением Трансвизора каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Трансвизорные явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в максимальной глубине и развёрнутости их с явлением способностей и компетенции трансвизирования каждому из нас и синтезу нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. (длительная пауза)

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Столпностей Трансвизора, стяжая 256 видов трасвизирования явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (длительная пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компактификацию Столпностей Трасвизором каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжённым развернуть возможность, реализацию, компетентность и глубину трансвизирования каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически каждым из нас.

И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы, участников данной практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

ПРАКТИКА 4. Стяжание выхода за пределы трансвизирования Синтезом Метагалактического, Проявленного и Изначального опыта Изначально Вышестоящего Отца

Всё практика и расходимся.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО (пауза) 192‑х Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Идивностью Трансвизора, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на максимальную глубину явления ИДИВО Идивностью Трансвизора (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем

Синтез Трансвизора в лучших его выражениях и возможностях каждым из нас и возжигаемся, преображаемся им,
Системы Трансвизора в лучших его выражениях каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им,

Огонь Трансвизора в лучших его выражениях каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им,

и Условия Трансвизора в лучших выражениях его каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, (пауза ) преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно (пауза.) Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца, стяжая выход за пределы трансвизирования каждого из нас всем Синтезом метагалактического, проявленного и изначального опыта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное трансвизорное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося передать опыт, глубину возможностей, явленность реализации и ясный трансвизорный взгляд в максимальном выражении каждому из нас.

И, трансвизируясь собою в Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, впитываем все возможности собою, стяжая новые умения, навыки, знания и опыт реализации, и более того каждым из нас (пауза). И возжигаемся этим (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим, развёртываясь цельным трансвизорным выражением каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующем Теле каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО служения каждого из нас и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 

Аминь. 
Комментарий после практики
Сейчас у некоторых будет перенапряжена голова, потому что при активации Трансвизора, мы могли взять настолько много, что ... может тяжело быть в голове. Не пугайтесь, Трансвизор постепенно всё усвоит. Просто концентрация опыта первой идёт в голову, а потом по телу. Такой Трансвизор.

На сегодня всё, всем спасибо за внимание, до свидания.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5./ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение исторических иллюзий, наваждений. Стяжание Воли Нового Пути и Воли новых восхождений Метагалактическим ракурсом бытия 8‑проявленной материи
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезом возможностей каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме пред Изначальными Владыками Сотрудника 15‑го Синтеза.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам ночной подготовки.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,преображаемся им, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть все лучшие подготовки и накопления каждого из нас физически собою.

И просим преодолеть и преобразить все исторические иллюзии, наваждения и некорректное восприятие истории каждого из нас, вместив лучшие накопления и подготовки каждого из нас и нацеленных Метагалактически на новую реализацию в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии его физически собою с опустошением от информационно ненужных материалов каждого из нас и любого иного типа материалов, ненужных каждому из нас решением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И заполненность Изначально Вышестоящим Отцом в новом формате и новом выражении каждым из нас. 

И освобождаясь по всем частям каждого из нас от лишней насыщенности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО, просим прощения за любую историческую насыщенность, не соответствующую действительности или ненужную нам в данной жизни или в данный момент.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез и Волю, Огонь и Дух каждого из нас новым Метагалактическим восхождением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И, вмещая, возжигаемся этим. Просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сложить условия каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Сотрудника 15‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.

И, возжигаясь новым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Нового Пути и Волю новых восхождений Метагалактическим ракурсом бытия8‑проявленной материи Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и встаём на Путь, развёртываясь в Пути иерархической явленности Изначально Вышестоящего Отца собою с необходимыми этапами и условиями восхождения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем иерархически обновлённые реализации каждым из нас явлением глубины полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок с накоплениями каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 6. ТРЕНИНГ в Зале Личных дел ИДИВО. Стяжание Основы Служения Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с ростом необходимых полномочий, статусов, посвящений и подготовок
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Сотрудника 15‑ого Синтеза.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И дать возможность распознать в Личном деле Ученика, Служащего, Ученика 5‑ой расе, Служащего этой эпохи, важные показатели действия Служения или поручений, или задач каждого из нас собою.
И мы переходим в Зал Личных дел с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Становимся в Зале Личных дел. Попробуйте ощутить, что вы встали в другой зал.

Каждый из вас подходит к Владыке Кут Хуми и получает своё Личное дело. Формат А4, такая тонкая папочка, Личные дела потолще будут. Это вам выдержка, чтобы вы выдержали его, потому что каждое личное дело — это Огонь, который на вас фиксируется.

Когда вы отходите от Владыки Кут Хуми, по периметру, спиной друг другу, стоят, такой овал большой, такие пюпитры. Такая стоечка, куда можно положить книжечку. Я их вижу деревянными. Подходите к одному из них кладёте Личное дело на пюпитр. Если вы будете читать его в руках, оно может выпасть, случайно, не очень хороший вариант, да и знак плохой. Поэтому просто подходите к пюпитру, кладёте Личное дело на пюпитр.

Все получили, все подошли, все положили. Личное дело открываем. Оно открывается на одной из страниц, близких вам, не знаю, оно само там, потому что открывается. Можете на первую страницу, без вопросов. Можете почитать свои фамилии, бывшие и настоящие. Имена, если прочтёте, несколько там написано для вас. Будет полезно. Это открываете первую страницу, самую плотную такую толстую, как обложку, и слева на этой обложке. Потом, что написано на той странице, куда ваш взгляд упал. Вам всё равно сигналит текст, который вы должны прочесть. Он там или выделен, или у вас глаза сразу на него падают.

Если вы не умеете читать и мучаетесь, утвердите, что текст Личного дела, фрагмент, входит вам в голову, энергетика текста. И внутри головы воспроизводится текстом. Вы как бы видите его. Или просто вписывается в вас. И вы получаете соответствующее выражение.

Владыка говорит: «Завершаем текст читать». А теперь переверните ещё одну или две страницы. В любом варианте. И из Личного дела, перевернув страницу, это вы текст завершили, поднимается голограмма. Перед вами висит или экран, или сфера. Попробуйте увидеть, что изображается на экране, какое-то действие, как в телевизоре. Или в сфере рождается объём некого действия, которое вы исполняли когда-то. То, что вы сейчас видите — это вы. А теперь смотрите, голограмма растворяется в воздухе. Завершается. Она в вас не будет вписываться, это вам просто показали, кем вы были в одной из жизней. Фрагмент.

Личное дело закрывается. Берёте его в руки и идёте сдавать Владыкам Кут Хуми Фаинь. Сейчас не надо дальше читать, у нас практика. Если вам понравилось, и вы смогли что-то увидеть, прочесть, будете практиковаться сами. Вам Владыка этой практикой даёт допуск, чтобы вы выходили в этот зал и учились читать. Практика продолжается. Личное дело несёте Владыкам Кут Хуми Фаинь и сдаёте Владыкам.

Сдали.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, мы стояли в другом зале. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Сотрудника 15‑го Синтеза, у некоторых чуть форма заиграла, на Личное дело.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Иерархический поиск Основы каждого из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с ростом необходимых полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок.
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем рост полномочий каждого из нас и синтеза нас перспективным явлением Основы в глубинном или обновлённом её выражении.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем рост Статусов с перспективным явлением Основы или обновления её.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем рост Посвящений и посвящённости с перспективным явлением Основы или обновлением её.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем рост подготовок и накоплений каждого из нас в перспективном стяжании Основы или обновление её.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь новым выражением каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное явление Основы Изначально Вышестоящего Отца или обновление её, явлением Изначально Вышестоящего Отца в созидании и сотворении, любом ином выражении явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас необходимой Изначально Вышестоящему Отцу и возможной для каждого из нас Основы в её реализации собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся им полностью, выражая Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за фиксацию новых возможностей каждым из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дома Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Сейчас без десяти восемь, перерыв двадцать пять минут.

2 день 2 часть

ПРАКТИКА 7. Стяжание Синтезтела Учителя

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192‑х Изначально проявленный явлено. Развёртываемся в зале Изначальных Владык в форме Сотрудников 15‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Синтезтела Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезтело Учителя каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь им, оно развёртывается в вашем теле пред Изначально Вышестоящим Отцом, как оболочка внутри кожи, цельная по всему телу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальную Волю Синтезтела Учителя каждому из нас, прося максимально заполнить тело каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь Синтезтелом Учителя Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими в синтезе их.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом Учителя Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою в целом. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтезтело Учителя Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И эманируем всё в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. 

И, возжигаясь в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым, каждого из нас Синтезтелом Учителя физически собою, вспыхивая, преображаясь им.

Выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 8. Стяжание частного здания Метагалактического Проявления на 1‑ом Вышестоящем присутствии 8‑ми Проявленного Метагалактического выражения 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Сотрудника 15‑го Синтеза.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного здания Метагалактического Проявления на 1‑ом Вышестоящем присутствии 8‑ми Проявленного Метагалактического выражения каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез и Огонь со всеми Правами и Полномочиями на явление и реализацию частного здания Метагалактического Проявления каждого из нас на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления собою.

И, возжигаясь Синтезом и Огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического 8‑го Проявления. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096‑е Вышестоящее Присутствие, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Сотрудников 15‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас явив здание на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез и проект частного здания 4‑х этажного выражения Метагалактического Проявления на 1‑ом Вышестоящем Присутствии каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом стяжаем Огонь частного здания, прося сотворить его Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим преображаясь этим, мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть — в здание на 4‑й этаж, у кого нет — на специальную площадку — земельный участок в Экополисе ИДИВО на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления, становясь на землю.

У кого есть здание — становимся в здание на 4‑й этаж.

И начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который растёт шарообразно вокруг каждого из нас. Мы отрываемся от земли зависая в центре шара, примерно на 4‑м этаже.

Кто стоит в здании — эманирует Огонь и шар Огня укутал ваше здание, центровка фиксируется в вас.

Кто завис над землёй — шар Огня вокруг вас, вокруг вас начинается материализация здания Аматическим Ядерным Синтезом внутри сферы. Таким же Аматическим Ядерным Синтезом идёт преображение здания у тех, у кого оно есть с сжиганием и пережиганием всех некомпетентных и некорректных остатков, если они есть.

И, преображаясь фиксируемся на 4‑м этаже в кабинете здания, кабинет здания находится в крыше. Вы стоите по центру. Крыша идёт скосом в две стороны вперёд и назад, как два треугольника, с окнами в крыше. В одном из углов лестница вниз, мы не будем ходить по ней сейчас. В этом же кабинете стоит письменный стол с креслом. На третьем этаже стоит двуспальная кровать, примерно два на два, чтоб вы могли ложится в любую сторону — практика такая. На втором этаже свободное пространство зала Синтез-генезиса. И на первом этаже два кресла в центре комнаты для гостей. Всё остальное потом постепенно насытится здание, это базовые технологические обязательные вещи. Никакой кухни и других умывальных комнат — нет. У Владык они есть, но у них Тело там Синтез-Физическое и пользуется ка физика, а наше Тело там, не наше Физическое, а другое — Огненное или Изначальное, и там другие принципы.

Мы фиксируемся возле рабочего стола, садимся в кресло за рабочий стол, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑го Изначального Проявления, вспыхивая их Синтезом и Огнём, возжигаемся Правами на данное здание и нашим рабочим местом в кабинете, и фиксацией на каждого из нас Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим.

Встаём с кресла в рост и утверждаем, что переходим из кабинета каждого из нас на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно и развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас владению и применению частного здания на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления и зафиксировать на здание 1‑го Вышестоящего Присутствия Метагалактического Проявления каждого из нас Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом включив самоорганизацию Метагалактики и Проявлении, Проявления, Изначальности на частный Дом Метагалактического Проявления каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца в частном Доме Метагалактического Проявления на 1‑ом Вышестоящем Присутствии каждого из нас в реализации нами каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал. Развёртываясь новым Огнём и Синтезом собою в фиксации нового частного здания Метагалактического Проявления на каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО служения каждого из нас и в ИДИВО каждого из нас, соорганизуя ИДИВО каждого из нас с новым частным зданием каждого из нас. И, возжигаясь преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Набор и проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск

ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Стандарта 15‑го Цельного Синтеза, Книги 15‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Человека 191‑го Изначального Проявления
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 15‑го Синтеза экзаменационно Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— 191 октиллион Огней 191‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими,

Стяжаем
— 191 октиллион Ядер Синтеза 191‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь им,
— стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 15‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,
— стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 191‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им,
— стяжаем Стандарт 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося записать его в каждый стяжённый Огонь и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь, преображаемся им.

И стяжаем Синтез Книги 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу.

Книга пред нами, берём в руки Книгу 15‑гоЦельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На обложке написано «Иерархия ИДИВО». «ИДИВО» — более крупными буквами, выпуклыми. Держим Книгу в руках, возжигаемся 15‑тым Цельным Синтезом.

Переходим в кабинет частного здания на 1‑ое Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, Служащие могут в служебное здание. Становимся в кабинете. Кладём Книгу на стол, опираемся на стол руками и утверждаем, что Книга 14‑го Синтеза переходит со стола частного здания присутствия Метагалактики ФА в наше частное здание Метагалактического Проявления. Книга появляется у вас на столе. Берём её в руки. 14‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑изначально-проявленно.Стали пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык за обучение 14‑тым Синтезом. Сдаём Книгу 14‑го Синтеза, у кого она есть, конечно.

И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 15‑му Синтезу 191‑изначально-лроявленно каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем
— 256 частей Изначального Человека 191‑го Изначального Проявления256‑тью Субъядерными Синтезами 256‑ти Изначальных Присутствий 191‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем
— Человека Изначальности 191‑го Проявления 15‑ричного в синтезе всех ранее стяжённых выражений его каждым из нас и синтезом нас и, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
— Ядро 15‑го Синтеза,
— Ядро 15‑ти Синтезов,
— Синтезтело Учителя и Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 191‑проявленного, явленного Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.

И стяжаем
— прямой 15‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 191‑проявленно каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, экзамен, проведённый каждому из нас, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации и новые возможности каждого из нас, дарованные нам и развёрнутые нами.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 15‑тым Синтезом, экзамен, устроенный нам, за поддержку каждого из нас и новые возможности, подаренные нам, и в целом за восхождение Синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически. Развёртываясь Изначальным Человеком 191‑Проявленным 15‑ричным синтез-256‑частным физически каждым из нас, развёртывая Ядро 15‑го Синтеза, Ядро 15‑ти Синтезов, Синтезтело Учителя и Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 191‑проявленно явленно физически каждым из нас прямым 15‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всех Огнях, Ядрах Синтеза в Цельном Огне и Цельном Синтезе 15‑го Синтеза, Цельном Огне и Цельном Синтезе 191‑го Изначального Проявления физически каждым из нас цельно и синтезно Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения участников практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.

На этом экзамен и 15‑й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание.

До свидания.
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