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Котяшева Наталья ДИВО 187 Про, Бородино
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание четырёх оболочек ИДИВО: ИДИВО Планеты, ИДИВО Метагалактики, ИДИВО Проявления и ИДИВО Изначальности
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192 Изначальности явленно.
Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь., мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем фиксацию и явление 16 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и его Огня каждому из нас, и стяжаем форму Ипостаси 16 Синтеза каждому из нас и синтезу нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре оболочки ИДИВО: Изначальную, Проявленную, Присутственно-метагалактическую и Планетарную. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем оболочку ИДИВО 256 Изначальностей каждым из нас. И, возжигаясь первым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем фиксацию 256 Изначальностей на ИДИВО каждого из нас в выражении четвёртой сферы ИДИВО в целом каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем третью оболочку ИДИВО — Проявленную в синтезе фиксации 256 Изначальных Проявлений в синтезе являющих Физику Изначальности с постепенным развёртыванием Проявленности. И, возжигаясь вторым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая вторую оболочку ИДИВО вокруг Метагалактики Фа 4096-ти присутствий. И, возжигаемся самоорганизуемым синтезом 4096-ти присутствий Метагалактики Фа. Возжигаемся третьим Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.

Стяжаем фиксацию второй оболочки ИДИВО и 4096 присутствий на ИДИВО каждого из нас и фиксацию 256 Изначальных проявлений третьей оболочки ИДИВО проявленной на ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь ИДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем первую планетарную оболочку — ИДИВО Человека Планеты, ИДИВО Планеты Земля явлением восьмой части ИДИВО Человека Планеты каждым из нас и стяжаем фиксацию ИДИВО Планеты Земля на ИДИВО каждого из нас в синтезе четырёх оболочек ИДИВО Планеты, ИДИВО Метагалактики, ИДИВО Проявления и ИДИВО Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждому из нас. И, возжигаясь первым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Возвращаемся фиксацией к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, кто вышел, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ИДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом ИДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем четыре вновь стяжённых оболочки как фиксацию на ИДИВО каждого из нас и ИДИВО каждого из нас на все четыре оболочки ИДИВО в целом каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить каждого их нас от всех некомпетентностей, некорректностей, неадекватностей, накопленных в предыдущих выражениях, воплощениях, эпохах и не соответствующих новым задачам, целям и перспективам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым выражением ИДИВО Изначальностью, Проявлениями, Присутствием, в целом Планеты Земля с вхождением в явление ИДИВО Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, входя в него вглубь. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим и выходим из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним в новом физическом выражении собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное тело.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182-го и 187-го Проявлений Красноярск и Бородино, и эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2./ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ Стяжание четырёх эталонных видов Человека. Стяжание восхождения в целом в ИДИВО с соорганизацией четырёх оболочек ИДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь в форме 16‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 16‑го Синтеза.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Цельных Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем эталонное явление Человека Изначальности в самоорганизующем явлении четвёртой оболочки ИДИВО, фиксирующей и сотворяющей Человека Изначальности каждым из нас.
И, возжигаемся стяжённым Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем фиксацию Человека Изначальности каждым из нас, возжигая самоорганизующую фиксацию ИДИВО Изначальности на каждом из нас в формировании Человека Изначальности физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Человека Проявления каждому из нас и синтезу нас с фиксацией самоорганизующего выражения третьей оболочки ИДИВО Проявления 256‑ю Изначальными проявлениями на каждом из нас.

И, возжигаясь проявленной самоорганизацией каждого из нас, мы возжигаемся Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее, и преображаясь им, развёртываемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Человека Метагалактики в эталонном перспективном выражении каждым из нас в самоорганизующей фиксации второй оболочки ИДИВО 4096‑ю присутствиями с самоорганизующей фиксацией Метагалактики Фа на каждом из нас в синтез-присутственной координации 256‑ти Частей каждого из нас 256‑ю присутствиями Метагалактики Фа, соответственно полномочиям и подготовки каждого из нас и явлении фиксирующего выражения Человека Метагалактики физически собою. Возжигаемся стяжённым ранее Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем преображение фиксации Человека Планеты каждым из нас на явление Метагалактических тенденций развития синтез — планетарным человеческим выражением каждого из нас с перестройкой координации из трёх, семи или шестнадцати присутственностей или планов их выражений на 256 присутственностей физического присутствия планеты Земля или 64 присутствия Метагалактики Фа в физической фиксацией основных Частей Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь ранее стяжённым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Развёртывая выражение каждым из нас и синтезом нас, мы возжигаемся всеми четырьмя эталонными видами Человека и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем восхождение в целом в ИДИВО каждым из нас с соорганизацией четырёх оболочек ИДИВО физически собою, четырёх видов Человека, четырёх видов Материи каждым из нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, встраиваемся в восхождение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем принцип Синтеза Огнём в явлении дееспособности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и явлением синтезируемости Огня и Огнём каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Цельный Синтез восхождения ИДИВО и дееспособность Синтезом Огня каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление реализации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с формированием соответствующего человеческого выражения каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данные тела каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики вашего служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ Стяжание цельной взаимокоординации Подразделений ИДИВО Домами или новыми явлениями на перспективу Ипостасей Синтеза собою и явление этой взаимокоординации ИДИВО каждым из нас собою, самоорганизации ИДИВО и самоорганизации всех служащих ИДИВО. Явление новых принципов организации ИДИВО постепенным синтезом всех Подразделений ИДИВО между собой
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Теперь соберитесь, настройтесь, координация будет сложная. Мы вот сейчас расслабились, а теперь надо наоборот внутренне подтянуться.

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою.

Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 16‑го Синтеза.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая три Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию иерархического служения «Всё во всём» всех физически служащих ИДИВО, где-то более двух с половиной тысяч.
Владыка говорит, цифра максимальная 2674, и подчёркивает: «насейчас». Здесь некоторые могут выпадать, уезжать на отдых, приезжать, то есть имеется в виду чисто физическая фиксация служения. Это максимальная, могут дать меньше вам. 2674 максимум. Кому-то даже 600 дают. Без проблем, главное, чтоб вы вошли в координацию, потом расширитесь.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем взаимокоординацию физического Иерархического состава ИДИВО между собою с усилением на это количество каждого из нас, как данного Синтеза, так и всех последующих действий в служении ИДИВО каждым из нас и синтезе нас в любом месте служения собою.

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и двумя Домами: Домом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и Домом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино
— стяжаем координацию и развёртывание 58‑ми или по количеству сложившихся в июне, на перспективу, если есть возможность, 58‑ми Подразделений ИДИВО основными Частями Изначально Вышестоящего Отца, исключая Монаду, Омегу, Абсолют, Хум, Око, Истину. И, активируя все остальные 58 основных Частей Изначально Вышестоящего Отца в координации 58‑ми команд ДИВО между собою сферой ИДИВО с чёткой самоорганизацией 58‑ми сфер ИДИВО каждым из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в цельную взаимокоординацию Подразделений ИДИВО Домами или новыми явлениями на перспективу Ипостасей Синтеза собою и явить эту взаимокоординацию ИДИВО каждым из нас собою. И возжигаемся этим.

И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем взаимокоординацию 3740, возможно, 3748‑ми зданий Подразделений ИДИВО между собою в постепенном росте и отстройки 128‑ми этажных зданий Физикой Изначальности каждым из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на постепенное формирование Экополиса Физики Изначальности синтезом первых Вышестоящих Присутствий в синтезе их Изначально-Проявлено каждым из нас.
И стяжаем усиление потенциала Самоорганизации любой из 4‑х сфер ИДИВО и в синтезе их каждому из нас, на координацию 3748‑ми, 3740 зданий Управлений Синтеза Синтез и Домов Изначально Вышестоящего Отца между собою, в усилении самоорганизации, самоопределении и самосовершенствовании и саморазвитии каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь самоорганизацией ИДИВО каждым из нас, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь усилить самоорганизацию всех служащих ИДИВО по Закону «Всё во всём» во взаимокоординации одного каждого из нас на две тысячи шестьсот с чем-то служащих, на 2674‑е служащих, более или менее того. И явить новые принципы организации ИДИВО постепенным синтезом всех Подразделений ИДИВО между собой каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новых Условиях самоорганизации каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим усилить условия взаимокоординации общей команды служения ИДИВО каждому из нас и синтезу нас «Всё во всём» собою, во всей глубине, полноте стяжённой взаимокоординации каждым из нас
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся новой самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываемся в данном теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, выходим из практики. 

Аминь!
Комментарий перед практикой
Представляем — Дом вокруг Планеты, Планета в центре. Это ИДИВО Планеты — первая оболочка. Потом идёт 4096 оболочек, сфер. Всё шире и шире, и шире идут вверх.

И получается вторая оболочка ИДИВО вокруг Метагалактики ФА. Увидели.

Потом свободное пространство на 128 Проявлений, там нет Домов, это мерностные Части на 128 Проявлений. Метагалактика — это восьмая. 128 — это Тонкий мир проявленный.

А потом идёт 64 Дома Владык Ипостасей Синтеза проявленных. Тоже это сфера вокруг, 64 сферы.

И выше них ИДИВО, как третья оболочка проявленная, то есть 4096, 64 — третья оболочка. И вот эти 64 Здания Владык выходят на физику Изначальности.

Потом идём ещё выше опять 128 Изначальностей — это Тонкий мир и Физический мир, мы их не трогаем, и со 129‑ой Изначальности начинаются оболочки Изначальных Ипостасей Синтеза. Их тоже 64, на вершине их итоговая оболочка четвёртая.

Теперь представьте, вы — я, одно и то же. Я стою на Планете в центре, вокруг меня вначале срабатывает самоорганизация первой оболочки — ИДИВО Планеты.

Потом на меня действует 4096 таких же сфер Домов Отца присутствий Метагалактики, где у каждого Дома Отца своя самоорганизация на меня и нижестоящая самоорганизация включается в вышестоящие Дома Отца, как часть, значит, каждая последующая самоорганизация усиливается и самая высокая — это самоорганизация на 4096 самоорганизующихся сил на каждого меня.

Вторая оболочка ИДИВО Метагалактики ФА, самоорганизация Метагалактики ФА мною, я Человек Метагалактики.

Над этим ещё 64 сферы оболочки самоорганизации Ипостаси Синтеза Проявленных, ещё выше. И над этим третья оболочка ИДИВО проявленная и на меня действует самоорганизация ИДИВО Проявленного. 

Потом ещё выше 64 оболочки Ипостаси Синтеза Изначальные и ещё выше четвёртая оболочка ИДИВО, которая самоорганизует меня в Изначальность. Одномоментно действуют все эти оболочки 4096+130+2=4228 оболочек одномоментного действия на каждого из нас всех этих оболочек.

Я планетарно не посчитал 4229 одномоментного действия самоорганизации на каждого из вас. И когда мы сейчас стяжали самоорганизацию, одномоментно на вас все эти оболочки сработали. Это можно вот так кругами нарисовать расширяющиеся и поставить вот. Вы увидели?

А теперь сейчас сами сознательно, даже если сейчас не вообразили, просто, как голограмму, что вокруг вашего ИДИВО каждого существуют вот эти, примерно скажу: «4229 оболочек». Там плюс-минус, потом посчитаем точно. Попробуйте это увидеть сейчас.

Всё-таки 4228, посчитал.

И мы идём стяжать 4228 сфер оболочек ИДИВО каждого из вас в координации на каждого из вас, на перспективу восхождения этим.

ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ Преображение 4228‑ми оболочек сфер Домов самоорганизуемой координации ИДИВО явлением четырёх базовых сфер оболочек ИДИВО
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 16‑го Синтеза физически собою.

И, возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез 4228‑ми оболочек сфер Домов, действующих в четырёх сферах самоорганизации ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и
— стяжаем фиксацию на каждого из нас и на оболочку ИДИВО каждого из нас, с преображением каждого из нас, 4228‑ти оболочек Домов самоорганизуемой координации ИДИВО фиксации на ИДИВО каждого из нас, каждым и каждого из нас физически собою с возможностью созидания Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, любых видов выражений, активаций, реализаций, Посвящений, любых Статусов в дееспособности, любых Полномочий в дееспособности и всем Синтезом, Стандартов Синтеза и Синтеза Огня каждым из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в эту координацию оболочек 4228‑ми каждым из нас и синтезом нас собою в целом на ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы входим в систему самоорганизации ИДИВО 4228‑ю оболочками на каждом из нас развёртыванием ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза действия и взаимодействия 4228‑ми оболочек ИДИВО в целом на ИДИВО каждого из нас Законом «Всё во всём» в координации соответствующих мерностных присутственных, проявленных, изначальных и в синтезе их оболочек разных Домов явлением четырёх базовых сфер оболочек ИДИВО в синтезе каждым из нас и синтезом нас в ИДИВО в целом собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая эту взаимокоординацию каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь физически в данном Теле в синтезе новых оболочек ИДИВО каждого из нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го 187‑го Проявления Красноярск Бородино, во все ДИВО служения каждого из нас и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.
Вот этими практиками вашего сегодняшнего дня мы перевели ИДИВО и служение в нём на новую ступень и новый уровень.

И вот с этого вашего экзамена эта новая ступень и уровень начинается. Просто для себя зафиксируйте. Осознайте, в чём вы участвовали экзаменационно.
2 день 1 часть

Комментарий перед практикой

Ладно, поговорили? Это вам вместо ночной подготовки было. Я шучу. Значит о ночной подготовке после практики. Я вас сейчас настраиваю на практику.
Мы идём стяжать ИДИВО Человека Метагалактики. Это ваша 16‑ая часть. Мы, по моему, вчера с вами это не стяжали. Не стяжали? Никого не поплавило, все живы? Не стяжали.

И мы сейчас накручивали вам личные условия, потому что ИДИВО Человека Метагалактики отвечает за разработку личных условий. Услышали? Поэтому мы сейчас вот именно опустились в ваше личное, чтобы вы поощущали вот эту фиксацию.

И вот эта 16‑ая часть и подсказывает, когда вы сейчас будете стяжать ИДИВО Человека Метагалактики, вы имеете право попросить что-нибудь личное. Но желательно исполнимое в обозримом будущем, а не так: «Хочу миллион долларов». Мне заявляли так. Я говорю: «А есть чем взять?» И знаменитый вопрос: «Куда потратишь?» То есть, если у тебя плана в голове нет, куда потратишь? — тебе не дадут. Один умник мне так и сказал:
— А если я план напишу?

Тогда проси и когда-нибудь достигнешь.

Я без шуток. У нас есть человек, который построил план и попросил. Он сейчас бизнесмен со своей фирмой. Раскручивает фирму и я уверен, что он достигнет того, что он попросил. До этого у него ничего не получалось. Я не знаю, чем он занимается, что он там делает? Я знаю, что он уже ездит на другом варианте, и точно занимается бизнесом, потому что у него голова теперь в другом деле, но работает. А так, до этого ходил, скучал, ничего не делал. Так что, работай. Поэтому «просящему даётся». Мы стяжаем. Если кто-то что-то запомнил или вспомнит, вы просите. Я подскажу:«Можно попросить». Я без шуток. А потом посмотрим, как реализуется.

Практика.

Владыка подсказывает маленький совет. Только чётко сформулируйте. Слово: «Может быть мне фирму открыть? Я прошу».(смех в зале). Вам ответят: «В следующей жизни рассмотрим, в смысле в следующем воплощении. Понятно да? Слово: «Может быть», там расплывчатые формулировки некорректны. (Говорит громко):
— Прошу помочь открыть фирму в таком то направлении по бизнесу.

То есть чем конкретнее, тем ближе к воплощению. Я знаю, что вы не готовы. Есть закон ученика: «Будь готов». Вот у вас две минуты на быструю соображаловку.

Практика. Только, не «прошу открыть фирму за меня»,  а «прошу помочь мне открыть фирму», ну и так далее.

ПРАКТИКА 5.  Стяжание Прообраза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики – 16-й Части Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 16-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением Изначальности, Огненности, Тонкости и Физичности в синтезе их.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем: Прообраз Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики – 16-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-й Части Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 256-ть оболочек Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждому из нас с фиксацией 256-ти Присутствий соответствующими мерностями Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Фиксация начинается со 192-хмерности физической для не Служащих, физика 192-хмерная – первая оболочка, я потом объясню почему. Это Стандарт Отца. Служащие сами должны знать – 448-мь у Служащих.

И, возжигаемся 256-ти оболочками с 256-тью видами мерностей, организации 256-ти Присутствий каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать растущие метагалактические Части 256-тирицы каждого из нас с 256-тью Присутствиями Метагалактики служебно или явлением Человека Метагалактики соответственно каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И, возжигаясь этим, мы фиксируемся в центре ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас, координируясь с 256-тью Присутствиями Метагалактической фиксации соответствующими мерностями физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Синтез, 

Системы, 

Огонь 

и Условия, насыщающие Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики на перспективу развития каждым из нас. И вот тут стяжайте личные просьбы к Отцу, для реализации этим Домом каждому из вас.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И возжигаясь:

всем Синтезом, 

всеми Системами,

всем Огнём

и всеми Условиями ИДИВО Человека Метагалактики каждому из нас, координируя выражения данной частью со второй оболочкой ИДИВО в целом и ИДИВО каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем координацию 16-й Части – ИДИВО Человека Метагалактики, со второй оболочкой ИДИВО Метагалактического ракурса и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с 16-й Частью Изначально Вышестоящего Отца - Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца нашим ИДИВО Человека Метагалактики, координируясь Синтезом с ним, стяжаем, выявляем и развёртываем любые возможности, условия и реализации, и проявления ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО Человека Метагалактики каждого из нас, и возжигаемся прямым Синтезом их собою.

И, возжигаясь этим, проникаясь Синтезом 16-й Части Изначально Вышестоящего Отца 16-й Частью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически собою, развёртываясь ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас. Развёртываясь физически, развёртываем сферу ИДИВО Человека Метагалактики физически каждым из нас вокруг нашего тела, возжигаясь:

Синтезом – центровкой ИДИВО Человека Метагалактики в каждом из нас,

Системами - центровкой ИДИВО Человека Метагалактики в каждом из нас,

Огнём - центровкой ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас,

И Условиями - центровкой ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и его Подразделения Всемогущего ИДИВО 182-й Изначальности, Красноярск и Майтрейи ИДИВО 187-й Изначальности, Бородино, эманируя в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Мы немного долго это делали. Вопрос в чём? Это самая сложная Часть, которая есть на сегодня у Человека. Потому что, задача 6-ой расы – это осваивать Метагалактику. А фиксацию всей Метагалактики держит именно 16-тая Часть. Поэтому, если говорить с точки зрения 6-ой расы, 16-ая Часть – это пиковая, самая главная Часть. И как центровка базы 32-ух Частей, то есть посередине – это как раз 16-17 с одной стороны. И с другой стороны, как фиксация всей Метагалактики, которая все условия 4096-ти Присутствий фиксирует вот именно в 16-ую Часть.
Комментарий перед практикой
Мы идём стяжать Синтезтело Владыки, очень важное для нас, потому что именно этим Синтезтелом мы учимся взаимодействовать с Владыками. 

Значит, на каждом Синтезе мы с вами уже учимся давно стяжать по две Части, и вот Дом, который мы сейчас объясняли в синтезе лучших накоплений, куда он передаёт эти накопления? Синтезтелу Владыки. И когда я вас призывал, что надо владеть вот этими условиями, у вас будут развиваться владыческие функции: владение миром, владение Присутствием, а потом это будет сказываться на деятельность Синтезтела Владыки. Сейчас мы стяжаем Синтезтело Владыки. И если вы не будете учиться чем-то владеть, то это Синтезтело тоже не будет развиваться. Потом вы будете выходить к Владыке и говорить: «Вот Владыка учи меня, а Владыка, в первую очередь, на какое Синтез тело будет фиксироваться? На Синтезтело Владыки.

Если вы сами себя не учите и не учите это Синтезтело чем-то владеть, то зачем Владыке вас учить, если вы ленивы. Логично? При этом я не говорю, что это будет просто. Я это никогда не говорил. А то некоторые говорят: «Вот ты говоришь, что всё будет легко».

Ребята, я не говорю. А когда у вас возникает от Синтеза, что тут всё легко. Вы не забывайте, что здесь прямо стоит Синтез и Огонь Отца, ужас какой подготовки. Мы только оценить не можем. Синтез и Огонь Владыки. И когда мы что-то начинаем делать, вот этот Синтез и Огонь нам помогают. Но когда я или вы делаем, что-то сами дома, понятно.

И я тоже делаю что-то следующее, что я не умею. Не менее тяжело в это войти. И сидишь, и соображаешь, а что это такое? Как в это войти? А как этому научиться? И то, что я вам рассказываю легко, этому я раньше научился. Вы не знаете просто, тому, чему я сейчас учусь и что там также тяжело как... А когда-то мне было так же тяжело по Присутствиям ходить, 12 лет назад.

Практика, 18 часов по Присутствиям Метагалактики, не выходя никуда, потому что нельзя выйти, сорвёшься. 18 часов мы вдвоём ходили, решали одну задачу. Не выходя из комнаты. Одна практика. Мы бросили всё. Нас никто так и не нашёл, но практику сделали, мы научились. Ходили по Присутствиям. Так, чтобы вы поняли. Нам было очень тяжело, но мы это сделали. Мы переломали всех себя, но мы это сделали. Ситуация была, нужно было сделать.

Поэтому, если вы думаете, что я так раз, два и научился. Нет, это враньё. Я так никогда не скажу. Я так же, как и вы, сидел, мучился и учился. Так же учился видеть Владыку, так же учился стоять в Домах, так же учился стоять в залах. Так же мы выясняли, где Владыки?

Только есть один анекдот, когда мы вам рассказываем, мы уже вам опыт рассказываем, а мы очень часто делаем то, что никто не умеет. То есть мы должны найти и пробиться туда. В этом разница.

Поэтому, когда мы рассказываем, у нас всё легко. Мы уже это умеем. Но вам любой расскажет, что это легко, когда он умеет. То же самое — вы приезжаете машину водить учиться. Водитель говорит:
— Да легко, садись. Садись сама рули.
— Как? Я ещё вот это...

— Садись и рули. Научишься.

Так обучают. Кто учился, тот понимает. Но когда ты сейчас легко рулишь, уже и забыла, как училась, или учился, тебе всё легко. Ты так же относишься к тем, кто не умеет. «Что ты так едешь? Всё же легко»

Так и здесь, всё приходит с опытом. Или вы этот опыт копите и это делаете. Вот Синтезтело Владыки требует, чтобы вы это делали, делали, делали и учились владеть. Ничем другим оно не занимается. И оно стагнирует, если вы не делаете, не делаете, не делаете. То есть, не владеете этим.
Практика, идём всё-таки стяжать его.
ПРАКТИКА 6. Стяжание Синтезтела Владыки (Владычицы) с наделением владыческих способностей, возможностей Изначально, Огненно, Тонко, Физически собою. Стяжание синтеза с 64‑мя Изначальными Владыками, с 64‑мя Изначальными Владычицами и фиксацию их на каждом из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, и проникаясь Синтезом Изначальных Владык собою.

Синтезом Изначальных Владык переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 16‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Владыки Изначально, Тонко, Огненно и физически собою.
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Прообраз Синтезтела Владыки физически каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 16‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Владыки. Дамы, для вас, может быть, — Владычицы, спокойно внутри произносите это, каждому из нас и синтез нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Владыки Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Огненно, Тонко, Физически собою. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Владыки каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить владетельными способностями каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
— максимальный Синтез владыческих возможностей,
— максимальные Системы владыческих возможностей,
— максимальный Огонь владыческих возможностей и
— -максимальные Условия владыческих возможностей физически собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся Синтезтелом Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируемся с Синтезтелом Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Владыки каждого из нас, проникаясь и растворяясь Синтезтелами Владыки каждого из нас в Синтезтеле Владыки Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, развёртываясь, проникаясь им собою.

И возвращаемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Синтезтелом Владыки в Форме Ипостаси 16‑го Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся им. Проживите другое состояние, которое у вас наступило после этого растворения и синтезирования.

И, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца владычески собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез с 64‑мя Изначальными Владыками с фиксацией соответствующего Синтеза Синтезтелом Владыки каждым из нас, и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез с 64‑мя Изначальными Владычицамии, фиксацию их на каждом из нас в Синтезтеле Владыки в выражении 64‑х Огней Изначальных Владычиц соответствующих Ипостасей Синтеза в синтезе Изначальных Владык и Владычиц каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначальных Владык и 64‑мя Огнями Изначальных Владычиц Ипостаси Синтеза каждым из нас, мы преображаемся Синтезтелом Владыки.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной фиксацией явлением Владык и Владычиц собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим, эманируя фиксацию Владык и Владычиц в синтезе нас по всему Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Во все Подразделения ИДИВО и Дома Изначально Вышестоящего Отца, сообщая о завершении развёртывания в Изначальности Ипостаси Синтеза и встраивании в этот процесс каждого из нас, синтеза нас и всех Служащих ИДИВО.

Аминь.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим 64‑рицы Изначальных Владык и Владычиц, зафиксировавшихся на каждом из нас.

Развёртываемся в Физическом Присутствии, развёртываясь Синтезтелом Владыки физически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения ИДИВО с фиксацией Всемогущего ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск и 187‑ой Изначальности Бородино и Майтрейей ИДИВО 187‑ой Изначальности Бородино. А также во все Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть

ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ ТВОРЕНИЕ ОТЦОМ/ Стяжание физичности Изначальности и нового Пути реализации Служением

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале в Ипостаси Синтеза ИДИВО проявленным ракурсом ИДИВО — 3‑я оболочка ИДИВО. Одеваясь в форму Ипостаси 16 Синтеза, и становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑го Изначального Проявления на физике Изначальности. Встали. А теперь почувствуйте, что вы стоите пред Владыками, но в реальном здании ИДИВО. Попробуйте прожить стены, прожить пол, прожить зал. Он намного крупнее того, где мы с вами находимся, просто вы сами посоориентируйтесь там. 

Нет. Там никаких особых изысков нет, но это зал материальный, на физике Изначальности.

Что изменилось в зале? К Владыкам Кут Хуми Фаинь через дверь зашла пара Владык к нам. Кого оттестируете? Кто зашёл?

Зашли Изначальные Владыки Филипп Марина. Я слишком много разговаривал о Метагалактике. Вот передать вам образ. Филипп — это очень высокий Владыка, ну намного выше Кут Хуми, попробуйте вот по пропорциям тела увидеть. Не, ну не выше 2‑х метров — это понятно. Это из наших пропорций человеческих, просто рост высокий очень. Марина, нет, она не такого высокого роста, среднего роста — так я бы сказал. В данном случае Владычица Фаинь выше её. 

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца проявленного ракурса. И синтезируемся с Изначальными Владыками Филиппом Мариной, стяжая Цельную Любовь Изначально Вышестоящего Отца проявленного ракурса. И в синтезе Изначального Синтеза и Изначальной Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возожжённость Живой ИДИВО Метагалактического ракурса действия. Возжигаясь живостью Метагалактической Жизни и Духа дееспособности и Огня ИДИВО. И вспыхиваем Живой Бытия ИДИВО в Метагалактическом ракурсе реализации его собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 2‑х пар Владык мы синтезируемся с ИДИВО проявленного ракурса действия и физикой Изначальности. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физичность Изначальности физически собою, как перспективной цели перехода и явления в Изначальности жизни Изначального Человечества собою и развёртывания каждого из нас в Изначальной Жизни Изначального Человечества нами. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца проявленного ракурса и стяжаем фиксацию физичности Изначальности в развёртывании физикой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину Изначальных проявлений.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначальными Ипостасей Синтеза ИДИВО и из физики Изначальности переходим в 192‑ю Изначальность, становясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Изначально наше служение, восхождение, реализацию и Идивность Новой Эпохой Метагалактического Человека и Человечества Метагалактической нации Землян и Метагалактической Цивилизации Землян в реализации Иерархического состава ИДИВО каждым из нас и синтезом нас; и развёртыванием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца любого ракурса действия, выражения и акцентации по нуждам служения, восхождения, реализации и идивности каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем новые Пути, новые Цели, новые Задачи, новые Перспективы, новые реализации и новые Возможности каждому из нас и синтезу нас акцентом и ракурсом Новой Эпохи 6 расы Земли.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и фиксируем на каждого из нас новый Синтез, новые Системы, новый Огонь и новые Условия, определённые Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь для каждого из нас.

И, возжигаясь фиксацией ИДИВО в целом на каждом из нас, мы вспыхиваем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаемся им, являя выражение ИДИВО в целом, ИДИВО каждого из нас синтезируя их и реализуя собою. 

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, завершая данный процесс. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 256‑ти Изначальный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ипостаси 16‑го Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим новое сотворение, преображение и реализацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в новой неизречённости бытия и жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, в служении Изначально Вышестоящему Отцу и перспективах Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя творящую перспективу Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, сотворяемся ею каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, взрастая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначальной и Проявленной реализации, Изначальных Владык Филиппа Марину Проявленной реализации. Возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываемся в физическом выражении в данном зале, развёртывая Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас всей физичностью, всем Синтезом собою. Развёртываем ИДИВО каждого из нас в цельном явлении ИДИВО в целом во всех новых возможностях, подаренных и развёрнутых каждому из нас. И вспыхиваем ими. 

И эманируем индивидуально и командно всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения, и в подразделения: Всемогущего ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск и Майтрейи ИДИВО 187‑ой Изначальности Бородино в завершении итоговых реализаций и восхождений ими Цельным Курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца. 

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Формы, Меча, Сферы, Ядра Ипостаси ИДИВО. Стяжание нового Пути Идивности Ипостаси ИДИВО
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16‑го Синтеза.

И в завершении курса Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ипостасной подготовки каждого из нас, мы сдаём форму Ипостаси 16‑го Синтеза завершением его.

И стяжаем Форму Ипостаси ИДИВО, как Звание и новый Путь Идивности каждого из нас, выбранный нами в реализации новых восхождений, применений, разработки и выражений каждого из нас новой Метагалактической эпохой: Планетарного, Метагалактического, Проявленного и Изначального человечества каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Звание Ипостаси ИДИВО завершением Цельного курса подготовки каждым из нас и синтеза нас, и, возжигаясь, входим в него,
— стяжая Форму Ипостаси ИДИВО, одеваясь в неё,
— стяжая Меч Ипостаси ИДИВО, он зависает пред вами, берём правой рукой, поднимаем Меч вверх. Возжигаемся Мечом, Владыка прикасается, Изначальный Владыка Кут Хуми прикасается к Мечам. Мечи впитываем в позвоночник и взрастаем Ипостасью ИДИВО собою,
— стяжая Столп Ипостаси ИДИВО,
— стяжая Сферу Ипостаси ИДИВО

и стяжая Ядро Синтеза Ипостаси ИДИВО каждым из нас и синтезом нас в личной компетенции собою.

И, возжигаясь в полноте Ипостасью ИДИВО собою в Идивных Путях каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в Ипостась ИДИВО цельно и окончательно собою.

И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в Форме Ипостаси ИДИВО, развёртываясь физически во всех явлениях и выражениях синтеза Ипостаси ИДИВО каждым из нас цельно физически. Развёртываемся в Пути Ипостаси ИДИВО Идивности физически собою, одевая физическим телом:
— Форму Ипостаси ИДИВО,
— Меч Ипостаси ИДИВО в позвоночнике,
— Столп Ипостаси ИДИВО сквозь нас цельно,
— Сферу Ипостаси ИДИВО вокруг нас

И Ядро Синтеза Ипостаси ИДИВО в центре грудной клетки или в Хум каждого из нас.

И, вспыхивая ею, эманируем Ипостасями ИДИВО новую ступень восхождения и реализации собою каждым из нас: в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и все его Подразделения и отдельно Подразделения Владыки, в Подразделение Всемогущего ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск и Майтрейи ИДИВО 187‑ой Изначальности Бородино,

и всем Изначальным Владыкам 64‑х Ипостасей Синтеза, и Изначальным Владычицам Изначальной, Проявленной, Метагалактической и Планетарной Оболочек ИДИВО собою.

И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, фиксируясь в ИДИВО каждого из нас в синтезе этого.

И выходя из практики, являя новый Путь Идивности 6‑ой расы и Метагалактической Цивилизации Метагалактического Человечества Землян собою.

Аминь.
Комментарий между практиками

Вот у нас Первостяжание. Вы — первые, кто встали на этот Путь. Я вас поздравляю. У нас сегодня Владыки закончили переход в Изначальность, если вы помните. И после этого они предлагают новый Путь всем, кто за ними или с ними идёт. Это — объективка. Пока Владыки не определились в Изначальности, такие Пути мы предлагать не имели права.

В честь того, что вы прожили Владык, и они взошли в Изначальность, вам и предложили первым этот Путь Ипостаси ИДИВО. Я вас поздравляю с этим. 

У нас теперь итоговая практика, и на этом мы завершаем. Всё. Практика.

Вы знаете, слова могут быть известны, а Путь может быть не даден или новая реализация возможностей не включена. Вопрос, как решит Отец и Владыки. Надеюсь, понятно. Поэтому у нас много известных слов, но они складываются в нужный момент, в нужный час, в нужную секунду, в нужную реализацию. А до этого просто идёт подготовка, иногда десятилетиями, чтобы это получилось.

Вот у нас именно сейчас, сегодня и здесь получилось. И всё решают там. Я тут сам ничего не знал. Мы в служении и реализации восходим. Вот просто, чтоб вы увидели, что такое Идивность — вот такая, интересная. Практика.

ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Стандарта 16‑го Цельного Синтеза, Книги 16‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальности 192‑ой Изначальности. Преображение зданий Домов каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь Ипостасью ИДИВО физически собою. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси ИДИВО.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 16‑го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в завершении курса Проявленной и Цельной подготовки, стяжённых в процессе данного курса каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192 октиллиона Огней 192‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 192 октиллиона Ядер Синтеза 192‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Стандарт 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и каждое стяжённое Ядро Синтеза каждого из нас собою и, возжигаясь, преображаемся. 

И, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 192‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь ими, 

стяжаем книгу Синтеза, 16‑го, Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза 192‑х Изначальный явленно в Ипостась Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся книгой, и на обложке написана большими буквами аббревиатура: «ИДИВО».

Переходим с книгой в кабинет каждого из нас на 1‑ое Вышестоящее Присутствие в служебное или частное здание или на 256‑ое Присутствие, если нет на 1‑ом Вышестоящем Присутствии здания.

Становимся в кабинет пред письменным столом, кладём книгу на стол. И вспыхиваем, возжигаем весь наш частный Дом Ипостасностью ИДИВО каждого из нас и завершением Цельного курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца Цельного Синтеза в целом каждым из нас. И впечатываем это в частный Дом и в частные Дома всех видов каждого из нас. 
Аминь. 

И мы возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Встали пред Владыками.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем перевод книги 15‑го Синтеза, кто её получал, со стола каждого из нас в зал Книг Синтеза. Книга пред вами, берём в руки. И благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 15‑му Синтезу весь месяц. И сдаём книгу 15‑го Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Отпускаем книгу из рук, она уходит.
И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем подготовку 16‑тым Синтезом весь последующий месяц и восхождение им. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем 256 Частей Изначально Проявленных 256‑тью Субъядерностями 192‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе их стяжаем Человека Изначальности 192‑ой Изначальности физически собою в синтезе всех предыдущих стяжаний Человека Изначальности каждым из нас. И возжигаемся синтез-16‑ричным Человеком Изначальности 256‑рично, частно, субъядерно 192‑ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь всем синтезом, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтезтело Владыки ИДИВО Человека Метагалактики в прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца ими 192‑х Изначально каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Стяжаем Ядро 16‑го Синтеза и Ядро 16‑ти Синтезов в синтезе их. 

И стяжаем прямой Синтез 16‑ый Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 192‑х Изначально синтез физически. 

И в синтезе всего стяжённого, преображённого, развёрнутого и реализованного преображаемся и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью ИДИВО в синтезе всех стяжаний всего курса Цельного Синтеза каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 16‑ый Синтез и курс Цельного Синтеза ИДИВО каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение Изначальностью и выбор каждого из нас на Первостяжание Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь 192‑х Изначально явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 16‑ый Синтез, весь курс Цельного Синтеза, осуществлённый здесь, и допущение каждого из нас к этому восхождению, к этой реализации, к этим возможностям и к новым перспективам в реализации ИДИВО каждым из нас.

И, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие. Развёртываемся 16‑ричным Человеком Изначальности 256‑рично 192‑ой Изначальности синтез физически явлением Синтезтела Владыки и ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом 192‑х Изначально, Ядром 16‑го Синтеза и Ядром 16‑ти Синтезов в прямом 16‑ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 192‑х Изначально синтез физически собою в Цельном Огне и в Цельном 16‑ом Синтезе, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 192‑ой Изначальности каждым из нас.

И, возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, преображаясь цельно всем во всём, развёртываемся синтез физически Ипостасью ИДИВО итогово каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Всемогущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑ой Изначальности, Красноярск, Майтрейи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑ой Изначальности, Бородино и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

На этом 16‑ый Синтез и круг Цельного Синтеза завершён. Всем спасибо за внимание. Новых вам восхождений, новых вам реализаций и всего лучшего на всех ваших Путях. Всем большое спасибо. До свидания.
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