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Комментарии перед практикой

Поэтому, пожалуйста, кто не видит, не слышит, кто уже к 3 Синтезу напрягается: «Я уже третий раз не вижу, не слышу!» Некоторые 20 раз не видят и не слышат. Вопрос не в видении, слышании. Вопрос в обмене ваших накоплений на более высокие. 

Ваших — вот этих 5‑расовых, которые я сейчас рисовал на Универсумные за пределами Метагалактики — масштаб меняем.

ПРАКТИКА 1. Выход в здание Отца Планеты Предыдущей Эпохи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсумного Проявления, возжигаясь их Огнём (пауза).

И в Огне Изначальных Владык Универсума Кут Хуми Фаинь переходим в их Зал Управления Синтеза ИДИВО (пауза) 96‑ти Вышестояще Проявленностное Универсумное физически собою, развёртываясь в Огненных телах, кто был первые два Синтеза или один Синтез, или в Тонко-Огненных телах — у кого что есть, кто первый раз пришёл. Пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь идёт сбор максимального Синтеза вашего внутреннего тела (пауза).

И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, Владыки помогают. И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсума (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 3‑им присутствием Метагалактики астрально и 3‑им Изначальным Проявлением Изначально Вышестоящего Отца Универсумным в синтезе их каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываем форму Ведущего 3‑го Синтез, Ведущего 3‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас собою. И окончательно оформляемся и стабилизируемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми Универсумного Проявления перевести нас из Зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Зал приёмов Отца Планеты Земля здания на 1‑ом физическом присутствии Универсумного Проявления. Возжигаясь Огнём Изначального Владыки Кут Хуми Универсума мы переходим из Зала Ипостаси Синтеза ИДИВО в Здание Изначального Отца Планеты 5‑ой расы развёртываясь в Зале приёмов его. Стоим. 

На наш с вами размер — это небольшое помещение, но у нас Метагалактические тела. На размер людей Планеты Предыдущей Эпохи — это было громадное помещение. Ну, в пропорциях нашего тела потолки примерно 3; 3,5 метра. Для людей Планеты Предыдущей Эпохи в их телах — это было 5‑6 метров. То есть, мы сейчас больше физически, потому что мы насыщены Метагалактическими огнеобразами, а они имеют большую форму (пауза). 

Вы видите: немного 5‑угольный Зал, он не прямоугольный. Вы видите сложение брёвен горизонтально, только это не кругляк, а как бы сейчас сказали, как это называется, квадратное бревно, то есть, слоями. Вы видите: при стыковке брёвен вертикальные стоячие брёвна-колонны, то есть это бревенчатый большой зал. В этом удивление этого зала, вы к таким залам не привыкли. 

Вы не забывайте, что вы попали в Универсум, а для выхода нашей Планете туда больше использовалось деревянное выражение, чем каменное. Я потом объясню почему. Поэтому, кто видит каменные стены, в принципе это может так у вас отражаться — привычка вещей. Но там деревянный большой терем, если посмотреть снаружи. И это Зал, который занимает, ну такую, большую площадь этого терема. В жилых помещениях там то же есть два этажа, но они такие разно уровневые, но это дальше за дверью. Там, где сходится пятиугольник к углу, там стоит кресло деревянное, высокое, резное без ручек — это рабочее место Отца Планеты, когда к нему выходил Логос Санат Кумара и иногда один-два Владыки с Логосом. Но в основном сюда ходил только Логос Санат Кумара. Я имею в виду из планетарных Владык, которых мы знаем. Есть ещё 7 Духов, стоящих пред Престолом Господа. Они то же могли выходить в это место и общаться с Отцом на тему. Но не все из 7‑ми Духов, а примерно 5 из них, потому что 2 Дух на тот момент были ещё не взошедшие, то есть неразвитые. Хотя на Планете присутствовало как 7 Духов пред Престолом, и они могли стоять пред Отцом. Когда ты туда появляешься не в Метагалактическом масштабе, как мы сейчас, а в Планетарном, ты видишь все стены белые, всё это разливается ровным светом, потому что ты видишь под ракурсом Тонкого Мира. И перестаёшь воспринимать и брёвна, и потолки, и терем, а просто видишь большой зал с креслом, ну, где раньше сидел Отец Планеты. Вот это настоящий Дом Отца Планеты в Универсуме. Там есть и помещения, где шла работа над развитием человека, то есть, каждого из нас, и жилые помещения, где Отец жил. Я не шучу. 

Нет, мы по зданию гулять не будем — это пока запрещено. Слишком много людей зафиксированы до сих пор на это здание. Оно ещё не стало до конца историческим. А вот в залы мы можем ходить. Пока вы стоите, вас насыщает Универсум в поддержке Отца Планеты 5 расы. Так легче всего вас перестроить на Универсум — смысл в этом. Посмотрели, напитались.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсумного Проявления. Возвращаемся в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 96‑ти Изначально Проявленный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Универсумных выражений, контактов, фиксаций и явлений каждым из нас собою в максимальной глубине и компетенции физически каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Универсума на 128‑ю Вышестоящую Проявленность явленную (пауза).

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Универсума, становимся пред ним в форме Ведущих 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте сравнить сейчас Залы: который вы ощущали или видели Отца Планеты и Зал Изначально Вышестоящего Отца Универсума. Атмосфера разная, концентрация Огня разная, ну, собственно, и Залы разные, если к ним присмотреться. Здесь не деревянная постройка, а каменный Зал (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсума, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Универсума, и развернуть явление Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез трёх Изначально Проявленный и трёх Изначально Присутственно физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца ракурсом трёх Изначально Вышестоящих Проявлений Универсума физически собою и развёртываем Универсумную Душу каждому из нас и синтезу нас, стяжая явление и концентрацию Духа Универсума в компактификации и развитии Души каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума, стяжаем насыщенность явления Души: 

Изначальностью, 

Огнём, 

Духом, 

Светом, 

Энергией, 

Святым Духом Субъядерности, 

Высшими Чувствами и 

Чувствами.

Но только в последовательности: Высшие Чувства, Чувства и Святой Дух Субъядерности в основании на физике.

И, возжигаясь 8‑рицей насыщенности Души в явлении 8‑рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума и стяжаем 128 оболочек Души в явлении 128‑ми Присутствий, Изначальных Присутствий в координации со 128‑ю Изначальными Проявлениями и Явлениями с 8‑рицей выражения каждого из них, каждой из 128‑ми оболочек физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Души Универсума Изначально Вышестоящего Отца физически собою с преображением всех видов Души, и явление Души каждого из нас Универсумно, компактифицированно, физически, синтез трёх Изначально Проявлено и трёх Изначально Присутственно физически собою каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Универсума (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсума. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, укрепляясь Душой Универсума. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений Красноярск и Бородино с филиалами, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка текста:

Мелентьева Татьяна, ДИВО 86 Про Красноярск

ПРАКТИКА 2. Практика Стяжания качеств и выражений Души
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостасями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявлено явленно в наших Огненных Телах с Душою в форме Ведущих 3 Синтез.

Возжигаясь Огнём Владык, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Души с максимально возможными явлениями, высокими, развитыми, широкими, глубокими и иными в утончённости, одухотворённости, огненности и изначальности её выражения, выражения Души, каждым из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, (долгая пауза) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Души, переходим в Зал на 128‑ую вышестоящую Проявленность синтез 67‑ми Изначально проявлено явленно физически собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Души 67‑го Изначального Проявления явленно в форме Ведущих 3-й Синтез с явленной оболочкой Души Универсумной каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Души, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца максимально высокого, глубокого, широкого, разработанного, утончённого, одухотворённого, огненного, изначального явления Души с соответствующими качествами, свойствами, условиями, силой, функциями, процессами, неотчуждённостью, непредубеждённостью, гармонией, красотой, любыми иными явлениями, активностью её каждому из нас и синтезу нас во всём любом высочайшем своеобразии, доступном каждому из нас и даже выше его на порядок и порядки, решённые Изначально Вышестоящим Отцом Души.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Души и, стяжая, впитываем самые высочайшие выражения Души, явления Души и любые иные возможности и вариативность Души каждого из нас, наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом ими, и стяжаем максимально открыто, полно и глубоко их выражение впитыванием в Душу и в каждого из нас каждым из нас собою.

И, вмещая всё, чем наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец Души, мы восполняемся Душою Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая её собою на максимуме возможностей каждого из нас и за пределами их в любой из возможностей каждого из нас.

Вмещая, обратите внимание на ноги. У вас больше заполняется голова, грудная клетка и руки, а Душа — это всё тело, включая ноги, стопы. Тоже отпустите ноги, освободите их, и мы вмещаем полностью, везде, тотально.

(Длинная пауза)
И отдаём всё, что не нужно нам, всё, что выходит из нас, всё, от чего мы освобождаемся на благо восходящих эволюций, на благо восходящих эволюций. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Души сжечь те ненужные эманации и выражения, которые выходят из нас, предыдущими нашими накоплениями и заполнениями, и просим заполнить нас на то место и вместо того, что выходит из нас, прося прощение за предыдущие некомпетентности Души и некорректности её развития. И, продолжая углубляться, насыщаемся ею.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, насыщаясь максимально всей глубиной этого каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Души, синтезируясь с его Хум и стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным, вмещённым, развёрнутым и реализуемым каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим компактифицировать и сложить всё стяженное, вмещённое Душою каждому из нас и направить каждого из нас на доступную реализацию с возможностью закрепления, развёртывания и преображения этого собою и каждого из нас всем этим в синтезе явления новых возможностей Души, явлением Изначально Вышестоящего Отца Души каждым из нас с преображением всех частей, систем и аппаратов в любых выражениях каждого из нас этим.

И, возжигаясь в целом Человеком Души, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Души, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявлено явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас полнотой явления Изначальной Души Изначально Вышестоящего Отца внешне-внутренне физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая новое явление Души собою в фиксации Изначально Вышестоящего Отца Души физически. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Души и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявления Красноярск и Бородино с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Сейчас без 20 восемь. Перерыв 25 минут.
Набор текста: Ольга Казак, ДИВО 86 Про Красноярск

Проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про Красноярск

1 день 2 часть

Комментарии перед практикой
Кто потерялся от того, что я сейчас сказал — забудьте, это я физикам-теоретикам отвечаю. У нас иногда встречаются в аудитории физики-теоретики, говорят: «Что вы за бред несёте? Ядра не взаимодействуют». Вы ошибаетесь, уже даже в квантовой механике находят их взаимодействие. Вопрос: как этот процесс подать. Я вам так отвечу. И всё! Квантовая механика — это 4‑мерная физика, выходящая на эфир с точки зрения Метагалактики. Выходящая, но не являющаяся эфиром — это ещё один любопытный штрих.

ПРАКТИКА 3. Стяжание Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развёртыванием 128 Чакр синтез-трёх Изначально Проявленного, трёх Изначально Присутственного
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в Зале в форме Ведущих 3 Синтез (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Астрального Тела 3‑го Изначального Проявления в синтезе с 3‑им Изначальным Присутствием синтез-явленного 128‑чакрального выражения. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развёртыванием 128 Чакр синтез-трёх Изначально Проявленного, трёх Изначально Присутственного в синтезе их каждым из нас.

И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Астральное Тело Изначально Вышестоящего Отца третьего Синтезтелесного выражения, синтез-проявлено синтез-присутственного Изначального явления. Стяжая 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 чакр Астрального Тела трёх-проявлено присутственного Изначального выражения (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 видов субъядерных, ядерных взаимодействия Астрального Тела, прося насытить наше Астральное Тело и 128 чакр максимально возможными выражениями и явлениями Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Астрального Тела Астральным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в гармонии с Душою каждого из нас в синтезе их. 

И, возжигаясь, развёртываемся 128 чакрами, насыщая Астральное Тело 128‑ю видами ядерных и субъядерных астральных трёх Изначально Проявлено-присутственных взаимодействий. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 128 оболочек Души в каждую из 128 чакр с возможностью жить и выражаться Душе, как части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас самостоятельно, и Астральному Телу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас самостоятельно и одновременно в синтезе их между собою соответствующими необходимыми душевно-астральными взаимодействиями каждого из нас и синтеза нас в соподчинении астральности чакр, душевности выражений в центре каждой чакры каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 печатей разных орнаментально-рисуночных явлений в 128 зерцал чакр каждого из нас в разном многомерном явленном выражении с изначальными фиксациями активации деятельности каждой чакры из 128‑ми каждого из нас, её субъядерно-ядерных взаимодействий во всех видах основ каждой из 128‑ми чакр в синтезе Астрального Тела каждого из нас (пауза).

И в синтезе чакр, оболочек Души, Астрального Тела, Души в целом и 128‑ми потоков ядер каждым из нас, мы возжигаемся этим, преображаемся этим, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальную насыщенность всех ядер Астрального Тела и субъядерных взаимодействий; всех чакр явлением Изначально Вышестоящего Отца с максимально глубоко выразимыми чувственно-астральными, на основе Высших Чувств, Энергии, Света, Духа, Огня и Изначальности, явлений каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы синтезируемся с его Астральным Телом и Душою, сливаясь и, синтезируясь Душа в Душу всем синтезом своим; Астральным Телом в Тело всем синтезом своим, утверждая: «Я и Отец Пробуддично Всеедины» (пауза), где Душа и Астральное Тело каждого из нас являются продолжением Души и Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся этим (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь самостоятельностью и синтезом Души и Астрального Тела каждым из нас. И одновременно развёртывая Астральное Тело со 128‑ю чакрами физически каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически, стабилизируясь физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений Красноярск и Бородино с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка текста:

Мелентьева Татьяна, ДИВО 86 Про Красноярск

ПРАКТИКА 4. Стяжание Меча Ведущего

И, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся c Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявлено явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 3 Синтез. И по праву Ведения Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Служения ими, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем Меч Ведущего, восходящего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом и/или Служением каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Ведущего/Ведущей (для дам) каждому из нас. (Зазвучала музыка в зале) Марш пошел. Мечи зависают на уровне ваших глаз, примерно, острием влево, рукоятка справа. Правой рукой берём за рукоятку, поднимаем их вверх. В Доме Отца вспыхивает молния на острие меча сверху вниз на вас. Меч возжигается. Огонь проникает сквозь Меч в ваше тело. Меч скользит в руку и становится внутрь позвоночника острием вверх, основанием, рукояткой в копчик. Меч — это многомерная структура, концентрация Огня, Духа и Изначальности спецификой Мудрости, Воли, Синтеза. Она имеет форму меча, действует как меч на присутствиях, но вполне гармонично вписывается в наше тело.

И мы возжигаемся Ведущим Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в служении и восхождении Новой Эпохой 6‑ой расы физически собой. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явления Мечом Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас и каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, замираем на минутку. Обратите внимание сейчас на затылок в голове. Он горит специальным Огнём. Туда упирается остриё Меча и там как раз бродит тот Огонь, который вышел в Меч из Дома. Что бы вы не чувствовали сейчас на затылке — это Огонь. У меня в прямом смысле он горит физически. Можете обратить внимание между лопатками вдоль позвоночника на плотность, которая появилась у вас в позвоночнике и какую-то основательность в копчике, ну, по ощущениям, в крестце, может быть. Это как раз тот самый Меч, который вы поставили. Это не металлическая, не плотная структура. Это концентрация Изначальности, Огня и Духа, смешанная в форму Меча – многомерная. Он может как выходить из позвоночника, так и становиться обратно. Позвоночник — это ножны Меча, поддерживающий уровень огненности в каждом из вас в вашем восхождении и развитии. И одновременно — это знак вашего Ведения, то есть Ученичества, который защищает вас от некомпетентных или наглых существ по всем Присутствиям в случае вашей не подготовки. Так как это у вас всего третий синтез – это чаще всего и получается. Да. да, да.

И мы возжигаемся стяжанием Меча в каждом из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Только сюда. И выходим из практики. 
Аминь.

Набор текста: Маргарита Казак, ДИВО 86 Про Красноярск

Проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про Красноярск
ПРАКТИКА 5. Знакомство с Изначальными Ведущими Владыками и Владыкой Дзеем

Это я себе кресло такое сделал, чтоб теплее было.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 3 Синтез.

И, возжигаясь Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Теперь, внимание, смотрим на Владык Кут Хуми Фаинь, пробуем увидеть. Фаинь чуть выше Владыки Кут Хуми. Ну, чуть — это на пол головы минимум, попробуйте это увидеть. Владыка худощавый, невысокого роста. Фаинь высокая, тоже худощавая. У Владыки светлые волосы, у Фаинь чёрные, ну, в сторону смолянистых, я оттенки не особо рассматриваю. 

Далее, Владыка приглашает к нам Изначальных Владык Иосифа и Славию. У Иосифа: короткая стрижка, сейчас такой вышел, лёгкая бородка, в сторону русых волосы, лицо описывать не буду. Славия: большие яркие глаза, не выпуклые, а вот внутренне большие яркие, оттенок в сторон голубого, но не голубые, можно сказать больше зелёно-яркие, ну такие, морская волна, во, примерно так, такой оттенок. И у ней особенность волос — имеет красный оттенок, естественный, женщины так красятся обычно, а здесь именно такой естественный красный оттенок, но он не красный такой, медно-красный... медный оттенок, да. Запоминаем вибрации Иосифа и Славии, ощущения, которые они вам эманируют. Они стали справа от Владыки Кут Хуми, пара встала.

Далее Владыка приглашает Изначальных Владык Владислава Владлену — это Владыки Конфедерации ИДИВО. Владислав: очень высокий, широкоплечий, высокое узкое лицо, высокий лоб, короткие светлые волосы. Владлена: я бы сказал — тип европейских северных народов, высокая, худощавая, длинные светлые волосы, такие льняные. Запоминаем их вибрацию, ну или ощущайте их, проживайте, сливайтесь с ними, синтезируйтесь с ними.

И, далее Изначальный Владыка Кут Хуми приглашает Изначальных Владык Мория и Свет. Мория: высокий, у него волосы с кучеряшками, только зачёсанные, длинная окладистая борода, ну, до центра груди и даже ниже, длинные одеяния, то есть если Владыки — штаны и рубашка, костюмы, то здесь вот именно как ряса получается священника. Это одеяние Мории, кстати в Иерархии. Владычица Свет: по отношению к Мории невысокая, до плеча, худощавая, светлые волосы, худенькая-худенькая, ну, примерно так. Мория сам по себе очень крупный, высокий мужчина, смотрится он так вот, очень крупный, но это вот именно тип — конституция Тела. Владыки тоже встали справа от нас. 

А теперь, внимание, на каждого из вас идёт Огонь от одной пары Владык и Владыки выбирают вас, для того чтобы вести вас в вашем Ведении, или попроще, в Ученичестве и в вашем восхождении в Синтезе и в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь одной из пар фиксируется на вас. Я специально заранее не стал говорить, что мы будем делать, чтобы вы не подготовились. Теперь по этому Огню, который вы чувствуете, вы начинаете с этим Огнём идти к той паре от которой он звучит. Огонь вас приведёт только к этим Владыкам. Не бойтесь, начинайте сдвигаться. И мы разделяемся на четыре группы. А теперь попробуйте по своим ощущениям или взглядам узнать к каким Владыкам вы подошли. (Обращается к девушке в зале: Вам стоит закрыть глаза, сосредоточиться и поверить, что вы стоите перед Владыкой. В какой-то момент мозг переключиться и у вас это получиться. Сразу... Знаете такое, если не будете пытаться, то и не получиться. У многих очень долго не получается, но в какой-то момент опыт накапливается и получается, а будете просто сидеть — опыта не будет. Хотя понятно, что странно звучит. Первая заповедь приводит к этому.)

И так, вы стоите перед одной из пар Владык, попробуйте узнать имена Владык перед кем вы стоите. Вас всех распределили к тем или иным Владыкам — это Владыка Ведущий Вас. Вам никто не сможет подтвердить, что это ваш Владыка. Закон Иерархии гласит: Что только вы сами узнаёте Владыку. Это тот Владыка, к которому вы будете обращаться. Ну и теперь так, чтобы вам помочь.

Группа Владык Иосифа и Славии Глав Иерархии ИДИВО переходит в зал Иерархии сквозь пространство, так же как мы вышли и становится в зале Иерархии с Владыками.

Группа Конфедерации ИДИВО Изначальных Владык Владислава Владлены переходят сквозь пространство становятся в другом зале — Конфедерации.

И группа Цивилизации ИДИВО вместе с Морией и Свет переходит в зал Цивилизации ИДИВО.

Теперь вы стоите перед одной парой Владык в одном зале. Попробуйте увидеть перед кем вы стоите. На кого похожи из того, что я описывал. Если не можете увидеть — почувствовать тот Огонь, который шёл от Владык.

Теперь на вас зафиксирован Огонь Ведения, вы вчера получили Меч Ведущего, а сейчас вы вышли к Владыкам, которые будут вести вас, то есть обучать, готовить, разрабатывать, направлять.

Из 32‑х пар Владык, тех кто восходит и служит Синтезом ведут только четыре пары, вот эти, а вот всё Человечество могут вести и остальные пары Владык, если вы Иерархию читали.

И так, все команды возвращаются в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, вместе с Владыками. Становимся все вместе. Попробуйте сейчас почувствовать с кем.

И, мы благодарим Изначальных Владык Иосифа Славию, Владислава Владлену, Морию Свет. И остаёмся одной командой перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Теперь попробуйте находясь там в зале, на физически, вот здесь в зале по ощущать сейчас горение в центре грудной клетки — это шар Огня, который дали каждому из вас Владыки Ведущие вас. По этому Огню вы будете выходить к ним, а они будут подходить к вам. Кто почувствовал — это настоящее ученичество. Настоящее ученичество — когда в груди есть Огонь Владыки. Запомните. У кого нет Огня... Если вы не почувствовали, то это не значит, что его нет, бывает вопрос в чувствительности. Сейчас Огонь есть у всех, вопрос сможете ли вы его почувствовать. Но на перспективу: у кого нет Огня по тестам — тот не Ученик. То есть не общается в Иерархии и не находиться в Доме Отца, в Новой Эпохе.

К вам выходит ещё один Владыка, кто видит попробуйте его рассмотреть. Если вы сейчас увидите правильно — вы хорошо видите. Это вы сами себе тест делаете, я сейчас его опишу. Я его просто знаю лично, поэтому в общем-то не составляет труда описать, тренировался у него — подсказка «стареньким». К вам вышел Владыка Дзей. Надеюсь понятно, что по фамилии это восточный тип лица. Восточный это азиатский восточный, то есть китайцы, японцы. Владыка не комментирует от куда он, но это раскосые глаза удлинённое лицо и в общем-то такой длинный восточный халат мастера рукопашного боя, это халат такой сейчас, ну он может быть в разных одеждах, но это мастер по боевым искусствам. Это мастер который обучает у Владыки Кут Хуми владению мечом. Встали в ряд перед ним, там в зале, ну там он что-то скомандовал — ваши тела мгновенно исполнили. Это очень высокий, у него статус Владыки. Это высокий Мастер, поэтому у него учатся очень многие высокие Владыки. Достали Мечи из позвоночника, которые мы вчера с вами стяжали. Кого вчера не было вы можете достать Меч, который раньше стяжали. Если вас вообще не было и вы первый раз — вам дадут сейчас Меч, Владыка Кут Хуми вам отправит Меч. И в правой руке у всех сияет Меч, попробуйте это увидеть. А теперь к вам выбежала команда мастера Дзея. Там есть и девушки и юноши, но они в черном кимоно и даже глаза и лицо закрыты. Им очень тяжело выдержать физичность по этому для них это целая тяжёлая тренировка. Вы можете в разрезе видеть только глаза и рот который дышит, ну может две дырочки для носа если присмотритесь. То есть всё плотно упаковано в такую или атласную или шёлковую чёрную ткань, она блестящая, не знаю как она называется, на руках перчатки. Они тоже вышли с мечами. Ну, и такой первый урок фехтования, кто уже умеет начинайте сами, а кто не умеет, на вас пока нападают, а вы не просто держите Меч, а пытаетесь отбиться. Как говорит мастер: "Рука должна сама научиться отбиваться на автоматике, этому обучать не надо". Это его первый метод. Тех кто перед вами вы врядтли пораните, даже если вы мастер фехтования на физике, там спецы по отбору. Ну, заставить «попотеть» кончено можно, а вот ранить нельзя. Ну, «Достаточно» — сказал Владыка. Мастер Дзей посмотрел, кто на что способен у нас. И мы утверждаем, что мечи возвращаются на место в позвоночник. И они буквально сквозь нас ставятся в позвоночник. Я напоминаю, что это многомерное выражение материи и в многомерности такое возможно.

Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем и переходим в зал тренировок с Владыкой Дзеем. Мы находимся на первом этаже здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми. Осмотритесь в зале и запомните это место, вы будете сюда приходить тренироваться. Владыка Дзей прикасается к вам своим мечом и у вас появляется Огонь по которому вы будете попадать в этот зал, прикасается к вашему левому плечу, попробуйте по ощущать. Ну, всё, в этом зале вы зафиксированы даже если вы ничего не видите, не чувствуете, не знаете — по этому Огню вы будете в этом зале. Главное запомните вы идёте к Владыке Дзею. Благодарим Владыку Дзея. Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами выбора Владык каждого из нас и фиксацией возможных тренировок с Мечом у Владыки Дзея. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем фиксацию условий и умения общаться и взаимодействовать с Владыками 

Ведущими нас, каждого из нас, прося Синтез, Системы, Огонь и Условия на это, и фиксируя все возможности взаимодействия с Владыками Ведущими каждого из нас. И далее мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия контакта с Владыкой Дзеем и тренировок на мечах у него и возжигаемся этим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новые для каждого из нас явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ведении Владык Домом Отца и явлении Меча каждым из нас как Ведущим и тренировок им у Владыки Дзея. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 

Аминь.

Набор и проверка текста:

Павел Поздняк, ДИВО 182 Про Красноярск

2 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Он знал законы Метагалактики. У него было звание -Учителя Солнечного. Это очень высокое звание. У христиан -Сына Солнечного, какая разница. Отец. Этот Отец во главе Иерархии пронзает своим Синтезом, Изначальностью, Волей и Огнём.
Вот, мы сейчас идем к Отцу, мы не сможем с каждым сразу синтезироваться, у нас опыта не хватит такого, на нас синтезируются 32 Ипостаси Основ. Мы синтезируемся с ними, но это больше они с нами, чем мы с ними, и мы их попросим сделать сдвижку нас — из Планетарного состояния в Метагалактическое, и зафиксировать Позицию Наблюдателя не Планетарного, а Метагалактического. В чем разница? Широта тут не Планетарная, а Метагактическая. Увидели? Увидели. Практика.

Значит,здесь есть новенькие, которые пришли первый раз. Есть такой метод: «И по Вере вашей и дано будет вам». Почему? Потому что ничего другое кроме Веры не переключает вас на новое восприятие. И Вера — это не только процесс верования в кого-то. С точки зрения, Метагалактики, Вера — это одна из Частей, 12‑я кстати, относится к типу мышления, только Метагалактического мышления. Задача Веры, укрепляя переключить. То есть, переключиться из Планеты в Метагалактику, переключится из предыдущего состояния в новое. Поверив, вы переключаетесь в новое. И проблема любой практики заключается в том, чтоб вы поверили, что вы там стоите. Тогда произойдёт переключение и вы увидите. 

Если вам не хватит, вслушайтесь, Силы Веры, а вы поверили, но Силы Веры не хватит — вы не переключитесь, потому что нужна некая накопленная Сила Веры, чтоб вы переключились. 

Сам механизм очень простой, как только мы попадаем в Метагалактические огни — мы можем переключиться и увидеть по-новому. Вы в метагалактических огнях. Осталась простая, но самая страшная вещь, которую, к сожалению, большинство наших учеников исполнить не могут, а насильно мил не будешь — переключиться собственной Верой. Но вы скажите,что Синтез нам всё даст. Синтез даст, что угодно, но он не преодолеет закон Метагалактики, что каждый переключиться должен только собственной Верой. Понятно. И пока у вас не созреет вот эта собственная Вера.

На самом деле ко мне подходят и говорят, что я верующий человек, но я не вижу. Но есть одна проблема: Верующий- это необязательно верящий. Это раз. А во-вторых, во что ещё верить. Потому что переключаешься ты на то, во что ты веришь. И ты не можешь переключиться на то, во что ты не веришь. Увидели? И вам придется поверить в Метагалактику.
И вот, сейчас у вас есть интересный шанс попробовать это сделать. Насильно мил не будешь. Выше крыши не прыгнешь, это я понмаю.Если вы не умели верить глубоко в предыдущую эпоху или умели верить, но это недостаточно для Метагалактики — она большая. 

У вас сейчас будет поддержка 32х Ипостасей Основ. То есть, когда Ипостаси Основ зафиксируют одновременно свой взгляд на каждом — у вас вспыхнет 32‑ ричный Синтез и Огонь. Это очень громадная Мощь, то есть, 32 Ипостаси Основ несут разные аспекты Отца, кстати, 12 видов Человека. 

И вот, здесь, если вы поверите в Отца и в Метагалактику, за счет вот этой 32‑ ричной Мощи вы сможете получить Силу вашей Веры. Вполне достаточно чтобы переключиться. Надо только поверить, что вы можете видеть и увидеть Отца и стоящих Ипостасей Основ вокруг вас. Если вы. кстати, поверить надо до конца, что это такое, надеюсь каждый из вас знает. Если вы поверите, но не до конца, «не в полноте» это ещё называется, тогда вы не переключитесь. Что значит до конца? Когда у вас не осталось никаких сусеков ни для сомнений, ни для запасов, а весь мозг заполнен только Верой — идёт переключение. А если есть запас, я весь заполнюсь, но этот кусочек- как бы чего не вышло — весь мозг не заполниться. Внимание, и он переключиться не сможет. 

Переключается только весь мозг тотально. Нельзя переключить часть мозга, а часть оставить в старом. Это что — это больной мозг. Переключить можно только весь мозг. А значит поверить надо, как говорили древние -всем собою или всей Силой Верой своей. Вот такая интересная делема. В итоге, вы можете годами изучать и действовать Синтезом, но пока вот этот простой механизм не исполните — вы видеть не будете. При этом у нас легко ссылаются на заповедь Иерархии, что ученик не видит, не слышит, внимание, но верит и идёт. Совершенно с вами согласен.

Меня первые 5 лет так и гоняли, я не видел, не слышал. Группа приходит, для неё что-то вижу, сам пытаюсь смотреть... 
Мне Владыка воспитывал Силу Веры 5 лет. И сейчас я периодически не вижу, переключаюсь на новое, называется. Поэтому очень много учеников проходят этап, когда вы не видите, но верите и идёте. Тот, кто выдержал — взошёл тот, кто не выдержал — уже давно сбежал. Хотя... я не знаю, куда он сбежал, потому что везде Метагалактика: и снизу она, ии сверху она, и под землёй в принципе он. Поэтому такая аллюзия, желание человека ощутить, что он сбежал. Вы согласны, что вокруг нас космос

Поэтому, когда мне говорят, что молиться надо сидя или стоя, я начинаю смеяться — у нас можно и лёжа, и на голове. Почему? Потому что Метагалактика со всех сторон, даже, если уткнусь в пол, силой мысли пройдусь сквозь Планету чуть дальше, и я окажусь где? В Метагалактике, с другой стороны вращения. Поэтому можно делать практики даже стоя на голове, без вопросов. Вопрос: ни в какой позе ты стоишь, а главное, чтобы у тебя практика получилась. Вот, это анекдот Метагалактики из Синтеза, и он опять же исходит из Веры. Веришь и у тебя практика получится, хоть на боку лежи. Тоже голова, в принципе, только по касательной Понятно о чём я. Если веришь — у тебя получится, если не веришь — никакая поза тебе не заменит твоей Силы и Мощи. И так вот всегда. И это не от меня зависит, это Стандарт и Закон Метагалактики — закон о Вере, а Стандарты, как это применяется. Практика.

ПРАКТИКА 6. Расширение Позиции Наблюдателя из Планетарного выраженного состояния в Метагалактическое. Стяжание Изначальных систем и условий Метагалактического Проявления. Стяжание Пути Синтеза всего во всём. Развёртывание новых границ служения и ведения Домом Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в его зале в форме ведущих 3й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации 32‑рицы Ипостаси Основ (пауза). И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим помочь и поддержать каждого из нас на фиксацию 32‑х Ипостасей Основ и 32‑х Ипостасей Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявлено, явлено (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая 32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форму Ведущего 3‑й Синтез не забывайте одевать. 

И, возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав на каждого из нас 32‑рицу Ипостаси Основ (пауза).
Возжигаемся фиксацией 32‑х Ипостасей Основ на каждом из нас (пауза). 

И, возжигаясь 32‑рицей Ипостаси Основ, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Позицию Наблюдателя из Планетарного выраженного состояния в Метагалактическое, ныне осуществляемое Новой Эпохой и человечеством в целом. 

И, возжигаясь, мы преображаем позицию наблюдателя каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначальные системы и условия Метагалактического Проявления (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новую Метагалактическую позицию наблюдателя, прося максимально расширить наш взгляд (пауза) и возжигаемся ею (пауза). 

И, возжигаясь новой позицией наблюдателя, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Изначальных Синтеза, развёртываем их на трёх выражениях каждого из нас в фиксации Человека, фиксации Ведущего и в фиксации Сотрудника физически собою, в явлении сотрудничества Иерархии каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление фиксации 32‑х Ипостасей Синтеза на каждом из нас (пауза). 

И, возжигаясь фиксацией 32‑х Ипостасей Синтеза на каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца явить возможность зафиксировать и реализовать 32 Синтеза каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь компактификацией 32‑х Синтезов, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому из нас Синтез выраженное развитие и реализацию физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем, излучаем Синтез каждого из нас в физическое выражение, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Синтеза всего во всём, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все возможности Синтеза, максимально глубоко каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, переведя нас из Иерархического восприятия 5‑й расы, со всеми его подготовками, на восприятие Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 6‑й Метагалактической расы, минимально, с возможностью восхождения и реализации 6‑ти Проявленной Пробуддической Материи каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь ею, развёртываем новые границы служения и ведения Домом Отца в каждом из нас и синтезом нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем физическое явление Дома Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Красикова Наталья, ДИВО 69 Про Бородино

Комментарий после практики.

Сейчас две минуты сидим, потом будет перерыв. Вначале обратите внимание сзади спины между лопаток, будем учиться проживать. Мы уже делали так на первом синтезе. Где заканчиваются лопатки вот, когда они сходятся чуть выше вот, когда мы стяжали концентрацию Ипостаси Синтеза последнюю, просили сменить нас с Иерархии на Дом Отца, там возжегся Огонь Дома Отца. 

Огонь Дома Отца в физическом теле
То есть, если Огонь Владыки мы чувствовали спереди, Огонь Дома Отца между лопатками сзади, местом пошёл туда же, только он ближе к лопаткам, в позвоночнике. Попробуйте прожить. Почему там? Потому что центровка оси Человека — это позвоночник. А Дом Отца сотворяет Человека. Он сейчас тоже, если сейчас между лопатками собрать, он фактически стоит плотным фиксатором что ли. Это первое.

Когда менялась Позиция Наблюдателя в практике, пошло вот такое, как дуновение лёгкое, как расширение пространства. Это у вас поменялся Дом с фиксацией на Планету, на границы Метагалактики. Помните: «вся Вселенная сотворяет нас» — научный принцип? 
Вот, в этом дуновении вы увидели прикосновение всей Вселенной. Когда не Планета, а вся Вселенная на вас зафиксировалась, лично на каждого, и теперь она продолжает сотворение вас метагалактически. Это вот, по последним Ипостасям Синтеза. 

Если же говорить об Ипостасях Основ они зафиксировались на нас. Я не пытался, чтоб вы это прожили, шанс был, но.. Получилось, значит молодцы. Но, главное, что когда они на нас зафиксировались — вспухнул вот такой шар Огня. Он потом компактифицировался в точку и мы попросили сменить Позицию Наблюдателя. 

Что значит позиция наблюдателя
В науке от Позиции Наблюдателя даже меняются условия опыта, то есть под каким ракурсом вы смотрите, материя, фактически, пластично простраивается под вас, это шок в науке, но это универсальный закон. Так вот, мы можем смотреть под ракурсом Планеты, проходить все Синтезы и развиться чуть-чуть планетарно. А мы можем начать смотреть, живя же на Планете под ракурсом Метагалактики, масштаб другой и получая, тоже самое развитие, те же самые практики и те же самые темы благодаря другому масштабу наблюдения мы получим больше Огня, больше возможностей и иное преображение. Вот, это Позиция Наблюдателя в Метагалактике.
В науке она чуть по-иному формулируется, но, фактически, результат точно такой же. Увидели? Увидели. И у вас смена произошла на Метагалактическую Позицию Наблюдателя, которая шире, которая нам не характерна на Планете, но, которая помогает нам преображаться Метагалактически. Вот, это сделали нам Ипостаси Основ.
Естественно, после фиксации вот этой 64‑рицей, Отец сказал: «Отцов фиксировать пока не надо», но мягко говоря, для этого нужно минимум 8 Синтезов, чтоб вообще иметь право, их 64, восемью восемь 64, вот так примерно по стандарту. Поэтому Он не разрешил это делать. Но у вас сейчас чёткая фиксация 64‑х начал 32‑х Ипостасей Основ, Ипостасей Синтеза о которых я сейчас рассказывал. Я вот увидел у дамы распечатку — Иерархия есть, в принципе можно распечатать посмотреть, ну или на компьютере посмотреть этого достаточно. 

Главная проблема Иерархии знаете в чём? Всё это выучить, как таблицу умножения. Даже первоклашки за год успевают выучить намного больше объём для них, чем 64 позиции Иерархии. А у нас с этим, с трудом. Почему выучить? Я вижу только то, что знаю. И, если я знаю имена и названия, ко мне их Огонь идёт, если я не знаю — не идёт. Понятно. Конечно, я по бумажке могу прочесть, Огонь пойдёт, но бывают ситуации, когда читать некогда. Если ты не будешь знать, чаще всего так, вот мы сейчас вышли на присутствие, там вдруг что-то произошло, нам сказали:
— Идём туда, делаем то-то. 

Я сказал:
— Синтезируемся с Владыками третьего Управления Синтеза. Всё. Я их не всегда в практике имею право называть. Вы должны их знать сами. Я всё не говорю. Кто запомнит. Кто не запомнит. И вы говорите про себя Владыки такие Георг, Дарья, допустим, если я говорю Управление Синтеза такое-то, сами говорите. И мы работаем с ними. Всё, вы всё знаете. А если вы не знаете? Я могу опубликовать, но чаще мне запрещается. Я вам уже говорил для начинающих. Допустим я вчера вас просил узнать о девятнадцатом Управлении Синтеза, Владык. Имена узнали? Не узнали. Вот и я вам не скажу. На перерыве можно узнать. Вот у дамы есть бумажечка, где можно там, на Б по-моему. А может быть и нет. И прочтёте. Но хотя бы выучите. Очень полезная вещь. Увидели? Увидели. 

И вот, только знание Иерархии позволяет вам легко работать с любым из 64‑рёх Огней. Они теперь у вас есть. Они у вас останутся. Это не просто фиксация пришла и ушла. Она зафиксировалась и у вас растворилась. То есть, контакт с каждым из 64‑рёх Огней у вас состоялся. То есть, вы этим вошли в Дом Отца или Изначальный Дом. Изначальный из Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, если убрать Изначальный и Изначально Вышестоящий вы вошли в Дом Отца ведением своим. И тем, что вы получили Меч и тем, что вы получили Владыку ведущего вас и тем, что вы получили эту Иерархическую фиксацию, которая чётко держит вас в центровке Дома Отца.
Внимание. И последнее, просто пассаж, и вы сейчас переключились с иерархического ученичества, только так сейчас осознано к этому подойдите, к ученичеству Дома Отца. В 5‑ой расе туда не пускали, я сразу скажу это совсем разные вещи. Я в этой же жизни занимался ученичеством иерархическим с Владыкой Кут Хуми, я говорил об этом. Это совсем разные вещи, они похожи, они впитывают всё, что ты накопил там, но это другой подход и другая жизнь. Вот, если вы это сюда поставите, что мы не отменяем иерархическое ученичество, оно впитывается как, нижестоящее входит как часть, но что ученичество Дома Отца другое, тогда вы в Метагалактике пойдёте далеко и правильно. У нас многие не говорят, что оно другое, ну просто ученичество, как будто тоже самое, как в 5‑ой расе, и начинают срабатывать стандарты 5‑ой расы и вас тянет куда? Назад. Не в Метагалактику вперёд, не для метагалактической мысли, а назад для планетарной, да ещё глобусной мысли. Мы ещё к этой теме подойдём, это узкая мысль даже для Планеты. Понятно о чём я. Вот в этом проблема. 

Кто такой Ведущий
Поэтому, пожалуйста, сохраняйте Метагалактический взгляд и вот, осознанность, чтобы ученики, точнее Ведущие в Доме Отца. Ведущие, вы ведёте свой Огонь, вы ведёте свою жизнь, сейчас вы ведёте эти двенадцать часов синтеза. Именно ведёте, он сначала вам поступает, потом Владыка мне отдаёт. Это называется ведение. 

И в 5‑ой расе, кто вошёл в Иерархию, их называли Чело, ученик в переводе на санскрите, ну Чело, где посвящения ставятся. А в 6‑ой расе те, кто вошли ученичеством в Дом Отца их называют Ведущими. Уберем акцент ударения ведающий, веды, ведущий, ну понятно, да, там много всяких иных контекстов. Ну, у нас есть выше Ведущего ещё Сотрудник, мы сейчас на вас чуть-чуть фиксировали и Ипостась. Это ну как бы Иерархия служения, то есть в зависимости от задач, которые вам поручает Владыка или вы стяжаете. Вот в этот Дом Отца вы сейчас вошли и начинаете там развиваться.

Задача Дома Отца.
Повторяю, задача Дома Отца сотворение из каждого из нас в начале Человека Метагалактики, а потом 12 видов Человека. Человек Метагалактики — это первый из, вернее второй из двенадцати. Первый это мы с вами Человек Планеты. Увидели? Вот Дом Отца — вершиной занимается этим. А потом являет Отца собою. Почему? Вначале должен быть носитель этого явления Человек. Можно являть Отца собою, а быть не готовым к этому и что мы тогда явим? Какую-нибудь кроказябру по нашей подготовке, всё, это не реально. Поэтому Дом Отца сначала формирует Человека по Образу и Подобию Отца, а потом обучает его являть Отца. И в этом явлении Отца мы от Отца получаем навыки и возможности управлять материей Метагалактики. Обучаемся этому. И переключаемся не просто на жизнь Метагалактики, а на управление Метагалактикой. У некоторых из наших сотрудников это уже получается по чуть-чуть, я вам эти элементики рассказывал. Для вас они иногда звучат, как фантастические, но для нас это реально, и даже в некоторой степени уже обычная жизнь. Нам даже некоторые вещи скучно рассказывать, потому что мы участвуем в других процессах. Но для начинающих, то, что нам скучно — это запредельно, полная фантастика. Это вот называется Иерархия разного опыта. И вы такими же будете, если будете восходить серьёзно, а не шалтай-балтай, потом сбежал куда-нибудь в кусты. Хотя куда сбежишь, если вся Метагалактика уже на Планете. Ну, кусты тоже полезные, ни кто не отменяет, что свобода Воли ты можешь жить чем хочешь. Проблема в том, что нас слишком мало в Метагалактике и на Планете. А перестроиться должны все. Метагалактика жёсткая, всё. Значит сейчас 10минут восьмого. 25 минут перерыв.

2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. Стяжание Метагалактических проявленных миров
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально Вышестояще проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущих 3‑ий Синтез. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактических и синтез-проявленных миров, развёртыванием 6‑проявленной материи и явлений Изначальной Метагалактики каждым из нас, прося завершить действие миров 5‑ой расы и перевести каждого из нас на развёртывание и реализацию миров 6‑ой расы Изначальной Метагалактики физически собою постепенно каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на проявленно-присутственное выражение 32‑х проявлений присутствий Физического проявленного Изначального мира каждым из нас.

И, возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 32 проявления присутствия Физического проявленного Изначального мира каждым из нас, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые выражения Физического Изначального мира каждым из нас. Стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического Изначального мира каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, преображаясь ими, стяжаем 64‑ричную фиксацию 64‑х проявлений присутствий Тонкого Изначального мира каждому из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тонкий Изначальный мир каждому из нас, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Изначального мира физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им физически каждым из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум и стяжаем 96 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 фиксаций проявленно-присутственного выражения Огненного Изначального мира каждым из нас.

И, возжигаясь 96‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огненный Изначальный мир, компактифицируя его собою. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огненного Изначального мира физически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. (Длительная пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою на фиксацию 128‑ми проявлений присутствий Изначального мира каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в преображении 128‑ми Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компактификации их проявленно-присутственного выражения Изначального мира собою 128‑ми проявленно присутственно.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный мир физически выражаемый каждым из нас, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального мира физически собою. (Длительная пауза.)
И, возжигаясь 4‑мя выражениями миров: Изначальным миром, Огненным Изначальным миром, Тонким Изначальным миром и Физическим Изначальным миром собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое 4‑мировое проявленно-присутственное Изначально Метагалактическое выражение каждым из нас и синтезом нас (пауза) с отстройкой Физических, Тонких, Огненных и Изначальных оснований физически собою. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение всех основ и мировых оснований каждого из нас из миров 5‑ой расы 7‑планового могущества на миры Изначальной Метагалактики 128‑проявленно-присутственного Могущества явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. (Пауза.)
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненно-Изначальных и Тонко-Физических мировых взаимодействий во всём разнообразии их аспектов явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 128‑рицы проявлений присутствий физически собою. (Пауза.)
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основы корректного явления Физического Изначального мира каждым из нас 32‑проявленно присутственно. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Основы явления Тонкого Изначального мира 64‑проявленно присутственно. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Основы явления Огненного Изначального мира 96‑проявленно присутственно физически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. (Пауза.)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основы явления Изначального мира и Основы выражения Изначального мира каждого из нас и синтеза нас в прямой реализации его собою физически. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца 4‑мировым физическим могуществом синтез-проявленно Изначально каждым из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем стяжённым и возожжённым физически собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. (Пауза.)

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявлений Красноярск и Бородино с филиалами. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Проверка текста: Крылепова Нина, Романова Евгения, ДИВО 88 Про Иркутск

Комментарий после практики
Вот, я бы сказал, очень сложная практика для 3‑го Синтеза, но на сегодня самая эффективная по стяжанию миров.

Есть такой один маленький момент: мы не можем перестроиться на новые миры, пока в нас не будет зафиксировано соответствующее количество присутствий. Поэтому было так много стяжаний.

Можно было стяжать просто: «Перестройка на Физический мир». И тогда бы вы сами болтались здесь, пока бы это не освоили. «Перестройка на тонкий мир», — и сами болтались бы, пока не освоились. А так мы стяжали 32‑ве фиксации — и потом преобразились по полному, 64 фиксации и преобразились у Отца.

То есть, мы стяжали и фиксацию, чтобы каждое присутствие или проявление на вас фиксировалось, и преобразились на цельность. В итоге мы получили 4 чётких компакта фиксации и цельного выражения каждого мира и в синтезе их. То есть мы со всех сторон: и так, итак, итак сложили их в каждом из нас в прямом физическом исполнении.

Зачем это надо? Проблема в том, что когда мы живём физически в 5‑ой расе (от этого мы отказались, но привычка...) мы выходим спать в Тонкий мир, сюда (показывает на схему). И идём как-бы вверх. На Манас мы почти не выходим, но иногда, мышление.

Когда мы переходим на эту схему миров, то же самое. Мы живём физически здесь, и спать, по привычке, мы должны идти вверх. А надо теперь идти по диагонали. Почему? Потому что Тонкий мир не над нами, а грубо говоря, справа. Это небольшое изменение, но знаете, как трудно оказываться от привычек? Мы будем продолжать идти вверх и продолжать считать Астрал, который является 3‑им присутствием, что это Тонкий мир. А это Физический мир. Это такое любопытное будет ощущение, что ты переходишь, вроде бы, в Тонкий мир, а оказываешься в Физическом. И тебе надо сдвинуться в собственно Тонкий. 

Ваша Душа и ваши части это знают. Почему? Когда во сне выходит из вас Душа, она выходит в тонком состоянии и может существовать только в Тонком мире. Соответственно, её по подобию будет тянуть в Тонкий мир, то есть, проблем здесь нет. Но! 

Есть Тонкий мир сам по себе. Физика ниже, и они не пересекаются. А здесь тонкий мир чётко пересекается с физикой. И настоящий Тонкий мир — с 33‑го. Я не зря вам рассказывал о 33‑х медалях. То есть, реально ваша Душа должна стать настолько сильной, чтобы дойти не до 2‑го, а до 33‑го присутствия, и тогда она действительно спит в Тонком мире. Вот это, пожалуйста, запомните. То есть она тогда точно преодолевает физический, и не контачит вот этими тонкими физическими взаимодействиями. 

Тонко-физические взаимодействия — это не чистый Тонкий мир. Это синтез Тонкого и Физического мира. А чистый Тонкий мир стоит с 33‑го по 64‑ое присутствие.

Набор текста: Чайко Светлана, ДИВО 88 Про Иркутск

Итоговая практика.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги, Стандарта, Ядра Синтеза, 128‑рицы 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначального Человека 67‑го Изначального проявления

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущего 3‑ий Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, кстати, вы стоите Огненным телом, поощущайте себя там, вот это Огненное тело. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ею, а вот сейчас вы стоите Изначальным телом, попробуйте почувствовать разницу физически. Это Изначальный мир 4‑ое тело.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 67 миллиардов Огней 67‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 67 миллиардов Ядер Синтеза Субьядерности 67‑го Изначального проявления 3‑го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим,

стяжаем Стандарт 3‑го Изначального Синтеза, прося записать его в стяжённые Ядра Синтеза и Огни. И, возжигаясь, преображаясь этим,

стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67‑го Изначального проявления,
Цельный Огонь и Цельный Синтез 3‑го Изначального Синтеза собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
стяжаем Синтез 3‑ей Изначальной книги Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книгу 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга зависает в воздухе пред вами, берём её в руки, возжигаемся книгой. Она передаёт вам такой заряд Огня 3‑го Синтеза.

И утверждаем, что мы переходим в кабинеты каждого из нас на 64‑ое присутствие Метагалактики ФА, в частное здание своё, или на 1‑ое Вышестоящее присутствие по служению, те, кто знает соответственно. Становимся в кабинете в мансарде пред письменным столом. Владыка вас туда переставляет, не волнуйтесь, все дойдут. Кладём книгу на стол 3‑ю. Берём книгу 2‑го Синтеза, кто её получал в прошлый раз месяц назад.

Возвращаемся в зал к Владыке Кут Хуми, благодарим Владыку Кут Хуми за подготовку каждого из нас 2‑ым Изначальным Синтезом. И сдаём книгу 2‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 128 частей 128‑ми Изначальных проявленностей 128‑ю Субьядерными Синтезами 67‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 67‑го Изначального проявления.
И, возжигаясь им, преображаясь, развёртываемся Изначальным Человеком 67‑го проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 128‑ми частей собою.
Стяжая синтез‑троичное выражение Изначального Человека 3‑х Изначально проявленно физически собою. И, возжигаясь, преображаясь им.
Стяжаем Ядро Синтеза 3‑го Изначального Синтеза, стяжаем Ядро Синтеза 3‑х Изначальных Синтезов.
Стяжаем 67‑ми проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою и 
Душу 67‑ми проявленную Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем прямое явление 3‑го Изначального Синтеза физически собою.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении и явлении 3‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые возможности, подаренные нам. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за 3‑ий Изначальный Синтез, новые восхождения, новые реализации, подаренные каждому из нас.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь Человеком Изначальности 67‑го проявления, 128‑частного, синтез 3‑х Изначально проявленным. Развёртываем:
Ядро 3‑го Изначального Синтеза,
Ядро Синтеза 3‑х Изначальных Синтезов,
Душу Изначально Вышестоящего Отца 67‑проявленную,
и 67‑проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 67‑го Изначального проявления,

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 3‑го Изначального Синтеза каждым из нас синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь всеми Ядрами Синтеза и Огнями 67‑проявленно физически каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 86‑го и 69‑го Проявления Красноярск и Бородино с филиалами. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык ведущих каждого из нас. Вспоминаем, мы контакт с ними сегодня стяжали.
И выходим из практики. Аминь.

Файл: 03‑4.mp3; Время: 02:16:48‑02:27:38
Набор текста: Косогорова Светлана, ДИВО 88 Проявления Иркутск

Проверка текста: Крылепова Нина, Романова Евгения, ДИВО 88 Про Иркутск

На этом 3‑ий Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
Стандарт Синтеза: от того, сколько людей находится в зале, во столько раз увеличивается концентрация Синтеза на каждого

Ещё одна минутка. У меня такая просьба к вам. Вот здесь новеньких находится примерно, 20 человек вы сказали, Ну, больше. А для нормальной работы Дома, я уже говорил, что в Киеве у нас там 150‑200 человек. Красноярск миллионный город, я понимаю, что пока мы служим тем, что мы на Синтезах находимся, но мы всегда, это методика Синтеза, почти стандарт, мы всегда обращаемся к новеньким. Старенькие кого могли, уже нашли. Вдруг, вы найдёте новеньких. Есть такой стандарт: от того, сколько людей находится в зале, на вас увеличивается концентрация Синтеза. Сорок человек — на вас концентрация увеличивается в 40 раз. 60 — в 60 раз. Идеальный Синтез — это когда в зале 100 человек. Это стандарт Отца, почему? 100 километров — наша атмосфера. Мы никуда не денемся ни от физики, ни от биологии. Я подчёркиваю, это не мне надо — мне хватит и этой группы, я с удовольствием, мне легко, свободно, почти бездельничаю. Ну, за исключением, что говорить приходится. А вот вам, чем вы эффективней пройдёте Синтез, тем большее количество должно остаться на территории Синтеза, чтоб вы потом им пользовались, и в вас, чтоб больше компактификация осталась, чтоб вы им пользовались. Это вполне можно решить, если приложить к этому мозги.
Потому что те старшие товарищи, которые были и остаются группой до вас, все их мозги смогли сработать на вашу группу, при всём уважении к ним. Значит, нужны какие‑то другие мозги, чтобы группа могла расширяться дальше. То есть, без текучки кадров, и вот, знаете такое, просеивание людей, когда постепенно подбираются люди, горящие и живущие Метагалактикой, мы не взрастим в Красноярске Разум. А здесь нам надо фиксировать и взращивать Разум Отца. Это очень сложно и просто, то есть, нужны люди, нужны кадры, которые растут. Приходят, уходят — им не нравится; приходят, остаются — им понравилось. Можно приходить на любой Синтез до 14‑го. Его затронет, потом следующая будет команда расти, пойдёт с 1‑го Синтеза. У меня приходили люди и на 7‑ой, и на 10‑ый Синтез, их Владыка приводил именно туда, потому что только там они могли почувствовать своё. Я серьёзно говорю, то есть, очень часто человек чувствует своё на других Синтезах, не на 1‑х. Вот подумайте, это и есть ваше служение, когда вы, эманируя Синтез, другому объясняете, у нас первые 3 часа просто пришёл, посидел, послушал. Не понравилось, даже через 20 мин встал, ушёл, всё свободно, никаких обязательств. Понравилось — осталась, остался, пошёл дальше. Приглашайте ваших знакомых или эзотериков, или школы на первые 3 часа сюда. Вот это они нигде не услышат, у нас записи есть, книги мы выпускаем, ну, это, знаете, такое в Иерархии передаётся только от Ученика к Ученику «вживую». Это настоящая Иерархическая традиция.
Книжки, диски — это технологическая традиция, там не передаётся, а поддерживается, проблема в этом. На этом месте неважно, кто будет здесь стоять. После меня здесь будет стоять другой человек, я здесь не останусь, у нас круговорот, мы в разных городах работаем. У нас таких человек 60, здесь вот один сидит ещё, к вам переехал сюда в Красноярск. Другой будет здесь читать для следующей группы. Понимаете? То же самое будет, стандарт тот же самый. То есть, это не личная заинтересованность, а методика роста Дома Отца вашего города. Вот смотрите — Дом Отца Красноярск. Звучит? Вот его надо развернуть здесь. Бородино — его надо развернуть там. А для этого надо собирать людей.
Вот, у меня просьба к вам, к новеньким, да, к стареньким тоже, но, вас уже просили, вот, попробовать как‑то активировать, чтобы подтянуть сюда людей. Это, я гарантирую, что вам будет выгодно. Этот эффект почувствуете 100 человек — вы меня поймёте. И ещё, когда‑то в Москве, когда я читал самый первый круг, 2001 год, сидело человек 17‑20, примерно как вас, значит, чуть меньше даже, я сказал: «ну, тут месяцев через 5 будет 100 человек», надо мной начали смеяться, ну, там, парочка. Через 5 месяцев за счёт вот этих новеньких сидело 120. И эффект был очень мощный. Все почувствовали разницу, когда 101 человек пришёл, и переключение пошло, когда Огонь стал очень сильным, то есть, Отец включил тотальность Огня. Тотальность Огня или Абсолютность Огня, это 100 человек, запомните это. Везде, даже Синтез не идёт. В Доме 100 человек — Дом «Моща», в Доме 30 человек — ну, ещё растём. Понятно, о чём я, да?
Вот нам надо и на Синтез 100 человек, и чтоб в Доме осталось 100 человек, а пока 30‑35 — треть. Для Красноярска это маловато будет. Знаете, почему, это 2 миллионника, 3 миллионника на всю Сибирь, вы территорию свою видели? Это смотришь: пусто, пусто, пусто, пусто, люди, пусто, пусто, пусто. И вот, всю эту территорию «пусто, пусто» надо охватывать Огнём. С одной стороны хорошо — вам дают Мощу на эту территорию, но с другой стороны Моща должна быть ещё и командная, чтобы эту территорию охватывать. Вот, у сибиряков это проблема.
Я в Иркутске читал, то же самое говорил. Но, Иркутск, там скученность, там больше вот, там 3 города рядом, у вас, особенно, если учесть, что Красноярский край это после Иркутских вообще самая большая территория России. Смотришь в сторону Северного полюса и думаешь, ва, само интересное, что всё это концентрируется на вашу группу, поэтому и Синтез вроде бы интересней — мощь Огня идёт, но нужны люди, чтобы эту мощь усваивать и отдавать обратно на территорию. Туда вот, в Надым, я не знаю, к вам он относится или нет, но он туда к Северному полюсу. Понятно, о чём я, да?
Всем большое спасибо, до свидания.
Да, желающие на погружение, вот к Свете подойдите сюда. А вот подойдите сюда.
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