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1 день 1 часть
Комментарии перед практикой
Русская легенда. И посмотрел в глаза дракону и окаменел. О! вспомнили. Ну, а то некоторые говорят: «Где ты в Руси это встречал?» Сразу вспомнили! А Китай поклоняется дракону. Дальний Восток России поклоняется дракону и даже там есть драконьи скульптуры на Дальнем Востоке, где-то не далеко от Владивостока. И вся Азия поклоняется дракону. Ну, понятно, что это фантастика. Но драконьи скульптуры оказались на Дальнем Востоке настолько индивидуальны и своеобразны, что уже не думают, что это может быть фантастикой. А вдруг было? И от их взгляда люди каменели. Другая культура жизни. Может быть залётная, а может когда-то и у нас существовала на планете. Залётная, это в смысле прилетели, побыли, улетели. А может быть у нас существовала параллельно и потом погибла. У вас тоже в Красноярске существовала на другом берегу в Красноярске, их называли своеобразно. Не знаете такую легенду о Красноярске? Нет, да? Ну, вот, на одном берегу люди жили, на другом жили кто? Ну, вот те самые — драконоподобные, вымирли потом постепенно. И вы стали жить на двух берегах, люди. Так что к вам это тоже относится. Ну, так к слову. Весь вопрос в Ситнезобразе.

И вот выше Души, если Душа астральная — это преодоление животности. Если Слово Отца эфирное — это преодоление растительности. Если Образ Отца физичен — это преодоление минеральности. То, собственно состоянием человечности в Метагалактике, Человек в Метагалактике начинается с Синтезобраза.
Но слово Синтезобраз имеет два корня у нас: Синтез и Образ. Ну, образ у нас, прежде всего, в голове как образное мышление, когда мы воображаем. Но есть другой вариант — мы по Образу и Подобию Отца. И когда мы говорим о Синтезобразе, мы говорим по Образу и Подобию. По Подобию наше Тело. Вы скажите: «Ну, по Образу Отца у нас Образ Отца, он уже был. А здесь тогда, какой Образ Отца?» А здесь Синтез Образ. Давайте по-русски, синтез разных Образов. И появляется одно тело, которое называется Синтезобразом.
И вот тут мы выходим на то, о чём я говорил, что в Метагалактике можно иметь 16‑ть частей — один Синтезобраз. Можно иметь 32‑е части — второй Синтезобраз. Можно иметь 64 части 3‑ий Синтезобраз. А можно иметь 128 частей — 4‑ый Синтезобраз. И мы с вами идём по типу 4‑го Синтезобраза — 128 частей. То есть когда мы имеем 128 Образов и из 128‑ми Образов складываем один синтез этих Образов как Синтезобраз. И он на Ментале видится как ментальное тело человека — Синтезобраз. Также как на Астрале Душа видится астральным телом человека. В Христианстве высшая форма Души, я прошлый раз говорил, это человеческий тип, то есть Душа похожа на тело человека — Астральное Тело. Ангельское Тело — это Тонкое Тело, это разные вещи. Так вот человеческое тело — это Синтезобраз, которое формируется в Метагалактике.

Вот мы с вами подошли к первой практике. Я, правда, долго к ней подходил, но всё равно подошёл. Зачем я это делал долго, кое-что повторил из того, что вы и так проходили. Вопрос в том насколько это у вас уложилось. Знаете в чём? Хитрость Синтезобраза в том, что он строится из Ментальной материи. Есть одна проблема, если ваш Ментал линеен, то Синтезобраз тоже какой? Линейный. Подобное притягивает подобное.

А сейчас мы растеребили ваш Ментал разными образами, разными знаниями, разными подходами, и ваш Ментал слегка нелинейный. Мы ему доказали, что есть более высокое Метагалактическое восприятие нелинейное, которое не соответствует нашим линейным представлениям. Ни об истории, ни о жизни разных царствам, ни о метагалактических мерностях, взаимодействующих между собой иерархически по-другому, ни о многих других фактах, которые мы вызубрили, ментально утвердили и считаем, что они, так как есть, а на самом деле можно посмотреть выше и дальше, не отрицать их, ну мы тогда Ментал убьём, а просто растеребить и научиться смотреть чуть по-иному, чуть по-другому, чуть дальше, чуть глубже. А там чуть, чуть, чуть, чуть и пойти выше, выше, выше, дальше, дальше, дальше. 

И у вас сейчас Ментал растереблённый, то есть, он начал двигаться, он ушёл от заструктуренности, он ушёл от зашоренности и начинает понимать, что есть что-то иное, чего мы с вами не знаем, не видим и вот это согласие это смена позиции. Помните, позиция наблюдателя — всё так, как я вижу. И Синтезобраз будет какой? Зашоренный. А сейчас у вас позиция наблюдателя, что есть вещи, которые не такие как я вижу. Я могу с ними не соглашаться, но у вас появился допуск, что такие вещи возможны. И вот это самое главное для Синтезобраза. Не зациклиться что только так, а иметь возможность увидеть то чего ты не знаешь. И тогда ваше мышление, которое развивается из Ментала, будет более гармоничным, более свободным и будет формироваться более глубоко, чем вы сами себе это позволяете. 

Понимаете, вы сами ограничиваете свою мысль и мышление. Вы не позволяете ему развиваться, чем? Узостью взгляда. Это ещё Будда когда-то говорил: «Ясный взгляд». Вот мы вам растеребили ваши взгляды, чтобы хоть чуть-чуть прояснились, неважно в какую сторону. Вы можете сказать, что это не совсем хорошо, что я сказал. Каждый имеет право на свою позицию. Вопрос в том: права-то мы имеем, чем мы пользуемся? Знаете, как наследник — каждый имеет своё право на свою позицию. Правильно. Право у вас есть? Есть. Позиция есть? Есть. Правильно. Теперь вопрос — а насколько эта позиция правильна? Даже если вы имеете право на эту позицию. Понимаете, мы можем иметь свободу Воли на это, мы можем это делать, но вот правильно ли это? Это ещё вопрос, хотя делать, мы имеем право, никто свободу воли не отменял. И вот, мы очень часто путаем обладание правами и правильный взгляд или правильная позиция, которой мы должны владеть. А не обладать, потому что если обладать, то уже другой взгляд.

Вот мы потеребили ваши правильные позиции, чтоб вы допустили Синтезобраз, который у вас сформируется сейчас Отцом и допустили следующую четвёртую Часть, которая у вас начнёт развиваться Метагалактически. Практика.

Добавлю, что в зависимости от подготовки, Синтезобраз бывает от 7‑мерности природной, базовой, до 39‑мерности тоже природной, базовой. А в более высоком явлении он будет иметь за 120 с чем-то мерностей. Это человечески-метагалактически. Но туда мы с вами дойдём, ну, после восьми Синтезов, не раньше. 

Практика. Поэтому мерности внутри Синтезобраза будут взрастать по чуть-чуть, поэтапно. Сразу скажу: какое количество мерностей вам Отец установит, мы не знаем. Минимально 7, максимально на это стяжание для начинающих и первый раз идущих 4‑ым Синтезом — 39. Для тех, кто имеет большее количество Синтезов, там мерности могут быть более высокие. 

Практика. Мы о мерностях ещё поговорим, что это такое.

ПРАКТИКА 1. Стяжание Синтезобраза, основанного на 256‑ричном строении и явлении Изначального Человека. Стяжание Ментальности Изначальной Метагалактики явлением Изначальных проявлений и Изначальных присутствий
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. концентрируем своё внимание в центре тела, вспыхивая любыми накоплениями каждого из нас, но прежде всего Огнём огненно, в том числе накопленном за те 2 часа, которые мы, мы здесь занимаемся (Пауза). Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192‑ое Изначальное присутствие Единого проявления. Развёртываемся в зале Управления Синтеза ИДИВО Единого проявления пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в любой, доступной нам форме или форме служения (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем фиксацию 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас напрямую, физически собою. И, возжигаясь 4‑тым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас. сформировав 4‑тую Часть Человека Синтезобраз в синтезе и явлении 128‑рицы частей каждого из нас с ростом 4‑рицы Мировых тел физически собою и развёртывание каждым из нас в последующем 256‑ричного развития и развёртывания Человека каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим развернуть Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в компактификации явления 256‑ричного Человека каждым из нас и синтезом нас собою (Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Единым. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Единого 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Единого, стяжаем Изначальный Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Единого, основанный на 256‑ричном строении и явлении Изначального Человека каждым из нас.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезобраз 256‑ричного строения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением 256‑рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явление в компактификации Синтезобраза, в чётком едином творении мысли каждой из 256‑выразимостей 128ю частями 128ю мерностями в синтезе Огненного и Изначального Мировых Тел физически собою с ростом Тонкого и Физического Мировых Тел в их выражении каждым из нас. 

И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезобразом Единого Изначально проявленного и ментального Изначально присутственного выражения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас (Пауза). И развёртываемся Синтезобразом пред Изначально Вышестоящим Отцом в 256‑ричной концентрации его каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, стяжаем Ментальность Изначальной Метагалактики явлением Изначальных проявлений и Изначальных присутствий каждому из нас и синтезу нас собою (Пауза). И впитываем ментальную организацию каждого из нас новым явлением 256‑рицы Образа, 256‑ричного выражения Частей Человека синтеза ментальной его организации Синтезобраза каждым из нас (Пауза). 

И, возжигаясь, насыщая ментальные клеточки Синтезобраза ментальностью Изначально Вышестоящего Отца Единого, прося перевести каждого из нас из ментального восприятия Планеты или/и Солнечной системы, или/и Галактики на ментальное восприятие Метагалактики Метагалактическим проявлением и ментальное восприятие Изначальной Метагалактики, Изначальными проявлениями каждым из нас (Пауза). 

И насыщаясь всеми клеточками Синтезобраза ментальной организацией Изначально Вышестоящего Отца Единого каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Единого, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Единого каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Единого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Единого проявления. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая вновь стяжённый Синтезобраз единым творением мысли физически собою в данном теле каждым из нас.
И развёртываясь Синтезобразно ментально Единым проявлением физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Красноярск и 165‑го Бородино проявлений. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
Комментарии после практики.

Мы ещё продолжаем. Нам надо сделать ещё одну практику. Вначале я объясню, недолго, Синтезобраз, сделаем вторую практику, пойдём на перерыв. Мы работаем 3 часа, а потом перерыв. У нас ещё, ну, минут 7 есть до трёх часов. Ну, пускай минут 15 сейчас займётся. 


Значит, маленький момент с клеточками, нам надо кое-что доработать. Мы сразу не могли это стяжать. Мы очень долго теребили ваш Ментал разными интересностями или отрицательностями, чтобы, вот, Ментал Отца зафиксировался в Синтезобразе. Потому что наш Ментал обычно такой заструктуренный, он не позволяет ничего вместить. А фактор мысли — это от (хлопает) от одного к другому. Но нам нужно было взять мысль не нашу, а Отцовскую, поэтому всё сложнее было. То есть, раньше, когда Отец позволял в Синтезобразе отдавать мысль от Ученика к Ученику, думай, не думай — всё равно войдёт, потому что мы едины. А сейчас мы брали Единое Творение ментальности или Единое Творение мысли от Отца, а там совсем другой уровень. Мы должны были опустошиться, чтоб Отец нас заполнил. Поэтому мы потеребили вашу позицию, мы потеребили вашу ментальность, и при стяжании Синтезобраза вы от части ненужных структур и связок просто отказались, как от устаревших, ну, концентраций ваших. Не от мыслей отказались, эти мысли могут остаться, а вот от их связок, которые упорно устойчивы и зашорены. В итоге Отец ввёл нам более высокое состояние мысли, а теперь это надо закрепить. 
Смысл в чём? Если вы внимательно прочтёте Образ Отца, 1‑ый Синтез, там написано: «Многоклеточное тело такое-то». То есть, там много многоклеточных многомерных тел описано, которые Образ Отца в нас, Образ Отца, первая часть, в нас формируют, фиксируют. Если вы внимательно посмотрите на Слово Отца, то вы увидите, что на физике у человека рождаются. ( Вопрос из зала, неслышно) Нет. Без частей, по системам. Так, на Астрале у человека рождаются чакры, на Эфире мы имеем поля, на Физике — системы физического тела, ну, Тело у нас более высокое, офизичено у нас. Если Слово Отца идёт полями, Образ Отца идёт чем? Сложно. Активностью какой-то. Да? Активностью, допустим, а ещё чем? Активностью, движением, деятельностью. Ещё. Так, с Образом Отца исполниться? А? Не, Форма, Содержание и так есть. Форма — это у нас астральное, Содержание у нас эфирное, это по Слову Отца. Так вот есть там такая 8‑рица систем Человека. Обратите на неё внимание. Там на вершине стоят Системы, потом идут Разряды на 6‑ом. На 7‑ом что идёт вместо Идеи? Даже старшеньких поймал. Так классно! Ниже Разрядов идут Силы. Выше Разрядов идут. О-о-о! Ну, новенькие — ладно. А старшенькие — вы попали, да? Так вот, на 4‑ой позиции там идут клетки, я к этому подвожу. И раньше мы ментальность, 7‑ую и 1‑ую позицию, старшенькие, выучите, вас вырубило состоянием Тела. А вам я ничего не говорю, потому что мы с вами до этого ещё дойдём. Завтра. Мы специально будем это стяжать. Так вот. Я имею в виду тех, кто на 4‑ый Синтез первый раз пришёл. Вас это не касалось. Я тут проверил нашу особую подготовку ментальную товарищей. 

Так вот. Ментальное тело строится клетками или многоклеточно. И наше многоклеточное строение тел относится к ментальной организации. И раньше, когда мы только выходили в Метагалактику, мы видели, что наша ментальность строится сферами мысли сферически. Слово «сфера» вам о чём-нибудь говорит на 7‑ом выражении, господа профессионалы? Не говорит? Ну, и не надо. Ладно. Ясно. А на первом тоже не говорит? Ну, или на 7‑ом, или на 1‑ом. Вот, мы мыслили сферически, но постепенно мы увидели, что чисто сферы — это лишь аппарат или инструмент ментального восприятия. Мы дойдём. Этот аппарат находится в Чаше, но более глубокая ментальность находится в клеточках каждого из нас. Поэтому наше тело ментальное очень легко сопровождает любую мысль. 
Почему в клеточках? В центре клеточки ядро, внутри ядра — генетический аппарат. Ну, там, молекулы, атомы. А генетический аппарат — это, в принципе, язык Отца, которым Он нас Сотворил. Значит, каждое ядро клеточки имеет неповторимое языковое своеобразие выражения генетического аппарата Отца. Причём, каждой клеточки разное: клеточки печени отличаются от клеточек мышц, а нервные клеточки отличаются от клеточек головного мозга. При этом клеточки головного мозга относятся к нервным клеточкам, но они принципиально разные. Медики с этим не всегда согласятся, я знаю. Я биологию чуть знаю, чуть-чуть знаю. Поэтому, медики, вы пока это относитесь к нервным клеточкам. Но, я вам честно говорю, клеточки головного мозга имеют субъядерное отличие, ядерное отличие, ядерное, от нервных клеточек. Когда биология до этого дойдёт, она начнёт познавать мозг совсем по-другому. А пока она его познаёт, как нервную систему. Ошибается, зараза! Э-э-э, дело в том, что клеточки головного мозга имеют иную структуру, которая позволяет излучать каждому ядру больше функций, чем нервные клеточки, и синтез излучений всех ядер клеточек головного мозга формирует такой аппарат, как Головерсум, в голове. Это разработка Карла Прибрама, нейрофизиолога. А нервные клеточки имеют меньшее количество излучений, чем клеточки головного мозга. За головным мозгом идёт спинной мозг, а за спинным мозгом идут нервные клеточки во всех своих ответвлениях. Да? И вот эти клеточки меньше излучают, поэтому мозгом не являются, не связываются в мозг и не формируют то, что мы называем Головерсум, а являются проводниками, ну, легче всего сказать, чувств, ну, или сигналов на основе чувственного восприятия. Поэтому, фактически, мы видим из нервных клеток или нервной системы, выше нервной системы, к которой относят медики всё, минимум 3 вида клеточек: головного мозга, спинного мозга и, собственно, нервных окончаний и всех нервных ответвлений. Ну, это так, на перспективу я вам подскажу, чтоб было интересно. Поэтому, когда вы в системах тела Человека будете видеть, что головной мозг у нас отличается от нервной системы (у нас нервная система — один уровень, головной мозг — другой), но медиков это заводит: «Это одно!» А сейчас я вот легко вам могу доказать, что в клеточном строении это разные системы, хотя медицински объединяются в одно: высшую нервную деятельность. Ну, и так далее, в одну систему, нервную. 

Вот, различение каждой клеточки, ядерные эманации клеточки зависят ещё от ментальности или Алфавита языков, букв, слов, которые заложены в ядрах каждой клеточки. Соответственно, мы видим Синтезобразное тело такое же, как наше, но слегка прозрачное, где видны, внимание, все клеточки. Помните, как в сказках? Принцесса была настолько хрупка, что видны были вены и текущая кровь плоти. Это считалось самым великим, высшим состоянием принцессы, ну, и самой красивой женщины. Кровь текла по венам, это было видно. Откуда это взяли? От мыслеобразного ментального состояния древних людей, в скобках — возможно, богов, которые были настолько слегка прозрачны по отношению к нам, что видны были клеточки. И на фоне этого мы сейчас выходим на Синтезобраз. Естественно, дети богов становились кем? Царями у окружающих народов. А дети царей становились теми самыми принцессами, которые уже были более плотными, чем рождавшие нас или сотворявшие нас отцы, тех, кого мы называем «боги». Но при этом всё равно кровь по жилам текла, и мы их кровь видели. У Изначальных тел отцов, которые физически плотно стояли на Планете, видны были ещё и клеточки, а не только кровь. Это я никому ещё не рассказывал. Я не шучу. Проанализируйте сказки, легенды и убедитесь сами в этом. Только там о клетках ничего не говорилось. Там говорится о слегка, о настолько белых телах, что они были слегка прозрачны, но сквозь них нельзя было видеть. А что в них видели? Ну, древний человек ничего не мог видеть. А более развитые существа могли клеточки видеть друг друга. Это иная мерность строения тел. 
Так вот, на основе этого у нас Метагалактикой выращивается 4‑ое тело — Синтезобраз. Вот оно сейчас имеет такое же многоклеточное строение, но эти клетки слегка прозрачны, но насыщены они не жидкостями, как клеточки физического тела, где там плавает инфузория туфелька и все остальные живности, потому что клетка — это маленькая электростанция. А это ментальные клеточки, где, если взять вот такой образ клеточки (рисует на доске). В центре стоит ядро, специально квадратные рисую, они разные бывают. Да? В центре стоит ядро. В этом ядре фиксируется ментальный генетический аппарат, Алфавит, который складывает слова и разные тексты этой клеточки, а сама клеточка насыщена аппаратом ментальных восприятий. Разными аппаратами ментальных восприятий. Это ментальность каждой клеточки. И клеточка Синтезобразного, Синтезобразной Части чётко связана с клеточкой физического тела. Один в один. Только клеточка физического тела насыщена, ну, водой, так скажем, а клеточка ментальная насыщена не водой, а какой-то иной стихией. Какой? Не воздушной. А насыщена ментальностью. А ментальность исходит из какого выражения? Синтез-образ. Синтез. А Синтез вначале вписывается в Огонь, а в более высоком выражении — Изначальность. И вот каждая клеточка с ядром (ядро — это маленькая точечка Огня), а внутри ядра записан Алфавит Воли, Изначальности или Синтеза. И вокруг рождаются клеточки разной структуры, слегка огненные, которые фиксируют то, что мы называем Синтезобразным телом или ментальность каждого из нас. Весь Огонь этих клеточек потом поступает в такое понятие, как Чашу Грааля или Чашу ментальную каждого из нас, где Чаша состоит из множества ячеек внутри себя. Знаете, вот, ячеистая Чаша, если так внутри посмотреть, именно вот ячеистая, как соты пчёл. Ячейки представьте такие в Чаше. У нас редко такую Чашу увидишь, но можно. И клеточки всего тела человека чётко: одна клеточка фиксируется соответствующей клеточкой Чаши. И в итоге идёт Синтезобразный взаимообмен клеточек Синтезобраза с клеточками Чаши. Клеточки Чаши мы стяжаем после перерыва, мы сейчас этим не можем заниматься, нам надо доделать Синтезобраз. 
Сейчас мы выйдем к Изначально Вышестоящему Отцу и в каждую клеточку стяжаем концентрацию Алфавита и ментальности каждого из нас в ядро. И попросим заполнить эти клеточки более плотной Изначальной или Огненной структурированностью ментальности каждого из нас. То есть, процессами ментала, процессами мысли и мышления, основанными на Огне и Изначальности. 
Слово «Изначальность» я вам сегодня расшифровывал: из Начал, то есть Начала Начал. Это — набор неких Начал, связанных меж собой для правильного Творения мысли, а Огонь — это структурирование, куда записывается или Синтез Отца, или Воля Отца, или Синтез и Воля вместе взятые. В более глубоком выражении в Огонь будет писаться только Воля, но тогда ваша клеточка должна заполнена быть Изначальностью. Пока мы этого уровня добиться не можем, потому что наш уровень мысли пока не совсем развит. То есть, он развитый, но не совсем с точки зрения Отца. В будущем, когда наш уровень мысли повысится на несколько порядков, тогда в ядре будет фиксироваться Изначальность с Синтезом. Вокруг будут Огненные структуры с Волей Отца для правильного аппарата мыслей, и клетки, объединяющиеся меж собой рядышком с ядром, будут объединяться структурными связями меж собой, образуя общий Ментальный аппарат телесности или Тела, думающий совместно с Телом мгновенно. Это сотворение Метагалактики в нас. 

В 5‑ой расе мысли формировались в основном в виде сферы вокруг головы, нимб. Только не «над», «над» это вообще отсутствие ментала, кстати, не шучу. Когда появлялась сфера вокруг головы, тоже нимб называли, это уже присутствия Ментала, это Человек более развитый. И первый вариант развития ментальных клеточек, было в головном мозге вот через эти сферы мысли. Когда головной мозг мы поразвивали в Метагалактике, мы занимались вот этой сферой мысли, ну лет 15‑ть, это вы старые Синтезы прочтите. Мы научились эту сферу держать не вокруг головы, а вокруг всего Тела сферически в Чаше вот этого Сердца. И тогда из головного мозга опыт клеточек головного мозга разошёлся по всему Телу и фактически мы получили клеточки ментальные всего Тела. И перешли на сотворение Метагалактическое из Планетарного. Грубо говоря, каждая клеточка нашего метагалактического Тела становится мозгами, только не в виде строения синапсов и иных там вариантов, а в виде ментального структурирования, которое фиксируется внутри клеточек.
Давайте так, вы скажете: «Ну, это ж невозможно совместить». Но я напоминаю, что это строение клеточек 7‑мерное, минимум. Наше биологическое строение клеточек минимум 4‑мерное. И взаимодействие 7‑мерной клеточки и 4‑мерной клеточки имеет некие взаимозависимости, которые нам пока не понятны, потому что вы пытаетесь это увидеть 4‑хмерно и думаете: как в водной среде моей 4‑мерной клеточке может поместиться огненное структурированное 7‑мерной клеточки? Ребята, это разная материя, разные вещества 4‑х и 7‑мерности минимально. Где по законам Метагалактики, я специально вам рисовал вот эти схемки, одно присутствие входит во второе, но различается друг с другом. И я вам говорю сейчас о 7‑мерном строении клеточки. Я даже не могу всё рассказать, потому что, что 7‑мерность это другое восприятие. Я примерно говорю об огненном структурировании. Я, конечно, могу вам порисовать какое оно, но кроме: «Ты с ума сошёл, я вот тут реально что-то получу» Это надо сначала перестроиться на ментальность и увидеть это. 
Люди, которые пытаются организовать ментальность, очень часто, что интересует? Разные сложнейшие схемы, там, конструкции, всё остальное. Они передают субъядерную и субклеточную элементарность. Они пытаются организоваться на уровне клеток в какой то иной тип ментального восприятия. Но это так, подсказка из Метагалактики.
В общем, возвращается к Отцу, и насыщаем в наш стяжённый Синтезобраз. Сразу нельзя было насытить, мы должны были его вернуть на физику, он должен был сейчас, внимание! Состыкаваться с нашими клеточками Физического Тела, пока вы меня послушали, произошло знаменитое 7‑мерность с 4‑х мерностью, клетка в клетку состыковалась. И Ментал был вписан в наше Физическое Тело, чистый Ментал Отца, текучий. А теперь Ментал, который у Отца мы стяжали его надо, что сделать? Структурировать, то есть связать. В какие-то связки, мысли, генетику, выражение собой и мы сейчас идём не за Менталом Отца, а за его структурированием. 
Что значит структурирование? У вас есть логика, допустим. И мы говорим: аппарат логики. То есть у каждого из нас логическая мысль развивается аппаратом мысли. А аппарат мысли это структурирование логической мысли, что б у нас появилась логичность. И на языке, более простом мы это говорим аппарат логика, ну тогда я должен буду назвать 256 видов аппаратов, и наша практика слегка затянется на час. Потому что, чем больше я буду называть аппарат, тем сильнее это будет бить нам по голове, Огнём, Силой, и всем остальным. 

А сказав корректное слово: «структурирование ментальности синтезом 256‑ти аппаратов Изначально Вышестоящего Отца всех клеточек Синтезобраза нашем Физическим Телом», ну, в практике чуть посложнее я скажу, введёт в нас все 256 аппаратов, где логика всего лишь 4‑ый аппарат из 256‑ти. 13‑ый аппарат это аппарат Логоичость. Все остальные лучше даже не рассказывать. Мы и тоже не особо много знаем, всего лишь 32, ну 64‑е. 256, мы туда ещё растём, рассказать можем, только сами до конца в это не понимая, ну 64‑е ещё более-менее. Логика, подчёркиваю, это 4‑й аппарат из этого. А у нас и с логикой, на физике вопрос. Кто изучал формальную логику хоть где-то, тот меня понимает, кто не изучал, тот может только кивнуть потому что, скорее всего и с этим вопрос.
Всё. Без обид. Это не к тому, что я хочу кого-то обидеть, а я хочу чётко подчеркнуть, что на самом деле, ментальность это очень сложный труд, и его надо развивать, и кто занимался этим развитием, тот знает насколько это сложно. Формальная логика, это 3‑4‑ый вид структурирования мыслей, аппаратов мыслей. 
Ну, пример. Вот так. Так, что, а Метагалактика с нас требует, или 128‑ого или 64‑ого, или теперь в новом контексте 256‑ого структурирования мысли. 
Мы с вами, не с вами, а мы с командами добрались, примерно до 64‑ричного. На 128‑ричное мы только-только нацелились, а 256‑ричный мы узнали, знаете когда? Вчера, ну считайте, что сегодня ночью. Поэтому то, что мы с вами сейчас будем стяжать, ни у кого, в том числе и у меня ещё нет, мы стяжали максимум 128‑е строение ментальности.
Я после перерыва расскажу схему определённо, почему я так всё сказал, я не успел её договорить и правильно не успел договорить. Мы должны сначала стяжать, потом я договорю. Иначе у вас пойдёт зацикленное структурирование, там напряг идёт, ментальный. Поэтому, я не хочу задавать вам ментальных напрягов. Сейчас вот мы отстяжаем это, потом я расскажу схему, и вы уже напрягаться не сможете, у вас уже будет Отцовское структурирование, вы это примете другой логикой, Отцовской. А если я вам сейчас расскажу, вы примете собственной логикой, и тогда логика Отца на вашу логику ва-а-а, и вы будете ходить, и друг друга преображать, мучаясь своеволием, зачем? Лучше принять Логику Отца, потом изучить её и легонько так перестроиться.
Практика, вторая. Я долго говорил, поэтому две практики быстро, я думаю. А потом перерыв. 
ПРАКТИКА 2. Стяжание 256‑ричного строения Метагалактики. Рост и формирование 256‑рицы видов мыслей Субъядерно-субклеточно Субъядерным Синтезом, новые возможности созидания, творения, глубины, полноты, широты, масштабности, перспективности и любых иных качеств, свойств и возможностей мыслей в 256‑ричном выражении
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаем Синтезобраз внутри физического тела. И теперь даже новенькие могут возжигать Синтезобраз, потому что Синтез, это своеобразный вид Огня, у нас есть такое понятие — Субъядерный Синтез. Поэтому, когда мы говорим о Синтезобразе, это некий вид лёгкого, утончённого, эфимерного Огня, который течёт по вашим клеточкам даже сейчас синтезно. Синтез, это особый вид Огня, так, чтобы было легче. И когда мы говорим Синтезобраз, это Огонь, текущий по клеточкам, объединяется в образ всех клеточек Синтезом 256‑ричной выразимости каждого из нас. Немного сложно, немного накручено, но правильно. Попробуйте вот это поощущать сейчас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом своим, то есть, всем текучим Огнём по клеточкам, где этот Синтез записан, в клеточках физического тела, я подчёркиваю. Ядра каждой клеточки физического тела сейчас у вас начинают эманировать Огонь, чем? Клеточка Синтезобраза синтезировалась с клеточкой физического тела, что произошло? В этот момент начинается огненный выплеск, выплеск Огня, или вот этот маленький текучий Синтез. Попробуйте сейчас возжечься вот этим Синтезом, поощущать его в теле как единство Синтезобраза и физического тела клеточками. Синтезобраз, я напоминаю, это четвёртая часть человека, сотворяемая Метагалактикой и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. Метагалактикой — чтоб мы применялись им, ну а Изначально Вышестоящий Отец, вы сейчас видели, как он нам её доскладывал, синтезировал, мы сами просили, он нам его давал. Вот, процесс произошёл, кто как чувствует, мне сложно сказать, всё индивидуально, тут вот сами ощущайте. Дальше.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Единого Проявления. Сейчас не циклитесь, то, что я говорю, кто не понимает, как это — не важно это. Давайте так, у вас в Синтезобразе всё записано, ваш Синтезобраз понимает, что я говорю, а физически мы это должны выучить и ещё обработать. Вот сейчас доверьтесь своей четвёртой части-Синтезобразу, который более ментален, чем мы с вами, но при этом он несознателен, это ваш ментал, то есть он ментально это обработает и поведёт вас этим. И иногда надо доверять своей Душе, помните? Своим чувствам доверять. А сейчас доверьтесь своему менталу и своему Синтезобразу, который мы только что стяжали. Просто доверьтесь ему, и у вас появится вот эта особенность ментальная от Отца.

И мы развёртываемся, переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Единого Проявления на 192‑е Изначальное присутствие Единого Изначального Проявления в синтезе нас.
Развёртываясь в форме Ведущих 4‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в развёртывании Синтезобраза Единого Проявления каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив структурирование и аппаратность формирования мыслей Законами предыдущей эпохи и 5‑ой расы каждым из нас. И развернуть возможность формирования 256‑ти видов Мыслей, аппаратов и в синтезе Синтезобразное ментальное структурирование их субъядерно, субклеточно физически собою, и развернуть новую ментальность Изначально Метагалактическую в явлении Синтезобразности физически каждому из нас и каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Единого 256‑и Изначально Проявленно явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывания 256‑и видов Субъядерного Синтеза ментального структурирования Ментальности Изначально Вышестоящего Отца Единого, физически собою Синтезобразно каждым из нас, в росте Субъядерного Синтеза структурной аппаратности мышления, разработки Силы мысли, Творения мысли и Созидания мысли каждого из нас и синтеза нас собою, в умениях мыслить, творчески мыслить, глубоко мыслить, созидать мысли и иметь перспективу, масштаб, глубину, любые иные возможности и выражения мыслей, любым из 256‑и аппаратов мыслей и в синтезе их Единым Творением мысли, структурировано Субъядерным Синтезом, Синтез 256‑и аппаратно физически собою, в росте 256‑рицы мышления Синтезобразно, Синтезобразно физически каждым из нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единого весь Синтез, ранее опубликованной просьбы каждого из нас, и более того, недоступное, неведомое и безмолвно для каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, впитываем, в преображающем эффекте от Изначально Вышестоящего Отца всё развёртываемое каждому из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Единого, сонастроить рост и формирование 256‑рицы видов мыслей Субъядерно-субклеточно Субъядерным Синтезом каждого из нас и развернуть новые возможности созидания, творения, глубины, полноты, широты, масштабности, перспективности, и любых иных качеств, свойств и возможностей мыслей каждому из нас и синтезу нас, во всей 256‑ричности её выражения и их выражения физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Единого и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Единого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Единых. Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, и возожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182го Красноярск и 165го Бородино, Проявлений, физически. Далее эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь..
Сейчас без 25‑ти восемь, 25‑ть минут перерыв. Всем, кто приходил в гости к нам, спасибо за внимание.

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Явление многомерной развёрнутости Мировых Тел ростом 256‑ричных явлении физически синтез-мирово с явлением постепенной 256‑ричности ростом 128‑рицы Частей и 128‑рицы мерностей ракурсом Изначального Мирового, Огненного Мирового, Тонкого Мирового и Физического Мирового Тела синтез-физическим осуществлением каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Единого Проявления. Возжигаясь Огнём Владык, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО Единого Проявления на 192 Изначальное Присутствие Единопроявленно синтез явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Едиными в форме Ведущих 4‑й Синтез. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Единых, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Единого, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многомерной развёрнутости Мировых Тел каждого из нас ростом 256‑ричных явлении физически синтез-мирово собою и явлением постепенной 256‑ричности ростом 128‑рицы Частей и 128‑рицы мерностей ракурсом Изначального Мирового, Огненного Мирового, Тонкого Мирового и Физического Мирового Тела синтез-физическим осуществлением каждого из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, переходим в Зал 256‑ти Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 4 Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом Единым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Единого, стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, стяжаем 128 видов мерностной организации Изначальных Присутствий Изначального Мирового Тела каждого из нас ракурсом Изначальности.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, стяжаем 96 вариантов мерностной организации Огненного Мирового Тела в Огненном Мире с соответствующей организацией вариантов Огней и Огня в синтезе с Изначальным Мировым Телом ракурсом огненного явления Изначальных Присутствий/Изначальных проявлений огненно физически собою. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, стяжаем 64 Тонких варианта мерностной организации материи 64‑мя Изначальными Присутствиями Изначальных Проявлений в Явлении организации Тонкого Мирового Тела синтезом 64‑х утончённых Тонких мерностей, тонко-материальных выражений каждым из нас в синтезе с Огненными Мировыми выражениями и Изначальными Мировыми выражениями физически собою. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь 3‑им Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 вида физической мерностной организации материи ракурсом Физического Мирового Тела, компактифицируемым каждым из нас в синтезе с Тонким Мировым, Огненным Мировым и Изначальным Мировым Телами в синтезе Единых 128‑ми Изначальных Присутствий синтезом четырёх Мировых Тел и четырёх Миров синтезом всех Изначальных Проявлений физически собою. И, возжигаясь 4‑ым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем и компактифицируем Физическое Мировое Тело физически собою, компактифицируя Тонкое Мировое Тело, Огненное Мировое Тело и Изначальное Мировое Тело каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося научить нас возможности развёртывать каждое из Мировых Тел на своё синтез-присутственное выражение с вариантом выражения своего количества мерностей с соответствующей организацией изначальной, огненной, тонкой и физической материи в синтезе каждым из нас и каждого из нас и в синтезе нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Единого собою с возможностью как компактифицировать четыре Мировых Тела физически в тело каждого из нас, так и развёртывать их синтез-присутственно с соответствующем количестве мерностей изначально-присутственных выражений Изначальными Проявлениями каждым из них.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым умением действовать Мировыми Телами в синтезе собою и синтез-присутственно/синтез-мерностно одномоментно развёрнуто каждому из нас ростом 256‑ричных состояний каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь данным Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

(Длинная пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Единого, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас из 128‑ричного развития Изначально Вышестоящим Отцом на новое 256‑ричное развитие синтезом четверицы Мировых Тел 128‑мерностно ракурсом каждого Мирового Тела и 128 Частей, ранее стяжаемых, в синтезе со 128‑ю мерностными ориентациями 256‑рично каждым из нас. И на перспективу всех Синтезов физически собою.

И, синтезируясь с Хум, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в 256‑ричное синтез-мерностное развитие и выражение Изначально Вышестоящего Отца 256‑тью Изначальными Присутствиями, 256‑тью Изначальными Проявлениями в синтезе 256‑ти Изначальных Присутствий каждым из них, каждым из нас и синтезом нас собою.

И, преображаясь, развёртываемся синтез-256‑рично пред Изначально Вышестоящим Отцом Единым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Единым и стяжая Путь 256‑ричного развёртывания Жизни Проявления и Явления каждым из нас и синтезом нас собою.

И, эманируя в Зале Изначально Вышестоящего Отца и из Зала Изначально Вышестоящего Отца по всему ИДИВО новое явление 256‑ричного развития проявленным курсом подготовки Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Единого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го, Красноярск, и 165‑го, Бородино, Проявления, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы в целом, а так же Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь. 
Набор текста: Ольга Казак, ДИВО 182 Про, Красноярск

Проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск

Пояснения к предстоящей практике

Вот мы сейчас стяжаем с вами 256 фиксаций Иерархии Едино в каждом из нас, чтобы потом эти фиксации выросли в имена Владык, Отцов, ну, у Отцов нет имён, фиксацию Отцов по присутствиям и Ипостаси Основ тоже по присутствиям. И возжегшись этим, поддержим нашу 256‑ричность, то есть наша 256‑ричность будет поддерживать вот эту Иерархию. 

Практика кратенькая, будет ощущаться как техническая, но при этом не техническая практика, а быстрая концентрация Огня, и мы быстро смоемся из зала Отца, чтобы там не подгореть от этой фиксации. У нас пока слишком маленькая подготовка, поэтому всё будет очень быстро. Практика. 

Зачем смоемся? Физика выдержит всё, а вот наше вышестоящее тело не факт. Вот такой интересный закон Отца. Поэтому мы всё стяжаем на физике, и после этого мы «кум королю и сват министру», мы можем всё. А в тех телах — не факт. Так что физика у нас самая мощная, главная и разработанная. Практика.

ПРАКТИКА 4. Стяжание фиксации 256 Иерархических выражений Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Едиными, переходя в их зал 192‑х Изначально Присутственно Едино-Проявленно. Развертываясь перед Владыками, синтезируем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑цу фиксации Иерархии Изначальности и Огнём физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Единым, переходим в зал на 256 Изначальное Присутствие Единого Проявления в синтезе нас, развертываясь в форме Ведущих 4‑го Синтеза физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Единого, стяжая преображение каждого из нас и фиксацию 256‑ти Иерархических выражений Изначально Вышестоящего Отца Единого 128‑ю Изначально Вышестоящими Отцами, 64 Ипостасями Синтеза и 64 Ипостасями Основ физически собою.
И, возжигаясь 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем собою 256 Изначальностей и Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Единого Явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе его физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь 256 Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Шар Иерархической Изначальности Огня в Явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Иерархического Шара Изначальности Огня ИДИВО. И, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Единого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Единого. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развертывая Иерархический Шар Изначальности Огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в 256‑рице концентрации Иерархии физически каждым из нас с 256‑рицей Изначальности и Огня физически собою.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Красноярск и 165‑го Бородино Проявлений, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим выходим из практики.

Аминь.

На сегодня все. Всем спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты).
Набор текста: Маргарита Казак, ДИВО 182, Про Красноярск
Проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание Чаши Синтезобраза, 256 Эталонных Мыслей. Миракль в Небесном Иерусалиме
Я не зря это вам рассказывал, сейчас убедитесь зачем. Практика.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Единого Проявления. Переходим в Управление Синтеза ИДИВО. Не... Переходим в Ипостась Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно, нас туда направили, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 4‑й Синтез. Кого вчера не было, сегодня форма одевается. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Синтезобраза развёртывающей глубину индивидуального мышления и мышления в целом с явлением Эталонных Мыслей и нового вида Огня Изначальности из Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Синтезобразности Мысли каждым из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Чаши Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся Синтезобразом стяжённым вчера каждым из нас или просим наделить нас Синтезобразом, если вчера нас не было на этом стяжании или вообще не было, пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезобразным явлением каждого из нас стяжаем Чашу Изначально Вышестоящего Отца с 256‑ю Сферами Мысли, 256‑ю слоями ими с ячейками Чаши, Зерцалом в основании Чаши фиксированную в основании центра груди под точкой Хум центром Зерцала и развёртываемую вокруг плеч, и примерные границы Чаши — края, широко, но уровне горизонта над вершиной ушей, примерно, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 видов Изначальности. И, возжигаясь ими развёртываем единый объём Изначальности Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, заполняя 256‑рицей Изначальности субстанцией Огня цельно всю Чашу до краёв и возжигая Зерцало Читты Чаши этим. Погружаемся в Зерцало Читты Чаши, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Истину Чаши Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Грааль — концентрированный шар Граально Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑ти Метагалактических Эволюции компактифицированно собою. Фиксируя шар Грааля в центре Озера Изначальности или Чаши Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжая 256 Эталонных Мыслей. И, развёртываем 256 Эталонных Мыслей в Чаше Грааля, в Чаше Изначально Вышестоящего Отца фиксируя на Граале в центре Чаши. И концентрируя 256 Эталонных Мыслей на сфере — шарике Грааля, стяжаем 256 Аппаратов деятельности Мыслью в росте мыслительных тенденций, мыслительности и возможности творения созидания и развития Мысли каждым из нас физически собою. Развёртывая 256 Видов Аппаратов Мысли каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца индивидуализировать максимально улучшить и повысить компетенцию творения, развёртывания и созидания Мысли, её применения и разработки каждым из нас с индивидуализацией мышления Синтезобразно физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Чаши Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразно собою со всеми стяжёнными явлениями её Синтезобразно каждым из нас. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас ею. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, компактифицируем Чашу собою, развёртываясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и переходим на Ментальное присутствие Метагалактического Проявления в синтезе с Ментальной выразимостью Планеты Земля. Развёртываясь в зале пред Изначальным Владыкой Иосифом, фиксируясь в зале Иерархии Ментального присутствия в Небесном Иерусалиме Ментально существующем до сих пор. Встали.
И переключаемся на Миракль, пока Чаша у нас такая динамичная. Иосиф — это глава Иерархии Ментального присутствия, одновременно Отец Иисуса Христа. За ним, на стене, висит громадная карта того времени, когда был Иисус Христос, как Иосиф смеётся говорит: «Живая». Ну, то есть она такая текучая, может быть, но как будто то время показывает, но стоячая. И на карте отмечено место города, где был Христос, не где он распят, а где он руководил городом и показано место распятия, чуть далее от города. Это узнаваемое очертание, фактически на берегу Черного Моря, но не на территории России или Украины, так скажу. 

Ну, а теперь Иосиф вам показывает, ну, такой луч у него из рук бьёт, то место где Христос был распят, где он действительно воскрес и куда дальше двинулся после воскрешения, прям по карте ведёт Лучиком посмотрите. Ну, грубо говоря, он идёт по Азии, как раз через Палестину того времени, только Палестина тогда по-другому называлась, это сейчас... и вот движется сквозь всю Азию аж в сторону Индии к предгорьям Гималаев. Иосиф говорит: «Там жил и завершил свой Путь». Смеется и говорит: «На то время это была одна громадная страна и людей было не так много, как вам кажется». То же кому-то отвечает: «Он ехал не сам его сопровождали». Ну, вот.
Теперь карта меняется приближается к тому городу, которым руководил Иисус. Можете уточнить у Иосифа. Ну, по-современному он был — Глава города, по древнему — Царь этого города. Иосиф объясняет вам: что в тех масштабах, Царь — это фактически Мэр современного города. Поэтому в сказках, когда говорят Царь, вы видите один городок над которым руководит отдельный Царь. Это остатки вот этой древней традиции. Поэтому фактически это было распятие, ну точнее не совсем то распятие, которое вы помните и знаете, Царя города. Иосиф смеется и говорит: «Как ещё его называли Городского Головы». Вполне по-славянски. Ну, в смысле «без Царя в голове» это вот оттуда пошло. 
Ну, а теперь вам это показал, обратите внимание на право, там громадные окна, почти до пола, ну как у нас фактически сейчас в зале. Подойдите к окнам, там единственное что своеобразное стекло, можно обратить внимание, интересное. И вы увидите город стоящий за стеклом, если внимательно посмотрите. Это то самое место, которое христиане называют Небесным Иерусалимом, мусульмане называют — Меккой, там мечети можно увидеть, а ученики называют — городом на Ментальном присутствии, где живут те или иные подготовленные Сотрудники. Иосиф кому-то отвечает: «Рая как такового уже нет». Рай действительно был закрыт несколько лет назад, физических лет назад. И смеется, и говорит: «Есть здание Дома Отца». И показывает вам не далеко многоэтажку, такую немного вертикальную, квадратную вертикальную, высокую, стеклобетон, ну или из стекла как вот сейчас строят. Я без шуток, посмотрите. Смеется и добавляет: «Осовремениваемся потихоньку». Кто-то спрашивает: «Вы действительно были, там, отцом Христа?». Он смеется и говорит: «Был, но не этим Телом» и смеется. Ну, в том плане, не Ментальным Телом был отцом Христа. Отвечает серьёзно: «В Духе это я — отец Христа».

Ну, я думаю, рассматривать больше Небесный Иерусалим мы не будем, назовём его нашим языком, нашим языком это ещё Экополис можно назвать Ментальный. Поворачиваемся спиной к окну, в центр зала, в центре зала нас ждут ученики, живущие на Ментале. Они в разных одеждах, есть и в Мусульманской, Христианской и в современной. Смеются и говорят: «Специально оделись, чтоб вы видели, что там все спокойно общаются между собой». И даже в буддийской один стоит, не знаю кто из вас этим... пригласили буддиста — лысый, он этим отличается, гладкая голова, но молодой человек немного округлых форм, как и положено. Молодой человек из буддистов смеётся и говорит: «Стиль Будды». Попробуйте услышать пообщаться. Знакомьтесь, вы ученики физического Служения, а перед вами Служащие Ментала, языком Христиан — Небесного Иерусалима. Ой там не только те, кто я описал, там пару десятков есть, нас чуть больше конечно, но вполне достаточно. Причём там есть и в белых ученических одеждах традиции 5‑й Расы и в современных ученических одеждах нашей Синтезной традиции 6‑й Расы, попробуйте найти разницу. Кто видит объясняю просто в 5‑й Расе — холщёвая рубашка без подпояса вертикально вниз до середины бедра, ну и длинные рукава, а современное ученичество — или костюм, или заправленная рубашка, брюки рубашка иногда с галстуком иногда без это непринципиально, иногда просто костюм френчем — стоячий воротничок, там даже на знаках... на пуговицах есть знаки нашего Дома, на книжках Синтеза иногда публикуются, только не крестом, а треугольником или 5‑ти угольником, но это самый редкий знак из публикуемых. 

Ваши Тела там общаются, они вас спрашивают о Физике, а вы их спрашиваете о Ментале. Поэтому я паузу держу, чтоб вы не отвлекались от общения. Смотрится и звучит странно, но учитесь.

Всё. Ту команду Иосиф уже отправляет. Мы становимся пред Изначальным Владыкой Иосифом Ментального присутствия Метагалактики, возжигаем наши стяжённые Чаши, нас специально поставили на Ментале, чтоб Чаши наши активировались через общение и взаимодействие. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Иосифа стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца Ментального присутствия Метагалактики. И, возжигаясь этим просим Изначального Иосифа преобразить каждого из нас и Синтез нас развернув Синтезобразное действие Ментальным присутствием Метагалактики и активацию Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца, начиная с Ментального присутствия Метагалактики и далее по проявлениям с Едино проявленным её выражением и Синтезобразным 196 Изначально проявленным её выражением физически собою. И, возжигаясь Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ею. А теперь почувствуйте физически как ваша Ментальная Чаша усвоилась и какое состояние у вас физически идёт на голову и главное в ноги на стопы. Вот вы переключились на иной, ну можно сказать новый Ментал, Новой Эпохи. 
Благодарим Изначального Владыку Иосифа. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся Синтезобразом с Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Красноярск и 165‑го Бородино Проявлении в синтезе, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Набор и проверка текста практики: Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск
ПРАКТИКА 6. Стяжания 256 аппаратов Мысли. 128 видов мысли: 8 по 16, с повышаемым эволюционным эффектом. 64 сферы мысли Ипостасей Синтеза в эталонном их выражении и 64 сферы мысли Ипостасей Основ в эталонном их выражении. Новая форма 13‑го вида мысли: Око Мысль во все метагалактические эволюционные развёртки в 16‑ричном развитии синтезобразности.
Зачем это надо? Чтобы ваше мышление было активны и ваши мысли высокоразвиты. Смысл в этом. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный Явлено (пауза).

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 4 Синтез (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и дать возможность развернуть 256 аппаратов созидания, творения, развития, развёртывания и применения мысли во всех возможных вариантах и контекста этого процесса каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал 256 Изначально Проявленный явленно, становясь в форме Ведущих 4 Синтез.

Вот сейчас встали пред Отцом, возжигаем свою ментальную Чашу и переносим физическую фиксацию в Зал Изначально Вышестоящего Отца, вспоминая последний разговор с Изначальным Владыкой Иосифом (пауза).

И прося развернуть физическое проживание Зала Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И развёртываясь в Зале максимально реально физически (пауза).

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас; и развернуть 256 аппаратов в их дееспособности формировать, складывать, синтезировать, созидать, сотворять, разрабатывать, развертывать и в любых иных контекстах являть и выражать мысль и мысли каждого из нас, объединяя их между собой в общее состояние мышления в более высоком выражении — Синтезобраз мысли каждого из нас собою (пауза).

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 эталонных аппаратов мысли, развёртываемых поэтапно в явлении 128 сфер мысли 8‑рично и последующим их разработки и развитии сферами мысли Ипостасей Синтеза и Ипостасей Основ собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

эталонный аппарат Мифологической мысли,

эталонный аппарат Тотемной мысли,

эталонный аппарат Формальной мысли,

эталонный аппарат Логической мысли,

эталонный аппарат Ассоциативной мысли,

эталонный аппарат Образной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Мыслеформенной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Мыслеобразной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Ядерной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Воспринимающей мысли,

стяжаем эталонный аппарат Головерсумной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Алфавитной мысли,

стяжаем эталонный аппарат Логоической мысли,

стяжаем эталонный аппарат Истинной мысли,

стяжаем эталонный аппарат мысли Вечности,

и эталонный аппарат мысли Дома каждого из нас.

И, возжигаясь 16‑ю эталонными аппаратами эталонных мыслей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем (пауза) простроенные структуры эталонного выражения мифа, тотема, формальности, логики, ассоциатики, образности, мыслеформенности, мыслеобразности, ядерности, восприимчивости, головерсумности, алфавитности, логоичности, истинности мысли, вечности мысли и дома мысль каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 вариантов по 16 эталонов мысли в 128‑ричности 128‑ми мерностей Изначальным мировым, Огненно мировым, Тонко мировым и Физическим мировыми телами в синтезе каждым из нас.
Возжигаясь 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываем 8 вариантов по 16 эталонного явления синтеза сфер мыслей с повышаемой эволюционной компетентностью метагалактичности мысли, единости мысли, пробуддичности мысли, сиаматичности мысли, проявленности мысли, изначальности мысли, мысли Ведущих и мысли Ипостасей каждым из нас (пауза) в 16‑ричном исполнении каждым из них и каждой из них.

И, возжигаясь 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть явление 128‑ми видов мысли: 8 по 16, с повышаемым эволюционным эффектом каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 сферы мысли Ипостасей Синтеза в эталонном их выражении каждым из нас и 64 сферы мысли Ипостасей Основ в эталонном их выражении каждым из нас. И, возжигаясь 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в 128 видов ипостасной Синтезами и Основами мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою (пауза). 

И, возжигаясь 256‑рицей эталонных аппаратов мысли каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца заменить в Новой Эпохе древнюю форму Логоичной мысли на новую форму мысли 6 расы 13 выражения — Око мысли каждому из нас во всех 16‑ричных аппаратах мысли 13‑м выражением: метагалактически, едино, пробуддически, сиаматически, проявленно, изначально, ведущим и ипостасным. С развёртыванием любых тенденций Ока, в том числе с явлением сил, смыслов и функций данной силой мысли и явлением Ока мысли каждым из нас и всевышнего сотворяющего эффекта её этим, перенеся логоическую компетенцию окончательно и полностью в Истинность мысли явления горизонта Логосов посвящениями Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, завершая логоическую форму мысли 5 расы в каждом из нас, не выдержавшую развёртки метагалактической. И вводим решением Изначально Вышестоящего Отца новую форму 13 вида мысли: Око мысль во все метагалактические эволюционные развёртки в 16‑ричном развитии синтезобразности каждого из нас с явлением эволюционности и пробуддическим ракурсом жизни и существования нашего 6‑проявленной материей и с соответствующим ракурсом преображения 64 аппаратов эталонов и видов мысли Ипостасей Синтеза и 64 аппаратов эталонов и видов мысли Ипостасей Основ собою.
И, возжигаясь 256‑ричной деятельностью видов мысли, их аппаратов, разработок, развёртываний и динамик каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая глубину мысли, развернуть синтез сфер мыслей и явлений всем стяжённым, возожжённым и преображённым собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с 256‑ю сферами мысли Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, возжигаясь, впитываем 256 явлений мысли Изначально Вышестоящего Отца в 256 явлений мысли каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать в синтезе 256‑ричности мысли индивидуальное мышление синтезобразности каждого из нас, явлением глубины, полноты, высоты и широты ментальности синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность синтезобразного мышления каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая компактификацию синтезобразного мышления физически в голове каждым из нас (пауза).

Развертывая эманацию мысли Изначально Вышестоящего Отца собою ментальностью Планеты Земля, Ментальным присутствием Метагалактического проявления (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом (пауза), в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 Красноярск и 165 Бородино Проявлений. Во все Дома и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
Практика.
ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Ментального Меча Служения на первостяжание видов мысли и фиксации ментальной сферы Нового Бытия Землян Новой Пробуддически-Метагалактической отстроенностью мысли и ментального освоения 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно в форме Ведущих 4‑ый Синтез. (Пауза.)

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ментального Меча Служения в развитии концентрации Синтеза и Силы Мысли и развёртывании новых ментальных Оснований по Планете Земля, эманациями из каждого из нас, в развитии новой 16‑рицы видов мысли в 8‑ми вариантах 16‑ричного эволюционного восхождения, и реализации 256‑ричной мысли Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою в её разработке нами. (Пауза.) И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. (Пауза.)

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Ментальный Меч Служения каждому из нас на первостяжание видов мысли и фиксации ментальной сферы Нового Бытия Землян Новой Пробуддически-Метагалактической отстроенностью мысли и ментального освоения каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.) И, возжигаясь этим.

Пред нами появляется Меч, висит горизонтально остриём вверх пред глазами. Берём правой рукой за рукоятку и возжигаемся всей концентрацией Синтеза ментальной организации Новых Сфер Мысли собою в Новом Пути Ментальной организации Планеты каждым из нас и синтезом нас, явленной на Планету нами явлением Изначально Вышестоящего Отца и его Творением каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаемся Мечом, где Синтез Меча перетекает в ваше тело, и одновременно вы синтезируетесь с ним. Поднимаем Меч вверх и утверждаем, что мы вступаем в служение Изначально Вышестоящему Отцу, являя его ментальную организацию и все виды возможного служения собою в нашем Пробуддически-Метагалактическом росте и явлении новых возможностей развития каждого Человека Планеты каждым из нас собою служением своим.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем Меч сквозь руку в позвоночник. (Длительная пауза).

И взрастаем нашим телом с Мечом в позвоночнике, вспыхивая эманациями Меча из нас и утверждая защиту Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, полученную Мечом из их новым видом мысли и новой ментальной отстроенности Планеты Земля Пробуддически-Метагалактически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективную мысль Творения Жизни каждого из нас и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, принимаем Мысль Отца по поводу каждого из нас или каждому из нас на творение каждого из нас и творения Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Впитываем Мысль. (Длительная пауза.)
И впитывая Мысль Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь творением её собою и включаясь в её творение каждого из нас всем собою максимально, эманируя из себя Мысль Изначально Вышестоящего Отца новым его Творением каждого из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируем Мысль Отца и ту концентрацию Синтеза Мечом, что мы получили, всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, осознавая физическое служение своё Изначально Вышестоящему Отцу. Как бы вы к этому не относились, как бы вы это не оценивали — всю глубину этого вы познаете только в дальнейшем. (Пауза.)
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Красноярск и 165‑го Бородино Проявлений. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сие попробуйте почувствовать вот здесь, вот так вот...
ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256‑рицы 4‑го Изначального Синтеза. Стяжание Изначального Человека 164‑го Изначального присутствия Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и

стяжаем 164 миллиарда Огней 164‑го Изначального присутствия Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им.

Стяжаем 164 миллиарда Ядер Синтеза с 256‑рицы Субьядерного Синтеза в каждом из Ядер 164‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, развёртываясь ими,

стяжаем Стандарт 4‑го Изначального Синтеза в каждое Ядро и каждый Огонь стяжённый нами.

И, возжигаясь, преображаясь им,

стяжаем Цельный Огонь и цельный Синтез 4‑ый Изначальный Синтез,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 164‑го Изначального проявления собою. И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Изначальность 4‑ой Книги Синтеза.

Возжигаясь ею, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в зале Книг Синтеза. Буквально библиотека вокруг вас, посмотрите. Эманируем Изначальность Отца, стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми книгу 4‑го Изначального Синтеза. Книга пред вами зависает в воздухе, берём её двумя руками, возжигаемся книгой. Можно посмотреть на обложку и прочитать: «Единое Творение Мысли» — название. Тремя словами вертикально, вот так вот чётко «Единое» — вверху, «Творение» — дальше строчкой ниже и «Мысли» — внизу. Возжигаемся книгой, переходим в кабинеты каждого из нас в стяжённые здания. Кто первый раз пришёл — вам дали здание, вас туда Владыка переведёт. Оно есть специально для тех, кто пришёл первый раз. Становимся в кабинете, потом разберётесь, пред письменным столом. Вот доверьтесь, Владыка Кут Хуми вас туда просто переставит. Кладём книгу на письменный стол, перед которым вы стоите. Кто был на 3‑ем Синтезе, берём книгу 3‑го Синтеза. Огнём Владыки, который вас поддерживает, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь и сдаём книгу 3‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 частей 256‑ю Субъядерными Синтезами, 256‑ю Изначальными присутствиями 164‑го Изначального проявления каждым из нас и синтезом нас, и в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

Изначального Человека 164‑го Изначального присутствия Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь им в цельности 256‑рицы частей физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
4‑ричного Синтез Изначального Человека каждому из нас в синтезе ранее стяжённых выражений Изначального Человека собою,

стяжая Ядро Синтеза 4‑го Изначального Синтеза,

стяжая Ядро Синтеза 4‑х Изначальных Синтезов,

стяжая прямое явление Синтезобраза 196‑ти Изначально проявленное Изначально Вышестоящим Отцом физически собою

и 196‑ти проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельном явлении 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности, подаренные нам и служения, на которые мы были допущены.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми, Фаинь 192‑х Изначально проявленный явленно. Благодарим за 4‑ый Изначальный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые развёртывания, осуществлённые нами, новый рост и восхождение каждого из нас. А также за допущение на этот Синтез.

Далее возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, развёртываясь 4‑ым видом Человека

синтез 164‑х Изначально проявленно, 256‑частно физически собою

синтезом 4‑рицы стяжённых явлений Изначального Человека 4‑рично 4‑мя Синтезами собою

с Ядром Синтеза 4‑го Изначального Синтеза

Ядром Синтеза 4‑х Изначальных Синтезов

прямым явлением Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 196‑ти Изначально проявленно явленно

и прямым явлением 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Цельным Огнём и Цельным Синтезом его

в Цельном Огне и Цельном Синтезе 164‑го Изначального проявления каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го Проявления Красноярск и 165‑го Проявления Бородино в целом, во все ДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим благодарим Владык ведущих каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Маленькая подсказка на камеру: Стандарт Итоговой практики у нас сейчас обустраивается и меняется, не реагировать на неё, кто понимает, о чём я веду речь. У нас смена Стандартов, постепенно. Мы проверяем его работоспособность. Всё. На этом 4‑ый Синтез завершён. 
Спасибо за внимание. До свидания.
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