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ПРАКТИКА 1. Стяжание Типологии Образ-типа

Итак, мы концентрируемся в каждом из нас, те, кто пришли первый раз, напоминаю — это аж пятое зада… занятие, это пять месяцев, это много, поэтому мы чуть-чуть дальше ушли. Пробуйте «И по Вере вашей и дано будет вам». Это новеньким, кто вообще первый раз пришёл. У вас всё может получиться спонтанно, не пугайтесь, что вы первый раз или не отрицайте ничего — попробуйте, может получиться. Случайностей же не бывает, что вы именно в этот раз пришли, значит надо что-то для вас.

И мы концентрируемся внутри наших тел, фиксируя взгляд в центре или грудной клетки, или в центре головы, кто как умеет, где как удобно. И возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Ипостасями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь их Синтезом в нас — они сами нам фиксируют Синтез, а когда мы синтезируемся, все наши условия, свойства и качества направляются туда; это такая формулировка Образ-типа этим словом. По-другому скажу, ваш Дух и Огонь стремятся к Владыкам, а Дух и Огонь Владык фиксируется на вас всеми теми двумя первыми часами, пока я здесь вам всё это рассказывал. Попробуйте найти этот внутренний контакт с Владыками. Он происходит независимо от вас вашим Эко Человека или Домом Отца каждого из вас автоматически. Почему? Это Владыки Дома Отца, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, а ваш личный Дом Отца является маленькой клеточкой, ячейкой, маленькой сферкой атома в громадной сфере Дома Отца. Вообразите, что сфера Дома Отца состоит из маленьких шариков. Один из шариков — это ваш. В центре Дома Отца стоят Владыки Кут Хуми Фаинь, которые владеют всей сферой, в том числе и отдельным вашим шариком. Когда вы синтезируетесь, ваши условия из вашего шарика выходят в Дом, условия Дома входят в ваш шарик, и этим вы становитесь своим Огненным Телом, Тонким Телом, если вы первый раз пришли, или Изначальным Телом, если вы здесь занимаетесь уже несколько месяцев, пред Владыками. Любым внутренним Телом мерой вашей подготовки. Как назовёте, тем и станете. Владыки развивают условия всех и вся, поэтому для них это не принципиально. Вопрос ваш.

И мы становимся всем Синтезтелом, это такое название для всех, любым синтезируемым Телом каждого из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, — во всяком случае ночью, когда вы спите, у вас Тонкое Тело гуляет; Тонким Телом вы сейчас встать сможете, Владыки вас поставят, — в, стоим, в Ипостаси Синтеза ИДИВО, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, называемого Образ-тип ИДИВО, и зафиксировать синтез этого в каждом из нас и на каждом из нас, развернув обучение, подготовку, действие и возможности исполнения Образ-типом ИДИВО каждому из нас и синтезу нас в обучении нас этим и преобразить каждого из нас всем Синтезом Образ-типа ИДИВО в каждом из нас на новое явление Изначально Вышестоящего Отца или новых условий, свойств, качеств, принципов, любых иных выражений в развитии Образ-типа каждого из нас любым видом явления Образ-типа каждого из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем прямую фиксацию Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь синтезно на каждом из нас — это постоянно эманирующие в нас потоки Огня Изначальности, попробуйте прожить. Или Огнь в Хум — как ученики 5 расы проживали фиксацию Владык искрой Огня в Хум. Вот туда сейчас идёт не просто искра, а прямой проток Огня. Или голова заполняется, как налита чем-то. Тогда Огонь идёт в Хум головного мозга, есть второй вид Хум, в центре головы. В йоге это называлось Оджас. Это не только Разум, это ещё и точка Хум. То есть или налитость в центре груди или какие-то ощущения, или в центре головы. Даже если вы не видите себя пред Влыдыками, это не значит, что ваше Тонкое или Огненное Тело Владыками там не поставлено. Вопрос, расшифровывает ли ваш Головерсум, то есть головной мозг, ту тематику, которую воспроизводит ваше Тонкое Тело внутри вас. Вы ж привыкли физически всё расшифровывать, а надо переключиться на Тонкий мир.

И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в первом обучении Образ-типа по возможности включить в головерсумное восприятие каждого из нас расшифровку виденья Тонким Телом, или Огненным Телом, или Изначальным Телом в нашем Физическом Теле в любом варианте всем синтезом подготовки каждого из нас и явить Образ-тип каждого из нас с расшифровкой возможностей взаимоотношения с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь или и Изначально Вышестоящим Отцом — это более сложно, просто, каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Образ-тип синтезтелесных — изначально-огненно-тонко-физически телесных, в синтезе четырёх Тел — взаимоотношений с Владыками Кут Хуми Фаинь, прося сонастроить Образ-тип синтеза Мировых Тел Физическим Телом каждого из нас с явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть виденье, слышанье, действие, взаимодействие, взаимокоординацию с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Владыками Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас этим.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, (Длинная пауза) мы возжигаемся стяжённым Образ-типом деятельности Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом Мировых Тел каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 5‑ый Синтез, развёрнутой в каждом из нас фиксацией 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма — это как укутывание Огнём, который уплотняется на нашем Теле ну и фактически видится, фактически, одеждой. Но это компактификация условий, которые видимо выражаются одеждой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явить следующий и Метагалактический шестипроявленной материей Образ-тип каждого из наc, прося перевести нас из планетарного восприятия и планетарной позиции наблюдателя на метагалактическое восприятие и метагалактическую позицию наблюдателя соответствующим Метагалактическим Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ-тип каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длинная пауза)
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая Образ-тип физически собою... Физически — это значит он проникает во всё наше Тело, и наше Тело, как на физике здесь, так и в Зале пред Отцом, вступает в новые отношения. И, развёртывая Образ-тип и его эманации — излучения — каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг нашего Тела физически и в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом для концентрации новых условий Образ-типа со свойствами, качествами, функциями, принципами и иными возможностями, которые есть в нём, любыми, для реализации данного Образ-типа как этим Синтезом, так и в последующем каждым из нас.

Попробуйте увидеть в Зале Отца вокруг ваших Тел, стоящих пред Отцом, сферы. Они слегка прозрачные. Ну, прозрачность — это то, что наш мозг может представить, так, по аналогии, что называется. Но если вы переключитесь на восприятие Тонкого Тела или Огненного, вы как раз увидите и те вихри, и те потоки Огня, или множество атомов и молекул, или какие-то иные взаимоотношения как действие среды внутри той сферы, которая вас окружает. Попробуйте увидеть среду внутри сферы Дома Отца. То есть, вокруг вас стоит сфера, в центре стоит ваше Тело, внутри вашего Тела — Образ-тип, и он буквально вызывает в этой сфере какую-то среду. Эта среда состоит из условий, из атомов, молекул, огнеобразов, то есть, из Огня... Из чего угодно. Вот попробуйте проникнуться этой средой и по воспринимать её. Ну, как мы расшифруем это — это уже вопрос каждого из нас, но Образ-тип нас стимулирует, чтоб мы это увидели. Стимулирует. У него есть качества и свойства, которые позволяют нам это увидеть. У Образ-типа, которого мы стяжали у Отца сейчас. Пробуйте увидеть, напрягаясь, и таким образом стимулировать физическое Тело, чтобы оно вошло в это, в эти отношения. Увидело то, что происходит. (Длинная пауза)
Отец говорит: «Достаточно». Что смогли — то смогли. Ну, на сколько кто смог.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мягко говоря, тренировка на сейчас закончена. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. В вас входит ваше Тонкое Тело, или как после сна, если вы такое ощущали, ваше Огненное Тело, ну, это посложнее, но тоже входит. Образ-тип, который вы стяжали, даже если вы первый раз пришли, он развернул в вас как Огненное Тело, то есть, некую форму Огня, которую легче всего назвать Телом. У тех, кто пришёл раз четвёртый или пятый, Огненное Тело однозначно сформировано и действует. Или Изначальное Тело, но у большинства это ещё формируется, но здесь половина Зала тех, кто служит, то есть, действует уже давно в Доме Отца, и для вас это Изначальное Тело. Это разные характеристики Тел, то есть каждое Тело имеет свои особые характеристики своей собственной материи — материальных отношений вокруг нас. Поэтому, когда мы говорим «входит Тело», ну, допустим, Тонкое, вокруг Физического Тела крутятся Тонкие условия. Практика продолжается, я объясняю, а вы пробуйте это ощутить Образ-типом. Если входит в вас Огненное Тело, то Образ-тип Огненным Телом формирует вокруг вас Огненные условия, и вокруг физического Тела начинает сгущаться среда Огненного Мира — ну, другого вида материальности, так скажем, — в сфере Дома Отца. Если входит Изначальное Тело, то вокруг физического Тела начинает сгущаться среда Изначального Мира в сфере Дома Отца вокруг вашего Физического Тела. То есть, в зале сейчас вокруг наших тел действуют четыре варианта Миров, или четыре варианта среды четырёх вариантов материи: физической, ну, это привычно, тонкой, огненной, изначальной.

Вот это несёт Образ-тип. Он обязательно несёт четыре вида среды, выбирает самую высокую для нас — это автоматически — и начинает вокруг нашего тела сгущать эту среду нашей сферой Дома Отца. Вот сейчас на физику мы вошли с ним – Телом с этим Образ-типом, и вот это сгущение среды происходит. Просто для себя зарегистрируйте, а какую среду вам принёс Образ-тип. Не сами называйте: «А вот мне хочется Изначальную — значит Изначальную». Вопрос, не то, что вам хочется. Образ-тип выбирает, что выгоднее для вас.

Вот у вас сейчас такое состояние, что лучше Тонкий Мир. Ну, почему бы Тонкий Мир не зафиксировать. Тоже полезно. Вопрос полезности на сейчас: у Образ-типа автоматический механизм полезности на сейчас. А Развернуть он может всё что угодно.

И вот фиксируем Образ-тип соответствующим Телом, которым вы вошли в Физическое Тело, синтезируем между собой. Помните, «два во имя Отца». Вот сейчас ваше Физическое Тело и, допустим, Тонкое — это два Тела в синтезе, рождающий фиксацию Дао Отца каждым из вас, и это Дао Отца, как Физическое и Тонкое Тело, сплетают Образ-тип. Образ-тип как бы синтезирует два Тела, физической среды и тонкой среды, меж собой, идёт такой синтез двух Тел Образ-типом, и вокруг вас сфера Дома Отца уже усваивает и тонкие условия материи тонкой, и более глубокие физические условия материи физической, привычной нам. То же самое с огненной материей, с изначальной материей. Можете все четыре вида условий синтезировать. Всё зависит от ваших способностей. Образ-тип может синтезировать и четыре Тела между собой, и у вас в Доме будет четыре вида условий, так называемая четверица.

Вы ищите это проживание сейчас в Физическом Теле, как у вас складывается. Это ваш поиск, «Пути Господни неисповедимы». Мы не сможем за вас наладить ваши проживания. Мы сейчас концентрируем на вас эти условия, а вы сами ощущаете и стимулируете себя, как вы это проживаете. Это ваша работа. Вы пришли этому учиться.

И вот то, что вы сейчас зафиксировали физически, — вокруг Физического Тела есть сейчас ощущение какой-то среды, даже на коже можете поощущать, некий эффект есть физический. Он несильный, но есть. Мы эманируем, то есть излучаем всё, что мы сейчас зафиксировали, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Зачем? Этот Дом фиксируется на нас и поддерживает в нас эти условия. Излучая, мы получаем поддержку фиксацией.

Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и 165‑го Проявления Бородино. Синтез идёт в развитии этих Домов и команд этих Домов. Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, ну, как минимум, у нас есть гости из Санкт-Петербурга, из Новосибирска, из Хакассии — это Дома, где уже есть Дома. Я думаю, о филиалах мы пока не будем. Из Иркутска. У нас Дома сейчас на всю область, поэтому здесь, фактически, такие границы с краем.

И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это вот та самая сфера максимальной концентрации условий вокруг нас Телом. Мы на ней фиксируем итоговые условия практики; всё, что Отец нам дал, оно сейчас вмещается в нас. Понимаем мы, не понимаем. Некоторые вещи мы ещё не понимаем — ну, не профессиональны. Но Отец понимает, он нам вмещает то, чтоб мы научились.

А теперь замерли. И, примерно в центре груди, только со стороны спины, чуть ниже лопаток, идёт фиксация Огня центровки Образ-типа. Сейчас. Попробуйте ощутить. Это у каждого. Это закон, это биологический закон Образ-типов. Со спины, на позвоночнике, чуть ниже лопаток, там, где мы называем Хум, но Хум в центре тела, а это именно позвоночник. Это не Сушумна. Это не спинной мозг. Это рядом с позвоночником, но легче всего ощутить это на позвоночнике. Я бы сказал, рядом с костями изнутри тела, но не Хум. Это точка центровки Образ-типов Человека. Ой, мы много лет её искали, поэтому я сейчас не передам, как мы её нашли. Найдите её у себя сами. Поиск. Почему ближе к позвоночнику: Образ-тип учитывает выпуклость не только нашего тела вперёд, но одинаково и назад. Он овальный. Если учесть, что наш живот — вперёд, представьте такой же объём живота назад, центровка — позвоночник. Нет, просто Образ-тип сферически вертится. Ну, не сферически, овально вертится. Такая удлинённая сфера-овалом. Только не яйцом, а именно овалом. Можно называть коконом, если вас так больше устроит. И вот это такие, в Физике это такие вертящиеся, похожие на кокон отношения внутри сфер, а центровкой является вот эта точка рядом с позвоночником. Это центр Образ-типа. Ну, нравится, не нравится — вот так. Он потом, сокращаясь, входит в Физическое Тело, и вы перестаёте это замечать. Это сейчас, для того, чтобы вы увидели, как это адаптируется к Физике.

Ну, и вот оно завершается просто, Образ-тип телом начал усваиваться физическим. Можете почувствовать теперь в Физическом теле, какое у вас состояние, ощущение. Ну, идёт такой — я просто свой опыт рассказываю, что со мной сейчас происходит — идёт переключение Образ-типа внутрь тела, он как бы впитывается в тело, ну, там, за кожу внутрь, называется. Внутрь тела и в ногах, и в голове, тут всё вместе. Образ-тип похож на ваше тело. И вот ощущение налитости в любом месте тела, или какие-то там эффекты для вас. У каждого свои ощущения, проживания, чувства. Ищите. Ну, у меня, допустим, плотность в руках — запястья. Плотность в бёдрах — на ногах. Ну, у меня это тренированные мышцы, поэтому там я легче ощущаю эту плотность как изменение в мышцах. В центре груди горит — вот тут уже в Хум горит, точка фиксации это. Голова в затылке налита. Я не говорю, что только в этих местах, я подчёркиваю, это всё индивидуально. У меня так, у вас может быть по-другому. Образ-тип по всему Телу, вопрос, что у вас сработает, чтоб вы его зарегистрировали, что это есть, что у вас поменялось состояние после практики. Это важно. Тогда голова растёт, и она начинает складывать, что происходит.

Ну, и выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 2. Стяжание 256 Метагалактически Образующих Сил
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно, развёртываясь в синтезе или Образ-типа, или явлением Токого, или Огненного, или Изначального Тела каждого из нас, пред Изначальными Владыками Кух Хуми Фаинь и одеваясь в форму Ведущих 5-й Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактически Образующих Сил в каждом из нас в развёртывании Метагалактической Эволюции физически каждым из нас собою.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас развернув 128-м Метагалактически Образующих Сил…
Нет, Владыка говорит: 256 Метагалактически Образующих Сил каждому из нас, явлением Метагалактической Эволюции 6-ти Проявленной материи физически собою. И возжигаясь этим преображаясь этим просим насытить в компактификации 256-ти Метагалактически Образующих Сил стяжённый Образ-тип каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся 256-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развернув 256 Метагалактически Образующих Сил каждому из нас физически собою в синтезе являющих Метагалактическую Эволюцию 6-ти Проявленной материи Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И, возжигаясь 256-ю Изначальными Силами, 256-ю Метагалактически Образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Метагалактически Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном Синтезе глубины Смыслов, реализаций и возможностей, во всей полноте естественно направляющих функций силами каждым из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, просим в Синтезе 256-ти Метагалактически Образующих Сил развернуть Метагалактическую Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца явлением 6-ти Проявленной материи Метагалактики ФА физически собою и перевести нас из эволюционного состояния Планетарных Сил в Метагалактическое эволюционное состояние Метагалактически Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем компактификацию 256-ти Метагалактически Образующих Сил в Образ-типе каждого из нас и вспыхивая 256-рицей Метагалактически Образующих Сил физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом входим в прямое выражение Метагалактической Эволюцией средой Метагалактически Образующих 256-ти Метагалактически Образующих Сил физически собою. И, возжигаясь ею, насыщаясь ею, проникаясь ею, преображаясь ею в синтезе Образующих Сил Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Эволюционности 256-ю Образующими Силами Метагалактики в физическом явлении каждым из нас и синтезом нас, компактифицирующем выражение Метагалактического Образ-типа – Образ-типа Метагалактики каждым из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое возозжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182-го Красноярск и 165-го Бородино Проявлений, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
Комментарии после практики
Ещё минутку и идём на перерыв. Обратите внимание сейчас вот на эту область – на вершину головы, именно вот так вот. Вот здесь, у каждого из вас, как такое кольцо, но внутри черепа, может или жжение быть или какая-то фиксация. Вот здесь на подкорковых зонах головного мозга фиксируются 256 Образующих Сил. Фиксируются – они развёртываются из нас сферически, сферой, не, сила не поток реки, а это сферическая вещь. 256 видов сферичности в Доме Отца, Образ-типом Метагалактическим внутри поддерживаются в синтезе их и рождаю то, что мы называем Метагалактической Эволюцией. Метагалактическая Эволюция 128-м Сил компактифицирует внутри тела и 128 Сил вокруг него, в синтезе образуя пресыщенность наших клеток и ядер Метагалактическим развитием, и переключая записи клеток и ядер с записей и смыслов Планетарной Эволюции, то есть динамики смыслового движения всего во всём, на динамику смыслового движения Метагалактической Эволюции с другой скоростью, другими характеристиками, другими типологиями и другими возможностями. Ну, грубо говоря переходя на иное Метагалактическое воспроизведение жизни. Тело постепенно к этому пристроится насытится, за энное количество месяцев, и вы будете выходить из Планетарности, не отменяя что вы на ней живёте, потому что Планета входит в Метагалактику как маленькая часть, но будете получать мощь эволюционную не вот этой маленькой части как точки, а концентрированной Метагалактики в синтезе её на каждого из вас. Вот это синтез Образ-типа и Дома Отца, чем мы занимались с вами все эти часы. Долго, но мы сейчас поставили точку вот этой темой. Сейчас, я не знаю сколько времени, посмотрите на часы.
25 минут перерыв. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 8 Обновлённых Эволюций ИВ Отца с 6‑ти Проявленным Явлением Метагалактики Фа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 5‑й Синтез. 

И, синтезируясь с Хум, стяжаем 8‑м Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 8‑ми обновлённых Эволюций Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас с 6‑ти Проявленным Явлением Метагалактики Фа физически собою. (пауза) 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить 8‑ми Эволюционное выражение предыдущих Явлений, как Метагалактики ФА, так и Планеты Земля физически собою. (пауза) 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся 8‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

Метагалактическую Эволюцию — Предначального — 128‑ми Присутственно, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА. 

Яватмическую Эволюцию — Ману – 128‑ми Присутствий, 4‑х Мирово  6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Сиаматическую Эволюцию — Теурга — 128‑ми Присутственно 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА.
Стяжаем Всемогущую Эволюцию — Творца — 128‑ми Присутственно, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА.
Стяжаем Проявленную Эволюцию — Всевышнего — 128‑ми Присутственно, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА физически собою.

Стяжаем Явленную Эволюцию — Всемогущего — 128‑ми Присутственно, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА собою.

Стяжаем Изначальную Эволюцию — Предвечного — 128‑ми Присутственно, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА физически собою. И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Начальную Эволюцию — Неизречённого — 128-ю Присутствиями, 4‑х Мирово 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА физически собою. 

И, возжигаясь 8-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (продолжительная пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 8‑ми Эволюционное развитие, Метагалактикой ФА 1024‑х Присутственно, 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА, физически собою с поэтапным Эволюционным ростом Синтезом 128‑ми Присутственным, и 4‑рицей Мировых выражений, 4‑х видов Миров каждой из 8‑ми Эволюций, каждому из нас физически собою. 

И, просим развернуть, Новую фиксацию 6‑ти Проявленного Явления 8‑ми Эволюций Метагалактики ФА, в каждым из нас, переведя каждого из нас и синтез нас на Эволюционное развитие Метагалактикой ФА, 6‑ти Проявленным видом материи (пауза) и развернуть Метагалактическую фиксацию Созидания и Сотворения 8‑ми Эволюционно Синтезно Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящим Отцом 6‑ти Проявленным Явлением Метагалактической Цивилизации Явлением 6‑ой расы в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в каждом из нас.(пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Cинтез-Метагалактическое Эволюционное развитие каждого из нас и синтеза нас физически собою, в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, нами. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в 8‑ми Эволюционном Явлении Метагалактики ФА. (длительная пауза) 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск и 165 Проявления Бородино, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы, участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим преображаясь этим выходим из практики.

Аминь. 
ПРАКТИКА 4. Взаимодействия с ИВ Савва Свята, Стяжание Изначальной Силы ИВО на явление практики Образ-типа и концентрации 256‑ти Образующих Сил Метагалактики
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в форме Ведущих 5‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Условия, Системы, Пламя, Изначальность и Синтез практики Образ-типа каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем лучшие концентрации условий, возможностей, реализаций, выражений, выявлений и лучший Синтез практики Образ-типа Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (Пауза) 

И, возжигаясь фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы возжигаемся Образ-типом, стяжённым каждым из нас физически собою (Пауза). И развёртываем фиксацию любых возможностей практики Образ-типа Образ-типом каждого из нас и Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Савва Свята, переходим в зал Ипостаси Синтеза Образ-тип ИДИВО 181‑ин Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Савва Свята. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящую Силу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многовариативности практики Образ-типа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явить концентрацию 256‑ти Образующих Сил Метагалактики явлением цельности Метагалактической Эволюции Метагалактическим Образ-типом в ИДИВО каждого из нас каждым из нас. (Пауза)

И, возжигаясь Изначально Вышестоящей Силой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируемся с Изначальными Владыками Савва Свята. И входим в практику Образ-типа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя могущество концентрации Образующих Сил Метагалактики эманирующим явлением Образ-типа каждым из нас с развёртыванием Метагалактических явлений деятельности Метагалактической Эволюции эманацией Образ-типа каждого из нас по присутствиям Метагалактики ФА физически собою.

Пред вами зависает экран. Вы в зале пред Саввой Святой эманируете Образующие Силы Метагалактики. А на экране вам показывают присутствия Метагалактики ФА и происходящие изменения по присутствиям вашими эманациями. Смотрим. Как увидите — то ваше. Любые образы, которые сейчас появятся в голове, фактически для вас. (Пауза)

Внимание! Видите или не видите, в Огне практики вы переходите на те присутствия, которые видели на экране и чётко становитесь в центре эманирующего вихря Образ-типа каждым из вас. У каждого из вас разные присутствия, не пересечётесь.

Встали в выражении Изначальных Владык Савва Свята и эманируем Метагалактическую Цивилизационность явлением концентрации Образующих Сил Метагалактики Образ-типом каждого из нас, новой фиксацией Метагалактической Эволюции синтез-присутственно физически шести проявленным выражением Метагалактики ФА собою. Излучаем, развивая Метагалактическую среду нашей биологической типологией жизни каждым из нас и синтезом нас собою.

Пробуем ощутить или увидеть себя на присутствиях. Мы стоим на природе все, на специальной площадке для таких практик. И поощущайте, что вокруг вас или увидьте.

Возвращаемся в зал к Владыкам Савва Свята, развёртываемся пред ними. И Владыки вручают вам Лист-Указание над чем работать и вашу программу обучения на ближайший месяц практике Образ-типа. Мы сделали элементарное действие практикой Образ-типа. Открытым текстом.

Владыки посмотрели что вы можете и сложили вам программу обучения. Лист берём в руки от Владык, прям там, и утверждаем, что Лист из рук в практике Образ-типа кладётся на ваш рабочий стол в здании, где находятся книги Синтеза. Мы получали четвёртую книгу Синтеза с вами. У кого не было книг Синтеза ещё в вашем личном здании, Савва Свята вам помогут, лист.

Лист кладётся на стол. Захотите дома, на ночь, выйдите в свой кабинетик почитаете, кто умеет читать.

Благодарим Изначальных Владык Савва Свята. Возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально проявленно, развёртываемся в зале ИДИВО. Встали перед Владыками, завершили эту практику. В ИДИВО завершили фиксацию ИДИВО на каждом из нас. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируемся физически. И выходим из практики.

Аминь.

Ничего не эманируем, потому что вы отэманировали всё по присутствиям.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания! (Аплодисменты)
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание новой 256‑рицы Частей. Стяжание Образ-типа 256‑рицы Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, проникаемся Владыками. Возжигаясь Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 5 Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление явления Образ-типа и обучаемости ему физически собою. 
И, выводим из наших тел фразу ночной подготовки Владыки Кут Хуми каждому из нас. Фраза зависает перед вами в воздухе. Видится она только вами, висит перед вашим лицом. Прочтите.

Ну, а теперь буквы начинают, перед вашими глазами, распадаться на мелкие точки. Появляется вихрь из точек света ваших букв. И этот вихрь опять входит вам в голову. И текст теперь звучит в голове. Голосом Владыки повторяется эта фраза. Слушайте и голос Владыки, и эту фразу. (Пауза, звучит телефон «чёткий свист птицы»). Ага, опыт завершён. Всё, со настраиваемся. На этом наша ночная подготовка завершена. Владыка мне указал вас потренировать на это. Стоим перед Владыкой. Потренировались. Потренировались — это когда мы вас сейчас поддерживаем. Владыка с вами продолжал работать, а вы учились это видеть, слышать, действовать. Мы передавали вам физичность, как это можно сделать, а вот как у вас получилось… Постепенно научитесь. Я корректно скажу: не у всех получилось. Но это не обязательно плохо, мы вам передали состояние, как это сделать. Мы с вами сейчас читали и слышали Владыку. Один сделал — все получили. Значит, постепенно научитесь, навык передан. Есть такое понятие. Дальше тренировка Владыки и Владычицы с вами. 

Мы стоим в зале перед Владыкой, стоим, не выпадаем, мало ли что я сказал. И, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой, обновлённой 256‑рицы, с преображением всех ранее действующих 256‑риц каждого из нас, в том числе, стяжённых на предыдущих Синтезах, и сложить условия нового формата деятельности 256‑риц в каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаемся этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением 256‑цы Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 Мерностных Частей от минимальной 8‑ми мерности, но в принципе положено Ведущим от 35‑ти мерности физической, Ведущим Синтеза тоже, кто Сотрудник, Ипостась могут фиксировать выше. До 161‑ой мерности 128‑ти Мерностных Частей каждому из нас в их вариантах реализации и применения физически собою. И, возжигаясь 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими. Развёртываем 128 Мерностных Частей в физическом теле каждого из нас Огненно Изначальным Явлением Изначально Вышестоящего Отца, ну кто медик, синапсичекими связями, очень похожи на сина́псы головного мозга, но у нас си́напсы. Строятся ни нервным выражением, а Огнём, но визуально на это похоже. И вот 128 вариантов таких связей в Субъядерном Синтезе вашего тела – физического, сейчас рождаются и отстраиваются Отцом. Возожгитесь, проживите их. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64‑е Части от Образа Отца 129‑ой части до Синтезтела Отца 192‑ой части с соответствующим явлением мерностей от 162‑х мерностей Образа Отца минимально до 225‑ти мерности Синтезтела Отца минимально каждым из нас.

И, возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас развернув физически-телесно 64‑цу новых Явлений Изначально Вышестоящего Отца физически собою и проникаясь ими мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вторую часть Частей, стяжая 64 Части являющих в физическом выражении Посвящения и Статусы каждого из нас в развёртывании от Ученика Метагалактики до Отца Явлением советующих 64‑х Частей Изначально Вышестоящего Отца с 193‑ей по 256‑ю выразимости с 226‑ти мерности Учеником Метагалактики до 289‑ти мерности 256‑ой части Отца физической фиксацией каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь преображаясь, реализуемся ими.

И, в этом Огне мы развёртываем 256‑цу Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь всей цельностью своей этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой цельной 256‑цей прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И, возжигаясь цельностью 256‑цы во всей преображённости каждым из нас цельно, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы синтезируемся с 256‑цей Изначально Вышестоящего Отца развёртывая, прямую новую его выразимость каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256‑ый Образ-тип развития и явления каждого из нас этим в физическом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь Образ-типом 256‑рицы и 256‑го развития и выражения каждого из нас и синтеза нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале 256-рично цельно, собою. 
И физически выражаясь 256-рично эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182-го Проявления Красноярск и 165 Проявления Бородино в синтезе их. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
Комментарии после практики. Виды Образ-типов  
 А теперь замерли. Вышли из практики. Мы стяжали очень специфическую вещь, Образ-тип 256-рицы. Это тотальный синтез 256-ти частей одиним Образ-типом. Проживите его сейчас в теле. Потому что есть такая специфика, можно иметь разные части, но они не всегда синтезируются между собой. А нам сейчас Отец дал один Образ-тип, тотального синтеза всех частей. Вот попробуйте это почувствовать  сейчас, попроживать собою. Образ-тип имеет очень такое любопытное состояние, просто когда он насыщен 256-рично это вызывает определённое состояние внутри черепной коробки. Да, да ну, затылок особенно, потому что он усваивает Огонь. Это сейчас вызывает особое состояние на лице, но опять же, где-то под кожей, щёки, нос. Ну, и пошли по горлу, по телу. Где там, что там у вас зафиксировалось. Увидели? Поощущайте. Вот сейчас физически, очень чётко, очень проживательно выражается Образ-тип – телесно. Найдите его, чтобы вы потом не искали и не спрашивали,  как заниматься практикой. Вот вы должны, в нём быть, примерно как сейчас состояние и действовать. То о чём я говорил до практики. Вот сейчас это состояние в вас есть. Мне сложно сказать, как лично вы его проживаете. Я передал, как у меня он ощущается. Это не отменяет наполненности всего Тела, как будто оно налито чем-то, налито какой-то специфической субстанцией. Вот Образ-тип в синтезе 256-рицы несёт субстанциональность новую. Новую субстанцию нашего выражения. Попробуйте её ощутить – она буквально разлита внутри кожи по Телу. И учиться действовать необходимо вот этой субстанцией. Ну и Владыка говорит: «Достаточно». Выходим из практики. 
И ещё сейчас мы так в темпе  пойдём. Но завершая практику, обратите внимание, что, вот мы говорим Образ-тип там у каждого сложились свои представления. Давайте по-другому представим: Что бы вы,  не делали, какая бы естественная для вас деятельность у вас не была, в основах любой деятельности существует некий образ вызывающий некую конструкцию, некую типологию, некую последовательность этих действий. И вот из этой последовательности  действий, из этого образа как действовать, у вас постепенно вашим опытом накапливается  Образ-тип. Из набора многих опытов типологических действий. Как вы  по утрам чистите зубы, если чистите и чем? Как вы едите и чем? Иногда руками, да? Как вы одеваетесь, и чем? Иногда так-то. Как вы спите и привыкли к этому, даже если в другом месте. Вы должны как вы. И вот этот опыт естественно действует для вас. Он типологический у вас,  вроде бы автоматически привычно простроен, но он вместе собирает для вас элементарный Образ-тип – вы такой, вы так думаете, вы так действуете и априори для вас вот это дано. То есть Образ-тип — это не что-то от фонаря данное, а это взращиваемое внутри вас из набора разных опытов автоматических привычных для вас действий. Это в самом простом варианте. В более сложном варианте – у вас есть свой внутренний мир и этим внутренним миром вы привыкли  в этой жизни физически как  то действовать. Как?  Как то думать, как то чувствовать, как то ощущать. Что-то там выражать. Как то реагировать привычным для вас образом. Собираем все ваши мысли, все ваши чувства, все ваши ощущения естественно привычные для вас. Вот даже с какой-то реакцией тела, на какую-то там выразимость, привычную для вас, и вы знаете, что вы именно вот так вот, в случае чего, отвечаете. Знаете как вот это актёр один из фильма вот он привык это чтоб подчеркнуть своим телом, вот это он сказал фразу, все. Вот это привычно для вас, и из этого складывается ваш личный Образ-тип, если вот это было – вы в этот момент мыслите, если тогда было (09:30) –  вы в этот момент чувствуете.  Вы это не замечаете, но ваше Тело эти реакции повторяет в тот момент, когда вы делаете. Это не обязательно. Можно быть полностью спокойным, если Человек думает:
Ты что такой?

- А, я думаю. 
На второй день. Ты что такой? 
- А, я думаю.

Люди потом привыкают: «А, он думает, в этот момент, поэтому он такой».  То есть мы не замечаем, ну это телесная реакция. У нас сейчас такая культура, что мы Телом не всегда выражаем. Ну, мы не всегда естественны, так если честно, тоже закрываемся. Но это не значит, что внутри вот этой реакции у нас не получается или в Тонком Теле, или в Телах других присутствий, а у вас за 5 Синтезов уже есть Тела других присутствий, вот формирующихся. Всё равно эти реакции есть и вот вместе, все эти реакции, весь этот опыт, вся эта типология действии составляет ваш Образ-тип действующий на сейчас. Не плохо, не хорошо, он такой,  какой он есть. Он стыкуется с базовым каким то Образ-типом,  одним из главных Образ-типов Отца или Владыки. Ну, допустим, вы Астральный Человек, есть Астральное Присутствие. Вы Ментальный Человек, за редким исключением почти нет. Вы Эфирный Человек, вот реакции больше в зале, ваших Образ-типов. Я не шучу. Это только кажется, что это низко, но на самом деле – это очень высоко. Давайте так. Вы по жизни чаще всего говорите: «Я ощущаю». Вот я сейчас сказал: «Ты понимаешь?», - «Я ощущаю» - вы Эфирный Человек, потому что ощущает – Эфир. Вы меня понимаете? Вы киваете – да. Понимание – это третья форма мысли – вы Астральный Человек, у вас Астральный Образ-тип, вы всё чувствуете, даже когда я говорю «проживание», вы говорите «ой, надо это почувствовать». Вы не говорите слово «проживание», это сложно. Надо это почувствовать – это  Астральный Человек. Вы скептик и сейчас чётко простраиваете  схему «что ты имеешь, ввиду?», да ещё пытаетесь найти логику в этом. Логику найти в этом сложно, но вы Ментальный Человек. И вы так: «Ну, что ты опять тут несёшь, ну давай, давай, давай, Синтез, так чтоб мысли были. Что ты вот это «ва-а-а» размазываешь по древу, зачем тебе это?» - это Образ-тип – у вас Ментальный Образ-тип: вы конкретны, вы логичны, вы чётки. Так смирно! Разделся, лёг, руки по швам – спа-а-ть. Ну, примерно так, логичный Человек –  это Ментальный. Всё, вот вы сами себя так строите, вы даже это не замечаете. Есть Причинный Образ-тип. Он уже немного ассоциативный – это такой  эстет с интеллектом издевательства над собой и другими. «Ну что вы тут сидите? Ну что не видите что «чихня». Почему?  Да просто так – я сказал» - 5-й Образ-тип. «И я вот работник искусства. Ах, что вы мне тут говорите! Да, это всё и так известно, я уже давно в этом, ах, мне надо спуститься до этого, со своих облаков внешне, внутренне» - 5-й Образ–тип. Выразимость гениальности в полном свинстве интеллекта, потому что «спуститься сверху» – это со своей гордыни дойти до вас, с попыткой оттуда зайти сюда. «О-о, а меня так много, что я сюда не помещаюсь!». 
ПРАКТИКА 6. Восьмирица ИВ Отца. Явление 8-рицы выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Частей. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Вышестоящий Проявленный явленно, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 5 Синтез, каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 8-рицы Иерархической выразимости преображения Частей и явление возможностей каждой из 256-ти Частей в любых её вариантах каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим (Пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 8-ью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-рицы выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-ти Частей явлением Изначально Вышестоящего Отца 8-рично каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

Явление 256-ричного Синтеза, записываемого в 256-рицу Огня Начал и реализуемого 256-рично собою. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

 256-рицу Воли, записанную в 256-рицу Огня Изначальности, развёртываемого 256-рицей Соития 256-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:

 256-рицу Мудрости, записываемую 256-рицу Огня, в 256-рице Проникновенности 256-ти Частей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая:

 256-рицу Любви в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, записываемой в 256-рицу Духа, являемого 256-рицей Состоятельности, 256-ю Состоятельностями, 256-ти Частей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

 256 Образов, записываемых в 256 явлений Света, в 256 видов Света, реализуемых 256-ю Содержательностями 256-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем:

 256 Воссоединённостей, являемых и записываемых в 256 Энергий, развёртываемых 256-тью Простроенностями 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

 256 Усилий, записываемых в 256 Субъядерностей, развертываемых  256-тью Целеустремлённостями 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (Продолжительная пауза) и стяжаем:

 256 Витализаций, записываемых в 256 Форм и развёртываемых 256-тью Действенностями, 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь им (Пауза), стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им (Пауза). И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить 8-ричной Реализованностью Изначально Вышестоящего Отца в троичности выражения  каждой из них, каждую из 256 стяженных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою в новом их состоянии итогово, каждым из нас. 

И возжигаясь 256-тью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (Пауза), возжигаясь, преображаемся им. И развертывая 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в 8-ричной явленности каждой из них, стяжённой в данный момент, преображаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Цельном его явлении собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  всей цельностью данного выражения, итогово каждым  из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхивая полнотой и насыщенностью, соответствующей 8-ричной активации 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении их Силы физически собою. 

 И эманируем все стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас, являя данное выражение нами. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое  в  ИДИВО, в ДИВО 182-го Проявления Красноярск, и 165-го Проявления Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим,  выходим из практики. Аминь.

Сейчас без 7-ми минут 7-мь, 25 минут перерыв

2 день 2 часть
Комментарий перед практикой

Мы идём стяжать, а всех 256‑ти сил в названиях мы ещё не знаем. Мы знаем там или 16, или 32 силы. Более известны нам 16. Почему, ну, мы ж, года 2 назад всего или там 3 назад, 16 частей имели в базе в Метагалактике. Внимание, 3 года назад мы в Метагалактике имели 16 частей в базе. Поэтому всегда считали, что 16 сил нам хватит. Да, не пугайтесь, это мы вот так быстро Отцом взрастились 256 сил, поэтому нам надо сейчас очень много напрягаться мозгами, чтобы разработать и осмыслить 256 сил. Ну, некоторые говорят, ну что там у нас 20. Проблема не назвать. Проблема в том, что надо её прожить, чтобы ещё её назвать, а вот это уже проблема. Потому что, чем выше сила, тем выше мерность. А, прожить силу в такой‑то мерности, а ещё и выразить нашим языком — это песня.

Я когда‑то группе видящих подготовленных предложил, посмотрите Посвящения, нарисуйте чтоб все знаки видели. Группа хорошо видящих наших служащих смотрела на те или иные Посвящения, и рисовала совершенно разные знаки одного и того же Посвящения, совмещала их между собой — ничего не получалось, в итоге, главная, ответственная со статусом Предначальная приехала ко мне с листами, говорит, все видят по‑разному. Почему, не, она понимала, почему, что у всех разная специфика Посвящений с учётом разнообразия частей, понятно, и идёт разный набор знаков на одно и то же Посвящение. Разные синтез-присутствия, разные Образ‑типы и так далее. Но, понимать — это одно, а разрисовать все знаки с этой разностью даже одного Посвящения оказалось невозможно. И мы это от этой гениальной идеи отказались, потому что нам не хватает ещё этой широты мысли, чтоб мыслить мыслеформенно, 7‑ая сфера мысли, свободно по всем присутствиям и легко оперировать знаками Посвящений, вот такая проблема, то есть, мы ещё растём, взрастаем, взрастаем. 
Практика. Стяжаем Грааль, часть. Часть в виде Грааля.

ПРАКТИКА 7. Стяжание 5‑ой части Изначально Вышестоящего Отца — Грааль синтезом 256‑ти Граально-Образующих Сил с эффектами 8‑ми эволюционных выражений в каждой из 256‑ти Граально-Образующих Сил Метагалактикой ФА
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущих 21‑ый Синтез... Ведущих 5‑ый Синтез, извините, это утренний Синтез был.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑ой части Изначально Вышестоящего Отца — Грааль синтезом 256‑ти Граально-Образующих Сил с эффектами 8‑ми эволюционных выражений в каждой из 256‑ти Граально-Образующих Сил Метагалактикой ФА.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь завершить все смыслы, все функции и любые иные выражения любых действующих сил нынешней или предыдущей эпохи в каждом из нас, не соответствующих явлению 256‑ти Граально-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося рассосать все узлы смыслов, узлы функций и силовых взаимодействий, мешающих явлению Грааля в причинно-следственном варианте каждого из нас. И развернуть новую причинную реализуемость Граально смысловыми выражениями каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. (Пауза.)

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 5‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Граально-Образующей Силы реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Граально-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываем 256 сфер Граально-Образующих Сил каждым из нас и синтезом нас, вмещённых мерностно друг в друга цельным шаром Грааля вокруг и сквозь наших тел, стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его, возжигаясь 256‑рицей Граально-Образующих Сил каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.)

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Грааля каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Граальную оболочку в синтезе всех смыслов, причин и следствий Граально-Образующих Сил каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 пакетов смыслов, развёртывающихся из 256‑ти миллиардов смыслов в каждой из 256‑ти Граально-Образующих Сил каждого из нас явлением переплетений смыслов функциями с причинами явлений и силой выражений всем синтезом каждой силы и Граально-Образующих Сил связями каждого из нас.
И, возжигаясь 256‑ю миллиардами смыслов функционально Естественно-направляющими функциями и Причин каждой из 256‑ти Граально-Образующей Силы Грааля в каждом из нас и, развёртывая весь синтез смыслов, связей оболочкой Грааля каждого из нас этим.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить концентрацией Ядра Изначальной Граальной Силой Изначально Вышестоящего Отца 133‑х Изначально проявленной цельно-присутственной физически собою Силой Грааля явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза.)

И, возжигаясь всем синтезом этого каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь и, возжигаясь им собою.

И, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им каждым из нас. (Длительная пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Граально-Образующие тенденции развития всей 256‑рицы частей каждого из нас и синтеза нас собою.

И, синтезируясь с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы просим насытить Грааль каждого из нас всем синтезом возможных и необходимых причин, явлений, функций, смыслов и силовых выражений Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (Пауза.)

И, синтезируясь с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, впитываем все возможности реализации Изначально Вышестоящего Отца Грааля граально каждым из нас и синтезом нас собою. (Длительная пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Граалем каждым из нас, мы компактифицируем цельность Грааля в Тело физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя его в центре грудной клетки сферично шарообразно в каждом из нас, с возможностью явления в центре головного мозга сферично граально в целом в каждом из нас как решит Изначально Вышестоящий Отец конкретно по каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И, развёртываясь физически, вспыхивая Граально-Образующими Силами и Граалем в целом каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и 165‑го Проявления Бородино.

Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников нашей практики.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Собственно сам Грааль это сложнопроживаемое явление, потому что это потоки сил, которые нас насыщают. А силы мы не особо проживаем и не особо ими действуем. Они просто проникают сквозь нас и всё. Вот такой сферой.
Но! Центровка Грааля или в центре груди, если вот здесь проживали. Или поднимается в голову и больше проживаемость идёт затылком. Часть шара Грааля сзади она здесь фиксируется, и в этой фиксации мы начинаем чувствовать излучение.

В голову поднимается, если Грааль активно действенный и срочно что-то надо излучить или осмыслить. И здесь опускается, когда Грааль отдыхает. Не надо его напрягать, он решает сам. Почему? Потому что когда-то силы нужны, когда-то не нужны. Причём, всем, мне тоже.
Это как Душа, которая ночью м-м-м... (показывает), утром м-м-м... (показывает). Или не Душа, уже Тонкое Тело. Понимаете? Вот и Грааль тоже поставили две функции. Кто-то сейчас расслабился, а кому-то нужно напрячься и он сюда выйдет. И он сам двигается вверх-вниз. Нельзя сказать, что он устойчиво здесь стоит, или только здесь стоит. Вот ниже он не опуститься. (Смеётся.) Нет, у нас некоторые центровку видят в копчике, нормально.
Шар или здесь, или в голове. Тогда и сфера у вас, если шар здесь опускается, она чуть сокращается. Она гармонична. Если шар поднимается в голову — он центровка, значит сфера, если взять мой рост, то 3,60 получается во все стороны минимально. Если взять так объёмно. 170‑165, плюс-минус, да. Вот, примерно такое соотношение. 3,60, потому что тут не полный рост, а идёт сокращение центровки, на центр головы. Я имею в виду не по темечку, а по центровке головы. Получается 3,60. В этом варианте.
И вот он идеальную сферу создаёт. При этом, даже если у вас 256 сил, задействуются не все силы, а задействуется только та активность сил, которая вырабатывает нужные смыслы и функции.
Чтобы задействовать все силы, надо быть настолько бешено дееспособным. Не имеется в виду физически бешеным. Я не имею это в виду. Я имею в виду, что все 256 сил ваших активно дееспособны этими силами. Это возможно, мы постепенно к этому идём, мы постепенно этому научимся. Но это поэтапные шаги наши в синтезе. И соответствующим образом идёт активация.
Но. В науке, в истории, в исторической науке есть такое понятие — пассионарность, которая называется как энергоизбыточность. Так вот связка нескольких сил меду собой...

Переводится пассионарность как энергоизбыточность. Мы в синтезе переводим и огненноизбыточность, и духоизбыточность, как угодно. Но слово пассионарность мы оставили, потому что оно очень оказалось полезным для, именно, Грааля. 

Так вот, набор сил, чтобы выработать те или иные функции в каждом из вас, будут у вас вызывать эту избыточность, или Огня. Это не значит, что вас будет жарить насквозь. Избыточность Огня — это взаимодействие Граалей, понятно. Избыточность энергии — взаимодействие Грааля с...

Если учесть, что мы переходили вот на эту схему 5‑ым горизонтом. За 5‑ый горизонт сейчас отвечает Дух. Избыточность Духа как вдохновение. И это Грааль. И Сила при этом может быть не сильная, как силовая, напряженность. Это не обязательно Сила. Сила может быть нежная и всепроникающая, но при этом мощная неимоверно. То есть, не надо видеть механистически, что Сила это обязательно напряжение, сверхнапряжение и какая-то тяжесть. Наоборот, чем выше Сила, тем меньше ты её замечаешь. Потому что она настолько мощная и всероникающая, что ты не понимаешь как это, но она действует.
Вот это — настоящий Грааль. Поэтому какие-то силовые мощные воздействия — это не совсем Грааль, хотя они тоже возможны. Мы же не знаем, какая функция, или какая Сила задействована в тот или иной момент. Поэтому не делайте никаких однозначных выводов, как это должно быть. Вот постепенно разрабатываясь и тренируясь, Грааль, вы постепенно сложите эти выражения.
Но это будет в годах, что у меня, что у вас, что у всех. Всё растёт в годах, не в месяцах. И уж тем более, не в днях. Это в годах, открытым текстом. Это уж слишком большая мощь. Что Грааль, что любые силовые части, четыре — Сердце, там, всё развивается в годах. Почему?

Наши клеточки тела, наши функции должны на это по чуть-чуть перестроиться. Наши соотношения каких-то смыслов, причин, связей должны по чуть-чуть перестроиться.

Кстати, причинно-следственные связи в 5‑ой расе назывались кармическими. Тем, что мы сейчас стяжали Грааль, вся ваша карма 5‑ой расы сожжена. Потому что максимум, на чём она строилась — на 12‑ти Силах, да ещё планетарных. Максимум, что мы могли задействовать — 6 Сил, потому что у нас действовало 6 планов. А из этих 6‑ти планов, мы чаще всего жили 3‑мя планами. Значит, максимум, что мы активировали — 3 Силы.
Как вы думаете, что с ними произошло, как с планетарными Силами, при явлении 256‑ти Сил, вслушайтесь, 133‑го проявления? Я вас просто не хотел пугать заранее. Я не шучу сейчас. Грааль у Отца находится в 133‑ем проявлении. Мы стяжаем это под ракурсом присутствия, но ядро мне пришлось стяжать только со 133‑го проявления, тут я уже в практике это назвал. Хотя вы это прошляпили, но я был доволен. Вам хватило сил, вас поплавило.
Понятно, 3 плана, входящие в одно присутствие, как самая мелочь, и 133 проявления. 128 плюс 5 — 133. У нас 5‑ая часть Грааль. Именно там она сейчас находится у Отца, и мы оттуда её стяжали. Только мы туда не выходили. Мы стояли в 256‑том, соответственно в 133‑ем снизу можно было спокойно стяжать как, понятно, сверху вниз. Проблем не видел.
О! Видите, стало легче. Но вы же стояли в 256‑ом. Как в 133‑ем? (Смех в зале.) Нет, туда надо? А, в 133‑ем? А, вон оно. Переключились в зал — в другой. Переключились, роще стало. А то мы к Отцу выходим в 256‑ое, и в 133‑ем стяжали, в зале Отца на 256‑ом. Увидели ракурсы, ракурсы, ракурсы — смысловые ракурсы, которыми вы должны овладеть. Не будем пока это комментировать, постепенно мы это выучим.

В итоге карма, Отцом объявлялось, у всех на Планете закрыта. Новая не воспроизводится. Но идёт отработка тех смысловых связей, которые каждый из нас накопил. Преодолением мы растём.

Но кармические связи новые не рождаются, отдел кармы закрыт, кармическое правление закрыто. Владыки кармы отсутствуют напрочь, в новой Иерархии никогда больше не будут, даже не мечтайте.
Но при этом у каждого из нас накопились какие-то свои связки, силовые и планетарные. Вот когда мы у Владыки стяжали Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, помните, и попросили преобразить, снять с нас все старые причины, следствия. Я не стал пугать вас этим словом, это было полное снятие кармы. Потому что если бы я сказал: «Снятие кармы», — у нас бы практика дальше не получилась, такой бы эффект силы был.
— Кошмар! Карму сняли! Да вы что! Да вы что! — Это всё равно, что раздеться. — Хочу карму снять.

Вот нет её у вас. Но есть анекдот: от себя ведь не убежишь. Даже если кармы нет, вы всё равно своими смыслами будете делать действия, вызывающие соответствующие причины. Это не обязательно карма. За эти причины вы будете получать свои следствия и положительные, и отрицательные. Почему? Других смыслов нет в мозгах. И вы всё равно будете делать то, что вы делаете. Поэтому Отец с Владыками и закрыл карму, потому что ты всё равно ты будешь делать то, что ты будешь делать по привычкам твоим. Иногда преодолевать привычки, другие смыслы вводить, и постепенно это всё рассасывается. Какая карма, когда у нас бешенство Сил идёт!

Когда мы идём в Метагалактику, какая карма планеты, когда три несчастных Силы. Да они раздавятся 256‑ю. Мы стяжали в каждую Силу 256 миллиардов смыслов. Умножаем на 256 и получаем там за квинтильон. А у нас что, столько слов хватит? Если учесть, что смыслы — это ещё и словесный текст. Я без шуток. Эту цифру мне дал Отец в практике. Да вся карма рассосётся от такого объёма смыслов.
Вы скажете:
— А как же, я же это не чувствую.
Причём здесь вы? Это Отец вас наделяет, он это видит. И видит, что это постепенно начнёт применяться и приведёт вас к соответствующему результату. А почему нет? Увидели? Вот этот головняк снимите, и станет намного проще.

Этот Грааль, вот эти Силы, вот эти смыслы вы стяжали. Кармические программы закрыты Владыкой Кут Хуми указом Отца. Все кто входит в новый Грааль, это всё закрывается окончательно. Но вы должны реально принимать, что ваши причины будут приводить вас к этим следствиям. Смысловые связки. А вот этого никто не закроет, потому что причинностью мы живём. Нам нужен 5‑ый причинный выразитель, иначе мы не будем расти Граалем. И это никто не отменит, чтобы свои причины вы преодолевали, новые создавали, их преодолевали. И не боялись создавать и преодолевать их. Грубо говоря, не боясь отношений ни с собой, ни, самое страшное, ни друг с другом. Почему?
— Как бы чего не вышло. Это ж причины! Вдруг появятся какие-нибудь следствия, кармические. Нет, в смысле, что карму надо снять, хотелось бы отработать полностью. Что теперь делать? Что, кармы нет? А может есть? Я же хотела всё отработать. А её нет. Что же теперь делать? Вроде и хорошо, что нет, я же над этим трудилась ой сколько. Как же нет? А теперь что делать? — Все мечты исполнены, ничего нет. А теперь проблема: в это ж надо ещё поверить. — А точно нет? Точно — точно? А как проверить? А вдруг что-то осталось?
Понятно, я о чём. 

С этого проблема начинается: как вы к этому относитесь? Я подчёркиваю, вы всё равно будете ощущать, что какие-то негативные или положительные тенденции у вас есть. От себя не убежишь. Даже если сейчас вам рассосать всё, вы выйдете из практики, встряхнётесь, и подумаете, как вы привыкли. И все причины сразу пр-у-у-у-у! И пошли дальше! Но уже в других Силах и с другими связками. Почему.

Вы попытаетесь подумать как правильно, но сработает ваша сфера мысли. Вы попытаетесь почувствовать как надо, но сработают ваши чакры. Вы попытаетесь ощутить как правильно, но сработают ваши поля вашего эфирного тела с записями вашего Слова Отца, потому что других записей нет. И вы как сказанули, что все смыслы сразу восстановились. Но часть ушло, потому что их и восстанавливать не надо. Вы скажете:
— Да почти ничего не изменилось, я такая же осталась.
Да, только на тебе ничего не висит, и Шапокляк ничего не повесила. Как по 5‑ой расе на спинах карма висит. Вот этого нет. Ты теперь свободно реализуешь причины, складываешь причины, преодолеваешь причины. И реализуешь следствия, складываешь следствия, преодолеваешь следствия. И этим растёшь. Вот это ощущение свободы: сам сделал, сам отработал, сам вырос. Никто над тобой не стоит и не говорит:
— Будешь отрабатывать!
Да, Господи, зачем тебе это делать? Это, знаете, не функционально. Суд, который говорит:
— Отрабатывать.
Да твоя любая причина Грааля притянет к тебе нужное преодоление и ты впаяешься в ситуацию, где эту причину ты обязательно будешь преодолевать и вырастешь этим.
Скажите, зачем нужен целый Отдел Владык Кармы с судами, с книгами, с бумагами.

Я помню, как с Эоаном и Антуанеттой мы закрывали. Больше с Эоаном, меня приставили в помощь. Я одним из помощников был. И он разгребал всё это и закрывал. Владыка Эоан есть в Иерархии. Прочтите и узнаете, где он служит.
И проблема оказалась простая: любая причина притягивает к вам условия вашего действия и противодействия.
Практика. 

ПРАКТИКА 8. Трансляция Посвящений. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека 181‑го Изначального проявления 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся 64‑мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64‑х фиксаций новых Посвящений Иерархического служащего Новой Эпохи в 4‑х видах: Метагалактических, Проявленных, Изначальных и Изначально Вышестоящего Отца собою, прося транслировать Посвящения всех предыдущих эпох, действующих или потенциально имеющихся у каждого из нас, и Метагалактические тоже, в новые 64 Метагалактических Посвящения явления Новой метагалактичности каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 64‑мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем фиксацию 64‑х Посвящений Новой Метагалактики от Ученика Метагалактики до Отца включительно с трансляцией всех известных и неизвестных Посвящений каждого из нас в эти новые Посвящения в реальном развёртывании их каждому из нас физически собою. И переводе их на Метагалактичность осуществления каждым из нас в любом виде: Ученичества, Ведения, Сотрудничества, Ипостасности и любого исполнения полномочий и выражений каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64‑х Новых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в 4‑х видах: Метагалактическом, Проявленном, Изначальном и Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Огня Начал 64‑х Посвящений Каплями 64‑х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Огнём Начал с 64‑мя Ядрами Синтеза в каждой из 64‑х по одному Ядру Капель Синтеза Посвящений каждого из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем 64 Капли 64‑мя Ядрами Синтеза 64‑х Посвящений в вариациях: Метагалактическом, Проявленном, Изначальном и Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 64‑х Огней Начал Ядер Синтеза Посвящений с реальным развёртыванием возможных каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

замерли, пока Посвящения усваиваются, просто, вот, Огонь Посвящений как Огонь Начал усваивается, замрите и поощущайте. И адаптируется в нас слишком быстро. Вот, центр Посвящений засиял у каждого в зале, и адаптация Огня и Ядер Синтеза усвоена. Посвящения сложились, те, что есть, и Огни с Ядрами Синтеза те, что перспективны.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

181 миллиард Огней Изначально Вышестоящего Отца 181‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, стяжаем:

181 миллиард Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 181‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая:

Стандарт 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося записать его в каждое, стяжённое Ядро Синтеза и Огонь каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, стяжая:

Цельный Огонь и Цельный Синтез 181‑го Изначального проявления 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Синтез Книги 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в зале. (Пауза.)

Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 5‑ую Книгу Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся книгой. На книге написано «Образ‑тип ИДИВО».

И, возжигаясь ею, переходим в кабинеты зданий Метагалактики ФА на 64‑ом присутствии Метагалактики ФА или в иных присутственно-проявленных выражениях каждого из нас. Новеньких, кто первый раз, на 64‑ом присутствии Метагалактики ФА ваше новое индивидуальное здание. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 4‑го Синтеза, кто там был, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Становимся пред Владыками, благодарим Изначальных Владык за обучение 4‑ым Синтезом весь месяц и сдаём книги 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

256 Изначальных Частей Изначального Человека 181‑го Изначального проявления, стяжая:

256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, стяжаем:

256 Субъядерных Синтезов 256‑ти Изначальных присутствий 181‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца явления 256‑рицы Изначальных частей 181‑го Изначального проявления Изначального Человека каждым из нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Изначального Человека 181‑го Изначального проявления 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-256‑частного каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтезирование 4‑х ранее, у кого есть, Изначальных Человеков между собой и развёртываясь 5‑ричным синтез-Изначальным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Ядро Синтеза 5‑го Изначального Синтеза,

Ядро Синтеза 5‑ти Изначальных Синтезов,

181‑но проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою и

Грааль Изначально Вышестоящего Отца 181‑но Изначально проявленный физически собою каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

5‑ый Изначальный Синтез в прямом 181‑проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые проявления, новые возможности, подаренные каждому из нас.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Благодарим за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания, новые реализации и допущение каждого из нас на этот Синтез.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь синтез-5‑ричным 256‑частным Изначальным Человеком 181‑но Изначально проявленным физически собою, являя 181‑но Изначально проявленное выражение Изначально Вышестоящего Отца с Изначальным Граалем Изначально Вышестоящего Отца собою, Ядро Синтеза 5‑го Изначального Синтеза, Ядро Синтеза 5‑ти Изначальных Синтезов во всём Стандарте Огней и Ядер Синтезов физически собою явлением прямого 5‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 165‑го, Красноярск и Бородино Проявлений. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык ведущих каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 5‑ый Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание.
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