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Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Столп Человека
1 день 1 часть

ПРАКТИКА 1. Стяжание новой Воли и Духа ИВО Человека Метагалактики. Завершение Сансары — явления 5‑ой расы. Печать концентрации Жизни Духом ИВО в Зерцало Лотоса, Перевод Лотоса Сердца и Духа явлению Грааля или Престола, или Сердца, или Ока. Два новых Сердца: 5 горизонт — Лотос Духа Атмического Сердца и 7 горизонт — Атмическое телесное человеческое Сердце — в форме тела Человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, явлением Синтеза Владык, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явлено. 

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление новой Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Человека Метагалактики каждым из нас, и ввести новое состояние Воли на выражение Огня Изначальности каждым из нас и синтезом нас, с развёрткой нового состояния Духа Метагалактического Человека явлением Любви и реализацией преображением соответствующего Лотоса, являющего Дух в новое выражение, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явлено.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Волю, Дух и Сансару Изначально Вышестоящего Отца с Лотосом Сердца Атмического, каждого из нас, и перевести новым явлением Духа, преобразив Атмичность явление Лотоса и Духа на пятое Причинное выражение каждого из нас, развернув новое Сердце Атмы физически каждым из нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем вокруг нас старое состояние Лотоса Духа, каждого из нас, соответствующее или 5‑ой расе, или 6‑ой расе, в Началах его существования. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить Сансару явления 5‑ой расы, каждым из нас, переведя сансарные отношения в новое явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, где определяется Сан, Качество и Возможности Жизни каждого из нас, синтезом накоплений наших. 
И просим завершить Сансару Лотоса Сердца Духа, каждого из нас, физически собою и преобразить Лотос Сердца из 22‑х лепестков в 256, с явлением 256‑ти базовых Изначально Проявленных видов Воли Изначально Вышестоящего Отца с 1024‑мя вариантами её исполнения в каждом из изначально-проявленных лепестков, с завершением Духа Человека планеты 5‑ой расы и явлением Духа Человека Метагалактики 6‑ой расы, каждым из нас, и Воли Изначально Вышестоящего Отца этим, во всех разнообразиях её выражения. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Человека Метагалактики 6‑ой расы синтез 1024‑х присутственно физически, каждому из нас и синтезу нас, в преображении Духа Человека 5‑ой расы физически собою. 

И, возжигаясь им, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Лотос Духа Атмического Сердца, каждого из нас, в 256 лепестков Духа Изначальных проявлений, с 1024‑я присутствиями в каждом из лепестков, 256‑ти, Лотоса Духа, каждого из нас и явить Печать концентрации жизни Духом Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса, каждым из нас, развернув явление Духа и Лотоса не седьмым, а пятым горизонтом явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, с переводом явления Лотоса Сердца и Духа явлению Грааля или Престола, или Сердца, или Ока, каждого из нас, или в синтезе их четверично одним Лотосом, в четырёх вариациях исполнения Лотоса Духа, четырьмя частями собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Изначально Проявленной Любви, развёртывающие 256 Частей Духом Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти лепестковым Лотосом, каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании 1024‑рицы видов Любви Духом в разнообразии Лотоса Духа и в выражении жизни Любовью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь Духом Человека Метагалактики собою, просим развернуть Лотос Сердца Духа, каждого из нас, на пятых выражениях Частей физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Атмическое телесное человеческое Сердце, развёртывающееся в форме тела Человека.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовых 256 видов Воли ИВО 256‑ю оболочками Воли Изначально Вышестоящего Отца Атмическим Сердечным Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Огня Изначальности, записывающего 256 видов Воли, соответственно, в росте, разработке и применении 256‑ти Изначально Проявленных Частей, каждого из нас, соответствующими Изначально Присутственными выражениями Частей, каждого из нас, и явлением Сердечного Тела символическим телесным выражением Будды, в пробуждении к новой Воле Изначально Вышестоящего Отца Проявлено Метагалактически каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Тела Духа Человека Метагалактики и явлении Сердечного Тела Атмического, каждым из нас и синтезом нас, с переводом Лотоса Духа в пятое выражение, физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления и 187‑го Проявления Красноярск и Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 2. Стяжание Синтеза и Условий на 256‑ричный Огонь Изначальности и 256 видов Воли ИВО нового Сердца Тела Воли. Перевод явления Планетарной Воли на явление Метагалактической Воли и Метагалактических Условий Бытия с явлением 8‑ми Эволюций физической концентрацией. Стяжание Первой Станцы реализации и направления Воли ИВО куда укажет Отец
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся Атмическим Сердцем Воли Тела каждого из нас, возжигаясь Огнём Изначальности внутри физического тела каждого из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаин, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 7 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза и Условий на 256‑ричный Огонь Изначальности и 256 видов Воли Отца нового Сердца Тела Воли каждого из нас. И явить выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое, развёртыванием, усвоением, применением, разработкой Огня Изначальности и любых иных вариантах его явления, каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь концентрацией новых явлений Воли Огнём Изначальности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас всецело, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас из явления Планетарной Воли на явление Метагалактической Воли и Метагалактических Условий Бытия, каждым из нас и синтезом нас, с явлением 8‑ми Эволюций физической концентрацией каждого из нас этим. 

И, возжигаясь Условиями, Синтезом Явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на Волю и Огонь Изначальности каждого из нас явлением Метагалактики и Метагалактичности физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленно явленно. 

Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 7 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, записываемой в Огонь Изначальности каждому из нас и реализуемый деятельностью любых наших Частей, систем, аппаратов, частностей, выражений, явлений и любых иных действенных реализаций в разнообразном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою и применении любых возможностей каждого из нас Огнём Изначальности, направляемым Волей Изначально Вышестоящего Отца в разнообразии и расширении её, каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы встраиваемся в эманации, то есть, в потоки Воли Изначально Вышестоящего Отца, направляющие каждого из нас и реализуемые Огнём Изначальности каждого из нас собою.
Проживите это выражение в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Вы стоите в прямом потоке Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждому из вас.( Вы это можете прожить физическим телом. А из каждого из нас эманирует Огонь Изначальности, вокруг нас физически телесно. Это достаточно специфические ощущения в центре грудной клетки физического тела. То же самое в головном мозге: мозг заполнен Огнём Изначальности и Волей. Вот это очень специфическое ощущение тоже. )
И, возжигаясь прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первые Станцы реализации и направления этой Воли каждым из нас, куда укажет Отец.

(Пред вами зависает или лист, или написанные в воздухе буквы текста. У меня, допустим, красно-бордовым оттенком, цвет может быть любой. Попробуйте их прочитать. Это то, что Воля Отца указывает каждому из нас. (Длительная пауза)

Как могли, прочли. Этот текст вписывается в каждого из нас. Это как раз тот текст, который записывается в Огонь Изначальности Волей Отца. Вы его могли видеть и как картинку какую-то, ещё как что-то, как движение какое-то. )
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. 
И направить новое явление Атмичности во всех его вариантах каждым из нас Огнём Изначальности физически собою, явив Метагалактичность 6 расы каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64‑х присутствий Метагалактики ФА шестого проявления явлением 64‑х базовых частей

Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 192‑х Изначально проявленный явленно. 

Развёртываемся в зале в форме Ведущих 7-й Синтез (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза), на явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64‑х присутствий Метагалактики ФА шестого проявления явлением 64‑х базовых частей: от Образа Отца до Синтезтела Отца Физического Мира 64‑х присутственно, 64‑х частно в синтезе 64‑х столпно, 64‑мя цельностями частей, 64‑х присутственно каждым из нас, в синтезе являющих седьмую часть Изначально Вышестоящего Отца — Столп каждым из нас. 

И, возжигаясь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, преображаясь им, фиксируем эту возможность выражения физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256‑ти Изначально проявленный явленный.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить и развернуть из Ядра Синтеза, шестого Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас или любого иного 64 базовые части 64‑х присутствий Физического Мира в развёртывании 64‑х частей столпно. Каждая из 64‑х частей взаимокоординирована между собою с рождением 64‑х цельностей ими и преображения 64‑х Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении этого.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 части Изначально Вышестоящего Отца, 64‑х присутствий Метагалактики ФА от первого до 64‑го Физическим Миром Метагалактического проявления и, возжигаясь ими, стяжаем столпность явления каждой из 64‑х частей 64‑х присутственно, в выражении каждой части на каждом присутствии. И, возжигаясь 4096 Синтезами явлением 4096 частей в 64‑х вариантах на 64‑х присутствиях Физического Мира Метагалактики ФА каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь 4096‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64‑х присутственно, 64‑х частно, столпно Физическим Миром, физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Изначальных Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца 64‑х частей 64‑х присутственно Метагалактикой ФА каждым из нас.
И, возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64‑мя Столпами частей в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым Столпом соответствующей частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, преображаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 64‑рицей Столпов собою (пауза).

И, возжигаясь 64‑х столпно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 цельности столпные 64‑х частей 64‑х присутственно каждым из нас и, возжигаясь ими, преображаясь собою, стяжаем Столп 64 Цельностей ИВО частно каждым из нас, возжигаясь ими. Проживаем Столп 64 Цельностей частей Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь столпной цельностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 64‑х Цельностей частей столпный каждым из нас в развёртывании Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в синтезе 64‑х Цельностей 64‑х базовых частей Физического Мира Метагалактики ФА каждым из нас цельно, физически, синтез 64‑х присутственно собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, (длительная пауза) мы возжигаемся цельностью явления 64‑х базовых частей, 64‑х присутственно Физическим Миром Метагалактики ФА, явлением Изначально Вышестоящего Отца этим столпно, физически собою каждым из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем столпное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть столпное разнообразие активаций каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь синтез 64‑х присутственно Физического Мира цельностью физического тела, 64‑х частно цельно каждым из нас, явлением шестипроявленной Метагалактики ФА физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино, соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 4. Рождение Огненной Нити Столпа с фиксацией в позвоночнике, в спинном мозге, в сушумне, связав цельность высшей нервной деятельности головного мозга, спинного мозга от копчика до темечка.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленно явленно. 
Развёртываясь пред Изначальными Владыками в Форме Ведущих 7‑й Синтез, синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити Столпа (объясню завтра). 
И, возжигаясь фиксацией ИДИВО на рождение Огненной Нити Столпа каждому из нас, в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Огненной Нити Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе всех Огней и Синтезов, являемых каждым из нас и более того, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огненную Нить Столпа в его постоянной фиксации каждым из нас.

Синтезируясь с Огненной Нитью Столпа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всем Синтезом Огненной Нити Столпа собою явлением Огненной Нити Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируя Огненную Нить Столпа в позвоночнике, в спинном мозге, в сушумне, она тоненькая, но очень сильная. Нить — в прямом смысле этого слова, но она стоит вертикально, жёстко и не ломается. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Огненную Нить Столпа каждому из нас, в синтезе нас, связав цельность высшей нервной деятельности головного мозга, спинного мозга от копчика до темечка, Огненной Нити всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Огненную Нить Столпа пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Ещё секунду. Не надо путать на ночной учёбе Огненную Нить Столпа с 18‑й Частью, которая тоже называется Огненная Нить -- это две разные Огненные Нити. Это именно Огненная Нить в Столпе по центру, которая создаёт устойчивость Столпу, а завтра мы объясним или объяснимся, как она строится. 
На сегодня всё, всем спасибо за внимание, до свидания.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание 256‑ти Столпностей с 256‑ю вариациями Огненной нити в каждом из них и 256‑ю оболочками Столпа явления Столпности

Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. (пауза)

Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развертываясь в форме Ведущих 7-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Столпностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь возможность выражения 256‑ти Столпностей ростом и явлением Столпа с вариациями Огненной Нити в 256‑ти Столпностях каждым из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256‑ти Столпностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою и явление 256‑ти оболочек Столпа явлением каждой из Столпностей каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Столпностей с 256‑ти вариациями Огненной Нити в каждом из них и 256‑ю оболочками Столпа явления Столпности каждым из нас физически собою.

И, возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. (пауза) И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (пауза) И, возжигаясь 256‑ю Столпности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов динамической активности Столпа Столпности в разнообразии синтеза частей, частностей, систем, аппаратов и любых иных выражений между собою во взаимокоординации деятельности и действий каждого из нас и возможностями могущественного роста каждого из нас этим собою. (пауза)

И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 фиксаций Огня Изначальным Миром Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 256‑рицу Изначальных Огней Огненной Нити Столпа каждым из нас в развитии Нового Изначального Мира физически собою (пауза) и развернуть фиксацию 256‑ти Столпностей 256‑ю присутствиями Изначального Мира каждого из нас с фиксацией 256‑ти присутствий Изначального Мира в поддержке Столпностей 256‑ти Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с фиксацией 256‑ти Огней Изначальности Изначального Мира Огненной Нитью Столпа каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем компактификацию четвёртого Изначального Мира 256‑ю присутствиями, 256‑ю Огнями, Столпом, Столпностями и Огненной Нитью каждым из нас в преображении каждого из нас и синтеза нас на явление четырёх Миров Метагалактики Фа шестипроявленной материей физически каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически 256‑тью Столпностями Столпа каждого из нас, (пауза) развёртываемся компактификацией Изначального Мира физически каждым из нас, развёртывая его Теофу осуществления физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку нам. И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 6. Стяжание пяти видов Метагалактической жизненной активности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленный, развёртываясь телесно в форме Ведущих 7-й Синтез (пауза) каждым из нас.

Вот, обратите внимание, Новая Эпоха и метагалактичность – это вы Телом встали перед Владыками, одели форму. При этом вы проживаете это физически. И вот это ощущение единства того Тела и физического даёт Столп и Огненная Нить, которая передаёт сигналы от того Тела в ваше физическое тело и наоборот. Попробуйте сейчас прожить или увидеть Владыку. Это сложно, но вот устремитесь на это. (Пауза.)

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, возжигаясь и преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять видов метагалактической жизненной активности: Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси каждому из нас для явления свободы выражения Метагалактики каждым из нас, и освобождения каждого из нас из под влияния Владык Царств, не отрицая их природной значимости и от Логосов Глобусов предыдущих эпох, не соответствующих новым явлениям Метагалактики каждым из нас, в каждом из нас и в целом на всей Планете. (Пауза.)

И, возжигаясь пятеричным выражением фиксации явления жизни Метагалактики каждым из нас, преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 7-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжённой ранее. Возжигаемся Огненной Нитью Столпа каждого из нас, стяжая индивидуализацию Огня Метагалактики каждым из нас с переводом нас из развития только Духом на развитие Огнём и Синтезом метагалактически в новых масштабах Бытия каждым из нас. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от природной активности Владык Царств, не отменяя наших природных взаимоотношений, но без подавления свободы явления Метагалактикой каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И завершить логоическую активность Глобусов, явления пятой, начала шестой рас предыдущей эпохи, с завершением логоических зависимостей каждого из нас от традиционных, привычных и иных масштабов, основанных логоичностью явления Человека без Изначально Вышестоящего Отца. И перевести каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою с рождением индивидуальных, а не массовых выражений, и реализации собственной традиционности явленности жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и соответствующих метагалактических выражений природой Метагалактики в синтезе с природой Планеты в новых Стандартах, Методах, Законах и Правилах Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять явлений жизни Метагалактики цельно собою каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление жизни Метагалактики выражением Пути и жизненности:
Человека Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

Ученика Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

Ведущего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Развёртываем пять видов жизни и выражения Путей явления физической активности метагалактически, выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В свободе явления Изначально Вышестоящего Отца многоприсутственно, мирово, эволюционно, проявленно и многопроявленно, изначально, цельно в синтезе каждым из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и заложить в Столп и столпную активность, а также в соответствующее явление Огня и Огненной Нити каждого из нас пять видов Путей Жизни и явление Жизни столпно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разнообразие явления Огненной Нити и Столпа Изначально Вышестоящего Отца пятеричным явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 182‑го и 187‑го проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
2 день 2 часть
Комментарий перед практикой

Практика. 
Итак, для упрощения, у кого‑то мысль пришла. У нас этим занимаются все. Те, кто входит в служение, им даётся год‑два, что бы они этим, ну занимались по чуть‑чуть. То есть, если через год, два, ты не стяжал Абсолютный Огонь, ты даже служить в Доме Отца не сможешь, тебя туда не пускают. Причём это на твоей совести, стяжал ты или нет. Ты нам сообщаешь: «А я стяжал!», всё — в служение допущен. Ты нам говоришь: «А я не стяжал» — тебя не допускают, мы не проверяем. Твоя совесть — это твоя ответственность перед Отцом, понятно да, о чём я! Так что, если вы думаете, что это без последствий — это с последствиями. Вас в Метагалактике ни в одно место не возьмут служить, ни к Владыкам, ни к Отцу, никуда, без Абсолютного Огня. У нас даже есть Абсолютный Меч, если у вас есть Абсолютный Огонь. Очень страшное оружие, там, в Метагалактике, пуляется Абсолютом. Абсолют плавит любые виды материи.

Внимание! Абсолют плавит любые виды материи, любой мерности! Если мы построим когда‑нибудь корабль на принципах Абсолютного Огня, он пролетит даже сквозь чёрную дыру, не заметив её, ему чихать будет на неё. Вот об этом я мечтаю, овладеть Абсолютной материей настолько, чтобы везде летать по Метагалактике, в любой мерности. Вы меня поймёте, когда начнёте стяжать эту систему. Результат, мы пока притянули её к Планете и нам нужно количество служащих, которые это настяжают, чтобы мы потом начали из этого строить новый материал. Химия после этого отдыхать будет, как детская сказка. 
Практика.
Я не шучу! Я сейчас просто передал вам, то к чему мы идём. Наша цель — сложить технологии Абсолютности в материальном производстве на Планете. Но для этого нам нужна критическая масса служащих, я не знаю сколько. 2,5 тысячи, это мы не высчитали, а узнали практически, когда у нас появилось 2400 с чем‑то человек, не могу сказать цифру точно, мы вдруг увидели, что Абсолют встал на Планете. Планета вошла в Абсолютность, и мы поняли, что мы первый этап сделали, мы победили! Вот теперь мне надо энное количество накопивших Абсолютный Огонь, не знаю сколько. Каждый, кто копит, притягивает к Планете критическую массу Абсолютного Огня. То есть, копишь ты — усваивает и ты, и Планета. Параллельно с тобой, столько же получает Планета. Смысл в этом, ты копишь себе, и Планета получает столько же. Когда у Планеты накопится нужная критическая масса, она перейдёт в более высокий вид материи, который позволит нам строить другую материю. Вы скажете: «А страшно не будет?» На меня посмотрите, я перешёл в другой вид материи. Я чем‑нибудь отличаюсь? Внешне ничем! Внутри — лучше не заглядывать! Если я возожгусь Абсолютным Огнём, будет страшно смотреть, не на меня, на Огонь! И это у всех, кто стяжал Абсолютный Огонь.
Поэтому, если нас там кто‑то достаёт, мы выходим, возжигаемся Абсолютным Огнём, он или перестаёт доставать или его остатки мы доставляем к Отцу, чтоб не приставал. В жизнь, видимо надо! И, Папа, говорим: «Вот, приставал к нам!». И Папа судит Монаду, там источник жизни. Всё! Называется, не приставай к Воинам Метагалактики! Я без шуток, может так вам будет понятно, зачем он нужен. А в Метагалактике разных существ, понятно, как насекомых на нашей планете. Кто знает эту идею, тот поймёт, насколько, громадное количество, только в Метагалактике их наверно больше, она большая.
Практика.

ПРАКТИКА 7. Стяжание Эталонного Абсолюта
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. (Длительная пауза.)

Развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 7‑ой Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Абсолютного Огня из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей фиксацией на каждом из нас, развернув явление Абсолютного Огня физически каждому из нас и дав нам возможность стяжать Эталонный Абсолют индивидуально каждому из нас с Эталонным Индивидуальным Абсолютным Огнём явления каждого из нас в Метагалактику и Метагалактикой новым ракурсом Абсолютности и реализации Абсолютных Масштабов компактифицированно каждым из нас. И развернуть новую ступень восхождения и развития каждого из нас вмещением, реализацией, накоплением, развитием, развёртыванием, любыми иными выражениями и возможностями Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся фиксацией ИДИВО на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Первичное Ядро Абсолюта концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с формирования Ядра Абсолютности каждому из нас в пристройке Абсолютного Огня собою. И возжигаемся им.

Попробуйте почувствовать состояние в центре грудной клетки и по всему телу. Это очень маленькое ядро, мельчайшее, ниже даже нанометров и там ещё меньше, но состояние идёт очень мощное в центр груди, на голову и по телу. Проживите, состояние концентрации ИДИВО Абсолютным Огнём. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 7‑ой Синтез с концентрацией ИДИВО и фиксацией Первичного Ядра Абсолюта каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Ядра Абсолюта Первичного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем сотворение этого Ядра в концентрации и выражении ИДИВО каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся им, развёртывая его собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом выражении Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою с просьбой заполнить все клетки Физического тела с фиксацией на ядрах клеток Физического тела, и в целом самостоятельно, цельно в Физическом теле Эталонный Абсолют каждого из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Индивидуальный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Эталонный Абсолют, цельный, охватывает всё тело, стоящее пред Отцом и физически. Чётко повторяет контуры тела, но внутри тела тотальная заполненность Абсолютным Огнём всеклеточно, всеядерно, всесистемно, цельно. И, возжигаясь им, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонных Ядра, соответствующие эталонной мерности по природной жизни каждого из нас или служению каждого из нас. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, стяжаем 1024 Ядра Эталонного мерностного явления Метагалактикой ФА 1024‑присутственно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, вмещаем их в Эталонный Абсолют каждого из нас, преображаясь ими. (Пауза.)

И развёртывая Эталонный Абсолют — индивидуальный каждого из нас — в новое явление 1024‑рицы ядер, с соответствующим количеством Огней и мерностных ориентаций каждого из нас в соответствующем эталонном явлении Абсолютного Огня ядерно каждого присутствия Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Проект явления и стяжания Абсолюта ФА Метагалактики ФА собою в новом варианте исполнения каждым из нас каждому из нас и синтезу нас собою. С вариантами возможного осмысления, применения, стяжания и выражения Абсолютного Огня, Абсолютного Синтеза, Абсолютности и Абсолюта ФА в целом с последующим взращиванием соответствующих частей каждого из нас и новым Абсолютным явлением Изначально Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и всей Планетой Земля ФА, стяжённым количеством Абсолютности каждого из нас равнозначно с каждым из нас и в синтезе всех нас физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываем Проект стяжания Абсолютного Огня физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая Эталонный Абсолют собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Очень хочется сказать, после такой Практики, послужите, пожалуйста, своей Планете, как бы вам сложно не было. Почему? Накоплением Абсолютного Огня — одновременно такое же количество копится на Планете. Это ваш долг Планете за то, что она вас взрастила и вы выходите в Метагалактику. Открытым текстом, без всяких шуток. Ну, это если вы будете этим заниматься. И теперь ваш выбор, тоже без шуток. 
Сейчас буквально послушайте. Значит, смотрите, у вас там, в таблице будет написано несколько цифр, базовых, я говорил, что наша Физика 16‑мерна. Физически, Физическое присутствие Планеты в Метагалактике 16‑мерно. Это природное явление. То есть, вся природа вокруг 16‑мерна. И, если вы Ведущие, как сейчас и будете им оставаться, вы можете стяжать Первый Абсолют 16‑мерный. 16 Огней, одно Ядро в Эталоне есть. Но, там будет ещё стоять страшная цифра, называемая 86 или 85. И вот здесь возникает ваш выбор, такой странный и простой выбор, объясняю просто. 
Физический мир нашей Планеты имеет 64 присутствия, вот эти 3 они входят в эти 64. Значит, 64‑ое присутствие имеет сколько мерностей? Если первое это 16, то это один плюс 15, да, первое. Значит, 64 плюс 15, это 79‑мерность. Вчера мы синтезировались, стяжая Столп, на каждого из вас 64 присутствия, то есть, 79‑мерность. И вы физически получили Физический мир, цельный физический и вы этим обладаете. Но потом возникает 5 видов строения Человека. Ну, 79 плюс 5, это 84, это по аналогии с Синтезтелами это 33‑е, 34‑ое, 35‑ое, 36‑ое выражение, я не буду сейчас их комментировать. Просто увидьте 5 видов развития Человека, который сейчас будет развиваться на Планете. Это, поэтому вы стяжали 5 видов Стилей Жизни. Мы доходим до цифры 84‑ая мерность, а потом начинается ваш выбор — или вы остаетесь как Ведущим Синтеза здесь, и у вас появляется, сколько, 84‑мерность или 85‑мерность, сколько там 85‑ти или 84‑х, старшая группа, а?
(Реплика из зала.)
84, потому что 86 это Ипостась, правильно. Или вы стяжаете 84, как Ведущий Синтез, вы можете не стяжать, но это Ядро, фиксирующее не 16 Огней, а 84 Огня и оно фиксирует для вас не одно присутствие, а Физический мир Метагалактики.

Но, чтобы усвоить такой Огонь, вы должны как Ведущий понимать, что вы служите Планете и, находясь на Синтезе, тоже служите. Идеально, если войдёте как Ведущий служением в Дом, но, это не обязательно для Ведущих. Понятно, вы на Синтезе тоже служите. Но, у вас это должно быть в голове, как дважды два. Знаете, как ночью вас разбудили и сказали: «Ты служишь?» — ты говоришь «да». Тогда ты имеешь право стяжать. Если, тебя ночью разбудили, и ты засомневался, служишь ли ты — лучше не стоит. Понятно, да. Вот уверенность, что ты служишь на Синтезе Планете стяжанием Абсолютного Огня, это ваше служение, тогда вы 84‑мерный. И тогда Первый Абсолют у вас будет не 16‑мерный, а 84‑мерный. Качество насколько порядков выше, ну в 3‑4 раза, сами посчитаете. Ну, есть ещё один шанс для вас, только один. Это стяжать 85‑мерность. Такое стяжают только Сотрудники (внимание!) официально служащие в Доме Отца. Опять же, мы не имеем права вас ни затягивать, ни рекомендовать, мы можем вам это рассказать и предложить, ни в коем случае можете и не приходить. Вы дойдёте Синтезы и будете свободны от нас.
Ну, если хотите, можете войти в Служение, сейчас как раз Дом формируется, Глава Дома здесь, я вам сейчас её представлю. И тогда Первый Абсолют у вас будет 85‑мерный. Вы скажете, да это всего лишь на единицу. А теперь представьте, сколько наша наука мучается, чтобы из 3‑мерности представить 4‑мерность. И вы поймёте, что значит эта одна единица. Это не просто изменение — это тотальное изменение всех возможностей.
Любой последующий Абсолют — это прибавление одной единицы. Если у вас здесь 84, Эфир — это 85, Астрал — это 86 и пошли 1024 раза. Но, если на Физике у вас 85, Эфир у вас 86 и по итогам у вас пойдёт цифра на один больше. Даже на один больше — даёт больше прав и возможностей. Абсолютность. Но, для этого надо быть только Сотрудником.
Ведущим это не разрешено. У нас Сотрудниками разрешается быть с 8‑ю Синтезами, но у вас есть такой парадокс — 8 Синтезов должно быть на октябрь. Я не буду пояснять, это долго пояснять. У вас на сегодня 7 Синтезов. В сентябре, если вы решили, что вы придёте в сентябре, на первых выходных у вас будет 8 Синтезов. По нашим правилам это достаточно, чтобы войти в Служение Сотрудником. Как это стяжается, вам объяснят или после этого, или на отдельном Совещании, кто хочет. Некоторые, здесь сидящие, мне сказали, 3‑4 человека уже захотели туда войти, молодцы. И вы тогда стяжаете по этой схеме — 85. Это называется Иерархия.
Мы, как уже служащие давно и те, к кому вы обратитесь, имеют Статус минимум Ипостась, я вот, допустим, Ипостась Синтеза, это мое официальное звание. Значит, первый Абсолют, который я стяжаю, он 86‑мерен, Ипостась. Глава Дома, к которому вы обратитесь, она тоже Ипостась. И у неё минимально Первый Абсолют 86‑мерный. И наши права более широкие, чем у Сотрудников. И вообще, несопоставимые с Ведущими. Две мерности, это просто бешеная разница, даже одна — это уже много. Ни хорошо, ни плохо, Закон такой. И, если вы когда‑нибудь дослужитесь и станете Ипостасью, вы можете у Отца попросить преобразить весь стяжённый Абсолютный Огонь с этой мерности на эту мерность. Кстати, Ипостаси не забудьте это сделать, а то большинство забывают. Я без шуток. И Отец вам преобразит весь Абсолютный Огонь. Но он преобразит, если вы стяжали или это, или это, или это.
Если вы стяжали вот это с 16‑ти на 85, вряд ли преобразит. Понятно, поэтому лучше сразу задуматься о перспективах. Всё.

Раньше мы служение предлагали только с 16‑ю Синтезами или с 14‑ю, то есть, для вас через год. Но, зная систему Абсолютного Огня, несколько месяцев назад, где‑то полгода назад, для всего ИДИВО, это не вас касается, всех тотально Владыка разрешил приглашать на Сотрудничество с 8‑ю Синтезами, которые будут на октябрь. Это по нашей системе у всех так.

У меня сейчас есть служащие, которые с 6‑ю или 5‑ю Синтезами и к октябрю будет 8. Ну, у них там своя программа и они поступили на служение, они это поняли. Но, это не я делаю, это там другие Дома делают, я проверяю документы, чтоб подать Владыке. Так что у вас есть шанс войти в Сотрудничество и уже сразу усилить стяжание Абсолютного Огня. Что вы будете делать как Сотрудники, ходить на занятия, кроме Синтеза, и участвовать пока в практиках. Когда разберётесь, может быть сами что‑то вести, а может быть не вести, но ходить участвовать хотя бы 2 раза в месяц вы будете, кроме Синтеза, минимально. Всё.
Вы скажете, зачем такое служение? Очень просто, когда вы приходите на Служение на вас стягивается специальный Огонь, только вам единственному во всём ИДИВО данный, как сейчас ИДИВО на вас зафиксировался, и этот единственный Огонь, только на вас данный, разойдётся по всей Планете. Минимально нужно 2 раза в месяц — служение.
Когда разберётесь больше, я не должен на этом Синтезе это рассказывать, вы сами все поймёте. На первый год вам и этого вот так хватит. Вы скажете, а зачем такие нужны Дому? Чем больше Огня в Доме, тем больше Огня на территории. Край у вас громадный, количество людей мизерное для громадного края, без всяких шуток, понимаете, да, а Огонь идёт только на людей, а охватить вы должны весь край. Как вы думаете, зачем это я сейчас говорю, вы меня поняли. По‑другому скажу, на Планете 7 миллиардов, окутать Огнём вы должны всю Планету, а работают у нас сейчас, примерно, 3 тысячи человек, служат. Некоторые стяжали уже весь Огонь, а некоторые только начинают, как и вы. Как вы думаете, сколько нам надо служащих, чтоб обеспечить Огнём рост всех 7‑ми миллиардов в Метагалактику. Валом Огня, ну, я бы сказал, каждый Сотрудник, стяжающий Абсолютный Огонь, за собой ведёт, в зависимости от умения служить, от нескольких миллионов до ста миллионов человек, по плотности Абсолютного Огня. Войдя в служение, несколько миллионов вы будете вести. У нас есть служащие, которые тремя, у нас сегодня двумя, но фактически тремя, могут охватить всех россиян и спокойно перевести их в Метагалактику Абсолютным Огнём. Это не значит, что вывести в Космос.

Накрыть их Абсолютным Огнём, при необходимости в любой защите, уже два раза было, без комментариев, это называется Воинство. А нам надо накрывать ещё всю Планету. Россиян всего 140 миллионов. Это тоже работает. Я же не зря сказал, что Абсолютным Огнём мы можем сжечь любую гадость. Мы можем сжечь и физическую гадость, не в смысле теоретически, а практически, когда оно не долетает сюда или долетает не так, как хотел — это так Абсолютный Огонь. Всё. Этот выбор за вами. Минимально я вам показал.
Объяснять, как в детском саду я ничего не буду, сейчас все написано, берёте, читаете, думаете, выбор за вами. Вы, уж извините, что я его поставил, но, вы как раз в то время, которое выгодное, если б вы были в январе, я б вам это не рассказывал.

У нас стяжание Домов идёт в июле, вот сейчас июнь‑июль. Вам как‑то повезло или Владыка так простроил, в январе мы такое не предлагаем, потому что, ну разве, что Ведущие — там это свободно. Сотрудником можно войти только в июне, в июле. Регламент Иерархии такой — мы его исполняем. Так что вам чуть‑чуть повезло. Сейчас не войдёте, захотите через год — в июне‑июле. Даже если Синтезы у нас с вами в апреле закончатся, только в июне‑июле. Я без шуток. У нас это раз в год происходит. Так что у вас вот такой выбор сейчас любопытный. Ну, раз так сложилось, я обязан вам рассказать, вдруг повезёт.
У вас, кстати, что бы вы поняли, что мы не затягиваем, у вас это не первый Синтез, и в Красноярске прошло где‑то 100‑130 человек Синтез, большинство из них вообще не служат, прошло и в городе. Мы называем это базой 6‑ой расы. Потому что, чтоб Дом был, служил и рос, нужна базовая команда, которая просто живёт 6‑ой расой. Вот эти 100 человек критическая масса живут 6‑ой расой. И мы не теребимся этим, переподготовились и с вами, называется. Они сюда приходят иногда, сюда уходят, и говорят, да мы тут. Пожалуйста, пожалуйста. Главное, что у нас есть фундамент, 6‑ая раса, плюс‑минус 100 человек, да, пожалуйста. И так в каждом городе. Поэтому мы не зазываем на служение, я уверен, что им это тоже говорили, но они сказали: «Да, мы пойдём» — да, пожалуйста. Так что, я честен с вами, уже есть такие. И вы можете пополнить и то количество, или это количество, выбор за вами, всё свободно. Ну, рассказывать мы должны, это тоже реально и тоже свободно. Фу, самое сложное предлагать то, что не понятно, но предложить нужно, потому что это честно.
(Реплика из зала.)
Ну, вам понятно, кому‑то непонятно. Нужно разбираться в этом.

Комментарий перед Итоговой практикой

У нас с вами осталась Итоговая Практика, где мы стяжаем Трансвизор без объяснений, у меня на него времени не хватило. Но, я вам сразу скажу, Трансвизор, это 15‑я часть и на 15‑ом Синтезе мы всё равно его обязательно стяжаем. Зачем мы стяжаем Трансвизор?
Буквально одно слово. Транс‑визирование, это выходить за свои пределы. Трансвизирование — это не уходить за пределы, а когда ваше Тело может выйти за пределы своих ограничений. Грубо говоря, есть Планета — выйти в Метагалактику. Ну, ходить по присутствиям. И когда вы будете стяжать Абсолютный Огонь, вам каждым Абсолютом придётся выходить за свои пределы, то есть, преодолевать свои ограниченные пределы НЕАБСОЛЮТНОСТИ. И кому‑то это будет легко и он этого не заметит, а у нас был самый сложный случай стяжания. Человек стяжал один Абсолют, ложился и 4 часа не мог встать, его тело преображалось физически. Я вижу. Оказалось, он в предыдущей эпохе был в своеобразном Ангельском глобусе, что для религиозных людей высоко. А для Абсолютного Огня оказалось настолько низко, что его вот эти ангельские накопления 4 часа плавились в его физическом теле, он лежал пластом. Он не болел, ни один врач ничего ему не подтверждал, он знал, что он физически плавится, лежит, через 3‑4 часа встаёт и начинает жить нормально. На следующий день опять один Абсолют, лежит, через 4 часа встаёт и работает. Так что у нас есть разные стяжания от лёгких, до самых тяжёлых. И так он несколько лет всё стяжал, всё отстяжал, сейчас у нас до сих пор служит. Он на себе прожил, что такое плавить плохие накопления. Вот, я не знаю, за что ему это. Его проблема. Но, он это знает. И сознательно это сделал. Так что бывает и очень легко, бывает и очень тяжело.

Итоговая Практика. Я понимаю, что мы тут задержали чуть‑чуть, но надо. Мы быстро стяжаем.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание 183‑х миллиардов Огней и Ядер 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 7‑го Изначального Синтеза. Стяжание Эталонного Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в росте 15‑го частного выражения каждым из нас. 
Стяжание Изначального Человека 183‑го Изначального проявления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Переходим в зал, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим завершить фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, стабилизировав Эталонный Абсолют и 1024 мерностных Ядра Абсолюта каждого из нас. Выходим из этой фиксации на каждом из нас.

И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Итоговой практики 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ею, преображаясь ею, стяжаем 183 миллиарда Огней 183‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем 183 миллиарда Ядер Синтеза с 256‑ю Субъядерными Синтезами в каждом Ядре 183‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь преображаемся им.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 183‑го Изначального проявления;

Цельный Огонь и Цельный Синтез 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Синтез Книги 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО. Становимся пред Владыками Кут Хуми, Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем 7‑ую Книгу Синтеза каждому из нас. Книга пред нами. Берём её в руки, переходим в кабинеты зданий каждого из нас. Вас Владыка туда переводит. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём Книгу 6‑го Синтеза у кого она есть. Возвращаемся в зал к Владыкам. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение 6‑му Синтезу, сдаём Книгу 6‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом и стяжаем:

256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

256 Изначальных частей Изначального Человека 183‑го Изначального проявления, возжигаясь и стяжая:

256‑ю Субъядерными Синтезами 256‑ти Изначальных присутствий 183‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся:

256‑ю частями пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе, стяжая Изначального Человека 183‑го Изначального проявления каждым из нас и синтезом нас синтез-7‑ричного явления всех предыдущих стяжаний. И, возжигаясь им, преображаясь им,

стяжаем Ядро 7‑го Синтеза, возжигаясь им,

стяжаем Ядро 7‑ми Синтезов, возжигаясь им,

стяжаем 183‑х Изначально проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь им,

стяжаем Столп 183‑х Изначально проявленный Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь им.

И, стяжаем Эталонный Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца в росте 15‑го частного выражения каждым из нас, с возможностью трансвизирования в стяжании и усвоении Абсолюта и Абсолютного Огня физически каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямое выражение 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом выражении физически собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные нам. Благодарим за 7‑ой Изначальный Синтез.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми, Фаинь. Становимся пред ними, благодарим за 7‑ой Изначальный Синтез, наше допущение на этот Синтез, новые стяжания, новые возможности и новые реализации, развёрнутые каждому из нас. (Пауза.)

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь 

7‑ым Изначальным Человеком 183‑проявленным 256‑частным физически 7‑рично выраженным. Развёртываемся: Ядром Синтеза 7‑го, Ядром Синтеза 7‑ми Синтезов физически, 183‑проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца Столпа и Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза в прямом явлении 7‑го Изначального Синтеза физически собою каждым из нас, преображаясь всем в целом, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го, 183‑го Изначального Проявления Красноярск и Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык ведущих нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 7‑ой Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Следующий Синтез будет в сентябре, также на первых выходных. В августе у нас Съезд, и Синтезов нет. И, пожалуйста, кто хотел подойти, Таня, подними руку, вот, Таня в синем платье. Если кто‑то хочет выйти на служение, подойдите к ней. Это Глава Дома Красноярска. 
Всем большое спасибо. До свидания.
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