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256ный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
1 День 1 Часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание Изначального Дома ИВО. Стяжание Условий, Систем, Огня и Синтеза Метагалактического бытия явлением ИДИВО каждого
Практика. Пробуем.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируем взгляд в центре грудной клетки. Можно вообразить, что там есть шарик, а можно просто сконцентрировать взгляд, расслабиться, кто сможет, сонастроиться с этой точкой, зафиксироваться на этом шарике и попытаться в этой фиксации в центре грудной клетки почувствовать сферу Дома вокруг вас. То есть вы концентрируетесь на сферу в центре грудной клетки, а телом или кожей ощущаете сферу вокруг вас. Попробуйте почувствовать Дом каждого из вас – ИДИВО каждого. Сфера или точка в центре грудной клетки точно сопрягается со сферой вокруг тела. (Пауза)

А теперь пробуем в концентрации на сферу в центре груди утвердить, что вы переключаетесь в Тонкий Мир, просто послать мысль, так как мышление — это то, из чего складывается мысль и мысли складываются в мышление.

Направляем мысль — переключиться в Тонкий Мир, внутреннее ощущение реальности в теле.

А теперь, включиться в условия Тонкого Мира ИДИВО Человека вокруг нас.

А теперь мысль направляем: переключиться в Огненный Мир, ощутить условия Огненного Мира внутри физического тела и вокруг нас.

И Огненным телом в Синтезе всей возожённости каждого из нас, мы переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, переключаясь в Хум на зал Владык и становясь в центре зала Огненным Телом в форме. Не надо представлять Огненное тело горящим. Огненное тело — это просто иное качество материи, но тело похоже на физическое. Это фактически вы в другом состоянии материи.

И, мы становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально проявлено явленно, и синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем восьмой Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, восьмым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия восьмого Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца Человека, растущим в каждом из нас все Синтезы, пройденные нами. И просим насытить ИДИВО Человека каждого из нас Синтезом, Системами, Огнём и Условиями явлением восьми выражений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим развернуть сферу ИДИВО Человека вокруг каждого из нас, чтобы мы могли её увидеть. (Пауза) Попробуйте сейчас в зале перед Владыками увидеть сферу вокруг вас там и точно такая же сфера вокруг вас здесь, так как тела и сферы взаимопроникаемы. (Пауза)

И, мы синтезируем ИДИВО каждого из нас (сфера вокруг нас) с ИДИВО в целом, прося соорганизации нового Синтеза и новых Условий явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как его части с разработкой новых Условий каждому из нас, с развёртыванием нового Огня в каждом из нас, со сложением новых Систем явления каждого из нас, (пауза) и с концентрацией нового Синтеза восьмеричного явления на каждом из нас. (Пауза) И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленный. (Пауза)

Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначально проявленно явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в его чётком явлении и организации Изначально Вышестоящим Отцом вокруг каждого из нас с синтезированием его выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца, переключить каждого из нас из Планетарного восприятия Домом Отца в коллективном созидании всех на Планете на индивидуальное восприятие Метагалактическое в созидании Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Метагалактически и ввести нас, данным ИДИВО каждого из нас, в Метагалактические Условия Бытия собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Условия, Системы, Огонь и Синтез Метагалактического Бытия явлением ИДИВО каждого из нас физически собою. (Пауза) И, возжигаясь, преображаемся ими, являя в этом выражении их каждым из нас.

И, в этом явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, фиксируя Огненное тело в Физическом теле. И концентрируя внимание на точке Хум в центре тела, стремимся ощутить Огненное тело, развёртывающееся Огненным Миром в Физическом теле через синтез двух Миров: Огненный и Физический. (Пауза)
И, возжигаемся Синтезом Огненно-Физического выражения каждого из нас. И развёртываемся в условиях физического Бытия, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя своё новое выражение в ИДИВО в целом. Эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино, соответственно. (Пауза)

Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. (Пауза) И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, который стоит вокруг нас сферически, примерно периметр два метра, минимально.

И выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 2. Преображение ИДИВО каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Концентрируемся в точке Хум, в центре физического тела, концентрируясь всей силой мысли на Изначальном Ядре в центре Хум. (Пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переключаясь в Хум из восприятия Физического Мира на восприятие Огненного Мира каждым из нас. (Пауза). 

Развёртываемся в зале Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленным явлено, одеваясь в форму Ведущих 8‑ой Синтез. Она материализуется Законами Огненного Мира на вашем теле, автоматически. Попробуйте это ощутить и увидеть. Голым же вы там не будете стоять в Огненном Теле, а получается именно так, если чисто Телом выйдете. (Пауза)

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжая 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИДИВО каждого из нас на 256 оболочек в единой сфере бытия ИДИВО каждого из нас, реализующих 256 присутствий Метагалактики ФА Изначального Мира, 192‑мя присутствиями Метагалактики ФА Огненного Мира, со 128‑ю присутствиями Метагалактики ФА Тонкого Мира и 64‑мя присутствиями Метагалактики ФА Физического Мира, взаимопроникновенными возможностями и реалиями между собой, в синтезе присутствий и в синтезе Миров, одномоментно, соответствующими сферами ИДИВО каждого из нас, в каждом из нас.

И, возжигаясь 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаемся ИДИВО каждого из нас, с фиксацией на Изначальное Ядро в Хум каждого из нас на 256 оболочек, реализующих 256 видов среды: Синтеза, Систем, Огня и Условий 256‑ти присутствий Метагалактики ФА в синтезе 4‑х указанных Миров, ракурсом Изначального, Огненного, Тонкого и Физического Миров в синтезе их и с эволюционной составляющей реализации Миров синтез-метагалактически, 8‑эволюционно собою. (Пауза).

И, возжигаясь Изначальным Синтезом, преображаемся им. (Длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 видов Синтеза, видов Систем, видов Огня и видов Условий 256‑ти вариантов мерностей ракурсом 4‑х Миров и повышающей компактификации эволюционного выражения ими, в соответствующей 256 оболочек ИДИВО каждого из нас, каждому из нас.

И, возжигаясь, впитываем эти выражения собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление и рост Изначального Ядра в Хум каждого из нас 256‑рицей Огня 256‑ти присутствий с мерностной организацией статусно или изначально-природно каждому из нас, соответственно; с 4‑мировой выразимостью и эволюционной, 8‑эволюционной компактификацией роста возможностей Метагалактики метагалактически в каждом из нас.

И стяжаем расширение на это и на всё то, что укажет, даст и развернёт Изначально Вышестоящий Отец, Изначальное Ядро каждому из нас с центровкой в Хум ИДИВО каждого из нас. И возжигаемся Изначальным Ядром собою. 

Попробуйте физически в данном зале, в центре груди поискать некую плотность разную, которая физически сейчас в теле ощущается, при этом оставаться Огненным Телом в Зале пред Отцом. (Пауза)

И, возжигаясь, Изначальным Ядром каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, цельно этой практикой собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза). 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь.

Сейчас без семи минут восемь, двадцать пять минут перерыв. Кто был у нас в гостях, спасибо.
1 День 2 Часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 256‑ти эталонных частей Человека Метагалактики
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся синтезом возможностей каждого из нас и возжигаем 256‑ть оболочек ИДИВО каждого из нас физически вокруг нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально-проявленный явленно, меняя ракурс Хум на синтез Изначального и Физического Миров в синтезе их, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего 8‑й Синтез.
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 256‑ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Эталонных частей Человека Метагалактики Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, и развёртыванием Метагалактических, Проявленных и Изначальных явлений и условий, синтеза каждым из нас.
И, возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением ИДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально-проявленно явленно. синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256‑ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим развернуть 256‑ть Эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас прямым явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с возможностью поэтапного, ускоренного роста частей вмещением всех способностей и возможностей Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждого из нас в максимальном и эффективном взрастании Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 128 Мерностных частей в 128‑ми видах Огня качества каждой из Мерностей от физической, минимально 64‑мерной или статусной мерности Мерностной части каждого из нас, до 128‑й Мерностной части явления Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, соответствующим набором эталонным Огней в компактифицированном явлении любых Ядер субъядерно соответствующей мерностью и насыщение наших физических тел 128ю видами Субъядерности в постепенном, поэтапном росте 128ю (стадвадцативосьмью) мерностными частями с поддержкой 128‑ми первых сфер ИДИВО каждого из нас и в концентрации 128‑ми присутствий Метагалактики первой или любой иной, по подготовке, Эволюции Метагалактики ФА Мерностным Эволюционным Синтезом физическим Синтез-телесным выражением Мерностных частей каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываемся ими.
И, возжигаясь этим, насыщаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Эталонные части каждого из нас от Образа Отца до Синтезтела Отца. С соответствующей развёрткой мерностей компактификации Огня Субъядерностью в продолжении Мерностных Синтез-частей и явлением новых, эталонных выражений каждому из нас каждой отдельной Части и в синтезе их соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями и явлением физичностью физического тела Человека Образа Отца 129‑й частью в базовом явлении условий ИДИВО каждого каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываем 64 Эталонные части ракурса растущей индивидуальности и синтезности каждого из нас. И, возжигаясь, насыщаясь Субъядерностью, развёртываемся ими. 

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 64 Статус-части явлением 64‑х видов Субъядерности в продолжение Мерностного роста Частями каждым из нас, с эталонными характеристиками Статуса и Посвящений, возможного достижения каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь, стяжаем 64 Статус-части каждому из нас, прося преобразить все Посвящения и Статусы каждого из нас в новой организации Ипостаси Основ и Статус-частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся 64‑рицей Статус-частей физически собою, вспыхивая Субъядерностью и выразимостью их каждым из нас.

И, возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Синтез-256‑рично Эталонными 256‑тью частями Изначально Вышестоящего Отца собою в координации каждой отдельной Эталонной части с соответствующей сферой ИДИВО каждого, в соответствующей эталонной Субъядерной среде роста и организации данной части каждым из нас.
И, возжигаясь 256‑рицей, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Синтез 256‑ричного явления прямым выражением и явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Стяжаем 256‑ричную цельность Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 256‑ричной цельностью физически каждым из нас, сферой ИДИВО каждого из нас физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.
2 День 1 Часть
ПРАКТИКА 4. Стяжания 1024‑х Ядер Огня 1024‑х Присутствий Мг ФА и стяжания Ядра 1‑го Вышестоящего Присутствия Метагалактического Проявления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный Явленно, развёртываемся в зале в форме Ведущих 8‑ой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Ппрося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою ракурсом разнообразия условий частей, с возможностью чувствовать и выражать их и ракурсом разнообразия 4‑х Мировых тел в возможностях различать и действовать разнообразием Мировых тел каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, сознательно физически впитываем все условия ночной подготовки (пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный Явленный. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Шара Огня, нет. Ядра Огня — Отец говорит. Стяжаем 1024 Ядра Огня 1024‑х Присутствий Метагалактики Фа, прося развернуть подготовку и реализацию каждого из нас в выражении соответствующих частей на каждом из 1024‑х Присутствий Метагалактики Фа с компактифицированным Синтезом возможностей Метагалактического роста каждым из нас и перспективным явлением Человека Метагалактики физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 1024‑мя Ядрами явления 1024‑х Синтезов Присутствий Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь ими, в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024‑х присутственное Ядро 1‑го Вышестоящего Присутствия Метагалактического Проявления.
И, возжигаясь, преображаясь 1024‑ричным Ядром Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Мы синтезируемся с Изначально вышестоящим Отцом и стяжаем Программу развития Человека Метагалактики физически собою и роста Человека Метагалактики и Человека Проявленного каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Программу развития Метагалактического Человека и ростом Проявленного Человека физически собою.
И, возжигаясь ею, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
И, возжигаясь всеми стяжёнными Ядрами Синтеза Метагалактики и Проекта Метагалактически-Проявленного Человека физически собою эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино соответственно. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 5. Образа развития шестипроявленного выражения Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 8 Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Образа развития 6‑проявленного выражения Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося компактифицировать в этот Образ знания и возможности, не только всё рассказанное, но в расширении, углублении и полноте все возможные выражения знания, видения, глубины и полноты явления Метагалактикой ФА на нашем уровне подготовки каждому из нас, исходя из базового образа, рассказанного на данном Синтезе каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Образ явления Метагалактикой ФА каждому из нас в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу в развёртывании шестипроявленной материей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и в выражении явления Могущества Домом Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск и Конфедеративности Домом Изначально Вышестоящего Отца 187 Проявления Бородино, явлением данного Синтеза стяжаем Образ явления Метагалактики ФА Российской Федерации как Метагалактической Цивилизации, достигшей гражданами своими 6‑проявленного, Метагалактического выражения рождения, фиксации и развития в явлении Синтез-телесности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 34‑х ДИВО Российской Федерации телесно каждым из нас и в синтезе граждан России физически собою.
И просим перевести развитие Метагалактической Цивилизации России в 6‑проявленное Метагалактическое выражение, 6‑проявленное Могущество и 6‑проявленную Конфедеративность метагалактического развития её граждан физически собою. (пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Образа явления Метагалактикой ФА каждым из нас в развитии внутри нас и в ИДИВО каждого из нас, стяжённый соответствующей фиксацией.
И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжаем явление Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в явлении метагалактического физического развития каждым из нас собою. (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Образ и Подобие физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие явления Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам России и Российской Федерации в целом в явлении её развития 6‑проявленной материей Метагалактики и постепенным вовлечением в этот процесс всех граждан Планеты Земля и Планету Земля в целом. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, являя Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу ростом 6‑проявленной материей Метагалактики ФА каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления и 187‑го Проявления Красноярск и Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
Сейчас 8 вечера, 25 минут перерыв. Мы, конечно, подзадержались, но надо было. 
2 День 2 Часть
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Неизречённой Розы Сердца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленно Явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 8‑ой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Неизречённой Розы Сердца явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-Проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Неизречённой Розы Огня Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Неизречённой Розы Огня. Это зерцальный диск под вашими ногами, вы приподнимаетесь над полом в Зале Отца, и под вашими ногами появляется линзовидное, дискообразное, с идеальным кругом образование — Зерцало. Оно может быть и зеркальным, и матовым, и с разными знаками. Попробуйте посмотреть на ноги, на чём вы сейчас стоите. Стоите вы босиком на этом Зерцале. Можете поощущать в физических ногах. Зерцало сразу может действовать на физические ноги. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Аматического Разума Есмь, без слова Я, Аматического Есмь с 64‑х пламенным явлением Розой Огня, Сердцем Неизречённой Розой Огня и возжигаемся им. 

Под Вашей подошвой начинает фиксироваться Ядро. В подошвах имеется ямочка, вершина Ядра входит чётко в ямочки ваших подошв, если у вас не плоскостопие, поощущайте. Южная полусфера ядра входит в Зерцало, утопает в него. Северная полусфера проникает в ваши стопы, упирается внизу. Попробуйте сейчас физически прожить Огонь в стопах. Я это проживаю физически, в физическом теле в Зале, хотя тоже стою в Зале Отца одновременно, то есть, и то тело, и это физически проживает. Поощущайте в стопах, какие ощущения? И из этого ядра в стопах развёртывается 64 пламени Разума Аматики охватывающие всё ваше тело как физическое, так и то которым вы стоите перед Отцом. Попробуйте ощутить действие 64‑х пламён в физическом теле. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Огня Метагалактического явления Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь 1024‑рицей Неизречённого Огня Изначально Вышестоящего Отца лепестками Неизречённой Розы физически собою. И Огонь буквально охватывает основание Зерцало, на котором вы стоите. И 1024 вихря Огня охватывают Ваше тело с 64‑х пламенностью. Этот Огонь и сферический, и разнообразный, он может и открываться, гореть в бок и закрывать вас в идеальную огненную сферу, поэтому это называется Роза. Издалека этот Огонь горит, похож на бутон Розы, Огненный бутон. Это именно лепестки Огня, своеобразный Огонь. 

И, возжигаемся 1024‑рицей Огня Неизречённой Розы Сердца физически собою, возжигая стяжённые ранее ядра синтеза 1024‑х присутствия Метагалактики ФА, и координируя ядра синтеза с лепестками Огня Неизречённой Розы. И возжигаемся ими в координации возможностей Метагалактического развития каждого из нас. 

Мы в другой практике сегодня, в начале, это стяжали, сейчас идёт координация. 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 ядра Основания Огня Розы и возжигаемся 1024‑х рицей Ядер Огня, фиксируя каждое Ядро в основании Пламени Розы, и по краям Вашего Зерцала фиксируется 1024 ядра, получается как ожерелье какое-то, да? И одно пламя чётко фиксируется. Нет, один Огонь, извините, чётко фиксируется в одно ядро из 1024‑х, при этом Огонь крутится, как хочет, и вниз, и вверх сферически, то есть он не обязательно горит какой-то формой, он свободен, но стыкуется со своим ядром. Зерцало просто намного меньше сферы Огня, если вы это представите, то вам легко будет увидеть сферу Огня. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное Мировое Метагалактическое Тело Неизречённой Розы Огня в явлении синтеза 256‑ти Изначальных частей 256‑ти присутственно Изначальным Миром эталонно в Неизречённой Розе Огня явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою Изначальным Мировым Метагалактическим телом каждого из нас. И, возжигаясь им в центре Розы, проникаясь 64‑х пламенностью Разума Розы, 1024‑рицей Огня Розы, с Ядрами Огня и Зерцалом Розы, в синтезе Неизречённой Розы Огня физически собою. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Метагалактического развития каждого из нас и каждым из нас с переводом нас из Планетарных условий и систем существования на Метагалактические условия и системы существования и ныне, и присно, и во веки веков. Аминь. 

И, возжигаемся ею. И Печать фиксируется своеобразными письменами у вас под ногами на Зерцале. Печать фиксируется треугольником вокруг Ядра Разума. А, что внутри треугольника, попробуйте увидеть сами. Идеальный, равнобедренный треугольник, это Печать Метагалактического Развития.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе всего стяжённого и возожжённого явления Неизречённой Розы Огня Аматического Сердца развития каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Неизречённой Розы Огня Аматического Сердца каждого из нас, или проще, Неизречённой Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Неизречённой Розой Сердца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огненное Метагалактическое развитие каждым из нас. И возжигаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь в физическом теле, развёртываем в центре грудной клетки Неизречённую Розу Сердца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино, эманируем во все дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 7. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 184-го Изначального проявления 8-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 192‑х Изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 8‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 8‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 184 миллиарда Огней 184‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь ими. Стяжаем 184 миллиарда Ядер Синтеза с 256‑ричной Субъядерностью в каждой из них 8‑го Изначального Синтеза 184‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 8‑го Изначального Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 184‑го Изначальног проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 8‑й книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, переходим в зал книг Синтеза ИДИВО. Становимся пред Ипостасями Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192‑х Изначально-проявленно явленно. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 8‑го Синтеза. Книга зависает пред вами. Берём её двумя руками, возжигаемся книгой и переходим в кабинеты в личные здания каждого из нас. (Новенькие, вам Отец выделил здание, просто поверьте, вас Владыка туда поставит, разбираться будете потом.)

Подходим к письменному столу в вашем личном кабинете. Кладём книгу на стол 8‑го Синтеза. Кто был, берёт книгу 7‑го Синтеза, предыдущую. Возвращаемся в зал книг Синтеза Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, 192‑х Изначально проявленно. Благодарим за обучение 7‑му Синтезу и сдаём соответствующую книгу.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Изначального Человека 184‑го Изначального проявления 256‑ти Субъядерностью, 256‑ти Изначальных присутствий Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Цельности 256‑ти этих Частей Изначального Человека 184‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, развёртывамся им, стяжая Ядро 8‑го Синтеза, возжигаясь им. 

Стяжая Ядро 8 Синтезов, возжигаясь им.

Стяжая ИДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и фиксируя его явление 184‑х Изначально-проявленно явленно физически собою в развёртке 8 видов ИДИВО Частей Человека каждым из нас в синтезе их.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 184‑х Проявленно Изначально Вышестоящего Отца, и прямое явление 8‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становимся пред Владыками, благодарим за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и поддержку в новых стяжаниях каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в это тело синтезтелесно Изначальным Человеком 184‑х Изначально-проявленно 256‑частно физически собою. Возжигаясь всем Огнём и Ядрами Синтеза стяжёнными. Ядром 8‑го Синтеза, Ядром 8 Синтезов ИДИВО каждого вокруг нас в реализации 8‑ми ИДИВО Частей Человека физически собою, явлением 184‑проявленным Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением 8‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Цельным Синтезом и Цельным Огнём 184‑го Изначального проявления и 8‑го Изначального Синтеза собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182 и 187 Проявлений Красноярск и Бородино. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 8 Изначальный Синтез завершён, всем спасибо за внимание. До свидания.
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