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ПРАКТИКА 1. Стяжание индивидуальной Теофы с центральным ФА, Теофической Силы осуществления Теофы, Формы Абсолюта с возможностью жить и действовать Огнём Метагалактики, Проявлений и Изначальности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Концентрируясь в центре грудной клетки, фиксируясь на Ядре Синтеза или на точке Хум каждого из нас, в центре физического тела физически собою. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, концентрируясь максимально на Огне в центре грудной клетки. 
И синтезируемся в этом Огне с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, впитывая Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в своё тело физическое. Отстраиваясь в физическом теле своими внутренними телами: Тонким, Огненным или даже Изначальным, тем, что у каждого из нас есть. 

И, возжигаясь нашим Огненным или Духо-огненным телом внутри, мы переходим в зал к Ипостасям Синтеза Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в Ипостась Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленно явленно. Становясь Огненным телом, оно видится, как человеческое тело, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь форму Ведущего 9‑й Синтез. Это одеяние у мужчин с брюками, у женщин-с длинными юбками. И такая, немного ровная рубашка, упирающаяся в юбку или в штаны. Я бы сказал, немного прямоугольная, это типовая одежда 9‑го Синтеза. Есть разные одеяния Ведущих на разных Синтезах. Ну, это если вы умеете их видеть. 

Став пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Огня ФА в центре грудной клетки, в Хум каждого из нас физически, с явлением нового более глубокого Метагалактического Огня, ядро его, цельно, в каждом из нас явлением ФА, как Формы Абсолютности всех возможностей в максимальном их выражении каждого из нас и синтеза нас, физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в этом зале. Возжигаемся Синтезом ИДИВО собою, образуем полукруг пред Владыками, став все в полукруг Огненными телами, разойдясь в него. Те тела слышат, они тоже исполняют. 
И вот из центра зала, если вы посмотрите на потолок, перед потолком, высокий потолок, появилась полусфера, она доходит где-то до середины зала и уходит в другую мерность, как бы, она не стоит в зале, но вот, как бы зависает полусфера над нами внутри всего зала. И из вершины полусферы в центр полукруга, вернее круга с Владыками, опускается шар. Пробуйте увидеть. 
Вот так Владыки и Изначально Вышестоящий Отец выделяют Шар Огня ФА, когда стяжает та или иная команда. Команда обычно не видит, а вы попробуйте увидеть это. Ну вот, Шар висит, вы можете его рассмотреть, что такое сгусток ФА ИДИВО. 

И находясь в зале Дома Отца, в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, напрямую из зала, и стяжаем ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Огнём ФА физически собою.

Попробуйте в физическом теле в центре грудной клетки, вполне физически, вот в этом зале прожить некую плотность, некий сгусток, некие ощущения в Хум, в центре тела, как пришедший к вам Огонь ФА. 
У вас могут измениться вкусовые ощущения на языке, у вас может быть ощущение налитости в головном мозге, особенно в затылке, ну как бы что-то налито. Это ощущение даёт ФА внутри физического тела. То же самое на спине, на руках, на ногах. Вот, попробуйте найти именно физические ощущения в физическом теле в данном зале, физичность ощутить ФА.

А теперь, внимание! Из физического тела, здесь ФА адаптируется, мы наше внимание переносим в Огненное тело, в зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь и смотрим, как от центрального ФА к нам тянется огненный след — такая маленькая ниточка Огня на то, что мы вместили собственное ФА. Владыка задержал ниточки, чтоб вы увидели их. Это не совсем ниточка, это след Огня. Знаете, как вот след от самолёта идёт, когда он, летит, за ним такой дымный след. А здесь маленькие такие — огненный след, это ФА вошёл в грудную клетку. 
А теперь смотрите, Огонь этой ниточки растаивает, и вы остаётесь с собственным ФА, но физически. Оно включает всё то, что я до этого рассказывал. (Пауза) Вот вы адаптировались.

И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать ФА физически собою. 

И, возжигаясь ФА, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Вышестоящий явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Огненным телом, насыщенным ФА, в форме Ведущего 9‑го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальную Теофу каждого из нас с центральным ФА в центре Теофы, физически собою.

И, возжигаясь эманациями ФА, излучениями из нашей грудной клетки, вокруг нас возникает теофическая сфера действия Теофы каждого из нас. Развёртываемся теофически в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Теофу каждого из нас из зала Изначально Вышестоящего Отца в физическое телесное исполнение каждого из нас, развернув Теофу физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теофы физически собою, с отсечением и удалением всех старых, некорректных, неадекватных и устаревших условий каждого из нас, и насыщением Теофы новыми условиями и системами явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Теофическую Силу осуществления Теофы каждым из нас в её организации и развитии, а также применение в различных выражениях жизни каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся ею.

И возвращаем фиксацию внимания в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Формы Абсолюта во всём синтезе накоплений Огня каждым из нас с возможностью жить и действовать Огнём Метагалактики, Проявлений и Изначальности каждым из нас и синтезом нас собою.
И развёртываемся формой Абсолюта, организующей Огонь каждого из нас, физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело. И, возжигаясь синтезом ФА внутри нас, формой Абсолюта по контуру нашего тела и Теофой вокруг нас физически собою. 
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Эманируем во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Теперь замерли, пока не двигаемся. Ощущаем, что у нас на плечах. Это не погоны. Это фиксация Теофы, в центре грудной клетки, впереди особенно, у вас почему-то впереди больше. Теперь пробуем сконцентрироваться в центре тела грудной клетки на ядро ФА. Это такой красный шарик маленький, можно его даже увидеть в центре тела, или ощутить некую плотность, некую горячесть, некую теплоту в центре грудной клетки. У некоторых это может быть и холод. Главное — ощутить. 

То же самое, ощущая ФА, переходим на головной мозг, если вы сконцентрировались в центре грудной клетки, ощущение налитости затылка и верхних частей головного мозга. Или там, или там, или всё вместе. То есть ФА, как Огонь, в первую очередь передаёт в мозг и вот, оно как бы уплотняет череп по вершине черепа и по затылку черепа. Поэтому ощущение налитости ближе к черепу, а мозг насквозь прожигает. Понятно, щёки тоже могут гореть, это реакция тепла. Уши могут, такое ощущение, что их кто-то, как вас вспоминает, знаете, уши горят, вот только это изнутри идёт от ФА, тоже может быть реакция такая.

И кто проживает, реакция может быть Огненных грудных центров, то что, вот, вокруг сосков внутри тела такое ощущение, что там что-то горит, если кто-то проживает Огненные центры, такое тоже может быть. Все остальные реакции я не регистрирую, вы можете регистрировать. То есть, есть масса индивидуальных реакций: на стопах, на руках, главное, чтоб у вас что-то ощущалось сейчас. Вот это ФА. 

И выходим из практики, такого маленького тренинга.
ПРАКТИКА 2. Стяжание Мощи, стяжание 256‑ти Оболочек Мощи с явлением 256‑ти видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256‑ти Ядер Мощи, стяжание Эталона Мощи Изначально Вышестоящего Отца с явлением концентрации Мощи Жизни, Заряда Жизни каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. 

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мощи Отца, 9‑ой части Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 9‑й Синтез и в Форме Абсолюта каждого из нас. Попробуйте сейчас увидеть Отца. Вы реально стоите пред ним.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явить 9‑ую часть Изначально Вышестоящего Отца, Мощь Отца, физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мощь Отца, максимально уплотняя и компактифицируя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эманируемый на каждого из нас в форму Абсолюта каждого из нас, впитывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца плотно-плотно физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ть оболочек Мощи Отца с явлением 256‑ти видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в организации выражения каждой из 256‑ти частей физически собою.

И, возжигаясь Мощью каждой из частей в соответствующих оболочках из 256‑ти, возжигаясь всеми оболочками, заполненными 256‑тью видами Мощи явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Ядер Мощи, по одному ядру на каждую оболочку с соответствующим видом Мощи. 
И в синтезе их стяжаем Ядро Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре Мощи Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Мощи Отца, концентрации эталонной жизни каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им, являя концентрированную Мощь Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Мощи Жизни каждого из нас, вспыхивая общим Зарядом Жизни в синтезе всех и каждого из нас. 

И, вспыхивая явлением концентрированной Мощи Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187, 182 Проявлений Красноярск и Бородино, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Ещё минутку посидим. Мы вас фактически заболтали, чтобы переключить из такой практики Любви и Энергии, которой мы занимались восемь Синтезов, на такую тенденцию практики Мудрости и Света, которой мы будем заниматься следующие восемь Синтезов. Это было сделано специально. У некоторых из вас разные ощущения на эту тему, как-то по-другому, если вы внимательно следили за стилем. Это попытка включить в тенденцию Мудрости Отца. 
Я не знаю, насколько она удалась, потому что решают это всё Владыки, действующие с вами, но мы это сделали специально. Ну, и такая концентрация работы тоже была специально организована. 
Сейчас у нас перерыв. Дальше мы пойдём уже по более легкому плану. На моих: — 19-41. Перерыв 25 минут.

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Стяжание 64‑х Пламенной Изначально Проявленной Монады Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. 

Развёртываясь в форме Ведущих 9‑ый Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой или новой Изначально Проявленной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с преображением монадического развития с присутственного явления Метагалактики Фа на Изначально Проявленное явление Проявлений или Изначальностей мерой подготовки каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 9‑ый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Жизни с эталонным явлением каждого из нас, физически собою. Развёртывая Шар Огня Жизни вокруг наших тел, стоящих в зале Отца, и фиксируясь внутри Шара Огня Жизни всей Мощью Отца, стяжённой ранее, каждым из нас. 

И возжигаемся (пауза) эталонным явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Шаром Огня Жизни физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Пламени Монады, с названиями 64‑х Огней Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из Пламён, соответствующего номера названия. И стяжаем 64 Ядра 64 Пламён Монады, фиксируя Ядра в Шаре Огня Жизни. Возжигаясь пламенным Огнём Монады из Шара Огня Жизни каждого из нас и компактифицируя Шар Огня Жизни в маленькое явление под ступни каждого из нас, босиком становясь на Шар Огня Жизни внутрь 64 Пламенной монадичности каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца новой Изначальной или Проявленной Монады каждого из нас, развёртываемый внутри тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом и физического тела каждого из нас, в синтезе их. И, возжигаясь Образом Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 Пламенных Явления 64 Эталонных частей с эталонными маленькими Образами или Образиками их выражения, в Образе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Сфер Монады, синтезированных всё во всём, в единую сферу с явлением 128‑мерностных частей ими; и 64‑х Статусных частей ими в дополнение к базовым частям Человека 64‑х Пламенным с дополнительными 192‑мя Образиками их развития в Образе Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь 256‑ти сферично, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Полей развития 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою (пауза) с явлением соответствующей применимости Частей Изначальными Проявлениями Изначально Вышестоящего Отца или Изначальностями мерой подготовки каждого из нас физически собою. 

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Зерцало Монады, располагаемой в южной части Монады под Шаром Огня Жизни и развёртываясь им, стяжаем Эталонную Печать Изначально проявленной Жизни и нового Монадического развития, каждому из нас и синтезу нас. 

И печать рисунком развёртывается в Зерцале Монады, поддерживая Изначально Проявленное развитие каждого из нас, соответствующей подготовкой физически собою (пауза). 

И в синтезе всего стяжённого и возожженного мы возжигаемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза), и развернуть Изначально Проявленное или Изначальное Монадическое выражение в новом его явлении каждым из нас и синтеза нас собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть нашу новую Монадическую Жизнь физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь монадической фиксацией Проявленной Жизни физически собою (пауза) мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить вновь стяжённые Монады на развёртывание минимум в 185‑ом Изначальном Проявлении явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Проявлено Монадами каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Изначально Проявленную или Изначальную фиксацию Монады каждого из нас, соответственно, и эманируя новое Изначально Проявленное или Изначальное выражение организации материи на каждом из нас, физически этим (пауза). 

И развёртываясь физически, эманируя новое Монадическое выражение каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявлений Бородино Красноярск, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 

ПРАКТИКА 4. Стяжание Теофы Монады Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся физическим выражением вновь стяжённой Монады каждым из нас, эманируя соответствующее явление материи и Огня Монадой каждым из нас физически собою. 

То есть Монада где-то там скоординировалась, она вам фиксирует Огонь и материю оттуда, где она сейчас есть. То есть на ваше физическое тело идёт координация Огня и материи, ну допустим, из 185‑го Проявления, или откуда-то, где она зафиксирована, где она сейчас живёт Огнём и материей. При этом она фиксируется на вашу голову и при вашей подготовке, в том числе, войдёт в вашу голову проявлено постепенно, не сразу. В голове сейчас отражение этой Монады идёт. Выражение физическое — так это называется. Завтра поясню. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявлено явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теофы Монады в координации со 185‑м Изначальным проявлением явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца и Теофы ИДИВО, выражающей Монаду Изначально Вышестоящего Отца Теофой каждого из нас физически собою каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Теофы стяжённой Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Теофу Монады Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении ранее стяжённой Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И развёртываемся Теофой Монады ИДИВО в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этой координацией собою и в явлении Теофы ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца координируясь Теофой Монады ИДИВО с Теофой ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь развёртываемся ими каждым из нас прося развернуть их соответствующим Изначальным Проявлением, соответствующей координацией возможностей каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, утверждая, что по решению Изначально Вышестоящего Отца наши Монады и Теофа Монады ИДИВО каждого из нас перестроилась в необходимое Изначальное Проявление по решению Изначально Вышестоящего Отца, и из зала Изначально Вышестоящего Отца перешли в соответствующие залы и выражения необходимой организации. 

Решением Отца они передвигаются сами, но мы должны зафиксировать это передвижение физически. 

Возжигаемся физически этим выражением каждым из нас в новом явлении Монады и Теофы Монады ИДИВО на каждом из нас, развёртываясь этим теофизмом собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Окончательно фиксируемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
На этом первая часть 9‑го Синтеза завершена. Всем спасибо за внимание. До свидания.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание личной Теофы

Ночью она не закончилась, мне поручили это стяжать на Синтезе. Видно Владыки с вами не доработали — пол дня дорабатывают. Не знаю почему.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 9 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначального Отца прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на развёртывание личной Теофы многоприсутсвенного многомерного Синтез-физического Мира Метагалактического действия, учитывающего все наши особенности и характеристики, и завершающего некорректные, неадекватные некомпетентные и неполезные нам Теофы, ситуаций, условия и действия, и усиливая корректные, компетентные, полезные, важные, глубокие условия, ситуации, события, действия в одной многомерной Теофе действия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас — личной Теофе каждого.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямой концентрацией ИДИВО на каждом из нас.

И, возжигаясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем отстройку Теофы лично каждого из нас, в новых явлениях Теофической компетенции в которую мы вошли как данным Синтезом, так и обучением у Изначальных Владык в ночной подготовке каждого из нас.

И, возжигаемся формирующейся личной Теофой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас собою. И вот здесь вы стоите в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь и вокруг вас складывается то, что я раньше описывал, вы сейчас можете видеть и точки, и вихри, и связки, и сферу с какими-то текстами, и такое ощущение, что голография какого-то события происходит, то есть много разных явлений. Попробуйте посмотреть, что вокруг вас крутится, так это называется, вплоть до того, что вокруг вас вихрь какой-то крутиться, может быть медленно, может быстро, всё что угодно. Вначале пробуем просто смотреть и пристроиться, вот вокруг вас реальная Теофа крутится, точно так же вокруг вас крутится на физике, вот это всё.

Далее, утвердите, что вы получаете Суть или Текст этой Теофы. Просто утверждайте — Суть или Текст Теофы, над чем идёт работа в целом лично в вас. И перед вами прям в воздухе зависают или два три слова — это Суть, или некий Текст две-три строчки — это Текст, это Теофа две-три строчки –большой текст. И попробуйте прочесть. Если вы не видите, не умеете читать, то у вас в голове могут родиться какие-то мысли или слова непривычные к вам сейчас — это вам Владыка фиксирует в голову, что это за Теофа. Любые мысли, раз и в голове, что-то там появилось.

Прочли или связались. Ну, и последнее. И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро этой Теофы. Оно все равно есть, всё что вокруг крутиться вокруг вас, это вы, фиксируется в Ядре. Попробуйте прожить в центре грудной клетки фиксацию Ядра Теофы — это организованная отстроенная Теофа каждого из вас.

И, возжигаясь этим Ядром, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личной новой Теофы физически собою и возжигаемся ею, каждым из нас.

И, в этом Огне (пауза) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Теофы Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть новый Синтез, новые Системы, новый Огонь и новые Условия для любых направлений деятельности и выражений действа каждого из нас, и в организации новых возможностей, новых выражений, новых взаимодействий, любых новых явлений физически, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Стоим пред Отцом и фиксируем всё то, что Отец вам даёт.

Мы сейчас стяжали и на каждого из вас Отец фиксирует: или Условия, или Системы, что-то. То есть ваша личная Теофа обогащается, развёртыванием, выражением, дополнительных возможностей, которые даёт вам Отец. В чём они — только вы с Отцом можете увидеть.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы впитываем что зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец на каждом из нас, развёртываем Теофу в Синтезе всего данного Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся в синтезе всего этого Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. И, развёртывая личную Теофу собою вокруг каждого из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑е и 182‑е Проявленостей Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 6. Теофическая практика Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теофы Субъядерного Синтеза, Субъядерной Теофы Синтеза Частей
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Одеваемся в форму Ведущих 9‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Теофу Субъядерного Синтеза с различными ядерными основаниями каждого из нас для развития гармонии Частей, Систем и Аппаратов между собой в физическом теле каждого из нас и гармонизации физического тела Ядерным Синтезом или Субъядерным Синтезом физически собою с преодолением каких-то некорректностей, возникших или возникающих в каждом из нас, и развёртыванием нового Теофического внутри телесного состояния в новом Субъядерном Синтезе, Теофе его, каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Теофу Субъядерного Синтеза. В физическом теле проживите, как от головы внутри черепа сквозь всё тело до копчика стоит внутренний Столп, который вертится. Не Нить, а именно Столп. То есть, ну, сантиметров 10 в диаметре. Прозрачный. Я его вижу так, вы можете видеть как угодно. И вот он, вертясь, вертится внутри тела, заверчивает ваши атомы, молекулы или ядра, Субъядерную среду, гармонизируя законом «Всё во всём». (Длительная пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим на Субъядерный Синтез Теофы каждого из нас зафиксировать новую гармонию и содержание возможностей, обновлённых, каждого из нас для перспективы развития и применения из Огнеобразов собственного тела в действияхх в окружающей среде собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал его 256‑ти Изначально-проявленный явленно с явлением Теофы вокруг нас. И синтезируемся с Теофой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь Теофой Изначально Вышестоящего Отца синтез физически. И, возжигаясь, проникающей Теофой Изначально Вышестоящего Отца в Теофические выражения каждого из нас. 

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перевод фрагмента Теофы Изначально Вышестоящего Отца в Теофу каждого из нас. И, проникаясь Теофой Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем свои Теофические основания Субъядерно пред Изначально Вышестоящим Отцом микро — и макросинтезом Теофического явления каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, действующими и доступными в каждом из нас, синтезируемся с соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъядерную Теофу Синтеза обновлённых Частей. 

И, возжигаясь явлением Теофы Изначально Вышестоящего Отца с концентрированным содержанием её в Субъядерность каждого из нас, мы синтезируемся с Субъядерностью каждого из нас с Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца телесно, физически. 

И возжигаемся Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально преобразить Субъядерность каждого из нас, сгармонизировать все Части, Основания, Содержания и Возможности каждого из нас и любые иные параметры, необходимые Изначально Вышестоящему Отцу в нас и нами.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы выходим из глубины осознания Теофической практики каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Фиксируясь физически, начинаем эманировать внутреннюю Субъядерность каждого из нас, укрепляя новую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца собою. Начинаем эманировать условия, стяжённые каждым из нас тем или иным выражением и фиксацией Отца и Владык на эти условия. 

И синтезируем Теофу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в гармонии явления Изначально Вышестоящего Отца собою и выражение Синтеза каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца этим.

И, эманируя, эманируем в ИДИВО, в ДИВО 187 и 182 Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь
Набор практики: Васильева Ольга, Сотрудник ДИВО 187 Про Бородино.

Отчитано и проверено: Догадина Людмила, Аспект ДИВО 187 Про Бородино.

Проверено: Аспект Старкова Оксана, ДИВО 187 Про Бородино
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. Стяжание 4‑х Потенциалов ИВО: Огнепотенциала, Духопотенциала, Светопотенциала, Энергопотенциала
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально проявленный явленно. Развёртываемся в Зале, одеваясь в форму Ведущего 9‑ый Синтез.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх потенциалов: Огнепотенциала, Духопотенциала, Светопотенциала и Энергопотенциала в максимальной концентрации Шестипроявленной Материи синтез-метагалактически, синтез-проявленно и изначально каждым из нас и каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огнепотенциала в максимальной концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огнепотенциал каждого из нас в максимальной компактификации и концентрации всем Телом своим синтез-физическим в синтезе всех Тел и выражений цельно физически собою в заполнении максимальной концентрации Огнепотенциала всех клеточек, всех ядер, всех огнеобразов всего Ядерного Синтеза, Субъядерности и любого иного, что мы знаем или не знаем синтез-телесно физически каждым из нас. И возжигаемся Огнепотенциалом физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духопотенциала каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации его, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Духопотенциал 256‑ти Изначальных Частей каждого из нас, прося максимальную концентрацию Духопотенциала для каждой из 256‑ти Частей каждого из нас во всей глубине их явления синтез-физически, метагалактически, проявленно, изначально, синтез-частно Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и каждым из нас физически собою. И, возжигаясь, концентрируем Духопотенциал в каждом из нас, максимально развёртывая его внутри Огнепотенциала во всех видах и возможных выражениях синтез-физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Cветопотенциала каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Cветопотенциал на синтез Содержания каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца усилить, увеличить и насытить нас Содержанием, развернув максимально глубокий и концентрированный Cветопотенциал каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Энергопотенциала каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца максимальной концентрацией его явлением финансового заряда каждого из нас, увеличенного в 10, 100, 1000 и 10000 раз метагалактическим принципом активации согласно выбору концентрации Изначально Вышестоящего Отца или в иные максимальные пределы каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал в максимальной концентрации каждому из нас на финансовый заряд каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Ещё глубже стяжаем Светопотенциал в максимальной концентрации его на углубление Содержания в соответствии с увеличением равновесия по отношению финансового заряда каждого из нас.

Углубляем Духопотенциал в максимальной концентрации в соответствии с финансовым зарядом, содержанием и явления синтеза Частей Духопотенциалом в выравниваний их между собой и в усилении соответственно этим.

И, возжигаясь Огнепотенциалом, просим увеличить концентрацию Огнепотенциала на явленность Огнём Тела и Человека в целом в выравнивании с его Частями Человека, с Содержанием Человека и финансовым зарядом Человека в синтезе их равностно с повышающим иерархическим коэффициентом между собой.

И, возжигаясь четверичной потенциализацией Огня, Духа, Света и Энергии физически собою, цельно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе четверицы стяжаем потенциал возможностей каждого из нас в фиксации максимальной концентрации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая потенциал Изначально Вышестоящего Отца цельно физически, в максимальной его концентрации каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываемся всем синтезом потенциалов каждого из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь

ПРАКТИКА 8. Стяжание 16‑ти Практик пятиричного потенциала. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 185‑го Изначального проявления 9‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику девятого Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображения 16‑ю практиками, с переводом на реализацию 16‑ю практиками каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ведущего 9‑й Синтез.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжённые пять потенциалов в синтезе их одномоментно каждой из 16‑ти практик в динамической деятельности и активации каждого из нас.
И, возжигаясь синтез-пятеричным потенциалом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

практику Теофы пятеричного потенциала, 

практику Слова пятеричного потенциала,

практику Психодинамики пятеричного потенциала,

практику Совершенства Мысли пятеричного потенциала,

практику Образ-типа пятеричного потенциала,

практику Миракля пятеричного потенциала, 

практику Магнита пятеричного потенциала,

практику Синтеза пятеричного потенциала,

практику Пробуждающего Синтеза пятеричного потенциала,

практику Воскрешающего Синтеза пятеричного потенциала,

практику Абсолютного Синтеза пятеричного потенциала,

практику Алфавитного Синтеза пятеричного потенциала,

практику Метагалактического Синтеза пятеричного потенциала,

практику Личного Синтеза пятеричного потенциала,

практику Статусного Синтеза пятеричного потенциала,

практику Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пятеричного потенциала каждого из нас.
И, возжигаясь 16‑рицей практик, преображаясь ими, развёртываемся синтез 16‑ричным пятипотенциальным выражением каждого из нас во всей возможности выражения потенциалов собою и реализации 16‑ти практик каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 9‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 185 секстиллионов Огня 185‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 185 секстиллионов Ядер Синтеза 185‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 185‑го Изначального Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 185‑го Изначального Вышестоящего Проявления каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 9‑го Изначального Синтеза, прося его записать во все Огни и Ядра Синтеза. И стяжаем Синтез-книги 9‑го Синтеза «Теофа ИДИВО».

Возжигаясь им, переходим в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х проявленный, эманируя Синтез. Синезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжая книгу 9‑го Синтеза. Книга пред вами, берём её в руки, возжигаемся ею. Переходим в частные Дома, на присутствиях или проявлениях, каждого из нас. Новенькие, у вас тоже Дом, Владыка вас туда переставит.
Становимся пред письменным столом, кладём книгу 9‑го Синтеза на стол, берём книгу 8‑го Синтеза, кто её ранее стяжал. Возвращаемся к Владыке Кут Хуми 192‑х Изначально проявленно, благодарим Владыку Кут Хуми в зале Книг Синтеза за обучение 8‑му Синтезу и сдаём книгу 8‑го Синтеза.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Изначально проявленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 частей 256‑ти Изначальных присутствий 256‑ю субъядерными Синтезами 185‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, в синтезе их стяжаем Изначального Человека 185‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Ядро Синтеза 9‑го Изначального Синтеза, Ядро Синтеза 9‑ти Изначальных Синтезов, 185‑ти проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, и прямой 9‑ый 185‑ти Изначально-проявленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9‑й Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации каждого из нас.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, становимся в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за 9‑й Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам и поддержку каждого из нас в этих стяжаниях.
Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 185‑го Изначального Проявления 256‑рично, с Ядром Синтеза 9‑го Изначального Синтеза, Ядром Синтеза 9‑ти Изначальных Синтезов, со всеми Ядрами, Синтезами и Огнями 185‑го Изначального Проявления в 185‑ти проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и 9‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца им в каждом из нас.
И, возжигаясь этим, развёртываем Цельный Огонь и Цельный Синтез 185‑го Изначального Проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 9‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Мощь Отца 185‑ти Изначально-проявленного Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас физически, концентрируя пятеричный потенциал каждого из нас 16‑тью практиками физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, благодарим Владык, Ведущих каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.

Мы в практике постоянно «боролись» с присутствиями, потому что 16 практик, что мы стяжали, у вас больше присутственные, чем проявленные. Поэтому вас постоянно стягивало на присутствия. Не пугайтесь, это вот результат 16‑ти практик. Действует.

На этом 9‑й Синтез завершён, всем спасибо за внимание. До свидания.
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