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Практика 1

Стяжание прямой капли Огня Грааля,ядра Изначальности в капле Огня Грааля и фиксация 256 граально-образующих в явлении 5 части Грааль.
фрагмент (1:43:31- 2:01:42)
    комментарий перед практикой:Идём к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, общаемся с ними – они нас подготавливают называется. Отстраивают нас физически. Потому что нас внутренний мир , вспоминаем, он настолько богат, что мы даже не знаем что в нас записано. Так вот чтобы этим богатством (как хорошим там, так и плохого много). Вот так чтобы этим плохим богатством не выпячиваться наружу – мы себя там не контролируем. Потому что не умеем - не научили. Не научились себя контролировать в этом плане. Преодолеваем все эти трудности. Владыки нас отстраивают и после этого мы уже идём к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот, и просим наделить нас новой частью Граалем – пятая часть. Вопросы есть? Отлично. Ой. 

   Так, тогда настраиваемся на практику и концентрируемся на своём.. на своём внутреннем мире (группа рассаживается) Вспоминаем, что у нас есть точка Хум. Это прямой контакт Отца – с Отцом. Что это значит? когда мы начинаем концентрироваться – мы внутренне начинаем воображать. А воображение – это ключ к высшим мирам. Иными словами, к тонким мирам. Ко всем мирам Вышестоящих. Начинаем воображать то, что я рассказываю словами, т.е. в центр грудной клеточки погружаемся. Там у вас такой шарик плотный – плотный шарик – вот это Хум. Она начинает разгораться и вы начинаете возжигать, начинаете прям физически проживать как в вас начинает бурлить весь ваш Дух, Огонь, Синтез.

- Уши

- Уши не надо чтоб к нас гудели и возжигались. Внутрь, внутрь, внутрь – ещё глубже погружаемся. 

    И вот находим вот этот вот внутренний баланс, когда мы извне погрузились во внутрь нашей – наш внутренний мир. Мы начинаем себя проживать изнутри. Ну,только не надо себя представлять внутренние органы. Речь сейчас не об этом, а внутренний наш богатый мир. Мир Огня, мир Синтеза, мир Ду-уха, мир Света, мир Энергии. И вот это весь синтез вы активируете. Он у вас начинает бурлить или возжигаться в вас.

   И теперь мы начинаем возжигать Чашу Сердца каждого из вас. Кто стяжал из вас на прошлом синтезе. Или. Если она есть – она существует у вас с предыдущих ваших воплощений. и вспыхиваем Чашей Сердца огнём Грааля. Это такая огненная жидкость, которая заполнена – заполнила Чашу. И концентрируясь на Огне Грааля. Смотрим на зеркальную гладь, т.е. Чаша заполнена Граалем и поверхность абсолютно гладкая. Ещё это называется озером Читы. Никакой ряби не должно быть на этой гладе – абсолютная зеркальная поверхность, спокойная. Идеальный диск по кроям Чаши, зеркальный. 

  И когда, вот, вы входите в это состояние на эту гладь, вспыхивает свет Чаши. На эту гладь отображается образующая сила каждого из вас, которая существует у вас в данный момент. И вы вспыхиваете Светом озера Читы, развёртывая образующую силу каждого из вас. И она вспыхивает у вас в голове, и попробуйте на уровне висков сейчас ощутить в голове какое-то состояние,затылок,лобная часть. И мы вспыхиваем зерцальностью образующей силы каждого из вас. Возжигаемся этой силой собою. И в этом зеркале Света озера Читы образующей силы прони-икаемся силой.синтезируемся с образующей силой Изначально Вышестоящего Отца. 

   И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас образующей силой Изначально Вышестоящего Отца И возжигаемся образующей силой Изначально Вышестоящего Отца Одной, но напрямую от Отца физически собою. И вспыхиваем Светом образующей силой Изначально Вышестоящего Отца в зерцале Чаши каждого из вас. 

  И мы вспыхиваем образующей силой Изначально Вышестоящего Отца и переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в зал Управления Синтеза ИДИВО на 5-е Изначальное Присутствие Метагалактического Изначального Проявления. И развёртываемся в зале пред Владыками. Это тот самый Владыка Кут Хуми, которого мы знаем из 5-й расы и Владычица Фаинь. Владыки в новой эпохе служат парой: Владыка-Владычица.
   Вот мы стоим в зале пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. просим преобразить каждого из нас на явление 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развернув напрямую 5-й Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически, как от Изначального Владыки Кут Хуми, так и от Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь явлением 5-го синтеза в каждом. 
   Мы синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаемся формой Ведущего 5-й Синтез, аккумулируещего собою образующую силу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываемся пред Владыками в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез. 
  И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Изначального Проявления 5-го Изначального Присутствия. Становимся явленно в форме Ведущего 5-й Изначально Вышестоящий Синтез явлением образующей силы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом любым телом: огненным, изначальным, тонким в форме Ведущих  цельно телесно.
    И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 256-ти граально-образующих сил Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 5-й части – Грааля каждым из нас и синтезом нас в постепенном явлении образтипа Грааля центральной образующей силой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 256-тью граально-образующими силами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 256-тью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, являя 256-ть граально-образующих сил физически собою(пауза). 
   И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим открыть смысл граально-образующих сил каждому из нас, развернув смысловую активацию возможности каждого в пассионарном выражении граально-образующих сил в каждом из нас физически собою. и возжигаясь пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую каплю Огня Грааля, явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая ядро Изначальности Грааля в каплю Огня Грааля для поддержки 256-ти граально-образующих сил каждым из нас и синтезом нас. И сфокусировать на капле Огня Грааля в ядре Изначальности Грааля фиксацию 256-ти граально-образующих сил явления 5-й части Изначально Вышестоящего Отца – Грааля собою. и зафиксировать их ядром Изначальности Грааля физическим выражении каждого из нас в поддержки и активации пассионарности этим физически собою. (пауза)

   И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Грааля Изначально Вышестоящего Отца с 256-рицей образующих граально-образующих сил каждому из нас и синтезом нас собою. (пауза)

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящнго Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем физически ядро Изначальности Грааля в капле огня Грааля в центре грудной клетки с бушующим сгустком 256-рице граально-образующих сил в каждом из нас (пауза).
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в филиал ДИВО 190 проявления Омск, Калачинск. Эманируем по всей территории Омска и Омской области. И эманирем в ИДИВО каждого. и выходим из практики. Аминь.

Проверила   Тарбакова Любовь

Практика 2
 Стяжание Чаши Грааля (окончательно) и оформление Cил

фрагмент (2:51:04- 3:05:35)
Ладно, концентрируемся в Хум каждого из вас. Возжигаемся всем синтезом Граально-образующих сил. И, возжигаясь этими силами, возжигаемся огнём в центре силы – Огнём Грааля. Возжигая ядро Изначальности Грааля каждым из нас. 
   Возжигаясь им, концентрируем весь поток граальных сил, которые сейчас действуют в нас. Силой мысли утверждаете, концентрируя на Чашу Грааля каждого из нас. Если вдруг вы сомневаетесь, что есть у вас Чаша Грааля – этими силами она уже в вас сформировалась. Ну, это кто не был на 4-м синтезе. И, возжигая весь огонь Чаши Грааля внутри в нас, синтезируем, фиксируем Граально-образующие силы на зерцале Чаши, образуя ровную гладь озера Чаши – идеально ровно. Можете это  представить - как в вас концентрируются все Граально-образующие силы в центре глади озера, фиксируются все Силы в центре глади озера. 
   И мы начинаем проникаться Силами глади озера, т.е. распускаем из центра все Силы по глади озера, заполняя поверхность глади озера Граально-образующими силами и созидая из всех Сил каждого из нас идеальный зерцальный диск, который находится на глади озера Чаши Грааля. И, концентрируясь на этом диске, ищем главный смысл нашей жизни в синтезе Граальных смыслов всех Сил,синтезируясь зерцальным диском и вспыхивая Светом его,Синтезом смысла жизни. И вспыхиваем смыслом жизни каждого из нас. Вы, прямо, можете увидеть фразу, буквально 2-3 слова или строчку, обычно очень кратко. Это такое резюме Сил о вас, автоматика сил. Попробуйте. 
     И, возжигаясь смыслом жизни каждого из вас, (даже если вы не смогли его прочесть – это не важно. Всё течёт и всё меняется – смысл жизни тоже может измениться.), мы синтезируемся с Изначальными .Владыками Кут Хуми, Фаинь и переходим  в зал Управления Синтеза Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическое Изначальное Проявление 192-х Изначально Присутственно явлено(!), развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме  Ведущих 5-й Изначачально Вышестоящий Синтез.
   И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (ИВО !), прося преобразить нас на явление Грааля – 5-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Образтипом его, достойным каждого из нас в максимальной выраженности каждого из нас им. И, синтезируясь с Изначально Выщестоящим Отцом, возжигаясь 256-ю Граально-образующими силами каждого из нас в концентрированном потоке синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. 
   И, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Присутственный 6-ти Изначально Проявленный явлено. Развёртываясь в форме пред Отцом. И, синтезируя с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальным Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и преображаясь им. стяжаем Грааль - 5-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с оформлением 256-ти Граально-образующих сил Граалем каждого из нас. Это сфера, заполненная 256-ю Силами с ядром Изначальности Грааля в центре. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать на сферу Грааля максимальную концентрацию всех смыслов в вершинных выражениях, доступных нам явлением Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицы Граально-образующих сил физически собою.
    И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальный, возможный для каждого из нас, Образтип  Изначально Вышестоящего Отца - Граальный Образтип, который развёртывается в центре сферы Грааля с ядром Изначальности Грааля в центре Образтипа. Он похож на нас контурами тела, но заполнен  Силами. Образтип заполнен смыслами развития каждого из нас (пауза).
    И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся Граалем каждого из нас – с Граалем Изначально Вышестоящего Отца и Граальным образтипом – с Граальным образтипом Изначально Вышестоящего Отца. И максимально синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в созидание граальности каждого из нас. (пауза)Молодцы. Отец очень доволен. Проживите это состояние (пауза). Отец смеётся, говорит: «пример с детьми подействовал» (продолжает смеяться в паузе). 
   И насыщаяемся Изначально Вышестоящим Отцом, как Граалем Изначально Вышестоящего Отца, так и Граальным образтипом каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить окончательно каждого из нас и синтез нас на развёртывание и формирование 5-й Изначальной Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
    И возжигаясь этим, преображаясь, развёртываясь 5-й Частью Изначально Вышестоящего Отца – Граалем пред Изначально Вышестоящим Отцом. Это сфера Грааля в центре грудной клетки каждого из вас с эманирующими Силами из неё, но уже оформленная текстом сферы Грааля вокруг вас. Такой осмысленностью теперь эманирует от вас.
 И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически всё стяжённое-возожженное в физическом выражении каждого из нас и эманируем в ИДИВО (Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца), филиалы ДИВО (Дома Изначально Вышестоящего Отца) 190 Проявления Омск-Калачинск, на территорию Омска и Омской области, и в ИДИВО каждого. И выходим из практики Аминь

Комментарии перед практикой

У вас очень красивый Грааль получился, такой, знаете, могу сказать: 5-ка – это Карма и Дхарма. Сами понимаете, что это такое - Карма и Дхарма. Тем более, сидя здесь, вот здесь вы служите этой территории. На этом синтезе служите, преображаете эту территорию, потому что вы не только сами пришли сюда восходить. Через вас – вы материально – ваше тело физическое эманирует адаптированный синтез на окружающих. и окружающие преображаются. Обычно, на этом синтезе вылезает, что только угодно. Не очень красивое, некорректное, неуютное – ну все гадости: Карма и Дхарма. У вас начало синтеза, вторая практика в зале, - ну, это знаете - для тех. кто вот СЛУЖИТ – может быть вдохновением, может, для каждого из вас. Красота развернулась, радость развернулась и открытость. Я вам хочу сказать: ребята, вы себя недооцениваете,  конкретно. Это вам так называемый посыл – привет от Иерархии называется. У вас потенциал очень замечательный. Он открылся. Вот в зале пред Отцом, граально созидая, вы смогли открыться. Ну не знаю, ключик явился: «Дети». Побольше детей. Занимайтесь детьми, пожалуйста. Ну, это я шучу на самом деле..

.. Состояние граальности, Отец, когда вы максимально синтезировались своим Граалем с Граалем Отца, - в зале просто красота! Нет - больше красоты. Посмотрим, может сегодня получится сделать одну практику, как бонус вам. Не знаю, развернётся ли, потому что практика не этого синтеза. Ну, на одном из занятий у нас получалось. Не в вашей, а в другой группе получилось это делать. Вот посмотрим… И второе: Грааль... Я вам забыла сказать, прозвучало: Что есть Грааль? Т.е. вот эта красота. Что такое Грааль? Вообще -  Кровь. Мы начинали говорить: кровь Иисуса, да? А Иисус был царь, у него царская кровь была. Если поднимать историю, то Иисус – он был сын царя…
Проверила Васюкович Ольга
Практика 3
Активирования посвятительного центра ,

преображение и стяжание 256 огней и ядер Синтеза Посвящений

1день,2 часть,фрагмент (2:13:23- 2:28:32)

   Так, возжигаемся всем синтезом каждого из нас, развёртываясь граальным Образтипом телесно физически собою. И возжигаясь, организуясь Граалем, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь Управления Синтеза Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал – в их зал 192-х Изначально Присутственно 6-ти Изначально Проявлено. Чётко оформляясь форму Сотрудников Изначально Вышестоящего Синтеза – Ведущих (поправила себя – ред.) Изначально Вышестоящего Синтеза 5-го. Мы сонастраиваемся на среду зала синтез-физически телесно собою.
   И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на фиксацию явления посвящений Изначально Вышестоящего Отца в новой иерархической парадигме посвятительных тенденций 6-й расы и новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Путь Ведущего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возможности служения каждого из нас,в данном случае синтезом. Если кто-то стяжал другое служение (4-рицу мыслеобраза, например), то это может быть другое служение в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении ведения каждым из нас. И возжигаясь преображаясь этим. мы стяжаем фиксацию Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ведением собою(пауза).
   И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Ведущего явления Ведущих каждым из нас.И возжигаемся этим, преображаемся этим и фиксируем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явления – явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
    И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал 256-ти Изначально Присутственный 6-ти Метагалактически Изначально Проявленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 5-ый Изначально Вышестоящий Синтез прямой концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Ведущего Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, развёртывая концентрацию явления ведения физически собою.И преображаясь, развёртываемся Ведущим новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца и 6-й расы явлением человека каждым из нас в новой компетенции восхождения и реализации Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
   И преображаясь Ведущим новой эпохи пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть огней посвящений реализации новой эпохи каждым из нас и синтезом нас. Прося активировать центр посвящений и зафиксировать в нём 256-ть огней посвятительного восхождения ведения каждого из нас. (пауза).

   И возжигаясь, преображаемся 256-рицей огня каждым из нас.И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и ретранслировать из предыдущих эпох и предыдущих воплощений подготовки каждого из нас в том числе посвящений,если это возможно. И развернуть но-ву-ю активацию посвящений Ведущим чёткой координации Управления и Ипостаси Синтеза ими явлением взращивания Частей в глубине явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою (пауза).
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть ядер синтеза посвящений развёрткой и явлением всего количества посвящений, которым владеет каждый из нас собою. И возжигаемся всеми посвящениями каждого из нас,являя как ретрансляцию, так и развёртывание с подтверждением как в новом воплощении, так и в новой эпохи собою каждым из нас. И просим развернуть новые посвящения каждого из нас огнём в явлении новой эпохи каждому из нас и синтезом нас собою (пауза).
   И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас явление синтеза развёрнутых посвящений каждого из нас физически собою (пауза).
   И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым (пауза).
   И эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в филиал ДИВО 190 проявления Омск, Калачинск, и в ИДИВО каждого из вас. И мы выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

...Проговорили по 16-рице и посвящения зафиксировались ракурсом  16-рицы Изначально Вышестоящего Отца ,т.е всё чё можно вам восстановили и активировали. Работайте с этим. Могли сейчас увидеть посвящения.
Проверила Рубанова Елена

Практика 4

Стяжание меча Ведущего
Комментарии перед  практикой 3:12:50

Когда у нас много всего, мы перестаём ценить настоящее – перестаём ценить настоящий момент. Ценить то самое, что нам дают в Настоящий момент не выделяя. А может быть это есть необходимое и нужное(!), и важное чего не хватало для цельности вашего бытия. Вот пожалуйста все мысли о ненужности данного действия или вообще как само собой разумеющее убирайте. Это знаете. Это просто как рекомендации Владыки – вас не должно это отвлекать – вы не войдёте в полноту выражения Воли Изначально Вышестоящего Отца. а не войдя в полнуту выражения Воли – это чревато – это ведёт некие последствия, т.е. это быть в не ВОЛИ Изначально Вышестоящего Отца. Не стоит этим экпериментировать. Поэтому если здесь развёртывается условия данной практики. Мы (знаете как) покорно принимаем этот дар. И потом уже осмысляем для чего, как и за чем? А если нам дают – надо брать. При чем, брать полнотой вхождения в данное стяжание и выражение...Возможно у вас меч стоит вниз остриём. Вообще в первый раз об этом заговорили . посмотрите, подумайте, не загоняйте в себя в иллюзию, что этого не может быть. «Это плохо», – это я вам сразу могу сказать. Чем? Это вы наказаны. Но, наказание еще раз говорю: «бывают разные». Достаточно осознать это, попросить прощение (возможно сейчас – развернулись те условия, когда вы можете это попросить). Возможно когда-то вы, вам развёртывалась какая-то ситуация – вы или не исполнили.. Знаете, что идёт я не знаю кто из вас если это звучит в вас возможно это синтез в этом этой территории – может ещё что-то. Бывает такое, когда нам Отец поручает, как группе Елене Ивановне (ой) Блаватской, да? По моему, группа должны были стяжать Образ Отца. Елена Ивановна Рерих. Вот они вместе всей группой – теофиты – должны были стяжать Образ Отца на 7-м Плане. Но не сложилось у них. не получилось у ребят – повисло наказание. Некоторые из них до сих пор отрабатывают. Такое тоже бывает. Это наказание может выглядеть как.. Как узнать, что мы наказаны, да? Если Отец вдруг нам показывает, что это есть то это первый признак – меч остриём вниз, а рукояткой вверх. Не пугаться этого,не бояться потому что может такое выйти такое в практике. И максимально, знаете, главное использовать момент. Не упустите его – попросить прощение, перевести на отработку вашим служением –даже служением Синтеза, как Ведущий Синтез, только искренне, по настоящему и пойти дальше, а там уже как сложится на усмотрение Отца. Ну вот, ладно. Просто это выражение будет отражено во всех ваших мечах. Не будет такого, что один вверх, другой – вниз. У нас один синтезмеч в позвоночнике – он активирует в разных выражениях. И знать истину(!) о себе – это не бояться смотреть как говориться в зеркало, да? И видеть кто ты на самом деле. И преодолевать это. С мужеством преодолевать. 
фрагмент (3:17:19- 3:46:33)
   Ладно. Сейчас максимально концентрируемся в центре грудной клетки. Мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу за мечом.Вы знаете в конце идет не как клякса,практика идет.Просто комментарий идёт-это Причинное Присутствие. 5-й Синтез - это Причинное Присутствие. И здесь вылезают некие причины, некие завязки ваши. Хорошо, что они вылезают. И хорошо, что так – в Синтезе. И вместе проще преодолеть, когда мы вместе. Мощь всех помогает это преодолеть. Всё, действуем.
     Возжигаемся всем синтезом каждого из нас компетенции, подготовки, наработкой, устремляясь и являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою, максимально оформляясь в форму Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Метагалактического Изначального Проявления 192-х Изначально Присутственный – зал Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. (пауза). Максимально сонастраиваясь своим внутренним бытиём на внешнию среду зала, в котором вы оказались.
   Проникаясь Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальными Владык Кут Хуми, Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь преобразить нас на явление меча Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИДИВО) Новой Эпохи. 
  И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Изначального Проявления и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Присутственный 6-ти Изначально Проявленный. Становясь всей нашей командой в зале пред Отцом. Проживите - в данном зале встала не только наша команда. Если лицом к Отцу стоять,  слева от Отца развернулась ещё одна команда. Но(!), среда – у нас разная среда. Вы можете прожить - среда нашей команды выражает синтез-мерности,  ну так скажем, отличающиеся от синтез-мерности другой команды. 
  Мы стоим в одном зале, но в разных уровнях мерности, т.е. не проникаясь средой друг в друга – команда в команду. Это заодно обучение проживанием, сопереживанием зала Изначально Вышестоящего Отца, огню Изначально Вышестоящего Отца реальной жизни на присутствиях в залах. По всей видимости, Отец завершает действие с этой командой: точно так же вручает мечи. Я так могу сказать: это команда не с Планеты Земля Фа. Это команда Владыки Кут Хуми  (это Владыка комментирует) с одного из присутствий Метагалактики ФА. Там тоже так же идут Синтезы. В Метагалактике обучаются Синтезом – новое явление. Вот завершается работа с этой командой, и Отец переключается на нас. 
   И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического проявления. Мы стоим рядами в шахматном порядке, пред Отцом стоит меньше человек. Чем дальше от Отца, тем больше. Если сверху посмотреть – как пирамидка. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжание Меча Ведущего Изначально Вышестоящим Отцом в ИДИВО каждого из нас. 
   И возжигаясь, преображаемся этим. Пред нами зависает Меч (у кого нет меча, ну, есть такие – я могу сказать). Смотрите, пред кем завис Меч (это не один Человек). Меч Ведущего Изначально Вышестоящим Отцом. Меч зависает на уровне глаз. Остриём смотрит влево, рукояткой – вправо. Независимо, левша вы или правша. Посмотрите на Меч, на лезвие, не стесняйтесь – открывайте глазки и смотрите, проживайте, воображайте. Мозг, в конце концов, устанет воображать, и вы по- настоящему увидите – вы поверите. 
  Посмотрите на рукоятку Меч. У кого-то серебряного цвета, у кого-то медного цвета рукоятка. Ну, каких-то камней – я не вижу камни на рукоятках, просто разные рисунки: изящные, утончённые, а Меч сам достаточно мощный. Берём его в правую руку. У кого был Меч – достаём Меч в правую руку. Подымаем руку вверх, чуть наклоняем влево, и Изначально Вышестоящий Отец достаёт свой Меч. ОН встаёт со своего места, чуть ближе подходит к нам. А теперь смотрим в глаза Изначально Вышестоящему Отцу (не долго) и переносим теперь взгляд на кончик острия Меча Изначально Вышестоящего Отца. Наши  Мечи нелинейно соприкасаются с его кончиком Меча – никуда подбегать не надо. Происходит так, что Меч Отца соприкасается с каждым(!) Мечом. И заряжает – по Мечу происходит заряд Воли Изначально Вышестоящего Отца – Воли Новой эпохи. Новой Воли. Воли, которая в разных выражениях записывается в Огонь Изначальности. Держим Меч в правой руке, не опускаем (кому-то тяжело стало) нет, ещё держим.. знаете. Такой процесс происходит, как Посвящение  нашей команды Ведущих Изначально Вышестоящим Отцом ИДИВО (пауза).

  Всё. Отец закончил. Мы убираем Мечи. Просто, утверждаем силой мысли, что Меч проходит сквозь руку в позвоночник. Рукояткой становится в крестец в копчик, а вершина  упирается в темечко. А теперь поощущайте состояние вашего Меча. И  у кого есть не только  этот Меч.Он синтезировал все Мечи. Проживите то состояние, которое мы проговорили перед практикой: «имеет ли оно место быть». Если «да» – исполняйте указанное вам пред практикой. Если «нет», то проникайтесь Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас. Знаете, чтоб из вас пошла эманация Воли  телесно  всем телом. В том числе из глаз того тела, которым мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

«Вот, в зале пред Отцом», - уже комментирует Владыка - «состояние тяжести». Т.е. от группы эманирует состояние тяжести от Воли Изначально Вышестоящего Отца. Такого быть не должно.    Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения (каждый и группа в целом) за те состояния, матрицы, наработки, некорректные выражения, неисполненные действия, доведённые до конца, но которые вызвали в нас состояние тяжести от Воли Изначально Вышестоящего Отца за неверие и не понимание действия Воли Изначально Вышестоящего Отца в новую эпоху. 
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Изначальности каждого из нас, прося преобразить нас на новое выражение Ведущего Изначально Вышестоящим Отцом в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, в несении выражения явления собою физически Воли Изначально Вышестоящего Отца Чистотою Служения Изначально Вышестоящему Отцу. Аминь. (пауза).

   Сложили. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Присутсвенно 6-ти Изначально Проявлено. Развёртываемся новым состоянием, наделённым каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.

    И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и с Изначальной Владычицей Фаинь – стяжаем ночную подготовку каждому из нас в ИДИВО (пауза).Возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначальной Владычицей Фаинь переходим на 1-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь в Здании Синтеза на 1-м этаже – в холле, не заходя ни в какой зал. Для того, чтобы усвоить ту Волю, которой наделил нас Изначально Вышестоящий Отец – достаточно мощное явление – нам надо мираклево исполнить действие. Сейчас открываем глазки (там на присутствии),здесь физически пока не надо, и смотрим холл 1-го этажа здания Синтеза.

    Смотрим. Есть лестница, она ведёт влево и вправо до самого верха. Здание 128‑миэтажное. До самого 128-го этажа идёт слева и справа лестница. Лифт не ищем. Подходим к основанию лестницы – к самому началу. 
   И Владычица нам ставит задачу (это не сложная задача): с 1-го этажа подняться в зал Изначального Владыки Кут Хуми на 128-й этаж – пешочком. Скорости, мерности  и вообще пространства того присутствия иные. Я бы не сказала, что там, как реактивный самолёт, но иные. Вот вы, пожалуйста, тем телом, не взлетая, а перебегая, ускоряясь, поднимаетесь на 128-й этаж. Лучше в темпе, как знаете, зарядка для вашего Синтезтела – усвоение Воли ядерно, субъядерно. Это не сложно. Достаточно поверить, что это произойдёт, и вы сделаете. 
   И подходим, и начинаем подниматься. Кто-то может пойти налево, кто-то может пойти направо. В другие помещения не заходим, особо не оглядываемся. Смотреть будем в зале. Наша сейчас задача – исполнить действие. Знаете, так интересно – вся группа пошла по одной лестнице. Доходим до 128-го этажа – зал Владыки Кут Хуми. Дверь в зал открыта, проходим в центр зала. Так, половину этажей прошли. Самый последний прошёл. Владычица с нами не идёт. Мы действуем самостоятельно. Кто там первый добежал, восстанавливается. Поправляете форму – приводите себя в порядок и проходите в зал к Владыке Кут Хуми. Владыка ждёт вас. Ну, почти все дошли. Последний доходит. Заходит  в зал. Проходим в середину и смотрим в зал. Зал очень интересный. 
   Мы стоим в центре и над нами панорамная крыша,но крыша скошена. По краям зала, получается, крыша соединяется. Грубо говоря - практически стены нет, вот. Там небольшие стены для того, чтобы мы могли удобно находиться в этом зале. Панорамный вид, и в основном мы видим сейчас такой горизонт – уходящий горизонт. Стоим в середине. Причём на улице, я бы так сказала, не очень светло, скорее всего смеркается – такие сумерки. Такой закат. Красивая достаточно картина. Попробуйте увидеть, проникнуться.
   Рядом с Владыкой проявляется Владычица Фаинь. Заканчиваем смотреть. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Владык каждому из нас Смысл Ведущего Изначально Вышестоящим Отцом Новой эпохи ИДИВО. Вмещаем. Кому-то несколько может зафиксироваться смыслов. Такое насыщение идёт по всему телу. Проживите, как ваше тело пробуждается к этому смыслу. Владычица кому-то даже помогает усвоить несколько смыслов. Во-о, у вас даже глаза засияли. Вы всё понять не могли. что надо от Ведущего. Вам и Воля, по-этому, - не Воля. 
  И вот теперь на этот Смысл притянется Сила. Ну, или сами её активируйте, которую в вас Отец сегодня наделял. И пойдёт развёртка вашего выражения, как Ведущего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Владыка говорит: «Другое дело».

    Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем и фиксируем в позвоночнике Меч стяжённый. И эманируем всё стяжённое – возожжённое в ИДИВО, филиалы ДИВО 190 Проявления Омск и Калачинск и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Проверила Васюкович Ольга

Практика 5
Реализация ночной подготовки
фрагмент (1:23:41- 1:33:32)

    Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь всем опытом и подготовкой ночной учёбы. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь Огнём Владык, переходим в зал Управления Синтеза Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие Метагалактического Изначального Проявления. Всей командой развернулись пред Владыками в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез. Сонастраиваемся на зал, пробуждаем свои тела, стоящие пред Владыками огнём Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. 
  Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки физически каждым из нас со всеми рекомендациями Владык и Владычиц, сделанных каждому из нас – как каждому, так и коллективно в целом. Возжигаясь этим, преображаясь.
   Синтезируемся с Изначальным Домом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез, системы, Огонь Начал и условия действия каждого из нас в здании Дома Отца (Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца) по присутствиям Метагалактики ФА, по 1024-м присутствиям Метагалактики ФА, с возможностью стяжания и компактификации сути, насыщенности и условий данных зданий физически собою, и роста опыта явления присутствия Мг-ки ФА каждым из нас. 
 И явления Изначально Вышестоящего Отца собою каждым присутствием – на каждом присутствии каждому из нас физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся и, являя синтез Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал 256-ти Изначально Присутственный 6-ти Изначально Проявленный. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся Из.Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактичности и Метагалактичной реализации каждым из нас явлением систем, огня, Огня Начал, условий и Синтеза физически собою. 
   И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить Метагалактический ракурс наблюдателя и развернуть антропный принцип сотворения каждого из нас прямым явлением Присутствий, Миров и Эволюций Метагалактики ФА и Метагалактического Проявления с ростом синтезируемых возможностей в перспективе каждому из нас 6-ти проявленной материи каждому из нас и синтезу нас(пауза).
   Возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуддически-Метагалактическую, 6-ти проявленную позицию наблюдателя каждого из нас. Возжигаясь, развертываясь ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуддический, Метагалактический принцип созидания Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в 6-ти проявленной материи синтеза Изначальных  Присутствий физически собою(пауза).
И возжигаясь, преображаемся этим.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. (пауза) 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожженным физически (пауза).
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в филиалы ДИВО (Дом Изначально Вышестоящего Отца) 190 Проявления Омск - Калачинск. И в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Проверила Васюкович Ольга

Практика 6 
Стяжание  сердца-Лотоса Духа.

 Развертка новых возможностей
фрагмент (2:33:50- 3:46:33)
    Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, нами. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Присутственно 6-ти Изначально Проявленно. Развёртываемся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Владыками Кут Хуми, Фаинь. Оформляемся в форму Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез.
   И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас для стяжания Лотоса Духа, как 5-го Сердца выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И возжигаясь этим, преображаемся,синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное Присутствие Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь пред Отцом,всей своей синтезтелесностью в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развернуть стяжание 5-го Сердца - Лотоса Духа.    И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5-е Сердце Лотоса с 256-ью лепестками и явления Духа 256-ти частей каждому из нас Зерцалом, на котором стоит Граальный Образтип, стяженный нами вчера. И возжигаемся этим (пауза).

   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить 5-е Сердце Лотоса каждого из нас всей глубиной его явления граальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть это выражение каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцало Лотоса Духа РАЗУМ «Я ЕСМЬ».  Становимся босиком на Зерцало, и Разум «Я Есмь» проникает сквозь стопы по нашему телу,поднимаясь в головной мозг, по позвоночнику и вспыхивает в головном мозге, насыщая новой Мудростью, Истиной сути Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
  И заполняя всё наше тело пробуждающей Сутью. И эта Суть, растекаясь по телу сквозь ноги, перетекает на Зерцало Лотоса Духа и формирует (сейчас можете прям опустить глаза и просмотреть, как эта суть проявляется в зерцале)формируя в ближайшие дни какую-то ситуацию, проявляющую эту суть,суть истинная, суть Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в компетенции каждого из нас,не более того. У вас даже в Хум началась такая вибрация – это граальные силы начали активироваться и притягиваться на эту суть для развертывания необходимых условий в сложении ситуации(пауза).
   И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и наш Лотос Духа компактифицируется,мы проявляемся теперь пред Отцом. Лотос сворачивается,и прям можете сложить или увидеть как Отец нам показывает как Локк – Лотос фиксируется в Шаре Грааля, который находится в ментальной Чаше – как раз в ментальном Сердце. И далее, это Чаша компактифицируется в центральное Сердце Духа, в эфирное Сердце – как в шар и фиксируется в физическом Сердце. Ну, в том теле, каким мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вы можете это прожить физически.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся своим Сердцем пока 5-тиричного выражения с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения. И заполняемся сердечностью Изначально Вышестоящего Отца. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Силу соединяющую – силу слиянности – Силу Любви каждому из нас в насыщении Сердца каждого из нас в том выражение, в котором сейчас мы сложили сердечность пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).Сейчас заполняется ваше Сердце и сквозь ваше Сердце заполняется те Части, которые в вас есть,системы, аппараты, всё внутри, весь ваш внутренний мир заполняется силой Любви Изначально Вышестоящего Отца(пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,преображаясь этим (пауза).
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяженное – возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, филиалы ДИВО 190 Проявления Омск, Калачинск. На территорию Омска и Омской области,фиксируем по границам Омской области,фиксируя весь тот опыт пробуждающий, который вы сложили цельно всей группой. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии. У нас будет продолжение этой практики, но уже после перерыва
Проверила Рубанова Елена
Практика 7.

 Стяжание 5-ричного Столпа Сердец
 и 4 видов Счастья  в этом Столпе
фрагмент (25:45- 50:54)

В этом состояние обращаемся внутрь  себя – в свой мир. Возжигаем в каждом ядре синтез максимально. Огонь Начал в каждом из вас. И возжигаясь в этом состоянии, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, мы развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192-х Изначально Проявленном явлено. Всей командой встали пред Владыками в форме Ведущих Изначально Вышестоящий 5-й Синтез.

  Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, погружаясь в Синтез и Огонь Начал Владык Кут Хуми и Фаинь. Все-е-цельно отдаваясь Владыкам, вы растворяетесь во Владыках, проникаясь их синтезом. 

   И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца .И просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца всей жизнью нашей. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено. Развёртываемся явлено. 

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом – в полной концентрации на Отца, мы и Отец едины - мы начинаем проникаться сердечной выразимостью каждого из вас, активируя первое свое Сердце физическое в том теле, в котором вы пред Отцом стоите. И открываясь всем Сердцем физического выражения каждого из нас, синтезируяемся с Отцом, Отец вам направляет Синтез – Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И ваше сердце, заполняясь этим синтезом, не сопротивляясь Воле Изначально Вышестоящего Отца, опустошается от ненужных записей, блоков, состояний, программ, опыта (негативного) и ненужного, устаревшего, иллюзорного и неэффективного для каждого из вас. 

  В этом состоянии вы синтезируетесь своим Сердцем физически максимально с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физического выражения. И насыщаетесь Смыслами, Сутями Сердца. От Сердца к Сердцу. От Сердца Отца к вашему Сердцу. И через эту насыщенность проникается всё ваше тело, все ваши системы, аппараты, частности, Части. И оставаясь в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом физическим Сердцем.

    Мы возжигаемся вторым Сердцем - эфирным Сердцем каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец направляет Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ваше эфирное Сердце, заполняя его тотально, максимально, пережигая и избавляя вас от всех некорректностей, неэффективных записей, программ и несоответствий стандарту Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца.
   И опустошаясь, заполняясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся эфирным Сердцем каждого из нас с эфирным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Все ваши сомнения лишь только мешают. И заполняясь в своём Сердце Сердцем эфирным Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Смыслами, Сутями эфирного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в наше Сердце. И заполняя, синтезируем физическое Сердце каждого из нас с эфирным Сердцем каждого из нас.
 И далее возжигаемся третьим Сердцем - Центральным Сердцем Духа. Утверждая: всё, что мешает вникновению, явлению Воли Изначально Вышестоящего Отца, растворяется в Изначальном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, который заполняет Центральное Сердце Духа каждого из нас. И, максимально погружаясь в этот процесс, отпускаем все свои матрицы, все свои установки, иллюзии, и они из вас выходят, опустошая Сердце. И вам становится намного легче, спокойнее, комфортнее. На всё свобода Воли. Если вы не хотите – это у вас останется. Насильно никто из вас не заберёт.

  И проникаясь этим состоянием – состоянием высшей одухотворённости Изначально Вышестоящего Отца Центральным Сердцем Духа каждого из вас, синтезируемся своим Сердцем (третьим) с третьим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Сливаясь, проникаясь сердцем Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Смыслами и Сутями Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Ваше Сердце становится более чувствительным. Весь слой – ороговевший слой третьего Сердца - растворяется синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Оно становится живое. Вот, проживите, как преображается каждое ваше Сердце. Обновлённым становится. И синтезируем третье Сердце каждого из нас с первыми двумя Сердцами. И вспыхиваем троичным выражением сердечности каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
    Далее возжигаем четвёртое Сердце ментальное, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняем его Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь от всего ненужного, не соответствующего стандартам Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Ещё глубже открываемся Синтезу. И все ваши установки растворяются (ненужные установки), устаревшие, ороговевшие, заструктуренность, матрицы, занозы – всё-всё-всё растворяется в Синтезе. Лишь только вы это допускаете. Прям проживите. Как только вы что-то оставляете – Синтез прям обтекает и проходит дальше. Но допустив это, моментально исчезает в вашем Сердце. Во-о-от. Другое дело, глубина пошла, проникновенность. Молодцы! Синтезируемся своим ментальным Сердцем с ментальным Сердцем Отца. Сливаемся, проникаемся и заполняемся насыщенностью ментального Сердца Отца в своём Сердце (пауза).

И возжигаясь, вспыхиваем ментальной состоятельностью ментального Сердца. И синтезируем 4-е своё Сердце с первыми тремя Сердцами. Возжигаясь 4-рично сердечностью каждого из нас и синтеза нас.

  И возжигаясь этим, возжигаемся 5-ым Сердцем – Лотоса Духа. Пред Отцом развертывается ваш новорожденный Лотос и обновлённый Лотос. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся своим 5-ым Сердцем с 5-ым Сердцем Отца. Проникаемся, углубляемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всех 5-ти Сердец одномоментно. Синтезируя первые 5-ть Сердец между собою, вспыхиваем 5-рично сердечно столпом. Столп Сердца каждого из нас.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца истинного Счастья Цивилизованного Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, пропускаем сквозь Столп Сердец каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ФА. Возжигаясь Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери Планеты Земля. Пропускаем вот этот Огонь сквозь Столп – 5тиричный Столп Сердец. Эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу. Вспыхиваем магнитным Огнём Начал явления Воли Изначально Вышестоящего Отца физическим выражением Счастья Цивилизованного Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   И возжигая, направляем этот магнитный огонь на сложенный Мыслеобраз. Находясь в магнитном Огне Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-е Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец, Мать помогают устоять вам в магнитном Огне. Возжигаемся Изначальным Синтензом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
   И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-е вида Счастья каждому из нас:
 Индивидуальное Счастье Изначально Вышестоящего Отца,
Личное Счастье Изначально Вышестоящего Отца, 
Индивидуумное Счастье Изначально Вышестоящего Отца 
и Синтезное Счастье Изначально Вышестоящего Отца,
 заполняя Столп – 5-тиричный Столп Сердец - каждого из нас данным стяжанием в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. 
  И вспыхивая насыщенностью 5-тиричного Столпа  4-мя видами Счастья Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом новым состоянием - этим Счастьем – истинного Счастья Цивилизованного Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою физически. И прося Изначально Вышестоящего Отца данные эманации довести до физики Планеты Земля в явлении возможности восприятия и проникновенности каждого готового человека Планеты Земля данному явлению Изначально Вышестоящего Отца. 
  И возжигаясь, начинаем эманировать максимально, отдавая максимально. Прямо представляйте, как вы заполняете всю Планету Земля ФА. Не жадничайте, Омску тоже достанется. Максимально укутывая Планету Земля ФА этим. Отец вас заполняет. Вы эманируете – Отец вас заполняет. Причём, вы эманируете не только сами, через вас эманирует Изначально Вышестоящий Отец. Изначально Вышестоящая Мать помогает этому процессу (пауза).
 И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля ФА, выходим из магнита с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ФА. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, данные стяжания и явления физически собою и возвращаемся в физическое присутствие.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Эманируем всё стяженное – возожженное в ИДИВО, в Дом Отца– в филиал ДИВО 190 проявления Омск - Калачинск. И в ИДИВО каждого. И развёртываясь всем стяженным и возожженным в физическом теле, проживая сердечную насыщенность наших Сердец физически, мы выходим из практики. 

Комментарии после практики. Стало легко после практики - Тело физически радостно отэманировало, что «тяжести больше нет.» Проверила Васюкович Ольга

                                                                                Практика 8. 
Стяжание Метагалактичности,Иерархичности,Развития образтипическими перспективами развития образтипа каждой Части 256-рицы

Изначально Вышестоящего Отца
фрагмент (1:41:54- 2:51:10)
  Действуем, концентрируемся в центре грудной клетки. Физически возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигая те сути и смыслы, которые сложил вам Изначально Вышестоящий Отец в предыдущей практике. И возжигаясь открытостью, состоятельностью Сердца, 5-ричного Столпа Сердца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь и переходим в Управление Синтеза Изначальный Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Становимся всей командой.
   Возжигаясь в зале пред Владыками всей концентрацией 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза на каждом из нас и синтезе нас. И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им в глубине своих возможностей, развёртываясь в преображённом состоянии пред Владыками в зале синтезтелесно, многоприсутственно, многомерно, многочастно собою.
  И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 256-ти Изначально Присутственно 6-ти Изначально Проявлено. Становясь явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (ИДИВО) в явлении внутренней концентрации Иерархичности каждого из нас и внешним выражением Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца нами.
   Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь и активируя всю 5-рицу Сердец в ракурсе граальности Изначально Вышестоящего Отца. Лотос Духа мы сейчас не разворачиваем, просто разворачиваемся Сердцем – синтез-Сердцем – это большее телесное выражение в ракурсе граального Сердца. Ну, сильно не напрягайтесь на это состояние. 
  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Метагалактичность, 
Иерархичность и
Развитие всем Сердцем Граального выражения Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем эти состояния, принципы и образтипические перспективы развития образтипа каждой Части 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь этим, проникаемся этим действием в творении Изначально Вышестоящего Отца нас и нами физически собою(пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем конфедеративный Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое – возожжённое в ИДИВО, филиалы ДИВО 190 Проявления Омск, Калачинск,кто сильно хочет, на территорию Омска и Омской области. Фиксируем по границе Омской области. Фиксируя весь тот опыт пробуждающий, который вы сложили цельно всей группой. И эманируем в ИДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии. У нас будет продолжение этой практики, но уже после перерыва.

Проверила Васюкович Ольга
Практика 9. 
Сжигание книги Дхармы.
Стяжание Книги Творение на территорию

фрагмент (2:38:24- 2:55:43)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Физически концентрируя весь синтез 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза за последние часы ведения Владыки Кут Хуми. И возжигаясь этим оформляясь формой Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез физически собою. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальный Владык Кут Хуми, Фаинь. И проявляемся в зале Управления Синтеза Изначальный Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-м Изначальном Присутствии Метагалактического Изначального Проявления. Становимся в зале всей нашей командой. Синтензируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на сжигание Дхармы: книг Дхармы и Кармы, если таковые имеются, каждого, с завершением некорректных записей предыдущей эпохи, не соответствующих новым стандартам – стандартам Изначально Вышестоящего Отца и явления книг Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 256-е Изначальное Присутствие Метагалактического Изначального Проявления в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в зале Изначально Вышестоящего Отца мы просим перевести нас в зал книг Дхармы. И переходим в зал вместе с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Нас просто взяли и переставили. И среда поменялась. И развёртываясь в этом зале, пред нами – пред каждым из вас.. Вы стоите перед пюпитрами, обратите внимание. Владыка, Владычица стоят посредине, мы – полукругом. Стоим (мы не сидим) – нету столиков, а именно пюпитры. А посередине стоит пустой большой пюпитр. Около него ни кто не стоит. Сейчас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим Владык проявить Книгу Дхармы каждого из нас (если таковая имеется) или несколько – смотрите. Их может быть несколько.
 И далее, просим проявить.Так. Нет, работаем со своей книгой. Книги проявляются. У кого она открыта, закройте – не надо её открывать. Книга закрыта. На книге надпись: Книга ДХАРМЫ. Заглавными Буквами. Я вам так скажу: «пюпитры каждого из вас не пустые», но(!) у кого-то - я прям .. Владыка показывает – у кого-то есть не большая - маленькая книжечка (такой скромняжечка). Ну, возможно всё остальное вы сожгли. А у кого-то несколько книг, т.е. рядом с пюпитром ещё проявляется несколько книжек. Ну, посмотрите справа, слева. Ну, и основная такая книга – большая – лежит на самом пюпитре перед вами. Всё, проявилось.

 И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь сжечь книгу Дхармы каждого из нас. И направляем Огонь Владыки Кут Хуми на книгу. Просто, укутываем её, ну и она сжигается – растворяется. И все остальные, которые лежат рядом пюпитром. При чём, вот, обратите внимание, кому очень жалко сжигать книгу Дхармы, на то есть Воля Отца для её преодоления. У вас просто книги – кто-то прям ногой взял и задвинул за пюпитр. Я вас прошу: вы нарушаете Волю Отца. Всю концентрацию синтеза – огня синтеза Изначальными Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь направляете на книги Дхармы (пауза).За вас ни кто сжигать не будет. Процесс заканчивается. Всё, исполнили.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Выходим из-за пюпитров и подходим чуть ближе к Владыкам. Но мы находимся пред тем большим пюпитром основным, на который просим Владык проявить книгу Дхармы территории Омска и Омской области в синтезе. Книга проявляется – она очень большая. (реплика) Да, она очень большая и я вам хочу сказать: она больше нас. При всём при этом она открыта. Владыка говорит: «Подходить к книге не стоит». Мы всей командой синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Владычицей Фаинь. Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельно, направляем и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, направляем синтез Изначальный Изначально Вышестоящего Отца на книгу Дхармы и сжигаем её. Книга Дхармы Омска и Омской области. Синтез в Огне Начал укутывает книгу и Владыка нами – мы действуем, но Владыка нам продолжает направлять синтез в Огне Начал. Сжигаем книгу Дхармы. Заметьте, как она уменьшается, уменьшается, уменьшается (с понижением голоса). Это нам Владыка показывает, что те записи, которые были – на тот момент они были колоссальны, но в новой эпохе они больше не нужны и не имеют смысла в их записи – их смысл теряется. Он сказал: «Стяжать Книгу Творения для Омска и Омской области». И мы заканчиваем процесс сжигания книги.Сложилось. Благодарим Владыку Кут Хуми за данную возможность – Владык Кут Хуми, Фаинь.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Изначального Проявления, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Присутственный 6-ти Изначально Проявленный. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все те действия: осознанные – неосознанные, линейные – нелинейные, которые вызвали в нас некорректные  записи в книге Дхармы. Привели нас к Дхармической отработки – различных ситуативных вариантов. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наш принцип бытия в творческий потенциал жизни каждого из вас, в принцип Творения с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Творения каждому из нас и синтезу нас. Книги зависают у вас перед глазами. Возьмите их в руки. Они очень лёгкие, но не тонкие. Я б сказала: знаете, такое от книги идёт сияние (первый раз такое вижу). Обычно, ну как – эту практику мы исполняем не первый раз – И книги  так до этого не сияли. Берёте в руки и впитываете форму Ведущего Синтез – 5-й Изначально Вышестоящий. Потом, когда пойдём в здание каждого из вас, мы эту книгу Творения можем там оставить. В данный момент вы её впитываете и далее.. Это ещё не всё. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем книгу Творения Омской области. Отец проявляет пред нами – она так зависает и книга эта .. – она единая с книгой Омска,т.е. идёт такое – синтезирование Омска и Омской области. Та книга, которую вы стяжали, она синтезировалась с этой и там уже есть записи. Книга тоже не маленькая. Всё. Отец нам её показал. Мы её стяжали. Всё. Книга исчезает – её нету. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики (пауза).
Рекомендация Изначально Вышестоящего Отца: чтобы работать с книгой Творения территории, для начала – индивидуальная работа не нужна. Нужна работа только в синтезе с Владыками. Пока вы определяетесь со служением, это Владыки Мория и Свет – Изначальные Владыки Мория и Свет. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им, благодарим Отца за данную нам возможность преображения Дхармы, процесса Дхармы, в  процесс Творения Изначально Вышестоящего Отца. Честно могу сказать: «Отец доволен». И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение книги Дхармы каждого из вас в книгу Творения. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. 
И возвращаясь в физическое присутствие эманируем всё стяжённое, возожженное в ИДИВО в филиал ДИВО 190 Проявления Омск-Калачинск и ИДИВО каждого. И выходим. Аминь
Проверила Сагитулина Надежда,Рубанова Елена

Комментарии после практики...

Сопротивление шло перед практикой. Вы молодцы, собрались – сложилось и причем очень быстро я там вам сказала. Мы не пошли не с Филиппом Мариной общаться, не с Мория Свет. Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящий Отец – Точка(!) Точка. Точка (повторяет высказывания ранее сказанное в зале – что вызвало смех в зале) Да. Всё. Это было на столько быстро. Практика маленько в другом русле хотела провести, но пока знаете, ни кто не успел сообразить..

- Да.

- Рекомендация(!) Служащим – потом скажу.. Ну так скажу в двух словах: «БЫТЬ на Чеку». Всё, на самом деле практика была тяжелая. Я рада, что вы не почувствовали.
Практика 10.
Стяжание Истинного Пути Команды Служащих Домом Отца территории Омск и Омской области, являющих собою Цивилизацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически.
фрагмент (3:06:50- 3:15:36)
  Возжигаясь всем синтезом каждого из нас. Физически оформляясь формой Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез. Синтезируемся, погружаясь в синтез Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. И переходим в зал Изначального Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Проявлено явленно,становясь в зале Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Развёртываясь в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез. Синтезируемся с Хум Владык и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас на новые условия, стандарты, законы, методы и правила Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении пути – Истинного пути Дома Отца или Филиала территории Омск и всех зафиксированных активных территорий, находящихся на Омской области.
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Изначально Проявленно явлено. Развёртываясь в зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,преображаясь им, стяжаем Начало Начал развёртывания Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на территории фиксации Дома Отца Омска или Филиала Омска и всех филиалов на Омской области – на территории Омской области.
   И возжигаясь, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально Проявлено. Мы стяжаем Истинный Путь Команды Служащих Домом Отца территории Омск и Омской области, являющих собою Цивилизацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерный Синтез Пути явления Изначально Вышестоящего Отца Домом Отца  Омска и Омской области. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия явления Изначально Вышестоящего Отца на данной территории без компромисса в соответствии со стандартами, законами, методами и правилами процветания и чести Человека и Служащего каждым из нас(пауза).
   И в этом решении, Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить сути агломерации синтеза Изначально Вышестоящего Отца, те сути и смыслы, которые были явлены предыдущей эпохой на данной территорию и необходимы для развития этой территории в новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца.

   И возжигаясь выявленными сутями, эманируем их на территорию Омска и Омской области, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца престольно – граально образующие силы, пробуждающие данную материю к Изначально Вышестоящему Отцу (пауза).
   И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность исполнения данной практики. Просим прощения за какие-либо выявленные, не компетентные решения или действия сознательно или не сознательно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. 
   И возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое, возожженное в ИДИВО, в филиалы ДИВО 190 проявления Омск, Калачинск. И в ИДИВО каждого. Аминь.
Проверила Сагитулина Надежда,Рубанова Елена
Практика 11. 
Итоговая
фрагмент (3:16:40- 3:25:23)
   Возжигаемся всем синтезом своим. Возжигаясь огнём Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Присутственно 6-ти Изначально Проявлено. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на итоговую практику 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся.

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Присутственно 6-ти Изначально Проявленный. Развёртываясь в форме Ведущих 5-й Изначально Вышестоящий Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 181 млрд Огней (6-го)6-ти Изначально Проявленный 5-ти Изначально Присутственный каждому из нас и синтезу нас.И возжигаясь развёртываемся им.
   Стяжаем 181 млрд Ядер Синтеза 256-рицы Субъядерного Синтеза 6-го Изначального Проявления в ракурсе 5-го Изначального Присутствия каждому из нас и синтезу нас.И возжигаясь, развёртываемся ими.
   Стяжаем цельный огонь и цельный синтез 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза. Цельный огонь и цельный синтез 5-го Изначального Присутствия 6-ти Изначально Проявленный  и прямой Изначальный 5-й  - Изначально Вышестоящий 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца фиксации на каждом из нас собою. И возжигаемся этим, преображаемся. 
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез 5-й – 5-й книги 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза. 
   Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал здания Синтеза, развёртываясь пред Изначальными Владыками,эманируем синтез книги 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза. Пред нами зависают книги 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза. Читаем название. Ну, берём в руки и читаем название: три слова – СИНТЕЗ Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.     Берём книги в руки и в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь проявляемся в здании каждого из вас Метагалактического Изначального Проявления. Туда, куда вы ходите читать книги – это 256-ое Присутствие Метагалактического Изначального Проявления. На 4-м этаже развёртываемся.
   Тот кто первый раз на синтезе – у вас это здание Отец развёртывает. Вы находитесь на 4-м этаже. Это ваш рабочий кабинет. На этом 4-м этаже есть стол и стул. Подходите к своему рабочему месту. Кладёте книгу 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза и книгу Творения Изначально Вышестоящего Отца на стол. Те,кто был на 4-м синтезе, берёте книгу 4-го Синтеза в руки. Синтезируемся с Изначальным Владыкой – с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь и переходим в зал Синтеза,благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за обучение нас 4-му Изначально Вышестоящему Синтезу. Сдаём книгу Владыкам.
   И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал Метагалактически Изначально Проявлено явлено – зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.

   И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца 5-ти Изначально Присутственную 6-ти Изначально Проявленную субъядерными синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Изначального Человека 6-ти Изначально Проявленного 5-ти Изначально Проявленного.И развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируем 5-ть предыдущих явлений Изначального Человека – 5-ричного Изначального Человека 256-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
   И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

Ядро Синтеза 5-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся им

Ядро Синтеза 5-ти Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаясь ими,

Стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца 6-ти Изначально Проявленный каждому из нас и развёртывающийся в нас в ракурсе 5-го Изначального Присутствия.

   И стяжаем фиксацию явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 5-ти Изначально Присутственную 6-ти Изначально Проявленную.

И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем прямую выразимость и явления Изначально Вышестоящего Отца 5-тым Изначально Вышестоящим Синтезом физически собою.

   И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность присутствия на данном синтезе, за новые стяжания. Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми, Фаинь 192-х Изначально Присутственный 6-ти Изначально Проявленный. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за данную возможность действия 5-м Изначально Вышестоящим Синтезом, за новые стяжания, допущения на этот синтез. Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем все стяжания данного синтеза в физическом теле.
 И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИДИВО, филиалы ДИВО 190 проявления Омск, Калачинск и в ИДИВО каждого. И благодаря Изначальных Владык ведущих каждого из вас выходим из практики. Аминь.
Проверила Рубанова Елена
Набор текста практик 5 Синтеза Шевлякова Клавдия

Общая проверка и корректировка  Рубанова Елена

Всё. На этом мы закончили. Молодцы, классно!
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