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Практика 1.

Стяжание Столпа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем Сердцем всем Разумением, всей Душою своею, и физически начинаем  проникаться сердцем каждого из вас, сердцем Изначально Вышестоящего Отца сливаться. Сливаемся всем Разумом, разумением каждого из вас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца и возжигая,активируя душу каждого из вас сливаемся с Душой Изначально Вышестоящего Отца, прям физически, активируя Веру каждого из вас и активируя физическое тело.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и сливаясь четырьмя частями, телом мы тоже начинаем сливаться, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально Присутственный 7-и Изначально Проявленный.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся телесно, огненно, изначально или синтез телесно,становясь в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом. И еще глубже проникаясь и сливаясь телом, мы синтезируем 4 части: сердце, разум, душу и тело каждого из нас между собою в синтезе их. И заполняемся  Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем и возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление столпа Сердца, Разума, Души и Тела. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Столп Сердца. Четверичный столп Сердца физический физического сердца, эфирного сердца, астрального сердца и ментального сердца, возжигаемся им. Четыре это тоже много человек начинается с ментала, поэтому все нормально.
 Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Разума: физического разума, эфирного разума, астрального разума и ментального разума. Возжигаясь Столпом разума преображаясь им.
 Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Души, четверичный Столп Души физической эфирной, астральной, ментальной и развертываемся этим пред  Изначально Вышестоящим  Отцом.

 И далее мы развертываемся пред  Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем  Столп Тела физического, эфирного, астрального и ментального тела.
 И возжигаясь, развертываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом 4-мя Столпами четырехричными и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четырехричный Столп 4-х частей в синтезе их каждому из нас.
 И возжигаясь, развертываемся четырехричным Столпом пред    Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца пропускаем его сквозь Столп, четырехричный Столп четырех частей, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Пропускаем его сквозь четырехричный Столп четырех частей эманируя его Изначально Вышестоящему Отцу ещё глубже входим в Синтез. Магнитный синтез Изначально Вышестоящего  Отца Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля и пропускаем от Изначально Вышестоящего  Отца Магнитный Синтез сквозь столп наших частей  четырехричный столп частей Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля и обратно от  Изначально Вышестоящей Матери планеты Земля  Изначально Вышестоящему  Отцу. 
Возжигаясь и активируясь, входим в магнитный синтез  Столпа Сердца, Разума, Души и Тела в каждом из нас  и в этом магнитном синтезе Изначально Вышестоящего Отца и  Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля мы  просим направить его на преображение и пробуждение территории  Омска и Омской области в  ДИВО160 Проявления Югра – Омск к  Изначально Вышестоящему  Отцу, в преодолении всех ненужных зацепок, матриц и некорректностей, мешающих естественно, спонтанно действовать и быть в новой Воле  новой эпохи Изначально Вышестоящего  Отца. Эманируем собою данный магнитный синтез(пауза).

 И просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть  некорректные, некорректное течение Воли пятой эпохи, которая вводит в тупик  не развивает Человека Планеты Земля(пауза).
 И еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим   Отцом, благодаря  Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за Магнитный Синтез. Мы просим Изначально Вышестоящего  Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего   Отца. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом просим сжечь в данных выражениях и в тех выражениях, которые нам неведомы, неизвестны всё ненужное несоответствующее Воле новой эпохи Изначально Вышестоящего  Отца и мешающее нашему восхождению и процветанию жизни как человека Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. И заполняясь, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся этим. 
Далее мы благодарим  Изначально Вышестоящего  Отца, благодарим Изначально Вышестоящую  Мать Планеты Земля. Возвращаемся в физическое присутствие, благодарим ведущих Владык каждого из нас и эманируем всё стяженное возожженное в Изначальный  Дом Изначально Вышестоящего   Отца   Дом Изначально Вышестоящего   Отца 160 Проявления Югра – Омск и в Изначальный  Дом Изначально Вышестоящего   Отца   каждого и выходим из практики. Аминь 

набор текста Сагитулина Надежда










фрагмент 7-2;02:40:09-171:50
Практика 2.
Стяжание перевода Лотоса Сердца и Духа с 5-го горизонта на 7-ой.

Стяжание 256 базовых видов Воли Изначального Вышестоящего Отца  атмическим Сердцем
Возжигаемся синтезом каждого из нас. Возжигая и оформляясь огнём Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца укутываясь,мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, главами Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца  и переходим  в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь  192-х Изначально Присутственно семи Изначально Проявлено. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Владык  стяжаем Изначальный Синтез Изначального Вышестоящего Отца  преображаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление новой Воли и Духа  Изначального Вышестоящего Отца    в явлении Человека Метагалактики нами,  каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь, Изначальным Синтезом Изначального Вышестоящего Отца    мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом    и переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца  256  Изначально Присутственный 7 Изначально Проявленный. Становимся в зале пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца  , стяжаем  Синтез Изначального Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преобразив Волю, Дух  и Сансару Изначального Вышестоящего Отца  с Лотосом Сердца атмического каждого из нас  и перевести новым явлением Духа  преобразив, атмичность явления Лотоса и  Духа на 7-е атмичное выражение  каждого из нас, развернув новое Сердце  атмы Лотосом Духа физически  каждым из нас. 
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом преображаясь, им мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца  и развёртываем вокруг нас Лотос Духа каждого из нас.
 И синтезируясь, с Хум Изначального Вышестоящего Отца  просим завершить  сансару явления 5 расы каждым из нас, переведя сансарные отношения  в новое явление ИДИВО каждым из нас. 

И просим завершения сансары Лотоса Сердца Духа физически собою, преобразив Лотос Сердца из 22 лепестков  в 256-ть с явлением 256-и базовых  видов Воли Изначально Проявленных Изначального Вышестоящего Отца    с 1024-мя  вариантами её исполнения в каждом  из лепестков. И тем самым завершив явление человека 5 расы, Духа человека 5 расы и явлением Духа Человека Метагалактики 6 расы  в разнообразиях её выражения и возжигаясь, преображаемся этим. 






Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Дух Человека Метагалактики 6 расы синтез-1024х присутственно физически  каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, им  мы преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Лотос Духа атмического Сердца каждого из нас в  256  лепестков Духа Изначальных Проявлений с 1024-я присутствиями в каждом из лепестков. И просим явить печать концентрацию жизни  Духом Изначального Вышестоящего Отца    в зерцало Лотоса каждым из нас, развернув явление Духа и Лотоса  на 5, на 7-ом, с пятого на седьмой у кого был, горизонте, явление Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 базовых видов Воли Изначального Вышестоящего Отца  атмическим Сердцем  физически собою. И возжигаясь ими мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца  и преображаемся им на новое явление Воли и Духа Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца. Возжигаясь всем стяженным возожженным переходим в физическое присутствие, благодарим Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь. Эманируем всё стяжённое возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 160 проявления Югра-Омск  синтезом территорий и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим их практики. Аминь.
Набор текста Сагитулина Надежда
Фрагмент 7-2;80:35-

Практика 3

Преобразования метагалактического выражения

 на новую эволюционную жизнь 

в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192 Изначальное Присутствие 7-го Изначального Проявления. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь. Стяжаем , возжигаемся и оформляемся формой 7-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение новых выражений эволюций Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли новой Эпохи каждого из нас и синтез нас собою(пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 256 Изначальное Присутствие 7-го Изначального Проявления. Развертываемся пред Отцом в форме Ведущих 7-й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца , прося преобразить нас на новое качественное явление потенциала жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца фиксации 8-ми Эволюций Метагалактики ФА в явлении новой Воли Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. И возжигаясь, преображаясь этим.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца 183 Изначально Присутственно Изначально Проявленно (пауза).

И возжигаясь им, развёртываем Лотос, Предвечный Лотос Сердца пред Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируем Столп Изначально Вышестоящего Отца в основании Лотоса ,зерцало Лотоса Сердца (пауза)
И сами становимся босиком на зерцало Лотоса в самую середину Столпа. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез 8-ми Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и в выражении нового потенциала жизни в Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим стяжаем 8-мь эволюций 8-ми эволюций Метагалактики ФА в новом выражении 128-ми Присутственные с 1-присутствия по 1024 Присутствие Метагалактики Фа от эволюции Метагалактической 1-го Присутствия Метагалактики ФА до Неизреченной эволюции в синтезе 1024-х Присутствий Метагалактики ФА каждого из нас и синтезу нас. И вмещая это стяжание Столпом  в Лотос Сердца,в Предвечный Лотос Сердца. Расширяя тем самым дух каждого из нас  из планетарного на метагалактический (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.и стяжаем новую Волю Метагалактического развития Духа каждому из нас и синтезу нас. Насыщая ею столпно, усваивая зерцало Предвечного Лотоса Сердца каждым из нас и синтез нас(пауза).
И ваше тело насыщается в том числе, оно стоит в Столпе и через него столпно проходит Воля Изначально Вышестоящего Отца. Попроживайте как ваше тело реагирует. Вообще может быть никаких проживаний,это первое.Или  концентрация может быть в голове, мозг наливается,может давить на глазные яблоки, плечи. Проживите основание стоп, руки. В основном сейчас концентрация идёт на голову, в головной мозг. Но это концентрация, не давление. Если у кого давление, ваше тело закрепощено и закрыто от Воли Изначально Вышестоящего Отца. У меня к вам просьба большая: откройтесь, живите Сердцем. Вот Сердцем открывайтесь,потому, что сложно понять, как открыться телом. Тело раскрепощает психодинамика,как практика. Можно попробовать физику расслабить. Расслабляется физика и Вышестоящие Синтезтела тоже входят в этот процесс. Надо телом вместить эту Волю,которую Отец фиксирует каждому из Вас. Волю развития Духа Метагалактического. Вот пока Тело ваше усваивает, очень сложный процесс идёт,вы насыщаетесь Волей через ваше Тело, зерцало Лотоса впитает Волю, насытится (пауза).
Знаете, что происходит, Новая Воля,она просто растворяет старую Волю, потому что старая Воля была планетарная, а новая Метагалактическая. Поэтому уберите блок, что у вас некуда вмещать. У вас ноги у многих не заполняется Тело вроде бы заполнилось, а ниже колен не проходит. Там как раз концентрация той Воли которая уже не нужна и Вы просто допустите, что старая Воля заполняется. Заполняет ноги и растворяет планетарную Волю. Если на то есть Воли Отца значит это реальность. И  то,что старая Воля осталась,это не значит что мы ее должны исполнить,мы ее можем преобразить на новое выражение, более качественное, более мощное. Потенциал у которого совершенно другого развития.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развёртывании новой метагалактической жизни Синтезом, личным Синтезом каждого из нас. И впитываем Дух Отец даёт каждому индивидуально и преображает выражение Духа на новое.
У кого появились некорректные мысли на эту тему, не соответсвующим развитию человека Метагалактики просите прощение и сжигайте их. Прям сжигайте в огне Изначально Вышестоящего Отца. Просто промелькнуло — сожгли. Промелькнуло — сожгли. Это у вас подымаются  какие-то старые записи и не нужные . И сейчас пользуясь моментом, если у вас вдруг проявилось это и хорошо, что это вообще всплыло. Прям сжигайте Огнём Отца. Мы в зале пред Отцом стоим,в Синтезе его прямом.И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь некорректные мысли , смыслы ,сути и идеи не соответствующие Воли и Духу Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза сжигаем. И они как искорки маленькие, одномоментно вспыхнули. Это Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез.  Они тотальны.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь.Эманируем стяжённое и возожженое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 160 Проявления Югра-Омск и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.

Запись текста Тарбакова Любовь

Компьтерный набор Шевлякова Клавдия
Фрагмент 7-2;193:50—213:00
Практика 4

Стяжание Огненной Нити Столпа.
Стяжание условий в ИДИВО каждого.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, оформляясь форму Ведущих 7 Изначальный Синтез, физически возжигаясь Волей и Духом Метагалактики, Человека Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь(пауза).И проявляясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Управления  Синтеза 192-х Изначально Присутственно 7-и Изначально Проявлено Явленно развёртываясь перед Владыками Кут Хуми Фаинь,мы заполняемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, мы начинаем раскручивать условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 7-го Изначального Синтеза собою (пауза).

 И синтезирумся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь формой Ведущих 7-ой Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Огненной Нити Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
 И погружаясь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти  Изначально Проявлено Явленно, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 7-ой Синтез.
 И каждый вокруг себя развёртывает Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. В осознании того, что Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас есть частичка ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца,Изначального Дома Изначально  Вышестоящего Отца. И сейчас в зале мы стоим пред Отцом в активации  ИДИВО каждого, но всё это Находится в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и то здание, где мы находимся в зале(пауза).

 Далее мы синтезируемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь новыми условиями жизни новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, в которых всё, что выражается в априори является Волей Отца.Любое проявление и внутреннее и внешнее есть проявление Воли Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот мы прямо насыщаемся этим опытом в ИДИВО каждого и этими условиями в том числе. Ваши сферы начинают насыщаться и они становятся очень активными, жизненными.  От них даже начинает исходить такой серебряный свет, свечение, сияние. А внутри сферы стоит ваше тело, которое проникается этими условиями, то-есть внутри сферы идёт активация, движение и процесс преображения этих условий(пауза).

Ага, есть два пути: напрячься, есть несколько сфер Изначальных Домов каждого из вас соответственно с вами, которые очень напряглись и сложно проходят этот процесс, а есть те, кто расслабились и получают удовольствие. Я вас призываю каждого расслабиться и получить удовольствие. Вас сейчас развивает ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во главе которого стоит Изначально Вышестоящий Отец(пауза).Вот пожалуйста,получите удовольствие, радость и станьте счастливыми этим(пауза).

И условия ИДИВО – это не препятствие, это комфортное течение жизни, как Гольфстрим, это уже Отец комментирует(пауза).

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем в сферах ИДИВО Столп, как 7-ю часть183-х Изначально Присутственную Изначально Проявленно. Можете посмотреть, появляется концентрация, такая среда концентрированная вокруг вас, записи - это Воля, сейчас вот чётко Воля вокруг вас, но Воля в среде Духа(пауза).

  И вот в этом выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, стяжаем Огненную Нить Столпа, как связующее высшей мозговой деятельности каждого из нас, Сушумны в позвоночнике вплоть до основания Столпа, как связующее двух мозговых процессов в каждом из нас. Возжигая Огненную Нить явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас, нами, столпно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и физически собою каждым  из нас и синтезом нас (пауза).

 И возжигаясь явлением Отца в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им физически собою (пауза).
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Сейчас, стоя в зале пред Отцом, Столп свернулся и пред вами, вы стоите в ИДИВО каждого прямо в зале пред Отцом, и вот то, что происходило  в начале практики развёртку условий ИДИВО  в вашем ИДИВО. 
Сейчас смотрите пред собою. Пред вами в сфере развёртывается какая-то или ситуация, или условия, которые будут развивать ваше выражение Воли Изначально Вышестоящего Отца физически. Попробуйте увидеть, может быть человек, кстати говоря, физически образ какой-то, может быть какая-то нерешённая ситуация, в которой необходимо будет примениться Волей или проявить Волю, Волю Изначально Вышестоящего Отца. Да, в конце -концов даже «нет» сказать, это и то проявление Воли, если вы не проживаете, что этот процесс надо исполнить кому-то, кому угодно. Но в основном это голограммками это идёт. Развёртывается ситуация прямо вот в сфере, да и вы смотрите и ваша задача потом примениться физически в этой ситуации в Воли Изначально Вышестоящего Отца чётко.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 160 Проявления Югра-Омск и в ИДИВО каждого. Выходим. Аминь.
Набор текста Семенова Любовь
Фрагмент 7-2;233:35-до окончания аудиозаписи.
Практика 5

Выражение Столпа Изначального Владыки Кут Хуми
      Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в Огненной Нити Столпа каждым из нас и синтезе нас, оформляясь в Форму Ведущего 7-ой Синтез.
 Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал 192-ух Изначально Присутственный 7-ти Изначально Проявленный Явленно развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Владык стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в Зал Практики Столпа. Мы там проявились. Посмотрите на сам зал – цилиндрический такой зал, окна есть. И пред нами,мы стоим по кругу,можно сказать , вдоль стенок,зал небольшой, в центр зала пока не проходим. А в центре,обратите внимание, стоит Владыка Кут Хуми, и в зале Владыка Кут Хуми собою развёртывает Столп,собою-это значит Столп Владыки Кут Хуми, как части (пауза).
 И мы делаем,синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и делаем шаг  навстречу к Владыке, прям телами.Второй шаг, третий шаг, четвёртый шаг, а на пятый шаг мы входим в выражение Столпа Изначального Владыки Кут Хуми (пауза). Становясь в Столп Изначального Владыки Кут Хуми, мы активируем свой Столп, как 7-ю Часть, и сливаемся своим Столпом со Столпом Владыки Кут Хуми.
 Наш Столп начинает насыщаться, и каждый начинает проживать столпность, 256-ричную столпность Столпа Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми явлением Изначального Владыки Кут Хуми в Зале Практики Столпа. И на нас тотально фиксируется Столп (пауза). Тело Владыки по размерам совпадает с нашим телом. Но Столп Владыки намного мощнее и больше и охватывает всех нас, мы прямо стоим в этом Столпе.

   И далее, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем опыт действия и применения условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою(пауза).

И возжигаясь, преображаемся этим. Столп Владыки растворяется. Мы выходим из Столпа Изначального Владыки Кут Хуми, благодарим. И переходим в Зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Владыкой и Владычицей. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы развёртываем все стяжённые и возожжённые условия в ИДИВО каждого. 
И эманируем сквозь Столп всех своих ИДИВО – Домов, личных Зданий – они тоже в этом участвуют. Просто отэманируйте, не заморачиваясь, как это. Вплоть до физики, первое здание – это физическое ваше.

    И благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся на физику. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 160-го Проявления Югра-Омск и в ИДИВО каждого. Аминь.
Набор текста Васюкович Ольга

Фрагмент 7-3; 2:58:03-до конца аудиозаписи
Практика 6
Стяжание Столпа Образа Начала Начал

 новой эпохи жизни Человека Метагалактики
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас , возжигая опыт и синтез ночной подготовки. И возжигаясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца  оформляемся формой Ведущих 7-ой Синтез Изначально  Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь. переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 7-ми Изначально Проявлено Явлено(!). Развёртываемся в форме Ведущих 7-ой Изначальный Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Образа Начала Начал каждым из нас физически собою. 
И преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально  Проявленый Явлено. Развёртываемся в форме Ведущих 7-ой Изначальный Синтез Изначально  Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящего Отца,стяжаем и возжигаемся Синтезом Начал Изначально  Вышестоящего Отца. И преображаясь им, входим в Начала — в начала каждого из нас Изначально  Вышестоящим Отцом. И в зале пред Изначально  Вышестоящим Отцом, мы развёртываем сферу Изначального Дома  Изначально  Вышестоящего Отца. И в этой сфере начинает проявляться тот Синтез Образа Начала начал каждого из нас, который в нас записан в данный момент. И этими Началами мы для Отца совершенны, т. е. сейчас Отец вам показывает Начала каждого из вас, глубину выражения вашего быти,т.е. глазами Изначально  Вышестоящего Отца мы смотрим. Мы стоим в теле, но Начала начинают вокруг нас складывать теофу каждого. Вот жизни бытия.
 И проникаясь ею, мы можем увидеть эти Начала. Это, кстати, может быть голографически,вот вы прям знаете как тело максимально расслабленно,вы допускаете сейчас любые образы, любые смыслы, сути, идеи, которые у вас вспыхивают. И просто созерцаете на начало в вас. Это может быть ваш опыт. Начиная от самого первого воплощения - Духа вашего на этой Планете. И прям прокручивается ракурс может быть самых ярких ваших воплощений Духа. Потому что именно Духом разрабатываются в жизни Начало Начал,т. е. Дух, воплощаясь физически, их разрабатывает и нарабатывает. А потом, переходя в другие состояния, применяется ими. И вот прям созерцайте. Это взгляд Отца на каждого из Вас. Непредубеждённый взгляд Отца.
Для чего это? Для того чтобы вспыхнули какие-то идеи, сути необходимые для дальнейшей работы в зале пред  Изначально  Вышестоящим Отцом (пауза). Заканчиваем смотреть. 
Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огненной Нитью в позвоночнике, стяженной вчера в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Начала Начал новой эпохи жизни Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И впитываем в Хум этот Образ. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначальную клетку каждого из нас новым Образом Начала Начал жизни Человека Метагалактики каждого из нас и синтеза нас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь, развёртываем Изначальную клетку и становимся внутрь этой клеточке пред Изначально  Вышестоящим Отцом. Вы её можете видеть как сферу вокруг вас. Мы стоим в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. Внутри развёртывается клеточка. И мы стоим теперь  внутри этой клеточке (изначальной(!)) в зале пред Изначально  Вышестоящим Отцом. Не бойтесь. Это Отец сотворяет каждого из нас. Акт творения. Так Отец сотворял Жизнь(!) на Земле. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю - прямую Волю  Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас на развёртывания Образа Начала Начал жизни Человека Метагалактики физически собой. И вмещаем Волю в Огненную Нить в позвоночнике тем телом, которое стоит внутри Изначальной клетки. И вы можете прожить как в вас огненная нить горит , расходится от юга к северу или от севера к югу той сферой, которая развернулась изначальная клетка. И вокруг этой огненной нити стремительно начинает крутиться условия развития этой изначальной клетки тем Образом, которым мы стяжали (пауза).
Далее, мы синтезируемся с  Изначально  Вышестоящим Отцом,стяжаем Любовь  Изначально  Вышестоящего Отца. И впитывая в Хум, всем телом начинаем эманировать в клетки(пауза). 
Ещё глубже синтезируемся с  Изначально  Вышестоящим Отцом, Стяжаем Мудрость  Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, заполняемся ею физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем его всем телом,эманируя в клетки.
 Сейчас Отец показывает ракурс, что мы развернули не клетку изначальную, а ядро. Это изначальное ядро каждого из нас. И всё действие происходит в изначальном ядре. Преображая нашу физику ядерно. И клетка — это больше биологическое понятие. А в синтезе мы уже идём глубже — ядерно(пауза). И только Синтезом получилось вскрыть ядро. А до этого было полное проживание: это клетка. Только на синтез ядро вскрылось. Сейчас всё, что мы стяжали входит в ядро изначальное, преображая все ядра каждого из нас. Физически.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом. Свёртываем ядро внутрь тела, оставаясь в сфере Изначального Дома  Изначально  Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем Столп Образа Начала Начал каждого из нас: от Энергии до Синтеза с записями стандартов, законов, методов, правил, идей, сутей, смыслов, мыслей, архетипов, символов, знаков и функций. И синтезируясь с  Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю  Изначально  Вышестоящего Отца. Проникаясь ею, заполняем Столп Образа Начала начал каждого из нас (пауза).
 И синтезируясь с  Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь им, синтезируемся с  Изначальной Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Эманируем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля. Синтезируемся с Матерью Планеты Земля. Стяжаем синтез Изначальной Матери - Изначально  Вышестоящей Матери Планеты Земля. Возжигаясь, эманируем её синтез Изначально  Вышестоящему Отцу. И входим в магнитный синтез Столпа  Изначально  Вышестоящего Отца - Образа Начал каждого из нас. И сквозь этот столп заполняем все возможные столпы Частей, частностей, системы аппаратов,в синтезе всего — всё во всём,каждым из нас,Магнитным синтезом Изначально  Вышестоящего Отца (пауза).

 И просим  Изначально  Вышестоящего Отца, Изначальную Мать Планеты Земля направить магнитный синтез на развёртывания Образа Жизни человека Метагалактики новой эпохи на территории ДИВО 160-го Проявления Югра-Омск синтезом территорий... Кто помнит, можете вообразить территории прям - эманировать туда (пауза).
И оставаясь в магнитном синтезе Изначально  Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля,оставляя свои синтезтела в зале пред Отцом, мы сознательно открываем глаза на физике. И вот в этом состоянии.. Представьте, вы сейчас эманируете Образ жизни Человека Метагалактики Новой эпохи магнитным синтезом. Вами Отец и Мать развёртывают его. Мы отдыхаем целый час. Будьте достойны этого состояния. Через час продолжим. 
Набор текста Шевлякова Клавдия

Фрагмент 7-4;3:22:54
Продолжение.

 Практики 6
       Всё.. настраиваемся, мы закончили тем, что наша практика продолжается в зале Изначально Вышестоящего Отца и мы физически нашими телам и сознанием находимся здесь. Но вот погружаясь сейчас внутрь себя — концентрируясь на том состоянии, которое Отец и Мать в нас вложили: ОМ-м, ДАО магнитного синтеза Изначального Отца — (Изначально Вышестоящего Отца) — Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
И переходим сознательно проявляемся в том теле, которое стоит в 256-ти Изначально Проявлено Явлено в зале пред Изначально  Вышестоящим Отцу в сфере Изначального Дома Изначально  Вышестоящего Отца  в развёрнутом Столпе и сложенном магнитным синтезе Изначально  Вышестоящего Отца — Изначально Вышестоящей Матери  Планеты Земля Фа.

 И возжигаясь тем магнитным синтезом, которым преображалась территория ДИВО 160 Проявления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим  Изначально Вышестоящую Мать за магнитный синтез.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Основу Образа Жизни Человека Метагалактики новой эпохи Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И эта основа проникает в нас и развёртывается от Северного полюса к Южному в сфере Изначального Дома Изначально  Вышестоящего Отца  каждого из нас сквозь Столп Изначально  Вышестоящего Отца нами. Проходит ровно сквозь позвоночник (пауза).
И из этой Основы начинает развёртываться по всему телу Синтез Изначально  Вышестоящего Отца, перетекающий в Личный Синтез каждого из вас в соответствии с тем выражением жизни, которую вы собою являете физически на данный момент. Преображая её и настраивая на новый лад ,мажорный (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез  Изначально  Вышестоящего Отца и просим преобразить нас физически собою (пауза).

И мы благодарим  Изначально  Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля Фа. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 И возвращаемся в физическое присутствие,развёртывая всё стяженное, возожженное физически собою(пауза). Эманируем весь Синтез практики и Огонь практики в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, в  Дом Изначального Вышестоящего Отца 160 Проявления Югра-Омск и в  Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого из вас. И выходим из практики. 7:55
Комментарии после практики. Сложный магнит. Вторая часть его очень сложная тем, что концентрация магнитного синтеза была зафиксировано именно на вторую часть для того, чтоб вы смогли стяжать основу. Основу Образа Человека Метагалактики - Жизнь Человека Метагалактики. Потому что , нет Человека — нет Жизни. А синтез начинается с Основы. Вот та ось,тот остог. Точно так же как позвоночник является центровкой тела(!)да?. Ну, тела как такого.
Набор текста Шевлякова Клавдия

Фрагмент 7-4;140:00-154:22
Практика 7.
Стяжание эталона Абсолютного Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем тем опытом в Изначальном Доме Изначального Вышестоящего Отца, который наработан по стяжанию и выражению Абсолюта Синтеза, Абсолюта Изначального Вышестоящего Отца. Оформляясь в форму Ведущих 7-й  Изначальный Синтез Изначального Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, всей нашей командой  развертываемся в зале Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на 192 Изначальном Присутствии 7 Изначального Проявления. Становимся пред Владыками. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Абсолютного огня из Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца с соответствующей фиксацией на каждом из нас, явив и развернув явление Абсолютного огня физически каждому из нас.
 И просим дать нам возможность стяжать эталонный Абсолют индивидуально каждому,явление каждого из нас в Метагалактику и Метагалактикой новым ракурсом абсолютности и реализации абсолютных масштабов, компактифицированно каждому из нас. 

Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся фиксацией Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем ядро, первичное ядро Абсолюта  концентрацией Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на каждом из нас формирования ядра абсолютности каждому из нас в пристройке абсолютного огня собою. Возжигаемся им(пауза).Попробуйте прожить фиксацию первичного ядра. Это маленькое ядро, которое фиксируется в Хум. И далее развертывается фиксация Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на каждом из вас(пауза).

И возжигаясь преображаясь этим, синтезируемся с Изначального Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца 256 Изначально Присутственный 7 Изначально Проявленный Явленно развертываясь в зале  в форме Ведущих 7 –й Изначальный Синтез Изначального Вышестоящего Отца с концентрацией Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на каждом из нас и с фиксацией первичного ядра Абсолюта в каждом из нас.

Далее синтезируемся с Хум Синтез Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез, Синтез ядра Абсолюта первичного Синтез Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь им преображаемся и стяжаем сотворение этого ядра концентрацией и выражением Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца нами.
 И развертываемся собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез эталонного Абсолюта Синтез Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом выражении эталонного Абсолюта Синтез Изначального Вышестоящего Отца собою с просьбой заполнить все клетки физического тела с фиксацией на ядрах клеток  физического тела эталонного Абсолюта каждого из нас.
 И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонный индивидуальный Абсолют Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, развертываемся им. Эталонный Абсолют он просто все тело охватывает прям в зале пред Отцом. Внутри идет в теле у вас заполненность тем самым Абсолютом, которым наделил вас Отец. Прям каждое ядро, клеточка, все – все – все  тотально заполняется Абсолютом и мы преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжаем 1024 эталонных ядра соответствующей эталонной мерности по природной жизни каждого из нас и служению каждого из нас, минимально от 64-ти мерности физического присутствия. Возжигаемся этим и стяжаем 1024 ядра эталонного мерностного явления Метагалактикой ФА 1024 присутственно каждому из нас.
И возжигаясь вмещаем их в эталонный Абсолют каждого из нас, преображаясь ими, развертывая эталонный Абсолют, он индивидуальный у каждого, в новое  явление 1024-рицы ядер с соответствующим количеством огней и мерностных ориентаций каждого из нас в соответствующем эталонном явлении абсолютного огня ядерно каждого присутствия Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас в целом(пауза).

И возжигаясь преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем эталонный проект явления  и стяжания Абсолютов ФА Метагалактики ФА в новом варианте исполнения каждому из нас и синтезу нас собою, с вариантами возможного осмысления, применения и стяжания Абсолютного огня, Абсолютного синтеза, Абсолютности и Абсолюта ФА в целом с последующим взращиванием соответствующих частей в каждом из нас и новым абсолютным явлением Изначального Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и всей Планеты Земля в целом.И возжигаясь этим развертываем проект стяжания Абсолютного огня физически собою.

И возжигаясь этим преображаясь,благодарим Изначального Вышестоящего Отца,  благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожжонное в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, Дом Изначального Вышестоящего Отца 160 ПРО Югра – Омск и в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики,аминь.
Набор текста: Ип 3 Изн Сергей Сагитулин 

Фрагмент 7-4;179:00-189:10
Практика 8. 
Стяжание четырех иерархических Столпов.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Оформляемся физически в форму Ведущих 7 – й Изначальный Синтез Изначального Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь мы переходим  в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192 Изначально Присутственно 7 Изначально Проявленно.
И возжигаясь проявляемся в форме ведущих пред Владыками.Становимся. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Изначального Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление иерархических столпов каждому из нас и синтезу нас физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца. Развертываемся в форме Ведущих 7 – й Изначальный Синтез (пауза) ,синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им мы стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца возможность и условия выражения Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза Иерархии  Изначального Вышестоящего Отца собою. Развертывая этим концентрацию Огня, Синтеза Ипостасей во всем синтезе возможностей каждого из нас собою(пауза).
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжаем Столп 256-ричный Столп 256-рицы частей каждому из нас,  Изначального Вышестоящего Отца собою, и стяжая возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца развертываем Столп 256-рицы частей физически вспыхивая им. Он действовать начинает, активируется и действует нами. 
И возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, стяжая иерархический Столп Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,соответствующий выражению Ипостасей Синтеза и Ипостасей Основ 256-рицы Иерархии и возжигаясь развертываемся им(пауза).
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, стяжая Столп Присутствий, Проявлений Изначального Вышестоящего Отца.Возжигаемся им и развертываем его физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца стяжая и возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца стяжаем Столп, иерархический Столп частей Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас развертывая его физически собою(пауза).

И возжигаясь этим развертываем Столп как 7  часть каждого из нас, стяженную вчера на Синтезе, и развертываем Огненную Нить  Изначального Вышестоящего Отца в синтезе 4 иерархических Столпов Изначального Вышестоящего Отца и 7 – й части – Столпа каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь преображаясь этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначального Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.Развертываемся физически синтезом Столпов иерархически и Столпом как 7 – й части и эманируем все стяженное и возожжонное в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, Дом Изначального Вышестоящего Отца 160 Про Югра – Омск, и Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор текста Ип 3 Изн Сергей Сагитулин ДИВО 160 Про.
Фрагмент 7-4;190:00-209:13

Комментарий перед тренингом:  А теперь в синтезе 4-х иерархических столпов давайте начнем,не начнем ,а воззожемся тем выражением иерархии,которое мы нарабатали за эти два дня.Семерка-это Иерархия.Правильно?Правильно.

Когда мы говорим о Столпе,это прежде всего иерарахность в каждом из нас. Это новый опыт,когда мы физически,вы сейчас развернули Столпы,4 Столпа плюс Столп,который является основной частью и мы начинаем входить в явление Отца и Владыки собою.

А теперь мы сегодня вспомнили про Владык,которые ведут каждого из нас.Вы идете на Синтез,вы ведете Синтез на синтезе.И соответсвенно хотите или не хотите,вы служите.У каждого из вас есть Владыки ведущие вас,которые входят в 4-цу ,которая является вышестоящей, вот верхушкой.

Вот Столпом вы должны научиться являть все время Владык ведущих вас и  не фиксироваться в синтезе или не в синтезе.Или наработать прежде всего тот Столп,может частей ,какой угодно Столп,из 4-х вариантов,каких то других ,который вы можете спонтанно складовать,явление тех Владык,которые ведкт вас.Правильно?.
Вот сейчас смотрите ,в вашем Столпе,у вас физически Столпы развернуты,вы своим телом сидите вот здесь на физике.Попробуйте прожить ,а какие Владыки нас вас сейчас зафиксировались.Раз мы начали говорить про Владык ведущих вас,то идет активация столпности вас,т.е активация  всей той лучшей практики ,которую вы наработали в 5 расе-Столпности.И того,что мы смогли Синтезом сложить за эти два дня,чтобы эта база потом стала,вы смогли дальше  с этим работать.

Идет активация  вас.Вот Владыка ведущий вас ,Владычица,это прежде всего,кто начал вас активировать вас с первого выражения человекого.Правильно?.Чему я должен научиться-являть в Столпе Владыку и Владычицу,можно в синтезе,можно по отдельности,но столпно,чтобы Нитью Синтеза вы были продолжением Владыки.И та нить,Огненная Нить в Столпе это максимальная концентрация,как вы выражаете Владыку собою.Начните со Столпа и Огненной нити,которую вы сейчас активировали в себе. Я являю Владыку собою и иногда для меня это является абстракцией.Есть такое?.Бывает.
Чтобы продолжить говорить словами не своими,а то что рекомендует Владыка.В этом состоянии ,чтобы быть,надо прежде всего научиться быть столпно,минимально столпно.Где в Столпе идет Огненная Нить ,она накалена,звучит тем выражением Владык,которых ты являешь.Начните с Владык ведущих вас. 
Практика 9.
Иерархический тренинг выражения Столпа
Изначальных Владык ведущих индивидуально
193:07.И вот сейчас проявляя это в себе,зазвучите этим выражением,т.е на нас сейчас на каждого,знаете такой многомерный синтез,на каждого зафиксировались 4-е пары Владык,не больше не меньше.

Вы на синтезе?На синтезе,поэтому здесь звучит 4-ца,все остальные Владыки ведут тех,кто не на синтезе, т.е  не стал ведущим,не стал ведущим Синтез.Получается,сколько 64-4,вот все остальные  60 пар Владык занимаются Человеками,которые не ведут Синтез.

А на вас ,на всех вас на каждого зафиксировалась  эта 4-ца.И вот попробуйте в этом многообразии,на каждом сразу 4-е зафиксировалось,но выявится физически ,мы сейчас не пойдем в зал Владык,не надо.Вы сейчас можете сидя сознательно начать проживать свободно.Мы стяжали Абсолют Отца,мы стяжали Столпы Иерархически,Отец все это проявил.А теперь ,чтобы это стало жизненым и дееспособным,маленечко  научиться этим действовать.Мы можем выйти как привыкли в зал к Отцу,встать там и нас как обычно распределят по группам.В зале будем стоять и думать,кто же нас выбрал,кто ты?

Но это  было на первом,втором синтезе.А вы уже на седьмом,когда на нас начинает включаться Иерархия,как 7-ой горизонт Изначально Вышестоящего Отца.У вас даже сейчас концентрация на головной мозг пошла и в Огненной ните,которая в Столпе,начинает звучать Владычица может быть,Владыка.Я сегодня называла 4-е пары Владык.Филипп ,Мория,Иосиф,Кут Хуми  и Владычицы Марина, Владычица Свет, Владычица Славия, Владычица Фаинь.Попробуйте прожить процент выражения Владык вами,на вас сейчас идет 100% фиксации 4-х пар Владык.
А самый больше кого вы выражаете,т.е какой процент?Проживаете какой процент из этого числа  выражается  вами как Владык ведущих вас,может быть.Так да.Если 100%-это вся 4-ца.То именно пара ведущая вас вами в данном выражении насколько фиксируется в Огненной Ните,т.е минимум хотя бы 51% должен быть ведущих вас Владык.Это не значит,что вы должны все 100% выражать,нет.Вся 4-ца вами сейчас занимается.
Попробуйте увидеть,что из всей 4-цы вами должна быть наработана связь с ведущими вас Владыками,51%.Может быть  и меньше 30%,20%.Вы просто реальную цифру,проживите.Кто это, вы уже должны прожить.И должно быть не просто звучание  или Владыки или Владычицы, а неповторимый синтез,т.е если вы прожили какой-то цифру в Огненной ните в Столпе,концентрация Владыка и Владычицы Огненной нитью в Столпе.Но полностья фиксация,смотрите,как раз идет проживание,что на теле,телом вы выражаете 4-цы фиксируете собою.Вот это Воля,это Иерархия фиксируется.
Расслабьтесь ,Иерархтя не любит напряжения,это свободное общение.И вот на тело фиксируется вся 4-ца,а Столпом идет конкрентное выражение Владык.Я сейчас про данное выражение говорю,про данный случай.И вот в этом выражении,сколько идет Владыки, сколько Владычицы.Еще глубже насколько мы иерархически соответствуем выражению Владыки и Владычицы. Плюс Минус 50,50 на 50 должно быть.Может быть у женщин больше 60,70-инь,у мужчин-60,70-ян.Тоже нормально.Это такой тест,сканировали насколько я общаюсь выражаюсь,как вообще я взаимодействую с Иерерахией ,т.е амплитуда общения выражения,оно вообще может и на ноль сойтись.А может вариант общения есть,естество выражения на каждом из вас.Сложно.Я увидела сложно.
198:00 Давайте синтезируемся  с Изначальными Владыками  ведущими каждого из вас,возжигаемся физически явлением и выражением данной пары Владык.Только  вы не сомневайтесь,у вас однозначно фиксация есть.И в этом состоянии  мы начинаем в синтезе с Владыками являть Владыку и Владычицу собою Столпом.
И далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми Фаинь,выражая Владык ведущих каждого из вас.В этом иеррархическом отсроенном состоянии,когда ваше тело отстроили Владыка Владычица.Поэтому и сложно,они отсраивают нас,убирают наше несоответствие внешне и внутренне,отстраивают.

И в этом состоянии мы проявляемся в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца 192 Изначально Проявленно Явленно,развертываясь пред Владыкими Кут Хуми Фаинь.И в зале пред Владыкими Кут Хуми Фаинь стоит вся 4-ца Владык,пар Владык.И теперь смотрите Владыка Владычица стоят не просто парами,они стоят в центре Столпа парой Владык.Владыка Владычица вокруг них развернут Столп , Владыка Владычица вокруг них развернут Столп .Так 4-е пары.Пожалуйста, максимально проникайтесь парой Владык,которая вас ведет.И возжигайтесь тем Столпом Огненной нитью,которая была развернута физически Изначальными Владыками ведущими каждому из вас.И этой концентарцией являясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца,мы проникаемся своим Столпом со Столпом Владык ведущего каждого из нас.Иерархически начинаем синтезироваться и входим в единство команды,Владыка Владычица и вы.
И ваши Столпы проникаются не линейно и  вы прям входите,делаете шаг и входите в Столп Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,Иосиф Славия,Мория Свет,Филипп Марина.У кого какая фиксация была,тот туда и направляется,по другому не получится.

И вы заполните свой Столп прямым выражением Владыки Влаыдчицы ведущих вас,фиксируя и возжигая Огненную нить в Столпе максимально концентрации ведущих вас Владык. Это основа иерархичности в вас.

Вы заблудитесь,вы заплутались,вы забыли.Возжожглись и Владыки вас направили,как лучик в темноте, в Огненной ните будет эта фиксация.Самое главное вспомнить и попросить. Она пронзит вас сквозь позвоночник вплоть до физики,прям доводить до пяток и ваши стопы начинают возжигаться.И подымается ваше выражение  в верх ,ваше тело начинает заполнятся выражением Владык ведущих каждого из нас. И вы  телесно начинаете эманировать физически это выражение собою .Разрабатовая это явление физическим телом,чтобы физика знала эту фиксацию,проживала,окликалась на неё,чувстовала  и вы всегда стремились к этому состоянию,когда вас Владыки заполняют Столпом.Это прямой контакт Владык  вас.Они являются вами. И Владыка  и Владычица,заполняйтесь,раскрывайтесь,раскрепощайтесь,как в зале так и физически.Такой иерархический тренинг Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и вот то истинное состояние в котором вы живете,служите  и выражаетесь.Оно отсроенно,сейчас хорошее состояние в зале Изначальных Владыки Кут Хуми Фаинь,они руководят этим процессом,ваши изначальные тела тототально заполнились,раскрепощены,осталось довести физику еще немножечко,процентов 10,15,вам осталось заполнить.
И Столп сложится 100%,ваш Столп в выражении ведущих вас Владык.Если вы сомневаетесь кто эти Владыки,в этой максимальной концентрации  запросите имена,кого вы сейчас,вы обязательно выражаете каждый из вас 100%,вот сейчас 99%  и почти 100%.Цельно по группу говорю.Поэтому запросите имена ,обязательно проживете ответ.Молодцы.Вот физика насытилась Столпом,физические ядрышки.
А теперь откройте глаза,если у кого то были закрыты не физически,  в зале и смотрим на Владыку  на Владычицу в этом состоянии и проникаемся взглядом Владыки взгляд Владычицы ведущих вас и преображаемся им.

И у вас начинает активироваться тот образ в изначальном ядре,Образ жизни Человека Метагалактики и он развертывается у вас в максимальном исполнении пред Владыками.И Владыки  теперь будут вас вести,вести в этом выражении.Они и так вас ведут,чтобы вы смогли стать Человеком Метагалактики достойно,чтобы ваша жизнь стала как у Человека Метагалактики.Прям смотрим и проникаемся взглядом.А взгляд смотрит прям в Сердце,ваше Сердце,прям Сердцем открываемся,а Сердце есть и Души ,и Лотоса,8-ца Сердец(ред.16-ца).Поэтому не думайте .что глаза это только душа,это и ваше выражение Средца.В ваши глаза можно смотреть и видеть любое из ваших Сердец или Столп ваших Сердец.
И вот Владыки проникают сквозь все ваши Сердца,которые есть у вас и мы синтезируемся с Изначальными Владыками ведущими каждого из вас и  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык,с которыми вы работаете и заполняем всю,весь Столп Совершенного Сердца,который вы вас активировался в данном процессе.

И заполняем этот Столп Совершенного Сердца Синтезом Владык ведущих каждого из вас.Открываясь максимально.Заканчиваем.
Благодарим Владыку Владычицу ведущих каждого из вас.Делаем шаг,два,три назад и выходим из Столпа Владык ведущих.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Присутственно 7 Изначально Проявленно развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца.Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,преображаемся им и возвращаемся на физику.Развертываемся в новом выражении иерархическом каждого из вас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,Иосиф Славия,Мория Свет,Филиппа Марину.И эманируем в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, в Дом Изначального Вышестоящего Отца 160 Про Югра – Омск, и Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.
Набор текста Ип.2 Из.ДИВО 160 Про Рубанова Елена

Фрагмент 7-4;210-до окончания аудиозаписи.
Практика 10.
Итоговая
   Возжигаемся Синтезом каждого из нас, оформляемся в форму Ведущих Синтез 7-ой, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут  Хуми Фаинь и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-ух Изначально Присутственный  7-ми Изначально Проявленный Явленно развёртываясь в форме Ведущих Синтез.                                                                                                               

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-ое Изначальное Присутствие 7-го Изначального Проявления Явленно становимся в Зале, то есть проявляемся.                                                         

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им физически собою и просим преобразить нас на явление 7-го Синтеза Изначального Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, развёртываемся им.
 Стяжаем 183 секстиллиона Изначальных Огней, просто Огней, 183-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся им.                                                                       

Стяжаем 183 секстиллиона Изначальных Ядер 256-ричных Ядер Синтеза 256-ричной Субъядерностью в каждом из них 183-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ими.                                                                                                                    

Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 183-го Изначального Проявления и 7-го Изначального Синтеза каждым из нас и вспыхиваем им.                                   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в Зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, к Изначальному Владыке Кут Хуми Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-ух Изначально Присутственно 7-ми Изначально Проявленно, развёртываемся в Зале Книг Синтеза пред Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Пред нами Владыка фиксирует каждому Книгу Синтеза, берём её в руки, возжигаясь ею, переходим в Здание каждого из вас, там, где у вас лежат и вы читаете Книги на 4-ом этаже, ну у кого-то это 256-ое Изначальное, 256-ое Присутствие Метагалактики на 4-ом этаже. У кого-то может быть в другом месте. Кладём Книгу 7-го Синтеза на свой рабочий стол, смотрим и берём Книгу, кто был на 6-ом Синтезе, берём эту Книгу в руки и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Зале Книг Синтеза ИДИВО на 192-ом Изначальном Присутствии 7-го Изначального Проявления.

 Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 7-му Изначальному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, сдаём Книгу,   6-го, прошу прощения.                                                                                                                                              
Отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в Зал на 256-ое Изначальное Присутствие 7-го Изначального Проявления.                                   

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-ть Частей Изначального Человека 183-го Изначального Проявления 256-ти Субъядерных, 256-ти Изначальных Присутствий 183-го Изначального Проявления и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.                                                                                                                            
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 183-го Изначального Проявления каждому из нас и возжигаясь, развёртываемся им.                                                                                                                              
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 7-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.                                                                                     
Стяжаем Ядро 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.                                                                       
 Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтело Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца 183-ёх Проявленным Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем 183-ёх Изначально Проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас в прямом, в прямом явлении 7-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.                                                                                                    
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания и преображения, за возможность Служения Синтезом.                                                                                                                         
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал на 192-ое Изначальное Присутствие 7-го Изначального Проявления, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за 7-ой Изначальный Синтез, за все новые возможности, стяжания, выражения и Служение им. 
Возвращаемся в физическое присутствие, данный Зал, развёртываемся всем новым выражением, всем стяжённым и возожжённым в данной Практике физически и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 160-го Проявления Югра-Омск и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И благодарим Изначальных Владык, ведущих каждого из вас,  мы выходим из практики. 
Набор текста Калинина Людмила.     
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