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Практика 1.
Стяжание цельного огненного потенциала жизни Метагалактикой ФА каждому из нас.

Файл 16-1; 1:42:30- 2:12:18

Просто физически начинайте возжигать ядрами синтеза. Они у вас в позвоночнике. Вы можете их не проживать. Просто силой мысли – как мы возжигаем – утверждаем силой мысли. И, если тело расслаблено и не зажато мыслью или разумом, то оно легко исполняет,т.е. отпустите ваше тело. Расслабьте его максимально. И концентрацией мысли, направленной на возжигание Ядер Синтеза. Просто начинается возжигание, и Синтез Ядер Синтеза начинает эманировать из каждого ядра. Синтезироваться между собою и заполнять ваше тело. 
И вот, возжигаясь физически попробуйте войти синтезом ядер Синтеза в цельность Синтеза, который у вас сейчас в теле складывается. 15, 16, 32, 42, 43, 64 – у кого сколько. Просто, попробуйте прожить физически цельность Синтеза в вашем теле (пауза). Когда ваши Части, ваши Системы, аппараты, управляемы синтезом Ядер Синтеза и действуют, самоорганизуясь между собой в одном направлении, складывая ту цельность, которая необходима в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И этой цельностью Синтеза каждого из вас, вы синтезируетесь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на Цельность Синтеза ИДИВО в каждом из нас и синтезом нас (пауза).
 И в этой новой цельности ИДИВО, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза) и входим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-го Вышестоящего Присутствия Метагалактики ФА в Здание Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Мы приветствуем Изначального Владыку Кут Хуми Изначальную Владычицу Фаинь, как Глав ИДИВО.
 И синтезируясь с Хум Изначальных Владыкх Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им, заполняясь, преображаемся им. И в этом преображённом состоянии стяжаем у Владык Форму Ипостасей 16-го Цельного Синтеза, облекаемся в Форму. У вас такое торжественное состояние в зале, у вас даже Форма очень похожа на праздничную. Посмотрите огненно - посмотрите огненно на свою Форму. И вот то состояние: вижу, слышу, не вижу, не слышу – привычное вам, как Человекам Планеты, просто растворите, оно не нужно. Вы все видите и слышите, но это происходит Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот с этого мгновения входите в процесс видения и слышания Огнём ИВО в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, как естественное жизненное выражение Ипостаси Цельного Синтеза ИВО. Этому обучаются, это тренируют, это умение взращивают в себе, но оно есть изначально в каждом из вас по Стандарту новой Эпохи. Но и познакомьтесь с Владыками Кут Хуми Фаинь огнём каждого из вас с огнём Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь по-новому Метагалактически Изначально (пауза). 

А теперь глазами Владыки и Владычицы сквозь синтез Присутствий посмотрите на наш Зал огнём Изначально Вышестоящего Отца, на каждого из вас. Сейчас вы больше смотрите индивидуально каждый на себя. И вот проживите состояние, которое у вас складывается в зале пред Владыками, пока не на физике – вы на физику просто смотрите, а состояние и то, что вы видите огнём, то, что вы складываете в теле огнём относительно каждого из вас, вот насытьтесь этим – это взгляд Владыки и Владычицы на вас. Это не то, что вы про себя знаете, думаете или были этим, а это то, как вы Есмь в ИДИВО, без плохо и хорошо. Вот, просто Вы Есмь. Единица Изначально Вышестоящего Отца, его клеточка, Его Омега, Человек по Образу и Подобию, Служащий и Ипостась 16-го Синтеза, всё в синтезе всего, выходя на цельность явления Изначально Вышестоящего Отца этим. Вот прям этот взгляд Владыка с Владычицей впечатывают вам. А вы учитесь этому процессу, пока тем вышестоящим телом, которое стоит в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

А теперь Владыка вам с Владычицей показывают взгляд на Планету. Вы можете увидеть биосферу Планеты. Мы стоим в зале, и просто у вас в Головерсуме возникает Голограмма, как будто вы смотрите вокруг Планеты, ваше тело стоит в зале ИДИВО. И вы попробуйте посмотреть жизнь Планеты ракурсом ИДИВО - биологическую, небиологическую, - только отпустите свой Разум, свои Части. А это происходит огнём, вы смотрите огнём, без каких-либо знакомых вам  состояний – это новое состояние (длительная пауза). 
Ну, и посмотрите на Планету в её новом выражении, 1024-чном. Экосферно, присутственно, в жизненном потенциале, вокруг всей Планеты – от северного до южного и от южного к северному полюсу. И даже можно сейчас прожить самоорганизуемую систему жизни на Планете Земля (пауза). Вы больше сейчас работаете индивидуально с Владыкой Владычицей, поэтому попробуйте ещё какие-то взгляды, которые вам включают: возжечь, увидеть, услышать, если получится, понять, расшифровать (пауза).

Мы возвращаемся взглядом в Зал пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь на 1-е Вышестоящем Присутствии, возжигаемся всем опытом взгляда, видения, слышания огнём Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас, развёртываясь им вновь. И возжигая ИДИВО каждого, синтезируемся ИДИВО с ИДИВО каждого, проникаясь средой и атмосферой жизни Огня в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза). 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 4096-ти Присутствий каждому из нас и синтезу нас, компактифицируя его в тех Ядрах Синтеза в каждом из них, которые есть у вас на данный момент (пауза), возжигаясь этим, преображаясь этим. Становимся меж Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь чётко посередине. Стяжая Синтез Владыки Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас, эманируя его Изначальной Владычице Фаинь. Стяжая Синтез Владычицы Фаинь каждому из нас, эманируя Синтез Владычицы Фаинь синтезу Владыке Кут Хуми.
 Вспыхиваем магнитным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем потенциал - огненный потенциал жизни 4096-ти Присутствий в синтезе с 1-м Вышестоящим Присутствием Метагалактики ФА каждому из нас, буквально намагничиваясь им - синтезом Владыки и Владычицы в каждом из нас. Проникаемся, входя в реальность жизни синтеза 4096-ти Присутствий синтезом 1-го Вышестоящего Присутствия Метагалактики ФА (пауза). 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем цельный огненный потенциал жизни Метагалактикой ФА каждому из нас. Развёртываем его физически в данном теле – тем телом остаёмся в зале у Владык, но физически развёртываем этот огненный потенциал жизни Метагалактикой ФА, развёртываем в физическом теле синтез 4096-ти Присутствий собою. И развёртывая далее физически реальность жизни на 1-м Вышестоящем Присутствии Метагалктики ФА собою, буквально синтезируя Присутствие физическое, на котором мы сейчас живём с 1-м Вышестоящим (пауза). 
И продолжая развёртывать этот мираклевый процесс магнитным синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, оставляя свои вышестоящие тела меж Владык Кут Хуми Фаинь, физически открываем глаза. И у меня к вам просьба: «Открывая глаза физически, приходим в эти тела, те тела остаются пред Владыками. Мы сейчас побудем мираклево в этом процессе. Нам Владыка рекомендовал отдохнуть. Да, этот процесс остаётся. Что происходит? Я сейчас просто расскажу.
 Вы физически развёртываете 1-е Вышестоящее Присутствие – Экополис – эту жизнь собою. Вот попробуйте просто проникнуться, может быть сейчас сложно. Но так вот магнит и вы буквально своим телом его намагничиваете этот потенциал огня жизни. Вот попробуйте физически прожить этот процесс. Это происходит в синтезе 4096-ти Присутствий. Это вот на той волне синтеза 16-го, которого Владыка вам развернул. Но два экополиса грубо говоря наша сегодняшняя реальное и 1-е Вышестоящее (присутствие-ком.ред) вами здесь сейчас развёртываются. Это не значит, что все люди сейчас развёртывают. Нет. Вы собою эту жизнь развертываете. Вот, ну поживите этим в этой реальности. Как это? Что это? просто как у вас Тело, Головерсум – всё с головерсумо началось. Владыка вам активировал головерсум, но вы как часть ИДИВО и ИДИВО-м каждого. Через это взаимодействие происходит реализация этих условий здесь на физике. Для чего? – это мы потом продолжим. Сейчас не буду рассказывать, а то вы переключаетесь. Ну, всё...
Практика 2. 
Тренинг. Стяжание динамики Пути жизни ИДИВО, ОСНОВЫ ИДИВО.
Файл 16-2;фрагмент 0:21- 47:44

Состояние, мне важно ваше состояние. Задача… Мы находимся также физически мираклево. Вы на физике, а ваши тонкие выражения в зале у Владык. И вот ваша задача на физике… У вас каждого есть определенный опыт, заслуги, звание, степени. Но найдите  в себе, то состояние, когда вы максимально открыты каждому, т.е.  состояние простоты и открытости… У меня сейчас вертиться слово « как дети». Но не всегда у нас правильная ассоциация идет, что ребенок-доверчивое, глупое существо. Когда просто открыты и счастливы, я бы так сказала. Что есть определенное состояние счастья, но ты ребенок, да?! Попробуйте найти в себе это физическое состояние, вот здесь. Сейчас объясню зачем. Вот те заботы, те дела, те ваши условия, которыми вы пассионарите, которыми вы недовольны, которые вас тяготят, не знаете, что делать. Вы отстранились от них, вы бы их оставили в стороне, а сами бы вошли бы в эту простоту. Несмотря ни на что, легко и хорошо. Хорошо и радостно от того, что ты жив, ты есть, ты в этом мире можешь что-то делать до сих пор. Это внутреннее состояние, не надо его выражать во вне, а внутри сложить. Можете вспомнить что-то там приятное, когда вы были ребенком. Это неплохо. Моменты, иногда в детстве вспоминая какие-то радостные моменты. Мы можем в себе это взбудоражить эти моменты, активировать. Вот попробуйте забыть про то, кем вы на данный момент являетесь как взрослый человек, но развернуть вот это открытое спокойное реальное состояние простоты и счастья. И вот входя в это выражение, сейчас даже можете попросить Владычицу Фаинь активировать какое-то: память, тело, когда это было записано. Все равно в детстве записывается все лучшие моменты. И вы можете телом их активировать.( ком. Ред. Реплики служащих). Синтезируемся с Владычицей Фаинь, мы же там в зале стоим. Просто и открыто. Метагалактика открывается, когда мы просты и открыты (реплики служащих-ком. Ред.) «Вот теперь внутри цельно сложи это состояние. Чтобы у тебя из глаз, как ребенку открыт Мир, он большой. Он счастливый, прекрасный. Чтобы у тебя из глаз начал эманировать. Не просто где-то, а реальность, естество твое»

Вот, попросите Владычицу это состояние углубить, что бы вы физически состоялись в этом, простота и открытость. Если вас не вдохновляет то, что я говорю, просто отдайтесь Владычице Фаинь, пусть ваше тело активируется чем-то другим. Чем? Владычица Фаинь подберет нужный механизм, что-то еще(пауза).
В ЭТОИМ СОСТОЯНИЕ ВЫ НАЧИНАЕТЕ ПРОЖИВАТЬ НЕ ТОЛЬКО СВОЕ ФИЗИЧЕСКОЕ тело, но и свой Дух. Попробуйте прожить какой у вас Дух. Например, свободный открытый или зажатый, просто какой он (пауза). В безусловности какой он есть сейчас не в теле, а как Основа Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Достигли вы этого состояния открытости или нет, это отойти от вашего тела, у вас тело как одна из частей становиться вы можете посмотреть на себя с точки зрения духа. С точки зрения любви. Синтез и огонь, но это сложнее может быть ….

Любые части : сердце, сразу у вас сердце открывается. Душа-варианты души, ипостасность и другие выражения доступные вам в естестве вашем, на данный момент в этом состоянии доступны, открыты, проявляются. Теперь такой баланс есть. И теперь ваша задача_ вашем вышестоящим телом, вы как бы направляете условия и огонь ИДИВО на физику, но действие происходит в том зале. Вы те образы, те ситуации которые сжимают, которые загоняют вас в угол, укутывают, окутывают в некие оковы и цепи- компактифицируете  и выносите за пределы вашего тела. Т.е. они буквально компактифицируются, о чем мы говорили и образуют единый шар и вы прям с силой потенциалом огня, который натренировали в практики магнита, туда эти ситуации направляете. Шар возле вас, может слева может справа, как ваше тело,   может быть маленький, разные варианты. 

Сейчас по максимуму задача эти образы в этот шар отправить. Огнем этими образами можно управлять. В Ф вас сейчас учит управлять огнем всеми теми условиями, которыми мы порой, не умеем пользоваться не умеем направлять не умеем жить в этих условиях. Посмотрите что получилось. Это могло перерасти не только в тело или шар вообще в другой какой-то образ, состояние, но не с вами, а рядом.

Можно ещё глубже заполниться Огнём Владычицы Фаинь и даже то, что вам не ведомо выявить из вас. Не циклиться только на том, что вы знаете, то, что вам неведомо оно всё равно вокруг вас существует, есть, бытует. Мы же учимся управлять, соответственно пробуем, выявляем. Лучше если это оформится, и вы это осознаете что- то или хотя бы образ, какой- то сложится. По идеи все эти ситуации должны сложиться в единую картинку. Это не разные образы а это единая концепция в этом есть, для того что бы вам было проще принять это или управлять этим. Должна быть, какая- то единая линия между этими образами. Ну, и направляйте Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который есть в каждом из вас на исполнение или выявление цельности этих образов. А для этого, Владыка Кут Хуми подсказывает, есть ситуации, которые не только вам мешают и вы недовольны, есть радость и удача в вашей жизни, вспомните, что бы увидеть концепцию общую, вы то же можете выявить некий образ. Какие первые приходят в голову вот сейчас – две, три- которыми вы сейчас живёте у вас получается что то делать там. Вас это радует, вас это вдохновляет, заряжает, отстраивает или вы умеете этим управлять - туда же. Огнём фиксируйте и- это будет как связующее звено. 
Перед каждым из вас вырисовывается Путь, это не узкая тропиночка, а это широкополосная дорога. И на этом пути развёрнуты данные условия, которые вы сейчас выявили. И вставая на путь, пройдитесь в этом пути. Не факт, что вы знаете, куда этот путь идет, какие, то его пикантности возможности просто вы идете по пути, он развертывается и где, то в перспективе есть цель. Просто смотрите,  что это за условия. Они начинают на вас по-другому отражаться. Вы в них начинаете видеть иерархическую поддержку  ИДИВО. Пройдитесь по этому пути, походите, не будьте здесь гостем, будьте здесь созидателем и управленцем.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в вашем пути по всей его широте, по всей его многополосности. И происходит Иерархизация ваших условий возможностей. Попробуйте увидеть на пути у вас несколько вариантов выражение многополосности, выявляется не только одним направление жизни, а несколькими. Это и человек и ипостась и служащий, и полномочный – все выражения, которые у вас в вас на данный момент созрели и активно здесь и сейчас развернуты. И эти условия каждый из них играет важную роль или в том или в другом выражении пути.

 И вот здесь мы можем отсмотреть и увидеть игру возможностей. И как только вы направляете Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всё становиться ясно и прозрачно, открыто и возможно и ваше тело легко проходит по этому пути.
 И теперь самое сложное - вы сейчас смотрите ракурсом себя самого. А теперь посмотрите на путь глазами Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, кто вы есть на этом пути? Ведь управленец-это управлять не только своей жизнью, я сейчас имею ввиду ( не жизнь других, не в коем случае), что именно смотрите. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем огненность данного пути и развёртываем его в пути, возжигая этим каждое условие, каждую возможность и ответственность вверенную вам в ИДИВО. И нужное здесь и сейчас остаётся, а лишнее и вся суета просто растворяется и сжигается в огне. И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем  у Изначальных Владыками Кут Хуми Фаинь Основу ИДИВО каждому из нас и развёртываем её в пути каждого из нас, как вектор движения в ИДИВО поставленной цели. 
И развёртывайтесь Основой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас. Это Основа ИДИВО. И кстати  в данный момент, в каком состоянии вы находитесь в пути. Вы идёте или стоите, что вы сейчас делаете. И вот отсюда идет динамика вашего движения _23.15  в пути.
 Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем динамику жизни в пути каждого из нас ИДИВО. И возжигаясь, развертываем её в пути каждого из нас, ну и чувствуете, как огню развернуться в пути было легко, а вот уже динамике, это связано с духом больше движение духа в пути, сложно, потому что динамика и дух это реализация духа в материи. Чувствуете, как материя не всегда готова или двигается в нужной динамике, как нужно духу. В этом то и сложность .

Стяжаем у Изначальных Владыкх Кут Хуми Фаинь мастерство реализации поставленных задач, целей в реализации  стандартов и перспектив, в пути каждого из нас  Огнем ИДИВО. 

Теперь синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Свет и концентрацию Света 4096 присутствий Метагалактики Фа каждому из нас, компактифицируя их собою в ядрах Синтеза развертываем на пути, являя мастерство управления материей жизненном пути каждого из нас.
 И возжигаясь этим стяжаем у Владык Кут Хуми Фаинь Философию  ИДИВО, стяжаем условия сложения собственной философии жизни каждому из нас, как методику жизни или качества жизни в данном пути. И разгораясь этим, преображаемся. Как только вы начинаете разгораться попробуйте увидеть свои тела ваш путь и буквально характеристики вашего тела насколько вы взросли, действуя на данном пути. 

Ну, а теперь 1 вышестоящее присутствие  вами зафиксировано на физике, развертывайте этот путь физически. Ваш путь, в котором вы сейчас отстраиваетесь перед Владыками Кут Хуми Фаинь физически. И ваше физическое тело, ногами, подошвой должно встать или ощутить этот путь. Может быть, что-то под подошвой, как стельки огненные стельки, проживите в какой форме вы сейчас стоите - минимально в ипостасной - там включаются все ваши подготовки, звания, степени. 

И компактифицируем этот путь в Хум физически, возжигаясь всем телом в данной реализации. Сознательно смотрим на Владык Кут Хуми Фаинь в Зале ИДИВО. Мы стоим в Здании Управления Синтеза ИДИВО 1 Вышестоящего присутствия. Попробуйте подойти к окну, тем телом, Владыки вас направляет  Огнём и вы подойдите, посмотрите в окно- это экополис, сейчас хорошо видно и другие здания высокие и небольшие здания и даже некоторые улицы видно Жизнь экополиса. Тот период,в котором вы находились в Магнитном Синтезе, развертывая его физически, среду экополиса, проживите вашим телом эту реальность. Владыка Кут Хуми дает нам пару рекомендаций  в этом направлении как лучше реализовать получившийся опыт. Смотря в окно в зале, допустите в своем сознании, в своем восприятии и Головерсуме, что в Экополисе может происходить и то, чего вы на физике никогда не увидите. И допуская это, смотрите. И мысль от Владыки: «Если вы видите то чего раньше не видели, а вы в этой реальности стоите, вы реально там стоите и смотрите. То и на физике может происходить то чего раньше с нами никогда не происходило».

 Все течет и меняется и физика тоже может поменяться. Надо допустить эту реальность в свою физическую жизнь. Вы это делаете тем телом, впитывая эту реальность, буквально насыщаясь ею, отдаете физическим ядрам. И стандарты, законы, методы и правила этой реальности физически могут притянуться на это. ЕСЛИ ВЫ ДОПУСКАЕТЕ. Раз допускаете там. Задача ваша – Допустить. Владыка вас учил и тренировал Огнём смотреть. Как только вы переключаетесь на другой способ взгляда: знаниями, разумностью глазами, чисто взгляда физического, у вас сразу включаются привычки. Огнем попробуйте этот опыт развернуть. Изначальностью - Метагалактика для нас Изначальна - насыщается ваше физическое тело. Действуем, стоим, работаем,  Владыка Кут Хуми включается. Мы не просто смотрим в окно, мы меняем нашу реальность каждого из нас.
 И возжигаясь этим, становимся в центре зала, синтезируемся Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, выходим из Магнитного Синтеза Владыку Кут Хуми Владычицу  Фаинь, благодаря их за Магнит Синтеза.
 И синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего, преображаясь этим. И из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего  Метагалактики ФА, становимся в зале Изначально Вышестоящего Металактически Изначально 8 Проявленно в Форме Ипостаси 16 Цельного Синтеза. Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Метагалактики ФА.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на новую реальность  ИДИВО в пути каждого из нас.

 И возжигаясь этой реальностью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Цельности Человека Метагалактики в минимальном его выражении на физике Планеты Земля  Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И развертываемся Цельностью Человека Метагалактики на перспективу. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в этом новом цельном выражении каждым из нас. Заполняясь телом, которое стоит в зале Отца, заполняем физическое тело. 
И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возвращаемся на физику в данный зал, в данное тело, развертывая всё стяжённое, возожженное эманируем ИДИВО, в подразделение ИДИВО 144 изначальности, в ИДИВО каждого и выходим из практики.  Аминь.
Практика 3.

Cтяжание Основ 4-х ИДИВО Ипостастно Изначально Вышестоящему Отцу.
Файл 16-2; фрагмент 2:11:06- 2:12:40:55
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Преображаемся им. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез ИДИВО каждому из нас. Стяжая Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца цельно: стандарты, законы, методы, правила, системы, синтез, огонь и условия его, ИДИВО каждому, развертываясь в зале пред Владыками Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вставая в центре Дома, развертывая Основы ИДИВО каждого из нас, которую стяжали в предыдущем тренинге, четко развертываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 16-м Цельным Синтезом. И на вас фиксируется ИДИВО этим ракурсом (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 4-е Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4-е оболочки Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, от ИДИВО Планеты Земля. Первая оболочка, развертываемся ею (пауза).
 Далее стяжаем 2-ю оболочку ИДИВО Метагалактики, возжигаясь, развертываемся ею (пауза).
 Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3-ю оболочку ИДИВО - ИДИВО Проявления. Возжигаясь, развертываемся ею (пауза). 
И синтезируясь с Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4-ю оболочку ИДИВО - ИДИВО Изначальности (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаемся. Синтезируя между собою все 4-е оболочки в цельности сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16 Синтеза, развертываясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4-х оболочек от ИДИВО Планеты Земля до ИДИВО Изначальности в синтезе их цельно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Изначальными Домами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Преображаясь им, стяжаем 4-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить ими на явление Основ каждого вида ИДИВО, от ИДИВО Планеты Земля до ИДИВО Изначальности каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаемся (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Основы ИДИВО Планеты Земля, стяжая Основу ИДИВО Планеты Земля каждому из нас. Развертываемся ею, становясь в центре ИДИВО Планеты Земля - оболочки ИДИВО каждого. И развертываемся этой Основой Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу (пауза).

Возжигаясь и преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Основы ИДИВО Метагалактики, стяжая Основу ИДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, развертывая ее Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в центре оболочки ИДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Основы ИДИВО Проявления, стяжая Основу ИДИВО Проявления. И развертывая данную Основу в центре оболочки ИДИВО Проявления каждым из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу (пауза).

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Основы ИДИВО Изначальности (пауза). Стяжая Основу Изначальности каждому из нас и синтез нас, развертываемся ею в центре Оболочки ИДИВО Изначальности Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность Основ от ИДИВО Планеты Земля до ИДИВО Изначального, включая ту Основу, которую мы стяжали в ИДИВО каждому из вас и вспыхивая цельностью Основ в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть жизненную силу Основ, стяженных нами в применении этой силы Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в служении всей жизни нашей, как пассионарность Начал каждому из нас (пауза).
 И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Основой ИДИВО каждого из нас с Основой ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вдохновляясь, буквально заполняемся пассионарностью Основы ИДИВО каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца, обучаясь и применяясь в ИДИВО этим на перспективу. Если уловите момент применения данной пассионарности, будет только плюс вам (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, развертываемся цельностью ИДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически раскручивая момент пассионарности в служении каждому из нас, пусть даже на перспективу. Это нелинейно происходит. Развертываем все стяженные Основы физически, ИДИВО. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИДИВО 144 Изначальности, 148-й Изначальности и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика 4.
Стяжание  обучение ночной учёбой.
Файл 16-2;фрагмент 2:51:35- 2:12:54:35
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явлено. Становимся в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владык Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку 16-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как сегодня ночью, так и в течение следующего месяца. И если на то будет необходимость, и дальнейшее обучение в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проживите: Владыка Кут Хуми каждому фиксирует Огонь и на форме проявляется выражение этого Огня, т.е. Огонь по всему телу расходится, но на вашей форме -  я бы сказала даже: «синтезформе» - у кого она не одна, т.е. это можно будет увидеть на любом выражении формы появляется такой знак как отличие. Это не служащего, а вот именно, а так скажем «обучающегося», да? Имеющего доступ к обучению в ИДИВО – определённый такой доступ. Какой может быть? Ночью сегодня поймём – характеристики определённые. Возжигаемся этим. Благодарим Владыку Кут Хуми, благодарим Владычицу Фаинь. И возвращаемся на физику. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание 16-й части- ИДИВО Человека Метагалактики
Файл 16-3;фрагмент 1:55:50- 2:27:50
Комментарий перед практикой: 

Физическое тело мы для чего расслабляем, для того чтобы позволить нашей организации жизни выйти за пределы допустимых возможностей возможности, которых физическое тело на себе испытывает в этой материи. Мы привыкли к этой материи, эта материя очень сильно завязана с нашим разумом. Что бы мы ни помешали, что бы наша жизнь была, она состоялась, это как это. Природные законы, да? Самосохранения. И выход за пределы этих законов, чем грозит? Ну, раньше бы это грозило смертельными какими-то исходами, да? Потому что разум – он цепляется за эту материю. Так вот в практике и вообще очень важно. Ну, говоришь: в практике. Практике – мне это слово просто.. Так практики - это ничто иное, как умение как раз переключать нашу разумность, нашу мозговую активность, на разные виды материи. А мозг он живет – он живёт, как раз, точкой опоры в какой- либо материи. И  чтобы мы смогли жить Изначально надо, во-первых, допустить эту материю в наши жизни… Сами знаете, что наш мозг он - 3% нам известно что  если что. Всё, остальное там не известно. Так вот как раз вот это колоссальное  не познанное  выражение мозговой активности  человека - оно позволяет, но наше тело очень часто блокирует это, Ну, привычка такая.
 Поэтому, вот физически расслабляясь, входя в Волю Изначально Вышестоящего Отца, практика это же действие воли. Генезис – это действие Огнём, а практика - это волевое действие. Прежде всего, отстройка тела, почему у нас весь Синтез начинается с практик, как только ты входишь в синтез и сразу практика,- отстройка тела на то, что бы ты тело расслабила и твой Дух в начале, а потом и все вышестоящие Тела смогли познать другую материю, развернуться там. 

В общем, расслабляемся! Ну, сознательно, не просто там как- то, где-то, а сознательно расслабляемся физически. Но при этом концентрируем всю свою активность мозговую на эффективное действие, что не просто расслабился, а ты действуешь, но уже действует, уже действует не тело. Вот здесь переключается реальность, как только та расслабляешь тело, по привычки мы должны бы уснуть  и всё забыться, а на самом деле тело расслабляется, но твоя активность повышается не телесная, а внутренняя. Здесь начинает активироваться твой микромир, микрокосмо, который напрямую выражает Изначально Вышестоящего Отца. Раз ты есмь выражение Изначально Вышестоящего Отца, то ты и в практике можешь выйти туда, куда Отцу будет угодно и сделать то, что Отцу будет угодно. И этим принципам доверяясь, исполняешь это. 
И вот, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, заполняясь Огнем и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Ипостась Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленно, развертываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телом, облекаясь в форму. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить нас на явление 16-ой Изначальной Части - ИДИВО Человека Метагалактики (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Прообраз ИДИВО Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, разворачиваемся Прообразом ИДИВО Человека Метагалактики Изначально пред Владыками Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленный, становясь в Зале Отца в форме Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь Прообразом ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Цельно развертываясь новым Выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И являя Изначально Вышестоящего Отца синтезом каждого из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИДИВО, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. И возжигаясь, стяжаем ИДИВО Человека Метагалактики Изначально каждому из нас и синтезу нас, развертывая его вокруг каждого из нас, становясь в центре Сферы ИДИВО (пауза).
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 оболочек ИДИВО Человека Метагалактики с Эталонными записями развития 256 Частей в каждой из оболочек. И возжигаясь, развёртываемся 256-ричной сферой ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерную организацию среды Синтеза в каждой из оболочек, и в синтезе их цельности Субъядерности среды Человека Метагалактики. И возжигаемся этим, развёртываясь в Сфере ИДИВО Человека Метагалактики (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 256 Ядер каждой из 256 Оболочек цельной Сферы ИДИВО Человека Метагалактики с центровкой цельного Ядра Части 16 Изначальной ИДИВО Человека Метагалактики и вмещаем, фиксируя чётко по центру каждое ядро с центровкой цельного ядра 16-ой Изначальной Части - ИДИВО Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас( пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Организацию Метагалактической Жизни каждой из 256 Частей записанных эталонов в оболочках ИДИВО Человека Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать фиксацию 4 Миров Метагалактики в каждую из оболочек 16-ой Части, 16 Эволюций в каждую из 256 оболочек ИДИВО Человека Метагалактики. И развернуть мерностную организацию субъядерной среды каждой из 256 оболочек в соответствии с эталонным развитием каждой части (пауза)

. И возжигаясь, этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу Части ИДИВО Человека Метагалактики и развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом в Сфере 16-ой Части каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждого из нас с ИДИВО Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь своей Частью в Части Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 И возжигаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас Синтез, Огонь, Условия и Стандарты Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в глубине развертки и реализации ИДИВО Человека Метагалактики каждым из нас (пауза).

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом частью, 16-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя её собою. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мечту Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, развёртываемся Мечтой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условия для достижения Явленной Мечты в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически Мечтой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и всем стяжённым и возожженным, в том числе Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. И эманируем в ИДИВО, подразделение ИДИВО 144 Изначальности, 148 Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Практика 6. Стяжание синтезтела Владыки.
Файл 16-4фрагмент 1:19:02 - 2:12:40
Всё внимание на Владыку Кут Хуми, я так бы сказала - физически оформитесь состоянием Ипостасей Синтеза 16-го. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал, возжигаясь Синтезом Владык Кут Хуми Фаинь, в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 16-го Цельного Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Синтезтела Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаемся на явление Синтезтела Владыки каждого из нас и синтезом нас, Владыки или Владычицы. И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь прообразом Синтезтела Владыки или Владычицы, вмещая этот прообраз собою физически и развёртываясь им в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, становясь в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая прообраз Синтезтела Владыки, мы становимся в центре зала, пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой, и в зал Отца выходят 64-ре пары Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (Владыка и Владычица). И мы становимся ровно в центре круга, лицом к Изначально Вышестоящему Отцу, справа от Отца Владыка Кут Хуми, слева от Отца Владычица Фаинь. От нас получается слева Владыка Кут Хуми, справа Владычица Фаинь. И далее потом пошёл Владыка Иосиф, справа от Отца, Владычица Славия.

И так все 64-ре пары Владык выходят в зал Изначально Вышестоящего Отца. И каждая пара (Владыки и Владычицы) Ипостаси Синтеза, фиксирует на нас Владыки синтез Ипостаси Синтеза. Владычицы - Огонь Ипостаси Синтеза. И вы начинайте сами проживать в каком месте, в каком, в какой части, в каком выражении каждого из вас, отзывается синтез и огонь Ипостаси Синтеза, включаясь Вышестоящим телом, в максимальное эффективное взаимодействие Ипостаси Синтеза с вами, отпуская лишние мысли, слова, сути, разумения, максимально отдаваясь процессу происходящему в зале Изначально Вышестоящего Отца, всей своей свободой волей доверяя и вверяя свою жизнь Изначально Вышестоящему Отцу и стоящим рядом с Отцом Ипостасям Синтеза, проживая тотальное ведение или влечение пред вникновением Синтеза или Огня каждому из нас.

А вот теперь каждый из Ипостасей Синтеза (Владыка с Владычицей) фиксируют нас. Мы стяжаем, возжигаемся фиксацией Синтеза и Огня Изначально явленно на каждом из 64-х вариантов из Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаясь развёртываемся этими фиксациями. И развёртываясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, буквально впечатываются в нас эти фиксации, проявляется Основа ИДИВО в нас и этим самым активируются начала (пауза длительная).

И возжигаясь 64-хричной фиксацией Ипостасей Синтеза, 64-хричного Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим, взрастая в ИДИВО синтезтелесно и огненно - изначально. Возжигаясь, стяжаем у Изначальных Владык Ипостасей Синтеза, фиксацию 64-х Синтезов и 64-х Огней Ипостасей Синтеза проявленным ракурсом Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Основу проявленного ИДИВО каждому из нас (пауза д-ли-те-ль-на-я).

И возжигаясь, преображаемся фиксацией 64-х Синтезов и 64-х Огней проявленного выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь ими. И синтезируясь с Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую фиксацию 64-х Синтезов и 64-х Огней Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Основу ИДИВО Метагалактики собою (пауза).

Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим выражением в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем опыт (примененный опыт), мастерство и выражение Владычества в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом каждой из 64-х Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, принимаем от Владык и Владычиц выражение Владычества Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, владение Синтезом, Огнём и Условиями в ИДИВО. Это уже какой ракурс Владыки вам зафиксируют, это уже вы различаете, разбираете индивидуально (пауза).
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Владыки каждому из нас и синтез нас или Владычицы. Развёртываясь им и преображаясь (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, сейчас внимание(!) в зале Отца стоят все 64-ре пары Владык Изначальных. На каждого из нас сейчас идёт фиксация одной пары Владык, любой из 64-х. Подходим к той паре Владык, которая вас приглашает к себе Огнём или Синтезом. Фиксация Огня идёт Огнём и Синтезом, у вас получится распознать, ваше тело распознаёт. Ваша задача включиться физически сознательно в этот процесс. Подошли, встали. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим всех Владык, кто участвовал в данном действии.

И с парой Владык Ипостасей Синтеза, с которой вы сейчас стоите, между Владыкой и Владычицей, обратите внимание, вы переходите в зал Ипостаси Синтеза данного выражения, развёртываясь с Владыками в зал. Насыщаетесь средой, атмосферой зала, пусть вас не пугает там, если это Изначальность, вы здесь ни разу не были, с Владыками вы здесь можете быть, особенно в этой практике. И вот сейчас в зале Ипостаси Синтеза Владыка и Владычица наделяют вас прямым выражением Синтеза и Огня, и условий этого выражения, для того чтоб максимально смогли развернуть Владение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою - научились применяться, жить, действовать этим.

И в дальнейшем можете ходить, обучаться в этом Управлении Синтеза или Ипостаси Синтеза. Номер Синтеза, просто выражает некую специфику, в которой вы максимально сможете это развить владение ИДИВО физически. Пусть эта помощь для активации Владыческих навыков физически в каждом из вас.
И вот сейчас стоя меж Владыками и Владычицами, ну или Владыкой Владычицей, насыщайтесь прямым Огнём, прямым Синтезом и Цельностью этой Ипостаси Синтеза, заполняясь каждым ядром, каждой части, каждого вашего выражения, каждой системы субъядерно, чтобы вокруг вас развернулась среда Ипостаси Синтеза, вплоть до физики. Вникайте в этот процесс, участвуйте в нём, заполняя весь ваш микрокосм этим выражением тотально. И тут уже может даже включиться и Изначально проявленный Метагалактический ракурс, в синтезе их (пауза длительная).

И услышьте Владычицу или Владыку с применением рекомендательного характера ваших возможностей. В общем, рекомендации слушайте. Огнём слушайте Огнём, не ушами просто, как хотелось бы услышать, а Огнём и на этот Огонь идёт отзыв вашего выражения. Отклик каждого ядра, каждой клетки, идёт запись (пауза). И возжигаясь рекомендациями, мы благодарим Изначальных Владык Ипостасей Синтеза, с кем на данный момент общались.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 256-ти Изначально явленно, пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас и синтезу нас. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 8-ми Изначально Проявлено. И Отец стоит ровно посреди зала. Мы заходим в этот зал. Это большой просторный зал, возжигаемся залом, атмосферой, средой зала. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, в форме Ипостаси 16-го Цельного Синтеза. И на одной из стен Зала частей так скажем, зала, развёртывается среда Метагалактики, мы стоим в другой части зала и смотрим всё то, что проецирует Отец в соседней части зала.

Зал поделен на две половины, мы стоим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и вторая половина зала становится проекцией Метагалактичного Мира. И Отец вам показывает Жизнь Метагалактики в разных её частях. Прям, даже не присутствие Метагалактики, а конкретные Планетарные звёздные выражения жизни, другие Цивилизации в цельности сейчас, не идёт акцентуация на какую-то форму цивилизационой жизни, а вот в цельности, чем вообще живёт Метагалактика. Ну, это как знаете, Планету мы смотрим, но не всегда смотрим ну Москва, Россия там, США, Африка, а вот цельности на Планету. И сейчас тоже самое, Отец показывает нам метод Метагалактически. И эта такая, прям объёмная картина, действующая живая, но эта не сфера, эта некая другая организация, очень похожая на сферу, но форма всё равно отличается. И картины развёртываются не только в цветном варианте, но и в выражении, разного качества Огня. Как это – учитесь, Отец вас учит, вы сейчас напрямую обучаетесь у Отца в зале, преображаясь, взрастая и сотворяясь этим вновь. И мы являемся частью этого Мира, который пред глазами у нас развёрнут.

И это ракурс Метагалактики восьмого Изначального проявления. А теперь, Отец вам показывает ракурс Метагалактики Изначально или Изначальная Метагалактика (пауза). 
И возжигаясь этим, Отец записывает этот опыт в Хум эту учёбу. И мы, возжигаясь, развёртываемся данным опытом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, поворачиваемся лицом к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. Зал становится цельным, неразделённым. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, и стяжаем Синтез Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас (пауза).

И у нас у каждого, каждому Отец фиксирует рекомендации по итогам данного Синтеза. Ну, листок бумаги перед глазами. Возьмите его в руки, сейчас возожжённым огнём Изначального Отца Метагалактики, сонастроившись на Огонь Метагалактики, можно его прочитать. Возжигаясь огнём Метагалактики, прочитайте рекомендации по итогам данного Синтеза.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данные рекомендации, впитываем их в Хум.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически, развёртывая итоги учёбы у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 144-й Изначальности, 148-й Изначальности и ИДИВО каждого.И выходим из практики. Аминь.
Практика 7.

Стяжание Философии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Путь в ИДИВО. Итоговая.
Файл 16-4;фрагмент 2:14:40- 2:34:14
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явлено. Развернулись в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И зафиксировали Огонь и Синтез, который вы сложили в предыдущей практики, т.е. не просто развернулись в форме и дотягиваемся человеческим выражением, а Огнём и Синтезом развёртываемся. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Цельным Синтезам Ипостаси ИДИВО, стяжаем Ипостась Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая форму Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Облекаемся, одеваемся и развёртываемся ею пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явлено. Становимся в форме Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Ипостаси ИДИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развертываемся. Стяжаем Сферу и Столп Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываясь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Пред вами зависает Меч Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Берём его правой рукой. Синтезируемся Мечом Ипостаси ИДИВО каждому с Мечом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца ипостастностью Изначально Вышестоящему Отцу этим. Вспыхивая всем телом. Фиксируя Меч в позвоночнике. Рукояткой вниз, остриём – вверх, в макушку головы. 
И возжигаясь цельно Волей Изначально Вышестоящего Отца всем телом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Ипостаси ИДИВО каждому из нас. И пред нами развертывается Путь Ипостаси ИДИВО. Становимся двумя ногами на Путь Ипостаси ИДИВО. Возжигаясь Волей ИВО в Пути ИДИВО – Ипостаси Синтеза ИДИВО. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философию Ипостасей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И у каждого из нас (фиксируется каждому из нас) Книга Философии Ипостаси ИДИВО. Она не большая. Примерно формат А5. Берём её в руки - возжигаемся философией Ипостаси ИДИВО. И фиксируя её в форму Ипостасей ИДИВО каждого из нас. Может быть – просто утвердите, что вы её фиксируете в форму. Потом вы её положите у себя в кабинете. И стоя в Пути Ипостаси ИДИВО, проживите Цель и Мечту, которая ведёт в Пути каждого из вас. И возжигайтесь данной Мечтой всем своим выражением. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, компактифицируя Путь Ипостаси ИДИВО каждого из нас собою. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью ИДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговую практику 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192-а октильона Огней 192-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 192-а октильона Ядер Синтеза 192-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и (каждый..) в каждое стяженное Ядро синтеза каждого из нас собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Огонь и Цельный синтез 192-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 16-го Синтеза. Переходим в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зал Книг Синтеза ИДИВО. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено. Эманируем синтез книги 16-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эту Книгу у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Книга пред нами. Берём её в руки. Возжигаемся книгой. Читаем название. «ИДИВО». Берём книгу, переходим в личные кабинеты каждого из вас на 1ом Вышстоящее Присутствии (служебное или частное здание). Развертываемся в кабинете пред письменным столом. Кладём книгу на стол – Книгу 16-го синтеза. Кладём Философию – книгу Философии Ипостаси ИДИВО. И вспыхиваем, возжигая весь наш Частный дом Ипостастностью ИДИВО каждого из нас и в завершении Цельного круга Синтеза подготовке в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впечатываем это в частный дом, в частные ваши здания всех видов. Аминь.
 Реплика в зале:: «А книгу 15 синтеза»

- Берём эту книгу (15-го синтеза) и переходим в зал Книг Синтеза Владык Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу Владыкам, благодаря за обучение нас 15-му Синтезу. И синтезируясь с Хум Изначального Влалыки Кут Хуми стяжаем подготовку 16-м синтеза весь следующий месяц и восхождение этим синтезом. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь («музыка в телефоне» - ред).

 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явлено. Развёртываясь в зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. Стяжаем 256-ть Частей Изначально проявлено с 256-тью субъядерностями 192-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся ими. Преображаемся синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их, стяжаем Человека Изначальности 192-ой Изначальности физически собою в синтезе всех предыдущих стяжаний Человека Изначальности каждому из нас.

И возжигаемся синтез 16-ричным Человеком Изначальности 256-рично частно субъядерно 192-ой Изначальности каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь всем синтезом, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтезтело Владыки ИДИВО Человека Метагалактики в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развертываемся. 
И стяжаем Ядро 16-го синтеза и Ядро 16-ти Синтезов в синтезе. Стяжаем прямой синтез 16-й каждому из нас 192-х Изначально синтезфизически. И преображаемся в синтезе всего стяженного, возожженного, развёрнутого и реализованного Ипостасью ИДИВО всего круга Цельного Синтеза каждому из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 16-й Синтез и Курс Цельного Синтеза ИДИВО каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за восхождение Изначальностью. Переходим в зал ИДИВО, развёртывая 192-х Изначально явлено пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 16-й Синтез, за весь Курс Цельного Синтеза, осуществлённый нами, за допущение на него и восхождение им. 
И благодаря Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезфизически каждому из нас развёртывая всё стяженное, возожженное физически в данном теле. Мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИДИВО 144-й Изначальности, 148-й Изначальности. И эманируем Изначальные Дома каждого из нас, в ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Завершая на этом Цельный круг подготовки Синтезом. Аминь.
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