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Практика 1
Новая позиция наблюдателя сопряжённостью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО каждого
Концентрируемся в Хум.

Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас.
Возжигаемся всей дееспособностью частей каждого из нас, по количеству пройденных Синтезов – это и есть дееспособность.

Вспыхиваем количеством ядер пройденных Синтезов.

Прямо прозвучите каждой цифрой – количеством пройденных ядер Синтезов. И у каждого эта цифра своя (пауза).

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся в этом огне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся их Синтезом физически собою. Заполняемся, насыщаемся их Синтезом (пауза).

И проникаясь, и заполняясь, эманируя при этом свой синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО. Переходим в зал Аватаров Синтеза ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно. И развёртываемся синтезтелесно в форме Ипостаси, стяжая, возжигаясь формой Ипостаси 16-го Синтеза.

И оформляясь формой, вспыхивая ею, отстраиваемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и компактификацией этого Огня с переходом на более высокое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, проникаясь и насыщаясь этим Синтезом, преображаемся этим (пауза).

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.

И в этом Огне мы вспыхиваем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем развёртывание сферы ИВДИВО вокруг каждого из нас.

И сейчас внутренне вы смотрите – вокруг каждого из нас развернулась сфера – это сфера ИВДИВО.

И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, – никуда не переходя, прямо в этом зале, где стоим, – мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прямой Огонь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, вспыхивая, преображаемся этим (пауза).

И, возжигаясь и проникаясь этим Огнём ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца цельно.

Это сфера вокруг нас, и Огонь Отца проникает как в сферу, так и сквозь нас.
И попробуйте прожить это, даже физически в зале. И поменялась ли какая-то температурная реакция в каждом из нас, то есть в физическом теле, проживите, или плотность.
Вот сейчас физические идут изменения – на нас сработал Огонь сферы ИВДИВО. И Огонь Отца проникает в эту сферу, и мы проживаем изменённое состояние, даже в физическом теле
В физическом теле прожили эту фиксацию, отпустили её.
Опять концентрируем взгляд на сфере ИВДИВО вокруг каждого из нас.

И вы стоите внутри Огня этой сферы и можете увидеть, как вокруг вас эта среда Огня развёртывается.
И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем компактификацию сферы Огня ИВДИВО в каждом из нас в ядро.

И сейчас эта сфера пред каждым из нас компактифицируется в ядро, и ядро висит перед нами.
Попробуйте его внутренне увидеть и проживите это. Ощутите, проживите, что сферы вокруг вас нет. Вы стоите телом, а ядро висит пред вами. Но вы уже не сфере и не с Огнём.
И мы просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза перевести каждого из нас на следующий, более высокий уровень огня, скомпактифицированного каждым из нас для следующего этапа огненного развития каждого из нас и синтеза нас этим.

И, возжигаясь и проникаясь этим, вспыхивая этим Синтезом, преображаемся (пауза).
А теперь увидьте, как ядро входит в вас, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И получаем фиксацию ИВДИВО на каждого из нас и стяжаем новый Синтез, новые Системы, стяжаем новый Огонь и новые Условия явления каждого из нас достигнутым уровнем огненной компетенции физически собою.
И вспыхивая этим Синтезом, возжигаясь, проникаясь, насыщаясь им, преображаемся (пауза).
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез, Систему, Огонь и Условия каждым из нас, синтезом нас, вокруг себя, входя в эту новую ступень огненной компетенции каждым из нас. И вспыхивая, проникаясь и насыщаясь, преображаемся этим (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем прямую фиксацию 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося насытить каждого из нас 16-м Синтезом и являя экзаменационную компактификацию Огня и Синтеза новыми Условиями и возможностями каждому из нас.
И вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза, отстраиваемся ею каждым из нас синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом, заполняемся им (длительная пауза).
И, возжигаясь и преображаясь этим каждым из нас, вспыхивая всем синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно.
Развёртываемся в зале пред Отцом, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16-го Синтеза каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление новой глубины Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
И вспыхивая этим Огнём и Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной компактификации возможностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, одномоментно с явлением в любой вариативности жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И преображаясь, возжигаясь и проникаясь этим Синтезом, преображаемся этим (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести качество жизни каждого из нас на следующий Синтез-огненный уровень Метагалактической Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь и возжигаясь этим Синтезом, вспыхивая им, насыщаясь им, преображаемся (пауза).

И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем новое синтезное и огненное качество фиксацией и выражением каждым из нас всех жизненных явлений и синтезом нас физически собою в любой вариативности жизни. 

Развёртываем новое синтезное и огненное качество всех жизненных фиксаций. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь огненной жизнью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ивдивную фиксацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести явление жизни каждого из нас из общеиерархического и коллективно-самоорганизационного на Ивдивное, индивидуально-самоорганизованное, в синтезе Метагалактических компактификаций и выражений явлений Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, с введением Жизни в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Отца. И с соответствующей поддержкой, координацией и развитием Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И проникаясь, насыщаясь и возжигаясь этим Синтезом, преображаемся этим (пауза).
И теперь в зале Отца, стоя пред Отцом всей командой, каждый – самостоятельно сознавайте введение каждого из нас и каждого из вас в Жизнь в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

То есть, ваша жизнь введена в Дом Отца, и сейчас он называется ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И каждый из нас получает индивидуальную фиксацию жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переводя все качества вашей жизни из Духа в Огонь окончательно.

И вспыхивая, проникаясь этим Синтезом, преображаемся этим (длительная пауза).

И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное кресло, в собственное тело физическое, и развёртываемся синтезфизически, синтезтелесно собою в этой координации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО каждого.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1982-й Изначальности – Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца – Новосибирск с областью, с филиалами (пауза).
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в ИВДИВО каждого ракурс ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И в состоянии благодарности выходим из практики.

Аминь.
День 1, часть 1

Время 03:00:07 – 03:17:06 
Практика 2

Стяжание 17 видов Жизни
             Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум. 

    
 Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, вспыхивая ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем количеством ядер пройденных Синтезов, всей дееспособностью частей каждого из нас. 

   
 И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно. 

    
Развёртываясь всей нашей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения Ипостасью 16 Синтеза. Возожглись, отстроились формой, проверили, в чём стоим в зале пред Аватарами Синтеза. И на 16 Синтезе у вас иная форма – экзаменационная. 

    
И мы синтезирцуемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 17 видов Жизни явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 

    
И, вспыхивая этим Синтезом, насыщаемся этим Синтезом, преображаемся этим Синтезом. Сонастраивайтесь Синтезом с Изначально Вышестоящим Синтезом Аватаров Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И в этой сонастройке проживайте физически, как вы насыщаетесь Синтезом, как у вас вспыхивает активация и ваших Частей, и Ядер. И вот этим потоком нового Синтеза идёт преображение синтезтелесно физически каждого из нас.

    
И в этом Огне, возжигаясь и преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-х Иначальный явленно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца нового уровня и компетенции Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, максимально развёртываясь всей командой в форме Ипостаси 16 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

    
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим. 

    
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

    Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся ею, 

    И мы стяжаем Ивдивную Жизнь и возжигаемся ею. 

    И мы стяжаем Иерархическую Жизнь, возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Полномочную Жизнь, возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Ипостасную Жизнь, возжигаясь ею. Вспыхиваем.

    И мы стяжаем Служебную Жизнь, вспыхивая ею.

    И мы  стяжаем Статусную Жизнь и возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Посвящённую Жизнь, возжигаемся ею. 

    И мы стяжаем Изначальную Жизнь и возжигаемся ею.

    
Мы вспыхиваем синтезом 9-ти Жизней Изначально Вышестоящим Отцом. Всё вышестоящее включает в себя нижестоящее как часть. Проникаемся этим Синтезом, возжигаясь, насыщаясь им, преображаемся. 

    
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

    Человеческую Жизнь и возжигаемся ею,

    И мы стяжаем Жизнь Человека Изначальности, возжигаемся этим.

    И мы стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся этим.

    И мы стяжаем Жизнь Человека Метагалактики, возжигаемся ею. 

    И мы стяжаем Жизнь Человека Планеты и возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Идивно-Изначально Вышестоящую Человеческую Жизнь, возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Идивно-Изначальную Человеческую Жизнь, возжигаемся ею.

    И мы стяжаем Идивную Метагалактическую человеческую Жизнь, возжигаясь ею.

    И, вспыхивая 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И сейчас максимально расслабляем физические тела, насыщаемся этим Синтезом, позволяя свободному течению Синтеза 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически в каждом из нас, раскрепощая физическое тело. 

    
И, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 17-ричной Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в многочисленных, многовариативных векторах и компетенциях явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.

   
И, вспыхивая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Жизнь каждого из нас на реализацию Изначально Вышестоящего Отца явлением одного из 17-ти видов Жизни с повышением максимальной глубины, компетентности и выразимости Жизни в каждом из нас, с влиянием и защитой только Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и каждого из нас, и синтеза нас.

    
И, проникаясь и вспыхивая этим Синтезом, преображаемся им (пауза). 

    
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый план Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как План Творения Жизни каждого из нас, прося развернуть План Творения Жизни каждому из нас 17-ричным вариантом или вариативностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически.

    
И, возжигаясь и преображаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

    
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываем физически максимально 17 видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации с Планом Творения Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, с планированием перспектив и тенденций Жизни каждого из нас и синтеза нас.

    
И, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, эманиурем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение 1982 Изначальности, Новосибирск с областью, с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого с фиксацией Нового Плана Творения Жизни 17-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в оболочке ИВДИВО каждого каждым из нас.

    
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 2

Время: 01:17:23 – 01:57:00

Практика 3
Сопряжённость Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО каждого. Включение новых возможностей
Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум. И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И вспыхивая дееспособностью частей, ядрами пройденных Синтезов, активируя Хум через весь синтез каждого из нас, всего во всём по подготовке каждого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно и развёртываемся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16 Синтеза. 
Вспыхнули формой, отстроились, возожглись, проверили, в чём стоим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Идивных частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом основных 256-ти Сфер ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в синтезе эталонных 2048-ми частей каждого из нас. 
И вспыхивая, и проникаясь этим Синтезом, развёртываясь этим Синтезом, преображаемся им. И мы возжигаемся в этом огне 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
     
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза сейчас приглашает нас за собой, и мы всей своей синтезтелесностью, всей командой двигаемся, куда пригласил нас Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы двигаемся за Аватаром Синтеза и Владыка показывает нам – посмотрите куда, рукой –  налево от него и направо от нас. Открывается дверь, вы попробуйте её увидеть. Аватар Синтеза выходит за дверь, мы идём следом за ним. И ваши тела там всей своей синтезтелесностью находятся в достаточно волевой активации, пробуйте увидеть. 
И Аватар Синтеза говорит: «Идём за мной». И тела исполняют быстрее, чем вы думаете на физике. Поэтому переключитесь всей своей синтезтелесностью и включитесь в процесс сонастроенности с Аватаром Синтеза Кут Хуми и ваши тела ускоренно идут, и вы идёте за Владыкой, и я завершаю нашу команду, и за мной – Аватаресса Синтеза Фаинь. И мы идём по коридору небольшому и переходим в следующий зал. И куда мы сейчас поворачиваем? Отвечаем внутренне: налево или направо. Ваши тела там быстро исполняют команду Аватара Синтеза. Они сами знают куда. И мы поворачиваем направо по ходу по коридору и входим в следующий зал, становимся полукругом всей нашей командой вокруг небольшого углубления в полу. И вот мы стоим в этом полукруге, бордюрчик рядом с нами, мы на него не становимся, становимся в углублении рядом с этим бордюрчиком почти в кругу по отношению друг к другу.

      
И сейчас Аватар Синтеза произносит номер Сферы и у нас перед каждым из нас появляется или рождается одна из Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, какая она по номеру – каждый сейчас считывает и расшифровывает сам: либо цифру увидите, либо вам прозвучало голосом Аватара Синтеза. Либо вам идёт знаками какая-то подсказка, но вы увидите номер цифры той Сферы, которую на вас направляет Аватар Синтеза, про себя. И вы сами определитесь.

      
И нам сейчас показывают 11-ю Сферу Провидения ИВДИВО, раньше она была 19-й Сферой. И она засияла перед вами прямо до потолка, а мы стоим у основания этой Сферы. Она достаточно большая. Громадная Сфера, зал огромен, почти 30 метров высотою. Эта Сфера пока вот такого размера. Залы многомерные, могут раздвигаться и сдвигаться, и вот эта Сфера является пред нами вот в таком масштабе. Потому что залы многомерны, там спокойно умещается, даже если вы потолок увидели другого формата, то есть ниже гораздо, то Сфера сейчас около 30 метров. Потолки раздвигаются, залы компактифицируются и вот эта огромная 11-я Сфера перед нами. 
Попробуйте увидеть эту Сферу. И вот сейчас эта Сфера на наших глазах – мы внутренне смотрим – начинает сокращаться до размеров, сонастроенных, соизмеримых с нами – примерно пяти метров. Тоже большая Сфера, огромная, но она как раз входит в зал или потолок зала, который вы изначально увидели сразу. Увидели, как сокращается эта Сфера, становится меньше. И пробуем увидеть 11-ю часть Провидение. И внутри Сферы вы видите Шар. И можно увидеть, что он разделён на параллели и меридианы. И это Шар как будто бы не цельный внутри, а от этого Шара – он как будто бы делится на дольки, но вертикально. Не совсем на дольки лимона, а вертикально. И вот эти доли этого Шара сквозь них мы смотрим, как проглядывает картина Провидения. И внутри этой картины Провидения – Ядро. Ядро это вспыхивает, и мы сейчас видим это Ядро в центре Сферы. А посмотрите какого цвета, у всех разный цвет, но у большинства – золотисто-песочного цвета. Ну можно сказать, картина Провидения или картинки в синтезе, в которых складывается некая картина. 
И нам объясняют, что это экоматическое взаимодействие, это взаимодействие этих параллелей и меридианов начинают поблёскивать разными оттенками, начинают поблёскивать разными оттенками и в разных или на разных фрагментах Провидения появляются свои картинки. То есть в каждом квадратике синтеза параллелей и меридианов можно увидеть разные, возникающие картины Провидения. Эти картинки могут быть связаны между собой и связаны с вами, потому что находимся мы сейчас в многомерном зале и Провидение спокойно работает на каждого из нас, раскручивая нам лично,  объективно и в целом, те картины реальности, которые свойственны вам. Либо которые уже были в вашей жизни, либо которые ещё будут. Провидение работает во всех вариантах. И в целом Провидение вкладывает эту голограммную картину или синтезную картину, а отдельно лично каждому из вас идут фрагменты.

      
И если вы внимательно посмотрите, вы можете не увидеть всю картину, а вот фрагменты вам обязательно покажут. Сейчас внимательно встраивайтесь и наблюдайте. И каждый увидит что-то своё. И вот когда вы увидели фрагмент, ну можно сказать личный фрагмент картины каждого из вас, Провидение схлопнулось этой Сферой в такую сияющую точку в центре. И в центре этой точки вспыхнула Униграмма. И Аватар Синтеза передаёт нам информацию, что сейчас складывается этой Униграммой общая картина Провидения для всех нас. Личный фрагмент вы увидели, сейчас смотрите, что складывается для всей команды в целом общей картиной Провидения. 

      
И можно сказать, что в этой Сфере Провидение рисует нам голограммно, то есть висит голограмма, как некая объёмная картина командного Провидения, смотрите, что нам показывают. Увидели – хорошо, не увидели – расшифруете в какой-то период времени, обязательно придёт. И теперь мы смотрим, как эта картина, общая картина, рассыпается на мелкие фрагментики, можно сказать – мельчайшие искорки Провидения, картины Провидения. И Сфера становится пустой, но она при этом насыщена субьядерностью. Но субьядерность настолько мелкая, что мы её проживаем как пустую Сферу, прозрачную Сферу. И Сферка эта исчезает; посмотрели – она исчезает, расплавляется. И дальше, расплавилась эта Сфера окончательно.

      
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 основных Сфер ИВДИВО 256-ти основных Сфер основных Частей каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти сферно физически каждому из нас, стяжая 256 или 256-ричный эталонные части во всём наборе или всего во всём: Синтеза, Огня, Духа, Условий и любых иных параметров показателей каждому из нас в каждой Сфере, каждой частью и в синтезе их между собою. 
И стяжая одномоментно 256 Ядер Синтеза 256-ти базовых Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Частей от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И вспыхивая этим, насыщаясь этим синтезом, преображаемся им (длительная пауза). 
И в этом огне, и в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем синтез 192-х пар Аватаров Синтеза эталонности каждой части, идивной части Изначально Вышестоящего Отца физически собою 256-ю частями основными. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим синтезом, и преображаясь им, мы стяжаем всё по 256 в явлении 256-ти Основ и Начал в каждой из частей. И часть этих Основ и Начал мы озвучивали – в каждую из Сфер. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь самоорганизовать развитие сферической концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 256 Основных частей каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою и в развитии 256-ти частей этим каждым из нас и компактификацией с фиксацией 256-ти Ядер Синтеза Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою с соответствующей фиксацией развития 256-ти Основных частей каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь этим Синтезом, насыщаясь этим Синтезом, возжигаясь им, преображаемся этим.

      
И вот сейчас, стоя в зале всей нашей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаетесь этими Сферами, Частями, Ядрами, Субъядерностью, Синтезом, Духом, Огнём и всем, как всё во всём, что зафиксировано в каждой Сфере. А в каждой Сфере зафиксировано минимально 256 показателей и достаточно мощных. И вот проживайте это синтезтелесно и синтезфизически, эту волну той мощи, с которой нас сонастраивает ИВДИВО и Аватары Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящие. 
И эта волна с насыщением разных показателей или возможностей каждого из нас, качеств каждому из нас, как новых условий, впечатывается и записывается в каждого из нас. И как окончательный результат вы можете прожить новое состояние, которое возникло в вас и которое передали вам Аватары, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза ИВДИВО на каждом из нас. И в синтезе этих Сфер, которые мы впитали, которыми мы заполнились. Есть такое особое состояние: проживите его. У каждого своё проживание, похожих не бывает или бывает немножко похожи, но у каждого своя подготовка, своя чувствительность, проживательность, и так далее. 
И вспыхивая этим состоянием и синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и скомпактифицировать 256 Сфер ИВДИВО в Сферу ИВДИВО каждого из нас, и 256 эталонных частей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в части каждого из нас, как основные, в синтезе всех параметров и показателей, действующих каждой Сферой ИВДИВО физически собою. 
И возжигаясь, и компактифицируя, впитываем это собою. Аватары Синтеза приглашают нас за собой, процесс завершён. Открываются двери из зала, и мы начинаем выходить из этого зала ИВДИВО. И теперь поворачиваем налево. Прямо по коридору – двери в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Идём в зал ИВДИВО. И вы проживаете, что вы идёте иными возможностями, как ускоренно, как процесс ускорения у вас включается, то есть у вас включаются новые возможности, вы по-другому идёте. И даже когда вы синтезтелами идёте, вы проживаете разницу: проживание синтезтела до вхождения в этот зал и по выходу из него иное состояние.

      
Встали в зале Аватаров Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначальном явленно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и из этого зала мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16 Синтеза, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией Аватаров Синтеза ИВДИВО физически собою. И вспыхивая, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждую из 256-ти Основных Частей Изначально Вышестоящего Отца, Основными Частями каждого из нас, явлением Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас и синтеза нас эталонностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь фиксацией 256-рично Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельную Оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Цельной Оболочки ИВДИВО каждого из нас в синтезе 256-ти Сфер ИВДИВО эталонными Частями каждого из нас и синтеза нас. возжигаясь,  вспыхивая,  преображаемся этим.

      
И мы возжигаемся Оболочкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируя 256 Сфер и 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И возжигаясь, и проникаясь всем синтезом каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И благодарим 192 пары Аватаров Синтеза за помощь в развёртывании ИВДИВО. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, явлением ИВДИВО каждого из нас с 256-ю Оболочками Сфер и эталонных Частей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией Аватаров Синтеза каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь, и преображаясь всем синтезом стяжённым и возожжённым, начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение 1982 Изначальности, Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Новосибирск с областью, с филиалами, укутывая территорию и Человеков, Граждан, Служащих, живущих на ней новым Синтезом Ивдивным. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя весь стяжённый и возожжённый Синтез в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
День 1,  часть 3  

Время 00:24:42 – 00:47:26

Практика 4
Стяжание 16 Части  Изначально Вышестоящего Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся с Хум.

Сонастраиваемся. Идём в практику. 
И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, вспыхивая Ядрами пройденных Синтезов. И вспыхивая всеми практиками первого дня Синтеза. И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно, и развёртываемся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 16 Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, отстраиваясь формой, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.    

  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  и возжигаясь их Синтезом, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Части Изначально Вышестоящий Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров, насыщаясь им, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь, и преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, Ипостасью 16-го Синтеза. Вспыхнули формой, отстроились.

И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ой Части Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь этим Синтезом, насыщаясь этим Синтезом, возжигаясь им, преображаемся.  

И, вспыхивая всем Синтезом стяжённым и возожжённым Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас сферично вокруг каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.  

И вы можете увидеть Сферу Изначально Вышестоящего Дома Теурга вокруг каждого из нас в зале Отца. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 2048-мь Сфер-оболочек Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, вспыхиваем, проникаясь и возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.

И, возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем: 
16-рицу Синтеза, 

16-рицу Систем, 

16-рицу Огня и 

16-рицу Условий в каждую из 2048-ми оболочек Сфер Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и явления  основных 16-ти параметров Метагалактики нашего Метагалактического развития ею каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим Синтезом, насыщаясь, проникаясь им, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 16 основных параметров в явлении 16-ти Синтезов, в явлении 16-ти Систем, в явлении 16-ти Огней и в явлении 16-ти Условий каждой из 2048-ми Сфер Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И, проникаясь, и насыщаясь этим Синтезом, вспыхиваем им. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Изначально Вышестоящий Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-ми Частей каждым из нас и синтезом нас. В явлении фиксации Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с перспективой формирования и развития Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, преображаемся этим.

И, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048-мь видов Синтезной Среды 2048-ми оболочек Сфер Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаемся этим.   

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048-мь видов Основ и Начал Метагалактики в явлении 2048-ми Основ и Начал Метагалактики 2048-ю Сферами, оболочками Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В явлении одной Основы, одного Начала Метагалактики соответствующей Средой Синтеза Метагалактики, или Метагалактического Синтеза одной из оболочек Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И, вспыхивая этим Синтезом, преображаемся. 

И, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 2048-ю видами Среды Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца Синтеза с 2048-ю Основами и Началами  Метагалактики,  с 2048-ю оболочками Сферами Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их. И проникаясь, вспыхиваем этим.

И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с явлением эталонности 16-ти основных параметров развития и реализации Метагалактики  физически собою. И реализации в разработке Метагалактического развития каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь этим Синтезом, насыщаясь им, возжигаемся и преображаемся этим. 

И, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим и развернуть Изначально Вышестоящий Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И, вспыхивая всем Синтезом и возжигаясь, развёртываясь, преображаясь  Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас.

Координируя взаимодействие Изначально Вышестоящего Дома Теурга Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас в Синтезе всех явлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И, вспыхивая, преображаясь, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение 1982-ой Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами, эманируем в ИВДИВО каждого, с  фиксацией всего стяжённого, возожжённого Синтеза в ИВДИВО каждого.

И, в состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь. 
День 1,  часть 3                                                  

Время 01.26.43 – 01.34.53                                                         

Практика 5

Итоговая практика 1-го дня 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца

Стяжание ночной подготовки
Концентрируемся в Хум.  Сонастраиваемся.  И возжигаемся  всем Синтезом всех практик первого дня 16-го Синтеза,  ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся  ракурсом ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем Синтезом Изначально  Вышестоящего  Дома Теурга Изначально  Вышестоящего Отца. Вспыхивая  всей дееспособностью и всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь  всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящими  Аватарами  Синтеза  Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО 1984-х  Изначальный явленно, развёртываемся в форме Ипостасей 16 Синтеза  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Отстроились, возожглись  формой.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО в целом,  каждым из нас в гармоничном и компетентном развитии  физически  собою,  каждым из нас ракурсом ИВДИВО в целом, цельно. И вспыхиваем этим Синтезом. Проникаясь, преображаемся им.

 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем ночную подготовку у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в коррекции и гармонизации стяжённого Синтеза 256-ричной фиксации 192-мя Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца   в 256-ричном явлении эталонных частей, сферами Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в сфере ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и в совокупности с гармоничной  взаимокоординацией роста частей каждого из нас, с голографическим  явлением 256-ти Сфер ИВДИВО во всех их показателях и параметрах каждым из нас, 2048-ю сферами и оболочками и ядрами 16-й части Изначально Вышестоящего Дома  Теурга Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей  реализацией и восхождением каждого из нас и синтеза нас этим. 

И мы просим  Изначальных  Аватаров Синтеза  в ночной подготовке включить нам ракурс варианта одного из видов Жизни, который нам укажут Аватары Синтеза, и варианта Аватаров  Синтеза, как пары, в приоритетном общении  с которыми, пойдёт  развитие каждого из нас. 

 
И мы синтезируемся с Хум  Изначальных  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, развёртываясь этим Синтезом, проникаясь этим Синтезом, насыщаясь этим Синтезом, вспыхивая, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Проживаем ответную волну от ИВДИВО максимально, в масштабе подготовки каждого из нас. Эманируем в Подразделение 1982й Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И в  состоянии благодарности выходим из практики.

Аминь.    

 День 2, часть 1 

Время 01:45:01 – 02:09:38

Практика 6
Стяжание Прямой Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
ракурсом 192   Аватаров Синтеза физически собою
      
Вдохновитесь. Проживите 16-й Синтез, в синтезе 15-ти предыдущих. И вы возжигаетесь. Проживите вдохновение от заряженности Синтезом. И вы заряжаетесь и вспыхиваете всеми ядрами Синтеза, всей дееспособностью частей. И сейчас у нас вспыхивают все практики первого дня Синтеза, 16-го. И вот эта вдохновенность зарядом Синтеза, которой мы наделены и в ночной подготовке сейчас у нас активируется, концентрируясь в Хум и возжигаясь всей подготовкой каждого из нас. И вот когда вы в Хум концентрируетесь, у вас идет активация – это благость Отца сейчас, я что проживаю, я вам говорю, расходится, разливается по всему телу и тело наливается, насыщается этим Синтезом, как благостью Отца. И вы сложили ментально ту степень заряженности Синтезом ракурсом ИВДИВО, и мы сейчас вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца, как 16-ой частью и активируя ИВДИВО каждого в сопряженности. 
Мы синтезируемся в этом Огне, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. И возжигаясь, развертываемся всей нашей командой, то есть становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16-го Синтеза. Развернулись. Проверили в чем стоим, отстроились формой, вспыхнули. 

      
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прямой Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 192-х Аватаров Синтеза физически собою. И вспыхивая этим человечески – явлением Человека каждым из нас, и в этом явлении Человека, Частица Синтеза Отца в нас начинает действовать. Проникаемся, насыщаемся этим Синтезом, и, возжигаясь, преображаемся этим. 

      
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой нашей в форме Ипостаси 16-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхнули формой. Проверили, в чём стоим.

      
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с выявлением её собою, разработкой и применением данного Синтеза, в перспективе и прямой реализацией Синтез-контакта Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, в синтезе нас. И возжигаясь, проникаясь и насыщаясь этим, преображаемся. 

      
И в этом Огне, в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Специальный Синтез возжигания Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь и вспыхивая этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровать перспективы Синтеза данной Частицы каждому из нас и синтеза нас, как задание, или как волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на исполнение этого Синтеза в любой перспективе времени. 
И возжигаясь, и проникаясь, насыщаясь этим Синтезом, преображаемся этим. И сейчас каждый из нас тэт-а-тэт пред Отцом, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Отец лично каждому из нас, наделяя Частицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, дает нам рекомендацию, говорит лично каждому из нас. И вот перед каждым из нас либо вертится знаково, либо письменами, либо голограммно фраза с рекомендаций Отца. И эта фраза называется станца. Кто знает, что такое станца, она включается моментально. Кто ещё не усвоил, станца включает основные, ключевые моменты той рекомендации, которые могут состоять из небольшого количества слов, эта фраза, но которая вскрывает основные сути для вашего исполнения, как рекомендация. Вот включитесь в этот процесс, посмотрите на эту станцу, может быть, несколько слов сразу прочитаете, может одно слово у вас вскрывается сутевое, может быть, всю станцу сразу увидите. Но она небольшая, от 3 до 5 слов обычно. И вот эта фраза сейчас произносится каждому из нас Отцом, и мы стоим всей командой, но Отец индивидуально с каждым из нас, лично даёт рекомендацию каждому из нас. Можете голосом услышать, при определенной сонастроенности, увидеть и расшифровать. Эти несколько слов обязательно глубоко взаимосвязаны между собой, даже если вы сразу этого не увидели. Это есть станца Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте прочесть. Расслабляйте физическое тело, входите в простоту, естество, искренность Человека Метагалактики, в эту сонастроенность с Изначально Вышестоящим Отцом. Ночью нас обучали этому процессу, и вы взяли в ночной подготовке все расшифровки, все ответы. И вот ваша задача также войти в состояние контакта прямой Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и прочитать и расшифровать эту станцу. 
И теперь эту станцу мы впитываем, она проникает в нас через Хум, может быть все варианты Хум. Она встраивается через  синтезтело в нашу телесность, она может находиться на вашем рабочем столе, когда вы ходите в частные здания в свои кабинеты. Она может, станца, вспыхнуть в любой вариации или проживание каких то ситуаций. Но эта рекомендация с вами, как станца Частицы Синтеза и вы ей будете пользоваться, и применяться, ну на протяжении перспективы какого-то времени. Не знаю, у каждого своё количество времени. Может быть один месяц, а может быть всё воплощение – понятие «Вечности Отца» разное. И вот станца вошла в нас.

      
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Возжигая Синтез Частицы  каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаясь, вспыхиваем этим. И вот в этой простоте, естестве, искренности и глубоком контакте с Изначально Вышестоящим Отцом проживите благость Отца, среду Синтеза, которая развёрнута в зале Отца. И впитайте это состояние, в котором будет у вас вскрываться станца, как рекомендация Отца в перспективе жизни.

      
И мы возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом для реализации прямой Частицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

    
И  возжигаясь, и вспыхивая этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию 192-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в разнообразии применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, проникаясь и насыщаясь этим Синтезом, вспыхивая им, преображаемся этим.

      
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию 192-х Синтезов, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас с ракурсом активации 192-х Аватаров Синтеза ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою – это Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь, заполняемся этим Синтезом Отца.

      
И мы, возжигаясь, проникаемся 192-мя Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и их 192-мя вариантами Синтеза, фиксированными на каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем этим Синтезом, насыщаемся, проникаемся и преображаемся.

      
И мы возжигаемся 192-ричным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И возжигаясь 192-ричным Синтезом физически каждым из нас, преображаемся этим. И сейчас в физическом теле каждого из нас возжигается один главный Синтез из 192-х. Вот в этой сонастроенности со 192-мя Аватарами Синтеза у вас включается один Синтез, который для вас в определенной перспективе времени является самым главным. 
Проживите либо цифрой, либо именами Аватаров Синтеза. Считывайте. Просто запомните на перспективу этот номер, если цифра у вас всплыла, вам пойдут подсказки и расшифровки потом на физике. Процесс завершается. 
И мы вспыхиваем всем стяженным, возожженным, физически находясь в данном зале. Эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Подразделение 1982 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск с областью, с филиалами, укутывая территорию эманациями команды нашей. 
И эманируем в ИВДИВО каждого. В состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1

Время 03:16:32 – 03:29:44

Практика 7
Стяжание 16-ти Принципов Человека Метагалактики
 
Сонастраиваемся с Хум. Концентрируемся. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, вспыхивая практиками первого дня 16-го Синтеза. 
И вспыхивая всей подготовкой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО 1984 Изначальности Изначально явленно. Стоим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза всей командой в форме Ипостасей 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая всем Синтезом и формой Ипостасей 16-го Синтеза, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 принципов параметров Метагалактики всей нашей Метагалактичностью Человека Метагалактики. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть в перспективе времени каждому из нас и синтезу нас Условия, Системы, Огонь и Синтез на развёртывание 16 принципов параметров Метагалактики Метагалактичности каждого из нас в жизни и во всех аспектах её выразимости, служении  Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь этим Синтезом, развёртываясь этим Синтезом, насыщаясь этим  Синтезом, возжигаясь им, преображаемся этим.

И сейчас у нас вспыхивают пред  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза 16-ть принципов, как 16-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в вас включается элемент субядерности и огнеобразности и вы впечатываете этот пакет Синтезом Синтезов. Без расшифровки можно. Цельно.  Эманируя Синтез  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, впечатывается ещё больше. Заполняемся этим Синтезом тотально, с головы до пят. Да, и все виды Хум работают.

И в этом огне, возжигаясь этим Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно, развёртываясь в зале  Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 16-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая формой, отстраиваимся. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца на явление 16-ричного принципа параметров Метагалактики жизнью каждого из нас Метагалактически Человеком Метагалактики минимально.

 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 
Присутствия Метагалактики, 
Миры Метагалактики, 
Самоорганизацию как систему Метагалактики, 
Части по присутствиям, 
Шуньяту, 
мерности, 
стяжаем Огонь, 
2048-рицу эталонных частей, 
Частное здание, скоординированное с Домами Отца по присутствиям, 
Аватаров Синтеза на каждом присутствии,  
Изначально Вышестоящего Отца и контакт с Отцом на каждом присутствии, 
Изначально Вышестоящих Ипостасей  Изначально Вышестоящего Отца и контакт с ними на каждом присутствии, 
Субядерность и Огнеобразность Человека Метагалактики, 

Владыки Царств и Стихий, как управление,
Многосферность Метагалактических взаимоотношений.

И мы вспыхиваем 16-ричным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю принципами Человека Метагалактики во всей реализованности и применимости каждого из нас в перспективе времени каждого из нас принципами Метагалактичности и Метагалактики во всей полноте, глубине, компетенции и профессионализме жизни, служения и выражения и явления  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь  и проникаясь этим Синтезом, развёртываясь этим Синтезом, возжигаясь им, преображаемся этим.

И нам Отец сейчас подсказывает: «Включите всю свою человечность». То есть, подготовка включается каждого из нас, всю свою служебность. И мы вспыхиваем этим. Посвящённость, Ипостасность и полномочность каждого из нас. И вот эта развёртка и реализация 16-ти принципов Метагалактики и Человека Метагалактикой будет реализовываться вот этими вариациями или вариантами Жизни каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.

 
И в этом огне, и в этом Синтезе мы синтезирумся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся всем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим   Изначально Вышестоящего Отца за стяженное и возожжённое.

Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность развития и реализации каждого из нас Человеком Метагалактики и всей метагалактичностью каждого из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически в данном зале 16-ричным принципом параметров Метагалактики развития Человека Метагалактики каждым из нас. 
И, развернувшись этим физически, вспыхнув этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение 1982 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами. Укутывая эманациями всей нашей команды территорию, и человеков, граждан, служащих, проживающих на этой территории. 
И эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя в оболочки ИВДИВО каждого 16-ть принципов Метагалактичности Человека Метагалактики. 
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.

День 2,  часть 2

Время   01:15:15 – 01:44:12
Практика 8
Стяжание 512 Ядер Посвящений, 512 Ядер Статусов и 512 Ядер Начал и Званий с явлением Изначально Вышестоящего Отца Началами, Званиями, Посвящениями и Статусами
Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум. 

И, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь практиками двух дней 16-го Синтеза и вспыхивая дееспособностью Частей каждого из нас, активацией Ядер Синтеза.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 1984-х явленно Изначально, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза ИВДИВО в форме Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем формой, возжигаемся, отстраиваемся. 
И вспыхивая всем Синтезом каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Ядер Посвящений, 512-ти Ядер Статусов и 512 Ядер Основ и Начал, как Званий Изначальности каждого из нас, и возжигаясь 512 Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца или Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.

И, возжигаясь, и проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь, возжигаясь и преображаясь их Синтезом.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И, стяжаем фиксацию на каждом из нас 512-ричного Посвятительного развития,  явлением 512-ти Посвящений в настоящем и в перспективе каждым из нас. И вспыхивая этим Синтезом, и проникаясь им. Развёртываемся этим Синтезом и, возжигаясь, преображаемся этим, насыщаемся этим Синтезом. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-ричный Статусный рост каждому из нас и синтезу нас. В том числе в настоящем и в перспективе каждого из нас. И, возжигаясь, проникаясь и насыщаясь, вспыхивая этим Синтезом, преображаемся им.

И, мы вспыхиваем и возжигаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем и возжигаемся ростом Начал и Званий каждым из нас в настоящем и в перспективе физически собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.

И, возжигаясь и преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ростом Начал и Званий каждого из нас физически, возжигаясь 512-рицей Начал и Званий каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно, и развёртываемся всей командой, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, отстраиваемся формой, проверяем, в чём стоим пред Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, проникаясь, насыщаясь этим Синтезом, преображаемся этим. 

И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося восстановить  или развернуть те Посвящения, которые есть у каждого из нас в максимальном виде их развития, и потенциализировать Ядрами Посвящений перспективные Посвящения каждого из нас, включая Права Созидания Человека Новой Эпохи, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Ядрами Посвящений, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая, обновляя все Посвящения, действующие в каждом из нас, и фиксируя перспективу Посвящений Ядрами на развитие каждого из нас. Вспыхивая и развёртываясь Правами Созидания, каждого из нас в перспективе времени и применимости каждого из нас.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Статусный рост каждого из нас, Статусность каждого из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Ядер Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Включая всю Полномочность каждого из нас Жизнью, Служением, в перспективе времени применимости каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, восстановить, обновить или развернуть Статусы каждого из нас  реально действующие, имеющиеся, и развернув Ядра на перспективу в получении Статусов каждым из нас. Мы возжигаемся и вспыхиваем этим Синтезом. 
И, возжигаясь, и вспыхивая 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Ядра Статусов или реальные Статусы с обновлением их каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И сейчас проживите состояние вашей статусности, служебной, личной статусности каждого из нас.

И, возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 Ядер Начал и Званий каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этим синтезом, насыщаясь им, возжигаясь, преображаемся этим. 
И развертываясь, стяжаем 512 Ядер Начал и Званий каждого из нас. Просим развернуть, восстановить, обновить, сложить и реализоваться Началами, Званиями каждого из нас, действующими и уже существующими в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца потенциализировать далее Ядрами Начал или Званий перспективы развития каждого из нас. И проникаясь этим Синтезом, развёртываясь им, возжигаясь преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Началами или Званиями и Ядрами Начал или Званий каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь в развёртывании новых возможностей каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся реализацией этих возможностей физически собой или перспективой реализаций.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас Правами Созидания и обязанностями, с возможностью их реализации, Посвящений каждого из нас. И проникаясь, насыщаясь, вспыхивая этим синтезом, преображаемся этим.

И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем дееспособность, деятельность и глубину выразимости Статусов каждого из нас, с явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей Статусной выразимостью каждым из нас и синтезом нас собою. 
И вспыхиваем явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, реализации Синтеза Статусов и Посвящений, действующих в нас между собою, и возжигаемся этим, преображаемся статусной активацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, насыщаемся этим Синтезом. И, вспыхивая, преображаемся этим.

И, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление условий и синтезности Началами и Званиями каждого из нас, с явлением Пакета безусловной реализации синтезностью, Началами или Званиями каждого из нас и синтеза нас, действующими в нас. И проникаясь, и заполняясь этим Синтезом, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем преображение Изначально Вышестоящего Отца и преображение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, в синтезе нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, с развёртыванием синтеза новых возможностей каждого из нас и каждым из нас этим. 

И, развёртываясь синтезом, проникаясь, насыщаясь этим синтезом, вспыхивая, преображаемся этим.   

И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельно, явлением Изначально Вышестоящего Отца Началами, Званиями, Посвящениями и Статусами каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И развёртываемся физически синтезом Посвящений, Статусов, с Правами Созидания, с Полномочностью каждого из нас, Началами и Званиями каждого из нас, как личными, так и служебными. 
И развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально в масштабе подготовки каждого из нас. Эманируем в Подразделение 1982 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.

И в состоянии благодарности выходим из практики.

Аминь                  
День 2, часть 2

Время  02:11:34 – 02:25:10

                                                                  Практика 9
Стяжание 7-ми Частей 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
            Возжигаемся всем Синтезом и всей подготовкой каждого из нас.

 И мы возжигаемся всей дееспособностью частей каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом ИВДИВО каждого из нас и Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца, как 16-й частью. 

И активируя всю дееспособность частей и все ядра Синтеза,  возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и в этом огне мы переходим в зал Ипостасей Аватаров СинтезаИВДИВО 1984-х Изначальный явленно. 
Развёртываемся всей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой, отстраиваемся формой. 
   
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-ми частей Человека Изначально Вышестоящего Отца,Изначально Вышестоящего Отца:
 3599-й мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца,

 Синтезтела 3663-ой мерностности  Синтезтела  Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 3727-ой мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца

 и Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 3791-ой мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца.

    
И возжигаясь, вспыхивая этим Синтезом, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем, возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Дома Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Стяжаем Изначально Вышестоящую Психодинамичность Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим
И стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Посвящений и Статусов:

Человека Изначальной Метагалактики Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Человека Изначальной Метагалактики Присутствия Изначально Вышестоящего Отца,
Человека Изначальной Метагалактики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Реальности Изначально Вышестоящего Отца и

Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,   как фиксацию Посвящений и Статусов этой 8-рицей. 
       
И вспыхиваем  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, преображаясь, вспыхивая этим Синтезом, преображаемся этим.
И в этом Огне, возжигаясь и вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16-го Синтеза, отстраиваемся, вспыхиваем формой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление семи частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и восьми фиксаций Посвящений и Статусов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:

Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3599-ой мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3663-ей мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3727-ой мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3791-ой мерностности Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, этим, вспыхивая, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Изначально Вышестоящую Психодинамичность Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

И мы стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И, вспыхивая семиричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Посвящений и Статусов:

Человека Изначальной Метагалактичности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Присутствия Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,

Человека Изначальной Метагалактики Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и
Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
И вспыхивая восьмеричной фиксацией Посвящений и Статусов каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть применимость каждого из нас потенциализацией стяжённых частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с фиксацией  Посвящений и Статусов каждому из нас в перспективе времени, реализацией Жизни и Служения каждым из нас, во всей глубине, полноте, компетенции и росте профессионализма каждого из нас и синтеза нас, и в выразимости и  явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим Синтезом, проникаясь этим Синтезом, насыщаясь этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаемся, преображаемся этим.

        
И, возжигаясь, и, вспыхивая, всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале  и  встраиваясь  синтезтелесностью в физическое Тело.

  
Вспыхиваем пакетом стяжённого Синтеза частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, развёртываясь физически в данном зале всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 1982 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
В состоянии благодарности выходим из практики.         

          Аминь.

День 2,  часть 3

Время 00:44:54 – 01:02:51

Практика 10
Итоговая 

И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся практиками двух дней 16 Синтеза. 
И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО 1984 Изначальный явленно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Сейчас вспыхните всей полнотой и всей цельностью 16 Синтеза Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проживите. 
И мы синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначальный явленно. Развертываемся всей командой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь, и вспыхивая формой Ипостаси 16 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением итоговой практики 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и проникаясь, насыщаемся этим Синтезом, преображаемся. 
И возжигаясь этим и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2032 октиллионов Огней 2032 Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2032 октиллионов ядер Синтеза 2032 Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2032 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся ими. 
И возжигаясь ими, мы стяжаем Стандарт 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза стяженное нами. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Проникаемся и насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом Книги, мы переходим в зал Книг Синтеза Аватаров Синтеза ИВДИВО 1984 Изначальный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас смотрим, Книга перед нами. На Книге большими буквами написано название «ИВДИВО». Аббревиатура Дома. У кого-то чуть крупнее, у кого-то чуть мельче. Берем Книгу в руки, возжигаемся Книгой, переходим в служебное частное здание или просто частное здание каждого из нас. У кого есть служебное –  в служебное. Лучше на первое вышестоящее присутствие, кто это стяжал. Кто не стяжал, 2048 есть. 

Становимся в кабинетах на четвертом этаже здания каждого из нас, подходим к письменному столу, кладем Книгу на стол, берем Книгу 15 Синтеза, кто ее получал и возвращаемся в зал Книг Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас 15 Синтезом и сдаем Книгу 15 Синтеза каждым из нас. Книга просто у нас уплывает 15 Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и стяжаем подготовку 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся специальным Синтезом и Огнем данной подготовки. 

Вот впитайте сейчас этот специальный Огонь на развертывание его в течение месяца обучения 16 Синтезу каждого из нас. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначальный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 2048 Частей, 2032 Субъядерностей 2032 Изначальности Человека 2032 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, вспыхивая, преображаемся. 

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Человека 2032 Изначальности синтез-16-ричного  каждым из нас и синтезом нас и развертываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживаем Синтез, проникаемся, насыщаемся Синтезом, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальности 2032-Изначально Изначально Вышестоящим Отцом, явленное каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем: Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3599-мерностности, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3663 мерностности, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3727 мерностности, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3791 мерностности, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Психодинамичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая эти Синтезом, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Посвящений и Статусов Человека Изначальной Метагалактичности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначальной Метагалактики Реальности Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая этим Синтезом, проникаемся этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 16 Синтеза и стяжаем Ядро 16 Синтезов каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем прямое явление 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2032 Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим каждым из нас. Проникаемся этим Синтезом, развертываемся. 
И в этом выражении мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 16 Синтез, за круг Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденный каждым из нас физически. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку каждого из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые восхождения и реализации, новые реализации, подаренные каждому из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО 1984, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 16 Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 16 Синтез, новые восхождения, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, за поддержку каждого из нас и за допущение нас и каждого из нас на данный Синтез. 

И мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертываясь Человеком 2032 Изначально 2032 Изначальности, Синтезшестнадцатирично, 2048 частно, во всех Ядрах Синтеза и Огня явления Цельного Огня и Цельного Синтеза 16 Синтеза 2032 Изначальности физически собою. Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца, синтезтелесно, Синезтелами Изначально Вышестоящего Отца 3599 мерносности, 3663 мерностности, 3727 мерностности, 3791 мерностности, Изначально Вышестоящим Домом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Психодинамичностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Человеком Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем, развертываемся фиксацией Посвящений и Статусов Человека Изначальной Метагалактичности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики Реальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего и Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ядром 16 Синтеза, Ядром 16 Синтезов развертываемся всем физически. И развертываемся прямым Синтезом 16 Изначально Вышестоящего Отца, 2032 Изначальности каждым из нас в максимальной концентрации физически собой. 

И, вспыхивая и проникаясь всем Синтезом, развертываясь всем Синтезом каждого из нас, мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 1982 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами Гурьевск, Кемерово, Томск и эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя 16 Синтез в ИВДИВО каждого в оболочки. И в состоянии благодарности выходим из практики.

 Аминь. 

    Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Салмина Наталья, Горбачевская Наталья, Чернякова Галина, Танакова Любовь, Демичева Алефтина, Нефтис Галина, Кузьмина Наталья
    Проверка: Бартенева Марина
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