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2день, 2 часть.                                                                                                                                                                01.11.45.
Комментарий перед практикой.
           Шунъята – центровка между присутствиями. Сейчас стяжаем Эталон системы Энергопотенциала. Очень часто есть чётные, есть нечётные вариации Синтеза. Нечётный – это материнский, чётный – это отцовский. Отец всегда вскрывает что-нибудь такое, что нам не очень приятно, что нужно преодолеть. Если сейчас Отец не вскроет, оно все равно вскроется, так лучше здесь вскроется, даже если мы этого не понимаем. Преодолеется, сожжётся, чем когда по жизни что-нибудь вылезет. Хотя может и не сработать, если ты здесь не смог переработать, восстановил – пошел там перерабатывать. На ошибках учатся. Сейчас Эталон стяжаем.  Эталон системы обмена Энергопотенциала каждого из нас для Эфирного Тела, чтобы оно ориентировалось. В  Эталон пишутся все Законы, возможности, Стандарты, какие-то Методы, технологии туда копятся, раскрываются из этого Эталона, но с точки зрения каждого из нас. Когда мы развиваемся и Эталоны развиваются вместе с нами, и Отец нам его восстанавливает, можно сказать, воскрешает какой-то потенциал. Когда мы учимся. Я так скажу. Когда вы учитесь у Отца и Владык, у вас всегда есть фора. И если обычный человек по жизни проходит сложную ситуацию, то мы проходим ученически. И даже если мы совершаем ошибку, у обычного человека это ошибка жизненная, а у нас - ученическая. И мы проходим, учась и восходя, и служа территории, и нами территория тоже восходит. А когда по жизни  проходим то же самое, но без форы. С точки зрения, хотела добавить. Учитесь тоже, когда вы обмениваетесь с Отцом, Владыками энергетикой, опустошаетесь,  проживайте вот эту границу, не ограничивайте себя нижайшим уровнем. Это не значит, что вы способны выше. Если вы способны чуть выше и Отец вам дает это, не упускайте шанс, учитесь это чувствовать, проживать, ощущать. Потому что вы иногда можете опустошиться больше внутри по энергетике с Отцом, чтобы вместить больше огня. И обмен у вас получится, и потом вы это возобновите, и у вас  будет быстрый рост. Например, по единицам Энергопотенциала, вот здесь. Я понимаю, что это вызывает бурю подсознательных реакций, даже у опытных служащих наших. Потому что не все опытные служащие, пытающиеся владеть этой системой. Реакция – потому что от  себя не убежишь. Зацикл на материю, зацикл на вещество, не все свободны, или не выработали правильное  отношение к этому. Отсюда – неправильные реакции. Если внешне исполняют все правильно, то внутри - по реакции, и реакция просто съедает этот потенциал и тянет на себя. Поэтому тут нужно прожить. Просто выйти к Отцу, к Владыке и спросить, на сколько я могу обменяться, сколько ты даешь мне этого обмена, чтобы у меня потом вырос этот потенциал? Чтобы я себя не ограничивал, чтобы чувствовал эту грань с Отцом, обмен. И не важно,  куда потом и чего. Потому что, если вам важно куда и зачем пошло, то это вы уже зациклились, себя можно этим проверить. И если вы думаете, куда я отдал и куда он пошел? Да какая разница, куда оно пошло. У меня есть родственники, которые автоматически, сознательно, природно, интуитивно этим пользуются. У нее, что бы не ушло, даже если украли: «О, опустошилась». Раз украли - ты не можешь этим управлять. Или пора опустошиться и ты не можешь. «Спасибо, папа, наконец - то  ты меня опустошил. Можно идти в новое». У нас эта система дает подсознательное управление, а у нас внутренние зажатости. Ну, приходится еще и зажатости возжигать. Нет срединности, соорганизованности в этом, четкого сознательного отношения. И по жизни то же самое. Ну, если здесь не надо, там отберут, если надо  опустошить тебя. И где у вас качественнее сработает и вы заполнитесь огнем. Не факт, что вы  там сможете, а здесь автоматика. Я ничего не требую, наоборот, очень осторожно к этому относимся, потому что понимаем все нюансы. Мы не умеем этого, мы не энергетики, по сути, у нас мало энергетиков, вот той энергетикой. 
            Скидки устраивают в магазинах. «А вам скидку, особенно на шубку, не хотите ли на эфир шубку?»  И в этой энергетике вы на эфире в шубке ходите, в соответствующем состоянии. Ну, еще где-нибудь скидки. Скидки – это всегда скидывают определенные записи. Обязательно эфирно срабатывает. Я очень осторожно, нет, это нормально  – скидки, вопрос – что скидывают? И сможете ли вы переработать эту скидку, потому что скидывают дополнительную энергетику, с записями дополнительными, еще вопрос, что там скидывают с этой вещью. А мы рады, счастливы – скидка 50%. «Давайте, давайте, мы все купим». А раз скидывают, а что там не так? Или, наоборот, что в этой системе такое, что они могут позволить себе такую скидку? Вот. Да не сложно все это, нужно просто этим овладеть. А сама система, она проста. Эфир – он проще некуда, проще не бывает, у него все автоматически происходит, мы просто так живем. Другое дело, мы эфиром не живем. Нужно это выработать. Ладно.

01.20.32.                                                     
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Стяжание Эталона Эфирного Тела и Эталона Эфира. Стяжание системы Энергопотенциала.
            Возжигаемся всем Огнем и Синтезом, потенциалом, и пробуйте сейчас концентрировать ту заряженность, которая в вас сейчас есть. Она такая слегка у вас размытая, вокруг вас крутится, поэтому такое состояние слегка ватное, потому что концентрация   не срабатывает внутренняя. И ваше поле и ваше тело пока не умеет это собирать и аккумулировать. Вот саккумулируйте сейчас тот заряд, который у вас накрутился. Соберите его внутри, сконцентрируйтесь, возожгитесь  им  и почувствуйте другое состояние, когда вот эта ватность  внешняя, переизбыточность ушла. Нужна избыточность, но не переизбыточность. Это как, знаете, поесть, но не переесть. Вот то же самое с энергетикой. Взяли заряд, такое ощущение, что переели. Почему? Потому что оно не успело  у вас сконцентрироваться. Снаружи внутрь и попробуйте даже вытянуть по позвоночнику некий стержень, некую нить – северный и южный полюс, магнитно. Как у Планеты, чтобы это текло от Отца к Матери, от Матери к Отцу по принципу ОМ, по магнитному принципу. Мы вчера магнитно с Владыками. У вас магнитность пока еще не наработалась от Отца к Матери  и от Матери к Отцу и у вас вспыхивает такая концентрация. 
           Магнитный поток – это одновременно 2 потока, но как один идёт. Такой пульсирующий поток сверху вниз, снизу вверх, но как один поток внутри вас цельно. Можете  и различить, можете не различать, срабатывает внутри вас одновременно от Отца и от Матери. Фиксация. И он и сам по себе продолжает идти, и в то же время у вас идет аккумулирование какого то заряда внутри потенциала, заряд потенциала аккумулируется, который собирает вот эту избыточность внутрь, и не возникает переизбыточности, которая никуда не направляется, у вас перемыкает, перезаряд  называется. И всем этим перезарядом, или зарядом, который у вас  аккумулировался, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, направляемся, буквально этим зарядом переходим, становимся вместе с этим зарядом. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь 192-х Изначально - проявленно явленно, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в выражении этого заряда, но при этом в аккумулированном, концентрированном состоянии, когда вы, концентрация вызывает, что ты держишь этот заряд собой, как центровка этого заряда – это ты.  Ты можешь этот заряд направить, можешь управлять этим зарядом, распределять этот заряд, распускать этот заряд, импульсировать этим зарядом, собирать этот заряд, то есть делать что то с точки зрения потенциала, который в нем сложен.
            Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, принимая Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Изначального Владыки Кут Хуми, который он нам направляет.                                                                                                                                                                                                                        
            Он нас включает  вот этим потенциалом в свой Огонь и Синтез. Входя в его явление, его выражение, сопрягаясь с ним и фиксируясь им так, как это действует у него, где стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми опыт энергопотенциального, весь лучший, накопленный в ИДИВО, энергопотенциальной реализации всех процессов, навыков, умений, управлений этим всем, способности разворачивать, направлять, то есть всех параметров, всех лучших достижений, по этому поводу сложенных в ИДИВО и записанных в ИДИВО. Прося развернуть в каждом из нас скоростное обучение этим процессам и реализацией этим возможностям в применении 2-го Синтеза, в его разработке. И этим же зарядом и потенциалом, распуская его, четко очерчиваясь, отсекаем все предыдущие виды взаимодействия, или которые понижают этот потенциал, съедая его. И просим организовать четко, развернуть и сложить в нас эту систему энергопотенциального выражения и разработанности. И вспыхиваем этой соорганизацией, этим опытом.
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становясь 256 Изначально - проявленно явленно пред ним физически всем зарядом, всей возожжённостью. Сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем в этом Синтезе Эталон Эфирного Тела и Эталон Эфира каждого из нас с точки зрения индивидуального, личного роста, развития и синтеза Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Омеги его. И стяжаем Изначальный Звук Созидания  в индивидуализации каждым из нас этого Синтеза Образа и Подобия как Омеги всем опытом применимости и разработанности любым из Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом и свободой обмена всех параметров реализации системы Энергопотенциала и эталонности Омеги собою. И преображаясь, возжигаемся. И впитываем магнитно Эталон с записями и возможностями этого Эталона в каждом из нас. Настраиваясь, вникая, проникаясь и развертываясь по новому. И просим записать в генетику каждого из нас эталонный Путь  Человека Метагалактики физически собою. И эталонный Синтез этого Пути индивидуализацией каждого из нас опыта Омеги. (Пауза). 
           Огонь фокусируется на подкорковой зоне головного мозга, можете прожить по позвоночнику, идет запись и фиксируется по магнитному синтезу в нити через позвоночник, в южный – северный полюс, фиксируем на Части и ядра Частей каждого из нас, Посвящений каждого из нас, прося преобразить все Части и детали, условия с учетом этого Эталона. И стяжаем настройку на этот Эталон, проникаясь им. Ищите ощущения, проживания, записи. Проживания – это как раз мистическое состояние, а рациональное состояние – это когда мы это проживание опубликовать и осмыслить. И это очень важно. И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Витиё Пути Человека Метагалактики каждому из нас с записями генетикой Слова Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части соответствующим Генетическим Синтезом присутствий Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Частей эталонным развитием каждым из нас. И, возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Огненную Нить ИДИВО 146 Изначальности  Минск и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь.

            Вот, опять же, когда вы будете проходить эти практики, вы повторяйте там с учетом их не стяжаний, обратите внимание на ракурс проживания и осмысления. Знаете, такая срединная, чтобы и проживание было – это мистическая сторона состояния, но с точки зрения нецикла на это состояние, а  с точки зрения – проживая, что у нас происходит в контакте с Отцом, что Отец нам сотворяет, вмещает, насыщает нас, записывает нам, меняет нас.  Но при этом мы должны уметь осмыслить и понимать, что происходит. Вот этот баланс нужно соблюдать.                                                                 
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