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Тема: Поле Синтеза
(00.25:03-00.25:58.) Вот сейчас уже в новой эпохе, вот сейчас в данный момент мы начинаем вводить в ИВДИВО тренд Поле Синтеза. То самое Поле Синтеза, которое собою может развернуть каждый человек. И это Поле Синтеза, как раз, и может действовать так же, как и в предыдущих эпохах и расах. То есть, это Поле Синтеза, по идее, должно вдохновлять массы людей, вдохновлять и поднимать массы граждан на какие-то действия. На какие-то действия, естественно, действия, которые идут в Воле Изначально Вышестоящего Отца, которые напрямую влияют на развитие территории. И вот это очень важно. И вот это Поле Синтеза, оно формируется. Владыка Кут Хуми объявил это трендом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сегодня в ночной подготовке. И это, постепенно, становится тематикой, которую надо будет разрабатывать.

(00.32:54-00.33:28.) Так как новой эпохой Метагалактика взрастает, и мы входим в Изначальность: для того, чтобы вводить других людей в эту Изначальность, для того, чтобы научиться доносить до другого человека стандарты Метагалактики, для того, чтобы вдохновлять человеков на новое восхождение, новое развитие, - необходимо просто учиться разворачивать Поле Синтеза, которое будет проницать в подготовку человека и вдохновлять в нём определённые условия и начала.
Комментарий перед практикой
(00.52:17-00.56:00.) Мы сейчас пойдём в практику и стяжаем с вами Поле Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Подчёркиваю, что это никаким образом не связано с эфиром. Это точно не эфирные поля. К эфиру это не имеет никакого отношения. Поле Синтеза – это определённая среда Синтеза. Но, опять же, давайте проживём, чем отличается среда от поля. Да, мы скажем: «Ну, вот, среду-то Синтеза мы всегда разворачивали». Чем это отличается?

Понимаете, среда не обладает такой проницательностью как поле. Поле проницает во всё. Поле проницает, проникает во всё. Поле охватывает каждую, каждый, вот, я не знаю, выступ. Если среда – это просто то, что заполнит помещение, то поле разойдётся по всем, всем, всем рельефам этого. 

То есть Поле – это более конкретное. Если Среда – это в целом то, что вы собою развёртываете. Например, у вас развёрнуто вокруг вас ИВДИВО каждого, сфера ИВДИВО каждого. В этой среде ИВДИВО каждого развёрнута ваша Среда Синтеза. И она с вами  постоянно находится. То есть, это то, что постоянно находится с вами, она никуда не девается. Это ваша среда. Среда ваших условий. А Поле Синтеза – это то, что нужно научиться эманировать. Это то, что постоянно находится в теле, но этим нужно научиться звучать. Если среда – это то, что ты смог синтезировать, например, вокруг себя. То Поле – это то, что ты смог синтезировать внутри себя. Это твоё Содержание.

Потому что, Поле Синтеза напрямую зависит от того, что ты содержишь внутри себя, от того, что ты сгенезировал внутри себя.

Ну, и главное то, что Среда, она может разворачиваться, в принципе, как угодно. Ты можешь её развертывать и Хум, и головой, и чем угодно, называется, да? Даже ты можешь её развёртывать Столпом. Ты также можешь развёртывать её Частью. Ты можешь развёртывать её любым Ядром, то есть из ядра можно развернуться Среда Синтеза, да?

А Поле, обязательное требование - это физическое тело человека. То есть Поле Синтеза обязательно развёртывается физическим телом человека. Всей его поверхностью, подчёркиваю, всей его поверхностью.

Ну, если так сказать, что в принципе, Поле Синтеза эманируется, ну, как кожей, можно так сказать кожей, да. Кожей, вот Слово Отца развёртывается, синтезируется на вашей коже. В принципе Поле Синтеза – это то, что эманируется всей поверхностью вашего тела. Полностью. Ну, это нужно как-то прожить.

Я даже сейчас не смогу это передать, это нужно прожить. Вот мы сейчас пойдём стяжать, попробуйте попроживать это Поле Синтеза. Попробуйте прожить, как оно из вас развёртывается. И когда мы вернёмся на физику, мы физически попробуем развернуть это Поле Синтеза в том масштабе, максимальном для вас, который для вас доступен. 

И вот, особенно, физически проживите, как это Поле Синтеза разворачивается вокруг вас. Это очень важно на самом деле. И от того, насколько Поле Синтеза мы будем разрабатывать, зависят, на самом деле, очень многие процессы на Планете Земля, и очень многие процессы в ИВДИВО. И очень многие процессы, за которые, ну как бы, в ИВДИВО пестуют, разворачивают их, развивают, такие как Партия, Изначальный Центр, Высшая Школа, все вот эти направления, да? Прежде всего, это даёт возможность развернуть другое Поле Синтеза на физике, другое совсем.

Ладно. Идём. Идём преображать. Преображать и преображаться.

2-й день 1-я часть 

(время 00:56:22-01:20:20)
Практика № 5. Стяжание Поля Синтеза 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем опытом ночной подготовки 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия развёртывания и стяжания Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в преображении физиологии Человека Волей Изначально Вышестоящего Отца условиями Генезиса личного и индивидуального каждого из нас, синтез нас, нами.
И заполняемся условиями, которые направляют нам Владыки. Проникаемся ими. Проницаемся этими условиями. Проницаемся Синтезом Синтезов и проницаемся Огнём Синтезов, входя в глубину явления Изначальных Владык собою.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза. Чётко оформляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас. Проникаясь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии, разработке и реализации его в каждом из нас, и индивидуальным, и личным Генезисом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Поле Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им в Зале Отца, прося преобразить и пережечь все страхи, все закрытости, все блоки и установки нашего Духа, нашей Мудрости, нашей Любви, которые мешают и мешали развёртывать Синтез физически собою. 

И заполняясь, развёртываемся Полем Синтеза Изначально Вышестоящего Человека в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
И проживаем, как тело эманирует Поле Синтеза. И проживаем проницательность или проницание этого Поля Синтеза собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем индивидуальный Генезис Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, отстраиваемся им, включая в него все Части, все Посвящения, все Статусы, всю подготовку каждого из нас и, как бы внутри, возжигается Генезис. И вот этим Генезисом идёт отстройка и пережигание условий, состояний, которые мешают нам развёртывать Поле Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам условия переключения из всех предыдущих видов Сознания в новый вид Сознания, в новую Часть – Сознание со всеми возможностями и условиями в ней.
И, буквально, Изначально Вышестоящий Отец направляет такую Каплю Синтеза или Каплю Огня, которая разворачивается в головном мозге каждого из нас и включает условия нового Сознания. Проживаться может, как будто – раз, переключатель, переход, даже может быть резкий переход.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем условия перспективного развития и реализации Поля Синтеза Изначально Вышестоящего Человека в каждом из нас и Синтезом нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

В физическом теле возжигаемся индивидуальным Генезисом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И собою развёртываем Поле Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца на максимально доступный для нас масштаб или даже сверх того масштаба, которым вы обладаете, хотя бы на чуть-чуть. Выйдите за пределы своих возможностей, развёртывая Поле Синтеза физически.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Синтеза Присутствия Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 234 Изначальности Хакасия с филиалами.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.
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