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1 день 1 часть 
Комментарий перед практикой.
… и то, что я буду говорить, будет не ясно. Но опять же не фиксируйтесь на форму слова, а проживайте действие, что происходит в момент, когда я это слово проговариваю, в теле. И ещё, обращаю внимание на то, что любая Практика ведётся Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Я только проявляю её физически, а Огнём и Синтезом ведут её Владыки. Поэтому, если у вас возникают по ходу, в процессе, вопросы, там «у меня прожило, а у меня вот тут возожглось, тут загорелось, чего это такое?», вы можете тут же задавать Владыкам вопрос, потому что Владыки настроены на каждого из вас. Это просто называется, мы физически можем работать, например, с одним, с двумя, с тремя, с четырьмя, а Владыки, в общем-то, у них тела развитые и  Они работают с каждым, кто приходит на Синтез и с каждым идёт разработка. 
Если у вас возникают по ходу какие-то вопросы, вы можете мысленно обратиться к Владыкам Кут Хуми Фаинь, даже если не знаете, как они выглядят, кто это вообще, просто к Именам Владык, к Владыкам и Они вам направят ответ. Либо же, можно, в крайнем случае, обращаться к Отцу и к Матери за какими-то вопросами, вот для этого. 
Если вы переживаете, это я по ходу скажу, просто скажу, как подготовка, если вы проживаете, что в вас, в этом Огне, выявляются какие-то не нужные состояния, качества, свойства, может быть какая-то тяжесть, может какое-то внутреннее нехорошее ощущение, и вы понимаете, что это не правильное состояние и его надо пережигать, тут же просите у Отца прощение за это состояние. Просите у Отца прощение вот за эту запись, которая вылезла из вашего духа и попросите у Отца Огонь, на то, что бы это преодолелось в вашем теле, в вашем духе, и вы из этого вышли. Мгновенная практика, мгновенная мысль ваша, будет услышана Отцом. Просто увидьте это и прочувствуйте. В данном случае, любые ваши мысли, любая ваша просьба, любое ваше волеизъявление будет услышано Отцом и Владыками. Просто откройтесь этому процессу и принимайте все те возможности, которые вам будут сейчас направлены. 

ПРАКТИКА 1. Практика Магнита
(Файл 0080. Время 00.00-25.29)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. И вот сейчас такой эффект, что за время, пока мы проявляли тематику, в вашем теле уже накрутился определённый Огонь и Синтез. И сейчас задача, со всего тела этот Огонь мысленно как бы собрать, и скомпановать в шар, в центре груди, в той точке Хум, которую я показывала. Весь Огонь, который вам Владыки и Отец направили, можно так и проговорить, вы собираете в точке Хум, концентрируя всю свою подготовку, возжигая все свои возможности, возжигая все свои лучшие записи, возжигая весь свой Огонь и Синтез. 

И возжигаясь, концентрируя, и как бы взглядом ныряем в точку Хум, вот такое ощущение, что вы взглядом, как бы, туда погружаетесь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически. Не думайте где это, как, просто устремитесь всеми мыслями к Отцу.

И стяжаем, просим у Отца направить каждому из нас Синтез Метагалактики и этим Синтезом заполняем наше тело, как бы сверху вниз. Заполняется каждая клеточка, заполняется каждое ядро этим Синтезом, заполняются ваши органы, ваши ткани. Всё изнутри заполняется этим Синтезом. И вы доводите этот Синтез Отца до ступней, проживая эффект, ну, что ли, Синтеза, в ступнях, некую вспышку Огня и у вас могут ступни зажечься. И пока вы в этом находитесь, каждый раз эманируя Синтез, эманируя, это значит, излучая из себя, звуча этим Синтезом, вам Отец направляет более глубокий объём Синтеза. И чем глубже вы его продавливаете вниз, тем глубже Огонь Синтеза входит в вас. В данном случае, вы один на один с Отцом. Отец настроен на каждого из вас, тем видом Синтеза, на который вы способны в данный момент понять, прожить, прочувствовать, увидеть. Проникайтесь этим Синтезом, открываясь Отцу всем внутренним всем миром своим, всем духом своим, всей своей внутренней подготовкой. У каждого из вас она есть. И вы теперь, эту подготовку. Просто открываете Отцу, даже если вы не знаете, что это за подготовка. Утвердите, и это произойдёт.

И эманируя этот Огонь, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Метагалактики. И весь Огонь, который мы сквозь тело, как бы, направили вниз в ступни, мы отдаём Изначальной Матери Метагалактики. Отдаём,  направляем, делимся этим Огнём.

И как только мы обращаемся к Изначальной Матери и направляем Ей Огонь Отца, Она в ответ направляет нам свою Волю и свой Синтез. И эта Воля и Синтез проживается, как бы, через ноги, идёт вверх до головы, до макушки. И, как бы, заполняет ваше тело снизу вверх. И заполняясь, вы глубже синтезируйтесь с Изначальной Матерью и постепенно, в вашем теле сливаются два Огня, Материнский и Отцовский. Можете даже прожить разницу этих двух Огней в теле, если у вас оно чувствительное. Можете прочувствовать, как Огонь Отца и Огонь Матери различаются между собой. И теперь, ваше тело находится в Магнитном Огне Отца и Матери.

И весь Магнитный Огонь, который сейчас вспыхнул у вас в теле, вы просите у Отца и у Матери помочь вам направить на что-то. И вот тут, вы проявляете внутренне, объявляете Отцу, просите направить на что-то: на ситуацию, на проблему, на какую-то идею, на какую-то задачу, то, что у вас сейчас зазвучит, направьте туда. И представьте, что вы на эту проблему, на эту ситуацию, на то, куда вы направляете, опустошаетесь в ноль. То есть, вы сейчас всё, без остатка, отдаёте туда. Можете даже, как бы, сложить некую голограмму этой ситуации, либо картинку, либо представить её. И прямо представьте, что всё туда направляете. И можете даже, внутренне, понаблюдать, как в этом Огне ситуация преображается. 

И в этом Огне просим у Отца и у Матери помощи и силы в преодолении данной ситуации, либо в достижении результата в данной ситуации, в данной цели, задачи, кто куда мы направили. И проживаем, как Отец и Мать направляют каждому из нас Силу и Мощь на осуществление данного. Завершаем.

И возжигаясь Магнитным Синтезом, мы благодарим Изначальную Мать и выходим из Магнита с ней. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И в Магнитном Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и, синтезируясь, внутренне устремляясь к Владыкам, мы переходим в их Зал, Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Не думайте пока, что это и как, просто это Зал, где Владыки нас принимают, Метагалактический Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Развёртываемся в Зале пред Владыками, попробуйте сонастроиться с Владыками, и максимально прожить то, как вы чувствуете Владык, проживите присутствие Владык в Зале. 

Зал достаточно просторный. Мы там стоим всей командой, но там настолько просторно, что мы там друг другу не мешаем, никак с друг другом не пересекаемся. И полное впечатление, что вы стоите один на один с Владыками. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Цельным Синтезом, Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Прямой Первый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. Владыки направляют каждому из нас в тело Синтез. Попробуйте прожить, что такое, когда Синтез входит в ваше тело. Заполнитесь им максимально. И в этом Синтезе войдите в сонастроенность с Владыками, как бы, растворитесь в этом Синтезе, отдайтесь этому Синтезу. И стоя пред Владыками и преображаясь Синтезом Владык, мы каждому стяжаем форму Ипостаси Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Иерархическая форма, которой вы будете действовать в Зале Владык, выходить к Отцу и по этой форме вас будут различать, как представителей этого круга Синтеза на данной территории. Можете даже прожить, в какой форме вы развернулись пред Владыками. Можете даже, вплоть до физики, ощутить оформленность Огнём, ну, как некая собранность, организованность, чёткость, строгость. Открываемся, внутренне откройтесь процессу. Не пытайтесь сопротивляться, а просто откройтесь. Вы уже в этом. Поэтому, откройтесь и принимайте это. И тогда внешне, телу это будет проще воспринимать.

И возжигаясь, преображаясь, в синтезе с Владыками мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Новой Иерархической. Проживайте Зал Отца. Попробуйте прочувствовать присутствие Отца в Зале и войдите в максимальную сонастроенность и внутреннюю открытость Отцу.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Прямой Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И просим у Отца помочь каждому из нас освободиться от всех тех записей, внутренних каких-то зажатостей, блоков и некорректностей, которые мешают вам восходить. И отдайте все эти не нужные состояния на благо восходящих эволюций. И такое ощущение, что вы, прямо через ноги, эти состояния выходят в Зале Отца. И просто отдавайте на благо восходящим эволюциям, которым это нужнее. Вот опустошитесь сейчас, попрося Отца помощи в том, чтобы вас освободили от этого.

Ну и, если вы знаете, чтобы вы хотели пережечь и преодолеть в себе, то можете это прям проявить в Зале Отца, попросить что-то конкретное вас оставило там, я не знаю, какое-то качество, свойство, какое-то состояние. 

И опустошившись, просим у Отца заполнить каждого из нас Энергией и Любовью Отца, Светом и Мудростью Отца, Духом и Волей Отца, Огнём и Синтезом Отца. И заполняясь, преображаемся четверицей Новой Эпохи явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас, нами. 

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываемся Энергией и Любовью Отца, Светом и Мудростью Отца, Духом и Волей Отца, Огнём и Синтезом Отца, преображаясь этим. И мы эманируем, эманируем – это  значит, максимально отдаём физически всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это самый высокий вид Дома Отца, который может быть. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности, Хакасия. Ну, в целом в Хакасию просто отэманируйте. И каждый эманирует в сферу Дома вокруг тела. Вокруг каждого человека есть сфера Дома. У кого-то просто сфера возможностей, у кого-то уже сформированная сфера Дома. Эманируем туда, воображая эту сферу. Ну  или, по крайней мере, она сейчас, ну, что ли, складывается теми эманациями, которые вы излучаете, сейчас, физически. Можете даже её прожить, вокруг вас она есть. И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Вот такой эффект Практики Магнита. 
Практика 2. Новое Рождение. Образ Отца
(Файл 0082. Время 00.00-15.53)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся в теле прямым Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Магнитным Огнём, который в нашем теле развернулся в предыдущей практике. Возжигаемся Любовью и Энергией, Светом и Мудростью, Духом и Волей, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле. Возжигая в Физическом теле самые лучшие возможности каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Владык Метагалактический явленно, развёртываясь пред ними в форме Ипостаси Первого Цельного Синтеза. 

Проживайте, как вы развернулись пред Владыками. Проживайте, легко ли вам стоять пред ними. И входим в максимальную сонастроенность с Владыками. В максимальную слиянность с Владыками. Просто внутренне отдайтесь, растворитесь в Огне Владык, доверьтесь им максимально, насколько только у вас получается в данный момент. (Пауза).
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Нового Рождения в стяжании 256-ричного Образа Отца каждому из нас, синтезу нас, цельно. Преображая образ и подобие каждого из нас в соответствии с Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)

И возжигаясь, преображаясь в синтезе с Владыками, мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, переходя в его Зал Метагалактический явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей Первого Синтеза. Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в максимальную слиянность с Отцом. В максимальную непредубеждённость и неотчуждённость. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. У Отца есть такая же точка Хум, как и у нас.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Огня Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании каждым из нас Образа Отца 256-ричного, цельно Человека Метагалактики.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им, заполняясь Образом Отца, преображая своё подобие в соответствии с данным Образом. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ричный Эталонный Синтез Образа Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Огонь Нового Рождения каждому из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в данный момент вечности, включаясь в этот процесс максимально всем внутренним миром своим. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Новым Образом, мы просим у Отца Синтез, Мощь, Силу, Волю и помощь в росте Образа каждого из нас в развитии его и невозможности вернуться во все предыдущие состояния, в которых мы жили, отсекая решением Отца, их из данной жизни. (Длительная пауза)

И своим Образом Отца мы синтезируемся с Образом Изначально Вышестоящего Отца. И, в этом синтезе входим в максимальную слиянность, входя в Эталонность Явления Отца собою, каждого из нас и синтезом нас. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца цельно. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, за наше преображение и за помощь в пути и восхождении. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, за доведение каждого из нас до данной практики и до данного свершения в Духе. Возвращаемся в физическое присутствие. И в Физическом теле возжигаемся Образом Отца Метагалактическим. (Пауза).
И преображаясь физически, проживаем, как Образ Отца развернулся в вашем теле в виде контура. Можно прожить это как контур Огня и Синтеза на вашем теле Физическом. А изнутри, это просто, как, некая наполненность тела, чем-то таким плотным огненным, может быть даже тягучим. Проживание может быть разное. (Пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая масштаб ИДИВО новым состоянием духа. (Пауза).
Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. 

И эманируем в ИДИВО каждого из нас. В сферу Дома вокруг нас.

И возжигаясь, преображаясь цельно Образом Отца и Огнём Нового Рождения в Физическом теле. Выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Вот Образ Отца развернулся в вас. Я поздравляю вас с Новым Рождением. Я думаю, что, ну, надеюсь, что всё-таки этот объём Огня и Синтеза поможет вам в дальнейших начинаниях и достижениях.

Мы сейчас сделаем перерыв 25-30 минут. Потом продолжим. Спасибо всем, кто пришёл послушать, а всем, кто остаётся, встретимся уже после перерыва. И будем дальше идти по темам Синтеза.

1 день 2 часть
Комментарий перед практикой

Мы стяжаем 64 Ядра Образа Отца и выходим в Пламя Огня Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь для преображения наших внутренних состояний, а потом идём ещё в одну тематику, которую нам важно сегодня преобразить.

ПРАКТИКА 3. Стяжание 64-х Ядер Образа ИВО. Вхождение в Пламя Огня Цельного Синтеза ИВО
(Файл 0085. Время.00.00-29.30)
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся физически огнём Нового Рождения, вспыхивая в физическом теле Образом Отца. 

И проживайте, как Образ Отца в вашем теле вот так, мгновенно, развернулся как некое, знаете, течение огня на теле и внутри тела. (Пауза) 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, или в зал Владык Метагалактический Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И проживаем, как вы развернулись пред Владыками, проживите ваше состояние, в котором вы стоите пред Владыками, и проживите, насколько внутренне вы им открыты. (Пауза). 

И, максимально сонастраиваемся с Владыками, стяжая условия, Огонь, Синтез на развёртывание 64 Систем Образа Отца каждому из нас в явлении 64 Ядер. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Переходим в его зал, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся его Синтезом, максимально сонастраиваясь с Отцом, входя в глубокую слиянность с Отцом. (Пауза) 

И просим, возжигаясь Образом Отца, каждому из нас,(прямо проживите как Образ Отца вспыхнул в вашем теле, которое стоит в зале Отца и физически тоже). (Пауза) 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64 Систем Образа Отца, в явлении 64 Ядер его, с центральным главным Ядром Образа Отца в нашем теле. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 

64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь, стяжаем: 64 Ядра Образа Отца Человека каждому из нас, синтезу нас, нами. 

И Ядра все 64, начинают синтезироваться в нас, сияя и разворачиваясь вокруг тела 64-я, достаточно чёткими, оболочками. 

Попробуйте прожить в зале Отца, вот это состояние, попробуйте прожить, прочувствовать 64 оболочки вокруг вас и 64 Ядра внутри тела. (Пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы просим обучить каждого из нас применимостью или применимости этих 64 Систем в разработке 64 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В перспективном явлении и умении жить 64 видами физики Изначально Вышестоящего Отца перспективно каждым из нас, синтезом нас, нами. 

И впитываем, проживая те перспективы, которые Отец направляет каждому из нас, и возжигаясь, вдохновляемся ими, проникаемся ими. И главное, верим в эти перспективы. (Длительная пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Цельный Синтез Образа Отца Человека Метагалактики и преображаемся, проживая цельную развёртку новой части в вас. (Длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и благодаря Отца, переходим в зал Владык. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся Огнём Владык и просим Владык разрешить каждому из нас, войти в Пламя Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в усилении новой стяжённой части и преображение каждого из нас этим. 

И проживайте в зале между Владыками, ну, они немного расступаются, расходятся в стороны пред нами. Между Владыками разворачивается Пламя, Пламя Огня, по форме оно не напоминает пламя, как мы привыкли видеть на физике. Пламя больше сферически-овальное, оно имеет такую овально-сферическую форму, не оборванная, не разорванная, не рваная, такое да, а вот цельная. Но, по возжиганию, по ощущению, это очень, очень внутри такое, знаете, очень подвижный, динамичный Огонь. Вот в этой сфере, или вот в этом овале пред нами, буквально такое, очень сильное, мощное движение Огня. Но цветово, это Пламя бело-золотистое, не красное, не жёлтое, не оранжевое, а такое бело-золотистое, и даже немного матовое. 

И теперь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, сонастраиваясь с их Огнём максимально, включаясь в условия жизни Управления Синтеза, в котором мы стоим, каждый делает шаг и всем телом в это Пламя входит. (Пауза) 

И теперь, стоя в Пламени, мгновенно возжигаемся Образом Отца, возжигая всю ядерность и субъядерность в каждом из нас. И проживаем, как Пламя Огня Владык буквально насквозь пронизывает ваше тело. И вот здесь, в синтезе с Владыками, мы просим научить нас максимально сонастроено, в естестве и простоте взаимодействовать с Владыками. Освободив тело от всего того, что мешает этому взаимодействию. 

Если есть какие-то блоки – переплавить  их, если есть какие-то структуры – пережечь, если есть какие-то состояния, позы или позиции в Духе, которые вам не дают развиваться дальше, а стопорят вас на чём-то, то просите у Владык в этом Пламени от этого вас избавить и усилить максимально концентрацию Пламени в вашем теле до тех пор, пока это состояние не выйдет из него или не сплавится тут же. 

Пламя имеет свойства самовосстанавливаться, то есть, отдавая в Пламя, оно тут же это переплавляет без остатка и там происходит такая ядерная теофа, когда идёт преображение вашего Духа на уровне ядер. И, при этом, ваш Дух не просто преображается, а он этим Пламенем активируется, он этим Огнём максимально, ну что ли, включается в дееспособность. 

И Владыки сейчас помогают нам вот, даже нашему телу больше, это Пламя выдержать. Но, пока стоим, держимся, не переживайте, с вашим телом ничего плохого не произойдёт. Вы в защите Огня Владык и вы стоите там ровно столько, сколько может выдержать ваше тело, или точнее, ваши тела. Потому что, там работает не только физика, а синтез всех ваших тонких выражений, какие бы они не были. Но, в первую очередь, акцент идёт на физическое тело. 

Ощущение почему-то проживания, может быть очень ярко, на уровне горла, на уровне горла и гортани. Такое ощущение, как будто бы, у вас горло, гортань и вот это вот в целом шея, ну, как-будто бы там, что-то происходит, знаете как, пережигание. Потом объясню, почему горло, это нормально. 

Не бойтесь там телом подвигаться, не нужно там стоять в одной позе. Вы там можете подвигаться, вы можете там, наоборот, ваше тело раскрепостить, подвигаясь в этом Пламени, поделать какие-то движения. И у вас должно сложиться состояние естества в этом Пламени и в этом Огне. 

То есть, ничего итогово не должно напрягать, внутрь не закрепощать, прессинговать. А вы итогово, должны войти в комфорт, в естество, в абсолютную лёгкость и свободу проживания в этом Огне. И чем глубже вы этого достигаете, тем ближе вы становитесь к Владыкам. Вам потом будет легче с ними общаться. (Длительная пауза). 

Завершаем, благодаря Владык, выходим из Пламени, делая шаг назад или просто выходя из Пламени. Пламя сворачивается. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим обучить каждого из нас взаимодействию с Иерархией в лице Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, взаимодействовать с Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной простоте и естестве. И просим у Владык Кут Хуми и Фаинь включить каждого из нас в команду Служащих ИДИВО данным Синтезом. И возжигаемся, вот тем правом и тем условием, которые Владыки направляют нам, и возжигаясь, попробуйте прожить Огнём масштаб ИДИВО. (Длительная пауза). 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. 

И вот тот эффект Пламённости Огня Владык возожгите в физическом теле и привнесите его на физику, вот сюда, попробуйте максимально зазвучать им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, максимально преображаясь физически этим. И преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 4. Стяжание64-х пламённой Монады Человека Метагалактики, Шара Огня Жизни 64-мя Ядрами, 64 Пламени Монады, 64-е базовые Сферы Монады
(Файл 0087. Время 40.08-57.08)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в Зал Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая у Владык Цельный Синтез и Цельный Огонь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на стяжание новой Монады Человека каждому из нас, с преображением, завершением, закрытием данной практикой всех предыдущих видов Монад, действующих в нас. И впитываем Условия, Синтез и Огонь, которые Владыки направляют нам. Переключаясь внутренне на это преображение. Попробуйте сейчас внутренне переключиться и в синтезе с Владыками настроиться на это преображение. Не держа те состояния, которые когда-то либо в вас были, не привязываясь к тому опыту, который когда-то был. Лучшее Отец оставит – это Закон, а то, что не надо, просто освободит вас от него, и нужно в данном случае доверять Отцу. А не жадничать, пытаясь оставить тот опыт, который, как вам кажется, полезен. (Пауза) 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 1 Цельного Синтеза и, сонастраиваясь с Отцом, и, возжигаясь его Синтезом. Каждый разворачивается Монадой, которая на данный момент в вас есть. Той Монадой, которой вы сейчас живёте. Монада развернулась в вашем теле пред Отцом. И теперь можете полюбоваться на неё, посмотреть на неё, познакомиться с ней. Прожить, какая она? Даже если вы не видите, пробуйте телесно прожить: что возожглось на вас. (Длительная пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем каждому из нас 64-х пламённую Монаду Человека Метагалактики и возжигаясь, развёртываемся ею, завершая и закрывая все предыдущие варианты Монад, до сих пор действующие в нас, решением Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И стяжаем Шар Огня Жизни 64-мя Ядрами. Становимся на него, проживаем в ступнях жжение от эффекта Шара под ногами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем 64 Пламени Монады, явлением 64-х Базовых Частей Человека каждым из нас и в синтезе нас. И каждое Пламя звучит четверицей: Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца минимально. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем минимум 64-е базовые Сферы Монады. (Пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить в Монаду каждого из нас Теофу Огня Жизни. И Теофа, как некий вихрь Огня, разворачивается вокруг вашего тела, достаточно близко к телу, но не прикасаясь к нему, а, как бы, окутывая его. Движение Огня вокруг вы проживаете, но оно не настолько сквозь тело идёт. Оно рядом     как-будто, по контуру аккуратно рядом проходит. Но эффект верчения можно ощущать во всём теле. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и 

стяжаем Цельный Синтез Монады Человека каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся Цельно новой Монадой каждого из нас преображением Основ нашей Жизни и ныне существующих любых видов: Лемурийских, Атлантических и более древних рас на новую Метагалактическую Расу Землян минимально. (Длительная пауза) 
И просим у Отца научить каждого из нас жить по новому метагалактически, в условиях развития Расы Огня Метагалактической и просим направить необходимые Инструменты, Методы, необходимые для адаптации Новой Жизнью. И впитываем от Отца всё то, что он сейчас нам направляет: это и Методы; это и Законы; это и Стандарты; и Правила; это и необходимые инструменты для того, чтобы вот этим новым Огнём и новыми Условиями Бытия жить естественно и легко. (Длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, просим зафиксировать Часть Монаду на соответствующее Присутствие Мг Фа по Стандарту, где она должна быть зафиксирована. (Длительная пауза). 

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца за новое стяжание и новое преображение, просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас включить в ночное празднование праздника «Первого Равного и Истины Изначально Вышестоящего Отца» в максимально доступной для нас компетенции, возможностях, и возжигаясь, включаемся в этот Огонь. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в их Зал, становимся пред Владыками, и просим у Владык каждого из нас взять на обучение или ночную подготовку Первым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении, усилении всех сегодняшних тематик, и подготовку каждого из нас к тематикам второго дня Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за наше преображение и за помощь нам в этом. Если вдруг проживаете какие-то рекомендации от Владык, то просто примите их, возожгитесь ими. (Пауза)

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся Монадой Человека в её новом выражении 64-х Пламённостью Изначально Вышестоящего Отца.

И проживаем, как Монада развёрнута в вашем теле физическом. Регистрируйте то, как Монада фиксируется в физическом теле, и как вы её проживаете.

И мы эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, эманируем цельно весь Синтез и Огонь на 1024-е присутствия или километра вокруг Планеты. Попробуйте охватить это максимально по возможности. И эманируем в ИДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь  цельно. И возжигаясь, преображаясь Монадически каждым из нас. Выходим из практики. 
Аминь.
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА 5. Стяжание Чаши Сердца Человека Метагалактики
(Файл 0090. Время 00.00-25.47)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся в физическом теле Огнём ночной подготовки. 

И проживайте, как в теле Огонь ночной подготовки, ну, как бы, вспыхивает, или возжигается, или просто появляется некое состояние. (Пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Внутренне устремляясь к Владыкам, мы переходим в зал Владык Метагалактический, явленно развёртываясь пред Владыками в форме Ипостасей Первого Цельного Синтеза. 

Проживаем, как мы развернулись пред Владыками, и в каком внутреннем состоянии вы стоите в зале у Владык. Напряжены, расслаблены, легко вам пред Владыками стоять? Может быть, есть какой-то напряг? Может быть, есть какой-то внутренний страх или недоверие, то сейчас максимальной концентрацией Огня Владык, который развёрнут вокруг вас, а в зале, где мы стоим, там всё в Огне Владыки, просите вот эти состояния нивелировать, пережечь, преобразить в вас, чтобы их просто не было. (Пауза).
И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём. И Огнём Владыки заполняем всё тело. Прямо буквально, знаете, такое состояние, как сверху вниз Огонь Владыки вас заполняет. Прямо до самых ступней, проживите в стопах этот Огонь, чтобы до туда дошёл. Если сложно, то ищите это проживание, находите его, тренируйте свою чувствительность к Огню. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь. Возжигаемся Огнём Владычицы и так же заполняем всё тело Огнём Владычицы. (Пауза)

И теперь, мы, синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Магнитным Огнём Владыки и Владычицы. И два Огня синтезируясь в теле, складывают Магнитный Огонь. И ваше тело, как бы, вспыхивает Магнитным Огнём Владыки и Владычицы в цельности. (Пауза).
И возжигаясь в Магнитном Огне Владык, мы стяжаем у Владык условия для преображения каждого из нас, стяжанием Новой Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца или Чаши Сердца. 

И возжигаясь, мы впитываем от Владык условия, которые они нам направляют в Магнитном Огне. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь в Магнитном Огне Владык, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей Первого Цельного Синтеза. И теперь проживайте, вы развернулись в зале Отца. Здесь другая среда, другой Огонь, попробуйте прожить разницу.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Чаши Сердца Метагалактики или Чаши Сердца Человека Метагалактики каждому из нас. Стяжанию и преображению Души Человека Метагалактики каждому из нас. Стяжанию и преображению Слова Отца и возжигания Образа Отца в цельности четверицы. 

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Чашу Сердца Человека Метагалактики.

И Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из вас Чашей. Чаша буквально, ну, как бы, знаете, от Отца идёт на уровне Хум в вас и просто входит, вот, как в грудь как-будто бы входит Чаша и разворачивается цельно во всём теле. Проживайте, у вас в центре груди сияет Чаша. Попробуйте её прочувствовать.

И возжигаясь Чашей Человека Метагалактики каждого из нас, мы просим у Отца этим стяжанием завершить в нас любые формы животности, растительности, минеральности, действующие в нас до этого. Включив окончательно наш Дух в развитие Человека Метагалактики. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь Чашей Сердца Человека Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Душу Человека Метагалактики, преобразив ныне существующие, на данный момент действующие виды Души или форматы Души в нас. И проживаем, как Душа в вас разворачивается. Душа разворачивается, как шар Духа, как некий шар внутри и вокруг вашего тела. Проживание может быть такое. (Длительная пауза).
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Слово Отца Человека Метагалактики, как новый источник жизни или новый потенциал жизни. И возжигаясь, преображаемся им, проживая, как Изначально Вышестоящий Отец, как бы, вливает новый потенциал жизни в каждого из нас. Проникнитесь этим, и откройтесь внутренне этому процессу. (Длительная пауза)

И теперь пред Отцом каждый возжигается Образом Отца и Огнём Нового Рождения, который был зафиксирован вчера, в первом дне Первого Синтеза. И если кого-то вчера не было, то сейчас вам этот Образ Отца даётся. Возжигайтесь им. (Длительная пауза)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез четверицы Человека Метагалактики в явлении Образа Отца, Слова Отца, Души и Чаши Сердца Человека Метагалактики.

 И возжигаясь, развёртываемся цельно всей четверицей в теле. И попробуйте прожить теперь, всю четверицу в теле. Образ Отца, как некий контур огненный на вашем теле. Слово Отца, как потенциал, который этот контур заполняет Огнём. Душа, как шар в центре груди и шар вокруг вас. И Чаша, как некое Огненное Сердце, либо в центре груди, либо под ногами, если вы стоите внутри Чаши, может быть и так и так. Если под ногами, то ярко проживают ступни, как они стоят на зерцале. Если же Чаша у вас в центре груди, тогда ярко идёт проживание конкретно в Хум. (Длительная пауза)

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез  Человека Метагалактики в базовой четверичной выразимости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И преображаясь в зале Отца внутренне переключаясь на новое. (Пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И теперь в физическом теле мы разворачиваем и возжигаемся Чашей Человека Метагалактики и проживайте её. Физически разворачиваемся Душою Человека Метагалактики и проживайте её. Физически возжигаемся Словом Отца, как потенциалом жизни Человека Метагалактики и проживайте физически этот потенциал. И возжигаемся Образом Отца, как субъядерностью Огня и Синтеза в каждом из нас и так же проживайте. (Пауза)

И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО. Эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. И эманируем в сферу ИДИВО каждого из нас или в сферу возможностей вокруг физического тела.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание личного здания на 1024-м Присутствии МГ-ки ФА
(Файл 0092. Время 00.00-32.57)
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

Возжигаемся Огнём всех практик, стяжённых до этого. (Пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь Метагалактический Изначально явленный. Или, другими словами, в Метагалактический зал Владык. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ипостасей первого Цельного Синтеза. Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом, Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, сонастраиваемся с Владыками всем Внутренним Миром своим. Внутренне раскрепощаясь в этом Огне, раскрепощаясь в присутствии Владык, открываясь максимально им. (Пауза)

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь и стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Системы на преображение каждого из нас стяжанием четырёхэтажного личного здания на 1024-ом Присутствии Метагалактики Фа.

И возжигаемся Условиями, которые направляют нам Владыки на данное стяжание. (Пауза) 
И Владыки, каждому из нас, направляют проект индивидуального здания. Проект спакован в такой Шар Огня. И, итогово, к вам приходит от Владык Шар Огня, который вы просто впитываете в Хум. А в этом Шаре спакован проект будущего здания. 

И в Синтезе с Владыками мы переходим на 1024-ое Присутствие Метагалактики Фа в экополис, и каждый развёртывается в том месте, где для вашего здания уже подготовлена площадка. 

И, чуть-чуть приподнимаясь над этой площадкой, прям там, на присутствии, в Синтезе с Владыками,  из Хум вы начинаете вот этот проект разворачивать. И буквально, происходит такой процесс, что вокруг вас складывается, выстраивается, синтезируется здание. Обязательно фундамент под вами, первый этаж вокруг вас (стоите на первом этаже). На первом этаже чётко по четыре окна, площадь 12 на 12 квадратных метров каждый этаж. И дальше – 2-й, 3-й, 4-й и обязательно крыша. Никаких подвалов, никаких труб, печей, или ещё чего-то, быть не должно. 
И прямо, стоя в здании своём, проживаете, как вокруг вас созидаются четырёхэтажные здания, заодно проживая масштаб той материи, которой вы сейчас владеете. (Пауза). 
Первый этаж: на нём фиксируются два кресла, как место общения с Владыкой. 
Второй этаж - зал Синтез-генезиса, третий этаж – зал тренингов и четвёртый этаж – ученический кабинет, где развёрнуто ваше учебное место: стол и стул и небольшая кушетка. Проживайте, и в Синтезе с Владыками созидайте своё собственное здание. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, с первого этажа вы начинаете подниматься на четвёртый, желательно по ступенькам. Проживаем фиксацию прямо ногами физическими. с одной ступеньки на другую (пауза). Становимся на четвёртом этаже, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца в здание. Столп Огня сквозь вас разворачивается в центре здания сквозь все присутствия, фиксируется столпно в ту квартиру, место, дом, где вы живёте, комната. На физику. И включается многоприсутственный Синтез условий Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем каждому из нас право владения данным зданием в Метагалактике Фа. И, возжигаясь и преображаясь этим правом, развёртываем его по всему зданию. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Столпом Огня многоприсутственно, просим распаять Дом Души каждого из нас, и лучший его опыт ввести в четырёхэтажное здание новое, а опыт, который уже не нужен, опыт к которому Душа привязана, по возможности преобразить, сжечь, если на то будет Воля Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
Можете прожить, как Дом Души каждого из вас преображается. Лучший опыт, распаковываясь, входит в материю данного здания, а опыт, который уже не нужен, не полезен и даже вреден, в Воле Отца пережигается. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы продолжаем преображаться. Просим Владык научить нас применяться материей данного здания, действовать ею и развивать наши Части, тела, синтезтела по присутствиям Метагалактики Фа, потенциалом данного здания. (Пауза).
И вот в этом Огне, в Синтезе с Владыками, к письменному столу подходите и садитесь за своё ученическое место. Проживите его. Пусть оно для вас будет комфортно. Включитесь в ученичество Отца данным ученическим местом. Если чувствуете, что хотите расширить его, либо преобразить, то попросите у Владык именно такой материи, чтобы вам было комфортно в ней. Чтоб вам было комфортно находиться за столом, сидеть на стуле. Расположение стола чтобы было удобно. Проживайте, пусть ваше тело пристраивается к той материи. Учится пристраиваться к той материи. (Пауза).
Встаём из-за стола, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО Метагалактически Изначально Явлено. Развёртываемся пред ИВО, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем каждому из нас Синтез Условия Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Условий каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, Синтез Условий как – бы распускаем вокруг себя, преображая те условия, в которых вы на данный момент живёте. Преображая, это значит преображая те условия, которые некорректны, не нужны, или мешают, препятствуют чему-то, и, возжигая, активируя и развёртывая условия от Отца, помогающие нам идти дальше, двигаться вперёд. Вот и проживите, как вокруг вас, вот в этой сфере дома вокруг вас, крутятся разные виды условий. А Синтез Условий Отца, вот эту среду вокруг вас преображает и происходит такая Теофа, как некий вихрь преображения условий вокруг вас, внутри вас, потому что по закону Отца всё то, что у тебя внутри, в зале Отца развёртывается вокруг. (Пауза). 
И возжигаясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся Столпом Огня Отца  в Синтезе Условий. И проживаем вот этот Столп Огня, сквозь присутствия, на физике. И можете даже, находясь уже здесь на физике, прожить через этот Столп, сквозь этот Столп своё здание на 1024-ом Присутствии. (Пауза)

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия. Эманируем на 1024-ре километра вокруг планеты, (попробуйте их вообразить), и эманируем в ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь и преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть

Комментарий перед практикой

… объясняя, вас только пугаешь. А когда не знаешь, ну, и называется, доверьтесь Владыкам, походу разберётесь, чего там будет с вами.

С Образом Отца будет работа. Чтоб уж совсем не держать эту тайну в себе.

Практика 7. Стяжание 64-х Синтезов ИВО, 64-х Теоф ИВО, Синтезтела Человека Планеты
(Файл 0094. Время 00.00-12.36)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически. 
И вот, возжигаясь Синтезом, проживайте, как в вас вспыхивает весь Синтез, который вы за эти два дня накопили. Как-нибудь попробуйте найти это проживание в теле, попробуйте прожить, где конкретно этот Синтез развернулся, попробуйте прожить, где он ярче всего горит. Если у вас, например, этот Синтез больше в Хум, в центре груди, либо больше в ступнях, или больше в голове, или в позвоночнике, пробуйте этот Синтез распустить по всему телу. Вот прям внутренне, войдите в такое усилие и весь вот этот Синтез распустите по телу, заполнив всё тело этим Синтезом.

И возжигаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Огнём Владык, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный, и развёртываемся в Зале пред Владыками в форме Ипостаси Первого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образ Отца каждого из нас на выражение 64-х Видов Теофы Изначально Вышестоящего Отца в применимости 64-мя Видами Ядерности каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, преображаясь, мы вмещаем Условия, которые Владыки нам эманируют на данное действие. Ну, или правильнее сказать, направляют нам. Не эманируют, а направляют нам эти Условия, чтобы у нас это стяжание получилось. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Цельного Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, стяжаем 64 Теофы Изначально Вышестоящего Отца в 64-х вариантах применимости каждой Частью на присутствиях Метагалактики Фа. И просим у Отца взять каждого из нас на обучение Теофе, как виду Практики. И возжигаясь, преображаясь Теофически, Синтезом Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезтело Человека Планеты каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся Синтезтелом Человека Планеты пред Отцом.

Синтезтело, это многомерное, многоклеточное, субстанциональная выразимость в нашем теле. То есть, это некая многомерная синтез-среда, которая заполняет ваше тело и цельно оформляет вас пред Отцом, синтезируя Часть, которая в вас есть, Образ Отца и физическое тело. И, возжигаяь Синтезтелом Человека Планеты, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим включить каждого из нас в синтезтелесное развитие Изначально Вышестоящим Отцом в перспективе роста 16-ти дееспособных Синтезтел. А это первое. И возжигаясь, вмещаем от Отца ту перспективу, которую Он нам направляет. 

И мы синтезируемся Синтезтелом каждого из нас с Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе идёт углубление новым стяжанием в нас.

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и физически возжигаемся Синтезтелом Человека Планеты, являя его собою всем телом. Вот прям отэманируйте его, зазвучите им физически. И попробуйте прожить, как это Синтезтело развернулось в вас.

И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 177 Изначальности Хакасия, и эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из Практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание Книги Первого Цельного Синтеза
(Файл 0096. Время 00.00-21.19)
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

Возжигаемся физически Синтезтелом Человека Планеты.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактически Изначально Явленный, развёртываясь пред Владыками в форме Ипостаси Первого Цельного Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим включить каждого из нас в подготовку текстами Синтеза ИВО и дать каждому из нас право пользоваться фондом библиотеки ИДИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Огонь Книги Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся в зале и сразу же проживаем зал, в котором вы развернулись, зал, ну в общем-то, как большая библиотека, книг там очень много, если посмотреть вот так в целом на пространство зала, даже не видно его границ. Книги разные, обращаю внимание, что книги там не только синтезные, там книги по различным отраслям, областям знаний ИДИВО. Это и здоровье, это и экономика, это и культура, это и образование и наука, но всё ракурсом Метагалактики, минимум. 
И возжигаясь, мы эманируем из Хум Огонь книги Первого Синтеза, стяженный у Отца. И вот на этот Огонь, который мы отэманировали из Хум к нам притягивается книга Первого Синтеза, можно прямо увидеть, как она с определенного места, с определенной полки, да, притягивается к вам, буквально, ну как бы, подплывает и где-то на уровне Хум зависает пред вами. И теперь синтезируясь с Владыками, возжигаясь Огнём Владык, попробуйте посмотреть и прожить, какая книга внешне. Не открывайте пока её, можете даже её особо не брать её пока в руки, она просто над вами, перед вами висит, как бы, зависла. 
Посмотрите на формат книги, посмотрите на обложку книги, на цвет книги, то что на книге написано попробуйте разглядеть. Может быть, там есть какие-то символы, знаки, рисунки, значки. Книга цвета тёмно-тёмно синего, почти чёрная. А-а тиснение таким серебристо-золотым: Первый Цельный Синтез. Единица там точно есть и название: Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца, сокращенно может быть дано, и там такой небольшой значок ИДИВО, ну если не знаете, попробуйте просто разглядеть этот значок, потом поинтересуетесь, если будет интересно. Зато, заодно и посмотрите, правильно ли увидели или нет.

Теперь открывайте обложку, форзац откройте первый и посмотрите на обратную сторону, сторона  в сторону форзаца, там есть штамп. Штамп очень, штамп очень простой, написано «ИДИВО».
Или фонд ИДИВО, может быть и так написано, библиотека ИДИВО, главное, что там есть «ИДИВО», то есть, это как бы знак принадлежности данной книги к ИДИВО. А любая книга – это материя, и все книги, которые мы берём во временное пользование на месяц, это материя ИДИВО. Книга закрывается, теперь берём её в руки, двумя руками желательно, она чуть больше чем формат А5, не маленькая, не большая, но чуть больше, чем формат А5, чем стандартная книга. По толщине средняя, она не толстая, не широченная и не узенькая как брошюрка, средняя, может быть где-то страниц 300-400, не больше. Берём её в руки и пробуйте синтез-телесно прожить в физическом теле, как в ваших руках книга, то есть, некая материя. Можете прямо на физике прожить ладонями, как вы держите материю Синтеза. (Пауза).
И теперь, вместе с Книгой и в Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, вы переходите в личное здание на 1024 Присутствие Метагалактики ФА, на 4 этаж в свой кабинет, и вместе с Книгой подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и садимся за стол. Книгу открываем на любом месте, и теперь возжигаясь Синтезтелом Человека Планеты и сонастраиваясь с Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, пробуйте прочитать, расшифровать тот текст, который в Книге написан. Не обязательно видеть или читать весь текст, хорошо будет даже, если вы хотя бы какие-то слова рассмотрите, даже какие-то, может быть, символы, а-а есть иногда там и рисунки, схемы. И интересно то, что любую схему из Книги можно голографически развернуть объёмно, то есть, чтобы она не плоско была в Книге, а голографически объёмно развернулась пред вами из Книги. То есть, там просто материя другая, технологии другие и чтение Книги там интереснее, чем на физике, пробуйте. Читая Книгу, у вас тренируются аппараты, системы, тренируется ваш взгляд, тренируется ваша концентрация. Если возникают вопросы по тому тексту, который вы прочитываете, спрашивайте у Владык, уточняйте у Владык (пауза). Может быть какие-то термины вам не понятны, какие-то слова неясны, может быть просто сложность в чем-то возникает в процессе чтения (пауза длительная).
Завершаем, Книгу закрываем и отодвигаем её на левый край стола, туда вверх. Встаём, синтезируемся с Изначальными Владыками Кух Хуми Фаинь и просим обучить каждого из нас Книге Первого Цельного Синтеза и на протяжении всего месяца до следующего второго Синтеза в ночной подготовке и дневной подготовке, как того, ну, по усмотрению Владык, обучать вас чтению этой Книге, и тем самым, взращивать ваше Синтезтело и ваши части.

Благодарим Изначальных Владык, и вот тот опыт чтения Книги, которое ваше Синтезтело в данный момент накопило, вы сейчас развёртываете по всему зданию. Вот считайте, что вы этим Огнём сейчас и этим опытом заполняете все 4 этажа. Попробуйте сейчас Огнём охватить все 4 этажа, не только этаж, на котором вы стоите, а всё здание. (пауза). И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Огонь и преображение каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие и физически развертываемся опытом знакомства с материей ИДИВО физически 

И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Предначального ИДИВО 177 Изначальности Хакасия и эманируем в ИДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере Дома вокруг тела опыт чтения Книги Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 9. Итоговая
(Файл 0098. Время 00.00-25.14)
Возжигаемся. (Длительная пауза). 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём и Цельностью всех практик 1-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. И, возжигаясь, преображаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 1-го Цельного Синтеза. (Длительна пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом и Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, Условия, Огонь, Синтез и Систему развёртывания итоговой практики 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И, возжигаясь, преображаясь, включаемся в Магнитный Огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и сонастраиваемся с Владыками. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Его Синтезом, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, и синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем 177 Октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И, возжигаясь, развёртываясь, проживаем, как Стандарт заполняет ваше тело. Вот это концентрация Огня, концентрация субъядерного Синтеза заполняет ваше тело и преображает его, синтезируя все необходимые законы, методы, правила, стандарты в этой концентрации. (Пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываясь им, проживаем фиксацию Ядра 1-го Синтеза в позвоночнике в плоть до физики. Вы можете это прожить, прям проживаем, как Отец вкладывает в Ядро 1-го Синтеза в ваше тело чётко фиксируя его в позвоночнике в самом основании. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 256-рицу частей Человека 177-го Изначального Проявления, или Изначальности каждому из нас, синтезу нас нами. И, возжигаясь, развёртываемся этой 256-рицей пред Отцом и проживаем, как в вас синтезируются 256-рицы Частей. (Длительная пауза) 

Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Отца Человека Метагалактики каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело человека Планеты каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем прямой 1-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 64 Начала 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Началами 1-го Синтеза пред Отцом. И в этих Началах складывается Основа 1-го Синтеза в каждом из нас. (Пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Меч Ипостаси 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Меч зависает пред вами рукояткой в правую сторону. Берёте Меч в правую руку, поднимаете над собой остриём вверх и Отец каплей Огня и Синтеза насыщает ваш Меч от острия до рукоятки, и сквозь Меч в вас входит Воля Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с нею вы впитываете в позвоночник, в тело, фиксируя его. Меч в тело фиксируя. Меч в позвоночнике остриём вверх, рукоятка где-то в основании, позвоночнике, где-то на уровне копчика и чётко остриё идёт вверх и выходит где-то к затылку. И проживайте, как Меч развернулся в вас. Меч – это инструмент Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжав Меч, Изначально Вышестоящий Отец вводит в вас в защиту Воли Изначально Вышестоящего Отца для устойчивости в том Новом Пути, на который вы вступили. И попросите у Отца научить вас этим Мечом применяться, действовать и, по необходимости, тренироваться им. И проживайте звучание Воли Отца в вашем теле. Меч есмь прямое явление Воли Отца, как некая концентрация Воли Отца в теле, и проживайте звон Воли Отца сейчас, в вашем теле, вплоть до физики он ощущается. Это есть такое состояние, когда Воля настолько насыщает наше тело, что оно начинает звенеть, звучать. (Пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, и входя в тотальное её исполнения. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше преображение данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за возможности, подаренные каждому из нас на данном Синтезе. За осознание, за расширение потенциала, за помощь в Пути благодарим Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Владык, разворачиваемся пред Владыками и просим у Владык направить нам рекомендацию по итогам прохождения 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и пробуем эти рекомендации от Владык принять, даже если не можете сейчас расшифровать, не понимаете, не проживаете, не важно, главное впитайте их и примите. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь рекомендациями Владык, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, за ведение каждого из нас этим Синтезом и за принятие в команду служащих ИДИВО. Благодарим Владык за допущение каждого из нас на этот Синтез и за помощь в Пути. И, возжигаясь, Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь входим в максимальный сонастроенность с Владыками и просим у Владык обучить нас росту магнитности Духа, росту магнитности внутреннего мира, для более глубокого вникновения в Стандарты Изначально Вышестоящего Отца, в Основы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и в те новые законы Метагалактической эпохи Огня 6-ой расы каждым из нас, синтезом нас нами. 

И вот сейчас, Магнитным Огнем Владыки, как бы, передают нам тот опыт Магнитности Духа, которая есть у них, впитываем, и преображаясь, возжигаясь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаемся Ядром 1-го Синтеза и проживаем Ядро Синтеза в теле. Ядро Синтеза, возжигаясь в позвоночнике, Синтез, как бы, разливается в вашем теле и заполняет его изнутри. Развёртываемся Стандартом 1-го Синтеза физически, развёртываемся 256-рицей 1-го Синтеза физически, развёртываемся Образом Отца человека Метагалактики физически, развёртываемся Синтезтелом Человека Планеты физически каждым из нас, синтезом нас, развёртываемся Огнём Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртываемся прямым 1-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываемся Началами 1-го Синтеза физически. Возжигаемся Мечом Ипостаси Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проживаем, как Меч развёртывается в теле, распуская, Волю Отца в нём вашей физики. Развёртываемся Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (Длительная пауза) 

И мы эманируем всё стяженное и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая, масштаб ИДИВО всей физикой своею. (Пауза) Эманируем в подразделение Предначального ИДИВО 177-ой Изначальности Хакасия, так же проживая масштаб Подразделения ИДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожженное на 1024 километра вокруг Планеты, стараясь, не просто вообразить, а реально эманациями охватить этот Объём, расширяя, возможности нашей физики на это. (Длительная пауза) 

И эманируем в ИДИВО каждого из нас, развёртываясь, цельно 1-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИДИВО каждого физически, преображаясь им. (Пауза) 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Цельным 1-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, являя Отца собою максимально, выходим из практики. Аминь. 

На этом 1-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Поздравляю каждого из вас, что вы принимаете участие на этом Синтезе и начали восходить кругом Цельного Синтеза. Надеюсь, мы с вами встретимся и дальше, и до следующих встреч на 2-ом Цельном Синтезе через месяц. Спасибо всем за внимание! 
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