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1 день 1 часть 
ПРАКТИКА 1. Магнит с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Развёртывание Абсолютного Синтеза ИВО
Файл: 3 ЦСи 1 день 1 часть
Время: 01.18.01. – 01.42.06.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь, цельно, проживаем условия зала Владык, в котором мы развернулись. Сонастраиваемся с этими условиями. Максимально насыщаемся ими. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Условия, Огонь, Синтез, и Систему 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, заполняемся Огнём Владыки. Сквозь всё тело, проникаясь, мы направляем Огонь Владыки Владычице. И Владычица в ответ направляет нам свой Огонь, и мы заполняемся всем телом Огнём Владычицы. И в теле разворачивается Магнит двух Огней: Владыки и Владычицы, и возжигаемся Магнитным Синтезом ИДИВО в каждом из нас. (Длительная пауза).

И проникаясь Магнитным Огнём Владык, мы направляем Магнитный Синтез на преображение духа каждого из нас по возможности, насколько готов он преобразиться в данный момент, в масштабах ИДИВО. (Пауза).

И возжигаясь Магнитным Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, максимально магнитно встраиваемся в условия ИДИВО этим, проживая те условия, которые развёрнуты вокруг вас. Включаемся в них и просим условия, с которыми мы пришли, если они не соответствуют, преобразить их, включив новые, более высокие по качеству и огню. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, сквозь Огонь Владык мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза. 
Проживайте, как вы развернулись пред Отцом, насколько чётко себя ощущаете. Попробуйте прожить то состояние, когда вы стоите в Зале пред Отцом. (Длительная пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Прямой третий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им пред Отцом. (Пауза).

И просим каждому из нас направить Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждого из нас им, и возжигаемся, впитываем Абсолютный Синтез Отца, проживая его собою вплоть до физики. (Пауза).
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываясь прямым третьим Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. Эманируем в Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия. 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Практика 2. Стяжание Эталонной 256-рицы Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Ядер 256-ти Частностей Человека ИВО
Файл: 3 ЦСи 1 день 1 часть
Время: 03.18.00. - 03.35.16.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостасей 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Систему развёртывания в каждом из нас Эталонной 256-рицы Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, вмещаем Условия, которыми Владыки насыщают нас для данного стяжания. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Условиями ИДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и сквозь Огонь Владык мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной 256-рицей Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Ядер 256-ти частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, проникаемся Синтезом Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 256 Синтезов.  И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 256 Ядер 256-ти Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И цельно развёртываемся пред Отцом 256-рицей, и проживаем, как 256 Частностей Человека синтезируются в нас. Как синтезируются 128 многомерных многоклеточных Синтезтел. Как синтезируются 64 основные Части от Образа Отца до Синтезтела Отца. Как синтезируются 64 Статус-части в каждом из нас. 
И проживайте, как разные виды Огня включаются в вашем теле, синтезируя в вас Цельность Частностей Человека Отца. Человек Отца, потому что внутри него есть разные виды человека: Планеты, Метагалактики, Проявленный Человек, Изначальный Человек и так далее. А Человек Отца – это некая перспектива от Отца. (Длительная пауза).
И возжигаясь 256-рицей Частностей каждого из нас, мы синтезируемся с 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца и взаимопроникаемся, синтезируемся, входя в максимальную выразимость Отца в каждом из нас. (Длительная пауза).
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Жизни данной 256-рицы. Просим взрастить, развить и разработать в каждом из нас 256 Частностей Человека в разных вариантах её применения по разным присутствиям Метагалактики Фа, по разным Проявлениям и в Изначальностях в перспективе. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 256-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им Цельно вплоть до Физики (Пауза).
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и физически развёртываемся 256-цей Частностей Человека собою. 
Проживаем, как 256-рица развернулась в вас. 

И физически преображаясь ею, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия. (Пауза). 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь 256-рично физически собою, выходим из практики. Аминь.
Мы сейчас сделаем перерыв 25-30 минут. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 64-х Чакр и Чувств. Стяжание Абсолютного Синтеза Души Человека
Файл: 3 ЦСи 1 день 2 часть
Время: 01.16.58. - 01.48.27.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси Третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Систему развёртывания и стяжания Души Человека в каждом из нас как новой части явлением Третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Чакр Души как базовых и в потенциале 256-ти, и в развёртке основных Чувств Чакр Души каждому из нас синтезу нас нами. И возжигаясь, преображаемся и проникаемся Условиями, которые Владыки направляют нам на данное исполнение. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, сквозь Огонь Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактически Изначально явленно в форме Ипостасей Третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием новой части Души Человека в явлении её систем и аппаратов каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим Огнём Отца преобразить, если нужно закрыть все иные варианты развития Души, которые на данный момент у вас были. Преобразив тот опыт Души, который на данный момент уже не нужен. 
И просим у Отца освободить Душу каждого из нас от Чувств, которые её отягощают, загромождают, утяжеляют. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Ядро Души Человека, возжигаясь этим Ядром, преображаясь им, стяжаем Душу Человека каждому из нас. 
И, из Ядра, Часть разворачивается вокруг вас и в вас. Проживайте этот процесс. 
И, возжигаясь, развёртываемся всей Душою пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем новую часть - Душу новой эпохи каждый из нас. Проживаем её масштаб, её форму, её развёрнутость. И максимально раскрепощаемся в этом состоянии, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от любых структур, зажатостей, заблокированностей, закрытостей, которые в Душе у вас могли накопиться на данный момент. 
И просто проживите, что Душа Человека, которая сейчас дана каждому из нас, она не имеет пределов Чувств, не имеет границ, не имеет условностей. Она естественна, проста и звучит Огнём Отца, а в Огне Отца есть всё. (Пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 256-ти чакральный системный аппарат Души с 256-ю Чувствами. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Стяжаем 64 основные Чакры основных Частей Человека с 64-мя основными Чувствами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 

Чакру Кундалини с Чувством Тактильности, 

Чакру Слово с Чувством Вкуса, 

Чакру Души с Чувством Обоняния,

Чакру Синтезобраза с Чувством Слуха,

стяжаем Чакру Грааля с Чувством Видения, 

стяжаем Чакру Сознания с Чувством Знаков,

стяжаем Чакру Столпа с Чувством Проживания,

стяжаем Чакру Ядра ИДИВО с Чувством Чувствознания.
Синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Чакру Мощи Отца с Чувством Чувствительности и, проживаем, как каждая Чакра возжигается в теле. 

стяжаем Чакру Восприятия с Чувством Чувствований,

Чакру Головерсума с Чувством Чувств,

стяжаем Чакру Веры с Чувством Веры,

стяжаем Чакру Престола с Чувством Меры,

стяжаем Чакру Интеллекта с Чувством Высших Чувств,

стяжаем Чакру Трансвизора с Чувством ТрансЧувств,

стяжаем Чакру Идивности с Чувством Идивности.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Чакру Пламени (левая стопа) с Чувством Пламени,

стяжаем Чакру Огненную (правая стопа) с Чувством Огня,

стяжаем Чакру Провидения (левая ладонь) с Чувством Провидения,

стяжаем Чакру Ума (правая ладонь) с Чувством Такта,

стяжаем Чакру Любви (левая грудная) с Чувством Любви,

стяжаем Чакру Мудрости (правая грудная) с Чувством Мудрости и проживаем,

стяжаем Чакру Воли (ключицы) с Чувством Воли,

стяжаем Чакру Синтеза (мозг) с Чувством Синтеза,

стяжаем Чакру Монады (подошвы) с Чувством Бытия,

стяжаем Чакру Омеги (две подколенные) с Чувством Жизни,

стяжаем Чакру Абсолюта (равновесия) с Чувством Радости,

стяжаем Чакру Хум (центр груди) с Чувством Совести, 

стяжаем Чакру Око (центр Посвящений) с Чувством Ясности,

стяжаем Чакру Истины (трикути) с Чувством Истинности,

стяжаем Чакру Вечности (сияния головы) с Чувством Вечности,

стяжаем Чакру ИДИВО (сияния тела) с Чувством ИДИВО и, проживаем, как Чакры возожжены в вашем теле. Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Чакру Человека Планеты с Чувством Планеты,

стяжаем Чакру Человека Метагалактики с Чувством Метагалактики,

стяжаем Чакру Человека Проявления с Чувством Проявления,

стяжаем Чакру Человека Изначальности с Чувством Изначальности,

стяжаем Чакру Ученика с Чувством Ученическим,

стяжаем Чакру Посвящённого с Чувством Посвящённого,

стяжаем Чакру Архата с Чувством Архата,

стяжаем Чакру Адепта с Чувством Адепта,

стяжаем Чакру Праведника с Чувством Праведности,

стяжаем Чакру Ведущего с Чувством Ведения,

стяжаем Чакру Сотрудника с Чувством Сотрудника или Сотрудничества,

стяжаем Чакру Ипостаси с Чувством Ипостасности,

стяжаем Чакру Аспекта с Чувством Аспектности,

стяжаем Чакру Логоса с Чувством Логоса или Логоичности,

стяжаем Чакру Учителя с Чувством Учителя,

стяжаем Чакру Владыки с Чувством Владыки или Владычества.
Синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца 

стяжаем Чакру Предначального с Чувством Предначальности,

стяжаем Чакру Ману с Чувством Ману,

стяжаем Чакру Теурга с Чувством Теурга,

стяжаем Чакру Творца с Чувством Творца или Творения,

стяжаем Чакру Всевышнего с Чувством Всевышнего или Всевышнести,

стяжаем Чакру Всемогущего с Чувством Всемогущего или Всемогущести,

стяжаем Чакру Предвечного с Чувством Предвечного или Предвечности,

стяжаем Чакру Неизречённого с Чувством Неизречённого или Неизречённости,

стяжаем Чакру Будды с Чувством Будды или Буддичности,

стяжаем Чакру Христа с Чувством Христа или Чувством Христейности,

стяжаем Чакру Майтрейи с Чувством Майтрейи,

стяжаем Чакру Аватара с Чувством Аватара,

стяжаем Чакру Дочери с Чувством Дочери,

стяжаем Чакру Сына с Чувством Сына,

стяжаем Чакру Матери с Чувством Матери,

и стяжаем Чакру Отца с Чувством Отцовским.
И возжигаясь, преображаемся Чакрами и Чувствами стяжёнными каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Чакр с Синтезом соответствующих Чувств каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся вновь стяжёнными Системами и Аппаратами в Зале Отца. 
И теперь пробуйте, находясь в Зале Отца почувствовать по-другому Зал Отца, почувствовать по-другому Отца, почувствовать по-другому себя в зале, почувствовать по-другому свою позицию наблюдателя. Расширьте свое чувствование сейчас, в Зале Отца. И, возжигаясь всем спектром Чувств, стяжённых нами, попробуйте прочувствовать Огонь, Синтез, Благодать, Волю Отца, которая звучит от него в данный момент, и заполнитесь от него этой Благодатью. Такая Душевная Благодать, Душевная Благость, можно сказать баланс, спокойствие, уравновешенность. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолютный Синтез Души Человека каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся всей Душою своею цельно с Душою Отца. (Пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжания новой Части, за преображение каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Владыками в форме Ипостасей Третьего Цельного Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь ночной подготовки Третьим Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, проживая возможные рекомендации от Владык каждому из вас. (Пауза).

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся всей Душою своею вновь стяжённой. И развёртываем её в физическом теле, проживая физически фиксацию Души в теле. (Пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия. 
И эманируем в ИДИВО каждого из нас, пробуя прочувствовать сферу ИДИВО каждого вокруг тела. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 4. Стяжание Абсолютного Пути
Файл: 3 ЦСи 2 день 1 часть
Время: 00.47.02-01.08.55. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся физически огнём и опытом ночной подготовки. И попробуйте в физическом теле буквально прожить, как опыт ночной подготовки возжигается в вас. (Пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Систему преображения каждого из нас, по итогам ночной подготовки. С выявлением того опыта, который уже не нужен и освобождением от него и активацией лучшего опыта каждым из нас, в подготовке к стяжанию Абсолютного Пути каждому из нас, синтезу нас, нами. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза. И возжигаемся всей Душою своею в Зале Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею, и проживаем, как Душа развернулась в Зале Отца. (Длительная пауза). 

И возжигаясь всей Душою своею, вокруг вас голографически или матрично, кто как воспринимает, развёрнут тот опыт, который выявился в ночной подготовке и который хорош, но на данный момент, вам уже не нужен. Вы уже в нём достигли результата, вы уже в нём достигли вершины, дальше в нём нет перспектив. Просто, попробуйте прожить его, посмотреть на него, поизучать его, проанализировать, если есть необходимость. (Пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить опыт каждого из нас. Оставить самый лучший, который Отец считает нужным оставить вам и преобразить тот, который уже не актуален. И возжигаясь Огнём и Волей Отца, на это исполнение преображаемся, отдавая тот опыт, от которого вы освобождаетесь, на благо восходящих эволюций. (Длительная пауза). 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Абсолютный Путь достижений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, данный Путь буквально развёртывается в Зале Отца, ну вот прям как белая полоса такая, широкая достаточно, можно по-разному прожить

И возжигаясь, проникаясь Синтезом, Огнём Отца в максимальном доверии Отцу и вере в него, вы делаете шаг, и на этот Путь становитесь, возжигаясь всем телом, возможностями этого Пути. (Пауза). 

И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Волю на данный Путь и возжигаемся этой Волей, преображаясь ею вплоть до физики. (Пауза). 

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас этим Путём действовать, применяться, служить в максимальной концентрации возможностей, на которые только способен наш Дух, в данный момент и в перспективе. (Длительная пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Абсолютный Синтез Пути. И возжигаясь, преображаемся им, прося направить необходимые Стандарты, Законы, Методы, Правила, Начала и Основы для реализации данного Пути каждым из нас, синтезом нас, нами. (Пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И физически возжигаемся Абсолютным Путём восхождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И буквально физически, Огнём делаем шаг, и развёртываем этот Путь каждым из нас. (Пауза).
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 
ПРАКТИКА 5. Стяжание Меча Абсолюта и Книги Абсолютного Синтеза
Файл: 3 ЦСи 2 день 1 часть
Время: 01.45.10. - 02.07.00.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся физически Абсолютным путём явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и направить условия для стяжания Меча Абсолюта и Книги Абсолютного Синтеза каждому из нас, для более глубокой реализации Пути, стяжённого в предыдущей практике, каждым из нас синтезом нас, нами в целом. (Пауза).

И возжигаясь условиями ИДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся путём каждого из нас в Зале Отца. И просим преобразить каждого из нас стяжанием Меча Абсолюта и Книги Абсолютного Синтеза, для более глубокого, корректного, простого, свободного и лёгкого осуществления воли того Пути, который Отец направил каждому из нас ранее и возжигаемся. (Длительная пауза).
И возжигаясь, эманируя собою Огонь и Синтез Отца, пред каждым из нас разворачивается Меч в Зале Отца. Он лежит перед нами остриём влево, рукояткой по правую руку. Можете посмотреть на него Огнём, разглядеть его, попробовать может быть расшифровать те знаки, тексты, символы, которые развёрнуты на лезвии Меча.

Может быть, какая-то необычная форма у рукоятки. Но в большинстве случаев она проста. На ней точно также могут быть какие-то знаки символы, но по форме она всегда проста. По цвету может быть какая-то необычная. По материалу может быть какая-то необычная. (Длительная пауза).

Берём Меч в правую руку, поднимаем над собой, остриём вверх. 

Отец направляет Каплю Воли на остриё Меча, и эта Воля заполняет весь Меч и ваше тело. И вы сквозь правую руку Меч начинаете в тело впитывать, фиксируя его в позвоночнике: рукояткой у основания в копчике, остриём вверх. Проживайте, как Меч впитывается и развёртывается в вашем теле. (Длительная пауза).
И возжигаясь, и преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обучить каждого из нас действовать данным Мечом Абсолюта и просим направить Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для его применения. И Абсолютный Синтез впитываем от Отца. И просто проживайте, то состояние Абсолютности, которое сейчас развёрнуто в вашем теле. Вплоть до физики, это можно прожить. (Длительная пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Книгу Абсолютного Синтеза. И возжигаясь, эманируя этот Синтез собою, пред каждым из нас разворачивается Книга Абсолютного Синтеза в закрытом виде. Она по размеру больше, чем Книга Синтеза. Она имеет золотистый оттенок обложки. Светлого оттенка: золотистый, серебристый и больше золотистый. Ну, и какой-то текст там развернут, можете посмотреть. Берёте книгу в руки и попробуйте прямо физически прожить, что в ваших руках материя другого проявления, другого присутствия. Ладошки могут загореться, возжечься. Чакры сейчас стяжены¸ чакрами можете ощутить. (Пауза).
Благодарим Отца за данную книгу и вместе с нею вы переходите в здание каждого из нас. Развёртываетесь на четвёртом этаже здания, в своём кабинете личном. Кладёте Книгу на стол. Садитесь за стол. Книга открывается на любом месте. 

И возжигаясь Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуйте прочитать хотя бы немного того текста, который перед вами развёрнут. (Длительная пауза).
Завершаем. Книга закрывается. Отодвигаете её в правый угол стола. Встаёте из-за стола. Переходим вновь в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, вплоть до физики. Раскрываясь внутренне, всем внутренним миром своим, потенциально Отцу. (Длительная пауза).
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаемся Мечом Абсолюта в теле. И проживаем, как в позвоночнике возжигается Меч. (Длительная пауза).

И преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. В Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия. (Пауза).
И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 

Преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Практика 6. Тренинг Меча у Изначального Владыки Дзея
Файл: 3 ЦСи 2 день 1 часть
Время: 02.45.14. - 03.02.36.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Физически возжигаемся Мечом Абсолюта в физическом теле. (Пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас тренировкой Мечом Абсолюта с Изначальным Владыкой Дзеем в Экополюсе на первом Вышестоящим Присутствии Метагалактического Изначального Проявления каждым из нас, синтезом нас, нами.

И возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, в Огне Владык переходим на первое Вышестоящее Присутствие Метагалактического Изначального Проявления, и развёртываемся в Экополюсе пред Зданием Изначального Владыки Дзея. Возле каждого Здания в Экополюсе есть определённая площадка, на которой развёртываются команды, группы, которые приходят работать. Такая же площадка есть и здесь. Мы сейчас находимся на ней. Можете осмотреть здание в целом со стороны. Прожить какое оно, сколько в нём этажей. Этажей восемь, не больше. 
В синтезе с Владыками, мы заходим в Здание, и там нас встречает Изначальный Владыка Дзей на первом этаже в холле. Знакомимся с Изначальным Владыкой Дзеем. Можете посмотреть на него, прожить: какой он, какой Огонь он эманирует, в чём он одет, в какой форме стоит. Он как раз в форме уже такой, так сказать тренировочной. Можете как раз на нём увидеть тот самый костюм, о котором я говорила. И у него очень такое пластичное тело. Ну и спортивная конституция, так сказать, достаточно высокий по росту.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем, и просим Владыку обучить каждого из нас тренингом с Мечом Абсолюта, который был стяжён в предыдущей практике нами. И в дальнейшем взять каждого из нас на подготовку, на обучение действия Мечом. (Пауза).
И возжигаясь, в синтезе с Изначальным Владыкой Дзеем, мы переходим в зал для тренировок. Зал достаточно большой. Он очень большой, так что для тренировки каждого из вас там достаточно места. То есть мы друг с другом там никак не пересекаемся, мы друг другу не мешаем. Мы тренируемся друг друга абсолютно не чувствуя, у каждого своё пространство. Там он многомерный зал и каждый в своей мерности. 
Мы выстраиваемся Иерархически. В большинстве случаев – в шахматном порядке, достаточно широко друг от друга, и Изначальный Владыка Дзей нам что-то проявляет, говорит. Может что-то рекомендует или просто рассказывает что-то чисто теоретически. Включает в вас какие-то знания, может быть, поясняет вам что-то. Знакомит с тем местом, куда вы пришли, разъясняет что-то. Попробуйте просто проникнуться Огнём Владыки Дзея и просто подготовить себя и организовать своё тело для тренировки. (Пауза).
Перед вами разворачивается несколько служащих по количеству каждого из нас. Сколько нас столько служащих. И каждому даётся наставник, или человек, который будет с вами тренироваться. Он подходит к вам, можете его поприветствовать. (Пауза).

И возжигаясь, возжигаясь Мечом. Не обязательно его доставать. Вы отпускаете своё тело и начинаете тренировку. Служащий, который к вам дан наставником, вам показывает разные упражнения – вы просто вместе с ним всё это делаете. Он вас ориентирует. Просто откройте своё тело, не держите его. Там  вы при этом можете делать такие вещи, которые на физике вы никогда не повторите. Вы можете там делать и перевороты, разные акробатические элементы. Там ваше тело намного подвижнее, динамичнее, чем на физике, поэтому вы можете это исполнять. На физике вы потом скажете, что в общем-то, это я делать не умею, но на присутствиях вы это можете делать. Через это растёт динамика вашего Духа, через это растёт разработанность вашего тела. И просто свобода и лёгкость восприятия Огня и Синтеза физическим телом. 
Так как тренинг предполагает многоприсутственный синтез, то на физике вы можете проживать вот тот эффект, который у вас, ну что ли, проживает тело – там в зале, вы можете на физике отголоски чувствовать. Если у вас тело чувствительное, то вы и на физике можете проживать. Там вы что-то исполняете, и на физике идёт отклик. Там что-то тело делает, и физика тоже подключается, то есть здесь идёт синтез с физическим телом. Не разделение, а синтез и проникновение одного тела в другое. Пробуйте эти проживания искать, фиксировать, регистрировать. (Длительная пауза). 
Завершаем. Благодарим тех служащих, которые с нами обучались. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем, просим взять каждого из нас на обучение владения Мечом Абсолюта в разных вариантах его применения на разных Присутствиях, физически, в разных Проявлениях и в перспективе – в Изначальности. Возжигаемся теми Условиями и Огнём, которые Владыка Дзей направил каждому из нас, преображаемся ими. (Пауза).
Благодарим Изначального Владыку Дзея, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем опыт Огня, который был достигнут в данном тренинге. И прямо, проживите как опыт, которым овладело ваше тело на присутствиях, развернулось в физическом теле. (Пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. В Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия, и в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из тренинга. 
Аминь.
2 день 2 часть

Комментарий к практике
Мы идём с вами стяжать вот такую цельную стихийно-царственную Метагалактическую энергетику. Вот такую сферу мы с вами стяжаем. Вы сейчас сами всё это увидите в зале, как это всё разворачивается. И потом вам предстоит самим отслеживать, в какой момент необходимо энергетику поменять, сменить её. В какой момент она у вас загрязнилась. 
Иногда это очень полезно, иногда даже, один раз я такое замечала, что иногда температура тела повышается, начинаешь болеть. Температура высокая повышается, там 38-39 градусов. Ты лежишь и думаешь: вроде простуды нет, насморка нет, горло не болит, а температура просто повышается. И потом выходишь и видишь, что оказывается, энергетика настолько застоялась определённого вида, что тело начало уже её выплавлять через температуру. 

Я сделала смену энергетики царств, температура понизилась, и стало действительно легче телу. Ну, потом какое-то время ещё там разные практики, повозжигалась, понасыщалась и быстро восстановилась.

Оказывается, бывает иногда, когда тело не может выдавить эту энергетику, оно начинает выплавлять её, повышая температуру физического тела. Такое тоже может быть.

Идём стяжать. Вопросы есть? Нет. Тогда идём стяжать.

Практика 7. Стяжание 16-ричной царственно-стихийной природной организации энергетики Метагалактики ФА
Файл: 3 ЦСи 2 день 2 часть
Время: 01.12.47. - 01.33.02.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Вот, сразу же животное царство откликнулось (на улице залаяла собака). А то молчал, молчал, а тут залаял.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия, Огонь и Синтез преображения каждого из нас развёртыванием, стяжанием 16-ричной царственно-стихийной энергетикой Метагалактики ФА явлением природных отношений, огненных, синтезных, присутственно-Метагалактических каждому из нас, синтезу нас, нами. И вмещаем условия, которые Владыки направляют каждому из нас на данное исполнение. И этими условиями преображаемся. (Пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Цельного Синтеза и просим преобразить каждого из нас, синтез нас 16-ричной природно-царственной природной энергетикой Метагалактики Фа в преображении ныне существующей формы энергетики каждого из нас и с включением новых условий стихийно-царственных взаимодействий каждого из нас по Присутствиям Метагалактики ФА физически, в Проявлениях и в Изначальности.

В Зале разворачивается 16 Владык 16-ти стихий и 16 Владык 16-ти царств. Отец в центре, а они как бы по сторонам наискосок. Получается, как такая, в форме такой галки большой, угла, в форме уголка такого. А вы стоите в центре.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас царственно-стихийную природную организацию энергетики Метагалактики Фа минимально, Проявленную или Изначальную в перспективе. 
И сейчас происходит такой процесс. Отец направляет нам Синтез. Этот Синтез складывает вокруг нас определённую сферу. А Владыки, по обе стороны, направляют нам разные виды царств и стихий, заполняя эту сферу, как разные потоки энергетики.

И мы заполняемся 16-ю царствами, возжигаясь и проживая:

Минеральное царство в каждом из нас,

Растительное царство в каждом из нас,

Животное царство в каждом из нас, 

царство Человека Планеты,

царство Человека Метагалактики,

царство Человека Проявления, 

царство Человека Изначальности,

царство Адепта. И проживаем, проживаем, как идёт заполнение.

Царство Праведника,

царство Ведущего, 

царство Сотрудника,

царство Ипостаси включается в нас. Проживите особенно 12-ое царство, потому что, в общем-то, это царство, которое в вас сейчас очень активно.

Царство Аспекта, 

царство Логоса,

царство Учителя и 

царство Владыки.

И теперь проживаем 16 энергетик 16-ти царств, которые заполняют сейчас сферу вокруг вас и внутри вас. (Пауза).
И теперь синтезируемся с Владыками стихий и заполняемся: 

стихией Плазмы, 

стихией Земли, 

стихией Воды, 

стихией Воздуха,

стихией Силы, 

стихией Субстанции, 

стихией Пространства, 

стихией Времени,

стихией Поля, 

Содержания, 

Формы, 

Субъядерности, 

Энергии, 

Света, 

Духа и

Огня.

И теперь включается энергетика стихий. И проживайте, как две энергетики – 16-ти царств и 16-ти стихий во взаимодействии с Владыками заполняют и насыщают вас и сферу вокруг вас. Буквально такой шар или сфера вокруг вас, которая буквально даже по секторам разделена. Её можно даже прочувствовать. Заполняемся и заодно обучаемся общаться с Владыками царств и стихий. (Пауза).

И, заполняясь, просим сменить энергетику, которая на данный момент у вас уже была уже накоплена, либо застоялась, на новую. И вплоть до физики проживайте вот эту смену. (Длительная пауза).

И теперь разные виды энергетики царств и стихий начинают смешиваться, синтезироваться и складывается одна цельная стихийно-царственная среда. 

И постепенно вот этот шар впитывается в ваше тело. (Длительная пауза).

И, возжигаясь, благодарим Владык стихий, Владык царств, прося взять каждого из нас на обучение применимости 16-ю царствами и 16-ю стихиями физически, Метагалактически, Проявленно и Изначально перспективно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Энергопотенциала жизни Человека каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся Энергопотенциалом жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем тот заряд, который Отец направляет нам на нашу жизнь, заряжая нашу жизнь. (Длительная пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Владык царств и Владык стихий.

Возвращаемся в физическое присутствие, и физически развёртываем в теле обновлённую стихийно-царственную 16-ричную природную среду в каждом из нас.

И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия и в ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики 
Ну, вот сейчас просто, знаете, сделайте акцент на проживание своего физического тела. Уже легче стало, особенно, ну, я по себе говорю, особенно в ногах стало немного проще. Такое ощущение, как будто бы что-то лишнее ушло и такая некоторая лёгкость такая. Ну, я бы не сказала, что прямо конкретно и тотально, но вот смена ощущается, что энергетика вошла другая, более свежая, более какая-то насыщенная что ли, да. И даже физике легче, заряд другой развернулся и вот даже у нас ещё хватит сил на целую тему и на две практики.

Я могу так сказать: я у Владыки просила, просила, чтобы нам направили условия максимально компактно, максимально понятно развернуть ту тему, о которой я сейчас буду говорить. Но, как я не упрашивала и как не складывала, всё равно нам остался вот этот последний час, в который эту тему надо утолкать.

ПРАКТИКА 8. Стяжание Эталонного Абсолюта
Файл: 3 ЦСи 2 день 2 часть
Время: 02.09.01. - 02.19.22.
Возжигаемся. Стяжаем Эталонный Абсолют.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Владык Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое Явление Абсолютного Синтеза ИДИВО с соответствующей фиксацией на каждом из нас. Развернув явление Абсолютного Синтеза физически каждому из нас и дав нам возможность стяжать Эталонный Абсолют индивидуально каждому из нас с эталонным индивидуальным Абсолютным Синтезом явления каждого из нас в Метагалактику и Метагалактикой новым ракурсом абсолютности и реализации абсолютных масштабах каждым из нас. И этим просим развернуть новую ступень восхождения и развития каждого из нас вмещением, реализацией, накоплением, развитием, развёртыванием, любыми иными выражениями и возможностями Абсолютного Синтеза каждым из нас и синтезом нас, собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь фиксацией ИДИВО, глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем первичное Ядро Абсолюта концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с формированием Ядра Абсолютности каждого из нас в пристройке Абсолютного Синтеза собою. И возжигаемся им, проживая Ядро Абсолютности в теле. 
Попробуйте прочувствовать состояние в центре грудной клетки и по всему телу. Это очень маленькое, мельчайшее ядро, но состояние по телу идёт очень мощное, как от какого-то импульса. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Цельного Синтеза с концентрацией ИДИВО и фиксацией первичного Ядра Абсолюта каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ядра Абсолюта первичного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем сотворение этого Ядра в концентрации и выражении ИДИВО каждым из нас. И вспыхивая им, преображаемся, развёртывая его собой. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом выражении Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою с просьбой заполнить все клетки физического тела с фиксацией на ядрах клеток и в целом самостоятельно в физическом теле Эталонный Абсолют каждого из нас.
И проживаем, как каждую клеточку физического тела заполняет Эталонный Абсолют. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный индивидуальный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Эталонный Абсолют Цельный охватывает всё тело, стоящее пред Отцом, и физически чётко повторяет контуры тела, но внутри тела тотальная заполненность Абсолютным Синтезом, всеклеточно, всеядерно, всесистемно, цельно. Преображаемся физически этим. Проникаемся и проживаем значимость и мощь данного Абсолюта в вас. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 эталонных Ядра соответствующей эталонной мерности по природной жизни каждого из нас и по служению и возжигаясь этим, стяжаем 1024 Ядра Эталонного мерностного Явления Метагалактикой ФА 1024-х присутственно каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, вмещаем их в Эталонный Абсолют каждого из нас. И развёртывая Эталонный Абсолют индивидуальный в новом явлении 1024-рицей Ядер с соответствующим количеством Огня и мерности, возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже. И стяжаем Эталонный Проект явления и стяжания Абсолюта ФА Метагалактики Фа собою в новом варианте исполнения каждым из нас и синтезом нас. С вариантами возможного осмысления, применения, стяжания и выражения Абсолютного Синтеза Абсолюта Фа в целом. С последующим взращиванием соответствующих частей каждым из нас и новым Абсолютным явлением Изначально Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и всей Планетой Земля ФА стяжённым количеством Абсолютности каждого из нас равнозначно, в синтезе всех нас физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем проект стяжания Абсолютного Синтеза физически собою, преображаясь, вдохновляясь, проникаясь и включаясь в него тотально физически. (Пауза).

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, и физически развёртываем эталонный Абсолют каждого из нас в теле. И физически развёртываем каждым из нас и синтезом нас эталонный проект Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. В Подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия и в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Практика 9. Итоговая
Файл: 3 ЦСи 2 день 2 часть
Время: 02.25.18. - 02.08.41.
Возжигаемся. Идём в итоговую практику. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся огнём всех практик двух дней третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся физически Душою каждого из нас. 
Возжигаемся физически Эталонным Абсолютом в теле. 
Возжигаемся физически тем огнём, опытом и Синтезом, который каждый из вас достиг данным Синтезом. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, и преображаясь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия Итоговой практики третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им и проживаем, как Ядро Синтеза фиксируется у вас в позвоночнике. Вплоть до физики можете это прожить. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем троичное Ядро трёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. (Пауза). 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем сто семьдесят девять октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, нами. (Пауза). 
И возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь Книги 3-го Синтеза. Возжигаемся этим огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО, развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы эманируем огонь Книги 3-го Синтеза и на этот огонь каждому из нас развёртывается книга. 
Берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас на 4-й этаж в кабинет. Стоим перед столом и на левый край стола кладём Книгу 3-го Цельного Синтеза и, у кого была, берём Книгу 2-го Синтеза. Вместе с ней переходим вновь к Владыкам Кут Хуми, Фаинь в их зал Синтеза ИДИВО. Благодарим Владык за обучение каждого из нас вторым Синтезом. Сдаём Владыкам Книгу и просим обучить каждого из нас и синтез нас книгой третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вновь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезтело Человека Проявления. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им перед Отцом. Проживая, как в каждом из нас синтезируется Синтезтело Человека проявления. 

Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем троичное Синтезтело трёх Синтезов и преображаемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу частностей Человека 179 Изначального проявления или Изначальности, возжигаясь и преображаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичный Синтез 256-рицу каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. (Пауза).

И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Стяжаем прямой третий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Стяжаем цельность 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им. 
И, возжигаясь и преображаясь, цельно третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся ею. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за наше допущение на этот Синтез, за преображение каждого из нас, за осознания каждого из нас на данном Синтезе. Благодарим Отца. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал. Развёртываемся перед Владыкам. Благодарим Владык за данный Синтез, за наше допущение на него, за подготовку каждого из нас к этому Синтезу и ведение нас данным Синтезом. Благодарим Владык. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развёртываемся Ядром третьего Синтеза. Физически развёртываемся синтезтроичным Ядром трёх Синтезов в теле. Физически развёртываемся Синтезтелом Человека проявления. Физически развёртываемся 256-рицей третьего Синтеза и Синтез 256-рицей трёх Синтезов цельно. Физически развёртываемся Душою человека каждого из нас. Физически развёртываемся Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Эталонный Абсолют в теле, развёртывая проэталонный проект Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, нами. Развёртываем стандарт третьего Цельного Синтеза.  И возжигаясь, преображаемся цельно третьим Синтезом Изначально Вышестоящего отца. Физически. 

И, вспыхивая цельно тремя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИДИВО 170й Изначальности Хакасия, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, тотально преображая условия ИДИВО каждого новым объёмом Синтеза.

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

На этом третий Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. 
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