Первый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца, ДО УС ИВ Мория Свет Цивилизация Сердца ИДИВО 190 Про 149 И, Вишнёвое, Учитель Синтеза ИДИВО Тимошенко Анна, 5-6.12.2015

                                                  Практика 1. Магнит. 
 Комментарии перед практикой:
Вы выходите не через меня, ни в коем случае. Вы выходите напрямую в зал к Отцу. Кто вас туда будет выводить? Чтобы вы тоже видели этот принцип. На каждого из вас фиксируется концентрация Огня, которая соберёт ваш внутренний потенциал. Это -  не гипноз… вы можете сидеть с открытыми глазами, можете закрыть. У вас, возможно, будет такое состояние, что вы будете впадать в сон… но это не гипноз.. некоторые говорят: вот, это практика – как гипноз… куда-то уводят нас… Дело в том, что когда вы переключаетесь на тонике выражения, на другую мерность… М ы сейчас с вами будем переключаться на более высокую мерность, даже не по нашей с вами подготовке, вы ещё в этом выражении ещё никогда не были…Но, переключаясь на другую мерность, что происходит? Тело засыпает….У нас в теле есть концентрация токи перехода. Это называется точка Шуньяты, или в центре груди, или в центре головы. Но в основном, в центре груди - маленькая точечка, как спичечная головочка… малюсенькая, малюсенькая. Когда мы ложимся спать, наш потенциал внутреннего выражения  - или Тела тонкого, или Душа, она активируется на переход. И вот, когда мы (во сне) вздрагиваем … из этой точки идёт переход на другую мерность, но не на план. Сейчас мы переключаемся на действие присутствиями – Суть Отца.
Если вам будет хотеться спать, попробуйте прожить телом, что будет происходить или тепло, или холодно…  На вас фиксируется Огонь, и мы все вместе нашим внутренним потенциалом выйдем в зал к Отцу. Самый важный ключ Синтеза – допустите, что вы можете вообразить…  Попробуйте переключиться на Образ Отца…Мы познакомимся с Матерью Планеты Земля. Вам этот образ знаком…Это – обычный Человек,  но более высокой организованности и подготовки, в более другом выражении мерности. Внутренне переключитесь на это, чтобы вам было легче в это войти.
[bookmark: _GoBack]               Сконцентрируйтесь в центре груди, вот в той точечке, которой я вам говорила. Мы сейчас сначала активируем процесс чисто с физики, а потом перейдём в зал к Отцу. И вот с позиции этой концентрации точки  соберите всё своё, всю свою насыщенность любви, любви, войдите в состояние любви, сердечное состояние, который у вас был. Может быть человек, может быть… Вспомните самое такое открытое, радостное состояние, которое зафиксировалось в вашем сердце или в вашем теле. И вот эту концентрацию любви, счастья или встречи любимого человека….Любовь не обязательно к человеку, любовь может быть  к дому, любовь к стране. А ещё вы знаете, переключитесь на такое состояние, когда вы давно-давно, очень давно не видели близкого, родного человека, и сейчас с ним встречаетесь, вот войдите в такое радостное, яркое состояние. И собирая его внутри, знаете, есть такое слово отэманировать, начните его излучать из себя, эманировать, направлять…То есть, концентрацию вы конкретно направляете Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики.  Вы можете это направлять через центр груди, можете активировать это направление через центр… или темечко, центр головного мозга – через темечко, как бы вверх фиксируя. И вы знаете, есть такое состояние, опустошитесь, отэманируйте, всю открытость состояния любви, которая у вас есть сердечного выражения.  А теперь проживайте, что сейчас физически через голову, через темечко каждому из вас идёт концентрация Огня  Любви Изначально Вышестоящего Отца. Заполняйтесь физически, телесно и внутренне через головной мозг. И попроживайте… Можете попроживать телом, что такое… как вы проживаете концентрацию Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца с позиции Сердца его каждому из нас и в синтезе нас. 
Заполняйте голову, всё тело, ноги, руки, можете пропустить, легче будет проживание через позвоночник. Только обязательно – тоже зафиксируйте это состояние Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца Сердца с позиции ног. Тоже это очень важно, вплоть до ступней ног.  
А теперь тоже очень интересный эффект: из ног начинайте эманировать вот этот Огонь и Синтез Любви Изначально Вышестоящего  Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля – через ноги. Только, пожалуйста, не фиксируйте,  что вы эманируете или излучаете в землю, не надо так фиксировать. А именно через ноги вы излучаете, эманируете Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, где на эту эманацию излучения Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля направляет свой Огонь Любви и Синтез. И точно также через ноги впитываем, через ступни ног физически впитываем, знаете, можно так сказать, прожигая... Только, пожалуйста, не берите концентрацию пламени. Увидьте, что пламя – это материально, а Огонь прожигается – это более утонченное выражение. 
И вот мы прожигаем Любовью Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля наше тело  внешне и внутренне. Опять-таки пропуская эту концентрацию через всё тело, и через темечко направляем, излучаем Изначально Вышестоящему Отцу. Далее, эта концентрация  фиксируется, синтезируется ракурсом Огня Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Огня Любви Сердца Изначально Вышестоящей Матери Планеты, каждому из нас направляется опять через голову. Возжигаясь, впитывая в центр головного мозга, в центр груди. 
На этой концентрации Любви, Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты мы начинаем  эманировать, собирать концентрацию света и мудрости Разума каждого из нас. И собирая, вот в этой концентрации, через темечко начинаем эманировать мудрость и свет Изначально Вышестоящему Отцу. Не бойтесь опустошиться, не бойтесь расслабиться и принять, отдать то, может быть, то, что самое важное, самое то, что у вас зафиксировано с позиции вашей жизни, ту самую, можно сказать, пиковую мудрость или пробуждённость светом. Отэманируйте, излучайте из себя. Где на эту концентрацию каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Огнём и Синтезом Мудрость и Свет Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем точно так же в тело через голову, фиксируем по позвоночнику. Проживаете? Может быть другое состояние. Заполняйтесь, открывайтесь телесно, пропускайте через всё своё тело вплоть до ног, ступней ног. 
И эманируем через ноги, через ступни ног Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Где на эту концентрацию Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля направляет свой Огонь и Синтез Мудрости и Света. Впитываем через ноги. Вот вы даже можете прожить ступни ног – какое-то состояние  другое: может, тепло, может, покалывание, может, ступни наоборот, стали теплее или холоднее – по-разному.  Проживайте. Впитываем во всё тело, и внешне, и внутренне заполняясь. Преображаясь в этом.
 И через всё тело, через темечко эманируем, излучаем Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, где сейчас происходит Синтез Огня и Синтеза Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Света Изначально Вышестоящей Матери. Происходит некий Синтез. И этот Синтез Магнита фиксируется, направляется каждому из нас. Впитываем через голову. Фиксируем в центре груди. Это концентрация тоже Магнитного выражения, но вот вы фиксируете это, как цельность некую в центре груди. И на эту концентрацию цельности собираем всю нашу волю и дух, активацию действий, которые мы с вами, как человек выражали – концентрацию действия духа и воли каждого из нас. 
И возжигаясь этим в той концентрации Огня и Синтеза Любви, концентрации Мудрости и Света, мы начинаем из нас излучать, эманировать  Изначально Вышестоящему Отцу дух и волю каждого из нас телесного действия. И эманируя, теперь проживите, как каждому из нас идёт прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь  Огнём и Синтезом телом на концентрацию воли и духа каждого из нас. Не думайте, что вы эманируете дух, и дух уйдет. Нет, ни в коем случае… Он просто насыщается другой концентрацией Огня Отцовского выражения и фиксируется на каждом из нас. Насыщаясь, заполняемся им. И через ноги этот Огонь и Синтез эманируем Матери Планеты Земля. Где, эманируя, проникаясь, синтезируемся. Синтез – это понятие слиянности, можно так еще вообразить. 
Проникаемся, мы впитываем от Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля её Огонь на концентрацию Огня Изначально Вышестоящего  Отца. И через ноги впитываем  в нас, заполняясь. И пропускаем через наше тело или вокруг тела, через наши синтез-выражения, Душу, Тонкие тела – направляем Изначально Вышестоящему Отцу. Ещё сильнее отпускайте, эманируйте, излучайте из себя. 
А теперь, фиксируя прямую концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Изначально, Вышестоящей Матери Планеты Земля, сейчас  впитываем концентрацию Огня и Синтеза через темечко. И проживайте, как идёт заполнение всего головного мозга, плеч.. Даже можете прожить концентрацию Сердца. Только не давление, а некую лёгкость. Лёгкость… И фиксируется в центре груди. И в центре груди, знаете, есть такое состояние – как бы вспыхивает эта концентрация Магнита и распределяется, как феерверк, и распределяется по всему телу. 
И вот в этой концентрации Магнитного Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Огня Матери Планеты Земля мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления или Отца Метагалактики.  Разворачиваемся своими Тонкими телами. Попробуйте оформиться. Вообразите, что вы там устремитесь оформиться, хотя бы, или Тонким телом, или Душой, чтобы стоять в зале. Только, пожалуйста, не сидеть, не на коленях стоять, а стоять ногами чётко в зале. Можете посмотреть на зал, если кто-то видит.  Это  довольно-таки большой зал, очень светлый. Но только не фиксируйте, что много света, это – просто светлый зал. Естественно, есть стены, пол. Можете попробовать. Поощутите, как вы тут сидите физически, а своим телом вы, или Тонким телом, или Душой стоите на полу в зале.
 А теперь внимание! Сконцентрируйтесь, переключитесь на – что вы один на один сейчас стоите перед Изначально Вышестоящим Отцом. Изначально Вышестоящий Отец – Он сидит в кресле. Это – не трон, это современное кресло. Естественно Он, можно так сказать, по объёму человека немножечко выше. Только это не великан, не надо воображать. Это, в принципе, размеры – выше человеческого, но доступны нашему выражению. То есть, доступны, чтобы мы Его видели. 
Попробуйте устремиться взглянуть внутренне… Переключите или просто утвердите, что вы смотрите в глаза Изначально Вышестоящему  Отцу Метагалактики. В этом взгляде будет более концентрация Огня и Синтеза на каждого из нас. А теперь с позиции этого взгляда проживите, как взглядом фиксируется Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на ту глубину Магнита Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Изначально Вышестоящей Матери Планеты в каждом из нас. А теперь, пожалуйста,  вот ту концентрацию Магнита, которой мы возжигались физически, начните эманировать из себя, входя в процесс Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом .То есть, направляйте Изначально Вышестоящему Отцу, эманируя, излучая, где на эту эманацию идёт прямая концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
И мы преображаемся с позиции новой концентрации Огня, Духа, Света, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в явлении прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на принятие концентрации Метагалактического Огня каждому из нас в прямом магнитном выражении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
А теперь можете посмотреть, если вы проживаете или кто видит, или попробуйте вообразить. Сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца разворачивается, можно так сказать, как, ну не сфера, я бы не сказала сфера, а некий сгусток фиксируется. Вот вы можете, вот вы чётко видите если Отца, посмотрите около Него, как бы вихреобразно идёт  действие, но это действие можно увидеть. И с позиции этого действия в зале сейчас разворачивается Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Посмотрите  пожалуйста. Вы можете увидеть, как она выглядит, в чём она одета, вы можете посмотреть на её лицо, проникнуться в глаза Матери Планеты Земля. И проживите ту концентрацию телом, или Тонкими телами. Даже физически вы можете прожить вот эту Материнскую выразимость  ракурсом Планеты каждому из нас в синтезе нас, с позиции прямого Метагалактического Огня в Синтезе с прямой концентрацией Огня Мудрости, Огня Воли, Духа, Света, Мудрости и Любви. Активируйтесь на возможность видения. Новая Эпоха – это прямое…  концентрация видения и взаимодействие с Отцом и Матерью напрямую. И входя в прямую концентрацию Синтеза и Огня, есть такое интересное слово – начиная физически выражать Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Матери Планеты Земля физически собою. 
И с позиции данной концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, в той концентрации Магнита мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на вхождение в более высокую выразимость Огня и Синтеза для преображения каждого из нас в подготовке на  новую глубину явления Человека и подготовить нас к стяжанию Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим – это кивок головой. Никаких поклонов ниже пояса делать не нужно. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся физически. Физически проживите некое другое своё состояние внутри вас. Что-то изменилось или нет? Проживите… 
И физически начинайте эманировать, излучать из себя эту концентрацию Магнита. Просто утвердите, что вы направляете эту концентрацию в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, излучайте всё, что сейчас, во что вы вошли физически, начните излучать из себя, направлять, эманировать. 
 Я вам сейчас объясню, что это такое Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Опустошайтесь.  Вы знаете, есть такое состояние – «опустошись чтобы нас ещё сильнее заполнило».  И чем больше вы сейчас излучили, опустошились, из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в несколько раз больше фиксируется концентрация того процесса, в который мы с вами вошли. Впитываем его физически теперь.  
И выходим из этой практики.
Комментарии после практики:
Видеть можно с закрытыми глазами, можно видеть открытыми глазами…
                                                                                         Файл 1 1д 1ч(01:34:00 – 01:57:00)
                                                                                           Набор: Аспект, Дудник Наталья
     Практика 2 .  Стяжание Образа Отца. Рождение Свыше..
Точно также расслабляйтесь, концентрируйте своё внимание в центре груди. Разгорайтесь внутренне той концентрацией Магнита, в которую мы с вами входили в предыдущей практике. Проживите, войдите в то состояние, в котором вы были в предыдущей практике – тоже вот, в эту открытость – познание нового, познание неведомого, давайте так. Но не с позиции Разума… больше – телесного выражения. Попробуйте на это переключиться. 
И концентрируясь внутренне, внутренне такое состояние – возжигаемся той концентрацией синтеза и огня в каждом из нас. Ещё глубже разгораемся всем нашим потенциалом. И сейчас физически переключаемся… вот, такое состояние переключения на внутренний потенциал свой, ещё глубже для возможности вхождения в прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы открываемся всем нашим потенциалом и внутренними возможностями способностями видения, слышания, переключения на новую мерностную концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца. И излучаем – эманируем из себя, синтезируясь, проникаясь, сливаясь, как вам комфортно… эпитеты находите, пожалуйста, для Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, излучаем, эманируем, как бы, опустошаемся. И в этот момент мы впитываем концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в каждом из нас. Физически проживите, как нас заполняют внутренне концентрацией Огня. 
И мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонкими телами, устремитесь телесно или Душою, Тонким выражением Души, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь, то есть, сливаясь, эманируя,  излучая из нас ту концентрацию Огня и Синтеза мы проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом. И просим зафиксировать на каждом из нас форму Ипостаси Синтеза для фиксации и преображения каждого из нас на концентрацию стяжания Эталонного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И сейчас от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас эманируется… обратите внимание, вы можете это увидеть, как тоненькая ниточка или даже волосочек, можете увидеть как некую фиксацию вращающегося шарика или точечки, или как волну. Вот, как вы можете представить, можете вообразить, что от Изначально Вышестоящего Отца излучается Синтез и Огонь, который оформляет то тело или Тонкое тело, или концентрацию Души – на форму, на одежду. Это – одежда лёгкая. У женщин, у девушек –это лёгкое платье, мужчины – это брюки, рубашка, может быть пиджак, может пиджака и не быть. Посмотрите, вы просто в рубашке или все-таки, у вас фиксируется форма… ну можно так сказать, как рубашка с пиджаком. Это тоже очень важно. Обратите, пожалуйста, на это внимание, какая форма фиксируется сейчас каждому из нас. Это – форма, которая даёт возможность быть более устойчивым в зале в телесном выражении Стандартами данного процесса действия от Изначально Вышестоящего Отца. Очень длинные платья не нужно, платье без всяких ремней, обувь тоже… Желательно пока – фиксация только одежду. Обувь – лучше концентрируется голые ноги сейчас, ну, что мы стоим босыми ногами. Но в перспективе будет обувь… но сейчас босыми ногами, чтобы была фиксация с концентрацией ног ракурсом Огня в данном зале. Теперь, когда вы сейчас оформились, зафиксировали форму, как одежду, попробуйте взглянуть, посмотреть на Изначально Вышестоящего Отца. Это – никакой не старец, обратите пожалуйста внимание: не представляйте, что это старенький дедушка с длинной белой бородой. Естественно, борода есть, но не длинная, а короткая. И самое интересное – посмотрите на лицо. Лицо – можно так сказать: нету морщин, как бы даже моложавое лицо. Но это не юноша, естественно. Но и в то же время, ну взрослый возраст, но не старец. Там процесс  времени в другой мерности, оно очень…. Естественно, не такое, как у нас физически. Поэтому, Отец – это не есть выражение какого-то старца. То есть, тоже, чтобы вы увидели  вот этот Образ. 
И мы глубже синтезируемся с центром груди Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание   Эталонного Образа Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Метагалактической  жизни Человека Новой Эпохи. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь… Преображаясь – это перестраиваясь: пережигается то, что нам не нужно. Мы освобождаемся от того, что нам не нужно: от проблем, от каких-то процессов тяжести, материальных тяжестей, естественно. Войти в некое лёгкое, другое  состояние для того, чтобы в перспективе всеми процессами мы могли управлять в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы глубже синтезируемся с центром груди… 
То есть, что такое Синтез? – Ещё один момент: вы излучаете, когда я говорю «мы синтезируемся», начинаете излучать из себя Синтез и Огонь, которым вы возжигались ранее. И на эту концентрацию эманации, то есть, излучения направляет Отец свою концентрацию преображения и сотворения каждого из нас. 
И мы синтезируемся с центром груди Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем… стяжаем – это просим, и на это прошение Отец нам даёт концентрацию Ядра Метагалактического. Возжигаемся, то есть, впитывайте в те тела, которые стоят пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И с позиции этой концентрации Ядра мы стяжаем Эталонность Образа Отца  Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь, вообразите, как фиксируется некая сфера вокруг тела, которым мы стоим пред Отцом. Впитываем эту сферу внутрь нашего тела с концентрацией Ядра Огня Метагалактического. 
И преображаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас в явлении Эталонного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Стандартами развития Человека Метагалактики ракурсом жизни восьмипроявленной Материи Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Особо не задумывайтесь на слова, которые я сейчас говорю. Потом я их вам объясню. Просто сейчас принимайте, возжигайтесь и преображайтесь. Проживайте, что происходит с вами, что меняется..  Ваше состояние... 
И мы начинаем эманировать, излучать из каждого из нас концентрацию Ядра и Эталонности  Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Образом Отца с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И в данную сферу Образа Отца мы впитываем, насыщаемся соответствующими пакетами Стандарта Эталонных качеств Человека Метагалактической жизни каждым из нас и в синтезе нас в целом соответствующей глубиной Огня и Синтеза мерностной организованности в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся насыщаемся заполняемся в целом. 
И одномоментно мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от тех качеств или состояний, которые не соответствуют Стандарту Метагалактической жизни Человека Новой Эпохи. Просим преобразить, перестроить нас на новые качества соответствующие Стандартам жизни Метагалактики Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем росте и развитии каждого из нас Человека Метагалактики и вхождение в Человека Изначального по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом физически каждым из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь, сейчас проживите процесс сотворения, который происходит в каждом из нас с закладкой новых возможностей Человека, развитий Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца – на стандарты 256-ти частей Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца с координацией соответствующей мерностной организованности, ракурсом соответствующей концентрации Субъядерного Синтеза Стандартами Метагалактической восьмипроявленной Материи в целом Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
То есть, сейчас фиксируется на ту сферу  Эталонного Образа Отца, который мы с вами стяжали, насыщается концентрация эталонности всего, что было озвучено с фиксацией в каждом из нас и в синтезе нас прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Эталонностью Образа Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем переключение каждого из нас на Рождение Свыше. 
И эманируем, излучаем из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Эталонного Образа Отца с концентрацией Ядра в каждом из нас в синтезе нас. 
Благодарим за данное сотворение нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом. И в этом выражении, действии проживите, что изменилось, что перестроилось, что произошло. Если идёт какое-то состояние на голову, фиксируйте… Знаете, есть такое состояние – лёгкость в голове, это – хорошо. Если тяжесть в голове – распределить эту тяжесть по всему телу и там, и здесь физически. Но вообще состояние должно быть очень лёгкого, только не полета (отрываться от пола там не нужно), а вот лёгкое состояние должно сейчас быть. У каждого, естественно, свои индивидуальные выражения. 
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную концентрацию стяжания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваемся физически. Проживая телесное своё другое состояние, что у вас внутри – как некая заполненность внутри физическая исходит. Проживите. И эту концентрацию всего стяжённого и возожжённого излучаем, эманируем  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите ответ. Вы излучаете, и фиксируется усиление концентрации на каждого из нас. Мы эманируем в Дом… просто излучайте, я сейчас буду говорить, вы излучайте эту концентрацию цельности Синтеза, эманируем в Дом Отца концентрация филиала Мория и Свет 190 Ипостаси Управления Синтеза ракурсом выражения Сердца Подразделения Сердца ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности Вишнёвое. Излучайте – это концентрация фиксации Здания Дома, которое оформляется Огнём и Синтезом. И естественно, оттуда тоже идёт фиксация на каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
                                                                              Файл 1 1д 1 ч (02:26:00 – 02:46:00)
                                                                                 Набор: Аспект, Дудник Наталья.
Практика 3. Стяжание Нового Рождения. 
             Концентрируйте, пожалуйста, своё внимание в центре груди. Опять-таки,  войдите  в такое состояние релакса, расслабьте, расслабьте своё состояние тела. И внутренне переключитесь… Сознательно переключитесь на внутреннюю работу, не на внешнюю, а на внутреннюю работу каждого индивидуально. 
И сонастраиваясь на внутреннее действие, мы разгораемся накопленным объёмом, объёмом синтеза и огня, который мы с вами возжигали, который мы сейчас с вами стяжали в предыдущих практиках. Разгораемся объёмом или той насыщенности, накопленности духа, воли, света, мудрости, любви. И переключаемся на некое утончённое состояние каждым из нас в синтезе нас, на огненное состояние. Начиная излучать, эманировать из нас синтез и огонь.
Синтезируясь, сливаясь, проникаясь в Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И этой концентрацией, одномоментно, оформляемся в ту концентрацию формы, которую мы стяжали ракурсом первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И насыщаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, все вместе мы переходим в зал его. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, в той форме, которую мы с вами стяжали в предыдущей практике. То есть, кто-то в платье, женщины фиксируются в иньским выражении платьем,  а яни, пожалуйста, фиксируйтесь в костюмах или в той форме, которая вам была зафиксирована Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы сонастраиваемся на среду данного зала Изначально Вышестоящего Отца. А теперь – в зале переключитесь на внутреннее виденье. Попробуйте довериться, как вы видите тем Образом, который уже стяжали, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом присутствий Метагалактики Фа – 4096-ти присутствий Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом, преображаясь им. Ещё глубже пред Отцом открываясь, мы глубже синтезируемся с Хум, с центром груди – это концентрация Хум, центр груди – это выражение Хум, Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Огней 4096-ти присутствий Метагалактики Фа в целом. Возжигаясь ими, фиксируя, насыщаясь, проникаясь, теми Телами, которыми стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в целом. 
И просим в этой концентрации зафиксировать в каждом из нас определённую глубину сути развития Жизни с позиции каждых из 4096-ти присутствий Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас Стандартами Жизни Метагалактики в целом, Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики и растущего Человека Изначальности.
И возжигаясь, преображаясь… Проживите, как точечки или сгустки, но вы можете их видеть, как точечки или сгустки, а на самом деле это очень мощная концентрация Огней фиксируется в каждом из нас. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим скомпактифицировать концентрацию соответствующего Огня ракурсом 4096-ти присутствий Метагалактики Фа в каждом из нас в синтезе нас. И вспыхивая цельно, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении развернуть и зафиксировать прямую концентрацию Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости, Света, Любви и Субъядерности каждому из нас на умение действовать, жить, развиваться Стандартами, Законами, Методами и Правилами Метагалактики Фа в целом, ракурсом восьмипроявленной Материи каждым из нас в синтезе нас, вплоть до физического выражения в целом. 
И преображаясь, переключаясь, адаптируясь и перестраиваясь в этом явлении… Проживите, что происходит с вашими Телами там и физически. То есть, вы можете и ощущать или чувствовать какие-то процессы, лёгкость какую-то, нежность или, наоборот – там не тяжесть, оно какое-то другое состояние. Может быть, тепло вам сейчас становится, может быть где-то какое-то состояние – какое-то бурление происходит внутри или вокруг. Проживите, ищите это состояние и в зале, то есть переключитесь, что вы сейчас даже больше не на физике, а больше фиксируетесь и чётко проживите своё состояние, как вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Что там происходит? Там очень интересные процессы с вашими Телами фиксируются – как вы преображаетесь и насколько радость свободы, компактификацию тех процессов жизни, которые даёт нам Отец Стандартами, Законами, Методами и Правилами вот этой метагалактичности Жизни.
И в этой концентрации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас и синтез нас из Антропного принципа сотворения Вселенной на концентрацию процесса Антропного принципа сотворения Метагалактики Шуньятным процессом развития Человека Новой Эпохи, Человека Огня и Синтеза в целом, Планеты Земля. Где предыдущий ракурс нашего роста и развития мы сознательно отпускаем и переключаемся в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на новую концентрацию Антропного принципа развития Метагалактикой каждым из нас и в синтезе нас с новой центровкой Шуньятного Явления, как видит Изначально Вышестоящий Отец по нашей подготовке в целом… и вхождение, окончательно, можно так сказать,  с переключением на новую глубину явления Нового Рождения в Синтезе, концентрацией, компактификацией 4096-ти Огней 4096-ти  присутствий Метагалактики Фа, в каждом из нас и в синтезе нас в целом. 
И, проходя этот процесс преображения, сотворения нас другими процессами Огненного и Синтезного явления, а не только ракурсом Духа и Воли, хотя эти процессы тоже включены. Но прежде всего, включается процесс нашего преображения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите, почувствуйте, поощущайте, от чего вы освобождаетесь, какие процессы входят. А теперь, пока этот процесс сотворения происходит, попробуйте сейчас внутренне, с той благодарностью к Отцу, сейчас только сформулируйте, чтобы вы хотели попросить у Изначально Вышестоящего Отца. Только попробуйте это прошение сложить, не из позиции умоления… А просто обратиться к Отцу и попросить каких-то новых условий, возможностей, что вам больше всего тяжбит, только индивидуально за самого себя, ни за кого-то, ни за близких, ни за семью, только за самого себя,  в том явлении и восхождении, в прямом выражении, в которое мы сейчас с вами входим. Попробуйте сейчас сонастроиться, сформулировать чётко, чтобы каждый из нас, что вы хотите попросить у Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации состояния войдите в новое состояние Человека, который сейчас фиксируется прямой глубиной Огня и Синтеза. А теперь мысленно, компактно выражаем своё прошение к Изначально Вышестоящему Отцу. Вы можете попросить ещё… такое интересный момент, как внешне материально, так и попросите что-то внутри перестроить и помочь вам ракурсом внутреннего вашего процесса – и внешне, и внутренне. Входя в некий баланс или центровку внешнего и внутреннего развития каждым из нас и в синтезе нас. И на это прошение попроживайте ответ от Отца Огнём. Сейчас направляется Огонь каждому из нас. Проживите, пожалуйста, это состояние, что-то у вас или меняется, вот, эту Благость, которую направляет Отец на исполнение того прошения, которое мы озвучили ментально Изначально Вышестоящему Отцу – в новых условиях, в новых возможностей Стандартами Метагалактического выражения. Прося осуществить это физически каждым из нас синтезе нас в прямом Синтезе, Огне и Воли Изначально Вышестоящего Отца. Это спонтанное действие, но очень важное. 
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную Благость каждому из нас. Благодарим за сотворение каждого из нас, переключения на новый Антропный принцип сотворения Метагалактикой цельно каждого из нас. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. Проживайте, как физически идёт некая заполненность, насыщенность, физически каждым из нас. И сейчас почувствуйте, поощущайте новое ваше состояние физически теперь. И начинаем это состояние и всё стяжённое и возожжённое эманировать, излучать. То есть, максимально опустошаясь, фиксируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Получая ответ.
 Эманируем, продолжаем излучать то, что мы сейчас впитали от ИДИВО, от Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем теперь эманировать, излучать из нас в Дом Отца филиала Управления Синтеза Изначальных Владык Мория Свет Цивилизации Подразделения Сердце Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. И выходим из этой практики. 
Аминь.                 
                                                                                   Файл 2 1д 2 ч (01:06:00 – 01:25:00)
                                                                             Набор: Ипостась, Васильева Марина.                                                       






Практика 5. Стяжание частного здания 4-этажного Стандартами, Условиями Метагалактической Жизни на присутствии

Концентрируем своё внимание в центре груди, переключаемся на внутреннее действие. Переключаемся на новые условия, на новую глубину, в которую мы с вами вошли, в новые процессы Огнём и Синтезом. Возжигаясь, начинаем эманировать из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, возжигаемся, насыщаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Физически заполняемся. И все вместе мы переходим  в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся, сонастраиваемся на среду зала. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжая Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание здания 4-этажного Стандартами, Условиями Метагалактической Жизни на присутствии. И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия  и Системы для данной реализации стяжания. Насыщаясь, возжигаемся, впитываем это в нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас переключитесь на синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя из нас синтез, огонь и условия, в которые мы вошли с вами. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом,  все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, материализацию здания 4-этажного по Стандарту и Условиям данного здания на 1024-м присутствии ракурсом первого  Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть уже здание на 2048, вы фиксироваться будете там, но с позиции концентрации синтеза и огня ракурсом преображения тех условий, концентрацию ракурсом первого Цельного Синтеза. И возжигаясь, преображаясь, мы все  вместе глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем специальный огонь  у Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, возжигаемся им. И в этом огне  все вместе мы переходим по подготовке на 1024 присутствие Метагалактики ФА, или у кого есть здание, переходит на 2048 присутствие Метагалактики ФА. Это касается только тех, кто служит, у кого есть мыслеобразы, действует в Доме. А те, кто пришли на первый Синтез, вы фиксируетесь на 1024 присутствии Метагалактики ФА.
А теперь внимание. Те, кто развернулись на 1024 присутствии, смотрите, фиксируется сфера. И мы становимся, как бы в вершине этой сферы, зависаем над землёй экополиса. Это материя. Вы можете увидеть разные здания. Посмотрите, здания там тоже, но здания тоже 4-этажные. Посмотрите, насколько они далеки, близки от вас. Зависаем вверху сферы. А теперь внимание, сфера начинает материализоваться в здание с концентрацией первого, второго, третьего и четвёртого этажа, рабочего кабинета. Как бы мы находимся, можно так сказать, в рабочем кабинете. Самое интересное, что стены материализуются, стандарт 12 на 12 кв.м., пожалуйста, посмотрите на это. Высота – где-то, два с половиной или даже где-то три, даже можно четыре метра зафиксировать. Чем больше, у вас тела ракурсом мерностного  восприятия могут быть разные, поэтому, в принципе, где-то три с половиной – четыре метра высоты, это будет достаточно, нормально. Далее, пожалуйста, стены, они очень, вы можете увидеть тонкие. Там специфика тоже мерностного восприятия, можно сказать, как тонкие, но очень плотные по нашему другому выражению, физическому. Внимание, как только вы сейчас, зафиксировалось материализация данного здания, пожалуйста, в прямом Синтезе и Огне Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно зафиксируйте материализацию лестницы. Поставьте, пожалуйста, не по центру лестницу, а в каком-нибудь из углов с четвёртого этажа на третий, с третьего на второй, со второго на первый. Естественно, на каждом этаже зафиксируйте окна. Большие можно окна, только без штор. Никаких штор нету. Большое окно. Можно два окна в рабочем кабинете, как вам комфортно. Можно три-четыре. Материализуйте, пожалуйста, рабочий стол. Ну как рабочий стол, стол, который вы хотите. Круглый хотите, овальный хотите, какой вы хотите. Стол и кресло, чтобы это вам было комфортно. Только пожалуйста, кресло рабочее вы не отдыхаете в нём, не спите, а работаете. Потому, что есть кресла, которые отдыхают. Есть. А теперь по лестнице, которую вы материализовали, спускайтесь на третий этаж. И все остальные, то же самое мы делаем. Спускаемся. Только попробуйте по лестнице не слететь вниз, а пройтись. Это сложно, но огнём и синтезом попробуйте по лестнице пройтись вниз. Для этого и нужна лестница. На втором этаже материализуем окна, материализуем кровать. Больше ничего, ни шифонеров, ни тумбочек, ничего не нужно. Ели необходимо вам будет, вашим телам, частям, они, при любой мысли это материализуется. Никаких фотографий, ничего не нужно там. Далее по лестнице спускаемся на второй этаж. Это открытая, тоже можно сказать пустая комната, но она не пустая. Там уже фиксируется определённый синтез и огонь практик, которые вы прошли. Материализуйте обязательно окна, чтобы комната была светлая, просторная. Спускаемся на первый этаж по лестнице. Старайтесь не летать. На первом этаже посмотрите, материализуйте тоже окна, двери. На улицу мы сейчас не будем выходить. Но просто, чтобы фиксация у вас была. Можете материализовать вот тут кресло для отдыха. На первый этаж никто к вам сюда не приходит. Это лично ваша квартира, ваш дом. Ни любимые, ни близкие, ни друзья, никто, кроме Владык. И то, если будет такая фиксация необходима. 
Далее, с первого этажа все вместе поднимаемся на четвёртый этаж. Крышу, пожалуйста, фиксируйте, материализуйте не пикового выражения, а как квадрат, то есть прямую крышу делаем, материализуйте. 
И фиксируясь в - на четвёртом этаже, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь процесс концентрации условий зданий, если таковы были, но ракурсом Дома Души с переходом всех предыдущих выражений, накоплений Души, те процессы, которые некорректны, неадекватны, не нужны, просим сжечь. А самое лучшее, если видит на то Отец, просим зафиксировать в этом здании, с соответствующей полноты доработки на третьем Цельном Синтезе. Здание Души, Дом Души – утвердите – это ваше личное пожелание. Если вы хотите, попросите, желательно попросить, чтобы Отец сжёг Дом Души. А ту фиксацию зафиксировал, если Он считает нужным, если там есть наработанные, хорошие, нужные, необходимые действия, в здании, которое сейчас сотворил, материализовал Огнём Изначально Вышестоящий Отец. Запоминайте выражение данного здания. Есть. А вот посмотрите, пожалуйста, это очень важная фиксация в центре. Вот сейчас встаньте, пожалуйста, в центр рабочего кабинета. И проживите, как в центре данного кабинета фиксируется плотность Огня и Синтеза вплоть до первого этажа. Это как бы такая концентрация Столпа плотности Огня и Синтеза, которая пронзает все четыре этажа насквозь  до основ, до фундамента, можно так сказать, здания. И вот, кстати, когда вы становитесь в центр, вам легче перейти или к Владыкам, или к Отцу. 
И вот, стоя в центре рабочего кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред ним.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез с концентрацией закрепления фиксации материализации 4-этажного здания по подготовке каждого из нас, или преображение зданий, соответствующих условий Стандартами первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владык взять нас на ночную учёбу и подготовку в подготовке нас ко второму дню Первого Цельного Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца филиал Вишнёвое Подразделения Сердца ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь.
                                                                       Файл 2 _  1 д 2 ч (2:19:00-2:35:00)
                                                                          Набор: Логос, Когденко Вера


Практика 6. Вхождение в Философское Учение Синтеза Новой Эпохи - основное Учение для Человечества. Стяжание Эталонного Образа Философского Учения Синтеза на Планете Земля.

Концентрируем своё внимание в центре груди. И внутренне, вот сейчас попробуйте переключиться на внутреннее своё состояние. И мы возжигаемся концентрацией накопленного синтеза, огня. Кто первый раз пришёл, ракурсом вчерашнего дня, возжигаемся накопленным духом, волей, мудростью и светом, любовью. И внутренне в цельности мы переключаемся на концентрацию синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, возжигаемся Синтезом, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Синтезом и Огнём их. И насыщаясь, возжигаемся физически, заполняемся ими. 
И все вместе цельно нашей командой мы переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Выражение разворачиваемся – это как бы наш внутренний потенциал, развёртывается, ну как, выворачивается пред Владыками. То есть, все наши качества, все наши, можно сказать, накопления, всё, что мы имеем в огне, духе, свете, энергии, во всём, в этой концентрации оно разворачивается пред Владыками. 
И мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и оформляясь в форме Ипостасей первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Оформлены – это ещё и фиксация формы. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируясь с Изначальными Владыками, просим Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение от предыдущих видов школ, которые, возможно, фиксируются, на нас ракурсом прохождения этих школ в этой жизни, или каких-то накоплений с позиции разных школ, которые фиксируются в нас и мешают нам более лёгкого проникновения в новое, ракурс Учения Философских Чтений Синтеза, как основного Учения для всего Человечества в целом в каждом из нас и в синтезе нас.
 И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему на данное преображение каждого из нас. И Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца мы просим вскрыть или развернуть все виды школ и знаний разных школ, которые не соответствует новой концентрации Нового Философского Учения Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, или мешают нам войти в более глубокое Ученичество Философского Явления Синтеза Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Ну, а теперь попробуйте увидеть или вообразите, что вокруг вас фиксируется, как некая сфера. Это сфера вашего ИДИВО каждого, которое мы вчера с вами стяжали. Утвердите, разверните её. И в этой сфере вы можете увидеть свои какие-то знания или школы, или даже учителей каких-то школ, образ какого-то учителя. Даже, если вы давно уже не занимаетесь, посмотрите, что вы сейчас можете увидеть. Кого вы видите, что вы видите. Может какое-то знание у вас включится, даже вы не знали, не в этой жизни, что-то там вам покажут. Как некая картинка, но которая фиксируется на сфере. 
Если вы видите некий образ какого-то учителя, поблагодарите его, пожалуйста, за те предыдущие виды обучения вас. И утвердите, что вы заканчиваете с этого момента это действие ученичества или это действие с этим учителем, так как вы переходите  на концентрацию действия служения, как Человек, как Ипостась, и в перспективе, Служащий, на новую выразимость Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначальными Владыками в данной реализации, ведущих вас. 
И мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося переплавить и освободить каждого из нас и синтез нас от ненужных, устаревших, разрушительных видов и программ разных школ, религий, которые возможно, или фиксируются, как некая зацикленность в каждом из нас и в синтезе нас, и  развернуть в данной глубине Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Основность Философского Учения Синтеза Новой Эпохи в каждом из нас и в синтезе нас. 
Посмотрите, как из сферы выдавливается предыдущие ваши знания, виды, виды школ, которые уже ненужные вам. И сфера ИДИВО каждого заполняется новым. Попроживайте,  попробуйте увидеть образ. Я не буду говорить. Вы, просто увидьте образ, который фиксируется сейчас в сфере. 
И стоя в Зале сейчас пред Изначальными Владыками в сфере, вы можете видеть образ. И одномоментно мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь всё, что было сейчас выдавлено из сферы ИДИВО каждого ракурсом разных знаний, школ, религий, которые перекрывают или препятствуют нашей…  вхождения каждого из нас в новую глубину, в Основность Философского Учения Синтеза в целом.
Просим освободить и пережечь предыдущие, ненужные, некорректные данные записи или фиксации, эгрегореальности, привязки в каждом из нас и вовне, то есть, за сферой ИДИВО каждого. Ну, а теперь проживите, посмотрите, вообразите, поощущайте, почувствуйте, что изменилось. Легче вам стало, комфортней? Какое ваше состояние в Зале пред Владыками? Вот есть какая-то лёгкость и освобождённость? Вот, знаете, как будто был какой-то груз, какая-то неловкость, а сейчас так легко и свободно внутри. Вот попробуйте найти такое состояние. Почувствуйте, поощущайте реакцию тела на это. Внимание. Сфера ИДИВО каждого схлопывается внутрь тела. 
И мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим зафиксировать на каждом из нас Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Начала и дальнейшую нашу реализованность и реализацию Философскими Чтениями Синтеза, как Основным Учением на всей Планете в целом Земля с видением и расшифровкой, углублением, реализованностью, реализацией Огнём и Синтезом данного Учения многомерно, многоприсутственно, многопроявленно 8-ми Проявленно, метагалактически физически собою в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь.
Из Зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал всей нашей командой цельно. И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируйте форму Ипостаси первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, центром груди. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также зафиксировать концентрацию Нового Учения - Философского Учения Синтеза, как Эталонность Образованности Человека Новой Эпохи на Планете Земля в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И зафиксировать эту глубину Учения в Явленность Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с той глубиной Основ, Законов, Стандартов, Методов, Правил развития Человека, Человечества в целом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Идивными Условиями в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Образ Философского Учения Синтеза на Планете Земля каждому из нас в синтезе нас. Все вместе возжигаемся, проникаемся. Теперь, знаете, впитали, возожглись, а теперь эманируем, излучаем из себя по Залу Изначально Вышестоящего Отца, не теряя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже возжигаемся. 
От Изначально Вышестоящего Отца идёт концентрация Синтеза и Огня Эталонного Образа Философского Учения Синтеза. Возжигаемся и эманируем по Залу Изначально Вышестоящего Отца. И вот эту концентрацию, которую мы эманируем, опять глубже возжигаемся ею. 
И всей нашей цельностью, единством, проникновенностью друг друга в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Образа Философского Учения Синтеза Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем из Зала сквозь присутствия, Проявления, 8-ми Проявленную Материю, сквозь присутствия 8-ми Проявленной Материи. Эманируя, насыщая все присутствия. И эту концентрацию 8-ми Проявленной Материи вплоть до физического выражения здесь и сейчас. И продолжая эманировать, фиксируя глубокий, проникаясь в глубоком синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем физически прямой..  Эталонность Образа Философского Учения Синтеза для всего Человечества на Планете Земля, фиксируя её конкретно физически. Можете вообразить по границам, сейчас самое главное – по границам фиксируйте ракурсом территории Вишнёвое. Только не в материю, а Человекам, людям таким, обычным людям. Эманируем. Теперь выходим за границы Вишнёвого, продолжаем эманацию с концентрацией… проживите охват, объёмную концентрацию видения по границам Киева. Продолжаем фиксацию. Далее, за границы Киева, фиксируем с позиции всей Украины, продолжая фиксировать для каждого Человека, по подготовке, не по подготовке, то есть, фиксируем, закладываем Эталонность Образа Философского Учения Синтеза Человека Новой Эпохи Стандартами Метагалактической Жизни на Планете Земля. Далее, с позиции Украины, далее разворачиваем, больше, активнее, продолжая эманировать на… охват, фиксируйте Евразию, континента. И охватываем Планету в целом. Не зря мы вчера говорили об этой концентрации с позиции глубины эманаций на семь с половиной миллиардов человеческого выражения в целом.
 И углубляемся в концентрации данного Эталонного Образа Философского Учения Синтеза Человека Стандартами Метагалактической Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 
Фиксируем своё выражение в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь все некорректные образы, которые ракурсом предыдущих выражения школ были сейчас вскрыты. То есть, когда мы эманировали Эталонный Образ, естественно, с позиции этого Образа вскрывались предыдущие выражения образов разных школ. Те, которые необходимы или завершается тот процесс, просим завершить и переключить этой Эталонностью Образа всё Человечество на новую концентрацию Учения, Философского Учения Синтеза Человека Новой Эпохи в целом, Эпохи Синтеза и Огня. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. С позиции данной концентрации, глубины, явления усиляем ту Эталонность Образа Философского Учения Синтеза в каждом из нас в синтезе нас. Прося активировать действие для перспективного сложения собственной Философии Жизни Человека Новой Эпохи в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем, продолжая эманировать в Дом Отца филиала Ипостаси Синтеза Мории и Свет Цивилизации Подразделения Сердце ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас и выходим из этой практики. 
Аминь.
                                                           Файл 3 _  2 д1 ч  (00:55:00 – 01:21:00)
                                                                   Набор: Логос, Когденко Вера

Практика 7.  Стяжание  Стандарта 256-рицы частей	

И мы концентрируем своё внимание в центре груди каждого из нас. И мы возжигаемся синтезом, накопленным синтезом и огнём каждого из нас в синтезе нас. Возжигаемся объёмом накопленного выражения духа, воли, мудрости, света и любви в каждом из нас. И мы переключаемся сознательно на концентрацию и синтез с Изначальными Владыками, на концентрацию синтеза с Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся, проникаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь физически. 
И все вместе мы переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь пред ними в форме Ипостасей первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь пред Владыками, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартами первого Цельного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначальных Владык Синтез, Огонь, Условия и Систему. Возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим все вместе в его Зал на 4096 вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. И развёртываясь в форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь пред ним, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас в целом. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 мерностных Частей Огненно – Изначально – Синапсическими связями с концентрацией мерностной организованности в каждой из мерностных частей в целом, начиная с 256-мерностной выразимости первой мерностной Синтезтела Части Изначально Вышестоящего Отца Огненно-Изначально-Синапсическими связями. Возжигаясь, насыщаясь, проникаясь, впитываем 128 мерностных Синтезтел Частей Изначального Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Можете вообразить, как они направляются, вы впитываете тем телом, которым стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначального. Возжигаемся. Фиксируя в части концентрацию тоже мерностной организации в целом. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон 32-х Синтезтел от Синтезтела Человека Планеты до Синтезтела Отца в целом, возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Огня в явлении 64-х явлений Статусов и Посвящений в каждом из нас с концентрацией глубины Огня и Синтеза в целом, и возжигаемся.
 И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая 256 мерностных Оснований ракурсом Субъядерного Синтеза в каждой из 256-рицы Частей цельно мерностно. Возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонной 256-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с концентрацией Основности ракурсом развития каждого из нас и синтеза нас 256-рично и в дальнейшей концентрации перехода на 1024-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас. 
Ну, и в данной концентрации стяжания, пока я держу паузу, посмотрите или почувствуйте, поощущайте, что происходит. Что в вас меняется, какие мысли, какие смыслы, что разворачивается внутри вас. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение и преображение каждого из нас ракурсом глубины явления Души, Слова Отца и активации ментальности в каждом из нас в целом. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Метагалактической Жизни Субъядерным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. Переключаясь на концентрацию записей из чисто физического Планетарного на ракурс Метагалактического - Жизни Человека Новой Эпохи Словом Отца и Ядром Жизни Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить концентрацию Души каждого из нас на глубину выражения Души Человека с перспективной активацией роста и развития Души к третьему Синтезу в целом. 
И эманируя из каждого из нас концентрацию выразимости Души, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Метагалактического Огня Души в явлении Души каждого из нас и синтезе нас, преображая записи Души или выразимость Души на активацию, рост и развитие Души 256-частно телесно в целом по Образу и Подобию Души Изначально Вышестоящего Отца. И вдохновляясь, преображаясь, вы знаете, есть такое состояние, вдыхаем Огненный потенциал Жизни Душой каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас ракурсом Души, Слова Отца и Эталонности Образа Отца в целом. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ментальность мысли каждого из нас в росте и развитии Ментальной Чаши с концентрацией и качествами Человека Новой Эпохи в целом в каждом из нас и в синтезе нас. Одномоментно прося освободить от старых, ненужных мыслительных процессов  и постепенно преображая нас на концентрацию выхода мыслительных явлений и выражений процессуальных на глубину активности мысли Человека Новой Эпохи по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, вот сейчас вы можете попроживать, как у вас вскрываются разные мысли о чём-то, о ком-то, нужные, ненужные, вот некое бурление мыслей. И всё, что не соответствует, сейчас пережигается, переплавляется, фиксируя концентрацию новой глубины Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Метагалактической Ментальности в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить всё стяжённое, преображённое в нас в целом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать 256-рицу в каждом из нас ракурсом глубины явления Эталонного Образа Отца с концентрацией активации пробуждения реализации действий Частей в каждом из нас и переключением нас на реализацию мыслительных процессов, осмыслённых процессов, сутевых ракурсом Стандарта Метагалактической Жизни в целом. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем из нас Эталонность 256-рицы Частей с преображением каждого из нас.  И эманируя, мы синтезируемся  256-рицей Эталонной с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Преображаем нашу 256-рицу Частей, и заполняемся Основностью каждой из Частей ракурсом Синтеза и Огня, пакетом концентрации Субъядерного Синтеза мерностной организации в каждом из нас и в синтезе нас в целом. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез явления всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся из Зала физически. Проживите, как внутренне происходят процессы, что-то меняется. Что-то у вас, возможно, переключается. Какие-то ощущения, чувства включаются, новые, другие. Проживите это физически. 
И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца филиала Ипостаси Синтеза Мории и Свет Цивилизации Подразделения Сердца ИДИВО  190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. 
Аминь.
                                                                         Файл 3 _  2 д1 ч  (01:52:00 – 02:21:00)
                                                                                Набор: Логос, Когденко Вера

                        Практика 8. Стяжание  Синтезтела Человека Планеты.  

Проникаемся Огнём. Возжигаемся концентрацией синтеза и огня каждым из нас и в синтезе нас. Разгораемся глубже накопленным объёмом духа, воли, мудрости, света и любви в каждом из нас. И далее, в этой концентрации огня и синтеза мы с вами переключаемся, усиляясь. Вот, знаете, переключаясь, - это внутреннее такое, организованность, что вы переключаетесь на другую концентрацию огня или другую выразимость мерности, входя в глубокий синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.  
И возжигаясь Синтезом Владык, мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Ипостаси перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваемся на среду зала. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезтела Человека Планеты цельно каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему. Возжигаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, все вместе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления в целом. И разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь, и сонастраиваясь на среду зала. 
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезтела Человека Планеты каждому из нас в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтезтело Человека Планеты каждому из нас в 256-ти Субъядерном Синтезе цельно. Возжигаемся. 
И возжигаясь, мы развёртываем из нас концентрацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Синтезтело Человека Планеты, как бы внутрь Эталонного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой концентрации сопряжённости Синтезтела Человека Планеты и Образа Отца, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтезтела Человека Планеты в основании его с записями Субъядерного Синтеза цельно. 
И стяжаем Субъядерный Синтез ракурсом 161-й части Синтезтела Человека Планеты. Возжигаемся. И попроживайте, посмотрите, поощущайте, как Синтезтело Человека Планеты оформляется. Сначала фиксация была оболочки, а теперь организуется в утончённое, телесное выражение, сонастраиваясь, сопрягаясь с Телом Образа Отца с концентрацией той субъядерности, с концентрацией мерностной выразимости, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Человека Планеты в сопряжённости со сферой или тонким телом Образа Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим, проживите, как Синтезтела сопрягаются в эманации друг другу. Они и отдельно друг от друга, и одномоментно, можно так сказать, фиксируются в некую цельность. 
И мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакет фиксации соответствующей глубины Стандартов, Законов, Методов и Правил ракурсом роста и развития с той концентрацией Субъядерного Синтеза в выражении Синтезтела Человека Планеты в целом в сопряжённости с концентрацией части Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы развёртываем Синтезтело Человека Планеты в синтезе с Образом Отца. И синтезируемся ими с эталонным Синтезобразом (Синтезтелом – ред)  Человека Планеты и Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь. И впитываем Основность, Синтез, Огонь концентрации Синтезтела Человека Планеты в сопряжённости с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом внешнего и внутреннего выражения цельно. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельностью в сопряжённости Синтезтела Человека Планеты и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
И развёртываясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез цельной сопряжённости Синтезтела Человека Планеты и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно. Преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Разворачиваемся физически. Проживите некую заполненность, насыщенность, как внутренне, вот идёт какое-то уплотнение. Проживите что-то в теле, внутри тела физического, какие процессы происходят. 
 И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Излучайте, сильнее эманируйте. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Мория и Свет Цивилизации Подразделения Сердца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. 
Эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
                                                                     Файл 4 _ 2д 2ч (00:34:00. – 00:53:00)
                                                                                Набор: Логос, Когденко Вера.

Практика 9. Стяжание Монады

Концентрируем своё внимание в центре груди каждого из нас. И, возжигаясь, мы разворачиваемся, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактическими, насыщаясь Синтезом и Огнём Изначальных Владык физически собою. 
И возжигаясь, все вместе мы переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь, сонастраиваемся на среду зала. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и стяжание Монады Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца 8-Проявленной Материи Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И все вместе переходим в его зал, развёртываясь в форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Монаду каждого из нас. Активируем и развёртываем глубину выражения Монады пред Изначально Вышестоящим Отцом, выводя Монады пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Ну и, можете посмотреть, как вы видите свои Монады. Это можно сказать, в основании фиксируется маленькая точечка. И фиксируются от этой точки некие, можно так сказать, пламена разного выражения цвета. У кого-то, кто уже, естественно,  имеет соответствующую подготовку, посмотрите концентрацию, чтобы была более выравненность соответствующих пламён или посмотрите, какие пламена у вас меньше фиксируются. Пламена должны быть все в одинаковом росте и развитии. Но хотя в перспективе определённой деятельности они могут менять концентрацию. Какое-то – меньше, какое-то  - больше, пламя. Но в основном, они должны быть одинакового роста, пламена. Можете посмотреть, у кого четыре, у кого три пламя. У кого, естественно,  по подготовке  - 64. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро с концентрацией, или  преображения, или фиксации Монады каждого из нас. Возжигаемся данным Ядром. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Пламени Монады в основании Ядра в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. А теперь посмотрите, как Монада, опять-таки, фиксируется пред нами с Ядром и Пламенами. Монада, довольно-таки, можно сказать, большого размера с позиции наших тел, которыми мы там стоим. 
И мы теми телами делаем шаг в Монаду, становясь на Ядро Жизни Монады, на Ядро Монады в основании. Только становимся босиком, где 64 Пламени Монады проникают сквозь наше тело и вокруг тела зажигают, можно сказать, возжигают, преображая нас концентрацией данной пламенности Монады. 
И в данном выражении преображения данными Пламенами Монады мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем концентрацию Образа Отца ракурсом Монады каждого из нас, фиксируя Образ Отца в Монаде в растущем явлении  данного Образа с концентрацией его к 25-му выражению или 25-й части, или 25-му Синтезу части цельно. Этот Образ, Синтезобраз фиксируется, входит в нас, но он будет оставаться в Монаде. Лепестки, когда схлопываются, огни, идёт некое преображение. И они могут быть и открыты, и закрыты. То есть, Пламена, естественно, фиксируются в разном выражении. Теперь, стоя в Монаде, попроживайте, вот эту пламенность сейчас фиксирует Изначально Вышестоящий Отец на пережигание каких-то проблемных процессов телесного выражения, каких-то ваших заболеваний, каких-то непониманий, каких-то блоков в голове. То есть, вот всё, что мешает, с позиции даже биологических выражений, вот попроживайте и попережигайте Пламенами в Монаде, в которой мы сейчас находимся. Действуем. Какие-то блоки заболеваний, какие-то процессы, то, что вам мешает. Проникаясь Пламенами телесно, пережигаем эти процессы. Потому что, всё, что на физике, естественно, фиксируется в тонких наших телах или по подготовке синтез-256-рицей цельно или в Синтезтелах, у кого  как. 
Проникаясь, вот не бойтесь. Вот входите не в каждый огонь, а проникнитесь полнотой этих огней сквозь и вокруг тела, утверждая, что всё, что не соответствует Пламенам огня, оно пережигается (пауза). Есть.
Мы, возжигаясь концентрацией Монады каждого из нас. А теперь внимание. Мы синтезируем данную выразимость Монады с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, усиляя ту концентрацию Огня Пламён в Пламенах Монады цельно с ростом и преображением Синтезобраза или Образа в Монаде каждого из нас Эталонность (Эталонностью – ред.) Образа Монады Изначально Вышестоящего Отца  по Образу и Подобию его в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проникаемся,  восполняемся этими Пламенами. Вот знаете, процесс идёт в зале, а вы попроживайте то, что происходит в зале, попроживайте  концентрацию вашего физического тела тоже. Что с телом физически происходит? От чего-то освобождаетесь. Какое состояние: комфортности, лёгкости, или наоборот, какого-то напряжения. Если есть напряжение, в зале Изначально Вышестоящего Отца просите убрать это напряжение. Входите в процессы сопереживания того выражения, как вы стоите в зале, и физически. Есть, процесс завершается. Теперь, мы Монаду, утверждаете, что Монада фиксируется из вот этого роста, ну как наше тело, мы не выходим из Монады. А она, как бы фиксируется и схлопывается, становится более в маленьком выражении.  Выходим телом из Монады теми телами, которыми мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И фиксируем Монаду в головном мозге каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Монады каждого из нас в Управлении Синтеза,  25-го Управления Синтеза цельно ракурсом 153 Изначального Проявления для активации роста и развития Монады каждого из нас и синтеза нас в целом и активации нового выражении развитости Образа в Монаде, осуществления роста и развития 25-й Части цельно. У тех, у кого есть эта Часть, просто преображая её на концентрацию новых возможностей Монадических ракурсом выражения Стандартов первого Цельного Синтеза. Отпуская концентрацию Монад каждого из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Разворачиваемся физически. Фиксируя физически новую глубину явления полученного опыта тех тонких или 256-риц, или ФА-256-риц в каждом из нас и в синтезе нас. Проживите, как тело заполняется, и что происходит внутри тела. И какая эманация идёт вовне: в руках, в ногах, в позвоночнике, в шее, в голове, в центре груди. 
И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца филиала Ипостаси Синтеза Мория и Свет Цивилизации Подразделения Сердце ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.
                                                                            Файл 4 _ 2д 2ч (01:38:00 – 02:00:00)
                                                                                          Набор: Логос, Когденко Вера.

Практика 10. Стяжание Эталонного Образа развития филиала в растущее Подразделение  ИДИВО. Итоговая практика первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Концентрируем, сейчас максимально соберитесь той глубиной всего стяжённого и возожжённого ракурсом первого и второго дня первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Максимально разгораемся синтезом и огнём цельно. 
И синтезируемся  с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактическими. Возжигаясь их Синтезом и Огнём. И вместе переходим в Зал Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 (ред.) вышестоящее присутствие  Метагалактического Проявления. Фиксируя форму Ипостасей первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Образа развития филиала Ипостаси Синтеза Мории и Свет Цивилизации Подразделения Сердца ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности в растущее Подразделение в Прямой Воле с позиции концентрации Синтеза  и Огня в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему в каждом из нас в синтезе нас. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И все вместе переходим в его зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Эталонный Образ  развития данного филиала в растущее Подразделение Цельно и зафиксировать глубину Эталонного Образа в каждом из нас и в синтезе нас вплоть до физического выражения в Материи 8-Проявленно Метагалактически Цельно в каждом из нас и в синтезе нас с позиции прохождения и развёртки Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на данной территории в рост и  явление Подразделения ИДИВО в Прямой выразимости Основ и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность и получение данной глубины Эталонного Образа развития данной территории в рост Подразделения ИДИВО.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез на фиксацию завершения первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 177 октиллионов Ядер Синтеза. Возжигаясь 256-ричной Субъядерностью Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Синтеза в явлении концентрации первой Части Образа Отца цельно. 
И стяжаем Цельный первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом 177-го Изначального Проявления в росте и в развитии Человека Изначального в перспективном и реальном действии в каждом из нас и в синтезе нас в целом. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро первого Цельного Синтеза с той концентрацией Субъядерности и фиксации мерностной организации цельно в каждом из нас в синтезе нас. Возжигаемся. 
И в явлении всего стяжённого и возожжённого мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Разворачиваемся физически. Физически мы развёртываем концентрацию Эталонного Образа развития данного филиала в рост Подразделения ИДИВО.
 Развёртываем концентрацию Стандарта первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца Первого Цельного Синтеза. 
Развёртываем концентрацию Части Образа Отца в синтезе с Синтезтелом Человека Планеты цельно в растущем нашем потенциале развития Человека Изначального в каждом из нас и в синтезе нас. 
Развёртываем Ядро первого Цельного Синтеза и цельность первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выраженной Изначальным Владыкой Кут Хуми в каждом из нас в синтезе нас физически.  
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Получаем ответ фиксации. Ещё глубже, открытее эманируем, продолжаем фиксацию в Дом Отца филиала Ипостаси Синтеза Мории и Свет Цивилизации Подразделения Сердца ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. 
Эманируем в ИДИВО каждого. Цельно мы выходим из этой практики. 
А индивидуально мы синтезируемся с Изначальными Владыками, ведущими каждого из нас. Возжигаемся их Синтезом. И переходим в кабинет Изначальных Владык ведущих, Метагалактического Проявления на 4032 (ред.) вышестоящее присутствие. 
И разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез и Огонь, и просим Изначальных Владык фиксацию и помощь для усвоения всего стяжённого, возожжённого, проявленного и выраженного на данном Синтезе, и активировать действие на нашу устремлённость по нашей подготовке в росте и развитии в дальнейшем Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначальных Владык ведущих.
 Благодарим  Изначального Владыку Кут Хуми за проведение Первого Цельного Синтеза на данной территории. 
Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь за концентрацию процесса в материи данной реализации Синтеза. 
Разворачиваемся физически. И выходим из этого действия, из этой практики. 
                                                                                  Файл 4 _ 2д 2ч (02:52:00 – 03:02:00)
                                                                              Набор: Логос, Когденко Вера.
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