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                       Практика 1. Посещение храма Святой Богородицы, Небесного Иерусалима. Опыт действия с Огнём Святого Духа. Стяжание печати Нового Философского Учения в Душу каждого.
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Концентрируем своё внимание в центре груди. Активируем весь наш потенциал накопленного огня, духа, света, энергии. И сейчас устремитесь переключиться из физического выражения на концентрацию тонкого выражения, развёртываясь концентрацией Тонких тел или Огненного тела мирового.  Разгораясь 256-рицами. И переключаемся на концентрацию синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления.  Начинаем эманировать из  нас объём огня, духа, света и энергии, проникаясь и заполняясь  Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И все вместе мы переходим в зал на 4032 вышестоящее Присутствие,  разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь на среду зала, проникаемся Условиями ракурсом третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание фиксации формы Ипостасей Синтеза. И возжигаясь Цельным Синтезом, оформляемся, одеваем форму Ипостаси. 
И в этой возожжённости мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему для взаимодействия с религиозными деятелями ракурсом фиксации астрального выражения… ракурсом человеческого выражения Небесного Иерусалима. 
И просим зафиксировать концентрацию Синтеза и Огня на каждом из нас взаимодействия  с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ракурсом одного Её из Тел в выражении Святой Богородицы. И возжигаясь, мы просим перевести нас в храм Святой Богородицы. И в командном явлении и выражении мы из данного зала все вместе переходим в храм… Разворачиваемся. 
Посмотрите, где мы сейчас находимся. Можете поднять голову, посмотреть, насколько высок купол данного здания. Вы можете увидеть…. я бы не сказала, что это иконы, а некие… картины, давайте так будем этим языком говорить, которые, возможно, вам знакомы…  А теперь сонастройтесь, пожалуйста, на среду данного зала данного храма. Сейчас, кроме нас, в зале в здании, никого нету. Мы сейчас сонастраиваемся на среду данного храма. Активируйте процессы Души каждого из нас на взаимодействие со Святой Богородицей. Ну, а теперь внимание. Посмотрите, пожалуйста… вот мы стоим, можно сказать, полукругом, осматривая зал. А за нами находится дверь. Она открыта. Можете повернуться, посмотреть. Довольно-таки большая дверь. Она открыта. Можете посмотреть рисунки, которые фиксируются на двери. А теперь проживите телом некий сигнал. Смотрите, у вас в зале, вы фиксируетесь или Тонким телом, кто первый раз, или Огненным телом. То есть, вы телесным выражением чувствительны к тому процессу, который сейчас будет происходить. Сонастройтесь на это. 
А теперь внимание, проживите, почувствуйте, как будет через дверь входить Святая Богородица. Что произойдёт с телом? Какой толчок или что произойдёт с этим процессом, как только войдёт Святая Богородица в дверь…  Пока ещё Она не вошла. Проживаем, смотрим... 
Внимание. Если вы сейчас в теле прожили какое-то или тепло, или какое-то чувство по телу пробежалось, в этот момент сейчас зашла Святая Богородица. Вы можете посмотреть концентрацию её движений тела, как Она идёт. И этим движением тела, Её походкой охватывается весь этот храм. Естественно, и мы тоже входим в чувствительность той  или энергии духа, света и огня, который происходит в этом зале в этом храме. 
Святая Богородица – это одно из Тел Матери Планеты Земля. Обратите внимание. Очень интересно, посмотрите... вот мы стоим на полу… обратите внимание, как мы стоим. А Святая Богородица, когда встала перед нами, сразу же развернулась, как маленькая ступенька. То есть, Святая Богородица на ступеньку выше стоит пред нами.  Обратите внимание. Можете посмотреть, как выглядит Она, в чём Она одета. Сконцентрируйте свой взгляд и видение. 
А теперь всей Душой и накопленной Душой проживаем вот эту проникновенность эманаций от Святой Богородицы каждому из нас. Знаете, чтобы вот эти эманации задели наши чувства… в той открытости… 
А теперь, внимание обратите, пожалуйста… Сейчас около Святой Богородицы развернулась, можно так сказать, ещё одно выражение… Посмотрите, кого вы видите?  Это мужчина, женщина? Как вы видите? 
Это – помощница Святой Богородицы, это выражение тоже иньского, женского выражения. А теперь обратите внимание, посмотрите, что она держит в руках. Сконцентрируйтесь.
 Для того, чтобы увидеть, направьте из ваших глаз свет и сосканируйте видение, что держит эта женщина. Если вы увидели в руках шар, это – правильно. Внутри шара вы можете увидеть, знаете, как огонёк. Он или красного, или оранжевого цвета. Посмотрите… именно, в центре шара… Теперь проникнитесь и проживите, почувствуйте, что это нам показывают…
 Это – концентрация Огня Святого Духа. А теперь посмотрите, как женщина шар подтягивает руками вперёд. Сонастраиваемся на концентрацию этого шара. И как бы из него идут маленькие эманации шариков с Огнём Святого Духа каждому из нас. Впитываем, насыщаемся, проникаемся и заполняемся им. Одномоментно просим преобразить всё, что не соответствует концентрации Огня Святого Духа в Душе каждого из нас и в синтезе нас. Возможно, нечеловеческие записи, которые перекрывают к прямой глубине огня в каждом из нас и в синтезе нас. И ещё глубже проникаясь, заполняемся. И в этом преображении мы благодарим за данную возможность, проникновенность Огнём Святого Духа. Можете поклониться головой, это поклон – фиксация благодарности помощнице, которая активировала действие с нами. 
И теперь, внимание обратите. Сейчас Святая Богородица поднимает руку и показывает нам на двери. То есть, концентрация руки даёт импульсную выразимость огня и синтеза, чтобы мы направились… то есть, огонь руки даёт определённую среду, чтобы мы в выражении данной среды смогли выйти из зала из данного храма на центр площади. Поворачиваемся. И устремитесь прожить, как вы ногами идёте, телом идёте, то есть, полностью тело… и идём к дверям. Выходим из данного храма. Можете обернуться и посмотреть на него, как вы его видите: какие узоры вы видите… строение данного храма, окна, двери… 
 И мы стоим на определённой тропинке, на  которой мы, опять-таки, передвигаемся вперёд по этой же тропинке… и попадаем в центр площади. Вы можете увидеть несколько храмов, но они разного выражения. Обратите внимание. Подходите к центру все и посмотрите, сколько вы видите храмов. Они, естественно, разными узорами изображены. Они фиксируются даже разными… концентрация и вершина другая. И более того, от них идёт разная эманация. Вы тоже это можете сейчас прожить. 
А теперь внутренне разгоритесь Душой с позиции той глубины выражения того или иного вида открытости… к чему вы больше, к какой религиозной выразимости вы больше всего открыты сейчас. И на вашу открытость Души к каждому из нас подходит один из представителей той или иной религии. Посмотрите, кто подошёл, познакомьтесь… 
И важность, чтобы вы смогли войти во взаимодействие, то есть, проникнуться в общении с этим представителем. Можете задать вопрос, что нужно максимально развернуть ракурсом религии с позиции, которой вы взаимодействуете с представителем, или что-то доработать или же даже что-то отдать. А теперь входя в общение, можете задавать любой вопрос, который вы с позиции Души чувствуете, хотите задать, задавайте и включайтесь в общение... Почувствуйте, вам легко сейчас стало, вашей концентрации Души… 
Общение завершаем. Ну, а теперь посмотрите, куда отправляются эти представители. То есть, посмотрите, в какие храмы они направляются. Очень интересный момент… обратите внимание, что данное выражение храмов, они, как бы, сейчас начинают пересекаться друг с другом на некую другую выразимость, завершая, можно так сказать, одно-направленность выражения. 
И мы поворачиваемся лицом на площади, обратите внимание,  к Святой Богородице. Посмотрите в глаза Ей, сканируя концентрацию этого Света. И проникаясь этой глубиной взгляда, мы просим Святую Богородицу активировать самый лучший опыт нашего действия любого вида религиозного направления в целом и развернуть  его в дальнейшем росте и развитии Духа в Душе в каждом из нас и в синтезе нас. 
Благодарим Святую Богородицу. И мы прямо с площади синтезируемся с Матерью Планеты Земля, проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И все вместе мы переходим в зал Матери Планеты Земля Метагалактического Проявления. Развёртываясь пред Ней, оформляясь. А теперь проживите, посмотрите на концентрацию Святой Богородицы, с которой мы общались, и посмотрите на Мать Планеты Земля. Обратите внимание на концентрацию другой глубины Огня и Синтеза. Естественно, одежда у Матери другая. Но вы можете узнать определённый лик, и можете посмотреть, углубиться взглядом в лицо, в лик Матери, и увидеть некие другие изменения. Это тоже… Мать та же самая, только другое явление… сейчас  фиксируется, Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся, возжигаемся, заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить все вскрытые записи религиозных конфессий, которые некорректны, которые не дают дальнейшего развития в каждом из нас и в синтезе нас, и завершить этот процесс реализации в нас с окончательным переходом всех религиозных выражений конфессий ракурсом планетарного выражения  жизни и перевести на глубину явления восьмипроявленной Материи Метагалактической Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вскрывая Любовью, вскрывая всё, что сейчас выявилось некорректное, мы переплавляем Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, ещё глубже синтезируясь с Хум Матери Планеты Земля, стяжая концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца Нового Философского Учения на Планете Земля в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Мать Планеты Земля. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его зал на 4096 вышестоящее Присутствие Метагалактики, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все предыдущие явления и выражения религиозного развития в каждом из нас с переводом нас на Метагалактическое выражение Жизни ракурсом Нового Философского Учения. И самый лучший религиозный опыт, накопленный и наработанный каждым из нас, просим зафиксировать, синтезировать в прямом Синтезе, Огне Изначально Вышестоящего Отца в Его прямой Воле, и развернуть максимально новые возможности и способности, освобождая каждого из нас и синтез нас от узкого направления религиозности с позиции планетарного явления выражения в каждом из нас. И проникаясь, мы преображаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с позиции каждой нашей части вплоть до генетического явления физически. А теперь проживите свободу, свободное действие, лёгкость, комфортность и … радостное состояние в Душе. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем печать нового Философского Учения, как нового синтеза всех процессов религий в целом в новом… то есть, где предыдущие выражения религий будут растворяться, переплавляться на концентрацию философскости, как нового Учения Синтезом. И возжигаясь этой печатью в Душе каждого из нас, мы эманируем её из зала сквозь присутствия, сквозь восьмипроявленную Материю, сквозь присутствия физически, проникаясь чувствами Души с душевностью человечества в целом. 
И эманируем печать из Души… этой открытости душевностью ко всему человечеству в целом, одномоментно проникаясь и заполняясь прямой глубиной печати в синтезе с позиции фиксации Основ, Синтеза и Огня нового Философского Учения Синтеза. И ещё сильнее эманируя, преображаясь сами, и фиксируя с позиции чувственности, душевности всему человечеству в целом. 
И проживите, насколько вы Душой можете охватить территорию, но только не форму территории, а именно концентрацию количества людей на данной территории… Эманации фиксируйте по Киеву, расширяйте дальше – по Украине, расширяем дальше… объёмней берите. Охватываем континенты. Ещё дальше, легче – открывайте чувства, открывайте Душу. Эманируем концентрацию печати Души на всю Планету, всему человечеству в целом. 
И стоя в зале пред Отцом, проживите радость вот этой открытости Души в каждом из нас в синтезе нас. И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого, возожжённого и преображённого в нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Мать Планеты Земля. 
Разворачиваемся из зала физически. Проживаем новый потенциал, новые возможности и концентрацию печати в Душе в каждом из нас в синтезе нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мории Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики. 
Аминь.
Комментарии после практики:
Мы на прошлых Синтеза с вами уже подходили к работе стяжания нового Учения, но нужно было зафиксировать его ещё и с позиции Души, чтобы теперь Душа наша максимально могла перестраиваться в новом выражении. 
                                                                                1 файл  1 д  1 ч  ( 01:37:32 – 02:25:47 )
                                            Набор практики: Ипостась филиала, Логос Когденко Вера

Практика 2. Стяжание Души Человека Метагалактики

    Концентрируем своё внимание в центре груди. И мы разгораемся  накопленным Огнём, Духом, Светом, Энергией, переключаемся на более высокую концентрацию Синтеза и Огня Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, переключаясь на другую мерность ракурсом Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. 
И всей нашей внутренней открытостью проникаемся прямым Синтезом Изначально Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь физически. Проживайте эту заполненность, почувствуйте, поощущайте, что происходит с телом, как вы переключаетесь и входите в некий унисон с физического выражения на утончённость или на огненное  выражение. Ещё глубже открывайтесь вплоть до концентрации ног, заполняйте ноги. Знаете, представьте себе, что вы проникаетесь в другую концентрацию Энергии, Света, Духа, Огня и Синтеза телесно, активируя  внутреннюю глубину, и излучайте, эманируйте её из себя. Чем больше эманируете, тем больше в вас входит. 
И в этой концентрации Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей, сонастраиваясь на среду зала, оформляясь.
 И глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы просим Изначальных Владык перевести  каждого из нас из Астральных Планетарных выражений на Метагалактическую Явленность  Астрейи в явлении стяжания Души Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь,  преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему, проникаемся, возжигаемся.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Его Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, разворачиваясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваясь на среду зала. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на стяжание Явленности Души Человека Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. 
И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы просим освободить и пережечь в каждом из нас те записи в Душе, которые не соответствуют явлению Души Человека Метагалактики, а также освободить Душу каждого из нас от эмоций, если таковы есть в Душе, от концентрации устаревших чувств, высших чувств Планетарного выражения, которые не характерны и некорректны в явлении Души Человека Метагалактики в целом. 
И ещё глубже проникаясь прямым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаясь, преображаясь. Мы просим зафиксировать каждого из нас окончательно ракурсом Метагалактической Жизни восьмипроявленной Материи в целом с завершением всех явлений развития Духа Души Планетарного процесса или, возможно, предыдущих записей эпох и воплощений в целом, которые некорректны, неадекватны и не  дают развитости Духа Души в целом в каждом из нас и в синтезе нас. Просим за это прощения.
И ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся. И эманируя Синтез, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом и преображаемся. И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми выражений или восьми Основ Души Человека Метагалактики.
 И стяжаем: Огонь Души Человека Метагалактики, возжигаемся, 
                     Дух Души Человека Метагалактики, возжигаемся, 
                     Свет Души Человека Метагалактики, возжигаемся, 
                     Энергию Силы Души Человека Метагалактики, возжигаемся.  
         Стяжаем Огнесвет Души Человека Метагалактики, возжигаемся,  
         стяжаем Святой Дух Души Человека Метагалактики, возжигаемся,  
         стяжаем Высшие Чувства Души Человека Метагалактики, возжигаемся 
     и  стяжаем Чувства Души Человека Метагалактики и возжигаемся. 
И разворачиваемся концентрацией восьми Явлений Души в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сферу Души с Ядром концентрации Души цельно. Возжигаясь им и преображаемся, развёртываясь Душой Человека Метагалактики ракурсом Астрейного и Универсумного выражения  в целом. 
Мы развёртываемся Душой пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся Душой каждого из нас с Душой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Чувствами, Высшими Чувствами, Святым Духом, Огнесветом, Энергией Силы, Светом, Духом, Огня Души Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждого из нас и в синтезе нас. 
И преображаемся сотворением Души Стандартами Метагалактической Жизни Астрейно-Универсумного  Проявления Души Человека Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас. Прося повысить в этой концентрации явления на новый уровень развитости Чувств, Высших Чувств, Святого Духа, Огнесвета, Энергию Силы, Свет, Дух, Огонь в той глубине концентрации Субъядерного Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении 179 Изначального Проявления.
 И проникаясь глубже, возжигаясь Душой Человека Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас, мы развёртываем активность реализации Души Человека Метагалактики в нас. 
Ну и проживите, вот сейчас прямом синтезе с Душой Изначально Вышестоящего Отца, как активируется  концентрация Огня, Духа, Света, Энергии Силы, проживите, что это такое… почувствуйте. Активируйте Чувства, Высшие Чувства, войдите в пик возможностей Высших Чувств, проникнитесь пиком возможностей Святого Духа. 
И в этой же концентрации Синтеза мы схлопываемся цельно Душой Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Души Человека Метагалактики, третьей части.
 И фиксируя Душу в Тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся физически, фиксируя физически концентрацию всего стяжённого  в нас. И эманируем  всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, получаем ответ. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем  в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь.

                                                                        1 файл  1 д 1 ч (03:16:30 – 03:40:14)                   
                                        Набор практики: Архат филиала, Аспект Наталья Дудник

                                                      

  Практика 3. Стяжание Астрального Тела и завершение стяжания Части Душа

Концентрируем своё внимание в центре груди. Максимально разгораясь концентрацией огня, объёмами огня, духа, света и энергии. Переключаемся на максимально высокую концентрацию ракурсом Тонкого или Огненного мира.  
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою. В этой же концентрации Синтеза ещё глубже проникаясь, мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение стяжания Части Души и стяжание Астрального Тела Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И переходим в Его зал на 4096 вышестоящее Присутствие  Метагалактического Проявления, разворачиваясь в форме Ипостаси. И развёртываясь в форме, мы разворачиваем концентрацию Души Человека Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на завершение стяжания Части Души Человека Метагалактики и активировать явление стяжания Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И разгораясь Ядром Души, эманируя его из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Оболочек Души Человека Метагалактики с записями концентрации Субъядерного Синтеза и Огня в выражении соответствующих 256-ти Присутствий фиксации 256-ти Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртываясь, вспыхиваем цельной Сферой в синтезе 256-ти Сфер Души Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас,  и возжигаясь.
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза в явлении 64-х Чакр в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. Стяжаем Эталонные матрицы в каждой из 64-х Чакр Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
 И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Души, фиксируя в каждую из 64-х Чакр с той концентрацией максимально высокого потенциала Стандартами Метагалактической Жизни Человека Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас.  
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Зерцала в 64 Чакры, развёртывая на каждом из Зерцал соответствующую Эталонную матрицу и фиксируя в прямой концентрации 64-х Чакр соответствующее явление Души. Мы возжигаемся, проникаемся и преображаемся концентрацией данного стяжания. 
И развёртываемся 64-мя Чакрами с Зерцалами в основании и соответствующей эталонной матрицы с фиксацией внутри Чакр концентрации прямой глубины явления Духа Души ракурсом каждой Чакры Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить каждого из нас от предыдущих записей чакральных ракурсом планетарного выражения, которые не соответствуют новой глубине и потенциалу явления и развёртки Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже возжигаясь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы освобождаемся, переплавляем предыдущие состояния чувств, высших чувств ракурсом планетарного выражения душ, чакр в каждом из нас и в синтезе нас. Освобождаемся от тех процессов привычек, от определённой концентрации записей, которые блокировали развитость Духа Души в каждом из нас и в синтезе нас, и активации новой глубины сотворённости Астрального Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, мы выдавливаем, пережигаем и освобождаемся  от предыдущих некорректных планетарных выражений записей окончательно. И утверждаем полностью переключение на новую глубину явленности чакрального выражения в развитие, рост Тела Астрального в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонное Астральное Тело Человека Метагалактики в целом каждому из нас в синтезе нас ракурсом Астрейности Звёздной Материи. И проникаясь глубиной сотворения, мы разворачиваемся Астральным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И развёртывая Астральное Тело, мы синтезируемся Астральным Телом с Астральным Телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь 64-мя Чакрами, 64-мя Душами. И проникаясь, заполняясь, преображаясь, проникаемся новым опытом реализации действенности в каждом из нас и в синтезе нас с организованностью записей ракурсом Человеческого выражения, Ипостасного, Служебного или Полномочного перспективного или реального по нашей подготовке с теми явлениями нашего пути развития ракурсом Служения. То есть, закладываем в этой проникновенности и синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом концентрацию явления Служения. И вспыхивая полнотой цельности Астрального Тела, Астрейного Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Сонастраиваемся с Душой Человека Метагалактики. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Астрального Тела Человека Метагалактики в целом в синтезе с явлением Души Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя Основность записей Служения, Ипостасности и Человеческого явления в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
Теперь такой интересный опыт… попробуйте увидеть…  вот мы сейчас стоим пред Отцом… попробуйте посмотреть на свои тела или тела друг друга… Астральные Тела, Астрейные Тела друг друга или на своё. Взгляд…  Достаточно.  
И в этом же выражении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваемся физически. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответ. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас. И выходим из этой практики.
Комментарии после практики: 
Попробуйте в этом состоянии Астрейного Тела, которое мы сейчас с вами стяжали… посмотрите на него физически – с позиции физического взгляда на Астральное Тело. Есть такой интересный момент, что тело каждого из нас Астральное, оно выглядит, как космическое выражение. То есть, звёздочки можно увидеть внутри себя…
Если вы видите звёзды или некое… небо космическое… это есть некое выражение Астрального Тела. Это не просто контур, образ, а именно концентрация звёздной материи, космической звёздной материи…
Если чаще накапливать видение своего Астрального Тела, вам легче будет в дальнейшем действовать, ходить по присутствиям, познавая новые возможности и расшифровывая их в огне, но уже с таким потенциалом, который нам направил Отец и сотворил в нас Отец. 
                                                                                 2 файл   1 д  2 ч (00:59:36- 01:25:55)
                                                  Набор практики: Ипостась филиала,  Логос Когденко Вера.
Практика 4. Стяжание Книги 3 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся концентрацией всего стяжённого и возожжённого в первом дне третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Максимально разгораясь и переключаясь на концентрацию синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом, возжигаемся, заполняемся.
И все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032е вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим направить… Синтезируясь с Хум, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию и обучение действию Астрального Тела Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас, и стяжание Книги третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему. 
И в зале Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы разворачиваемся Астральным Телом Человека Метагалактики, сонастраиваясь на среду Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Телом.
И ракурсом Условий ИДИВО мы проникаемся Астрейным Телом на новую разработанность действий, с умениями, концентрацией разработанности Астрального Тела в действенности  ракурсом любых Условий Метагалактического выражения Жизни и умением в этих условиях различать, переключаться на разную явленность, на другую концентрацию Огня и Синтеза и умение действовать Телом ракурсом Человеческого выражения Стандартами Метагалактики в целом.  
И проникаясь Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Телесно, Астральным Телом, мы глубже синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. И вместе с Владыкой мы переходим в зал Библиотек Книг Синтезов Метагалактического Проявления. Разворачиваемся в зале, фиксируя концентрацию Астрального Тела и поддерживая формой Ипостаси, оформляемся. 
И глубже синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, мы просим Владыку направить каждому из нас Книги третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте посмотреть действие ракурсом Астрального Тела. Книги зависают пред нами, эманируем на Книгу, которая пред нами, концентрацию Синтеза и Огня, ракурсом данного выражения Синтеза. Берём Книги в руки крепко. Можете посмотреть, что написано на Книге, на обложке Книги. Но посмотрите, опять-таки, ракурсом Астрального Тела. Просто впитывайте глазами, эманируйте из глаз свет, и глазами впитывайте в Тело. Вы можете увидеть свет, надпись, только, пожалуйста, не по знаниям берите, а с позиции того, что в реальности, как реально видит Астральное Тело ваше.
Если вы действительно сейчас смотрели ракурсом Астрального Тела, вам одномоментно было замедленной фиксацией показан очень интересный момент. Когда Книга разрасталась в очень больших объёмах пред вами и резко, можно так схлопывалась в маленькую точку, потом опять – опять разрасталась, опять в очень большом объёме и опять схлопывалась. Ну, а сейчас, Книга как фиксируется пред каждым из нас ракурсом обычной Книги. То есть, эффект взгляда, ракурса Астрального Тела, было вот таким выражением. Берём Книгу двумя руками, крепко держа её.
 И из зала Книг Библиотеки мы переходим в здание, в свои здания на четвёртый этаж. Разворачиваясь на четвёртом этаже… Кто первый раз пришёл, у того автоматически здание фиксируется. 
Подходим к письменному или рабочему столу, лучше к письменному фиксировать. Кладём Книги третьего Цельного Синтеза, берём Книги, у кого есть на столе, второго Цельного Синтеза. Становимся посреди кабинета, и развёртывая Астральным Телом, мы эманируем данную концентрацию астральности… астрейности, смотря ракурсом данного Тела комнату, на данный рабочий кабинет. Вы можете увидеть те моменты, которые раньше не видели. Это утончённость, это чувствительность, это вот, можете, знаете, даже такой интересный эффект… Если вы настолько сейчас переключились, вы сейчас могли почувствовать некую свежесть воздуха в своём рабочем кабинете. Знаете, как бы, не прохлада… вот когда проходит дождик… не запах… запах свежести. Свежести, которой ранее вы, можно так сказать, не ощущали или не чувствовали. Зафиксируйте эти возможности. 
И держа Книги второго, у кого есть второго Цельного Синтеза, мы глубже синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Библиотек Книг Синтеза. Отпускаем Книги. Благодарим за действие с Книгами, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. И просим Изначального Владыку Кут Хуми взять нас сегодня на ночную подготовку и учёбу ракурсом третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его зал на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на данную реализацию и умение Астральным Телом читать Книгу третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. И всё стяженное мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, получая ответ. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь    

                                                                          2 файл   1 д  2 ч (01:51:15 – 02:08:26)
                              Набор практики: Ведущий филиала, Ипостась Васильева Марина                                                    

Практика 5. Стяжание Центрального Сердца Духа, стяжание Разума Астрального Тела
Проникаемся концентрацией накопленного огня, духа, света и энергии. Переключаемся на максимально высокое душевное явление Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой же глубине мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь, насыщаясь и возжигаясь Синтезом Изначальных Владык. Заполняемся физически. 
И в этой заполненности все вместе мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостаси третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся Тонким Телом, Огненным Телом, концентрацией Астрального Тела в синтезе телесного выражения. Сонастраиваемся на среду зала, активируя концентрацию чувств, как мы стоим в зале. Почувствуйте, как вы всем Синтезтелом или Тонким, или Огненным телом стоите. Разницу проживите, почувствуйте: физически сидим, а в зале пред Владыками стоим. Почувствуйте. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Центрального Сердца Духа – Астрального Сердца, и стяжание Астрального Разума каждому из нас и в синтезе нас Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Систему. Заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Его зал на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Центрального Сердца Духа и Разума Астрального Тела каждому из нас и синтезу нас. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы активируем 64 Чакры в синтезе 64-х Душ, активируем концентрацию Астрального Тела, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим направить Синтез каждому из нас на перевод концентрации Астрального Сердца и Разума ракурсом планетарного выражения и завершить развитие астрального с концентрацией планетарного выражения в каждом из нас и в синтезе нас. Прося, всё, что не соответствует или устарело ракурсом явления сердечной характеристики астральности в каждом из нас, мы просим переплавить, пережечь и освободить нас.
И в этом преображении мы проникаемся, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Центральное Сердце Духа Человека Метагалактики Астрального Тела. И возжигаясь, развёртываем концентрацию Сердечного состояния Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в целом. И развёртываясь Астральным Сердцем Духа, мы эманируем концентрацию состояния Астрального Сердца Духа по залу. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим направить в Центральное Сердце Духа каждого из нас концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии ракурсом Метагалактической музыки. И ещё сильнее эманируя и излучая из Центрального Сердца Духа насыщенность, мы проникаемся в концентрацию Огня,  Духа, Света, Энергии Метагалактической музыки в целом, впитывая в Центральное Сердце Духа и эманируя теперь по всем 64-м Чакрам, активируя их в новое явление Метагалактической музыки в целом. И одномоментно мы просим перезаписать предыдущие записи музыки на новую концентрацию музык Метагалактического явления Человека Новой эпохи и Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Проживите сейчас, как реагирует тело, Астральное Тело на это преображение. 
 И одномоментно, в этом преображении мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём переплавить все предыдущие несовершенные состояния музыкального выражения планетарные в каждом из нас и в синтезе нас… и освободить нас от каких-то возможных привязок к предыдущей выразимости состояний сердечного астрального выражения планетарного ракурса развития или вселенского ракурса развития, завершив их окончательно с вхождением и концентрацией новых возможностей развития Человека Метагалактики ракурсом новой насыщенности сердечного состояния музыкой Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас, как одним из элементов, и других процессов состояний Метагалактических в Центральном Сердце Духа Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь Синтезом и Огнём, ещё глубже проникаемся, заполняемся и преображаемся в целом. 
И далее мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Разума Метагалактического Астральному Телу Человека Метагалактики. Возжигаемся Ядром Разума Астрального Тела.
 И одномоментно стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить все предыдущие активации и записи Разума Астрального выражения с позиции планетарного выражения. А также освободить каждого из нас и синтез нас ракурсом астрального планетарного Разума от записей, не соответствующих новой концентрации метагалактического астрального разума в каждом из нас и в синтезе нас. И завершить в этом процессе все недоработанные, все недоразвитые, заструктурированные программные процессы Разума астрального выражения планетарном в каждом из нас и в синтезе нас. 
И освобождаясь, переплавляясь, мы просим переключить и максимально зафиксировать каждого из нас в новой глубине развитости Астрального Разума Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Фиксируя Ядро Разума в головной мозг Астрального Тела. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем заряженность концентрацией Сутей Астрального Разума Астральному Телу Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Проживите. Сейчас из Ядра идёт эманация Огня, Духа, Света, Энергии, то есть, эманация концентрации… как бы, заполнение головного мозга Астрального Тела. Естественно, это ещё есть процесс формирования. Проживите даже физически, как происходит некая заполненность в головном мозге на новые разряды, на новые пробуждение, на новую активацию сутей.
 И развёртываясь цельностью в явлении всего стяжённого и возожжённого, и сотворённого в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем концентрацию Центрального Сердца Духа каждого из нас. 
И синтезируемся с Центральным Сердцем Духа Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняясь, и Центральным Сердцем Духа растворяемся в Центральном Сердце Духа Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь состоянием, звучанием,  активацией иньского и яньского аспекта сердечности в каждом из нас в синтезе Астрального Сердца Духа каждого из нас. Насыщаясь той глубиной силы астрального явления в Центральном Сердце Духа Изначально Вышестоящего Отца в Центральном Сердце Духа каждого из нас.
И в этой эталонности явления Центрального Сердца Духа мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную сотворённость в каждом из нас. И собирая Центральное Сердце Духа Астрального Тела Человека Метагалактики каждого из нас, мы из Центрального Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся в Астральном Теле каждого из нас. И импульсное состояние Центрального Сердца Духа разворачиваем по 64-м Чакрам, 64-м Душам Астрального Тела с концентрацией новых записей на Зерцале в матрице в каждой из 64-х Чакр.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Центрального Сердца Духа Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. И преображаясь этим, мы развёртываем концентрацию Разума Астрального Тела Человека Метагалактики и синтезируемся с Астральным Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь концентрацией заряженности, концентрацией сутевых процессов заряда в Астральный Разум Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в синтезе с Разумом Изначально Вышестоящего Отца.  
И вспыхиваем цельным Разумом Астральным Человека Метагалактики в явлении Астрального Тела. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Астрального Разума, или Синтез Разума Астрального Тела Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас с концентрацией Ядра Разума. И развёртываясь цельно Астральным Телом в синтезе с Центральным Сердцем Духа и Ядром Разума Астрального Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез цельности в явлении всего стяжённого и сотворённого в каждом из нас и в синтезе нас, прося зафиксировать на данную глубину тела концентрацию Присутственного явления Астрального Тела, Проявленного явления, концентрацию Универсумного выражения, глубину Астрейности Метагалактического выражения  в каждом из нас и в синтезе нас цельно. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез цельности Астрейного Тела в синтезе с Центральным Сердцем Духа и Ядром Разума в каждом из нас и в синтезе нас. И пока сейчас идёт концентрация уплотнения, посмотрите, как выглядит Тело… 
Впитываем его собой. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. Проживите, как физически разворачивается внутри Астральное Тело в синтезе с Центральным Сердцем Духа и Ядром Разума. Проживите, как этот процесс сонастраивается с физикой. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в Изначальные Дома, Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого.
И выходим из этой практики. Аминь. 

                                                              Файл 3   2 д 1 ч  (01:02:10 – 01:34:56)
                                    Набор практики: Ипостась филиала, Логос Когденко Вера.
Практика 6. Стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжание  Служения Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца

       Концентрируем своё внимание в центре груди. И мы возжигаемся накопленной…  объёмом огня, духа, света, энергии, субъядерности, формы, содержания, поля. Одномоментно переключаемся на максимально высокое чувствительное выражение огня и синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Разгораемся концентрацией и глубиной всего стяжённого на первом и втором дне третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И в этой концентрации открытости, активности, мы концентрируемся на глубину синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык и Огнём. Обратите внимание, что прямой Синтез всегда или Цельный Синтез, или любое ещё явление Синтеза идёт от Владыки, а концентрация Огня Синтеза идёт от Изначальной Владычицы… в данном выражении – от Изначальной Владычицы Фаинь. То есть, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь, все вместе мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначальными Владыками в форме Ипостасей третьего Цельного Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца и стяжания Пути Служения Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И развёртываясь концентрацией Астрального Тела Души Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь выявить из нас любые записи ракурсом выражения служения, любой ученический путь каждого из нас, предыдущим, возможно, явлением восхождения в Иерархию, как некие ненужные, устаревшие записи, мешающие новой выразимости и чистоты Истинности Ученического Пути Служения в целом Человеком Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И ещё глубже проникаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза, мы выдавливаем из нас все устаревшие, заструктуренные, недоработанные, нечеловеческие, возможно, ученические или другие процессы восхождения пути, и записи предыдущих цивилизаций, возможных или зафиксированных в каждом из нас. Выдавливаем, фиксируя в сферу пред нами, в сферу условий предыдущих наших восхождений или путей восхождения в ученическом, или служебном явлении. 
 И прямо из зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим пережечь всё, что было выявлено, некорректно, устаревше и то, что мешает нашему открытому Пути Служения и Восхождения, и реализации Стандартами Метагалактической жизни в целом. 
Возжигаясь, углубляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы сжигаем то, что выявлено пред нами. Если накопился какой-то опыт предыдущего выражения цивилизованности, то выдавливается и сжигается то, что не нужно. Если что-то хорошее зафиксировано, оно остаётся у нас, оно Синтезом не выявляется. Обратите внимание, если есть такое состояние, что переживаете, что прямо всё-всё уйдёт, уйдёт только то, что мешает. Цельным Синтезом выявлено только то, что не соответствует и мешает каждому из нас с позиции чувствительности, душевности… или предыдущей, давайте так скажем, астральности, каких-то предыдущих наших путей восхождения. Не забывайте, что на Планете был тоже Астральный план жизни, и там много было чего и позитивного, и негативного. 
    И освобождаясь окончательно от этих процессов или записей, мы глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца концентрацию нового вида Ученичества и Служения. Завершая все предыдущие виды, не соответствующие Условиям Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, путём восхождения в служебном явлении в каждом из нас и в синтезе нас.
 И возжигаясь, развёртываясь той концентрацией условий, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые Условия в явлении каждого из нас, как Дочери или Сына. Возжигаемся. 
Стяжаем концентрацию Аватарскости  в каждом из нас Условиями ИДИВО.     
Стяжаем Творцов в каждом из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем Идивного в каждом из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем Иерархичность каждому из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем Полномочность каждому из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем концентрацию Служения каждому из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем Ипостасность каждого из нас Условиями ИДИВО. 
Стяжаем Праведничество каждому из нас Условиями ИДИВО.  
Стяжаем Ученика каждому из нас Условиями ИДИВО и
стяжаем концентрацию Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Условиями ИДИВО. 
  И возжигаясь данной глубиной явления в нашем пути восхождения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в Его зал, возжигаясь его Синтезом, командно, цельно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию… мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать концентрацию 12-ти Условий ИДИВО ракурсом нашего пути реализации и преобразить каждого из нас на стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь. Сейчас проживите с позиции Души некое достоинство ракурсом духа тех процессов возможности реализации в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Переключитесь сейчас на самое высокое, душевное состояние, которое мы можем явить сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом своей позицией служения. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 12-ти явлений Синтеза… Ипостаси Синтеза нашего пути реализации. Возжигаясь, преображаясь. И переключаемся на душевность ракурсом явления достоинства служению, и явлению Изначально Вышестоящего Отца, и Отцу. И обратите внимание, сейчас в зале вы можете увидеть соответствующую… проживайте, сейчас в зале развернулась команда, которая вынесла Мечи. Посмотрите, как одеты. Там могут быть и мужчины, и женщины. А кстати, разного… разная концентрация возраста. Посмотрите, ракурсом души… молодого выражения души, как вы их видите. И сонастройтесь сейчас душевным своим достоинством состояния на данную команду. А теперь проживайте, как к вам подходит один из них или одна из них. Посмотрите, кто к вам подошёл. Посмотрите в глаза. Глаза в глаза дают сейчас некий синтез взаимодействия. Познакомьтесь. Взгляд, проникающий взгляд глаза в глаза - это признак знакомства, где можно считать даже имя. То есть, не обязательно говорить вслух… проникнитесь взаимодействием. И обязательно с ними ещё можете встретиться. Запомните, кто вам выносил Меч, это тоже очень важно. 
А теперь, внимание! Мы с подушечки берём Меч в правую руку остриём вверх. Команда тех, кто к нам подошли, они отходят назад к Отцу. И… а теперь обратите внимание на взгляд Изначально Вышестоящего Отца, где Изначально Вышестоящий Отец сейчас заряжает кончики Мечей каждого из нас концентрацией прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Держа за рукоятку Меча, проживите эту концентрацию, это не тяжесть. Вот почувствуйте, найдите ощущения, какой заряд сейчас фиксируется в Мече и через рукоятку идёт по руке, по правой руке. Есть! 
Вы могли даже увидеть, как было некое сияние Меча, и сейчас Меч восстановлен в цельном выражении. А теперь внимание! Мы рукоятку Меча сейчас впитываем в руку, в ладошку, вот как мы держим рукоятку, мы её впитываем, пропускаем рукоятку и, весь Меч через руку – в ключицу. Рукоятка идёт в ключицу и через ключицу фиксируется в позвоночник, и идёт… рукоятка  идёт по позвоночнику и останавливается в копчике… в районе копчика. А остриё Меча фиксируется в затылке. Запомните, пожалуйста. Это важность выражения Меча. Другое выражение фиксирует некорректность и нарушение. Остриё Меча обязательно должно быть вверху, в районе затылка. 
Определите, разверните Меч по выражению вашего Тела. Есть такое проживание у некоторых, что Тело большое, а Меч маленький или наоборот, Меч большой Тело маленькое. То есть, выровняйте Тело с выражением Меча. Это тоже очень важно. 
В этом выражении проживайте, как идёт концентрация от прямой Воли Меча в позвоночнике по всему Телу, которым мы стоим пред Отцом. Если где-то вы чувствуете боль или какую-то дискомфортность, сжигайте. Просто утвердите, что прямой Волей Отца это сжигается. Если какая-то боль фиксируется в ногах, просто сейчас концентрация Меча Воли проходит по всему Телу, и естественно, вы можете проживать некий дискомфорт. Это возможно. Может быть, не проживаете – это здорово, хорошо. Но если некий дискомфорт есть или блоки некоторые… Поэтому, если вы это проживаете – пережигайте. Просите прощения у Изначально Вышестоящего Отца за насыщенность или заструктуренность какой-то, или энергетики, или каких-то выражений, где данная Воля не приемлет это… и пережигайте. 
Зафиксируйте особенно в ногах, в ступнях… ногах, в костях. Если кости болят… если вы сейчас проживаете некую дискомфортность в костях, просите прощения у Изначально Вышестоящего Отца и попросите пережечь ту некорректность, которая зафиксирована в выражении, ну допустим, воли, или какого-то дискомфорта. И усиляйте концентрацию Воли на это место, прямо в Теле пред Изначально Вышестоящим Отцом. Хотя вы можете боль проживать и физически… или не боль, какое-то дискомфортное выражение… 
 И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас на новый Путь Служения и развернуть концентрацию этого Пути нашими возможностями, способностями и результатами действий в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца, с окончательным переключением нас на концентрацию Человека Метагалактики и перспективного роста в Человека Изначального. И просим в этой глубине Пути заложить Начала данной глубине Служения на данной территории, в той глубине возможностей и развёртке новых Условий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в рост Подразделения ИДИВО. Вот, той глубиной искренности, душевности служебного явления заложить каждому из нас и на этой территории концентрацию роста развития в Подразделение ИДИВО. Проживите… 
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность служения и возможность активации в явлении Синтеза, Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Благодарим команду, в данном посвятительном выражении получении Мечей каждым из нас. Кивком головы можете поблагодарить их. Они сейчас уходят. 
 И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез в явлении Меча Воли в новом Пути Служения каждому из нас и в синтезе нас Стандартами Метагалактического выражения в целом, и в росте каждого из нас многоприсутственно, многопроявленно и перспективно изначально-физически собою. Закладывая новую… потенциал результативности новой Цивилизованности Метагалактической Жизни Человеку в целом в прямой глубине Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       Ну, а так как мы взяли концентрацию прямой Воли, из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Из зала фиксируем эту Волю сквозь Проявления, сквозь Присутствия Метагалактики, Метагалактически, физически... 
И физически, не теряя глубину и синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в прямой глубине Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем эту Волю человечеству на данной территории. Фиксируя прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления концентрации Цивилизованности Человека, Цивилизации Метагалактической жизни каждому Человеку в целом. То есть, Воля фиксируется Отцом на данной территории в этом выражении… В открытости и фиксации… То есть, как Воля может проникнуться?  Воля Отца… она проникается в данной реализации нашей глубиной душевности, открытой душевности, проникается Воля каждому Человеку на данной территории. И импульсно фиксируется, в… опять-таки, в выражении Человека. Вот душевности…. Распределяем, открываемся, расширяем концентрацию душевности прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем, фиксируем далее в Подразделение Сердца ИДИВО. Точно так же – каждому Человеку фиксируем душевно, в открытости душевности, но фиксируя прямую Волю концентрации новой Метагалактической Цивилизации. 
И точно так же, фиксируя каждому филиалу, которые близлежащие. Насколько вы можете, концентрацией душевности быть открытым…. Тут важность - открытости Души. Вот насколько вы душевно открыты сейчас, вот настолько фиксируется прямая Воля для каждого Человека.  Максимально устремитесь на эту открытость, на душевность каждому Человеку, сопереживая, чувствуя. И в этот момент, фиксируя прямую Волю Отца. Завершаем.  
          Фиксируем своё выражение в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез в явлении всего стяжённого и возожжённого. И одномоментно пережигаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все некорректные, неадекватные душевные состояния, которые сейчас были возможно, вскрыты, с позиции человечества, с которым сейчас взаимодействовали. Ещё глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Есть! 
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Ипостаси Синтеза Мория и Свет. Они сейчас тоже включались в эту… помогали нам в этом действии. Разворачиваемся физически. 
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем концентрацию Человека новой Эпохи Планеты Земля. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизация ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем глубже, сильнее открывайтесь.
 Эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.
                                                                              3 файл  2 д  1 ч (2:15:00 –02:54:45). 
                                    Набор практики: Адепт филиала, Ипостась Берегуля Ирина
                                                      
Практика 7. Стяжания 16-ти Стихий Метагалактики.

   Концентрируем своё внимание в центре груди. И мы разгораемся концентрацией накопленного объёма огня, духа, света, энергии. Переключаемся на концентрацию максимально высокой выразимости в явлении всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас и в синтезе нас. Переключаемся на концентрацию Огненного мирового Тела или Синтезтела, активацией Астрального Тела. Этим процесс переключения, чтобы прожить состояние переключения, сразу же по телу вы можете прожить другое… почувствовать другое или состояние, другие вибрации. Это и есть внутреннее переключение, когда вы переключаетесь, и в теле происходит что-то другое, другое состояние, другая среда, даже не всегда привычна нам.
  И в этом высоком выражении проживания мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, эманируя из нас концентрацию накопленного синтеза, огня, духа, света, энергии. 
И синтезируясь, проникаемся, возжигаемся, заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Синтезом и  Огнём.
 И всей нашей командой мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Разворачиваемся в форме Ипостасей пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваемся на среду зала. А теперь, проживите тоже такую тонкость, с позиции предыдущего выражения практики. Проживите вот ту глубину, как сейчас мы развернулись… и как мы реагируем, и среда реагирует на командное наше выражение, но уже по-другому, с позиции той концентрации достойного Служения в ИДИВО.  Важность была переключить чувства на эту концентрацию. Есть! 
     А теперь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас на знакомство с Владыками 16-ти  Стихий Метагалактического выражения, и с завершением всех предыдущих выражений стихий, которые возможно, зафиксированы или записаны в нас ракурсом Планетарного выражения. 
И в прямом Цельном Синтезе и Огне Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображаясь, освобождаемся от предыдущих этих записей… стихийных, которые не соответствуют новой глубины Стихий Метагалактического выражения в целом. Особенно – завершая концентрацию стихийной выразимости энергии, света и духа в каждом из нас и в синтезе нас. Завершая – это значит: опустошаясь, то есть, освобождаясь Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Огне Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И преображаясь этим, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему. Возжигаемся 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом и Огнём, мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в концентрацию Синтеза и Огня 16-ти Стихий Метагалактики, с завершением всех предыдущих выражений стихий Планетарного явления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть Огней в выражении 16-ти Стихий Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
    И эманируя 16-тый Огонь, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Огня. И вы можете прожить, как Владыка и Владычица фиксируются магнитом, фиксируя магнитом сферу. И мы, проникаясь в сферу магнитного выражения, стяжаем Стихию Огня Метагалактики. Возжигаемся.
   Эманируем 15-тый Огонь Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Духа. Точно так же, в явлении магнитного выражения, стяжаем концентрацию Стихии Духа Метагалактики. Возжигаемся. 
    Эманируем из каждого из нас концентрацию 14-го Огня Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Света. И стяжаем в магнитном выражении концентрацию Стихии Света Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
     Эманируем 13-тый Огонь Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Энергии. И проникаемся в магнитном явлении, возжигаясь Стихией Энергии Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Одномоментно перестраивая предыдущее явление, если таковое есть, энергии в нас, прямой глубиной магнитного выражения Энергии Стихии Метагалактики. Вы распределяйте, пожалуйста, эту выразимость по всему телу, которым мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Обязательно ноги зафиксируйте. Не просто в центр груди или в голову, или…  а по всему телу распределяйте ту концентрацию.
      И мы эманируем 12-тый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Владыкой и Владычицей Стихии Субъядерности. И проникаясь магнитом, мы стяжаем Стихию Субъядерности Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
     Эманируем огонь, 11-тый Огонь Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Формы. И стяжаем, в магнитном выражении Стихию Формы Метагалактики в каждом из нас, синтезе нас. Возжигаемся.
     Эманируем 10-тый Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Содержания, и стяжаем магнитное явление Содержание Стихии Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, преображая предыдущее явление содержания, если таковое есть, на концентрацию Содержания Стихии Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. То есть, вот та структурность устаревшего содержимого… содержания… оно перестраивается, переплавляется в явлении магнита концентрации Содержания Стихии Метагалактики.
    И далее, мы эманируем девятый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Владыкой и Владычицей Стихии Поля. И возжигаемся магнитом, насыщаясь, проникаясь магнитом Стихии Поля Метагалактики.
     Эманируем восьмой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Времени. И в магнитном выражении мы проникаемся, насыщаемся, стяжая Стихию Времени Метагалактической.
     Эманируем седьмой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Пространства. И возжигаемся магнитом Стихии Пространства Метагалактического в каждом из нас и в синтезе нас.
     Эманируем шестой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Субстанции. 
Субстанция – это концентрация множества огнеобразных выражений, которые соединяются между собой. И мы стяжаем магнит Стихии Субстанции Метагалактики каждому из нас, в синтезе нас. Насыщаясь, заполняясь им.
     Эманируем пятый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Силы. И стяжаем магнит Стихии Силы Метагалактической каждому из нас и в синтезе нас.
     И далее, мы эманируем четвёртый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Владыкой и Владычицей Стихии Воздуха. И стяжаем магнит Стихии Воздуха Метагалактического. Насыщаясь, возжигаясь, проникаясь магнитом.
     Эманируем третий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Владыкой и Владычицей Стихии Воды, и стяжаем магнит Стихии Воды Метагалактики, насыщаясь.
     Эманируем второй Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Земли. И возжигаемся магнитом Стихии Земли Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
     И мы эманируем первый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Владыкой и Владычицей Стихии Плазмы. И стяжаем магнит Стихии Плазмы Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
       И возжигаясь, вспыхиваем концентрацией 16-ти Стихий Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Мы благодарим Владык 16-ти Стихий Метагалактических.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на возможность разработки концентрации 16-ти видов Стихий Метагалактических в каждом из нас и в синтезе нас. Ну и сейчас попробуйте прожить, вот эта фиксация сейчас идёт… что меняется с вот этой насыщенностью, которую мы сейчас с вами получили в теле.
      И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим данную концентрацию разработанности Стихий направить в выражении каждой нашей Части ракурсом соответствующих Присутствий Метагалактического Проявления. И зафиксировать концентрацию учёбы умения действовать Стихиями Метагалактики в каждом, телом…  в каждом из нас и в синтезе нас в явлении 256-ти Частей в целом. 
       И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся физически, и физически проникаясь концентрацией всего стяжённого в нас. Теперь проживите физически, что происходит... что меняется… как проживается концентрация стихийности в физическом теле, здесь и сейчас.
     И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.

                                                                      4 файл  2 д   2 ч  (00:36:18 – 01:03:09)
                                Набор практики: Адепт филиала, Ипостась, Берегуля Ирина

Практика 8. Стяжание Синтезтела Человека Проявленного.

   Концентрируем своё внимание в центре груди. И внутренне разгораемся объёмом накопленного огня, духа, света и энергии. И переключаясь на концентрацию максимально высокой выразимости огня и синтеза, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Концентрированно проникаемся Синтезом Изначальных Владык. Замечательно! Включайте чувствительность этого выражения. Сейчас очень эффектно проживается, и как заполняются наши тела. Почувствуйте это Огнём и Синтезом Владык, как они (тела – ред.) насыщаются.
    И мы все вместе переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Разворачиваемся в форме Ипостасей, сонастраиваясь на среду зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь почувствуйте, как вы стоите пред Владыками. Активней… активируйте внутреннюю глубину чувствительности, как вы стоите, как тело стоит. А теперь переключаемся на концентрацию чувств явления Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Почувствуйте эманацию концентрации среды от Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И мы переключаемся на вот, знаете… проникаемся, даже не переключаемся, а проникаемся вот в эту среду эманаций Владык. Вот почувствуйте их, почувствуйте Яньский…  Яньскую выразимость Изначального Владыки Кут Хуми и Иньскую выразимость Изначальной Владычицы Фаинь. 
Впитываем, впитываем, проникаемся с позиции чувств, повышая свою активность душевного выражения огнём и синтезом. Почувствуйте взгляд Владыки на каждого из нас. Взгляд Владычицы. Вот! Именно почувствуйте… проникающий взгляд. Хотя взгляды довольно-таки разные. Вот, очень важно, проживите взгляд Владыки Яньского выражения, и взгляд Владычицы. 
А теперь, пожалуйста, Иней – на данный взгляд Владыки разверните активность и открытость ко всему Яньскому, мужскому явлению и потенциалу. 
Естественно, Яни – активируйте ракурсом взгляда Владычицы открытость к женскому, Иньскому потенциалу. И в этой концентрации среды и проживания мы просим пережечь в концентрации Души устаревшие, некорректные записи к Иньскому или Яньскому выражению в явлении обид, претензий или иных других явлений в каждом из нас и в синтезе нас. Видите, душевный взгляд Владык выявил определённые, не совсем корректные, ненужные записи. 
И переплавляя их, входим в концентрацию открытости принятия Иней – мужского явления в Яньском выражении, Отцовском и Сыновном. 
А Яней активируют открытость с позиции женского, Иньского выражения и принятия концентрации Дочеринского и Материнского аспекта. 
И вот, знаете, есть такое состояние – душа да, прощает. Вот, проникнитесь… вот взглядом ещё глубже Владыки и Владычицы. И проникаясь этим взглядом, простите, прежде всего, себя, выражение своей души в предыдущих некорректных записей или обид на мужчин или на женщин. Не важно – в этой жизни, в прошлой… не имеет значения. 
Ещё глубже проникаемся взглядом и открываемся новой глубине и новому принятию Иньского или Яньского потенциала ракурсом Отцовского, Сыновьего, Материнского и Дочеринского аспекта в каждом из нас и в синтезе нас в явлении Человека Метагалактики Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот!
 А теперь проживите другое чувство и другую открытость в синтезе, проникновенности с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И искренне просим прощения за те предыдущие некорректные записи, которые выявились у нас ракурсом или мужского, или женского выражения. Ну, непринятие мужчин или непринятие женщин. И посмотрите вот, взгляд – другой… почувствуйте теперь другую концентрацию взгляда, душевного своего выражения с позиции взгляда Изначального Владыки и взгляда Изначальной Владычицы Фаинь. 
   И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владыки Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезтела Человека Проявления. Возжигаемся и стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы на данную концентрацию стяжания. 
    И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, разворачиваясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостасей. 
И вот сейчас, пожалуйста, разверните концентрацию ракурсом души и чувств, максимальную открытость к Изначально Вышестоящему Отцу, как Яньскому потенциалу. Больше всего, конечно, это касается иней, но и яни тоже будьте открыты Отцовскому явлению… вот той преображённостью, в которую входили в ИДИВО! Ещё глубже, ещё открытей.
 Активируйте полностью концентрацию и Астрейного Тела, и Души, стяжённой в каждом из нас и в синтезе нас, в развёртке и активации Чакр и 64-х Душ с новой глубиной открытости Иньскому и Яньскому выражению, в данной концентрации – к Яньскому явлению Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец – это, прежде всего, мужчина. Мужчина, вот это прежде всего открытость. Знаете, до самых, самых, можно сказать… даже физического состояния. Вот, открытость. Полная чистота открытости к Отцу с позиции душевного выражения!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь им, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезтела Человека Проявленного, именно, Синтезтела Человека Проявленного, не Проявления, а Проявленного. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем концентрацию Души и Астрального Тела в целом. Ещё глубже проникаемся Синтезом, ещё глубже открываемся концентрации Синтеза Отца в каждом из нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Ядра Синтезтела Человека Проявленного, развёртывая фиксацию сферы Синтезтела Человека Проявленного, фиксируя в Душу Человека Метагалактики каждого из нас и в синтезе нас. То есть, цельную сферу Души, с концентрацией Тела. Фиксируется сфера, которая сейчас тоже будет оформляться телом Синтезтела Человека Проявленного. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъядерный Синтез 163-го Изначального Проявления в развёртке концентрации Синтезтела Человека Проявленного в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаясь, оформляясь телесным выражением по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Иньским или Яньским выражением. И проникаясь данной концентрацией стяжания, мы входим в сопряжённость Синтезтела Человека Проявленного… входя в соорганизацию или в некую слиянность с концентрацией Астрального Тела Души в каждом из нас и синтезе нас. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию и глубину явления Души Синтезтела Человека Проявленного в каждом из нас и в синтезе нас в сопряжённости с Душой Человека Метагалактики  каждого из нас и в синтезе нас. Ну и сейчас можно посмотреть, как оболочка начинает оформляться телесным выражением. 
 И мы, развёртываясь цельностью в явлении всего стяжённого и возожжённого, развёртываем Синтезтело Человека Проявленного. И синтезируемся с Синтезтелом Человека Проявленного Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся и насыщаемся той глубиной концентрации Синтезтела Человека Проявленного в Душе Человека Метагалактики каждого из нас и в синтезе нас. 
Проживаем, впитываем, насыщаемся соответствующей концентрацией Субъядерного Огня и Синтеза. Проникаемся чувствительностью, душевностью концентрации Синтезтела Человека Проявленного Изначально Вышестоящего Отца,  Синтезтела Человека Проявленного каждого из нас и в синтезе нас. Вот, проживите! 
А теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем цельность концентрации Синтезтела Человека Проявленного в синтезе с Душой Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Синтезтела Человека Проявленного в синтезе Души Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Получаем ответ. Проживите… Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем участникам Подразделения ИДИВО данной практики и в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.

                                                        4 файл   2 д    2 ч  (01:30:09 – 01:56:35) 
                                         Набор практики: Адепт филиала, Ипостась, Берегуля Ирина
  
    Практика 9. Стяжание программы Абсолютного Огня. Итоговая практика 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

          Концентрируем своё внимание в центре груди, разгораясь концентрацией потенциала и объёма огня, духа, света, энергии. Разгораемся и переключаемся на концентрацию и синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, возжигаемся, насыщаемся Синтезом и Огнём Изначальных Владык. 
           И возжигаясь, все вместе мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее присутствие, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей Синтеза. 
            И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим, возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в программу стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему, данную в реализацию действия.
            И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом и Огнём, переходим в зал на 4096 вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, разворачиваясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютного Огня и преображение его в новом явлении у тех, у кого, возможно, концентрация была. И возжигаясь, преображаясь этим. 
             Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Абсолюта каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся им, проникаясь, и развёртываем концентрацию Ядра Абсолюта по всему телу, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
              И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон 1024 Ядер Абсолютного Огня каждому из нас и в синтезе нас. 
              Возжигаемся, в явлении и выражении 1024-х присутствий Метагалактики ФА цельно с насыщенностью, накопленностью ракурсом присутственного явления, развитостью 256-ти Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
             И возжигаясь этим, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез развёртки Программы Абсолютного Огня каждому из нас в синтезе нас в новом… концентрации Условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
              И проникаясь, насыщаясь данной глубиной Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонный Абсолют, Огонь для активации и начала стяжания Абсолютного Огня каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Эталонным Абсолютом, мы преображаем все предыдущие Ядра, у кого есть, в выражении данного стяжания Абсолютного Огня, на новую концентрацию Абсолютного Огня в целом, Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
             И возжигаясь, преображаясь этим, проживите сейчас, как фиксируется концентрация Ядра, насыщая то тело, и вплоть до физики. Проживите, как концентрация Эталонного Абсолюта, как Ядро, как… ну как шарик, маленький, но очень сильный, да… мощный, фиксируется по всему, даже физическому телу. Проживите. Заполняемся, заполняемся, и здесь и там, то есть фиксируем это. Проживать надо его до физики. Есть.
            Концентрируем внимание в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Начала концентрации Эталонного Абсолюта каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
            И возжигаясь, прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, И, возжигаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас на Итоговую практику третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 179 октиллионов Ядер Синтеза 256-ти Субъядерности Синтеза каждому из нас в синтезе нас. Возжигаемся Стандартом третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Частей третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируем 256-рицу с предыдущей концентрацией 256-рицы Цельных Синтезов и возжигаемся троичной 256-рицей Частей трёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.      
             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез троичной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца трёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию явления 179-го Изначального Проявления в развёртке и активации концентрации Субъядерного Синтеза в явлении Души Человека Метагалактики в синтезе с Синтезтелом Человека Проявления, развёртываясь им. 
              И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя концентрацию предыдущего явления Ядер, мы возжигаемся троичным явлением Ядер трёх Цельных Синтезов, возжигаемся ими. И возжигаясь, активируем концентрацию в явлении всего стяжённого, возожжённого на первом и втором дне третьего Цельного Синтеза. Просим скомпактифицировать соответствующую концентрацию Синтеза и Огня данной глубиной третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртку и рост Человека Метагалактики в целом, и перспективную активацию Человека Изначальности каждому из нас и в синтезе нас.
              И возжигаясь этим, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
              Разворачиваемся физически. 
И физически развёртываем концентрацию стяжания Эталонного Абсолюта, концентрацию программы в стяжании Абсолюта ракурсом Эталонного Абсолюта. 
Разворачиваем физически Стандарт третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем 256-рицу Частей третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и троичную 256-рицу Частей трёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем концентрацию Субъядерного Синтеза Изначального Проявления ракурсом концентрации Души и Синтезтела Человека Проявления.
Разворачиваем Ядро третьего Цельного Синтеза и концентрацию синтеза трёх Ядер трёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом физически собою. 
              И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления 149 Изначальности, Вишнёвое. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.  
            Все вместе выходим из данной практики.
        А индивидуально синтезируемся с Изначальными Владыками, Ведущими каждого из нас. И переходим в их зал, разворачиваясь пред Изначальными Владыками. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, возжигаясь их Огнём, мы просим Изначальных Владык активировать и поддержать нас Синтезом и Огнём в явлении и разработанности, реализованности и результативности всего стяжённого, возожжённого и проявленного на данном Синтезе.
         Благодарим Изначальных…благодарим Владык Ведущих. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за проведение третьего Цельного Синтеза на данной территории и действие с нами. Проникаемся концентрацией Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми. Глубже благодарим, разворачиваемся физически и выходим из данной практики. 
                                                                        
                                                                              4 файл  2 д   2 ч (02:21:52 – 02:36:45).
                                          Набор практики: Адепт филиала, Ипостась, Берегуля Ирина
                         Редактирование практик: Ипостась филиала, Логос Когденко Вера.
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