4 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  - Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, ДО Цивилизации ИДИВО 190 Про 149 И, Учитель Синтеза ИДИВО Тимошенко Анна, 5-6.03.2016

Практика 1. Стяжание потенциала 40-ка Частей Изначально Вышестоящего  Отца в условиях четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.          

Сейчас сонастройтесь… проникнитесь таким состоянием,… внутреннее состояние открытости не просто на принятие нового, знаете, вот, синтез, сейчас мы входим… Вы знаете, такое состояние: “мы пришли на работу, ай, опять мы делаем то же самое… мы опять работаем”. 
Вот это состояние уберите. Переключитесь на состояние такое, что мы идём в Дом Отца, мы идём к Отцу на наше сотворение, чтобы Отец сотворил нас. Переключитесь на вот это внутреннее своё состояние содержания…. каждой  клеточкой, каждым атомом, что мы идём сотворяться к  Отцу...
[bookmark: _GoBack] Проживите: состояние поменялось? –  И внутренне, и внешне. То, что не пускает вот сейчас, там какие-то там блоки, ещё  зажатости… Если есть такое состояние, усильтесь в этом состоянии на концентрацию… вот сейчас внутренне сонастраивайтесь… Разгоритесь на пиковом выражении ядрами предыдущих Синтезов. И разгораясь, вот на той концентрации если что-то там давит, где-то что-то там мешает, направьте вот эту концентрацию ядер Синтеза на это своё выражение., чтобы вы сейчас прониклись максимально максимальной открытостью, максимальным процессом сопереживания Синтезу Владык для максимальной глубины и вхождения в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И концентрируя своё внимание в центре груди, максимально разгораясь накопленным огнём и синтезом в каждом из нас в синтезе нас, мы начинаем излучать, эманировать из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь, заполняясь Синтезом Изначальных Владык – головной мозг, позвоночник, синтез-части, которые фиксируются у нас: синтез-256-рицы или Фа - , то есть, по подготовке, но максимально открываясь, максимально насыщаясь.
 И заполняясь концентрацией Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы все вместе переходим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца  на 4032 вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления.  Разворачиваемся Тонкими Телами или Синтезтелами по подготовке каждого из нас. И разворачиваясь в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся на среду зала, оформляясь 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на вхождение 4-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И стяжаем форму Ипостасей, оформляясь  формой. Проживайте, как она обликает тело. 
И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему каждому из нас. И просим Изначальных Владык зафиксировать на каждом из нас потенциал 40-ка Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас. 
И проникаясь данной концентрацией и фиксацией 40-ка частей, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, независимо от нашей подготовки и возможности, ввести нас  на концентрацию стяжания и проникновенности 40-ка Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас, в условиях 4 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой концентрации мы просим преобразить Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всю предыдущую нашу подготовку ракурсом Ученического восхождения, Ипостасного, Статусного, по любой нашей подготовке – на новую концентрацию и новые возможности явлением  40-ка Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И преображаясь, в этой концентрации и глубине мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, возжигаемся его Синтезом и Огнём. 
И все вместе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси, устремляясь на активность действия. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в том пиковом явлении открытости, возожжённости, проникновенности, сопереживания среды зала Изначально Вышестоящего Отца…
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на сотворение новых Эталонных Частей  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 40-ка Частей в целом в каждом из нас и в синтезе нас, и освобождением каждого из нас от предыдущих явлений, несовершенных ракурсу новых Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас:  недееспособных, несостоятельных. Просим за это прощение. 
И просим пережечь, освободить от предыдущих выражений, насыщенности, накопленности тех частей, которые не дееспособны, не активны с тем потенциалом и выражением в нас… и вхождения в новую концентрацию и потенциал жизни ракурсом 40-ка частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
. И преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 40-ка Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  и в синтезе нас. \
И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 40-ю часть Изначально Вышестоящего Отца  – ИДИВО Адепта Человека, стяжаем Синтезтело Архата Человека, Истину Человека, Око Человека, Хум Человека, Абсолют Человека, Омегу Человека, Монаду Человека,  возжигаясь, проникаясь, сотворяемся ими.
И  глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем стяжать:
32-ю часть ИДИВО Человека Изначальности, Физическое Тело Человека, Разум Человека, Сердце Человека, Мышление Человека. Глубже возжигаясь, стяжаем Головерсум Человека, Восприятие Человека. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить все предыдущие виды восприятия и перевести на концентрацию нового эталонного Восприятия Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 часть Вечность Отца Человека, возжигаемся. 
Стяжаем 24-ю часть – ИДИВО Человека Проявления, возжигаемся. Стяжаем Синтезтело Человека,  стяжаем Сообразительность Человека, Осмысленность Человека, Ум Человека, Провидение Человека, Огненную Нить Человека, Пламя Отца Человека. Возжигаемся. 
Продолжаем стяжать, глубже проникаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем ИДИВО Человека Метагалактики, стяжаем Трансвизор Человека, Интеллект Человека, Престол Человека, Веру Человека, стяжаем Чувствознание Человека, Потенциал Человека, Мощь Отца Человека, возжигаемся.
Далее глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИДИВО Человека Планеты, стяжаем Столп Человека, Сознание Человека, Грааль Человека, Синтезобраз Человека, Душу Человека, Слово Отца Человека и Образ Отца Человека. Возжигаемся. 
И возжигаясь, проникаясь, сотворяясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца  в явлении 40-ка эталонных частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 40 Начал явления 40-ка Эталонных Частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас в явлении 40-ка Начал и Основ эталонности Частей в целом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И ещё глубже проникаясь, мы просим данной глубиной сотворения расширить ареал жизни каждого из нас до пределов Солнечной системы с концентрацией и потенциалом жизни по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом. Но фиксируя данную  концентрацию потенциала жизни Стандартами Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить концентрацию 256-рицы частей на новую концентрацию эталонности в явлении 40-ка Частей в каждом из нас в синтезе нас в явлении и выражении части Души, Слова Отца, Образа Отца… и активировать концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в развёртке и глубины вмещения данного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартами Метагалактики в целом и глубиной записей Стандартов, Законов, Методов и Правил потенциала жизни ракурсом Метагалактики в явлении Солнечной системы в каждом из нас и в синтезе нас… с проникновенностью, сопереживанием и максимальной глубиной расшифровки жизненного потенциала Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики в расширенном выражении ракурсом Планеты и Солнечной системы в целом.  То есть, даже проникаясь и перестраиваясь  на сопряжённость с ареалом жизни Солнечной системы, мы не уходим от Стандартов Метагалактики, фиксируя их чётко той глубиной Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом преображении и сотворении каждого из нас и синтез нас мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и просим направить активацию Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в расширенном, масштабном  явлении жизни и с переключением каждого из нас и синтез нас на концентрацию и глубину потенциала, взращивая концентрацию потенциала  в каждой из Эталонных 40-ка Частей в синтезе в целом 256-ти частей по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. 
Насыщаясь, проникаясь и преображаясь, сотворяясь этим (пауза).
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией нашего сотворения и преображения. Эманируем эту глубину синтеза сквозь стяжённые, сотворённые части Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в синтезе нас.  Эманируем сквозь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, эманируя концентрацию явления всего стяжённого и возожжённого Изначальной Матери Планеты Земля. 
И синтезируясь с её Хум, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 40-ка Эталонных Частей и преображения Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Возжигаясь, насыщаясь, преображаясь и проникаясь, эманируя сквозь части и вокруг. То есть, сквозь и вокруг. Насыщаясь, проникаясь, и эманируя сквозь, направляя  Изначально Вышестоящему Отцу,  мы входим в концентрацию прямой глубины потока Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери Планеты Земля. Возжигаясь Магнитом. 
И просим в концентрации Магнита Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля активировать потенциал жизни каждому из нас вхождения в ареал  жизни Солнечной системы с расширенным, объёмным, масштабным… масштабными возможностями в каждом из нас и в синтезе нас эталонными Стандартами Метагалактики в целом.  
И проникаясь этим, в этой глубине сотворения мы эманируем данную выразимость Магнита сквозь концентрацию синтез-присутственного выражения  восьмипроявленной Материи вплоть до физики, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом в глубокой концентрации Магнита, эманируем глубину сотворённости каждому человеку на Планете, фиксируя… то есть, расширяйте Магнит на данную территорию, охватывая в сопряжённости… охватываем некую сопряжённость с каждым человеком на данной территории и развёртывая концентрацию Магнита объёмно, масштабно до той пиковой возможности эманации, насколько каждый из нас по подготовке готов – с усилением масштабности, с усилением открытости, проникновенности, сопряжённости с глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Любовью Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля. 
Продолжаем эманировать, соприкасаясь с любым человеком в этой концентрации Магнита в сотворённости,  но в концентрации ментального выражения стандартов Жизни. Так как мы действуем в магнитном выражении Стандартом Ментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, в Магнитном явлении преображении закладывается новая ментальность Человеку в целом –  с фиксацией сотворением 40-ка Частей по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку в целом и в прямой глубине Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля …
Эманируя данную глубину Магнита, не забывайте о целях. Вот какую каждый из нас видит цель в этом: зачем это нужно? Но с той глубиной концентрации прямого Магнита Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля
Одномоментно сжигая всю старую некорректную ментальность в той глубине Магнитного явления ракурсом… То есть, сжигая ту некорректность ментальную, которая не соответствует человеческим возможностям, человеческому потенциалу жизни, сжигая и растворяя в Магнитном явлении Изначально Вышестоящего Отца и Матери Планеты Земля, развёртывая концентрацию потенциала жизни Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца 40-частно ментальностью с концентрацией Ментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И фиксируясь в зале  пред Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже проникаясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Матерью Планеты Земля, одномоментно пережигая всё, что не соответствует той концентрации Магнитного явления Изначально Вышестоящего Отца и Матери Планеты Земля в каждом из нас и в синтезе нас… Доведите до такого состояния… лёгкости, освобождённости, максимальной открытости, радости – другого состояния…
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальную Мать Планеты Земля. Выходим из Магнита. И в этой глубине преображения мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое, сотворённое в нас и развёрнутое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Цивилизации Изначальных Владык Мории и Свет 190 Проявления в явлении Подразделения Осмысленность ИДИВО 149 Изначальности. Эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого из нас. И выходим из данной практики. Аминь.
                                                                            1-й файл   1д 1ч  (01:18: 53 –  02:00:54)  
                                                               Набор практики: Ипостась филиала, Когденко Вера.

Практика 2  Стяжание Чаши Грааля Человека Метагалактики     

Включайтесь в тот процесс, в который изначально мы входили, осознавая внутренне, входя в ощущения, входя  в концентрацию чувствительности, действенности на тот процесс стяжания, на ту концентрацию открытости более высокой выразимости огня и синтеза. И внутренне возжигаясь максимально накопленным объёмом синтеза, огня, духа и воли, мудрости и света, любви и субъядерности, разгораясь Ядрами пройденных Синтезов.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, заполняясь той глубиной стяжённых эталонных частей в каждом из нас и в синтезе нас, частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие. Разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваемся на среду Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся им. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ментальность Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Чаши Грааля каждому из нас в синтезе нас Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Стандартом четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И одномоментно мы просим Изначальных Владык в этой концентрации Цельного Синтеза и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от старой планетарной ментальности, которая фиксирует некорректные, устаревшие записи, или же фиксирует определённые процессы, которые некорректны по отношению к ментальности и к концентрации для стяжания Чаши Грааля в каждом из нас и в синтезе нас. И ещё глубже проникаясь, мы просим освободить от всех предыдущих некорректных ментальных процессов, которые не соответствуют ментальности Человека Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
В данной глубине открытости мы глубже насыщаясь, ещё сильней проникаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза, преображаемся им. Даже, у кого уже стяжены Чаши ментальные, они сейчас тоже активируются в преображении. И в этой глубине мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему для вхождения в стяжание Чаши Грааля. Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал нашим командным цельным действием на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируя явление всего стяжённого и возожжённого ракурсом Условий ИДИВО, в которые мы вошли. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши Грааля Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая этому Синтезу тем телом, всей нашей подготовкой, всей нашей си-256-рицей или Фа-256-рицей с концентрацией стяжённых эталонных 40-ка частей в них. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 слоёв Чаши ментальной. Возжигаясь ими, оформляя концентрацию ментальной Чаши Человека Метагалактики 256-ю слоями. 
Стяжаем 256 Ядер в явлении Синтезобраза Чаши, возжигаясь. Стяжаем Зерцало Чаши, фиксируя в основании, можно так сказать, под ногами Синтезобраза.  
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 сфер Мысли каждому из нас в синтезе нас. Возжигаясь. 
И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Шар Грааля, возжигаясь ракурсом концентрации магнита, как магнитного выражения 256-ти сфер Мысли в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь.
Теперь телами, которыми стоим там, мы становимся внутрь Чаши босиком на Зерцало. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Чаши Грааля каждому из нас в синтезе нас. Заполняясь концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией на Шар Грааля с фиксацией концентрации Синтеза и Огня в центре головного мозга, развёртывая эту концентрацию Огня по всему телу в заполнении Чаши ментальной в прямой концентрации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. Уплотняя концентрацию Синтеза и Огня в Чаше. Сначала можете видеть это, как бурлящий процесс… Но потом устремляйтесь и компактифицируйте концентрацию Огня, уплотняя его вплоть до краёв Чаши. Глубже проникаемся, глубже открываемся концентрацией данного процесса. 
И идёт проживание в центре головного мозга, даже физически можете прожить – заполняется тело, заполняется  концентрацией явления Синтезобраза. И фиксируясь, уплотняется Чаша Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца до краёв.
И в этой концентрации действия мы просим Изначально Вышестоящего Отца переплавить, пережечь, если есть несовершенные, устаревшие ментальные связи, ментальные структуры, которые мешают и не позволяют проникновенности Синтезу и Огню Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас, прося за это прощение. Просим:
– переплавить эти заструктуренные, несовершенные, устаревшие ментальные процессы ракурсом ментальности планового развития в каждом из нас и в синтезе нас,
– и развернуть, и активировать данным преображением и сотворением новую глубину возможностей масштабного процесса вмещения, чтобы мы могли масштабно, глубоко входить в прямую проникновенность Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца телесно синтезобразно ментальной Чашей каждого из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию ячеек в каждой из 256-ти сфер Чаши, развёртывая концентрацию этих ячеек. Продолжая вмещать, проникаться Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ментальной Чаше каждого из нас. Проникаемся.
И в этой концентрации мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чаши Грааля Человека Метагалактики каждому из нас в синтезе нас цельным явлением, возжигаясь.
И возжигаясь, мы теперь компактифицируем концентрацию Чаши, вмещая её в  тело, которым стоим в Чаше. То есть, мы не выходим из Чаши, а мы разворачиваем тело и вмещаем Чашу в то тело, которым стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Синтезобразом каждым из нас и в синтезе, фиксируя в центре груди, и развёртывая…  Вот, проживите концентрацию эманацию данной Чаши по всему телу.
Чаша может быть разных размеров. Вы сейчас не смотрите конкретно, где. В центре груди фиксация идёт – основание Чаши. Она может быть большой, это уже по определённой концентрации наработки в дальнейшем. Просто утвердите – вмещение Чаши в тело. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Чаши Грааля Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаясь. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. И физически проживите, что происходит внутри тела: как фиксируются тонкие выражения тел и как физически фиксируется, проживается некая насыщенность в центре груди в выражении Чаши. 
И мы эмаиируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации 190 Проявления Подразделения Осмысленность ИДИВО 149 Изначальности с филиалами. Эманируем участникам Подразделения ИДИВО данной практики. Эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь.
                                                                               1-й файл   1д 1ч  (03:24:56  –  03: 49:41) 
                                                               Набор практики: Ипостась филиала, Когденко Вера.

Практика 3. Стяжание  256 сфер Мысли Чаши Грааля с концентрацией эталонных сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца с вникновением в эталонность Мысли Служения.

 И мы концентрируем своё внимание в центре груди, разгораясь концентрацией накопленного синтеза и огня в каждом из нас в синтезе нас. Переключаемся на максимальную глубину  и открытость с максимальной концентрацией к Синтезу Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Изначальными Владыками. 
И проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык. И возжигаясь, все вместе мы переходим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь в форме Ипостаси пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
И глубже синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию и стяжание потенциала 256-ти сфер Мысли Чаши Грааля с концентрацией эталонных сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим преобразить каждого из нас на индивидуальное мышление Человека базиса его ментальности с последующим развитием качеств данного индивидуального мышления той концентрацией 16-рицы Основ Мышлений каждому из нас и в синтезе нас в перспективном их росте ракурсом перспективной концентрацией части Мышление Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему, возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся, возжигаемся, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И все вместе мы переходим в зал на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Не теряем форму Ипостасей. 
И развёртываясь, проникаясь средой зала, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонных сфер Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в развёртке потенциала и разработанности сфер мысли с концентрацией  граальности ментальной Чаши Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, мы развёртываем концентрацию Чаши вокруг нашего тела, становясь на Зерцало Чаши – телесно внутрь Чаши. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 эталонных сфер Мыслей Человека Метагалактики каждому из нас в синтезе нас, фиксируя, развёртывая в сферах мысли ментальной Чаши каждого из нас. 
Глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Субъядерных Синтезов в явлении и насыщенности, разработанности сфер Мысли с концентрацией ракурсом Грааля ментальной Чаши Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
И в этой концентрации и преображении мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас насыщенность эталонных возможностей, способностей мыслительных действий  ракурсом аппаратов и систем явление концентрации Синтезобраза ментальной Чаши с насыщенностью в каждую ячейку слоёв Чаши ментальной новых возможностей, способностей, содержательности, активности. 
И возжигаясь, мы той глубиной Синтезобраза в прямой концентрации Чаши ментальной, синтезируемся с Ментальной Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся той глубиной Мысли, начинаем мыслить в этой проникновенности на глубину явления Человека Метагалактики. Начинаем, включаемся в мысленный процесс: кто такой Человек Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, кем мы являемся, включаем процесс мышления, мыслительного выражения. 
И проникаемся в ментальную Чашу Грааля Изначально Вышестоящего Отца: познавая, насыщаясь, преображаясь ракурсом мысли нашей в прямую эталонность Мыслей с концентрацией Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняемся, насыщаемся, преображаемся, не теряем мыслительность явления “кто есмь Человек Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца”, заполняясь, проникаясь концентрацией мысли: на нашу мысль – Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой глубине и проникновенности мы активируем концентрацию явления Синтезобраза в Чаше каждого из нас в синтезе нас. Насыщаясь, проникаясь той глубиной Синтеза и Огня Мысли Изначально Вышестоящего Отца в целом. И заполняем в явлении концентрации данной глубины эталонности Мысли Изначально Вышестоящего Отца ячейки стенки Чаш на новую концентрацию реализованности, действенности, применённости, активности мыслительных возможностей ракурсом реализации и многомерно, многоприсутственно, многопроявленно метагалактически, изначально и физически каждому из нас в синтезе нас по мере нашей подготовки и устремлённости нашего Пути Служения. Где в явлении данной глубины Пути Служения развёртывается  новая концентрация Мысли Служения. 
И проникаясь, продолжая насыщаться, мы глубже синтезируясь с концентрацией Мысли ракурсом Ипостаси – начинаем мыслить “кто такой Ипостась”. И проникаемся в прямую концентрацию Мысли ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, проникаясь, насыщаясь, Синтезобраз и Чашу Грааля каждого из нас в синтезе нас ракурсом Мысли Ипостаси в развёртке 256 сфер Мысли огненного, синтезного явления Мысли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Насыщаемся. 
Если идёт концентрация давления на головной мозг, распределяйте по всему Синтезобразу и фиксируйте по телу, распределяйте по телу, которым стоите. И насыщайте, проникайте, возжигайте глубже концентрацию Синтезобраза в Чаше. 
И в этой концентрации проникновенности мы начинаем осмыслять, начинаем мыслить, думать в той концентрации – “кто такой Служащий”.  Проникаясь Мыслью Служащего в концентрацию Мысли Служащего ракурсом Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, насыщаемся, проникаемся глубиной Мыслей Служения и Служащего ракурсом Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. Проникаясь, заполняем Синтезобраз, Чашу в развёртке концентрации сфер Мысли на новую глубину Синтеза и Огня Мысли Служения, эталонности Служения в прямой Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, возжигаем, преображаемся.
 И в синтезе всего мы просим Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию данной глубины мыслительных возможностей насытить, активировать, пробудить, развернуть потенциал реального или перспективного выражения Полномочности каждому из нас в синтезе нас той глубиной Синтеза и Огня Мысли Изначально Вышестоящего Отца из Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца. 
И насыщаясь, проникаясь, возжигаясь,  впитываем, фиксируя концентрацию Синтезобраза, Чаши, заполняя сферы Мысли той глубиной концентрации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца из Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в ментальную Чашу Грааля и Синтезобраз каждого из нас и в синтезе нас. 
И в этой концентрации явления и преображения мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом с той концентрацией Синтеза и Огня мысли Ментальной Чаши Грааля Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом преображении мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на концентрацию и развитие индивидуального Мышления Человека базиса ментальности с последующим развитием качеств данного индивидуального Мышления эталонностью Основ 16-ти Мышлений в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16-ти Синтезов в явлении 16-ти Основ Мышления в перспективном растущем потенциале в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, возжигаемся им. Прося активировать и включить процесс роста и реализации.
 И вспыхивая концентрацией всего стяжённого и возожжённого, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез в явлении всего сотворённого в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Отцом.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Из зала, никуда мы не переходим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем у Изначальных Владык Цельный  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося направить определённую концентрацию Огня и Условий, Синтез  на нашу ночную подготовку к активности, реализации каждого из нас и подготовки ко второму дню четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь и возжигаясь, фиксируя данную концентрацию в Чаше, мы компактифицируем, фиксируем Чашу в центре груди  – в тело, которым стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из зала возвращаемся физически. И развёртываясь физически, всё стяжённое, возожжённое мы эманиурем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мории и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления Подразделения Осмысленность ИДИВО 149 Изначальности с филиалами, эманируем участникам Подразделений ИДИВО, участникам данной практики Подразделениям ИДИВО. И эманируем в ИДИВО каждого. И выходим из этой практики.
Аминь.
                                                                                 2-й файл 1д  2ч (01:19:55  – 01:48:47)
                                                              Набор практики: Ипостась филиала, Когденко Вера. 

Практика 4.  Преображение Чаш каждого из нас сопряжённостью с Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Эталонного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Опыт проживания озера Читты. 

Концентрируем своё внимание в центре груди, максимально разгораясь концентрацией накопленного синтеза, огня, духа, света, концентрацией воли, мудрости. Разгораемся всем стяжённым и возожжённым на первом дне четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или той концентрацией подготовки в явлении четвёртого Цельного Синтеза.
И всей глубиной и возожённостью мы переключаемся на концентрацию синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь, проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, заполняясь им. И все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Присутствие. Разворачиваемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем концентрацию формы Ипостасей четвёртого Синтеза второго дня с концентрацией данной формы. Обликаемся ею. 
И глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим данной глубиной Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию Чаши Ментальной каждому из нас в синтезе нас, в явлении ночной подготовки и учёбы. 
Разворачиваем Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чаши каждого из нас. Телами становимся в Чашу на Зерцало и проживаем концентрацию огня в Чаше. 
Проживите, на сколько комфортно телу, на сколько заполнена Чаша и заполнена она до краёв или не совсем…  Проживите, какая концентрация огня: сгущённая или разреженная. Проживите, как концентрация фиксируется – некой плотностью, разреженностью или бурлением. Проживайте. 
Не забывайте, что концентрация тела и голова выходят за пределы Чаши, то есть, голова – она не в Чаше фиксируется, а выходит за пределы, и вы телесно можете рассмотреть – какая концентрация огня фиксируется. Можете запросить у Владыки Кут Хуми – какая концентрация больше сейчас фиксируется – ракурсом выше концентрации огня, больше концентрации духа, хотя бы на эти два выражения. Потому что,  из огня тоже фиксируется  выразимость духа. Чего больше – огня или концентрации из огня – духа и воли в Чаше. Ну, и Владыка сейчас фиксирует – можете запросить ещё такую концентрацию – из огня: что больше фиксируется – огонь, дух или мудрость и свет. 
А теперь в этой глубине явления, проникаясь ещё глубже Цельным Синтезом только телом, не в Чашу, а именно телом – Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим показать в Чаше результат ночной учёбы. Проживите, что изменилось в ночной учёбе с позиции огня в Чаше. Вы можете попроживать концентрацию на теле: это вязкость, это возожжённость, это некая уплотнённость – вот какое вы проживаете состояние.  Комфортно вам, не комфортно…
             И в этом явлении мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и просим Изначальных Владык показание результата ночной подготовки, преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение Чаши, Ментальной Чаши Грааля той концентрацией прямого Огня Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чашах каждого из нас и в синтезе нас, с пережиганием и переплавлением тех мыслей, которые были вскрыты: некорректных, ракурсом позиции некорректных записей мысли, которые смогли сжечь или ну… опустошить, можно так сказать, выразимость Чаш ракурсом Огня. И в этой глубине мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему – возжигаясь.
 Далее, мы разворачиваем концентрацию Чаши в центре груди в том явлении преображения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Не теряйте форму Ипостаси. Чаша внутри. Разворачиваемся формой Ипостаси. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца командно, цельно. 
И все вместе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Чаши каждого из нас в прямой насыщенности прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня в Чашах каждого из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем Чаши каждого из нас, становясь внутрь Чаши на Зерцало босиком. 
И в этой концентрации и глубине мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить концентрацию огня и синтеза в Чашах каждого из нас в той новой концентрации и глубине… с преображением Чаш каждого из нас на новую концентрацию и потенциализацию новых явлений мыслей в сферах Мысли Ментальной Чаши каждого из нас и в синтезе нас.       
И просим той глубиной концентрации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца переплавить и завершить те процессы старых, заструктуренных мыслей, которые не созидают, не развивают, не активируют, не расшифровывают прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И данной глубиной открытости мы синтезируемся с Чашей Ментальной каждого из нас с Метагалактической Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца и эманируем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца из тела, которым мы возжигались, которое стоит в Чаше. Эманируем в Чашу Ментальную Метагалактическую Чашу Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся прямым Огнём из Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас. 
Продолжаем эманацию Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, насыщаем, заполняемся Огнём из Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас.  
Увидьте, как идёт процесс заполнения, уплотнения, переплавления чего-то… но переплавления мы никаких не видим, идёт просто  чёткость заполнения Чаши каждого из нас. Если Чаша… вы видели полноту Чаши, то сейчас просто уплотняйте концентрацию Огня в Чашах. Естественно, концентрация идёт сквозь тело, сквозь Синтезобраз каждого из нас. 
И мы ещё глубже впитываем эту концентрацию и глубину, эманируя Огонь и Синтез, и впитывая его ещё глубже, уплотняя, компактифицируя, можно так сказать, сжимая огонь в Чаше, заполняя её до вершины Чаши. Проживайте фиксацию головы, головного мозга. И головной мозг сопрягается с Шаром Грааля, который тоже находится в Чаше, только не полностью… ну а сопрягается с концентрацией Огня в Чаше. Продолжаем, действуем. Этот процесс включается в явлении – процессы  сообщающиеся сосуды, то есть, когда одна концентрация перетекает в другую – это перетекание Огня из Чаши Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас – и идёт процесс преображения. 
          Ну а теперь, внимание! Мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом той насыщенности и заполненности Чаш каждого из нас прямой глубиной Огня Чаши Изначально Вышестоящего Отца и входим в процесс концентрации – вот, попроживайте, что вверху Чаши на этой уплотнённости разворачивается некая гладь, можно так представить, как гладь, как зерцало под ногами. И эта гладь настолько успокаивается в явлении бурления, входит в некую глубину спокойствия в явлении, ну можно так сказать, как озера Читты. 
          И проникаясь этой гладью в центре головного мозга. То есть не на макушке… У нас голова,  помните мы говорили,  выше немножко Чаши. И вот вы сейчас проникнитесь вот этой гладью, ну как мы выражаемся – озеро Читты. Вот эта гладь, которая заполнена и в Чаше, и с концентрацией на головном мозге. И проживите вот этот процесс, включаясь в некое пробуждение, просветление, активность. Сейчас вот эта активность должна включиться именно в этой полноте тишины, вот этой гладью, что даже, знаете, войти в такую полноту спокойствия – и в Чаше, и вот этой гладью с концентрацией на головном мозге. Проникаемся. Попробуйте в этой тишине, если вы максимально в неё войдёте, может быть произойти… как вспышка. Вспышка – ракурсом того, что включается процесс озарения на ваше пробуждение прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
           Я сейчас держу паузу, проживаем. Никакой мысли, ну как не в том смысле, что нет мыслей, а вы проникнитесь вот всем своим состоянием на вот эту тишину, на это спокойствие, где из этой глубины спокойствия тишины активируются, развернётся новая концентрация пробуждения новых мыслей, можно так ещё увидеть… – но озарения, осветления, пробуждения. Только это не сонное должно быть состояние. Вы не спите, вы чётко проживаете эту выразимость тишины, спокойствия чистого выражения – как озеро Читты, глади озера Читты. 
            Вот в этой глубине явления рождается Истинность видения процессов, которые необходимы каждому из нас в любых возможностях, в любых созидательных процессах, сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. Сейчас такой процесс – как некая цельность в той концентрацией уплотнённости Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Чашах каждого из нас. 
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в том преображении концентрации, активности явления Ментальной Чаши в синтезе Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртке и глубине концентрации 256-ти сфер Мысли в активном выражении их новой глубиной явления активности, пробуждения каждого из нас и в синтезе нас.
 И в этом явлении мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Эталонного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в развёртке и глубине явления Синтезобраза – ракурсом четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас в синтезе нас – с концентрацией явления граальности макушки головы и с фиксацией глубины 256-ти сфер Мысли в каждой из концентрации Эталонности Мысли и глубины явления 16-ти Мышлений в растущем потенциале возможностей в каждом из нас в синтезе нас. 
             И развёртываясь прямым явлением Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Чаше каждого из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь глубиной мерностной организации Синтезом и Огнём, концентрацией Субъядерного Синтеза. Насыщаемся Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас цельно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в этой проникновенности зафиксировать и развить потенциал сканирования, видения, расшифровки концентрации мерностных огней Синтезобразно –  ракурсом 4096-ти присутствий Метагалактически. Фиксируя глубину мерностной организации и умения расшифровывать концентрацию огня на любом из Присутствий и Огней Иерархии в целом на присутствии в активации любых процессов действия или направления огня для повышения качественного явления и роста Человека Метагалактики, Ипостаси, ракурсом Служения, или Служащего и Полномочного. И проникаясь, заполняясь, фиксируя концентрацию Синтезобраза в Чаше каждого из нас в эталонном, обновлённом выражении, стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас.
 Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждому из нас в синтезе нас в явлении четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца цельно в сопряжённости с прямым явлением Ментальной Чаши в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 И из зала разворачиваемся физически. Ну а теперь – физически проживите, как идёт концентрация вмещения в тело с прямым явлением Синтезобраза Чаши. 
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО Подразделения Осмысленности ИДИВО 149 Изначальности с филиалами. Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.

                                                                         3-й файл  2д  1ч  (00:53:58 – 01:26:49)   
                                                                          Набор практики: Адепт филиала, Берегуля Ирина

  Практика 5. Активация Метагалактического Мышления. Стяжание четырёх Миров и 16-ти Эволюций в развёртке концентрации Синтезобраза Стандартами Метагалактической Жизни.

Концентрируемся в центре груди, разгораясь той глубиной потенциала в явлении всего стяжённого и возожжённого синтеза, огня, духа, света, энергии. То есть, активируем максимальную концентрацию накопленного явления в каждом из нас огненно, синтезно.
И в этой открытости, возожжённости мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык. 
И в синтезе все вместе мы переходим в зал на 4032-е вышестоящее Присутствие – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в форме Ипостасей пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.
Проникаемся средой зала и сонастраиваемся в той концентрации на ментальность зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Активируйте процесс мыслительный: как вы мыслите об этом зале, какой он – большой, светлый.  Посмотрите на пол, попробуйте, просканируйте, включайте концентрацию сканера – посмотрите на стены, посмотрите на Владык, которые стоят перед нами…  пред которыми мы стоим. Посмотрите, попроживайте вашу фиксацию  –  в форме, как вы стоите телом. Ну, и теперь очень тоже интересный такой взгляд…. – посмотрите, пожалуйста, вот вы стоите  – на свои ноги: вы босяком на полу стоите или же в какой-то обуви? Только уберите знания, как “правильно стоять”. Вот вы просто отдайтесь процессу – как вы видите себя. Вы стоите босяком или вы в обуви? Обувь, если вы видите обувь, только это чтобы не были там… обувь грубой… с каблуками. Это должна быть лёгкая, свободная обувь. Она возможна при действии ракурсом Ипостасного выражения. Тот, кто стоит…  если вы увидели босяком вы стоите, попросите зафиксировать концентрацию обуви в форме. Потому что, иногда срабатывает процесс… вот мы говорили, что в Чаше мы стоим босяком, значит – “и в залах мы должны стоять босяком”. Давайте научаться этике цивилизованности пред Владыками иметь форму … – форму Ипостаси  ракурсом одежды соответствующей и обуви. И проживите своё сейчас некое состояние…  осмыслите его.
И мы синтезируемся с Изначальными… Извините. Вопрос Владыка фиксирует: Посмотрите, как Владыки стоят – босяком пред вами или в обуви? Вот, тоже, да? Есть.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтезобраз каждого из нас на развитие Метагалактического Мышления ракурсом концентрации и явления Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему на данную реализацию и стяжание в явлении Метагалактической Жизни и цельности Человека Метагалактики осуществлением метагалактических мыслей и Мышления Метагалактического в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
 И все вместе командно мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Опять-таки проживите, как вы сейчас развернулись, помыслите, как вы стоите – в форме Ипостаси, в обуви. Обувь – лёгкая, свободная. А теперь внимание! – взгляд глаза в глаза, попробуйте сконцентрироваться на Изначально Вышестоящего Отца, проникнуться взглядом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить на развёртывание концентрации 4096-ти выражений ракурсом 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа в синтезе с соответствующим компактом Огнеобразов, с соответствующим компактом сутей, мыслей, смыслов реализации Жизни с концентрацией 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа. 
И в этой же глубине мы разворачиваем концентрацию стяжённой Чаши со сферами Мысли, оперируем концентрацию Явления Синтезобраза.
Развёртываемся Синтезобразом пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Субъядерностей 4096-ти мерностной организации и видов мерности с позиции каждого из  4096-ти присутствий Метагалактики Фа. Возжигаемся.
 И возжигаясь, преображаясь, мы просим развернуть и зафиксировать концентрацию явления Метагалактической Жизни Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в концентрации мерностной организации Метагалактики Фа в целом. 
И возжигаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Четырёх Миров каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы стяжаем Изначальный Мир каждым из нас в синтезе нас ракурсом соответствующего синтез-присутствий. Возжигаемся 1024-мя (2048 – ред.) Присутствиями  в явлении Изначального Мира. Проникаясь этой глубиной явления каждым из нас в развёртке Синтеза и Огня в целом. Проживаем – что такое Изначальный Мир.
И мы возжигаемся Синтезом в явлении 768-ми (1024 – ред.) Присутствий Метагалактики Фа – возжигаясь Огненным Миром, где концентрация Огненного Мира внутри Изначального Мира – возжигаемся с той глубиной насыщенности ракурсом Огненного Мира явления Духа..  Духа и Воли.
 И мы стяжаем и возжигаемся концентрацией Тонкого Мира в синтезе 512-ти Присутствий – в явлении Мудрости и Света каждым из нас в синтезе нас. Возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся 256-тью синтез-присутствиями в явлении Физического Мира в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем цельностью Четырёх Миров, возжигаясь и преображаясь ими.
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Эволюций Метагалактики в целом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь 16-тью Эволюциями в концентрации развёртки Мировых возможностей эволюционно. Вот этой глубины явления… мы сонастраиваемся на эволюционный рост каждого из нас. Можно такой образ увидеть – как из одной клеточки Отца мы разворачиваемся теперь – как многоклеточное явление Человека Изначального. То есть, рост каждого из нас в Изначального Человека – в перспективу, но реальную перспективу.
И возжигаясь всем стяжённым, фиксируя в Чашу Синтезобраз каждого из нас в синтезе нас. 
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в каждом из нас в выражении Чаши 256 аппаратов Сфер Мысли ментального Синтезобраза в обработке, реализации этой Части, в активации и развёртке аппаратности сутей, смыслов, мыслей.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Метагалактического Синтезобраза каждому из нас в синтезе нас с той глубиной реализации Метагалактической Жизни и расшифровки Метагалактического Огня цельно с углублением мерностной организации, с углублением расшифровки Огня ракурсом 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа – мирово, эволюционно, метагалактично физически в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим в этой глубине явления перевести Позицию Наблюдателя из Планетарного выражения на Позицию Наблюдателя Метагалактически, развёртывая  и расширяя возможности Метагалактического осуществления Жизни физически собою каждым из нас и в синтезе нас. Проникаясь в этой глубине явления Стандартами, Законами, Методами и Правилами Метагалактически – 4096-ти-присутственно Метагалактики Фа в целом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого, возожжённого каждым из нас – в развёртке концентрации Синтезобраза Стандартами Метагалактической Жизни в целом.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Разворачиваемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мории и Свет  Цивилизации ИДИВО 190 Проявления Подразделения Осмысленности ИДИВО 149 Изначальности с филиалами.  Эманируем в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.
  
                                                                           3-й файл  2д  1ч  (02:57:11 – 03:22:18)
                                                          Набор практики: Ведущий филиала, Васильева Марина


Практика 6.  Действие с Ментальной Чашей. Преображение концентрации Мирового выражения, стяжённого в предыдущей практике. Стяжание Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.

Концентрируем своё внимание в центре груди. Активируемся, возжигаемся концентрацией накопленного синтеза и огня, переключаемся на максимальную возожжённость ракурсом первого и второго дня четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот в этой углублённости, открытости мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, проникаясь, заполняясь им. А теперь, пожалуйста, устремитесь помыслить – что такое… как вы возжигаетесь Синтезом, активируйте мысль проникновенности, возожжённости Синтезом  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь – подумайте. 
Проживите – включается состояние мысли, и процесс… даже телесно вы можете прожить, усиляется. Заполняясь вплоть…. до ступней ног, заполняйтесь концентрацией Огня и Синтеза. 
            Теперь устремляемся концентрацией данной выразимости Синтеза, продолжая проникаться Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы все вместе цельно переходим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее Присутствие. Разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси Синтеза четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас. Возжигаемся.  И просим преобразить каждого из нас на действие с Ментальной Чашей в развёртке и разработанности Сердечной Мысли каждого из нас сопряжённости с Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, и активации каждого из нас на умение читать ментально той  глубиной стандартов Метагалактического выражения, расшифровывая огонь и синтез записи ментальной в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой же глубине явления мы глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим скомпактифицировать концентрацию Мирового выражения в Чашах каждого из нас, активируя и оставляя концентрацию явления Физического и Тонкого Мира в синтезе их – ракурсом 512- ти Присутствий Метагалактики Фа, и скоординировать явление Огненного Мира и Изначального Мира ракурсом предыдущих явлений синтеза присутствий на концентрацию сжатости явления синтеза 1024-х Присутствий Метагалактики Фа в явлении Огненного Мира в каждом из нас и в синтезе нас, и с преображением концентрации явлений Синтеза и Огня, Духа, Воли на концентрацию явления Огненного Мира.
 И преображаясь этим, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы для нашей реализации и разработанности с Ментальной Чашей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы просим у Изначальных Владык активировать Огонь, обучающий видеть определенные ситуации и уметь их считывать, и по мере необходимости в прямой концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца их преображать в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём.
И все вместе цельно мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее Присутствие, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме. И развёртываясь в зале, включаем концентрацию мысли данного зала. То есть, попробуйте активировать, подумайте  – как мы стоим, где мы стоим, какой это зал, какое различие, как вы сейчас различаете зал, в котором вы были – Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, и зал – Изначально Вышестоящего Отца. Процесс мысли даёт больше концентрации проживания. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить  концентрацию Мирового явления в каждом из нас и в синтезе нас с предыдущим выражением Мировых явлений синтезприсутственно. И развёртывая концентрацию Физического, Тонкого и Огненного Мира, где концентрация Огненного Мира компактифицируется в явление цельности Синтеза 1024-х Присутствий. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначального Мира в синтезе и концентрации соответствующей глубины синтезприсутственно в росте расширений соответствующего присутственного потенциала в синтезе 2048-ми Присутствий Метагалактики Фа в целом, охватывая концентрацию потенциала  на активацию Изначального Мира в каждом из нас и в синтезе нас. Прося в этой глубине явления зафиксировать Основы и Синтез Изначальности ракурсом Изначального Мира в каждом из нас и в синтезе нас.
 И преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим активировать действие Ментальной Чаши в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем Чаши вокруг нас – вокруг тела, которое стоит пред Отцом. Становимся босиком на Зерцало.  Ну а теперь, пожалуйста,  Синтезобраз тела, которое там стоит – активируйте его так, чтобы Чаша максимально охватывала всё тело. Проникаясь концентрацией Огня в Чаше… 
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль. 
А теперь внимание! Вот вы сейчас стоите в Чаше, попробуйте  своё тело активировать так, чтобы – ваше тело стоит в Чаше, Синтезобраз стоит в Чаше, но головой вы поднимаете и смотрите – вы чётко можете увидеть Шар Грааля. То есть, Шар Грааля фиксируется сейчас не в голове, как мы раньше фиксировали – в центре головного мозга, вернее не в центре, а сопрягалось с головным мозгом. А теперь… как бы, немножко тело уменьшили в Чаше… и поднимаем голову, чтобы увидеть Шар Грааля. И смотря на него, посмотрите – какие сейчас процессы, что происходит – Шар начинает активно кружиться.  Посмотрите на этот процесс. И когда он кружится, что происходит… Вы можете увидеть, как на эту концентрацию вращения  стягиваются сферы, множество…  –  образ, можно  так увидеть, как мыльные пузыри…  но это не мыльные пузыри … Это  – сферы, которые как бы … вы может видите, как они проникают друг в друга... Но они одномоментно… это – просто видение такое у  нас. Они и проникаются, и чётко различаются друг от друга – сонастраиваются, проникаются,  сопрягаются, вот знаете, как намагничиваются на концентрацию Шара Грааля. И на эту концентрацию Сердечной Мысли – сейчас идёт обработка всех наших мыслей, которые приблизительно сложены, действенны ракурсом Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь другое действие – мы сейчас с вами сонастраиваемся  на Зерцало Чаши. И попробуйте сейчас  сонастроиться глазами – посмотрите на Зерцало Чаши. То есть, сонастройтесь – сопрягитесь глазами с Зерцалом Чаши. И на эту концентрацию мы сейчас впитываем Зерцалом соответствующие процессы, которые необходимы нам ракурсом чтения. То есть, ракурсом расшифровки тех записей Огня и Синтеза, мерностного выражения, пространственного выражения, которые  фиксируются на Зерцале, чтобы наши глаза сонастроились на эту выразимость.
И в этой сопряжённости мы как бы, стягиваем концентрацию зерцальности  на глаза каждого из нас. А теперь –  внимание! –  из…  ну можно так сказать, сквозь Грааль –  Шар Грааля сейчас на каждого из нас фиксируется поток Света. Это – концентрация Огня Изначально Вышестоящего Отца, который фиксирует нам концентрацию Света на преображение наших глаз или яблок глаз – хрусталиков глаза – одного и второго глаза. Поэтому, посмотрите… попроживайте, как цветовой поток идёт. Только очень интересно проживите…у некоторых этот световой поток может идти, как тонкая струя сквозь тело  – естественно фиксируется через глаза – сквозь тело в сопряжённости  с Зерцалом. А некоторые – идёт некое… разреженный Свет, как будто, вы стоите в свете прожектора. То есть, столпно, да… прожектор охватывает всё тело. Тут тоже оно фиксируется внутри, но всё равно – и так, и так – разные процессы могут включиться, может быть – как утончённость сквозь свет. А может – как прожектор, полностью всё тело охватывать. Если сейчас идут…  какое-то давление, напряжение физически на глаза, попробуйте его…  расслабьте, расслабьтесь физически, чтобы вы чётче могли действовать в зале в Чаше. Это идёт преображение каких-то процессов, пережигание. То есть, просто отпустите –  переключитесь на то, что сейчас происходит – именно в Чаше. 
Ну и первый процесс, который сейчас включается … смотрим. Сейчас вот в этом цветовом потоке  мы ещё опять-таки, сонастраиваемся  на Зерцало. И с позиции концентрации Сердечной Мысли  мы смотрим ситуацию, которая будет завтра – она как бы вскрывается в Зерцале. Посмотрите на неё. Но это такой взгляд, знаете, не как со стороны вы смотрите на эту ситуацию, а вы смотрите – как бы вы в этой ситуации: что вы делаете, с кем встречаетесь, с кем, наоборот – от кого-то уходите, куда-то идёте, какая-то ситуация, кто-то вам звонит. То есть, разные процессы вы можете увидеть. И видя этот процесс, включитесь, проанализируйте – почему это складывается, с  позиции каких мыслей, каких ваших изначальных процессов это сложилось и насколько эта ситуация вам действительно нужна и вы бы хотели, чтобы она реализовалась. Если вы хотите, чтобы она реализовалась – всё равно найдите момент  “а что дальше будет после этой реализации”, и нужно ли в ней что-то доработать?
 И вот с позиции концентрации Сердечной  Мысли  проникнитесь, пожалуйста, ещё глубже на концентрацию Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, которая сквозь концентрацию Света фиксируется на Зерцале, выявляя некие нюансы мыслей на данную ситуацию. Если вам сложно смотреть под ноги, попросите эту ситуацию развернуть, как голограмму  пред вами, но чтобы вы опять-таки не смотрели, как со стороны на эту голограмму, а были в ней… – действуем. Доверяйтесь, проникайтесь – каждый видит своё участие. Вот поверьте, активируйтесь! Вам показывают один элемент, естественно не всего дня. Поэтому, если мысли складываются, вы смотрите на картину, которую вам показывают – на ситуацию, которая разворачивается… – ну как нюансик, который необходимо найти в этой картинке. 
Если вы осознали или увидели нюанс, просим у Изначально   Вышестоящего Отца прощения, благодарим за осознание и возможность увидеть, расшифровать нюанс мысли каждого из нас.
И усиляя концентрацию Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца на эту ситуацию, мы просим её изменить и развернуть ракурсом Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите – что меняется… Процесс завершается. 
Смотрите… есть рекомендация, ну как рекомендация…  – обучение. Есть несколько естественно, ситуаций, которые фиксируются и разворачиваются. Вот эта ситуация, которую… мы сейчас работали по завтрашнему дню, естественно таких же  мелких ситуаций на концентрацию завтрашнего дня достаточно много. Поэтому…  вы можете работать с ситуациями ракурсом углублённого выражения – то есть, брать ситуацию, которая в течении, знаете, в первом времени дня может развернуться…  может, как одна из маленьких голограмм ситуации цельного дня. А вы можете посмотреть на объёмную ситуацию своего дня. Опять-таки, попросить Изначально Вышестоящего Отца объёмно сложить концентрацию ситуации в развёртке цельного дня разных действий, и указать той глубиной концентрации Сердечной Мысли  – на какие ситуации необходимо обратить внимание каждому из нас в синтезе нас, чтобы изменить их. И с изменением этих ситуаций развернулись новые ситуативные процессы, сложенные другой ментальностью Метагалактического выражения в каждом из нас и синтезе нас. Мы попросили активировать этот процесс – этот процесс, как учёба, может включиться  у вас самостоятельно сегодня, если вы захотите ещё раз поработать. Просто мы попросили включить этот процесс.
 Ну а сейчас, в этом явлении мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать процесс действия с одной из ячеек Ментальной Чаши, Сферы Ментальной Чаши, в которой необходимо нам увидеть, осознать, прочитать ментально определённые, опять-таки наши какие-то действия, с чем нам нужно поработать, или наоборот – что нам нужно усилить в нас. И теперь утвердите, что ваше тело уменьшается, где вы становитесь на Зерцале максимально в уменьшённом варианте выражения. Ну можете такой образ взять – что Грааль, Шар Грааля – это как гора  громадная,  как будто бы, знаете,  смотрим в небо, это так высоко – высоко. Вот такой образ… увидьте по размеру мерностей –переключитесь, что ваше тело стало очень-очень маленьким. И посмотрите,  какую концентрацию полёта необходимо совершить, чтобы проникнуться в одну из ячеек, которые сейчас по подготовке каждого из вас фиксируются Огнём от Отца. То есть, вы стоите на Зерцале, посмотрите …  и смотрим на стены Чаши. Они довольно-таки большие, высокие. И вот, если вы увидели какую-то точечку, сконцентрируйте своё внимание, то есть,  взгляд остановился на какой-то точке на стенах Чаши, сконцентрируйте своё внимание на эту точку. 
А теперь – вот тоже интересный такой взгляд  – вы, как бы, проникаясь глубже взглядом в эту точку, притягивайте к себе эту ячеечку. И в этом процессе, когда вы притягиваете – вы отрываетесь от Зерцала и переноситесь в эту ячейку. Нет, сейчас полёта нет, сейчас только концентрация идёт, чтобы вы стали в ячейку. Вы становитесь внутрь ячейки, она открытая, никаких дверей там нет. То есть, вы, как бы входите в стенку Чаши… маленькая.  Как соту можете вообразить, как многоугольник. Но… можно это увидеть, как шар, но в этом шаре есть углы. Это некий образ, который …. Сонастройтесь – вы можете увидеть, как многоугольник… или много фиксаций. Просто не всегда они чётко нам по нашему выражению видны. Ну, теперь посмотрите, где вы находитесь, что это за стены, как вы стоите. Посмотрите на пол, на стены, на потолок. Если кому-то интересно попробуйте, потрогайте руками.... Вот кто-то… – знаете, только не думайте, что вы ничего не видите. Просто прикоснитесь руками – активируйте своё проживание, что вы действительно стоите в помещении, которое является одной из ячеек. 
Ну а теперь внимание! Сейчас на данную ячейку будет идти от Изначально Вышестоящего Отца  Разряд. Разряд – это не как молния, это некая концентрация Огня, Света, где вы даже стоя в этой ячейке, вы почувствуете этот Разряд – как толчок внутренний всем телом, то есть вы чётко этот толчок проживёте. Как только проживёте толчок, вы увидите в этой концентрации Разряда, что на одной из стен будут разворачиваться слова, как огненные письмена. Сонастройтесь, пожалуйста, на принятие данного Разряда от Изначально Вышестоящего Отца. Просто расслабьтесь и проживайте. Толчок чётко сейчас вы проживёте всем телом, сонастройтесь на это. Импульс сразу даст вам знаковый процесс… Есть. 
Процесс произошёл. А теперь смотрите – на стенках вы можете увидеть буквы. Буквы большие, маленькие – это уже по вашему восприятию, как вам удобно. Они, как бы из стены выявляются в огненном выражении, только, пожалуйста, не красным. Потому что, сразу кто-то видит красный цвет. Огненный это … не хотелось бы говорить “живые”,  но здесь буквы, которые фиксируются огнём для того, чтобы их мы могли ментально расшифровать и прочесть. Это может быть слово, может несколько слов или одно предложение. Читаем. Знаете, вы не думайте, что сразу написано – устремитесь увидеть букву и впитывая концентрацию буквы, у вас сразу развернётся мысль этого чтения. Это может быть вам – как задание, это может быть вам – над чем работать, это может быть… Вот вы сейчас прочитаете слово, и потом пойдёт мысль – что с позиции этого слова или предложения, или несколько слов необходимо осознать, необходимо может быть, сделать. Есть. 
Усиляйте концентрацию расшифровки мысли на эти слова, или слово,  или предложения. Как только процесс вы начинаете анализировать, как  только процесс входишь, вы начинаете думать, включаются  мыслями, включаете активацию своих возможностей – это слово сразу же, или несколько слов или текст исчезает. Пока текст написан, обратите внимание, в дальнейшем – если вы будете так работать, пока текст написан, значит – вы не дошли до глубины, может быть, каких-то мыслительных процессов в выражении данного текста или данного предложения, слова… Есть. 
Ну а теперь – подойдите к краю ячейки  и посмотрите на Чашу теперь с ячейки, в которой мы стоим.  Посмотрите, где находится Грааль. Посмотрите – где Зерцало. Посмотрите, может, попробуйте увидеть другие ячейки на стенках Чаши. Посмотрите, сама какая Чаша: большая, как она фиксируется, проживите концентрацию огня, который фиксируется в Чаше. Но, несмотря на концентрацию огня, вы все чётко видите в Чаше. Ну а теперь – сонастройтесь на концентрацию полёта или даже не полёта, а движения в ментальности в Ментальной среде, в которой вы сейчас развернулись и стали на Зерцало. Ногами отталкиваемся от края ячейки и начинаем парить. Проживите это состояние, управляйте своим телом мыслями, как вы парите… Становимся на Зерцало. Ну а теперь, вот в этом явлении активируем, взращиваем своё тело, взращиваем, входя в концентрацию Шара Грааля, чтобы головной мозг соприкасался, проникался с Шаром Грааля каждого из нас.
 В активации тех новых возможностей, способностей, которые развернул нам Изначально Вышестоящий Отец в данном действии в зале его в обучающем выражении  действовать и активировать процесс Сердечной мысли каждого из нас в прямой глубине Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И в этой концентрации действия мы Чашу компактифицируем, фиксируя в центре груди каждого из нас. Попроживайте, как сейчас она стоит. В принципе, Чаша находится – фиксируется ниже центра груди. Можно сказать, как бы основание ближе к пупку подходит, но опять-таки у каждого по-разному. У некоторых может быть немного ниже всего лишь,  груди, не доходить до пупка. Сами края Чаши, в принципе, могут доходить до головного мозга, до головы, могут фиксироваться в районе плеч. Это – опять-таки, как вы разворачиваете концентрацию работоспособности    своих Чаш. То есть, в принципе… и охватывает голову, и фиксируется в центре. Но по-настоящему концентрация должна характеризоваться в максимальном расширенном выражении, объёмном расширенном выражении с концентрацией новых мыслей – синтезных, мерностных, огненных – в Чаше каждого из нас. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом обучающем процессе явления с преображением каждого из нас на ментальную видимость, умение читать, сканировать, восстанавливать процессы ментальные с новой глубиной явлений ситуаций и вычленением из любой ситуации некорректности нюансов мысли в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой же концентрации явления обучения мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Разворачиваемся физически. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Мория и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления Подразделения Осмысленности ИДИВО 149 Изначальности с филиалами.
Эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Практика долгая была, но над этим нужно было поработать. Опять-таки рекомендация –  делать чаще. Потому что, мы забываем…  вот знаете, нам даётся инструмент, да? Инструмент допустим, управления –  как действовать, как взаимодействовать? Мы не всегда…. ну отстяжали – и хорошо и забыли… может, через какое-то время, а то и вообще забываем об этом. А это очень важно, потому что видеть процессы, которые у нас складываются…  
Если вы…  после данного Синтеза активно начнёте разрабатываться Чашей, выходя ну хотя бы, не каждый день, ну хотя бы, через день, нарабатывать определённый опыт  взаимодействия, ну через два, как у вас будет складываться возможности… но обязательно выходить!
 Обязательно выходить, опять-таки сонастраиваться на работу, чтобы вы видели ситуации, на работу от того, какая ситуация… всё, что было в данной практике.
 Плюс – можете выходить и обучаться читать, вот как мы это сейчас с вами делали. Если там какие-то процессы то в принципе просите концентрацию огня и синтеза на то, чтобы вы вот так, как читали сейчас на стенках в ячейке, могли читать книги, которую…  мы вот сейчас получаем Книгу 4го Цельного Синтеза…
            Книга что делает? Она обучает нас, но она даёт те процессы Метагалактики, которые в принципе на физике…  их не существует. Вот те процессы ментальные, которым вас будет обучать книга… – их на физике нет. 
            И сначала вам будет даже сложно понимать слова –  что это такое, ну какое-то слово… допустим. И как только вы проникаетесь “а что это за слово, что оно мне даёт, а откуда оно, почему?”  – И вот начинаете мыслить, и у вас сразу разворачивается или картинка, или образ, или мысль  – переключается на глубину, вы начинаете понимать – вот обычное слово, а сколько там многого…  многих  значений оно несёт для моих каких-то процессов или для того, что где-то там что-то не доработано – надо усилить. Как будто бы я знаю, этого у меня нет, а оказывается – в мысли оно проскальзывает, значит – надо ещё включиться доработать. То есть, эти процессы, они обучающие...
                                                                                4-й файл  2д  2ч (00:50:01 – 01:37:53) 
                                                                  Набор практика: Архат филиала, Наталья Дудник.


Практика 7. Стяжание Книги 4 Цельного Синтеза. Опыт действия с Книгой. Итоговая практика 4 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
             Концентрируя своё внимание в центре груди, максимально возжигаясь в выражении всего стяжённого и возожжённого каждого из нас. Глубже разгораемся. Сонастраиваемся на синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Насыщаемся, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык. Не забывайте мыслить, как эти процессы… Всё, вот теперь включайтесь… Ментал – это только мыслительные процессы. Возжигаетесь – мыслите, как это происходит…     
Переходите – командно возжигаемся и устремляемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Думайте – как это! Становимся, разворачиваемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, концентрация – я говорю, а вы думайте в этот момент – как вы стоите – думайте, как вы одеты – думайте, как вы сонастраиваетесь на среду зала ИДИВО. И чем вы усерднее включаетесь в концентрацию мысли думанья, тем вам легче становится проживать, и физика – головной мозг облегчается в этом. Не напрягается, обратите внимание, а расслабляется при концентрации мыслительного процесса. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на получение Книг четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы переходим в зал библиотек Книг Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале библиотеки. Посмотрите, подумайте – где это, как выглядит зал, как вы видите этот зал. 
Синтезируемся глубже с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И просим Владыку направить каждому из нас Книги четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги направляются каждому из нас, зависают пред нами. А теперь, максимально вот этой концентрацией взгляда на Книгу, эманацией ментального Синтеза сонастраиваемся с Книгой и читаем - что написано на обложке Книги. Посмотрите на цвет Книги, посмотрите, какая она, каких размеров. Но в этом выражении, когда я говорю “смотрите” – думайте об этом, думайте, чтобы включался сканер концентрации Книги видения, чтения. 
Читайте, что написано на Книге… читайте  – Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца и концентрация номера – 4-й (четвёртый) Цельный Синтез. Посмотрите, как написано, какие буквы. Берём Книгу двумя руками. Берёте  - подумайте. Как вы её ощущаете,  тоже думаем процесс: лёгкая, насколько вы чувствуете её. Тяжёлая… знаете, бывает такое, что руки прямо вот… вы берёте Книгу, вы проникаетесь руками, вы чётко почувствуйте, что вы держите Книгу руками. 
В этой концентрации в Синтезе… в Огне Изначального Владыки Кут Хуми мы переходим в здание по подготовке каждого из нас: кто-то переходит в здание на четвёртый этаж на 1024-м Присутствии Метагалактики ФА, кто-то переходит на четвёртый этаж на 2048-м Присутствии Метагалактики ФА. .Разворачиваемся на четвёртом этаже. Опять – стали и сосканируйте,  где вы стоите, как вы стоите. Как вы видите свой кабинет, углы кабинета, лестницу, рабочий стол, стул или кресло, только –  кресло – фиксация, опять-таки, рабочего варианта. Окна… окиньте взглядом, просканируйте своё состояние, своё выражение в рабочем кабинете. Подходим к письменному столу. Желательно… подумайте, как вам комфортнее говорить – это рабочий стол или письменный стол. Я отвечать не буду – самостоятельно включайтесь в действие. Вопрос…
Кладите Книги четвёртого Цельного Синтеза. У кого есть, берём Книги третьего Цельного Синтеза. У кого ничего нет на столе, или кто не был в прошлый раз – просто посмотрите, что ещё, если ещё какие-то книги лежат – обратите внимание… в принципе, книг никаких не должно быть. Может быть, разве что, некая рекомендация индивидуальная для каждого из вас, как некий лист бумаги. Но этот лист бумаги, если он есть, то направлен вам на некую организацию. Более – на столе ничего не должно быть. 
И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим включить концентрацию обучения каждого из нас в умение ментально читать Книгу четвёртого  Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в проникновении её и тех процессов обучений, которые даны каждому из нас в этой Книге индивидуально для каждого из нас по мере нашей подготовки, компетенции, 
Ну, а теперь, чтобы не было это просто как просьба, в этой концентрации огня и синтеза мы просим открыть Книгу на той странице, с которой нам необходимо начать обучение и необходимо включиться в чтение Книги по нашим каким-то внутренним возможностям, способностям и реализации. Посмотрите, на какой странице открылась Книга, обязательно запомните эту страницу. И опять-таки посмотрите, что написано – какие буквы первые вы видите, чтобы активировать чтение. Сначала надо увидеть первую букву, из этой буквы разворачивается текст или слово. Слово потом переходит в текст. Вы сейчас считываете некую рекомендацию на обучающий процесс чтения. Насколько надо быть подготовленным… не только подготовленным, а что необходимо, прежде всего, поверить – прежде всего!! Поверить и проникнуться концентрацией тех букв, которые написаны, чтобы, когда вы проникались,  вы сосканировали суть, смысл, мысль, которая заложена в этих буквах в выражении слов. 
Проживите, как идёт концентрация внутренне – когда вы сейчас сонастроились на чтение Книги, как активируются ваши сферы мысли, начинают вращаться очень… очень скоростно, можно даже так сказать, вращаться сферы мысли ракурсом Синтезобраза в Чаше. Вы Чаши сейчас не разворачивайте вокруг себя. Вот просто проживите –  вы читаете, проникайтесь,  и в то же время проживите внутри, какой процесс у вас включается. Синтезобраз сейчас сосканировал концентрацию написанного, он очень скоростно, быстро действует в этом выражении. Разве что, теперь донести это до физики. Закрывается Книга. Впечатывайте себе концентрацию памяти, на какой странице вы открывали и работали с ней. Скорее всего, сегодня в ночной подготовке процесс продолжится. 
У тех, у кого в руках Книги третьего Синтеза – чётко, опять-таки, проживите эту концентрацию. Потому что, когда  мы сели за стол, Книгу некоторые положили на стол тоже. Держим Книги третьего Цельного Синтеза. Встаём из-за стола, подходим в центр… – в центре становимся. 
И с позиции теперь концентрации центра комнаты мы переходим в зал библиотек Книг Синтеза. Отдаём Книги третьего Цельного Синтеза, у кого они есть, Изначальному Владыке Кут Хуми. Благодарим, отпускаем Книги. Подумайте, как Книги возвращаются. 
И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми возвращаемся в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся…чётко, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Изначальных Владык – Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Синтез, Огонь, Условия, Системы на практику завершения четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал. Думаем, как мы это делаем. Подумайте, вообразите, как шар укутывает нас и переставляет. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на концентрацию итоговой практики четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт четвёртого Цельного Синтеза 180 октиллионов Ядер Синтеза 256-ти Субъядерности Синтеза. Возжигаясь им. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжая 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении 40-ка Частей ракурсом четвёртого Цельного Синтеза и с концентрацией явления 40-ка Частей на явление и преображение всех предыдущих выражений Частей  в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом третьего, второго и первого Цельных Синтезов. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Цельного Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-ричного Синтез-256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца четырёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Субъядерного Синтеза 180 Изначального Проявления с концентрацией развёртки явления Синтезобраза, как четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца – в сопряжённости и концентрации разработанности Ментальной Чаши Человека Метагалактики в целом. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Субъядерный Синтез  180-го Изначального Проявления в активации и роста каждого из нас в Человека Изначального в сопряжённости с соответствующей глубиной Субъядерного Синтеза в синтезе 180-го Проявления и Изначального Проявления в целом физически в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Ядра четырёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся физически. 
Физически развёртывая Стандарт четвёртого Цельного Синтеза, 
развёртываем концентрацию действия с Книгой четвёртого Цельного Синтеза. 
Развёртываем глубину записей всего четвёртого Цельного Синтеза всех вариантов стяжённого, возожжённого и явленного. 
Развёртываем 256-рицу Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Цельного Синтеза,     
развёртываем 4-ричную Синтез-256-рицу Изначально Вышестоящего Отца четырёх Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваем концентрацию четвёртой Части Синтезобраза. 
Разворачиваем глубину явления Субъядерного Синтеза 180-го Проявления в синтезе со 180-м Изначальным Проявлением в росте и развитии Человека Изначальногго каждом из нас ракурсом Человека Метагалактики и перспективного роста и развития в Человека Изначального. 
И глубже активируя процессы, разворачиваем Ядро четвёртого Цельного Синтеза и четыре Ядра четырёх Цельных Синтезов. 
И в явлении всего стяжённого и возожжённого скомпактифицировано, как запись четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Отца Ипостаси Синтеза  Изначальных Владык Мории и Свет Цивилизации ИДИВО 190 Проявления Подразделения Осмысленность ИДИВО 149 Изначальности с филиалами. Эманируем в ИДИВО каждого.
             Командно выходим из этой практики.
 А индивидуально синтезируемся с Изначальными Владыками Ведущими каждого из нас, переходим в зал Изначальных Владык Ведущих. Синтезируемся с их Хум, возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Владык Ведущих. И просим поддержать каждого из нас в явлении всего стяжённого, возожжённого и поддержать активацию реализации в каждом из нас и в синтезе нас, как присутственно, так и физически. 
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми  за проведение четвёртого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваемся физически и выходим из этой практики. Аминь.
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