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Практика 1.
Стяжание перехода позиции наблюдателя Человека Планетарного на взгляд Человека Метагалактического.

Помните, как мы это делаем. Расслабили свое физическое тело. Сели в удобное положение (движение в зале - поставьте сумочку. Далее разговор – не слышно).  Расслабили свое физическое тело. Помним, что у нас есть точка Хум – точка в груди которая является точкой перехода от внешнего к внутреннему и позволяет нам выйти из своего физического присутствия в зал Отца, в зал к Владыкам. Доверьтесь этому процессу. Расслабьте свое тело. Отключите мозги свои, ум, разум там - всё можете отключите. Даже Сердце можете отключить. Потому что ваше Тело будет проживать абсолютно все позиции, которые мы будем с вами осуществлять. 
Итак, мы концентрируемся в точке Хум. Можно закрыть глаза, чтобы нам было проще уйти в себя и не реагировать на внешние воздействия – на свет там, на какие-то шелест воздуха, среды. И мы концентрируемся в точке Хум. Возжигаемся точкой Хум с активацией всей дееспособности частей каждого из нас. А даже кто первый раз пришёл, у нас с вами есть Части: и Тело, и Сердце, и Душа, и Разумение. И вот мы возжигаемся всей дееспособностью Частей. Кто прошел первый Синтез, возжигаемся ядром первого Синтеза. Оно вспыхивает у вас в Хум. 
- Реплика в зале: зелененькая.
- У кого как. Цвет разный, но зелёненькая хорошо – цвет жизни.

- Реплика в зале (уверено другой человек): зеленая.
Вспыхиваем этим синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всей подготовкой.
 И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал синтезприсутственный в Метагалактике Фа синтез физически собою. И развертываемся в зале пред Владыками в форме Ипостаси 2-го Цельного Синтеза. Ваше синтезтело развернулось с вашей физики. Развернулось в зале пред Владыками. И проживите форму – у вас обязательно будет либо юбка, либо платье - не того физического выражения, в котором вы находитесь в этом зале. Обязательно будут туфли, обувь, И ваша форма отстраивает вас на этом присутствии и позволяет вам не растекаться, а держать всю свою физичность этой формой. Форма разных цветов у всех. Она не одного цвета. И знаете, она многомерна огнеобразная и она немножечко, как переливается. Там чистого цвета, какой вы себе можете видеть нет, как на физике. Даже, если мы там говорим: либо красный, либо зелёный, либо синий, то он часто имеет оттенки, который нам не свойственны в этой среде физической. Утверждаем, что форма одета и мы в этой форме.
 И возжигаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. (пауза) Попробуем прожить внутри грудной клетки (в точке Хум) некое ощущение плотности, возожжёности, может быть. Так идет Синтез Владык Кут Хуми Фаинь. И мы, принимая, эманируем Владыкам. Как ответный огонь – пропустили через своё тело и назад эманируем, проникаясь Синтезом Владык (пауза).

И вот этим Огнем поддерживается наше не только физическое выражение, но и эфирное, синтезприсутственное выражение 2-го Присутствия. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы реально становимся в этом Огне пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, поддерживаемые Огнём Изначальных Владык. 
И синтезируясь глубже с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем заряд Огня Эфира Метагалактики Фа в базовом явлении эфирных свойств жизни Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И прося развернуть нашу фиксацию жизни расширением позиции наблюдателя, не только Планетарной Жизни - на Эфир Солнечной Жизни, Эфир Галактической Жизни и Эфир Метагалактической Жизни в синтезе четырех явлений Эфира Жизни каждым из нас и синтезом нас собой. То есть, у нас на физике есть Эфир - у нас есть Эфир Солнечный, Галактический Эфир и Метагалактический. Потому что каждое присутствие несёт в себе, на каждом присутствии есть и эфирное выражение, и физическое выражение. Начиная со второго. 
И возжигаясь Эфиром Метагалакической Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем расширение позиции наблюдателя на возможность воспринимать Метагалактические условия жизни, являемой Планетой и на Планете в данный период её развития и существования с включённостью каждого из нас в эти процессы. И прося постепенно расширять позицию наблюдателя каждого из нас до Планетарного масштаба. Ну, Планетарный масштаб – это 1-ый этап. Затем просим расширять позицию наблюдателя до Солнечного масштаба каждого из нас. Далее до Галактического масштаба и Метагалактического масштаба восьмипроявленной материи Метагалактики Фа в синтезе их каждого из нас и синтезом нас. И мы входим в эти четыре вида позиции наблюдателя, преодолевая их, преобразовывая их в Метагалактическую (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической позиции наблюдателя физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. И сейчас у вас идет некое уплотнение в голове. Вы прям – вы там стоите пред Владыками, а в этом зале физически здесь вы проживаете уплотнение в голове. У вас меняется позиция наблюдателя некой плотностью. Проживите её. Может это не уплотнение, но изменение состояния ощущения в голове сейчас меняется. Назовите это состояние как хотите. Но проживите это изменение (пауза). 
Вот сейчас мы проживаем максимальную концентрацию позиции наблюдателя каждого из нас. Но она у всех разная. Владыка подчеркивает это (пауза). Впитали, сложилось. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал синтезприсутственно, проявленно физически. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза 2-го Цельного Синтеза. И синтезируясь (кашель в зале) с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. (кашель в зале)  И еще сильнее возжигаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из антропного принципа творения Вселенной на Планете Земля на Метагалактический антропный принцип творения (кашель в зале) Метагалактики. И в Метагалактики восьмипроявленной материи нового Бытия Человека, Человечества и Планеты, указанного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас собой. И мы сейчас, стоя перед Отцом, напитываемся, впитываем, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который переводит нас в новую позицию наблюдателя и в новый принцип развития – антропный принцип развития Метагалактикой (пауза).

 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем антропный принцип творения Метагалактикой, развертывая фиксацию Метагалактического творения на каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое творение каждому из нас и синтезу нас в явлении концентрации Эфирной Жизни и Метагалактической позиции наблюдателя собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). А теперь просто расслабились в зале пред Отцом и просто смотрим на Отца в своём естестве, простоте и в открытости (пауза). И ваши Синтезтела стоят сейчас пред Отцом и у вас открывается внутреннее видение. И проживаете Синтез, как эманации от Отца, которые к вам идут. И вы в ответ опустошаетесь перед Отцом чтобы впитать это (пауза). 
И сделайте это в простоте и в открытости, спокойно. Ну и что, что Отец имеет свое могущество и свое влияние, как будто у нас звучит это. Тем не менее, он тоже человек, по образу и подобию которого созданы мы, только в других Проявлениях и в других Присутствиях. И напитываемся Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 И когда мы находимся с вами в присутствии Отца, мы насыщаемся его силой, его могуществом. Он нам передает это. И проживите вот это в радости, в простоте, в открытости, что вы берёте это у Отца, не закрываетесь этому процессу (пауза). И это сила, как раз, называется Метагалактический принцип творения, насыщение силой Отца в каждом из нас. И нам легче становится этим жить и идти по жизни дальше (пауза). Всё. Отец сказал: процесс завершён.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца в зале. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, которые вывели нас к себе и поставили в зал Отца, и помогали нам там стоять. Это Владыки. Возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело тем телом, которое стояло там, пред Отцом. Это синтезтелесность наша. Тело может быть тонкое, тело может быть огненное. Если вы даже один Синтез прошли, у вас огненное тело нарабатывается. Это синтезтела могут быть, которые уже стяжённые у служащих (пауза).

И вот это тело физическое развертывается в данном зале новой позицией наблюдателя в каждом из нас. И вы регистрируете это в физическом теле, как оно у вас развёртывается – Метагалактическая позиция наблюдателя каждого из нас с новым антропным принципом Метагалактического творения, шаром концентрации Огня Метагалактического Эфира внутри нас. И растущей эфиризацией Метагалактической жизни нами (пауза).
 И вот этот процесс, как раз, и есть преображение нашего эфирного проводника в Эфирное тело, которое нам позволит жить долго (пауза). Ну, и чтобы нам хорошо соорганизоваться с окружающей средой, в которой мы сейчас развернулись, нужно отэманировать все стяжённое и воззожённое в зале Отца. Поэтому мы учимся эманировать. Развернулись здесь на физике в этом зале, учимся эманировать в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). Ну, и фиксация в ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг Планеты Земля максимально по подготовке каждого в масштабе подготовка каждого из нас, охватывая всю Планету Земля. И максимально высоко, насколько мы способны. И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
Файл 2-3 часть (00.44.53 – 1.06.44) 

Практика 2. 
Стяжание 16-ти Царств. Преображение Эфирных полей и Эфирное развитие Метагалактической жизни восьмипроявленной материи 

Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом
Итак, концентрируемся в Хум. Концентрируемся в Хум. И мы возжигаемся всей нашей подготовкой. Возжигаемся всей дееспособностью Частей (пауза). Возжигаемся новой парадигмой Позиции Наблюдателя, стяженную в первой практики (пауза). Возжигаемся Образом Отца, Ядром первого Синтеза и всей подготовкой нашей. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь - Ипостаси Синтеза ИДИВО синтезпроявленно и синтезприсутственно физически собой. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО.
Стук в дверь. Ведущий спрашивает: «Меня? Интересное выражение». Слышен разговор у двери. Передача ключа от помещения, в котором идёт синтез...
- Так интересно. Нас Владыки из практики – так раз!» 
Реплика из зала: «Почему?». 
- Это мы входим так в новое. Потому что у нас новое выражение Царств. А мы немножко... Я, например,  не вошла сама в это и поэтому Владыки даже показывают, что это причина. 
 Реплика в зале: «У нас две недели назад делали практику по старому с Человеком Проявления. И девушка, когда делала практику, На Человеке Проявления – она запнулась - не может войти в новое. Ей показывают – стяжай по этой. Нет, она всё равно пошла по напечатанному. Ну, как бы, мы ее провели.  Но потом ей : тебя Владыка остановил, а ты не включилась.

- Вот поэтому я сама не включилась на этот процесс, поэтому идет отвлечение на внешнее. Ничего, все нормально. Просим прощения у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за отвлечение на физику.
 Восстанавливаемся, развертываемся в зале перед Владыками Кут Хуми Фаинь синтезприсутственно, проявленно. И развертываемся пред Владыками в форме Ипостаси 2-го Цельного Синтеза. Развертываемся в форме, проверяем форму с головы до ног: во что мы одеты и что мы держим эту концентрацию Синтеза и Огня Владык формой. Форма держит нас. И развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И стяжаем шестнадцать Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати Царств в Синтезе их концентрации Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Условий, Свойств, Качеств, Сил, Принципов, Процессов, Активности и Заряженности каждого из нас. В развертке сил глубокой функциональности каждого из нас и ими в синтезе этой шестнадцатирицы каждым Царствам каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца синтезпроявленно, синтезприсутственно, в синтезе возможностей каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем активацию Синтез Огнем Метагалактики восьмипроявленные Владыки и Владычицы шестнадцати царств в магнитном потенциале развития Метагалактикой 8-го Проявления каждого из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся Огнём Владыки и Владычицы 16-го Царства Владык (пауза). И проживите, как Владыка и Владычица становятся справа и слева. Мы в центре командно стоим, как бы по бокам нашей группы. И мы возжигаемся Огнём Владычицы и Владыки. И они нам дают проживание магнитного потока Владыки и Владычицы.
 И так у нас идет адаптация с 16-ым Царством Владыки и Владычицы. И мы возжигаемся Огнём Владыки и Владычицы 15-го Царства Учителей в магнитном потоке их (пауза). И пропускаем это через свое тело, проникаемся магнитным потоком Царства Учителей 15-го. 
И мы возжигаемся Огнём 14-го Царства Владыки и Владычицы - Логосов в магнитном потоке их (пауза). И пропускаем сквозь свое Физическое тело и синтезтела, развернутые в зале, проживая физически в Физическом теле их магнитный поток (пауза). 
И мы возжигаемся Огнём Владык 13-го Царства - Аспектов в магнитном потоке их (пауза). Владыка и Владычица стоят по бокам нашей группы и пропускают в нас явление выражением Царства Аспектов в магнитном огне. Проживите этот магнитной огонь (пауза). И Владыки каждого из Царств фиксируются в нас разными видами Огней. Проживите эту разницу следующего вида Царств Владык - выражение их. И мы возжигаемся Огнём Владык 13-го Царства - Царства Аспектов. Прожили. Отэманировали.
 И возжигаемся Огнём Владык 12-го Царства Ипостасей в магнитном потоке их (пауза). Проживаем, пропускаем через свое синтезтело до физического тела.
 И мы возжигаемся Огнём Владык 11-го Царства Сотрудников в магнитном потоке их (пауза). И проживаем Огонь (пауза). 
И мы возжигаемся Огнём Владык 10-го Царства Ведущих в магнитном потоке их (пауза). 
И мы возжигаемся Огнём Владык 9-го Царства Праведника в магнитном потоке их и возжигаемся им. Фиксируемся ими (пауза). 
И возжигаемся магнитным Огнём Владык 8-го Царства Человека Изначального (примечание ред. не верно- репликой из зала уточнили) – 8-го Царства Адепта (пауза). И в магнитном Огне возжигаемся им (пауза).
 И мы возжигаемся Огнем Владык 7-го Царства Человека Изначального (пауза). («помощь зала» реплика из зала).

 Мы возжигаемся Огнём Владык 6-го Царства Человека Проявления и проживаем магнитной огонь. 
И мы возжигаемся Огнем Владык 5-го Царства Человека Метагалактики. И проживаем магнитный Огонь Владык 5-го Царства.
 И мы возжигаемся Огнем Владык 4-го Царства Человека Планеты. (пауза). И их магнитности сквозь нас, как максимальной базовой выразимостью Царств каждого из нас и синтезом нас Метагалактически. 
И фиксируясь минимально в Царстве Человека Планеты каждого из нас физически, просим преобразить Владык 4-го Царства Человека Планеты физически каждого из нас в явлении восьмипроявленно Метагалактики Фа физически собою и центровки Метагалактикой каждого из нас и синтезом нас собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Владыками Животного Царства, преображая все животное, все животные основания этим Огнём, все животное выражение Человечества (пауза).
 И синтезируемся с Владыками Растительного Царства, преображая все растительное этим Огнём. И синтезируемся с Владыками Минерального Царства, преображая все минеральные основания этим Огнём (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Синтезом Огня 16-ти Царств каждым из нас, Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас (пауза). 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и переключить царственную активацию жизни каждого из нас из природы Планеты в природу Метагалактики Фа восьмипроявленной материей развития в явлении Метагалактики в целом каждым из нас царственно в поэтапном, постепенном развитии Человека Метагалактики каждым из нас и всех последующих царственных возможностей каждого из нас и синтеза нас этим (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем новое энергопотенциальное, концентрированное состояние поля царственной жизни каждого из нас в синтезе 16рице огня заряженности. И просим их у Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас (пауза).
 И возжигаясь энергопотенциальной 16ричной заряженностью Огня Синтезом 16-ти Царств цельно каждым из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем все Эфирные поля и Эфирное развитие Метагалактической жизни восьмипроявленной материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собой. И преображаясь этим, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и физически каждом из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Владык Изначальных - Владык и Владычиц 16-ти Царств проявленно Метагалактической жизнью. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данные кресла, где мы находимся. Фиксируемся в физическом зале и развертываемся всем стяжённым и возожженным. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманируем в Подразделение ИДИВО (прим. ред.) - Тело ИДИВО 151 Изначальности (пауза). И эманируем в ИДИВО каждого - Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя все стяжённое и возожжённое в сфере ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Файл 2-3 часть (01.14.12 – 01.29.46) 

Практика 3.

 Стяжание 2 части Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всей подготовкой. Концентрируемся в Хум. «Тело расслабьте, чтобы 256-рица вошла в расслабленное тело». Возжигаемся всем Синтезом, Ядрами всех пройденных Синтезов. У кого-то их много, у кого-то один. И командно вспыхните выражением Синтеза каждого из нас в командном Огне (пауза). 
Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым в предыдущих практиках: Владычества 16-ти Царств, Антропного Принципа Метагалактической позиции наблюдателя. Возжигаемся этим Синтезом (пауза). И возжигаясь Антропным Принципом Метагалактического творения каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь масштабами Метагалактической схемы жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО проявленно, присутственно, синтезно Огнём Метагалактического творения. И возжигаемся этим (пауза). 
И становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и развертываясь формой Ипостаси 2го Цельного Синтеза. Проживите, какая сейчас концентрация пошла. Вот мы сегодня синтез накрутили, весь день, практически, здесь. И сейчас идет максимальная в этой практике концентрация для стяжания Слова Отца. Идет такая плотность в Хум и по всему телу разливается это плотность Огня и Синтеза Владык Кут Хуми  Фаинь и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которую вы сейчас проживаете в самой максимальной концентрации сегодняшнего дня.
 И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца 2-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С сотворением Слова Отца каждого из нас широтой и глубиной Метагалактического творения. Не важно, признаём ли это мы или не признаём. Но это Метагалактическое творение Слова Отца в нас входит (пауза).
 Вот сейчас, проживите, как концентрация Огня и Синтеза Владык, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вы проникаетесь их Огнём и Синтезом, входит в физическое тело через синтезтелесность зала Владык. И в физическом теле вы проживаете эту концентрацию (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256ти проявленной, синтезприсутственно физические собой. Становимся пред Изначальными Владыками и Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза 2го Цельного Синтеза. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас (пауза). И проникаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в этот обменный Синтез, когда мы опустошаемся, а Синтез Отца заполняет нас. И мы снова опустошаемся, пропуская через синтезтело и физическое тело, снова опустошаемся и Синтезом снова заполняем. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть в этом преображении в каждом из нас Слово Отца, широту Метагалактического Творения каждым из нас и синтез нас с явлением Метагалактической жизни в оформлении Слова Отца каждым из нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы вмещаем 256ть явлений Слова Отца видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим (пауза). Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256ть концентраций видов Жизни Человека Метагалактики Словом Отца физически собою и возжигаемся этим (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256ть оболочек концентраций жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца с записанным Синтезом 256 видов жизни в 256 оболочек Слова Отца физически собою. И возжигаемся этим (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Слова Отца восьмипроявленной материи Метагалактики Фа, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим (пауза). 
И возжигаясь, развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в 256 видах потенциала жизни в синтезе 256-ричной оболочки каждым из нас и синтезом нас собою (пауза). И возжигаемся этим (пауза). В зале, знаете, такой процесс пошел – либо 256 оболочек на большой скорости к вам входим в Хум, либо это один объем, который концентрирует на себе эти 256 оболочек Слова Отца и они входят в ваше тело - Синтезтело и физическое. Увидьте этот процесс. А у кого-то это, как будто-то, отдельными оболочками вот так входит. Но 256 при этом. Она так одна за другой схлопываются (пауза). И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза).

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие всей своей синтезтелесностью в данный зал, в это физическое тело. Вы можете увидеть, как ваши синтезтела встраиваются в ваше физическое тело. Иногда даже, вы проживаете это физически. Видите этот процесс. Ощущаете его. И развёртываемся физически 256-ричным оболочечным Словом Отца каждым из нас. Начинаем эманировать в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И в ответ проживаем ответную волну (пауза). Эманируем в подразделение ИДИВО (прим. ред) Тело ИДИВО 151 Изначальности Омск и Омская область, охватываем всю территорию (пауза) внутренним взглядом, внутренней синтезтелесностью. Развертываем масштабность выражения своего и проживаем ответную волну (пауза). Мы эманируем 7,5 миллиардов человек, граждан и служащих Планеты Земля, охватывая всю планету, укутывая её эманациями. Пробуем это делать, мы этому обучаемся. Владыки нам это показывают. Взращиваем свой масштаб видения, проживания, чувствования. И эманируем в ИДИВО каждого, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.

Файл 2-4 часть (01.59.31 – 02.19.40) 

Практика 4. 
Стяжание Эфирного тела Человека.

Концентрируемся в Хум. Ищем концентрацию в этой точке Хум, в середине груди. Расслабили своё тело физическое. Примите удобную позу. Возжигайтесь всей дееспособностью Частей и всем Сердцем, и всей Душою, и всем Разумением своим. И Образом Отца и Словом Отца. И у кого-то Головерсум развит. У кого-то Ум и Разум,Тело, т.е. все, вот у кого какие Части звучат – дееспособны. Возжигаемся всеми. И Частями, которые вы ядра получили  - в обязательном порядке. Возжигаемся всей подготовкой. Всей дееспособностью.
 И возжигаемся синтезом всех Частей, всеми ядрами Синтезов. И всей подготовкой каждого из нас, 256ричным Словом Отца, 256ричным выражением Образа Отца. И возжигаясь всем этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца проявленно присутственный, изначально проявлено присутственный. И развертываемся в зале пред Владыками, Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 2-го Цельного Синтеза. 
Владыки нас своим Огнём ставят в этом зале пред Владыками. Развернитесь формой и возожгитесь. Глубоко возожгитесь формой. И проверьте, в чём вы стоите пред Владыками. Обувь обязательно есть. Туфли. Юбки либо платья. Можете обратить на цвет вашей формы. Иногда его ярко очень показывают. 
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Синтезом (!)Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного тела в организации эфирных присутственных взаимодействий 8-мипроявленной Метагалактики Фа 2-го Присутствия в синтезе со 2-м Проявлением Метагалактики Фа физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный присутственный синтезно синтезфизически собою. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся в зале синтез тел: у кого-то Огненным. Тонкие тела срабатывают. У кого-то синтезтелесность, уже в синтезе стяженных тел. Или можно сказать – вышестоящим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И сейчас ваш Хум входит в обменный огонь Синтез и Огонь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вы проживите, как вы заполняетесь, как потоком Отца, как его Мощью пропускаете через своё синтезтелесность и на физике проживаете этот Огонь и Синтез. И сразу же вы эманируете сразу Отцу. И заполняете зал, в котором вы находитесь. И через вас идёт этот обменный огонь: синтез и огонь. И это называется проникновение Огнём и Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждому из нас, стяжая 256-ть видов Генов 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжая 256-ть видов Полей на каждый набор генов из 256-ти Частей каждому из нас и синтезу нас. И стяжая 256-ть оболочек Эфирного тела. И стяжая 256-ть видов Эфира, развёртывающегося вокруг генов, соответствующих их Полях каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся всем этим.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть видов Ядер Энергопотенциала эфирно-импульсных генетических взаимодействий эфирных полей и оболочек каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ти мерное многоклеточное Эфирное тело каждого из нас в развёртывании и явления эфира Метагалактики 2-ым Присутствием Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь, преображаясь, насыщаем все клеточки многомерного, многоклеточного Эфирного тела 256тимерным эфиром в 256-ти вариантах 256‑тью оболочками этого тела и 256-ти полях, центрируемых на 256-ти ядрах импульсного явления 256-ти видов эфира с генами в каждом ядре. И в каждом ядре, каждой клеточке многомерного, многоклеточного эфирного тела каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти мерным многоклеточным Эфирным телом в 256-ти вариантах Генов и Ядер импульсного выражения эфира Метагалактики с координацией импульсных связей 4096-ти Присутствий 8-ти Проявленной Метагалактики Фа ядрами каждого из нас Эфирным телом физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать Эфирное многоклеточное тело каждого из нас с Физическим телом. Введя нас в синтезное 2‑хтелесное Метагалактическое Присутствие, преобразив Эфирного проводника 5-й расы в самостоятельную организующуюся Эфирное Метагалактическое тело, как среду, в координации Ядерно-метагалактических импульсов и эфирных взаимоотношений каждого из нас и синтеза нас физически собою.

Вот сейчас увидьте: синтез Физического тела с Эфирным телом,  когда вы на Присутствии как бы входите в единство этих Синтезом  Отца. И на физике вы проживаете некое уплотнение, либо возожжение. Вот проживите сейчас на физике как вошло в вас Эфирное тело, преобразив проводник эфирный 5-й расы в Эфирное тело ядерно через импульс Метагалактики. Через импульс субъядерных связей: Эфирного и Физического тела. Вот сейчас идёт максимально концентрация усвоения Эфирного тела (за окном хруст снега под ходьбой проходящих людей - прим. ред.). У некоторых даже вот с таким хрустом. (примечание ред. - через смех) Владыка смеётся. Показывает. Не завершен процесс, впитываем (пауза). Так, процесс завершен. 
И мы, возжигаясь всем этим, преображаясь всем стяженным возожженным. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и здесь в Физическом теле развертываем Эфирное тело Метагалактики со всеми стяженными характеристиками его. Физически один в один. Клетка в клетку. С пониманием и осознанием, что вверху, то и внизу. Одинаково по количеству клеток, по форме. При всём многообразии или разнообразии этих выражений. Новых качеств как новых возможностей.
 И вспыхиваем Эфирным телом физически, в синтезе два в одном, цельно. И эфирно-физически живя этим. Развернулись. Эманируйте, значит, эфирное тело через Физическое. Развёртываемся в этом зале.
 И мы начинаем эманировать всё стяженное/возожженное, развёртывая Эфирное тело в синтезе с Физическим, всю синтезтелесность нашу в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца вокруг планеты Земля максимально с увеличением масштаба восприятием каждым из нас. Увидьте выход максимально высоко вокруг планеты земля. Эманируйте. (сильный кашель в зале – прим. ред.) Когда мало отдаём – иногда кашель душит нас. Учимся эманировать – отследите эту ситуацию. Освобождайтесь от того, что вы взяли. 
И Отец вас заполняет и фиксирует ещё в большем объёме. Ещё с большей фиксацией. И ИДИВО в ответ посылает нам волну,проживаем эту ответную волну от ИДИВО. И мы эманируем в подразделение ИДИВО (дополнение ред.) Тело ИДИВО 151‑й Изначальности. Омск и Омскую область охватываем собою. И эманируйте на эту территорию, включая вашу. Обязательно охватите Омск и всю область. Синтез нужен всем. И территория должна облагораживаться с областью. Вся, начиная с вас.
 И мы эманируем всё стяжённое возожженное 7,5 млрд человека, гражданам, служащим вокруг планеты Земля, на планете Земля. А вот такой внутренний посыл. Как это делать? Это внутренний посыл, который вы отправляете всему человечеству, охватив всё человечество планеты Земля. У всех сейчас есть Ядра Синтеза – Отец впечатал. Даже если у кого они не развиты, они берут.
 И мы эманируем на 1024 км присутствия вокруг планеты Земля. Учимся эманировать. И мы эманируем в ИДИВО каждого из нас. Фиксируем в сфере ИДИВО всё стяженное возожженное в синтезе эфирного и физического тела. В выражении, с новыми качествами, с новыми возможностями, с новыми стереотипами, с новым ракурсом взгляда. И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
Файл2-4 часть (02.33.09 – 02.55.05) 

Практика 5. 
Стяжание центровки Метагалактики- Шуньяты.
Активируемся, концентрируемся в Хум всей концентрацией нашей. Возжигаемся всем стяженным возожженным. Расслабили физическое тело и возжигаемся. Возжигаемся 256ричным выражением Слова Отца, стяженным вчера, возжигаемся только что стяжённым эфирным телом с 256ричным выражением организацией генов, ядерности, субъядерности Эфирного тела, с 256ричным выражением эфирных полей эфирным телом человека - всей этой концентрацией. И возжигаемся всей дееспособностью стяжённых возожженных частей и всеми ядрами пройденных синтезов.

И возжигаясь эфирно-физическим телом 256 мерным в этом огне, синтезируемся с Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192х Изначальный проявлено синтез присутственно всем синтезом каждого из нас. И развёртываемся перед Владыками в Форме Ипостасей 2 Цельного Синтеза. И отстраиваемся в форме, то есть проверяем, как развернулись в форме. Мы этому обучаемся, поэтому акцентация на форме в обязательном порядке, потому что если мы этого не произносим, мы не фиксируем себя в форме и извините можем там, растечься превратиться  в лужу, либо ещё хуже. Поэтому отстраиваемся в формой.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пакет 4096 присутственных взаимоотношений Присутствий и Присутственностей, 256 проявлений изначальных присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. В их взаимокоординации между собой с центровкой на Ядре Шуньяты, фиксирующейся Антропным Принципом Творения Метагалактики на голове в нашем мозге каждого из нас. И просим развернуть взаимосвязанный синтез Присутственностей и Присутствий Иерархическим принципом взаимокоординации между собой Метагалактически каждым из нас. И при этом мы являем двуединую координацию огней Присутствия с Присутственностью соответствующих взаимовыражений других Присутствий с Присутственностями в синтезе 2х явлений: Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического принципа наблюдателя каждым из нас и синтезом нас собой. И возжигаемся этим.
И возжигаясь Изначальным (оговорка – прим. ред. - у ИВО – Синтез ИВО) Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца эфирно-физически, синтезтелесно, проявлено/присутственно, 256ти синтез/явленный зал ракурсом Изначальности. И развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза 2 Цельного Синтеза. Мы иногда при переходе от Владыки из зала в зал к Отцу вышли - потеряли форму. Проверьте концентрацию формы на себе пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Огней Присутствий 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся и стяжаем 4096 Огней Присутственностей во взаимокоординации 4096 Присутствиями между собой каждым из нас и синтезом нас в двуедином торжестве Присутствия с Присутствееностью взаимосвязанным синтезом Иерархического разнообразия Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнями и их огненным выражением, мы просим скомпактифицировать каждого из нас и синтез нас в Шуньяту Метагалактики, фиксируя Ядро Шуньяты Метагалактики в координации Присутствий и Присутственностей в каждом из нас, в выражении Центровки Метагалактического Творения каждым из нас 8 проявленной Метагалактикой Фа, в соответствующем количестве Присутствий и Присутственностей физически собой. С фиксацией Шуньяты Метагалактики 256 Проявлений с Изначальными Присутствиями в координации между ними всем синтезом в каждом из нас.

И возжигаемся этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Шуньяты каждому из нас в выражении всего стяжённого, возожженного и выраженного каждым из нас и синтезом нас. И сейчас это Ядро пред каждым из нас висит. Зафиксируйте это в Зале Отца - Ядро Шуньяты как Центровки, которое вы впитываете через Хум в Физическое тело через Синтезтело. И не впитав окончательно Ядро в Хум, мы входим в это Ядро, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом - в Ядро Шуньяты Метагалактики, в Зал Шуньяты. И становимся в центре Зала, возжигаясь ядрами Шуньяты каждого из нас. Нас туда поставили, мы стоим, развёртываемся. И Владыки Кут Хуми и Фаинь тоже с нами.

Можете посмотреть на зал, какой он формы и разница залов Отца, когда мы выходим в практиках в Зал Отца, Зал Отца зачастую квадратной формы, то есть обычный который мы привыкли видеть. А Зал Шуньяты, посмотрите внимательно, имеет более круглую форму. Сферичный и вы можете сейчас это увидеть. И мы возжигаемся Ядрами Шуньяты каждого из нас, в координации Присутствий и Присутственностей, Проявлений, Изначальных Присутствий между собой в синтезе их Ядра Шуньяты каждого из нас. И начинаем эманировать Ядро Шуньяты каждого из нас в синтезе с Ядром Шуньяты Метагалактики ФА, как Огонь Ядра Шуньяты каждого из нас по 4096 Присутствиям с 4096 Присутственностями в каждом из них по всей Метагалактики Фа цельно и возжигаемся этим собою.

И сейчас вы можете посмотреть на Зал. Если вы в вверх посмотрите, нам показывают эту среду, сферическую полусферического выражения как Метагалактику, как часть Метагалактики через центровку вот в этой Шуньяте. И мы заполняемся этим как средой - концентрацией этой среды. И продолжаем эманировать из Ядра Шуньяты каждого из нас, глядя на ту полусферу, нам показывают так Метагалактику. И мы акцентируем свой взгляд на Метагалактике, а Метагалактика фиксирует при этом каждого из нас - Командно в целом и индивидуально каждого из нас.

И фиксацию эту вы проживаете свою физическим телом. У кого-то может огонёк побежал по телу, у кого- то другие ассоциации холодок либо воспламенение. Мы все проживаем по-разному и наше физическое тело развёртывает эти проживания, ощущения чувствительность по-разному. И Метагалактика, как система самоорганизующаяся, фиксируется на всё ваше тело через синтезтела. И вы можете прожить сейчас, как вы её впитываете и напитываетесь ею с головы до пят по всему телу. И физически вы сейчас это проживаете. Уловите эти изменения в Физическом теле. Они могут любыми абсолютно разными у каждого из нас, но это ваше проживание - это ваша фиксация.

А теперь проживите, как некий вихрь из Метагалактики входит в этот зал. Увидьте его спиралевидным таким вихрем, вот так сила Метагалактики сейчас фиксируется на каждом из нас через этот зал Шуньяты Метагалактики и входит Мощью и Силой Метагалактики в каждого из нас. Увидьте этот процесс спиралевидного вихря, который сейчас входит по этому залу, и вы в него встраиваетесь каждый индивидуально. Проживите этот процесс. Да некоторые тела там встряхнулись, потому что мощь и сила Метагалактики, развернувшаяся на каждого из нас, достаточно сильная и тела могут немножко вибрировать. Не пугайтесь этого. Радуйтесь, открывайтесь ещё больше этому процессу - этому потоку.

Процесс завершён, впитали этот вихрь в физическое тело через синтезтело. Прожили в физическом теле. Утвердили - значит сделали. Не волнуйтесь, что в вас это не вошло, даже если вы не увидели этого. Вы фиксируете утверждение, что в вас это вошло, этот вихрь как сила и мощь Метагалактики в вас вошёл - это значит состоялось. И мы вспыхиваем концентрацией Метагалактикой Фа на каждом из нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
И теперь проживите, как в вашем теле зафиксировалась Метагалактика индивидуально на каждом всей Системой Метагалактической. А Отец этой Системой управляет. И Отец наблюдает за этим процессом, который мы взяли и сложили в своём теле через синтезтело и радуется за нас, нас радует, что Отец этим процессом управляет и мы осознаём это и принимаем. Расслабьтесь, расслабьте своё тело и впитайте этот процесс.
И так Система Метагалактическая, Самоорганизующаяся координируется самоорганизуется с телом через Эфирное тело, через синтезтела. И возжигаясь Центровкой Метагалактики собой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическое Присутствие из Шуньяты Метагалактики в данный зал, и при этом Центровка Метагалактики физически фиксируется в физическом теле каждого из нас. Фиксируется как печать, чтоб мы запомнили это состояние этой фиксации и умели этим пользоваться. И вот сейчас вспыхните этой Шуньятой Метагалактики,  Ядром, которое вы впитали. И вспыхните этой мощью этой Силой Метагалактики, которую вы впитали, развернитесь этим физически в этом зале через физическое тело. 
И начинаем эманировать в ИДИВО и проживаем ответную волну. Эманируем в подразделение ИДИВО (прим. ред)  Тело ИДИВО 151 Изначальности. Эманируем 7.5 млрд человекам, граждан и служащих Планета Земля, укутывая Планету этими эманациями. Они нужны человечеству и ответную волну можем проживать. Эманируем на 1024 км присутствий вокруг Планеты Земля. Увидьте и охватите всю Планету на 1024 км вверх как минимум. И эманируем в ИДИВО каждого, фиксируя Ядро Шуньяты Метагалактики Фа в синтезе физического тела каждого из нас. И фиксируем ИДИВО каждого. И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
Файл 2-5 часть (01.51.00 – 02.08.54) 

Практика 6.
 Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируемся в Хум, расслабляем физическое тело. И мы возжигаемся всей дееспособностью Частей. Возжигаемся всеми предыдущими практиками. Возжигаемся всем стяжённым, возожжённым. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся его явлением вокруг и внутри нас. 
Что значит – возжигаемся всем синтезом? Это есть специфический Огонь Владык и Огонь Отца, который развёртывается и впитывается в нашу синтезтелесность, в наше тело. И в ответ мы эманируем этот Огонь, пропустивши его через своё тело, синтезтело и физически, и проживаете вы его физически. И вот вы возжигаетесь всем Синтезом – у вас вспыхивают все Ядра ваших Синтезов, все Ядра, полученные в практиках 256-ричного выражения. Это и есть весь Синтез. Происходит активация «всё во всём», и всё, чем вы возжигались, и всё, что есть уже в вашем теле, у вас, знаете как, активируется. Как бы начинает оживать, и вы этим заполняетесь. И через Хум вы начинаете заполняться этим Огнём и Синтезом, и Хум развёртывается заполнением с головы до пят. Вот я сейчас говорю, а у вас идёт это заполнение, я прямо вижу, как у вас с головы до пят развёртывается Синтез, как специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Как специальная субстанция Синтеза с активацией всего стяжённого. Поэтому не напрягайтесь на эту тему, расслабьтесь (пауза). 
И синтез при этом нас отстраивает вот в такую цельность и мы держим им концентрацию. И мы возжигаемся Формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляемся, развёртываясь, возжигаемся Формой. Отследили, в какой форме мы стоим перед Владыками (пауза). 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть каждого из нас омежно и выявить 256-тиричную омежность каждого из нас в росте и развитии 256-ти Частей Омегой физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно синтезприсутственно, проявленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 2-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этим. И возжигаясь Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть новое явление Омеги каждым из нас с активацией дееспособности 256-ти Частей в явлении генетического своеобразия каждой из 256-ти Частей и преображением 256-ти Систем каждой из 256-ти Частей с базовыми и основными Системами 64-х основных Частей во взаимосвязанности системного выражения Мерностных и Статусных Частей 256-тирично омежно собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся идеальным телом Омеги в теле каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Ядер Омежного ракурса действия 256-ти Частей каждого из нас. И возжигаемся этим (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть явление Омеги каждой из 256-ти Частей омежным выражением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое омежное выражение Изначально Вышестоящего Отца и естественное действие Омегой в прямой её дееспособности физически каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем прямое выражение Омеги Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. И возжигаемся этим (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Омегой окончательно и преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь омежно. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное кресло. И развёртываясь Омегой в каждом из нас, развёртываемся 256-ю Ядрами Омеги каждого из нас, развёртываясь 256-ричным выражением омежности Частей каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим физически в данном зале. 
И развернувшись физически всем стяжённым возожжённым, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответную волну. Мы эманируем в Подразделение ИДИВО (доб. прим. ред) Тело Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 151 Изначальности Омск и Омскую область. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое 7-ми с половиной миллиардам (7,5) Человеков, Граждан и Служащих Планеты Земля. Мы эманируем на 1024 километра Присутствий Планеты Земля, укутывая Планету эманациями стяжённого, возожжённого (пауза). И мы эманируем в Изначальный Дом ИВО каждого из нас, которое вокруг нашего тела – ИДИВО каждого. И фиксируем омежное выражение явления ИВО собою 256-рично.

И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
Файл 2-7 часть (1:13:53-1:26:56) 

Практика 7. 
Итоговая

Концентрируемся в Хум. Мы сейчас впитаем сейчас с вами систему энергопотенциальную в её выражении в этом. И выйдем этом в итоговую практику этим. Возжигаемся всем синтезом, всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым, возожженным за два дня синтеза - 2-го Цельного Синтеза Омежного Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале 192-х Изначальном явленно синтезприсутственно/проявлено. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем Изначальный Синтез, т.е. Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть идеальную, эталонную систему Энергопотенциала (ЭП – прим. ред.) на каждого из нас. Зафиксировав концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и позволив войти в лучшие технологические выражения системы Энергопотенциала каждому из нас и синтезу нас этим. И возжигаясь Изначальным (прим. ред. - у Изначально Вышестоящего Отца –Синтез ИВО) Синтезом Изначально Вышестоящего Отца впитываем эталонный технологические выражения системы Энергопотенциала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И возжигаясь, преображаемся им. Впитывая лучшие накопленный опыт всех в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца полезный каждому из нас. И возжигаемся этим. И ИДИВО, как Дом Отца, фиксирует нам это. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 178-ь октильонов Огней 178-го Изначального Присутствия каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем 178-мь октильонов ядер синтеза 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огне ядра – ядра Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся им. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 178-го Изначального Проявления в синтезе нас, каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И стяжаем синтез 2-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2-ю Книгу Синтеза каждому из нас. Сейчас пред каждым из нас висит книга прямо в воздухе перед нами в той среде. Берём её в руки. Возжигаемся этой книгой. Переходим в зал – в кабинеты каждого из нас - в здании по Присутствиям Метагалактики ФА – личные каждого из нас.
 И даже, кто первый раз на Синтезе личные здания Отец вам формирует и дарит сразу. Не переживайте, что не куда пойти. И мы кладём Книгу 2-го Синтеза на письменный стол. Берём книгу 1-го Синтеза (кто был на первом синтезе). Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними в зале Книг Синтеза. И сдаём книгу 1-го Синтеза. Благодаря за обучения каждого из нас 1-ым синтезом. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми стяжаем(!) обучение 2-му синтезу весь месяц(!) каждого из нас в ночной, а при необходимости и дневной подготовке. Нас иногда Владыки берут и на дневную подготовку. И возжигаясь этим, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Отцом (ИВО). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.
 И стяжаем 256-ть Частей Человека 178-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас в 256-ти Изначальных Присутствий 256-ти видов Субъядерного синтеза ИВОтца. И возжигаясь, преображаемся ими. 178-ым Изначальным Проявлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтеза, стяжаем Изначального Человека 178-го Присутствия в синтезе 256-ти Частей каждого из нас и синтеза нас. И преображаясь, развертываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 2-го синтеза, стяжаем Ядро 2-х синтезов, стяжаем явление Эфирного тела и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 178-ми Изначально проявлено явлено каждого из нас синтезу нас. И стяжаем прямое явление 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
 И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца  за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас подаренные нам Отцом.
И переходим в зал к Изначальным Владык Кут Хуми Фаинь в Ипостась Синтеза ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот синтез, за новые возможности, подаренные нам, за новые возможноси нашего роста, реализации, восхождения. 
Возвращаемся в физическое Присутствие – в данный зал. Развёртываемся Изначальным Человеком 178-го Проявления 256рично Частями. Развёртываемся Ядром 2-го Синтеза. Развёртываемся Ядром 2-х Синтезов. Всеми ядрами Синтеза и Огня стандарта 2-го Синтеза, Словом Отца, Эфирным телом, Омежным выражением ИВОтца, 178-ми Изначально Проявленным и прямым выражением 2-го Цельного Синтеза 178-ми Изначально проявленно каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаемся этим, развёртывая здесь в зале физически весь стяжённый Синтез. И возжигаясь всем этим, физически преображаясь, мы эманируем всё стяженное, возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально в масштабе выражения каждого. Проживаем ответную волну. Эманируем в подразделения ИДИВО Тело ИДИВО 151-й Изначальности и проживаем ответную волну. Это Омск с областью. Эманируйте, укутывая, охватывая эту территорию собою эманациями своими. Эманируем 7,5 млрд человекам, граждан, служащих планеты Земля. Эманируем на 1024-е километра вокруг присутствия планеты Земля. Укутывая всю планету эманациями 2-го Цельного Синтеза. И эманируем в ИДИВО каждого, фиксируя в оболочки ИДИВО каждого из нас всё стяжённое, возожженное.
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
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