Философские Чтения 3-го Цельного Синтеза «Синтез Проживания Изначально Вышестоящего Отца» Екатеринбург, Марина Шатохина, 4-5 апреля 2015 г.


1 день 1 часть.
178 - 39. 


ПРАКТИКА 1.
Стяжание Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256-ти видов Астрейности.

Возжигаемся всем объёмом, вот здесь вот, постарайтесь, да, Душа у нас первично, как шар фокусируется в центре груди, соответственно, Душа настраивается и на восприятие Энергии, и на восприятие Света и на восприятие Духа, и, соответственно, на восприятие Огня. Поэтому, возжигаетесь и всем объёмом Энергии Души, и можете почувствовать, то есть, если вы первично настраиваетесь на проживание Души как сферы в вас, то вы тогда чувствуете это или сферично, или в каком то определённом, может быть, конкретном выражении. Ну, допустим, всё осело к Южному полюсу, да, и вот, в конкретном месте уже Души  проживаете, чувствуете весь объём накопленной Энергии.
Соответственно, дальше возжигаемся всем объёмом накопленного Света. Свет не настолько тяжёл, поэтому он может пронизывать всё явление Души, Шара Души, в том числе и сиянием и тогда вы начинаете воспринимать Душу, как сияющий Шар.
Дальше возжигаемся всем объёмом накопленного Духа. Дух, он, с одной стороны, задаёт чёткие границы, да, допустим сферы пространства, и в то же время, он так же, как Свет пронизывает всё явление, то есть, он и внутреннюю среду образует Души, Сферы Души.
И далее возжигаемся всем объёмом накопленного Огня.
И вот дальше, в синтезе, да, этих четырёх субстанций, которыми Душа, накапливаясь, живёт, мы возжигаемся объёмом Синтеза как содержательности. То есть, Синтез может быть как субстанция, и Синтез может быть как записи того, что удалось нам синтезировать, объединить, даже, если мы это так не рассматривали и так об этом не думали.
Синтезом возжигаясь, настраиваемся на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, в данном случае, мы думаем о них и начинаем сопереживать Владыкам вот этими объёмами Энергии, Света, Духа, Огня и Синтеза в нас, направляя Владыкам, в их Хум вот эту концентрацию Энергии, Света, Духа, Огня и Синтеза.
Сонастраиваясь с Владыками, входим в проникновенность Синтезом Владык, то есть, даже если мы направляем Владыкам Энергию, Свет, Дух, Огонь, Владыки направляют Синтез, а потом уже из него будет разворачиваться Огонь, Дух, Свет, Энергия, то есть, в обратном порядке. Потому что у нас могут быть это разные субстанции, у Владык это всегда взаимоскоординировано и рождается  одно из другого, из вышестоящего в нижестоящее, и вы, проникаясь Синтезом Владык, напитываетесь в клеточках, в огнеобразах, даже, если не знаете их строения, неважно. Просто силой мысли направляете туда, в ядра огнеобразов, направляете в субъядерные точки Синтеза, и у вас постепенно, вот во внутреннем проживании рождается такое субъективное чувство, как будьто вы как сферичны внутри, то есть настолько заполнены Синтезом, что проживание внутреннее рождает вот этот объём сферы, причём огромной. Отсюда становится ясным, почему, допустим, Владыки часто говорят,  да, что Тело – это спакованный шар, и наоборот, что шар можно оформить Телом.
И вот, сонастраиваясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, в данном случае, присутственными Владыками, мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Проявляясь пред Владыками Тонким или Огненным Телом своим, постарайтесь силой мысли сгустить вот этот объём Огня, или Света, или Духа и оформиться телесно вплоть до вполне конкретных ощущений чувствования тела вашего: руки, ноги, голова, волосы, одежда.
Продолжая синтезироваться с Владыками, стяжаем Цельный 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Владыки направляют нам вот этот Цельный Синтез, явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум, а вы опять из Хум эманируете во всё тело, заполняясь, насыщаясь Цельным Синтезом 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем у Владык Форму Сотрудника 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И какая бы не была одежда до этого, облекаемся в ту Форму, которую направляют Владыки. Соответственно, в данном случае это костюм, юбка той длины, которая вам комфортна, и, соответственно, блузка, пиджак. Туфельки обязательно, мы там не босиком ходим. Как правило, они достаточно гармоничны. Костюм, костюм необязательно, да, там такой мрачный, то есть, это могут быть светлые оттенки любого цвета, который вам комфортен, то есть, это совсем необязательно чёрный или белый, да, как правило, у нас. Там считают, что там все ходят на присутствиях все в белых одеждах, а физически все в чёрных, или в сером - совсем необязательно так.
И, оформившись Формой одежды Сотрудника 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления Синтез, Огонь, Условия и Системность явления Астрального Астрейного Тела каждого из нас. Вмещаем, возжигаемся.
 И, возжигаясь, стяжаем 256-ть Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначальных Владык в развёртывании Астрального Астрейного Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, в данном случае – присутственным явлением Отца. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления. Так же стараемся чётко силой мысли оформиться Телом, Формой Сотрудника 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Астрального Астрейного синтезтела каждого из нас. Вмещая, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Астральное Астрейное Тело каждого из нас в явлении соответственно Астрального Астрейного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 256-ть Оболочек Астрального Астрейного Тела.
Стяжаем 256-ть видов атомно- молекулярно- огнеобразно- субъядерных взаимосвязей в каждую из оболочек Астрального Астрейного Тела каждого из нас.
Стяжаем 256-ть видов Астрейной субъядерности  Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек каждого из нас, в Астральном Теле.
Напитываемся, возжигаемся вот этими видами Астрейности от внешнего огнеобразного восприятия, устремляясь в микровыражение освоения материи субъядерной астрейности.
И, возжигаясь этим явлением Астрального Астрейного Тела каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворения 256-ти чакр Астрального Тела каждого из нас в явлении нового вида Астрального Тела, с преодолением в нас тех старых неадекватных видов развития чакр, которые существовали в предыдущей эпохе.
И, возжигаясь вот этой первичностью сотворения каждой оболочки соответствующего явления чакры Изначально Вышестоящего Отца в Астральном Теле каждого из нас той Астрейной субъядерностью, которая сложилась, мы Астральным Астрейным Телом каждого из нас синтезируемся с Астральным Телом, Астрейным Телом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся его Синтезом в Астральном Теле каждого из нас, насыщаясь Синтезом Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца, пробуждая в нас выражение Синтеза Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца, ту активность, ту динамику Тела Астрального в выражении соответственно, динамики Духа Астрального Тела Изначально Вышестоящего Отца, в стремлении к равновесию внутреннего - внешнего стремления к развитию, центровки каждого из нас в стремлении к развитию освоением парадигмы Синтеза, освоением Учения Синтеза и применением возможности Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и соответствующим поиском интереса, тем, которые нас интересуют в развитии Души и Астрального Тела во взаимокоординации каждым из нас и в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь в Физическое присутствие, в Физическое Тело, в том числе, и синтезируя Астральное Тело с Физическим, один в один, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург и в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики с Филиалами, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть.
221 - 35.

ПРАКТИКА 2.
Стяжание Души Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256-ти оболочек Души.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза, Огня,  Духа, Света, Энергии Астрального Тела каждого из нас, соответствующей концентрацией Астрейности,  видов Астрейности в нас. Синтезируемся этим объёмом Синтеза и субъядерного Астрейного Синтеза с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления. Проникаемся Синтезом Владык. 
В этой проникновенности Владыки буквально окутывают нас Синтезом. Когда я говорю переходим, на первый Синтез – нас Владыки переставляют в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-го вышестоящего Метагалактического присутствия.
Проявившись в зале пред Владыками, оформляемся телом, оформляемся Формой одежды Сотрудника 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вмещая вот этот Цельный Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас. 
И, соответственно, наши Души, существовавшие в том явлении, которое было ранее, преображаются. Мы стяжаем 256-ть видов Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти оболочек Души каждого из нас.
 Вмещая их, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, присутственным его выражением. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096 вышестоящего Метагалактического присутствия. 
Проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 256-ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти оболочек Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вмещая, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца – 3-ю Часть.
Стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждого из нас. Изначально, у нас первично, у нас Душа разворачивается как Сфера, при чём достаточно объёмная, а не внутри тела. Поэтому не пугайтесь, так прозрачный светящийся шар, с ядром Синтеза внутри.
И, возжигаясь Душою каждого из нас, мы синтезируемся нашей Душою с Душою Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, проникаясь Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем явление Души Изначально Вышестоящего Отца стяжанием
Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца
Высших Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца
Святого Духа Души Изначально Вышестоящего Отца
Огнесвета Души Изначально Вышестоящего Отца
Силы Души Изначально Вышестоящего Отца
Света Души Изначально Вышестоящего Отца
Духа Души Изначально Вышестоящего Отца
Огня Души Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещаем объём возможностей содержательностью Души Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым в нас, встраиваясь в перспективу развития Души, которую определил Отец сотворением, явлением Души каждого из нас.
И, возжигаясь вот этой оформленностью, содержательностью Души, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ею, преображаясь ею как  Печатью, фиксируя то новое явление Души каждого из нас, которое в нас сотворил Отец.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие. Физически синтезируя Душу и Астральное Тело каждого из нас в Физическом Теле, но помня, да, что полностью Душа у нас уже не поместится  буквально, она всё равно больше, чем Физическое Тело, но при этом проживание, что она внутри.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально широко и свободно, просторно, вокруг. Далее, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, далее в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть.
65 - 48.

ПРАКТИКА 3.
Стяжание Духа Человека Метагалактики и его координации с 4096-ю Метагалактическими присутствиями.
Стяжание Меча Воли Метагалактики с Нитью Синтеза внутри Меча.
Введение в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Синтеза ведения Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня, возжигаемся Синтезом Души каждого из нас, в координации с Астральным телом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления 4032 вышестоящего Метагалактического присутствия.
И, проникаясь Синтезом Владык переходим в зал Управителя Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Проявившись в зале пред Изначальными Владыками, опять, силой мысли, или проверяем, что всё оформлено, или сгущаем то явление, да, вот там облако, или чего-то ещё, чтобы тело было чётко оформлено, руки, ноги, голова, волосы. Форма одежды Сотрудника 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, туфельки на ногах.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначальных Владык Синтез, Огонь, Условия и Системность вмещения Цельного Духа каждого из нас явлением восьмипроявленной Изначальной выразимости Духа Изначально Вышестоящего Отца 8-м Изначальным Проявлением.
И, вмещая Синтез,  Огонь, Условия и Системность Цельного Духа Метагалактики ФА каждoго из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4096 вышестоящего Метагалактического присутствия. 
 Проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в присутственном его выражении. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая то явление Духа каждого из нас, которым мы пришли сейчас к Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Дух Человека Метагалактики каждому из нас соответствующей способностью координации Духа с 4096-тью Метагалактическими присутствиями современной Метагалактики ФА 8-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая Дух Метагалактики, оформляем его Душою каждым из нас. Соответственно, Душа у нас развернулась телом, соответственно, вы, заполняясь Духом всем телом.
Постарайтесь прожить, как наполняется тело Духом Метагалактики Человека Метагалактики, как ваше тело приобретает свойство Человека Метагалактики, в данном случае – не только Астральное тело. Особенно, внимание на стопы ноги, в данном случае ноги, стопы – символ Пути каждого из вас.
И дальше, что б вот наш Дух Человека Метагалактики не распускался, не рассеивался неуправляемо, то есть, если нужно там, какие-то определённые действия, то это управляемый процесс. А чаще всего – не управляемый, и что бы вот это управление включилось нам важно, что б вот в этот Дух записалась Воля Отца на новое явление чувств каждого из нас.
Поэтому, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца оформить Волю Человека Метагалактики каждому из нас в виде Меча Воли.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Воли Человека Метагалактики с Нитью Синтеза внутри этого Меча. Соответственно, Меч обоюдо острый, то есть лезвие не только с одной стороны, а и с другой стороны. При этом, у Мечей может быть своеобразие, то есть, в данном случае, когда получаете Меч, рассматривайте его, какой он у вас, необязательно, что он у всех будет такой же, потому что это всегда, когда Отец наделяет нас Волей, она несёт индивидуальное своеобразие каждого из нас, которое отличает нас от других. Поэтому есть общее название Меч. Есть частный, ракурсом - индивидуальный, неповторимый, который характерный только для нас и более не для кого.
Соответственно, в данном случае Меч - это оформление Воли в виде конкретной формы, и этот Меч присутствием в нас будет защищать нас от неадекватных возможностей действия в Метагалактике. То есть, нас от Метагалактики, и Метагалактику от нас, то есть, если вдруг что-то не так.
Соответственно Мечи зависают пред нами. Просим Изначально Вышестоящего Отца зарядить их в каждом из нас, при этом, Меч, когда зависает – остриё вверх, рукоять внизу вертикально. Когда просим Отца зарядить, то Отец направляет какой-то огнеобраз или ядро, или субъядерный объём Синтеза. И на остриё Меча начинает сначала фокусироваться, как концентрация Синтеза Отца. А потом постепенно Меч заполняется, в том числе и светимость его, или там сияние начинает меняться. И когда Меч полностью заполнился, то это означает, что вы готовы его вместить.
И вот увидьте, пожалуйста, да, что это не буквально Меч – как холодное оружие, как физически вы могли видеть, или знать. А это концентрация Воли, Сути Синтеза внутри, которая организует ваш Дух на определённые действия в освоении Метагалактики. Соответственно 4096-ти присутствий, но базово при этом 1024.
И вот сейчас сквозь руку впитываем этот Меч в позвоночник. И получается, что рукоятка у нас в копчике, остриё Меча упирается в затылок, ну там, чаще всего – это верхние позвонки, и потом может чуть-чуть уже в затылок. Но при этом, сам Меч выходит из тела, то есть выше поднимается, остриём торчать над головой тогда, когда вам угрожает опасность. Впитали Меч. И концентрируем собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления 1024 Ядра Синтеза базовой выразимости Жизни каждого из нас. Вмещая в Нить Синтеза соответствующий объём Ядер Синтеза, там они компактифицируются  и, чётко Нитью Синтеза отстраиваются в позвоночнике каждого из нас.
И вот с этой целью освоения Метагалактики мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это 64 Управления Синтеза, со всеми знакомить, конечно, нас сейчас Отец не будет. Соответственно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Волю 64-ричного состава Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас пригласить 4-е пары Владык, которые в ближайшем времени мы будем координироваться для обучения. 
И, соответственно, первая пара Владык, которая проявляется – это Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь, там, в зале проявляются. Изначальные Владыки Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, вмещая, преображаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением и выражением Воли и Духа Человека Метагалактики каждого из нас.
Дальше смотрите, к нам выходят Изначальные Владыки Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца – Изначальные Владыки Иосиф и Славия. Приветствуем Изначальных Владык Иерархии ИДИВО, Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, просим направить нас на общение, координацию со всеми Управителями Синтеза Метагалактики ФА  в освоении присутствий Метагалактики ФА.
Преображаясь Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца, дальше знакомимся с Изначальными Владыками Морией и Свет. Это Изначальные Владыки Синтеза Цивилизации ИДИВО. Каждый из нас, восходя Синтезом, начинает встраиваться в новые Цивилизационные отношения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развитие Цивилизационности каждого из нас, координация Цивилизационных отношений – это компетенция Изначальных Владык Мория и Свет. И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория и Свет, стяжаем Цельную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем, возжигаемся, преображаемся.
И ещё одна пара Изначальных Владык, с которыми мы сегодня знакомимся – это Изначальные Владыки Филипп Марина. Это Изначальные Владыки Синтеза Метагалактики ИДИВО. И с Изначальными Владыками Филиппом и Мариной, мы общаемся по всем вопросам, которые касаются Метагалактики, освоение присутствий, освоение Миров, освоение Эволюций Метагалактики, координация наших Частей с Метагалактикой, действия в зданиях на присутствиях Метагалактики и Цельный Образ Метагалактики – это Изначальные Владыки Филипп Марина. И мы, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельную Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, возжигаемся ей, преображаясь Цельной Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явлении, освоении Синтеза Метагалактики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И одновременно проникаемся Синтезом четырёх Управителей Синтеза, точнее – Управителей восемь, четырёх пар Управителей Синтеза и Владык и Владычиц.
И, встраиваясь в это одновременное проникновение четырьмя видами Синтеза четырёх Управлений Синтеза, чтобы постепенно в перспективе своей практики как внутренней, так и внешней выйти на одновременное 64-ричное восприятие 64-х видов Синтеза Метагалактики. Возжигаемся вот этой проникновенностью четырьмя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, насыщая этим Астральное тело, Душу – третью часть каждого из нас и Нить Синтеза Меча Человека Метагалактики в нас.
И в этой концентрации проникновенности четырьмя видами Синтеза, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца 4096 вышестоящего Метагалактического присутствия, синтезируемся с Изначальным Отцом 3-го Метагалактического присутствия – Астрального. И, возжигаясь Астрейной субъядерностью Астрального тела каждого из нас, переходим в зал Изначального Отца 3-го Астрального присутствия Метагалактики ФА.
Проявляясь в зале пред Изначальным Отцом Астрального Метагалактического присутствия, проявившись в зале, приветствуем Изначального Отца Астрального присутствия Метагалактики 8-го Изначального Проявления.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначального Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим этот Синтез направить в нас на преображение каждого из нас явлением новых возможностей и перспектив развития Астрального тела и Души каждого из нас и синтеза нас.
И далее, из зала Изначального Отца, преображением Синтеза его, мы выходим из зала. Позади нас дверь. Соответственно, шагом, тренируя Астральное тело, идём до двери, там нас встречают Владыки Кут Хуми и Фаинь Астрального присутствия. Помогают нам открыть дверь, кто первый, соответственно, тоже включается в этот процесс открывания двери. Причём, обратите внимание, это двери двустворчатые, соответственно от нас открываются, мы свободно выходим в коридор зала -  из зала, точнее.
В коридоре мы находимся на 128 этаже, соответственно, наша задача сейчас на лифте спуститься на 64 этаж в зал Управителей Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Поэтому, мы идём сейчас за Владыками к лифту. Там есть разные способы перемещения перехода,  мы чаще всего подумали и перешли. Но там есть и вполне конкретные, так как это вполне конкретные здания на присутствии, соответственно, там есть вполне конкретные привычные, нам  способы перехода, в данном случае, если быть очень конкретно точными, то это лифт.
Соответственно, лифт открылся, выпустите, кто там выходит, мы не одни в этом здании соответственно, там много Служащих с разными вопросами, которые приходят, в том числе и к Отцу. Мы не всегда их замечаем, но они там есть. 
Соответственно, Владыка нас приглашает в лифт, заходим в кабину лифта. Когда дверь закроется, нам достаточно подумать на какой этаж нам нужно, то есть, силой мысли мы не только сами ходим, но и ещё учимся управлять теми видами техники, которые нам встречаются, в данном случае нам нужен 64-й этаж.
Соответственно проживите вот это чувство движения в лифте. Лифты скоростные, но при этом всё равно есть определённое восприятие длительности времени, когда мы спустились. Соответственно когда мы спустились – двери лифта открываются. Соответственно, если кто-то там – а вдруг не на том, если не на том – то двери не откроются. Они откроются только там, где нам необходимо, а в данном случае ещё – где нас ждут, вот это важное дополнение.
Выходим из лифта, и за Владыками идём к их залу. Топаем ножками, чтобы тело тренировалось, что б вы получали опыт, и в коллективном действии его проще наработать, чем индивидуально, хотя индивидуально то же можно тренироваться. Подходим к двери зала. Дверь – вход в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Управление, в этот зал. Соответственно, опять Владыка предлагает кому-то из нас, кто первый подошёл – открыть двери. Двери достаточно большие, и мы по отношению к дверям, где-то в половину, большие двери. Даже самый высокий рост нас, это всего лишь половина этой двери. Соответственно, ручку взяли,  двери, открываем. 
Заходим, кто последний, пожалуйста, двери за собой закрывает. Они, двери огромные, тяжёлые, но при этом, если вам Владыка поручил, то он вам помогает это сделать, так, что вы не испытываете трудности в том, чтобы открыть, или закрыть дверь, пугаться тут не чего.
В зале нас ждёт Владычица Фаинь, обратите внимание, она стоит, ждёт в зале. Владыка встаёт рядом с Владычицей, и, синтезируясь с их Хум, помните, когда пара – Хум по середину у Владыки и Владычицы, центровка Хум – по середине. Синтезируясь с Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в той учёбе освоения Метагалактики, как Сотрудников Синтеза, в явлении 3-го Синтеза, просим Владык ведения их каждым из нас и Синтезом нас. И как Человек Метагалактики просим Изначальных Владык в Хум каждого из нас зафиксировать Ядро Синтеза ведения Владык Кут Хуми и Фаинь, в нас. Вмещаем.
Стяжаем Ядро Синтеза Ведущих Владык. Более того, у Иней – Ядро Синтеза идёт Синтезом Владычицы. У Яней – Ядро Синтеза идёт Синтезом Владыки. А вот Огонь вокруг Ядра Синтеза – наоборот, у Иней – Владыки, у Яней – Владычицы. В данном случае неважно, знаете вы об этом, или нет. Вам Владыки направляют так, как вам необходимо.
Возжигаетесь этим Ядром Синтезом с правом ведения вас Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Разгораемся Огнём Синтеза вокруг Ядра Синтеза в Хум каждого из нас. И эманируем вот эту активацию Синтеза из Ядра Синтеза Огнём Синтеза вокруг Ядра из Хум в Душу каждого из нас. Координируя Душу каждого из нас с ведущими нас Владыками, Душой Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, в Астральное тело каждого из нас, координируя Астральное тело каждого из нас с Астральным телом ведущих нас Владык. У Владык, то же все эти части, которые мы стяжаем, которые нам сотворяет Отец у них то же всё это есть.
И вот для, на будущее, для устойчивости каждого из нас, если вы в чём-то проживаете, что вы выпадаете из Огня ведущих Владык, просите у Владык разрешения встать между ними. Соответственно, вот сейчас Владычица остаётся стоять пред нами, Владыка позади нас, и Владыки входят между собой в такой магнитный Синтез, который проходит сквозь нас. Проживите, как сквозь вас, пред нами Владычица, она сквозь нас направляет Владыке Синтез ИДИВО. Владыка сквозь нас направляет Владычице Синтез ИДИВО. И мы встраиваемся в устойчивость выражения Владык. В устойчивость ведения Владык нами. Такой нелинейный Магнит в данном случае, горизонтный, горизонтальный.
Вот в этом горизонте Синтеза Магнитного Владыки и Владычицы заполняемся всем телом, всем синтезом тел в нас.
И из зала Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 3-го Астрального присутствия Метагалактики ФА, переходим в зал Изначального Отца, на 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие. Вот когда, из присутствия в присутствие переходим, тут такой эффект то же, как на лифте может проживаться, но при этом мы переходим не буквально на лифте, и мы просто внутренним переходом проявились в зале Отца.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  нашего  освоения  Метагалактики в выражении и в ведении нас Владыками Кут Хуми и Фаинь Управителями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, Благодарим Изначального Отца Астрального присутствия Метагалактики ФА  и Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа Славию, Морию Свет, Филиппа Марину – третьего Астрального Метагалактического присутствия и в целом Метагалактического Проявления этих же Владык.
И возвращаемся в физическое присутствие, в ИДИВО каждого синтезфизически проявившись, разворачиваем стяжённое явление Духа и Воли, Духа Человека Метагалактики с Мечом Воли Духа и Нитью Синтеза в нём. Разворачиваем фиксацию Ядра Синтеза в выражении ведущих Владык и объём Синтеза вокруг в Хум каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально широко, свободно, сферично эманируем. Далее эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, далее эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть.
136 - 33.

ПРАКТИКА 4.
Стяжание 256-ти Чакр Астрального тела.
Стяжание 256-ти Душ 256-ти Чакр в явлении Цельной Души
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем объёмом Энергии в каждом из нас, в данном случае силой мысли вы говорите и старайтесь ещё почувствовать, как это происходит, и это начинает  в вас быть. Дальше всем объёмом Света в нас и Мудрости, дальше Воли и Духа в каждом из нас, и объёмом Огня и Синтеза в нас.
И  дальше мысленно сонастраиваемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, то есть  достаточно о них подумать и происходит определённая сонастройка, в которой вот всем чем вы возжигались, то есть Энергией, Любовью, Светом, Мудростью, Волей, Духом, Огнём, Синтезом, вы вот эти субстанции в вас  направляете Владыкам, а они вам это же, но более высокого качества. Качество, в данном случае определяется чем? - записями. То есть записи идут на шаг выше, чем то, что у вас уже есть. И вы начинаете проживать, как сначала вот этот объём Синтеза и Огня Владыки направляют нам в Хум, в точку в центре груди, а вы уже из Хум силой мысли начинаете излучать, заполняя всё тело этим.
И опять же силой мысли, необязательно тут даже воображать, но можно, и, если умеете, то хорошо было бы, когда вы воображаете или силой мысли направляете в каждую клеточку физического тела. Тело любого из нас и другие части, они многоклеточные. В центре каждой клетки есть ядра, значит, вы направляете вот этот объём Синтеза и Огня в каждую клеточку, а там в ядро. И вы, таким образом, в микроуровень переключаетесь.
Соответственно, если ещё глубже, вспоминаем, что тело состоит из атомов, молекул, соответственно, направляете вот в эти огнеобразы – атомы, молекулы, частицы, из которых состоим. И внутри каждого атома и молекулы тоже есть ядро, центральное, только ядро Синтеза для нас.
И дальше, ещё глубже в микроуровень. Ядра, то есть, мы, погружаясь в этот микроуровень восприятия, ядра распадаются на множество точек Синтеза, когда мы в микроуровень проникаем. То есть, в макро – они остались ядром, а в микро – вы видите множество точек Синтеза, между которыми огромнейшие расстояния. И вы продолжаете всё это пространство, в том числе и свободное между точками Синтеза – заполнять Синтезом Владык. Соответственно, проникаясь вот в этот микроуровень, вы начинаете и заполняться Синтезом Владык, и в то же время появляется определённая лёгкость.
И вот этим внутренним состоянием лёгкости мы переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, куда нас буквально притягивает магнитом, шариком притягивает в зал к Владыкам, и мы проявляемся прямо в нём.
А вот там нужно, там нужен обратный эффект, то есть, если здесь мы, можно сказать, определённым образом рассеивались, то в зале пред Владыками мы теперь собираемся, сгущаемся. Силой мысли оформляя тело в той плотности,  которая нам характерна физически. Буквально такой же плотности не получится, у нас там нету такого количества килограммов  веса, но получится сгуститься и вполне телесно себя там воспринимать, вплоть до того, что рукой прикасаетесь к другой  своей руке, и вы ощущаете, чувствуете, что рука плотная, а не так, что сквозь неё вы свободно другой рукой проходите.  Рука плотной становится, тело плотным становится всё.
И дальше продолжаем из Хум эманировать Синтез и Огонь Владыкам, потому что мы уже пропитанные. Направляем этот Синтез и Огонь Владыкам, а сами стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Владык 3-го Синтеза 2-го дня.
Возжигаясь им, обновляемся Формой одежды Сотрудника Синтеза в явлении 3-го Синтеза, поэтому Сотрудника 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соответственно, Иньская одежда, да  – это костюм или платье, соответственно у мужчин это или костюм, или, соответственно, брюки, рубашка. При этом, непосредственно детали кроя, в данном случае, огнеобразами отстраивается Форма одежды. Соответственно, вы силой мысли или силой воображения отстраиваете таким образом, чтобы вам было удобно в этой одежде. Поэтому, если допустим, у вас там воротник сильно сдавливает там, у пиджака или у рубашки – расслабьте силой мысли, добавьте тот объём огнеобразов, продолжая синтезироваться с Владыками, чтобы стало так, как вам будет комфортно. Там платье слишком, или блузка слишком обтягивает – сделайте шире, силой мысли это возможно.
И далее, синтезируясь с Владыками, с их Хум, стяжаем 256-ть видов Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти чакр Астрального тела каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом, мы сонастраиваемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления в присутственном его выражении. И из зала Кут Хуми, Фаинь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца переходим на 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления.
Проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Проявления, но в присутственном зале его. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 256-ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти чакр Астрального тела каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из оболочек Астрального тела каждого из нас развернуть соответствующее явление чакры с  той организацией этого явления, которую определил Отец.
Соответственно, в тех чакрах, которые фиксируются по телу от Образа Отца  до ИДИВО Человека Метагалактики,  разворачиваются лепестки, то есть,  чакра в виде сферы, где по экватору сферы разворачиваются лепестки, как вверх, так и вниз, поэтому там чётные выражения всё время, от 4-х лепестковой чакры до 16-ти. С определённым количеством лепестков. 
А дальше чакры - за исключением чакр Огненных Центров, Огненные центры, чакры  Огненные Центры, это просто Сферы Огня, которые вы можете прожить в центрах стоп, правая подколенная и левая подколенная, то есть, там внутри шарики чакр. Там правая, левая ключица, правая, левая ладонь. 
Все остальные чакры разворачиваются вокруг нас, при этом большинство чакр нацелено на восприятие определённых видов Света, отсюда они сияют, поэтому сейчас, проживая, как Отец сотворил в нас чакры, уже в таком, завершающем штрихе сотворения, созидания, вы начинаете проживать, что вы сиять начинаете, или Света становится больше. При этом, этот Свет исходит из вас в окружающее, а не внешний Свет. Но внутренним Светом вы быстрее воспримите выражение возможности внешнего Света. 
И вот в этой заполненности, в том числе и субстанции Света, хотя современные чакры напитывают и иные виды Света, и Дух, Огонь. Мы далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Душ каждой чакры в явлении Души, Цельной Души, 3-й части каждого из нас.
И вмещаем 256-ть видов Синтеза  каждой Души в каждую из чакр. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в каждую из чакр 256-ть видов Души Изначально Вышестоящего Отца. И в каждой чакре разворачивается соответствующая сфера Души. И проживите, как в каждой чакре, будь то она маленький шарик, или большой шарик вокруг вас, или больше внешне выглядит как овал вокруг вас -  разворачивается, заполняет всё внутреннее пространство Душа, как очень такая нежная, очень невесомая субстанция, которая имеет свои границы в виде сферы чаще всего. Но при этом она настолько легка, настолько невесома, что вы её почти не чувствуете. То есть, Душа каждой чакры, она не даёт мощных, сильных проживаний, она даёт наоборот, очень лёгкую утончённость, невесомость, изящность, изысканность проживания. Душа стремилась всегда в нас к утончённости.
И, возжигаясь вот этой новой цельностью Астрального Тела каждого из нас в явлении 256-ти чакр Астрального Тела, где в каждой чакре соответствующее явление соответствующего вида Души. Возжигаемся всем стяжённым, являясь пред Отцом новой цельностью Астрального Тела каждого из нас.
 Возжигаемся Душою – 3-й частью каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца  координации Души – 3-й части каждого из нас с Душою каждой чакры Астрального Тела. И, вмещая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемся пред Отцом новой цельностью каждого из нас в координации Души и Астрального Тела.
И, возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой цельности каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и всё стяжённое, возожжённое разворачиваем в ИДИВО, в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируя Астральное Тело с Физическим, разворачиваясь Душою вот в этой цельности координации в Физическом Теле. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики с Филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть.
2ч. 56мин.
	Стихии те, которые были базовые на Планете: воды, земли, воздуха, гравитации, это то, что известно и привычно. А остальные, это ракурсом этих субстанций, которые имеют место быть не только во внутреннем сотворении, но ещё и внешним явлением. И эти стихии 16ть, они Метагалактические, они чисто Планетарные.  Соответственно включаясь в эти стихии, мы переключаемся из чисто Планетарных условий в Метагалактические. А значит, можем жить и Планетой и Метагалактикой. Поэтому сказать, что в чистом виде у нас стихии духа, допустим, вокруг, мы не воспринимаем. А в метагалактике, мы будем учиться, это воспринимать. В помощь нам астральное тело и душа. Душа на это сориентирована. И дух души на это чётко сориентирован. Увидели? Поэтому не удивляйтесь, что вы это знали и не видели, что это стихии. Воду, воздух видите, ну или воспринимаете воздух, да? Предлагается чаще всего. Помашите. Вы проживёте сопротивление, поэтому воздух есть. Т.е. если у нас нет конкретных приборов, по другому вы его не воспримете. Вдыхаем и выдыхаем. То же самое и с другими стихиями. Нужно что-то сделать, что бы они стали воспринимаемы. Но в метагалактике. Хотя на Планете это тоже воспринимается. Через наше внутреннее преображение мы начинаем это воспринимать. Но так как нам это в ходе предыдущей жизни было не привычно. Значит, преодолевая привычки, учиться воспринимать…
	Это у нас сейчас семинар, практика, да? Мы сейчас стяжаем базовые 16ть стихий. Синтез, огонь каждой стихии. И координируемся, познакомимся с Владыками Стихий. Т.е. на каждую стихию есть пара Владык. Которые отвечают за эти Метагалактические стихии. 
	Соответственно ещё раз. Это наше внутреннее преображение, это перспектива учёбы созидательной. Мы по Образу и Подобию Отца учимся быть созидательными. Но это не повод. Что-то мне погода не нравится, сейчас я у Владык закажу чего-нибудь другое. Внешняя координация, ракурсом мне не нравится, давай мне погоду хорошую ни в коем случае. Вам это не разрешат. Никому из нас не разрешат. Печальный опыт Атлантиды, когда они учились управлять стихиями. Привело к чему. Они вызвали буйство стихий, нарушая координацию констант Планеты. Этим спровоцировали, в т.ч. и то как они закончили. Т.е. погибли от землетрясений и наводнений. Поэтому нам это пока мы на стадии освоения… Даже не думайте… Магию, пожалуйста, оставьте, вот с этим манипулированием. Не надо. Есть те, кто помогает Матери Планеты скоординировать процессы, в т.ч. погодные. Таким образом, как это необходимо. Вклинимся, нарушим что-то в этой системе саморегуляции и может привести к печальным последствиям. …
	Для души очень хорошо музыку слушать. Ставим песню, которая у природы нет плохой погоды. Прямо аутотренинг - у природы нет плохой погоды... Пока не сонастроимся. Что есть то, что есть. Нравится или не нравится.
	Вот как координироваться, как жить в этой погоде, это другое. …
Если вы увидите закономерность, что погода реагирует на нас. То сердитесь, не сердитесь. Если вы сердитесь, вы усиляете негативное разрушающее действие погоды. Если вы успокаиваетесь, значит и погода начинает на вас реагировать. …
	Настраивайтесь на то, что тело скоординировавшись, будет воспринимать.
Ещё раз обратите внимание на такое важное свойство души – предчувствие. Т.е. когда вы что-то предчувствуете, это не повод ужасаться. Ой, страшное что-то будет. А это будет, что с этим работать. Предчувствуете плохое, значит что бы не произошло. Предчувствуете хорошее, соответственно смотрите, что нужно сделать, что бы это было. По дороге никуда не делось, не рассосалось, не распылилось. И ещё куда-нибудь не исчезло. Т.е. включаться в процессы управления. Обратите на это внимание. 
Причём это возможно как во сне, так и соответственно в жизни. Приснилось что-то плохое, это не повод что бы это так оставить, а вышли к Владыкам, попросили работать с этим, что бы это преобразить, записи. Сон что это такое – итоги, которые сложил ваш головной мозг, обрабатывая данные, которые включились в течение предыдущего дня. Появился сон. Сон плахой – работайте. Обработайте данные по другому. Делайте выводы, на основании каких данных мозг сделал вывод, что у вас будет то-то. Учитесь управлять и во сне. Что бы постепенно вы вышли на что. На то, что во сне вы так же спокойно можете обращаться к Владыкам, и соответственно общаться с ними на тему что делать. 
Но пока не научились. Соответственно, вы вспомнили сон, после того, как проснулись. Вышли к Владыкам Кут Хуми Фаинь и попросили работать со сном. Пересмотреть. Что произошло и в чем... Запись перезаписать. Просить Владык что бы те связи, которые сложились, распаялись и вы могли по другому записать ту перспективу, которая сном ваш головной мозг вам показал.
	Соответственно сон – это понятие опять же души. Т.е. во время физического сна, пока головной мозг там что-то обрабатывает, душа уходит. Куда? Раньше на астрал. Сейчас она уходит выше. Но если мы её не пускаем выше, то конечно она страдает и мучается. Остаётся в третьем присутствии. Но вообще у неё есть возможность вот в этом масштабе переходить на много выше. А точнее в Изначальный мир. 
Соответственно об этом чуть позже, сейчас задача войти вот  в эту координацию с Владыками стихий. Увидеть, что равновесие, координация с Владыками уравновешивает стихии царств. Для того, что бы мы могли, как раньше говорили, гармонично развиваться. Что бы, не было избытка, недостатка воды. Или когда какие-то стихии, вот вспоминайте Китайские традиции. Там меньше стихий применяют. Т.е. Планетарные. И там говорится, что если одна стихия подавляет в нас другую,  приводит к чему? К заболеванию физического тела. Соответственно координируясь с Владыками 16ти стихий, вы создаёте внутреннее равновесие этих стихий в вас, и таким образом, даже нарушенное уже равновесие после этого вы начинаете восстанавливаться. Увидели?
	Т.е. есть Владыки Царств, там царственные выражения – растительное, животное, минеральное. Там один ракурс. И там больше идёт координация с внешней жизнью, хотя понятно, что в нас это тоже имеет место быть. В нашем эволюционном явлении. Т.е. когда-то мы то же, где-то когда начиналось наше первичное зачаточное явление жизни, мы были там минералом, растением, животным. Дошли до человека. Развиваемся сейчас как человек. Это эволюционное царственное выражение. А стихии, это то, из чего мы состоим. Но при этом они внешние и мы должны с ними координироваться. 	Для чего нужна практика с Владыками Царств, для равновесия этих стихий в нас. И для адекватной координации нас с ними. 
Знаете вот образом, если продолжить вот это потепление соответственно ураганных ветров. В прошлом месяце. В начале прошлого месяца там было такое в новостях сообщение о погоде. Новости погоды. Что на территории Российской такой мощный антициклон, что другой циклон, который идёт с юга. Они встречались эти два циклона по побережью Черного моря. Причём, не буквально на суше, а на побережье в море. Ближе к побережью, ближе к суше. Сообщалось, что настолько мощный антициклон стоит на территории России, что встречаясь с тем, который идёт с юга, тот не мог его преодолеть, соответственно это вызвало сильнейший шторм в черном море. Так что войска НАТО никак не могли начать учения. 
	Это не к вопросу, что надо пугаться, что там потепление или ещё что-то. А к вопросу, что это может быть ещё и защита определённая, которая приводит к чему? К каким-то определённым действиям и выводу, как с нашей стороны Российской Федерации, так и соответственно со стороны тех, кто никак не могли вывести свои корабли и организовать те учения, которые планировались у берегов Крыма.
	И тут уже, по другому вы начинаете исходить, когда определённые условия на территории России разворачиваются климатически несколько иначе чем на всей территории России. Говорит о чём. Какой-то определённой другой деятельности, которая характерна для тех, кто живёт на данной территории. Если мы говорим, что человек влияет на погоду. Значит, это может быть определённым ракурсом, определённой защитой. … Если учесть, что у нас там несколько Домов стоит по побережью, несколько команд ДИВО работают. И плюс ещё там дальше очень крупный Дом Краснодарский… То это уже совершенно по другому. Но если мы не видим этой деятельности тех команд, которые там работают. То соответственно кажется, ну это чудо. …
	Ну что тут такого. Да циклоны встречаются. … Но если вы будете обращать внимание, а где это происходит. Как правило, на территории, где у нас нету команд ИВО. И мы думаем, как там сложить команды. Кому из нас поехать туда, что бы какая-то первичная  фиксация была. Что бы была работа непосредственно на территории. … Это не прихоть. Это определённые условия фиксации огня на территории. Знаете, как раньше говорили, если в городе есть хоть один святой, город спасён. Сейчас мы уже говорим не про святых. Если в городе есть хоть один возожжённый, город будет развиваться….
Отнеситесь по работе с территорией, здесь глава филиала присутствует, более серьёзно. Это важно. Даже если я просто сижу, делаю практики сама для себя, на территории на которой нету команды Дома, этим уже идёт преображение данной территории.
Я вот ничего не понимаю, не знаю чего делать. Никого не слышу, никого не вижу. Просто делаю практику. Потому что мне сказали, что надо делать. Этим уже определённая работа начинает быть. Хотя лучше конечно соображать. Разбираться. Чаще всего не соображаем, потому что не ставим такие вопросы. Почему это. Как это лучше сделать. Не учимся размышлять. Не учимся исследовать. А просто тупо - сказали делать, делаем. … Анализировать, а потом это синтезировать в цельность.
 
3ч. 14мин.
ПРАКТИКА 5.
Стяжание 16-ти Метагалактических Стихий.

 Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня в каждом из нас, сонастраиваемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления. Направляем из наших Хум силой мысли Синтез и Огонь – в Хум Владык. Соответственно, Владыки нам направляют в нашу  Хум – Огонь и Синтез. И опять не ленитесь, направляйте из Хум во всё тело, а точнее в клеточки, в ядра, огнеобразы, то есть в атомы, молекулы, в ядра атомов, молекул. И дальше ещё глубже если получается, не у всех просто получается, но у кого получается, или допускаете просто, что ещё глубже, когда микро-уровень, проникаетесь, то дальше, ядра распадаются на множество точек Синтеза и между ними огромные пространства. 
И соответственно, оно тоже может заполняться Синтезом и Огнём Владык. Таким образом, идёт микро преображение каждого из нас, на микро-уровне. И мы переключаемся на определённый многомерный взгляд. И нам тогда проще вот в этом внутреннем огромнейшем свободном  пространстве воспринять, что мы можем легко переходить.
И соответственно, сонастраиваясь с Владыками, переходим в зал Управителей Синтеза ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Этот зал находится на 4032 вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
В зале пред Владыками мы начинаем собираться, сгущаться силой мысли, оформляясь телом, в данном случае Астральным телом, да, нам важно учиться двигаться, действовать. И поверх тела у нас обязательно форма одежды. Мы там не стоим обнажёнными. Форма одежды Сотрудника 3-го Синтеза. Соответственно костюм у Иней, то есть у женщин, может быть ещё ни юбка, пиджак, а платье, но при этом, как правило, одежда во время Синтеза у нас достаточно строгая, то есть, там бантиков, рюшечек, всего такого там нету.
Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначальными Владыками Стихий, Метагалактических Стихий. Преображаясь Цельным Синтезом, то есть, в данном случае заполняясь, Синтез сам работает в нас.
Далее, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем 16-ть Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Стихий. И просим Изначальных Владык вот этот объём Синтеза 16-ричного, направить каждому из нас на равновесие Стихийных выражений каждым из нас, как определённой формой, в то же время  способов организаций материи. (пауза)
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в его присутственном выражении, переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления 4096 вышестоящего Метагалактического присутствия. (пауза) 
Проявившись в зале пред Отцом, опять же силой мысли телом оформились, стараясь ощутить, почувствовать ноги, руки, тело в целом, голова на месте, волосы уложены – чистые и расчёсанные. Одежда есть на нас, ищите ощущения и чувства, которые вам помогают определиться, что есть, и не ждите, что кто-то вас там как колобка слепит. У вас есть сила мысли, она для этого нам и нужна, что бы мы могли управлять тем, что нам дано. В данном случае – оформляясь телом и одеваясь в ту форму одежды, которая требуется в данном зале, в данном случае – Сотрудника 3-го Синтеза. (пауза)
Затем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Стихий. Вмещая 16-ть Синтезов, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Основы Стихии Огня
стяжаем Основы Стихии Духа
стяжаем Основы Стихии Света
стяжаем Основы Стихии Энергии
стяжаем Основы Стихии Субъядерности
стяжаем Основы Стихии Формы
стяжаем Основы Стихии Содержания
стяжаем Основы Стихии Поля
стяжаем Основы Стихии Времени
стяжаем Основы Стихии Пространства
стяжаем Основы Стихии Субстанции
стяжаем Основы Стихии Силы, сюда же Гравитация, как одна из Сил
стяжаем Основы Стихии Воздуха
стяжаем Основы Стихии Воды
стяжаем Основы Стихии Земли, и
стяжаем Основы Стихии Плазмы.
Возжигаясь 16-тью Основами 16-тью огнями Синтеза, Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, уравновешиваясь этим явлением, или входя в первичное равновесие в Астральном теле каждого из нас, в Душе каждого из нас, мы дальше сейчас будем знакомиться с Владыками каждой из Стихий.
Поэтому, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 16 Огней 16-ти Стихий Метагалактических каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца познакомить нас с Владыками каждой из Метагалактических 16-ти Стихий.
И сонастройтесь, что кроме нас и Отца, в зале проявляются, но в данном случае это ни чудо, а там позади нас есть дверь, соответственно, дверь открывается, и входят Владыки Стихий. Поэтому вы можете прожить, да, вот кто не видит – присутствие кого-то ещё.
И вот мы стоим пред Отцом в центре, а справа, слева от нас соответственно встают Владыки парами, 16-ть пар.
Соответственно, когда Владыки встают парами вокруг нас, да, то мы можем одновременно включаться в такое цельное проникновение сразу всех Огней всех пар Владык, но при этом у нас ещё задача – познакомиться, поэтому Владыки сейчас будут выходить, представляться. Соответственно, наша задача – с ними синтезироваться. То есть, тот Огонь соответствующей Стихии, который мы стяжали у Отца – мы направляем Владыкам этой Стихии, а они нам тот Огонь, который они разрабатывают явлением этой Стихии. Мы идём ракурсом Огня сейчас. 
Соответственно, выходят Владыки Стихии, Метагалактической Стихии Огня – пред нами, при этом они не закрывают Отца, то есть, пред нами, но при этом некоторые будут правее, некоторые будут прямо слева, справа вставать от Отца. 
И мы, соответственно слушаем, как Владыки представляются, они называют свои  должностные звания, а не имена, то есть Владыка, Владычица Стихии, Метагалактической Стихии Огня. И мы приветствуем тем, что мы синтезируемся с Владыками  и направляем им Огонь Стихии Метагалактического Огня, который нам направлял Отец, и таким образом координируемся, они нам. Соответственно, допустите, да, что вы, можете таким образом, запомнить всех Владык, и в том числе по Огню их узнавать в перспективе. Благодарим Владыку и Владычицу Стихии Огня.
Следующая пара выходит, представляется. Владыка, Владычица Метагалактической Стихии Духа. И так же, приветствуя их, мы синтезируемся, то есть, направляем им Огонь и Синтез этой Стихии, а они нам. Благодарим Владыку и Владычицу Стихии Духа.
Далее следующая пара Владык выходит. Владыка и Владычица Стихии Света, Метагалактической Стихии Света. Владыки представились. Синтезируемся с ними, направляем Синтез и Огонь Стихии Света  – Владыкам,  а они нам. И возжигаемся Синтезом и Огнём этой Стихии. Благодарим Владык.
Следующая пара выходит к нам. Владыка и Владычица Метагалактической Стихии Энергии. Приветствуем Владык, направляем им Синтез и Огонь Стихии Энергии, а они нам. Возжигаемся Синтезом и Огнём Метагалактической Стихии Энергии.
Далее синтезируемся, благодаря, Владык Стихии Энергии, с Владыкой и Владычицей  Метагалактической Стихии Субъядерности. Владыки вышли, представляются, а мы направляем им Синтез и Огонь Стихии Субъядерности, а они нам. Благодарим Владык.
Следующая пара выходит. Владыка и Владычица Метагалактической Стихии Формы. Приветствуем Владык, направляем им Синтез и Огонь этой Стихии, Стихии Формы – а они нам. Возжигаемся Синтезом и Огнём Стихии Формы. Благодарим Владык.
Следующая пара Владык к нам выходит. Владыка и Владычица Стихии Содержания. Приветствуем Владык. Синтезируемся с ними, направляем им Синтез и Огонь Стихии Содержания, они нам направляют, мы впитываем и возжигаемся Синтезом, Огнём этой Стихии. Благодарим Владык.
Следующая пара Владык выходит. Владыка и Владычица Стихии Поля. Приветствуем Владык, синтезируемся с ними. Синтез и Огонь Стихии  Поля направляем Владыкам – они нам. Вмещаем, возжигаемся Синтезом и Огнём Стихии Поля в нас. Благодарим этих Владык.
Следующая пара Владык выходит к нам. Владыка и Владычица Стихии Времени. Владыки представились. Синтезируясь с ними. Синтез и Огонь Стихии Времени направляем Владыкам – они нам. Вмещая, возжигаемся Синтезом и Огнём Стихии Времени. Благодарим Владык. 
Следующая пара Владык выходит. Владыка и Владычица Стихии Пространства. Приветствуем Владык. Синтезируемся с ними, направляем Владыкам Синтез и Огонь Стихии Пространства, а Владыки – нам. Вмещаем, возжигаемся. Благодарим Владык
Следующая пара Владык. Владыка Владычица Стихии Субстанции. Владыки представились. Синтезируясь с ними, направляем Владыкам, в их Хум Синтез и Огонь Стихии Субстанции. Владыки – нам. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся. Благодарим Владык.
Следующая пара Владык. Владыка и Владычица Стихии Силы. Владыки приветствуют нас, мы приветствуем их, направляя Синтез и Огонь Стихии Силы Владыкам - в их Хум – они нам. Вмещаем, возжигаемся. Благодарим Владык.
Следующая пара Владык. Владыки, Владыка и Владычица Стихии Воздуха. Приветствуем Владык, направляем Синтез  и Огонь Стихии Воздуха – они нам. Впитываем, возжигаемся Синтезом и Огнём Метагалактической Стихии Воздуха. Благодарим Владык.
Следующая пара Владык выходит. Владыка Владычица Стихии Воды. Приветствуем Владык, направляем Синтез и Огонь Стихии Воды – Владыкам, в их Хум, они нам. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся Синтезом и Огнём Стихии Воды в нас. Благодарим этих Владык.
Следующая пара Владык. Выходят к нам Владыка Владычица Стихии Земли. Приветствуем Владык. Синтезируясь с их Хум, направляем Владыкам Синтез и Огонь Стихии Земли в их Хум – они нам. Вмещаем, возжигаемся Синтезом и Огнём Стихии Земли. 
И, благодаря  этих Владык, к нам выходит пара Владык, Владыка и Владычица Стихии Плазмы – первой Метагалактической Стихии. Владыки представились. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез и Огонь Стихии Плазмы, направляя Владыкам тот Синтез и Огонь Стихии Плазмы, который мы стяжали у Отца. 
И возжигаемся в координации со всеми Владыками 16-ти Метагалактических Стихий Синтезом и Огнём каждой Стихии в каждом из нас, всех 16-ти в целом в нас.
Благодарим Владыку и Владычицу Стихии Плазмы. Соответственно, Владыки и Владычицы стоят справа слева от нас. 
А мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, и стяжаем координирующий Синтез всех 16-ти Стихий в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем равновесие Синтез Стихий в нас и в синтезе нас в равновесии с окружающими Стихиями Метагалактическими. (пауза)
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Владык Стихий, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и, синтезфизически, в физическом теле – являясь Астральным телом, Душою в равновестном Синтезе всех Стихий в нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики с Филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На будущее. Так же выходить. Только основы стяжать не надо. Это на перспективу далёкую. Стяжать синтез и огонь у Отца каждой Стихии Метагалактической. Потом с Владыками координироваться. Направляете им тот Синтез и Огонь который стяжали у Отца, а они вам. Заполняетесь, и идёт определённое уравновешивание.

Внимание! В практике 6 допущена ошибка. При стяжании 13 Эволюции ошибка в расчете синтеза  присутствий и нет  стяжания 14 Эволюции.
2 день 2 часть.
49 – 17.
ПРАКТИКА 6.
Стяжание 16-ти Эволюций.

Возжигаемся объёмом накопленного Синтеза, Огня, возжигаемся Астральным Телом, Душою каждого из нас и сонастраиваемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления. И не вспоминая,  как я там что-то говорила или говорю, старайтесь каждый раз сами сразу же, проникаясь Синтезом Владык, направлять его в клеточки, ядра, субъядерно. Натренируетесь, это станет естественным, потом даже вспоминать не будете, но это будет срабатывать.
И, сонастроившись с Владыками, синтезировавшись с ними, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь - Управителей Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Проявившись пред Владыками, опять силой мысли собираемся, сгущаемся, оформляемся в тело, проверяем, одеты ли мы там, Форма Сотрудника 3-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Владык этим объёмом Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ти Эволюций Метагалактики ФА с соответствующей перспективой эволюционного восхождения каждого из нас в освоении Метагалактики ФА.
И стяжаем у Владык, синтезировавшись с их Хум – 16-ть Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Метагалактики ФА, вмещая 16-ть Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
И, преображаясь 16-тью Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в присутственном его выражении. Проникаемся Синтезом Отца и переходим в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления на 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие.
И в зале пред Отцом проявившись, так же сначала проверяем, насколько вы оформились телом, силой мысли оформляя своё тело, так же, одеваясь Формой одежды Сотрудника 3-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  его Хум, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Метагалактики ФА, вмещая, возжигаемся, преображаемся синтезом Эволюций.
И вот в этом преображающем действии Синтеза в нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Огней 16-ти Эволюций Метагалактики ФА.
Стяжаем Синтез и Огонь Эволюции Предначально - Метагалактической, концентрируя собою Синтез цельности 256-ти первых присутствий Метагалактики ФА.
Стяжаем Синтез и Огонь 2-й Эволюции Ману, синтезируя следующие 256-ть, всего 512 присутствий.
Стяжаем Синтез и Огонь 3-й Эволюции Теурга, синтезируя следующие 256 присутствий и всего 768.
Стяжая Синтез и  Огонь 4-й Эволюции Творца, синтезируя 1024 присутствия.
Далее стяжаем Синтез и Огонь 5-й Эволюции Всевышнего, синтезируя следующие 256-ть и всего 1280 присутствий.
Стяжаем Синтез и Огонь Эволюции 6-й,  Всемогущего, синтезируя следующие 256-ть присутствий, и всего 1536.
Стяжаем Синтез и Огонь 7-й Эволюции Предвечного, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий, и всего 1792 синтезированных присутствия.
Стяжаем Синтез и Огонь 8-й Эволюции Неизречённого, синтезируя следующие 256-ть присутствий и всего 2048 присутствий.
Стяжаем Синтез и Огонь 9-й Эволюции Будды, синтезируя, стяжая у Отца синтез следующих 256-ти присутствий  и синтезируя 2304 присутствия.
Далее стяжаем Синтез и Огонь Эволюции Христа, 10-й, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий и синтезируя всего 2560 присутствий.
Далее стяжаем Синтез и Огонь 11-й Эволюции Майтрейи, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий и синтезируя всего 2816 присутствий собою.
Далее стяжаем Синтез и Огонь 12-й Эволюции Аватара, стяжаем синтез следующих 256-ти присутствий, синтезируя 3072 присутствия.
Далее стяжаем Синтез и Огонь 13-й Эволюции Дочери, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий, синтезируя 3584 присутствия.
Далее стяжаем Синтез и Огонь 15-й Эволюции, Эволюции Матери, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий, синтезируя 3840 присутствий собою.
И стяжаем Синтез и Огонь 16-й Эволюции, Эволюции Отца, стяжая синтез следующих 256-ти присутствий.
И, синтезируя итогово 4096 присутствий Метагалактики ФА, то есть, синтез этот будет перспективой разворачиваться, возжигаемся 16-рицей Синтеза и Огня Эволюций Метагалактики ФА в каждом из нас. 
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пакет Синтеза и Огня в разработке 1-й Предначально- Метагалактической  и второй Эволюции Ману Метагалактики ФА, как в отдельности,  так и в синтезе их. 
И на каждое явление Синтеза и Огня каждой из Эволюций мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в то цельное явление Духа Метагалактики, которое мы вчера стяжали стяжанием Души, мы разворачиваем, вмещаем 16-ть видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций. Возжигаемся.
И в выражении 16-ти видов Воли и цельного Духа Метагалактики ФА мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Метагалактики ФА каждому из нас, как определённой фиксации центровки каждого из нас в координации с центровкой Метагалактики, между 1024-м и 1025-м присутствиями, с соответствующим выходом далее в следующую, более высокую центровку каждого из нас между 2048-м и 2049-м присутствием Метагалактики ФА.
И, возжигаясь ядром Синтеза центровки Метагалактики в каждом из нас мерой нашего роста, восхождения и компетенции, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть индивидуализацию Пути освоения, развития каждым из нас в Метагалактике, стяжая индивидуальный Путь восхождения и освоения Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь ядром Синтеза, принимая новый Путь к освоению, возжигаемся им. И возжигаемся Мечом Воли Синтеза Человека Метагалактики, стяжённым вчера в позвоночнике каждого из нас, координируя Меч и Путь 16-тью видами Воли 16-ти Эволюций Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь явлением нового Пути каждым из нас, мы стяжаем Волю Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ею.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Благодаря Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие. Физически, в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас разворачиваем явление 16-ти видов Синтеза, 16-ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций с соответствующей индивидуализацией Пути каждого из нас в восхождении и  освоении Метагалактики ФА. И являя Путь Человека Метагалактики собою.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, эманируем в Изначальные Дома участников данной практики с Филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть.
105 - 34.

ПРАКТИКА 7.
Итоговая.

Возжигаемся всем объёмом накопленного Синтеза и Огня в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления, переходим к ним в зал 4032-го  вышестоящего Метагалактического присутствия.
Проявившись пред Владыками, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем, преображаемся, синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактического Проявления. Переходим в его зал 4096-го вышестоящего Метагалактического присутствия. Синтезируясь с Хум Отца, сквозь его Хум синтезируемся с Хум Изначального Отца 179 Изначального Проявления.
И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Стандарт 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Синтез 179 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 179 октиллионов Синтеза и Огня 179 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 179 октиллионов Ядер Синтеза с соответствующим объёмом субъядерного Синтеза 179 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Вмещая, возжигаемся, и в явлении этого объёма Синтеза и Огня в нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой Источник Синтеза Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, проявившись пред Владыками, стяжаем Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальных Владык выдать Книгу 3-го Синтеза каждому из нас для обучения чтения этой Книги в течение месяца.
И с Книгами переходим, соответственно – Служащие в 512 или выше, у кого есть. Соответственно, кто идёт только чисто Синтезами, переходим в 256-е присутствие, каждый в своё здание, даже если первый раз сегодня пришли, там есть здание, кабинет. В кабинете подходим к столу, кладём Книгу 3-го Синтеза на стол. Кто был на предыдущем - берём Книгу 2-го Синтеза и все вместе возвращаемся снова к Кут Хуми и Фаинь. И у кого Книги 2-го Синтеза – с благодарностью сдаём Владыкам Книги 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И все вместе возвращаемся в зал Изначального Отца Метагалактического Проявления в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие, и вновь синтезируемся с Изначальным Отцом 179 Изначального Проявления и, синтезируясь с его Хум, стяжаем 256-ть Частей Человека Изначальности 179 Изначального Проявления, вмещаем их.
Стяжаем 256-ть видов субъядерности каждой Части Человека Изначальности 179 Изначального Проявления.
Стяжаем 256-ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих присутствий, проявленностей 179 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируя это всё собою, стяжаем Человека Изначальности 179 Изначального Проявления. Являемся этим Человеком пред Изначальным Отцом Метагалактического Проявления.
И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем третью Часть – Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В окончательном её сотворении Отцом.
Стяжаем Астральное Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем, 179 Изначального Проявления, стяжаем Ядро Синтеза 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем троичное Ядро Синтеза трёх Синтезов каждому из нас, вмещая, возжигаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца 179 Изначального Проявления, благодарим Изначального Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь в Физическое присутствие, в ИДИВО каждого разворачиваем стяжённый Стандарт Огня соответствующим объёмом Ядер Синтеза 179 Изначального Проявления, разворачиваемся, являя собою Человека Изначальности 179 Проявления синтезом 256-ти частей.
Разворачиваем Ядро Синтеза 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез троичное Ядро.
И далее, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  Дом Изначально Вышестоящего Отца 174 Проявления Екатеринбург, в Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики с Филиалами и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


         Компьютерный набор и проверка: 
         Уфимцева Вера,  ДИВО 174 Про Екатеринбург.
         Шурыгина Валентина, Аспект, ДИВО 174 Про Екатеринбург.
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