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 Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Практики

Философских Чтений 4‑го Цельного Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                          9-10 января 2016года
                ИДИВО Человека Изначальности 160И Югра
                                             г. Нижневартовск
                                     1 день 1 часть 
Практика№1.Стяжание Чаши Синтезобраза Метагалактического 

ментального выражения Человека Метагалактики.
Комментарий перед практикой.
Практика – это концентрация на вашем внутреннем мире, микромир, который у вас есть. Для того, чтобы на него сконцентрироваться, можно вспомнить известную нам Дхъяну, ну, или Дхарана, да, концентрация мысли. И для того, чтобы сконцентрироваться, задача вы знаете, как проникнуть, ну, просто вот сорганизоваться не на внешнем условии, а погрузиться в себя. Что для этого сделать? Лучше закрыть глаза. Вы можете сидеть с открытыми глазами, но обычно открытые глаза предполагает, отвлекает внешние условия. Для большей концентрации лучше скорее закрыть глаза, но, а там уже всё сложится.
                                                                                                                         02:03:03 – 02:27:34
            И вот сейчас концентрируемся на своём внутреннем мире, в центре груди есть точка, она называется Хум, как концентрация и прямое выражение, прямая связь с Отцом. Вот просто представьте эту точку в центре груди, ну и попробуйте не снимать концентрацию именно с этой точки силой мысли каждого из вас. 

И далее мы возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём, всем Духом, всем Светом, всей Энергией каждого из нас. Обязательно возжигаемся – это просто идёт активация всех процессов в вашем организме, в вашем микромире, в любых ваших выражениях: физических, тонких, огненных – идёт активация в каждой клеточке, в каждом ядре физически. Можете вообще это не проживать, можете проживать очень сильно, всё индивидуально. 

            И, возжигаясь, мы синтезируемся или сливаемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь и всей нашей командой переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Изначально Явленно, становимся в центре зала пред Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь. И вы выходите в зал, все там стоим или вашим Огненным Телом, или Тонким, или Астральным, или Эфирным, разные варианты, сейчас даже не концентрируйтесь, но какое-то тело стоит в зале, вы там стоите. Вот просто доверьтесь и отпустите, поверьте своему телу, поверьте Владыке Кут Хуми.

            И вот мы стоим пред Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь – это Главы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, кто их видит впервые, знакомьтесь с ними. Просто стоим, стоим всем телом, двумя ногами, не, не меняя позиции достойного выражения человека в зале пред Владыками, я не буду называть другие выражения, просто утвердите, что вы стоите пред Владыками. 

            И мы синтезируемся, сливаемся с Хум Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, стяжая, то есть просим Цельный Синтез 4-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас; возжигаясь им, стяжаем форму 4-го Цельного Синтеза, Ипостасей 4-го Цельного Синтеза. И, возжигаясь формой, облекаемся ею – это форма одежды Ипостасей, принятой в Доме Отца, и именно так вы должны всегда стоять в зале: не раздетыми, не в своей привычной одежде, а в форме Ипостасей Синтеза или какой-нибудь другой ученической форме, если вы вдруг забываете это название, но должна быть обязательно оформленность, не расстёкшесть, расслабленность, какая-то другая организация тела, а чётко человек в форме – классический мужской костюм на мужчинах, женщины – иньский вариант одежды, может быть костюм, юбка, пиджак, блузка, там сами проживайте, нету такого, что вот там только так, классика и инь-яньское выражение чётко. Туфли, на голове никаких лишних приборов, просто элегантные волосы, уложенные, как у мужчин, так и у женщин. 

            Ну и теперь, перестроившись в своём теле, попробуйте посмотреть на Владыку Кут Хуми, Владычицу Фаинь, это может каждый спонтанно, в любом выражении, вот сейчас, отстроившись телесно, очень важно выражение тела на присутствии. Посмотрите, Владыка Кут Хуми слева, Владычица Фаинь справа от нас, мы стоим напротив пред ними.
Возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, как прямой фиксацией ИДИВО на каждого из нас, прося преобразить нас на явление Чаши Синтезобраза каждому из нас Метагалактического выражения, преобразив, перестроив явление каждого из нас из Планетарного на Метагалактическое выражение со сменой Позиции Наблюдателя на Метагалактическую Позицию Наблюдателя. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально Явленный, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Чаши Синтезобраза Метагалактического выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь этим, стяжаем Чашу Синтезобраза в явлении Метагалактического ментального выражения Человека Метагалактики в нас и нами.
            Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Граальный Огонь ментальной Чаши, заполняя, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца Чашу Синтезобраза каждого из нас до краёв. Сейчас даже не фиксируйтесь, что там ещё может быть, вам Отец даёт эталон части. Берём. Возжигаясь Огнём Чаши, стяжаем Шар Грааля в ментальную Чашу Синтезобраза. И Отец фиксирует Грааль чётко в центр Чаши, он вот прямо начинает на поверхности Огня плавать, погружаясь ровно наполовину в Огонь. 

            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши, стяжая Синтез Сути на Зерцале Чаши и Печать ментальной Чаши Синтезобраза каждому из нас. Зерцало становится в основании Чаши – это такой тоненький диск с зеркальной поверхностью и на нём прям в записи проявляются записи без бороздок, без всего, поверхность гладкая, ментальной Сути Чаши Синтезобраза каждого из нас вот в виде такой Печати огненной. 
            Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца поверхность Озера Читы и в этот момент ваша Чаша вспыхивает буквально, отражая Свет Огня Изначально Вышестоящего Отца с поверхности Чаши, насыщая Грааль Синтезобраза и проявляя данное просветление всей Чашей в Зерцале его. У вас продолжает заполняться головной мозг, стоите в зале пред Отцом, это происходит, и ваша физика может это прожить и цветом, и чувством, и ощущением. 

            И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз ментальный и просим Отца развернуть Чашу Синтезобраза вокруг нас и становимся на Зерцало Синтезобраза, развёртываясь Синтезобразом босиком на само Зерцало. Чаша вокруг вас, Чаша заполнена полностью Огнём, и вы входите в Огонь Чаши Синтезобраза Граально-Образующими Силами Шара Грааля Чаши и, стяжая Аппарат Мышления 256-и вариантах Сфер Мысли Чаши Синтезобраза. Аппарат Мышления встраивается в Чашу всей 256-рицей выражения Сфер Мышления.

            И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 256-и Сфер Мысли, стяжая для каждой Сферы Мысли Пакет эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ракурса бытия, и в каждую Сферу, из 256-и, стяжаем Мысль Сути Изначально Вышестоящего Отца развития Метагалактичности Мыслеобраза и Синтезобраза в каждом из нас. И, возжигаясь этим, преображаемся. 

            И вы стоите в Чаше, можете посмотреть на стенки Чаши, они чётко обозначены: ячеистая поверхность, в каждой Сфере есть свои ячейки. 

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Самоорганизацию Процессов Аппарата Мышления ментальной Чаши Синтезобраза с ментальной Самоорганизацией Системы Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Самоорганизации ментальной Чаши Синтезобраза системы Самоорганизации Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, возжигаясь этим, компактифицируем Чашу в тело, которое стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом, в центр грудной клетки, самоорганизуя все процессы телесного выражения с ментальной Чашей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Уже стоим не Синтезобразом, а телом, Синтезобраз тоже фиксируется в Чаше. Мы организуемся Телом Огненным, Тонким пред Отцом. 

            И, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. Развёртываемся в физическом присутствии, развёртывая ментальную Чашу Синтезобраза в физическом теле в центре грудной клетки, основание Чаши – в Хум.

     И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И вокруг вашего тела Самоорганизовалась Сфера ИДИВО каждого – это универсальная Сфера, напрямую выражение ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца в вас, в данный момент она активирована. И мы выходим из практики. 
Аминь.

Комментарий после практики.
            Ну, вот сейчас попробуйте попроживать ваше тело физическое, что с телом? В нём теперь зафиксирована Чаша, она стоит чётко у вас в центре грудной клетки, основанием вот здесь, Зерцала. Сферы Чаши, ну начинается, как нарисовано, в самой Чаше и вокруг головы идёт фиксация – это может прямо сейчас прожить, это вот на теле вот как, как такая плазмоидная фиксация, но это вот больше Огнём и Синтезом Субъядерно происходит. 

Грааль где-то.  Граальность -  точка, как Ядро, и вот эта вот центровка где-то в центре Оджаса, где-то вот Оджас, там Триккути, ну скорее Оджас, где-то вот туда фиксируется, может чуть по-разному быть, и Грааль фиксируется чётко у вас на головном мозге. Когда вы проживали Озеро Читы, Озеро Читты – это больше не наш язык, просто перевести по-русски, то это, знаете, чистота восприятия Света Огня Изначально Вышестоящего Отца, когда лишних мыслей в голове нет, такая гладкая гладь, поверхность глади Огня в Чаше, и на эту гладь, она настолько проницаема, что Огонь начинает отражаться, он и проникает внутрь, и отражается, и в этот момент, когда он отражается, он не просто поглощается внутрь Чаши, но и, отражаясь, начинает заполнять ваш головной мозг, и в этот момент, а преображение тела начинается с чего? Прежде всего, с головного мозга. Если головной мозг взял, его материя вот впитала и начинает преображаться, то вся остальная биология, вся остальная генетика, какая бы она вот знаете заструктуренная ни была, но, если сигнал из мозга пошёл, то более-менее она начинает перестраиваться, усваиваться, там как-то воспринимать, ну со своей скоростью, естественно. Ну вот эффект, вот это, это вообще эффект пробуждения, кстати говоря, Будда именно так пробуждался. 

Практика 2. Стяжание Парадигмы Метагалактики и Стратегического Развития Метагалактической Жизни.
                                                                                                                                                        03:16:45-03:23:16
             Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленно. Становимся в форме Ипостаси
4-го Цельного Синтеза ИВО.

И синтезируясь в Хум ИВ КутХуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Парадигмы Метагалактики и Стратегического Развития Метагалактической Жизни каждому из нас
в системе самоорганизации ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256 Изначально явленный, становясь в зале перед ИВО в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза. Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Парадигмы Метагалактической Реализации каждого из нас и Стратегии Развития Метагалактического Бытия каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, развёртываем собою, как Парадигму так Стратегию Реализации Металагтичного Бытия Синтезом Условий ИДИВО, развёртывая, впитываем своим выражением цельно.

Возжигаясь этим, стяжаем у ИВО индивидуальное неповторимое выражение Метагалактичности каждому из нас.
 И возжигаясь этим, стяжаем Синтез ИВО и преображаемся им.
 И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ КутХуми Фаинь переходим в
физическое присутствие, развёртываясь в данном теле, развёртывая всё стяжённое возожжённое физически, и эманируем в ИДИВО, в Подразделение 160 Изначальности с
филиалами и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

 Аминь.
                                                    1день 2 часть
Практика№3.Стяжание 4096 видов субъядерности 4096 видов мерностей Метагалактики ФА каждого 4096-ти присутствий с явлением выражения Сути, Смысла, Мысли, пространственно-временной мерностной организации Метагалактики.
                                                                                                                                        00:50:10-01:05:25
Возжигаемся всем синтезом каждого из вас. 
Мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, физически возжигась фиксацией ИДИВО, Синтезом Условий минимально 64-ричной организации частей каждым из нас до максимального 1024-ричного синтезприсутственного выражения планеты Земля собою. 

Проникаясь данным Синтезом Условий, мы переходим одномоментно всей командой в зал ИДИВО ИВ Кут Хуми Фаинь, становясь пред ИВ в форме Ипостаси 4го Цельного Синтеза ИВО. Становимся пред Владыками, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО и просим преобразить нас на явление 4096-ти субъядерностей, 4096-ти мерностей видах организаций присутствий явлением Синтеза 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА 8-ми Проявленной материи. Насытить ментальную чашу Синтезобраза каждого из нас 4096-ти вариативностью. И развернуть ментальную активность каждого из нас с постепенным ростом на каждом из этих присутствий Метагалактики ФА, явления 4096-ти вариантов Сути каждому из нас, Смысла каждого присутствия каждому из нас, Мысли каждого присутствия каждого из нас.
И мы возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, вспыхиваем всем Синтезом данных возможностей и проникаемся этими возможностями на физике собою. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 4096 Синтезов ИВО. Преображаясь ими, возжигаемся. Синтезируемся, потом стяжаем 4096 видов субъядерности 4096 видов мерностей Метагалактики ФА каждого 4096-ти присутствий с явлением выражения Сути, Смысла, Мысли, пространственно-временной мерностной организации Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь 4096-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, впитываем субъядерности всем стяжённым выражением в ментальную чашу Синтезобраза в вариантах, 4096-ти вариантах Сути, Смысла, Мысли в ментальность Синтезобраза каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим. И стоя в зале пред ИВО, обратите внимание, просто подымите взгляд, мы стоим в большой громадной сфере. И в этой сфере проявляется у каждого индивидуально своя главная мысль, которая на данный момент для вас является основополагающей в реализации вашей Метагалактичности, по-простому говоря, жизни. Включайтесь на Метагалактичность Бытия. И вот, чем заряжена чаша Синтезобраза. Попробуйте увидеть эту Мысль, и потом Мысль имеет какую-то выразимость, какой-то образ, заряд, голограмма. Попробуйте её увидеть. Это к тому действию, что у вас есть определённая Парадигма, Стратегия.
 Теперь вам Отец показывает и являет основополагающую мысль. В данный момент она одна. Больше нет. Но для каждого является определённой. Кстати говоря, может, если получается различить, какой сферой эта мысль организована. Сфера, я имею ввиду, аппарат мышления. Если название не помните, то просто цифра. Для понимания активности вашей ментальности. 
Смотрите, вникайте, расшифровывайте. С каждым из вас работает ИВО. Я бы так сказала, мы в зале Отца, вокруг нас сфера самоорганизации. В этой сфере происходят вот нужные процессы для активации нашей ментальности 4096-ю присутствиями Метагалактики ФА. Отец, если надо, включается в этот процесс, ну, происходит больше со стороны. Очень любопытно. 
Вы даже можете увидеть контур, ячейку. Вот всё, что вы видите, воображаете, представляете, фантазируете там, складывается в голове мыслеформа какая-то. Всё это ваша реальность или есть тот процесс, который происходит в зале Отца. Вы не отталкивайте его, а поверьте в него и разверните, раскрутите, начните участвовать, исполнять его. 
И возжигаясь данным выражением, мы синтезируемся с ИВО и просим активировать аппарат мышления каждому из нас в синтезе 4096 присутствиями Метагалактики с вариантами взаимодействия реализации возможностей и исполнений любых выражений ИВО каждым из нас на любом из этих присутствий Метагалактично. 
И возжигаясь этим, мы становимся пред ИВО в новом выражении каждого из нас.
Благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически всем стяжённым возожжённым. Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалом и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. 

Аминь. 

Практика№4.Стяжание ночной подготовки.
Комментарии перед практикой.
Мы стяжаем сейчас ночную учебу. Не забудьте, что у нас идёт ночная подготовка в ваших тонких телах, огненных телах, те тела, которые у вас могут действовать на присутствиях, там Владыки уже сами с вами работают. И просто знаете, как для развития своего кругозора, попробуйте не просто попроситься, да, на ночную подготовку, ну как там вот поучаствовать в ней что ли сознательно, ну хоть чуть-чуть. я понимаю сложно там, спать хочется и так далее, когда включается Огонь, концентрация Огня учёбы, там сразу вырубаешься. Ну, вот просто сознательно утвердите, что в эту ночную подготовку ну, в ней участвовать сознательно, чтобы потом с утра как-то вам хоть какая-то была перспектива действий, что там происходило, никто вас пытать не будет, что у вас там было, это ваше личное да. Мы тут, может, разберём какие-то детали, если получится, ну чтобы вот вам самим было интересно работать в этом для этого, суть в этом. Вы и Владыка, вы и команда Владык, чтоб вы прожили, что вы часть команды Владык, и, когда вы идёте физически в любом действии, даже в самом там, не знаю каком невообразимом, вы здесь один, но при этом за вами вся Иерархия, ну так сложилось. Знаете, так вам так повезло. Вы такой билет счастливый вытянули, здесь оторвались, всего лишь. Счастливый билет работает тогда, когда вы применяетесь этим. Это не значит, что он у вас есть. Это как тотем, который вас защищает. ничего подобного, если у вас нет этого состояния, что вы один из всех, один за всех и все за одного, то ну, извините, никто вам не поможет называется. Вы сами не допускаете это и, когда у вас есть внутренняя состоятельность, то ты идёшь, и всё решается. Иерархичность так работает. Иерархичность, прежде всего, столпность и иерархичность. До столпности мы еще дойдем на 7-мом Синтезе, вот ладно
                                                                                                                                                    01:30:00-01:34:00
Синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая весь Синтез сегодняшнего дня 4-ый Синтез. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, оформляемся чётче формой Ипостаси 4-го Синтеза, проживая состояние Ипостаси Синтеза собою. 
И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки каждого из нас и Синтезу нас, прося ИВ Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку 4-м Цельным Синтезом и зафиксировать реальность ночной подготовки в расшифровке каких-либо действий, необходимых для сознательного выражения ночной подготовки собою. 
Возжигаемся этим, преображаемся этим. Владыка каждому из вас фиксирует рекомендации, как некий вот сгусток Огня Огнеобраз. Рекомендациями на ночную подготовку вы ими возжигаетесь, впитываете всё, всё, вот прям, впитываете всем телом.  
 Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленно, становясь в зале, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем прямой Синтез ИВО каждому из нас и Синтезу в нас явлении первого дня 4-го Цельного Синтеза ИВО и преображаемся новым выражением Метагалактичности Бытия в Синтезе с ИВО.

И возжигаясь, стяжая Синтез ИВО, преображаемся им. Благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь 
                                         2 день 1часть
Практика№5.Стяжание Синтезобраза Метагалактики ИВО.
                                                                                                                                           02:19:52-02:37:30
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И Огнём, и Синтезом возжигаясь, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено. Развёртываясь в зале пред Владыками в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза ИВО. Всей нашей командой стоим все, не сомневайтесь, не тратьте на это ваш потенциал. Мы там встали, организуя своё тело формой, Синтезом и Огнём, мы приветствуем ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Синтезобраза Метагалактики ИВО. И просим преобразить каждого из нас, переведя из позиции наблюдателя Планетарной на позицию наблюдателя Метагалактично или Метагалактики, и дать возможность вместить, усвоить, освоить, выразить Синтезобраз Метагалактики всех опубликованных и неопубликованных данных в Синтезе явления Метагалактического Синтеза Мысли и силы Мысли каждого из нас в соответствии с этим Метагалактическим Синтезобразом. 
И возжигаясь Цельным Синтезом ИВО, преображаясь им, синтезируемся с ИВО.

На каждого из вас сейчас фиксируется Синтезобраз Метагалактики. Можете прожить фиксацию в головном мозге. Ну, прям сверху так, как некое уплотнение. 

Синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Синтезируясь с ИВО с его Хум, стяжаем Синтез Синтезобраза Метагалактики ИВО собою.

И возжигаясь, преображаемся и синтезируемся с ИВО в максимальной глубине и полноте проникновенности ИВО, стяжаем позицию наблюдателя Метагалактики и единицу явления Метагалактического развития Метагалактической расы землян, утверждённой ИВО и указанной нам. И стяжая, возжигаемся Метагалактическим Синтезобразом ИВО в цельности Метагалактики между собою.

И возжигаясь, развёртываемся Метагалактическим Синтезобразом ИВО и просим преобразить нас этим. И входим в Метагалактические Основы основанием Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И стоя в зале пред ИВО, вы можете увидеть, как вокруг каждого из вас развёртывается сфера. В этой сфере развёрнута, какие-то знаки можете увидеть, карту. Всё то, о чём мы говорили. Это развернулся Метагалактический Синтезобраз сферически вокруг нас. И вот попробуйте посмотреть. Для того, чтобы смотреть, переключитесь на новую Парадигму Метагалактики. Вы вчера ё стяжали. Сегодня была ночью подготовка. Вот этот взгляд Метагалактический, вам Отец зафиксировал, что вы просили. И этим новым взглядом попробуйте увидеть Метагалактический Синтезобраз. 
Ну, попробуйте увидеть ИВО, как вы стоите пред ним. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВО, прося вести нас Метагалактикой, новым выражением Метагалактического Человека каждым из нас, развития Метагалактической расы землян собою, прося дать нам возможность взрасти и реализоваться Метагалактически в новой Парадигме Метагалактической расы землян, и новым Метагалактическим состоянием планеты Земля в физичности нашей жизни каждым из нас. 

И возжигаясь, проникаясь ИВО, впитываем Метагалактический Синтез ИВО. Развёртываясь, преображаемся. И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО Синтез ИВО. И мы включаемся и утверждаем, что произошло новое Творение каждого из нас. Не так произошло, сознательно вы сами   утвердите пред Отцом данное выражение, чтобы проявилось в вас. 
То, что происходит автоматически, оно может активироваться долгое время, а если вы сознательно на этот процесс выходите, то скорость намного быстрее того, что в вас имеется. Но вы преобразитесь и вырастите этим. 

И сейчас та сфера, которая развернулась Метагалактическим Синтезобразом, она прежде всего в ИДИВО каждого. Она, такой взгляд, посмотрите и вы можете увидеть то место, как фиксацию, где мы стоим в зале Отца относительно вашей физической фиксации, где вы воплощены относительно планеты Земля.

Сейчас чётко идёт организация пред вами Метагалактического пространства, присутствий, проявлений, изначальностей. И вот такой маячок, где мы в этом во всём находимся. Планета, зал Отца. 

Сложилось. Знаете, как, вы увидели, восприняли этот процесс. Молодцы. 
Ну, а теперь компактифицируется Синтезобраз Метагалактики в каждого из вас п всему телу.  Теперь смотрите на ИВО. Проникаясь взглядом ИВО, полностью раскрепощаясь, расслабляясь и преображаясь им. 
Благодарим ИВО за данную возможность, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая в физическом теле всё стяжённое возожжённое. 

И возжигаясь этим, физически эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и ИДИВО каждого. И выходим из практики.

 Аминь. 

2 день 2 часть
          Практика№6.Миракль. Идём в Дом Отца.
                                                                                                                                          00:48:26-01:40:40
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Миракля в Доме Отца Метагалактики ФА, прося преобразить каждого из нас. Возжигаемся этим и переходим из зала Владык на 1-ое в/с присутствие Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь в Экополисе пред Изначальным Домом ИВО.

На специальной площадке – слегка возвышенность. Становимся. С нами Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь. 

Смотрим вокруг себя. Это большое открытое пространство с организованной природной средой. Это Экополис. Мы стоим рядом с Домом, высоким Домом. Нам такие строения непривычны. На планете у нас есть такие строения, даже 128 этажей, но я не видела у вас таких, рядом даже не стояли. Ну, может быть, где-то вы были за границей. Вот 128 этажей. 

Мы стоим с Владыкой Владычицей. Организуемся. Привыкаем к яркости, к, вообще, к среде, то есть настраиваемся к восприятию той реальности, в которой оказались. Мы стоим – это парк рядом с Домом. Красивый, разнообразный, ухоженный, организованный. Там, где эта площадка, где стоим, небольшая. 
Владыка Кут Хуми предлагает обратить внимание сейчас на сам Дом, архитектуру Дома, фасад. Мы стоим там, где центральный вход. Большое крыльцо. Современные материалы, из которого сделан сам Дом. Сложно подобрать какие-то названия, но вот что-то керамо-гранита. Красивые стеклопакеты. Зеркальная поверхность. Ну, тут разные варианты. Где-то есть даже балконы там, если выше посмотреть, Дом имеет выступы в виде балкона, но не домашнего вида, типа мансарды, только без крыши. Такая площадка, ну, может быть, похожая на вертолётную, но не вертолётная площадка, а как некий такой большой громадный балкон. А, это не балкон, это, именно, такой встроенный в здание, то есть он не нависает, а встроенный в здание. 
Попробуем подняться. Сейчас мы стоим внизу, потом выйдем посмотрим сверху. 

Это современный рабочий вариант Изначально Вышестоящего Дома ИВО. Здесь работают служащие. Мы сюда тоже выходим в зал, только не на улицу выходим, а вовнутрь сразу проявляемся в залах. Тут есть кабинеты, тренинговые разные залы, небольшие конференц-залы, где совещаются в том числе, наши команды. 
И Владычица Фаинь нам указывает направление движения, потому что, если стоять лицом к Дому -  влево. Спускаемся с площадки. Владычица Фаинь ведёт нас сквозь сад. Тут есть такие садовые деревья. Тут тропинка не узкая, довольно- таки широкая. 

Идём за Владычицей.  Просто знакомимся с природой этого присутствия. Ничего такого необычного нету, просто очень красиво и радует глаз. Цвета, если получается, достаточно насыщенные. Можете настроиться на цветовую гамму. Нет чёрно-белого варианта, какого-то другого. Вся цветовая гамма, которая известна нам, даже может быть иногда разнообразней, когда ты не можешь дать название цвету. Это больше не свет, а какое-то сияния или выражение, или свечение, да. 
И обратите внимание, проживите, как каждый раз, делая шаг, можете прочувствовать твёрдую поверхность, покрытие, насколько оно мягкое или твёрдое, вот как у вас ощущается поступью. Как вы идёте сквозь атмосферу, как у вас по рукам идёт ощущение или холодное, или тёплое, или попробуйте, как тело у вас начинает проживать. 
Я не буду конкретно, что нужно проживать. Сами настраиваетесь теми рецепторами, которые организованы в вашем теле, или взращиваются тем, что вы действуете там. Попробуйте прожить одежду, как она меняется, потому что можете идти чуть быстрее, чуть медленней там, удобства, ну, походку. Походку сложно прожить, но тем не менее, динамику. 
Мы там не летаем, идём. Сейчас подходим к открытому пространству. Газон и кустарники. И перед нами экран, ну, как библа, щит с картой, на нём карта, но она не бумажная и не прикрученная винтами, а внутри такая объёмная организация, но она внутри. И если представить экран телевизора, только он прозрачный, и объём телевизора. Ну, как голография. Объёмная голография, только вот почти что за стеклом. Голография пространства, не на чём-то, а в пространстве.
 Это карата. Карта сада. Дом, что там стоит. Можете посмотреть. Владычица показывает, где мы находимся. Да, обратите внимание, сейчас нам не встретился ни один представитель или служащий, или человек. Никто нам не встретился, кроме Владык Кут Хуми Фаинь. На самом деле мы настолько физичны, наша физика тяжело воспринимается на том присутствии, что не все готовы с нами общаться, даже ученики Владык. Не всегда есть необходимость в этом. В этот момент идёт обмен и огнём в том числе. 
И чтобы больше сонастроиться с Экополисом, войти в его восприятие, Владыка нас сейчас не знакомит со служащими. Владычица тоже не предлагает этого знакомства.  Мы просто командой двигаемся, смотрим. Можете кстати друг друга увидеть, посмотреть, чтобы вы не думали, что это невозможно. Мы в одной реальности. 
Посмотрите, Владычица пошла в сторону Дома к зданию к центральному входу. Идём за ней. Ну, и становимся, подымаемся там несколько ступенек, крыльцо. Встали перед дверью. Вот проживите, где вы стоите. Вы сейчас стоите, ну, такой каменный пол – керамогранит, да. Пол не однотонный, выложен рисунок, но он не гладкий, то есть такая поверхность, позволяющая, как говорят, сцепление с подошвой ног очень такое хорошее. Ты не скользишь по этой поверхности. Ну, и двери. Двери высокие. Они открываются в разные стороны в глубь. Мощные двери. 
Всё. Заходим в Дом, в Изначальный Дом ИВО. 

Состояние Дома. Вот вы сейчас стоите в холле. Холл высотой три этажа. Ну, вот в центре холла. Пространство открывается. А, вообще, он есть в тех местах, где есть такое место, только в один этаж. 

Владычица Фаинь комментирует, если сравнить с тем знакомым понятием Небесный Иерусалим, мы сейчас побывали в Раю. Это сад пред Домом Отца. Сейчас напрямую зашли в Дом Отца, только это ИДИВО Экополис. Здесь есть служащие. Здесь есть организация разных моментов, разных процессов, разных практичных, жизненных. Вот всего во всём. Современное обустройство Дома и так далее. 

Справа от нас рисепшен. Обратите внимание, за стенкой за стойкие большие буквы. Надпись: «Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца». Очень красивые, объёмные, такой интересный шрифт. Не, по-русски написано. За стойкой никого нету. Обычно здесь встречают, помогают найти направление, куда двигаться, куда идти. Сейчас никого нету. Только мы и Владыки. Можете посмотреть на люстру, которая в холле, большая, с разными декоративными украшениями. Она большая, потому что есть место, где пространство увеличено в три этажа.  Поэтому она сюда очень красиво вписывается. 
Подходим к лифту. Поедем на лифте. Заходим в лифт. Такой достаточно большой лифт. Подымаемся на один из верхних этажей. Выходим из лифта и сразу направляемся – это как раз тот этаж, который был, ракурс, мы сейчас выходим на балкон, встроенный в здание, где мы видим ракурс сверху Экополиса. 
Вообще, посмотрите, вы уже вышли. Можно подойти ближе к краю, близко не подходите, посмотрите на масштаб. Открывается очень красивый вид, горизонт, разные здания видно. Разные здания есть высокие, как кварталы зданий. Есть высокие 128-ми этажные здания. Даже есть одно из направлений, где видно границы Экополиса за пределами там лесочек. Водоёмов я сейчас не вижу. 
Ну, чтобы увидеть парк, в котором здание, надо ближе подойти к краю. Из средины ничего не видно. Потом не все подходят к краю, а где ж вы были? Ближе подойдите к краю, не боитесь. 

А сейчас попробуйте увидеть, на край перилла, так скажем, балкона появилась птица. Попробуйте увидеть. Она очень напоминает орла. Попробуйте разглядеть, италин сидит, очень внимательно на нас смотрит. Нет, он не ручной. Мимо пролетал. То Владычица специально организовала нам, чтоб мы попробовали увидеть животный мир этого Экополиса. Это же интересно, кто находится кроме Владык в этом Экополисе. Вот животный мир посмотрите. Растительный мир изучили, животный мир, пожалуйста. 
Да, орёл даже издаёт звуки птичьи. 

Попробуйте теперь посмотреть в небо. Не вдаль и вниз, а в небо сквозь от вас атмосферу. Посмотрите дальше, видите ли звёзды, другие системы.  Не так как мы привыкли видеть здесь, а тем телом на других присутствиях. Вообразите, что там дальше. Дайте волю телу, как оно может увидеть пространство.

На этот взгляд можно настраиваться, фокус, возможности. Ну, вот здесь очень интересно. Нет, близ лежащие планеты мы не видим, но системы удаётся увидеть.  Причём они как кнопочки. Не как сияющие звёзды видны на тёмном небе на планете, а тут такие как бусинки жемчужины разбросаны. Такой ровный образ. Не рваный звёздный, а ровный чёткий образ разных звёзд. На улице не ночь, мы сейчас не в ночное небо смотрим.
 Заканчиваем смотреть. Проходим внутрь Дома и переходим в один из залов ИВ Кут Хуми и Фаинь. Двигаясь по коридору, телом мы так же продолжаем идти. Тут кстати даже мягкое покрытие, обратите внимание. Становимся пред входом в зал, то есть мы сейчас не в центре в зале появились, а передвигаемся. 
Владычица открывает нам дверь и приглашает войти. Небольшой зал, даже больше похож на переговорную или селекторную, такой кабинет, где собираются разные Советы. Заходим. 

В этом зале нас встречает Владыка Кут Хуми. Подходим ближе к Владыке. Попробуйте увидеть Владыку Кут Хуми в форме, в которой он вышел к нам. Брюки, классические брюки такого тёмно-серого, знаете, цвет мокрого асфальта, не чёрного и не синего, серый – такого мокрого асфальта. Рубашка. Можете обратить внимание на цвет, фасон. У Владыки аккуратно уложенные, слегка касающиеся плеч, волнистые волосы. Да, они чёрные. Голубые глаза. 
В центре грудной клетки в данный момент у вас должен возжечься Огонь ИВ Кут Хуми.  Проживите. Вы стоите пред Владыкой, и у вас это спонтанно должно получиться. Вас Владыка с подвигает на это действие, если вы действуете впервые. Если есть опыт, проживите, как Хум возгорается – прямой контакт с Владыкой его Огнём. Сами, действуете сами. Утвердите и возжигайте. Это не Пламя – это Огонь, субстанция, высоко заряженная субстанция, Огненная субстанция. 
Надо на столько возжечь Огонь Владыки Кут Хуми, чтобы он из вас начал эманировать из Хум. 
Это заряд Огня или мощь Огня можно сравнить со звездой. Когда вы смотрите на звезду и видите, как она, что она есть, точно так же Огонь должен проживаться вами. Не должно быть сомнений- горит, не горит. Но, если получается, разверните во всём теле. Вообще, идеально всем телом. Не факт, что это надо. Просто в Хум - Огонь, ещё раз акцент, Огонь Владыки Кут Хуми, Изначального Владыки Кут Хуми Изначального Дома ИВО. 
У каждого Владыки свой Огонь. Сейчас вы учитесь выражать Огонь Владыки Кут Хуми. Мы не сидим, мы стоим. Владыка – чуть подальше от нас. Он не за столом, видно весь рост Владыки. И прочувствуйте, проживите, как вы начинаете выражать состояние Ипостаси 4-го Синтеза явлением ИВ Кут Хуми. Вот сейчас у вас начался процесс реального выражения Владыки Кут Хуми. Вот увидите сами. Вы уже управляете этим процессом. Замечательно. 
Сейчас посмотрите, что меняется в кабинете, ну, зал-кабинет. Сами смотрите. Что-то явно изменилось. Увидьте это, проживите это. 
В зал вошла Владычица Фаинь. Она проходит около каждого из нас между Владыкой и нами и становится относительно нас справа от Владыки, относительно Владыки становится по левую его руку. Совсем другое состояние теперь в зале. 

Синтезируемся с Владычицей Фаинь каждый. И теперь в Хум должен разгореться Огонь Владычицы Фаинь. Можете посмотреть форму Владычицы. Владычица позволяет нам сейчас глазами посмотреть так, чтобы разглядеть, обычно это называется «пялиться» - неприлично. Но мы можем посмотреть, в каком она наряде. Так скажем, Огнём познакомься с Владычицей. Но при этом не забывайте, что в Хум у вас разгорается Огонь Владычицы Фаинь. Перед этим вы возожгли Огонь Владыки Кут Хуми. И на это состояние к нам вышла Владычица Фаинь. Вам рассказываю тонкость иерархического взаимодействия, цивилизованного взаимодействия Ипостаси Синтеза или с Ипостасью Синтеза. Описывать наряд Владычицы я не буду. Сами. Это решение Владычицы Фаинь. Это не моё решение. Единственное, что могу сейчас сказать, у неё обувь не на плоской подошве. И сейчас увидьте, она практически одного роста с Владыкой Кут Хуми. Можно сказать, слегка чуть-чуть выше. Ну, разница небольшая. Можно сказать, одного роста. 
Ещё сильнее возжигаемся Владычицей Фаинь. Это сложнее получается. Но упорней, упорней. Я бы сказала, устремлённей на это действие. Вот. Чувствуете другой Огонь, другая концентрация. Вы даже проживаете это тело. Я сейчас от вас проживаю выражение Огня Владычицы Фаинь. Вот, вот оно начинает у вас получаться. 

Прежде всего смотрите на реакцию ИВ Фаинь. Вы всегда увидите, на сколько вы эффективно действуете. Владычица подскажет, поможет, отстроит. Не надо представлять никаких инструментов у Владычицы сейчас. Молодцы. Владычица говорит сложилось. 
И мы стяжаем у ИВ Кут Хуми явление ИВ Кут Хуми Цельным Синтезом ИВО каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь этим, синтезируемся с Владычицей Фаинь, стяжаем явление ИВ Фаинь Огнём Цельного Синтеза ИВО каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, развёртываясь этим. 
И теперь синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Теперь цельно выражаем ИС – это пара и Владыка, и Владычица. Возжигаем Огонь ИС ИДИВО в выражении ИВ Кут Хуми ИВ Фаинь собою. Ничего, ничего, получится. Возжигайте. Вы, главное, сейчас не мудрите, а спонтанно исполняйте. У вас даже головной мозг начал возжигаться этим Огнём. 

Ну, а теперь тот Огонь, который у вас развернулся по всему телу, сконцентрируйте его в Хум, чтобы прожить. Вам проще проживать Хум по телу, сейчас у вас тело возожглось тем Огнём. Это классно! Мозг распределил весь Огонь по телу, даже по поверхности кожи. 

Теперь сконцентрируйте в Хум, чтобы вы сами могли прожить. Чувствуете, как управляете Огнём в теле. И у вас получается. Молодцы!
И синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление ИС ИДИВО каждому из нас и синтезом нас. И преображаем ИДИВО каждого из нас.

Возжигаясь, преображаясь этим, из этого кабинета переходим в зал ИВО ИДИВО прям сквозь. Шаг – и вы там. 1-ое в/с присутствие. Это же здание. Мы не выходим никуда. Мы проявились возле входа, но не в зале, а за дверью. Сделайте эти шаги, которые приведут вас к ИВО. Делайте эти шаги сами. Дойдите до ИВО и встаньте перед ИВО, являя собою Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь. 

Стоим пред ИВО. Посмотрите на ИВО. Сейчас сами смотрите. Ну, утвердите внутренне, что вы видите современный облик Образа ИВО. Отец сидит. Он сел в кресло, удобное, современное. Это не царский трон. Но это не кресло на колёсиках, не надо, четыре ножки. Отец по возрасту – это не старик. У него нету бороды. Недлинный волос, но и не очень короткий. Я бы даже сказала, такой густой, слегка волнистый. Около, сложно по возрасту определить, между 30-ью и сорока годами.  
Отец пред нами сидит в классическом костюме без галстука. Рубашка. Под пиджаком – рубашка. Да, удивились.
Синтезируемся с ИВО - это Отец Метагалактики, и стяжаем Синтез явление ИВО каждому и синтезом нас. Преображаемся этим. Являя ИДИВО, Синтез, Огонь и Условия ИДИВО физически собою. 

Отец говорит: «Достаточно на сегодня». 

Благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал. Выходим из Миракля. Всё.

Практика№7.Стяжание Синтезтела Человека Изначального в синтезе Синтезтела Человека Проявленного, Синтезтела Человека Метагалактики и Синтезтела Человека Планеты.
                                                                                                                                               02:08:30-02:14:15
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явлено.
 Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Человека Изначального в синтезе Синтезтела Человека Проявленного, Синтезтела Человека Метагалактики и Синтезтела Человека Планеты в синтезе их.

 Преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено.

 Становимся в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-рицы Синтезтел Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявленного, Человека Изначального в синтезе их собою. 
И возжигаясь, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь, стяжаем Синтезтело Человека Изначального Изначально каждым из нас и Синтезом нас, развёртываемся им. Стяжаем Синтезтело Человека Проявленного Изначально каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.

 Стяжаем Синтезтело Человека Метагалактики Изначально каждым из нас.  Развёртываемся им.

И стяжаем Синтезтело Человека Планеты Изначально каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся им Изначальным ракурсом выражения.

И стяжаем Синтез 4-х Синтезтел собою, развёртываясь в синтезтелесное выражение Человека Изначального в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, развёртываемся физически, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.

                     Практика№8.Итоговая.
                                                                                                                        02:16:13-02:02:25:00
Возжигаемся Синтезом 4-го Цельного Синтеза физически каждым из нас. 
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явлено. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом итоговой практики 4-го Цельного Синтеза. Преображаясь этим, синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становясь в зале в форме Ипостаси 4-го Цельного Синтеза, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез итоговой практики каждым из нас и синтезу нас. Преображаемся этим. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез 4-го Цельного Синтеза, стяжая 180 октиллионов Огней 180-ой Изначальности каждым из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 180 октиллионов ядер Синтеза 180-ой Изначальности каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся ими. 

Стяжаем Стандарт 4-го Синтеза ИВО, возжигаемся им. Стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 4-го Синтеза, Цельный Синтез и Цельный Огонь 180-ой Изначальности ИВО. Возжигаясь им.

Стяжаем Синтез книги 4-го Цельного Синтеза каждым из нас, возжигаясь, переходим в зал Синтеза ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено. Становясь, эманируем Синтез книги Владыкам. И каждому из нас Владыки фиксируют книгу 4-го Синтеза. Книга пред нами зависает. Читаем, берём книгу в руки, читаем название «Синтез Мысли ИВО».
Возжигаясь, переходим вместе с книгой. Переходим в частное здание каждого из вас, там, где вы работаете с книгой. Там, где вы первый раз, вы развёртывайтесь туда, куда вас фиксирует Владыка Кут Хуми или 1024-но, или 2048-но в здании на 4-м этаже, рабочий кабинет, большой рабочий кабинет. Вы развернулись рядом с своим рабочим столом и стул обязательно. Вы там стоите. Кладём книгу 4-го Синтеза на стол. Если у вас есть книга 3-го Синтеза, берём её в руки. Возвращаемся в зал книг Синтеза Владык Кут Хуми Фаинь.
Сдаём книгу Владыкам и стяжаем месячную подготовку 4-му Синтезу ИВО каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с ИВО, возвращаемся в зал, стяжаем у ИВО 256 Синтезов ИВО и просим преобразить нас ими, стяжая 256 частей 256-ью Огнями, 256-ью субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 180-й Изначальности ИВО. Возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Изначального Человека 180-й Изначальности. Стяжаем ядро 4-го Синтеза. Возжигаясь, стяжаем ядро 4-х Синтезов ИВО. Стяжаем Синтезтело Человека Изначальности и Синтезобраз ИВО 180-ти Изначально явлено каждому из нас и синтезу нас.  Стяжая прямое явление 4-го Синтеза ИВО Изначально 180-ти. Преображаясь в Синтезе, развёртываясь цельно пред ИВО. 

Благодарим ИВО за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания и реализации каждого из нас.  Переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь за допущение нас на этот Синтез, новые возможности, стяжания и реализации. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем Стандартом 4-го Цельного Синтеза Изначальным Человеком 180-ти Изначально явлено в синтезе 4-х Цельных Синтезов собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и филиалом, и в ИДИВО каждого. И мы с благодарностью выходим из практики.

Аминь.
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Гильманов Наиль

                                                                                                                   Калинина Людмила
Рыкова Светлана
Филичкина Елена
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Мошина Вера
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Подразделение ИДИВО Человека Изначальности 160И, Югра
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