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 Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца
Практики

Философских Чтений 6‑го Цельного Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                      12-13 марта 2016года
 ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности, Югра
                                             г. Нижневартовск
                                         1 день 1 часть 
Практика№1.Пробуждённость Человека Метагалактики Цельностью и                            Основностью ИВО.                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                               02:13:26–02:16:09                                                                                                                                                                             Комментарий перед практикой.
             Идём к Изначально Вышестоящему Отцу Пробуждаться Огнём Метагалактики, понятно, не через Свет Пробуждения, как мы проходили с вами на одном из Синтезов, когда голова заполняется Светом, а именно Огнём, когда ты Огнём Пробуждаешься к Метагалактике.  Пробуждение Огнём проживается, проживается прежде всего телом, любой вашей частью, ну там, это плечи там, головной мозг, я не знаю, даже стопы могут прожить, что знаете, как вот точки фиксации Огненных Центров, Хум очень сильно может возжечься. 

            Ну, в общем, где-то должно возжечься, а лучше всего, когда возжигается головной мозг, это вот центральный управленец, так скажем, физики – наш головной мозг, – если он возжигается, то материя головного мозга восприняла. Если не возжигается, то что происходит? Вмещение Огня есть, а процесс взаимодействия и синтеза огня тоже есть, но клетки или ядра ещё до определённой консистенции не созрели; ой, не консистенции, а концентрации не созрели, да, нужна определённая концентрация биологии клеточно-ядерно, чтобы вот она была готова, а то может просто не возжечься головной мозг без этой подготовки. Ну тем не менее огонь вмещается и ну процессами разных практик, разных действий этот процесс может у вас самостоятельно произойти. А может и сразу сложиться там, как на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца. 

            Вообще к Пробуждению в Метагалактике Отец, если мы такую практику делаем, по Стандарту есть возможность, вопрос, как войти в это Пробуждение – это уже ваше индивидуальное неповторимое выражение какого-то состояния, которое поможет состояться вас там.                                                              
                                                                                                                            02:16:14 – 02:34:35

            Возжигаемся Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 8-и Изначально Проявленный. Становимся в зале Управления Синтеза ИДИВО, чётко пред Владыками, всем своим телом. 

            Всё, что угодно делайте, но встать должны телом. То есть внутри можно утвердить ментально, силой мыслью, что становитесь всем телом. Попробуйте поощущать, попроживать, как вы там становитесь ногами.
            И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть форму Ипостасей 6-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас (пауза). 

            И мы оформляемся, чётко оформляемся в форму и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначальных Владык развернуть Синтез Метагалактики в новом выражении Духа, Света и Энергии каждого из нас Метагалактическим Ракурсом Бытия, преобразив все Основы и Начала Любви, Мудрости, Воли каждого из нас на чистое Метагалактическое Развитие Человека Метагалактики нами.

            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 8-го Изначального Проявления. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостасей 6-го Цельного Синтеза. 

            И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Пробуждённость Огнём, чистым Огнём Метагалактики Фа каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим Огнём Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем своим выражением, всем телом каждого из нас. 

            И пробуйте увидеть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца или пересечение ваших взглядов, когда глаза в глаза и вы синтезируетесь с Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, и сквозь ваши глаза Отец вас заполняет своим Взглядом, Огнём, напрямую фиксирующимся, прямо вот знаете, как фиксация головного мозга Изначально Вышестоящего Отца на ваш головной мозг сквозь Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Такая Печать Огня Отца – Взгляда на ваш головной мозг. 

            И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Новым Метагалактическим Выражением всех Основ и Начал нами – в нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённость Человека Метагалактики каждым из нас. 

            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Новую Цельность Человека Метагалактики каждому из нас Синтезом Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому. И, возжигаясь, развёртываемся Цельностью и Основностью Изначально Вышестоящего Отца в нас (длительная пауза). 

            Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя 8-и Изначально Проявленную и становимся пред Отцом в новых, в новом выражении в зале Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в сопереживание, буквально сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом своей Позицией Наблюдателя и переключаясь на 8-и Изначально Проявленное Выражение Жизни Человека Метагалактики. 
            Тут больше Отец с нами работает. Вот просто фиксируйте, открывайтесь, синтезируйтесь – и итогого являетесь этим. 
            И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

            Прям проживите, как вы сами благодарите Изначально Вышестоящего Отца. Пусть не вслух, пусть, как получается, но буквально от вас идёт эта благодарность мыслью, словом, но вы выражаете её всем телом. 

            И возвращаемся в физическое присутствие, благодаря, мысленно поблагодарите Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

            И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь. 

                                               1 день 2 часть
Практика№2.Явление новой Метагалактической Монады ИВО Изначальной.
                                                                                                                                                 00:44:47-01:13:00
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь 6-м Цельным Синтезом ИВО, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено. И становимся в форме Ипостаси 6-го Цельного Синтеза, соответствующей данному явлению ИВО, сонастраиваясь с залом, средой зала, с организацией зала. 
И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Метагалактического выражения Монадического развития каждым из нас, прося преобразить нас на явление Новой Метагалактической Монады ИВО Изначально каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал 256 Изначально явленный в форме Ипостаси 6-го Цельного Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Монады ИВО каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем Монаду ИВО Изначально 161 Изначально явленную каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем шар Огня Жизни в Монаду каждого из нас. И становимся на шар Огня Жизни босыми ногами, буквально, проживая, как вы становитесь в Монаде на него. Развёртывается Зерцалом Монады. Оно наполовину, шар Огня, буквально, проникнут в Зерцало на 50%. Остальные 50% - сверху, такая полусфера получается. И мы встаём в основании на него, проживая, как ваши стопы возжигаются Огнём Жизни Монады. И тело заполняется этим Огнём Жизни, преображаясь, босыми, без обуви. Вокруг вас сферы Монады. Стяжаем 256 выражений сфер Монады.
И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО 64 ядра шара Огня Жизни – это фиксация Основ ИВО Ипостасей Основ. Преображаем их собою. И из ядер развёртываем, просим ИВО, чтобы он развернул 64 Пламени Монады в развёртке Ипостасей Основ Пламённостью Монады ИВО каждым из нас и с фиксацией этой Основы каждым Пламенем. 

Проживите, как Пламя, оно поначалу, может быть, не особо активно развёрнуто, но постепенно каждое Пламя выравнивается. И ваше тело может прожить, как его укутывают разные виды Пламён, их ровно 64. В основании стоп -  шар Огня Монады. И Пламена играют, прям во всём вашем теле, которое стоит, Изначально Вышестоящим Отцом. Отдайтесь этому процессу и попроживайте, как идёт насыщение Пламённостью, преображение.  И тем самым ваши Пламена вот они становятся более активными и ярче возжигаются. 
И стоя в Пламёнах, мы просим ИВО завершить все несоответствующие человеку типы развития, любые какие бы то ни было. Прося прощение за состояния, которые вызвали процессы развития нечеловеческого масштаба и природы человека самого. И возжигаясь этим, завершаем, Отец нам завершает это развитие, включая здесь и сейчас Стандарт Жизни Человека Метагалактики Ипостасями Основ ИВО, которые в данный момент фиксируются ядрами в Монаде каждого.
И у вас сейчас активны все 64 Пламени. Их Отец поддерживает. Вот оцените, или вникнете в данный момент жизни и отдайтесь этому процессу в его полной реализации с точки зрения ИВО. 

И возжигаясь этим, делаем шаг вправо, больше, я так вижу, что выходим из Монады. Монада остаётся больше слева от нас, ваша Монада. Не чья-то, ваша. Вы видите свою Монаду.  Посмотрите, повернитесь, как вообще она выглядит, сферы Монады, Зерцало, Пламенна Монады, вот. Шар Жизни, Огня Жизни. В Зерцале тоже увидьте его. Всё видно. Сферы Монады прозрачные. Видите, всю часть целиком, как внешнее, так и её внутреннюю организацию. 

Делаем шаг вправо, становимся в шар Жизни. Вы опять в Монаде. Или несколько шагов. Сколько надо, столько шагайте. 

Становясь в Монаде, синтезируемся с ИВО и стяжаем Новый Образ Отца. Преображаем Образ Отца Монады каждого из нас. И стяжаем у ИВО Рождение Свыше, фиксируя Новый Образ Отца в Монаде, а Рождением Свыше на физике Образ Отца, преображённый физически монадическим явлением Образа Отца собою.
И сейчас у вас идёт преображение Образа Отца физически. И мы стяжаем Новую Печать Судьбы в основание Зерцала Монады каждому из вас.

Ну, и посмотрите, опустите голову на Зерцало, посмотрите рисунок Зерцала Монады ситуации, которая у вас развёртывается. Это не долгосрочная перспектива. Это вот здесь, несколько дней, неделя, месяц. Это такой временной промежуток явления этой ситуации. 

И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез, Огонь, Системы и Условия решения реализации и прохождение этой ситуации, которая будет нам дана сегодня монадическим выражением, чтобы пройти эту ситуацию, и вырасти ей. И возжигаясь этим, вспыхиваем. Не пережигаем ситуацию, сейчас нет этого, а стяжаем для преодоления развёртки этими Условиями нового качества бытия вашего. Не просто так вы в Монаде увидели ту или иную ситуацию, а её надо пройти, преодолеть, преобразиться этим. 
Вот проживите состояние того тела, которое стоит пред Отцом. Оно насыщается Огнём Отца, чтобы сложить нужное выражение на физике, чтобы всё решилось эффективно.  Экономично, я бы даже так сказала. Экономика – управление домом. Вот, когда ты управляешь всеми возможностями, которые тебе складывает дом. А дом – это восьмёрка, а Монада - единичка. Ключом 8-1- экономически или экономично.  Просто.
И возжигаясь этим, становимся пред ИВО, и Монада фиксируется, компактифицируется и фиксируется в теле. Ну, и проживите, как Отец её фиксирует. Она фиксируется в голове, с центровкой в голове. Шар Жизни – в ключице, проживите это телесно. Попробуйте, перемещайте Монаду всем телом. 

И синтезируясь с ИВО, синтезируемся своим телом и телом ИВО, ваше тело уже вместило Монаду, буквально, пробуждаясь новым выражением Монады в каждом из нас. 

Молодцы! Отец нами доволен. Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, преображаемся им. 
И услышьте благословение, Отец нас благословляет, прям, услышьте, как он вслух в зале произносит: «Благословляю!»
Впитываем. Это состояние в зале, знаете, звенит весь зал, вся среда окружающая. 

Вот впитайте эту среду собою. Так скажем, и послесловие Отца в себе, как результат Слова Отца. 

Благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь, физически развёртываем физически Монаду в физическом теле. Попробуйте физически проникнуться новым состоянием вашего тела. Просто, непредубеждённо, естественно, я бы сказала. Отец наделил, мы принимаем, развёртываем.
И эманируем физически в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалом и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

 Аминь.

 Практика№3.Стяжание Изначального Сознания ИВО. Главная Суть Сознания каждой части. Пробуждённость Сознания. 
                                                                                                                                                01:55:10-02:15:00
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь, мы становимся в зале 192-х Изначально явлено в форме Ипостаси 6-го Цельного Синтеза. Мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить нас, стяжая Цельный Синтез ИВО Изначального Сознания ИВО.

 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Становясь, развёртываемся пред Отцом в форме ипостаси 6-го Синтеза, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем синтез Изначального Сознания ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Сознание ИВО Изначально по стандарту ИВО каждому из нас. И развёртываемся Сознанием ИВО, стяжая у ИВО 256-ричное выражение Сознания Человека ИВО, стяжая 256 оболочек Сознания.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, стяжаем 256-ричное ядро Сознания. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, стяжаем 256 субъядерностей Сознания Человека ИВО каждому из нас, развёртывая среду субъядерности каждой оболочкой Сознания Человека нас и нами.
И возжигаясь, синтезируясь с ИВО, стяжаем пакет Сутей каждому из нас в явлении развёртывания сознательности в каждой из 256-ти частей 256-цы человека каждым из нас 8-ми Изначально Проявлено Метагалактически.
И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем 256 разрядов Сознания с чёткой фиксацией северного и южного полюса каждого разряда и центровки в ядре Сознания каждой из оболочек, из 256-ти оболочек Сознания ИВО в нас. 

И возжигаясь, стяжаем Образ и Подобие Сознания ИВО в Сознании каждого из нас Человека Метагалактики. И вот, возжигаясь, синтезируемся Сознанием, которым наделил нас Отец цельно, как сейчас оно сложилось. Просто синтезируйтесь с Сознанием ИВО, проникаясь, насыщаясь, преображаясь, отстраиваясь и сонастраиваясь на дееспособность реализации действием этой частью каждой 256-ти частей вами физически.
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Условия реализации дееспособности данной частью каждым из нас физически. 

И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО главную Суть Сознания и сознательности каждой части каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этой Сутью пред ИВО. И пред вами такой, посмотрите, голографический экран. И посмотрите, Суть как самое высокое Иерархическое Начало. Каким Смыслами она строится эта Суть? Дальше смыслы, мысли, ощущения, действия. Попробуйте увидеть эту Иерархическую организацию Сути. Потом в цельности обратить внимание, какая будет итогого Суть пред вами развёрнута. Зафиксировал какую-то суть главную вашу, как некий вектор развития сознательности каждой части. Вот просто вникните в этот процесс.

Эта Суть может быть связана с каким-то образом вашей жизни, постоянной реализации ваших процессов. Вот посмотрите основание, на которых складывается эта Суть. 
А дальше вы можете увидеть, как вокруг этой Сути вращаются разные моменты организации Жизни, Условия, среда, выражение той или иной части, рост этих частей.

И возжигаясь этим, впитываем этот образ в Хум. И просим ИВО скомпактифицировать Сознание каждого из нас, чётко центрируя его в оджасе головного мозга. И вот на физике можете прожить сонастройку ваших частей: тела, Сознания, всего во всём. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Пробуждённость Сознания каждому из нас Синтезом ИВО.
И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО состояние сознательного реализации Пути в Жизни каждого из нас и сознательность действия и развёртки Жизни ИВ Отцом каждому из нас. И возжигаясь этим, становимся пред ИВО в Пути сознательно, где Путь развёртывается в зале ИВО по направлению Отца у каждого из нас. 
И мы погружаемся в реализацию этого процесса этого Пути сознательно всеми своими возможностями, способностями, потенциалом, который нам дан ИВ Отцом. И возжигаясь, преображаясь этим, компактифицируем это собою. И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Сознания ИВО каждому из нас и преображаемся им. 
Благодарим ИВО, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИДИВО192-х Изначально явленный. Становимся в зале пред Владыками сознательно. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и просим каждому из нас ночную подготовку в том числе 6-м Цельным Синтезом ИВО. Возжигаясь этим, мы благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь физически в данном теле Пробуждённым Сознанием, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
2 день 1 часть
Практика№4.Новое выражение 4-х Миров, стяжание 4-х Мировых Тел Метагалактики ФА 8-ми Изначально Проявлено. Мировое Метагалактическое Тело. 
                                                                                                                                       01:22:19-01:54:40
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Активируя все ваши части, которые у вас есть, любые. Может быть, 256, может быть, намного меньше. Не важно. Просто все те части, которые в вашем выражении сегодня есть, они активируются Синтезом и Огнём, Духом и Волей.  Просто силой мысли идёт акцент на это выражение Светом и Мудростью, Любовью и Энергией. И какой-то процесс в ваших частях начинает быть активным. Ну, или по просту, часть начинает действовать. 
И возжигаясь этим, активируясь этим, мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИДИВО Метагалактики, становясь пред Владыками в форме Служащих Синтеза. Мы, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем новую форму Ипостасей 6-го Цельного Синтеза ИВО. Владыки наделяют ей. Вы оформляетесь этой формой. Проживите, как вы в форме стоите чётко в центре зала пред Владыками. Владыка Кут Хуми – слева. Владычица Фаинь – справа. Мы чётко напротив них. Ваше тело – цельно. И вы стоите чётко на полу в обуви. Но, если, получается, проживите элементы формы. Это классическая форма. У мужчин – это брюки, рубашка, может быть, пиджак, может быть, какая-то там, ну, да, пиджак. Дамы – это юбка, блузка, тоже пиджак. Вы, смотря на свою форму, проживая её, буквально, сознательно, включаетесь в то тело. То тело начинает себя изучать, познавать, быть этим. Да, кстати, можете как-то непросто смотреть, материал понять, что за материал. Потрогать. Никто не запрещал. Это ж вы стоите. С Владыками стоите. 
Посмотрите по сторонам. Где вы стоите. Это зал, большой просторный зал. Правильной формы, квадратной формы. Без колонн. Владыки не сидят, они стоят. Стены, пол почувствуйте. Твердь под ногами. 

И возжигаясь, проникаясь средой зала, синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Миров Метагалактики ФА. Возжигаясь им, просим преобразить на явление новых Миров Метагалактики в соответствии Синтезом и Стандарта Синтеза каждого из 4-х Миров ракурсом 8-ми Изначально Проявленной материи Метагалактики ФА физически каждым из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, сонастраиваясь с ИДИВО, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО Метагалактики. Становясь пред ИВО в форме Ипостаси 6-го Цельного Синтеза, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая Синтез Миров Метагалактики ФА 8-го Изначального Проявления, прося ИВО преобразить нас на Новое Мировое Жизненное выражение физически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 4 Синтеза ИВО 4-х Миров Метагалактики ФА. И возжигаясь ими, стяжаем Изначальный Мир Синтезом Огня и Синтезом 2048-ми присутственно 8-ми Изначально Проявлено. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Огненный Мир Синтезом Воли и Духа в синтезе 1024-х присутствий Метагалактики ФА 8-ми Изначально Проявлено. Возжигаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Тонкий Мир Синтезом Света и Мудрости 512-ти синтезприсутственно 8-ми Изначально Проявлено. Возжигаясь, развёртываемся ими.

И стяжаем у ИВО Физический Мир Синтезом Энергии и Любви 256-ти синтезприсутственно 8-ми Изначально Проявлено. 

И возжигаясь, развёртываясь им, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Мир Метагалактики ФА, прося перевести бытиё каждого из нас на Новое Мировое выражение минимальным масштабом 8-го Изначального Проявления Метагалактики ФА.

Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у ИВО пакет Сутей Физического Мира, Тонкого Мира, Огненного Мира и Изначального Мира в развёртке и реализации каждым из Миров своего набора Сутей по количеству на усмотрение ИВО и по подготовке каждого из нас, прося ИВО пробудить нас к Метагалактическим Мирам в Жизни каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся Новым Мировым выражением Метагалактики ФА собою.
И мы стоим пред Отцом, и перед каждым из нас появляется такая сфера и в ней голограмма, голограммка. И в голограммке развёрнуто 4-ре образа. Физический, Тонкий, прям слева направо. Физический, Тонкий, Огненный, Изначальный Мир. Вы просто посмотрите, очень хорошо видно в том плане, что размер, расстояние до вас этой голографии позволяет вам чётко всё увидеть. И попробуйте рассмотреть, посмотреть, понять, прожить концентрацию вашей жизни в том или ином Мире. То есть, какой процент жизни у вас Физическим Миром? Тонким Миром? Изначальным Миром? Огненным Миром? Вот непредубеждённо, без каких-либо знаний на эту тему, вот взгляд Отца. Отец вас знает очень давно, я так могу сказать. Это вы себя знаете на тот период, на тот возраст, в котором вы есть. А Отец вас знает вечность, так сказать. И вот ракурсом Отца посмотрите, во-первых, активность ваших мировых. Даже не акцентируйтесь сейчас на знание присутствий, стандартов. Вот просто голограммка. И какой образ в вашей голографии развёртывается? Вы там есть. Она хоть как-то вами активирована эта голография или там пусто. Если там пусто, вы этим Миром не живёте. Это больше перспектива вашей жизни. А если вы как-то активируетесь на эту тему, то в голографии может даже цифра появиться, сколько процентов, может, даже какая-то деятельность, какая-то перспектива, какая-то суть вспыхнуть.
Может даже образ мыслей Тонким Миром, вы сейчас увидеть в этой голографии или Огненным Миром, или Изначальным Миром, ну, или Физическим Миром. Тот образ мыслей, который действительно развёрнут в Физический Мир вашей жизни. Это такой новый опыт. Просто смотрим, просто изучаем. Нас обучает Отец, и тут мы просто действуем, просто исполняем.

Для чего это? Для того чтобы вы увидели Синтез, наработанный Синтез вот в вашей реальности Огня и Синтеза, Духа и Воли, Света и Мудрости, Энергии и Любви в той реальности, которая ещё вам не знакома, но она у вас есть. Осталось только её применять. А как? Может быть этот образ, который вы видите, послужить вам подсказкой. 
Впитываем эту голографию собою. И синтезируясь с ИВО, стяжаем развёртку Стандартов, Законов, Методов и Правила каждого из Миров Новым выражением Основ каждого Мира: Любовь ИВО, Мудрость ИВО, Воля ИВО и Синтез ИВО 8-ми Изначально Проявлено каждым из нас. Активируя, преображая, 4-ре Основы 4-х Миров Метагалактики нас и нами.
И стяжая у ИВО сознательную деятельность 4-мя Мирами каждым из нас, реактивности роста этих Миров и на перспективу Мировых тел каждым из нас.
И буквально, пробуждаясь к Миру, Метагалактическому Миру, в 4-х его вариантах. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4 Синтеза 4-х Мировых тел Метагалактики ФА каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем Физическое Мировое Тело в синтезе 256-ти присутствий 8-ми Изначально Проявленной Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся Физическим Мировым Телом пред ИВО. Ваше тело, когда вы стоите пред Отцом, приобретает новые характеристики. То же тело, только более устойчивее, такое метагалактичное. Оно становится явленней. Можно даже сказать уплотняется, материализуется. Реально физично уплотняется пред Отцом. 
Возжигаясь, синтезируясь с ИВО, стяжаем Тонкое Мировое Тело 512-ти синтезприсутственное 8-го Изначального Проявления Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываясь им, преображаясь этим. Мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Огненное Мировое Тело 1024-ричное синтезприсутственное 8-ми Изначально Метагалактически Проявленное. Развёртываемся им пред Отцом, как матрёшка. Просто не напрягайтесь, развёртывайтесь и всё. Форма, вы, всё по-прежнему на вас. А тело развёртывается вами. А вот вообразите, как это. Попробуйте увидеть ваш образ глазами ИВО. Просто проникнетесь взглядом Отца на каждом из вас. И увидеть себя глазами Отца. 
Это просто. А вот совсем просто. И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Изначальное Мировое Тело синтез2048-ми присутственное 8-ми Метагалактически Изначально Проявленное. И развёртываемся им пред Отцом, стяжаем Мировое Метагалактическое Тело каждому из нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся своим Метагалактическим Мировым Телом с Мировым Метагалактическим Телом ИВО Метагалактики, проникаясь, растворяясь и заполняясь Отцом вплоть до физики. Попробуйте прожить, как вы заполняетесь выражением Отца физически. То есть такой элемент Миракля, когда ваше тело в зале Отца, физика здесь сидит и, вы входите в Синтез физики и изначальности метагалактической, живя и там, и тут, проживая тот и этот процесс, и управляя им. Вот проживите, как ваша физика заполняется выражением ИВО, преображаясь этим полностью. Ваше тело прям, заливается, наливается вплоть до головного мозга, руки в том числе, ноги обязательно. 
И как только вы прожили, что заполнились цельно физически, начните эманировать, излучать собою, являть ИВО, развёртывая Мир Метагалактический 8-ми Проявленный Изначально явлением ИВО вот здесь и сейчас. Не переключайтесь сюда на физику, просто делайте в синтезе с Изначальным Телом, которое стоит в зале Отца, а исполняет Физическое тело. Как только вы начинаете эманировать, сосканируйте состояние среды окружающего пространства. Сейчас я имею ввиду природную среду, в которой вы находитесь, улица там, близлежащая территория, ракурс планеты, но только той территории, где вы физически находитесь. Как она откликается на ваши эманации? Преображается в том числе, обязательно. Вы же Отца являете, а явление Отца – это, в любом случае, преображение.
И возжигаясь этим, продолжаем развёртывать явление Отца собою. А, насколько получится вот. Вокруг территория, Нижневартовск, район, округ, Сибирь, там меньше всего плотность населения. Потом за Урал. И вокруг всей планеты. Учимся расширять масштаб и охватывать всю планету.
Возжигаясь, преображаясь этим явлением физически собою, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас. И преображаясь им, благодарим его за данное действие в преображении. И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное тело. Мысленно поблагодарите Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь. 

Практика№5(1).Миракль ИВО в явлении развёртки и действия в каждом из 4-х Миров Метагалактики ФА Мировыми синтезприсутственными Телами.
                                                                                                                                           02:18:32-03:01:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И как только вы начинаете возжигаться Синтезом, просто концентрируйтесь на Владыку Кут Хуми. Возжигая Синтез, идёт чёткая концентрация Синтеза Владыки на вас. И вы в ответ на Владыку, сами пробуйте синтезироваться с Владыкой Кут Хуми. Понятно, что Владыка синтезируется с вами, а вы теперь в ответ синтезируйтесь сами с Владыкой. И вот это есть концентрация Воли, когда вы сами синтезируйтесь с Владыкой. Как это я не объясню, просто так сделайте и вас так Владыка научит. По-другому, я согласна. Тоже важно уметь делать. И возжигаясь всем Синтезом с Владыкой Кут Хуми с Владычицей Фаинь. Они в паре работают, Владыка- Владычица. Не забываем синтезироваться и с Владычицей Фаинь в том числе обязательно. 
Мы переходим в зал Управления Синтеза в Метагалактике ФА 8-ми Изначально Проявлено. Становимся пред Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь цельно собою, оформляясь в форму Ипостасей 6-го Цельного Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая Миракль ИВО в явлении развёртки и действия в каждом из 4-х миров Метагалактики ФА Мировыми Телами Присутственными, Мировыми синтезприсутственными Телами. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, не теряем концентрацию Воли, которую вы смогли синтезировать в первых минутах практики. Миракль – это вы сами идёте, действуете. Вас ведёт Владыка. Это Миракль. 

Возжигаясь концентрацией Воли и на концентрацию действия по 4-м мирам Метагалактики ФА, мы переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 256-ое присутствие Метагалактики ФА и становимся в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь синтезфизически Мировым Телом. Оно сейчас главное в данном действии. 

Встали пред Владыками и, синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 256-ти присутственной Метагалактики ФА, стяжая и развёртывая синтез256-ричноприсутственность в своём Физическом Мировом Теле. И возжигаясь этим, преображаясь этим, проживите, как в вершине Физического Мира Метагалактики вы выражаете его Цельность, стяжая у ИВ Кут Хуми Фаинь Цельность Физического Мира Метагалактики. И пробуйте, стоя в зале Владыки, развернуть масштаб Сознания Физического Мирового Тела на Цельность этого Мира, на Цельный Синтез 256-ти присутствий Метагалактики ФА с 1-го по 256-ое присутствие. А Цельность – это когда каждое присутствие растворяется и становится одним Миром. Нету различения, а есть Физическое Мировое выражение Цельное. И вы этим собою выражаетесь пред Владыками, возжигая итогого Синтез Любви и Энергии. Отец вам в предыдущей практике фиксировал пакет Сутей этого Мира. Вот развёртывайте, активируйте, возжигайте его. И проживайте, как у вас развёртывается сознательное восприятие действия и проживание Физического Мира. 
Попробуйте теперь образно-ассоциативно и формально-логически всё вместе синтезировать, и переключиться на эту Цельность, прежде всего головным мозгом. 

Вот сейчас, Владыка говорит, сложился баланс Синтеза 256-ти присутствий в некую цельность, баланс Цельности. Цельность у нас есть. Ну, более-менее устойчивый. Владычица помогает нам поддержать это. Ну, из зала попробуйте увидеть. Смотрите и вмещайте то, чем живёт Физический Мир Метагалактики, познавайте, внимайте.
Нам Владыка даёт ракурс ИДИВО. 

Если хотите что-то выразить от Владыки на тему Физического Мира Метагалактики ФА, можете сказать. 

И возжигаясь этим, мы стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь Цельностью Физического Мира Основы Любви Изначальной Дочери. И развёртываем это по той Цельности, которая сложилась, развёртывая Основу Дочери, Изначальной Дочери, Основу Любви в вашем Физическом Мировом Теле. Вот этот Синтез присутствий, буквально, сплавляется, синтезируется этой Основой.

Возжигаясь, преображаясь этим. Всё? Насытились? Идём дальше? Или ещё постоим? 

Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Владычица уточняет, получилось вашей физикой, у физики она уточняет, не у меня, вашей физики, у вас лично. Физически удалось прожить Цельность Физическую? Ну, удалось. Какое-то состояние должно быть. Хорошо, что что-то вот проживается. Молодцы!
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, переходим на 512-ое присутствие Метагалактики ФА в зал Управления Синтеза ИДИВО в вершину Тонкого Мира.

Проходим в центр зала, развёртываемся Тонкими Мировыми Телами. Ну, так скажу, мы, конечно, там не бегаем. Проживите то состояние, ту динамику, ту дееспособность, с которой вы идёте. Вот мы дошли до центра зала. Тело вроде бы и не сковано, но при этом какая-то некая, я бы сказала, аморфность проживается. Вот переключитесь из привычных вам характеристик Физического 1-го присутствия на Тонкий Метагалактический Мир. Относительно физики – это Огонь. Другие свойства, другие качества. Попробуйте переключением этих свойств и качеств войти, чтобы ваше тело стало таким.
Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 512-ти присутствий Метагалактики ФА, развёртываясь ими, стяжаем Цельность Синтеза присутствий 512-ти. И возжигаясь, развёртываем эту Цельность Тонким Мировым Телом, сознательно активируя и действуя вашим Тонким Мировым Телом тем сознанием, которое соответствует Тонкому Мировому Телу. Если не хватает выражения сознания, то стяжаем его у ИВ Кут Хуми Фаинь Сознательность Тонкого Мирового Тела Метагалактики каждому из нас. Мы не часть стяжаем, а процесс сознательности действия. Тонкое Мировое Тело само является частью нас. НЕ надо придумывать ему частей. Не тот вариант. 
Возжигаясь этим, охватываем теперь Цельность 512-ти присутствий. Тонкий Мир он целен, он не только 256-ричен, в 2 раза больше. И это всё Тонкий Мир. Возжигаясь Синтезом Света и Мудрости, вникайте в процесс Тонкого Мира всей той идивностью, которая развёртывают Владыки Кут Хуми Фаинь. Мы в зале Управления Синтеза ИДИВО. Там, куда не посмотри, всё ИДИВНОЕ.  Вот учимся ИДИВНО смотреть, проживать Тонкий Мир. С одной стороны, телу быть дееспособным в Синтезе 512-ти присутствий сложно, но почувствуйте более лёгкое выражение этого теле, нежели Физическое Мировое Тело. Там мерностей больше, значит, способностей, возможностей этого тела шире. 
Ну, вот зафиксировали уже количество мерностей. Вот, по крайней мере, начиная их как-то проживать, становится чуть проще в этом действии. Получается прожить телесно охватить? Взглядом Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь. 

Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Основу Мудрости ИВО Ипостаси Основ Сына, Изначального Сына ИВО. Активируя, развёртывая её в Тонком Мировом Теле Метагалактики собою.  
Вот у вас сейчас тела Тонкие Мировые, которыми вы работаете, они становяться живчиками, прям оживают, не просто участвуют, а и исполняют Миракль. Наверно, на них так влияет Основа. 

Получается прожить? Основа сейчас больше проживается тем телом, включая и голову, и ноги, и вот прям весь торс, всё, руки в том числе – это Основа. Молодцы!
И Владычица Фаинь предлагает сделать следующее. Пред вами появляется один общий экран. Экран спускается, зафиксировался. И на экране появляется картинка жизни планеты Земля, Солнечной Системы, Метагалактики, но не как точка, а конкретно вы её видите. Но вы видите это глазами вашего Тонкого Мирового Тела. Вы видите не только физический контур геополитический, экономические там, технологические возможности человечества. Ну, и утончённость. Попробуйте прожить, как на это смотрит ваше Тонкое Мировое Тело. Образ. Ну, иными словами, та Основа Мудрости Сына, которую вам Владыка помог развернуть в теле, помогает сосканировать весь Свет, который развернулся на планете. Не просто энергию, потенциал энергии, заряд энергии человечества, а свет, которым живёт человечество, результатом которого стали все его достижения видимые и невидимые физическим глазом. Права. О, тоже важно. В Тонком Мире мы начинаем сознавать свои Права, границы этих Прав, предел возможностей этих Прав. Это вот языком Тонкого Мирового Тела.  Вы включайтесь. Я почему всё это говорю? Потому что этим начинает жить ваше Тонкое Мировое Тело, этим взглядом. Это вот просто с языка слетает.

 Молодцы! Получается. Посмотрели? Всё? Голограммка схлопывается, экран подымается. Вот здесь получилось глубже. Кстати Владычица вам предлагает, вы здесь можете бывать и исполнять это не последний раз. У вас здесь чётко знаете, я бы сказала, Тело Тонкое Мировое, ну, максимально офизичилось что ли. Не знаю, как это можно назвать. Оно стало реальным. 
Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Поблагодарите Владык Кут Хуми Фаинь 256-го присутствия, сейчас Владык 512-го присутствия. И переходим в зал Владык Кут Хуми Фаинь 1024-го присутствия Метагалактики ФА. Становимся в зале. И тот опыт который наработан с Физическим Мировым Телом, Тонким Мировым Телом, он никуда не девается. Он развёртывается в Огненном Мировом Теле, но уже Синтезом Огненного Мирового Тела. И вот возжигайтесь Огненным Мировым Телом, вставая в зале ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез 1024-х присутствий Метагалактики ФА в Синтезе развёртки Воли и Духа ИВО, стяжая Цельность выражения 1024-х присутствий Огненным Мировым Телом каждого из вас и развёртывая это Огненное Мировое Тело по присутствиям, синтезируя их собою. Вы стоите в зале, но Тело компактифицирует этот Синтез собою. 
И возжигайтесь Огненным Миром в Метагалактике, активируя Огненное Мировое Тело этим. Возжигаясь, стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь Основу Воли Изначальной Матери ИВО, фиксируя Синтез Огненного Мирового Тела в выражении Метагалактики ФА этой Основой в Огненном Мировом Теле каждого из нас. И возжигаясь этой Основой, посмотрите, живите, осознавайте, сознательно включаясь в процесс Огненного Мира Метагалактики в Цельности. 
А вот этим выражением вы можете включиться в ваши статусные состояния. Общее понимание, что такое Статус, какие полномочия он открывает пред вами, действия Духа, возможности Духа, его развития по материи разных присутствий. Я бы даже сказала, физики разных присутствий. Получается немного войти в Огненный Мир естеством бытия каждого из вас? 

Посмотрите на Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь, они помогают и выражают всё то, что вы собою складываете. И увидьте их глазами Огненного Мира. Познакомьтесь с Владыками Кут Хуми Фаинь ракурсом Огненного Мира Метагалактики ФА.
Молодцы! И, когда вы работаете своим Мировым Телом, не теряйте синтез вашей физики и Мирового Тела. Физика – это устойчивая точка опоры вашей жизни. И вот с этим девизом исполняйте любой Миракль. Всё довести до физики, чтобы физика знала, чтобы физика включалась, чтобы она понимала, осознавала, проживала, да. Молодцы!

Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь Огненного Мирового выражения 1024-го присутствия. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь 2048-го присутствия, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО 2048-го присутствия Метагалактики ФА – вершина Изначального Мира. Развёртываясь в зале Изначальным Мировым Телом, мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез 2048-ми присутствий каждым из нас, развёртывая их концентрацией в Огненном Изначальном Мировом Теле. Стяжаем у ИВ Кут Хум Фаинь Цельность 2048-ми присутствий Изначальным Миром Метагалактики каждым из нас, возжигаясь Синтезом и Огня Синтезом Изначального Мира ИВО, развёртываемся Изначальным Мировым Телом в Синтезе 2048-ми присутствий сознательно, входя в проникновение этого Мира, Жизнь этого Мира. Посмотрите, послушайте, пожить, что есть Изначальный Мир Метагалактики. 
Простой вывод – это и есть Метагалактика. Это вот начинается Метагалактика. 

Теперь мы стоим в здании Управления Синтеза. Это один из залов Владык Кут Хуми Фаинь. Просто осознайте момент того, что в этом Мире, вершиной которого является 2048 присутствие, есть ваша фиксация дома, есть другие Управления Синтеза. Ну, вот жизнь. Проживите жизнь Изначально. 
Этот не значит, что мы сейчас будем куда-то смотреть, выискивать. Вы Цельно смотрите сквозь ваше выражение всем вашим Телом, охватывая это пространство, буквально, вот, как вы на планету смотрели, была голография, а тут без всякой голографии. Увидьте этот процесс, эту жизнь, это течение разных возможностей, условий. Немного осталось. Мы ваши Телах устали. Сами устали, поэтому сейчас итог некий стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь Основу Синтеза Изначального Отца ИВО фиксацией в Теле Изначального Мира Метагалактики ФА каждого из нас Цельностью 2048-ми присутствий. И развёртываясь ею возжигаемся Мировым Метагалактическим выражением каждого из нас пред Владыками Кут Хуми Фаинь. Фу, сложилось. Спросите лично у Владык, получилось у вас прожить сознательно Миры Метагалактики ФА. В том действии Миракля, который вы сейчас исполняли. Услышьте это от Владык, какой итог, какая перспектива, какая рекомендация. Каждому Владыки что-то проявляют.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в индивидуальные здания каждого из вас на 2048-м присутствии на 4 этаж. Садимся за рабочий стол вашим Изначальным Мировым Телом, оставляем его там. Сами, открываем физически глаза, и на данный момент Миракль завершается, а ваше Тело Изначальное Мировое остаётся, и вы можете иногда фиксироваться туда, осознавать, действовать, решать.   
                                         2 день 2 часть
Практика№5(2).Миракль ИВО в явлении развёртки и действия в каждом из 4-х Миров Метагалактики ФА Мировыми синтезприсутственными Телами.
                                                                                                                                   00:45:55-02:04:05
Переходим в здание. Переключаемся максимально физично в то выражение.  Теперь каждый садится за стол. Это здание на 2048-м присутствии 4 этаж. Я напоминаю, вдруг вы заблудились в фиксации физичности, такого не должно быть. Ну, чего только не бывает. Садимся, смотрите на столе книжку. Вам Владыка зафиксировал книжку, подарил книжку. Ну, так сразу на стол её положил. Она перед вами, лежит уже на столе в красивом переплёте с цветной обложкой. Но кстати говоря, дизайн обложки, цвета могут быть у всех разные. Читаем название. Что это за книжка? 
И помимо названия книги на обложке вверху посредине прям в верхней части края в центре есть знак. Просто знак. Попробуйте увидеть этот знак. Он такой голографический объёмный, играет. И ниже название «Личная Философия Синтеза». Ну, откройте эту книгу. 
Книга полная, вот по-другому не скажешь, но страницы в книге открываются только те, которые проявились. Есть страницы, они буквально, прям слеплены. Вы не можете их открыть. Это по порядку.  Вначале вы ещё можете читать, а чем дальше ближе к концу книги, там они слеплены. Это та Философия, которую вам предстоит синтезировать лично. Это ваша Личная Философия. Поэтому то, что у вас сложилось, написано в этой книге. Вы можете её читать. На самом деле интересно читать такие книги. Там есть рисунки, ну, по крайней мере могут быть. Полистайте, посмотрите, углубитесь в этот процесс.
Книга, знаете, как пишется, в том числе есть такой образ, вы сами пишите. Ваша личная Философия, поэтому могут быть даже страницы, где письменный текст. 

Книга такая интересная. Есть главы, которые вы начали писать, складывать и процесс продолжается. Там странички слеплены. Открывается следующая глава, опять какое-то начало есть, у кого-то больше, у кого-то меньше.  И так далее, называется. В книге есть закладки, но по крайней мере, я вижу. Закладки интересные.

А когда вы начинаете чтение этой книги, у вас вокруг вашего рабочего стола, буквально, развёртывается сфера ИДИВО. У каждого в этой сфере идёт и голография, и разные условия активируются. Буквально, вы проживаете всё то, что в данный момент читаете. 
У вас может быть закладка в виде какого-то, записки от Владыки. Где-то вам Владыка что-то писал, вы выделили и вставили вот как напоминание о этой мысли о этой сути там. Законченность, незаконченность данного выражения. В общем, ценная книга. 

Она у вас остаётся на вашем рабочем столе. Вы её здесь читать, в другом кабинете читать. Вообще, разные здания они отдельные, то есть разные здания отдельные, но иногда голографически, если вы утверждаете и всё, что на поверхности рабочего стола одного кабинета может переключиться на другой. Поэтому вы уже сами управляйте этим процессом. Вы этим самым в себе взращиваете управленца дома, разных домов, синтезных домов, учитесь этому. Ну, ещё глубже прям, погрузитесь в среду Изначального Мира на 4 этаже вашего рабочего кабинета того здания, где мы сейчас фиксируемся. Не выпадайте – вы там. Ваша физика чётко работает с этим выражением. Теперь, книга может быть открыта, она лежит на столе, разверните Основу Изначального Мира Изначального Мирового Тела, Основу Синтеза, которую вы зафиксировали на 4 этаже этого кабинета. 
Мы продолжаем быть в Миракле, поэтому живой процесс. Основа фиксируется на Столпе в центре здания. И на этом работа на 4 этаже заканчивается в данный момент. Встаём из-за стола. Книгу закройте, прежде, чем встаёте, закрываем книжку, она лежит, может на столе остаться, может на полочке лежать. Вы там сами. 
Встаём из-за стола и подходим к краю лестницы. У стенки лестницы у стенки. И спускаемся на следующий этаж нижний. Проживите Миров. Мы же сейчас с Мирами работаем и в здании активировались условия работы с Мирами. Вы сейчас проникаетесь и на стыке 3 и 4 этажа развёртывается другая среда. И там можно прожить, как вы погружаетесь в неё. Тем более вы сверху спускаетесь, прям погружаете своё Тело в Огненный Мир. Никто не говорит, что Изначальный Мир куда-то делся, нет. Он продолжает Изначальный Мир фиксироваться сквозь все этажи. Здесь главным основополагающим на 3 этаже становится Огненный Мир. 

Погружаясь в Огненный Мир 3 этажа, проходите в центр комнаты, развёртывая Огненный Мир собою по всем уголкам этой комнаты.

И разверните Основу Огненного Мира, Воли, чётко в Столпе вашего здания. Ну, вот вы сейчас в другом пространстве Мировом. Как проживаете? Поговорите на физике об этом. Переключите Огненный Мир и физическое ваше тело. Ваша физика вырубается от фиксации данного процесса. Миракль не складывается. Миракль –это когда и физика, и Изначальное, Огненное сейчас Тело, работают. Синтез Огненного Мирового Тела и Изначального Тела работают.
А давайте так, Изначальным, не Огненным Телом, а Изначальным телом, оно же спустилось. Мы же тело не переключали, мы просто им проживаем другой этаж. А вершина-то – это Изначального Мира. Дом в Цельности стоит в вершине Изначального Мира. Ну, вот 3 этаж у вас фиксация Огненного Мира. Как вы это проживаете? Изначальным телом. Там другая Основа, Воли. Тем не менее. Ну, на 4 этаж мы привыкли ходить. На 4 этаже – это учёба. 3й этаж– это больше идёт фиксация, помимо того, что здесь спальня, здесь стоит кровать большая, комфортная. Что ещё здесь? Ну, тело здесь фиксируется и Владыка может вас забрать отсюда. Правильно? А вот на этом этаже, что-нибудь идёт разработка каких-то возможностей? Нет, книжки мы можем читать, лучше под подушку её положить. Лучше читать книжку за столом. 
Вы сейчас в том здании на 3-м этаже. Что там хочется? Какой процесс? Распустить Дух, я бы так сказала, чтобы Дух был свободнее в этом действии. Ну, чтобы была некая развёрнутость Духа по этому этажу. В гост привести. Придёт какая-нибудь сущность, будете потом чиститься, чиститься, чиститься. Не стоит даже думать на эту тему, чтобы никакие букашки не забегали, никакие посторонние вещи, растительности, аксессуаров, ничего не должно быть на этом этаже. Так раскрепостились, ну, давайте. Мысли такие побежали. Совсем раскрепощаться не надо. Должна быть отстроенность Волей, что в Воле записано на эту тему, какая дееспособность активируется на этом этаже. Ну, или всё? Вот сюда пока ходим отдыхать. Больше других действий здесь не происходит. 
Ну, 3 этаж – это как раз Воля и Дух, это тренинги, отработки Мировых состояний в том числе. Не синтез-генезис там, где тренируешься, а вот здесь идёт переключение на Огненный Мир, где включаются возможности, синтез-возможности разных Мировых Тел. Они ниже будут, но там другие процессы. Здесь как бы 2 этажа первых – фиксация материи. Два этажа верхних 3 и 4 – это как фиксация Огня. Здесь идёт переключение на Огненный Мир и отсюда идёт включённость, активность условий для того, чтобы ты здесь разработал синтез Миров. Чтобы ты жил не одним присутствием, а расширил возможности на мировую отстройку. 
Туман – это замутнённая ментальность. Нужно смотреть чашу и заодно Дом почистить.

Мы говорим 3 этаж, 4 этаж. Мы говорим о том, что у вас итогого фиксация должна быть не только спальни как таковой, а возможности отстройки Мировых ваших выражений. Представьте квадрат этого этажа, 144 кв. м. Но кровать 2 на 2. Но пространства валом, чтобы вы встали и подумали на эту тему. Потолки там около 3 – 3,40. Тело должно там чувствовать свободно, поэтому и было предложение развернуть свой Дух Мираклево. Не то, чтобы прожить, ай тут кровать, положил своё тело, а там читаю книгу во сне, сканирую её и убежал. А попробовать охватить то пространство, когда оно дано тебе, и ты здесь можешь развернуть какую-то деятельность. Пробуйте увидеть, да. 
Кабинет представьте свой. Поэтому, когда ты говоришь откуда здесь диван на 4 этаже, ну, можно поставить небольшой диван, поставить небольшой шкаф, ну, просто организовать пространство. Тем более вы учитесь это делать. Много ставить не надо – это лишнее будет. Но элементарные удобные для вас вещи должны быть. Вплоть до того, вот попробуйте прожить. Стоит кровать и на перспективу ничего ставить не будем. Может быть не хватает чего-то там, я не знаю, кресла удобного, элементарно там какого-нибудь диванчика, чтобы вы сели поразмыслили. Хотя, может быть, и надо. Это ваше решение. Вы это содержите Огнём, но всё меняется. Это такое не жёсткое структура. Вы этим управляете, перестраиваете, чтобы вам было удобно и комфортно. 
Вот в Духе развёртывается какая-то новая красота, какая-то новая состоятельность. На 3 этаже у вас какая-то перспектива. Вот вы исполняете, вот, что раньше не делали, ну, если хочется изменить пространство на этом этаже, ну, поменяйте. Всё свободно. Понятно, что за этим последуют будут какие-то изменения. Последствия по стандарту жёсткости, чёткости не должно быть. Хорошо. 

Было предложение посмотреть на себя в зеркало. Подходим к одной из свободных стен и зеркало присутствует. Утверждаете, что зеркало присутствует, оно появляется. Буквально, материализуется. И посмотрите на себя. Цвет волос, фигура, форма одежды, рост, глаза. Увидьте, как вы смотрите глазами в зеркало. Ну, в общем всё как положено. Вы смотрите в зеркало. Чтобы не было никаких смущений на эту тему.

Получается? Только по-честному. Давайте так. Если в образе вашем вам что-то не нравится, возжигайтесь Огнём Владыки Кут Хуми и пережигайте это. И всё тут. Сознательно. Договорились? Не пряча эту мысль, что не нравиться, может быть. А сознательно преображая. Молодцы! Получилось увидеть себя преображённого? 
Так. Отходим от зеркала, а то засмотрелись. Начинаете пристально смотреть. Отходим от зеркала. И на противоположной стене или любой другой стене, где нет окна, висит картина в данный момент. Раньше её здесь не было. Сейчас она висит. Смотрим на картину. Эта картин, когда вы на неё смотрите, она начинает оживать. Ну, какое-то действие. Буквально, запечатлён какой-то исторический образ любой истории, что касаемо вас. Это же ваш дом. И посмотрите, такой взгляд сквозь, но на эту картину. Что это за история, что это. Что это за событие, которое вдруг проявилось у вас перед вами. Проникнитесь. Оно вас сильно волнует. Оно вас как-то какие-то состояния у вас всколыхивает. Вот осознайте. Может это одно из ваших воплощений. Вы этим были. Для более глубокого понимания тайны своего бытия, которое вам ночью вскрывалось. 
Только без напрягов. Не надо напрягаться. Проникайте. И попробуйте то состояние, которое у вас активировалось в Духе, попробуйте просто принять, не сотрясаясь внутренне, сокрушаясь этими моментами, а это было и прошло. Да, это было ваше какое-то выражение. Но это уже другая реальность. Вы уже другой. Но тем не менее вас каким-то образом поменяло, преобразило, перестроило и вот вы в данный момент вы готовы познать это. Поэтому картинка и нарисовалась на эту тему. 
Ну, всё сворачиваем. Стена опять ставится опять чистой. Картина замирает, а потом исчезает, растворяется. Всё? На этом этаже всё? Окиньте взглядом, проведите по всей комнате. Больше нет никаких замечаний, решений на эту тему?
Подходим опять к лестнице. И спускаемся на второй этаж Изначальным Мировым Телом, но переходя границу одного Мира в другой. Сейчас у нас Тонкий Мир 2 этажа. Становимся на 2 этаже. Как ваше состояние? Самое главное, чтобы не было внутреннего взрыва. Это Тонкий Мир. Развёртывая фиксируя Основу Тонкого Мира, Основу, которую мы зафиксировали в Тонкое Мировое Тело. Отэманируйте в Столпе здания Основу Мудрости Изначального Сына ИВО. Получается. Идём туда в зал генезиса, Огня генезиса. Этот зал может быть таким трансформируемым. Если надо, у вас появляется какой-то новый тренажёр, инструмент, какое-то явление. В основном зал свободный. Там особо ничего нет. Вот, обратите внимание. Но если вы проходите тренировку или какую-то подготовку, на данный момент может проявиться необходимая какая-то фиксация чем угодно. 
Что за центрифуга? Ну, я поняла, ты сидишь на краю и тебя раскручивают. 
Миракль- это, когда ты задаёшь вопрос Владыке и сразу его слышишь, или пробуешь его физическим телом его расшифровать. 
Попробуй расшифровать.

Помимо тренировок, может стоять какой-нибудь инструмент. Музыкальный, духовой. Ну, вот что-то, что необходимо вам. Чтобы не просто обучались, а отстраивали своё тело. 

Играя на инструменте, отстраивается тело на новый лад. 

Кто-то из вас что-то публикует в Миракле, и мы все вместе начинаем это сопереживать. Это может каждый прочувствовать. Встаньте в центре зала чётко в Столпе, посмотрите Тонким Миром. Здесь Тонкий Мир, вы его синтезируете, а тело Изначальное. Тонкий, Огненный, Изначальный Мир смотрите ракурсом Тонкого Мира. Физический Мир тоже можно прожить, вот, ракурсом Тонкого Мира. 

Синтезируясь из этого зала с Владыкой Кут Хуми, стяжаем практику Миракль Новым Метагалактическим выражением каждого из нас и развёртываем эту практику Миракль по всему 2 этажу. И Владыка добавляет, синтез-генезис Миракля, мираклевого действия Метагалактикой каждого из нас. Стоя в здании, развёртываем по этажу этот новый генезис. Какие мысли есть на тему Миракля, генезиса? Вы работаете, развёртываете и у вас может появиться какая-то новая мысль, какая-то расшифровка, какой-то знак, какой-то образ, состояние. Если есть, ловите. 
Давайте, так. Учимся согласовывать с Владыкой такие моменты. Особенно, если бывают спорные какие-то. Попробуйте ответить не физическим взглядом, а Владыка как вам рекомендует. Может есть какой-то. Войти в синтез состояние, которое вам сейчас развернул Владыка инструментом генетикой в этом зале, например. 
Стяжайте у Владык расписание, которым в этом зале тренироваться. 

Начните с этого инструмента, который сейчас развернулся. 

Гены защищают биологию, когда биология не реагирует ни на какие внешние влияния.

И ходя Мираклем по разным планетам, присутствиям, в теле нужно, чтобы была устойчива генетика. Если она неустойчивая, хрупкая, можно подцепить всё, что угодно, какую-нибудь бактерию, вирус. 

Рекомендация дана. Нужно отстроиться. Очень важна дисциплина, тренировка. 

Всё? Попробуйте услышать ответ от Владыки. 
Спускаемся с лестницы на 1 этаж. Погружаемся в Физический Мир, условия Физического Мира. Смотрите, вид из окна. Мы здесь в Физическом Мире. 
Возжигаемся Основой Любви, фиксируем её в Столпе, ну, развёртываем, эманируем по всему этажу. 1 этаж. На 4 этаже вы бываете чаще, мы там часто проявляемся. 1 этаж мы доходим, когда работаем в доме. Вот насколько вам это состояние условий этого этажа знакомо?  Попробуйте прочувствовать, что вы тут живёте. 

Нужно, чтобы для вас это было привычным состоянием. Вы понимаете дом, его устройство, умеете управлять, и вы живёте в этом доме. Это постоянное ваше место жительства. Сейчас мы выйдем за пределы дома. 

Проживите Цельность 1, 2, 3, 4 этажей. Желательно и там, и та бывать, что-то делать. Подойдите к двери. Открывайте её. И выходим на улицу. 

Со стороны смотрим на дом. Высота, фасад, крыльцо, окна, цвет, материал из которого он сделал, сама дверь. Увидьте. Дом высокий. Правильной формы. Если где-то что-то не нравиться, Огнём пережигаем это. Утверждаем силой мысли, возжигаемся Огнём Владыки и направляем этот Огонь туда. Учитесь следить за домом так, чтобы этого не было.

 Теперь посмотрите вокруг. Чтобы не было заброшенного земельного участка, чтобы было ухоженная территория. Парк, газоны, цветы, деревья, кустарники. Можно минимум. Сейчас смотрите, делайте выводы, а потом с Владычицей Фаинь согласовываете проект организации территории возле вашего здания и начинаете благоустраивать. Дорожки тоже должны быть к выходу и за пределы дома. 
Это уже такая чёткая фиксация материи вершины Изначального Мира.  Заходим обратно в дом. Кстати, вы вышли за пределы дома и снова заходите в дом. Это тоже такая граница, граница пространства, среды. Мы тренируем тело. У нас чёткий Мираклевый тренинг ваших Изначальных Мировых Тел, чтобы оно научилось, чтобы оно отстроилось. Такое глубокое погружение в Огонь Миракля ИДИВО. 
И из 1 этажа переходим на 4 этаж. Не по ступенькам, чётко, хоп и встали. 

На 4 этаже синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Состояние такое, как здесь хорошо. Из дома не хочется уходить. Вот это дом. Мы сейчас чётко прожили, отстроились. Глубже, если будете действовать в таких практиках, вы сейчас в команде, у вас дома будут расти. 

Переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь Метагалактического Изначального Проявления в 4032 Вышестоящее присутствие. Становимся в зале Владык. Синтезируясь с Хум ИВ, стяжаем Синтез Личной Философии Синтеза каждому из нас. Владыка фиксирует нам Синтез, мы его вмещаем. Попробуйте услышать, Владыка сказал, он заметил, что мы выросли. Реально вы выросли. Это не размер тел, а то состояние, в котором вы вышли к Владыке Кут Хуми. Возжигаясь Синтезом Личной Философии Синтеза, развёртываем её собою. Напоминаю, у вас книга лежит на 4 этаже в здании на столе. Мы её читали. Теперь входите и развёртывайте Синтез, разработки, сложение, синтезирование этих возможностей. И стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь философскость Сознания, как Цельности Изначальным ракурсом, так и каждой части 256-тирицы человека. И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Статуса Ипостаси Синтеза ракурсом 6-го Синтеза ИВО сегодня. Возжигаемся им. И Владыка наделяет вас правами Философов 6-го Цельного Синтеза ИВО в Синтезе 6-ти Синтезов в разработке, реализации и применении Философскости Сознания каждым из нас физически.

Возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначальными Владыками 192-х Изначально явлено, развёртываясь в их зале ИС ИДИВО, становясь пред Владыками Мираклево в форме и Статусе Ипостаси 6-го Цельного Синтеза. Взгляд на физику. Вот прям с того зала посмотрите на физику. Вы стоите на полу в зале, пол становится абсолютно прозрачным, и вы смотрите на себя сверху, где ваша физика сейчас есть. Что делает – сидит. Вы конкретно это видите.  Знаете, как, вы в этом теле, но смотрите на себя сверху со стороны. 
Можете посмотреть, как ваше тело синтезировано с Изначальным Телом, которое смотрит в зале Владыки взглядом Изначального Тела. Вы же им смотрите. 
Можно увидеть, как Нить Синтеза или потоки Синтеза от этого тела идут к тому, причём, эти потоки могут быть таких разных цветов и состоять из тоненького множества нитей. Такой плотный насыщенный поток постоянный непрерывный перетеканием Синтеза вновь и вновь. Ну, постоянный. Это Прямой Синтез вашего Изначального Тела. 

И мы, синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, заканчиваем смотреть на физику. Обращаем внимание теперь на Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь. Посмотрите, Владыка, Владычица. Владыка стоит в костюме. Обратите внимание на лицо Владыки. Большие такие открытые светлые голубые глаза, слегка вытянутые, есть такая миндалевидная форма, широко открытые. Правильные черты лица.  Худощавое лицо. Владыка не очень высокого роста. Телосложение такое худощавое. Волосы почти до плеч, слегка не достают, немного вьются. Владыка стоит в костюме классического покроя, видно ремень, пряжку ремня, рубашка, светлая рубашка, почти белая слегка, разного белого оттенка. Где-то он отражает свет, где-то более ярче, матовый белый. Пуговицы чёрные, ну, это не пуговицы, а такие интересные кнопочки. Я бы сказала, современные.  Верхняя самая пуговица по средине имеет камушек в виде блестящего, самая верхняя. Рубашка расстёгнута, верхняя пуговица. Такой открытый треугольник, у, несколько пуговиц расстёгнуто. Пиджак, без галстука, нет галстука, тоже расстёгнутый. Цвет костюма напоминает больше серо-голубой. Неярко, а такой глубокий серо-голубой цвет. 
Владычица Фаинь стройная высокая. Тоже в костюме, юбка, блузка, пиджак у Владычице. Юбка, знаете, есть такая форма юбки, называется «карандаш», такая она узкая, чуть выше колена, и в юбке присутствует такая нитка, которая отсвечивает серебряным цветом. Сам костюм в тон с костюмом Владыки Кут Хуми, но более светлый, но в юбке присутствует такая серебряная ниточка, плетение. Пиджак у Владычице до пояса, я так сказала, укороченный, до талии, расстёгнут. Цвет волос. Владычица с чёрным цветом волос, тёмным таким глубоким. Не смоляной, но такой глубокий тёмный цвет. Глаза. Они напоминают серо-голубые, но там больше зелёного оттенка. Знаете, есть цвет глаз такой интересный, он вроде бы и голубой, но при этом есть такие нотки, когда присмотришься, есть такой серо-голубой-зелёный оттенок. Они тоже такие открытые, большие глаза, то есть это красивые, пропорционально очень красиво.  
Вот. Мы стоим пред Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез ИДИВО, стяжая явление ИДИВО каждым из нас и синтезу нас, развёртывая ИДИВО каждого собою в зале пред Владыками. Возжигаясь явлением ИДИВО вокруг каждого из нас, проживая, как ИДИВО фиксируется вокруг каждого из нас организуя новую сферу ИДИВО вокруг каждого из нас как следующая часть, только это фиксация ИДИВО вокруг каждого из нас. Сфера ИДИВО вокруг каждого из вас. 
И мы стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь Могущество Сути ИДИВО каждым из нас и синтезу нас. И мы благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ИВО. Выходим в зал ИВО. Становимся в зале 256-ти Изначально явленный пред ИВО в форме Ипостаси 6-го Цельного Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО ИДИВО, прося преобразить нас явлением ИВО каждым физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, развёртываемся в физическом присутствии. И эманируем, так как у нас был Миракль с элементами Синтеза. Вообще после Миракля не эманируем, но, когда есть определённые стяжания развёрткой Синтеза, именно, сложением нового Синтеза, эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
                       Практика№6. Итоговая.
                                                                                                                             02:04:50-02:14:40
Возжигаемся Синтезом каждого из нас. Пока вы возжигаетесь, у меня к вам вопрос. Напряг в головном мозге есть? Вот сейчас? Когда вы проходили стандарт Миракля, Миракль предполагает перегруз, потому что он на головной мозг очень действует. Вначале   проживали, накрывало полностью. Но когда вы начинаете синтезировать перегруз физикой, входя в физичность тех процессов, физика спасает от этого. Она, буквально, заряжает нас на те тела, которые действуют, и мы легко и свободно начинаем мираклем жить. Миракль можно проводить больше и больше времени и включаться в процессы ежедневной практики такой, когда ты можешь этому уделить, фиксация Миракля остаётся, действует и ты уже не боишься, что будет какой-то перегруз. Реально мы это сейчас делали. Вы были в синтезе двух тел, свободно общались и итогого не было прям какой-то напряжённости. Нет вы устали, вы развиваетесь. Но вы поставили задачу, выпасти каждым шагом Миракля на тот уровень, которого у вас раньше не было. Вы смогли. Переключились. Владыка даже сказал, вы выросли. 
Возжигаясь Огнём каждого из нас, Синтезом каждого из нас, переходим в Синтезе с ИВ Кут Хуми Фаинь в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено. Встали. 

Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез ИВО. Просим преобразить на итоговую практику 6-го Синтеза, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Синтезируясь с Хум ИВО, просим ИВО преобразить нас на итоговую практику 6-го Синтеза. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 182 октиллиона огней 182И ИВО каждым из нас и синтезу нас, стяжаем 182 октиллиона ядер Синтеза 182И ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Стандарт 6-го Цельного Синтеза ИВО, прося вместить и записать его в Огни ядра Синтеза, стяжать Цельный Огонь и Цельный Синтез 182И, Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Цельного Синтеза ИВО. Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез книги 6-го Цельного Синтеза ИВО, вспыхивая, переходим в зал книг Синтеза 192-х Изначально явлено. Развёртываемся пред ИВ Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Владыкам Синтез книги 6-ой и стяжаем у Владык эту книгу. Она пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Читаем название «Синтез Статуса». Возжигаемся этой книгой. С ней мы переходим в своё здание служащего на 4 этаж. Это 1с/с присутствие   160И. Подходим к письменному столу, кладём книгу Синтеза на стол, берём книгу 5-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся в зал Синтеза ИВ Кут Хуми Фаинь. Сдаём Владыкам книгу. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь за обучение 5-му Синтезу. Стяжаем обучение 6-му Синтезу весь месяц каждому из нас. И вот возжигаясь обучающим Огнём, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, просим преобразить нас. Стяжаем 256 частей 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными Проявлениями 182И ИВО собою. Возжигаясь ими, преображаясь в синтезе их, стяжаем Изначального Человека 182И синтез 6-тирично, стяжаем ядро 6-го Синтеза, стяжая ядро 6-ти Синтезов ИВО. И стяжаем Сознание и Синтезтело Посвящённого ИВО синтез182-х Изначально явлено каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем прямое явление Синтеза 6-го 182-х Изначально явлено ИВО собою. Вспыхивая им, преображаемся. И становясь новым явлением ИВ Отцом, благодарим ИВО за данный Синтез, за все новые возможности и явления преображения и действия.

 Переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено, развёртываемся пред ИВ и благодарим их Владык за 6-й Цельный Синтез ИВО. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Фиксируем всё данное стяжённое возожжённое ИВО в каждом из нас и синтезу нас. И эманируем всё возожжённое в ИДИВО, в Подразделение 160И с филиалами, в ИДИВО каждого и сферу ИДИВО вокруг каждого. И возжигаясь этим, выходим из практики.
Аминь. 
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