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 Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца
Практики

Философских Чтений 1‑го Цельного Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                      10‑11 октября 2015года
Подразделение ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности, Югра
                                             г. Нижневартовск
                                                                           1 день 1 часть 
ПРАКТИКА 1 Рождение Свыше. Стяжание Синтез-Метагалактического 

8-ми Проявленного Образа Отца и Капли Метагалактического Огня. 

Стяжание Новой Позиции Наблюдателя

                                                                                                              02:30:53-02:48:00.

Комментарий перед практикой.

                Что такое Практика? Практика – это, когда мы не только вот на, посидели на лекции, а пообщались, а своим телом ещё выходим на другое присутствие там на, сейчас пойдём в Метагалактику в зал Отца и в зале Отца как раз вы учитесь, стоять, учитесь там, может быть, увидеть, может быть, услышать. Cейчас посмотрим, ну просто даже действовать, да, не только физическим телом, а другими возможностями, которые у вас есть.
 А какие возможности у вас есть? У вас есть возможности Энергии, возможности Света, возможности Духа, да, это всё есть, обязательно. И вот этими как раз возможностями вы организуете весь свой внутренний мир. 
Тут задача не думать, как, тут просто вот поверить в этот процесс и, благодаря этим возможностям, переключиться на другое мерностное выражение. Всё, я думаю, что проблем не должно быть, просто расслабляем своё тело, расслабляем таким образом, чтобы было удобно, но концентрируя при этом весь свой внутренний потенциал. И вот физически сейчас рекомендация такая: можно закрывать глаза, можно сидеть с открытыми, но лучше закрывать, потому что в этот момент у вас происходит концентрация на внутренних, на внутренних возможностях, на внутреннем мире. 

И вот у человека в центре грудной клетки есть точка, называется Хум. Эта точка – прямая связь с Отцом или переход в другой мир. Переходим мы непосредственно с Отцом, поэтому вот сейчас просто сконцентрируйте свой взгляд на точке Хум в центре грудной клетки. 

И внутри, концентрируя взгляд, попробуйте активировать весь свой Свет, всю свою Энергию, всю свою, весь свой Дух, весь свой Огонь, который у вас есть, и Огонь Жизни в том числе, активируя, ещё по-другому можно назвать возжигая. Вы не горите, вы, возжигая, идёт процесс действия, внутренний процесс такой, активный процесс. 
И вот, активируя, ваше тело при этом расслаблено, но физически вы проживите, как внутри что-то происходит – это называется, возжигается Энергия, Свет, Дух или Огонь. 
И вы это, концентрируя в точке Хум, не задумывайтесь, как, тут мысли могут даже помешать, просто отпустите свой Разум и доверьтесь данному процессу. 
И вот этим процессом мы внутренне или мысленно обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить или перевести каждого из нас в Его зал Синтез-8-ми Изначально Проявленный, 6-ти Присутственный Метагалактикой Фа.
 Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и из зала 6-го  Присутствия мы переходим в зал 8-го Присутствия Метагалактики Фа. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Это большой, просторный зал с высокими потолками. Мы стоим в центре зала, каждый стоит, абсолютно каждый, даже если вы ничего не видите и не слышите, и не верите, вы всё равно там стоите. Просто сейчас попробуйте убрать лишние мысли и глубже войти в этот процесс. И не оценивайте ни себя, ни других. 
И вот мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом своим, и мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Дальше, синтезируясь, воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою своею, они у вас есть, просто воссоединитесь, слейтесь каждой своей Частью с Изначально Вышестоящим Отцом. И в ответ Отец заполняет каждого из нас своей Частью, если у вас больше Частей, делайте всеми Частями, которые вы имеете. 

И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца или стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это Основа Отца, которой он вас наделяет, и просим преобразить нас на Рождение Свыше. 
И мы заполняемся тем, что фиксирует нам Отец, возжигаясь этим. Возжигаясь, наше тело внутри перестраивается, переформатируется на то действие, которое мы просим.
 И, ещё глубже сливаясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Синтез-Метагалактически 8-ми Изначально Проявленно каждому из нас в активации и переключении Позиции Наблюдателя из чисто Планетарного Развития на Метагалактическое 8-ми Проявленное, с активацией всех необходимых Аппаратов и Систем Образа Отца для данной реализации. 
И Отец фиксирует каждому из нас новый Образ Отца. 

И мы, заполняясь им, развёртываемся Образом Отца Метагалактического 8-ми Проявленного ракурса бытия (пауза длительная). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Образом Отца каждого из нас с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Каплю Метагалактического Огня в Хум каждого из нас.
 И Отец фиксирует в Хум каждого Метагалактический Огонь Капли, или можете прожить Ядро. И ваше тело заполняется Огнём Метагалактики. И мы возжигаемся этим (пауза). 
И, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить нас на Новую Позицию Наблюдателя 8-ми Проявленно Изначально-Метагалактическую (длительная пауза).
 И, возжигаясь, преображаемся этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в физическое тело, развёртываясь физически всем стяжённым возожжёно, развёртывая в физическом теле Каплю Метагалактического Огня. 

Можете прожить концентрацию Огня в вашем Хум, прямо плотность, ну там уплотнение, может что-то гореть, может тяжесть быть в грудной клетке. Вот эта концентрация Огня даже по телу может быть тяжесть во всём теле, не только в грудной клетке. 
И Образ Отца каждого из вас в вашем физическом теле становится чётко по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с вашим физическим телом. 
И физического тела вот сейчас задача отэманировать или есть такое слово «излучить», отдать, да, всё то, что у вас получилось. 
Отэмнируйте в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Излучите, насколько получается.
 Знаете, как солнышко излучает, мы его свет видим, вот ваше тело точно так же может излучать или эманировать. 
И отэманируйте всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО 160-й Изначальности. 
И сейчас вокруг вас, вокруг каждого организуется Сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас на вытянутые руки, примерно такой диаметр. 
Вот эманируйте в ИДИВО каждого, излучая, эманируйте.
 И выходим из практики. 
Аминь.
Комментарий после практики.

Мы вот стяжали Образ Отца и Метагалактическую Каплю, сейчас можете, успокаиваясь после практики, первые минуты просто физически важно отслеживать своё тело. Чтобы включилась Вера, у нас знаете, как должно быть доказательство хоть какое-то.
 Вот ваша задача – искать эти доказательства во всём: в теле, в самом себе, в смыслах, в целеполаганиях. Вот сейчас, если, как прожить Образ Отца? Да никак! Вы физически, его раньше не было – это что-то новое.

 Но есть возможность поискать в своём теле то, чего не было до практики – это насыщенность, налитость. Даже кстати говоря, в голове может быть лёгкая расслабленность и такое спокойствие, ну это вот какое-то состояние, которое получилось итогом практики. 
Может быть, оно не свойственно вам или, наоборот, что-то было там, волновало, это ушло, это насыщение ваших Ядер, в том числе и головного мозга новым выражением, ну Огня, я не написала Огня, Огня и Синтеза. 
И вот концентрация в Хум тоже очень сильная, активируется у нас в Хум, когда мы входим в практики, потому что эта точка, она более всех разработана. Тело сложнее прожить, оно может не разработано быть, а Хум – это та точка, и вот в данной практике она лучше всего у вас отреагировала, то есть вы знаете, как заряженность вот, плотность, ну как вот расширение этого пространства, такое вот проживание объёма этого пространства. Ищите.
 И, кстати говоря, ноги.  Очень интересно могут реагировать ноги, там ступни, подошвы, полностью ноги, то есть вот как-то вот иногда такое впечатление бывает, что на вас ну как типа валенки, ну какая-то некая другая обувь, которой на вас сейчас не было. 
Всё тоже может быть, поэтому после практик, особенно вначале, старайтесь проживать своё тело, не бегите, даже внутренне. Всё. Практика завершилась, хоп, мысли побежали. 
Остановитесь, побудьте в этом состоянии. У вас даже может быть мысль другая какая-то прийти, не свойственная вам, ловите её, включайте её в ваше тело, что она вам там несёт. Мелочей не бывает – это всё важное. Вот.

                                                                      1 день 2 часть

             ПРАКТИКА 2.  Новое Рождение.
                                                                                                                      00:52:30 – 01:15:05
   Внутри Хум в начинаем центре нашей грудной клетки, начинаем возжигать весь наш Огонь и Синтез, возжигая ту каплю Огня, которую вы зафиксировали в первой практике.

И, возжигаясь этим, заполняем всё наше тело. Проживите, как у вас тело заполняется этим Огнём Метагалактическим. 
И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8ми Изначально Проявленный. Явлено становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом и оформляемся в форму. Перед Отцом обязательно должна быть форма служащих или Ипостаси 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вот уже, выходя в зал Отца второй раз, стоя пред Отцом, посмотрите на зал, попробуйте, открыв глаза, увидеть Изначально Вышестоящего Отца.
Посмотреть на одежду Изначально Вышестоящего Отца. Это современный костюм, классический, мужской. Отец перед нами сидит на престоле. Удобное кресло, современное. Я подчеркиваю, чтобы вы сразу убирали иллюзии предыдущих ваших каких-то образов. Это не ряса и не трон,- это удобное кресло, современное.
 И Отец смотрит на каждого из нас. Мы стоим и отпускаем все свои лишние мысли, недоверие, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу и осознавая своё присутствие в зале перед Отцом (пауза).

 Я не затягиваю,- мы просто учимся у Отца его реальности. Когда идут паузы – это, или Отец вам что-то помогает исполнить, какой-то процесс включает. На самом деле, я озвучиваю лишь то, что позволяет Изначально Вышестоящий Отец.

В этот момент вы можете сами попроживать телом или увидеть всё то, что происходит в Зале. Пока Отец не говорит о том, что можно продолжать дальше, это Огнём происходит, мы стоим и действуем.
 Теперь посмотрите на сам зал. Большие окна, почти, что от пола. Но там есть небольшое расстояние. Крыша, точнее, даже не крыша, а потолок зала, не прямоугольная, а конусообразная и уходит ввысь. Интересна такая крыша.  Потолок - это вершина здания в зале Изначально Вышестоящего Отца, и является и крышей этого здания.
 Мы стоим в мансардном зале Изначально Вышестоящего Отца. Можете повернуться, посмотреть по сторонам, где дверь, в которую заходят, выходят. Сейчас мы бегать не будем, а просто стоим и осматриваемся. И тем самым, наши тела проникаются залом Отца, насыщаются им. Там самая большая концентрация Синтеза, Огня, Условий, возможности Метагалактики. Мы, находясь здесь, в зале, проникаемся, заполняемся, преображаемся.
 И теперь внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

У Отца тоже есть Хум. И вот мы синтезируемся с Хум, то есть, начинаем эманировать весь свой Огонь и Синтез из Хум Изначально Вышестоящему Отцу.
 Изначально Вышестоящий Отец в ответ из Хум заполняет нас Синтезом. 
Мы стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас этим. И, преображаясь, развертываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Новым состоянием во всем теле (пауза).

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Метагалактики 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать 4096 Огней Метагалактики ФА 4096-ти Присутствий Ядром Метагалактики ФА 4096-ричное в каждом из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ричного Ядра Огня Метагалактики ФА каждому из нас.  И, возжигаясь, фиксируем его в Хум, преображаемся этим.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА цельностью 4096-ти Присутственно Метагалактики ФА собою (длительная пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакет. 4096-ть пакетов Стандартов, Законов, Методов, Правил каждого 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА каждому из нас, стяжая Условия Жизни и Развития на каждом 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА каждым из нас.
 И вмещаем пакет от Изначально Вышестоящего Отца. И Отец фиксирует каждому из нас многообразие Стандартов, Законов, Методов и Правил Условиями Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 И каждый из этих пакетов чётко возжигается Огнями Присутствий. И, возжигаясь этим, Отец каждому из нас фиксирует Образ Метагалактического Бытия в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы принимаем данный Образ. Развёртываемся им. Преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас и синтез нас физически.

И, теперь каждый из нас стоит пред Отцом. Поверьте в это.

 И один на один пред Отцом. Можете спросить и попросить Изначально Вышестоящего Отца что-то очень важное для вас.  Задача осмелиться на этот шаг, на это действие и открыться этому. И поверьте этому. И по вере будет и дано вам.
Лучше просить по возможностям, тем не менее, такое спонтанное действие в зале Отца. Действуйте. Называется: будь готов – всегда готов (пауза).

  Ну, и всё, что вы спросили и попросили, утвердите, что вы возжигаетесь этим, вмещаете этот Огонь, эти Условия собою и преображаетесь ими.

 И тут же в Зале Отца эманируете их собою (пауза).
 Завершаем процесс. Изначально Вышестоящий Отец завершает нашу аудиенцию. Мы благодарим. Каждый поблагодарит Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность  в проявлении,  в просьбе или общении с Изначально Вышестоящим  Отцом.

И Отец комментирует данное действие: «Это в честь Праздника Первого Среди Равных». Заодно, все вместе поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Метагалактическим Праздником Истины Сына Первого Среди Равных.
 Отец нам подарки подарил в виде данного общения.
 Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь тем состоянием, которое у вас сложилось в зале. И возвращаемся в физическое Присутствие. Физически эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Излучаем максимально всем своим телом, усваивая все то, что Отец вам зафиксировал.

 Эманируем в ИДИВО 160-ой Изначальности.
И далее в ИДИВО каждого. И мы выходим из практики. 
Аминь.

                ПРАКТИКА 3. Стяжание личного здания Метагалактики ФА на 2048-м Присутствии.

           
                                                                                                             02:02:24-02:20:28
       Возжигаемся Метагалактическим Огнём Метагалактики ФА. Физически возжигаясь тем телом, которым вы действовали в практике предыдущих практиках, активируя его. Это может быть тонкое тело, может быть огненное тело, скорее всего одно из тонких тел. 
 И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Изначально Проявленный. Становимся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь в форму Ипостаси 1-го Цельного Синтеза по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личного здания Метагалактики ФА на 2048-м Присутствии.  И, возжигаясь, преображаемся этим.  Далее мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условия личного здания каждого из нас на 2048-м Присутствии Метагалактики ФА. Вмещаем, возжигаемся им. 
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем право и возможность развернуть 4-х этажное личное здание на 2048-ом Присутствии Метагалактики ФА каждому из нас. У кого оно есть, значит, просите Отца преобразить его. А, у кого на другом Присутствии, просите право переместить его с одного Присутствия на 2048-ое Присутствие.
 И, возжигаясь, вмещаем данное право каждому из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Верительную Грамоту на владение частным Метагалактическим зданием. У кого её нету, и Отец вам пред вами фиксирует грамоту. Это такой небольшой листочек. 
Утвердите, что вы его фиксируете в форму Ипостаси 1-го Синтеза. Возжигаемся ею и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4-х этажного Метагалактического  здания личного на 2048-м Присутствии и переходим на 2048-ое Присутствие Метагалактики  ФА на то место, где будет организовываться ваше личное здание. Вас Отец туда просто фиксирует Огнём. Даже не напрягайтесь на эту тему. 
Вы немного зависаете над землёй, то есть не на землю становитесь, а зависаете, если у вас нет этого здания. Если у вас здание есть, тоже зависаете. И, далее, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть личное Метагалактическое здание на 2048-м Присутствии Метагалактики ФА. 
И эманируете Огонь, Синтез, Условия, Право на это исполнение. И вокруг вас начинает организовываться пространство 1-го этажа, фундамент, 1-й этаж, 2-й и так далее.  
Те, у кого есть здание, просто преображаете его, если вы переносите, то просто попросите Отца перенести ваше личное Метагалактическое здание, где бы оно ни было, ниже, Присутствие я это имею ввиду, на 2048-ое Присутствие, то есть с  1024 на 2048. 
И Отец вам его переносит. Вы фиксируетесь каждый теперь на 4-м этаже вашего личного здания. Это кабинет. Здание оформилось. Вы стоите. Все стоим, каждый у себя в кабинете. Становимся чётко по центру вашего здания. Это центровка. Вы становитесь- вас пронзает Огненная Нить. И вокруг вас развёртывается Столп Изначально Вышестоящего Отца, и вы эманируете Синтез, Огонь и Условия, и Права управления данным зданием. 
Иэначально Вышестоящий Отец вам их фиксирует. И заполняется каждый этаж - всё здание с 4-го по 1-й этаж, 3-й, 2-й, 1-й этаж. Вокруг дальше, не останавливаясь, эманируете вокруг здания, заполняется весь экополис.  Экополис, участок ваш не весь экополис, а тот участок, который отведён для каждого из вас. А вокруг здания развертываете Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас.

И она самоорганизует Сферу этого здания. И у этого здания появляется Сфера. А теперь, стоя на 4-м этаже вашего личного здания, вы утверждаете, что вы синтезируете ваш физический дом, в котором вы сегодня живёте, - именно ваш, с Метагалактическим Домом.И сквозь Присутствия фиксируете Синтез физики вашего здания и Метагалактики 2048-го Присутствия. И итогом становится развёртка Столпа, Огненной Нити и Сферы.
 Вы сейчас не сопротивляетесь мыслью, и процесс идет, и вы участвуете, отдаетесь этому процессу. А как это? В дальнейшем у вас сложится.
 И мы синтезируемся из кабинета с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, эманируем его  вплоть до физического выражения вашего здания. Процесс сложился. 
Сейчас сходим на 3-й этаж. Посмотрите, где лестница. Если не видите, просто, мыслью утвердите, что вы подходите к лестнице вашим телом . 
Спускаемся до 3-го этажа.  Это всего один этаж. Лестница может быть винтовая, может быть не очень винтовая, смотрите. Но вот чаще всего, - это винтовая лестница.
 Спускаемся на 3-й этаж. И вот здесь ваша спальня. Стоит кровать. Она организуется Синтезом. Вот сюда вы сегодня ночью можете приходить спать. Познакомьтесь с этим местом.  Можете поближе подойти к кровати. В принципе, 12х12, - это 144 метра квадратных. Вы только представьте. Вот увидьте этот масштаб этажа, объём. Там, где-то, стоит кровать - 2х2. Больше, особо, ничего не стоит. Вот вам надо дойти до кровати , чтобы ночью вы пришли сюда спать. Но для этого мы и вышли сюда на этот этаж.
 Мы дальше не пойдем. И вот прям огнём фиксируемся возле кровати. Сейчас не надо ложиться, а то вы там сразу уснёте, не надо, ещё полдня бодрствования. Ну вот, посмотрели. Желательно, конечно, ложиться правильно на кровать. На то она 2х2,- что вы можете хоть вдоль, что поперек, хоть по диагонали, как получится. Всё. Познакомились. 
Теперь утверждаете, что вы переходите на 4-й этаж в свой рабочий кабинет.  Ищите, пожалуйста, стол, стул, или просто, утверждаете. Подходим к вашему письменному  столу. Тоже фиксируетесь там огнём, развёртываете, эманируете на стол, на стул Огонь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собой.  
И вот здесь вы можете думать, учиться, и всё, что угодно, вообщем, ученические процессы.  Пока тоже просто знакомимся.  Хотите читать книгу, садитесь здесь в кресло, на физике читайте книгу.  И текст, который вы читаете, - вы его понимаете, проникаетесь. Всё. Сейчас садиться не надо. Мы просто знакомимся.
 И из вашего здания 4-го этажа мы синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический 8-ми Изначально Проявленный. Явленно становимся пред Отцом в зале. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное явление и наделение каждому из нас личным зданием.
 И, возжигаясь и преображаясь этим, стяжаем у Изначачально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез ночной учебы для каждого из нас. И, возжигаясь этим Огнём, ночью вы можете перейти на обучение. Там уже Отец вас перенаправит. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся физически в данный зал, в данное тело. Проживите своё состояние, фиксацию Огня на голове, четко прям, по лбу, лобной зоны, в головной мозг, наполненность, насыщенность Огнём.
 Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 160-ой Изначальности и в ИДИВО каждого, развёртывая Синтез вашего Физического дома и Метагалактического дома на 2048-ом Присутствии в физическом теле. И этим Синтезом вас вытянет в ваше здание. 
И выходим из практики.
 Аминь.

                                                                       2 день 1 часть
ПРАКТИКА 4. Стяжание Благодатного Огня ИВО.
                                                                                                                           01:44:27-01:58:00     Мы возжигаемся, активируя нашу подготовку, Огонь ночной подготовки и Благодатный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, активируя его во всём теле, заполняя всё тело этим Огнём. 
И в этом Огне мы проникаемся, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей Душою, всем Сердцем, всем Разумением своим. И вот максимально погружаясь своими частями в части Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 8-го Изначального Проявления, явленно (пауза). И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся в форму Ипостасей 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте состояние ваших тел довести до физического вашего проживания, чтоб вы физически смогли прожить ту реальность, в котором стоит ваше тонкое тело, огненное тело (пауза). И одновременно проживая физически, можете посмотреть в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Смотреть можно не только глазами, но и видеть голографическую картинку вашим головным мозгом. Глаза не всегда могут увидеть так, как они привыкли видеть Светом. А в зале Отца другой Свет. Тут надо суметь увидеть Огнём. А вот мозг легче разворачивает голографию этого пространства и в вас прямо может появиться какая-то картинка. Вот не сопротивляйтесь этому взгляду (пауза). Просто поверьте в это, и всё получится (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем своим выражением. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Благодатный Огонь каждому из нас (пауза).
И возжигаемся этим Огнём всем телом. Прямо проживите, как ваше тело заполняется в Хум, в головном мозге, появляется тяжесть на висках, на глазах. Вы можете прожить атмосферу вокруг тела. Поверхность кожи (пауза). 
В практике очень важно научиться отслеживать любые состояния. Не только взять и отэманировать, стяжать, отэманировать, а различать, действовать, проживать всё то, что с вами происходит. То есть это новая традиция Метагалактики - практика в залах Изначально Вышестоящего Отца. Раньше такого не было. Вот мы сейчас обучаемся напрямую Отцом этому действию. Вы уже включились в программу обучения. На данный момент вы проживаете тот Благодатный Огонь, который в вашем теле разливается по каждой клеточке (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию принципа служения в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и служа этим процессом в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-ым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, являем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в зале ИДИВО (длительная пауза).
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и, прося, направить Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца на активацию посвятительных возможностей каждому из нас, активируя Центр Посвящений. И, вмещая собою Синтез Огня, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в данном зале в ваших телах, распуская и эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИДИВО - Подразделение ИДИВО 160-й Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
ПРАКТИКА 5.  Знакомство с четырьмя парами Владык ИВО.
                                                                                                 03:05:55 -03:30:00.
      Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно.
 Становимся в форме Ипостаси 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

В зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца выходят ещё три пары Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца Иерархии, Цивилизации и Метагалактики. И Владыки становятся в Иерархическом порядке, - от Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь до Владыки Филиппа, Владычицы Марины.
 Мы видим слева направо, как Владыки встали. Мы стоим пред 4-мя парами Владык и знакомимся. Возжигаемся Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя собой Изначально Вышестоящего Отца в простоте и открытости каждой паре Владык, несмотря ни на что, безусловно, и смотрим.  Пока Владыки стоят все, то есть никто конкретно с нами   не работает. Вот мы все вместе, и можем цельно прожить 4 пары Владык. 
И чуть вперед выходят Владыки Филипп Марина. Они делают шаг вперёд и выделяются из всех остальных.  Ну, так скажем, из того ряда, где они стояли. Владыки направляют Цельную Любовь. Возжигаемся Цельной Любовью, заполняемся и эманируем собой Огонь и Синтез, входя во взаимодействие и взаимокоординацию с Филиппом Мариной. Посмотрите на их одеяние, их форму. У Владык всё современное; - никакого средневековья нет в одежде. 
На Владыке Филиппе классический костюм, пиджак, рубашка. Владыка стройный, высокий; коротко стриженые волосы, темные; мужская такая прическа.
Владычица Марина: На ней длинная юбка - такой яркий цвет, с орнаментом,- интересный такой рисунок; светлая блузка; собранные в пучок волосы. Владычица меньше ростом Владыки Филиппа, - где- то ему по плечо. Туфли на Владычице без каблука; - такие, очень элегантные лодочки. 
Владыки смотрят на каждого из нас, а мы проникаемся взглядом Управления Синтеза ИДИВО на каждом из нас, максимально устремляясь уловить, увидеть, прожить этот взгляд на себе. Самое главное, проживите в Хум концентрацию Силы Любви Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаемся этим, благодарим Владык Филиппа и Марину. Дальше, - Владыки становятся в то место, где они были.
 И чуть вперед выходит пара Владык Мория и Свет. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Мории и Свет. Стяжая, возжигаемся Цельной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся ею.  Фиксируем в Хум концентрацию Цельной Мудрости. Если проживает всё тело, можете по всему телу развернуть. Вот это Огонь Владык Мории и Свет! Запоминайте, знакомьтесь Огнём Владык, проживая их Огонь, проживая их форму. Посмотрите на форму.

На владыке Мории: Владыка такой крупный, высокий, стройный, но при этом рослый мужчина, крепкий. На нём тоже костюм, но без пиджака; белый. 

Владычица Свет невысокая, стройная. Она немаленькая, но просто, по сравнению с Владыкой Мория, смотрится невысокой. На ней платье. У Владычицы Свет тёмные волосы, но цвет волос Владычицы, особо концентрироваться не стоит, он может меняться, они длинные, прибранные назад. 
Владыка Мория каждому из нас что-то говорит. Прислушайтесь. Возожгитесь этим Огнём. Вообще, Изначальные Владыки, они очень любят дзенить, - шутить, дзенить. Это из буддийской традиции. И вот, сильно серьёзно, стоять и общаться с ними, нет смысла, - не уловите концентрацию сути, которая при общении должна сложиться. Поэтому Владыка пошутил с нами. Мы как стояли, так и стоим. Зато Владыкам весело.
 Вообщем, сейчас рекомендация от Владычицы Свет: Тем телом, которым мы стоим и общаемся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, необходимо расслабиться и войти в естественное выражение телесное. Там, то есть, напряжено каждое ядро, каждая молекула, каждая оболочка тела. А вы попробуйте отпустить себя, и без напряга общаться с Владыками. А то на Владыке Мории такая реакция. Владыка Первого Луча, занимался Волей, и могли быть какие-то отношения на эту тему, и не очень хорошие, поэтому такое вот состояние. Благодарим Владык Морию Свет. Владыки возвращаются на то место, откуда пришли.
 И к нам выходят Владыки Иосиф Славия. Синтезируемся с Хум, стяжаем, возжигаясь Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Заполняемся и распускаем по всему телу, развёртываемся Цельной Волей с концентрацией в Хум. Проживите, как ваш Хум вспыхивает от фиксации Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь этим. 
Владыки стоят напротив нас. Можете посмотреть. Форма Владык Иосиф Славия: - Иосиф невысокий Владыка, но очень такой коренастый, крепкий, широкоплечий, но невысокий там, но относительно привычных нам размеров. На Владыке Иосифе не костюм классический, как мы видели перед этим, это другой костюм. Ну, форма такая, другая, более свободная. Такие брюки, но это и не джинсы, и неклассические брюки - такой, коричневый оттенок брюк; и сверху одето, я бы назвала, типа тенниски, - футболка, наполовину рубашка. Она до конца не расстегивается; и есть воротничок; рукава. Такая, достаточно интересная форма. Но, это неофициальная форма. Владыка с нами, просто, вот, специально, чтобы обратили внимание. У Владыки могут быть разные формы. Это футболка, рубашка. Она не однотонная. На манжетах рукавов и резинки снизу две полоски по всему диаметру, - черная и красная. Сама футболка больше такого молочно-белого цвета. Но, это не белый цвет. 
И, Владычица Славия: – у Владычицы длинные волосы. Они, примерно, одного роста с Владыкой Иосифом. Владычица одета или в платье, или это, так вот, юбка разделена; там непонятно. Скорее всего, это юбка и блузка. Блузка с длинным рукавом. Это – такой классический, красивый наряд. Но, тем не менее, он хорошо так лежит, в нём очень удобно, такое состояние,- удобное, не скованное, как в классике, а удобное.
 Заканчиваем смотреть. Благодарим Владыку Иосифа, Владычицу Славию. Они уходят.
 И с нами начинают общаться Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь. Они тоже выходят вперед, - ближе к нам становятся. И вот это Владыки, которые ведут каждого из нас.  Это ведущие нас Владыки,- так менее официально. Сейчас ближе знакомимся, сейчас состояние не очень официальное. Такая свободная раскрепощенная атмосфера. Можете посмотреть на форму Владык. 
У Кут Хуми - рубашка, брюки. Рубашка на кнопочках, первые две кнопочки расстёгнуты верхние. У Владыки есть борода, - такая красивая, недлинная; у Владыки волосы, слегка, такие вьющиеся, некороткие, чуть выше плеч, слегка уложенные назад, тёмные.
 Владычица Фаинь: - она выше Владыки Кут Хуми, но сейчас ещё и туфли на каблуке, очень элегантные. На Владычице юбка, - такая женская рубашка, и, поверх рубашки ещё интересная такая накидка. Юбка светлая, а верх у Владычицы тёмный в одежде. 
Смотрите на глаза Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь. Проникнитесь взглядом Владык, возожгитесь взглядом Владык на каждом из вас, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем своим телом, распуская его по каждой клеточке, по каждому ядру. 
И вот, сейчас возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на вас устанавливается фиксация и прямое ведение Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь. И  официальноВладыки становятся Ведущими вас Владыками  каждого, пока вы служите в ИДИВО. Когда вы сдаёте полномочия служения, всё меняется. В данный момент - это реальность. Вот. Возожгитесь этой фиксацией, возожгитесь этим состоянием, и, внутри отэманируйте свою благодарность Владыке Кут Хуми Владычице Фаинь за возможность быть, восходить вместе с Кут Хуми и Фаинь.
 Ну, Владыки говорят: - «Сложилось». 
 И мы благодарим Владык Кут Хуми и Фаинь. Они становятся в центре зала. Все остальные пары Владык, которые с нами знакомились, выходят из зала. Если видите, проследите, посмотрите, как владыки выходят из зала, - это происходит быстро. 
И вот, мы в зале ИДИВО. Мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ИДИВО каждого из нас и, благодаря Изначальных Владык КутХуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь физически в данном зале, мы выходим из практики.
 Аминь.
                                                    2 день 2 часть
                                       ПРАКТИКА 6.  Стяжание Монады ИВО.
                                                                                                                        00:42:35-01:01:50
     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Возжигаемся Огнём Синтеза в каждом из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-ух Изначальный явленно, становясь в форме Ипостаси 1го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Человека 6-й Расы Новой Эпохи (пауза). Человека Метагалактической Расы Землян (пауза). И возжигаясь этим, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). Возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный (пауза). Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца (пауза) Новой Эпохи (длительная пауза).
 Возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза) в преображении Монады каждого из нас на новое её выражение в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Метагалактикой Фа. И возжигаясь, вмещаем Монаду 256-ти-ричную, в цельности каждому из нас. Сфера, которая состоит из 256-ти оболочек (длительная пауза).
Возжигаясь ею, стяжаем Шар Жизни Монады (длительная пауза).
И возжигаясь, Шар Жизни фиксируется в основание Монады, на Зерцало Монады, слегка погружаясь в него. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Ядра Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И просим Отца зафиксировать эти Ядра в Шар Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываемся Шаром Жизни в Монаде 64-х ядерно, стяжая и возжигаясь 64мя Пламенами Монады, которые развёртываются из 64х Ядер Ипостасей Синтеза в Монаде каждого из нас (пауза). Вокруг каждого Пламени развёртывается 4 оболочки Пламени (длительная пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Судьбы каждому из нас, фиксируя, прося зафиксировать её в Зерцале Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Печать Судьбы развёртывается в Зерцале (пауза). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Стяжаем Образ Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываем Образ Отца на Зерцале Монады каждого из нас. И Образ Отца становится чётко на Зерцало в Пламена Монады. И далее мы развёртываем Монаду вокруг тела каждого из нас, становясь на Зерцало босыми ногами. Мы синтезировали Образ Отца. Не смущайтесь! Вы становитесь в Образ Отца. Монада вокруг вас. Пламена буквально возжигают ваше тело, не бойтесь! Это не кострище. Это Пламя Монады. Откройтесь этому процессу. Доверьтесь Изначально Вышестоящему Отцу. Вы же в зале пред Отцом? И вот встаём на Зерцало босыми ногами и возжигаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И развёртываясь этим Синтезом, можете сейчас опустить взгляд на Зерцало и посмотреть Печать Судьбы. И может показаться какой-то рисунок, какой-то образ. Вот что-то. Это не вся Судьба у вас расписана, а вы можете увидеть лишь то, что вам положено увидеть. Или есть возможность видеть. Чтобы не нарушить ход течения Судьбы. Смотрите, какое там может быть событие в скором будущем (очень длительная пауза).
И возжигаясь этим (очень длительная пауза), заканчиваем этот процесс (пауза). Синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце Монадой каждого из нас (очень длительная пауза).
 Возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, становимся телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя Монаду собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). Физически эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-й Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
                        ПРАКТИКА 7.  Стяжание части Образа Отца ИВО.
                                                                                                  01:18:50-01:27:56
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный. Становимся в зале в форме Ипостасей 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь Цельным Синтезом Образа Отца 129-ти Изначально явленный в каждом из нас. И возжигаясь этим, просим преобразить нас явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою 256-рично Изначально. И возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 256-рично Изначально Явленно в форме Ипостасей 1-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально. Возжигаемся ими (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца 256-ричный его организацией Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и Синтезу нас в максимальной Изначальной фиксации 177-ми…177-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся Образом Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рично цельно.
 И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Образа Отца в 256-ричной его организации, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его, соорганизовать с каждой из оболочек Образа Отца каждому из нас.
 Возжигаясь цельностью Ядра Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся Образом Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем субъядерный Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек Образа Отца, заполняя их максимально субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельно вспыхивая 1-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца Изначально (пауза). 
И возжигаемся этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываемся физически Образом Отца в каждом из нас.

Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-й Изначальности и ИДИВО каждого. И мы выходим из практики.

 Аминь.

                         ПРАКТИКА 8. Итоговая.
                                                                                                                           01:39:20-01:48:20
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленный. Становимся в форме Ипостасей Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление итоговой практики Первого Синтеза. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный. Становимся в форме Ипостасей Первого Цельного Синтеза.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Итоговую практику Первого Синтеза. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 177-мь октильонов Огней 177-го, 177-ой, Изначальности (пауза). Стяжаем 177-мь октильонов Ядер Синтеза с 256-ричной Субъядерностью в каждом Ядре 177-ой Изначальности. Развёртываемся им. Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 177-ой Изначальности каждому из нас и возжигаемся ими. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Преображаемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 256-ть Частей Изначального Человека 177-й Изначальности 256-ти Субъядерностей 256-ти Изначальных Проявлений 177-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь ими, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Человека 177-ой Изначальности в развитии Человека Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза Первого Цельного Синтеза, возжигаемся им (пауза). Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Первого Синтеза Каждому из нас. Переходим в Зал Книг Синтеза 192-х Изначально явленный. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Первой Книги Синтеза. И Владыка Кут Хуми с Владычицей Фаинь каждому из нас фиксирует пред нами  Книгу Первого Синтеза. Берём Книгу двумя руками, проживите эту Книгу, это первая ваша Книга. Возжигаемся Огнём Книги. И пробуйте увидеть, на обложке написано название Книги (пауза). Может быть несколько вариантов: «Новое Рождение», «Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца». Это название, названий несколько (пауза). 
И далее мы вместе в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в здание каждого из нас, которое вы вчера стяжали, Владыка буквально Огнём фиксирует вас в кабинете. Кто новенький - вас Владыка зафиксировал, кто умеет и знает, где он читает книги, переходит в кабинет, где вы читаете книги вашего личного здания. Подходим к рабочему столу.. Кладём книгу на стол. Ночью вы автоматически будете сюда выходить к этому столу, читать эту книгу. Это Владыка Кут Хуми вас будет обучать. Это для тех, кто только начинает учиться этому процессу. Всё, книга на столе.
 Возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за Книгу Первого Синтеза и по Огню возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 256-ти Изначально Явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 177-ми начальное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся им. И стяжаем прямое явление Первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им. И в Этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходя в зал к Владыкам 192-х Изначальный явленно.
 Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожённое физически собою и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и ИДИВО каждого. И мы выходим из практики. 
Аминь.
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