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Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня, проникаемся уже той средой которая сложилась в соответствии с нашим действием и концентрации 4 Цельного Синтеза ИВО. Возжигаемся. Возжигаемся ментальной чашей, чашей Синтезобраз проникаясь Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь. Мы переходим в зал Мг про развертываемся в зале на 4032 ВС прис Мг про и синтезируемся с хум ИВ мы стяжаем Цельный Синтез каждому из нас. Прося развернуть Синтезобраз человека, явлености, ментальности человека МГ каждому из нас. И максимально реализации и дееспособность в каждом из нас МГ ментальности, МГ Синтезобраза во всей полноте МГ и человечности в каждом из нас внесением ментальности МГ нами.
И сейчас проникаемся Условиями, Системами, Огнем и Синтезом ИДИВО ИВ Кут Хуми и Фаинь и входим в опыт дееспособности и деятельности Синтезобраза. То есть формируем в нас определенную концентрацию возможностей, которые не наработанные. Вот знаете у Владык Кут Хуми и Фаинь опыт уже многолетних процессов действий складываются в определенные условия дееспособности. Поэтому проникаясь сейчас соответствующими условиями мы получаем уже определенные уже записи умения навыков и дееспособностей Синтезобраза, для нашего выражения, для нашего потенциала и для того заряда деятельности Синтезобраза каждого из нас который несет наши новые, наши возможности и в тоже время несет опыт которых наработан в ИДИВО. Возжигаемся.
Возжигаемся и всей концентрацией условий ИДИВО Огня, Синтеза и Систем. Мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Синтезом и Огнем. Переходим в зал ИВО на 4096 ВС прис Мг про становимся пред ИВО возжигаемся Ипостасями 4 Цельного Синтеза ИВО. Возжигаемся соответствующей формой Ипостаси 4 Цельного Синтеза ИВО. И синтезируясь с хум ИВО мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас. Стяжание Синтезобраза человека 4 части каждому из нас концентрации и вариативности в развертывании ментальности человека, ментальности Синтезобраза в полноте и выразимости ментальности. Ментальной чаши Синтезобраза и Снтезобраза человека чаши их собою, возжигаемся.  
И возжигаемся Синтезом ИВО. Мы возжигаемся 256 ядрами Синтеза, Синтезобраз каждого из нас. Концентрации и стяжание нами в концентрации предыдущих практик и входим в со организацию ментальности, ментальной чаши, Синтезобраза в каждом из нас. Развертываемся ментальной чашей Синтезобраза пред ИВО  во всей полноте 256 сфер, 256 слоев ментальной чаши. И возжигаемся 256-ю эталонными мыслям. Возжигаемся 256 аппаратами эталонных мыслей. Возжигаемся Граалем ментальной чаши Синтезобраза Огнем чаши, зерцалом чаши и всей концентрацией ментальности, ментальной чаши Грааля, чаши Синтезобраза в каждом из нас. И синтезируясь с хум ИВО мы стяжаем Синтезобраз человека ИВО ментальности, человека МГ в каждом из нас. И развертываем Синтезобраз человека ментальной чаши в каждом из нас. Становясь Синтезобраз на зерцало чашей проникаемся им. Можно увидеть, что наше тела проникаются Синтезобразом. И Синтезобраз становиться концентрацией чаши на зерцало чаши в каждом из нас. 
И синтезируясь с хум ИВО мы стяжаем 256 сфер, 256 оболочек Синтезобраза в концентрации и проникновенности 256 оболочек, 256-ю сферами чаши Грааля, чаши Синтезобраза в каждом из нас. И входим в проникновенность и соответствующую концентрацию Синтезобраза, оболочек Синтезобраза и 256 сфер мысли, ментальности, ментальной чаши Грааля в каждом из нас. Возжигаемся. 
Сейчас можем прожить, как взаимокоорденация Синтезобраза и ментальной чаши включаются. Сам наш Синтезобраз очень подвижен, очень вариативен, несет возможность реакции 256 видов ментальной организации, проникаемся любой из сфер чаши. Можно увидеть, как проникается просто тотально проникается каждая сфера ментальной чаши и буквально можем сканировать или впитывать любую запись из любой сферы и складывать определенное ментальное осмысление, осознание и т.д.
И сейчас входим взаимокоорденацию  и Синтез ментальности, Синтезобраз и ментальной чаши цельности ментального выражения. И мы синтезируемся с хум ИВО стяжаем Синтез ИВО каждому из нас. Развертываем ментальности Синтезобраза, ментальность чаши Синтезобраза, чаши Грааля в каждом из нас проникновенности 256-ю сферами, 256 слоями, 256 видами мыслей, 256 эталонными мыслями, 256 аппаратами эталонных мыслей в каждом из нас. И синтезируемся с хум ИВО стяжаем ядро Синтеза Синтезобраз человека в каждом из нас. Возжигаемся. И возжигаемся концентрацией Центровки Синтезобраза ядром синтеза ИВО. 
И синтезируясь с хум ИВО, мы стяжаем печать ИВО Мг ментальности ИВО каждому из нас в концентрации зерцала Мг ментальной чаши Синтезобраза и проникаемся печатью ИВО Мг ментальности каждому из нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с хум ИВО мы стяжаем Синтез ИВО, Синтезобраз человека явлености и дееспособности в каждом из нас Мг ментальностью, Мг чашей, ментальной чашей Синтезобраза концентрацией Мг и Мг ментальности в каждом из нас и в Синтезе нас собою. И возжигаясь Синтезобразом и чашей Ситнезобраза каждого из нас. Входим в новую концентрацию ментальности ИВО собою. И мы синтезируемся с ментальностью Мг чашей Синтезобраза ИВО и Синтезобраза ИВО каждому из нас, то есть Синтезобраз человека ИВО проникаемся им. И Мг чашей, чашей Грааля, чашей Синтезобраза ИВО проникаемся его в Синтезе ментальной организации в каждом из нас. Проникаемся ментальной организацией ИВО ментальной чашей, чашей Грааля, чашей Синтезобраза и Синтезобраза ИВО в каждом из нас. Возжигаемся. И весь опыт ИВО с концентрацией дееспособности Синтезобраза ИВО концентрацией дееспособности чашей Грааля ИВО. Сейчас наполняем нашу чашу Граалем Синтезобраза и наполняем Синтезобраз каждого из нас. Возжигаемся. 
И синтезируемся с хум ИВО мы стяжаем Синтез ИВО каждом из нас. Явленностью Мг Синтезобраза, Синтезобраза человека ИВО во всей полноте ментальности, ментальности Синтезобраза в каждом из нас и в Синтезе нас. И возжигаемся мы благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь . Разворачиваясь в физическом присутствии и развертываемся Синтезобразом вмещаем его в физическое тело ментальной чаши, чашей Грааля, чашей Синтезобраза физически и эманируем и излучаем направляем собой все стяженное и возожженное в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск в ИДИВО каждого из нас и выходим из практики.
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