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[bookmark: _GoBack]Практика № 6. Записи в чашу 16 видов мышления.
                                                                                                                           2 день  2 файл (3.31.00-4.00.34)    
Проникаемся сейчас соответствующими условиями Огнем, Синтезом и Системами ИВ Кут Хуми и Фаинь Управление Синтеза ИДИВО, возжигаемся и в этой концентрации мы синтезируемся ИВ Отцом возжигаясь его Синтезом и Огнем переходим в зал ВС Отца Мг про на 4096 ВС прис Мг про, развертываясь пред ИВО возжигаемся Ипостасями 4 Цельного Синтеза ИВО. И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16 Синтезов ИВО каждому из нас. Прося развернуть 16 видов мышления. Явлнености мышления Человека МГ и Человека Мг расы, планеты земля в каждом из нас и в Синтезе нас и нами в цельности в явлености и реализации каждом из нас ИВ Отца по образу и подобию ИВ Отца ракурсом земного биологического бытия каждом из нас. В несении и преображении реализации деятельности нас из чувственного познания мира в Ментальное познание мира и возможности ментального познания  из ментальной жизнью и ментальной реализации в прямом выражении ИВ Отца в каждом из нас. 
    И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем  Синтезное мышление ИВ Отца каждому из нас. Стяжаем и возжигаемся и преображаемся им. Стяжаем Философское мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им.  Стяжаем научное мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Парадигмальное мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им.  Стяжаем мышление Веры ИВ Отца  и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Математическое мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Творческое мышлении ИВ Отца возжигаясь и преображаясь им.  Стяжаем Стратодемисечкое мышление ИВ Отца возжигаясь и преображаясь им. Стяжаем ИДИВНОе мышление ИВ Отца  и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Интуитивное мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Абстрактное мышление ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Конкретное мышлении ИВ Отца  и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Ментальность ИВ Отца и возжигаясь преображаемся ею. Стяжаем Чувство знание ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Потенциал ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. Стяжаем Факт ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им.  И возжигаясь развертываемся 16-ю видами мышления ИВ Отца каждом из нас. И просим развернуть реализацию и дееспособность каждому из нас. Концентрации и вмещении соответствующих видов мышления нашей ментальной чаши. Развертывая соответствующую, концентрация в каждом выражении в каждой ментальности сферы жизни в каждом слое, каждого потенциала, в каждом выражении, как прямой выразимостью 16 видов мышления в каждом из нас. Впитываем 16 видов мышления Синтезобразов каждого из нас. Для конструктивной и действенной реализации соответствующим выражением и реализации, соответствующего вида, соответствующих видов мышления ментальностью и Синтезобразностью каждом из нас. Возжигаемся.    
И проникаясь, напитываясь, возжигаясь и развертываясь соответствующей реализацию 16 –и видов мышления в каждом из нас. Мы стяжаем Синтез ИВ Отца на развертывание, концентрацию и дееспособность соответствующей ментальной организации, соответствующим менталитетом деятельности в каждом из нас применимости и развертывании 16-и рицы видов мышления. Максимальной нашей дееспособности, созидательности и перспектив творения в каждом из нас. Явлености соответствующих процессов творчества, сотворчества, творения возможности реализации в любых аспектах и действиях каждого из нас. Соответствующем творением ИВ Отца возможностями 16-и видов мышления в каждом из нас и Синтезом нас. Проникаемся. 
Мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся физически и вмещаем физическое тело 16 видов  мышления ИВ Отца. Преображаясь и входя в концентрацию наших телестих физическая организация проникнутости в данными видами мышления, где они включаются в нашу дееспособность и офизиченность в каждом из нас.  Наше естество, как наш, тот процесс естественного, ментального, деятельного выражения физического тела. И эманируем излучаем собою и направляем в ИДИВО, в   подразделение 146 Изначальности Днепропетровск и в ИДИВО каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
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