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[bookmark: _GoBack]Практика № 7. Стяжание и вхождение в концентрацию действиями 4-мя мерами: Физическим, Огненным, Тонким и Изначальным.
                                                                                                                           2 день  2 файл (          -2.11.07)        
Возжигаемся сейчас всей концентрацией Синтеза и Огня, проникаемся все накаленностью каждого из нас всей созидательностью и огненностью каждого из нас. Входи в определенную концентрацию Мг-сти, входим в осознанность виденья, будим говорить так, в некий процесс воображения, возможности Мг-го роста и развития. Осознаем, что наше физическое тело вмещает собою всю концентрацию жизни Мг-ой, в контексте, в стандартах, возможности, то есть эта та фиксация которая изначально фиксирована нашими возможностями и в момент нашего рождения, то есть мы по своим записям, по своим структурностям, по своим записям духа, ДНК слово Отца несем возможность вхождение в эту стандартизацию.
 И возжигаясь всем Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь Мг про на 4032 ВС прис Мг про развертываясь пред ИВ возжигаемся Ипостасями 4 Цельного Синтеза ИВО, возжигаемся соответствующей концентрацией формы Огня и Синтеза каждого из нас. И излучая, эманируя собою мы синтезируемся с ИВ Куих Хуми и Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца прося развернуть реализацию и дееспособность каждого из нам Мг Синтезобразом концентрации и проникновенности всей стандартизацией жизни МГ –ой всей структурностью, всей насыщенностью и всей вариативностью возможностей Мг-ой жизнью, Мг-ой реализацией каждого из нас. И синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на возможность вмещения и вхождения Мг-сть, на концентрацию Мг-го Синтезобраза в каждом из нас. И проникновенностью Синтезобраза   человека, Синтезобраза МГ внесением образа МГ и Ситезобраза МГ каждом из нас и в Синтезе нас. Возжигаемся. 
И возжигаясь, проникаясь, напитываясь, насыщаясь Синтезом, Системами, Огнем и Условиями ИВ Кут Хуми и Фаинь мы синтезиремся   с ИВ Отцом Мг-го про переходим в зал ИВО на 4096 ВС прис Мг про становясь пред ИВ Отцом возжигаясь всем потенциалом нашего Синтеза и Огня, нашей дееспособности, активности, всей нашей ментальностью, нашим Синтезобразом человека. Возжигаемся.
И синтезируемся с Хум ИВ Отца стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца, прося развернуть 4096 видов субядерности, 4096 видов Мг-ой субядерности, 4096 видов Мг-ой сути, Мг-их смыслов, Мг-их мыслей концентрации и проникновенности стандартизации жизни МГ-ой в каждом из нас. И внесении, и развертывании соответствующей мерносной организации жизни МГ-ой, концентрацией и реализации физичности МГ. От первого Мг-го присутствия природной 256-и мерной выразимостью или статусной мерносной организованной мерностью нашего служения. Возжигаемся. И проникаясь 4096 Синтезами ИВ Отца. Мы стяжаем 4096 видов субядерности 4096-и присутствий МГ, возжигаемся. Мы стяжаем 4096 видов сутей 4096 присутствий МГ, возжигаемся. Мы стяжаем 4096 видов смыслов 4096-и присутствий МГ, возжигаемся. И стяжаем 4096 видов мысли 4096-и присутствий МГ, возжигаемся. И проникаясь всей концентрацией МГ-и, Мг-кой жизни. Мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 4096 видов мерностных организаций  пространственно временного контилиума в жизни Мг-ой каждого из нас. Возжигаемся. И проникаемся соответствующей мерносной организации каждого из присутствий  МГ начиная от 256-и  мерносной физичности 1-го  присутствия физического МГ каждого из нас. Развертываемся всей концентрацией мерностной организации и проникаемся ею. 
И синтезируюсь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 16 Синтезов ИВ Отца на развертывании 16 эволюций 4096 присутствий МГ в эволюционном росте и реализации, и дееспособности каждом из нас. Эволюционностью развития МГ нами и возжигаясь, развертываемся концентрацией соответствующих 16 эволюционных позиций, эволюционных реализаций, эволюционных дееспособности каждого из нас в развертывании и в охвате данной концентрации всех 4096 присутствий деятельностью и дееспособностью в каждом из нас. Возжигаемся. 
И возжигаясь, проникаясь соответствующей эволюционной концентрацией каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем 4 Синтеза ИВ Отца на развертывания 4-х миракливостей, 4-х мировых потенциала, 4-х мировых возможности, реализации, дееспособности каждом из нас. Концентрацией и вмещение собою мирового развития, мировой реализации жизни нам. Возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем  концентрацию реализации физическим миром жизни каждом из нас, концентрацию 256-и присутствий МГ нами, возжигаясь, вмещая данную концентрацию собою. И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца стяжаем реализацию и дееспособность каждому из нас. Тонким миром МГ в реализации и вмещении каждым из нас. 512 –и присутствий МГ  явлености и дееспособности данной концентрации, и возжигаясь, развертываясь данным выражением собою. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Огненный мир жизни каждому из нас. В реализации и концентрации 2024 присутствий МГ и возжигаясь им. Развертываясь организацией огненного мира каждого из нас. И вмещаем саму концентрацию 2024-х прис МГ этим и возжигаемся. И мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем концентрацию изначального мира жизни в каждом из нас.   Явленности и дееспособности нас в соответствующей мировой концентрации, возжигаемся, 2048-ю  прис выражении миром каждого из нас и проникаемся этим. И просим развернуть концентрацию и дееспособность  мировой жизни, мировыми возможностями в каждом из нас. Прося развернуть формирование ИВ Отцом соответствующих мировых тел, соответствующих концентраций возможностей во взращивании мирового, телесного потенциала жизни, фиксации  физического, тонкого, огненного и изначальным мирового тел в каждом из нас. И просим фиксации, реализации Синтеза в каждом из нас. По мере нашего взращивания и концентрации дееспособности в соответствии формировании, в соответствии мировых тел, в реализации и стандартизации ИВ Отца в каждом из нас. Возжигаемся. 
И просим ИВ Отца стандартами ИВ Отца развернуть реализацию и внешнюю деятельность каждого из нас физическим и тонким миром, фиксации стандартов ИВ Отца и внутреннего потенциала жизни каждого из нас с фиксацией огненного и изначального мира в каждом из нас. Возжигаемся. И проникаемся Синтезом ИВ Отца просим возможности и реализации с данного проекта, действия, дееспособности, деятельности, активности в каждом из нас физически собою. Возжигаемся. И на всю концентрацию МГ , Мг-их стандартов, Мг-их возможностей, Мг-ой реализации, Мг-ой ментальности каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Мг-ий Синтезобраз, Синтезобраз МГ каждому из нас. В явленности и дееспособности Синтезобраза человека ИВ Отца каждым из нас. И проникаемся сейчас Синтезобразом МГ цельности восприятия и реализации жизни возможности, дееспособности и активности в нас МГ-ой стратегимии, стратегии, тактики развития и реализации во всей стандартизации МГ нами мы проникаемся Синтезобазом МГ становясь пред ИВ Отцом синтез образом человека МГ каждом из нас и вмещаем собою вот всю данную стандартизацию, развития и реализации уже с концентрацией МГ Синтеобраза собою. Возжигаемся. 
И возжигаясь всем ментальным, потенциалом организации жизни в каждом из нас. Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас. Прося развернут реализацию МГ жизни, МГ возможностей, МГ стандартизации явленности и дееспособности Ситезобраза человека в каждом из нас несении собою Синтезобраза МГ нами. Возжигаемся. И возжигаясь проникаясь, мы благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваемся в физическом присутствии и эманируем, излучаем собой все стяженное и возожженное в ИДИВО, подразделение 146 Изначальности Днепропетровск в ИДИВО каждого из нас и выходим из практики.
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