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[bookmark: _GoBack]Практика № 8. Стяжание итогового Синтеза 180-е Изначальное Проявление 180 единиц ядер Синтеза .
                                                                                                                           2 день  2 файл (2. -2.29.33)        
Центрируемся всем Синтезом и Огнем входим в некий итог, то есть подводим итоги. Естественно итого подводят Владыки, то есть они смотрят на то, что мы реализовали то, что в нас развернулось  и складывать следующие возможности и задачи для тех перспектив, которые мы собой реализовуем. И мы сейчас итого, входим в концентрацию в некий итого возможности, внутренней дееспособности Синтезом и Огнем каждого из нас. Возжигаемся. Возжигаемся всем 4 Цельным Синтезом ИВ Отца, проникаемся Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся соответствующей концентрацией Синтеза и Огня ИВ. Переходим в зал ИВ Мг-го про 4032 ВС прис Мг про синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца прося реализации нас итоговой практики 4 Цельного Синтеза ИВ Отца. И проникаемся соответствующей концентрацией Синтеза, Системы, Огня и Условий ИВ, и мы синтезируемся с ИВ Отцом устремляемся в зал ИВ Отца Мг про развертываемся в зале пред ИВ Отцом на 4096 ВС прис Мг про синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца прося реализации нас итоговой практики 4 Цельного Синтеза ИВ Отца, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 180 актилыонов огней Изначального проявления и 180 актилионов Ядер Синтеза 180 Изначального проявления, возжигаемся. Цельный огонь и Цельный Синтез 180 Изначального проявления возжигаемся. Цельный Огонь и 4 Цельный Синтез возжигаемся. Синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 4 Цельный Синтез ИВ Отца просим записать во все Огни и Ядра Синтеза каждому из нас. Возжигаемся. Синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез книги 4 Цельного Синтеза ИВ Отца и переходим в зал книг Синтеза Кут Хуми и Фаинь развертываемся в зале книг Синтеза эманируем Синтез ИВ Отца и просим направить каждому из нас книги 4 Цельного Синтеза ИВ Отца. Берем книги в руки и пробуем и настраиваемся, эманируем из глаз концентрацию Синтеза и Огня активации много присутственного виденья, проникаемся читаем название книги. Можно читать кстати руками. Название даже вытиснено на книги, красивое тиснение, проникаемся всей концентрацией книги 4 Цельного Синтеза ИВ Отца и переходим в здание ИДИВО каждого. Кто первый раз Отец дарит здание любому участнику проекта Ипостаси Синтеза и включается в концентрацию такой деятельности. Поэтому, сразу же сформированное здание фиксировалось  и формировалось 2 дня. И поэтому мы переходим на вершинный этаж 4 этаж в кабинет. В кабинете в центровочке развернулись стали подходим к учебному столу кладем книгу 4 Синтеза на стол. Проникаемся всей средой здания, опять в центровочку стали и переходим в зал книг Синтеза ИВ, еще не переходим у кого есть книги 3 Синтеза берем книги и возвращаемся в зал сдать книги раньше, вот поэтому пошел сразу переход. Возвращаем книг 3 Синтеза в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь становимся пред Владыками и благодарим, ИВ направляем книги 3 Цельного Синтеза. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня ИВ и благодаря ИВ мы переходим в зал ИВ Отца. Становясь пред ИВ Отцом возжигаемся дальнейшим итоговым стяжанием и синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца, стяжая 256 частей ИВ Отца, 256-и Изначальных присутствий, 256-ю видами субядерности и в синтезе их. Мы стяжаем Изначального человека 180-го Изначального проявления каждого из нас. Возжигаемся и развертываемся им пред ИВ Отцом и возжигаясь Синтнезом ИВ Отца мы синтезируемся с Хум ИВ Отца. Стяжаем ядро 4 Цельного Синтеза каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем ядро 4-х Цельных Синтезов, кто прошел каждому из нас 4 Цельный Синтез, возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 180-ю Изначальную проявленность ИВ Отца, Синтезобраз человека ИВ Отца каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем прямое явление ИВ Отца 180-ым Изначальным проявлением и 4 Цельным Синтезом ИВ Отца. Возжигаемся. И всей концентрацией Синтеза и Огня стяженного и возожженного, явленного и проявленного нами. Мы благодарим ИВ отца за возможность реализации и допущения нас на данную деятельность и восхождение 4-м Цельным Синтезом ИВ Отца. Мы благодарим ИВ кут Хуми и Фаинь за условия и сложение условий реализации, возможности и дееспособностей и проникновенности и деятельности нас 4 Цельным Синтезом и возможности быть и действовать, а 4 Цельном Синтезе. Возжигаемся. И всей концентрацией мы стяженного и возожженного мы устремляемся в физическое присутствие в каждом из нас. Развертываясь Изначальным человеком 180-го Изначального проявления физически, развертываясь цельным Огнем и Цельным Синтезом 180-го Изначального проявления. Цельным Огнем и цельным Синтезом 4-го цельного Синтеза. Развертываясь ядром 4-го Цельного Синтеза и ядром 4-х Цельных Синтезов. Развертываясь соответствующей концентрацией проявленности ИВ Отца, Синтезобразу человека ИВ Отца каждом из нас. Стандартом 4 Цельного Синтеза  180 актилионов огней, 180-го Изначального проявления, 180-и актилионов ядер Синтеза, 180-го Изначального проявления. И всей концентрацией стяженного и возожженного излучаем, эманируем собою направляя в ИДИВО в подразделении 146 Изначальности Днепропетровск, в ИДИВО каждого из нас, индивидуально переходим в кабинеты ИВ ведущих и просим ИВ нашей реализации, дееспособности, активности, развертывания соответствующей концентрации, ментальности, применимости 4-го Цельного Синтеза ИВ Отца в реализации любых наших задач, возможностей, устремлений реализации и несение в каждом из нас человека МГ, Мг-им мышлением, ментальностью МГ нами. Благодарим ИВ за возможность наших реализаций. Разворачиваемся в физическом присутствии и просим ИВ Кут Хуми и Фаинь завершить явление 4Цельного Синтеза нами. Владыка фиксирует, что Синтез завершён. Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики.                                                            
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