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Мы входим в некую концентрацию потенциала каждого из нас, входим в концентрацию нашего духа, нашего света, нашей энергии, то есть проникаемся сейчас соответствующей концентрацией. Кто первый раз фиксируемся, что есть концентрация троицы воли и духа, мудрости и света, любви и энергии, которая заложена изначально в каждом человека 5 расы. Проникаемся соответствующей концентрацией и проникаясь вот этой концентрацией заложенности в каждом человеке с позиции 5 расы входим во в некое внутреннее выражение потенциала состояния, в некую может быть в некую возоженность, в некую вдохновленность, то есть в некое состояние готовности на новое обновленное действие преображение. Доверяемся тому, что находясь в определенных процессах запредельных, мы можем войти максимально в то преображение, которое полезно для нас и которое видит Отец, Владыка и которое нас приведет к новому качеству нашего жизненного бытия. Возжигаемся сейчас. 
Вот возжигаемся, это значит больше и глубже впитывать собою соответствующие энергии и излучения, которые идут от Отца, идут от Владык, идут каждому из нас, идут на некое действие и преображение этих потенциалов, которые мы собой несем. 
Вот сейчас сконцентрировалась, вот такая сгущенная среда нашего действия, и мы своим взглядом смотрим в центр груди, в центр перехода  ныряем туда для удобства, закрываем глазки. Через центр груди через центр перехода точки Хум, мы еще говорим. Мы устремляемся в соответствующий зал Лотоса сердец, нас ведут туда ИВ Кут Хуми и Фаинь они нам помогают. И мы развертываемся в соответствующем зале Лотоса сердец с позиции стандартов жизни 5 расы. И каждый становится в свой Лотос, может быть, как я говорила, командный Лотос, но каждому Владыка выявляет свое выражение, каждый становится в свой Лотос. Даже если свой Лотос большой, и вы там не один фиксируетесь, все равно вы там фиксируетесь один, потому что мы каждый сейчас индивидуально выявляем запись духа с позиции стандарта 5 расы. Каждый становится в соответствующую концентрацию Лотоса. Становимся на зерцало Лотоса босиком, представляем, что мы нырнули в Хум и стали в соответствующем зале. В этом зале Владыки для нас развернули наши Лотосы, и мы каждый становимся в свой Лотос. Проникаясь Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь, входим и становимся в зале Лотос и входим в некое состояние внутреннего действия, дееспособности, активности даны процессом деятельности становясь на лотос босиком начинаем проживать себя, рассматривать или как-то проникаться данным выражением. 
Значить те кто-то первый раз проходит 5 Синтез есть концентрация Арканов и они вяжутся  за нашу талию можно увидеть, как наша центровка тела за пояс. Фиксация есть Аркана, которая из нитей Лепестков Лотоса фиксируется на нас, на наше тело. Мы становимся телами фактически, стоять в Лотосе, нам было с позиции 5 расы запрещено. Это мы новыми стандартами Отца становимся в Лотос. Будда становился в Лотос сидячую фиксацию, то есть форма Будды в Лотосе мы знаем, сидит Будда, да, Будда сидит это Лотос, где Будда сидел. Ученики 5 расы садились в Лотос. 
Мы с вами стали в Лотос, стали на зерцало и на зерцале фиксируется концентрация определенного потенциала духа каждого из нас. Проникаемся всей концентрацией Синтеза и Огня ИВ Кут Хуми и Фаинь, они нас поддерживают в нашем действии. И из зала Лотоса сердец каждого из нас. Мы синтезируемся с ИВ Отцом, синтезироваться с ИВ Отцом. 
Синтезироваться -это значит входить в проникновенность и впитывать соответствующий Синтез и Огонь от ИВ Отца и потоки Синтеза и Огня ИВ Отца начинают наполнять каждого из нас.
 Стоя в Лотосе сердец каждого из нас мы просим направить ИВ Отца соответствующий Синтез и Огонь ИВ Отца каждому из нас. Преображении нас и завершение традиции Лотоса 5 расы каждом из нас и вхождении в свобдную реализацию, концентрацию духа, освобожденности духа от арканических процессов от 22 арканов явленности  и возможности каждого из нас в свободной реализации МГ   человека нами прямым выражением ИВ Отца в каждом из нас. И возжигаясь, сейчас Синтезом и огнем ИВ Отца стяжаем у ИВ Отца Огонь Кунда лини.
Значит те, кто уже фиксировали и проводили эту практики просто концентрируемся Синтезом и Огнем ИВ Отца.   
И важно все детали действия, которые важны сейчас в нашей активизации включать. То есть мы возжигаемся соответствующей концентрацией духа и волей ИВ Отца, возжигаясь Огнем Кунда лини, который начинает наполняет, насыщает наш позвоночник, где идет такой канал внутри позвоночника, как (2.11.54) и поэтому каналу поднимается определенная энергия по позвоночнику. 
И те, кто первый раз действует в потенциале действия.        
Мы просим соответствующий Синтез и Огонь ИВ Отца для поднятия я есм каждого из нас. Которое фиксируется на зерцале Лотос ступнями ног и держим определенную концентрацию нашего выражения с позиции стандартов 5 расы. Где было доступно тогда, когда ученик входил в состояние пробуждения Будды, вошел в пробуждение Сатари вместил я есм в центр головного мозга и вошел в состояние пробуждения (2.12.4  сатари). Проникаемся сейчас Синтезом и Огнем ИВ Отца возжигаясь Огнем Кунда лини просим реализацию поднятия я есм в головной мозг каждого из нас или в позвоночник или прямую с фиксацией соответствующего Синтеза и Огня ИВ Отца каждому из нас. И сейчас можем проживать, когда я есм или по позвоночнику, кто первый раз или на прямую из-под стоп фиксируется в головном мозге в центровке головного мозга каждого из нас. Возжигаемся искрой я есм и начинаем излучать собой концентрацию я есм ИВ отца физически головным мозгом каждого из нас. Кто проходил возжигаемся я есм в центре головного мозга. Начинаем эманировать, излучать я ест (2.12.44) охватывая все наше тело и переплавляя, пережигая, освобождая наше тело от любых зависимостей записей, концентрацией записей духа фиксации каждого из нас может быть кто-то уже проходил эту практику, какой-то запись зависимость, взаимодействие в записи духа осталось. Мы сейчас еще раз излучаем, и вот всей концентрацией я есм заполняем сейчас головной мозг. Можно прожить, как голова просто распирается от излучений я есм, в голове фиксируется огонь, важные жизненные центры, которые так же фиксируются в полное и несут определенную концентрацию наших возможностей. И начинаем далее из головы эманировать и излучать всю концентрацию я есм по всему телу – это разум атмический и он несет наше, будем говорить индивидуализированное, осознанное, свободное выражение потенциала жизни и несение потенциала жизни собою физически каждому из нас. Как только я есм возжегся в нашем головном мозге все арканы отпадают. Как механизм завершенных в нашем выражении в нашем потенциале жизни. Вот сейчас всей концентрацией я есм заполняется все наше тело, не только тело стоящее в Лотосе но и физическое тело, где полностью проживается такая наполненность. Проникаемся всей концентрацией я есм и центрируемся в груди в точке Хум в точке перехода в той точке в которой нырнули при переходе и концентрации соответствующим потенциалом активации Хум каждого из нас. В центровке в нашем Синтез-теле, которое стоит в практике и физическом теле. То есть идет активация в центре груди каждого из нас.
И проникаемся, насыщаемся определенной концентрацией духа ИВ Отца и возжигаемся Волей и Духом ИВ Отца концентрацией Воли МГ и Духа МГ каждого из нас. И просим освобожденности каждого из нас из явления стандартов 5 расой и просим свободу реализацией и явленность соответствующей  концентрацией духа ИВ Отца в каждом из нас. Если проживается сейчас, лепестки Лотоса закрывающиеся и на нас концентрируется соответствующий Огонь и Синтезов ИВ Отца взращивая тело духа каждого из нас. И внесение соответствующей концентрации Духа ИВ Отца Духа МГ в каждом из нас. В этой концентрации взращивание тела духа в явлении тех потенциалов нашего выражения в освобожденности нас от любых процессов возложенных, сложенных в нашем духе, как процессы причин и следствий многих наших реализаций. То есть через концентрацию преображение, идет переправление многих проектов причинно следственных взаимодействий, но и кармических взаимодействий, которые фиксировались в данном выражении, в данной концентрации в соответствующих развитию, того или иного направления духа в каждом из нас. И сейчас идет концентрация Воли и Духа Отца на телесное наше выражение в Лотосе и в физическом нашем выражении, можно увидеть, как вокруг тела или само тело, начинает  вертеться в  Лотосе – это под ногами вертится зерцало. То есть усиляется верчение духа, верчением зерцала и концентрация духа начинает еще и еще больше складывать наш потенциал.
Сейчас верчение прекращается, фиксируются, Лотос открывается. Возжигаемся всей полнотой мощи, духа ИВ Отца в концентрации тела духа в каждом из нас. Возжигаемся Волей и Духа МГ телесно фиксирую каждым из нас явленности и дееспособности нами данными процессами преображения, возжигаемся и сейчас из зерцала под ногами фиксация, у кого было колесо Сансары поднимается из зерцала.
 Кто первый раз находится на 5 Си и фиксируется пред каждым из нас.
Правой рукой с обратной тыльной стороны пробуем прилепить, что бы примагнитилось , чтобы колесо крутилось, взяли, что бы именно на ладошку примагнитилась, у кого не получается примагничивание просто фиксируется вот в таком зависшем выражении и просто рукой держим с тыльной стороны. Колесо Сансары с традицией 5 расы несло определенную концентрацию силы духа его саном и возможности своими записями соответствующей стандартизации ИВ Отца. Стандартами 5 расы и мы сейчас глубже синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас прося вместить каждого из нас в тело духа в каждом из нас самый лучший сан жизни, каждого из нас с концентрацией  Сансары жизни каждым и проникаясь Синтезом ИВ Отца впитываем самый лучший сан жизни, записи Сансары каждым из нас. И просим ИВО освободить от любых записей Сансарности жизни каждого из нас. Не дееспособных, устаревших, утративших своей значимости, задачу, утративших свою целесообразность, концентрацию развития и дееспособность духа в каждом из нас. И просим Синтез и Огонь ИВ Отца освободить от этих записей не полезных, не созидательных или устаревших завершаем их соответствующей концентрацией Синтеза и Огня ИВ Отца. И просим Синтезом и Огнем ИВ Отца завершить Сансару каждого из нас, то есть полезную концентрацию записей мы впитали и растворили Синтезом и  Огнем ИВ Отца Сансару каждого из нас завершая ее функциональность, завершая стандартизацию жизни Сансарности каждого из нас. И являя уже собою концентрацию тела духа, духом каждого из нас несение собою соответствующих реализаций и возможностей, задач, устремлений концентрации свободы от любых связей взаимодействий и стандартизации 5 расы и вхождение в нас новую стандартизацию ИВ Отца. Возжигаемся. 
Сейчас проникаемся полнотой Синтеза и Огня ИВ Отца в концентрации Лотоса в каждом из нас, в концентрации сердца Лотоса, Сердца Атмического фиксируемся концентрацией духа. Я есм в центре головы, Хум в центре груди, да, стоим в центре Лотоса под ногами зерцало Лотоса. И у нас есть концентрация духа в каждом из нас. Возжигаемся. 
И всей концентрацией Ситеза и Огня ИВ Кут Хуми и Фаинь мы выходим из Лотоса зала Лотоса сердца и переходим в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь уже телесно фиксируясь в каждом из нас нашим Синтез-телом или Огненным, Вышестоящим телом становимся пред ИВ Кут хуми и Фаинь и проникаемся Ситезом и Огнем ИВ. Мы просим направить нам Цельный Синтез ИВ Отца и ИВ Кут Хуми и Фаинь на наше преображение и вхождение действие 5 Цельного Синтеза ИВ Отца несение соответствующих возможностей, навыков реализации, дееспособности и просим Цельный Синтез ИВ Отца ИВ Кут Хуми и Фаинь в завершении стандартизации жизни 5 расы Лотосом, духом 5 расы и завершение любых процессов записи реализации и деятельности каждого из нас. Данными стандартами 5 расы собой и просим Синтез, Систему, Огонь и Условия ИВ Кут Хуми и Фаинь на развертывание новой дееспособности в каждом из нас. Духом человека МГ в свободе реализации и стандартов фиксации каждым из нас и просим соответствующими условиями ИВ завершение деятельности стандартами 5 расы Лотоса духа в каждом из нас и вхождение в новое выражение, и стандартизацию жизни, стандартами, законами, методами и правилами ИВ Отца человека МГ каждому из нас. И возжигаемся сейчас соответствующими условиями, Огнем, Синтезом, Системами ИВ и проживаем сейчас, что наполняемся новым качеством, новым потенциалом, новой реализацией каждым из нас. Заполняясь, синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь просим вхождение нас в 5 Цельный Синтез стяжаем форму Ипостаси 5 Цельного Синтеза возжигаемся Огнем и Синтезом 5 Цельного Синтеза проникаемся и стяжаем условия каждого из нас. На реализацию 5 Цельного Синтеза дееспособности, активности и развертывании новых способностей нами. Данными преображениями и действием каждым из нас. 
Вот сейчас Владыки направляют нам условия мы преображаемся, фиксируемся формой, даже если мы пришли на 3 часа форма будет поддерживать нашу концентрацию в каком-то временном контексте. 
Вот сейчас можем прожить как Владыки направляют нам дополнительные соответствующие условия, потому что в той действие которое мы сейчас вошли там очень много было затронуто позиций граней действие, потому что здесь фиксировалось и концентрация духа , которая была в определенных задачах может быть какими-то ограниченностях опять-таки теми записями которые фиксировались через  соответствующие нити Арканические и в тоже время включается определенные новые условия Владык, которые фиксируют нам дееспособность с теми записями или возможностями которые фиксируются каждому из нас. То есть идет трансляция из любых старых каких-то взглядов позиций действий в новые возможности и в новые потенциалы,  вот тут еще какое-то время находимся у ИВ.
Мы сейчас пойдем завершать наше преображение к ИВ Отцу. Даже можете проживать, как в зале у Владык среда меняется, то есть была одна среда, а сейчас она меняется. Наше выражение, наш потенциал, плюс определенная задача Владык, вот сейчас мы все вместе проживем, может быть, какое-то новое обновленное состояние. Вот фиксируются наши тела в форме в определенной активности и мы Синтезом ИВ Отца МГ и из зала ИВ Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВ Отца Уже в обновленном выражении Ипостаси 5 Цельный Синтез ИВ Отца мы становимся пред Отцом синтезируемся с ИВ Отцом синтезируясь с Хум ИВ Отца проникаемся Синтезом ИВ Отца, прося  преобразить нас в завершении Атмичского развития действия и Атмы 5 расы каждому из нас. И в развертывании нового потенциала причин и следствий. Причинно следственные выражения, сердцем Грааля каждому из нас несение соответствующей силы, силы духа, сердечной реализации, и сердечных возможностей каждого из нас.
Возжигаясь Синтезом ИВ Отца мы вмещаем всю концентрацию духа, каждого из нас несении соответствующей силы в каждом из нас и насыщаемся потенциалом Синтеза ИВ Отца входя преображение, активацию, вдохновение и входя в концентрацию духа ИВ Отца каждому из нас. Проникаемся.
Вот сейчас идет вот тоже процесс определенного нашего преображения, то есть можно увидеть, или прожить или проникнутся тем, что идет соответствующая концентрация направленности всего потенциала духа которые, был выявлен в нашем развитии в новые качества и этим духом идет активация нашего потенциала сердца в каждом из нас. Заполняем духом, сердце, заполняем духом перспективу выражения соответствующего сердца, то есть сердце заполняем каждого и осознаем, что этот потенциал духа будет активировать наши сердца, любые сердца, которые складывают выражение человека каждого из нас. И физическое сердце, в том числе включаются в преображенность, потому что очень тесно переплеталась концентрация духа и физическое сердце могло  ловить эти потенциалы и от это может быть в каком-то напряжении или какой-то не свободе, то есть сейчас идет преображение наших Синтез-тел в зале ИВ Отца может быть многие процессы которые уже завершены могут преображаться Огнем и Синтезом Отца .
Можно прожить как наши тела еще больше взрастают Огнем и Синтезом, то есть становятся более мощными, более активные.  Мы синтезируемся  с  Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас прося активации, преображение, и активации нас. Соответствующей Атмической освобожденности и вхождением каждого из нас. В новую концентрацию воли и духа МГ нами несение собою стандартизацию жизни МГ в развертывание деятельности МГ нами. Синтез телесно и физически в прямом выражении ИВ Отца собою. И проникаясь сейчас Синтез Отца.
Мы благодарим ИВ Отца МГ, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь из зала ИВ Отца мы переходим в наше физическое тело, становясь физическим телом нашим Синтез-телом, Огненным телом тем телом, которым мы действовали в практике начинаем сейчас заполнять физическом тело проникаясь искрой я есм в центре головного мозга, эманируем, излучая собою всю концентрацию дух МГ, тела духа каждому из нас. Проникаемся всей деятельностью нашего преображения, то есть физическое тело заполняем волей и духом МГ, телом духа МГ и сейчас вокруг себя начинаем излучать, вот то наше новое преображение, все, что мы с вами, собой во, что мы вошли, что выявили, что усвоили, то есть  весь Огонь и Синтез вместили, вошли в стяжание, преображение мы сейчас излучаем нашими физическим телом и есть такая следующая задача, когда мы излучаем направляем все стяженное, возожженное нами в ИДИВО в подразделение 146 Изначальности Днепропетровск и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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