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                                                                                                                           1 день  1 часть (2.50.55- 3.09.45 )        
Мы сейчас входим в концентрацию опыта действия первой практикой, возжигаемся соответствующим Синтезом и Огнем, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любовью и Энергией. Проникаемся, проникаемся всей нашей концентрацией духа я есм возжигаемся. Возжигаемся 5 Цельным Синтезом, формой Ипостаси Синтеза, и мы синтезируемся ИВ Кут Хуми и Фаинь Мг –го про. Устремляемся в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь становимся пред ИВ Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси, возжигаемся всей концентрацией нашего выражения, потенциала возможностей каждым из нас. Возжигаемся теперь Огнем и Синтезом, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией эманируем, излучаем собою, всю концентрацию каждого из нас. И синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца. Прося преобразить нас и ввести нас в Ипостасей ИДИВО стандартами ИВ Отца с внесениями собой Ипостасей, Ипостасной выразимости, Ипостасных возможностей и явление и прямого явления ИВ Отца, ИВ в каждом из нас. Возжигаемся. И сейчас ИВ Кут Хуми и Фаинь формируют вокруг нас соответствующую среду. Мы входим в соответствующую среду Синтеза и Огня ИВ.  
Можно даже представить или прожить, как Владыки становятся вокруг нас, то есть мы в центре зала Владык. Владыки вокруг нас. 
И вот сейчас Владыки излучают на каждого из нас  на всю нашу команду концентрацию пламени Синтеза ИВ. Между Владиками формируется пламя Синтеза ИВ и мы в этом пламени начинаем проникаться пламенем Синтеза ИВ. Можно прожить как Владыки накрыли нас пламенем Синтеза. Впитываем пламя Синтеза собою. Одномоментно в этой концентрации переплавляется все точно нам не полезно, все то что, будем говорить, где-то в чем-то нас тормозит, блокирует, организует  каким-то старым традициям, складывают какую-то материальность, ту которая уже не несет какой-то процесс нашего развития, то есть устарела, может как-то уже не соответствует соответствующим стандартам Отца  и т.д. Всю предыдущую концентрацию каждого из нас мы напитываемся пламенем Синтеза, просто мы в нем находимся, Владыки накрыли Огнем, в этом мы находимся, поэтому в этом пламени мы не только активируемся на новые выражению возможности, чтобы что-то вместить новое нужно освободится от старого. Поэтому пламенностью Синтеза, пламенем Синтеза плавим то, что уже устарело то, что уже срок годности, как говорится уже прошел, а в нас продолжает фиксироваться. Плавим. 
Сейчас процесс завершается, и мы можем проникнутся соответствующим преображением или соответствующей средой которая складывается в зале Владык. И мы синтезируемся с Хум ИВ и стяжаем фрагмент пламени Синтеза каждому из нас, в явлености Ипостаси каждому из нас и внесении собою Ипостасность, всем своим выражением, потенциалом вот этим фрагментом пламени Синтеза ИВ, проникаемся, вот этот фрагмент пламени Синтеза фиксируется в нас. В определенном участке нашего тела, можем прожить вот физически телом, где зафиксировался фрагмент пламени Синтеза ИВ.  У каждого где-то в каком-то своем месте. Больше зафиксировалась концентрация в части головы, может быть в височной доли, лобной доли, то есть как-то можно проживать затылочной части головы, то есть можно проживать вот в этом месте фиксацию фрагмента пламени Синтеза ИВ.
И далее на нас идет следующая концентрация ИВ Кут Хуми и Фаинь и Владыки накрывают нас или излучают собою далее волю Синтеза и соответствующая среда воли Синтеза. И мы возжигаемся волей Синтеза ИВ Кут Хуми и Фаинь проникаясь волей Синтеза и начинаем вмещать собою возжигаться волей Синтеза ИВ. Владыки эманируют, излучают волю Синтеза ИВ. Совершено другое излучение можем прожить, как идет фиксация на наших телах. И мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем фрагмент воли Синтеза ИВ Отца, ИВ естественно осознаем, что вся концентрация идет Владыками, но в выражении ИВ Отца. Стяжаем фрагмент воли Синтеза ИВ Отца, ИВ в росте и реализации Ипостаси каждого из нас. Прежде всего в реализации Ипостаси каждого из нас и в возможностях Ипостасей каждого из нас в концентрации воли Синтеза ИВ Отца несении ее собою. 
Ну, вот фрагмент Воли Синтеза фиксируется, можно прожить, как плечи немножко утяжелили.  Можно, так как погоны на плечах. Фиксируется в центрах посвящения именно на плечах концентрация воли, и в грудной части, то есть в верхних долях легких, такое можно прожить состояние. 
И возжигаемся фрагментом Воли Синтеза ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь мы далее проникаемся следующей концентрацией Владык. Владыки начинают излучать нам Огонь и Синтеза. И вот начинаем проникаться Огнем Синтеза ИВ в росте, реализации, концентрации развертывании нашей дееспособности, как  Ипостасей. И так же проникаясь Огнем Синтеза, проникаясь волей Синтеза, когда также мы  входили в некое преображение и в ту дееспособность которая подключалась тем или иным потенциалом обязательно идет какое-то освобождение от того что уде завершено или перекрывает какие-то наши возможности, то есть все то что блокирует. Все что завершено, будем говорить, по стандарту Отца и в нас продолжает генерировать. То есть надо увидеть, что преображения идут этими действиями, и мы сейчас преображаемся. И возжигаясь соответствующей концентрацией Синтеза, Огня Синтеза ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь и мы синтезируемся с ИВ и стяжаем фрагмент Огня Синтеза каждому из нас. В реализации Ипостаси каждому из нас. И несении собою Ипостасей, как принципа жизни, как принципа реализации возможностей и совершенствования человека явлением Ипостаси, Ипостаси ИВ Отца, ИВ цельности и вариативности возможности и сейчас возжигаемся всей концентрацией троичного преображения генезиса каждым из нас, вхождением в концентрацию Ипостасей фрагментом Пламени Синтеза, Воли Синтеза, Огня Синтеза ИВ Кут Хуми и Фаинь фиксацией каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца каждому из нас. Прося развернуть соответствующие условия в реализации, дееспособности, развития каждого из нас явленостью Ипостаси каждого из нас и несении Ипостаси всей жизнью каждого из нас. И просим ИВ обучению, умению, дееспособности и реализации данными возможностями каждым из нас. Возжигаемся.
Входим сейчас в определенную концентрацию Синтеза и Огня ИВ и всей концентрацией Синтеза и Огня ИВ Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВ Отца. Становимся в зале пред ИВ Отцом и синтезируемся с Хум ИВ Отца и  стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас. Прося нашей реализации, явленности ИВ Отца Ипостасью ИДИВО внесении Ипостасности всеми нашими возможностями и реализации и потенциалом жизни каждого из нас . Возжигаемся. И возжигаемся Синтезом ИВ Отца развертываемся соответствующими фрагментами Пламени Синтеза, Воли Синтеза, Огня Синтеза несении генезиса данной концентрации собою, развертывании Ипостаси ИДИВО каждому из нас. 
Вот сейчас проживите Синтезом ИВ Отца явлено полнота нашего выражения, и полнота нашей реализации Ипостасей ИДИВО и мы просим ИВ Отца перевести все наши пути реализации, дееспособности, деятельности на путь Ипостаси ИДИВО в прямом выражении Ипостасей, Ипостасей ИВ Отца, Ипостасей  ИВ Кут Хуми и Фаинь. И внесение собою вот всей концентрацией Ипостасности стандартами, законами, методами и правилами ИВ Отца физически каждого из нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем форму Ипостаси ИДИВО каждому из нас. И возжигаясь, просим завершить любые ученические пути, восхождение и реализации нас, как учеников любых эпох, рас, выражений, воплощений и транслировать все наши лучшие потенциалы и возможности и все наши реализации ученическим путем в новое совершенство пути Ипостаси, Ипостаси ИДИВО каждого из нас. И возжигаемся, сейчас вмещаем, трансформируем и транслируем любой опыт, любые навыки, любые потенциалы ученичества и переводим в Ипостасность, в Ипостасное действие, в Ипостасное восхождение, в Ипостасную реализацию. Возжигаемся. 
Благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь и из зала ИВ Отца переходим в физическое присутствие. Физически развертываемся всей концентрацией Ипостаси каждого из нас. Возжигаемся. Фрагментом Пламени Ипостаси, Воли Ипостаси, Огня Ипостаси. Заполняем наше физическое тело  и эманируем излучаем собою, направляя в ИДИВО в подразделение 146 Изначальности Днепропетровск, в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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