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Входим в проникновенность соответствующей деятельности, дееспособности, преображение любых наших записей, накопленных состояний.
Прежде всего хочу сказать, когда мы входим в стяжание с позиции 5 Синтеза, то мы осознаем, что все наши процессы каких-то контекстов, смыслов, силовых потоков которые были направлены на определенные наши выражения они могут полностью транслироваться в новое созидательное выражение.
Настраиваемся на преображение, настраиваемся на преображение всех процессов нашего осмысление, смыслов, сердечности. Настраиваемся на наше обновление во всех аспектах направленности деятельности, дееспособности и жизни каждого из нас. И входим в то выражение потенциала, глубины качества проникновенности Огня и Синтеза Отца, доверяемся Огню и Синтезу Владыки Огню и Синтезу ИВ Отца в той дееспособности или в той, будем говорить, вариативности действия, которое включается в каждой практики и доверяемся процессу того созидания который включает максимально, тот процесс той выразимости, которой для нас будет максимально эффективна. Из каждого из нас идет естественно индивидуальный подход. И в этом индивидуальном подходе обязательно складывается, то выражение той концентрации, которая складывает внутренний потенциал каждого из нас на данный момент соответствующей концентрацией Синтеза и Огня ИВ Отца.
Проникаемся сейчас Синтезом и Огнем каждого их нас. Возжигаемся уже всеми нашими стяжаниями и всеми пройденными Синтезами. Возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов, проживаем, как ядра Синтеза в позвоночнике возжигаются соответствующей концентрацией.
И проникаясь Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь мы устремляемся в зал ИВ МГ про развёртываясь пред Владыками, фиксируясь всей концентрацией нашего выражения потенциала, накаленности, дееспособности все, что есть в нас, как концентрация Огня и Синтеза, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, проникаемся, становимся пред Владыками и возжигаемся нами, как Ипостаси 5 Цельного Синтеза ИВ Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 5 Цельного Синтеза и становясь в то выражение в ту концентрацию, ту дееспособность несение собою соответствующей концентрации Синтеза и Огня. Мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца прося развернуть стяжание Грааля Человека каждому из нас. В реализации и концентрации в соответствующей стандартизации ИВ Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем 256 цельных Синтезов ИВ Отца на развёртывание 256-и Граально образующих сил ИВ Отца каждому из нас. И реализации, концентрации Граальности, Граальной образованности каждому их нас. И внесение соответствующей концентрации силы, Граально образующими силами каждого из нас. Возжигаемся. И возжигаясь мы синтезируемся с ИВ Отцом переходим в зал ИВ Отца МГ про на 4096 ВС прис МГ про. Становясь пред ИВ Отцом, эманируем собою всю концентрацию Цельного Синтеза ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь 256-и Цельных Синтезов ИВ Отца и ИВ Кут Хуми и Фаинь.  Синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца прося развернуть Грааль Человека ИВ Отца во всей концентрации и во всей стандартизации ИВ Отца каждому из нас. Мы сейчас возжигаемся всей нашей преображенностью, всей концентрацией нашей, будем  говорить, преображенностью Духа и Воли в каждом из нас.  На концентрацию Духа и Воли Человека МГ, проникаемся.
Проникаемся соответствующей концентрацией Синтеза ИВ Отца, стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца, прося развернуть 256 Граально образующих сил ИВ Отца каждому из нас. Проникаясь соответствующей концентрацией Синтеза ИВ Отца разворачиваемся 256-ю Граально образующими силами ИВ Отца концентрацией Грааля Человека, разворачивается сфера Грааля Человека, сфера Граально образующей силы 256 Граально образующих сил. И проникаясь сейчас концентрацией Грааля Человека 256-ю Граально образующими силами. Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем 256 оболочек сфер Грааля человека каждого из нас. Проникновенности каждой сферы оболочки, каждой силой  Грааля образующими силами ИВ Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем ядро Грааля Человека каждого из нас. Центровки Грааля человека каждого из нас. И возжигаясь развертываемся в соответствующей Граальности Центровки ядра Грааля, соответствующей цельностью силы центровкой ярдов Грааля. То есть силой каждой из нас центрируется на ядро Грааля. И синтезируясь с ИВ Отцом мы стяжаем 256 пакетов смыслов ИВ Отца в концентрации в каждой из 256-и Граально образующих сил ИВ Отца. И мы стяжаем 256 пакетов естественно направляющих функций, концентрацией 256 пакетов смыслов, концентрацией каждой из 256-ю Граально образующих сил ИВ Отца входя в новую стандартизацию Граалем Человека ИВ Отца внесении собою соответствующей концентрации Граальности, Граально образующими силами, Граальными смыслами и Граальными естественно направляющими функциями. Возжигаемся.
Становимся или проживаем, как концентрация Грааля охватывает наше тела, стоящие в зале пред ИВ Отцом. И мы буквально наполняемся, заполняемся, бурлящими потоками соответствующей концентрации Граально образующих сил и соответствующего потенциала Граально образующих сил или на соответствующий потенциал Граально образующих сил . Фиксируется концентрация пакета смысла Граално образующего смысла и пакет естественно направляющих функций во всех вариантах возможности и дееспособности каждому из нас. Но прежде всего концентрация 256 Граально образующих сил преображает любую нашу накопленность и насыщенность любыми старыми потоками сил, в любой старой  концентрации смыслов и функций каждому из нас. 
Вот сейчас идет Граальное преображение нас в новое качество в соответствующей концентрацией Граально образующих сил в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и Граалем Человека в каждом из нас. Мы синтезируемся с Граалем ИВ Отца проникаясь Граалем ИВ Отца 256-ю Граально образующими силами ИВ Отца, Граально образующими силами каждого из нас. Проникаясь и привнося Грааль Человека каждого из нас. Всю концентрацию Грааля ИВ Отца являя собою ИВ Отца, Грааля Человека каждого из нас. И сейчас всю концентрацию человека ИВ Отца вмещаем Граалью Человека в каждого из нас. 
Мы можем увидеть всю концентрацию силовых потоков и какого-то нового состояния или некой пробуждённости данным выражением и действием каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез Грааля Человека каждому из нас. Во всей полноте, стандартизации и функциональности, дееспособности каждому из нас. Человеком МГ в прямом выражении Грааля ИВ Отца в каждом из нас.  Возжигаемся.
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся в физическом присутствии. Насыщаемся, развертываемся Граалем Человека физически развертывая Грааль физически вокруг нас впитываем его в центровку, в центр груди и эманируем, излучаем, направляем все стяженное и возожжённое в ИДИВО подразделение 146 Изначальности Днепропетровск и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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