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                                                                                                                            1 день  2 часть (2.07.55-2.22.23)        
Концентрируемся на нашем действии. Возжигаемся Синтезом и Огнем каждого из нас. Проникаемся Синтезом и Огнем ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь МГ про, становясь пред ИВ Кут Хуми и Фаинь. Мы возжигаемся формой Ипостаси 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, прося нашего действия, реализации и вхождение в новое посвящение, стандартизацией посвящений ИВ Отца явлености и дееспособности нас, как Ипостасей в выражении деятельности новой эпохой Ипостасности, Ипостасным нашим восхождением и реализацией и проникаясь Системами и Огнем, и Условиями ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся на наше действие и вхождение в новую стандартизацию посвящений ИВ Отца. Мы синтезируемся ИВ Отцом разворачиваемся в зале ИВ Отца МГ про, становимся пред ИВ Отцом. Мы стяжаем Синтез ИВ Отца, прося реализации и преображения нас. Во вхождение, стандартизацию, посвящений ИВ Отца, стандартами новой эпохи. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца на вхождение 256 видов посвящений ИВ Отца, 256 ядрами посвящений ИВ Отца, в реализации и стандартизации жизни в каждом из нас.  В несении новой посвятительной реализации и дееспособности нас этим. Возжигаемся.
И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем, синтезируемся с Хум ИВ Отца синтезируемся с посвящениями ИВ Отца и стяжаем 64 посвящения Мг-их в концентрации 32-х посвящений Человеческих, 32-х посвящений Ипостасных каждому из нас. Возжигаемся. И синтезируемся с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 32 ядра Человеских, 32 ядра Ипостасных посвящений Мг-ких каждому из нас. Возжигаясь. И стяжаем Синтез ИВ Отца на реализацию Мг-х 64-х посвящений человека новой эпохи каждому из нас и Синтезом нас. Прося транслировать все предыдущие посвящения, реализации и дееспособности ученического пути, восхождения  в новые Мг-кие посвящения. И просим максимальной активации посвящения каждому из нас. К той дееспособности, деятельности и активности нами в трансляции предыдущих наших посвящений МГ-кие посвящения. Возжигаемся. 
И возжигаясь мы синтезируемся с ИВ Отцом, синтезируемся с посвящениями ИВ Отца, синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем 64 Изначально проявленных посвящений каждому из нас. Концентрацией 32-х Человеческих, 32-х Ипостасных посвящений. И синтезируемся с Хум ИВ Отца стяжаем 64 ядра с 64 посвящениями изначально проявленных каждому из нас. И Стяжаем Синтез ИВ Отца с концентрацией 64-х Изначально проявленных посвящений каждому из нас. Возжигаясь. И развертываемся перспективой и реализацией и дееспособности нами в устремленности на данный посвящениями вид каждому из нас. Возжигаемся. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и синтезируемся с посвящениями ИВ Отца, синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем 64 посвящения Изначальных каждому из нас, в концентрации 32-х Человеческих, 32-х Ипостасных посвящений ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 64 ядра 64-х Изначальных посвящений каждому из нас. Возжигаясь.  И стяжаем 64 Синтеза ИВ Отца с концентрацией 64-х ядер посвящений изначальных ИВ Отца каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся данной стандартизацией ИВ Отца, прося развернуть перспективу нашей реализации в росте в нас в Изначальности, несение собою соответствующей стандартизации ИВ Отца. ПО святительской деятельностью ИВ Отца каждому из нас. Проникаемся. 
И далее мы синтезируемся с ИВ Отцом, синтезируемся с посвящениями ИВ Отца и синтезируемся с Хум ИВ Отца. Стяжаем 64 посвящения ИВ Отца каждому из нас. С концентрацией 32-х человеческих, 32-х Ипостасных проникаясь ими. И синтезируемся с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 64 ядра Синтеза ИВ Отца, 64-х посвящений ИВ Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 64 Синтезов ИВ Отца в концентрации 64-х ядер из 64-х посвящений ИВ Отца каждому из нас. Проникаемся.  И просим реализацию и перспективное выражение каждому из нас процессом развития и дееспособности, в соответствующими посвящениями ИВ Отца каждому из нас, в фиксации и дееспособности нами этим потенциалом в каждом из нас. Возжигаемся. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы возжигаемся 256-ю посвящениями ИВ Отца в реализации каждому из нас. Мы возжигаемся 256-ю ядрами посвящений ИВ Отца каждому из нас. Возжигаемся.  Мы возжигаемся 256 Синтезами посвящениями ИВ Отца возжигаясь и развертываемся всей полнотой посвящений, по святительской деятельности, посвященности каждому из нас. И внесение посвящения ИВ Отца в каждого из нас. Возжигаемся. И просим ИВ Отца данной концентрацией нашего стяжания завершить любую ученическую деятельность, ученический процесс восхождения стандартизации в жизни с позиции стандартов 5 расы каждого из нас.  Трансляции и развёртывании соответствующих потенциалов, соответствующих действий каждому из нас, в несении в дееспособностью, Ипостасностью ИДИВО и реализации пути восхождения Ипостасностью ИВ Отцу, соответствующей посвятительной деятельности    каждому из нас. Развертывании стандартизации жизни ИВ Отцом посвятительской деятельностью новой эпохи в каждом из нас.
Мы сейчас в зале ИВ Отца входим в завершенность определенных ученических путей стандартами 5 расы и входим в новую стандартизацию пути Ипостаси 256-ю посвятительной деятельностью, 256-ю посвящениями ИВ Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем путь ИВ Отца каждому из нас. В концентрации и дееспособности каждому из нас, путем Ипостаси ИДИВО 256-ю реализациями, 256 посвящений, путем посвящений ИДИВО в каждом из нас. Возжигаемся. 
И проникаясь всем преображением и дееспособностью каждому из нас. Новой посвятительной стандартизации ИВ Отца. Мы благодарим ИВ Отца, мы благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь и разворачиваемся физически и физически вмещаем собою 256 Посвящений, 256 Ядер, 256 Синтез посвящений каждому из нас. И эманируем, излучаем собою все стяженное и возожженное в ИДИВО, в подразделение 146 Изначальности Днепропетровск и в Изначальные дома ИВ Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
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