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Проникаемся соответствующей концентрацией Синтеза и Огня каждого из нас. Входим во внутреннюю концентрацию всего пройденного, наработанного, реализованного каждого из нас.  Возжигаемся ядрами пройденного Синтеза. Проникаемся прямо ядрами пройденного Синтеза у кого сколько ядер. И прямо из ядер идут определенные излучения стандартизации соответствующего Синтеза.
И мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь МГ про, устремляемся в зал ИВ, становясь пред Владыками на 4032 ВС прис МГ про, возжигаясь формой Ипостаси, формой Ипостасей ИДИВО, тут же идет концентрация формы Ипостасей 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, и синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь, прося развернуть реализацию каждому из нас, как посвященных ИДИВО внесение соответствующей концентрации посвящения ИДИВО и просим Синтез, Систему, Огонь и Условия ИВ Кут Хуми и Фаинь на развертывание посвятительской деятельности, посвящений каждому из нас. Стандартизации ИВ Отца и развертывании соответствующих потенциалов, возможностей, реализации каждого из нас. Как посвященных ИДИВО внесении собою посвященности ИДИВО и Иерархии ИДИВО каждому из нас.
И мы возжигаемся 256-ю посвящениями ИДИВО, ИВ Отца каждому из нас. Проникаясь ими.
Вот сейчас ИВ Кут Хуми и Фаинь на каждого фиксируют 256 видов посвящений. Кто не был на вчерашней практике, входим в концентрацию Владык и затем будим входить индивидуально в стяжание, посвящения. Сейчас Владыки фиксируют 256 видов посвящений. 
И просим ИВ развернуть концентрацию новых посвящений и фиксации посвящений каждому из нас. И просим выявить посвящения в каждом из нас в реализации и дееспособности нас этим, ИВ Кут Хуми и Фаинь. Кто первый раз на этой практики, просим развернуть трансляцию предыдущих посвящений 5 расы, в новую выразимость   посвящений в эпоху Отца. И развернуть реализацию трансляцию посвящений в завершении и предыдущих посвящений и в развертывании посвящений ИВ Отца, стандартами ИВ Отца. И фиксируем сейчас данной деятельностью концентрацию ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся.
 Сейчас можем прожить, как центр посвящений в головном мозге. И он может пульсировать в центре лба активируется. И мы можем увидеть или прожить цифру посвящений- это цифра нынешней концентрации посвящения каждого из нас. В той трансляции, которая фиксируется Владыками.
 И проникаясь Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть реализацию каждому из нас. Дееспособности, активности и применимости нами. Соответствующих посвящений выявленных ИВ каждому из нас. И просим рост реализации и возможности в росте в следующим посвящении каждым из нас. Несем соответствующие дееспособности, активности и вариативности, применимости Синтезом и Огнем каждому из нас. В росте посвящения и посвященности в каждом из нас. Возжигаемся. 
Владыки сейчас нам направляют соответствующие условия каждому, проникаясь Синтезом, Системами, Огнем и Условиями ИВ Кут Хуми и Фаинь. Мы просим ИВ Кут Хуми и Фаинь принять нас на обучение, реализацию и дееспособность в организации деятельности посвящениями в реализации деятельности роста посвящений и несение посвященности каждому из нас. Возжигаемся.  И просим ИВ направить нам Цельный Синтез ИВ Отца для активации дееспособности каждого из нас. В стяжании соответствующих инструментов посвященного каждого из нас, стандартами ИВ Отца. Возжигаемся. И проникаясь Цельным Синтезом ИВ Кут Хуми и Фаинь и мы переходим в зал ИВ Отца МГ, развертываясь в зале ИВ Отца на 4096 ВС прис МГ про. Становясь пред ИВ Отцом мы возжигаемся посвящениями каждого из нас. Эманируем, излучаем собою всю концентрацию посвящений, которую мы или отсканировали, или прожили или которая фиксируется каждому из нас, зафиксировали каждому из нас ИВ Кут Хуми и Фаинь. Стоя пред Отцом сейчас эманируем, излучаем и просим ИВ Отца каждого из нас, наделить соответствующими инструментами посвященного ИВ Отца каждого из нас. В нашей дееспособности, нашим профессионализмом и концентрации нашей посвященности в любой нашей реализации и действие нами. Стяжаем Синтез ИВ Отца на развертывание инструментов посвященного каждому из нас. Возжигаемся. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Меч посвященного ИВ Отца каждому из нас. Возжигаемся. Пред каждым из нас зависает развертывается направленный ИВ Отцом Мечи посвященного. Мечи просто пред нами пока мы их не касаемся, они фиксируются пред каждым и соответствующая форма Меча, сеяние Меча посвященного. Берем Меч в правую руку, немножечко острее Меча наклоняется в сторону ИВ Отца, и ИВО заряжаем Мечи посвященного соответствующей концентрацией импульсного Синтеза ИВ Отца, посвященному каждому из нас.  То есть заряжает нами Мечи посвящения или посвященности, посвящает на ИВ Отец. И вот нами Мечи посвящаются ИВ Отцом. Меч через руку скользит в позвоночник и становится в концентрации острия меча, острием Меч вверх, как рукоятка в копчике и возжигаемся Мечем посвященного всем телом каждого из нас. И проникаемся всей концентрацией посвящения, Меча посвящённого заполняем все наши тела, стоящие в зале пред ИВ Отцом. В центровке меча возжигается Огненная Нить по позвоночнику, Меч в позвоночнике, все тело заполняется концентрацией Меча посвящённого. Начинаем излучать собою.
И мы синтезируясь с ИВ Отца и стяжаем Столп посвящённого ИВ Отца каждому из нас, и проникаясь Синтезом ИВ Отца развертываемся Столпом посвящённого каждому из нас, в несении незыблемой воли ИВ Отца собою телесно, физически каждому из нас. Возжигаемся. Проживаем, как вокруг тел наших в зале Отца становится Столп посвящённого, такой горящий, огненный Столп, в несении концентрации прямого выражения воли ИВ Отца каждому из нас. Возжигаемся. 
И мы синтезируемся с ИВ Отца и стяжаем Сферу посвящённого ИВ Отца в прямом явлении Синтеза ИВ Отца каждому из нас.  И вокруг наших тел развертывается Сфера посвящённого, Сфера посвящённого являет прямое выражение Синтеза ИВ Отца, Столп посвящённого являет прямое выражение Огня ИВ Отца незыблемой Волей ИВ Отца и Меч посвящённого несет концентрацию Воли ИВ Отца в явлении Духа каждым из нас, Духа ИВ отца нами.
И мы синтезируемся с ИВ Отца и стяжаем Форму посвящённого ИВ Отца каждому из нас. И возжигаемся Формой посвящённого в каждом из нас. Пред ИВ Отцом становясь пред ИВ Отцом во всей полноте посвящённого в явлении Меча посвящённого, Столпа посвящённого, Сферы посвящённого и Формы посвященной каждому из нас. Возжигаемся. И мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца каждого из нас, прося реализации 4-цы инструментов ИВ Отца, инструментов посвящённого каждому из нас. И внесении, и реализации посвященности, посвящённого каждому из нас. Дееспособности и применимости возможности по святительской деятельности, посвящённого каждому из нас, явленой ИВ Отца нами. Возжигаемся.
И мы синтезируемся в зале ИВ Отца, ИВ Иосиф и Славия, с Владыками Иерархии ИДИВО, прося принять нас в ряды Иерархии ИДИВО, как посвященных ИДИВО и Ипостасей ИДИВО каждого из нас. Возжигаемся. И синтезируясь с Хум ИВ Иосиф и Славия, мы стяжаем цельную Волю ИВ Отца каждому из нас, в явленности и дееспособности нас, как посвященных ИВ Отца и Ипостаси ИВ Отца ИДИВО каждого из гас. Возжигаемся. И в синтезе ИВ Иософ и Славия, мы переходим в зал Иерархии ИДИВО МГ про на 4031 ВС прис МГ про, разворачиваемся в Синтезе ИВ Иосиф и Славия в зале Иерархии ИДИВО. И становясь в зале Иерархии ИДИВО в Синтезе с Владыками Иосиф и Славия, просим определить каждому из нас свое Иерархическое место в зале Иерархии с концентрацией яруса, этажа и т.д.  И сейчас каждый из нас соответствующим потенциалом возожжённой посвящённого ИДИВО переходит и становится на свое место в зале Иерархии ИДИВО. Проникаемся соответствующим нашим местом в Иерархии ИДИВО. Буквально возжигаемся нашими телами, которые там становятся каждый на своем Иерархическом месте. 
	Можем настроиться прежде всего на сканирование этажа, яруса этажа, то есть, где мы находимся дома на каком месте. То есть проникаемся максимально. Нас поздравляют Иерархией дома ИВ Отца с вхождением нас в Иерархию ИДИВО, служащие Иерархии нас поздравляют. Проникаемся, соответствующей средой, соответствующим залом, то есть входит в ту концентрации деятельности, дееспособности, возможности каждого из нас. Максимально напитываемся Иерархичностью концентрацией Воли и Духа, несением собою дееспособности, активности и тех потенциалов возможностей, которые складываются каждому из нас. 
Выходим из фиксации Иерархии ИДИВО, в Синтезе с ИВ Иосиф и Славия, мы переходим в зал ИВО Мг-го проявления, возжигаемся цельной Волей и Огнем цельной Воли ИВ Отца, ИВ Иосиф и Славия. Проникаемся.
И синтезируемся с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца на вхождение каждого из нас. Иерархию дееспособность, в Иерархии ИДИВО и просим развернуть каждому из нас, Иерархические пути восхождения ИДИВО, Иерархические пути дееспособности ИДИВО, Иерархические пути посвященного ИДИВО, Иерархические пути Ипостасей ИДИВО и проникаясь Синтезом ИВ Отца заполняясь всем потенциалом пути реализации каждого из нас. Внесении собою посвященного ИДИВО и Ипостаси ИДИВО каждого из нас. Возжигаемся.
Просим ИВ Отца завершить все Иерархические пути предыдущих эпох, рас, воплощений, реализаций, действий, дееспособностей и активности каждого из нас. Трансформировать, транслировать, и перевести на новую деятельность, активность и дееспособности путем Иерархии ИДИВО в концентрации посвященного ИДИВО, и Ипостаси ИДИВО каждому из нас. Возжигаемся.
И сейчас идет у некоторых завершение каких-то старых путей Иерархических, сдача этих действий путей ИВ Отцу и включенность вхождения в новые стандарты, пути Иерархии ИДИВО стандартами ИВ Отца с трансляцией всего созидательного и дееспособного, активного каждым из нас. И всего созидательного и дееспособного, активного, как опыт ученичества 5 расы. Внесении каждым из нас в развертывании Ипостасей ИДИВО и посвященных ИДИВО каждым из нас. 
И проникаясь Синтезом ИВ Отца преображаясь, активируясь и входя в реализацию нового пути Иерархии ИДИВО, как посвящённого ИДИВО, Ипостаси ИДИВО. Мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, ИВ ИДИВО и просим каждому из нас Искру посвященного ИДИВО в реализации и дееспособности каждого из нас, в несении собою посвященного ИДИВО, Возжигаемся.
ИВ Кут Хуми и Фаинь каждому направляют Искру посвященного. Возжигаемся всем потенциалом посвящённого каждого из нас, Мечем посвященного Огненной Нити, Столпом посвящения, Сферой посвящения, Формой посвящения, и Искрой посвященного каждого из нас. И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца в реализации каждого из нас, путем посвященного ИВ Отцом во всем потенциале возможности и дееспособности каждого из нас, и Синтез нас в прямом явлении ИВО нами. Возжигаемся.
И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь, ИВ Иосиф и Славия разворачиваемся в физическом присутствии, физически развертываясь всей нашей концентрацией стяжания, развертываясь Мечем, развертываясь Столпом, Сферой, Формой концентрацией Искрой посвященного в центре груди, физически и эманируем излучаем собою все стяженное и возожженное нами в ИДИВО в подразделение 146 Изначальности Днепропетровск и в ИДИВО в каждого из нас и выходим из практики.
Аминь. 
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