09-10.04.2016г Философское чтение 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск. Ведущий: Татьяна Шинкаренко.
Практика №6. Тренировка Мечем. 
                                                                                                                           2 день 1 часть (2.55.06-3.27.00)        
[bookmark: _GoBack]Проникаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Возжигаемся Синтезом и Огнем Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Кут Хуми и Фаинь МГ про, развертываясь в зале ИВ 4032 ВС прис МГ про. И синтезируясь с Хум ИВ, стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца каждому из нас. Прося нашей реализации в обучающих проектах действиях и обучении ИВ Кут Хуми и Фаинь соответствующей нашей дееспособности в применимости инструментов посвященного в деятельности Мечем посвященного, в деятельности соответствующих зданий управления Синтеза, МГ управления 1 ВС прис МГ про, в активации, дееспособности и активности каждого из нас. Возжигаемся.
И возжигаемся соответствующей концентрацией Цельного Синтеза ИВ Отца ИВ Кут Хуми и Фаинь и всей нашей возоженностью переходим в здание Управления Синтеза ИДИВО в эко полюс на 1 ВС прис МГ про, и становимся в зале ИВ Отца, Управление Синтеза ИДИВО в вершинном зале здания Управления Синтеза. Мы становимся в зале ИВ Отца, зал ИВ Отца находится на вершинном этаже, 128 этаж здания, на вершинном этажа фиксируется зал ИВ Отца. Вот мы свами стали в зале ИВ Отца в управлении Синтеза в ИДИВО ИВ Кут Хуми и Фаинь 1-го ВС прис МГ про. И проникаемся сейчас всей концентрацией Синтеза ИВ Отца. Возжигаемся Синтезом ИВ Отца, ИВ Отец в центре зала, вокруг ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь. Мы проникаемся всей концентрацией каждого из нас. Возжигаемся нашим потенциалом, как Ипостасей, как Ипостасей 5 Цельного Синтеза, как Ипостасей ИДИВО, как посвященный ИДИВО. Возжигаемся. 
Возжигаемся Сферой посвященного, Формой Мечем, Столпом. То есть всей концентрацией посвященного. Начинаем излучать всей концентрацией посвященного в зале ИВ Отца и пробуем рассмотреть зал, настраиваемся на такое взаимодействие нашего потенциала, нашего тела выше стоящего, Синтез-тело, Огненного тела, которое сейчас стоит в зале. И вот проникаемся сейчас смотрим, проникаемся Синтезом ИВ Отца, ИВ Отец приветствует нас, как посвященных, как дееспособных, как посвященных, будем говорить, вновь прибывших посвященных в выражении Иерархии ИДИВО, посвященных ИДИВО. То есть ИВ Отец нас поздравляет, приветствует. И вот мы сейчас с вами проникаемся Синтезом ИВ Отца на нашу деятельность в здании ИДИВО. И проникаемся Синтезом и Огнем ИВ Кут Хуми и Фаинь, ИВ Кут Хуми стоит справа от ИВ Отца, ИВ Фаинь с лева от ИВ Отца. ИВ Отец в таком светлом одеянии, он сидит, и мы можем так рассматривать, стараться настраиваться на проникновенность и виденья действий в зале. То, что ИВ Отец нас поздравил, поприветствовал, то есть и дальше мы можем направить свой взгляд на ИВ Кут Хуми, ИВ Кут Хуми в светлом костюме и галстуке, галстук темнее чем костюм и там какой-то рисунок. ИВ Фаинь слева от ИВ Отца Владыки нас так же поприветствовали вместе с ИВ Отцом у ИВ легкий костюм платье и юбка, интересно, что Владычица на каблуках, такие как туфельки похожие на босоножки на высоком каблуке. Длинные волосы, выразительные глаза, то есть проникаемся Синтезом и Огнем ИВ. Значит, ИВ Кут Хуми и Фаинь сейчас приглашают нас на наше следующее действие, и мы из зала ИВ Отца, Владыка первый выходит, мы выходим через соответствующие двери, они открылись мы выходим в холл, Владычица за нами.  Мы постепенно двигаемся в холе подходим к лифту, двери открываются, заходим в лифт вместе с Владыками. Лифт бесшумно опускается на 1 этаж, очень такое состояние проживание в лифте, интересное выходим из лифта и идем, входим в большой такой холл из холла, такой поворот налево. И мы идем дальше по коридору, подходим к большой двери. Здесь резиденция или апартаменты ИВ Дзея, открываются двери мы заходим в огромный зал вместе ИВ Кут Хуми и Фаинь. И перед нами становится Владыка, ИВ Дзей. 
Немножечко раскрепощаемся телами, они немножечко у нас такие чуть напряженные, просто стараемся довериться процессу действия и просто действуем по всей возможностям, которые сейчас складываются. То есть просто релаксируем свою физику, свои тела для того, чтобы научится быть дееспособными в соответствующими процессами и программами.
Фиксируемся сейчас пред Владиками, стали вот выстроились в шеренгу, ИВ Кут Хуми и Фаинь чуть-чуть за нами справа и слева от нас за нами ИВ Дзей. В интересном костюме, то есть костюм такой, как для тренировки, похож на костюм для единоборства. Вот единственное, что у него длинный халат вот, халат и брюки тренировочные. Владыки Дзей невысокого роста, такая азиатская внешность, Владыка Дзей нас по приветствует и сейчас Владыка Дзей наши тела так же приветствует Владика Дзей. Делает такой поклон, Владыка приглашает нас на дееспособность, приглашает нас на действие с Мечем. Владыка Дзей берет в руки свой Меч и просит нас так же взять Мечи в правую руку, берем Мечи. Вот сейчас Владыка Дзей проходит перед нами и буквально к каждому Мечу к острию прикасается острием своего Меча. Естественно мы взяли собой в руки Мечи посвященного, потому что мы стяжали Мечи посвященного. И мы сейчас ими будем говорить, тренируемся. Каждый из наших Мечей получил заряд, Мечя ИВ Дзея и тем самым Владыка Дзей приглашает нас на дальнейшее действие по соответствующих, программам тренировок и тренировок Мечем посвященного. Так же есть в программах ИВ Дзея.
Владыка фиксирует определенные процессы обучающих действия Мечем посвященного и проникаясь сейчас Синтезом и Огнем Владыка, перед нами фиксируется, перед нами такой же ряд, как мы выстраиваются ученики, прошу прощение, служащие которые также тренируются в ИВ Дзея и выстраиваются для определенного процесса наших возможностей, которые сейчас складываются в зале, Владыка нас обучает действием Мечем посвященного и проникаясь всей концентрацией меча посвященного. Вот идет такой интересный, как можно процесс действие когда мы прикасаемся острием Меча к правому плечу служащих и буквально сканируем какие-то из состояния, какие-то задачи, и то что необходимо нам получить, как определенный опыт возможности данных служащих вот идет такая передача, Меч посвященного он действует как некий сканер, каких-то задач, возможностей и каких-то процессов действия точно так же служащие прикасаются своими Мечами к нашему правому Мечу и так же получает определенный потенциалов, каких-то возможностей задач  и деятельности, которая важна для их изучения, для их программ для их наработок. Служащие благодарят нас мы благодарим за определенный опыт и дальше ИВ Дзей нас приглашает рассредоточится немножко по залу. И каждый становится в свой квадрат, в свой, будем говорить, сектор обучения и с одной стороны мы все в общем большом зале и с другой стороны каждый находится в своем секторе  обучающем секторе дееспособности Мечем или дееспособностью любыми инструментами которыми мы овладеваем в данном случаи фиксируемся в  каждом с своем секторе разворачиваемся в этом секторе сферой посвященного, проникаемся сферой посвященного, проживаем как идет фиксация сферой посвященного вокруг нас, проникаемся всей концентрацией Синтеза сферой посвященного напитываемся ею и в центре сферы посвященного напитываемся столпом посвященного, проникаемся соответствующей концентрацией столпа посвященного и выявляем Меч посвященного, ну и опускаем Меч посвященного в определенной свободе и реализации и смотрим что делает Меч. То есть концентрация посвященного, Столпа посвященного, видим или наблюдаем действие нашего Меча. Перед нами разворачивается некая голографическая реальность и в этой голографической реальности как в неких окошки сфере, ситуации действий или взаимодействий каждого из нас. И вот на эту реальность, будем говорить, на эти процессы каких-то задач и действий, через включенность нашей сферы Столпа идет определенная дееспособность Меча. Можно сказать, вот что где-то, можно предположить, что есть какой-то путь, какая-то задача, какой-то проект и вот Меч поэтапно фиксирует определенные точки взаимодействий, которые важны для достижения данного пути или решения данной задачи и эти точки Мечем возжигаются. То есть он прикасается к определенным пунктам действий, следований, процессов и вот с этого складывается определенная линия пути или какого-то процесса действия , которая активирует или включается Мечем. Завершаем свою деятельность, впитываем концентрацию сферы Столпа, Меч в позвоночник. ИВ Дзей нас, будем говорить, напутствует на наши обучающие процессы, мы благодарим ИВ и в Синтезе ИВ Кут Хуми и Фаинь мы выходим из зала Владык, ИВ Дзея. Переходим, становимся в центральном холе зала ИДИВО и вот сейчас возжигаемся соответствующей концентрацией Синтеза и Огня ИВ Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал, в зал 5 Синтеза здание Синтеза на 1-е ВС прис МГ про, развертываемся в Синтезе с Владыками в соответствующем здании в зале 5 Синтеза, становимся в центровке зала или становимся просто по периметру зала. Смотрим проживаем зал его, будем говорить, объемы рассматриваем, что находится в зале свое внимание обращаем на центровку зала. В центровке зала находится огромный шар, Владыки говорят, что это учебный экспонат, шар Грааля и вот сейчас детально рассматриваем конструкцию Грааля, как он строится и, что мы видим в самом в выражении или действии Грааля, как токового видим определенный процесс бурления сил Грааля, вот сейчас силы Грааля расходятся каждая по концентрации соответствующей оболочки Грааля, вот и можно сейчас увидеть, что идут, то есть что в начале шел какой-то процесс общего бурления или действия в нутрии Грааля, то теперь можно увидеть, что есть как бы концентрация каждой оболочки. И каждая оболочка возжигается или входит в определенную свою выразимость, можно увидеть каждую, проникнутся каждой из оболочек и посмотреть какие процессы складываются в оболочках Грааля. Владыки нам объясняют, что показывают определенный процесс который, ситуативный реакций, можно сказать ситуативных записей. Выявляется несколько оболочек Грааля, для того что бы мы более детально рассмотрели и увидели там соответствующие записи. Сейчас выявляется одна из оболочек и на этой оболочки фиксируется определенные записи, оболочка расширяется и записи, будем говорить, как какой-то можно сказать рисунок. МЫ можем увидеть, что рисунок может усилятся, что бы мы его рассмотри, вот проникаемся рисунком и попробуем его расшифровать, проникнуть увидеть, что же там нарисовано. Оболочка с рисунком продолжает фиксироваться перед нами, проникаемся еще в глубь рисунка и более глубоко можем видеть, что из этого рисунка складывается, та или иная, может быть развернутая соответствующая голограмма какой-то деятельности в данном случаи это идет обучающий процесс или какая-то голограмма рисунка развертывается она касается какого-то нашего общего действия, какого-то командного действия, вот Владыки фиксируют, что бы мы посмотрели. И вот из рисунка, того что выявилось из рисунка оболочки выявляется какое-то действие. Проникаемся им, голограмма уходит рисунок фиксируется на оболочке, оболочка входит во всю, будем говорить, в концентрацию Граальности Грааля, как процесса деятельности, который нам развертывает Владыка. На данную дееспособность активируется определенная концентрация силы, как заряда возможности и включенности, дееспособность данного процесса. Ну и сам Грааль, как шар Грааля излучает собой соответствующие, будем говорить, соответствующий потенциал. И мы проникаемся дееспособностью Грааля каждого из нас. Завершаем наш обучающий процесс. Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь и из зала 5 Синтеза учебного корпуса Синтеза здания Синтеза 1 ВС прис МГ про, мы переходим в зал ИВ Отца в здание управление Синтеза откуда мы начинали свою тренировку. Становимся сейчас в зале пред ИВ Отцом и синтезируясь с ИВ Отцом мы благодарим ИВ Отца за возможность нашей дееспособности, реализации и вхождение в действие в здании ИДИВО 1 ВС прис МГ, благодарим за дееспособность на 1 ВС прис МГ и просим развернуть реализацию и деятельность каждому из нас в максимальном применении, возможностями, дееспособностями в соответствующих зданиях. Здание управление Синтеза ИДИВО МГ про, и здание Синтеза 1 ВС прис МГ про. И возжигаемся соответствующей концентрацией Синтеза ИВ Отца, благодарим ИВ Отца, Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь МГ про на 4032 ВС прис МГ про. И синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия каждому из нас на реализацию и дееспособность соответствующими методами, действия, обучения в здании 1 ВС прис МГ про, Управление Синтеза ИДИВО в здание Синтеза в обучающих проектах каждому из нас, Синтез, Системы, Огонь и Условия на реализацию и обучение У ИВ Дзей каждому из нас. 
И мы благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь МГ про, развёртываемся в физическом присутствии, развёртываясь физически проникаемся всем опытом дееспособности, деятельности, соответствующих зданий фиксации в каждому из нас. Проникаемся всем процессом действия, опытом действия и эманируем собою все, что мы развернули, реализовали, как некий потенциал наших возможностей.  Данный опыт действия можно фиксировать, как Мираклевое действие, потому после Мираклевого действия мы Огонь не направляем, а просто фиксируем собою всю концентрацию нашего действия и выходим из данной практики.                                                             
             
Аминь. 
Практику набрала: Шкуренко Наталья 10.05.2016г
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