09-10.04.2016г Философское чтение 5-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск. Ведущий: Татьяна Шинкаренко.
Практика №7. Итоговая практика. Преображение книги жизни. 
                                                                                                                           2 день 2 часть (1.49.35-2.02.53)        
[bookmark: _GoBack]Проникаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь МГ про, проникаемся их Синтезом и Огнем, фиксируемся собою физически и возжигаемся концентрацией нашего Синтез-тел, Огненных тел. То есть формируется каждым Синтез включает определенную деятельности наших возможностей. Мы устремляемся в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь становясь в зале пред Владыками на 4032 ВС прис МГ про, развертываемся собою всей концентрацией нашего выражения. То есть у нас таких активных преображений и Формой Ипостаси 5 Цельного Синтеза, Формой Ипостаси ИДИВО, Формой посвящённого ИДИВО, оформляемся в максимально высокой концентрации нашей дееспособности и активации 5 Цельного Синтеза ИДИВО. И синтезируясь с Хум ИВ мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца каждому из нас, прося нашей реализации итоговой практики 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, и прося реализации нашей преображённости и вхождение в новое качество жизни каждым из нас. В явленности и дееспособности нами Синтез и Огонь ИВ отца и просим стандартами 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, преображение книги жизни, каждого из нас в явленности, дееспособности и концентрации нашего потенциала, как посвященный ИДИВО, как Ипостасей ИДИВО. Возжигаемся.
И возжигаясь цельной концентрацией Цельного Синтеза ИВ Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся Цельным Синтезом ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь, эманируем всю концентрацию изначального Синтеза ИВ Отца и ИВ Кут Хуми и Фаинь собою. И в этой концентрации мы синтезируемся и ИВ Отцом и развертываемся в зале ИВ Отца на 4096 ВС прис МГ про, синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ отца итоговой практикой 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, возжигаемся. И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца на преображение, активацию и дееспособность каждого из нас, преображением книги жизни из нас. И стяжаем Синтез ИВ Отца на реализацию и концентрацию в каждом из нас. И возжигаемся собою, как посвященные ИДИВО, как Ипостаси ИДИВО, как 5 Цельный Синтез ИДИВО и начинаем эманировать собою всю концентрацию Синтеза ИВ Отца, направляя из зала ИВ Отца на прямую в зал фиксации книг жизни каждому из нас. И эманируем Синтез ИВ Отца, просим преображения книг жизни каждого из нас, новой стандартизации, концентрации и новым потенциалом в каждом из нас, исходя из всего потенциала, реализации, дееспособности и стяжаний нашего выражения с позиции 5 Цельного Синтеза ИВ Отца. Возжигаясь собою, как Ипостаси 5 Цельного Синтеза и Ипостаси ИДИВО, посвященный ИДИВО собою. На каждом из нас зафиксировался Синтез ИВ Отца и от эманировав в соответствующей концентрации в место фиксации, или в место наших книг жизни, где на них зафиксировалось ИДИВО на данное действие и преображение каждого из нас. В вершинный зал наш кабинет кладем книгу на стол у кого есть книга 4 Цельного Синтеза берем и возвращаемся в зал ИВ Кут Хуми и Фаинь в зал книг Синтеза, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь возвращаем книгу 4 Цельного Синтеза, переходим в зал ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца, стяжаем 256 частей из 256 Изначальных Присутствий, 256  Субъядерности Синтезами ИВ Отца и в Синтезе 181 Изначального про, и в Синтезе их. Стяжаем изначального человека 181 Изначального про, возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум ИВ отца мы стяжаем ядро 5 Цельного Синтеза каждого из нас, возжигаемся. Ядро 5 Цельного Синтеза пройденный нами возжигаемся, стяжаем 181-ю Изначального про ИВ Отца Грааль человека ИВ Отца в прямом выражении ИВ Отца в каждый дом из нас. Возжигаемся в прямом явлении ИВ Отца собою в концентрации 5 Цельного Синтеза ИВ Отца 181 Изначальное про физически. Возжигаемся.
И проникаясь Синтезом ИВ Отца нашего итогового стяжания, мы благодарим ИВ Отца за возможность нашей реализации восхождения и действием 5 Цельного Синтеза ИВ Отца за возможность нашего допущения на 5 Цельный Синтез ИВ Отца. Мы благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь за условия, реализацию и дееспособность каждого из нас, 5 Цельного Синтеза ИВ Отца, благодарим ИВ Вильгельм и Екатерина Синтеза Всемогущего ИДИВО. Разворачиваемся в физическом присутствии развёртываясь всей концентрацией всего стяженного    нами. Развертываясь физически Изначальным человеком 180 Изначального про, 256-цей Изначального про, человека 181 Изначального про физически, развертываемся ядром 5 Цельного Синтеза физически, ядром 5 Цельного Синтеза физически, разворачиваемся 181 Изначальным про ИВ Отца Граалем человека каждому из нас, цельным Огнем и Цельным Синтезом 181 Изначального про, Цельным Огнем и Цельным Синтезом 5 Цельного Синтеза. И соответствующей концентрации 180 актилионов Огней 181 Изначального про, 181 актилионов ядер Синтеза, 181 Изначального про, и эманируем собою все стяженное и возожжённое, явленое и проявленное в ИДИВО в подразделение Огненная Нить ИДИВОЛ 146 Изначальности Днепропетровск в ИДИВО каждого из нас. Индивидуально переходим к ИВ, ведущих нас развертываемся в кабинетах ИВ собою, становясь пред ИВ ведущими, благодарим ИВ за возможность наших реализаций и допущение наших способностей и просим ИВ на реализацию и дальнейшее наше обучение в концентрации 5 Цельного Синтеза ИВ Отца и благодарим ИВ ведущих, разворачиваемся в физическом присутствии и выходим из нашего действия. 
             
Аминь. 
Практику набрала: Шкуренко Наталья 11.05.2016г
Практику проверил:
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