11-12.03.2017г Философское чтение 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
11-12.03.2017г. Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр. Татьяна Шинкаренко.
[bookmark: _GoBack]Практика № 1. Стяжание духа Метагалактики.  
                                                                                                              1 день 1 часть ( 1.56.39-2.16.30)
	 Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, пройденными нами. Возжигаемся всей концентрацией, всей явленностью, всей дееспособностью нас, как посвященный, человек, служащий и Ипостась в четверичном явлении Изначально Вышестоящего Отца. Концентрация четверичного явления есть, как перспектива или как явление каждого из нас. Поэтому просто берем четверичную концентрацию явления каждого из нас.
Возжигаемся 1024-х рицей частей каждого из нас. И проникаемся всей созидательностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и мы входим в явление 15 Синтеза Изначально Вышестоящий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца проникаемся. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Изначальных Владык Куть Хуми и Фаинь 512 Изначально. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося ввести нас в явление 15 Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И прося развернуть реализацию и вхождение каждого из нас в Волю и Дух Метагалактики в каждом из нас. И развертывание 2048 видов Духа, 2048 концентрации видов каждом из нас Духа Метагалактики, Воли Метагалактики цельности каждого из нас и цельности нас этим. И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем явление каждого из нас, как Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 15 Синтеза. Возжигаемся. (Пауза)
И проникаясь глубиной явлений Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы просим развернуть каждому из нас условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении развертывании и включенности в нас Дух Метагалактики и Волю Метагалактики, и несение собою условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца взрастание и развертывание дееспособности Духом Метагалактики в каждом из нас. Возжигаемся. (Пауза) И просим условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь завершить любые процессы, проекты, явления, действия Духом предыдущих эпох, воплощений и рас и ввести максимально концентрацию духа в каждом из нас в явлении Духа Метагалактики, Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и проникаясь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца просим завершить любые проекты развития, реализации Духа завершённый Изначально Вышестоящим Отцом. Как проекты развития и реализации стандартами 5 расы. Любые направление ученические, человеческие.
Сейчас просто Изначальные Владыки включают определенную стандартизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где все включено, то есть и вот нас буквально сканируют Владыки и помогают, и прежде всего настраиваемся на то, что может быть какие-то проекты которые мы еще продолжаем генерировать собою, а Изначально Вышестоящим Отцом они закрыты. Поэтому просто допускаем сейчас возможность в условиях ИВДИВО войти в это состояние освобождённости и завершённости некоторых проектов. Допускаем это.(Пауза) Это не значит, что какие-то наши возможности и заслуги концентрации они просто войдут в ту явленость и ту стандартизацию которая развертывается Духом Метагалактики и все то, что соответствует все то, что несёт принцип явления Духом Метагалактики или может стать базой этого явления. Все это учитывается и входит в соответствующую концентрацию наших возможностей и наших явлений.   
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть 2048 видов Духа, видов явления, видов концентрации, видов дееспособности каждого из нас, стандартами Изначально Вышестоящего Отца в явлении и концентрации каждого из нас. И возжигаясь 2048 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025 Изначально возжигаясь формой и концентрацией Ипостасей 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося ввести нас в явление и Воли Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и в развертывании Духа Метагалактики Духом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть 2048 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас в цельности 2048-ричного Лотоса Духа совершенным человеком в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В концентрации 1024-х рицы частей и 1024-х рицы человеком в Метагалактики в перспективе явления каждого из нас. И входим в цельность 2048 видов Духа проникаемся ею, цельностью вмещая, развёртывая собою 2048 видов Духа в обхвате Метагалактики 8 Метагалактической Изначальности в каждом из нас и Синтезом нас. (Пауза) И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые проекты, программы явления духом каждого из нас, завершённым Изначально Вышестоящим Отцом не соответствующей стандартизации Изначально Вышестоящего Отца, качеством явления жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Духом Изначально Вышестоящим Отцом каждом из нас. Возжигаемся. И проникаясь 2048 видами Духа Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас вмещая их собою высвобождаем любые предыдущие явления концентрации записи, завершенные Отцом, Духом и телом каждого из нас. Возжигаемся. 
Сейчас можно прожить как на вмещение 2048 видов Духа идет высвобождение, завершение. И тут же сжигается в зале Изначально Вышестоящего Отца все то что завершено, освобождается. То есть освобождается то что завершено Отцом. И может быть и мы тоже сейчас проникаясь вмещая можем прожить или увидеть какие-то явления. Прося глубины явления Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем волю Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас, волю Метагалактики в каждом из нас. В завершении реализаций действий волей планеты в каждом из нас и вмещении глубины явления Воли Метагалактики, Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся ее, (Пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Дух Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь наполняясь Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 2048 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Пауза) И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть концентрацию и явления каждого из нас цельностью Духа Метагалактики в каждом из нас 2048 видов духа в каждом из нас в обхвате всей Метагалактики и явлении Метагалактики, Метагалактического развития, Метагалактической реализации, метагалактической жизни в каждом из нас 4096 присутствиями Метагалактики в каждом из нас и Синтезом нас. И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Духа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Волей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца нами и возжигаясь (Пауза) мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямого явления Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Волей и Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим развернуть концентрацию и дееспособность каждого из на 2048 видами Духа в каждом из нас Метагалактической жизнью нами и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. (Пауза) в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Изначально Вышестоящего Отца Иосифом и Славией с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца (Пауза). 
Сейчас проживите соответствующую концентрацию явление Владык и синтезируясь с Хуи Изначальных Владык мы стяжаем Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Иосифа и Славию прося преобразить нас и явить в каждом из нас Волю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца и Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь прямым явление Изначальных Владык, просим развернуть реализацию и явление, и несения каждым из нас Волей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развертывания воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Иосифа и Славию. Разворачиваемся в физическом присутствии развертываясь всей концентрацией 2048 видов Духа заполняя наше физическое тело (Пауза). Заполняем тело Духом Метагалактики волей Метагалактики, Волей и Духом   Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся волей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эмманируем излучаем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение 466 Изначальности Днепр и филиал, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

  Аминь.
Практику набрала: Служащий Синтез Синтеза Голоса Полномочий ИВО Управления Синтеза Никона,                     Ипостась Дома Отца Человечности ИВО Шкуренко Наталья 13.03.2017г
Практику проверил: Служащий Синтез Синтеза ИВ Воли ИВО Управления Синтеза Савия, Ипостась Синтеза ИВО ВШС, Посвящённый Анатолий Богданов.
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