11-12.03.2017г Философское чтение 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
11-12.03.2017г. Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр. Татьяна Шинкаренко.
Практика № 2. 4 вида жизни.  
                                                                                                                          1 день 1 часть (3.01.12-3.16.38)
	Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ядрами пройденных Синтезов. Возжигаемся всей нашей концентрацией 1024-х ричностью проникаясь явлением собою посвящённых, человеков, служащих и Ипостасей в прямом явлении и концентрации 1024-х ричного явления человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Изначальных Владык 512-и Изначально явлено становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь возжигаемся явлением и формой Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развертывания каждым из нас и каждому из нас 4 видов жизни Изначально Вышестоящим Отцом,4 явлениях, 4 проекта и 4 возможностях каждому из нас. И просим Синтез, Систему, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации соответствующих условий каждому из нас. И развертывание, взаимокоординацию каждому из нас.
 Дух вверху, жизнь внизу в явлении концентрации разработки и дееспособности духом МГ в каждом из нас четверицы видов жизни, как минимум. Это как минимум 4, а далее можно эти виды жизни расширять до 32 как минимум.
 	И проникаясь Синтезом, системами, огнем и условиями Изначально Вышестоящего Отца мы просим завершить все предыдущие этапы явления жизни в каждом из нас, видов жизни, стандартами 5 расы.
 Где стандартами 5 расы скрадывалось два вида жизни максимум, могли складываться еще колличество жизни, но для человека два. Жизнь человека и жизнь ученика 
Прося завершить любую концентрацию и стандартизацию жизни каждого из нас и жизни человека и жизью ученика. Где первая позиция была человек, а вторая – ученик. И ввести в новую стандартизацию Изначально Вышестоящего Отца 4 видов жизни Изначально Вышестоящим Отцом жизнью Ипостаси, жизнью Служащего, жизнью Человека и жизнью Посвященного, каждым из нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кух Хуми и Фаинь мы стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть реализацию и явление каждому из нас в максимальной глубине явления Изначально Вышестоящего Отца нами созидательной (Пауза) явленостью, развития и реализацией жизни в каждом из нас и возжигаясь 4 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025- и Изначально явлено становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь Ипостасями 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть 4 вида жизни, 4 вида потенциала жизни, 4 вида явления жизни каждому из нас. Минимальной концентрации и дееспособности, и действенности каждым из нас этим, и в явленности, преображённости и осуществлённости каждого из нас Духом и Волей Метагалактики 4 видами жизни Изначально Вышестоящим Отцом нами. И проникаясь 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить концентрацию предыдущих стандартов явлении и жизни каждым из нас. Явления двух жизней нас, как человека и ученика. И завершить любые программы, проектов, реализации явления человеческой и ученической концентрации каждого из нас, во всех направлениях реализациях и действиях каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаясь ими мы завершаем любые проекты и программы реализации предыдущих стандартов жизни каждом из нас. Возжигаемся.
Чем хорошо, что жизнь тем проектом могла нести ограничения, то есть по привычкам, по записям мы могли продолжать жить и действовать, как в тех направлениях. 
И входим в явление четверицы видов жизни Изначально Вышестоящего Отца, стандартизации Изначально Вышестоящего Отца, где явление человека идет после Посвященного и Посвященный являть жизнь человека естественным (Пауза) и обязательным процессом, то есть если ты человек, то ты посвящённый и если ты владеешь умениями навыками, соответствующими возможностями посвящённого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4 вида жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся явлением жизни посвященного Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем жизнь человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь проникаемся жизнью человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем жизнь служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь проникаемся жизнью служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь проникаемся жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Воля и Дух Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в концентрации 4 видов жизни в каждом из нас, в явленности, дееспособности, активности реализованности каждого из нас этим. И просим максимально явлений, проектов, реализации, дееспособности каждого из нас. И развертывании соответствующих видов жизни, условиями жизни, явлениями соответствующих направлений видов жизни каждому из нас. И просим развернуть концентрацию жизни Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом условиями Идивного	 явления Огнем и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза) И просим развернуть жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас условиями Иерархического явления Мудростью и Светом каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза) И просим развернуть жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца условиями человеческого явления Мудростью и Света каждого из нас. И возжигаясь наполняемся данной концентрацией собою. И просим развернуть жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца условиями Метагалактики конфедеративного явления каждым из нас, Любовью и Энергией каждым из нас. И возжигаясь заполняемся этой концентрацией собою. (Пауза) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося развернуть 4 вида жизни, 4 явления, 4 условия цельности, явленности, дееспособности Духом и Волей Мг Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, в явлении соответствующей стандартизации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И просим путь жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, Духом и Волей Мг каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез и Изначально Вышестоящего Отца Иерархического явления, Иерархического восхождения, явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Видами жизни Изначально Вышестоящим Отцом, видами реализации, видами явления каждым из нас и Синтезом нас. Четверичной явленности, как минимум и в расширении этих проектов возможности их и явлении каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза) 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваясь физически, развертываясь всей концентрацией и явлением соответствующих видов жизни, соответствующими условиями и заполняясь физически вмещаем, как минимум 4 вида жизни, как минимум соответствующими условиями этих видов жизни выявляя и освобождая предыдущие процессы и явления нашего выражения и заполняясь полностью физически, далее эмманируем направляем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр и филиал Жёлтые Воды в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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