11-12.03.2017г Философское чтение 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
11-12.03.2017г. Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр. Татьяна Шинкаренко.
Практика №3. 4-рица Совершенного человека.  
                                                                                                                                1 день 2 часть (1.16.37-1.33.23)
	Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов, возжигаемся глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Изначальных Владык 512 Изначально, становимся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть явление 4-цы совершенств, 4-цы человека Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и явления, каждым из нас, совершенного человека, совершенством Любви, совершенством Мудрости, совершенством Воли, совершенством Синтеза в прямой концентрации и взрастание каждым из нас и Синтезом нас, в данных явлениях и возможностей, и действий, действенности этим. И мы синтезируемся с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4-и Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть пробужденность каждого из нас Любовью, пробужденность каждого из нас Мудростью, пробужденность каждого из нас Волей, пробужденность каждого из нас Синтезом к Синтезу, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца, глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. И проникаемся сейчас условиями Синтеза, Системами, Огнем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (Пауза)в обновлении, преображении и вхождении данного явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-и Изначально явлено. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть явление 4-х совершенств, человека Изначально Вышестоящего Отца, совершенным человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В совершенстве Синтезом, в совершенстве Волей, в совершенстве Мудростью, в совершенстве Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть реализацию и дееспособность каждому из нас данным явлением Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 4-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы будем синтезироваться с соответствующими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца не будим выходить из зала. И проникаясь 4-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца он выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Теурга стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть эталонность явления человека (Пауза) совершенного человека в каждом из нас, Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, Теургией Изначально Вышестоящего Отца в явлении и глубине явления Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца он выходит в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Будды и стяжаем пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть эталонное явление человека Изначально Вышестоящего Отца пробуждением Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь эталонностью явления совершенного человека пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся им собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Христа и стяжаем воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть эталонного человека Изначально Вышестоящего Отца воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом и явления воскрешённости, воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Просим развернуть концентрацию явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. (Пауза) На проникновенность данных явлений, совершенств мы просто являем собой, то созидательное явление Отцом и проникаемся Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца входя в эталонность совершенств человека и эталоность совершенного человека в каждом из нас. Возжигаемся. (Пауза)
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Майтрей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрей и стяжаем жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть эталонного человека Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) жизнью Изначально Вышестоящего Отца, совершенством Изначально Вышестоящего Отца, жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь развертываемся им собою. (Пауза) и проникаясь жизнью Изначально Вышестоящего Отца в явлении эталонного человека Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть каждым из нас и в каждом из нас эталонность явления человека Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) 4-я видами эталонности, 4-я явлениями эталонности, эталонного человека в каждом из нас. И просим развернуть пробужденность Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в эталонностью явления, эталонного человека Генезисом Изначально Вышестоящего Отца пробужденностью Любовью в каждом из нас. Пробужденностью Изначально Вышестоящего Отца, пробужденностью Мудростью каждого из нас. Воскрешонностью Изначально Вышестоящим Отцом, пробужденностью Волей каждого из нас. И жизнью Изначально Вышестоящим Отцом, пробужденностью Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся глубиной явления эталонности человека, эталонного человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, жизнью воскрешенностью, пробужденностью, Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть глубину явления Изначально Вышестоящего Отца и реализации каждого из нас и каждым из нас. Эталонности человекам Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов эталонов, 4-х видов эталонности в каждом из нас, во всей явлениях, реализации, действиях и проектах явления жизни в каждом из нас. Возжигаемся. (Пауза) И проникаясь, преображаясь, воскрешаясь, пробуждаясь и являясь жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть 4-у явлений эталонности человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас всей жизнью нашей и возжигаемся этим. (Пауза) 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Майтрею, Изначально Вышестоящего Христа, Изначально Вышестоящего Будду, Изначально Вышестоящего Теурга, возжигаясь проникновенностью жизнью воскрешение, пробуждением, Генезисом каждым из нас. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Разворачиваясь в физическом присутствии развертываясь всей концентрацией эталонности 4-х видов эталонного человека физически вмещая данную стандартизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эмманируем излучаем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) в подразделение 466 Изначальности Днепр и филиал, Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделения участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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