11-12.03.2017г Философское чтение 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
11-12.03.2017г. Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр. Татьяна Шинкаренко.
Практика №4.Стяжание Синтез –тела Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                           1 день 2 часть (1.57.25-2.14.22)
	И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ядрами Синтеза пройденных нами, возжигаемся 15 Синтезом Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь устремляемся в зал Изначальных Владык 512 Изначально явлено становясь пред Владыками возжигаемся явлением и развертываясь формой Ипостаси 15 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В стяжании 15 части Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык развернуть концентрацию Синтеза, системы, огня и условий, и пламенности каждому из нас в явлении Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца. Во всей глубине концентрации Води и Духа Изначально Вышестоящего Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в явлении дееспособности, созидательности, скорости, действенности, то есть все то что несёт собой совершенное тело, Синтез-тело в совершенстве всех явлений в совершенстве Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся сейчас условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлениях Синтез-телесной организации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас возжигаемся этим. (Пауза) 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-и Изначально явлено становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь формой и явления Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тело Изначально Вышестоящего Отца 15 части каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развертывании 1024-х столпностей Синтез-тело каждому из нас и возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца развертываемся 1024-я столпностями Изначально Вышестоящего Отца Синтез-тело каждому из нас. (Пауза) 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 1024-е оболочки Синтез-тела каждого из нас. И проникаясь развертываясь 1024-я оболочками, 1024-я столпностями входя в цельность явления Синтез-тела каждым из нас возжигаемся им. И проникаясь 1024-я столпностями в Синтезе 1024-я оболочками Синтез-тела в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-тело каждому из нас, ядро Синтеза Синтез-тела каждому из нас. (Пауза) И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся Синтез-телом каждого из нас с Синтез-телом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся телесной организацией, телесной деятельностью, телесными возможностями, телесностью Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-телом Изначально Вышестоящего Отца с Синтез-телом каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза) И входим в прямую проникновенность 1024-я столпностью каждого из нас с 1024-я столпностиями Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца. Столп в столп, сфера в сферу (Пауза) и проникновенностью Синтез-телом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тело каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть иерархизацию Синтез-телом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-тело каждого из нас и проникаемся иерархизацией, иерархичностью, иерархической концентрацией накопленностью Синтез-телом каждого из нас, прося развернуть максимальную глубину иерархизации, иерархичности, иерархической цельности в Синтезе всех явлений каждого из нас. И проникаемся сейчас концентрацией столпности и ирархизацией столпности и иерархизацией сферичности и иерархизации Синтез-телом каждого из нас. И возжигаемся концентрацией 1024-х частей во взаимопроникновенности 1024-я столпности. Каждая часть проникается соответствующей столпностью 1024-х сферичность и иерархизация. Вот вмещая или неся собой концентрацию всех 1024-х частей Синтез-тела складывает иерархизацию частей каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез, Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим развернуть эффективное явление и созидание каждым из нас. Иерархическим, иерархизированным действием и возможностями Синтез-тела каждого из нас. В сложении и дееспособности каждого из нас, иерархически и возжигаемся этим. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-и вида идей Изначально Вышестоящего Отца, 1024-ем столпностям Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, как минимум 1024-х рицы идей, каждой из концентрации столпностей в явленности и дееспособности каждого из нас Синтез-телом каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть явление нелинейности, телесной организации Синтез-тела каждого из нас в концентрации и явленности нелинейности телесных явлений, телесный проектов, телесных процессов, телесной организации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И проникаясь нелинейностью телесной организацией Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Возжигаемся. (Пауза) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямом явлении Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца нелинейности телесности Изначально Вышестоящего Отца, иерархизации телесности Изначально Вышестоящего Отца и генерацией и явленностью идей Изначально Вышестоящего Отца телесностью Синтез-телом каждого из нас. Возжигаемся.(Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ночной подготовке реализации глубине явления Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе телесной организации Синтез-телом каждого из нас. И просим обучения и концентрации телесной активности, телесной деятельности Синтез-телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся. (Пауза) 
Сейчас у нас идет принцип заложенности определенных задач, внутренне мы можем так же со настроиться на какие-то задачи которые для нас важны, которые могут в теле складываться нашим ночным обучением. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь не выходя из зала Изначально Вышестоящего Отца и просим Синтез, систему, огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во углублённом явлении и организации каждым из нас действием Синтез-телом применимостью, возможностями и задачами каждого из нас Синтез-телесной организации каждого из нас этим. И проникаясь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на нашу подготовку, дополнительно просим у Владык своих условий которые не обходимы в телесной организации каждому из нас. Может быть наработка каких-то возможностей, активности, по чему, потому что Синтез-телом идет наработка концентрации Воли и Духа Метагалактики.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь развертываясь физически, развертывая собою 15 части Синтез-тела Изначально Вышестоящего Отца проникаясь всей стандартизацией явления Синтез-тела каждым из нас. И эмманируем, излучаем, направляем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 466 Изначальности Днепр и филиал, в подразделение участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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