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Практика

Перенос Частного Здания с 1024 присутствия
 на 2048 присутствие Метагалактики Фа 8 Изначальности
Здание это не просто предмет где-то на присутствиях. Здание – это материализация ваших частных. И здание даёт вам войти в  такие возможности, где, входя в него,  вы обучаетесь входить в условия ИВДИВО каждого. В разных выражениях. То есть, сам по себе Дом – это  есть условия. Соответственно Здание, в котором вы живёте, оно помогает вам перестроиться, переключиться на  все эти выражения. 

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь формой Ипостаси 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, 8ми Изначальный явленный, метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в переводе Частного Здания ИВДИВО каждого из нас, с 1024го на 2048  присутствие Метагалактики ФА. Возжигаемся этим Синтезом. 
Стяжаем условия перевода Здания на 2048 присутствие Метагалактики Фа, развёртывая эти условия в ИВДИВО каждого, преображаем ИВДИВО каждого этим. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Здания, Частного Здания ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь им, преображаясь мысленно Синтезом в отношении каждого из нас к  своему Частному Зданию ИВДИВО,  подаренным нам Изначально Вышестоящим Отцом. 22 14

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 8ми Изначально, метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в переводе Частного Здания Метагалактики ФА 1024-го присутствия на 2048-ое присутствие Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право перевода Частного Здания Метагалактики ФА каждому из нас и синтезом нас. 24-56
Возжигаясь  этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 

В зале проявляется Изначальный Владыка Кут Хуми. Мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, и в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Системы перевода Частного Здания Метагалактики ФА каждого из нас с 1024го присутствия на 2048ое присутствие Метагалактики ФА. 
И в этом Синтезе и Огне, с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы разворачиваемся на 1024ом присутствии Метагалактики ФА, каждого своего Частного Здания.
Развёртываем Синтез, Огонь, Условия и Системы перевода Зданий в выражении  Сферы Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Кут Хуми развёртывает Сферы вокруг каждого Частного Здания. 

И вот, можете увидеть, как ваше Здание находится в Сфере, и в синтезе с Владыкой Кут Хуми, возжигаясь этим Синтезом, мы переходим вместе со Зданием на 2048ое присутствие Метагалактики ФА, переводя здание на это присутствие, все четыре этажа, территорий вокруг Здания. 
Здание сейчас зависает перед тем местом, где фиксируется. Там зелёная трава. Здания достаточно далековато находятся друг от друга. То есть не сильно близко. Территории большие. Поэтому, вот увидьте то место, где зависает сейчас Сфера с вашим зданием, вы стоите рядом.
 Владыка Кут Хуми, сейчас Владыка Кут Хуми, очень плавно начинает фиксировать Здание Частное, на это место, начиная с четвёртого, третьего, второго и первого этажа фиксации нас на этом участке. Здания зафиксированы. 
Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя его, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на Здание, вокруг Здания по территории, облагораживая территорию, и переходим на четвёртый этаж Частного Здания. Каждый разворачивается в своём учебном кабинете.
Стоим в центре кабинета. Синтезируемся, прям из Зала, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всему Частному Зданию Метагалактики ФА каждого из нас, с четвёртого по первый этаж. 30 23
Вот, прям вот, проживайте, как каждый этаж насыщаете Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Четвёртый насытился, переходит на третий, так, чтобы  там разворачивалось глубоко концентрированное выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Не просто прошли все, заполнили, а вот именно, чтоб концентрация Синтеза зафиксировалась. 
Второй этаж пошёл. И прямо раз, переходим на этот этаж и начинаем заполнять Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И первый этаж заполнили. 31 53
И разворачиваясь на четвёртом этаже, охватывая цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Здание выражения фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы подходим к окошку, смотрим на ту территорию, которая развёрнута, на тот участок вокруг Здания, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая эманации Здания, и в целом, по всей территории участка, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, облагораживая, организовывая там пространство.
 Далее, мы становимся в центр кабинета и синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, разворачиваемся в зале Изначального Владыки Кут Хуми, 8ми Изначально Метагалактически. Синтезируемся  с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и прося Изначального Владыку Кут Хуми, перестроить каждого из нас в новые условия Здания Частного Метагалактики ФА каждому из нас, в выражении Метагалактического Мира нас и нами, в целом, в  активации всех четырёх Миров Метагалактики ФА каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся.34 42
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал  к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И стяжаем Синтез Частного Здания Метагалактики ФА 2048-го присутствия Метагалактики ФА каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь и встраиваясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в новые условия, возможности 2048го присутствия Метагалактики ФА 4-х мировостью в каждом из нас и в  синтезе нас собою. 2048мью присутствиями Метагалактики ФА, как синтеза четырёх Миров в каждом из нас и  синтезе нас. Возжигаемся этим. 36 12
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможности перевода Здания в  новые условия, возможности 2048го присутствия Метагалактики ФА. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое присутствие, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 443 Изначальности республики  Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.
Практика

Стяжание ночной подготовки 
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, 8-ми Изначальными явленно. 
Становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Синтез и Огонь ночной подготовки каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь им. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь по этому Синтезу и Огню  взять каждого из нас на ночную подготовку, ночное обучение Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
 В Хум фиксируется этот Синтез и Огонь. Возожгитесь в зале пред Владыками в Хум   этим Синтезом и Огнём ночной подготовки и обучения. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь перед ним, 8-и Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Глубиной проникновения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, и возжигаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, заполняемся им полностью, преображаясь и отстраиваясь им. 
Возжигаемся им каждым из нас и синтезом нас, и эманируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вновь заполняясь им полностью, возжигаемся им.
 Полностью всё тело, и правую и левую сторону. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца   Изначально Вышестоящей Матери  Метагалактики. 
Эманируйте сильнее, глубже. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери  Метагалактики Синтез Изначально Вышестоящей Матери  Метагалактики. Возжигаемся им полностью в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь им, заполняя и правую и левую сторону, эманируем этот Синтез Изначально Вышестоящему Отцу. 
И находясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики,  мы стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая им собою, находясь в Магнитном Синтезе Отца и Матери в каждом из нас и синтезом нас. 
И развёртывая Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, для пробуждения, обучения в ночной подготовке, каждого из нас и  синтеза нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, пробуждая, таким образом, все процессы подготовок, обучения метагалактических возможностей в  каждом из нас и в синтезе нас, Отцом и Матерью. Как выражения ОМ Магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
И развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Синтезом Магнита Отца и Матери в каждом, физически пробуждаясь им, в подготовке и в обучении Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Выходя из Магнитного Синтеза, возвращаясь в физическое присутствие, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 443 Изначальности республики Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возвращаемся в физическое присутствие, выходим. Аминь.
Второй день, 2 часть.
Время 02:02:04
Практика
Стяжание Ипостасного Тела ИВО
Мы погружаемся в Хум, возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, накопленным каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся Формой служения, Формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 8-ой Изначальности Метагалактической. Становясь пред Владыками, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, помочь каждому из нас войти в глубину и проникновение  деятельности, дееспособности, труда Внутреннего мира каждым из нас и Синтезом нас в новых условиях метагалактического выражения. И возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ею и обновляясь ею, заполняясь внутренне и внешне. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 8-ой Изначальности Метагалактической.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в глубине проникновения Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас жизнью, служением своим. Возжигаемся этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасное Тело каждому из нас и Синтезом нас. Возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальном выражении записи каждому из нас, с той спецификой, которой наделил каждого из нас Отец в нашем пути восхождения.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасным Телом каждого из нас, синтезируемся с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим и проникаемся в глубину выражения Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении соответствий Синтеза, являемого нами. 
И входя в это выражение, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им внутренне, входя во Внутренний мир Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его, и развёртывая, преображая им выражение Внутреннего мира, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить его в выражение Ипостасности в Явлении каждым из нас и Синтезе нас Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь, преображаем всё то, что внутренне не соответствует этому выражению, или то, что соответствует, но необходимо развернуть в более высоком выражении и формате. Входим в это действие и, входя, смотрим, как Отец творит нас в нашем внутреннем накоплении, выражении, преображении Ипостасностью в нас и нами.
 И далее синтезируем два выражения, Внутреннего и Внешнего, как выражение Ипостасности и Формы Ипостаси Четвёртого Синтеза, в Цельном явлении и фиксации Ипостасным Телом каждым из нас и Синтезом нас. И, входя в это выражение, осознавая, что Новая эпоха начинается с Ипостаси в каждом человеке.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И в преображении им, возжигаясь, развёртываясь физически, эманируем фиксацию Ипостасного Тела каждым из нас и Синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическое выражение, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 443-й Изначальности республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.   

Время 02-50-46
Практика

Стяжание Формы Ипостаси 4-го Си ИВО
Мы погружаемся в Хум, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Формой Служения, Формой Ипостась 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Это и есть для нас сейчас Форма служения. Даже те, кто находится в Служении должностном, ваша задача сейчас работать Формой Ипостаси Четвёртого Синтеза. На Синтезе мы все находимся в этой Форме. 
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Восьмой Изначальности Метагалактической. Становимся пред Владыками и, возжигаясь Формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в выражении Формы Ипостаси Четвёртого Синтеза в каждом из нас и Синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Вот сейчас смотрим в этом Синтезе и Огне на ту Форму, в которую одет каждый. Каждый смотрит на свою Форму. У женщин это костюмы юбочные, то есть у вас юбка, пиджак и внутри, как бы, блузочка. Нюансы, там, у блузочек разные – у кого-то цельная, у кого-то с пуговками – там, смотрите уже нюансы. Вы рассматриваете Формы сами. Важно увидеть Форму по форме её и цвет. Цвет больше, ну, скажем так, в бежево-тёмных тонах, ближе к этой палитре.
 У мужчин брюки, рубашка – не майка, а именно, вот, рубашка у вас идёт – и тоже идёт пиджак. Причём там воротничок такой у вас идёт, как стоечка, не большим отворотом, а средним. Можно там вот увидеть. Там разные есть отвороты у мужских пиджаков, как средним, таким, отворотом. Рубашка светлая, брюки тёмные, пиджак тоже тёмный. Можете сделать акцент тоже на пуговицы. Они, кстати, у вас у многих квадратные, не круглые. 
Обувь. У мужчин это туфли. У женщин туфли. Посмотрите, там каблучок достаточно высокий, сантиметров десять-двенадцать. Ощутите себя в этой Форме. Проживите себя в Форме Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, войдите в ту оформленность, в ту среду, в выражение этой Формы. Знаете, такой момент есть даже – подтянитесь внутренне до состояния несения и выражения именно этой Формы в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

 И в этой Форме, в достоинстве выражения этой Формы собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываясь Ипостасным Телом.

Вот сонастройте Ипостасное Тело и Форму Ипостаси Четвёртого Синтеза в том выражении, как вы сейчас её прожили, до вхождения в Цельное Явление в вас в этом Зале, Зале ИВДИВО.  

 И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми… Изначальный Владыка Кут Хуми сейчас каждому из нас эманирует Планетарность Тела. Проживаем Планетарное выражение Тела, можно даже так выразиться, как «Планетарное Тело», то есть, чтобы вы прожили, что это такое, когда вы находитесь в планетарном выражении. Можете даже увидеть – вы сейчас, вот, в развёртке Ипостасного Тела, Планетарное Тело на вас эманирует, и вы как будто – раз и…, ну не уменьшились, а внутренне, как будто сдулись. Просто, чтоб вы увидели разницу.
 Теперь Владыка Кут Хуми эманирует Метагалактическое Тело, насыщаясь эманациями Метагалактического Тела, возжигаясь ими. 
Теперь Изначальный Владыка Кут Хуми эманирует Изначальное Тело.
 И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Планетарное Метагалактическое Изначальное Тело каждому из нас, развёртывая их в Ипостасном Теле, и вмещаем Тела и эманации этих Тел в Ипостасное Тело, и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез выражения Ипостасного Тела каждым из нас и Синтезом нас, и являем это собою.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу восьми-изначально метагалактически. 
Стоя пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтеза Ипостасного Тела и Формы Ипостаси Четвёртого Синтеза в каждом из нас и Синтезе нас.

 И, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме служения, как Ипостаси Четвёртого Синтеза, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проживите вашу отстроенность, состояние пред Отцом и выраженность вами. Вот войдите в этот эффект, в этот момент, в эту реальность – то, кем вы, сейчас, стоите пред Отцом. Вот так вас оформляет Форма. 

 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая:
- Синтез Планетарного Тела каждого из нас, 
- Синтез Метагалактического Тела каждого из нас,

- Синтез Изначального Тела каждого из нас.

И возжигаясь этим, возжигаемся развёрткой Синтеза
-  Синтеза Тела присутствий,
- Синтеза Тела Мирового, в выражении эволюционного, в выражении всего Синтеза, и возжигаясь Ипостасным Телом, развёрнутым каждым из нас, вмещая разные виды Синтеза Тел в нас и нами, преображаясь, и входя в глубину и полноту Ипостасного Тела каждым из нас, возжигаемся этим, и являемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в цельном выражении Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Отцом оформленно, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим им в достоинство выражения Формы Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, живя и служа этим собою. 

 И в этом выражении достоинства Формы, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Проникаемся этим, заполняемся.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это выражение, и возжигаемся в этой благодарности Явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как это происходит в достойном выражении вами. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение Явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, привнося это собою физически. 

И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 443-й Изначальности, Республика Адыгея. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.    

Время 01:14:23

Практика
Стяжание 
Синтеза Чистоты Изначально Вышестоящего Отца новых условий метагалактического выражения
Мы погружаемся в точку Хум, просто в Хум. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, накопленным каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-й Изначальности Метагалактической. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на действенность, движение, телеспособность выражений и синтезе взаимодействия с Изначальными Владыками, ведущим каждого из нас, и в целом Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся и развертываемся этим. 

И находясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его собою, проникаясь, и стяжаем Открытость Метагалактическую каждому из нас и синтезу нас по Стандарту и Закону Метагалактики, а мы являемся жителями, служащими и гражданами, а так же Ипостасями Метагалактики, в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим и проникаемся Метагалактической Открытостью в нас и нами, звуча внутренне Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь выражением, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Метагалактический Синтез каждому из нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас перестроиться, обновиться, переключиться, перезаписаться этим Синтезом выражений Основ, Законов, Стандартов, Методов, Правил, Констант, Аксиом Метагалактических в нас и нами. Повышая,  таким образом, развитие каждого из нас из Планетарного выражения в Метагалактическое. Возжигаемся этим. 

Вот сейчас Владыка направляет Синтез каждому, и этим Синтезом помогает вам, чтоб вы выявили то, что мешает вам войти в Метагалактическую Открытость, и вообще, в целом, в Синтез Метагалактический, внутренний. Вот, к Открытости Метагалактической посмотрите, что… Владыка сейчас Огнём помогает вам это выявить. Каждому своё. 

И выявляя это, скажем так, вынимая, да, перед собой выводя, Огнём пережигая, опустошаясь, освобождаясь от этого опыта, от этого накопления, от этого качества, или свойства, в зависимости от того, что это было, пережигая, и синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, в синтезе с Владыкой Кут Хуми до конца пережигаем, чтобы ничего не осталось, ни сориночки, ни песчиночки. 
И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фиань. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им полностью, тотально, прося Изначального Владыку Кут Хуми помочь каждому из нас заполнить опустошённые места, в которых вы сейчас высвобождались от старого выражения своего, и перестроить этим Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в вас всё, чтобы соответствовало Отцу, Изначально Вышестоящему  Отцу, и  в целом,  Метагалактическому выражению, в Явлений Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся этим, заполняемся. И вот там, где заполняетесь, вы возжигаетесь.  

Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь ещё сильнее. Возжигайтесь так, чтобы всё ваше тело разгоралось Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально заполняя его им сверху вниз, чтобы у вас полностью, от головы до пят, фиксация Синтеза была. И этим Синтезом возжигаетесь и развёртываетесь, эманируете всем телом, в новых возможностях тела, в новых свойствах тела, в Метагалактическом выражении, где включаются основы Открытости, где включаются основы лёгкости, простоты. И вы входите в это, являя это собою Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Действуем.       

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь им, одномоментно, полностью собою, проникаемся, прямо вот, чтобы в каждую клеточку вошло, этот Синтез. Чтобы он везде заполнился в вас и вами, тренируя себя на вхождение в следующий объём Синтеза, который вы можете впитать. В этой заполненности возжигаемся им.  
«Возжигаемся» – это когда вы вспыхиваете Синтезом. Когда каждая клеточка ваша начинает эманировать Синтез. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Преображения каждому из нас и синтезом нас, углубляясь им, и входя им в глубоко концентрированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фиань, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь помочь нам встроиться и войти в концентрацию Синтеза в каждом из нас и синтезе нас цельно, собранно, одномоментно открыто, легко и просто. 
И в этом выражении, в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 8-ой Метагалактической Изначальности. Становясь пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас в чистоте и концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как условий нового явления, выражения метагалактических возможностей в нас и нами. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Чистоты Изначально Вышестоящего Отца новых условий метагалактического выражения. И заполняясь Синтезом Чистоты Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь во всех выражениях стяжённых, накопленных каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся. 
Возжигаясь концентрацией чистоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И возжигаясь в зале Ипостасным Телом, проникаясь Ипостасным Телом, стяжённым, развёрнутым и возожжённым Синтезом Чистоты Концентраций Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, синтезируясь им, и возжигаясь в Ипостасном Теле, являя его собою в обновлённом синтезном выражений всех Тел в каждом из нас и синтезе нас, преображаясь им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение и физически эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 443 Изначальности республики Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики и физически фиксируем всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое здесь собою.          

                                 Время 02:19:11. 

Практика

Стяжание Части Ум, Чаши Ума ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём каждым из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза. Вживитесь в форму физически. 

И в этом Цельном выражении Явления, мы синтезируемся с  Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 8-и Изначально Метагалактически. 
Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием выражения, активации Части Ума во всем его строении, каждому из нас и синтезом нас.  Возжигаемся этим.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 8-и Изначально Явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Ум, как выражение Универсальной материи каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
Развёртываемся, стяжаем Часть Ум Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией его в нас, заполняясь им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
 Этим стяжанием Чаша развёртывается перед каждым из нас, в ваш рост физический. Мы, пока, стоим рядом с Чашей.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Зерцало Чаши Ума, оно фиксируется у основания Чаши, возжигаемся им. 
И вот теперь становимся босыми ногами на Зерцало, заходим в Чашу. Вот проживите, даже стопами, Зерцало, на котором вы стоите. Обратите внимание, что Зерцало, само по себе, оно, прям, сверкает, таким бело-огненным цветом. В  тоже время, оно тонкое, изящное, вот такое, даже, проживание от него есть.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Тело Ума.  Это такое же Тело, как вы, но фиксируется в самой Чаше. Вы сейчас с ним синтезированы телесно.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
 И когда мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вы можете видеть, как Огонь начинает заполнять Чашу снизу вверх. Отец сам это делает, это делаем не мы. Просто наблюдайте, заполняетесь, и телом проживайте, как заполняется Огонь в Чаше Ума. 

Сейчас дошло до колен. Идёт заполнение вверх. Сейчас доходит до плеч, до ушей. Вот такой ещё интересный момент – в этом Огне вы можете дышать, чтобы для вас было естественным моментом. Это другая среда, в которой Тело может также дышать, двигаться. Можете сейчас прожить, прям, печёт в подкорковых зонах головы, голова  открылась, вся Чаша заполнилась Огнём. 
Мы возжигаемся Огнём Чаши Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, всей глубиной его, и проникновенностью возжигаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ячейки Чаши. Сейчас в  Чаше Огнём Отца начинают фиксироваться разного вида ячейки, и количество у каждого своё. Возжигаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Ума, фиксацию его в центре Чаши, возжигаясь, развёртываем его. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

-  256 Сфер Мысли Чаши Ума,

- 256 Систем Чаши Ума,
- 256 Аппаратов Чаши Ума,
- и 256 Частностей Чаши Ума.
 И возжигаясь, развёртывая их собою, с фиксацией в Чаше Сфер Мысли,  Аппаратов, Систем и Частностей. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца, и, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть её в Чаше Ума каждого из нас. Возжигая  её, развертываем её, раскручивая её по Сферам Мысли в этом Огне Чаши, чтобы Чаша  стала активна Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией её на поверхности Огня Чаши. Возжигаясь, развёртываясь этой Печатью, как выражений действий всеми Стандартами Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в Зерцале в основании Чаши. Возжигаемся ею.
 И синтезируя эти две Печати между собою, входим в Цельное выражение и Явление Части Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас. 
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Ума Изначально Вышестоящего  Отца, фиксируя её в  Чаше. Преображаемся этим. 
И Чаша компактифицируется внутри нас, концентрируясь с центром грудной клетки, охватом головы и сферами развёртки за пределами головы внутри Чаши. Возжигаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и стяжая Синтез Части Ума каждому из нас и синтезу нас, в выражении подтверждении Человека  Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.
 Можете прожить, как подтверждение Человека Метагалактики вами, по плечам, по спине, груди, то есть, вот эта  область задействует. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение, и физически фиксируем:

- Часть Ума в каждом из нас, 
- Чашу Ума, 
- Сферы Мысли, 
- Зерцало, 
- 256 Аппаратов, Систем, Частностей,

- и 256 Сфер Мысли,
- Тело Ума,
- Огонь Чаши, Ядро Чаши.

Возжигаемся, развёртываемся этим физически. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 443 Изначальности республики Адыгея. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И  выходим из практики. Аминь.   

Время 2:57:31

Практика итоговая

Настраиваемся на практику, концентрируясь максимально всеми стяжаниями, всем-всем-всем, что мы с вами произвели за эти два дня, тот Синтез, который фиксировал Владыка за эти два дня, вот, максимально, войдите, сейчас даже, в практику тем, что практика – это есть Владыка Кут Хуми. Вот войдите в этот процесс, что, знаете даже такой вариант, когда 4 Синтез – это есть один из Синтезов целого курса, целого курса, для вас. То есть, это будет некое состояние, где Владыка вам даёт одну из цельных Частей в ракурсе 4-ки в каждом, для вхождения в цельный курс и переподготовки Синтезами. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явлено. Становимся в зале. Возжигаемся формой Ипостаси 4 Синтеза.

 Ещё глубже вживитесь в форму, ещё глубже станьте ею, развернитесь ею. Увидьте, что форма помогает вам оформиться вам и оформить видением, выражением, образом и реальностью, оформиться именно, в этом зале и увидеть этот зал, увидеть Владыку, увидеть Владычицу. Вот… И вот в этом выражении, углубляясь, вживаясь и действуя формой, в дальнейшем мы идём, далее, в практику.

И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на Явление итоговой практики 4-го Синтеза ИВО физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, Ипостаси 4 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически. Возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

-996 октиллиона Огней 500-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими; 

-996 октиллионов Ядер Синтеза 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими;

- стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза, стяжённых каждым из нас и синтезом нас;

- стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

- Цельный Огонь и Цельный Синтез 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, и преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.   

Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, 512-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными  Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме, и  эманируя Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале, и стяжаем Книгу 4 Синтеза физически собою.  

Книга перед вами. Берём её в руки, возжигаемся и вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас, служебное, личное здание. Или просто в частное здание на соответствующее присутствие, на 2028 присутствие. У кого-то на 1-е вышестоящее метагалактическое, или на 1-е вышестоящее Изначальности служения. Разные варианты. 

Развёртываемся в кабинете на 4 этаже. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 3-го Синтеза, возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми, Фаинь, становясь в зале Книг Синтеза, 512-ти Изначально. Сдаём Книгу 3-го Синтеза и благодарим Изначальных Владык за подготовку весь месяц этой Книгой. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою весь месяц дневной и ночной подготовки, проникаемся этим, возжигаемся и преображаемся. Вспыхиваем Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми и укутываемся им.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Человека 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим и преображаемся этим. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца  Явлением 1024-х Субъядерностей 1020-ти Изначальными присутствиями 500-ой Изначальности Человека 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся и преображаемся ими. 

Возжигаясь им 1024-рично, преображаясь в Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжённого каждым из нас и синтезом нас. 

Развёртываясь Человеком 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца

- стяжаем 32 Инструмента Человека 500-ой Изначальности физически собою, вспыхивая и развёртываясь ими; 

- стяжаем Ядро 4-го Синтеза, возжигаемся им;

- стяжаем Ядро 4-х Синтезов, возжигаемся им;

- и прямое Явление Ума Изначально Вышестоящего Отца 500-ой Изначальности;

- и прямое Явление Логики Изначально Вышестоящего Отца 500-ой Изначальности, в синтезе их, двумя Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас и синтезе нас, входя в реализацию  36-ой Частью Логики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и развёртываясь ею с Прямой фиксацией 4-го Посвящения Предначальный и 4-го Статуса Предначальный Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас 500-ой Изначальности, в синтезе их, Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой 4-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим и преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь  за данный Синтез, новые стяжания, восхождение и реализацию, подаренную каждому из нас в поддержке каждого из нас, и за допущение каждого из нас на данный Синтез. 

Благодарим Изначальных Владык, и возвращаясь в физическое присутствие в данное тело, в данный зал каждого из нас, развёртываемся:

- Человеком 500-ой Изначальности в синтезе 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, во всех Огнях и Ядрах Синтеза,

- в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4-го Синтеза,

- в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 500-ой Изначальности физически собою,

- в Прямом Явлении Ума и Логики, Частей Изначально Вышестоящего Отца 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом, с фиксацией Посвящений, Статусов Предначального Изначально Вышестоящим Отцом собою,

- Ядром 4-го Синтеза,

-  Ядром 4-х Синтезов в синтезе каждым из нас. 

Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь 32-мя Инструментами Человека 500-ой Изначальности, физически преображаясь этим каждым из нас и в синтезе нас.

 В синтезе всего стяжённого, возожжённого в целом, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 443 Изначальности  республики Адыгея. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.                
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