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1723 Изначальности, Адыгея, 08-09.04. 2017г.  Практики 


Кут Хуми

Анастасия Александрова 
Человечность
Изначально Вышестоящего Отца
Пятый  Синтез

Изначально Вышестоящего Отца
Практики
08-09 апреля 2017 года
ИВДИВО 1723 Изначальности, Адыгея. 
Второй день, 1 часть. 
Время 01.11.05-01.38.26

Практика
Преображение Лотоса 5 расы в Лотос 256тилепестковый 6 расы. 
Настраиваемся на практику, погружаясь в Хум. 

Возжигаемся формой, физически проживите, Ипостаси 5го Синтеза, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца восьмиизначально, Метагалактически. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Духа из пятирасового строения в выражение  Духа с преображением в 6 расу Новой Эпохи. Возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Вокруг каждого развёрнуты Лотосы. Это такая форма выражения Духа, Синтеза и Огня. Вот, скажем так, Лотос это есть одно из тех накоплений, которое по предыдущей эпохе, в котором фиксировался Дух. То есть это оформленность Духа предыдущего выражения. Лепестки Лотоса это есть те записи Духа, которые накоплены. По предыдущей эпохе их было 22.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Лотос каждого из нас в строение и выражение Лотоса Новой Эпохи.

 И Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца начинает идти развёртка Лотоса, и  можете увидеть,  там есть внутри Зерцало, и есть такое понятие, как арканы. Лассо такие. И вы, держа, вот эти, ну скажем так, Лассо, который фиксируется на лепестках, как вот, движение их, Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пережигаете эти накопления, прося Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить их Синтезом. 

И вот сейчас в этом преображении, можно смотреть в Зерцало, и увидеть, там сейчас, фиксируется Синтезом Аватара Синтеза, то смысловое значение и выражение записей  Духа каждого. Это может быть один из ярких смыслов воплощения. Это, даже, может быть, смысл какой-то, очень глубокий, в этой жизни,  вплоть до смысла развития Духа.

И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося его помочь преобразить записи Духа каждого из нас, в выражений и соответствий Новой  Эпохи  Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в  Лотос 256тиричный лепестковый, преображая те записи Духа, которые были накоплены в новом выражении в преодолении внутреннем развитии каждого из нас, и встраинии в условия жизни, реализацию и Дух Новой Эпохи новым строением и преображением. 

И стяжаем Синтез Духа каждому из нас, развёртывая Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе каждого из нас и синтезом нас. 

Возжигаясь этим, стяжая 256 лепестков Лотоса, они развёртываются, скажем, так, вокруг вас. Стяжаем Зерцало Лотоса,  фиксации нового Синтеза и Огня Изначально Вышестоящим Отцом. 

И можете увидеть, что на каждом лепесточке  так, как капельки, можно сказать, фиксируется тот Синтез и Огонь, огненнолепестковой, которая разрабатывается Духом, и проникаясь этим Синтезом, находясь в Лотосе. 

Вмещаем Синтез и Огонь, стяжая Ядро Синтеза Лотоса. Оно фиксируется в  Зерцало туда вовнутрь. Можете его даже основаниями пяточек прожить.

 Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая телесность, как выражение Тела в Лотосе. Она фиксируется на вас и остаётся в центре Лотоса. Возжигаемся этим. 

Вмещаем преображённый Лотос в себя, как выражение и явление Духа каждого. Проникаемся им. 

И синтезируемся с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Духа и заполняемся им цельно, одномоментно, проникаясь, и проживая этот опыт собою. Возжигамся им.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Огонь Духа, заполняемся им, преображаясь  им, возжигаясь  им. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышстоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и смотрим, чтобы  в зале оставалась чистота. Всегда за собой смотрите. Если что-то сейчас, в этом преображении, в вас осталось рядом, пережигайте. 

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся, развёртываясь перед ним 8изначально Метагалактически, в зале Изначально Вышестоящего Отца.

  Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь формой Ипостаси 5го Синтеза в преображённом выражении. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, в  строении Явлении Духа каждого из нас, с содержанием и выражением по предыдущим эпохам и воплощениям, в преображение Духа в строении выражения  его новой Эпохи. 

Возжигаемся этим, и преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаясь одномоментно, и стяжаем Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь и возжигаясь  им. Заполняясь цельно, и преображаясь записями  в Духе каждого из нас, в новой выразимости Синтеза и Огня Духа каждого из нас и синтеза нас. 

Завершая, таким образом, то, что исполнено, или уже не соответствует новой Эпохе, и заполняясь Синтезом и Огнём Духа Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении фиксации записей Отца, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим.

В зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаясь в физическое присутствие, выражение, физически фиксируя преображённый  Лотос  256тиричный,  с дальнейшим ростом и перспективами, Синтез и Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся им физически. И эманируя всё стяженное возожённое в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь. 

Второй день, 1 часть.
Время 02.12.17.-02.38.01.

Практика
Явление Служения Ипостасью 5го Синтеза на территории Республики Адыгеи

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой служения и активируем, возжигаясь, Ипостасным Телом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, развёртываясь перед ними на 3840 вышестоящем присутствии 8-й Изначальности, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 5го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте зал, стены, потолок, пол, Аватаров. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас в служении территории Республики  Адыгея Явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командным действием выражением  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся этим.

 Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Права Помощника в работе и действии территорией республики Адыгея в выражении и явлении Синтеза Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, активируя посвящённости, Посвящения в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся  этим. 

Возжигаясь формой Ипостаси 5го Синтеза, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь деятельностью по работе и взаимодействию преображением территории  республики  Адыгея в Управлении Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь и развёртываясь этим. 

И сейчас стяжаем у Аватара Синтеза Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося  выделить Синтез для работы и действия  на территории республики Адыгея каждому из нас и синтезу нас. 

  В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим на 1ое присутствие  59ой присутственности, как выражение присутственности территории, становясь здесь,  развёртываясь. Сейчас просто идёт фиксация специфики Синтеза, и в целом каждого. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в синтезе с Кут Хуми в зал первого присутствия 3840ой присутственности,  в зал ИВДИВО. Становимся. 

Проживите,  ваши Тела сейчас, очень хорошо настроены на работу и активацию, они, прям, готовы, ждут, когда команда будет – разойтись по местам, начать действовать. Вот это состояние очень интересное, движение внутреннее, проживите его. 

И стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  фиксацией  Сферы ИВДИВО на каждого, развёртываемся  там, где вас сейчас фиксирует Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, кого, в каком месте на территории Адыгея. Смотрите, пытайтесь узнать это место. 

А Аватар Синтеза Кут Хуми всех держит Сферой ИВДИВО, чтоб вы понимали, что вы там не один, да?,  обязательно с Аватаром Синтеза. 

И теперь развёртывайте тот выделенный Синтез для данной работы Аватаром Синтеза  Кут Хуми, и развёртывайте его по той территории, тому участку, где вас зафиксировали, пережигая все некоректные выражения, не соответствующие Явлению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всю старую залежавшуюся энергетику застойную. Всё то, что  мешает развитию территории, как надуманность излишняя. Какие-то  страхи, какие-то смиренности, какие-то недеяния в целом. Пережигайте это всё.  Если что-то там, как выявляется, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Огненный  пакет. Туда, вот  то, что не можете или пережечь, или ещё что-то,  можете сложить. 

  И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося помочь каждому из нас,  с тем участком территории, который выделен. И помочь пережечь всю эту некорректность Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, всё, что не соответствует ему и новой Эпохе. 

И вот сейчас, смотрите на то место, где вы находитесь. Состояние ясности, прозрачности, пронзительности, чистоты. Может даже лёгкости или  тепла. Такое тоже может что-то зазвучать. Попробуйте попроживайте. 

И мы, находясь каждый на этом участке, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, по всей территории республики Адыгеи, и просим Изначально Вышестоящую  Аватарессу Изначально Вышестоящего Отца Фаинь помочь внедрить Синтез Изначально Вышестоящего Отца территорию, заполнить её, территорию эту, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в целом, стяжаем 5ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем его по территории. 

Вот, просто, увидьте, чтобы пошло насыщение территории Синтезом Изначально Вышестоящего Отца; заполнение Синтезом всех пластов земли, вот на сколько, сейчас, может пройти  Синтез. Вот по проживанию, в целом, этот  Прямой контакт Отца в материю Синтезом Отца. И отдача от территории – смотрите, она прям, состояние такое, как лёгкой радости, лёгкости и радости, вот, прям, улыбка, можно сказать, территории. Вот это состояние, как ответ от неё.  

И эманируйте ещё больше Синтез Изначально Вышестоящего Отца, по всей территории, максимально  охватывая эманацией. 

И в этом действии синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в Прямой поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и смотрим, как Аватары Кут Хуми Фаинь развёртывают Синтез Отца по территории, и мы являемся участниками данного действия,  эманируя, проникаясь, и  являя это собою.

И теперь, всей командой, в этом синтезном выражении каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по принципу «Служу  другому, выражая Изначально Вышестоящего Отца».

 И возжигаясь Синтезом служения каждого из нас, Синтезом Ипостасности в каждом из нас, Посвященности, в человечности, в явлении и выражении Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы  стяжаем Синтез и Огонь Человека Метагалактики каждого из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4096 вышестоящее  присутствие Метагалактики Фа, становясь в зале, возжигаясь им. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 5го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас выражением Явления Служения Ипостасью 5го Синтеза на территории Республики Адыгеи. Возжигаемся этим. 

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

Сейчас приживите, у вас идёт хорошая эманация такого достоинства, исполнимости, действенности.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Достоинства Служения Ипостасью 5го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаемся этим, и вспыхивая, развёртываем эти эманации собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируемся в физическом присутствии и эманируем. Сейчас очень интересный акцент на эманации. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое, преображённое данной практикой, проживая ответ от Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу ИВДИВО  республики Адыгея. Ответ от неё. В Сферу ИВДИВО каждого. Ответ от неё. И выходим из практики. Аминь.
Второй день, 1 часть.              
Время 2:47:03

Практика
Стяжание Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 3840-м вышестоящем присутствии 8 Изначальности. 

Синтезируемся с Хум Изначальными Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на Явление Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксаций выражений Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Сейчас обратите внимание, мы стоим в зале ИВДИВО, и синтезируясь с Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживете то, насколько вы разгорелись, возожглись этим Синтезом, прониклись, и являете его собою. 

И вот в этой возожжённости, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее присутствие 8 Изначальности. Вот смотрите, вот сейчас даже, перешли легче в зал, когда в вас есть возожжёность Синтеза Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении явлений ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем Сферы ИВДИВО в ИВДИВО каждого вокруг себя. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося скоординировать выражений и явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И в этом выражении сонастройки сфер ИВДИВО и ИВДИВО каждого, мы стяжаем вхождение в Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь Сферой ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО в целом, проживаем Явление Части ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И весь тот Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который заполнен в Сфере ИВДИВО, являясь частью ИВДИВО, через ИВДИВО каждого, мы входим в Прямое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ИВДИВО каждого, как клеточкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Яявлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, проникаясь, развёртываемся.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально входя в его выражение собою, от головы до ног. Сфера ИВДИВО каждого вокруг вас. И с Северного полюса ИВДИВО идёт пронзание, как Столпом, Прямого Явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняет вас и Сферу Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняется Сфера, заполняетесь вы, от головы до ног. И Синтез выходи в южную часть ИВДИВО каждого и расходится по Сфере. 

И в этом действии, возжигаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в выражении, явлении, взаимодействий и контактов с Изначально Вышестоящим Отцом Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца напрямую. 
И проживите, как с Прямым Синтезом Отца в вас, в Сферу вашу, заходит Явление Изначально Вышестоящего Отца вами. И в этом Явлении, проникновении, на вас, сейчас развёртывается Образ видения вас Изначально Вышестоящим Отцом. Проникайтесь этим Образом, преображаясь, и подтягиваясь собою к Явлению Образа Изначально Вышестоящего Отца вас по отношению к вам, к вашему выражению, проникаясь этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи каждому. Этот Образ даётся один раз в начале курса. И преображаемся им. 

И возжигаясь Явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца снисхождением его в Благодати Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в Благословенностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И проникаясь им в выражении, Явлении Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Явлением Образа Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, фиксируясь физически. И вот сейчас из зала Отца на физику пронесите, явите Образ Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи каждый. 
Так проживите, как он спускается по присутствиям, сквозь пространство, и фиксируется физически на вас, как некая оболочка явлением впитывания её, как части ваши, входя в цельность физически этим Явлением. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1723 Изначальности республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, фиксируя, проживая контакт с ИВДИВО с ИВДИВО каждого в целом, оставаясь в Прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою. Выходим из практики. Аминь.   
Второй день, 2 часть.                 
                                                                                                                                          Время 01:33:58

Практика

 Стяжание Части Престол ИВО
Возжигаемся Синтезом, накопленным каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальных Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь им, преображаясь, заполняясь, возжигаемся Формой Ипостаси 5го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите себя цельностью Формы.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в его Зале на 4096 вышестоящем Присутствии Метагалактической Изначальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца стяжанием и выражением этой Части каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся, развёртываемся им, стяжая Часть Престол Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, развёртываясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Престола Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Престольно-Образующие Силы каждому из нас, Синтезу нас, возжигаемся ими, и развёртывая их вокруг Престола сферично. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Престоле и возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Телесную Оболочку Престола Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией выражения Тела Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаясь, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Субъядерность Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею в нас и нами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 1024 Смысла присутственных, Изначальных, Изначально-метагалактических, метагалактических, Метагалактики Фа каждому из нас и Синтезом нас. Возжигаемся и развёртываемся этим. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимально 1024 Сердечные Мысли присутственные, изначальные, метагалактические, изначально-метагалактические, Метагалактики Фа каждым из нас по подготовке каждого, возжигаясь, развёртываясь и преображаясь этим. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Престолом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым данной Практикой, проживите его – он фиксируется перед нами сейчас, перед центром грудной клетки – и вмещаем стяжённый Престол Изначально Вышестоящего Отца со всеми его выражениями и фиксациями, вспыхиваем, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца смыслового выражения действий каждым из нас и в синтезе нас присутственно, метагалактически, Изначально, метагалактически-изначально, Метагалактикой Фа каждым из нас в синтезе нас, возжигаемся и преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаясь в физическое выражение, фиксируем физически Престол Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, Ядро Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, 1024 Престольно-Образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, Смыслами, Сердечными Мыслями, возжигаясь, развёртываясь ими, и Телесностью, возжигаясь и развёртываясь ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в благодарность к Нему эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Время 02:19:59

Практика
Стяжание Частей Осмысленность ИВО, 1288-мерностное Синтезтело, 1289-мерностное Синтезтело, Посвящения и Статуса Предвечный ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас. Возжигаемся физически Формой Ипостаси 5-го Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, проявляясь в Зале Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3840-м вышестоящем присутствии 8-й Изначальности. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, вспыхивая и развёртываясь Формой Ипостаси 5го Синтеза, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эманациях Формы Ипостаси 5-го Синтеза собою в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в новом стяжании и явлении Частей Осмысленность,
- 1288-мерностное Синтезтело
-и 1289-мерностное Синтезтело,
а также стяжании Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся этим.
 Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал 4096 вышестоящее присутствие 8-й Изначальности. Становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Ипостаси 5-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в стяжании Части Осмысленность, 1288-мерностное Синтезтело и 1289-мерностное Синтезтело, а также в стяжании Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ими Осмысленность. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ядро Синтеза Осмысленности каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся.
 И фиксируясь Ядром в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Осмысленность, стяжая Телесность выражения Осмысленности в каждом из нас и Синтезе нас, и проникаемся этим. Возжигаясь, телесно преображаясь в Синтезе Телесности Осмысленности в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжённым вторым Синтезом и третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части 1288-мерностного Синтезтело, возжигаясь, развёртываясь, фиксируясь им, и стяжаем Ядро 1289-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Телесное выражение 1288-мерностного Синтезтела каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь им телесно, проникаясь и проживая его телом. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Телесное выражение 1289-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И вспыхивая этим выражением и стяжанием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжённым четвёртым Синтезом и пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Посвящения Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, и Ядро Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, фиксируя их собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаясь и развёртываясь Осмысленностью,
 1288-мерностным Синтезтелом, 
1289-мерностным Синтезтелом,
Посвящением и Статусом Предвечного Изначально Вышестоящего Отца,
возжигаясь, развёртываясь, преображаясь этим, вмещая и выражая этот новый Синтез собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаясь в физическое выражение, физически фиксируем Ядра и Телесность Осмысленности, возжигаясь ею физически, Ядра и Телесность 1288-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 1289-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая Ядра Синтеза Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из Практики. Аминь.  
 Второй день, 2 часть.
Время 2:50
Практика-тренинг 
Действие экополисом 1 вышестоящего присутствия Метагалактики Фа

Настраиваемся, концентрируясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 3840-м вышестоящем присутствии Метагалактики. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь  в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасным Телом, каждый своим, возжигаясь и развёртываясь им пред Аватарами Синтеза. 

Возжигаясь формой Ипостаси 5 Синтеза в выражении Ипостасного Тела… Мы сейчас этим Телом будем двигаться и переходить по присутствиям.

 И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение видения жизни Экоплиса Метагалактики Фа в выражении и фиксации применённости и усвоенности Синтеза, стяжённых нами данным Синтезом. 

Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми делает шаг вперёд к нам. Аватаресса идёт, просто, видите, она поворачивается, идёт, так, слева от Владыки, поворачивается, идёт в свой кабинет. 

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез движения и действия в Экополисе Метагалактики Фа. 

И очень чётко, сейчас, полностью всё внимание на Аватара Синтеза Кут Хуми, и идём за ним. В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа. 

Смотрите, где нас Владыка фиксирует, где нас зафиксирует Аватар Синтеза. Это поляна, точнее природа, где растут очень красивые пышные деревья, с такой ясной зеленью, яркой зеленью. По серединке идёт, как такая, дорожка. Она ровная по покрытию. С такими, можно даже видеть как, мелкими кирпичиками, как форма кирпичиков мелких. Только это ближе к асфальту, только, вот, немного другой материал, больше камни. 

Становимся, ну, кто что-то немножечко зависает. Становимся все. И проживите ножками, что вы стоите на этой тропинке, на этой дорожке. Вот, кстати, когда вы становитесь ногами на дорожку, вы понимаете, что это не тропинка, а дорога. Когда вы стояли, как бы, в зависании, не дофиксировались, то она казалась как тропинка – узкой. Сама по себе достаточно широкая дорожка. 

Вот сейчас Аватар Синтеза акцентирует внимание наше на окружающую природу. Стоим, пристраиваемся. Слева от нас очень высокое дерево, пышное. С такими красивыми объёмными ветками, зеленью. И там же можно видеть, как, цветочки маленькие, распускающиеся. С другой стороны травка, очень нежная по своим ощущениям. 

И теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспомните, он впереди, мы идём за ним. И идём по этой дороге, дорожке. Она слега волнистая по своему строению. Идём за Аватаром. Можете даже прожить, идёт Кут Хуми и вас, как, тянет этим Огнём за ним. Вот, идите этим Огнём чётко. Тела там очень, скажем так, послушны в этом действии, потому что очень важно видеть куда идти, как идти. 

Сейчас с вами проходим, ну, скажем так, вдаль идём по этой дорожке, можете увидеть с левой стороны, такие, ну, сильно высокие деревья, метра 2-2,5, 3, с цветами очень ярко насыщенного цвета фуксии, такое необычное, очень, дерево, красивое. У него достаточно тонкие стволы, по сравнению с тем, что было ранее. Ну, везде, вот, очень красивая природа. Идём за Кут Хуми. И прям, вот, ощущайте, как вы идёте ногами. 

Там шаг достаточно быстрый. Кут Хуми ведёт за собою, и у вас ноги быстрее идут. Чем вы глубже войдёте в это проживание, вам легче будет усвоить Синтез и Огонь. Кстати, мы сейчас с вами проходим место, из которого видны, ну, скажем так, поселения. Дома с левой стороны. Разные там есть дома, разной этажности, и строение крыши разное. Цветовая гамма очень яркая там. Жёлтый, пшеничный цвет, разный там есть. Белый. Рассматривайте, но идёте за Кут Хуми, не останавливайтесь. 

Стоим. Мы останавливаемся перед зданием. По эманациям попробуйте прожить, что это за здание. Здание ИВДИВО. Именно Управления Синтеза ИВДИВО. Мы заходим в него. Находимся на первом этаже. Осмотритесь. Посмотрите по сторонам. Это холл, огромный. Первый этаж, зал. Там очень много разных Учеников, Ипостасей, именно, как служащих, служащих, правильное слово. Служащих ИВДИВО. Занимаются своей работой, передвигаются. 

Мы сейчас синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сейчас будет пространственный переход, где мы, раз, и с первого этажа развернёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца на мансардном этаже за 256-м этажом. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует нас Синтезом, и мы в синтезе с ним, раз, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца за 256-м этажом. Становимся там. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь им, преображаясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас способности воспринимать, видеть, ориентироваться на 1 вышестоящем присутствии Экополиса Метагалактики Фа. Возжигаемся этим. 

И мы из зала Отца, в этой возожжённости, развёрнутости синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Жизни Экополиса Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца, сорганизовать жизнь каждого из нас Жизнью Экополиса Метагалактики Фа в цельности восхождения, восприятий и преображения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим, проникаемся и проживаем, как тело пристраивается к этому Синтезу и Огню Экополиса Метагалактики Фа. Входите, чтоб вы вошли в устойчивость телесную этим Синтезом. 

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза обходит нашу группу вперёд. Становится с другой стороны. Мы идём за ним, открываются двери зала Отца. Можете видеть ступеньки, мы по ним спускаемся на один этаж вниз, на 256 этаж. Сначала цельно идут ступеньки, и потом справа, слева можете видеть, как идут расхождения. Идём с  левой стороны. 

Дождались последнего, спускающегося по лестнице. Перед нами двери, открываются двери двумя створками, мы заходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь им. 

И в этом Синтезе, сорганизуясь с залом на 256-м этаже, Аватар Синтез… Вот можете увидеть жест, так вот,  рукой, и он предлагает подойти каждому к окну и увидеть город, экополис, с этого этажа. Там очень красивые большие окна. Город очень, ну, как город?,  экополис, очень большой. Можете увидеть там и здания и вдалеке и вблизи. И высокие, 256-тиэтажные. И поменьше. Очень красивая природа. Проникаясь этим восприятием Жизни Экополиса, возжигаемся им.

 Находясь сейчас в этом зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, и возжигаясь его Синтезом, мы все вместе пространственно переходим на одну из полянок вокруг этого здания ИВДИВО. Становимся. Можете увидеть, как, вот, вокруг здания есть такая дорожка. Не толкаясь, очень спокойно, аккуратно мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Можете даже услышать, он рассказывает, показывает сейчас, вот идёт, показывает.

 Там растёт высокая зелёная растительность. Он рассказывает о ней. Потому что она притягивает к себе разных бабочек, летающих, так как у неё очень приятный запах. Можете попроживать тоже, может понюхать получится. И ещё он предложил потрогать пальцами эти листья этого растения. Они на ощупь слегка шероховатые, но, в тоже время, как бы бархатистые. То есть вот такое, вот, ощущение интересное. Листья достаточно крупные, не мелкие. 

Аватар Синтеза говорит, что мы сейчас аккуратненько, спокойненько обойдём периметр здания, что бы вы ножками ощутили его размеры. Идём за Аватаром Синтеза, рассматривайте, разглядывайте всё вокруг. Расшифровывайте, чтоб у вас тоже сложилось своё расшифрование, своё видение того явления, той жизни Экополиса, которая здесь развёрнута. Если хочется  углубить, возжигаетесь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просите помочь вам углубиться в каком-то из восприятий: видения, слышания, осязания, и действуйте этим. 

Вот даже можно увидеть птицы красивые, как бы летают, да, периодически. Очень красивый ландшафт сам по себе, гармонично очень рассажены растения между собой. С правой стороны есть, где мы сейчас проходим, очень интересное дерево, оно похоже на пальму, но, листья у пальмы этой очень тонкие и  длинные, чуть ли не до земли, такие… Красивое очень, необычное растение, первый раз такое вижу. 

Мы с вами уже обогнули здание 2 раза. Продолжаем идти, чтоб вы ощутили, вот физически прожили его размеры. Вот сейчас вы обошли полностью здание. Вот сейчас, стоя перед зданием, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и развёртываемся Синтезом и Огнём пространственным обхватом здания, что бы ощутить одномоментно этот масштаб квадратуры. Зафиксировали. Аватар Синтеза снова обходит нашу группу с другой стороны, и идёт по дороге, Синтезом обхватывая каждого, и мы идём за ним. 

Здание и лес, в котором мы были, они остаются по левую сторону от нас, и мы идём по тропинке, по дороге дальше, и проходим, можно сказать, через зелёную поляну, огромную такую, красивую, широкую поляну, из которой, как раз, видно поселение, вот эти вот дома частные, здания, людей, которые живут в экополисе. Вы можете увидеть, и  детки бегают и люди выходят из здания, заходят. Своя жизнь. 

Мы сейчас идём дальше по дорожке. Она уходит слегка прямо-прямо, а сейчас чуть-чуть начинает, как бы влево. Мы идём по ней, подходим к ещё одному зданию. Попробуйте сейчас в сторону здания прожить эманации этого здания. Какого Аватара Синтеза эманации идут от этого здания? Сейчас даже пошла фиксация Аватара Синтеза этого здания. Это эманации Аватара Синтеза Мории. Он отвечает, выражает за  цельное выразимость Человечности, в том числе. 

И мы, синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, и переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал Мории в этом здании. 

Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, и возжигаемся Синтезом, который направляет нам сейчас Аватар Синтеза Мория. Это Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, заполняясь, преображаясь, возжигаемся им.

Можете  увидеть, что ваши Ипостасные Тела взрастают этим Синтезом. Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. 

Сейчас Мория каждому фиксирует Синтез Человечности в Хум. Вы можете прожить, он достаточно близко сейчас подошёл, и на каждого из вас начинает идти фиксация Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Наступает внутренняя определённая, такая ясность, более глубокая. Даже у кого-то, как глаза открылись, стали видеть, вот состояние такое от глаз, преображение видения. Заканчиваем. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию. 

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и в синтезе с ним переходим на полянку, на которой он сейчас нас зафиксировал, где живут люди экополиса Метагалактики Фа. Мы просто сейчас стоим, смотрим на тот ландшафт, на архитектуру зданий частных, вот, воспринимая… Там очень интересные крыши, они не только классические. Есть сложные крыши, как и похожие на острые углы. Где-то есть более плавные, как вот, на… сверху округлые и к низу широкая. Трапециевидное, но округлое выражение. 

 И вот неподалёку от этой полянке можно увидеть, буквально в нескольких, как говориться, в нескольких метрах, в десятках метрах, находится тоже одно из зданий, мы идём к нему. За Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Это Здание Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Посмотрите на него, увидьте его высоту, красоту, архитектуру. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы заходим в это Здание и переходим в зал Матери Планеты Земля. Аватар Снтеза нас сразу переводит в тот зал. Он ещё называется как кабинет Матери Планеты Земля. 

Мать стоит в зале. От неё идут другие эманации, не как от Аватаров Синтеза. Вот увидьте, они такие очень яркие, и в движении даже можно увидеть, как сполохи эманационые. Мать стоит в длинном платье. Такого светлого цвета, ближе к серому, но тёплому серому, такому бледному серому. Посмотрите оттенки. У неё воротничок на платье, рукав три четверти. Посмотрите на её волосы, у неё длинные волосы, очень красиво уложены, аккуратно прям. Мать говорит: «Дальше рассматривает каждый сам». 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля каждому из нас и синтезу нас, преображаясь им, и прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля скоординировать фиксацию выражения Жизни каждого из нас с экополисом Метагалактики Фа, как выражением и  явлением многомерной жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся и развёртываемся этим. 

Ощутите, проживите внутренне Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Он иной, проникнитесь им, заполнитесь, и сонастраиваясь этим Синтезом с экополисом Метагалактики Фа, как выражением Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, входя в этот Синтез, и пронзаясь новыми записями Синтеза Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, который она собой эманирует, преображая этим самым смыслы каждого из нас выражением отношений к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в новом её выражений, восприятий Жизни. 

Мы заканчиваем здесь работу. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за данную возможность фиксации в экополисе Метагалактике Фа. 

Аватар Синтеза Кут Хуми окутывает Синтезом нашу группу, и мы переходим из Здания Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в Здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и идём за ним.

 Стоим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и преображаясь им, просим преобразить каждого из нас в новом выражении явлений пространственно-временных выражений, взаимоотношений первого вышестоящего присутствия экополиса Метагалактики Фа во взаимокоординации условий и возможностей каждого из нас этим. Возжигаемся этим, охватывая собою всю многовариативность Жизни Метагалактики Фа. 

И переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096 вышестоящее присутствие. Становимся пред Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом, заполняясь, возжигаясь, развёртываясь обновлённым действием и выражением Ипостасным Телом каждого из нас в форме Ипостаси 5 Синтеза.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Пробуждённость Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом экополисом взаимодействий Метагалактики Фа каждым из нас и синтезе нас, встраиваясь во взаимоорганизацию метагалактичности в нас и нами. Возжигаемся этим, проникаясь этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля.

 Возвращаемся в физическое присутствие и выражение, концентрируя физически весь прожитый и пройденный опыт хождения, видения, ощущения, осязания, проживания, слышания Жизни Метагалактики Фа экополиса 1-го вышестоящего присутствия. Возжигаемся этим. Преображаемся. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1723 Изначальности республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим на физику.              
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