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Кут Хуми

Анастасия Александрова 
Генезис Метагалактики
 Изначально Вышестоящим Отцом. Суть Синтеза.
Шестой Синтез

Изначально Вышестоящего Отца
Практики
13-14 мая 2017 года
ИВДИВО 1915 Изначальности, Адыгея. 
Первый  день, 1 часть. 
Время 2:14: - 2:35
Практика
Новое Рождение Метагалактической Изначальности.
 Преображение  Монады в 2048-ричную Монаду Человека Метагалактики. 
Можно закрыть глаза, это желательно, чтобы вы не отвлекались, и максимальная у вас была внутренняя концентрация. Найдите эту точку в центре грудной клетки у себя. И попробуйте в ней возжечься или Энергией, и Светом, и Духом, и Искрой, как выражение будущего Огня в вас. 
Концентрируемся в центре грудной клетке, и как бы, скапливаем в центр грудной клетки, в точку Хум, весь накопленный потенциал вашего внутреннего содержания. Как Энергии, так и Света, так и Духа и Огня, того, что в вас накоплено больше всего. 
И усиляясь этим объёмом, мы концентрируемся, и, как бы, погружаетесь в эту точку, и ныряем в неё, переходите, как бы выворачиваясь наизнанку, становясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности. 
Становитесь. Просто, вот, увидьте, что вы находитесь сейчас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это пара. И синтезируемся своим Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Те, кто в первый раз, знакомьтесь с ним. 

И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И проживите, как ваше тело заполняется Синтезом Синтезов Отца сверху вниз.  

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми условие преображения, перестроения и строения с семиплановости предыдущей эпохи, на многоприсутствие метагалактическую новой эпохи, 4096-ти присутствий. Возжигаемся этим. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас перестроиться, преобразиться и научить действовать каждого из нас присутствиями Метагалактической Изначальности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим.
Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить Монаду каждого из нас в новое выражение в 2048-ричную Монаду Человека Метагалактики. Возжигаемся этим. 
И в этом выражении синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4096 вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности. Становимся в зале. 
Не думайте, как. Просто, раз, и встали пред Отцом. Встали пред Отцом в развёртке и соразмерности тела с телом Отца. То есть не занижайте тело, не завышайте. А, вот, этот рост ваш, как физическое тело, по отношению к телу Отца. Вот смотрите, вы…, Отец выше нас слегка по росту, сам по себе высокий, вот. Проживите равностность ростом. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новое строение Жизни каждого из нас из семиплановости предыдущей эпохи в многоприсутственность Метагалактической Изначальности 4096-ти присутствий.

 И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов и Огней 4096 присутствий Метагалактической Изначальности каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
И вспыхиваем внутренне, одномоментно, 4096-тью Синтезами и Огнями 4096-ти присутствий Метагалактической Изначальности, развёртываясь, преображаемся этим. 27 26

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов и Огней 4096-ти вышестоящих присутствий 8-ой Изначальности. Возжигаемся, развёртываемся этим. 
Вспыхивая одномоментно, и синтезируя между собою, возжигаемся 8192-мя Синтезами и Огнями 8-ой Метагалактической Изначальности каждым из нас и синтезе нас, возжигаясь, преображаясь этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Новым Рождением Метагалактической Изначальности каждому из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом в выражении фиксации Синтеза и Огня  Нового Рождения Метагалактической Изначальности в каждом из нас и синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И развёртываясь им, вмещая его в себя, этим Синтезом развёртываем Монаду каждого из нас пред собою. 
Проживите, она находится в центре головы, головного мозга. Можете её, как бы развернуть пред собою. Можете увидеть, какая она, сколько Пламён, какие эти Пламёна. 

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 2048-ричной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вмещая этот Синтез, фиксируя его в Монаде каждого из нас, преображая её, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ричной, преобразить Монаду каждого из вас в новое строение и выражение Монады Метагалактической Изначальности. Возжигаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричное выражение Монад с развёрткой Пламён 2048-ричных;
 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Шар Огня Жизни, фиксацией в центре Монады;
 Зерцало Монады, оно фиксируется в Шаре Огня Жизни; 
и стяжаем Сферы Монады – выражение Полей монадических Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас. 
И вспыхивая Новым Рождением, преображённой Монадой 2048-ричным явлением в каждом из нас и синтезе нас, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещаем Монаду обратно в себя, фиксируем в центре головы, головного мозга. Возжигаемся ею. 
Можете даже прожить, как в центе головы начинает идти, как тепло. Это, вот, состояние, когда Монада начинает разворачивать заряженность Синтезом по всему головному мозгу, по всей голове, по телу. Вокруг развёрнуты Сферы, вокруг головы. То есть они касаются до груди, такой радиус. Возжигаемся Монадой в каждом из нас и в синтезе нас. Проживите этим возжиганием внутри вас, как возжигается Часть Монады.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая во всём преображённом Новым Рождением, и стоя в зале Отца в этой фиксации, попробуйте увидеть зал Отца, самого Отца, прожить среду зала, состояний ваше в зале. 
Преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И сейчас возвращаемся в физическое присутствие, в центр грудной клетки, физически проживая Синтез вышестоящего выражения сферическим. 
И эманируем, или направляем, Синтез и Огонь, стяжённые данной практикой, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это Сфера Метагалактическая, в Сферу Дома республики Адыгея, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Сферы вокруг каждого, они называются Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
 Время 3:33:39 – 3:50
Практика
Стяжание Плана Творения ИВДИВО.
Концентрируемся в грудной клетке. Погружаясь вовнутрь себя, и физически возжигаемся накопленными Энергией, Светом, Духом, Огнём, и Синтезом. И проживите, само состояние, Синтез у вас разворачивает, накрывает в масштабах больших, нежели всё иное. Потому что тот принцип предыдущей практики у вас разворачивает одномоментно огромный объём Синтеза и Огня Метагалактики.      

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, проживая Синтез всем своим телом. 
Да, кто-то сообразил, не только физическим телом, ещё эфирным, астральным, то есть, телами, которые у нас есть – Синтезтелами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Вот проживите, мы только синтезируемся с ними, и возжигаясь их Синтезом нас, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее присутствие. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь этим, стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это форма для каждого, кто восходит 6-м Синтезом. Она даётся только на Синтез. Возжигаемся ею. 

Стяжая её, и можете, даже, посмотреть, какая она у вас, прожить её возожённость и синтезность её вашим телом. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждому из нас преобразиться и войти в новое выражение Явления Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёрткой и Явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и лично каждому из нас, синтеза нас. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, встраиваясь в него, как Явление группы, команды Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться им каждому, вмещая этот План Творения личный каждый, преображаясь им. И находясь, вот, сейчас, в этом выражении, стяжании Плана Творения личного, вы можете здесь и сейчас, в зале Отца, увидеть какую-то перспективу, или расшифровку этого Плана. И сейчас он у вас окончательно вместился. Возжигаемся им. 
Можете даже увидеть, как ваше тело начинает, возжигаясь, эманировать Синтез  по-другому, иначе, не так, как раньше. 
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца полностью, возжигаемся им и эманируем его собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Сейчас очень  плавно возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всем телом, всеми Частями своими в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.
Первый день, 2 часть
Время 0:51 -  1:13
Практика
Стяжание Синтез Генезиса ИВО.

Мы возжигаемся всем накопленным, стяжённым и возожжённым Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящем присутствии 8-ой Метагалактической Изначальности. 
Становимся пред Аватарами, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его в себя и возжигаясь им.
 И возжигаясь Синтезом Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь внутренне его фиксацией, выражением, оподобляя своё восприятие, взгляд, окружение вокруг, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и эманируя Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца, смотрим то, что сейчас показывают Аватары Синтеза. То, что из них, как развёртывается Синтез Генезиса. 
Можете увидеть, как некими, такими, движениями самого пространства вокруг, как внизу, где ноги, и, там акцент идёт – движение хорошо видно, по отношению к полу. И точно так же посмотрите вверх, где Хум у Владык, Оджес. Это, вот, в центре головы.

И вот Генезис начинает, он развёртывается у них вокруг их тел. Они сейчас обучают каждого из вас тому, как движется Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза. 
Вот сонастройтесь с этим движением, и возжигаясь стяжённым Синтезом Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, пробуйте в зале пред Аватарами Синтеза развёртывать Синтез Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца вокруг себя. 
Сейчас сакцентируйте своё внимание на то, как из Хум начал выражаться генерирование Синтез Синтеза Генезиса. Вот, даже если вы не очень понимаете эту фразу, просто войдите в проживание Хум, как из Хум сейчас начинает идти развёртка нового принципа генерирования Синтеза. 
И в этом выражении, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь им, проникаясь, и являя его собою, эманируя телесно. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке новых умений каждым из нас и синтеза нас генерирования Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически и синтезтелесно. Возжигаемся этим. 
Сейчас очень один интересный момент, попробуйте его уловить, вам внутренне начинает быть приятно погружаться и общаться со своим внутренним миром, развивать его. 
Проникаясь ещё глубже этим эффектом, входите ещё в следующее выражение. 
И в этом эффекте, в этом явлении, выражении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И этим проникновением синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее присутствие 8-ой Изначальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении и выражении стяжания Синтеза Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и применением им в жизни каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его, заполняясь и развёртываясь им собою, телесно, синтезтелесно. 
Заполняясь им настолько, что преображая этими внутреннее своё выражение, внутренний мир, в явлении, фиксацию, действие Синтезом Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, чтобы эта запись появилась внутренним миром, чтоб он знал, как этим действовать, как вот, возжигая внутренне весь этот Синтез собою, и внутренне, и развёртываем, эманируем внешне. Чтобы сложился внутри каждого из вас действие Синтез Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и стяжаем Синтез Генезиса, синтезируя Синтез Генезиса внутри каждого из нас Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Отцовскостью Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.  
И в этом явлении и выражении, стоя пред Отцом, работая Генезисом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникайтесь Прямым контактом с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проникаясь этим Синтезом, принимая, развёртывая, и возжигаясь Синтезом контакта с  Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, пробуждаясь к этому действию, возжигаясь будничностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтез Буддичности Изначально Вышестоящего Отца, вмещая в себя, возжигаемся, развёртываемся, и будимся контактом, Прямым контактом, с  Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, синтеза нас. 
И вот в этом выражении, проживая Прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом, услышьте, что сейчас каждому говорит Отец. Возжигаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

В этом пробуждённом, будничном явлении, состоянии Прямого Контакта с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики.    
Время 2 :11 – 2:27

Практика
Трансляция Посвящений прошлой эпохи в Посвящения ИВО новой эпохи.
   Мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас, концентрируясь в центре грудной клетки. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности.
 Становимся пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении, перестройке и переводе действующих, нужных, корректных и соответствующих новым условиям Посвящений из предыдущей эпохи пятой расы в новую эпоху шестой расы каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И стяжаем Синтез Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом, будясь и пробуждаясь им как внутренне, так и внешне, но в целом заполняясь и эманируя этот Синтез собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, в Явлении и выражении Посвящённости и Посвящений новой эпохи, введением каждого из нас в её выражение в новых условиях. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся этим. 
В этом явлении и выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом, возжигаясь им, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096м вышестоящем присутствии Метагалактической Изначальности.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в перестройке, преображении, переводе Посвящений каждого из нас из пятой расы в Посвящения новой эпохи шестой расы. Преображаемся и возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, преображаясь ими, и прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нужные, корректные, действующие, соответствующие новой эпохе, новым условиям Посвящения каждого из нас в условиях развития Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца лично каждому в условиях новой эпохи шестой расы. 
И вы можете увидеть, как какая-то часть Посвящений остаётся – может быть, все – какие-то нет, что-то преображается, что-то синтезируется, перестраивается. 
Преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и обновляя, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить преображённые им Посвящения каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И входим в это обновление, преображаясь этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом и Огнём 512-ти Посвящений в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца как выражение  и явление Посвящённости в каждом из нас и Синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И развёртываясь этим Синтезом и Огнём в новых условиях и явлениях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, эманируем их собою, преображаясь этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, фиксируясь в центре грудной клетки, ощущая себя в физическом теле. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Республики Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.       

           Время  2:29:22- 2:38
Практика
Стяжание ночной подготовки.

  Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, возжигаемся Формой Ипостаси  6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь перед ними на 4032-м вышестоящем присутствии восьмой Изначальности, в зале Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в ночном обучении 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Суть Синтеза». Возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез ночной подготовки каждым из нас и Синтезом нас. Вмещаем этот Синтез в Хум каждого из нас, возжигаемся им, и в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми мы переходим на 2048-е присутствие Метагалактики Фа в частное здание, каждый в своё. 
Для новеньких, кто в первый раз, Аватар Синтеза определяет вас в ваше индивидуальное частное здание.

 Просто ваше тело фиксирует в частном здании на 2048-м присутствии Метагалактики Фа, на 4-м этаже. Охватываете его сферой ИВДИВО каждого, становясь на 4-м этаже данного здания. Из Хум развёртываем Синтез ночной подготовки Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на все четыре этажа.
Переходим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся в их зале на 4032-м вышестоящем присутствии восьмой Изначальности. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и возжигаемся этим, преображаясь.
 Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять каждого из нас сегодня на ночную подготовку 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь Синтезом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, проникаясь им и эманируя его всем своим физическим телом. 
Пробуйте отэманировать 6-й Синтез каждой клеточкой вашего тела. Спиной эманируем так же. Стопы. Макушка головы. Всё эманирует. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Республики Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И с благодарностью к Аватарам Синтеза выходим из практики. Аминь. 
Второй день, 1 часть

Время 01:48:56 – 2:12
Практика-Тренинг 

Закрывая глазки, попробуйте ощутить себя, своё тело. Своё внутреннее состояние. Тепло, холодно. Там, движения есть, нету. Плавное, быстрое. По-разному у всех может быть.

 И в этом выражении сконцентрируйтесь в центре грудной клетки, в Хум. Просто найдите её. Ощутите её внутри себя. Здесь очень важный момент, есть такое понятие, как верьте себе.  

Погружаемся в точку Хум, то есть концентрируемся, максимально концентрируя всё своё внимание, всё своё состояние и выражение в этой Хум, в этой точке. 50 10

Углубляясь в Синтез, в Огонь, Дух, Свет и  Энергию, в то, чем сейчас насыщен. Возжигаемся внутренне этими выражениями. 

 И погружаясь в центр грудной клетки, мы, как бы  переворачиваемся наизнанку, выворачиваемся, и становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь на 4032 вышестоящем присутствии 8-ой Метагалактической Изначальности. 

Посмотрите перед собой. Мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фаинь чуть выше Кут Хуми, где-то на полголовы. И на Кут Хуми и на Фаинь одеты светлые одежды. У  Кут Хуми это костюм, ну скажем так, свободного кроя. То есть не классический, а брюки, можно сказать, как с рубахой, бежевых тонов. У Фаинь, платье длинное. Какие-то нюансы рассматривайте индивидуально.

 Мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении и явлении 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. И заполняемся всем телом Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 Прям заполняйтесь им. Из Хум идёт развёртка вверх и вниз. От макушки до пяточек. И заполняясь им, возжигаемся  Синтезом. 

«Возжигаемся» – это когда идёт некая возжигание  внутри тела, и вы начинаете телом эманировать его вовне, вокруг тела.

 И вот, пока вы возжигаетесь, обратите внимание, что Синтез от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь идёт к вам напрямую. И чем больше вы начинаете возжигаться и эманировать его собою, тем в вас начинает входить следующий Синтез. И это непрерывный момент, входя в то выражение, не сколько вы можете взять, а сколько вам дают, вы берёте и перестраиваетесь этим.

И проникаясь этим Синтезом, стяжаем, или возжигаемся для тех, у кого есть, формой  Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Эта форма даётся на этот Синтез. Увидьте, как Синтез формы Ипостаси 6-го Синтеза входит в вас. Возжигайтесь им и смотрите, а как эта форма выглядит.

 Девочка, это всегда в юбке, или платье, не брюки. Ещё такой момент, не представляйте то, что вы хотели увидеть, а смотрите то, что есть на самом деле.

 И возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  Право выражений Ипостасью 6-го Синтеза в Явлении и выражении Прав Ипостаси 6-го Синтеза, возжигаясь этим.

 И вот сейчас перед каждым Кут Хуми развёртывает такую, как Сферу – Шар, можно так сказать, небольшого размера. Она где-то напротив вашей грудной клетки находиться. Мы её не трогаем, просто смотрим. И в этой Сфере перед вами развёртывается одна из ситуаций, которая у вас происходит там, где-то в жизни. Или тот вопрос, который у вас сейчас стоит и вам нужно его решить. Это как, это есть условие вашей Жизни, вот то, что сейчас перед вами. Смотрим. 

И теперь, синтезируясь с  Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по решению данного вопроса, и возжигаясь этим Синтезом, направляем его на Сферу, и вовнутрь Сферы.

 И так же, вот, в этот момент, синтезируясь  с Аватаром Синтеза  Кут Хуми,  просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас  увидеть решение данного вопроса.  И Аватар Синтеза направляет свой Синтез вглубь этой Сферы, фиксируя Суть этой ситуации. И перед вами сама ситуация начинает форматироваться и разворачивается Сутью. Возжигаемся этой Сутью.

 Когда вы видите Суть, то или Условия начинают распадаться, то есть вы их решаете. Или идёт переключение внутренне на эту ситуацию. И внутри в вас идёт, как некое состояние, освобождения, или, можно так  сказать, уходят привязки к этой ситуации. Проживите эту лёгкость внутреннюю, свободу и внутренний ещё момент – управление этой ситуацией.

 Аватар Синтеза Кут Хуми завершает эту работу. Сферы, увидьте как, компактифицируются и уходят. Это, как обучающий, такой, материал, процессам. 

Сейчас, находясь в зале пред Аватаром Синтеза, проживите своё внутренне состояние. Очень развёрнуты Вышестоящие тела. Достоинство внутреннее, осанка изменилась. Ваше внутреннее состояние, что вы можете управлять базовыми Условиями Жизни.

 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в Хум, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие. 

Просто, раз, и встали пред Отцом. Всё очень просто и легко. Стоя пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

 Заполняясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в раскрытии, активации  способностей применения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И роста им в каждом. Возжигаемся этим. 

Вот сейчас, стоя пред Отцом, проживите ваше внутреннее состояние, когда вы стоите пред Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывайтесь пред Отцом ещё более устойчиво.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и входим в Условия Новой Эпохи Метагалактической Расы – «Первый среди Равных». Возжигаемся этим

 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им полностью, и телесно, в зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вокруг. Посмотрите, как эманируют ваши ноги, руки, тело, голова.

 И усиляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез, осознавайте, что в этот момент пережигаются, перестраиваются какие-то некорректные, мешающие вашему лёгкому, простому выражению Синтеза, в том числе и блоки и записи, которые физически и телесно могут быть.

 В момент, когда  тело ваше начинает эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  идёт,  такого образа, преображение. 

И в этом выражении просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся эти. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаясь в физическое выражение, концентрируясь в физическом теле, эманируем всё стяженное, возожжённое и преображенное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это Сфера вокруг Метагалактики. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея. И в Сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, которые развёрнуты вокруг тела физически. 

И концентрируясь в центре грудной клетке, выходим, аккуратненько выходим, потому что очень глубоко взошли внутренне, погрузились хорошо. 

Время 02:42:54 – 3:08
Практика
Генезис  Посвящений ИВО.

Концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.

Вот сейчас сакцентируйтесь на то, где он у вас возжёгся. В центре груди. А теперь разверните его по всему вашему телу.

И возжигаясь цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 4032-ом вышестоящем присутствии в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Становясь пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, вмещая его. И возжигаясь им.

 И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Условия, Системы, Синтез и Огонь Явления Посвящений 6-ти выражений в каждом из нас и в синтезе нас, в  активации и развёртке их, нас и нами. И возжигаемся этим. 

Возжигаясь и развёртываясь Посвящениями, каждый  своим, и эманируя ими Свет, которыми они развивались, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Посвящений каждому из нас и синтезом нас. И развёртываем этот Синтез Посвящений, развёртываясь и раскрываясь ими в цельной эманации выражений, как внутренне, так и внешне. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности. 

 И находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, развёртываясь в новом выражении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, эманируем его собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке преображения Посвящений каждого из нас в условиях Новой Эпохи; активации и действии ими Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а так же в раскрытии шестеричного явления Посвящений каждого, каждым из нас и синтеза нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  этим объёмом;

и стяжаем шестью Синтезами  6 Явлений каждого Посвящения  в нас и нами, и стяжаем:

 Компетентность Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и развёртываемся этим.

Ощутите, что у вас происходит. Как некое новое состояние, как некий новый Образ может прийти так. Что в вас входит;

стяжаем Явлений Посвящения Знаний Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, раскрываясь, развёртываясь, преображаясь;

стяжаем Явление Навыков Синтеза Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, возжигаемся этим; 

стяжаем Явление Умений Синтеза Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

стяжаем Явление Права Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  им. 

Можете даже прожить по телу, как некую, такую, дрожь, или смены одних клеточек на другие. Так входят Права; 

стяжаем Явление Созиданий Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 

И синтезируя шесть Синтезов между собою, стяжаем цельность Явления Посвящений каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаемся этим.

И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Теургии. 

Развёртываемся пред ним на 4082-м вышестоящем присутствии, развёртываясь в Зале Теурга Изначально Вышестоящего Отца.

Просто выходим, становимся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развёртываем активацию Посвящений каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. И стяжая Генезис Посвящений каждому из нас, возжигаемся этим. 

Вы сейчас, находясь там, входите в  более глубокое  состояние того действия, что происходит там. Попробуйте посмотреть самостоятельно. И идёт такой процесс, где Теург перестраивает принцип действий применений этих Посвящений в новых условиях. Чтобы они,  Посвящения, разрабатывались Синтезом. И даже в выражении Генезиса. 

То есть там идёт процесс  Генерирования и Генезиса Посвящений.  Встройтесь в эти условия. Встройтесь в эту возможность, которая сейчас даётся. И максимально  расслабляясь в этом процессе, смотрите, как это, что  происходит. Возжигайтесь и преображайтесь этим.

И возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем его собою Посвящениями, и в целом, всем своим выражением. Встраиваясь в Теургию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в его Зале на 4096-м вышестоящем присутствии, становимся пред ним.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Генезис Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 

И вмещая, развёртывая Генезисы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить этим каждого из нас и синтез нас. Преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаясь в физическое выражение, концентрируясь в центре грудной клетки в физическом теле, развёртываясь физически шестиявленное выражение Посвящений каждого из нас, Компетентность Синтеза Знаний, навыки Умения, Права Созидания Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Генезис Посвящений каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгеи. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И сконцентрируйтесь на Сфере вокруг вас – ИВДИВО  каждого,  в  эманациях в неё, чтобы вы прожили вашу Сферу, как она развёрнута у вас, и эманациями этими заполняете её. И выходим из практики. Аминь.

Второй день, 2 часть
Время  01:35 – 01:55
Практика 
Стяжание Части Интеллект ИВО.
Мы возжигаемся физически всем Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас и Синтезом нас. Возжигаясь точкой Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаин, и переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 вышестоящее присутствие 8 Метагалактической Изначальности.

Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке Условий, Синтеза, Огня и Систем Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, как Части Человека Метагалактики, выражением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца этой Части. Возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности. 
Становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в развёртке выражений Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, проникаясь и возжигаясь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его и возжигаясь им;

 синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект, как Часть Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричный;
стяжая и развёртываясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 сутей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и вмещая их в Часть Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разряды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца ими. И возжигаясь, развёртываем разряды Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас. Возжигаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
 Цельный Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаясь, развёртываясь им. Синтезируя все составляющие Части Интеллекта в Цельное явление и выражение каждым из нас Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить навыки, умения, знания, применение, действенность, дееспособность Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в  новых условиях и выражениях в Метагалактическом явлении Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксация Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца сейчас идёт чётко на головной мозг. Проживите, как в центре головного мозга идёт фиксация этой Части, разряды этой Части, и отсюда развёртываем Часть Интеллект Изначально Вышестоящего Отца по всему телу. И возжигаемся ею. 
Возжигаясь, не ставьте границ, ограничений, просто разворачивайтесь этой Частью, возжигаясь, развёртывайтесь ею и физически, одновременно, и в зале у Отца одновременно.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Бблагодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.

Время 03:09:50 – 03:24
Практика 

Стяжание 16-рицы условий Посвящённого ИВО.

Концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Разгорайтесь, возжигайтесь, чтоб ваше тело физически возжигалось. Даже если где-то в одном месте в теле больше идёт возжигание,  разворачивайте с этого места так, чтобы всё тело возожглось. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ними в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 4032 вышестоящем присутствии Метагалактической Изначальности. 

Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей условий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным Генезисом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 

И мы стяжаем 
Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 

условия Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
систем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь этой базовой 4-рицей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и выражении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Явлений и выражений Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в его зале на 4096-м вышестоящем присутствии 8 Изначальности. Становясь пред Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричным выражением условий Изначально Вышестоящего Дома Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ю условий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая;

Изначально Вышестоящий Дом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 

Управление Изначально Вышестоящего Отца,

Реализацию Изначально Вышестоящего Отца, 

Восхождение Изначально Вышестоящего Отца, 

Простроенность Изначально Вышестоящего Отца,

Цельность Изначально Вышестоящего Отца, 

Корректность Изначально Вышестоящего Отца,

Организованность Изначально Вышестоящего Отца,

Условия Изначально Вышестоящего Отца, 

Идею Изначально Вышестоящего Отца,

Суть Изначально Вышестоящего Отца, 

Смысл Изначально Вышестоящего Отца,

Мысль Изначально Вышестоящего Отца,

Чувство Изначально Вышестоящего Отца,

Ощущение Изначально Вышестоящего Отца, 

Движение Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь этой 16-рицей условий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 выражений Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из этих условий в нас и нами. Возжигаемся этим.  
И стяжая 16-ричный Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся им, и развёртываемся им в зале Изначально Вышестоящего Отца как внутренне, так и внешне, Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, и вмещая этим действием 16-рицу условий Посвящённого в каждого из нас, синтеза нас, возжигая и развёртывая её Синтез Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Вот сейчас можете прожить очень интересное состояние, как бы, облегчённости, или лёгкости и простроенности вашей, как внешне, так и внутренне. Зафиксируйте это для себя, это работа Синтез Генезиса Отца в вас. Возжигаемся этим, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, концентрируясь в физическом теле и выражении. И эманируем всё стяжённое и возожжённое максимально в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца – Сфера вокруг Метагалактики. Насколько возможно воспринять, настолько и эманируйте. 
В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея с фиксацией по территории республики Адыгея. И в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого – Сфера вокруг каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Время 03:35 – 03:53  

Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь всем своим физическим выражением, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно в Форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Становимся. Не думайте, где, это, просто – раз!, и так же встали. Это тот же Зал, только другого выражения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Итоговой Практики Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся этим. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. Возжигаемся этим, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2022 октиллиона Огней 2022-й Изначальности каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся, преображаемся ими.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2022 октиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2022-й Изначальности каждого из нас и Синтезом нас, возжигаясь и преображаясь ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление и запись Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Яявление Цельного Огня и Цельного, Шестого, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 Цельного Огня и Цельного Синтеза 2022-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, возжигаясь и преображаясь этим.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 Переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся в Библиотеке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в этом Зале, в Библиотеке. Стяжаем Книгу Шестого Синтеза физически собою. 
Книга находится сейчас перед нами. Берём её в руки, возжигаемся ею, не листаем – просто берём в руки. 
И переходим в частное здание каждого из нас на 2048-е присутствие Метагалактики Фа, на 4-й этаж, в кабинет каждого из нас. Аватар Синтеза Кут Хуми переводит туда каждого из нас. 
Перед нами стоит письменный стол. Те, кто в первый раз, стяжайте у Аватара Синтеза Кут Хуми стол и кресла ученические. Садимся в кресла, кладём Книгу на стол. Читаем обложку Книги – что написано. На обложке написано название Синтеза «Синтез Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Суть Синтеза». Книгу оставляем в верхнем левом углу стола. 
Одно мгновение на то, чтобы ощутили кресло – какое оно. Встаём из-за стола. В здании есть ещё три этажа.
 Просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть кровать на 3-м этаже и два кресла на 2-м этаже для тех, кто впервые восходит Синтезом. Стяжаете у Аватара Синтеза Кут Хуми этот Синтез и Огонь, и Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует кровать на 3-м этаже и два кресла на 1-м этаже. Всё. 
Концентрируемся на 4-м этаже в кабинете своём. Те, кто был на пятом Синтезе, берут Книгу пятого Синтеза. Возвращаемся вместе с ней в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу пятого Синтеза, благодарим за подготовку пятым Синтезом и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку Шестым Синтезом на весь месяц. Возжигаемся этим. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленным, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 2022-й Изначальности каждым из нас и Синтезом нас физически сбою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-мью субъядерностями 2048ми Изначальных Присутствий 2022-й Изначальности каждым из нас и Синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2022-й Изначальности,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 2022-й Изначальности, возжигаемся ими.
 Стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестую Часть «Интеллект Изначально Вышестоящего Отца»,
 стяжаем семидесятую Часть «Изначальная Суть Изначально Вышестоящего Отца», стяжаем 134-ю Часть «Изначально Вышестоящая Буддичность Человека Изначально Вышестоящего Отца», 
стяжаем 198-ю Часть «Изначально Вышестоящий Всемогущий Изначально Вышестоящего Отца»,
стяжаем двести шестьдесят вторую Часть «Интеллект Изначально Вышестоящего Отца», они повторяются по названию, но имеют разную выразимость,
 стяжаем 326-ю Часть «Изначальная Суть Изначально Вышестоящего Отца», 
стяжаем 390-ю Часть «Изначально Вышестоящая Буддичность Человека Изначально Вышестоящего Отца»,

 и стяжаем 454-ю Часть «Изначально Вышестоящий Всемогущий Изначально Вышестоящего Отца», возжигаясь этим,
 и стяжаем фиксацию восьми Посвящений и Статусов 2022-й Изначальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас Человеком Изначальности 2022-й Изначальности физически собою. Возжигаясь восьмью Синтезами, преображаемся этим.
 И стяжаем Ядро Шестого Синтеза, стяжая Ядро шести Синтезов,

и стяжаем Прямое явление восьми Частей Изначально Вышестоящего Отца 2022-х Изначально физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем Прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас 2022-х Изначально физически собою, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в Синтезе его пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Шестой Синтез, новые стяжания, возможности, новую подготовку каждого из нас.
 Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новую подготовку, новые возможности, за допущение каждого из нас на этот Синтез и поддержку каждого из нас данным Синтезом. 
И в этом выражении мы возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2022-х Изначально физически собою с развёртыванием 32-х инструментов,
 2048-ричной частности явлением Интеллекта, 
Изначально Вышестоящей Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящего Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначальной Сути Изначально Вышестоящего Отца в выражении восьми Частей и фиксаций восьми Посвящений, Статусов 2022-х Изначальных Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
 Ядра Шестого Синтеза,
 Ядра шести Синтезов,
 Прямого Синтеза 6-ти Изначальным Вышестоящим Отцом,
 а также Прямого Синтеза 2022-х Изначально Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Синтезом нас, в целом, в Огне и Цельном Синтезе,
 в Цельном Огне и Цельном, Шестом, Синтезе,
 в Цельном Огне и Цельном Синтезе 2022-й Изначальности во всех Ядрах Синтеза и Огнях её физически собою. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего каждого. И выходим из практики. Аминь.              

Набор текста практик: 
Анатолий Алексеев, ИДИВО 1915 И, Адыгея. 

Елена Денисова, ИВДИВО 1915 И Адыгея.
 Рита Хачатурова,  ИВДИВО 1915 И Адыгея.

Рита Беретарь, ИВДИВО 1915 И Адыгея.

Проверка текста Рита Беретарь, ИВДИВО 1915 И Адыгея.

