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Практика

Стяжания 2048-лепесткового Лотоса Сердца Новой эпохи.
Закрываем глазки, погружаемся внутрь себя, концентрируясь в центре грудной клетки, находя центровку в центре грудной клетки как точку Хум. 
Можете даже внутренне так прозвучать внутри – точка Хум – и прожить от тела, из центра грудной клетки вот этот ответ. То есть это или импульс будет, или это какое-то возжигание, или поток, то есть вот некое состояние.
 И, концентрируясь в центре грудной клетки, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом, Огнём, Искрой Огня… 
«Возжигаясь» – это вот, как бы, внутренне у вас начинает идти процесс возгорания, возжигания, тепла – может быть, вы проживёте тепло или горячо. Может даже быть противоположное состояние холода – по-разному, но вот некое другое состояние, когда вы возжигаетесь Искрой Огня, Огнём, накопленным вами, и Синтезом. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 4032-е вышестоящее метагалактическое присутствие в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь и становясь лицом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся Хум с Хум Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и cинтез нас в преображении и переходе из фиксации выражений Атмы предыдущей эпохи и перестроения Лотоса в перестроение Лотоса Новой Эпохи Атмического явления Метагалактического действия. Возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и развёртываясь Духом каждого из нас… Проживите, как в вас, вами развёртывается Дух, которым вы живёте.
 И, проживая это состояние, это выражение, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения Духа каждого из нас в условиях Новой Метагалактической Эпохи. Возжигаемся им. Преображаемся этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Форму Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И проникаясь Синтезом Формы Ипостаси Седьмого Синтеза, развёртываемся ею физически, проникаясь её Синтезом и проживая её собою, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, проникаясь и возжигаясь.
Вы заполняетесь прямо полностью, можете даже посмотреть – от головы, до пят,  всё тело развернулось этим Синтезом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4096-е вышестоящее присутствие. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, раскрываясь Хум каждого из нас и вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум, проникаясь этим Синтезом, развёртываясь им, и возжигаемся им. 

 И углубляя Синтез в выражении и возжигании каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в переходе и выражении в новое состояние и явление Лотоса Сердца Атмического каждому из нас и синтезом нас в условиях Новой Эпохи в нас и нами. Возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ядро Лотоса Изначально Вышестоящего Отца – оно развёртывается пред нами;

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричное лепестковое выражение Атмического Сердца, Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас. 
Лотос развёртывается, фиксируясь на основном Ядре его. Можете увидеть 2048 лепестков Атмического Сердца. 

И возжигаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса. 
Оно развёртывается в центре его, можете увидеть даже – оно плоское, с лёгкой выпуклостью, очень лёгкий наклон – возжигаемся им. Разуваясь, босиком становимся в центр Лотоса, на Зерцало. Прямо проживите пяточками, как вы делаете шаг, становитесь на Зерцало Лотоса, и проживая эту концентрацию и эманацию Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца – в том числе, можете даже прожить, как у вас горят стопы, – стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Капель Огня и Синтеза, прося развернуть их на каждом лепестке Лотоса с фиксацией и развёрткой явления Огня и Синтеза записей Лотоса каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
Далее, находясь в Лотосе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Изначально Вышестоящего Отца – он фиксируется сверху вниз сквозь Зерцало – и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом в Лотос Сердца, возжигаемся этим;

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Столпа Лотоса Сердца, развёртывая её в центре Столпа и пронзаясь по позвоночнику каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И в этом выражении, находясь в Лотосе Сердца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и в концентрации Синтеза между нами стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и перестраиваемся этим Синтезом из 22-ричного Лотоса и Атмы пятиплановой на 2048-ричное выражение Лотоса присутствий Метагалактики – минимально семи. 
И возжигаясь Синтезом головного мозга каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь возожжённостью и горением головного мозга Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, проникаясь, пронзаясь, стяжаем Пробуждение Метагалактическое Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас. 
И одномоментно в этой развёртке и активации, развёртываясь всей полнотой строения Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас, развёртываясь, вспыхивая им – Пробуждением Метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца – в нас и нами. Возжигаемся этим. 
 И можете даже сейчас прожить, как ваше выражение вышестоящее утончается Духом нового явления Метагалактического выражения. Вы выходите из Лотоса, Лотос впитываете внутрь себя как Седьмое Сердце, возжигаетесь этим преображением, вспыхивая Пробуждением Метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая его из головного мозга по всему телу, устаиваетесь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в новом выражении преображения и строения каждого из нас преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера за пределами Планеты, Метагалактическая, в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого – сфера вокруг вас, вокруг каждого из вас. И физически развёртываемся преображённым Лотосом Сердца каждого из нас в синтезе нас. Возжигаясь этим  и выходим из практики. Аминь.         

 Время 3:08:22 – 3:32
Практика

Преображение Духа  каждого из плановости предыдущей эпохи
В Дух Метагалактической расы
Концентрируемся в точке Хум. Возжигаемся Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас и Синтезом нас.
 И вот сейчас, входя в практику, попробуйте прожить внутренне такой процесс как состояние развёрнутости, отпустите некие свои состояния, войдите в некое выражение лёгкости самого процесса вот в этом доверии Изначально Вышестоящему Отцу и той важности, которой он вас к себе зовёт. Вот просто включитесь в эти слова настолько, насколько вы сейчас можете воспринять, и, открываясь этому процессу, входим в глубину и Явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, концентрируясь в центре грудной клетки, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности, становимся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас и, возжигаясь, развёртываемся, становимся в Форме Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь, преображаясь им, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас в новом выражении Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении и перестроении Духа нашего, каждого, из планетарного выражения в выражение присутствий Метагалактики. Возжигаемся, развёртываемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, заполняясь и развёртываясь им. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Дух каждого из нас из плановости пятой расы в присутственный Метагалактической Расы. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом переходим в зал на 4096-е Изначальное вышестоящее присутствие, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить Дух каждого из нас из условий и строения пятой расы в новые условия и строение Метагалактической Расы. Возжигаемся этим. 
И в зале Отца каждый из нас развёртывается Духом, накопленным каждым из нас. Он развёртывается вокруг вас. Ещё также вы его можете прожить, как он стоит – ну вот разворачивается перед вами.
 И мы всем своим выражением синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Духа Метагалактической Расы каждому из нас и, заполняясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас в Дух Метагалактической Расы его строением и выражением. 
И Синтез начинает проникаться, высвобождаясь от всего старого, некорректного, не соответствующего Новой Эпохе, ненужного и накопленного, но то, что уже не пригодится, то есть не нужно, всё это выявляется и пережигается этим Синтезом, преображаясь и встраиваясь в новые условия и Синтез стяжанием нового преображения Духа каждого из нас Метагалактической Расы.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь этим Синтезом, преображаем, доходя до нового состояния Духа, развёрнутости. 

Вы можете прожить некое состояние одухотворённости или развёртки пространственных сцен, находясь в зале, но в целом развёртываясь за пределами, в том числе, и зала. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перестроить содержание Духа каждого из нас в присутствия Метагалактики в нас и нами, преображаясь этим.

Далее просим Изначально Вышестоящего Отца также развернуть и преобразить Дух каждого из нас на Изначальные присутствия, в целом Изначальности в нас и нами, Явлением Изначальной Явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас как в перспективе, так и в настоящее время. Возжигаемся этим. 
 И возжигаясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Духом новое строение и выражение его преображения собою, синтезируя его и вмещая его в себя, и также эманируя его одномоментно собою в зале, и преодолевая тем самым преображением свои какие-то зажатости, в том числе страхи, боязни, переплавляя этим Синтезом записи, мешающие вашему восхождению, росту, развёртке, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из вас в этом процессе. 
Дух раскроется по-новому вами тогда, когда вы развернётесь всем своим состоянием веры данного процесса здесь и сейчас. До-верие – это Дом Отца Веры, то есть там, где фиксируется Вера условиями.
 И, входя в этот процесс Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в развёртку пространства временного явления Духа каждым из нас, Метагалактически. 
И, раскрываясь Духом новым, нового Метагалактического восприятия Метагалактической Расы каждым из нас, разворачиваясь им в масштабах и просторах жизни, индивидуально, жизни каждого. 
Просто проникнитесь охватом нового Духа Метагалактической Расы во все те аспекты и содержания, которые являет и содержит в себе ваша жизнь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая и развёртываясь им, стяжаем: 
– Парадигму  Духа Метагалактической Расы каждому из нас, возжигаемся этим;

– Стратагемию Духа Метагалактической Расы каждому из нас, возжигаемся этим;

–Цель Духа Метагалактической Расы каждому из нас, возжигаемся этим;
– и стяжаем Веру Духа Метагалактической Расы каждому из нас и возжигаемся ею.
И в этой концентрированной выразимости Духа Метагалактической Расы каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Явлением, Синтезом в нас и нами, возжигаясь, проникаясь и развёртываясь этим физически собою.
 И сейчас важно, чтобы каждый вошёл в процесс проникновения всем стяжённым в данной Практике, от вышестоящего выражения вплоть до физического, и эманируя всё это собою. 
Эманируя – значит «направляя вовне». Чем больше вы отэманируете, тем больше вы усвоите. Вам от эманаций становится легче. 
И переходим в концентрации своей в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Проникаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаин. 

Концентрируемся физически, в физическом присутствии, в данном зале и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Сейчас попробуйте отэманировать так в вашем новом, преображённом состоянии, охватывая масштаб пространства. Попробуйте взять тот, который фиксируется по-новому в вас, не контролируя это, а доверяя тому новому, преображённому Духу, и то, куда он вам отэманирует, чтоб вы прожили масштабы пространства Сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем.
 Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из Практики. Аминь.                                

Второй день, 1 часть. 
Время 1:46:04-2.18.    

Практика
Преображение Лотоса Духа предыдущей эпохи в Лотос Духа ИВДИВО преображением Разума «Я Есмь» каждого в новое выражение.  

Концентрируемся  в Хум. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Становимся на 4032-м вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической Изначальности в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отсекая всё старое, то, что было до этого момента, и входя каждым мгновением в новый Синтез, который фиксирует каждому из вас и синтезу нас, Аватар Синтеза Кут Хуми. 
И в этом возожжённом состоянии, в этом настрое, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь пред ними Формой Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие, восьмой Метагалактической Изначальности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке фиксаций Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Разумом «Я есмь» в его строении и выражении в каждом из нас и синтезом нас.  

И мы возжигаемся этим Синтезом, развёртывая Лотос каждого из нас, становясь в них, каждый в свой Лотос, босиком. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разум «Я Есмь» фиксацией его в Зерцале. И после того, как он там фиксируется, проживите подъёмом стоп, как вы на нём стоите. 
И возжигаясь «Я Есмь», мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум «Я Есмь» каждого из нас поднятием его в центр головного мозга. 
Возжигаясь Столпом Лотоса, Нитью Синтеза Столпа Лотоса, которая проходит по позвоночнику, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Разум поднимается вверх по позвоночнику в центр головного мозга. 
И фиксируясь там, мы синтезируемся «Я Есмь» каждым из нас в центре головного мозга с «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, который тоже фиксируется у него в центре головного мозга, стяжая Синтез, фиксацию и Явление «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас «Я Есмь» каждому, прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить, развернуть новое голограммное восприятие каждому из нас и синтезу нас в выражении и явлении восьми-изначально явлено, развёртку и перспективу каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь этим Синтезом, возжигаясь цельностью строения Лотоса Духа  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми в зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца.
Просто переходим в этот зал. Идём за Кут Хуми. 
Становясь в этом Зале, развернувшись Лотосом каждым,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь каждого из нас переключиться в Лотос Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нового Метагалактического строения выражения, окончательно завершив строение и действенность Лотоса предыдущего Духа пятой Расы.
 Лепестки Лотоса поднимаются вверх, создавая, таким образом, Сферу Лотоса. Капельки на лепестках Лотоса фиксируются на Разум «Я Есмь» в центре головного мозга, развёртываясь и возжигаясь ими, развёртывая эту фиксацию до Зерцала Лотоса, прося Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми помочь каждому из нас завершить действие Лотоса пятой расы каждого из нас.
И сейчас каждый отсекает старые привычки, взгляды в Духе, состояния, восприятия, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за допущение каких-то некорректных ситуаций, записей, не соответствующих Воле и Закону Отца, пережигая это всё. 
Можете даже увидеть, как выходят какие-то старые залежавшиеся накопления в Духе, записи, тяжести какие-то, состояния многие, которые вы не понимаете, откуда они у вас, но они писались и были в Духе, в Духе Лотоса пятой расы. Снимайте это всё. Выводите. Убирайте. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, и всё, что из вас сейчас вышло, всё от чего вы освобождались, отсекали, пережигали – посмотрите вокруг себя, чтобы ничего не осталось,  и в синтезе с Кут Хуми, попросите помочь вам зачистить вокруг вас всё то, что уже не соответствует, некорректное, всё, что вышло несоответствующее новым условиям ИВДИВО, пережигаем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Духа Лотоса Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, возжигаясь и преображая новым строением Явление и выражение Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
Лепестки Лотоса раскрываются. Впитываем Лотос внутрь себя. 
И в этом преображённом состоянии и выражении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, и стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаясь новым выражением и Явлением Духа каждого из нас новыми условиями новой эпохи Метагалактической расы. Возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ом вышестоящем присутствии восьмой Изначальности. 
Вот даже сейчас, становясь в Зале Отца, ощутите – вы встаёте там по-другому, стоите пред Отцом по-другому. Включается голограммное восприятие обновления Духа, и синтез всего этого является вами.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас фиксацией Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И проникаясь фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всему обновлённому строению Лотоса Духа в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь этим.
Сейчас очень интересный момент – в этом преображении посмотрите – в зале, вокруг, вы увидите тех Иерархов-служителей ИВДИВО, Учеников, которые сейчас находятся в Зале и ведут какие-то работы. Кто-то смотрит. Кто-то что-то делает. Обратите внимание на ту Жизнь, которая есть и развёрнута здесь и сейчас в Зале Изначально  Вышестоящего Отца – это и есть настоящий синтез. Там идёт движение Жизни.
 И воспринимая это голограммное видение каждым из нас и синтез нас, преодолевая сложенные границы восприятия и действия Духа практиками предыдущей эпохи, и входите этим преодолением в действие Духа Новой Эпохи Метагалактической расы. 
Ни к кому подходить не надо. Просто смотрим, преодолевая эти границы, насыщаясь той новой жизнью, которая развёрнута, и преображением в зале Изначально  Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, возжигаясь и развёртываясь преображённостью Лотоса Духа Изначально  Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
 И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.

Время 2:35-2:53:15
Практика-тренинг 
в применении Лотосом Духа ИВДИВО каждого. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-е вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности. 
Возжигаясь формой Ипостаси 7-го Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в применении Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в синтезе Кут Хуми Фаинь в зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в этом зале, развёртываемся Лотосами каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в этом выражении Синтеза в Лотос ножками, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ту запись в Зерцале Лотоса, которая на данный момент для нас сейчас самая значимая. 
Можете увидеть, как Зерцало разворачивается, как основное, сейчас, выражение на метра три вокруг вас. И вы начинаете всматриваться, смотреть, какую запись вам показывают. Она может быть как текстом. Она может быть как картинкой. Как сюжетом, ситуацией. Найдите себя, если это какая-то картинка. Или прочтите эту запись, и вы поймёте по отношению к вам, что она означает. Действуем. 
 Теперь в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим показать перспективы развития данной записи и  ситуаций каждым из нас, внимаем. 42 28 Возжигаемся этими перспективами развития. 
Зерцала компактифицируются в свои привычные размеры.
Мы стоим так же. Лепестки Лотоса поднимаются вверх Сферой. Мы возжигаемся голограммным восприятием и пробуем прочитать записи, которые фиксируются в этой Сфере. 
Лепестки Лотоса раскрываются. Вот, раскрываясь, они… Проживите своё  преображённое, в этот момент, состояние, когда вы начали действовать этой Частью. 
Следующий, третий шаг. Один из лепестков Лотоса, только один, поднимается  вверх. Обратите внимание,  какой это лепесток. Это может быть лепесток, который вы выбрали взглядом. Это может быть лепесток, который, скажем так, поднимается по вашему состоянию. Выберите этот лепесток. Он поднимается вверх. 
Капля лепестка фиксируется вам на голову, вмещаясь центром головного мозга. Возжигаемся ею. Смотрите на лепесток и читаете то, что там написано – о какой ситуации, о какой записи. Что там? Смотрите. Действуем. 
Возжигаясь этой записью, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь её преодолеть, преобразить или раскрыться ею, в зависимости от того, что там. 
Лепесток Лотоса опускается. Возжигаемся Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сейчас очень чёткое проживание, что вы и Лотос – это одно единое целое. 
 И вмещая этот преображённый Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, компактифицируя его собою, мы благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную возможность работы с Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с ними переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактической   Изначальности, восьмой. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в развёртке Лотоса каждым из нас, развёртываясь им пред Отцом, стяжаем Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им весь Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца – Столп  Лотоса, Нить Синтеза Лотоса, Зерцало, «Я Есмь», тело, Лепестки, Капли Огня, Ядро Лотоса, Сфера Лотоса, всё это строение, заполняя Явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И встраиваясь в те новые возможности, данные каждому из нас и синтезу нас здесь и сейчас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
В этом преображении Лотос компактифицируется в  каждого из нас.  Мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь во всём преображённом выражении Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время 3:12 – 3:35
Практика
Метагалактическое Пробуждение ИВО. 
Мы возжигаемся Синтезом, накопленным каждым из нас. 

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся формой Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.
Переходим на 4032-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Сейчас в каждой практике включается то преображённое, голограммное, головерсумное восприятие и видение. Встраивайтесь в него, развёртывайтесь им и ориентируйтесь. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании, развёртки, вхождения Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца 4-мя мировыми Телами 4-х Миров Метагалактики. Возжигаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас.  Возжигаемся этим.

И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 4096-ом вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической Изначальности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь им здесь каждым из нас и в синтезе нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и проникаясь им сквозь центр головного мозга, фиксацией его заполняясь, каждым из нас, как заполняется у вас Синтез, Огонь.
Вот таким же ракурсом, только идёт заполнение Пробуждением, пробуждая каждую клеточку вашего тела, пробуждая все системы, аппараты, всё ваше строение Метагалактическим Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. Проникайтесь этим. Заполняйтесь, проводите от макушки до пят. Вот входите глубоко, внутренне заполняясь этим Пробуждением. 
И в этом преображёно-пробуждённом состоянии выражения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, и возжигаясь 2048-ричным Метагалактическим Миром Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, и стяжая, развёртывая Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас. Развёртываясь в той среде Метагалактического Мира развёрнутого Изначально Вышестоящим Отцом. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Пробуждение Метагалактического Мирового Тела каждому из нас и синтеза нас, заполняясь им, развёртываясь Метагалактическим Мировым Телом, пробуждаясь Метагалактическому миру Метагалактики Фа. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальный Мир 1024-хприсутсвенный, 1024-хричный Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим. Развёртываемся, стяжая и развёртывая Мировое Изначальное Тело в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь им, проникаясь средой Синтеза Изначального Мира Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Изначального Мирового Тела каждого из нас, заполняясь им, пробуждаясь, развёртываясь, и Пробуждение Изначального Мирового Тела, пробуждаемся к Изначальному Миру Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываемся вхождением в развёртку Тонкого, 512-ричного Мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываясь. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мировое Тонкое Тело, возжигаясь и развёртываясь им. 
Стяжаем Пробуждение Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, проникаясь и развёртываясь им, пробуждаясь к Тонкому Миру Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Физическим, 256-ричным Миром Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, развёртываясь, проникаясь. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Мировое Тело каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Физического Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, пробуждаясь Физическим Мировым Телом, тем самым пробуждаясь к Физическому Миру Метагалактики Фа. 
И возжигаясь синтезом 4-х Миров – Метагалактического, Изначального, Тонкого и Физического, синтезом Пробуждённости четырьмя Мировыми Телами – Метагалактическим, Изначальным, Тонким и Физическим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, стяжанием входим в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, фиксируясь физическое выражение каждым из нас в этом зале, физически развёртываясь Пробуждённостью 4-х Миров, 4-х Мировых Тел, и в целом развёртывая физически Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

 Второй день, 2 часть.
Время 0:18 – 1:03
Практика-тренинг
Стяжание синтеза 4-х Миров.
Возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас. Возжигаемся Формой Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее присутствие Восьмой Метагалактической Изначальности.
 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке тремя Мирами – Тонким, Изначальным и Метагалактическим – в внутреннем явлении и выражении их и в Синтезе с четвёртым, Физическим Миром, в каждом из нас и Синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза мирового действия голограммы восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.
 И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, мы переходим с вами на пятое присутствие Тонкого мира, становясь на природе пятого присутствия. Аватар Синтеза Кут Хуми ждёт каждого, чтоб все проявились там.
 Возжигаясь Синтезом Тонкого мира пятого присутствия, мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, встали около здания, такого белого, светлого цвета, но немного уже, ну скажем так, которое стоит уже не первый год, и оно немножечко, можете увидеть, как, ну чуть-чуть, как вот пыль на нём осела, вот типа такого действия. С маленькими длинными окнами, где-то небольшие, где-то более длинные, похоже немножечко как на крепость. 
Мы обходим за Аватаром Синтеза Кут Хуми, идя вдоль здания, поворачивая налево вокруг него, подходим ко входу. 
Обратите внимание на двери входные. Они достаточно необычной формы – полукруглой, с резными такими, ну скажем так, формами. Двери, они сделаны вот из деревянных реек, и окантовка у них идёт металлическая, но с позолотой, с таким розоватым каким-то цветом, между этими двумя цветами. 
Кут Хуми открывает эти ворота-двери, мы заходим вместе с ним. Это здание Дома Отца пятого присутствия. Мы о нём много говорили, сейчас мы находимся здесь. 
Всматриваемся и продолжаем идти за Аватаром Синтеза Кут Хуми, поднимаясь по лестнице. Лестница, можете увидеть, она такая, как винтовая немного, и мы, поднимаясь на один из этажей, нас там встречает Аватар Синтеза ещё один, Владомир его зовут, приветствуем его.
 Попробуйте увидеть одежду, в которой он находится. Она светлая, широкие светлые, белые можно даже сказать, брюки и очень интересный такой… рубашка такая, но она больше, наверное, к кофте будет относиться мужской. И сверху по плечам очень интересный, как накинут такой лёгкий шарф, выражая вот эту стилистику данного здания. Можно даже сказать о каких-то больше мусульманских традициях, но на пятом присутствии здесь ранее бала Атма как пятый план, и развёртка пятого присутствия, она, как раз-таки, включает очень многие моменты на ту тему, чтобы человек смог легче сориентироваться в Доме Отца, когда он приходит на одно из этих присутствий. Поэтому сделано в таком стиле. 
И одежду, сейчас вот Владомир говорит, он именно одел для того, чтобы быть, ну скажем так, в выражении этой стилистики, чтобы легче было воспринимать многие акценты, которые есть в данном месте.
 Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза, возжигаемся их Синтезом, развёртываясь им. 
Аватар Синтеза Владомир подводит нас, приглашает нашу группу к столу. Можете увидеть стол достаточно, скажем так…он внешне выглядит более тяжёлым, нежели на ощупь, то есть такая интересная конструкция из металла окрашенного, но в то же время он одновременно и лёгок по своему весу, и по своей структуре мощный такой стол, но в то же время его просто так не сдвинуть, он достаточно там определённый вес имеет. 
Смотрим, что в этом столе лежит. Верх стола стеклянный, прозрачный, там зафиксирован меч. Это меч главы Отдела человечества предыдущей эпохи. Один из первых мечей, которым развивалось человечество.
 Владомир ещё поясняет, что данный Дом Отца, он ещё и является в некоторых вариантах музеем, то есть есть какие-то определённые вещи с предыдущей эпохи очень важные для человечества в целом, через которые человек входит в более глубокую осознанность. И они здесь сохранены. 
Мы сейчас подходим с вами к стене, с правой, получается, стороны от нас, с левой стороны от Аватара Синтеза Владомира, и на ней висит такой манускрипт, где в определённом языковом контексте, там больше можно даже увидеть как иероглифы, как письмо иероглифическое, где описаны первые письмена, которые тоже развивали человечество, как, можно сказать, такой определённый план Творения на тот момент был. 
И для нас это выглядит в виде иероглифов, но, в общем-то, если это необходимо, то данный текст может преображаться в любой язык для того, чтобы можно было прочесть и понять суть данного текста. Можете, вот интересно так, обратить внимание, что этот манускрипт он находится, ну выше, скажем так, нашей головы, но относительно Аватара где-то вот по его высоте. И в то же время он находится в открытом действии, но если, скажем так, вот там есть просто лёгкий такой, состояние ветерочка продувает, то он сам по себе не шевелится, то есть он достаточно такой широкий, достаточно, скажем, недвижимый, то есть уже зафиксирован здесь именно как музейная реликвия. 
Мы проходим на этом же этаже вдоль по коридору. Владомир нас приглашает в один из залов данного здания, проходим в этот зал. Можете, вот пока мы идём, обратить внимание, что коридор этот тоже вот достаточно широкий, есть окна, такие, ну скажем так, они сами по себе большие, но поделены на определённые такие мини-окошечки. Вот, не останавливаемся у них, но проходим дальше в зал. 
Мы попадаем с вами в Круглый Зал – он так называется – где проводится, скажем, исторический ракурс, историческое повествование того, как разворачивалось человечество в предыдущей эпохе. То есть, в принципе здесь вот проходит, можно даже сказать, как экскурсионная такая, историческая встреча, куда приглашают восходящих, служащих, учеников, где вы можете тоже узнать о том, как развивалось человечество в предыдущей эпохе, и познакомиться вот с какими-то объектами, предметами с той эпохи. Мы ничего не трогаем, мы можем только пока смотреть, что здесь есть. 
По правую руку Владомира находится дверь, он её открывает, мы идём за ним. Всё здание, можете обратить внимание, сделано в светлых белых тонах. Мы выходим с вами через эту дверь на балкон. И вот сейчас, выходя на балкон, продвигаясь с правой стороны вперёд, можете увидеть, что балкон, ну скажем так, ближе к центровой своей фиксации, он расширяется полукругом, и такая лёгкая терраса получается.
 Владомир приглашает каждого подойти к забору, скажем так, этой террасы, то есть вот к этому ограждению и посмотреть на саму природу, на саму жизнь пятого присутствия Тонкого мира. И вы можете увидеть – вдали есть водный объект, ну нашему взгляду, наверное, больше расшифруется как, ну скажем так, достаточно далековато, один из водяных накопителей типа… Это и не озеро, и не водохранилище, но ближе к водохранилищу, но оно имеет как некие рукава, направляющие как реки, но это не река, то есть это вот именно где сгущается, скажем так, копится вода, но в то же время она начинает разливаться по рукавам, то есть такой вот, как, сосудовмещающий момент. 
Это вдали, такой цвет, ну скажем так, ближе к морскому, то есть там ещё идёт совпадение, очень красиво – можно голограммно увидеть – совпадение неба как светлого тона и воды как отражающей тот свет дневной, который там сейчас есть. Он, синтезируясь между собой, даёт вот этот вот морской оттенок, хотя если поменяется сама природа, погода, то вода будет более тёмных тонов, ближе, ну, скажем так, к глубокому тёмно-синему. 
Обратите внимание на деревья, очень красивые, луга, то есть они прям, ну скажем так, подстрижены очень красиво, всё очень ровно, очень насыщенный зелёный яркий цвет. Так же можно вдали видеть дома тех людей, которые живут на этом присутствии. И рядом с нашим балконом, где мы с вами находимся, стоит очень высокое многолетнее дерево. 
Можно тоже обратить внимание, у него очень интересные листья – они длинные как, ну можно сказать, похожи на, ну скажем, как такие лёгкие длинные пламёна, но больше цвет у листьев тёмно-баклажанный и внутри как зелёные такие вот шарики. С одной стороны может похоже быть на гороховое такое… листву, скажем так, но в целом это именно лист, то есть это не съедобное что-то, это именно такое выражение дерева. Можно обратить внимание, посмотреть. И сам ствол тоже очень интересного цвета – тёмно-светло коричневый, и где-то есть оттенок даже вот этого баклажанного цвета, то есть вот такая специфика. 
Вот сейчас Владомир показывает такой эффект, где вы стоя, смотря с этого балкона, посмотрите взглядом вдаль и охватите этим взглядом то пространство, которое развёрнуто на пятом присутствии Тонкого мира, чтобы вы смогли ощутить всю тонкость восприятия данного действия. 

И теперь мы благодарим Аватара Синтеза Владомира, в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим на 509-е присутствие Изначального мира, проявляясь в Зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мории. 
Становимся пред Аватаром Синтеза, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и знакомясь с Морией этого присутствия.
 Мы находимся в его зале. Можете посмотреть, как он выглядит, этот зал. И тот эффект, когда мы проявляемся в здании на присутствии – это тоже Здание Дома Отца, которое имеет в себе вот один из залов – это Зал Аватара Синтеза Мории. Мы находимся в этом зале.
 Мы вот сейчас, проявляясь в этом зале, входим в 509-е присутствие Изначального мира. Сейчас просто надо переключиться из Тонкого мира в Изначальный мир. 
Вот как только вы сюда входите в Изначальном мире, то вы начинаете видеть то, как развёрнут зал. Как только вы находились в тонкой фиксации, то Зал для вас не раскрывался и очень сложно было понять, какой он. 
Вот сейчас, входя в Синтез 509-го присутствия Изначального мира, вы можете увидеть, что зал очень широкий, очень просторный, светлый зал. И есть очень много окон, можете даже вот обратить внимание – окон действительно много, где видно природу, где видно с одной стороны, с другой стороны зала – другой фон, другой вид, точнее. 
Мория, вот можете даже увидеть, он сейчас стоит с вытянутой правой рукой, извините, левой рукой – и показывает нам тоже на такой небольшой коридорчик-проход, в который приглашает нас, где сначала идёт Аватар Синтеза Кут Хуми, после идём мы, и Мория завершает, то есть он идёт как завершающим Началом. И мы переходим в этот проходик-коридорчик, поворачиваем направо, и заходим в зал – «Библиотека» называется.
 Становитесь каждый, где вам комфортно. Здесь есть такие места, где фиксируются перед вами – можно там увидеть, они встраиваемые такие, пюпитры – они могут быть меньше ростом, могут вообще уходить в пол, могут быть выше ростом, то есть по-разному. Зал, можете увидеть, формы сделан стандартной, но само место, где мы стоим с вами, оно сделано в полукруглой форме, очень интересной такой, красивой. 
Мория сейчас перед каждым на пюпитр разворачивает книгу. Очень интересно – это книга историческая, «История Планеты», и в ней описаны разные века, которые проходила исторически Планета. Мы книгу пока не листаем, только смотрим. Можете даже прожить от этой книги эманации, которые идут. 
Книга раскрывается где-то на одну треть, ближе к двум третям, вот одна треть. И перед вами написан текст, можете посмотреть, какой период описан здесь, исторический, Планеты. Читайте, смотрите, потому что у кого-то есть даже с картинами, не у всех. У кого-то только текст на две страницы, у кого-то такая небольшая картинка сбоку, с правой, получается, стороны листа. Читаем. Мория говорит: «Здесь есть очень много ответов на очень многие вопросы именно исторических вариантов развития Планеты».
Книги закрываются. Мория их забирает. Вы можете увидеть, что он их кладёт – там такие высокие достаточно шкафы – на одну из высоких полок, то есть выше его роста, а Мория – один из очень крупных и высоких Аватаров. 
Вы можете так же приходить, и если ваша, вот, концентрация развёрнута Изначальным миром, то вы, возможно, сможете, научитесь читать такие книги. Данную информацию просто так читать не дают, то есть это необходимо для чего-то, и Мория говорит, что для многих важен был какой-то ответ на очень серьёзный вопрос, который в течение жизни вас мучал, и книга открылась в том месте, где был этот ответ. Это вот ответ кому-то из вас, кто мучился каким-то таким серьёзным вопросом своей жизни, касаемо вот именно исторического развития Планеты, не личного.
Теперь Мория проходит от нас с левой стороны, от него с правой, вы можете увидеть очень высокие, длинные такие – высокие вверх, имеется в виду – двери. Он их открывает, и мы проходим в следующий зал. Причём мы сначала выходим с вами, можете увидеть – там по центру стоит, как лестничный, можно сказать, проём – мы проходим мимо лестницы, мы не спускаемся, можете увидеть – она идёт и вверх, и вниз на другие этажи, очень красивая, прямо блестит от чистоты. И лоск такой у неё прямо, очень красиво.
 Проходим прямо и, поворачивая снова налево, заходим в один из залов. Проходите, возжигаясь. Всё время держите концентрацию Изначального мира – вам будет ориентироваться легче в этом пространстве. Мы с вами сейчас зашли в зал – очень важный на самом деле зал, мы здесь с вами впервые.
 Это Зал Книг Жизни. Можете рассмотреть – есть окна, достаточно светлый зал. Обратите внимание на пол. Он тёмный и ближе даже к чёрному цвету, как большие такие плиты, между ними белые, маленькие такие квадратики как соединяющие фиксаторы, и каждый из нас становится на такой, скажем так, тёмный квадрат, который находится в полу. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Морией, возжигаемся его Синтезом и, проникаясь всей атмосферой данного зала, входим в то выражение и явление Синтеза, которое необходимо для следующих действий, в целом сонастраиваясь со всей той средой и атмосферой этого зала. 
И пока идёт сонастройка с данным залом, обратите внимание, что Мория стоит перед нами, можете даже прожить от него – сейчас очень интересная такая полнота мощи эманируется.
Вот теперь Мория разворачивает перед каждым Книгу Жизни. Она открывается самостоятельно посередине. И там написан текст, который важен для вас сейчас. То есть там много вариантов, есть такой вариант, где вы, идя в эту жизнь, у вас было одно задание, вы о нём могли забыть – это как напоминание определённых ваших там обязательств, или обещаний, или порученного вам. 
Мория говорит, это даже для всех, каждый идёт своим путём, и вот данный текст, который открылся перед вами, он будет вам помогать идти именно этим путём, не отвлекаясь ни на что. Внимательно читаем. 
Книга закрывается. Впитываем из Книги тот текст, который был открыт вам – успели вы его прочесть, нет – он фиксируется в вас, и дальше уже в ночной подготовке вы сможете доработать. Книги сейчас направляются к Мории – можете увидеть. У него есть очень высокий тоже шкаф, где фиксация идёт вот этих Книг Жизни каждого. Кладёт их на полочку. И для нас с правой стороны, для него с левой, мы проходим тоже на балкон, и Мория просит каждого обратить внимание на природу этого присутствия Изначального мира.
 И теперь с этого балкона, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию за данную работу с каждым из нас и синтезом нас. 

И в синтезе с Кут Хуми переходим в Метагалактический мир, переходя на балкон, тоже мы становимся на балконе зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 2048-го присутствия Метагалактического мира. 
Мы сейчас отсюда по зданию ходить не будем. Мы находимся сейчас с вами на балконе. Вы можете увидеть, что данное здание для нас с вами находится не в Солнечной системе. Можете это прожить очень чётко по эманациям – это другая система. И перед нами – можете увидеть вот с этого балкона – достаточно на близком расстоянии можно увидеть три планеты. 
Мы переходим с вами… Знаете, есть такой момент, мы не будем ходить сейчас по этим планетам, но сонастраиваясь с эманациями планеты, можете прожить, что на двух из этих планет жизнь ещё такая, биологическая, не развилась, а на одной из планет есть эта жизнь.
Это очень важно для того, чтобы вы смогли сейчас прожить сам Метагалактический мир. Мы по планетам сейчас с вами ходить не сможем. Это концентрация другая. Наша сейчас задача с вами просто, чтоб вы смогли сориентироваться в той среде Метагалактического мира, которая развёрнута и в которой мы сейчас находимся. 

Концентрация снова на этом балконе. И Кут Хуми говорит: «Вот так развивается концентрация жизни в других галактиках и системах». Можете увидеть это пространство материи, звёзд, планет. Там немножечко совершенно другое течение пространства. Просто вот посмотрите, насытьтесь тем восприятием окружающего мира, который есть в Метагалактике, именно Метагалактического мира. Есть.
И теперь отсюда мы переходим в зал на 4032-е вышестоящее присутствие, в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. И вот, находясь сейчас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И сейчас очень хорошо взглядом сориентироваться в той мерности, где развёрнут Зал, и увидеть, можно даже сказать, прогрессию определённую предметов и ту форму Зала, в которой мы сейчас находимся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас в выражении и развитии в каждом из нас Метагалактического, Изначального, Тонкого и Физического миров.
 И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4096-е вышестоящее присутствие Восьмой Метагалактической Изначальности, разворачиваясь пред Отцом в его зале в Форме Ипостаси Седьмого Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в цельном восприятии Метагалактики Фа Четверицей миров Изначально Вышестоящего Отца, выражением четырёх Мировых тел в каждом из нас и синтезом нас, в развитии и росте каждого из нас в целом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим и преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию, Владомира.
 Возвращаясь в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.                                              

Время 2:22 – 2:43
Практика
Стяжание Части ИВО «Столп».
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 7го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Сейчас проживите акцент на Ядро Формы в центре груди. Столп формы. Сфера формы. Нить Синтеза в Столпе Формы и одежда.

 Настраиваемся на Синтез и ждём. Сейчас вернётся человек, и мы настроимся  и пойдём с вами в практику. 

Сейчас физически просто проживаем форму. Проживите концентрацию в  центре груди. И вот проживите, как в Ядре начинает разворачиваться Синтез Ипостаси 7го Синтеза. Именно в Ядре. По сути, через это Ядро начинает идти активация и развитие нас как Ипостаси. 

Вот кстати, многие свои вопросы: кто такой Ипостась, или такая, да?; а чем она так отличается от человека, ну и всё остальное. Вы так же с Ядром  этим можете, как бы, вариант рассматривать, как работать с Ядром. Также можно поработать с Ядром Ипостаси 7го Синтеза. 

Возжигаемся и пробуем теперь синтезировать одежду, да?, как нашу форму, Столп, Ядро, Нить Столпа и Сферу в одно целое. Чтобы оно не расходилось в разных направлениях, а цельное было. И эманируем этот Синтез формой. 

Возжигаясь цельностью формы Ипостаси 7го Синтеза, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032ом  вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической Изначальности.

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся  Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании седьмой Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и  стяжаем Синтез Столпа Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся  этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4096ое вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической Изначальности. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом строении Человека Метагалактики в выражении стяжании седьмой Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся  этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро седьмой Части Столп, фиксируя это Ядро в нас и нами и возжигаемся им;

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Части Столп, развёртывая её из Ядра Части Столп Изначально Вышестоящего Отца как вверх, так и вниз, возжигаясь ею;

стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Нить Синтеза Столпа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вмещая, возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая её из Ядра Синтеза Части Столп и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть её в нас и нами, вокруг нас.

То есть Часть Столп нас охватывает по нашему росту. И даже чуть выше, чем рост каждого. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Возжигаясь цельностью явлением стяженной Частью Стол, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Части Столп вокруг Части Столп. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Части, частности, аппараты, элементы, фрагменты Части Столп, введя и развернув в каждом из нас и синтезе нас цельность Части Столп Изначально Вышестоящего Отца одномоментно нами и в нас. 

Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И эманируя его собою смотрим, как Изначально Вышестоящий Отец своим Синтезом развёртывает цельность Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-миричное выражение столпности Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаемся этим.

И в развёртке возможности Части Столп в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его и возжигаясь им в Столпе каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в  Части Столп каждого из нас, возжигаемся им; 

стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртывая её в Столпе каждым из нас каждого из нас. Возжигаемся  им;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в Столпе  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся  им. 

И возжигаясь четверичным выражением и явлением столпного выражения Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся  этим.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новым явлением выражения седьмой Части Столп Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываемся Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца цельным Явлением и выражением Изначально Вышестоящего Отца в  каждом из нас и синтезе нас.

И проживите физически, как Столп развёртывается от зала Отца до физики, и в цельном выражении, что там, что здесь, вы входите в ту точку синтеза двух Начал, одномоментно, явлении Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея. В Изначальный Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

 Время 3:08 – 3:34
Практика
Стяжание Атмического Меча ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, накопленным каждым из нас.

Возжигаемся формой Ипостаси 7го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 4032ом  вышестоящем присутствии  восьмой Метагалактической Изначальности, становясь в зале Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Меча Изначально Вышестоящего Отца атмического выражения и явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся  этим. 

И мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред ним  в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 4096ое  вышестоящее присутствие в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и  выражении стяжаний Воли Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Меча Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся  этим.

И  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить в  каждом из нас и синтезе нас, старые ненужные некорректные, несоответствующие новой эпохе воинства Энергии, Света и Духа, если такие накоплены в нас или нами. Могут   быть все три. Может что- то одно  из этих. Может быть, два каких-то состояния из этих вами накоплены. 

Сдаём  Изначально Вышестоящему Отцу, высвобождаясь от оков предыдущих рас и эпох, входя в новую Метагалактическую расу, эпоху стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Меча Атмического Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся  этим Синтезом.

В зал пред Отцом выходят служащие, которые служат у Изначально Вышестоящего Отца. Выносят Мечи на красивых больших подушках. Можете даже увидеть подушки такого темного бархатного бордового цвета, с кисточками прошитые по боку. Просто очень ярко видны. На них лежат мечи. 

К каждому из вас подходит такой Служащий с такой подушкой. Изначально Вышестоящий Отец поднимает руку, ладонь, разрешая взять Меч. Берём Меч правой рукой. Просто берём, пока ничего не делая. Благодарим служащих, которые вынесли Меч. Служащие с подушками уходят. Меч остаётся   у вас в руке. 

Мы вытягиваем правую руку вверх, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом. И Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому Синтез и Огонь Меча, через остриё, заряжая Меч Волей Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

По руке проходит этот заряд, вплоть до позвоночника, возжигая нас, и развёртывая в вас Волю Изначально Вышестоящего Отца. 

Мечи у каждого внешне могут отличаться чуть-чуть: у кого-то по длине, по объёму, толщины. То есть там нюансы определённые. Вы рассматривать  можете свой Меч, вот сейчас, держа рукой вверх. Опускаете руку, рукояткой держа Меч остриём вверх на уровне груди, и пробуйте взять левой рукой из правой Меч, и обратно вернуть в правую руку. 

Нам необходимо немножечко подействовать Мечом, чтобы у вас пошла динамика. Берём Меч в правую руку и теперь переносим его в позвоночник, отпуская, и он становится в позвоночник. 

Можете прожить, как остриё фиксируется здесь вот на затылке, и рукояткой внизу, в копчик. 

Возжигаемся Мечом Атмическим Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтезе нас, возжигаясь Мечом, как инструментом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца форму Воина Синтеза, возжигаясь ею.

У вас теперь две  формы – Воина  Синтеза и Ипостаси 7го Синтеза.

Меч в вас зафиксировался и эманируйте собою Волю Изначально Вышестоящего Отца сильнее, мощнее в зале Изначально Вышестоящего Отца для того, чтобы усвоилось это выражение, и вы переключились в лёгкость состояния и выражения Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И вот сейчас каждый из вас, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и принимаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, направленную каждому из нас и синтезу нас.
И являем Волю Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического выражения каждого из нас и синтеза нас, проникаясь ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца. В Изначальный Дом  Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея, и в Изначальный Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время 03:23:37
Итоговая практика
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 

Возжигаемся формой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред  ними 1984-х Изначально явленно, в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление итоговой практики 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Возжигаемся этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначально явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

2023 октиллиона Ядер Синтеза 2023-ей Изначальности каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь, преображаясь, и развёртываясь этим;

синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2023 октиллиона Огней 2023-ей Изначальности каждым из нас, синтез нас, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ими;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. 

И просим записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтезов каждым из нас, стяжая:

Цельный Огонь и Цельный Синтез 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

Цельный Огонь и Цельный Синтез 2023 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою;
dозжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1984-х Изначально явленно. 
Развёртываемся в Доме в библиотеке пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга перед нами. На обложке написано название Синтеза «Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца». Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею, и переходим в частное, или служебное, в кабинет здания на 1-м вышестоящем присутствии, это кто служит. Или на 1024 присутствие, или 2048 присутствие, по мере подготовки каждого из нас. 

Кто в первый раз, вам Аватар Синтеза Кут Хуми автоматически развёртывает здание на 2048 присутствии Метагалактики Фа, 4-х этажное. Становитесь на 4 этаж. И входя в кабинет на 4 этаж, кладём Книгу 7 Синтеза на стол.
 Те, кто был на 6 Синтезе, берёт Книгу 6 Синтеза и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Кут Хуми.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми за обучение 6-м Синтезом весь месяц. Сдаём Книгу. И стяжаем обучение и подготовку каждого из нас и синтеза нас 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим и преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-ти Изначальный явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2023 Изначальности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-ми Изначальных присутствий 2048-ю видами Субъядерности 2023-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, развёртываясь и синтезируясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 2023-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2023-х Изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом, 

Изначальностью Идей,
Изначальность Вышестоящей Планеты Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца,

Изначально Вышестоящую Неизречённого,

 263-ей Частью Столп,

также 327-ой Частью Изначальность Идей,

391-ой Частью Изначально Вышестоящей Планетой Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

и 455-ой Частью Изначально Вышестоящим Неизречённым с фиксацией Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжая Ядро 7 Синтеза, Ядро семи Синтезов физически собою.
 И стяжаем прямое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-го выражения 2023-х Изначального каждому из нас и синтезу нас физически собой, возжигаясь и преображаясь этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, в синтезе явления их, возжигаемся ими. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, подаренные нам. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новую реализацию, новые возможности, а также допущение нас на Синтез и поддержку нас этим Синтезом физически собою. 
Возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2023-ей Изначальности, синтез2048-мичастным, развёртываясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца 2023-хизначальностолпно, как 7-й Частью, Изначальной Идеей, Изначально Вышестоящей Планеты Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Неизречённым, 263-ей Частью, 327-ой, 391-ой, 455-ой Часть, 8-рицей Частей с фиксацией Посвящений, Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 32-мя Инструментами, явление всех Огней и Ядер Синтеза в Цельном Огне, в Цельном Синтезе 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2023 Изначальности физически собою. Ядром 7-го Синтеза, Ядром семи Синтезов и прямым седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца республики Адыгея в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого,  и выходим из практики. Аминь.              

Набор текста практик: 
Елена Денисова, ИВДИВО 1915 И Адыгея.
 Рита Хачатурова,  ИВДИВО 1915 И Адыгея.

Рита Беретарь, ИВДИВО 1915 И Адыгея.

Проверка текста Рита Беретарь, ИВДИВО 1915 И Адыгея.

