9 МФЧС, Подразделение 
 3963 ИВР, Адыгея,  02-03.09.2017г.  Практики 


Кут Хуми

Анастасия Александрова 
Синтез Жизни
 Изначально Вышестоящего Отца. 
Самосовершенствование
Девятый Синтез

Изначально Вышестоящего Отца

Практики
02-03 сентября 2017 года
ИВДИВО 3963 ИВР, Адыгея. 
Первый  день, 1 часть. 
Время 2:27:41
Практика

Стяжание Цельного Ядра Жизни ИВО Метагалактики ФА
Настраиваемся на практику, концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-х Изначально Реальностно. Становимся на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Вас Аватары переводят в него, помогают там встать.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении выражений 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование». 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, разворачиваемся, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и разворачиваясь этим. Преображаемся.

Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16384 Синтеза и Огня Метагалактики Фа каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.

 И стяжаем 16384 Ядра Синтеза и Огня 16384 Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, вмещая, развёртываясь, синтезируя и преображаясь ими каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь между собой каждым из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез 16384-х Ядер Синтеза Реальностей Метагалактики Фа и, возжигаясь им, стяжаем Цельное Ядро Синтеза Жизни Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Ядром Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас, прося ввести каждого из нас в условия Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. Возжигаемся, развёртываемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом в форме Ипостась 9-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении выражений Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас и в развёртке Явлением Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование». Возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас, и, вспыхивая, возжигая, развёртываемся этим, синтезируя этим Ядром 16384 Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 16384-х Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, вспыхиваем цельностью Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактику Фа, Жизнь Метагалактики Фа на каждом из нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь Жизнью Метагалактики Фа, входим в неё, разворачиваемся ею и открываемся. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, развёртываясь им, и проникаемся Жизнью Метагалактики Фа, в явлении и выражении 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас, возжигаемся этим.

И сейчас, находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в этом Синтезе и Огне, высвобождаясь от всех каких-то сложных восприятий, сложных подходов, сложных выражений, восхождении, в целом жизни в Метагалактике, выявляя, вытаскивая их вовне наружу, отсекая, пережигая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новое состояние и выражение каждому из нас инновационного  Явления Метагалактики Фа каждым из нас, лёгкости и простоты Метагактической каждому из нас и Метагалактики Фа в целом Явлением и выражением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом выражении и явлении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.
 Время 2:59:34
Практика
Преображённость условий Жизни ИВОтцом

 Метагалактики Фа
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, концентрируясь в центре грудной клетки в Хум. 

И вот в Хум разгоритесь тем Синтезом и Огнём, который вы накопили, который вы стяжали в предыдущей практике, этим объёмом 16384 Синтезов и Огней, Ядер Синтеза Реальностей. Вот возожгитесь и развернитесь этим физически.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке действий Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Метагалактикой ФА.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Ядром Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, разворачиваемся им. И просим  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь показать каждому из нас, обучить действию Ядром, дабы разработаться им. 
Сейчас Аватар показывает, что Ядра выходят пред нами. Делает акцент на то, чтобы каждый из нас посмотрел, как движется Ядро. И вот, сейчас, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез воображения, проникаясь им, заполняясь, и проникаемся Синтезом  воображения в Ядро и начинаем действовать этим. 
И вот теперь Ядро Жизни начинает вмещаться в каждого из нас, и, вмещаясь, развёртывая тот психодинамический Синтез, который сейчас развернулся из Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждого из нас. И развёртываясь этой психодинамичностью Синтеза, разворачивайте её по всему выражению своему, по всем Частям и в целом вспыхиваем этим. 
 И вот сейчас отследите момент, когда внутренне и внешне ваше движение начинает сонастраиваться друг на друга, где внутренняя психодинамичность внешним состоянием начинает находить равновесное выражение. И вот, в этот момент, когда начинает включаться это синтезравновесное состояние, выражение, вы можете прожить, как внутри вас начинает вспыхивать – можно сказать, как Искра, это может быть Элемент, это может быть Объём Огня, это может быть иной другой Огнеобраз, именно фиксации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа.

Это вспыхивание, вот проживите, где оно у вас, какого образа, оно, конечно, у всех разное, поэтому вспыхиваем этим явлением. То есть, это тот равновесный Огнеобраз, который вам помогает держать это психодинамичное состояние с внешним выражением. Оно в дальнейшем может расти в связи с тем, что вы будете повышать эту равновесную значимость.

На данный момент вот то, что вы сейчас прожили, расшифровали этим действием –ни хуже, ни лучше, не выше не ниже – только так, как вы это услышали, расшифровали. И вспыхиваем этим. 
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас, с Позиции Наблюдателя разворачивайтесь Синтезом Аватара, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И посмотрите Позицией Наблюдателя на то, как вокруг каждого из вас начинает вертеться новый объём Синтеза и Огня как некое сложение новых условий Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. То есть начинает идти верчение, сложение, созидание новых условий и есть даже процесс творения новых условий. Вот входите в это, подключайтесь, развернитесь этим.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь сложить новую цельность каждого из нас новыми условиями Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся в этом преображённом состоянии с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображённость условий Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаемся этим, разворачиваемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем им, разворачиваясь им, преображаясь им. 

И вот сейчас ощутите некое новое состояние, стоя перед Отцом, состояние лёгкости внутренней, внешней, простоты, ясности. Это и есть тот самый Метагалактический принцип действия, состояния, которое мы нарабатываем каждой практикой.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Метагалактичности Жизни каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, заполняясь… Как бы, можно так выразиться – этот Синтез Метагалактичности Жизни растворяется, проходя, проникаясь в каждого из нас в Ядра наши, в Ядра Синтеза, Ядра Частей, Ядра Жизни, Ядра Служения, Ядра Ипостаси 9-го Синтеза, Посвящений, Статусов и в целом проникаясь этим выражением Жизни Метагалактически. Возжигаемся, развёртываемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите эманации в новом вашем выражении. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики, аминь.

Первый  день, 2 часть.
Время 01:17:36
Практика

Стяжание Части Монада ИВО новой эпохи.
Мы концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальностно. Становясь в зале, разворачиваемся формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображении Монадой Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим, преображаемся. 

И мы  развёртываемся Частью Монады каждого из нас, возжигаемся ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся им, прося Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразить Монаду каждого из нас в новом её явлении, выражении новой эпохи. 

Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез, Огонь, Условия и Системы преображения, перестроения Части Монада каждого из нас в новое строение, выражение Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и переходим в его зал на 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. 

Становимся пред Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в перестроении, преображении Монады Изначально Вышестоящим  Отцом каждому из нас и синтезу нас в условиях новой эпохи. Преображаемся, возжигаемся. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняясь и развёртываясь им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем его, возжигаемся им, фиксируя его каждым из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 4096 Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Ядро фиксировалось в центре. Теперь развёртываем его до ног, становясь ножками босыми на Ядро. Пламёна фиксируются Изначально Вышестоящим Отцом на Ядро каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преображением Пламён преобразить Пламёна накопленным, наработанным каждым из нас и синтезом нас предыдущей эпохи и предыдущих воплощений в соответствие  с новыми условиями новой эпохи нового воплощения. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Полей Монадических с выражением фиксаций 4096-ти Сфер Монады каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И стяжаем цельное выражение, строение Части Монада Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этой цельностью, вспыхивая, развёртываясь ею. 30 17

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его вокруг Ядра Монады. 
И, когда развёртывается Зерцало вокруг Ядра, можно посмотреть в Зерцало, увидеть там какие-то ситуации, какие-то важные значения ваших воплощений. Оно сейчас преображается. Возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Части Монада Человека Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его в Ядре Части Монады, и возжигаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез и Огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаясь ими. Возжигаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас выражении, преображении Монады Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.     
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ядра Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его в Ядре Монады каждого из нас и синтеза нас, развёртывая его, и преображая каждого из нас и синтез нас Синтезом и Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым преображением и развёртки Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас, находясь в этой развёртке, стоя на Ядре Части Монада, Пламёна обхватывают каждого из нас целиком по росту. Сейчас одно из Пламён фиксируется на вас, охватывая вас своим Синтезом и Огнём, показывая вам или голограммы, или ситуации,          по-разному, то накопление, то преображение, в котором рос этот Лепесток.   

Прежде всего показывают то накопление, которое вы или не замечаете, но вы ими хорошо выросли, или то, что вам мешает, его надо преобразить.  И в том и в другом случае, синтезируйтесь после того, как увидите данное накопление…

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить это накопление в новых условиях новой эпохи в соответствие с новыми Стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и синтезу нас в развёртки преображении Монады Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Разворачиваемся физически, развёртывая физически Монаду Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Монады, Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Образ Отца, 4096 Пламён Монадичеких,4096 Полей 4096-тью Сферами Полей Частей. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Время 02:18:18.
Практика

Стяжание Части Мощь Отца ИВО. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртки Части Мощь Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия Мощи Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими, преображаясь, и развёртываясь в нас и нами. 
И мы синтезируемся с Хум  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Мощи Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Вмещая этот Синтез, проживите то состояние, то выражение Мощи Отца, которая начинает фиксироваться в вас этим Синтезом. 
И заполняясь Синтезом Мощи Отца, углубляйте это заполнение, проходя сквозь до Ядер клеток, до Ядер Частей, фиксируя Синтез Мощи Отца каждому из нас и синтезе нас, углубляясь, разворачиваясь и преображаясь этим, вмещая Синтез Мощи Отца, полностью заполняя всё тело с головы до пят. 

И возжигаясь им, преображаясь, в этом Синтезе попробуйте, вот, в зале ИВДИВО или сделать шаг в сторону, или подвигать рукой, какое-то, вот, лёгкое движение, но в этом Синтезе Мощи Отца, что бы вы  ощутили, прожили то движение, которое исполняет тело Мощью Отца, как выражением Синтеза его. Просто одно движение и всё. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на     4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртки стяжаний Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Преображаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Мощь Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь этим, преображаясь, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности Мощи,
 движение Мощи каждому из нас, 
перспективы Мощи, 
развёртывая каждому из нас навыки, умение и способности работать Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Мощь Отца, вмещая, развёртываясь им, преображаясь.
Проживите, как фиксируется в вас Ядро, включаясь, Мощь Отца начинает на него концентрироваться, как центрироваться, можно так сказать. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 оболочек Мощи Отца, возжигаясь, развёртываем их вокруг нас и в целом по коже тела, как цельное выражение Части Мощь Отца  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас.   
И сконцентрируясь этим Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, развёртываемся Частью Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас, вмещая и развёртывая весь Синтез и Огонь этой Части собой. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Частью Мощь Отца каждого из нас с Частью Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Синтез Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их в Часть Мощь Отца каждого из нас, заполняя её Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этими, преображаясь.
И вмещаем, проникаясь Синтезом Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтезе нас, углубляясь и входя всё глубже в этот процесс проникновения Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
Проникаясь Мощью Изначально Вышестоящего Отца, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируйте этот Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
То есть вы находитесь в зале Отца и физически эманируете этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мощью Изначально Вышестоящего Отца по всему выражению каждого из нас, по всем 4096 Частям, и в целом синтезируя вышестоящее выражение с физическим, как цельное явление каждым  из нас и синтезом нас. 
И этим одномоментным явлением эманируем Синтез Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Одномоментно. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, фиксируя физически Часть Мощь Отца, Ядро Части, 4096 оболочек Части Мощь Отца и в целом явлении Части Мощь Отца каждым из нас и синтезом нас, эманируя его собою физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое,развёрнутое, Синтез и Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всей Мощью Отца каждым из нас и синтезе нас. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Время 02:52
Практика

Стяжание ночной подготовки
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ночной подготовкой 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой развития тем 9-го Синтеза для вхождения в 9-ый Синтез 2-ой день.
 И стяжаем Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждому из нас и синтез нас. Возжигаемся, развёртываемся этим. 

И проживите, где идёт фиксация этого Синтеза ночной подготовки каждого. В основном весь Огонь фиксируется в Хум. Развёртываемся им.

И так же синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим осознанного обучения ночной подготовки, восприятия и вхождения во все темы 9 Синтеза, развёрнутые Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, по мере нашей подготовки, возможностей и полномочий. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет объём Огня и говорит какую-то для вас рекомендацию индивидуальную, для того, чтобы вы могли войти в ночную подготовку. Слушаем. Заканчиваем.
Впитываем этот объём Синтеза и Огня, который дал каждому Аватар Синтеза Кут Хуми. Разворачиваемся им, возжигаемся им и преображаемся, впитывая все рекомендации данные каждому из нас.

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.  

Второй день, 1 часть. 
Время  01:37:23
Практика
Стяжание Метагалактической Философии Синтеза

 9 Реальностей Метагалактики Фа и явления 9 видов Жизни ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся формой Ипостась 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируя и развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, проникаясь и развёртываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность..

 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении Синтеза Метагалактической Философии Синтеза в нас и нами, взращивая в каждом из нас Философов Синтеза. Возжигаемся этим. 
Возжигаясь, преображаясь этим, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Метагалактической Философии Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, разворачиваясь, входя в условия развёртки Метагалактического Синтеза, и возжигаясь, развёртываемся этим.  
В зал к Аватарам Синтеза  Кут Хуми Фаинь выходят Аватары Синтеза Юсеф Она.
Мы синтезируемся с ними. Возжигаемся Синтезом Жизни  Изначально Вышестоящего Отца и вместе с ними переходим на 4025-ю Изначально Вышестоящую Реальность в зал Аватаров Синтеза Юсеф Она. В зал Метагалактической Философии Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юсеф Она, стяжаем Метагалактическую Философию Синтеза каждому из нас и синтезом нас, вмещая, развёртывая и проникаясь ею. 

И в этом проникновении синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Юсеф Она, стяжаем Синтез Философа Синтеза каждому из нас и синтеза нас. Возжигаясь, развёртываясь этим, и вмещаем этот Синтез,  раскрываясь новыми  парадигмами, константами, направлениями Философии Синтеза  в каждом из нас и синтезе нас, расширяя, или входя в новое выражение и Явление восприятия Философии Синтеза, 

расшифровки Философии Синтеза,

углубление и направления Философии Синтеза каждым из нас и синтезе нас, взрастая, таким образом, как Философ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсеф Она  и стяжаем фиксацию выражения Философа Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И сейчас на каждого фиксируется этот Синтез и каждому из вас сейчас надо развернуть этот Синтез. Проникнуться им. Вспыхнуть и возжечься.  Действуем. 
И  развёртываясь этим Синтезом, проникнитесь им так, чтобы он развернулся по всем вашим ногам, рукам, телу, голове, и в целом охватывая этим Синтезом в  эманациях Сферу ИВДИВО каждого, и в целом все Части, 4096 Частей, проникновением Синтеза Философов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсеф Она и стяжаем 9 видов Жизни каждому из нас и синтезу нас, стяжая:
Философию Синтеза Физическую,

Философию Синтеза Эфирную,

Философию Синтеза Астральную,

Философию Синтеза Ментальную,

Философию Синтеза Причинную,

Философию Синтеза Буддичную,

Философию Синтеза Атмичную,

Философию Синтеза Аматичную,

Философию Синтеза Мощьматичную.

И синтезируя их  между собою, стяжаем 9-ричный Синтез Философии Синтеза каждому из нас и синтезу нас в выражении  Явлении 9-и видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в выражении Философов Синтеза 9-рично реальностно каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Юсеф Она. Сейчас они каждого из  нас приглашаю в центре зала, становимся. В центре зала  развёрнута большая Сфера. Эта Сфера нам где-то, мы ей, точнее, где-то по экватор.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она, и сейчас будем впитывать девять вариантов Жизни Философии Синтеза по девяти Реальностям  Метагалактики Фа. 
И сейчас первая в сфере развёртывается девятая реальность Мощьматичная. Мы синтезируемся с этой Сферой  и впитываем Мощьматичную реальность всем Синтезом и Огнём, который там фиксируется и показывается вид Жизни этой Реальности. Впитываем.
Попробуйте увидеть, что вы видите в этой Сфере,  когда фиксируется девятая Реальность, её вид Жизни. Впитали.

Можете увидеть, как со Сферы всё впиталось и начинает включаться следующий Синтез и Огонь восьмой Реальности восьмого вида Жизни Метагалактики Фа. Мы синтезируемся с этой Сферой и начинаем впитывать Синтез и Огонь восьмой Реальности восьмого вида Жизни Метагалактики Фа. 
И вот всматриваясь в Сферу, можете увидеть, там, определённые,  сложные какие-то матрицы, определённое выражение Синтеза и Огня двигается, там очень  красочно  сейчас это видно. Попробуйте увидеть и впитать это всё. Впитываем, проникаясь восьмой Реальностью каждым из нас.

И  мы синтезируемся со Сферой. Там разворачивается  сейчас седьмая Реальность, седьмой вид Жизни. И впитываем его собою. Прям, вот, насыщайтесь, углубляйтесь, впитывайте. То есть, чтобы этот Синтез он прям впитался в вас цельно и заполнил вас полностью выражением седьмого вида Жизни. 

Развёртывается следующая шестая Реальность. Мы синтезируемся со Сферой и впитываем шестой Синтез шестой Реальности шестого вида Жизни  и вмещаем его в себя. Нам нужно это сделать, чтобы в каждом из нас развернулась Жизнь  Реальностями. Поэтому,  как бы вам сейчас там тяжело, или как-то, не было, переключаемся, настраиваемся и делаем. 

Мы синтезируемся со Сферой и впитываем Синтез пятой Реальности, фиксированный там, и развёртываясь им, вмещаем пятый вид Жизни. Пробуйте рассматривать, что фиксируется в Сфере, отличить предыдущий Синтез и Огонь, и впитываем  всё в Хум глубже, заполняясь полностью этим. 

Далее синтезируемся со Сферой и стяжаем четвёртую Реальность, четвертый вид Жизни, начинаем впитывать его.

Как только мы полностью впитываем, идёт  развёртывание следующей реальности по Сфере.
И мы синтезируемся со Сферой и стяжаем третий вид Жизни третьей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и впитываем.
Синтезируемся со Сферой, впитываем вторую реальность, второй вид Жизни. Вмещаем его. 
И синтезируемся со Сферой, впитываем первый вид Жизни первой реальности. Вмещаем всё. Впитываем. И вот сейчас мы впитали первую реальность.  
Сфера, вот можете даже видеть, как крутится, движется и в каждом из нас фиксация 9-ти реальностей девяти Видов Жизни. 
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Юсеф Она и  стяжаем Синтез Жизни девяти реальностный  девяти Видов Жизни каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим. 
Сфера фиксируется там. Мы подходим ближе к Аватарам Синтеза Юсеф Она, становясь перед ними, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни ИВО каждому из нас и синтезу нас  в развёртке Метагалактической Философии Синтеза и явлении Философов Синтеза каждому из нас и  синтезом нас. И возжигаемся этим. 
И вот сейчас проживите внутренне, как начинает идти фиксация нового Синтеза и Огня, и внутреннее выражение явления, развёртываясь девятиреальностно, начинает фиксировать новое выражение Философов Синтеза в каждом из нас. 
И разворачиваясь этим действом, мы раскрываемся в новом явлении, выражений Философа Синтеза. И возжигаясь, развёртываясь этим, эманируем это собой.

 И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она, стяжая Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить им каждого из нас и синтез нас. 
И переходим в зал к  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становясь в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящее Реальностно пред Аватарами Синтеза в форме Ипостась 9-го Синтеза в выражении явления Философа Синтеза, эманируя собою Синтез Метагалактической Философии Синтеза и Синтез  Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся   с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас в умении видеть, расшифровывать, распознавать, выявлять, впитывать выражения разных видов Жизней Реальностых Метагалактики ФА в явлении выражении и Философии Синтеза  каждым из нас и синтезе нас. И возжигаясь этим,  преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4094 Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом выражении явления Философии Синтеза Метагалактического Философа Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в расшифровке, в распознании видении слышании, восприятий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Философии Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И впитывая весь этот Синтез и Огонь,  преображаемся им, и применяя его в этот же момент, пробуя расшифровать, распознать, явить собою весь тот Синтез Философии  Синтеза, стяжённый каждым из нас здесь и сейчас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсеф Она. 
Возвращаясь в физическое присутствие, и физически фиксируя Синтез девяти реальностей Метагалактики Фа, девяти видов Жизни, Синтез Жизни    Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Метагалактической Философии Синтеза Философа Синтеза в явлении физически собою каждым из нас и  синтезом нас, и в целом всё стяжённое и возожжённое, расшифровку, распознавание, видения, слышания, восприятия  явления, выражения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея. В Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Время 03:05:09.
Практика -
Тренинг в трёх залах ИВДИВО 
Мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032 Изначально Вышестоящей Реальности. 
 Разворачиваемся в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Посмотрите, вот, на себя с ног до  головы. Чтобы вы полностью были одеты в формы. И ноги. И верхняя часть тела. И нижняя. То есть полностью. Да. Еще интересный момент, волосы, вот, приведите в порядок, чтобы вы полностью соответствовали  выражению Ипостаси 9го Синтеза.  

Кто-то даже выправку сделал. То есть осанка даже изменилась. Вот это всё называется «выражение Ипостаси 9го Синтеза». То есть когда ваш взгляд, ваша походка, ваша осанка, ваша одежда, ваше состояние соответствует этому. 
И мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,   прося преобразить каждого из  нас и синтез нас во взаимодействии в работе с Книгами Жизни каждого из нас в выражении и явлении видения, слышания, восприятия, расшифровке, распознания, выражения  Синтеза Жизни   Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,   разворачиваясь в его зале на 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9го Синтеза.  
Синтезируемся с Хум Изначально вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в умении расшифровывать, читать, распознавать, воспринимать, выявлять, выражать, видеть и слышать в работе с инструментами, и в целом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке умений деятельности и действий Книгой Жизни каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И мы стяжаем  у Изначально вышестоящего Отца  Огонь Книг Жизни каждого, возжигаемся им и переходим в Зал   Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца,   и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  переходим в зал Книг Жизни.
 Аватереса открывает дверь из Зала ИВДИВО. Аватар Синтеза Кут Хуми идёт первым, мы идём за ним. Выходя из дверей, мы поворачиваем   направо, идём вдоль коридора. Проходя четыре двери, поворачиваем снова направо и заходим за Аватаром Синтеза Кут Хум  в зал Книг Жизни. 
Это одна из Залов библиотек Книг Жизни, из 3-х. Мы попали с вами, ну, можно сказать, как во вторую, и можете осмотреться вокруг, по стенам высокие стеллажи. Очень много книг. А перед нами стоят, можно так  выразиться, как прозрачные столики на высоких ножках, именно для книг. Такие столики. 
Эманируем Огонь Книги Жизни собою Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза  Кут Хуми направляет Книгу Жизни  сейчас каждому. Мы не берём её в руки. Она  как бы зависает перед нами. Можно увидеть,  что она ложиться на этот прозрачный столик. Он очень тонкий. Очень изящный. Прям очень-очень тонкий. 
Книга кладётся на стол. Смотрим сейчас на обложку Книги. Проживите эманации от обложки. Опыт ваших воплощений. Вот, просто   как некое состояние Мощи от Жизни, от книги  Жизни вашей. Если это необходимо, попросите Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Книгу  Жизни. Не у всех преображенная. 
Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  направляем этот Синтез на Книгу. Книга раскрывается в том месте, где это сейчас необходимо. Мы не трогаем Книгу сейчас руками. И направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги и начинаем читать то место, тот фрагмент, на котором открылась Книга. Это тот фрагмент, который вам сейчас наиболее важен и нужен в вашей жизни. Впитываем этот фрагмент, этот текст, голограмму, переключаясь на то новое, что было зафиксировано для вас в этой Книге.  
Книга закрывается. Книга возвращается к Аватару Синтеза Кут Хуми. Книги кладут на полки, где они фиксируются. И Аватар Синтеза Кут Хуми правой рукой показывает нам на проём в этом зале и мы проходим внутрь в следующий зал. Кут Хуми идёт впереди. Мы за ним. Мы как бы проходим в коридор, и напротив, заходим в следующий зал. Исторический зал артефактов. Здесь очень много артефактов. Раритетов. Исторических вещей, которые важную роль играли в жизни  физической и каждого из вас сейчас направляют к одному из этих предметов. Здесь я описывать не буду, чтобы вы сами рассмотрели, к какому предмету вы подошли. 
Снова возвращаемся. Мы разошлись по разным  местам, а теперь концентрируемся в центре этого зала и идём за Кут Хуми, проходя в следующий зал, поворачивая, получается, так же,  со стороны Владыки вправо, с нашей стороны слева, проходя в следующий, через проёмчик,  в следующий зал.
Мы попадаем с вами в библиотеку, очень большую, высокую, где-то потолок метров 18-15ть вверх, и вширь где-то… Кут Хуми говорит 84 метра шириной. Сейчас каждого из нас фиксируют у какой-то части  этого зала.  Расходимся, стоим пока смотрим на эту библиотеку, где в высоте одни книги. 
И сейчас мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтезом начинаем в воздухе подниматься вверх, до того момента, где вам скажут остановиться. То есть, по сути, скажем так, ваши глаза  зафиксируются на одной из Книг. Поднимаемся вверх, где-то не меньше 10 метров. Тело  поднимается и зависает у какой-то Книги. Пока не трогаем. Просто зависаем.
Ощутите своё тело в этом пространстве, в этом движении, оно достаточно лёгкое, и в тоже время вот это состояние мощи внутренней, которая вас держит в этом пространстве. Глаза фиксируются на Книгу, которая стоит на полке. Берём Книгу руками. Она как бы выезжает, сейчас эта книжка, чуть-чуть вперёд. Вы берёте её двумя руками.  И вместе с Книгой, скажем так, стоите напротив этой полки и начинает смотреть, что за Книга у вас в руках. Не открывайте. Просто пока держите. 
И вместе с Книгой сейчас плавно опускаемся вниз, становясь на пол. Встали. Читаем обложку Книги. Какую Книгу вам дали. Открываем Книгу. И  в том месте, где мы открыли, прочитайте тот фрагмент, скорее всего, несколько строчек,  которые сейчас открылись перед вами. Закрываем Книгу. Возжигаемся прочитанным. И сейчас вместе с Книгой снова поднимаемся  на тот уровень, где вы взяли Книгу, возвращая её на место. Возвращаемся, становясь на пол этого зала. И сейчас Кут Хуми говорит: «Вы можете чуть-чуть походить по этому залу», не беря Книги, а просто походить, посмотреть, покрутиться. Что это за зал, какой он. Чуть-чуть пройтись ножками. Посмотреть. Помимо нас, там, так же  есть, ну, скажем так, служащие, которые сейчас ходят по этому залу. Попробуйте сориентироваться. И подходим все к Аватару Синтеза Кут Хуми. Подходим. 
И сейчас каждый из вас может спросить, задать какой там вопрос, индивидуальный, по поводу той Книги, которую вы взяли, чтобы для вас наступила ясность – что это за Книга, почему,  для чего, и так далее. Может вы прочитали, смогли сложить этот смысл. И сейчас есть несколько, некоторое время, чтобы задать вопросы Кут Хуми, услышать ответы. Действуем. 
Ответы-вопросы закончились. Аватар Синтеза Кут Хуми выводит нас из зала. Мы уходим. Идём по коридору. Идем прямо по коридору и подходим к двери. Вот проживите там ручку, Аватар  открывает. На двери написано: Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Заходим в зал ИВДИВО. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца,   прося преобразить каждого из нас и синтез нас видением, слышанием, восприятием, расшифровкой, распознанием, выражением и явлением  Синтеза и Огня Жизни и Синтезом Жизни  Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца   на 4097-ю  Изначально Вышестоящую Реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении и действии с Книгами Жизни, с историческими  раритетами и артефактами, а также с Книгой библиотек, библиотекой Книг, умений наработки слышания, видения, восприятия, расшифровки,  чтения, распознания, выявления,   выражения, углубления всех  иных материалов и  инструментов данных каждому из нас  Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца     стяжаем  Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Активируя, таким образом, умение  видеть, слышать, проникать,  расшифровывать, распознавать, осязать,  чувствовать, ощущать, двигаться, выявлять, выражать  любые иные способности каждого из нас и синтеза нас Жизнью Метагалактикой в нас и нами. Возжигаемся этим.  Преображаемся.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и развёртываемся физически  умениями, навыками, способностями видеть, слышать, распознавать, расшифровывать, осязать, ощущать, чувствовать, читать, выявлять, выражать Синтез Метагалактики каждым из нас, синтезом нас Синтезом  Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И эманируем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   каждого из   нас и   выходим из практики. Аминь.
Второй день, 2 часть. 

Время 01:38:51
Практика
Стяжание 16-ричной основы Жизни и 16-ричность частностей ИВО.

Концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ипостасью 9-го Синтеза, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас перестроением из троичной, четверичной, восьмеричной основы Жизни на 16-ричную основу каждого из нас и синтезе нас, возжигаясь этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ричности частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, в переходе из троичного, четверичного, восьмеричного выражения жизни, 16-ричную основу, 16-ричную частность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас новым строением, новым равновесием, новой базой и новой возможностью фиксации развёртки Жизни каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим, преображаемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сдавая все несоответствующие методы практик, методы действий, методы общения, восприятия предыдущей эпохи, высвобождаясь от этого, 
сдавая старые принципы, старые подходы, несоответствующие новой эпохе, максимально раскрепощаясь из сложенных границ, структур, несоответствующих новой эпохе 16-ричного Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и отсекая, сжигаем.
В этом состоянии синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и преображаясь во всех опустошённых, высвобождённых местах, из которых мы выявили те или иные записи. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаясь. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить в каждом из нас и в синтезе нас основу строения Жизни из троичной, четырёхричной или восьмеричной, у каждого по подготовке, в 16-ричное строение Жизни каждому из нас и в синтезе нас, в соответствии с новыми стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и сдаём старую основу строения Жизни, каждый свою по подготовке – троичную, четверичную или восьмеричную, Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное строение Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы частностей Изначально Вышестоящего Отца,

 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

и стяжаем 16-рицу строения Жизни, явление 16-рицы строения частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

 условия, 
Я-есмь, 
императив, 
взгляд, 
начало, 
основа,
 метод, 
мощь, 
право, 
идея, 
суть, 
смысл, 
мысль, 
чувство, 
ощущение, 
движение.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез 16-ричное выражение строения Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую основу 16-ричного Явления Изначально Вышестоящего Отца Жизнью, Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Явлении частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 16-ричное строение Жизни Изначально Вышестоящего Отца Явлением частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 16-ричным Явлением частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, переходя в 16-ричное выражение Метагалактики в нас и нами, возжигаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 16-рицей, Являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в 16-ричном выражении строения Жизни и Явления частностей Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаемся этим. 
И эманируя Явление Изначально Вышестоящего Отца собою из зала Отца физически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение Явлением Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16-рицы строения Жизни Явлением частностей Изначально Вышестоящего Отца:

условия, 
Я-есмь, 
императивом, 
взглядом, 
началом, 
основой, 
методом, 
мощью, 
правом, 
идеей,
сутью, 
смыслом, 
мыслью, 
чувством, 
ощущением, 
движением каждым из нас и синтезе нас физически. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого. И выходим из практики, аминь.

                                                                                                                                           Время 02:13:40 

Практика
Преображение позиций, структур, установок и взглядов ИВОтцом. 

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим на 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза в Форме Ипостаси 9го Синтеза, проникаясь Синтезом, развёрнутым в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в выражении и явлении Мощи Отца в перестроение позиций, структур, установок и взглядов каждого из нас и Синтеза нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом, выявляя основную позицию, позиционирование, позу каждого из нас в этом Синтезе. 

Смотрим на то, что выявилось. Расшифровывайте, что это за поза, что она собою несёт, как вы себя позиционируете в этом состоянии. Вот прямо в Зале ваше тело начинает принимать основную позу, которой оно движется. 

И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить позу, которая не соответствует новым условиям и Стандартам Новой Эпохи, и в преображении этого действия стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая ту позу как позиционирование, входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим, принимая новую форму как новую позицию Синтеза Метагалактики каждым из нас и Синтезом нас. 

Можете даже прожить по телу: телу стало легче намного там зафиксироваться, оно стало более гибким, более пластичным – другое совсем состояние. И вот даже можно увидеть, что сами позы – их несколько – они у вас меняются, и вы очень гибко начинаете двигаться Синтезом Метагалактики.

Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, насыщаясь, заполняясь им, выявляем структуру каждого из нас, которая мешает восхождению, которая не соответствует Новой Эпохе и новым условиям. И, выявляя эту структуру, вы как бы выводите её перед собой, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез преображения структур каждого из нас и направляем этот Синтез на выявленные структур, преображая их.

Вот можете даже спросить у Кут Хуми, структура чего выявилась, то есть какого направления больше в том, что мешает вам восходить, мешает вам встроиться в новые условия. То есть вот эта структура – какая она? У неё есть свои названия, своё определённое содержание. Чтобы вы увидели, с чем вы сейчас работаете. Структура преображается, можете даже увидеть – она как бы немного даже… не то, что немного… Она сверху начинает плавиться, и вот это высвобождение привязок каких-то в этой структуре начинает из вас тоже выявлять определённые какие-то записи, полностью идёт вытяжка того, что мешает вам и что вас заструктуривает по отношению к этим новым условиям. Пережигаем, переплавляем.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новое огненно-синтезное структурирование Мощью Отца в условиях Синтеза и Огня Метагалактического, дабы войти в новые условия и возможности, и пластичность, в том числе, гибкость новой структуры Синтеза и Огня. 

То есть, видите, она начинает вами строиться, и она, скажем так, не кондовая, в смысле недвижимая, а она начинает фиксироваться и в то же время вместе с вами быть пластичной, гибкой, движимой. То есть идёт некое движение, и оно очень быстро аматизируется, меняется, и Мощь начинает включаться этим принципом.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявляя основную или основные установки каждого из нас по отношению к восхождению, в целом к учению и в целом к своим позициям восхождения. 

То есть некие установки, которые мешают восходить, мешают переключиться в новый вид и уровень жизни. Чтобы встроиться в это, выявляете, расшифровываете эти установки и, скажем так, вымещаете их из себя, отсекая и пережигая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все те выявленные установки, которые не соответствуют новым условиям Новой Эпохи, Нового Времени. 

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переплавляя, пережигая эти установки, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сложить или развернуть метагалактический принцип восхождения установкой восхождения Синтезом и Огнём Метагалактики и, в целом переключаясь на гибкость и пластичность даже вновь наделённого каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми в новое перестроение и гибкость и пластичность в целом этого явления, то есть не придерживаясь тому, что зафиксировалось, а в целом развиваясь и идя дальше, познавая, постигая новый Синтез, новый Огонь и в целом Метагалактику. То есть включается некое состояние принципа восхождения в новых условиях. 

И в этом процессе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проявляемся в новом явлении Синтеза и Огня Метагалактики. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь и выявляя старый взгляд, не соответствующий новым условиям, новому восхождению, Новой Эпохи, взгляд в целом на восхождение, который некорректный по отношению к новым условиям. 
Просто вот выявляем его – можно даже увидеть, как вы со стороны смотрите этим взглядом на то, как восходите, и в целом начинает развиваться Мощь в этом направлении взгляда.
Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пережигаем некорректное выражение взгляда и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь новым, преображённым явлением Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми взгляд Синтезом и Огнём Метагалактики каждому из нас и Синтезу нас всей Мощью Отца в нас и нами. Возжигаемся им. 

И прям проживите, как ваш взгляд начинает переформатироваться, переплавляться и преображаться в новом строении метагалактического и многомерного восприятия и видения этим взглядом. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении Мощи Отца позиционированием, структурированием, установками, взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас, преображаемся этим,
 стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разработку умения и навыков каждому из нас и синтезу нас – видения, восприятия, распознания, расшифровкам в целом Синтеза и Огня в нас и нами. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображение каждого из нас и Синтеза нас четверичным явлением глубины, гибкости и пластичности Мощи Отца каждым из нас и Синтезом нас, возжигаемся этим и преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Позы Изначально Вышестоящего Отца, Структурирования Изначально Вышестоящего Отца, Установок Изначально Вышестоящего Отца и Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
И, вмещая этот четверичный Синтез каждым из нас и синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез преображения Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И вот сейчас проживите, как проникновение Мощи Отца идёт углублённо во все эти четыре направления и вы раскрываетесь во всех этих четырёх выражениях Мощью Отца многомерно, синтез-физически, метагалактически, Изначально Вышестоящего Отца являя собою. 
И мы возжигаемся этим Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым четверичным явлением Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И, возжигаясь Мощью Отца в каждом из нас и синтезе нас, развёртывайтесь всем преображённым выражением и явлением четверичного выражения в каждом из нас и синтезе нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, являя всей Мощью Отца в новом выражении, нас и нами. Вспыхиваем этим, возжигаясь. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически, развёртывая физически преображённое явление четырёхричного выражения Позы, Структурирования, Установок, Взгляда Изначально Вышестоящего Отца Частью Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.            
Время 02:52:44
Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, разворачиваясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, становимся в зале ИВДИВО. Возжигаемся формой Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре тысячи сорок один 16-тиллионов Огней 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь и преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4041 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей  Реальности каждым  из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его каждому из нас и синтезу нас во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами, возжигаясь, преображаясь им. 

 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

Цельный Огонь и Цельный Синтез 4041 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 9 Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Книгу 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

  Книга зависает перед нами. Берём её в руки. Читаем название Книги, «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование». Возжигаемся Книгой.
Переходим в кабинет каждого из нас, для служащих на 1-ю вышестоящую реальность Изначально Вышестоящей Реальности служения, для всех, кто восходит Синтезами, разворачиваемся в кабинете в здании частном на 4096 Реальности Метагалактики Фа. И становимся там. Аватар Синтеза Кут Хуми ставит нас каждого в кабинет. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу 9 Синтеза на стол. 
Кто был на 8 Синтезе, берём Книгу 8-го Синтеза. И все вместе возвращаемся обратно в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь пред ним на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Встали. 
Сдаём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку ею, за подготовку весь месяц. И синтезируясь с Аватором Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез каждому из нас для дневной и ночной подготовки 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостась 9-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями четырьмя тысячами девяносто шестью Изначально Вышестоящими Реальностями Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаясь и развёртываясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас собою. Вспыхивая, преображаясь и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Инструмента каждому из нас и синтезу нас Человека 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности. Возжигаемся этим. 
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Человека 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим, преображаясь и развёртываемся Инструментами и 64-рицей Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас Человеком 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Частей Человека 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ричный Синтез и 16 Посвящений Посвящённого;
стяжаем 16-ричный Синтез и 16 Статусов Служащего каждым из нас и синтезом нас 4041Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою. Возжигаемся этим.

Стяжаем 16-ричный Синтез и 16 Творящих Синтезов Ипостаси Явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей  Реальности, возжигаемся этим синтез-физически собою. 
Стяжаем 16-ричный Синтез и 16 Синтезностей Учителя Синтеза Явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей  Реальности синтез-физически собою. Возжигаемся этим.

Стяжаем 64-ричный Синтез и 64-рицу Совершенства Полномочного Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей  Реальности. Возжигаемся этим.

Стяжаем 16-ричный Синтез и 16-рицу Иерархизации Аваторов Служения Явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою, возжигаясь этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 9-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро 9-ти Синтезов каждому из нас, возжигаемся им.

И стяжаем Прямое Явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом собою. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая расширение и углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в новых Синтезах, в новых условиях, Огнях, Системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим.
И стяжаем синтез-физическое явления «всего во всём» стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся итогами 9-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в целом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-тый Синтез, новые стяжания, возможности, новую реализацию, подаренную нам. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Благодарим Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь      за 9-ый Синтез, поддержку каждого из нас, а так же  допущение каждого из нас на этот Синтез. За новые восхождения каждого из нас, реализованными этим Синтезом. Возжигаемся этим. 

И с благодарностью к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое выражение в данный зал собою.
И развёртываемся Человеком 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности синтез 4096-тичастное Ядром 9-го Синтеза,
Ядром 9-ти Синтезов, 
всеми Огнями, всеми Ядрами Синтеза в Цельном Огне и Цельном Синтезе 9-го Синтеза,
в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4041-ой Изначально Вышестоящей  Реальности собою в явлении 64-рицы Частей  Изначально Вышестоящего Отца, 
16-рицей Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности,
64-рицы Совершенства, 
16-рицей Иерархизацией Изначально Вышестоящим  Отцом 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности собою прямым 03:14:03 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4041 Изначально Вышестоящей  Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически собою каждым из нас, развёртываем 32-рицу Инструмента физически собою, 64-рицу Служения каждым из нас и синтезом нас. 

Вспыхивая и эманируя, развёртывая физически расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях и Системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца,
а так же синтеза физического явления «всего во всём» стяжённого и явленного 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.        
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