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Кут Хуми

Анастасия Александрова 
Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца

Десятый Синтез

Изначально Вышестоящего Отца
Практики
14-15 октября  2017 года
ИВДИВО 3963 ИВР, Адыгея. 
Первый  день, 1 часть. 
Время 2-11-32
Практика
Преображение внутреннего мира каждого базой Синтезов ИВО.  
Есть практика, есть её Синтез, и наша задача сейчас не просто войти в практику, а войти Синтезом в практику. И тот объём Синтеза, который Кут Хуми направляет каждому, мы этим Синтезом возжигаемся, заполняемся. 
 И возжигаясь всем накопленным Синтезом и Огнём, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении, развитии, разработки внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и переключении его с привычек, стандартов предыдущей эпохи 5 расы в новые стандарты с нарабатыванием новых умений, навыков, способностей каждым и нас и синтезом нас, метагалактическо, Метагалактической расы.  
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся этим. Заполняясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею,
возжигаясь Ядром Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжая Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь. 
И развёртываемся Синтезом Ядра Синтеза Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, развёртываясь ипостасностью  10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, входя синтезно в Явление и выражение Ипостаси 10 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И находясь сейчас в этом Явлении преображений, попробуйте каждый телом начать эманировать Синтез, и в тоже время, в этот же момент, идёт снова синтезирование Ядра Синтеза Ипостаси 10 Синтеза и самого Синтеза 10 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот этот процесс, он начинает внутри вас рождаться, где вы и отдаёте и вмещаете одномоментно, и это для вас является цельным состоянием и выражением преображений базой Синтезов каждым из нас и в синтезе нас. 
И вот в этом действии, состоянии, в том числе, можете попроживать те вопросы, которые вы задавали в течение первого времени Синтеза и прожить, увидеть ответы на них, как по здоровью, там, по другим вопросам. Вам сейчас Синтезом вам раскрывается, взаимодействуя с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред ним. Аватар Синтеза Кут Хуми помогает каждому стать пред Отцом в зале. 
Разворачиваемся формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас во вхождении стяжаний Явлений 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся этим, заполняясь и полностью преображаясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. 

И в этом преображении заполнении Синтезом, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и синтезу нас переключить базу каждого из нас с предыдущих различных накоплений Энергий, Света, Духа, и если есть в иных каких-то выражений энергетик, на базу Синтеза каждому из нас в выражении Явлений Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики в целом каждым из нас и синтезе нас. 
Возжигаемся этим и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь им как новой базой каждого из нас выражений и строений внутреннего мира в нас и нами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метагалактики в нас и нами. Возжигаемся ими, перестраиваясь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить внутренний мир каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности его выражения в нас и нами.

Сейчас Изначально Вышестоящий Отец Синтезом преображает внутренний мир каждого из нас в выражении явлений Синтеза им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всеми масштабами пространства Метагалактики в нас и нами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактики каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь и преображаясь этим, вмещая, развёртывая 16 384 Синтеза Реальностей Метагалактики Фа в нас и нами, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезе нас, и  проживая в этот момент внутренне заполненность каждого из нас метагалактическими возможностями, условиями, Синтезом, Огнём, Реальностями, в целом потенциалом Жизни Метагалактики в нас и нами. И раскрываясь ещё далее в выражении и явлении Метагалактики Фа собою, возжигаемся, преображаемся, и разворачиваемся этим. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.   

Время 3-27-16
Практика
Преображение Жизни каждого принципом Жизни ИВДИВО 
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении иным принципом Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в нас и нами.
И развёртываясь этим Синтезом, мы вспыхиваем Синтезом  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вокруг каждого из нас развёртываются сферы ИВДИВО каждого. 
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и заполняемся, возжигаемся этим. 
И вот возжигаясь этим Синтезом, проживите тот объём пространства, которое охватывает ИВДИВО каждого. Это первое. 

И второе, охватите именно сферично вашим восприятием и взглядом ИВДИВО каждого. Не линейно, не плоско, а объёмно и сферично, увидя, что Сфера ИВДИВО каждого – она не закрытая система, а она живая система пульсирующая, эманирующая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Вот углубляясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, это вам поможет, чтобы увидеть её цельность и эталонное выражение – как это есть у Отца. Действуем. Возжигаемся этим. 
И находясь сейчас в зале ИВДИВО, мы синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, находя то место, ячейка которого является ИВДИВО каждого. 
То есть найти то место в целом в ИВДИВО в Сфере, которое сейчас развернули Кут Хуми Фаинь пред нами. Вот вы, прям, проживите, как ваше ИВДИВО каждого оно тянется к этому месту, откуда оно фиксируется. И вот этот зов ИВДИВО воспримите, стяжая его, заполняясь и отзываясь по всем Частям, во всём внутреннем, внешнем мире каждым из нас и синтезе нас, соединяясь и входя в цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И снова расходясь каждый пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Сфера вокруг вас, ИВДИВО каждого, и Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас Зов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Жизни. И вот ваша задача сейчас ощутить его, прожить – где он зафиксировался, как он в вас отзывается, воспринимается, насколько разработана восприимчивость. 
Проживите, где её фиксация у вас. У кого-то она может идти на затылке, у кого-то фиксируется по плечам, у кого-то в Хум. Есть даже, как щёки и шея, в том числе, охватываются. Может у вас вообще какое-то иное может быть проживание. Верьте тому, что фиксируется у вас. Это то место, которое у вас отзывчиво. Может быть, вы проживёте отзывчивость по Частям каким-то, по всем Частям, то есть вот это состояние на Зов метагалактической Жизни. 

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и в развёрнутой Сфере ИВДИВО каждого – фиксация Столпа, от Северного к Южному полушарию ИВДИВО каждого, и стяжаем вот в этот Столп Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им Столп, и далее эманируя, заполняем всю Сферу ИВДИВО каждого, возжигаемся этим. 

И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас развернуться, встроиться и переключиться в выражение Явления Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим и преображаемся.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сфера ИВДИВО каждого компактифицируется, ну как бы, как ваша Часть становится. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Жизнью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся, преображаемся этим, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами в сопереживании, в отзывчивости, в проживании и явлений условий Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез условий Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас, возжигаемся этим. И развёртывая эти условия в Сферах ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И вспыхивая, возжигаясь им в Явлений эманации Зова Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаясь им, и эманируя Зов Метагалактики. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем Зов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Зов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Адыгеи. Зов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И сакцентируйтесь на то, что ваши Сферы ИВДИВО каждого, они преображённые. И вот ваша эманация в них – это новый эффект, новое явление. Зафиксируйте для себя. И выходим из практики, аминь.      

Первый  день, 2 часть.
Время 1-31-26
Практика
Стяжание нового 16-ричного выражения Явления ИВДИВО каждого. 
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас выражением Явлений 16-рицы Синтезов, Огней, условий, системностей в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого в каждом из нас и синтезе нас. 
И синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в 16-ричном выражении Явлений новых 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, и возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, развёртываясь 16-рицей Синтезов, и стяжаем:

Синтез и условия ИВДИВО каждому из нас, 

Синтез и условия Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, соответственно и Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

Синтез и условия Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактического Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактической Академии наук Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия  Изначально Вышестоящей Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим,
Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Метагалактического Генезиса Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактического Центра Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтез и условия Изначально Вышестоящей Метагалактического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Синтеза Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез и условия Изначально Вышестоящего Синтеза Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

И синтезируя 16 Синтезов и Условий ИДИВО каждого в каждом из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым Явлением выражений, 16-ричного, фиксаций Синтеза условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас, возжигаемся этим, преображаясь. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся в центре зала. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричным Явлением выражения условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас.

Возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая их нас и нами, преображая 16-ричным Явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в Явлении 16-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся этим Синтезом, просим преобразить каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.  
Время 1-50-16
Тренинг
Тренированность Синтезом ИВО. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в тренированности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и  стяжаем Синтез тренировки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим и и заполняемся этим выражением. 

Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтез Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь этим Синтезом, сверху вниз. 

Так заполняясь, чтоб возжигалась каждая клеточка, чтоб разгоралось в теле это Явление. Чтоб этот Синтез вами распускался по всему телу сверху вниз. Вот сейчас первая задача – это развернуть Синтез сверху вниз. Возжигаемся этим Синтезом. 

Далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем его в Хум, в центре грудной клетки, и распуская одномоментно во все стороны, заполняя всё тело. То есть мы сейчас с вами каждым методом будем проходить разное вхождение выражений Синтеза в нас, для того, чтобы Части были, скажем так, растренированны на то, чтобы вмещали и разворачивали Синтез нас и нами. 
Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь этим Синтезом, активируя каждую Часть каждым из нас и в синтезе нас. И стяжая этот Синтез, заполняясь каждой Частью, вспыхивая в Частях этим Синтезом, и развёртываем его собою. 
Далее, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им в Сферу ИВДИВО каждого, усиляя, тем самым, ещё глубже стяжая и разворачивая, чтобы Сфера заполнялась этим Синтезом и воспринимала Синтез от Кут Хуми. То есть она, прям, скажем так, напитывалась, заполнялась этим Синтезом.
И синтезируя эти четыре метода возжигания Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом 4-х, и стяжая пятое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, одновременно вспыхивая во всех пройденных этапов заполнения, возжигания Синтезом Синтезов – сверху вниз, в Хум, разворачивать по  всему телу во всех Частях, и в Сферы ИВДИВО. 
И в синтезе этого 4-ричного выражения, стяжаем 5-е Явление Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь одномоментно во всех этих выражениях. 
И в этом выражении мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. 
Становимся пред ним. Возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить каждому из нас эффект тренированности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. Возжигаемся и преображаемся этим. 
Проживите внутренне какое-то состояние, какой-то эффект, какую-то новую фиксацию выражением. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в физическом присутствии, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из тренинга, аминь. 
Время 02-09-13
Практика

Стяжание ночной подготовки
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред ними на 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза. И стяжаем  Синтез и Огонь ночной подготовки 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на ночную подготовку разработки и стяжаний 10-го Синтеза в подготовке к завтрашнему дню второго Синтеза 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Синтезом. 
Кут Хуми фиксирует вам Огонь ночной подготовки в Хум, вы им возжигаетесь. 

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Адыгеи, в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь. 

Второй день, 1 часть. 
Время  1-53-57
Практика
Трансляция Посвящений ИВО из предыдущей эпохи в новую эпоху. 
Концентрируемся в центре грудной клетке, возжигаемся всем накопленным Синтезом и  Огнём. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся физически с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Проживите физически их Синтез в вас, Кут Хум. 
И возжигаясь этим Синтезом физически, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображений Посвящений, 1024-х, Изначально Вышестоящим Отцом нас и нами. И возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, разворачиваясь и возжигаясь этим. 
И раскрываясь Синтезом 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И заполняясь, разворачиваясь ими, проникаясь, возжигаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширение потенциала Жизни служением каждого из нас и синтеза нас в развёртке эталонного выражения и Явления 1024-х Синтезов 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь целями и задачами, каждый лично своим, и проникаясь целями и задачами 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь цельностью целей и задач, вспыхивая и развёртываясь Синтезом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, разворачиваем его служением Ипостасью 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И глубже ещё проникайтесь ипостасностью 10 Синтеза, и стяжаем – у кого нету, у того, кто вчера был – возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь этой формой, возжигаясь ею. 

Сейчас перед каждым из нас разворачивается голограмма, что необходимо исполнить, чтобы каждый лично стал Ипостасью 10 Синтеза, вот взрос этим. Смотрим. И, по ходу то, что вы воспринимаете, видите, задавайте вопросы Кут Хум и слушайте ответ. Что бы вы вошли в это общение Синтезом. Голограммы завершаются. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Кут Хуми помогает каждому там встать. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот, стяжая Синтез, стяжайте его в новом вашем выражении и развёртке того ракурса, где мы раскрывались метагалактически к 10 Синтезу, в целом Синтезу, и пойдите ещё дальше – развернитесь Изначально Вышестояще Реальностно, войдя в зал Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в преображений Посвящений каждого из нас из имеющихся в росте развития эталонно 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить, транслировать, если необходимо оставить эти Посвящения с предыдущей эпохи, преобразить имеющиеся, которые Отец решает оставить.

Смотрите, сейчас Отец, смотря на каждого, разворачивает преображение Посвящений каждого. И те, что вам не нужны, вы ими не пользовались, и они не соответствуют новым условиям новой расы, они аннулируются, сжигаются. Те, что остались, Отец оставляет, они начинают преображаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новыми условиями Метагалактической расы. Возжигайтесь этим, проникайтесь, пробуждайтесь. И возжигайтесь Огнём и Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести содержание Посвящений каждого из нас из Света в Синтез. И стяжаем Синтез Посвящений каждому из нас и синтезу нас. И раскрываемся Посвящениям в преображений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
Для того, чтобы полностью войти в переключённость Синтезом Посвящений, внутренне раскрепоститесь и, скажем так, высвободитесь от содержательности Светом в Посвящениях и войдите в новое – Синтез Посвящений, где включится новый путь Жизни Посвящений каждому из нас и синтезу нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, эманируя этот Синтез Посвящениями, каждый своими, и возжигаясь этим Синтезом и средой Посвящённого в нас и нами. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь этим, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь ими в эталонном их выражений Явлений Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в  синтезе нас. Вспыхивая, преображаясь, развёртываемся в новом выражении.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Права Созидания 1024-х Посвящений каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь ими, преображаясь. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённости каждого из нас и синтеза нас в Метагалактическую Жизнь Верой Изначально Вышестоящим Отцом. 

И сейчас, каждый синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируется своими Посвящениями с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом выражении Синтеза Явлении его нами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Учение новой эпохи – Учения Синтеза, и завершить все предыдущие Учения, в которых мы могли участвовать, где-то участвовали, возможно, как некая фиксация Духа была где-то, каких-то опытов, накоплений, практик, привычек, и как основ и базы внутреннего восхождения, выражения, завершаем. И Изначально Вышестоящий Отец завершает у каждого из нас подобного рода пути.  

И мы переходим в Путь восхождения Учением Синтеза, как базовое Учение новой эпохи, стяжаем, возжигаясь Синтезом Учения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им в той открытости, выраженности, которая есть у Изначально Вышестоящего Отца этим, вмещая и раскрываясь, расширяясь этим диапазоном, вмещая больший масштаб, развёртку потенциала Жизни каждого из нас и синтезом нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, становимся на этот Путь, возжигаемся Путём, и в этот момент каждый начинает фиксироваться, становясь на Путь Посвящённого. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пути Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И Изначально Вышестоящий Отец произносит слова, первые, Изначально Вышестоящим  Отцом (неразборчиво). Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь физически Синтезом 1024-х Посвящений, обновлёнными Посвящениями каждым из нас, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца ими, возжигаясь и развёртываясь физически Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, развёртываясь базой Синтезом Учения Изначально Вышестоящего Отца, Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики, аминь. 
Время 3-00-28
Практика
Стяжание Части Жива ИВО, Синтеза Источника Посвящений ИВО.

Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, возжигаясь и развёртываясь всем Синтезом физически. 
И в этом Синтезе переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  в развёртке и стяжании Части Жива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 

Становясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием развёртки Части Жива Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Живы каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываясь ею, этим Синтезом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртывая Синтез Живы, саму Живу нас и нами, проникаясь этим Явлением и Синтезом.
Проживите, как всё ваше тело, всё ваше выражение начинает заполняться Синтезом Живы, живительным процессом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксация Части Живы Изначально Вышестоящего Отца, как источника Синтеза Живительного выражения в нас и нами Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Проживите, как голова, шея, позвоночник, в том числе и волосы, вся кожа начинают разворачиваться Синтезом Живы, и оживляясь, как неким выражением Живительного Синтеза, оживляя, и, скажем так, там, где есть какие-то проблемы, этим Синтезом начинает запускаться процесс Живительного выражения, Живительного выражения. 

И вот возжигаясь этим Синтезом, разворачиваясь, преображаясь этим, входя ещё глубже в процесс развёртки Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Синтез и Огонь Живы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, возжигаемся Частью, проникаемся в Источник Живы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть пред каждым из нас то Начало выражения Жизни, которого в каждый из нас вмещён когда-то. 

И в этом выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Начала Жизни, восхождения, служение, полномочности каждого из нас в выражении и явлении обновлённого Источника Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Начала каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Источником Синтеза Начал  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И Начала каждого из нас в преображённом выражении Явлении впитываем, заполняясь этим преображённым Синтезом. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Посвящениями каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и входим в Источник Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтезом нас. И проживая этот Синтез Источника Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждый на своих Посвящениях. 
Проживите и проникайтесь этим Источником, заполняясь этим Синтезом, разворачиваясь обновлёнными и преображёнными Посвящениями, каждый своими, и в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Источника Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь всем развёрнутым Синтезом Источника Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Посвящённостью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Мы возжигаемся этим, преображаемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь в физическое выражение, физически развёртывая Часть Жива Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Живы Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Источника Посвящений Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и являемого его физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.        

Второй день, 2 часть. 

Время 2-12-32
Практика
Стяжание Синтеза Посвящённости ИВО 16-ти Организаций ИВДИВО

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас. 

И вот возжигаясь сейчас физически, проживите, как ваше тело заполняется Синтезом, разгорается Синтезом и как на него реагируют Сферы. Они сейчас только пристраиваются. Знаете, есть такое понятие, кто стяжал вчера – они у вас есть, а те, с кем мы сейчас только будем входить первый раз, да?, кто пришёл, это, скажем так, прообразные Сферы, которые после практики уже будут явленные. Вот эта прообразная, вы посмотрите, как она реагирует на Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как она начинает разворачиваться. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося этим Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке разработки 16-ти Организаций к 16-ти оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого каждому из нас и синтезa нас.  

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть этими 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Сферах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И активируя 16 Организаций в нас и нами, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как 16-ой Организации, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 15-ой Организации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 14-ой Организации «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся этим. Стяжаем концентрацию 14-ой Организации на каждом из нас.  Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 13-ой Организации «Изначально Вышестоящий Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца», стяжая концентрацию этой Организации каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 12-ой Организации «Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем концентрацию этой Организации, возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 11-ой Организации «Изначально Вышестоящий Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца», стяжая концентрацию этой Организации каждому из нас, возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 10-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактическая Академия Наук Изначально Вышестоящего Отца», стяжая концентрацию Синтеза этой Организации каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 9-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем концентрацию Синтеза этой Организации, возжигаете, проникаясь ею каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 8-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактическая Гражданская Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца», стяжая Синтез концентрации этой организации на каждого из нас и синтез нас, возжигаемся и развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 7-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактическое Агентство Информации»,  возжигаясь им, стяжаем концентрацию Синтеза 7-ой Организации каждому из нас и синтезом нас.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 6-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактическое Генезиса Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца», стяжая Синтез концентрации этой Организации на каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез 5-ой Организации «Метагалактический Центр Изначально Вышестоящего Отца», стяжая Синтез и концентрацию «Изначально Вышестоящий Метагалактического Центра Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас и синтезу нас, проникаясь всеми Синтезами, выражениями и  условиями данной организации в нас и нами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 4-ой Организации «Изначально Вышестоящий Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им, и стяжаем Синтез концентрации этой Организации на каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватором Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 3-ей Организации «Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца», стяжая синтез-концентрацию этой организации на каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез 2-ой Организации «Изначально Вышестоящий Синтеза Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся этим. 
И стяжаем Синтез, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез 1-ой Организации «Изначально Вышестоящий Синтез Реальности Изначально Вышестоящего Отца», возжигаемся им. И стяжаем концентрацию Синтеза 1-ой Организации каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываясь этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтезов 16-ти концентраций 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртываясь концентрацией Синтеза Отца каждому из нас, как выражение 16-ой Организации.
Стяжаем Синтез, концентрацию Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как выражение 15-ой Организации. Возжигаемся этим. 
Стяжаем концентрацию Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как выражение концентрации 14-ой Организации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 

Стяжаем Синтез, концентрацию Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении, выражении 13-ой Организации, стяжая и выражаясь явлением и фиксацией Учителя Синтеза каждого из нас и синтезе нас, проникаясь, разворачиваясь этим. 
Далее, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем концентрацию Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, как явление и выражение 12-ой Организации. Возжигаемся, развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем концентрацию Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим как явлением 11-ой Организации в  каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем концентрацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как явление и выражение 10-ой Организации, возжигаясь, развёртываясь Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию Синтеза Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, как явление концентрации 9-ой Организации. Возжигаясь, развёртываясь этим, преображаясь. 

Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, преображаясь явлением 8-ой Организации каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Будды Изначально Вышестоящего Отца в явлении и фиксации 7-ой Организации каждого из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Теурга Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации 6-ой Организации каждым из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Творца Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации 5-ой Организации каждым из нас и синтезе нас, возжигаемся этим. 
Далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, концентрацию Синтеза Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении его концентрации 4-ой Организации каждому из нас, синтезе нас, возжигаемся этим. 
Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Реальностей в явлении 3-ей Организации каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. 

Далее, стяжаем концентрацию Синтеза Человека Метагалактики Фа в явлении концентрации 2-ой Организации в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся этим. 

И стяжаем концентрацию Синтеза Человека Планеты Земля в явлении, выражении 1-ой Организации в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 16-ричное выражение Организаций концентрацией Синтеза на каждом из нас и синтезе нас. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов 16-ти выражений 16-ти Организаций каждому  из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на     4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Организаций 16-ричным выражением в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим. 
И стяжаем Синтез Посвящённости 16-ти Организаций каждому из нас и синтезу нас. Мы разворачиваемся этим Синтезом, входя в выражение 16-ти Организаций, 
возжигаясь Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца, 
и входим в Синтез 16-ти Организаций Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас, активируя Права Созидания 16-ти Синтезов Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь Синтезом Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь им, стяжая Права Созидания каждому из нас в развёртки развитий Посвящений каждого из нас в применённости научного подхода Метагалактического в явлении выражении Метагалактической Академии Наук в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь, проявляясь и  возжигаясь этим, 
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца Наукой Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.

Разворачиваемся в физическом выражении, физически развёртывая Синтез 16-ти Организаций и 16-ти выражений этих 16-ти Организаций в каждом из нас и  синтезе нас. Разворачивая Синтез Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца 16 Организаций 16-ти выражений и Синтез Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас Науку Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываемся этим физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики, аминь.       
                                                                                                                                 Время 3-13-50
Практика
Стяжание Части Нить Синтеза ИВО

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, накопленным в каждом из нас и синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, разворачиваясь пред ними в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Развёртываясь, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров  Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке и преображении предыдущих накоплений работы Кундалини развёртки Энергии, Света и возможностей Духа до Сушумны предыдущей эпохи в преображении в новой эпохе в новых принятых действий восхождении – от Отца в материю – явлением и стяжанием Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  синтезу нас, возжигаемся этим, преображаясь. И стяжая Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им сверху вниз, окутываясь, переплетая этот Синтез от Сушумны вниз в Кундалини. И возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении и стяжании Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить принцип вхождения и развёртки Синтеза в новом выражении – сверху вниз – в явлении Нити Синтеза каждым из нас, от головы – Сушумны, точки в центре  головного мозга, по позвоночнику до Кундалини. 
И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией развёртки сверху вниз, от головы до копчика, разворачиваясь и преображаясь, звуча Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встраивая Нить Синтеза позвоночником. 

Проживите этот синтез, он начинает звенеть по позвонку, можно услышать это выражение. 
И возжигаемся им, отстраиваясь, вытягиваясь и выражая Синтез Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза каждого из нас и далее, стяжая в перспективе развёртки у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза 32-х Ядер Синтеза каждому из нас и синтезу нас с дальнейшим их прохождением, стяжанием, развёрткой каждым из нас, с перспективой  развития и выражения в целом явлении Нити Синтеза в нас и нами. 
И возжигаясь этим, развёртывая  условий и перспективу развития каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в развёртке стяжаний Нити Синтеза нас и нами со всеми возможностями, системами, аппаратами данной Части у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем, возжигаясь, развёртываемся им. 

И звуча Синтезом Нити Синтеза, проникаемся Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и  синтезе нас, раскрываясь, проникаясь и являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Разворачиваемся физически Частью Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Части, 32-мя перспективой восхождения, 32-мя Синтезами 32-х Ядер Синтеза в дальнейшем каждому из нас, возжигание развёртки Нитью Синтеза. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.  

        Время 3-30-07
Итоговая практика
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в их зал на 4032-ой  Изначально Вышестоящей Реальности,  становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую  практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся этим. 
Возжигаясь, преображаемся, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь пред Отцом, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем четыре тысячи сорок два 16-тиллиона 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, 

 стяжаем 4042 16-тиллиона 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, вспыхиваем, преображаемся этим.

И стяжаем 4042 16-тиллиона Ядер Синтеза 4042-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, преображаемся этим.

И стяжаем Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, записав его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза физически собою в Явлении соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми Ядрами  Синтеза и Огнями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
 Цельный Огонь и Цельный Синтез 4042-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией данной Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.
И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Аватарами  Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Эманируем Книгу 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Синтез Книги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу собою.

Книга перед нами. Вспыхиваем ею. Берём её в руки. На Книге написано «Наука Посвящений». Возжигаемся этим. И переходим в кабинеты каждого из нас. 
Тот, кто служит – в свои Реальности, те, кто восходит Синтезами как Ипостась 10 Синтеза, переходим на 4096 Реальность, частное здание, на 4 этаже, развёртываясь в кабинете, (неразборчиво). Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 9-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
 И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за обучение 9-м Синтезом весь месяц. Сдаём Книгу 9-го Синтеза. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь обучения 10 Синтеза ночной и дневной подготовки собою, вспыхивая соответствующим Синтезом каждым из нас и синтезом нас.  Возжигаемся этим. 
Преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями четыре тысячи девяносто шестью Реальности 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности,
стяжаем Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. 
Возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываясь им, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь цельностью Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Явлением Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Явлением,  стяжая 64- рицу Служения Учителя Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
И стяжаем 16 Синтезов в явлении Организаций в каждом из нас, возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им. 

Стяжаем 16-рицу Посвящений Посвящённого явление Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца,   

стяжая 16-рицу Статусов Служащего явлением Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца стяжании 16-ти Синтезов, 
стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицы Степени Творящего Синтеза Ипостаси  Явлением Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца,

 стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Синтезности Учителя Явлением Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Совершенства Владыки Явлением Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Иерархизации Аваторов Служения Изначально Вышестоящего Отца Явлением Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека 4042-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываясь, и преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 10-го Синтеза,

Ядро 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою,

и Явление Изначально Вышестоящего Отца 4042 Изначально Вышестоящей Реальности синртезфизически собою в Прямой фиксации 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4042 Изначально Вышестоящей Реальности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 базовых Начал Научного Синтеза Учителя 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим, преображаясь. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицы генов Человека Явлением Человека Посвящённого 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом итогово собою. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10 Синтез, новые Посвящения, новые реализацию, новые возможности, новые развёртывания, подаренные каждому из нас. 

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, становясь на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за новые достижения, за данный Синтез, поддержку каждого из нас на этом Синтезе, возжигаясь этим. 

Возвращаемся в физическое присутствие в выражение физическим, развёртываясь 4096-тичастно Цельно Человеком 4042 Изначально Вышестоящей Реальности в прямом 10 Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом, 64-рицей Инструментов и 64-хрицы служения Учителя в Огнях и Ядрах Синтеза, 

в Цельном Огне и Цельном Синтезе 10-го Синтеза,
в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4042-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с Яром 10 Синтеза и Ядрами 10-ти Синтезов и прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Частей  4042-ричной Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою, вспыхивая, преображаясь этим физически. 

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально в Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. 

, 

Набор текста практик: 
Рита Беретарь, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея.

Проверка текста:

 Рита Беретарь, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея.

