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Практика 1 
Преображение записей Духа Синтезом и Огнём ИВО.  
Закрываем глазки, погружаемся в центр грудной клетки. Возжигаемся всем Духом каждым из нас. 
Проживите, как он разворачивается, как именно Дух в вас разворачивается и возжигается. Возжигаемся всем Огнём, накопленным в каждом из нас, возжигаясь всем Синтезом, накопленным каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4032ую Изначально Вышестоящую Реальность.

Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им сверху вниз, заполняя всё Тело, развёртывая этот Синтез, и возжигаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить записи Духа в восхождении каждого из нас, выражении явлений новых целей восприятии и росте Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас. Возжигаемся этим.

 И проникаясь всем Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас в выражение Формы Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Формы Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот проживите, как Форма на вас одевается, проживите её Телом, клеточками Тела, проживите состояние, в том числе ваше внутреннее, когда вы одеваете Форму. И возжигаемся Формой Ипостаси 12го Синтеза. 
И в этом выражении мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им цельно, и возжигаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097ую Изначально Вышестоящую Реальность явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в выражении явления 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом в развёртке и преображении записей Духа в проживаемости, вмещении, открытости, расшифровке возжигании Духом, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся этим, разворачиваемся и преображаемся. 
И возжигаясь всем преображённым в каждом из нас и Синтезе нас, возжигаясь Формой Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им напрямую, преображаясь, заполняя как всего себя в целом, Форму и выражение внутреннего мира, развёртывая данный Синтез собою вовне и разворачиваясь этим Синтезом, проникаясь, являем 12ый Синтез собою в выражении явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И развёртываясь Синтезом, 12м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца…

Вот сейчас раскрываясь им, заполняя всю ментальность, явленность, мышление, разные формы ваших мыслей, прося преобразить их в явлении и выражении Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И вот, раскрываясь 12м Синтезом, охватите этим объёмом выражение ментальности, мыслей, прося преобразить каждого из нас в Синтезе нас для вмещения, расшифровки, распознания, восприятия Метагалактических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас на выражение, явление Синтеза и Огня в нас и нами. Возжигаемся этим.
И развёртываясь Духом каждым пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас к восприимчивости, восхождению, развёртке записей, констант, навыков, умений Духа в соответствии с условиями и возможностями Новой Эпохи Синтеза и Огня. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим, проживаем и действуем в том действии как Дух начинает преображаться, и увидьте, очень важный момент, Изначально Вышестоящий Отец помогает каждому из нас сейчас преобразить Дух к восприимчивости Синтеза и Огня, его условий и возможностей. 
И вот сейчас в этом преображении из Духа каждого из нас выявляется одно из самых ярких ваших впечатлений. И вот увидьте, что это впечатление – это одно из тех выражений, куда стремился Дух и куда он вас двигал, и вы дальше этого впечатления не шли, так как для Духа это была цель достигнуть это ещё раз. 
И вот сейчас, в этом Синтезе и Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данную яркую запись и показать этим Синтезом новое направление движения, дальнейшие действия для Духа каждого из нас. Действуем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новый Путь, новое выражение движения, направления, устремления, цели и задачи Духа каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в новом выражении действия Духом в обновлённом его состоянии и выражении. Возжигаемся этим.

И в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, в физическое присутствие, мы синтезируемся физически в выражении Синтеза Формы Ипостаси 12го Синтеза, физически развёртывая её. Развёртывая физически обновлённый Дух, преображённый каждым из нас, Синтез 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.

Время 02:41:04-03:04:04 
Практика 2
Активация личной подготовки в Явлении записей Духа. 

Концентрируемся в центре грудной клетки. 

Попробуйте настолько сконцентрироваться, чтоб вы прочувствовали, прожили своё внутреннее состояние, свой внутренний мир, своё внутреннее выражение. 

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём,  накопленным в каждом из нас.
Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот становясь там, попробуйте прожить всё пространство этого зала, охватив его собою.

 И возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза, разворачиваемся ею в зале ИВДИВО.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтаза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в активации личной подготовки в выражении Явлений записей Духа в каждом из нас и синтезе нас.  Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и синтезу нас те ситуации, условия и показать в них в каком выражении нам нужно перестроиться, переключиться. То есть, в каком выражении каждый из нас находится сейчас – больше во внешней активации или во внутренней. 

Вот смотрите на ту ситуацию, которая из Духа каждого из нас разворачивается тем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь, выявляется ситуация… Она может быть, как бы синтезситуация, исходя из всех тех, что есть вокруг вас, той записью, в которой вы сейчас находитесь больше всего. То есть ваша ориентация больше идёт на внутреннее состояние, или на внешнее? 
Пока просто смотрим на ситуацию, на вас в этой ситуации: нравиться она вам или не нравиться, ваше состояние. 
И теперь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить на эту ситуацию Синтез преображения данной ситуации и увидеть, на что каждому из нас необходимо сделать акцент, перестроиться, переподготовиться, переориентироваться – на внутреннюю или на внешнюю включённость, в том или ином действии. И увидеть обязательно, как начинает ситуация Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца балансироваться, то есть внутреннее-внешнее начинает активироваться. Может даже идти ситуация, где вам показывают, что вы находитесь на внутреннем состоянии и вам надо усилять это внутреннее состояние, для того, чтобы вы вошли в баланс, потому что вас сильно много по итогам вовне. 

Вот этот процесс…, сейчас войдите в него внутренним состоянием приживаемости цельности явления Синтеза и Огня.          

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез равновесия внутреннего и внешнего миров, подготовки каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
Ситуация сворачивается, уходит. И в каждом из нас разворачивается Синтез равновесия внутреннего и внешнего миров и подготовки каждого из нас. 

И вот, включаясь в этот Синтез равновесия, проживите его внутреннее состояние: как он в вас начинает разворачиваться, проходить, в каких Частях больше раскрывается по телу; насколько этот Синтез вам комфортен, насколько вмещение идёт. Потому что есть у кого, прям, впитывает, впитывает, впитывает, то есть настолько равновесие Синтеза не хватает, что начинает вмещать, вмещать, вмещать, как, вот, насыщаться. Вот это состояние есть. То есть проживите своё состояние в этом действии. 
И в этой преображённости возжигаемся этим Синтезом и переходим в зал к  Изначально Вышестоящему  Отцу на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом выражений и явлений преображённости Духа внутренней подготовкой, внешней реализации, синтеза всего во всём Цельностью Явления каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в его Хум, синтезируемся с Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им, заполняясь. И выявляем этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ту Цельность в каждом из нас, которая есть.

И вот сейчас проживите вы этим Синтезом, по процентовке, сколько в вас внутренней подготовки, сколько в вас внешней подготовки. Просто цифра, одна цифра, вторая, по процентам.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца уравновесить в каждом из нас выраженность внутренней и внешней подготовки Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, начинаем входить в процесс уравновешивания Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом уравновешивании проживите, что в вас начинает активироваться в вашей подготовке, на что нужно обратить вам внимание, на что сделать акцент, над чем, в первую очередь, нужно начать заниматься. То есть проживите, расшифруйте сейчас – Отец каждому из вас сейчас индивидуально показывает то, что необходимо делать именно вам, что бы войти и устояться в этом равновесии.
Впитывайте эти рекомендации, возжигайтесь ими, преодолевайтесь внутренне, решаясь на эти действия: кому-то они свойственны, кому-то нет. Возжигайтесь этим. 
И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаясь, преображаясь.         
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин. 

Разворачиваемся физически, развёртывая физически Синтез равновесия, уравновешивания Синтеза внутреннего-внешнего подготовкой каждого из вас, возжигаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответ от него; в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
     Время 03:32:30  
Практика 3

Трансляция Духа с планетарного выражения  в Дух Метагалактического выражения, 
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас, синтезe нас. Возжигаясь в Хум и погружаясь в него, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развёртываемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   И вот сейчас этой формой ощутите вокруг себя Сферу Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, так как 12-ый Синтез так и называется: «Высшая Школа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И являясь Ипостасью 12-го Синтеза, мы начинаем входить в Образованность Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

   И мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтаза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в перестройке и переключённости всего накопленного в нас и нами, и переключённости Духа с Планетарного выражения на Метагалактическое в росте, реализации, развёртке внутренним миром всей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 16 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, развёртываясь этим с перспективой роста Метагалактикой в каждом из нас и синтезом нас.

   И мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживая его, разворачиваясь им, заполняясь им, и, по итогу, самое важное, возжигаясь им. Когда мы начинаем возжигаться, Синтез каждой клеточкой начинает усваиваться. 
   Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь им, как Явление выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаясь и возжигаясь им.
    Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими. 
И Условиями Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца акцентируемся на Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И, проживая в этой Сфере одну из Сфер, составляющих так называемую оболочку, Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проживая её Условия, Синтез и Огонь, стяжённые ранее. 
И  мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Системность Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И с концентрации оболочки Высшей Школы Синтеза встраиваемся в Системность Высшей Школы Синтеза ИВДИВО, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь встроить каждого из нас в Образованность Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   И проживите: вот сейчас очень интересная настройка идёт вашего внутреннего выражения как Вышестоящего Тела, в котором так же разворачивается ваш Дух и его сонастройка с Образованностью Синтезом Высшей Школы Синтеза, и ваша физика сквозь это  начинает тоже встраиваться, и, в синтезе нас, как внутреннего и внешнего выражения, Вышестоящего и Физического Тел, в синтезе в этой цельности, развёртываемся Системностью Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.
   И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняясь и возжигаясь им. Синтезируя эти все четыре выразимости каждым из нас, и синтезе нас, как цельным Явлении Синтеза, Творяшего Синтеза, в нас и нами, возжигаемся этим.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртке Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестояшего Отца 4097 Изначальной Вышестоящей Реальности явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, развёртываясь Формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в перестройке, переключении Духа каждого из нас с Планетарного выражения в Метагалактический, встраивая Творящее Начало Образованностью Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас в развёртке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
   Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  и вспыхивая, развёртываясь им, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой выразимости каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Синтеза Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.
   И вот сейчас очень интересное состояние внутреннего вашего выражения: обратите внимание, когда вы начинаете эманировать в зале Творящий Синтез состояние лёгкости и охватывата пространства зала Изначально Вышестоящего Отца в многомерности Метагалактической и Изначально Вышестоящих Реальностей сейчас, вот, вами фиксируются.  Развернитесь на это, взрастите сферы потенциала, охватывая эту потенциализацию каждого из нас и перестройки Духа на это выражение. И оживите, проживая вот это состояние лёгкости Творения Синтезом внутренне. Вот это есть обновлённость Духа Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
   Вот сейчас проживите вот этот процесс завершения, который фиксируется в каждом, где внутренне начинает формироваться Столп Синтеза Творения в Духе каждого из нас и в Вышестоящем выражении вплоть до физичности, охватывая и развёртывая цельность каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся этим, преображаемся, входя и развёртываясь в новой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, нового уровня, достигнутого каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, концентрируя всё стяжённое и возожжённое физически. 

Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.
Первый  день, 2 часть.
Время 51:15-01:10:48
Практика 4 
Стяжание Части Синтезобраз ИВО.

   Концентрируемся в Хум, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, переходим в их зал на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь в зале, возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении выражения стяжания Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим, проникаемся, преображаемся.
   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синзез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 12-й Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и возжигаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняясь, преображаемся.
   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Синтезобраза, возжигаемся ею, 
стяжаем Зерцало Синтезобраза, возжигаемся им, 
стяжаем Эталонного Человека Синтезобраза, развёртываем в центре Чаши, возжигаемся им, 
стяжаем Огонь Чаши Синтезобраза, заполняя Чашу им, 
и стяжаем Ядро Синтезобраза.

Чашу фиксируем в центре грудной клетки. Возжигаемся ею. 
И мы босиком каждый становимся в свою развёрнутую Чашу Синтезобраза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Сфер Мыслей Синтезобраза Чаши каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, и развёртываемся этим..

   Углубляясь в это состояние выражения… Вот развёртка 4096 Сфер Мыслей Синтезобраза сейчас происходит в Чаше, проникнитесь и войдите в этот процесс развёртки Сфер Мыслей Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Синтезобраза Изначально Вышестояшего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Начинает ходить по Сферам Мыслей. Попробуйте её расшифровать. Когда идёт фиксация расшифровки данной Мысли, можете увидеть, как начинает идти активация ячеек. Тот Синтез и Огонь, которые ячейки начинают разворачивать, идёт в Зерцало, в Эталонный Синтезобраз, до Престола. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Престол Чаши  Синтезобраза, возжигаемся. 
И вот эта расшифрованная Мысль начинает входить в Престол, развёртываясь им, проникаяясь и цельно возжигаясь, вспыхивает Синтез всего строения Синтезобраза, как  выражение 12-й Части в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим.
   И вот, стоя в Зерцале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом в этой развёрнутой Чаше, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываясь им, заполняя Чашу Синтезобраза. 
И вот проживите, как сейчас Синтезом Отца заполняется Чаша. Возжигаемся ею, выходим из Чаши. Чаша компактифицируется в центре груди, проживите, как это происходит, как она компактифицируется, войдите в этот процесс.
   И мы синтезиремся своей Чашей Синтезобраза с Чашей Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность Чаши Синтезобраза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и развёртываемся этим Эталоном: вспыхивая всеми процессами, умениями, навыками, способностями, возможностями, условиями Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Развёртываясь, преображаясь этим, возжигаемся. 
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение,  фиксируяфизически Синтезобраз, Чашу Синтезобраза, Эталонность Сиртезобраза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого сферой вокруг нас . И выходим из практики. Аминь.
   Время 01:18 -01:41:09  

Практика 5
Действие  Синтез-Образом ИВО
Настраиваемся, концентрируясь в центре грудной клетки, возжигаясь всем накопленным Синтезом и Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь пред  ними на 4032ой Изначально Вышестоящей Реальности, явленно становясь пред ними в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 12го Синтеза. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в разработке и тренинге Высшей Школы Синтеза в явлении и действий Синтез-Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас. Возжигаемся, развёртываемся и преображаемся этим. 
В Зале, чуть впереди от Аватара Синтеза Кут Хуми, стоит пара Аватаров Синтеза Византий Альбина, по правую сторону от Кут Хуми. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. 
Сонастраиваясь с этой парой Аватаров Синтеза, мы переходим в их Зал на 4028ую Изначально Вышестоящую Реальность в Зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем Синтез Творения Начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Расходимся в Зале по линии, ну скажем так, не по прямой линии, а слегка полуовальным таким полукругом…, полукругом пред Аватарами Синтеза Византий Альбина. Каждому из нас сейчас развёртывают определённый предмет перед нами. Это предмет, который разрабатывает в нас Ментальность Метагалактическую, тем самым обрабатывая, что это такое. Это некий, скажем так, метагалактический предмет, который может иметь разную форму, и ваша задача сейчас расшифровать этот предмет, попробовать отсканировать что это такое, для чего он нужен, активируя таким образом Синтез-Образ – каждый свой.
Далее, после этой расшифровки, возжигаемся Синтезом Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения, Синтез Творящего Начала и направляем этот Синтез на этот предмет и смотрим, что происходит с этим предметом, когда направляется на него Синтез. И у каждого предмета по-разному стали это действовать.
Задача сейчас увидеть мысль, главную мысль, которую несёт данный предмет, расшифровать её, развёртываясь, таким образом, самим Синтез-Образом как Частью и расшифровывая главную мысль данного предмета, данного действия, то есть концентрируясь Синтез-Образом, вы начинаете выявлять эту мысль, сгущая весь Синтез данного предмета и действия в одну цельность. Есть…. Возжигаемся ею. 

И вот эту мысль, которую каждый выявил, сейчас направьте Византию Альбине и проживите ответ, правильно ли вы расшифровали, на сколько процентов вы выработали Синтез, который был направлен вам в виде этого предмета. Есть… И вот в этом взаимодействии сейчас проживите некий процесс общения вас и Аватаров Синтеза Византия Альбины, просто проникнитесь в этом процессе общением друг с другом. 
И в этом взаимодействии синтезируемся с Аватарами Синтеза Византий Альбина – вокруг каждого сейчас развёртывается сфера…. В этой сфере Аватар Синтеза Византий фиксирует активацию некоего Начала в каждом. Проникаясь этим Началом, развёртываясь им, попробуйте расшифровать, Начало чего активирует в вас Аватар Синтеза Византий.
И вот проживая это Начало, пробуя его расшифровать, увидьте, что активация Начала идёт тех процессов, которые вы в себе или не замечали, но вы это можете, или то даже, на что вы не могли подумать, но в вас эта накопленность есть, и вы умеете это делать и вам нужно развивать это Начало дальше.
Возжигаясь этим, проникаясь, стяжаем у Аватаров Синтеза Византий Альбина возможности, условия, развитие, раскрытие, потенциализацию, расшифровку Начал Творения, активированных Аватарами Синтеза Византий Альбина в каждом из нас и синтезе нас, с перспективой развёртки в дальнейшем в нас и нами как одним из принципов восхождения и преображения каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим.
Посмотрите, как идёт реакция Сферы вокруг вас – она начинает быть динамичной, искристой. Компактифицируем всё это собой и синтезируемся с Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и спрашиваем у Аватаров Синтеза Византий Альбина рекомендации каждому по разработке Синтез-Образа. Возжигаемся этими рекомендациями, разворачиваемся, преображаясь, и стяжаем у Аватаров Синтеза Византий Альбина Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им и прося Аватаров Синтеза Византий Альбина образовать Синтез-Образ каждого из нас и Синтез нас Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 

Благодарим Аватаров Синтеза Византий Альбина, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред ним на 4097ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно, становясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в разработке, тренировке, тренинге Синтез-Образа Синтезом Творения Творящего Начала и Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. 
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из Практики. Аминь.

Время 02:04:17
Практика 6
Стяжание ночной подготовки
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, накопленным в каждом из нас. 
Синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь пред ними на 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно, становясь в зале Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в ночной подготовке 12 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез и Огонь ночной подготовки каждому из нас, возжигаемся им, развёртываясь. 
Переходим в синтезе с Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь в частные здания на 4096-ю Реальность на 4 этаж. Развёртываем с 4 этажа по всем этажам фиксацию Синтеза ночной подготовки для того, что бы вы вышли туда. На 3 этаже спальня, поэтому вы там фиксируетесь ночной подготовкой в том числе. 
В синтезе с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы снова возвращаемся в их зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, взять каждого из нас на ночную подготовку разработкой 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.
Мы синтезируемся с  Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь на второй день 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжанием, развёртки, преображение Частей нас и нами. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, явленно становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением, выражением 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нас и нами. Возжигаемся этим, преображаемся. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя  всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. 
Второй день, 1 часть. 
Время  01:49:44 
Практика - тренинг 

Разработка Части Синтезобраз Магнитом Синтеза ИВО – ИВМ 

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Сейчас сделайте акцент на том, как вы проживаете Синтез и Огонь, где он у вас фиксируется. Если в одном только месте, разверните по всему телу, чтобы и руки, и ноги, и спина, и голова были заполнены Синтезом и Огнём. Вот когда заполняется всё тело, усиляйте его физически Синтезом и Огнём. То есть, даже если вы считаете, что вы полностью заполнены, попробуйте ещё в два раза больше усилить Синтез и Огонь внутри вас, возжечь его собою. 

И возжигаясь Синтезом и Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём. И проживите, как Синтез и Огонь физически вас охватывает. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, обратите внимание, что всё тело начинает возжигаться их Синтезом и Огнём.

И мы переходим в зал Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Те, кто сегодня пришёл, вчера вас не был, в этот момент стяжаете форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и обучить разработке Части Синтезобраз Синтезом Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждым и нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.

И мы возжигаемся Синтез Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся им.

И вот сейчас, стоя в зале ИВДИВО, выведите перед собой вашу 12-ю Часть  Синтезобраз. Она так же принимает форму тела вашего и Чаши Синтезобраза в ней.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняем 12-ю Часть Синтезобраз.
 И посмотрите, как Часть начинает заполняться Синтезом, перед вами стоя. Просто проживите само состояние, как Часть может выходить и стоять рядом с вами. И возжигайтесь, сейчас, Синтезом, развёрнутым в Части Синтезобраз. Проживите, как вы возжигаетесь, и Часть начинает возжигаться этим принципом. То есть, вся фиксация идёт сейчас концентрированно на такую работу, где вы работаете одной Частью.

И в этом состоянии возожжённости 12-й Части Синтезобраз, мы вмещаем возожжённую Часть в себя. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и развёртывая его по всем Частям каждого из нас, по всем 4096-ти Частям каждого из нас. И вот с каждой Частью, когда вы разворачиваете, вы проживаете, как Синтез Синтезобраза начинает синтезироваться этим явлением с каждой Частью.

И когда мы разворачиваем этот Синтез по всем Частям, просим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь помочь каждому из нас развернуть охват Духа 4096-тью Частями и стяжаем Синтез развёртки Духа каждого из нас на развитие жизни 4096-тью Частями Человека Метагалактики каждым из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим. Преображаемся. И вот в этот момент, преображаясь, проживите, как начинает вспыхивать Синтез 4096-ти Частей в каждом из нас.

И вот в этом преображённом состоянии в зале ИВДИВО ощутите себя 4096-ричным, осознавая, осмысляя, обдумывая, проживая это состояние, как собою, так и синтезом нас, видя в зале, в том числе, и команду, которой мы там стоим. В этом преображённом выражении.

И в этом состоянии выражения, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальностно, явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Магнита в Синтезобразе каждого из нас, в синтезе нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Чаши Синтезобраза вокруг нас. Каждый вокруг себя, становясь босиком в Чашу. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им. Возжигаемся им.

По левую сторону от Отца стоит Изначально Вышестоящая Мать.
Синтезируемся с ней. Направляем, эманируем ей Огонь и Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ней, стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся им, возжигаемся. И эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.

Снова стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь. Ещё сильнее, ещё глубже. Развёртываясь им, возжигаясь, и эманируем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь и заполняясь им. И эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящего Отца и направляем его Изначально Вышестоящей Матери, возжигаясь им. 
И снова синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Магнита Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся им, и  эманируем Изначально Вышестоящему Отцу.

И находясь в Магнитном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца – Изначально  Вышестоящей Матери, находясь в этом Магнитном Синтезе, развёрнутой Чашей  Синтезобраза Эталонным Человеком Синтезобразом, мы возжигаемся Огнём Магнита. Проживите, как тело внутри Чаши начинает возжигаться Огнём Магнита, Синтезом Магнита Отца и Матери.

И далее, возжигаясь и развёртываясь Огнём Синтеза Магнита, проживите, как Синтез Магнита начинает заполнять Чашу Синтезобраза. И вот, внутренне заполняясь Чашей Синтезобраза Синтезом Магнита, проживите это состояние внутри Чаши, как оно меняется. И магнитность Отца и Матери начинает заполняться в этой Чаше, то есть магнитностью заполняется Чаша.

И синтезируясь в этом потоке магнитного синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца. 
Она начинает фиксироваться в Престол, развёртка в Синтезобраз. И далее начинает активация идти в Огне Магнита Чаши, и на этот Огонь начинают реагировать ячейки. И Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери раскручивая по Сфере Мысли Синтезобраза Чаши.

Находясь в магнитном потоке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально  Вышестоящей Матери, проживите вот того Магнитного Синтеза, который вы сейчас возожгли, стяжали у Отца и Матери, развёртывая по Сфере Мысли Сердечную Мысль – хватает  ли охватить Магнитным Синтезом Сферу Мысли?
И усиляем Магнитный Синтез Отца и Матери внутри нас, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, охватывая им Сферу Мысли.

И далее развёртываем Магнитный Синтез по всем 4096-и Сферам Мысли Синтезобраза. 
И далее Магнитным Синтезом возжигаемся, концентрируясь в Ядре Синтезобраза. 
И, вот, развёртывая дальше Магнитный Синтез. Проживите, для Ядра Синтезобраза Магнитного Синтеза хватает? И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом - Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, заполняя, возжигаясь им в Ядре Синтеза Синтезобраза. И проживите Магнитный Синтез Ядра Части Синтезобраз внутри каждого из нас и как каждый из нас развёрнут этим Синтезом Отца и Матери в нас.

И возжигаемся всем этим, охваченным, развёрнутым, возожжённым, преображённым явлением Части Синтезобраза Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И концентрируем, компактифицируем Синтезобраз как Чашу Синтезобраза внутри каждого из нас, выходя из Чаши и концентрируя её каждым. 
И вот в этот момент, когда начинает фиксироваться в каждого из нас, охватывая грудь, голову, возожгитесь Магнитным Синтезом Отца и Матери каждым из нас и развернитесь им по-новому. Осознавая, ощущая, проживая самого себя в зале Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Матери, внутренне заполненным и развёрнутым собою. Возжигаемся и разворачиваемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально  Вышестоящей Матери в развёртке его разработанностью каждой из 4096-ти Частей в нас и нами. И возжигаясь, стяжаем этот Синтез, возжигаемся и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение, физически развёртывая Синтез, Огонь Магнита Отца и Матери Части Синтезобраз, и в целом преображённости 4096-ти Частей.

 И эманируем всё стяженное, возожжённое, преображённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики

Сейчас выходя из практики, попроживайте, пожалуйста, внутренне состояние того, что магнитность внутри вас она внутренне сейчас развёрнута в центре грудной клетки очень ярко. И разверните этот Магнит так, чтобы начал эманироваться по всему телу.  

Время 03:46:10  
Практика 8
Стяжание 16-рицы Частностей ИВО

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите её физически, возжигаясь ею. 

Мы  синтезируемся с ИзначальногоВышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. 

Переходя в Зал, форму не теряем, стоим в форме Ипостаси Синтеза. 

И синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут хуми Фаинь, стяжая
Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании 16 частностей Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Частях Ипостасности Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Синтез 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить возможности 16-ричности в каждом из нас и в Синтезе нас, возжигаясь этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширение условий каждого из нас, 
расширение – Я Есмь каждого из нас, 
расширение Императива каждому из нас, 
расширение Взгляда каждому из нас, 
расширение Начал каждому из нас, 
расширение Основ каждому из нас, 
расширение Методов каждому из нас, 
расширение Мощи каждого из нас, 
расширение Прав каждого из нас, 
расширение Идей каждому из нас,

расширение Сути каждому из нас, 
расширение Смысла каждому из нас, 
расширение Мысли каждому из нас, 
расширение Чувств каждого из нас, 
расширение Ощущений каждому из нас,

и расширение Движений каждому из нас и синтезу нас.  

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь 16- ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16-рицей Частностей Изначально вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся, развёртываемся этим и преображаемся. 
Вот в этом преображении входите сейчас в расширение 16 Частностей в каждом из нас. Прям увидьте как каждые 16-ть выражений начинают расширяться, синтезироваться между собой и развертывать в нас следующее явление, выражение, входим в этот процесс, преображаясь.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом переходим в Зал Изначально вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании развертки 16-ти Частностей в нас и нами 16-ти Частностей 4096-ти Частях каждого из нас в явлении, выражении Творении Ипостаси синтезом нас и нами, возжигаемся этим, преображаемся.

И  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Я Есмь. 
И проживайте – каждая Частность начинает входить в вас, как она разворачивается, как вы её проживаете,  что она в вас преображает.

Условия Изначально Вышестоящего Отца,
Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца,
Императив Изначально Вышестоящего Отца,
Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, 
Начала Изначально Вышестоящего Отца, 
Основу Изначально Вышестоящего Отца, 
Метод Изначально вышестоящего Отца,
проникаясь, развертываясь ими, возжигаясь, преображаясь;

Мощь Изначально Вышестоящего Отца, 
Права Изначально Вышестоящего Отца, 
Идеи Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь. возжигаясь, и проникаясь;

Суть Изначально Вышестоящего Отца, 
Смыслы Изначально Вышестоящего Отца, 
Мысли Изначально Вышестоящего Отца, 
Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
Ощущения Изначально Вышестоящего Отца,

Движение Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Синтез 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и развёртываемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом 4096 Частей в каждом из нас и в синтезе нас.

И проживите, как сейчас у каждого развёртывается Синтез 4096 Частей компактифицированно и цельно, одномоментно, развёртывая Части как внутри Человека, они фиксируются, так и те, которые вокруг. То есть, проживите себя в развертке 4096 Частей. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096 -рицы Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать, вместить, развернуть 16-ричный Частность каждому из нас во всех 4096 Частях Человека Метагалактики ФА.

И возжигаясь этим Синтезом, развёртываясь 4096-тью Частями и 16-рицей Частностей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся вмещением 16-рицы Частности в каждую Часть 4096-рицы Частей Человека Метагалактики ФА в нас и нами. 

Изначально Вышестоящий Отец вмещает эталонную 16-ричность Частностей каждому из нас и синтезу нас, возжигая, преображая и развёртывая их в 4096 Частях Человека Метагалактики ФА. И возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь,  преображаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельность выражения 4096-рицы Частей в каждом из нас, 16-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей, в  преображении, явлении,  выражения Ипостасности в нас и нами. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в нас и нами, и возжигаемся этим.

Активируем Ипостасностью выражения Творящее Начало Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Творения Иипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, разворачиваемся, и вмещаем его как естество выражения Ипостаси 12 Синтеза Явлением и выражением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас начинает творить Ипостасностью Творящего Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. 

Проникаемся в это явление, в это выражение. И, как бы ростя в этом моменте, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваясь в новом явлении, выражении Синтез Творения Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Ипостасности в нас и нами, возжигаемся, преображаемся им, и развёртываем его собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая физически 16-ричность Частностей Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицу Частностей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096 Частей Человека Метагалактики ФА, Синтез Творения Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываясь физически в явлении, выражении в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Второй день, 2 часть.
                                                                                                                          Время 02:34:21-2:51:59   

Практика 9
Стяжание 16рицы Начал ИВО 
Переключаемся на внутреннее состояние Синтеза.
Концентрируемся в центре грудной клетки. Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Возжигаемся формой Ипостаси 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в их зал на 4032ую Изначально Вышестоящую Реальность. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, перестроить основность и начальность каждого из нас из троичного принципа восхождения,  строения жизни  5ой расы и Служения на Основы, Начала 16ричной развёртки Метагалактической расы в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими, прося развернуть Синтез 16ричности Начал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного, Майтрейи, Христа, Будды, Теурга, Творца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Синтеза, Человека Метагалактики Фа, Человека Планеты Земля. 

И возжигаясь 16ричными Началами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас из троичности предыдущей эпохи в 16ричность новой эпохи в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим, прося отстроить каждого из нас в новой 16ричной Начальности сменой Основы предыдущей эпохи в новую.
И так же просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё некорректное, несоответствующее новой эпохе перестроить, анигилировать, освободиться от этого процесса. Если необходимо пережечь. То есть максимально выявить то, что некорректно и не соответствует, не работает, в том числе, уже в новой эпохе, и мешает нам, как некая наша начальность в нашем выражении и преображении в дальнейшем. Пережигая это Синтезом и Огнём, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь каждому из нас  с завершением каких-то определённых программ, записей в Духе, троичного принципа Жизни, Служения Посвящённости, Иерархичности, Синтезности,  накопленной каждым из нас, и вхождением в новое явление Жизни, Служения, Посвящённости, Иерархичности, Синтезности в каждом из нас и синтезе нас 16ричным методом восхождения 16ричностью Начал 16ричности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас И возжигаясь, преображаемся этим.
И с завершением троичного принципа восхождения и предыдущего пика  иерархичности, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас в 16ричное выражение и в пик восхождения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, как Явления высшего выражения новой Метагалактической расы  каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся  этим.
И в этом обновлении каждого из нас Синтезом Преображения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 4097ую Изначально Вышестоящую Реальность явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении 16рицы Начал строения каждого из нас, как Основности Жизни Метагалактической расы в нас и нами. И возжигаясь этим, преображаемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Начал Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
16-ое Начало – Отец,
15 Начало – Аватар,
14ое Начало – Владыка,
13ое Начало – Учитель,
12ое Начало – Ипостась,
11ое Начало – Служащий,
10ое Начало – Посвящённый,
9ое Начало – Майтрейя, 
8ое Начало – Христос,
7ое Начало – Будда,
6ое Начало – Теург,
5ое Начало – Творец,
4ое Начало – Человек Изначально Вышестоящего Отца,
3ье Начало – Человек Синтеза,
2ое Начало – Человек Метагалактики Фа,
1ое Начало – Человек Планеты Земля. 
И возжигаясь 16рицей Начал 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в Основности 16ричного выражения Начальности в нас и нами. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в пик возможностей восхождения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 16ричностью Начал каждым из нас и синтезом нас. 

Возжигаясь этим, преображаясь, и синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 16рицей Начал Изначально Вышестоящего Отца. Входим в это явление. 

Отец фиксирует на каждого Творение 16рицей Начал, преображая Основность каждого из нас, и встраивая каждого из нас в 16ричный принцип выражения Метагалактичности в каждом из нас и  синтезе нас. Возжигаясь этим, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаясь 16рицей Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь новой Основностью 16ричности в нас и нами. Аминь.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся этим. 

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Разворачиваемся в физическом выражении, фиксируя физически 16ричность Основносности 16ричностью Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, проживая физически всю 16рицу Творения Изначально Вышестоящего Отца 16ричностью в каждом из нас, как выражением преображённости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расы в нас и нами.Возжигаемся этим, развёртываясь физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практик. Аминь
        Время 02:53:29 

Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в  зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаясь ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4044 16-тилионов Огней 4044-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаясь этим. 
Стяжая 4044 16-тилиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4044-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

  Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжая Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь, в каждое стяжённое Ядро Синтеза.

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4044 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Возжигаемся этим. Преображаемся этим.   
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза  4032-хрично в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Эманируем Синтез и стяжаем Книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Книга перед нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой 12 Синтеза. На Книге написано «Высшая Школа Синтеза». Возжигаемся ею, переходим в кабинет каждого из нас на 4 этаж,, или в служебное здание, или в частное Метагалактики Фа автоматически. Нас переводит туда Аватар Синтеза Кут Хуми. Становимся пред письменным столом в кабинет. Кладём Книгу 12 Синтеза на стол. У кого есть, берём Книгу 11 Синтеза. Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, становясь пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Благодарим  Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за обучение 11 Синтезом и сдаём Книгу 11 Синтеза. 
И стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 12 Синтезом каждому из нас. Возжигаемся этим. 
Возжигаясь  Синтезом Аватара Синтеза Кут, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальный явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями четырёх тысяч девяносто шести Реальностей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою. 
Возжигаясь 4097-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента его служения, Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь ими. 
Стяжаем 64-хрицу Служения, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Стяжая 96-рицу Начал Научного Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им. 
Стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца Прямым Явлением Человека  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь ими. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицы Генов Человека Явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся этим. 
Стяжаем 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 16-рицу Посвящений Посвящённого Явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся этим. 

Стяжаем 16 Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и стяжая 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Стяжаем 16-рицу Степени Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь этим.
Стяжаем 16-рицу Синтезности Учителя, стяжая 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, возжигаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Совершенств Владыки Полномочного, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь этим. 
Стяжаем 16-рицу Иерархизации Аватаров Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 16-рицу Должностной компетенции  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Явлением Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

Ядро 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою, стяжая Прямое Явление 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца им 4044-х Изначально Вышестояще Реально каждого из нас и синтезом нас синтез-физически собою, возжигаясь, преображаясь этим. 

И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новую реализацию, новые возможности, развёрнутые каждым из нас.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за новую реализацию, подаренную каждому из нас этим Синтезом синтез-физически собою. 
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4044-х Изначально Вышестояще Реально явленно, в синтезе тех Огней, Ядер Синтезов, Инструментов, 64-рицы Служений, 96-рицы Начал Синтезов Учителя, 64-рицы Частей, 16-рицы Посвящений Посвящённого, 16-рицы Статусов Служащего, 16-ти Степеней Творящего Синтеза Ипостаси, 16-ти Синтезностью Учителя, 64-х Совершенств Владыки Полномочного, 16-рицей Иерархизации Аватаров Служения, 16-рицей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4044-рицы Генов Человека Явлением каждым из нас и синтезе нас, Ядром 12 Синтеза, Ядром 12-ти Синтезов Прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца 12-го Синтеза 4044-х Изначально Вышестояще Реально, Цельным Огнём и Цельным Синтезом синтез-физически собою, возжигаясь, преображаясь этим физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, и выходим из практики, аминь.  
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