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   Учитель Синтеза Синтезности 

                 Изначально Вышестоящего Отца. 

                                                                        Синтезреализация.

Тринадцатый Синтез

Изначально Вышестоящего Отца

Практики
13-14.01. 2018 года
ИВДИВО 3963 ИВР, Адыгея. 
Первый  день, 1 часть. 
Время 2:11:17 

Практика 1
Стяжание Взгляда ИВО. Активация Человека ИВО

Концентрируемся Синтезом и Огнём, накопленным в каждом из нас, возжигаемся ими.

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, раскрываясь им физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проявляясь, развёртываемся 4032х Изначально Вышестояще Реально явлено в зале ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явление и выражении 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим, заполняясь, проникаясь, разворачиваясь и раскрываясь в новом выражении и явлении пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез «Учителя Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Самореализация», возжигаемся им, проникаясь его темами, записями, возможностями, умениями, навыками, условиями, способностями, расшифровкой, развитием и ростом данного Синтеза в каждом из нас и Синтезе нас, проникаясь, возжигаемся им.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь, умения, способности, навыка и возможности каждому из нас в активации Взгляда Изначально Вышестоящего Отца выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываясь, проникаясь, устремляясь и акцентируясь данным Синтезом, выражая Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживая фиксацию Взгляда Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас. Возжигаемся этим в активации Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в нас Чести, Достоинства, Честности в  выражении «Учитель» в нас и нами. 
И возжигаясь, взрастая этим Синтезом и Огнём, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас и синтезу нас наработке, применению, действию и умению действовать Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, проникаемся.

И, проникаясь, насыщаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально вышестоящего Отца – он направляет каждому Синтез Синтезов – и, проникаясь им, заполняясь, углубляясь внутренне этим Синтезом, проникаясь им в явлении этого выражения синтезфизически каждым из нас.

И возжигаясь этим, эманируя этот Синтез собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, проникаясь, развёртываясь её Синтезом в каждом из нас и Синтезе нас, раскрываясь им и разворачиваясь выражением Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в явлении этого процесса и действия синтезфизически каждым из нас и Синтезом нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в концентрации выражения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая и активируя внутренне и внешне выражение каждого из нас выражением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как внутренним, так и внешним, и стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Цельность явления и выражения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  в каждом из нас и Синтезе нас. Проникаемся этим, синтезфизически развёртывая собой.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в прямом явлении и выражении Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тринадцатый – каждым из нас и синтезом нас физически собою в выражении и явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И мы возжигаемся этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь и прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении и выражении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Учитель Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Самореализация». 

Возжигаясь, развёртываясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, заполняемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас и синтезу нас в явлении, выражении Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в фиксации развития и роста каждого из нас этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим, прося наделить каждого из нас способностями, возможностями, развернуть каждому из нас навыки и умения действовать, воспринимать и видеть Взглядом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, развёртывая все эти способности, навыки, умения, возможности видеть Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас вокруг каждого развёртывается сфера, и в этой сфере развёрнуто какое-то направление ИВДИВО. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и в активации Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом смотрим в эту сферу, проникаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, открываясь в ней и видя её Отцом. У всех сферы разные.

И проникаясь Взглядом, тренируя, пробуя, воспринимая – сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксирует на каждом эти возможности – вот, проникаясь, входите в то состояние и выражение Цельного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, то есть смотрите Взглядом не так как вы привыкли, а так как фиксируемся Изначально Вышестоящим Отцом. И войдите ещё в такой следующий этап проживания, когда вы пробуете, действуете сейчас Взглядом Отца, настраиваясь этим Синтезом, внутри вас, в ваших Частях, одномоментно начинают меняться записи Частей, ваши записи, не соответствующие данному процессу, то есть всё, что не нужно, не соответствует, устарело, некорректно, некомпетентно в данном действии, уходит. 
Сейчас просто проживите тем объёмом и масштабом Синтеза, который фиксируется на каждом. Та сфера, которая была развёрнута пред вами, вы её впитываете, возжигаетесь и преображаетесь ею – это то направление, в котором вы сейчас раскрывались, пробуждались, проникались, усилялись этим процессом. То есть это то направление, где как раз-таки или рос Взгляд Отцом, или его не было – он сейчас взрастал. Или шло какое-то сонастраивание, углубление к этому процессу – у всех по-разному. Но самое важное, чтобы вы сейчас прониклись этим Синтезом, который Сфера сейчас развернула на нас с вами, впитывая его и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить вас этим явлением, и преображаемся этим. 
И вот теперь, в этой активации, проживите, как Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в фиксации и активации Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, начинает идти заполнение Синтезом Отца внутреннего мира – вот проживите, как вы внутренним миром заполняясь, стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняетесь им. И проживите глубину развёртки внутреннего мира многомерностным, многореальным и многоизначально-вышестояще-реальным выражением в каждом из нас. 
И опять же, вот в этой развёртке удерживайтесь выражением Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, не уходите на свой взгляд, а именно так как видит Изначально Вышестоящий Отец вас. И Он сейчас вас творит и созидает. Развернитесь, углубляясь внутренним миром Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.. 
И далее стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, идёт развёртка во внешнем мире каждого из нас, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите это состояние, возжигаемся им. 
И есть такая очень тонкая мембрана, как грань между внутренним и внешним миром каждого из нас, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняя эту мембрану как некую центровку, можно даже сказать, как Шуньяту внутреннего и внешнего мира и сопрягая внутренний и внешний мир между друг другом, стяжая, входим в Цельность выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 
И проживите, как сейчас очень красиво и плавно Синтез Изначально Вышестоящего Отца из внутреннего мира развёртывается во внешний, из внешнего во внутренний, и эта Цельность внутреннего Творения и внешнего Созидания Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, проникаясь, развёртывает нас в новом явлении и выражении Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас. 

И проникаясь, развёртываясь этим, преображаясь, обновляясь и сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении и явлении каждого из нас и Синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом, и, вспыхивая, возжигаемся этим. Вот сейчас, вспыхивая, возжигаясь, можете прожить состояние, как возжигается и внутренне, и внешнее выражение каждого из нас в цельном его состоянии одномоментно.

И вот сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца сакцентировать Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, и каждый посмотрите на себя Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в том обновлённом состоянии, лёгком, новом явлении каждого из нас. 
И вот в этой лёгкости, в этой Синтезности просим Изначально Вышестоящего Отца укрепить это состояние, развить и взраститься им в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца в выражении Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас в развёртке Человека Метагалактики в нас и нами. 
И мы возжигаемся, развёртываемся, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать в каждом из нас Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Человека Метагалатики, Человека Синтеза, Человека Планеты Земля в том числе, Ипостаси, Посвящённого, Служащего в активации Полномочности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся и развёртываемся этим. 
И в этом новом состоянии и выражении являем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им, развёртываясь и сейчас физически распуская, раскрывая это явление и выражение по всей территории Адыгеи, обновляя тем самым её состояние и выражение в новом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне-цельно каждым из нас и Синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим, возвращаясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возвращаясь в физическое выражение, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И физически развёртываясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображением внутреннего и внешнего миров Цельностью явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёрткой и эманацией этим, мы выходим из практики. Аминь. 

Первый  день, 2 часть. 

Время 49:58-1:36:52
Практика 2
Тренинг «Преображение новой Метагалактической Парадигмой»
Концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне в цельности выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически, заполняя физически всё тело и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в умении разрешать ситуации Видением, Взглядом, Восприимчивостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь более глубоко Синтезом Ипостаси 13 Синтеза и, возжигаясь тем Взглядом, который направлял Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас цельно, стяжаем у Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя эти три выражения между собою и развёртываясь ими, возжигаясь.
   Возжигаясь, развёртываясь этим, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию от Хум в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь настроить каждого из нас на общение, взаимодействие, служение в выражении, объёме таком же, как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь служат каждому из нас так же, как мы служим им. И настраиваясь, входя в развёртку и выражение Синтеза явления между нами, возжигаемся этим.

   И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр и Адель, переходим в зал Синтеза Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца на 3968 Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Становимся пред ними.  
Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр и Адель преобразить Парадигму восхождения каждого из нас, Парадигму восхождения Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в явлении выражения Парадигмы Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.
   И мы синтезируемя с Хум Аватаров Синтеза Яр  и Адель, стяжаем Синтез Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас разрешению ситуаций, вопросов Взглядом Изначально Вышестоящег Отца. 
И мы поворачиваемся от Аватаров Синтеза в левую сторону, подходим к стене, в ней есть двери. Каждый подходит к своей двери и двери открываются. Мы заходим в индивидуальную комнату для работы, то есть в этой комнате находитесь только вы. Яр и Адель видят каждого сквозь комнату, то есть у них есть контакт с вами. Кроме них и  Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь вас никто не видит, я в том числе. Я остаюсь с Аватарами Синтеза Яр и Аделью.

   В этой комнате, находясь сейчас, вы сонастраиваетесь с тем Синтезом и Огнём, который там развёрнут и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр и Адель, развёртываясь там, вспоминаете того Человека, с которым у вас есть неразрешённая ситуация, или которая вам мешает, или вы о ней постоянно помните, не можете её внутренне разрешить или освободить.  Только одну ситуацию, одного человека, один образ,  вспоминаете.
   И начинаете этот образ эманировать на стены данной комнаты. Как бы, можно сказать, вокруг вас такая голографическая среда разворачивается, так же видится в виде шара, в виде треугольника, в виде квадрата, многоугольника. Посмотрите, какая форма вокруг вас развернулась. В этой форме развёртывается тот образ человека, с которым у вас эта ситуация возникла.
   И возжигаетесь внутренне Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначальным Вышестоящими Аватарами Синтеза Яром и Аделью, просите направить Синтез и Огонь Взглядом Изнвчально Вышестоящего Отца что бы увидеть сейчас Взглядом Изнвчально Вышестоящего Отца для чего нужна эта ситуация для вас, прежде всего; чему вы учитесь в этой ситуации; что вы проходите. Может быть от чего-то вы сейчас высвобождаетесь от какого-то момента. То есть что-то вам мешает. Взглядом Изначально Вышестоящего Отца  Яр и Адель направляют этот Синтез, вы начинаете проникаться. И  проникаясь, та мысль, тот внутренний образ, внутри вас формирующийся, начинаете эманировать на стены вокруг вас.
    Смотрим. И всё, что вы сейчас увидели, возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по стенам, и увидьте вот сейчас ещё глубже то, что показывает вам Отец в этой ситуации. И Взглядом Отца всё лишнее, ненужное, некорректное, мешающее, сжигаюется, в том числе со стен вокруг вас. И Взглядом Изначально Вышестоящего Отца тем, что Отец вам сейчас показал, разрешаете данную ситуацию тем действием, осознанием, перестроением, переключением, преображением на то новое, и поступайте так, как показал вам Отец его Взглядом.
    Ситуация или уходит, или разрешается, или распадается. Самое важное сейчас осознать тот новый принцип, тот новый подход, с которым вы сейчас справились. 

Ситуация завершается. Впитываем тот Синтез, который зафиксировал Взглядом  Изначально Вышестощего Отца Аватар Синтеза Яр, впитывая, возжигаемся им. Сфера и иная другая форма, вокруг каждого  развёрнутая, уходит.

    Открываем дверь, выходим в общий зал. Дверь закрывается за нами. Подходим к Аватарам Синтеза Яр и Адель, становимся пред ними, сонастраиваясь размерами, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Яр и Адель, возжигаемся Синтезом Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новой Парадигмой Метагалактической нас и нами. И перестраиваемся, преображаемся и возжигаемся этим.  Благодарим Аватаров Синтеза Яра и Адель за данную работу.

    Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестояшего Отца, возжигаемся им. 
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на 1-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА разворачиваясь перед зданием Синтеза. Все стоим у здания. Посмотрите вокруг на сад-парк. Обратите внимание на природу, растительность. Трогать пока особо ничего не надо. Просто смотрим, сонастраиваясь с этим местом.
    Аватар Синтеза Кут Хуми открывает двери в здание, небольшие двустворчатые. Проходим за ним во внутрь, на 1 этаже ресепшен. Там стоит девушка, спрашивает на какие этажи мы пойдём? Мы идём с вами на 13 и 77 этажи. Аватар Синтеза Кут Хуми подходит к лифту, мы подходим за ним. Сзади нас замыкает Аватаресса Синтеза Фаинь, чтобы никто не потерялся. Двери в здании закрылись,  Аватаресса Синтеза Фаинь закрыла их.

    Можете увидеть, как Аватар Синтеза Кут Хуми нажимает на кнопку лифта. Лифт открывается, мы проходим в него. Он достаточно широкий. Но мы, в принципе, чувствуем друг друга - вот ощущение плотности определённой. Нажимает на кнопку и мы едем на лифте на 13 этаж. Там скорости быстрые. Двери открываются. Первыми выходят Аватар Синтеза Кут Хуми, не торопясь, спокойно, по-одному, мы выходим за ним. Аватаресса Синтеза Фаинь замыкает нашу группу. Выходя из лифта, мы поворачиваем налево, выходя в холл - и направо.

    И сразу попадаем в зал библиотеки 13 Синтеза. Мы проходим в этот зал. В зале развёрнута книга 13 Cинтеза. Аватар Синтеза Кут Хуми становится за ней. Мы подходим за ним, становясь за ним за центральным пюпитром и смотрим все вместе в книгу. Книга раскрыта, смотрим какая страница открыта: как бы получается с левой стороны одна цифра. С правой стороны другая, потому что две страницы, да? Книга развёрнута, 13  и 14 страницы. Каждый сейчас читает то, что он видит. Читайте текст. Кто-то на одной странице читает, кто-то на другой, в зависимости от того, с какой стороны вы стоите.
   Завершаем. Из книги вверх поднимается лист с тем текстом, который нужен именно для вас. И то, что вы сейчас в том числе читали, там может быть одна из этих записей. Лист этот разворачиваем каждому, впитываем его в Хум. Возжигаемся записями данного листа, и прося одномоментно этот лист материлизоваться в ученическом этаже частного здания в Метагалактике ФА или на 8192-ой Реальности, или по служению в Метагалактике ФА, там, где находится здание.

    Далее Аватар Синтеза Кут Хуми выходит из этого, ну, как бы мы стояли около пюпитра, вокруг пюпитра обходит, мы за ним идём. Мы выходим из этого зала. Возврашаясь, поворачиваясь, получается налево и направо, к лифту. Все вернулись, дошли. Аватар Синтеза Кут Хуми нажимает на кнопку лифта, лифт приезжает, двери открываются, мы входим в него, нажимает на следующую кнопку, мы едем на 77 этаж. Двери открываются, выходит Аватар Синтеза Кут Хуми, мы за ним. Так же, идя за ним, поворачивая, мы сразу проходим так же налево, направо поворачиваем в зал Синтеза.
Здесь развёрнут Синтез Парадигмы Метагалактики ФА Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Здесь также, ближе к центру, но не совсем центрировано, стоит пюпитр, только он очень крупный, на нём лежит так же развёрнутая книга. Мы подходим к ней. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует на ней свой взгляд, мы начинаем концентрироваться и читаем, что там написано. 
Эта книга Параметагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и читая её, вы начинаете вчитываться, осознавать, в том числе какие явления Параметагалактики, Парадигмы Метагалактики, то есть какие-то акценты, точки, что необходимо научиться. Возжигаемся этим текстом. Вот возжигаясь, проживите, как внутренне начинает идти перестройка ваших записей на тему Параметагалактики, Парадигмы Метагалактики. Так же из этой книги вверх поднимается итоговый лист с записями, он начинает расходитьс, каждому свой лист, впитываем его, возжигаемся им, просим его материлизоваться в здании Метагалактики ФА — частном здании каждого из нас, в ученическом кабинете. Возжигаемся им.

 Аватар Синтеза Кут Хуми выходит из-за книги и проходит через глубь зала. Мы подходим за ним. Он подводит нас к такому предмету, который стоит на колонне небольшой. Это такой определённой формы — это шар и на нём фиксируется, скажем так, «Развитие жизни на Планете». Именно в том же выражении, как бы историческом, можно сказать, что это как музейный экспонат. Посмотрите на него, проживите от него эманации, то состояние и фиксацию разных исторических моментов, как развитие Парадигмы Метагалактики в каких -то точках, уголках, развития Планетарности.

Ничего не трогаем, просто смотрим. И, вот то, что вы начинаете видеть Взглядом Отца, там есть такие, как точки-пунктиры, из них начинают разворачиваться, ну скажем так, Свет, эманации, которые перед вами начинают раскрывать какие-то или картинки, или образы. То есть это некий такой экспонат, который помогает воспринять в целом, что такое Парадигма Метагалактика через сферичное Видение, Мышление Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
 Аватар Кут Хуми говорит, что эта сфера, она может отображать как Планетарный взгляд Жизни, так и в целом Метагалактический, Вселенский. И в целом даже можно увидеть Взгляд ИВДИВО, как некой Парадигмы Метагалактики, куда стремится…, все эти концетрации, конфигурации фиксируются в одном этом предмете. Очень интересный предмет. Мы говорили с вами о технологиях, вот нам сейчас и показывают один из предметов, который находится в Музее Современности в зале Параметагалактики и в нём фиксация вот этих возможностей, как можно через предмет воспринимать различные Парадигмы ИВДИВО. Завершается работа с этим предметом.

    Далее Аватар Синтеза Кут Хуми проходит к окну, мы идём за ним. Подходим к этому окну и смотрим из окна на территорию. Мы находимся с вами на 77 этаже. И вот с 77 этажа мы смотрим на природу, вдаль, вокруг здания. Можете увидеть вдали тоже такие здания высокие по 256 этаже. Частные здания можно увидеть, растения разного порядка, люди, гуляющие по тропинкам, ну по улицам. Зафиксируйте этот взгляд на 1 Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА. 
    Отходим от окна и идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он выходит из зала, мы идём за ним. Аватаресса Синтеза Фаинь замыкает нашу группу. Поворачиваем направо, потом налево, подходим к лифту. Посмотрим, как мы стоим сейчас перед лифтом всей группой. Аватар Синтеза Кут Хуми нажимает на кнопку, мы заходим в лифт, нажимает на «1 этаж» и мы спускаемся на 1 этаж.
    Лифт открывается, выходим из лифта: сначала Кут Хуми, потом мы. Девушка на  ресепшине находится. Мы благодарим, выходим из здания и идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, поворачиваем налево, идя прямо в зал в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот здесь проживите: мы сейчас стоим тоже около здания, ту природу, которая вокруг здания. Она немножко различается своим дизайном, оформлением этой растительности. Там были более высокие растения и кустарники, скажем так, посаженные здесь более просторные и они чуть ниже по своему росту, листья у некоторых растений достаточно крупные.

    Дверь открывается. Высокая большая дверь. Мы заходим в неё и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми проходим в Столп здания. И переходим по Столпу здания в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192, а нет. Переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257 этаж — мансардный этаж, где фиксируется зал Отца, переходим туда вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть с 1-го этажа сразу на самый высокий этаж.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываясь им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас и синтезу нас 13-ю и 7-ю Части в росте и развитии каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
    Далее с этого зала мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данной работой, подготовкой, явлением, выражением 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Яр и Адель. 
Разворачиваясь физически, концентрируя физически весь Синтез и Огонь, данный в практике, в Миракле, и эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.

Время 1:56:14-2:11:31
Практика 3
Стяжание Части Грааль ИВО, ночная подготовка.

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь перед ними на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности явленно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и преображением развёрткой Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестояшего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем:

4096 Ядер Синтеза Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Оболочек и, возжигаясь, развёртываемся им; 
и возжигаясь им, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая их на основе Ядер Синтеза Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. 
И каждая Оболочка фиксируется на Ядре Синтеза: 4096 Ядер Синтеза — 4096 Оболочек Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
 И концентрацией Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально  Вышестоящего Отца синтезировать 4096 Ядер Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И 4096 Ядер Синтеза синтезируются, концентрируются в Ядре Части Грааль.
 И возжигаясь Ядром, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И входя,  и развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца данной Частью отсечь всё ненужное, некорректное, мешающее, не выражающее тонкость, изящность, утончённость в каждом из нас в соответствии с Новыми условиями и стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи Метагалактической Расы в каждом из нас и синтезе нас. 
И всё, что не нужно отсекается, преодолевается, пережигается и Часть Грааль развёртывается в Новом выражении явлений. 
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и  заполняясь им во всех преображённых местах каждого из нас в развёртке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Граальностью Изначально Вышестоящего Отца, утончаясь в этих выражениях и действиях, входя в изящность и тонкость действия каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в утончённость стяжания Части Изначально Вышестоящего Отца в Прямом Явлении и фиксации Части на каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность явленно, становясь пред ними в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь ночной подготовки, прося взять каждого из нас на ночную подготовку 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сегодня в ночь и на утреннюю подготовку завтра до 10 утра, в течении дня вхождением во 2-й день 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь,возжигаясь, развёртываясь, и преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение, физически фиксируем и развёртываем 13-ю Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи — территории Адыгеи, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Второй  день, 1 часть. 
                                                                                                                                                      2:00:34-02:30:35
Практика 4

Новое Рождение ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём накопленным каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, встраиваясь в Синтез и Огонь 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас в новом восприятии и выражений строений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас фиксацией Синтеза Метагалактики ФА с 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности на 1024-ю Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаемся, развёртываемся этим.
И развёртываемся всей базой Синтеза, накопленной в каждом из нас, раскрываясь и заполняясь Синтезом 1024-ой Метагалактики ФА, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтеза  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Цельном его выражении «Всё во Всём». 
Возжигаясь, развёртываясь этим,  стяжаем у Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Метагалактики ФА 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности, и синтезируясь с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, проникаясь, и возжигаемся этим. И синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность явленно. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении Явлений новых строений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией каждого из нас в 1024-ой Метагалактики ФА, как выражение Изначальной Вышестоящей Реальности, возжигаемся, развёртываемся этим.
    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза или Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим, стяжаем 16384 Синтеза и Огня 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, вспыхиваем этим, возжигаясь, преображаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза и Огня 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, возжигаемся этим.
    И синтезируем 16384 Синтеза и Огня Реальностей и Вышестоящих Реальностей цельно, «Всё во Всём». 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32768 Синтезов и Огней Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас в Цельном его выражении  нас и нами.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся Новым Рождением и преображаемся им.
И одномоментно проживая, как всё ваше выражение, цельно, внутренне и внешне заполнено объёмом Синтеза и Огня Метагалактики ФА. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Жизнью Метагалактикой ФА синтезфизически, возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить каждого из нас к Жизни внутренним миром в синтезе с внешним миром в каждом из нас Цельности «Всё во Всём» в явлений и выражений каждого из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом,  как Альфы и Омеги, в цельном его выражении синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, разворачиваясь, возжигаясь им, насыщаясь всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот сейчас, входя в эту Любовь, которую направляет Изначально Вышестоящий Отец, пробуждайтесь в ней к Любви к внутреннему миру, заинтересованности своим восхождением, ответственности за своё воплощение. Возлюбите свой внутренний мир Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображая его и, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. Проживите, как сейчас Изначально Вышестоящий Отец передаёт эту Любовь внутреннего мира и восхождения каждому из нас по Образу и Подобию своему – по Образу и Подобию именно Изначально Вышестоящего Отца.

И то, что поднимается у вас, или выходит, не соответствует этой Любви, то мешающее, или ещё какое-то состояние, вы, сразу же выводя, пережигаете и пропускаете, заполняясь дальше эти опустошённые места Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас Отец своим поступком, да?, то есть то, что он имеет, отдаёт вам. Он эманирует эту Любовь в выражении: «Возлюби ближнего как самого себя». И каждый из нас сейчас, стоя рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, пред ним, является ближним, которого Отец любит, как самого себя, то есть вот этого состояния передача.
    И мы, находясь с Отцом — он для нас так же, и каждый из нас, является ближним, и вот сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и входим в выражение, что Изначально Вышестоящий Отец любит каждого из нас так, как мы любим его. И в этом выражении мы входим в Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца: «Всё во Всём» в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим.
    И вот сейчас в этом состоянии проживите: у каждого активируется какое-то одно из направлений, которое Отец сейчас активирует в вас. Это может быть пробуждённость. Это может быть возожжённость к чему-то. Это может быть вдохновение в том числе. Это может быть сама Возлюбленность. Это может быть состояние преображённости. То есть проживите, что происходит у вас в этот момент, и, в этом выражении пообщайтесь с Изначально Вышестоящим Отцом на тему вот этого состояния, что в вас сейчас происходит. Что вам дальше с этим делать? То есть дальнейший рост. Завершаем общение.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаемся этим, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь физически, мы развёртываем физически Синтез и Огонь Нового Рождения Метагалактикой ФА каждым из нас, Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и всё стяжённое и возожжённое в данной практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца эманируем. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
Время 02:40:35-03:10:28
Практика 5

Стяжание новых Частных зданий в Мг Фа.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас.

Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность явленно. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании нового Частного здания Метагалактики ФА. Возжигаемся этим, преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 5 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть условия, возможности, Огонь и Синтез для строения Частного здания на 12288 Реальности Метагалактики Фа и на 16384 – для Служащих – Реальности  Метагалактики ФА.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред ним в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности явлено, становясь пред ним. 
Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  в стяжании, преображении Частного здания Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, возэигаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: для тех, кто восходит Синтезами только – стяжаем 5 Синтеза; для тех,кто восходит Служением ещё помимо Синтезов -  стяжаем 9 Синтезов. Возжигаемся ими и просим Изначально Вышестояшего Отца развернуть Право стяжания Частного здания: 5-и этажного на 12288 Реальности и 9-и этажного на 16384 Реальности Метагалактики ФА, возжигаемся этим Правом.
В зале стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы вместе с ними переходим одномоментно к своим зданиям в Метагалактике ФА: у кого на 4096-й, у кого на 8192-й — у кого где находятся здания. Становимся в кабинете, берём книги, материалы, с которыми вы работаете. Выходим из здания вместе с ними. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь растворить данные здания и перевести каждого из нас для стяжания Частного здания в Метагалактике ФА: 5-и этажного на 12288 Реальности и 9-и этажного на 16384 Реальности.

И мы становимся в этих Реальностях, смотрим на тот участок земли, который выделен для вас. Проживите, где вас фиксируют. Каждый на своём месте. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть условия, Синтез и Огонь постройки здания Частного в Метагалактике ФА: 5-и этажного на 12288 Реальности и 9-и этажного на 16384 Реальности.

Развёртывается сфера над участком земли. И мы отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проект Частного здания Метагалактики ФА: 5-и этажного и 9-и этажного. Возжигаемся каждый направленным Проектом здания ИВДИВО Частного здания Метагалактики ФА каждому из нас. Возжигаемся им и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца Частного здания Метагалактики ФА: 5-и этажного на 12288 Реальности и 9-и этажного на 16384 Реальности. Возжигаемся этим Синтезом, развёртывая его.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Проект Частного здания каждому из нас. И, возжигаясь 5-ю, у Служащих 9-ю, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

развёртывая 1-ый Синтез – стяжаем 1-й этаж; 
развёртываем 2-й Синтез – стяжаем 2-й этаж; 
развёртываем 3-й Синтез – стяжаем 3-й этаж; 
развёртываем 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – развёртываем 4 этаж; стяжаем и развёртываем 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – развёртываем 5-й этаж. 
И, возжигаясь, развёртываемся Частным зданием Метагалактики ФА 5-ти этажным 12 288-ой Реальности.
И Служащие продолжают возжигаться и развёртывать 6-й Синтез – стяжая 6-й этаж; 
7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 7-й этаж;
Стяжая, развёртывая 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – стяжая 8-й этаж; 
стяжая, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 9-ым – стяжаем    9-й этаж. 
И возжигаясь, развёртывая, стяжают 9-ти этажное здание Частное в Метагалактике ФА на 16384 Реальности.
    И каждый стоит перед своим зданием, возжигается им: возжигается 5-ю или 9-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 5-ти или 9-ти этажей Частного Здания Метагалактики ФА. Фиксируемся, разворачиваясь на последнем этаже: Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца он называется. Это кабинет, это 5-й или 9-й этаж. 
И стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося материализовать каждому из нас стол, стул или кресло, лучше кресло, оно более современное, технологичное. Кладём книги, учебные материалы на стол с левой стороны, ближе к верху стола. Рассмотрите все детали стола. Там очень интересные столы. Они именно вот учебные. Там есть такие выступы для пишущих материалов. Есть определённые, как называются такие? Механизм, который… Вот вы бумагу кладёте, большой лист какой-то, и он её держит – этакий держатель.
Там много у кого есть разные такие нюансы, это то, чем вы, видимо, практикуете Вышестоящим Телом. Обратите внимание – это для вас очень важно.
И просим материализовать диван на этом этаже. Эти предметы материализуются Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Можете присесть на диван, чтобы просто его почувствовать, ощутить его материал, его размер, его цвет, форму. Ложиться не надо, только присесть.
Сейчас подходим к столу, садимся за стол. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует, материализует пред каждым лист. Два листа у вас на столе. Открываем первый лист. Он как рулончиком сложен был. Открываем первый лист, разворачивая его по столу. Здесь нарисован график, можете воспринять или графиком или диаграммой вашего Пути восхождения. 
Посмотрите: там ваши какие-то моменты ваши, как вы где-то быстро переключались. Нюансы, моменты вот сейчас взаимодействуют, читая этот лист. Есть пояснения внизу. У кого-то сбоку, справа от графика. Прочтите, ознакомьтесь. Если есть какой-то вопрос, задайте Аватару Синтеза Кут Хуми. То есть вам нужно сейчас увидеть, научиться читать, в том числе, и графики и диаграммы. 
Так же в этом графике есть, скажем так, вектор, который вас направляет на ваш потенциал. То есть есть определённый, вами накопленный, потенциал восхождения вашей внутренней развёртки. Обратите внимание, что вам необходимо сделать, как, чтобы им начать применяться. Впитываем его Синтез и Огонь данного листа – это нужно для того, чтобы вы очень чётко ощутили, с какой точки вам двигаться дальше и куда.

Берём второй лист. Развёртываем его. Это большой лист. Размер где-то А-3. Здесь воспримите: здесь нарисовано именно как картина, как рисунок, голограммно, может быть, оно, как, разворачивается перед вами. Это как раз тот чертёж схемы Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Просто сейчас настройтесь на него, увидьте: он очень многомерный и не такой, как рисунок мы воспринимаем – просто как картинки нарисованные, а это именно он начинает разворачиваться голограммно вверх, и вы можете увидить, как строится Метагалактика ФА и, в том числе, Высокая Цельная Реальность Метагалактики. Вот этот принцип строения впитывайте, возжигайтесь им, переключайтесь. 
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватарессой Синтеза Фаинь и просим каждого из нас обучать и помочь каждому из нас ориентироваться в Метагалактике ФА и в Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Возжигаемся этим. Впитываем весь Синтез и Огонь данного листа. Лист сворачивается, кладётся на место. Встаём их-за стола.

Переходим в центр этого этажа и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать  Ядро Синтеза,  развёртывая из него Столп с фиксацией Нити Синтеза внутри. Возжигаемся, развёртываемся этим.

Переходим по Столпу вниз на 1-й этаж. Открываем дверь. Выходим в сад и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Проекта сада Частного здания Метагалактики ФА каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. 
И стяжаем Синтез и Огонь у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь оформления и дизайна ландшафтной среды Частного здания Метагалактики ФА. И развёртывая этот Синтез и Огонь, у вас начинает разворачиваться ландшафт данного сада.

И вот сейчас выйдите прямо на дорожку перед домом и вдохните тот воздух, который развёрнут на данной реальности, подышите этим воздухом.
Возвращаемся в здания. Заходим на 1-й этаж и по Столпу, поднимаемся вверх. И вот, проходя по Столпу вверх, ощутите каждый этаж: 1-й, 2-й, 3-й, 4-й и на 5-ом фиксируйтесь. У кого 9-ти, то далее: 6-й, 7-й, 8-й и на 9-ом фиксируемся. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и заполняйте Синтезом всё здание. Возжигаясь им и эманируя его как собой, так и  Частным зданием Метагалактики ФА.
Мы переходим с этажа Учителя Синтеза Частного здания Метагалактики ФА, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом выражении явлений Частного здания Метагалактики ФА 5-ти и 9-ти этажных каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Граальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на строение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца строение, как некую схему и, в то же время, его выражение в ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики, где возжигаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестояшего Отца 4097 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящих Реальностей в каждом из нас и синтезе нас, как «Всего во Всём», строении схемы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёртки Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и, возжигаясь этим, синтезируемся строением, выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики ФА в цельно, «Всё во Всём», в каждом из нас и в синтезе нас.

     И в совмещении развёртки этих двух выражений ИВДИВО мы возжигаемся Синтезом «Всё во Всём» и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Цельный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на строение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики ФА нас и нами. Возжигаемся и развёртываемся  этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в сонастройке со зданием Частного каждого из нас, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, в выражении явлении Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на строение Граальностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, в этой Цельности мы развёртываемся физически, развёртываем собой  фиксацию Частного здания, 5-ти и 9-ти этажного, Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактику ФА в целом Граальный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся, развёртываемся этим.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, эманируя всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите именно  Граальным Взглядом, как идёт эманация в сферу ИВДИВО, и как ИВДИВО отвечает на эту эманацию.
 В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея.
Попробуйте сейчас ещё дальше развернуться эманациями не только по территории Адыгеи, а до 3963 Изначально Вышестоящей Реальности, проживая ответ от Сферы. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И, эманируя сейчас в сферу ИВДИВО каждого, проживите, насколько она сейчас выросла, развернулась в этих объёмах, и какой ответ она вам даёт Синтеза и Огня.

И одномоментно в этих трёх сферах ИВДИВО идёт эманация от вас к ним и от них к вам. И, вспыхивая этим, возжигаясь, эманируя,  мы выходим из практики. Аминь.
Второй  день, 2 часть.
Время 23:47-1:07:07  

Практика 6
Преображение Метагалактикой Фа 1024 ИВР.
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящнго Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально.  
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, разворачиваясь формой Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезов 4-х Миров Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостась 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в росте и развитии Мировыми телами Метагалактики ФА в явлении, выражнии Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 мира  Метагалактики ФА, стяжая:

Синтез Физического мира каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим Синтезом;

стяжаем Синтез Тонкого мира каждым из нас и синтезом нас возжигаемся им, и каждый Мир разворачивает в нас и нами новую среду – Физическую, Тонкую.

Мы, адаптируясь к этой среде, начинаем впитывать весь тот Синтез и преображаемся им.

Стяжаем Синтез Метагалактического мира каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им.

Стяжаем Синтез Синтезного мира каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им.

И синтезируя 4 мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА в каждом из нас и синтезом нас, мы, преображаясь, возжигаемся и развёртываемся этим, одномоментно 4-мя Синтезами 4-х миров. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца с 1-ой по 4096-ю Реальность выражений Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов и Огней 4096 Реальностей Метагалактики ФА, синтезируя их между собой, возжигаясь, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Мировое Тело Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Проживаем его, развёртываемся им и расширяемся физичностью Физическим миром Изначально Вышестоящего Отца, как Физическим Мировым Телом в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этим. 

И возжигаясь Физическим Мировым Телом, проживите, как начинает идти вспыхивание, возжигание 4096-тью Синтезами и Огнями этих Реальностей в каждом из нас, разгорайтесь, возжигайтесь этим, растите этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь 8192-х Реальностей Метагалактики Фа в выражении Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируя этот Синтез и Огонь 8192-х Реальностей в каждом из нас и синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тонкое мировое тело каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь 12288 Реальностей Метагалактики ФА в выражении Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируем между собой 12288 Синтезов и Огней, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое мировое тело каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и развёртываемся Метагалактическим телом в нас и нами. Возжигаемся им.

Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, возжигаясь ими, синтезируя их, стяжаем Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Ввстраиваясь, развёртываясь им, мы синтезируем Синтез и Огонь 16384 Реальностей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое тело каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и развёртываемся 4-мя Мировыми телами одномоментно, синтезируя их между собою в выражении явлений Вышестоящего Тела каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез выражения Мирового тела с миром, выражая которое, оно являет:

 Физическое Мировое тело в выражении Физического мира, 
Тонкое мировое тело в выражении Тонкого мира, 
Метагалактическое мировое тело в выражении Метагалактического мира, 
Синтезное мировое тело в выражении Синтезного мира.

И возжигаемся этой цельностью Ммировых тел в каждом из нас... Сейчас акцентируйте ваше внимание – вокруг вас разворачивается среда 4-х миров Изначально Вышестоящего Отца. И каждое мировое тело выражает тот или иной мир. Проживите сейчас это состояние, впитайте этот опыт, развернитесь им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Физическим мировым телом синтезом Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе этих двух тел, в развертке Физического мира вокруг каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе нас, как некой цельной среды Физического мира в выражении Физических мировых тел. 
И каждый из нас, мы синтезируемся своим Физическим мировым телом с Физическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, заполняясь, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, заполняясь всем своим Мировым телом, открываясь этим Синтезом, открываясь Мировым телом физически Физическому мировому телу Изначально Вышестоящего Отца. И в этой открытости настигает огромный объём Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот когда сейчас вас наполняет Любовь, внутри  в вас созревают разные состояния, в целом Любви, и вот в этом состоянии, проникаясь, увидьте, что так живёт Физический мир и Физическое мировое тело. Встраиваемся в эти стандарты ИВДИВО, вписывая новый опыт, новое умение, новый навык, действие Физическим мировым телом каждым из нас и синтезом нас. 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь Тонким мировым телом, мы синтезируемся с Тонким мировым телом Изначально вышестоящего Отца и между телами развёртывается Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.

И в этой среде мы синтезируемся мировым Тонким телом с мировым Тонким телом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая им в выражении Тонкого мира в каждом из нас и синтезе нас, и заполняясь, разворачиваясь, возжигаемся и преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим мировым телом с  Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, проникаясь им, стяжая, развёртывая Метагалактический мир между телами в выражении среды Метагалактического мира вокруг нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца входя в Синтез Метагалактического мирового тела с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И принимая Волю, развёртываясь этим Синтезом, мы встраиваемся в Явление, выражение Метагалактического мирового тела. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, активируя и развёртываясь Синтезным мировым телом, мы синтезируемся с Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь мировыми Синтезными телами, мы возжигаемся, и, развёртываясь вокруг нас Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца.

Встраиваясь, развёртываясь, преображаясь им, мы синтезируемся Синтезным мировым телом с Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняя и проникаясь им Синтезным мировым телом каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Взгляд, Мировой Взгляд, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь Мировым Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Синтезным мировым телом, Метагалактическим мировым телом, Тонким мировым телом и Физическим мировым телом, возжигаясь, развёртываясь, и синтезируя Цельное Явление Мирового выражения в каждом из нас Метагалактики ФА, возжигаясь, развёртываясь этим.

И проживите как сейчас, стоя пред Отцом, каждый из нас начинает формироваться, оформляться Мировыми телами, синтезом Мировых тел, и в возжигании отстройки вышестоящего тела в её оформленности в выражении ипостасности 13-м Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении и выражении Мировых тел в нас и нами. Возжигаемся этим, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Мировыми телами синтезом 4-х Мировых тел каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Эволюций Метагалактики ФА в выражении росте, строении каждым из нас и синтезом нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16  Метагалактических Эволюций синтеза 1024-х Реальностей в каждом, развёртывая 16-ричное Явление Изначально Вышестоящего Отца ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую Эволюцию Метагалактики, синтеза с 1-ой по 1024-ю Реальность; 
стяжаем 2-ю Эволюцию Человека Метагалактики ФА, синтез 1025-ой по 2048-ю Реальность, возжигаемся ею; 
стяжаем 3-ю Зволюцию – Человек Высшей Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтез 2049-ой по 3072-ю Реальность, возжигаемся этим;
стяжаем 4-ю Эволюцию Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтез с 3073-ей по 4096-ю Реальность, возжигаемся этим; 
стяжаем 5-ю Эволюцию Творца, синтез 4097-ой по 5120-ю Реальность Метагалактики ФА, возжигаемся этим;

стяжаем 6-ю Эволюцию Теурга, синтез 5121-ю по 6144-ю Реальность Метагалактики ФА, возжигаемся этим;

стяжаем 7-ю Эволюцию Будды, синтез 6145-ой по 7168-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 8-ю Эволюцию Христа, синтез 7169-ю по 8192-ю Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся этим;

стяжаем 9-ю Эволюцию Майтрейи, синтеза 8193-ю по 9216-ю Реальность, возжигамся этим;

стяжаем 10-ю Эволюцию Посвященного, синтез 9217-ю по 10240-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 11-ю Эволюцию Служащего, синтеза 10241-ой по 11264-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 12-ю Эволюцию Ипостаси, синтеза 11265-ой по 12288-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 13-ю Эволюцию Учителя, синтеза 12289-ой по 13312-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 14-ую Эволюцию Владыки, синтеза 13313-ой по 14336-ю Реальность, возжигаемся этим;

стяжаем 15-ю Эволюцию Аватара, синтеза 14337-ю по 15360-ю Реальность, возжигаемся этим;

и стяжаем 16 Эволюцию Отца, синтеза 15361-ю по 16384-ю Реальность 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя 16 Эволюций между собою, возжигаясь этим синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить 16 стяжённых Синтезов Эволюций с 4-мя Мировыми телами, 4-мя мирами Метагалактики ФА в каждом из нас и синтезе нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Метагалактики ФА в каждом из нас и синтезе нас цельностью его выражения.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Физического и Тонкого мира во внешнем выражении Планеты Земля и Метагалактики ФА с организацией общих природных, стихийных, царственных, мировых выражений в синтезе Эволюций Метагалактики ФА в каждом и возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь оформить, организовать, сонастроить и явить Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в целом на Метагалактику ФА, как 1024 Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.

И развёртывая всё стяжённое синтезфизически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаясь, развёртываясь в физическое выражение, мы развёртываем физически 4-ре Мира Метагалактики ФА, 
4-ре Мировых тела Метагалактики ФА в выражении Синтеза Любви, Синтеза Мудрости, Синтеза Воли, Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

16 Эволюций Метагалактики ФА в каждом из нас, синтезе нас, 
Синтез Метагалактики Фа, 

Синтез 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности,

и Цельный Синтезный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на Метагалактику ФА, как 1024-ю Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 

Возжигаемся и развёртываемся этим физически.

И эманируем всё стяженное и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.

Время 2:00:56
Практика 7
Стяжание 30 Сфер границ Планеты Земля. Итоговая. 
Мы возжигаемся всем Синтезом накопленным каждым из нас.
Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке преображений роста Сфер границ Планеты Земля, Дома Отца Планеты Земля, в явлении выражении роста 30 Сфер, фиксированными в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, а также фиксацией на территории Адыгеи, подразделения 3963 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и синтезируясь с их  Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и выражении Ипостась 13-го Синтеза в развёртке возможностей потенциала, активации включения служения, как процесса жизни для каждого из нас, в том скоростном, временном выражении, как это видят Аватары Синтеза Кут Хуми, Фаинь на каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртки и установлении границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физическими границами Планеты Земля, Человека Планеты Земля и всем составом служащих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 30 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, развёртываемся. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и установить 30 границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физическими границами Планеты Земля с 1009 Изначально Вышестоящей Реальности, включая все предыдущие 1008 Изначально Вышестоящих Реальностей, до 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, их организованными космическими явлениями 
Физичности – первая граница,
Солнечной системы – вторая граница,

Галактики – третья граница,

Супергалактики – 1012 Изначально Вышестоящей Реальности, как четвёртой границы,

Вселенной, как выражением Причинной Метагалактики Вселенных, 1013 Изначально Вышестоящей Реальности,
Буддической Метагалактики Универсумов, 1014 Изначально Вышестоящей Реальности,

Атмической Метагалактики Мультиверсумов, 1015 Изначально Вышестоящей Реальности,

Аматической Метагалактики Суперверсумов, 1016 Изначально Вышестоящей Реальности,

Цельной Метагалактики Синтезверсумов, 1017 Изначально Вышестоящей Реальности,

Суперметагалактики Метаверсумов, 1018 Изначально Вышестоящей Реальности,

Начальной Метагалактики Планетаверсумов,1019 Изначально Вышестоящей Реальности,

Синтезметагалактики Версумов, 1020 Изначально Вышестоящей Реальности,

Параметагалактики, 1021 Изначально Вышестоящей Реальности,

Метагалактики Человека, 1022 Изначально Вышестоящей Реальности,

Планеты Земля, 1023 Изначально Вышестоящей Реальности,
Метагалактики Фа, 1024 Изначально Вышестоящей Реальности,
и далее вглубь:
Физического мира, 4096-ти Реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности,

границами Тонкого мира, 8192-х Реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности,

границами вышестоящих Реальностей и их организованными космическими явлениями Метагалакического мира, 12288-ми Реальностями Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности,

границами Синтезного мира, 16384-х Реальностями Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности,

границами Метагалактики Фа 1-ой вышестоящей Реальности 1024-х Изначально Вышестоящей Реальности,
границами Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, синтеза 16384-х вышестоящих Реальностей и 16384-х Реальностей,

границами Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей служения подразделения ИВДИВО космическими явлениями Физичности, 
установить новый ареал обитания Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащего ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести Явление управления, организации и защиты границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физическими границами Изначально Вышестоящей Реальности служения каждым из нас и синтезом нас.  

24-е границы – границы Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтеза 4032-х Изначально Вышестоящих Реальностей и их организация космическим явлением физчиности установлением новового ареала обитания Человека  Изначально Вышестоящего Отца Явлением Учителя Синтеза ИВДИВО,

25-е границы – Высокой Цельной Реальности Метагалакитки синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и их организация космическим явлением физчиности Физического мира Высокой Цельной Реальности Метагалакитки явлением нового ареала обитания Человека  Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза ИВДИВО, возжигаясь, развёртываясь этим,

26-е границы – Высокой Цельной Реальности Метагалакитки синтеза 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей,
27-е границы – Высокой Цельной Реальности Метагалакитки синтеза 12288-ми Изначально Вышестоящих Реальностей,

28-е границы  – Высокой Цельной Реальности Метагалакитки синтеза 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей,

29-е границы – границы Высокой Цельной Реальности Метагалакитки синтеза 16384-ой Изначально Вышестоящих Реальностей цельно,
30-е границы – границы Явлений Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалакитки цельности 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, их организационными космическими явлениями Физичности в явлении и выражении физическими границами Высокой Цельной Реальности Метагалакитки каждого Учителя Синтеза ИВДИВО, возжигаемся этим. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца установить и развернуть 30 оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в каждую Сферу подразделения ИВДИВО 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, с формированием материальной концентрации явлений ИВДИВО в целом. Возжигаясь этим, развёртываясь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление действенности Домов Отца Планеты Вселенной, Солнечной Системы, Галактики, Супергалактики, всех Весрумов Метагалктики предыдущих видов формации растворением их и включением их оболочками в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Цельно, воздигаемся, развёртываемся этим. 
И возжигаясь Явлением 30-ти Сфер, 30-ти границ Планеты Земля с полной взаимокоординаций всех Сфер между собою, преображением Дома Отца Планеты Земля в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Явлением Синтеза 1-ой Физической Реальности Метагалактики Фа и Физической Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики собою. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь 30-ю Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Сферой подразделения ИВДИВО 3963 Изначально Вышестоящей Реальностью, раскрываясь и развёртываясь всем строением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, и развёртываясь ими, включаясь и раскрываясь Сферами управления, организации и защиты границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4045 16-тилионов Огней 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь ими.        

 Стяжая 4045 16-тилиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённым каждым из нас.  
  Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 4096 Частей с 4096-тью Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь ими.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, возжигаемся им, и стяжаем Человека 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности в цельности их. 

И возжигаясь 4097-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Учителя Синтеза Человека 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся ими.

Стяжаем синтез64-рицу Служения Учителя Синтеза Человека 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся,  развёртываемся этим. 
Стяжаем синтез96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза Человека 4045-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся этим, преображаясь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем: 
64-рицу Синтеза и 64-рицу фиксацию Посвящений, 
64-рицу Синтеза и 64-рицу фиксаций Статусов,
64-рицу Синтеза и 64-рицу фиксаций Степеней, 
64 Синтеза и 64 фиксаций Синтезности, 
64 Синтеза и 64 фиксаций Совершенства, 
64 Синтеза и 64 фиксаций Иерархизации, 
и стяжаем фиксацию Должностной компетентности Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в синтезе всеми видами восхождений, преображений и фиксируем в каждом из нас и синтезом нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем 64 Синтеза и 64 Части Явления 13 горизонта 4096-рично каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь и преображаясь ими. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжая Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 13-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Вспыхивая, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь пред ними. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 13 Синтеза. 
Книга перед нами, берём её в руки. Читаем название Книги, «Учитель Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Самореализация». 
 Переходим с Книгой в кабинет на 5 этаж частного здания Метагалактики Фа, на 12288-ю Реальность, или на 16384 Реальность. Кладём Книгу на стол. У кого есть, берём Книгу 12 Синтеза, возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Сдаём Книгу 12 Синтеза. Благодарим за обучение 12-м Синтезом, за все возможности стяжаний, восхождений, переподготовку.

И мы стяжаем обучение 13-му Синтезу весь месяц каждому из нас и вспыхиваем данным Синтезом собою. 

И возвращаясь в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Прямой 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 4045-ти  Изначально Вышестояще Реально явлено физически каждым из нас, синтезом нас.

Возжигаясь этим, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожженным физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Цельностью каждого из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца собою 4045-ти  Изначально Вышестояще Реально физически каждым из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новую реализацию, подаренную нам.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца, 4032-ю Изначально Вышестояще Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, благодарим за данный Синтез, за  новые восхождения, новую реализацию, а так же за допущение каждого из нас на данный Синтез. 

И возвращаясь в Физическую Реальность, в данный зал собственным выражением каждым из нас, являя Человека 4045-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез4096Частно, Инструментами 64-рицей служения, 96-рицей Начал, всеми видами фиксаций, восхождения, явления всех Огней Синтеза, Ядром 13 Синтеза, Ядром 13-ти Синтезо, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 13-го Синтеза и 4045-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою, прямым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Явлением  Изначально Вышестоящего Отца 4045-ти Изначально Вышестояще Реально физически каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаясь физически каждым из нас и синтезом нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности. 
Сейчас эманируя,  проживите  преображение данной Сферы 30-ю оболочками. И в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики, аминь.  
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