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Практика 1 
Стяжание сферы Метагалактической концентрации Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленный, становясь в зале. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Вот сейчас, кстати, в зале стоит Кут Хуми. Фаинь сейчас немножечко отошла в сторону, занята. Вот в этот момент, когда мы синтезируемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, посмотрите, во что одет Кут Хуми? 
У него белый брючный костюм, брюки прям с такой вот стрелкой, чётко отутюженной, пиджак где-то посередине бедра. Посмотрите на лицо, его волосы. Они такого светлого оттенка, светлые. Можно сказать, как пепельный цвет волос. Они прямые, но не лежат не впереди, удлинённые  до плеч, запрокинуты за спину, не вперёд, а за спину. Достаточно молодое лицо, цвет глаз рассматривайте самостоятельно. И смотрите, в какой обуви стоит Кут Хуми. Белая обувь с золотистым переплётом можно увидеть на носике. Аватаресса Фаинь сейчас подошла к Кут Хуми с левой стороны, и она начинает работать тоже с нами. И проживите, как она эманирует свой Синтез каждому из нас. 
Вмещаем Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Посмотрите, во что одета Фаинь. У неё очень красивое светло-бежевого цвета, с тёплым оттенком бежевого и лёгким оттенком кофейного, бежево-кофейно переливаясь, платье, очень интересного покроя. Оно в тоже время идёт по талии, но сверху таким объёмом схвачено, достаточно красивый фасон. Туфли, смотрите на обувь Фаинь. Лодочка на каблуке, достаточно высоком, по ножке, именно где изгиб, подъём ноги, по краю туфельки идёт окантовочка тоже бежевого цвета, а сама туфелька полупрозрачная. И пяточка и носочек с кружевом льняного типа цвета льна, кружевной рисунок, но не прозрачный носочек и пяточка.

 Платье чуть ниже колена, где-то посередине икры. Смотрите на волосы Фаинь. Цвет волос ближе как шатен, такого цвета, шатенка. Длинные волосы, прямые. И тоже лежат назад, не падая вперёд. Лицо рассматривайте самостоятельно. Очень изящные такие черты лица. Но, не тонкокостная, а просто отточенность, скажем так. 
Вот проживите сейчас, сонастройки видения Аватаро, зала, охватывая объём этого зала Синтеза и Огня, встраиваясь в него.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Хум Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Посмотрите, как каждому фиксируется форма. Она как раскрывается перед вами, и, одевая, фиксируя форму, проживаем, как по телу начинает идти совершенно другая фиксация Огня и Синтеза.  
Сейчас Кут Хуми говорит, и Фаинь. Посмотрите каждый на себя, на свою причёску, на свою одежду, обувь. Посмотрите, как вы выглядите и стоите перед Аватарами Синтеза. Если необходимо, отстройтесь, то есть все какие-то шероховатости, неровности, выпуклости, ну, скажем так, торчаще, мешающие вам в форме, ещё что-то, говорит о том, что какая-то есть несложенность внутренняя. Не до конца вошли в какой-то цельный вариант

Вот сейчас в момент этой практики, синтезируемся с Аватрами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении Стандарта  Изначально Вышестоящего Отца формой и служением Ипостаси 14 Синтеза, в каждом из нас и синтезе нас. И развёртываясь этим Синтезом и Огнём, заполняясь им, вспыхиваем, преображаясь. И отстраиваясь этим Синтезом, входим в Цельное явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

То что из вас где-то могло вывалится, или вы с чем-то работали, пережигайте. После себя всегда  надо оставлять чистоту.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь, преображаясь. 

Вот сейчас, вмещая объём 14 Синтеза проживите его, развернитесь им, проникнитесь. И ощутите его состояние, его явление внутри вас. И, заполняясь 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проживите, как вы сверху вниз заполняетесь, и в ноги. Почему важно акцент – голова всегда легче заполняется, сверху потому что фиксируется Синтез, и вот доведите его до стоп. Стопы начинают возжигаться. Такое проживание, как, скажем так, не просто тепла, а как возжигание стоп. Стопы это Путь, поэтому очень важно, чтобы ваши стопы были развёрнуты 14 Синтезом, дабы идти и действовать и. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. 
И возжигаясь, погружаясь этим Синтезом внутрь каждого из нас..., вот проживите, Синтез Изначально Вышестоящего Отца входит в вас, как внутреннее состояние. 

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность явлено, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из на. Возжигаемся им.

И внутренне заполняясь, развёртываясь им в каждой Части, в теле, в Фа-теле, синтез-теле, в синтезном теле, возжигаемся им. И проживите внутреннюю плотность вот этого Синтеза, новую заполненность, как он проходит в вас, повсюду заполняясь и возжигаясь им, преображаемся.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Явлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас и возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами развёрткой Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, вспыхивая, возжигаемся этим. 28 04
И входя и развёртывая это Явление, осознавайте, что каждый Человек имеет возможность являть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этой возможностью, вспыхиваем Явлением Изначально Вышестоящего Отца 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактического осуществления, возжигаемся им, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического осуществления.

В центре зала входим в сферу Бытия Метагалактикой концентрации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, встраиваясь. И Изначально Вышестоящий Отец фиксирует на каждого из нас Метагалактическую концентрацию, как сферу вокруг нас и на каждого из нас индивидуально начинает идти Метагалактическая концентрация Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этой сфере мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, каждый развёрнутой индивидуальной сферой Метагалактической концентрации Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и сфера Метагалактической концентрации на каждого из нас начинает фиксировать весь объём и Синтез Метагалактики на каждого, заполняемся, возжигаемся этим. 
И проживите, как она, фиксируясь в вас, весь внутренний мир возжигает Синтезом и Огнём Метагалактики, и он становится для вас явным. Даже можете посмотреть на своё тело внутренне и увидеть, насколько оно стало другим. Не буду описывать, потому что у каждого может быть состояние проживания разное, вплоть до того, что вы можете видеть и звёзды, и планеты. То есть, вот, как некое состояние того пространства, которое есть внутри вас 
Вот сейчас Отец из этой сферы для вас приближает один из объектов. Это планета другого типа жизни. Просто мы ничего не трогаем, просто смотрим. Для того, чтобы вы увидели, какие разные объекты бывают. Отец обратно размещает её в сфере. Вот увидьте движение в сфере. Метагалактическая концентрация на вас, вокруг вас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. 
Сфера синтезируется со всеми сферами, оболочками каждого, в сферу ИВДИВО каждого. То есть она является отдельной сферой, но концентрируется, в том числе, в синтезе с ИВДИВО каждого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, преображаемся этим, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физический, синтезфизически фиксируя сферу Метагалактической концентрации вокруг вашей.

И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея. 
И проживите сейчас волной эманации каждого, как в целом команды, на сфере ИВДИВО Адыгеи, начинает тоже идти концентрация активация сферы Метагалактической концентрации в Метагалактическом Созидании. Просто проживите такой вот  результат работы команды. И в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, и разворачиваясь физически, мы выходим из практики.
Время 2:53:48
Тренинг 2
Явление Человека Метагалактики Реальностями Мг Фа.  

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал на 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и в развёртке стяжаем, в  метагалактической концентрации, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Человека Метагалактики в каждом из нас, организовываясь и развёртываясь им в явлении и выражении метагалактической концентрации синтезом нас и нами. Возжигаемся этим
И возжигаясь Ипостасным телом каждого, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим помочь каждому перестроиться в выражении, явлении Синтезного Мирового тела. 
И мы стоим у Аватаров в зале также, и вот, проживите, как ваше тело сейчас оформляется в явлении Синтезного Мирового тела.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им и развёртываясь Синтезным Мировым телом, возжигаемся этим Синтезом, преображаемся. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Реальность, 16318-ю Реальность. 
Мы стоим с вами... Посмотрите, у какого здания мы стоим. Это, прям посмотрите, мы стоим на улице, здание 256-этажное, ну 257 этажей. Посмотрите, какое оно, какой формы, какого цвета. То есть мы, синтезные, вот сейчас, пока смотрите, мы, разворачиваясь там, развёртываемся Синтезным Мировым телом, чтобы вы сознательно сейчас развернулись собой. Рядом стоим с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Здание высокое. Это здание Дома Отца 16318-ой Реальности. Оно большое, высокое, громадное, можно даже сказать. В нём очень много больших окон. Окна все по сути все одинаковые, но размер у них достаточно большой, больше чем стандартное окно, где-то от стены ¾. Вот проживите эманацию от этого здания, эманацию Синтеза Отца этого здания, вот проживите, проникнитесь этим процессом. 
И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы заходим в это здание, большой холл. Мы на 1 этаже, мы здороваемся с регистратором. Это девушка, которая регистрирует. По центру фиксируется лифт, очень красивый, световой, скажем так, светится. Кут Хуми нажимает кнопочку, мы едем на последний этаж. Заходим в лифт, нажимаем потом кнопочку. Можете увидеть 257 цифрами, едем на этот этаж. Лифт достаточно широкий, просторный. Мы с вами там, тела чувствуют себя достаточно комфортно. И вот едем вверх, можете смотреть, лифт прозрачный, как вот высота поднимается.

 Приехали. Лифт открывается, первый выходит Аватар Синтеза Кут Хуми, мы за ним. Открывает дверь, мы заходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец в зале, сидит в кресле. Проживите объёмность тела Изначально Вышестоящего Отца, его одежду, его волосы, причёску. Слегка удлинённые волосы, где-то вот по середину уха, светлого цвета, крупное тело, широкие плечи, светлая одежда. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Синтезом, преображаемся им. 

Зафиксировали Синтез и Огонь, который направляет Изначально Вышестоящий Отец этой Реальности, и развертываясь им, Синтезным Мировым телом разворачиваемся данным Синтезом и опытом, полученным в выражении, явлении сознательного выхода в Реальность.

Далее мы переходим на 4096-ю Реальность из зала Отца, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы проявляемся на следующей Реальности, 4096-ой. Мы тоже сейчас с вами стоим у здания, на улице. И вот посмотрите вверх здания и можете увидеть, что здание строящееся, оно незавершённое строительство. Там работают служащие, которые строят данное здание. К нам подходит архитектор данного здания, можете увидеть, с правой стороны от Кут Хуми. Здороваемся с ним. И он нас приглашает посмотреть на строительство 128-го этажа. 
Мы вместе с ним переходим, там достаточно все легко переходят. Становимся на 128-ой этаж, как бы в стороне. То есть здесь работают строители, служащие, мы стоим в другой стороне, где уже построена стеночка, а вот эта стеночка строится. И вот сейчас архитектор нам показывает, как строится здание в реальностях.
Служащие разворачивают Синтез и Огонь, очень яркая концентрация ладошек, тела, вообще полностью охватывает тело строителя. И он этой концентрацией Синтеза начинает материализовывать стену, 3 м в высоту и 6 м в длину. А другой строитель с другого угла, то есть они находятся на одном пересечении, но работают в разные стороны. И вот смотрите, как материализуется материал. Там есть материализация Метагалактики, как и технологиями определёнными. Но, вот, на данный момент нам сейчас показывают именно, как строится здание материализацией Синтеза и Огня. 
Просто смотрим и не взаимодействуем с этими служащими в общении. Они работают, они на нас не обращают внимания, они очень сконцентрированы материализацией строительного материала данного здания. Нас архитектор, просто, с Аватаром Синтеза Кут Хуми обучает той жизни, которая есть в Реальностях Метагалактики. 

 Вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и архитектором данного здания, мы возвращаемся на первый этаж,  то есть перед зданием становимся. И Аватар Синтеза Кут Хуми и  архитектор ведут нас на ещё одну площадку, заходим туда. 
То есть мы обходим здание, идём вперёд, налево поворачиваем. Огибаем здание, поворачивая ещё раз налево, и немного уходя по диагонали от здания, подходим к такой большой площадке, и эта площадка имеет, как, многокуполообразную крышу, ну, она лёгкая конструкция, легковозводимая, легкособираемая. То есть такая конструкция, где работают служащие, жители данной Реальности над архитектурными проектами. Вот пойдемте, посмотрим. Заходим в это помещение. Мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, чётко следуя его Синтезу и Огню. Это концентрация для каждого, чтобы вы отслеживали Синтезным Мировым телом его Синтез и Огонь. Заходим в это помещение, смотрим налево. Вот, прям, зашли и сразу смотрим налево, около стенки. Там углом развёрнут проект строительства.
 Подходим поближе, смотрим, то есть здание, что будет вокруг здания, какая лесопарковая территория, деревья, скульптуры, фонтаны, то есть, вот, много разных объектов искусства в том числе. И, что интересно, обратите внимание на этот проект, он как живой. То есть там работает многомерность, и по сути, когда делают вот такого рода проекты, они живые, то можно увидеть, как, ну, как ветерочек слегка может деревья там поколыхать, то есть они воспроизводятся в том живом режиме, который есть в данной реальности. 
И вот смотрите, скажем так, вот если смотреть на проект в лицо, с правой стороны, где он углом завершается, стоит, вот прям Синтезом проживается, как согласованность Изначально Вышестоящим Отцом, там идёт фиксация Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом по согласованию данного проекта. 
Поворачиваемся лицом к помещению. И вы можете увидеть, что в этом помещении, как вот, своеобразно поделены на разные такие рабочие места архитектурные, где работают жители данной Реальности. Поправочка, не жители, а служащие вот данного проекта, работники данного проекта. По центру стоит девушка, она что-то материализует в виде скульптуры, можно подойти поближе посмотреть, она находится, скажем так, почти в центре данного помещения. 

Подходим, где-то на метр, 1,5-2, мы от неё стоим, сильно близко не подходя, но работает она сконцентрированно на материализации данной скульптуры. То есть достаточно, скульптура более, скажем так, хай-тек типа и современная, то есть там какие-то изгибы волн, изгибы таких, ну, можно сказать как, вот полудуги, друг на друге фиксирующиеся. Девушка, которая работает с данной скульптурой, сказала, что эта скульптура называется «Время в движении». Для музея новых технологий. То есть там, вот, ещё, видимо, строится, вот то, что мы рассматривали, будет ещё идти фиксация музея, куда пойдёт данная скульптура. Благодарим данную девушку. 
Проходим также по диагонали в одно из рабочих мест. Там стоит юноша, молодой человек где-то возраста, если на наши считать, 30-35 лет, вот так вот. Там другая, может быть, временная категория. Вот посмотрите, он рисует, он рисует проект, всматриваемся, смотрим, что он там на огромном листе кистью… Он рисует картину для оформления одного из залов. Ага, причём он говорит, это не картина, это дизайн-проект, дизайн-проект одного из залов данного здания. То есть видите, здесь идёт одновременно и строительство здания и разработка внутреннего проекта здания разными людьми. Благодарим молодого человека.

И  подойдём ещё к одному объекту, от мужчины мы сейчас переходим прямо, идя на … ну, по левой стороне, скажем так, в другую сторону зала. Подходим, здесь молодой человек тоже материализует историческую статую, то есть это исторический какой-то элемент, который проходил в данной Реальности, то, что важно для этих жителей. Ну, нам сказали особо не всматриваться, просто увидеть, как от каждой из работ эманирует совершенно разный Синтез новых технологий, дизайн-проекта, исторических событий данной Реальности, самого проекта настоящего времени, то есть, по сути, нам с вами показали сейчас разные варианты временной фиксации Синтеза. Мы благодарим данного молодого человека, ну он на нас особого внимания не обращал, он занят полностью концентрацией, для него это важный проект, который вот он реализует. 
Вместе с Аватаром Синтеза и архитектором мы выходим из данного помещения. Можете прожить, как мы, выходя, тела прямо насыщены, даже можно сказать, как немного подустали, но это состояние такое внутреннее, от непривычки. Поэтому, в принципе, привыкать не надо, здесь нужно просто научиться ходить и жить в разных реальностях. Мы благодарим архитектора, архитектор уходит на стройку, по своим делам. 
Мы стоим рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми и вот сейчас интересный момент. Аватар Синтеза Кут Хуми стоит, мы стоим все на дорожке и сейчас каждый может задать  Аватару Синтеза Кут Хуми какой-то вопрос по данной нашей с вами сейчас проходу в разных местах. Послушать, что он вам скажет, какие рекомендации, то есть вот, знаете как, подытоживание взаимообщения с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Может быть у вас какие-то родились идеи, осмысления, поделитесь ими с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Завершили работу. 
Вот увидьте, как концентрация Синтеза поменялась и Кут Хуми, от него уже эманирует другой Синтез и наши тела уже отстраиваются по-другому. Важный элемент, проживите его. 
И мы возвращаемся в зал ИВДИВО на 4032-х Изначально Вышестояще реально явленно вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас опытом данного действия сознательным переключением каждого из нас на многовариативность жизни Реальности  Метагалактики Фа. Возжигаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся Синтезными Мировыми телами.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке метагалактической концентрации Явления Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас многовариативностью, многомерностью жизни Реальности Метагалактики Фа в нас и нами. Возжигаемся этим.

И теперь возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая, активируя Ипостасное тело каждого из нас. И оно сейчас, скажем так, выходит вовне и становится цельно, вмещающая в себя все мировые тела иные. 
Вот проживите как, раз, и Синтезное Мировое тело вошло в Ипостасное. Ипостасное стало, вот прям, как, скажем так, по контуру зафиксировано по всему телу. Проживите, прям, это состояние перехода из Синтезного Мирового тела в Ипостасное тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, физическую Реальность. Проживите, как вы фиксируетесь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящую Реальность Адыгея, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.

Первый день, 2 часть.
     Время 57:53-1:26:1:26:50 Лена
Тренинг
фиксаций Синтеза Реальности Мг Фа. 
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, физически возжигаемся, заполняя всё тело, как бы акцентируя внимание на то, чтобы всё тело было заполнено Синтезом и Огнём, возжигаемся им физически, возжигаясь Формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, выражении Синтеза Реальности Метагалактики Фа синтез-физически. Возжигаемся этим и переходим в 14-ую Реальность, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стоим в зале, настраиваемся и пристраиваемся к этой Реальности. Вот мы сейчас перешли с одного зала в другой. Соразмерьте свои тела с этой Реальностью, то есть не уменьшайтесь, а развернитесь. Аватар Синтеза Кут Хуми стоит пред нами, мы пред ним, то есть развернитесь в соразмерности тела к Аватару Синтеза Кут Хуми. Он вам помогает.

Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь, возжигаясь концентрацией и выражением Синтеза 14-ой Реальности Изначально Вышестоящего Отца, Формой Ипостаси 14-го Синтеза на вас, возжигаемся ею.
Сонастройтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проживите, концентрацию тела Аватара Синтеза Кут Хуми в 14-й Реальности, разницу. 
Сейчас мы стяжаем Синтез 14-ой Реальности у Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им всем телом. И далее этот Синтез, стяжённый нами сейчас, Синтез 14ой Реальности, мы одномоментно сейчас разворачиваем в физическом теле, заполняя всё физическое тело Синтезом 14-ой Реальности из 14-й Реальности Зала ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми. Усиляйте Синтез, стяжайте больше Синтеза, чтобы ваша физика заполнилась полностью Синтезом 14-ой Реальности.
Если у вас есть внутреннее проживание, что вышестоящее тело по отношению к физике очень маленькое, очень вот прям маленькое, и Зал ИВДИВО маленький и Кут Хуми – все маленькие, это говорит о том, что вам нужно развернуться внутренним миром на всю Метагалактику и ощутить не одну 16384-ую реальностную, а ощутить, что вы сейчас стоите в 14-ой Реальности, как одной из Реальностей Метагалактики Фа, где фиксируется Жизнь Изначально Вышестоящего Отца 14-го выражения. 
Развёртываясь, раскрываясь этим потенциалом, разворачиваясь им, видя, что все 14-ые выражения в каждой из 16384-х Реальностей фиксируются в этой Реальности, и тогда в вас заполнится полнота и цельность Метагалактики Фа 14-ой Реальности. И ваше вышестоящее состояние как внутреннего мира развернётся на полный объём. 

И вот углубляя Синтез и стяжая Синтез, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сонастройтесь сейчас с ним в этой развёртке. Увидьте Аватара Синтеза Кут Хуми, его тело, то, как он выглядит. Он здесь в другой одежде, здесь на нём тёмный костюм, даже не сколько костюм, сколько вот такая достаточно свободного покроя кофта, можно так выразиться, ну, как сверху, да, такая свободного покроя, где-то почти до колена, и брюки. Обувь открытая. Чёрные такие, ближе вот к чёрному цвету, из синего или из фиолетового, ну вот там оттенок такой лёгкий есть, ну вот прям чёрного такого, глубокого, типа сандалий, вот такого рода. Волосы светлые. Посмотрите на лицо Кут Хуми, то есть вживайтесь, видьте ту жизнь, которая происходит, тренируйтесь этим. 

И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 14-ой Реальности и стяжаем Синтез 14-ой Реальности, возжигая и заполняя вышестоящие наши выражения, наше Ипостасное тело, которым мы сейчас стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот сейчас в этой развёртке и соразмерности тела заполняйтесь Синтезом. Ваши тела сейчас развернулись на весь объём Метагалактики 14-ой Реальности. Вот заполняйте тело максимально с головы до пят, проходя спину, руки, грудь, шея, живот, ноги, бёдра, стопы, голени, то есть полностью всё-всё-всё, кисти, пальцы рук, уши, кстати, тоже, особенно кончики ушей. И вот в этом заполненном состоянии и выражении мы синтез-физически развёртываем этот Синтез собою. И проживите, чтобы ваше физическое тело тоже развернуло Синтез 14-ой Реальности полностью, цельно. 
И вот углубляя это состояние, возжигаемся и, развёртывая среду Синтеза 14-ой Реальности вокруг себя как Ипостасным телом, так и Физическим одномоментно. 
Возжигаемся этим и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез 14-ой Реальности Цельности синтез-физичности каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь, сейчас проживите, как начинает очень легко заполняться Синтез 14-ой Реальности от Ипостасного тела в Физическое, от Физического в Ипостасное, и состояние в явлении и выражении Аватара Синтеза Кут Хуми 14-ым Синтезом синтез-физически начинает происходить. Возжигаемся, усиляемся этим. 
Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим на 2048-ую Реальность в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сонастраиваясь Ипостасным телом, Формой Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаясь Синтезом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, настраиваясь на Зал ИВДИВО, в котором мы сейчас проявились, на Аватара Синтеза Кути Хуми, как он выглядит, в какой одежде находится. 
У него сейчас оттенок одежды синий, немного поменялась форма одежды. Это для того, чтобы мы научились и натренировались различать разные виды выражения Аватара Синтеза. На нём сейчас лёгкий пиджак такой, укороченный, где-то чуть ниже вот талии, по началу бедра только, поначалу самому. Брюки такого достаточно широкого формата, внутри как рубаха, только не с пуговицами, а вот просто такого свободного тоже покроя, всё в одной тональности. Единственное, вот внизу рубаха, которая, она более тёмная, чем костюм. Костюм более синий, такой глубокий синий, стремящийся, скажем так, к фиолетовому оттенку, ближе к этому. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 2048-ой Реальности Метагалактики Фа, заполняя всё выражение, всё тело, Ипостасное тело каждого из нас, заполняем и возжигаемся этим.
И теперь, в этом состоянии, возжигаясь Синтезом, мы сейчас, вот можно сказать, как сквозь все Реальности Метагалактики Фа, с 2048-ой по первую, начинаем разворачиваться этим Синтезом вплоть до физики, синтезируя Ипостасное Вышестоящее тело с Физическим, входя синтез-физически в Синтез 2048-ой Реальности Метагалактики Фа. Действуем, прямо сквозь Реальности – раз-раз-раз, можете даже увидеть – там достаточно быстро так происходит – по всем Реальностям вниз. И возжигаемся этим синтез-физически Синтезом, проживая физически Синтез. 

И снова возвращаясь в зал ИВДИВО 2048-ой Реальности, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим вместе с ним в зал ИВДИВО на 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность явлено, становясь пред ним.

Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке деятельности Синтезом и Огнём Метагалактики Фа синтез-физически ростом Условий фиксации Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, разработке нас и нами синтез-физически выражением Синтеза Реальностей Метагалактики Фа, возжигаясь этим. И мы преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963-ей Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, возвращаясь физически.

Время 1:42:15 
Практика 4
Стяжание Части Сознание ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, разворачиваясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред  Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь формой Ипостаси 14-го Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним в форме Ипостаси 14-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом.   

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая 6 оболочек Сознания: 
Бессознательное, стремящееся в Осознанное,

Подсознательное,

Сверхсознательное,

Единосознательное, 

Транссознательное,

и Сознательное,

возжигаясь, развёртываясь этими 6-тью оболочками.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Разрядов Части Сознание, развёртывая и фиксируя их;
стяжая 4096 оболочек Сознания, развёртывая и фиксируя их в Части Сознание.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Сути, фиксацию в Разрядах Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся, развёртываемся этим. Преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное выражение, Явление Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, развёртываясь этим, возжигаясь и преображаясь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся Частью Сознание  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Частью Сознание Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Синтезом Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезом Части Сознание Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Проживите, как сейчас Часть Сознание, начинает, в том числе, концентрироваться по контуру всего тела, возжигая всё тело данным Синтезом. И одномоментно это вы можете проживать как по контуру тела, так и внутри, когда начинает происходить затылочная часть, внутри начинает заполняться всё тело данным Синтезом. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также просим преобразить и развернуть сознательности Части Сознание во всех 4096 Частях каждого из нас одномоментно, цельно, возжигаясь, развёртываясь этой Цельностью.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртывая физически Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики, аминь. 
     Время 1:55:34

Практика 5
Ночная подготовка
Возжигаемся всем всем накопленным Синтезом и Огнём.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь пред ними на 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности явлено, в зале Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 14 Синтез на ночную подготовку и на 2-ой день 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на завтра.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь развернуться каждому из нас в Явлении, выражении 14-го Синтеза в ночной подготовке и во втором дне 14 Синтеза.

 И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь ночной подготовки 14-м Синтезом каждому из нас сегодня ночью, развёртываемся им. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять каждого из нас на ночную подготовку. 
Возжигаясь этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики, аминь.    
Второй день, 1 часть.
Время 1:21:40-1:55:54
Тренинг 6
Тестирование концентрации Синтезов Сознания и насыщения Части Синтезом Мудрости в зале Человека ИВО в синтезе с Аватарессой Синтеза Свет 
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно, разворачиваясь Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проживая, как входит в вас Синтез Синтезов, развёртывая его собою, и тренеруя тело на то, чтобы вы проживали именно объёмно, всем телом, вот именно как входит в вас и заполняет вас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом процессе проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, выражении синтеза вышестоящего Тела и физического, в цельности синтезфизичности, в каждом из нас, в явлении и росте Человека Метагалактики в нас и нами. Возжигаемся этим.
    Мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, возжигаясь её Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 4030-ти Изначально Вышестоящий Реальности явленно. Возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот сейчас, возжигаясь, увидьте, как из двери заходит в зал Аватар Синтеза Мория. Меняется в зале, сразу другая концентрация Синтеза, другое состояние и среда.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет, синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, проникаясь и развёртываясь, также делая акцент на проживание того, как Синтез Мудрости в вас входит, как заполняет вас, как распространяется по всему телу, возжигая каждую клеточку тела.
Свет говорит:«Пойдёмте за мной». Она идёт налево, открывается дверь, мы идём за ней. Я замыкаю нашу группу, идя последней. Мы все следуем за Аватарессой Синтеза Свет. Выходим в коридор, в холл, поворачиваем направо, проходя где-то полтора метра, и поворачиваем налево, идя по холу, поднимаясь по ступенечкам небольшим вверх, далее идя далее по холу, и останавливаемся у двери. 
Свет говорит:«Читайте, что написано на двери». Развёртываясь Синтезом, активируйте все способности, возжигайтесь Частью Сознание, и всеми иными Частями, активированными вам, чтобы прочесть данную табличку. Написано:«Зал тестирования». Мы заходим за Аватарессой, она открывает дверь. Не толкаемся, идём спокойно друг за другом.
Мы заходим в огромный, просторный, светлый зал с очень большими окнами по периметру. В зале много разных тренажёров, аппаратов, приборов. 
Мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь и развёртываясь.. 
И сейчас каждый подходит к тому аппарату, который вам нужен. Ваше вышестоящее Тело Аватаресса Синтеза Свет его направила Огнём к тому аппарату, прибору тестирования, который там стоит. И вы каждый находитесь совершенно на разных аппаратах. У кого-то он похож, как здесь, форма мотоцикла, то есть присаживаешься, и вот в таком вот состоянии находишься. У кого-то стоя, как в какую-то капсулу определённую входишь, только там очень тонкий материал вокруг Тела, который фиксирует какие-то голограммные выражения. И встраиваемся пока, порасматривайте к чему вы подошли.

Каждый из этих аппаратов тестирует концетрацию Синтеза Сознания в той или иной области. И вот она подходит к каждому, включая тот или иной аппарат, и вы начинаете действовать. У кого-то такой шаговый аппарат — там нужно шагать — начинайте шагать. Тот, кто стоит в этой капсуле, но она не капсула, а как-бы некий прибор, который обрамлён очень прозрачной тонкой стеночкой. В ней вы просто находитесь, она фиксирует вам на экране красными цифрами, буквами некую координацию Синтеза внутри, то есть как-бы голограммно расшифровывая. И вот увидьте, что там, где вы находитесь, там, прежде всего, идёт выработка работоспособности вышестоящего Тела Синтезом. То есть на основе Синтеза, стяжённого вами, вы начинаете действовать. Это очень важный момент для Сознания.
Заканчиваем. Свет подходит к каждому, выключая прибор, и смотря итоги по тому аппарату, на котором каждый находился. Мы встаём из этих аппаратов, выходим, и строимся рядом с Аватарессой Синтеза Свет, лицом к ней. И она даёт рекомендации каждому по разработке той или иной Части, или того или иного процесса на основе концентрации Синтеза в каждом. Слушайте. Возжигаемся этими рекомендациями. 
Так же она даёт каждому листик, как некий итог. Попробуйте сейчас прочитать, просмотреть, что там написано, какие итоги там описаны. Попробуйте вникнуть в тот текст более профессионального языка, которым там всё описано. У кого-то это как диаграмка, у кого-то прям текстом, прямо по-медицинскии идёт листик, заполненный: фамилия, имя ваше, возраст, и с чем шла работа, анамнез и всё остальное. Не впитываем эти листки — мы их читаем. Отдаём их Аватарессе Синтеза Свет, направляем. Они идут в картотеки, фиксируются в делах каждого.

И Аватаресса Синтеза Свет проходит к двери и говорит нам: «Следуйте за мной». Выходим из данного зала по-очереди друг за другом. Выходя из зала, поворачиваем налево, идём по холлу, спускаемся по лесенкам. Поворачиваем и, спускаясь по лестнице, проходим чуть-чуть по холлу, поворачиваем налево, полтора метра проходим, там направо - заходим в зал Человека Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале. 
И в зале мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, возжигаясь, и стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас каждый расходится по краю зала. Можете увидеть, что по краю зала как буд-то становитесь на такое место, под ногами можете увидеть такую плитку, где-то 3 на 3 метра. Это у каждого такая, можно сказать, площадочка. Но она ровная, она сравнена с полом, то есть нет никаких выпуклостей. И вокруг вас образуется, как Столпное такое состояние, только прозрачно-движимое, как бы сферичное, но Столпного состояния, удлинённого. Фиксация. Каждый находится в своей. Это индивидуальная работа. Каждый сейчас будет работать с Частями — Частями Человека.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости. И Синтезом Мудрости возжигаясь, пред вами выявляется, или вы выявляете, ту Часть, с которой у вас, ну скажем так, есть вопросы определённые по этой Части, или как ею примениться — то есть Часть, которая для вас является самой непонятной, можно так выразиться. Или та Часть, которая для вас ещё пока неизвестна. Это может быть абсолютно любая Часть.

Она перед вами. Смотрим на неё и, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем вокруг среду Синтеза Мудрости. Аватаресса Свет помогает. И в этой среде смотрим на данную Часть, расшифровывая те законы, стандарты, какими действует эта Часть в Метагалактике.
Теперь синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и направляем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на эту Часть. И, активируя в ней этим Синтезом, тот принцип, как вам примениться ею. То есть эта Часть говорит вам о том, что необходимо войти в синтез Частей, активируя эту Часть, с которой вы работаете. 
И Синтезом Мудрости, заполняя её, вы концентрируете на ней Синтез Мудрости. Часть начинает преображаться. Можете даже прожить такой акцент, когда Часть преображается, в вашей Части Сознания тоже идёт активация осознанного процесса по поводу этой Части. То есть можно прожить такой эффект включения Части вот этого горизонта 14-го на работоспособность других Частей.
Свет говорит: «Теперь вот эту преображённую Часть впитываем», и преображая, развёртываем Синтез Мудрости этой преображённой Части по всем 4096 Частям каждого, преображая все Части преображённостью одной развёрткой Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим преображением.

Ещё очень интересный момет, там, где вы стоите, ваше преображение повело за собой, что вот это место, площадочка, на которой мы стоим каждый, она развернулась на ещё следующий размер, 4 на 4 метра. Это говорит о том, что когда мы преображаемся, материя вокруг нас начинает меняться, мы можем взять следующий объём. Возжигаемся этим преображением. 
Теперь вот эта стеночка, которая вокруг каждого находится, читаем оттуда текст важной записи для каждого. То есть сейчас эманируем Синтез Мудрости на эту стену. Перед вами на этой стеночке начинают выявляться слова, буквы, в целом рождая фразу. Она может быть голограммная, может прям текстом вы увидите, по-разному, той Сути, которую являете Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. То есть эта Суть поможет вам увидеть себя по-другому, так, как на вас смотрит Метагалактика — метагалактически. Действуем.
Впитываем эту запись. Вот увидьте, когда вы начинаете впитывать эту запись, Суть, то есть Синтез Мудрости начинает эмантровать из вас, то есть он реагирует, Синтез Мудрости, на записи, Сутевые моменты, которые начинают различать разряды Столпного явления и эманация Синтеза Мудрости начинает происходить. Возжигаемся этим.
Вот эти Столпные сферы входят. Мы выходим в центр зала, подходя к Аватарессе Синтеза Свет. Вот сейчас очень интересный момент, когда вы подходите к центру зала, ощутите своё Тело: оно другое, у вас более уверенный шаг, у всей группы. И вот подходя к центру, вы становитесь друг с другом рядом, можно сказать, как полукругом вокруг Свет, и ощутите, проживите команду рядом с вами, как Ипостаси 14 Синтеза. И, вот ощущая, сделайте акцент на то, как работают сейчас ваши Части, какой они работоспособности, активации, и как из вас начинает разворачиваться Синтез Мудрости Явлением Ипостаси 14 Синтеза.

И мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, стяжая, возжигая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходя Ипостасью 14 синтеза в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в росте и выражении Человека Метагалактики в нас и нами Явлением активации вышестоящего выражения с физическим в синтезфизическое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. Возвращаемся в физическое выражение.

И эманируем собою Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем физически, развёртывая физически всю преображённость и развёрнутость каждого из нас и синтезом нас. 
И эманируем весь стяжённый, возожжённый, преображённый, развёрнутый Синтез и Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.   

Время  2:59:39-3:27:39
Практика 7
Пребражение Книг Жизни каждого

Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно явленно Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении объёма Жизни 1024-ричной Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностной и 16384-х Реальностно в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, переходим в его зал на 4030-ти Изначально Вышестояще Реальности явлено, становясь пред ним Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Мории, стяжая Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываясь, преображаемся им. И просим Аватара Синтеза Морию преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и выражении Жизненного объёма и потенциала на 1024-х Изначально Вышестояще Реальностно и 16384-х Реально Метагалактическое выражение в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, проникаясь Синтезом Мудрости по преображению объёма Жизни в каждом из нас и синтезом нас.
Аватар Синтеза Мория говорит: « Пойдёмте!». Он подходит к двери зала, мы идём за ним. Открывает дверь, выходит. Мы все идём за ним по-очереди. Проходим от зала, поворачиваем направо около 2 — 2,5 м, даже где-то 3-х, и сразу заходим в зал. Подходим пока к двери зала. Нужно рассмотреть дверь. Она очень мощная такая, огромная, можно сказать с резьбой, деревянная — ну, под дерево, и на ней  прямо выбиты и узоры, и определённые состояния знаков. То есть это, вот, как раз дверь в зал, в который мы сейчас заходим.

Мория открывает дверь. Можете обратить внимание на ручку — она золотистая, такая золотая мощная ручка тоже. Мория заходит первым в зал, мы идём за ним. Спускаемся по нескольким лесенкам, там где-то около чуть лесенок, 5-6 лесенок, ступенек точнее. Спускаемся в зал. В зале индивидуальные столы, похожие на парты. Нас  рассаживают каждого за свой стол. Садимся. Мория становится напротив нас. Открывается стена. В ней Хранилище Книг. Каждому из нас сейчас из Хранилища Книг проявляются Книги Жизни. Они фиксируются перед вами, кладясь на стол.
Книгу не открываем. Кладём руки ладошками на Книгу — прямо на обложку. И прямо из зала, отсюда, не уходя из этого зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас: выражение, объём, потенциал  Жизни на 1024 Изначально Вышестоящих Реальности и 16384 Реальностей  Метагалактических каждым из нас и синтезе нас. И, возжигаясь Книгой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем преображаться. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца всё, что не соответствует, всё, что устарело, не корректно, не компетентно в Книге Жизни – преобразить. И оставить в ней только то, что нужно и то, что имеет право и возможность развивать каждого из нас опытом записей Книг Жизни: корректных,  компетентных и важных каждому из нас и синтезу нас, преобразить её.

И также Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за какие-то не корректные действия, не компетентные действия, то, что мы уже сделали и записалось в эту Книгу в этом воплощении, и в предыдущих в том числе. Просим прощения у  Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить нас от того опыта, влияющего на последующие действия нас, если они были не корректными и не соответствовали Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
Можете увидеть под вашими руками, как преображается Книга Жизни. Она преображается у каждого индивидуально: у кого-то обложка, у кого-то листы, у кого-то внутреннее строение, у кого-то она худей становится, у кого-то плотней, по размеру могут быть изменения — у всех по-разному. 
И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Книги Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и насыщая Книгу Жизни этим Синтезом, преображаем её.

Мория говорит: «Открываем Книги!». Мы открываем Книгу. Там есть, ну, такая запись главы по здоровью: «Здоровье». Открываем эту страницу. И здесь фиксация идёт того вашего здоровья, которые тестировала Свет. Вот смотрите: там та Система, та Часть, с чем работала Свет у каждого по тестированию. Смотрите, какая там запись, что преображается на эту тему, и что преобразилось. То есть запись она сейчас Синтезом той практики тоже начинает преображаться по поводу здоровья, как физического, так и вышестоящего Тела — то есть синтезфизически. Возжигаемся этим преображением.

Далее мы открываем Книгу на странице Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и читаем то, что в ней на этих страницах написано: какие цели, какие задачи, какие Планы зафиксированы каждому из нас. 
И в этот момент, пока читаем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И он фиксируется на всю Книгу одномоментно. И тот лист, который перед вами сейчас открыт, он или преображается, или начинает идти возжигание текста и вы видите, что там написано, или развёртывается голограмма перед вами, то есть начинает идти развёртка, расшифровка Плана Творения каждого.
Далее мы перелистываем несколько страниц и доходим до раздела «Стратегия развития». 
Так же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Стратегию развития каждого из нас и синтез нас в Явлении, выражении Метагалактичности. 
То есть сейчас на каждом фиксируется Синтез Стратегии развития Метагалактики Метагалактикой на каждого из нас. И расшифровывание текста голограммное, текстовое идёт у каждого. Читаем. Возжигаемся этим тектом, этой расшифровкой.

И теперь каждый открывает и листает Книгу, и  открывает ту страницу, которая вам сейчас наиболее интересна, то есть какой-то ваш вопрос жизни, какая-то ваша ситуация, то есть то, что вас очень сейчас интересует по жизни.  Открывайте эту страницу и читайте, что написано в  Книге Жизни по данному вопросу, что вам нужно сделать, чтобы решить этот вопрос. Или то, на что там будет ещё описано, на что он вас обучает, тренирует, и для чего он нужен в жизни. Читайте. Прочитали. Книга закрывается. Книги направляем, отдаём Аватару Синтеза Мории, и они уходят в Хранилише. Стена закрывается.

Мория, проходя мимо нас, говорит: «Пойдемте!». Мы встаём, идём за Аватаром Синтеза Морией. Поднимаемся по ступенечкам. Открывается дверь, выходим за дверь, проходим пару метров до следующей двери, заходим в зал Мории, становимся пред ним, и, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Мории, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им, проникаясь этим Синтезом. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, преображаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждого из нас преображение Книг Жизни Изначально Вышестоящего Отцом нас и нами развёрткой Жизни на 1024 Изначально Вышестоящих Реальности и 16384 Реальности Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся этим, преображаемся. 
И мы фиксируемся в физическом выражении, физически фиксируя преображённость Книг Жизни, Жизни на 1024-х Изначально Вышестояше Реальности, 16384 Реальности Метагалактических в каждом из нас и синтезе нас.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.  

Второй день, 2 часть.
Время 49:36-1:1534
Практика 8
Стяжание Явление Человека Метагалактики ИВО
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь всем накопленным Синтезом и Огнём. Переходим в их зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явлено, развёртываясь в зале Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении и выражении Человека Метагалактики в нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
 И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаемся им, развёртываясь.
И когда Синтез проникается в каждого из нас, внутренне настраиваемся на выражение и явление Человека Метагалактики каждым из нас. То есть проживите, вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми помогает каждому увидеть, где граница Человека Планеты в вас и Человека Метагалактики, как того нового, что в вас входит. И пробуйте синтезировать эти два выражения между собой, дабы синтезировать Человека Метагалактики с Человеком Планеты внутренне, и явить Цельность собою, являя Человека Метагалактики каждым из нас. 
Всё что не соответствует этому – дорабатывайте, перестраивайте, преодолевайте, пережигайте. Просите Аватара Кут Хуми помочь вам. То есть вам необходимо сейчас найти то состояние выражения синтезирования внутреннего для фиксации и выраженности Человека Метагалактики. Аватар Синтеза Кут Хуми подходит к каждому, помогает вам войти в это состояние. Но включается ещё ваше Сознание, как обновлённая Часть Человека Метагалактики. И вы Сознанием начинаете возжигаться и синтезом Частей 4096-ти, возжигаясь Синтезом Мудрости и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, начинаете включаться, возжигаться и, развёртываться Человеком Метагалактики каждым. Преображаясь, пережигая всё, что не соответствует этому. Можно так даже выразиться, как зачищаем вокруг себя, там у кого-то какие-то качества, которые выпали, ну, мешают вам в чём-то, какие-то ваши установки, какие-то ваши завязки, привязки, всё это пережигаем. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Человека Метагалактики каждому из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь фиксацию, развёртку Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 5 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая строение Человека Метагалактики 5-ю выражениями: 4096-ю Частей, Синтез Реальностей Метагалактики Фа, синтез многомерности Метагалактики Фа, Синтез Субстанциональности Метагалактики Фа и Синтез Субъядерности  Метагалактики Фа. Возжигаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Частей Человека Метагалактики каждому из нас, возжигаемся этим, как выражением и фиксаций Синтеза Человека Метагалактики; 
стяжая Синтез Реальности Человека Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся этим; 
стяжая Синтез многомерности Человека Метагалактики, возжигаясь, развёртываясь им; 

стяжаем Синтез Субстанциональности Человека Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся им;

стяжаем Синтез Субъядерности Человека Метагалактики, возжигаясь, развёртываясь им; 
И синтезируя эти 5 выражений между собою, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь Синтез Синтезов Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываясь этим. 

Сейчас, кстати, замечательное проживание, такая чистота и ясность пространства в котором вы находитесь, когда начал оформляться Человек Метагалактики, и фиксация этими пятью выражениями позволяет вам увидеть всю ту реальность, которая фиксируется в разных залах, в разных выражениях. Вот в данном случае в здании ИВДИВО. Очень чётко можно видеть сам зал, Аватаров Синтеза, всю группу. То есть переключитесь, найдите какое-то такое проживание, которое  вас вводит в новое выражение, в новое состояние. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, переходя в его зал 4082-х Изначально Вышестоящий Реальный явлено, становясь пред ним Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с его Хум,  мы стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим.  
Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь им, проявляясь, пробуждаясь внутренним миром в явлении во внешнем мире, неся цельность синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас, выражая Человека Метагалактики в нас и нами, возжигаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, стяжая Явление Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, выражая Изначально Вышестоящего Отца в  нас и нами, возжигаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, и стяжаем, прям направляет каждому, пакет условий, возможностей, практик, разработок Явлений Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся этим.

И возжигаясь, развёртывайтесь этими четырьмя пакетами реализаций Явления Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезе нас.      

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа и стяжаем Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, преображаемся. 
Мы стяжаем Синтез и Явление Практик Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываясь в Явлении и выражении Цельности Человека Метагалактики в нас и нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено, становясь пред Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Человека Метагалактики в нас и нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезе нас. И преображаясь этим, предстаём пред  Изначально Вышестоящим Отцом, формируясь этим Синтезом в выражении и Явлении Человека Метагалактики. 
Возжигаемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаясь, преображаясь. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаясь в физическое выражение, мы развёртываемся физически Человеком Метагалактики каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики, аминь. 
                                                                                                                     Время 1:35:07-1:49:58
 Практика 9
Стяжание Истинности и Мудрости ИВО.

И мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 14-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и выражении Истинности в нас и нами. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Сыном Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 4046-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Сыном Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с его Хум и стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим.
И синтезируя Истинностью Изначально Вышестоящего Отца синтез внешнего и внутреннего выражения каждого из нас в явлении в нас иньского или яньского принципа Жизни. У каждого по полу как вы родились - мужчина или женщина. Мужчина – яньский, женщина – иньский принцип.  
И мы стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь ею, синтезируя, развёртывая её собою в явлении, выражении цельности Жизни, данной нам Изначально Вышестоящим Отцом, в развитии, развёртке, являя Истинность Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся этим. 

И концентрируясь своим взглядом, восприятием в центре грудной клетки, Изначально Вышестоящий Сын Изначально Вышестоящего Отца фиксирует каждому в центре грудной клетки развёртку Синтеза и Огня Истинности – вашу, индивидуальную. Начинает её фиксировать и активировать, потому что Истина есть в каждом. Но вот этот процесс развёртки Истинности, он начинает его фиксировать и адаптировать к тем условиям жизни, в которых живёт каждый из нас, развёртывая, раскрывая его. 
Можете прожить, вот, в центре груди начинает идти как некое состояние сгущения Синтеза и Огня. Он более белёсый такой, светлый, этот Огонь, и фиксация в груди, она не точечная, она может быть и более широкая, объёмная. И разворачиваясь ею, то есть мы её расширяем, раскрываем на всё выражение, возжигаясь ею, и она как Нить Истины начинает разворачиваться в каждом. Возжигаемся этим, преображаясь. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 4094-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся в зале Владыки. 
Проживите, как вы сейчас в преображённом, истинном, состоянии и выражении перешли в зал к Владыке и перед ним начинаете разворачиваться, фиксироваться, являться. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, раскрываясь ею, Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, данной каждому из нас. 
И вот проживите сейчас, Мудрость, заполняя каждого из нас, вот её эффект, её состояние внутри каждого. И, фиксируя это явление, просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас на новое сознание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И поищите в этот момент сутевые фиксации, сложенности внутренне на сознание Мудрости, потому что Мудрость – она иная, она разворачивает вас во всех тех знаниях, умениях, навыках, которые заложены в вас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы раскрываемся всеми способностями, возможностями, навыками, умениями, наработками, заложенными в нас Изначально Вышестоящим Отцом, являя Истинность Изначально Вышестоящего Отца собою, в выражении и явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4096-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртке истинного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении, выражении Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, в выражении Истинности и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И мы возжигаемся всем явлением, выражением Синтеза, стяжённого и накопленного каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И каждый, проживите, как идёт фиксация Владыки Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца на нас, на каждого из нас. И возжигаясь, заполняясь, развёртываемся этим и преображаемся, проникаясь Синтезом Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтез нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез цельного выражения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас и синтезе нас явление Владыки и Человека Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И возжигаясь этим цельным выражением в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Сына Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возвращаясь физическим выражением, мы, синтезируя и развёртывая физически цельное выражение в нас Владыки и Человека, Истинность Изначально Вышестоящего Отца, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртывая, являя это собой физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3963-ей Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгея, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

Время 1:51:54
Практика 10
Итоговая практика
Концентрируемся и возжигаемся Синтезом и Огнём 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всеми Огнями, всеми практиками данного Синтеза. 

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь в данном зале, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся этим и преображаемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Становимся пред Отцом.  
Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4046 16-тилионов Огней 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся ими. 
Стяжаем 4046 Ядер Синтеза 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь ими. 

Стяжая Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза каждым из нас. 

И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 14 Синтеза и 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь и преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями четырёх тысяч девяносто шести Реальностей 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Человека 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, и развёртываясь ими.  
Стяжаем 64-хрицу Служения Учителя Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, и развёртываясь ими.  
 Стяжаем 96-рицу базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 64-х  Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей,  64-х Совершенств Полномочий, 64-х Иерархизаций, Должностные Компетенции Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу взращивания Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, развёртывая данные фиксации, перспективные реализации, взращивания каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Книгу 14 Синтеза. Книга перед вами. На ней написано «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца». Берём Книгу в руки, возжигаемся ею, и переходим в кабинет на 5 этаж частного здания каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, возжигаясь, преображаемся ею, фиксируя Книгу физически собою.

Берём Книгу 13 Синтеза, кто был на нём, возвращаем в зал Книг Синтеза, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, 4032-х Изначально Вышестояще Реальным, и сдаём Книгу 13 Синтеза.   
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за подготовку этим Синтезом, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. И возжигаемся Синтезом каждым из нас.   
 И далее, синтезирясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 4046-ти Изначально Вышестояще Реально Прямым 14-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, подаренные каждому из нас. 

Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за данный Синтез, за новые восхождения, новые реализации, за новые возможности, подаренные каждому из нас.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал собственным выражением, развёртывая Человека 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Синтезом 4096-ти Частей цельно, явлением 64-рицы Инструментов, 64-рицы Служения, 96-рицы Синтеза Человека, фиксации Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации, Явление Должностной Компетенции ИВДИВО и 64-рицы перспективного роста Частей Человека каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхиваем собою, развёртываем Ядро 14-го Синтеза, Ядро 14-ти Синтезов, и Прямым Явлением  Изначально Вышестоящего Отца 4046 Изначально Вышестояще Реально физически, и Явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.        
И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. 
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