16 МФЧС, Подразделение 
 3963 ИВР, Адыгея, 07.04.-08.04.2018г. Практики

Кут Хуми

Анастасия Александрова 
Изначально Вышестоящий Синтез Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Шестнадцатый Синтез

Изначально Вышестоящего Отца

Практики
07.04-08.04.2018 года
ИВДИВО 3963 ИВР, Адыгея. 
Первый  день, 1 часть. 
Время 1:40:17-2:01 
Практика 1
Преображение планетарных Посвящений в Посвящения Метагалактические.

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём в каждом из нас.  
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально Явленно. Становимся в зале ИВДИВО.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и выражении, разверткой и стяжанием 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, преображаемся. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Посвящение каждого из нас из планетарного выражения в Метагалактическое. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия, Синтез, Огонь и системы Посвящений метагалактического выражения в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явлено, становимся пред Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом явлении и выражении 16-го Синтеза, возжигаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца развития курсов Синтеза Посвящённого в каждом из нас и синтезе нас и возжигаясь этим, преображаемся.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Посвящение каждого из нас из планетарного выражения в Метагалактическое, завершить старые некорректные, несоответствующие новым условиям, новой эпохи, нового времени Посвящения, преобразив их в развертке активации новых Посвящений Метагалактикой в каждом из нас и синтезе нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Посвящений Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, и вмещая, развёртывая этот Синтез, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас тот объём Посвящений, преображённых метагалактическим выражением в каждом из нас и синтезе нас.

И возжигаясь, развертываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Права Созидания в каждое Посвящение каждому из нас и синтезу нас, начиная от 1-го Посвящения 4096-ть Прав Созидания в нём и далее с удвоением, развёртываясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёрткой Прав Созидания в каждом из нас, вмещая этот Синтез собой в тело, и проживая развёртку Прав Созидания телесно и эманируем их собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачиваясь физически, развёртываем собою форму Ипостаси 16-го Синтеза, Синтез 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Посвящения Метагалактического выражения с Правами Созидания телесно.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики Аминь.

Время 03:06:54
Практика 2
Преображение Посвящённого в Явление Посвящённого ИВДИВО
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними Ипостасью 16-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в каждом из нас и синтезе нас ракурс, подход, направление, Основность и Начало Посвящённого в новом выражении и явлении Посвящённого ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И можете сейчас спросить про ваше Посвящение. 
Возжигаясь Синтезом Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас, преображаясь им, активируя Посвящения каждый, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза количества Посвящений, по количеству Посвящений каждый, возжигаемся этим, и заполняясь этим Синтезом Посвящений в целом, и эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем объёмом Посвящений каждый.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас то направление, то состояние, выражение в материи, как Пути Посвящённого, и, возжигаясь, развёртывается перед каждым сфера Посвящений как Посвящённого, и вы в ней начинаете видеть и расшифровывать активации Посвящений каждый – то, что направляет вам Аватар Синтеза Кут Хуми. То направление, то движение, то действие, тот путь в материи, которым вы идёте как Посвящённые. 
Вы можете это о себе не знать, но сейчас увидеть именно взглядом Посвящённого. Вы можете это предполагать, может быть, вы и знаете то, что вам сейчас показывают, и в подтверждение, для того, чтобы вы были убеждены этим, развёртывают. Расшифровываем, смотрим, вникаем, переключаемся по всем своим привычкам, осознанностям, состояниям, записям, в Основах и Началах заложенных когда-то вхождением в Посвящённого, преображаясь в них по-новому, метагалактически. Впитываем тот направленный объём Условий каждому из нас как Посвящённому, впитываем, развёртываемся им, преображаемся.. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся, развёртываемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Явлении и выражении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами развёрткой Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтез нас перспективно в дальнейшем росте и восхождении. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом – тоже можете спросить у Изначально Вышестоящего Отца, сколько у вас Посвящений – и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящения каждый, и стяжаем по количеству Посвящений Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем этими Синтезами Посвящения каждый. 
Возжигаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, проникаясь в развёртке перспектив возможности стяжания, восхождений ими каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Основы и Начала пути Посвящённого в синтезе с условиями Пути Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим, преображаемся. 
Проживите, как сейчас Посвящения внутренне начинают перестраиваться, переориентироваться в направлении движения Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Найдите какое-то в себе проживание, виденье, ощущение, чувство, движение внутреннее – вот что-то поищите, найдите. Оно может фиксироваться на лбу, вверху лба, чуть выше над лбом, переносица также, то есть вот разные эти состояния могут где-то фиксироваться, в том числе идёт также фиксация по плечам, и ноги как путь, и в целом развёртывается по всему телу, потому что Путь это и есть то, чем мы живём, то, куда мы движемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся синтез-физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963-ей Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгея, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.  

Первый день, 2 часть.
     Время 00:12:30-00:34:18
Практика 3
Стяжание Огня Репликации ИВО
Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. Возжигаем всё тело. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании, развёртке Огня Репликации в каждом из нас и синтезе нас в Явлении и выражении Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
стяжаем условия, Синтез, Огонь и Системы Репликации Изначально Вышестоящего Отца нам и нами и возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним на 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности, в его зале. 

Синтезируемся с его Хум и стяжаем Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им, проникаясь и развёртываясь во всём строении Частей каждого из нас, во всём строении и выражений Посвящений, и возжигаясь Посвящениями, Огнём Репликации, развёртываемся им.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Вмещаем, развёртываем его, преображаемся, разворачивая Синтез Репликации в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, возжигаясь ими, и развёртывая Синтез Репликации в Посвящениях в каждый. Возжигаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реплицируемость Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем этот процесс, этот эффект, это состояние, выражение концентрации по всему строению и выражению каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас и синтез нас в новом Огне и Синтезе Репликации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И развёртываясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас, вмещая от Изначально Вышестоящего Отца Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом Посвящении, синтезе нас, в цельном выражении каждого из нас как Человека, как Посвящённого, Служащего и Ипостаси, возжигаясь, развёртываясь этим, преображаясь, заполняясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца по всему телу, по всему выражению.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь, развёртываясь синтез-физически. Физически развёртываем Огонь и Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый Синтез и Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963-ей Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.

Время 01:13:48-01:36:58.
Практика-тренинг
Явление части ИВО, части ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым. 
Мы  возжигаемся всем  накопленным Синтезом и  Огнём.

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред ними в зале Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца.

Развёртываясь Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и  синтезируясь с  Хум  Аватаров  Синтеза Кут Хуми  Фаинь,  стяжаем  Синтез  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося   преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  в  практике-тренинге развёртки, вхождений,  явлений, навыков, знаний, способностей,  умений  Явлением части Аватаров Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся  этим.

И  вот  сейчас,  синтезируемся  с  Аватаром  Синтеза  Кут  Хуми,  синтезируясь  с  его  Хум, стяжаем  Синтез  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца,  заполняясь  им. И  прям  внутренне проговаривайте: «Я Есмь часть Аватара Синтеза. Я Есмь часть Аватара  Синтеза». Внутренне  проговаривая эту  фразу, можно сказать, как медитативным текстом,  вы  начинаете включать  в  ваших Частях осознанность, веру и знание  того, что вы есмь  часть Аватара Синтеза Кут  Хуми. «Я Есмь часть Аватара Синтеза  Кут  Хуми,  Я Есмь часть  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми». 
И углубляя это  выражение,  проникаясь им, в этот  момент, когда вы  проговариваете,  Синтез  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми  входит в  вас,  вмещая, развёртывая в вас новые условия, новые возможности, новый  принцип,  который  внутри  вас  раскрывает,  все  те  умения,  знания,  способности,  навыки,  возможности Аватара  Синтеза  Кут  Хуми, передающиеся  вам, как Явлению и  продолжению  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми. «Я Есмь часть Аватара  Синтеза  Кут  Хуми».
И ещё глубже проникаясь, заполняетесь этим  Явлением  и  выражением. И ещё  глубже синтезируетесь и развёртываетесь проговаривая, говоря там, в зале: «Я Есмь  часть  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми». И проживаете,  как вы синтезируетесь с ним в  Явлении  цельности  между  вами  и  синтезом  вас  в  Явлении, выражении  части Аватара  Синтеза  Кут  Хуми.
И углубляя  это  выражение, ещё  глубже, звуча цельно: «Я Есмь часть  Аватара  Синтеза Кут  Хуми». И проживите, как  Синтез  Аватара  Синтеза  Кут Хуми  заполняет  вас, и  вы являетесь  его  продолжением,  Явлением  части Кут  Хуми в  вас  и  вами.

И  в  этом состоянии,  в  этом  выражении,  в  этом   Явлении,  синтезе,   синтезируемся с  Аватаром  Синтеза  Кут  Хуми  и  стяжаем  Синтез  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца. И в этот  момент  проживите  – вы Явление  части   Кут  Хуми,  и  в  вас  входит  Синтез  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца,  заполняя  вас  внутренне  и  внешне,  цельно,  одномоментно, Синтезом Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца. 

И стяжаем знания, навыки, умения, способности, возможности  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми, и, проникаясь им, Являя часть «Я Есмь часть Аватара Синтеза  Кут  Хуми»,  возжигаемся  этим.

  Чуть вперёд выходит Аватересса  Синтеза  Фаинь. Мы  синтезируемся с  Аватерессой  Синтеза  Фаинь,  продолжая  являть  часть  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми собою. 
И стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально  Вышестоящего  Отца. 
И стяжаем у  Аватерессы  Синтеза Фаинь  Явление и выражение  в каждом  из  нас  «Мы Есмь часть Аватерессы Синтеза Фаинь». Возжигаемся этим, заполняемся. 
И  внутренне  так  же  проговаривая: «Мы Есмь часть Аватерессы Синтеза Фаинь. Мы Есмь часть Аватерессы Синтеза Фаинь. Мы Есмь часть Аватерессы Фаинь. Мы Есмь часть  Аватерессы Синтеза Фаинь». И проникаясь этим состоянием, этой концентрацией  во внутренне, внешне  во  всём  выражении  каждого  из  нас,  мы  синтезируемся  с  Аватерессой  Синтеза Фаинь, и  проникаясь её Синтезом,  Являя собой «Мы Есмь  часть  Автерессы  Синтеза  Фаинь»,  стяжаем её навыки, знания, способности, умения,  возможности  Явления части  Аватерессы Синтеза Фаинь в каждом из нас  и  синтезе  нас,  и  возжигаясь,  преображаемся.
И возжигаясь, разворачиваясь, преображаясь, являя концентрацию,  состояние, Синтез «Мы Есмь  часть  Аватерессы  Синтеза  Фаинь». И  нужно  прожить  в  этой  глубине  фиксацию,  ту  специфическую  нежность,  которую  она  собою  выражает и  являет. 
В этом состоянии, проживите цельность, что (неразборчиво) Синтезом Фаинь и вами в Явлении «Мы Есмь часть  Аватерессы Синтеза Фаинь», проникаясь,  преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, переходим  в  зал к  Изначально  Вышестоящему  Отцу  4097-ю  Изначально Вышестоящую Реальность явленно. 

Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с  Хум  Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из  нас и синтез нас в Явлении части Изначально  Вышестоящего  Отца каждым из  нас  и  синтезом нас.

И мы подходим ближе к  Изначально  Вышестоящему  Отцу,  синтезируемся  с  его  Хум  и  стяжаем  Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца. И стяжаем  Явление  части  Изначально Вышестоящего Отца, проживая, развёртываясь теми условиями, которые  даёт Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, на Явление выражения Изначально  Вышестоящего  Отца  как частью  Его,  «Я  Есмь  часть  Изначально  Вышестоящего  Отца».

И  возжигаясь,  проникаясь  этим  Явлением,  преображаясь  им, проникаясь в глубину,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот входя в этот Синтез, в  этот  контакт с Изначально Вышестоящим Отцом, проживите, как на каждого из нас  фиксируется  Синтез  Отца  и  вы  Есмь  часть  Изначально  Вышестоящего  Отца. 

И проникаясь  этим, преображаясь, развёртываясь синтезфизически,  и  физически проживая часть  выражения  Явления  части  Изначально  Вышестоящего Отца собой,
части Аватара  Синтеза Кут  Хуми,

и  части Аватарессы  Синтеза  Фаинь, 
синтезируя это между собой Явление, выражение, проникновенности этим.

И снова возвращаясь  в  зал к Изначально  Вышестоящему  Отцу, становясь пред ним, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Репликации Изначально  Вышестоящего  Отца,  и  развёртывая его во  всём  своём выражении,  эманируя всем  своим выражением, строением «Я Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца», возжигаясь,  развёртываясь этим, вспыхивая,  возжигаясь, преображаясь этим. 
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально  Вышестоящих  Аватаров  Синтеза  Кут  Хуми  и Фаинь.

И возвращаясь  физически,  продолжая  Являть  часть  Изначально  Вышестоящего Отца, часть  Изначально  Вышестоящего  Аватара  Синтеза  Кут  Хуми,  часть  Изначально  Вышестоящей  Аватарессы Синтеза Фаинь, благодаря  их,  эманируя  всё  стяжённое  и  воззожённое  в   Изначально  Вышестоящий  Дом  Изначально  Вышестоящего  Отца.

Проживите себя частью Изначально Вышестоящего Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца. 

В Изначально Вышестоящий  Дом Изначально  Вышестоящего Отца  3963  Изначально  Вышестоящей Реальности Адыгея, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально  Вышестоящего  Отца  каждого. И  выходим  из практики-тренинг.  

Время 01:50:41-02:03:25
Практика 5
Преображение ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого обновлением условий, Синтеза, Огня каждому из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Сфера вокруг вас развёрнута. Заполняем её Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин. Возжигаемся ею.
    Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить этим Синтезом условия ИВДИВО каждого, обновляя, развёртывая их, усиляя Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез и Огонь условий семьи каждого из нас; 
Синтез, Огонь и условий профессии каждого из нас; 
Синтез, Огонь и условий должностного служения каждого из нас; 
Синтез,Огонь и условия количества действующих Частей каждого из нас, по количеству действующих частей; 
Синтез, Огонь и условия в количестве Посвящений каждого из нас; 
Синтез, Огонь и условия Статусов служебного каждому из нас; 
Синтез, Огонь и условия поручения каждого из нас и синтеза нас; 
Синтез, Огонь и условие Части «Я есьмь Часть» Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;
Синтез, Огонь и условие «Я есьмь Часть» Изначально Вышестоящего Отца.
И имея Синтез, Огонь и условия, выражающие Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, развёртываемся этим, преображаемся в развёртке количества Реальностей, которые освоил каждый, в развёртке условий зданий в Метагалактике Фа,  Изначально Вышестоящей Реальности, если есть таковое по служению.
Возжигаясь Синтезом и Огнём и условиями Метагелактики Фа, Синтезом и Огнём и условиями Высокой Цельной Реальности Метагалактики и, возжигаясь, развёртываемся этим, преображаясь. 
И вот сейчас смотрите на ИВДИВО каждого вокруг вас. И эти условия, они сейчас крутятся, движутся в сфере ИВДИВО каждого, и такое многообразие, красота, развитие ИВДИВО каждого условиями вас — вы Человек, который стоит внутри этой сферы. И вот возжигайтесь, сопрягайтесь условиями, разворачивайтесь ими. Ощутите некую нежность и синтез с ними в выражении Жизни, Служения, Посвященности в них, Ипостасности ими в явлении собою этих условий. 
Проживите, как условия фиксируются вокруг вас, как они двигаются вокруг вас, как они эманируют Синтез и Огонь, как они эманируют те условия, которыми они являются, и вот это всё состояние Явления вокруг вас и вами. Возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаясь им. 
В этом выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, становимся пред Отцом.

Синтезируемся с его Хум, развёртываемся Ипостасью 16-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в обновлении условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаясь, заполняясь, преображаясь им. И вспыхиваем, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез условий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому.
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Авататаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь синтезфизически,, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности, Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И здесь сакцентируйте ваше внимание на ИВДИВО каждого. Оно развёрнуто в преображённом состоянии вокруг вас. Вы эманируете туда, усваивая этот Синтез и Огонь, и условия. Вспыхивая этим, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Второй день, 1 часть.
Время  01:12:24-01:56:51
Практика 6
Явление и выражение Ивдивности каждого. 

Возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, развёртывая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически.

И вот, кстати, сейчас синтезируясь и стяжая, проживите – вот мы с вами всё это время держим концентрацию зала ИВДИВО. И насколько нам сейчас легко синтезироваться и ваши вышестоящие тела очень быстро переходят в их зал пред  ними. Вот просто проживите даже внутренне переключённость, насколько это важно.

И вот в этом Синтезе, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояше Реальностностно явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот становясь, увидьте сначала в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживите их, по-разному, у кого какое видение: кто-то ощущает, кто-то чувствует, кто-то всё видит. Помните «И по вере вашей, и дано будет вам»? Просто войдите в условия ИВДИВО, что это возможно. И вы встраиваетесь в это. Развёртываемся пред ними  Ипостасью 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, развёртываясь, преображаясь. 
Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия на преображение условий ИВДИВО каждого в выражений, фиксаций Взгляда ИВДИВО в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся. 

И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вокруг каждого развёртывается Сфера ИВДИВО каждого, и увидьте, что каждый из нас стоит по отношению друг к другу на достаточно большом расстоянии. Сфера вокруг вас развёрнута. Ощутите её размеры. Она по телу вот так узенькая, или она шире, или она широкая. У всех разные Сферы. Вот ощутите свою Сферу, проживите её, увидьте,  састройтесь с ней. И самое важное – зафиксируйте проживание, что это вы, это ваша Часть, это ваши условия, и они крутятся вокруг вас. 

И вот теперь возжигаемся и синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И увидьте, когда вы заполняетесь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как в Сфере ИВДИВО каждого начинает идти заполнение Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Проживите эту фиксацию, эту динамику, движение, рост.
То есть вы как человек, находящийся в Сфере ИВДИВО каждого, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца телесно, начинаете... Тело, когда заполнено, оно начинает эманировать, то есть когда оно пассионарит Синтезом, оно эманирует собой этот Синтез и Сфера заполняется им эманациями тела. Это один взгляд. Он сейчас нужен и важен. Смотрите  на это. То есть когда  вы внутренне заполнились Синтезом, он выражается вовне.

И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас синтез-условие, которое для нас является самым важным, основным, той точкой условия, на основе которого идёт наше восхождение. 
И вот сейчас перед каждым из Сферы ИВДИВО каждого начинает фиксироваться и развёртываться это условие. Увидьте его формы, его концентрацию, то состояние. Вот оно перед вами, мы его не трогаем. Мы просто на него смотрим. То есть из всей Сферы оно сконцентрировалось перед вами, перед вашим, можно сказать, взглядом, перед вашими глазами, лицом, можно так выразиться. Оно может у кого-то зафиксироваться ближе, напротив, как, груди. То есть тут и так, и так может идти фиксация.  
И сейчас сонастраиваясь с этим условием, проживите актуальность его. Оно, это условие у каждого, важное, и вы его уже решили? Вот внутренне ощущайте, Синтезом Кут Хуми ощущайте, проживайте это состояние. Или это то условие, которое требует вашего внимания, вашего действия и решения? Оно видится в виде какой-то ситуации, оно может видеться в виде какого-то голограммного выражения. Может видеться в виде как сгустка сути данной  ситуации, может видеться в виде каких-то объёмов.

И вот сейчас мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и направляем на данное условие Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И обязательно внимательно проникнитесь и смотрите, что происходит с условием. Если это условие, которое вы уже решили, и оно является, ну, можно так выразиться, старым, устаревшим, оно разворачивается, уходя. То есть, как распадаясь, и начинает отстраиваться новое условие, которое будет вас преображать, и преображать вашу жизнь. Если это условие, которое необходимо решить, оно наоборот, получает некую внутреннюю силу и развёртывается для того, что бы вы смогли его доработать. Возжигаемся этим. 
И далее преображение этого условия несёт за собою, вот увидьте сейчас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, который вы направляете на это условие. Условие в преображённом виде начинает разворачиваться в Сфере ИВДИВО каждого и развёртываться на неё. И увидьте, как все условия, которые есть в Сфере ИВДИВО каждого, начинают преображаться. Это можно увидеть в виде скорости, какая-то скорость новая может появиться. Это можно увидеть в виде светового явления, в виде какого-то состояния внутреннего в Сфере, то есть какое-то совершенно другое, другая фиксация, другое явление в данной Сфере этого Синтеза, этого условия этим Синтезом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов условий ИВДИВО каждого. Заполняем этим Синтезом Сферу ИВДИВО каждого.
И вот сейчас возжигаясь Сферой ИВДИВО каждого, сакцентруйте внимание на возжигание Сферой ИВДИВО каждого. Не телом, а именно Сферой ИВДИВО каждого. И этим Синтезом смотрите, а какие условия для вас развёрнуты в этой Сфере. Действуем. 
И возжигаясь условиями… Кут Хуми говорит: «Примите эти условия, как условия вашей жизни». Есть условия, которые вас направляют на новый шаг, на новое действие. И для того что бы вы приняли решение и смогли его исполнить, принятие условий, как раз-таки, и ведёт к тому, что развёртываясь этим условием вы вживаетесь в него и естественно собою исполняете его. 

И ещё есть такой момент, когда мы не принимаем какое-либо условие, мы не принимаем то, что даёт нам Отец. И вот принимая все условия, которые развёрнуты в ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас этим условиями в Явлении и выражении Ивдивности в нас и нами, возжигаемся этим.   28 02

И теперь в этом состоянии Явлений… Сейчас очень интересный момент, следующий шаг. Сфера ИВДИВО каждого вокруг вас. Вот есть состояние, когда мы чего-то хотим. Вот проживите, есть ли у вас такие условия, называются, ну, вот, «хочу, чтоб это было, хочу, чтоб то было», вот какое-то одно условие проживите, которое вы бы хотели, чтоб было в вашей жизни. Может, вспомните о нём. 
И теперь после этого воспоминания, проживите, оно есть в Сфере ИВДИВО каждого? И насколько оно явлено? Потому что в ИВДИВО каждого есть абсолютно все условия Отца. И то, о чём вы желаете, мечтаете, или хотели бы, чтоб у вас было, оно есть по закону Отца здесь. Но мы не всегда видим это условие. И вот сейчас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца проживите его, насколько оно явно, насколько оно близко к вам, или оно достаточно, скажем так, внутренне, ещё до него нужно вырасти. 

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляя этот Синтез на это условие, выявляется Путь, шаги действия, которые необходимо внутренне или внешне, или вообще и там и там произвести вам, для того, чтобы это условие развернулось физически. Вот сейчас направляя этот Синтез Кут ХУми, войдите в ту расшифровку действий, которые необходимо исполнить для явления данного условия в жизни физически. 
 И следующий шаг по работе с данным условием, проживите вот в этом Пути, у кого-то идёт расшифровка, что нужно сделать, а у кого-то идёт состояние «а оно вообще не нужно», это натянутое ваше желание, которое не соответствует тому, что действительно вам нужно. И будьте свободны от этого условия внутренне. 
Вот, проживите это состояние, где вы Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, развёрнутым в ИВДИВО каждого. И этим Синтезом посмотрите, а какое условие вокруг вас вертится в вашей жизни, которое вы или не замечаете, или не  придаёте значение, не акцентируетесь на него, и оно перед вами сейчас. Оно первичное, вот это условие, которое сейчас для вашей жизни является основным, которая, вот скажем как, уже фиксируется ближе к физике. 
Или развёрнуто, в том числе, физически, но мы его где-то, как-то не замечаем, не видим, не ощущаем. Вот открывайтесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца к этому условию. 
Что такое «открываться»? Это моментально снять тот напряг, который идёт, то состояние где-то не видения, не понимания, не желания, не принятия. Всё это снимайте, всё, что не соответствует этому условию, но оно идёт от Отца и оно нужно, необходимо в вашей жизни. Всё, что не соответствует этому, прям пережигайте и заполняйте это условие, и сами заполняйтесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез.

Смотрите, когда вы сейчас находитесь в этом состоянии, оно, это условие, можно сказать, как липнет к вам, входит в вас. 
Вот некая магнитность между вами и условием начинает происходить. Вот это есть принятие условий и  Жизнь условиями.  Возжигаемся этим преображением. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом проживите, а чего больше накоплено в сфере ИВДИВО каждого, каких эманаций – ваших, или Аватара Синтеза Кут Хуми, по процентовке? Вот сейчас спросите у Кут Хуми и увидите, сколько там ваших условий, сколько Аватара Синтеза Кут Хуми, как некоего выражения Синтеза. И здесь идеально может быть состояние 50 на 50, потому что это ваш ИВДИВО каждого. Это на условие. 

А теперь проживите Синтез, чего больше в ИВДИВО каждого эманирует – Синтез ваш или Синтез Аватаров Синтеза. 
И вот на тот объём, который вы слышите, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им Сферу ИВДИВО каждого, преображая выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Сфера заполняется.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Она стоит слева от Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватарессы, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем Сферу Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И вот теперь проживите, в Сфере ИВДИВО каждого фиксируется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь. И теперь синтезируем эти два Синтеза между собою в Сфере ИВДИВО каждого. И вот увидьте, когда начинает происходить синтез этих двух Синтезов, в условиях он тоже синтезируется. То есть каждое условие в ИВДИВО каждого насыщается Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, цельно. 

И вспыхивая, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь Синтез Магнита Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаясь, развёртываясь им, эманируя Синтез Магнита Сферой ИВДИВО каждого, прося направить Синтез Магнита в ИВДИВО каждого на умения, навыки, способности и возможности действовать условиями ИВДИВО каждого каждому из нас и синтез нас, и возжигаемся этим.
 В этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность явлено, становясь пред Отцом. 

Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас и синтез нас новыми условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого каждому из нас и синтезом нас.
Отец фиксирует новые условия каждому в Сферах. И вот проживите, как в вас встраивается у кого-то одно, у кого-то два условия. Сами можете определить, просто вживитесь в то состояние, когда в вашу Сферу ИВДИВО каждого входит новое условие от Отца. Это условие встраивается в Сферу. И то условие, которое направил Отец каждому, встраивается в Сферу, проживаем это. 
И в этот момент вы можете попросить у  Изначально Вышестоящего Отца то условие, которое вам, как вы видите свою жизнь, очень нужно. И спросите у Отца, а оно действительно нужно, то условие, которое вы хотите? И очень чётко проживите ответ  Изначально Вышестоящего Отца. Если Отец согласен, он направляет вам это условие. Если он вам говорит, что оно вам не нужно, примите условие Отца по данному вопросу, вместите его, преобразившись. Действуем. 
Вот то решение Отца, то условие, которое кому-то направлено, как новое, кому-то не подтверждено и оно идёт как условие решения Отца, тоже для вас новое, потому что вы того жаждали, а оно не нужно для вас. Это тоже новое условие, в котором вы перестраиваетесь, принимая Волю и решение Отца. И новое условие развёртывается в Сфере ИВДИВО каждого. И вот в вас вмещается два условия – одно, данное Отцом Взглядом Отца, и второе, подтверждённое Отцом в том или ином выражении, для вас, как тоже новое условие, которое вы просили. 
И обновляясь этими условиями в ИВДИВО каждого, увидьте, сейчас проникнитесь тем, что происходит с ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого начинает взрастать в своей концентрации мощи Синтезом на новых два условия. И вы вмешаете в два раза больше Синтеза на основе новых двух условий. И просите сорганизовать условия ИВДИВО каждого каждому и синтеза нас с условиями ИВДИВО. 

И вот проживите, как ИВДИВО каждого является частью цельного ИВДИВО Отца, и преображаясь ИВДИВО каждого, начинает эманировать этот Синтез, преображаясь в целом  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас в этой сонастройке, в этом Синтезе проживите ответ ИВДИВО Сферой ИВДИВО каждого. То есть цельный Синтез условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в  условия ИВДИВО каждого. И развёртываясь сферично, преображаемся этим. И сквозь пространство время жизни, жизнь каждого из нас преображается и сотворяется условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы проникаемся всей жизнью своею Жизнью Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И условия жизни каждого синтезируются с условиями Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и рождает цельность условий Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Возжигаемся этим всей жизнью своею и ИВДИВО этим. И возжигаясь, развёртываемся. 

Мы синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им, преображаемся.
 И сотворяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Человека-Творца  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь, развёртываемся этим, преображаемся. 
И Синтез Жизни Домом в нас и нами развёртывает нас в Явлении сотворением Отца Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, вспыхивая, развёртываясь этим, преображаемся, встраиваясь, являя и эманируя данный Синтез каждым из нас и синтезом нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и преображаемся им. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь синтез-физически собою. Развёртывая физически ИВДИВО каждого, преображенного новыми условиями. Развёртываясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждый синтез-физически. И развёртываем собою Человека-Творца сотворением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезе нас. 

И  возжигаясь, развёртываясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3963 Изначально Вышестоящей Реальности Адыгеи, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики, аминь.                               
Набор текста практик: 

Анатолий Алексеев, 3963 ИВР Адыгея 

Елена Денисова, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея,

Ирина Порохова, 3963 ИВР Адыгея,

Любовь Королёва, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея

Рита Беретарь, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея.
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 Рита Беретарь, ИВДИВО 3963 ИВР Адыгея.

