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Есть мы, которые воплощаемся много раз. Сгусток жизни такой, сгусток Духа жизни. Это не тело, сидящее тело, это одна из оболочек наших. А есть мы, я внутреннее которое многократно воплощается Отцом, как родителем в эти физические тела. И попробуйте настроиться внутренним своим миром, мы говорим прямо – сердцем. Или говорим ещё глубже - Хум, точкой Хум в каждом из нас. И в зависимости от того насколько вы сконцентрируетесь и внутренний концентрированный мир развернёте вот физически, будет глубина взаимодействия с Отцом. А теперь есть такой вариант, мы сидим телом, но одновременно мы, же, внутренним миром переходи в Зал, вначале Изначального Владыки Кут Хуми. И внутренними телами настраивайтесь на Владыку Кут Хуми, который вёл эту лекцию. Его Огонь на физике. Если вы настроитесь, можете прожить. Эта вот та особенность среды между нами, когда какие-то возможности, новшества объясняется и у вас идёт и озарение – вспышка и осознание, состояние. Вот это всё активируется этим Огнём.                   
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       Вот этим Огнём внутри нас мы переходим в зал (Я буду говорить сейчас слова сложные, не обращайте внимания, на суть смотрим) в зал Изначально Владыки Кут Хуми, становимся в 256-й Изначальности ракурсом Метагалактики пред Владыкой. В той реальности, в которой нас ещё не было до этой практики. Но с Отцом мы всегда выходим туда, где нас ещё не было. Настраиваемся на Владыку Кут Хуми и просим Владыку заполнить нас Огнём и Синтезом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Так он называется, это мероприятие). И допустите, что в Хум, в точку центровки в области груди, в центре груди входит Огонь Владыки Кут Хуми. Он работает, в том числе с Владычицей Фаинь, они парами работают, вот.
Но мы сейчас больше на Владыку ориентируемся. И  этот Огонь изнутри, не внешне идёт по воздуху. А изнутри проявляется в нас и заполняет наши тела. Вот просто мыслью вообразите, что вот эта огненная субстанция, биологический огонь человека от Владыки Кут Хуми. Более высокий, чем наш Огонь, заполняет все наши тела, клеточки, атомы, молекулы насыщает. И вот когда идёт фиксация Огня, он начинает в нас, проникаясь, складывать первые эффекты, начинается усвоение. 
Вот этот момент называется возожжённость Огнём. Чувствуете, мы не горим в аду, ни в коем случае. Возожжённость Огнём по типу того, как это Иисус Христос делал. Заполнитесь Огнём и утвердите, что этот Огонь заполняет каждую клеточку физического тела. От макушки до пят. И из этого огня, из заполненности, вы уже себя начнёте проживать немножко по-другому, вот. 
Изменится состояние. И вот этим подобием Огня Владыки Кут Хуми тем, что он в нас появился, мы автоматически относимся к Владыке Кут Хуми, к его области деятельности. Мы стоим в его зале, так это называется по-человечески. И фактически вроде бы говорим: «Тело наше стоит пред Владыкой», но это, же мы стоим и мы физические в том числе. Вот такая многомерная реальность, где мы - Цельный, но в разных гранях выражаемся и действуем. 
И синтезируемся теперь вот тем телом, стоящим пред Владыкой Кут Хуми, ещё глубже с Хум Владыки Кут Хуми, ещё глубже проникаемся, его Огонь продолжает проникать в нас и заполнять. И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, так это называется. Его Огонь и его вид Синтеза Владыки Кут Хуми. Так же заполняемся и просим Владыку ввести нас вторым Синтезом во взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой. 
Вы можете это мысленно повторять, можете не повторять. У меня задача ввести группу, лучше это всё качественно делать. Успевать то, что я говорю. Вопрос: «Как?» - отпадает, ваши тела, вышестоящие, это умеют. Физическим телом не сомневайтесь и доверяйте своим телам. Физическое не умеет ещё, учится, а вышестоящие уже умеют. Так вот ваши внутренние, то есть  Вышестоящие тела возжигаемся ими прямым Синтезом Синтезов Владыки Кут Хуми. 
И вместе с Владыкой мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Максимально высокое 4096-е, но ещё Вышестоящее или Огненное  присутствие. То есть внутренне вы что делаете. Внимание, сконцентрируйтесь, внутренне вы настраивайтесь на Отца. Он един и одно из его имён - Метагалактический. И попробуйте потянуться к нему Огнём по подобию этого Огня. Но фактически Владыка нас переносит нас в зал Отца, ставит. На вершине всей Метагалактики там зал Отца на 4096-м Вышестоящем Метагалактическом Присутствии. 
Настраиваясь на Отца, мы стяжаем прямой Огонь Отца каждому из нас. А вы успевайте. Вы успевайте заполнять всё тело Огнём Отца.  И попробуйте прожить себя частичкой Отца, Человеком, дошедшим к Отцу. Отдельные люди, ученики по пятой расе, мечтали дойти и предстать пред Отцом, по этому праву человека. Сейчас мы все учимся, вот так глубоко, один на один напрямую предстоять пред Отцом. Представьте, что вы напрямую перед тем Создателем, который воплощал нас много раз, веками, эпохами даже. Который развивал, вёл по жизни, оберегал, знали мы или не знали. Вот теперь сердцем проверьте для вас это приемлемо или неприемлемо. 
Впитайте, посмотрите. И вы вправе выбрать свой вариант. Для тех, кто не определился и не поверил, попробуйте прочувствовать, как Отец любит каждого из нас. Не потому что мы какие-то заслуги имеем, или меньше любим, потому что ошибались. Это не Стиль Отца. Любит, как мы любим своих детей, безусловно, потому что мы есть. И проникаясь любовью Отца, мы просим Отца ввести нас в Дом Отца. Полное название этого Дома Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
     И вот пробуйте прожить, соотнести себя со средой и зала Отца, и Дома, который не на восемь Изначальностей у Отца есть, а на 512 Изначальностей, неважно. Он гораздо больше, чем мы знаем сейчас об этом, но не в этом дело. Глубина, концентрация, прямое присутствие Отца. Вот в эту реальность человек входит. И синтезируясь, то есть, глубоко сливаясь и сердцем, и можно разумом, можно телом, точкой Хум с Отцом, мы просим Отца ввести нас в Метагалактику, как в Новую Реальность Дома Отца всему человечеству. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Огонь Жизни Отцом каждому из нас. Вот если раньше Огонь в условиях пятой расы давался один раз при воплощении, сейчас это можно углублять в каждой практике, новый Огонь стяжать. Жизнь от этого только развивается. И проникаясь Отцом, заполняясь, вот как в первый раз я вам объясняла, всё тело, каждая клеточка наполняется Огнём Жизни от Отца напрямую. Огнём Жизни как её Отец даёт, а мы это учимся познавать, учимся исполнять. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Домом Отца, в границах Дома Отца. Там, где нет Отца, нет нас, если мы его клеточка. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Видов Огней  Метагалактики Фа, как Дома Отца. Вот сразу компактом, вы каждый не отследите. Впитывайте, открывайтесь, чтобы Огонь пришёл. Со стороны понаблюдать за собой не получится, это не возожжённость. Это - непринятие Огня, при этом, это вас не изменит. Вы ничего не поймёте, что происходит. А здесь нужно не бояться рисковать, хотя у Отца риска нет вообще, как опасность. Нужно пробовать проживать, что такое Жизнь Отцом. 
И далее мы стяжаем 4096 Видов Синтеза Отца в явлении Метагалактики Фа и Дома Отца Метагалактического. Опять проникаемся, заполняемся. И просим Отца ввести нас в Метагалактическое Новое  Рождение. А это уже прямо по Иисусу Христу. Когда он говорил Никодиму, чтобы дойти до Отца, нужно родиться Свыше. И вот первый шаг в это рождение, мы проникаемся Огнём Реальности, которой живёт Отец. Это значит, мы допускаем вот эти все реальности. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Метагалактикой каждому из нас. Стяжая каждому из нас по Принципу Образа и Подобия, Образ Отца самого Отца на нашу Жизнь. Это, как Эталонный такой Образ, что мы должны достичь в обозримом будущем. Даже в необозримом, чуть дальше, может быть даже не на одну жизнь, такими нас Отец сотворяет. Впитайте этот Огонь Образа Отца. 
И разворачиваясь пред Отцом, мы стяжаем каждому из нас Стяжанием Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше в Отце. И становимся пред Отцом и в Матери, мы материальные жители. И этим Мать Планеты являем собою. Тем, что мы к материи Планеты относимся. И в Отце одновременно. Запомните, пожалуйста, Настоящий Человек Нынешнего Времени, это человек который изнутри являет Потенциал Отца - Огнём и этим развивает собственную материю. Возможности, навыки, умение, жизнь. То есть он ребёнок и Отца и Матери. И вот это - Принцип Ом здесь реализуется. Есть.  
     Вот запомните это состояние, мы в Отце и в Матери. А теперь излучайте, отдавайте тот Огонь, который вас заполнил и переполнил. Сквозь тела, сквозь клеточки тел в Дом Отца, в Дом Отца Планеты Земля, на Планету Земля всему человечеству. Мы здесь живём. И есть такое понятие Дом Отца каждого, или называется ИДИВО каждого. Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, собственный Дом. Отдаём этот Огонь, это новые условия, перспектив наших. Это не значит, что всё сразу проявится. Это от нас зависит. Запоминаем вот это состояние Человека в Отце и Матери. Благодарим Отца. По этике, это обязательно нужно уметь делать. Как культурные, воспитанные люди, только без раболепства, вот. И продолжая эманировать, мы благодарим Владык Кут Хуми и Фаинь. Переводим восприятие в физическое. Мы здесь в этой аудитории и выходим из практики. 
     Всё, открываем глазки. Вы сейчас погружались в более многомерную реальность, это не физическая. Запомните это состояние. Спасибо всем кто здесь был, кто устал. Я не могла оставить. Мы почти четыре часа были, но, понимаете, что она не прерывалась. Вот. Через 25 минут мы здесь собираемся, продолжаем для тез, кто будет дальше заниматься. Спасибо.
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