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И вот теперь, как прошлый раз, мы обращаем внимание внутрь себя. Мы, я буду говорить коротко, а вы теперь уже быстрей действуйте. Возжигаемся Огнём первой практики или у кого есть - первого Синтеза, у кого какой есть Огонь. То есть, активируем его внутри себя. Теперь обращаемся внутренним Я и этим Огнём к Изначальному Владыке Кут Хуми. Это Владыка 256 Изначальности. Неважно какой. Я цифры говорю, не обращайте на них внимания. Вот.
Проникаемся, ибо Владыка Огнём присутствует сейчас здесь и на физике в том числе. Далее синтезируемся, то есть объединяемся, глубоко сливаемся с Владыкой, в одно целое этим Огнём. И переходим в зал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми. В зал ИВДивный так это называется или ИДИВный и становимся пред Владыкой.
 Просим в Хум у Владыки Синтез Синтезов и Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это чистый, вот,  Синтез Владыки, которым он нас заполняет. И как в первой практике, из точки хум, изнутри, из центра груди, заполняйте все тело Синтезом Владыки. На скорость и качество может и не тяряться. Когда вы пытаетесь прожить, вы теряете время, проживете потом. Далее, глубже, вот продолжаем углублять этот Синтез, мы стяжаем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Это вид синтеза, который вырабатывает Владыка и нас растит этим. И заполняясь вторым Синтезом, мы стяжаем Форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы ипостасны Отцу этим Синтезом. Ипостась – это прямое продолжение, прямое выражение. И заполняясь Синтезом, мы продолжаем Отца собою. Потому что Владыка нас готовит взаимодействием Отцом, но это тоже Синтез Отца, который входит в нас.
 И просим Владыку ввести нас в стяжание Образа Отца и Слова Отца, двух частей ракурсом второго Синтеза. И возжигаясь, проникаясь далее поддержкой Владыки, теперь настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Это Отец ракурсом Метагалактики. Вот когда настроились, у вас уже у каждого после первой практики есть Огонь Отца в хум, в центре груди, можно сказать и в сердце практически. Вот по этому подобию Огнём, мы тут же, вот, знаете, настроились и тут же стоим пред Отцом. 
Огонь нас доводит, подобное к подобному. И разворачиваемся в Формах Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, стяжаем его Синтез, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем каждому из нас Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики на огромную перспективу развития каждого из нас Метагалактикой на всю шестую расу. Образ Отца с огромным заделом на перспективу. Проникаемся, возжигаемся, насыщаемся этим Огнем.
 Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики. На всю Эпоху Жизни Человека Метагалактикой. Эталон Жизни Метагалактикой на многие воплощения. Проникаемся, заполняемся. У Отца очень быстро Огонь входит, пока говорю, он уже сто раз вас сотворил. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы просим Отца преобразить Монады каждого из нас на явления новых Монад, а Монада – носитель жизни человека. Это на первом синтезе должны были стяжать. Со времен первого Синтеза, с июля месяца, Монада изменила Стандарт. Поэтому стяжаем у Отца Огонь Монады каждому из нас, это 33-я часть Человека. Заполняясь ею, мы просим Отца развернуть Монады каждому из нас в новом Стандарте, Отец это умеет делать. 
И становимся, стопы того тела, без обуви стоят как на линзе, двояко-выпуклая линза, называется Зерцало Монады. Из краёв этого Зерцала выходят 256 Пламён вместо трёх во времена Иисуса Христа. Это те возможности, вы сейчас понимаете разницу. Иисус стоял в трёх-лепестковом Пламени Монады. У нас 256-пламенная Монада.
Стяжаем Стандарт Монады каждому из нас. Вначале - нашей Жизни Синтезом, эпохой Отца шестой расы, 256 Пламён, в основнии Монады – 256 Ядер. Это Ядра Огня, из которых разворачиваются Пламена. 256 Сфер Моанады вокруг – это Сферы Жизни, вместо трёх или семи по-старому. И проникаясь всем этим, мы возжигаемся, стяжёнными, Образом Отца и Словом Отца. И стяжаем Синтез Жизни каждому из нас, Континуумом Огня и Синтеза Жизни или Ядром Синтеза Жизни. 
Маленький шарик помещается над Зерцалом непосредственно, в своде стоп, когда стопы сомкнуты, вплотную друг к дружке, стоят, и вот ямочка такая, ложбинка есть в стопах. Высокий свод есть, низкий свод. Плоскостопие – это ямочки нет, поняли, о чём речь. Вот в этом своде стоп и находится Ядро Огня Жизни каждого из нас. Мы стоим на нём, ноги – это символ Пути. Это символ того, что мы учимся этой жизнью управлять, идти этой жизнью. Вот. 
И проникаясь новой жизнью Отцом, мы начинаем через это Ядро Жизни отдавать вниз, в Зерцало, потом в Ядра Пламён, в Пламена Огонь Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вот как бы Огонь в теле возожжённый Образом и Словом, проникает в Зерцало. 
Есть такой закон: что отдано в Зерцало в каждым из нас, рождает новое естество нашей жизни. Тогда мы легче учимся новому, тогда мы легче воспринимаем, то что есть в Монаде – мы можем прожить, увидеть, привлечь в свою жизнь. То, чего нет в Монаде – для нас будет отсутствовать. Вот такой закон этой части. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Полноту Рождения Свыше, продолжая эту практику, из первой практики, до перерыва которая была. И в полноте входим в процесс Рождения Свыше 256-пламенной Монады, Новым рождением, Словом Отца и Жизнью от Отца каждого из нас. И синтезируемся в этом состоянии с Отцом, Огнём Новой Жизни. 
Материи этой Жизни ещё нет, мы её будем сами создавать. А вот Огонь уже есть. Это Творение Отца вот такое мгновенное. И проникаясь Жизнью Единой с Отцом, вместе с Отцом начинаем эту Жизнь собою эманировать в весь Дом Отца - называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В тот Дом, в котором живёт Отец и мы вместе с ним. 
Это огромные космические пространства, и планеты и всё, корче, глубина большая в качестве материи. Это материя самого Отца. И далее, проникаясь Жизнью Отцом,  единяясь с Отцом,  мы эманируем этот Огонь Жизнью Отцом в Метагалактику (Из зала: «Я не успеваю» - Ничего, успевай, как можешь. Вот не тормозись на свой Разум и Сознание. Тело делает у тебя там. Ты успеваешь. Тебе на физике кажется. На физике не успеваешь чувствовать просто. Это - разное»)
Далее, эманируем Огонь Жизни Отцом в Дом Отца Планеты, Дом Отца Метагалактики, Дом Отца Планеты и в Дом Отца каждого или называется ИДИВО каждого, в личные условия насыщаем, преображаясь. И проживайте сейчас, стоя перед Отцом, некое: внутренний подъём, настрой на новые качества жизни. Вот это то, что вас может заряжать и дальше вы живёте в реальных ситуациях, но вот с таким подъёмом и вы посмотрите, качество вашей жизни постепенно начнёт меняться. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за творение нас. Молча так сказали: «Спасибо» и легкий поклон головой, без коленей, без коленопреклонений. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Теперь возвращаемся в физическое присутствие и физическим телом отдаём Огонь за пределы этой аудитории на весь Ставрополь. Просто эманируйте Жизнь Отцом. Люди – они свободные. Захотят – возьмут, не захотят – не возьмут. Это их право. Сейчас об этом не думаем. Главное предложить. И для себя в том числе, среду жизни развивать. И на этом выходим из практики и на этом завершаем нашу первую часть.
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