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Практика 3 Стяжание второй части Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 34 части Омега Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Жизни Словом Отца. 

Итак, возжигаемся Огнём вчерашних практик вторым Синтезом, если у кого есть - первым, у кого есть - любые синтезы, возжигаемся Огнём. Теперь настраиваемся на Владыку Кут Хуми. В Хум у каждого из вас, если вы были на одном даже дне Синтеза обязательно есть Огонь Владыки Кут Хуми. Вот активируем именно Огонь Владыки Кут Хуми. Реакция идёт Огнём по принципу подобия. У нас Огонь Владыки Кут Хуми, его Огонь отвечает на наши эманации, активации, автоматически. Мы объединяемся этим Огнём с Владыкой. И Владыка настраивается на нас, также как мы на него. И начинается перетечение Синтеза Владыки Кут Хуми в нас. Если мы с физическим восприятием, то прежде всего в физическое тело. В данном случае, мы с физики синтезируемся с Владыкой Кут Хуми. Вот, когда идёт объединение огнём, проникновение Огня Владыки в огонь наш, а у нас он есть уже минимум в Хум, а то и в теле, вот, возникает процесс синтезирования. 
[bookmark: _GoBack]Я говорить буду: «И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми», а вы понимаете, что за этим стоит. Идёт наделение Синтезом и Огнём Владыки нас. И вот из точки хум, которая внутри в нашем теле, глубоко внутри, этот Огонь и Синтез Владыки начинает заполнять. Он выходит вовне в тело, во все тела наши, заполняет нас.  И я говорю: «Мы, возжигаясь, переходим по Огню Владыки в его зал 256-Изначальный, становимся присутственно явленно пред Владыками, пред Владыкой Кут Хуми».
 Воображайте, что ваше тело внутреннее стоит пред Владыкой. «Воображение ключик к высшим Мирам». Это фраза учениц пятой  расы. С воображения начинается реальное действие, воображение с мысли начинается. И, становясь Вышестоящим телом, вообразите, что вы одеваете форму, то есть вот эту одежду. А на самом деле это специальная оболочка Огня вокруг нас.
Называется - Форма Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, настраиваясь на Владыку, мы стяжаем в Хум Владыки, уже в его зале Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся также из Хум, заполняемся. Огонь мгновенно нас заполняет. Приучайтесь. Это энергетика долго течёт мы её ощущаем долго. Вот различите эти вещи. Огонь мгновенно заполняет. И проникаясь, заполняясь и возжигаясь Синтезом и Огнём Владыки Кут Хуми, мы просим Владыку преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание второй Части Человека Метагалактики Слово Отца метагалактическим ракурсом. 
И вместе с Владыкой настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Это Отец восьмой Изначальности. Это одна из частей или ракурс всего Единого Отца Изначально Вышестоящего Отца. И также по Подобию, как к Владыке переходим в зал Отца. У вас есть объективно Огонь Отца у каждого. Воображаем, переходим, проживаем, как получается. Становимся пред Отцом в Форме Ипостаси второго Синтеза.
Настраиваемся на Отца, как радиоприёмник на волну, Сердцем, Хум настраиваемся. Начинаем распускать свои эманации через Форму Ипостаси второго Синтеза. Это будут чёткие эманации отстроенные. Распускаем Поля свои, вот что есть у нас. И, настраиваясь на Отца, начинаем проживать его. Весь зал заполнен эманациями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
 А теперь Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики (Пауза). Стяжаем Синтез Отца в хум каждому из нас.  Также я могу даже опускать, а вы чётко должны понимать, как только говорим слово стяжаем—это значит заполняемся, возжигаемся тут же. Синтез Отца поступает в хум, а из хум разворачивается по всем телам, в том числе в физическое, проникая в каждую клеточку, в атом, молекулу, в ядра атомов, молекул, так тотально Огонь и Синтез Отца проникает. 
И то, что мы это не чувствуем, чаще всего, это наша чувствительность такая, но этот процесс идёт. «Не слышу, не вижу, но верю и иду» - закон учеников. И, когда-то дойдёшь и наработаешь, и увидишь, и услышишь, и почувствуешь. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас второй частью Слово Отца, просим сотворить каждому из нас и синтезу нас вторую часть - Слово Отца (Пауза) и стяжаем Прямой Огонь Слова Отца, как его второй части. Заполняемся им. (Пауза) 
Стяжаем Синтез второй части Слово Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, заполняем все наши тела этим Огнём и Синтезом. Продолжаем заполнять, уплотняя этот Огонь и Синтез. Вот он концентрируется, концентрируется, а теперь мы просим о стяжании Самой Второй Части и Отец творением оформляет на основе Огня и Синтеза своего Слова Отца нам такую же Часть Слово Отца И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Слово Отца Человека Метагалактики. 
Творение Отца идёт мгновенно. Далее. Вот вообразите, что вокруг вас формируется Сфера, которая начинает впитываться в тело, принимает контуры тела и физическое тело заполняется уже двумя Частями: Образом Отца и Словом Отца. Но это части разных мерностей. Они, как матрёшечка, проникают друг в друга, не мешают друг другу и это всё в физике усваивается. Всё очень просто. 
И синтезируясь с Отцом, зная Стандарты Слова Отца мы с вами стяжаем у Отца 256-ричный Стандарт Слова Отца Человека Метагалактики. Мы сейчас не будем это всё перечислять, это долго и не нужно. А вы потом можете сами выйти и все 256 позиций у Отца стяжать в Слово Отца. Это будет углубление этой Части. Проникаемся Словом Отца и далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Жизнь Словом Отца Метагалактическую каждому из нас и синтезу нас. Вначале Планетарно-метагалактическую. Затем с углублением до Метагалактической на Планете Земля. Это тоже специальный Огонь, который заполняет уже две наши Части, если бы было большее количество синтезов, значит больше.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Принципом Отца Альфы и Омеги в каждом из нас, где Отец - Альфа, мы - Омега. И, продолжая Жизнь Отца собою, мы просим Отца ввести нас в Источник Жизни Отцом, в Метагалактический Источник Жизни Отцом клеточку Омега Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и, заполняясь или стяжая и заполняясь Омежным Огнём Отца его Части Омега. Эта часть у нас – 34-я, аж.
          Давайте так. Мы ныряем в Хум Отца, это сложное действие, но можно. Вот попробуйте это сделать. Вообразить, что вы в такой же Хум, точку, которая вглубь Отца вводит, ныряем и тут же проявляемся в собственной клеточке Омега. Мы телом стоим внутри Сферы. По центру Сферы есть Ядро Омеги, со всей генетикой каждого из нас на множество эпох наперёд. 
И это Ядро совпадает у нас по положению с нашей точкой хум, настраиваемся, на уровне груди это Ядро. Оно проникает нас и вокруг нас, и меньше может быть по размеру, как угодно воспринимайте. И проникаясь Синтезом Омеги из этого Ядра Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Принцип Альфы и Омеги, фиксацию нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца в продолжении Жизнью физически и Метагалактически, как Жизнью Отцом. Вот простраивается постоянство уже осознанной этой связи с Отцом. И, продолжая синтезироваться с Отцом мы, стяжаем в хум каждого из нас Прямой Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца (Пауза). Это вот Генетика в нас Стандартами, Печатями входит, причём входит на большую Перспективу, не только на Метагалактику. 
И, синтезируясь ещё глубже с Омегой Отца, мы стяжаем Перспективу Омежного развития каждого из нас в продолжении Отца. Стяжаем Стандарты Явления Отца собою генетически определённые, Стяжаем Законы Явления и Жизни Отца собою. Из Омеги черпайте, насыщайтесь. Стяжаем Методы Жизни и Явления Отцом. Возжигаемся и стяжаем у Отца Правила Жизни Отцом. Так скажем, Причины Жизни Отцом и Правила Жизни Отцом. Вдумайтесь - Причины Жизни Отцом. 
И, проникаясь Омегой Отца в каждом из нас, помните - у каждого своя Клеточка, все разные. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Омега 34-ю каждому из нас и синтезу нас (Пауза). И просим у Изначально Вышестоящего Отца Печать Эталонного Содержания каждому из нас в Омегу, в Генетику. Какими мы можем быть в реальном будущем. Здесь не на большую перспективу - в реальную. Просим Отца выявить Генетику нашего развития, просим Отца выявить, активировать генетические способности Являть Отца. Жить Огнём. Управлять Огнём и Синтезом. Являть мерностную среду Дома Отца Отца. Многомерно метагалактически являть частями, Синтезом частей Цельно человечески Отца.
           Стяжаем у Отца Стандарты Метагалактической Жизни, Законы, Методы и Правила. Возжигаемся, насыщаемся. И возжигаемся в целом частью Омега, 34-й частью с 256-ричной системой Генов Изначальности. Сейчас не думайте, что это такое. Изначальность—это Материя Отца. И проникаясь Отцом, мы становимся пред Отцом, выходим из этой Омеги Отца, являя собою Альфу Отца. Можно и так посмотреть. И получается между нами и Отцом огненно-синтезная связь вспыхивает, фиксирующейся в часть Омега. Частично реализующаяся Словом Отца, второй Частью. 
И всё это фиксируется в индивидуальной клеточке каждого из нас в Отце. В данном случае в физическом теле Отца. Только физическое тело у него не такое как у нас. Вся Метагалактика - это его физичность, это минимум. Вот. И перестраиваясь, и проникаясь Отцом, мы начинаем собою эманировать: Принцип Альфы Омеги, излучать из себя Явителей Отца. 
Эманируйте или излучайте Слово Отца и Омегу, две части сразу. Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (Пауза). Эманируем всё стяжённое в этой практике в подразделение ИВДИВО Ставрополь, где вы сейчас находитесь, 246 Изначальности. Утвердите вот по словам, даже если не понимаем чего-то. Мы вначале многое не понимаем, научимся.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого - в Сферу Дома каждого вокруг нас. Это уже личный Дом. Насыщаем эту среду стяжёнными частями и, продолжая эманировать, вмещаем физически заряд двух частей в физическое тело. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Творение нас. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь, она помогала нам. 
Теперь возвращаемся в физическое присутствие. Переводим восприятие на физику, мы в этой аудитории и физически эманируем заряд Огня нашего синтезтела, которое вошло в физическое. Отдаём, эманируем, будет легче усваивать. Легче будет внутри проживать этот Огонь. И выходим из практики.
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