2 Синтез Мир ИВО, Посвящения ИВО ИВДИВО 246 И Ставрополь, Л.Барышева, 22-23 октября 2016 г

2 день 2 часть 00:53:40 – 01:07:50

Практика 5  Вхождение в освоение Практик Энергообмена с Владыками Царств  и с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Стяжание Эфирного Тела, расширения Эфирных Полей. Стяжание Программы Системы Энергопотенциала Развития Человека Метагалактики

И так, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Уже работаем быстро. Вы уже можете это делать. Синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, одеваем форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. По Огню Владык переходим в зал Владык ИВДИВО.
 Синтезируемся в этом зале, метагалактическом зале с Владыками. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и Огнём Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И  просим  у Владык условия о вхождении в освоение нами практик энергообмена с Владыками Царств  и с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаемся, проникаемся Владыками. 
Настраиваясь на Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаемся его Огнём быстро. Огонь разворачиваем по всему телу, успеваем. Мыслью. Сказали Огонь уже там на самом деле. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся перед ним. Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим у Отца преображение каждого из нас на взаимодействие с Владыками 16-ти Царств Планеты Земля в Метагалактическом режиме. Это Метагалактические Царства на Планете Земля. Такой вариант их. 
Далее. Синтезируясь с   Отцом, стяжаем 16 Синтезов и 16 Огней Царств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. У Отца это всё есть в Истоках, в Началах. Возжигаемся 16-ю Видами Синтеза Царств и Видами Огня. Проникаемся ими.
 И возжигаясь первым вариантом Царственного Синтеза Минерального Царства в Человеке Метагалактики, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Минерального Царства. Направляем им в Хум Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Им сложно самим брать этот Огонь, кстати учтите. Вот. Синтезируемся Хум в Хум с Владыкой и Владычицей. Просим забрать негативную энергетику Минерального Царства в нас Человека. И заполнить нас Эталонной Энергетикой Минерального Царства Метагалактики на Планете Земля. Заполняемся. От макушки до пят мощно, быстро, одной волной. Раз. Энергетика поменялась. Верить ещё надо. Некоторые мало верят. 
Далее мы возжигаемся вторым Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Растительного Царства Метагалактики на Планете Земля направляем  им Огонь и Синтез Отца. И просим забрать негативную  Растительную энергетику каждого из нас заполнить Эталонной. Заполняемся. 
Возжигаемся третьим Огнём и Синтезом Царств. Синтезируемся с Владыкой и Владычецей ЖивотногоЦцарства Метагалактики на Планете Земля. Направляем им Огонь и Синтез их Царства Отца. И просим забрать негативную энергетику животную у нас. И сами понимаете у нас много чего здесь накоплено. И наполнить нас Эталонной Животной Энергетикой Человека Метагалактики. Есть. 
Далее синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека Метагалактики. Метагалактическое Царство на Планете Земля. Царство Человека. Просто проникаемся . Направляем им Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим забрать негативную Человеческую Энергетику каждого из нас. Заполнить нас Эталонной Человеческой Энергетикой Человека Метагалактики.
 Проникаемся. Далее мы синтезируемся с остальными 13-ю  Владыками и Владычицами 13-ти Метагалактических Царств на Планете Земля. Я только перечислю: Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Изначальности, Человека Изначальной Метагалактики, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Аспекта, Логоса, Учителя и Владыки. 13 пар стоят рядом с нами. Направляем каждой паре Огонь и Синтез Царств соответствующих Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим забрать негативную энергетику этих Царств .Заполнить нас Эталонной. В вершине - Царство Владыки. Когда Человек Владыка, он владеет Огнём, владеет Жизнью так, как это делает Отец. Владеет вместе с Отцом по своим возможностям. У Отца свои компетенции, которые мы тоже не переходим. Но это владение всё равно.  И проникаясь и насыщаясь Мощью и Зарядом этой Энергетики, координируем все варианты энергетик в  каждом из нас.
 И просим, благодарим Владык Царств. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, а также Владык Кут Хуми Фаинь, скоординировать все варианты Энергетики в нас и зафиксировать наши взаимодействия  с Владыками Царств Метагалактики. То есть, мы теперь без этого Огня и Синтеза можем выходить к ним, синтезироваться. Но лучше стяжать у Отца на это дополнительный Огонь и Отцовский Огонь отдавать Владыкам. Они очень рады и нам помогают. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Эфирными Телами. То есть Телом второй части Слово Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь таким же Огнём и Синтезом второй части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим Отца взрастить дееспособность наших частей и ввести в нас  новые Условия Роста Эфирности и Энергетики каждого из нас и синтезом нас,  Энергетическим Эфирным взаимодействием  с Изначально Вышестоящим  Отцом Метагалактики. 
И распускаем все свои Поля на весь зал Отца, входя в Прямой Энергообмен всеми нашими Полями с такими же Полями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И для нас это сплошной Огонь. Это очень мощно. Просим Отца расширить наши Поля на явление Системы Энергопотенциала каждым из нас и синтезом нас. Мы её не успели разобрать. Ай. яй. яй! Нет, это я шучу. Это не обязательная Система. Вы у себя на занятиях, пожалуйста, изучите.  Это очень интересная система. Я только практику стяжаю. 
Мы просим Отца развернуть, наделить нас Новым Зарядом Энергопотенциала. Активировать весь Потенциал, который есть в нас, Потенциал Энергетики нашей. И Отец наделяет каждого из нас минимум в десять раз больше Потенциалом Энергетики. И просим  Отца в развитие этого Энергопотенциала, Основы, Методики и Эталонно Генезис Мощи Человека Системой Энергопотенциала. Просим Отца ввести нас в эту Систему Роста и Развития Дома, как Программу Развития Человека Метагалактики. И проникаясь Прямым Синтезом Отца Программы Системы Энергопотенциала, мы просим Отца расширить Эфирные Поля каждого из нас Новой Мощи Энергопотенциала в нас. 
И просим Отца насытить наши Эфирные Поля Частицами Эталонной Эфирной Энергетики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И заполняемся всеми Полями и в целом одним большим Синтез-полем Прямым Потоком или скажем Пулом Частиц Эфира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Насыщаемся. Внутри Потенциал позволяет это всё удержать. Удержать Поля в более широком варианте. А внешне Отец насыщает  нас Эталонными Частицами Эфира. 
Расширяйте Поля, проживите это. Попробуйте сконцентрироваться, усвоить. Держите пока слабовато. Некоторые особенно. Внимание не концентрируете. Выпадаете из работы. Вот. Проживите свои большие размеры в Отце. Таким простым взглядом. Почувствуйте. Это всё вы, это ваша Мощь, это ваше Поле Жизни. заполненная Отцом, присутствием Отца. Есть. 
Дальше глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим каждому из нас Перезарядку Эфира. Внимание. Внутри груди,  в центре груди, стоит Человечек. Это Эфирное Тело. Форма, руки. ноги, голова, как у физического. Размер от двух до пяти сантиметров. 
Вот этот Человечек, Эфирное Тело концентрирует весь Эфирный Заряд. Функция Эфира в том, чтобы перезарядить. Функция Эфирного Тела - перезарядка Эфирных Полей. Эфирные Поля, но лучше сказать Гены с Полями, они вокруг этого Тела, Система внешне находится. Так этот Эфир устроен. 
И мы синтезируемся этим Эфирным Телом с таким же Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем прямой Синтез перезарядки наших Эфирных Тел на новое явление функционала, даже управления нашей Энергетики Эфира нашего, второй части Слова Отца в Стандартах Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
Из своего Эфирного Тела Отец направляет нам в Эфирное  Тело мощный концентрированный Заряд. Он Эталонный для нас. Все Поля впитываем в это Тело. Обнуляется в них Заряд. Впитали. А теперь развернули Поля в новом Заряде. Есть. И возжигаемся  перезаряженным Эфиром.  То есть даже обмен веществ некоторых функционалов  физики может измениться. Ну а если вы восстановите прежнюю энергетику по качеству, всё вернётся в прежнее. Сейчас в этот период времени может быть мощное проживание типа  прессинг, перенасыщенность. Есть. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом просим Отца утвердить Систему Энергопотенциала каждому из нас, освоение её, изучение, рост и развитие её, значение её. 
Просим Отца утвердить преображённую эфирную составляющую части Эфирного Тела и эманируем собою из Полей Эфирный Огонь Отца, Нашего там ещё  нет. Но Отец вместил нам Эфирный Огонь. Телом Эфирным эманируем в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Ставрополь 246 Изначальности и эманируем Эфирный Огонь Отца в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за эту практику. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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Суть Системы ЭП. Накапливая Обменный Огонь, его нам дают Владыки, растим свой Потенциал и способность удерживать им Материю. Эта Система применяется для любых материальных развитий роста.

Это первая из Программ развития Человека Метагалактики.
