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Практика 6 Итоговая
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас, Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси Второго Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Переходим в зал ИВДИВО 256- Изначально, становимся пред Владыками. Синтезируемся нашими хум с Хум Владык, стяжаем Синтез Синтезов и Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Владык преобразить нас итоговой практикой и стяжанию Миров. Миров, четырёх Миров Метагалактики. 
И синтезируясь с Владыками, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал в 4096  Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца, и просим Отца преобразить  нас четырьмя Мирами введения в Мир Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мира Физического всем накопленным Огнём. Просим Отца сформировать Мир Огня как Физический Мир каждому из нас и синтеза нас, завершить этим действием всех предыдущих Миров 5 расы в нас, переключить восприятия, тенденции развития на Стандартные Миры Метегалактики.  Но всё полезное, что было накоплено раньше, всё это входит в состав Физического Мира. Не больше того, как его грань какая-то, маленькая, накопленности.
 И разворачиваем вокруг себя Огнем Мира Физического, Отцовского среду и сферу Мира Физического своего. Знаете, как, полыхаете вокруг себя эманациями. Разворачивайте или излучайте этот Огонь первого Мира Отца собой. Разверните свой.
 Далее стяжаем и возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Синтезом Мировым. Заполняясь этим Мировым Синтезом вместе с Отцом, разворачиваем вовне, вокруг себя Мир Синтеза, как Тонкий Мир собою Отцом. Отец помогает - делайте! 
Далее стяжаем в хум каждому из нас Синтез третьего Основного Мира. Вот сколько Основ есть, столько в нас  есть. Эманация этих Основ заполняет всё наше Тело и вокруг в зале Отца, среду. Формируем Основный Мир Человека Метагалактики Основным Миром Отца собою. Это совершенно Новый Мир для нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом четвёртого Метагалактического Мира. Проникаемся, насыщаемся им. Заполняем все тело Синтезом Метагалактического Мира и разворачиваем вместе с Отцом Сферу Метагалактического Мира вокруг каждого из нас. 
Просим Отца синтезировать четыре Сферы Миров в каждом из нас в единый цельный Мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Все четыре вместе. Проникаемся, возжигаемся. 
И просим Отца поддержку Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в синтезе четырёх каждому из нас, а также встраивание нас  в Метагалактическую Реальность этими Мирами на Планете Земля. И проникаясь этим, мы вспыхиваем Метагалактическим, Основным, Тонким и Физическим Миром, эманируем его собою вместе с Отцом. Усваиваем, и утверждаем Печатью Отца Синтез четырёх Миров в развитии каждым из нас. Понимаете, что Отец Начало заложил. Что это Начало, только самое Начало. Но оно есть. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики,  мы стяжаем у Отца 242 Октиллиона  - эта цифра такая с 24 нулями - Единиц Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаемся. 242 Октиллионами Единиц Субъядерного Синтеза 256-рично в явлении Стандарта  второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Мы у Отца Метагалактики стоим. Вспыхиваем Цельностью и Полнотой всего Огня и Синтеза. Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Вот сейчас вы проживаете всю Мощь Огня и всю его концентрацию. Открывайтесь больше, проще будьте, тогда не будет перенапряжения.
 Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Книги второго Синтеза, возжигаясь этим Огнём, заполняясь этим Огнём. Нас Владыка Кут Хуми переводит в зал Книг Синтеза Метагалактического Экополиса - это на первом Вышестоящем Метагалактическом Присутствии. Становимся в специальном зале Книг Синтеза. Владыки Кут Хуми. (Их он пишет). Сдаём, у кого есть, Книгу первого Синтеза, Владыке Кут Хуми. Она проявляется - сдаём. Возжигаясь Огнём, стяжаем Книгу второго Синтеза. Впитываем ее эманации, настраиваемся  своим Огнём этой Книги на Книгу. Она переформатируется. На ней проявляется, внимание, книга чуть большего размера, чем стандартная. В правом верхнем углу написано  таком на темно- синем или фиолетовом фоне серебристыми или золотистыми буквами «Кут Хуми», двумя словами. А по центру двумя большими строками большими буквами «Мир Изначально Вышестоящего Отца». Название этого Синтеза. 
Впитывайте эманацию этой Книги. Берите её руки, проникайтесь ею. Я вам говорила, здесь содержание всего Синтеза и так далее. Владыка открывает портал в Личное здание на 4 этаже пока в 1024 Присутствии Метагалактики. 4-этажное здание. На 4 этаже ученические кабинеты у нас. Просто руку протягивайте, кладите ту Книгу в то здание. Здание - это тоже на занятиях, дополнительно на занятиях посетите, пожалуйста. У кого нет - стяжайте в команде. Вот. Оставляйте Книгу. Портал закрывается.
 Вместе с Владыкой возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Возжигаемся пред Отцом его Синтеза вторым, возжигаемся всей полнотой цельности Синтеза, стяжаем Ядро Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в  компакт Синтеза этого пишется Огонь вокруг этого Синтеза. И выявляем стяжанием у Отца вторую часть Слова Отца в полноте ее стяжания. Стяжаем часть «Омега». Стяжаем следующую часть «Ипостась Содержания». Стяжаем ещё одну часть «Изначальный Посвящённый». И проникаясь всеми четырьмя Частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики четыре Части в синтезе их. 
И в синтезе их, возжигаясь всем Синтезом  второго Синтеза, стяжаем Посвящение Посвящённый. Проникаемся им. Это Посвящение на перспективу. Развернёте или нет – от вас зависит. Просто стяжали - оно будет вас направлять по жизни, но забыли пока о них. Делать с этим ничего не надо. И мы возжигаемся всей полнотой, всеми стяжаниями Синтезов. У кого есть первый, синтезируем два Ядра Синтеза в одно целое. Все части в одно целое. У кого есть больше - всё в одно синтезядро. 
Синтезируем, и мощно, всей командой, вместе с Отцом и с Владыками эманируем весь Огонь и Синтез из нас - отдавая и опусташаясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Чувствуете, Мощь у вас выросла? Всего лишь два Синтеза. Далее эманируем весь Огонь и Синтез этого Синтеза в Подразделение ИВДИВО Ставрополь 246 Изначальности. Эманируем. 
И эманируем второй Синтез и Огнём и Синтезом  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Вмещаем все две Части, а то  восемь Частей в Физическое тело. Всю мощь и заряд огня  в Физическое тело. А теперь Физическим телом эманируем на территорию Ставрополя Прямой, Огонь Физический Огонь второго Синтеза, направляя его Человечеству и Матери Планеты Земля. 
[bookmark: _GoBack]Никому конкретно направлять нельзя. В целом в среду человеческую. Жёстко это отслеживайте. Мы ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Творение Развития нас. Мы благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,  Савелия и Баяну за поддержку нас. Это Владыки этого Дома Ставропольского.  Мы благодарим всех, кто с нами взаимодействовал,  Мать Планеты, в том числе, и, продолжая эманировать, возвращаемся в Физическое Присутствие и выходим из практики
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