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И вот попробуйте сейчас себя прожить с физики, какой вы внутри. Вот есть такое внутреннее «Я» Человека, самое глубокое. Причём, вот здесь начинает переставать иметь значение возраст. Многие себя проживают молодыми. Это правильно. Потому что вы проживаете, настраиваетесь сейчас, минимум на Душу, Душа, она не имеет физического возраста. 
Так же, как и дети могут сейчас себя проживать взрослее Душой, чем некоторые взрослые. Мне с детства было неинтересно с некоторыми людьми. Почему? – Я чувствовала себя взрослей. Вот. Настраиваемся: «Мы есть какие есть». А теперь, у каждого из нас есть Искорка Огня  в Душе только потому, что мы живём здесь, на физике. Независимо от Синтезов этих у каждого есть. 
Вот этой  Искоркой Огня  потянитесь к Отцу, настройтесь на него, как радиоприёмник радиостанцию ловит, смените частоту своих вибраций, настройтесь. Это вот состояние поменяйте настолько, чтобы вы без интерпретаций собственных вот как есть слились с Отцом. Подобное к подобному. Вот. Открывайте побольше. Побольше. Если в груди распирает. А теперь попросите мысленно Отца, вскрыть ваши накопления те, которые не смогли открыться. 
И настраиваясь на Отца, ещё больше открываясь, мы тут же настраиваемся на Владыку Кут Хуми. Изначальный Владыка Кут Хуми ведёт этот синтез. Я стараюсь его выражать, говорить от него, как получается, вы, уж извините. И синтезируясь теперь без меня, а лично один на один  с Владыкой Кут Хуми тем огнём жизни, который есть у нас. Или же плюс огнём синтеза, который был месяц назад. Или когда-то, неважно когда. Синтезы навечно проводятся.
Синтезируйтесь с Владыкой Кут Хуми, также открываясь ему, воспримите его, как Учителя по-старому, хотя это должность Владыки. И настраиваясь на Владыку по Огню, мы стяжаем Огонь Владыки Кут Хуми. Огонь называется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Допускаем, просим Владыку наполнить нас, заполнить полностью не только Душу, Сердце и Тело, и голову заполнить Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
А теперь, увидьте, вы вмещаете совершенно незнакомую вам субстанцию, она впервые входит в вас. Отпустите себя, раскрепоститесь. Знаете, тело должно быть максимально приспособляемым, вменяемым. Вот попробуйте вот так раскрыться Телом, Душою и Сердцем, Чувствами, Знаниями своими, чтобы впустить в себя то, что вам не характерно. 
И только потом, полностью от макушки до пят. Если вы чувствуете, где-то в груди застряло, силой мысли продавливайте в ноги, чтобы каждая клеточка физического тела была заполнена. И ищите новое состояние, но после того, когда Огонь заполнит вас. Раньше нельзя! Нечем. Вот слиянность с Владыкой Кут Хуми, вы с ним объединены. Это могут быть новые состояния Тела, Души, какие-то мысли могут побежать, какие-то чувства вспыхнут, ощущения. Вот это всё сейчас неважно, главное чтоб вы держали вот эту новизну. Всё остальное, мы потом разберётесь.
И возжигаясь Огнём Владыки Кут Хуми, вот заполняясь им, мы переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, Метагалактический зал. Становимся пред ним. Теперь уже наше тело вышестоящее, можно сказать внутреннее тело, вы его знаете. Это тело лучше физики знает, что как делается, лучше нас физически. Это вот, когда вы себя ощущаете, действия внутри какие-то делаете.
 Это вот это тело работает. Вот этим телом становимся пред Владыкой Кут Хуми. Ещё глубже синтезируемся нашими хум с Хум Владыки, стяжаем Синтез Синтезов и Огонь Синтеза Синтезов Изначального Вышестоящего Отца. Ещё глубже заполняемся и просим Владыку, у Владыки условий стяжания Метагалактической Души каждому из нас и синтезу нас. А также преображение Духа и завершения всех старых путей Духа, мешающих нашему росту и развитию. Вот какие это пути, ни вы, ни я, никто не можем это определить. Это определяет только Отец, даже не Владыка Кут Хуми. 
И синтезируясь с Владыкой, мы синтезируемся также с Владычицей Фаинь. Они работают парами по-прежнему. Владычица Фаинь нас поддерживает. И вот между Владыкой и Владычицей каждый становится, проживите поддержку, чтобы дойти до Отца. Владыка - Владычица. И настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. А в центре груди уже обязательно Огонь его у вас есть. Можете в центре головы, если кому-то удобнее, но лучше в центре груди. Если в голове вспыхивает огонь, в груди уже обязательно должен быть. 
Кто проживает, тот понимает, о чём речь. Нет - значит, Сердцем открываемся Отцу, и настраиваясь на его Огонь автоматически по подобию огня становимся пред Отцом в его зале. Становимся в 4096-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии. Это вершина всей Метагалактики. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Просим огонь Отца каждому из нас, а потом Синтез Отца для нас. Вот этот запредельный Огонь, который несёт нам новую цельность. Стяжаем. 
Так же точно из хум заполняем каждую клеточку тела, стоящего пред Отцом, или даже физическое можно сюда включить. И разворачиваясь всеми накоплениями Духа пред Отцом, мы просим у Отца преображения Духа каждому из нас и синтезу нас. Отец, так незаметненько, плавит то, что мы никогда и не проживали по жизни. Это то, что вам не нужно в вашем Духе, чтоб когда-нибудь не вскрылось. Ну, вот. И просим у Отца преображения Духа Метагалактически, стяжая Огонь Духа Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Огонь синтезирует разные виды Духа. Помните? 
Дыхание Отца. - Вдох. Дыхание Отца несёт жизнь каждому из нас. Дых, дух, вдох - это одно и то же слово. Жизнь из Духа идёт. Значит, когда Отец нас наделяет Духом, это можно прожить, как дыхание Жизни Отца нам. Вдыхает новый этап Жизни в нас. Вот, молодцы! Вмещайте, вдыхайте в тело. Телом впитывайте, всей клеточкой, точкой Хум, Сердцем, впитывайте Дыхание Жизни Отца. 
И насыщаясь этим, просите отсечь все ненужные накопления, вот от чего можете отказаться, Отцу виднее. Отец начинает сплавлять. И ещё одно правило, запомните навсегда. То, что говорил ещё Иисус: «И по Вере дано будет вам!» Поверите - произойдёт. Вера допускает новое, вера допускает новое явление Отца к нам. Поверите, попробуете сделать, то есть, попробуете вместить Жизнь. Поверите, что она может сейчас начаться как-то. по-другому, не обязательно внешние события Жизни должны меняться. 
Внутренняя Жизнь, личная жизнь может поменяться. В зависимости от того насколько вы допустите Отца в свою Жизнь. Если вы сидите не верите, да я и так знаю, что будет, ничего нового не прийдёт. Ибо это ваша свобода Воли. Отец соблюдает свободу Воли каждого. Уважает вам выбор. Но законы Жизни, каковы есть, таковы есть. Увидьте! Вопрос - попробуйте и сами для себя получите подтверждение.  Выбор свободный. Вот. 
Это кто-то вот здесь, у кого-то вот, каменное состояние, когда преодолеть не можете сами себя. Вроде бы и понимаете, что надо открыться, а оно как-то не открывается. Это Дух топорщится. А вы попросите Отца, доверьтесь ему. Вот главный принцип жизни сейчас – это Жизнь с Отцом. Когда мы достигаем результат не только собою, а вместе с Отцом. И вот Человек, прямой продолжатель и выразитель Отца, в новую эпоху учится продолжать Отца. Значит и нужно допускать. 
И тем, что Отец нам даёт можно пользоваться. А можно ещё вместе с Отцом действовать. Вот и попросите Отца вскрыть ваше сердце каменное или Душу закаменелую, мало ли, накопления там есть, неважно. Главное, что вы хотите сейчас и делаете, просите помощь. Это никто никогда не запрещал. Это те принципы, которые в молитве, в настоящих молитвах, люди несли. Ничего пока нового я не говорю, мы только предстоим пред Отцом по-новому. Вот пока я говорила, шла плавка.
А теперь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся Душою каждого из нас на Душу Отца. И попробуйте почувствовать, а Душа Отца, она какова. Она вокруг. Вот вся, весь зал, вся среда вокруг залита Огнём Души Отца. Вот почувствуйте. Чтоб почувствовать, нужно впитать Огонь Души Отца в себя, иначе ничего не чувствуем. Всё тело опять Огнём Души уже конкретным Огнём заполняем. И из-за того, что у нас сложится, из наших накоплений и Огня Души Отца, будут складываться проживания Души Отца. Мы различаем. У нас было одно состояние. А когда заполнились Огнём Души Отца, оно изменилось. Вот так отслеживаем разные огни. Но пока не заполнился, отслеживать нечего. Согласитесь, очень просто.
А теперь синтезируясь с Отцом, просим сконцентрировать, углубить Мощь Огня каждому из нас. И Отец мощно нас заполняет Душою, Огнём Души, насыщает. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Души Отца. Стяжаем часть Душу 131-ю или 3-ю часть Душа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжая Душу, мы стяжаем 256 оболочек Души, Ядро Синтеза Души в центре сферы, Душа вокруг нас сферой. Сферой Огня и Духа Отца разворачивается. Для нас это сплошной Огонь и Синтез, пока мы эту сферу не сконцентрировали. В течении практики будет идти концентрация её, чтоб она, как новый шарик, только уже Огня Духа у нас собралась в центре груди. 
Вот пока вокруг Душа сфера развёрнута и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем тело Души каждому из нас. Тело Души - это системы чакр, слышали, наверное. 256 Эталонных Чакр Души каждому из нас стяжаем. Это те системы, которыми мы чувствуем. То есть,  пока я говорю, на физике идёт короткое время. У Отца это огромное количество времени, он нас успевает сотворять, быстрее, чем я говорю слово. Это скорости, это возможности Отца, не путайте с нашими, человеческими. И проникаясь Творением Отца, его Душою, мы стяжаем в целом 256 Эталонных Чувств Души каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Видов Духа Души каждому из нас и синтезу нас. Это всё в целом, как цельная система складывается. Знаете, как и система и цельность одновременно в нас складывается.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Эталонную Душу Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 256 Капель Огня Метагалактики в Душу каждому из нас. В целом это одна 256-ричная капля Огня и Душа получает начало развития Метагалактическим принципам, стандартам. И проникаясь Огнём Метагалактики, смотрите, вы уже можете настроиться на пространство Жизни Метагалактической, далеко за пределами Планеты. Почувствовать. Даже если не получается, различите, ни у кого сейчас не получится различить, нечем, не впечатляйтесь. 
Главное, что вы допускаете, вот такой масштаб Жизни для нас. Новый Дух позволяет нам масштаб жизни развернуть на Метагалактику. И вот там, тогда учимся чувствовать. Ну, это в процессе жизни, живя здесь на физике. Есть такое. И спаковываем, концентрируем Огонь и Дух в маленький шарик, который помещается в центре груди тела стоящего пред Отцом.- Душа. Самое главное сейчас, Душа - это Живое Начало Отца в нас. 
Мы живы и чувствуем живость жизненность Отца Душою вначале. То, что делает нас живыми пред Отцом, начинается это с Души. Вот эту новую жизненность нам Отец дал этой Душою. И синтезируемся теперь новой Душою Человека Метагалактики с Душою Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики напрямую Душа в Душу. А теперь попросите у Отца в Душу вашу те условия, которые вы для себя хотите. Не бойтесь, просите. Что вы хотите для своей жизни, только такое фундаментально что-то просите. Шубу конечно можно, но. Вы ж понимаете, что заработать  придется. Хотя, на это будут даны условия. 
Всё будет дано, но вы должны понимать, что довести до материального результата придётся нам. Будут даны условия, не готовая шуба, не готовые деньги и не готовое здоровье. Это нужно будет достичь самим, но на это будет дана возможность. Разница дано или не дано. А даётся очень много. Если кто-то страдает от того, что вот опять трудиться, никогда «халявы» по жизни не бывало. Это был обман. Человек рос трудом всегда. Если есть боязнь не принятия такого труда, как процесса жизни, подумайте о том, что это не совсем человеческое состояние. Если вас это напрягает, вы неправильно относитесь. Это должно быть легко воспринято.   
   И проникаясь Душою Отца стяжаемыми условиями, начинайте излучать из Души. Нужно учиться, как брать, так и излучать, эманировать, отдавать Огонь Души на всю Метагалактику. Вы, таким образом, утверждаетесь «Я есть в Метагалактике!» со всем достоинством человека. Далее эманируем Огонь Души всему человечеству Планеты Земля. Душа учит воссоединяться с людьми, поэтому этот Огонь будет складывать среду человеческую между нами, душевную. 
  Никому из людей ничто посылать не надо. Это грубейшая ошибка. Просто в среду общечеловеческую, называется всему человечеству в среду между людьми. И эманируем всё стяжённое этой практикой, как Огонь Души в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 246 Изначальности, Ставрополь, а так же в ИВДИВО каждого, то есть в частные Дома. Так чтобы этот огонь усвоился на разных уровнях.
  Мы благодарим Отца за наше творение нас, творение нас, творение Души нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за сотворение нас. Теперь всё вот то тело внутреннее, которое стояло пред Отцом вот сюда вот переводим в физику, восприятие возвращается. Мы здесь в этой аудитории. И физически начинаем излучать заряженность Души, как можете, ваше тело знает, разумы не знают, тела знают. Излучайте, как солнышко сияйте. И на этом выходим из практики. Всё.          
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