3 Синтез Присутствия ИВО, Посвящения ИВО ИВДИВО 246 И Ставрополь, Л.Барышева, 26-27 ноября 2016 

1 день 2 часть 01:29:18 – 01:41:35

Практика 2. Стяжание 4096 Видов Присутственного Огня, как видов Сути Отца для Материи, 4096 Сутей Метагалактических, Принципа новой эпохи Фа, как Форма Абсолюта, Права быть Человеком Метагалактики.

Итак, вот сейчас настройтесь на Владык Кут Хуми и Фаинь. Я понимаю, мозги так интересно поплавились. Это вот знаете состояние, когда вы меняетесь, вы выйдете сейчас немножечко на свежий воздух, всё восстановится.
Про медитацию на четвёртом синтезе напомните мне. Про молитву завтра тоже напомните, поговорим. Значит, смотрите, настраиваемся на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, вот тем огнём, который у нас уже есть. Синтезируемся всем Сердцем, Душою, Разумением, и так можно, Телом с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь всем Огнём и Синтезом, т.е. проникаемся.
 И насыщаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактической Изначальности восьмой. Становимся пред Владыками в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ещё более глубоко вот этим внутренним телом настраиваемся на Владык, и стяжаем Синтез Синтезов и Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Владык ввести нас в Метагалактическую Жизнь, открыть к познанию, к созиданию нас Метегалактикой, и нас Метегалактики, или нами Метагалактики, всё взаимно. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся, то есть, соединяемся Огнём, это называется, синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом Метатагалактики, выходим по Огню, по Подобию в 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Теперь, понимаете, откуда это число. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и просим Отца ввести нас в познание Метагалактической Жизни, в Воссоединённость Метагалактикой с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Видов Присутственного Огня, как видов Сути Отца для Материи. В каждой Материи по Сути что-то есть. Сразу всем пакетом впитываем Огонь, насыщаемся, проникаемся. И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 4096 Сутей Метагалактических каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца ввести в Синтез всех Огней и Сутей по новой эпохе Фа. 
Принцип новой эпохи Фа, это Форма Абсолюта и одновременно физика Абсолютная, и так и так можно расшифровать. И стяжаем в явлении Метагалактики каждым из нас Огнём, мы не материю там стяжаем, это ручками и ножками придётся простроить. А вот мы сначала Огонь стяжаем из Метагалактики, чтобы Материя состоялась. Мы стяжаем Принцип и Основу Фа каждому из нас и синтезу нас. Кстати, Си это седьмая нота, Си-Фа 7-4 это ключ управления базовый, поэтому у нас синтезы Фа были вначале. 
Или мы Синтез Отца под названием Синтез Фа воспринимаем вокруг, как ещё Метагалактическую реальность. Вот вникните в неё сейчас, без объяснений, завтра я буду объяснять глубже. Ещё, каким образом можно видеть, что такое Метагалактика вокруг нас и в нас даже? Просто вот вникните в Фа, как оно есть у Отца, каждый получает фрагментик Огня Фа.
 И этим мы выходим, просим Отца завершить все наши варианты Жизни, линий Жизни, типы Жизни, типы Материй предыдущей эпохи Ми, как нижестоящее, но оттуда всё лучшее мы сохраняем, но оно другим ракурсом применяется в Фа в новую эпоху. И просим Отца завершить прежние плановые схемы Материи Планеты Земля, как первого проявления или первой Изначальности. Мы просим Отца переключить нас на Жизнь Планетой, синтезом семи Изначальностей в составе Метагалактики восьмой Изначальности, это как минимум.
 С 17 Синтеза пойдёте дальше жить. Там дальше перспективы для Человека уже есть за пределами Метагалактики Фа в Изначальности Изначальной Метагалактики. И вот когда Отец открывает такие огромные пространства, просторы, возможности, которые даже сложно представить, да, понятно, сложно верится. Но это Отец, поэтому он и не Человек, а Отец. Поэтому он знает, что нужно вначале заложить огромный масштаб на всю эпоху всему Человечеству, что мы сейчас пробуем стяжать. А смотреть из замочной скважины и говорить, ой, как много, это в прошлой расе умели. Есть. 
Вот попробуйте расширением границ своей Жизни, мы стяжаем вот у Отца, непосредственно объём Духа, вот напрямую Дух Отца Метагалактический, начинайте впитывать. Это не Огонь, он проживается чуть-чуть по-другому. Если Огонь - Созидающая Субстанция, аннигилирующая, если надо, то Дух, он движет всё. Но это новый Дух Метагалактический, который может быть многомерным, очень многомерным. Дух Планеты сложно преодолевает трёхмерность, поэтому и сложно нам поверить во что-то новое. Духа не хватает. 
А вот попробуйте себя преодолеть. Преодолеть прежние границы и на новый Дух, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики новые границы или масштабы нашей Жизни. Жизнь Метагалактическую, Жизнь Метагалактикой. Эта Жизнь даётся не только на эту физику, а на многие многие перспективные Жизни в будущем. У Отца всё так, у него вне времени, на новый период закладывается его творения. Даже если мы физически будем жить на этой Планете, скорее всего для нас в этих телах это так и будет вот, то наш Дух уже будет здесь в эти тела собирать Дух всей Метагалактики. Это качественно другой Человек. И тогда нам проще будет перестроиться дальше. 
И вот проникаясь Жизнью Метагалактической, масштабностью Духа Отца Метагалактики, мы стяжаем Новую Систему, Соорганизующую Систему в нашу Жизнь, Соорганизующиеся или Самоорганизующиеся системы нашей Жизни, Метагалактическая система, состоящая из синтеза всех восьми Изначальностей, нижестоящие включены в вышестоящие. Стяжаем у Отца Стандарты количественного и качественного явления присутствий в каждой Изначальности 32, 64 и так далее, до 4096, проникаемся этой системностью Метагалактической. Завтра поймёте зачем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить его Волей, его Правом, его Огнём и Синтезом точку отсчёта нашей Жизни, Жизнь Метагалактическая третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом, возжигаемся Синтезом Жизни Отца в нас, каждым из нас, продолжая Жизнь Отца собою, развивая Жизнь Отца собою. Мы стяжаем у Отца Условия этой Жизни, Системность и Синтез этой Жизни. А также Права жить Человечески Метагалактически. Это очень важно. 
Отец сейчас нас наделяет Правом быть Человеком Метагалактики Правом быть Человеком Метагалактики. Раньше мы это завоёвывали, сейчас сразу получаем. Ибо иные, то есть другие люди уже дальше идут, добились Права быть Человеком Метагалактики и идти этой линией Жизни. Это Жизнь ОМ Принципом Синтеза Огня с Материей. Жизнью ОМ живёт Человек. Всё вот так. Есть. 
[bookmark: _GoBack]И проникаясь прямой Жизнью Метагалактической Отцом, эманируем, начинаем излучать Огонь Метагалактический, Огонь Соорганизующейся системы Метагалактики, тот, который получили от Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО - это 512 Изначальностей, мы только восемь охватили. Эманируем весь Огонь стяжённый, как Метагалактический у нас, в подразделение ИВДИВО на территории которого вы находитесь в 246 Изначальности Ставрополь. 
И эманируем Огонь и Синтез новых перспектив Жизни, с Правами Жизни Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом каждого, который как Сфера формируется вокруг вас с первого синтеза. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь,  переводим восприятие в физическое, вот здесь в этой аудитории. Начинаем эманировать физическим телом Метагалактический Огонь, он очень тонкий, он едва уловимый, но он есть. Меньше воспринимается, но он действует. И на этом выходим из практики и завершаем с вами первую часть нашего Синтеза.
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