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Практика 3  Стяжание прямого Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Стяжание Эталонного строения Астрального тела системой Чакр. Стяжание Эталонного строения Чакры. Стяжание восьми Эталонных Чувств

  И теперь возжигаемся всем Огнём накопленным. Внутренне сконцентрируйтесь на себя. Возжигайтесь вчерашним днём Синтеза. Чувствуете, все теперь собрались, все на месте. Дальше, вот этим Огнём 3-го Синтеза мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактической Изначальности. У Владыки есть Огонь и Синтез 3-го Синтеза, который он нам разворачивают уже второй день. 
Вот он у нас уже есть, мы были вчера, поэтому, вот этим Огнём объединяясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале пред Владыками, вот этим,  вот Ипостасным, или внутренним телом стоим. 
Далее, глубже проникаясь Владыками, настраиваясь на них, чувствуя Владык, сопереживая Владыкам, мы стяжаем в Хум каждого из нас прямой Огонь и Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это следующая порция Огня и Синтеза. Продолжаем насыщаться, мы просим у Владыки условия стяжания, развёртывания 256-ричной системности Души и стяжания Астрального тела 256-ти Чакрального, стяжания эталонного строения Чакр каждого из нас.
   И проникаясь и синтезируясь Владыкой, мы проникаемся поддержкой  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Давайте углубим нашу работу. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, мы стяжаем Условия, Синтез, Систему и Огонь предстоящей практики у Отца. Проникаясь этим Огнём, направляем этот Огонь практики Владычице Фаинь., То же самое стяжаем в Хум у Владычицы Фаинь  - Условия предстоящей практики и входим в Магнит Владыки и Владычицы. 
Глубже Магнита есть Магнитный Синтез Владыки и Владычицы. И в Магните с Владыками, вместе с ними, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Проникаемся, насыщаемся этим Синтезом и просим Отца наделить нас 256-ричной системностью Души и Астрального тела. Исинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем прямой Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, сейчас вот в практике я вспомнила, что эта практика была.
 Возжигаемся стяжённой Частью Душа. Проникаясь Душою Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 256-ричную системность Души каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Душ в координации их с каждой из 256-ти Частей. На любом Синтезе стяжается 256 Частей, поэтому у вас они все есть уже, только растут ещё.
  Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Астральное тело синтезом 256-ти Чакр, как телесных систем каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. Стяжаем Эталонное строение Астрального тела системой Чакр, вот в той матрице-схеме, которую примерно нарисовала. Она тоже перестраивается эта схема, но у Отца мы сейчас Эталон на перспективу стяжаем. 
Просим Отца включить, развернуть действие Чакральной системы каждому из нас и синтезу нас. Но помните, что применяться надо будет. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонное строение Чакры каждому из нас и синтезу нас. В центре - Душа, вокруг - тело Чакры с лепестками, или иными возможностями, пока не знаю. Стяжаем 8-ричное, в перспективе 16-ричное строение Души, 8-ричное я вам называла: Чувства, Высшие Чувства, Святой Дух, Огнесвет, Энергия Силы, Свет, Дух и Огонь Чакры, в перспективе может быть и 16-ричное строение Души, пока 8-ричное, проникаемся.
 Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Зерцало в каждую Чакру и просим Отца преобразить, систематизировать, углубить накопления Души каждого из нас, явлением Зерцальности, этого нового состояния, явлением Униматрицы и по возможности Куба Созидания Души. Это новая тема, после разберём, возжигаемся.
  Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем восемь Эталонных Чувств в каждую Чакру каждому из нас и синтезу нас. Эталонный, символический функционал, то есть Дух, записан действием. Проникаемся, насыщаемся вплоть до того, что можно вот почувствовать, как чувствует Отец. То есть, если расслабитесь, можете почувствовать. Есть.
  Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез Синтеза каждой Души соответствующим Огнём и Синтезом Присутствия, или присутственностей Астрального, или 131-го присутствия Метагалактики, соответствующую мерность, стяжаем Условия проникновенности Метагалактикой Души Метагалактической каждому из нас и синтезу нас, настраиваясь  на окружающую реальность. И синтезируясь с ИВО, стяжаем каждому из нас Эталонную практику Души, это вот то действие чувствования, которое я вам описывала, это можно назвать просто практикой, у каждой части есть своя практика, то есть, как действует эта Часть.
  Из разных элементов действий разными Частями, то есть практик, состоит наша жизнь. И мы просим Отца завершить все любые негативные чувственные состояния Души, включённостью Души в Эталонную Практику Души. Так и называется - практика Души. И стяжаем Волю Отца на практику Души, углубляя действие не только Духом, практика это действие Духом. Есть более глубокое действие Огнём, называется Генезис.  Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективные условия Генезиса каждому из нас и синтез нас, и просим Отца включить нас Душою и любыми иными компетентными Частями  в Теургию Метагалактической Жизни каждому из нас и синтез нас.
 Теургия - это комплексная практика, так воспримите пока. То есть Отец разворачивает собою эталонные варианты жизни, бытия, любого движения во всём Доме, в Метагалактике в том числе. А мы должны вот научиться встраиваться в работу, действовать вместе с Отцом, когда наша Душа вместе с Душою Отца живёт, действует, Генезисы являет, то есть генерирует Огонь и Синтез.
  Вот мы сейчас начинаем, поскольку у вас будет предположительно, в любом случае это полезно, даже если не будет, вот мы начинаем встраиваться вот в эти практики внешней реальности Дома Отца своими Частями в соответствии, ища соответствия,  практикой своей Души в практике Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Если заменим на комплексные практики,  получается Теургия. 
  И проникаясь этой деятельностью, мы просим Отца утвердить, поддержать, активность наших Душ к познанию, сканированию Метагалактики. И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь Метагалактической Души, деятельностной Души, практикующей. Это уже другая Душа, она всю ночь у нас зрела, в ночной учёбе вас тоже учили действовать Душою. Вот сейчас вы можете прожить, что Душа ваша стала мощнее, чем вчера была, сильнее, свободнее одновременно, более могущей что-то достичь. 
И эманируем весь Огонь Души Метагалактической в синтезе с Метагалактическим Огнём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 246 Изначальности, Ставрополь, в Изначальные Дома каждого. И проникаясь Отцом,  приводим в физическое тело фиксацию Души. Офизичивая её физическим телом, чтобы она с физическим телом была синтезирована, и распускаем её эманации из центра груди по каждой клеточке, органам, по коже в целом, заполняя изнутри кожу эманациями Души. Голову особенно заполняем, разворачивая новую чувствительность, Метагалактическую, физическому телу.
  Все эти практики можно повторять, но уже не стяжать, а возжигать,  допустим, Душу. Это вот развёртывание Души в физике очень полезно, когда вы начинаете физическим телом складывать итог вашего Метагалактического чувствования.
  И мы благодарим за эту практику, за творение нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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