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Практика 4. Стяжание Куба Созидания

Кстати, вот сейчас что мы делали, если связать с Кубом Созидания? Мы развенчивали разное накопления Духа-представлялки, да? Вот чтобы, вот этот Куб Созидания более работал у нас так свободно и качественно, Всё. Так.
Мы возжигаемся Огнём третьего синтеза, одеваем форму Ипостаси третьего синтеза Изначаьно Вышестоящего Отца, это вот тут. Огонь по нашему телу нас обликает, видится на присутствиях, как одежда. (Пауза).
 Синтезируемся этим Огнём с Владыками Кут Хуми Фамнь Метагалактической Изначальности, по Огню переходим в Зал Владык. Становимся перед ними в Зале ИВДИВО. Глубже синтезируемся нашими Хум с Хум  Владык и стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом и Огнём Владык. Просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление развития Души Метагалактической каждого из нас и синтез нас,  Явлением Души Отца, стяжанием  Куба Созидания Души каждому из нас и синтезу нас и явление, и завершение, старых головерсумных программ Планеты Земля 5-й расы, возможно присутствующих в Духе Души каждого из нас или просто в Духе.
И синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, уже без магнита, но в синтезе с ними синтезно из этого Зала Владык с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, проникаемся Отцом и по Огню автоматически становимся. И Владыки нас ставят перед Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Настраиваемся на Отца, чувствуем его Метагалактической Душою. Приветствуем.    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаемся им. Вот здесь проникаемся, и потом может возникнуть новое состояние проживания этого синтеза. Когда синтез уже в теле, увидели сейчас механизм? Дальше синтезируясь с Отцом, мы просим преобразить каждого из нас в наших накоплениях, завершение некорректностей 5-й расы. И разворачиваемся всеми накоплениями перед Отцом. То есть открываясь всеми частями Отцу. (Долгая пауза).
Очень чётко нужно по Вере, как мы сейчас говорили, открыться Отцу, довериться. Вы ещё один момент увидьте. На самом деле никого более глубоко близкого нам нет. Самый близкий - это тот, кто нас создал не только здесь физически, а сотворил в веках, в вечности сотворил и вёл всегда нас по Жизни, вот, прониклись? Смыслик один сложился и всё меняется в мировоззрении. Поэтому нет смысла закрываться, отчуждаться. Вообще, нет смысла, только себе хуже делаем. Поэтому, если есть какая-то стеснительность, зажатость - отпустите себя. На самом деле Отец нас не такими сотворяет.
У каждого из нас есть и возможности, и способность быть абсолютно адекватным Человеком, пред Отцом полностью открытым, дктивным, дееспособным, готовым на любое действие, на любой вариант жизни. За этим мы сюда и приходим.
Вот, так вот заполняясь частями Отца, Огнём этих частей, опытом жизненным, отцовским, в смысле, Отцом, мы стяжаем у Отца преодоление 8 иллюзий каждому из нас и синтезу нас, если таковые есть. 
 Завершая иллюзию номер 1 – экстрасенсорность. Иллюзия номер 2 – сверхспособности, это сюда же по смыслу. Иллюзия номер 3 – наваждение. Завершаем иллюзию номер 4, иллюзию, завершаем некорректность. Номер 5 – мираж. Завершаем некорректность номер 6 – расширение сознания.  
То есть вот, эти вот записи в нас, если присутствовали какие-то неточности, они уточняются или сплавляются ненужные. Просим Отца сплавить в нас записи – некорректности номер 7, по Воле Отца и некорректность 8 – проживание Домом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, уточняясь, углубляясь с Отцом, избавление этих 8-ми некорректностей. Мы стяжаем у Отца синтез всех наших накоплений, дело не только в Душе здесь, всех наших записей, информаций. И просим переключить каждого из нас и синтез нас на Явление Человека Метагалактики, отсекая и  сжигая те накопления, которые нам не нужны, которые отягощают жизнь.                                                     
        А ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы просим Отца выявить, вот здесь вы должны с Отцом главную цель, если получится, главную цель своей жизни. Давайте по-другому поступим: мы стяжаем у Отца перспективы развития Человека Метагалактики каждому из нас. Это вот, как пазлы Отца складывает, куда в будущем мы можем дойти, какие возможности, к каким ситуациям, результатам. Мы их не видим, мы не Отец.
        И стяжаем у Отца стратегию развития Человека Метагалактики каждому из нас и синтезом нас. Это мы как Человек в Отце развиваемся и к этому мы стяжаем у Отца стратегию нашей жизни с Отцом, в доверии ему. Мы должны понимать, принимать, что Отец видит. И наши перспективы в том – лучше мы можем жить, что для нас не особо качественное решение.                 
        И возжигаясь стратегией в Отце, мы стяжаем с наших частей, накоплений, опытов. Есть? Что есть лучшее информационные накопления, знания смыслы, сути, опыты, умения, виды образованности и, собирая вместе мы, стяжаем в целом нам данную нашу накопленность, условия реализации стратегии жизни, стратегии Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
        И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Ядро Жизни. Это Ядро Синтеза той жизни, которую нам даёт Отец. Стяжаем Ядро как синтез универсальных возможностей. Тут лучше сказать: Изначальных Метагалактических возможностей. Проникаемся этим синтезом. И на Ядро мы стяжаем Эталонную Матрицу и Эталонный Куб Созидания. Куб глубже перспективных возможностей, которые мы должны расстроить, найти и создать в своей жизни. Таким образом, эталонные навыки, умения, которые собираем, должны иметь Куб Созидания каждым из нас, как эталон наш – Человека Метагалактики для Метагалактической жизни. Всё это ориентируется на ту стратегию, которую вы с Отцом заложили.
        И проникаясь Отцом, мы стяжаем Куб Созидания Души каждому из нас. И в целом Куб Созидания, как часть каждому из нас и синтезу нас. (Пауза). Есть? Молодцы. И вспыхивая этой частью, мы стяжаем Стандарт части Куб Созидания, Ядро, оно уже с с Униграммой. Это просто один из ракурсов Ядра - Униграмма.
        Стяжаем сам Куб Созидания. Причём, он может иметь реальную кубическую форму. В многомерности количество вершин куба увеличивается и Куб стремится к сфере. Поэтому Куб может выглядеть сферически, как Куб Созидания. Не удивляйтесь этому. Есть?
        Стяжаем 256 оболочек этой части Куба Созидания. Далее углубляясь им – стяжаем 256 систем Куба Созидания. Но в данном случае, эталонные центры Огня Куба Созидания, которые есть прообразы будущих Кубов Созидания – центры Огня.
        И проникаясь новой частью Куба Созидания, мы синтезируемся с Кубом Созидания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, насыщаемся его созидательностью нами и преображаемся, и воскрешаемся новой частью: Куб Созидания, в каждом из нас и в синтезе нас. Для нас, впервые пришедших на третий синтез, Куб Созидания совершенно новая часть. Вообще, нам не характерно по 5-й расе.
        Нам дают возможность созидать, как Отец каждого из нас готовит к этому. Наша задача дойти до этих возможностей, Всё дано, всё открыто. Вопросы труда, о чём мы с вами говорили.
И проникаясь доверием, Отец нам очень неподготовленным, с его точки зрения, да? Но сынам и дочерям Отец доверяет все свои возможности, в данном случаи – созидательные. (Пауза).
        Вот мы смотрим на Отца только со своей позиции иногда. А очень полезно прожить, прочувствовать, как Отец к нам относится, здесь, сейчас проживите, пожалуйста, доверие нам, каждому из нас. Всё равно по нашим возможностям. Всем доверие в равной степени, Это не отменит нашего развития, перспектив, реальностей, оно вначале - Доверие. Вот всё открыто. А теперь сделаем, этим вырастишь. Увидели принцип?
        И проникаясь Отцом, мы Отца благодарим за развитие нас, за доверие. Попробуйте таким же доверием выразиться к Отцу, ответить ему. Есть такое предложение: попробуйте Отцу доверить свою жизнь, Вы её уже стяжали не раз от Отца. Даже логично было бы доверить свою жизнь, кому ещё?
        Кстати, у кого маленькие дети?  - жизнь детей в том числе. Больше 16 – 18 лет – нельзя, они самостоятельные, вы не распоряжаетесь их жизнью.
- И внуками не распоряжаемся?
- Ни в коем случае. Только те, вот, к кому вы имеете непосредственные отношения, когда воспитываете. Дети, все остальные независимы от вас близкие, но независимые должны быть. 
Вот один на один должен встать пред Отцом. Если они уже должны стоять, как мы можем их доверять, если они нам уже не принадлежат? Есть такое? 
        Просить никто не отменял, а вот доверить можно только то, что принадлежит тебе. Различите эти смыслы. Просить, пожалуйста, защиту там, жизненно какие-то условия за кого угодно можете, даже за других.
- Просить?
- Просить!
- За других людей можно просить?
- Да! Просить можно за других людей не выходя из практики. Ты сейчас удивилась и выпала тут. Это показатель, знаете как – сопереживание, сочувствие другим людям. Вы не путайте: просить вы не определяете, что будет в результате вашей просьбы, там Отец всё решает. Вы как бы показываете, что вы вот, а, объединяетесь с этими людьми, вам не всё равно. что с ними происходит, это человеческий признак на самом деле. А вот доверить можно только то, что тебе принадлежит. Различили? Это вот, знаете вот, глубина метагалактического различения разных смыслов. Молодцы.
        И проникаясь Отцом, насыщаясь Отцом, проникаясь его перспективами, созидательностью, стратегией нашей жизни и Человека Метагалактики, эманируем заряжённый и возожженный этой практикой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО присутствующих на этой территории, этого ИВДИВО 246 Изначальности Ставрополь и в те подразделения, представители, если Служащие, которые здесь присутствуют. 
        И эманируем всё стяжённое и возожженное этой практикой в ИВДИВО каждого. Усваивая, благодарим Отца за развитие нас, сотворение нас новой частью, за перспективы наши, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 
Усвоили? Поскладывались некоторые пазлики, да? Вот такой, чувствуете, вот как бы более отстроено и более точно начинаете отстраиваться в жизнь.
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