3 Синтез Присутствия ИВО, Посвящения ИВО ИВДИВО 246 И Ставрополь, Л.Барышева, 26-27 ноября 2016 

[bookmark: _GoBack]2 день 2 часть   01:27:23-01:33:42     
  
Практика 6. Стяжание Воли Отца быть Человеком Метагалактики. Стяжание Меча Человека Метагалактики, Меча Синтеза, Меча Воли Синтеза Человека Метагалактики.

Так, мы возжигаемся. К Дзею, не знаю, насколько мы сможем потренироваться. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим по Огню в зал Владык. Становимся в Метагалактической Изначальности в зале ИВДИВО, перед Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык. Стяжаем и возжигаемся условиями вхождения в Волю Человека Метагалактики и стяжание Меча Человека Метагалактики, проникаемся. 
При поддержке Владык синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём. Быстро все делаем, мгновенно заполняемся Огнём. И по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся пред ним. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Человеком Метагалактики пред Отцом, Синтезом всех стяжённых синтезов, частей, перспектив. Фактически 256-частным Человеком, где части многие потенциально уже есть и растут. 
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Волю быть Человеком Метагалактики. (Пауза). Проникаемся ею, заполняемся ею. Просим Отца сконцентрировать Человека Метагалактики каждому из нас по позвоночнику. И просим у Отца Меч Человека Метагалактики, Меч Синтеза, Меч Воли Синтеза Человека Метагалактики. Меч стяжается вовне. Отец перед каждым определяет Меч, вот он как-бы висит остриём вверх, рукоятка на уровне груди, на расстоянии вытянутой руки висит перед нами Меч. Он большой, блестящий, обоюдоострый, очень острый. 
Проникаясь Волей Отцом, берём правой рукой Меч за рукоятку, и Отец каждому из нас даёт дополнительную Искру Воли Отца, Искру Человека или Воли быть Человеком в этот Меч. Искра обновляет Меч, рукоятку, нашу руку и всю, по всему телу растекается. И вот здесь нужно быть объективным. Это Воля не наша собственная, а Воля Отца. Если у нас есть где-то несоответствие этой Воле, в нас будут вскрываться ситуации, показывающие, в чём несоответствие. 
Если вы настоящий человек, понимаете всю реальность, то вы согласитесь, с тем, что нужно быть объективным во всём, в том числе к себе самому, а потом к окружающим. И проникаясь Волей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы вставляем Меч в позвоночник - остриё в основание черепа, рукоятка в копчике. Теперь прокрутите Меч вокруг вертикальной его оси. Сразу по телу пошла волна активности, вот проживите. Активности вот этой Воли, эффект Воли - так она проживается. Воля выражается готовностью к действию в данном случае быть Человеком. Любое действие, но по-человечески. Молодцы. 
И далее, усваивая этот Меч, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем Метагалактической Изначальности, здесь же в зале он проявляется. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искру Огня каждому из нас на взаимодействие с Владыкой Дзеем. Из Хум эманируем Огонь этой Искры Владыке Дзею. 
Внимание, мы впервые с ним знакомимся. По этике Дома Отца, объединяясь огнём из Хум в Хум, проникайтесь Огнём Владыки и одновременно просто представьтесь. Лёгкий поклон головы, руки по-восточному - впереди, две ладошки сведены. Там, там, в присутствии, здесь можно это не… вот, и лёгкий поклон головы. Поприветствуйте Владыку Дзея, познакомьтесь и скажите своё имя и фамилию по паспорту. По паспорту в этой жизни (Пауза). 
Ответная реакция Владыки Дзея, проживите: «Рад приветствовать». Теперь попроситесь у него на учёбу у Владыки Дзея. Владыка отвечает: «Добро пожаловать». Вот вы познакомились, теперь вы до него дойдёте, мы не пойдём сейчас, нет времени, сами дойдёте до Владыки Дзея, потренируетесь. Есть. Благодарим Владыку Дзея. Отец нас познакомил. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за наделение нас Волей Человека и эманируем Огонь Воли Человека в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 246 Изначальности Ставрополь, в ИВДИВО каждого. Эманируя Огонь Воли, ещё раз благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначального Владыку Дзея. Возвращаемся в Физическое Присутствие, выходим из практики. 
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