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Практика 7. Стяжание Огня, Синтеза, условий и системности программы ФА 256-рицы и программы Абсолюта ФА, стяжание перспективы роста Человека Метагалактики. Итоговая практика.

Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Владык в восьмой Изначальности, в зал ИВДИВО, становимся пред Владыками, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Владык условия стяжания двух программ ФА 256-рицы, программы Абсолюта ФА. Есть вторая программа Абсолюта Изначальности после Абсолюта ФА, это только для служащих. Есть распоряжение, при каких условиях, количествах Синтезов, подготовки она стяжается.
Далее, синтезируясь с Владыками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал в 4096-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся пред Отцом. Быстро действуем, четко.
Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца ввести нас в две программы развития Человека Метагалактики: программу ФА 256-рицы, программу Абсолюта ФА. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза программы ФА 256-ричного Человека, стяжаем эталонную 256-рицу каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Огонь, Синтез, условия и системность программы ФА 256-рицы каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ею. 
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Ядро Синтеза программы Абсолюта ФА, впитываем его, возжигаемся, стяжаем 256-ричную Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Огонь, Синтез, условия и системы программы Абсолюта ФА каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И, возжигаясь в синтезе двумя программами, стяжаем перспективы роста Человека Метагалактики. Вот на это, в том числе, вам была дана Воля Человека и Меч Человека Метагалактики. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 243 октиллиона Единиц Субъядерного Огня, возжигаемся, 243 октиллиона Единиц Субъядерного Синтеза третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, третьей Изначальности в составе восьмой. Возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь Книги третьего Синтеза каждому из нас, возжигаемся. Вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в зал книг третьего Синтеза в Корпусе Синтеза Владыки Кут Хуми в Экополисе Метагалактическом, если не понятно, никуда не отвлекайтесь, просто по Огню Владыки идём. Становимся в зале, который, по сути, есть библиотека. В этой библиотеке Книги только третьего Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги третьего Синтеза, проникаемся им и стяжаем у Владыки Кут Хуми Книгу третьего Синтеза.
Далее, глубже синтезируясь с Владыками, он разворачивает нам портал перехода в наше частное здание в 1024-м присутствии, у кого-то в 2048-м, по-разному бывает. Просто вот, знаете, как, портал на четвёртый этаж, там, где стоит ученический стол, кладём Книгу третьего Синтеза, берём Книгу второго Синтеза, у кого не было второго Синтеза, просто Книгу третьего Синтеза кладём. Портал закрывается, снова стоим пред Владыкой Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами. Кто имеет, сдаём книгу 2-го Синтеза. Вместе с Владыкой возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем весь компакт, полноту и цельность третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. Не думайте, как это, что, просто вмещайте. Вы же понимаете, что нечем нам пока определять, что мы стяжаем. Просто вмещайте Ядро третьего Синтеза, потом это разберётся.
Заполняясь этим Ядром, мы стяжаем третью часть - Душа каждому из нас и синтезу нас, теперь уже в полноте идёт стяжание 256-рично, 256-системно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ещё одну часть, пока это Куб созидания для нас, так же стяжаем 256-рично, возжигаемся. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье Посвящение Метагалактики каждому из нас стяжанием специального Синтеза Посвящений. Эта тема сложная, мы её не успели, её сложно брать. Пока на перспективу просто получаем этим третьим Синтезом. Это стандарт: две Части и Посвящение.
Возжигаемся Синтезом всех Частей, которые у нас есть, у кого сколько есть, я буду говорить троичным Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, у кого сколько есть, я буду говорить тремя Ядрами Синтезов, ракурсом третьей Части Изначально Вышестоящего Отца, и вместе с Отцом, с Владыками Кут Хуми и Фаинь эманируем Цельный Огонь и Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внимание, в третью Изначальность, насыщаясь в ответ прямым Синтезом и Огнём третьей Изначальности, Солнечно-Универсумной. Но это ракурс… внешний всего лишь ракурс, один из аспектов Метагалактики. Это не вся Метагалактика.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы эманируем весь третий Синтез Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 246-й Изначальности Ставрополь и в другие подразделения присутствующих здесь служащих, эманируем. Эманируем весь Огонь и Синтез третьего Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, вмещая всю полноту третьего Синтеза в личные Дома. 
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, Изначальную Мать, всех, кто с нами работал этим Синтезом, за творение, за развитие нас этим Синтезом, за допуск на него, вот. И вместе с Отцом и с Владыками, завершая нашу работу, в физическое тело вмещаем весь Огонь и Синтез третьего Синтеза. И физическим телом эманируем на территорию Ставрополя, Ставропольского края, за исключением Кавказских Минеральных Вод, можете даже на весь Ставропольский край, вот эту среду Синтеза и Огня третьего Синтеза. Можно сказать, по-другому, среду Души Отца эманируем собою физически.
И ещё раз благодарим всех, кто с нами работал, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.


Набор практики:
Проверка: Посвященный Литвинова Лариса.
