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1 день 1 часть  03:56:28 – 04:16:18 (18мин)

Практика 1 Стяжание Чаши Ума. Стяжание Стандарта Преображения Человека пятой расы в Человека Метагалактики.

Теперь идём в практику. И вот теперь вы чуть-чуть различили религиозный подход, от не релизиозного? Теперь Чаша у вас усвоится намного глубже. 

Итак, мы возжигаемся всем синтезом и огнём всех синтезов, которые нами пройдены. Заполняемся, открываемся Отцу каждой клеточкой физического тела, ядрами клеточек, атомов, молекул, ядрами, глубже-глубже открываемся Отцу, проникаясь Отцом, изнутри из нашего тела Отец появляется. 
Вот в этом настрое мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми 512 Изначальности или 512-ти Изначально. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Переходим по огню в его зал ИВДИВО,  становимся в синтезе 512-ти Изначальности явленно пред Владыкой Кут Хуми. Синтезируясь нашими Хум с Хум Владыки ещё глубже, просим Владычицу Фаинь поддержать нас в этой практике. 
И стяжаем у Владыки в его Хум условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Чаши Человека Метагалактики, как Чаши Ума и на преображение Путей Жизни каждого из нас и синтеза нас, на светский, минимум, ментализированный, Путь Жизни. И просим у Владыки условия выхода каждого из нас и синтеза нас из наследия религиозности пятой расы, вхождения в светские, более глубокие, ментализированные отношения с Отцом. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Знаете, мы всё равно будем метагалактическим ракурсом доходить до Отца, пока больше не получится. После восьмого синтеза. Только выйдем, но в любом случае Изначально Вышестоящий Отец во всей Метагалактике тоже выражается. Поэтому присутственно явленно по огню, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, т.е. метагалактическим ракурсом. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление ментализированного или ментального Человека Метагалактики завершением всех путей зависимости от религиозности каждому из нас и синтезу нас и заполняемся новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по нашей просьбе. 
Вот уже впитываем его. Открываясь каждой клеточкой, атомом, молекулой Отцу этим. Разворачиваясь всеми накоплениями. Разворачиваемся всем духом наших путей, по всем жизням, эпохам, материям. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Образ Отца каждому из нас и синтезу нас, как Образ Отца для Человека Метагалактики, идущего синтезом Огня и Материи Метагалактики, насыщаемся эманациями Образа. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Подобие нашей материи Отцу, Метагалактическое вначале Подобие Отцу каждому из нас и синтезу нас.
 И стяжаем Стандарт Преображения Человека пятой расы в Человека Метагалактики, начиная с ментальности Человеческой синтез-четырех-присутственно минимально. В перспективе синтез-четырёх-изначально в составе восьми-изначальной Метагалактики Синтезом Начал четверичного Творения Отца в каждом из нас и синтезе нас. И просим Отца переключить нас на жизнь, на взрастания по Образу и Подобию Отцовскому, где и в материю принимаем Стандарты нового развития, и куда эта материя развивается. Это Образ Отца - эталон для нас. И возжигаемся принципом Жизни по Образу и Подобию.
И далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, возжигаемся четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Логика Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь всеми Чашами предыдущими, даже если не в синтезах они были стяжены, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Прямой Огонь Чаши Творения Отца каждому из нас и синтезу нас и впитываем этот Огонь во все наши части, сердца, в хум в том числе. Насыщая этим Огнём каждую клеточку, в том числе физического тела, каждый атом, молекулу, ядра атомов, молекул, даже глубже направляется Огонь Субъядерности. 
И проникаясь Огнём Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение ментального Человека каждому из нас и синтезу нас Метагалактикой, Метагалактикой Фа, четвёртым синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Отцом, сотворяясь Отцом ментально, здесь не преображаясь, а именно сотворяясь Изначально на ментальные начала и основы в каждом из нас, мы стяжаем каждому из нас Чашу Ума Человека Метагалактики.
Внимание, Чаша разворачивается вокруг нас сначала. Мы стоим внутри неё, мы стоим на её зерцале, вот здесь вот лучше обувь снять, мы стоим пред Отцом, одежда с обувью обязательно, босиком не надо ходить по залам Отца. Но когда мы становимся в Монаду, в какие-то части, вот здесь обувь лучше снимать. 
Просто босыми ногами стоим на зерцале Чаши. Она огромная, разворачивается вокруг нас, она выше нашей головы. Большое расстояние между развёрнутыми руками и стенками её, такая вот Метагалактическая. Теперь весь объём Чаши заполнен Огнём, но если вы не видите этого Огня, это правильное восприятие, он невидимый вокруг нас стоит. Но он проникает в наши клеточки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезобраз Ума каждому из нас и синтезу нас. Это частность Ума, которая синтезирует Образ, собственно начало Тела Ментального. Видится как человечком, мы человечком стоим в Чаше. Это мы стоим Синтезобразом, 
Теперь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Преображение всей нашей базы данных, разворачиваем наши предыдущие Чаши, если они здесь ещё остаются пред Отцом, и просим Огонь Поядающий его Чаши каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца сжечь и сплавить те знания, которые не ведут нас к развитию, а только отягощают его. И это всё в Доверии Отцу. Причём, если вы сейчас будете сами определять, Отец оставит те знания, которые вам дороги и близки, это ваша свобода воли. Думайте как себя вести сейчас. Т.е. в идеале сейчас не стоит определять пред Отцом, что вы в знаниях оставляете, т.е. что для вас полезно в развитии, а что нет. Причём, знания там где-то, в книжках, так они будут, никуда не денутся. У вас получится сложить к ним другое отношение, если вы их перерастёте. Вот увидьте, пожалуйста. И вообще, на будущее, не в этике стоять перед Отцом и определять что-то. Вот здесь лучше  довериться ему, но в дальнейшем, в том числе и предложения нужно приносить будет Отцу, но всё это будет от нашей компетенции зависеть.
Итак, синтезируемся теперь нашими Чашами с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, вот. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Зерцало Чаши, Новое Зерцало, стяжаем 256 слоёв Чаши, возжигаемся. И стяжаем прямое заполнение Огнём Чаши Ума Человека Метагалактики каждому из нас. Знаете, как вот жидкость Огненная, льётся, только она такая прозрачная абсолютно. Вот сейчас льётся. И весь наш Огонь, который нами был накоплен, он компактифицируется до маленького объёма, на дне Чаши собирается, а всё остальное заполняет новый Огонь Отца. Открывайтесь, ведь это Сердце, здесь нужно, безусловно, открыться Отцу. Не потому что, а просто открыться. Вот, станьте там, стойте.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начало Начал Базы Знаний Ума Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Базы Знаний о Метагалактике в Чашу Ума каждому из нас и синтезу нас. Т.е. просим Отца заполнить эталонными знаниями ячейки Чаши. Это принцип прямого Творения. Если раньше мы это сами только нарабатывали, сейчас Отец нам эту базу данных отдаёт, но её нужно будет взять, расшифровать собою. Есть такой момент.
И преображаясь Чашей Ума Человека Метагалактики, мы вспыхиваем Прямым Огнём Чаши. Этот Огонь называется Престольный. От слова Престол или предстоять пред Отцом. Вот этим Огнём мы начинаем напрямую соответствовать Отцу. Есть. И синтезируясь нашими Чашами с Чашей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики, мы стяжаем Престол Сердца каждому из нас на вершине Чаши. Как Синтез Силы смыслов от Отца, развивающий наше направление Мышления, направление Образов Мыслей.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Престолом Сердца. Он, как шарик маленький, но очень мощный, светящийся плавает по вершине Огня. Проследите, пожалуйста. Огонь выше головы сейчас, до краёв Чаши. И вот если вы, сейчас вот, глубоко вникните в Ментальность Отца, в Огонь Ментальности, в Огонь Престольного Огня Отца в Чаше, знаете в такое равновесие, где не мысль, ничто не шелохнётся там. Вот гладкое озеро Читты, так называется, возникает на поверхности Чаши. И когда вот эта гладь из равновесия наших мыслей с Отцовскими возникает, вот сюда идёт Печать Отца, Печать его Творения напрямую и доходит до Зерцала каждого из нас.
 Вот теперь попробуйте так сработать. Вы сейчас своими мыслями настраиваетесь на мысли Отца, не надо о чём-то конкретном думать, вот просто ментальную среду держите собою и старайтесь её уравновесить с Отцовской. Называется, своей мыслью дотянитесь до Отцовской. Вот в это мгновение Печать Отца может проникнуть и сотворить вас, вашу Жизнь и вашу ситуацию. В этот момент Огромная Мысль Отца входит в нас и творит нас.
 И вспыхиваем Печатью Отца на Зерцалах Чаш каждого из нас, принимая Преображение Жизни каждого из нас Мыслью Отцовской. Вы сейчас проживали Творение Отца Чашей. Теперь вот так сидя, запоминайте, вот так вникайте, дальше продолжайте мысль. Если вам нужен будет ответ на вопрос, вы с этим вопросом мыслью выходите к Отцу, и в Огне Чаши и мысли Отца начинаете складывать, искать свою мысль, как ответ,  равновесием с Отцовской мыслью, никак более.
 Когда вы чувствуете, что ваша мысль соответствует Отцовской, когда заряд ментальный пробежал, даже, если, ничего не чувствуете, это состояние складывается, что вот она мысль, правильная. И вот тогда эта мысль, усиляясь Отцовской мыслью, потому что соответствует ей, тут же идёт в реализацию и причём мощную реализацию. И вот таким образом идёт, таким механизмом, там тоже выходим на просветление манисическое. Это то, что достигали ученики в пятой расе единично. Т.е. в целом группой вы сейчас вошли в манасичность, в активацию манасичности, ну кто-то больше вошёл, кто-то меньше, это уже индивидуально, я за этим не смотрю. Есть. Молодцы. 
А теперь эманируем собою Огонь Чаши, Огонь ментального и Умного Человека Метагалактики, Огнём Умного. В материи ещё нужно  будет стать таким. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 502 Изначальности Ставрополь или иные подразделения, здесь присутствующие, и в ИВДИВО каждого. И продолжая фиксировать собою Огонь ментальный, Огонь Чаши именно, доводим его до физического тела, преображаясь физическим телом им. Развивая физически клеточки, атомы, молекулы, любые огнеобразы. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, за эту практику. И выходим из практики.      
		То есть преображение Чаши есть, сейчас походите, не опускайтесь на эмоции, нужно чтобы Огонь усвоился, лучше подумайте, посоображайте, поприменяйте, минимум эмоций, пока Огонь не усвоится. Эмоции не мешают, сейчас они просто помешают. Увидели? Вот.
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