4 Синтез Логоса ИВО, ИВДИВО 502 И Ставрополь, Л.Барышева, 24-25декабря 2016 

1 день 2 часть 01:12:48 – 01:24:25    (12 мин)

              Практика 2 Стяжание Ипостасности Отцу Метагалактики. Стяжание Ипостасного Пути Человека Метагалактикой. Стяжание Плана Творения, как Человека Метагалактики, как Начало Творения Отца Новой Эпохой

         Мы возжигаемся 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, первой его частью, из двух.                 Возжигаемся  Формой Посвящённого 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. В Синтезе с Изначальным Владыкой  Кут Хуми мы переходим  в его зал ИВДИВО Присутственно Явленно,  то есть Метагалактическим ракурсом в 513 Изначальность в Синтезе 512 нашим возможностям четверичным. И становясь в зале ИВДИВО пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом и просим каждому из нас и Синтезу нас Условия вхождения в Ипостасное явление Отца собою и начало Ипостасности  Отцу каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаемся поддержкой, то есть Огнём, Синтезом Владыки. И синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 1024-х  Изначальный, становимся Присутственно Явленно пред Отцом, углубляясь в синтез с Отцом, выходим в 1025-ю Изначальность, четверичностью явления Отца минимально, это возможно.
      И просим, и синтезируемся нашим хум с Хум Изначалльно  Вышестоящего Отца. Стяжаем Прямой Синтез Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся новой Ипостасностью и новыми Стандартами явления Изначально Вышестоящего Отца, новыми. Отец развернулся из 512-ти в 1024-ти за последний месяц. (Об этом завтра поговорим)  И проникаясь Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Ипостаси от Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь эманаций того, как сам Отец являет Ипостась собою. И вот этим Огнём он напрямую нас учит входить в прямое соответствие Отцу, то есть Ипостасными быть ему. Ипостасным можно быть только Отцу. Ипостасным можно быть Отцу вместе с Владыками, ну и командой нас тоже.
      И напитываясь, проникаясь, насыщаясь Прямым Огнём Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим Отца переключить нас на Ипостасный Путь Человеческий Метагалактикой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезов Метагалактичесих, как 4096 Явлений Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике. Метагалактикой, как Видов материи Метагалактической, являющих Реальность внешнюю для нас. И стяжаем 4096 Синтезов присутствий каждому из нас и синтезу нас. Насыщаясь этим Синтезом, синтезируясь 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем новое Подобие Отцу, стяжённое в практике  Ипостасным  ракурсе в прямом соответствии выражения Отцу. Стяжаем Ипостасность Отцу Метагалактической её явлением в каждом из нас.
    Причём она в нас начинает просто ещё организовываться единичными элементами Огня и Синтеза, но в чём-то уже присутствует. И далее, углубляясь в Синтез Изначалльно Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Синтеза  его 256-ти главных частей. Проникаемся по стандарту Человека Метагалактики и насыщаемся внутренним Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике. Стяжая Ипостасность Отцу на перспективу развития 256-ю частями и насыщаясь,  как знаете Живым  Огнём частей Отца, мы объединяемся с Отцом, здесь вот на личность. Да ну, на эпоху времени, прямым взаимодействием с Отцом. Когда в нас продолжается каждой частью, начинает поддерживать и взращивать в нас каждую часть своим Огнём, тем, что вы допустили и открылись Отцу всеми частями. Ну, у вас потенциально по стандарту - 256.  
     И открываясь и насыщаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Ипостасности Отцу каждому из нас и синтезу нас, как принцип соответствия Отцу. Если бы не было стяжено Подобие, это было бы невозможно. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на перспективу всего нашего взрастания Метагалактикой Путь Ипостасного Человека каждому из нас и синтезу нас. Путь Отцом, напрямую Отцом, без посредников, но вместе со всеми. Различите, пожалуйста.  
   И проникаясь Путём, мы стяжаем у Отца План Творения каждого из нас, как Человека Метагалактики, как Начало Творения Отца Новой Эпохой в каждом из нас. Новый план Творения Отец включил 30 ноября 2016 года на Планете Земля, но он включён в целом для всех и если Человек в своей свободе Воли не доходит, План Творения его не касается. Сейчас мы входим в своей свободе Воли в Новый план Творения Человека Метагалактикой и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
     Мы не знаем, что это такое. План Творения непознаваем, пока мы его не исполним. Отец заранее ничего не рассказывает. Сами, потому что должны его исполнить, но Верой, если обладаете. По-другому скажу: «Доверяете себя Отцу, открывайтесь, принимаете, напитывайтесь» А дальше будем смотреть, как его исполнять, будем обучаться, изучать. Будем разбираться, каков может быть план Творения. Сами будете постигать, каков будет для вас? В чём он состоит для вас лично? В команде разбирается в целом для всех равно там: Законы, Стандарты. Личная жизнь, всё равно лично каждым проживается. И вот напитываясь Планом Творения лично каждого из нас, как Человека Метагалактики, мы просим у Отца Печать  Синтеза и Огня, Печать Ипостасного Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Печать - это Стандарт на большую перспективу, которую мы должны освоить, достигнуть.
      И проникаясь Отцом, мы начинаем вместе с Отцом и с Владыками Кут Хуми Фаинь эманировать Огонь Ипостасного Отцу Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Просто излучаем из себя мысли держите Огонь идёт далеко за пределы нас, достигая границ Дома самого Отца. В нелинейности это всё реально. 
Далее эманируем этот Огонь в Подразделение ИВДИВО служащих присутствующих здесь, если вы родом из Ставрополя, даже если вы приехали проходить Синтезы. В ИВДИВО 502 Изначальности Ставрополь и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Личные условия тоже получают Печать Человека Метагалактики, ипостася Отцу. Мы сейчас не понимаем всего значения, всей глубины. Это время будет показывать. И проникаясь Отцом, мы есмь продолжение Отца, мы благодарим Изначально Вышестояшего Отца: за Творение нас, за наделение возможностью быть  Ипостасными Отцу, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.   
   Возвращаемся в физическое присутствие. Выходим из практики.
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