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2 день 2 часть   01:31:15 - 01:39:04  (8 мин)      

Практика 5. Стяжание Ядерного, Ядерно-клеточного Огня, Субъядерного Огня и Сннтеза Человека Метагалактики ИВО Метагалактики. Стяжание 16 Эталонных Огнеобразов организации нашей Метагалактической Материи.
               Итак, мы возжигаемся всем четвёртым синтезом, ух, последнее дыхание, рывок, всё замечательно. Расслабьтесь, просто принимайте. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактики, переходим по огню в их зал. Становимся пред Владыкой Кут Хуми, синтезируемся нашими хум с Хум Владыки, открываемся Владыке Кут Хуми сердцем, понимаете да, физическим телом, каждой клеточкой и стяжаем условия стяжания Эталонных 16-ти Огнебразов Метагалактики и также, стяжаем условия углублённого открытия Отцом,  физического взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаемся этими условиями.
               Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становимся, вот своей физичностью. Можете здесь вообразить, что вы сидите, а Отец вокруг. Он проявляется чем? Законами, движением материи это его законы работают, это его творимая материя с Матерью, с Владыками, но его в итоге. Вот этим он проявляется. И вот попробуйте сейчас физическим телом и одновременно вышестоящим телом вообразить, что вы стоите в 4096 Вышестоящем Метагалактическом присутствии. Это вершина всей восьмой Изначальности. Там, тем телом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца цельно-присутственный, Синтез четырёх-присутственный, Синтез восьми-изначальный, Синтез Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
              И синтезируясь с Отцом всем телом, хотя на самом деле это вот здесь тоже происходит, мы начинаем, открываться Отцу каждой клеточкой физического тела, заполняясь его Огнём и Синтезом Метагалактическим. Воображайте, это будет, вы допускайте тогда Отца, Отец  вам поможет. Не ищите проживаний, их пока не будет, они потом как-то оформятся. Открываемся Отцу глубже, ядрами клеточек внешне, как бы впускаем Отца, вначале внешне. 
             Дальше синтезируясь с Отцом, открываемся ещё глубже, каждым огнеобразом, атомом, молекулой, частичкой, элементом Отцу, в глубине ядер молекула ДНК состоит из атомов, то есть огнеобраз (Пауза) Есть. Далее ещё глубже открываемся, погружаемся в ядро атомов, ядрами атомов открываемся Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, стяжаем у него Ядерный, Ядерно-клеточный Огонь Человека Метагалактики.
              На каждом уровне человека есть или организации человека есть свой вид огня. Далее углубляясь в синтез Отцом, углубляясь в себя самого в том числе, мы открываемся Отцу Субъядерным Огнём и стяжаем Субъядерный Огонь Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Ещё глубже стяжаем Субъядерный Синтез Едино-галактический. Открываемся. Стяжаем Субъядерный Синтез более глубокий Всеедино- супергалактический, далее стяжаем Субъядерный Синтез Пробуддический ещё глубже, ныряем в Субъядерный Синтез Планетарный, ещё глубже Субъядерный Синтез Метагалактический как бы степени глубины повышайте. 
               Вот на этом восьмом шаге собственно и находится Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики, открывайтесь ему и вот здесь изнутри теперь навстречу нашей физике хлынул Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Мы находимся во внешнем и внутреннем Метагалактическом Огне, Синтез  пока сложнее нам взять Огонь проживается больше, но он по качеству Метагалактический. 
              Вот в таком состоянии синтез-физическом, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вот также вот оттуда изнутри восьмой степени из глубины восьмой степени заполняет нас Огонь Отца, Синтез Отца, доводя это до физики. 
             Далее синтезируясь с Отцом,  стяжаем 16 Эталонных Огнеобразов организации нашей Метагалактической Материи и также, хлынув, вот здесь вот эталонные огнеобразы, вот какие Отец решит, а атомы, молекулы все вот эти перечисленные 16 видов огнеобразов вот насыщают нас как эталоны, из которых могут разворачиваться множество их видов. 
              Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом Метагалактики мы, стяжаем 4096  пакетов мерностной материи Метагалактики в каждой по 256 видов огнеобразов из 16-ти эталонов. И синтезируясь с Отцом, стяжаем сразу единым цельным потоком 4096 пакетов огнеобразов материи Метагалактики. Каждый пакет это разный вид мерности, понимаете, разные присутствия, организуются, и заполняемся потенциалом, рождаемой в наших телах вот  в этих, сидящих на стульчиках телах, Метагалактическую материю Человека Метагалактики. Ракурс первой эволюции идёт тут минимально, берём. И насыщаясь всем стяжённым эталоном, мы стяжаем Прямой Синтез Огнеобразный каждому из нас и синтезу нас и чтобы огнеобразы синтезировались.  
           Стяжаем, вспыхиваем и начинаем эманировать и физическим телом и вышестоящим Прямой Огнеобразный Огонь и Синтез в ИВДИВО, в ИВДИВО Изначальностей, присутствующих здесь, в частности ИВДИВО 502 Изначальности, в ИВДИВО каждого и эманируем мощно из себя огонь фактически Материи Метагалактики, только она не организована в этом варианте. Прожили что это такое Огонь Материи Метагалактики? Она - Огненная. Вот запоминаем это всё, теперь у вас она развиваться пошла. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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