4 Синтез, Логика ИВО, ИВДИВО 502 И Ставрополь, Л. Барышева, 24-25 декабря 2016 года

2 день 2 часть 01:40:56 – 01:48:32 (8 мин)

Практика 6. Итоговая.

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь 513-Изначально. Это 513 уровней глубины погружений во Владыку, вот как мы сейчас 8 прошли. Ну, нас сейчас нелинейно Владыка выводит в эту Изначальность. Становимся в Зале ИВДИВО присутственным ракурсом. Не изначальным. Присутственным ракурсом нашей Материи. Синтезируемся с Хум Владык. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Книги четвёртого Синтеза, а также Итоговой практики четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с этого Зала с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в его зал 1025-й Изначальности. Становимся присутственным ракурсом пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Стяжаем Синтез четвёртый Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, насыщаемся, заполняемся. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 502 октиллиона Единиц Субъядерного Огня, 502 октиллиона, октиллион – это число в 24 степени, 24-значная степень, так скажем, и 502 октиллиона Единиц Субъядерного Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем в целом Стандарт четвёртого Синтеза.
Дальше, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Огонь Книги четвёртого Синтеза, заполняемся, возжигаемся. Переходим вместе с Владыкой Кут Хуми в Экополис Метагалактики в первое Вышестоящее Метагалактическое присутствие, в библиотеку Владыки Кут Хуми. У него есть Корпус Синтезов и на четвёртом этаже есть специальный зал, где Владыка хранит и выдаёт Книги четвёртого Синтеза. Становимся вот в этом зале пред Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся снова глубже с ним, настраиваемся на него. Возжигаемся Огнём четвёртой Книги. На этот Огонь стяжаем, собственно, саму Книгу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она проявляется, зависает перед нами, так на уровне груди, висит. Направляем на неё свой Огонь четвёртого Синтеза. Он есть уже сейчас у вас, наработан. И Книга переформатируется, она реагирует на наши эманации. Появляется название этой Книги, вот, крупными буквами: «Логика Изначально Вышестоящего Отца». В правом верхнем углу имя – Кут Хуми и всё. Имён наших здесь нет, потому что эта Книга выдаётся на месяц. Если навсегда, то имена наши будут. Пока на месяц берём.
Итак, синтезируясь с Владыкой, мы как бы берём Книги в руки. Их можно пощупать, учитесь это делать. Вот, далее Владыка нам разворачивает портал перехода в наши здания в 1024-м присутствии, на четвёртом этаже. То есть, не надо считать присутствия, идти. Вот нелинейно раз, вот как бы окошечко открывается и пространство нашего учебного кабинета четвёртого этажа нашего здания открывается. Если вы его не стяжали, оно у вас автоматически стяжалось тем, что вы здесь сидите. Вот. И кладите Книгу на стол письменный. Если там были раньше на третьем Синтезе, берите со стола Книгу третьего Синтеза. Если не сдали за второй, берите Книгу второго Синтеза. Сдавайте Книги Владыке Кут Хуми, портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза.
Далее, возвращаемся вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный. Становимся там пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Часть Ум четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256-частно, -рично. Стяжаем Часть Логика Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Это Эталонные Части. И стяжаем Эталонное Посвящение Предначальный каждому из нас и синтезу нас. Вы понимаете, что это тема, просто мы её не осилим. И возжигаясь всеми стяжаниями, мы синтезируем прямым Синтезом Отца четыре или иное количество Ядер Синтеза, сколько прошли. Реальных. Если 20, то 20, если - три, то - три.
Стяжаем, у Отца Синтез всех наших Частей по Стандартам. Это в два раза больше, восемь частей, в одно целое – 8-ричную Синтез 256-рицу. И стяжаем и возжигаемся Синтезом Потенциальных Посвящений, их тоже четыре.
И, проникаясь этими стяжаниями, мы стяжаем в итоге Цельность Явления четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас в синтезе с Владыками Кут Хуми и Фаинь и мощно эманируем Огонь и Синтез четвёртого Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Много отдавайте, не оставляйте в себе. Много отэманируйте. Эманируем Синтез и Огонь четвёртого Синтеза в Подразделение ИВДИВО 502-й Изначальности Ставрополь. Это Столп ваш из 502-й Изначальности на территорию фиксируется. Прямое Явление Отца. Эманируем четвёртый Синтез в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг нас, личные условия развиваются, и на территорию города Ставрополь, для граждан.
И, эманируя этот Синтез, мы являем ментально Изначально Вышестоящего Отца собою всему Человечеству средой этого Синтеза для того, чтобы Отец Творил Человечество. Поэтому, я говорила, наши эманации – это Служение. Эманации создают среду Синтеза, в которой возможно Творение Человека Отцом. Не нами, Отцом. Увидели?
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 513-й и 8-й Изначальностей. Благодарим всех Владык, всех, кто с нами работал. Возвращаемся в физическое присутствие, физическим телом эманируем четвёртый Синтез. И завершаем на этом практику, выходим из практики.
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