5 Синтез Человечность ИВО, ИВДИВО 502 И Ставрополь, Л.Барышева, 28-29 января 2017г
1 день 1 часть  01:02:05 -  01:24:05 (22 мин)
Практика 1  Стяжание пятого Синтеза Человечность ИВО, Прямого Огня Человечности ИВО, Духа Человечности ИВО, Новой Воли Человеку Новой Эпохи, Лотоса Духа, как Атмического Сердца. Стяжание 2048 Видов Духа, 2048 Видов Огня Духа, Огня Воли Жизни. Стяжание Разума «Я Есмь», Тела Духа Атмического
Итак, мы возжигаемся, всем накопленным Синтезом и Огнём, тем Огнём, который усвоился у нас за четыре или сколько у вас там Синтезов, предыдущих. Настраиваемся этим Огнём на Изначального Владыку Кут Хуми, физическим телом. Есть вид Огня Владыки Кут Хуми в центре груди у каждого из нас – в сердце или в Хум. 

Синтезируемся. То есть начинаем теребить Огонь Кут Хуми в нас – это тот Огонь, который мы накопили ранее, прежними взаимоотношениями с Владыкой. Когда вы побываете хоть на одном Синтезе, у вас этот Огонь обязательно есть навсегда. Вы начинаете этот Огонь теребить, и он вам позволит сонастроиться с Владыкой Кут Хуми сначала физически – проживите в себе капельку Огня Кут Хуми. Вы имеете к нему отношение, вы его родственник, так скажу по-человечески. Коллега. Вы его – можно сказать по-старому Ученик, сейчас называется Ведущий. Все вы пока обучаетесь у Владыки Кут Хуми. И поэтому у вас обязательно есть Искра, Капля, там, Континуум, или Ядро, лучше Ядро Синтеза Владыки. 

Активируясь этим Огнём, разворачиваем этот Огонь по всему телу, настраиваемся на Владыку Кут Хуми уже сейчас в реальном времени. И по Огню переходим в зал Владыки, в 512 Изначальное Присутствие, Изначально Вышестоящее Присутствие Метагалактики пока так. Становимся пред Владыкой в зале.

Можно ещё глубже выйти, выйти в 512 Изначальность, это не вверх, а вглубь. В Реальность Отцовскую нужно выходить. Переключаемся на 512 Изначальность, которую являет Владыка Кут Хуми собою, в явлении Отца. И становимся в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Владыкой, продолжая углублять Синтез с ним Хум в Хум. (Пауза). Есть.
Далее, стяжаем в Хум Владыки Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – так называется его Синтез, которым он ведёт нас. И заполняемся этим Синтезом, каждой клеточкой, ядром, субъядерно. Собственно, продолжая и выражая этим Владыку Кут Хуми. И просим, стяжая Огонь у Владыки, преображения каждому из нас и Синтез нас, завершением старой системы арканов Таро, 22-х лепестковых Лотосов Духа пятой расы, с окончательной перестройкой пятым Синтезом на Стандарт Человека Метагалактики пятым Присутствием Частью Престол, седьмым Синтезом в развитии Нового Духа Человека Метагалактики в перспективе. 

И просим Владыку индивидуально каждого из нас, перестроить на переключение Воли Изначально Вышестоящего Отца, или Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Эпохи Огня и Синтеза, с завершением внутри каждого из нас, но со свободой воли, то есть нашим собственным решением, если вы не согласны – можете не участвовать в этой Практике, всех предупреждаю. Это касается любых практик на Синтезах. Не хотите участвовать – скажите Владыке честно: «Я здесь не хочу преображаться». И сидите дальше ждите тему. А если согласны, то свободой воли мы просим преобразить нас на явление Воли Человеку, Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца Эпохи Огня и Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Изначально Вышестоящий Отец за пределами 1024 Изначальностей, мы говорим 1025 Изначальность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 1025- Изначальный. Становимся синтез-присутственно или синтез-изначально-явленно пред ним, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца – это источник нашей жизни, это наш родитель, можно так сказать. Синтезируясь нашими Хум с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Человечность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Преображаемся. Знаете, утверждайте, что Огонь заполняет полностью все ваши тела, и физическое в том числе. Части, системы, аппараты, клеточки, атомы, молекулы, все Огнеобразы. Есть?

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем завершение, окончательное завершение, эта практика будет один раз на Синтезах, повторять её не надо. После завершения она не имеет смысла. 
Мы стяжаем завершение любых старых оснований Духа. То есть, не весь он у вас завершится, а основания его завершатся, он будет дорабатываться уже. И Воли пятой расы, а также арканической системы пятой расы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. То есть, вдохните, проживите, ощутите. Даже на вкус сейчас можно ощутить Огонь Человечности, который являет сам Отец. Насыщайтесь, заполняйте свои тела Огнём Человечности.

Стяжаем Дух Человечности Изначально Вышестоящего Отца, тот Дух, который он сам являет собою, как Человек. И одновременно разворачиваясь любыми накоплениями Духа, мы разворачиваем Лотосы Духа каждого из нас пред Отцом, напоминаю, он есть у всех, и были у всех. Вопрос степени развития, знали мы или нет, десятые вопросы. Разворачиваем Лотосы, и сейчас можете посмотреть напоследок их состояние. 
Даже смотреть не надо. Сжигаем эти Лотосы. Вот лучше просто сжечь. Это  рациональнее, чем перестраивать. Нечего перестраивать, старый дух не вмещает новый многомерный, он его не принимает. Старый дух зачастую не выносит Огонь, такого он был качества. Очень часто это встречается, у всех. Не полностью, но хотя-бы частично он не выносит Огонь. Старый дух был предназначен для жизни в иных категориях, характеристиках, пространстве, времени. Мы достигли пределов его возможностей, мы просто его переплавляем, заполняясь новым Духом Изначально Вышестоящего Отца. Это как вдыхание нам Жизни Отцом, проживается. Новые веяния Новой Жизни. (Пауза).
И преображаясь Огнём и Духом, мы стяжаем новую Волю Человеку каждому из нас, Человеку Новой Эпохи. Это или Человек Планеты, или Человек Метагалактики – любой категории Человек. Это новый Человек с новым Духом. Только нужно научиться действовать, продолжая Дух Отца собою, действовать по-другому. Действовать по-настоящему как Человек.
И заполняясь Духом, Волей, а также Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Лотос Духа каждому из нас, как Атмическое Сердце, накопитель Духа в нас, 2048-лепестковый. Отец быстро нас наделяет, поэтому из-под ног разворачивается этот мощный Лотос, лепестки намного выше головы каждого из нас. Старые лотосы у большинства были по колено лепесточки, настолько мы уже выросли за четыре Синтеза. Это так наши тела смотрятся Духом. 

Далее мы стяжаем 2048 Видов Духа, активируя, возрождая 2048 лепестков изначально в нас. Стяжаем 2048 Видов Огня Духа в каждый лепесток и в Зерцало одновременно в Синтезе 2048 Огней в управлении Цельным Духом. Далее, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем Разум «Я Есмь», каждому из нас и синтезу нас, на зерцало в основание ног. Не надо сейчас думать, какой он, просто Отец наделяет, Отец видит всё, знает.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело Духа каждому из нас, новым Духом. Вот именно это тело сейчас стоит в Лотосе. Это не единственный вид телесности в нас, но в том числе такое тело есть. Но это тело новым Духом строится. Более того, тело старое Духом, сейчас может выдавиться из вас. У некоторых смотрится оно как сморщенное уже, ненужное, стариковское тело. Вот попросите у Отца преображения, сплавляйте это, старость в себе, как состояние Духа и Воли вашей.
В любых видах старость – это период временно̀й, который ведёт к завершению жизни. Это не зависит от даже наших нынешних лет жизни на физике. Нам не нужна сейчас старость, мы только начинаем жить эпохой, нам нужно юность, молодость, дееспособность, иногда зрелость, но зрелость нужно достичь.
И становимся новым телом Духа пред Отцом, где нет никаких элементов старости, абсолютно у всех это тело молодое, тем более только-только стяжаем это Тело Духа Атмическое. И вот поощущайте себя молодым внутри, даже на физике. Вот где-то найдите Источник молодости. У Отца стариков нет. Стареет наше физическое тело, стареет наш дух, готовясь уйти телом из жизни. Мы сейчас в иной ситуации, когда мы только наделяемся новой жизнью Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Воли Жизни каждому из нас новым Духом, новым принципом телесности, явлением новой Воли Отца, в том числе Лотосом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся телесно Духом. (Пауза). То есть я сейчас не вижу вас сидящих, вы сейчас правильно стоите. Теперь попробуйте в Лотосе подвигаться. «Я Есмь» никуда не девается, находится в своей позиции в центре зерцала. Телом подвигайтесь, как молодой человек. 
А теперь просим у Отца Синтез нашей физичности. Это и физическое тело в том числе. С Телом Духа обновлённым. Не сюда Тело Духа входит, а наша физичность является в зале пред Отцом, начинает стыковаться с Телом Духа. И поскольку Тело Духа это новое, более мощное, современное тело, заполняйте всё тело в зале пред Отцом новым Духом, завершая старые тенденции Духа в ваших телах. Это кстати и оздоровление, это одна из практик оздоровления. Это и зарядка жизненностью. Ну и это настоящее человеческое действие. Потому что держит в основе это тело Духа Огонь Человека.

И начинайте эманировать синтезтелесно Дух Жизни, Волю Жизни, Огонь Жизни этим телом сквозь лепестки Лотоса вокруг себя в зал Отца. А в зале находится Огонь Са̀тори. Са̀-то-ри  -  Огонь, являющий Истину. Это изречённая Истина Отца. И заполняясь Са̀тори Отца, мы входим в явление Воли Отца собою Телом. И продолжаем эманировать новый Дух и Волю Отца, Преображённость. Даже арканическую систему не вспомнили, она просто сплавилась, её нет.
Эманируем в ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделения ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь. Проходя Синтезы, вы служите на этот период, тем, что эманируете Огонь и Дух. Эманируем Огонь и Дух новой Атмы нами в ИВДИВО каждого. Сфера вокруг вас ИВДИВО каждого развёрнута. Впитываем в себя Лотос в центре груди, стоя в зале пред Отцом. И, продолжаем преображаться пред Отцом.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение, за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Владычицу Фаинь, она помогала нам телесно, с телами там преображаться, за их поддержку и помощь.

Возвращаясь в физическое присутствие физическим телом, продолжаем эманировать новый Дух, новую Заряженность. Попроживайте сейчас, знаете как, может быть не настолько абсолютную бодрость в теле, сколько наличие её источника в вас. Почувствуйте в себе источник молодости, бодрости, жизненности, заряженности – буквально в физическом теле.
 И вот когда вы держите этот источник, вы его проживаете в себе, вам проще преодолеть многие паталогические состояния – слабость какую-то, болезненность. Во всяком случае, внутренне-эмоционально, вы будете всегда бодры, если этот источник проживаете. Физическое тело – оно подчиняется законам физики, и оно, имеется в виду, многомерной физики. И у него есть законы там, во времени, преображения, переболевания чем-то.
 Это никуда не денется, но знаете, одно дело – болеть и чувствовать неизвестно куда дойдёшь. Или болеть и чувствовать, что ты неизбежно выздоровеешь, это разные состояния. Даже в этом тяжёлом состоянии, в общем-то, есть поддержка и заряд. Вот это даёт эффект Лотоса в нас. Это очень важная такая Часть. Это Часть  - Сердце, это Атмический вид Сердца. А Сердце у нас насыщает, концентрирует, собирает, накапливает в нас всё. Вот то, что мы стяжали, то есть это важно.
И вот стяжанием этого Атмического Лотоса мы с вами переключаемся полностью из семи, или, вернее из пяти планов пятой расы, из их влияния на нас. Каждый следующий Синтез – это завершение предыдущих планов, в том числе там будет и Солнечная система, её влияние на нас, и отсюда там будут другие специфики. 

Выходим из практики. Вот, молодцы, почувствовали, да?

Набор: Посвящённый Синтез Синтеза 1404-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Учителя ИВО, Управления Синтеза Марины, Служащий Тальвик Марина                                                03.02.2017 
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