 5 Синтез Человечность ИВО, ИВДИВО 502И Ставрополь, Л.Барышева, 28-29января 2017
1 день 1 часть 04:10::54– 04:29:32  (19 мин)
Практика 2 Стяжание Стандартов Человека Самого ИВО, Субъядерной Субстанции  Живы Человека Мг, Человека Изначальной Мг, ИВ Человека ИВО, Человека ИВО. В Чашу Человека базовое Начало Начал Человечности и Синтез Предвечности ИВО

Мы возжигаемся всем пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 512 Изначальности. Становимся синтез-присутственно явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, пред Владыкой Кут Хуми. Фаинь нам помогает. Больше работаем с Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас потоком 256-ричного Субъядерного Синтеза, возжигаемся, заполняемся, проникаемся. И просим о стяжании формы Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем форму, утверждаем: на вас на том теле, которое стоит пред Владыкой. Это ваши Вышестоящие тела.

Если мы не оговаривали эти условия, увидьте, одежда или женская, для женщин юбки или  платья, или чисто мужская для мужчины. Никаких брючных костюмов у женщин. Там это жёстко. Дамы одевают брюки там, в одном случае только в зале у Владыки Дзея. Такова форма, закон такой, этикет такой. Далее, одежда без излишеств и супер вычурности, одежда простая, тем более мы по должности там начинающие. Поэтому она и утончённая, и изысканная, но без вычурности. Дамы меня поймут, стиль Коко Шанель там приветствуется, потому что -  стюардессы. Сама Коко Шанель это одно из воплощений Владычицы Фаинь. Да, вот так всё интересно в мире переплетается. Поэтому вот она и привнесла свой образ женский своей этой жизнью. Но это не единственный стиль, он бывает там и классический, и народный, и строгий деловой. Вопрос и от вашего состояния и от качества того Огня, который вы собой эманируете сейчас.
Огонь 5-го Синтеза, вот Синтез вас заполнил, теперь Огонь нужно за пределы тела того отэманировать, и на границе между вашим телом и окружающей средой, это зал Владыки, рождается форма, она как бы материализуется. Вы её не натягиваете, не надеваете. Обратите внимание на ноги, обувь должна быть лёгкая и удобная. В данном случае по этому поводу обычно у дам обувь или на маленьком каблуке, или вообще без каблука. Лёгкие, мягкие туфельки. Не сапоги, в общем, то же самое. Я не видела открытых босоножек, как у нас говорят, называют этот вид обуви. В основном закрытые или полузакрытые, такие лёгких варианты обуви.
Если чувствуете, что ногам не свободно, не комфортно, Огнём 5-го Синтеза прожгите вот эту тяжесть, чтобы освободиться, сбросить оковы. Потому что у некоторых это не то что сапоги, а знаете, что-то налипшее на эти сапоги сверху, или на ноги, просто что-то тяжёлое, материальное. Это вот то, что отягощает наши пути по жизни в прямом смысле. Есть. И это нужно уметь пережигать.

(Вопрос из зала неразборчиво)

-- Знаешь, это твоя подростковая свобода. Стань там повзрослей, ты там довольно взрослый человек уже, поэтому переобуйся в стиль соответствующий. Кроссовки имеют специфическое предназначение для занятий спортом. Это у нас тут совмещают разные стили, это и хорошо, но там это всё-таки более так изысканно и утончённо воспринимается.
Обратите внимание на причёску, на голову. Тут Владычицы, пока я говорю, у  нас подстраивают, корректируют. Почему? Потому что именно Огнём 5-го Синтеза, завершается всё  нечеловеческое в нас. Это не значит, что мы завершились, всё зависит от вас, насколько вы проникнитесь этим Синтезом. Вам сейчас даётся тот Огонь и Синтез, который творит человечность в нас, завершает обратное.  Навсегда.
Поэтому, если вы вдруг чувствуете, заметьте там, тело своё почувствуйте. Позвоночник ровненький, без шипов, без крыльев, без состояния проживания отросточков за спиной, недоубранные крылышки. Человеку это уже не присуще. Это накопления Духа могут сейчас так проявляться в этом Огне и обозначать вам вы, где и в чём.
Поэтому мощно принимайте Огонь Владыки и Владычицы, завершайте всё. Даже знаете, можно, конечно ради интереса, увидеть, лучше и не надо. А попробуйте углубить Огонь в себе настолько, чтобы, знаете, чем глубже Огонь проникает, тем глубже он выявляет некоторые, не замечаемые вещи. Чтобы их вскрыть, нужна новая глубина Огня.
Вот сейчас Владыка и Владычица это дают. Вы попросите выявить то, что вы можете сейчас поддержать по жизни, вернее завершить, а потом поддержаться по-человечески, и проявить какие то накопления Духа, которые могут оставаться даже из иных цивилизаций исторических. Это ни плохо, ни хорошо, это факт, который может быть у любых людей.
Вопрос в том, что все эти эпохи, когда мы не владели Огнём, пересмотреть эти накопления было нечем, это не давалось, сейчас мы до этого дошли. И дальше просто имея нечеловеческие состояния Духа, будет сложно жить даже, не то, что служить, жить. Там характер полезет, ещё какие-то состояния навалятся, а мне не хочется ничего, а человеку свойственно развиваться. А мне там по-другому хочется, Отец, видите ли, так не велит. Вот эти все вещи нечеловеческого состояния. Вы сейчас вполне здравые люди. И понимаете,  что вестись на это не надо, на свои накопления.
Пока я говорю, у вас Огонь проникал и просто сжигал формы, которые могут быть. Это дракончики, и змееподобные даже, и пернатые, и человеческие не совсем нашего типа, человеческое. Не надо этим впечатляться, просто преображайтесь на более высокую жизнь, или стандарт более высокий  человеческий. Человек Метагалактики.
Все остальные цивилизации, где мы были, они были нижестоящими для Человека Метагалактики. Вот. Попросите, вот когда вы форму держите, она вам не даёт уйти в нечеловеческое состояние. Накопления обнажаются, и вы их видите, вы их замечаете. И вы их тогда способны преодолеть, вот чем форма полезна.
Далее, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь Его Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостаси Отцовской, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Обращаемся к нему и по внутреннему Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально. Становимся синтез-присутственно явленно пред Отцом, приветствуем Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь от Отца заполняемся его Синтезом. У Отца все права  развития нас. И мы просим каждого из нас и синтез нас переключить на Истинно Человеческий Путь развития, завершая все нижестоящие варианты эволюционности. Если у вас сейчас есть вышестоящие, это сейчас не рассматривается, не трогается, когда дойдёте, я имею в виду, есть эволюции Владыки, Учителя, Аватара, кто вас знает, не всё у нас вскрыто. Вот сейчас нужно стать Человеком в основе на физике.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, шесть Человеческих Стандартов Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на перспективу развития каждого из нас, как Человека, кто дойдёт, как Служащего. Кто не дойдёт, так в следующей жизни, когда дойдёт. Стяжаем Стандарты Человека Самого Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем заполнение каждого тела. Клеточки каждого из нас шестью Субстанциями Человека. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем Чашу Человека Метагалактики в каждом из нас и стяжаем усиление этой Чаши Человека шестью Стандартами Человечества, шестью видами Человеческой Эталонной Субъядерности, шестью видами Живы в эту Чашу в развитии Человека собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерность Живы Человека Метагалактики в Чаше каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем Субъядерную Субстанцию Живы другого характера, Человека Изначальной Метагалактики, это, который живёт многоизначальностью,   1024 в синтезе их, возжигаемся. Стяжаем Живу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, где наши 1024 Изначальности всего лишь четыре Изначально Вышестоящие Реальности. Их там минимум 1024. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Живу Изначального Человека, это ещё более высокий вариант, пока даже сложно об этом говорить. Стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и заполняемся  Живой Человека Изначально Вышестоящего Отца, как Субстанцией самого вершинного выражения Человека Самим Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с потоком Субъядерного Синтеза Человечности Отца каждому из нас в усвоении в Чаше Живы Изначально Вышестоящего Отца. Представьте, что эманации движения, можно сказать дыхание жизни Самого Отца пронзает каждого из нас. Это примерно так воспринимается Жива. Вот уж непосредственно один на один или один в один с Отцом. Есть.
И, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в шести вариантах, мы стяжаем в Чашу каждого из нас и синтеза нас Базовое Начало Начал Человечности в реализации достижения, это в том числе, но не всё, что мы наговорили. Человек это Образ и Подобие Отца, Человек это выразитель Отца и Матери одновременно и материи Огня. Человек это многочастное существо. Человек это выразитель Владык одновременно, постоянно развивающийся. Человек это Управитель Времени.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Предвечности в Чашу Человечности каждому из нас и синтезу нас. Это чтобы Человек исполнял принципы человеческие управления временем. Мы ещё будем об этом говорить на следующих Синтезах, эта тема важная, сложная и реальная одновременно, управление временем.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию ячеек слоёв Чаши в физическое тело, в ядра клеточек физического тела каждому из нас и синтезу нас. И пропитываемся, Чаша, как бы, знаете, прорастает, растворяется в нас, когда мы переводим восприятие на физическое тело, она в синтезе наших ядер клеток в нас растворена, я имею в виду физических клеток. Вот если собрать весь Субъядерный Синтез каждой клеточки из ядер, из этого сложится Чаша Ментальная. Вот таким образом, и обратно.

Вот растворяем эту Чашу Человечности в клетках физического тела. И преображаемся Человечностью в явлении Изначально Вышестоящей Воли и нами.  И, вот теперь проживите себя Человеком по-настоящему. Согласитесь, тут нет заниженной самооценки, завышенной, а всё естественно и просто. Надо? Надо делать. Надо развиваться? Будем развиваться. Что требует жизнь, то и исполняем. Вот, молодцы.
Здесь свобода, отсутствие рабства и отсутствие божественности одновременно. Вот. вот это найдите равновесие. Всё остальное из не соблюдения этого равновесия  идёт – нечеловеческое. И, проникаясь далее Отцом, мы эманируем Огонь Человечности, такой уже однородный, Огонь Человечности в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на все 1024 Изначальности. И вы, как человек, заявляете себя в полной мере.
Мы эманируем Огонь Человечности в подразделения ИВДИВО присутствующих здесь, на территории подразделения, насыщая среду человеческую этим Огнём Человечности, это Служение уже эманациями. Просто из тела излучается Человеческий Огонь, и он заполняет, заливает территорию всю, причём это у вас хорошо получается, молодцы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО каждого. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за развитие нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Набор практики: Ипостась, Виктория Лобанова

Проверка: Служащая, Раиса Пачина       
