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1 день 2 часть 
Практика 3   00:56:00 - 01:04:08 (8 мин)  
       
       Возжигаемся прямым Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с  
Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим, а, в 512 Изначальность. Становимся в зале
ИДИВО, ИВДИВО пред Владыкой. Синтезируемся нашими Хум с Хум с Владыкой. Стяжаем с Синтез Синтезов и Огонь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза)
       Проникаемся и просим условия преображения Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас и оставить этот вопрос на ночную учёбу. Не значит, что этот вопрос будет единственный, там решит Владыка Кут Хуми. 
   Но мы просим, а, работу с нами, с нашими накоплениями в ночную учёбу на тему Любви Владык. Думаете, понимаете важность всего этого?
       Далее, синтезируясь с Владыкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, переходим в его зал 1025-ти-изначально. Становимся пред Отцом реально, вот как мы есть – дочерью или сыном Отца.
        Открываемся всей Любовью Отца в нас и начинаем проживать, как Отец любит каждого из нас. Прожить можно открытостью, чем она более выражена, тем больше проживание.  
          Возможно, когда вы в закрытости, нечем прожить Любовь Отца. Сердце – это не Разум, это вот или есть, или нет, такие у него положения всегда. Вот или открылись, или не открылись, смотрите на себя, проживайте, получайте, Учитесь тут же, пробуйте меняться, открываться, если чувствуете закрытость.
        Степень открытости, постарайтесь по максимуму, насколько сможете стать естественным. Вы сейчас по личности себя никем представляете. Какая я, с какими я заслугами, накоплениями, особенностями? Просто по имени там: Оля, Марина, Оксана, кто вы есть. Та, которую сотворяет Отец.
        Вот дойдите до естества своего, сбрасывая все личностные личины, Это - никуда не денется, это потом, сейчас рассматривается, кто вы есть с точки зрения Отца. Вот просто, как любимая дочь или любимый сын, любимый потому, что Отец априори всех любит, иначе он бы нас не сотворил.
       Как мы любим наших детей, безусловно, не потому, что мы какие-то, проживите, а потому, что мы просто дочь или сын Отца. Отец нас любит, проживите, открывайтесь точно также. Не потому, что он какой-то строгий, суровый Отец, кто там он, Отец там?
       Далеко стоит, аж в 1025 Изначальности, да. А просто потому, что он Отец, родивший нас. Воплощающий нас много раз, дававший нам жизнь, оберегавший нас по этой жизни, иногда вводящий в наказание, чтобы дальше мы куда-то не вляпались. Вот такой вот родитель – Отец. Вот открывайтесь, стойте.
       А некоторые дошли так впервые, тогда скажите: «Здравствуй, Папа, вот, наконец-то, я дошла по-настоящему». 
       Если прошибают слёзы – Душа открывается, Сердце открывается – это классно! Это не запирайте в себе, будьте естественны.
       Вот, проживайте, насколько эта Любовь глубока или сильна к вам. Какая она эта Любовь? Вживайтесь, изучайте, заполняйтесь, пронзайтесь, насыщайтесь ею. Отец подсказывает: «Купайтесь в ней дети». (Пауза). Раз.
       Теперь попросите Отца показать, как он любит каждого из нас и вообще всё Человечество. Насколько ещё более глубока его Любовь. (Пауза). Нужно больше раскрыться, да?
       А теперь внимание: вот то, что вы прожили, как Отец любит всё Человечество – это в вас есть, если вы прожили – значит было чем прожить. Это значит, что вы так же можете любить Человечество (Пауза). 
       Логично? Вот теперь, вот такой любовью – общечеловеческой, обратитесь друг к другу, не выходя из Любви Отца. Попробуйте, вот с кем вы сидите рядом, хотя бы с одним, с двумя, кто вам в локоть упирается. Попробуйте прожить….которых любит Отец, так же, как вас (Пауза). А вот теперь вот запоминайте это состояние, в этой любви нужно оставаться, чтобы ни было, как бы Человек не выражался. Даже если он последняя сволочь – это он ошибается, а не туда его ведёт Отец. Отец его любит и продолжает сотворять, наделять жизнью и даже обучать, направлять через разные ситуации, то есть воспитывать в любви, учитывая его свободу воли. Поэтому, какова свобода воли, таковы отношения с миром (Пауза)
       Благодарите Отца, не выходя из этой Любви, это в вас останется, это вас активировало и никуда не денется.
       А теперь мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, переходим в Экополис Метагалактики, корпус Синтеза, на этаж 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и там есть специальные учебные залы, не там, куда мы практиками выходим, а чуть поменьше залы, такие специальные. Вот мы остаёмся в этом зале на ночную учёбу, оставляя там Вышестоящие тела до завтрашнего дня, до 8-ми утра, пока не начнутся следующие, следующая Часть Синтеза. При этом ночью лучше попросить Владыку, всё-таки вас там подготовить. То есть, когда ваше сознательное участие есть работа более эффективная, вот, физическим телом оттуда выходим, ничего не эманируем. Мы продолжаем жить, жизнь никуда не деваемся, не применяется. Мы это исполняем, но одной, не одно наше тело, но и Вышестоящие тела в нас и в зале на ночной учёбе. Всё, мы выходим из практики.    
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