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2 день 1 часть   03:17:26 - 03:27:10  (10 мин)      

Практика 5. Стяжание Огня Амриты  
       
   Практика. Не будем больше рассказывать.
   Итак, мы возжигаемся пятым Синтезом и Огнём пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси пятого Синтеза. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми 512-изначальным. Синтезируясь  хум с Хум Владыки и  переходим, становимся перед Владыкой в зале ИВДИВО 512-изночальном, но становимся изначально присутственно-явленно. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с Владыкой, мы стяжаем Синтез Синтезов и Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на стяжание  Огня Времени, Начал Времени каждому из нас и синтезу нас; на стяжание Принципа Человечности;  управление Временем и на стяжание в Чащу Человечности Огня Амриты, Огня Бессмертия. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими хум с Хум Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Отца, одновременно переходя в его зал, в  1025 Изначальность, Владыка выставляет, переводит, ставит перед Отцом. Приветствуем Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум ИВО и возжигаемся пятым Синтезом «Человечность ИВО» в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем Человечностью (это вчерашние стяжания)  и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в категорию Времени, в Начало Времени, в развитие Человечности и управление Временем Человеком в каждом из нас.
    И разворачиваемся Чашей Человечности, становясь внутри неё, на Зерцало, босыми ножками. Чаша огромная, она выше нашего роста, она заполнена Огнём Человечности. Он прозрачен, он не видим, кроме того, что нас пронизывают состояния Человечности. Входим в Огонь Человечности Чаши, заполняясь им уже телесно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Пятым Синтезом, мы стяжаем в Чашу каждого из нас Время Человеку каждому из нас, как Субстанцию в освоении. Это одновременно и Время Жизни, и Плотность Огня времени увеличивает, но это всё решает Отец в количестве и качестве, в каком давать, в индивидуальном. 
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Новое Время Человечностью Человека каждому из нас и синтезу нас. Просим переключения каждого из нас и синтеза нас. Истечение Времени объективно-субъективного пятой расы, в течение Времени Метагалактической Новой эпохой и её Стандартами. Как объективное внешнее Метагалактическое единое для всех, так и субъективное Время каждого, истекающее из синтеза частей.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем как раз вот этот Синтез Человечности пяти частей, у кого есть больше частей, значит большее количество. Если одна часть формируется впервые на Синтезе, просите Синтез в эту часть, просто, и синтез с Отцом одновременно. Из этого будет исходить ваше Время. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Новым временем Метагалактической эпохи или Времени Метагалактической Цивилизации Землян на планете Земля.
 Проникаясь этим временем, мы стяжаем у Отца Перспективы нашего отношения со Временем, Временного развития, явления Отца, являя его собою, как Управителя Времени. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Чашей Человечности, и Хум телесно с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Огонь Амриты, как Огонь Бессмертия каждому из нас. И из Хум этот Огонь - это Огонь выше Времени, заполняет каждое наше тело, клеточки, одновременно заполняет Чашу Человечности. И просим Отца переключить нас не только в пространственно и материально, но ещё Огнём и Временем на явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
Просим переключить нас на Вечность Отца в развития нами, каждого из нас и синтеза нас, с перспективой освоения по мере компетенции (Да, Отец всё прекрасно понимает).  Вечность Отца - это Синтез Времён самого Отца. Но, если мы напрямую выражаем, то уже должно быть у нас. Наша Вечность Отца является частью Вечности. Вернее, Вечность наша являться частью Вечности Отца. И это исполняет Огонь Амриты. Заполняемся Амритой, заполняем нашу Чашу Человечности. Это и Чаша Ментальная Ума, она же, но заполненная другим Огнём, Огнём Человечности Амриты. Это - не другая Чаша.
    Возжигаясь, проникаясь Отцом, его Вечностью, мы начинаем эманировать Вечность Отца собою перспективно даже Огнём в Изначально Высший Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО,  присутствующих здесь и в ИВДИВО каждого. И проживите сейчас, вот замрите. Попробуйте почувствовать Вечность Отца в нас и вокруг нас, куда нас ввёл Отец.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Он на физике сейчас зафиксировался - Время и Вечность Отца. Мы благодарим Изначальных Владык: Кут Хуми, Фаинь. Переключаемся на восприятие физичности этой реальности, не уплывайте никуда, начинаем осознавать себя в аудитории, выходим из практики и открываем глазки. 




Набор практики:  Ипостась пятого Синтеза,Мурашева Виктория 
Проверка: Служащая, Раиса Пачина.      
