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Практика  7. + Итоговая.   Стяжание Части Престол и Части Осмысленность Стяжание Индивидуальной Монады. Стяжание Образа Человека, Образа Посвящённого, Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Рождение Свыше 1024-рично Монадически Метагалактикой        
    
Мы стяжаем индивидуальную Монаду каждому из нас, Практика, потом сразу Итоговая.
      Итак,  мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Владычицей  Фаинь,  возжигаясь Пятым Синтезом, возжигаясь Формой Ипостаси Пятого Синтеза ИВО. Синтезируясь с Хум Владыки, мы переходим в его зал 512-изначальный. Становимся  Синтез Присутственно Явленно перед Изначальным  Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся  глубже хум с Хум Владыки, стяжаем и  возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, насыщаемся им. И просим у Владыки условия преображения каждого из нас и синтеза нас явления 1024-ричной Монады нами, возжигаемся. (Пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и переходим  в 1025 Изначальность, становимся в зале Изначального Вышестоящего Отца Синтез Присутственно Явленно. Синтезируясь нашими хум с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и просим у Отца преображения Монад каждого из нас на настоящий Стандарт 1024-ричность, стяжаем быстро и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой синтез 1024-ричной Монады Метагалактической каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
     Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза 1024-ричной Метагалактической Монады, возжигаемся. Стяжаем у Отца 1024 Сфер Монады, вокруг ядра в развитии 1024 частей  Человека Метагалактики даже на перспективу, возжигаемся.
      Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Пламён Монады по названиям Частей, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Зерцало Монады и становимся в центр Монады, она  разворачивается, вспыхивает вокруг нас, мы стоим на Зерцале. Синтезируемся  нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас новым. Стяжаем Живой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении Монадой 1024-ричной Человека Метагалактики.       
Это прямой Огонь Жизни сверх любых наших возможностей, не по Подобию. Этот Огонь одновременно принадлежит и Отцу и нам. И далее так и остаётся принадлежать и Отцу и нам. Это особенность Живого Огня. Мы просим Отца оформить этот Живой Огонь Жизни в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждый (Пауза) Это Ядро опускается, когда стопы вы сводите вместе, в своде стоп находится Ядро Жизни  Изначально Вышестоящего Отца. То есть это не наша Жизнь в чистом виде это единая жизнь Отцовская и наша.
          Это особенность этой Монады 1024-ричной. И преображаясь новой Монадой, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца на огромную перспективу развития, некоторым из вас, вообще, не на одно воплощение. И становимся вот этим синтез телом, возожжённым Образом Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады. Проникаясь Синтезом  Монады в реализации этого Образа, мы стяжаем 256 Ядер Синтеза в основании каждого из Пламён. 
И направляем Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало, в Ядра, в Пламёна, во все сферы и системы. Монада, таким образом, откликаясь, перестраивается на созидания нам иного состояния жизни. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй Образ Изначально Вышестоящего Отца. Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Ещё один Образ, это ещё один ракурс одной и той же жизни.  Далее стяжаем Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Третий ракурс одной и той же жизни, в смыслы слов вникайте, поймёте. 
     Далее, мы стяжаем Образ Ипостасного Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась это прямой выразитель, возжигаемся всё эманируем в Зерцало. Стяжаем у Отца четыре Синтеза и вспыхиваем цельностью Синтеза Образов Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления нашей жизни Отцом, и стяжаем Рождение Свыше 1024-рично Монадически Метагалактикой каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся. 
И начинаем эманировать собою Огонь обновлённой Монады в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО служащих присутствующих здесь, мощно эманируем, в ИВДИВО каждого, на физику, итоговую фиксацию нашей жизни и выходим из практики, благодаря Отца и Владык.                                                                                                                                                             

       Тут же идём в Итоговую практику. Практики идут быстро, но от этого у Отца качество стяжания не меняется, Вы просто не устаёте при такой скорости. Далее синтезируемся с Владыками Кут Хуми, тут же возвращаемся, в Формах Ипостаси Пятого Синтеза в зал ИВДИВО 512 -изначальный. Становимся перед Владыкой Кут Хуми, синтезируемся нашими хум с Хум Владыками. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия Итоговой практики, и стяжания Книги Пятого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаемся его Огнём и Синтезом, и переходим зал ИВО 512-изначальный. Становимся Синтез Присутственно явленно перед Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Огня и Синтеза Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  997 октиллионов единиц Огня 1024-рично субъядерно, возжигаемся. Стяжаем 997 октиллионов единиц Субъядерного Синтеза 1024-рично, возжигаемся. Стяжаем в целом Стандарт Синтеза Пятого Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человечность Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги Пятого Синтеза и возжигаемся ею.
Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, переходим в Метагалактический Экополис в тот корпус, где  мы рядом с ним  стояли. Становимся, только не отвлекайтесь на природу. Становимся в зале Книг Пятого Синтеза Владыки Кут Хуми, возжигаясь Огнём Книги, стяжаем Книгу Пятого Синтеза. Она перед нами, эманируем на неё Огонь, стяжённый у Отца. Этим Огнём она переформатируется. 
Владыка открывает портал в ваше частное здание в 1024 или в 2048 присутствии,  у кого как. У кого нет этих зданий, вы впервые на Синтезе, они у вас сейчас мгновенно стяжаются. Для нас – мгновение. У Владыки это всё равно, там, время идёт, не важно. Фактически портал пространственный открывается, на четвертый этаж этого Здания. Для новеньких там всего четыре этажа. На четвёртый этаж ученический кабинет со столом и стульями. 
Те, кто был на Четвёртом Синтезе и стяжал Книгу, берите там со стола Книгу Четвёртого Синтеза, кладите Книгу Пятого Синтеза на стол. Те, кто впервые, просто кладите Книгу Пятого Синтеза в вашем ученическом кабинете. (Вопрос в зале: «Если есть книги?»)  Сдавайте всё, долги нужно сдавать, попросите у Владыки Кут Хуми прощение, сдавайте всё, ничего страшного. (Вопрос в зале: «Мы только получили, две недели назад, есть Книга Первого Синтеза.») Не, не, не этого не касается. Это через две недели вы сдадите сами. Книга, месяц, вам даётся на месяц на изучение, те, кто ездил в Краснодар, помните. Вот.
      Далее, переходим в зал Книг Синтеза Владыки Кут Хуми, оставляя Книгу Пятого Синтеза там. Сдаём ему книгу Четвёртого Синтеза, кто сдаёт, портал закрывается. Благодарим Владыку за развитие нас Книгами. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед ним. Синтезируемся  нашими хум с Хум Отца, стяжаем его Синтез. И стяжаем и, возжигаясь Цельностью Полнотой Стандарта Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024-рично Часть Престол, возжигаемся, стяжая Ядро этой части. Стяжаем 1024-рично Часть Осмысленность, возжигаемся. Стяжаем два Мерностных Синтезтела 264-мерностное Синтезтело и 265-мерностное Синтезтело, возжигаемся ими. Стяжаем Посвящение Предвечным каждому из нас и возжигаемся. Стяжаем из  вот этого всего компакта Синтеза, фактически идёт оформление Статус Предвечного, даже в потенциале, возжигаемся. И в Синтезе всех стяжаний мы стяжаем в целом Ядро Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им цельно и в полноте. Возжигаемся всех Ядер Синтеза, у кого сколько есть, я буду говорить пятерично. Возжигаемся Синтезом всех Частей, синтезмерностных тел, Статусов и Посвящений по нынешнему Стандарту. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом полно, мощно всей командой эманируем Огонь Пятого Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца мощно, на все 1025 Изначальностей.   	
      Эманируем  Огонь и Синтез  Пятого Синтеза в Подразделение ИВДИВО Служащих,  здесь присутствующих Ставрополь, Невинномысск, я в своё подразделение Краснодар, эманирую. Эманируем Огонь и Синтез Пятого Синтеза в ИВДИВО каждого, насыщаясь этим Огнём, эманируем Огонь и Синтез на территорию подразделение служения, можно на весь Ставропольский край сразу. Эманируя Огонь и Синтез Человечности ИВО, по названию Синтеза, этим служа людям, создавая среду Человечности. Не нарушая этим свободу воли людей.  
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Синтез, благодарим за допуск на него. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, всех кто с нами работал. Возвращаемся в физическое тело, вмещаем весь заряд Пятого Синтеза, компактно, в физическое тело, преображая его. И эманируем Пятый Синтез физическим телом и ногами, в том числе, мы завершаем на этом практику, выходим из неё. И завершаем Пятый Синтез. Всем большое спасибо.


Набор практики:  Ипостась пятого Синтеза, Мурашева Ирина
Проверка: Служащая, Раиса Пачина





