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Практика 1  Стяжание Монады 256-Пламенной 1024-ричной Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Стяжание Печати Человека Будды с Генезисом Буддичности Человеческой. Стяжание Рождения Свыше Пробуддичностью Человеческой монадически метагалактически.

	Итак, мы возжигаемся или лучшими накоплениями, вот кто первый раз, просто, обратите внимание, вот такой внутренний взгляд на себя, кто Я ЕСМЬ вообще. Я какой? Вот, кто я для самого себя? Я какой? Самые лучшие накопления активируйте сейчас. Именно ими будем действовать. Всё остальное, как говорят дети, само отвалится, если будем меняться. И возжигаясь огнём предыдущих Синтезов, у кого, сколько есть, мы синтезируемся, то есть настраиваемся внутренним миром, точкой в центре груди, точкой Хум или Сердцем в той же области на Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь, ведущих этот Синтез, тут у нас новенькие, поэтому я подробнее рассказываю. 
	Проникаемся, насыщаемся эманациями Владыки и Владычицы, когда заполняемся, это эманация Огня, прежде всего. Когда заполняемся Огнём, мы меняемся внутренне, даже если это ещё не распознаём. И на нас формируется одежда, или можно сказать, мы возжигаемся формой Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Я уже включаю термины профессиональные в полной мере. Уже нужно приучаться к ним. На пальцах дальше будет всё сложнее и сложнее рассказывать. 
И возжигаясь формой Ипостаси  Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Владыками мы Огнём переходим в зал ИВДИВО, в зал Владыки Кут Хуми. Внутренним нашим телом становимся пред Владыкой. Вот, если вы впервые в практике, попробуйте вообразить, вот погрузившись в себя, что вы внутренне стоите перед Владыкой. С этого начинается ПРАКТИКОВАНИЕ.
 Синтезируемся этим внутренним телом, где физическое для него внешняя оболочка, нашими хум с Хум Владыки Кут Хуми 512 Изначальности. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Так называется Синтез Владыки Кут Хуми, так называется Огонь Владыки Кут Хуми. Заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Владыку о стяжании Монады 256-пламенной Стандартом  шестого Синтеза и преображения каждого из нас и синтеза нас на явление новой иерархичности материи; сутевой определённости материи в истинном её варианте по Подобию Отцу, то есть по знанию Сути Отца собою в этой материи новой. Стяжаем у Владыки условия предстоящей практики, преображение нас на явление Человека Метагалактики Пробуддичностями каждого из нас, то есть разными пакетами сутей, которыми пробуждаемся. Это тип материи пробуждённой. 
	И возжигаясь, стяжаемыми условиями Владыки Кут Хуми, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Это всего лишь восьмая Изначальность, мы с 512-й идём только в Метагалактику восьмой Изначальности. И становимся в зале Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, пред ним в 4096 Вышестоящем Метагалактическом присутствии, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и просим преображения Монадой каждого из нас и синтезом нас на явление Монады Человека Метагалактики, Монады являющей присутственное развитие Частей.
 На 25 Синтезе будет Монада Изначального Человека, то есть более высокого Стандарта. Внешне формат Стандартов одинаковый. И синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся Монадами, какими бы они ни были пред Отцом. Стяжаем и возжигаемся Огнём и Синтезом Монады 1024-ричной Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняемся этим Огнём и Синтезом, стяжаем и возжигаемся 1024-мя сферами Монады, сотворение ею 1024-х частей, стяжаем и возжигаемся 256 Пламенами Монады у Человека Метагалактики ФА, проникаемся. То есть, там быстро Отец сотворяет всё. Стяжаем Зерцало Монады, то есть Сфера, внутри них Зерцало из которого разворачивается полусферически или сферически 256 Пламён, ну как сферки может быть. В Зерцале каждая Сфера Пламени Монады имеет Ядро Огня. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Огня в Зерцало Монады в основании каждого Пламени по Ядру. Далее, преображаясь Монадой, мы стяжаем Прямой Огонь Жизни, Пробуждённой Человеческой Жизни каждому из нас и синтезу нас, Пробуждённой Отцом и к Отцу. Вот здесь нужно обязательно уточнять. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, маленький шарик над зерцалом зависает. Это вместо Искры Огня Жизни в пятой расе. Это гораздо больший объём, плотность, интенсивность Метагалактической Жизни. Сами это вы должны понимать. Физика или 1024 вида материи это совершенно разные Человеки. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, прося у Отца преображения на огромную перспективу нашего развития. И заполняясь, мы стяжаем Рождение Свыше Пробуддичностью Человеческой монадически метагалактически каждому из нас и синтезу нас. Рождение Свыше в Отце это Рождение новой Жизни новыми началами Человека, но с продолжением материи прежней, то есть тела у нас остаются. Они качественно меняются, но мы не уходим из этой физической Жизни. Это смыслы Рождения Свыше Отцом, а не Матерью. О чём рассказывал ещё Иисус Христос Никодиму, когда он говорил: «Истинно тебе говорю, Никодим, чтобы пойти к Отцу нужно родиться Свыше». 
Это то, что вы сейчас исполнили. Некоторые не в первый раз. Ну, это в продолжение развития тоже полезно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Основы Буддичности и Пробуддичности, Основы Су̀тевости Человеческой Жизни, Су̀тенности Человеческой Жизни, Основы Глубины Восприятия по Сути всей окружающей Реальности каждому из нас и синтезу нас. То есть, Отец даёт на это условия, вы должны понимать. И стяжаем каждому из нас 1024 Буддичности, сопрягая 1024 части даже потенциальные, с материей Пробуддической на Планете Земля и в Метагалактике. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Будды каждому из нас. Не удивляйтесь этому. 
	Мы не станем Буддами сейчас, мы стяжаем Путь, чтобы стать им. И когда ставим цель, Путь открывается, мы его начинаем исполнять. Если эту цель не ставим, стесняемся, например. Вот тогда Путь и не начнётся. 
	И проникаясь Отцом, мы просим у Отца заполнение нас Прямым Синтезом и Огнём Будд в явлении Человеческого Пути нами, где Будда особое качество Человека, степень его развития. Называется этот Будда Совершенным Человеком. Так вот. если Будд были единицы раньше, сейчас каждый Человек имеет возможность Путём Будды начать жить. За этим придёт Путь Христа, только без распятия, затем придёт Путь Майтрейи и так далее. Это те возможности, которые сверхпривычного нам даёт Отец. 
	И проникаясь Буддичностью Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Генезис Буддичностью 1024-ричный каждому из нас и синтезу нас. То есть, пробуждаться, ещё нужно научиться. Генерировать Буддическую Пробуждённую в нас материю в каждых частях и вокруг, суть стяжаемого. Есть. Молодцы.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца в Зерцало Монады каждого из нас Печать Человека Будды с Генезисом Буддичности Человеческой. Эта Печать означает начало реализации Монадой условий по нашей Жизни, физической в первую очередь, чтобы мы пробуждались постепенно к разным Сутям Жизни. И возжигаясь, заполняясь, преображаясь, вспыхивая Печатью. Вспыхивая, это значит меняясь. 
           Не гореть, в смысле внешне, Печатью Отца, а начинаем эманировать. По-русски - излучать, Огонь Отца собою телом. Утверждайте, вышестоящие тела уже знают, как это делать и умеют эманировать Огонь Буддичности Человеческой Монадой каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем эманировать Огонь Буддичности Человеческой в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, на территории которого ведётся синтез, если приезжие, значит на ваше Подразделение и в Изначально Вышестоящий Дом каждого. Эманируем Огонь Буддичности, фиксируя собою начало Пути Будды каждым из нас. 
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

     А теперь замрите, посидите, прислушайтесь к себе. Теперь послушайте, что Владыка показал. 
Не каждую группу сразу вводят в Буддичность. С одной стороны, меняются условия для всех, с другой стороны – вы смогли!!!!
Второе, что Владыка рекомендовал вам сказать: «Не смотрите на ваши внешние достижения. Вы не знаете всех потенциалов внутренних. Не судите о своих возможностях, Будды, например. (Сигнал автомобиля за окном) вот, это вам сигнал от материи. По нынешним достижениям, вы только начинаете заниматься Огнём и Синтезом, взаимодействовать с Отцом». 
Вы ещё ничего не смогли сделать. Ну, может быть, мало что смогли сделать, за эти пять месяцев. Поэтому у вас только начало, а Отцу виднее ваши потенциалы. Поэтому, просто доверяем Отцу и дальше живём, как можем, но стараясь применяться вот тем, что Владыка рассказывает. Уяснили? – Уяснили. Вот теперь окончательно выходим из практики. 
Ну, вот теперь отдыхайте. До получаса.
	 

Набор:   Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов ИВО УС Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Посвящённый Ольга Шевцова
  
Проверка: Служащий Раиса Пачина      
