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1 день 2 часть 01:20:50 -  01:35:20 

Практика 2. Стяжание 128 Эталонных Синтезов, Эталонных Практик, Частей самого Отца, 128 Видов Эталонных Практик, 128 Эталонных Генезисов, 128 Синтезов Генезисов Человека Метагалактики, 

       Итак, мы возжигаемся первой частью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначального Владыки Кут Хуми 512 Изначального Присутствия  восьмой Изначальности Метагалактической. Становимся пред Владыками Кут Хуми, Фаинь помогает нам, она не ведёт эту Изначальность ИВДИВО. Она, как Владычица, работающая с Владыкой, помогает нам обустроить и организовать нашу телесность.
Настраиваемся на Владыку. Возжигаемся всеми нашими накоплениями Огня и Духа, Мудрости и Любви.                                                                                                                  Света и Энергии, Воли и Синтеза, то есть Синтеза и Огня, Воли и Духа и так далее.  Возжигаемся телесностью. Запомните, чувствует только тело. Чувствует тело только то, какая Энергия в нём наработана. Чувствовать Огонь можно только Энергией из Огня, исполняет этот Огонь. Вот вам и  всё видение. Чувство включает в себя, в том числе видение. Чувствовать Дух тоже можно, но энергией Духа. Чувствовать Свет, Мудрость тоже можно Энергией, Света и Мудрости. Но, а чувствовать Любовь, у Отца она всегда Огненная. Так что, просто, нашей Любовью не всегда это возможно. Но вы понимаете теперь принцип.                                                                                                            
 И разворачиваясь пред Владыкой Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Владыки. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом, а теперь заполниться нужно Телом. Вот не определяйте своим Разумом, правильно вы действуете или нет, какие должны быть ощущение, проживания. Вначале никогда не предопределяйте. Просто Телом действуйте, делайте то, что Тело делает. Тело ведёт Разум, но не наоборот. И из этого  телесного действия развернётся новый опыт, и никак по-другому.                       
Утверждаем, что наши Тела заполняются Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И перестраиваемся, обращаемся нашим Телом, внутренним вышестоящим Телом к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. Принимаем его Огонь, заполняемся телесно. Синтезируемся с Хум Отца, переходим в его Зал. Становимся в 4096-м Метагалактическом присутствии  или Изначальном 1024-м, это одно и то же фактически, почти одно и то же.
 Синтезируемся Хум в Хум, потом Телом в Тело с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Проживайте Разум свой, мы так не делали, может быть, сами делали. Просите Огня, мысленно просите, это Отец всё понимает, глядя на нас. Заполнить нас прямым Пробуждающим Огнём Отца, Пробуждающим наши Тела к принятию Огня, к явлению Пробуддичности Отца Человека Метагалактики, к исполнению Пути Будды. То есть Пробуждённым к Жизни явлением Отца каждому из нас и заполняемся Буддическим Огнём. Можно сказать Огнём Тела Будды Изначально Вышестоящего Отца каждый.                                  
Вот напитывайтесь Эталонной Субстанцией Будды каждый. Специально практика, чтоб вы понятия не имели, что это такое, проживайте. Сначала заполняйтесь, а потом проживайте. Открытость даёт Сердце. Страхи, блоки - всё это будет уменьшать количество Огня, ваше, входящее в вас. Вы ж свободные люди, по вашей свободе воли вам и идёт. Заполняйтесь Огнём Будд Отца.                 
Далее, мы просим Синтез Будды каждому из нас, в наши тела и просим Преображённости и Пробуждённости Отцом телесно каждому из нас и синтезу нас, только это Огнём идёт. Это идёт из Реальности более высокой, чем реальность Тела, из Дома. Задача только непредубеждённым быть пред Отцом. И теперь почувствуйте  концентрацию Огня и Синтеза, которая складывается там, в зале и здесь у нас на физике. Она выше и качественнее, чем все предыдущие концентрации  в синтезе.
     Огонь, мы просим у Отца заполнить нас Огнём Мудрости Отца. Допустим, у дам из-под ног идёт заполнение, охватывая потом макушку головы в итоге. У мужчин может наоборот, Огонь может входить через макушку головы, разворачиваться вниз - к ногам. Но не цепляйтесь за это. Это может быть у всех по-разному, у дам и у мужчин, в том числе. Это от опыта ещё зависит. Огонь            Мудрости Отца, настройтесь, проживите. Найдите состояние, что такое Мудрость, когда она в вас уже вошла. Оценить и прожить можно только то, что в теле уже есть, не в Доме, а в теле именно. (Пауза).                                                                                                  
[bookmark: _GoBack]Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить нас, вернее сплавить в Духах, в Духе, каждого из нас, некорректные тенденции практикования, накопленные в веках вольно или невольно, правильно или неправильно, но 5-расовым принципом. А были другие законы практик. И просим Отца сплавить наш ненужный опыт. Весь не сплавится, но насколько откроитесь - настолько и сплавится. 
И далее продолжая плавиться, мы просим Отца наделить нас новыми Принципами, Стандартами                                                   
Практикования Огнём Отца, (Кашель) в явлении Отца, в развитии Жизни каждого из нас от Отца и Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Эталонных Синтезов, Эталонных Практик, Частей самого Отца. Заполняемся этими Синтезами, Синтез плавит наши стандарты, границы, параметры, которые мы сейчас не проживаем, их нечем прожить. Вот сейчас стоим в                                                                                   Доверии к Отцу, полностью. На этот Синтез мы стяжаем 128 Ядер Огня, в развёртывании 128-ми Эталонных Практик в нас, уже в выражении Отца, проникаемся Огнём.                                                                                                                                                                   
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 128 Видов этих Эталонных Практик каждому из нас. Это уже Отец прямо в Огонь пишет, куда этот Огонь побежит, и какие действия вызывает каждая практика. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем                                                                                                                                           Прямой Поток Духа Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И напитываемся Духом, вмещаем в него Эталонную Волю Практик, которая в глубине содержит Ядра Огня. А ещё глубже - эти Ядра содержат сгусточки Синтеза, точки Синтеза Эталонных Практик.  
И заполняемся внимание, можно сказать, веянием  Духа Отца. Можно сказать, дыханием Жизни Отцовского, когда это уже не Огонь к нам идёт, а Отцовское действие. Попробуйте это различить. Не получится - ничего страшного.                                                                                                   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 128 Практик, 128 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Где Генезис то же, что и практика, но только Огнём. Это такая первичная формулировка на данный момент. Завтра будем глубже разбираться, И на стяжённую Жизнь в Монаде, мы сейчас Монаду не разворачиваем, но Жизнь нас заполняет новая, мы стяжаем Генезис Жизни Человека Метагалактики напрямую от Отца. 
В организации всего стяжённого в единое целое в Человеке, проникаясь Генезисом Жизни Человека Метагалактики, этим Генезисом мы сопрягаемся с Отцом. Вообразите, что вокруг нас идёт вихрь Жизни Отцовской, и мы сонастраиваемся Огнём и Духом с Жизнью Отцовской, усиливая эффективность личной жизни, перестраиваясь на Жизнь Отцом, Огнём и Синтезом, в отличие от Жизни Духом и Волей. Когда мы не управляли Духом и Волей, а сейчас учимся управлять и Огнём и Синтезом, даже не только Духом и Волей. Есть. 
И проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца Теургию Жизни каждому из нас и синтезу нас, одну целую Теургию. Это сложная такая практика из Генезиса исходит, но завтра тоже разберём. И вот в этом Генезисе Жизни, мы выходим, благодаря Отца  и эманируя собою, Огонь Практик, Огонь Воли Отца, Огонь Духа Отца, всё, что взяли в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО, в ИВДИВО каждого. И являя Генезис, то есть вот это движение, верчения Огня Жизни, Синтеза Жизни собою, в синтезе с Отцом, мы переходим в Зал Владыки Кут Хуми  на первое                                                                                                                                                        Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, в его корпус Синтеза, шестого Синтеза, в зале проявляемся. И просим у Владыки Кут Хуми ночную учёбу Генезису Жизни каждому из нас Человека Метагалактики. 
И проникаясь Владыкой Кут Хуми, при поддержке Владычицы Фаинь, мы благодарим Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие физическими телами, вышестоящие оставляем в Зале. Мы эманируем физическим телом Генезис Жизни Отцом и выходим из практики. 
Секундочку, замрите, осознайте, если вы сейчас разочарованы тем, что вы не поняли многого, вы цепляетесь за Мудрость, которую ещё надо достичь, её ещё нет. То, что вы стяжали, это может быть вообще не проживаемо, не осознаваемо пока вы не исполните вплоть до физики. Вот это нужно понять для себя по жизни и допустить своё действие в синтезе с Отцом, как я могу здесь и сейчас на спонтанности, в  Доверии к Отцу, в Зале Отца, там сложно ошибиться. Да даже по жизни ничего страшного, ведь ошибки никуда к страшному не приведут. И вот тогда вы переключитесь на зависимость от материи и выйдите из многих страхов и блоков. Вот тогда вы будете по-настоящему Огонь впитывать, и ему будет, куда войти, готовность будет. Усвоили.

Набор: Служащий СС ИВ Света Систем ИВО УС Ефрема, Частный Синтез-Секретарь ИВДИВО, Посвящённый Михайличенко Елена
Проверка: Глава МАИ Ставрополь, Служащий Раиса Пачина
