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2 день 1 часть 02:22:48 - 02:35:56 

Практика 3. Стяжание Интеллекта.

 Мы возжигаемся шестым Синтезом, мы возжигаемся формой Ипостаси шестого Синтез. (Пауза) Синтезируемся физически с Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь, проникаясь  их Огнём и Синтезом, просим поддержку предстоящей практики  стяжания Интеллекта (Пауза). 
 Далее, глубже синтезируемся с Изначальным Владыкой  Кут Хуми  Метагалактической Изначальности, переходим в его кабинет 512-Изначальном Присутствии Метагалактики, становимся пред Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся нашими  Хум с  Хум  Владыки Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) и просим условия стяжания Интеллекта Человека Метагалактики каждому из нас и  синтезу нас. 
         И проникаясь Владыкой  при  поддержке Владычицы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим по Огню Отца в 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца заполнить нас прямым Синтезом Интеллекта Отца и просим стяжания части Интеллект  каждому из нас  и синтезу нас. И стяжаем Прямой Синтез и Огонь   Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики (Пауза). 
        Вживитесь в ту среду Зала всем телом вышестоящим. Синтез Интеллекта Отца полностью вас заполняет (Пауза).   Насыщайтесь, заполните Вышестоящее Тело  от  макушки до пят Синтезом Интеллекта Отца (Пауза). 
         Заполнение будет идти и дальше. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем часть Интеллект каждому из нас и синтезу нас (Пауза). 
[bookmark: _GoBack]        Далее,  стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 1024 Сферы Интеллекта каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза части 1024 –ричное, возжигаемся.
        Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 1024 Телесные  Системы, 1024 Разряда Интеллекта и просим у Отца Поток Сутей Эталонных Отцовских каждому из нас, в Насыщении Разрядов Интеллекта. Какое количество разряда будет насыщаться - вопрос сложный, скорее всего не все. Но Эталонные Сути Отца: что, есть, что в  Парадигме  Отца, Отец нам сейчас даёт. Даже не в Парадигме, а в ИВДИВО у Отца (Пауза).
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Генезис разрядов Интеллекта, то есть - это постоянное генерирование Сутей Разрядами Интеллекта. Постоянно – всё равно  по жизни  будет выражаться в  активности, ситуации, необходимости. Но эта практика будет крутиться в нас в нашем Интеллекте, будет помогать нам, более легко достичь выявления Сути Отца, более легко сложить Книгу Живую вокруг нас,  в нашем Образе Интеллекта.
        И, проникаясь Отцом, мы входим в Генезис Интеллекта в целом. Один Цельный Генезис, где  Сути могут относиться к разным Разрядам, одновременно одна Суть в нескольких разрядах присутствует (Пауза). 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца в развитии Интеллекта, также в развитии Человека Метагалактики в целом, в развитии его частей, в реализации Жизни каждого из нас, и кого-то - служением.
         Мы стяжаем Прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Огнём и Синтезом Мудрости. Попробуйте сконцентрироваться и прожить немножко иную ситуацию или состояние среды в Зале у Отца. Сейчас Отец заполнил Зал Огнём своей Мудрости (Пауза). И заполняясь Мудростью, мы впитываем Мудрость, в том числе, частью Интеллект, разворачивая её чётче вокруг себя. То есть, это не сфера вокруг головы, а вокруг всего Тела. Разряды проходят сквозь всё Тело. Разряды - это системы Интеллектуального  тела. Оно проектируется и на физическое даже. Вспышки озарения  Сознания  - это проживание этих разрядов (Пауза). И ориентиры для работы разрядов для Генезиса  - Мудрость Отца нами пожизненно (Пауза). 
Заполняем весь Интеллект, все Разряды Мудростью Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики перестроить все некорректные связки наших Сутей, наших накоплений и опыта  на явление Интеллекта Отца. Мы просим Отца этим самым действием завершить в нас действие программ некорректного интеллекта, нечеловеческого интеллекта, программ, вмещённых нами, или принятых, или непринятых к исполнению в любые времена, независимо вольно или невольно мы вместили эти программы (Пауза). 
Явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сжечь все  причины немудрого действия Отцом нас, растущих Человеком Метагалактики. И проникаясь Мудростью Отца, преображаемся. Попробуйте увидеть, преображаемся на явление  Мудрого Человека Метагалактики. Мудрого пока в потенциале, но этот потенциал  заложен тем,  что вы напитались Огнём Мудрости Отцовской. Дальше вам нужно развернуть, применить, по жизни эту Мудрость. То есть,  простроить какие-то  связочки, выводы, методы; достичь, организовать свою жизнь Мудрым вариантом. Есть. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, проникаясь Мудростью Отца, завершая все не мудрости наши, мы стяжаем так же  каждому из нас  Генезис Мудрости (Пауза).  Генезис Мудрости Человека Метагалактики. Разворачиваем этот Генезис, как вихрь Огня, творящего нас вокруг нас. И стяжаем у Отца Системность Генезиса Мудрости для 1024-х  или хотя бы 256 частей базовых Человека Метагалактики. Вначале - 256, стяжаете 1024 - на все развернётся Генезис Мудрого роста частей. И стяжаем 256-ричный Генезис роста каждый из частей. И просим Отца включить нас в постоянную Теофу Жизни Метагалактикой,  явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, явление в Жизнь его нами  (Пауза)
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь интеллектом Отца и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,  мы эманируем в Синтезе Мудрости  Интеллекта в Изначально Высший Дом Изначально Вышестоящего Отцам эманируем Мудрость Интеллекта в подразделение  ИВДИВО Ставрополя. И  эманируем Мудрость Интеллекта в ИВДИВО каждого. И преображаясь интеллектуально, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык: Кут Хуми, Фаинь. Владыка Интеллекта – это Владыка  Ульян. Сейчас не будем взаимодействовать, потом пообщаетесь с ним. Попросите учёбу Интеллектуальной деятельности. И выходим из практики. 

Набор практики:  Ипостась шестого  Синтеза, Любовь  Подлесная 
Проверка: Служащая, Раиса Пачина.      







     
 
