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2 день 1 часть     03:08:00 - 03:20:00   (до конца, даже чуть-чуть после практики))

Практика 4  Стяжание части Сообразительность 38 часть.

Итак, мы возжигаемся всеми предыдущими практиками и Шестым Синтезом, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Затем глубже синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512-Изначальным, синтезируемся нашим хум с Хум Владыки. 
Переходим в его зал ИВДИВО 512-Изначально. Становимся синтез присутственно явленно пред Владыкой. Глубже синтезируясь с Хум, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми, проникаемся, возжигаемся Синтезом Синтезов, заполняем тело всё. И просим Владыку о стяжании Части Сообразительности каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь Владыкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в 1025 Изначальность ракурсом присутственным. Становимся Метагалактически перед Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прямой Огонь и Синтез Отца  каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца о стяжании тридцать восьмой части Сообразительность (Пауза) И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Сообразительности каждому из нас и Синтезу нас. Мы стяжаем прямой Огонь Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Синтеза части Сообразительность, возжигаемся.
 Это весь концентрат  - Потенциал Сообразительности на огромную перспективу. Заполняемся этим Синтезом. Стяжаем Сферу части Сообразительность, 1024 оболочки её. а так же стяжаем 1024 Разряда Сообразительности. Строение точно такое же, уровень, качество и мерность другая. И проникаясь Изночально Вышестоящим Отцом, его Сообразительностью, мы стяжаем Эталонные Образы с Сутями, в синтезе с Сутями Сообразительности в каждый Разряд (Пауза), стяжая пакеты Синтезов Сути, Образами, в Разряды Сообразительности. 
Вспыхиваем,  разворачивая часть, держа часть сферы, вокруг нас. Концентрируем функционал процессуальность 38-ю часть Сообразительность на головной мозг. И просим преображения физического головного мозга каждому из нас и синтезу нас в усвоение части Сообразительность, а так же части Интеллект физическим головным мозгом.  
Внимание, теперь такая практика. Возжигаясь двумя частями Интеллект и Сообразительность, они развёрнуты вокруг нашего тела, как две части разные по мерности. Но концентрация их работы идёт на физический головной мозг. Мы синтезируемся физическим головным мозгом с физическим головным мозгом Отца, метагалактическим ракурсом (Пауза). И просим Отца активировать функционал. работу физического головного мозга для восприятия Мудрости Отца (Пауза) частей Интеллект, Сообразительность и иных частей концентрирующихся своей деятельностью на физический головной мозг.
 Сейчас просто не каких мыслей, ничего расслабьтесь, отпустите. Если будет спать хотеться, спите. Где-то будет пауза не большая, Отец будет преображать функционал нашего мозга. Я не знаю что происходит, доверьтесь сейчас Отцу будет перестройка и активация  на многомерное восприятие реальности, скорей всего это(Пауза) 
Отец показывает - идёт как-бы распайка трёхмерных связей, только зацикленность на них, они останутся никуда не денутся, а именно зацикленность на них, что только трёхмерное видение восприятие может быть. Распайка на многомерное, допущение многомерных связей нервных окончаний или это называется синапсических связей головного мозга физического. 
Головной мозг заполняется Огнём Мозга Отца. Есть такая 32-я система физического тела – Мозг (Пауза) Попробуйте держать концентрацию Огня Отца своим физическим головным мозгом. Чаша кстати для этого создана, чтобы это удержалось в головном мозге. Чаша охватывала головной мозг, ранее, при Иисусе Христе. А теперь в Чаше вот Оджас, Синтез накапливается, другие  Части фиксируются. в глубине внешних, нижестоящих. Это всё в основном на головной мозг фиксируется, вчерашняя Монада, на головной мозг фиксируется. Головной мозг перестраивается, такое впечатление, что у вас пошли простраиваться многомерные синапсические связи, между окончаниями нервных клеток.
 Они и физические и одновременно многомерные Огнём. Это связи, когда Огонь соединяет разные нервные окончания, причём в многомерности. В многомерной реальности физически одна клеточка две, три  в трехмерном пространстве воображаем, а связи там свойственны многомерности. Это где-то может приводить к Головерсумному восприятию к его росту, но не только это.  
Всё завершаем, становимся пред Отцом, разверните Огонь головного мозга по всему Телу, Отцовский Огонь по всему Телу. Это Огонь, одновременно позволяющий нам усвоить Мудрость Отцовскую физически. Если будите сами повторять эту практику, только к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, не более того, лучше физического присутствия с этой практикой. Сейчас Владыка вёл, Отец потенциализировал, и  то мы стояли пред Отцом не Изначально, а Присутственным ракурсом по нашей компетенции, всё .
И синтизируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся снова стяжённой частью Сообразительность и эманируем Огонь Сообразительности Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого. Физическим телом отэманируйте Огонь, головным мозгом физическим отэманируйте Огонь ну, допустим на территорию Ставрополя, обменивайтесь с людьми.
 На этом мы завершаем практику и выходим из неё. С этой практикой аккуратно, это вот сейчас Владыка руководил, корректировал.  Я вам сказала, лучше с физическим Отцом первого Присутствия Метагалактики синтезироваться, если Вы хотите там дальше что-то развивать. 
Смотрите, есть понятие головная боль, любая боль возникает из-за недостатка энергии для исполнения какой-то функции. Функция уже начинает исполняться, а энергии не хватает. Так вот этот Огонь головного Мозга, когда он простаивает между нервными окончаниями четырёх, пятимерные, 1024-мерные связи, это же ёмкость для восприятия Огня очень увеличивается. И количество энергии, которое  накапливает головной мозг, таким образом, во много крат увеличивается. 
Ибо в Огне есть составляющая энергия, энергия из этого Огня, она собственно и будет результатом осуществления этих связей на физике. И вот тогда головной мозг, который призван расшифровывать все вот многомерности. Это особая физическая структура, крайне сложная, почему с неё начинается человек Метагалактики. Потому все части фиксируются, части разной мерности, само вещество головного мозга это физическое вещество, допустим там семимерное по пятой расе. А части фиксируются более многомерные. Вот он имеет способность расшифровывать, транслировать до физической мерности все картинки, все достижения вот этих других частей. Поэтому этим головной мозг очень важен, это его функция.   
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