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[bookmark: _GoBack]Практика 5. Переключение, перевод в новую систему Посвящений Человека Метагалактики. Стяжание 256-и Посвящений Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Посвящённого, Воли Посвящённого, Меча Посвящённого. Стяжание личных условий реализации Пути Посвящённого.

Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми 512-й Изначальности, возжигаемся формой Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Владыкой Кут Хуми переходим в зал ИВДИВО в 512-ю Изначальность, становимся присутственно–метагалактическим ракурсом пред Владыкой, синтезируясь нашими хум с Хум Владыки. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Владыки условия преображения каждого из нас на явление Посвятительной Системы Синтезом, на явление Метагалактических тридцати двух Посвящений, на этом курсе этого вполне достаточно. Дальше сами развернетесь или на четырнадцатом Синтезе стяжаем дальше. И просим у Владыки условия трансляции Посвящений наших, которые, возможно, у кого-то имелись, в новую Систему посвятительную.
Синтезируясь вначале с Владыкой Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1025-и Изначальным. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, становимся по его Огню и Синтезу пред Отцом в зале присутственным ракурсом нашего явления, метагалактическим присутственным ракурсом, и просим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум его и просим Отца переключить, перевести нас в новую систему Посвящений как Человеков Метагалактических, так и потенциальных Служащих, но это вы решите в своей свободе воли. И возжигаясь этими условиями, мы разворачиваемся пред Отцом системой Посвящений пятой Расы, если таковые у вас были. 
Система проявляется на вершине лба тела того, которое стоит пред Отцом, как система знаков Посвящений. Знаки Посвящений просто так не рассказываются, вы их должны сами читать и понять, какие у вас Посвящения. Если знаков несколько, они будут столбиком стоять друг над дружкой, начинаясь от вершины лба. Вот это перо в чалме, начинающееся от вершины лба, это вот, примерно, то место, где стоят Посвящения. Драгоценные камни у именитых людей восточных в чалме, они тоже не просто так там фиксировались. Они означали то или иное Посвящение, если человек в этом разбирался. По идее они все должны были разбираться. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сплавить все пути, методы достижений старых, предыдущих Посвящений. Отсечь их от нас как прошлое, отсечь их влияние на нас, методы достижения результатов и управления, в том числе и нечеловеческие, но и старые человеческие. Просим оставить только ту концентрацию Мудрости Посвящений, внимание, не Света, а Мудрости Посвящений, которая приемлема в настоящей эпохе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца цельно Посвятительный Синтез каждому из нас и синтезу нас Синтеза, 256 Посвящений Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вы сейчас служащие. Эти Синтезы – это потенциальные Посвящения. И заполняемся 256-ю Синтезами Посвящений современной эпохи или Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся этим Синтезом, это Синтез Мудрости, примерно его так можно охарактеризовать.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать наши предыдущие Посвящения в такое же количество современных Метагалактических Посвящений. Выше никак не получится при нашей подготовке. И стяжаем развертывание и активацию того количества Посвящений, которое определяет Отец каждому из нас, разворачивая Синтез не только на вершине лба, а из Оджаса тела, стоящего пред Отцом, по всему телу.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Посвятительного Синтеза в усвоение его. Заполняемся полностью всем телом. Стяжаем Свет, новый Свет, Метагалактический Свет Посвящений, транслируя или переводя в него только ценные записи, имевшихся Посвящений в нас. И заполняемся тотально этим Светом, преображаясь, осознавая, что Отец дает всем фору, что по качествам и возможностям, даже четвертое Посвящение предыдущей эпохи, даже Солнечное, Планетарные вообще закрыты, кстати, учитываются только Солнечные Посвящения. Вот. Предыдущие никакие Посвящения не готовы реализовать современные. То есть их компетенция намного ниже. Но Отец, давая фору, чтобы поддержать нас, количественно включает, активирует в нас столько Посвящений, сколько Солнечных было ранее. Или кто-то чувствует, что нет Посвящений, а таких большинство, кстати, ничего в этом плохого нет, просите Отца о фиксации хотя бы одного Метагалактического Посвящения, может быть, даже двух, там решит Отец. Выше просить нельзя. В любом случае, Отец даст по возможностям. Выше – это будут неприятности по жизни, нам это не нужно. Ниже тоже Отец не даст, вопрос будет тютелька в тютельку, так решаться. На что способны, такие Посвящения и активируются. И проникаемся, заполняемся Светом активированных Посвящений, эманируя его вовне. И, заполняясь Синтезом активированных Посвящений, как источником этого Света. И просим у Отца фиксацию группы Метагалактических Посвящений по соответствующим присутствиям Метагалактики. А все остальные Посвящения фиксируются в хум каждого из нас как наш потенциал развития.
Проникаемся и начинаем эманировать Посвятительный Огонь и Синтез, то есть вовне Огонь, внутри Синтез. Это вот правильное выражение Посвящённого. Уже не Свет, Свет само собой есть, мы просто стяжали Свет в активации нас, в дополнение, чтобы адаптация была более глубокая. А на самом деле, Посвящение вовне эманирует Огонь, являя вовне Метагалактику на Планету Земля права вашего Созидания, записанные вашей Мудростью в Огонь Посвящения и в Синтез Посвящения внутри вас. Осознали? Спросите у Отца, сколько у вас Метагалактических Посвящений и поверьте, запомните.
Есть Посвящения, которые потенциализированы и могут дальше вскрыться и в продолжении пятой Расы, то есть не все Отец развернул. Просто, чтобы развернуть Посвящения Человека Метагалактики, нужно иметь несколько Синтезов. Чтобы Человека Изначальности, нужно, минимум, иметь ФА-1024рицу Метагалактическую, те есть, знаете, нечем реализовывать. Есть такие связочки со Стандартами. Поэтому соображаем и развиваемся.
И, продолжая эманировать Огонь Посвящений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез Посвящённого каждому из нас, нам Человеку. Вот Синтез мы имеем право стяжать у Отца, потому что это не сами Посвящения, а то, из чего они разворачиваются нашими действиями. Проникаемся Синтезом Посвящённого и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца далее Путь Посвящённого каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем. В этом Пути мы стяжаем Волю Посвящённого. Воля, вот, наделяет нас законами действия Посвящениями. Преображаемся. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и продолжая заполняться концентрированным Огнём Воли Посвящённого, все тело заполняется, мы стяжаем у Отца Меч Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Эта Воля правильная, в Отце реализация Посвящений: и достижение их, и реализация. Есть.
Мы берём Меч в правую руку, Меч зависает перед нами. Заполняемся Волей Посвящённого, можно сказать Волей Пути Созидателя, Мудреца одновременно, и Человека Метагалактики одновременно. То, что мы это не умеем, мы в самом начале пути, кто-то теряется: какой там из меня Посвящённый. Отцу виднее, иначе вы тут не сидели бы. И, проникаясь Волей Отца, далее мы вставляем Меч в позвоночник. Острием в основании черепа, рукоятка и клинок в копчике. И четко становимся, знаете, такой вот стрункой натянутой стоит тело пред Отцом. Даже на физике лучше так, если у вас хочется вытянуться, сесть ровненько, делайте. Это вот Меч дает такой эффект Духа, который из него эманирует. Кстати, не только Духом, а Огнём больше, вот. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас в ИВДИВО каждого личные условия реализации Пути Посвящённого жизнью, собой, если захотите в Служении.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Посвятительный Огонь и Синтез, Огонь Воли Роста Посвящениями в ИВДИВО. Мощно эманируем и отдаем из себя в ИВДИВО 502-й Изначальности Ставрополь, в ИВДИВО каждого. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя Огонь Посвящённого собою, Огонь Посвящений в том числе, ваших вскрытых Посвящений, потенциальные нельзя отэманировать, и выходим из практики.

Набор практики: Аватар ВЦ Нации Человека Воскрешения ИВО 182 ВЦ Ставрополь ИВ АС Саввы Святы, Служащий Надежда Выдрина.
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