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Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, входим в Магнитный Синтез Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся. Делаем быстро. Проживаем Огонь от Владыки Владычице, от Владычицы  – Владыке. Мыслеобраз я сейчас скажу. Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Савелием Баяной, входим в Магнитный Синтез Савелия Баяны. Это Владыки, развивающие Теургический Синтез, Синтез разных Теургий. Входим в четверичный Крестный Магнит четырёх Владык: Кут Хуми, Фаинь - по линии Отца-Матери, Савелий, Баяна - по линии Сына-Дочери. Горизонталь. 
Становимся в перекрестии этого Магнитного Синтеза, мы стяжаем не Огонь, а даже Синтез, и просим Владык поддержать нас в Генезисе Частей предстоящей практики, углубляя и утверждая Синтез развития Частей, или Синтез Генезиса Частей каждому из нас и синтезу нас, 32-рично.
Далее, синтезируясь с этими Владыками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Отца о Генезисе, о постоянном Генезисе 32 Частей каждому из нас и синтезу нас. Каждая Часть в синтезе 32 Систем, и проникаемся специальным Синтезом Отца - Синтезом Генезиса, напитываемся. И возжигаясь этим Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца – Теург Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, или просто Теург сокращенно, Метагалактический.
И переходим в зал в 502 Изначальное присутствие, становимся пред Теургом (Пауза). Синтезируемся нашими хум с Хум Теурга, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, так называется его Синтез, и просим нас ввести в Генезис 32 Частей постоянно, поддержки подразделения Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, подразделению ИВДИВО Ставрополь. Здесь будет среда способствовать поддержке Генезиса ваших Частей. И синтезируясь с Изначальным Теургом, Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Теург Метагалактики, мы расходимся каждый подальше друг от друга в зале пред Теургом. Перед каждым из нас довольно большая такая вот появляется не площадка, ну чуть-чуть даже площадка с возвышением сантиметров на 20 от пола, вот, разделенная на клеточки, 32 на 32.
Прикажите своему Телу разойтись на 32 Части и 32 Системы каждое. Что это такое, не думайте сейчас. Теург помогает, Отец помогает, Владыки нас поддерживают. И, становясь 1024-ричным пред Изначальным Теургом Метагалактики, мы стяжаем 1024 Теургии каждому из нас и синтезу нас, 32 Систем каждой из 32 Частей в развитии их, заполняемся, проникаемся, переключаемся. Это вихри Огня. Это Эталонная Теургия. Они организуют движения нашего Огня, Воли, Духа в этих Частях по эталонному варианту. Но разнообразие применения, я б сказала больше Огня, даже не Воли и Духа. A вот разнообразие реализации этого организованного Огня, как функционального Огня – это уже ваша Свобода Воли, вы применяетесь и по жизни этим. Ну 32 Части по жизни крайне сложно применить, негде. Поэтому это будет больше применяться здесь, на мероприятиях внутри подразделения.
Вспоминайте почаще эту Теургию, ваша группа, активируйте это, поддерживайте. Я не знаю, будем ли мы возвращаться дальше к ней.
И, впитывая Частями и Системами 1024 Теургии, мы стяжаем Синтез и Цельность Теургии 32-ричного Человека каждому из нас и синтезу нас, и начинаем эманировать Теургический Огонь, вот этот цельный вихрь, собирая в цельность себя с этих клеточек. Клеточки растворяются, мы стоим перед Теургом. И вот это вихрь Огнем эманируем в ИВДИВО, как Огонь Теургический, в подразделение ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, в частности в подразделение ИВДИВО Ставрополь, и эманируем Огонь Теургии 32 Частей и Систем в ИВДИВО каждого.
Эта Теургия и схлопывается, но продолжает действие внутри нас. Она закончит свое действие только более высокой Теургией. Есть такой закон: «Преодоление более высокой Теургией». По мере роста мы можем и в это войти.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Теурга Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, Савелия, Баяну, возвращаемся в физическое присутствие, и в физику фиксируем Теургию 1024-рично в физическое тело. Это Огонь, который сотворяет новую динамику нашего даже обмена веществ физического тела. Оно будет не слишком меняться, чтобы не напрягать нас. А эта динамика будет просто оттачиваться в более качественное состояние физики. И выходим из практики. Все.


Набор практики: Ипостась шестого Синтеза Литвинова Лариса.
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