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2 день 2 часть    02:12:50 – 02:20:08 (8 мин)

Практика 7. Итоговая                 

Итак, мы возжигаемся всем Шестым Синтезом. Возжигаемся в Форме Ипостасей Шестого Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь ими физически, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми 512-Изначальным. Переходим в форме Ипостаси Шестого Синтеза в зал Владыки Кут Хуми, зал ИВДИВО, становимся пред ним.
Синтезируемся нашими хум с Хум Владыки, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Книги Шестого Синтеза и Итоговой практики.
И синтезируясь с Владыкой, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный ракурсом присутственно Метагалактическим, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 998 октиллионов Единиц Субъядерного Огня (998 Изначальности, нет, простите) 502 Изначальности, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 998 октиллионов Единиц Субъядерного Синтеза 1024-рично, возжигаемся. Стяжаем Стандарт Шестого Синтеза. В синтезе 998-ми октиллионов Единиц Огня и Синтеза Субъядерно 1024-рично, вспыхиваем цельностью Стандарта Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим Стандартом, стяжаем Огонь Книги Шестого Синтеза, проникаемся. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, переходим в его Экополис 512-Изначальный, становимся в корпусе Синтезов. Нет, простите, переходим в Экополис Метагалактический, в 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Становимся в корпусе Синтезов, в зале Книг Шестого Синтеза, возжигаемся, этой обстановкой, залом Книг Синтеза, библиотекой Владыки Кут Хуми. Разворачиваем вокруг себя Огонь Книги Шестого Синтеза и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книгу Шестого Синтеза. И она зависает перед нами. Название: «Генезис ИВО», большими буквами, то есть вы, на неё настраиваясь, берёте её в руки. Владыка открывает портал перехода в ваше частное здание в 1024 присутствии, если служащих - в 2048 присутствии. Ккладёте книгу на четвертом этаже на ваш письменный стол. Берёте оттуда Книгу Пятого Синтеза, кто в первый раз, то ничего не берёте (У вас таких книг нет)  Возвращаетесь в зал Владыки Кут Хуми, сдаеёе Книгу Пятого Синтеза. Благодарим Владыку за развитие нас Синтезом и Книгами Синтезов.
Синтезируясь глубже с Владыкой Кут Хуми, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный и становимся перед Отцом присутственно Метагалактически явлено. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца шестую Часть Интеллект каждому из нас в полноте её в 1024-ричной системе, стяжаем у Отца 38 Часть Сообразительность в 1024-ричной системе. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Мерностных Синтезтела, 1290, 1291-мерное, возжигаемся.
Далее ещё глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Посвящение Всемогущего, возжигаемся, заполняясь его Синтезом, но потенциальным. Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Статус Всемогущего. Статус отстраивает нашу телесность, дееспособность и он тоже потенциальный. Но дано. При стяжании потенциала нам становится дано стать Всемогущим по Статусу. Возжигаемся, проникаемся и стяжаем в целом у Отца Ядро Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжаем всю цельность и полноту Шестого Синтеза. Стяжаем Синтез Шести Ядер, Синтез всех Частей Синтез Мерностных тел Статусами Посвящений всех шести Синтезов по новым Стандартам. Когда Стандарты меняются, в ваших Ядрах тоже меняются Стандарты, и у вас части, которые, допустим, не стяжали в то время, они проявляются, это такой Закон у Отца.
И проникаясь Цельностью всего Синтеза, мы эманируем Огонь и Синтез Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 502 Изначальности Ставрополь и в подразделения участников, присутствующих здесь, ну допустим, кто-то живет на территории Невинномысска, я в Краснодаре, туда тоже идет Синтез Шестой. Эманируем Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Теурга Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, Савелий, Баяна, всех, кто с нами работал, за этот Синтез, за допуск на него, за Творение нас этим Синтезом. Возвращаемся в физическое присутствие, вмещая весь заряд Шестого тела - Шестого Синтеза в физическое тело, и еще раз благодаря всех, выходим из практики.
На этом у нас Синтез завершен, всем большое спасибо, до свидания.



Набор практики: Ипостась шестого Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка:  Служащий Раиса Пачина     
