7 Синтез Метагалактическое Пробуждение ИВО, ИВДИВО 1782 И Ставрополь, Л. Барышева,
25-26 марта 2017г

1 день 1 часть 03:43:00 – 04:01:07  
     
Практика 1. Стяжание Явления Атмического Сердца Лотоса Духа

     Проживите естество: вы кто? Вы какой? И вот теперь своим истинным Я, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Для новеньких они ведут Синтез наш. Возжигаем, стяжаем физическое тело, в Хум физического тела прямой Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся этим огнём физическим телом (Пауза) Есть.
     И по огню переходим в зал Владык, в зал ИВДИВО Метагалактической Изначальности, становимся пред ними, становимся внутренним телом и тонким. И бывают не только тонкие внутренние тела, причём, они все сопряжены, синтезированы с физическим телом. Поэтому физика тоже работает здесь, хотя сидит в этой аудитории.
     И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, простите, Аватаром Кут Хуми. Можно и так, и так называть, идём по максимуму.  Синтезируясь с Аватаром Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим синтезом и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на Явление Атмического Сердца Лотоса Духа в новых стандартах, в завершении системы Арканов, если таковая оставалась, Сансары и старого Явления Духа  пятой расы.
     Дух, по мере возможности, будет завершаться. Всё-таки мы живы,  должны быть. И, синтезируясь с Изначальными Аватарами, с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Кут Хуми ведёт, Фаинь поддерживает нашу группу, как Инь. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь его Огнём, вспыхивая его Огнём в наших Хум. Огонь есть у всех здесь, даже у новеньких он теперь есть. Настраиваясь на Отца, и становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в 4096 Вышестоящем Метагалактическом Присутствии (Пауза)
     Кут Хуми в 3072-м, здесь - 4096-е. Синтезируемся глубже нашими хум с Хум с Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем Прямой Синтез Отца, заполняемся им. И просим у Отца Преображение Духом каждому из нас и синтезу нас на Явление Лотоса Духа. Всё начинается на Атме с Лотоса Сердца, кстати, как и в других Частях с Сердца всё начинается. И просим Отца завершить все старые программы Лотоса Духа каждому из нас тем, что мы дошли, мы уже завершаем, даже без этой просьбы, дошли сюда: на седьмой Синтез.
     Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преобразить наши Лотосы на Явление 1024-лепесткового Лотоса Духа. И разворачиваемся нашими Лотосами в том состоянии, в котором они есть на сейчас перед Отцом. Под ногами Зерцало. На Зерцале стоим босыми ногами. Здесь нужно, единственный случай, когда мы снимаем обувь в нашей форме это вот когда стоим на Зерцалах любых Частей. Из Зерцала выходят Лепестки Духа.
     Я пыталась разными гранями показать разные ситуации, смыслы, значения, процессы разные. Это  вот было веяние в течение этих, почти четырёх часов, веяние разных  видов Духа, чтобы вы научились это различать. А теперь смотрите на то состояние Лотоса, которое есть вокруг вас. У кого-то - это уже новый, отстроенный Лотос, вы его стяжали, были на синтезах.
     Для всех, кто впервые на седьмом Синтезе, он практически имеет старый вариант, ну, за исключением тех, кто на пятом преображал его. Но там не полная отстройка потому, что пятый Синтез, он не выводит на Атму в полноте, он выводит на  пятый. А нам нужен специальный Огонь, мерность, законы атмические, тогда Лотос перестраивается окончательно.
     И вот какие-то виды Лепестков расправлены, могут, как живые двигаться. Какие-то виды Лепестков могут быть в скрученном, полузасохшем таком состоянии, на всё, на всё это смотрим.
     Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас в тело, которое стоит перед Отцом, вокруг которого Лотос развёрнут прямой Атмический Огонь Отца, Огонь Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняемся (Пауза).
     И заполняя тело, стоящее перед Отцом, начинаем, вот когда полностью вы заполнитесь так, чтобы уже ничего не могло вместиться в это тело, тело автоматически начинает эманировать Огонь Лотоса или Атмическое Сердце Отца вокруг себя, в Лотос наш, И этот Огонь преображает, он не может не преобразить. Я б сказала, в данном случае он просто сжигает, аннигилирует то старое, что невозможно изменить.
     И сжигаем старое состояние Лотосов, вместе с системой Арканов, вместе с Колесом Сансары, завершая все эти программы в нас, как программы нашего Духа в старом варианте, мешающим нашему свободному развитию здесь, сейчас.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Лотос Человека Метагалактики,  Атмический Лотос Человека Метагалактики, стяжаем Зерцало Лотоса новое, стяжаем 1024-ре Лепестка Лотоса по количеству Частей и 1024-ре вида Воли, входящие в записи Лепестков Лотоса также по количеству Частей. Возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Разум  «Я Есмь» в Лотос, вот чтобы вот это вот всё это осознавать без меня, без кого бы-то не было, самостоятельно.
     Все законы Духа обязательно должны быть. Атмический Разум, этот Разум стяжается в Оджас Тела. Внимание! Не сидящего - стоящего в Лотосе. Новое состояние Тела Будды - стоять ногами, даже более того - идти Лотосом, двигаться, а не просто стоять. То есть Будды сейчас и пробуждаются по-другому. У нас есть Будды, пробуждённые уже новыми условиями.
     И синтезируясь далее с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024-ре Огня Духа на кончик каждого Лепестка, как капелька Огня, знаете, как капельки росы на Лепестках могут появиться при условии впитывания, вмещения Воли Духа Человека Метагалактики. И тогда только Волей Духа доходим и можем принять Огонь Отца.
     И проникаясь всем стяжённым, становимся на Разум «Я Есмь». Он под ногами. Когда две стопы сведены вместе, не разведены, а сведены в одно целое. Вот в основании стоп есть вот        такая ямочка, за счёт чего подъём формируется, У плоскостопых это нет, этого нет, к сожалению. Тоже стоит подумать над этим. У кого там есть подъём - формируется ямочка и вот в этой вот ямочке находится Разум «Я Есмь». Мы стопами стоим на Разуме «Я Есмь».
 Ноги, это символ Пути. И фактическим  у Человека одним из признаков возожжённости является возожжённость ног, чтобы он мог действовать Огнём. Так вот, это вот здесь есть ноги не грязная Часть Человеческого Тела, как у некоторых у нас есть смыслы, а равноценная другим Частям Часть Человека - рукам, голове и так далее. Вот которые должны возжигаться вот через ноги снизу вверх. Из Разума «Я Есмь» поднимается Огонь  «Я Есмь», именно Огонь уже здесь.
     Вот наша задача заполнить этим Огнём головной мозг, не просто точечку в центре мозга, теперь весь головной мозг. Попробуйте это достичь, держите Синтез Отцом, просите Отца вас довести, поддержать (Пауза).
    Заполняемся Огнём  «Я Есмь», преображаясь. Нельзя сказать, что мы вошли в Пробуждённость, нет. Это вот условия вхождения. У кого-то получится, у кого-то не получится. От многих других подготовок это зависит.
     И проникаясь Огнём  «Я Есмь», мы стяжаем 1024-ю Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики нам, как Человекам Метагалактики или растущего Человека Метагалактики. И проникаясь ею, возжигаясь Огнём Воли Человека Метагалактики, мы просим у Отца Волю Жизни каждому из нас Обновления. Мы теперь должны понять, что Воля Жизни - это законы Жизни. Это дополнительный Огонь,  который в Хум впитываем, а потом разворачиваем вовне -  в Лепестки Лотоса, в Зерцало Лотоса эманация идёт. 
     Зерцало ориентируется, оно как бы форматируется, когда мы эманируем этот Огонь Воли, но простраивает нам условия Духом, собирая ситуации, и учитывает то, что нам заложил Отец. Поэтому мы стяжаем Волю Жизни каждому из нас. Перевожу на русский язык - законы Жизни. И саму Жизнь как факт, как данность. И поэтому хочу - живу, хочу - не живу, это уже здесь не проходит. Отцом определено - мы живём. Мы и так жили, просто меняем принцип Жизни.
 Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Лотос каждому из нас - Путь Жизненный, Путь и Огонь Пути. Это специальный Огонь, который собирает наши разные накопления, то, что даёт Отец, перспективы, заложенные в Огне. И простраивает Путь достижения того, что записал Отец нам в Жизнь. Можно сказать - дорожку. Можно сказать - набор действий, набор жизненных ситуаций, будущих опытов, которые проходя, мы говорим: «Прошли Путь такой-то». И вспыхиваем Путём Жизни Человека Метагалактики каждый, преображаясь этим (Пауза). Есть.
     И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внешнюю поддержку Атмическому нашему Явлению - Сердцем, Телом, растущему сейчас, И стяжаем Огонь седьмого Присутствия, Огонь Сатори Метагалактики. Этот Огонь известен был раньше. У нас есть школы Самадхи и Сатори. Вопрос качества и Источник этого Огня. Планируемого источника прежнего для этих Огней нет. Есть новый Сатори Метагалактики из того стандарта, который разворачивает Отец. Это Атмический Огонь или Огонь Атмического присутствия и устаиваемся в Восприятии Атмы Метагалактики в синтезе Огня Сатори и Лотоса Духа каждому из нас.
     Всегда, чтобы было действие, развитие, необходимо сопряжённость или стыковка внешнего и внутреннего. Внутреннее - это вот мы накапливаем Огонь Воли - Лотос. А внешнее - это Сатори. Огонь Сатори поддерживающий внешние условия на Атме, фиксирующий законы, кстати, всё сюда же относится.
     И проникаясь Сатори Метагалактики, проникаясь внутренне, от Отца, стяжая Сатори, внимание! Некоторые подумали, что Огонь пришёл из вне. Огонь пришёл от Отца для того, чтобы мы его отдали вовне, как Сатори Метагалактики явленный нами, вот тогда мы - управленцы, допустим Атмическим присутствием, да хотя бы Огонь фиксируем на присутствиях.
     Стяжая в Хум каждому из нас Сатори Метагалактики. Всё Тело Атмическое заполняем и эманируем в Лотос, в Зерцало, сквозь него. И фиксируемся в более устойчивом состоянии в Метагалактике Атмически. Даже если вы сейчас не успеваете проживать, процесс идёт у всех гораздо быстрей, чем я говорю.
     И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Отца за Творения нас, за Преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Попробуйте сейчас Лотосы развернуть вокруг физического тела, если получится, насколько сможете. Не получается, значит Заряд Атмический вмещаем в физическое тело, всё нужно доводить до физики.
     И преображаясь физически, мы начинаем эманировать физически Огонь Атмы в окружающую среду, являя собою Законы Отца. Наши  только исполнение, адаптация, здесь, в данном случае, прямая трансляция Законов Отца знаниями. И мы ещё раз благодарим всех, кто с нами работал, и выходим из практики.                                                                               
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