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Итак, мы возжигаемся Волей и Духом каждого из нас, вот вспоминайте, когда вы настраивались на своё я, на естество ваше, это вот вы как бы собирали, концентрировали вашу Волю и Дух, вы какие? Далее, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас, сколько у вас есть Cинтезов, сколько Огня стяжали, накопили. Сколько б ни было, но в Монаде у всех есть Огонь, это точно. Помня о том, что именно Огнём мы сейчас синтезируемся с Отцом, входим в слиянность, синтезируемся далее.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 3072 Присутствия, становимся пред ними (Пауза). Синтезируясь с Хум Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения Атмичности, Воли и Духа каждого из нас преображением или сжиганием Книг Дхармы каждого из нас. Здесь только будет индивидуальная работа, хотя выйдем командно, но друг с другом в этой работе пересекаться не будем, вот. 
И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, с Аватаром Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Мория. Не Эль Мория, Мория,  ещё раз напоминаю, у кого в головах Эль сидит, ангелочки вы наши. Синтезируясь нашими хум с Хум Аватара, раньше его Учителем называли. Он же, это он в развитие ушёл. Мы просим прямой Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, так называется его Огонь в хум. Заполняясь Синтезом Мудрости каждого из нас, мы стяжаем у Аватара Мории Преображение каждого из нас дхармически, просим завершить те дхармические долги и записи, которые можно завершить, с точки зрения Аватара Мории. 
И синтезируясь с данным Аватаром, из зала, где мы стояли, пред Кут Хуми, мы переходим в зал Дхармы Аватара Мории. Рядом проявляется Аватаресса Свет. Бывшие Владыки, сейчас Аватары, работают парами: Мория – Свет, Кут Хуми – Фаинь, и так далее, все парами работают. Владычица или Аватаресса помогает нам сейчас сорганизоваться, мы работаем в основном с Морией. И, настраиваясь на Морию, мы стяжаем Мираклевое Восприятие всего процесса. Это специальный Огонь, которым нас наделяет Мория сейчас. И начинаем в этом Огне, возжигаясь, воображать. Воображение вводит в Миракль. Когда уже перестаем воображать только из своих возможностей, начинаем воспринимать Реальность.
Мы стоим в очень небольшом зале, на самом деле. Он не такой уж светлый, потому что это зал, можно сказать хранилище. Владыка шутит, или Мория шутит: «Уже кунсткамера почти». Но пока последняя Книга Дхармы есть, в общем-то, до конца кунсткамерой не является. Так вот, стены довольно не светлые, ну, впечатление, что из кирпича выложены, сводчатый потолок, и такие арки в стенах. Столбов нет отделенных, а такие арки небольшие в стенах.
Разойдитесь перед Морией, чтоб в линеечку стоять на большом расстоянии друг от друга. Здесь помещаемся мы, и просим вывести из веков Книги Дхармы каждого из нас для преображения. Вот перед нами квадратик в полу опускается, и снизу начинают подниматься книги. Называется это - «Из глубины веков поднимаются». Книги разворачиваются, то есть они не раскрываются, они не будут раскрываться, их нельзя сейчас раскрывать. Они вот просто перед нами, одна или даже несколько у некоторых, разные по величине. Зависают в воздухе где-то на уровне груди, (Кровать)  ой, квадратик этот в полу закрывается, и проявляется перед нами пюпитр, такая вот подставочка для книг. 
Вот они лежат.  Нет, они не ложатся, они зависают над пюпитром, но не ложатся, не касаются его. Вот. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Морией,  Аватарессой Свет,  мы просим Специальный Огонь сжигания Книг Дхармы. Стяжаем его в хум, и начинаем из хум эманировать этот Огонь на книги. Более того, Владыка, или Аватар и Аватаресса тоже эманируют этот Огонь на книги, помогая нам сжечь, но оставить только то, что нам полезно, и нас развивает. Это уже не будет долгом в тяжком смысле. Это будут наши тенденции, которые мы должны по жизни исполнить для развития своего и окружающих. Вот с таким смыслом остаются записи, какие бы они ни были.
Вот пока я говорю, Огонь начинает сплавлять, вот его огня, как стихийного не видно, ничего не видно, просто книги тают, уменьшаются. Фактически они должны сжечься полностью (Пауза). Вот просто полностью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Морией и Свет, в частности с Морией больше, мы просим переключить нас Духом, по возможности из дхармических отработок, тянущихся из прошлого, на жизнь Огнём и Отцом напрямую, как это стандартно эпохи сейчас являют, и завершить зависимость нас от Дхармы,  переводя нас в управление развития нашим Духом и Волей, с постепенным освоением этого управления. 
И, сжигая окончательно эти книги, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Морией, мы получаем от Аватара подарок. Для меня это тоже неожиданно. Это не Книги Жизни, это специальные Книги Воли и Духа, как учебники. И там не наши записи, там записи, созданные Владыкой, по тому, каким образом можно научиться жить Волей Отца и развивать свой Дух. Это книги, которые, как подарок, даются нам навсегда. Вот они кладутся на пюпитр теперь. «Руководство к пользованию» - так говорится. Причём эманируем теперь Огонь Воли стяжённый, Воли Жизни, стяжённый у Отца в прошлой практике на эти книги, и они, настраиваясь на нас, форматируются под нас.
Тот же механизм был у Мухаммеда, когда он на ночь клал книгу под голову, а утром писал суры. Тот же механизм срабатывает и сейчас. Читая книгу в личных зданиях, выходя на ночную учёбу, на изучение этой книги. Даже просто, ничего не понимая, мы напитываемся её эманациями, и уже идёт развитие, уже идёт ориентировка её Огнём. Это технический Огонь, но сонастроенный с нами. Это высокая технология в Вышестоящих Метагалактических присутствиях, вот такие книги. Эту книгу можно читать, как руководство пользователя, то есть ставить вопросы мыслью, и она нам поможет простроить методы достижения результатов, как ситуации. Вот такой вот интересный сейчас вариант у Мории. Это всё исходит из его Мудрости Синтеза. Вот попробуйте сейчас настройтесь.
Пока я говорила, книга переформатировалась, и внизу под Книгой Воли Жизни у нас что, есть имя и фамилия каждого из вас по паспорту. Вот увидели уже. Проникаетесь её эманациями, впитывайте эти эманации книги, вы будете сонастроены с ней. Теперь мысленно попросите книгу, можно приказать, но здесь вот нет этого оттенка негативного, вы говорите как угодно здесь. Вы просто прикажите этой книге раскрыться на страничке, которая бы обучала, предлагала варианты действий  той ситуации, которой вы не можете сейчас решить. Здесь не будет готовых рецептов, если кто-то ждёт так. Это наша задача, мы не можем это сейчас слизывать, копировать у Владыки Мории, иначе не будет нашего развития.
 Здесь будут принципы и законы даваться, которые применяются в подобных ситуациях. А вы должны сориентироваться по этим принципам и законам, как поступать. И процесс исполнения в каких-то законах ситуаций, дохождение до цели, есть фактически тот же Генезис, но Духом это не будет называться Генезисом, это предтечи тому, чтобы Генезисы Огня у нас рождались. Это фактически… из этого ответа книги можно сложить действие, можно назвать это практикой. Можно не называть это практикой, но в любом случае, это действие, которое может привести к результату. Вы его должны сами сложить. Вот такая у нас шпаргалочка появляется. Законы, принципы, константы, стандарты на вашу тему, ситуацию. Впитывайте, насыщайтесь, чего-то нам может не хватает для решения ситуации, поэтому не можем её решить, что-то в себе нужно преобразить, вот такие советы может давать эта книга. Есть. Впитали, всё, книга закрывается.
Разворачивается портал перехода в частное здание, для новеньких – в 1024 присутствии Метагалактики, не думайте, как, просто знайте это, да. У вас сейчас автоматически Отец вас наделяет зданием, четыре этажа, 16 на 16, четвертый этаж – мансардный. Это ученический кабинет, вот там есть стол с креслом, офисным креслом, вот кладите, фактически окошечко такое межпространственное разворачивается, кладите туда книгу на стол. Она в вашем пользовании постоянно. Вот такой подарок. Молодцы. Владыка смеётся, говорит: «Так и до здоровья Духа дойдете!». Мория ведёт школу здоровья ещё, чтоб вы знали, поэтому все вопросы у него и у Свет на эту тему. Это их специализация. У Владычицы, или сейчас у Аватарессы Свет есть своя лечебница на присутствиях, даже есть этажи целого корпуса, выделенные под школу, под лечебницу. Поэтому все это взаимосвязано, уметь действовать Духом - это значит уметь стяжать заряд здоровья на это действие. Вот так всё тесно одно в другом переплетается. Все.
Портал закрывается, мы благодарим Аватара Морию за поддержку нас, теперь каждый обращается мысленно к Мории с вопросом, который у вас актуален и висит по жизни. У всех у нас могут быть ситуации, которые мы ещё не можем решить, добиться результата. Сконцентрируйтесь, пожалуйста, и Владыка вам даст рекомендации. Это может прозвучать вслух от Владыки, это может быть запечатлено на стене текстом. Для каждого из нас текст будет строго индивидуальный, тексты других вы не увидите, мы в многомерности. И смотрим над головой за спиной Мории стена, вот. Так как экран вот такой продолговатый, в ширину вытянутый, белый, вот на нём могут вспыхнуть буквы ответа вам на ваш заданный вопрос. Читаем, сонастраиваемся (Пауза).
Если не получается разобрать, осознать, что написано, просто видите какие-то буквы непонятные, впитайте их эманации, впитайте их в себя, образно говоря, соберите, в хум вместите и разверните по всему телу, так тоже можно. Или вместите звучащее, ответ Мории каждому из вас.
Верьте себе. Вот когда мы на Синтезе, отсекаются все помехи внешние, влияющие на вас. Вас, тем более, Владыки или Аватары активируют, чтобы вы более эффективно работали. Поэтому здесь нужно доверять себе, потому что практически эталонная среда складывается, где вы действуете, и по своим возможностям, но вам никто не мешает вашим личным действиям. Вне Синтеза это возможно, помехи. Здесь нет. Здесь среда Огня и Синтеза, здесь среда Отца, вам никто не помешает. Увидьте разницу, вот. Всё, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Морию  Свет за взаимодействие с нами, за преображение нас. Мория нам желает чего-то. Если уловили так смыслово по состоянию, вы уже уловили правильно. Мория дзенист. «Гореть жизнью и не коптить Духом», - это он пожелал всем нам в целом, группе, вот.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и становимся пред ним. Это на два присутствия выше. Переходим просто вот по мерностям, уплотняясь Огнём. Это не внешнее хождение в пространствах, различить нужно, вот. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, мы просим Преображения каждого из нас и Синтеза нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Жизнью собою. И стяжаем условия проникновенности Волей Отца, как Волей новой эпохи, Волей, разворачивающейся из Синтеза Отца.
В Пятой расе напрямую Воля шла. Это большая разница в принципе жизни для нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал 4096-й по Огню, становимся в вышестоящее 4096 присутствие. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы настраиваемся, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Заполняемся этим Синтезом, и просим Отца развернуть каждому из нас индивидуальную Волю Человека Метагалактики в её развитии и стяжаем у Отца прямой Огонь Воли в широком значении Воля всем нам. Сейчас разворачивается, зал Отца весь заполнен плотным Огнём Воли Отца. Вы можете её в хум стяжать, можете телом напитываться. И вот, стоя пред Отцом, проживите, пожалуйста, ваше тело что испытывает, вот сейчас честно перед самим собой проживайте. Если испытывает робость, зажатость пред Волей Отца как высокой, могущественной - в вас больше тенденция, да, в рабские состояния и не совсем корректное восприятие в Воле.
Воля – это среда законов, она безапелляционная, она устойчивая, вот здесь своеволие качать никак не получится. Сказать: «А я хочу!» или «Мне так показалось», - здесь не получится. Здесь только то, что соответствует Отцу. Эта Воля. Но это среда не давящая, не жёстко направляющая, а среда, поддерживающая нас, напитывающая нас законами, чтобы мы научились с ними жить. Законами Отца, как Отец живёт, вот такая среда его жизни, его законов жизни сейчас заполняет зал.
Вы хотите научиться жить как Отец, вы хотите развиваться и совершенствоваться? Вот сейчас вникайте в то, во что ещё не входили. И я в том числе, хотя такие практики были. Мы все в первый раз входим в эту Волю Отца. Заполняйтесь, и потом, когда всё тело заполнится, можно сложить состояние проживания, как проживается Воля. Если заранее определите, вы пойдёте привычками, как проживать надо Волю, и она не войдёт в вас, ибо она каждый раз иная. Принцип ясен, заполняемся (Пауза).
Все тело теперь начинает излучать Волю Отца, быть Волей, где каждая клеточка звенит, где по позвоночнику струна Воли вытягивает у нас, настраивая нас на чёткость, отстроенность, предстояние пред Отцом.
Позвоночник имеет огромное значение и на физике, и вообще во всех телах. Это основа, это ость и ось нас. На физике кости, которые являют опору нашему скелету, да? А в других телах это тоже опора, основа. И вся Воля концентрируется в позвоночнике по максимуму, но одновременно заполняет тело. И вот если вы более-менее так уравновесились в своих накоплениях, то вы проживаете вот этой средой Воли огромную заботу Отца о нас, нежность каждому из нас, когда нас наделяют законами для владения жизнью. Забота, нежность. Нежность – это вершинное состояние Воли.
И заполняясь Отцовской Волей, незаметненько, но сжигаются свои несоответствующие записи Воли, даже сейчас на это не акцентируемся, просто мы есмь Воля Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Волю жизни каждому из нас ещё раз, продолжая её восполнять, стяжаем Формы Воли, необходимые нам по жизни, Формы развертывания Воли, стяжаем новый Дух, заполняющий нас. Он бывает восьми видов, а то и больше, но знаем восемь видов: физический, жизненно-эфирный, психический дух, когнитивный, креативный, озаряющий, вдохновляющий и огневеющий. Восемь видов Духа. Вот все восемь нас заполняют, впечатление, что вот просто вот волна плотного Волесостояния или Субстанции пошла от Отца, заполняя нас, потому что (Огонь плотнее чем Огонь), ой, Дух плотнее чем Огонь.
 И мы просим (1024, нет, простите) 4096 вариантов Воли каждому из нас в росте и развитии Человека Метагалактики, усваивается это все Лотосом, по четыре в каждый лепесток. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096 видов Духа Метагалактического, сразу, компактом, насыщаемся. Стяжаем обновление Условий Жизни в ИВДИВО каждому из нас в явлении Воли и Духа Метагалактического нами. 
И, возжигаясь, вдохновляясь, насыщение Духом вызывает вдохновение, новым зарядом Воли и Духа, поддержкой Отца, мы начинаем эманировать Волю собою из тела, формируя по позвоночнику меч – Меч Воли Духа. Причём этот меч формируется из Синтеза накоплений старых и новых. Берём его за рукоятку. Взяли и держим на вытянутой руке, где рукоятка, на уровне груди, рука горизонтально вперед вытянута. Остриё или клинок направлен меча вверх, вот так. Теперь посмотрите на меч. Он какой формы. Если он с зазубринками, такой шероховатый, не очень блестящий, такой тускловатый, есть такие варианты, может быть тяжёлый для вас, такой холодный металл проживаете. 
Это старый меч. Поэтому мы сдаём старые мечи Отцу, как символы нашей старой Воли. Тем более вспомните, вы, когда брали меч, у вас рукоятка была в основании позвоночника в копчике, или вы вытаскивали из-под головы клинок, а меч торчал острием вниз. Всяко бывает. Я специально этот момент не оговаривала, чтоб вы запомнили за собою. И теперь такой диагностический симптом: если остриё было направлено вниз - у вас было какое-то наказание. Какое – не знаю. Если остриё вверх (Вниз) – его не было. Вот, поэтому все наказания сейчас они преображаются просто в жизнь, в жизненные опыты, которые нужно пройти.
Мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за вольные или невольные ошибки на пути к Отцу, в любые времена и эпохи, совершённые нами. Просто есть завершение старых путей окончательно. И мы, сдавая меч, просим у Отца новый Меч Явления Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Меч Воли Духа. Меч идёт только синтезом сейчас, новые стандарты мечей, но по центру Синтез, данный Отцом, вовне – Огонь из этого Синтеза разворачивается, а за Огнём ещё более внешне - Воля. Вот эти три субстанции строят, ну ещё может быть Дух, три-четыре субстанции строят этот меч как концентрацию наших накоплений в Синтезе с тем, что дал Отец. Не только наши накопления, а меч ещё даётся сверху Отцом.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Меч Воли Духа. как Человеку Метагалактики каждому из нас. Мечи зависают перед нами на расстоянии вытянутой руки, вертикально вверх стоят, остриём вверх. В рукоятке на уровне груди где-то. Вот рассмотрите эти мечи, они просто висят перед нами. Это концентрация нашей Воли. У всех есть. Мечи, в основном, узкие как струна, вытянутые, сияющие, такие звенящие Мощью. Вот такое вот внешнее восприятие идет. Это очень сильно отличается от того, что мы сдали, есть.
Теперь берем Меч в правую руку, просто за рукоятку. Проживаем как Воля Духа Отца разворачивается по всему нашему телу через руку, полностью всё тело охватывается Волей Духа. Находите это состояние, учитесь достигать эти состояния.
Теперь всей группой сводим все Мечи в одну точку. Там в той многомерной реальности Мечи могут вытягиваться. Мы стоим полукругом пред Отцом, Мечи вытягиваются. Вот в эту точку, где сводятся все острия Мечей, Отец сейчас даёт Искру, Искру Жизни Волей каждому из нас. Запуская в работу в жизнь эти Мечи, переключая нас, и вот через эти Мечи, потом через руку и заполняется всё наше тело Искрой Жизни Волей Отца. Находите эти состояния, знаете такое, заряженность внутри должна родиться.
И, беря Меч, мы его вставляем в позвоночник в тех телах, это всё естественно происходит. Там позвоночник ровненький, как струна, на физике имеется физиологический изгиб. Это все нормы, варианты норм. Меч остриём упирается в основание черепа, рукоятка в области копчика, вот, а теперь проживите всем телом вошедший Меч. Он должен быть комфортен. Если что-то жёсткое как кол торчит, вы не приняли эту Волю. Синтезируйтесь с Отцом, просите помощи. Или старую Волю не до конца отдали, всё ж в свободе у нас. 
Тело не может, знаете, внешне то согласно, а вот тело ещё не может преобразиться. Тогда, плотнее зажигайтесь Огнём, напитываетесь Огнём Воли Отца, телом. Оно тогда мягче становится и легче перестраивается. И распускаете из клинка Меча Волю в эманациях, Волю Отцовскую, знаете как, мыслью, покрутите этот Меч вокруг вертикальной оси. Это метод активации Воли, запомните его, вам понадобится. Когда от этого верчения Меча внутри тела, тело получает заряд на действие.
Когда нет сил, когда не хватает здоровья, как заряженности в теле. Когда нет Воли, хотя вы знаете, она здесь должна быть, называется «личное прэ», нужно Волю изменить. Вот этим Мечом возжигаемся, Воля Духа - это Воля действия, ниже не бывает, все остальное там уже свобода, вот. Вот этим Мечом возжигаемся как Волей действия, у вас появляется заряд на любое действие. Ну Волей Отца. Если Волей Отца вот сейчас вам рекомендовано, определено, Отец то всё равно нам помогает, то или иное действие, вы проживёте заряд на него, а если вы ошибочно хотите сделать что-то сверх вас, или не вовремя, вы не проживёте заряд от Воли Отца.
Вот такая регуляция телом, проживает все это тело. Вот пока я говорила, Воля усвоилась. У большинства она практически растворилась, у кого-то ещё остаётся Меч торчать, не особо вы его воспринимаете. Поработайте вот таким методом, как я сейчас наговорила. Огнём нужно напитаться, чтобы тело стало пластичнее и приняло Волю Отца, вот, есть такое.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас условия тренировки Меча. Проникаемся, условиями владения Мечом Воли Духа и, заполняясь телом, начинаем эманировать Огонь Воли из наших тел в зале у Отца, вмещаем Огонь Воли и Огонь Духа из этих вышестоящих тел в физическое, доводя Синтез вышестоящего тела с физическим. Физическим телом эманируем Огонь и Дух. Огонь и Дух можно эманировать. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, а также Морию и Свет за эту практику, возвращаемся в физическое присутствие восприятием, мы здесь, в этой аудитории, и выходим из практики.
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