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Практика 3.  Тренировка Мечом Воли Духа в зале Владыки Дзея

Мы возжигаемся седьмым Синтезом, мы возжигаемся Мечом, стяжённым физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал. Синтезируясь с ними, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия тренировки Меча Волей Духа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой  Дзеем и переходим в тренинговый зал к нему на первом Вышестоящем Метагалактическом присутствии. У него есть свой корпус. Есть. 
Становимся в зале в шеренгу перед ним. Внимание. Настраиваемся на него. Синтезируемся нашими хум с Хум Владыки Дзея. Стяжаем тренировку, первую тренировку Мечом Воли Духа. И просим условия нашего роста и развития этим Мечом. Возжигаемся, настраиваемся, углубляемся, проникаемся Владыкой. Смотрим на него. 
Мужчина невысокого роста, восточного телосложения. Жгуче чёрные волосы, небольшая бородка и усики. Тип лица восточный, ну ближе  к японскому, да, азиатскому. Далее. Он в чёрном костюме: широкие чёрные шаровары, мягкая такая струящаяся ткань, подпоясанная рубаха, как у борцов. Лёгкая обувь, он не босиком. Лёгкая обувь, ну почти,  такая, почти невидимая.
 Теперь, сонастраиваясь с ним, одеваем форму для тренировок. Вот здесь единственный случай, когда дамы будут в брюках. Первое условие: всем дамам отставить возрастные  цензы. Вы там все молоды, активны и подвижны. Раз. Внутреннее действие должно быть соответствующее. Похожие костюмы у дам и у мужчин, постарайтесь,  как у Владыки Дзея  одеть. Но внутри горит Меч. 
Вот хорошо вспоминать молодость. А то некоторые прямо представили  себя старушками. Далее. Настраиваясь на Владыку Дзея, приветствуем Владыку по-восточному: ладошки перед собой, лёгкий поклон головы ладошки на уровни груди. Вот так. Поприветствовали там молча, здесь   на физике, показываю вот, если откроете глазки, я могу вообще ничего не показывать, здесь сидите, как вам удобно, лучше сядьте стрункой вытянувшись комфортно, не обязательно ручки сводить здесь на физике. Там телом нужно сделать. 
Теперь возжигаемся Волей Духа этим Мечом. Берём Меч.  Запомним, вытаскиваем его снизу из копчика за рукоятку, не сверху. Далее, протягиваем Меч к Владике Дзею, сводим Мечи все  в одну точку, приветствуем Владыку. Опять с лёгким поклоном головы, просим условия тренировки. Перед нами выходят помощники Владыки Дзея. Там девушки, парни. Они разные. И они не обязательно в чёрных костюмах. Вы можете и белый там сменить, как вам комфортно. Не всем комфортно в чёрных - проживание в группе.  Такой же точно, но белый. Цветных не вижу, честно говорю - чёрный или белый  пока видно. В основном все эти парни и девушки в белых костюмах, такого борцовского типа, типа кимоно, что-то такое. Невысокие такие, вернее, не длинные брюки. Вот. 
И,   Владыка Дзей предлагает для тренировки разойтись каждому и стать индивидуально перед кем-то одним из его помощников. Там не обязательно парень с парнем, девушка с девушкой. Вы, там, кстати, тоже парни и девушки. Вы посмотрите на себя, как вы там выглядите. Вот.  Даже, ещё я бы сказала моложе. Некоторые в подростковом теле стоят там. Это по подготовке Духа.  Это Тело Духа там, прежде всего. Поэтому разойдитесь сейчас по залу. Всё там происходит быстро. 
Поприветствуйте, индивидуально кого- то,  настройтесь на него, попросите тренировку. Тренировка будет и с Мечами и телесная, потому что  Духом  действует  Тело в первую очередь. Вначале Меч, активированный в позвоночнике, и его не учитывайте. Вначале раскрутка. Вам предлагается, допустим, совершить несколько вариантов сальто в воздухе, потренироваться. Побегать  стена - потолок, стена - пол. По кругу. Все тела в многомерности это умеют делать. Ваши тоже. Просто немножко расшевелитесь. Там есть разные тренажёры, ну просто не успеем на них позаниматься. 
Тоже можно на ночной учёбе выходить тело тренировать. Действия  и похожие на современные физические действия, но гораздо более разнообразные и совершенные. Учитывая, ну допустим, вы видели каких- то каскадёров. Такие серьёзные достижения какие-то телесные, всякие борцовские  искусства, движения дают нам. Но, это даже круче, чем всё остальное вместе взятое. Достаём Меч. Приветствуем. Сводим кончики Мечей с тем, с кем тренируемся. И начинаем просто фехтовать. 
Скорость там большая. На вас там будут нападать. Это учебное нападение, ни в коем случае не настоящее. Вы должны отбиться. Элементарные навыки, как в фехтовании: можете удаляться, можете приближаться. Теперь нападайте вы. Когда тот, второй  ваш напарник, уходит на большое расстояние, Мечи могут удлиняться. Тренируйтесь, удлиняйте мечи. Здесь работает Мысль, здесь работает Дух, здесь работает пространственное восприятие, всё включается  сюда (Пауза). Дальше. 
Вам показывают описать вертушку - защиту: вверху над собой Меч горизонтально, точка центровки над вами и горизонтально мечик  по радиусу крутится – защита сверху. Вы даже его не держите, можете отпустить его. Он сам действует у вас, но рука всё это  контролирует, тело управляет им всё равно. Дальше. Под ногами такая же вертушка, я вам рассказывала про неё. Успевайте. Теперь цилиндром вокруг вас Меч описывает  вам защиту. Дальше Сферой защита вокруг вас. Есть. 
Дальше фехтование: можно кувырки применять, чтобы уклоняться от нападения. Теперь, ваш напарник увеличивается в размерах, так что вы становитесь Лилипутом перед ним, перед  Великаном. Увеличивайтесь в   размерах вы, телом  так, чтоб, выровняться с ним и противостоять. Они обратно уменьшаются в размерах, так что перестают быть воспринимаемы. То же самое - идите за ним, уменьшайтесь, находите. Этот зал будет казаться для вас вообще огромным, там футбольным  полем. То есть, повторяйте то, что вам предлагают для тренинга. Есть такое. 
Дальше. Меч может веером расходиться, казалось бы на несколько мечей, там  многомерный Меч, то же самое можно делать. Веером защищаться. И так далее, и так далее. Вариантов тренировок, вариантов движений очень много. Вы сейчас просто прожили, вы сейчас прожили свои тела,  которые  вот здесь сидят с  массой своей. А что? Вы гибки, пластичны, это ваше Тело Духа. И его нужно развивать такими действиями: выходом на присутствия, беганием, прыганием,   там впитываем.  Бегание - прыгание,  там чисто похожи на физические действия. Этого мало. 
Впитывание, возжигание, преображение  - это первичные элементарные движения, которые должны быть свойственны телам. Вот так увидьте. Всё, сворачиваемся, становимся быстро в шеренгу перед шеренгой помощников Дзея. Лёгкий поклон головой с руками у груди, Благодарим их за помощь, сердечной, искренней  открытости.  Попробуйте действительно порадоваться, посмотрите. Как они нам радуются. Они с нами обменялись с физичностью. Им  это тоже полезно.  И не думайте, что мы в должниках  у них. Вот. Мы  благодарим Владыку Дзея. Лично потом к нему выйдите  в первое Вышестоящее Метагалактическое  присутствие, в его корпус. Лично попроситесь на тренировки. Это ваша свобода воли. Задача нас с Владыкой должна была   довести вас сюда, познакомить, всё остальное сами. 
 Далее у нас будут стяжаться инструменты очень разные, тоже сюда на тренировку можно приходить.   Есть такое. Далее что ещё нужно осознать. Инструменты бывают иньские – женские, Один из вариантов инструментов,  раньше  Владычицы назывались. Одна из Владычиц  отстёгивает воротничок. У  неё падает с плеч плащ, которым она кружится, накрывает собою огромное пространство, например  поле какое - то и защищает от нападения.
 Например, дубинка, такая вот дубинка с небольшим набалдашником с утолщением на конце. Из неё может выступать множество   шипов, отсюда могут разные огни метаться. То же самое. Например, носовой платочек,  который бросает Владычица, накрывает  какое- то огромное пространство. Защищает. То есть  увидьте, пожалуйста, что там масштабы, пространство, время, да,  разные формы предметов, она очень разнообразна, это  не то,  что у нас на физике есть.  Это всё можно тренировать, и применять. К Владычицам за иньскими инструментами. Я говорила  об Иньских  инструментах Воина. Или скажем так, Воинов Синтеза Инь. У нас будет Воинство Синтеза, Это аж, 25 Синтез будет, но до этого тоже немножко термин нужно поднимать. Воинство Синтеза. Воин  - это и Воля,  входящая в материю. Да? Но Воинство не для войны, а для защиты Воли Отца, для защиты исполнения в чистоте Воли Отца. Увидели? У нас есть тематика, распечатанная в других Синтезах. Ищите . Вот, а на этот Синтез пожалуй завтра мы можем вернуться . Все 5 минут, которые пропустили,  сейчас мы с вами нагнали. Поэтому сейчас на этом наш Синтез заканчивается. Сами выйдите в ночную учёбу. Большое вам спасибо. 
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