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Итак, мы возжигаемся седьмым Синтезом, мы второй день сидим в среде Огня его и Синтеза. Просто возжигаемся. Кто не стяжал, кто стяжает впервые, все остальные возжигаются формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь. Становимся пред ними в зале ИВДИВО и, глубже синтезируясь с Хум Аватара Кут Хуми, он ведёт, Владычица помогает, а он ведёт этот Синтез, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся Огнём и Синтезом. И просим у Аватара Кут Хуми условия Синтеза, преображения каждого из нас и синтеза нас стяжанием седьмой Части Столп, полное название - Столп Изначально Вышестоящего Отца, но это человеческая Часть.
И, возжигаясь условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал 4096-й Вышестоящего Метагалактического Присутствия, до вершины Метагалактики. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим стяжания Части Столп каждому из нас и синтезу нас в начале роста и развития новой телесности Отцом или явления Тела Человеческого Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем прямой Огонь Столпа. Впитываем его в хум, разворачиваем их хум в каждую клеточку, атомы, молекулы клеточки, в ядра атомов, молекул и даже в глубь ядер, в субъядерное пространство. Стяжаем прямой Огонь Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И, заполняясь Огнём, преображаясь им, мы стяжаем прямой Синтез Столпа Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем (неразборчиво) Синтеза Столпа Человека Метагалактики. Возжигаемся каждой клеточкой, атомом, молекулой, то есть огнеобразами, напитываемся этим Синтезом Ядра, это уже генетика формируется. Стяжаем саму Часть Столп каждому из нас в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца, то есть по образу и подобию Столпу Отца. И разворачиваемся сферой Столпа, любая часть вначале сферическая. Но эта сфера внутри будет иметь вот этот цилиндр Воли и Духа, как на доске нарисовано.
И, разворачиваясь Частью Столп, мы, входя, являя собою Столп Изначально Вышестоящего Отца седьмой Частью, стяжаем 256 Столпностей каждому из нас и синтезу нас, как Систему Столпа, стяжаем 256 оболочек Столпа. Столпности – Системы тела Столпа, оболочки – Системы всей Части. Сейчас запомните, проживите.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Столп каждому из нас прямое явление Отца Нитью Огня Столпа. Вот здесь нужно до физики, по позвоночнику вышестоящего тела и физического одновременно прожить прямое вхождение Отца Огнём своим в каждого из нас. Поскольку мы на Синтезе, на Синтезе Творения нас Отцом, Отец входит независимо от нашей подготовки. Применение потом будет по подготовке.
И, проникаясь Огненной Нитью Отца, мы стяжаем Нить Синтеза в Столп каждому из нас, разворачивая шесть Ядер Синтеза или сколько у вас есть, седьмое растущее Ядро Синтеза в этом Столпе. И с каждым следующим Синтезом количество Ядер будет расти. У кого первое Ядро Синтеза зреет, то у вас просто это Ядро растягивается Нитью Синтеза, возможно всё.
И начинаем проникаться Отцом, принимая Начала Начал прямого явления Отца нами, Человеком Метагалактики, со всеми условиями, которые мы вот с утра в теме рассказываем. Кто такой Человек Метагалактики, явление Отца Огнём, Духом, Волей и Синтезом Отца. Новые Начала строят Человека, новая среда формирует Человека. Это новая эпоха входит.
И, стяжая Начала Начал маленькими ядрышками Синтеза Человека Метагалактики каждому из нас, в Нить Синтеза они фиксируются, и начинает эманировать новый Огонь Нитью Огня. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096 видов Присутственных Синтезов Метагалактики в Нить Синтеза Столпа, для того, чтобы мы могли Отца являть во всех присутствиях Метагалактики. Возжигаемся, проникаемся. Даже если ничего не проживаете, это наше проживание, а Отец работает.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 16 Синтезов Эволюций Метагалактики, проникаемся. Стяжаем пять Мировых Синтезов формирования Человека Метагалактики: Мира Физического, Тонкого, Изначального, Метагалактического и пятый в синтезе четырёх – Мир Отца. Стяжаем Начала Начал Миров Метагалактических, в том числе Мира Отца. Есть.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Видов Жизни Человека Метагалактики. Этой темы у нас не было, она будет позже. Пока будет зреть, пока мы дойдём до этой темы. Проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Стандарты, Законы, Методы, Правила в Нить Синтеза Столпа Человека Метагагактики, возжигаемся. И стяжаем цельный Огонь Огненной Нити из Нити Синтеза, явленной каждому из нас и синтезу нас, по позвоночнику.
И, возжигаясь Синтезом и Огнём, стяжаем Нить Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. Воля как законы на то, чтоб мы то, что стяжали, разработали, применили, проявили в материи. Воля ещё более внешняя по отношению к Огню, по иерархии этих Начал вы теперь понимаете как.
И, проникаясь Отцом, мы начинаем эманировать на все наши накопления, выражения Отца телесные, синтез-телесные, разных частей, вот, Огонь и Волю в явлении Изначально Вышестоящего Отца, и выстраиваем иерархически наши Части. В каждой Части Системы, Аппараты, все накопления, отстраиваясь иерархически, чётко организуясь по Стандартам Отца явлением Отца. И эманируем новую Волю и Дух из Столпа каждого из нас как прямое явление Воли и Духа Отца нами седьмой Частью, преображаясь этим. Чувствуете, чтоб Отца явить, нужно отстроиться? Вот здесь дисциплина, а внутренняя организованность дисциплины – это Начала Воли в каждом из нас на соответствие законам этой Воли.
И, проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся нашей Частью Столп с Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики прямым Огнём, Синтезом, Духом и Волей Столпа Отца, насыщаемся дополнительно, преображаясь и устаиваясь нашей Частью. И эманируем тут же из Части Столп, стопы хорошо охватите глубоко Огнём, вот стопами, потому что нижнее основание Столпа под Стопами. И эманируем Частью Столп Огонь Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Это Огонь Атмический, это Огонь Воли, это его особенности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 1782-й Изначальности Ставрополь, это место явления Отца коллективным Домом Ставрополь, и в ИВДИВО каждого. Или попроще скажу: в Дома Отца каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание этой Части, за творение её каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за поддержку нас в этой практике, возвращаемся в физическое присутствие. А теперь на физику явите Стоп Отца. Вот проживите своё физическое тело, когда в нём есть Отец. Отдавайте Огонь Отца в окружающую среду, не держите в себе, это будет развивать вас, эманируйте во вне. И теперь проживите внутреннюю соорганизованность тела физического, заполненность Огнём. Вот сейчас вы со всем правом можете сказать: «Я Есмь Отец». Абсолютно все, но по-разному. Вот сейчас замрите, это Огонь Атмы Отцом явлен нами физически. Мы смогли довести Отца до офизичивания собою. Этот момент был, когда Отец прикоснулся своим Атмическим Огнём, явлением своим. Сейчас фиксация ушла.
Ещё раз благодарим всех, кто снами работал, и выходим из практики.
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