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Практика 5. Стяжание четырёх Миров Метагалактики и Метагалактических Основ (Начал).

Итак, мы возжигаемся седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Кут Хуми, как Аватара, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся Синтезом Синтезов (Кут Хуми) Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Кут Хуми и просим условия вхождения нас и в Парадигму Метагалактики, и вообще реально в Метагалактику явлением Отца и Планеты Земля.
 И синтезируясь с Аватаром и Аватарессой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь его Огнём в наших хум,  по Огню, по подобию, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся в этом зале.
Глубже синтезируемся нашими хум с Хум Отца, это тот же Отец, но только в метагалактическом ракурсе. Отец он един, но по-разному выражается. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Отца ввести нас в Метагалактические Начала, в Метагалактику в явлении Изначально Вышестоящего Отца и в Начале развития Человека Метагалактического.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов материальных присутствий Метагалактики, возжигаемся, стяжаем 4096 Синтезов вышестоящих присутствий Метагалактики, возжигаемся, стяжаем Принцип ОМ, то есть Синтеза Огня и Материи в развитии и созидании Материей Метагалактической присутственной каждому из нас и синтезу нас. То есть Синтез 4096 вышестоящих присутствий соответствующему по номеру присутствиями Материи Метагалактики. И запомните Материя Метагактики - 4096 Присутствий – это Метагактика ФА. Есть. 
И проникаясь Отцом и 4096 ОМами, мы стяжаем их в хум каждому из нас. Это фактически то, что Будды исполняли в Лотосах, только в единственном варианте, у нас 4096, и начинаем разворачивать по телу синтез Огня и Материи Метагалактической, перестраиваясь, возжигаясь Метагалактикой и, сорганизуясь с Метагактикой как самоорганизующейся сферой или системой, вызывая сонастройку каждого из нас в иерархической компетентности с Материей или просто с Метагалактикой ФА,  как самоорганизующейся системой. Огненные присутствия не входят в систему, хотя они развивают её, но система – это Материя как среда. 
И проникаясь Метагактическими эманациями, в глубине которых стоит Отец и всем, как источник, всей этой системы нашей жизни, мы просим Отца развернуть вокруг каждого из нас, синтеза нас, вокруг Планеты Земля восемь Изначальностей в Синтезе, включая физическую, планетарную, бывшую планетарную Изначальность, каждым из нас и синтезом нас. И просим Отца сформировать вокруг каждого из нас самоорганизующуюся Метагалактическую систему, метагактическую вводя нас в сонастройку с Метагалактикой ФА, как самоорганизующейся Метагактической системой.
 И проникаясь Отцом, вот Отец нас вводит, Отец нас наделяет, он даёт выше, чем мы ему подобны. Он всегда даёт свыше возможностей для развития. Поэтому просто расширяемся, начинаем эманировать Огонь ОМ 4096 присутствий из хум каждого из нас в Метагактику ФА, сонастраивась с ней уже со своей стороны, и включая все свои варианты развития, перспективные в том числе, минимум Метагалактику ФА, допуская развитие далее, но по мере возможностей. И сонастраиваемся с организующей человеческую жизнь на Планете Земля Метагалактикой ФА каждый из нас и синтеза нас. Есть.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарты Метагалактические. Первое – 4096-присутственность, собственно Метагалактики, как Стандарт. Не 4097, не 4095, а именно 4096, очень чётко, возжигаемся. И стяжаем такое же количество присутственностей в присутствиях Метагалактики. В наших телах это не отстроено, но это стандарт, который направляет наши тела в развитие Метагалактикой.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Стандарт Мировой, Метагактической и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики четыре Синтеза четырех миров Метагалактики ФА. Стяжаем Синтез Физического мира Метагалактики, Огнём, внутри Синтез. Стяжаем Синтез Тонкого мира Метагалактики, внешний Синтез, внутри – Начала. Стяжаем третий Синтез Изначального мира Метагалактики, соответственно 1024-присутственный, вовне - Начала, внутри - Начала Творения, возжигаемся, и стяжаем Метагалактический мир Метагалактики ФА в синтезе 2048 присутствий, вовне - Начало Творения, внутри – Изначально Вышестоящий Отец, вот так вот.
И, проникаясь и возжигаясь четырьмя Синтезами, мы стяжаем условия развития и жизни каждому из нас и синтезу нас четырьмя Мирами, в явлении четырёх Миров у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И, возжигаясь синтезом четырёх Миров, мы стяжаем Синтез четырех Миров в целое, в одно целое, где стираются преграды между Мирами, и стяжаем пятый Мир – Мир Отца в синтезе четырех Миров Метагалактики. Вот Отец - это цельность, Синтез всех Миров. Отец может быть Физическим миром явлен, и Тонким, и Изначальным, и Метагактическим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем все эманации, стяженные вокруг нас, Миром Отца каждого из нас. Внимание, Мир Отца каждым человеком теперь рождается Синтезом четырёх Метагактических Миров. И эманируем четыре Мира в Изначально Вышестоящий Дом, Миром Отца, кстати, пятым Миром, в синтезе, в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца - это  2048 Изначальностей. Эманируем Огонь Мира Отца в синтезе четырёх Миров в подразделение ИВДИВО 1782 Изначальности Ставрополь, естественно в этом Доме Отца находимся сейчас. И эманируем Мир или Огонь Мира Отца в Изначально Вышестоящий Дом каждого из нас, или ИВДИВО каждого, лично условия растящих. И заполняем Дом каждого, Дом Отца каждого, Огнём Мира Отца, являя его синтез присутственно в нашей компетентности, в том числе седьмым Синтезом, или семью Синтезами, или у кого, сколько есть, в том числе частью Столп. Итак, всё сходится.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за сотворение нас, за переключение на жизнь самоорганизующейся системой Метагалактики ФА, настроилась на нас, мы сонастроились с ней вот этим стяжанием. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за эту практику, за помощь и поддержку нас, за допуск на неё тоже. И возвращаясь в физическое присутствие, эманируем Огонь Мира Отца, минимум Физическим миром, на территорию Ставрополь, Ставропольского края, на всю физику Планеты. Не сами вы эманируете, мы всегда эманируем с Отцом и с Владыками, или с Аватарами. Поэтому, эманации могут быть мощные, доверьтесь телом Аватарам, Отцу, и мощные пойдут эманации. Отсюда мощный рост здесь начинается.
Еще раз благодарим всех, кто с нами работал, и выходим из практики.


Набор практики: Ипостась седьмого Синтеза Литвинова Лариса.
[bookmark: _GoBack]Проверка:  Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, Служащий Раиса Пачина.
