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[bookmark: _GoBack]Практика 6.  Стяжание 16 Эволюций Метагалактики. как восьмой Изначальности

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Метагалактически. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми. Переходим в его зал ИВДИВО, становимся пред ним, разворачиваемся. Синтезируемся с Хум Кут Хуми ещё глубже и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. При поддержке Аватерессы Фаинь мы просим преображения каждого из нас или условия преображения каждого из нас, Синтеза нас явление 16-ти Эволюций Метагалактики и в планах творения личных и перспективах развития каждого из нас.
Мы должны понимать, что реальные возможности эволюционные включаются не сразу. Это серьёзное качество развития каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём из зала Владык, Аватаров Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096 вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим условия вхождения нас в Метагалактику, а Метагалактики в нас Эволюционным Стандартом и, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16 Синтезов, 16 Эволюций Метагалактики как восьмой Изначальности, возжигаемся.
Здесь я не говорю о Метагалактике Фа, здесь имеется в виду Метагалактическая Изначальность, это материальное и огненное присутствие. Такой стандарт. И проникаясь прямым Синтезом Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы выстраиваем эти Эволюции 16-ю Синтезами, сгусточками, ядрышками по оси Столпа каждого из нас. И просим Отца наделить нас эволюционным развитием и стяжаем Стандарты, Законы, Методы эволюционного роста и развития. Стяжаем Синтез, Огонь, Волю и Дух 16-ти Эволюций.
 И раскручиваем Стандарты и Синтез, Волю и Законы, всё, что мы стяжали, вокруг Нити Синтеза 16-ти Эволюций, и просим Отца ввести нас теургически (Это специфика вашего Дома) в развитие и развёртывание 16-ти Эволюций нами в Метагалактике, жизнью человеческой с постепенным ростом Эволюции по мере иерархических возможностей или служением. Там уже будет другое, более быстрое развитие. И проникаясь эволюционным Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы заполняем весь Столп явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ракурсом 16-ти Эволюций и преображаемся 16-ми Векторами Развития в явлении Метагалактики собою. 
Это перспектива. Включится эта перспектива в материи не сразу, только по мере ваших возможностей. Поэтому после этой практики вы большинство забудете про Эволюцию. Но когда-нибудь придётся вспомнить. И, то есть Эволюция, готовит к Изначальностям, к переходу из одной Изначальности в 16 минимум, следующих. То есть с 9 по 24, а то и дальше будет, ну пока так. И, синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь Эволюций Метагалактики в ИВДИВО собой столпно, разворачиваясь этой частью Столпом, в подразделение ИВДИВО Ставрополь 1782 Изначальности и в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца и Аватара за развитие нас и выходим из практики. Выходим, выходим. 
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