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2 день 2 часть   01:32:38 -  01:41:53 

Практика 7. Итоговая 

Мы идём в Итоговую Практику. Сразу же стяжаем Часть Образ-тип уже в Итоговой Практике, потому что это нереально, не успеваем. 
Мы возжигаемся всей полнотой Огня и Синтеза, Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми, Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 1792 Изначальности. Мы идём выше.  Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь присутственным ракурсом в зале ИВДИВО, то есть, Метагалактическим присутственным ракурсом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания Книги Седьмого Синтеза Итоговой Практики, возжигаемся. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И переходим по Огню Отца и с помощью Аватара Кут Хуми в 2049 Изначальность, становясь, Синтез Присутственно, Огнём Седьмого Синтеза, пред Отцом. Тела там только Огнём стоят. По принципу нижестоящее включается в вышестоящее, как часть. Настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Это вся полнота явления Отца на данный момент. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца условия. Просим Стандарт Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем (Пауза), сейчас скажу, 1783 октиллиона единиц Огня Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.  И 1783 октиллиона единиц Субъядерного Синтеза стандарта Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в целом стяжаем в этот Огонь и Синтез Стандарт Седьмого Синтеза, то есть Печать Отца во весь стяжённый объём Огня и Синтеза. И возжигаемся полнотой и цельностью Стандарта Седьмого Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Книги Седьмого Синтеза, проникаемся им, синтезируемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим вместе с ним в Первое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, в Экополис Метагалактики корпус Аватара Кут Хуми, стяжаем у Аватара становимся в зале книг Седьмого Синтеза, все книги Синтеза пишет Кут Хуми. Становимся перед ним, и стяжаем Книгу Седьмого Синтеза, возжигаясь Огнём этой Книги. Книги проявляется перед нами. Направляем Огонь Книги на неё, она переформатируется, становится нам более понятной, книга настраивается на нас. А в ней есть весь Седьмой Синтез. То, что мы с вами здесь проходим, меньше одной сотой процента всех данных по Седьмому Синтезу, так, чтобы вы примерно ориентировались по возможностям этой книги.   
Далее синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, мы просим развернуть портал переход в наше здание. Это 2048 Присутствие Метагалактики, даже для новеньких, там сейчас разворачивается, стяжается впервые четырёхэтажное здание, открывается портал перехода, и вы туда кладёте на стол, на четвёртом этаже, на ваш ученический стол, кладёте Книги Седьмого Синтеза. Кто был на шестом, берёте Книгу Шестого Синтеза, портал закрывается, вы сдаёте Владыке или Аватару Кут Хуми книгу Шестого Синтеза. Новенькие вы записаны этим действием стяжанием в библиотеку Кут Хуми.
И далее благодарим Аватара Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-Изначально, становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца и стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Седьмым, стяжаем полноту и цельность Синтеза, стяжаем Ядро Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Ядро, мы стяжаем выявление из Ядра Седьмого Синтеза части Столп. Возжигаемся, уже в полноте части формируется. Далее стяжаем из Ядра и у Отца, одновременно, это одно и то же, часть Образ-Тип каждому из нас. Стяжаем два Мерностных синтез тела 1292-Мерностное,  1293-Мерностное Синтезтело,  возжигаемся ими.
Стяжаем потенциальный Синтез Посвящения Неизречённым, возжигаемся, стяжаем потенциальный Статус Неизречённый Синтезом, так же возжигаемся, преображаемся стяжённым. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всей цельностью, всем стандартом Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем все ядра Синтезов, пройденных нами, я буду говорить семеричное Синтез ядро. Возжигаемся семью или иным количеством пакетом Стандартов всех пройденных Синтезов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом и Аватарами Кут Хуми и Фаинь мы эманируем мощно весь Огонь и Синтез Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Вот сейчас пик концентрации Синтеза отдавайте, опустошайтесь, тогда легче усвоится. Эманируем на весь ИВДИВО - это на все 2048 Изначальностей. Эманируем весь Огонь Седьмого Синтеза и Синтез  Седьмого Синтеза в подразделение ИВДИВО1782 Изначальности  Ставрополь. Это из 1782 Изначальности Столп Отца напрямую фиксируется на территорию Ставрополя, чтобы вы понимали объём этого подразделения, это не физика только, есть. 
И эманируем весь стяжённый Синтез Седьмой в ИВДИВО каждого и на территорию Ставропольского края со Ставрополем. Направляя Волю Отца Седьмым Синтезом на Преображение Человечества, в среду человеческую. Огонь явления Отца направляем, у нас было явление Отца Столпом на развитие человеческой среды Отцом и человечества этим. И направляем на физику планеты Земля весь Огонь этого Синтеза, то есть весь Ставропольский край не усваивает, всю Планету укутываем физически Огнём Седьмого Синтеза.
 Мощно стоим эманируем, в том числе физическим телом, отдавайте,  пока концентрация Огня не уменьшится, отдавайте (Пауза). Кут Хуми и Фаинь благодарят вас за этот Синтез. Отец тоже. Поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Аватаров Кут Хуми и Фаинь, всех кто с нами работал, за этот Синтез. И продолжая эманировать, возвращаемся в физическое присутствие, и физическим телом эманируйте Седьмой Синтез. Это то, что вы достигли, это та концентрация Синтезом накрученная за 12 часов. Когда в Итоговой Практике идёт окончательное творение Частей у нас Отцом. Вот сейчас это творение вы проживали в Итоговой практике, очень плотный Огонь, вы молодцы, вы смогли его здесь зафиксировать. Чем выше плотность Огня, тем выше качество творения. Ещё раз благодарим всех и выходим из практики. На этом мы завершаем наш Синтез. Следующий через месяц. Всем большое спасибо.
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