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Практика 1. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и переключения нас окончательно, на жизнь Домом Метагалактически, а впоследствии и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. У вас сколько там Синтезов? У кого-то семь там, шесть, сколько есть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируясь нашими хум с их Хум. Стяжаем прямой Огонь восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в наши хум, в синтезе всех тел и физически в том числе. Заполняемся Огнём восьмого Синтеза. Стяжаем форму Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На этот момент Синтеза вы служащие в Доме у Отца. Служащие Ипостаси.
И проникаясь Огнём Кут Хуми Фаинь, мы по Огню переходим в зал ИВДИВО, в 4032 Вышестоящее Присутствие Метагалактики, хотя на самом деле можно и дальше идти, просто в 1980-ю Изначальность, в явление ИВДИВО Изначального. Далее, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся, заполняемся стяжаем у них Огонь и Синтез. Он называется Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим Огнём, вот здесь вот должен произойти уже этот процесс, когда вы устремлены на новое, не держась за старое. Готовность в этом должна быть, чтобы войти в Дом Отца. Нет готовности – ну что-ж сделаешь, значит не входишь. Закон для всех одинаков и очень чётко исполняется в Доме у Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы просим преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Дома Отца и иных видов Домов – ДИВО, ИДИВО, ИВДИВО. Это четыре вида Домов, которые сейчас возможны к освоению. Первый, Дом Отца, как вид Дома, постепенно завершается, но для человечества это остаётся на всю эпоху. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы настраиваемся на него из зала Кут Хуми и Фаинь, проникаемся его Огнём. Огонь приходит на предыдущие Огни Отца в нас, даже если вы впервые на каком-то Синтезе, Огонь Отца был в Монаде, как человеческий Огонь. И проникаясь Отцом, мы, его Огнём заполняясь, переходим в его зал, пойдём к Отцу Метагалактики. Становимся в 4096-м Изначально Вышестоящем Метагалактическом присутствии пред Изначально Вышестоящим Отцом. Продолжаем насыщаться его Огнём. 
Переключаемся на более высокую среду зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Не думаем о том, какие мы по компетенции. Отец, если работает с нами, он всех выводит в зал к себе. В этом его особенность – Он может всё в нас и нами. Поэтому и Кут Хуми, и Отец легко нас просто Огнём укутывают и переставляют в зал нужный. А там среда уже соответствующего Огня, понимаете, не мы переключаемся на более, более высокий Огонь последовательно, а нелинейно нас Отец ставит в тот зал, который предполагается для нашего развития. Вот это особенность новой эпохи. Это эксклюзи,в чего не было раньше.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить нас на явление Дома Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца и иных Домов по принципу его. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем напрямую его Огонь Дома каждому из нас. Внутренне заполняясь этим Огнём. (Пауза).
И заполняясь Огнём, разворачиваясь им, в соответствии с Огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы становимся пред Отцом, разворачивая накопленную сферу Огня пред Отцом, как свой Дом, растущий у нас с первого Синтеза. Вот здесь Дом в Дом идёт соответствие. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца переключить нас окончательно, на жизнь Домом Метагалактически, а впоследствии и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся в целом ИВДИВным Огнём, и стяжаем у Отца прямой Синтез Дома каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, насыщаемся. Это Стандарты жизни Домом, это более высокая Субстанция, чем Огонь. Она как раз и организует нас. И заполняемся, и уплотняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь нужно попробовать максимально исполнить вот этот процесс и переключения на более высокую реальность, не цепляясь за свои накопления, не акцентируясь на то, что вы видите, или не видите – это часть наших накоплений. Те, кто страдают от невидения, вы цепляетесь за одно качество, и многое теряете по пути. Никто сейчас в Огне новом не видит реальность, ибо она только рождается в нас, вот так увидьте.
Далее, не цепляясь за свои проживания внутренние и состояния внутренние – настроение плохое-хорошее там, какое-то проживание всего – это всё тоже материя. Вот то, какие мы, и себя воспринимаем, это наша материя. Допустите, что вот то, какие мы – идёт в ноги фактически, ниже ног располагаются наши накопления. А мы полностью заполняемся совершенно новым Огнём неизвестным, которым нас творит, и мы ещё не знаем, какие мы станем в результате Творения Отца. Но в Доверие Отцу – заполняемся его Огнём. Вот это вхождение в Огонь – это допущение того, чего в тебе нет. Допущение тебя такого, каким ты ещё не являешься. Вот тогда идёт аматичность, тогда идёт преодоление самого себя. Отсюда правило Будд: «Увидел Будду – убей Будду». К чему-то пробудился – иди дальше. Это не лишение жизни имеется в виду, а убей Будду это не убей человека в себе. Убей – это значит отказывайся от следующего, от предыдущего вернее накопления, идя к следующему. Принцип Будды. Это вы его пытаетесь сейчас исполнить. Чувствуете? Не так-то всё просто, преодолеть самого себя и взойти, и пробудиться новым явлением Отца в себе.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас человеческие Метагалактические условия жизни и развития в Доме каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Стяжаем каждому из нас и синтезу нас прямое явление Отца собою. Стяжаем Синтез всех материальных явлений в нас, внутри нас и вокруг нас новым более высоким Синтезом и Огнём Отца, преображая, плавя все эти накопления, так где-то в ногах и ниже они находятся, сплавляйте это всё. И Огонь автоматически оставляет только то, что соответствует следующему этапу вашего развития, поэтому мы в Доме Отца старую материю за собой не тянем, мы созидаем новую. Иначе очень тяжело бывает, и даже невозможно создать новое на старом. Есть вещи не синтезируемые.
Вот и, разворачивайтесь Огнём Отца, вы есмь, каждый из нас есмь продолжение Человека Отца, Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Принципы Жизни Дома. Первое – даже не Принципы, это и Стандарты, это то что выше Принципов. Они как Императивы, как знаете вот, базовые установки у нас должны быть по жизни. Вот проникаетесь, как можете – так и берёте. 
Первое – Дом есть место явления Отца. Каждый из нас телом являет Отца в Доме каждого, в ИВДИВО каждого. Отец не где-то там, на небесах, Отец внутри нас. Проживайте это. Отец для всех для других – вовне нас вокруг, Отец для нас, к нам обращённый своей Омегой – внутри нас.  И из этого Принципа, глубоко им проникаясь, переключитесь пожалуйста, на просто мысль – Я ЕСМЬ ОТЕЦ. Без гордыни, без чрезмерной ответственности, ваше совершенство Отцу видно тотально. КАКОЙ Я ЕСМЬ – Я ЕСМЬ ОТЕЦ. Если вы сейчас стоите в зале пред Отцом, а вы все там стоите, вы сюда пришли физически в своей воле, то Отец прекрасно понимает, видит – кто пришёл, какого совершенства, но дойдя до Отца, вы имеете право являть Отца напрямую. Я есмь Отец, как его частичка, а не весь Отец. Это с одной стороны честь, с другой стороны – ответственность. Честь и достоинство с одной стороны, с другой стороны ответственность и стремление вырастить компетенцию явления Отца больше, глубже и глубже. Вот это не плохо, ни хорошо, когда вы не мечетесь, не страдаете – какой же из меня Отец вырастет – да он уже есть, какой есть. 
Думайте исходя из того, что есть, что делать дальше. Другого не дано подхода. Вот и проживите себя Отцом. В чести и достоинстве являть Отца, без гордыни, но с ответственностью. Ответственность не чрезмерная, всё даётся только по нашим возможностям. По-другому Отец не даёт условия, иначе бы он не был Отцом. Иначе был бы насильником, вы поймите вот это. Отец даёт только то, что нам возможно. И ждёт от нас действия по нашим возможностям. И ведение занятий, и общение с людьми, и образ жизни, и качество, уровень жизни – всё это по нашим возможностям даётся во взрастание. Поэтому мы ищем всегда более высокое качество чего-то по нашим возможностям, но в том, что дано Отцом. Когда то, что дано, становится нашими возможностями. 
Первый принцип есть. Ваша задача будет далее тренироваться и стараться нарабатывать вот эту позицию – Я Есмь Отец. Правильно её нарабатывать. Это вот задание номер один вам, не на один месяц, на много месяцев, ибо эта позиция постоянно будет развиваться, углубляться.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем второй принцип явления человека Домом, или явление Отца в Доме Человеческом. Отец творит каждого из нас постоянно. Творит условиями, Огнём и Синтезом Дома, творит телесно. Каждое мгновение идёт творение. Не от практики к практике, не от молитвы к молитве. Каждое мгновение независимо от нас Отец нас творит. Но – он творит не за нас нашу жизнь, а творит условия возможности нам, глядя на наши дела, на образ жизни. Поэтому вот это творение Отца мы должны уметь продолжать. Не просто пассивно исполнять, а для того, чтобы продолжить, нужно быть активным ищущим человеком. Аматика, чтобы суметь исполнить в материи то, что Отец дал Огнём. 
Есть второй принцип. Взяли. Возжигаемся им. Далее, углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем Аматический принцип действия Дома, любого Дома. Далее будет Сиаматический, Синтезный принцип более высокий. Но всё начинается с Аматики – какова Аматика, таков Синтез, таковы изменения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аматический принцип Дома каждому из нас. Огнём Аматики заполняясь. Это вот как раз Огонь плавящий и строящий новые матрицы. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Стандарты, Законы, Методы, Правила аматизации Дома. Стяжаем в эталонном варианте для нас, возжигаемся. То есть следующая волна Огня и Синтеза Отца идёт от нас, как Стандарты, Законы, Методы и Правила в Эталоне на жизнь Домом. Это не просто там, понимайте, а просто Огнём этим заполняйтесь. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субстанцию Аматическую Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца. Или Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Пока это мы не различаем. То есть просто Субстанцию Аматическую, как Субстанцию Материи Аматической. И стяжаем у Отца Фрагмент Аматики каждому из нас и синтезу нас. То есть Фрагмент – это некий Эталонный объём Субстанции, напрямую от Отца даваемый нам. Где не мы его оформляем из Огня и Синтеза по нашим возможностям, а уже Отцом оформленная Субстанция Аматики входит в нас, являя начала и принцип Аматики для жизни Домом.
Вот в Хум стяжается этот Синтез, фрагмент Аматики, Огонь фрагмента Аматики. И так же этот Огонь и Синтез разверните по всем телам силой мысли. Утвердите, что каждая клеточка, ядра клеточек, атомы, молекулы, то есть все Огнеобразы заполняются Аматикой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в целом – Аматизацию Отцом и Аматику Изначально Вышестоящего Отца, это его Аматическая Материя. Для нас это организованный Отцом Огонь и Синтез, Стандартами. Есть.
И проникаясь Аматикой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. То есть, у каждого формируется персональный Дом в синтезе любых Домов внешних и внутренних, только частных, являемых нами. В Синтезе их Огня, Синтеза, Условий, системности. ИВДИВО каждого объединяет все Дома. Дома есть у каждой Части, и не по одному, на каждом присутствии. Дома есть как внешние наши частные здания. Вот это все условия объединяются в целом в сфере, в одной сфере, называется ИВДИВО каждого.
И заполняясь ИВДИВО каждого, мы синтезируемся ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Вот сейчас мы Домом дошли до Отца. Не телом, не столпным явлением Отца в теле, как это было на предыдущем Синтезе, а напрямую ИВДИВО каждого. Дом в Дом. Наши Дома, как маленькие сферки встраиваются в большую сферу ИВДИВО, как Дома самого Отца. И стяжаем прямой Огонь ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, проникаясь им. Аматизируя, то есть возжигаясь вот этим фрагментом Аматики, и аматизируя все наши условия, возможности по всем жизням. Стараясь, или просим, можно попросить Отца активировать по нашим возможностям объёмы накоплений в данной практике, чтобы они тоже преобразились. Не все накопления сразу преобразятся, но вот Домом это делается мощно.
Вот и проживите изначально, без объяснения, что такое Дом и Аматика без настоящего объяснения. Из своего опыта, из насыщенности Огнём и Синтезом – что такое Дом. Принцип Цельности Отцом. (За окном плач младенца). Смотрите, ребёнок кричит - это шикарный знак, вы родились в Доме. Это редко бывает на практиках, это просто шикарный знак. Поздравления! Есть, молодцы.
И проникаясь Домом, эманируем Огонь Дома Отца, или ИВДИВО, и так, и так, и так, мы ещё это не различали. А в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь, персонально в ИВДИВО, независимо от того – вы служащий, не служащий, так любой человек может выходить в Дом к Отцу. Мы сейчас выходили по-человечески. Эманируем Огонь Дома Отца или ИВДИВО каждого, нами. В Подразделение ИВДИВО на территории которого вы находитесь, это коллективный Дом Отца, создан Отцом. Здесь непосредственно условия специфические для этой территории, для роста нас.
И эманируем Огонь ИВДИВО каждого, собственно в ИВДИВО каждого. Ну для нас Огонь новый, разворачиваем в собственном Доме. Ещё глубже. Из смешения Огней ИВДИВО и территориального коллективного Дома. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас Домом, за введение нас в Дом к Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за эту практику. На физике разворачиваем вокруг себя и внутри себя тотально новые условия Дома вашего, обновлённые. Всё зависит теперь от вас, как вы сработаете – по-новому или по-старому, такие условия и сложатся. Даны все возможности для обновления вашей жизни. Не обязательно внешние, это будут и внутренние процессы. Не обязательно должно всё рушиться, всё будет расти по качеству. Основы для жизни всегда Отец поддержит.
И далее, эманируем сквозь себя на территорию Огонь Дома Отца всему человечеству этой территории, например, Ставрополя, обновляя, насыщая среду человеческую, физическую явлением Дома Отца, самого Отца, собой, нами, в этом служение есть. Так что вы отдаёте Огонь за пределы своего Дома. Свой Дом в пределах ваших рук, разверните горизонтально, охватывает вас, ну там, максимум на два метра. Метр радиус. А окружающая среда – это смешанная среда всех эманаций человеческих. Вот вы участвуете в обновлении этой среды – это есть служение. И это не страшно, как некоторые видели раньше, или ненавидели служение. Понимаете, что это естественный процесс, свойственный человеку. Создавать социум человеческий. Отцом, соединённую Отцом среду человеческую. И выходим из практики.
Вот сейчас замрите и посидите. Дом Отца – это то, что вокруг нас как сфера присутствует даже вот в физическом варианте. Это то, что постоянно впитывает Огонь от Отца, аматизирует наши условия, рождая новые. И отсюда и рождается движение жизни. Но без собственного Дома, ИВДИВО каждого в коллективном Доме Отца Планеты мы зависели от условий коллективных, а сейчас мы получаем возможность Домом Отца сотворять условия индивидуальные, нам необходимые для реализации нашего пути. Причём коллективность не отменится, это обязательно учитывается, но в этом вы себя можете проявить более глубоко и ярко. Вы -управитель своих условий после этой практики, 100%. Независимо от вашего возраста, ребёнок в том числе. Есть, молодцы. 
Ещё раз благодарим всех, кто с нами работал, окончательно выходим из практики.


Набор: Ипостась Синтеза Синтезов ИВО, Глава ИДИВО Пробуждения ИВО, УС Саввы Святы 1974И. Служащая Тальвик Марина    
Проверка:  АИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВАС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина    
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