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Итак, мы возжигаемся восьмым Синтезом, его первой частью, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси восьмого Синтеза. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Далее, синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас, явление Дома. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся предыдущей практикой, фрагментом Аматики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся прямым Огнём Дома Отца и ИВДИВО в каждом из нас, слиянностью, синтезностью с ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, и в углублении продолжения предыдущей практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия явления четырех Домов в отстройке ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь отсюда из зала Аватаров с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы переходим в его зал, в 4096 присутствие вышестоящее Метагалактическое, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем каждому из нас и синтезу нас: первое – Волю Отца, явление Человеком Отца Домом. Просим Отца переключить пути каждого из нас на Путь Домом Отца или ДИВО, или ИВДИВО, или ИДИВО, четырьмя видами домов. В вершине – Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Принципом Жизни, идя Путём Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аматики десять Принципов Аматизации, те, которые мы проходили от Непредубеждённости до Лёгкости, как Начало Начал Жизни Домом. Стяжаем базовые принципы Дома: Цельность – все во всём, вышестоящее в нижестоящее, включая в себя нижестоящее, большое в малом, и все иные принципа Дома. В том числе диалектические законы материи – переход количества в качество, отрицание отрицания, единство и борьба двух противоположностей, хотя этот… единство не борьбу, хочется сказать, а единство двух противоположностей в целом, вот. Возжигаясь этими Принципами Дома, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Явления Дома Изначально Вышестоящего Отца. Первое – Дом Отца, принципом энергии, когда мы просто выходим в Дом к Отцу. Это то первичное состояние Дома, которое было и в пятой расе, когда мы тянемся к Огню и просто им насыщаемся, входя в Дом Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принцип ДИВО – Дома Изначально Вышестоящего Отца, когда не просто входим к Отцу, а Принципом Мудрости и Света, обучаемся различать разные условия и различаем их, не только обучаемся. Когда мы следуем Мудрости Отцовской как Изначально Вышестоящего Отца, как Отца, ведущего нас глубже-глубже в Дом свой его Мудростью.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем третий вид Дома – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, когда мы, живя не просто Отцом как есть, а Отцом, ведущим нас в новые условия жизни, в те Начала, которых в нас еще нет. Мы эти Начала начинаем разворачивать вокруг нас и Изначальный Дом, то есть из Начал Отца отстраиваем наши условия вокруг нас, как внешние условия. Внутри – Отец, вокруг – условия, растущие из Начал Отца. Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это третий вид Дома, который Волей Человека и Волей Отца действует в этой четверице домов, или специализируется на Воле, или Волей человеческой постигается, но в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем четвертый вид Дома – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, когда все варианты реальностей изначальных синтезируются в одно целое и тоже растут, и развиваются, не оставляя ни внешние, ни внутренние условия в прежнем состоянии. То есть это постоянный внутренний и внешний рост и реализация. Изначально и Вышестоящий – из Начал Отца, и всё выше и выше мы идём и развиваемся, что внешне, что внутренне. И вот вершинное состояние Дома самого Изначально Вышестоящего Отца – это четвёртое выражение под названием Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямое явление ИВДИВО, так он сокращенно называется, каждому из нас и синтезировать просим Отца все наши условия по жизни, качество и возможности, свойства, накопления, которые соответствуют Отцу в нас, которые помогают вырасти, не просто устояться, а вырасти далее и далее, выше и выше, более и более глубоко изначально Отцом внешне и внутренне. Вот эти все условия мы просим Отца скомпактифицировать и развернуть вокруг нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе всех наших Домов, условий и возможностей, накопленного Огня и Синтеза. И вспыхиваем сферой ИВДИВО каждого в явлении её четверичности, четырёх видов Домов, и являя Изначально Вышестоящего Отца аматически собой синтезом восьми Синтезов.
И далее, синтезируясь с Отцом, вспыхиваем всей глубиной и полнотой условий, реализаций в нашем росте, явленных в наших личных домах, то есть в ИВДИВО каждого каждому из нас. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем условия реализации Огня и Синтеза ИВДИВО каждого, в материи и материей. Углубляя Синтез с Отцом, внимание — вот сейчас, мы просим Отца аннигилировать те условия, которые мешают нам взрастанию Отцом. Но аннигилирует Отец не все, аннигилирует – это значит бесследно просто сжигает, это более высокое действие, чем аматизация, но Отец сейчас вот нам помогает, аннигилируя, то есть сжигая бесследно те наши накопления, матрицы, которые нам мешают взрасти Отцом. И просим аннигиляцию наших накоплений и частей каждому из нас и синтезу нас в реализацию условий Дома, как ИВДИВО каждого. Вот здесь нужна полнейшая открытость Отцу. Есть. 
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Аматизацию наших оставшихся матриц, осталось много чего, не переживайте, и просим изменения условий каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Отца условия управления условиями Дома, или возможность управления условиями Дома. 
И вот теперь маленький мираклиевый тренинг. Пред Отцом мы разворачиваем ситуацию, в которой мы находимся. Именно которая сейчас актуальна для нас, сейчас разворачивается, течёт ситуация. Большая, маленькая, не важно. Всегда есть центровка этой ситуации, где собраны все её условия, стыкуются в одной точке. Вот эту центровку как точечку-центровку, или какой-то шарик условно размещаете перед собой. Просите у Отца аматизацию этой ситуации. Она бывает положительная, она бывает отрицательная. Не сводите все только к отрицательным ситуациям, иногда нужно усилить положительные. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца об аматизации этой ситуации с завершением или распадом ситуации негативной или усиление положительной для нас ситуации. И стяжаем аматический Огонь Отца на наш фрагмент Аматики Отца. Из Хум аматический Огонь Отца, при этом вы абсолютны должны быть нейтральны, если где-то зацепочка у вас, не свобода в Отце, у вас все потянется наперекосяк. Вы должны быть абсолютно готовы к изменениям как вокруг, так и в вас, не жаловаться, не пугаться этих изменений, не чрезмерно радоваться, так что глаза застилает радость. А вот именно просто в абсолютном спокойствии, знаете, как в созерцании этой ситуации, вы просто эманируете Огонь аматический Отцовский на неё, прося у Отца помощи в изменении её. 
Вот здесь можете просить те условия, которые, на ваш взгляд, вам не достают для решения этой ситуации. Только вспомните всё, о чём мы говорили. Лично от вас зависят изменения этих ситуаций. Просите прям конкретно: прошу такой-то опыт, прошу такие-то качества, свойства, прошу такие-то условия внешние, внутренние. Как вы считаете возможным разрешение этой ситуации, вот сейчас, пред Отцом, честно, стоя, вот это и просите. Это будет показателем вашей дееспособности, с другой стороны, помощь Отца всё равно идет. Но помощь Отца не, помните, да, не готовым результатом, материей, а условиями, которые вы должны найти. Да, побегать, покрутиться, измениться, преобразиться самому, найти и достичь. Если даётся Отцом, значит эта возможность есть. И вот сейчас проживайте, даётся вам Отцом решение этой ситуации? Иногда Отец будет говорить: «Пройти нужно руками и ногами». Но это можно сделать легче, быстрее. Тоже помощь.
Вот у некоторых ситуация, вот этот шарик, просто распадается. Ситуация уйдёт. Иногда по вот этому огнеобразу, как ядру ситуации, нужно мечиком проходить. Мы мечики стяжали в прошлый раз, пробуйте, работайте. Это вот первые варианты управления, когда вы Огнём Отца просите какие-то ситуации, условия создать или прекратить их. У кого-то болезнь, она может измениться, пойти её течение не по предыдущему плану, как это следовало из вашей материи, а по-другому, если вы изменились, более благоприятному, например, для вас. Все зависит в итоге от нас самих. Отсюда первый признак Человека – Свобода Воли. Есть. Молодцы. И стяжаем у Отца новую цельность, условия в ИВДИВО каждого с учётом изменённой ситуации. Вспыхиваем, возжигаемся. Если где-то нужны подсказки, вот сейчас, пока в практике, просите образы, подсказки, намёки, что нужно сделать, что в себе изменить. Хватит соображения – увидите, сложите, поймёте, не хватит – на сколько хватит, так ситуацию и будете решать. Есть.
И, завершая этот тренинг, мы начинаем, собственно Огонь стяжённый мы потратили, эманировать там особо нечего, но все-таки являя Изначально Вышестоящего Отца новым состоянием ИВДИВО каждого с обновленными условиями и сквозь ИВДИВО каждого эманируем явление Отца собою в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, стяжаем условия ночной учёбы, перед сном не забудьте попроситься на ночную учёбу, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, вмещаем весь заряд в физическое тело, физический 4 ИВДИВО каждого тоже есть вокруг нас. Ещё раз благодарим всех и выходим из практики.
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