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Практика 3. Стяжание Явления ИВДИВО каждому.

Итак, мы возжигаемся восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. Мы возжигаемся формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал в ИВДИВО, давайте пойдём сразу в 1984 Изначальность. Мы, пожалуй, впервые с вами выходим туда. Выходим по Огню Аватаров Синтеза. Становимся изначально в зале ИВДИВО, но мы стоим там не изначальностями – нас нет в изначальностях, мы стоим присутственно: все нижестоящее потому что включено в вышестоящее. Мы стоим минимум все восемью присутствиями Метагалактики, даже если вы впервые на Синтезе, потому что этот Синтез ведётся восемью присутствиями минимально.
Далее синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО и просим Аватаров ввести нас в изменения ИВДИВО, являемые в это время на планете Земля. Мы просим Аватаров Кут Хуми, Фаинь ввести нас в ИВДИВО 2049-изначальный. Просим обновлений наших Образов Отца и Слов Отца. Мы будем их стяжать в двух режимах - 1024-рично, нет, нет в одном режиме 2048-рично. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы впервые выходим в 2049 Изначальность, вы просто настройтесь на его Огонь. Аватары окутывают нас Огнём своим, переводят в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049 значальность, это в синтезе всего ИВДИВО. Становимся в зале, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека Метагалактики в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Правами Созидания каждого из нас.
И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем у Отца 2048 Изначальных Синтезов ИВО 2048-Изначальности, прося Отца на перспективу, в том числе, может быть даже на будущие жизни или как вы пожелаете сейчас ввести нас в явление ИВДИВО 2049-Изначальности в синтезе 2048-ми.
Возжигаясь Изначальными Синтезами 2048-ми изначальностей, вспыхивая ими, мы стяжаем у Отца Новое Рождение ИВДИВО Изначальностями каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем второе Новое Рождение 8-й Изначальностью, стяжаем один Цельный Синтез  8 Изначальности, Метагалактической каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем 4096 присутственных Синтезов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 Изначальности Метагалактики Фа. Вы теперь понимаете мои слова, о чём идёт речь. И стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа Правами Созидания Человека Метагалактики. Возжигаемся.
И далее, проникаясь Отцом, мы стяжаем обновление Жизни нам Человека Метагалактики, стяжанием Нового Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И стяжанием нового Образа Отца возжигаемся. И преображаясь всем стяженным, мы стяжаем Прямой Огонь ИВДИВО Изначально-присутственным синтезом, т.е. и Изначальным - Изначальности фиксируются на нас. Но поскольку мы ещё Изначальную Материю не знаем, 8-ю Синтезами это не возможно, Изначальности адаптируются по присутствиям. Изначально-присутственно стяжаем явление Метагалактики Фа, Метагалактики, как 8-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем разные виды Домов ИВДИВО каждым из нас и синтезу нас. Стяжаем в целом фиксацию напрямую в ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2048-Изначальный. Возжигаемся. Стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Это вся Метагалактика 8-й Изначальности, как Дом вокруг Метагалактики фиксируется на нас в ИВДИВО каждого, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем изначально-присутственным ракурсом материи Изначально Вышестоящий Дом Планеты Земля, возжигаемся, или ИВДИВО Планеты Земля, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление ИВДИВО каждого, стяжаем потенциальные Дома Отца или ИВДИВО, как части Человека, возжигаемся. Стяжаем объём Огня и Синтеза здания подразделения в 1024-м присутствии Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем явление Подразделения служения; на момент прохождения Синтеза – вы служащие, только выйдете на улицу, вы - не служащие, помните это, Подразделения 1974 Изначальности Ставрополь, как Дом фиксируем на себя его эманации, возжигаемся. Синтезы ведутся в Доме, не на территории. Уточнение маленькое.
Далее мы стяжаем и возжигаемся объёмом физической фиксации Дома каждого из нас – это наши дома, квартиры, где мы живём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез всех Домов, которые я перечислила возможных для нас сейчас. Для служащих это ещё здание в Изначальности служения. Возжигаемся Столпом, т.е. иерархически синтезированными Домами, всеми к которым вы имеете отношение. Возжигаемся и просим Отца зафиксировать Столп Домов или ИВДИВО, к которым мы имеем отношение с фиксацией на физическом месте проживания постоянного, где вы постоянно проживаете, не где прописаны – Отцу важно ваше проживание. Даже если это съёмная квартира, т.е. это среда - ваша съёмная квартира. И мы фиксируем весь Столп Домов, в том числе ИВДИВО каждого в синтезе всех Домов на физическое место вашего проживания: квартира, дом, дача, даже какая-то комнатка, если это ваше.
И возжигаемся Прямым Тотальным явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на физическое тело Человека Метагалактики, растущего из Человека Планеты, т.е. каждому из нас и окутываемся Синтез-Огнём Домов в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее, проникаясь этим стандартом, мы стяжаем условия перспективного развития Человека синтезом всех условий, Огней и Синтезов всех Домов, синтез-домов в явлении ИВДИВО каждого, физически в том числе. И возжигаясь всеми Условиями Перспектив Развития, синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем собою Огонь Человеческого Дома, как явление в принципе, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь и иных подразделений участников практики, для меня это Краснодар, например. И эманируем все стяженное, возожженное этой практикой в ИВДИВО каждого. И проникаясь Отцом, мы его благодарим за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь за эту лекцию. Кут Хуми вел эту лекцию. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Набор:  Посвященный Резникова Елена   
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