8 Синтез. Права Созидания, ИВДИВО 1974 Ставрополь, Л. Барышева, 22-23 апреля 2017г 
 
2 день 1 часть 03:19:07 – 03:32:48   
      
Практика 4. Стяжание Розы Сердца. 
 
[bookmark: _GoBack]        Мы возжигаемся 8 Синтезом . Возжигаемся формой Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Метагалактической Изначальности. Переходим в зал Аватаров 4032 Вышестоящего Метагалактического Присутствие. Становимся в Зале ИВДИВО перед ним, синтезируемся нашими Хум с Хум Аватарами, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь условия стяжания Розы Сердца, как Аматического Сердца   каждому из нас и Синтезу нас. И, синтезируясь из зала Аватаров Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, насыщаясь его Огнём и Синтезом, через хум заполняем всё тело, мы по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца о сотворении нам и о стяжания нами Розы, как элемента Совершенного Сердца и Аматического Сердца одновременно. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Аматической Любви каждому из нас (Пауза).  Аматический Огонь - это   Огонь внешнего пространства Аматики, присутствия восьмых, изначальности восьмой, разные по качеству просто. Они сделаны  на  восьмой позиции. И, насыщаясь этим Огнём, как Любовью Аматической, мы насыщаемся вот этой слиянностью с Аматикой Отца каждым. И вот Зал Отца сейчас заполнен Огнём Аматической Любви. Эта Любовь многовариативная постоянно динамящая, меняющаяся. Но эта Любовь, как слиянность, в любом случае. В итоге мы выходим на более высокую слиянность с Отцом. Даже горя Любовью в обычной человеческой жизни к людям, мы всё равно какой-то шаг делаем в Любви к Отцу. Ибо мы любим той Любовью, которую нас наделил Отец.   А это Любовь Огнём, Любовь к Аматике, Любовь к Огню.  Вот Любовь к Огню теперь понятно становится. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Огонь Розы Сердца - Аматического Сердца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.Насыщаемся этим Огнём, заполняем всё тело, начиная с области груди, с хум, вокруг разворачивается этот огонь, полностью от  макушки до пят нужно заполниться. А теперь   просим Отца сотворить нам Аматическое Сердце и стяжаем Творение Отца - Розу Аматическую, как Сердцев целом цельно.      
 Далее стяжаем дифференцированно. Стяжаем 4096 Огней с 4096 эталонами мерностных матриц, эталонами мерностных матриц. Проникаемся, возжигаемся. Матрицы Метагалактических Присутствий, матрицы Метагалактических частей, которые развиваются в этих присутствиях. Но частей не 4096. Там по 8 в каждой части идут. И, проникаясь и возжигаясь 4096 видами Аматического Огня, мы стяжаем Зерцало Розы, возжигаемся, разворачиваем Пламена вокруг себя. Становимся на Зерцала и стяжаем Истину МЫ ЕСМЬ АМАТИЧЕСКАЯ РОЗА СЕРДЦА п
         Проникаемся, возжигаемся. Сердце находится, ой простите, Истина - это шарик Синтеза, не Огня уже, а Синтеза. Он по экватор, наполовину погружен в Зерцало, а наполовину возвышается над Зерцалом. Вот сводом стоп мы накрываем этот ИСТИНУ Я ЕСМЬ. Когда свод стоп, стопы сведены, вот изнутри рождается некая такая ямочка – ложбинка под сводом стоп. Вот это вот свод он накрывает этот не Разум уже, а Истину МЫ ЕСМЬ.   Получается мы вот таким образом впитываем сквозь ноги, это материнский принцип возжигания сквозь ноги, впитываем Огонь Истины МЫ ЕСМЬ и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Аматическое Тело. То есть, Аматическое Тело стоит на   МЫ ЕСМЬ, и оно впитывает эту Мудрость Истины Мы ЕСМЬ.  И, проникаясь Отцом, мы углублённо стяжаем, дифференцированно, многоклеточное, огненно-пламенное Аматическое Тело каждому из нас (Пауза).
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аматический Дом каждому из нас. Это Дом этой части.  Части мы ещё не стяжали (Пауза), но в будущем части - это четыре её слагаемых. Возжигаемся, проникаемся и разворачиваемся в Аматическом Присутствии Метагалактики Розой Сердца с Зерцалом, Истиной МЫ ЕСМЬ, Телом Аматическим и Домом Отца Аматическим, четверичным. И проникаясь всем стяжённым, мы синтезируем все имеющиеся наши части Аматически восьмой, восьмыми структурами, это системами части. Самой части ещё нет, мы готовимся к ней. Синтезируя все 8, или все 7 нижестоящих, сколько б у вас ни было.  Если у вас там второй Синтез, у вас потенциально нестяжённые есть части, И, проникаясь, синтезируясь Синтезом 8 частей аматически, мы стяжаем Аматизацию Цельности каждого из нас восьмерично (Пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики о насыщенности нашей Розы Сердца 4096 Огнями Метагалактики. То есть соответственных присутствий, в них эволюций, мировых Огней, частей человека восемь раз по 512. Это Огни всё учитывают, всё сплавляют, аматизируют, рождают цельность человеческого тела.    Задача восьмой части в том числе   цельность человеческих возможностей, условий, накоплений, свойств качеств, чего угодно, 7 материй и не материй. 
              И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся нашей Розой Сердца с Розой Сердца Отца и напрямую напитываемся Аматическим Огнём Вот впитываете Огня столько, сколько сможете взять. На этом Синтезе вы напрямую непосредственно Огнём можете действовать. Не факт, что на предыдущих Синтезах именно Огнём вы действовали, хотя говорили об Огне. (Пауза).
                 И, возжигаясь Розой Сердца Отца, в каждом из нас, её Огнём, мы эманируем собою Огонь Розы в ИВДИВО, Огонь Аматического Сердца. Это много значит, Огонь горящего Сердца. У нас есть символические фразы -Ггорящее Сердце.
                 Итак, мы его достигли. Это то, что возможно было у Богов, не было у нас.  Они Огнём действовали, вот. Но сейчас мы выравниваемся, и даже идём дальше, чем Боги по своему развитию. Более того, мы уже их обгоняем. И, возжигаясь Горящим Сердцем, Огненным Сердцем - Розой, эманируем её Огонь в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь, и в ИВДИВО каждого, а также Огонь эманируем теперь за пределы ИВДИВО на территорию Ставрополя, Сердечный Огонь - это много для социума человеческого. Попробуйте это   отэманировать физически, рождая собою среду Огня, между людьми среду в Любви, где идёт слиянность людей.  А вот так сердцем может даваться Зов Отца нам, всем людям, например, войти в Дом Отца. Не Синтез имеется в виду, а в Дом Отца. Войти в эпоху настоящую. Вы просто излучайте Огонь Сердечный Отцовский. И это всё вам и это и будет: вот эти эманации и Огонь Любви он же. И он являет слиянность людей между собой, но уже в Огне и Огнём. То есть по стандартам этой эпохи. Вот так вот незаметно люди притягиваются и тянутся. Когда вы будете гореть Розой вы будете магнитить к себе людей (Пауза.)  И общение с ними в явлении Отца –это тоже элемент служения. Есть такое. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 

Набор: Подлесная Любовь  
Проверка: АИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВАС Савва Свята, Служащий Пачина Раиса  


