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Практика 5. Стяжание Ключей Управления ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, метагалактическими. Стяжаем у них Огонь восьмого Синтеза и по Огню переходим в зал ИВДИВО в 4032-е вышестоящее метагалактическое присутствие. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь условия овладения каждым из нас и синтезом нас Ключами Дома Отца или ключами ИВДИВО, если говорить полнее.
И синтезируясь с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, окутываясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096-го вышестоящего метагалактического присутствия. Становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца о наделении нас Ключами Управления материей, ключами созидания творения материи в явлении Части Права Созидания. И синтезируясь с Отцом, стяжаем все возможные Ключи Управления как базовые стандарты Синтезом и Огнём, которые вызывают в нас развертывание соответствующего действия ключа, и осознаваемого и даже не осознаваемого, ну со временем осознаваемого. И возжигаемся, насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Мудростью Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь Ключами ИВДИВО Метагалактики, проникаясь ими.
И углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь его восьмой Части Права Созидания и насыщаемся, заполняемся этим Огнём. И стяжаем восьмую Часть Права Созидания каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Систем Части, это телесные системы, пока 256, Распоряжения по Системам ещё не было, как пакетов Прав Созидания. Возжигаемся ими - это все наши потенциалы будущих прав, но мы в полноте стяжаем. Вмещаем все 256 пакетов Прав Созидания прямым Аматическим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Ядрами Синтеза так же в Аматическое Тело каждого из нас, возжигаемся, насыщая Аматическое Тело перспективными Правами Созидания.
Это как сгусточки Синтеза, вскрывая которые мы получаем доступ к созиданию материи. Один пакет – одно присутствие Метагалактики. Один пакет прав, и вы – созидатели соответствующего присутствия. Но этот синтез нужно вскрыть, его освоить, сложить все элементы созидания. Точно так, как это делают Отец и Мать. И исполнить, достигая результата. Начиная с восьмой Части, когда вам Часть даётся Огнём и Синтезом непосредственно, прямым Огнём и Синтезом. У вас начинают включаться вот такие возможности. Поэтому здесь Права Созидания. И все наши навыки и возможности в обратную из материи записываются как наши достижения. И когда мы набираем полностью набор навыков, возможностей, умений, знаний, всего, чего необходимо для определённого результата, вместе складывается это как Право Созидания чего-то, вот увидьте. И сейчас Отец нас наделяет 256-ю, а это физический мир – 256 присутствий, пакетами Прав Созиданий – Созиданий Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики нами. И только так: в прямом явлении Отца, созидание без Отца – это магия пятой расы, туда даже и не смотрим, иначе сразу наказание. С Огнём не шутят.
А вот в прямом явлении Отца вы пробуете что-то достигать Огнём. И даже если вы где-то ошибаетесь, вы Отца старались выражать, вам за это наказания не будет. Просто нейтрализуют наши действия, аннигилируют и больше ничего. Вы получаете отрицательный опыт как опыт. Положительный опыт вас взращивает. Увидели? Ничего страшного, но упаси Отец вас от магии Огнём, не знаю кому и почему я это говорю, впервые в жизни делаю. Магия Огнём - есть такие попытки. Наказание от Отца тут же. Огонь – созидательная субстанция и созидать абракадабру, несоответствующую Отцу, никто вам не позволит. Это зло, это действие против Отца. Вот зарубите на носу раз и навсегда. Есть такое, взяли, молодцы.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Стандарты, Законы, Методы, Правила, Императивы, Аксиомы, Константы и всё остальное по 32-рице Основ явление Части, новой Части - Права Созидания в развитии её дееспособности, в применении её каждым из нас и синтезом нас как Человеками Метагалактики или растущими Человеками Метагалактики, жизнью своей. И, возжигаясь и насыщаясь от Стандартов и до Аксиом и Мерностей Основами Части Права Созидания, преображаясь прямым явлением Части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас, мы вспыхиваем преображением Человека Метагалактики данной Частью Права Созидания и преображаемся её Огнём и Синтезом. Вот здесь вы должны прожить: если мы преображаемся, это значит мы усваиваем Огнём и Синтезом Права Созидания не расшифрованные ещё. Это уже будет расшифровка Мудростью, Светом после нашего применения этих Прав. А пока просто Огнём и Синтезом насыщаясь, мы должны прожить и устояться: мы созидатели вместе с Отцом. Вот здесь вот Достоинство проживите: то, чем нас Отец наделяет, куда Он допускает, в какую свою Святыню он нас посвящает. Даже входя в Дом Отца, некоторые по 5-й расе не допускались в созидание как у Отца. Все виды творения были в материи и из материи. А речь идёт о первичной, можно сказать, материализации Метагалактических видов материи, что биологических качеств, свойств, возможностей, видов материи человека, что окружающей среды. И так и так бывает. И чтобы ваше созидание получилось, нам необходимо для этого иметь права, их нужно распознать, различить, то есть вскрыть вот эти записи Ядра Синтеза в количестве 256-и, которые заложил Отец сейчас. Вскрыть и применить, правильно причем применить, тогда вы созидатель. Как только не получилось, созидания не будет. Всё очень чётко и очень точно у Отца. Защиты, меры её, есть на разных этапах нашего развития, глупости у нас пока хватает. Любое наше созидание влияет на всю Планету и на весь ИВДИВО. Вот, молодцы, взяли. Но, а когда вы стремитесь, стараетесь там в явлении Отца это делать, рано или поздно вы становитесь не просто управителем материи, а её созидателем.
И разворачиваем сферу Прав Созидания, Часть пока сферически выглядит для нас. В центре сферы Ядро 256-ричное с Правами Созидания. Сама сфера заполнена Аматическим Огнём. Пока вот такое состояние Части первичное, оно дальше будет совершенствоваться.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируемся нашей Частью Права Созидания с такой же Частью Отца, стяжаем активацию Прав Созидания, рост и развитие данной Частью у Отца мерой нашей компетенции, у всех по- разному. И собою эманируем Огнём Права Созидания Человека Метагалактики.
Если вам достичь нужно в материи какой-то результат новый, синтезируйтесь этой Частью с Отцом, стяжайте Права Созидания этой ситуации, этого результата. Идя Отцом, Огнём, соображая, действуя из Огня, вы рано или поздно достигните желаемого результата. Иногда быстро, иногда может годами течь ваш путь, потому что слишком сложную задачу для вас поставили, нужно много изменений в вас сложить, чтобы дойти до реализации созидания. Есть такое.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики вот в этом состоянии, когда мы Часть в Часть синтезированы с Отцом, вскрыть по мере нашей посвящённости иерархической, посвящённости в ИВДИВО, в Человека, растущего Домом и Отцом, часть Прав Созидания каждому из нас. У каждого из нас будет всё по-разному. Если у вас нет посвящённости и нет стандартов, которыми вы применяетесь, извините, вскрытия не будет. Эти Права будут у вас ещё зреть, пока вы не дорастёте. А вот у тех, у кого есть что-то, вскрывается часть Прав, это не так много, один, два, три пакета – это максимум. Вот.
И вы начинаете эманировать Огонь своих Прав сквозь оболочку ИВДИВО каждого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, а также в ИВДИВО Ставрополь, в первую очередь. И эманируем Огонь своих Прав Созидания как восьмой Части в ИВДИВО каждого. У большинства, не у всех там, у большинства первый пакет Прав Созиданий вскрыт, это для физики. То есть вы можете, имея восьмой Синтез, минимум управлять физическими ситуациями в явлении Отца, и только так. А вот как вы это сделаете, сообразите, уже вопрос ваш личный. Вам дано это найти и достичь. Дано Огнём и Синтезом, вопрос в вашей реализации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы благодарим Отца за творение нас, за творение нас новой Частью Права Созидания, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в присутствие физическое, эманируя Огонь Прав Созидания на физику, весь, сколько б его ни было, на территорию. И вот осознавайте теперь, эманируя, что эти Права нужно применять, не сидеть отмалчиваться и не лезть, не прыгать через голову туда, где ты ещё не компетентен. А вот чётко свои права применять по жизни. Это очень многого стоит. Есть такое. Это и гражданские права, и человеческие права, разного-разного рода права и разных человеческих аспектов жизни. Это всё регламентировано для жизни у Отца, нам нужно этому учиться, иначе мы будем пинаемы или под кем-то, у кого эти права действуют, или наглеет кто-то, нарушая наши права. Всякие товарищи есть вокруг нас.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь Отцом, мы благодарим его ещё раз, благодарим Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Елена Резникова.
Проверка: Посвящённый Лариса Литвинова.
