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Итак, мы возжигаемся восьмым Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 1984 Изначальности, становимся перед Аватарами, синтезируясь нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. Это его название Синтеза, весь Синтез мы шли к Воскрешённости, все темы вот сюда работали.
И проникаясь восьмым Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров об условиях стяжания Принципа Воскрешённости, как роста Совершенного Человека каждому из нас и синтезу нас явлением восьмого Синтеза Отца. А так же стяжаем условия Книги Восьмого Синтеза и Итоговой практики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал 2049-Изначальный, становимся присутственно-метагалактически пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенного Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца Огнём каждому из нас и синтезу нас.
Настройтесь, сконцентрируйтесь, прямой Огонь Христа Эталонный идёт сейчас нам от Отца. Без слова крест, этот Огонь являет собой возможность каждому из нас Воскрешения, как процесса, как стандарта, как действия в развитии и росте Совершенного Человека в каждом из нас, преображения, а потом Воскрешения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Тело Христа. Аматизируясь, проникаясь Отцом, преображаясь, завершая все некорректные смыслы и связки Христа и его Воскрешения. Завершая этим эпоху пятой расы, ведомую Христом иерархически в каждом из нас и синтезе нас. И стяжаем у Отца Эталонные смыслы и сути Христа каждому из нас, стяжаем Стандарт, стяжаем Ядро Синтеза Христа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Принцип действия Христа, Телом Христа, каждому из нас. Особенно, вспомните, «Вкушаем тело Христа», когда едим хлеб и запиваем вином - традиция. Подстава. Вот этот смысл сейчас уберите, мы не каннибалы, чтобы этим заниматься. Увидьте многие смыслы, которые вам навязываются - нечеловеческие, это только животные могут терзать и есть тела.
И проникаясь Отцом, возжигаясь телом Христа, мы стяжаем Стандарты, Законы, а также Методы Принципы, Императивы и Правила явления действия Тела Христа, в том числе, Воскрешения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Воскрешённости, каждому из нас и синтезу нас, входя в Воскрешённость Изначально Вышестоящим Отцом. Вот углубите, сплавьте, отставьте все прежние накопления. Вырастите Отцом и в Отце, преобразитесь и Воскресните Человеком эпохи Отца. Вот этот Огонь сейчас очень серьёзно, сильно, мощно сейчас идёт, помогает вам это сделать. Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Воскрешённость Домом Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя собой Огонь Дома, как ИВДИВО и Огонь Отца и Огонь Воскрешённости, преображаемся и воскрешаемся.
Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Воскрешённость Метагалактикой, как Самоорганизующей Системой Жизни Человека шестой расы и эпохи новой, воскрешаемся ею. И далее проникаясь Отцом, мы воскрешаемся Творимым Отцом Человеком, в каждом из нас и в синтезе нас, заполняясь Воскрешением Человеческим. И в синтезе четырёх Путей Воскрешённости, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Христа каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим Путём, являя собою Христа в начале этого Пути, у вас включается Процессы Роста. Чем? - Принципом Воскрешённости. У нас могут не быть Посвящения Христа, статуса или реализации. Процесс – начался. Он возможен каждому человеку, даже рядовому. И проникаясь, и возжигаясь Христом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца зафиксировать эту возможность в Теле Христа, синтезно и цельно в нас, как в Человеке Метагалактики. И стяжаем Печать Христа каждому из нас и синтезу нас и эманируем Огонь Христа в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого, отдавайте этот Огонь. 
И не выходя из зала Отца, мы переключаемся на Итоговую практику. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тысячу октиллионов единиц Огня Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем тысячу октиллионов единиц Субъядерного Синтеза Стандарта Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 504 Изначальности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Стандарт Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компактом Синтеза и Огня его, возжигаемся им. В этом мы стяжаем Книгу восьмого Синтеза, возжигаемся её Огнём, заполняемся им.
Синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Экополис Книг Метагалактики, в корпус Кут Хуми. Это корпус Синтеза Кут Хуми. У него два корпуса есть. Становимся в зале Книг Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Огнём Книги, стяжаем у Аватара Кут Хуми Книгу Восьмого Синтеза, каждому из нас. Книга зависает перед нами, направляем на неё Огонь Книги, она перестраивается для нашего восприятия, форматируется. Берём её в руки, впитываем её эманации в нас. Владыка напоминает о ночных учёбах, когда вы перед сном выводите своё тело в ваше здание и садитесь за стол, чтобы читать её. Это очень сильно развивает человека, по принципу Мухаммеда, как он Коран писал. 
Далее раскрывается портал перехода в наше личное здание в 1024-м Присутствии Метагалактики или в 2048-м, у кого как, но у большинства в 2048-м, там переход есть небольшой. Кладём Книгу Восьмого Синтеза на стол в нашем здании. Берём книгу седьмого, перестраиваемся на зал Книг Синтеза Кут Хуми. Отдаём Книгу Седьмого Синтеза Аватару Кут Хуми. Портал закрывается, благодарим Кут Хуми за развитие нас книгами.
Снова возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально. Становимся перед Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Стандартом Восьмого Синтеза, Ядро Синтеза восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично, субъядерно, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмую Часть Права Созидания, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 40-ю Часть Владычество Статусов, возжигаемся. Стяжаем два Мерностных Синтезтела 1294- Синтезмерностное, 1295-Синтезмерностное Тело, возжигаемся. Стяжаем Посвящения Человек Планеты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Статус Человек Планеты Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом, возжигаемся. И возжигаясь всем стяжённым Стандартом, мы синтезируем все Ядра Синтеза, всех пройденных Синтезов, у всех по-разному, все части. Это 16 частей, 16 Мерностных Синтезтел, восемь Посвящений, восемь Статусов. Это уже не части, Посвящения и Статусы.
И возжигаясь всей плотностью Огня и Синтеза, ракурсом восьмого Синтеза, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, мощно эманируем, в подразделение ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь, в подразделения служащих, присутствующих здесь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем восьмой Синтез на территорию Ставрополя, в среду человеческую, отдавая. На этом мы выходим из практики. И на этом мы завершаем наш Синтез. 


Набор: Ипостась восьмого Синтеза Мурашева Ирина.   
Проверка: АИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВАС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина     
