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Практика 1. Стяжание Новой Жизни. Стяжание 1024-пламенной Монады.
  
 Мы возжигаемся Огнём 9-го Синтеза, вы в него уже встроились. Вот вы проживите, что среда у нас совсем не такая, как в первую минуту Синтеза. Помните говорили Огня мало. У нас уже достаточная концентрация, поэтому мы созрели к практике, спасибо, вот. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, насыщаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, зал Метагалактический (Пауза) Нет, мы переходим в 1984 Изначальность, там, где есть полнота среды Кут Хуми, полнота его явления. Становимся в зале ИВДИВО 1984 Изначальности присутственно явленый.  Изначально нас там нет, но мы присутствием входим в состав Изначальности, поэтому это возможно, но должны более углубиться в Аватаров до Начал их явления Отца. Поэтому старайтесь максимально открыться вот реально телом, вместить Огонь, Синтез. Молодцы!
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (Пауза).  Заполняясь, мы стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия вхождения каждого из нас и синтеза нас в Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Ну, скажу так - четвёртый вид Жизни из 16-ти. Ракурсом Изначальной Жизни мы просим условия Нового Рождения, Рождения Свыше каждому из нас. И или в Метагалактике, но как восьмой Изначальности одной цельной или в Синтезе Изначальностей ИВДИВО.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, поддержкой их заручаясь, мы из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 2049 Изначальность. Я сейчас вас веду туда, где вы не были, открывайтесь. Проживаний может вообще никаких не быть – нечем. Вопрос Веры. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом всем 9-м, в который мы входим. Синтезируемся глубже с Хум Отца, становясь перед ним в формах Ипостаси 9-го Синтеза. Стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия, синтез, возможности, роста развития Жизни каждого из нас Отцом, стяжая Стратегии Жизни каждому из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
  И стяжаем Начала Начал Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас. Даже то, что мы с вами сейчас говорили, это маленькая часть того, что в жизни даёт Отец, в том числе и по масштабам её.  И проникаясь Началами Жизни Отца, мы просим Творения Отца каждому из нас Жизнью Отцом. И переключения каждого из нас напрямую на Жизнь Отцом, как и подобало Человеку Метагалактики в Основах Новой эпохи любому. Только мы может быть одни из первых, кто в это входит. И стяжаем Творение Жизни Отцом напрямую Огнём и Синтезом каждому из нас и синтезу нас (Пауза.) Здесь нужно открываться по максимуму. По земным меркам Творение идёт мгновение. Отец там проделал уже с нашей группой огромную работу, переключил нас на Жизнь Отцом. Всю эту тему три часа шла подготовка. 
И проникаясь Отцом, вот смотрите с этой точки, когда мы синтезны Отцом, мы в Отце, мы прямое его продолжение, его клеточка. Вот здесь вот проживите момент переключения, когда можно всего чего угодно достичь, что попросите. Вплоть до того, что Отец сотворит нас на то, чтобы мы больше умели, чтобы достигли просимое. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на перспективу каждому из нас и синтезу нас Жизнь Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца 2048 Ядер Синтеза 2048 Изначальностей возжигаемся, заполняемся ими и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в масштабе 2048-ми Изначальностей. Домом ещё глубже развёрнут, но масштаб такой пока. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем на перспективу Права Созидания Жизни каждого из нас Изначальностями Отцом и Изначальностями Отца. Заполняемся Прямым Синтезом этих Прав Созидания в нас, принимая от Отца потентциализацию мощную, не определяя время её реализации.  И входим в Новое Рождение Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца и далее углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца по принципу, по Образу и Подобию от Отца. Мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека, живущего Отцом. Есть даже форма Жизни: Человек Изначально Вышестоящего Отца. Это тоже Образ Отца для внутреннего нашего допуска, внутренних наших развитий, в резервах, в потенциалах наших, чтобы когда-то дошли до Человека, которого являет сам Отец. Человек Метагалактики меньший масштаб. 
Далее устремляясь в Синтез с Отцом мы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Синтезов Образа Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Образ Отца в целом и Рождение Свыше Отцом по его Образу и Подобию Человека Изначально Вышестоящего Отца (Пауза). 
Вспыхивая этим процессом Преображения, переключения, включённости и воскрешённости нас Новыми условиями развития. Вот это то, что дано объясняется. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Монад каждому из нас. Стяжаем у Отца напрямую Огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию нового Огня Монады. Это будет совсем другая Монада по качеству своему в связи с рождением нас в Изначальности. Мы стяжаем Прямой Синтез Монады каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 1024 Пламени Монады каждому из нас и Синтезу нас на перспективу развития. В базовом состоянии для людей в Монаде 256 Пламён. Это два Стандарта её. Для двух стандартов Человека. Поэтому 256 у вас никуда не денутся, а 1024 будут возжигаться и реализовываться постепенно.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 сфер Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Новой Жизни Изначальной там, где нас никогда не было. Просим, возжигаемся и сотворяемся Отцом и стяжаем у Отца Синтез стяжённого Образа Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца с Монадой. Становимся на Зерцало этой Новой Монады. Новое Зерцало Образом Изначально Вышестоящего Отца. Это не Образ Отца, как часть. Это Образ на огромную перспективу. Образ, как явление, а не как часть. 
[bookmark: _GoBack]Становясь Образом Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады, мы начинаем эманировать в Монаду Синтез 2048-ми Изначальностей, 2048 Синтезов Образа Изначально Вышестоящего Отца. Он 2048-ричен Образ Жизни. Начинаем эманировать новый объём и Глубину Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Внимание, это не наша жизнь напрямую, вот, чисто наша жизнь. Это Жизнь Отца в нас, которая постепенно при её исполнении становится нашей, но зато, как у Отца. То есть, это Ядро Жизни не просто жизнь, а Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, как фрагмент его Жизни в каждом из нас. Это колоссальная разница. По отношению к той Монаде, которую мы стяжали раньше. 
И преображаясь обновлённой Жизнью Отцом Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Монады в том числе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца включение в нас условий и возможностей постепенного роста, развития нас в Изначальностях в веках в Вечности Отца. Всё только по нашим возможностям и свободе Воли Человека.             
И проникаясь, и возжигаясь Жизнью Отца напрямую, мы стяжаем у Отца расширение масштабов жизни каждому из нас до Изначальностей по нынешним стяжаниям и на физике в разнообразии его Жизни Отцом. Стяжаем у Отца углубление Качества Жизни каждому из нас Синтезу нас, являя Жизнь Отцом собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас индивидуально неповторимо План Жизни Отцом. При чём план этой жизни на все наши стяжания жизни в Изначальности, на жизни Вечностью Отцом это не только физическая жизнь и стяжаем Печатью План Жизни каждому из нас в Зерцало Монады. И углубляя нашу включённость в новое явление жизни, мы стяжаем у Отца Пламя Жизни его, где Пламя переключает нас на материальные действия. Пламя – это реализующийся Огонь. И Отец своим Пламенем Жизни нас поддерживает. Легче сплавляются наши блоки предыдущих жизней и идёт в новое более глубокое состояние. (Пауза)
Вот Пламя Жизни - это пик и концентрация всей нашей тем, вершина её. Когда в одно мгновение вы собрали всё, что мы с вами говорили, всё что мы делали и пламенеем Жизнью Отцовской (Пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом усваиваем Печать Плана Личного на Жизнь нашу Отцом. Мы сквозь эту Печать, знаете она хоть и в Зерцале, но это Печать, как рисунок, как текст у нас пишется по коже, вплоть до физики. Есть данные, что рисунки руки они отражают реальность. в том числе и будущую, но могут меняться. Они не фатальны, поэтому вот здесь вот рисунок кожи нашей, как Слово Жизни с Отцом он тоже меняется. 
И чтобы углубить это стяжание мы у Отца стяжаем Слово Отца. Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртывании и реализации Жизни Отцом. Сквозь вот это Слово Планом Творения Отца нас, Личным и индивидуальным Планом Жизни каждого из нас. Вот этот текст пишется в кожу и сквозь него мы эманируем Огонь Жизни Отцом. Отдавайте Огонь Жизни Отцом вовне, вы тогда глубже усвоите это всё. И мы эманируем Огонь Жизни Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. 
 Мы благодарим Отца за творение нас, за допуск к Жизни Отцом, за допуск на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Вводим в физическое тело весь заряд Нового Огня Жизни, преображение её. И сквозь физическое тело, сквозь ноги, кончики пальцев рук, сквозь лицо, голову, всё тело, сквозь каждую клеточку эманируем Огонь Жизни Отцом физическим телом и начинаем ориентироваться, пробовать жить Отцом в более глубоком ракурсе и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ присутственного Синтеза Человека ИВО 1974И, ИВАС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук                                                                                                                                                 Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина      
1

