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Итак, мы возжигаемся Синтезом девятым. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактической восьмой Изначальности. Сейчас мы в привычной своей стезе работаем Метагалактики. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Аватаров 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся пред ними.    Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия философского направления жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия явления каждому из нас и синтезу нас Философа Синтеза. И проникаясь поддержкой Аватара Синтеза, углубляя взаимодействие возжиганием формы Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это одежда и сорганизованность, соответственно девятому Синтезу.
Мы синтезируемся из зала Аватаров с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, настраиваемся на него. Переходим к Отцу, в 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие по Огню, становимся перед ним. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца каждому из нас, только индивидуально, хотя философия Отца общая, мы её берём разным ракурсом. Как Истина у Отца одна, мы её являем разным ракурсом.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Философии Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь организующий наши все накопления внешним ракурсом, по отношению к внутреннему «Я», к нашим императивам, мыслям, чувствам, осознаниям каким-то. Философия – это внешний продукт, когда всё складывается в единую картину, всё, что мы внутренним миром имеем. То есть философия оформляет таким ракурсом нашу парадигму, формируя собственную. Собственное мировоззрение вначале, а когда мы начинаем вникать и развивать сам философский взгляд, мы собственно и становимся философами, тогда формируется наша собственная философия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем внешний Огонь цельный, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаемся, проникаемся им. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 16-ти Организаций ИВДИВО И возжигаемся, заполняемся Огнём и Синтезом 16-ти видов организующего Огня. И углубляясь в Отца, проникаясь, являя Жизнь Отцом, как было стяжено в предыдущей практике, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики шестадцатеричную эталонную соорганизацию жизни каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Вот по этим 16-ти Организациям – каждый и в любом деле, потому что нельзя эти виды Организаций разделить в достижении результата, ибо это будет один из ракурсов только, или частичное исполнение. И касается это абсолютно каждого человека, независимо от профессии, от подготовки – шестнадцатеричность организации во всём. Понятно, что это сложно, мы этим будем ещё долго заниматься, ещё весь Вышестоящий курс этому посвящён. Но мы пока начинаем вникать в эту глубину, вот.
И проникаясь шестнадцатеричной Организацией ИВДИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Философию Синтеза каждому из нас. А именно – Метагалактическую Философию Синтеза, ибо организовать материю за Метагалактикой, в Изначальностях, с нашей подготовкой пока нечем, я имею девять Синтезов. Есть более высокие философии ИВДИВО, Изначальная Философия Синтеза, Изначально Вышестоящая Философия Изначально Вышестоящего Отца. Вообще пока этих тем даже не касаемся, ибо мы должны быть компетентными, мы это понимаем. Хотя бы быть какие-то стяжания на эту тему. Пока у нас задача Метагалактическую Философию Синтеза понять, вникнуть, расшифровать и явить всей жизнью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Парадигму Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Парадигмы. Это уже более конкретное явление мироустройства Отцом, так назовём. Где Отец каждому из нас даёт Парадигму, независимо от нашей подготовки, но, по возможностям исполнения. Знаете, такой объём Синтеза, куда объективно вписана Парадигма Отца, до которой мы будем доходить. Это называется фрагмент Парадигмы Синтеза. Есть Синтез, который адаптируется к нам, а это неадаптированный к нам Синтез, но он синтезирует нас.
И стяжаем и возжигаемся фрагментом Парадигмы Синтеза, синтезируя наши хум, и фиксируя фрагмент Парадигмы Синтеза в хум каждого из нас. 
Далее, разворачиваем ИВДИВО каждого пред Отцом, и сквозь хум продолжаем эманировать Огонь Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сквозь Парадигму, начинаем эманировать Огонь Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферу Домов каждого из нас, в личные Дома. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем оформление Личной Метагалактической Философии Синтеза, синтезом наших накоплений, возможностей, даже потенциальных, и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца.
Вот здесь вы понимаете, что наше субъективное здесь у нас далеко не уведёт от Отца в сторону. Парадигма будет сигналить нам, говорить, что что-то не так ты делаешь. А с другой стороны у каждого из нас индивидуальная и Парадигма, и Философия Синтеза. Здесь свобода.
И проникаясь Философией Синтеза, мы стяжаем каждому из нас Статус – Философ Синтеза. Вот тем Синтезом, который вошёл в нас, закрепляется новый Статус – кто я, вот глубоко я внутренне, должно перестроится. «Я есмь Философ Синтеза». Когда я могу владеть Мудростью Отца о Синтезе, когда я учусь Мудрости Отца о Синтезе, когда я развиваю Мудрость Отцовскую и Синтезом и о Синтезе.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас форму Философа Синтеза, вот этим Огнём Философии Отцовской и лично нашим Огнём. И переодеваемся, можно сказать. Меняем одежду, стоя пред Отцом, на одежду Философа Синтеза. Смотрите, она какая. Если у кого-то ассоциации – капюшончики, как у звездочётов - вы не правы, господа. Кстати, очень интересно. Это Аватаресса Фаинь показывает, что возможным… Формой одежды, знаете такой вот такой – не плащ, но специальная такая одежда, наподобие того, как в элитных университетах её шьют для участников. Там есть такое платье-пальто, широкое, вот. И шапочка квадратная, у судей она бывает, конфедератки. Рукава широкие там, да. Вот что-то похожее сейчас промелькнуло, увидели, да? Вот такую вот одежду мы сейчас получили от Отца.
- Кисточка есть?
Присмотритесь, детали разные, это может цвет быть разный, там не циклитесь на том, что есть, логотипы, вензеля какие-то, знаки отличительные вашей Философии. То есть там всё разнообразнее, чем здесь на физике, но очень интересно. Эта квадратная шапочка, которая надевается сверху, это конфедератка называется, да. Вы молодцы! Вот.
И возжигаясь… На физике у нас в ВУЗах, это степень магистра получают. Так что фактически вас приравняли как на физике – к магистрам Философии Синтеза. А магистр – это высшая степень академического образования, на грани с научным уже. Поэтому. молодцы! Ну, магистрами не будем слово применять, звучит как-то, мы пока не привыкли к нему, это не то, что нам сейчас нужно. А вот Метагалактические Философы Синтеза – вот, это вот то, что нужно усвоить. Пока говорила, усваивалось.
И возжигаясь формой Метагалактического Философа Синтеза, попробуйте в себе сложить цельность и равновесность, в виде того нового «Я», которое вы получили, и окружающих условий жизни. «Я» - кто? Отсюда – какая у меня жизнь должна быть. Какую я жизнь должен являть Отцом собою. Какие вокруг условия должны быть из того, что я являю. И отсюда получится устремление, цели, задачи вашей жизни. Что нужно достигать. Попробуйте увидеть вокруг себя, увидеть – это относительно. Понять, осмыслить там, вообразить даже. Если вы Философ Синтеза в Отце, и вам это дано, вам дано Парадигмой Отца, рассмотреть этим ракурсом любую ситуация, самого себя в том числе. И изменить, если это необходимо. Но Философия Синтеза – это Мудрость, выявляемая из Синтеза. Не вообще мудрость, из пятой расы идущая. Та мудрость была выявлена из той, старой Воли Отца, той, что сам же Отец завершил. А значит старая мудрость объяснить всё новое не способна, вот это увидьте. А значит, совершенно новая Мудрость должна выявляться из нового Синтеза.
И проникаясь Отцом, возжигаясь статусом Метагалактического Философа Синтеза, мы эманируем Огонь Метагалактических Философов Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь этим, и получая отклик, поддержку внешних условий ИВДИВО этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Волю реализации Метагалактического Философа Синтеза каждому из нас жизнью своею. Возжигаемся этой Волей, принимаем её, заполняемся, заряжаемся. Воля должна давать заряд на действие. И синтезируясь с Отцом, концентрируя, глубже вникая в Волю Метагалактического Философа Синтеза, которого являет сам Отец. Вот проживите, как Отец является Метагалактическим Философом Синтеза. Вот этому же учиться нужно, на это идёт сейчас заряд Воли Отца. 
И углубляясь синтезом с Отцом, мы стяжаем Меч Воли Метагалактического Философа Синтеза каждому из нас и Синтезу нас. Чтобы наша Мудрость имела устойчивость, нужна волевая человеческая позиция, активность, заряженность, и явление этого действия собой. А всё действие из Воли разворачивается. Внимание! Вот замрите! Отец сейчас нам даёт Мечи каждому, перед каждым Меч Философа Синтеза зависает, вертикально остриём вверх. Рукоятка на уровне вытянутой руки. Если горизонтально руку правую вытяните, где-то на этом уровне рукоятка находится, лезвие Меча вверх. Меч очень интересный. От такой серебристый стальной отблеск имеет, но, если вглядеться глубже в сияние, в излучение Меча, там тексты проступают. Но это тексты из Воли Отца написанные, это не наши тексты, это Отцовские тексты напрямую.
- Рукоятка какого цвета должна быть?
Любого, от твоего восприятия зависит – серебристая, золотистая, цветная, какая угодно. Как вы можете, так вы и видите. У Отца синтез всех цветов на самом деле.
И проникаясь Отцом, мы берём Меч в правую руку, возжигаемся им. Сводим Мечи в одну точку. Знаете, Мечи там могут вытягиваться, менять свою длину. Вот мы полукругом стоим пред Отцом, а теперь все свои Мечи пред Отцом в одну точку направьте. Вот в эту точку Отец даёт Волю – на деятельность, на явление нас, Метагалактических Философов Синтеза. А Воля – это Законы, и заряд на действие. Огонь искрой бежит по клинку Меча, через руку заполняет всё тело наше. И возжигаемся Волей Метагалактического Философа Синтеза, вот попроживайте, что это такое. (Пауза).
Плюс – вставляем Меч в позвоночник. Остриё на уровне основания черепа или входит в череп сантиметров на 8-10. На затылке, чуть в нижней части затылка, есть центр огненный – Трикути называется. Вот остриё Меча может быть на уровне Трикути, когда Меч в активном состоянии. В менее активном касается допустим первого позвонка позвоночника. А клинок всегда в копчике, в основании копчика, вот.
И вмещая Меч Воли Метагалактического Философа Синтеза, мы начинаем распускать эманации, идущие из Меча по всему телу, заполняя Метагалактической Философией Синтеза каждую клеточку тела, головной мозг в том числе. А Меч содержит сам в себе эталонно данные от Отца о Законах действия Метагалактической Философии и ещё мощную потенциализацию. 
И усваивая Огонь Воли Метагалактического Философа Синтеза и Меча его, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Путь Метагалактического Философа Синтеза. Путь складывается из многих наших жизненных условий, которые есть, ну и которые в перспективе Отец нам складывает. И возжигаемся Путём Метагалактического Философа Синтеза. И заполните Огнём Пути всё тело, стоящее пред Отцом. Помните – символом Пути являются ноги у нас. Отсюда, если ноги активно заполнены и горят, то мы в этот Путь включаемся. Вот представьте, что источник Огня Пути Отцовского – он находится под ступнями. Вот сквозь ступни вверх заполняйтесь Огнём Пути Метагалактического Философа Синтеза. То есть возожгите тело этим Огнём.
Вот когда вы возжигаетесь, у вас меняется состояние, Позиция Наблюдателя меняется. И вы из этого состояние начинаете думать совсем по-другому. Принимать решения иные. Взгляды иметь другие, соответствующие вот этому вашему возожжённому состоянию. В обычном состоянии эта Позиция Наблюдателя более низкая и совсем другое поведение рождает. Поэтому научитесь возжигаться Волей, Мечом, просто Огнём и Синтезом Отца на любое дело, чтобы Отцом, который в вас сложен, сейчас проявляется, принимать решения. Вот это очень важно. Держать Позицию Наблюдателя и быть Философом.
И эманируем Огонь Метагалактических Синтезов ИВДИВО, мощно отдаём, в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого. (Пауза).
Вмещаем весь заряд Метагалактического Философа Синтеза Волей, Мечом, Путём в физическое тело, переводим восприятие в физическое присутствие. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за Творение нас, за данное стяжание.
Продолжая фиксировать форму Метагалактического Философа Синтеза, выходим из практики.
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