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Практика 3. Стяжание 16 Видов Жизней, Цельности Метагалактической Жизни. Стяжание Цельного Явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Начал Жизни, Видов Жизни, Образов Жизни, Синтеза Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
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     Мы возжигаемся девятым Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Формой Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем первым днём Синтеза, половиной фактически, двумя практиками предыдущими и переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Кут Хуми и Фаинь. 
     Синтезируемся нашими хум с их Хум и стяжаем условия роста и развития, многообразия жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем условия стяжания 16-ти Видов Жизни каждому из нас и синтезу нас, как Ипостаси девятого Синтеза.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, то есть, всё это можно идти только Метагалактическим ракурсом на нашем курсе, мы переходим в его зал в 4096-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие.            
     Становимся пред Отцом, настраиваемся на него, насыщаемся огнём среды зала Отца и синтезируясь нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся и просим Отца наделить нас Стандартами Жизни Человека 16-рично, в Явлении Изначально Вышестоящего Отца, в осуществлении роста Изначального Человека, в том числе. Ну, один из ракурсов
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, мерой компетентности каждого из нас, осуществляя эту Жизнь, но в развитии Философом Синтеза Человека Метагалактики.
     И проникаясь Отцом, мы стяжаем 16 Теургий 16-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Метагалактики. И разворачивая из хум 16 Синтезов, в том числе, с выявлением Огня из этого Синтеза. То есть, из точки центровки в груди, разворачиваем Огонь по всем клеточкам, по всему телу, стоящему пред Отцом, в том числе - физическое, туда включено.
     Мы начинаем раскручивать 16-ю Теургиями 16 Видов Жизни каждому из нас и синтезу нас. И просим у Отца поддержку Теургией 16-ти Видов Жизни, ракурсом Метагалактики. Просим условия постепенного роста и развития навыков 16-ти Видов Жизни каждому из нас и синтезу нас.
     И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Вариантов Образов Жизни каждому из нас и синтезу нас. Образ Жизни - это внешнее выражение специфической или каким-то ракурсом. Человек Метагалактики - это один Образ Жизни, с учётом мерностей, присутствий, прямого Явления Отца, самостоятельности, вы всё это понимаете.
     А Человек Планетарный, кстати, его нет в этом списке жизни. А другой Человек - это будет другой Образ Жизни. Владыка - это один Образ Жизни, Учитель - другой, Ипостась - третий и так далее - 16 Видов Образов Жизни.
     И возжигаясь, мы стяжаем у Отца Цельное Явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Начал Жизни, Видов Жизни, Образов Жизни, в том числе, Синтеза Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого в первой практике.
     И несмотря на 16 Видов Жизни, стяжаем Цельность Жизни каждому из нас и синтезу нас, в Явлении Изначально Вышестоящего Отца. Это как многомерность, многовекторность, когда 16 векторов 16-ти жизней, одновременно в нас растут по -разному, даже по-разному воспринимаются, что-то легче исполняется, что-то намного тяжелей. Ну, зато – все 16 сразу.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зале пред Отцом, вот именно в зале, никуда больше, мы начинаем эманировать в наши Жизни, как отдельные Виды Субстанции, заполняя всю сферу зала собою.
  





     И просим Отца расширить и развернуть Поля Жизни каждому из нас, заполняя Огнём Жизни Отца и 16-ричное и Цельное, одновременно наши Поля Жизни, в целом одно Синтез Поле Жизни. И просим развернуть это Поле Жизни на Метагалактику ФА 4096 присутствий, против одного в 5-й расе.
     И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Цельность 16-ричной Жизни каждому из нас, на каждом присутствии Метагалактики, стяжая 4096 Объёмов Жизни Метагалактических присутствий каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца развернуть Поля Жизни на всю Метагалактику ФА, этим. Вы реально это делаете, начинайте себя ощущать просто Человеком на всю Метагалактику, чтобы она не казалась далёкой, какой-то перспективой невозможной, необъятной. Чтоб вся Метагалактика реально нашими эманациями охватывалась, тогда перспективы роста туда реальные становятся (Пауза). Есть.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельность Метагалактической Жизни каждому из нас и синтезу нас. И эманируем Метагалактическую Жизнь синтезом 4096-ти присутственных жизней, 16-ричных Жизней в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь. На территорию Ставрополя эманируйте новый Вид Жизни собою, для вас новый и в ИВДИВО каждого. И продолжая усваивать Отец, в том числе, Потенциалом Жизни нас наделяет, Метагалактической Жизни - первой. Первый Вид Жизни точно у всех зафиксировался. На неё, как минимум даётся Потенциал Отца. Вот продолжая эманировать, вы усваиваете и растите Потенциал Метагалактической Жизни.
     И продолжаем эманировать, мы на физике, эманируя физическим телом всё стяжённое, и выходим из практики.                            
                                      . 
    Набор: Учитель Сферы ИВД Мочьности Человека ИВО1974 И, ИВ АС Дмитрий Кристина, Посвящённый Михайличенко Елена              
    Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина     
