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Итак, мы возжигаемся всем девятым Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал, в 4032 вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Формой Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Глубже настраиваемся на Аватаров и стяжаем в Хум Аватаров Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Далее стяжаем цельно девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Он называется «Изначально Вышестоящая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца». Проникаемся всем, заполняемся, преображаемся, принимая Огонь. Понимайте, что вы меняетесь в этот момент. Проникаясь Кут Хуми, мы стяжаем условия вхождения в Метагалактическую Жизнь, условия знакомства с Юсефом, Оной, Майтрейей Метагалактики и с некоторыми Экополисами и Средами Метагалактической Жизни, и стяжаем на все эти практики-тренинги прямой Огонь и Синтез, и Магнитным Синтезом поддержку Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируемся нашими хум с Кут Хуми, стяжаем каждому индивидуально и группе в целом Магнитный Синтез тренингами Метагалактики, тренинга Жизни Метагалактической. Направляем этот Синтез Фаинь, синтезируемся с Хум Аватарессы Фаинь и стяжаем её Магнитный Синтез тренинга Метагалактической Жизни. Направляем этот Синтез Кут Хуми, входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь индивидуально и группой, в двух режимах. И просим показать, научить, ввести, переключить на Жизнь Метагалактикой каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Аватарами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, как Отцом Метагалактики, переходим в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Настраиваемся на него всей группой и индивидуально, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и стяжаем условия тренинга Явление Метагалактической Жизни каждому их нас и синтезу нас при поддержке Аватаров Кут Хуми и Фаинь Метагалактических.
И, настраиваясь на Отца, мы возжигаемся Огнём Метагалактической Жизни, стяжённой вчера, мы вчера многое стяжали и заложили, практики были сложные. Проникаемся этим Огнём Отца, и просим Отца наделить нас Огнём Метагалактической Жизни, который бы развернули сейчас в тренинге с целью её познания, явления, исполнения телесно. И, разворачиваясь и возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем мираклевое действие, стяжаем Огонь практики Миракль на всё это. Тренинг – это вот родственник миракля. Стяжаем каждому из нас и синтезу нас Огонь Ока Отца и просим Отца на время тренинга усилить эффекты видения, восприятия реальности метагалактической каждому из нас и синтезу нас, и просим Взгляд Отца каждому из нас на окружающую метагалактическую реальность. Проникайтесь Отцом. В вас ни тени сомнения быть не должно, там вы видите, не видите, метания вам сейчас не нужны, они только мешать будут. Вопрос убирайте. Видеть будете все. Начинать нужно с воображения, а потом просто переключаться, воспринимать то, что будут давать нам Аватары и Отец.
Итак, настраиваемся на Отца его же взглядом, собою смотрим. У нас возможности Отец повышает. Это возможности метагалактические – включить зрение на какой-то период. Смотрим на Отца Метагалактики. Отец улыбается, он сидел, потом он встал перед нами, поприветствовал, радостно, весело. Он очень рад нам, что мы дошли, чуть-ли ни так, чуть ли ни «Привет!», но «привет» я не слышала слова. Чтобы… он это делает для того, чтобы мы увидели его реально, а не религиозно. Просто, по-человечески, достойно стоим. Сыны и дочери. Приветствуем его ракурсом девятого Синтеза, благодарим за развитие нас, за организацию нашей жизни, вот. И знакомимся фактически. Ракурсом уже девятого Синтеза Человека, вышедшего в Метагалактику. Минута вам на общение, задавайте вопросы. Объединяйтесь, слушайте, воспринимайте. Не сомневайтесь Пауза).
Попросите что-нибудь, только реальное и необходимое вам реально. Намекаю, попросить можно не только для себя. Я не имею ввиду отдельных людей, а в целом для территории, человечества. Соображайте глубже. Это как-то достойней по-человечески звучит, а то налёт эгоизма появляется. Для себя тоже нужно, но должно быть уравновешенно. Есть такое.
Далее, Отец разворачивает нам стены, расплавляются, расходятся его зала. Отец нам показывает всю Метагалактику. Смотрите, он в центровке находится, одновременно – на вершине. Вся полнота Метагалактики была сконцентрирована в зале. Стены ушли, растаяли, мы их не видим, мы смотрим сквозь них. Смотрите, что вы видите. Многие воспринимают большую картину космоса, многие. Начинайте всматриваться в эту картину и видеть не линеечки там разных присутствий, материй, а вид такой цельной жизни. Постарайтесь воспринять Метагалактику цельно. Огромная сфера, Отец специально её концентрирует, показывает такой образ, где мы находимся в центре её, вместе с Отцом. И множество видов материй, много чего есть, но всё это цельно. 
Сама Метагалактика живёт, она живая для нас. Это пробуждённая материя по отношению к Отцу, она настроена на Отца и им управляема, она им сорганизуема. И вот находясь в центре Метагалактики восьмой Изначальности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Отца переключить Творение каждого из нас и синтеза нас на явление Антропного Принципа Метагалактики восьмой Изначальности, завершая антропный принцип Вселенной. У нас в хум происходит какое-то движение, и после этого легче становится воспринимать Метагалактику. Если кто-то глубоко проникается, это практически дом родной, реально воспринимаемый, вот так увидьте.
Отец сейчас показывает нашу планету, сказал, чтобы не страдали. Он её увеличивает, знаете, как, вот берёт образ её, голограммку, разворачивает сейчас перед нами. Смотрите на планету Земля. Она сейчас в увеличенном размере по отношению ко всей Метагалактике, проникайтесь ею. Посмотрите, как она дышит, как она живёт. Но Метагалактика вся фиксируется на нашу планету Земля, планета наша в Ядре Метагалактики находится. Я б сказала даже не в Ядре, по-другому – в Центровке. Ядро немножко другое. Всё, Отец отпускает планету.
Кто стоит рядом с Отцом? Встал? Посмотрите.
- Мать.
Молодец. Мать Метагалактики, она же Мать Планеты Земля. Смотрим на неё. Молодая дама, не худенькая, как по нашим меркам, стройная, но не худенькая. Очень красивая. В длинном платье, однотонном, я вижу в синем. В пол платье, но плечи не при… не, то есть платье или три четверти рукав, или даже короткий, шея открыта. Длинные волосы, но сзади собраны в причёску. Посмотрите ей в глаза, такие тёмный шатен, волосы такие не чёрные, но не блондинка. Для нас звучит даже двусмысленно - не блондинка. Настраивайтесь на неё, приветствуйте её в новой Ипостаси Матери Метагалактики, она недавно вышла на эту должность. Знакомимся с ней, настраиваемся на неё.
Я спросила: «А можно ли в Ядро Метагалактики, Шуньяту, войти, повзаимодействовать». Она говорит: «Примерно к одиннадцатому Синтезу, сейчас нечем». Поэтому просто попроживайте её эманации, ну она показывает, что она занимается творением природы всей Метагалактики в том числе, и всей материи в том числе, есть такое. У неё есть здание, в первом вышестоящем Метагалактическом присутствии. Это называется Экополис Метагалактики. В этом Экополисе есть множество 256-этажных зданий, вот, в этом Экополисе есть минимум 256 таких зданий. Вообще-то ещё Дом Матери, Дом Синтеза, Дом Науки, ну в общем получается где-то 258-259 отдельных зданий. 
За этим Экополисом, этим городом таким или городком с этими зданиями высотными, находятся более маленькие здания, частные жителей этого Экополиса, в том числе сами Аватары Метагалактические имеют свои здания частные. Есть, будут ваши частные здания здесь после 15-го Синтеза, 16-го. Здания наших служащих есть, тех, кто прошёл 16 Синтезов и стяжал Метагалактическую 512-рицу, вот. Ну и Здание Матери есть. Мать сейчас ведёт в это здание. Здание оно отличается немножко от всех других тем, что оно имеет такой классический фундаментальный вид. Многие здания Аватаров они имеют стиль хайтек. Это практически все они застеклённые, такие слегка тонированные синие окна, синие или серые окна, полностью от потолка, или почти от потолка до пола они как бы застеклённые, все помещения в них такие открытые.
 А у Матери больше такой вот классический стиль, когда есть арки, есть выложенные из камня узоры, столпов там нет, вот этих столбов. Там немножко по-другому, там столбы имеют смысл не очень для Матери нужный, вот. И мы входим на первый этаж в это здание. На первый этаж. Это огромный холл, практически на весь этаж. Мраморный пол, такой темноватый он, серо-зеленоватого цвета, такой какой-то рисунок, не пойму какой, но есть там рисунок. Видно, что мрамор, да? Такие же каменные стены, но я не скажу, что там холодно, всё-таки среда там материнская рабочая есть.
Мать нас встречает, она выше нас по росту, вот сейчас, когда мы стоим перед нею. Насыщайтесь, пожалуйста, средой Матери Метагалактики. Проникайтесь ею. Знакомьтесь.
Посмотрите на стены, там все стены в окнах, но Мать может менять обстановку и сейчас просто посмотрите на стены этого зала. Окна нам не видны, но стены эти в росписи, там тексты сплошные. Мать говорит: «Это Тексты Творения». Может быть я ракурсом своего служения это вижу. 
- Лариса, а я вижу окна.
- Это можно и окна видеть, я же говорю, и окна там могут быть. У меня ракурс вот текста она показывает на сплошной стене. Есть. Ну, всмотрись в простенки, может быть там найдёшь что-то. 
- Ну понимаешь, как у меня, у меня вот идёт окно, потом следующее, и вот между ними не вот так, не горизонтально, а вертикально вот так.
Это вот я говорю об этом, в простенках есть эти письмена. Письмена Творения, Алфавитный текст. Этот текст рабочий, вот, потому что он создаёт, он определяет динамику Огня, определяет процессы Творения, очень интересно, кстати, неожиданно, вот. Мать Метагалактики занимается Материей вместе со своими помощниками, Владыки Царств, 64.
Мы их не будем сейчас сюда приглашать, это будет слишком тяжело для нас. Владыки Времён, Владыки Стихий и разные другие есть помощники у неё, работающие над творением Материи. Сама Мать служит у Отца, между ними полный консенсус, никаких противоречий. То, что в людях иногда бывают противоречия между Огнём и Материей, это человеческий вариант развития и человеческие накопления. У Отца и Матери никогда не было конфликтов, даже в пятой расе, есть такое. Иначе бы развития не было по принципу ОМ вообще. Вы проживаетесь, посмотрели, обжились.
Мать просто показывает, что много этажей в этом здании, есть лаборатории. Есть специальные центры, занимающиеся развитием Материи Метагалактической. Есть очень много служащих в этом здании, в том числе наши бывшие служащие тут могут работать, ну по подготовке, конечно. Много чего есть. Она говорит: «Захотите – приходите!» Вот, всё возможно, это всё равно будет служение у Отца, в Доме у Отца, вот так увидьте, пожалуйста. И Дом Матери – это часть или ракурс Дома Отца. Вот сейчас, в условиях Метагалактики шестой расы, это только совмещено, по-другому не бывает. В пятой расе люди это разделяли.
Благодарим её, потому что у неё специфический Огонь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преображаясь, усваивая опыт общения с Матерью. И просим Отца познакомить нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом, Оной Метагалактической Изначальности. Аватары уже вышли, знакомимся.
Юсеф, Она. Они стали по левую руку от Отца. Мы стоим лицом к Отцу, для нас справа, а для Отца слева, сначала Аватар, потом Аватаресса. Рассматриваем. Вот Она, такая белокурая, локоны крупные у неё. 
- Она должна быть выше Аватара?
Может быть, да. Она тонкая такая, изящная, хохотушка, весело смотрит. Юсеф – мужчина такой сбитый, у меня впечатление, что такие волосы мелкие кудри у него.
- А есть у него борода?
Не знаю, смотри, это кстати тоже разное восприятие, от этого зависит. Он не совсем в строгом костюме. Какая-то такая то ли рубаха, то ли блузон, то ли расшитый, то ли там многоцветный просто, так нужно глубже воспринимать.
- Там что-то сверху типа нашего халата, у меня ощущение, что он в каком-то вот таком, брюки там что-то.
В чём-то пестром, наверное, да. Вот.
Аватаресса Она - она тоже в очень красивом платье, тонком, изящном, но не пышном. Она очень элегантная. Есть такое, да? Кстати, она на каблучках, открытые туфли, почти босоножки с каблучком. Это изыск, это тонкость. Это элемент её красоты, которую она являет, вот. Знакомьтесь.
И, синтезируясь с Хум Юсефа и Оны, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Это их название Синтеза, который они являют Служением собою, и проживите эманации их, когда они Жизнь Отца являют.
Ну, попроживайте, что та абсолютная динамика, лёгкость, простота, боевой и радостный настрой. Боевой – это в хорошем смысле, легкость такой вот, не в смысле в бой, это динамичное явление этих Аватаров. Вот попроживайте. И попросите у Аватаров ввести вас, научить вас Метагалактической Жизни. Они так руки расставили: «Учитесь, вот пожалуйста эманации принимайте». И, насыщаясь этим Огнём их эманаций, пробуйте в этом заряде свою жизнь прожить. Они за вас жить не будут. Учёба не в том, чтобы вашим руками, ногами и телами двигать, учёба в том, чтобы наделить вас необходимыми возможностями, а вы уже действуйте сами. А они смотрят, наблюдают, правильно-неправильно.
Далее, углубляясь в синтез с ними, мы просим Синтез Майтрейи каждому из нас и синтезу нас, Аватаров Юсефа, Оны. Это другой теперь пошёл от них Синтез, другие эманации. Это их внутренний Синтез. Вот проживите, что только явление Майтрейи возожжённостью, динамикой, постоянными преображениями, преодолениями, и даже не преодолениями, тут у Майтрейи это не звучит, постоянно новой возожжённостью, в этой лёгкости, в простоте, собственно и является Жизнь. Жизнь такова теперь. И совершенством Майтрейя она только реализуется в каждом человеке. Есть. Настройтесь на них, и заполняясь Синтезом Майтрейи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Метагалактики. Это всё выразители восьмой Изначальности, Иерархии восьмой Изначальности, поэтому это не вся их полнота, но проявляется Майтрейя Метагалактики, смотрим на него. Кого видишь?
- Ну такое что-то высокое.
Всё, молчи, спасибо, молодец. Вы не слушайте, сами посмотрите.
- На голове что-то есть?
Твоё восприятие, нету на голове ничего. Халата на нём нету. Современный вид. Ну, как видите. Проживайте эманации Майтрейи. Это Майтрейя Метагалактики. Несёт Начала и Основы Метагалактической Жизни, от Отца напрямую (Пауза). Вот, молодцы. Благодарите, напитываясь эманациями Майтрейи. Ну, по сути нужно было синтезироваться с Хум Майтрейи и стяжать Начала Метагалактической Жизни. Стяжаем. Синтезируясь с Майтрейей, благодарим Майтрейю …… Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь в их поддержке, и переходим на девятое присутствие Метагалактики, на природу.
Мы стоим перед зданием Дома Отца в Метагалактике и ИВДИВО Метагалактики девятого присутствия. Есть Отец и его выражение во главе каждого присутствия Метагалактики, и развёртывается Иерархия каждого присутствия в каждом присутствии Метагалактики. И просто стоим перед зданием, можете на него посмотреть. Можете проникнуться природой. 1036-мерность. Подышите воздухом этой природы, травка под ногами, в принципе, ясный день, мы стоим практически чуть почти под деревьями, на небольшой лужайке, которая рядом с домом. Травка чистая, ровненько скошенная. Может она так ровненько растёт там, не знаю. У нас скошенная трава выглядит по-другому, там как будто она цельная, ровненько растёт. Насыщайтесь условиями девятого присутствия. Это не так далеко от физики, но в принципе, сейчас, после 9-ти Синтезов - девять присутствий, вы можете свободно по ним ходить. А вот теперь берём и ножками идём по травке. Вот, прям по диагонали этой лужайки. Лучше разуться, чтобы поощущать эту травку. Обувь не бросайте, с собой возьмите. Есть такое, да.
Мы вышли на противоположную сторону лужайки, там небольшая площадка плиткой вымощенная. Там есть небольшие столики, вокруг скамьи. В принципе, беседки, где можно посидеть. Только я не вижу там навеса, там всё открыто пока. Если посмотреть внимательно, так чуть-чуть приподнимитесь, чтоб масштаб взгляда у вас был шире, видите, что есть дорожка вокруг здания. Такая слегка красноватого цвета, вымощенная. Мы сейчас садиться не будем за столики. Давайте пробежимся по этой дорожке. Так, чтоб вы прожили тело, которое там действует. Лететь не надо. Нужно каждый раз ступать на землю, вот, и делать следующий шаг так, как мы это делаем на физике. Лететь там проще, поэтому мы так хитрые, тело нужно развивать, ходить, бегать. Попробуйте пробежать. Достаточно. Тела не очень развиты, поэтому там быстро устают. Это может на физику не очень хорошо сказаться. И вы теперь увидели, что и там тела нужно тренировать. Понятно, да?
Далее, идём к зданию. Такой аркой вход, вот, но там дверь такая вот, просто она не прямоугольная такая, аркой верх. Открываем дверь, входим на первый этаж в холл, он немножко темноват, идём к центру этого холла. По центру холла там идёт столп, такое открытое пространство. Вот взлетаем по этому столпу дома, как по лифту, вверх, и выходим на самый верхний этаж, над 256-м этажом. Это зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики девятого присутствия.
Возжигаемся всем Огнём Отца Метагалактики, сейчас Отца нет в зале, кстати, если кто заметил, но возжигаемся Огнём Отца, эманируем его собою и просим Отца выйти, повзаимодействовать с нами. Вот сейчас он проявляется, какими-то делами занимался. Проявляется, настраиваемся на него. Отец девятого присутствия.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики девятого присутствия. По сути он тоже являет девятую Часть Отца, но для самых начинающих, потому что девятая может там быть и трансвизорное тело, и синтезмерностное тело, смотря как отсчитывать, но по сути это Отец Мощи Отца, в том числе.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики девятого присутствия, стяжаем Огонь Мощи Отца, как части, заполняемся. Теперь стяжаем Огонь девятого присутствия. Возжигаемся. Возжигаемся творящимся, пока не оформленным Ядром девятого Синтеза в хум каждого из нас и этим синтезируемся с Отцом. В принципе Отец этому рад, потому что этого Огня не хватает и природе, и человечеству этого присутствия. А теперь эманируем, являя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики всего, свой Огонь и девятого Синтеза, девятого присутствия на всё 9-е присутствие Метагалактики (Пауза). Молодцы.
В принципе благодарим Отца, и, синтезируясь отсюда, из девятого присутствия с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, который в 4096 вышестоящем присутствии, мы стяжаем присутственный Огонь Отца каждому из нас, Метагалактический. Он у нас есть, мы уточняем его сейчас, открываем. Стяжаем Огонь 10-го присутствия, заполняемся им и переходим на десятое присутствие. Оно на мерность более высокое, почувствуйте разницу среды 9-го и 10-го присутствия. Вы будете это более отчётливо чувствовать, когда у вас будет десятый Синтез, но попробуйте это сделать сейчас, почувствовать разницы мерностного огня, разные среды.
- Плотнее?
Огнём плотнее, материя более динамичная, пластичная. Я не могу сказать, что она разреженнее, но она другая. И ракурсом девятого присутствия, мы на 9-ом Синтезе, поэтому этим ракурсом нас, та материя сложно воспринимается, немножко расплывчато. Но пока мало этого Огня, он не специфичен нам, понимаете? Вот это всё опыт полезный, когда мы вышли в реальность в присутствие, в котором нам очень сложно находиться. Это если у нас есть Абсолют, мы легче гораздо будем здесь стоять, различать. Будет Синтез – будет ещё легче. А вот просто это новая незнакомая для нас реальность, куда мы вышли ракурсом девятым, поэтому сложно её воспринимаем. Это тоже опыт.
Возвращаемся в девятое присутствие на природу. Правда уже легче немного? Вообще легко. Почему? Потому что мы сейчас горим Огнём девятого Синтеза. Это минимальная фиксация нас в Метагалактике на этом Синтезе. Есть такое. Более того есть закон: девятое присутствие в себя включает все предыдущие нижестоящие, увидели.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим у Отца возможность Взглядом Отца увидеть 9-присутственно город Ставрополь. Не вниз смотрим, не надо вниз смотреть, вокруг смотрим, зависая 9-присутственно над Ставрополем на высоте где-то пятьсот метров. Это не так высоко, но это выше всех зданий. Вот сюда вот переходите, фиксируйтесь группой. Это вот фиксация уже конкретная на планете Земля, на территории Ставрополя, над ним вот так зависаем и смотрим 9-присутственным метагалактическим взглядом на него. На реальность, прося Отца углубить наш взгляд отцовски. Смотрите все плюсы и минусы, делайте выводы, над чем нужно работать. Я вам сразу скажу, из отдельных очагов идут такие вот серые, очень некорректные излучения. Знаете, как дно какое-то вот они, не лучами, что-то такое, какое-то испарение.
- Какие-то здания даже есть, какие-то очень такие…
Это человеческие накопления старого типа, которые ну, некорректны для Метагалактики. Вы сейчас тут граждане местные живёте, спросите здание, улицу конкретно, пойдите на физике узнайте, что там есть. Потом только это, поделитесь, расскажите это всё. Наблюдайте. Это вот метагалактический или 9-го присутствия взгляд на город. Можно ракурсом 8-го, 7-го посмотреть, это сами потом будете делать. Мы сейчас понизим свои потенциалы, если будем нижестоящими присутствиями смотреть. Запоминайте.
Теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просите у него Огонь развития вашей территории, Метагалактический Огонь развития территории. Возжигайтесь эти Огнём и из хум сферой вокруг себя накрывайте территорию Ставрополя. Это и Огонь девятого Синтеза, и Огонь Метагалактики ракурсом 9-го присутствия, это всё в смеси, в сейчас в синтезе этих Огней. Накрывайте эту территорию, просите у Отца возможность сжечь негативы. Не надо специально их сжигать, накрывайте Огнём, просите преображения этой территории, просите вскрытия её потенциалов. Посмотрите на место фиксации Аватара. Вы должны знать это место, что-то с Комсомольской площадью (реплика из зала: на Комсомольской горке, рядом алтарь Казанского собора, памятник Апанасенко).
- Там столп?
Там есть фиксация столпа. Местные жители, я не знаю, у вас это столп подразделения или столп фиксации Аватара.
- Столп фиксации Аватара.
- Да, я там не была, правда.
Сходите туда физически. Попроживайте это место синтезом всех ваших синтезов и метагалактически, очень полезно бывает, увидели. Всё, завершаем эту работу, а то в материю погрязаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся перед ним. Стяжаем Огонь чистки каждому из нас, стяжаем этот Огонь в хум, и просто вот сканером, или такой вот плоскостью, которая проходит сквозь нас, вот этим Огнём прожигаемся, сжигая всё, что не соответствует сейчас девятому Синтезу Метагалактики, возвращая предыдущее возожжённое состояние, ибо весь Огонь вы потратили на территорию. Вот проживайте вот эти все возможности, здесь нет ошибок, здесь нет ничего страшного. Это просто разные ваши состояния, когда вы отдали Огонь, теперь восполняетесь, заодно ещё и чиститесь. А то наобменивались уже. Умейте остаться возожжённым Отцом даже в самой материальной сложной среде, грязной даже, так скажу прямо. Умейте не терять внутреннее состояние выразителя Отца. Вам будет легче по жизни. Иисус, когда спускался в ад к менялам, торговцам, к проституткам, он сохранялся Иисусом, оставался Иисусом, не терял человечности. Вот и нам нужно учиться такими быть. Есть такое, да?
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение опыта наших (Мета…) взаимодействий с Метагалактикой, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Волю Человека Метагалактики, возжигаемся ею. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Волю Майтрейи, как Волю Жизни Человека Метагалактики. И стяжаем каждому из нас и синтезу нас Меч Жизни Метагалактикой, человеческой, естественно. Внимание, Меч Жизни – это концентрированная Воля Отца на то, чтоб вы жили, это очень серьезный Меч. Возжигаясь Волей этого Меча, вы пресекаете все состояния, ваши личные, в первую очередь, и окружающие, вокруг вас состояния, явления, препятствующие Жизни Отцом метагалактически. 
Вот с Мечом Жизни, Волей которого вы можете сейчас заряжаться, вы можете только не махать им, а быть возожжёнными, когда вы его носите. Пока я говорю, Меч висит, пока ещё мы его не впитали, вот. Вы с этим Мечом можете в возожжённости входить в административные здания, сферы и препятствовать всем программам, то есть сжигать все программы, препятствующие жизни человеческой, нарушающие её. Более того, после получения этого Меча, вы, как выразители материи 9-м Синтезом, простите Майтрейи на материи Метагалактики, это правильно, в принципе обязаны защищать территорию от ситуаций, я скажу, от зла, не являющего Жизнь Отцом. От ситуаций, несущих безжизненность. По-старому, по-русски, это бесы, бес, это от приставки без-, говорящей о том, что без Отца человек или существо было. Всё понятно, вот. Вот безжизненность пресекаем этой Волей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и являя Волю Жизни Человека Метагалактики, мы берём Меч за рукоятку правой рукой, возжигаемся Волей Жизни Отца каждый, сводим Мечи в одну точку и стяжаем у Отца Искру Метагалактической Человеческой Жизни командно, по-человечески командно. Эта Искра несёт Суть командной жизни и Волю командной жизни. Заполняемся Огнём этой Искры всеми телами. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Принципы Майтрейи и Жизни Явлением Человека Совершенством Майтрейи, то есть это Воля Майтрейная, то, что мы сейчас стяжаем, Воля Жизни. И вставляем Меч в позвоночник остриём в основание черепа, или чуть выше, рукоятка – в копчике, проверните несколько раз, чтобы активация Жизни была. И запомните это движение. Как только у вас депрессия станет наступать, смурное состояние будет, Кут Хуми уже шутит, или что-то подобное, нечеловеческое, вспомните про этот Мечик, активируйте его, даже сами вот, всё равно Отец на вас среагирует, проверните вот так вокруг вертикальной оси несколько раз. Но настройтесь на то, что Воля Жизни Отца в вас есть, действует, и тогда Меч выведет вас из этого состояния. Это метод спасения самого себя по типу, как у барона Мюнхгаузена, вытащить себя за волосы из болота. Это реальный метод помощи, вот.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, являя Волю Жизни нами человеками Метагалактики и эманируем Волю Жизни Метагалактикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь, в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за творение нас, за развитие нас, за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящего… Изначально Вышестоящую Ипостась Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Юсефа, Ону. Возвращаемся в физическое присутствие, продолжаем эманировать Огонь Метагалактической Жизни Волей на физику на территорию Ставрополя, продолжая насыщать, концентрировать Огонь на территорию. И выходим из практики.


Набор: Ипостась девятого Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина
      
