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Практика 5. Стяжание Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, практика, мы стяжаем с вами сразу две части, остальные две в итоговой. 
Итак, мы возжигаемся девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся перед Аватарами, глубже настраиваемся на них, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Оформляемся Формой Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе Аватаров, стяжаем условия, стяжания двух частей Мощь Отца, нет, одной части, Кут Хуми говорит. Пока одной части, потом посмотрим. И проникаясь условиями Мощи Отца, Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, настраиваясь на него. Переходим в его зал в 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, синтезируемся с ним, стяжаем, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, и стяжаем Прямой Синтез и Огонь Части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Проникаемся, насыщаемся, а потом только определяемся, что же такое Мощь самого Отца. Вживаемся в Мощь самого Отца. Сейчас такой характерный Огонь для Мощи Отца, запоминайте это. Тут преград нет, а с другой стороны Огонь отстраивающий нас. На то, чтобы мы же так являли Отца, как он является нам. Это сорганизующая, отсюда и следующая часть Организованность.  
Проникаясь Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы стяжаем саму Часть Мощь Отца, стяжаем Ядро Синтеза Мощи Отца, 256 систем Мощи Отца или Мощностей Отца, иногда так пишется, стяжаем стандарты, законы, методы, правила деятельности Мощи Отца. И разворачиваемся Мощью Отца перед Отцом, проникаясь и прожигаясь Мощью явления Отца каждым из нас частью Мощь Отца. И просим Отца вскрыть в нас позы, позиции, установки, любые накопления, не являющие Мощь Отца, препятствующие. Блоки страхи, вот здесь, на девятке, должны завершаться.
Когда ты живёшь Мощью Отца, у тебя всё нижестоящее, в виде состояний, страхов всяких, закрытостей, этого быть в принципе не может, тогда ты не Мощь Отца. И просим Отца сжечь все наши вскрытые накопления, которые можно сжечь, являя Мощью Отца собою. Попробуйте найти такую степень открытости, организованности Отцом, чтобы прожить, что Отцом можно всё, это к части Мощь Отца. Если не можете сложить состояние «Отцом можно всё», ищите, где блоки, вскрывайте, просите их сжечь. Вот там будет отчуждённость и закрытость от Отца, то ли неуверие. Причём без гордыни, гордыня такой же блок. Гордыня говорит: «Я могу! потом добавляет, Отцом, я могу». Выперлась на первое место, это - гордыня. Здесь без вот этого.
[bookmark: _GoBack] «Я Есмь Отец», меня Отец ведёт, я действую Отцом. И если я настраиваюсь на Отца, принимаю на все сто процентов, доверяя ему, любой результат можно достигать. Нелинейно, очень быстро можно достигать любой результат, начиная с выздоровления и заканчивая любыми бизнес-проектами, планами, статусами в Синтезе. Программами, проектами в Синтезе, в том числе, в материи в том числе. Сама материя строится, когда Отец Мощью своей является. Вот проживайте пока вживайтесь, ищите. В физике Мощность рассматривается, как отношение работы ко времени, произведённая работа ко времени, за единицу времени. А здесь увидьте немножко по-другому, количество явления Отца, соответствия Отцу в процентах, в зависимости от степени открытости и сорганизации Отцом, или организованности Отцом. Именно ваша организованность Отцом, истинная, и будет позволять вам являть Отца Мощью. Насколько? Вот увидите, насколько. Молодцы. Есть. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Эталонную Часть Мощь Отца. Эта та Мощь Отца, которая даётся каждому для достижения результатов её, то есть вот такой вот Мощи Отца, которая тоже будет помогать нам ориентироваться в Отце, ну, как любой Эталон. Проникаемся, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Мощь Отца каждому из нас, возжигаемся, эманируем из себя. Стяжаем Изначальную Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Стандартом этой Мощи и эманируем её из се6я.  
 И синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем разнообразие явления Мощи Отца Человеком Метагалактики Глубиной Изначальности. И проникаясь Мощью Отца, мы эманируем Мощь Отца собою в ИВДИВО, в ИВДИВО 1974 Изначальности Ставрополь, в ИВДИВО каждого. Вмещаем Мощь Отца в физическое тело, и эманируем физическим телом на территорию Мощь Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
 Благодарим за эту практику Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, продолжая эманировать, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.


Набор: Ипостась девятого Синтеза Мурашева Ирина.    
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 1974 И, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина       
