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Практика 6. Итоговая

Итак, мы возжигаемся всей полнотой Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, полнотой его Огня и Синтеза. Возжигаемся физически формой Ипостаси девятого Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь 1984-й Изначальности, переходим в их зал, становимся перед ним. Это в Изначальностях, куда вчера ходили, синтезируемся наши хум с Хум Аватаров Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Книг Девятого Синтеза и Итоговой практики.
И, синтезируясь с Аватарами глубже, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный, становимся перед Отцом синтез-присутственно. Синтезируемся глубже с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся его Синтезом, стяжаем 2025 актиллионов Единиц Огня 2025-й Изначальности. Стяжаем 2025 актиллионов Единиц Субъядерного Синтеза, 2025-рично в 2025-й Изначальности, возжигаемся.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Стандартов Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаемый объём Огня и Синтеза в актиллионах, и впитывая всю эту полноту Огня и Синтеза, возжигаемся Девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом стяжаем Огонь Книги Девятого Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в его зал книг Девятого Синтеза в первом Вышестоящим Метагалактическом Присутствии в корпусе Синтезов, становимся пред Кут Хуми, возжигаясь Огнём Книги Девятого Синтеза, стяжаем Книгу Девятого Синтеза у Кут Хуми, она проявляется, зависает перед нами. Эманируем на неё Огонь Книги, стяжённый у Отца, и она тут же переформатируется, настраивается на нас. Книга имеет двойное название – первое: «Синтез Жизни», второе: «Мощь Отца». По названию главной части, вот, хотя это Часть не единственная.
И берём Книгу в руки, просто протягиваем её через портал перехода, который Аватар открывает в наше частное здание в 2048-м Метагалактическом Присутствии. Стяжайте, перенесите с 1024-го, это нужно делать самим в практиках, можно с кем- то из служащих, не важно, просто в здание на четвёртом этаже, на стол ученический кладём Книгу Девятого Синтеза. Там же берём со стола Книгу Восьмого Синтеза, отдаём её Кут Хуми, портал закрывается, то есть, мы не переходили телом в то пространство, это не нужно было.
И благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза. Переходим вместе с ним, вместе с Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный, становимся пред ним, и возжигаясь всей полнотой, цельностью Стандарта Огня и Синтеза Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Девятого Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Часть Мощь Отца Девятого Синтеза, Часть Изначальная Организованность Девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем четыре Мерностных Синтезтела: 3592-мерное, 3656-мерное, 3720-мерное, 3784-мерное, возжигаемся. Стяжаем восемь Посвящений и Статусов Матери, от Матери Метагалактики до Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И, возжигаясь всей полнотой Стандартов стяжённых, мы стяжаем в целом цельность и глубину явления Девятого Синтеза каждому из нас и синтезом нас в явлении Синтеза ракурсом 2025-й Изначальности, это максимум-минимум девятое присутствие Метагалактики, помните об этом.
И эманируем в 2025-ю Изначальность весь Девятый Синтез, в ИВДИВО эманируем собою весь, всю цельность Девятого Синтеза Синтезом и Огнём. Эманируем Девятый Синтез Отца в ИВДИВО 1974-й Изначальности Ставрополь и во все Подразделения участников этого семинара, откуда вы приехали. Эманируем цельный Огонь и Синтез Девятого Синтеза в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за творение нас, за Девятый Синтез, за допуск на него. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, всех Аватаров, всех выразителей Отца, кто с нами работал, возвращаемся в физическое присутствие, эманируя физическим телом Огонь Девятого Синтеза на территорию Ставрополя, ещё раз благодарим всех, мы выходим из практики. На этом завершаем Девятый Синтез. 
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[bookmark: _GoBack]Проверка: Ипостась девятого Синтеза Лариса Литвинова.
