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[bookmark: _GoBack]Практика 1. Стяжание завершения иллюзий трёх «Я». Стяжание Метагалактической четверицы «Я»: Я - Индивидуальность, Я - Личность, Я – Индивид, Я - Синтезный. Обновление Имени физического.

Мы возжигаемся 11-м Синтезом, уже огонь здесь накручен, стоит. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся их огнём 11-го Синтеза в нас. Оформляемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть одеваем форму физически многомерно, многотелесно. И по огню переходим в зал ИВДИВО. В ИВДИВО Метагалактики, 16320 вышестоящая реальность. Там сейчас находится зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Зал ИВДИВО. 
Становимся в этом зале Метагалактически пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить накопления каждого из нас и синтеза нас на явление 11-го Синтеза нами - Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца. А также на явление четырёх «Я» Пути Майтрейи, завершая все предыдущие «Я». Вот смотрите, здесь даже можно жёстче подойти, потому что меняется эпоха. Не просто продолжить «Я», а завершить все старые пути трёх «Я», завершить всё, чем они жили, как всё, что они жили представляется иллюзорным. Но при этом Я - Человек никуда не девается со всеми накоплениями, но смысл, значение, переосмысление -  вот это всё необходимо изменить.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы из этого же зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Это новый стандарт. Переходим по огню в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся в 16384 Изначально   Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа пред Отцом. Кто не успевает цифры запоминать, просто становимся пред Отцом, это главнее. 
Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально   Вышестоящего Отца, в данном случае Метагалактики. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас на выход из иллюзий трёх «Я» с преображением на четыре «Я», на четверичную Путь человека каждым из нас и синтезом нас новой эпохи.  И просим Отца научить нас всем одиннадцатым Синтезам, входить голограммно, матрично, униграммно в новой реальности Отца. И переключить нас постепенно 11-м Синтезом и его реализацией на более перспективный Путь в материи. Пока мы зовём это Путём Майтрейи.05:25
И возжигаясь всем стяжённым, как Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы разворачиваемся пред Отцом всеми своими накоплениями. Всё нормально – это знак Владыки. Мощный. (С улицы раздался громкий звук). Хотя это и риск одновременно разворачиваемся и становимся всеми своими накоплениями пред Отцом. Можете вывернуться наизнанку, если кому-то так легче будет, то есть обнажить все накопления вот, до глубин, даже нам неизвестных. Отец всё равно видит, можете не выворачиваться. По большому счёту, в зале у Отца нет смысла, потому что у Отца всё проникает в нас. Огонь - всепроникающий. 
И проникаясь Прямым Огнём и Синтезом Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на него, принимаем его Взгляд глаза в глаза. Мы просим преображение каждому из нас с трёх «Я» на четыре «Я» Метагалактических. И просим Отца сжечь всё, что можно сейчас, не соответствующее Парадигме Отца, Стандартам эпохи из Я-индивида. Заполняясь физически Прямым Огнём Отца новой эпохи. Просим сформировать Основы, просим наделить Началами Я-индивид Метагалактики, где вся телесность у нас перестраивается на многомерную материю Метагалактики. Многомерную, многочастную телесность Метагалактики. Вспоминайте, что качество материи меняется, потому что в жизнь Человека вводится Огонь и Синтез. Отсюда новое качество Духа, Света, Энергии у нас тоже должно быть, Мудрости, Воли, Любви, в том числе. Добавляется много других параметров, чтобы это можно было назвать Человеком Метагалактики или Индивидом, рождающимся в Метагалактике.
Для формирования Индивида, как раз и есть три программы первого курса Синтеза: программа Омеги, программа Абсолюта Фа и программа теперь 4096-рицы Метагалактики. Вот этими программами формируется Я - индивид, то есть, мы не на пустом месте как, кто, непонятно растём как Индивид, а ещё нас Отец потенциализирует этими программами, не отменяя технологий, которые мы каждый для себя должны сложить в нужном нам деле. Осознавайте это всё, преображайтесь.
Далее, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы разворачиваемся как Личности пред Отцом. Личность нас характеризует нас по качеству что мы умеем, кем являемся, статусы, в профессиях, знания – это всё сюда. Только без оценок, пожалуйста. Домохозяйка, так здесь тоже нужно постоять Домохозяйкой с большой буквы. Но не пенсионерка – это не профессия. Это тот, кто сидит на дотациях государства, а здесь нет дела. А дело – это домохозяйка, если вы не работающий пенсионер. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Огонь в хум каждого из нас преображения наших навыков, опытов, умений, качеств, свойств, характеризующих нас, как Личность. И проникаясь Отцом, мы просим помочь нам сжечь те ненужные стереотипы деятельности, а то и навыки, умения, типа магических, неправильных грубых профессиональных, которые нам мешают вырасти, как Личность Метагалактическая. И вот сейчас сделайте пожалуйста то, о чём я вам говорила. Вам сейчас Отец даёт Огонь, можно сказать: «Войдите в этот Огонь и станьте им». Войдите в Огонь Личности «Я – Метагалактическая» и станьте Личностью Метагалактики в этом огне. Это не так сложно сделать, мы это уже оговаривали, это изучено нами. 
Я - Человек Метагалактический, растущий, развивающий себя инструментами Метагалактики. При этом все звания у вас вырастают по качеству. Есть. Станьте. При этом Личность включает в себя Индивида. Станьте синтезом Личности и Индивида Метагалактики. Это вот тот способ, о котором мы говорили, когда вы просто вмещаете в себя Объективную Реальность Отца и преображаетесь ею, завершая всё старое. С этого момента у вас следующий Путь начинается. Вот здесь то же самое нужно сделать. Вы входите в Огонь Отца вплоть до того, что телом шаг сделайте вперёд, вглубь как бы, вглубь Огня, изменитесь на Я Метагалактическое.
     И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся Индивидуальными Путями, индивидуальными особенностями Духа каждого из нас и просим завершить в Путях и перспективах Духа каждого из нас всё, что не соответствует нашему Истинному Пути в Отце на данный момент в новых условиях эпохи, всё что не соответствует Пути, исходящему из Огня Отца.
      И также углубляясь в Огонь и Синтез Отца, мы стяжаем преображение всех Путей Духа, преображение Я-индивидуальность и стяжаем новую фиксацию Я-индивидуальность Метагалактическая каждому из нас и синтезу нас. Можно Метагалактическая не говорить, всё равно в новых условиях это будет так. Чтобы вы прожили разницу это придётся говорить пока.
     Я тот человек, у которого неповторимые варианты жизни. Их нужно найти, и найти, объединившись с другими людьми, но одновременно не копируя Жизнь, а ведя её напрямую от Отца.
     И возжигаясь синтезом трёх «Я», мы стяжаем у Отца Прямым его Огнём и Синтезом новую точку центровки нашего «Я», нас как Человека. Просим повысить центровку развиваемой материи на явление Человека Метагалактически на какой-то следующий шаг. Один шаг выше, чем мы имели до этой практики. Это Отцу видно, как.
     И стяжаем на новую центровку Я-синтезное Метагалактики. Я - синтезный Метагалактический. Четвёртое «Я», которое не просто являет особенностью Духа и Пути. Это «Я» Сотворца с Отцом. Это «Я», которое управляет своей жизнью так, как это сделал бы Отец. То есть это «Я» - Ипостасное Отцу.
     И преображаясь фиксацией четырёх «Я»: Я – Синтезный, Я - Индивидуальность, Я - Личность, Я - Индивид. Метагалактический, мы вспыхиваем синтезом черырёх «Я» цельно в каждом из нас, ибо Человек целен прежде всего. И просим Отца синтезировать все наши перспективы каждого «Я» в нас. И стяжаем Изначальную материю «Я», Изначально Вышестояще Реальностную материю «Я» каждому из нас.
     А если сложить И, М и Я – получается «ИМЯ». И мы стяжаем обновление Имени каждому из нас. На физике оно будет то же самое. Огонь, его озвучивающий ведущий, меняется, углубляется на более высокое явление физического Имени каждого из нас синтезом четырёх «Я». Вот попробуйте пред Отцом развернуться собственным Именем, тем которое без отчества, без фамилии, тем, которое в паспорте у вас написано с полным произношением. Но вы сжигаетесь при этом четырьмя «Я»: Я - Синтезный, он же Ипостасный, Сотворец с Отцом; Индивидуальность Метагалактики, Личность, Индивид Метагалактики. 
И через имя своё эманируйте четыре «Я» в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, просим условия у Отца сопряженности нового звучания моего «Я», каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Далее синтезируясь глубже с Отцом, мы эманируем своим Именем четыре «Я» в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение, где мы сейчас находимся или в ИВДИВО территорий, откуда вы приехали. Эманируя, настраиваемся более точно на окружающие условия. Ищите состоянием внутренним координацию с окружающими условиями, только в среде в огне, не в среде материи. Сначала в среде огня.
     И далее мы эманируем четырёхричное звучание «Я», как новое Имя в ИВДИВО каждого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, Именем моим каждого из нас, то есть, начинаем вместе с Отцом звучать «Я». Попробуйте Я не сказать словом внешне, а отэманировать, где «Я», как единица, созидаемая Отцом, в вас звучит достойно. Есть.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику, они в том числе вели этот синтез, эту тему. Возвращаемся в физическое присутствие, перестраиваясь и звуча «Я» Метагалактически, по-новому, мы выходим из практики.
     Сейчас посидите, несколько слов о 4-м «Я». Попробуйте это прожить вживаясь, меняясь. Я - Синтезное формируется только вместе с Отцом, когда Синтез Отца становится вашим, но Синтез Отца продолжается вашим синтезом. И фактически это то, что соединяет вас с Отцом. В новой эпохе мы едины с Отцом Синтезом. И от Отца, но и от нас зависит, какой синтез в нас накопится. Ибо Отец нас направляет, а от нас зависит, насколько мы усвоим и адаптируем Синтез Отца, на то, чтоб он стал нашим. 
Знаете, как есть: Дух от Отца, он и в нас, но не наш. И есть Синтез от Отца, он и в нас, но не наш. Он не выработан нами, он только принят нами от Отца. Здесь нужно довести до того состояния синтез, чтобы половина синтеза была нашим, и мы должны научиться это генерировать. А половина - от Отца. И в этом начинает быть Я - Синтезное. Когда вы умеете являть Синтез Отца собою по своему неповторимому ракурсу. Вот это Я – Синтезное. Теперь всё, окончательно выходим из практики. И заверщаем нашу первую часть.   
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