11 МФЧС Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь, 22-23 июля 2017г Л. Барышева

1 день 2 часть 01:11:53 – 01:33:43 (22 минуты)

     Практика 2. Стяжание части Провидение ИВО, Метагалактического Провидения ИВО. Стяжание Судьбы роста и развития нас в Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 11-м Синтезом. Возжигаемся физически формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь нашими хум с Хум Аватаров, по Огню переходим в зал ИВДИВО. Становимся в Метагалактическом зале ИВДИВО. Давайте пойдём по-другому. 
Становимся в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности ИВДИВО, пред Кут Хуми и Фаинь, Метагалактика 16-я из них. Глубже синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь нашими хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Части Провидение с частичным Преображением тенденции Судьбы нашей по возможностям. Это только Отец решает, глядя на нас и распознаваний наших тенденций с возможной их коррекцией. Если это необходимо.
И синтезируясь нашими хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы заполняемся 11-м Синтезом и их частью Провидение. Они нас поддерживают частью Провидение, только Провидение, не планетарное, а более высокого уровня. Минимум – Метагалактическое. И входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь в этой практике для помощи и поддержки, усиления её. А затем синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097 Изначально Вышестояще Реальным. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный. Становимся пред ним. 
Глубже синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся всем синтезом наших накоплений, выражений, стяжаний, возможностей, а также Путей и Перспектив, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 11-ю Часть –Провидение. И синтезируясь с Отцом, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Провидения. Это Специальный Огонь и Синтез этой Части, который пронзает все наши накопления, соорганизуя их соответствующие мерности, ракурсом этой Части – Провидение. Даже если у вас не было никаких предпосылок для этой Части, бывает и такое. Вот, то сейчас это складывается впервые, обязательно. Ракурсом Судьбы или Провидения рассматриваются любые ваши накопления и, соответствующая деятельность рождается. 
И проникаясь Прямым Огнём и Синтезом Провидения Отца, мы должны понять, что, всё, что мы являем собой сейчас, стоя пред Отцом, для него это Материя, на которую глядя, Отец провидит и строит нашу Перспективу развития. Это его компетенция. Куда и как нас лучше развивать это лучше видно Отцу. При этом наша Свобода Воли туда может довести, а может – не довести. При этом Отец старается, чтобы Свобода Воли нас туда довела, показывая разными ситуациями, куда лучше жить, чтобы развиваться качественно. Вот.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактически Планетарное Провидение каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Провидения, обобщающую любые наши стяжания, любое наше явление в Отце. Всё-всё-всё, что мы стяжали, накопили, имели, на что устремлены, что к нам магнитится, всё сюда, в эту Сферу включается. Стяжаем 4096 вариантов Сфер Провидения в выражении 4096-частного Человека, развиваемого Отцом. 
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Преображения наших накоплений, как Провидческий, преображающий наш Огонь, чем, потому что более высокий, чем когда-то мы выходили. И заполняясь этим Огнём, мы просим Отца сплавить всё то, что не нуждается в отработке, переработке, в выражении реализации в нас и вокруг нас. Просим Отца простить нас за возможные явные или неявные, вольные или невольные ошибки, допущенные и в этой жизни, и в предыдущих. Просим преобразить нас в прощении на явление Человека Метагалактики его 11-й Частью. И продолжая насыщаться Огнём Провидения, сплавляя всё, что в своём устремлении с точки зрения Отца нам не нужно проходить и исправлять, на грани эпох многое уходит само решением Отца. 
Мы стяжаем Прямой Огонь Провидения, как Судьбы, каждому из нас, Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это самая высокая степень развития Человека. Человек, которого бы сам выразил Отец, настолько глубоко по качеству он организован. И стяжаем Судьбу роста и развития нас в Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Но в этой перспективе у нас один из этапов - Человек Планеты 15 Изначально Вышестоящей Реальности и Человек Метагалактики – 16 Изначально Вышестоящей Реальности. Пока так. Плюс там ещё есть разные, другие Виды Человека, которые потом начинают в нас формироваться на Пути к Человеку Изначально Вышестоящего Отца – самому Высокому Совершенству Человека.
И проникаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Огонь этого Человека мы просим включить в 11 Часть. И просим устремить все наши тенденции Духа, Огня, Жизни, Служения, Судьбы в целом на достижение явления Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и жизнь им Отцом. Жизни там без Служения не бывает. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Ядро Синтеза Провидения каждому из нас, возжигаемся. А Ядро Синтеза – это вся Мощь Генетики, Полномочий, Потенциалов этой Части, возжигаемся.
Стяжаем Зерцало Провидения каждому из нас и стяжаем Синтез всех Голограмм Провидения, сложенных сейчас Отцом, в созидания Части Провидения нам вот, на Зерцало. И мы просим спроецировать перспективы, пока ближайшей для нас ситуации жизни, как Судьбы на Зерцале Провидения. 
А теперь есть такой опыт. Зерцало выглядит, как двояковыпуклая линза. Мы сейчас ножками, только ножки босые должны быть, стоим на этом Зерцале. Вокруг Сферой развёрнуто Провидение. У кого-то центровка – Ядро этой Части, фиксируется на хум головы. У кого-то – на хум груди, но не ниже. Есть такое. Стоим. Далее, мы можем взглядом, а то и телом всем погружаться в Зерцало. Погружаться вот в этот вид материи или просто её разворачивать вокруг себя, как материю, которая собственно соединяет разные наши тенденции на физике в цельную ситуацию, цельные события, цельное наше состояние внутреннее и отстроенность вплоть до физики. 
Вот, погружаясь в этот вид материи, мы можем оказаться внутри ситуации, которая рождается или уже крутится для нас. И мы просим Отца погрузить нас в набор тех Вихрей Духа и Огня, которые непосредственно у нас сейчас реализуются, применяются на нас, настраиваются и рождают ситуацию в Зерцале, как ситуацию нашей Судьбы. И начинаем переключаться и смотреть. Тенденции или, проще говоря, Судьба, куда мы идём в этих тенденциях, когда мы в Отце. Вот здесь вот нет страшилок, это не тяжёлая ситуация, я сразу говорю. Потому что там, даже, если она не очень приятная с физики, она рассматриваться должна с положительными смыслами. 
Эта ситуация вертится вокруг нас. Она не как голая картинка, перед нами какими-то границами. Это вот вся жизнь вокруг нас, которая на нас фиксируется, пахтается, вращается, перемалывается, меняется, перетекает из одного состояния в другое. Вот, смотрите, вы в какой ситуации находитесь сейчас, куда она ведёт, в том числе. Не всем показывается Судьба. Некоторым вообще уже не показывается Судьба, потому, что мы её творим каждое мгновенье. Бесполезно показывать. Но, некоторым нужно это увидеть. 
Попробуйте потянуть за ниточку и вспомните такую для вас актуальную ситуацию, которая вас волнует. С этой точки зрения раскрутите, что же вокруг вас вращается. Хоть за что-то зацепитесь, начиная с реальности объективной, физической. В чём вы находитесь, какие у вас сейчас процессы, дела, ситуация жизненная находится. И посмотрите более глубоко. Видите и свою роль в этой жизни или ситуации жизненной. Если это Судьба – Провидческая такая картина, куда вы должны дойти или понять, что вы должны сделать. Старайтесь это сделать. Выявить это сейчас в практике возможно всем. Не бойтесь, действуйте. Соображать. Всё равно соображаем, как можем. (Пауза)
Вот. А теперь, продолжая быть в синтезе с Отцом, если эта ситуация вам не нравится, просите усилить ваши возможности, в управлении этой ситуацией. Мы её сжигать не имеем права. А вот именно преобразиться, чтобы она изменилась – пожалуйста. Стяжайте у Отца Огонь на эту ситуацию. И именно Волей Отца вы должны будете должны научиться действовать в этой ситуации. Не собственной, собственная нас не доведёт. Её явно не хватает. А Воля Отца, её правильное восприятие, должны вас довести до правильного разрешения ситуации и к положительному результату в Отце. Есть.
Ещё более глубоко синтезируясь с Отцом, мы просим условия Преображения всеми Стандартами новыми, рождающимися в ИВДИВО. Это завтра мы будем стяжать, но Отец учитывает наши завтрашние стяжания. Вот. И просим преобразить нас на правильное, с точки зрения Отца, разрешение этой ситуации. И попробуйте её теперь, знаете, как, собрать своим телом и в ноги отдать в Зерцало, чтобы она пошла в реализацию, вот таким ракурсом. 
Отец мне подсказывает ещё один метод преображения ситуации. Когда вы находитесь в том же состоянии, вокруг вас пахтается ваш Дух, подтягиваются условия. И вот вы теперь со всем вот этим, называется в ИВДИВО каждого всё вертится вокруг вас, просите новые условия для вас. Просите развернуть их, например, Сферой будущих условий. Эта вот Сфера, она будет по размерам похожа на ваш ИВДИВО каждого вокруг вас. Вы стоите почти на основании Дома, голова там, конечно ниже Северного полюса Дома ну, так вот в принципе Дом не очень выходит за параметры вашего тела. Полметра – выше, полметра – под ноги. Такой вот диаметр, вот. А теперь входим или втягиваем в себя, впитываем в себя ситуацию будущих условий, вот именно, комплексно-матрично для того, чтобы преобразить свою жизнь, условия её, на то, как это видит Отец. Я думаю, вас это всех устраивает, ибо Отец всегда даёт нам результаты развития. 
И впитывая эту Сферу, начинаем впитывать в себя, в свою жизнь, и условия, которые вертятся вокруг нас, новые, принимая их. А по жизни вы потом то же самое будете делать, бегая по физике. Будете должны учесть разные условия, которые вокруг вас вертятся. Различить их: моё – не моё, нужно – не нужно. И также впитываем эти все условия внутрь, в тело, преображаясь своим четверичным Я на человека, который начинает новый этап Судьбы собою этим стяжанием. Где всё, что вы имели и выражали, как себя позиционировали до этой практики - это прошлое. С этого момента вы - другой человек. Вот найдите в себе возможность преобразиться.
Я Есмь Человек - Управитель Судьбы вместе с Отцом. Я стяжаю новые условия. Я вхожу в эти условия, уже вошёл. Я преображаюсь этими условиями и становлюсь другим Человеком. Вот эта матричное восприятие-перестройка. Вы попробуйте её достичь принципом Воссоединённости с объективной реальностью Отца. Когда вы и Реальность проникает взаимно, и вы преображаетесь, но Реальность меняется вокруг вас. 
Любые обособления, отчуждённости, они мешают этой проникновенности в силу Свободы Воли и процент к.п.д. – уменьшают. А вот можно преобразиться так, что вообще всё вокруг вас завертится. И вот сейчас очень благоприятный момент – попросите Отца о каких-то особенных условиях, которые вам необходимы, чтобы они стали вашей составляющей. Вплоть до того, что из нас начинают идти новые по качеству эманации, новое состояние, новое Я сформировалось этим, новое Провидение, его условия и новая Судьба отсюда. Молодцы.
А теперь эманируем все эти условия в ИВДИВО собою, преображённым Я. Весь ИВДИВО в синтезе 4097 Изначально Вышестоящих Реальностей. Если мы у Отца – это возможно. Эманируем новые условия своей новой Я с новой Судьбою, в ИВДИВО Служения. Вы все находитесь в каком-то ИВДИВО, Ставрополь, в частности. Эманируем новые условия Судьбы, обновлённым Я в ИВДИВО каждого. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Вершение Судьбы нашей, я имею ввиду Вершение Судьбы нашей, за Творение Судьбы нашей и нас, за Творение части Провидение. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Янова и Веронику. Янов Вероника помогали нам. И продолжая эманировать, переводим Восприятие в физическое присутствие в этой аудитории. Но, выходя из практики, выйдите по-другому, с новым Я. И выходим из практики. 

Набор: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина.
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