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Практика 3. Экоматы.

Итак, мы возжигаемся 11-м Синтезом, физически входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, Янова, Вероники, входя в четверичный Магнит двух пар Аватаров Синтеза, в помощь нам. Просим поддержку Восприятий Экоматов Матери Планеты, правильном подходе к взаимодействию с Экоматами, знакомству с ними в Планете Земля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, как Главами ИВДИВО, мы переводим в зал ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Хум Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия знакомства с Экоматами, Планетарно-Метагалактическими Экоматами, возжигаемся ими, не выходя из четверичного Магнита с Кут Хуми Фаинь, Янова Вероники.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в его зал в 16384 Вышестоящую Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И стяжаем у Отца условия и возможности Экоматичекого Восприятия Планеты в составе Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, а также, кому необходимо, условия взаимодействия с Экоматами, как насыщения нас Экоматическими условиями какой-то сферы деятельности в материи. Мы не знаем этого сейчас, по ходу практики посмотрим.
И далее, в этом же зале, у Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ИВ Матерью Планеты Земля Фа. Она выходит к нам. Это высокая, плотная такая женщина, знаете, такая вот, говорят корпулентная. Но она изящная, она не хрупкая, ну очень красивая дама. Всмотритесь в неё, может это моё восприятие, но чаще её воспринимаю в синем платье, длинное платье, в пол. Густые такие мощные волосы в пучок собранные сзади, не свисает пучок, а вот именно закручено, супрами заколото, но очень красиво. Открытая шея у неё, посмотрите, познакомьтесь. Синтезируемся нашими хум с Хум Матери Планеты Земля, стяжаем и возжигаемся её Материнским Огнём, фиксируя его на Отцовский. Помните, что мы выразители Отца, мы, но в материи, поэтому учимся жить и Отцом, и Матерью.
И, входя в Магнит Отца и Матери, в поддержке Магнитным Огнём двух пар Аватаров Синтеза, мы просим Мать познакомить нас с Экоматами Планеты. Мать приглашает нас, и никуда ножками не идём, просто она вокруг нас меняет реальность. Мы переключаемся на реальность и переходим в кабинет Матери Планеты Земля в центре Планеты Земля. Не в трёхмерность, там, где железное расплавленное ядро фиксируется трёхмерностью, а в более высокой мерности, где есть много чего ещё кроме плазмы железа.
 И синтезируясь с Матерью, продолжая синтез, мы оказываемся в огромной сфере. По экватору этой сферы как бы висит площадка смотровая, ограждённая со всех сторон, круглая, то есть вся эта сфера- это кабинет её особенный. Собственно, здесь, в этом кабинете у неё пункт управления разными Экоматами Планеты. Мы становимся вместе с Матерью на эту площадку. Она довольно просторная, мы помещаемся всей группой, мы с неё не свалимся, потому что есть ограждения. Походите, посмотрите, но вокруг нас, как я говорила сфера очень сильно насыщенная разными Экоматами, причём они вот сейчас, я вижу, они динамят, они могут какие-то выходить на передний план, какие-то утопать, уходят на задний план, какие-то окошки увеличиваются, какие-то уменьшаются, это всё вот сейчас динамически живёт. Вот так.
Внизу там один ряд Экоматов, вверху другой, это всё у Матери очень серьёзно иерархически упорядочено, это мы пока не знаем всего этого, вот. Просто вот сейчас на горизонте том, где мы находимся.
Смотрите вперёд, ни вверх, ни вниз, лучше именно вперёд, перед собою, разойдитесь по этой площадке и притяните взглядом любой к вам Экомат. Он притянется не любой, всё равно тот, который вам нужен. И прямо, вот близко, ну в метре от вас с огромным, типа экраном, но это не экран. Он такой, знаете, как, в него можно погрузиться, как вот, такой вот, гелевое вещество, но туда погружаться не надо. Вот. И начинайте вглядываться, что вы видите в этом окошке. Просто у всех там планетарная природа, это с чем-то связано, это факт, давайте. Дело в том, что наши неповторимые накопления, эманации могут помогать развивать Экоматы, поэтому не просто какие-то к нам притягиваются, нужно быт очень внимательными и слушать Мать. Рассматривайте, я помолчу, погружайтесь, насыщайтесь этим Экоматом. Если Мать кому-то скажет, насыщайте Экомат собою, попробуйте просто отэманировать, не определяя какие эффекты эти эманации дадут. Действуйте (Пауза).
Не сидите, якобы вы ничего не видите, воображайте, вникайте, хоть что-то начиайите в голове складывать. Абы что у вас не сложится, вам помогают и Отец с Матерью, и четыре Аватара, это очень мощная вам даётся концентрация Огня, чтобы это получилось. Головной мозг чувствуете, как должен работать. Рассматривайте, можно притянуть взглядом какие-то условия, можно отдалить, как угодно, как вам удобно сейчас поступайте, рассматривайте Экомат. Это может быть объём природы внутри воды, в воздушная оболочка, водно-воздушная, чисто поверхность воды, насекомые, растения, животные. Человеческих Экоматов пока не проживаю, но это вторая часть работы, посмотрим. (Пауза)
Всё, Экоматы отдаляются, вы снова просто в сфере. Возвращайтесь в Восприятие. Поворачиваемся теперь лицом к Матери Планеты Земля, благодарим её за этот опыт. А теперь Мать на всех спускает один Экомат, не знаю какой, он и вокруг нас, но мы в него не проникаем, как бы и со стороны на него смотрим, ну знаете, как сферка вокруг над нами, над нашей группой, нам так удобно будет воспринимать.
А теперь, синтезируясь в Магнитном Синтезе с Отцом, мы эманируем Прямой Огонь Отца, тот, который нам будет даден в материальный Экомат. Это своего рода служение Матери. Мы не знаем, какой Огонь даст нам Отец. Они с Матерью общаются, они понимают, что делается. Стяжаем в Хум Специальный Огонь от Отца. Отец везде, и здесь тоже. Не надо к нему выходить в зал, здесь же стяжаем, он в глубине нас, Отец. И заполняясь этим Огнём, эманируем той же Хум этот Огонь в Экомат, который нам даётся, насыщая его нашим Огнём. Я сама не знаю, что здесь происходит, но так вот потом когда-нибудь осознаем (Пауза).
Всё, Мать благодарит нас, проживите это. Теперь, чтобы вот здесь вот стоять на самом деле сложно, потому что очень плотная материальная здесь среда, хотя и многомерная. Мы благодарим Мать за опыт, полученный взаимодействием с нею. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Вышестоящую Реальность. Становимся в зале пред Отцом, стяжаем Специальный Огонь Преображения, чтобы мы вышли из состояния «подземелья», которое у нас могло сложиться. Мы внутри Планеты были, чтобы вот это материальное состояние нас не затянуло, всё-таки мы дети Отца, хотя и в материи.
И заполняясь этим Огнём, отсекаем все эффекты, утягивающие в материю нас, преображаясь, чтобы выйти снова на лёгкость и заряженность Огнём. И нам помогают четыре Аватара, мы благодарим их. Выходим из Магнитного Синтеза. Прожили разницу? - в ядре Планеты у Матери, в кабинете, в зале Отца, совершенно разная атмосфера. Вот углубитесь в среду зала Отца, чтобы вам легче стало и восстановитесь, ничего страшного нет. В любых ситуациях нужно уметь тратить свои возможности и восстанавливать. Тогда и жизнь гармонична, не делая то, или то, у нас жизнь не будет ладиться. И тратить нужно, направлять куда-нибудь и восстанавливать нужно уметь.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем... мы просим Отца записать этот опыт, как возможно полезный нам, в наше Провидение. Чувствуете, что нам может из-за этого выпасть в Судьбе, ну и в том числе на большую перспективу. Далее, синтезируясь с Отцом, мы просим Преображения всего нашего Провидения. Оно в принципе преображается любым новым стяжанием, вот здесь специально мы это проговариваем. Далее, мы просим у Отца всю концентрацию Огня и Синтеза первого дня 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем условия ночной учёбы, стяжаем Огонь ночной учёбы, заполняемся им и эманируем опыт этой практики и Огонь ночной учёбы в ИВДИВО, в ИВДИВО служения, в данном случае в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО каждого. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
Экомат – это ячейка Дома Отца. Мат – ячейка Материи, в которой собраны какие-то особенные условия для формирования одного или нескольких показателей материи. Экоматы имеют водную тематику
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