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Практика 4. Стяжание 4096-ти Психодинамических Синтезов

Итак, мы возжигаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, нашими хум с их Хум, синтезируемся. Вначале физически всё учимся делать, среда Кут Хуми, Фаинь, среда явления Отца здесь должна быть, на физике. Любое действие доводится до физики.
Возжигаемся Огнём Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и по Огню переходим в зал ИВДИВО Метагалактики. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь, глубже синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтезов, мы стяжаем условия Преображения каждого из нас на явления Психодинамики Огня и Материи каждой частью Человека. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Заполняясь его Огнём переходим в зал ИВДИВО, простите в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Становимся пред Отцом. Глубже синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом его и просим Отца 11-м Синтезом преобразить нас на явление Психодинамики Отня и Материи каждой частью нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и возжигаемся. В продолжении стяжания уточняем, стяжаем у Отца 4096 Синтезов Психодинамики каждому из нас и синтезу нас в явлении Психодинамики 4096-ти частей каждого из нас и просим условия обучения всей жизнью овладению Психодинамикой в явлении Огня Отца в Материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Принцип Созидания каждому из нас и синтезу нас, ибо Психодинамическое действие, как развёртывание движения Материи из Огня Отца - это и есть Процесс Созидания. Только Созидание уже конкретное нас направляет, хотя Психодинамика тоже конкретна.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь ИВДИВО Теурга, мы в нём сейчас находимся, все, даже приезжие, мы просим Отца научить нас Генезису Огня каждой части, чтобы мы эманировали именно Огонь глубже собою. Всё нижестоящее обязательно будет тогда включено: Дух, Свет, Энергия. И просим Психодинамический Генезис Огня каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваясь пред Отцом синтезом наших частей, 4096 частей представьте, что это куб 16 на 16 на 16 и сразу всё реально туда помещается. Не так это и много помещается, ну такое количество частей в нас. 
Вот этим объёмом частей мы стяжаем такой же объём Генезисов Психодинамических и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Психодинамических Генезисов. вводя нас в усвоение Синтеза Психодинамики и в овладение Психодинамическими Процессами всеми частями, постепенно, по мере наших возможностей. И просим включить 4096 Генезисов Психодинамических. И на всё это цельно, мы стяжаем у Отца Теургию овладения Психодинамикой и Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца. И Теургия - один цельный процесс, как-бы пахтанья, вовлечения в одновременное действие с Отцом. Мы просим Отца включить нас в Отцовскую Теургию Психодинамического Мастерства Синтезом 4096 Психодинамических Генезисов в каждом из нас.
Вот здесь очень сложно что-то отследить, ибо то, что в нас происходит - это впервые. Это очень сложное действие. Хорошо, что вы ничего не понимаете, на самом деле меньше сопротивляетесь. Но Отец нас всё равно сейчас организует и переключает, чтобы именно из вашего дома пошла вот такая вот особенность, способность Психодинамики за счёт Теургии. Теургия обучает Психодинамике, вводит вас в совместное действие с Отцом. 
Проживайте, все ваши части сейчас настраиваются на части Отца этой Теургией и переключаются на правильное в Отце действие, выявляемое из того Огня, который к нам доходит. И входим в Единство с Отцом Психодинамическое или Психодинамического Мастерства. Единство за счёт Теургии. Просто допустите, просто расслабьтесь. Позвольте Отцу сдвинуть вас в развитии. В практиках мы часто проживаем, что Отец нас Огнём движет. Вот это комплексное действие, не просто движение - развитие Психодинамикой нас. А затем мы уже элементы будем сами осваивать. 
И проникаясь Теургией Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики мы, возжигаемся глубже ещё Проникновенностью Отцом соответствующим Огнём Теургии Психодинамического Мастерства Отца. И эманируем Огонь Отца собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, а также в ИВДИВО каждого, преображаясь Огнём и Духом на явление Отца нами Огнём и Духом в развитии Психодинамического Мастерства Теургией, обучающей этому (Пауза). Есть
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Творение нас и развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова, Веронику за помощь нам. Возвращаемся в физическое присутствие. Но внутри проживайте, что вы внутри остаётесь в синтезе с Отцом, это будет долго. Это может даже несколько жизней будет идти, но это не должно напрягать и специально, как-то проживаться. Пока будет ярко проживаться, потом это всё угаснет. Будет становиться нашим естеством, когда мы взаимодействуем с Отцом Огнём и продолжаем Отца в жизни нас. И выходим из практики. Молодцы!
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