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Практика 5. Практика Эталонов.

Итак, мы возжигаемся 11-м Синтезом, попробуйте Огонь и Синтез одиннадцатого Синтеза сконцентрировать в голове и вокруг головы, так, чтобы, знаете, ясность, чёткость в голове выстраивалась, чтобы убрать какое-то расплывчатое, хаотическое состояние. Я понимаю, что вы подустали, но практика в завершении какой-то части идёт Синтеза.
Далее мы синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Кут Хуми и Фаинь Метагалактики. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Аватаров Синтеза условия освоения практики Эталонов каждому из нас и синтезу нас, применимостью ею, разработки собою её и достижения результатов и эффектов, в том числе по здоровью и по дееспособности наших частей практикой Эталонов. Это условия на то, чтобы в большой перспективе мы всё-таки реально ею пользовались.
И далее, углубляясь в Синтез с Кут Хуми и Фаинь, мы просим Магнитным Синтезом поддержку нашей группы на то, чтоб практика сложилась мощно. И входим в Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь. А вы сейчас должны уже быстренько его исполнить. Синтез с Кут Хуми, стяжание Синтеза этой практики - направляете Фаинь, синтез с Фаинь, стяжаете Синтез этой практики у неё - направляете Кут Хуми, и в Магнитном Синтезе вспыхиваете. 
И далее здесь же мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом, Вероникой, Аватарами Психодинамического Мастерства. Стяжаем у Янова Синтезом и Огнём Психодинамическое Мастерство практики Эталонов. Возжигаемся, направляем этот Огонь и Синтез Веронике. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Вероникой, стяжаем у неё Психодинамическое Мастерство практики Эталонов в её Хум, возжигаемся, направляем огонь и синтез Янову. Входим в Магнитный Синтез Психодинамического Мастерства практики Эталонов Янова и Вероники.
Далее синтезируем два Магнитных взаимодействия с Кут Хуми и Фаинь, Яновом, Вероникой. Вспыхиваем цельным четверичным Магнитным Синтезом двух пар Аватаров Синтеза и просим их помощь в овладении, усилении практики Эталонов каждому из нас и синтезу нас, и развития Психодинамического Мастерства этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы устремляемся в его зал, переходим в 16384-Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь вы определяетесь с каким органом или системой работаете, и просите прямой Огонь и Синтез практики Эталонов чего-то, и говорите Отцу там в зале чего, смена Эталонов такого-то органа или системы.
И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, возжигаясь и заполняясь его Творением нас этой практикой, мы переходим в отдел Психодинамического Мастерства Янова и Вероники в Метагалактической Реальности. То есть на шесть позиций ниже, чем у Кут Хуми. Становимся в зале. Сейчас не обращайте внимания, где это, это не так важно. Становимся в зале Психодинамического Мастерства и практик Эталонов, в частности, пред Яновом, Вероникой. Глубже синтезируясь с ними, поддерживая так же этот четверичный Магнитный Синтез, он никуда не девается, мы просим Практику Эталонов такого-то органа и системы. Там это всё произносите. И стяжаете условия на то, чтобы эта практика состоялась, и была эффективной, привела к результату. Не бойтесь вот эти все дополнения выговаривать. Это всё определяет качество нашей работы. Это по-разному вызывает помощь Аватаров.
Возожглись с помощью Янова, Вероники, а теперь на 180 градусов поворачиваемся и идём к стеночке. Ближайшим, кратчайшим путём. Все разошлись по периметру зала, стоим лицом к стеночке. Вверх поднимается дверной проём, дверь. Делаем шаг вперёд, там нет порожков, ничего, просто ровненький пол. Делаем шаг вперёд и выходим в центр комнаты Эталонов, за нами ниша закрывается. Мы должны стоять в светлой комнате, в очень светлой комнате. Если кому-то темно, попросите усилить Восприятие Светом, элементарно просто включить свет. Пока так.
Теперь смотрим. Перед нами абсолютно белая комната, без окон, без ничего. Двери не проживаются. И перед нами огромный экран почти на всю стену напротив нас. Большая полоса делит посередине вертикально на две части этот экран.
Далее, мы просим Янова и Веронику помочь нам вывести реальную голограмму органа и системы физического тела и показать нам её объективно, как она есть. И проецируем эту голограмму на экран. То есть голограммы можно выводить, в многомерности - это нормальное действие. Мы части тоже можем выводить из себя. Это не значит, что мы из них выходим, синтез остаётся же нас, вот.
И начинаем рассматривать голограмму органа или системы, с которой работаем. Всё смотрите: форму, цвет, плотность, консистенцию, какой функционал эманирует, всё-всё-всё смотрите. Какие-то вкрапления, включения. Хорошо бы, если б чуть-чуть форму знали. Есть системы, которые сложно по форме воспринимаются, типа иммунной. Она рассеяна по всему организму. Там можно тело с точечками иммунной системы вообразить. 
Теперь проживите Заряженность Энергией, хватает ли, во всех участках ли энергии достаточно для функционирования. Запоминайте, какое состояние. Дальше отследите Свет - это насколько корректно работает каждая клеточка органа и системы. Ещё глубже – Дух, насколько активно работает часть, вернее орган или система. И Огонь, насколько вообще способна развиваться эта система или орган. Запоминаем. Как есть, ничего не делаем с этой голограммой.
Далее, мы просим Янова, Веронику вывести, показать нам Эталонную голограмму этого же органа или системы. Смотрим, вникаем и сравниваем по тем же параметрам: форма, цвет, консистенция, включения, не включения, Огонь, Дух, Свет, Энергия. Просто периодически смотрите на одну и на другую, и сравнивайте. Можете сразу две держать. Вот здесь вот, кстати, для работы мозга нужно двуполушарное действие, как цельного мозга, иначе практика не получится. Если вы не ментальщик, практика будет сложно идти. Образ держать нужно, быть цельными мозгами. Чтобы синтезировать голограмму нужна цельность работы мозга.
Сравнили. А теперь так: справа налево идёт Эталонная голограмма на реальную. Проецируйте её и просите у Отца Синтез этих голограмм. Можете попросить плавящий или Поядающий Огонь Отца, из хум направляйте его на сжигание некорректностей в реальной голограмме. И этот Огонь вы должны держать ещё голограммами синтеза двух голограмм головным мозгом. То есть воображаете, синтезируете и смотрите, что происходит из синтеза двух голограмм. Причём в деталях это нужно сделать (Пауза).
Причём голограммы, помните, объёмные, вы их можете покрутить мыслью, с разных сторон рассмотреть, что получилось. А теперь впитываем в тело Вышестоящее, которое стоит, и одновременно в Физическое, ибо это Цельные тела. Это одно тело, там стоит и здесь, это одно тело (Пауза).
Далее синтезируемся отсюда, из комнаты с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим Огонь Синтеза голограммы итоговой, со всеми остальными голограммами физического тела и 63-х частей, даже потенциальных. То есть стяжаем Огонь Синтеза Синтезов всех голограмм или Цельный Синтез всех голограмм, заполняемся им.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Насыщение нашей новой голограммы Эталонным Огнём органа и системы. Есть такой вид огня – Биологический огонь органов и систем. Стяжаем насыщение этой голограммы Эталонным Духом, Эталонным Светом и Эталонной Энергией. И на всё это мы просим у Отца стяжание соответственно Синтеза, Биологического Синтеза органов и систем, Воли биологического функционирования органа и системы или Жизни даже, Мудрости структурирования органа и системы, чтобы усвоить Свет стяжённый, и Любовь, соединяющую нас, орган и систему со всеми остальными и с Отцом. 
И, проникаясь всем этим, мы стяжаем Поток Эталонных Огнеобразов, это атомы, молекулы, элементы, искры, точки-искры, капли, всё, что мы знаем, как огнеобразы, всё это насыщает наше вещество в физическом теле органа или системы. Можете даже тепло почувствовать в области этого органа или системы. Есть. Далее теперь проживите, есть ли обновление. Это может не проживаться, результат хоть мизерный, но есть. На самом деле, он не мизерный. Владыки нам мощно помогали, вот.
И благодарим мы Изначально Вышестоящего Отца за помощь нам, возжигаемся Цельным Человеческим Огнём, Биологическим Огнём, Физического Тела Огнём, равномерно его распределяя по всем органам и системам. Поворачиваемся на 180 градусов, подходим к двери, она поднимается вверх. Выходим из комнаты Эталонов и становимся в общем зале перед Яновом и Вероникой. Каждый настраиваемся на Аватара и Аватарессу, можно их называть Владыку и Владычицу. А теперь пообщайтесь с ними, послушайте рекомендации, насколько вам удалась эта практика, что вам нужно там исправить в ней, изменить, может быть своё состояние. Технология там вряд ли поменяется, она классическая. В целом, всей группе мало Огня. Но практика была, она удалась. Она была бы эффективней, если бы был бы Огонь. Но это не ваши проблемы, это просто такой этап подготовки, не все ещё и Огонь Абсолютный могут стяжать. Ничего страшного нет. Но для усвоения она должна быть более Огненной практикой, но вы поняли, взяли её принцип.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, являя собой, продолжая являть четверичный Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь, Янова и Вероники. Ещё глубже в этом Магнитном Синтезе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим Отца продолжить Насыщенность нашего физического тела соответствующим Огнём, Духом, Светом, Энергией и Огнеобразами, а также Субъядерным Синтезом для более глубокого усвоения и реализации, и материализации Эталонной голограммы органа или системы. 
И, проникаясь Отцом, проживаем теперь уже в зале насыщенность всем перечисленным от Отца. Заполняясь Отцом, преображаемся. Как сплошной поток и Огнеобразов, и Субъядерного Синтеза, и Огня, Духа, Света, Энергии, как отдельных Субстанций, всё идёт к нам, заполняя, насыщая нас, чтобы улучшить эффект практики. Вот это нужно обязательно делать.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за опыт практики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Янова, Веронику. Возвращаемся в физическую реальность в эту аудиторию и выходим из практики. Эманировать нам сейчас нечего, просто получили опыт. Всё, молодцы.


Набор: Ипостась одиннадцатого Синтеза Литвинова Лариса.   
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