11 Синтез. Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 22-23 июля 2017г

2 день 2 часть 00:59:25 – 01:16:38 (17 минут)

И вот эти две практики мы сейчас с вами сделаем, вы сейчас пойдёте в них уже осознанно, но вот эти две практики нам позволят встроится в самоорганизующуюся систему Метагалактики. Я не знаю – её сразу Отец даст, или это будет вторая практика за этим, ну, перестроимся. Это очень важно.
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Итак, мы возжигаемся одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Глубже синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь и переходим в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, пойдём свыше, дальше, по Изначально Вышестоящим Реальностям, это не 16-ая. Но по Огню и качеству это более мощно. По материи никак, у нас там нет материи.
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Глубже настраиваемся нашими Хум с их Хум, стяжаем возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом, и просим условия преображения каждого из нас и Синтеза нас, на явление новых Стандартов ИВДИВО Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, на явление 16384 Реальностей, Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА. Стяжаем у Отца, стяжаем у Отца Синтеза – это звание Кут Хуми. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь условия Рождения Нового и Рождения Свыше Метагалактически, а также сонастройки с Метагалактикой ФА, как с самоорганизующейся системой.
И синтезируемся в этом же зале, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь. Или, знаете, как, углубляясь в Хум Кут Хуми и Фаинь, сквозь них, глубже них, выходим на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально Вышестояще Реальностно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом одиннадцатым Синтезом, возжигаясь. Он нам даёт право там выходить куда угодно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Человека Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности явлением Творения Материи Изначально Вышестоящего Отца как жизни нашей, с возможным перспективным ростом в ИВДИВО Изначально Вышестоящими Реальностями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь одиннадцатью Синтезами, как первой 16-рицей Синтеза, мы просим у Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении 4096 Частей Человека Метагалактики, в выражении 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе, 4097-м Синтезом всё это в единство и цельность синтезируем, и являя этим Отца по Образу и Подобию ему. И синтезируясь в этом всём стяжённом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Перспективы роста 4096-частного Человека в целом, фиксируя Начала Творения в каждой Части каждым стяжённым Синтезом, по Образу и Подобию Отцу. Это вот внутри сначала мы отстраиваемся. 
Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16384 Синтеза Реальностей Метагалактики ФА, как 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И насыщаясь, и проникаясь, синтезно и субъядерно этим Синтезом, мы стяжаем у Отца Новое Рождение каждому из нас и синтезу нас Метагалактикой ФА 16384- Реально. Пока Вышестоящие Реальности даже не трогаем.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца развернуть глубину Творения Материи каждому из нас. И стяжаем в каждую из Реальностей Метагалактики 4096 Присутственных Синтезов, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем в каждое из Присутствий, куда нас Отец допускает, 4096 Планов Творения Отца, возжигаемся этим Синтезом. И просим Отца развернуть для нас Условия Жизни, Творения Отцом нас в Метагалактике в многомерной градации Материй, явлением Планов Творения 4096, все вместе которые синтезируют одно Присутствие. 4096 Присутствий, синтезируясь, рождают одну Реальность. Есть такая градация, есть через Изначальные Присутствия, пока так идёт. И, синтезируя 4096 Реальностей, мы выходим на 16384 Реальности в цельности одной 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
И стяжаем у Отца Новое Рождение Метагалактикой ФА ракурсом Присутственной и Плановой Материей каждому из нас и синтезу нас. Но вы должны понимать, что настоящее явление Человека Метагалактики, развитие Частей, которое ведётся на этих Синтезах по Реальностям идёт. По Присутствиям располагаются наши Системы, а Планами Творения фиксируются, вернее Планы Творения фиксируются нашими аппаратами, вот так можно увидеть.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Вышестоящих Реальностей Метагалактики. И возжигаясь ими, мы стяжаем Новое Рождение – внимание, не Метагалактикой ФА, а Метагалактической 16-ой Изначально Вышестоящей Реальностью в цельности её. В Синтезе 32768 Реальностей и Вышестоящих Реальностей, такого же количества Синтезов. И разворачиваем границы возможностей жизни каждого из нас Новым Рождением в Отце и Отцом, Метагалактическими 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Параметрами, Стандартами и Началами, фиксируясь в Метагалактике.
И далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, в 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, мы стяжаем каждому из нас в нашем развитии, в начале нашего Пути Человека Метагалактики, Образ Изначально Вышестоящего Отца, перспективного нашего развития, роста. И стяжаем у Отца 4096 Синтезов 4096-ричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца Рождения Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Метагалактики в перспективе Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, это напрямую Образ самого Отца, независимо от нас, но когда-то нас Отец доводит до реализации этого Образа. Мы разворачиваем Монады каждого из нас, из-под ног, здесь большинство дам тем более, из-под стоп разворачивается Зерцало и 512 пламён Монады. Становимся на Зерцало, просим у Отца преображение Монады каждого из нас на явление нового Стандарта 512ти пламенной Монады и 4096и сферной Монады каждому из нас. И становясь на Зерцало, мы эманируем Образ Изначально Вышестоящего Отца в пламена и сферы Монады каждого из нас, стяжая при этом Процесс Рождения Свыше, то есть, включение в жизнь Образа Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, углубляя Синтез Отцом, стоя в развёрнутой Монаде, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Слова Отца, Слова Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаем все наши основания Слова Отца и Жизни, даже все основания Генетики данным новым Стандартом Слова Отца 4096-ричным. И углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем обновление Жизни каждому из нас и синтезу нас, на реализацию Омежного Пути 4096-частным Человеком. И возжигаясь 4096-ричным Словом Отца, из Монады мы синтезируемся с Омегой Отца, как его Частью, она же клеточка, и стяжаем 4096 активирующих импульсов нас в реализациях Словом Отца в активации 4096 Частей, и разворачиваем Омежной эманацией, мы стяжаем у Отца второй принцип осуществления Жизни каждому из нас Омегой, помимо Монады. В пятой расе только было Монадой, сейчас и Омегой.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Жизни новой, Синтез новой Жизни, включаемый Образом и Словом Изначально Вышестоящего Отца, и всей Метагалактикой ФА. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Жизни – внимание – не нас, а Изначально Вышестоящего Отца в нас, на основание Зерцала в Монаду из Омеги. И возжигаемся Ядром Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца переключить нас на прямую Жизнь Отцом, как и положено жить любому человеку шестой расы, Отцом Омежно-Монадическим принципом. И насыщаясь, и заполняясь качественно иными условиями жизни, эманируем это всё в Омегу и в Монаду каждого из нас. А потом из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца, который концентрирует весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на нас.
Эманируем всё стяжённое возожжённое Новым Рождением и Рождением свыше в ИВДИВО служения 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, или иные подразделения служащих, присутствующих здесь. Эманируем всё стяжённое возожжённое преображение в Основаниях нашей жизни Человеческих Частей по Образу и Подобию в ИВДИВО каждого. 
И преображаясь, отдавая, эманируя, мы глубже усваиваем всё стяжённое, мы ещё в зале у Отца. И мы стяжаем Печать Судьбы нашей в Зерцало Монады всем стяжённым, исходя из новых стяжаний. Это иная Судьба, включается. Очень другая Судьба включается в вас. Вы по жизни можете это и не заметить, но у Отца это очевидно. Вот. Просим Печать Судьбы 11-м Синтезом на Зерцало Монады в реализацию каждому из нас и синтезу нас. 
И также проецируем, внимание – Зерцала между собой в разных Частях могут объединяться. И мы вот этой Печатью прожигаем все Части вниз, до 11-й Части – Провидение. И впечатываем сквозь Монаду Печать Жизни Отцом в Зерцало Провидения, преображая нашу Судьбу уже 11-ой Частью непосредственно Провидчески.
И стяжаем у Отца Теургию Жизни, одну цельную Теургию Жизни, в реализации всего наделённого Отцом. Это включённость в Жизнь Отцом Теургия позволяет как практика достичь, очень высокая практика. Чтобы мы могли это когда-то реализовать, у Отца нет сроков, это в Вечности его, с Синтезе Времён исполняется.
И проникаясь всем стяжённым, мы эманируем новую Жизнь и новую Судьбу собой ещё раз в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и подразделения присутствующих здесь, а также в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Вот представьте, что мы сейчас такая флюктуация мощная, во всём ИВДИВО родились, вот этими стяжаниями и активациями от Отца. То, что мы это не замечаем, это развитость нашей материи, но Огнём это точно есть.
Далее мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого, преображаясь и начиная новую Жизнь Отцом собою в новых условиях ИВДИВО. И выходим из практики, благодаря всех, кто с нами работал в этой практике.
Так сразу скажу – технически практики простые, но мы объединили несколько видов Нового Рождения.
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