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Практика 7. Стяжаем Самоорганизующийся Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас с Метагалактикой ФА, Инструмент Человека Метагалактики - Куб Созидания в Явлении Провидения. Стяжаем Самоорганизующую Систему Планета Земля
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Глубже возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. По огню переходим в зал ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся нашими хум с Хум с Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтез нас на Явление взаимодействия синтезом и координацией Самоорганизующейся Системой Метагалактики (Пауза).
 И проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в его зал 16384 Изначально Вышестоящей Реальностью. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Самоорганизующийся Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас с Метагалактикой ФА.
Это материальные, 16384 Реальности - это Метагалактика ФА или со всей Цельной Изначально Вышестоящей Реальностью - 16-й - это вместе с Вышестоящими Реальностями Метагалактики - и так, и так.
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Самоорганизующих Синтеза каждого из нас и синтеза нас, 4096 Частей каждого из нас и синтеза нас. И, проникаясь этим Синтезом Метагалактическим, мы эманируем его вокруг нас. И вызываем фиксацию на каждого из нас 16384 Реальностей Метагалактики ФА, пока только так.
И проникаемся фиксацией сразу 16384 Реальностей в 4096-ти частей, ракурсами 16-ти Эволюций. Поэтому Реальностей больше, чем частей. И насыщаемся возможностями всей Метагалактики ФА, встраиваясь в неё по мере нашей иерархической компетенции. Эманируем и вмещаем Метагалактическую материю. Вмещаем настолько, насколько поможет или сможет нам позволить компетентность наша. Компетентность и компетенция одновременно - это разные вещи.  
И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в Явлении Самоорганизующейся Системы Метагалактики в каждом из нас каждым из нас, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Инструмент Человека Метагалактики - Куб Созидания или просто Куб Созидания в Явлении Провидения каждым из нас 11-м Синтезом.
Куб Созидания, он включает в себя все наши части и в стандартах, и те, что отстроены, и он не стоит на поверхности. Он стоит углом вниз, ну как бы, ромбиком стоит. Тогда он действующе-активный, тогда он начинает вращаться. Вот Отец сейчас дохнул Огнём и Кубы Созидания в нас начали вращаться и созидать нас во взаимодействии с Метагалактикой ФА, где Куб Созидания охватывает всё наше тело, вместе с частью Провидение. И насыщает нас разными возможностями, которые проникают из обыкновенной Реальности Метагалактики в наши тела и, в том числе, в физическое тело.
Идёт фиксация Кубом Созидания, одновременно Провидение включается как активная, как активированная часть на сегодня. Плюс включаются ещё три части. Часть Логос, часть Вышестоящая Цельность и Цельная Метагалактичность, кажется так называются они, вот. Ещё три части включаются. Ну, там три части со словом Цельность. Вот они сорганизуют нас в цельности вместе с Метагалактикой ФА. А вы распускайте эманации, старайтесь со своей стороны вникнуть тем Синтезом, который дал Отец. «Дано» - называется в Реальности Метагалактически. Вникнуть и - преобразиться. Это очень важно.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординацию нас с Метагалактикой ФА, во всех вопросах жизни, служения, развития, стяжаний, чего угодно, в любых наших выражениях (Пауза). И вот прониклись, сонастроились, а теперь эманируем Метагалактику ФА, Явление Отца собою, синтезом обновлённых 4096-ти частей, синтезами Нового Рождения, Рождения Свыше, Образами Изначально Вышестоящего Отца, Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем ядра 11-ти Синтезов или сколько у вас там есть ядер пройденных, Метагалактику, чтобы на неё настроиться, в свою очередь.
И эти эманации будут вызывать отклик от неё по подобию. Ну, здесь только по Подобию будет срабатывать. Ну там Подобие, слегка, дальше нас ведущее, когда Эволюция чуть-чуть включается, вот.
И, сонастраиваемся всей Мощью Огня и Синтеза в каждом из нас с Метагалактикой ФА. И далее, устремляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, оставаясь в сфере Метагалактической, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096 Синтезов в 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности Планеты Земля ФА. Стяжаем Новое Рождение Планеты Земля в новой Ипостаси 15-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем, эманируем их собою, встраиваясь в Реальности Планеты, совсем другие реальности, но их тоже нужно развивать. Они все вместе входят в одну Метагалактическую Реальность - в первую, так, чтоб вы понимали их пропорции. После Метагалактики Планета маленькая кажется, хотя, она такая огромная сейчас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Самоорганизующую Систему Планета Земля каждому из нас и вокруг нас, и в синтезе нас. И возжигаясь этой системой, мы настраиваемся на Планету Земля ФА, сорганизуюсь её стандартами, законами, императивами, методами, правилами и всем, что Отец даёт, всем, что есть в этой системе.
Мы синтезируем две Самоорганизующие Системы: Планетарную и Метагалактическую в одно целое. И наша задача иногда играет гранями, то есть мы Метагалактические и мы Планетарные. Это будет заметно из тех условий, в которых мы живём, от целей, которые ставим, запоминайте.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в ИВДИВО участников этой практики, присутствующих здесь. А также эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.
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