11Синтез.Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л.Барышева,22-23 июля2017г

2 день 2 часть 02:13:42 – 02:24:57 (11 минут)

Практика 8. Стяжание 1024 Синтеза Посвящений Метагалактики, 1024 Синтеза Посвящений Высокой Цельной Физической Реальности Отца, Синтез 2048-ми Синтезов Посвятительных, 1024 пакета Прав Созидания, 1024 Синтеза пакетов Начал Творения

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 11-м. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, а также формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим по Синтезу Аватаров в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся в зале Кут Хуми, Фаинь реально, или присутственным ракурсом явлено, как получается.
Далее, Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми, Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преображение Системы Посвящений каждому из нас и стяжание Системы Статусов каждому из нас и синтезу нас явлением Позиции Служащего, это в широком понятии, Служащего всей жизнью своей, потому что мы все всё равно в Доме Отца живём.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в его зал. Глубже синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца преображения всей Системы Посвящений на явление 2048-ричной Системы Посвящений каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Посвящений Метагалактики, возжигаясь. Стяжаем 1024 Синтеза Посвящений Высокой Цельной Физической Реальности Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез 2048-ми Синтезов Посвятительных каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца переключить мерой нашей компетентности каждого из нас на явление Посвящения возможного для нас в этой Системе. Ниже предыдущего вы не будете, но у кого-то может быть первое или второе фиксируется, дошли и это хорошо, и это очень высоко.
И, проникаясь всей Посвятительной Системой, мы просим Отца развернуть применение в действие те количества Посвящений, которые возможны для нас. И вспыхиваем синтезом первых, или одного Посвящения Метагалактического, о второй группе пока нечего говорить, пока только Метагалактическая группа у вас возможна, разворачиваясь им.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза, 1024 пакета Прав Созидания соответственно каждому Посвящению, и просим активировать Права Созидания каждого из нас. И, в связи с Синтезами соответственно и выше их, чтобы была активация Посвящений. Возжигаемся Правами Созидания и просим Отца включить в деятельность применения по жизни Прав Созидания Посвящённного каждому из нас и синтезу нас.
Реально попробуйте возжигаться Правами Созидания, идя в какой-то ситуации на какое-то дело. Очень мощно нас стимулируют.
Далее, возжигаясь и устаиваясь системой Посвящений ИВДИВО, мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящие Начала, или Начала Творения Статусов. Стяжаем сначала у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза пакетов Начал Творения каждому из нас и синтезу нас, соответственно 1024 Статусам Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем 1024 Синтеза, как 1024 потенциальных Статуса каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем включённость и активацию Начал Творения каждому из нас мерой нашей компетентности, прося активацию Личного Статуса каждому из нас и синтезу нас. Это для жизни.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Статус Ипостаси Метагалактики Человека Планеты Земля, или Человека Метагалактики, как Ипостаси 11 Синтеза, или синтезов Изначально Вышестоящего Отца на время вашего прохождения. Это, как бы Служебный Статус, стимулирующий вас.
И, прося развития Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем активацию Статуса Ипостаси, это прямой выразитель Отца, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Начала Начал явления Ипостасности нами, возжигаемся этим. И, проникаясь Отцом, мы просим явление Служения каждому из нас и синтезу нас, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае 11-го Синтеза. Это помимо того, что кто-то уже служит, но пока о группе это не могу ещё говорить, только то, что касается Синтеза.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем в целом Статусного Служащего каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И в Отце синтезируем все наборы, пакеты вскрытых Начал Творения Статусов, Синтезов Посвящений Посвящённого, и Посвящений, которые активно у нас применяются сейчас. Стяжаем и возжигаемся у Отца дееспособностью некоторого количества частей из 4096-ти, у всех по-разному, и, возжигаясь всем стяжённым, мы просим у Отца Цельность Провидения явлением наших возможностей, полномочий, компетенций всем стяжённым и активированным в практике.
Стяжаем Преображение Провидения, как части каждому из нас и синтезу нас на явление Судьбы Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И, разворачиваясь в цельности всеми частями 4096-ю, в том числе потенциальными, мы вспыхиваем Синтезом Посвятительным тех Посвящений и Правами Созидания, которыми вы дееспособите, вспыхиваем синтезом Начал Творения и Статусного Служащего, которые у нас активировали сейчас, пронзая каждым самым вершинным Статусом и Посвящением все части.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении ИВДИВО Теурга на территории Ставрополь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом Теургию роста и развития Человека Служащего Синтезом Посвящений и Статусов, а также в росте дееспособности частей Человека Метагалактики. И включаемся Отцом в Теургию роста развития Человека, не только человеческим принципом жизни, но и вышестоящим Посвящённого и Служащего. Посвящённого Посвящениями, Служащего Статусами. И преображаемся на явление Человека Метагалактики Служащего в ИВДИВО. Помните, что служение бывает разное.
И, включаясь в Теургию Служения, мы стяжаем прямой Синтез и Огонь Теургии Служения, заполняемся и входим во взаимодействие с Отцом, как Служащие ему, не отменяя человеческой Свободы Воли. Служащий человек, это на столько сорганизованный человек, что у него получается дойти до Отца, он качественно взращивает себя, помните об этом.
И, проникаясь всем стяжённым и возожженным, мы эманируем Огонь Теургии Служащего в ИВДИВО, а исполняется эта Статусность Психодинамическим Мастерством, то же взаимосвязь во всём. Мы эманируем Огонь Теургии Служащего в подразделение ИВДИВО Ставрополь и другие подразделения здесь присутствующие, эманируем Огонь Теургии Служащего в ИВДИВО каждого, преображаясь её явлением. И, продолжая эманировать, мы доводим эту Теургию Огнём до физического тела, физически эманируем на территорию Ставрополя, или территорию  проживания Огонь Теургии Служения всему человечеству. Имеется в виду Служение, как профессиональное, профессиями, сужение ребёнку, когда его воспитывают родители, служение во всём есть. Ибо Служение - это принцип более высокого качества жизни человечества, позволяющее растить качество жизни человеческой. Вот так вот возьмите, и всё встанет на свои места.
И, продолжая физически эманировать Огонь Теургии Служения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, развитие нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики.
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