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Практика 9. Итоговая

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь нашими хум с их Хум, возжигаясь формой Ипостаси 11 Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас Итоговой практикой со Стандартами её стяжания, а также Книгой 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь прямым Синтезом Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал, зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальностный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим всю глубину, мощь, плотность и компактификацию 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтезу нас итогово.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4043 шестнадцатиллиона единиц субъядерного Огня Стандарта Одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 4043-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4043 шестнадцатиллиона единиц субъядерного Синтеза, 4043 Изначально Вышестоящей Реальности 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично, и стяжаем в целом стяжённый Огонь и Синтез, Печать Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт Стяжаний сразу весь, 11 Синтеза, это 64 Части, по 16 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов и Учительских Синтезов или Синтезностей, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Среди частей одна из них, это часть, вернее 16 видов Провидения мы стяжаем, из 64-х частей.
И проникаясь всем Стандартом Стяжаний, мы стяжаем всю полноту цельности компактификаций, стяжаем, и стяжаем Огонь Книги 11 Синтеза Отца, каждому из нас, возжигаемся, заполняемся им.
Переходим в синтезе с Кут Хуми в Экополис Метагалактики в корпус Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся в зале Книг 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, настраиваемся на Кут Хуми, возжигаемся Огнём Книги Одиннадцатого Синтеза и стяжаем её у Аватара Синтеза Кут Хуми. Она проявляется перед нами. Возжигаясь, настраиваясь Огнём Книги на неё, мы берём её в руки. Не переходя никуда телом, протягиваем руку через портал перехода в частное здание, они для вас теперь в 4096 Реальности Метагалактики. Кладём Книгу на четвёртом этаже на письменный стол. Берём со стола Книгу Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Протягиваем её Кут Хуми, порталы закрываются.
Благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и Синтезом в целом. Возвращаемся вместе с ним в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 32 Инструмента ракурсом 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. Книга - это один из инструментов, Меч - это один из инструментов, Куб Созидания и Униграмма - это Инструменты, вот таким ракурсом смотреть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Начала Начал Служащего или Служения каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. Углубляясь в Синтез с Отцом мы стяжаем в целом всю полноту и цельность 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 11-м Синтезом, Ядро11  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез всех ядер пройденных Синтезов, с развёртыванием Стандартов в каждом из пройденных Синтезов 64-мя частями по 16 Посвящений, Статусов, Начал Творения или Творящих Синтезов и Синтезностей каждому из нас, а также 32 Инструмента, ракурсом каждого из пройденных Синтезов, 64 Начала Служения. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы возжигаемся Синтезом всех пройденных Ядер, всех активаций, синтезом всего Огня ракурсом 11 Синтеза и эманируем плотно, цельно, мощно, вместе с Отцом и Аватарами Кут Хуми и Фаинь 11 Синтез в ИВДИВО, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящую Реальность Ставрополь, и в ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь. Эманируем 11 Синтез в ИВДИВО каждого, преображаясь им, усваивая его. А также эманируем 11 Синтез Огнём и Синтезом на территорию Ставрополя, Ставропольского края, усваивая его и направляя этот Синтез на явление единения и цельности человечества с Отцом, ну хотя бы внешней средою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за допуск на этот Синтез. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь за взаимодействие с нами, так же Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова, Веронику, всех, кто с нами работал. Возвращаемся в физическое присутствие и продолжаем эманировать 11 Синтез собою, его усваивая, мы выходим из практики и на этом завершаем наш 11 Синтез.


Набор: Ипостась одиннадцатого Синтеза Мурашева Ирина.   
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