12 Синтез. Высшая Школа Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 сентября 2017г.

1 день 1 часть 01:44:49 – 02:02:46 (18 минут)
     
Практика 1. Преображение на явление Человека Ипостасного Началами Творения ИВО, завершение программ Иерархии Солнечной системы, Дхаммы Созидания. Стяжание 16 эталонных частностей как начала творения материи. Стяжание нового Синтезобраза Человека Метагалактики.

   Возжигаемся всеми или лучшими накоплениями, кто никогда не был на Синтезе. Если кто-то не хочет в практике участвовать, ну скажите: «Не хочу» сами себе, Отцу скажите. Практика на вас не будет фиксироваться. 
   Мы возжигаемся всем стяженным Синтезом и Огнём предыдущих Синтезов. Синтезируемся сначала с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически, где все вышестоящие тела мы будем уже формировать, как Ипостасные Тела, они синтезированы с физическим. И физическим хум мы настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Знаете, как радиоприёмничек ищет волну. Это вот так вот тут.  Огонь Кут Хуми ищем. Это всё очень так, индивидуально на интуиции происходит, но этот опыт реальный и его можно нарабатывать.
    Настраиваемся на Аватарессу Фаинь. Пара ведут наш Синтез, и Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Прямой Огонь и Синтез у Кут Хуми и Фаинь, заполняемся им. Стяжаем – это принимаем по Праву, это не стяжательство. Это тут новенькие, я обязана им рассказать.
   Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их Огнем, мы этим самым объединяемся с ними, и переключаемся Восприятием и Позицией Наблюдателя на зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот эту вот более многомерной реальности зал Аватаров Кут Хуми и Фаинь, оставаясь физическим телом здесь. Оно никуда не девается, оставаясь цельным человеком. Переключаемся на этот зал и внутренними телами, мы их сейчас будем называть Ипостасными Телами или Синтезтелами становимся пред Кут Хуми и Фаинь. 
   Воображаем, продолжаем дальше уже воображать и проживать, настраиваемся нашими Синтезтелами на Кут Хуми и Фаинь. Там синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, такой Огонь и Синтез, также из Хум, из точки в центре груди. Он полностью нас заполняет, все тела, в том числе и физическое. Огонь автоматически идёт не надо с ним ничего делать, вы только откройтесь ему. Некоторые пытаются вместо Огня какие-то действия совершить, это невозможно.
   И заполняясь Огнём, мы просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, на явление Начал Творения, освоения их, как ростом Сотворца с Отцом в каждом из нас и синтезе нас. И просим условия завершения в накоплениях наших индивидуальных или может быть коллективных, любых программ Иерархии Солнечной системы, как ушедшей Иерархии, перестроившейся на новые стандарты. А также Принципа Творения Дхаммы Творения или Дхаммы Созидания, и так, и так она называлась, которая давно завершила давно своё существование в целом на Планете в Солнечной системе.
[bookmark: _GoBack]    И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, окутываясь их Огнём, мы синтезируемся отсюда из зала нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и переходим, так же заполняясь Огнём Отца по принципу подобное к подобному, то есть переключаемся вышестоящими телами на другую Реальность Огня в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики16384 Вышестоящей Реальности. Становимся пред Отцом, глубже синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в явлении 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    И просим преображения Творения каждого из нас и синтеза нас на явление Ипостаси, или человека Ипостасного Отцу Началами Творения Творящего Синтеза, а также преображения на завершение всех иных Программ Творения, которые нами были освоены в любых иных цивилизациях, эпохах, корректно или некорректно. Ну и завершаем те, которые не соответствуют нынешним Стандартам. Те, которые выдерживают Стандарты Творения будут усилены, эти накопления будут наоборот усиливаться Огнём Отца, поддерживаться. Вот так проверку и проходим.
    И глубоко синтезируясь с Отцом, просто принимаем Волну Огня Отца. Это внутренний Огонь, сотворяющий и развивающий нас. Он внутренний и называется Поядающий. Поядать – это плавить. Стяжаем Поядающий Человеческий Огонь Отца каждому из нас. Вот он как раз и плавит всё нечеловеческое, несоответствующее человеческому в Отце в нас. Человек не боится этого Огня, наоборот это – Благодать, это перестройка в правильном направлении. Это без страха признаёт ошибки, потому что с ошибками развитие - это гораздо опаснее, чем без них. Поэтому их чем раньше, тем лучше завершить. Это способность нести ответственность за то, что я развиваюсь, за тот Огонь Жизни, который нам каждому даёт Отец. Это уже такой, взрослеющий Человек Планеты Земля, который переключается на жизнь – как сотворчество с Отцом, когда мы Огнём Отца творим различные виды материй, условия, свои способности, качества, свойства. Это очень серьёзная перспективы.
   И проникаясь Поядающим Огнём Отца, попробуйте найти в себе очень высоко человеческие основания, которые есть у каждого, иначе б вы здесь не были, даже пришедших первый раз. Просто так не приводят. Мы сейчас все абсолютно равны перед Отцом. И те, кто первый раз, не надо чувствовать себя новенькими, неопытными, кто вас знает, кто где как, что вы умели. Мы все сейчас в равных состояниях, абсолютно все, пред Отцом.
    Ну, вот, пробуем принять Поядающий Огонь Отца, который оставляет только Человеческие Начала в нас. Самый оптимальный вариант перестройки. Ни через ситуации и шишки, а просто преображаясь человеком в зале пред Отцом. Отец помогает в этом.
    И преображаясь на явление Человека Ипостасного, он же - Человек Метагалактический, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Начала Начал Творения каждому из нас и синтезу нас Творящим Синтезом. И стяжаем 4096, можно меньше – 256 творящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, активируя минимум 256 частей, 4096 - потенциальные. И включаясь этим Творящим Синтезом в Творение Отца собою. Все от вас зависит: не верите, в скепсисе. По вере и дано будет. Верите - включаетесь, пробуете и достигаете. Можете сейчас просить какие-то дополнительные условия, которые вам нужны по жизни, которые вы видите необходимыми. Просто в помощь любые условия. Просто - это Творения Отцом вашей жизни со всеми её условиями, только понимать должны, что все условия – это возможность для материи, а исполнить его вы должны сами. Никто ни за кого жизнь не проживает, даже Отец за нас. Молодцы.
    И проникаясь Отцом, входим в Творение Отцом, стяжая Образ Творения Отца каждому из нас и синтезу нас. Образ того, кого Отец сотворяет в нас.
   По жизни это постепенно будет вскрываться, вот сейчас вот расшифровать, прочитать, осознать просто невозможно, настолько глубок этот синтез, огонь, который даёт Отец, творя нас, что должны быть какие-то действия, условия развёрнуты, чтобы проявилось в материи. Качества, свойства, на которые Отец нас переключает, которые нас сотворяют. То есть должны быть наши действия, чтобы мы увидели, что Отец нас творит. Обо всех в целом мы рассказываем, рассказывая о свойствах, возможностях Человека Метагалактики. Индивидуальное - только вы это ищите.
   И сотворяясь Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Волю Творящего Человека или Человека-Сотворца с Отцом, Человека Ипостасного Отцу по стандарту этой эпохи. Преображаясь, просим Отца переключить нас и на всю эпоху и далее на прямое явление Отца собою, завершая все иные неявления Отца или, как программы, или как накопления. Просто сжигая их. Если вы ещё осознанно попросите сжечь, не я скажу, а вы ещё там попросите, это ещё лучше будет, эффективно. Так вы свою волю изъявите.
    И преображаясь, мы стяжаем 8 частностей, простите, 16 Частностей, как 16 Начал Творимой Материи Метагалактики нами с Отцом вместе взятых. Стяжая у Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала Начал и Частности одновременно - это два смысла этих стяжаний, Условия Человека Метагалактики и ИВДИВО, «Я Есмь» каждого из нас, как Человека Метагалактики. Стяжаем Императивы Эталонные, нам, как Человеку Метагалактики. Возжигаемся. Стяжаем Эталонный Взгляд Человека Метагалактики, Эталонные Начала Человека Метагалактики, Эталонные Основы Человека Метагалактики. Стяжаем Эталонные Методы Человека Метагалактики, Эталонную Мощь Человека Метагалактики. Стяжаем Эталонные Права Человека Метагалактики, Эталонные Идеи Человека Метагалактики. Стяжаем Эталонную Суть и Сути Человека Метагалактики, стяжаем Эталонные Смыслы Человека Метагалактики. Отец в нас всё это вводит вплоть до физики Огнём и Синтезом. Стяжаем Эталонный Смысл Человека Метагалактики ещё раз. Эталонную Мысль стяжаем или Мысли Человека Метагалактики, Эталонные Чувства Человека Метагалактики стяжаем. Стяжаем Эталонные Ощущения Человека Метагалактики и Эталонное Движение Человека Метагалактики.
    И проникаясь 16-ю Эталонными Частностями, мы стяжаем Образ Человека, сотворяемого в нас и нами Отцом и стяжаем Синтез-Образ каждому из нас и синтезу нас, как Образ, Творимый Отцом в нас. И проникаясь Синтезобразом Человека Метагалактики. Это ещё не часть – это Принцип являть Синтезобраз Синтезом Начал. Мы просим у Отца фиксацию его эманаций на все условия жизни преображения нас.
    И проникаясь вот этим Новым Образом - кто я, как Человек Метагалактики вместе с Отцом, утверждая его в нас, то есть, фиксируя, усваивая, устаиваясь «Я Есмь такой», мы начинаем эманировать новый Синтезобраз Человека Метагалактики, как Образ из Синтеза Начал явленный в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем новый, обновлённый Синтезобраз Человека Метагалактики в ИВДИВО Служения, если такой есть, а в целом: в Изначальный Вышестоящий Дом Ставрополя, а также в ИВДИВО каждого, Дом Отца каждого из нас.
    И проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за Сотворение нас. Вот увидьте, Сотворение Отцом идёт мгновенно, такова там скорость. Ракурсом Огня мы там преображены, а теперь перед нами стоит задача: вот этот же Образ в материи достичь. В этом будет искусство Жизни состоять. Мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за поддержку нас, выходим из магнитного огня и синтеза с ними из этого вот, окутывающего огня и синтеза. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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