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Практика-тренинг 4.

Возжигаемся всем концентрированным Синтезом и Огнём 12-го Синтеза в нас. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Метагалактики Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, и сразу вместе с Кут Хуми и Фаинь, окутываясь их огнём, мы переходим в первую Вышестоящую Реальность 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики. Это на вершине Метагалактики ФА. И становимся на природе, перед корпусом Синтезов Владыки Кут Хуми, я пока буду называть Владыки, тут у него функция Владыческая. Фаинь стоит рядом с нами.
Мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, просим Мираклевый Огонь, чтобы углубить восприятие и синтез двух реальностей – физической и первой Вышестоящей физической. Причём это всё проецируется и на физику одновременно. Здесь сейчас Восприятие переведите на Экополис всё-таки. И начинайте вживаться, настраиваться, перестраиваться на Метагалактику 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Мы с вами выходили в Метагалактику в старых форматах.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь 12-м Синтезом и частью Синтезобраз И просим условия тренинга накопления образов жизни Отцом, как цивилизованной жизни Человека Метагалактики, вмещением образов Экополиса. И начинаем осваиваться, переключаться. Смотрим на здание. Но вы теперь должны уже знать, поэтому воображайте, проживайте. 256 этажей, каждый этаж от четырёх до шести метров, в данном случае не меньше шести. Высоту представляете, мы в пропорциях обычных человеческих находимся. Кут Хуми так примерно чуть выше нашего роста, Фаинь тоже. Так, голова задирается, вверх смотрите, если близко стоять. Ну, отходить подальше не будем, понятно, что очень впечатляет. 
Здание в современном стиле – стекло, бетон. Ну, там не бетон, там другой материал строительный, но он искусственно созданный, искусственно синтезированный, но очень высокого качества. Настолько высокого, что там стены не сантиметровые, а миллиметровые, но очень прочные, несут свои функции. Более того, там стены – трансформеры, ибо эта материя в своём составе имеет Огонь. Эта материя пластична, может меняться. У нас такие материалы начинают появляться, когда меняют свою кристаллическую решётку при ударе, а потом она восстанавливается, сейчас из этого лёгкого, но очень прочного материала у нас бронежилеты исполняют. Недавно вот хвастались наши военные этим, не хвастались – показывали. Это вот в ту сторону, но здесь гораздо тоньше технологии и качественней, вот. 
Есть крыльцо, вход центральный, входим туда, и входим на первый этаж. Кут Хуми так складывает, что стража нас пропускает, мы сейчас 12-м Синтезом горим. Просто так в корпус Синтеза не войдёшь, без возожжённости Синтезом и без надобности. Огромный холл, над нами всё здание, но светло. Множество залов по периметру, но светло. Впечатление, что свет проникает сквозь стены здания, если это необходимо. Вплоть до того, что сам материал стен может излучать свет. Интересное явление впечатляет. Вот так вот увидьте пожалуйста.
Далее, по центру огромная площадь, идущая, вот сквозь все этажи – Столп Отца. То есть нет перекрытий между этажами, все 256 этажей выводят сразу и в зал Изначально Вышестоящего Отца, за 256-м этажом. Огромное пространство, огромная мощь, явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Синтезом по функциям этого здания. Можно туда не становиться, а то сплавимся, тяжеловато будет, просто вот со стороны. Можно поехать на лифте, но Кут Хуми нас переводит на 12-й этаж, зал 12-го Синтеза. Это тоже к технологиям работы школы, кстати, относится. 
Становимся, это очень большой зал, мы становимся по центру, Кут Хуми с Фаинь напротив нас, и начинаем распускать эманации 12-го Синтеза сквозь форму Ипостаси 12-го Синтеза. И входим в обмен 12-м Синтезом, который средой накоплен Кут Хуми здесь, всеми проведёнными им 12-ми Синтезами. В данном случае имеется у нас на физике на планете Земля.
И Кут Хуми постоянно развивает 12-й вид Синтеза Отца, это его служение в этом проявляется, с Фаинь вместе. И там больше работа Кут Хуми нам сейчас видна. И есть Синтеза 12-го, концентрация 12-го Синтеза у нас на физике в зале вот в этой аудитории, это большая разница в концентрации. Так вот можно взращиваться, вырастать, преображаться, любым Синтезом вот так. Выходя с Кут Хуми, возжигаясь соответствующим Синтезом. Только вот сейчас мы уже в 12-м Синтезе, а у нас формируется ещё не сформировано, ядро 12-го Синтеза. Я пока не могу, что мы ими синтезируемся с Кут Хуми, там процесс ещё такой, в зачаточном состоянии, а когда он у вас будет, это ядро, по результатам завтра в конце стяжаем, вы этим ядром, синтезируясь с Кут Хуми, переходите на этот этаж, по-другому будет сложно. По лесенке там надо будет сложно дойти.
И задача пребывания в этом зале заключается в том, чтобы выдержать и усваивать, напитываться концентрированным 12-м Синтезом Отца, и не расплавиться. Вот вы сейчас можете, вот с трудом, но стоите, вы держитесь. Настолько большая там концентрация, она полностью вас переплавляет. Плюс, вот сейчас выходим, долго не будем здесь, просто вот идём дальше за Владыкой. Он выводит нас к двери зала. Я самая последняя, Фаинь там вместе, мы с Фаинь замыкаем эту группу. Выходите в холл из этого зала, холл большой, светлый тоже. Закрываются двери, потому что вы больше не выдерживаете плотности 12-го Синтеза. И вот дальше перед нами холл, где разные есть и службы, и возможности ракурсом 12-го Синтеза, весь этаж посвящён этому Синтезу.
В том числе рядом находится зал книг 12-го Синтеза. Владыка приоткрыл, но мы туда не пойдём, мы завтра сюда придём, и будем стяжать Книги 12-го Синтеза в итоговой практике. Посмотрели, да?
В общем, достаточно для нас. Плотность очень большая, вот. Мы переходим в соседний зал, это зал для ночной учёбы предназначен. Оставляем наши вышестоящие тела в этом зале. Они садятся в кресла, удобно всё, комфортно. Мы настраиваемся на ночное обучение, на лекции, на какие-то практики, мы не знаем, это будет Кут Хуми решать. А физическим телом возвращаемся в физическое присутствие. Благодаря Владыку за возможность ночной учёбы, прося её каждому из нас, и выходим из практики.
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