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Практика 7. Итоговая.

Итак, мы возжигаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И по Огню Аватаров переходим в зал ИВДИВО в 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Глубже синтезируемся нашими хум с их хум, мы стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия итоговой практики 12-го Синтеза и стяжания Книги 12-го Синтеза.
И настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в его зал, а 16384-ю Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И стяжаем 4044 16-ллионов единиц Субъядерного Огня 4044-й Изначально Вышестоящей Реальности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 4044 16-ллионов единиц Субъядерного Синтеза 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4044-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично,возжигаемся.
Стяжаем Печатью стяжённый Огонь и Синтез Стандарт 12-го Синтеза, возжигаемся полнотой и цельностью Огня и Синтеза 12-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь Книги 12-го Синтеза. Возжигаемся, проникаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в экополис Метагалактики, в зал, в корпус Синтеза Аватара Кут Хуми, становимся в зале книг 12-го Синтеза. Возжигаемся стяжённым Огнём Книги 12-го Синтеза, и стяжаем у Кут Хуми Книгу 12-го Синтеза. Эманируем на неё Огонь, она переформатируется, проникаемся ею, берём в руки, начинаем её впитывать, её эманации впитываем,
И Кут Хуми нам открывает портал перехода в наши частные здания в Реальностях Метагалактики. Кладём на четвёртом этаже на наш ученический стол Книгу 12-го Синтеза, берём Книгу 11-го Синтеза, сдаём её Кут Хуми. Благодарим его за развитие нас Книгами Синтеза. Портал закрывается, и, переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся пред Отцом, настраиваемся на него. 
Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжая его Синтез, возжигаемся полнотой и цельностью Огня и Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Стандарты Частей 12-го Синтеза – 64 Части 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 Посвящений, все ракурсом Аспекта называются, 16 Статусов, 16 Степеней Творения, 16 Синтезностей, Иерерхичностей, Полномочностей, ракурсом 12-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64 Инструмента Служащего ракурсом 12-го Синтеза и 64 Начала Служения 12-м Синтезом, возжигаемся. И стяжая всю полноту и мощь, цельно, 12-го Синтеза, мы стяжаем Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех пройденных Синтезов, Синтез Ядро всех пройденных Синтезов. Возжигаемся. 
И, возжигаясь всей полнотой м цельностью всего стяжённого и 12-м Синтезом в целом, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, как Огонь и Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, в Изначальные Дома участников этого Синтеза и данной практики, эманируем. Эманируем данный Синтез по полноте и цельно в ИВДИВО каждого, заполняясь и преображаясь. А также вмещаем весь заряд Синтеза в физическое тело и физическим телом на физическую территорию Ставрополя эманируем 12-й Синтез. Направляем его на формирование среды Дома Отца на территории для граждан.
И, проникаясь, и продолжая эманировать 12-й Синтез, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину, всех, кто с нами работал и помогал нам. Возвращаемся в физическое присутствие, и продолжая эманировать, мы выходим из практики, и на этом завершаем наш 12-й Синтез. Всем большое спасибо.
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