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Итак, мы возжигаемся Огнём 13-го Синтеза. Среда Огня уже стоит 13-го Синтеза, это вот через тематику он разворачивается. Дальше, возжигаемся всеми лучшими накоплениями, всеми Ядрами Синтеза, у кого сколько есть. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Метагалактическими. Проникаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО Метагалактики, становимся в 16320 Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. И открываясь по максимуму Аватарам Кут Хуми и Фаинь, как выразителям Отца на этом Синтезе вместе с Отцом.
Попробуйте проникнуться их эманациями, глубже чем вы до этого умели делать. Всегда у человека есть шанс сделать то, чего он никогда ещё не делал. Нелинейно, просто так. Откройтесь глубже. И проникаясь Огнём Кут Хуми и Огнём Фаинь, открываясь и Хум, и всеми телами, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия явления Метагалактической Любви Отца каждым из нас, синтезом нас в развитии Человека Метагалактики. И заполняемся этим Огнём и Синтезом, мы стяжаем Огонь 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Опять же, вмещаем, проникаемся, впускаем в себя, и возжигаемся Огнём и Синтезом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этим Огнём мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, в данном случае – Отцу Метагалактики, в 16384 Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом, Огнём притягиваясь, Тело доходит, втягивается и становится, оформляется. Вся среда зала Отца заполнена Огнём 13-го Синтеза. Это можно назвать и Огнём Любви Отца.
Теперь, проживите себя пожалуйста – вы, Есмь кто в Отце? Для самого себя - Сын, Дочь, человечишка, великий какой-то, как сможете. Можете никак не называть. Это вот то, кем мы обычно по жизни бываем, то что нам привычно, мы пред Отцом. А теперь попробуйте открыться Отцу больше, и найдите то своё «Я», которое некоторые плохо знают, но которое сотворено Отцом в нас, не только нами. «Я – Отцом». Это то, что в нас соответствует Отцу, это есть в каждом, абсолютно в каждом. Углубляйтесь. (Пауза).
И вот этим «Я», мы обращаемся к Отцу, настраиваемся, начинаем вживаться, входить в Слиянность, проникаться Отцом. Проживайте и Отца одновременно, и себя одновременно, в Слиянности. И вы проживаете Отца своей любовью, воспринимая Любовь Отца. Но и воспринимаете, как вы можете любить, Отца. В данном случае - любовь к Отцу. И эта любовь не эмоциональная только, а эта Любовь-Слиянность, как сила нас соединяющая, не обязательно имеющая национальный окрас.
Вот чтобы прожить любовь в себе к Отцу, нужно вот эту вот Силу, соединяющую найти. Мы ошибочно иногда утверждаем то что нам нравится в Отце, называя это любовью. Это астральное выражение. А на 13-й позиции – это глубочайшая Сила, соединяющая нас в веках, в эпохах с Отцом, которая в источнике у Отца образует нас сквозь все времена. Ведёт. Воплощает. Рождает. Наделяет. Оберегает. Защищает. Это вот Отец, вот так к нам относится. Найдите это в себе, но в проживании Отца, когда в вас внутри рождается единение и даже всеединство с Отцом, когда Отец тотально вас заполняет. (Пауза).
Можно сказать, проще: «Проживите Любовь Отца к себе, как Силу, соединяющую тотально, всеобъемлющую, всеохватывающую, по максимуму расширяйте и вмещайте. Границы материи своей берите, у Отца они сотворяются заново, другими. Допустите то, чего никогда не было, почему нет?» 
А теперь выразите любовь к Отцу со своей стороны. Проживите, покажите Отцу слиянность с ним, свою устремлённость в этой слиянности, в этой любви. (Пауза). Отец многократно усиливает вот этот ваш импульс любви. Ещё более глубокая любовь по идее охватывает вас, ещё более глубокая слиянность. И так можно до бесконечности – открываться, вникать, углубляться в Любви Отца. Там другой вопрос встаёт – как вы ориентируетесь в этой Любви, она куда вас ведёт, но вопрос уже Мудрости. Но в начале – Любовь. (Пауза). Есть. 
Следующий шаг – а теперь проживите, ещё больше расширяйтесь, разворачивайтесь, открывайтесь. Любовь с открытости начинается. С открытости и принятия. Чего-то нет – открытости или принятия, любви в каком-то ракурсе уже не будет. Так вот теперь смотрите: попробуйте прожить, причём Сердцем, Сердце в центре груди, как Отец любит всё человечество и каждого по отдельности. Для этого вам нужно выйти за пределы собственной любви, прожить, как Отец любит, независимо от своих накоплений. (Пауза).
Вы один из людей, а Отец любит всех, в равной степени. И вот то, что вы прожили – это вы вместили. Вы вместили больший объём Любви, теперь способны сами такую же любовь являть к человечеству. Если бы в вас её не было, вы бы её не прожили. Иногда кажется, что не проживаю, а вот если там уточнить, направить человека, то проживает, ориентируется. Слиянность есть всё-таки, восприятие этой Слиянности с Отцом есть. (Пауза).
Теперь организуйтесь вот этой Всеобъемлющей Человеческой Любовью Отца к вам, Любовью к людям. Теперь вы тоже умеете любить как Отец, то есть как минимум входить в такую слиянность человеческую, но делать это нужно в Отце всё равно. Связь без Отца – это связь без Огня и Синтеза, чем является Отец. А есть Стандарт эпохи – мы едины в Отце и Отцом, Огнём и Синтезом его. И если любовь не записана в Огонь и не от Отца, мы любим как можем, а тут извините, чем мы любим? - Духом. Это царство животное так действует. Светом, Энергией взаимодействуем, называя это любовью, но это не та любовь, которой нас учит Отец. Это просто Слиянность, это просто функциональность. Я имею в ввиду сейчас Любовь с большой буквы, Отца Любовь. Есть.
Мы возвращаемся, настраиваемся на Отца в Любви, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на весь объём Любви Отца, вмещённый в нас, новый Огонь Жизни, обновляя жизнь нашу. Чтобы мы смогли организовать собою этот объём Любви и Слиянности с Отцом в жизни своей. Стяжаем Огонь Жизни, заполняемся. Далее мы просим Отца увеличить масштабы жизни и Любви к ней Отцовской на глубину Слиянности с Отцом. То есть вы держите эту Слиянность, а Отец организует вокруг вас, увеличивая масштабы жизни. Но только масштабы – не просто растягивание оболочек, а масштабы должны быть заполнены объёмом любви вашей и объёмом жизни в этой любви. Вот здесь уже у кого как получается.
Мы просим Отца переключить, включить нас в Жизнь и Любовь Метагалактическую, и количественно масштабами, и качественно, глубиной Слиянности разными мерностными Огнями в Любви с Отцом находимся. (Пауза).
А теперь нам нужно привыкнуть к этим новым масштабам, которые фактически творит Отец для нас, творит варианты Любви сверху, свыше, без нашего ещё материального опыта. Этот материальный опыт мы потом продолжаем, продолжаем Огонь Отца в материи. А сверху Отец творит иные, большие, Метагалактические масштабы Жизни каждому из нас, переключая только из Планеты, Любовью своей. Отец Слиянностью с нами, переключает нас собою, Любовью своей, на Слиянность большего масштаба – Метагалактическую.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Любви Отца, заполняясь тотально Отцом в больших масштабах Любви, стяжаем 4096 Синтезов Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Если просто Любовь, то не вместим, а вот Синтез – это то, что вмещается в нас глубоко, в разных объёмах, и в больших в том числе. И стяжаем у Отца Синтез Любви Частями с Отцом – условиями, из которых развернутся из смыслов функциональность. Это нужно будет по жизни когда-то сделать. Есть.
Далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Любви Метагалактической, по количеству Реальностей Метагалактики. И стяжаем из этого Синтеза условия Слиянности Самоорганизующей Системы нашей жизни Метагалактикой ФА. Проникаемся, возжигаемся, встраиваясь вот этой Любовью Отцовской в Метагалактику, как Соорганизующую систему, причём мы на Планете живём, но границы Планеты охватывают всю Метагалактику.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и стяжаем четыре вида Мировой Любви каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. 
И стяжаем на весь объём стяжённой Любви Мудрость, Синтез Мудрости, Синтез Воли, организации применения её, чтобы не рухнули до прежней границы. Стяжаем Синтез Синтезов, чтобы быть синтезированными Стандартами, организованными Метагалактически, по жизни. И проникаясь Любовью Отца, внимание сейчас, стяжаем Одну Каплю Любви Отца Метагалактической. Эта Капля очень мощная, настолько мощная, что качество Любви во много крат повышает.
И заполняемся – и сердечно, и хумно, и телесно, цельно в итоге, одной Эталонной Каплей Любви, которая нам даётся не по подобию, а, сверх того. Как Отец может любить, но не по подобию нам. Эта Капля вводится Отцом в нас, сорганизую качественно все те объёмы, масштабы Любви в нас, которые мы стяжали. (Пауза).
А теперь попроживайте качественное состояние Любви Отца в нас. Насколько сможем, но понимаете да, что это не предел, и дальше эта Капля будет работать, и позволяет нам вникать в Любовь, в гораздо более глубокую, чем мы сейчас являем.
И стяжаем Каплю Метагалактической Любви, усваиваем её, преображаемся ею, устаиваемся в Метагалактической Любви, то есть в Слиянности Метагалактической с Отцом, с друг с другом в Отце, с Метагалактической Материей нас окружающей. И неважно, что вы не понимаете, не знаете, не умеете. Вначале – Слиянность. Потом всё остальное. (Пауза).
И вот Отец Любовью переключает нас на Метагалактику, на жизнь Метагалактикой. Это Стандарт эпохи, все люди рано или поздно сюда доходят. Причём планетарная любовь – она только развивается и углубляется, никуда она не девается. Вы начнёте различать со временем некорректные состояния любви, которые Нелюбви состояния. Со временем.
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Любовью Отца, Огонь Любви эманируем собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Слиянность со всем ИВДИВО, Огонь Любви эманируем в подразделение 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, входя в Слиянность и в Любовь с той оболочкой ИВДИВО, с подразделением, который фиксируется на вашей территории и складывает вам условия жизни, личной в том числе.
И мы эманируем Огонь Любви Отцом в ИВДИВО каждого, проживая Слиянность, Любовь в Отце, благодарим Отца за творение нас, развитие нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за введение нас в Любовь Отца, за эту практику. И продолжаем эманировать физически, заполняя собой среду Любовью Отцовской, или Огнём Любви Отца, территории среду. Продолжая эманировать, мы постепенно выходим из практики.
Просыпаемся…
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