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Практика 2. Четыре Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Восьмеричное Эталонное Сердце.
[bookmark: _GoBack]
Мы возжигаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Огнём 13-го Синтеза, заполняемся им. Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза и по Огню переходим в зал ИВДИВО Метагалактики. Становимся в 16320 Вышестоящей Реальности пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся здесь, в этом зале, нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И просим Преображения каждому из нас и синтезу нас, на явление многогранной, многоаспектной, многоипостасной Любви в явлении Любви Отца собою, в развитии Любви Отца собою. 
И в этих условиях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, проникаемся им. Переходим по Огню в его зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Вышестоящую Реальность. Становимся перед ним, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Аспектизацию Любви в развитии её, в многогранности её, и стяжаем четыре Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем собственно Любовь, как есть у Отца, развивая тот объём Любви, который был стяжён в первой практике. Дальше углубляемся в Любви Отцовской, возжигаемся Любовью, как таковой.
Далее стяжаем второй Синтез Любви Отца. И стяжаем, разворачивая Любовь Мудрости или Мудрую Любовь. И вот стоя сейчас пред Отцом в сфере Любви Отцовской выявляйте всю накопленную Мудрость свою, развивая её в Любви во взаимосвязи Мудрости-Любви, где Мудрость развивает Любовь, а Любовь при этом становится Мудрой. И истинно в Отце мы входим в Любовь только, когда у нас Любовь Мудрая. И далее – Волевая, Синтезная. Ну, вот проживите, вот Отец сейчас накрывает своей Любовью Мудрой. Это не аси-сяй Любовь, когда расплываешься, мозги не работают, всё ты поддался всё, ты в Любви растворился. Просто в Любви это возможно. Быть просто в Любви Отца это возможно вот так вот. А теперь в Мудрой Любви постойте и проживайте, что это такое у Отца Мудрая Любовь (Пауза) Проникайтесь, преображайтесь.
Далее стяжаем у Отца, разворачиваем собою Волю Любви или Любовь Волевую. И углубляем Синтез Любви с Отцом Любовью, Любовью Мудрой, Любовью Волевой, истинный активный, реализующейся. И тут, когда встречаются Любовь и Мудрость, и Воля вы понимаете да, что вот действия становятся очень конкретными. Не допускаются все не уходы от Отца.
Далее углубляясь в Синтез Отца, мы стяжаем Любовь Синтезную, когда мы в Стандартах Отца в Любви находимся и понимаем, что за их пределы выйти, это значит выйти вообще из Отца (Пауза). Синтезная Любовь, она задана параметрами Отца. Это вершина Любви в Отце, кстати. И вот такой, только, Любовью мы доходим до Отца.
 Возжигаясь Синтезом Любви в Отце, Синтезной Любовью в Отце, мы просим Отца сжечь все некорректности нашей Любви: немудрой, безвольные или своевольные, без Отца или несинтезные варианты Любви. Просим у Отца условия распознавания опыта каждой ситуации, разных видов Любви выражения её.  И возжигаясь Любовью синтезно, мы разворачиваемся нашими Сердцами пред Отцом. Сердце вокруг Хум разворачивается. Они связаны по восьмеричному ключу. 
В вершине восьмерицы - Хум, в основании - Сердце. Это можно и Сердцем и Хум синтезироваться с Отцом. И выявляем нашу Сердечную Любовь, открываясь Сердцем глубокой, в данном случае, это будет Синтезной Любви Отца. Вы её не распознаете просто так она настолько высокая: Просто Любовь. Я буду говорить просто Любовь, но она имеет четыре аспекта. И сердце, как правило, у многих сейчас реагирует на эту Любовь, выявляя ею то, что ей не соответствует - болью, какими-то проживаниями, состояниями, которые могут вот нахлынуть, всколыхнувшись из сердца, как опыт наш проживаемый, опыт Любви. Вот-вот эту, если есть, боль вы её выливайте из Сердца пред Отцом и тут же оно сжигаться будет. Сжигайте её, просите Отца сжечь.
 Ещё есть такой Закон. В зале пред Отцом всё материализуется. Всё, что у нас не материальное - у Отца может становиться материальным. Вот в Сердце могут быть, с точки зрения вот такой материализации, кинжалы, занозы, люки, дверцы, блоки, закрывающие Сердце. Это образно. понятно, но это показатели содержания нашего опыта, что у нас в Сердце накоплено. Содержание нашей сердечности, вот если чувствуете, где-то потенциал быть естественным глубоким в слиянности Отцом у вас больше, чем вы выражаете, есть такой метод - снимите панцирь с Сердца и сожгите его.
Второй метод откройте дверку в Сердце и выбросьте её, чтоб Сердце было открыто Отцу всегда. Повытаскивайте все материализованные предметы, потому что Вершина состояния Любви - это Огонь в Сердце. Огонь Любви в Отце. А если там что-то материализовано - это может заструктурировать, ограничивать вас, становить, жёсткой делать Любовь, не меняющейся, а это всё чревато. Шрамы у кого-то на сердце. Да ладно, в Отце, спасибо скажите за опыт и живите дальше счастливо. Мало ли, что было с нами. У кого-то топорик, кол в сердце стоит. Обалдеть. По-моему, не осиновый - уже радует. Всё, всё вытаскивайте, знаете, вот когда вы вытаскиваете по-настоящему - свобода появляется. В Отце - это полная свобода Сердечная, способность вместить, какие угодно объёмы Любви - это такое Сердце, а если есть пределы, значит, что-то эти пределы строят (Пауза) Вот, молодцы!
И вот отслеживайте результат по вашему сердечному состоянию - лёгкость, такая лёгкая радость от жизни должна быть в Сердце. Светлая Любовь должна быть в Сердце. Вспомните, Стандарты. Синтез пишется в Огонь, а Огонь пишет Волю, Воля пишется в Дух, Дух записывает Мудрость - это идёт вниз в материю проникновение Отца таким ракурсом, такими этапами. Мудрость сияет Светом, с записанным Мудростью в него, а Свет собственно и строит Любовь. То есть настоящая Любовь, она строится из Света, хотя записывается в Энергию потом, для реализации. Сама по себе Любовь состоит из Света, если убрать условно ту субстанцию, в которую она запишется, а записи Любви это есть Свет организованный. Отсюда - Светлая Любовь. А Светлая Любовь - это Мудрая Любовь, а если дальше подумать - это Волевая и Синтезная. 
Вершина Любви - это Любовь Огнём, это Синтезная Любовь. Поэтому страдальческой Любви от Отца не будет, если у кого-то есть, то это некомфортные состояния. Светлая, простая. У Отца всё просто и легко. Люблю, значит, люблю, не люблю, так не люблю. Есть. Вот, вот, не определились? Ну, ладно определитесь дальше. Значит, не готовы определиться, тоже всё просто, просто живём Отцом. Со временем придут условия, когда вы разберётесь, вы в Любви настоящие или нет. Увидели? Поэтому обременение себя, какими -то тяжёлыми состояниями - это не в Любви Отца. Любовь лёгкая и светлая на самом деле. «Страдаю, значит люблю» - это враньё. «Жалею - люблю – враньё» и тому подобное. Вот молодцы! Отстроились.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмеричное Сердце Эталонное каждому из нас и синтезу нас, минимально в развитии Сердечности Столпа Совершенного Сердца. В Столпе 64 позиции, пока восемь стяжаем для Человека Метагалактики для, пока не дойдёте до части Сердце на Синтезах.  
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Любви Отца, и стяжаем Розу Сердца каждому из нас, записывая Слиянность Огнём Отца в это Сердце. Насыщенность, Сердце ещё живёт Насыщенностью, как результатом Слиянности, а значит любое Слиянность и Синтезирование нас Огнём Отца, есть новая Насыщенность. Роза насыщенна Огнями.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю Любви каждому из нас, Дух Любви каждому из нас, это чтобы она действовала Любовь и стяжаем обновление Лотоса Сердца. Сердце Духа каждому из нас. Любое Сердце есть, накопитель Любви. Накопитель - грубо, но это так, поэтому Любовь бывает Духом Воли в Лотосе и Лотосом. 
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Могущественное или Всемогущее Сердце (Бывшая Звезда Сердца), стяжая у Отца Мудрость и Свет Любви в это Сердце. 
Стяжаем Престол Сердца, оно же может называться Граальное Сердце. Стяжая Любовь и Энергию Любви - это тоже реально, проникаемся.
Далее стяжаем Чашу Сердца, стяжая Творение и Субъядерность Любви каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. Именно Творением, Принципами Творения и Субьядерностью взрастает Чаша, творим мы Мысли в Чаше. 
 Далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем третье Сердце Абсолютное Сердце. Стяжаем у Отца Созидание и Формы Любви возжигаемся, проникаемся. 
 Углубляя синтез, мы стяжаем второе Омежное Сердце каждому из нас, стяжая Содержание Любви и Посвящённость в Любовь Отца собою вторым Сердцем. Это вам не просто Эфирное Сердце, глубина здесь гораздо больше -  Омежное Сердце. 
 Далее углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Физическое Сердце каждому из нас Жизнью Отца (Пауза). Просто Жизнью Отца. Человеческой Жизнью Отца (Пауза).
Омежное, ещё Живой стяжается. Жива и Знания Любви - это всё в Омежное Сердце входит: Посвящённость в Любовь, Содержание Любви. Движение Любви, Поле Любви - это к Физическому Сердцу. 
 И мы просим Отца углубить, развернуть, развить, начиная с первого сердца наши Масштабы Любви на реализацию, взрастание ею в Отце. 
 И стяжаем следующее, Метагалактическое Поле Любви Физическому Сердцу, Содержание - Омежному, Форму – Абсолютному, и так далее во все восемь Сердец, стяжаем Стандарты, которые по горизонту сюда относятся. И проникаясь восьмью видами Сердечности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Сердец в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Столп Совершенного Сердца восьмерично в начальном этапе его развития каждому из нас и синтезу нас.
         И стяжаем каждому из нас и синтезу нас явление Любви Отца, в любом его выражения, сразу восьмерично Столпом Совершенного Сердца в любой реальности, в любой части срабатывает сразу весь Столп Сердец. Сердце Души - восьмеричное. Сердце Ума, как Чаша - тоже восьмеричное. Главное Чаша, но всё остальное тоже есть. Любой вид Сердца он восьмеричен становится. Вот такое Совершенство Сердечности Отец нам простроил. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем в Любви Отца Импульс Жизни в Столп Совершенного Сердца и разворачивая этот Импульс, принимая его Огнём вот отдаём из Розы Сердца в Лотос. Лотос рождает Дух действия. Из Лотоса Любовь уже Духом идёт во Всемогущее Сердце, там становится Светом. Всемогущее Сердце сияет Светом Любви и направляет этот Свет в пятое Сердце Граальное, где Свет рождает Силы Любви. Силы Любви с записями самой Любви идут в Чашу, активируя её и рождают в Чаше, кстати и Свет, в том числе. Они рождают Творение Любви Субъядерную Субстанцию Творения Любви. 
Далее Творение Любви идёт, как Субстанция Специальная Творящая, идёт в третье Сердце – Абсолютное. Принимая Творение Любви Абсолютное Сердце, рождает Абсолютную форму Любви. Здесь и Созидательность включается, Начало Творения здесь действует. И далее являя форму Любви второму Сердцу Абсолютную форму Любви, Омежное Сердце заполняет их Содержанием и отдаёт Физическому, где Огонь Отца транслируясь восемь раз, доходит просто Огнём Жизни или Любви к Жизни в Физическое Сердце. А теперь в Физическом Сердце вспыхивайте Любовью к Жизни восьмерично, к жизни Отцом и просите Отца сжечь все преграды физичности наших Сердец, как профилактика инфарктов, склеротических образований и закостеневайте Физического Сердца не в жизни Отцом. 
И вот эти Жизненные Импульсы с каждым биением Физического Сердца, оно отдаёт в наше тело. И Ритмы Физического Сердца - это ритмы-импульсы Жизни Отца, транслированные Столпом Совершенного Сердца, и доведённого до физики нашей. Поэтому мы и живём ровно, пока бьётся Физическое Сердце, пока жизнь импульсно вводится в нашу физику (Пауза). И проникаясь Столпом Совершенного Сердца Отца, проникаясь Любовью к Жизни Отцовской, являя её Сердечностью нашей, мы просим условия развития роста Сердечности каждого из нас и в синтезе нас Человеком Метагалактики, до Синтеза 29-го, пока не стяжаете часть Сердце. Там уже по -другому переключится работа на глубокий вариант. 
И синтезируясь просто Столпом Сердца нашим с Сердцем Отца мы эманируем вместе с Отцом Единым Большим Сердцем, Единым Цельным Совершенным Сердцем Любовь Отца или Огнём, или Энергией, или Светом, у кого как получается, в ИВДИВО. Сияем Сердцами, в ИВДИВО служения, в частности в ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь, а также в ИВДИВО каждого. ИВДИВО - это Дом Отца. Дом Отца каждого, заполняясь Любовью Отца Сердечной в условиях этого Дома. И проникаясь Совершенной Любовью Сердечной Отцовской.
Мы благодарим Отца за Творение нас Любовью. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас, за эту практику. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ СРПТ Человека ИВО, 4022 ИВР ИВАС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина      
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