13 Синтез. Учитель Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 28-29 октября 2017г.

1 день 2 часть 01:06:50 – 01:54:10 (48 минут) 
     
Практика 3. Стяжание Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 4096-ти Эталонных Видов Пассионарности, 4096-ти Эталонных Взглядов ИВО. Формирование Человеческой Позиции Наблюдателя. Стяжание Меча Человечности, Метагалактической Воли Человечность, Человеческого Взгляда, Эталонного Человека Метагалактики

Итак, возжигаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО Метагалактики в 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим условия явления Человечности, Благородства, и иных свойств, и качеств, состояний, соответствующих развитию Грааля в нас. И начинаем объединяться, синтезироваться, воспринимать, мираклево, в том числе, переключимся, не Аватара, а Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь, здесь же в зале. Разворачиваемся всеми нашими накоплениями, настраиваемся на них, как на выразителей Отца, но живущих вот этой вот плотью физики, правда более высокой физики, чем наша, но она плотная, тело у них плотное, его не проткнёшь там пальцем.
И, настраиваясь на них, начинаем стяжать и впитывать Огонь и Синтез от Кут Хуми и Фаинь, и просим учёбу каждому из нас и Синтезу нас на Явление Человечности Высокого Качества. Но высокого - это для каждого на один-два шага выше, чем вы сейчас являете, иначе просто невозможно будет исполнить, нечем. Но каждый шаг - это очень большая разница с предыдущим, то есть вы вырастаете внутренними качествами.
И синтезируясь с Кут Хуми, мы начинаем проживать его эманации, настраиваясь на них, являя собою Кут Хуми более высокой глубиной материи, чем до этого умели, и начинаем сорганизовываться с Кут Хуми, тут же с Фаинь, она стоит рядом, нам помогает. Настраиваясь на них попробуйте прожить Человечность Кут Хуми и Фаинь, где Человек, и они тоже, как Человеки, есть прямые выразители Отца в материи. Но только глубина их Человечности выше нашей, но мы у них учимся. Попробуйте прожить, настроившись на них, отдельное состояние человечности, ну, например, как они относятся к нам (Пауза).
Во-первых, глубочайшее уважение, радость от общения с нами, казалось бы, да, кто мы такие, это вот нашим ракурсом, мы иногда допускаем такие состояния, да. Пришли какие-то мелочь, невоспитанные, не отстроенные, страшненькие, неорганизованные… Страшненькие – это с точки зрения Духа, не по телу да? Что-то из себя мнят, пытаются что-то сделать и претендуют на что-то.
Вот такой позиции у Аватаров и Владык никогда не бывает. И у себя нужно это завершать, с кем бы вы не общались. Вопрос не в том, как вы оцениваете внутри себя, да? А вопрос в том, как вы общаетесь, взаимодействуете. То есть вы сначала воспринимаете Равного по Творению Отца, разного по отстроенности в материи, и отсюда складывается восприятие, как и с кем мы общаемся, но не теряя этого равенства.
А вот теперь станьте на равных пред Кут Хуми и Фаинь. Что Кут Хуми с Фаинь, что мы с вами - сотворены Отцом, давайте так увидим, мы его выразители. И мы служим в Иерархии Отцовской, вы хотя бы здесь, пока сидите на Синтезе, но служите, вы попали, называется.
Кут Хуми с Фаинь служат, глубина служения разная, компетенция служения разная, иерархичность очень разная, иерархическое положение. Но равны тем, то сотворены Отцом: и мы, и они. Вот здесь нет никаких шансов пробиться рабскости, зависимости, позиции. Никаких заискиваний, ой Кут Хуми, ой какие великолепные, ой помогите, ой - и тут же вешалка рождается. Вот с ними это не проходит, да и с многими Служащими уже не проходит. Тут же это всё сбрасывается с плеч. - Свободен. - Сам. Но без занижения того достоинства, которое присуще сотворённым Отцом. То есть вы не должны унижать никого, даже, если кто-то наглеет. Вы должны пресечь действие, но не посягать на внутренний мир человека. Понимаете, разницу? Прекратить действовать пакостно - это одно. Но здесь вы показываете, что ему дано действовать более благородно, по-человечески. «А ты такой, ты вообще ни на что не способен» - это унижение достоинства человеческого. Это не присуще должно быть ни нам, тем более, там, у Аватаров, этого давно нет, очень давно. Учимся, и учимся потом по жизни.	
А вот теперь достойно станьте пред Кут Хуми и Фаинь. Кем? - Ипостасями 13-го Синтеза. Вы - прямые явители Отца, это Ипостаси означают, тем, что вы являете Отца 13-м Синтезом и его развиваете собою, как можете. Но благодаря наделённой, вернее наделением вас формой Ипостаси, любые ваши эманации, выражения приобретают ракурс продолжения Отцы пока вы здесь сидите на Синтезе.
А Кут Хуми с Фаинь - Ипостаси напрямую, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всего Синтеза ИВДИВО, поэтому у них Синтез называется Синтез Синтезов. Но тоже ипостасны Отцу, равенство в этом есть, увидели. Разница в компетенции. Кут Хуми и Фаинь ответственны за весь ИВДИВО, у нас за свою жизнь пока. Всё. Колоссальная разница, но это не значит, что кто-то под кем-то, масштабы действия разные просто, но все равны пред Отцом, вместе с командой Иерархов, вместе друг с другом. Я специально подчёркиваю, команда Иерархов, потому что, там это естественно воспринимается. Это у нас вызывает удивление, непривычно начальника воспринимать на равных. Увидели?
Встали в достоинстве, любые рабские состояния сейчас будут начинать вылазить, если они у вас остались. Как это? Перед Кут Хуми стоять на равных? Вот так, обязательно стоять на равных, иначе вы не Человек там, а нижестоящая форма жизни, не буду говорить кто.
О, Достоинство быть Человеком в Отце выразите собой. О - есть. Но гордыни здесь тоже не должно быть, за это наказывают очень больно, не по Праву заявляя о себе что-то, не иерархично выпячиваясь, не по этике Отца выпячиваясь, не являя скромность в Отце. Скромность - это без излишеств значит, не афишируете, не кричите, не заявляете, а ваши достижения видит тот, кому нужно, но вы спокойно на это смотрите, не увидели и ладно. Значит не надо было или не смогли. Понимаете, разницу? Вот это равновесие должно быть достигнуто Достоинство Человеческого и Ответственность, за то, что ты Человек. За свою жизнь, прежде всего. Ответственность в пределах вашей Иерархической Компетенции всегда. Никогда не взвалит на вас Отец ответственность сверх вашей компетентности, иначе вы просто удавитесь этой ответственностью. Загубите себя. И это никто вам не позволит сделать. Поэтому, когда вам говорится: «Пробуй», - вы всё равно будете действовать по своей компетентности. А значит нужно пробовать и не впечатляться результатом, он будет показателем: есть компетентность, нет компетентности. Нету, не получилось - развиваемся дальше, чтобы получилось. И всё, и никаких сложностей, соплей, слёз и тому подобное. Вот так всё просто.
А теперь синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, являя Честь и Достоинство быть Человеком, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Синтезируясь с нашими хум его Хум, стяжаем и возжигаемся его Огнём, переходим по его Огню в его зал 16384 Вышестоящую Реальность, становимся перед Отцом, возжигаясь Формой Ипостаси 13-го Синтеза. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе Совершенным Сердцем, всей Любовью и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия Человечности в развитии каждому из нас Жизнью, ну для кого-то и служением. Вот Вершинный Эталон у нас в Отце всегда. Когда мы синтезируемся с Отцом, у Отца есть всё, что нам даётся потом в материю. Если в материи не нашли, смотрите, у Отца есть всё.
Поэтому у Отца есть свой ракурс Человечности, мы стяжаем напрямую Огонь Человеческий каждому из нас. И вот здесь попробуйте от Отца напрямую прожить, а кто такой Человек, несмотря на то, что мы говорили об этом. И ещё глубже постарайтесь прожить, как Человека являет сам Отец (Пауза).
Помните о том, что Человек, это та форма жизни, с которой начинается прямое выражение Отца, прямое проявление его в материи, Человека. То есть Человек - это уже тот, кто являет Отца собою непосредственно напрямую. В Человеке синтезируется личное человеческое с Отцовским, тогда он по-настоящему Человек. Если нет Отцовского в Человеке, это ещё растущий Человек, там могут быть животные накопления, проявляться. Мало ли где мы воплощались, что накопили. А вот именно явление Отца, оно не позволяет животности вспучиться и выразиться, это всё Отец сжигает собой, есть.
А теперь проживите ещё раз пред Отцом Достоинство быть Человеком и являть Отца собою. Более того, благодаря тому, что вы дошли физически на эти Синтезы, в отличии от других людей, проживите Достоинство быть Человеком Метагалактики. Это форма жизни, по сравнению с планетарным человеком, которая более высокая, чем у остальных людей. Это факт иерархический, и это не для гордыни. Отец доверяет вам развитие Метагалактичной Человечности, Метагалактической Материи. Это должно вызывать состояние достойного предстояния пред Отцом, но одновременно в равновесии это растить должно ответственность пред Отцом за то, что мы являем собою. Где ответственность вас не удавливает, не задавливает, не ограничивает в действии, не останавливает, не пугает. Вы её не боитесь, ибо всё в вашей компетенции, просто нужно сорганизоваться и быть таким, по вашим возможностям.
И вот теперь совместите ответственность и достоинство, где достоинство без рабства и без гордыни. И ответственность - чёткая ваша иерархическая позиция, ни больше, ни меньше. Это спокойно воспринимается. И проживите, как Отец уважает каждого из вас, вот в этом вашем состоянии по настоящему Человечным. С этого начинается Человек, а не с рук, с ног, с головы по телу. А с предстояния пред Отцом в Достоинстве и Ответственности, ну, например, за свою жизнь, за то, чтоб её прожить качественно, как сможете, как желает или, как заповедовал вам Отец, понимая, что Отец развивает нас. Это тоже не вызывает вопросов. Понимая, что он развивает нас самыми лучшими вариантами, это тоже не должно вызывать вопросов, вот вас ничто сейчас не колышет. Вот чёткая, однозначная Позиция. В Чести, Достоинстве, в Достоинстве с Ответственностью. Вот в этом Достоинстве с Ответственностью найдите Честь в предстоянии пред Отцом в себе (Пауза).
Иметь честь являть Отца - это очень многого стоит, это высшее состояние Человечности, со всеми предыдущими слагаемыми. Вот держите это состояние Чести, и одновременно сейчас вспоминайте, но как бы в стороне держите, не выражайте сейчас, ваши метания, сопли, настроения, сомнения. Как они сейчас отсюда, когда вы в Чести явления Отца стоите пред ним, смотрятся? Мягко скажу: «Детским садом». Сомнения, слабоволие, неорганизованность, лень, метания какие-то по жизни, рыдания, расстройства. Вот отсюда из зала проживите, насколько это нечеловеческие состояния, ерунда, на которую тратится жизнь. Дошло? Вы же сейчас предстоите пред Отцом, вас же не кто не пинал, не заставлял, не тянул, вы смогли это сделать, вы очень красиво сейчас стоите пред Отцом, все до одного, красиво по-человечески. А теперь попробуйте так жить, в любых условиях, в любых ситуациях, не терять чести быть Человеком и явить Отца (Пауза).
А теперь синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Прямой Огонь Грааля Изначально Вышестоящего Отца, попроживите его Часть - Грааль, не царскую кровь, не кубок с кровью. Часть, которая растит Благородство, Честь, Достоинство, Человечность. Без этого уже эта часть не работает и не бывает, это обязательно ей присуще. Насыщайтесь этим от Отца, как Отец это являет примером.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем, возжигаясь 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Углубляя этот Огонь, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем саму часть Грааль каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, заполняемся Граальностью Отца. И стяжаем Ядро Синтеза части Грааль у Отца, заполняясь, впитывая это Ядро или в хум, или можно даже вокруг себя это Ядро сконцентрировано развернуть, как получится, у кого как.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельную одну Оболочку Грааля и 4096 оболочек Грааля, как Системы части. Углубляясь в Синтез с Отцом с Граалем, мы стяжаем 4096 Пассионарностей Грааля, где разные виды Пассионарностей - эфирный, физический, астральный, ментальный и так далее, соответственно частям у нас растятся. Эта       Пассионарнность не только избыточность, как буйство в нас энергии, а это ещё и качественный рост нас в пассионарности, когда идёт утончённость, отстроенность нас. Человечность в большей глубине рождается, когда эта пассионарность углубляет нас по качеству явления Отца.
И стяжаем 4096 Эталонных Видов Пассионарности, являя Пассионарность соответствующим частям развивающимся каждому из нас и синтезу нас, а также являя Пассионарность во взаимодействии с окружающими нас 4096-ю Реальностями Метагалактики, где Реальности поддерживают, способствуют развитию наших частей.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонные Смыслы Синтеза Пассионарности Грааля каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, ну кому сколько, от 256-ти до 4096-ти Взглядов Эталонных в каждую Систему Грааля. Итоговый продукт, который вырабатывает Грааль - это Взгляд. То, что вы сейчас пробовали сложить себе перед Кут Хуми с Фаинь и пред Отцом, это ещё воспринималось вами, как Взгляд на себя самого, Взгляд на окружающую жизнь, собирающий разные и огонь, дух, свет, энергию, смыслы, сути, мысли, всё-всё-всё, что у вас есть, в один цельный воспринимающий какой-то образ. Взгляд называется, который объективно отражает или наш внутренний мир, или внешнюю реальность Отца. Отсюда у Грааля развивается 4096 Видов Взглядов. Мы привыкли к одному. Вот сейчас будем развиваться и расти, менять ракурсы, позицию наблюдателя, формировать разный взгляд.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя все наши лучшие накопления и все условия и эталоны, которые мы стяжали в Грааль каждому из нас, мы просим Отца сформировать каждому из нас, синтезировать Человеческую Позицию Наблюдателя ракурсом того уровня Человечности, которые реально возможны для нас. Синтезом лучших накоплений, но в применении, задействовании их. И просим Отца зафиксировать минимальную для нас Позицию Наблюдателя Человека, ниже которой опускаясь, мы будем чувствовать себя некомфортно. Это вот та Позиция Человека, который предстоял пред Кут Хуми с Фаинь, пред Отцом в Чести, Достоинстве, в меру ответственности своей. Это вот оттуда идёт Позиция Наблюдателя, мы её достигали в том числе сейчас.
Это вроде бы тренинг такой, мы ручками-ножками не особо двигаем, ходим. А на самом деле это что? Тренинг внутренний, тренинг развития себя внутренними потенциалами от Отца, в том числе ракурсом Престола.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом 4096 Эталонных Взглядов, прося условия роста и развития нашей Позиции Наблюдателя. Хотя, помните, Позиция Наблюдателя - она только складывается из материальных наших достижений. Из потенциала она не складывается. И, проникаясь нынешней Позицией Наблюдателя, возможной на нынешний период времени в нас, мы стяжаем Эталонные Варианты Взгляда в Престол каждому из нас не ниже нынешней Позиции Наблюдателя. Ну, фактически мы пробуем организовать себя, смотреть на себя объективно, так как это делает Отец.
Впитываем 13-ю часть Грааль каждого из нас, впитывая все условия возможности рождать Взгляды, это как мысли, как чувства привыкли мы вырабатывать собою. Взгляды мы тоже должны уметь вырабатывать. И вот 13-я часть этим занимается.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его частью Грааль, мы стяжаем Эталонный Грааль как часть каждому из нас и синтезу нас. Продолжая явление Грааля Отца Огнём и Синтезом, Материя пока у нас там отсутствует, есть только Огонь и Синтез от Отца в этой части, но эта часть в зале у Отца уже оформляется материально, для нас - внутренне пока ещё нет. Это - перспектива. Или же есть те моменты, которые соответствуют Граалю по накоплению, тоже вариант.
И, проникаясь Эталонным Граалем каждого из нас, мы стяжаем у Отца Волю быть Человеком в Чести Достоинстве пред Отцом, где Воля – это не указание быть таковыми, а настояние Отца, где Воля – это посыл, наделение Законами, чтоб мы таковыми стали. И проникаемся Волей Явления Человека в Чести и Достоинстве пред Отцом, именно вот этот ракурс Воли – в Чести и Достоинстве, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Человека, не так, Меч Человечности каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь Волей Отца, эти Мечи зависают пред нами, мы ещё не берём их в руки, не хватайте их. Рукоятка на уровне груди, начните проникаться и вживаться. Это очень высокий Меч. Это не та Человечность, к которой мы привыкли, даже сейчас являем. Это Человечность гораздо более высокого уровня организации в Отце. Отточенная Человечность, где расслабления всякие, неорганизованности отсутствуют. Вот такой Человек воспитывается в нас Мечом Человечность. Есть.
И, проникаясь Волей Человечность, а также эманациями Меча Человечность, мы берём этот Меч в правую руку. Опять же рука вот пока держит в вытянутом состоянии, вперёд горизонтально рука направлена, Мечи вертикально вверх. А теперь Мечи сводим в одну точку всей группой, мы стоим полукругом пред Отцом. Мечи могут удлиняться там, вы это знаете. Кончики мечей сходятся в одну точку, в эту точку идёт Капля Человеческого Огня Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, это тот Вершинный Человек, которого мы можем достичь этой эпохой.
И вот эта Капля Человечности очень высокая, очень высокая, той Человечности, которую являет сам Отец, заполняет Огнём наши мечи, заполняет нас полностью, как перспектива роста, развития дисциплинирующая, организующая нас, повышающая в итоге качество нашей жизни. И вот теперь мы способны взять и явить, нести собою, применять по жизни Меч Человечности, после того, как у нас появился некий Эталон Человечности (Пауза).
Высокая Человечность вот сейчас стоит в зале у Отца, высококонцентрированный Огонь Человечности. А теперь Меч вставляйте в позвоночник. И все Мечи, которые вы до этого стяжали, там немного, то есть, они организуются самым высоким на данный момент Мечом, иерархически самым высоким - Мечом Человечности. Проникаемся этой Волей, вот Меч проворачивается вокруг вертикальной оси, активируя Волю быть Человеком Отца, глубоко, качественно, но в простоте, без напрягов. Напряжённость - это тоже не совсем человеческое состояние. Оно возможно, но не постоянно должно быть.
И, проникаясь Человеком Отца, вспыхивая Волей, быть Человеком Отца, углубляем Честь и Достоинство явления Отца собою, теперь уже в отстроенном Волей варианте. Молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале Отца, который концентрирует весь ИВДИВО собой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики всему Человечеству Планеты Земля Метагалактическую Волю Человечности собою. Это вот тот вариант служения, когда мы, концентрируя собою Волю всему Человечеству, эманируем её просто в среду человеческую, но никому лично, это невозможно. Мы тоже представители Человечества имеем право это делать. И насыщаем глубоко Человеческой выразимостью Отца и Человечностью выражения Отца Планету Земля из зала Отца Метагалактики (Пауза).
Запоминайте это состояние. Воли Отца в нас быть Человеком и одновременно глубочайшей Любви в Отце, всё в сочетании, где Любовь - волевая, Любовь и Воля – одно целое, где Любовь движет, ведёт, развивает в нас новую слиянность с Отцом, с окружающим ИВДИВО, с окружающей материей, но на это даётся Воля и Законы, чтобы это получилось. Это и Любовь, и Воля одновременно. Вторая пара – это Мудрость и Синтез, на следующем синтезе, но это тоже присуще человеку. Вот в этом горизонте 13-м идёт как раз синтез Воли и Любви, где не просто Любовь, а настолько глубокая, что она перетекает в Волю Отца, где вершина Любви выводит на Эталонную Волю Отца, где Любовь в Отце у нас такова, что принятие Воли и явление Воли естественно и автоматически вспыхивает. На вершине Любовь переходит в Волю, как Воля на вершине переходит в новую глубину Любви, и так, и так можно. Любовь Отца настолько глубока, что ведёт нас законами, наделяя нас, взращивая нас. И это всё в Человеке синтезировано. Есть.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем у Отца Человеческий Взгляд каждому из нас. Это Взгляд Отца, который мы можем усвоить сейчас и исполнить. То есть посмотреть на самого себя, может быть на Отца, так, как это делает Отец. То есть насыщаемся сейчас Эталонным Человеческим Взглядом Отца. Просим Отца помочь нам примениться Взглядом Отца в нас, чтобы это выходило за пределы привычных наших взглядов. Смотрим только Отцом. Стараемся видеть так и то, что видит в нас Отец, ни больше, ни меньше. И как бы со стороны смотрим теперь на нас, Человеков, стоящих пред Отцом. Смотрите, проникаясь Взглядом внутренним. Взгляд бывает внутренний, бывает внешний по форме. Внешний по форме это в последнюю очередь. Сначала проникайтесь внутренним состоянием тела, предстоящего пред Отцом. Это тело несёт ваши накопления, не все они офизичены. Вот попробуйте, проникаясь Взглядом Отца, сосканировать, впитать в себя цельного: вы кто? вы какой? Не удивляйтесь этому, мы это плохо умеем делать. Себя самого различить сложнее, чем соседа. Объективно старайтесь смотреть, это же Взгляд Отцовский, да?
Попробуйте прожить в себе состояние, качества, свойства, которые могут выделяться из человеческих, в чём-то они могут быть несовершенны, вы тогда увидите, в чём себя развивать нужно. В чём-то вы достойно предстоите пред Отцом, тогда это тоже нужно дальше развивать, но понимать, что здесь вот более-менее всё в порядке на данном этапе (Пауза).
И вот первый ракурс, который вы воспринимаете, проживая внутренне, сопереживая своим вышестоящим телам, вы каков? Что в вас человечно, что, может быть, выбивается из этого? Какие-та качества, свойства нужно доработать. Запоминайте это состояние. Это более-менее объективный взгляд на себя.
А теперь смотрим внешне на форму тела, раз Отец переключает взгляд на внешнее восприятие. И вы можете увидеть что угодно и (неразборчиво). В эталонном Огне Отца выявляется всё нечеловеческое, выявляется специально, для того, чтобы мы это завершили. Попробуйте, попросите Отца выявить то, что вы можете сейчас сжечь - нечеловеческое. Это может быть у любого нашего служащего и человека. В этом высоком Огне всё дозволенное нижестоящее может смотреться уже недостаточным в развитии. Выявляйте в себе формы накоплений, по форме тела. Они обычно символичны эти формы, то есть: крылышки, нечеловеческая форма самого тела, не та форма рук-ног, не то выражение лица. Вот если есть такое, тут же просим прощение, преображаемся, сжигая то, что не соответствует человечности, это уже Меч начал выявлять и работать (Пауза). Много что не вылазит, сразу всем говорю, не надо себя занижать, это не в достоинстве пред Отцом, что есть, то есть. Отсекли, сожгли. Этот опыт не повторяем сейчас, и всё, и себя винить невозможно вот в этом состоянии - вы есть, какие есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы, проникаясь Эталоном Грааля Отца, стяжённой частью тринадцатой – Грааль, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Метагалактики, ставя его в центр Грааля. Именно на этого Человека будет ориентироваться Грааль, развивая вас. Эталонного Человека можно стяжать и ракурсом любой части, в данном случае, граально. Мы не всегда это делаем, в данном случае - можно. И Меч, который отстраивает вас в синтезе всех частей на явление Человечности. В первую очередь это будет касаться вас. Меч будет вас отстраивать, просто его активируете, Волю Отца явления Человека вами, ту же в вас активирует эта Воля Отца, и вы меняетесь, преображаетесь на Человечность более глубокую. А если внешне применяете Меч, то здесь нельзя рубить людей, здесь просто создаёте условия этим Мечом, отсекаете нечеловеческие состояния, сжигаете их этим Мечом, завершаете. Вот как условия среды. Но в принципе, Отец говорит, Мечом можно пользоваться для людей, но если вы проживаете, что он способен быть Человеком, некоторые даже на это не способны, тогда бесполезно действовать Мечом. Вот так всё сложно у людей, точнее сложено.
И, проникаясь Человечностью Отца, Огонь Человечности, стяжённым Граалем, Эталонным Человеком, Волей Отца быть Человечным, мы эманируем в ИВДИВО - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя явлением Человека Метагалактики ИВДИВО, эманируем Огонь Человечности в подразделение служения, вы сейчас в служении находитесь, в частности в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и иные подразделения здесь присутствующих, и эманируем Огонь Человечности в ИВДИВО каждого, преображаясь Эталонной Человечностью и граально, и в синтезе всех наших явлений Отца.
 И продолжая эманировать Человечность собой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за творение нас Человеческое, за творение части Грааль, мы не стандартным способом стяжали, а тренинговом варианте, за допущение к этой практике, наделение Эталонной Человечностью, Эталонным Человеком, и, продолжая эманировать на территорию Ставропольского края и города Ставрополя собою Человечность, ещё раз благодаря всех, кто с нами взаимодействовал, в том числе Кут Хуми и Фаинь, мы выходи из практики.


Набор: Ипостась 13-го Синтеза Мурашева Ирина, Ипостась 13-го Синтеза Литвинова Лариса.
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