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Итак, мы возжигаемся 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся нашими Хум физически с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактическими. Возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и по Огню Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Аватарами, настраиваемся на них, глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека и Учителя Синтеза, Человека тире Учителя Синтеза Явлением Стандартов 13 Синтеза и его возможностей. 
И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, заполняемся Его Огнём, возжигаемся, настраиваемся на Отца и по Огню переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16 384 Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом, глубже заполняемся, именно пред Отцом становимся, качественно действуем. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Отца выявить глубину Человечности ракурсом Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.  Ваши накопления сейчас не будут трогаться, рассматриваться, вы сами с этим будете работать. Задача сейчас стоит в обратном – не искать плохое и сжигать, а найти то лучшее, что у вас есть от Человека с большой буквы.
Настраиваемся на Отца, возжигаясь всей Любовью его в нас, углубляя Синтез Отцом. И чем глубже Огонь, тем глубже он выявит эти достоинства наши. И на основании наших достойных человека накоплений (Хоть одно достоинство у всех есть точно, а то и больше). Мы попросим Отца о стяжании Условий Роста Человечности Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас - Человека – прямого выразителя Отца. И стяжаем прямой Человеческий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, синтезом минимум четырёх явлений Отца в развёртывании четверичного Творения Отца минимально в этой эпохе Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Любовь Человеческую. Отец тоже сам Человек, только очень высокого качества, поэтому Любовь Человеческая ему присуща. Наделяемся ею. Вот попробуйте открыться и допустить, что эта Любовь несёт что-то незнакомое вам. Ведь Отец всегда новое нам даёт, состояние любви в том числе. Поищите, а что новое человеческое здесь для вас. Для этого нужно открыться и просто принять то, что даёт Отец. В любом случае - это Любовь Отцом. На Благость похожа. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь Человеческой Мудрости. И просим условия роста, развития каждым из нас Мудростью Отцовской, в росте Человечности Метагалактической в нас и насыщаемся, заполняемся Мудростью Отцовской. Вот теперь также ищите всё новое, что даёт Отец. Открывайте для себя, что есть Мудрость Отца по-человечески. Мы редко с этим Огнём работаем, Он очень крутой, очень важный. Этот Огонь охватывает всю голову, не головной мозг, а он как сфера вокруг головы концентрируется. Вот чтобы работа головного мозга не застоялась, не нарушилась, этот Огонь разверните по всему телу, физическому в том числе, в каждую клеточку. Это будет корректно. У некоторых, как шлемы сформировались вокруг головы. Распределите по всему телу равномерно Огонь Мудрости Отца. Мудрость нужна всему телу.
Далее, углубляя Синтез Отцом, запоминая Любовь и Мудрость, не выходя из них, углубляясь в Отца, мы стяжаем Человеческую Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.  Это ещё более тонкое, глубокое выражение Отца для нас. Ещё раз напоминаю, что Воля не есть давящее состояние, не жёсткое. Наоборот, она мягче воспринимается даже, чем Любовь. На самом деле это так у Отца, у нас по-другому Восприятие строит. Нам кажется, Любовь – это легко, а Воля – это жёстко. - Наоборот. Воля пристраивается к нам, заполнила, учитывая нашу свободу, поэтому Она не может быть давящей. А вот Любовь или есть, или нет. Она жёстче. Поэтому, проникаясь Волей, мы проникаемся одновременно Законами для нас Отцовскими, Законами Человеческими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Пакет Человеческих Законов в преображении каждого из нас Человеком с большой буквы. Это не значит, что вы раньше не были человеком, речь идёт о развитии вас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Прямой Огонь и Синтез или Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Человеческого. Мудрость и Синтез чем-то будут похожи. Воля и Любовь будут похожи, как Иньский-Яньский Огонь по проживанию, но всё равно у всех будет индивидуально. Насыщаемся, заполняемся и стяжаем Огнём Синтеза Человеческого Метагалактические Стандарты Человека каждому из нас и синтезу нас. Есть.
 И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Условия Роста, Развития в нас Человека Метагалактики и стяжаем Условия Восхождения каждого из нас и синтеза нас Отцом. Восхождение – это постоянный рост, развитие, это не в смысле «хождения», это не ходьба. Восхождение ближе по смыслу к Взрастанию. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Условия Восхождения каждого из нас, стяжаем Восхождение Отца собою. 
Отец тоже восходит. Стяжаем Огонь с Синтезом Восхождения Отца, Волю с Духом Восхождения Отца, Мудрость и Свет Восхождения Отца, Любовь и Энергию Восхождения Отца. Стяжаем Законы, Стандарты, Императивы, Аксиомы Восхождения Отцом каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца о стяжании части Восхождение. Часть называется Метагалактическое Восхождение Изначально Вышестоящего Отца. Но это Человеческая часть. И, заполняясь четверично Восхождением Отца, мы концентрируем, и Отец синтезирует нам Часть Восхождение. 77-я Часть. Это очень высоко и серьёзно. По пяти-расовым меркам -невозможно, но есть. Есть вид материи, а у нас есть Часть - Восхождение. В принципе, то, что мы сейчас рассказывали, это всё Условия и Предпосылки для Восхождения, обоснования, осознания, размышления на тему Восхождения, целесообразности Путей и так далее Три часа мы в это входили, но это стоит того.
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Метагалактическое Восхождение и возжигаемся. Стяжаем 4096 Оболочек 77 части Метагалактическое Восхождение, возжигаемся. И стяжаем эталонные Взгляды, как Частности Части Восхождение, как Взгляды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. В разных видах Мерности и Материи, то есть в Системах этой Части. Система называется Пассионарность. Ну, или другой вариант системности - это Система так и называется - Восхождения. В разных видах материи разные Восхождения. 
И, проникаясь Отцом, мы стяжаем каждому из нас на шаг более глубокий, чем было возможно ранее, Взгляд на наше Восхождение Отцом и Метагалактикой. Внутреннее Восхождение Отцом, внешнее Метагалактикой. И являем Взгляд Отца Эталонный для нас, каждый самого себя на своё Восхождение. Взгляд не будет рисовать картинку обязательно, вы будете видеть отдельные Частности, накопления и ситуации. Может быть и картинку, у кого как, по-разному будет выглядеть, но не только её. Вот и Взглядом проникнитесь в самого себя, Частностью увидьте своё Восхождение, есть ли оно, куда оно направлено. Взгляд Отца это покажет. Какого качества Восхождение, какие препятствия нужно сметать на пути. Просто сейчас даже сделайте это. Но Восхождение обязано быть у любого человека. Это Человеческая Часть. Это говорит об эволюционности любого развития.
Ну, вот, посмотрели, осознали. Можете попросить что-то у Отца. Если вы разобрались, осмыслили, попросите Условия новые. Это всё очень индивидуально. Как свободные люди действуйте. Тут вас уже я не веду, сейчас, молчу, а вы решайте сами. Вплоть до того, что смотрите, стяжаете, решаете сами, какое у вас Восхождение, в чём вы хотите осуществить. Это в Служении в Подразделении, это может быть и в Материи, в каких-то профессиях, в каких-то реализациях. Вот и решаем всё сами. Хотели свободу - получили, действуем и этим взрастаем. (Пауза)
Возжигаетесь, если вам что-то даёт Отец, преображаетесь. Отец насыщает вас. Как только Огонь входит, а это всегда новое от Отца, вы уже не можете выйти прежним из практики, вы должны измениться. Впитываете Огонь и преображайтесь на то, что есть в этом Огне. Как можете. Ну, хоть на чуть-чуть, но сдвижка должна быть. Тогда считайте - практика удалась. (Пауза)
И эманируйте новую Человечность собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Подразделения, в котором мы находимся, Ставрополь, 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и в ИВДИВО других территорий служащих, присутствующих здесь. Служащие - вы все сейчас Служащие. А также эманируем весь стяжённый Огонь Человечности четверично, Отцовски собою в ИВДИВО каждого. И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. Всё.
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