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Итак, мы возжигаемся 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО, становясь перед ними синтез-реальностно явленно. И синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырех Миров. 
Вам повезло, вы стяжаете их практически с нуля. У меня будет перестройка Миров. По проживанию - даже сложнее.  У кого были старые Миры будет перестройка, но всё реально. Мы пойдём сверху, чтобы не ломаться снизу, не кипеть в материи.
 Попросим у Отца наделения нас сверху четырьмя Мирами. Постепенно они у нас начнут вырастать. Вот такие условия мы просим у Кут Хуми.                                                                                                                                                                                                                                             И из зала Кут Хуми и Фаинь в Синтезе с ними, мы по Огню Отца, настраиваясь, впитывая, выражая собой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы переходим в его зал в 16384 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Миры Метагалактические., У Отца есть такие же Миры, Высокими и Цельными Реальностями. У нас этого пока нет и близко, и не грозит в ближайшее время, даже большинству служащих.                                                                               
И становясь перед Отцом, мы настраиваемся, на Отца, чётче организуемся формой Ипостаси 13 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики нашим хум. Стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас четырьмя Мирами Метагалактики Фа. Миры - это всегда материя, в том числе Синтезная Материя. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, мы стяжаем у Отца Любовь Миров, каждому из нас и синтезу нас, ибо Миры объединяются, рождаются Принципом Любви.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четыре Мировые Синтеза Ядрами этих Синтезов. И заполняемся четырьмя Ядрами Синтезов, фиксируя их в Хум все одновременно. Со временем они развернутся по телу, а может и не развернутся, там и останутся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Синтез Физического Мира каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем организацию, развёртывание Физического Метагалактического Мира каждому из нас в пределах наших возможностей. Любовью Отца на всю нашу выявленную Любовь в Отце, фиксацию, организацию, именно Физического мира, являя Физичность Отца Метагалактически собою.
 И разворачиваем всё, что офизичено в нас, вокруг нас явлением Индивидуального Физического Мира. Метагалактики. Это всеми частями сразу. У вас потенциально - все 4096 прообразно потенциально - не реально, но перспектива есть такие. Для этого собирается весь накопленный Огонь, Д ух, Cвет, Энергия. И вот всё то, что есть, являет нашу физичность в разные присутственные или реальностные организации дополнительно - Физичность. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на Ядро первого Мира, Синтеза Первого Мира - Первое Физическое Мировое Тело. Отец его сейчас оформляет, насыщает нашей физичностью, но активируя собственной физичнистью. Вот и попроживайте себя физически пред Отцом. Это Мировое Физическое Тело. - не Первой Физической Реальности. Оно может быть меньше или больше Физической Реальности - это другой тип материи. Сравнивать их не надо.  
 Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы возжигаемся Ядром Синтеза Второго Тонкого Мира Метагалактики каждого из нас. Просим Отца активировать и выявить у нас в накоплениях, любые проявления Тонкого настоящего Мира из любого количества частей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Второе Тонкое Мировое Тело. Стяжаем у Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и охватывая его Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, но фиксация Мудрости касается накопленного нашего Синтеза, накопленной Воли, Мудрости и Любви. То есть мы Мудростью организовываем эти Субстанции собой, Мудростью Отцовской и из этого рождается Тонкость. Есть. Вспыхиваем Синтезом Физического Тонкого Тела в нас, Синтезом Физического Тонкого Мирового Тела, как одно целое.
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Третьим Ядром Синтеза, Третьим Миром Метагалактическим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Насыщенность нас новыми Принципами Организации Метагалактики, Материи Метагалактики, Человека Метагалактики, Солнечность, Галактичность, Планетарность и Метагалактичность. Здесь мы стяжаем потому, что своего у нас мало, практически нет. 
И проникаясь Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим Отца выявить всевозможные наши накопления Метагалактически, относящиеся к Метагалактическому Миру и стяжаем на выявляемое, Третье Мировое Метагалактическое Тело, возжигаемся. Это Тело бегает по Метагалактике, управляет, организует её. Всё это нужно. Если оно появляется, Метагалактика у нас есть. Ну не до конца, но уже мы её более-менее организуем собой.
 Стяжаем, возжигаемся Синтезом трёх Мировых Тел: Физического, Тонкого и Метагалактического. И проживите в Физическом - Тонкость и Метагалактичность. Найдите это состояние и здесь в физическом, и там в Физическом Мировом, пред Отцом стоящим. Тонкость - она только на основе физичности. Метагалактичность - только на основе физичности и тонкости может родиться. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на фиксацию и развитие Третьего Мирового Тела. Возжигаемся.
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу из нас Синтез Четвёртого Мира Отца, Синтезного Мира - это тот внешний Синтез, который свойственен Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. Заполняемся и насыщаемся этим Синтезом.
Возжигаемся Ядром Четвёртого Мира и просим Отца выявить в нас любые объёмы Синтезности. Да хоть одна единица Ситезности будет, или одно ядрышко - уже будет на что фиксироваться Мировому Телу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Четвёртое Мировое Тело – Синтезное.
Возжигаемся им и стяжаем Прямой Синтез Миров каждому из нас и Синтезом нас, синтезируя этим Синтезом Четвёртый Мир и все четыре, как нижестоящие в одно целое.
И синтезируясь Четырьмя Мирами в Отце, мы стяжаем Цельный Пятый Мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики - Мир Отца в синтезе всех четырёх, в тех же масштабах, но новой Цельностью, сплавляя разницы всех четырёх Миров, рождая Цельную среду собой.
 И входим в Мир Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, своим Синтез Миром Отца. Растворяемся, проявляемся пред Отцом синтезом четырёх Миров, в том числе четырёх Мировых Тел. Ну, вот здесь вот реальней можно, чётко очень, как раз воспринять Отца, когда наши Миры объединены в пределах Метагалактики. Вот сейчас попробуйте взглянуть на Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Синтез-Мировой Вгляд Отца каждому из нас, как частность, как способность одновременно, как степень организованности, и как Синтезность - всё вместе взятое. Вы теперь понимаете глубину 4-Мировую
 И проникаясь Взглядом Отца, заполняясь им, попробуем им примениться - взглянуть на Отца Взгядом Отца. Ваше Синтез-Мировое тело, как четверичное Мировое имеет эту генетику. В него заложены эти способности - сделайте это.
Он очень похож на человека, на нас с вами. Я его вижу в обычном костюме мужском. Сидит, смотрит внимательно. (Неразборчиво) У него классное внутреннее состояние. Проживите Отца. У него огромная Любовь к нам.
А теперь он показывает свой Мир нам. Дальше действуем также Взглядом Отца. Смотрим вокруг. Исчезают стены зала, вокруг - вся Метагалактика - внешняя Реальность. Это не только маломерные виды материи: Планеты, Солнце, и так далее. Это их взаимодействия, это Перспективы , это  Пути, это их Синтезность. Вот этим Взглядом вот это всё можно воспринимать, нужно тренироваться. Если сфокусируетесь и попробуете вычислить, где Синтез здесь, в Метагалактике – маленькие искорки. - он рассеян по всей Метагалактике. А где-то есть скоплениями или у биологических существ, вплоть до того, что есть Отцы разных планет солнечных систем Галактики. Или просто объекты, Синтезом насыщенные – по-всякому бывает. Это объекты, в принципе для нас это не обьекты, для нас это - субъекты.
Ниже Человека Синтез никто не воспринимает, тем более материя не биологическая. Но в среде Синтез есть. Ибо вся среда – это Дом Отца Метагалактики. Ну, вот этим взглядом можно Синтезность увидеть. Теперь перефокусируйте Взгляд на Метагалактический. Что вы увидите? Из чего состоит, как устроена Метагалактика?
Она устроена из нижестоящих Метагалактик, во-первых, - 15-ти, вернее не 15 - 9-ти. Начиная с шестой, там формируется Метагалактика. Они, как сферы входят друг в друга, но каждая – всё равно отдельная Метагалактика. Но в 16-й - всё растворено и синтезировано.
Во-вторых, в этих Метагалактиках есть множество планет. Знаете, как - резкость в биноклях крутите и учитесь воспринимать планеты, выявлять их Взглядом Отца, фокусируясь Планетарным видом материи своей, сейчас пока Отец вас движет и, вопринимая Планеты Метгалактики.
Ну, также посмотрите Галактики есть. Они другие, это не планеты. Планеты разных размеров, кстати, бывают. Не только песчинки как наша Планета Земля и литосфера их. На самом деле наша Планета огромная. Она сияет на всю Метагалактику, ну и Солнечной системы вид организации материи Метагалактической, смотрим. 
Есть центровка Метагалактики - Шуньята - между 8192 и 8193 Реальностью Метагалактики Фа. Это центровка материи. Туда материя как бы, знаете вот течёт, втекает в эту точку Шуньяты. Она очень маленькая, точечная, прямо точка. В этой точке сконцентрированы все Законы, Стандарты материи Метагалактики. Все, которые могут быть от Отца, но Матерью. Шуньята управляет Матерью. И через эту точку Шуньяты, можно переключиться на любую Реальность, нелинейно, не проходя между ними находящейся Реальности.
Из первой – в двадцатую, сотую, в какую угодно Реальность, через Шуньяту. Потому что там нет мерности, в Шуньяте. Там синтез всех параметров материи. А Мерность - это один из параметров этой Материи. Интересно, да? В принципе - это Сфера – Метагалактика Фа. Есть такое. Ладно. 
Становимся снова пред Отцом. Просим опыт действия Взглядом Отца, как Эталонным Взглядом Отца, записать каждому из нас, если это возможно. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, Отец снова нас проявляет в зале пред Отцом - стены. Метагалактика там сложно проживается - вы уже устали.
Итак, мы снова стоим пред Отцом, возожжённые Синтез-четырех-Мировым Телом или четырьмя Мировыми Телами, в синтезе - Миром Отца. И только синтезом четырёх Миров - Мира Отца. А Мир Отца можно выразить собой только своим синтезом четырёх Миров. У нас пока этого нет, поэтому мы своими отдельными Мирами входим в Мир Отца и там находимся.
Поэтому благодаря этому Миру Отца, мы сейчас всё наблюдали. Вот. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца насытить нас Эталонными возможностями роста развития Четырёх Миров Метагалактики Фа, сразу четырьмя, как бы Отец нас усиливает. 
И вместе с Отцом весь Огонь, Дух, Свет, Энергию всех Четырёх Миров эманируем в ИВДИВО, фиксируясь и устаиваясь в 4-Мировом развитии в Начале его. Эманируем весь Огонь, Дух, Свет, Энергию, там есть и Синтез, и Стандарты, и всё, что можно всеми Четырьмя Мирами сразу в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО служения, присутствующих здесь. Эманируем 4-Мирово всё стяжённое, возожжённое этой практикой, а также условия развития Четырёх Мировых Тел в ИВДИВО каждого и, устаиваясь 4-Мировым развитием Метагалактическим, и на Планете Земля, в том числе.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Кут Хуми Фаинь за взаимодействие с нами за помощь, развитие нас и продолжая Эманировать Четыре Мира Метагалактики собою на территорию Планеты Земля. Ставрополь. Служащие понимают зачем. Мы ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал. Выходим в физическую реальность. Завершаем на этом практику.
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