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Практика-тренинг 7. Итоговая практика 8. Стяжание Ядра 13-го Синтеза, стяжание Синтеза всех пройденных Ядер Синтезно, Стяжание Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза и 64-х Основ Служения ракурсом 13-го Синтеза. Стяжание Частей: Грааль, Метагалактического Восхождения, каждой из них 16-рично, всего 64 Части. Стяжание   16 Посвящений с Правами Созидания ракурсом 13-го Синтеза, Статусов с Началами Творения, Степеней Синтеза Синтезностей, Совершенств, Иерархичностей в Синтезе всего, Должностных Полномочий – 16 выражений Должностных Полномочий ракурсом 13-го Синтеза. Стяжание Книги 13-го Синтеза.

Поэтому мы сейчас сходим за Инструментом - Книгой, (Инструментов много, вы потом почитаете, у нас ещё будет тема по Инструментам) за Книгой «Синтез Человека» - не Миров, это пока сложно будет. 
Просто вот сейчас синтезируетесь, я не буду вести практику стандартно, с Кут Хуми. Он физически есть, настраивайтесь на него. Настраивайтесь на Мираклевое взаимодействие. Заполняйтесь его Огнём и Синтезом, как Ипостаси 13 Синтеза и переходите в Экополис Метагалактики в Первую Вышестоящую Реальность, корпус Синтеза Владыки Кут Хуми. Это огромное, такое же, как и все, здания в Экополисе, 256 этажей здание. Там таких зданий очень много, минимум 194, минимум. На самом деле гораздо больше, 4034, может быть перспектива такая. Это вот про Экополис, мы так задержались взглядом на него. Сразу, не ножками идём, а переходим на один из этажей Синтеза, корпуса Синтеза Кут Хуми, за ним идём, как-бы плывём по воздуху, быстро делаем это.
И проявляемся в зале Библиотеки там. Это читальный зал, но вокруг стеллажи с книгами. Кут Хуми говорит, если у кого-то мысль о том, что компьютеры заменят книги – нет. Он сказал: «Книги были, есть и будут». Правда, Книги становятся более тонкими, изощрёнными, собственно, как сами компьютеры для нас. Они просто статичны записью текстов на листочках бумаги, там это по-другому выглядит. Там вроде бумага и не бумага, там виды материи, листочки такие тончайшие, в один слой Огнеобразов. Тексты глубочайшие, от них сияет Огонь и Синтез Кут Хуми. Вот походите, разбредитесь по разным стенам – от пола до потолка там книги, книги, книги… От них сияют разные тематики. 
Настройте своё тело на тот Огонь Книг, который по тематике соответствует вам, отпустите своё тело и подойдите к какой-то полке, почувствуйте, какую книгу вам нужно взять. Вот настройтесь на неё, сфокусируйте взгляд на ней, у вас есть такой уже опыт, почитайте, что написано на обложке. Как правило, там есть два слова или три, первое слово Синтез, а потом чего-то. Читайте. (Пауза) 
Впитайте эманации этой Книги в себя, насыщайтесь Алфавитовым текстом этой Книги, Алфавитным Огнём. Алфавитный Огонь помогает нам оформить содержание, чтобы наше содержание этим Огнём восприняло текст этой книги. И вот здесь попросите Кут Хуми возможность прийти в этот зал вашим вышестоящим телом, каким угодно Синтез телом в одной из ночных учёб, хоть сегодня и почитайте эту Книгу. Домой не даётся Книга не потому, что жаль, а потому, что без поддержки этого корпуса и Кут Хуми у вас не получится читать эти Книги. Потому их нужно читать здесь. Вот отложите эту книгу или поставьте на место, запомните. Если на стол кладёте, понимайте, что в ближайшее время вы должны будете прийти почитать. Поблагодарите Кут Хуми, сонастройтесь с ним поглубже. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, синтезируемся с нею, мы вместе с Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим у Отца Условия Итоговой Практики.
 И вот Отец нам сейчас переключает на Зал Изначально Вышестоящего Отца. Из Зала Отца Метагалактики, глубиной Огня синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Синтезом 4097-Изначально. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально, становимся Синтез Реально Явленно перед Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся его Прямым Синтезом и стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2512 Частей 13-м Синтезом в каждом по 64 Синтеза, по 64 Части и 13-м Синтезом, независимо оттого, сколько вы прошли, Отец сотворяет нам 2512 Частей. Базовые новые - 64, все остальные отстраивает ракурсом 13-го Синтеза. 2512 Частей у нас включаются, как Стандарт Новый Стандарт этого Синтеза, и они активируются Отцом на деятельность. Заполняемся Огнём этих Частей. Этими Частями глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт Синтеза 13-го – 4045-шестнадцатиллионов Единиц Субъядерного Огня, 4045-шестнадцатиллионов Единиц Субъядерного Синтеза в Синтезе их, 4096-рично и в явлении 4045 Изначально Вышестоящей Реальности 13-м Синтезом. 
И, проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 13-го Синтеза, возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вместе с ними переходим в тот же корпус Синтеза Аватара Кут Хуми на другой этаж. Становимся в зале книг 13-го Синтеза пред Кут Хуми, возжигаясь Огнём Этой Книги, стяжаем у Кут Хуми Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она уже проявлена перед нами где-то вот на уровне груди зависает. Она обычных форматов, но это Книга 13-го Синтеза. Настраиваемся на неё Огнём и берём в руки. 
Впитываем текст, впитываем Огонь этот Книги в нас, впечатывая текст его с помощью Кут Хуми, Синтез 13-й в нас. Далее, протягиваем руку, в правую руку берём Книгу. Открывается портал перехода в наше личное здание 4096 Реальности Метагалактики. На 4-м этаже стоит стол, кладём на этот стол. Мы туда не переходим, это вот рукой так - раз, открывается Пространство. Кладём туда Книгу 13-го Синтеза, кто был, берём оттуда со стола Книгу 12-го Синтеза или предыдущего, если вы не были на 12-м и не сдали предыдущую Книгу. Сдаём. Портал закрывается. Мы стоим перед Кут Хуми, сдаём Ему Книгу предыдущего Синтеза, благодарим Владыку за развитие нас Книгами Синтеза, лёгкий кивок головой. 
Далее, настраиваемся в синтезе с Кут Хуми и Фаинь на Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в его зал, в 4097-Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем всю полноту Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Четыре Части, в том числе Грааль и Метагалактическое Восхождение, ещё 2 части, каждую из них 16-рично, всего 64 Части. Стяжаем по 16 Посвящений с Правами Созидания, ракурсом 13-го Синтеза, Статусов с Началами Творения, Степеней Синтеза Синтезностей, Совершенств, Иерархичностей в Синтезе всего Должностных Полномочий – 16 выражений Должностных Полномочий ракурсом 13-го Синтеза. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 13-го Синтеза, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтезов. Возжигаемся Синтез-Ядром и выявляем из этого Синтез-Ядра ракурсом 13-го Синтеза 64 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза и 64 Основы Служения ракурсом 13-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь и возжигаясь всем стяжённым и развёрнутым 13-м Синтезом, мы возжигаемся Цельностью, Полнотой его Огня и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, а также с Кут Хуми и Фаинь, мы эманируем Огонь и Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Огонь и Синтез 13-го Синтеза в ИВДИВО Служения, в частности в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, а также в подразделения, присутствующих здесь по территории проживания. Эманируем Цельный компактный Огонь и Синтез 13-го Синтеза в ИВДИВО Каждого.
 Теперь вмещаем весь заряд 13-го Синтеза в физическое тело, физическим телом отэманируйте пожалуйста каждой клеточкой, каждой волосинкой, каждой клеточкой от пятки до макушки. Всем телом отэманируйте 13-й Синтез на территорию Ставрополя, накрывая его Огнём 13-го Синтеза. Огнём Синтезности, Учителя Синтеза, Грааля, Восхождением, Человечности, всех тематик, которые мы стяжали, развернули с вами. И просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сконцентрировать данный Синтез на территории человечеству. В этом наше Служение. И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, всех, с кем мы взаимодействовали, работали. Возвращаемся в физическое присутствие или в Физическую Реальность и, продолжая эманировать, мы выходим из практики.
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