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Практика 1. Стяжание Преображения на явление Путей Человека ИВО. Стяжание Эталона Человека, Огня и Синтеза Человека самого Отца. Стяжание Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Основ и Мощи Человечности ИВО. Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца и Перспектив его развития. Стяжание Христовым Огнём переключения на более Высокую Позицию и Процесса Воскрешения Отцом.
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом всех предыдущих пройденных Синтезов, сколько бы их не было у нас. Далее, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём, мы переходим по Огню Кут Хуми и Фаинь в зал ИВДИВО, внимание, в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Человек Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику не поместится, это для перспектив, но начнёт расти с Человека Метагалактики.
Далее, мы синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стандартов, Основ, Начал и любых Перспектив этим Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем также у Кут Хуми и Фаинь условия Преображения каждого из нас и синтеза нас на явление Путей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. И углубляя Синтез с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Прямой Огонь 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Прямой Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся, чтобы войти телом и стяжаем Форму Ипостаси 14-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся, то есть оформляемся, стоя перед Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза. 
И далее, возжигаясь стяжёнными условиями, мы вместе с Кут Хуми и Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими хум с его Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и по Синтезу и Огню его переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальный. Становимся перед Отцом. Синтезируемся в этом зале глубже с Хум Отца, стяжая его Синтез, мы просим Отца ввести нас в условия явления 14-го Синтеза его возможность, его мощь и просим Отца. Просим Отца о стяжании Огня Человека, того Человека, которого является сам Изначально Вышестоящий Отец. 
И вот попроживайте Огонь Человека самого Отца. Он тоже Человек, но только кроме человеческого выражения, он ещё имеет и владыческое, и учительское, и отцовское. Вершина. А отсюда, чем выше все Его Статусы и Ипостаси, тем выше качество того Человека, которого Он являет. И, синтезируясь с Отцом, заполняясь Его Огнём, мы стяжаем каждому из нас Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Здесь имеется ввиду не четвёртый ракурс человека, а Синтез Человечности, той, которую являет Изначально Вышестоящий Отец. И, возжигаясь Синтезом и Огнём Человека, мы просим у Отца Творение каждому из нас и синтезу нас на явление Человека с Большой буквы. Здесь имеется ввиду Человечность, присущая все четырём Стандартам Человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Начал Человека каждому из нас и синтезу нас. В целом это называется Человека Изначально Вышестоящего Отца, по вершинному Стандарту.
И вот попробуйте сейчас отставить в сторону любые ваши проживания себя, вы какой, оценки свои, знания себя, опыт свой. Попробуйте просто войти в ту Человечность, совершенно новую, очень высокую для нас, в которую предлагает Отец нам сейчас войти - в Человечность, в тот Огонь, Синтез, можно сказать в Среду, можно сказать в Сферу. Вот интересный такой вариант. Отец нам предлагает каждому, нет, одна Сфера горит всё-таки –такая большая Сфера в зале, называется Сфера Огня Человека. Вот Огонь, знаете, такой, как бы высокий, узкий, горит, как бы лепестком, горит по центру в этой Сфере, а вокруг Огня всю Сферу заполняет Пламя Человека. 
Вот мы стоим перед этой Сферой, а теперь - оболочка её проницаема, но она есть, она ощутима. Наши вышестоящие тела могут её почувствовать, могут почувствовать, как преграду. Но вот когда вы горите Огнём и Синтезом Человека от Отца, он внутри вас есть, вы способны преодолеть мембрану этой Сферы и войти в Пламя Человеческое. Пламя это перестраивающее и даже Созидающее нас. Это Пламя самого Отца, это не наше Пламя. Он предлагает преобразить все наши накопления на современные Стандарты Человека. Пробуем входить. Вы там в группе входите по очереди, вот, но ваш позвоночник всё-таки совпадает с Огнём Человека, но этот Огонь выдавливает на периферию по телу накопления, которые не соответствуют, а Пламя пережигает, оставляя только человеческие начала, свойства, качества. Не всё пережжётся, это слишком было бы хорошо для нас, нам нужно ещё опыт изменения иметь, опыт преодоления чего-то, иначе в то же самое падём. 
Вот, а кое-что, что даже не нужно скрывать нечеловеческое, может быть, идущее из других цивилизаций, кто вас знает. Кое-что может сжигаться без осознания вскрытия, только Отцу ведомо, что он сжигает Пламенем. Ну, вот пока я говорю, вы по очереди там вышестоящими телами входите, несколько секунд стоите в Огне по центру, Пламя в Огне в этой Сфере. Сфера довольно большая, она выше головы, она в диаметре метра четыре, наверное. Но вы в ней стоите, там вот основание такое в Сфере, не на южном полюсе, а чуть-чуть повыше идёт ваша фиксация, охватываетесь Огнём Человека изнутри, а вовне сплавляет Пламя Человека. Эти субстанции холодные, не горячие. Это не стихийный огонь и пламя. 
Более того, они комфортные, ибо они вскрывают истинную нашу Генетику. У нас может возникнуть состояние, что это как раз вот то родное моё состояние, которое мне и нужно, вот именно в Огне и Пламени Человека. Но если в вас что-то сопротивляется, наоборот, открывайтесь тем, что сопротивляется, выдавливайте. По-разному выражается: то она не так говорит, то там не то надо, то ещё что-то – такое взбрыкивание в этой практике. Это взбрыкивает Дух, в котором есть нечеловеческие записи. Растворяйте его, чтобы и духу не осталось, называется. Вам это не надо, только вредит. Более того, если вы соображаете, что нечеловеческое у вас есть: качества, свойства замечаете за собой, просите Отца выявить именно их и сплавить Пламенем. Вот мы там по очереди идём, а на самом деле вы вот каждый стоите в этой Сфере почти одновременно здесь и на физике и, в общем-то, работаете (Пауза). Всё работа завершается, попросили, пообщались, возожглись, преобразились. Сферу Отец уводит, она растворяется, уходит из нашего поля зрения, вот, и мы стоим перед Отцом, заполненные Огнём Человеческим.
И вот на этот Огонь и Синтез мы стяжаем Начало Начал ещё более Высокой Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Основы Человечности, стяжаем Стандарты, Законы, Императивы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Аксиомы Человека Изначально Вышестоящего Отца, потом Начала, Основы, потом Методы на десятке стяжаются Человека Изначально Вышестоящего Отца и Мощь Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем этим стяжённым, преображаемся, пробуждаемся, если можете, воскрешаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
Для этого мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Воскрешения. Это Христов Огонь у Отца, который нас переключает на более Высокую Позицию и фиксирует там. И заполняясь этим Огнём Воскрешения, мы просим у Отца Процесс Воскрешения Человеком Отца, одной из четырёх форм с выходом из пятирасовых норм этой Практикой. Человек Отца – это Человек от Отца. Все четыре Стандарта здесь могут быть.
И, проникаясь и возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Эталон Человека Отца. Это Огонь, это Синтез, это Начала Начал. Это вот с точки зрения Огня Отца, отстроенный Отцом Эталон, который мы в развитии Человека можем достигать. Вот этот Эталон, когда мы принимаем, здесь очень важно соответствовать Отцу в этот момент, ибо Человек – Прямой выразитель.
И углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом, всеми Ядрами Синтезов, у кого сколько есть, и вдоль позвоночника выстраиваем Ядра Синтеза иерархически одно над другим в порядке, в порядке роста. Первое - у основания копчика Ядро Синтеза, второе - выше, выше, выше соответственно номеру позвонков. 32-й позвонок - это вот тот, который 7-й шейный, и дальше уже идёт просто череп. Вот на этих позвонках, сколько есть у вас, фиксируются первые 14 Синтезов. 14-ое Ядро Синтеза тоже уже учитывается, оно растёт. И мы стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтезов, стяжаем Нить Синтеза всех пройденных Синтезов, Синтезом всех Ядер Синтезов. Это 10-я часть, это её принцип, метод. 
И возжигаясь Нитью Синтеза по позвоночнику, на этот накопленный Синтез в нас, стяжаем Истину Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. У каждого Истина идёт, входит определённым ракурсом. Это Синтез, Истина в обратную читается как Нить Синтеза, то есть это Синтез, являемый нами. На этот Синтез Отец утверждает: Истина вот такова для этого Синтеза по количеству и качеству его. У вас изменится объём Синтеза следующим Синтезом, и Истина тоже будет развиваться. Это не Истина, как Часть ещё, это Истина, как принцип явления Отца, это Истинность в Отце каждого из нас. Но Отец наделяет нас фрагментиком своей Истины одной единой на всех, одной большой Истины. Такая Человеческая Истина в нас. И вот попробуйте Синтезом прожить Человеческий Синтез, Истинный Человеческий Синтез (Пауза).
И проникаясь им, вспыхивая и горя Нитью Синтеза, вот вокруг него начинают виться Стандарты, Начала, Законы, Императивы Человека, которые мы стяжали, Основы также и складывается в Условия Человечности и Человеческой жизни в нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы начинаем эманировать из наших тел нами выработанный Человеческий Огонь. Вот когда Нить Синтеза нашего вибрирует, натягивается, как струна, начинает вибрировать. Вот эта вибрация высекает частички Огня, они не оформленные вначале и складывает вокруг Нити Синтеза среду Огня. Но это наш, свойственный нам только Огонь Человеческий. Вот у каждого из вас сейчас впервые рождается свой Человеческий Огонь. Не Чашей, а именно Нитью Синтеза и стяжённым Огнём, и Параметрами, Стандартами Человека в нас. И проживите, кто такой Человек, Человек Изначально Вышестоящего Отца (Пауза). Вот
А теперь начинайте эманировать из тела Огонь Человека собою, заполняя среду Человеческую этим Огнём. Этот Огонь будет помогать людям являть себя по-человечески более, выражаться более человечески и преображаться человечески. Эманируем Огонь Человека в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца во всём ИВДИВО. Вы теперь в веках, в истории вы уже воспринимаетесь, как потенциальный Человек. Здесь только Абсолюты надо отстяжать. Эманируем Огонь Человеческий в ИВДИВО подразделения, где ведётся Синтез или вы откуда приехали, в ИВДИВО Ставрополь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Эманируем Огонь Человека в ИВДИВО Каждого, концентрируя Условия Человечности в нас. И эманируем Огонь Человека на территорию Ставрополя и всего Ставропольского края, заполняя этим Огнём человеческую среду края. И вот вы сейчас служите людям тем, что вы насыщаете общую среду Человеческим Огнём. Кто-то может активироваться входя в этот Огонь, вдыхая его, принимая его на активации Духа, на азарте каком-то, на открытости своей… Пути неисповедимы, каждый вот переключается неожиданным часто способом и принимает этот Огонь, заполняется им. И тогда вы, в общем-то, реально осуществляете служение людям, способствуя их преображению. Но здесь нет ни своеволия, ничего. Те, кто не захочет, те, кто не захочет, этот Огонь не возьмут.
И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Человеком, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Набор: Учитель Сферы ИВД Формы Абсолютности Человека ИВО, ИВ АС Евгений Октавия, Посвящённый Черная Лариса
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