14 ИВ Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь, 25-26.11.2017г Л. Барышева

1 день 2 часть 01:14:00 – 01:26:04 (12 минут)                     
     
[bookmark: _GoBack]Практика 2. Стяжение Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Мудрости ИВ Отца. Стяжание Мудрости Отца. Стяжание Света Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактически. Переходим в зал ИВДИВО16320 Вышестоящую Реальность.
Становимся пред Аватарами Синтеза, настраиваемся на них, глубже. Синтезируемся и стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося их об условиях вхождения в Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас и синтезом нас Явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВО и становимся пред ним Человеками, стяженными условиями предыдущей практики.
Встали. Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Мы стоим в 16384 Вышестоящей Реальности. И просим Отца ввести нас в Мудрость Человеческую ИВО. И стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, не саму Мудрость, а Синтез, Стандарты, чтобы эта Мудрость вошла в нас и зафиксировалась. Проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем все тела, которые стоят пред Отцом.
Дальше мы стяжаем Огонь Мудрости Отца, заполняемся им. И попроживайте, пожалуйста. Этот Огонь имеет отличие от Огня Любви, от Огня Воли. Мы с теми Огнями уже знакомились. От Огня Синтеза отличаются. Это - Огонь Мудрости. Вот, заполняемся впервые вот таким вариантом Огня. И только когда заполнимся, мы ищем, чем этот Огонь характеризуется. Ищем, какие состояния в нас этот Огонь вызывает. (Пауза)
Согласитесь - это не Огонь Любви. Он совершенно иной. Он иногда по восприятию кажется таким холодным, иногда даже колючим, если не особо Мудрость воспринимаете. А если вы проникаетесь корректно этой Мудростью, есть основания для неё, то есть серьёзные, глубокие, этот Огонь вызывает, при усвоении, такое восприятие и состояние вот, что я готов всё, что угодно распознать, определить, достичь, такая ясность в голове складывается из Реальности Отца. И вот не бойтесь, вникайте, ищите вот это состояние ясности в Мудрости Отца и Мудростью Отца в нас, Ясности состояния, ясности Взгляда Отцовского, ясности ситуации - чего угодно.
И на стяженный Синтез и Огонь Мудрости, мы стяжаем саму Мудрость Отца - как она таковая есть. Мудрость Человеческую. Метагалактическую. Мудрость более высокую просто сейчас её нечем взять, не возьмём, от именно Метагалактическую. Она даёт. как минимум, заряд на распознание технологий, методов, способов, действий в достижении результатов.                                                                                                                                                                    
. Вот, когда вы не можете что-то достичь, не берётся ситуация по Мудрости, просто стяжаем Огонь, заполняясь и начинаем этим зарядом Огня Мудрости вникать в ситуацию и решать её. Всё можно достигать, в том числе вот этим способом, углублять и растить свою Мудрость. Только из этого заряда, то что вы примените правильно её, и вырастают ваши действия по Мудрости оно становится вашим. Потом уже следующая Мудрость. Более глубоко вникаете в следующие процессы и ищите какой-то новый вариант, какай-то, новый путь достижения. Что угодно ищите, находите.
 Мудрость - это очень важное явление. Раньше Мудростью собственно характеризовались наши Посвящения. Сейчас они из Синтеза вырастают. Посвящения глубже реализуются, но никто не отменял Мудрость Посвящённого. Посвящённого без Мудрости не бывает. Познания какой-то объективной Реальности Отца без Мудрости - не бывает. Это-  факт. Распознание своей жизни - я не говорю про расшифровку- это как -то не корректно звучит, а вот распознание, различение разных условий по жизни и нахождение новых вариантов жизни без Мудрости тоже не бывает. На всё это нужна Мудрость. Проживайте сейчас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на Стяжённую Мудрость, мы просим Отца ввести нас в Свет Отцовский, соответственно стяженной и усвоенной Мудрости.
 Внимание. Свет – это Субстанция очень сложная, идущая, берущаяся. Чем ниже субстанция, тем сложнее она принимается. Поэтому Синтез, Огонь – легко, а вот уже Мудрость - вопрос сложный. Но просим сейчас наделить нас Метагалактическим Светом, на Стяжённую Мудрость, ибо Мудрость развеется и не вернётся.
 И просим записать Метагалактическую Мудрость, стяжённый Свет и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Свет. Заполняемся его Светом. Мудрость вместе со Светом даёт нам результаты настоящие. Если есть возможность, мы просим Отца переключить каждого из нас и синтеза нас, на Метагалактический Свет Жизни, на Метагалактический Свет Человека выводя из Света пяти расового. Это не Огонь - это особая Субстанция. Она очень сильно отличается от Огня. Это - не Дух, это - не Энергия. Это все Четыре Начала, но очень разные
Вот заполняйтесь насколько можете. Свет очень мощно нас перестраивает, поэтому может восприниматься тяжелее, чем Огонь. Жёстче такая знаете более жёсткая чем Огонь. Но раз Отец позволяет нам войти в Свет, значит, что-то мы воспринять можем. И стяжаем Синтез Цельности Мудрости Метагалактической, Света Метагалактического, Человека Метагалактики. усваивая, организуя этот Свет Стяжённый Мудростью.
И стяжаем у Отца Синтез, фиксирующий Мудрость и Свет в каждом из нас и в Синтезе нас Метагалактически и усваивая этот Свет, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, за развитие нас. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. Не эманируем, возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.



Набор: Ипостась 14 Синтеза Шестернина Татьяна  
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина     






 
