 14 Синтез. ИВ Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 25-26 ноября 2017г.

1 день 2 часть 01:34:27 – 01:59:40 (25 минут)
     
Практика-тренинг 3. Тренинг Эталонной Логики. 

Итак, мы Возжигаемся Огнём 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.Переходим в 16320 Вышестоящую Реальность. Становимся перед ними. Синтезируемся   нашими хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия каждому из нас и синтезу нас Тренинга Эталонной Логики в начале роста и развития человека Метагалактики, каждому из нас и Синтезу нас и Мудрости Человека Метагалактики. И проживаем - Мория и Свет наделяют нас потенциалом Огнём Синтезом на тренинг. Проживаем. Есть такое. Добро. Вот. Наделили нас. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Возжигаемся его Огнём. Переходим в его зал в 16384 Вышестоящюю Реальность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим условия Тренинга с Эталонной Логикой в зале Эталонов Мории и Свет каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся возжигаемся.
 Просим условия тренинга Логики, если это будет в нашей компетенции, как Инструмента Логики. Это ещё круче возможности. Это в этом же зале - всё это возможно. Вот и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Синтез, Огонь, условия, системность на явление Тренинга Эталонной Логики каждому из нас. И возжигаясь, и проникаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет Метагалактики. 
Это не Кут Хуми Фаинь, другой совсем Огонь. Вот на удивление он сейчас очень мягко проживается мягко, человечно. Это не Огонь Мудрости, а Огонь Человека Мория и Свет, ну, уже к подготовке к тренингу. И переходим в 16318 Вышестоящую Реальность Метагалактики. Давайте не так. Пойдём в Экополис Метагалактики в корпус Мория. На один из этажэй Мория и Свет нас переводят, и они решили вместе с нами поработать. Мория будет вести практику Эталонов, а Владычица Свет чем-то полечит нашу Логику. Вот такое у неё предложение. Я очень даже согласна. Помните, она заведует лечебницей и нас полечить, это вот, видать руки чешутся.  Потому, что Логика в чем-то заскорузлая, не совсем та, которая могла бы быть. Вот как они веселятся.
Переходим в зал специальный. Вот. Это зал на одном из этажей. Он - небольшой.  Он круглый и вот, по кругу этого зала, из него в стенах есть такие дверные, не проёмы открытые, а закрытые такие вот контуры, где намечены двери. Это двери в индивидуальные комнаты Эталонов. Мория и Свет сейчас разворачивают отдельные комнаты Эталона Логики для каждого из нас. Практики Эталонов строго индивидуальны, их не смешивают. Просто Эталон касается наших особенностей. Вот. Поэтому мы сейчас настраиваемся на Морию и Свет. Приветствуем их. Кто-то из вас по-восточному их поприветствовал. Автоматизм Духа сработал.
 Синтезируемся с Хум Мория и Свет. Стяжаем Мудрость Вышестоящего Отца, так называется их Огонь. Просим Огонь Человека и Огонь Человеческой Эталонной Логики каждому из нас для развития её и ею Мудрости нашей и по возможности инструмента Логики, если можно. У кого-то может быть и оформится, как Инструмент. И просим условия практики Эталонов Логики каждому из нас. И вот они нас принимают. Это их Огонь. Это их подготовка к тому, чтобы эта практика состоялась. Они нас Огнём перенастраивают, пересинтезируют. Вот когда этот Огонь впитывается в нас, всё перенастраивается на то, чтобы практика состоялась.
И разворачиваемся на 180 градусов лицом к стене, сразу вот за нами, за спиной Мория и Свет, а мы как бы поворачиваемся от них.  И подходим вот прям напрямую кратчайшим путём к стене к ближайшей двери. Это не дверь. Это такая вот, прямоугольник, который вверх вытянут. Он поднимается, вот как бы открывая нам вход в комнату Эталонов. Вот когда вы здесь стоите вам комната может показаться тёмной. Попросите, чтобы она была светлой, заполнена светом. Ниша поднимается. Входим в комнату. Она светлая, ниша за нами закрывается. В ней нет, в этой комнате нет ни окон, ни дверей. Она стандартной Кубической формы.
И настраиваемся на среду этой комнаты. Мы попадаем в среду Эталонной Логики Человека Метагалактики, где от всех шести стен и потолков с полом, то есть вот, шести этих граней куба идут эманации Метагалактической Логики, эманации Логического Огня. Логика - не надо пояснять, что такое. Это вот Центральное Мыслительное Действие, Ментальное Действие, которое есть. Методом Логики является анализ. В данный момент это и Синтез. Разные виды анализов и Синтезов, благодаря которым мы выходим на рождение новых умозаключений, выводов и так далее. Если говорить уже психологическим языком. Поэтому, вот этот процесс он первичный, для того, чтобы Мудрость у нас проявлялась.
Вот пока я говорю: вы просто впитывайте Огонь Эталонной Логики Человека Метагалактики. Вот просто наша голова. Наш Ментал, наша четвёртая и двенадцатая часть. Если у кого-то есть следующие части четвёртая и двенадцатая горизонтов. Но Логика - это двадцатая вообще-то часть. Они вот просто начинают заполняться, уплотняться Огнём Логики. И такой вот интересный процесс, когда в голове, если вы усваиваете этот Огонь, рождается Ментальная Ясность. Это независимо от Чаш. Это работа вот фиксируется чисто на головной мозг. Но работа - это не части двадцатой, а именно Огня, который позволяет растить нашу Мудрость. Это принцип Логики, это подход Логики по нашей жизни. Вот Эталонный Огонь Логики Человека не как части, а как явления. Вот что здесь присутствует. Части у нас нет Логики пока.
Вот и проживите, где-то вот почувствуйте на грани возможностей. Если у вас сопротивление в мозгах, что-то не получается, вот что-то там, не срабатывает для достижения такой ясности. Вот раз, два, три, четыре - Логика - связал, вывел вывод там ещё. Да много таких вариантов есть в этом виде деятельности человека. Чувствуете пробуксовочка есть где-то. Попросите Владычицу Свет вам помочь. Она кстати включает Ментальный Свет Насыщая нас, заполняя Ментальным Светом.
 Есть метод лечения у Владычицы Свет Светом. Субстанция, которая выше Энергии, которая структурирует наши ткани, системы, части любые в том числе. Таким образом перестраивая их, вызывает более здоровые варианты их действия. Более гармонично отстроены. И вот попросите отстроить или головной мозг даже физически Логическим Огнём. Или просто сам процесс Логики, как Ментальный процесс. Он и в уме в том числе есть. Четвёртая сфера Мышления Ума – Логическая. Это ракурс выражения Логики в нас. Попросите отстроить так, чтобы была ясность, легкость и свобода достижения – Мыслительных результатов или просто Мысли. Собственной новой глубокой Мысли. 
 Свет – она не присутствует в комнате Эталонов каждого, она управляет этими процессами нелинейно, многомерно. Помогает нам и Светом Ментальным, и Светом Логики отстроить головной мозг, так чтобы его переключить на реальную деятельность. После этого. Она говорит: «Вам хорошо бы, чтобы усвоить этот результат, потренироваться, поразмышлять над чем-то” Причём поразмышлять логически. Если это вот так-значит отсюда выводы такие следуют. Вот примерно такая схема. Если то – это, раз вот это так получается, значит вот – это. Это вот принцип строения Мысли Логически. Самый простой - не единственный - самый простой. И вот заполняйте свой головной мозг и всё тело в том числе Светом Ментальным. Переключайтесь на Ментальный горизонт. Есть.
Всё. Слишком много, тоже будет тяжело усваиваться. Благодарим. Работа завершается. Разворачиваемся. Ниша поднимается, мы выходим из комнаты. Становимся в общем зале пред Морией и Свет. Они внимательно нас рассматривают. Если вы себя видите - вы сияете Светом. У кого-то всё тело, у кого-то нимб вокруг головы. Ну, прям святые вышли. Молодцы. Все   абсолютно изменились. Мория и Свет, в общем-то в целом, удовлетворены результатом. Какие-то сдвижки произошли в Свете, в структурировании, в Мудрости нашей. 
Мы просим Прямой Огонь Мудрости Мория и Свет. Просим зафиксировать наше достижение, чтобы этот Свет не развеялся, потому Мудрость организует этот Свет дополнительно. И этот Свет усваивается нашими телами, и головным мозгом, в первую очередь. В прямом присутствии и поддержке Мории Свет. Теперь посмотрите на Морию и Свет. Открывайте глазки. Не здесь на физике - там. Там глазками излучайте Свет. Излучайте его из каждой клеточки, из всего тела, из головного мозга. Заполняйте своим биологическим Светом весь зал. Он у вас будет восприниматься, как более светлый. Ясность появляются. Вот вы знаете- перестройтесь на то, что вы, глядя на Морию и Свет их продолжаете. И смотрите их возможностями, их потоком Света, их Мудростью. Отпуская свои вот эти все определения – а как можно видеть. Найдите это очень тонкое различие. Потому, что мы видим материю и материей, теми образами, которые у нас в разуме и сознании есть. А речь идёт о том, чтобы видеть, то чего у нас нет. Просто видеть не зависимо от наших накоплений. Это видеть только то, что мы знаем.
Вот здесь нужно просто не циклиться, не фиксировать.  Вот найдите, то внутреннее состояние, когда вы до этого тренинга смотрели своими возможностями.  В плоть до того, что определяли, как можно увидеть, что можно увидеть. Даже особенно, как это видеть. А вот теперь увидьте, что мы не можем определить, когда продолжаем Морию и Свет, его Взглядом смотрим на них же. А то и на самих себя. Вот мы не можем заранее сказать, что мы увидим. Просто начинайте испускать Огонь и Синтез Мори и Свет, чтобы вот этот Свет позволил нам определиться - где мы и в чём. И увидеть объективно Владык.
А вы посмотрите на них. Мория стоит в таком, длинном, ярком, тёмном, ярком платье, насыщенном темным фиолетовым, ну, ещё с росписью по центру платья. У него есть такие восточные костюмы. Он интересно всегда одевается, он смеется. Так вот чтобы вас ввести в небольшое такое удивление. И чтобы вы поняли, что вы видите на самом деле. Вот. Хотя под халатиком, там в общем-то обычное платье. Такое изысканное. Красивое платье – цветное. Оно разноцветное. Не одного цвета. Цветное. Пёстрый такой рисунок, летнее, с короткими рукавами. Летние босоножки на ней. Всё что она собой являет. У неё такие густые рыжие волосы Владычица Свет- она очень тонкая, хрупкая дама по телосложению. Рыжеволосая. Но она сейчас вот шутит. Она надела сейчас белый халат. Но она же помогала. Как глава лечебницы своей., собранные сзади в пучок. Зелёные большие глаза. Смотрит очень улыбающейся.
У Мории пронзительные глаза. Вот так пронзают до глубины, достают всё, что можно и не можно. Посмотрите ему в глаза не боясь, по-человечески. Помните простоту, мы какие есть, такие есть. Не упрощены, а именно просты в соответствии реальности.
Море говорит: «Я приветствую вас Человеки».  Он так шутя, шутит Он. И спрашивает: «Как вы проживаете человеческое состояние? Нравится ли вам, то что вы стяжали на Синтезе?» Честно говоря, впервые слышу, чтобы Мория таким ракурсом общался с нами. Ну, там мысленно ответьте. Может быть какие-то жалобы есть. Какой- то дискомфорт, чего- то вы не достигли. Вот это всё можно рассказать. Пообщаться.
Мория со сканировал от некоторых молчунов мысли, которые сформировались. Он говорит: «Я понял, я принял». Это то, что иногда боимся сказать вслух, ну, а мысль, она выдаёт себя.
 Ну, и обратитесь к Владычице Свет. Мы сейчас не с Аватарами, а с Владыками Метагалактики общаемся.  Посмотрите на Владычицу Свет. Она даже колпачок медицинский надела. Шапочку медицинскую. Там крестика правда нет красного. Шапочка давольно таки интересная.  Не совсем она привычного такого упрощённого - короткий цилиндр, а вот там она с отложными такими вот манжетиками.
[bookmark: _GoBack]Она спрашивает: «Чем вам помочь?» Ну вот пообщайтесь. Вот Свет и Мудрость позволяют сейчас различить их. Чтобы поприменять сейчас их. А вот попросите помощь по здоровью физически. Знаете, же свои диагнозы. Вот она с каждым успевает поговорить. Послушайте рекомендации. Она не ведёт никого. Кто-то тянется. Она просто сканирует. Тут же чисто диагност. Клинический диагност. Причём без раздевания, без ничего. Просто вот смотрит на вас и даёт вам рекомендации. Кому то, есть рекомендации походить к ней в лечебницу в Экополис Метагалактики. Вполне уже можете туда выходить. Кому- то дает рекомендации что-то сделать конкретное, без выхода самостоятельно. Попробуйте впитать, если не можете понять- разобраться. А вот со временем, если вы будете возжигаться её рекомендацией и искать ответы. Вы наткнётесь, поймёте какой ответ она вам давала. Можно как бы после расшифровывать. Но пробуйте лучше сейчас. Вопросы задавайте. Старайтесь такой простроить вопрос, чтобы ответ был на – «Да – Нет». Вам тогда будет легче воспринимать. Пообщайтесь. Не бойтесь. Выясните не только причины вашей проблемы, а выясните качество состояния Духа, которые ведут к этой проблеме. Причём, принимайте со всей открытостью, готовыми услышать что угодно. Там вы не ушками слышите. Там вы смысл впитываете. Мысли впитываете.
 Можете с Мория поговорить о своей профессии, о развитии. Можете поговорить о своём жизненном положении. «Почему мне не хватает по жизни денег»? - Это вот все вопросы к Мории. Очень даже хорошо идут. Он, кстати Владыка, который занимается Энергопотенциал
Он и одновременно у Савелия и Баяны, но ещё и у Мория и Свет. Но вот возжигаясь Огнём Мудрости. Это сейчас удобно делать. Ну вот впитайте сейчас эти ответы. Теперь уже как поняли, так и поняли.
Благодарим Владык за работу с нами. Мысленно, из этой комнаты, мы благодарим Кут Хуми и Фаинь за этот тренинг. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Переключаемся в физическое восприятие и выходим из тренинга. Здесь в тренинге мы ничего не эманируем. Мы тут потребляли наоборот Огонь. В практике мы стяжаем и эманируем Огонь, а в тренинге, здесь потребляют Огонь. Здесь обратное действие. Тогда эманировать нечего. То есть, мы в тренинге расходовали весь Огонь, который мы стяжали, нарабатывали все шесть часов. Это и хорошо потому, что мы его задействовали, попри меняли. Это полезно. Не забываем о ночной учебе. На этом мы завершаем первый день.
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