14 Синтез. ИВ Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 25-26 ноября 2017г.

2 день 1 часть 02:04:35 – 02:22:06 (18 минут)
     
Практика 4. Стяжания части Сознания, Метагалактического Сознания, Человека Метагалактики.

Итак, мы возжигаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Метагалактическими. Проникаемся, возжигаемся их Огнём. И переходим в зал ИВДИВО 16320 Вышестоящую Реальность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся здесь с Хум Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия стяжания части Сознания, Метагалактического Сознания, Человека Метагалактики, каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Разворачиваясь этим Синтезом в 16384Вышестоящей Реальности, становимся перед Отцом и просим у Отца стяжания Части Сознание, каждому из нас и синтезу нас. Эти Синтезы ведутся, первые 16, формирование частей Человека Метагалактики. Поэтому эти слова я могу опускать. То есть идёт формирование Части Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Сферу Отцовского Сознания каждому из нас и синтезу нас. Эта сфера индивидуально вокруг каждого из нас разворачивается. Мы просим заполнить нас Огнём Сознания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Заполняется, и эта сфера полностью вот наше тело вышестоящее, стоящее пред Отцом, и в первую очередь головной мозг, с него начинается работа. Причём, кому-то Отец, ну всем, наверное, нужно знать, что по системам физического тела головной мозг. Мозг, то есть, и нервная система, это разные системы физики. Нервная система нервами представлена, а мозг не высшей нервной деятельностью, а цельной адаптацией. Усвоением Цельного Огня Человеком, с расшифровками, с активациями разными. Вот этим занимается система физического тела - мозг. То есть также ткань, только другим ракурсом работает.
И проникаясь Огнём Сознания головным мозгом нас, в том числе, мы стяжаем Синтез Сознания Отца каждому из нас. Вы должны успевать соображать, что это Синтез Стандартов. Как работает, в каких пределах и возможностях действует Сознание самого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И вот частичку этого Синтеза он даёт каждому из нас, больше не выдержим просто. Заполняйте Синтезом Сознания Отца наш головной мозг.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Часть Сознание каждому из нас и Синтезу нас, оформляя Огонь и Синтез Сознания Отца. Отец нам творит Сознание Индивидуальное. Причём сразу, с нуля, Путём, сверху, из Синтеза. Творит Сознание Человека Метагалактики, которое фиксируется, тянется к Сознанию, которое есть у нас как у Человека Планеты, ещё с пятой расы есть. И при слиянии двух старых видов и нового вида Сознания у нас получается какой-то вариант. Лучше, если это будет Преображённое новое состояние Сознания. То есть структура, основы, стандарты, как устроено, это всё новое только, раньше этого не было. А вот чем оно заполнено Сознание, это может перейти из пятирасовых накоплений и предыдущих всех иже с ними. И вот с вот этим и будем работать новым Сознанием. То есть, база данных переходит в новое Сознание. Она никуда не должна деться, это Закон, ибо мы перестанем ориентироваться в окружающей среде. Отец этого не позволит допустить. Хоть как-то, но должны быть ориентированы.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза Части Сознания каждому из нас и синтезу нас, стяжаем 4096 Оболочек Части Сознания, возжигаемся. Стяжаем 4096 Телесных Систем, 4096 телесных Систем Сознания, Разрядов, возжигаемся.
Есть системы Тела, есть Системы Части. Системы Части - это оболочки, в которых, системы, они как системы называются Сознательности, 4096 Сознательностей, как оболочки. Это цельная Часть так систематизируется. И тело Сознания систематизируется телесными системами, разрядами. Различили, нет, так я потом поясню.
Стяжаем 4096 Разрядов Части Сознания Человека Метагалактики, возжигаемся. И стяжаем Аматический Огонь Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Просим Отца аматизировать любые базы данных, знаний нас Аматическим Огнём, преображая наши накопления на содержание Сознания, возможное к применению Человеком Метагалактики. Применение, это не значит идеально всё, и пользуемся. Применение - это в том числе вскрытие и завершение, это тоже применение. Но завершение после того, как что-то альтернативное вы для себя находите, знания на какую-то тему у Отца. 
У Отца - это Учением Синтеза, другим вариантом пока Отец не даёт знания. Всё это ракурсы Учения Синтеза. У нас Эпоха Синтеза. Поэтому это не узкое Учение Синтеза, а … масштабы. Мы его даже не можем сейчас взять. Кстати, поэтому, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, Начала и Основы Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Часть Сознание. В нижестоящие части это тоже распределится. Это постепенно отдастся и другим частям. Нам сейчас нужно вот этот Синтез Учения Синтеза, туда вписаны базовые, крупные, главные Начала, Основы, чем Эпоха прирастает, чем цивилизация развивается, человек вырастает. Вот это всё Учение Синтеза являет собою, и это всё Отец индивидуально каждому даёт. Одновременно и всем, но ещё индивидуально каждому. Принимайте.
И вот здесь никто из людей ничего не определяет. Это вот самая лучшая мера защиты от посягательств, некорректностей, когда вы один на один перед Отцом, и только вы со своими накоплениями и Отец, и все результаты зависят от вас. Вот здесь исключается давление на людей, насилие. Заполняемся, заполняемся, знаете, вот, как маленькие искорки начинают сейчас вспыхивать в вашем Сознании. Нужно, чтобы искорок было много (Пауза).
Впитываем Синтез и Огонь Учения Синтеза, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на эту стяжённую базу данных, пока Огнём и Синтезом, мы её не расшифровали ещё, это процесс долгий, это будет вскрываться по мере формирования знаний. Вот эти Семинары будут помогать, занятия будут помогать. Вся жизнь будет вам помогать, это всё сложить, практикой только получается. 
Мы стяжаем у Отца 4096 Эталонных Императивов в Сознание Человека Метагалактики. Императив - набор Сутей, который конечно вырабатывается Сознанием. Отец нам сейчас дарит, наделяет нас Эталонными Императивами в каждую часть по одному, хотя бы. В каждый вид материи, по одному, чтобы эти Императивы определяли, это какая материя. И не опытом мы это достигали с ошибками, а, чтобы это сверху Отец наделял нас. И тогда у нас идёт более лёгкая активация Императивов, чем их поиск, и более глубокая ориентировка в объективной реальности Отца за счёт опоры на эти Императивы, за счёт их учёта в нашей жизни. 
И вспыхиваем 4096-ю Императивами Сознания Человека Метагалактики, возжигаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Сотворения нам, тех Эталонных Императивов, которые бы переключили нас на Человеческий Путь в Метагалактике, на Планете Земля. Сотворить путём, «Умоли, не прикасаясь», изначально. Вот сейчас Отец, как бы наделяет нас, помимо всех 4096, тематическими Императивами, наборами сутей на какие-то ключевые темы, которые для вас важны. Какие, по жизни это вскроется, покажет. Может быть вы уже живёте этими темами, может ещё предстоит их открыть.
(Звонит телефон)
Господа, авиа режим должен быть, сейчас ещё может позвонить. Чей?
Возвращаемся в практику, вышиблись немножко. Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и углубляемся в Эталонные Императивы, которые будут ведущими для нас вот на этот момент жизни, вот в ближайшее время. Ну, вот если доверие есть Отцу, вы войдёте, активируетесь. И когда у вас будет такое внутреннее такое желание, что-то интерес какой-то рождаться, что-то познать, распознать, вникнуть, сделать, достичь - это вот, может быть, ведущий Императив вас активирует. Но определяет только Отец, никто больше, даже не вы сами. Но вы люди уже сознательные, во всех смыслах этого слова, поэтому Доверие Отцу, думаю, для вас не проблема. Есть такое.
И, проникаясь Сознанием Отца, внимание, мы стяжаем Эталон Части Сознания Человека Метагалактики каждому из нас. Когда кроме стяжания Части стяжается Эталон, Часть получает перспективное развитие. И мы стяжаем Условия Роста нашего Сознания Человека Метагалактики, Глубиной Восприятия Явления Знаний Отца. Возжигаемся и проникаемся.
И, вспыхивая цельно Сознанием каждого из нас, мы синтезируемся с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, часть в Часть, и стяжаем Синтез Сознания Отца, утверждая и стяжание Части, и Перспективы её Развитие. Проживаем Сознание Отца в нас. (Пауза)
И эманируем Огонь Сознания Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО служения каждого из нас, в том числе в ИВДИВО Ставрополь, эманируем Огонь Сознания Отца собою, своим сознанием в ИВДИВО каждого. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ипостась 14 Синтеза Мурашева Ирина.
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