14 Синтез. ИВ Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 25-26 ноября 2017г.

2 день 1 часть 02:44:13 – 03:31:02 (47 минут)
     
Практика-тренинг 5. Тренинг Осознания. Преображение Книги Жизни. Стяжание Обновления Жизни, Обновление Огня Жизни, стяжание Огня Жизни Человека Метагалактики и Живого Огня Жизни Человека Метагалактики

Возжигаемся 14-м Синтезом, формой Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаемся Человеком Метагалактики. Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал по огню в 16320 Вышестоящую Реальность Метагалактики, синтезируемся с ними там и просим условия тренинга для роста и развития Сознания каждого из нас. Возжигаемся условиями, их поддержкой. 
И синтезируемся с Метагалактическими Морией и Свет, Владыки Мория и Свет, Владыка и Владычица. И переходим в корпус Мории - Человека Изначально Вышестоящего Отца, так называется этот корпус по организации, которую ведёт Владыка Мория, или это часть его корпуса. Вот настраиваемся на Владык Морию и Свет, мы встаём в зале перед ними в этом корпусе. Распускаем нашу Часть 14-ю – Сознание, просим Владык переключить нас на ракурс выражения нашего, действия нашего Частью Сознание, то есть это будет тренинг Осознаний, Владыка говорит. 
И Владычица, она ходит между нами и немножечко нам помогает. В начале нам сложно понять, как она помогает. Она может эманациями перестроить, активировать нас, там чуть-чуть переключить, Владычица Свет. Эта та, у которой лечебница, поэтому она владеет всеми физиологическими процессами всех частей. Настраиваемся на Владычицу Свет, сейчас пока не настраиваемся на Владыку Мория. Настраиваемся, начинаем Сознанием настраиваться и осознавать его, пробуем. Вопрос в том, из хум излучайте и в Часть Сознание, и за собою Синтез Отца и Синтез Мории и Свет сейчас, в этом тренинге. И их возможностями пробуйте примениться. Вот когда мы живём многомерно синтезно, а не физически, их возможностями, которые нам направляются их эманациями, записями в Огонь, и которые мы впитываем, вот здесь вот примениться можно. 
То есть это тот Огонь, который нас заполняет, вот. Но он несёт возможности, их записанный опыт, и мы пробуем этим опытом примениться, чтобы он стал нашим. И пробуем осознать, кто есть Владыка Мория, перед кем мы стоим. Помните об оболочках Сознания, у кого-то сейчас вспыхнет прежняя учёба у него, может быть. По-моему, тут есть кто-то такой. На Первом Луче. Из Подсознания. Трансвизируйте своё Сознание, объединяйтесь с Сознанием Мории, заполняйтесь его эманациями Сознания, насыщайтесь. Это не расширение, не растягивание впустую Сознания, а естественный рост, когда мы выражаем своей Частью Сознание Владыки Сознание. Этим мы растём, это метод развития Человека Метагалактики. Мы его выражаем сами, поэтому это не действие за нас, это наше действие. Есть.
Далее, переключаемся на Сверхсознание, сразу углубляем Сознание. У нас могут сложиться новые знания о том, кто этот Владыка, особенно если вы Иерархию почитываете. Список я имею ввиду, её работу, список. Название Огня - Синтез Мудрости, помните. Я вам сейчас попробую наговорить базовые положения, вот то, что он являет, Владыка. У него опыт Владыки Первого Луча Воли по пятой расе, он завершает Дхарму человеческую пятирасовую, работа с Духом, своим опытом пятирасовым. 
Первый Луч – Луч Воли и Духа. Вот у него такое есть выражение. У Мории есть, что ещё? Организация ИВДИВО на данный момент - Человек Изначально Вышестоящего Отца. Внутри горит Синтез Мудрости Отцовской, он генерирует Синтез Мудрости, и этим Синтезом организует условия Человека Изначально Вышестоящего Отца. А это говорит о специфике Человека. Человек не может быть не мудрым в Метагалактике, он обязан быть таким уже по условиям эпохи. И Метагалактика для этого даёт все условия. Растём, развиваемся. Вот этим занимается Мория. 
Это для Сверхсознания и одновременно Единосознание постепенно включается, когда вы разные возможности Кут Хуми соединяете собою. Ещё его одна грань из опыта его прошлого. Он воплощался часто на Востоке, знаменитый визирь Акбар его опыт. Воплощение Шаляпина – это воплощение Мории, певца знаменитого. Нашего министра иностранных дел – Дух Мории. А вот теперь из всей этой базы данных, смотрите, Шаляпин примерно ориентируйтесь кто он, Визирь Акбар с его Мудростью, наш соотечественник, государственный служащий, да? Не надо сейчас человека этого трогать, да? Вот не надо на него ориентироваться, но вы что-то о нём знаете, какой-то образ его имеете. Какой он? Причём это внутренне, в том числе. Вот соединяйте это всё вместе, и вы какие-то отдельные грани возможностей Мории будете сейчас познавать, как он живёт, действует, проявляется. Сергий Радонежский… Ну, а самое главное – вы сейчас сканируйте всю полноту его возможностей, осознавая Владыку перед собой, вопрос не в видении. А вопрос в синтезе знаний, Осознания Владыки. Ну и возжигайтесь.
Теперь попробуйте посмотреть на Морию, открывайте там глазки и спонтанно смотрите, он какой? Он смеётся. Он, кстати, в восточном платье, как и вчера, но оно другое немножко. Вот то, которое он чаще одевает, это вот знаете такое тёмное, иссиня-чёрное, фиолетово-чёрное атласное платье длинное в пол, обувь видна у него. Это мужской тип платья. Стойка воротник, обычные рукава, узкий манжет, длинные рукава, вот. И лёгкое тиснение по подолу платья и вот на разрезе впереди на груди. Разрез не глубокий. Тиснение атласное, знаете вот разные направления волокон дают переливы, рисунок переливчатый. Это не другой цвет, тот же. Вот и всё его платье такое вот. Он без чалмы, у него волосы чёрные, пышные, но сзади собраны в жгут, пучок. И жгучие глаза такие, пронзающие вас Чёрная, довольно длинная борода, она почти прикрывает разрез платья. Он похож на того, кого рисуют на картинках, но не такой всё равно. Он живой, он более молодой, более такой юморной. Не давящий суровый, как там было нарисовано на портрете. Это ученики его рисовали. Динамичный, он очень скоростной. Вот когда ученики говорят, вот как молния пролетает, это вот стиль (Кут Хуми) ой, стиль Мории. Ну как, страшно? Да нет, вроде бы. Интересно. Познакомились, поосознавали.
Ну Свет сейчас не особо нам сейчас рекомендует на неё настраиваться. Мория нас приглашает в свою Организацию Человека. У него корпус 256-этажное здание, и довольно много этажей, я сейчас не берусь сказать сколько, занимает деятельность этой организации. Там много служащих. Мория нас ведёт по коридору, мы выходим в довольно просторный холл и по центру, не по центру там сбоку есть лифт, очень скоростной также лифт. Он и большой, и одновременно такой компактный, дверь у него прозрачная, если смотрите. Вот Мория вызвал лифт. Заходим в него. Мы все там помещаемся, хотя смотрится он маленьким. Я и Свет идём последними, смотрим, чтоб никто из вас не выпал и не отстал. Как деток ведут через дорогу. Впереди Мория и наставник сзади. Заходим, заходим. Лифт закрывается, проживите это здание, теперь езду на скоростном лифте поощущайте. Мы вниз поехали. Ах! Да-да-да, вот вышестоящее тело передаёт свои ощущения.
- Мы вниз поехали?
Вниз. Плавно останавливается лифт. Выходим. Другой холл, другое состояние. Это Организация Человека. Есть? И лаборатория оказывается, и разные отделы Человечества, разных видов Человеков у Мории. Там же есть и отдел Дхармы для завершения пятирасовых накоплений, мы не пойдём сейчас туда. Там же есть у Мории хранилище Книг Жизни, это не библиотека. Хранилище Книг Жизни каждого из нас.
Ну вот сейчас мы сначала пойдём по разным кабинетам или лабораториям, я не знаю, куда он поведёт. Ведёт, идём за ним. Коридоры радиально расходятся от центра, центрального холла в этом здании. Здание по периметру там, где-то 64 на 64 метра, большое довольно. И вверх 256 этажей. Здания там могут меняться сейчас и расти.
Проходим мимо дверей, читайте, что там написано. Там таблички на всех дверях. Коридор - он не широкий, но и не узкий. Мы свободно там в два, три ряда проходим. Идём за Морией, на Свет сейчас пока не ориентируемся, у неё своя работа с нами. Владыка Мория показывает отделы в лаборатории, отделы по работе с Человечеством разных планет. Ну и подводит к двери, где написано: «Человечество Планеты Земля».
Мы входим в дверь, там ещё из неё расходится небольшой холл, расходится тоже несколько дверей. Там занимаются разными видами жизни Человека, разными его путями развития, не знаю, чем даже, вот. В целом, это вот тот отдел, в нём подотделы для того, чтобы ну, развивать человечество. Здесь служащие есть. Они есть. Вот попробуйте их осознать, настроиться на них. Распустите Сознание, впитайте в себя в целом среду вот этого вот холла, маленького холла, вот. И начинайте осознавать, вы одновременно будете ещё видение включать, потому что мы по привычке знаем то, что видим. Осознание рождает знание. Потому вот здесь вот легко научиться видеть.
И осознавайте на основе сканирования хотя бы этой ситуации, этой среды, да? какие отделы и чем занимается вообще цельный этот отдел «Человечество Планеты Земля». Владыка говорит о 14-ти направлениях, я не знаю до конца какие, потому что у нас 16 вариантов жизни. Может быть, это другая классификация.
А, Владыка мне показывает, это 14 рас и её выражение есть на Планете Земля, где 14-я планетарная есть 6-я Метагалактическая. Мы сейчас живём в 6-й Метагалактической на Планете, но с точки зрения Планеты - это 14-я Планетарная. Не 6-я, мы её проскочили, о чём писала Блаватская. А с Позиции Наблюдателя Метагалактики, это 6-я раса, но в масштабе всей Метагалактики на всех планетах, которые включены в этот процесс. Поэтому за каждой дверью развивается Человечество соответствующей расы.
Я спрашиваю у Владыки, ведь 22 расы? Он говорит: «Не в Метагалактике, здесь только 14». А мы в Экополисе Метагалактики находимся. То есть, я не сообразила, в общем он напомнил это всё. Вот. Проживаем.
Вопрос у кого-то: остальные для служащих расы. Фиксация на Планете, но за пределы Метагалактики, типа Высокой Цельной Реальности. Осознаём это всё. Ну и давайте пойдём в отдел 6-й расы Планеты.
Одна из дверей открывается. Огромный зал, в нём много-много работающих. У каждого из них своё дело. Есть инструменты, приборы, какие-то экраны, сканеры, какие-то вообще не понятные приборчики. Есть столы, за которыми пишут служащие. Служащие – люди, похожие на нас. И девушки, и парни. Поприветствуйте их в целом, проживите их среду. Знакомьтесь. В целом это представители Отдела Человечества, сотрудники. Ну, настройтесь на кого-то, спросите, а чем они занимаются, если это отдел «Человечество 6-й расы Планеты». Слушайте, сканируйте (Пауза).
В том числе, синтезом новой биологии, это мы видим на рождающихся детях. Они наделяются геномом и стандартами биологии многочастного человека, живущего Планетой. Но это метагалактический стандарт, из Метагалактики для Планеты Земля. Можно сказать, что они живут Метагалактикой, но не её полнотой. У них части по присутствиям фиксируются, не по реальностям, как у вас. Ну спросите, как они это делают, если кому-то это интересно. Как я понимаю, они развивают Эталонные Субстанции этой Генетики Человека. Эталонной, данной Отцом. Они не экспериментируют, как там у нас было там у фашистов, а от Отца идут, и развивают это разными огнями, субъядерными субстанциями. 
Они говорят, в том числе проверяют на себе. Какие-то возможности, условия. Ну это субъядерный огнеобразный вид Синтеза. А потом они… В общем то, это генетика, это знаете, как отдел генетики у нас в медицине. Только медицина коррекцией занимается, а здесь развитием изначально. Ну это один из вариантов того, чем они занимаются, есть ещё другие, я пока не сканирую, это то, что мне близко, видимо, притянулось. Ещё там внимательно посмотрите друг на друга. Вот вокруг вас, вокруг ваших голов, где-то до середины груди развёрнута Сфера Сознания. Они такие полупрозрачые… И когда мы вошли, у нас Сознание активировано, те сотрудники переглянулись, улыбнулись и поняли: «А-а, они Сознание развивают!» Ну вот эти ракурсом с нами и общаются: Сознанием в Сознание. Они это умеют делать.
Вот теперь смотрите ещё один вариант. Попросите Морию помочь вам, допустим, впитать, Морию и Свет, впитать вам какие-то данные их работы те, которые вам необходимы для развития себя, как человека. Будете ли научную деятельность вести, я не знаю. Кому-то это может быть нужно, кому-то нет. Вот это те данные, которые синтезируются Морией для развития Человечества 6-й расы на Планете Земля, вам могут быть полезны, и для вас, и для общения с людьми, для их понимания. Вы ушли вперёд по сравнению с Человечеством 6-й планетарной расы. Вы к 14-й относитесь. На 14-м Синтезе это уже утверждается. У вас Генетика этим закладывается, Огонь в вас Жизни 14-й или 6-й Метагалактической расы, а у них 6-я планетарная раса.
Ну, вот насыщайте своё Сознание знаниями этого отдела. Всё, будет пресыщение, Мория и Свет говорят: «Достаточно». Там это всё быстро происходит. Благодарите тех сотрудников. Выходим из этого зала, выходим в общий холл к лифту, вот, и переходим на другой этаж.
А теперь мы поехали вверх. Ну, вот куда-то доехали, выходим. Мне Владыка показал цифру 86. Я не знаю, что это такое. Ну это может соотноситься с 86-й частью, но не факт.
- Может этаж?
Это этаж – 86-й. Я просто пытаюсь вычислить его содержание, осознать, но пока не могу. Ну… Владыка улыбается, говорит: «Ну, пойдёмте осознавать физично, вживую». Вы физично там ещё ходите. И ваша физичность важна для тех служащих. Она как бы утверждает, подтверждает то, что они делают, и даёт им мощь, наша физика очень мощная. Вот, хорошо, идём, смотрим.
Мы идём в зал Книг Жизни. Владыка вначале намекал мне. Зал Книг Жизни, смотрите. Вот прямо вот из холла, из коридора, там, где мы проходим, несколько дверей, справа, слева. И, скажем так, ну не в тупике, а прямо так центральный зал, куда упирается коридор – зал Книг Жизни. Открываются большие двери, зал большой, он весь уставлен стеллажами, высокие потолки и книги до потолка стоят. Это не книги Дхармы, в подвалах хранящиеся, это книги, действующие для нас. И здесь наши Книги Жизни в том числе. Мы с вами ещё не работали с Книгами Жизни?
- Работали.
Где-то работали, да. Но мы их сейчас будем преображать, нам Владыка говорит. Поэтому они из подвала в общем то доставались, у нас вторая, не первая встреча, вот. Владыка расставляет нас с Владычицей полукругом, ну подальше разойдитесь. Зал довольно большой. Я не вижу его весь, он такой… Место для нас такое вытянутое, по пространству есть, вполне достаточно. И перед нами стоят Владыка, поставил пюпитры, подставочки для книг. Книги со стеллажей подлетают и ложатся в закрытом состоянии на пюпитр. Одна книга, вот та, которую, по-моему, на 10-м мы их преображали. Ну вот… Он говорит: «Дошли группа, будем дальше работать». Смотрим на Книгу, настраиваемся, эманируем Огонь 14-го Синтеза, всей сферой Сознания её охватываем, впитываем. Впитываем её эманации, чтобы сонастроиться с нею, вот. И смотрим на неё, крупными буквами у всех написано по центру 2 строки. Очень крупными буквами «Книга Жизни». А более, гораздо более мелкими, внизу по центру, у кого-то чуть правее, у кого-то по центру – фамилия и имя без отчества, которые у вас есть по паспорту. Книги тёмного обычного цвета, темно-синего, у кого-то вижу темно-вишнёвого, тёмно-серая, такие вот они. Вот разные очень, немножко разные по размерам, но в целом они не старинные, вот эти затхлые, которые были в первый раз, это вот современные.
Книга Жизни – она собою собирает разный опыт наших жизней с точки зрения важности её у Отца. И в этой Книге Жизни есть как раздел с оглавлением наших прошлых деяний, того, что уже исполнено, и раздел предстоящих дел, основанных на Планах Творения Отца и соответствии им. Ну, если вы стяжали Абсолютный Огонь, это обязательно ярким событием здесь запечатлевается. Если вы первый раз сложили практику, вошли в Синтез, это тоже. Дата вашего первого прихода на Синтез здесь обязательно есть. Почему? Потому, что вы здесь реально доходите до Отца, у вас начинается отсчёт в новой эпохе. Это веха очень важная. Если вы родили детей – это тоже важно, вот. Но некоторые значимые для нас события, так куда-то поехали, ещё чего-то, ну не все они записываются, то есть оценка значимости событий нашей жизни у нас будет другая, чем у Владыки Мории. Ну, попросите Морию открыть Книгу, и можете это сделать сами мыслью, так вот мыслью образ держите, что Книга открывается, и она откроется. Мысль довольно мощный инструмент здесь, в этих реальностях.
Книга открылась. Давайте так, мыслью она открылась на оглавлении, на первых страничках. Вот сканируем, читать сейчас очень сложно, сканируем из этого оглавления из раздела происшедших, не прошедших там пишется, а происшедших событий, вот. Попросите показать те важные события, которые вы достигли в этой физической жизни, и значимо влияют на вас. Но не удивляйтесь этому, говорит Мория. Там могут быть записаны мелкие события, но мелкие – это значит отточенные маленькие детали, характеризующие наши качества материи. Поэтому мелкие события иногда бывают, как вехи у нас, переключатели на следующий этап жизни. Не все, но бывают. Смотрим, сканируем (Пауза).
Вы можете сканировать текст и осознавать его, Сознание сейчас на это активировано, Свет и Мория помогают вам. Далее, вы можете попросить голограмму развернуть и её осознать. Голограмма будет показывать ваши события, вы его помните при этой жизни, мелкие можете подзабыть, но вам напомнят. Раз, два, три… четыре, пять событий, кому сколько. То, что явилось поворотным пунктом для вашей жизни. Вот несколько поворотов по жизни, и вы дошли сюда в этот зал Мории. Вот такой Путь событий, событийный показывает Владыка сейчас (Пауза). Не бойтесь, не бойтесь, рассматривайте, уточняйте, можете спрашивать, вот впитывайте, настраивайтесь, и Сознание ваше расшифровывает - это тренинг Сознания. Есть такое.
 Кое-что осознали. Ничего случайного вы там сделать не сможете. Мория и Свет в общем вам помогают точно исполнить действия, пресекая ваши метания, сомнения, там этого не будет. Вы на физике можете сидеть и сомневаться, а то тело действует смело и решительно, и качественно. Доверьтесь тому телу, это ж вы, чтоб не было двойственности. Есть, хорошо. Ну, осознали несколько поворотных моментов, событий, что-то вы сделали, что-то пришли, с кем-то пообщались, не усложняйте, вот.
А далее Мория продолжает ваш Путь, и как бы Книга разворачивается другой частью оглавления, в другой части предстоящих событий, которые по Плану Творения Отца вам необходимы. Они ещё не состоялись, условия для них зреют, вот. Попросите показать там, сколько можно показать нам, что нам предстоит сделать и достичь. Это для этой физической жизни. Какие следующие поворотные вехи на предстоит исполнить, то есть ключевые моменты жизни, которые будут очень важны и переключать её на более высокий уровень, ну, собственно, чтоб План Отца реализовался. Прямо картинки-голограммки. просите, не бойтесь, впитывайте, осознавайте изнутри. То есть смотрите, вы не внешне смотрите, многие тужатся и страдают, не только глазками, это можно и не всё успеть сделать или смочь сделать, а попробуйте впитать голограмму и картинку и в головном мозге её развернуть уже внутри себя, внутри части Сознание, таким образом осознать её. Ну, вот, что увидели, то и ваше.
Далее, Книга закрывается, в целом она лежит перед нами. Синтезируемся с Владыкой Морией, с Владычицей Свет, синтезируемся сейчас с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и эманируем этот Огонь на Книгу Жизни, преображаясь сами и смотрите, как преображается Книга. Более того, когда преображаетесь вы, а книга лежит здесь на полке, а вы бегаете по физике, книга всё равно на вас настроена, она преображает, даже перспективы с каждым вашим следующим достижением. 
То есть то, что мы имеем как перспективу, это не жёстко, это не фатально, предречено судьбой, так проще говоря, да? Вот, это не эта ситуация. А весь План Творения Отца вообще меняется, автоматически фиксируется Книгой Жизни по мере нашего роста и развития. Если вы увидели то, что вам сейчас показали вашей перспективой, это перспективы исходя и вашего сиюминутного состояния в этой практике. Изменитесь вы, кстати, в обе стороны, что в худшую, что в лучшую, перспективы изменятся. Поэтому нам даются возможности управления будущей своей ситуацией, будущей жизнью. Это чётко здесь показано. Владыка говорит: «А для этого нужна Мудрость.»
Далее, мы стяжаем в хум у Мории и у Свет Огонь Человека каждому из нас. У них Организация Человека Изначально Вышестоящего Отца, но Человек Метагалактики входит сюда как часть. Поэтому стяжаем Огонь Человека Метагалактики каждому из нас. Потенциально у нас стяженный вчера Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца, этот пока сложно выразить. Отэманируйте Огонь Человека Метагалактики на эту Книгу и вокруг себя. И Книга тоже, вот знаете такие вот тексты у неё как бы тут же переформатируются, вот как цифры в компьютере перестраиваются, и рождаются новые тексты, новое будущее. Книга не его формирует, Книга его отражает, сканируя с нас. Книга не сама формирует наше будущее, но впитать её базу данных, чтобы вы в разных частях имели эти перспективы, можно. Эта база данных будет перестраиваться также внутри вас вместе с вашими изменениями. Есть такое.
Ну, а теперь, смотрите. Из Книг Жизни каждого из нас поднимается ну, так сказать, такая вот концентрированная резюме в виде нескольких слов. Называется это Станци вашей жизни. Станци выше мыслеобраза. Вот эта Станци зависает перед вами такими огненными горящими буквами. Ну кто-то… отдалитесь, если кому-то сложно смотреть. Владыка каждому индивидуально, не смешивая эти Станции, проецирует их на стену зала, которая перед нами вот так раскрывается, там полки уходят. Есть просто стена. И вот на неё проецируется фраза горящими буквами, Станци. 
Читайте. Впитывайте, осмысляйте, вот в голове осмысляйте. Вот физически прочесть сложновато пока. Вы можете прочесть. Интуитивно так вот почувствуйте, о чём эта Станци. Это можно сделать, это тоже к работе Сознания относится, оно сейчас там трещит, вспыхивает Светом, работает. Теперь впитайте эту Станцию реально в головной мозг, растворите её по всему телу. В каждое ядро каждой клеточки каждого огнеобраза вместите Огонь и Синтез этой Станци. Это вам подарок от Мории, он активирует вас, направляя на какую-то следующую реализацию. Перестраивая, помогая настроиться и воспринять этот следующий путь, какой-то поворот. Может быть когда-то по жизни это воспримите. Возжигайтесь, впитывайте Сознанием в головной мозг, компактифицируйте его, чтобы оно сферами не торчало вокруг вас.
Становимся пред Морией синтезом всех наших возможностей, Владычица Свет всё равно сзади остаётся. Благодарим Морию за эту практику и нелинейно переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 16384 Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и стяжаем Обновление Жизни каждому из нас и синтезу нас на основании опыта проделанной работы, Обновление Огня Жизни и, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Жизни Человека Метагалактики каждому из нас. Мы стяжали вчера Огонь Человека Метагалактики, чтобы мы таковыми были, а теперь Огонь Жизни, чтобы мы жили метагалактически.
Теперь внимание! Настраиваясь на Отца, попробуйте в него глубже настроиться, а то из Мории ещё не вышли, это не Владыка Мория, это Отец. Настраиваемся, включаемся, заполняемся его Огнём и стяжаем у Отца Живой Огонь Жизни Человека Метагалактики. Он особенный, это прямая Жизнь, не отрываясь от Отца, продолжая Отца в нас. Вы можете самостоятельно сколько угодно возжигаться этим Огнём, он будет помогать вам и настраиваться на Отца, и что-то понимать, осознавать, воспринимать.
Отец нас там благодарит за нашу работу, но даёт нам рекомендации, слушайте, внимательно. Рекомендации по усвоению Живого Огня Жизни. Ближайшие дни этот Огонь будет усваиваться, вам нужно поучаствовать в любых ситуациях, которые у вас по жизни будут, Прямым Продолжением Отца. Ну вот теперь почувствуйте внутри себя, вот сейчас Огонь заполнил вас, вы Есмь прямое продолжение Отца, и он чувствует вами, вашими возможностями мир окружающий. Отец смотрит вами, движется вами, вашим телом. Всеми остальными частями действует: и осознаёт вами в том числе, я не шучу, вот.
Мы благодарим Отца за это стяжание и эманируем Огонь Жизни Человека Метагалактики в ИВДИВО, в ИВДИВО служения Ставрополь или иных подразделений, вы сейчас все в Ставрополе служите, 12 часов здесь присутствия. И эманируем Огонь Жизни в ИВДИВО каждого, Огонь Жизни Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет за этот тренинг, возвращаемся в физическую реальность и выходим из неё.
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