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2 день 2 часть 01:32:21 – 01:40:43 (8 минут)
     
Практика 6.   Стяжание Условий Роста 16-ти Совершенств. Стяжание 16-ти видов Совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Условий Пути Роста Совершенного Человека и Условий Владения Жизнью Человеком Метагалактики.

       Возжигаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Ипостаси 14-го Синтеза физически. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактическим. (Пауза.)  Возжигаясь их Огнём, мы переходим в их зал ИВДИВО в 16320 Вышестоящую Реальность, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим, условия знакомства и стяжания условий, условия стяжания условий, я не оговорилась, развития, роста 16-ти Совершенств каждому из нас и синтезом нас, как Человеком Метагалактики и на перспективу Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь условиями Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Отца в 16384 Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и, просим Отца ввести нас в Условия Роста каждого из нас Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Видами. Пока в целом, просто, 16-ю Видами, без дифференцировок, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Принципов Владычества Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,16 Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь первым Синтезом, мы стяжаем Синтез и Огонь Совершенного Пламени каждому из нас, заполняемся. Синтез и Огонь входят в наши сферы ИВДИВО каждого, охватывают все части, все, что у нас есть, просто, вот такой образ воспримите. В Синтезтело входит Огонь и Синтез Совершенного Пламени, и вот Огонь начинает впитываться в нас, возжигать и создавать условия, чтобы когда-то, или сейчас отдельными мельчайшими элементиками Совершенное Пламя в нас взрастало, причем тотально в Цельном Человеке. И возжигаемся Огнём Совершенного Пламени.                                                                                                                                                            
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Синтез и Огонь Совершенного Восприятия, возжигаемся им также тотально, возжигая все части, и Огонь тогда разворачивает, инициирует процесс роста Совершенств в нашем Восприятии. Это разные виды Восприятий, доведенные до Отцовского качества их.                                                                                                   
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем и возжигаемся 3-й вид Совершенства, 
-  Совершенный Головерсум, тотально возжигаемся 
-  стяжаем Совершенное Мышление, Огнём и Синтезом возжигаемся,                                               -  стяжаем Совершенное Сердце, Огнём и Синтезом  возжигаемся,                                                               -  стяжаем Совершенный Разум, Огнём и Синтезом  Отца возжигаемся,                                            -  стяжаем  Совершенное Ипостасное Тело, Огнём  и Синтезом возжигаемся,                                   -  стяжаем Совершенное Начало Творения, Огнём и Синтезом  Отца возжигаемся, далее,
-  стяжаем Совершенную Монаду, Огнём и Синтезом каждого из нас возжигаемся 
-  Совершенную Омегу, возжигаемся,                                                                                                    
- Совершенный Абсолют, возжигаемся,                                                                                                           - стяжаем Совершенный  Хум, возжигаемся,                                                                                          - Совершенное Око, возжигаемся,                                                                                                                       - стяжаем Совершенную Истину, возжигаемся,  далее, углубляя Синтез Отцом,                                                                                     - стяжаем  Совершенное Физическое Тело, возжигаемся, и 
- Совершенный Дом или ИВДИВО, возжигаемся. 
И возжигаясь Синтезом 16 Синтезов и 16 развёрнутых Огнём, мы стяжаем у Изначально                                                                                                                                                                       Вышестоящего Отца Путь, Волю, и Путь Роста Совершенного Человека, каждому из нас и синтезом нас, ну как Человека Метагалактики. И возжигаясь Перспективой Совершенствования Отцом, каждый, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Владыки, ну, Владыки самого Изначально Вышестоящего Отца. С стяжаем Условия Владения Жизнью Человеком Метагалактики, каждому из нас и синтезу нас. Но, Владения осуществляются, только на основании Совершенств. Владеем мы только тем, что совершенно соответствует Отцу, все остальное в развитии пока находится. 
Если у нас, у служащих, есть Статусы Владыки, это говорит о том, что это реальный и доступный процесс, это не самые предельные возможности. Вы владеете уже сейчас какими-то навыками в профессии в совершенстве и многими другими явлениями, маленькими, вы это можете не замечать, но, это, есть. И проникаясь Огнём Владыки, мы просим Отца оформить Истинное Владение каждому из нас, любыми Условиями, явлениями Жизни Человека Метагалактики.                                                         
И возжигаясь всем стяженным, мы эманируем Огонь Совершенств и Огонь Владения Собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза.)  Эманируем Огонь Совершенств и Владения, не Совершенствами, а Владения Условиями Жизни Человека Метагалактики в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО каждого.                                                                                                         
Мы благодарим Отца за глубокое творение нас Человеком Метагалактики этим Синтезом, за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.              


Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина.    
















