14 Синтез. ИВ Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 25-26 ноября 2017г.

2 день 2 часть 01:51:41 – 01:57:25 (6 минут)
     
Практика 7. Итоговая

Мы возжигаемся 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси этого Синтеза, переходим синтезом с Кут Хуми и Фаинь в их зал ИВДИВО, становимся в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, не Метагалактики, идём дальше. Настраиваемся на Владыку, на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия итоговой практики и Книги 14-го Синтеза.
Возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, по Огню переходим в зал 4097-Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (И просим условий) и просим итоговую практику.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4048…, 4046, извините, единиц Субъядерного Огня и 4046 единиц Субъядерного Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4046-й Изначально Вышестоящий Реальности, оттуда идёт Синтез 14-й, 4096-рично каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Стандарт 14-го Синтеза прямым Синтезом Отца, возжигаемся. Далее, стяжаем у Отца Огонь Книги 14-го Синтеза. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Кут Хуми, переходим в Экополис Метагалактики в корпус Синтеза, в зал книг 14-го Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся пред ним. Возжигаемся Огнём Книги 14-го Синтеза, стяжаем Книгу 14-го Синтеза. Окрываем …портал открывает Кут Хуми, мы протягиваем руку через портал, кладём книгу на стол в свой кабинет в 4096-й реальности Метагалактики на четвёртом этаже. Берём со стола Книгу 13-го Синтеза, сдаём её Владыке с благодарностью. Портал закрывается. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца
Становимся пред Отцом, возжигаясь Стандартом 14-го Синтеза, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в полноте и в цельности сразу весь Стандарт 14-го Синтеза: 64 части по 16 видов Посвящений, Статусов, Степеней Творения, Синтезностей, Иерархичностей, Совершенств, и в полноте Полномочий ракурсом Ипостаси 14-го Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Основы или Начала Служащего 14-м Синтезом и 64 Инструмента Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаемся. Возжигаемся всей полнотой и цельностью 14-го Синтеза, стяжаем Синтез 896-ти Частей каждому из нас и синтезу нас. 14 Синтез столько частей развивает. И стяжаем Ядро 14-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами. 
И возжигаясь в этом всей полнотой и цельностью Огня и Синтеза 14-го Синтеза, мы эманируем 14 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО служения 4022-й Изначально Вышестоящий Реальности Ставрополь и в другие ИВДИВО служения каждого из нас, присутствующих здесь, и мы эманируем 14-й Синтез в ИВДИВО каждого, а также эманируем физическим телом Огонь 14-го Синтеза на территорию Ставрополя, Ставропольского края. Отдавайте этот огонь мощно, больше усвоите.
И мы благодарим за этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто с нами взаимодействовал, помогал нам. И продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
И на этом завершаем наш Синтез.

Набор: Ипостась 14-го Синтеза Ковалевский Иван.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Яромир Ника, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина      
