15 Синтез. Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 декабря 2017г.

1 день 1 часть 02:07:56 – 02:18:38 (11 минут)
     
Практика 1. Стяжание Воли Человека Метагалактики ФА, Воли Творения Отцом Человека Метагалактики ФА. Стяжание 16-ричного Стандарта Творения Отца и 16-ричного Принципа Творения Отца. Стяжание 16-ти видов Воли в Организации 16-ричного Творения.

Итак, мы возжигаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационным. Организуемся 15-м Синтезом, внутренне так настраиваемся, чётко очень, на Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Кут Хуми и Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в зал ИВДИВО по Огню Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 15-й Синтез в хум каждого из нас, разворачивая телесно, синтез-телесно. Возжигаясь им, стяжаем экзамен и экзаменационный Синтез этим, возжигаемся, проникаемся. С интересом, с устремлением входим в экзамен. Вот я сейчас тему развернула, страшно? Нет. Это экзаменационная тема, одна из… Нормально. Вот, и проникаясь Кут Хуми и Фаинь, их Синтезом, мы стяжаем условия вхождения в Волю Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, в Волю Посвящённости в Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас выходим за пределы Метагалактики, мы идём в ИВДИВО. Синтезируемся с Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реальным, переключаемся на Отца Огнём. Становимся в зале перед ним, настраиваемся нашим огнём на Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15-й Синтез экзаменационный Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вначале просто Волю как она есть. И Отец определяет, что он вкладывает в эту Волю каждому из нас. А наша задача принять её. Принять - не хочу подсказывать, но подумайте. Мы с вами уже говорили о том, что Воля – это не давление, не страшное. Воля, как динамика Отца, содвижущая нас Явлением Отца, заряжающая на действие, наделяющая законами. Это более-менее корректная настройка на Волю Отца. Сделайте это.
И, проникаясь Волей Отца, мы стяжаем каждому из нас Волю Человека Метагалактики ФА, Волю Творения Отцом Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся этой Волей, устремляясь на жизнь ею. (Пауза).
И стяжаем 4096 видов Синтезов, 4096 видов Огня, из них 4096 видов Воли в явлении 4096-частного Человека Метагалактики по Образу и Подобию Отцу каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Стяжаем каждому из нас 16-ричный Стандарт Творения Отца.,каждой Частью, любым элементом материи Волей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Основ и одновременно 16 Начал, одновременно ещё глубже 16 Синтезов Генезиса Человека Метагалактики Отцом. Стяжаем Синтез Человека, отсюда все способности его владеть Синтезом. Стяжаем Волю и Дух Человека, Синтез и Огонь, Волю и Дух Человека. Стяжаем у Отца Мудрость и Свет Человека. Стяжаем Любовь и Энергию Человека. Стяжаем Творение и Субъядерность Человека каждому из нас. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Созидание и Форму Человека каждому из нас, стяжаем Живу и Содержание, знание Содержания каждому из нас. Стяжаем Поле и Жизнь Человека каждому из нас, возжигаемся. И далее, синтезируясь… или стяжаем Жизнь и Поле Частей Человека, возжигаемся, проникаемся. Не просто Жизнь и Поле.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Начала и Основы Воскрешения и Частей Человека, можно объединять Воскрешённость Частями. Стяжаем Пробуждение и Системность Человека. Далее стяжаем Генезис и Аппараты Человека. Далее стяжаем там Генезис и Частности Человека.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Творения, Служение Человека и Подготовку его. Далее, углубляясь в Синтез Отца, стяжаем Человечность и Подготовку, Служение и Компетентность, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение и Владение Человека. Глубже устремляясь, стяжаем Практики и Самоорганизацию Человека. И далее, глубже синтезируясь с Отцом, ну, Практики и Неотчуждающую Самоорганизацию Человека. И далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Могущество и Пламенность Человека Метагалактики. Возжигаемся всеми Стандартами, это фактически две 16-рицы мы с вами стяжали. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16-ричный Принцип Творения Отца каждому из нас в росте и развитии Человека Метагалактики. И стяжаем 16 видов Воли в Организации 16-ричного Творения нас, каждого из нас и синтезу нас, и возжигаемся ею. (Пауза)
И вспыхивая Волей Человека Метагалактики в синтезе всего стяжённого, мы эманируем Огонь Воли Человека Метагалактики, он же Огонь Воли Отца Творения Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Воли Человека Метагалактики в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и в любые дома подразделений, где вы служите или откуда приехали. И эманируем Огонь Воли Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого.
И, утверждаясь Волей, реализацией её собою, всей жизнью своею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение нас Волей. Воля определяет Путь, она показывает, куда правильно идти, чтобы исполнить заданное Отцом, вот так увидьте, вот.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Набор: Ипостась 15-го Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина
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