15 Синтез. Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 декабря 2017г.

1 день 1 часть 03:31:00 – 03:41:57 (10 минут)
     
Практика 2. Стандарты Метагалактического Вещества 1024 Метагалактики. Стяжание   Метагалактики 1024 Изначально Вышестоящей Реальности.	
 
Мы возжигаемся 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. (Пауза). Настраиваемся на них, и уже начинаем применяться подходом. Правильно себя позиционируем. Эманируем Огонь 15-го Синтеза, чтобы встроится в него вместе с Кут Хуми и Фаинь, тогда классно работа начинается, вот. Настраиваясь Огнём 15-го Синтеза на Кут Хуми и Фаинь, по Огню, мы переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия переключения нас и встраивания нас в Метагалактику Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и развёртывания 16-ричной материи Метагалактики в этом.											 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реально. Переходим в его зал, становимся пред ним явленно.  Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Возжигаемся – это значит, меняется состояние. Каждый из нас Есмь продолжение Отца. Далее синтезируясь с Отцом, мы просим Отца ввести нас в Метагалактику 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, а точнее, развернуть её вокруг нас, сконцентрировав 1024 Изначально Вышестоящей Реальности на каждого и на Синтез нас, как и на всё Человечество.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ричный Принцип Творения, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Далее стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей, как Цельный Синтез. И стяжаем у Отца Ядро Метагалактического Синтеза каждому из нас и Синтезу нас, стяжая его в Хум каждого из нас. И начинаем эманировать Огонь Метагалактического Синтеза, Огонь 1024 Изначально Вышестоящих Реальностей, как целое. А вокруг нас, вызывая этими эманациями фиксацию 1024-х или 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности на нас. Можно вот на физику спроецировать Вышестоящее тело и весь зал Отца. И на физику вызвать Синтез и Огонь 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, где вы эманируете Отцом из Хум, этот Огонь этой Реальности, Синтез этой Реальности, 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, вот. 
И ответ идёт из 1024 Сферы ИВДИВО концентрацией и уплотнением вокруг нас, принцип «Подобное к подобному».  И проникаясь Отцом, мы просим Отца переключить каждого из нас и Синтез нас на Метагалактику Фа 1024-Изначально Вышестоящую Реальную.  И стяжаем Огонь Воскрешённости Метагалактикой Фа каждому из нас и Синтезу нас. Есть ключ 8-ричный, 15-8, мы сейчас минимально Огнём Воскрешённости и 15-м Синтезом, входим в Метагалактику, вернее она нас заполняет, и мы в ней остаёмся. 	
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Метагалактики Фа каждому из нас, просим Отца зафиксировать и укрепить наше присутствие, наше явление и нашу Жизнь Метагалактикой. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный принцип организации материи в продолжение 16-ричного Принципа Творения Человека каждому из нас и синтезу нас. И стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем 16 Видов Огней эманировать из нас, организуя Огонь Метагалактический на новое явление материи в перспективе. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: Эталонный Огонь, Дух, Свет, Энергию Метагалактики Фа, Эталонную Субъядерность, Форму, Содержание и Поле, Материю Метагалактики Фа. Стяжаем у Отца Эталонное Время, Пространство, Скорость, Мерность Метагалактики Фа. И далее углубляясь в Отца, стяжаем Эталонную Воссоединённость Начал, Матричную Самоорганизацию, Эталонные Эманации, и Эталонное Вещество Материи Метагалактики Фа. И стяжаем у Отца Первичную Самоорганизацию Материи 16-рично, для фиксации Огня Синтеза Метагалактического в нас и вокруг нас и воскрешаясь Метагалактикой этим. (Пауза). И начинаем эманировать Огонь Метагалактики из нас, утверждая свою фиксацию в 1024-Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем этот Огонь в ИВДИВО. Полностью Огнём Метагалактики старайтесь достичь краев ИВДИВО, как можете. Эманируем Огонь Метагалактики Фа 1024-Изначально-Вышестояще-Реальный, в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, сорганизуя эти Огни между собою. Эманируем Огонь Метагалактики Фа в ИВДИВО каждого, преображая условия личной жизни этим. 
И проникаясь Отцом, утверждаясь переключённостью на Метагалактику Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как 1024 Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Эталонных. И стяжаем у Отца Новое Рождение Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас, где практика Огонь и Синтез Нового Рождения. Это специальная практика «Огонь и Синтез», дающая допуск нас в Метагалактику. И, мы теперь имеем Право в Метагалактике 1024 Изначально Вышестоящей Реальности - быть, жить, творить. 
Мы там есть стяжёнными Синтезами, нас Отец утвердил там. Сами мы это долго бы ещё не смогли достичь, слишком большая Реальность, но Отец Свыше наделил, и пошла жизнь.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Метагалактической Жизни каждому из нас. Заполняемся им и эманируем его в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, на всю Метагалактику ФА, разворачивая поле своей жизни во всей Метагалактике, а также в ИВДИВО каждого. И проникаясь всем, продолжаем эманировать на физику, на территорию Ставрополя Огонь Метагалактики, Метагалактической Жизни собою человечеству. Мы благодарим Отца за Творение, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за взаимодействие и помощь нам. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
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