15 Синтез. Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 декабря 2017г.
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[bookmark: _GoBack]Практика 3. Стяжание 15 Части Синтезтело. Стяжание Ядра, Системы, Оболочки Синтеза 15 части Синтезтело.
Итак, возжигаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь нашими хум с их Хум, заполняемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся в 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА.
Сложно. Мы сейчас там не выстоим. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально-Вышестояще-Реальный. Там идёт формирование, мы ещё не готовы там всё это пережить.
Остановимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия стяжания 15-й Части Синтезтело каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаемся этими условиями, возжигаемся поддержкой Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём, Синтезом этой части, условиями этими. И в этом поле вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим, переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца.
Вначале, настраиваясь на Отца, стяжаем у Отца Огонь 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальный, Огонь Изначально Вышестоящего Отца из хум каждого из нас, активируя этот Огонь, заполняя им тело, а потом начиная этим Огнём эманировать за пределы нашего тела и Синтезтела стоящего вот там, мы вот этими эманациями переключаемся на 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность и становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в его зале.
Настраиваемся на него, продолжаем насыщаться Огнём Отца и стяжаем в хум каждого из нас из Хум Отца Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить в нас, каждому из нас 15-ю часть Синтезтело. И стяжаем для этого у Отца Огонь этой Части. Отец формирует среду для творения в этом зале, в том зале, где мы стоим, для физики это не всегда доходит в той же концентрации.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь его Синтезтела, его 15-й Части, заполняемся. Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Синтез 15-й Части каждому из нас, и стяжаем саму Часть Синтезтело. Оформляя Синтез и Огнём, Творением Отца, Отец это делает, это мы так проживаем, мы ещё неспособны это сделать, вот, и стяжаем Ядро Синтеза 15-й Части. Стяжаем Системы 15-й части, стяжаем оболочки 15-й Части, проникаемся, заполняемся ими. (Пауза).
И преображаемся 15-й Частью Синтезтело, где наше, Физическое Тело, в том числе, и все Тела, которые у нас есть, в разных частях, независимо от подготовки, даже больше, чем 15, если у вас больше Синтезов. Они начинают проникаться особым Огнём и Синтезом этой части и синтезироваться в одно целое, собирая все накопления не только Духа, но Огня, Синтеза, Свойств, Качеств, Умений каких-то, всё, что записано в любые Тела - ментальные, причинные и астральные, рождая неповторимое своеобразие Синтез-телесности каждого из нас. И до 63-го, вернее до 47-го Синтеза, когда мы будем Ипостасное тело стяжать, или более Высокое Тело там стяжать, вот. Ну до Физического, до 63-го Синтеза у нас будет или Синтезтело выходить в залы пред Отцом, стоять там, действовать, или следующая часть, вот тоже она - Ипостасное тело. Но до Ипостасного мы тоже не дошли ещё Синтезом, у нас нет пока этой части. И пока у нас вот при слове «Тело» будет срабатывать 15-я часть Синтезтело. Вот попроживайте это.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем насыщение нашего Тела Прямым Огнём Синтезтелесности Отца. Впитываем Огонь Отца. Это первая задача, это уже тренировка этого тела. Тело обязано уметь впитать любые эманации Отца. Дух пятой расы у некоторых вообще не воспринимает Огонь. Это Тело - обязано и Огонь, и Синтез усвоить. Вот такие оно имеет свойства. Заполняемся Огнём Отца, и просим Отца Синтезировать любые наши Тела, Синтезтелесность. Просим Отца аматизировать и аннигилировать некоторые накопления, идущие из предыдущих эпох и могущие входить в Синтезтело. Духом. Накоплениями Духа. (Пауза). И заполняясь Огнём Отца, преображаемся на явление Синтезтелесности Стандартами данной эпохи и этой Части. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез этому телу, Синтез Синтезтела напрямую от Отца. И заполняемся Синтезом, это другая Субстанция, её тоже нужно уметь принять. Синтез сразу преображает наши Стандарты. Синтез может облегать тело как кожа. Это один из вариантов, но чаще всего вначале Синтез собирается сгусточками по позвоночнику этого Тела. Как Нить Синтеза. И по позвоночнику концентрируется, там же Ядра Синтеза фиксируются, концентрируется первичный Синтез этого Тела, и когда этот Синтез достаточно, с точки зрения Отца, нас заполняет, начинает формироваться заполнение Синтезом всего Тела. Есть такое.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас заполняться Синтезом Тела, и пробуем Телом сработать, смотрите, не Мыслью, не Разумом, а именно Телесным действием. Сконцентрировать Синтез в позвоночнике. (Пауза). Есть, сделали.
Далее. Теперь разверните, растворите этот Синтез равномерно по всему Телу, Тело одно в итоге. Включено всё нижестоящее, но оно одно. Синтез равномерно распределите по всем клеточкам этого Синтезтела, оно, кстати, клеточное. Оно состоит из Синтеза, накопленного в разных Телах. Сами Тела, сами по себе Духом… Духом эти Тела не объединяются. А Синтез их рождает и собирается этим Телом. Разверните по всему Телу и попроживайте, что такое Синтез в теле. Голова, стопы, кисти рук, не только в центре груди Синтез. Есть.
А теперь разверните Синтез по коже этого Тела. Ещё одно упражнение. Где Синтез струится, течёт по коже. (Пауза). И вспыхиваем Синтезтелом в целом, усваивая этот опыт. Вот. Теперь попробуйте подвигаться этим Телом, Тело состоит из фрагментиков Синтеза, достигнутого разными Телами, но единое объединяется этим Телом. Вот запоминаем. А теперь попробуйте подвигаться. С одной стороны, это обычное движение в пространстве, где есть движение руками, ногами. Ну, просто вот пошагайте, совершите какие-то движения туловищем пред Отцом там. Телом, вернее. Запоминайте это состояние, вот когда Тело движется, идёт динамика Синтеза. У нас меняется внутреннее состояние, меняются Стандарты, записи этого Синтеза. Это очень тонкие проживания, но это, тренируя, можно различать. 
А теперь попробуйте сравнить состояния, когда вы разворачивали Синтез: на коже, концентрировали его в позвоночнике, там равномерно по Телу. Когда вы совершали движения. Это разные действия этого Тела. Нужно тренировать и то, и другое. Действие Духом этого Тела и действие Огнём этого Тела, Огнём и Синтезом этого Тела. Тогда у нас растёт и Стандарт Человека, и Стандарт следующего Человека или Служащего, в том числе. Есть. Молодцы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Жизни 15-й части Синтезтела каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Стандарты Синтеза, стяжаем Законы Воли 15-й Части. Вспыхиваем ими, возжигаемся. Эталонные Законы Воли Отец нам вводит в Тело, определяя, как оно может жить Метагалактически. Стяжаем у Отца Имперации Мудрости, не Императивы, а Имперации этого Тела, возжигаемся. (Пауза). Стяжаем Силу Любви Синтезтела каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем пакет Стандартов, Начал, Основ, Жизни и Деятельности Синтезтела каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, мы эманируем Огонь 15-й Части в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, а также в ИВДИВО подразделений, откуда вы приехали, если есть не ставропольцы. Далее эманируем новый Огонь и Синтез Синтезтела в ИВДИВО каждого, усваивая эту часть. 
Поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас 15-й Частью. Далее синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность, ну, можно в 4022-ю Изначально Вышестоящую Реальность в Экополис. В 4032-ю, Кут Хуми говорит. Переходим в корпус Синтеза Аватаров Кут Хуми, на 15-й этаж. Становимся и стяжаем у Кут Хуми ночную подготовку нашему Синтезтелу с целью роста его дееспособности или с целями другими, которые определит Кут Хуми и Фаинь. И оставляем 15-ю Часть здесь в зале, а Синтезом всех остальных частей мы возвращаемся в физическую реальность, благодаря Кут Хуми за развитие нас, за первую часть Экзаменационного Синтеза. И продолжая физически эманировать Огонь Синтезтела, мы переключаемся на физическое восприятие и выходим из практики.
На этом у нас первая часть завершена, всем большое спасибо.
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