15 Синтез. Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 декабря 2017г.
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Практика 4. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца, Иерархической Воли, Иерархического Меча Человека Метагалактики. Стяжание Посвящённости в Иерархию.
Итак, мы возжигаемся 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Синтезируясь нашими хум с их Хум. Возжигаемся их Огнём и возжигаемся формой Ипостаси 15 Синтеза. И переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности и становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия знакомства с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Иерархического, нам, Человекам Метагалактики.
 И возжигаемся поддержкой Кут Хуми и Фаинь и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097 Изначально-Вышестояще-Реально. Выходим в его зал. Огнём выходим. Как бы это не было сложно, высоко. Это всё личные оценки Огнём и с помощью Кут Хуми мы стоим пред Отцом. Мы не только на свои силы располагаем. Это Команда, где Кут Хуми нас просто выводит и ставит, не по компетенции, сверх нашей компетенции. 
И нам нечем выходить к Отцу 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, как Изначально Вышестоящему Отцу, а Кут Хуми доводит, чтобы было чем. И проникаясь Огнём Отца, мы синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца напрямую, как она есть. Самое высокое состояние Воли, каждому из нас и Синтезу нас. Без всяких условностей, просто ею заполняемся и принимаем эту Волю от Отца просто на свою человеческую жизнь, как минимум и ещё на что, Отцу ведомо. Только реализуя Волю, мы это потом распознаём. Если заранее не можем читать Синтез Отца, то после реализации распознаём, а что ж то была за Воля. Проживите, что каждому Отец даёт индивидуальную Волю. Сугубо индивидуальную, неповторимую. Каждого Отец ведёт и развивает.
Далее. Возжигаясь Волей Отца, усваивая её, мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 4095-Изначально-Вышестояще-Реальный. Переключаемся на его зал. Становимся пред Аватаром, как Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Аватар всех Аватаров. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Волей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем второй вид Воли - Иерархическую Волю, Вершинную. Воля Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
А вот здесь ещё жёстче и чётче нужно явить Волю, чтобы стоять, чтобы заполняться Волей Аватара. Полная готовность на сто процентов. Как девиз был раньше «Будь готов- всегда готов». И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И просим перспективы развития Воли каждому из нас Просим Начала и Основы Иерархичности заложить в ИВДИВО в новой эпохе каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Начала, Основы Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас и синтезу нас. И увидьте, что здесь не Огонь Воли, не Синтез Воли по-настоящему. Это мы так берём Огнём и Синтезом, а это прямая Воля, которая Свыше Огня и Синтеза. Или выше Огня. Просто прямая Воля Отца, но являемая Аватаром. Есть.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим зафиксировать ту Волю, в которую мы смогли войти или которой мы смогли открыться. Воля ещё необходима для того, чтобы мы смогли объективно, иерархически объективно научиться чему-то новому. Поэтому Воля ведёт в новые возможности в материи. Далее углубляясь Синтез с ИВ Отцом. Мы здесь же в зале синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией 4031 Изначальной Вышестоящей Реальности. И переходим в зал Глав Иерархии Иосифа Славии в 4031 Изначально Вышестоящей Реальность. Становимся пред ними возжигаясь Волей Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара. Знакомимся с ними. Разворачиваем эманацию Воли Отца и Аватаров и синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф и Славия. И стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это Специальный Синтез, Стандарты, чтобы мы могли усвоить любую Волю или по нашей компетенции Волю. Но этот Синтез в реализации приведёт к Воле всё равно, поэтому к Аватарам, мы выходим, Синтеза Аватаров. Иосифу и Славия, чтобы научиться Воли из Огня и Синтеза. Являть её, разворачивать её. Это вот самый лучший вариант для нас сейчас. Научиться быть Волей Отца у Иосифа и Славии. Иосиф - это Аватар сейчас, но на Планете Земля он воплощался и человеком. Одно из его воплощений – это сын, вернее отец Иисуса Христа. Славия тоже воплощалась. Ничего не могу сказать, кто - не знаю, честно говоря. Ну вот так они выражались. Это не было их полным выражением, но это служащие у Отца, которые вырастают вместе с Отцом, в его команде. И проникаясь Иосифом Славией, мы стяжаем Волю организации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Возжигаемся. И просим Иосифа и Славию познакомить нас явлением 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. С организацией Иерархии. Если воспринимаете его, он сейчас улыбается. Очень приветливый мужчина. Воля из него эманирует не жёсткость, а гибкость, но очень большая устойчивость, безапелляционность. Это вот то первое, чем мы воспринимаем Волю. На самом деле Воля нечто и большее несёт. Разные интересы, условия развития материи. Смотря как подходить к Воле. У нас пока пятирасовый подход. Если не дай бог у вас сейчас страх, попросите Иосифа вам помочь, выйти из страха пред Вышестоящей Волей. Это вам будет сильно мешать даже по жизни. Вытащить этот страх, как материю духом записывают, просто сожгите. И проникаясь Иосифом Славии, возжигаясь Волей и Огнём этой организации, мы переходим, нас Иосиф переставляет, просто в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
 Знакомьтесь, если вы здесь впервые. Зал особенный. У него множество внутренних балконов. Зал конусом разворачивается вверх. Не очень большая площадка, круглая в центре этого зала. Довольно площадка большая, чтобы мы там поместились и было просторно, но по меркам зала она по отношению к нему, поменьше, намного меньше. И ряды балконов по окружностям, вот так охватывающая зал. Конусом расширяющийся вверх зал. Это ряды по Иерархическим компетенциям, расставляющие служащих Иерархии. Становимся вначале в центре на площадке этого зала пред Иосифом и Славии.
 Есть. И настраиваясь на них, синтезируясь с Иосифом Славии при их поддержке, Иосиф предлагает обратиться ко всей команде Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Иосифа 192 Синтеза Воли или 192 Иерархических Синтеза – он одновременно Аватар Синтеза, для первичного взаимодействия с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Метагалактическим ракурсом являемое. В том числе, но не только.  И возжигаясь 192 Синтезами, мы синтезируемся сразу со 192 Аватарами Синтеза парно сразу. Как выразителями. Ну такой основной команды Иерархии. На самом деле там за четыре тысячи. Вот. А те, которые мы знаем с кем больше всего взаимодействуем на данный момент 192 пары Аватаров. И настраиваемся на Аватаров Синтеза. Приветствуем их, входя в организацию Иерархии, знакомясь с нею выражением 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если кто- то Служащий, на вас по-другому смотрит, как равного члена Иерархии. Кто не служащий просто приветствуйте, знакомьтесь, как временно служащий Ипостась 15 Синтеза. Так тоже может быть.
Приветствуя Иерархию, проживите, пожалуйста, ответную поддержку её. На самом деле Иерархов в этой команде гораздо больше. Даже чем четыре тысячи. Вот и далеко не все они здесь присутствуют, многие на работах находятся. В команде у каждого Иерарха, у каждой пары Аватаров Изначально Вышестоящей Реальности. Команда из 4096 основных выразителей. И плюс ещё у них дополнительные служащие. В каком количестве мы сейчас не знаем. Это очень огромная армия большая, но и её недостаточно для развития той Мощи Материи, которую творит Отец в ИВДИВО. Именно поэтому и мы необходимы физически для офизичивания Воли Отца Иерархического Творения. И вообще офизичивания явления Отца, ибо физичность - это итог Творения Отца. Без итога ничего не заканчивается, не реализуется. Проживаете? 
И возжигаясь Синтезом сразу со 192 парами Аватаров Синтеза, мы снова синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Синтезируясь нашими хум с их Хум, мы стяжаем Меч Иерархии, как Человеку Метагалактики, Иерархический Меч. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаемся этой Волей, как Человека Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Иосифа Меч Человека Метагалактики. И углубляя Синтез Иерархии с Иосифом Славией, являя Служение 15 Синтезом, мы стяжаем Меч Служащего Иерархии, каждому из нас и синтезу нас. Это не членство служащих в ИВДИВО. А служащие в Иерархии могут задействоваться везде, как по-человечески. Служащий Человек.
Внимание. Воля в нас развёрнута, горим Волей. Перед каждым зависает Меч Служащего Иерархии, Иерархический Меч, особенный. Вот. Рукоятка на уровне груди, остриём вверх, Мечи большие, довольно массивные. Мы полукругом стоим пред Иосифом. Берём, правой рукой Меч, в руку за рукоятку. Он символизирует и являет, не только символизирует, а являет собою личную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждого, как Волю Служения Иерархического. Не во всей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, может быть в Иерархии разных Реальностей. В любом виде. Всё зависит от нашей компетенции. И Воля Отца распределяет наше, места служения. Если мы входим в Иерархию, это не должно вызывать сопротивление. Это естественный процесс развития. Так это воспринимается. 
И проникаясь Волей Отца, мы, можно сказать, синтезируемся с Мечом, впитываем Волю, которую являет Меч Иерархии нас. Сводим острия Мечей в одну точку. И Аватар Иосиф своим Мечом являет Искру Посвящения в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в Меч каждому из нас. Эта Искра заполняет весь Меч, знаете, как молния пронзает весь Меч и через руку впитывается всем телом. И стяжаем Посвящённость в Иерархию каждого из нас и синтезом нас. 
Поднимаем Меч вверх. Приветствуем теперь всех членов Иерархии. Стяжаем Единство и Цельность Иерархической команды нами, вливаясь, встраиваясь в команду Иерархическую. Вставляем Меч в позвоночник, как и положено всем Мечам, рукоятка - в копчике, основание Меча - у основания черепа. Вернее, остриё Меча - у основания черепа. И проживите, пожалуйста, Волю являть Иерархию вами всеми стяжимую, как вы ею распорядитесь, где реализуете.  Это вот компетенция Иосифа, Кут Хуми и Фаинь, которые вас ведут и Отца. Даже не Главы Иерархии - Аватара. Это выше. У него выше компетенция.
 И проникаясь Членством Иерархии, Мечом Иерархии каждый из нас, как Служащий Иерархии.  Пока Человек-Служащий, мы стяжаем у Иосифа Славии Первичное Иерархическое Поручение для Человеческой жизни. Раз уж дошли, стяжаем всё по-настоящему, иначе мы здесь не зафиксируемся. Первичное поручение стяжается Волей Иосифа, где определяются наши какие- то возможности в жизни, в развитии. Всё комфортно, всё чётко. Свобода Воли не нарушается. Можете не исполнять. Это тоже будет вас характеризовать, можете исполнять. Наказания за неисполнение не будет - свободные мы люди. Но это будет ваше право и воля реализоваться, в развитии вашей жизни, как вы сообразили, насколько вы ответственны, насколько вы себя дисциплинируете. Никакого насилия, никакого внешнего дисциплинирования не может быть. Всё зависит от того, как вы себя сорганизуете.  Этим и входим в Иерархию в её отношение, в её условия и её возможности роста. Всё свободно, всё с этого начинается. Есть. А вот, вот здесь и проживите, пожалуйста, Личную Ответственность, а не чью бы то ни было. И только. 
И проникаясь явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, командно и индивидуально, мы благодарим всю Команду Иерархии за знакомство с нею, за поддержку нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Глав Иерархий Иосифа Славию. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез, просим утвердить всё достигнутое нами. И возжигаясь утверждением Отца, мы эманируем Иерархический Огонь собою в ИВ Дом ИВ Отца. Преображаясь новой Иерархичностью Отца. Организацией Иерархии. Мы эманируем Огонь Иерархии в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в ИВДИВО каждого. 
Благодарим также Отца за развитие нас Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь, ещё раз Иосифа Славию. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. Посидите, поосознавайте несколько секунд. Страшно. Достойно. Да, достойно, вы достойны этого. Если б не были достойны, вы бы там не стояли. Стояла вся группа, поэтому здесь нужно быть благодарными и сохранять это Достоинство, не выпадать из него. Всё в ваших руках. Всё. Завершаем эту практику.
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