15 Синтез. Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 23-24 декабря 2017г.

2 день 2 часть 01:12:36 – 01:27:43 (15 минут)
     
Практика 6. Стяжание части Я Есмь и Ядра Синтеза части Я Есмь.  Стяжание Лотоса Сердца Я Есмь, 4096 видов Духа Я Есмь, 4096 видов Огней Воли Я Есмь. Стяжание 256 Эталонных явлений Я Есмь. Стяжание 16-ти выражений Я Есмь и Путь Я Есмь 16-ричный.
[bookmark: _GoBack]       Мы возжигаемся 15 Синтезом, экзаменационным. Синтезируемся, возжигаемся формой Ипостаси 15 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Их Огнём переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред Аватарами, настраиваемся, синтезируемся. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания и развития части Я Есмь каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4032-Изначально-Вышестояще-Реально. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, продолжая в Хум стяжать его Огонь. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся им, преображаемся им, и просим у Отца стяжания и творения нас частью Я Есмь. Вот здесь осознайте, Я Есмь, было в вас у каждого и раньше, но, когда появляется часть, вам даётся Право Управления и Развитие и даже Творение Я Есмь каждому. Это очень много значит. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас в Изначально Вышестоящем Отце Личное Я Есмь Огнём из Изначальной Клеточки каждого из нас. Тот вариант Я Есмь, который определяет нам Отец, и не повторим для нас. Между нами никогда дважды в Отце не встречается, чем мы и ценны для Отца и для себя тоже должны быть ценны также. И проникаясь, прямым Огнём Я Есмь от Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Я Есмь и Творение Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И входим в Творение Я Есмь Отцом. (Пауза). 
И углубляясь в Отца нашими Я Есмь, мы стяжаем часть Я Есмь каждому из нас. (Пауза). Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза части Я Есмь. Возжигаемся им. И разворачиваем Сферу Я Есмь вокруг нашего Синтезтела, стоящего пред Отцом, и стяжаем 4096 оболочек Я Есмь, Я Есмь каждой частью в Отце. Проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 256 систем Духотворённости Я Есмь 79-й части, возжигаемся, проникаемся. Стяжаем Лотос Сердца Я Есмь, каждому из нас, стяжая у Отца 4096 видов Духа Я Есмь, каждому из нас и синтезу нас. Внимание, вместо одного в пятой расе. Это и разнообразие и цельность Духом одновременно. 
Проникаемся, возжигаемся, стяжая в Лотос лепестки Духа и Волю Я Есмь в каждый лепесток Огнём. Стяжаем 4096 Огней Воли Я Есмь каждому из нас в Лотос. Воля капельками Огня на кончиках лепестков горит. Стяжаем в Лотос Зерцало Я Есмь, возжигаемся, проникаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных явлений Я Есмь, каждому из нас и синтезу нас, как 256 выражений Отца нами. И проникаясь частью Я Есмь самого Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Я Есмь, каждому из нас. Этот Эталонный Человек становится в Лотос, на Зерцало. 
Это не есть наша полнота всех Тел, Синтезтел, это Эталонный Человек, которого Я Есмь выражает и достигает в продолжение Я Есмь Отец. Я Есмь - это вообще Я Есмь, а Я Есмь Отец -вот этот Эталонный Человечек. И возжигаясь, Эталоном Я Есмь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю роста и развития Я Есмь, Стандарты, Законы, Императивы, Методы, Правила, Аксиомы, всё, всё, всё, что можно 16-рично стяжать. Просим Отца записать в развитие Я Есмь. И в синтезе всего стяжённого, мы стяжаем 16 выражений Я Есмь каждому из нас, стяжая Я Есмь - физически, Я Есмь - энергоизбыточный, Я Есмь - чувствующий, Я Есмь – ментальный, Я Есмь -думающий, Я Есмь - смыслящий, Я Есмь -сутенный, Я Есмь - индивид, Я Есмь -личность, Я Есмь - мощностный, Я Есмь -методичный, Я Есмь - основный, Я Есмь - начальный. Стяжаем Я Есмь - окский, Я Есмь - истинный, Я Есмь - индивидуальность, Я Есмь - Синтезный. 
И возжигаясь этим Стандартом, мы просим у Отца, Волю развития Я Есмь и Путь Развития Я Есмь каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Путь Я Есмь 16-ричный, в стяжённом Стандарте и вспыхиваем этим Путём, (преображая) преображаясь каждый. И внимание! Возжигаясь Лотосом 7 части, 15-й, мы начинаем проявлять в материю физику 79-ю часть Я Есмь. Синтезируем все Лотосы 7-х и 15-х частей между собой в Столп Лотосов или Атмических Сердец, все, которые есть у нас и стяжены. 
Возжигаемся Синтез-Лотосом каждого из нас и являем Эталонное Я Есмь всем Лотосом, преображая все наши варианты накопления Духа, прося у Отца условия на Преображение Я Есмь и развития Путём Я Есмь Отец, завершая все старые накопления Я Есмь не являющие Отца нами. И сплавляем Огнём Воли и Духа Я Есмь, как 79-й части, все Лотосы в одно целое, выявляя один цельный Дух Я Есмь, Синтезом частей 7-го и 15-го горизонтов. Собственно, синтезом любого Духа и Воли, являемых нами. (Пауза). 
И стяжаем Я Есмь Отец физически, физически являя, и осуществляя Волю Изначально Вышестоящего Отца собою (Пауза). И преображаемся Прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца физически. (Пауза). Воля сейчас вошла в нашу физическую среду, мы прожили её фиксацию. Это Прямая фиксация Отца нас, это экзаменационная практика. Прямая фиксация нас Волей Отца. Отец прикоснулся своей Волей к нашей физике. (Пауза). И заполняясь физичностью Отца, физичностью его Воли в нас, мы преображаемся этой Волей, преображая все наши Пути, Перспективы и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мираклево всей физичностью своей являя Отца.
 И просим Творения нас с Отцом напрямую синтез-физично, явлением нового Стандарта Человека Метагалактики и в Преображение этим Планеты Земля, явлением Планеты Земля 1023 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь Отцом, являя одновременно Синтез Человека Метагалактики Планеты Земля, мы разворачиваем собою явление Отца на Планете Земля. Эманируем по всей Планете Земля Огонь Воли Отца синтез-физически. (Пауза).
 И эманируем синтез-физически Огонь Воли Отца по всей Метагалактике 1024 Изначально Вышестоящей Реальности (Пауза). И в этом синтезируясь в Единстве и Цельности Синтезности с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображающий нас Жизнью, Человеком и любыми явлениями Отца в целом. И эманируем собою Я Есмь Отец синтез-физически, в том числе, и из зала Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. Эманируем Я Есмь Отец в ИВДИВО каждого. 
  И окончательно преображаясь Отцом, мы благодарим Отца за Творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физику и выходим из практики.  


Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина.          
       
