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Практика 7. Стяжание двух 9-этажных Зданий Метагалактики, условий Явления Отца этими Зданиями с ростом и развитием девяти видов Генезисов. Стяжание наполнения Зданий девяти видами Генезисов и Синтез-Генезисов. Стяжание двух Кубов Творения Человека Метагалактики.

Итак, мы возжигаемся 15 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь нами хум с их Хум, мы переходим в зал Аватаров Синтеза, в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся перед ними. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух зданий, 9-этажных. Владыка разрешает два 9-этажных. Типовые проекты 9-этажных зданий стяжаем и типовое наполнение Генезисами тоже просим заложить в эти здания, как условия наших стяжаний.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестоящий Реально, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить нам или наделить нас двумя Зданиями Метагалактики в развёртывании двумя видами материи Реальностной и Вышестояще-Реальностной. 
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь и Синтез Творения перового Здания Человека Метагалактического в 16384-й Меальности Метагалактики ФА с площадью каждого из девяти этажей 32 на 32 метра, сопутствующим участком земли вокруг здания. И стяжаем типовой проект здания пока без наполнения его, девять этажей, это нужно реально вообразить. 9-этажный дом. По пропорциям – это куб с мансардным этажом. Если вверх 32 метра – это 9-этажное здание, по периметру тоже – 32 метра, это много. Но его нужно охватывать, его нужно развивать и это возможно. Ну, пока просто воображаем это здание, с письменным столом и креслом в мансардном этаже для фиксации личного ученического кабинета или личного ученического места, нет, не ученического. Просто письменный стол ваш там фиксируется. Сбоку с лестницей сквозь все этажи и по центру с явлением Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право владения этими зданиями, зданием, первым. И, возжигаясь этим Правом, Огнём и Синтезом этого здания, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И вместе с ними переходим в 16384-ю реальность Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Как бы зависаем над землёй метра три, может быть больше даже, над поверхностью земли, где Аватары отводят нам, всей нашей группе участок земли. Это травка, там дальше будет лес. Если посмотрите дальше, будут такие же здание уже стяжавших там служащих, не только из Ставрополя, там много таких. Плюс там ещё будут дальше жители этой реальности иметь здания, они уже более разнообразные. А у наших служащих типовые проекты, 9-этажки, кое-где 4-этажки встречаются. Это если так поле наше охватить взглядом, вот.
Каждый разойдитесь пожалуйста, ну как бы, знаете, по воздуху летите, немножко зависаете над своим участком. Если здание 32 на 32, участок не меньше чем 64 на 64 даётся нам. И, зависая над своим участком, вот, мы начинаем эманировать и раскручивать собою Огонь и Синтез здания явлением Права его владения, это чтобы здание нас определяло и никого больше не впускало, для этого Отец нам фиксирует Право Владения. И начинаем раскручивать вокруг себя вихрь Огня и Синтеза, Творение идёт очень быстро. И сотворяется восемь-девять фактически этажей почти мгновенно. Это не мы делаем, эта нам Отец сотворяет вместе с Кут Хуми и Фаинь. Становимся на верхнем мансардном этаже, теперь реально становимся, новенькое здание. Отсюда синтез… по центру становимся этажа.
Отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем условия Огня и Синтеза поддержания владения этим зданием, возжигаемся. Стяжаем условия Явления Отца 9-этажным Зданием с ростом и развитием девяти видов Генезисов, девятый этаж – это Генезис Прямого Явления Отца нами. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем девять видов Генезисов, раскручивая их Огнём вокруг нас и фиксируя, соответственно, на каждом этаже. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Жизни Человека - первый этаж, Генезис Жизни Посвящённого - второй этаж, стяжаем Генезис Жизни Служащего – третий этаж, Генезис Жизни Ипостаси – четвёртый этаж, стяжаем Генезис Жизни Учителя – пятый этаж, стяжаем Генезис Жизни Владыки – шестой этаж, стяжаем Генезис Жизни Аватара – седьмой этаж, Генезис Жизни Отца нами – восьмой этаж, и в синтезе всех Генезисов стяжаем цельно Генезис Отца или Отцом нас, Генезис Отца нами, вот так. Напрямую, в синтезе всех предыдущих и независимо от предыдущих Генезисов, прямая фиксация Отца нами, генезисно. И вспыхиваем Столпом Генезисов, развёртывая их соответственно на каждом этаже, соответственно инструменты, и стяжаем у Отца условия развития явления этих Генезисов, организации их нами, соответствующих способностей являть эти фиксировать и творить этими Генезисами, теургичить Генезисами, но не только теургичить. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца фиксацию данного Здания Генезисов и наполнения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вспыхиваем и начинаем охватывать собою всё здание. И вовлекаясь в эти Генезисы, и развивая их, со своей стороны, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики этим Зданием Куб Творения Человека Метагалактики каждому из нас.
И ещё одно важное дополнение, когда мы стяжаем два здания, вы устоитесь примерно через месяц, вы должны добавить энергопотенциал этих зданий, квадратный метр рассчитывается по самой высокой стоимости квадратного метра в Ставрополе, и вы включаете энергопотенциал этих двух зданий в свой личный энергопотенциал. Но не раньше через месяц, после Новогодних Стяжаний, когда вы устоитесь. Это огромный энергопотенциал, и он будет вам помогать не только физически, но и многочастно расти и развиваться. Это ещё один плюс.
- А старые убираются энергопотенциалы?
Да, старые убирают. (Шепот из зала). Тихо, во время практики не разговаривать.
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, Кубом Творения Человека Метагалактики, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с его Хум и стяжаем Синтез и Огонь второго здания стандартом 15-го Синтеза в первой Вышестоящей Реальности Метагалактики. Это здание будет другой материей отстроено, типовой проект тот же.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца типовой проект этого здания, 9-этажное, не буду повторять. Стяжаем то же наполнение Генезисами, но ракурсом Вышестоящей Реальности. Вышестоящая Реальность Метагалактики – это Экополис Метагалактики. Там и 1024-этажное здание Аватаров Синтеза, и Матери Метагалактики, и корпус Синтеза есть 1024-этажный, то есть много строений таких сгруппированных, а вокруг жилые территории, где вот подобные нашим личные здания уже служащих, метагактические здания служащих разворачиваются.
И, проникаясь Огнём и Синтезом этого здания у Изначально Вышестоящего Отца в 4097-Изначально Вышестоящей Реальности, мы стяжаем Права Владения этим Зданием при всех прочих условиях закрытия, если вы не доходите до служения. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и вместе с ними при поддержке Отца переходим в Экополис Метагалактики, в первую Вышестоящую Реальность Метагалактики. Во-первых, сразу зависаем на довольно большой высоте, чтобы рассмотреть этот Экополис. Посмотрите. 1024-этажные здания - это огромнейшие здания. У нас на планете 100-этажные, в целом. Это очень большие высотки, не только в России, их больше вне России. Вот. А здесь 1000. Эти здания в стиле хайтек, полностью такое затонированное стекло. Современнейшие, очень мощные. Бурлит жизнь современная. И вот оттуда, из Экополиса, идут проекты развития всех территорий планеты. И для Ставрополя тоже, есть такое.
А теперь перелетаем на то место, где Владыки нам отвели место для фиксации наших частных служебных Метагалактических зданий. И разворачиваемся точно так же, зависаем над площадкой, расходимся подальше, чтоб 64 на 64 метра соблюдались, минимум. Причём там есть порядок расположения этих участков, там есть улицы, это не хаотично заполняется, вот. А, кстати, некоторые жители начинают смотреть на это творение, на нас, выглядывают из своих домиков и с большим интересом выглядывают, рассматривают. Можете приветствовать, но лучше пока не отвлекаться, потом пойдёте познакомитесь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя его здесь, в данном случае, его Творение, при поддержке Кут Хуми и Фаинь мы начинаем раскручивать Теофу Творения 9-этажного стандартного здания в Вышестоящей Реальностной Материи в Экополисе Метагалактики. И формируем это здание.
И далее, становимся на девятом мансардном этаже по центру этого зала. Определите там себе, пожалуйста, письменный стол, кресло. Потом походите посмотрите, уже после стяжания. И, стоя по центру здания, мы синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом вышестоящей реальностной материи и ракурсом частного здания служащего, и стяжаем и разворачиваем вокруг нас Синтез Генезис Жизни Человека, здесь Синтез Генезисы идут, Синтез Генезисы Жизни Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, восемь этажей, а также Синтез Генезис Прямого явления Отца нами. Возжигаемся, проникаемся. Здесь другие проживания, ибо другая материя здесь присутствует.
И стяжаем прямую фиксацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца в этом здании каждому из нас и синтезу нас, собою, жизнью и служением, вплоть до физики, до первого этажа. И разворачивая явление Столпа Отца собою с Генезисами, мы начинаем собою эманировать, охватывать своим полем жизни все девять этажей, включая Мощь и Потенциал этих зданий, их условий в синтез-физическую жизнь каждого из нас.
Ну, теперь можете пойти посмотреть, там ваши книги теперь будут все синтезные, на этом этаже. Ну, для этого курса вот еще один месяц точно, а там дальше будет видно. Там же будут любые другие Книги Синтеза, которые будете, можете получать дополнительные иногда, навсегда. Там будут те книги, которые вы берёте у Кут Хуми или у других Аватаров Синтеза для занятий, разработки. У вас есть уже таковые. Любые темы есть, можно вот книгами вот так стяжать и изучать. Синтез здоровья, Синтез политики, Синтез там… Конфедеративности Человека, Синтез Жизни Человека. Это дополнительные книги к Синтезным. Пишет их Кут Хуми Синтезом, вот. Посмотрите на стол, сколько у вас там книг, никаких полочек, шкафчиков, вообще ничего нет. Это не нужно. В любой момент всё можно материализовать.
Сядьте в кресло за стол. Кресло такое мягкое, очень такое впечатление, что в нём сейчас уснёшь. Не уснёшь. Оно тебя облекает, но оно начинает тут же тебя сканировать. Такое впечатление, что там что-то закрутилось в кресле, завертелось, зажужжало, вот так тихонечко зажужжало, вот… Ну и попросите выдать параметры, ну, например, количество ваших частей дееспособных. Планшет ведь выдвигается справа налево из-под подлокотника. Такая цифра одна большая светится для восприятия. Что читаете, то и ваше. Больше пятнадцати – не рекомендую верить, если у вас нет других Синтезов. По-моему, тут нет особо. Есть такое. Ну и дальше будете… научитесь работать. Потрогайте стол. Мыслью включается компьютер, рукой не надо водить. Есть вот голограммы над столом даже формироваться, голограммы частей, ситуаций, чего угодно, и вы можете с ними работать, то есть знакомьтесь в целом. Потом дальше будете подробней изучать.
Встаём из-за стола, становимся снова по центру нашего здания на девятом этаже и отсюда вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с его Хум, возжигаемся его Синтезом и благодарим Отца за творение нас. За наделение нас условиями развития, Кубами Творения, второе здание тоже принципом Куба Творения действует. Я не сказала, но это автоматически там есть такое, по Стандарту. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внутренний каждому из нас потенциальный восьмеричный Путь Роста и Развития в синтезе с девятым прямым явлением Отца и эманируем собою способности Генезиса, даже способности – громко… Условия являть эти Генезисы на перспективу нашего роста, не сейчас. Эти условия постепенно будут реализовываться. И мы эманируем этот 9-ричный Огонь и Синтез двух зданий вместе с его потенциалом Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности и в ИВДИВО каждого. Ещё раз благодарим Отца и Кут Хуми с Фаинь за наше развитие, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ипостась 15-го Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина     
