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[bookmark: _GoBack]Практика 8. Итоговая практика
И мы возжигаемся всем 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в форме Ипостаси 15-го Синтеза переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Итоговой практики и стяжания Книги 15-го Синтеза.
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реальным, переходим в его зал, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся РПрямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4047-шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Огня и 4047-шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Синтеза 4047 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично в явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами.
И стяжаем Синтез, как Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяженный объём Огня и Синтеза. Возжигаемся Стандартом 15-го Синтеза в его полноте. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 15-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, переходим вместе с ними в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, в её Экополис, в корпус Синтеза Кут Хуми. 
Становимся в зале Книг 15-го Синтеза. Это библиотечный зал. Возжигаемся Огнём Книги 15-го Синтеза и стяжаем у Кут Хуми Книгу 15-го Синтеза. Настраиваемся на неё, координируемся, впитываем эманации Книги 15-го Синтеза собою, возжигаемся ими. Берём Книги в руки, протягиваем через портал Книги 15-го Синтеза, кладём их на стол в здании, в первой Вышестоящей Реальности Метагалактики. Если вы были на 14-м, там лежит Книга 14-го Синтеза, берём её со стола. Если не были, там 13-й, какую не сдавали Книгу ещё? Берём со стола и сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 14-го Синтеза, благодаря его за развитие нас Синтезом. Портал закрывается.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Стандартом 15-го Синтеза, стяжаем 64 Части Стандарта 15-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 4096 Синтезов Посвящений Стандарта 15-го Синтеза, 4096 Статусов, Синтезов Статусов, 4096 Синтезов Творящих, 4096 Синтезностей, столько же Совершенств Полномочий, 4096 Синтезов Иерархизаций, и в синтезе всего стяжаем Должностную Компетенцию Ипостаси 15 Синтеза.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем всю цельность и полноту 15-го Синтеза, стяжая далее 64 Инструмента Ипостаси 15-го Синтеза, 64 Начала и Основы Служащего 15-м Синтезом. Стяжаем далее весь Стандарт Частей 15-го Синтеза.
И, возжигаясь всей полнотой и цельностью Стандарта, мы стяжаем Ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, возжигаемся их цельностью. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Прямой Синтез и Огонь 15-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь и Синтез 15-го Синтеза в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, эманируем Огонь и Синтез 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. И эманируем физически на территорию Ставропольского края, Ставрополя Прямой Огонь и Синтез 15-го Синтеза, экзаменационного.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 15-й Синтез – экзамен, за допуск на него, за Творение им, за Преображение нас 15-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара и всех Аватаров Синтеза, взаимодействующих с нами, всю Иерархию благодарим за этот Синтез, помощь нам этим Синтезом. И, продолжая эманировать синтез-физически, мы возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
      Набор: Ипостась 15-го Синтеза Литвинова Лариса.
     Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Яромир Ника, Служащий Раиса Пачина       
