16 Синтез. Изначально Вышестоящий Дом Владыки ИВО, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 27-28 января 2018г.

1 день 1 часть 01:54:17 – 02:12:55 (18 минут)
     
Практика 1. Стяжание прямого Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду. Стяжание обновления Монады, Образа Изначально Вышестоящего Отца с учётом изменения стандартов в ИВДИВО, части Омега.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас. (Пауза).  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032 Изначально Вышестоящей Реально. Возжигаемся их Огнём, заполняемся их Огнём и по Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашим хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
    И стяжаем Прямой Огонь экзаменационного 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Полностью заполняем клеточки, огнеобразы, ядра огнеобразов, субъядерные выражения. Проникаясь от макушки до пят Огнём 16 Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми форму Ипостаси 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И возжигаемся ею. И далее, углубляя Синтез Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия Преображения каждого из нас и синтеза нас, на вхождение в стройку, перестройку Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца, а также преображения Огня Жизни в каждом из нас и в Синтезе нас.
 И стяжаем условия преображения системы Посвящений в явлении круга Посвященного, завершении этого круга или в кульминации этого круга, с развёртыванием новой системы Посвящений Огнём Репликации. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. При поддержке Кут Хуми и Фаинь, мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим по Огню в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред Отцом. (Пауза). Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на явление Огня Репликации, преобразить цельностью всех 256 видов Огня Отца, базовых 256 видов. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Прямой Огонь Репликации, для кого-то впервые, для кого-то не впервые, на 16 Синтезе впервые. Прямой Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. (Пауза). 
     Заполняемся Творящим Огнём, вмещаем в себя, это значит   преображаемся сразу этим Огнём, на то что нам даёт Отец, я не знаю на что, вникайте, открывайтесь, в доверие Отцу, принимайте этот Огонь. И просим Отца преобразить все основания этого Огня в материи нас, в частях, в системах, в аппаратах, в частностях и в разных видах материи, в Посвящениях, Правами Созидания, Статусах, Творящих Синтезах и так далее, в любых выражениях нас. Мы просим Отца преобразить нас на явление этого Огня. И разворачиваясь пред Отцом Столпом частей, вмещаем Огонь Репликации Отца, преображаемся. Преображая любые накопления на явления Материи Огнём Репликации, в том числе. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем обновлённую 256-рицу базовых Огней Отца с участием Огня Репликации и обновлением Огня Живы. (Пауза). Есть. Проникаемся, преображаемся. 
     И далее, углубляясь в Отца Вышестоящими телами, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся пред ним нашей Системой Посвящений и просим Отца перестроить, перевести нас на новую Систему Посвящений Огнём Репликации, Посвященного в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 Синтезов Посвященческих, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем в Синтезе 4096 Синтезов Систему Посвящений Метагалактики. Есть такая же Система Посвящений Высокой Цельной Реальности, это не для нашего пока Синтеза, сами дойдете. Далее, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца перевести все возможные для нас Посвящения в проявлении их на явление Огнём Репликации. Сколько было Посвящений у вас, не уменьшится, они пойдут другим способом проявляться, репликационно не только к нам, но и из нас. 
И углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас, необходимое количество Прав Созидания Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая действующими Посвящениями уже Огнём Репликации, энным количеством у каждого, мы стяжаем в Первое Посвящение 4096 Прав Созиданий первого Посвящения-Человек ИВДИВО. И в каждое последующее Посвящение, проявляемое нами, реализуемое нами, мы стяжаем обновление Прав Созиданий, стяжаем явно, или потенциально, в два раза большее количество Прав Созидания.  Во Второе Посвящение –Всевышний, 4096 умноженное на два, это 8192 Права Созидания. В Третье Посвящение-16384 Права Созидания, и так далее. И возжигаясь Синтезом Прав Созидания, не обязательно, у вас все эти Права есть, мы стяжаем Синтез всех Прав Созидания Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И вспыхиваем Синтезом Посвящений Метагалактики в каждом из нас в явлении Огня Репликации данными Посвящениями. И стяжаем переключение Отцом на новую Систему посвящений в целом, возжигаемся. 
     Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Жизни, тоже репликационно. Теперь эффект репликации, может быть в любом Огне Отца, принцип цельности всего во всём, вот. И заполняемся репликационно обновлённым Огнём Жизни с присутствием Силы Жизни Отца в нём, как Живы. И концентрируя собою новый Огонь Жизни, мы просим Отца завершить те жизненные тенденции, которые, не являли Живу Отца в этом Огне. Любые старые несоответствия, этому новому Огню Жизни, завершаются сейчас Отцом, для нас это незаметно, мы не понимаем всего этого, но это у Отца обязательно нужно стяжать.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем из-под ног Монаду каждого из нас, Монаду Метагалактическую, 1024-пламенную. Становясь ступнями ног на Зерцало Монады, ступни сведены вместе, и в основании стоп у нас должен находиться или должно находиться, Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, предыдущего формата. Вот, заполняясь Огнём Жизни новым, напрямую, мы телом начинаем собирать и концентрировать этот Огонь Жизни, телом, стоящим пред Отцом. Вот. И через ступни ног Огонь, истекая из нас, являясь нами, начинает формировать Ядро Жизни, не нас только, Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас. И стяжаем новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. 
И наши любые стяжания, Огни, когда наше тело стоит в Монаде, это автоматически происходит. Они спускаются, стекают вниз по телу, сначала в Ядро Жизни Отца, а потом в Зерцало. В этом Зерцале есть 1024 Ядра Огня, из которого разворачивается соответствующее Пламя. Вот этот Огонь Жизни, смешиваясь с Огнём Зерцала вызывает новую работу Пламён, и Пламена простраивают для нас новые Условия Жизни, с учётом Огня Репликации и Огня Жизни. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Монады каждому из нас, стяжая обновление 1024-х Пламён Монады Человека Метагалактики, стяжая обновление 4096-ти сфер Монады, стяжая обновление Зерцала Монады в целом. 
 И возжигаясь, обновлённой Монадой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас и синтезу нас, Образ Изначально Вышестоящего Отца с учётом изменения стандартов в ИВДИВО, где этот Образ Изначально Вышестоящего   Отца даётся нам на огромнейшую перспективу. И из него выявляются любые образы по жизни, в том числе, первая часть Образ Отца. И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Подобие Отцу каждому из нас и синтезу нас, Подобие – это тот Эталон, который мы должны достичь.
И проникаясь Отцом, мы стяжаем в целом, каждому из нас, Рождение Свыше, новой 256-рицей Огней Изначально Вышестоящего Отца и Новой Жизнью Отцом, т.е.  переключение на новый Образ Изначально Вышестоящего Отца и на новое качество Жизни в Монаде, а затем и во всех остальных материях. Но, обратите внимание, Монада входит как часть в Физическое Тело, это всего лишь 50, какая там часть, 57. И проникаясь явлением процесса Новое Рождение, преображаясь, переключаясь, на новое выражение Отца собою, углубляясь в Синтез с Отцом, мы, попробуйте, знаете, как бы нырнуть в Ядро Жизни, то которое на Зерцале Монады, а в глубине его горит наша Омега. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся, мы разворачиваем вокруг себя уже это Ядро Жизни. Стяжаем, обновление 4096 Огней Жизни в нас, и стяжаем обновление части Омега каждому из нас.
И просим у Отца 4096 новых пакетов Генетики в явлении Человека Метагалактики. И стяжаем Генетическую Метагалактическую Активацию Жизни каждому из нас и синтезу нас, преображаясь ею. Вот здесь подарок, Отец наделяет нас Свыше, для поддержания этой Жизни Мощным Зарядом Энергопотенциала Жизни, или просто Потенциала Жизни, только это не деньги в карман, это не имеет сюда никакого отношения. Это для того, чтобы вы и ваши части, смогли реализовать эту материю, вскрыть эту Генетику и развернуть её по Жизни, и применившись, как, новыми качествами, свойствами, минимум Метагалактически. Вот для этого даётся потенциал, он на внутреннее наше поддержание идёт.  Доведёте ли до Внешней реализации, это ваш вопрос, сейчас идёт Внутренняя Потенциализация Человеком Метагалактики, в исполнении Жизни Отцом, напрямую. Проникайтесь этим зарядом, на моей памяти, это впервые, такой подарок, преображайтесь этим зарядом, Зарядом Потенциала Жизни, насыщайтесь им, взрастайте и воскрешайтесь им. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая, Омежное, Монадическое преображение, мы стяжаем в целом, Преображение каждому из нас, на явление ИВДИВО каждого, его отстройки, его развития, всем явление Жизни, Служения, Посвящённостью Отцом и стяжаем у Отца Печать, утверждающую наше Преображение. В хум идёт фиксация Синтеза, который, вот, утверждает всё стяжённое и не даст нам вернуться к прежним Стандартам. Есть такой вид Синтеза. И Отец сказал: «И да будет, так!». 
И преображаясь Отцом, преображаясь Прямыми его Репликациями, Эманациями, и так, и так можно, и мы эманируем, попробуйте, репликационно, то есть отдайте Огонь Репликации в ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. Эманируем новый Огонь каждого из нас, как человека Метагалактики в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности, а также в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь. И эманируем новый Огонь Человека Метагалактики в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим за Преображение и Творение нас Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
    Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
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