16 Синтез. Изначально Вышестоящий Дом Владыки ИВО, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 27-28 января 2018г.

1 день 1 часть 02:37:07 – 02:51:41 (14 минут)
     
Практика 2. Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание пакета Начала Начал в ИВДИВО. Стяжание Синтез оболочек в ИВДИВО.

Мы возжигаемся 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-Изначально-Вышестояще-Реально. (Пауза). Возжигаясь их Огнём, возжигаясь формой Ипостаси 16 Синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реально. Становимся пред Аватарами Синтеза, настраиваемся на них.  Разворачиваем наш Огонь 16 Синтеза вокруг нас, объединяясь с ним, с Аватарами Синтеза. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление ИВДИВО, как такового, каждому из нас и синтеза нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами мы синтезируемся Ядрами Синтеза, всех пройденных Синтезов, в Хум каждого из нас, с Кут Хуми и Фаинь, с их Ядрами Синтезов, у них Ядер Синтезов минимум сто, у нас меньшее количество. Мы синтезируемся по тому количеству Ядер которое есть у нас. И стяжаем Прямой Синтез Синтезов всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас, обновляя и развивая его. И разворачиваем этот Синтез по нашим телам из хум наших тел во вне, далее за пределы тела. И синтезируемся нашими Сферами ИВДИВО каждого, они у вас есть, уже первичные есть, с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Ядрами Синтезов и Сферами ИВДИВО каждого. И стяжаем условия развития ИВДИВО каждого, каждому из нас и Синтезу нас.
     И возжигаясь этим Синтезом с Аватарами Синтеза в таком же состоянии, мы переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально. (Пауза). В Синтезе с Кут Хуми и Фаинь становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем в Ядра Синтеза каждого из нас прямой Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся. Стяжаем Начала Начал явления ИВДИВО каждому из нас и Синтезу нас Пакетом Начал, минимум 4500 вариантов начал в этом Пакете, у кого больше у кого-то меньше, это зависит от того, что мы заложили в оболочки, в среднем пока так. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис выявления основ ИВДИВО и его, его развёртывании из Жизни Домом каждого из нас и Синтезу нас. И просим Отца наделить нас Эталонными Основами Дома Отца или ИВДИВО. И возжигаемся, включаясь в переорганизацию, реорганизацию нашей Жизни явлением ИВДИВО как такового, это не часть 16 ещё, это Дом по принципу своему. И просим Отца преобразить нас стяжёнными Началами, Основами Дома. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом у Отца Условие, Одно Ключевое Условие - явление ИВДИВО каждого в выражении ИВДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Огонь, Синтез и Системность ИВДИВО каждого, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Самоорганизующуюся Систему ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.
    И просим Отца заполнить наш Дом Условиями Взрастания Человека Метагалактики, расой Человеческой Метагалактической, этим, шестой Метагалактической расой, а также развёртывания Роста и Творения Человека и Человечества Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Домом возжигаемся. Стяжаем 256 Иерархических Огней Дома, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4096 оболочек в явлении частей Отца, каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся. И увидьте, пожалуйста, в этом стяжании все части Отца начинают на нас фиксироваться и сотворять Огонь и Синтез нашими ИВДИВО каждого, чтобы потом сотворились сами части. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Организации ИВДИВО- 16 Оболочек, возжигаемся. Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Оболочку Должностных Компетенций пред Отцом, мы кто, куда нас Отец ведёт и чем он нас наделяет, это всё оболочка формирует, синтезирует разные условия нашей жизни. Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 64 Оболочки Инструментов ИВДИВО и явлением Отца возжигаемся. Стяжаем оболочку 64-рицы Служащего, возжигаемся. Далее углубляясь в Синтез с Отцом стяжаем одну Оболочку Иерархических Поручений, в данном случае у вас поручение быть ипостасью этого Синтеза. Далее, стяжаем Оболочки Посвящений, у кого сколько есть или если есть, Метагалактические Посвящения, возжигаемся. Стяжаем Синтез и Оболочки Статусов, если у кого-то есть по количеству, Оболочки стяжаем Статусов. Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем одну Оболочку 96-ричного Научного Синтеза, возжигаемся и стяжаем одну Оболочку всех частностей, являемых нами, нас характеризующих.
     И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца наделить нас Огнём Цельности всех условий, оболочек, огней и синтеза. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро нашего ИВДИВО и разворачиваем этот Синтез Синтезов по всем оболочкам. Синтезируя это, Отец синтезирует, однородную цельную среду Дома, среду Огня, Синтезов, Начал, Основ, Условий, любых явлений Отца в Доме. И возжигаясь, разворачиваем вокруг себя цельную Синтез-оболочку ИВДИВО каждого. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем в Хум каждого из нас, в Ядро этого Дома, Индивидуальные Условия Взрастания Отцом. Сейчас мы всё стяжали стандартно то, что могли стяжать в целом. А теперь Отец каждого из нас наделяет Индивидуальным Огнём и Синтезом, в первую очередь, выявляя эту Индивидуальность, из накопленного вами Огня и Синтеза.   Кстати, из этого Индивидуального Синтеза будут формироваться перспективы, не сейчас, аж, 99 ядро Синтеза, 99 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. (Пауза). И мы просим у Отца прямой Огонь, Потенциал, Волю на реализацию Индивидуального явления Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И стяжая, возжигаемся Потенциализацией Отца, заполняемся Волей Отца и просим Отца сформировать Индивидуальный Путь Отцом. 
И он будет характеризоваться и Посвященного Путём, и Путём Статусного или Служащего, или путём ипостасного, у кого что есть, кто на что сподобился, но этот путь включает и перспективы нашего роста.   Это, не ограничивайтесь тем, что вы имеете, мы далеко не всё понимаем, что творит для нас Отец. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем Волей и Путём Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, как Человек Метагалактический. Просто, разверните обновлённый Огонь, гораздо более высокий Огонь, Прямой Огонь Отца Домом в нас, неповторимый Огонь, в себе и вокруг себя, и будьте в этом. (Пауза). Вы можете попросить Отца о чём-то что вы хотите, честно говорю, всё, что дал нам Отец, это гораздо больше наших просьб, но можно и просить. (Пауза).
       И возжигаясь всем стяжаемым, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как такового собою. И начинаем эманировать Домом, выражение Изначально Вышестоящего Отца, Огнём его, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, это коллективный Дом. Эманируем явление Дома, как такового, в ИВДИВО Ставрополь сопрягаясь с ИВДИВО Ставрополь, с этим подразделением, в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь. Эманируем Огонь и явление Дома собою в ИВДИВО каждого, преображая, все вышеперечисленными Домами собою, но, нас ведёт Отец.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми и Фаинь, они кстати главы ИВДИВО. 
      Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.  
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