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Практика 3. Стяжание ИВДИВО каждого.
	
Итак, мы возжигаемся 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 16-го Синтеза, возжигаемся экзаменом, как 16-м Синтезом. И синтезируемся с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь нашими хум с Хум Аватаров Синтеза, становимся пред ними в зале ИВДИВО. Это зал, один из залов ИВДИВО, это корпус Синтезов Кут Хуми. 
Настраиваемся на них, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим условия преображения каждого из нас на явление ИВДИВО каждого, явлением Синтезов 16-и Синтезов, и курсов 16-и Синтезов. Если у кого-то не хватает, доберёте, в любом случае на 16-м идёт стяжание. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их внутренним Огнём, которыми они лично Ипостасно развивают Ипостастность Отца, это Огонь Синтез Синтезов, это Синтез такой с названием Синтез Синтезов, вот. Мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь прямой Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на нас. 
И заполняемся другим Огнём Кут Хуми и Фаинь, как главами Организации ИВДИВО, как управителями Внешнего выражения Дома Отца, или ИВДИВО в целом. То есть, есть наш личный Огонь, а есть Огонь Организации, которую мы являем, вот так. Синтез Синтезов - это личный Огонь, которым они служат Отцу - Внутренний, а есть Организации ИВДИВО, Огонь который они так же развивают. И попробуйте синтезироваться с ними, как с Главами ИВДИВО, и просим у Глав ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, заметьте, не просто Аватары Синтеза, а Главы ИВДИВО это другая должность их, Кут Хуми и Фаинь. Просим поддержку их, как Глав ИВДИВО, в формировании ИВДИВО каждого и в глубине встраивания каждого из нас в ИВДИВО в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь внешне и внутренне, двумя Огнями, двумя Синтезами, мы синтезируемся и Изначально Вышестоящим Отцом, здесь же из этого зала, Отец везде, заполняясь его Огнём переключаемся и переходим нелинейно Огнём на зал Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред Отцом в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. (Пауза). Глубже синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца ввести нас в Синтез и в творение ИВДИВО каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 192 Синтеза Домов, как Частей, от ИВДИВО Творца до ИВДИВО, как Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16-и вариантах.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем все условия внешних Зданий, у кого какие есть, возжигаемся как явлением Домов, вокруг нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию нас, если мы служащие в коллективных Зданиях, тоже выражением Домов Отца в нас, возжигаемся. Возжигаясь синтезом любых Домов, явления ИВДИВО нами, мы стяжаем цельность синтеза всех Домов, и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, из синтеза любых Домов, к которым мы имеем отношение, внутренне или внешнее, разные оболочки, сферы, то есть оболочки, которые мы стяжали - это подготовка к стяжанию ИВДИВО каждого. Возжигаемся стяжанием 11 видов Оболочек ИВДИВО каждого предыдущей практики. Всё это сюда включается. И стяжаем цельность Синтеза ИВДИВО каждого каждому из нас, стяжаем цельность Огня ИВДИВО каждого. Стяжаем следующие варианты развития ИВДИВО каждого в продолжении 16-го Синтеза. Тема будет разворачиваться позже, просто ИВДИВО каждого должно состояться, и фиксация идёт на тело если, то точкой хум в центре груди, совмещая центровку Дома с хум каждого из нас. И сферически Дом разворачивается из нас, минимум за пределы рук, поднятых вверх, то есть он не прямо над головой, он не маленький. Ну диаметр до трёх метров может быть. Если мужчины руки поднимите, у вас будет за три метра, оставаться то это будет больше трёх метров, там три с половиной бывает у рослых мужчин. И понятно эта сфера уходит и под ноги, под пол, этой физической реальности, вот так ИВДИВО каждого. Это ИВДИВО каждого фиксируется на нас постоянно спим мы, ездим, уходим, не уходим куда ни будь, он теперь не разрывен с нами, он неотъемлемая часть, синтез любых наших накоплений в целом являет.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем координацию ИВДИВО каждого с отдельными внешними Зданиями, у кого какие есть. И в первой Вышестоящей Реальности, для вашей группы я буду это говорить, со настраивайтесь, причём восьмиэтажное Здание там должно быть сейчас. И в 16384-й или 12288-й Реальности Метагалактики, другое Здание, чисто человеческое, для человека Метагалактики Здание, растущего Метагалактикой Здание, и с ним координируемся. Если Служащий, координируйтесь со Зданием Подразделения. Все координируйтесь со Зданием Синтеза Кут Хуми, настраивайтесь, впитывайте Огонь и Синтез, идёт фиксация и координация.
И возжигаемся Синтезом Домов единой сферой, мы просим у Отца фиксацию ИВДИВО каждого в координации с любыми внешними Зданиями на физическую квартиру. Никого вы не сожжёте, не расплавите, если люди не входят в Огонь, они и не заметят вашей фиксации. Но вам нужна офизиченная среда и физические условия Дома. Фиксируйте, вот когда идёт фиксация, вы проживаете, что вы Дома, вам комфортно становится в Доме, вам хочется и развивать его и заниматься им, именно физической квартирой. Не забывайте, что это и ваш Дом в том числе, причём данный Отцом, данный Отцом это важное дополнение. Ничто не бывает без Отца на физике.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с этой физической фиксацией, возжигаясь ИВДИВО каждого, только вот здесь не надо тянуть на себя физические условия, это Огненная фиксация, материя ниже находится. В Дом вот эту материю разную, физическую, невозожжённую тянуть не надо.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум Отца, в ИВДИВО каждого и в хум каждого из нас Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся, заполняемся этим Огнём, преображаемся, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, заполняемся Синтезом. И стяжаем Синтез ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас. И встраиваемся в ИВДИВО каждого синтезируясь, проникаясь всеми условиями ИВДИВО, но восприятие этих условий будет идти ракурсом наших возможностей, масштаб меньше, но качество тоже. Запомните в Дом, в Домах синтезированных, качество Огня, Синтеза, как правило выравнивается. Всё равно по мере наших возможностей, оно выравнивается, вот, в нас выравнивает проникновенность ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Человек с Отцом, мы разворачиваем вокруг себя условия ИВДИВО в целом, всего ИВДИВО, в ИВДИВО каждого и стяжаем развитие Отцом нас, творение Отцом нас, всеми Началами, Основами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, со всеми Перспективами, Временами, Вечностями, Путями в этом в нас в целом, и индивидуально для каждого.	
И вот стоим перед Отцом являя Огонь и Синтез Дома, как ИВДИВО каждого из нас, неповторимым образом и ракурсом, проникаясь Творениями ИВДИВО в целом, напитываясь ИВДИВО в целом, активируя, возжигая ИВДИВО каждого этим. И ИВДИВО в целом, как Отцовский Дом объединяет всех нас Отцом, и вот здесь мы выходим на единство нас, как Человеков в Отце, во всей глубине её. Синтезируясь явлением Домом Отца в нас, попробуйте направить Огонь Дома каждому из нас, но выражением Отца, просто выражением себя лично нельзя. И стяжаем Синтез ИВДИВО каждого, этой команды, и тех служащих которые имеют ИВДИВО каждого, и тех прошедших Синтезы людей, которые имеют ИВДИВО каждого в целом в Доме у Отца. И попроживайте командное явление Человечества Планеты Земля Домом, собою каждый и нами в синтезе нас.
Здесь Отец показывает, напоминает, что при таком Синтезе самый высокий Синтез достаётся всем. Нет преград, Синтез нас всех объединяет, поэтому разные есть Стандарты начинают объединять нас, как единые Стандарты для всех, это одно из условий Дома, для коллективной жизни. Есть неповторимые индивидуальные Стандарты каждого из нас, это не отнимет у вас личный путь в Отце. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию ИВДИВО каждого, даже не на вечно, а в Отце, в эпохах, в данном случае в границах этой эпохи, пока существует ИВДИВО в целом. И стяжаем цельностность, единство, синтезность ИВДИВО каждого в явлении ИВДИВО в целом, нами индивидуально и Синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняя эманациями Огня Отца ИВДИВО каждого, являя Отца собою Домом (Пауза). И стяжаем Печать в ИВДИВО каждого, Печать, утверждающую наш личный неповторимый Огонь в Доме и Домом, который нами вырабатывается, он есть в этом Доме уже. Но не Огонь Отца становится нашим, Огонь Отца тоже есть, ещё должен быть личный Огонь, ни чей-то Огонь, когда мы объединяемся условиями, этот Огонь должен быть синтезированным и усвоенным, он должен стать нашим по природе. Когда наша природа Человека генерирует биологический Огонь, и вот явлением Отца, мы начинаем Синтез биологического Огня в Доме. И вспыхивая утверждением этого стяжания Отцом, прямым явлением Отца собою Синтезом ИВДИВО каждого и 16-ю Синтезами, мы эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении ИВДИВО в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть свой Дом в ИВДИВО. Эманируем Огонь ИВДИВО каждого в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, и в Изначальные Дома служащих здесь присутствующих, эманируем Огонь ИВДИВО каждого собственно в ИВДИВО каждого, это тоже возможно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и разворачиваем ИВДИВО каждого вокруг нас физически с постоянной такой фиксацией, если наша позиция восприятия на физике ИВДИВО на физике воспринимается, хотя он развёрнут во всех Реальностях, где мы присутствуем и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Мурашева Ирина.
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