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Практика-тренинг 4. Знакомство с зданием Синтеза 4032 ИВ Реальности в составе Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВ Отца.

Итак, мы возжигаемся 16 Синтезом, возжигаемся формирующимся Ядром 16 Синтеза в нас оно не сформировано до конца. Ещё даже 50 процентов Синтеза не прошли, ну такое вот рыхлое, так воспринимается. Возжигаемся формой Ипостаси 16 Синтеза, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032 ВИ Реальности переходим в его зал, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца. И просим Аватаров Кут Хуми и Фаинь или Владык Кут Хуми и Фаинь, это другой их статус, познакомить нас с корпусом Синтезов явлением 16 Синтеза, экзаменационного нами. 
И стяжаем у них условия тренинга, знакомства со зданием Синтеза 4032 ИВ Реальности в составе Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВ Отца. И проникаясь, окутываясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, у нас компетенция невысокая для этого Здания, поэтому Владыки нас поддерживают, окутывают своим Огнём и просто предлагают посмотреть на тот зал, в котором мы находимся. Для этого нам нужно распустить эманации 16 Синтеза на весь зал, отэманировать. Тогда мы вникаем в этот зал и нам уже можно его воспринимать, а так получается отчуждённость, если этого не сделать. Это огромный зал, огромнейшие окна, реально огромные. Очень высокий потолок, восемь метров, просто светлый потолок. Никаких стен исписанных, никаких там знаков, пока не видно, просто ровный чистый зал. Главное здесь - среда Синтеза. Это зал ИВДИВО на 16-м этаже здания, 16-й зал на 16-м этаже здания.
    Сюда собираются все условия Дома ракурсом 16 Синтеза Отца. Вот, давайте подойдём к Окну, посмотрите, что за окном. Попросите Фаинь, она вам поможет настроить зрение. 16-й этаж каждый по восемь, это за сто метров. Ну, это высота нашего 20-этажного дома, 32-этажного даже. Это хорошая высота, за окном - Экополис. Очень много зелени и есть другие здания, где мы далеко не на верхнем этаже находимся. Очень высокие, вот настройтесь на эти здания и попроживайте эманации от них. Это здания 256 Иерархов в Экополисе 4032 ИВ Реальности в Высокой Цельной Реальности. Они входят в состав Высокой Цельной Реальности.
 Эти здания довольно на большом расстоянии друг от друга, поэтому пространство это огромное, вот. И вокруг этих зданий, среди зелени это слабо видно, но можно, если настроиться, увидеть частные здания 4-х, 8-ми, 16-этажные. Это здания Аватаров, в том числе, которых мы знаем, как разных Аватаров. У них есть личные дома, это никто не отменял. Они живут семьями. Они ходят на работу в эти огромные корпуса, ведя всю работу, всю вот эту организацию собой, фиксируя в этом здании, как выражение Дома Отца. Вот. 
Это здания служащих есть чуть поодаль, в том числе физических служащих, тоже вариант. Вот вникайте, настраивайтесь. Очень комфортная обстановка на этой территории находится. Только из стекла не выпадайте, некоторые влипли, на улицу вылезают, вы там не упадёте не ударитесь, вас Огнём Владыка вернёт назад, но оставайтесь в зале. А стекло, кстати попробуйте, руку приложите к стеклу окна, пред которым мы стоим. Оно пружинистое такое вот упругое, гибкое и мы его не продавливаем, но выпасть в принципе можно, пройдя сквозь него, у некоторых получилось сейчас. Вас подхватили вы не выпали вниз. Вы висели в пространстве, любопытно выглядывая.
     Ладно, стоим в зале разворачиваемся от окна и идём за Кут Хуми в другой зал. Выходим через дверь, двери высокие высотой не менее 4-х метров до 6-ти даже. Проем дверей - три метра, двухстворчатые двери. Двери без излишних изрезаний, всяких украшений, довольно простые, но высочайшего качества, такая вот, лёгкие бороздки, каёмки, вот такое вот они белого цвета, знаете такие вот, как будто слегка блестящие, достойная ручка. Вот Кут Хуми, открыл дверь, сразу обе двери, он чуть- чуть выше нас по росту и приглашает нас пройти за ним. Владычица Фаинь стоит за нами, за всей группой. Я примерно рядом с ней, сзади иду. Все вышли, я закрываю дверь. Владычица меня попросила: «Закрой дверь». Вот я закрываю дверь в этот зал. 
Мы в коридоре. Коридор широкий, не менее 3-х метров, вот. Идём по этому коридору и выходим сразу из зала направо. Ну, фактически там коридор переходит в холл сразу, а холл он по центру имеет как раз Столп Отца. Холл довольно просторный, абсолютно светлый, вот почти белые полы вот так вот яркий свет в общем-то комфортно, это такой современный стиль довольно. И переходим, несколько метров, и мы переходим, метров 10-15, мы переходим к двери, которая ближайшая к нам справа. 
Опять Владыка открывает двери, Владыка Кут Хуми, вот. И мы попадаем в зал библиотеку, это библиотека книг 16 Синтеза и всего, что связано с 16 Синтезом. Владыка говорит, что здесь не только книги 16 Синтеза, а на любые темы ракурсом 16 Синтеза. Теперь посмотрите на эту библиотеку, не так впопыхах, как мы в итоговой практике делали, а обстоятельно. Высота 8-м метров, стеллажи с книгами почти до потолка, но там не надо по лестнице залазить. Там можно мыслью вызвать ту или иную книгу. Мыслью притянуть её название и прочесть. Всё это там реально, вот. И стеллажи распределены по тематикам Синтеза. 
И вот сколько Ипостасей проходят сейчас 16 Синтез в ИВДИВО, примерно такое количество книг Синтеза стоит на полках, посвящённых собственно 16 Синтезу. Книги 16 Синтеза ИВ Отца. Мы их сейчас не берём. Давайте подойдём к полке. Такой стеллаж, который можно обойти со всех сторон. Он такой прямоугольный, он может вертеться. Мыслью повертите его, посмотрите на книги, книги не именные, поэтому вы их сейчас не прочитаете. Мы пока их не стяжаем, у нас нет полноты Синтеза, чтобы стяжать. Но настроиться на то, что это книги 16 Синтеза можно. Кстати не забудьте, если вы не приходите дальше на следующие курсы, то через месяц нужно сдать книгу 16 Синтеза сюда Владыке Кут Хуми. Выходите и сдаёте, таковы нормы, иначе её изымут, а вам поставят минус, за этику в доме у Отца.
     Далее поворачиваемся к другим стеллажам. А теперь разойдитесь по огромному залу с разным количеством стеллажей, они как такие вертикальные, вертушки с книгами стоят и попробуйте, настроившись посмотреть, это книги Синтеза чего. На любой книге в названии есть слово Синтез, Синтез Условий, Синтез Огня, Синтез Синтезов, это все книги, как пособия, обучающие для того, чтобы люди постепенно этими знаниями Синтеза овладевали. Пройдите к тому стеллажу, который вас тянет, манит.
 Просто попросите мыслью эту книгу, ту, которая вас поманила, притянуться. Руками пока не берите, а книга зависает перед нами. Попробуйте на неё настроиться, прочитать. Настроиться можно эманациями Огня 16 Синтеза. Принцип подобия, здесь обязателен. Синтез чего предлагает вам Владыка. Понимаете, что вы не случайно подошли к этому стеллажу и заострили внимание на какой-то книге. Настраивайтесь, читайте название книги. Синтез чего предлагает вам Кут Хуми. 
Чего угодно, это может быть Синтез Условий, это может быть Синтез Эволюций Домом, Синтез материй ИВДИВО, Научный Синтез ИВДИВО. Направлений очень много, просто у нас мало знаний, чтобы их всех различить, но у вас вспыхивает это название, вот первое, что в голове возникает Синтез Биологии Человека Домом. Тоже возможно, ракурсом 16 Синтеза. Или просто Синтез Биологии Человека всё равно 16 Синтезом. Синтез совершенств, Алфавитный Синтез. Вам подарок одному из вас поэтический Синтез. 
Берите эту книгу в руки и принимайте подарок от Кут Хуми, эта книга даётся вам навсегда, для вашего развития. Вопрос в том, чтобы вам нравилось это направление, чтобы занимались им. Если не будете заниматься, честно будет сейчас отдать её назад или через время отдать, почитав. Если вас задело направление заинтересовало, вот впитывайте эманации этой книги, впитывайте синтезный текст этой книги, в том числе репликационно, этот процесс идёт. И преображайтесь им, причём книга, это не субъект, не живое существо, это инструмент, но инструмент такой серьёзный, который может поспособствовать нашему развитию. 
Благодарим Кут Хуми. Дальше берём книгу в руки, впитываем её в себя вот, протягиваем руку через портал перехода в здание личное в Метагалактике 12288 Реальности, или 16384 для служащих, кладём на верхнем этаже на стол письменный эту книгу. Ещё раз благодарим Кут Хуми с Фаинь, настраиваясь на изучение её и дальше идём за Кут Хуми и Фаинь к выходу из этого зала. В зале по центру идёт такое вот пространство, довольно большое, где мы стояли, а вокруг стеллажи, стеллажи, стеллажи, вот так вот устроен этот зал. И опять же Владыка открывает, все выходим.  Я закрываю зал, дверь этого зала.
    Теперь внимание, подходим почти к центру холла этого здания, большое оно, очень большое. Идём к лифтам параллельно Столпу Отца в одном из направлений справа, по правую руку от нас, такое вот целая вот Столпная линейка лифтов или лифтовая шахта. Мы проходим к лифту, он большой, он застеклённый, прозрачный. Из него можно наблюдать, как мы этажи проскакиваем. Между прочим, там не один лифт. Там сотрудники этого здания просто летают, очень быстро, быстро перемещаются на этих лифтах. Вот, а вот теперь заходим в один из лифтов, всей командой вместе с Кут Хуми и Фаинь. Фаинь предлагает нам покататься, Лифт закрывается, прозрачный здесь боязнь закрытого пространства, она не помешает вам. Смотрим сквозь стёкла лифта, вокруг себя, огромное здание, лифт быстро нас поднимает на верх, поднимается в зал ИВ Отца и вершинная его точка это 256 этаж. 
Владычица говорит: «Мы не будем здесь выходить, мы просто покатаемся». Но, если вы подниметесь до 256 этажа, вас просто почувствуете, как концентрация Огня начинает придавливать на этом этаже. То есть другая среда, поэтому идём вниз, спускаемся на лифте на первый этаж, мы поехали, аж дух захватывает, проживайте. Всё, мы уже на первом этаже, там скорости огромнейшие. Открываются двери лифта, выходим в холл первого этажа и выходим, как бы прямо и чуть-чуть левее идём и там, где были проекции 13-го и 14-го как бы зала между ними идёт выход на улицу шириной три метра. Идём сквозь этот выход на крылечко за пределы здания и выходим вовне, в 4032 ИВ Реальность.
 Господа, настройтесь, вдохните, попроживайте плотность Огня и быстренько уходим в зал ИВ Отца, потому что там нам быть очень сложно, чтобы нас не поплавило. То есть там реально природа, всё очень мощно, но там такая плотность Огня, что у тех тел дух захватило, а мы могли бы вот раствориться, поплавиться. На внешней природе быть сложнее, чем просто в зале, в здании, запомните. И становимся пред Отцом 4097 ИВ Реальности. Благодарим за первую половину 16 Экзаменационного Синтеза, стяжаем условия ночной подготовки каждому из нас. Синтезируемся с Кут Хуми, также у них стяжаем условия ночной подготовки. Возвращаемся в физическую реальность, выходим из зала Отца и завершаем нашу практику.
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