16 Синтез. Изначально Вышестоящий Дом Владыки ИВО, ИВДИВО 4022 Ставрополь, Л. Барышева, 27-28 января 2018г.

2 день 1 часть 01:32:05 – 01:54:58 (22 минуты)
     
Практика 5. Стяжание нескольких видов Инструментов у Отца, прямой Огонь и Синтез Дома, Ядро Синтеза Дома, Оболочку ИВДИВО каждого, Чашу Дома, Шуньяту нашей материи, Нить Синтеза, Куб Созидания, Куб Творения, План творения Отца, Прямую Волю Отца на жизнь Домом, стяжание Печати Дома Отца.

Итак, мы возжигаемся 16 Синтезом ИВ Отца, экзаменационным, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Оформляемся возжигаемся формами Ипостаси 16 Синтеза ИВ Отца и по Огню переходим в зал ИВДИВО в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВ Отца. И просим этим Синтезом Синтезов преобразить каждого из нас и Синтеза нас на явление Инструментов Дома, углубляясь Синтез Дома с Изначально Вышестоящими и Аватарами и Отцом, в целях жизни Домом Человека Метагалактики.
 И синтезируясь с Аватарами Синтеза, мы с ними вместе синтезируемся с ИВ Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и просим у Отца преображения на явление Инструментов Дома и условий управления Домом каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез ИВДИВО каждого ИВ Отца. Внимание, это не ИВДИВО в целом, но ИВДИВО каждого, он есть и у Отца. Он и совпадать с ИВДИВО, и может не совпадать немного, но мы именно своим собственным Домом встраиваемся, помните или проживаем уже себя ячейкой в Доме у Отца напрямую один на один. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем несколько видов Инструментов мерой компетентности, стяжая у Отца Прямой Огонь и Синтез Дома каждому из нас и синтезу нас. И проживите Специфический вид Огня, можно сказать, как части Отца, но даже больше, чем части. Огонь Дома, как таковой, Синтез Дома, как таковой. Проникайтесь, заполняйтесь вокруг своего тела разворачивайтесь эманацией этого Огня и Синтеза. Собственно, есть тело самого Дома, Сиаматическое тело, но оно всё равно ниже Иерархически ниже Дома, оно являет не весь Дом, а его часть только. 
И проникаясь ИВ Домом ИВ Отца, мы стяжаем у Отца, как Инструмент Ядро Синтеза Дома или ИВДИВО каждого. В данном случае Отец фиксирует нам Ядра в хум каждого из нас, нам так легче воспринимать. Попроживайте концентрацию плотности Ядра Синтеза Дома в центре груди, причём этот хум может вырастать таким довольно большим шариком в груди. И он довольно плотно может восприниматься. И вокруг себя разворачивает довольно интересную такую плотную огненную среду или плотно синтезную среду. Вот то, что вы сейчас проживаете - это оно. Есть закон, ведущий Синтез отражает группу. Я сейчас проживаю, то что проживаете вы, так Владыка меня ведёт и мне показывает вот Владыка Кут Хуми. Поэтому вот в целом вы можете сейчас, я не знаю, как индивидуально, но в целом у всей группы, есть проживание Ядра Синтеза в центре груди и насыщенность Синтезом Дома. 
         А теперь синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Оболочку ИВДИВО каждого, мы стяжали вчера в разных вариантах, в данном случае как Инструмент Оболочки стяжаем. Проникаемся, возжигаемся. Эта оболочка вокруг нас, она строит границы распространения Огня и Синтеза нашего Дома или просто границы нашего Дома вплоть до того, что можно Вышестоящим телом в зале, пред Отцом, знаете, как руками потрогать эту Оболочку, как Сферу вокруг нас. И между Ядром и Оболочкой формируется среда, где из Ядра идут эманации, вот. Пахтается, синтезируется Огонь, рождаются разные условия матрица, Матика меняется. Матики реализуются, а результаты пишутся, печатаются в Оболочки, так Дом прирастает. Есть такое, попроживайте это. 
       Далее синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим отца показать каждому из нас накопленность нашим Домом Огня и Синтеза. В конце курса 16 Синтезом мы должны, умеем, сложили для себя Огнём и Синтезом. И стяжаем у Отца в ИВДИВО каждого Чашу Дома. Смотрим насколько она заполнена. Чаша у всех по экватор размером, но не значит, что она полная. У некоторых на донышке просто там Огонь и Синтез. Если вы не стяжали Абсолют - это нормальное явление по вашим стяжаниям, вы такие. Это всё соответственно, но мы просим ИВ Отца заполнить нашу Чашу Дома Прямым Огнём и Синтезом Чаши Дома Отца, для развития условий. Это может быть по-разному. Вы можете, Чаша экватора может быть выше вашего уровня головы, может быть. Лучше, если она выше головы. Разверните шире эманации Дома будет тогда правильно. Ну, и заполняйтесь Огнём и Синтезом Чаши Дома от Отца. Отсюда выводы и следствия - мощная стимуляция разных условий вас. Прямое пополнение вашей жизни Огнём условий Жизни Отца. Зерцала там нет, это не Чаша ментальная. 
           Далее синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем в Дом каждого из нас Шуньяту нашей материи, Чаша уходит из проявления, она будет мешать восприятию Шуньяты, вот, поэтому переключаемся на Шуньяту Дома, она может совпадать с центром с Ядром Синтеза, а может не совпадать. Возжигаемся Шуньятностью Дома, далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем следующий Инструмент Дома, Нить Синтеза, которая разворачивается из Ядра Дома к Северному нижнему полюсу не Столп, а нить Синтеза, и то это инструмент, переводящий Дом уже в реализацию. Нижестоящую реализацию, поэтому попроживайте в Доме Нить Синтеза каждого, это обязательно есть.
 Опять всё пакуется, воспринимаем Дом, как Ядро и Сферу вокруг и стяжаем в ИВДИВО каждого, Куб Созидания, как Инструмент нашего ИВДИВО каждого от Отца. Стяжая в этот Куб Созидания, собственно Куб Созидания, униграммы Куба Созидания и сонастраиваемся с Кубом Созидания ИВДИВО каждого. Не скажу, что он может быть супер-дееспособным, у нас с 16 Синтезами, потому что для этого управления Кубом Созидания необходимы части с таким же названием. Пока их у нас нет, но будут, поэтому стяжаем у ИВ Отца Созидательность Домом, каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца определить эталонно в Кубе Созидания. все наши накопления, условия Домом, как ИВДИВО каждого и включить Куб Созидания в жизнь Домом, как в ИВДИВО каждого, каждому из нас и синтезу нас. Есть такое
    Если углублять Куб Созидания, есть ещё один вид Куба - Куб Творения. Созидание и Творение разные процессы. И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Куб Творения каждому из нас и синтезу нас в наш Дом. Вот Куб Творения может, ну, практически своими углами доставать до границ Дома. Также в нём есть Униграмма и… Отец говорит: «И Ядро Куба Творения, не Униграммы. Куб Творения он являет собою Куб Начал, или творит Начала материи, работает Творящим Синтезом. И причём, мы сами по своей возможности, телесной возможности, мы можем ещё долго взрастать, способности сотворять, тем более пользоваться Кубом Творения. А Свыше Отец наделяет многих из нас и в зданиях, в том числе, Кубами Творения, чтобы мы мощно сотворялись. Может быть в связи с тем, что стяжали - часть группы служащих ИВДИВО выходит на стяжание Творца и частей Творца. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим Отца активировать Кубы Творения, и включить Кубы Творения, если это возможно, по мере компетенции, но, если Отец нас наделяет, то он включает. Куб Творения работает похожим вариантом, он и собирает, но у него там более глубокий процесс. Он её рождает из Ядра новые данные в каждый маленький Кубик. У него ещё Внутренний процесс Творения идёт. Настройтесь пожалуйста, Куб Созидания, он собирает извне опыт, и распределяет по клеточкам таксончики - это третий горизонт или одиннадцатый. А Куб Творения, он ещё собою внутри синтезирует, рождает, сотворяет Творящим Синтезом, разные условия, таксончики, Огонь, Синтез, Начало материи, ну там разные вещи творятся. 
    Вот это перспектива наша, можно сказать, что это Подарок Отца, когда на 16-м Куб Творения даётся. Но можно. Далее углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем Эталонную Аматичность ИВДИВО каждого, каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом, разворачиваем все оболочки Дома, которые мы стяжали во вчерашней практике. Мы просим Отца наделить нас соответствующими Матиками Дома или ИВДИВО каждого, Эталонными Матиками, как Материей Эталонной в Доме каждого из нас. И минимум, что Отец сейчас фиксирует, не все Матики он сейчас даёт - это будет очень сложно, «Напряжно» - он говорит. А даёт одну Матику той главной реальности, которой мы объективно живём, но это Метагалактическая реальность. Впитываем её и распределяем, в целом знаете она, не висит там пятнышком нигде это вот, сгусточек там эталонной материи, а распределена равномерно по всей сфере Дома. Есть такое.
Далее углубляя Синтез ИВ Отцом ИВДИВО каждого, мы стяжаем у ИВ Отца в целом План Творения каждому из нас в развитии нас Домом Отца или ИВДИВО и стяжаем в Дом План Творения Отца в Дом каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся Индивидуальным Планом Творения. Это ещё связано с завершением нашего курса. Вы выходите из курса с обновлённым и новым Планом Творения, если у вас до этого они были. И впитываем это, как Синтез в наш Дом и в Ядро Дома, впитываем. Из Ядра или, как из хум, мы начинаем, можем Вышестоящим телом отэманировать Огонь Плана Творения в Сферу Дома. Вот эти эманации с учётом работы всех Инструментов, начинают складывать Условия по этому Плану Творения. Теперь заполнитесь и станьте Планом Творения Отца, выражая готовность, сонастроенность с Отцом на реализацию этого Плана.
     Причём вот тут вопрос, а он в чём, преждевременный, потому что в данном случае идёт этап его принятия, усвоение этого Плана, а дальше пойдёт уже развёртка раскрытие и по жизни вы увидите в чём он состоит. Может быть даже с годами увидите, потому что это не краткий План, это очень длительный План. И проникаясь всем стяжённым мы, стяжаем Пакет Эталонных Условий Отца каждому из нас, где наши Дома ещё учатся складывать условия. Отец Свыше даёт, Прямым его Огнём Условия из своего ИВДИВО каждого в наш ИВДИВО каждого, эталонные условия индивидуальные. И принимаем Индивидуальные Условия Отца, возжигаемся ими
 И синтезируясь с ИВ Отцом в целом компактифицируя, всё стяжённое ИВДИВО каждого, каждого из нас, мы впитываем Дом в наше тело, где Дом начинает облекать нас и все условия компактифицируясь устремляясь на реализацию и стяжаем в Хум ИВ Отца Прямую Волю Отца на жизнь Домом, на явление Отца Домом на взращивание нас Творцов Дома Человеков-Творцов. Возжигаемся,. Проникаемся. И синтезируясь с Отцом, возжигаясь Домом, как таковым в синтезе всех стяжаний 16 Синтеза, а также возжигаясь волей явления Отца Домом каждому из нас, мы стяжаем Путь Домом Человеку Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Когда Путь стяжается он стяжается той же Волей, но эта Воля организует все наши накопления явные и не явные. Все наши перспективы, тренды в Путь, чтобы этот Путь нас довёл до какого-то результата по Плану Творения Отца. И возжигаемся Путём явления Отца Домом, не просто Путём Жизни Домом - это мало, Путём Явления Отца Домом. И синтезируясь с ИВ Отцом стяжаем Печать Дома Отца каждому из нас и синтезу нас, как утверждение всего стяжённого, как утверждение Отца, явления Отца каждым из нас Домом. И возжигаясь Синтезом этой Печати, мы начинаем сквозь Оболочки Дома эманировать Прямой Огонь Отца собою, но Домом получается, в Изначально Вышестоящий Дом ИВ Отца. Эманируем Огонь Отца Домом в ИВДИВО Ставрополь. Когда мы говорим: «Эманируем», идёт сопряжённость с Условиями соответствующих Домов и вызываем на себя реакцию, ответ ИВДИВО 4022 ИВ Реальности Ставрополь. 
Проникаемся этими Условиями, поддерживаясь ими, эманируем Огонь Отца собою Домом в ИВДИВО каждого. И возжигаясь всем стяжённым в этой практике, мы благодарим Отца за Творение нас, благодарим также Кут Хуми и Фаинь за развитие нас этой практикой, в том числе. И продолжая эманировать Огонь Дома и Огонь Отца собою. одновременно в целом на территорию Ставрополя, заполняя её Огнём Дома в адаптации Огня Дома ко всему человечеству. На предыдущем круге Огонь Человечности эманировали, теперь Огонь Дома, чтобы люди Человеками в Доме были. И продолжая эманировать, ещё раз благодарим всех тех, кто с нами взаимодействовал и выходим из практики. Есть! Молодцы! Усвоили.
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