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Практика 6. Стяжание четырёх Начал, регламентирующих материальность ИВДИВО, развёртывание четверичного восприятия. Стяжание 16-ти Путей ИВДИВО, условий ИВДИВО на реализацию 16-ричности Пути

[bookmark: _GoBack]Итак, мы возжигаемся 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Формой Ипостаси 16-го Синтеза, возжигаемся экзаменом, как 16-м Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем, возжигаемся их Огнём. По Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред ними. (Пауза). Глубже синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Аватаров условия преображения каждого из нас 4-ричностью восхождения в Отце, 4-ричностью ИВДИВО, 4-ричностью материи в ИВДИВО, а также 16-ричностью Путей ИВДИВО по принципу «Всё во всём».
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал ИВДИВО 4097 Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся им. И просим Отца преобразить нас базовой 4-ричностью и 16-ричнастью Путей ИВДИВО в явлении 16-ти Путей восхождения Отцом по 16-ричному Принципу Творения Отца и 16-ти ключевым Огням ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как четыре Начала, регламентирующих материальность ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал Внешнее. Далее стяжаем у Отца Начало Начал Внутреннее, Начало Начал Иерархичное и Начало Начал Ивдивное. Причём эти четыре категории – это и научные, то есть объективные у Отца категории одновременно, и философские одновременно. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем развёртывание четверичного Восприятия, подхода, деятельности вместо двоичного Внешнего-Внутреннего пятой расы. И просим Отца заполнить нас Синтезом Эталонных Начал четырёх в развёртывании Восприятия Перспектив и Путей ИВДИВО по принципу «Все во всём», и просим Отца о стяжании 16 Путей ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачиваясь Синтезом и затем из него Волей Отца, мы стяжаем 16 Путей ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, 16 Путей Дома. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем первый Путь Внешне-Внешний Могуществом Планеты, Человека Планеты каждому из нас и синтезом нас. 
Стяжаем Внешне-Внутренний Путь ИВДИВО Практиками Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем Внешне-Иерархический Путь каждого из нас Владением Вершений. Стяжаем Внешне-Ивдивный Путь Компетентностью Служения. Углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Внутренний-Внешний Путь Человечностью Подготовок или Подготовка Человечности. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Внутренне-Внутренний Путь Генезисами и Теургиями. 
Стяжаем Внутренне-Иерархический Путь Пробуждённостью каждого из нас. Стяжаем Внутренне-Ивдивный Путь Воскрешённостью каждого из нас. 
Углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Иерархически-Внешний Путь Жизнью каждого из нас, Иерархически-Внутренний Путь Репликациями Знаний Отца. Синтезируясь с Отцом, стяжаем Иерархически-Иерархический Путь Психодинамикой Созидания каждого из нас в ИВДИВО. Стяжаем Иерархически-Ивдивный Путь Творением Начал или Ипостасным Творением каждому из нас и синтезу нас. И далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Ивдивно-Внешний Путь Любовью Отца в нас, Идивно-Внутренний Путь Мудростью Отца в нас. Стяжаем Ивдивно-Иерархический Путь Волей Отца в нас и нами и стяжаем Ивдивно-Ивдивный Путь Синтезом Отца в нас и нами.
И, проникаясь 16-ричностью Путей ИВДИВО, возжигаясь и реализуясь Синтезом 16-ти видов Синтеза и Воли, мы стяжаем у Отца Условия ИВДИВО на реализацию 16-ричности Пути каждому из нас цельно в ИВДИВО, в развёртывании явления Отца Домом каждому из нас, явлением и проявлением Отца в Материи и Домом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать, прося Отца утвердить все стяжённые Пути каждому из нас и синтезу нас минимум в Явлении Человека Метагалактики, но с перспективой развития Человека Высокой Цельной Реальности, Человека Изначально Вышестоящего Отца и Творца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаемся всем стяжённым.
И эманируем в 16-ричности Дома в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, являя Отца 16-рично собою, эманируем 16-ричность Путей Дома Огнём и Синтезом в ИВДИВО Ставрополь, а также в Изначально Вышестоящие Дома служащих, здесь присутствующих. И эманируем 16-ричность Путей Домом Отцом в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь и проникаясь, утверждаясь всем стяжённым, мы благодарим Отца, Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Набор: Ипостась 16 Синтеза Ковалевский Иван.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина
