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       Итак, мы возжигаемся 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 16 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал (4090) 4032 Изначально Вышестояще Реально. Становимся пред ними. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
      И просим преобразить ИВДИВО каждого, каждого из нас, на явление 16-ти Организаций ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца организацию ИВДИВО каждого, явлением ИВДИВО в целом, в ИВДИВО каждого, ростом и развития материи ИВДИВО каждого и каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16-й Синтез - Синтез ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Это Синтез, который организует Дом, как Дом. 
Далее, стяжаем 15-й Синтез, стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Синтезируясь с Отцом, стяжаем 14-й Синтез - Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 13-й Синтез - Учитель Синтеза, возжигаемся. Синтезностями, возжигаемся. 
Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 12-й Синтез - Высшая школа Синтеза, как Организация, каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем 11-й Синтез - Психодинамическое Мастерство и возжигаемся. 
10-й Синтез - Метагалактическая Академия Наук, возжигаемся. 
Стяжаем 9-й Синтез – Метагалактический Центр Философии Синтеза, возжигаемся. 
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 8-й Синтез. 8-й Синтез, стяжаем 8-ю Организацию ИВДИВО каждого, Метагалактическая Гражданская Конфедерация, Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 7-й Синтез, стяжаем 7-ю Организацию - Метагалактическая Цивилизация Человеков Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 6-й Синтез и 6-ю Организацию -Космогенезис Наций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 5-й Синтез и 5-ю организацию Метагалактическая Раса Образования Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 4-й Синтез и 4-ю организацию -Метагалактическая Страна, возжигаемся. 
Стяжаем у Отца 3-й Синтез и 3-ю Организацию - Метагалактическая Экософия Общества, возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 2-ю организацию -Метагалактическое Агентство Информации, возжигаемся. Информация, Слово, это всё сюда, вот. 
И стяжаем 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 1-ю Организацию - Генезис Энергопотенциала. 
И проникаясь Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас явлением Синтеза в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Бояны, мы стяжаем 16 Генезисов Организаций каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца включить Генезисы организаций в ИВДИВО каждого сразу 16-рично в любых явлениях материи Домом.  То есть, Дом не просто зманирует Огонь, а он 16-рично образует материю. (Пауза).
И проникаясь всем стяжённым, мы переходим в зал Теурга Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящего Отца 4086 Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся перед ним. Синтезируемся нашими хум с Хум Теурга, стяжаем и возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Это особый Огонь Теурга, который рождает, генерирует материю, такой центральный процесс образования материи, являют собой, а из разных видов Генезиса, организуется Теургия, как огромный комплекс на такое действие, творящее. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Теургом, мы просим Теурга ввести нас, как Посвящённых этим кругом, в ИВДИВО Ставрополь, восходящих явления 16-ти Генезисов организации ИВДИВО, в том числе на перспективу развития подразделения и в развитии Жизни Отцом и Домом, каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем, напрямую у Теурга 16 Генезисов, знаете, как 16 Вихрей Генезисных, которые одновременно 16 Векторами Направленного Действия, все в разные вектора, начинают нас окружать, выявляясь из Хум Генезисом Теурга. И разворачиваем эти 16 Генезисов вокруг нас в ИВДИВО каждого. 
И просим Теурга о поддержке Генезисов нас учёбой, жизнью, служением в организации материи, научению нас Генезису. И впитывая эти Вихри, как организующий нас Генезис организаций. Это не сами Организации, а, процессы, творящие эти Организации, генерирующие эти организации, как виды материи, в том числе. Впитываем эти Генезисы из себя во Внутреннее своё и распределяем. Просим Теурга распределить гармонично, равномерно все 16 Генезисов по всем частям, системам, аппаратам, в целом в ИВДИВО каждого. 
И стяжаем Внутренний Генезис 16 Организаций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И в усвоении 16 Генезисов, мы просим у Теурга, Теургию ИВДИВО каждого, каждому из нас и синтезу нас. Это Теургия развития ИВДИВО каждого. Теург говорит: «Очень важная Теургия для всего человечества. Теургий тематических много, вот одна из самых важных, (Пауза), Теургия ИВДИВО каждого».  Где у Отца в ИВДИВО в целом, есть Теургия и этой части и ИВДИВО каждого, самого Отца, в которую вовлечены ИВДИВО каждого, Аватаров, Изначально Вышестоящих Ипостасей. Это развитие индивидуальных условий Отцом, Домом, таким комплексным, синтезным Домом. 
И наша задача этими Генезисами включится естественно, без сопротивления, без трения, это невозможно у Отца. А вот только соответствием этим организациям, видам движения Огня и Синтеза, включиться в Теургию, такую же, но большую у Отца, Теургию ИВДИВО каждого и развиваться, и твориться ею. (Пауза).  Вот вы сейчас включаетесь, вас ИВДИВО накрыл, захватил и вовлёк в Теургический процесс, пока на уровне Огня. Дальше это дойдёт до материи обязательно, разными условиями. Отлично, молодцы. 
      Оставаясь в этой Теургии, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097 Изначально Вышестоящей Реально. Не теряйте этой                концентрации Огня. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца утвердить стяжённой Теургией. Отец что-то выравнивает каждому, какую-то помощь оказывает, немножко подправляет нашу Теургию, усиливает её собою и утверждает. Утверждает включённость, каждого из нас, в Теургию ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 
И утверждаясь, и усваивая Теургию, Теургия, ещё к управлению Светом идёт, ещё, здесь Мудрость обязательна. Там эти процессы требуют большой Мудрости, Воли и Синтеза - это понятно вот такое, Теург опирается на Мудрость. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Теургии ИВДИВО каждого, для подкрепления этой Теургии.
 И заполняясь им, активируя все эти Теургии в нас, в применении, в реализацию в материю, мы, вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь, эманируем Теургию в ИВДИВО каждого, и в целом, синтеза нас, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь. И эманируем Огонь Теургии в ИВДИВО каждого в ИВДИВО каждого. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга за Творение нас, за Генезис нас. Возвращаемся в физическую реальность и до физики разворачиваем 16 Генезисов Теургии, в целом саму Теургию. И на территории Ставрополя, всей командой, разворачиваем Теургию ИВДИВО каждого. Теургию Домов Отца, чтобы Дома складывались и образовывались, как – 16-рично. Это Внешний процесс Дома. Внутренний - это Отец, его Творение, это Синтез такой, тоже мы это стяжали. Ёще раз благодарим всех, кто нас сотворял, возвращаемся Восприятием в физическую реальность и выходим из практики.
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