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2 день 2 часть 02:02:11 – 02:14:31 (16 минут)
     
Практика 8. Стяжание 16 видов Мысли и 16 видов Мышления, включение в активацию 16 первых Сфер Мышления. Стяжание прямого Огня Чаши Ума Отца в Чашу Ума каждого. Стяжание Эталонной Философии Изначально Вышестоящего Отца и Явления Философа Синтеза, Преображение Философией Синтеза Отца.

Итак, мы возжигаемся 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 16-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный. Становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас на явление новых 16-ти видов Мышления каждому из нас и синтеза нас, возжигаемся. И в Синтезе Мышления Человека Метагалактики, в этом новом стандарте, мы просим Владык, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в звание Философа Синтеза явлением Первого круга Синтеза Посвящённого с рождением Индивидуальной Философии Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, настраиваясь на него. Переходим в зал 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление новых первых 16-ти Сфер Мышления или Сфер Мысли. Их ещё можно назвать Систем Мысли. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Мысли каждому из нас и синтезу нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, настраиваясь на Эталонное Мышление Изначально Вышестоящего Отца собственным Мышлением, мы стяжаем Мифологическое, Содержательное, Формальное, Логическое, Ассоциативное, Образное, Интуитивное, Аматическое Мышление, возжигаемся, преображаемся этими видами Мышления. Ментал перестраивается, не мешайте ему, то есть никаких своих мыслей, доверьтесь Отцу.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Стратегическое, Параметодное, Проосновное, Синтезначальное, Парадигмальное виды Мышления, Имперационное, Иерархическое и Ивдивное Мышление каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца сорганизовать первые 16 Сфер Мысли во всех четвёртых частях из каждой 16-рицы на явление этих 16-ти Сфер Мысли в новом составе, в новом их аспекте.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Сферами Мысли каждый из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем Чашу Ума каждому из нас и синтезу нас, фиксируя 16 Сфер Мышления в первые 16 слоёв Чаш, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем у Отца Генезис 16-ти видов Мысли Сферами Мышления, заполняем Генезисом Мыслей наши Сферы Мышления и просим Отца включить в активацию 16 первых Сфер Мышления. Ну вот они начинают прокручиваться в Чаше со скрипом, вау… Выщёлкиваете новым видом Мышления в Чашу, в Огонь, где всё сгорает, кстати, все знания, сложенные мелко, не соответственно этим видам Мысли. Предыдущие Стандарты были другие. Знаете, как, прокручивается Сфера Мысли, входит в ячейки соответствующего слоя Чаши, вскрывает ячейки более мощным Огнём, и из ячеек просто вываливается содержание, непотребное, уже не нужное. Вот эти виды знаний прежних вот просто они в Чашу внутрь выходят и сгорают.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Чашей Ума каждого из нас с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Огонь Чаши Ума Отца в Чашу Ума каждого из нас и обновляем его.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы встраиваем Чашу Ума в ИВДИВО каждого, как отдельное явление части, это не Чаша ИВДИВО, сопрягая это с 16-ю первыми Сферами ИВДИВО каждого. И, возжигаясь новым Синтезом Мышления в Стандартах, Началах каждому из нас и синтезу нас, мы просим Отца синтезировать каждому из нас Мышление Философа, проникаемся.
И, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца Эталонную Философию каждому из нас, но Индивидуальную Философию. Философия Синтеза. И на нашу способность, на наши мировоззрения Отец предлагает Эталонную Философию Синтеза каждому из нас. Как вы её освоите – это ваш вопрос. Это подарок, за экзамен. Сложите её согласно с Отцом, ваша сила вырастает, философия будет скоординирована с Отцовской. Сложите по-своему – другой аспект координации, как получится. Но подарок есть.
И, проникаясь Огнём и Синтезом Эталонной Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально, мы стяжаем Явление Философа Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И начинаем проникаться Эталонной Философией Синтеза, выявляя нашу личную Философию Синтеза. Это ментализированный, я бы сказала, даже больше чем ментальные процессы идут, но это не четвёртого горизонта процессы, а гораздо более высоких, к 250-ти фиксируются они.
И проникаясь Эталонной Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ИВДИВО каждого, мы стяжаем Преображение Философией Синтеза Отца, преображение всего тела, всех частей, не только головного мозга. Вот тотальное преображение. И стяжаем… Начинаем эманировать Философию Синтеза Отца собою как Субстанцию, как Огонь с записями, соответствующими собою. И стяжаем Форму Философа Синтеза. Ну Отец подсказывает, что эта Форма Философа Синтеза после Ядер Синтеза, она навечно фиксируется. Но она развивающаяся Форма, она не может быть неизменна, так же, как и Философия развивается постоянно. И возжигаемся Формой Философов Синтеза пред Отцом.
И синтезируясь в этой Форме с Изначально Вышестоящим Отцом, мы настраиваемся на Отца, как на Философа Синтеза и стяжаем Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, заполняясь и одновременно утверждаясь Философом Синтеза в Отце. Вспыхиваем Философом Синтеза в синтезе с Отцом друг с другом. И в команде у Отца есть Философы Синтеза разных рангов. Мы просим Отца включить нас в команду Философов Синтеза ИВДИВО, в том числе физических. У вас единение пойдёт. У вас пойдёт обмен Философскими Мыслями. Это помощь нам.
И эманируем собою Огонь Философа Синтеза, не просто Философии Синтеза, а собою являем Основателя, Выразителя, Исполнителя Философии Синтеза. И Творца Философии Синтеза, кстати. Эманируем Огонь Философа Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и всех Изначальных Домов служащих, присутствующих здесь. И эманируем Огонь Философа Синтеза в ИВДИВО каждого. И, утверждаясь Отцом окончательно этой практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Они, кстати, на нас полыхнули сейчас Огнём Философов Синтеза, поприветствовали коллега коллегу, и выходим из практики.


Набор: Ипостась 16 Синтеза Литвинова Лариса
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина       
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