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2 день 2 часть 02:16:42 – 02:28:35 (12 минут)

Практика 9. Итоговая Стяжание Явления Посвящённого и Формы Посвящённого ИВДИВО, стяжание Прямого Огня Посвящённого ИВО, условий роста и развития Посвящённого. Стяжание ИВДИВО Посвящённого. 

Итак, мы возжигаемся 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаемся ими. По Огню переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся в Формах Ипостаси 16-го Синтеза пред Аватарами. Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас стяжанием ИВДИВО Посвящённого, а также просим условия Итоговой практики стяжания Книги 16-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-реальным, мы возжигаемся его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить ИВДИВО каждого из нас явлением 16-ти Синтезов курса Посвящённого ИВДИВО на явление условий роста и развития Посвящённого с формированием оболочки ИВДИВО Посвящённого. 
И услышьте, пожалуйста, или осознайте смысл: ИВДИВО каждого – человеческий дом. Но человек даёт возможность развития и Посвящённому собою, себе, да? И Служащий, и так далее до Отца. Так вот второй этап роста каждого из нас – это Посвящённый Посвящениями, знаниями Отца, Дома Отца, Правами Созидания Домом Отца и в Доме Отца. И 16 Синтезов вы, в том числе, нарабатывали Права Созидания собой. То, что ваша жизнь меняется, ваше явление, выражение, образ меняется, наверняка, это вы в себе отметили. А это и есть, в том числе, рост навыков, умений, компетенций, которые складывают наши Права Созидания.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем потенциалом 16-ти Синтезов, как Курса Посвящённого. Таких курса – четыре. Посвящённый, Служащий, Ипостась и Учитель. Первый вы прошли. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Явление Посвящённого каждому из нас и синтезу нас Синтезом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца Права Созидания Синтезом 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Здесь у вас ещё одно Посвящение может сейчас вспыхнуть, ну у кого как, не знаю, индивидуально.
И, возжигаясь Правами Созидания, утверждающими определённые, разные у каждого количество Посвящений, мы стяжаем Форму Посвящённого ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, утверждаемся ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, заполняя эту Форму, преображая себя, как Человека. Проживите, что такое Огонь Посвящённого.
Стяжаем Условия роста и развития Посвящённого в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И синтезируя ИВДИВО Посвящённого с ИВДИВО каждого, мы просим Отца утвердить ещё одну Оболочку ИВДИВО каждого, как ИВДИВО Посвящённого в наших Домах. И вспыхиваем синтезом всех оболочек с оболочкой ИВДИВО Посвящённого, преображая любые оболочки, все оболочки этим новым Синтезом Посвящённого, условиями Посвящённого, преображая новыми условиями всё явление ИВДИВО каждого каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, утверждая явление Начала роста Посвящённого Эпохой Отца, Эпохой, как Шестой Метагалактической Расой в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца всю компактификацию и цельность 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4048-шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Огня, 4048 шестнадцатиллионов единиц Субъядерного Синтеза 4048-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично, возжигаемся и стяжаем Синтез Стандарта Синтеза 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот теперь в синтез всего Синтеза в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 16-го Синтеза и возжигаемся им. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал библиотеки на 16-й этаж корпуса Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. В библиотечный зал, мы там были. Проявляемся сразу в этом зале, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём Книги 16-го Синтеза. И стяжаем Книгу 16-го Синтеза каждому из нас. Направляем на неё Огонь, переформатируем Книгу, впитываем её эманации в нас, разворачиваем их по всему телу, преображаемся этой Книгой. Впитываем содержание этой Книги Огнём. И, беря Книгу в правую руку, протягиваем её в сторону, в портал перехода в ваше здание на верхний этаж, в первой Вышестоящей Реальности ваше здание, которое. Берём со стола, кладём на стол Книгу 16-го, берём со стола Книгу 15-го Синтеза. Закрывает Кут Хуми портал перехода. Сдаём Книгу 15-го Синтеза Аватару Кут Хуми, благодарим его за развитие нас Синтезом и осознаём, обещаем там Кут Хуми, что через месяц эту Книгу сдадим, если не придёте на следующий Синтез. Если курс будет утверждён.
И далее, проникаясь Огнём и Синтезом 16-го Синтеза вместе с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Отцом. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 части Стандарта 16-го Синтеза по 4096 Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностную Компетенцию ракурсом 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служащего и 64 Инструмента 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 В синтезе стяжаем 1024 части 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Синтеза 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом, в полноте. Возжигаемся им. Возжигаемся синтезом всех Ядер пройденных Синтезов, 16 я буду говорить. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вызываем Прямой Синтез, Огонь Отца ракурсом Синтеза 16-ти Синтезов, напрямую в физическом явлении Отца нами. Этим явлением 16-синтезного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим, мы эманируем весь Синтез синтез-физически и ивдивно одновременно из зала Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, в ИВДИВО служащих, здесь присутствующих. 
И эманируем 16-синтезный Огонь в ИВДИВО каждого. Огонь просто полыхает, проживите. И этим стяжанием, этой практикой, мы просим Отца завершить 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за этот Синтез и за весь курс Синтеза, за творение нас, за допуск нас на Синтезы, за взрастание нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить первый Круг Синтезов Посвящённого и утверждаемся завершающим Огнём Отца.
И продолжаем эманировать 16-й Синтез и им весь Круг Синтезов в явлении Отца синтез-физически, ещё раз благодаря всех, мы выходим из практики и завершаем наш Синтез.


Набор: Ипостась 16-го Синтеза Литвинова Лариса.
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