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День 1 часть 1
Пришла Новая Эпоха, приходит новый Дух в Тело. И мы понимаем, что папа и мама физические это не дают. Рождается ребёнок, он ещё только аукает, а уже проявляет свой характер, а другой ребёнок спокойный. Они приходят с разными качествами, понимаем, что явно не с этой жизни. Это накопленности с прошлой жизни, накопленности потенциала  разный. Мы не видим потенциала прожитой жизни Души нашей. Опыт жизни колоссальный остаётся у нас. Какими чувствами  Душа жила, в какой среде она жила, как научилась Душа любить, как научилась переживать, или наоборот.
Идёт рост Души. Почему мы вместе? Иногда пары вместе, а не о чем поговорить? Это Огонь Любви вспыхнул, дал определенный заряд жизни и потом в нашей жизни усваивается 5-10 лет. Это зависит от того объёма, сколько получил. Мощь Души зависит, сколько было накоплено, а потом идёт угасание. Может нужно пообщаться, поговорить. 
Жизнь – это усилие. Сделать следующее усилие. Вы же хотите вспыхивания любви, следующего потенциала? Любовь усилит вашу жизнь новым потенциалом, которым вы живёте. Вы, входя в них, преодолеваете участием в них. Чем больше ситуаций по жизни, тем больше любви, идёт вспыхивание объёма любви. Любовь вспыхивает и идёт следующий этап усваимости, вы начинаете вспоминать образы и у каждого свои ситуации. Позиция наблюдателя уже расширилась, вы взяли некий образ этим. 
Жизнь – это усилие, которым ты делаешь в том или ином направлении. Это можно развернуть по всем вариантам: с детьми, по работе, карьера, куда вы двигаетесь. Зависит от ваших целей и задач, куда вы двигаетесь и что хотите исполнить.
Нужно научиться любить себя, потому что Душа живёт чувствами. И мы входим через взаимодействие Души с людьми, чтобы Душа с Душою смогла общаться. 
В человеке есть определенные части, которые отвечают за те или иные процессы. Есть определенные инструменты, которыми пользуется каждый. Душа – один инструмент, Сердце – другой. Это два разных слова, два разных выражения. Душа растёт чувствами, Сердце растёт энергией и объёмом любви. 
Есть чувство любви, а сеть Любовь как сила соединяющая. Душе нужны одни ситуации, а для Сердца другие. Часто мы это не различаем. Сердце любит, Душа любит, но задача Души правильно воссоединяться.
Научиться правильно, выразить словом и донести его. Это молитвенность, состояние Души. Качественность Души – воспринимаешь, воссоединяешься с Отцом.
Насыщенность Сердца идёт через семинары.  Вот мы сейчас с вами насыщаемся сердцем. Уметь Сердцем расширяться и любить других.
 1-й Синтез – Синтез образов. Уметь расшириться сердцем не только физическим. У нас есть Сердце астральное, которое звучит по-разному. Мы любим слушать музыку, потому что Душа и Сердце развиваются музыкой. Это как раз астрал и Душа живёт этим выражением в этой материи, среде определённой. Мы, живя этой средой, начинаем разворачивать и жить этим. Говорят про таких, какой он душевный человек, начинаем жить Сердцем, Душою, открытостью.
Это работа над собой. Не нужно прятаться в монастыри, чтобы потом нарабатывать снова тот потенциал, который был заложен для жизни Отцом. Следующая жизнь наша Отцом. Нужно жить, а не существовать, чтобы исполнились все цели и задачи, заложенные Отцом.
Душа, когда приходит, она находится в поле матери до 14 лет. В 14 лет человек выходит во взрослую жизнь. Получая паспорт, идёт фиксация Отца напрямую. Идёт объём зарядов. Говорим про Душу, про Сердце – на всё идут заряды.
Матку женщины сравнивают с чашей, там идут все записи. Например, Сердце: как она жила, как она может любить или ненавидеть, какие обиды носит Душа, Сердце, Разум, мудрость её. Или каким верованием она живёт, каким учением она восходит, какой философией она следует. Это к мудрости. Какими принципами ты живёшь, восходишь, 
И вот когда ребёнок начинает формироваться физически, в нём есть все записи Духом. Поэтому при рождении ребёночка шлёпают по попке, чтобы Дух вошёл в физическое тело. Идёт встряска, и Дух проживает физическим телом. Идёт пристройка Духа к телу.
Идёт сотворение, когда ребёночек фиксируется в теле женщины, объём тела меняется, клетки обновляются. Ребёнок находится в матке женщины, где есть все записи. Он приходит со своим, но иногда берёт проблемы родителей. Это начинается с момента зачатия.
Когда мама меняется Сердцем, Душою, появляется позиция наблюдателя. Каким образом мы живём с вами, то и записывается в среде ребёнка. Элементарно он начинает сканировать с родителей. Легче ребёнку в правильных записях развиваться.
Вначале было Слово. Отец сказал Слово. Слово было сказано Огнём. Из  огня пошли искры жизни в материю. Из цельности у Папы вышли искры жизни, которые вошли в материю для того, чтобы индивидуализироваться и получить особый опыт. 
В материи везде нужно двое. Есть Отец, есть Мать – двое. Отец дал жизнь искрой, Мать это адаптировала. Умение этим применяться и реализоваться. Мать развернула сферы, называются сферы Монады. По сути, как живёт Отец, сотворяет. 
Отец – это человек других масштабов, других возможностей, потенциалов, которых мы с вами ещё не знаем. Отец дал источник жизни нам, и который постоянно поддерживает. Включилась Мама сферой Монады, как поддержку окружающей среды. На нашей Планете появились Монады с искрами жизни. 
Планета раньше была другая, 3-мерная. Сейчас другой вид жизни. Есть присутствия, где находятся части. Где живёт Душа? Она живёт в другом мире, в другой среде, а другой мерности. По сути, явить Отца собою. Отец нам дал источник жизни, и она нас поддерживает собою. Он нас развивает, с которым есть постоянный контакт источник жизни Отцом.
Для Сердца нужно опустошаться, чтобы заполниться новым. 
Новая раса – это жизнь в соответствующем теле. А в теле находятся все наши части: Сердце, Душа, Разум, есть Слово Отца. 
Условия Отца. Дан План Отца каждому из нас и второго такого плана не бывает, все разные. При Горбачёве началась перестройка, по Планете началась формироваться 6 раса, другой человек. В 5 расе человек жил принципом троицы, человек был троичен.
 В 6 расе новый свет пришёл на Планету. Планета наша начинает формироваться новым светом. Свет, как Мудрость: «И будет новый свет, и будет новый день, мы не умрём, но изменимся» - принцип изменённости. Все предыдущие расы гибли, они не смогли перестроиться, не смогли измениться и погибли. Их тела фиксируются в другой мерности. Сознательная перестройка предыдущей эпохи и человека новой эпохи. 
Подготовка к практике.
В этом зале идёт фиксация и концентрация другой мерности другой Новой эпохой. Мы в практику пойдём и выйдем в зал к Отцу, и будем стоять Тонкими телами. Может быть, у кого-нибудь есть тело Духа. Стоять там будете пред Отцом. Сейчас идёт концентрация Синтеза Отца другой подготовкой. Накручивание Огня Отца на ваши тела. И я говорю, что мы будем делать там. 
Посмотреть на Отца, восприятие будет разное. Может кто-то проживёт, почувствует. Может, проживёте тот источник жизни, который дал Отец сейчас или в других воплощениях. Вы там стоите один на один, вы и Отец, там посредников быть не может. 
Задача 5 расы была наработать Сердце. Ходили телом, копили энергию, любовь. Этими объёмами, ситуациями жизни начинало формироваться Сердце человека. В Сердце записаны все ваши накопления. Сколько у вас энергии, столько вы энергичны в любви. Если у вас к концу дня нет сил – не той энергией живёте, не то осмысляете Сердцем, энергия теряется. Любовь не восполняется.
 4 раса – формировался Разум. Вначале был как процесс. В начале Разума не было. Задача была сформировать Разум, но при этом продолжали жить Сердцем. Задача была сформировать Разум и жить Сердцем. 
В наше время фиксируется матрица того человека, какой он в новую расу, новую эпоху, потому что идёт формирование нового человека. Задача Иисуса была стяжать новую Душу, следующую часть человека. Следующий инструмент человека. Было стяжание Души. 
Стяжать – значит простроиться. Ты готов и это есть в плане Отца, что ты сможешь это сделать. Когда складываются условия Отцом, и ты готов это сделать. Когда Будду готовили 49 воплощений, и он в 49ю вошёл в воплощение. 
У нас Эпоха другая, скорости другие и чтоб в этой жизни мы смогли по 49 раз войти в новое. Вначале нужно было стяжать, намолить Душу. Войти в определённое состояние и обратиться к Аллаху, чтобы ты получил ответ, заряд, силу на то, о чём ты просишь. Когда сформировалась Душа – это чакры в тонком теле.
Формирование Чаши Сердца, где фиксировались знания, возможности, ситуации. Есть ячейки Чаши, куда мы можем нырять и смотреть ваши предыдущие воплощения, любые проблемы. Перезаписывание в Чашах идёт только Отцом, его решением.
Есть выражение Иерархии Владыки, это были Учителя – это тот, который учит. А Владыка – это тот, кто владеет процессом. Сам рост Иерархии Планеты, тоже произошёл из Иерархии Учителей, стали Владыками. Есть Владычицы там пары, есть семьи. А есть служение Отцу и нам с вами, и развивают человечество Планеты, Каждый Владыка или Владычица отвечает за те или иные процессы. 
Ини (женщины) занимаются развитием тел, матрица человека пошла другого человека. У деток идёт развитие новых 16ти, 32х частей до 256ти. На физическое тело фиксируется не 3, а 16, до 256ти зарядов на физическое тело.
Сейчас с вами будем стяжать Образ Отца. Для этого я вам дала много образов, чтобы вы могли взять у Отца следующий Образ вашего пути, вашего движения, куда вы идёте дальше. У Отца есть эталонное развитие Души, так как она работает у Отца. Отец даст каждому, он видит это. 
Образ Отца – это та часть, которую можно обновлять периодически, когда идут перестройки, входишь во что-то новое. Стяжать новый образ семьи, если что-то изменилось. Отец вам даст цельный Образ, а вы, беря методику, пробуйте учиться сами.
Вы и Отец едины. Задача встать пред Отцом. У нас у каждого на физике есть точка Хум. 
Лотос, в котором сидел Будда – это одно из видов сердец. Развитое Сердце у человека не одно. Иногда болит что-то с правой стороны – это эфирное Сердце. Появляются проблемы, где физическое Сердце живёт ритмами. У каждого органа есть свой ритм. Принцип Сердца – входить в новое. Если мы закрыты сердцем, то в новое своей жизнью мы не входим.
Выйти в зал к Отцу и постараться увидеть. Это ментальное видение. Мы сейчас пойдём стяжать Образ. Головерсум даёт картинку восприятия, по-разному видим всё. Головерсум воспринимает голограммы, строит голограммы, и мы начинаем воспринимать их. Мозг начинает строить, воображать. Сферы мысли – что нужно исполнить. Например; Отец сидит или стоит в зале. Вы должны увидеть образ. 
 Новая Эпоха – это Огонь и Синтез, новое выражение. Синтез – когда наши части растут, синтезируются, уходят в точку и переключают в следующую ступень. Это всегда новое для вас и вот это принцип Синтеза.
Мы сейчас пойдём в зал Отца и попробуйте переключиться на Отца. Есть принцип перехода, Шуньята или точка Хум. Мы с вами переключаемся и заходим внутренне, и становимся пред Отцом. Можете попросить у Отца, что у вас есть, очень важное и нужна помощь. Отец даёт. Но вы должны знать, что вы просите. А то Отец даст, придёт помощь, а вы уже забыли.  

Практика 
Рождение Свыше.

Погружаясь внутрь, переводим внутренний взгляд в центр грудной клетки. Фиксируясь, концентрируясь в точку Хум, ныряем внутрь. И этим движением переключаемся на наше у кого-то тонкое тело, у кого-то тело духа, у кого-то есть Огненное тело. И мы всей группой становимся в зале пред Изначальным Вышестоящим Отцом МГ. Наша Планета входит в Солнечную Систему, в Галактику и Метагалактику, где мета – это много Галактик. 
Оформляемся, утвердите, что вы стоите, руки, ноги, голова. Сейчас настраивайтесь на зал. Посмотрите на зал, в котором мы стоим. Там можно повернуть голову, там можно это видеть объемно. Посмотрите на Отца, который находится перед нами. Отец встал, он больше 2х метров. 
Мы активируем Сердце каждого из нас, возжигаясь всеми накоплениями Любви Сердца каждого из нас. Возжигаемся всеми накоплениями Души каждого из нас во  всех эпохах, во всех воплощениях. Возжигаемся Разумом  каждого из нас со всей  мудростью каждого из нас.
 И стоя пред Отцом,  мы синтезируемся Сердцем каждого из нас с Сердцем  Изначально Вышестоящего Отца МГ. Увидьте образ, когда ваше Сердце  проникается Сердцем Отца. А теперь всей Душою синтезируемся с Душой Изначально Вышестоящего  Отца, раскрепощаясь Душами каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы  синтезируемся  Разумом  каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца МГ. Вспыхивая Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Разумом каждого из нас.  
Вспыхивая выражением троицы  пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Души, вспыхивая Огнём Души каждого из нас. Мы стяжаем Огонь Сердца, вспыхивая Огнём Сердца Изначально Вышестоящего Отца в Сердце каждого из вас. Усваиваем, развёртываем это. И  стяжаем Огонь Разума у Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого из нас и вспыхиваем этим. 
Возжигаясь троичным синтезом Сердца, Души, Разума, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Святой Дух каждому из нас для поддержки тела каждого из нас, чтобы ваши тела там укрепились. Вспыхиваем  телами, которыми мы стоим перед Отцом, укрепляясь. 
А теперь мы стоим. У нас в том теле есть точка Хум и у Отца тоже есть в том теле точка Хум. И вот сейчас всем троичным Огнём цельно в синтезе 3х Частей – тот Огонь, который нам дал Отец. Мы синтезируемся, из наших Хум направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу и Отец в ответ из Хум, из груди тоже, он начинает направлять нам свой Огонь. И между нами из Хум в Хум возникает синтез Отца и нас с Отцом. 
Мы синтезированы с Отцом. Отец видит каждого из вас, он работает индивидуально с каждым   из вас. Раньше мы выходили туда, только  когда уходили с физического тела. И сейчас, стоя перед Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца МГ каждому из нас. Вмещаем, вспыхиваем, проникаемся этим Образом Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в процесс Рождения Свыше и развертываемся Рождением Свыше. Мы синтезируем Образ Отца и Подобие каждого из нас. Развёртываясь Синтезом  Образа  и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Мг каждого из нас. Расширяясь всем телом,   стоящим там перед Отцом, открываясь. Откройтесь, потому что тот Образ, который вам даёт Отец, в нём заложено то, что вас будет ещё вести и вести. Вспыхиваем  синтезом  Образом и Подобия, развёртываясь Рождением Свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот сейчас я замолкаю. Даже если вы не видите, не слышите, делайте, говорите там, просите. Может у вас есть какой-то вопрос, попробуйте спросить Отца. Попробуй  услышать. Можете буквально услышать, может мысль развернуться в голове. Общайтесь. Вы этим просто закладываете  отправную точку вашего самостоятельного контакта, взаимодействия с Отцом. Вы и Отец напрямую.
 Отец каждому из вас направляет Благость  Отца, Отец направляет вам свою Благость на те ваши пути. Впитайте, заполнитесь всем телом той Благостью, которую фиксирует вам Отец. 
Благодарим Отца в том теле, легкий поклон, кивок головой, как знак  благодарности. Не забывайте благодарить и здороваться тоже. Благодарим Отца, за то, что Отец зафиксировал каждому из нас. 
[bookmark: _GoBack]А теперь мы с вами будем  разворачиваться физически. И  вот попробуйте прожить, как вышестоящим  выражением  будем  фиксироваться  тем  телом физически. И мы возвращаемся в физическое тело, развертываясь физически Синтезом Образа и Подобия  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся Рождением Свыше.  И сейчас отэмонируйте из рук, из ног ту Благость Отца, то, что Отец фиксировал каждому из нас, по Адыгее, как ваш опыт  служения вашей Родине. Просто отэмонируйте  по  Адыгее.  И выходим из практики. 
  Запомните состояние, какими вы физически вернулись. Стяжали Рождение Свыше.  Образ Отца от Отца, а есть рождение от матери физически. В этом Образе Отца есть все эталоны. Вы пробуйте расшифровать мысли, идеи, сути какие-то идут, к тем процессам и делам, куда вы будете прилагать усилия.

День 1 часть 2

	Огонь хорошо осаждается в теле, если попить чай, или можно минеральную воду.
 Метагалактика – мета, много Галактик. Чтобы управлять процессом, нужно быть вне этого. То есть выше. Управление идёт из Начал – Изначально Вышестоящий Отец. В прошлой эпохе Планетой управляли Логосы. Логосы развивали жизнь. Принципы наказаний, отработок, страх наказания, понятие кармы в 5расе – относилось к Логосам. Горбачёв был представителем Логоического Правления. Обязательно должен быть кто-то физически. Он может этого не осознавать. 
Были Логосы Глобусов. Глобус – оболочка вокруг Планеты, поддерживающая вид жизни.
 Глобус богов. Боги – наказанные люди Галактики, прилетевшие на Землю. До нашей Планеты жили в других условиях, были бессмертны. На планете пришлось встраиваться в эти условия, перерождаться в тело человека, этим развивая его.  
Глобус ангелов. 
Глобус омаров (фильм про Джека Воробья). Наказанные люди, форма ещё человека, а по сути уже омар, или животное.
 Глобусы развивали жизнь. Все Логосы служили Матери. Глобусы имели разную мерность. 5 раса   преодолевала животность. Любовь демона – жалость – унижение (жало). Только человек выражает Отца. На что Отец может опереться во мне и явиться мною. 
Чтобы человек индивидуализировался, ему нужно было выйти из рода, оторваться, уехать, убрать привязки. Родовые привязки – узлы на эфире и на причине. Нужно найти правильный смысл и сила вскрывается и прирастает нами. Чтобы прийти на семинар, нужен был зов Владыки или Отца, а физически это мог выразить родственник или знакомый. 
При стяжании нового Образа Отца идёт коррекция в книгах Жизни и соорганизация с Планами Отца. Поворот судьбы – вышел новый лист из книги Жизни.  Может быть смена работы, места жительства, рождение ребёнка и так далее.  Связки Образа Отца будут включаться и нужно в это встраиваться. 
В 5 расе человек дошёл до 6-го плана Христос. На нём была Монада – 3 лепестка: Любовь, Мудрость, Воля.  Нужно было войти  на 7-й план, там был Образ Отца, и его нужно было стяжать. Была команда учеников, которые опубликовали учение Учителей. Но они не смогли стяжать Образ Отца. 
Сейчас поднялась теория фашизма  - воплотились люди, у которых в Монаде есть запись того, во что они верили, какой философией жили. Нужно самому преодолеть в себе и переработать. 
11 августа 1999 года – был парад Планет. 10 августа на горе Шапсуга была командная практика – первый раз была сделана Практика Магнита и стяжён Образ Отца. Получился выход к Отцу (в последний момент). В вершине ОО на 8-й позиции было Пламя. Выходили к Отцу духом, синтезировались с осью Планеты. И в магните Отца и Матери, в Пламени дух преобразился. Отец начал являться огнём. 
Отец есть огонь поядающий. Магнитный огонь Отца и Матери можно направлять на ОО, и будет сонастройка на правильные действия, что заложено в ОО. Можно направить на Сердце. И насытить Сердце Любовью Отца. Поиски пары – любви вовне. А нужно любить другого. Всей любовью Отца накопленной в тебе. В первую очередь – это я. Моя любовь между Отцом и мной. Все наши сердца – Есмь Сердце Отца. На сколько мы открыты. Что значит любить? Открыться Отцу. Насытиться любовью Отца. И видеть в другом Отца. Если мы на кого-то напрягаемся – мы напрягаемся на Отца. Мы от Отца закрываемся. В любви нужно уравновешиваться. После синтеза её большой объём. Окружающие на это реагируют. Просить Отца и Владыку научить адаптивно взаимодействовать. 
Планета была закрыта до определённого моменте от Космоса. Символ георгиевской ленточки – символ военных. Космос это не приемлет. 
Почему мы так любим шашлыки? Это к Образу Отца. Такая вертикаль, и ты один кусочек навешал – движение правильное. Второй кусочек – ощущение.
В сказке, когда яблочко по блюдечку катается. Что такое чашка? В предыдущей эпохе это была Чаша, когда подтверждали, что ты человек. Она постепенно росла. Вначале она виделась, как блюдечко. Первый контакт проживания Отца был именно в Чаше, этим она была ценна.
На Олимпиаде в Сочи была очень высокая концентрация духа. Человек мог внутренне переходить духом в другую активацию, и шло преображение. Некоторые ловили объёмы огня. Потом все разъехались по Планете. На этом территория тоже взошла, город меняется.
Гагарин вылетел за пределы планеты и Метагалактика на него среагировала. Он бы русскоговорящий, поэтому Синтез начал идти на русском языке. Стандарты, Законы, Методы и Правила начали идти метагалактические.
Планы.
Человек Метагалактики – человек, который живёт не только планетарно, а и метагалактически.
1 план был эфирно-физический. У нас было такое понятие, как эфирный двойник. Он распадался через 9 дней. Через 40 дней отрыв души. Чтобы накопить энергетику, нужны были, например, ассаны в йоге. Акупунктурные точки – надавливая на определённые точки на физике, шла активация  энергетических потоков.
Это человек, который жил чисто покушать, родить детей, заработать деньги – его больше ничего не интересовало.
2 план – Астрал.
3 план – Манас. Первое посвящение ученика.
4 план – Будхи. Просветление Самадхи.
5 план – Атма. Сатори – куда входил Будда. Здесь было Колесо Сансары (колесо перевоплощений). Там находилась точка Хум, появлялся контакт с Отцом. Нужно было войти в просветление, чтобы получить прямой контакт с Отцом. Будда сел в лотос огненным мировым телом.
6 план – Ади. Был пуст.
Мы пошли дальше. Всё, что достигали, это теперь отдаётся всем, и дальше двигаемся.

Подготовка к практике.
Мы сейчас стяжаем тело Человека Метагалактики. Оно растёт огнём и синтезом. Есть сфера Дома – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг каждого из нас в новую эпоху стала появляться сфера Дома Отца. Энергия и любовь пишется в Сердце, мудрость и свет пишется в Разуме. Дух и воля пишутся в Душе или в Теле. Огонь и синтез пишутся только в Дом.
Нужно тело метагалактическое, чтобы Отец развернул вокруг него Дом как сферу физически. Эта сфера будет всё время вокруг вас развёрнута. Называется ИВДИВО каждого. Мы начинаем этими Домами не зависеть от среды, от окружающих людей.
В Доме стоит человек. Меняюсь я – меняются условия в моём Доме. Дом вам будет искать условия метагалактические.
В Новый год Отец развернул для всего человечества новый План Творения
Практика 
Стяжание Тела Человека Метагалактики.
Переводим взгляд в центр грудной клетки, концентрируемся в точку Хум, в центре груди каждого из нас. Возжигаемся  всем синтезом этих  нескольких часов, который концентрировался на каждого из вас, проникаясь: руки, ноги, голова.  Развернитесь по всему телу, чтобы у нас не просто на голове стояло, а всем телом. 
Мы углубляемся в точку Хум и синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми  и сейчас всей командой, все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  ИВО, становясь пред Владыкой Кут Хуми. Это Владыка, который работает с командами на Синтезах,   вводя, адаптируя. 
Вот мы сейчас с вами нашими телами вышестоящими оформляемся. Проживайте, это другой зал, другая среда. После этого зала пойдём к Отцу. И проявляясь в зале синтезприсутственно  у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся нашими Хум  с Хум Изначального Владыки КХ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. То есть это соответствующая форма. Она   на каждом Синтезе соответствующая, которая будет поддерживать вас в зале у Отца. Чтобы шариком не  расплывались от эманаций  Отца, пока научитесь  там стоять устойчиво. 
И мы проникаемся, возжигаемся, одеваемся, она просто разворачивается в наших телах, материализуется форма Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку КХ зафиксировать на каждом из нас прямой Синтез  1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, называется он – Человек Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся,  развертываемся  1-м Синтезом, прямым   Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Прося Владыку КХ поддержать нас в стяжании тела Человека Метагалактики. Владыка помогает телам адаптироваться. 
И из зала Владыки мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Отцу. Огнём Отец  вытаскивает наши тела в зал к себе. Мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца  синтезприсутственно, синтезфизически  собою форме Ипостаси  1-го Синтеза. 
И  синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Тела Человека Метагалактики в синтезе Физического  Тела, Тонкого Тела, Ипостасного Тела каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Метагалактическое Тело Человека Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проникаясь  и развертываясь всей тонкостью, всей ипостасностью, всей  изначальностью, всей субъядерностью, проникаясь, развертываясь метагалактическим Телом каждого из нас. Развертываясь  в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Мг Телом каждого из нас.
 Развертываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, расширяя его, углубляя его, явлением Тела Человека Мг каждого из нас. Вот тот Образ Отца, стяжённый ранее, уже на эти возможности, исходя из тех условий нового тела, которое фиксирует  Отец каждому из нас. Развертываясь Рождением Свыше каждым из нас. 
И теперь, стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца  Мг Тела каждого из нас. Прося Отца сотворить Метагалактическое Тело каждому из нас. 
И из зала  Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначальным Владыкой КХ и переходим его огнём в зал Владыки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Владыкой, развертываясь Телом Метагалактическим. И сейчас синтезируясь с Изначальным Владыкой КХ, просим зафиксировать всю концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И просим Владыку КХ, развернуть вокруг каждого из нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца каждого. И сейчас вокруг тел каждого из нас многомерно разворачивается сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И мы вспыхиваем, проникаемся всеми условиями, всеми качествами, свойствами, формой субъядерностью  Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас в росте новых идей, сутей, смыслов, мыслей, чувств, ощущений, движений Человека Метагалактики  каждым из  нас. И развёртываемся Телом Человека Метагалактики в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Проживаем, как они синтезируются друг с другом. И синтезируясь  с Хум Изначального Владыки КХ, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь перед Владыкой. 
И мы благодарим Изначального Владыку КХ, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь метагалактическим Телом физически, развертываясь сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически вокруг каждого из нас. И эманируем  из сферы, из Тела, отэманируйте по территории. Здесь есть сфера вокруг территории тоже, здесь работает команда. Здесь есть определенные условия, которые фиксируются и на территории в том числе. Сейчас можете прожить, настроиться на неё, прожить её ответ на вас. И продолжаем эманировать, выходим из практики.  
Попробуйте увидеть сферу. Она прозрачная. В то же время большая плотность, концентрация, соответствующие условия, которые разворачиваются вокруг вас. Принцип Дома – он синтезирует в себе всегда всё. Дом собирает весь синтез и являет вам все эти условия.

Физика – один вид жизни, астрал – другой вид жизни. И так их 4096.
Новое Рождение – вам Отец огонь фиксирует, и вы рождаетесь не ракурсом Планеты, а ракурсом Метагалактики. Идёт рождение нового человека.
Магнит.
Ваше тело проживает то, что делает ваше вышестоящее тело. Мы переходим в него, фиксируемся нашим вниманием. Оно там видит, воспринимает, взаимодействует там с Отцом. Но т.к. мы физичны, вопрос в том, насколько наш головной мозг на это сонастроен. И может расшифровать то, что видит вышестоящее тело, и передать нашему физическому телу.
Мы стяжали метагалактическое тело и сферу ИВДИВО. Т.е. есть зал Отца, и есть сфера, которая развёрнута вокруг всей Метагалактики. И этот Дом начинает сотворять все те условия. При этом он не рассматривает нашу Планету отдельно. А наша Планета как система Метагалактики. Человек Метагалактики будет проживать, как мой шаг отзовётся в Метагалактике.
Голова – контакт с Отцом. Шишки на лбу, сотрясения – проблемы с Отцом.
Ноги – путь. Проблемы с ногами – не тем путём идёшь.
Руки – действия, которые мы делаем.
Лицо – личность.
Принцип Магнита. Хум – точка контакта с Отцом и Матерью. Когда мы выходим в зал к Отцу, вокруг нас сфера Дома. Мы синтезируемся с Отцом через точку Хум. В зависимости от количества работающих частей огонь через Хум начинает разворачиваться по действующим частям. Сердце закрылось – огонь перестал туда идти. Через Хум мы тоже синтезируемся с Матерью. 
Синтезируясь с Отцом, огонь проходит через голову, проходит через стопы. Отдаём Матери Планеты Земля. От Отца его огонь идёт сквозь нас к Матери. От Матери её огонь сквозь нас идёт к Отцу. И сквозь нас идёт постоянное движение двух огней, т.е. поддержка нас Отцом и Матерью.
В точке Хум огонь начинает пахтаться. И уже нет отдельно отцовского и материнского огня. Начинает включаться магнитный огонь и заполнять всё наше тело. Он идёт в руки, ноги, голову, выдавливая в клетках то, что не соответствует эталонному огню Отца и Матери.
Магнит – вариант чистки.
Огонь Магнита можно направить на какую-то вашу ситуацию, чтоб она разрешилась
Важно выкристаллизовать себя человеком. Выдавить из себя рабство. Вам Тело подарил сейчас Отец, чтобы вы могли жить, развиваться, смотреть, думать именно Человеком Метагалактики.
У Владыки Кут Хуми стяжать условия поездки, например. Условия на пребывание на территории, на синтез, чтобы всё сложилось. Потом просить Владыку простроить путь обратно домой. Обычно, это стяжается в ночь. Когда Владыка и Отец дают условия, они обязательно их дают чуть больше ваших возможностей. Вам нужно будет где-то преодолеть свой страх.
Принцип жизни идивный, Домом. Человек Метагалактики живёт Домом. Принцип Дома – наше определённое пространство, которое нас поддерживает. В Доме присутствует Отец.
Первый среди равных – пред Отцом мы все равны, но при этом первый в чём-то.
Если есть только вера, и нет знаний, рождается фанатизм зацикленность на чём-то одном, а всё остальное просто отрицается. Когда есть знания, но нет веры, рождается цинизм. Чтобы не было иллюзий, нужны вера и знания.
Практика 
Стяжание Нового Рождения Метагалактики ФА.

Мы возжигаемся всей концентрацией Образа Отца, Рождения  Свыше, Телом Человека Метагалактики. Погружаемся в точку Хум, возжигаясь всем Синтез Синтезом, накопленным за сегодняшний день каждым из нас и в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальным Владыкой КХ и проявляемся пред Владыкой Кут Хуми в его зале синтезприсутственно. Становясь пред  Владыкой, оформляемся, чётко возжигаемся формой стяжённой. Это форма Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эта форма у вас останется на весь месяц. То есть ею  тоже можно возжигаться, выходить в зал к Отцу  в каких-нибудь  практиках. Она вас будет поддерживать.  
И  стоя  пред Изначальным  Владыкой  Кут Хуми,  мы синтезируемся с  Хум  Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая, возжигая  Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить  каждого из нас на явление Нового  Рождения  Метагалактики Фа. И стяжаем  явление у Изначального Владыки КХ 4096-ти Синтезов, 4096-ти Огней  присутствий Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, заполняясь  Синтезом  Изначального Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим  Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним в 4096-м присутствии Метагалактики ФА. И становясь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале  синтезфизически собою.  Вспыхивая и развертываясь метагалактическим Телом. 
Мы синтезируемся  с  Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  4096  Ядер Огня 4096-ти присутствий Мг ФА каждому из нас в явлении Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И стяжаем 4096  Ядер Огня Нового Рождения Мг ФА каждому из нас. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти  Ядер Огня присутствий  Мг ФА. 
И вспыхиваем, развертываемся синтезом 4096-ти Ядер Огней Мг ФА, 4096-ю Ядрами Синтезов   ИВО каждым  из нас. Развертываясь  Новым Рождением, развертываясь Рождением  Свыше в этой концентрации, широте, глубине Нового Рождения 4096-ю Ядер Огней Мг ФА. И стяжаем Цельное Ядро в синтезе 4096-ти Ядер Огней Мг ФА каждому из нас. 
И просим  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его в центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 оболочек сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого  в  синтезе  оболочек и присутствий Мг ФА. То есть 4096 оболочек сфер Дома и всеми 4096-тью Ядер Огня присутствий. То есть, где каждая сфера будет нести свои условия этого присутствия, и разворачивать его в вашей сфере вашего Дома вокруг вас. Вот такой синтез идёт сейчас в зале Отца. И вспыхивая, развертываясь Рождением Свыше и Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, отстраиваясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрите, как Отец смотрит на вас. Ему интересны те процессы, которые сейчас с вами происходят. Проживите взгляд Отца на вас, он проживается.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала  Отца мы сейчас развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, становясь в новом выражении пред   Изначальным  Владыкой Кут Хуми в синтезе нас. И синтезируясь с Владыкой, просим Владыку взять  каждого из нас на ночную учебу. И Владыка на каждом из нас фиксирует Синтез и Огонь ночной учебы. То есть ваше вышестоящее тело вызовут. У нас  всегда на Синтезе  идёт учёба. То есть Синтез как начался с часу и до завтрашнего дня до 3-х часов он продолжает идти. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
 Возвращаясь в физическое присутствие, фиксируем, развёртываемся Новым Рождением и Рождением Свыше. Развертываясь сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое вот сейчас  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот это сфера вокруг всей Метагалактики.  Вот отэманируйте туда, чтобы она прожила вас, услышала, зафиксировала. Теперь вот в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Адыгеи, тоже сфера чтобы она вас зафиксировала. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Вот сейчас окончательно фиксация идёт вот в этой  сфере  Дома вокруг каждого из вас. И выходим из практики.

День 2 часть 1
Итоги ночной учёбы.

Доброе утро. Мы с вами идём дальше. У нас второй день первого Синтеза. Все спали по-разному. Ночная учёба: кто-то помнит, кто-то ничего не помнит. Потом будете обращать внимание, после одной ночи встаёте в состоянии удовлетворения. Не обязательно, выспался, не выспался, а вот сложилось что-то. В работе, которая шла ночью, у вас получилось что-то сложить. А бывает, когда вы встаёте утром, у вас такое состояние внутреннее не совсем комфортное. Просто, та работа, которая происходила у вас ночью, складывает определённую матрицу, информацию и Головерсум пытается сложить голограмму, сделать вывод. У нас иногда получается это сложить, иногда не получается. Поэтому могут быть вот такие разные состояния.
Могут быть какие-то общения с людьми. Если снятся большое количество людей, то это говорит о том, что какие-то связки с людьми, какие-то взаимоотношения в годах, вы с кем-то глубоко дружили, может, очень сильно ненавидели друг друга. То есть вас это очень сильно впечатляло, и эти связи, например, с позиции вашей души могли оставаться. Может быть, ваше сердце держало эту связь. Человека уже нет, вы расстались, живёте в разных частях планеты, а связки продолжают быть. Иногда необходимо ставить точку в любом деле, в любом процессе. Если мы эту точку не поставили, то туда продолжает течь…. Есть такое понятие Вечности или Времени, которое нам даёт Отец на нашу жизнь. А Время истекает из Огня. Отец в новую эпоху начал взращивать нового человека Огнём и Синтезом. То есть не просто духом – это нижестоящее выражение огня, не только светом и мудростью, не только энергией и любовью, а новым выражением Отца – это Огонь и Синтез.
Необходимо ставить точку, потому что тот огонь, объём, потенциал, который даёт Отец на нашу жизнь, начинает расходиться по тем связочкам, которые мы сами держим. Это влияет и на Книги Жизни, вписывается в Книги Жизни и потом в обратку начинает влиять на вашу жизнь. Когда вас собирают в некую цельность, идёт собирание вашего потенциала, ваших возможностей, чтобы огонь не уходил на те связки, которые вам уже не нужны. 
Слово Цыгане. Цы-ган. Слова Отца читаются в обе стороны, и мы начинаем их расшифровывать. Есть смыслы, которые закладываются изначально Отцом. Смотрим по корню: ган обратно наг. Были наги у нас на планете – не человеческая форма жизни. Хотя наши монады могли воплощаться в любые формы жизни, не только на этой планете и не только в человеческой форме жизни. Наги работали со стихиями. Например, учёные раскапывают гору и видят, что это искусственное сооружение. Это как один из вариантов, что осталось после нагов. Не будем сейчас туда вникать, но это соответствующая энергетика и записи.
Цы – энергетика, ган – наг. То есть, наговская энергетика. Во-первых, они везде ходят коллективно. Понятия индивидуализации нет. За тебя решают, определяют, плюс у них нет постоянного места жительства. 
Принцип Дома.
Но есть такое понятие как принцип Дома. Мы вчера с вами стяжали, Отец сформировал вокруг вас сферы Дома. То есть, Дом – это там, где присутствует Отец, который начинает синтезировать вокруг каждого из нас наши индивидуальные условия. То есть, накопленность нашего Сердца, Разума, Слова Отца, Образа Отца, который мы вчера стяжали. А когда Образ Отца синтезируется с подобием и складывается с тем Образом, который есть у вас сейчас, и рождает Образ Жизни. У вас рождается ваш Образ Жизни, которым вы живёте. Что мы кушаем, как мы кушаем, какими предметами пользуемся, потому что форма тоже приносит определённые условия в нашу жизнь, подбираем одежду.
	Есть индивидуальность, есть вы, есть тот Образ Отца, который был стяжён, он конкретно для вас. Значит, полюби самого себя той любовью накопленной Отца в тебе и потом уже можешь любить другого. И это не зависит от ваших возможностей материальных. Всегда можно найти, что будет подчеркивать ваш образ. Эталонно, когда не видят отдельно вашу одежду, а некий ваш образ цельный складывается и всё это заполняет. 
Есть такой поиск образа. Есть мужское и женское, есть форма и содержание. Форма выше, она на тройке, содержание на двойке. Содержание должно соответствовать форме, форма должна соответствовать содержанию. Опять баланс внутреннего и внешнего. Вот тот Дом, который мы вчера стяжали, принцип Дома и жизнь человека Домом это синтез внешнего и внутреннего.
Дом, когда он строит вам условия, он всегда видит внешние выражения и всегда сканирует внутренние. Он всегда воспринимает нас цельно. То есть, как мы действуем вовне, как разговариваем с другими, как мы себя ведём. И вопрос не в этике, эстетике как тебя воспримут другие, а просто твой же Дом, он тебя сканирует, в нём записаны стандарты Отца. 
И точно так же он тебя сканирует внутренне. Неважно, мы говорим это вслух или внутри себя, думая. Это тоже фраза, слово. И складывается определённая цельность. И дальше он нам складывает соответствующие условия. Поэтому говорят, никто тебе не виноват, что ты сложил как итог.
Вот этот баланс внешнего и внутреннего вам Дом с Образом Отца внутри будет помогать это отстроить, сложить потихонечку, чтобы у вас это сложилось. Мечта, помните: цельность, гармония. Это здесь, в Доме. Он будет подталкивать. Он так живёт, для него это естество. Он нас будет, по сути, обучать.
Расы человечества.
Мы переходим к теме Монады. Первая практика – преображение Монады. Я вам вчера рассказывала, что, когда Отец начал сотворять жизнь, а Отец есть Огонь, Отец сказал слово каждого из нас. Потом начала включаться Мама – Мать Планеты. И Мама начала фиксировать свою защиту – это Сферы Монады вокруг искр жизни. Искры жизни начали входить в материю. 
1-я раса человека. Они жили в соответствующем пространстве. Вокруг внешняя агрессивная среда (рисует). Внутри искра от Отца. Вообще, источник нашей жизни у Отца, который дал эту искру изначально. И он её продолжает поддерживать. Значит, вот здесь внутри всегда есть контакт с тем изначальным источником. Неважно, как вы его называете. Поддержка Матери. И человек больше ориентируется на внешнее: на окружающих людей, на то, что происходит вовне, то есть живёт материей. Как только человек начинает задумываться, почему со мной это происходит? он начинает переключаться с внешнего на внутреннее. Вот это момент перехода. Получается баланс жизни внешнего и внутреннего, с Матерью и Отцом, который помогает поддержать. Если Отец даёт, то Мама помогает этот объём реализовать, устояться, поддерживая нас вот в этой окружающей материи.
Это была первая раса. Среда была достаточно агрессивная. Давила на искру. Сфера Монады защищала искру от этого давления, позволяя ей здесь адаптироваться. В том числе на этой сфере записываются соответствующие записи, как эта искра жила и какой опыт получала.
2-я раса. Её задача была накопить объём энергетики, чтобы потом в третьей расе начало формироваться плотное физическое тело, которое мы знаем сейчас. Есть понятие рас и подрас. В каждой расе кто-то хочет развиваться, а кто-то не хочет. И часть человечества начинает идти путём эволюции, а часть начинает застревать в том, в чём сейчас живёт. 
Есть переход из расы в расу. Дельфины - это переход из второй расы в третью. Это часть человечества, которая остановилась в развитии.
А 3-я раса начала формировать физическое тело. Это лемурийцы. 4-я – атланты, 5-я – мы с вами. Сейчас на планету дети воплощаются, это уже 6-я раса.
Что происходило? Когда развернулась форма человека, задача лемурийцев была накопить любовь и энергию. И по итогам этой расы все накопления записались и начало появляться пламя любви. Первое пламя внутри Монады. И записывалось оно в энергии. Первое познание Отца, восприятие его как такового. То есть, рост или взрастание Отцом вначале шло энергией. Никакой души здесь ещё не было. Душа – это 5-я раса. Здесь формировалось сердце с объёмом любви и энергии.
Атланты - это мудрость, разум человека. До этого был процесс как разумение. Процессом мы управлять не можем, а если у нас есть Часть как Разум, то уже Частью можем управлять. Именно в разуме есть соответствующие программы, исходя из которых, разум действует так, чтобы телу было комфортно. У животных действуют инстинкты – это от Матери. А человек свободное существо, он может взрастать соответствующими программами. Понятия совершенства и качества – это понятия разума. И благодаря этой части мы видим качество жизни вокруг нас. Исходя из развитости нашего качества, мы притягиваем соответствующие вещи, продукты, всё, что есть в материи.
5-я раса – это тела, в которых мы находимся. Вначале была душа как шарик. Ду-ша. Шар Духа. Это дух, который начинает воплощаться в материю и принимает форму шара. Чтобы начать жить духом физически, мы сначала включаемся через душу. Душа помогает войти в этот процесс. Потом тело. Мы знаем физическое тело, тонкое тело, а вчера стяжали тело Человека Метагалактики. Вы в практиках будете выходить тем телом, которое Отец сформировал. Тело – это всегда Дух и Воля. Задача 5-й расы накопить Волю и Дух. Должно появиться Пламя Воли.
Пламя – это действие огня в материи. Помните, пламенность жизни? Из искры возгорится пламя. Задача была, чтобы из искры начали появляться пламена как соответствующий опыт жизни. Опыт, которым ты растёшь. Вот за 5-ю расу у нас должна была накопиться Воля. Насколько мы с вами волевые по итогам 5-й расы.
Сердце, открываясь, помогает входить в новое. Насколько ваше сердце развито, натренировано, чтобы входить в то новое, что даёт Отец?  Любые ситуации от Отца, вопрос в том, как мы в них встраиваемся. Входим ли мы, проживаем ли эту ситуацию? Если мы закрыты, то мы в ней, но не получаем никакого отклика.
Разум фиксирует соответствующие программы как защиту жизни, возможно, вас ограничивая.
Любовь, Мудрость, Воля. По итогам 5-й расы в монадах каждого из вас сложены вот эти 3 пламени. Троица. В новой эпохе Отец минимально 4-ричен. (Рисует крест или Андреевский крест) Если взять в круг, цельность, можно взять за принцип Дома (4), где вокруг определённые условия, где живёт масса человечества, но ты живёшь в этой среде с набором тех условий, которые есть у тебя. А складываются они из чего? Синтезируются.
Если в многомерности взять, то все Части идут по телу. Первая Часть – это Образ Отца, по сути, находится под нашими стопами. Если нам надо, мы можем развернуть Сердце. Лотос, например, одно из сердец. Встать на Зерцало Лотоса, там идёт динамика Духа, если, например, надо двигаться на физике. При этом сам Лотос находится на Атме. Но на физике идёт синтез Частей, синтез присутствий и ты усиливаешься теми возможностями, которые дал Отец. Принцип Частей в этом. И записи Сердца эманирует в сферу Дома, Разум свои накопления эманирует тоже в Дом. Душа и Образ Отца тоже эманируют. И Дом Отца начинает это всё синтезировать. В синтезе ваших внешних и внутренних действий. Работая с собою: развивая Сердце, для этого надо знать, как оно устроено, у нас много Сердец, как строится Душа, Тело. Для тела нужна воля. Например, астральное Тело строится Чакрами. Не 7 Чакр как в 5-й расе, а 256. 
И Воля. Соответствующая отстроенность. В чём Воля выражается? Вот мы выходим в зал к Отцу, и некоторым не хватает волевой активации и ваше Тело начинает расползаться, становится шариком. Не хватает активации телесной того вышестоящего тела. И, если мы там поплыли, то перестаём воспринимать зал, Отца и вообще, куда мы вышли. Поэтому вам даётся форма. На Синтезе даётся форма Ипостаси 1-го Синтеза. Она помогает вашему телу там стоять, пока вырастет ваша волевая активация.
Воля это не когда кричат и командуют. Если человек кричит, он пытается вызвать волю у самого себя.
Душа. Тело. 5-я раса. Третье Пламя. Самое первое с чего начиналась 4-рица? Мы вчера стяжали Образ Отца. 4-я Часть. 4-рица. Отец имеет 256 Частей, а мы по Образу и Подобию, значит, нам надо стяжать у Отца 256 Частей. И в Пламени Монады мы будем искру жизни преображать в Ядро Жизни. В ядре более 100 искр. Огонь будет писаться в Сферу Дома, который мы стяжали. А в Монаде есть Образ эталонного Человека, то есть, того человека, которого она развивает. 
На эту расу стоял определённый Образ, какой должен быть человек в начале расы и к концу расы, куда его Монада ведёт. Монада простраивает, формируя определённые внешние ситуации вокруг нас. Она их фиксирует. От того, как ты жил, в Монаде может появляться чернота или короста. И монада начинает возвращать человеку его же, задавливая, просто эманируя на тебя твои же накопления, которые здесь записались. Всё возвращается, всё пишется и фиксируется. Ничего никуда не пропадает: никакие наши слова, мысли, действия. 
У Отца всё отстроено, всё просто, всё отлажено. Это не вопрос наказания. Просто определённое развитие человека, когда, зная эти инструменты, быстро отстраиваешься. Если что-то нехорошее подумали, есть хороший вариант: выйти в зал к Отцу, быстро, тут же, попросить прощения и пережечь. Мысль вышла, остаётся вокруг вас. Просите, чтобы она не записывалась. Просите пережечь эту мысль. Она просто пережигается. И дайте себе время перестроиться.
Строение Монады.
В Монаде Ядро, 256 Пламён, 256 Оболочек по количеству Частей. Первая Сфера собирает опыт жизни Образа Отца, вернее 129-я. Зерцало, на котором Отец фиксирует печать судьбы. В предыдущей эпохе Зерцала не было. Зерцало стало появляться во многих Частях. Толщина Зерцала разная в зависимости от опыта жизненных ситуаций, которые наш Дух проходил во многих воплощениях. Оно собирает лучшую накопленность, концентрирует, идёт формирование ситуаций жизни, которые потом доходят до физики. 
В Монаде мы стяжаем Образ Человека Метагалактики – Человека 6-й расы. Оставаясь в телах 5-й расы, чтобы не умирать и потом когда-то входить с матрицей и много чего потом делать. Здесь будет Образ эталонного Человека. Отец в Монаде зафиксирует эталон Человека Метагалактики, То есть, куда и к чему Монада будет вас двигать. Отец даст объём Пламён на вашу жизнь: Пламя Воссоединённости, Пламя Любви, Пламя Мудрости. Какие-то накопления Отец пережжёт. Пламена могут быть разные: больше, меньше. В зависимости от активности. Надо уметь их гармонизировать, выравнивать. Монада фиксируется в голове, связана с физикой. В центре головы есть Оджас – разум физический. Сферы мысли тоже фиксируются на голове.
К Монаде никогда не допускали. Это была тайна за семью печатями. Если доставали Монаду, то человек уходил с физики. Вам помогают перестроить её.
Вот наша Планета. В центре Планеты есть кабинет Матери. Он многомерный, находится в ядре Планеты. На 11-м Синтезе посмотрим, как Мать Планеты работает с экоматами и регулирует жизнь живых существ на нашей планете. Вокруг Планеты есть Сферы Монады Матери.
 В предыдущей эпохе было 4 глобуса как определённые виды жизни в соответствующей мерности, которая фиксировалась на соответствующее тело: омарный, демонский, человеческий и ангельский. 
Омары работали с энергией. Сюда относятся энергетические вампиры – люди, которые живут за счёт других. Человек принимает форму по тому, как течёт его энергия.
Демонский глобус. Кто сильнее, тот и прав, у кого рога круче, тот и сильнее. Рога - это закрытость от Отца, боязнь молний, которые посылал Отец. И Отец дал такую форму жизни. Без Отца.
Были Логосы глобусов, отвечающие за соответствующую сферу, форму жизни. У человека в Слове Отца есть план его развития. И если человек долго действовал не в плане Отца, сопротивлялся всей своей жизнью, то как итог - это сумасшествие. Слово Отца сбегало из разума. Разум становился неадекватным.
Третий – человеческий глобус. Притча о сотворении человека – это здесь. Троица: Отец, Адам - это сын и дочь или святой дух.
Ангельский глобус был выше человеческого.
Ещё выше боги. Это галактические существа. Они сейчас все воплощаются в теле людей.
Мы стяжаем 256 Частей, но не значит, что они все у вас будут работать. Мы их ещё будем развивать. От количества Частей, от возможности Частей брать объёмы огня Отца, чем ты растёшь, ты становишься сильный Отцом. И это лучшая защита и чистка. У нас есть методы чисток, это ближе к 7-му Синтезу будем работать. От Синтеза идёт большой объём и вам многое нужно усвоить. Главное, не только это услышать, а когда мы учимся этим применяться. А это уже отдельные занятия, погружения, где ты не рассказываешь, а показываешь. 
Адам и Ева жили в раю. Ева съела яблоко. Произошло падение Адама и Евы из рая. Рай в предыдущую эпоху это манас – 3-й план. Яблоко – я блок. Ева - это Дочь, а Дочь - это Тело, Воля. Не исполнила волю Отца. С другой стороны, она заблокировалась. Первая женщина, которую создал Отец, Лилит рождала монстров. У Евы тоже свой залёт и Адам и Ева пали и получился пробой. На человека стал влиять демонский снизу, а сверху ангельский глобус. И боги по-своему включались. И отсюда появилась приставка: бог-отец, бог-сын и за духом пряталось женское начало, это или дочь, или мать. И отсюда много чего намешано и в нас, и в словах наших, во взглядах и позициях. 
Есть демонские выражения, такие как жалость. Не человеческие. Есть ангельские. Ангелы развивали чувствительность. Ангел означает вестник. Человек был достаточно закрытым существом, и взять весть от Отца не мог. И нужен был кто-то, кто весть приносил. Ангелы достаточно линейны, упорны. Они даже погибали, пытаясь донести весть от Отца человеку. 30% ангелов – падшие. Есть чёрные и белые. 
В человеческом глобусе была такая мешанина, было много проблем. Надо стать человеком, чтобы это преодолеть. Поскольку духу нужен опыт, мы могли воплощаться в разных телах. Сейчас в практике Отец будет все эти остатки пережигать. Нужна открытость Отцу.
Как только мы закрыли глаза, мы с физики уходим на эфир. Углубляясь, мы с эфира переходим на астрал, ментал. Идёт погружение в себя. Когда мы выходим в зал к Отцу, мы начинаем выворачиваться наизнанку. Внешнее наше начинает уходить внутрь нас. А наше внутреннее начинает выходить вовне. То как мы живём здесь, наше внутренне разворачивается в зале у Отца. Кто-то закрыт – боится Отца. Отец – это тот, кто развивает жизнь. Он не заинтересован, чтобы мы страдали, болели. Это установки разума. И потом разум даёт сигналы телу.
У вас сейчас есть возможность, когда мы постоим в Монаде, пережигания каких-то сложностей и тяжестей. Через какой-то период у вас опять там что-то запишется. Если удаётся глубоко войти в практику с Монадой, то в этой чистоте можно начать писать по-другому. Будет полезно после окончания сегодняшнего дня что-то переосмыслить и начать делать. Самое главное – начать делать. Пусть по мелочам. Пусть одно что-то, в одном направлении удастся что-то сделать, то за 14 или 16 Синтезов, за год вы будете просто другим человеком. Будет совсем другая жизнь, другие масштабы и возможности. Не теряйте этот момент. 
Плюс идёт новая волна новой эпохи, План Творения Отца только начал разворачиваться. Пробуйте. Когда будете попадать в какие-то ситуации, когда сложно, старайтесь развернуться и посмотреть масштабно. Можете отстраниться и со стороны посмотреть на ситуацию. Масштаб, масштаб, масштаб! Вот того Образа, который Владыка нам фиксировал.

Практика 
Стяжание Монады.
Погружаемся в центр грудной клетки. Возжигаемся Образом Отца, стяжённым вчера, Новым Рождением. Синтезируемся с Изначальными Владыками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, становясь пред Владыками. Проникаемся огнём второго дня 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монады каждого из нас и синтеза нас. И проживаем толчок из Хум Изначальных Владык в Хум каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить искру божественного огня в новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики. 
Стяжаем 256 Ядер явления 256‑рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и, стяжая 256 Пламён Монады, фиксирующихся на 256‑ти ядрах Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 256‑пламенно, стяжаем сферу Монады с 256‑тью оболочками и 256‑тью полями вокруг Пламени Монады вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 256‑пламенный с явлением Эталонного 256‑ричного Человека Изначально Вышестоящим Отцом в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И стяжая Печать Судьбы с Зерцалом Монады каждого из нас, прося развернуть нашу реализацию Человеком Метагалактики и сформировать метагалактическую судьбу каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью Монады каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить монадически каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь монадически и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой Монадой каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываясь Монадой, мы возжигаемся 256‑лепестковым Пламенем, входя в перспективное явление 256‑рицы Человека. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, развёртываясь Монадой физически собою и возжигаясь ею, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО Адыгеи и ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Не знаю, как кто проживал, когда Отец фиксировал Образ Отца, вспыхивание такое было там и здесь на физике.
Монада пока устаивается, она адаптируется к вам, вы адаптируетесь к ней. Самый тяжёлый, сильный огонь – это монадический огонь. Он ушёл на её сотворение, на её преображение. 
Части Человека.
У нас перед перерывом будет практика стяжания эталонных Частей. Нам надо будет стяжать у Отца эталонные Части – эталон Души, эталон Сердца нового Человека.
Первая Часть - это Образ Отца. Мы вчера его стяжали. Вторая Часть – Слово Отца. Саму Часть мы будем стяжать, преображать. Слово Отца - это потенциал. Эталонное Слово Отца - это тот потенциал, который у вас есть. В 5-й расе есть потенциал Энергии, потенциал Света, потенциал Духа. Отсюда растёт Логос – тот, кто реализовал своё Слово Отца. Тогда Отец усиляет его и Логос помогает Отцу в поддержке, развитии жизни. У нас то же самое. Логос – это такая индивидуализация, она вырастает из Слова Отца. 
В Слове Отца есть план. И второго такого плана нет. Каждый неповторим, главное, чтобы мы это реализовали по жизни. На втором Синтезе будем получать заряд, где уже не 3 потенциала, а 1025. Там будет и огонь, и синтез, и изначальность. Заряд связан с названиями Частей, это заряд для этой Части, чтобы она могла развиваться. 
У Отца всё чётко. Образ Отца – некий эталон, куда развиваться. Двоечка, Слово Отца даёт потенциал на эти эталоны, чтобы у тебя было куда развиваться. 
Троечка – Душа, даёт умение различать виды энергетики, когда в Чакре находится Душа. Задача Души – накопить информацию. На 3-м Синтезе тема будет астрал, Душа, Чакры. Некоторые считают, что информация - это мысль, это неправильно. Мысль будет выше. А сначала это набор информации. Даже синтез вы берёте информационно. Душа собирает информацию и раскладывает по полочкам. 
Затем информацию вы должны переосмыслить, обдумать. Тогда включается 4-я Часть – Ум. Там на ментале есть Чаша и начинают работать Сферы Мысли. И, обрабатывая информацию, вы начинаете делать выводы, принимать решение.
Внешне мы начнём вылетать и расселяться по Метагалактике. Нам надо будет прожить взаимодействие с другими существами. Там разные виды жизни. В масштабе Души это уже записано.
Чтобы было разнообразие человечества, в лемурийскую эпоху начало проявляться такое понятие как национальность. Есть понятие нации – это следующий этап. Например, российская нация объединяет много национальностей. Нация объединена общими идеями, целями и задачами, которые перед нею стоят. При этом присутствует разнообразие национальностей.
В Монаде мы разворачивали Пламена. У нас есть Лотос – это сердце на атме, Чаша – это сердце на ментале. Есть разные виды сердец. На любом присутствии жизни, на новом, мы начинаем жить, и всё начинается с сердца. Сердце нас открывает к тому новому присутствию жизни, на котором мы ещё не были.
У нас есть Разум. Если взять Чашу, то с одной стороны он как точка, с другой – он разлит огнём внутри Чаши.
У нас ещё есть Грааль, Престол. Грааль переводится как царская кровь. 5-й горизонт работает силами. Когда говорят о силах и росте сил, эти Части срабатывают. Растут они смыслами. Если не видите смысла ваших действий, не ищите смысл, например, смысл вашей работы, вашего присутствия на этой работе. Если смысл – заработать деньги, то вам деньги идут только на этот смысл. Чем более высокий смысл мы для себя находим и следуем этим смыслам, тем большую силу смыслы, объединяясь между собой, рождают. Пассионарии – энергоизбыточные, светоизбыточные, духоизбыточные люди. Или мы теряем силу, если смыслы не видим.
Трансвизор. Транс – выход за пределы. Визор – видимого. Сам принцип Духа – он лёгкий. Но мы за 5-ю расу так нажили…. Мы делаем что-то, а внутренне не соглашаемся с этим, и в нашем духе начинает писаться тяжесть. Потом думаем, почему жизнь тяжёлая? И наш дух не очень хотел меняться. И Отец развернул новую Часть Трансвизор. Он помогает трансвизироваться духом и не только духом. Есть границы любви, границы твоего роста, до которых ты дошёл. Трансвизор помогает выходить за некие границы, которых вы сейчас достигли. Сама подготовка тела к тому состоянию, которого у человека не было, закладывалась Трансвизором. Дух - это переходное состояние между светом и огнём. Духу нужен огонь.
Сознание, Разум. Со-знание. Соединённое знание. Есть бессознательное. В нашем бессознательном есть запись связи с территорией, с людьми, с родом. Самые базовые элементы жизни записаны в бессознательном.
Мощь Отца 9-я Часть. Все виды мощи, которые складываются. Есть мощи святых, а есть Мощь каждого из нас. У костей есть особенность, в 5-й расе они накапливали свет. От долгой молитвы человек брал свет астральный, его тело проникалось этим светом и кости накапливали свет. Теперь мощи возят по городам и наши немощные бегают, прикасаются к этим мощам. То есть, сами не могут накопить этот свет. 
Творческим людям поток частиц шёл с соответствующего плана жизни, они брали эту силу и выражали поэзией, музыкой, прозой. И среда того места, где человек жил, насыщена записями творчества. Приходя в такие места, люди через внешнее могут эти записи ловить. Но задача, чтобы мы сами имели мощь и силу.
Огонь тоже аккумулируется в костях. Переломы костей – это не усвоение огня. Огонь разлит по планете, потому что Мама работает огнём. Грипп - это тоже не усвоение огня.
Аматика – новое присутствие жизни. А – отрицание, матика – матрица. Все наши привычки фиксируются на аматике. Поэтому мало почиститься физически и энергетически. На аматике происходит так: покурил – записалось, второй раз покурил – записалось, 10, 20, 30, год, два, пять. У тебя складывается постоянная матрица действия. «Да, я в любой момент брошу!» А матрицы от долгого действия скрепились так, что уже идёт в обратку: надо курить. Чтобы распаять эту матрицу на уровне привычки, нужно настолько возжечься! Огонь помогает этим связям распаяться на аматике. Роза аматическая живёт огнями.
У многих задача почиститься, то есть, освободиться от старых накоплений. Но накопления не только плохие, есть и положительные. Если вы постоянно пережигаете, пережигаете. Взяли новое, пока оно устоится, пока сложится, этот момент перехода из старого в новое будет грязью, неотстроенностью, недоделанностью. И когда вы начинаете чиститься, вы не даёте себе войти в новое. Надо расти, записывать новые матрицы. Например, учиться стоять телом перед Отцом. Как привычка утром чистить зубы, такая же привычка выйти в зал к Отцу, войти в магнит с Матерью и Отцом, попросить направить этот магнит на сегодняшний день, чтобы не самому пытаться пробить что-то, а с Отцом это делать. Это намного проще и легче. Когда ты Отцом двигаешься, тогда силы, возможности, чистота будет идти. 
Для Отца каждый из нас совершенен на данный момент. Но всегда есть следующий шаг, следующее совершенство. Куда мы направляем взгляд, туда начинает двигаться огонь. И на аматике надо создавать новые матрицы.
(Далее небольшие темы о магии, о программах уничтожения человека, о Фаэтоне, о Люцифере, об ангелах, о мече).

Практика 
Стяжание 256 Эталонных Частей и эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, накопленным каждым из нас. Погружаемся в центр грудной клетки и синтезируясь своим Хум с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы ныряем в Хум, погружаясь ещё глубже и становимся, развёртываемся, проявляемся на 3584-м метагалактическом присутствии в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Человек Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Много разных синтезов, но у Владыки Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И огонь, синтез Владыки входит в наш Хум, и развёртывается в нашем теле. Просим преобразить каждого из нас (то есть, мы просим, на что мы просим этот синтез Владыки) просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Эталонных Частей Человека Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя из зала ИДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096 присутствие Метагалактики ФА. Мы становимся в зале. Такой многомерный зал. Встали. Проживите стопами, что вы стоите ногами. Руки, ноги, голова в зале Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256‑ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Эталонных Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 основных Частей в базовой 128‑рицы основных Частей Человека Метагалактики физически собою и 128 Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца от 1024‑мерного Синтезтела, первой Части Человека, до 1151‑мерного Синтезтела, 128‑ой Части Человека, в синтезе 128‑ми Синтезтел Синтезтелом каждого Человека в синтезе 128‑ми видов мерностного Синтеза каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, развёртываемся 256‑тью Частями эталонными Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаясь этим. 
И возжигаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, являя 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И являя эталонность Частей физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Метагалактики в перспективе развития и реализации каждому из нас и синтезу нас в синтезе 256‑ти Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека каждого из нас. И возжигаясь им, преображаясь, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся им собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развертывая 256 Эталонных Частей в физическом теле каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Адыгеи, в ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь!

День 2 часть 2

Практика Магнит.
На что направим магнитный огонь? Мы стяжали 256 эталонных Частей. Можем направить магнитный огонь, например, на реализацию, разработку этих 256 Частей. На сложение условий повышения меня в должности. Следующая должность потребует более глубокого ума, другой сообразительности, объёма поля (сколько человек ваше поле может выдерживать).
Когда выходит Мать, и мы начинаем с ней синтезироваться, мы возжигаем все накопления Частей, чтобы Часть начала просыпаться. Утром выйти к Отцу и попросить условия, возможности на новый день. Нужен определённый промежуток времени, чтобы ваш дух перестроился и начал получать заряд от Практики Магнита. Со временем вы эту Практику будете расширять. Вам необходим потенциал огня.
Мы в практике будем направлять на активацию, развитие эталонности Частей.
Новая эпоха командная. Чтобы войти во что-то новое, мы должны войти командой. Там, где мы вошли командой, мы потом расходимся. И то, что получилось стяжать у Отца, мы должны это проработать сами, чтобы это осталось у нас у каждого индивидуально. В 5 расе мы росли духом и волей, мудростью и светом. В новую эпоху – это Огонь и Синтез, которые несут нам новое.
Практика 
Практика Магнит.
Возжигаемся всем синтезом,  стяжённым и накопленным каждым из нас. Мы возжигаемся всем синтезом Частей каждого из нас. Вы можете возжигаться Образом Отца. Подержите паузу, проживите, как  этот процесс происходит, как Образ Отца в вас,  вами по физическому телу возжигается. И разворачиваемся всем Разумом, всем Телом своим. Возожглись формой Ипостаси 1-го Синтеза. Она будет весь месяц вас поддерживать. Вы можете  ею возжигаться в течение  месяца, выходить в этой форме. 
И  мы синтезируемся с физикой Отца внутренне. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вот Отец тут же отвечает, то есть наш Хум  фиксирует его огонь. И мы теперь по этому огню, условно говоря, мы не потеряемся. Вначале  было Слово, мы сказали. Мы идём в зал к Отцу, наш Дух начинает туда двигаться, он чётко реагирует на Слово.
 И мы становимся, проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформились, устоялись, соорганизовались со средой зала Отца, куда мы вышли. Соорганизовались  здесь, проверили форму. Форма  тут же принимает свою чёткую форму. И вот сейчас, мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас возожгитесь вашим, Метагалактическим Телом. А теперь ваше всё внимание  направлено  вперед  к Отцу. 
А сейчас такой маленький момент. Настройтесь, сначала проживите или посмотрите на того кто стоит рядом с вами в том зале. Мы там не всегда стоим также, как и сидим, поработайте. Вот чей образ? Может  быть, как мысль в голове развернулась. Кто стоит справа или слева от вас? Проживите нашу команду. Кто стоит в зале пред Отцом? То есть Владыки каждого из нас ставят. Не  важно, как мы там  друг друга оцениваем. Откуда вы знаете накопления  другого в веках?
 И вот мы сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум с  Хум каждого из нас. Синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим Отцом. Стяжаем огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот огонь сейчас входит. В то же время многомерно он идёт через голову, через позвоночник,  сквозь ноги каждого  из нас. Мы направляем огонь  Матери  Планеты Земля в зале  Отца. 
В зале проявляется Мать Изначально Вышестоящая. Посмотрите, с какой стороны  от Отца проявилась Мать. С правой стороны  от Отца или с левой? Она встала по левую руку от Отца впереди. Посмотрите, в чём  стоит Мать.  Кстати, это Богородица, которая приходила в предыдущую эпоху. Сейчас она стоит,  вот это её должность,  она Мать Планеты.  Вот сейчас  стоит Мать Планеты. Посмотрите,  от неё идут другие эманации, настройтесь на них. 
Этот огонь Изначально Вышестоящего Отца направляем Матери Планеты Земля. Синтезируемся нашими Хум с Хум  Матери Планеты Земля. И в то же время огонь сквозь стопы, сквозь Хум, голова и темечко он идёт.  Огонь Изначально Вышестоящей Матери  идёт  к Изначально  Вышестоящему Отцу. 
Теперь в наших Хум в центре груди два огня синтезируются и пахтаются. И при этом идёт постоянно движение нового огня, постоянно  генерируется. Мы в синтезе с Отцом и Матерью. Мы не выходим из этого синтеза. 
И в этот момент вспыхивает в центре Хум Огонь Магнита. Теперь этот Магнитный Огонь охватывает всё наше  Тело Человека Метагалактики, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. Мы  сейчас заполняем всё тело, стоящее в зале, этим  магнитным Огнём. Выдавливая из рук, из ног, из каждой клеточки тела все некорректности. То есть Огонь Магнита, он входит, он просто выдавливает. Заполняемся вплоть до стоп, до  макушки головы, кончиков волос, кончиков пальцев, лицо. 
Можете прожить ваше состояние. Хотя общее такое для группы  я сканирую  это, у кого-то идёт немножко, как придавливание. То есть большая концентрация идёт на район груди, там, где Хум. Может  немного  быть даже  болевые   состояния, если у вас Хум где-то в чём-то зажат. Оттуда могут идти элементы давления. Попробуйте тогда раскрепоститься именно самим Хум, чтобы свободно впускать тот объём, который направляют Отец и Мать. Заполняясь  всем Телом  магнитным Огнем.
 Как только  мы им заполнились, этот Огонь Магнита начинает эманироваться или излучаться из наших тел вокруг нас. Они начинают заполнять вот эту среду. Мы стоим в сфере Дома, каждый в своей, да и вот это пространство.   Сфера  начинает заполняться вот этими магнитными, Тело хочет прямо действовать уже  Частями. 
И может начаться такой эффект, как заверчивание определенных   условий  в сфере Дома. Знаете, как вот когда тело начнёт идти, жить, двигаться этим. Просто пойдёт динамика жизни вот этими условиями в вашем Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, который вокруг вас. Это такой хороший заряд сейчас  идёт  не только на тело, но и на ваш Дом, Тело,  стоящее  в Доме и Дом, в котором стоит Тело. 
Развернувшись  данным Магнитом,  можете сейчас направить огонь этого Магнита  на какие-то цели, задачи, на сложение условий каких-то. Направить этот Магнитный Огонь на потенциализацию, разработку дееспособности синтез 256-рицы. 
Мы выходим из Магнита. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас если у вас есть  какой-то вопрос, задайте его Матери Планеты  Земля, чтобы в ваших  Частях записалось взаимодействие с Матерью Планеты. От неё идёт другой огонь,  другие эманации. От неё зависит  наша устойчивость в материи вот здесь  по жизни. Это вот контакт  с Матерью, умение с ней правильно контактировать.  Благодарим их.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Записи, опыт нашей команды отдался на эту территорию. И выходим из практики.     

В Магните выдавливается отработанная энергетика, ненужные душевные состояния. Можно сделать Магнит, чтобы прийти в хорошее состояние.
Мать зафиксировала свой огонь. С ней нужно общаться. Когда возникает проблема по жизни, нужно выйти в зал к Отцу, поговорить с Отцом. Сказать Отцу о проблеме. Попросить у Отца здоровья, всего, что вам необходимо.
Условия нужно стяжать у Владыки Кут Хуми, которые отвечают за ИВДИВО. Все условия идут оттуда.
У человека всегда свобода воли. И если вы не просите о помощи, вам не помогают. Вы тогда остаётесь сами со своими возможностями, качествами, свойствами. И вы не всегда можете вытянуть это. Только просящему даётся.
Отец не учит. Нас обучают и ведут Владыки и Владычицы. Когда что-то нужно в материи (заболел или детские вопросы и т.д.), надо выходить к Владычице. От тела женщины должна эманировать Владычица, я есмь Владычица. Образ женщины у Владычицы, которая вас ведёт. Части синтезированы с Владычицей, суть Владычицы, её мысли, её смыслы – ты начинаешь думать вместе с Владычицей. Отсюда скорость роста. А потом с Владыкой.
Магнит нужно обязательно делать. Чтобы войти в следующий огонь, нужно намагнитить этот огонь. Тогда вы будете быстро магнитить огонь к себе.
Чем больше вы будете проникаться Огнём и Синтезом, в нём всё записано: как видеть, как воспринимать. Когда вы что-то не понимаете, больше заполняйтесь огнём, чтобы увидеть, понять, что предпринять.
В вас вошёл огонь – начните что-то делать, чтобы этот огонь перешёл в дух, и у вас дух вырос этим. Когда вы начнёте делать, из духа начнёт выходить свет и мудрость, и вы начнёте понимать. Ищите, через какую ситуацию можно включиться в действие. Появится мудрость Синтеза именно ваша, которая остаётся у вас.

Мерности – материя. Огонь в материи принимает форму, т.е. он переходит, например, в огнеобразы. Один вид материи – материя, из которой состоят наши части. Другая материя – присутствия.
3-мерность – материя, которая строится из наборов спинов, внутри которых 3 вида огня. Огни могут быть разными: любви-любви-воссоединённости.
Астрал – 4-мерная материя строится другим набором огнеобразов. И нужно соответствующее тело, чтобы там ориентироваться, фиксироваться.
Любой следующий план строится большим количеством мерностей. Отсюда сложно воспринимать, потому что наш головной мозг настроен на 3-мерность. Части от 1024-мерности.
Самая настоящая свобода именно в Воле Отца.
Частное здание.
Дом Души находится у вас на астрале. И он фиксирует на вас все условия.
Мы будем стяжать частное здание. Принцип Дома – это условия, т.е. это те условия, которых у вас ещё нет. Отец вам даст 4-этажное здание 12х12.
1 этаж возьмёт какие-то накопления вашего Дома Души. Там 2 кресла и можно общаться.
2 этаж – зал синтез-генезиса. Все практики будут формироваться на этом этаже. Можно учиться складывать практики. Сложить план по работе.
3 этаж – стоит кровать 2х2. Можно спать вышестоящим телом. Ваше тело лежит там. А вниз 2041 присутствие – идут условия новых возможностей.
4 этаж – ваш рабочий кабинет. Здесь стол, кресло. На столе будет лежать Книга Синтеза. Сюда приходить читать Книгу. 4 этаж – отражение зала Отца. Сюда могут проявляться Владыки.
Учиться ходить по Дому. Проживать телом каждую ступеньку, как через стопу в тело входит соответствующий огонь. Оно этим огнём заряжается и устаивается.
Дом может иногда размываться, если огня и синтеза не хватает. В синтезе с Владыкой просить концентрацию огня, и Дом быстро восстанавливается. 
Практик
 Стяжание частного здания на 2048 присутствии.
Возжигаемся всем Огнем и Синтезом, стяжённым и  накопленным каждым из нас. Практика может быть длительная. Мы пойдем в Миракль, у нас есть такая практика по зданию  ходить, пройдёмся немножко. Если, условно говоря,  вас вырубит, ничего страшного. Ваше вышестоящее тело   там будет поддерживаться, оно будет действовать, то есть там всё будет происходить. А может, наоборот вы сейчас за счет того, что нужно ходить, делать, будете смотреть что-то, вам легче будет держаться  физически. 
Мы возжигаемся, активируемся. Возожгитесь сейчас формой Ипостаси 1-го Синтеза физически. Проживите его на своём  физическом теле. Настройтесь, возжигаясь всем синтезом 1-го синтеза. Возжигаясь, развертываясь  Человеком Мг, Новым рождением Мг, Образом Отца, всем тем зарядом  синтеза, потенциалом синтеза, который вам зафиксировал Отец и Владыка за эти 2 дня.  
Синтезируемся с Изначальным Владыкой КХ  и переходим в  зал к Изначальному Владыке КХ. Синтезируемся  с Хум Владыки КХ, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов ИВО. Стяжаем у  Владыки Огонь Синтез, Условия, Системы стяжания частного индивидуального здания Дома  Отца каждому из нас – право стяжания 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И также стяжаем  у  Владыки КХ  Огонь  прав владения и управления частным  зданием  Дома Отца индивидуальным каждого из нас. Возжигаемся этими правами.  
Изначальным  Владыкой  КХ  мы синтезируемся  Изначально Вышестоящим  Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним на 4096-м присутствии.  Синтезируемся нашими Хум с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего  Отца направить Огонь каждому из нас, для развертывания частного здания Дома  Отца на 2048 присутствии, стандартного 4-этажного здания. 
Вот мы сейчас заполняемся тем огнём, вот прямо  в Хум, в Тело, берём  этот Огонь этого здания. Мы сейчас перейдём на соответствующее  присутствие. Этот Огонь будет материализовывать здание. Выйдя из зала Отца,  мы  продолжаем быть с Отцом в синтезе, заполняясь, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, здания частного, индивидуального каждого из нас. 
И сейчас, всей командой, в этом Огне есть запись. Мы  сейчас  переходим  на  2048  присутствие,  развертываясь  в соответствующем  экополисе.  Встали,  стоим.  Попробуйте  прожить   другую   среду. И вот мы сейчас, здесь стоя, зависаем  где-то  12-15 метров над землёй, на  которой мы стоим на том присутствии. Мы начинаем, сейчас из нас эманировать  и разворачивать огонь здания, который Отец фиксировал  каждому из нас. Мы,  продолжая быть в синтезе с Отцом, эманируем огонь. Этот огонь начинает таким, знаете, как коконом  выходить из нас  и потом разворачиваться такой полусферой над нами. Мы над землёй.
 И вот сейчас этим огнём  материализация  идёт очень быстро. Материализуется 4-ый этаж. Смотрите, мы сейчас  с вами стоим уже  на полу или как  на потолке 3-го этажа. Вокруг нас идёт  оформление крыши. Смотрите окна. Сейчас пока мы никуда не будем уходить, подходить. 3-ий этаж пошёл материализовываться вниз, 2-й этаж, идёт первый этаж, фундамент  уходит в землю, окончательно формируется. 
Попробуйте телом настроиться на оформленное здание. Мы с вами стоим на верхнем этаже, на 4-м. Попробуйте окинуть пространство, помните 12х12.  Соорганизуйтесь. Пространство достаточно большое, там больше 100 квадратов. Окна посмотрите какие. Посмотрите, где ваш стол, чтобы его потом можно было передвинуть, он передвигаем. Сквозь здание Дома вот так многомерно идёт Столп Отца, как центровка, сквозь все этажи – центр  здания. 
Смотрите, где у вас лестница. Подходим к лестнице, двигаемся. Сейчас походим чуть-чуть. В огне Владыки вас поддерживают. Подошли, спускаемся по лестнице на 3-й  этаж. Смотрите, кровать. Можете подойти, посмотреть, она 2х2, чтобы свободно легло спать в разных положениях. Оно без всяких там спинок. Окна тоже можете посмотреть, пространство. 
Спускаемся на 2-й этаж также по лестнице. Смотрите сейчас  зал  2-го этажа. Здесь пространство как движется. Зал синтез генезиса практик. Здесь обычно ничего нет, никаких предметов.
 И спускаемся на 1-й этаж. Здесь у вас обычно стоят 2 кресла: одно  для вас, одно для того, кто может приходить. Посмотрите сам  зал. Вот здесь Дом Души, его какие-то записи. Это всё скажем так, синтезировалось. Смотрите, пол какой под ногами. Можно тактильно потрогать стену, пол, попробуйте дотронуться. Когда тело проживает, срабатывает или растёт вера тела. То есть тело верит, значит,  оно в этом действительно побывало.  
Смотрите,  где  дверь. Подходим к двери, открываете  дверь. Давайте посмотрим на улицу. Утвердите, что вокруг вас, как полисадничек, то есть определенная территория вокруг вашего Дома, она тоже там зафиксирована. Только там заборов не надо вокруг полисадничков, там всё это фиксируется. Ну, мы на улицу выходить не будем. Сейчас просто сам момент проживите. Вот Дома рядом с вами сидящих,  они  тоже где-то там  недалеко от каждого.
 Закрываем дверь, возвращаемся. И сейчас мы идём не ножками, а можно вот так вверх, сквозь все этажи, развернуться, раз и встали. Подойдите к столу, сядьте за стол. Проживите, как ваше тело село. Положите руки на стол, проживите это состояние, чтобы вышестоящее тело передало это физике. 
И теперь здесь, сидя за столом,  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца выражения  явления Изначально Вышестоящего Отца  в этом Доме и этим  Домом. Синтезируемся с Изначальным Владыкой КХ, возжигаясь Синтезом  Синтезов  Изначального Владыки КХ, также фиксируя его выражение. Возжигаемся, развёртываемся правом владения и управлением частным зданием Дома  Отца. Проживите сейчас Огнём и Синтезом Отца и Владык цельно каждому из вас. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца индивидуального частного  здания каждого из нас, как бы фиксируя окончание той деятельности. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за здание, подаренное Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и утверждаем  синтез этого здания и взаимодействие со Сферой Дома ИВДИВО, которое мы стяжали вокруг вас. Благодарим Владыку КХ.
 Мы возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся и проживаем этот синтез взаимодействия Домом, этой Сферой Дома вокруг каждого из вас.  И  эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в  Сферу подразделения ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого.
 Ещё один момент. В центровке Дома, как мы проявляемся, взгляд  сверху Дома до 1-го этажа идёт Столп. Мы когда проявляемся в зале в здании, мы проявляемся через центровку здания. Там легче проходить сквозь этажи, возвращаться. Это всегда идёт через центровку. То есть,  например мы вошли, книгу положили, мы уходим, то есть она около  стенки, Тело там быстро двигается, мы возвращаемся в центр зала и пошли в зал к Владыке или вниз пошли. Чтобы вы видели центровку. 

Огонь и синтез нужно обновлять. Дом концентрирует на вас синтез и огонь. При крупных изменениях по жизни выйдите в это здание Дома и просите огонь, синтез и условия для обновления. На верхнем этаже стали и эманируйте огонь Отца, пережигая старый огонь, старые условия, обновляя синтез с 4-го до 1-го этажа. Потом стяжаете новый огонь, новые условия, и заполнить также все 4 этажа.
Итоговая практика.
Форма. Возжигаемся всем Огнем и Синтезом. Возжигаемся всем синтезом практик сегодняшних и вчерашних. Возжигаясь всем потенциалом  этого  синтеза. Синтезируемся с ИВ Владыкой КХ и развертываемся пред Изначальным Владыкой КХ. 
Становясь в зале Изначального Владыки КХ на 3584 присутствии МГ ФА. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки КХ, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первого синтеза итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца, на территории подразделения ИВДИВО Адыгея. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление  итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем  993 октильонов Огней 497 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 993 октильонов Огней  Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
 Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца   стяжаем 993 октильона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1-го явления, стяжая, стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим записать его во все Ядра Синтеза, физически собою.
 И   возжигаясь этим  преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца  и просим  преобразить каждого из нас  и синтез  на явление книги 1-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот, сейчас, возжигаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы в синтезе с Изначальными Владыками КХ переходим в зал книг Синтеза. Смотрите, зал, в котором вы в первый раз, стоим пред Владыкой. Теперь возжигайтесь Огнём книги, которую мы стяжали у Отца. Эманируем его и просим  Владыку КХ направить каждому  из нас  книгу 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас смотрите, книги  летят по воздуху и зависают перед каждым из нас где-то в районе груди. Берем книгу в руки. Возьмите прямо двумя руками, потрогайте её, проживите обложку, посмотрите название книги. 
Теперь, держим книгу руками крепко и в синтезе с Изначальным  Владыкой КХ, его Огнём, теперь каждый расходится и проявляется в своём частном здании, который мы с вами стяжали, на 4-м этаже. Проявляемся в центре зала на 4-м этаже каждый в своём здании, каждый в своём доме. Стали. Теперь с книгой подходите к столу. Кладёте книгу вверх стола, чуть влево. Положили. Возвращаемся обратно в центр комнаты, зала. 
И проявляемся  опять все вместе в зале книг Синтеза у Владыки КХ. Смотрите, сейчас перед каждым из вас  зависает  такой лист формуляр. Это формуляр о том, что вам была  выдана книга 1-го Синтеза.  У вас в руке материализуется ручка и внизу справа листа  свою  физическую роспись вы просто ставите. Есть, расписались. Отпускаем, лист уходит, ручка  уходит. Благодарим Владыку КХ.
 И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  опять переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развертываемся в зале пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем  512 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление  256-ти Частей Человека 497 Изначальности. Возжигаемся этим. Развертываясь явлением Человека и Посвященного 497 Изначальности в синтезе 512 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 256 Частей 256-ю субъядерностями 497 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 497 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме 256-рицей  Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 497 Изначальности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвященного 497 Изначальности физически собою. И возжигаясь двумя синтезами, преображаемся  ими, развертываемся Человеком и Посвященным  497 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою . 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся  с Хум  Изначально  Вышестоящего Отца и  стяжаем Ядро 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.  Стяжаем прямое явление  Образа Отца  и Монады Изначально Вышестоящего Отца 497 Изначально Явлено Изначально Вышестоящим Отцом  физически собою. Стяжая  прямое явление 1-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
 Стяжаем  32 инструмента Посвященного в явлении  1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою  каждым из нас и синтезом нас.  Преображаемся  им пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 32-х инструментов Посвящённого каждым из нас. 
Стяжаем  фиксацию Посвящения Человека Идивного Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь им. Стяжаем  фиксацию  Статуса Человека Идивного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развертываясь им. 
Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца  Активность, возжигаясь  и развертываясь  этой Частью. И стяжаем  1280-мерностное  синтезтело  каждому из нас, развертываясь им. И стяжаем  1281-мерностное синтезтело каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 1-й Синтез, наше приглашение  и допущение на него  в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Переходим в зал Ипостаси синтеза ИВДИВО Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодаря Владык за явление 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося у Владык ночную подготовку книгой 1-го Синтеза. Благодаря Владык за нашу  реализацию  Синтезом, за допущение на 1-й Синтез каждого из нас и поддержку каждым из нас 1-м Синтезом.  
Возвращаемся  в физическое  присутствие. Развертываясь 256-частно Человеком и Посвященным 497Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 32 инструментов каждым из нас. С Ядром 1-го Синтеза, явлением Образа Отца  и Монады Изначально Вышестоящего Отца. Всех Огней и Ядер  в синтезе синтезов их   и  цельного Огня и Синтеза  1-го Синтеза  цельного Огня и  цельного  Синтеза 497 Изначальности в синтезе их физически собою. Развертываясь синтез телами, Активностью, Статусом и Посвящением Человека  Идивного Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически для реализации этим. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Надежда Бакланова 443И 
            Валентина Кузьмина 443И
            Рита Арушанян 443И
            Тамара Колодкина 508И
            Наталья Ипатова 443И
Проверка: Наталья Ипатова 443И




















