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День 1 часть 1

Кто, такой Посвящённый, его жизнь и задача. Тема – эфир, будем стяжать формирование Эфирного Тела, эфирного двойника предыдущей эпохи. Работа с энергетикой, целительством, как происходит сейчас. 
Слово Отца – это то выражение, где фиксируется план развития  каждого из нас, план данный Отцом каждому индивидуально на эту жизнь. Что есть и что мы накопили и куда мы двигаемся дальше. Куда наш потенциал будет сподвигать дальше. 
Мы находимся  на территории Адыгеи. Записи данной территории, заряд, потенциал, сложности этой территории накапливаются теми жителями, которые здесь живут. Записи Слова Отца предполагают следующую динамику. Одних территория принимает, других – нет. Это значит, они не стыкуются со Словом Отца, не взаимодействуют с ней. 
Расшифровка Сочи, Слово, Отца, чи – энергия. Адыгея, ад – это наказанные товарищи, которые не подчинялись Отцу. Плохая энергетика человека. Мы с вами затронем Царства, тему Стихий: Стихия воздуха, Стихия воды, Стихия ветра, постепенно будем складывать и выходить на другие выражения. 
Тема: разница специфик энергетики, разница живущих существ на нашей Планете. У кого какая энергетика, такое и влияние на душу человека. Какой ты есть человек, какое накопление у него. Ели человек плачет, он не может выработать чувства. 
Тема Энергопотенциала будет затронута. Это очень глубокое понятие, связанное не только с деньгами, это ЭП ваших возможностей, который можно применить на сложение, применения, на что ты устремлён. На что ты его прилагаешь, есть он у тебя или нет. Устремлении могут быть крутые, а потенциальчика не хватает, его нужно накапливать, расширять, концентрировать и развивать. Нужен соответствующий объём ЭП.
 Новый взгляд Мг нужен. Человек – есть житель материи, вещество + энергия. Материя может быть разная. Итог зависит от того, кто в этой материи находится, кто с ней работает. Это зависит от человека, от его позиции наблюдателя. 
В начале, было Слово. Слово было огнём и из огня начали выходить искры жизни в материю. И этим стала поддержка искры жизни в Монаде для каждого человека. Этим занимается Мать  Планеты. Это Любовь и Энергия + Мудрость и Свет +Воля и Дух +Синтез +Огонь.
 Что такое эфир? Это записи света, духа, энергии, которые зависят от качества каждого человека и у всех они разные по накоплениям. Эти 2 дня мы будем выявлять записи Метагалактические, это новый дух огня, воли, мудрости, любви. Чтобы, начать входить, надо открываться, раскрепощаться, чтобы процесс пошёл. Пойдёт Воля Отца, будет складываться новая мудрость, воля,  будут другие расшифровки новых смыслов в жизни каждого этим. 
Воля складывается на накопленности мудрости. Это методы сложения новых знаний. Наш дух фиксирует Волю Отца, которую мы должны принять. И тогда будет складываться мудрость и разворачиваться любовь. Энергия объединяет. Свет структурирует. Воля,  дух даёт дееспособность частей.
 Сейчас строится новый тип материи огнём. Это новая субстанция Отца. Задача огня даёт возможность сложить новое, даёт преображение войти в новое. Огонь, внутри которого  пишется в синтез, а синтез – это метод управления огнём. Огонь даёт преображение любви, мудрости, воли. Идёт преображение, созидания человека. И мы этим учимся владеть синтезом любви, синтезом мудрости, синтезом воли. Входим в новый план Творения Отца.
 Это новая эпоха.  Новые Стандарты, Методы, Законы, Правила Отца, которыми нужно жить. Отец созидает нас и продолжает развивать. В Н.Э.должна быть слиянность с Отцом. Это даёт Огонь и Синтез и позволяет быть, как Отец. Слиянность с Отцом всем Сердцем своим с Сердцем Отца. Прямая фиксация, взаимодействие с Отцом, когда выходим в зал Отца, раньше этого не было. 
Когда мы в синтезе – это состояние лёгкости. Синтез начинает проникаться в вас и задача войти в этот синтез. Новая эпоха  от Отца. И ваша задача войти в новое практиками Магнита, это новая субстанциональность. Фиксируется Отец на каждого из вас напрямую, идёт энергообмен через Хум уже  с физики. В независимости от подготовки Отец фиксирует вам новое. 
Первое – физика, второе – эфир. Задача этого Синтеза стяжать Эфирное Тело. И какой дееспособностью ты начинаешь жить, зависит от вас. На Планете развернулся новый План Отца, старый уже заканчивается. Сейчас вокруг каждого из вас начинает формироваться Сфера Дома. 
В 5 расе были условия для всего человека. Это сфера Дома разворачивалась вокруг Планеты и фиксировалась на неё. Не было индивидуализации, очень сложно было что-то сделать, если не было силы духа. Вот с приходом Отца это новая субстанция огня. Это новый вид материи, который разворачивается вокруг нас. Только Отец сотворяет человека. И каждый должен научиться стоять пред Отцом телом. 
У нас на Планете начала фиксироваться Метагалактика, мы должны научиться жить этим. Это следующий вид материи. И теперь мы знаем, что нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. 
Будем учиться и стяжать Слово Отца, жить этим. Слово Отца будет вашей частью, это ваш инструмент. Как мой Разум, как моя Душа, так Слово Отца. Будем учиться действовать им, как Сердцем, так и Словом Отца, которое даёт Отец. 
Мы с вами сейчас, сделаем практику, направленную на  смену позиции наблюдателя. Попросим Аватара Кут Хуми расширить позицию наблюдателя каждого из нас, на Солнечную систему, на Метагалактику. Будем видеть, я планетарно живу или метагалактически. Это совсем разный взгляд.
 Детки сейчас приходят другие. Поменялась матрица Планеты, поэтому и другие условия разворачиваются здесь. Душа другая, и она активирована не на планетарные, а на чувства метагалактические. Широта жизни другая. Это позиция наблюдателя. Любовь, мудрость, воля, синтез – путь Матери, Сына, Дочери, Отца. Чем больше воли накоплено у вас Отцовской, тем проще проживаете по жизни. 
Чем больше накопленности огня и синтеза, тем больше проживаете Отца, видя Отца. Вышли к Отцу стяжали Магнит.  В этом огне Отец фиксирует Волю, на что стяжали Магнит. Должен быть мыслеобраз. Выявить волю, и ваш дух начинает расти. Научиться стоять пред Отцом, видеть его, задавать ему вопросы. И Отец каждому ответит, потому что мы с вами разные. 
Мы сейчас стяжаем Физическую Изначальность, Звездно-Вселенскую, Универсум Солнца, Единую Галактику, Всеединую Супергалактику,  Буддичность Человека, Планета, Метагалактика ИВО. Метагалактика несёт нам новое из Начал, мы становимся Творцами.  А творить можно, если есть начало процесса, объекта, субъекта – сама  Метагалактика. Синтез и огонь – есть начало творения, которое будет происходить.
2.59 Практика.
Стяжание метагалактического антропного принципа творения.

Концентрируемся, переводим взгляд в центр грудной клетки. Здесь находится точка Хум, точка контакта с Отцом у каждого из нас.   И мы переводим внутренний взгляд в центр грудной клетки, вспыхиваем и возжигаемся всеми накоплениями энергии, духа, света, огня и синтеза каждого из нас во всех эпохах, во всех воплощениях. Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущего Синтеза, у кого есть. Возожгли мы это, активировали.   Как  только мы  направляем  на это  внимание,  оно начинает активироваться, помните, за мыслью следует энергия, дух, свет и огонь. 
И вот теперь мы направляем всё то, что мы активировали, всё, что у нас накоплено энергией, светом, огнём и синтезом, мы направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза КХ. И вот этот синтез начинает вытаскивать наши тонкие и  (или) вышестоящие тела. И мы становимся синтезприсутственно пред Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В зале пред ним оформляемся телом. 
И синтезируемся  нашими Хум  с Хум  Аватара КХ. То есть из наших Хум  в Хум начинает двигаться всё то, что мы возжигали. И от него от центра груди в Хум каждого  входит Синтез, Огонь, Дух, Свет, Энергия напрямую один на один каждому из нас, там многомерность. 
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца КХ, стяжаем и возжигаемся 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать на каждого из нас 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся из Хум всем телом, стоящим пред КХ, заполняемся и проникаемся вплоть до стоп 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, просим у Аватара КХ, форму Ипостаси 2-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.  Форма помогает  нам поддержать тело, стоящее там в зале. Проживайте, как Тело соорганизуется там.
 И синтезируясь с Хум  Аватара  КХ,  мы стяжаем заряд огня эфира Мг каждому из нас. Возжигаясь, проникаясь и развёртываясь им в развёртывании эфира Планетарного, эфира Солнечного, эфира  Галактического, эфира Метагалактического. И просим Аватара КХ о расширении позиции  наблюдателя каждого из нас из чисто Планетарного восприятия с расширением позиции наблюдателя на Метагалактическую с возможностью восприятия условий Метагалактических  Мг ФА каждым из нас и синтезом нас. 
И  синтезируясь глубже  с Хум  Аватара КХ,   стяжаем расширение  позиции наблюдателя из Планетарного выражения  на позицию МГ наблюдателя. Проникаясь,  развёртываясь пред Аватаром КХ, раскрепощаясь и отпуская все наши взгляды, позиции, принципы, установки, которые поднимались и затрагивались в преддверии этой практики. Опустошаясь старым, ненужным, отработанным и не действующим, мы развертываемся Метагалактической позицией наблюдателя каждым из нас. 
И из зала Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца КХ, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале его пред ним в  синтезприсутственном  выражении каждым  из нас. Оформляемся, становимся чётко в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на зал, смотрим на Отца, сидящего пред нами. Вот сразу активируясь и смотря МГ позицией наблюдателя.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца нашим Хум, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас из антропного принципа творения Вселенной на антропный принцип творения МГ. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем антропный принцип творения метагалактическпй, каждого из нас 8-Изначально материи нового бытия Человека, Человечества Планеты указом Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.  
 И стяжаем  фиксацию Метагалактического творения на каждом из нас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом,  и возжигаемся этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем МГ творение каждому из нас и синтезу нас  в явлении жизни и Метагалактической позиции наблюдателя. 
Сейчас просто стоим и собираем и смотрим на Отца. Включаем, убираем наши взгляды, позиции, наши какие-то представления. Просто стараясь войти в естество стояния пред Отцом.  Смотрим, как Отец смотрит на нас, на тот процесс фиксации творения на каждом из нас. И когда мы стоим в зале Отца, наше творение насыщается силой Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся творением метагалактическим Изначально Вышестоящего Отца и жизнь МГ позиции наблюдателя каждым из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватара КХ за его поддержку наших тел. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь МГ позицией наблюдателя  физически  каждым из нас и творением МГ каждого  из нас  Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу вокруг Планеты МГ, направляем в Сферу подразделения 1723И Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Это сфера вокруг вас, вокруг ваших физических тел. Отэманируйте  сейчас туда всё то, что вы стяжали. И выходим из практики.

День 1 часть 2
Планы жизни и глобусы 5 расы.

Планы 5-й расы: 
1й – физический, 
2-й – астрал, 
3-й – манас или манасический план жизни. Манас был высшим и низшим. 
Инерция 5-й расы продолжает жить. Первый план – физика/эфир. 
Астрал – Душа, формирование Души, Веры тоже. Вера сейчас Часть, как Сердце, Душа. И Вера из процесса, когда только процесс веры, Отцом заложена как Часть. Вера как сила возможности, как потенциал веры, который даёт возможность стать тем или достичь того, что хочешь. Как итог этой Части, ты становишься тем, во что глубоко веришь. То есть, если веришь, то можешь. Вера и возможности дают тебе стать тем, во что веришь.
План-ета, отсюда планы. Планы – это разные виды материи, которые была задача освоить. То есть, человек – это житель материи. И масса человечества жила эфирно-физически. Смысл, цель, задачи жизни – продолжение рода, покушать, заработать денежку, выжить, жениться, родиться. 
Эфир не был отдельным планом жизни. Была эфирная прослойка. Здесь фиксировались накопления демонов. Когда продолжаем жить принципами эфирного двойника, у нас не разворачивается эфирное тело. Здесь очень много этих записей, в планете всё это остаётся. Демоны – это животные состояния, которые были на нашей планете. В лемурийскую эпоху должно было оформиться человеческое тело. К концу лемурийской эпохи те, кто развивались эволюционно, накапливали энергию и любовь. Помните, 1-я раса – чисто монада. 2-я раса – вокруг монады начала оформляться энергоизбыточность, энергетика, контур тела (как привидение). И только в 3-й расе у лемурийцев на базе этой энергоизбыточности удалось сформировать плотное физическое тело. Суть всей расы была в этом. Отсюда законы: чистота, здоровье, правильное питание, чистота физического тела, асаны, что вы кушаете. Это важно, нужно, но этим занималась и восходила 3-я раса.
Часть существ, которая не захотела становиться человеками, вернулись в воду, оставшись животными (например, дельфины).
Был вопрос, откуда на планете появились ангелы? 
Демоны, понятно. Были наказаны маги атлантиды, которые не смогли или не захотели встроиться в новую Волю Отца, когда закончилась предыдущая эпоха. Новая эпоха дала новый план творения. Маги, продолжая практиковать предыдущие методы, продолжая жить и действовать прежними принципами, позициями, взглядами, нарушали Волю Отца. А нарушение Воли Отца сказывается на теле. Когда мы познаём Волю Отца, расшифровываем, по сути, мы познаём законы Отца и начинаем жить по этим законам. Не приняв Волю Отца их тела стали грубыми, зажатыми, закрытыми. От плотности энергетики и закрытости от Матери стали появляться копыта, шкура. У «шкурного человека» энергетика жизни двигается не типом человека, а типом животного. И духом соответствующим пахнет. Вкус – это эфир, запах – это астрал, звук - это ментал, видеть – это причина. Демоны бегали от Отца, боялись ударов молнии, через которую входила Воля Отца, появлялись рога.
А откуда ангелы? Когда пришёл Аватар Синтеза, решался вопрос, какой вид жизни выйдет в Метагалактику. На планете было 4 вида жизни – 4 глобуса жизни. Глобус – это пространственно-временная развёртка Матери, её монады. Сферы монады Матери созидают материю и развёрнуты вокруг планеты. 4 вида жизни были развёрнуты в определённой материи и Мама их поддерживала. Это материнский принцип жизни. 
1-й глобус – омарный (1-й план).
2-й глобус – демонский (2-й план).
3-й глобус – человеческий (3-й план).
4-й – ангельский (4-й план).
Ещё были боги, которые жили не в глобусе. Боги могли держать синтез 3-х планов как одно выражение. Они были иерархически выше и как-то пытались развить человека.
Эта схема планирования относится к человеческому глобусу. Другие глобусы жили по-другому, у них другая мерность и другое выражение жизни. Не планы, а уровни и слои.
На эфире было 4 Царства: минеральное, растительное, животное и человеческое. Отец выражался троицей. И масса человечества это было – Сердце, Разум и Душа или Тело. И должна быть 4-я составляющая. То есть, какие усилия надо сделать, чтобы войти и стать человеком. Включался 4-ричный принцип.
Были планы и были подпланы как отражение планов. Низшие подпланы, высшие подпланы.
3-й план – манасический. На низшем манасе был рай, святые. На высшем манасе было каузальное тело или причины. Здесь вокруг нашей планеты был Хрустальный огонь, как плотная оболочка. То есть, огонь, который не вошёл в планету, уплотнился. И, с одной стороны, он нас закрывал, а с другой, не давал возможность выхода.
4-й план – буддхи. Просветление самадхи здесь.
5-й план – атма, переводится как дух. Здесь Лотос, Дух, Воля. Здесь Будда сидел в Лотосе. Это уже другой вариант просветления – Сатори.
6-й план – монадический. Монаду мы с вами преображали на предыдущем Синтезе.
7-й план – Ади. Здесь находился Дом Отца, и на планете было 3 отдела: 
1-й отдел - Дома Отца.  Отсюда шли все условия на планету. Владыка отдела - Ману.
2-й отдел - Иерархии. Главой Иерархии был Христос. В Иерархию входили Учителя планеты.
3-й отдел - Человечества. Глава отдела – Люцифер. В целом это преображено на планете, но кто, какими вариантами восходил, такие программы внутри остались в наследство.
Отец был выше. Планетой управлял Логос Санат Кумара. И были помощники Мамы - Логосы, которые поддерживали и разрабатывали глобусы. И было Логоическое Правление. Люди жили внутри Мамы, в том или ином варианте глобуса. Выражение троицы было на всех глобусах. На каждом глобусе была своя иерархия.
Боги - галактические существа, которые много воевали, уничтожив ту материю, в которой они жили, пали на нашу планету. Тела богов фиксировали собой другие пространственные и мерностные характеристики, поэтому для человека были бессмертными. Предполагается, что боги клонировали человека.
По итогам атлантической расы сформировался получеловек-полудемон. И когда пришёл Иисус, пошёл новый план Отца, началось отделение демонского и выкристаллизовывание человека как такового. И только когда ты становился человеком, можно было идти в Иерархию.
В новую эпоху всё открыто. Мы начинаем видеть энергетику. Метагалактическая позиция наблюдателя совсем другая. Нас Отец ведёт к этому. Нам помогает Отец перестроиться, отстроиться, отчиститься от мало ли каких залётов, где мы были и куда могли попадать. Ведь наш Дух воплощался не только в человеческом. И вы могли воплощаться в разных глобусах. Бывали варианты падения. Например, вы уже были человеком в какой-то жизни, но ваша стилистика жизни была такая, что вы имели в физическом теле … Следующий раз могли воплотиться уже в демонском.
Вариант падения ангелов в человечество. Для ангелов был нижестоящим человеческий глобус.
В новую эпоху в Метагалактику прошёл только человек, а значит, только человеческая форма жизни. Все остальные глобусы закрыты. Я вам показала стилистику жизни предыдущей эпохи. Ангелы пытались конкурировать с нами. Если бы они прошли, тогда это был бы не человек, а существа с крыльями.
На внутренние качества притягивается соответствующая энергетика. На каждом глобусе были плюсы и минусы.
На омарном глобусе умение собирать энергетику, направлять, а с другой стороны – эффект энергетического вампиризма.
На человеческом глобусе Воля, на демонском – безволие.
На человеческом – Любовь-Мудрость, на демонском - жалость и сомнение. Жалость унижает, и вы начинаете терять любовь. Поэтому такая работа: вытащить из себя то, что не соответствует человеческому. В 5-й расе надо было стать человеком. 
На демонском глобусе есть положительное качество – упорство, а отрицательное – упёртость, от которого рога и вырастают.
На человеческом глобусе отрицательное качество -  рабство. Поэтому человек всегда стремился к свободе. Любопытство тоже отрицательное качество.
Посмотрите ракурсом посвященных. Когда произошло падение Адама и Евы, та троица, которая эманировала эталонность выражения возможностей Отца, пошло проникновение снизу демонского глобуса, сверху – ангельского глобуса, плюс сверху боги. Теперь вам понятна вся мешанина в человеческом глобусе? Пошло выражение троицы с приставкой «бог». Бог-Отец, Бог-Сын, Бог-Святой Дух – это Мать или Дочь как Ева, женское начало. Мы этого не знаем, но к кому ты обращаешься, от того и получаешь энергетику на развитие жизни, а значит этим и становишься.
Обращались к ангелам. И даже если вы из этого вышли, энергетика ангелов осталась. Работая с энергетикой эфирного тела, это должно выдавиться, чтобы не влияло на вашу жизнь. Потому что условия тяните не человеческие. Когда вокруг каждого начинает формироваться сфера Дома Отца каждого (ИВДИВО каждого), она формирует условия по эманациям, которые идут из вас. И в Доме стоит Че-ло-век!
Если там стоит не человек, ты начинаешь менять форму по своим накоплениям, кто где служил. И очень часто, если человек не ориентирован на Отца, то откуда твоя мудрость? Каким течением, учением, какой мудростью ты идёшь? На что ты опираешься как на некие начала твоего движения, роста или развития. Откуда оно идёт?
Если ты не знаешь, где мы были, из чего последние лет 15 вытягивается человечество. А жизнь не только физическая. Например, на эфире остаётся множество разных существ. Ангелов нет, богов нет. Есть только форма развития человека. Но монады с их накоплениями божественными, ангельскими, остались. Они сейчас идут и воплощаются человеком. Другая часть фиксируется в сущностях. Ведь мысль – это энерго-информационый поток. И он энергетически начинает оформляться в существо (но не от Отца) по форме того, о чём человек думал. А потом идёт обратный процесс. 
Это эфирный процесс. Принцип эгрегора. Ему-то жить надо, Отец же не даёт поддержку жизни. И оно начинает обратно влиять на тех, кто его создал. Обратка идёт на твои мысли, на твои чувства по подобию. И идёт следующий этап. У тебя опять пошли эти мысли, они тебя заводят! Ты соглашаешься с этой мыслью. Отэманировал. Сущняга скушала, взяла этот объём энергетики, выросла на этот объём энергетики до следующего раза.
Любая эманация из нас начинает сотворять материю вокруг нас более организованную: ментальную, астральную, эфирную. А когда включается не Воля и законы Отца, а отсебятина, то наш заряд жизни начинает тратиться на вот этих сущностей. И есть вампиризм или сущности энергетические, психические или психологические.
Увидели, да, почему были все эти проблемы человеческие? Потому что Адам и Ева пали, а они должны были поддерживать выражение троицы на человеческом глобусе.
Почему ангелы не смогли выйти в Метагалактику? Они жили племенами, и у них не было индивидуальности. Ангелы, с одной стороны, развивали человека. Например, глубокие чувства – любить так любить, но потом не отвяжешься. Допустим, человек умер или ушёл с физики, то это трагедия на всю жизнь. До крайности.
Ангел – это вестник от Отца, они взяли на себя такое выражение. Они несли весть человеку, но саму Волю не являли. И только человек 5-й расы, когда пошло разделение, такая задача была: явить, накопить Волю Отца. И задача была – развить ментальность, мысль. Потому что, когда человек сам начинает думать, рабство в нём начинает естественным образом пропадать. 
Энергопотенциальный взгляд.
Современная молодёжь другая сейчас, они думают, у них какие-то проекты, они учатся. Просто молодцы! Они настолько лёгкие на подъём, бесстрашные в чём-то. Всё свободно. Если у нас, только подумал и уже: «Ой, где ж я на это деньги возьму? Ой, это ж так дорого». Даже сегодня мне сказали, многие хотят на Синтез, но у них нет денег. У меня вопрос, а что они сделали для того, чтобы всё-таки дойти сюда? Мысль вообще в этом направлении стала работать? Или только закончилась на том, что нет денег. И всё.
Но, понимаете, энергопотенциал это, в том числе, такой вариант недопущения тебя сюда. А готов ли ты работать со всем тем, что вот здесь сейчас у нас с вами поднимается? Если в тебе нет устремлённости внутренней по жизни, не только заработать деньги, а преодолеть. Мы выходим в зал к Отцу, Отец многие вещи просто пережигает, перестраивает. А тебя отводит. Чем? Естественно, энергопотенциалом. Вместо того, чтобы включиться: «А почему? Что во мне недоработано, что я мог бы войти, но я сюда не вхожу?». Тогда у тебя начинают подтягиваться ответы и складываются другие ситуации, чтобы ты решил и перестроил. Тогда складывается энергопотенциал, складывается всё.
Сам подход. Части начинают работать, ты начинаешь соображать, тогда энергопотенциал растёт. Чем он растёт? Энергопотенциалом твоих частей. А если ты не меняешься, они не растут. С чего будет расти энергопотенциал? Ленишься. Лучше сказать: «Нет, не могу, нет времени», - нет огня у тебя тогда.
Вы не видите, из чего складывается энергопотенциал. Деньги - это объём энергии, который есть у вас. А энергия – это объём любви, который есть у вас. Нет денег, получается, у вас нет любви. Мы начинаем искать, как мне этот вопрос решать. Почему нет того достаточного объёма любви? Что есмь Сердце? И начните отслеживать себя, насколько вы открыты и толерантны в течение, ну, например, часа вашей жизни. И понаблюдайте. Эфир - это свободное течение. А если ты начинаешь закрываться, то не пребывает. А что ж будет пребывать, если у вас застряло.
Откуда взялись ангелы? При переходе из 2-й расы в 3-ю. Была монада - 1-я раса. Искру монады Мама взяла в свою сферу, в защиту. 2-я раса – вокруг сфер монады начала формироваться энергоизбыточность. Это обязательно, как эфирное выражение. У вас тоже, чтобы пойти дальше, должен сформироваться объём энергетики. И от того, какой у вас объём эфирной энергетики, у вас следующим будет ваша Душа. Будем работать на 3-м Синтезе, у вас Душа такая по тем накоплениям эфира, с которыми мы сегодня и завтра будем работать. Душа - следующее внутреннее для вас. Эфир потом выходит вовне, и вы живёте физикой и эфиром в синтезе, тогда астрал и Душа для вас внутреннее. 
Когда вы научаетесь жить синтезом 3-х присутствий, астрал для вас становится внешним и, общаясь со всеми, вы взаимодействуете душевно. Говорят, чужая душа – потёмки. А своя? Вы смотрели? Душа – внешнее, тогда ментал, Чаша Грааля – внутреннее. Ментал освоите, и он становится внешним, вы живёте синтезом 4-х присутствий, тогда причины и силы становятся для тебя внутренним. Идёт постоянный рост, движение. Вокруг планеты это всё есть, она развернулась в Метагалактике. Уже не планы, а присутствия жизни. Масштаб другой. 7 планов вошли в одно первое присутствие метагалактическое как присутственности. 
Произошло разделение. Человеку оставили физическое тело, а ангелам досталась энергия. И пошёл другой принцип развития, чисто энергетический. Поэтому нам надо сжечь много вещества (угля, газа), чтобы выработать энергию.
Что мы говорим? Всё, что мы с вами давно говорили, мы живём с вами тем, что месяц-два назад наговорили. Всё, что мы говорим, со смыслами. И через слово к вам начинает двигаться соответствующая энергетика как ваш потом энергопотенциал, который сказывается. Энергетика должна быть чистая человеческая. В Доме должен стоять Человек. Только человек напрямую ипостасен Отцу. Ты должен быть подобен Отцу. Есть подобие Матери, а мы Образ Отца стяжали, теперь Слово Отца. Сначала тебе даётся Слово и, когда ты это Слово реализовал со всем потенциалом, ты развил свою жизнь, ну, в веках. Отец усиляет тебе объём Слова Отца, и ты как Логос участвуешь в сотворении жизни. Идёт развитие жизни. Но Отец твоё Слово усиляет своим огнём. У Логоса права, соответствующие, как у посвящения и статуса. 
Надо научиться сначала созидать свою жизнь. А созидать может только человек. Значит, нам надо выдавить из себя раба 5-й расы, чтобы стать действительно человеком. Человек Изначально Вышестоящего Отца являет, выражает Отца со всем его потенциалом Духа, Огня, Света, Синтеза, Энергии здесь в материи. Прикасаясь в ситуации к той или иной материи, это будет развиваемо, движимо. Ты ею не просто пользуешься, а ты ею управляешь. А это совсем другой принцип. Стандарт 2-го Синтеза – метод управления эфиром Метагалактики ФА.
Мы с вами стяжаем Слово Отца. У вас Слово Отца было с позиции 5-й расы. Многие его не реализовали. Жизнь в новую эпоху идёт из огня. У нас есть программа Омеги – стяжание ФА-256-рицы, теперь 1024-рицы. Мы стяжаем Часть Омегу и программу Омеги, чтобы вы могли ею восходить. Это индивидуальные практики. Есть стяжание Абсолютов.
Мы будем стяжать Слово Отца на 1025 зарядов или потенциалов на развитие ваших 1024-х Частей. И нужен новый План Отца нового творения индивидуально каждому. Если мы глубоко входим, служим, значит, наши Слова участвуют в этом новом созидании, сотворении. Это записывается в нашем Слове.
Практика.
Стяжание Слова Отца.
Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущей практики, возжигаясь всем огнём и синтезом, духом, светом, энергией. Возжигаясь всем синтезом накоплений каждого из нас и дееспособностью каждого из нас. 
Мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца КХ. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезприсутственно, становясь пред Аватаром КХ.  И синтезируемся, возжигаясь формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2-го Синтеза. 
Мы  синтезируемся с Хум Аватара КХ, стяжаем и  возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца 2-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас сотворения Слова Отца каждого из нас широтой и глубиной МГ творения Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в его зал,  развертываясь в зале  Изначально Вышестоящего Отца, становясь синтезприсутственно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в этом преображении Слово Отца каждого из нас.
 И  возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Слово Отца максимально широкого и глубокого МГ ракурса жизни, действия, являемого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из  нас. 
И  возжигаясь, мы стяжаем 1025 выражений Слова Отца каждому из нас, вмещая 1025 явлений Слова Отца видами жизни Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1025 концентраций вида жизни Человека Мг Словом Отца физически собою. Стяжаем 1025 оболочек концентрации жизни, записанных синтезом 1025 видов жизни в  1025 оболочках Слова Отца каждого из нас физически собою. 
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Ядро Слова Отца 8-Изначальной Мг  каждому из нас в синтезе 1025-ю оболочками видов жизни с 1025-ю видами синтеза, записанной  в этих  оболочках. 
И мы вспыхиваем, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Словом Отца Мг ФА 8-Изначальной каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Слова Отца МГ ФА  каждому из нас и синтезу нас и преображаемся  стяжённым. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара КХ. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Словом Отца физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 1723И Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.1.54.24 

Программа Омеги.

1-я Часть – Образ Отца. 2-я – Слово Отца. На этом Синтезе надо ещё стяжать Омегу. Альфа – Отец и Омега – мы с вами. Есть самый короткий путь – это Омега на физике, мы с вами. Напрямую Отец в вершине своей, и мы здесь на физике. Прослойки нет. Мы и Отец. Понятие Омеги было известно в предыдущую эпоху, и Омега 5 расы фиксировалась в физическом теле. Тело Отца так же состоит из клеточек, как и наше. Но клетки в теле Отца постоянно движутся. 
Где находится источник жизни от Отца? Есть Монада – шар с искрой жизни. А источник жизни находится в Омеге, в клеточке Отца. И в Омеге есть строение человека. В Омеге заложен эталонный человек, который фиксирует эталонность Частей. В Метагалактике есть существа, которые имеют Части, но они не человеческого типа.
Каждая из Частей имеет своё выражение.
Метагалактика состоит из 8-ми Изначальностей. Чтобы нам развернуться 8-ой Изначальностью, надо отстяжать 256-цы по присутствиям 8-ми Изначальностей. И тогда мы стоим синтезом 8-ми Изначальностей. И этим огнём мы начинаем прирастать. Мать и Отец дают объёмы огня, которые вы потом будете на что-то применять. Объём огня многие вещи пережигает, и ты уходишь из-под влияния многих «товарищей». 

Практика.
Стяжание Омеги.
Возжигаемся Словом Отца, стяжённым в предыдущей практике. Возжигаемся формой, Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца КХ.  И переходим, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в форме Ипостаси вышестоящим телом, чётко оформляясь, стоим:  руки, ноги, голова. 
И синтезируемся с Хум  Аватара, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и стяжание дальнейшей программы Омега каждого из нас. Просим Аватара КХ зафиксировать Огонь и Синтез данной программы и условия соответствующие для качественного, корректного,  быстрого исполнения этой программы каждым из нас. И проникаясь, возжигаемся тем, что фиксирует Владыка. 
Мы также фиксируемся с Хум Аватара КХ, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 26-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Аватара КХ, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал, становясь синтезприсутственно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Омегу 26-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою, как клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, источник жизни. 
Просим  Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Омеге эталонное развитие Человека Мг каждому из нас  и синтезу нас в синтезе 256-ти Частей 256-ю Ядрами Синтеза, 256-ю видами Синтеза, 256-ю видами Генов, 256-ю видами Огня, 256-ю видами Воли, 256-ю видами Духа  в синтезе их явления и развития 256-ти Частей каждым из нас и синтеза нас, 256-часто физическим телом человека каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Омегу -  клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас развертываем  Эталонного Человека Мг физически телесно собою. 
Омега  клеточкой фиксируется в центре груди и  расходится по всем ядрам клеток. Это такой принцип всё во всём. Вот одновременно фиксируется на всех ядрах, всех клетках и одновременно, как эталонная клеточка Изначально Вышестоящего Отца фиксируется в центре физического тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, воскрешаясь Омегой пред Изначально Вышестоящим Отцом,  проникаясь, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром  Изначально Вышестоящего Отца КХ. И синтезируясь с Хум Аватара КХ, мы просим  зафиксировать на каждом из нас Огонь и Синтез ночной подготовки. И проникаемся, возжигаемся, входим. 
Мы благодарим Аватара КХ, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь Омегой физически. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1723И Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого.  И выходим из практики.

День 2 часть 1

Посвящения.
Энергетика должна быть человеческая. Запись в Слове Отца подталкивает нас к тому или иному действию.
Реакция – это эфир. Реакции могут быть чувств, мыслей, и записываются в Слове Отца на эфире. Мы воплощались много раз и соответствующие записи остаются.
Если утром комфортное состояние – ночная работа прошла хорошо, у вас что-то сложено.
Сейчас принцип эфирный другой. Нужно искать, идти дальше. Думать, если объём энергии у меня такой, тогда какой объём света записан у меня? В свете записана мудрость.
Человек жил в Глобусе. У каждого Глобуса был Логос, помощник Матери. Задача Логоса была направить дух, свет или энергию.
В наших Словах Отца записан план развития жизни. В этом плане записаны цели, задачи, объём огня, духа, света, энергии для нас необходим. И плюс записи того, как у нас это получилось сделать. В свете записана та мудрость, которой мы восходили.
Человек шёл посвящениями. Из отдела человечества ты мог перейти ориентироваться на Иерархию.
Путь посвящённого – путь поиска. Правильно проходя ситуации, человек получал посвящения. Когда на тебе фиксируется посвящение, складывается некий объём сути, накопленной тобою. Т.е. посвящение – это обязательно определённый опыт. Если вы хотите получить посвящения, становитесь самостоятельными. 
Найти Слове Отца вашу реализацию. Тогда ваше Слово Отца начинает вскрываться, вести вас к внутренней силе. Вы начинаете проживать тот опыт и свойства, которые есть в вашем Слове Отца.
Мы хотим научиться управлять своей жизнью. Но именно посвящение даёт права управления. И каждое следующее посвящение даёт следующие права управления вашей материей. Нет посвящения – нет прав управления.
Посвящения – соответствующие объёмы сутей, записанные в свете. Человек, имеющий посвящения, видит смыслы, сути происходящей ситуации больше, дальше, глубже. Он видит так, у кого этого посвящения нет. Выходя из условий, у вас есть силы, как мудрость. Вы можете преодолеть ситуации, в которых вы находитесь. И при этом можете выйти из этих ситуаций другим.
Сложности не дают не по силам. Чем сложнее ситуация, значит, вы направили силу в минус. Но у вас есть и такой же объём силы, чтобы преодолеть это.
Жизнь засчитывается, если ты подтвердил, восстановился в правах тех посвящений, которые у тебя есть, и вошёл хотя бы в одно следующее. С позиции Отца это так.
Миры 5 расы.
В 5 расе было физическое мировое тело, тонкое и огненное.
Физический мир (энергия) – эфирно-физический план. Человек жил только физикой. Ему главное заработать деньги, вкусно покушать.
Тонкий мир (свет) – астрал и манас. Человек через сон накапливал эманации Тонкого мира. Когда вы знания стараетесь применить, тогда записывается ваш опыт. Этим начинал складываться Тонкий мир. Тонкий мир – утончённость, вариативность.
Огненный мир (огонь) – будхи (просветление, пробуждение). Было всего 2-3 человека.
Мир складывается эманациями окружающего человечества. Тонкий мир предыдущей эпохи сложился из того, как жило всё человечество. Мир – некая окружающая среда, в которую ты попадаешь. Каждый живёт так, как он может, понимает. Но это всё эманируется вокруг и складывается в соответствующий мир. И человек начинает зависеть от этих миров.
Посвящённые не зависели от миров. Их задача была управлять этими мирами.
Посвящения 5 расы.
Были посвящения Планетарные и Солнечные:
1 Ученик – на астрале. Ты получал права управления и становился Учеником. Ученики – люди, которые что-то продвигают в материи. «Готов ученик, готов ему Учитель»
2 Посвящённый
3 Высший Посвящённый
4 Архат
5 Адепт. Несёт новое направление
6 Учитель
7 Владыка
8 Аватар.
Солнечные Посвящения были такими же, но начинались с будхи.
 Суметь сделать чуть-чуть больше того, как ты умел раньше. Не то, как говорят другие вокруг. А когда вы проникаетесь Владыками, ведущими вас, у Владычицы есть в огне запись, как это можно сделать.
Мы выявляем Стандарты, Законы присутствий. Потом мы начинаем этим управлять.
Что вам интересно по жизни? Владыки начнут вас развивать именно в этом направлении. И вы сможете человечеству отдать что-то новое. Это заложено Отцом. Насколько мы к этому готовы, открыты? Если у нас нет к этому устремлений, у нас ничего нового не появляется.
Сейчас 32 посвящения в 8-ми вариантах. 
Посвящения не получают за одно и то же. Один написал книгу. Другой придумал налоговую службу. У Владык учиться работать с посвящениями. Нужно задавать правильно вопросы. Спросить, сколько у вас посвящений и сколько действуют. Просить Владыку помочь активировать посвящения. Или просить Владыку ввести в следующее посвящение. В синтезе с Владыками это будет происходить быстрее.
Посвящение за деньги не даётся. В предыдущую эпоху не прохождением посвящения уходили с физики. Отсюда может быть страх получения посвящения. Сейчас их проходим по-другому.
У вас появились посвящения, и в сфере Дома обязательно появились условия для активации посвящений в жизни, для исполнения и реализации. У нас сейчас стиль жизни идивный. Стилистика Домом – когда ты понимаешь и знаешь, что вокруг тебя есть условия, но их нужно задействовать, их нужно учиться видеть.
Огонь посвящения поддерживается и взаимодействует с огнём Хум. Раньше посвящение активировало одну часть Разум. А сейчас посвящения мы разворачиваем на все части и на всё тело.
Практика 
Преображение посвящений на явление 32-рицы Посвящений Мг ФА.
Возжигаемся всем огнём и синтезом, стяжённым и накопленным каждым из нас. Возжигаясь в Хум фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца КХ. 
И синтезируясь с Аватаром КХ, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал, становясь пред  Аватаром КХ в его зале синтезприсутственно. Становимся, чётко стоим в форме, возжигаясь формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть руки, ноги, голова. Форма поддерживает, чтобы мы не расплывались в зале шариком, а чётко тело человека - руки, ноги, голова. Форма поддерживает эту фиксацию. И мы возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватара КХ, проникаемся 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем собою, всем телом, входя во 2-ой Синтез, 2-ой день 2-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 32-рицы Посвящений МГ ФА с  трансляцией возможных Посвящений предыдущей эпохи  каждого из нас в их новое 32-ричное явление МГ ФА. 
И из зала Аватара КХ синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в его зал, становясь на 4096-м  вышестоящем присутствии 8-ой Изначальности пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Не думайте, где это, просто становимся в  этом зале. Отец на Синтезе наши тела там ставит. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в  форме  Ипостаси 2-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, проникаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Вот мы сейчас  проникаемся этим Синтезом. И увидьте, что в Синтезе есть соответствующие записи, направленные на то,  с чем мы сейчас будем работать. И,  мы, заполняясь этим новым Синтезом. Этот новый Синтез заполняет нас. 
 И,  заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящений 5-й расы предыдущей эпохи на 32-рицу Посвящений МГ ФА явлением 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь пред Изначально  Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить, транслировать, перевести Посвящения каждого из нас из явления и выражения предыдущей эпохи 7-планового  развития 5 расы на 32-рицу Посвящений МГ ФА 4096-ти присутствий явления её. И мы заполняемся, разворачиваемся,  преображаемся явлением Посвящений, возможных Посвящений каждого из нас на явление новых 32-х Посвящений МГ ФА с трансляцией прав явления и владения Посвящений предыдущей эпохи  в их новое выражение.
 Вот сейчас можете посмотреть. На вершине лба есть центр Посвящений, они у вас фиксируются. Но именно сами знаки начинают появляться, когда у вас есть действующее Посвящение. Сам центр соответствующей фиксацией 32-х огней Посвящений, как посвятительность новой эпохи. Она сейчас разворачивается.  А вот знаки Посвящений включаются уже  те, которые у вас есть и действуют. 
Вот сейчас смотрите, сейчас хорошо видно. Можете посмотреть, можете запросить у Отца. Мы сейчас в синтезе с  Аватаром КХ. Можете запросить, сколько у вас Посвящений, цифра. Смотрите, слушайте. Может цифра перед  вами зависает, может внутри головы разворачивает, может быть словом, мыслью – это по-разному. Но всё, что вы сейчас слышите, воспринимайте, как ответ вам Отца и Владык. 
А теперь спросите, сколько у вас действующих Посвящений. Иногда бывают закрытые Посвящения. Если вы допускали какие-то некорректности, то Посвящение могло быть, но его могли закрыть, а значит, могли закрыть права, общайтесь, взаимодействуйте. Учитесь это делать. Вы один на один с Отцом можете выразить просьбы к Отцу, исходя из того, что вы услышали. 
И вот сейчас мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем всем посвятительным огнём каждого из нас, всей посвятительностью, развертываясь 32-рицей  Посвящений МГ новой эпохи с трансляцией Посвящений каждого из нас в новую систему, новую выразимость, встраиваясь в неё, восстанавливаясь  в правах. Или открыли Посвящение, или восстановили Посвящение, решает только Отец, Владыка. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Вот проживайте сам момент вашей изменённости и  преображённости. То есть что-то внутри вас старое Отец убрал, что-то новое транслировалось и перевелось в вас. Вот сонастраивайтесь на это и учитесь это проживать, чтобы и вера ваша этим росла. 
Мы благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, благодарим Аватара КХ. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  подразделение ИВДИВО 1723И Адыгея и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, Сферы вокруг ваших физических тел. И выходим из практики. 

Миры 
Метагалактика живёт присутствиями. Присутствия – там, где Отец присутствует, т.е. есть зал Отца на каждом из присутствий. В Метагалактике 4096 присутствий. На каждом из присутствий есть своя Иерархия. Синтез 256-риц позволяет управлять физикой, астралом, менталом – принцип посвящённых.
1 Физическое присутствие
2 Эфирное
3 Астральное
4 Ментальное. Мента – мысль 
5 Причинное. Силы, любовь, Престол, языки причинного присутствия
6 Буддическое. Свет.
7 Атмическое. Дух, вдохновение.
8 Аматическое. Вариативность, сделать что-то по-новому. Отрицание старых матриц и сложение новых. Даёт элемент свободы. 
Физический Мир состоит из 256 присутствий. Растёт Синтезом (огонь, дух, свет, субъядерность…). Выходя в зал к Отцу, прожить устойчивость, воспринимать, видеть  Отца.
Тонкий Мир – 512 присутствий. Вмещает в себе нижестоящее. Синтез Начал в синтезе воли, мудрости, любви. 
Изначальный Мир – 1024-рица творения частей человека: 256 посвящений, 256 статусов, 256 частей и 256 Синтезов ИВО
Метагалактический Мир – синтез присутствий Мг.
2.50 Практика.
Стяжание 4-х Миров ИВО
Возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза ИВО. Возжигаемся всем огнём и синтезом, стяжённым, накопленным каждым из нас. Синтезируясь с ИВ Аватаром ИВО Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО, становясь пред ИВ Аватаром КХ в форме Ипостаси 2-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум ИВ Аватара КХ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Миров новой эпохи преображением, преодолением Миров 5 расы в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с ИВОтцом, переходим в зал ИВОтца, становясь пред ним на 4096 вышестоящем присутствии Мг ФА. И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем и 4 Синтеза ИВОтца 4-х Миров Мг ФА: Физического Мира, Тонкого Мира, Изначального Мира и Метагалактического Мира. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление этих 4-х Миров.
И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем, возжигаемся и развертываемся Физическим Миром в синтезе 256 присутствий Мг ФА, развёртывая его явлением Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.
Стяжаем Тонкий Мир явлением 512 присутствий Мг ФА явлением Начал Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, Живы, Творения, Созидания и Жизни ИВОтца каждому из нас и синтезу нас. и преображаясь, развёртываемся Тонким Миром Мг ФА.
Стяжаем Изначальный Мир в явлении 1024-рицы Начал Творения частей ИВО и Человека этим синтеза 1024 присутствий Мг ФА Изначальным Миром Мг ФА. И развёртываемся новым Изначальным Миром ИВОтца Мг ФА в каждом из нас и синтеза нас.
Стяжаем Метагалактический Мир в синтезе 2048 присутствий Мг ФА явлением синтеза присутствий с присутственностями. И возжигаемся, преображаемся.
Возжигаемся 4-мя Синтезами ИВОтца 4-х Миров МГ ФА в каждом из нас и синтеза нас.
И просим ИВОтца сотворить, начать формирование 4-х Мировых тел каждого из нас: Физического мирового, Тонкого мирового, Изначального мирового и Метагалактического мирового. И вспыхивая, преображаемся.
Вы сейчас можете попросить прощения, если кто-то что-то вспомнил и знаете, что это было некорректным. Можно попросить Отца сдать какие-то обязанности, поручения, которые вам уже не нужны, вы их уже не исполняете. Смотрите, проживайте, что происходит.
Мы синтезируемся нашим Миром в синтезе 4-х Миров с Миром ИВОтца, проникаясь Миром ИВОтца в нас и нами. Вот когда ваш мир ориентируется на Мир Отца.
Благодарим ИВОтца, Аватара КХ. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь синтезом 4-х Миров физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДом ИВОтца, в Подразделение 1723И Адыгея, в ИВДом ИВО каждого. И выходим из практики.

Вы можете делать тоже самое сами, когда вас вышибло, когда вам тяжело или сложно. Попробуйте заполниться Отцом, выдавливая из вас ваши состояния грусти, депрессии, сложности. В вас внутри напрягается что-то, где нет Отца. Дамы могут это делать с Аватаресой Фаинь
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Энергетика – записи огня, духа, света, энергии. Энергия помогает огонь Отца переводить в материю. Энергетика каждой части – 256 полей. Если у вас не умные мысли, то у вас в поле идёт соответствующая запись. Поля – это мембранки. Каждая мембранка связана со всеми остальными. Вы есть то, что вы из себя эманируете. Эфир – это то, что мы из себя выделяем (мысли, чувства).

У вас сейчас идёт активация соответствующих посвящений. Вы как посвящённый как живёте?
Посвящённый ставит цель. Он видит, где он сейчас. Есть жизнь человека, а есть жизнь Посвящённого. Какие посвящения у вас есть? куда вы идёте дальше? Аватары вам складывают путь, помогая ситуациями и опытом. Обучение идёт в ситуациях, а не в слушанье Синтеза или чтении. Если вы что-то осознали, это не значит, что вы это умеете делать.
Ставя цель, вы учитесь управлять условиями, которые у вас складываются. Если цель не поставили, получается, что не вы двигаетесь, а жизнь двигается, и вы в ней стоите. Вы опаздываете, жизнь двигается быстрее, чем вы.
Принцип Посвящённого: как только у меня в жизни всё тихо и спокойно, это говорит о том, что ты перестал расти, ты остановился.
Ситуации складываются из синтеза частей. Если мы хотим новые условия, нам нужно меняться. Изменения идут из внутреннего. Эфир – переключённость из внешнего на внутреннее. Вхождение в Дом Отца начинается с эфира.
Огонь вошёл и стал в сфере. Чтобы огонь и синтез начали включаться, должна включиться воля. Воля – это идея, цель, которая ставится тобою. И тогда огонь и синтез, которые есть в вас, начинают двигаться, чтобы вы эту цель достигли. Вы управитель, вы творец вашей жизни. Нужны усилия, чтобы начать переключаться, менять установки, принципы, взгляды, позиции. 
Этим ваш потенциал или растёт, или на этом падает. И ваши поля растут или сужаются. Сколько бы вы практик ни делали, всё зависит от вас. Отец условия даёт. А мы не ждём, мы ставим цели, задачи, чтобы Дом начал помогать нам. Чтоб весь огонь и синтез включался в реализацию целей, которые мы поставили. Цели согласовывать с Отцом, Аватарами. 
Двигаться  в новое – выйти за границы комфорта ментального, энергетического и т.д. новое всегда предполагает неизвестное, не совсем комфортное. Просто, как мы к этому относимся.
Царства.
29 Царств человеческих и 3 Царства: минеральное, растительное и животное.
256 полей эфирного тела. Они могут двигаться, проникать друг в друга. Но когда они синтезированы, можно видеть как сфера эфира вокруг вас. 32 вида энергетики 32х Царств, и они должны быть равностны.
Мы растём, и рост идёт по Царствам. А это разный потенциал жизни. Мы говорим, что мы дочь. Для этого должны быть взаимодействия с Владыкой и Владычицей Царства Дочери. Статус Учителя – взаимодействия с Владыками Царства Учителя.
Синтез 32х энергетик в нас находится. Эту практику полезно делать, когда вы заболели. Т.е. вы отдаёте старую отработанную энергетику любого из Царств. При этом старая отдаётся, вмещается новая. И ваш эфир начинает этим заполняться. 
С другой стороны, растёт объём, который вы можете взять. Плюс вы начинаете переходить по Царствам ракурсом энергетики. Идёт заряд энергетик. Сначала должна быть энергетика, чтобы выработать новую мысль, новое чувство. Если нет энергетики, тот же новый смысл вы не выработаете.
Эту практику вы можете делать с вашими знакомыми. Но там вы можете брать не все 32, а 5-6, главное, чтоб было какое-то из Царств Человека.
4.47.
Практика 
Стяжание 32-х метагалактических Царств.
Стяжание эфирного тела.
Возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза. Раскрепощайте ваш эфир. Открывайтесь метагалактической эфирности, свободному движению эфирной энергетики, как она есть, как она свободно движется в вашей жизни.
Мы синтезируемся с ИВ Аватаром Кут Хуми. Переходим в его зал, становясь пред ним синтезприсутственно. И синтезируясь с Хум Аватара КХ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х метагалактических Царств и эфирного тела Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. и ввести в систему энергопотенциала развитием метагалактического эфира физически собою. И стяжая 32 Синтеза Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с ИВДомом ИВО, эманируем каждым из нас возможность преобразиться из 4-х на 32 метагалактических Царства 8-й Изначальности с явлением 32-ричной концентрации жизни Царств в каждом из нас и синтеза нас.
Мы синтезируемся с ИВОтцом. Переходим в его зал, развёртываясь на 4096 вышестоящем присутствии 8-й Изначальности. Мы синтезируемся с Хум ИВО, прося ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Царств физически собою в развёртывании эфирного метагалактического тела 2-го присутствия Мг ФА.
Мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей 32-го Царства Отца. Возжигаясь огнём Царства Отца Владыки, направляем его Владычице. И огонь Владычицы направляем Владыке. Входя в магнитный поток огня Владыки и Владычицы Царства Отца собою.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Аватара. Также впитываем огонь Владыки и Владычицы, эманируем огонь Владыки и Владычицы из нас им синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Владыки, впитывая, вмещая и направляя огонь Владыке и Владычице.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Учителя. Вспыхивая огнём Царства Учителя, развёртываемся им.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Ипостаси, вспыхивая магнитно.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Служащего, вспыхивая магнитно.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Посвящённого, вспыхивая магнитно
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Майтрейи, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Христа, вспыхивая огнём Царства Христа.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Будды, вспыхивая огнём Царства Будды.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Теурга, вспыхивая огнём Царства Теурга.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Творца, вспыхивая огнём Царства Творца.
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека ИВО, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства ИВ Человека ИВО, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека ИВ Мг, вспыхивая  огнём Царства
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей ЦарстваЧеловека Мг, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Сына, вспыхивая огнём Царства Сына
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Дочери, вспыхивая огнём Царства Дочери
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Аспекта, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Логоса, вспыхивая огнём Царства Логоса
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Ману, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Матери, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека Планеты, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека Идивного, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека метагалактической расы Землян, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека синтезприсутственного, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Человека Физического, вспыхивая и заполняясь огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Животного, отдавая старую, отработанную энергетику Царства Животного, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Растительного Царства, отдавая старую, отработанную энергетику Царства Растительного, вспыхивая огнём Царства 
Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Минерального Царства, отдавая старую, отработанную энергетику Царства Минерального, вспыхивая огнём Царства.
Вспыхиваем синтезом 32-х Царств. Возжигаемся магнитным огнём 32-х Царств каждым из нас и синтезом нас. Возжигаем и синтезируем первые 16 Царств между собой с 32-17. Вспыхиваем 16-ричным Магнитом ИВО. Прося ИВО 8-й Изначальности начать нарабатывание эфирного потенциала и тела магнитным потенциалом 16-ти Царств Владык и Владычиц 16-ти Царств физически собою. И далее вспыхиваем с 16-1 Царство второй 16-рицы Царств. И также, возжигаясь их синтезом.
Возжигаемся синтезом 32-х Царств в синтезе 32-х пар Владык и Владычиц сферичным огнём 32-х оболочек физически собою в насыщенности 32-ричным огнём от Царства Отца до Минерального Царства. И впитываем огонь от 32-х Владык. Эманируем огонь 32-м Владычицам. И в синтезе 32-х огней вспыхиваем огнём 32-х Царств в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с ИВОтцом Мг, стяжаем эфирное тело Мг каждому из нас и синтезу нас в синтезе 32-х Царств сферическим огнём. Прося преобразить эфирного проводника каждого из нас в эфирное тело Мг в синтезе физически собою с явлением собственной энергии собственного эфира и всех необходимых собственный телесных явлений эфирного тела Мг физически собою концентрацией Слова Отца как части ИВО физически каждым из нас и синтезом нас.  
И мы развёртываемся пред ИВОтцом эфирным телом в синтезе 32-рицы Царств. Эманируем эфирным телом Мг Владыкам и Владычицам 32-х Царств. И мы выходим из магнитного огня.
И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем энергопотенциал 32-х метагалактических  Царств 8-изначально метагалактически физически собою.
И синтезируясь с Хум ИВОтца, стяжаем энергопотенциал эфирного тела, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая сферу энергопотенциала вокруг эфирно-физического тела каждого из нас пред ИВОтцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза ИВО.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, благодаря 32 пары Владык и Владычиц 32-х Царств, благодаря ИВОтца, Аватара КХ.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДом ИВО, в Подразделение 1723И Адыгея, в ИВДом ИВО каждого. Разверните по территории новый метагалактический эфир. И выходим из практики. Аминь.

Дома будете делать эту практику, учиться проживать, как идёт энергетика. 16 Царств – шар энергетики янь, и 16 Царств – шар энергетики инь. Потом между собой они закручиваются, пахтаются. И вокруг вас разворачивается цельность эфира. Можете видеть, как из вас старая энергетика выходит, и вмещается новая. Это очень хороший заряд.
Делать практику, когда вам нужно обновиться, когда у вас сложные жизненные обстоятельства, когда вам надо отдохнуть, когда вы болеете. Тело будет подсказывать, как часто надо повторять эту практику.
Энергопотенциал.
Есть вещество, есть энергия. В наших полях есть соответствующие базовые возможности объёма энергии, которую мы можем держать. Отец даёт огонь. А Мать регулирует тот объём огня, который мы можем взять. Если у нас мало энергии, то у нас сокращается объём огня. Если мы растём огнём, то Мать усиляет нам энергию.
Принцип ЭП – это тот метод, который помогает огонь переводить в энергию, в материю. Система ЭП помогает развиваться, только когда у вас есть эфирное тело, а не эфирный двойник.
Когда Отец даёт нам заряд на жизнь, мы его расширяем или тратим. Трата идёт тогда, когда мы усилия прилагаем не в ту сторону с позиции Отца. Если мы применяем его правильно, огонь к нам возвращается и усиляется.
В наших полях есть определённый объём энергетики. Мама живёт числом. И нам нужно посчитать объём нашего энергопотенциала, духопотенциала и т.д. Потенциал – что мы можем сделать.
Денежную систему развивала Иерархия. Мы месяц прилагали усилия, и Отец даёт ЭП в виде зарплаты, в виде подарков. С позиции Мамы мы видим это в виде купюры 20тыс. Но с позиции Отца мы должны видеть, что там объём энергетики 20тыс. единиц.
Материя прирастает числом. Чтобы ваш ЭП прирастал, вы должны вести чёткий учёт, чтобы вы видели, какой объём к вам приходит. Купюры вы тратите на покупки. Но этот объём энергетики входит в ваше поле. И ваше поле прирастает этим. На следующий месяц ваш ЭП прирос на 20+20= 40тыс. т.е. в вашем поле 40тыс. единиц заряда. Эфир у вас в течение жизни постоянно растёт.
В начале месяца мы посчитали сумму и выходите к Владыке: «Мой ЭП за март месяц 40тыс единиц». Владыка это записал. И вам в ответ даёт обменный огонь. Этот обменный огонь нужно взять, впитать, отэманировать в сферу вашего ИВДИВО каждого. В этом огне записаны соответствующие условия, которые вам Владыка даёт. Нужно учиться, чтобы этот огонь включался, и на что этот огонь пошёл. Владыка вас усиляет обменным огнём. Он нам его даёт на целый месяц.
Сдали ЭП Владыке. Дальше его надо применить. Тогда, например, появится работа с другой зарплатой, с другими возможностями. Искать, действовать. Растут части – растёт ЭП.
ЭП идёт к вам по вашему Образу Отца: с какими мыслями вы работаете, с какими чувствами. Можно направить часть ЭП на преодоление какой-то ситуации.
Беря кредит, вы берёте тот объём энергетики, который входит в ваше поле. А вы уверены, что ваше поле сможет взять и держать этот объём? Чтобы поле выдержало этот объём ЭП, нужно скоростно выйти за границы привычного. Иначе деньги потеряешь, машину ударишь и т.д.
Когда человек держит своим эфиром объём, у него чисто в квартире. Даже большой дом быстро не пылится.
ЭП фиксируется по месту вашего проживания, а не по прописке. Все вещи поддерживаются потенциалом вашего поля. Если хотите что-то новое, нужно отдать старые вещи, которыми вы не пользуетесь. У вас энергетика становится свободной, и вы сможете купить новую вещь. Ты растёшь, изменяешься. И даже вещи, которые были куплены в другой энергетике, с тобой не взаимодействуют. Вещь отдать и отсечь с ней связь. А ЭП на этот объём у вас остаётся.
Не только вещь, но и соответствующая энергетика входит в ваше поле.
Смотреть эфирным взглядом. С кем вы взаимодействуете, какой человек рядом с вами. Вам приходится перерабатывать то, что вы себе взяли через пищу, через общение, через вещи.
В ваш ЭП входят только те вещи, которые юридически конкретно ваши.
Машина – это материя. Когда вы ездите на машине, это говорит о том, что вы управляете материей.
Самый наименьший вариант выкручивания из ситуации – это потеря денег. Чем больше вы потеряли – спасибо, Отец. Потому что если бы на такой объём ударило бы по вашему телу… Находя деньги, вы берёте в своё поле те записи, кто что сбросил.
Посчитать стоимость дома, машины – всё, что ваше по документам. Расширить ваше поле на этот объём.
Итоговая практика.


Набор: Надежда Бакланова ИВДИВО1723И
             Валентина Кузьмина ИВДИВО1723И
             Рита Арушанян ИВДИВО1723И
             Наталья Ипатова ИВДИВО1723И
Проверка: Наталья Ипатова ИВДИВО1723И





















