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ПРАКТИКА 1. Стяжание Образа Отца и Рождения Свыше.
Мы закрываем глаза и концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки. В центре грудной клетки, вот костей грудной клетки есть ямочка, такое углубление в центре, в центре. Ну, её можно нащупать, можно не щупать. Это ямочка именно концентрация фиксации вашего контакта с Отцом, даже если вы с этим не согласны. В буддизме называется «точка Шуньяты», в христианстве там по-разному называется, но мы называем ее точкой центровки, чтобы не мучить разные религиозные восприятия. 
Вот мы концентрируемся максимально всем взглядом внутренним на точку центровки в центре грудной клетки. Фиксируясь на эту точку центровки, максимально углубляемся в эту точку центровки. Устремляемся взглядом в эту точку центровки в центре физического тела и буквально ныряем в эту точку центровки, переходя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики синтеза присутствий. И развёртываемся в теле духа, света, в тонком теле, огненном теле – любом теле, в котором вы можете, пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Или возжигаемся всем Огнём Синтеза, который накопился за эти три часа в каждом из нас, и автоматически этот Огонь ставит нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики синтезприсутственно в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики всем синтезом огненного тела человека пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Человека, прося оформиться пред Изначально Вышестоящим Отцом в его Огне с формой одежды на теле человека, соответственно, женской, мужской в зависимости от вашего гендерного выражения физически. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Сердцем своим, всем Разумом своим и всей Душою своею, синтезируясь Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируясь Разумом своим с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируясь Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики троичностью нашего выражения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом одесную Господа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Души, Огонь Разума, Огонь Сердца, в синтезе трёх Огней Огонь Святого Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, прося оформиться телесно Огнём Святого Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики первой заповедью Христа, Главы Иерархии предыдущей эпохи. И оформиться Посвящённым, раскрывшим эту тайну троичности слиянного явления пред Отцом собою, и стать пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всем Синтезом своим. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, вспыхивая троичо его Огнём и концентрируя весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно в зале Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, четвёртую Часть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вводящую нас в Метагалактику четверицей, и простим у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше метагалактически физически собою, стяжая Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И, возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сотворить реализацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернуть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас физически собою. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, являя Человека Метагалактики в основах его собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Я замолкаю на минутку, вы стоите пред Отцом. Попробуйте сорганизоваться каждый сам. Вы реально стоите перед Отцом, даже если вы в это не верите, это сейчас неважно. Отец допускает к себе на самом деле всех: и верящих, и не верящих. Он просто любит нас. А когда любишь, не имеет значения, веришь ты или не веришь. Ты просто стоишь перед Отцом. И мы создали ту ситуацию, когда вы просто стоите перед Отцом, даже если вы не верите. Вот сейчас настройтесь сами внутри себя и попробуйте увидеть, услышать, прожить Отца.
Мы синтезировали сами себе Образ и Подобие и теперь можем напрямую, независимо ни от кого, и от меня в первую очередь, общаться с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть вы и Отец сейчас едины. Проживите это и пообщайтесь с Отцом. В прямом смысле. Заговорю, когда все закончится. Общаемся. Если вы ничего не видите и не слышите, просто стойте и пытайтесь это сделать. Или наоборот, если верите, скажите что-то Отцу, даже если вы его не видите, не факт, что все смогли увидеть. (Пауза 03:12:00-03:14:02)
И Отец благословляет вас на пути ваши праведные, независимо от того, что вы просили, Отец так сказал. Он благословляет вас на пути ваши праведные. Мы обычно называем, впитайте это Благословление, то есть на вас эманирует благость Отца, некое состояние, пробуйте ощутить вот эту благость физическим телом, впитать её. Она вполне себе проживается, то есть вы её можете почувствовать. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. (Пауза) И возжигаемся преображением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И вот сейчас тоже внимание, может быть интересно, попробуйте прожить, как в ваше физическое тело войдёт то тело, которое стоит в зале Отца. И мы возвращаемся от Изначально Вышестоящего Отца нашим огненным телом или телом духа, или тонким телом, входя в физическое тело, возвращаясь в цельность и полноту физического тела собою. Вспыхивая синтезтелесно физически новыми стяжаниями и достижениями каждым из нас. (Пауза) И развёртываемся Образом и подобием своим синтезфизически, развёртываясь фиксацией Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас внутренне собою. Вспыхиваем этим телесно, усваивая тот Огонь и Синтез, который направил нам Отец за все эти три с чем-то часа и в практике. Или просто утверждаем, что это усвоилось, оно и само усвоится. (В зале чихнули) Точно. И просто эманируем, то есть начинаем излучать наше новое состояние по Образу и Подобию Отца в окружающую природу, в окружающее пространство города Оснабрюк и далее по всей Германии. В немецкой нации увеличилось количество людей, живущих по Образу и Подобию Отца. И неважно даже, если вы это не видите, есть те, кто это увидит.
И выходим из практики. Аминь.
Набор и первичная проверка: 
Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект
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Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа Аспект 
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Практика 2. Стяжание Тела Человека Метагалактики в синтезе Основного, Тонкого и Физического тел. Стяжание ИДИВО каждого. 
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Мы возжигаемся всем Огнём каждого из нас. Мы возжигаемся Образом и Подобием каждого из нас, синтезируясь, или сливаясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Главой или Изначальной Ипостасью Cинтезa, как официально, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Cинтезом, который Владыка Кут Хуми направил каждому из нас, мы впитываем Синтез Изначального Владыки Кут Хуми Образом и Подобием каждого из нас.   (Пауза) И переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале синтез-присутственно пред Главой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой Кут Хуми, всем синтезом телесно Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
Развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми принять каждого из нас на обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Cинтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им в форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтез-физически собою, развёртываясь синтез-присутственно в формe Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека Метагалактики, это ещё более высокое Тело, Отец так рeшил, в синтезе Основного Тела, Тонкого Тела и Физического Тела Человека каждого из нас, в явлении метагалактически Изначально Вышестоящего Отца во всех видах, вариациях, возможностях синтез-физически собою, и Телом Человека Метагалактики метагалактически синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
      	И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и прося сотворить Тело Человека Метагалактики во всем синтезе, огне,  основностью, тонкостью, изначальноcтью, физичноcтью, в любом синтезе всех вариаций, выражений каждoму из нас и синтезу нас физически собою.( Пауза).
Cинтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Телa Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою c формoй Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
Переходим в Зал Изначального Владыки Кут Хуми синтез-присутственно, становясь в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Владыкой Кут Хуми и стяжаем прямой Первый Синтез Изначального Владыки Кут Хуми физически собою, прося насытить каждого из нас Первым Синтезoм Изначально Вышестоящего Отца, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Телa Человека Метагалактики физически собою.
И, насыщаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, впитывая Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждoм из нас, прося сформировать для каждого из нас Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлениeм Телa Метагалактики физически собою в концентрированном выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и явлении в сокращённом наименовании ИДИВО каждого из нас физически вокруг физического Тела с синтезом телесным Человека Метагалактики в физическим Телом со Сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез физически собою.
Cинтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и стяжая Синтез Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца явления ИДИВО каждого из нас в концентрации и выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении условий, свойств, качеств, функций, активности, заряженности, мощи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением основ, идей, сутей, смыслoв, мыслей, чувств, ощущений, движений Тела Человека Метагалактики в cинтезe Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас, с соответствующей концентрацией явления огня, духа, света, энергии, субьядерности, формы, содержания и поля  каждого из нас, явлением 8-ми Изначальной Метагалактики Фа синтез-присутственно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь данной стяжённой насыщенностью, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое тело Телoм Человека Метагалактики синтез -физически собою.
Pазвёртываем Сферу ИДИВО каждого из нас c концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас и в синтезe каждого из нас физически собою c концентрацией всего стяженнoго и возожженнoго от условий до поля синтез-метагалактически 24-рично физически собою.
      	И вспыхивая этим, мы развёртываемся метагалактически каждым из нас в развитии Метагалактики физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И выходим из практики.
Аминь!

Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Руди Леонтина, Учитель, Ипостась Синтезa Аспекта ИДИВО 181И, Глава ИЦИС Генрих Олла, Аспект

Проверка: Будда, Ипостась ИВО, Глава Синтеза Активности ИВДИВО 203 И Молдова
Ирина Валова
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Практика 3. Стяжание Рождение Свыше и Нового Рождения Человека Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-присутственно, развёртываясь Человеком Метагалактики телесно пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, развёртываясь Ипостасью 1-го Синтеза в форме в Изначальном Домe Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу ИДИВО каждого из нас физически собою пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 4096 Синтезoв Синтезa или Синтезa Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление 4096-ти Огней Присутствий Метагалактики Фа восьмой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти синтез-присутственно изначально, явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 
И, pазвёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Человекa Метагалактики, в форме Ипостаси 1-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Человекa Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Метагалактики каждым из нас, стяжая Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом каждoго из нас в явлении 4096-ти Ядер Огня Метагалактики, 4096-ти Присутствий Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Огня Присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою восьми - изначально физически каждым из нас.  (Пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Ядер Огня Присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, расширением, углублением и стяжаем Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше в новой глубине и расширении его каждым из нас и синтезом нас, телесно Человеком Метагалактики физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, pазвёртываемся 4096-ю Ядер Огня Присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Метагалактики Фа в Синтезe 4096-ти Ядер каждым из нас в центре ИДИВО каждoго из нас, и стяжаем 4096 Оболочек Сферы ИДИВО каждoго из нас на явление каждoго из 4096-ти Ядер Огня Присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез физически ИДИВОм каждoго из нас, синтезом физическoго Телa и Телa Человекa Метагалактики в синтезe их физически собою.
    	И, возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза)
 	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, pазвёртывая Ядро Метагалактики Фа синтез – физически собою и 4096 Оболочек ИДИВО каждoго из нас физически каждым из нас И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, pазвёртываясь Новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и Рождением Свыше pазвёртыванием Образa Изначально Вышестоящего Отца, стяженного ранее, на глубину  и ширину метагалактического выражения Нового Рождения каждoго из нас и синтезa нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою.
     	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, pазвёртываясь физически собою; pазвёртывая Телo Человекa Метагалактики физически каждым из нас в синтезe Сфер и Оболочек ИДИВО каждого из нас c Ядром Метагалактики Фа в Синтезe Ядер Огня Присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою Новым Рождением каждoго из нас, в расширении Образa и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением, Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и входим в Новoe Рождение, преображаясь физически собою, воскрешаясь метагалактически физически каждым из нас и синтезом нас ( Пауза).
И эманируем, то есть, излучаем, чтобы это усвоилось, оно само излучается из вас, всё стяженное, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, это Сфера вокруг всей Метагалактики, чтобы она вас запомнила, зафиксировала Планетарно, Огонь туда сам дойдёт, вы просто эманируйте весь Синтез вашего выражения Нового Рождения. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. Это уже внутренний процесс, чтобы Огонь начал бурлить,  бурлить внутри Сферы ИДИВО каждого из вас.
И выходим из практики.
Аминь!

Комментарий после практики.
Вот сейчас вы можете реально увидеть, что вы, сейчас будете смеяться, перестали быть "прахом земным". Я без шуток, хотя звучит, как шутка. Почему, потому что, для Метагалактики мы настолько малы, что знаменитая фраза Иисуса " Из праха вышли и в прах вернётесь" это не в смысле после смерти, а что нас Метагалактика, вообще, не замечала. Потому что мы были люди Планеты и зациклены только на Планету. На метагалактическом языке это назывался "прах земной". Ну, вообще-то, после нашего тела оставался гумус - прах. Так и называется прах, после смерти.
А тем, что вы прошли Новое Рождение, стяжали ИДИВО, Метагалактика сфокусировалась на ваше тело и стала вас замечать. И теперь, после этого дня Синтеза, перестали быть "прахом земным", a стали Человеком Метагалактики.
Для вас это совершенно новое достижение. Я бы, даже, сказал, что метагалактически это ваш второй День Рождения, как бы вы к этому не относились.
Вот на сегодня всё. Я вас поздравляю с этим достижением.

И завтра мы, по-моему, собираемся в 15-00. Да? В 15-00. Завтра мы собираемся на час раньше, потому что кому-то завтра здесь надо уезжать. А мы свободны. Завтра собираемся в 15-00 здесь. 
Всё. Всем большое спасибо!

Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Руди Леонтина, Учитель, Ипостась Синтезa Аспекта ИДИВО 181И, Глава ИЦИС Генрих Олла, Аспект

Проверка: Будда, Ипостась ИВО, Глава Синтеза Активности ИВДИВО 203 И Молдова
Ирина Валова

День_2
Часть_1
Фрагмент_
Практика_4
Время_ 01:01:12-01:15:42
Практика 4. Стяжание Монады 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИД Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначальный явлено синтезприсутственно в синтезе Изначальности собою. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми метагалактическим телом каждого из нас в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512‑изначально явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью первого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас физически собою (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить искру божественного огня в новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики. Стяжаем 256 Ядер явления 256‑рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и, стяжая 256 Пламён Монады, фиксирующихся на 256‑ти ядрах Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь 256‑пламенно, стяжаем сферу Монады с 256‑тью оболочками и 256‑тью полями вокруг Пламени Монады вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 256‑пламенный с явлением Эталонного 256‑ричного Человека Изначально Вышестоящим Отцом в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжая Печать Судьбы с Зерцалом Монады каждого из нас, прося развернуть нашу реализацию Человеком Метагалактики и сформировать метагалактическую судьбу каждого из нас. (Пауза)
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью Монады каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить монадически каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь монадически и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой Монадой каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) И развёртываясь Монадой, мы возжигаемся 256‑лепестковым Пламенем, входя в перспективное явление 256‑рицы Человека. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, развёртываясь Монадой физически собою и возжигаясь ею, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Германия и Европа, далее эманируем в Подразделения участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь!
Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Европа, УС Юсефа Зинаида Рапина
Проверка и редактирование текста практики: 
Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект

День_2
Часть_1
Фрагмент_
Практика_5
Время_ 01:58:58:18-02:17:04

Практика 5. Стяжание 256 Эталонных Частей и эталонного Человека
Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИД Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначальный явлено. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостасью первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя из зала ИДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256‑ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 основных Частей в явлении:
Изначального Отца
Изначальной Матери 
Изначального Сына 
Изначальной Дочери
Изначального Аватара
Изначального Майтрейи 
Изначального Христа
Изначального Будды 
Изначального Владыки 
Изначального Учителя 
Изначального Логоса 
Изначального Аспекта 
Изначальной Ипостаси 
Изначального Служащего
Изначального Посвящённого 
Изначального Праведника 
Изначального Неизречённого 
Изначального Предвечного 
Изначального Всемогущего 
Изначального Творца 
Изначального Теурга 
Изначального Ману 
Изначального Всевышнего
Изначального Предначального 
Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 
Изначального Оснόвного 
Изначального Истинного
Изначального Окского 
Изначального Человека Изначальной Метагалактики 
Изначального Человека Изначальности 
Изначального Человека Метагалактики 
Изначального Человека Планеты 
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики 
Свойств Изначально Вышестоящего Отца
Качеств Изначально Вышестоящего Отца
Функций Изначально Вышестоящего Отца
Процессов Изначально Вышестоящего Отца
Активности Изначально Вышестоящего Отца
Заряженности Изначально Вышестоящего Отца
Мощи Изначально Вышестоящего Отца
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Основ
Идеи Изначально Вышестоящего Отца
Сути Изначально Вышестоящего Отца
Смысла Изначально Вышестоящего Отца
Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Чувства Изначально Вышестоящего Отца
Ощущения Изначально Вышестоящего Отца
Движения Изначально Вышестоящего Отца
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Огня Изначально Вышестоящего Отца 
Духа Изначально Вышестоящего Отца
Света Изначально Вышестоящего Отца
Энергии Изначально Вышестоящего Отца
Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца
Формы Изначально Вышестоящего Отца
Содержания Изначально Вышестоящего Отца
Поля Изначально Вышестоящего Отца
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 
Планеты Изначально Вышестоящего Отца
Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца
Всеединой Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца
Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца
Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца
Звёздной Вселенной Изначально Вышестоящего Отца
Физичности Изначально Вышестоящего Отца
Отца
Матери
Сына
Дочери 
Аватара
Майтрейи
Христа
Будды
Владыки
Учителя
Логоса
Аспекта
Ипостаси
Служащего
Посвящённого
Праведника
Неизречённого
Предвечного
Всемогущего
Творца
Теурга
Ману
Всевышнего
и Предначального
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 
Оснόвное Тело 
Истины
Ока 
Хум
Абсолюта
Омеги
Монады
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальной Метагалактики
Физическое Тело 
Разум 
Сердце
Мышление 
Головерсум
Восприятие
Вечность Отца
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности
Синтезтело 
Сообразительность 
Осмысленность 
Ум 
Провидение 
Огненную Нить
Пламя Отца 
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики 
Трансвизор 
Интеллект
Престол 
Веру
Чувствознание 
Потенциал 
Мощь Отца
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты 
Столп 
Сознание
Грааль 
Синтезобраз
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в базовой 128‑рицы основных Частей Человека Метагалактики физически собою и 128 Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца от 256‑мерного Синтезтела, первой Части Человека, до 383‑мерного Синтезтела, 128‑ой Части Человека, в синтезе 128‑ми Синтезтел Синтезтелом каждого Человека в синтезе 128‑ми видов мерностного Синтеза каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь 256‑тью Частями каждого из нас и синтез нас, дорабатывая, стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Отцом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Неизреченного, это внутри Частей. 
И возжигаясь ими, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, являя 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И являя эталонность Частей физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека в перспективе развития и реализации каждому из нас и синтезу нас в синтезе 256‑ти Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека каждого из нас. И возжигаясь им, преображаясь, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся им собою.
И реализуясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждого из нас и синтез нас на явления 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас, сотворяя Эталонного Человека в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики в каждом из нас 256‑рично постепенно, постоянно развитием и реализацией каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развертывая 256 Эталонных Частей в физическом теле каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделения ИДИВО Германии и Европы, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь!
Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Глава МАИ Синтез Аспекта ИДИВО 181 И. Европа. Зинаида Рапина
Проверка и редактирование текста практики: 
Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект
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Практика 6. Стяжание частного метагалактического здания Дома Отца каждого
на 2048 присутствии
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256‑изначальный явлено. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 1‑го Си Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного метагалактического здания каждого из нас с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи в новое, частное метагалактическое здание каждого из нас постепенно или мгновенно мерой подготовки каждого из нас физически собою. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение частным метагалактическим зданием Дома Отца каждого из нас или здание ИДИВО каждого из нас мерой компетенции каждого из нас и возможности каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512‑изначальный явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания на 2048‑м присутствии Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца частного Метагалактического здания каждого из нас в эталонном явлении здания Посвящённого и Служащего ИДИВО частным метагалактическим порядком каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 2048‑е присутствие Метагалактики ФА в Экополис Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь на отдельном выделенном месте для построения наших зданий рядом со Служащими, или недалеко со Служащими Подразделений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, эти поселения находятся рядом, фиксируясь на земле, можно осмотреться, невдалеке увидеть здание стоящее и природу. 
Мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, воспаряем в воздух примерно на 12-15 метров, там автоматика, перелетаем по воздуху на то место, где будет материализован наш Дом, координаты внутри Огня есть, всё зафиксировано, вы просто отдаётесь Огню, он продвигает. Те, кто имеют здание, самостоятельно выходят на 4‑ый этаж в кабинет собственных зданий, становясь в центре кабинета. Остальные зависают в воздухе над пространством земли, которая выделенная вам под здание и участок, сад или парк как лесная зона вокруг здания. И все вместе мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая материализацией частного метагалактического здания. Огонь, сияя, развёртывается коконом вокруг вашего тела, далее полусферой накрывает участок. А у тех, кто имеет здание, Огонь пронзает всё здание, укутывает всё здание. И в новом Огне Изначально Вышестоящего Отца для старых зданий, и в Огне Изначально Вышестоящего Отца для новых начинается материализация новых зданий, когда под ступнями вас в воздухе начинает материализоваться пол кабинета 4‑го этажа, ну, или потолок 3‑го этажа. Вы начинаете стоять уже на пространстве. 
И вы эманируете Огонь из себя в полусферу фиксации строительства здания. А те, кто стоят в собственном здании, эманируют Огонь Изначально Вышестоящего Отца по всему частному метагалактическому зданию, прося преобразить его новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Здание материализуется быстро, уже крыша есть. В принципе, кабинет материализован. Не двигаться с места. И здание материализуется самостоятельно вниз. Мы пока стоим, из нас идёт эманация Огня и материализация здания. Можете головой вертеть. В кабинете стоит стол, чаще всего в одном из углов, как удобней для пространства, иногда в центре здания, за столом кресло, есть окна, я о них не рассказываю, сами смотрите. Всё. Вот заканчивается материализация третьего этажа, мы продолжаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) Завершается материализация первого этажа, фундамента. Те, кто стоят в собственном здании, и просто ваше здание преображено, попробуйте ощутить сейчас. Материализация завершилась, все стоят в собственных зданиях. Теперь все идут на 4‑ый этаж, подходят к письменному столу, садятся в кресло за стол. Подошли, сели, там передвигаться можно быстрее. И утверждаем, что это ваше место рабочее, куда фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца и фиксируется Синтез Изначального Владыки Кут Хуми, как Владыки, ведущего и развивающего каждого из вас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из за рабочего стола, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на наше рабочее место, кресло со столом, с включением каждого из нас в полномочные, ИДИВные и Иерархические взаимодействия каждого из нас и синтеза нас физически соответственно. Отец зафиксировал Огонь. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначального Владыку. Кут Хуми зафиксироваться на наше рабочее место, стол и кресло. Возжигаемся фиксацией Изначального Владыки Кут Хуми. И, возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, утверждая вхождение в управление частного метагалактического здания каждого из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы встаём из за письменного стола, идём к лестнице в одном из углов этажа, просто утвердите, и тело само подойдёт, начиная спускаться по лестнице на 3‑й этаж. У меня, допустим, лестница массивная, у меня такое ощущение. Встаём на этаж 3‑й и видим впереди квадрат – большую кровать. Она стоит чаще всего посредине этажа, иногда к какой-то стенке ближе. И, скорее всего, спинок кровать не имеет, чтобы тело могло зайти с любой стороны, неожиданно появившись на этаже, и лечь на кровать в любую сторону. Иногда головой бьются об эту спинку и теряют сознание, поэтому не материализуют спинки. Вы свое тело там не всегда контролируете, поэтому минимизация, научитесь контролировать, да пожалуйста, всё что угодно. Научитесь видеть, действовать, это ваше здание, материализуйте, как считаете нужным, пока не видите, не слышите, эта кровать свободна со всех сторон. 
Далее опускаемся на 2‑ой этаж по лестнице ножками. выходим на 2‑ой этаж. это свободный этаж, этаж Синтез-Генезиса. Но если вы внимательно присмотритесь, на этом этаже есть такое ощущение, что воздух движется. Это концентрация условий, которые синтезируются по ходу нашей с вами практики, то есть сейчас идет практика, и эта практика уже отражается на 2‑ом этаже, идёт движение определённых потоков Огня, Духа и Света в Генезисе той практики, которую мы с вами созидаем.
И далее мы опускаемся на 1‑й этаж, он иногда у Служащих бывает темноваты, потому что, когда здание Дома Души синтезируется с этим зданием, чаще всего накопления Дома Души фиксируются на 1ом этаже, пространственно Дом Души больше не выдерживает, и выходя на 1‑й этаж, вы увидите по центру первого этажа два кресла. Выбираете удобное для вас по состоянию и подходите, садитесь в одно из кресел, куда тело сядет. Кресла полубоком направлены друг на друга, у некоторых, я вижу, напротив друг на друга. Сели в кресло и утверждаете, что это ваше кресло, и при любой беседе с кем-то вы выходите в это кресло, а ваш собеседник, ваш визави в кресло напротив вас. И возжигаетесь фиксацией на этом кресле каждым из нас и синтезом нас. 
Далее встаём с кресла, подходим к двери, выходим из здания, у кого-то есть ступеньки, у кого-то нет, ничего не могу с этим сделать, и утверждаем, что по пространству вашего участка идёт лёгкая фиксация, там какое-то обозначение территории фиксации участка. Можно и маленький заборчик, хотя он там не обязателен, можно там какие-то красивые штучки, красивые посадки зафиксировать по периметру. Это не для других, это для вас, чтоб вы знали размер фиксации земли и при необходимости могли гулять вокруг здания, тренируясь и не заходя на соседние участки. Я подчёркиваю, там в чужие здания не лазят. Это вполне себе большой и пропорциональный участок по отношению к вашему большому зданию. (Пауза)
Завершаем нашу фиксацию, границы определены, возвращаемся в здание, закрываем за собой дверь, утверждаем, что мы переносимся сквозь этажи с 1‑го этажа на 4‑ый, так тоже можно ходить, становимся в центре 4‑го этажа, возжигаемся всем зданием каждого из нас и сквозь здание всем участком каждого из нас, утверждая, что мы входим в управление данным зданием каждого из нас. И вспыхиваем этим.
И из рабочего кабинета каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело физически собою, развёртываемся метагалактическим телом в нашем физическим телом каждым из нас, вспыхивая фиксацией здания на каждом из нас физически, утверждая условия взаимокоординации здания, частного метагалактического здания каждого из нас на 2048‑м присутствии Метагалактики ФА и ИДИВО каждого с физическим телом каждого из нас, это то, что мы вчера стяжали, во взаимокоординации условий физически собою. И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО , в Подразделения ИДИВО Германия и Европа, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Европа, УС Юсефа Зинаида Рапина
Проверка и редактирование текста практики: 
Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект
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ПРАКТИКА 7. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Отца Германии и Творение Германии Изначально Вышестоящим Отцом. (ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык 256-изначальный явленно (пауза). Развёртываемся в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 256-рицы позиции первой Части, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах, вариациях и явлениях Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас физически собою.
И возжигаясь 256-тью Творящими Мыслями Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся этим собою. Стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, внимание, соберитесь. В честь нашего 1-го Синтеза и 17-го, проведённого на территории Германии, Отец делает подарок Германии, это такое первостяжание. Неважно, откуда вы, мы все вместе собираемся, и подчёркиваю, только для Германии, я запрашивал Европу, Отец сказал «нет». Это не из-за Дома, сейчас поймёте.
И мы возжигаемся Синтезом Образа Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Германии, развёртывая собою 256 Мыслей Творящих Изначально Вышестоящего Отца по территории Германии. Кто знает границы Германии, чётко пройдите силой мысли по границам Германии. Я знаю, но не во всех тонкостях, там острова, стыковка с Польшей, с Австрией, со Швейцарией, вот эти все стыковочки важны. Если кто видит, пожалуйста, фиксируйте границы. Отец-то это знает. Просто вот заполните до границ Германии всю территорию Германии 256‑тью Творящими Мыслями Отца. Там даже одной Мысли хватит, чтоб всё заполнить.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Германии, я специально так говорю, Германской Нации в синтезе всех национальностей, живущих здесь, и Германской Конфедерации граждан в синтезе их между собою. И возжигаемся Образом Отца Германии каждым из нас и синтезом нас, устанавливая на всю Германию в целом по границам Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Германии Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа Отца Германии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, просим Изначального Вышестоящего Отца преобразить Германию Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем на территорию Германии в целом явление Изначального Вышестоящего Отца физически собою Образом Отца физически каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все Изначальные Дома Изначального Вышестоящего Отца участников данной практики (пауза). Эманируем во все Подразделения участников данной практики, Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас, углубляя фиксацию каждого из нас и эманацию на территорию Германии в целом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава Метагалактического Агентства Информации, Синтез Ипостаси ИДИВО 180 И., Управления Синтеза, Аспект, Ванда Гриненко
Проверка: Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект
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Практика 8. Итоговая. Стяжание Книги 1-го Синтеза ИВО. Стяжание подготовки на месяц.
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыкaми Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно. Pазвёртываемся пред Изначальными Владыкaми Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1‑го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделений ИДИВО Германии и Европы физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Pазвёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 481 октильон Огней 481‑oй Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 481-ого октильонa Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 481 октильон Ядер Синтезa Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер Синтезa Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Первого Явления, стяжая Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его во все Огни и все Ядра Синтеза физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первoй Книги Синтезa физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в библиотеке 256-изначально явленно, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, первый, и стяжаем Книгу у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Книга пред вами, зависла в воздухе. Берём её в руки и на Книгe написано: "Новое Рождение". Попробуите прочесть на обложке. Книга достаточно толстeнькая, с плотными белыми и такими тонкими тонкими листами. Серьёзно. Обложку можете пощупать, у меня она рифлёная, ну как теснение кожи, что-то такое. У каждого может быть по-разному, название.
И мы возжигаемся Книгой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В руках с Книгой переходим в частное здание Метагалактики или служебное здание, кто его имеет, на 4-ый этаж в кабинет. Новенькие на 2048-e Присутствие Метагалактики ФА, в то здание, что мы с вами стяжали. Подходим к письменному столу. Не садимся. Кладем книгу на стол и возжигаемся этим. Книга кладётся на центр стола напротив кресла. Потому что не факт, что вы сами передвинете её. Но когда вы будете садиться, она будет сама открываться, поэтому чётко посередине рядом с креслом, чтоб вы сели, открыли книгу и читали, не двигали её. Ну, пока так.
Возвращаемся в библиотеку Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Pазвёртываемся пред Изначальными Владыкaми 256-изначально явленно всей командой. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим ночную и дневную подготовку вecь мecяц на разработку и усвоение Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в учебно-деятельностной подготовке каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезoв Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частей Человека 481‑ой Изначальности явлением Изначального Человека Планеты и Посвящённого 481‑ой Изначальности в синтезе 512‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей 256‑ю субъядерностями 256‑ти Изначальных Проявлений 481‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 481‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 256‑рицей Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 481‑ой Изначальности, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 481‑ой Изначальности физически собою.
И возжигаясь двумя Синтезaми, преображаясь ими, развёртываемся Человеком и Посвящённым 481‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем Ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 
- стяжаем прямое Явление Образа Отца и Монады Изначально Вышестоящего Отца 481‑изначально явленно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою,
- стяжаем прямое Явление Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждoм из нас 481‑изначально явленно физически собою,
- и стяжаем 16 Инструментов Посвященного в явлении Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, pазвёртываясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме 16 Инструментов физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца зa Первый Синтез, наше приглашение и допущение на него в выражении Изначально Вышестоящего Отца cобою.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256‑изначально явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за явление Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, нашу реализацию Первым Синтезом, допущение на Первый Синтез каждого из нас и поддержку каждого из нас Первым Синтезом собою.
Возвращаемся в физическое присутствие, pазвёртываясь физически каждым из нас
- 256‑частно Человеком и Посвящённым 481‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца
- в 16 Инструментах каждым из нас, 
- c Ядром Первого Синтеза явлением Образа Отца и Монады Изначально Вышестоящего Отца 481‑изначально, 
- всех Огней и Ядер Синтеза в синтезе их,
- Цельного Огня и Цельного Синтеза Первого, 
- Цельного Огня и Цельного Синтеза 481-ой Изначальности в синтезе их физически собою
прямым явлением Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 481-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, преображаемся этим.
И эманируем всё стяженное возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, эманируем во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим выходим из практики.
Аминь.

Фрагмент_01:40:33-01:42:17
Буквально две секунды. Эта практика эксперимент.
Вас это особо не касается, это больше даже на камеру. Те цифры, что я здесь говорил, касаются только меня, и Служащие Синтеза это не применяют, а действуют по Распоряжению.
Для вас: это эксперимент. Я не буду вам ничего объяснять. Это эксперимент, который ваша группа будет осуществлятъ 15-16 месяцев. И если он у нас будет удачным, мы это введём по всему ИДИВО. У нас такие вещи бывают в ИДИВО.
Эксперимент заключается в том, что вам дали цифры в 2 раза выше, если не в 3, чем положено. Но я объяснять не буду все эти тонкости. Это сложно и долго. Вы их выдержали. Всё прошло удачно. No problem.
Мы попробуем вырасти в это состояние. Грубо говоря, мы пошли Изначальным Планет… Изначальным Человеком Планеты, а не Ипостаси Синтеза Планеты Земля.
Вот если в этих словах вы разберётесь, вы поймёте разницу. Если не разберётесь, вам пока рано. Потом где-нибудь найдёмся и обсудим всё.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание!
Рад был встрече с вами. До свидания! До следующей встречи!

Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Руди Леонтина, Учитель, Ипостась Синтезa Аспекта ИДИВО 181И, Глава ИЦИС Генрих Олла, Аспект

Проверка: Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Харькова, УСи Юсефа, Аспект

