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Всё. Пожалуйста, тишина. Мы продолжаем. Значит, для того что бы развивать 256-рицу в нас. Вот представьте, что Омега это клеточка, в ней есть 256 эталонных частей, концентрация. И она должна в нас развиваться. И у нас есть программа развития вашего потенциала в начале, и потом мы подходим к системе Энергопотенциала. Но я не хочу сейчас вот переходить сразу на систему Энергопотенциала. Вначале покажу потенциальное развитие Частей, которое относительно простенькое, но требует усилий, что бы вы это стяжали. Вообще в системе Синтеза, за первый курс, базовый, есть три программы стяжания. Первая – вот эта, потенциальное развитие Частей. Но, я условно называю это – Программа Омеги, только не все с этим до конца согласны, не все называют это, программа Омеги. Вы это нигде не встретите. Но в принципе это – программа развития Омеги. 
Потом программа стяжания Абсолюта, это как раз следующая 35-я часть. Потом программа стяжания ФА 256-рицы в Метагалактике. Они идут последовательно одна за другой. Исполняя первую, переходите ко второй, потом третью. Первая программа, то что мы сейчас расскажем. Вторая будет на следующем Синтезе. Третья программа на четвёртом Синтезе. Так поэтапно вы войдёте в осмысление программ. А потом, когда вы это исполните, ваша проблема. Некоторые исполняют очень долго, но понятно, ну от этого ничего не меняется. 
Система какая? Метагалактика это 8-я Изначальность, мы прошли что она состоит из 4096ти Присутствий. Пока для вас это перспектива. И вам надо дойти до Метагалактики, чтобы у вас зафиксировалась 8-я Изначальность. Смысл в чём. Мы вошли в Метагалактику, как физика, и эта физика, как первое присутствие. Мы вошли, сейчас на вас это зафиксировалось. Но Метагалактика, как физика первого присутствия, находится в 8-ой Изначальности. Что значит 8-я Изначальность? (Открывает окно). Давай я закрою, и больше никто не зайдёт. Нормально.
Что такое 8-я Изначальность? Есть виды материи. Вот есть планетарный вид материи. Учёные говорят, что есть солнечный вид материи. Чем он отличается? Тем что Солнце эманирует определённые атомы, молекулы, и складывается определённая концентрация солнечной материальности на окружающих планетах. И планеты окружающие не совсем похожи на Землю. Не потому что они супер другие, а потому что здесь одна биология, там её нет, и идёт своя химия. Выходим за пределы Солнечной системы, мы попадаем в сектор Галактики, где другая материя. Это вот описания научные. Идём за пределы Галактики, попадаем в материю Метагалактики. А потом начинаем развивать материю Метагалактики. И в развитии этой материи мы проходим восемь этапов: от Физичности планеты Земля до 8-ой Изначальности Метагалактики. Восемь базовых этапов чтоб мы вошли, внимание! – не в Метагалактику, как мы можем себе представить, а в Метагалактику, как она реально есть. И кстати, в нашу планету надо войти, как она реально есть, а не как мы себе её видим: Физика, и она вообще никакая. 
Вот давайте, сейчас разберём восемь Изначальностей, что б войти в Метагалактику, как она есть. Начинается всё просто. Так, вот это уберём (чертит на доске). Первое физическое, уберём, присутствие. Первая, Физическая Изначальность. Вот наша физика – Физическая Изначальность первая, из каких присутствий состоит? Примерно. Пока мы с вами этого не знаем, мы прошли физическими… Внимание, мы прошли в Физический мир Метагалактики. Это Мир. А есть ещё вот физическое присутствие, которое вот мы видим, видя окружающие реальности: растения, животные, всё остальное… То есть жизнь Физического присутствия, как вот, чистая физика, то что вокруг нас. И в этой чистой физике у нас развёртывается 32-е фиксации жизни. Почему? Потому что сама планета способна активировать только 32-е типологии в теле человека. Объясню простенько, по-другому объясню. 
Мы с вами золотая середина между Отцом и Матерью. Чем? Телом. Наше тело, физическое тело – максимально 31-я часть. Если не считать синтезтела. Соответственно, вокруг тел находится сфера Дома Отца – это ИДИВО Изначальной Метагалактики да, 32-я часть. И выше 31-й Части физическое тело по структуре  физической жизни планеты подняться не может. Потому что на физике планеты, вот чётко в литосфере, атмосфере, биосфере есть так называемые константы. Если наше тело эманирует 32-е базовые константы, территория планеты, природы, стихии – устойчивы. Как только мы выходим в более высокие константы с точки зрения физики, наши стихии начинают возмущаться и идёт бедлам вплоть до потопа. Вот это мы просчитывали очень долго, много лет. 
В итоге мы высчитали, что на этот план, на физику может фиксироваться только 32-присутственность из Метагалактики, больше не может. А Метагалактика сама 4096 присутствий. Нам надо было разработать путь восемь в 4096 присутствий Метагалактики, чтобы не нарушать константы планеты. Чтобы не вызвать на планете стихийные всякие аномалии. И чтобы гармонично развивать человека из планеты в Метагалактику. Мы по-разному шли эти 15 лет. 
В итоге устоялась очень интересная система, которую мы называем система развития Омеги, потому что Омега, – это жизнь Отца. То есть система развития жизни Отца и потенциализации 256ти Частей каждого из нас. Давайте я просто набросаю схему. Система исходит из того что у нас с вами сколько Синтезов? 32 Синтеза. Дальше идут Профессиональные, но Профессиональные – это уже не для развития, а для профессионалов. Профессиональные Синтезы развивают нас тоже, мы их включаем в контекст как 64-е Синтеза. Ну это знаете как,  есть пополам: есть Материя, а есть Огонь. В Синтезе это целостность: 32 – это материя за планету и 32 Огонь, – это за Отца, за Метагалактику. Вот мы сейчас 32 за материю, это наш Физический мир, как мы говорим. Или наше Физическое присутствие, которое нас окружает в виде природы, выдерживает 32  присутствия Метагалактики. 
То есть, живя в обычном мире, мы живём 32-я присутствиями Метагалактики. Мы это не замечаем, но они фиксируются на нашу планету базово. На нашу планету фиксируется больше, но базово – 32. Пример: я сейчас стою перед вами телом. Вы видите моё тело? Видите. Я вижу ваши тела, это 31-е части (стучит по телу). Это 31-я Часть. Внутри меня 30 Частей. Вокруг меня идёт сфера, ну самое простое, что мы стяжаем, ИДИВО каждого. Помните, в конце каждой практики эманируем в ИДИВО каждого. Это 32-я Часть. Значит, одновременно с телом может находиться 32-е части. Увидели? Всё что выше за Домом, это уже Монада, это уже более высокие уровни развития, которые не характерны обычному человеку, он не обязательно этим живёт. Монада тоже фиксируется в голове, но человеку это – фью, а вот тело мы любим, развиваем, одеваем, кормим, отдыхаем, развиваем и так далее. 
Вместе с этим внутри тела развивается 30 Частей. Слово Отца сейчас стяжали: оно внутри тела. Ум в теле, правда? Интеллект тоже в теле, правда? Сознание в теле, оно как бы и само по себе и в теле. Значит, что бы тело развивало внутри 30 Частей, на тело фиксируется 31-но присутствие. С учётом того, что само тело находится в Доме как в сфере, на каждого из нас физически из Метагалактики фиксируется 32 присутствия, так называемых физических, активируемых на нашей планете, чтоб у каждого человека планеты, из семи миллиардов, развивалось 32-е части. Грубо говоря, сейчас идут такие условия. Ребёнок рождается, вот дети к нам появляются, сколько у них частей одновременно рождается? 32-е. Потому что когда рождается тельце, в нём уже фиксируется 30 Частей. 
А раньше, когда мы с вами рождались в пятой расе, сколько у нас фиксировалось? Иногда ни одной. Без обид. То есть, есть люди, которые без души и даже без разума. Ну без разума – это наказанные, так называемые сумасшедшие. Но по факту то, они тоже рождаются. Ну это люди с отклонением в развитии, это вот как раз без разума. Но есть люди, рождаются без души. Есть люди рождаются без сердца. Есть люди, рождаются идеальным телом с хорошим разумом, но без сердца и души. Ну и бессердечные, и не душевные, живущие только разумной, химической чёткой жизнью. И они подстраивались под душевность, смотрят, а как это чувствуется. Подстраивались под сердечность, смотрят, а как это вот жить от сердца, а живут чётким разумом. Ну я думаю вы таких встречали. Разум сам по себе неплохо, но это одна Часть в теле. Вот в пятой расе могло быть и три части, и две, и одна, в зависимости от подготовки человека. Вы ведь знаете, что наказанные люди живут без души. Значит не у всех есть душа. А есть наказанные люди, которые живут без сердца. Нет, физическое бьётся, – без сердца, как сердце духа. Значит, такие люди тоже есть. Вот наказанных людей без разума, мы уже называем простенько, – сумасшедшие. Значит, жить без сердца и души мы можем, а вот без разума, ну как-то моветон. Человек же разумное существо.
Смотрите, человек разумное существо, но не сердечное или душевное. Значит разум, это точка отсчёта, а сердце и душа не обязательно, это накопления. Я не шучу. Это вот так сложилось, потому что человек – это разумное существо, хомо сапиенс. Всё, вот это стандарт пятой расы. Поэтому мы начинаем развитие с двух частей – тело и разум в пятой расе. И нормальный человек без разума никуда, потому чтов центре головного мозга стоит капелька огня, в оджасе. Оджас – это такая точка пустоты в центре головного мозга, кстати найдена хирургами. И вот эта точка пустоты заполнена огнём разума. Зафиксирована огнём разума. Поэтому, когда огонь разума в центре головного мозга есть, мозг начинает соображать, и ты становишься разумным. При этом разум не обязательно в других присутствиях, вполне себе физический, биологический разум. То есть разум начинает с биологического развития. 
Есть очень много людей, которые живут чистой физикой, чистой биологией: никакие планы, никакие присутствия им не нужны и они видели это далеко и надолго. На самом деле им, это не потому что не нужно, есть другой ответ: их там нет. У них нет души чтоб выйти на Астрал. У них нет сердца, что б выйти на Манас в Чашу Сердца. У них есть только физический разум, и кроме Физического мира они ничего не знают. Они и правда не знают что у них есть Монада. Но Монада для человека это всегда запредельное развитие, выше тела. Ну Монада фиксируется на голову, поддерживая разум в центре головы. Я рассказываю о строении человека. 
И вот мы очень много лет я ещё занимаясь экспериментом в области образования в России, то есть строил новую систему образования в лицее. Я всё пытался увидеть вот развитие человека и развивать вот разные Части, чтоб это было гармонично, и человек был развит, чтоб он не был ограничен чисто разумом и физикой. И вот в принципе, вот эта система. Всё-таки я её нарисую по-другому. И в принципе вот эта система… У меня все бумажки частично истрачены. Всё нормально. Я нарисую. 
И так, давайте ещё раз. Физическая Изначальность – это 32 присутствия, которые в синтезе, вот система 32-х, рождают первую Физическую Изначальность. И у нас на планете первая Физическая Изначальность, – это вот природа, горы всё, что мы вокруг нас видим. Планета вошла в физику Изначальности буквально последние несколько месяцев. Я не шучу. Вы скажете: «Что за бред ты несёшь!» Есть одна хитрость планет. Планеты не поднимаются куда-то. У нас как, как в астрономии, берём предмет, перемещаем, он где-то там. А теперь представьте, планета в начале на себя стянула солнечное развитие и вошла в материю солнечную. Потом стянула на себя галактическое развитие, вошла в материю галактическую. Потом стянула на себя метагалактическое развитие, вошла в материю метагалактическую. А потом стянула на себя изначальное развитие, несколько месяцев назад, и вошла в материю изначальную. О чём я рассказываю? О том, что планета стягивает материю на себя. Как? Я сегодня рассказывал. 
Как материя стягивается на планету? Через человека. Человек – это золотая середина миров. Вверху Отец, внизу – планета. Человек начинает развиваться планетарно, планетарные посвящения организуются в планетарной материи. Сейчас они отменены, но в пятой расе были. Человек начинает развиваться солнечными посвящениями, стягивает солнышко, материю солнечную, все посвящали Отцу Солнечному, там у славян Ярило. У других там по-другому, ну это всё равно Отец Солнечный. То есть они стягивали на себя солнечную материю, развивались солнечно.
Потом люди начали думать о звёздах, выходили в космос, стягивали галактическую материю, перерабатывали, развивались галактически. Боги на планете развивались галактически. Все последователи богов, то есть все верующие, хоть  рабы божьи, но как последователи богов, развивались галактически, смех в этом. То есть рабы развиваются вместе с хозяином. Если бог – хозяин, все рабы вместе с ним развивались галактически. Поэтому у нас такая тяга к звёздам, на луче Альдебарана, луче Сириуса, или в системе особого, не знаю чего, развиваться. Это божественный путь развития, где нас использовали как рабов, чтоб богу там стало лучше. Ну то есть, чем больше у него рабов, тем больше потенциал развития для его собственного восхождения в галактике. Это система галактики. Поэтому все боги развивали количество верующих в него. И чем больше людей в него верили, тем больше потенциала в галактике для развития он получал. Почему? Потому что человек эманирует Отца собою, даже сам того не замечая. И когда он все эманации Отца отправляет не в окружающую природу, а богу. Бог, за счёт того, что мы верим в бога и свои эманации направляем на этого бога, собирает наши эманации. И если для нас с вами на физике важно количество денег, что бы развиваться, для бога важно количество верующих в него, что бы развиваться. Я не об Отце, а о боге. Это разные вещи. 
Пример, мусульманский текст: «И создал Аллах человека, который выше богов и заставил богов поклоняться человеку». Аллах находился в раю по Корану. А у нас, у христиан, в раю находился Отец Небесный. Значит один и тот же Отец: для христиан – Небесный, для мусульман, Аллах. Но есть знаменитая вещь в христианстве: у Отца имён много. В Коране тоже самое написано. Что в Коране 99 Имён Отца, что в православии 99 Имён Отца. Я думаю что в католицизме тоже, только я здесь ещё этот материал не нашёл. То есть это об одном и том же существе. Значит фактически, Отец сотворил человека выше богов. А мы продолжали поклоняться им, создавая им потенциал галактики. Ну с другой стороны мы стягивали на себя материю галактики и выжили. И вот на нашей планете человек стянул материю планеты, материю Солнечной системы, материю Галактики, материю Метагалактики, это уже мы сделали в развитии Синтеза. И материю Изначальности. На самом деле мы сделали больше, мы прошли десять видов материи. Ну, пять – это базовых, которые вы видите. 
И так, первая материя - Физическая, состоит из 32-х присутствий. Вторая материя – Звёздно-вселенская, состоит из 64-х присутствий. Третий вид – Универсумно-солнечный, состоит из 128ми присутствий. Четвёртый вид – Едино-галактический. Что значит Едино-галактический? Это галактик много, но есть едино-галактический тип для всех галактик. Идеал. То есть они все единяются меж собой в один идеальный вариант галактики. Ну что бы не бегать по всем галактикам. Универсумно-солнечный, солнц, как звёзд развивающих биологическую жизнь много. Но все солнца в метагалактике всех звёзд, развивающих биологическую жизнь вокруг себя на планетах, как на нашей Земле, объединяется в единое Универсумно-солнечное выражение. Вы скажите, это невозможно себе представить. Можно. Представьте, масса звёзд, ну  рассеянные звёзды, да. И когда солнце развивает биологическую жизнь, жизнь эманирует на солнце и обратно определённые волны. Так наша жизнь в своём радио и телевидение сейчас эманирует волны настолько мощно, что с точки зрения Метагалактики, нашу планету можно признать радио звездой. То есть звездой с излучениями в определённом спектре. Но эти излучения идут не планетарно или звёздно, а техническим состоянием человечества. Это закон науки. Значит, если мы излучаем в космос, как радио звезда, на громадное уже пространство, и наши первые сигналы, ещё Попова и других там радио изобретателей до сих пор летят в космосе. Как вы думаете, на звезду нашу мы влияем нашим радио излучением? Однозначно. Идёт смесь, это ещё Чижевский открыл, был такой учёный, который смешивал солнечные и человеческие развития, и на этом строил очень знаменитый технологический принцип. Ну допустим, есть знаменитая лампа Чижевского, которая там адоптирует к полям человека, очень гармонизирует его. И то, и другое и третье. То есть в принципе учёные развивают эту тему. Я говорю о российских учёных. Я думаю, есть и американские, и немецкие, просто вот... Вы должны сами знать свою историю. 
И вот Универсумно-солнечное, это объединение солнц, развивающих биологическую жизнь, в определённой типологии развития. То есть у каждого солнца, что бы развивать биологическую жизнь на планете, должна быть, ну определённая характеристика излучений – Универсумность. И вот эти типологии для всех таких звёзд в Метагалактике примерно одинаковы. Эта типология называется Универсумность. Соответственно, если звёзды там квазары, голубые звёзды, иные, – они так называются, – излучают в определённом спектре. Звёзды с планетами рядом с биологической жизнью, излучают в другом спектре, который называется Универсумный спектр. И представьте как цветную модель, отдельные звёзды эманируют в определённом спектре. Все эти спектры объединяются, и получается Универсум-солнце. Квазары эманируют в другом спектре объединяются, и получается квазарность Звёздно-вселенского развития. Разные звёзды с разными спектрами. Но выше всех звёзд выделяются солнечные звёзды. То есть солнца, которые имеют планету с любой биологической жизнью. Смесь солнечных излучений с биологической жизнью создаёт определённый фон излучений. 
Вы это запоминайте, потому что ваш Дом, это Синтез Поле теперь. И я рассказываю сейчас чётко с ракурсом того чем вы должны заниматься как ИДИВО Германии. Это прям вообще ваша тема. Я вот сейчас сам себя поймал, думаю, что ж я вам это рассказываю? Я так подробно никому не рассказывал. Ах, так вы ж у нас теперь Синтез Поле! Это ваша работа вообще-то, вот эти все спектры, излучения, это вообще для Германии  ваш конёк теперь. Ой, я не знаю на сколько, возможно навсегда. Для нас навсегда в этом теле. А там в будущем посмотрим. То есть мы как бы сейчас пытаемся стабилизировать системы: больше не менять Дома местами. Ну вот, 24-е пришлось перестроить, потому что Отец поменял там местами Части. А Владыки остались. Поэтому Владыки-то у вас остались. Уровень Изначальности остался, поменялась Часть, которую Отец у вас зафиксировал. Ну вот, чуть-чуть пришлось откорректировать. 
И вот здесь, все солнца между собой связывает то, что мы называем Универсумом-солнца. Все Галактики между собой связываются в единое пространство Галактики, где 256 присутствий. Все Супергалактики. Что такое Супергалактики? В астрономии Супергалактики, это определённая зона, где несколько тысяч Галактик объединяются в одну Супергалактику. До Метагалактики мы ещё не дошли. И вот есть Всеедино-  супергалактическая Изначальность, которая строится из 512ти присутствий, и которая развивается пространства супергалактического развития. Внимание. Это всё внутри нас уже сегодня генетически заложено. Чтоб вы не боялись. Мы сейчас стяжали 256 присутствий выше этого. Но теперь их надо поддержать. Я об этом. Поэтому кто потерялся и сказал: «Это что?!» Не, мы уже выше! Это всё внутри вас, но это нужно раскачать, развернуть и стяжать, чтоб оно стало применимо. Пока это у вас записано на уровне генов, а надо это раскрутить, чтоб это стало дееспособно, чтоб это стало вашим потенциалом. Я об этом.
          Поэтому когда вы сейчас смотрите на это, и говорите: «И как же мы там будем?» Нас там уже нет, мы выше этого. Отец нам дал программу выше этого. Я вам рассказываю поэтапное раскачивание того, что сейчас Отец на нас заложил в последней практике. 
           Есть один анекдот, что б вам было не скучно. Вам это дают, когда вам заложили и вы в этом развиваетесь, а мы туда 15 лет поднимались. То есть я вам за две практики даю то, что мы делали 15 лет! И вот мы поэтапно, вот эти все этапы поднимали в себе. А вам мы говорим: «Да, это вот вы стяжаете, и у вас всё получится!» То есть мы вам сейчас даём выжимку из того что мы делали 15 лет. Такой результат! Но этот результат тоже надо что, – пройти вам. Потому что даже если это результат, без его прохождения вы не раскрутите в себе нужный потенциал. А потенциал – это 10-я Часть. А потенциал – это опыт развития ваших Частей, если в частях нет потенциала, то они особо и не развиваются. Знаете такое. У вас ум есть? Есть. Вы человек умный? Умный. А что ж так живёте? Потенциала ума нет. Ум не потенциализировал. Вам понятно о чём я говорю? Я думаю, теперь понятно. У вас сердце есть? Есть. Оно работает? Работает. А что ж вы не сердечный? Потенциала нет. То есть, у каждой Части есть потенциал, что бы она была динамична. 
        Ну вот, тело (говорит вялым голосом). Ну тело ж есть. Ну давайте я сейчас вам расскажу, что мы должны восходить в Метагалактику. Ну вот если я буду вести вот так спокойно лекцию, да ещё опираясь на кафедру. Вы скажете, о боже, но мы ж такие же будем. Я в Метагалактику? Как тяжело развиваться в Метагалактике. Но это великий путь… (переходит на нормальный голос). Я не утрирую. Я однажды видел экстрасенса. Я понимал, что он относительный старичок, лет 60 с чем-то. У нас есть старички лет 80 бабушки бегающие вот так, живчики. В Синтезе у нас занимаются некоторые. Всё, молодёжь смотрит на них и завидует – бешенные такие! И вот он говорил, как правильно лечиться экстрасенсорно. У него слегка рука дрожала после, скорее всего, инсульта. И как его книги помогают лечиться и развиваться. И это надо было слушать часа два, потому что он голова экстрасенсорного общества то ли России, то ли кого-то. Крупная личность, которая долго, долго лечила правильно. И вот он стоит, и вот это всё рассказывает. В общем, через 15 минут от ужаса и милосердия к нему я встал и ушёл. Потому что ему всё хуже и хуже становилось, бедному. Это я попал на одно совещание и подумал, боже мой, если этот экстрасекс до сих пор лечит! Он же болезнь передаёт собою. Ему пора давно на пенсию. Ладно, ты вот лечил, молодец! Тебе сейчас плохо, иди на пенсию (говорит вялым голосом). Нет, мне надо рассказывать всем, как правильно лечить, и доводить себя до этого состояния (своим голосом). Но когда-то это у тебя хорошо получалось, дальше пенсия, не позорь ты свою систему. Не-е…И вот если я буду таким же «живым» телом, вы скажете… Потенциал. Он должен развиваться. 
         Всеедино-супергалактическое, 512 присутствий. Дальше, Пробудди -  человеческое, пробуждение собственно человеческого. Пробуждённо– человеческое состояние, 1024 присутствия. Дальше… Планета Земля, так,  планетарно. Планетарное выражение. Планетарная Изначальность. Это 2048 присутствий. И вот только в 8-й Изначальности. Планетарное – 7. Человека – 6. Всеединства – 5. Галактический – 4. Универсумно-солнечный – три. Звёздно-вселенский – два, и Физика – один. И вот на 8 идёт Метагалактическая Изначальность, которая имеет 4096 присутствий. 
             Вот из этих 4096 присутствий, 256 мы сейчас стяжали, как Физический мир Человека Планеты. Вот здесь, сразу в Метагалактике. Вот мы туда шли лет 15, вам сразу дали 8-ю Изначальность. А теперь что надо сделать? Надо настяжать 256 Частей на всех нижестоящих присутствиях. И если раньше мы шли туда 15 лет, вам предлагается сделать это за несколько месяцев.
   Смысл в чём? На каждом из присутствий вы должны стяжать по 256 Частей. Не надо их специально стяжать, не надо их называть, ничего не надо делать. Надо выходить к Отцу этой Изначальности, Физической Изначальности, и стяжать 256 частей 1-го присутствия, 2-го, 3-го, 4-го… 32-го. Или сразу 256 частей 32-присутственно. Но лучше называть эти присутствия, заодно и запомните. Есть распоряжение, где есть название присутствий. И мы стяжаем 32 присутствия: 1-е Физическое, 2-е Эфирное, 3-е Астральное, 4-е Ментальное, Причинное, бррру… 32-е. 32 раза стяжаем, по 256. И 256 частей получили 32 потенциала, внимание, – Физической Изначальности. Значит, на Физике каждый из вас получил по 32 заряда физической активации жизни. Ну сейчас у вас даже по одному заряду нет. Без обид. Сейчас вы стяжали 256 частей, как контур вашего развития. С учётом того что вы идёте из 3-х частей, вы стяжали потенциально, вслушайтесь, ядра 256ти частей. А теперь эти ядра надо раскрутить в 256 Частей.
  Я ничего не упустил? Мы ж ядра с вами стяжали? Ядра – это такая мелкая финтифлюшка, в виде маленького шарика, которая стала внутри вас. Так 256 стало в позвоночнике, 256 ядер Синтеза, и там стоит. И ты говоришь: выходи, – она говорит: э! мне у тебя комфортно и тёпленько. Говоришь, – выходи, она – не-а! Эти 32 ядра, или 256 ядер из вас не эманируют. Но стоят, вот стоят вот отсюда. Но их теперь надо раскрутить, чтоб эти ядра эманировали. Как их раскручиваешь? Выходишь к Отцу 1-ой Физической Изначальности, и стяжаешь 256 Частей 1-го Физического присутствия. Отец даёт вам 256 потенциалов – на! Куда они денутся? По 256ти ядрам – бух! И они  – ах! – эманируют…  
Потом выходим к Отцу Физической Изначальности на 2-ое, и просим 256 потенциалов или 256 частей 2-го, Эфирного присутствия. Отец, – на! второй заряд по 256ти ядрам! Они впитали заряд, и опять  бу! –отэманировали Эфир. Потом, Астрал, отэманировали Астрал. Потом Манас… Ментал, отэманировали Ментал. Видите Манас, это у вас ещё пяти расовое. И вот когда они по 32 раза всё отэманировали и получили 32 заряда физически, ядра начали устойчиво эманировать физически, 1-ой Изначальности. 
          Потом мы переходим к Отцу Звёздно-вселенскому. Мы сейчас пройдёмся по Отцам. Я сейчас научу вас. Становимся перед Отцом, и мы опять: и мы стяжаем Звёздно-вселенский, 1-ое Физическое присутствие. 256 частей 1-го Звёздно-вселенского Физического присутствия. Это не Части стяжаются, а 256 потенциалов в эти части. Опять по ядрам – на! Бу» – ах! Звёздно-вселенское отэманировали. Но они уже эманируют не на шарике физическом планеты, как мы сейчас видим шарик, да. А начинают эманировать куда? Во Вселенную. Вспоминаем научный принцип: вся вселенная созидает нас. И как только мы начинаем здесь ядрами эманировать во вселенную, эта вселенная начинает созидать нас не тремя частями. Говорит: «О! Человек эманирует 256 Частей. Кто это?» Вот он или она. И вас начинают переключать с развития трёх частей на 256. По другому не переключается. Это самый краткий путь, который мы для вас сделали. Или 15 лет, как мы шли. Ну тогда это разгребать, и не все дойдут. Там сложно выше. 
            Опять же, выходим к Изначально Вышестоящему Отцу 2-ой Изначальности и стяжаем 2-ое Эфирное Звёздно-вселенское присутствие. Стяжая 256 частей 2-го Эфирного Звёздно-вселенского присутствия у Отца. Стяжаем 256 Синтезов у Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И Отец, – на, вам 256 потенциалов! И Эфир из вас эманирует по Звёздной вселенной. В общем систему вы поняли. И так 32, потом 64, потом 256, потом 512, к соответствующим Отцам, потом 1024, потом 2048, и 4096 Метагалактических. 
          Когда вы всё это отстяжаете, ваши ядра начнут постоянно эманировать Метагалактику 8-ой Изначальности. А пока мы вам поставили 256 ядер с Метагалактики, и они замерли. Потому что у вас потенциал только какой? Физический. Вы живёте физически? И вот они у вас вот так стоят. Это психодинамика. Вы говорите, – эманируйте! А они не поймут куда даже. Потому что эти ядра из 8-й Изначальности, а вокруг первая! А для них это всё равно, что они в подземелье опустились. Они из 8-ой Изначальности, а вокруг – первая. Вы никогда не были в колодце? Никто в колодец не лазил в детстве? А куда-нибудь в длинный, глубокий подвал или пещеру? Спелеологов нет? А теперь представьте что вы как… О, дайвинг есть, под водой плавали? Во, есть! Представляй, что ты на самую большую глубину заплыла, и от холода замерла. Надо вроде бы всплывать, а нечем. И вроде дышать есть чем, но вокруг уже акулы плавают. Не хочется куда-то всплывать, что бы не куснули. И вот 256 ядер опустилось вниз и хотят всплыть, а нечем. Почему? Потенциала не хватает. А потенциал только когда вы эти ядра зарядите всем этим количеством присутствий. Первая программа. Потенциальное развитие Частей.
           Это нужно делать до стяжания Абсолютного Огня и до стяжания Метагалактических Частей. Я специально это говорю, потому что вы у нас в текстах и там, на сайтах встретите всё, что угодно. Так вот, я всем рекомендую, только не все это пишут. Что останавливаем даже стяжание Абсолютного Огня, и вначале это стяжаем. Иначе Абсолют стяжается по подобию. И если мы не отстяжали этот потенциал до Метагалактики, то стяжая Абсолютный Огонь в Метагалактике, вы стяжаете его как? Физически. Потому что ваши ядра держат потенциал Метагалактический. Это я подсказываю здесь опытным служащим, которые это слышат, но вот это не стяжали. Останавливаем Абсолютный Огонь, и стяжаем эту программу. Я не шучу. Распоряжение есть уже года два как, от Владыки. Мы это публикуем. Только у нас на сайте, как-то странно, особо на это не обращают внимание. 
(Из зала: – Это с третьего Синтеза надо делать?)
Это с этого Синтеза. Вот я сейчас объявил. С этого Синтеза это можно делать. Вы можете начинать это делать завтра после Синтеза. Сейчас мы пройдём обучалку, как вы будете это стяжать. Ситуация понятна? Так что с сегодняшнего дня, ну с завтрашнего, с этого Синтеза вы начинаете развитие по потенциальному развитию ваших Частей. Примерно, сокращённо мы сейчас будем вводить название, что это программа потенциала Омеги. Ну Программа Омега, сокращённо называем её. Раньше такого названия не было, это вот недавнее решение Владыки, что эта программа будет… Так же как стяжание Абсолюта стало брэндом. Все понимают, стяжание Абсолюта, это 27-я Часть. Это стяжание Омеги, 26-я Часть. То есть раскрутка Омеги Отца. И постепенно это станет брэндом, чтоб мы понимали, стяжание Омеги, – это вот это... Стяжание Абсолюта – это то... И стяжание 256-рицы – это то-то самое. Это Человек ФА, и стяжаем Человека ФА, это после Абсолюта следующее стяжание. Увидели? Вот примерно мы вот три программы так отстроим. 
Внимание! Всего лишь три программы, которые надо индивидуально… Они большие, я честно скажу, они большие. Это маленькая программка. Но вот… то-то наша Наташа смотрите, как смеётся, всего лишь три программы, а она... Абсолютов просто 1024 на 1024 – много. Поэтому вот здесь всего лишь, ну почти 8000 присутствий, это не так много. А 1024 Абсолюта на 1024 Абсолюта – это много. А это так это, – разминочка перед Абсолютом. Честно, это вот небольшая программка перед Абсолютом. Честно, честно скажу. Чуть-чуть понятно? Это ещё не всё. 
Есть так называемые переходные потенциалы. Что значит переходной потенциал? Я живу чистой физикой и на Звёздно-вселенскость мне глубоко чихать! Но она на меня влияет. Или я живу Звёздно-вселенски, а на Универсумно-солнечность мне глубоко чихать, но солнце на меня влияет. Вот солнце на вас влияет? Да. А вы знаете, что оно связано со всеми солнцами, системой Универсума? Нет. Но солнце на нас влияет, потому что мы на физике. Солнышко светит, мы радуемся. Солнышко не светит, нам как-то печально. Теперь представьте, что это связанно со всеми солнцами и по всей Метагалактике. Но мы это с вами не замечаем (в зале чихнули  - Спасибо, точно). Ну, точно, видите! Солнце замечаем, Универсум – нет. И нам надо встроиться, что бы замечать Универсум. Есть, так называемое вышестоящее присутствие, которое синтезирует два в одном и позволяет нам переходить с нижнего наверх. Это очень важно. Если вы не перейдёте с нижнего на верхнее, не факт, что по вашему подобию к вам притянется Универсум. 
Помните закон Иерархии? Подобное притягивает подобное. А мы с вами родились где? На физике. Значит наше подобие какое? Физическое. Уверяю вас, очень много лет экспериментировал на себе: никакие образы, слова самые там супер-супер  не знаю чего, просьбы, фразы, мантры, молитвы и всё остальное не помогают нашему супер-физическому подобию перейти на любую следующую Изначальность. Кроме как не развить подобие по этим Изначальностям, стяжав в это подобие (шлёпает себя по телу) этот потенциал. Поэтому вот эти стяжания, это ещё развитие вот этого подобия, что бы оно стало выражать не физику, а Метагалактику. Понятно о чём я говорю? Это очень важно. 
Мы привыкли к развитию Образа, но мы совершенно не привыкли, что наше Подобие тоже надо развивать, оно родилось физически. И что бы пройти каждый из этих путей нам надо сделать стыковочку. Стыковочка проста, но чуть-чуть усложняет наши стяжания. Почему? На 32 присутствия стыковочка сколько будет? Пополам, 16. И это 16 вышестоящих присутствий. То есть, мы стяжаем на физике не 32, а плюс 16 присутствий. И вот эти 16 присутствий – это синтез Физики и Звёздно-вселенского развития. То есть, это вышестоящие присутствия. Вышестоящие присутствия называются вышестоящим, потому что это присутствия не чисто физика, а это смешение физики и Звёздно-вселенского. Звёздно-вселенское – это синтез Универсумно-солнечных и Звёздно-вселенских. Соответственно, 64 пополам, 32 вышестоящих Звёздно-вселенских присутствия в синтезе Универсума. Универсумно-солнечных, 128 пополам, 64 синтеза Универсумно-солнечного и Едино-галактического. 256, то есть 128 Едино-галактического и Вселенского. Это вышестоящих присутствий. Вышестоящих присутствий. Вышестоящих присутствий. Вышестоящих присутствий. Здесь пополам 256 вышестоящих присутствий. 512 вышестоящих присутствий. 1024 вышестоящих присутствий. И в Метагалактике сколько? 2048 вышестоящих присутствий. Увидели? 
И надо стяжать 32 присутствия и 16 вышестоящих. Ну, это легче стяжать, их можно за один раз. То есть, если 32 присутствия желательно на каждое сходить, ну стяжать, то вышестоящие можно в синтезе стяжать. Стяжать 16 вышестоящих присутствий в синтезе 256ти. Если 64 лучше на каждое, то 32 можно вместе. Когда мы стяжаем их сразу 16, у нас получается концентрация синтезшестнадцатиричность, это выгодно. Когда мы стяжаем сразу 32, у нас получается концентрация синтеза 32-х. Увидели? Концентрацию 64, концентрацию 128ми, 1024 и 2048ми метагалактических. И это помогает развивать потенциал Человека Метагалактики. Примерно понятно? 
Я говорю, примерно, потому что сейчас вы смотрите, что-то понятно и что-то нет. Потом собираетесь на занятие. Тут у нас есть более опытные служащие, которые не с нуля, а чем-то развивались, какие-то темы знают. И сидите, и подробно разбираете, как это сделать подробнее. Я могу вам рассказывать это ещё часа два, но это не улучшит ситуацию. Почему? Честно-честно скажу. Здесь вы в Огне Синтеза и понимаете Синтезом. Как только вы выйдете за дверь, – сегодня вечером проверите, – попытайтесь вспомнить. Так как вы не совсем будете в Огне Синтеза, оно в вас записано, но вспомнить будет, крайне сложно. Тут не вопрос, повторение – мать учения. Мы вам ведём Синтез, внимание, вторым присутствием Метагалактики аж вот здесь, минимум. 
То есть я вам сейчас вот это всё синтезирую в один огонь 2-го присутствия, примерно на 8000 присутствий в синтезе, на 2-ом присутствии Метагалактики. 8000 – это если вы вот эти все присутствия сложите (смотреть схему!). Достаточно показать, где 2048, 1024 – это уже три, и Метагалактика 4-е, плюс 2, 6, это уже 9000 присутствий. Ну, Метагалактику отметаем, здесь 3000, и Метагалактика 4-е, примерно  7. Плюс, все вот эти плюсы, получается где-то 8000. Ну, по закону всё во всём, 2-ое присутствие Метагалактики отражает 4096 присутствий. То есть примерно концентрация огня, которая сейчас фиксируется вторым Синтезом на каждого из вас, это потенциально 8000 присутствий. То есть потенциал этого. Поэтому, выходя из этого огня, вы не всё будете помнить. Или будете помнить, но надо ещё раз проработать, как это сделать. 
Поэтому некоторые мучаются, на Синтезе прихожу, всё понимаю, из Синтеза выхожу даже то, что написал, не всегда понимаю?! Ты написал это в другом огне. Плюс, 2-ое присутствие Эфирное Метагалактики находится в 257ми мерности. Наша физика трёхмерна. И когда мы с вами разворачиваем этот огонь, на вас начинает сказываться 257ми мерность. Ещё одно сумасшествие, я об этом вообще никогда не рассказываю. Это сумасшествие мы пройдём к Синтезу пятому, сейчас пока второй. Понятно, да? И вот этот огонь начинает повышать у вас концентрацию мерности с 3-х мерности в сторону 257. У каждого поднимает по количеству ваших возможностей. По другому скажу. Одно ядро Синтеза – одна мерность. Вы стяжали 256 ядер, вы стяжали 256ти мерность. Ну как бы вы это не заметили, но они в вас вошли. Это не значит, что вы этим уже умеете пользоваться. Но они в вас закрепились и сейчас после перерыва начинают в вас развивать 257мимерностный огонь. И в этом огне вы сидите, вы его не замечаете, потому что мы вас за эти четыре часа приучили легко, легко в этом огне стоять. Как? Помните, – человек это приспосабливающееся существо. Вы приспособились к этому, не заметив этого. Но когда вы выходите, вы начинаете замечать, как из этого приспособления надо что-то делать. И здесь вы уже начинаете замечать, что чего-то там не хватает. Вы конечно приспособились, но потом с этим приспособлением то надо жить. Увидели. 
И вот чтобы научиться в этом жить, надо отстяжать 32 плюс, 16  – вместе. 
64 на каждом, плюс 32 – вместе, 
128 на каждом, плюс 64 – вместе, 
256 на каждом, плюс 128 – вместе, 
512 на каждом, плюс 256 – вместе, 
1024 на каждом, 512 – вместе,
2048 на каждом, 1024 – вместе. 
4096 на каждом, 2048 – вместе. И Человека Метагалактики в синтезе всего собою 256тичастного, в развёртывании Омеги каждым из нас. Программа Омеги, потенциальное развитие.
	(Из зала: – А вот допустим, на каком присутствии стяжаем заряды? Мы идём стяжать на первое присутствие, потом стяжаем)…
Сейчас мы пройдём практику.
(Из зала: –  А стяжать мы идём к Отцу)… 
Чш-ш-ш, давай я сейчас договорю. Я ещё договорить должен. Это в целом программа. Теперь, как мы это делаем. В каждой Изначальности свой Изначально Вышестоящий Отец. То есть мы ходим с вами, вслушайтесь, в 256-ю Изначальность к Владыке Кут Хуми. В 512-ю Изначальность к Изначально Вышестоящему Отцу. Но по законам Изначально Вышестоящего Отца, у Отца тоже 256 Частей. Значит, в 256ти Изначальностях есть выражение Изначально Вышестоящего Отца каждой его Части. Первые восемь – это первые восемь Частей Отца, только это Синтезтела мерностные для Отца, но для нас, это полные восемь Частей Отца пока мы с вами имеем начальное развитие. Первые восемь Частей это: Образ Отца, Слово Отца, Душа, Синтезобраз, бррр, до 8-ой части. Восьмая Часть, это ИДИВО Человека Планеты. Ну, то есть Человеком Планеты чтобы стать новым, нам надо дойти аж до 8-ой Части Отца 8-ой Изначальности. И вот каждая такая Часть фиксируется на соответствующем вышестоящем присутствии. Что это значит? 32 присутствия, это Материя, значит в Огне сколько? – тоже 32 присутствия. Мы стяжаем половину, 16. Значит, выходя к Отцу Физическому, мы выходим на 32-ое вышестоящее присутствие 1-ой Физической Изначальности. Это зал, это реально Отец, это тот Отец, который доступен людям на физике.
Если в будущем своих родственников, детей вы захотите куда-то сводить к Отцу, ведите их к Отцу 1-ой Физической Изначальности на 32-ое вышестоящее присутствие. Некоторые из нас говорят: это низко-низко. Ребята, в пятой расе семь планов. Отец Небесный находился на третьем плане, Манасе, в раю. Отец Планеты на седьмом плане. А я вам предлагаю вывести на 64-й. Только 32 присутствия, плюс 32 вышестоящих, это 64-е. И вы хотите сказать, что это низко, если Отец в раю находился на третьем плане!? Это для людей 5-ой расы очень высоко. Это аж 64-й план! Понятно о чём я? И
 вот здесь идёт как раз переключение планов на присутствия, вот на этой Физической Изначальности, то что я расписывал раньше. Вот эти 22, помните, плана? Вот они здесь 22 плана переключаются в 32 присутствия Метагалактики! Это тоже метагалактические присутствия, потому что вышестоящее включают нижестоящее, как часть. Но что бы добраться до реально метагалактического нам надо эти этапы, что? Пройти. А потом мы будем жить метагалактически, и вот это всё, не будем замечать. Но это не значит, что в окружающей природе этого не будет. Это не значит, что солнц или звёзд вокруг нас не будет. Но они перестанут на нас влиять. 
Очень простой эффект. Восточная мудрость. Звёзды… Восточная мудрость: звёзды управляют дураками, мудрые управляют звёздами! Что бы стать мудрым, надо потенциал звёзд стянуть на себя, стяжав 256 по 64, плюс 32 в синтезе. 32 на 256 в синтезе. И когда этот потенциал стянется, они будут излучать, но нами управлять не будут. Когда вы стяжаете 128 на каждом, и 64 в синтезе, Солнце будет влиять на вас, потому что светит, греет жарко! Но управлять вами не будет. Это не значит что вы не сможете получить солнечный удар, но если ты дурак, ты получишь. Ну зажариться можно где угодно. Но это значит, что влиять на ваше биологическое развитие Солнце больше не сможет. Я не шучу. Галактики, они влияют на нас, мы пока не особо это знаем. Астрология до этого не выросла в пятой расе. Но Млечный Путь на нас влияет своим фиксированным развитием. Мы привязаны, – сейчас будете смеяться, – к молоку Матери. Мы это не замечаем. Но мы иногда замечаем, как взрослые люди вспоминают, как им мама что-то внушила, и до конца жизни они этим пользуются, не замечая, что это уже давно не нужно. А у них эта программа стоит. Я не против матерей. Я к тому, что есть привязка к Галактике, за пределы которой нас никогда не пускали товарищи боги. Поэтому даже Галактику назвали – Млечный Путь. И мы в подсознании вспоминаем молоко матери, как путь Матери, как путь Материи. К Папе не надо, идите путём Матери. Идите путём Материи. Станьте рабами у богов, которые от Папы. И идите путём Матери, живя только в Материи. Добывая только руду и материю богам, ничего больше не надо. Млечный Путь. Путь Мамы. Без обид. Вы даже не замечаете, как эта парадигма на вас действует. Я подчёркиваю, я не против Матери. Я напоминаю, что Изначально Вышестоящая Мать что Планеты, что Метагалактики за нас и нас вытягивает из этого состояния. Но мы сами зацикливаемся в материи. И мы не видим как мы зацикливаемся. И вот Галактика нас вытягивает из этого, когда мы стяжаем её потенциал. То же самое, Супергалактика влияет на нас, надо вытянуться. И вот здесь только мы… 
Смотрите, мы пробуждаемся как человеки только в 6-ой Изначальности! Которая так и называется – Буддично-человеческая. Собственно, с точки зрения Метагалактики, мы настоящим человеком станем, когда стяжаем 1024 присутствия, шестые, и 512 вышестоящих в синтезе. Почему шестое? А потому что в 5-ой расе на 6-ом плане стояла что? Монада. На 6-ом плане стоял Глава Иерархии, Христос. Мы сегодня это проходили. И стыковка жизни в 5-ой расе у нас была где? На 6-ом плане, в Монаде. Соответственно по аналогии, по закону: всё во всём, нижестоящее, как планы входят в вышестоящее, как часть. И именно на 6-ой Изначальности проходит проверка, станем ли мы настоящим человеком. В России есть такая повесть, «Повесть о настоящем человеке» Не будем сейчас затрагивать, о ком там писалось. Но вот для Метагалактики вы станете настоящим человеком, когда стяжаете потенциал 6-го Буддичного выражения Изначальности. То есть вы пробудитесь как человек к Метагалактике. Но потом надо ещё дойти планетарным состоянием. Наша планета фиксируется в Метагалактике аж 7-ой Изначальностью. Это самое высокое развитие планеты в Метагалактике. 
Вот в Метагалактике планеты расписаны по выражению Изначальностей. Здесь. Здесь. Здесь есть. Наша планета первая из всех планет в Метагалактике встала в 7-ю Изначальность. Самое высокое развитие ближайшей планеты это 4-я Изначальность. Не шучу. Мы нашей планетой прошли 5-ю, 6-ю, и встали в 7-ю. Ближайшая к нам самая развитая планета в цивилизации, которая живёт, примерно, в постоянном развитии миллиард лет. Вот мы помним с вами относительно 300 лет. А у них исторические хроники, которые записаны в текстах и книжках на миллиард лет! Я не шучу... 
Мы с этой цивилизацией пересекались у Отца, ну там с послами общались. Они пытаются пристроится к нашей системе Синтеза. Вот их планета по качеству… Они всё… они вышли к Отцу, удивлялись, как наша планета обогнала. Мы там пообъяснялись, как обогнала... Они немного зациклились на универсумности и галактичности развития. Ну качество планеты высокое, как бы конкурентов нет и… ну где-то 500 миллионов лет сидишь на месте. Для планеты это не размер, наша планета живёт 5 миллиардов лет. 500 миллионов – 10-я часть. А для нас-то с вами это размер, ой, какой! А они 500 миллионов лет, там и сидят. Наша планета тоже существовала, но там не знаю почему... И вот мы взяли и обошли их, вот сюда, а они здесь встали. И теперь они начинают развиваться, что бы когда-нибудь нас догнать. Я буду рад, если они догонят, чтоб нас было больше в 7-ой Изначальности. Но это не моя задача, когда они догонят. За это отвечает их команда планетарного развития, там Отец, Владыки, это не к нам. Но мы их знаем, и они нас знают. Они помощнее нас, больше знают чем мы их. Мы их только видим, иногда. А они нас понимают глубже, но в Синтезе они нас вообще не понимают. 
То есть если взять биологически, на улице, они нас понимают, ну как стёклышко, называется – всё насквозь. Как только начинают смотреть на Синтезных, они ничего не понимают. Потому что в нас бурлит Синтез и Огонь, а в них нет. И мы для них, супер чего-то непонятное, новое развитие. Ну бывает же такая эволюция, которая обгоняет предыдущее развитие. Вот так, одну цивилизацию мы научили. Развитую, техническую. И мы с ней в будущем ещё пересечёмся где-нибудь в Галактике. Ну у Отца мы уже с ними знакомы. Первое знакомство всегда у Отца, как у руководителя Метагалактики. Смотрите, я вас застращал! Ну, мы знаем больше, не пугайтесь, это нормально всё. Это естественные условия. У Отца…
Понимаете, вы смотрите, вот говорите: «Вот, вся Метагалактика, но там только мы-ы». Да, мы не рассказываем, что там мы и других встречаем. Потому что как только мы начнём рассказывать есть другая фраза. Вот сейчас вы говорите: «Там только мы!» Я сейчас рассказал, а потом у вас будет другая: «А! НЛО-шники!» То есть, ну как бы, у нас такая система восприятия, что вот, как бы это вот, послать... Потом мы не рассказываем с кем мы там иногда пересекаемся у Отца, что бы нам крыша не повесили, не сказали: «Навыдумывали всякое НЛО-шное, и развиваются!» Ну тоже не эффективно. Правильно? Вот такое состояние. Скажи вам, что мы там, пересекаемся с послами иных планет у Отца. Скажешь, каких иных планет? Наша наука никого не нашла! 
Наша наука за 200 лет никого не нашла?! Так она даже ещё и не наука! Это 200 лет, это… это даже не размер! Это, это попытка создать науку в Метагалактике. Вот у той планеты наука ну, миллионов на 900… с чем-то лет. Как, вы? Наука на 900 миллионов лет! И наша, на 200... Чувствуете разницу? При этом миллионов 100 они развивались как хотели, без науки. Я не знаю как они хотели, почему так развивались. Не моя проблема. Понятно о чём я? Я не шучу. И с руководителем этой планеты мы пересекались у Изначально Вышестоящего Отца. Правда, хочется у виска покрутить, и сказать: «Ну, ты навыдумывал!» История покажет кто был прав, я это не первый раз публикую. И у нас есть люди, с которыми мы выходили, пересекались, они тоже их видели. То есть это не только мой бред у Отца, как некоторые думают. Ну то есть, у нас там контакт с другими планетами постепенно возникает. Там есть Советы Метагалактики, есть Советы Галактики. Туда входят разные цивилизации, куда мы с нашей Цивилизацией тоже входим. Мы уже там занимаем определённое положение. Ну физически это сказать…  это хочется у себя сразу поразвивать что-нибудь. Вам, не мне. Мне и так понятно, что это есть. Всё. 
Вот, это вот Иерархия, которой мы развиваемся. Вот это Дом, которым мы развиваемся. Даже слушать страшно. Потому что все парадигмы, которые вы до этого жили, они как-то сразу устарели. Практика. 
Значит, что мы делаем. Что бы вас не мучить первичкой и заложить какой-то потенциал развития на будущее. У нас есть Пробуждённо-человеческая, которая пробудилась. Мы сейчас выйдем к Отцу 6-ой Изначальности Буддично-человеческой. Этот Отец пробуждает в вас, как в человеке возможность вот это всё, что? Освоить. Увидели? Поэтому мы идём в 6-ю Буддическую Изначальность. Так как там 1024 присутствия, мы идём на 1024-ое вышестоящее присутствие 6-ой Буддически-человеческой Изначальности. На всякий случай: все нижестоящие Отцы подчиняются ему. К Отцу Планеты мы не будем идти, потому что вы сами там сходите, познакомитесь. Увидели? И мы стяжаем у него потенциал пробуждённости Человека Метагалактики в каждом из нас на освоение вот этих присутствий. По этой же методике, как мы сейчас вам опубликуем и с вами сходим. Вы берёте эту практику прям на записи. И стяжаете каждое присутствие... Понятно. Из этих. Всё. Ну что б эту тему больше не крутить, давайте на этом остановимся.
Вы не пугайтесь, мы сегодня энергопотенциал начнём, а завтра продолжим развивать. Дело в том, что энергопотенциал для вас, как для Германии, третьей или второй экономике мира, – тут по-разному. Вы с Индией спорите кто главнее. Даже не знали такое, правда? Ну ничего. Ну США и Китай между собой спорят, кто второй, кто первый. А вы спорите с Индией, кто третий, кто четвёртый. 
(Из зала: – Кто главнее?) 
Не знаю. Знаете, в мировых рейтингах то что-то опускается в Евро, то что-то поднимается в Евро. Вот когда опускается, вы главнее. Когда что-то поднимается они главнее, потому что у них опускается. И вот вы как на качелях. По мощи экономики, вы как бы вторая экономика мира. Но Китай уже обогнал почти США, и вообще метагалактически, смотрится как первая экономика. Почему? В США долг большой. И при всём уважении к развитой экономике США, за счёт долга. Вот у Китая накопленные резервы долга... А у США накоплен долг резервов. Поэтому примерно равные экономики того и другого, Метагалактическая экономика Китая считается первой. А в США второй. Понятно, да, о чём я. То же самое у вас. У вас с «Дойче Банком» проблемы, кто не знает. Но там, то экономика съезжает... Их вроде бы и нет, но они как-то вот влияют на рынки всей планеты. Если он, не дай бог, гакнется, это будет то, что «Лемон Бразерс» в 2008 году, по крупности вашего банка. Такие же проблемы были лет восемь назад в «Лемон Бразерс», США. Но все делают красивую улыбку, – «Дойче Банк» выживет. У кого счета в «Дойче Банке»...  Советую, перевести в другой банк… Я вам ничего не говорил. Но вот он сейчас балансирует на грани. Внутри Германии это не обсуждали. Так же, как внутри США не обсуждался «Лемон Бразерс»… Пока не гакнулся вместе с теми, кто там был. Я не знаю что с ними было, я не в США живу. Я, я не понимаю чаще, понятно. 
Но я проходил это в 90-е годы в России, когда банк, где у меня были деньги, гакнулся. Благо, что у меня были друзья, родители моего лицея в этом банке. Они сказали: «Ты директор, пойдём мы тебе твою зарплату отдадим, ты накопил». И мне деньги вернули. На второй день закрылись все двери, и больше никому ничего не вернули. Ну родители помогли. Поэтому что такое банк лопнул, когда ты всё что копил, вдруг исчезло, я знаю. 
Вот у вас, к сожалению, вот такое состояние с «Дойче Банком». Внутри Германии моветон, это обсуждать, а все мировые рынки обсуждают это последние два месяца. «Лемон Бразерс» обсуждали так же. Я за то, что б он не гакнулся, выжил, и всё было устойчиво. Даром не надо все эти гадости. Но вот на рынках сейчас, как это называется, качели. О, вспомнил! – качели. У нас все экономисты это обсуждают. И вот смотрит и думает: выживет, – третья экономика. Не выживет, сразу четвёртая. И спорите вы с Индией. С Китаем уже спорить нечего, он большой. США тоже, она всегда всех от... Ну в общем помогает стать ниже их. И вот вы где-то вот вторая... 
(Обращается к вошедшему).
И наверно тебя ждали, заходи, заходи, сейчас практика будет. Всё нормально, ещё один подтянулся. И вот вы где-то вот в этих качелях работаете. Понятно, да? Я никого не хочу обижать. Я рассказываю экономическую ситуацию, потому что Эко – переводится как дом. Экономос – знание дома. И я как Глава Дома обязан отслеживать и экономическую ситуацию по планете. Мы стараемся стимульнуть чтоб всё было хорошо, потому что Германия для нас…м? Одна из стран развития, важная. 
Поэтому срочно и Синтезы у вас в том числе пошли. Качели идут два месяца. Мы прибежали сюда с Синтезом, чтобы попытаться это стабилизировать. Но как бы, Владыка это заранее простроил. Но мы не отвечаем за финансовое развитие. Это товарищи банкиры накупили в США разных пустых акций, которые сейчас ничто не стоят. Считают что они на этом заработают. Понятно. Они их накупили, и считают, что заработают, а когда американская (хлопает), зарабатывать не получается. Акции пустые, не имеют имущественного значения. То есть их столько, что за эти деньги ничего не купишь. Ну имущества столько просто нет. Поэтому куда их засунуть они не знают. Может быть куда-то засунут. «Дойче Банку» выгодно, может Центробанк Евросоюза ему помочь. А может и не помочь. Тут мы не знаем, как это развернётся. Тут у вас ещё Брекзит. Тут ещё междусобойчик, разговоров, останется Евросоюз или нет. Тут ещё и «Дойче Банк». И вот у вас такой пик развития в Евросоюзе. 
В России то же самое было. Мы чуть выкрутились. Это не значит что мы вообще из этого вышли. Гакнется у вас, и в России опять всё на половину гакнется. То есть у нас связанные экономики, хотя мы это не замечаем. Ну Евразия вообще связана между собою. Ну мы это не замечаем. Мы не считаем, что это так связано. Поэтому я против этого. Ну я вот и говорю, качели: третье, четвёртое место. Вы сами это качаете. Мы здесь не начальники. Практика. 
Практика.


Набор и первичная проверка: Аспект, Ипостась Синтеза Теурга ИВО, УС 
                                       Глеба, Посвящённый Дома Отца ИВО Неизречённого, Ипостась Кузнецова Жанна.

Проверка: Аспект, Сакварелидзе Тамара, Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ, УС Юсефа, подразделение Синтез Предвечного ИВО ИВДИВО 175 И, Измаил
Сдано Владыке Кут Хуми 28.10. 2016г.

Практика 3
" Стяжание Потенциала Человека Пробужденности у Отца 6 Буддично-человеческой Изначальности"(пример для выполнения программы Омега)
День_1
Часть_2
Фрагмент_
Практика_ 3
Время_ 01:11:53-01:21:53

Развёртывание 6‑Изначального потенциала 256-ти Частей Человека Метагалактики в синтезе присутствий 6‑ти Изначальностей. Явление Человека Метагалактики в синтезе всех присутствий и 8-ми Изначальностей и исполнение программы Омеги развития Потенциала Человека в росте 8-ми Изначальностей и синтезприсутственности метагалактически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Омежного потенциального развития Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддично-человеческого потенциала 6‑Изначального явления и развития в синтезе 256-ти Частей Метагалактики каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 6-ой Изначальности Буддично-человеческой, переходим в зал на 1024-ое вышестоящее присутствие 6-ой Изначальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Буддично-человеческий каждым из нас и Синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 6‑Изначального потенциала 256-ти Частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в синтезе присутствий 6‑ти Изначальностей физически собою. И развернуть пробуждение каждого из нас синтезом всех присутствий и Изначальностей для явления Человека Метагалактики в синтезе всех присутствий и 8-ми Изначальностей и исполнение программы Омеги развития Потенциала Человека в росте 8-ми Изначальностей и синтезприсутственности метагалактически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 6-ой Изначальности, стяжаем 256 потенциальных Частей 6‑Изначально Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, впитывая и развёртывая 256-ти Изначальный, впитывая и развёртывая 6‑Изначальный 256-ричный Потенциал Человека Метагалактики 6‑Изначально физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе 256‑потенциального явления Человека Метагалактики 6‑Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 6-ой Изначальности. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в зал 256‑изначальный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Почувствуйте разницу Огня у Отца и здесь. Вот сейчас очень хорошо чувствуется разница в 6-ой Изначальности, где мы стяжали, и в 256-ой, куда мы сейчас вышли. Легче стало по Огню или проще стало по Огню, не так плотно стало по Огню. Вот очень чёткая огненная разница (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. 
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело, развёртываемся физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделения Синтез Поля и Синтез Аспекта Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы и все Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики.
 Аминь.
День_1
Часть_2
Фрагмент_10
     Время_01:21:53-01:35:21    

Маленькое уточнение, ну так, чтоб вы на будущее ускорили – это не так медленно можно делать, это я медленно проговорил, вы это запишете, это не обязательно слушать, чтобы вас не сбивали, а потом сами будете это производить. Смысл в чём?
Выходите к Владыкам, стяжаете Cинтез Cинтезов для преображения, потому что Владыка ведёт эту программу. Переходите к Отцу соответствующей Изначальности, мы сейчас ходили в шестую.
Я там много говорил, эти слова можете опустить, это для сейчас, а в эти слова вставите, что вы стяжаете. И, «Синтезируясь с Отцом такой-то Изначальности, стяжаю 256-рицу первого присутствия», – достаточно сказать цифру. Можете называть, чтоб запомнить самим, ну первая физическая… десятого, первой изначальности десятого присутствия. Девятая Мощь Матическая, десятая Потенциальная наверно, вы как раз его стяжаете, ну к примеру. Понятно, да. Вот я специально вас спросил десятую, вы потерялись. 
Если вот здесь, вы онное количество раз, назовёте десятое присутствие, вы это запомните. Если я спрошу как называется одиннадцатое, вы опять потеряетесь, девятое – это я вам называл, понимаете? Поэтому называть иногда полезно, ничего тут страшного нет, листик рядом, название присутствие выделили, знаете что стяжаете, вышли, назвали присутствие. Вот здесь запишется.
(Вопрос из зала….)
Все присутствия? Ну как бы я бы советовал, что если тридцать два присутствия, как ты думаешь, сколько присутствий ты сейчас выдержишь? На втором Синтезе два. После третьего Синтеза три. Стандарт. После четвёртого Синтеза четыре. Сколько у кого Синтезов? Тридцать два. Вы держите тридцать два присутствия в одной практике.
 Сколько ядер Синтезов? Вот ядро Синтеза позволяет тебе синтезировать 256 частей за один раз. Два ядра - два раза по 256, три ядра - три раза по 256. Закон. 
 (Вопрос из зала…)
 По два.
Я хочу, чтобы вы стяжали качественно. Если ты стяжаешь по четыре, два-три войдёт, а четыре пройдёт мимо. Это потерянный потенциал, это пол зарплаты вы потеряли. Просто так. То есть вопрос не во времени, вот запомните: вопрос не во времени, вопрос не в том что можно-нельзя, а вопрос в том, чтобы у вас это осталось и вам помогало.
Вот запомните: тут важна не скорость, а мощь, которую вы этим должны наработать. Услышали? А у нас иногда там, на сайтах, кстати: ой надо быстрее, срочно: раз, два, сюда ушло - вышло. И ты ни с чем не остался! Ты ж пришёл восходить сюда! Значит, если есть какая-то методика, её надо от всей души проработать, чтоб ты этим взошёл. А у нас бррр ….., я всё стяжал! Молодец и дальше что? На! Всё стяжал!Потенциала нет, всё мимо прошло! В одной практике вышел, тридцать два, двести пятьдесят шесть, всё стяжал: вошло - вышло, я вернулся и такой же остался. Ну что это, восхождение? Я серьёзно, вот у нас есть люди, которые считают, что быстренько вот так сбегать, что-то стяжануть и вернуться, и ничего не оставить – это нормально. 
Я, допустим, от всей души всегда стяжаю. У меня идёт вот там, я спрашиваю у Владыки:  «Сколько можно?», Владыка говорит: «Можно десять». Вот десять стяжаю, больше не стяжаю. Почему? Я знаю что это усвою, Владыка мне подсказал, а это не усвою. А зачем мне стяжать, если это не усвою, сегодня отдохну, завтра ещё десять. Да, это может быть времени больше займёт. Ну, мы восходили тысячами лет, потерпеть – два, три, месяц, годик. 
Есть другой вариант, ещё более ускоренный: начинайте с двух,  два-три раза стяжали по два, потом выходите к Владыке и спрашиваете, а можно удвоить? Два-три раза по четыре, выходите к Владыке, а можно удвоить? Два-три раза по восемь. Потом выходите к Владыке, а можно удвоить?Два-три раза по шестнадцать. Потом к Владыке, а можно удвоить? Два-три раза по тридцать два. Я не шучу, даже с двумя Синтезами – это второй путь. Ну, тут решает только Владыка, вы должны внутри прожить, что Владыка ра-зре-шил, тогда он поможет вам усвоить. 
Я так делаю, чтобы ускориться. Потому что, если по два дня, вернее по две части восемь тысяч, это четыре тысячи дней. Сколько лет?
(Ответ из зала:)
Тринадцать, уже посчитала, математика. Понятно. Это вы будете так столько, очень долго. Поэтому за два Синтеза, вы это ускоряете: два раза стяжали, максимум три, ускорили в два раза. Итак, вы раскрутите свой потенциал на стяжание 128, 256, 512 за один раз. Я не шучу и это уже займёт у вас пару, тройку, четвёрку месяцев. По 512 за один раз – это четыре раза и Метагалактика взята.  Ну шесть, с учётом вышестоящих присутствий. Понятно о чём я? Увидели. Это второй путь.
 Ну конкретно по вам, решает Владыка, почему? Один собрался, устремился, Владыка говорит: «Тебе в два раза можно».
(Иронично изображает просьбу к Владыке) Владыка, ну можно мне в два раза больше? Владыка говорит: «Нельзя! Хотя бы это усвоил». Понятно о чём я. То есть у вас должна быть генерация устремления. Всё зависит от вашего состояния. Если вы вышли к Владыке: «Владыка, надо стяжать……». «Давай» (смех в зале). А если говоришь: «Владыка, ну можно стяжать сегодня три», а внутри: «не надо, я и так устаю». Владыка говорит: «Не надо, ты и так бедняжка устаёшь». И бедняжка будет стяжать тринадцать лет, чувствуя, что она так сильно работает, аж две 256-рицы в день, ну это же такое развитие, целых тринадцать лет. Потом ещё лет двадцать 1024 Абсолюта, ну потом ещё лет десять 2048 в Метагалактике 256-рицы по итогам. И к концу жизни все три программы Абсолюта стяжаются. Ну, зато дошла, а теперь спокойно умирать можно. Такой путь тоже есть и некоторые у нас так идут. Пути господни неисповедимы. И с одной стороны – это смешно, с другой стороны, ну, если человек больше не может, не хочет, и он вот он такой рыхловатый. Ну почему бы нет. Главное, чтоб дошёл, правда? 
Поэтому, скорости зависят от ваших устремлений, но методика удвоения обязательна. То есть, если у вас тридцать две, вы можете сразу тридцать две стяжать и удваивать на шестьдесят четыре, сто двадцать восемь – быстрее будет. А если у вас два Синтеза, вы начинаете с двух и удваиваете на четыре, восемь, шестнадцать. Всё. Один, начинаете с одного, удваиваете на два, идёте к четырём и пошли дальше, ну то есть на шаг меньше. Ситуация понятна?
 После второго Синтеза это стяжать можно. Второй Синтез закончится завтра, сегодня стяжать не надо. Сегодня вы будете это всё усваивать, вам хватит всего того что мы настяжали. Сейчас ещё кое-что стяжаем. Ситуация понятна? С этим я думаю всё. Всё остальное разберёте сами. 
Значит, мы начинаем заниматься системой энергопотенциала. Мы обычно разбираем энергопотенциал, а потом стяжаем. Но Владыка решил для вас сделать три направления энергопотенциала. Они у нас известны, но мы никогда их отдельно не стяжали.  Мы так их быстро: раз, два и проходили. Ну, Германия! Я тут не зря намекал, что вам нужна финансовая устойчивость, попробуем отэманировать устойчивость, хотя бы Синтезом, и хоть как-то вас здесь экономически поддержать. Я не имею это финансово, это не реально, вы более крупная экономика, чем Россия. Всё нормально, всё по честному, но поддержать стабилизацию мы попытаемся. Внимание! Это не значит, что это решит что-то. Решают…, но мы тоже можем сказать своё слово: стабилизация. 
Поэтому мы сейчас с вами развёртываем нашу жизнь из одной, сколько? Сколько жизней Отца базово у каждого? Семнадцать. И каждый из нас будет иметь концентрацию жизни Отца, на каждую часть по семнадцать выражений.
Есть такое Распоряжение, что каждая часть человека, усиляется на семнадцать жизней Изначально Вышестоящего Отца и видов жизни в Метагалактике – семнадцать. И когда мы начинаем стяжать энергопотенциал, мы обычно не замечаем, а сколько потенциально концентрация жизни в каждом из нас есть. Обычно одно, а надо семнадцать. Потому что, когда мы стяжаем энергопотенциал у Отца или у Владыки, – Отец это семнадцатый вид жизни, – значит, нам Отец… Я выхожу к Отцу и прошу: «Папа, дай мне что-то там, ну экономически». Папа говорит: «На» и даёт синтез семнадцатиричной силы жизни. А ты выходишь с одной жизнью и берёшь из семнадцати один и уходишь счастливый собой. Разделите сто процентов на семнадцать, сколько получится процентов? 
(Из зала: Пять с половиной)
Пять с половиной. Из того, что даёт Папа, вы берёте пять с половиной. Я говорю о настоящей мощи метагалактического ответа Отца.
Даже у Отца Небесного, когда вы просили, вы брали на одну жизнь, а Отец был троичен. Значит вы брали не сто процентов, а тридцать, ну тридцать три – это в лучшем случае. Я не шучу. Мы просто этого не замечаем. Потому что Отец был троичен – на три, Отец был семь Духов пред Престолом – на семь. Понятно, да. Мы можем сейчас сказать: на тысяча двадцать четыре – это не реально. Отец даёт по концентрации жизни, потому что наша экономика, наш энергопотенциал поддерживает нашу жизнь. А видов жизни, видов, Отец установил семнадцать, мне сейчас некогда их тут перечислять, ну есть Распоряжения, где они описаны. Ноу проблем. 
Поэтому мы сейчас выходим к Отцу и стяжаем расширение нашей жизни на семнадцать видов жизни в одной нашей. Это каждое ядро, которое мы сегодня стяжали, за предыдущий синтез, стяжали, у вас усилится в семнадцать раз. Не опухнет, а сконцентрирует огонь и синтез в восемнадцать раз плотнее, понятно, да, чем мы можем на сегодня. Смысл в этом. Соответственно любой потенциал, который мы притягиваем, будет концентрированней в семнадцать раз. И потом эманируем это на стабилизацию экономической ситуации Германии и Европы, так как мы возжигаем два Дома.
Практика. Я завтра, объясню как это будет действовать. Сегодня стяжаем, усваиваем, чтобы не перепухнуть, а завтра ещё две практики и войдём в систему энергопотенциала. То есть, вот так. От души. Внимание. Это немного другой ракурс энергопотенциала, потому что мы так не привыкли работать, я честно скажу. В предыдущих системах таких стяжаний не было. Владыка сказал это установить для Германии. Начало с Германии, а потом пойдёт по всем Домам, то есть мы, как бы в новом Доме корректируем систему энергопотенциала. Усиляем её втройне. Поэтому это не упрощение, а усиление. Это я тем, кто знает систему, рассказываю. Это то, что мы с вами не проходили никогда.
Практика.



Набор и первичная проверка:Александрова Светлана Валериановна Аспект, Ипостась Синтеза Свойства ИВО, УС Николая, Региональный Ревизор-Посвящённый МГК, Аспект


Проверка:Вера Гасова, Аспект Подразделения ИВДИВО 256 Изначальности, Москва

Практика 4 
" Стяжание 17 Видов Жизней" 
(для улучшения экономической ситуации в стране)
День_1
Часть_2
Фрагмент_
Практика_ 4
     Время_01:35:21-01:44:17

Явление 17-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Возжигаясь Потенциалом ранее стяжённой 256-рицы пробуждённо-человечески 6‑Изначально физически собою. Это Потенциал предыдущей Практики, вспыхиваем им. Это важно сейчас. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-ти видов жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас физически собою, прося развернуть концентрацию жизни каждого из нас с единичной концентрации на 17-ричную концентрацию Изначально Вышестоящим Отцом законом всё во всём в целом физически собою.  И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 17 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
Вспыхивая Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512‑изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая максимальное 17-ричное явление и концентрацию жизни Изначально Вышестоящего Отца собою всё во всём цельно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от 17-го вида Жизни Изначально Вышестоящим Отцом и далее до первого вида Жизни синтезно физически каждым из нас в синтезе 17‑ти видов жизни физически собою.
Первый вид жизни – это скорее всего Человек Планеты, кто не помнит или не знает, я корректно выразился, то есть каждый из нас физически.
И возжигаясь 17-тью видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем концентрирующим 17-ричным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 17-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся в 17-ричной концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца всего во всём цельно физически каждым из нас. И развёртываем 17‑рично концентрированную жизнь Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). Преображаясь этим всего во всём цельно, всё во всём цельно физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Владыками в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию Синтеза ночной подготовки вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Вспыхиваем 17‑ричной концентрацией жизни каждым из нас физически собою (пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Синтез Поля Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, в целом, устаиваясь концентрацией 17‑ричной жизни в поддержке экономической ситуации Германии и её устойчивости этим. Эманируем в Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Европа, эманируя по границам стран Европы и стран возожжённых Подразделений со стабилизацией экономической ситуации Европы, прежде всего странами Евросоюза, но и в целом, куда Отец и Владыка решит. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стабилизируя физически Синтез-концентрировано 17‑ричную Жизнь физически собою. И возжигаясь преображаемся этим. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на развитие всей Планеты Земля синтез‑17‑ричной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из Практики.  Аминь.


День_1
Часть_2
Фрагмент_ 11
Практика_ 
     Время_01:44:17 - ... завершение первого дня второй части.
Это первая Практика Энергопотенциала, это такой обновлённый энергопотенциал. Я бы советовал не оставить это одноразово, вот стяжали и забыли, а как-то периодически повторять, потому что надо наше тело приучить и концентрации 17-ти, ну, запись есть и всё. И надо наше тело приучить к концентрации этой жизни, вроде бы есть, но не факт, что это легко скажется. Понятно, да? То есть её надо усилять. Как часто, это не ко мне, к Владыке, ну там, хотя бы раз в неделю, какое-то время, а потом вы почувствуете, что у вас это всё стабилизировалось. Это не навечно, как некоторые думают, а вот для того, чтобы тело привыкло к 17-ричному потенциалу, ну создать привычку телесно, всё, потом это не надо.
Всё, на сегодня всё, всем большое спасибо за внимание. До свидания.


Набор: Охотская Светлана Учитель, Ипостась Синтеза Дарьи, Глава Изначального Центра Ипостаси Синтеза Георга Дарьи, Управления Синтеза Юлия 
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