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Всё, пожалуйста, тишина. Продолжаем. Значит, чуть-чуть вот о перерыве, об опыте. Есть разные статьи об опыте Души. Почему важно развивать Душу? Потому что.… Ну, вот сейчас мне статью рассказывали, один конструктор описал, как он там не мог изобрести (внимание!) космический корабль, что-то у него не получалось. У сестры сидел дома, плохо, она его откачивает. Пока откачивает, Душа выскочила, и он цельно, в первую очередь, увидел то, о чём мечтал – корабль во всех деталях, объёмно, цельно. Его откачали, он запомнил, нарисовал, корабль летает. Ну, что-то такое вот. 
То есть Душа имеет очень такие важные функции – цельного охвата. Ещё это называется даже чувствознание, вот вершина чувств. У нас Чувствознание – это даже отдельная Часть вырастает в перспективе. Но в Душе есть и первичное чувствознание. Это первое, что вы должны осознать. Это такой важный разговор. То есть опыт каких-то эффектов Души у разных людей есть. И говорить о том, что наша Планета не насыщена этим…. – Насыщена. Но вы должны реально понимать, что этот опыт имеет разное качество. И это – опыт одной Души. А если у вас 256 видов Души в этой одной Душе, то это всего лишь опыт одного из видов Души. Представляете, какая Душа с 256-ю этими видами! Ну, просто риторически так. Это первое. 
Второе. Обращаю внимание, что Душа – это третий горизонт. Я понимаю, что вы… ну, не все тут, очень много здесь опытных уже. К третьему горизонту, что у нас ещё относится? Абсолют. Ну, это программа, мы завтра изучим для новеньких. Соответственно, стяжание Абсолютного Огня, тоже что? Активирует Душу. Относится Провидение, это когда ты видишь перспективу там судьбы или каких-то событий. Это – 19-я сейчас Часть. И Душа эти элементы тоже закладывает. То есть Душа – это как единица третьего горизонта, отражает все вышестоящие. Ну, вот мы сейчас с молодым человеком очень хорошо поговорили. Он увидел просто, что Душа ещё – это первичный Головерсум, где Головерсум строится голограммами, когда головной мозг воспринимает окружающую реальность. Это у нас отдельная Часть. Ну, вот когда я вам рассказал о чувствах, смотрите, вот такой классный взгляд вот родился, я подчёркиваю, у служащего, здесь находящегося: чувство – ведь это что? Это у нас нервная система, которая, в первую очередь, на физике отправляет. А кто расшифровывает? Мозг. А только ли мозг расшифровывает? А если отойти от Головерсума? Нет у вас Головерсума ещё. Вот у нас сидят новенькие, они с Отцом слились Душою, а Головерсума ещё нет. Мозг растёт головерсумно. А Душа может расшифровывать чувства? (Из зала: – Конечно…)
Есть один момент. Вы, когда говорите, что Головерсум расшифровывает, вы предполагаете не чувства, а голографии. Вообще-то, Головерсум расшифровывает картины восприятия или голографическую реальность. Это вот закон такой. А в теле человека за расшифровку чувств отвечает Душа. Так вот, есть зрительная голографическая картина, которая воспринимает мозг и Головерсум, которая очень часто без чувств, просто картина. Это Головерсум. А есть чувство-сопереживание этой картине, когда у меня рождается чувство от того, что я вижу. Вот смотрите, я вижу происходящее: “Ах, что происходит!” А потом ещё и чувство у меня рождается. 
И вот то, что я вижу картину в целом – это голография, а то, что рождается чувство – это Душа. И когда мы начинаем развивать чувство зрения, чувство слуха, мы должны понимать, что наше чувство зрения расшифровывает Душа, воспринимает нервная система, а вот этой голографичностью, головерсумностью расшифровывает Душа. Почему голографичностью? Головерсум – тоже третий горизонт. И физичность – это первые Части, отличаются чем? Они на себя стягивают все возможности вышестоящих Частей по закону всё во всём. 
Значит, Душа и имеет элементы голографичности, подчёркиваю, в расшифровке чувств: зрения, слуха, а не картин зрения. Такое – сопереживаем чувствами. Она имеет и некую абсолютность в расшифровке развития Абсолютного Огня через взаимодействие на присутствиях, как тотальность какую-то. Душа имеет и элементы провидческости.
 И вообще, когда в пятую расу была только Душа, и никаких этих Частей не было, в принципе, все эти элементы развивались где? В Душе. Даже Головерсум Владыка Майтрейя, это Владыка пятой расы, он описан в текстах, он развивал Головерсум всю предыдущую эпоху. А реально мы с вами вышли на Головерсум только в Синтезе, занимаясь Метагалактикой, лет 10 назад. И у нас Головерсум – это не только голограмма мозга, как учёные открыли, там, Дэвид Бом, молодцы, Карл Прибрам, они за это Нобелевскую премию получили. А у нас Головерсум – как Часть (внимание!), которая может жить и действовать без мозга, на всякий случай. Мы привязываем это к мозгу. Ну, в общем, простая вещь, Головерсум – это… Душа может жить без тела? Каждая Часть может жить без тела? 
Да, вы что?! Может. 
О! Пример. Мы сейчас пред Отцом стояли Ипостасным Телом. Я могу всю концентрацию своих физических Частей перенести в Ипостасное Тело, вышестоящее? Да. А Ипостасное Тело свои ипостасные Части вернуть мне на физику, чтоб я здесь не гакнулся от … чисто физически? Но ведь физическое тело приучено жить у самых сильных атеистов, не верящих ни во что, вообще без Частей. Без Частей! 
Вы хотите сказать, что у всех людей были Души? И сейчас не у всех есть. Вот Монады мы раздали всем. Мать Планеты занималась, мы тут помогали ей, с Отцом. Было указание Отца, Мать Планеты раздавала, нас подняли по тревоге и – в помощь. Ну, там и защита, и поддержка огнём от ИДИВО, чтобы каждому – Монаду! 
Так у некоторых Монада между рогами зависла, а попасть не может, рога мешают. Она в рогатые черепа не становится. Пришлось рога сжигать, но у некоторых не сжигаемы, потому что там, ну, только так живут. И вот и висит, представляете, рога, молния, как искры, и Душа посередине висит, над головой, и этими искрами постепенно пилит рога этого человека. Вот это было два-три года назад, два года назад, где-то так. И уже у одного человека отпилены наполовину. Ну, отпилены – это не в смысле, что она только их пилит, а она ещё и сигналы испускают по телу, чтобы он чуть преобразился. Вы скажете: «Ну, что же это за человек!?» Ну, убийца махровый, допустим. Это ж сразу там рогато-копытность только так лезет. Махровый – который садист на этом, который тащится от этого. Не важно, за какую идею. Не убий – Закон. Чем больше, тем сильнее растёт, называется. В защиту – это вопрос другой. А вот сознательно там, ну, в общем, понятно. Конкретика есть на эту тему. 
Так вот Монады пока только взрастают. А говорить о том, что без Монады Душа родится... Ну, Христос же был Владыка Иерархии, дал Душу только потому, что он работал с Монадой. Значит, телá без Души тоже бывают и вполне себе живут. 
А без Разума бывают Тела? Ещё как! Как это? – Разумение. То, что мы называем Разумом.… А! Разум, который не отличается сообразительностью. О! Видите, я вам сразу всё ответил, или различаемостью, или компетентностью, он вообще-то есть, как процесс разумения, но говорить о том, что это действующий Разум, до конца особо нельзя. Мудрости не хватает. И то же самое, Сердце. Есть же бессердечные люди? Теперь представьте идеальный комплекс: бессердечный, недушевный и неразумно-сообразительный человек. Вы скажете: «Ты чего несёшь? Такого не бывает». Я видел. Я вас не пытаюсь убедить в чём-то плохом. Мне Владыка в этой жизни показывал разных людей. Ну, могу вам даже сказать: у меня было, я когда-то лечил наркоманов, то есть проверял Синтез даже на лечении наркоманов. Я без шуток. Такой был небольшой центр, меня туда пригласили. Так вот, я видел некоторых наркоманов вообще без ничего. При этом я их ещё и умудрялся погружать. Они туда выходили мировым телом. Так вот, у них ни Души не было, ни Разума не было, там всё на низах полных. А о Сердце вообще речь не шла: оно закрывается от первых нескольких видов наркотических взаимодействий, так выразимся. Сердце, в первую очередь, закрывается у наркоманов. Проблема наркомании – отсутствие Сердца, сердечности. Поэтому они обманывают всех подряд, и у них даже нет сопереживания: родители, не родители. У них Сердца нет, чтобы это вот распознать, – нечем! Я это родителям объяснял, что ребяткам даже после лечения верить нельзя. 
«Да, как? Да, это мой ребёнок!» – «Это твой ребёнок. Ты его любишь, но ему не веришь. Тогда он восстановится. Как только ты ему поверишь, он начнёт тебя разводить на деньги, продаст всё и вернётся туда же. Хочешь вылечить ребёнка?» – «Да». – «Не верь ему», – наставление родителям по итогам лечения. Выдержите – выживет ребёнок. Не выдержите – он вас разведёт на, «как два пальца». Вы даже не поймёте, где. Останетесь вы на нулях, если не успеете отойти от этого процесса. Ну, на улицу пойдёте, по миру пустит. И ещё будет говорить: «Так тебе и надо». Я не шучу. Там, просто я им показывал, с кем они взаимодействуют, чтоб так к людям относиться. 
К сожалению, есть у нас когорта существ, которые называются наркоманы, где отсутствуют все Части. То есть, чем глубже ушёл в наркотики, тем меньше осталось Частей. Внимание! Жалость – это не чувство, и не от Души. Они иногда на жалость давят. Умение манипулировать – это не Разум, это расчётливость. Вот это у них, как компьютер работает. Но мы это путаем с Разумом. Расчёт мозгов – это математика Матери в мозгах. То есть они наркотически опускаются настолько, что мозг начинает уметь рассчитывать перспективу. Для математиков – это классная вещь, но через наркотики – это плохой подход. Все Части размывают. Вот вам такой пример. Поэтому, когда мне говорят: «Таких людей не бывает», – давайте так решим, что…. 
Другой пример. Дух Первую жизнь пришёл в человеческое тело. Может быть? Из Животного Царства перешёл в человека, – это же эволюция Духа: был минералом, потом растением, потом животным. Я однажды видел такого человека. Все от него были без ума. Он был счастлив! Он не был ни дауном, ни плохим человеком. Он был нормальным человеком. Мои друзья даже сказали: «Я не понимаю, почему он так счастлив!». Это сияющие глаза, это улыбка всем, это ощущение доброты для любого. При этом, это – нормальный человек, никакого даунства нет. Но чтобы ты ему сделал, он всё равно счастлив. Потому что то, что ему делали в животном царстве, он здесь просто в раю. Вот первые два воплощения, но первое точно – это счастье животного, он в рай попал. Он сам отвечает за тело, ещё и соображает, чего делать, и счастлив! Некоторые говорят: «Это очень высокоразвитый человек!» Я посмотрел на его Дух и подумал: «Да, это очень высокоразвитое животное, в этом воплощении ставшее человеком».
И мы путаем радостность. Помните, «смех без причины – признак …» радостного животного, дурачины, в смысле. Это не значит, что он дурак. Это значит, Части его не развиты, потому что он ду-ра-чи-на. Смотрите, не дурак, который плохо делает, а дурачина сам по себе, где Части не развиты. Смотрите, вот какая мудрость хорошая: дура_чина – не дурак и дура, дура_чина – нечем соображать, но счастья «полные штаны». И вот он через человеческую деятельность начинал развивать Дух, чтобы потом дойти до Души. 
Ну, и по опыту Синтеза я подумал: «А если такой на Синтез придёт?» Мама приведёт или папа. – Он будет здесь сидеть такой же радостный, пока за 32 Синтеза, или 16, или 20, у кого там как, ему Отец не навпихает столько огня и матриц Частей, что хоть одна из них не сработает. И вот тут он посерьезнеет. И первое, что он сделает, он взорвётся. И так отпсихует на тех, кто привёл его на Синтез, и это будет первая дееспособность одной из Частей. Это не значит, что он плохо поступит. У него выплеснется накопление вот этой дурачинности через эмоцию. Надо ж опустошиться! Поэтому, когда говорят, что «все радостные, и это хорошо», я как-то вот иногда смущаюсь вопросом: «С чего радостные?».
Нет, быть счастливым – это хорошо. Но если ты вечно счастливый, это уже спец-признак. Быть радостным – это хорошо. Но если ты вечно радостный, твои Части не развиваются. Быть улыбчивым – это хорошо. Но такая ... (гримаса – ред.) – ну, это садизм уже. Это я представлю, что если жена у меня только улыбается, я уже подумываю: или я что-то не то делаю, или как-то вот это. Это не значит, что она не должна улыбаться. Но если она вечно улыбается! 
Представьте любого близкого вам человека, и он всегда.… Не, есть люди радостные, счастливые, как солнышко, и они больше радостные. Но если у них нет других эмоций, хоть какой-то грустинки иногда, ну, хоть иногда грустинка есть, – это нормальный человек. А если даже грустинки нет, – это серьёзный пролёт. Но это не значит, что надо оптимизм терять, я тоже человек оптимистичный. 
Но Части предполагают разнообразие каких-то включений. Если ты накопил только радость, в горе что ты будешь делать? Улыбаться. Но все подумают, что ты не особо адекватный. Хотя принципиально, так как мы знаем, что люди не умирают, а уходят на другое присутствие, а иногда это и видим, то и расстраиваться особо, вот как бы не можем. Хотя посопереживать тем, кто расстраивается, мы, ну, хочется сказать «должны», но это уже не сопереживание. Правда? Можем – тогда это сопереживание. Вот это такая грань. 
Внимание! 
Набор: ФИО, Звание, статус и первичная проверка: Когденко Вера Ивановна, Владыка, Ипостась Изначальной Ипостаси Сына, Гл ВШС ИВДИВО 190 И, УС Иосифа, Логос.

Проверка: Учитель, ИС ИВ Эдуард, Глава МГК Севастополь, УС Янова, Залещук Татьяна, Логос.
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Хотя посопереживать тем, кто расстраивается, мы, хочется сказать должны, но это уже не сопереживание, правда? Мо-жем, тогда это сопереживание. Вот это такая грань. Внимание, те кто счастливы и улыбаются. Я не против вас, я рад когда вы счастливы и радостны. Я о разнообразие частей. 
Есть ещё другой вариант, который мы тоже... Вот есть радостный с отсутствием духа, а есть радостный с таким сильным духом, что чтобы ты ему не сделал, для него это как вот это… И он всегда радостный. У него сила духа большая, вот сейчас, если я повернусь этим плечом, то ты даже не дотянешься до меня.
Поэтому он всегда радостный, всегда внутри счастливый. Внутри у него есть эмоции, он иногда не улыбается, но чувствуя силу духа, он всегда радостный. Ты мне это сделал? Ух тыыы,.. как интересно… А ещё чего? И это интересно. Ты чувствуешь силу духа. И ты развиваешься уже другими уровнями, хотя опять же – ничто человеческое, даже для такого духа, не должно быть чуждо. А человеческое – это две противоположности: и в радости, и в горе. А если только радость, то это одна противоположность. Ладно. Всё. Это насчёт Души. 
Поэтому рост Души это разнообразие чувств. Я специально так хочу проговорить, а то все будут искать только радостные чувства и ещё неизвестно, что у вас получится.
Помните: «Не было бы счастья, да несчастье помогло» – это о Душе, такой знаменитый пример мудрости. А если мы только в счастье, то и помочь некому. Несчастье-то не складывается. Или не было бы несчастья, так счастье помогло, да? Разные есть варианты. Вы скажете: «Как то странно это звучит, неправильно!» 
О… у меня есть такая семейная пара, для меня знаменитая. Счастливы приходят, подходят ко мне: 
– Мы так интересно встретились.
Я говорю: «Как?» 
– А наши машины бабахнулись.
Говорю: «Как сильно?»
– Обе на металлолом, но мы так долго ругались, что решили пожениться.
 На Синтез пришли. Счастливы. Я говорю: «Сейчас без машины?»
– Да, да. 
Типа ещё купить нечем, там страховка растёт, но счастливы они ещё, раз они поженились, им теперь нужна одна машина. За две страховки можно одну купить, тоже нашли выгоду. Пусть попроще, но...  Там у нас в России со страховками сложно на такую тему по оплате, но тоже видите... и нашли положительное. Хоть одна машина на двоих, но останется, из двух разбитых, то есть тут по-разному.
А если б машины не стукнулись? И что важнее: две машины и два одиночества или ноу машины, но вдвоём и каждый решает по своему. Некоторые в ужасе от этого, а некоторые счастливы этим. Вот такой есть опыт странный – и они счастливы. Хорошо что машины стукнулись.
  Говорю: «Хорошо что вы выжили». 
– Ну, если мы обязаны были встретиться таким образом, что называется в лоб, раз по-другому не могли, ну, бедные машины. У нас даже синячка не было, так интересно! 
Я говорю, это чтоб вы увидели в лоб и оторваться потом не могли, пока документы оформляли.
 Да, несколько часов на дороге постояли, замёрзли, попили кофе, поговорили, пока приехали.
 А те ещё и не приезжали, ну их же отводят специально. Дали наговориться людям. Те на десятой аварии доехали, там какой-то день был, специальный. Они говорят: «Вы у нас последние». Они говорят: «А почему последние?» 
– Так получилось, много аварий. Ну и так далее, там прикол был полный. Они когда рассказывали, сами смеялись, ситуация была, просто сумасшедшая, не реальная. Я говорю: правильно, чтобы вас встретить, представляете сколько людей отработало свою дхарму, чтобы вы стояли в этот момент и разговаривали. День сурка. Ладно. С Душой мы завершили, возвращаемся к присутствиям.
Теперь смотрим. Пошутили и хватит. Я вот специально проговорил это, потому что мы иногда отдельные функции отдаём Головерсуму, Провидению, а о Душе говорим, только чувства. Да, больше чувства, но и элементы провидческости есть, элементы головерсумности в восприятии чувств есть и в расшифровки нервной системы. И если вы вот сюда поставите (стучит по лбу), что Душа может расшифровывать сигналы нервной системы, то есть зрительные и слуховые, глядишь вы быстрее начнёте видеть и чувствовать.
 У меня такой простой вам пример. Какая разница, какая часть в вас расшифровывает ваше зрение. Главное, чтобы она расшифровала и вы хоть как то это увидели. Правда, это важнее? Душа, но вы увидели, – хорошо. Головерсум, и вы увидели, – хорошо. Провидение, и вы увидели, – хорошо. Лишь бы расшифровала,тренируйте все третьи части, ну у кого какие Синтезы есть, тут есть такая специфика ещё. Не, не можно тренировать все, только Синтезом они становятся более дееспособны, а без – менее дееспособны, если вообще не фиксируются в нас, тут к сожалению этот закон действует, я не к тому, что нельзя. Можно. Больше будет просто. 
А, кстати, пока я о Синтезах, а то мне мысль была от Отца в практике.   У нас же сейчас возжигается Метагалактическая Цивилизация Германии, у нас это стандартное: хоть раз я должен это сказать на любом Синтезе. Развивается. Что для этого нужно? Два фактора, чтобы активировать.
Первое, вот эта группа должна вырасти до ста человек, вот именно не второй курс, а первый важен. Собирайте людей. Есть такой закон: 100 человек за присутствие. Почему? Вот сидит здесь сорок человек и вы усиляетесь друг на друга на сорок единиц огня. А вот, если вы будете усиляться на сто единиц огня?! Я не прошу на двести, на триста – это уже слишком много, а вот сто единиц огня – это когда у вас всё усиляется в сто раз. Развитие идёт быстрее. Хоть раз, если побываете на Синтезе в группе, где сидит 100 человек, вы поймёте о чём я говорю. И за 100 единиц и территория Германии усиляется. Я ведь знаю или Владыка знает, раз мне сказал: «Объяви им это». Извините за «им», но, что некоторые из вас могут собрать и активировать, и притянуть. Не хотят, всё под себя работаете. В прямом и переносном смысле.
А есть другой вариант: собрали, они переподготовились, а вы продолжили с ними заниматься вашими делами. У нас же насильно мил не будешь, никто никого никуда не заталкивает. Вам будет выгоднее. 
Ещё раз, мне будет эффективнее так работать, ну не обязательно. Мне хватает и вашей команды, только Германия получает потенциал на соответствующей позиции. То есть для активации территории Германии, знаете вот, сила ИВДИВО есть сейчас, как я ей сейчас пользуюсь? Да как пёрышко. Для меня ваш Синтез настолько лёгкий. Он сложный, типа... Слишком легко. Вот 100 человек, это был бы зарядик. Территория берётся командами в 100 человек, запомните. У меня даже Дома, которые проживают, они соображают и говорят, у нас теперь есть 100 человек и они проживают другой уровень и качество Синтеза.
Собирайте команды, можно привести на любой Синтез, вплоть до 14, вот на экзамен уже нельзя, это на пятнадцатый. Почему? У меня есть служащий, который пришёл на седьмой Синтез и сказала: «Если б я на седьмой к тебе не попала, никогда бы не осталась». Волю прожила. Полезно. Смотрите такая мысль: «себе затягивает», да мне это… Я же уеду, вы останетесь. Если вы больше людей здесь насытите Синтезом, то с большей командой останетесь и будет интересней. Правда, просто? О, дааа, тут же и вложения и всё остальное, и доезды! Я когда развивался, я летал с юга России на Байкал, ещё куда- нибудь в Сибирь, так потренироваться. И ничего!
Когда мне говорят: «Вот мне сто километров ехать», я смеюсь, так я тоже до аэропорта еду сто километров, мне это нормально, чтоб к вам долететь. Сто километров от моего дома до аэропорта, того, который к вам летит. И что? И обратно сто километров и гололёд. И чего? Я ж служу. Наоборот интересней. То есть отстимулируйтесь на то, чтоб вы развивались.
Ещё момент: вы сейчас всё это настяжали. Стяжа-нули! Вы куда это денете? Отэманируем. А кто возьмёт? Кустики возьмут, деревья возьмут, мне всегда говорят: «отэманирую на территорию», камни что ли возьмут, а людям не хотите отэманировать, чтобы люди взяли. 
И когда мне говорят: «Я эманирую территории», я говорю:  кому или  чему конкретно на территории? Что такое территория: дома, минералы, асфальт, машины, ну машины – нет, ну природа. И лю-ди прикладываются. А Синтез развивает людей. Так вы людям эманируете  или территории? Территории тоже надо. Иногда человек вспоминает и говорит: «Да, я территории эманирую, людям нет», то есть люди – это часть территории,  камни ходячие… во… некоторые поняли о чём!
 Это тоже о развитии Души! От Души к Душе, передаём. Есть у вас 256 видов духа, чтобы усвоить, как вы думаете, - скольки людям вы должны передать это количество духа. Двухсот пятидесяти шести.
Вы скажете, что за бред ты несёшь? Я знаю, что я несу. Я специально мотаюсь по всем городам, потому что я вот сейчас – и вам служу и одновременно передаю все самые лучшие накопления, которые у меня сложились. И потом смогу идти дальше. Вон мы сегодня три первостяжания... Да и с вами Ипостасное тело, – это первостяжание, раньше у нас так не получалось, не могли. И разные люди в разных странах отдаёшь и быстрее растётся.
Служение идёт через человека, а вы командой. А, я не за себя, людям всё-таки далеко ехать. Я вот здесь 20 человек собрала. Я тебе Служащего Синтеза пришлю, другого, я не о себе. Лучше здесь собрать 100 человек, но если ты соберёшь там 20 и они не захотят приехать, – к вам приедут. У меня будет ещё и очередь, к вам приезжающих. Нет, там с визами решить, с паспортами, – там есть такие сложности, но мы уже знаем механизмы как к вам доезжать. Не буду говорить, вдруг кто услышит, доложит, меня же не пустят. Как к вам доезжать: быстро делаю визу, дают надолго, а ездишь по ней свободно. Всё. Это уже не препятствие, ну пока. Мы в одном Евросоюзе, никаких проблем. Здесь не пущают, да в другом месте пущают, да ещё и рады что пущают. Заехал в одно место, перехал в другое, ноу проблем. Так хорошо в Евросозе. Понятно, да о чём я.
Вот задумайтесь об этом. Потому что вы сидите. Ну да, вы сидите: «Ах нам нужно развивать Метагалактическую Цивилизацию, ну как её развивать?» Что б у вас было восемь Домов, это каждый человек, который придёт, ещё должен пройти минимум восемь Синтезов. Потому что без обид, с одним-двумя Синтезами, это недееспособный Служащий. Владыка может не подтвердить это, а желательно все 14, а это восемь месяцев или четырнадцать, как Владыка ещё решит. Тут ещё Владыка решает на эту тему. Значит через месяц привели, через четырнадцать – нормальный Служащий появился. Через полгода привели, через четырнадцать что-то появится. Это уже два года, как вам сроки? Вы скажете, а зачем быстрее? А эффект территории, который развивается, вы ж на ней живёте. Знаете такое кумулятивный эффект или аккумулятивный, кому как нравится. И когда территория развитая, вам легче становится; когда вы больше отдаёте другим и вам легче становится. У меня так. Я думаю и у вас будет так же. 
  И кому конкретно вы отдаёте? Только своим! Я по-русски скажу, вы своим уже обрыгали этой отдачей. Я не буду переводить что это значит, но… (изображает, кривляясь).   
– Сколько можно? Ты опять об этом! Лучше остановись. А знаете, как страшно другим рассказывать? 
Знаю. Что я тут только перед вами стою. Вау. Я и в самолётах, и в поездах, и на улицах общаюсь. Надо уметь подойти и пообщаться. Иногда Владыка устраивает супер встречу. Увидели? 
    С одной дамой летим в самолёте, нас двоих посадили на одно место. Всех пропустила вся компьютерная система, рядом место свободное, никто не заметил. Мы вдвоём стоим рядом место свободно, весь самолёт сел; мы поняли, что рядом место наше. Я сразу понял, что с ней надо поговорить. Два часа разговора в огне Владыки, человек сопереживает Владыке. Вышли, от всей души расцеловались, так что все мужчины, проходя мимо подумали: снял так снял. Я женат. Думали, что вообще уже любовники. Разъехались и больше не видимся. Я сказал, если что, на сайте есть данные, позвони. Ученица. Пообщались, активировались. Был так счастлив Владыка, что думал обнимемся нет, надо ещё... И всё. Называется встреча в пути до каких-то там следующих жизней, а может и в этой дотянется, почему нет. Зато заряд Владыки в ней остался, зато материалы будет читать, зато постепенно дойдёт, никто ж не сказал, что завтра дойдёт.
 Не шучу, и с мужчиной так общались, не только с дамами. Все смотрят так, что только с дамами? Не издевайтесь, нам просто вспоминать приятнее. Как обнимет так обнимет, а мужчина что, – рукопожатие; тоже приятно, общались. Тоже летел в самолёте, нормально. Понимаете, то есть, расширяйте своё… Скажете, зачем?  Скажите мне, пожалуйста, чем развивается Душа? 
(Из зала:  – Общением).
И как ты общаешься с другими?
(Из зала:  – Постоянно. Смех в зале)
Я тут на твою жену смотрю, ну и понимаю, что общение надо развивать. Зная тебя, ты болтаешь постоянно. Надо общаться. Общаться – это ты меня слышишь, я тебя слышу. А когда только я тебя слушаю – это конечно приятно для тебя, я выдержу по-дружески. Только это общением не называется, называется – болтовня одного для другого или для самого себя, может быть, но по-дружески помочь надо.
Общение – это задушевная беседа, когда,  если даже разные позиции, всё равно. Разные позиции. Вы не думали что, чем сложнее человек, тем выше развитее Душа нужна, чтобы ему что-то донести. Думаем. Теперь простая вещь, а хотите иметь развитую Душу? Не бегайте от сложных, а ищите их. 
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А хотите иметь развитую Душу? Не бегайте от сложных, а ищите их. А когда ко мне приходят: и у меня жена такая сложная, и муж такой сложный – так это же кайф! Вот через кого у тебя Душа и разовьётся. Но когда это от меня семейные пары слышат, они в ужасе некоторые. Как? Я говорю: «Да по-другому тебя не развить. Только он или она может тебя достать так, что твоя Душа научиться общаться с такими». Смотрите, некоторые улыбаются, а некоторые мрачно на меня уже смотрят. Уже думают, ну ты... вот это вот… Внимание, при этом я не говорю, что нужно общаться, нам нужно принимать решения и уходить или сходиться. Ведь это не вечно только Душой общаться, надо и другие Части включать. Я не об этом. А то некоторые смотрят, и что ж теперь, нам не разводиться или не жениться? Ребята – это другие Части, мы сейчас о Душе. Но общаться тоже надо. Даже если вы разбежались – общаться надо! И даже если вы сбежались – общаться надо. Вопрос не в том, где и с кем вы живёте. А вопрос общаетесь ли вы? Вот это душевный вопрос. 
Вы с кем-то расстались, разругались сильно, сильно, но вы общаетесь после этого? Да! Вот это душевность!
А если вы помните, как вы ругались три года назад! И видеть этого не хочу! Ну Душа не развивается этим. Это блок. Не в смысле поэт, а в смысле – душевный блок. (смех в зале) Вы же помните об этом – и память заблокировали, и Душу заблокировали, и другие Части заблокировали и считаете, что это развитие. Так вы сами себя в клетке держите.  Скажете, как из этого выйти? Выйти и десяти человекам рассказать о Синтезе. Все пришли, вам так легко станет.
(Из зала: – А если вывезет тебя?) ( не очень разборчиво)
– Чего?
(Из зала: – А если вывезет тебя? Нужно же знать как общаться).
Виталий: Правильно, ты же сказал, что ты умеешь общаться. И теперь ты доказываешь, что нужно знать, как общаться? Так ты знаешь, как общаться? Или нужно знать, как общаться?
(Из зала: - Нужно знать, как общаться).
– Молодец! Это уже вредно.
(Из зала: – Почему?)
Потому что, когда ты знаешь – это ментал. Я вначале продумаю, а потом продуманно, якобы душевно, но ментально, с тобою продуманно общаюсь. А твоей Душе становиться неуютно, потому что она привыкла к чувствам. А ты говоришь: «Я тебе сейчас расскажу, как мы пообщаемся» – это Ум, зараза такая. А нужно душевное общение, но на тему с пониманием.
(Из зала: – Я про это и говорю).
А ты про это говоришь? Я был директором лицея, я педагогам говорил: «Если ты про это говоришь, но мне  не передаёшь, ты с детьми общаться не умеешь». Так как ты папаша, «вот я про это и говорю», это уже не душевно. Нормальный человек и так чувствует, что ты именно про это и говоришь – это душевность. Почувствовал? А не нормальному человеку, которым я для тебя являюсь, надо и говорить, что ты про это и говоришь. (смех в зале) Но я думаю, насколько я адекватен, что ты мне говоришь, что я про это и говорю. Вроде я почувствовал Душою, о чём ты говоришь. И у нас душевный контакт возник. Но ты мне говоришь: «Я про это и говорю». Я думаю, так может быть я тебя не почувствовал. И думаю, что ты про это говоришь. Ну и так далее – это уже менталка. 
Я для вас, с Аулюсом мы друзья, поэтому... Вот на этом диалоге, посмотрите, что такое вот душевный разговор  без объяснений. «Я про это и говорю» – это уже ментал. Душа уже сказала «О господи! Он ещё и про это говорит».  И превратился на Ум или там Синтезобраз. Или я и так ощущаю, что ты про это и говоришь, и мы с тобою (говорит протяжно) друзья. Друзья интуитивно и так понимают, что это так и всё. И не надо говорить, что «я про это говорю». Чувствуете как  мы заменталены бываем? Мы вроде от Души, но как-то переключаемся на другие части. А мы с вами об общении Душою. И вот когда вы общаетесь Душою не добавляя: «я про это и говорю», но говорите об этом. И вам душевно сопереживая, люди возжигаются этим. Ну и так далее, будет очень полезно. 
И ещё, у нас это стандартные требования, всем начинающим группам это говорить. Почему? У нас есть группы, которые новенькие. Их вдохновило и у них сработало, они пошли отдавать Душою и у них получается. И все другие группы быстро растут.  То есть не обязательно только в этом месте. Но я за себя отвечаю, потом буду стягивать и сюда. А там как сложится. Германия – она же большая. В этом вопрос. Главное, чтобы вы вдохновились. А вы думаете, что же он имеет в виду? Ну в смысле: «я про это и говорю». Ничего я не имею в виду, я хочу, чтобы у вас душевно удалось передать это другим. Почему? У нас по радио был очень хороший классный юмор одного юмориста: родился сам – роди другого. Стяжал сам – помоги стяжать другому. Взошёл сам – помоги взойти другому. Это путь Ботхисат. И копиться это по мелочам. И вот от того сколькому количеству людей ты помог взойти, это всё автоматически пишется, фиксируется. И в нужный момент, когда ты можешь гакутся и не устоять, а у тебя запись, а я двум тысячам помог взойти. И запись тебя держит, и ты не падаешь. И против тебя стоит полторы тысячи, говорят: «Вот сейчас упадёшь», а две тысячи, которым ты помог, тебя держат и ты не падаешь. И никто не может понять, чё ты не падаешь. А ты не падаешь, сволочь такая. Не, у меня была ситуация, когда мне говорят: «Ты чё не подаешь, сволочь такая, все остальные давно гакнулись». Я говорю: «Не знаю, не падается». Ну, там со мною чего только не делали – я выжил. Потом вышел к папе, папа сказал: «Ну ты вырос!»  Я даже не буду говорить, кто хотел, чтобы я гакнулся. А я не смог, а они не поняли, почему я не смог, а я-то понимаю, чего я не смог. Ну, а чего я буду всем публиковать, я и так это на синтезе вам рассказываю. 
В общем, если ты помог тысяче, девятьсот девяносто девять тебя никогда не уничтожат. Не смогут, потому что на одного перевес у тебя. Внимание! Это в Духе копиться на все воплощения! Я не шучу! И как бы вам тяжело не было, да какая разница, пути господни не исповедимы. Главное, чтобы человеку было после этого хорошо. Даже, если вы просто поговорили. И остались счастливые воспоминания   о разговоре, и никто никуда не пришёл. Не надо расстраиваться, не пришли. Да при чём здесь это? Вдохновились – пришли, не вдохновились – зарядик остался на будущий рост. А пришли, ну двойное дело, молодцы, ещё лучше. А там как сложиться. Как это в фильме: главное начать, а потом ноги сами понесут. А дамы знают по-другому: главное начать, а потом язык сам доведёт до всех людей. Я никогда это не понимал. Мне одна дама сказала: да у меня легко, я начинаю, а потом язык сам доводит до людей. Я говорю: «Кто доводит?»  «Язык»!...  в тот момент. Она говорит: «У тебя никогда так не было»? Я говорю: «Нет». «А у меня язык. Я разговариваю с одним, со вторым, с третьим, язык меня довёл до нужного человека». Я так и не понял, как. Ну я понимаю, что она общается, ну вот у неё в голове именно образ, что её язык довёл до нужного человека. Не Душа, не общение – язык. То же восприятие, почему бы нет.
 Я уверен, что вы особо не соберёте, потому что половина из вас – это устойчивые немчера. Как есть устойчивый русак. Вот он встал и не сдвигаем – всё. Если на такого напорешься, даже танк не пройдёт, он его порежет. Только, если случай немчура смотрят на меня: «Чё ты имеешь в виду?» Душу развиваю. «Да ты чё?» - О, хоть кто-то расслабился, чего вы обиделись, да? Я специально потом и о русаке сказал, всё нормально, это нормально это устойчивость намертво. Поговорил, молодец, пошли дальше на синтез, а мы как… Посмотрим. Вдохновение-то есть. Ладно, продолжаем о присутствиях.
[bookmark: _GoBack1]У нас ещё два стяжания сейчас, я вас так поразвлекал, потому что сейчас будет, ну не поразвлекал, а в принципе – это всё по программе. То есть я обязан был всё это сказать, но не на этом, так на следующем синтезе. Надо. Владыки  так смотрят и стимулируют. Где и когда, и в какой жизни, и в каком синтезе дойдёт. Я не шучу. (чихают в зале, смех). Свои люди в зале есть. Хоть до кого-то может быть дойдёт. Не, один там сигналит: «Ну что ж, я сам?»  Так привлеки других. Сам, возьми десять человек, каждый по десять человек, 100 человек соберётся. Найди десять человек и организуй их, те десять человек найдут ещё десять человек и всех соберите 100 человек. Не сам, с кем-то. А как? Вот и вырастешь. Я не могу это комментировать в немецкой среде, потому что я привык к российской или украинской среде, там бы я откомментировал. Здесь нет. Там я собирал, здесь никогда не пытался, потому что я вон в гостинице даже жестами разговариваю, меня понимают. То есть я им смысл передаю, они всё понимают, я вчера так поужинал, душевно всё. Я им всё показал, они мне дали, там всё по-немецки и английски. Но английский я как-то понимаю, всё принесли, всё, расплатился, всё как надо. Жестами, и они ещё очень уважительно относились, потому что, серьёзный. Жестами как сказал, всё поняли. Глазки вот так, три раза подбегали: «У вас всё окей?» -Да. (протяжно) И жестами. Во! И жестовый язык. А я после Совета, им заряда – фють. В общем, пока ужинал, все усвоил, в смысле отдал. Три официанта подбегали спросить: всё ли хорошо. Пустой зал и три официанта по очереди подбегают: «Всё хорошо?» -«Да». - «Всё хорошо?» - «Да.» А выхожу, там и буфетчик вышел, то-ли у него конец рабочего дня, вся улыбается: «До свидание!» Шесть человек - «Бай». Вау! Меня так никто не провожал, как вчера из ресторана. Не, я не шучу, Наташа говорит: «Ты наверно голодный?» Да не важно, я не ужинаю. Она мне потом говорит, да ресторан тут работает, ну зашёл. Меня проводили вчера шесть человек и все улыбались. Я был последний клиент. И выгодный клиент для них оказался, они счастливы были. Душевность, и ты передаёшь это. Это я к третьему Синтезу готовился.
Ладно, опять присутствия, видите, как трудно с Души переключиться. И так у нас 4096 присутствий (рисует). Мы стяжали с вами 16 Эволюций. Метагалактика ФА состоит из 4096 присутствий. Если у нас 256 Частей, есть стандартный Закон – сколько Частей, такое количество мерностей офизичивается Отцом. Вот почему мы добивались 256 Частей. Выше этого количества мы уже взять не можем. И то мы к Частям добавляем 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Полномочий. У нас есть ещё 1024рица Служащего. Но это уже там для следующих Синтезов у вас постарше будут. А минимально для людей мы дошли до максимума наших тел – 256 Частей. И в итоге на физике на первом присутствии у нас установлена 256-ти мерность. Все иногда смотрят и говорят: «Где ты это взял?» Вокруг 256 мерностей, вот говоришь «Физика, лапшу на уши вешаешь». А я отвечаю: «А чем ты смотришь, чтобы увидеть 256-ти мерность, сообщая мне, что её нету». Правда интересный вопрос? Так вот, чтобы видеть 256 мерностей, надо дееспособить 256 Частями, а у нас пока дееспособно 24.
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Так вот, чтобы видеть 256 мерностей, надо дееспособить 256-ю Частями. А у нас пока дееспособно 24. Значит, мы можем видеть сколько? 24 или 26 мерностей, ну, физика трёхмерна. Иллюзий строить не надо. Но это же не значит, что у нас здесь Метагалактика не поставила 256 мерностей! Правда? Ведь Отец видит у нас 256 Частей, в каждой Части – свой Огонь, а мерности строятся единичками Огня: одна мерность – один Огонь, где это всё записано. 
Допустим, мы воспринимаем длину? Длина – характеристика мерности. Или высоту? Высота угла, вот это высота. Чтобы мы это воспринимали, есть единица Огня, где записаны все характеристики высоты. И где бы высота, в каком угле или ещё в каком-то месте ни возникла, там крутится единица Огня на тему высоты. 
Вы скажете: «Их так много?» Их даже больше, чем мы пользуемся, я так отвечу. Это такие субпространственные связи, которые мы не всегда воспринимаем. И вот одна единица – это одна мерность. Но в эту единицу Огня, точку Огня, ядро Огня записана характеристика мерностных связей, такие, как эффективность – это мерностные связи, глубина – это мерности. Ну, глубина воды, допустим, это ж мерностная связь! 
Почему вода для нас такая странная, и иногда мы её боимся? Она четырёхмерна, там, кроме длины, высоты, ширины, есть глубина. А глубина – это уже четвёртая мерность. И пространство воды любой – океана, моря, действует четырёхмерно, фактически, астрально, потому что в пятой расе астрал, второй план, – четырёхмерен. Я не шучу. Поэтому у нас полно астрала. Вышли к берегу Балтии, Германия, там четырёхмерность в Балтийском море. Ну, как и в океане, если выход туда будете иметь. Увидели, да? 
(Из зала: «Разве высота и глубина – не одно и то же? Меряется тоже в метрах?») 
Нет, это не одно и то же. Давайте так. Смотри так. Но мерится всё в метрах. И длина мерится в метрах. Есть высота, а есть глубина этой комнаты. Я не показал в ту стенку, я в центр показал. И когда ты смотришь, ты ощущаешь глубину по объёму комнаты. Ну, как объём пространства, знаешь, так проще будет. 
(Из зала: «Зеркало поставить – глубина будет».) 
Да, но это не высота. 
(Из зала: «То уже глубина».) 
Ты увидел. И вот пошли характеристики разных мерностей. Через зеркало легче, но я тебе сразу скажу, что зеркало – это даже не глубина, это шестая характеристика. 
(Из зала: «Как называется?») 
Сам назови. Глубина – четыре… 
(Из зала: «Дальность».) 
Дальность – только с чем-то, с эффектом каким-то. 
(Из зала: «Удалённость».) 
О, молодец! Это удалённость! Такая проникающая удалённость. Назовите, вот, удалённость – и тоже характеристика. Мы же расцениваем: далеко, близко. Удалено или нет? А «удалено» – это очень интересное слово. Здесь присутствует или отсутствует? Удалено или нет? Удалённость! Поощущали? Так вот другое состояние возникает. Это вот мы сейчас пытаемся вам передать другое мерностное состояние Огнём, зафиксировать вам. И вот 256 мерностей – это не что-то там такое супер, это 256 разнообразных видов Огня, где записаны характеристики разных пространственных взаимодействий, ну, типа удалённости, типа меры, которой я измеряю расстояние до объекта, это не обязательно только длина. Знаете, есть такое: артиллеристы меряют. 
(Из зала: «И где это записано в список».) 
В Единицы Огня. Список? А! У Отца. Всё только в одном месте. Всё-всё. Ты выходишь в Зал Отца, любого, ну, допустим, физического присутствия, там есть Отец. У него Зал, где записано в Зале 256 видов мерностей. Подскажу, вам будет интересно в зал Отца ходить. Где в зале Отца записано всё о 256-мерности? Я вышел к Отцу физического присутствия. – На стенах. Ну, это проявляется, ну, говори, ты не бойся, ты подумала даже правильно. Это огненные письмена, которые вы читали в «Двух жизнях», и думаете – только в «Двух жизнях». 
Вышли в зал любого Владыки, и на стенах записан список, из чего состоит мерность этого присутствия огненным текстом. Читай – не хочу! Получил книгу от Владыки, и на каждом листе – отдельная мерность со всеми характеристиками. «Мерность этого присутствия» называется книга. Только там не этого, а мерность первого физического, мерность второго эфирного. Даже количество страниц иногда совпадает с количеством мерностей. 
(Из зала: «Значит, вот, на прошлом вначале там говорили про… Нужно обозначить названия, к примеру, там, Ума, чтоб не точно. Это ж тоже записано? Значит, нужно пойти и почитать, чтоб не выдумывать?») 
Да. Да, смотрите, как я его отстимулировал, он же теперь читать будет. (Смех в зале – ред.). Ему ж захочется! Я уже вижу, что ему хочется. Всё! Вот если есть такая стимуляция душевная, вот какое-то время пройдёт, он читать научится. У меня были люди, которые заинтриговало: «Хочу это увидеть или прочесть», – они начинали читать. Главное, чтоб надолго хватило. Мне нравится. Действуй, у тебя получится! 
И вот, и там 4096 присутствий. И 4096 плюс 256, минус один – 255. Вершина – сколько у нас мерность? Считаем. 4351-на, да? О! Нет, я знал, я просто прикалывался. Знаешь, сколько раз я это рассказывал? (Смех – ред.). Это уже вызубрить было можно! И в синтезе всех вот цельно, если взять – это 4352-ве. Это вроде бы первое вышестоящее, но оно одновременно охватывает все четыре тысячи мерностей. Увидели? Увидели. 
Вот мы сейчас с вами пойдём, и чтоб не перечислять четыре тысячи раз, стяжаем от 256-ти видов мерности с названием, характеристиками, записями – до 4351-ной с названиями, характеристиками, записями. И в целом на 4352 – с названиями, характеристиками и записями Метагалактики собою. В итоге у вас будут не просто записи, а количество Огней – 256 плюс 257, плюс 258, плюс, плюс, плюс 4351. Не бойтесь, это не совсем такое большое количество Огней, хотя на третьем Синтезе это кажется громадным количеством Огней. Ну, четыре тысячи на четыре тысячи умножьте – и пополам, ну, где-то восемь миллионов стяжаете. Усредняем просто. Да? Примерно. Это не так много, потому что в Абсолютном Огне, который я буду завтра рассказывать, восемь миллионов – это даже не цифра. Это точка отсчёта. Там всё начинается с миллиона в такой-то степени. И поехали. То есть там триллионы, квинтиллионы, это всё пятая цифра. Третья, пятая цифра. Заканчивается тридцатиоднольоном. Это с тридцать одним нулём. Один напечатал и сказал: «А4 – полстраницы». «Одна цифра?» – говорю. – «Да». Он говорит: «Таких цифр не бывает». Говорю: «На планете?» – «Да». Ну, мы ж Метагалактику стяжаем? Там триллионы планет. Значит, на них взаимодействуют тридцатиодинльон, это даже не размер, не, ну, и так далее. 
Вам, конечно, хорошо, я думаю: «Что меня продувает?» Я вам сочувствую, а вы мне не особо. Практика. Я-то на сквозняке, хотя и вы тоже, но вас-то много. Вы дышите в спины, у вас коллективное поле. Вам везёт. 
С мерностями понятно? Я подчёркиваю: мы стяжаем не только Огни, а с записями сути в каждую мерность. Это вы зафиксируйте, пожалуйста, в голове, потому что, чтобы по фиксации головы, по концентрации, что вы это стяжаете, к вам это притягивалось и могло расшифровываться. То есть важно не только притянуть, а чтоб мозг включил расшифровку. А теперь работаем. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256-ти Изначальный явлено мерой синтеза компетенций каждого из нас. 
«Мерой Синтеза компетенций» – это зал один, но на вас идёт концентрация зала по вашей подготовке, мерностной, частной и так далее. 
Но вы стоите в 256-й Изначальности. Это универсализм зала. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтеза Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 4рёх тысяч 96-ти видов мерностей явления концентраций Ядер Огня пакетами соответствующих мерностей соответствующих присутствий, с концентрацией синтеза Сути и текстовых возможностей каждой отдельной мерности и в синтезе их между собой. 
И, возжигаясь 4мя тысячами 96-тью Синтезами, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явлено. 
Развертываемся в зале Изначального Вышестоящего Отца Ипостасью третьего Синтеза в форме 
И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими.
Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем 
4096 пакетов Мерностей 4096ти присутствий Метагалактики Фа, от 256-ти Мерности первого Физического присутствия Метагалактики Фа 256-тью Ядрами с записями Сути 
и взаимодействий каждого из 256-ти видов Мерностей в первом пакете, до 4351ноМерности 4096го присутствия с 4351-ним Ядром записями Сути и взаимодействий данной Мерности в частности и в целом в 4096ом пакете. 
И, возжигаясь 4096-тью пакетами Ядер Мерностей и их Синтеза взаимодействия между собой, 
Возжигая 4мя тысячами 96тью Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, просим Изначального Вышестоящего Отца распаковать 4096 пакетов мерностей.
И, возжигаясь, впитываем весь Синтез Ядер разных видов мерностей, прося Изначального Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас 4096 уровней мерностных выражений в явлении Физического тела и Ипостасного тела в синтезе их каждым из нас физически собою (пауза).  
И возжигаясь, впитываем все Ядра в синтезе их взаимодействия между собой и соответствующей мерностью соответствующим присутствием каждым из нас.
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюционные и Мировые взаимодействия мерностей Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем 4352-ух мерность цельного явления Метагалактики Фа в целом каждым из нас (пауза), прося Изначального Вышестоящего Отца преобразить нас синтез-цельной мерностью Метагалактики Фа синтез-физически собою в концентрации Сути видов мерности Метагалактики Метагалактически в Синтезе их цельно каждым из нас и Синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь Синтезами 4096-тью Изначального Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ими.
Возжигаясь в Синтезе и преображаясь в Синтезе новым явлением каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжая Синтез цельной мерностной выразимости всей Метагалактики Фа в целом каждого из нас и Синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь физически. 
А теперь замерли. 
Почувствуйте или проживите насыщенность физического тела чем-то там, этими Ядрами. 
У меня ощущение, что голова переполнена чем-то, такая плотность возникла. У меня в центре грудной клетки горит Огонь. 
По бокам, в Огненных Центрах от грудной клетки, горит Огонь. Такое ощущение, что на позвоночнике я тяжести таскаю, хотя просто сижу в кресле. 
Это вот мои состояния.
Ноги налиты и горят. Ну, ноги не обязательно в тяжести, но ощущения налитости есть. Но это мои ощущения, найдите свои. Сейчас это все усвоится и отойдёт. 
Успейте прожить как это у вас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца, во все подразделения Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца фиксации на территории Германии и Европы в целом. 
И эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца физически собою. 
И выходим из практики. Аминь.
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Ну вот, у нас такое серьёзное стяжание. Серьёзно пресытились, но мы всё равно сейчас проведём и третье стяжание, потому что это важно для вашей ночной подготовки.
И третье стяжание, это я говорил уже, – о мирах, в отличие от предыдущей эпохи, где было три мира на планете, в Метагалактике базовых четыре мира.
Мы различаем миры, кроме Метагалактики, ещё в Изначальности, в Изначальной Метагалактике, то есть более высокие, но они везде однотипны по названиям и фиксируются четверично.
Значит, первый мир – Физический. Соответственно, сколько у него присутствий? 
(Ответ из зала: – 256).
256. Ты за неё говоришь, ты же знаешь, – дай сказать новеньким.
Почему 256? – Потому что 256 Частей, и Физический мир должен отражать количеством присутствий все Части. Одно присутствие – одна Часть, и в синтезе Физического мира мы живём физически.
Ради прикола: в предыдущей эпохе физический мир был одноплановым. Правда? Вопрос: сколько предполагалось развить Частей в человеке 5-й расы? Одну. Одноплановый стандарт был в 5-й расе. Другими словами, поэтому религии и спорили: «только в христианство!» – Душу развивать, «только в мусульманство!» – Сердце развивать, «только в иудаизм!» – Разум развивать, «только в буддизм!» – Сознание развивать. А всё вместе – «фигвам». Нет ни одной религиозной практики, которая развивает всё вместе. Всё по кускам, потому что одно присутствие предполагает развитие одной Части для людей. К сожалению, такие стандарты были в 5-й расе. Я не знаю, почему установили пять присутствий, хотя развивалась троичность.
Хотя знаю, почему развивалась троичность. Физический мир Солнечный, как физический план Солнечный – это три плана планеты: Физический, Астральный и Манасический. То есть физика и Тонкий мир. И за счёт трёх планов планеты в одном плане физическом Солнечном развивалось три Части, но это с ориентировкой на Отца Солнечного. А если чисто физически взять – только одна часть.
При этом, если человек не был ни в какой религии, то у него развивалась тоже одна Часть: Интеллект или Ум, то есть Части, которые не были подвержены религиозным практикам.
Вы скажете: «Ну, а ещё что?» – Мистицизм разных Частей, которые мы назвали мистикой, хотя это формирование той или иной Части. Допустим, мистицизм Грааля. Нет ни одной религии, развивающей Грааль, но он-то есть. Это пятая Часть. Или мистицизм Восприятия – мы учились ясно видеть, ясно знать, ясно слышать. А это развитие Восприятия через ясноcть слышания. Мистицизм. 
То есть под мистикой мы понимаем развитие тех Частей, которые не оформлены специальными религиозными или иными практиками для отдельного развития. К сожалению, мистика – это работа отдельных Частей, которые ненормативны для нашего восприятия.
Без обид. А если вы развиты Частями, то мистицизм как что-то непознанное присутствует, но дееспособностью Частей вы как-то быстро это распознавать начинаете или находите аналоги, как с этим взаимодействовать.
Вы скажете: «Скучно жить». – Нет, тайна присутствует. Тайну же интересно ещё и разрешать, в смысле находить ответ, а не только знать, что «это вечная тайна», и ты не знаешь, что с этим делать. Там и сканирование есть, вполне мистика. Объяснить нельзя, а ты знаешь, как это было.
А! Сканирование. Сколько лет Египетским пирамидам? (Чих в зале – ред.). Спасибо, точно.
(Реплика из зала: – Молодые они).
Молодые, не больше пятисот лет. А что? Пять тысяч лет стояли и только за последние годы такая сильная эрозия, что они начали разрушаться? Ну, чтобы привлечь туристов, дописываются нулик: «Пять тысяч лет стоит!» Понятно, да? Всё. Прикол в этом.
Некоторые западные историки не любят публиковать турецкие и иранские походы, потому что, идя с большим войском по пустыне и беря воду из Нила, ни один из них как-то не описывал великие пирамиды. Ну, не замечали эти сволочи, идя мимо, эти громадные горы в пустыне лет семьсот назад. Поэтому великие походы этих деятелей мы даже не изучаем, а тексты есть. Иранские тексты западные историки, и российские тоже, терпеть не могут, европейские, российские – тоже европейские, терпеть не могут. Хотя наши уже хоть как-то уже соображать начинают и читать их. (Громко вздыхает – ред.).
Великая Китайская стена … с бойницами в сторону Китая. (Смешок в зале – ред.). Исторический факт.
(Реплика из зала: – Китайцы построили…)
Китайцы построили! От себя защищались! Почему? С другой стороны – Сибирь, никто не живёт. Кто построил, и от кого защищались, непонятно. Это моё… А?
(Реплика из зала: – А вдруг …)
Что «вдруг»? Китайцы жили в Сибири? (Смешки в зале – ред.). Можно я корректно выражусь? И чем строили? Рисовыми палочками?
Вы сравните технологию постройки стены и технологию постройки китайского Дворца Императора, сохранившегося. И вы как-то совпадений не найдёте в архитектурном стиле. Это даже не анализируют, это табу китайской науки: архитектурный анализ строительства Стены и китайского Дворца Императоров. Очень знаменитая вещь, там сейчас президентов принимают. Стесняются как-то анализировать – технологии строительства разные, по сумасшедшему разные. От этого ж убежишь! Технологии.
А знаешь, почему? А как ни раскопают вокруг стены что-нибудь, а там только европейские кости или славянские кости, с соответствующими одеждами. Вот и получается, что была славянская территория. Поэтому вокруг стены на ближайшие там какие-то округа все раскопки запрещены официально китайской наукой.
(Реплика из зала: – Рабы китайские люди.) 
Рабы, конечно, не только китайские. (Смех в зале – ред.). Это понятно. Не будем там комментировать. Вопрос: сколько было китайцев в то время, и где они жили? Это вы сейчас по аналогии с современным Китаем говорите, что рабы китайцы, потому что их сейчас много.
Давайте так. Сто лет назад был миллиард человечества. В России жило 60 миллионов, ну, и там в других странах так же было, да. Теперь, сколько было китайцев? Просто подумайте. На 1900-й какой-то год? И вы удивитесь, что эта плодовитость за последние сто лет. Да-да-да-да, я не оговорился. Территория такая богатая. Это не за столетие, когда от голода там вымирали очень много людей. Не будем давайте об этом, такая сложная тема. Возвращаемся к мирам. Это сканирование.
Соответственно, дальше идёт Тонкий мир. Сколько там Частей? И вот в Метагалактике идёт всё в два раза: то есть, если Физический мир – 256, то Тонкий мир – 512. И мы ходим к Отцу на 512-ю Изначальность, то есть мы развиваем свою утончённость.
Дальше идёт третий мир – Оснóвный мир, от слова «Основы». Но есть шанс, я не знаю какой пока, что это название поменяется, потому что мы Основы начали усваивать. То есть этот мир перестаёт для нас действовать – мы усвоили эти Основы. Но название мира на сегодня, вот на сейчас – не поменялось, поэтому мы стяжаем это название. Но это третий мир, который уже в третий или четвёртый раз меняет своё название. Ни плохо, ни хорошо – это развитие, пока.
Может быть будет Ипостасный мир, как вариант, потому что у нас из Оснóвного Тела появилось Ипостасное Тело. Это по логике. Но пока Отец не сказал: «А», – «Б» мы не рассказываем. Не было – это предположение. Соответственно 1024 присутствия.
И дальше Метагалактический мир – это 2048 присутствий в целом.
Зачем нужны миры? – Они синтезируют присутствия между собою.
Увидели? Вот мы с вами стяжали отдельные присутствия, а теперь нужен синтез присутствий в неком целом общемировом восприятии. Не когда множество присутствий, а один мир, но ты можешь выходить на 256 любых, но видишь ты одну картину 256- присутственно в целом. Или 2048-присутственно в целом, но при этом можешь ходить и на отдельные присутствия.
Практика. Стяжаем. Потом стяжаем ночную подготовку прямо в этой практике, и всё. Некоторые смотрят на меня: «Когда всё?» – Сейчас.

Набор: Чайко Светлана, Аспект, ИС Аватара ИВДИВО, УС Горислава, Посвящённый ДО Технологии ИВДИВО
Проверка: Учитель, ИС ИВ Эдуард, Глава МГК Севастополь, УС Янова, Залещук Татьяна, Логос.
Практика 4.
Явление 4х Миров с Восприятием 4х Мировых картин синтез-присутственного взгляда и цельного взаимодействия вне их Мира метагалактически синтез-Реальности Метагалактики ФА
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И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал 256ти Изначально явленно.
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями 3го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык стяжаем 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4х Миров с Восприятием 4х Мировых картин синтез-присутственного взгляда и цельного взаимодействия вне их Мира метагалактически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначально явленно.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 3го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физический Мир Метагалактики ФА синтез-256ти присутственно, цельной картиной Восприятия его, явлением Физического Тела каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Тонкий Мир Метагалактики ФА 8ми Изначальный 512ти присутствий в синтезе Метагалактики ФА явлением цельной Тонкой картины Восприятия в синтезе их цельно. 
И стяжаем Тонкое Мировое Тело каждого из нас явлением Ипостасного Тела в синтезе их. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (продолжительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024х присутственный Осно’вный Мир Метагалактики ФА синтез-8ми Изначальный. 
В синтезе присутствий стяжаем Осно’вную картину в целом, стяжая Осно’вное Мировое Тело каждым из нас и синтезом нас в синтезе с Ипостасным Телом каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактический Мир 2ух тысяч 48ми присутствий в синтезе их, стяжая одну Метагалактическую синтез-2048ми присутственную цельную картину Метагалактического Мира каждым из нас. 
Стяжая Метагалактическое Мировое Тело в синтезе Метагалактического Мира каждым из нас в синтезе с Ипостасным Телом каждого из нас.
И возжигаясь (пауза) Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в синтезе 4х Миров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4хМировое Метагалактическое Восприятие и синтез-Реальность Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нам физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 256ти Изначально в Ипостась Синтеза ИВДИВО. 
Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез ночной подготовки и дневной подготовки, по мере необходимости каждому из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им (пауза)
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в собственное выражение телесное. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики с акцентом на реализацию территорий Германии и Европы, подразделений Германии и Европы. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. 
До свидание!

Набор:
Аспект, Ипостась Синтеза Света ИВО, Управления Синтеза Яна, Праздничный Секретарь ДСС, Аспект, Неретина Людмила
Аспект, Ипостась Синтеза Всеединой Супергалактики ИВО, Управления Синтеза Натана, Посвящённый Дома Отца ИВДИВО Полномочного, Ипостась, Крутов Дмитрий. 
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