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Практика 8
Явление присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей и Изначально Вышестоящей Реальности Физичности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256‑Изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всем телом, Ипостасью четвёртого Синтеза  (пауза) в форме. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Огней, Шаров Огня, и Ядер Синтеза, если будет такая возможность, в явлении синтеза присутствий восьми Изначальностей, Изначальных Проявлений 512‑ти Изначальностей и 512‑ти Изначальностей в целом первой Изначально Вышестоящей Реальностью Физичности в синтезе их. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  512‑Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью четвёртого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей и Изначально Вышестоящей Реальности Физичности физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Огня и Ядра Синтеза присутствий физически, 32 Огня и Ядра Синтеза вышестоящих присутствий Физичности, стяжая Огонь и Ядро Синтеза Физичности, первой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64 Огня и 64 Ядра Синтеза Звёздной Вселенскости, 64 Огня и 64 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий второй Звёздно-Вселенской Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь и Ядро Синтеза Звёздно-Вселенской второй Изначальности и, возжигаясь ими, преображаемся, развёртывая их собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Огней и 128 Ядер Синтеза присутствий 128 Огней и 128 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь третьей Изначальности и Ядро Синтеза третьей Изначальности Универсума Солнца и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 256 Огней и 256 Ядер Синтеза присутствий, 256 Огней и 256 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь четвёртой Изначальности и Ядро Синтеза четвёртой Изначальности Единой Галактики и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 512 Огней и 512 Ядер Синтеза присутствий, 512 Огней и 512 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь пятой Изначальности и Ядро Синтеза Всеедино-Супергалактической пятой Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 1 024 Огня и 1 024 Ядра Синтеза присутствий, 1 024 Огня и 1 024 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь шестой Изначальности и Ядро Синтеза шестой Буддично-Человеческой Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 2 048 Огней и 2 048 Ядер Синтеза присутствий, 2 048 Огней и 2 048 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь седьмой Изначальности и Ядро Синтеза седьмой Планетарной Изначальности и в синтезе их, возжигаясь ими, преображаемся ими.
Стяжаем 4 096 Огней и 4 096 Ядер Синтеза присутствий, 4 096 Огней и 4 096 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь восьмой Изначальности и Ядро Синтеза восьмой Метагалактической Изначальности и, возжигаясь в синтезе их, преображаемся ими.
Стяжаем 8 192 Огня и 8 192 Ядра Синтеза присутствий, 8 192 Огня и 8 192 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь девятой Изначальности, Ядро Синтеза девятой Изначально Метагалактической Изначальности и, возжигаясь в синтезе их, преображаемся ими.
Стяжаем 16 384 Огня и 16 384 Ядра Синтеза присутствий, 16 384 Огня и 16 384 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь десятой Изначальности и стяжая Ядро Синтеза десятой Изначально Вышестоящей Метагалактической Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая компактификацию присутственного развития и десяти Изначальностей в синтезе их с переводом на Изначально-Проявленное и Изначальное развитие и восхождение каждого из нас и синтеза нас Изначальностями физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней 512‑ти Изначальностей, 512 Ядер Синтеза 512‑ти Изначальностей, в каждой из которых стяжаем по 512 Огней Изначальных Проявлений и по 512 Ядер Синтеза Изначальных Проявлений в синтезе их каждой из 512‑ти Изначальностей каждым из нас. И в синтезе их, возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими в синтезе их (пауза), преображаясь максимально физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем всеми стяжёнными Огнями присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей в Огне Изначально Вышестоящей Физической Реальности, Ядер Синтеза присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Огни и Ядра Синтеза между собою и вспыхивая явлением Синтеза в Огне с развёртыванием и эманацией Огня собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Изначально Вышестоящую Физическую Реальность каждым из нас и синтезом нас физически собою, Планетой Земля с эманациями всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас физически Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза) 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая преображение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этого каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе:
- Изначально Вышестоящей Физической Реальности в целом, 
- 512‑ти Изначальностей, каждой из них и в целом, 
- 512‑ти Изначальных Проявлений в каждой из Изначальностей и в целом, 
- всего количества присутствий в каждой из десяти Изначальностей и в целом физически каждым из нас собою. (Пауза) 
И возжигаясь явлением физически Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённые Огни и Ядра Синтеза с записанным Синтезом в Огонь из нас по всей Планете Земля, укутывая Планету Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и установлением Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца в цельности 512‑ти Изначальностей Изначально Вышестоящим Отцом физически Планетой Земля собою. (Пауза) И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Планеты Земля Изначально Вышестоящей Физической Реальностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Планетой Земля в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза) И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И вспыхивая этим собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Планету Земля в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца физически нами новым проектом Плана и Стратагемии развития Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном зале. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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