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Всё. Пожалуйста, мы продолжаем.
Со способностями мы разобрались. Так как у нас и на перерыве можно было вопросы решать, давайте мы сразу завершим ещё с одной темой - стяжание 1024-риц по присутствиям, то есть, я обосную что и как, чтобы мы эту тему не забыли. Это, так называемая, третья Программа Стяжаний. Вот, мы её сделаем, и дальше уже будет идти полегче, попроще. Так как вы сейчас в хорошем Огне Ипостасности, это сейчас вполне себе можно концентрировано зафиксировать.
Значит, первое. Давайте просто представим, что Метагалактика – это очень громадная среда, и нам необходимо большой масштаб активации, чтобы освоить Метагалактику.
Но есть одна проблема. Мы живём с вами на планете, не метагалактичны и не многомерны в масштабе Метагалактики и нас этому надо учить. Но когда нас надо этому учить от Владык, мы тоже не всегда слышим, не всегда верим, не всегда видим и здесь тоже возникает проблема. Даже на ночной подготовке Владыка нас обучает, утром мы просыпаемся, всё забываем, и внутри у нас растёт, а наружу мы это вынести не можем. А вопрос в том, как это всё вынести наружу, чтобы мы стали этим пользоваться.
И вот когда-то давно Отец утвердил программу стяжания 256-риц, внимание, живых по присутствиям. То есть, если Программа Омеги потенциализирует лично вас, то по итогам чтобы мы были метагалактичны, имели Право Творения, мы с Отцом стяжаем - Отец творит, а мы в этом участвуем - живых людей по присутствиям. Я без шуток. Причём, эти люди наделены свободой Воли, всеми Частями, Интеллектом и всем остальным, действуют самостоятельно, но жёстко связаны физически с нами.
Смысл не в том, что мы их должны там воспитать и вынянчить – они уже фактически взрослые, как мы с вами. А смысл в том, что мы им передаём нашу физичность, воспитывая их, а они нам в обмен передают свои многомерное восприятия возможностей. Но и у нас развиваются части по их многомерным присутственным возможностям.
И система простая - только живые могут научить живых. То есть, сколько бы мы не стяжали потенциальных 256риц – это потенциально нас развивает, но окончательно не научает.
Даже такой вопрос у вас, у некоторых, возникает: «Откуда ты такой взялся, и почему ты вот так легко оперируешь Метагалактикой?» – Я когда-то стяжал этих живых, только у меня была программа проще – у меня было всего 64 их, у вас – 1024. У меня 1024 в другом сейчас масштабе идёт. И я их воспитывал… До какого момента нужно их воспитывать? Вот всегда вопрос: «Воспитывал? Воспитал - нет?» Очень простой ответ: чтобы каждая из 1024-риц стала на служение у Владыки.
Смотрите – мы с вами служим? Служим. Они нас отражают? Отражают. Значит, они что должны? Тоже служить. Это воспитание? Я думаю - это высшее воспитание. То есть, выпуск в жизнь - это не в том плане, что: «Пошёл вон, живи, как хочешь». Извините. А именно в том, что ты с ними ведёшь работу, причём, ты сам учишься мыслить. У нас были вот так (жестом показывает взаимодействие с залом) совещания, у нас были общения.
У нас с Олей вообще было интересно. Так как мы вдвоём восходили и были семейная пара по этой программе, у нас собирались семейные пары наши по всем присутствиям, и двести с чем-то детей детского сада у них, и мы выделяли целую пару следить за детьми. Я без шуток. Некоторые дети сейчас в Иерархии работают, внуки, правнуки. Один подошёл ко мне, говорит: «Прадедушка!» - «Я?!» - Он говорит: «Вы что, не помните, детей тогда воспитывали?» - «Помню». – «Вот я его внук». Вот того, кого я воспитывал. У меня здесь десять лет прошло. Ко мне подошёл праправнук, говорит, вот тот, кого ты воспитывал когда-то ребёнком – в смысле я выходил когда-то, общался - я его внук. Десять лет - прадедушка. И всё! До заикания, я без шуток.
Я специально говорю, что они наделены свободой Воли, что они женаты, выходят замуж, женятся. Нам легче, потому что мы семейная пара. Те, кто не семейная пара подходят ко мне с пикантными вопросами: «Если замуж выйдут за разных…». Слово «заразных» (Смех), вот, вы поняли! Я говорю: «За кого?!» Я говорю: «Что вы сказали? (Показывает, что женщина открыв рот, не может ничего ответить). Я говорю: «Вы же сами всё сказали. Я же не могу Вам ответить «зя», после того, что вы сказали». Ну, русский язык очень классный! Я говорю: «Понимаешь, у них свобода Воли. И если она за кого-то выходит замуж, или на ком-то женится, и это… это тебя не касается физически - это её касается, потому что свобода Воли. Но когда ты выходишь к ней - она с тобою телом».
Ну, грубо говоря, вы сейчас здесь на Синтезе, я же не знаю ваших семей, детей, дядек, братьев, тёток, правильно? Не должен, нет, в принципе, могу, зачем? Это уже какие-то лишние связи. «Так и ты, когда ты выходишь на присутствия, ты же не обязана знать, с кем, как и почему. Ты там раз в день, а то и раз в месяц вышла к ней - всегда можно час, два, три выделить, с тобой пообщаться, а потом зажигай даже замужем, где хочешь». В смысле «зараза» (Смех). Вот примерно так решался вопрос. Я специально это проговариваю, потому что такие вопросы возникают. И иногда возникают пикантные ситуации на эту тему, потому что у каждого в голове иногда «свои тараканы» бегают.
Поэтому, свобода Воли - это не теоретическое явление, а практическое, когда человек, человек живёт собственной практической жизнью на этом присутствии. Единственная проблема - нам в это поверить.
Но, вот представьте. Я когда там занимался, мне иногда Владыка поручает сложные дела. Я однажды выхожу к своей очень высокой 256-рице и говорю, что мне поручили такое поручение, только ты мне можешь помочь. Он говорит: «Согласен». - Я говорю: «Я тебе – физичность, а ты мне объяснишь, что это значит, чтобы я мог сделать в Доме». Сидит он в своём кабинете, я через сутки выхожу, весь в книгах. То есть, показывают академическую профессуру - это даже не то, у него просто всё было в книгах, два стола в книгах, и он их быстро прочитывает, углублённо читает одну книгу. Ну, я же думал он для себя. Я говорю: «Чего?» - Он говорит: «Ты видишь, готовлюсь». У меня челюсть такая, «чик» (показывает), поручение Владыки - сОтни книг в одной... Я знаю его кабинет, там не было столько. И все где-то открыты, закладки, всё остальное. В общем, через пять суток штудирования всего этого мы с ним связываемся, то есть, он меня вызывает, я выхожу, и он мне отдаёт пакет информации. Я её впитываю, а я на этот объём физичность ему отдаю. У меня было такое ощущение, что я полфизичности потерял на объём поручения Владыки. Но после этого, я вдруг легко-легко начинаю соображать в тех материях, в которых не мог сообразить раньше. Кстати, там был как раз выход ещё и за Метагалактику. Мы шли из второго в третье проявление, и благодаря этому, нам удалось выйти в троечку, чего я вообще не мог понять - наш мозг раньше это вообще не брал физически. А благодаря моей 256-рице, мой мозг взял это, потому что он мне отдал пакет информации, как туда даже перейти, без шуток. И мы вышли за пределы Метагалактики, чего раньше мы вообще физически сделать не могли, у меня даже мыслей таких не было, но и плюс, как исполнить поручение Владыки. Вот физическая помощь, я до сих пор благодарен, я знаю, что эта 256-рица сейчас служит в Иерархии.
И вот когда я каждого из своих Тел довёл, я знаю их имена некоторых (я не всех знаю, но некоторых знаю, потому что мы с ними пересекались на разных совещаниях), довёл до служения в Иерархии. И мне Владыка подтвердил, что каждая из них служит, действует, не просто не мешает мне, как Главе ИВДИВО, а помогает, в том числе и так, как я рассказал. Меня вызывает Отец и говорит: «Всё, они отпущены». Нам только друг у друга перепроверять. Мы с Олей друг друга перепроверяем. Оля должна тоже услышать, что отпущены. Оля услышала и сказала: «Да, они свободны, то есть, ты их воспитал». Они служат, я некоторых сейчас в Иерархии знаю, но не всех, подчёркиваю. То есть я всего несколько знаю, остальных не знаю где, живут где-то.
Внимание – это люди, живут по присутствиям. Для них материя, где они живут, такая же плотная, как наша, только эта плотная материя в другой мерности. И физичность им нужна для развития той плотной материи, то есть, для её офизичивания.
Вы скажете: «Зачем это надо? Ну, фантастика!» Есть такой момент. Метагалактика очень громадная, а жителей у нас всего семь миллиардов. Если учесть, что у нас планет иногда миллиарды, сколько мы будем плодиться и размножаться, чтобы это всё заселить? Очень много.
А теперь представьте, что каждый из вас в синтезе с Отцом творит. Можно сказать, что эти Тела рождаются, только мы не видим как - другая скорость, да. Тысячу человек, тысячу двадцать четыре. И каждый из семи миллиардов на разных присутствиях стяжает тысячу человек, сколько у нас получается? Уже семь триллионов, чтоб масштаб увидели. При живущих семи миллиардах, если каждый стяжает, нас уже буде семь триллионов человечества.
Вы скажете: «Зачем это надо?» Это значит, воплотиться может семь триллионов, понятно, что не на одну планету. А это уже совсем другой масштаб человечества. Это очень быстрый рост количества людей в Метагалактике.
Вы скажете: «Зачем же они нужны так быстро?» Очень простая вещь. Есть еврейский, кстати, закон или завет, что рано или поздно закончится один портал, где уйдёт последняя Душа. И когда уйдёт последняя Душа, начинается Божий суд, Армагеддон, все погибают, Отец судит, воскреснут только праведники, все остальные погибнут. То есть в смысле, Души закончатся. И нужно что-то включить такое, чтобы Души не закончились. Я сейчас уже не буду публиковать всю эту тему, потому что мы её перекрыли.
Но одно из наших преодолений, это когда нас предупредили, когда мы эту программу не имели, что Души могут закончиться, ну, в смысле, Армагеддон придёт, называется… Новых Душ мы стяжать не сможем, а вот новые Тела с 256-ю частями, которые сотворяет Отец, стяжать можем. И у каждого из вас 1024 Тела, у каждого из них своя Душа. Если каждый на тысячу увеличит количество Душ. А когда вы их воспитали, вы их отпустили, они смогут потом воплощаться, расширяя количество Душ, то есть, вы фактически, для Метагалактики сотворили 1024 человека.
В итоге, если по этой программе постоянно служащие будут действовать – в этой жизни я сотворил 1024 - отпустил, эта жизнь исполнена. Но в следующей я уже не помню, что я это сделал. Воплотился, опять притянулся на Синтез – ну, подобное притягивает подобное.
Я уже видел воплощённых. Один служащий, который у меня проходил Синтезы лет двенадцать назад, уже взрослый был, всё, он потом взошёл. Умер физически, взошёл. Мы попечалились там, ну, взошёл и взошёл, там естественно всё было. Года три-четыре назад подходит ко мне одна служащая с ребёночком, счастливая. Ну, в смысле, у неё долго не получалась, тут замуж… всё, родила: «Смотрите, какой ребёночек, смотрите какие глазки…» Чувствую, что наш человек. Я смотрю на ребёночка, а у него на меня реакция и вспыхивают ядра Синтеза, которые он у меня стяжал, все 32. У меня отвисает челюсть. Ну, видеть ядра Синтеза - это понятно, может у Владыки там проходил, там, кстати, Школы Синтеза идут на присутствиях, но я прожил, что в этих ядрах есть моя физическая фиксация. То есть ядра получались вместе со мной, грубо говоря, как у вас сейчас в этой аудитории.
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  Но я прожил, что в этих ядрах есть моя физическая фиксация. Ну, то есть ядра получались вместе со мной, вот. Ну, грубо говоря, как у вас сейчас в этой аудитории. Я в шоке – ребёнок воплотился! Начинаю присматриваться к нему, а мы с этим мужчиной много раз общались так… ну так вот. Он развивался, как мог, там вопросы всякие решали. Смотрю: «Я знаю его!? Я вспоминаю это». Выхожу к Владыке с Олей. Я говорю: «Оля, ты спроси только… – не важно, о чём – так это?» « Да, так. Воплотился». Она говорит: «А кто это?» Ну, пошли, показали. Оля тоже видит эти ядра и мы начинаем смеяться – наш, вернулся к нашим! То есть с ядрами он смог воплотиться только к нашим служащим, мамка проходит Синтезы, и служит. У него ядра уже возжигаются, на нас смотрит. Довольный! Всё равно пришёл! Ну, не знаю, почему он так быстро воплотился, там, это ж не нам решать, это Отец решает. Может, чтоб нам легче было, и мы поверили, и вам рассказывали. Всё! Ну, естественно, он сейчас подрастает, он у наших, пройдёт лет 15…
Вот после этого осознания мы начали активировать даже Детский Синтез! Потому что наши уже воплощаются, чё ему… ему надо Детский Синтез уже срочно проходить! Пойдёт, у него просто всё горит! Ему восстановить надо Синтез! Ему даже стяжать не надо – Синтез же ведь даётся навечно! Просто надо восстановиться в этом теле. У нас такое классное состояние –  уже есть один перевоплощённый со всеми Синтезами! То есть то, что я раньше рассказывал, ну теоретически, то что Владыка сказал, я верил этому, я теперь вижу практически! Оно растёт, это маленькое чудо, оно занимается! Понимаете? 
И вот то же самое теперь представьте. 1024-рицы, которые там воспитываем, которых мы можем отправить на Синтез к Владыке Кут Хуми того присутствиям, потом начинают воплощаться. Мы это видим… не к нам, не… И количество людей расширяется и не только на этой планете, а на любых других планетах, потому что они живут в тех присутствиях, которых можно перевести на любую планету. Это мы с вами привязаны только к условиям этой планеты. А ведь на разных планетах разная химия, ну атмосфера, допустим, да. И такими же человеческими телами, но с разных планет они могут вопло… о-оо, человеческими телами, но на разные планеты они могут, что? Воплотиться и расширить ареал обитания человечества.
В итоге, это идёт ещё и подготовка для расширения количества людей, которые воплотятся по Метагалактике. Если б я не видел результаты этих 1024-риц. Если б я не видел, что некоторые из них служат в Иерархии. Если бы я не знал, что некоторые из них воплощаются физически на нашу планету, переподготавливаться, но не мои. Ну, тут я не имею права говорить, потому что это не моё было, а то, я б сказал. Я бы сказал, что это программа какая-то, ну нужная, ну вообще. А я знаю, что она реально существует и действует, и они иерархически развиваются, и на планеты воплощаются, не знаю какие там, в космосе. И конкретно к нам тоже некоторые воплощаются от наших служащих. Реально воплощаются, и расширяется команда людей, владеющих Синтезом.
Вот эта Программа называется 256-рицы или 1024-рицы по присутствиям Метагалактики. Без этой программы вы не сможете окончательно стяжать Фа-256-рицу Человека Метагалактики. То есть, стать итогово Человеком Метагалактики, только проходя сквозь неё, вы этим становитесь. А потом их воспитываете. В принципе, все воспитывают годами, а проблема простая: наши 256-рицы отражают нас. И когда я воспитывал… Я вообще в этой жизни непьющий, ну вообще!.. не пьющий. Некоторые вещи вообще, ни разу даже не пробовал. Ну, шампанское, пробовал, а-аа… И однажды там, вот воспитываю, выхожу… выхожу к одной, а она выползает из бара пьяная. Я в шоке! Я, в ужасе, как?! «Ты себя не знаешь…» (пьяным голосом). Я говорю: «Так, я не пью!» «В этой жизни!» И тут я понимаю, что он сосканировал с моего Духа, что в одной из жизней… Это не значит, что я был пьяницей, это я потом высчитал. Я сказал: «Это что, ты был пьян?» «Не-е! – он говорит – ну там была традиция, воды не было, всё запивали вином…» Но записи остались. От этого вина я не пьянел, для меня это была как вода, а он-то… взял главную запись, что всё запивал вином! И тоже начал всё запивать вином, только пьянел он по-чёрному. Не знаю, кем я там воплощался… В общем, «ты себя не знаешь!» Пришлось перевоспитывать и «ты себя не знаешь» и очень сложно перевоспитывать.
И вот здесь была такая ситуация, когда ему было больно и мне физически, было больно. Его наказали, он отрабатывал, и я физически проживал наказание с болью физического тела. И вот тут я понял, насколько мы связаны с этими телами. Ну, поменял методы воспитания и это сразу… и воспитывать начал нормально, по-мужски, а болело-то у меня также, как у него! Ну, то есть не все методы применимы к воспитанию оказались. К сожалению. Ну, вот так вот. Поэтому, имейте в виду, эти тела не просто теоретически с вами связаны, вы можете не замечать, но иногда ваши тела будут болеть от того, что болеют те самые тела.
Есть другой прикол, у наших женщин. У одной дамы, ну это Оля там разруливала, я потом услышал, смеялся. У неё было полное ощущение, что она беременная. Она прошла несколько консультаций, ей подтвердили, что этого нет, это психологическая беременность… ну, есть такое, типа самовнушение. Пока она не догадалась посмотреть вышестоящее тело, которое ходило уже вполне себе на сносях. И то тело сбрасывало этой, вполне молодой даме, что она беременна. А она в шоке, потому что она не замужем. Ну в общем там, это своя ситуация. А-а физически подтверждения нет, к серьёзным медикам ходила, серьёзные деньги платила. А оказалось, просто беременно вышестоящее тело и всё, что проживало вышестоящее тело, эта дама сопереживала физически… Ну как-то, я понимаю, что не рожала, но вот ощущение, что она беременна, у неё точно было. Я ж мужчина, я не передам, как это? Это вот там Оля занималась и другие дамы, которые в этой компетенции. Я не смогу это объяснить. Но ощущение вплоть до таких физических. И там родился ребёнок. Эта потом стала счастлива, у ней все  рецидивы прошли, тонкости всех остальных я дальше не знаю, меня не посвящали в них, но воспитание шло в том числе, и в том плане, что на присутствиях рождаются дети. На присутствиях там, она замужем, здесь, нет. Такая разнонаправленная жизнь получается.
Поэтому мы вступаем в такую очень интересную область естественных видов жизни. Я вам сейчас так с интересом рассказываю, вы скажете: « И когда будем стяжать?» Я вам сейчас чуть расстрою – только после стяжания всего Абсолюта ФА. Так что у вас есть что подождать. Но Отец указал, что эту программу мы обязательно должны опубликовать на четвёртом Синтезе. Раньше мы публиковали на восьмом и даже ещё позже, а теперь только на четвёртом. Слово «только» у вас закладывается какая-то стимуляция Отцом, творение Отцом, чтоб с четвёртого Синтеза у вас начиналась подготовка к этому выражению. 
И ещё. Некоторые проходят Синтез, уходят, ничего не стяжали и говорят: «Да, какая подготовка? Какая началась? Всё забуду». В следующей жизни продолжим. Через десять следующих жизней – продолжим. Знаете, как у Фалеса Аргивянина – «мы закрепили узы нашей дружбы, чтоб в следующий раз встретиться через десять тысяч лет». Поэтому мы смотрим на эту программу не как фиксацию только этой жизни, а на множество вперёд, как у вас получится. Желательно конечно, чтоб получилось в этой, вы будете динамичней развиваться. Но это четвёртая итоговая программа. 
И после этого – внимание! –  а после этого есть хитрая вещь. Вот есть, Отец когда признаёт, это очень высоко, что вы Человек Метагалактики. Но после того, как вы отстяжаете эти тела, вас Метагалактика признает Человеком Метагалактики. Вы скажете: «так это ниже Отца!» С одной стороны это ниже Отца, но Метагалактика, это не разумное существо – это системное целое, имеющее свои законы. И пробить, чтоб на вас реагировала материя Метагалактики, к сожалению можно только этой системой. Пробить у меня, хотя Отец меня назначил, хотя я общался с Отцом, чтобы материя Метагалактики на меня реагировала и соподчинялась по правам там, Посвящений и Статусов, я смог только воспитав 256-рицы. До этого она меня видит, и в упор не видит. В смысле, «какая-то мелкая козява там чё-то ползает и заявляет». А вот, когда воспитал и пошёл обмен между телами, и ещё и воспитал, и это всё стяжал – всё  увидела, реагирует и даже соподчиняется. 
То есть, это фактически мы, ну я так грубо для себя определил, мы нарабатываем право Творения. Если нам удаётся стяжать у Отца эти тела, потом их воспитать, то у нас растёт право Творения. А у Ипостасей, кстати, Огонь Творения. У нас сейчас Синтез Ипостаси. Ну, если Иерархию посмотрите – Огонь Творения. И, фактически, через стяжание этих тел мы нарабатываем в себе Огонь Творения.  Через воспитание этих тел мы учимся применять Огонь Творения. А потом наступают элементы творения наших возможностей. Вот, такая простенькая ситуация и одновременно очень сложненькая.
Значит, смысл в чём. Вы отстяжали программу Омеги, всю, закончив это Человеком Метагалактики Фа. То есть, эта программа Метагалактики стяжена. Потом вы отстяжали весь Абсолютный Огонь. Весь. Весь Абсолютный Огонь, это Абсолют ФА, называется.  Для Метагалактики достаточно Абсолют ФА. Вот здесь вы можно сделать перерыв после Абсолюта ФА. После Абсолюта ФА ещё Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, я корректно скажу, примерно столько же. Но для этой программы достаточно Абсолюта ФА. Я подчёркиваю, это находится посередине Абсолютов. То есть там, прям написано: на этом программа Абсолюта ФА завершена и все, кто восходит только для самого себя, вам больше Абсолютный Огонь не нужен. Программа Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца только для служащих у нас, там красным выделено в Распоряжении. Поэтому, когда вы стяжали Абсолют ФА, вы имеете право остановиться, отдохнуть от Абсолютного Огня, это стоит сделать. Почему? Чтоб его потратить и стяжать вот эти 1024-е тела. 
В принципе, стяжание простое. Вы выходите к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, вы это умеете делать. Но когда у вас есть Абсолют ФА, вы имеете право с Отцом стяжать живые тела, а не потенциальные. Пока у вас нет Абсолюта ФА, вы такого права не имеете! Открытым текстом. И выходите к Отцу Метагалактики… Куда выходите вы к Отцу Метагалактики? К Отцу Метагалактики кто ни будь ходит? А?
(Из зала): – В 509-ю Изначальность.
В 509-е? А точнее, пожалуйста. Эти 1024-рицы живут по присутствиям, подскажу. Куда надо идти к Отцу Метагалактики, если они живут по присутствиям? В Изначальность не стоит идти, потому что если вы идёте в Изначальность, вы стяжаете тела для Изначальности.
(Из зала): – 4096-ое?
И? Продолжай! 
(Из зала): – Вышестоящее присутствие…
Вышестоящее присутствие! То есть, если вы стяжаете что-то по присутствиям, вы должны ходить только к Присутственным Отцам. Максимально высокий Отец Метагалактики которого мы можем, которого мы можем назвать Отцом Метагалактики – это Отец, который находится на 4 096-ом вышестоящем присутствии. Что значит вышестоящее? У нас 4096 присутствий Метагалактики Фа, которые вот так (рисует), как бы оформляют все звёзды, всю материю и делят это на соответствующие 4 096 вариантов мерности. Потом это всё компактифицируется первым вышестоящим присутствием, которая идёт… Метагалактика Фа, это восьмая Изначальность, а первое вышестоящее присутствие идёт в девятую Изначальность. То есть, готовит нас к Изначальной Метагалактике. 
Что значит, Изначальная Метагалактика? Метагалактика Фа, это наша Метагалактика, она одна. Мы б никогда не догадались, что есть Изначальная, если бы нашей Метагалактикой не управляла Планета, мы её называли Вышестоящей, с соседней Метагалактики. И там жили существа похожие на людей, но-оо не совсем тёплой крови, так выразимся. Да-да-да, биологическое своеобразие там отличалось. Разумные, высокоразумные, выше нас разумные, вполне себе люди по пальцам, ногам, рукам, но кровь у них  не тёплая, а холодная. Ну и скорей всего у них деторождение яйцеобразное. Но нам такое не говорили, потому что это те подробности, которые не сообщаются обычно для таких как мы развитии, но у хладнокровных в принципе, деторождение идёт соответствующим образом. Но по отдельным признакам мы поняли, что это так, но нам тщательно от этого убирали.
 Я пару мест посещал и удивлялся специфике этих мест, так выразимся. Ну, естественно, меня тщательно оттуда корректно вполне, уводили. Ну, ты с Физики выходишь, ты не всегда понимаешь куда, иногда промахиваешься. Интересно было просто походить, посмотреть. Ну, вы ж любите путешествовать в соседние города иногда. А я люблю путешествовать в города там, вышел и пошёл гулять, смотреть, что там смотрится, находится, интересно-о. Меня находили и говорили: «Вам туда, вот в ту сторону. Музей в той стороне! Вы не туда зашли». Ну и всё. 
И вот, Вышестоящая Планета фиксировалась, и мы вдруг увидели, что эта планета из соседней Метагалактики. И тогда мы выяснили, что наша Метагалактика и соседняя Метагалактика входят в девятой Изначальности в Изначальную Метагалактику. И таких Метагалактик как наша восемь тысяч, это ещё минимум, это по базе присутствий – 8 192, это я по схеме иду, может быть их и больше, но на некоторых присутствиях они отсутствуют, так что скорей всего, меньше. Отсутствуют, или не развились, или гавкнулись, то есть тут я ничего не знаю, гавкнулись – это погибли. И такой, и такой вариант может быть, поэтому там… вот в этом мы не разобрались точно, мы этого не знаем... 
И вот, я понял даже, чтобы вот здесь, в Изначальной Метагалактике мы были сильны, нам нужно как раз концентрация 1024-рицы. Вот мощи нам не хватает. Нам не хватает элементарно мощи, чтобы развиваться в Метагалактике. И когда мы это стяжаем, Отец нам нарабатывает мощь. Просчитал простой вещи – девятая Изначальность, это девятая Часть Отца, так и называется, Мощь Отца. А значит, чтобы проникнуть в Мощь, ты должен сам быть мощным. А восьмая Изначальность, даже если это и Дом, это ближе к Дому Человека Планеты, это все наши характеристики нашей планеты и всё равно нужна мощь. А нам её не хватает, мы люди планеты. Не, восьмая Изначальность, это Метагалактика, восьмая Часть – Дом Человека Планеты, вообще-то. Ну и соответственно, Метагалактика синтезируется с Домом Человека Планеты, поэтому наша планета стала главной для нашей Метагалактики. 
Третий вариант.… А! И вышестоящие присутствия мы узнали, но вышестоящее присутствие идёт тоже до 4 096-го вышестоящего присутствия. Почему? Потому что если наша, восьмая Изначальность 4 096, то девятая – 8 192-а. И вышестоящие присутствия отражают нижестоящие,  но вместе они образуют присутствия следующей Изначальности. Увидели? Ну, как бы материю следующей Изначальности. Поэтому строятся вышестоящие присутствия, чтоб войти в более высокую Изначальность. Наша Физика 32-а присутствия, 32-а –  вышестоящих присутствия, вместе – 64-е. И во Вселенной 64-е присутствия, раньше было в Метагалактике. 64-е присутствия базовой материи Вселенной плюс, 64-е вышестоящих присутствия – 128. И 128, это базовое количество присутствий в третьей, Универсумной Изначальности. 
То есть, от Изначальности к Изначальности присутствия, что? Удваиваются. Но, чтобы перейти в следующую Изначальность, строятся вышестоящие присутствия, развиваются жизнью, которая живёт на этих присутствиях, охватывается синтез 8 192-х, и ты переходишь в девятую Изначальность. Соответственно, Отец находится на 4 096-ом вышестоящем присутствии, как Отец нашей Метагалактики Фа и вы всё стяжаете у него, угу. Продолжаем? Продолжаем.
Метагалактика Фа имеет развитие пополам: 2 048 – это Огонь и 2 048 – это Материя. Чтобы мы имели право выйти в Изначальную Метагалактику мы должны освоить все 2 048 присутствий. По нашему развитию, бывшему семи планову, это сумасшедшее количество! Не реально! Но мы выкрутились, мы всё…  Мы начали развивать у нас как у служащих 1024-рицу. Это касается только тех, кто служит. Чем? У нас 256 Частей, плюс 256 Посвящений, плюс 256 Статусов и сейчас уже вот с 30-го ноября, это новый План Творения, нам ещё Отец наделил 256 Ипостасностей. Сегодня мы не успеем, мы это завтра наверное, будем стяжать, новый такой вид – 256 Ипостасностей. А может быть сегодня к концу, тут как вот, Отец простроит… не помню, ну в общем, может быть и сегодня успеем.
В итоге, у нас появляется 1024-рица Служащих, которая живёт первыми 1024-мя присутствиями. И вот за первую половину материи отвечают служащие, имеющие 1024-рицу. Ну, как бы... вы не все войдёте в служение, но те, кто войдёте в служение вы все будете стяжать потом 1024-е… м-м, 1024-рицу себя как служащего. Там ничего не надо стяжать, там надо выйти к Отцу и стяжать 1024-рицу тебя как служащего, и всё. Всё очень просто, тут никаких лишних стяжаний нет. Почему? Говорить, что тебе сразу дадут 256 Посвящений? Да, это с ума сойти! 256 Статусов? Да, не издевайтесь! 256 Ипостасностей? Тут хотя бы с одной справиться! Ну-у, то есть, вы служите у Ипостаси Синтеза,  у одного Владыки – это одна Ипостасность. И вам тяжело к нему ходить… 256?! Ну, понятно… 
Поэтому 1024-рицу мы стяжаем как фиксацию всего этого на нас и развиваемся 1024-рично служащими в этой 1024-ричной фиксации. Но, при этом здесь есть один плюс, если мы стяжаем на себя как на служащих 1024-рицу развития на нас фиксируется 1024-е присутствия. Потому что одна фиксация – одно присутствие. А если у нас 256 Частей на нас фиксируемся всего лишь, 256 Частей. А по законам Метагалактики 256 Частей, это Физический мир. И если 256 Частей мы только физичны. А Тонкий мир, это 512 присутствий. Значит, если мы стяжаем 1024-е, то мы попадаем в Тонкий мир и ещё и, теперь будет третий Мир, в Изначальный. Значит, 1024-рица, это три Мира. Понимаете, три Мира, это ещё и Изначальность. Увидели? А новую 1024-рицу вы стяжаете с 1025-го присутствия только. Почему? А это будет четвёртый Мир, который называется Метагалактический. То есть, вы их сразу стяжаете для Метагалактического мира. Есть масса информации дополнительной, чтоб вы освоили это. Я сейчас пока туда, в эти подробности вдаваться не буду, просто осмыслите.
И всё, вы выходите к Отцу сюда. Возжигаетесь всем Абсолютом ФА и стяжаете 256 Частей Физического телесного выражения Виталия Сердюка… ваше имя, фамилия, на 1025-ом присутствии. Заметьте, если вы 1024-ричны, вы стяжаете всего лишь, 256-ричного Человека. То есть, никаких иллюзий нет, он Человек. Почему я говорю, что воспитанность – это вхождение в Иерархию, то есть фактически, становление Посвящённого. Вы должны быть мощнее его в четыре раза, иначе он станет не особо управляем. Слово «не особо управляем», это не значит, что он станет бешенным. Но вот как я о себе рассказал (о пьяной 256-рице), у меня вот... «а моя товарища нашла, что в прошлых жизнях я был бешенный!» Понимаете? Так и неизвестно, кем вы были в прошлой жизни. Не дай бог, что не будь там раскопают, а на них надо иногда помощнее поддавить. И вам 1024-рица просто нужна служебная для этого развития.
И всё просто. Вы 1024-е раза стяжаете 1024-е 256-рицы Метагалактического развития. Когда вы стяжаете вот это первый раз, вы кроме того, что стяжаете Тело 256-ю Частями, вы ему стяжаете Частное  Здание на 1025-ом присутствии. Первые годы мы это не делали, мы считали,  что они заработают сами. Но потом в разных наших мираклях и практиках – я подчёркиваю, меня это не касается, у меня как-то они были поразвитей и поселились в домах, не знаю почему, но…. А, может потому, что мы пара на пару стяжали, они образуя семейную пару, получали дом. Может быть так, может… не знаю, но у наших служащих мы и в дуплах находили.. «Где живёт, твоя 256-рица?» «Под кустом». Я говорю: «Где?!» «Под кустом…» Я ему говорю: «Выводи его оттуда». «Ему там нравится!» Он сидел под корнем куста в ямке, и он так прятался от окружающего присутствия, потому что был маленький, и у него дома не было. Я серьёзно не было дома, он не мог развиваться. Я без шуток сейчас, мы очень долго на это выходили. 
А у нас на тот момент проблема была – у нас не было  физической фиксации здания ИДИВО, чтобы развивать по присутствиям здания. То есть, есть закон, что Метагалактика реагирует если есть физическое здание, а у нас как всегда с энергопотенциалом были сложности… Но потом нам это удалось сделать. И теперь вы каждой 256-рице должны стяжать отдельное здание. Единственно, у вас здание четырёх этажное, потому что вы физические служащие, а им, что даст Отец. Чаще всего там двухэтажные здания. Вы скажете, а чего им так мало? Им, много! Потому что по своей компетенции они чаще всего здание выдержать не могут. Вы должны реально понимать, что чем больше здание, тем больше нужно Огня, чтоб его поддержать. Ой, ну, как на Физике: чем больше площадь, тем больше за неё…, что налогов, что за отопление, что ещё за что… но платить надо.  
(Из зала): – И уборки…
Ну, женщины (смеётся)  и уборки много! Знаю, знаю. Увидели, да. Поэтому, здесь всё, всё как всегда. Здания разные, их наделяет Отец, но здания – внимание! – надо обязательно стяжать! Поэтому, вот просто себе запомните. Выхожу к Отцу, стяжаю 256-рицу 1025-го присутствия, ну там…  столько-то Частей, возжигаюсь этим, внимание! – это тело оформляется рядом с вами. Тело. Можете сразу ей стяжать 32 Инструмента. Зачем? Оно оделось, получило Меч, Книжку, ну чтобы расти и так далее. 32 Инструмента, там и Логика, и Сообразительность есть, то есть особенности, которые помогут ей жить. Это уже будет первое воспитание, а 32 Инструмента вы можете стяжать не спрашивая согласия, когда оно только вот стяжено-о, оно ещё ничего не соображает, свобода воли есть, но можно подсказать… Оно вам верит, потому что вы почти папа для неё или мама, и вы стяжаете 32 Инструмента. Ну, сами прочтите 32 Инструмента что это значит, вы поймёте, насколько это будет помогать ей жить. Инструменты, это определённые наборы программ и методик, которые позволяют действовать в тех или иных ситуациях. В разнообразных ситуациях. 
И вы тут же стяжаете у Отца дом,  для жизни этой 256-рицы на таком же присутствии. Номер присутствия говорить обязательно! 1025-ое, 2015-ое… понятно,  до 2048-го… обязательно! Не сказали номер, здание неизвестно куда пойдёт, это Тело не понятно где стяжено. Почему? Номер присутствия, это законы, мерности этого присутствия, это субъядерность этого присутствия, это определённый Стандарт этого присутствия. И когда вы говорите: «Стяжаю эту 256-рицу 1025-го присутствия», в это тело вкладывается только! 1025-ое присутствие. Не вся Метагалактика…
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Это субъядерность этого присутствия, это определённый Стандарт этого присутствия. И когда вы говорите: «Cтяжаю 256-рицу 1025-го присутствия», в это время в тело вкладывается только 1025-ое присутствие, не вся Метагалактика. Если вы развиваетесь всей Метагалактикой, то это тело только одним присутствием. Поэтому стяжать тело 256-ричное такого-то присутствия – номер, стяжать здание Дома Отца личного этому телу такого-то присутствия, вы обязаны это проговорить. И вы стяжаете эти тела с 1025-го по 2048-е присутствие, вот эту тысячу. Тока в этом масштабе. Потому что здесь заканчивается Метагалактический мир. Выше идут присутствия с очень сложными вариациями мерностного времени, там наши тела просто жить не смогут. Я подчёркиваю, там идёт пространственные характеристики мерностного времени. Я даже когда мерностное время говорю, некоторые физики вздрагивают: «Ты что несёшь?». Ничего! Всё нормально! Есть мерностное пространство, так и есть мерностное время. Мне говорят: «Мы не понимаем!» Я говорю: «Я тоже! Мне всё так же! Я просто знаю, что по стандартам там - мерностное время. Что это такое, я вам в глаза не скажу. Ну типа трёхмерностного времени. У нас же есть вектор одного времени с тремя пространствами?» - «Есть!». Я говорю: «А если два вектора?» - «Не бывает!». Я говорю: «Это у нас!» Есть то, что вверху то и внизу. Если внизу три пространства, то вверху три времени (как бы такой закон). Но что это такое, мы понять не можем. 
Поэтому, начиная с 2049-го присутствия начинается мерностное время. Когда мы туда выходим как пространственные физически, вокруг нас более-менее устойчиво видится пространство. Как только мы выходим, опять оно становится текучим, многомерным временем, с устойчивыми формами, только наш мозг в этом пока ничего особо не соображает (я корректно выразился). Поэтому нам Отец сказал стяжать только 1024.
Когда вы стяжали 1024, на 1025-й раз вы стяжаете уже ФА-256рицу Человека Метагалактики, собственно. Мы даже смеёмся, 1024 раза тренируешься на других и на 1025-ый раз ты стяжаешь собственную ФА-256рицу Человека Метагалактики. После этого ты Человек Метагалактики, а до этого Метагалактика тебя таковым не признаёт. И даже если ты выйдешь и скажешь: «Я тут 32 Синтеза прошёл, у меня масса огней! Я вышел! Я тут Человек Метагалактики!» Она говорит: «Да ты что! Где? Что?» «А!» (в зале грохот). Извините пожалуйста, он вылетел! Видно тебе надо было испугаться. Прошу прощения, не хотел пугать, он сам к тебе прилетел. В смысле вот, крутость нам мешает. Поэтому Метагалактика отслеживает, что ты для неё сделал, а вот это 1024 Части, это то, что ты для неё сделал. А когда ты тысячу раз это делаешь, она запоминает тебя и начинает на тебя реагировать. Если это тысячу раз ты не сделал, она тебя не запоминает. Зачем нужно тысячу раз? 4096 – вы сейчас стяжали четверичную Ипостасность - делим на четыре – 1024. И получается 1024 за Маму (это наши служебные Части) и 1024 за Папу или за Сына, как хотите, это то, что мы с Отцом стяжаем творение наших Частей. Когда мы стяжаем нашу 1025-ю ФА-256рицу, она тоже фактически живая. Но она начинает жить в Доме на первом вышестоящем присутствии. И вот здесь у вас Дом, кроме 2048-го, это личный частный. Мы ещё на 15-ом Синтезе будем с вами стяжать Дом на первом вышестоящем присутствии, за пределами Метагалактики и стяжённая ФА-256рица Человека Метагалактики будет жить на первом вышестоящем присутствии Метагалактики. Это уже реально действующее тело, которое живёт иерархически, связанно с вами, но наделено даже свободой воли. 
Грубо говоря, я здесь с вами Синтез веду, а моё такое же тело там сейчас служит в Иерархии в определённой должности Главы ИВДИВО. И работает. И то что оно делает, я не всегда соображаю, а то что я делаю, оно всегда соображает. Я иногда в его кабинет выхожу, сажусь, в смысле моё кресло, мой кабинет, оно во мне, но я ж главный, я физика, посижу, посмотрю на бумажки, ничего не пойму. Стол в виде целого компьютера, куда не нажмёшь, везде всё работает. Один большой экран метра два на метр, на полтора (пропорции где-то), большой стол. Там с ума сойти что нажимается, «кыно». Закрываю глаза - бумаги на столе. Кино закончилось, посидел, поигрался, возжёгся Синтезом тела встал и пошёл. Почему? Да потому что больше ничего сделать не можешь! Только посидеть, повозжигаться, посмотреть на большой стол (с «кыно») многокомпьютерный. Нет, тебе разрешают там изучать что-нибудь. Но слово «что-нибудь» - там же многомерное кино. Даже, если ты что-нибудь изучаешь, ты изучаешь только в пределах своих двух, трёх позиций, которые ты хотя бы воспринять можешь, все остальные ты воспринять не можешь. Хотя кое чему учишься: смотреть сквозь пространство, смотреть сквозь стены, смотреть кто в коридоре подходит к твоему кабинету или мимо проходит сквозь стены. Но это только первый раз интересно, потом ты думаешь «Ну идут они по своим делам мимо. Что ты будешь их отвлекать, что ты видишь из кабинета?» Это я способности того тела в себя впитываю. Но на физике пока я не вижу, кто там в коридоре идёт мимо сквозь это тело. Но способности растут, вдруг когда-нибудь получится.
 И вот это уже то самое дееспособное иерархическое тело, которое служит в Иерархии параллельно с нашим служением физически. И вам становится легче, вы служите здесь, а оно в этой же должности служит там. Назначение идёт обоюдное. Но и оно там больше служит и понимает, чем мы здесь. Там время другое течёт и здесь идёт помощь ещё и вот этому выражению. 
Когда вот это вы всё сделаете, это мы всё сделали для Метагалактики, потом вы можете продолжать стяжать после Абсолюта ФА Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, это примерно столько же. Когда вы стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, вы стяжаете полностью Абсолютное выражение Отца собою. И вы стяжаете на 256 Изначальностях теперь – одна Часть – одна Изначальность. И вы стяжаете Человека Изначальности или 256-ричного Человека Изначальности. Раньше мы это стяжали только по Изначальным проявлениям, а теперь нам разрешили по Изначальностям. Когда некоторые спрашивают: Зачем нам такое бешенное развитие, а вот за такими победами. То есть раньше дальше проявлений мы ничего стяжать не могли и мы с вами даже в конце Синтеза продолжаем стяжать по Изначальным проявлениям. А по итогам Абсолюта Изначальности буквально в последние пару месяцев, чтоб вы поняли зачем мы развиваемся, нам разрешили стяжать Части по Изначальностям. Чтоб было понятно, почему это так хорошо, у Владык у всех Части по Изначальностям. Одна часть – одна Изначальность. 
И вот нам разрешили это стяжать. И в конце там написано: «Разрешено стяжать Части Человека Изначальности в конце стяжания Абсолюта ФА». Вот здесь тупить не надо, это как раз Части по Изначальностям. Раньше были Части по Изначальным проявлениям. Может быть, мы специально опишем дополнительно. Вы, когда дойдёте до стяжания, уже Регламент этот выпустим, но пока это чисто обозначения в Абсолютном Огне. Ситуацию увидели? 
Когда вы отстяжаете Части по Изначальностям, дальше стяжать ничего не надо, их надо только развивать. Программа закончена. Три громадные программы вашего развития Изначально Вышестоящим Отцом. Я не говорю, что они лёгкие, но я при этом понимаю, что Метагалактика большая. Я не говорю, что это не надо делать – это надо делать. Вы же пришли восходить? А есть люди, которые любят много готовиться, долго готовиться. Когда у них всё заканчивается, они говорят: «Ну что вы, я ещё не готов, мне надо ещё что-нибудь делать!» Пожалуйста – программа Абсолютного Огня – много, долго, от всей души на много лет. Один Абсолют, один день и так 8000 раз три года, где-то 8000 Абсолютов, но если с повторениями – это в каждом Абсолюте по 1024 Абсолюта, то это умножаем ещё на 1000. Это 80 000 (не восемь миллионов) дней и ты всё готовишься, ты знаешь, что служишь, ты знаешь, что восходишь, стяжая Абсолютный Огонь. В общем это программы для тех садомозохистов, которые вечно учатся, вечно готовятся и ничего не делают. Абсолютный Огонь стяжают и точно знают, что восходят. 
Поэтому если у вас есть друзья, которые прошли Синтез и ничего не хотят делать, но хотят только учиться, вы им говорите: «Стяжайте Абсолютный Огонь по программе один день – один Абсолют. Больше не надо, на восемь миллионов дней тебе хватит». Я понимаю, что количество жизней, по-моему, меньше, но мы ж с вами смотрим на несколько воплощений. Что мы будем ограничиваться этой несчастной жизнью, 100 лет на 365 (кто не знает, что меньше), у нас всего 36000 дней в удовольствии ста лет. 365 дней в году умножаем на 100 лет, 36500. Это восемь миллионов, это всего лишь… У нас есть математики, которые легко посчитает, на сколько воплощений. Это ещё каждое воплощение надо жить ровно по 100 лет. Примерно такой объём советую. Вы скажете: «Зачем так много?» А вы выходите туда, там время течёт по-другому, там скорости другие. Это я когда-то говорил (сегодня прикалывались тоже): «Ну что? Мы выходим к Владыке сегодня и думаем «сидит в кабинете». Выходим ночью, опять сидит в кабинете. Завтра выходим, опять сидит в кабинете. Когда же он отдыхает?» А однажды мне Владыка сказал: «Да понимаешь, прошлый раз ты у меня был год назад, зимой». Прошлый раз это вчера. Для меня вчера, для Владыки год назад. Я говорю: «Как?» «Вот так! У нас время такое. Поэтому, когда ты в следующий раз зайдёшь, я конечно помнить буду (там память по-другому работает), но ты зайдёшь завтра, у меня пройдёт почти год. И в этот год я и отдыхаю, и сплю и... В общем ты не мучайся, всё нормально, всё как у людей, служащих». В общем мы были в гостях у Владык. И дети есть, и садик есть и дом есть со всеми делами, но в тех Изначальных. Нормально, всё как у людей. Проблем не вижу. То, что вверху то и внизу. 
Вот это программа стяжания 1024-цы Метагалактики. Она у нас третья и итоговая, в том плане, что это надо всё отстяжать и быть таким. Всё, у нас теперь Практика.
А теперь такая маленькая Практика или большая Практика. Мы же будем стяжать 256-цы. А обычно мы стяжаем как? Ну абы как! «Вышел, не знаю что стяжать, не знаю какие Части, не знаю их название, не знаю, что там делать с ними, не знаю, как делать с ними, но вышел и сказал: 256, мне дайте, пожалуйста». На! Но вспомнить все 256 вы не всегда сможете. И даже, если здесь вызубрите, здесь вы будете знать, туда вышли – можете забыть. Это я знаю сам по себе, поэтому я тут не утрирую, это я знаю, что это очень сложно, но можно, тренироваться надо. Так вот мы приучили себя после каждого объявления такого стяжать эталонные Части для стяжания 1025-ти вариантов вас, включая итогово ФА-256-рицу каждому из вас. То есть мы стяжаем сейчас эталонную 256-цу, только у Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного. Зачем? Потенциала будет больше. Вы будете стяжать части у Отца Метагалактики, а вам эталон заложил Изначально Вышестоящий Отец. То есть вы будете стяжать восьмой Изначальности, а вам по эталону 512-тому. Я думаю масштаб будет посильнее, сразу ваши тела и Части будут посильнее, то есть вы будете помощнее. Увидели? 
И здесь есть такая особенность. Вот мы сейчас стяжаем эталонную 256-рицу, это эталонные Части. Соответственно перед стяжанием каждой 1024-х 256-риц или 25 - это вы последние - вы выходите к Отцу и в начале возжигаетесь эталонной 256-рицей. Сам. Причём сам? А у каждого из нас в Частях есть свои специфичные своеобразия так называемые: То Душа кривляка, то Сознание специфическое, то Интеллект отсутствует. В принципе, мы его стяжали, но он как-то не работает. Я не хочу никого обижать, если вы о себе подумали. Я вас не имел ввиду. Я просто знаю, что у нас есть, это я мысли тут ловлю, я просто знаю, что и у меня и у всех при любом развитии с теми или иными Частями есть какие-то проблемы. Ты начинаешь чем-то заниматься, тебе не хватает этого развития. Так вот, когда вы у Отца каждый раз 1024 раза будете стяжать эталон развития Части, вы свои Части будете, грубо говоря, перепрограммировать, улучшать, усилять. И так тысячу раз. Это очень много, они просто у вас после этого будут динамично действовать. Это очень много! Поверьте. 
Поэтому это программа ещё интересна тем, что вы тысячу раз возжигаетесь эталонностью каждой своей Части. Надеюсь понятно, что моща после этого в Частях есть. Но это не отменяет их необходимость физического развития. А то некоторые говорят: «Я стяжал 1024 эталона, а у меня это наразвивается!» У тебя это развивается. Я уже спрашиваю просто: «А как ты это физически применяешь?» «Ну как, оно развивается». Я говорю: «Вот я сейчас стою и делаю вид, что я танцую!» «И что?» «Но я ж стою! А я тебе говорю, что это танец». Во! Но я ж стою – это я танцую. Я ж стою! А я говорю, что я танцую и что у меня сейчас танец развивается? Бред же какой-то. И даже, когда вы отстяжаете эти эталоны и если этим не будете применятся, оно не знает, как действовать. Оно, может быть, внимание – Часть, может быть, и развитая, но она не знает, как действовать. А значит, как ребёнок. Даже эталонная. Её же ещё нужно обучить действовать, умением, навыкам, знаниям, насытить её, чтобы она работала. А то некоторые говорят: «Она у меня не развита». А ты проверял? А может она развита, но не знает, что делать с этим. Вот смотрите, задумались! Кроме того, что она развита, она должна знать, что делать, о чём думать, что знать. И их надо поприменять, не развивать, а ещё применять надо. А то некоторые развивают, развивают, развивают, и говорят: «Как ты это применяешь?» Ну, хоть логическую задачку реши! Не знаю как! Выучи! Ну или хоть какое-нибудь знание прочти, ну хоть какое! «А как применять душевность?» «Чувство поразвивайся, поприменяй!» «Как?» «Пойди там детям помоги, душевно помоги!» Я не шучу. У меня один такой в шоке был: «Как помоги?» «Вот так помоги, душевно!» Я без шуток, я сам был в шоке. Это в России. А потом «О-о-о! Это страна Души! У нас такие встречаются». Заикание, я даже не знал, что ему сказать. Но мы нашли, куда ему пойти и как душевность развивается. Да, это всё индивидуально, универсальных методов не может быть, но я очень удивился. Обычно интеллект развивается, сознание. «Душу как развивать? Что такое душевность к людям?» Вот это у меня был замок. Ничего, поприкалывались. Чакрами синтезироваться, кто спрашивает. Я пошутил насчёт чакр. Если ты не знаешь, как развивать Душу, чакры синтезироваться не будут. Но вот «слейся с Отцом Небесным» - это, в принципе, первый этап развития Души, Душою. Вот это тренировать надо.


Набор: Учитель, Ипостась Синтеза Изначального Владыки Георга, Глава Изначального Центра Ипостаси Синтеза Синтеза Единой Галактики ИВО ИВДИВО, Управления Синтеза Филиппа Охотская Светлана

Проверка: Аватар Синтез Синтеза ИВО, Глава ИВДИВО 498 И, УС Кут Хуми Елена Ликкей
 Практика  3
Стяжание Эталонной 256-цы
Время 01:05:50 - 01:33:21    

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом физически собою, переходим в Зал 256-ти Изначальный Явлено. 
Развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая 256-ть Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей (длительная пауза). 
 И возжигаясь 256-тью Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И возжигаясь 256-ричной фиксацией Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно (пауза). 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 512-ти Изначально Явленно, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся перед ним.
  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И возжигаясь 256-тью Эталонными Частями синтеза 1025-ти стяжаний присутственных, телесных явлений Фа-256-ричного Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, в настоящий момент и в перспективе физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Эталонные Части каждого из нас максимальными способностями, максимальными возможностями, максимальной компетентностью (длительная пауза). 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
Эталонной 256-рицей 1025-ричного стяжания телесных явлений каждого из нас Присутствиями Метагалактики – с 1025 по 2048 Присутствия 256-ричных тел каждого из нас присутственно и 1025-го Фа-256-ричного Человека Метагалактики в синтезе Метагалактики физически каждым из нас, 
И возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь Эталонными 256-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И преображаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся 256-тью Эталонными Частями каждого из нас с 256-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в перспективном и постоянном стяжании 1024-ричных тел 256-тью Частями по 1024-рем Присутствиям Метагалактики Фа 8-й Изначальности каждым из нас (пауза). 
И итоговая Фа-256-рица Человека Метагалактики на 1-ой Вышестоящей Изначальности Метагалактики Фа, на 1-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа 8-й Изначальности в синтезе Фа-256-рицой Человека Метагалактики физически каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь 256-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал физически собою, развертывая 256-ть Эталонных Частей, стяжания Фа-256-ричного Человека Метагалактики физически каждым из нас и вспыхивая этим (длительная пауза). 
Преображаясь этим физически, мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Печать и проверка: Неретина Людмила, Аватар, Ипостась Синтеза ИВ Образа Ощущений ИВО УСи Марка, праздничный секретарь ИВДИВО.
Итоговая проверка: Юрова Ольга, Владыка, ИСи ИВ Творца ИВО, Глава ВШС ИВДИВО 245 И, УСи Иосифа. Учитель.
День_1
Часть_2
Фрагмент_4(б)
Время_  01:33:21 – 01:58:10

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. Развёртывая 256 эталонных частей стяжания ФА-256-ричного Человека Метагалактики физически каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Вот такое стяжание. К сожалению, оно было очень долгим, но, мягко говоря, концентрация 1024-риц в каждом из нас, она достаточно сложное явление. И мы, вроде бы, насыщались простыми вещами, а на самом деле, есть такой момент, даже есть у нас 256-рица эталонная, то в каждую из них надо зафиксировать по 1025 огней разных присутствий. Всё. И в итоге, вроде бы и простенько, я думал, так, раз, вышли, стяжали. А… а молчим. Сидим, молчим. Я. И вы тоже. И все в устали. А это фиксация. Зато, если вы сейчас проживёте. То есть, вот в этих частях, вот здесь есть Огненные Центры, в теле, вот именно вот в этом, в части… и в теле возникла какая-то плотность Огня. Попробуйте прожить, сейчас очень высокая концентрация плотности Огня. Действует в Огненных Центрах и по телу, такое ощущение, что вот руки вот так вот (показывает) у меня, из-за этой плотности. Я при этом всё это давно стяжал. Но, когда стяжаешь с командой, ты всё равно это продолжаешь сопереживать и тоже сквозь себя пропускаешь. Вот вы можете сейчас прожить в теле плотный Огонь, если вы его ощущаете, подчёркиваю: это грудные центры вот здесь. Не огненные, а именно вот есть, вот здесь такие точки грудные огненные центры. И у меня ощущение, что в руках такое ощущение, что – ты что-то потаскал, ты уплотнился: плечи чуть напряжённые, вот это вот… ты таскал чего-то. Вот эта крепатура тела называется, когда при избыточном стяжании, когда тело столько не имеет, оно слегка перенапрягается, мышечно. Вот сейчас есть лёгкая крепатура телесная. У меня в плечах, в руках и в грудных центрах фиксируется Огонь на избыток вот этих фиксаций.
Ну, так, чтоб было попроще. 256 частей. 1000 стяжаний. 256 000 Огней, ну 260 000 Огней, которые вы сейчас на себя зафиксировали. Много это или мало? Так вот, для осмысления. Принципиально много. Можно сказать, что и мало. Но эти огни у вас теперь будут офизичены до тех пор, пока вы вот это всё не стяжаете. То есть, они у вас будут вариться, развиваться, поддерживаться, эталонить ваши части, но устремлять вас к реализации этой программы.
Чем ещё эталонные части хороши? Они будут вас подзуживать, чтоб вы это всё стяжали. За вас они работать не будут. От внутреннего ощущения стимуляции, что это произойдёт…. Будет.
Ладно. С этой программой всё. Давайте вернёмся ещё раз к Ипостасности, но с точки зрения Ума. И посмотрим ещё одну небольшую тему.
Вопрос: А кто такая Ипостась само по себе? У нас есть 31-я часть, которая называется Ипостасное Тело. И вот на этом Синтезе мы сейчас… раньше оно называлось Основным Телом… да, и раньше оно было 39-й частью, но у нас сейчас есть преображение частей. Почему? Потому что физических присутствий, вот на Планете, 32. И когда обычные люди живут, они должны проживать базовые части 32-мя присутствиями. То есть, это те части которые легко формируются в теле. Ну, есть обязательный набор частей, который установил Отец, из этих 32-х, чтоб в каждом человеке это фиксировалось. Вот 31-я – это Ипостасное Тело. Потому что 32-й – это, собственно, Дом. Причём, Дом Человека Изначальной Метагалактики. И 31-е тело фактически идёт к формированию Изначальной Метагалактики. Это тело называется Ипостасным Телом. И это Ипостасное Тело находится внутри вас как 31-я часть. Но именно этим телом, начиная с этого Синтеза, вы будете ходить и развиваться по всем присутствиям, всем Изначальностям и всем выражениям. Это тело не отдельно там живущее. Мы долго это, кстати, простраивали. Не где-то там существует, – оно находится прямо в вашем физическом теле. Раньше такими фиксациями занимался Синтезобраз. Раньше он был четвёртой частью, и мы как раз на 4-м Синтезе его стяжали. Или Синтезтело. Раньше оно было 23-й частью, теперь  15-я. Вот Синтезобраз сейчас 12-я часть, Синтезтело – 15-я часть, а Отец сказал, что мы должны учиться ходить 31-й частью, чтобы все нижестоящие части в синтезе выражались вышестоящим Ипостасным Телом. Для нас с вами, – и для нас тоже, – это новое явление. Потому что, когда ты ходишь 4-й частью, Синтезобразом: как бы частей нет, я проще скажу, мозгов нет, мышления нет, сердца нет, ты вышел, встал как можешь, делаешь что хочешь, не поймёшь где стоишь, и – как получится. А когда мы начнём ходить 31-й частью, все нижестоящие части – Разум, Сердце, Ум, Мышление – включаются. Потому что нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Если мы ходили Синтезобразом, то здесь ниже только Душа, Образ Отца и Слово Отца, – четвёртая часть. То здесь внизу 30 частей, включая Истину. То есть, если 31-я часть – это Ипостасное Тело, то ниже 30-я часть – Истина. Внимание, ниже, 29-я часть – Око. То есть, можно будет посмотреть Оком, куда ты – вышел или выперся. В зависимости от того как получилось. Понимаете? Можно стяжать, выразить это Хум, потому что 28-я часть – Хум. И вот Ипостасное Тело (карандаш уже высох), Ипостасное Тело – это не просто само по себе тело, а это синтез тридцати одной, фактически тридцати двух частей, потому что 32-й Дом, он сферичен вокруг тела. То есть, если я телом хожу, то вокруг меня обязательно ходит – Сфера Дома. А если учесть, что 32-й Дом – это Изначальная Метагалактика, то вокруг меня ходит одна из сфер Изначальной Метагалактики. И Отец добивается, что по новому проекту мы должны ходить не четырьмя частями, а тридцатью двумя. Более того, раньше мы ходили Огненным телом, Синтезным телом, мировыми телами, но это всего лишь отдельные виды. Вот я говорю, выходим Огненным Телом, – на 1-м Синтезе, на 2-м мы так и ходили, – это что за тело? Это тело нашего Огня. Туда входит синтез все мировых тел. Но всё равно, что это за тело? И определить нам, что это за тело, до конца не удавалось. И вот пока у нас не появился проект Творения Отца 30-го ноября, мы ходили мировым телом, огненным телом, ФА-256-рицей, вот этой вышестоящей, но она ещё должна вырасти после всех этих стяжаний. И до конца это было не определено, мы пытались в Метагалактике разными способами ходить.
Теперь Отец утвердил Ипостасное тело как 31-е. Это внутри физического тела. Оно находится вот внутри физического тела как часть. Оно ходит в синтезе 32-х частей, но можно сказать, 31-ом. То есть, имеет вариант Сердца, вариант мысли, вариант Ума, вариант… – все варианты. Ниже. Вот вышестоящие может не трогать, а ниже имеет. Может быть и вышестоящие будет трогать в перспективе. Сейчас пока о тридцати двух идёт речь. И мы будем учиться ходить этим телом.
В этом теле синтезируются четыре мировых тела. Четыре мировых, первое – это физическое, вот оно. Второе – тонкое, это то, чем, чаще всего, вы выходите во сне. Но сейчас тонкое тело будет перестраиваться на умение жить им, и во сне мы будем ходить Изначальным Телом, третьим миром. Или Метагалактическим телом, мировым, четвёртым. То есть, у нас есть такое Распоряжение, когда пятая раса жила Физическим миром, а нарабатывала Тонкий, а шестая раса должна жить Физическим и Тонким миром. Это значит, вокруг во внешней среде мы должны видеть – Тонкие взаимодействия. Сейчас даже представлять не надо, как это, – мы будем просто без мозгов, нам это не понять, ну можем по отдельным фильмам посмотреть, что тонкие взаимодействия, это материя, которая реагирует на нас и сонастраивается с нами. Это как в науке есть позиция наблюдателя, когда мы влияем на материю, а материя влияет на нас. А посередине получается научный опыт. Вот это что-то типа тонких взаимодействий. Но… это ладно.
Итак, четыре мировых тела фиксируются в Ипостасном. Все виды ваших стяжаний телесных, и даже вот тех 1024-х, что мы сейчас заложили, концентрируются на физике, но физика этим не управляет, этим управляет Ипостасное Тело. Почему. Потому что Физическое Тело больше нацелено на внешнее. А те части, что мы стяжаем, и те тела по присутствиям, что мы стяжаем, они, где у нас? Прежде всего, фиксируются внутри. И если Физическое Тело – это 23-е, то за ним следующим является Ипостасное. И вот эта концентрация, внимание, внутри Физического Тела, но по отношению к вышестоящим выражениям, поддерживается Ипостасным Телом. В общем, на Ипостасном Теле будут зафиксированы все виды телесных взаимодействий внутреннего развития каждого из нас. Зачем это делается? Нам нужна внутренняя телесная мощь, чтобы ходить по присутствиям и Изначальностям, и при этом это тело должно иметь определённое назначение в виде Ипостасности, когда слово «Ипостасность» предполагает Ипостасность кому? Или Отцу, или Изначальной Ипостаси, которая тоже Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, или Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, Владыке Кут Хуми, да, или другим Владыкам. Другими словами само слово Ипостасное Тело предполагает Отца, Ипостась Отца и Владык Отца, и это Тело уже координируется с вашими вышестоящими выражениями.
Зачем нужна такая координация? Ну, пока вы не всегда видите-слышите, у вас мало опыта, я корректно скажу: не так страшно. А когда вы начинаете видеть и слышать, вы иногда попадаете в такие передряги и на присутствиях в такие места, где – вы не понимаете, что происходит. Вы стоите, жизнь видите, присутствие видите, а не всё понятно. Почему не понимаете? Мерность другая. Если вдруг вы начинаете воспринимать мерность, вы начинаете частично теряться или терять контроль. Вы не знаете, что происходит, но Отец и Владыка – знают. И через Ипостасное Тело можно спокойно… так как вы вышли на присутствие Ипостасным Телом. По названию помните. «Скажи мне, как тебя зовут, и туда ты поедешь, в общем-то». И вот, по Ипостасному Телу, да, ты будешь выражать Отца или Владыку автоматически, потому что само тело, что? Ипостасное. А значит, ты в этот момент ипостасишь Отцу и Владыке. И в какую бы ситуацию ты ни вляпался… ой, да у нас даже в погружениях, люди ходят в погружении, им говоришь, туда не надо, они вляпываются. Ты даже не успеваешь ничего сказать, а я уже это сделал. Ну там, ляпы ипостасные. Просто вот к Ипостасному Телу.
– Видишь Чашу в Доме?
– Вижу.
Я не успел сказать это: «Ну, впитай её». Я говорю:
– Куда делась?
– А я её в карман положил.
Я не шучу. Чашу Сердца, – мы завтра будем её стяжать, – человек в карман положил. Я говорю:
– Как ты мог, её впитать надо!
– Ой, я случайно. – А потом говорит: – По привычке.
Ну, ты воришку переподготавливаешь. Вы никогда Сердце в карман не ложили? А у меня были люди. Понимаете? И вот Ипостасное Тело не позволит вам сделать то, что нарушает какие-то законы и некорректно. Кто не понял: он сам у себя Сердце украл. Это в его Доме, когда Чаша стояла. Ну, мало ли, чего она. Выпала. И Дом её сохранял. Я не успел сказать: впитай в себя Чашу, чтобы она у тебя активировалась. Он её в карман взял положил. Ну, Чаша, типа, чё в Доме стоит? А Дом-то его. Чё ты в карман суёшь? В итоге, он продолжает воровать своё Сердце у самого себя. Я не знаю, что это за ситуация. Мы её не раскрутили, потому что он сам был в шоке. Но мы там походили. Но не до конца верил, там и раскручивать особо неинтересно было. Ну, как бы… Ты ж понимаешь, когда человек верит и нравится, и его поддерживать, и усилять, и подсказывать. А когда человек в карман всё суёт, там думает, а нужно ли, это типа. Раз в карман суёт: вышел один раз, потом не выйду, надо карманы набить…. Но это ж сразу показывает ситуацию.
И вот Ипостасность не позволит вам сделать какую-то некорректность. Вы от Отца или Владыки получите сигнал, который вам сообщит, что это делать нельзя. В этот дом входить нельзя. С этими людьми контачить нельзя. Потому что внешне они одни, а внутри может быть совсем другие. А мы ж привыкли реагировать на внешнее, мы не всегда проживаем, какие они внутренне. Мы вот были на одной планете: только по блеску в глазах поняли, что это – не люди. А так это всё полностью внешне люди. Это были технические клоны, которые были оставлены на планете охранять там определённый объект. А мы вышли как раз разбираться, с какой стати здесь этот объект. Ну и всё, а это охранники оказались. Внешне полностью люди, но там, у них была плотная тёплая одежда, поэтому до конца всех тонкостей я не видел, по лицу – по реакциям люди. А по глазам мы определили, что это технические клоны. А – мы Части от них перестали проживать. Нету! Люди, говоришь как с людьми, а Частей нету. Ну, у нас были на физике и сейчас есть люди, которые вообще без Частей. Но когда мы начали погружаться, насколько они биологичны, а там технические клоны. Нет железок. Там вполне биологический организм, только он клонирован и у него узкая функция: охрана, – головы нет. Ну, там для охраны у него голова хорошо варит. Главное, они могли общаться с нашими вышестоящими телами, ипостасными. Представляете, уровень охранника, который общается с твоим внутренним Телом? Живущего на планете. Это даже батюшки в наших церквях не умеют такое. А эти общались стояли с нами. И выясняли, кто мы, а мы у них выясняли, кто они. Две команды схлестнулись.
Ну, вот такие есть технологии. Ну, как бы мы примерно знаем, кто это оставил, только мы не собираемся с ними контачить, мы просто выяснили, с какой стати они – в нашей координации оказались. Я корректно подбираю слова, чтоб их сюда не притянуть. Даром они нам здесь не нужны. Всё закончилось мирно, мы их оставили охранять объект, поняв, что – мы проверялись, или они проверялись, или Владыка нас проверял, чтоб мы просчитали технических клонов. Не людей, а технических клонов, причём на присутствиях. Так, на всякий случай. Но на отдельной планете. Но присутственно. Это у нас такая сложная механика астрономии, поэтому… мы туда пока не полезем.
И вот Ипостасное Тело сможет – что? Определять всё это. Распознавать всё это. И помогать вам собирать ту информацию, которую физически мы не знаем, а от Отца её можно получить. От Владыки можно получить. И ту сканирование, когда мы это не сможем определить, мы можем Ипостасным Телом тут же запросить у Владыки и у Отца помочь нам разобраться в этом. Будет и защита, ну и так далее, и так далее, и так далее.
И последнее. Вот это Ипостасное Тело, чем может расти? Мы сейчас пойдём его стяжать. Да, чем? Сегодня мы проходили это. Проверочный вопрос: чем может расти Ипостасное Тело? Почти детский вопрос. Но отвечать придётся по-серьёзному. 
(Из зала: – Абсолютным Огнём)
Огнём. Огнём, ну всё растёт Огнём. Согласен, Огнём. Каким? Абсолютным не трогаем. Это неправильно. Абсолютным Огнём растёт Физическое Тело и один из Абсолютов будет взращивать и Ипостасное Тело, но это не весь Огонь, а один Абсолютный Огонь. Но это он будет взращивать как Часть внутри нас. А нам нужно вообще развитие Ипостасного Тела. Вот допустим, у меня сейчас Абсолютный Огонь давно стяжён, уже усвоен, я продолжаю расти, и у меня работает Ипостасное Тело. Я ж не могу сказать, что оно у меня работает Абсолютным Огнём. Ну и таких как я – несколько десятков наберётся в ИДИВО. То есть, у нас уже тела работают в другой системе, Абсолютный Огонь для нас как биологический Огонь: мы усвоили, он поддерживается, части растут, но говорить о том, что наши тела будут расти Абсолютным Огнём – это для нас полный детский сад будет. Ну… Для нас это… как бы – сыр  давно съеден. Мышеловка осталась.
Чем? Внимание. Я ж вам сказал, что Ипостасное Тело координируется с Ипостасями, или Владыками. Сколько у нас Владык? Это Тело будет развиваться Огнями Владык и Владычиц. Потом Огнями Ипостасей. А всех Ипостасей у Отца 512. Значит, это Ипостасное Тело будет развиваться в координации в лучшем виде своего выражения с 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, вообще-то 512-ти Изначальностей. А это уже очень серьёзные Огни и намного выше Абсолютных.
Ну, и так, для сообразительных: почему я сказал, что Абсолютные Огни – детский сад? Кто не услышал: Ипостасное Тело – 31-е, а Абсолют как часть – какой номер? 27-й. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть, но уже детский сад. То есть, развиваться это тело может более высокими Огнями, а не нижестоящими. Для него Абсолютный Огонь – это нижестоящая часть. Он и так – в нём купается, это Тело, понимаете? «Он». Ну я – «он». Ипостасное Тело и так в этом купается. Ситуацию увидели? Поэтому, когда вы говорите о развитии, нижестоящее трогать не стоит. Развитие – это всегда там, где нас нет. Вот если вы взяли вышестоящую часть, я б ещё понял. Но принципиально – это Огни Владык. Синтезы Владык. То есть, всё, что относится к Ипостасности с Владыками, Владычицами, Ипостасями Отца и Отцу, – вот здесь вполне себе может фиксироваться и развиваться.
Я подчёркиваю: Физическое тело – на внешнее, а Ипостасное тело опирается на внутреннее. Но мы его физически реально проживаем, и оно находится в теле. Это очень долго в нас взращивалось, это очень ценное достижение.
Вот… Я ещё раз напоминаю, что мы очень много ходили, когда тела живут где-то там, а мы живём здесь, и они у нас не всегда сопрягаются. А это чисто действующая часть в физике, могущая ходить по всем присутствиям и Изначальностям. Это у нас вырастало, ну наверно, лет 15. В теле. По масштабам Синтеза это очень долго. А по масштабам Планеты – мелочь. 15 лет.
Мы идём стяжать Ипостасное Тело. На всякий случай, стяжаем фиксацию 512-ти Огней Отца в 512-ти Ипостасях, будет полезно. Может быть, ещё 256 Синтезов подтянем, если Папа разрешит. Есть такая тонкость: Огни стяжать-то мы можем, потому что мы по Образу и Подобию Отца, мы ипостасны ему. А Синтезы – не обязательно. Почему? Ну, 512 Огней нам дадут. А 256 Синтезов могут не дать. Почему? Не, просить мы будем. Не факт, что получим. В данном случае, так.
Некуда вмещать.
Огонь может быть ма-аленький. Капнул, вошёл, но Огонь. А Синтез, если войдёт, он потребует деятельности. А действовать нечем. У нас всё пока потенциально с вами. Всё-таки, 4-й Синтез. Ну, там реальные части уже есть, но не так много, чтобы 256 Синтезов Владык мы с вами выдержали. Поэтому вот, это не к тому, что я там вас принижаю, там, возвышаю. Есть факты. Вот есть реальные факты, когда не надо говорить ни плохо, ни хорошо, это есть – как есть. Но если мы пока ещё не тянем, нам надо подтянуться для этого развития. Подтянемся – стяжаем. Смысл в этом.
Закон «50% плюс один». 256 – 129. Или 128 плюс одна единица. Практика.
Зачем это я вам сказал? 128 Абсолютов плюс один. Понятно, да? Сто двадцать восемь 256-риц плюс одна. Из 1024-х, 129 – это не так много, кстати, если стяжаете. То есть, это можно найти в разных вариантах. И тогда Синтез будет даваться. А сейчас пока, даже если он будет даваться – некуда ставить. Но  мы попросим. Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. …

Набор: Аспект, Ипостась Синтеза Поля ИВО, Управления Синтеза Геральда, Член-Посвящённый Регионального Совета МГК, Аспект, Татьяна Товстик

Проверка: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Одессы, Управления Синтеза Мории, Ипостась, Антонина Радова 
Практика 4. 
Стяжание Ипостасного Тела.
Время 01:58:10 — 02:23:33

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Изначальных Владык 256-ти Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Ипостасью четвёртого Синтеза в форме, возжигаясь всей концентрацией Эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца Частями каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза). 
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении синтеза любых телесных выражений, Мировых, Присутственных, Изначальных, и любых иных, в синтезе их Ипостасным Телом в физическом теле физически собою. 
С многочастной, минимум 32-х частной Явленностью и дееспособностью Ипостасного Тела физически каждым из нас. Много- и синтез-Присутственно, синтез-Мирово, много- и синтез-Изначально, синтез-Изначально Проявленно физически собою (пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвёртого Синтеза в форме (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, возжигаясь Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе всех телесных явлений каждого из нас, во всей полноте взаимодействия по Присутствиям и Изначальностям физически собою (длительная пауза). 
И синтезируемся с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас физически собою, стяжая Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 Изначально Вышестоящих Огней Изначально Вышестоящего Отца, 512-ть Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 256-ти Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямой концентрации Ипостасным Телом физически каждым из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 256 Эталонных Частей каждого из нас, явленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Эталонными Частями физически собой.
И в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза всех Синтезов каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой, мы возжигаемся им (пауза).
И возжигаясь, преображаемся ими, стяжая прямое явление Ипостасного Тела 512-ным Огнём, и 256-ным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся им (пауза).
В синтезе фиксируя всё во всём в Ипостасное Тело каждого из нас, 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся физически каждым из нас (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожженное (пауза) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, Европа, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Дмитрий Иванайский, Аспект, ИС Содержания ИВДИВО, УС Марка, Офис-секретарь ИЦИС подразделения Технологии ИВДИВО 245И
Проверка: Юрова Ольга, Владыка, ИСи ИВ Творца ИВО, Глава ВШС ИВДИВО 245 И, УСи Иосифа. Учитель
День_1
Часть_2
Фрагмент_5
Время_    02:23:33-02:31:25           
А вот мы стяжали еще 256 Огней Изначально Вышестоящих Ипостасей, а Синтез не стяжали, но Синтез нам, мягко говоря, и не положен, потому что, даже 256 Синтезов нам дали за счет Эталонных Частей. Вы там увидели, что чуть мы выкрутились тем, что у нас Отец дал нам Эталонные Части, ну и как бы, стяжали Синтез под них, потому что как бы другим пока нечем. Но! А чем вы можете, каким Синтезом заполнять Огни Изначально Вышестоящих Ипостасей? Если, допустим, Владыки развивают ваши Части, и у вас есть Огонь и Синтез, и мы растём Частями, то Изначально Вышестоящие Ипостаси дали только Огонь, ну, Отец дал Огонь их, то каким Синтезом мы можем развиваться у Изначально Вышестоящих Ипостасей? Что мы можем развивать  в себе кроме Частей?
(Реплика из зала: Синтезтела.)
Синтезтела – это Части, это первые 128 Частей, Синтезтела. И так мы можем в себе развивать Синтезтела, это первых 128 Частей. Ещё что мы можем в себе развивать? Вы ради чего пришли восходить, вы кто вообще? Ась? Посвященные.  И вторые 256 Огней это для развития у вас Посвящений. Синтезировать Посвящения нельзя, вы должны их постепенно развивать сами. Любое Посвящение регулируется правами управления и созидания, то есть или права созидания, так вот сокращенно, и фактически в Огнях Изначально Вышестоящих Ипостасей у вас записаны базовые концентрации 256 Посвящений. К самим Посвящениям мы вернемся чуть далее по Синтезам, у нас будет тематика еще по поводу Посвящений, ну там, на следующих Синтезах где-то и, там мы стяжаем конкретные фиксации Посвящений, чтобы они у нас развивались. По-моему, мы с вами даже, нет, мы с вами не стяжали ещё. 
Но, но, но здесь даются не просто Огни, а каждая Вышестоящая Ипостась имеет определенные Права созидания и управления, то есть нам дали Огонь, который нас будет подтягивать к этим возможностям, не к Посвящениям, а к правам, чтоб  они у нас начали действовать. Ну, чтоб не было иллюзий насчет прав, Изначально Вышестоящие Ипостаси, тоже имеют названия как по Частям, но у них вопрос не созидания Частей в первую очередь, а созидание дееспособных, то есть, права управления, это дееспособность и умение что-то этим делать, этими Частями. Поэтому права управления не только абстрактно, какой-то материей, а еще и права управления, чтобы ваши Части могли действовать и управлять разными процессами. Вот эти права вы будете стяжать и разрабатывать 256-ю Огнями Изначально Вышестоящих Ипостасей. 
И еще, для самих себя просто запомните. Отец 512-ричен. Вот я вам там рисовал схему, что мы как Служащие 1024-ричны. Если выпадает 512, мы сразу должны понимать, 256 – это Человек и Части и 256 прав Посвящений. Раз осталось всего 256, там может быть и Посвящения, и Статусы, и Ипостасность, но в целом в первую очередь 512‑рица – это Части Человека и Посвящения. 
1024-рица: 256 Частей, 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Ипостасностей. То есть, вот эту схему вы должны выучить, как… «как дважды два» - это не корректно, у некоторых это «5», но вот как чёткую, однозначную схему, чтоб даже ночью во сне вы так соображали, тогда ваши Посвящения и Статусы будут развиваться, тогда Ипостасность будет развиваться. Потому что есть основополагающие моменты, без которых, знаете так, жить нельзя, ты должен знать свое имя, потерялся, у тебя какие-то нарушения.  И вот 1024‑рица и знать, как она строится, это то, без чего в Метагалактике жить нельзя. Если ты не знаешь этого, тебя там считают, слегка недоумком с учетом того, что мы сейчас будем стяжать Часть Ум. Я это говорю аж на четвёртом Синтезе, ну, или вот, ну, планетарным прахом, который еще не возродился, корректно выражусь. Потому что Метагалактика предполагает 4-ричность Человека, а это 1024-рица. И для Метагалактики, из чего состоит 1024-рица – очень важное явление. То есть, если хотя бы ты запомнил это, а что там четыре раза по 256, то есть запомнить основной состав и всё, то Метагалактика тебя признает, это нормально, и начинает с тобою взаимодействовать. Ну, то есть знаете, как вот правила хорошего тона в Метагалактике – знать 1024-рицу. Запомните это, пожалуйста, потому что у нас очень много Служащих ходят по Метагалактике, вообще не знают этого и удивляются, почему нет взаимодействия с Метагалактикой. Очень просто, ты идёшь на взаимодействие, она тебя… ты ж её хочешь сосканировать, увидеть, а она тебя сканирует, идёт взаимодействие. Она тебя сканирует, а внутри мыслей на 1024-рицу нет, называется «дерево пошло». А что общаться с деревом? Красивое, стоит, Метагалактику требует, ну, в смысле  «шелестит ёлками». Ну, это ж не вариант развития. Практика. 
Некоторые удивились, «стоит», а если вы выходите на присутствие, вы сразу ходите?  Нет. А если вы вышли и стоите, вы деревянный, то есть мыслей нет.  Деревянный не в смысле, что вы дерево, а ступор у вас, ничего не вижу, ничего не слышу, стою, как вас определить, вы кто в Метагалактике? У вас же ступор, а ступор это почти дерево, если не почти. Поэтому динамика должна быть, хотя бы мысленно.

Набор: Учитель, ИС ИВ Николая, Глава ИЦИС ИВ Пассионарности Идеи ИВО, УС Филиппа, Аспект Валентина Шевченко

Проверка: Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира
Практика 5. 
Стяжание подготовки на ночную и дневную учёбу.                            
[bookmark: _GoBack]Время 02:31:25- 02:34:12   

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256ти Изначально явленно.
Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося и стяжая ночную и дневную подготовку 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всех контекстах сегодняшних стяжаний, завтра – в перспективных разработок и стяжаний и в целом личной подготовкой 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И возжигаясь этим (пауза). 
Мы возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. 
Благодарим Изначального Владыку.
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидание! До завтра. Завтра у нас, напоминаю, в 15.00 начинается. На час раньше. Ну на всякий случай.

Набор и проверка: Юрова Ольга, Владыка ИСи ИВ Творца ИВО, ВШСи ИВДИВО 245И, УСи Иосифа. Учитель.

Итоговая проверка: Юрова Ольга, Владыка, ИСи ИВ Творца ИВО, Глава ВШС ИВДИВО 245 И, УСи Иосифа. Учитель. 

