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Итак, мы стяжали (на перерыве мне - многие были - «Очень тяжело»), из глубины сибирских руд мы поднимали Умы каждого из нас, примерно так, скажу. Здесь не надо обижаться - Ум действует или нет. Здесь надо просто вспомнить, что мы стяжали Ум Метагалактики, а у нас Ум Планеты. Вот сейчас будет схема, Ум планеты, он планетарный, это маленькая точка, вот эта, летящая в космосе.  А Ум Метагалактики, он масштабный. И мы переходили вот с этой ма-а-аленькой точки, летящей в космосе, на масштабный, поэтому, в принципе, было тяжело. Это вот мы сейчас тут пообщались, сказали: «Тяжело». Некоторые говорят: «А, мне нормально».
Я рад, что если нормально. Но, если ты ничего не чувствуешь, тебе всегда нормально. Поэтому, если ты чувствителен и нормально, это классно, значит ты легко это усвоил, а если ты как не чувствовал, так и не чувствовал и тебе всегда нормально, так… ну, когда-нибудь почувствуешь и проживёшь, но, все равно ты это стяжал. Тут есть такая хитрая штука - «мне нормально, только потому, что я ничего не чувствую. Это самая классная защита «меня нет» называется, в хорошем смысле слова. Смотрите, только слепой может безнаказанно смотреть на Солнце. Только не чувствительный может стяжать всё что угодно, иметь это всё и не мучиться проживанием. Потому что чувствительный всегда мучается: то тяжело, то не там чешется, то горит, то мучает, то голову повесить хочется, то оторвать, тяжелеет, потому что ты чувствуешь и проживаешь все эти эффекты. Поэтому некоторые говорят: «Я плохо, не проживаю». А может быть хорошо и проживание наступит, когда ты уже отработаешь все 256 Частей, они у тебя начнут действовать, и ты начнешь проживать. А то, мне сейчас говорят:
- Вот я сейчас, вот, после третьей Синтеза проживаю.
- Чем? Образом Отца, Словом Отца и Душою. Всё, другим - нечем.
- Но, мы ж в конце стяжали 256 Частей.
- Стяжали и чем ты их развил? То есть они для тебя потенциальны, то есть легче чувствовать - Душа, легче ощущать - Слово Отца, потому что, проживание – это, минимум, восемь. Восемь – это Дом. Вопрос: каким Домом, ты это проживаешь, с тремя, даже четырьмя Синтезами. И когда мне говорят, «проживаю», люди которые имеют восемь - шестнадцать Синтезов, я ещё понимаю, что у них это может начаться. Проживание – это, минимум, Дух – это 7 Синтез. Не плохо, не хорошо, это не потому, что я плохо отношусь к кому-то, это стандарт. Проживание - это эффект Метагалактики, это даёт Дух Метагалактики и Огонь Метагалактики. По Стандартам Метагалактики Дух – это седьмой Синтез. Сейчас он у нас есть, но он растёт, понимаете, растёт. Это всё равно, что проживает младенец, он конечно чувствует, но сказать не может. А Огонь – это восьмой Синтез. Мы сейчас работаем в Огне все восемь Синтезов, но реально Дом у нас развернётся и будет действовать восемью Синтезами. Вот если у вас есть восемь Синтезов любых (здесь не играет роль, какого номера), у вас может проживание срабатывать. Если меньше восьми или семи, ну, не стройте иллюзии. Я могу назвать проживанием всё, что угодно. Вот у меня чешется, я проживаю, на самом деле просто чешется, но я ж проживаю, что надо почесать. На самом деле просто чешется, но это же тоже проживание, что чешется. Я понимаю, что я утрирую. Вы скажете: «Что ты несешь?». Я специально это место показываю. Теперь представьте, что у вас в каком-то из тел что-то наступило, чешется. Оно вам сигналит, разработанности тел нет, оно просто сигналит «чешется», вы говорите: «Проживаю, что-то происходит». Оно: «Чешется, почеши!» Ты говоришь: «Проживаю-ю-ю, там-м, что-то происхо-оди-ит». 
Всё, вы ж различить это не можете. Мне иногда говорят: «Я думаю». Я спрашиваю: «Чем? Мы Ум стяжали, ты думаешь, чем? «Умом». Правильно Умом. Умом, хороший ответ, каким? «Умным». Каким? Мы Ум сейчас стяжали. Ответ: Одной из сфер мысли Ума, Телом Ума, Чашей Ума, Знанием Ума. Любую позицию, что мы стяжали, вот этим ты думаешь. И  ты определяйся уже, чем ты думаешь. А так: «Я думаю». Чем? «Просто думаю». И получается процесс, который вы не знаете, а «я вижу то, что знаю». И сейчас вам просто объясняю, что вам надо переключить с неопределенности пятой расы, которая вообще думала не понятно чем и не факт, что думала. А может быть и думала, людей умных много, я не говорю, что не умные, но это Ум Планеты. 
Чем отличается Ум Метагалактики? Он чётко обозначает где, чем, различает это, фиксирует и, ты думаешь. Чем? Огнем Ума, Чашей Ума, Сферами Ума. В общем, весь инструментарий и плюс к этому, хотя бы, мыслями Ума и у тебя уже идёт конкретика, и ты начинаешь развивать свою четвёртую Часть. А если ты просто говоришь: «Я думаю». Давайте так - мое тело бегает, как бегает, чем бегает, где бегает, зачем бегает, пробежалось куда-то и вернулось. Понимаете, то есть, это такая абстракция, которой мы сами себя ограничиваем. Вот когда мы говорим, «вообще» по законам и Синтеза и образования, мы говорим «ни о чём». Знаете анекдот пятой расы: «Я всех люблю, но каждого конкретно ненавижу, он мне мешает всех любить. Вот я всех стою и люблю. Он подходит и мне ребёнок мешает всех любить. Жена или муж мешает всех любить. Я только становлюсь любить всех, эти сволочи мне мешают». Я серьёзно, я разбирал семейную ситуацию, жена подошла и пожаловалась на мужа, вместе ходили на Синтезы, с детьми. И сказала: «Он всех теперь терпеть не может, мы мешаем ему, заниматься и любить всех Синтезом». Я говорю: «А, раньше?». «И раньше было так, но сейчас, как бы это усилилось». Огонь начинает вытаскивать все накопления. Мне пришлось по-мужски за углом поговорить, в смысле словами, словами о семейных жизнях, и что если ты, что Отец создал жизнь, а Синтез идёт из Отца. И если ты не поддержишь жизнь, которую создал Отец, то Отец тебе Синтез даёт (мне сказали это не показывать, но я по-русски, я по-русски показываю, не по-немецки), он тебе тоже Синтез не даст, потому что ты не любишь то, что создал Отец. Отец созидает жизнь. Дети твои? Твои. Жена твоя? Твоя. Не важно, как вы с ней лично общаетесь, это твои проблемы, любить-то ты их должен. А вначале Любовь, потом Мудрость, потом Воля, потом Синтез. «А можно наоборот?». Можно! Но Синтез управляет Любовью. Взял Синтез и дальше Папа смотрит, как ты Синтезом с Любовью. А первую любовь к детям, к жене, к мужу, к друзьям, к родственникам, ну, с кем ты там. Нет любви? Следующий Синтез опять, ой, извините, нельзя. Следующий Синтез опять тебе не дают, потому что любви нет. Некоторые говорят: «Я пришел на Синтез, Любви нет». А чем ты искал? Какой Любовью ты искал Любовь на Синтезе? «Как какой?». Есть же разные виды Любви. Душевной, телесной, специфической, какой? Разумной, дочеринской, сыновьей, какой? Какой любовью - мужа, жены, это чаще мы знаем, но это совсем другая любовь, на Синтезе этого не будет, мы не о семейной психологии ведём Синтез. Чтобы Части между собой синтезировались, они должны любить друг друга? Да! Значит, стяжая Части, мы стяжаем 256 видов Любви, слиянности Частей в одно тело. «Сколько? - говорит - а чего ж ты об этом не говоришь?» Зачем говорить? Нижестоящее включается в Синтез, как вышестоящее, как часть, включается Воля, Мудрость, Любовь, Жива и пошли по списку вниз, 256 вариантов. Стяжая любой Синтез, они точно в тебе стяжаются. «Ого. А почему не только любовь?». Потому что, если зацикл только на любви, Синтез через два месяца закончится и мы тебя не найдём ближайшие несколько месяцев или найдём в спецместах, где ты не взойдёшь, неадекватность включится. Не верите, почитайте историю, в том числе и Европы, когда коллективно понимали любовь вполне себе конкретно и после мессы вполне конкретно, вполне коллективно, продолжали выражать любовь друг к другу, массово. После этого пошла знаменитая болезнь, где европейцы погибли, по-моему, то ли на треть (количество - их меньше на треть). В итоге пошёл запрет церковный на это дело и люди были очень недовольны, потому что нравилась месса, всё свободно, все сыны и дочери Отца. Я не шучу, европейская история. Я вам говорю о той территории, где вы живёте, а о других там тоже, хватает тоже своего. Я не к тому, что плохо, что хорошо, просто было, факт.
 В итоге, как вы понимаете «любовь», так вы ею и пользуетесь. Извиняйте, с Синтезом то же самое, с Мудростью, то же самое. И вот нужен Ум, чтоб определиться где «зя», где «низя», где стоит, где не стоит, чем стоит, как стоит и как это происходит, потому что «лапши навешать», что есть-нет мы можем, а найти, как это не всегда удачно можем. Любовь – это сила сливающая, правильно, слияния. Если ты синтезируешься с Отцом, ты сливаешься с Отцом? Ты синтезируешься. А чем это отличается? Очень простой вещью, если ты не умеешь сливаться с Отцом всем Сердцем, ты не умеешь с ним синтезироваться, потому что всю пятую расу нас приучали «слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою своей». И когда мы научились, с этой эпохи нам сказали: «А теперь синтезируйся с Отцом». В итоге все эти умения слияния в Частях с Отцом Ипостасные мы переключили на Синтез. Только мы теперь не говорим «сливайся», потому что  две бутылки сливаются в один стакан (сейчас у нас слэнги поменялись). Но, мы выходим к Отцу, синтезируемся с ним, но в синтез обязательно включена слиянность с Отцом, потому что нельзя синтезироваться, не сливаясь с Отцом, это нереально. В итоге люди, которые не умеют любить или не знают как слиться, через синтез обучаются слиянности любви и она вырастает у людей, в хорошем смысле слова. Отсутствующая любовь вырастает. Вы скажете: «А что тогда любви не учить?». Есть такой хитрый закон: если в человеке нет любви, а ты его обучаешь любви, в нём вырастает ненависть. И на Синтезе это тоже происходит, иногда люди ненавидят Синтез. Это Синтез у них начинает возрождать любовь, которой нет. И у них рождается ненависть к самому Синтезу и к тем, кто его ведёт. Вот такой странный парадокс, но это есть. Это когда Синтез начинает активировать силу слиянности и взращивать у тебя любовь, а у тебя любви нет, у тебя рождается ненависть к Синтезу. Вы скажете: «А что ж, из Синтеза  уходить не надо?». Стоп. Уходить, пожалуйста, после каждого. Вопрос: «ненавидя, или просто ушел». Сказать: «Мне не понравилось» - и ушел. Свобода воли. Чувствуете, свобода воли, хочешь - приходи, хочешь - уходи. «Я это ненавижу, терпеть…».  Извиняйте, это уже специфический процесс. «Я это не понимаю, всё так сложно, не знаю для кого». Извините, значит, у тебя просто Мудрости не хватает, сиди, развивай её, ты ж пришел восходить? Развивай Мудрость. «Скажите мне проще…». Если, вообще «по плинтусу», тогда в детский сад надо возвращаться. Можно сказать проще, но Мудрости не будет.
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Если вообще «по плинтусу», тогда в детский сад надо возвращаться. Можно сказать проще, но Мудрости не будет. И если ты пришёл взращивать Мудрость, и у тебя нет, надо не говорить, что ты там… «всё сложно», надо сидеть и напряжённо её развивать: думать, слышать, пытаться понять, читать, потом мучиться этим. Глядишь, она проснётся. И ты станешь мудрым. А если ты не будешь этим заниматься, ты куда восходишь? Она у тебя не проснётся. 
Некоторые говорят: «Вот, я не могу выйти, стать перед Отцом, мы куда-то ходим, становимся, я ничего не вижу, не слышу, зачем всё это? Я не понимаю!» Вопрос, это я об Уме всё: у тебя есть Воля, чтобы Телом перейти и стать перед Отцом? Половина зала точно не признается, что «у меня воли нет», – так вам ходить нечем! Я пока это не рассказываю, ко мне многие подходили: «У меня Воли нет, я не знаю, что делать». Я говорю: «Ничего не делать. Пошёл вон отсюда». «Как?» И бежали на Синтез. 
Проблема в чём? Есть Стандарт Синтеза, что я хожу, вот я телом что-то говорю (хлопает себя по телу – ред.), выражая Волю. То есть Тело действует Волей, Дух активируется Волей, и чтобы я перешёл куда-то, что-то сделал, пообщался с Владыкой – мне нужна Воля. И Воля мне нужна не физическая, там воля кушать или писáть, а Воля нужна ещё многоприсутственная, а то и многоизначальная. А у вас какая Воля? 
Это я всё об Уме. Это я от схемы не отделяюсь. И пока вы наработаете нужную Волю, Владыка вам ставит свой Огонь, переставляет, стимулирует вас здесь, и когда вы там научаетесь действовать, у вас накапливается нужная Воля, и потом вы уже умеете это делать. То же самое как в школе – как вы учились писать? «Мама, не хочу!» «Прописи!» Себя помню. «Можно кино?» «Пропишешь 25 строчек – мультики. Не пропишешь…». Ну, мы ж не хотели писать! (Ноет по-детски – ред.). «Не хочу, ну, ладно...». «Его переписывай!» Мама такая строгая. Сейчас хорошо пишу, думаю: «Вот спасибо, мама!» Но это уже наработанная Воля. И сколько таких действий, которые вы не хотели делать! Некоторые говорят: «А я всё хотел!» У тебя с Волей всё хорошо. 
Теперь скажи мне, Воля у тебя горизонтальная или вертикальная? Ну, с волей всё хорошо, это когда здесь хорошо, а там мне ничего не надо. Тоже есть отрицательная воля, а бывает наоборот – там всё хорошо, здесь мне ничего не надо. И такие есть. А у нас Воля во все стороны. Опять плохо. Сделал там – применился здесь. Сделал здесь – применился там. Заработал здесь, применился там. Применился там, пошёл, заработал здесь. «Как!? А можно только на небесах?» – Нет. «А можно только на земле?» – Нет. У нас Синтез неба и земли. «Вы что, с ума сошли?» – Да. Как в горах: сидишь в горах – там и небо, и земля, всё одинаково, но там ещё и работаешь, чтоб кушать было что. То есть у нас в леса не уходят, в монастырь не уходят, ходят, зарабатывают и работают, восходят. Восходят, и потом работают. Почему? Ты взошёл, и это надо куда-то деть, – пойди, отработай. Зачем выдумывать что-то – пошёл на работу, сделал своё любимое дело. Не любимое дело – поменял дело. Это тоже надо развивать. 
А то ходят как-то: то отделиться туда, то отделиться туда. Но это ненормально, – Отец создал жизнь, чтобы она развивалась. Значит, восходить мы должны где? В жизни. А если отделился от жизни? Она будет развиваться? Нет. Значит, я пошёл против Отца? То есть, если я ушёл в монастырь и сказал «детей создавать не буду, я ради Отца здесь спрятался». А Отец создал жизнь и сказал: «Плодитесь и размножайтесь», – а я отказался это делать, я против Отца пошёл? Не, это не значит, что дети должны быть или не должны быть, не мне решать – на всё Воля Отца. Но если я отказался это делать, я что? Против Отца пошёл. Но я сижу в монастыре и говорю, что я святой человек, молюсь Отцу каждый день, ради Отца живу, а сам не исполняю Его закон «Плодитесь и размножайтесь», зараза такая! В Европе и так людей не хватает, и я тоже в монастырь ушёл. Демографическое падение, не знаете? А я ещё вообще вот здесь сижу, жизнью не занимаюсь, весь в монастыре, говорю «жизнь очень плохая, такая гадкая», а я в святом месте Отцу служу. А Отец – Создатель Жизни. «Жизнь такая гадкая! Всё, поэтому я ушёл в монастырь, святым человеком стал в монастыре, но жизнь гадость полная».
 Но Жизнь-то от Отца идёт. Если жизнь идёт от Отца, и она гадость полная, ты сказал кому, что она «гадость полная»? Отцу. Так зачем уходить из жизни? Вот и вскапывай её. Там грязь полная – подвиг Геракла «Авгиевы конюшни». Разгребаем! «Политика – это грязное дело!» Папа подумал и сказал: «Так, служащие, партию создаём!» Половина служащих: «Ты чё!? Партия – это такая грязь!» 
«Авгиевы конюшни»: нас послали разгребать – это подвиг. Оо!
«В науке думать не могут» – создаём науку. А-а-а-ах! 
«Образование плохое!» – создаём систему образования. 
«Господи, куда вы нас суёте? Сколько можно этим заниматься?» – всем надо заниматься, ну, в известных пределах, чтоб это развивалось. Иначе куда нам девать это восхождение? У нас есть и педагоги, и учёные, и политики, и финансисты, и пускай развиваются: Огнём, Духом, Светом, Синтезом – всем. Тогда это нормально. Чего отделяться от жизни?! То есть нужно (внимание!) синтезировать даже Жизнь и Восхождение. Тогда с точки Отца это правильно. А если ты только восходишь или только живёшь, ну, как-то чего-то не хватает. Это всё равно, что ты на одной ноге ходишь, но как-то это калека называется. Одной половинкой думаешь, это бывает – не все видят, поэтому не называют.… Но, в принципе, то же самое. 
Вот проблема Ума в том, что он требует равновесия двух начал, и тогда он развивается (внимание!), и желательно – противоположных начал. Только не надо здесь делать «это плохое, это хорошее». Помните: пути господни неисповедимы? То, что плохо, может стать хорошим; то, что хорошее, завтра может стать вполне себе плохим. Понятно, то есть тут куда повернётся. А вот искать два противоположных в единое целое – это задача Ума. Ты живёшь Огнём и Духом – поживи и обычной жизнью в синтезе. Ты чем ещё делаешь? Ищи противоположное и соединяй это. И Ум этим развивается. И ещё – «я так устал: и жить, и практики делать, и семью…. Ужас! Ничего не успеваю, всё плохо». У нас есть Глава подразделения – четверо детей, от старшего под 20, в университете, до младшего, которому 3-4 года. Замужем, учится в университете, работает, всё успевает делать, восходит, ну, и так далее. Дальше даже не буду говорить, просто, если увидите, вначале не поверите. А?
(Из зала: – Пришлите её к нам).
Ты уверен, что ты выдержишь? (Смеётся – ред.). На неё знаешь, сколько жалуются, что «уберите её, потому что она…», ну, как я, бешеная, в общем.
(Из зала: – неразборчиво). Общий смех.
То есть, она передала опыт, но я его не взял?
(Из зала: – Если у нас есть такое). Общий смех.
У нас есть Глава МАН, одна из Глав МАН ИВДИВО, её можно пригласить со Школой, потом, когда я закончу. Она тоже у нас, в принципе, активная и бешеная, и ты будешь там ходить как Глава МАН, она тебе мозги так отстроит, что ты сам будешь бешеный. Я тебе могу даже сказать, как называется – Школа Аматики. О! Видите, сразу понравилось. Но я тебе гарантирую, что ты после этой Школы сам будешь бегать. У тебя будет голова вот так стоять и всё делать. Она у нас Синтезы ведёт, Школу ведёт – во! Могу и с опытом прислать, но тогда вас надо... Её надо где-то поселить, она должна вами поуправлять, чтобы что-то сложилось. А то как: она пришла, рассказала, что делать, и всё? Это ж бред! А? 
(Из зала: – У нас поселится). (Общий смех – ред.).
Со своими четырьмя детьми? (Смеётся – ред.). Легче его отправить в то место на месяц, пусть поработает в этом подразделении и приедет, и потом этот опыт здесь внедрит. Во! А то что: она расскажет, не понятно. А вот войдёшь в подразделение, попроживаешь на себе, и тогда будет нормально. Делиться опытом. Почему? Поэтому есть ближайший отпуск, там очень хорошие места, куда я тебя отправляю – экологически чистое, если скажешь, что в отпуск, я тебе скажу, в какой город, чтоб не на камеру, доедешь там, отдохнёшь, посмотришь всё это. Это крупный город, но вокруг мест полно чистых. Позанимаешься с ними, потом приедешь сюда и внедришь. Во будет! Как вариант. У нас есть уже некоторые, путешествуют из Дома в Дом. Едут, там, на недельку, а заодно и в Доме гуляют. Простая штука. Нормально. Опыт, пожалуйста. И наговоришься с ней, она с удовольствием с тобой поговорит. Я её попрошу, она тебе… (Смех в зале – ред.), тебе уделит личное внимание. И так далее. 
То есть надо учиться синтезировать всё во всём. Вот запомните последнее, что говорилось. Вот Стандарт Ума – синтезировать всё во всём. Вот искать все виды разнообразия в одну точку связки, тогда Ум развивается. И если ты не можешь что-то связать со всем, это Ум у тебя… (в зале чихают – ред.), спасибо, точно, уже не всегда доразвит. Это ты там ментально ловишь. Хотя это по-немецки, вернее, по-русски не всегда понимаешь, да? Всё нормально. Видите, вот даже Умом ловит где-то там, здесь подтверждает вовремя, хотя русский не понимает. Посмотрите, как классно, да, в самую точку чихнул ведь. А говорят, что просто так сидят, русский не понимают. Там-то всё читается, а здесь отдаётся. Ладно, с этим закончили.
Схема. Значит… Схема пойдёт в два этапа. Мы её будем стяжать, этапы. Мы с вами, по-моему, присутствия, эволюции, миры, по-моему, чуть-чуть проходили? Чуть-чуть. Значит, поэтому я сейчас крупно рисую. Если вы скажете куда-то углубиться, я углубляюсь. Если вам хватит, тема взята, пошли дальше. 
Значит, возвращаемся к исходному, потому что в голове не стоит эта схема. 
В 5 расе было семь планов. Парадигма состояла в том, что мы жили этими семью планами. Мы жили физикой, выходили на астрал как второй план. И после смерти люди до сих пор выходят на астрал. Астрал и ментал – это был тонкий мир. Физика – это был физический мир. И четыре плана был огненный мир. Вот так мы жили.
Причём, до сих пор люди 5 расы так живут. Иерархия была во главе на шестом плане, монадическом. И вот люди бегают по семи планам. Но чаще всего они бегают по трём. То есть когда у людей начинаешь спрашивать "ты чем занимаешься" – чакрами. У вас срабатывает Стандарт: астрал – второй план. Занимаются Чашей или менталом – манас срабатывает – это третий план, вот здесь. У нас в Метагалактике четвёртый, потому что появился эфир, который является проводником физики – это вот здесь. 
Скажете, «что ты мельчишь?» Это я не мельчу, это я примерно показываю масштаб, как они вот жили. Я уверяю вас, до сих пор люди в этом живут. Мы вас приучили к громадному масштабу, вам кажется все так живут. На самом деле они живут вот этим масштабом – семью планами. Это срабатывает на уровне генетики, это План Отца предыдущей эпохи. Он впечатывается при рождении. И многие не могут остаться на Синтез только потому, что при рождении, когда я формировался в утробе матери, мне впечатали План 5 расы, семиплановый. Я родился, начал жить, и живу, и развиваюсь по Стандартам семи планов. У меня универсальная материя семиплановая: мыслю семирично, думаю семирично, мудрость у меня на четвёртом плане буддическом, вот здесь – там Луч Любви-Мудрости: «ой, высокая мудрость, надо дойти до самадхи и раствориться в самадхи, и плавать в самадхи, быть в мудрости Владыки». – Это всего лишь четвёртый план, огонь самадхи – буддический огонь, там был Луч Любви-Мудрости Владыки Кут Хуми. У нас сейчас 4-й Синтез, по пятой расе – четвёртый план будди. «Луч Аспекта! А-а-а-ах, аж второй, Владыки Кут Хуми!» Я так думал тоже лет 20 назад. Круто-круто было! И вот ты и живёшь и, действуя, масштаб мысли семиричный. 
Когда мы начали идти в Метагалактику, мы увидели, что Метагалактика живёт не планами, план_ета – планета, а присутствиями. Чем отличается? План – он больше ментальный, как схема. А при_сутствие, при сути – это больше буддичное. План – это четвёрка, ментал, мысль. А присутствие – это шестёрка, будди, суть. И всю 5 расу Владыки приучали нас познавать Суть. Коран – это суры, Суть Ра. Или наоборот там, сутры – суть Ра. Веды – это Суры, опять Суть Ра. Куда ни пойдёшь, ты ищешь суть, ты стяжаешь суть, ты развиваешь суть. Зачем? Нас готовили к тому, чтоб мы вышли в суть и начали познавать присутствие. 
Но вначале мы выходили просто в присутствие, а потом поняли, что просто присутствие – это большой масштаб. И мы начали перестраивать выход: планы в присутственности. То есть одно присутствие, физическое, Метагалактики, оно состоит из 4096-ти присутственностей. Что такое присутственность? 5 раса: есть планы и подпланы. Вот вы сейчас живёте, допустим, 5 расой. У вас семь планов. Значит, в каждом из планов есть семь подпланов, таких маленьких планчиков. И когда мы с вами живём на физике, вот вы сейчас сидите физически и думаете. Если вы человек 5 расы... (ну, вы уже не человек 5 расы, у нас 4-й Синтез заканчивается, но ещё эффекты могут быть), вы сейчас думаете, мыслите. Вы мыслите третьим планом или третьим подпланом первого плана? Чаще всего – третьим подпланом первого плана, у вас мысли физические. 
Вы скажете: «Да почему? У меня третий план мысли». Вообще-то, третий план – он пятимерен. Физика трёхмерна – первый план, астрал четырёхмерен – второй план и ментал, манас – пятимерен, третий план. И чтобы мыслить ментально, ты должен мыслить пятимерно. А если ты мыслишь трёхмерно, то для этого есть подпланы физики, где третий из них – ментальный подплан физического плана. Это мысли трёхмерные физические: как работать, что купить, зачем это? И вот очень высокоразвитые мысли, сложные: сложные инженерные мысли, сложные конструкторские мысли, сложные тексты ментальные – «Война и мир» Толстого или Гегель «Диалектика», если взять немецкий вариант философии, да, это сложнейшие материалы такие, умственные – это третий план. А если нет сложной мысли, – третий подплан физики. Есть возвышенные чувственные мысли: «Я вас любил. Любовь ещё, быть может…», – это ментал астральный. «Я думаю о вас всем существом своим и чувственно передаю эти мысли поэзией», – на самом деле это ментал астральный, астрал передаёт чувства, и я мыслю чувствами, формируя строчки. И это тоже высокий ментал, многим нравится и поэзия, и песни, и все такие вещи. И это тогда третий подплан астрального плана. 
И вот в каждом плане по семь подпланов, и чаще всего люди живут подпланами этого плана. 
Потом идёт универсальный закон, очень важный, он на присутствиях тоже действует: первый подплан первого плана остаётся первым. А вот второй подплан первого плана является первым подпланом второго плана. Самый дикий закон. Первый план, второй подплан равняется второму плану первого подплана. И наоборот. И они синтезированы Отцом в одну реальность. В Метагалактике также. То есть, если я что-то сделал на втором подплане эфирно-физически, вот здесь я эманирую эфир, я на физике, то на первом подплане эфира это что? Срабатывает. Если взять, что это астрал, и я на астрале сейчас выражаю вам чувства: «Аааааа, я вас там…», – и тут же на первом подплане астрального плана, второго, это чувство записывается в астрале, одновременно. И очень сложно до служащих доходит: «Это что, одинаково?» – Да. «Здесь они разные?» – Разные. «А здесь одинаковые?» – Да. «Здесь они разные?» – Разные. «А здесь одинаковые?» – Да. «Это как?» – Потому что здесь один – на первом, второй – на втором: первый план, второй план, второй подплан, первый подплан – и это одно. И вот клин находится в том, что это одно. «Как это одно?» – Ответ есть такой сейчас по Синтезу – синтез нелинейных систем. Если линейно – одно внизу, другой вверху, они не совмещаются. Но если увидеть это в целом, в сфере Дома, то эти две системы нелинейно синтезируются между собой. 
Ладно, другой вариант: вдохновение физики. Я на физике выхожу на седьмой подплан, и у меня первый план – седьмой подплан. Это высокое развитие Дома Отца физического. Но тогда это равно седьмому плану, вот здесь седьмой план, и первому подплану. И я на физике могу проживать аж седьмой план, Дом Отца, но при этом туда не выходить, в седьмой план. Но проживать могу. И вот это универсальная схема иерархического развития. Взаимосвязь. Или два в одном, инь-янь в одном, два кита в одном, в целом. Это вот об этом – два в одном. Вот она, схема. 
При этом, если вы мыслите линейно, вот это я написал – полный тупизм, вы так это – «идиотизм какой-то». Синтез нелинейных систем, то есть синтез нелинейных связей, прямо противоположных в одно, рождает единое общее целое. То есть вот нелинейные системы и нелинейные задачи в математике мы начали решать последние 15 лет. До этого мы столетиями такие вещи решать даже не могли. Понятно, да, о чём я? Поэтому вот такого мышления нелинейного у нас нет, а в Иерархии есть. 
Продолжаем. Переходим на Метагалактику. Семь планов переходят на семь присутственностей, из 4096, первого физического присутствия. И когда люди просто пятирасовые, не стяжали программу Омеги и Абсолютный огонь, они говорят: «Да я и так по Метагалактике хожу, что ты мне тут рассказываешь, я ж человек Планеты, всё могу, всё…», – они ходят не по присутствиям Метагалактики, а по присутственностям физического присутствия, из 4096 присутственностей. Они сродни планам, к которым они привыкли в 5 расе. Правильно? И если я не перестроился на присутствия.… А как я могу на них перестроиться? Как я могу перестроиться на присутствия Метагалактики? (Делает несколько шагов – ред.).
– Я перестроился. Мне Папа сказал, что я уже там. 
Я всегда спрашиваю: 
– Какой Папа сказал? 
– Изначально Вышестоящий. 
– А где Он сидел в этот момент?
– Высоко.
– По твоему Подобию. На 4096-й присутственности физического присутствия. Там Папа есть? Есть. Изначально Вышестоящий Отец. Там Иерархия есть. 
А здесь есть ещё 4096 вышестоящих присутственностей физического присутствия. И здесь точно есть Изначально Вышестоящий Отец 4096-й вышестоящей присутственности физического присутствия, то есть Папа физического присутствия есть. И когда я иду к Папе, имея семь планов, при рождении впечатанный стандарт, но я ж знаю Синтез и иду Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе. Но не стяжав Абсолюты присутствий, которые пережигают во мне старый План Абсолютным Огнём и формируют новый План, присутственный, то я чаще всего хожу к Изначально Вышестоящему Отцу 4096-й присутственности вышестоящей. Я выхожу к нему и говорю:
– Папа? 
Он говорит:
– Да!
– Метагалактический? 
Он говорит:
– Да!
– Высокий-высокий?
– Конечно! 8192 присутственностей. 
Высоко. Почему? Потому что Он на тебя смотрит, у тебя семь планов. И для тебя 8192 присутственности – 4096 плюс 4096 вышестоящих, а у тебя печать на семь планов на пупке, ты родился в этот момент. Он смотрит – у тебя нет Абсолютного Огня. Поэтому, чтобы дитя не плакало: 
– Где ты, Папааааа? Я твой! Я самый-самый высокий. 
– Ты нашёл, ты молодец!
Дитя говорит: «А я без Абсолютного Огня к Папе хожу! Никакой Синтез не нужен!» 
– Ты молодец, мы развиваем физическое присутствие Метагалактики. Ой, как хорошо!
Ведь кто-то должен и присутственностями заниматься. А то мы с вами вообще ошарашились – присутствия мимо пробегаем, Изначальные проявления мимо пробегаем, сразу уходим в Изначальность. Я вас веду сразу в 256-ую Изначальность, где.… И всё мимо. А кто-то должен этим заниматься. И выходят наши товарищи: изучили Синтез, прочитали книжки, ходят к Папе сами, всё, «Синтез бред, выдумали всё», и вот ходят в рамках присутственностей физического присутствия. К сожалению. 
Всё нормально. Тут самолёты, поезда тут. Увидели? И вот этот закон действует автоматически. Почему? Потому что у вас впечатаны семь планов, а семь планов переходят только на присутственности физического присутствия. 
Вариант: «А я там вижу присутствия». Можно в присутственностях увидеть присутствия? Можно. Тут помогают нам старшие товарищи. Где можно в присутственностях увидеть присутствия? Это моя любимая тема тренировки Ума. Не бойтесь, ребята. На ментале, кайф. А потом хожу и всех шпыняю этим. У всех голова во! Очень хорошая тема. С этого начинается Иерархия.
Это физическое присутствие Метагалактики 8-й Изначальности. И по Стандарту присутствия 7-й Изначальности, которые называются Планета, в 7-й Изначальности являются присутствия. Но вся 7-ая Изначальность является физическим присутствием 8-й Изначальности. Значит, присутственности 8-й Изначальности, присутственности физического присутствия, равны присутствиям 7-й Изначальности, Планетарной. И у Планеты 2048 присутствий, 2048 вышестоящих присутствий. То есть вся Планета помещается в 4096 присутственностей физического присутствия. А вот в вышестоящие присутственности, она уже, что? Не помещается. 
Значит, если вы ходите по присутствиям 7-й Изначальности Планетарным, вы ходите по присутствиям. Но для Метагалактики это 4096 присутственностей физического присутствия. Это я ещё о 7-8-ми говорю. Идём ниже, не вверх, а вниз. На Планете 4096 присутствий – 2048 присутствий, 2048 вышестоящих. Но ниже 7-й Изначальности 6-ая Изначальность, и 6-ая Изначальность – это буддичность Человека. И там 1024 присутствия и 1024 вышестоящих присутствия. Я вам лучше буду писать. Я уже по глазам вижу, что вы добрые-добрые, всё. 
Планета. 2048 вышестоящих, «вп». Я напишу «вп» – вышестоящих присутствий. И 2048 присутствий. Все вместе это 4096 присутственностей первой физики Метагалактики, первого физического присутствия. Это присутствия. Но эти 2048 – делятся на... А, нет, эти 2048 ни на что не делятся. Эти 2048 выводят на физику первого присутствия Планеты, которая делится на 1024 вышестоящих присутствия и 1024 просто присутствия.

Набор: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Отца Генезиса ИВО, УСи Савелия, 474 И, Порубежье, Служащий Наталья Козырева
Сдано Вл КХ 21.12.2016

Проверка: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Татьяна Залещук
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P.S. По рекомендации ИВ КХ выделенные жёлтым повторы-оговорки лучше удалить, и так тема сложная. И в нескольких предложениях по рекомендации ИВ КХ добавила примечания, иначе новичкам может быть непонятно.
 Эти 2048 присутствий ни на что не делятся.
00:45:00
 Эти 2048 входят на физику первого присутствия Планеты, которая делится на 1024 вышестоящих присутствия и 1024 просто присутствия. Это седьмое. С 6-го Буддического Человеческого присутствия входят в физику первую Планеты, как 6-я Изначальность и становятся основой (чих в зале) 2048-ми присутствий. Масштаб понятен?
 Тоесть, присутствия, 2048, 6-й Изначальности становятся физическим присутствием 7-й Изначальности, то есть - вся 6-я Изначальность входит (показывает на схеме) в первую (физику вышестоящей – прим.) - это Стандарт такой. Увидели? Мельчим дальше.
 В Буддическом есть своё первое присутствие физики, оно тоже строится пополам. Здесь 1024. 512 на 512. 512 вышестоящих и 512 просто присутствий, которые являются присутствиями 5-й Изначальности Супер Галактической, но при этом они все входят в 1024 присутственности физического присутствия 6-й Изначальности – и Супер Галактика ещё мельче. Мельчим дальше.
 Здесь (рисует там, где обозначена Супер Галактика) есть своя первая физика. В эту первую физику входят 256 вышестоящих присутствий и 256 присутствий Едино Галактических. Сегодня вы о присутствиях 4-й Изначальности спрашивали - вот они, и они входят в присутственности, мелкие, первого физического присутствия 5-й Изначальности, так как 4-я Изначальность компактифицируется в физику 5-й Изначальности. Мельчим дальше.
 256 имеют первое физическое присутствие 4-й Изначальности. Это как мы восходили в Метагалактику, вот это всё мы прошли! Кстати, и вот это всё вы проходите Программой Омеги. Сейчас вы поймёте зачем это надо – чтоб вырасти! Видите, как мельчим мы вниз, а вы отсюда начинаете, чтобы подняться вверх, и без Программы Омеги вам сюда подняться нечем.
 Первое физическое присутствие: 256 делится на 128 вышестоящих присутствий и 128 присутствий Универсума Солнца. Здесь, примерно, Солнце наше в том числе, одно из них. Но это присутствия, аж 128 присутствий и вышестоящих присутствий, но все вместе они образуют 256 присутственностей первого физического присутствия 4-й Изначальности. Это ещё не всё. Некоторые просто устали, я поэтому сверху вниз пошёл, снизу-вверх было бы страшнее.
 Первая физика, 128. У нас 64 вышестоящих присутствия и 64 присутствия второго Вселенского, второй Вселенской Изначальности. Это третье, это четвёртое (показывает на схеме). И вот эти 128 присутствий есть присутственности физического присутствия Универсума.
 Но и делимся в последний раз. 64 делится пополам: 32 вышестоящих присутствия и 32 присутствия, вместе это образует 64 присутственности первой физики Вселенской, и это у нас первая физическая Изначальность, которой мы живём. У нас 32 присутствия физики, которые становятся присутственностями физического присутствия Вселенского. И из этого первого физического ещё вырастает вверх 63 и 64 вышестоящих, вот они (показывает на схеме).
 Потом это всё (показывает ту же схему, но уже снизу вверх) компактифицируется опять в физику Универсума, первую. Над ней – 128 плюс 128, вместе это опять присутственности первого 4-го (4-й Изначальности – прим.). Потом это опять переходит в первое 4-го, над ним 255 ещё выше и 256 вышестоящих, вместе синтезируются и переходят в первую 5-го. И каждая следующая изначальная присутственность становится масштабнее. Почему? Потому что нижестоящие Изначальности входят в физику, а значит во все остальные присутствия как часть. И любая следующая Изначальность присутствия масштабней.
 Четвёрка входит в первую, в первое присутствие 5-й Изначальности, развивается по 512 присутствиям – Галактика, и дальше по 512-ти вышестоящим. Это всё вместе входит в первую физику 6-й Изначальности и уже вырастает на 1024 и плюс 1024 вышестоящих. Это всё вместе рождает физику 7-й Изначальности и вырастает на 2048 – это уже наша Планета, нормальная планетная Изначальность. И всё это в синтезе вырастает в 4096 присутственностей физического присутствия Метагалактики.
 (Вопрос из зала: - «Насчёт присутственностей. Присутствия понятно, а вот…»)
 Присутственность - это поделённое присутствие на множество частей. Смотри. Есть целое, называемое присутствие, а внутри целого всегда есть система, состоящая из множества мелких частей, чтобы познать целое.
 Допустим, есть ты, а у тебя есть системы: мозга, нервная система, костей, мышц – это системы того целого, которым ты являешься. Но я вижу тебя как тело, целое, системы не вижу, но из систем ты состоишь. Если хоть одна из систем не заработает, к сожалению, всё тело умрёт.
 Вот так и здесь: физическое присутствие – это целое, где мы систем не видим. Но специалисты видят 4096 присутственностей системных частей, из которых состоит это физическое присутствие. И без этой системы физическое присутствие не дееспособно, оно для нас умирает. Это системное целое называется.
 Тоесть, Иерархия – это системное целое, а Дом – это цельность. И когда я говорю: «Тело», - я имею в виду, фактически, Дом – оно цельно. Но когда я говорю: «Мышечная система, или нервная система, головной мозг», - я имею в виду Иерархию, потому что Иерархия - это синтез разных систем. И когда я говорю о присутственностях, я говорю: «Иерархия», а когда все присутствия объединяются в одно присутствие – это уже Дом. И в каждом присутствии в центре - Дом Отца.
 (Вопрос из зала: неразборчиво.)
 Минуточку, я возвращаюсь. И?
 (Вопрос из зала: - «Раньше было так, что присутствий в два раза больше, чем вышестоящих присутствий, ну и …»)
 Так и получается. А ты не видишь? 256-ть…
 (Реплика из зала: - «Пятьсот двенадцать»)
  Пятьсот двенадцать. 256 плюс 256 вместе 512.
 (Вопрос из зала: - «Я не это имел в виду. Примеры помните? 2048 присутствий и 1024 вышестоящих присутствий».)
 Это ты путаешь реальное строение Изначальностей и стяжания по Программе Омеги. По Программе Омеги ты стяжаешь в Будди 1024-ре 256-рицы и 512-ть - пополам из вышестоящих, потому что вышестоящее выше (этих 512-ти – прим.) - там уже Иерархия. Поэтому пополам - это Программа Омеги.
 И вот по Программе Омеги вы начинаете стяжать 1024-рицы по 32-м присутствиям физики и 16-ти вышестоящим, очень крупные (иронично) для семи планов, потому что семь планов… Кстати, семь планов не нарисовал. Из 32-х присутствий рождается физическое присутствие первое Планеты, и там ещё есть семь планов, как присутственностей физического присутствия первой Изначальности. И вся наша жизнь живёт по вот этим семи планам.
 У моего одного друга, который сейчас не служит, но мы с ним дружили долго. Он служил, но там по семейным обстоятельствам - дети родились, зарабатывать ушёл. Надо. И у него «ушёл» Отец, они с ним дружили, близко дружили, там всё хорошо было. «Ушёл», он ему пытался помочь. Смотрит на меня в шоке, говорит: «Виталик, помоги». Там вспомнили друг друга, я говорю: «Что случилось?» - «Папа умер». – «Хороший был человек. Давай, что надо?» - «Виталик, я пытаюсь его поднять на астрал, со второго планового астрала на второе присутствие. Я в такие вещи погрузился, что оттуда выбраться не могу, и Душу его достать не могу». Я начинаю смеяться: «Папа Синтезом занимался (ну, мы много лет не общались)? Синтезом не занимался?» - «Нет, - говорит, - я ему только рассказывал». - «Но он же не стяжал ничего?» - «Нет». – «Бесполезный вариант». Он погрузился на второй план астрала первого физического присутствия физичности, сюда (показывает на схему). И тот начинает погружаться в это, и погружается в какую-то темноту, как яма, и там даже не знает, что делать. Я говорю: «Это не темнота и яма. Это темнота для тебя и яма, потому что ты метагалактичный, - он служил, там у него по присутствиям всё в порядке, он всё стяжал, - а для папы это астрал второго плана первой физической присутственности физической изначальности – это очень высоко». Он говорит: «Да ты чё?» И я ему напоминаю эту схему.
00:55:09
Набор: Служащий Синтез Синтеза Мочьности Наблюдателя ИВО Управления Синтеза Горислава, Ипостась Дома Отца Человечности ИВО, ИВДИВО 504И. Чайко С.В. 
Проверка: Служащий Синтез Синтеза Мочьности Наблюдателя ИВО Управления Синтеза Горислава, Ипостась Дома Отца Человечности ИВО, ИВДИВО 504И. Чайко С.В. 
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Время_    00:55:00 - 01:10:00      
Практика_

Я говорю: «А для папы это астрал второго плана первой физической присутственности физической Изначальности – это очень высоко.
(Из зала. Он: «Да ты что?») 
и я ему напоминаю эту схему. Оно? 
(Из зала. Точно.) 
Я говорю...
(Из зала. Но я всё равно хочу папу оттуда достать.) 
Ты выходишь к Отцу, заполняешься Синтезом и Огнём, главное, и просишь помощи у Отца, чтоб душу папы поднять, ну, там, говоришь, что за это, там, будешь служить или чего-то будешь делать. Не у нас, где хочешь. Выходишь, накапливаешь, идёшь сюда, ну, в общем, как в мультике там, в ад погружаешься, находишь душу, вспоминая о папе, эманируешь весь Огонь и Синтез, только представляешься, что ты, чтобы он тебя узнал. Он должен узнать, если не узнал, возвращайся, бесполезно, она не пойдёт: свобода Воли. Эманируешь Синтез, тело берёшь, обнимаешься с папой: «Папа, здравствуй», – и срочно выходишь в Зал Отца, не сообщая, куда ты идёшь.
 Понятно, ставишь и просишь: «Папа, пожалуйста, помоги этой душе моего папы, хотя бы, стать на астрал этого присутствия». Он говорит: «А можно Метагалактики?» Ну, в принципе, пытаться можно, но надо, хотя бы, тренироваться с ним. Поэтому, даже, если он станет на любое из присутствий, куда-нибудь, да, вот с этого – это будет уже подвиг и большое развитие. Он говорит: «Понял». Ну, сделал, не звонил больше, значит, всё получилось. У нас есть, ну, такая нормальная: если не звонит, значит, всё в порядке. Главное, методику увидел.
Это единственное, что мы можем сделать, причём, внимание, это действует для очень близких людей, там, родителей, чаще всего, и всё. Дедушки, бабушки – уже не факт, что поможет, нужен спецслучай, чтобы помочь. Ну, там братьев, сестёр, я там не знаю всех вариантов, но очень близких, с кем вы очень близко жили, дружили, там, буквально рядышком. Двоюродных уже, чаще всего, не касается, если вы не сильно дружили по жизни, ну, то есть, близкими были, друзьями. Так, ну, это по вопросам я подсказываю.
И вот вы, стяжая Программу Омеги, это ещё не вся схема, это только начало, это, вообще, первая схема такая. И вы, стяжая Омегу, начинаете исходить из этих 32-х и 16-ти, выйдете 64 и 32, выйдете 128 и 64, выйдете 256 и 128 и, стяжая каждый следующий, 256-рица увеличивается по мощи на количество, пройденных ранее, присутственностей и присутствий.
Поэтому, вроде бы, вы стяжаете всё одинаково по количеству, а на самом деле они растут по массе, по мощи, по масштабу. И вот здесь, когда вы стяжаете на Планете уже 256-рицы – это такие громадные люди по отношению к этим, что вот, этот человек – один миллиметр по отношению к двухметровому, вот этому. При этом, когда ты здесь видишь, на присутствиях первой Изначальности, тебе этот миллиметр видится как двухметровый, но, когда ты сюда доходишь – он миллиметровый. 
Я б сказал меньше, просто меньше миллиметра мы мало чего знаем. Можно перейти в микрометры, но не все это знают. Поэтому, миллиметр – это минимум, что можно сказать вам. Миллиметр – одно деление на линейке, самое минимальное. Это высота роста человека 32-х присутствий физики по отношению к этому. 
«Как же так, мы ж там живём, наработали, я сейчас нормальный, 180 и все, кто не стяжал, там такие же нормальные 180».
Вы путаете масштаб массы физического тела и души, которая маленькая-маленькая, на 4 грамма, в один (неразборчиво) или вашу душу метагалактическую на всё тело с массой несколько килограммов. Килограммов или 4 грамма. Душа человека 5-й расы весит 4 грамма, для неё 4 килограмма – это мама – кит, в сравнении с нашим телом. И вот, вы дошли до этого, 4096 присутственностей, вышли на вышестоящее, дошли до первой физики первого присутствия Метагалактики, и у нас с вами сейчас 4-й Синтез, который фиксируется на четвёртом присутствии первого. Первое – первый Синтез, второе – второй Синтез, третье – третий Синтез и 4-е присутствие физики, включая всё нижестоящее. Всего лишь. 
Я вас ещё отсюда вывожу на 4-ю Изначальность и 256-ю Изначальность. Туда мы сейчас пойдём. Понимаете? И вот, вы растёте масштабами, не замечая этого. И, когда вы сидите на Синтезе, вам Отец вмещает концентрацию Синтеза такую, чтоб ваши Части выросли, вот до этого масштаба, даже, если вы не стяжали всю эту схему. 
Но есть одна проблема, которую мы нашли и сделали эту схему. Отец вас насыщает Синтезом, но это настолько плотный синтез, настолько моща большая, что вы, иногда, им становитесь недееспособны. Ну, знаете, как чемодан набит деньгами, но, такой тяжёлый, что его донести не могут. Очень хочется, но донести не могут, примерно так. И я его тащу, мне очень тяжёлый, а донести не могу. Скорее всего, подходят молодые люди, говорят: «Вам помочь?» 
(Из зала: «Такси вызвать».) 
И помогают. Ну, можно такси вызвать, в смысле Отец или Владыка, да? Я, ж, аналогизирую, но молодцы. Такси, кто у нас по присутствиям такси, Папа или Владыка? Выйди, сообщишь: «Папа, я тебя тут, как, такси вызвал. Папа тебе ответит».
(неразборчиво)
Да тут звонили уже сегодня. Всё, всё нормально, всё, всё, всё в порядке, всё. Тихо, тихо, всё, потом. Наташ, лучше там пообщаться, это ещё громче, будет полезно. Увидели? И вы должны это отстяжать, чтоб дойти до этой массы, и то, что мы стяжаем, даже, на 4-м Синтезе, у вас стало дееспособным. А Части мы сейчас стяжаем не присутственные, а изначальные. Как это выглядит? Это всё запомнили.
Следующий масштаб – метагалактический. У вас первое физическое присутствие, вот со всеми этими 4096 плюс 4096. Таких физических присутствий у вас сколько - вверх 4096 плюс 4096 вышестоящих присутствий, не присутственностей, в каждом из которых по 8192-е присутственности, вот в каждом, из этих четырёх тысяч. Понятно, да? то есть, вот тот масштаб, он в каждое присутствие помещается. 
И вы стяжаете 4096-ть 256-риц по Метагалактике, чтобы получить Человека Метагалактики Фа присутственного, вот этого, чтоб он зафиксировался вот здесь, на первом вышестоящем присутствии, а потом можете стяжать Абсолютный Огонь присутствий, чтоб он у вас усваивался, так как у вас Части должны быть присутственными, чтобы Абсолютный Огонь присутствия у вас что - усваивался. 
Но вся вот эта Метагалактика Фа, Метагалактика Фа – это 8-я Изначальность. Ну, помните, мы там шли: первая, шестая, седьмая Изначальность, это восьмая. И вот все присутствия – это восьмая Изначальность. А есть девятая, девятая Изначальность, есть 256-я Изначальность – это Владыка Кут Хуми, куда мы ходим. А Метагалактика – это 8-я Изначальность.
Значит, любая следующая Изначальность имеет 8192 присутствия, а точнее, опять в два раза больше. 9-я Изначальность имеет уже 8192 на 8192. 10-я Изначальность имеет уже 16384 на 16384. Ну, и пошли. Но это мы уже, даже, не стяжаем, потому что, тут хороший жест был. Всё.
Поэтому, мы, входя в 8-ю Изначальность, стяжаем Человека Изначальности 8-й Изначальности с его Частями, переводим это в Изначальные Проявления, когда 8-я Изначальность делится на 256-ть Изначальных Проявлений и 256-ть вышестоящих Изначальных Проявлений по Иерархии, где 256 Изначальных Проявлений – это Управления Синтеза, а 256 вышестоящих Изначальных Проявлений это что - Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, где мы делим присутствия на количество 512-ть Изначальных Проявлений, и по 32 присутствия в одно проявление компактифицируем. И вы переходите из материи присутствий в материю Изначальных Проявлений, и с этими Изначальными Проявлениями вы общаетесь на своих Изначальностях, по номеру вашей Изначальности. 
И мы начинаем расти Изначальными Проявлениями и Изначальностями без присутствий, а напрямую Изначальностями до Владыки Кут Хуми, и окончательно, вы переходите на Изначальность, когда стяжаете, когда вы стяжаете Абсолют Фа, вы заканчиваете развитие по присутствиям Метагалактики, но вы стяжаете 1024-ре тела, которые оставляете вот здесь на присутствиях 2048-1025. Вот здесь. Вы оставляете здесь 1024 тела, знаете, зачем, чтобы вам Отец разрешил перейти в Изначальность, потому что, если вы в Метагалактике никого в телах по присутствиям не оставите, оставят кого – вас. 
Поэтому, то, что ту программу, которую я вчера объяснял, очень выгодная программа. Вы стяжаете 1024 тела по присутствиям Метагалактики, стяжаете Фа-256-рицу Метагалактики на первом вышестоящем присутствии. Отец посмотрел, 1024 тела есть, вы Служащий, у вас 1024-рица, внимание, вот тут самая сложная вещь: если вы Служащий, вас в Изначальность переводят, а если вы не Служащий, вам говорят: развитие закончено, ты всё стяжал. Почему - это не я придумал, потому что, 6-я раса, она присутственная, 6-я раса – она метагалактическая, и она должна освоить 4096-ть присутствий. Для обычных людей – это сумасшедшее количество. Для тех, кто говорит: а можно я просто так стяжать буду? Папа не даст. 
Поэтому, если просто так хочешь стяжать Абсолют Изначального Отца, зайди на три-четыре года послужи, параллельно всё стяжай, всё отработай, а потом, можешь уволиться. Но желательно  минимум на три года, иначе Огонь не усвоится. Это подсказка для не ленивых, три года всё равно придётся служить, если хочешь всё стяжать и стать Изначальным. 
Но если ты выйдешь из Служения, ты будешь Изначальным, но, скорей всего, в обычной жизни у тебя будут срабатывать только присутственные реакции. Не потому, что ты плохой, а потому что, в обычной жизни Изначальность, опять покажу, ну, не по-германски, это я по-русски показываю, всё. В обычной жизни Изначальность мы не найдём. Всё. И ты, не потому что, даже, если ты будешь делать практики, ты вышел на улице, там даже не присутственные, там… Ты вышел на улицу и начал общаться, будучи вот здесь – начал общаться вот здесь. 
И ты напитываешься этим. Индивидуальной силой передавить это всё, тебе не хватит. Масса коллективная, знаете, как толпа затягивает, и ты становишься похож на толпу. Ничего не соображаешь, делаешь то, что толпа, потом: «Это я делал?» Да, тебя снимали. «Не может быть! Я нормальный человек». Ходил, громил витрины вместе с толпой. Это так вот, съёмки ведутся, в разных странах, потом показывают, психологи делают. «Это же ты?». «Я» «Ты кидаешь камень». «Я не мог кинуть камень». «Ты ж кидаешь». «Как я мог кинуть камень в витрину, я нормальный человек!» Эффект толпы. Ты погружаешься в толпу и делаешь то, что делает толпа. Так фанатики делают, ну, то есть, развития не хватает. И ты, живя, вроде бы, обычной жизнью сам по себе, изначально, потенциально всё стяжал, но надо ж с кем-то общаться, человек же – это коллективное существо, чтобы это поддерживать. 
Если ты перестал общаться, ты вроде Изначальный, (показывает) потом тоже Изначальный. В принципе, это всё Изначальности, потом тоже Изначальность. Это первая Изначальность – тоже Изначальность. И даже, если ты стяжал все Изначальности, к сожалению, ты заканчиваешь, вернее, живёшь вот здесь. Я, я сейчас не утрирую, я сейчас не пытаюсь вас пугать, я знаю печальный факт бывших Служащих Синтеза, стяжавших все Абсолюты, все Части, из-за каких-то ситуаций внешних вышедших из Служения, ну, там, не типовых там, не так. Или ко мне поступили и оценили, что ты вот... 
«Ты ж не мне служишь».
«Не, не, вот там». 
И вот за год-два-три они дошли до этого состояния. Они очень умные, они соображают в Синтезе, к ним приходят – советуют, соображают. Но они отвечают Огнём. Отследили через наших Служащих, которые пошли с ними, пообщались, пришли и сказали: «Виталик, объясни нам, вот это сказали, а я и понимаю, и не понимаю, что они это сказали». Ну, поговорили по телефону.
………
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И вот, за год, два, три, они дошли до этого состояния. Они очень умные, они соображают в Синтезе, к ним приходят советоваться – соображают. Но они отвечают Огнём. (01.10) Отследили через наших служащих, которые пошли к ним, пообщались, пришли и сказали: «Виталик, объясни нам, вот это сказали, а я и понимаю, и не понимаю, чё они это сказали». Мы поговорили по телефону, но это из другой страны, я объяснил, почему это сказали. Человек был в шоке: «Это не может быть, они ж так умно мыслят, они знают Синтез». Я говорю: «Знание – это не потенциал силы, которым ты владеешь». Это просто голова, которая прокручивает знания. А кроме знаний нужен ещё потенциал тела, который живёт вот этими возможностями. 
И проблема новой эпохи, что мы начали развивать Тела. А мы привыкли владеть знаниями в виде Разума и, ими прокручивая, что-то решать. Знаниями решать надо, но Тело должно быть ещё готово исполнять эти знания, на нужном уровне подготовки.
Грубо говоря, вы университет закончили, знания есть, потом пришли на работу, а навыков чё-то делать руками – нет. То тесть, тело которое умеет делать то, что в университете у вас нет. Если только университет вас не отправлял на практику и не учил это делать руками. И вы заново на работе учитесь делать телом руками на тех знаниях, что вы получили. Поэтому, знание Синтеза сродни этому. Увидели масштаб? 
И, когда вы стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца… а, стяжаете 1024рицу, вчерашняя программа, закончите её. Потом стяжаете Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, который вам стяжает Абсолют по Изначальностям.  Абсолюты Ипостаси Синтеза, они так и называются Абсолюты Ипостаси Отца. Вот эти Абсолюты Изначально Вышестоящего Отца переключает вас на 256 Изначальностей, где Метагалактика 8я Изначальность, а ещё 1я физическая, вот, где мы живём, но уже не присутственная, а Изначальность это такая, синтез, и доводит вас до 512 Изначальностей, куда мы ходим к Изначально Вышестоящему Отцу.
И это масштаб, где в каждой Изначальности по, минимум, 8192 присутствия каждой Изначальности, в принципе они удваиваются. И любая Вышестоящая Изначальность мощнее всех предыдущих в два раза. Потому, что опять действует закон, 8я Изначальность становится физикой 9й, 9я Изначальность становится физикой 10й. Страшная новость: 255 Изначальность, это вся Иерархия Изначально Вышестоящего Отца, становится всего лишь физикой 256 Изначальности. А в 256 Изначальности кроме физики ещё, ну, пускай 255 Изначальностей. То есть вся Иерархия – это маленькая физика в Доме Отца.
Поэтому, когда мы занимаемся ИВДИВО, это хорошо, что мы не особо соображаем, прав у нас больше, чем у всей Иерархии. Только подготовки нет. А вся Иерархия у нас, всего лишь физика ИВДИВО. Одна 256я часть. Потому, что вся 255 Изначальность – это физика Вышестоящей Изначальности. Поэтому, я говорю, что Иерархия физична, вот все одинаково для Дома Отца, и вы служите в 256 Изначальности в ИВДИВО. А все умники должны бегать в Иерархию – физику ИВДИВО. Ну, в общем, высоко, далеко. Только в Изначальности они не бегают, они чаще всего бегают в 1ю Изначальность, в 32 присутствия, там 7 планов. Это вот там схема сама и там они бегают. То есть, если этот масштаб весь расписать, это я ещё не рассказывал о масштабах материи сюда включаемой. То есть количество Звёзд, Планет, Галактик, Систем и Метагалактик, просто сумасшедшее. Вы скажете: «Зачем столько много?» Папа сказал, что мы должны быть раса, которая всем этим занимается. А дальше просто вторая фраза из Евангелия: «Не моя Воля, а Твоя, Отче».
Объясняю просто, если б Папе было не надо, мы б всего этого не знали. Правда, просто? Выдумать такой масштаб, даже изощрённый мозг, – он просто склинится. Потому, что, если не будет Планов Творения Отца, тебе в голову столько не поместится. Я уверяю вас, посмотрите первые синтезы 2001 года, я был счастлив бегать по первым семи планам. Первые Синтезы 2001 года, мы ходили по вот этим семи планам. Посмотрите, какой я там счастливый, что мы Синтезы вели по первым семи планам, 2001 года видео есть на сайте. И вы поймёте, что мы искренни, искренни, когда ты ничего не знаешь, ты бегаешь и счастлив этим и за годы пятнадцатилетия мы вот всё сделали. 
Явно нам это всё Папа с Владыкой нам давали, потому, что сами это всё, потому, что мы были счастливые, счастливые семиплановые, и мы б с удовольствием на них остались, если бы Папа не дал больше. А чё дёргаться так сложно, подёргался здесь и тоже Папе служишь. А то некоторые говорят: «Зачем так сложно?» – Папа дал. Вы скажите: «А если бы не взяли?» Тогда, скорее всего, здесь уже была бы вода, а мы б даже не помнили себя на других планах или ещё какая-то хрень, извините, остановимся вовремя, по-русски чуть не сказал. Всё-таки на немецкой земле, здесь надо корректней общаться. 
Понятно, да. Какая разница, как расу закончить, чтобы новые люди начали всё заново, как и положено. Я не шучу. План был, мы его вот так отодвигали, отодвигали. И вот этот план Отец теперь утвердил на развитие. И в этот масштаб вы врастаете. Но пока вы служите в одной своей Изначальности, не буду говорить,  какой номер, потому что здесь три Дома. И выражаете вот эти Изначальные присутствия, не 8й, а своей по номеру Изначальности. Но вы должны понимать, что ваша Изначальность является физикой следующей. Ну, просто наши служащие не понимают. Их Изначальность является физикой следующей и вот всё на физику. Почему у нас всё на физику. Чтоб все на физике все равно шли силы в нашу физику, и наша физика росла, сила росла. 
Поэтому, если посмотреть этот масштаб, вы скажете ну, у нас всего лишь три тысячи служащих. Ну, если они служат в 512 Изначальности, куда входит по четыре тысячи присутствий, а в каждые четыре тысячи присутствий входит вся схема, нам вполне хватает Огня, чтобы укутать всю Планету на семь миллиардов. И при необходимости раздать Огонь каждому из семи миллиардов. Ну, по масштабу. Понятно, да, о чём я?
Поэтому, три тысячи с одной стороны мало на семь миллиардов, с другой стороны, если они все подготовлены, всё это умеют, думают, ну, или хотя бы пытаются, Огня вполне хватает, чтобы защитить и Планету и все семь миллиардов и даже в Метагалактике сказать: «Ребята, а мы тут уже Метагалактическая раса с вами рядом, по соседству. Только вам миллиард лет естественного развития, а у нас всего пятнадцать метагалактических лет развития. Но Папа сказал, что мы главные, поэтому вы у нас в помощниках». А у них миллиард лет развития.
С историческими хрониками, вслушайтесь, на миллиард лет. Я с одной расой знаком: «Исторических хроник на миллиард лет». То есть они знают свои поколения в сотни миллионов лет вглубь. И они развиты, живут. Но не смогли перейти туда, куда мы перешли. Папа сказал, им мешают вот эти миллиарды знаний. Это мы в зале Отца разбирались. А вам повезло, вам ничего не мешает, вы прётесь – вам все равно. Всё.
Папа поэтому нас и создал, и отпёр так далеко потому, что нам ничего не мешало. Потому что, если бы всё это знали, никто б не пошёл. Сказали бы: «А-а-а!» Но прошли, потом Папа объяснил, ну, как дети такие, вау, – ну и ладно, будем развиваться. Насчёт миллиарда лет я не пошутил. В Метагалактике, недалеко, в нашей Метагалактике живёт раса в одной из Галактик, которая имеет миллиард лет постоянного исторического развития с хрониками. Она тоже претендовала на восхождение в главную Планету Метагалактики Фа, но им миллиард мешал.
Иногда нужно быть нищим, чтоб пройти в любое игольное ушко. Вот нам удалось пройти. Вот, такая интересная систематика.
Что мы сейчас идём стяжать, как вы думаете? Ваше предложение, как освоить всю эту схему. Вы это должны знать, четвёрка управляет единицей, подсказываю. Ась, не слышу. 
– Из зала: «Образ Отца». 
– Не слышу? 
– Из зала: Образ Отца стяжать.
– Ну, Образ я взял, в него всё записалось и так, ещё на первом синтезе. А как оттуда выковырять я не знаю. Не выковыривается. Вот Образ есть. Что на первом Синтезе мы кроме Образа Отца стяжали?
– Из зала: «Монаду». 
– Монаду. Продолжай список, молодец, вот я иногда от всей души, честно евреям завидую, не потому, что плохо. Вот он всегда найдёт вот правильный ответ. Это генетически просто. Вот я бы так, не, вот я б сидел на твоём месте, я б не смог. Молодец, – Рождение Свыше. Почему? Мы там стяжали Ядра Огня. Чтоб вам легче было, надо стяжать Шар Огня всей этой схемы. Кстати, мы стяжаем 32 Ядра и 32 вышестоящих, 64 ядра и 64 вышестоящих 2-й Изначальности, 128 и 128 вышестоящих на этих схемах, 256 и 256 вышестоящих – четвёртой, и до 512 Изначальностей. Рождение Свыше у нас было по присутствиям. Ну, вы там сколько-то там тысяч стяжали ядер и забыли. Сейчас будет посложнее. Потом мы всё это заполняем Чашу Ума, чтоб схема Отца работала Огнём. Может быть, ещё стяжаем Огонь и Синтез, потому что новое выражение Огнём, а сейчас стяжав Ум, мы можем стяжать ещё Ядра Синтеза. Сейчас я у Отца спрошу, что он нам разрешит стяжать. И мы должны заполниться нужным количеством Ядер в Чашу Ума, это та схема, которую мы вчера стяжали как План Творения Отца. Мы с вами стяжали это, она заполнится Огнём и начнёт у вас действовать. Практика. 
Внимание, эта практика не Нового Рождения, когда вы рождаетесь в этом, здесь вы можете родиться только программой Омеги. Это практика стяжания Огня и Синтеза для того, чтобы у вас программа Омеги получилась. И чтоб вся эта схема действовала. Ты уж меня извини, что я тебя так назвал, ну, я искренне, чтоб ты не расстраивался. Просто, на этот вопрос ни на одном Синтезе, ни один, никогда мне не ответил за все пятнадцать лет, ты первый, поэтому я искренне порадовался, честное слово.
Это я, вот это связать, это мозги уже просто по-другому работают. Здесь даже умный Максим не поможет, но все на него ссылаются, что Максим всё знает в Синтезе, – тебе пошло. Вон дамы видишь, как смеются. Вот так, чтоб ты понял, что даже наши подготовленные они эту вещь другую…  Другую оперативку мышления просто, в хорошем смысле слова. Я сейчас не поощряю тебя, а просто радуюсь, что есть люди, которые просто пройдя несколько Синтезов, врубаются в него и начинают отвечать на очень сложные вопросы. Это только кажется, что он ответил очень простенько. Он сообразил то, что раньше у нас вообще никто не мог, не просто сообразить, даже помыслить так.
А сейчас мы, вот ведя всего лишь несколько Синтезов, у нас появляются люди, которые могут легко соображать Синтезом. Раньше это вообще невозможно было. То есть переклинить Новое Рождение на стяжание количества Огней, чтоб эти принципы все действовали.  Мысль вроде бы простая, но как-то она не складывалась у нас. А сейчас вдруг раз и сложилась. Поэтому я так отмечаю, и порадовался. Это очень важная мысль.
Объясняю простой закон. Даже, если у одного, неподготовленного получилось, после этого ответа теперь это получится у любых неподготовленных. Потому, что четыре присутствия – менталить могут все. Дальше будет сложнее, там не все смогут. А менталить могут все. Если на ментале хоть один начинающий ответил, теперь все там, из семи миллиардов, прочитав это, смогут это ответить. Стандарт генетики. Даже если один получил, получают все. Даже если один ответил, получают все неподготовленные, поэтому я такой радостный. 
Мы как бы вот сейчас раз, этим ответом перешли в другой режим. Все ментально могут теперь так соображать и отвечать. Это не значит, что у них получится, но они уже могут. Знаете, такое рецессивный признак, вирус пошёл, ответы пошли. И вот каждый из вас, неподготовленный, может в это войти, сообразил это первый и все остальные начали соображать. Во! Вот в этом есть смысл Синтеза. Мы так взращиваем Метагалактическую Расу Землян. Вот такими правильными ответами, когда нам удалось это сложить. В 5 расе, за такой уровень ответа давали сразу Посвящение. Я без шуток. В 6 расе не обязательно, извините, не мои правила, но вот в 5 расе могли давать. 
Практика.

Набор: Учитель, ИС Кут Хуми, Глава ДСС 175И Измаил, УС Филиппа, Ипостась, Чепига Ольга. 

Проверка: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Самары, Управления Синтеза Мории, Ипостась Соколова Любовь.
День_2
Часть_4
Фрагмент_
Время_    01:26:16 - 01:50:38        
Практика_ 8
Практика 8
Явление присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей и Изначально Вышестоящей Реальности Физичности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256‑Изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всем телом, Ипостасью четвёртого Синтеза  (пауза) в форме. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Огней, Шаров Огня, и Ядер Синтеза, если будет такая возможность, в явлении синтеза присутствий восьми Изначальностей, Изначальных Проявлений 512‑ти Изначальностей и 512‑ти Изначальностей в целом первой Изначально Вышестоящей Реальностью Физичности в синтезе их. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  512‑Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью четвёртого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей и Изначально Вышестоящей Реальности Физичности физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Огня и Ядра Синтеза присутствий физически, 32 Огня и Ядра Синтеза вышестоящих присутствий Физичности, стяжая Огонь и Ядро Синтеза Физичности, первой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64 Огня и 64 Ядра Синтеза Звёздной Вселенскости, 64 Огня и 64 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий второй Звёздно-Вселенской Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь и Ядро Синтеза Звёздно-Вселенской второй Изначальности и, возжигаясь ими, преображаемся, развёртывая их собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Огней и 128 Ядер Синтеза присутствий 128 Огней и 128 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь третьей Изначальности и Ядро Синтеза третьей Изначальности Универсума Солнца и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 256 Огней и 256 Ядер Синтеза присутствий, 256 Огней и 256 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь четвёртой Изначальности и Ядро Синтеза четвёртой Изначальности Единой Галактики и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 512 Огней и 512 Ядер Синтеза присутствий, 512 Огней и 512 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь пятой Изначальности и Ядро Синтеза Всеедино-Супергалактической пятой Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 1 024 Огня и 1 024 Ядра Синтеза присутствий, 1 024 Огня и 1 024 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь шестой Изначальности и Ядро Синтеза шестой Буддично-Человеческой Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 2 048 Огней и 2 048 Ядер Синтеза присутствий, 2 048 Огней и 2 048 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, Огонь седьмой Изначальности и Ядро Синтеза седьмой Планетарной Изначальности и в синтезе их, возжигаясь ими, преображаемся ими.
Стяжаем 4 096 Огней и 4 096 Ядер Синтеза присутствий, 4 096 Огней и 4 096 Ядер Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь восьмой Изначальности и Ядро Синтеза восьмой Метагалактической Изначальности и, возжигаясь в синтезе их, преображаемся ими.
Стяжаем 8 192 Огня и 8 192 Ядра Синтеза присутствий, 8 192 Огня и 8 192 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь девятой Изначальности, Ядро Синтеза девятой Изначально Метагалактической Изначальности и, возжигаясь в синтезе их, преображаемся ими.
Стяжаем 16 384 Огня и 16 384 Ядра Синтеза присутствий, 16 384 Огня и 16 384 Ядра Синтеза вышестоящих присутствий, стяжая Огонь десятой Изначальности и стяжая Ядро Синтеза десятой Изначально Вышестоящей Метагалактической Изначальности и в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая компактификацию присутственного развития и десяти Изначальностей в синтезе их с переводом на Изначально-Проявленное и Изначальное развитие и восхождение каждого из нас и синтеза нас Изначальностями физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней 512‑ти Изначальностей, 512 Ядер Синтеза 512‑ти Изначальностей, в каждой из которых стяжаем по 512 Огней Изначальных Проявлений и по 512 Ядер Синтеза Изначальных Проявлений в синтезе их каждой из 512‑ти Изначальностей каждым из нас. И в синтезе их, возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими в синтезе их (пауза), преображаясь максимально физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем всеми стяжёнными Огнями присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей в Огне Изначально Вышестоящей Физической Реальности, Ядер Синтеза присутствий, Изначальных Проявлений, Изначальностей в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Огни и Ядра Синтеза между собою и вспыхивая явлением Синтеза в Огне с развёртыванием и эманацией Огня собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Изначально Вышестоящую Физическую Реальность каждым из нас и синтезом нас физически собою, Планетой Земля с эманациями всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас физически Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза) 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая преображение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этого каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе:
- Изначально Вышестоящей Физической Реальности в целом, 
- 512‑ти Изначальностей, каждой из них и в целом, 
- 512‑ти Изначальных Проявлений в каждой из Изначальностей и в целом, 
- всего количества присутствий в каждой из десяти Изначальностей и в целом физически каждым из нас собою. (Пауза) 
И возжигаясь явлением физически Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённые Огни и Ядра Синтеза с записанным Синтезом в Огонь из нас по всей Планете Земля, укутывая Планету Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и установлением Изначально Вышестоящей Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца в цельности 512‑ти Изначальностей Изначально Вышестоящим Отцом физически Планетой Земля собою. (Пауза) И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Планеты Земля Изначально Вышестоящей Физической Реальностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Планетой Земля в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза) И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И вспыхивая этим собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображая Планету Земля в целом явлением Изначально Вышестоящего Отца физически нами новым проектом Плана и Стратагемии развития Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном зале. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира

Проверка: Ольга Писаренко, Учитель, Ипостась Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира
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Время_01:50:38 - 02:06:07     
Вот такое великолепное стяжание было после одного правильного ответа. 
Вот я просто хочу прокомментировать, это очень важное явление, тут без всяких личностей, ни к чему, просто как стандарт. 
Идёт очень серьёзное стяжание! Это очень серьёзное стяжание!  И Отец всегда через меня или Владыка задают вопрос. Если хоть один из группы отвечает в нужном контексте правильно, нам открывают все Врата, и мы можем стяжать то, что раньше стяжать было запрещено. 
Это должен ответить не я, а кто-то. И желательно, когда это стяжание идёт на самых неподготовленных.
Но, так как вы не складываете, что мы стяжали, мы вам просто ответим, мы сейчас стяжали чтобы укрепить Изначально Вышестоящую Физическую Реальность цельностью 512 Изначальностей на физику Планеты. Это 257ая Изначальность. Потому, что нам было раньше запрещено. 
Эту практику надо разослать по всем подразделениям и в честь этого стяжания у нас теперь будет праздник в ИВДИВО. (аплодисменты) 
Не надо, это внутри порадуйтесь, я просто по-другому вам не смогу эту оценку передать – раз. Но праздник утвердил Отец, чтоб мы ежегодно это повторяли. 
Вот такие нелинейные механизмы существуют в синтезе и у Владык. До конца прожить масштаб произошедшего мы не сможем, это очень сложно, но мы как-то легко Огнём и Синтезом всё это стяжали.
Вот представьте, вы легко-легко стяжали 512 Огней Изначальностей, 512 Ядер Синтеза Изначальностей и даже не заметили это. Ну, то есть, когда вы скажете, это опытным, они скажут - это невозможно. Но, у нас легко получилось. Это называется – Отец открыл Врата. 
Если б Отец не открыл Врата, у нас даже бы в голову не вошло такое стяжать. Открытым текстом. Вот я специально на этом акценте делаю. А, если учесть, что в каждой Изначальности ещё было по 512 Изначальных проявлений. Я просто это сказал, чтобы не проходить по всем 512ти, но в каждой было ещё по 512 – то масштаб получается очень громадный. Ну, 500 на 500, понятно.
И с одной стороны, вроде бы в итоговой практике мы октиллионами Огней и Ядер Синтеза стяжаем это всё, вроде много. Но, там есть одна проблема – мы стяжаем октиллионы, но одной Изначальности. То есть это Огни в рамках одной из 512 Изначальностей. Это сейчас будет в итоговой практике. Мы с вами стяжали сразу все 512 Изначальностей. Соответственно, все октиллионы Огня одной Изначальности, входят в этот один Огонь и одно Ядро Синтеза любой из 512 Изначальностей, что мы стяжали. 
То есть, объём в нас сейчас поместится намного громадней, чем мы с вами стяжаем в конце каждого любого, даже Вышестоящего круга Синтеза. Ну, так, по масштабам. Отсюда праздник. 
То есть, мы  перешли на другой уровень, на несколько порядков выше в освоении Огня и Синтеза, который теперь помещается в нас. 
Это называется Открытие Врат Изначально Вышестоящим Отцом в другой масштаб Реальности. Синтез остаётся, все стяжания остаются, все подходы остаются, но теперь это зафиксировано физически, и мы с этого теперь не сойдём. Вообще. А проверяют всегда простым вопросом в зал, чтобы кто-то ответил. Поэтому я так радовался.
Были такие ответы на других Синтезах, на другие темы, но вот… Это не линейно, это не передаётся. Это смотрит только Отец, и только он решает «Зя» или «Низя». «Зя». 
Ну, и такой последний шаг, чтоб вы понимали, и мы идём в итоговую практику.
А зачем мы с вами План стяжаем, вот такие грандиозные вещи, 4й Синтез, как-то маловато, всё остальное? Мы вообще-то прошлый раз с вами стяжали и закрепили, что в Германии будет расти Метагалактическая Цивилизация. 
Но мы с вами определялись, что эта Метагалактическая Цивилизация Дочери. Но Иерархия перестроилась, и на месте Дочери теперь стоит Логос. А значит вы, взращиваете по Плану Отцу Метагалактическую Цивилизацию Логоса. 
А Логос, это как раз та должность, которая отвечает за все планы, все схемы, всё вот это, что я рассказывал, это планирование Логоса, за всё то количество Огней и Ядер, которые мы с вами стяжали. 
А, значит, вот этой практикой мы сделали громаднейший шаг к установлению в Германии Метагалактической Цивилизации Логоса. То есть, мы сейчас сдали экзамен на то, чтобы здесь Метагалактическая Цивилизация Логоса развернулась.
Экзамен только потому, что раньше была Дочь и планировалась Дочь. Иерархия перестроилась. А дальше Отец должен был ещё раз дать решение уже на новый вид выражения – на Логоса. 
А для этого нужно, ну, какое-то действие, которое Отец даёт, и мы должны его исполнить. 
Вот эта практика была этим действием, потому, что это чистейшая, очень высокая, очень глубокая практика Логоса. Только такого, Изначально Вышестоящего Логоса Изначально Вышестоящего Отца,  из 509 Изначальности, не ниже, это очень высоко. 
Хотя оценить вам нечем, я просто вам рассказываю, как более-менее профессиональный в этом вопросе. Я корректно говорю, потому, что здесь слово «профессионал», это моветон, профессионал один – это Отец. Слишком высокий уровень. 
Вот так, что я вас поздравляю. Этой практикой мы ещё перешли в Метагалактическую Цивилизацию Логоса, которая формируется в Германии. Но я подчёркиваю, что Цивилизация формируется 8ю Домами. Вы на пути к ней. Исключений нет, но название Цивилизации теперь другой, и масштаб, и масштаб вашей работы другой. Потому, что когда была Дочь, у неё одни задачи. Я бы сказал проще. Ну, тоже самое – Цивилизация Сына и так далее, которые были в других странах и Матери на Украине. Когда пришёл Владыка, Учитель и Логос масштаб нашей задачи вырос примерно на это стяжание. Очень большой.
Вы не должны мучиться масштабом, просто концентрация возможностей на нашей с вами территории, Россия, Украина, Казахстан, Германия возрастает на много порядков. 
Потом ещё какая-то страна, не знаю, потом Европа. Мы специально ездили тут в Европу, вне Германии и проверяли можно ли там построить. После Германии будет ещё какая-то Цивилизация, в какой-то стране, не знаю в какой. А потом можно будет и в Европе построить Метагалактическую Цивилизацию, она будет шестая. Пока так по плану. До конца не знаю, это если Дома в Европе, там создадим в Ирландии, создадим во Франции, создадим в Чехии, в общем восемь Домов тоже надо. Так, что планы такие есть.
А вот, какая страна будет после вас, мы так и не расшифровали. То есть, скорее всего это будет в десятилетиях. Ну, главное, что мы перспективу поставили. И идём. 
Так, что с Европой мы работаем, просто мы не сообщаем. Ну, в принципе, Глава Дома в курсе, мы ей фиксируем. А дальше уже там вы сами между собой должны, это не особо публикуемо, чтоб мы, чтоб нам ножку не подставили «добрые люди на добром пути». У нас хватает всяких товарищей на физике. Так, что работа продолжается со всеми вашими подразделениями на этом пути. 
Я думаю, после такой практики я, к сожалению, ничего не смогу вам сообщить дополнительно по Синтезу. У нас только итоговая практика.
Есть такая ценность, когда ты… Вот хорошо, что Владыка это сделал к концу. Мне или перерыв объявлять после этого, или итоговую практику. Потому, что, когда практика самая высокая, лучше потом никакой Синтез не вести и пусть она счастьем останется в вас. Но, итоговая практика должна быть. Практика. 
У меня такой маленький совет, я понимаю, что некоторые сидят, смотрят на меня, я вот говорю так странные вещи и…, ну, вроде и радостно, вроде и не понятно, чего радоваться. 
Пройдут годы, если вы будете заниматься Синтезом и вот изучите его, ну так более-менее по-настоящему, даже не обязательно сложно. Вы потом вот этот момент и этот праздник оцените, когда будете знать Синтез глубоко, ну, более-менее глубоко. Я не говорю профессионально, более-менее глубоко. Вы поймёте, что мы с вами сегодня сделали. Ну и будете праздновать этот день, как один из очень серьёзных праздников Германии. Потому, что это было на вашей немецкой территории.
Маленький момент, такой исторический, извините, я просто договорю, это важно будет. 
Вот сейчас мы в Германии снесли все остатки фашизма и Германия преодолела свою дхарму. Вы проживите это. Я не шучу. 
Это не значит, что что-то такое может там в будущем и возникнет, это значит, что та дхарма, которая была за Вторую Мировую войну, этой практикой закончилась.
То есть, должна была группа лиц совершить нечто такое высокое, на чём преображается вся Планета. Потому, что эта зараза расползлась по всей Планете. Ну, благодаря сами знаете, чему. 
Не плохо, не хорошо, это не вина там только Германии, там или немцев. Я не об этом. 
Я говорю, что сама земля держала эту фиксацию к сожалению. Объясню простенько. Поэтому после Второй Мировой войны у вас до сих пор американские базы, которые пришли во Вторую Мировую войну. Если Советские выведены и она закрыла Вторую Мировую войну, американские оставались. Не плохо, не хорошо, я не против американцев, это НАТО, это пожалуйста. Но они себя ведут, как победители во Второй Мировой войне, а там не обязательно это слово. Как бы сейчас страны другие. 
Вот сегодня, даже я не немец, ну, и тут некоторые только немцы, мы поставили точку на этой дхарме этой практикой. Настолько она высокая. То есть, мы пережгли дхарму. Очень высокая практика помогает пережечь очень страшные вещи, любые, на той или иной территории. 
Мы в России тем же занимались. На Украине этим занимались. Но на Украине не успели всё дожечь и результат вы видите. Это преодолеется, ну, как бы все равно нужны годы, люди просто страдают, но все равно преодолеется. Это не так. Она Цивилизация Метагалактическая, она перестроится. 
А вот в Германии теперь в это не войдёт. Хотя вы сейчас слышите удивительные вещи и вам не понятные. Но вы потом это поймёте. Но эту дхарму мы пережгли и сюда вы вернуться не сможете, даже, если некоторые захотят. 
А вот, как вы пойдёте дальше, теперь зависит только от немцев. Желательно, если вы пойдёте Метагалактической Цивилизацией. Живее будете. История Планеты неоднозначная вещь в перспективе. Но дхарму мы закончили. Можете радоваться. 
Все эти годы Германия не могла выйти из этой дхармы. Поэтому была проблема даже социального развития, Дух подавляла, сейчас мы его пережгли.
Если вы историческим масштабом мысли обладаете, вы понимаете, что мы сейчас сделали. Мы не хотели это делать. Оно само произошло. Это я вам рассказываю факт, который произошёл сам, не зависимо от нашей практики. Но мне сейчас в ИВДИВО Владыка отправил результат – есть исторический документ, что мы это сделали. В дхарме Планеты он записан. Я расшифровал его просто. Это быстро происходит, автоматом называется. Всё. У нас итоговая практика.
Я хотел бы, чтобы вы прожили, что такое историчность момента стяжаний. Вот оно здесь горит, специальным историческим Огнём Времени. Это я вам так, передавал опыт для будущих реализаций стяжаний. Очень полезно будет. Практика.
Одна фраза. Кто не знает, что такое дхарма. Дхарма – это долг Духа. Пока долг не отдаден – Дух не развивается. То есть немецкий Дух все эти годы не развивался. Развивалось всё, кроме Духа. С сегодняшнего дня может развиваться. С сегодняшнего времени. День заканчивается. Я не шучу. Вы таких вещей не обязательно видите. Практика. Я никого не хочу обижать. Это касается не только Германии, кстати, но Германия это закончила, а другие страны пока нет. К сожалению.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения и Ипостаси 4-го Синтеза в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 
484 октиллиона Огней 484-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. 
Стяжаем 484 Ядра Синтеза (оговорился – ред.), 
484 октиллиона Ядер Синтеза 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими. 
Стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённый каждым из нас и синтезом нас.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме.
Эманируя Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая книгу 4-го Синтеза физически собою (пауза). 
Книга пред вами, берём её в руки, возжигаемся, вспыхивая ею (пауза). 
Переходим в кабинет каждого из нас в Служебное личное или просто в частное здание на соответствующие присутствия 1024-ой, 2048-ой, первая Вышестоящая Метагалактическая или первая Вышестоящая Изначальности Служения – 4 варианта. 
Развёртываемся в кабинете на 4-ом этаже. 
Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. 
Берём книгу 3-го Синтеза, у кого она есть (пауза). 
С книгой 3-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками в зале Книг Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально. 
Сдаём Книгу 3-го Синтеза, благодарим Владык за подготовку весь месяц ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 4-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою весь месяц в дневной и ночной подготовке. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Вспыхиваем Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, укутываясь им. (звучит музыка) праздничная музыка, тоже полезно. И возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Посвящённого 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
256 Частей 256-тью Субъядерностями 256-тью Изначальными Проявлениями 484-ой Изначальности Человека 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 256 Прав Созидания и Управления 256-ти Изначальных Проявлений 484-ой Изначальности Посвящённого 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь им 512-рично, преображаясь в Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
Развёртываемся Человеком Посвящённым 484-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32 Инструмента Человека Посвящённого 484-ой Изначальности физически собою и вспыхивая, развёртываемся ими.
Стяжаем Ядро 4-го Синтеза, 
Ядро четырёх Синтезов, 
Прямое явление Ума Изначально Вышестоящего Отца 484-ой Изначальности и 
Логики Изначально Вышестоящего Отца 484-ой Изначальности в синтезе их, двумя Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Входя в реализацию 36-ой Части – Логики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и развёртываясь ею (пауза), с прямой фиксацией 4-го Посвящения – Предначальный и 4-го Статуса  – Предначальный Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас 484-ой Изначальности в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 4-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся им (пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, Праздничное Первостяжание подаренное нам и открытие Врат в Изначально Вышестоящую Физическую реальность Изначально Вышестоящего Отца собою, за поддержку и реализацию каждым из нас. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначальный. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения и реализации, подаренные каждому из нас в поддержку каждого из нас, и допущения каждого из нас на данный Синтез. 
Благодаря Изначальных Владык, возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело, данный зал каждым из нас.
И развёртываемся Человеком Посвящённым 484-ой Изначальности в синтезе 256-ти Частей и 256-ти Прав Созидания и Управления в синтезе их 
во всех Огнях и Ядрах Синтеза 
в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4-го Синтеза, 
в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 484-ой Изначальности физически собою
 в прямом явлении Ума и Логики – Частей Изначально Вышестоящего Отца 484-тырёх Изначально Изначально Вышестоящим Отцом 
с фиксацией Посвящения и Статуса Предначального Изначально Вышестоящим Отцом собою 
Ядром 4-го Синтеза, 
Ядром 4-рёх Синтезов в синтезе их каждым из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь 32-мя Инструментами физически преображаясь этим каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого в целом. 
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики.
Аминь.

На этом четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания!


Набор:
Учитель, Ипостась Синтеза ИВО, Глава Информационного Агентства Информации Хайльбронн, Управление Синтеза Владомира, Посвящённый София-Натали Вельц.

Проверка: Владыка, Ипостась Синтеза ИВ Творца ИВО, Глава Высшей Школы Синтеза ИВДИВО 245 Изначальности, Управления Синтеза Иосифа, Учитель Юрова Ольга, Самара.

