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Здесь набирайте текст и пожалуйста шрифт не меняйте! …
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Два вопроса с перерыва, чтобы у нас было правильное понимание отдельных практик. Вот мы сейчас Престолом будем заниматься, потом мы сделаем ещё одну практику по просьбе и, в принципе, она совпадает с нашим Синтезом, а потом перейдём к Престолу.
Значит, первое: если вы анализируете какие-то разные практики, которые существовали до Метагалактической эпохи, так скажем, выросли в пятой расе, первое, вы должны анализировать это по планам, потому что в пятой расе ничего другого не было. Это не унижение там каких-то практик или техник, это реальность, потому что никто их на присутствия НЕ переводил, НЕ переведёт. Если говорить о присутствиях, об Изначальности вообще говорить не стоит, то, чтобы они туда перешли, надо фактически их создавать заново. 
Допустим, у нас пытались перевести на присутствия развитие йоги. Причём было даже поручение Владыки Кут Хуми, на сегодняшний день не сложилось. При этом я сам начинал с йоги, я до сих пор очень благодарен ей и с удовольствием бы её перевёл повыше. Потому-то йога – это путь соединения, ничего плохого я в этом не вижу. Вопрос не в том, что «не хочется», а вопрос в том, что не получается. Открытым текстом. Но поручалась это другим людям, мне Владыка такую задачу не ставит, потому что у меня своя стезя уже. Но вот реально попробуйте это осознать. 
Соответствующим образом, когда вы анализируете разное состояние разных школ, практик, существовавших, особенно в древности, и вы это подчёркиваете, вы должны понимать, что это механика Плана Творения пятой расы. А дальше печальные слова – который закрыт. Это не значит, что эти школы перестали действовать, традиция продолжается инерционно. Четвёртая раса закончилась как давно, индейцы продолжают жить этой традицией, уже пятая раса закончилась – индейцы есть. Это не инерция — это поддержка четвёртой подрасы. И так как на пути верующих иногда других возможностей нет, поддерживается то, что есть, лишь бы люди развивались. Но при этом надо реально понимать, что это поддерживается в рамках парадигмы пятой подрасы шестой расы, внимание – семипланово! Исключений нет, пока не найдётся какой-нибудь талантливый последователь в любой из школ и сможет её перевести выше. 
Внимание! Если «ЗЯ»! Очень простым эффектом – когда вы переводите на присутствия, в лучшем случае, срабатывает присутствия физической Изначальности, их 32. И чтобы перевести любую школу на метагалактические рельсы, вначале Владыки проверяют переход этой системы на 32 присутствия физической Изначальности. До Метагалактики при этом – китайская граница ближе, потому что Метагалактика – это восьмая Изначальность. И чтобы даже перевести на эффект восьмирицы, Синтез тоже проходил все этапы присутствий восьми Изначальностей. Если вы посмотрите Синтезы восьми, даже шестилетней давности, мы Метагалактику видели как второе Проявление, сейчас я бы сказал вторая Изначальность на 64-х присутствиях. И мы переходили из Планеты как первое Проявление – Изначальность. Проявление — это другая характеристика материи, для нас сейчас уходящая в ноль. Я не буду пояснять почему на 5-ом Синтезе, могу лишь сказать, что это характеристика не человеческого типа действий. Мы его преодолели, вида материи. Она есть, но это теперь одна из областей Метагалактики, небольшая. 
Так вот, мы Метагалактику очень много лет развивали как вторую Изначальность, по-новому возьмём, на 64-х присутствиях и о большем не мечтали. Потом начали чуть мечтать, выходя в третью Изначальность, потом удалось довести до восьмой. Поэтому я специально это подчёркиваю. У нас от наших избыточных практик иногда наступают моменты, что нам кажется, что за нами, лично за мной перешло всем, чем я обладаю. 
Вот я могу перевести за собой весь путь Раджа йоги, но мне Владыка не даёт. У меня полная реализация там, весь путь буддизма, Владыка не даёт. Для этого есть Будда – пусть занимается, Ипостась Будды, его компетенция, то есть незачем. 
Должны прийти следующие поколения, которые по-другому это разовьют, по-другому это сложат. При этом от телесных движений йоги мы никуда не денемся, они полезны. Надо их переосмыслить по-другому, но специалисту, который глубоко в это погружён. Поэтому, пожалуйста, я понимаю, что у вас пять Синтезов, тут разные вопросы возникают. 
Попробуйте увидеть такой маленький эффект, очень маленький эффект, который автоматически стандартно присутствует в Иерархии. Любая школа независимо от званий, имён, покрытий и всего остального отстраивается парадигмой Эпохи: возникла в пятой расе, она отстраивается парадигмой пятой расы – семь планов планеты, 13 планов солнечной системы. Причём в солнечную систему выходят только Адепты солнечных посвящений, если смогут. Два единственно оставшихся тематик на эту тему – это Евангелия Христа – Адепт солнечный и Агни Йога – Адепт солнечный, из последних столетий. Причём Агни Йога в преддверии нового учения, фактически в преддверии нашего учения. Там чётко написано – это была подготовка к Огню. Из неё сделали фанатизм, ну и ладно. 
Все остальные были до семи планов, не на семи планах, до семи планов. Когда вы называете определённые имена, их можно сразу ассоциировать с Владыками разных четырёх глобусов, которые существовали в предыдущую эпоху: ангельский, человеческий, демонский и омарный. Ничего плохого в этом не вижу, у нас служат все, но характеристики, которые вы допускаете в своей деятельности иногда чётко соответствуют глобусному ученичеству. В Метагалактике – это нет, потому что там развивается чисто тип человека, в характеристиках Планеты пятой расы — это есть. Оторваться от этих характеристик крайне сложно, потому что мы иногда погружены в характеристику предыдущей эпохи. Это обидно звучит, но это так, примерно. 
Не хочу никого сейчас обижать, я просто подскажу вслух для всех. Кому надо, тот поймёт. У человеческих, у человеческих Владык Лучей – человеческие имена, их семь, они известны. Как только говорится своеобразное имя, допустим, типа Краён – это один из Учителей демонского глобуса. Ни плохо, ни хорошо, это Учитель, но демонского глобуса. Он являлся Учеником человеческого Учителя, потому что вершина демона взойти в человека. Согласен! Великолепно! Я почему это говорю, потому что, когда-то на Синтезе мы это объявляли. Но демонство – это развитие животного разума. 
Доказательство: почему у дирижёров фрак с фалдами? Почему у дирижёра оркестра фрак с фалдами? Не пиджак, а удлинённые фалды снизу?
(Из зала: – Хвост!)
Это не я сказал. Хвост! Это прикрытие хвоста. Это мы говорили много лет. Это не потому что мы плохо к этому относимся, или потому что я дирижёров не люблю. Наоборот, люблю. Оркестр – это (жест), от того же Штрауса, просто великолепно. И там много, ряд современных дирижёров знаю. Но от себя не убежишь, к сожалению это выросло из таких специфик. Им бы форму поменять и современные дирижёры начинают её менять: фраков становится всё меньше. Поэтому костюм — это не просто мода, а эта специфика жизни. 
Дамы, которые любят свадебные платья с длинным ползущим сзади, как это назвать, там пять метров, три метра, не знаю – шлейф в платье. Я бы раньше сказал, что прикрытие хвоста. Это не просто прикрытие хвоста. Это омарное прикрытие широкого плоского хвоста! У крокодилов знаете, есть длинный и плоский хвост как лопатка работающий. Это очень серьёзное состояние специфической развитости. Внимание, на физики вы вообще это не увидите, на физике это человек, он учится определённой работой. Да, выглядит как человек, но на эфире... Ещё страшнее, если это вытаскивается на астрал. Это видно. 
Некоторые из вас в ужасе от своих погружений, потому что вы видели себя не совсем в человеческом теле. Это не потому, что вы плохие люди, это потому, что в парадигме пятой расе так было предусмотрено и вы взрастали там, где взрастали. А в новую эпоху установили стандарт человека, и мы пошли по-человечески. А в предыдущую эпоху некоторые ученики специально должны были воплощаться и в демонский, и в омарный, и в ангельский глобус, чтоб пройти подготовку, внимание, всех глобусов и синтезировать их. Я не вижу в этом проблемы, я вижу проблему только в другом, когда мы пытаемся втягивать в Синтез то, что Отцом закрыто: демонские глобусы закрыты, все их школы тоже. Инерция — это лишь остатки жизни. Ангельские глобусы закрыты, все их школы тоже. Большинство человеческих школ закрыто – они сейчас стагнируют, иерархически. Не иерархические – это пруд пруди называется. Это вообще не наша компетенция, это иллюзия и выдумки человечества. 
Чем бы дитя не тешилась, лишь бы не плакало, называется – играем в Посвящённых. Сегодня тебя посвящают, а завтра ты мне столько-то денежек заплати за это. Это у нас тут вот пруд пруди таких состояний. 
Поэтому очень сложно из разных школ, внимание, даже нехороших характеристик, типа демонских, выделить золотое зерно, но оно иногда там встречается. Мы их оттуда собираем, собираем полезное, а отрицательное с удовольствием завершаем. Это завершено! У нас это написано даже в Распоряжениях ИДИВО – закрыть все предыдущие Школы, Посвящения, состояния, ученичества и там по списочку. Это не мы написали, это мы сделали выписку из Указов Изначально Вышестоящего Отца. 
У нас на сайте висят Распоряжения ИДИВО – это выписки из Указов Отца, их там много, мы делаем выписки и делаем одно Распоряжение по тематике. Тоже самое Регламент – это выписки из решений ИДИВО и Иерархии. Мы их собираем и печатаем, чтоб вы знали хоть как-то эту документацию. Там она читаема, когда вы научитесь читать, вы это сами убедитесь. Здесь мы складываем инструмент, чтоб это было удобно.
 Подчёркиваю, мы не против настоящих иерархических школ. Та же школа Краёна – иерархическая школа демонского глобуса. Один из Учителей Иерархии демонского глобуса. Могу номер Луча сказать, но Лучи-то закрыты. Мы что, будем поднимать хорьков на наш уровень? Это я намекнул, к какому глобусу это относится и Лучу. Вы это не знаете, в Иерархии-то это знают. Мишка – первый Луч демонского глобуса, неверие. Берлин! Россия! Мишка! Это были мощные Лучи, но они были. А! По-другому скажу – гад, не мишка. Другой вариант – змея подколодная, название Владычицы первого Луча демонского глобуса. 
Называете так жену – в демонство отправляете. Поэтому не удивляйтесь, что потом она зверем на вас смотрит, вернее, змеёй подколодной. Всё по правилам: как назвал, оттуда и рыкает.
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Назвал, ангел ты мой, опустил в животного Метагалактики. В пятой расе поднял, в Метагалактике опустил. Я по русски сказал, опустил. Без обид. Поэтому у меня такая просьба. Вы просто попроникайтесь, попогружайтесь в Синтез, глубоко. А потом, с точки зрения Синтеза, посмотрите на то чем вы занимаетесь. Это не значит что это сразу надо отрин. Может быть вы там это преобразите, поможите другим. Синтез на то и Синтез что вы можете синтезировать всё во всём. Но он никогда не будет синтезировать животность в человеке. Вы рано или поздно попадёте под мягкую, добрую руку Владык. Когда подтянетесь. При этом я чётко говорю, допустим йогу мы стараемся преобразить. Пока не получается. Я думал, раз Владыка давал поручение, значит рано или поздно найдётся. Но даже йога, если вы занимаетесь только Хатхой и Пранаямой, это чистый эфир. Даже доказывать ничего не надо.
Пранаяма, это более высокая ступень чем Хатха, следующая по Радже Йоги. И Пранаяма, это дыхание Праной. Прана- яма. А Прана, это энергия эфира которую ты вдыхаешь из воздуха, ну, при дыхании, собираешь. Прана, это эфир. А эфир, это эфирный проводник по Стандартам пятой расы.
Да, сейчас эфир стал отдельным присутствием, но я не могу сказать что мы уже научились дышать присутствием восьмой Изначальности. Понятно. Потому что вся Прана была зациклена на эфире эфирного проводника предыдущей эпохи когда мы занимались Пранаямой, я занимался. У меня дышал Праной эфирный проводник
Чтобы начало дыхание активироваться у эфирного тела, его ещё надо развить. И оно до сих пор у нас развиваемо как присутственно-эфирное тело.
Пример. Вы были в погружениях. Первое, шаг в погружение, мы идём в центровку и развёртываемся в каком-то теле внутри шарика. Это эфирное тело. Но оно недвижимо, оно стоит в шарике. Единственно, что мы там его чистим и преображаем форму.
У нас единицы, которые эфирным телом могут ходить по эфирному присутствию. Единицы. Мы такие погружения считаем самые удавшиеся. Потому что когда говорим, ходи, обычно из эфирного тела сразу в астральный Дом. То есть, проводник ещё не взрастился в эфирное тело.
А вот на астрале в Доме Души мы уже ходим тонким или астральным телом. Пожалуйста. Там иногда ставишь зеркало, смотри. Ну и бывает лицо, а бывает рожа, слегка мохнатая, ходящая в Доме. Но это Дом Человека, это Дом Души, это от Отца Дом. То есть, человек имеет такие накопления что, мягко говоря, шерстистость у него повышенная. К сожалению. Ну бывает такое, ничего страшного в этом нет. Накопления такие. Преодолевать их надо. Почему я о накоплениях? Мы Престол сейчас стяжали. Вы сейчас стяжали самую эталонную вещь, субстанцию Человека. Мне тут же, на перерыве начинают рассказывать о разных школах. Отвечу просто, чтоб вы её не изгадили. Потому что Истина останется всё равно однозначно, независимо от того как вы о ней думаете.
Отец, всё равно, будет действовать по своему плану, а не то, как мы с вами мыслим и, даже как я вам рассказываю. Всё может быть намного серьёзней. Это я обычно смягчаю чтобы не мучить личностную свободу воли. У нас-то свобода воли, пока мы в зал к Отцу не попадём. А там всё просто, своеволие. А у нас свобода воли. И эту грань надо очень внимательно соблюдать ходя к Владыкам. Понимаете. Вот эта тонкость. И ты ничего не сделаешь. Я не пытаюсь вас оторвать от других школ. Да занимайтесь ими. Вопрос, стоит с Владыками серьёзно пообщаться, потому что мы иногда прилипаем к ним настолько, что мы не можем оторваться. И я понимаю, потому что в ученичестве пятой расы, когда говоришь, ты перестраиваешься?  Нет. Там всё упорно и вечно. А если нечем?
Допустим, у нас было ученичество магии в Человеческом глобусе. Седьмой луч, очень знаменитый. Человечный глобус. Магия закрыта. Все крупные маги наказаны. Магия изничтожается  Матерью Планеты на корню со всеми её отделами. Потому что магия привела к нарушению планетарного баланса. Могла привести к климатическому сдвигу. Автоматически, кто занимается, наказывается. Вся стража Планеты Матери, не Отца, высекает товарищей и наказывает. Пережигает их, все атрибуты человеческого глобуса пятой расы: копьё Христа, древко Христа, венец закрыты, перезжены, запрещены и не действуют. Люди до сих пор за них гоняются, умирают. За пустышку  теперь умирают. Закрыты пару, тройку лет назад.
Почему? Из - за них было слишком много смертей. Признаны нецелесообразными. Иди к Христу внутренне, нечего пялиться на эту колючку. Венец называется. Подумаешь, на голове повисел. Колючка. Но мы не привыкли к этому. Нам надо  а-а-а-а, в этих носочках Мухаммед ходил, а это растение на голове висело, а это копьё проткнуло печень, святое копьё. Печень проткнуло, противнейшее. Понятно о чём я? Просто маразм.
И мы поклоняемся камням, растениям, оружию, но не идём, при этом, ни к Отцу, ни к Владыкам. Копьё судьбы. Лучше Провидение развей, 19-я часть. Всё судьба твоя будет. Если я возьму копьё судьбу, то буду самым мощным. Да вы что, размечтались. Это так товарищ Гитлер думал. Ну взял он его, навставляли ему по первое число вместе с копьём судьбы. И что? Не помогло ведь. Но это вы не знаете. Оказывается не помогает. Поэтому все эти реликвии закрыты по Планете потому что отвлекают от Отца.
И когда вы берёте любую школу, любую, надо внимательно анализировать как она строилась в парадигме пятой расы.
Тот же седьмой луч, великолепен. Да ,Учитель, да мощный, но он отвечал за физику. Физика, физический план. И маги черпали энергию из магмы Планеты. Черпали настолько, что магма начала возмущаться, вулканы готовы были взорваться. Мать сейчас с Владыками перекрывает всю магию, потому что любые крупные маги активируют у нас вулканы. Вы хотите вулканическую зиму? Это когда урожая нет, всё пеплом покрыто и мороз до - 40?
17-й век вспомните, когда летом у нас, в Германии у вас. Всё замёрзло, реки летом в июле. Это вулканическая зима. Кракатау взорвался. Сейчас учёные об этом знают. Один вулкан А у нас итальянская Кальдера на подходе, Американская Кальдера на подходе. Это не один вулкан, это 100 километров огня. Это засыпет так, что нам мало не покажется. Возбуждают их маги Планеты. Сколько ни бей по рукам эти заразы продолжают эту гадость делать. Уже стражу поставили, наказывают, а они ж сопротивляются. Они считают что они правильно это делают. То есть доводят нас до гиены огненной, как всё положено. В смысле, вулкан взорвался, чем не гиена огненная. Как на Сантарини, ты даже не успел дёрнуться и пеплом засыпало, гиена. То есть, вот такая интересная специфика. Мы не связываем эти вещи, они есть.
Поэтому, когда вы анализируете даже высокие Практики, надо спрашивать три вещи, жёсткие. Первое. С какого глобуса эта школа? Я скажу печальную весть. Человеческих школ было очень мало с Человеческого глобуса. В основном было прямое ученичество через Ашрамы.
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В основном было прямое ученичество через ашрамы. Не потому, что не хотели создавать. Есть ещё одна печальная новость: человеческий глобус был самый малонаселённый. То есть, настоящих людей было меньше всего на Планете. Владыки смеются: именно поэтому они прошли и в Метагалактике стали развиваться. «И последние станут первыми». Я без шуток. Некому было давать эти школы. Без обид, я не потому, что я плохо к кому-то отношусь. Это факт, исторический факт, он написан в Иерархии. И когда вы анализируете любой древний текст, святой текст, особый текст, кроме того, к какому глобусу принадлежит школа, второе, на каком плане зафиксирован источник этой школы?
Ну, допустим, есть такая японская традиция, что входят в энергию и лечат ею. Пошла от японцев, за это там бешеные деньги платят, чтобы лечить. Не буду называть эту традицию. Когда мы просто посмотрели планово, откуда источник школы, на Буддическом плане, четвёртом, это высоко, лежит ангельский камень ангельского глобуса, эманирует энергию, отдаёт её, чтобы перейти в растения. Наши «придурки» её впитывают и лечат других. Очень знаменитая практика по многим городам и нациям. Камень. Но так как он  в ангельском глобусе, нам  в человеческом,  это вообще не видно. Если б мы не посмотрели метагалактически, нам бы с трудом это удалось увидеть. Камень, отдающий энергию. Вы скажете: «Да бред какой-то, камни не могут отдавать энергию». 
А вы знаете, что даже по нашей науке вторая, почти разумная эволюция на нашей планете – минеральная и иногда по скорости развития она  обгоняет человеческую (Эволюцию - прим). Смотрите, какой у вас шок. Это наука сообщает. Если это у нас на физике Планеты, почему это не может быть на эфире Солнечном? Минеральное царство Солнечное – это вполне себе камень ой-ёй-ёй. Но это ж не значит, что мы должны стать каменными с точки зрения ангельского глобуса.
Великое вхождение в Самадхи на Будди. Я сейчас тоже говорю слово «Огонь Самадхи, Будди», только мы это увели оттуда. Но в пятой расе это вхождение в минеральное царство Солнечное, в жидкий кристалл. Не хотите стать ртутью Солнечной? На нашем священном языке  называется – Самадхи. Плаваешь и не тонешь и распасться не можешь, если вы знаете химию ртути, вы убедитесь, что это  точно так. Поэтому, ртуть – это один из самых священных алхимических элементов. В Солнечной системе – это вхождение в Самадхи. Будди – минеральное царство Солнечное. 
Атма, почему Будда сидел в Лотосе? Потому что Атма – это растительное царство Солнечное. Лотос – это растение. Ну, хорошо, хоть это было совершенное тело человека Будды. Дюймовочка – это женский аналог Будды, плавающая в цветочке. Атма,  только по-человечески или в другом глобусе. 
Монада – с одной стороны высоко, но Монадический план, как третий Огненный – это животное Солнечное  царство. Яйцеклетка Матери Солнечной – это Монада, так, в переводе на простецкий язык. И только четвёртый план  Дома Отца, Анупадический, языком пятой расы, сейчас это у нас Аматика, это собственно, четвёртое царство Солнечное. Только в Дом Отца  почти никого не пускали.
Поэтому ваше вот, ваша субстанция человеческая минимум формировалась Домом Отца, в том числе в пятой расе. На всякий случай, все ученики Иерархии шли к главе Иерархии. Глава Иерархии Христос стоял на третьем плане Монадическом  огненном, а дальше продолжаем – в животном царстве Солнечном. Поэтому все ангелы подчинялись Христу. Правильно, потому что ангелы – это животные Метагалактики. При этом сам Христос был человеком, но человечество у нас было такой специфики, что если б он стал на шаг выше, его б просто не понимали. Ни хорошо, ни плохо. Мы это знали даже с конца девяностых годов. Это я с первых Синтезов всё это публикую, может быть не так открыто, как сейчас. Публикую. 
Умные просчитали, и в шоке от нас убежали: «Ты что несёшь?» Я что я несу? – Факты.
Нормальный идеальный человек – это Архат Солнечный. Все остальные – подобие человека пятой расы. Даже Высший Посвящённый Фалес Аргивянин, я книгу вам рекламирую, чем закончил? Ветром стал. Не смог стать Человеком. Не «шмог» стать Архатом. И пока эпоха не закончилась, ветрил по планете. Конец так заканчивается. То есть, перешёл в стихийное существо. Это что – высокое развитие? У Посвящённого? Да, крутой стихийный ветер – это развитие. Может быть и хорошо, только он стал эфирным существом Духа планеты. По-русски скажу: природное чудище. Чудище – это не обязательно плохо, но чудо-юдо, рыба-кит, непонятно кто есть кто? Из Высшего Посвящённого, это что, путь?
Хотя книга, м-мм! великолепно показывающая иерархический путь, идеально. Если б не эта концовка, у-уу. Просто, всё идеально. Она реально показывает, как строилось ученичество  в предыдущую эпоху. Вот оно таким было, без иллюзий, даже с долгими лета̀ми жизни. Хотя пока мы это восстановить не можем. Это другой процесс уже, это другая ситуативность просто, надо жить другим миром. Мы пока туда не дошли.
Вот, есть такое хорошее русское: «Хоть кол на голове теши». Можно сто раз это объяснять, в Синтезе это известно, но если нам это втемяшилось что-то в голову, нам очень сложно отойти от этого. А иногда надо. 
Я сейчас это поднял, потому что только мы стяжали четыре Субстанциональности и мне сразу: об эфире планетарном, виды йоги, ну мы поговорили, показали там путь, о Крайоне, как бывшем  главе луча демонского глобуса и остатках его школы, о фраках, о фалдах. Я стою, просто прикалываюсь. Это мы только что стяжали Субстанциональность Эталонную Человека 1025 Изначальности в Изначальной Метагалактике за пределами 8 Изначальности. И мне тоже говорят: «На, на, на, на, у нас ещё полно на эфире», в общем, того, что по полям пора разбросать, чтоб гумус развивался и растения росли. Без обид.
То есть у нас вот такая парадигма, когда мы говорим, вот у нас есть такая часть Парадигма Отца. Я, я ни на кого сейчас не наезжаю, потому что пятый Синтез, знаний не хватает, не все прорабатывают. Эти тематики могли забыть, мне приходится их сейчас повторять, потому что два человека мне говорили об эфире человеческом планетарном на перерыве. Я поэтому гулять даже ухожу, чтоб вопросы не задавали, которые потом приходится публиковать. Но вот сложилось, приходится комментировать.
Я подчёркиваю, кроме йоги ничего плохого не имею, её надо вытягивать из того, где её сейчас держат. А Крайона с его школой нет и все ашрамы и  последователи – это пустое место на сегодня. Могу перечислить всех от золотых врат до  серебряных  рудников, есть такая система в Индии – Золотые врата. Всё это пустое место на сегодня. Без обид. Я не к тому, что я хочу от вас отвадить, езжайте, пустейте, опухайте, лопайтесь от счастья. Выйдите потом к Отцу и поймёте, где вы были. На физике это не докажешь. Нужен многоприсутственный взгляд. Понятно, да? Всё, насильно мил не будешь, свободу Воли никто не отменял. 
Но знания тоже никто не отменял. Я вам просто передаю знания, которые я имел ещё до начала ведения этих семинаров. Меня обучали этому в синтезе ещё до начала лекций вам, чтоб знать, как отделять зёрна от плевел в вашей подготовке. Ни плохо, ни хорошо. Всяко было, мы всякие школы проходили. Я подчёркиваю, я прошёл йогу через эфир - всё в порядке, и пошёл дальше. 
Но уже в Агни-йоге в преддверии нового учения было написано, что йога становится опасной для новой эпохи. Может получиться, а может - нет. Я это прочёл и завершил путь йоги. Я просто поверил. Это не значит, что я от неё отказался. Почему? Потому что идёт концентрация энергии на органы, а мы занимаемся Огнём. Не дай бог, полоснёт Огонь, органы можно не восстановить. А настоящая а̀сана без концентрации энергии – это не а̀сана. Это переплетение рук, ног и отдельных мест тела между собой, не важно, в какой позе.
Поэтому течение Огня настолько  нелинейно по нашему телу, что эфирные меридианы, которые сейчас множественны, акупунктурные точки могут не выдержать, а могут выдержать. И тут, куда кривая вывезет: у кого-то выдержит, а у кого-то не выдержит. Можно дыхнуть Праной, а можно возжечься Синтезом и дыхнуть Огнём. Но если воспламенятся  огненными центрами лёгкие, это описано в литературе, ты можешь их не загасить. У тебя останется физический пепел. Описано состояние людей, которые возжигались, одежда валялась и под одеждой их пепел. Полицейский описывал, в хрониках предыдущего столетия есть. Воспламенённость лёгких Огнём, называется. Что ты поймаешь на это не известно. Адаптироваться к Огню, мы ещё до сих пор адаптируемся. Я показываю тонкости, которые мы не знаем, но они могут сработать, а могут не сработать, как получится. Но мы ж с вами Огнём занимаемся.
Это очень нелинейный процесс и мы не всегда ими управляем. Вот проблема в этом. Проблема не в том, что я хочу куда-то там кого-то отправить, а проблема в методике, которая при совмещении может быть синтезирована, а может быть не синтезирована. 
Ну а последний шанс мне Владыка показал «убивственный», когда я читал в Санкт-Петербурге Синтез один. Рядом со мной занималась группа Пранаямой. Я чуть не убил этого руководителя, прямо физически, вышел, сказал: «Ты чё делаешь?» Он сказал: «Ты чё? Я тут самый крутой «пранаям» в Санкт-Петербурге».
Объясню: это здание, которое химическое производство отдало под духовный центр кришнаитов. Они начали сдавать в аренду всем группам. Соседний цех лакокрасочный или  какой-то ещё работал. Что-то там химически-мебельное. Напротив здания по диагонали стояла заправка. Чтоб было  понятно, пятьсот метров - километр  лёгкие пары бензина идут автоматически. Я когда увидел, куда мы идём ну,  думаю, ладно. Синтез, мы там Огнём пережжём. Но когда я увидел на балконе, что они занимаются дыханием в священном зале кришнаитов Пранаямой. Когда с одной стороны зала лакокрасочный (Завод – прим), с другой стороны напротив заправка. И это заводской район, напротив - там, какой-то завод закрытый, неизвестно, что после него осталось. Я говорю: «Где у вас чистота воздуха?» - «Как, у нас зал очень чистый!» - «Да я понимаю, что его вымыли, ты атмосферу вокруг этого здания видишь, потому что Пранаямой в лесах занимались. Желательно отойти». 
Даже в древней экологической обстановке отходили на несколько километров от древних городов. Знаете почему? Там канализации не было, чтоб дышать чистым воздухом. Не на пятьсот метров, на километры! Потому что люди привыкли к дыханию, они замечали, канализации-то не было. А города были многотысячные. В Европе было то же самое. Не везде был водопровод с канализацией, к сожалению. Во многих странах так было. Так жили.
А тут в центре Питера, многомилионного города, в заводском районе, между заводами занимаются Пранаямой. Ну, это – опустить её донельзя. Ну, в общем, я нашим посоветовал сообщить людям, что они себя травят очень сильно. Потому что глубина Пранаямы всасывает пары бензина так, что потом из организма это не выходит. Методика работает,  только вместо Праны всасываются пары бензина с соседней заправки напротив. Мы их не чувствуем, это эфирные эманации, это не физические эманации. Физическая тестилка говорит: «паров нет».
 А эфирная тестилка через километры их заканчивает. Ну, такой интересный вариант, только эфирная тестилка – это твоё эфирное тело или твоя разработанная, разработанный эфирный проводник, которым ты должен уметь работать. Потому что эфирных инструментов типа - техники, у нас нет пока, ну, верней, они по чуть начинают появляться, но их не называют эфирными, в том числе через компьютеры, кстати. Ну, экран, он  частично эфирным становится. Экран компьютера, экран телефона, современный. Это технологии эфира через там определённые взаимодействия. 
Поэтому вот попробуйте это увидеть, до странности, то есть, когда мы не видим глубину, мы портим даже то ценное и высокое, дыхание очень важная вещь, Пранаяма очень важная вещь. Это выход на Ментал,  если ты правильно этим пользуешься, но если ты этим правильно пользуешься. А я рассказал неправильное, печальное пользование. В Индии есть мастера, которые правильно пользуются, не все ж туда доедут, денег то нет. И платят непонятно кому, непонятно за что, типа фитнеса йоги. Хорошая вещь, но это не йога, это – фитнес. Хотя реклама йоги очень хорошая. Только главы йоги не всегда довольны такой рекламой. Ладно.
Вот и всё. И в итоге мы так смотрим по планам  пятой расы, изучая любые религии, любые школы, очень жёстко по семи плановости. Душою занимаетесь – второй план астрал, вторая присутственность. Чашей занимаетесь, рай ищете – третий план низший, высший  Манас, третья  присутственность. В Самадхи идёте – четвёртый план четвёртая присутственность. В Лотос садитесь – пятый план пятая присутственность. К Христу, главе Иерархии идёте по пятой расе – шестой план, шестая присутственность. А дальше 1018 присутственностей первого физического присутствия Метагалактики. У нас с вами части начинаются, что мы с вами сегодня, наверное, завтра будем стяжать, с 257-го, а до этого 256 посвящений стимулируются. Вместо шести присутственностей ещё плюс 250.
И методик перевода вот этих традиций  на 256 - нет, а иногда Отец не даёт. А когда ему говорю: «Может закрыть». Он говорит: «И закрывать не надо, вымрут сами, нечего тратить энергию, направьте её на полезное, развивайте своё дело». Не докажешь ничего.
Весь демонский глобус – это эфирный проводник предыдущей эпохи, первая присутственность физического присутствия. Не Метагалактики, демонство туда не поднимется, физической Изначальности первой, на физике останется, в Изначальность не поднимется. Не пропустит Вселенскость, потому что вся Вселенная творит Человека, вторая Изначальность. Всё нечеловеческое через вторую Изначальность пройти не может. В науке есть стандарт: Вся Вселенная творит нас, каждого Человека, так, чтоб вы поверили. Через вторую Изначальность это не проходит. Всё, что нечеловеческое остаётся в первой Изначальности офизичено. Но это ж пачкает нашу физику. А потом мы удивляемся, почему  у нас такая экология и природа дикая. Потому что полно школ эманируют  человеческое, а пользуются нечеловеческим. И при этом смешении природа с ума сходит, потому что реагирует на человека, а из него «прёт» нечеловеческая музыка в прямом и переносном смысле.
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И вот эта смесь, которую мы не видим, что мы достигли такого уровня, когда природа чётко от нас строится, но из нас идут эманации иногда – НЕчеловеческие. Ну и пожалуйста. 
Астральные эманации: потопы, наводнения, сильные дожди. Эфирные эманации – вода ушла в Венеции. Высыхает всё, так что жерди видны, на которых дома стоят. «Довыпендривались», называется. Ну и так далее. Планета меняет, корригирует своё состояние, вода по-другому течёт по Планете. Мы предупреждали, постепенно всё происходит. Увидели ситуацию? Я не стращаю вас. Я пытаюсь вас ввести в анализ взаимодействия пятой – шестой рас. И ещё раз. Мы росли, как росли в пятой расе, по-другому было не дано, значит, где бы мы ни были, мы исполняли Волю Отца, потому что так было дано. Но когда-то ж надо закончить, как было дано. 
Так вот 30 ноября, Отец утвердил новый план Творения. Я частично вам говорил из него. Всё, что в него не вошло, он закрыл окончательно. Внимание! Это Воля Отца! Потом просто по-христиански – «Не моя Воля, а твоя Отче!» Насильно мил не будешь, но Отец ведь отслеживает. План не там утверждён, а разослан нами всем людям Планеты. То есть вот сюда, фиксация масштаба плана дошла. В смысле выводы должен каждый делать сам. Даётся определённый срок, в среднем, сколько месяцев, женщины? Девять. И к сентябрю будем проверять итоги исполнения Воли Отца. Всё честно. Это не значит, что всё закроется или среагирует, многое останется, а дальше вступят в действие совсем другие отделы, которые будут этим заниматься. Милосердие. 
Это я вам подсказываю, потому что вы Служащие Синтеза, чтоб ещё вас мы из этих отделов не доставали, у нас уже такие случаи были. Мало ли что я тут заявляю. «Та, тут наговорил нам». Пожалуйста, всё свободно. Что хотите с этим делайте. Я не в претензии, ну наговорил. Проверяйте. Это есть такие состояния творческих людей. Услышали? 
Уж извините, что я поднял тему. Но, если два человека, один ладно, но два подошли с этим, значит Владыка, понятно, сказал, что тему нужно поднять. Это знак от Владыки, есть такое, потому что один я не учитываю, два – я обязан учитывать, это Стандарт Синтеза. Поэтому я чуть отклонился, но я думаю, напомнить это вам в Германии было бы полезно. Потому что у вас тоже здесь «шушеры» этой валом. «Крыски шушары» точат разные направления деятельности. Понятно, да? 
Так, на всякий случай, просто: астрология очень хорошая система, только устаревшая. Но астрология – это Астрея, то есть звёздность. Где у нас Звёздная Вселенскость? Вторая Изначальность, выше ведь подняться не сможет. Астрологи, ну, разработайте астрологию метагалактическую. У нас было поручение у одной служащей, которая великолепно владеет астрологией. Пользуются очень высокие «шишки», в двух странах. Она согласилась, поручение взяла, начала разрабатывать, у неё началось получаться, и съехала с темы. Слишком сила большая. Мы потеряли с ней контакт, может, она и продолжает по чуть-чуть это делать.
 Я к тому, что Владыка, то же самое с йогой было, даёт поручения по некоторым системам, по преображению в Метагалактику, только путь и объём, масштаб задач настолько большой, что не каждый с этим справляется. А надо, потому что ни кто не отменял, что звёздные взаимодействия мы должны изучать и научно, и лично. Вопрос – как это делать, и насколько ты понимаешь систему, которой ты пользуешься. Вот и ещё одна полезная устаревшая система, которую надо развивать. Иначе ж тоже никуда не дойдём. Увидели? Увидели. Ну, и так вот, это я по астрологии, потому что явно спросите: «А с этим что делать?» Развивать, однозначно, но если получится. Ну и всё, по чуть-чуть занимаемся. 
Ладно. Давайте вернёмся сейчас к Престолу. Значит. Что-то я не сказал вам до Престола. 
(Реплика из зала: Было два вопроса.)
Да. Каких-то было. Я второй вспомнил, но забыл. А? 
(Реплика из зала: Практика Магнита.)
Практика Магнит. Точно, спасибо. Всё. До Престола, мы ещё сейчас сделаем Практику Магнита. 
Практика Магнита.
Значит, сам Магнит как раз вырастал очень долго, как пятая практика. И Магнит эталонно отстраивал в человеке человеческое. Поэтому вот к отделу человечности он точно относится. Потом нам удалось поднять Магнит до седьмого уровня. Почему он был пятым? Потому что в пятой расе Атма была пятым планом. И Магнит, как практика вначале Духа, а потом Огня – это атмическая практика. И все накопления Магнита до, наверно, последних 10 лет, где-то до 2008 года, это уже семь лет Синтеза, плюс семь лет мы были группой Магнитчиков до Синтеза, накручивая Синтез и изучая его. Вот где-то лет 14 мы делали Магнит на пятом Присутствии, вот здесь, на пятом Синтезе фактически. А потом подняли на семёрку, так как у нас Атма выросла в седьмое выражение. Поэтому очень много Магнита у нас сохранилось на пятом горизонте, на пятом Синтезе, вот здесь. 
Смысл Магнита заключается в том, что мы по Служению должны быть выровнены и Отцом и Матерью. И Магнит накапливать надо обязательно. Потому что Части у каждого из нас, должны магнититься друг к другу. Если ты не магнитен, то Части могут не сливаться между собою. Слиянность – это Любовь. Если ты не магнитен, и даже очень умён, люди на тебя не реагируют. Они не чувствуют от тебя, вот неповторимых эманаций магнитности. Это не значит, что они к тебе лепятся. Это значит, чтобы с человеком объединиться, надо эманировать что? Некую магнитность, некую заряженность магнитную Духом или Огнём, чтобы у вас возникло общее заинтересованное магнитное состояние.
Или другой вариант. «Я эманирую Огонь по вашей земле». Если я магнитен, то мой Огонь магнитен, и Посвящённые Иерархии пятой расы, неважно, где живущие, на этот Огонь среагируют. Если мой Огонь не магнитен, он пройдёт сквозь всех, они его не заметят, потому что всей пятой расы они занимались чем? Духом. И сколько б вы ни эманировали Огонь, пятая раса занимается Духом. А Огонь в пятой расе только в Монаде, а чтоб Монада активировалась на Огонь, надо иметь Высшее Солнечное Посвящение, как у Фалеса Аргивянина. А таких у нас единицы по странам. Поэтому нужно не Огонь эманировать, а нужно делать трансляцию Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света, Любви, Энергии, что мы сегодня делали. И так как большинство людей живёт Любовью... Как к нам приходят на Синтез, говорят: «Не знаю, оставаться ли здесь, или нет, Любви не услышал. Нет здесь Любви». Я говорю: «Синтез не бывает без Любви». «Да ладно вы мне расскажете, я должен почувствовать Любовь». Я говорю: «Какую, свою Любовь почувствовать? И какой ты занимаешься?» Хи-хи. Я говорю: «Вот и всё. Хи-хи. Здесь такой Любви нет. Здесь другой уровень Любви. Ты должен ещё найти его». Понятно да, о чём я? 
Поэтому людям надо трансляцию делать вот этих состояний, и они при этом должны быть какие? Магнитные. Потому что если Любовь будет не магнитная, то она будет вызывать специфические телесные состояния. А магнитная – она будет насыщать одухотворённостью или огненностью. Ну, есть Огонь Любви. То же самое с Энергией, избыток Энергии пойдёт в то русло, куда привык человек. То же самое с Мудростью, то же самое со Светом. А магнитное состояние будет по чуть-чуть стягивать и объединять Посвящённых между собою. Это полезно. 
Но! Манит это обязательный баланс Отца и Матери. Меня тут недавно спрашивали, вопрос: «А почему вот в обычных практиках на Синтезе мы Отца благодарим или в Магнит входим, а с Матерью не связываемся?» Я специально отвечу на Синтезе, чтоб даже записано было. Потому что, когда мы стоим в 512‑й Изначальности у Владыки, или в 1025‑й у Отца, если мы Матери отправим оттуда Огонь, то Мать нам тут же пришлёт ответ, но ответ будет по мере нашей, вслушайтесь! материальной подготовки. И говорить, о том, что мы владеем материей 512‑ти Изначальностей, было бы очень нагло. Чаще всего у нас материя вполне себе физическая.
В итоге, этот физический уровень ответа как войдёт у нас в 512‑ю Изначальность, что мы тут же окажемся где? В первой Изначальности и не заметим этого. Понимаете? И будет вполне себе весело. То есть Магнит может ещё и вышибать, если вы некорректно его сделаете. Понимаете. Поэтому мы в практиках первые годы накручивали Магнит, а потом когда Метагалактика со второй Изначальности пошла в восьмую, мы перестали Магнитом заниматься на Синтезах в массовом порядке, потому что с восьмой Изначальности мы просто мчались вниз…. (Начали раздаваться звуки сигнализации).Это стоит выключить, потому что это может быть сигналом. 
(Реплика из зала: «Она сигналила, я её, поэтому и выключаю. Всё, теперь выключил.) 
А, всё выключили, потому что это сигнал «спец» этого. Сейчас приедут какие-нибудь «спецы», скажут: «У вас тут сигналило». Ну, не знаю, горим, не горим, тут же старушек собирают, мало ли, медицина ещё приедет, скажет: «Старушки, вызывали?» (Смеётся) Поэтому, тут своя специфика. 
Вот поэтому мы Магнит как практику рекламируем. Кстати, в списке практик это буквально единственная: Магнит, Миракль и ещё одна, которые остались как чистые практики накапливаемые годами, все остальные по Частям фактически. То есть Магнит остаётся, он нужен, но он переведён на индивидуальное воспроизводство и подготовку. Но уверяю вас, без Магнита, вы нормально Огнём и Синтезом не взойдёте. Его надо практиковать. Это Практика новой эпохи. Она простенькая, очень эффективная. 
И если мне как-нибудь вот становится сложно и сложно перейти куда-то там выше, дальше или шире, я чувствую, что у меня там напряг пошёл, я простенько вхожу в Магнит. Угу. «Перемагничиваюсь» так плотненько, что меня потом несколько дней шатает, но после этого, я спокойно перехожу на следующий уровень и работаю там, куда я войти не мог. Открытым текстом. То есть, вот эффект магнитности продолжает работать и периодически, когда надо, мы это делаем. В основном я поддерживаю Практику Дома, поэтому она более высокая, чем Магнит, и там это автоматически действует, практику ИДИВО, по компетенции. Но принципиально при необходимости Магнит как личная практика действует. 
В чём смысл Магнита? Смысл Магнита перестроить вас как в материи, так в Отце. Поэтому, наверно, до этого, была такая лекция. Мы выходим в зал к Отцу. Мы пойдём в 1025-й. Синтезируемся с Отцом. Отец нам направляет Огонь, обычно мы им преображаемся. А здесь другой вариант: мы впитываем Огонь Отца и сознательно его эманируем Матери. Единственное что Магнит мы делаем, Мать выходит в зал Отца. Бывает Магнит, когда Мать стоит на Физике, но тогда надо Огонь Отца через 1024 Присутствия довести до Мамы. Это крайне сложно, пока это…Чувствуете, я сказал сразу «присутствие», даже об Изначальности не заикнулся, автоматом так. И даже это крайне сложно и пока нереально.
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 Автоматом, так.
 И даже это крайне сложно и пока не реально.
 Поэтому Мама выйдет к нам в зал. Мама - это один из сотрудников Иерархии Отца - Изначально Вышестоящая Мать. И мы при Отце, вот рядом вот Отец, вот Мама эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Матерью, Мама вводит свой Огонь, у нас он смешивается в Огне Отца, и мы эманируем Отцу.
 И так гоняем Огонь собою: Отец – мы – Мама; Мать – мы – Папа. Ускоряемся, и в нас нарастает двойной Огонь Папы – Мамы.
 Отец – Мать сокращённо ОМ. ОМ - не когда нас Отец им наделяет, а когда Отец и Мать сквозь нас проводят Огонь. Часть Огня у нас по Закону остаётся, четверть или до пятидесяти процентов. Но пятьдесят процентов от Папы и пятьдесят процентов от Мамы - это полные сто процентов наши. Даже по двадцать пять процентов от Папы и Мамы - это пятьдесят у нас, то есть у нас сменяется энергетика, аж на пятьдесят процентов минимум. Но мы больше не сменяемся, а вырастаем, и негативы пережигаются. Как, не знаю, просто Силой. Двойной Огонь всегда усиливает возможности в несколько раз, не в два раза, а на порядки.
 И вот этот Огонь ходит, ходит, ходит, потом чувствует, что мы пресыщаемся. Ходит – это ты эманируешь,  как я сейчас буду делать с вами. Синтезируешься, возжигаешься, отдаёшь. Синтезируешься, возжигаешься, отдаёшь (Повторение с каждым разом ускоряет). Синтезируешься, возжигаешься, отдаёшь. Синтезируешься, возжигаешься, отдаёшь. 
И продолжаешь это делать пока, это знаете, твой Огонь, который остаётся в тебе, вот знаете, как вода наливается, так Огонь в тебя наливается, и в какой-то момент уши заполняет, и такое ощущение, что у тебя даже волосы вот так стоят. У меня было такое однажды. У меня причёска короткая, думал, что это такое ощущение, как в фильме у женщины волосы вот так стояли. Ощущение, что аж вот тут стоит Огонь. Я думаю: «Меня столько нету».
 Потом вспомнил, что на вершине у меня Дом. То есть, Огонь вышел сквозь меня и дошёл до Северного полюса Дома. Думаю: «А, точно, это ж не волосы, а Северный полюс ИВДИВО каждого». Вот ощущения бывают такие.
 Как только вот это заполнились этим – это ОМ. ОМ – это звук Творения. Огонь требует куда-то направиться. Надо произнести чётко отстроенную фразу, желательно продуманную, желательно заранее, пока у вас не накопится опыт Магнита, которая будет произнесена, куда этот Огонь направить. Если он никуда не направится,  снизу выходят пробочки. У нас Огненные  Центры под,  понятно, да, - под стопами. Вот прямо снизу стоп, вот здесь Огненные Центры.
 И вот эти все накопления просто вытекают, нет, не на пол - на благо восходящих эволюций. И тебе какие-нибудь Владыки говорят (Произносит гнусавым голосом): «Спасибо». Ты тоже это не слышишь, но окружающая природа с удовольствием жрёт то, чем ты сам не воспользовался. С одной стороны, хорошо: ты послужил. С другой стороны, Папа посмотрел на тебя, ты опустошился, но Папа тебя не заполняет, потому что Папа тебя до этого заполнил Магнитом. И у тебя очень неуютное состояние, когда ты никакую фразу не сказал, ну, если ты проживаешь это.
 Папа ж тебе и так с Мамой дал Магнит. И ты должен был просто сказать: «И направляю этот Огонь…», - или: «Прошу Отца сотворить этим Огнём…» - или «Развить в этом Огне…» - или: «Сложить в этом Огне…» - или «Помочь мне перейти…» - или: «Помочь мне взойти…». То есть, глагольная форма обязательна: что-то сделать. Понимаете? Или просто мантра, или просто Станца, чёткая только, продуманная.
 «ОМ мани падме Хум» работать не будет как мантра. Папа скажет: «Да давно уже там, и «ОМ» и «мани», и «Хум» у тебя аж переполнены - ты в Магните». Хум – четвёртый горизонт, Магнит – седьмой горизонт. Какой там «Хум», какой там «мани», да «бери-не хочу». Мне говорят: «Что вы эту священную мантру не используете?». ОМ – Отец-Мать, да сколько угодно. У нас Чаша ОМ вот одна из частей уже. «Мани» - к нам ОМ даже не манится, он лепится. Вышел, синтезировался с Отцом - и тебе столько ОМ наделяет, что не хочу просто, там не надо даже петь «Мани, мани ОМ» - иди ко мне. «Мани» - это иди ко мне. Он говорит: «Так ОМ сам в тебя входит, ты что просишь? Ты «бери-не хочу»».
 Это в 5-ой расе надо просить: «Иди ко мне». В Метагалактике вышел к Отцу, синтезировался, Отец тебе сразу «отОМил» сверху донизу, и не только в Хум, а по всем частям. А ты ещё думаешь, нужен ли он тебе. Да у тебя его уже полно. Это уже не действует в новую эпоху, хотя мантра великолепная. Особенно мне нравится: «ОМ мани падме Хум», - «ОМ мани» манится, а потом падает в Хум. (Показывает с юмором). Упади в нужное место, называется. Да, Господи, что же это?
 Я понимаю, что Хум в 5 расе был только в Лотосе, и только Будды им владели. То ж 5 расы. У нас с нашим Синтезом уже к пятому Синтезу вот так гоняется Огонь Синтеза, что Хум так раскрывается, и всё, что не упадёт, не пролетит мимо, ну магнитится просто. То есть, я специально это объяснил, что даже многие очень высокие священные мантры перестают действовать в старом режиме, а по-новому они не целесообразны. И не думайте, что я сейчас пошутил, я очень точно перевёл действие этой мантры. Кстати, на старо санскритском, а это совмещено с русскоязычным. Санскрит - это один из вариантов русского языка, или русский язык с Санскритом - это братья языковые. Так же как украинский,  литовский. Литва, кстати, очень близко к нам (Пауза). Это у меня Посвящение поднимается от «ужаса» рассказанного (Смех в зале).
 И вот вы произносите фразу магнитную, и Огонь тут же в этом направлении, записываясь, реализуется. Ну, на этом Магните я за вас произнесу эту фразу, чтобы реализовалось глубоко. После этого ну, как-бы всё. Не всё. Вы остаётесь в синтезе с Папой и Мамой. Вы благодарите Маму, вы благодарите Папу, чтоб выйти из Магнита.  Потому что если вы не сказали эту фразу и вышли из зала, у вас контакт с Папой и с Мамой остался, и появляются знаменитые качели, специально расскажу.
 Вы стоите перед Папой, Огонь Папе, Огонь Маме, Мама – Папа. Вы произносите фразу куда направится Огонь, и ушли из зала, контакт остался. Вы растянулись, контакт остался, знаете, как «рога», такое состояние, да? Вот вы уходите вниз и две линии Огня растягиваются. Сразу не рванёт -  Папа с Мамой  милосердны.  А потом делается так: «Ха!» Это не значит, что ты долетишь обратно до зала, но ночью твоё тело куда-то долетит, и обязательно проживёт, что ты не закончил Магнит правильно. Оно потом ночью тебе это вспомнит, ты удивишься, что иногда слегка голова после этого болит. Это когда тебя отпустили, и ты куда-то воткнулся. Но эффект работает, потому что, когда ты нагонял Огонь, это не абстрактный Огонь, это конкретный Огонь, который даже пощупать можно. И когда тебя растягивает вниз, если ты не прекратил контакт, этот Огонь держит тебя с Папой-Мамой, но выдержать внизу даже, там, двести присутствий долго нельзя. Ну, в смысле тело рвётся обратно.
 Видите, как мы заряжаем Огнём и Духом – это Магнит. Видите, какие сразу все заряженные стали - это Магнит. Я о нём рассказываю, а у нас тут это всё уже синтезно-магнитно вертится. Глазки горят, все уже не спят, чувствуется уже готовы к Магниту. Я просто рассказываю, у нас уже «бешенная» заряженность. Смотрите, какая хорошая практика - вы уже все проснулись, хотя давно пора спать. У меня тоже уже одиннадцать вечера, я сплю поздно, поэтому мне ещё нормально. Уже хочется дальше, правда, Синтез дальше? Пару Магнитов и можно до утра, всё нормально (Лёгкий смех в зале).
 (Реплика из зала: - «Ещё разница во времени».)
 У нас плюс два. Зима. Увидели? Поэтому всё нормально, заряженность!
 Вот, вот Магнит, я просто о нём рассказываю, вы чувствуете, как что-то гоняется по вам - это Синтез. Некоторые говорят: «Ну как Синтез? Ты рассказываешь, где этот Синтез?» Вот я сейчас рассказываю о Магните, просто рассказываю. Что по вам гоняется, если я просто рассказываю? То есть, Синтез Владыки вам уже включает магнитность, и вы уже разогреты, у вас жар прёт, хотя Магнита ещё нет. Я просто о нём рассказываю, вам уже фиксируют магнитность, и такое ощущение, что щёки горят. Такое ощущение, что тело уже всё (Показывает), и Магнит делать не надо, уже все заряжены. Пошли дальше. Куда дальше? Опять в Магнит, сейчас будет Магнит. Вот это Магнит. И когда он наработан, у нас вот такое состояние очень эффективно возникает в любой момент.
 Вплоть до того, что мы когда-то на Синтезы мотались на машине. Ну, до вас сложно - несколько границ. А так бывало, Владыка отправлял, долго специально развозили Огонь, дорогой раскатывали по машинам. Поэтому, когда мне говорят: «Да мы пятьсот километров на Синтез едем». Всего лишь? У меня полторы тысячи за день: в шесть часов утра выехал, ночью приехал, с утра в восемь утра Синтез. Полторы тысячи в сутки. В России просто не везде камеры были на тот момент, да и сейчас не везде, - и ты мчишься на Синтез. Ну, очень удобная штука Огонь раскатывать. А потом после Синтеза в машину, сразу с Синтеза, и обратно. График такой, чтобы раскатать Огонь по России. О-очень полезная штука. Поэтому кто ездит, вы не переживайте, очень хорошо раскатываете. Лет десять меня Владыка на самолёты не пускал, я раскатывал машину. Причём даже зимой в хороший снег, а машина была со сложностями, в смысле по приводу. Всё равно: «Раскатывай!». Всё, надо! Нормально, ездил, всё в порядке. 
Так что вы, кто ездит на машине далеко - вы раскатываете Огонь. Вы знайте это, но в Магните надо сознательно говорить: «Раскатываю Огонь». - Сколько у вас, двести, триста? – «Раскатываю на двести». – Пятьсот? – «Раскатываю на пятьсот». На самолёте не раскатывают Огонь, он летит просто.
 (Вопрос из зала: - «А на поезде?»)
 А на поезде тоже можно раскатывать. Ну, только машину легче держать, а вот весь поезд держать!? У нас умудрялись некоторые служащие Синтеза, я говорил: «Пожалуйста».
 Одна дама 26 вагонов держала, даже поезд остановила, от крушения спасла. Ну, то есть, там, дёрнула кран. Дерево упало, нашли, ей даже сказали: «Спасибо». Владыка сказал: «Вставай, дёргай кран. Вставай, дёргай кран!» Она проснулась: «Что такое?» - «Дёргай кран, сказал!» Поверила, исполнила - поезд остановила. Спасла. Там какая-то заваруха была: дерево на рельсы упало. Машинисты в шоке: остановились, метров сорок до него было. Остановились, смотрят – лежит, действительно. Думали: «Чего остановились экстренно?» - Включила экстренное торможение. Вот это раскатывать поездом. Тоже полезно. Всё.
 (Вопрос из зала неразборчиво).
 На самолёте? У нас один раз человек посадил самолёт. Когда вышел к Папе и сказал: «Папа, у меня двое детей. Если надо, я на Синтез лечу, я готов уйти к тебе, но дети! Можно, чтобы он сел?» Пилот вышел и говорит: «Не знаю, как мы сели». Прямо всему этому (Пассажирам в салоне самолёта - прим.): «Не знаю, как мы сели». А он возле Отца сидел, и они вместе с Отцом держали самолёт, чтобы он планируя садился. Вот так и сказал: «Не знаю, как мы сели, но сели».
 Ну и всё. Так что приколов хватает. Ну а мы ж заранее просим условия, доехать, долететь, защиту Владыки на всю технику. Так что техника проверяется Владыкой точно. У меня очень часто меняются самолёты перед полётом, всё нормально. Приезжаю в аэропорт, опять не тот самолёт прислали - у меня билеты уже туда-обратно - места меняю. Так что работает вся система. Это не из-за меня, это просто даже безопасность людям. То есть, ты здесь чего. Если Отцу надо, в любой момент, вопрос людей тоже. А зачем это надо? Заодно полезно, все службы активированы, работают чётче, никто не проспал, у всех глаза ясные, всё проверяется правильно. Эффективность повышается.
 Всё, Магнит. Практика. Давайте, а то мы сейчас заболтаемся.
 Честно скажу, мы войдём в Магнит, такое ноу-хау Магнита – и погоняем в себе субстанцию – четыре. По итогам, так, хорошенько чтоб было. Может пять, если разрешат с Престолом, но это будет сложно.

Набор: Светлана Чайко, Служащая Синтез Синтеза Мочьности Наблюдателя, УС Горислава, Ипостась ДО Человечности ИВО, подразделения ИВДИВО 504И Иркутск.
Проверка: Учитель СС ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, Служащий Раиса Пачина
День_1.Часть_2
Практика_3
Время_  01:15:13 - 01:32:49
                                                         Практика 3
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-изначально явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 5-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Магнита Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Владыкой Кут Хуми, стяжаем весь пакет Данных и Начал о Магните и магнитности Практики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Генезисе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая Огнём Магнита каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся Огнём Магнита телесно собою. Заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасными Синтезами в синтезе каждым из нас, Синтезтелесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И насыщаясь Огнём Магнита физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью вышедшей в зал, эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, синтезируясь с нею. И стяжая Огонь Магнита  Изначально Вышестоящей Матери собою каждым из нас, проникаемся Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери, заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери физически собою. Синтезируя и смешивая два Огня Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь Огнём Магнита физически собою, всетелесно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери и заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всетелесно.
Эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь Огнём Магнита всетелесно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 
И стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, заполняясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящей Матери собою всетелесно. Эманируем Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всетелесно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, стяжая Огонь Магнита Изначально Вышестоящей Матери всетелесно каждым из нас. Заполняясь двуединым Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца –  Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая ОМ Огня Магнита каждым из нас. Эманируя ОМ Огня Магнита Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Субстанциональности Человека каждым из нас всетелесно. Эманируя Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца   Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всетелесно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всетелесно, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. И вспыхивая ОМ Субстанциональности Человека Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери собой, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем всетелесно, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, заполняясь им, всетелесно вспыхиваем им, эманируя его Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь им всетелесно, вспыхивая им собою, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящей Матери собою, вспыхивая ОМ Субстанциональности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери собою, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас заполняясь им всетелесно, вспыхивая им, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Материю, стяжая Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас, заполняясь им всетелесно, вспыхивая им, эманируя его Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всетелесно, вспыхивая им, эманируя Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всетелесно и вспыхивая им, возжигаемся Синтезом ОМ Субстанциональности Служащего Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь им всетелесно и вспыхивая, эманируем его Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, заполняясь им всетелесно и вспыхивая им, эманируем его Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им всетелесно, эманируя его Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, вспыхивая им всетелесно и вспыхивая четвёртым ОМ Субстанциональности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление четырёх Субстанциональностей каждого из нас и синтеза нас Престолом плана Творения. Явлением творения Ипостаси, творения Служащего, творения Посвящённого, творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас четырьмя ОМ в Явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца Чашей Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И вспыхивая всем магнитным Огнём каждого из нас, эманируем его на эту реализацию физически всетелесно собою. Развёртывая творение Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая, преображаясь, воскрешаемся этим.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в новом явлении собою этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и усилить Магнит и магнитность явления Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и синтезом нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца его творением каждым из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить магнитность контакта данной практикой. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, прося завершить магнитность контакта данной практикой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Магнитом и магнитностью каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Стоим пред Отцом. И проживаете, какая насыщенность в вашем теле физически сейчас. Огонь гуляет по телу (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь магнитно физически собою и вспыхивая им синтезтелесно каждым из нас в данном зале физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, эманируя магнитность каждого из нас каждому гражданину Германии физически собою максимально. В явлении и установлении Метагалактической Цивилизации Германии перспективой  Магнита и магнитности каждым из нас и синтезом нас физически собою. В явлении новых групп Служения Изначально Вышестоящему Отцу и роста Метагалактической Цивилизации Землян Германией Магнитом синтеза нас физически собою. Эманируем всем подразделениям участников данной практики и Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Замерли, а теперь ощущаем, у вас может быть активирована точка – это центр огненный на вершине носа, который переходит в лоб, так называемая точка Силы или точка магнитности, между бровями на вершине носа. Попроживайте это место. У вас могут быть активированы лобные доли головного мозга, очень плотно проживаются, а может быть и весь головной мозг. Затылок буквально полыхает огнём и чешется, в смысле кожи, от избытка огня. Тоже можете попроживать, это может наступать и по телу, колики бегают по отдельным участкам кожи, по рукам, особенно там, тыльная сторона ладони, серьёзно даже. Вы можете ощущать переполнение плотным огнём в грудной клетке, причём в большом объёме, включая диафрагму и даже живот. И о-очень плотное огненное состояние в стопах. Причём, они ощущаются вот, как горение, ни как в прошлой практике, а можете прожить, как в стопах сейчас горит другой, именно огонь. 
То есть прошлой практикой мы насыщались Синтезом и стопы горели эффектом Синтеза, а сейчас они горят эффектом Огня. И можно сейчас различить тот Синтез что был, стопы горели недавно в практике,  и тот Огонь, что сейчас есть – стопы горят совсем по-другому. Это мы учимся проживать. Отслеживайте хоть какие-то  мельчайшие детали у вас, запоминайте их, мозг пристроится к вашим запоминалкам, к тому что я говорю, а вы  на этом концентрируйтесь и начнёт это отслеживать постепенно. То есть, я сейчас говорю вам, чтобы вы обратили на это внимание, даже если вы там ничего не чувствуете, вы концентрируете головной мозг вниманием на эти области: стопы, затылок, лобные доли, точка на вершине носа между бровями, но не выше, тыльная сторона ладони, объёмно центр груди. Сейчас огонь уже адаптируется к нашему телу, рассасывается. 
Но концентрируя туда мозг, приучаете его правильно фиксироваться, проживать проживание, проживать эффекты Огня, проживать эффекты Синтеза. И вот он постепенно сонастроится с этим, включится и по чуть-чуть вы начнёте отмечать такие же эффекты у вас. Не обязательно как я объясняю, но по телу наступят эффекты Огня, Синтеза, вот плотности, какой-то игры, каких-то вот, фиксаций, по аккупунктурным точкам, допустим, Огня. Мозг начнёт это воспринимать и вы почувствуете как проживание это.  
То есть, эффект состоит в том, что тело у вас может на это реагировать, а мозг может не расшифровывать. Проблема не в теле, а в регистрации этого головным мозгом. Он должен быть развит, чтобы регистрировать уровни огня в отдельных участках тела. И когда мы делаем такие практики-тренинги, я подсказываю на что обратить внимание головным мозгом, он регистрирует эти точки фиксации, они повторяются очень часто – стопы, затылок, они повторяются –  приучается к этому состоянию, у него повышается активность синапсов на огонь, и потом вы начинаете проживать телесное состояние огнём, расшифровывать их (пауза).
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Измаила, УС Владомира, Сакварелидзе Тамара 
Проверка: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Измаила, УС Владомира, Сакварелидзе Тамара 
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                                                   Виды Магнита
Значит так, с конца начну. Насчёт синапсов я совершенно точно сказал, потому что вот, смотрите. Некоторые говорят: «Ну, вот как там вы проживаете телом Огонь». Вопрос не проживания. Тело Огнём насыщается. Вопрос в расшифровке. А расшифровывает любые реакции нервная система и кожа, там,  у частей - мозг. Мозг – это синапсы, там нервной системы, там не будем углубляться, и энергия там может передаваться. Вот смотрите, по синапсам передаётся Энергия, передаётся Свет. Наука это не регистрирует. Поэтому очень быстро мы чувствуем в другом месте – это световая скорость. Передаётся Дух, а мы дорастаем до Огня. 
Вершина Пробуждённости - это когда нервная система переходит на реакции Света больше, чем Энергии. Вершина Воскрешённости - это когда нервная система  включает синапсы головного мозга, переходит на реакции Духа больше, чем Света и Энергии. И Вершина Майтрейи – Жизнь – это когда нервная система переходит на реакции Огня больше, чем Духа и Света. Духа – Христом. И Света – Буддой. Поэтому у нас в ИВДИВО Путь Огня – это Путь Майтрейи. Первая восьмерица Посвящений. Ну, мы, наверное, завтра затронем, сейчас уже некогда будет. Завтра это будет важно для развёртки Субстанциональности Человека. 
Магнит поплавил, поэтому затяжка. С этим всё. Ну вот, это окончание. Огонь сейчас всё равно будет. Неважно, проживаете вы или нет. Вот я сейчас говорю, всё равно по телу бегают эффекты Огня. Вот «оно» будет. А Магнит был сильный. Он вроде простенький. Я старался сказать просто, чтоб вы научились тренироваться этим. Я долго специально проговаривал. Надо чётко долго проговаривать. Можно вставлять любые, кроме Субстанциональности, там, Человека, любые другие задачи, которые вы можете проникнуться.
Ну, допустим, вы стяжаете и развиваете. О, вы – Ипостась Синтеза Души. Ну, там служите. И Огонь Души Отца собою, Мамой собою - он в Душе внутри себя. Вы Ипостась Синтеза там такой-то части, Огонь этой части Отца, Мамы – ОМ этой частью собою. И эта часть начнёт у вас взрастать. А потом эманируйте всем гражданам Германии, всем гражданам Планеты. Германии обязательно, потому что вы служите в Германии. Неважно граждане вы или нет, вы на территории Нации Германии, вы здесь живёте. Знаете, это так грубо скажу, но древнее правило – вы здесь кормитесь. Это не имеется в виду - плохо. Это имеется в виду, что вы участвуете в экономической взаимосвязи с этой Нацией.
 Всё. Вы здесь находитесь, вы едите, вы имеете право развивать ту территорию, куда вас направил Отец и вы здесь находитесь. Слово «Еда» - это включенность в природные процессы и экономические этой Нации. Это Языком Матери. Слово «Вы здесь едите» предполагает просто, что вы сами едите, насыщаясь. А вот «Вы здесь кормитесь» - это экономика обмена продуктами, пищей, энергией, эманациями после пищи принятия и так далее. 
Это Материнский Язык такой странный. Ну, он пока правильный.  «Кор -» - обратно – это «Рок» - Судьба. Поэтому – «Кор - митесь» имеет очень глубокое значение, чем такая просто, простая фраза. Просто надо разложить на три составные это слово, и вы увидите более глубокую эффективность этого. « - митесь» Сет – имя, рок. Ну, о Сете, как египетском Боге комментировать не буду.  Сами прочтёте. И это служитель Матери. И всё. С этим есть. 
Второй вид Магнита, ну мы его сейчас не будем делать, нам хватило сейчас Огня. Выходите в зал к Отцу. Начало такое же. Отец-Мама, Владыка-Владычица. Отец-Мама – ОМ. Владыка-Владычица – ОМ. Четверичный Магнит. Крестный. Он дольше идёт произношением. Я сейчас скорость адаптировал по вашей группе. На самом деле я могу очень быстро вести Магнит, потому что б-рр-уу, ну, как мантрический. И вы можете до этого дойти. 
Не обязательно  проговаривать с такой скоростью. Скорость надо увеличивать. То есть движение идёт. Ты должен успевать проговаривать, но очень быстро, про себя чётко. Внешне ты можешь это даже звуковые волны не пускать, потому что мне, допустим, сейчас сложно было вернуться в адаптивную вам скорость. Поэтому у меня «напряг» в голосе. Это я не повышал скорость, а понижал её, чтобы мы успевали работать. То есть, скорость слов на скорости твоей работы с Отцом-Матерью, Владыкой-Владычицей. Понятно, да?
Четверичный Магнит. У нас были Магниты шести - восьмеричные. Отец-Мать, Владыка-Владычица, Ипостась-Ипостась или ещё один Владыка-Владычица. Ну, допустим, Кут Хуми-Фаинь, Иосиф-Славия, Мория-Свет. Понятно, да? Три Владыки, три Владычицы, Отец-Мать – восьмеречный Магнит. Отец-Мать, Ипостась-Ипостась, ну тут надо подбирать, да? Владыка-Владычица, Владыка-Владычица. 
Подбирать Ипостась, чтоб Владыка разрешил с этими двумя Ипостасями это сделать. Там бывает вариант. Бывает нельзя. Это не от Ипостаси, это от нашей подготовки. Это не от Ипостаси, там всё свободно. Они вам любое количество Огня дадут, вопрос – усвоите, ли вы. Тут другой вариант. Но самое корректное это Отец-Мать, Владыка-Владычица или два Владыки, две Владычицы.  То есть шестеричный Магнит это наше тело вполне себе выдержит. 
Крестный Магнит, его надо нарабатывать. Вы почувствуете другой Огонь, вас просто вот держать будет им. Самый эффективный Отец-Мать и простой эффективный Отец-Мать, Владыка-Владычица. Когда идут дополнительные Владыки – это усложнённый Магнит по какой-то специфической задаче. То есть, если вы делаете, там  шестеричный Магнит, там с двумя Владыками, вы должны чётко понимать, что то, что в конце вы произнесёте. Я там об ОМ, о Творении говорил, да, должно соответствовать двум Владыкам-Владычицам, Отцу-Матери. 
То есть по их стилистике деятельности должно чётко совпадать. Иначе их Огонь не получит нужного эффекта на реализацию. Поэтому, если это там Кут Хуми-Фаинь, Мория-Свет, то это ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящим Отцом-Матерью. Кут Хуми – это ИВДИВО. Мория Свет – Человек, ну, Изначально Вышестоящий Человек, Ипостась Синтеза. ИВДИВО Человека. ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Человека – самое элементарное. Это Кут Хуми – Мория - ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Человека. ИВДИВО – это Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Человек – это Мория. Две Ипостаси Синтеза. Увидели, да? Самое простое. Ну, так вот, чтоб легче было. 
ИВДИВО Иерархии - Иосиф-Кут Хуми. И так ИВДИВО Души, ИВДИВО, там Пробуждённости, в зависимости от задачи вашего Дома, Отцы, и так далее. И вот вы можете накручивать концентрацию этого Огня в вас. И даже могу подсказать такой момент. Все виды Абсолютного Огня мы стяжали после многолетней практики Магнит. Грубо говоря, до ведения вот, самого курса Синтеза, лет семь мы занимались именно вот такой практикой Магнит. 
И именно эта практика углубляла мой контакт с Аватаром Синтеза и глубину его реализации физически. Ну, то есть Аватар Синтеза – ты. Владыка Кут Хуми - Аватар Синтеза. В итоге это довело за семь лет до того, что Владыка поручил мне вести уже чтение Синтезов. Магнитность была повышена.  Отдавать было что. Ну, кроме материала, который рос эти годы.
 Мы сейчас, понятно, что ускорились. У нас опыта больше.  Мы не требуем семи лет Магнита. И Абсолютный Огонь вам уже поручается на третьем Синтезе. Раньше поручался на седьмом. То есть у нас скорость работы выросла. Но это не отменяет, что вам желательно было бы делать Магнит, чтоб усилять способность усвоения Абсолютного Огня. Я бы так бы ещё подсказал. 
                                В Магнит можно включать движение Сил
Ну, пятый Синтез это центровка тройки. Пять – один, в центре – тройка, поэтому об Абсолютном Огне мы можем говорить спокойно. Пять – один и центровка этого кольца идёт на тройку. Пять-три, четыре посередине и три-один – двойка посередине.  Это вот Практика Кольца. Ну, вот, Магнит – в этом. Можно включать в Магнит движение Сил.  Хотите проживать Силы? Только называть их надо, там. Креативная Сила Отца - Креативная Сила Матери. Поток Сил пятого уровня. Это одна из Сил. Есть Когнитивная Сила - хотите Знания увеличить. Есть Индивидуальная Сила. Названия Сил есть. 
Можно Разряды, но тело тут может выдержать-не выдержать – подумайте. У нас пятый Синтез. Разряды пока нельзя. Это надо шесть Синтезов иметь. Но Разряды могут вас так полосовать, что не все их выдерживают. То есть вам не хватит Сути их держать. Но принципиально – можно. То же самое можно течение Мысли Отца-Матери на какую-то тему. 

Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, Служащий Раиса Пачина.

Проверка: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, Служащий Раиса Пачина


День_1
Часть_2
Фрагмент_7
Время_  01:53:00 – 02:04:51

[bookmark: _GoBack]Мысли на тему экономики. Только их надо сформулировать правильно. Не экономические мысли, а мысли экономических начал, мысли финансовых начал, для финансистов. Это не значит, что у вас энергопотенциал улучшится. Это я по профессии уже прохожусь. И вот Отец - Мать, мысли на эту тему. 							Но у вас будет перевозбуждение Мышления, Ума и Синтезтела, если не успеете усвоить. Как только у вас пресыщение, останавливаете Магнит сразу же, фраза и преображение к Отцу Синтезом. То есть бывает моменты, когда вы раз и быстро пресытились. Запланировали долго, вдруг у вас такое ощущение, что вот, тяжёлое. Малейшая тяжесть, малейший дискомфорт, в какой-то области, в какой-то Части – вы пресытились. За секунду можно пресытиться. 										Знаете, вы вошли в Магнит, Часть раз и открылась. Сразу заканчиваем Магнит. Это не обязательно здесь Сердце открылось, здесь Центр Души, здесь ещё один центр. Здесь ещё один центр и разные центры могут сработать. Понятно, да. Вот я вам показал три центра. Всё, пресыщение пошло. Здесь пресыщение, здесь может быть пресыщение. Вот именно по бокам пресыщение может быть, такая тяжесть,что такое ощущение, что падаешь. Это у вас центровка тела начинает дёргаться, тело пресытилось. Оно сигналит через центровку. На крестец, но отражается больше на боковинах бёдер, то есть волна пошла. Телесная. 			Всё, волна телесная пошла, прекращаем Магнит. Вы пресытились костями и телом. Потому что с того тела автоматически идёт через это. Насыщаются Огнём в первую очередь кости, потом мышцы, потом все органы и органчики. Если пресыщение костями пошло, значит, вы уже на избытке и не отдали или предыдущий Магнит, или предыдущий Синтез, или вчера стяжённый Абсолютный Огонь. То есть надо опустошиться, чтобы в Магнит заходить. Опустошись и Отец тебя заполнит.								Если вы только стяжали Абсолютный Огонь и вошли в Магнит, зачем вам сдался Магнит. Вы все в Абсолютном Огне. Вначале отдайте его, а потом делайте Магнит. То есть надо понимать, что Магнит, как и Абсолютный Огонь при стяжании вас пресыщает. Значит, эти практики надо ставить утром и вечером, чтоб было хотя бы пол дня это усвоить. На ночь и с утра на день. С утра на день Магнит, на ночь Абсолютный Огонь. Ну, чтобы не пережигать по дню избыток. То есть надо думать, что вы делаете. Тогда это будет полезно. Если вместе, вас на раз, два пресытит и вы не поймете, как вы заснете. А утром долго будете вспоминать, как же вы заснули и в какой практике.						
То есть, я серьезно. То есть избыточный Огонь вышибает так, что головной мозг отключается, головной мозг от пресыщения отключается и засыпает. Если вы не умеете засыпать, входите в Магнит, пресыщайтесь Огнём. Выспитесь. Единственное, будильник сильно, сильно ставьте. Не, не в смысле, что он звенит, вы выключаете, вы его не слышите. От пресыщения вы можете выскочить в другую пространственность, где будильник звенит, а вам кажется, что это фон музыки в зале Отца. Любой даже противной, но музыки. Там она прекрасная. А потом вы просыпаетесь, думаете, да это же был будильник. Ну, то есть мозг от пресыщения вас переключает в другой мир, и вы можете не скоординироваться с этим. Но это не всегда так. Я просто предупреждаю, потому что эффекты были и меня спрашивают, что с этим делать? Ничего. Радоваться. 
Но есть другой эффект, вы вначале попросили Владыку, чтобы вы встали в нужное время  и успели на работу, а потом ушли в Магнит, пресытились и вырубились. В 6.30 глаза открываются, и думаешь, чего ж я проснулся? Это Владыка тебя прислал обратно. С ночной учёбы. Если ты вспомнишь, что ты Владыку просил, ты встал и пошёл на работу, там к семи. Условно. Кто как работает, надо попросить. Понятно, да, о чём я. Всё.			Вопрос из зала; Куда выходить в Магнит?							Кто ходит на Синтез, я вас сейчас зафиксировал в 1025-ой Изначальности, пробуйте. Можно ходить к Отцу в вашу Изначальность. Кто не в Служении лучше ходить по присутствиям, можно ходить на 4096-ю Вышестоящую Присутсвенность к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. У нас 5-ый Синтез, вы уже дойдете туда. Можно ходить по Присутствиям Метагалактики. Я бы рекомендовал для развития Частей ходить на 512-ое Присутствие Метагалактики, кто не служит, они охватывают Синтез развития Частей для не Служащих. 												Чтоб было понятно, что это высоко, 5-й Синтез отстраивает пятое Присутствие, а я вас направляю на 512-ое. Ну, разницу понимаете, это сумасшедшая цифра. Всё. Вот именно 512-ое Присутствие и Отец 512-го Присутствия – это Отец 2-ой Эволюции, причём Человека Изначальной Метагалактики. Пока так. Тут ещё Эволюции отстраиваются. Это фактически форматирование 256-ти Частей Человека в Метагалактике. Почему я туда отправляю, потому что очень долго в первую очередь все Магниты усваивают Части. Сколько у нас там Посвящений в 1-ой Эволюции, сколько Статусов в 3-ей Эволюции и какой у нас Ипостасный Синтез в 4-ой Эволюции, это ведомо только Отцу. Потому что индивидуально мы это пока не знаем. А вот то, что у нас 256-ть Частей точно будут впитывать всё однозначно во 2-ой Эволюции, для не Служащих или в 12-ой Эволюции для Служащих, в Эволюции Ипостаси, на Присутствиях 12-ой Эволюции, там жёстко ваши Части теперь зафиксированы. Там точно будет впитываться всё, потому что ваши Части растут этими Присутствиями, как не знаю чем. То есть любой Магнит по 256-ть Частей, какой бы сложности вы Магнит не делали, если вы скажите, Магнит раздаётся 256-ти Частям, там только так, вжих. И любого Огня больше нет, потому что ваши Части очень быстро и плотно растут. Почему так? 				 У вас выросло десять Чакр, везде по десять Систем. Растёт всего лишь 11-ая. Она развивается, она уже отстраивается. Четвёртый Магнит, она уже почти выросла, включается, включается, включается так одиннадцать раз. На двенадцатый  11-ая Система выросла во всех 256-ти Частях. Магнитов 16-ть, 20-ть – Система подрастает. Это с учетом вот всей этой плотности, что мы сейчас делали. И в каждой из 256-ти, но так как Систем тоже по 256, каждая из них взрастает Магнитов на двадцать. Ну, посчитайте, сколько надо Магнитов, чтобы системки более - менее у вас активировались. Я без шуток. Я сейчас не иллюзирую.     Вобщем, пять тысяч Магнитов, примерно, да. И хотя-бы по 256-ть Систем в каждой Части, хотя бы активированы будут. Я не гарантирую, что заработают, потому что неизвестно,   как вы вообще, работаете со своими Частями и то есть, иногда профессия одни Части работают, другие нет. Профессионализм. Это Магнит. Ситуация понятна? 					У нас сейчас просто Практика. Уже время завершается. Мы очень хорошо отдали  время Магниту. Почему? Я напоминаю, очень много летименно пятым Синтезом развивался магнит. Мне даже понравилось, мы его вспомнили. То есть здесь силища магнитная. О-го-го. Бери не хочу и она работает. То есть сейчас был очень хороший Магнит и это работает. Магнит – это Огонь. Огонь – это восемь, по четверичному кольцу, 8-5, и пятерка – это единица восьмёрки в четверице Отца. 8-7-6-5 и пятая – это четвертый пункт после восьми. И Отец минимально четверичен. У нас даже четыре субстанции были. 8 - 5 это четверичное кольцо управления, где восьмёрка управляет пятёркой. Восьмёрка – это Дом, там, где Синтез минимально ваш накапливается в восьмой Части. 							У вас пятый Синтез. В итоге, если вы делаете Огонь, а Огонь – это усвоение восьмой Части, но фиксируете это на пятой, срабатывает четверичный ключ  и очень эффективное усвоение Огня пятым горизонтом Синтеза. 5-м Синтезом. Поэтому на 5-ом Синтезе, после него, Магнит делать очень эффективно. Или потом после седьмого. Тоже эффективно. Вот два варианта самого сильных магнитов пятый и седьмой. На восьмёрке можно, но там уже, там практика Дома больше включается. Система ясна?							 Очень советую этот месяц поделать эту практику. И даже погонять вот эту субстанциональность. Без фанатизма, но если есть свободное время, вышли, просто погоняли субстанциональность. Я не шучу, даже таким словом, чтобы оно ходило между Отцом и Матерью в вас. Чтобы у вас рос Человек, Посвященный, а то мы называем себя Посвященным, а сами сидим в посвященности предыдущей Эпохи. А так хотя бы включится Метагалактическая. Практика.										 Есть масса Магнитов, ответ, записанное в Синтезе, выложенное на сайтах. Практики Магнита, так и называются. Бери, читай, делай, не хочу, называется. Их очень много. Делайте.
Набор: Служащий Синтез Синтеза ИВД Человека ИВО, УС Альфреда, Ипостась ДО Могущества, Филиал Очамчира, Ипостась Людмила Бологова

Проверка: Служащий СС ИВД Владыки ИВО УС Константин, Ипостась Синтез-Ипостасности, Вера Гасова Подразделения ИВДИВО 512 Изначальности
День_1. Часть_2.
Практика_ 4
Время_   02:04:51 - 02:10:26
Практика 4
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 512-Изначально явленно. Развёртываемся Ипостасью Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Замерли. А теперь попробуйте себя после Магнита увидеть пред Владыками, или просто на Владык посмотреть. Владыки улыбаются счастливые-счастливые, радуются вам. А вы ощутите, какое ваше тело другим стало, другое состояние и ощущение Владык идёт. Ощущение. Даже не проживание. Сонастройтесь с Владыкой и себя почувствуйте (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами первого дня подготовки Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем ночную, дневную подготовку Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем подготовку магнитной методикой и Практикой Магнит в течение всего месяца меж Синтезами в минимальной подготовке и составе, для Служащих ИДИВО вне сроков, по решению Владыки Кут Хуми, в необходимом масштабе и компетенции. То есть, для Служащих сроков нет, как Владыка решит, программа Владыки. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем специальную фиксацию Синтеза магнитной подготовкой каждым из нас. И возжигаемся ею. Попробуйте прожить эту специальную фиксацию на вершине лба физически. Такое ощущение, что Владыка пальцем прикоснулся к вашему лбу на вершине, к Центру Посвящений, но чуть ниже там вот, основание Центра Посвящений. Физически ощущается этот Огонь. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025‑Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем право и подготовку явления Магнита и действия Магнитом с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью каждым из нас по методике ранее исполненной практики. Чтоб вас допускали в зал Отца на Практику Магнита, это специальное условие. Отец не всегда бывает свободен, а так вам будет выделяться специальный зал, с Отцом. Отец – многомерный. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого, только в свой  Дом, это ваша личная фиксация.
И выходим из практики. Аминь.

Вот маленькая вам учебная ситуация. Я тут закашлялся. Но ведь не понравилось кому-то. Но мы успели у Отца попросить и вас там закрепить. Вот вы говорите: «Как мы растём?» Тем, что мы насыщены были Огнём, я должен был закашляться в момент просьбы. Пока ко мне пробивались, за счёт Магнитного Огня мы успели попросить. Дошла, творческий посыл, и я закашлялся, но просьба-то уже произнесена, а просящему даётся. Мы прошли. Я без шуток. Я сейчас без шуток. Это было направленное воздействие, причём там, в Иерархии. Вы скажете: «Что ж, Иерархия против?» Иерархия не против, кто ж пускает в золотые рудники просто так. Магнит – это очень сильная практика, очень эффективная. Понятно, да? То есть тут, конкурс никто не отменял. Всё. Вот, к сожалению, вот так. А может быть и к счастью. Преодолением же мы растём. Поэтому вот это как раз результат. И Магнит ещё и защищает при каких-то сложных, сложных эффектах. Всё. Там уже разберутся.
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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