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Продолжаем. Так, от внешнего переходим к внутреннему и продолжаем развиваться. Я напоминаю, что мы должны стяжать такую Часть как Престол, и мы наконец-таки ею займёмся.
Ну, пока такое любопытное объявление, которое вот интересно. Сейчас вот мы стояли тут, смеялись. Это надо просто объяснить, потому что иногда может это вызвать напряги. Смысл в чём? Стоит один Служащий, ну, пара Служащих, и говорит:
– Мы за час стяжали 512 256риц. Можно?
– Можно.
А другой стоит:
– Как вы смогли?! Я за тот же час максимум 200 стяжаю. Как можно 512?
– Ну, как? Ускоренно, раз, и у нас получилось, сегодня с утра.
И вот несовмещуха двух: оба активны, оба строят планы, оба вроде правильно всё стяжают. Но у одного не помещается в голову, почему за час можно, ну, 512, а другой – только 200. А у вас, у некоторых, вообще сейчас глаза округлились: «200 за час! Тут хотя бы 10 успеть». Без обид, всё нормально. Так вот вы должны реально знать, что есть такое понятие, как субъективность времени. И за один и тот же час включается ваше личное субъективное время, которое зависит от ещё: дееспособности Частей, активности Частей, заряженности энергией какой-то или там интеллектуальности, сообразительности, связанности, развязанности, отпущенности, закрытости, сомневающейся, испуганности: «А как бы я правильно стяжал! А вдруг это правильно не получится». Ты вот так идёшь и стяжаешь, и на каждый раз спотыкаешься. Понимаете, то есть очень много таких внутренних факторов надо достать из себя и раскрепостить. И вот появляется субъективность времени, когда один человек в своем субъективе просто сделав чёткую схему, за час успевает – во! А другой по такой же схеме – во... Ничего ты с этим не сделаешь! При этом ощущение субъективности, вроде время течёт объективно, но иногда перерыв пролетает за три секунды, думаешь: «О, закончился». А другое, иногда, вот сейчас 25 минут: «Ой, опять 25 минут, а я уже и покушал, и пообщался, и поговорил. Что, ещё 25 минут?» То есть, вот субъективность при избытке энергии – одно и то же время становится больше. То есть минутная стрелка идёт 25 минут, ничего не меняется, но твоё ощущение времени, такое ощущение, что в эти 25 минут час вложился. Это вот такая плотность Огня. Время проистекает из Огня. И когда у человека повышается плотность огня за одну и туже минуту человек успевает больше. Потом смотрит на часы – прошла минута, а ощущение, что прошёл час. 
Вот у меня на Синтезе был случай, когда дама поразилась, это там первое впечатление было. Синтез. На следующий день ей надо убрать квартиру, чтобы, ну, там вечером у неё какое-то там, встреча. Она начинает убирать, это она потом приходила, в восторге рассказывала, пользуется. Убрала всё, всё как положено, всё как обычно. Смотрит на время – прошёл час. Она тут же села. У неё был расчёт: восемь часов на уборку квартиры. Она думала, что остановились часы. Позвонила подруге – «прошёл час». Она не поверила даже подруге. Включила телевизор – «прошёл час». Квартира убрана. По всей её методике жизни она на всю эту там квартиру всегда тратила восемь часов. «Прошёл час». Она так и не поняла, как она это успела, её мучало весь месяц. Пришла на Синтез и рассказала мне. И я ей рассказывал о субъективности времени. То есть при синтезе у вас усиляется концентрация огня настолько, что в одну и туже единицу времени вы делаете намного больше дел, чем привыкли. Я специально сказал об уборке квартиры. Это не просто проговорить, стяжать, вот, как некоторые считают, это тоже очень много, ты не проговариваешь, ты стяжаешь, твоё тело должно успеть усвоить все эти Части. Но можно ещё и убрать квартиру не за восемь часов там, а за час. То есть совершенно меняется скорость действия. Это не у всех получается. Это срабатывают какие-то способности внутри тела, накопленные может быть в веках. У нас есть Служащие, которые ехали на Синтез на своей машине, у них был пространственный скачок. Ехать 1000 километров. Табличка там – «900 с чем-то километров», через час табличка – «400 километров». Едут на машине, которая 600 километров за час не может проехать! Они думали таблички поменяли. Дальше едут – «300 километров», ну, всё, как положено дальше. И вот они за этот час в какой-то такой пространственный переход прошли, что просто вот эти 600 километров куда-то для них исчезло. Но по их ощущениям они едут по трассе. Но это надо их слушать, а не... Он сейчас у нас Глава Дома одного из подразделений, она тоже там служит в Совете Отца. Вот ощущения. Люди ехали на Синтез, подчёркиваю, на «Волге» вполне себе советского типа, которая, я специально говорю, которая не может такие скорости взять, ну, даже спортивный «Болид» за час 600 километров это…,. Там дорога слегка по горам, зимняя, то есть конкретные настоящие российские условия Урала. Вот они по Уральским горам 600 километров взяли за час. Никто им так и не смог поверить, но они реально, по объективке видят, что пространство взято, а время исчезло. 
Поэтому вот такие эффекты Огнём у наших служащих по чуть-чуть наступают. Они очень редки, они накапливаются. Накапливаются, в том числе, за счёт стяжаний, когда ты концентрируешь на себя Огонь, стяжаешь, и у тебя получается больше. Я сознательно усилял свои стяжания, стараясь на любой следующий день делать чуть ли не в два раза больше: сегодня 500 взял, завтра – тысячу. Шучу-шучу. Я понимаю, что это много, тело должно усвоить. Но когда ты вот так тренируешься, у тебя постепенно повышается дееспособность Частей, скорость восприятия, скорость каких-то действий, и это сказывается, в том числе, на вашу физическую жизнь. Поэтому то, что один делает за годы, другой делает за дни. 
У меня была шоковая терапия, не у меня, у одного Служащего. У нас есть опытный Служащий, который стяжает Абсолютный Огонь пятый год, везде ноет «как тяжело», но стяжает. Пришли новенькие, это мне Служащий рассказывал, им сказали стяжать, через девять месяцев подходят подтверждать – всё стяжали. Поразило то, что это опять девять месяцев, но именно вот (Программу они раньше стяжали), вот именно Абсолют. Все подумали, что они стяжали неправильно, ну, там, есть такие. У нас есть методики. Выдумают, стяжаний нет, проговорили якобы, не стяжали. Начали их спрашивать. Всё по методике. Всё правильно. Выходят к Владыке, Владыка подтверждает, только реально подтверждает, то есть там проверяли видящие, знающие, понимающие. «Возжигайся!». Они возжигаются, всё горит, то есть можно увидеть стяжания в кабинете Владыки. Наши не поняли: «За девять месяцев стяжать весь Абсолют ФА?» Я принципиально знаю, что можно, но это такой устремлённый, это должен быть просто человек устремлённый все дни, определённые часы, чётко, прося у Владыки условия стяжать. И так каждый день. И ты на каждый вот это накручиваешь и стяжаешь. «Да, вот девять месяцев – это, это ж, это сумасшедшие цифры! Это невозможно». У некоторых, вот у одного из наших получилось. Он ввёл в шок всех стареньких, которые пять лет стяжали. Они попытались ускориться, и у нас был анекдот: «скрип-рып» – я ускоряюсь (смеётся – ред.), «скрип-рып» – я ускоряюсь (смеётся – ред.). То есть, понимаете, вот всё настолько индивидуально во времени, что то, что у одного получается, у другого может не получиться, потому что вот это индивидуальный рост. 
И любые стяжания, которые Владыка даёт как Программу, это ещё ваш индивидуальный рост. Но это всё объективно. А есть Служащие, которые очень давно прошли все Синтезы, они всё прошли, они очень давно служат и «стесняются» приступить до сих пор к стяжаниям, ну, всё боятся: «Это такая большая программа, она явно в меня не поместится». И такие есть. И вот у нас полное разнообразие служения: от «полного нуля», который служит и говорит: «Когда-нибудь в меня что-нибудь поместится», до полного ускорения, когда в течение года человек смог всё стяжать. И для наших служащих это до сих пор такая недостижимая планка, чтоб за год самые сложные абсолютные вещи человек стяжал. Да-да-да, вот некоторые. Некоторые делали, знаете, когда объявляешь Программы, некоторые рассчитывают и говорят: «Это стяжается дет за 15». Когда я говорю, что один стяжал за девять месяцев: «Да невозможно, это он целыми днями сидел, стяжал». Нет, он не целыми днями стяжал, он ещё работал. Когда он стяжал, я не знаю. Но вот ускориться, усилиться можно. Я не рекламирую ничего, я просто о разговоре сейчас на перерыве. 
И вот у одного в Духе это получается, у другого не получится, потому что есть разница динамики Духа, есть разница динамики Воли, есть разница динамики Синтеза. И стяжания ещё активируют у вас разные специфики, которые вам необязательно характерны, но должны быть. Это такой интересный ответ с перерыва, сейчас вот пообщались.
И ещё: вот у нас прям в зале, я всегда такие вещи отмечаю после тренинга, вот мы ходили, тренировались, и один человек, новенький, он в принципе видел, как мы тренировались. 
– Сколько у тебя? Два-три раза на Синтез вот реально приехала?
Пожалуйста, вот здесь сидит видящий, вот проснулась. При этом человек до этого, естественно, там читал, смотрел Синтезы по skype, текстовка-то есть, голова соображает. То есть никто не отменял, что знания помогают. Но, в принципе, это всего лишь по Огню Синтеза второй Синтез, ну, и человек не просто ходил, а ещё и возмущался. Почему? Тело не особо поворачивается, а больше прямо идёт это (показывает – ред.). Вот ему не стал отвечать. А потому что Владыка, я ж сказал, накрыл всей сферой. А обычно наши ходят как? (показывает – ред.). Ну, за Владыкой. Ну, я тут не могу шагать, я узко показал. То есть Владыка буквально тянет ваше Тело куда надо, и вы учитесь ходить в том вышестоящем, ну, потому что вы ж не всегда видите. Всех тянуло, а один захотел повернуться. А Владыка ж тянет, это ж Владыка, тут я ж сказал, что Владыка вас накрывает, вы идёте за Владыкой. И вот наш Служащий пытался повернуться, посмотреть полубоком. И мне сейчас возмущённо говорит: «А чего у меня не получалось полубоком?» Ну, типа «хотела посмотреть, потом пойти». А потому что Владыка всех новеньких жёстко тянет Огнём. И поворот даже влево очень сложен. Увидели? 
Поэтому у нас есть такая методика на тренингах: те, кто видят и умеют сами действовать, у старших групп я обычно так говорю: «Так, те, кто видит и умеет действовать, идёте сами. Ну, в смысле у вас такая творческая свобода, потому что вы умеете, и с Владыкой синтезируемся, и потом «фью!» Работаем! Ну, а те, кто не умеет, мы вас выводим в зал и идём с вами». И вот сейчас один из наших прожил, как идти с Владыкой, идя, а всё равно тянет за Владыкой. Ну, чтоб не потерялись, там всё-таки лес. У нас были ситуации, когда мы это не контролировали, и Стража под кустом тела находила, которые не вернулись обратно, ну, и возвращала в своё частное здание. Забыл человек, он заснул прям на практике, проснулся, когда она давно закончилась, забыл, что оттуда надо тело вернуть. Он заснул здесь, оно легло под кустик там. На тот момент мы были не опытные, не контролировали. Синтез вроде бы закончился, меня вызывает Стража и говорит:
– Что с этим делать?
– С кем?
– Вон, под кустом валяется.
Устал здесь, устал там. Я говорю:
– В частный Дом.
Ну, в общем, это меня так научили, что надо контролировать, чтоб все вернулись, даже спящие. Теперь мы так пожёстче к этому относимся. А когда первые Синтезы: ну, валяется, «а кто это?» Там же не всегда даже знаешь, кто это, потому что тела вроде похожи, ну, ты ж не всех тут вот лично знаешь по имени. Правда? Это у вас группка маленькая, а когда человек сотня, выяснить кто это, да ещё новеньких, иногда очень сложно. Увидели, да? То есть вот такие специфики есть. Поэтому эти тела там вполне себе реагируемые, они вполне чувствительные. Ты здесь заснул, они там тоже могут заснуть. У нас опытные Служащие иногда в кабинете Владыки засыпают, прося ночную подготовку. Ну, Владыка-то их может отправить, а иногда им показывают, что их тело спало в кабинете Владыки, пока Владыка их не «проснул» на ночную подготовку. (смеётся – ред.) Ну, я шучу, конечно, Владыка не пинает. Но я б помог встать, я б более «творчески». Ну, и всё, встаёт и вот так отправляет на ночную подготовку. То есть такие вещи тоже бывают. Я специально это рассказываю, что те тела – живые, у них есть свобода воли. Они может быть не такие активные как мы на физике, но для того присутствия это вполне высокая активность, где можно заснуть и в кабинете, и под кустиком. То есть тела двигаются, они наделены свободой воли. Если он лёг, заснул, и ты его потерял, ну, толпа шла, ты потерял. Поэтому мы сейчас всю, любую группу накрываем полем, и вас иногда слегка тянет, чтобы вы в лес не зашли, потом вас за деревьями там не выцепишь. Можно выцепить, но это уже сложности, это лишняя трата огня и энергии даже группы. Ситуацию увидели? Вот я бы хотел это прокомментировать. 
А у нас такой закон: даже если один видел, я само собой, я вас вожу, смотрю, подсказываю, но даже если один из группы видел – видели все и вам записалось не его видение, а вот видение в целом ситуации от Владыки, как вы там ходили, что делали, и у вас вот эта зрительность начинает копиться. При этом вот два человека уже стояли, оазис мы там видели. Один говорит:
– Птички были такие.
Другой говорит:
– Такие.
Птичек было достаточно, чтобы они были разные. Понимаете, то есть там «залик» был вообще-то не маленький, это не оазис в пять метров. Это был большой зал, насыщенный природой. (Из зала: – И белочки были там) Ну, я ж говорю, для меня «пушистики» какие-то бегали, похожие на белочек, я вот не успел присмотреться, что это, оно пробежало, и всё. Видите, вот и белочек видели. Кто-то видел павлинов, кто-то видел мелких птичек в виде колибри. Меня отвлекли маленькие птички цветные, я не вспомню их название, возможно и колибри, очень красивые такие, такие переливчатые там летали. Я у Владыки в здании ни разу не видел оазисы с птичками, у меня сегодня с вами открытие. Владыка уж так сделал большой прикол. 
Мы обычно ходим в здание – это залы, стены, ну, в лучшем случае там столы и стулья. А тут оазис, на 256-м этаже. Это Владыка нас очень интересно провёл. Я серьёзно, за все годы Синтеза в здании на 256-м этаже мы впервые увидели оазис. Я не могу сказать, что это зимний сад, там птички летали. В зимнем саду для меня северные ёлочки стоят. То есть это оазис. Я не шучу, вы сейчас кому расскажете, все будут удивляться, что «оазис на этаже? Это бред». Но, единственно, ссылайтесь, что вас водили те, кто могут видеть, и тогда бред снимется, потому что поверить даже, что на этаже может быть там зал с оазисом, очень сложно. Понятно, да. Ну, можно, но сложно. Так что Владыка нас сегодня очень сильно, я ж сказал от Владыки будет какое-то чудо. Оно было действительно чудом. Вот, вот такая ситуация. 
И вот постепенно такими тренингами и на Синтезе, и желательно вне Синтеза. Вот для чего мы создаём команды, Дома? Чтоб вы собирались между собой, и у вас через усиление команды шло развитие, вы начинали видеть. Понимаете? Потому что один видит, другой не видит, этот опыт накапливается для всех, и рано или поздно вы начнёте это. Опять же, другой вариант. Вот мы говорим: «Видение, видение». Один из наших решил понюхать растение. За все годы Синтеза, вот здесь сидящие, у вас группа очень интересная, за все годы Синтеза, это второй человек, который ко мне подошёл, за все годы, вот 15 лет я веду, подошёл и сказал: «А я захотела понюхать». Все остальные – только «позырить». То есть одно чувство работает, другое нет. Другой здесь сказал: «Я хотела услышать, как там птички поют». Я вообще поразился: три чувства ваша группа решила взять. Все остальные группы – только увидеть, но не услышать, увидеть, но не понюхать. И вот они ходят вот так вот (показывает – ред.). Я уши не могу перекрыть. Поэтому у них «зенки» вот такие, носов почти нет и уши вообще спрятаны, знаете, прижатые, чтобы не услышать. Поэтому я бы советовал вам, с учётом опыта группы, тренироваться не только на видение, а на активацию органов чувств в восприятии других присутствий, то есть и нюхать, и слышать, и видеть, и щупать. У нас есть опыт, когда, ну, допустим, мой опыт: я подошёл, за ручку взялся там спонтанно, иду по коридору, ну, обычно идёшь там. Владыка: «Заходи». 
Я взялся за ручку. Я вошёл, дверь открылась. Я держу ручку, боюсь её отпустить, я её чувствую. Как на физике взял ручку. Как будто у себя в комнату вхожу, у меня такая же ручка, и физически, и там, одинаково. Владыка говорит: «Что, почувствовал?» Я говорю: «Да». «Ну постой, – говорит – так постой, только дверь потом закрой, чтобы там…» Совсем, вот это тебя просто переключает, потом доказать, что это там не существует, здесь, на физике, – мне бесполезно. Я тактильно это проживал. Но уже не только ручку, но первый раз, вот, ручка двери. Владыка мне: «Заходи!» Я взял спонтанно, «ух ты… и я её чувствую». Вот это вот переключение чувств на тот мир, на то пространство, на ту мерность, это очень классное впечатление, которое впечатывается в тело, и потом ты просто копишь такие вещи и…. Слово это, знаете – «верю не верю». Что значит «верю - не верю», если я это чувствую.
То есть, у меня есть объективный опыт чувств, когда я слышал, чувствовал, видел, щупал, пил воду там на балу. Владычица подавала свой напиток. Я сказал: «Ещё можно?» (Смеётся – ред.) Она сказала: «Больше нельзя». То есть даже это, чтоб твой организм там усвоил, это сложно было. У них там всё безалкогольное, но напитки на травах. Я спросил: «Можно попить?» Она на меня подозрительно посмотрела, Владычица Фаинь: «Ну, можно». Ну, я и… (щёлкает языком – ред.) спокойно, по-русски, быстро так, пах. Пока разрешили, потому что если ты долго нести будешь, могут сказать: «Ты ещё не готов». Очень понравилось, то есть вкус, ну не проживал я такой на физике. Я тут все виды без алкогольной продукции пробую, с алкогольными, у меня не формат, не употребляю. Нет такого вкуса здесь. Вот нет такого вкуса здесь. А у них там целый ряд был таких вкусов. Я говорю: «Ост…, ну». Она: «Не-а, тебе хотя бы один». И больше ни разу не повторялось, вот один раз попробовал. Бал такой интересный. 
Так что Владычицы там готовят напитки. Владычицы там с Владыкой пьют кофе. Мы были в гостях у Владыки, нам Владычица подавала кофе. Владыка пригласил пообщаться, но не в кабинет, а в гости. У них был выходной. Нам кофе подавали. А мне Владычица Фаинь кофе подавала (говорит хвастливо и смеётся – ред.). Шучу, после этого гордиться можно. Это нормально, женская практика, вот. Они с Владыкой живут. Понятно, да? 
Вот в таких тонкостях, по чуть-чуть, за годы Синтеза ты поучаствуешь, там по чуть-чуть побываешь, потренируешься, и после этого для тебя та реальность, она реальная. Но этот опыт копится годами. Вот эти фрагменты опыта, вот, если собрать, – да, это вдохновляет. Но если сказать, что это чуть ли не раз в год, всё-таки за 15 лет – это большой срок, – мало. У Владык просто: «Один раз почувствовал?» – «Да». «Ты же умеешь чувствовать, чего тебе напрягаться, повторять ощущения там, стены? Ты иди дальше, следующий опыт». То есть Владыка всегда даёт те опыты, которые ты не имеешь. Ну, а потом постепенно расширяется объективка: слышания, видения, запахов, тактилки, то есть – опыт многочувствования. Это по итогам тренинга. 
Я вот чуть наговорил специально, чтоб у вас это продлить. Кстати, почему проводили тренинг на пятом Синтезе, вот мы вас активировали? Кто-то о чувствах помнит что-нибудь? Пятое чувство, какое у вас? А?
Реплика из зала: «Когнитивное». 
Когнитивное – это четвёртая сила, мы сейчас будем о силах. А пятое чувство? Руки, тактил – первое чувство. Вкус – второе. Запах – третье. Слух – четвёртое и зрение – пятое. Очень выгодно делать тренинг на пятом Синтезе, потому что здесь именно активируется пятое чувство – концентрации Синтезом. Поэтому мы сознательно пошли на тренинг, чтобы усилить концентрацию у вас зрения. Понятно, если б мы на четвёртом вас вывели и сказали бы: «Слушайте». Вы б сказали, ну… То есть человек больше всего информации через глаза воспринимает. Но принципиально вы сейчас завершаете пятый Синтез, и пять базовых органов чувств, у вас все активированы в вышестоящих телах, то есть, включая зрение, вот этим пятым Синтезом. Есть ещё шестое чувство, там некоторые называют интуитивное. Официально это знаковое чувство, то есть оно интуитивно, но ловит такие знаки – ситуативные. 
Это мы мимо фонтана шли, я сказал: «Хорошо, что он был выключен, символ слабый». Если фонтан включён, это значит, я вам – лапши навешал. Ну, или кто-то из вас «лапшист», брррр, всякое болтает, а реальности в этом нет. Это фонтан. Но при этом иногда Владыка показывал фонтан, у нас есть такие тренинги. Владыка говорил: «Это не символ, это просто реальный фонтан, работающий в городе, просто смотрим». То есть Владыка смотрел, как мы взаимодействуем с водной средой. Даже в один фонтан Владыка сказал: «Руку опустите, проживите воду». Некоторые из нас прожили. Одна дама сказала: «Я мокрость прожила». Все ха-ха-ха. То есть передала так. Вот именно ощущение – мокрость прожила. Ну, там влажность. Влажность – ещё понятно. Мокрость? Ну, всякое, вот ощущение, попробуй их расшифруй. Всё. Завершили с тренингом. Это я вас так вот поинтриговал, чтоб вы могли развиваться. 
Престол
Значит Престол как Часть – это шар, который находится в центре грудной клетки внутри нас. Это шар, который, ну, в принципе, Душа тоже шар. Только Душа тоже маленькая. Престол – он более-менее большой, примерно даже вот сейчас, когда мы будем стяжать, он вот такого размера (показывает – ред.). Для сравнения Душа – вот такого (показывает – ред.). Не, это не значит, что она плохая. Это концентрация Духа очень высокая, поэтому фиксация Души или здесь, или на нёбе. 
А Престол – это концентрация в центе груди, потому что в нём фиксируется, ну, раньше было 256 сил, мы сейчас обнаглели, мы попробуем с вами стяжать 1024. Монада-то у нас на 1024. 1024 силы, ну, сколько Частей – столько сил. То есть всё нормально. Да. То есть я пока вот оставлю две цифры, то или то стяжаем, да? Смысл в чём? 
Этот шар имеет слои, мы тоже поставим 1024 слоя, где на этих слоях концентрируется разные реализации ваших Частей. Смысл: лучшие мысли Ума – четвёртый слой, лучшие чувства Души – третий слой. Вспоминаете номер Части, и лучшие, лучшие вот реализуемые специфики там, «осозналки» Сознания по сути – теперь это 14 слой. Да? И вот Престол собирает всё во всём: лучшие мысли, лучшую суть, лучшие смыслы, лучшие разряды которые вы смогли своими Частями выработать. Эти слои между собой…. 
Вот это именно слои, вот как сферы, которые записывают эти вещи. Потом эти слои между собой синтезируются, взаимокоординируются, взаимосвязываются, и у вас растёт такое понятие – опыта лучших явлений ваших Частей. Зачем он нужен? Когда опыт меж собой объединяется, он начинает влиять на другие Части, которые недееспособны. 
Ну, допустим вы поймали мысль Ума, но мысль можно сформировать не только в Уме, а в Синтезобразе – это 12 Часть, а в Мышлении – это 20 Часть и даже в Хум – как 28-я. Вот мысль Ума записалась четвёртой сферой, но начинает уже поддавливать на другие Части, которые могут воспроизвести другое качество мысли. И от набора мысли у вас начинает активироваться ещё за счёт объединения опыта другие мысли. Плюс, у нас есть такое понятие, как Сердечная Мысль. Оно вроде бы работает в Чаше, но фиксируется тоже на Престоле.
Сердечная Мысль – это так объединённый набор разных возможностей. Движения. Некоторые говорят: «Я ж там не двигаюсь телом». Что, движения Души не бывает? Движения Мысли не бывает? Движения Разряда не бывает? Движения Силы не бывает? Поэтому, какое движение, это ещё вопрос. Движение переходит в ощущение. Ощущение переходит в чувства. Чувство переходит в мысль. Мысль переходит в смысл. Смысл переходит в суть. Суть переходит в идею, и рождаются условия. Вот это так пересекается в синтезе восьмирицы минимально, и возжигается Сердечная Мысль, бывает две-три, но хорошая – это восемь.
Сердечная Мысль чем интересна? Она объединяет нелинейно опыт разных Частей, где каждая…. Вот смотрите, вы сейчас увидели – маленький опыт. Сюда записалось, что вы увидели. Другие Части это не могли, но если видение вставить вот сюда, где-нибудь, допустим, в движение глаз, что они увидели. И связать с другим опытом других Частей, эта Сердечная Мысль объединяется и тут же откладывается на любые другие Части. И уже стимуляция видения, мысли и чувств идёт в других Частях, которые сейчас у вас не дееспособны, это механизм Сердечной Мысли. 
То есть он объединяет близкий опыт, вспыхивает им и раздаёт всем Частям, которые имеют слои на этой престольной выразимости, и ваш внутренний опыт начинает расти в разы. Примерно Сердечная Мысль сокращённо – Смысл. Из массы Сердечных Мыслей у вас вырастает количество смысла. От количества смысла на Престол фиксируется большее количество сил, сейчас ещё до них дойдём. Да? И ваши Части за счёт активации Престола растут. Плюс Престол ещё взаимодействует с Чашей Ума. Ум – это четвёртая Часть, предыдущая. Да? (Рисует на доске – ред.) Ум заполнен Огнём, я маленькую Чашу нарисовал для Престола, не поместится (показывает на доске – ред.). И вот Престол, экватором, плавает в Огне Ума и собирает отсюда лучшие информационные зачатки мысли. Если формируется опять же Сердечная Мысль в Чаше, то Престол активирует, вспыхивает и идёт выплеск силы из Престола на твоё развитие, когда у тебя вот идёт смысл…. И если Сердечной Мысли или смысла ты не увидел, выплеск силы не идёт, и это как бы в тебе сохраняется. Таким образом Сердечная Мысль помогает Престолу активировать силу и засиять какой-то новой пассионарностью возможности, когда у вас, знаете, в центе груди всё вспыхивает, такое ощущение, что приятно-приятное ощущение вас охватывает – это из Престола Сила пошла. Ты что-то осознал, осмыслил или смысл поймал, и у тебя вспыхнуло всё. Это очень такое интересное, комфортное состояние в центре грудной клетки.
Вы знаете, мы привыкли видеть только руки, ноги, голову. Когда вам рассказываешь шарик: ну, шарик и шарик – рук нет, значит не ходит, но крутится. Головы нет, значит – не думает, а ты говоришь, что он осмысляет. Он не осмысляет, он смысл ловит. Он не соображает, но ловит смыслы. Он их может расшифровывать вот этим. Компьютер тоже может расшифровывать текст. Это технология. Наши Части могут быть технологичны? Могут, ну почему нет? Знаете, у нас же органы тоже технологичны, мы их не замечаем, но на самом деле они…. Железы внутренней секреции такие специфические вещи делает, которые так вот, даже распознать сложно. И нам, и учёным. 
Теперь представьте, что Престол – это не просто шарик, а это набор огнеобразов: атомов, молекул, субъядерности, вот прям каждая сфера. И вот этот набор имеет записи разных информаций, смыслов, чувств, всего этого. И когда Сердечная Мысль бьёт вроде бы по Престолу как оболочки, на самом деле эта оболочка – это множественная матрица атомно-молекулярных, субъядерных и иных частичных связей, из частиц эфирных. И вот идёт взаимодействие субъядерной мысли с этими атомами, молекулами, причём, по подобию. Наступает реакция между информацией Сердечной Мысли атомами, молекулами, и Престол вспыхивает, вызывая изнутри на это реакцию универсально-образующей силы, или Престоло-образующие силы (рисует на доске – ред.). То есть вот у вас сейчас, у новеньких – универсально-образующие силы, это язык пятой расы, эти силы взрастали внутри нас телесно. А когда мы переходим в Метагалактику, начинают быть Престоло-образующие силы, активируется Часть Престол. 
Универсально-образующие силы – это силы природы, когда мы взрастали за счёт природного, планетарного фактора. И универсально-образующие силы взращивали человека как четвёртое царство в пространстве планеты. Выходя за пределы планеты, они не дееспособны. Поэтому, вот у нас большое подозрение, если кто-то полетит на Марс, сможет ли он туда адекватно долететь? Поэтому мы сейчас со служащими делаем расширение пространства планеты на всю Солнечную систему, пытаемся насытить силами, чтоб наши марсианские экспедиции смогли долетать с адекватным смыслом до планеты, чтоб их не «склинило». Я без шуток, то есть там есть варианты и сложности, мы участвовали в таких работах Владык, и это не теория, это практика. Вот готовим пространство к полётам. Ну, обычно Посвящённые заранее, я понимаю скепсис. 
Но у нас был опыт Владыки Мории [19]97-98 года, где-то так, когда группа из пяти-шести служащих, опытных, на тот момент самых опытных, высоко Посвящённых для тех лет, окружало одного человека, которого Мория в течение часа вёл на Нептун. Человек высокой подготовки, известен нам по предыдущей эпохе, как один из Мастеров, у него даже в литературе – Мастер такой-то. Да. Известен как один из славянских богов в мастерстве, т.е. моща хорошая. Так вот через седьмой план планеты, почему я со скепсисом смотрю, что тут некоторые летают по Метагалактике. Мы этого Мастера, Ученика очень высокой подготовки, вывели вначале на Луну. Потом передвинули ещё на одну планету. Мория его вёл, он его тренировал, чтобы его тело смогло потом перейти на один из спутников Нептуна, мы шли на Нептун. Потом дошли до Нептуна, мы там сделали определённое дело в Тонком мире. Там в Тонком мире Нептуна остаётся цивилизация, загнивающая постепенно. Он там воплощался, надо было завершить дхарму. Не будем о грустном, она всё равно умирающая. И потом мы вот также полчаса возвращали обратно с Владыкой Мория. Многие из нас владели там и йогой, и подготовкой, и Солнечными Посвящениями и…и с трудом вернули на планету, когда мы выдохнули. Он вышел из погружения и сказал: «Да-а». Мы сказали: «Да-а». 
Мы поняли, как тяжело ходить Мастерам, это минимум пятое-шестое Солнечное Посвящение, по планетам солнечной системы, имея планетарную подготовку. Это очень высоко по пятой расе! Подготовка очень высокая! Пятое Посвящение было у Елены Ивановны Рерих, что было Солнечное, чтоб было понятно, что подготовка высокая. Крайне тяжело! 
Поэтому мы сейчас, вот за все годы Синтеза, мы ещё расширяем наши какие-то явления Дома на всю Солнечную Систему, чтобы охватить пространство Солнечной Системы и насытить его Духом и Огнём нашей планетарной жизни. Потому что мы понимаем, что рано или поздно космонавты рванут в соседние планеты, и если это пространство не будет насыщенно жизнью Дома, в данном случае ИДИВО, то мягко говоря, долетят трупы. Не из-за радиации, они выпадут из поля Духа. Поэтому вот одна из задач, у нас идут Профессиональные Синтезы, мы иногда там, Владыка когда даёт, делаем практики и расширение на Солнечную Систему разных состояний профессиональной подготовки. Вот это – мы готовим пространство для планеты. К чему я? 
Престоло-образующие силы уже помогают человеку выходить за пространство планеты. Фактически, координируются аж с Метагалактикой. А универсально-образующие силы обычной человеческой жизни на планете, если выйдут за пределы планеты – прекратят деятельность. А в универсально-образующих силах записаны смыслы. То есть, если они прекратят деятельность, осмысленность понизится в разы, если вообще останется. Понятно, да? И вот здесь есть очень сложный фактор, когда Владыки, понимая наше техническое развитие, сейчас ускоренно развивают человечество планеты, чтобы те, кто вышли в космос, могли адаптивно его пролететь и сесть на планете. Не говоря уже о том, что на Марсе их ждёт магнитное поле бывшей марсианской цивилизации, их там накроют, и они могут иметь очень интересные видéния – человечиков, живших когда-то на марсианской цивилизации, так как Монады там сохраняются. И Монады держат вот это магнитное поле очень сильное, и буквально вытягивают из человечества хоть кого-то, чтоб переселились на Марс, и желательно в парной системе, чтоб хоть кто-то родился, и Монады начали воплощаться, в общем, в будущую земно-марсианскую цивилизацию. Я без шуток. 
Вот такая ситуация у нас сейчас в Солнечной Системе. Это я рассказал только с одной планетой. А таких точек входа-выхода у нас четыре в Солнечной Системе, где вот можно скоординироваться с разными цивилизациями… или с их остатками из прошлых эпох. Ну, то есть, где нужно поддержать активность Духа и восстановить её. Ну, вот… И вот Престол занимается первым этим. 
В Престоле 1024 Силы. Обычно Сила видится как? Как некий такой слой, который вот так тянется, это – Сила. На самом деле Сила – это шарообразное состояние, полусферическое, насыщенное Субъядерностью. В этой Субъядерности записаны Смыслы. Сердечная мысль – это тоже Смысл. То есть Смыслы. И эти Смыслы пересекаются между собой. Когда несколько Смыслов связываются между собой одинаковых, появляется Естественно-направляющая Функция. То есть набор Смыслов заставляет нас функционировать в определённом направлении. Вы скажете: «Ну, у нас, наверное, мало смыслов…».
На самом деле Смыслов много. В вашем организме очень много Функций: функция переваривания пищи, функция смотрения, функция движения, функция слышания. То есть, вот даже по биологии у нас полно функций. Чтобы эти функции работали, в эти функции заложены Смыслы, то есть Сердечные мысли, что делать, как двигаться, как ощущать, как чувствовать, как мыслить. То есть элементарная ментальность характерна биологической материи. То есть в этом смысле, Смысл – это не просто информация, как мы думаем, а это набор движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, сути, идей и условий функционирования этой Функции. Набор этих Смыслов при синтезе трёх-четырёх-пяти Смыслов рождает Естественно-направляющую Функцию. И эта Функция определённым образом действует где-то у нас там в клеточке или в органе. Это всё записывается в Силу поддержки дееспособности, ну, допустим, биологических органов. И первая Сила – Био-соматическая. Био – жизнь, сома – тело, Сила жизни тела. И вот всё, что… все функции, маленькие и большие, любые: нервные, клеточные, в любых системах, костные, все вот эти мелкие Функции Смыслами записаны в первой одной Силе – Био-соматической. Такая Сила бывает Планетарная Универсально-образующая и Престольная Метагалактическая. Престол когда-то по нашим текстам был 13-м, пятым, потом вырос. Но 13-м он был потому, что ИДИВО Человека Метагалактики было 16-м. Сейчас ИДИВО Человека Метагалактики опустилось на восемь, и Престол опустился на пять сразу, то есть вниз. Поэтому Престол очень чётко входит в Человека Метагалактики. А Грааль из Планеты подняли вверх на 13, потому что Грааль – это новые эффекты и перспективы жизни, это такая вот собранность Человека на большую перспективу…. И Грааль подняли на 13, чтобы мы развивались за пределами Человека Метагалактики в Изначальную Метагалактику дальше. И всё. Ну, в принципе, я так основную схему вам рассказал. Как более тонко действует этот орган, мы до конца не знаем, мы знаем только вот эту схему. Причём, мы её видим, иногда проживаем, иногда взаимодействие проживаем. Иногда мне говорят: «А вот больше! А чего вы только это рассказываете?»
Ребята, на 1024-рицу, даже на 256-рицу, даже на 128-рицу одни мозги…, 20 мозгов видящих и думающих вот так из трёх тысяч – это мало. Поэтому говорить о том, что кто-то там один счастливо сможет осмыслить вот эту Часть, которая ещё и должна действовать в какой мерности минимально? То есть, если мы на физике трёхмерны, то пятое присутствие – минимум семимерность. Но если мы на физике 256-мерны, то, что я вам сейчас рассказываю, это просто формалистика. Потому, что эта Часть действует двухсот… 
(Из зала: – 60.)
Ну, плюс пять… 260-мерностью. Нам даже представить этот масштаб сложно. 
Некоторые говорят: «А как представить?» Я говорю: «Ну, такая простая вещь – 260 огней в вас, одновременно действующих, с разными характеристиками пространств». Наши самые опытные сказали: «Сейчас я расшифрую мерности». Они набрали характеристику пространств до 30-ти, и, кстати, очень гордятся, и правильно делают, что они смогли характеристику пространств найти до 30-ти. Дальше замкнуло... всех. Почему? Потому что у нас, оказывается, присутствий на физике, в физической Изначальности – 32, и чтобы найти характеристику пространств больше 32-х, надо переключиться на вторую Изначальность – Вселенскую. Нет, там человек всё стяжал, мозги работают хорошо, Синтез знает великолепно. Переключённость на Вселенную – это сложная штука. Позиция Наблюдателя у нас физическая. Человек очень подготовленный. То есть нужно Позицию Наблюдателя переключить на Вселенскую, и добавлю, остаться адекватным человеком, жить нормальной человеческой жизнью, и ещё работать. О! Вы меня поняли. То есть это – другой взгляд просто. И мы ещё врастаем опытом в то, чтоб это получилось. Но во второй Изначальности 64 присутствия, тогда 64 характеристики пространств. То есть, чтобы дойти до характеристики пространств 260-ти, это нам минимально надо переключиться на Едино-Галактическое 4-ое восприятие Позицией Наблюдателя. То есть не теоретически это знать, а конкретно переключиться, воспринимая Галактику на себя, и видя дыхание Галактики собою, воспринимая галактические взаимодействия. Я без шуток. Это двести…, и даже это не поможет, потому что это 256 присутствий. То есть надо во Всеедино-Галактические войти, где 512 присутствий, которые на тебя концентрируются, позволяют понять 256 огней разных мерностей. Я не шучу. 
Трёхмерность – это фиксация первого присутствия седьмой Изначальности Планеты Земля. Значит, все нижестоящие шесть Изначальностей, они помогают нам разработать характеристику мерностей. Планета Земля как планета – это седьмая Изначальность. Физика Планеты Земля – это седьмая Изначальность? Вот эта физика… Да. 
Вы скажете: «А как ты это видишь?» А как вы видите, что Планета не седьмая Изначальность? Вам же всё равно, какая она Изначальность. Планета и планета, вы на ней живёте. Вам какая разница, какая Изначальность наша Планета, хоть 15-я, хоть 7-я, хоть 3-я, хоть 27-я. Мы всё равно эти Изначальности не знали, и знать не будем… пока. Смотрите, как я вас сбил с толку. Правда? Так вот, наша Планета по характеристикам Метагалактики, Метагалактики (!), относится к седьмой Изначальности. Это не отменяет, что она вертится вокруг Солнца. Наше Солнце относится к третьей Изначальности, Планета – к седьмой. Потому что на Планете есть разумная жизнь, и по иерархии Метагалактики наша Планета – самый высокий объект в космосе. То есть планеты с разумной жизнью иерархически стоят в Изначальности выше всех остальных объектов космоса. Объекты космоса распределены на семь Изначальностей. Метагалактика – восьмая. И вот наша Планета стоит в седьмой Изначальности, и наше Физическое Планетарное присутствие с точки зрения Планеты в виде трёхмерности – это седьмая Изначальность. А если на Планету увидеть Метагалактическое Физическое присутствие, тоже концентрируемое, это 256-мерность. А ещё можно увидеть Физику Изначальности в синтезе с присутствием как Изначальность. Ну, мы можем назвать, что это примерно 256-мерность, только Изначальная. 
256-мерность Присутственная – это огонь присутствий, 256-мерность Изначальная – это огонь Изначальности. Ну, размер присутственный – примерно такой, изначальный – примерно такой. Количественно покажу. В итоге твоё тело должно держать 256 таких шаров, сливающихся, независимого огня, или вот таких. Это легче, поместится больше. Всё. И каждый огонь надо расшифровать, как определённую характеристику высоты, длины, ширины, глубины, эффективности… и пошли, пошли, пошли по списку. Понятно, да, о чём я? Ну, всего лишь 260 раз, и Престол понятен. И когда мы увидим вот эти разные пространственно-временные характеристики действия Огнеобразов и Субъядерности в этих 260-ти видах огней, как естество характеристик атомов и молекул этого объекта или субъекта, тогда нам намного по-другому будет понятен, как действует Престол. 
Поэтому, когда мы плоско трёхмерно смотрим: шарик, 1024 сферы, какая-то Сердечная мысль, которая на него влияет, какие-то Силы, которые из него эманируют… «Ну и чё? Игрушка какая-то». – Мы мыслим трёхмерно. А вот тонкость взаимодействия Сил, Смыслов, Сердечных мыслей, оболочек, взаимопроникаемости всего этого, эманируемости, связываемости – это совсем другая песня. 
Ну, пример. Ваш мозг сейчас работает спокойно. Представляете, есть опыт: вот я вам рассказываю, и вдруг весь ваш мозг светится… физически. Есть такой опыт. И вы это ощущаете. Это будет: «А-ах!» И ещё от этого ж организму приятно будет. Теперь представьте Престол, ну, схема. Мы сейчас его стяжаем, и он…, вдруг у вас что-то щёлкнет, и он будет светиться внутри, и вы будете ощущать волны свечения. Это он всего лишь перейдёт в пятимерность, и всё. Ах! А если на него будет 260 мерностей действовать, и он будет светиться сильнее? И всё ваше тело будет насыщаться светом, духом и огнём, и одновременно и расшифровывать, и понимать, и видеть, и знать, и всё это одновременно…. Ах! Приятно, правда? Вот это всё… Это уже не механика, что я рассказываю, это реальный опыт, когда это действует: вот координация этих огней, мерностей, Сил, Смыслов и всего во всём, не понятно как, внутри нас. Вот к таким опытам мы ещё идём… Они сложны, но они перспективны, но принципиально, стяжая Часть, мы рано или поздно до неё доходим, дотягиваемся, складываемся и входим. У меня всё. Всё, что знал, примерно высказал. 
Поэтому мы сейчас идём к Отцу, стяжаем Престол как сферу с 1024-мя оболочками вокруг, с 1024-мя Силами, где одна Сила координируется с одной оболочкой, это понятно, минимально с 1024-мя Эталонными Сердечными Мыслями, где хотя бы одна Сердечная Мысль действует на одну сферу, чтобы наш организм понял, с максимальным набором (я говорю « максимальным» – это как Отец уже даст нам), набором Смыслов в каждой из Силы. То есть, чем выше компакт, то есть набор Смыслов, тем выше Сила, тем выше её энергоёмкость, и тем выше качественность её применения и в Престоле с Эталоном Человека. Вот здесь два варианта: или Эталонный Человек (я сейчас не знаю, как Отец зафиксирует) встанет внутри Престола, и тогда внутри шарика ещё стоит, ну, как в Монаде Образ, да, – Эталонный Человек. Или наоборот, Эталонный Человек Престола – это будет вполне конкретная телесная оболочка Человека перед Отцом, а шар Престола – внутри тела. 
Я почему так неуверенно говорю, потому что после того, как Престол стал пятой Частью с ИВДИВО Человека Метагалактики, мы ни разу его не стяжали. Поэтому, как Отец запланировал, передвинув эту Часть сюда, это не моё, а Отцовское право, это не наша с вами работа. Наша – это объявить и прожить. Поэтому вот тут я не могу сейчас сказать, как точно Отец скажет. Отец никогда не говорит, пока хотя бы какая-то группа один опыт не сделает. Вот Он обычно новое объявляет в процессе, чтобы никто не сбил, и до нас дошло правильно Творение Отца. Поэтому мы будем стоять в зале Отца, и тогда Отец говорит: «Будет так». И мы это делаем. Ну, что значит «делаем»? Отец в нас это творит. Мы сами это сделать не сможем. Понятно. Мы это впитываем просто. Поэтому тело Человека будет или внутри, или вокруг, ну, а шарик светящийся, если вам удастся это прожить, то внутри вы это проживёте. 
Всё. У нас практика. 
Некоторые, ну, парочку в зале замучались от множества моих слов: «Зачем так много говорил?» Я могу сказать пару слов и сказать: «Стяжаем». Но проблема в том, что Престол бы к вам не пристроился. Я закончил говорить, когда Силы Престола охватили ваши плечи, голова согласилась, я её уболтал. Так классно! У нас же, если Разум колом станет, на него всё насадится, но не пройдёт, ну, в смысле, как на ёлочную игрушку. Поэтому, объясняя Часть, мы буквально ваш Разум расслабляем и уговариваем, что это полезно, это не выдумка, это не теория, смягчаем ваши сомнения, упорство неверия, при желании полностью стоять у Отца и взять что-нибудь: «Я не верю, что я могу это взять…», – ну, и так далее. Практика. Извините, это вот работа внутренняя. 
Практика 7. 
Стяжание Престола ИВО, Сферы Престола с 1024-мя оболочками, Ядра Синтеза Престола, Эталонной Сердечной Мысли, оболочки телесности Престола, Престольную пассионарность и эманации Сил Престола
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Престола с 1024-мя оболочками каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Престола в центре Сферы Престола каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 1024 Престоло-образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца в координации: одна Сфера – одна Сила Престоло-образующая Изначально Вышестоящего Отца – Престолом собою. И вмещаем 1024 силы, возжигаясь, в шарик Престола каждого из нас. Сфера или Шар Престола висит сейчас пред вами в зале Отца, попробуйте его увидеть, вот пока Силы сейчас усваиваются. 
Перед вами висит немного святящаяся Сфера, объёма, как я показывал, достаточно большого там, ну, 20 сантиметров в диаметре где-то, вполне себе объёмно. Висит напротив грудной клетки, глазки можно чуть вниз опустить. Висит в видимом диапазоне, то есть вы можете это видеть. От него такой шлейф оттенка света идёт, не ярко белого, такой, знаете, как приглушённый свет. Ну, как вот ночник там, но он светится, вот он немного приглушённый. Такой приятный тёплый, лёгкий свет, он как бы даже чуть струится от Престола. Это именно свет, вот у него такая интересная характеристика. Внутрь вы там ничего не увидите, это как вот такая белёсая Сфера, горящая. Но вот свет так слегка эманирует, как вот так. То есть свет не напрямую эманирует, как мы привыкли, а как вот дымка, исходящая светом, с этого шарика. Нет, не святящаяся дымка, а именно свет структурой дымки расходится. Ну, вот перед нами это висит. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 пакета смыслов каждой из 1024-х сил Престола, стяжая максимальное количество и качество смыслов по любой подготовке, должностному служению, посвящениям, статусам, и любым иным выражением, явным или не явным, каждым из нас – с максимальной компактификацией и синтезом смыслов каждой из сил Престоло-образующих Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Престолом всем набором смыслов физически собою. В зале Отца Престол висит пред нашим телом, а здесь, в физическом зале, Престол фиксируется внутри нашего тела. Поэтому физически собой – это внутри нашего тела мы проживаем. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем минимально 1024 Сердечные Мысли, и максимально – в любом количестве Изначально Вышестоящего Отца, которые фиксируются каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Сердечными Мыслями Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Престолом физически собою, впитывая и укутываясь Сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Сферу Престола собою в тело, находящееся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем телесно, в том числе, физически Престолом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Оболочку Тела Престола Изначально Вышестоящего Отца на тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом с Престолом внутри тела. И развёртываясь ею, возжигаемся оболочкой телесности Престола каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность телесности Престола каждого из нас пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца Престольной физически собою. И вспыхиваем Престольной пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг Сферы Престола, внутри оболочки телесной престольной каждым из нас и синтезом нас – Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и физическим телом в данном зале собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эманации Сил Престола, как внутри каждого из нас, так и вокруг каждого из нас в явлении новой, Изначально-метагалактической, природной организации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Престолом, явлением сил Изначально-престольной и Изначально-Метагалактической – Метагалактически-престольной организации с пассионарностью их явления и эманациями вокруг нас каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот теперь замираем. 
Ну, и такой маленький тренинг. Проживаем насыщенность физического тела, оно стоит пред Отцом, и сейчас физически у вас могут гореть огненные центры: или спереди в сторону плеч правый и левый огненный центр, ну, над сосками там, чуть выше, или они одновременно могут гореть сзади на лопатках, плюс-минус. То есть ощущение плотного огня, одновременно ощущение плотности какой-то силы, энергии, не знаю, какой-то плотности, мощи внутри туловища. То есть не просто в грудной клетке, а затрагивает живот, плечи, ягодицы, то есть, если взять вот физиологию, – вот всё. И оттуда это как-то эманирует слегка, но менее плотно по ногам, и ещё менее плотно – по рукам. То есть в основном центр грудной клетки и туловища в целом с огненными такими реакциями в огненных центрах, левом и правом. Ну, можно сказать, на шее и на плечах очень интересная такая динамика сил, ну, это опять же, туловище, с переходом в шею – действие Престола.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим координацию Престола со всеми стяжёнными Частями во взращивании Частей Престоло-образующими силами, смыслами, сердечными мыслями – в активации новых, Изначальных и Метагалактических возможностей каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, данное тело физически собою, вспыхиваем Престолом и Оболочкой Престола каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Сейчас было очень глубокое проживание и действие Престолом. Всё-таки 1024-рично даёт совсем другие ощущения и проживания. Мне сложно сказать, как вы это проживали, но вот такая сила, гуляющая по туловищу, даже когда я вот вас специально остановил, чтоб вы попроживали – это достаточно редкий случай на 5-м горизонте, связанном с пятыми Частями, то есть вот моща была очень большая. Поэтому 1024 оболочки дают очень сильный эффект проживания. Я подчёркиваю, это не факт, что все смогли прожить, но эффект был очень мощный по опыту всех предыдущих лет. Мы как бы вырастаем.
Есть две тонкости, которые вы должны учесть, они немного прикольные, но Отец мне сказал, что они у вас действуют.
У нас 5-й Синтез. А 5-е присутствие называется Причинным. На старом языке 5 расы – это высший манас. Высший манас – это смыслы, это как раз вот эти самые силы. Но! В 5 расе именно на высшем манасе находился отдел Логоических наказаний или отработок – та самая знаменитая карма. В Метагалактике карма отменена и не действует. Этого нет. Есть дхарма как накопление Духа, подчёркиваю. Наказаний тоже за это нет. Почему? Даже наказывать не надо, Дух сам тебя приведёт в твою… «месту», где ты сам себя отработаешь. То есть сам споткнёшься, сам лоб разобьёшь. То есть там сейчас совсем другие механизмы. Но! Карма, хоть и отменена, накопления и записи энергий и смыслов, связанных с вашей спецификой, у вас остались. Система такая же, ад закрыт, рай закрыт. Да? То есть вас никто не будет наказывать, никакие Логосы, всё свободно теперь полностью. Но энергия, прущая из вас, имеет причины, которые, связываясь между собой, тянут вас – в нужную ямку или в нужный пригорок, где вы сами себе лоб разобьёте.
И вот некоторые из вас, это в зале Отца мы уже два раза сканируем, Отец сказал: «Расскажи им», – ощущают, что какой-то вот странный Синтез идёт, потому что первые четыре по эффектам были немного иные, чем вот этот пятый. Он сильный. Он активный. Что-то странное по ощущениям. И вот два из вас как минимум в зале Отца вот эти мысли сигналят уже две-три практики. Во-первых, каждый Синтез – он должен быть другим! Потому что каждое присутствие, каждая Часть, ну, мягко говоря, иная. Но пятые Синтезы – 5-й, 13-й, 21-й – это всегда особые Синтезы – они причинные. И все узлы смыслов, которые с плюсиками или с минусиками, особенно с минусиками, все специфические ваши супер внутренние состояния, которые вы сами себе не замечаете, не хотите замечать и не хотите видеть, и зачем вам это зеркало, а «записки охотника» всё равно есть. Вопрос, куда поставить ударение, ну, есть они. То есть, понимаете, вот кармы нет как таковой. Кар-ма, мать. Но неправильные действия с материей у нас всё равно бывают, были в предыдущих воплощениях, и нам всё равно это надо, что? Преодолевать, выпрямлять, переформатировать. И вот такие сильные стяжания, с одной стороны, пережигают это, а с другой стороны, поднимают с тех донышек, куда мы никогда не обращали внимание, даже в ближайших воплощениях при супер подготовках.
И вот, когда ведёшь пятый Синтез, вот все годы – вот эта смесь Синтеза, тем и неповторимых состояний этих донышек, которые поднимаются. А для меня ещё и Синтезы в новой нации в виде Германской, где тоже, как и в Российской, полно всяких донышек, разных там, специфических. Тут не имеется даже исторических, просто вот, глубина развития немецкой нации достаточно высока, то есть это не молодая нация, если взять даже множество земель там, и так далее.
Это всё вот у вас и с территории понимается и рождается вот это самый неповторимый пятый Синтез, который то понятен – то непонятен, то выпрямимся – то такое ощущение, опять придавит. То куда-то вышли, то такое ощущение, что нас где-то болтает, непонятно что происходит. И вроде идёт Синтез, и вот нет ощущения такой плотности динамики Синтеза. А оно не должно быть – это причинный Синтез.
Это вот поднимаются наши причины, которые переформатируют нас, преображают нас, активируют нас и заставляют нас или переосмыслить, или определиться по-другому. То есть смысл не просто переосмыслить, а определиться, как действовать по-другому. И вот эта ситуация автоматики действия причин установлена на всю эпоху. И навсегда, просто сами для себя запомните: когда вы будете в дальнейшем, вот сейчас у вас месяц переподготовки пятым Синтезом – это переподготовка всех ваших причин и следствий. И вы сами слышали, как это называлось в пятую расу. Вот наказаний нет, а ты сам себя ведёшь к тому, чтоб это преодолеть. То есть полная свобода воли! Сам вляпался – сам отработал. Понятно, да, о чём я? Вот это и есть причинность новая. Ты и свободен, и есть. И вот причинность тянут вот эти Силы. Мы начали их эманировать из Престола. И, с одной стороны, много пережглось, потому что это Силы высокие, они просто пережигают наши – всё. А есть вещи, которые пережигать нельзя. И некоторые меня спрашивают: ну, как же, такие Силы, Огни – не могут это пережечь? Могут. Папа не даёт. Потому что, если вы не переосмыслите, не определитесь, не переопределитесь, не научитесь по-другому действовать причинно, – «каким ты был, таким ты по смыслам и остался». Есть вещи, которые нельзя пережигать, потому что преодолением мы растём. И вот причинность и пятый Синтез – это как раз вот самая серьёзная область преодолений, которой мы действительно специфически росли все предыдущие годы и растём сейчас.
И ещё такой маленький анекдот, чтоб вы просто… Я вас не пугаю, это объективка, это у всех объективка, это у любой страны, у любой нации, у любого человека, и у меня тоже – это объективка. У меня тоже вот обязательно что-нибудь найдётся. Да? Это пятый Синтез. По Метагалактическим вариантам – это причинность, Высший манас. Но по пятой расе на пятёрке стоял – Дух, Атма. Дух вошёл в семёрку в Метагалактике, а вот «лучшие» свои накопления, в кавычках, он поднять в Метагалактику не смог. В общем, весь свой багаж «лучших» накоплений, который нельзя поднять выше, он оставил с удовольствием на пятёрке и убежал на семёрку. Не, он там сумеет наработать быстро-быстро, потому что от себя не убежишь, ты всё равно будешь эманировать, как есть. Но на пятом Синтезе и присутствии одновременно есть ещё и остатки записей Духа. Я не могу сказать, все. Я гарантирую, что он всё оставить не мог. Но частично то, что касается именно пятого горизонта, он здесь имел право оставить. У нас даже были в первые годы Синтеза такие практики, что при трансляции планов и присутствий старое остаётся на месте, то есть атма старого Духа остаётся на пятом, а новое и более-менее адекватное на перспективу переходит на седьмое. Но когда на пятом осталось Дух, а часть наших лучших причин поднялась сюда, тоже на пятое, то старый Дух и наши супер активные причины, перемешавшись на пятом, образовали – неповторимую, иногда гремучую смесь наших возможностей. Понятно, да?
Поэтому вот пятый Синтез и пятый месяц Синтеза – это самый интересный месяц для преображений, преодолений и активаций. Мне Отец сказал, обязательно вам рассказать, потому что у двух или трёх из вас удивление. И вот это всё вы уже проживаете два дня. Плюс ночь, плюс утро. И где-то вот это выстрелило, и пошла активация, ускорение, а где-то наоборот, такое ощущение, что вокруг вас что-то вертится, и вы не понимаете, в чём вы. Это то самое, о чём я рассказывал. Это ваше всё, которое надо пережечь, переосмыслить, переопределиться или даже переделать. Некоторые из вас не чувствуют, не видят это. Я рад за вас, лучше не видеть, не чувствовать это. Но предупреждён, понятно, – значит вооружён. Смысл в этом. Не надо ждать чего-то. У нас есть люди, которые с удовольствием бегут и говорят: «Дайте мне отработать, я якобы взойду». Вот очень вам советую, не надо специально ничего отрабатывать, это у нас тут вот головняк предыдущей эпохи. Оно само вас найдёт! Понятно. Ещё такой момент: пока оно вас не нашло, вы не готовы это отрабатывать. Вот честно-честно говорю. У нас есть люди, которые ходят к Отцу и говорят: «А можно я отработаю?» Если Отец тебе это не включил или Владыка, или в тебе естественно это не включилось, ты ещё не готов. А отработать, когда ты не готов – это отработать старое и наработать новое, неготовность быть тем, куда ты устремился, отрабатывая старое. 
Осмысленность
То есть надо по-другому осмыслять, включить Осмысленность. Вот смотрите, не ментальность и мысленность, то есть мысли. У нас есть даже целая Часть, мы очень долго её развивали и добились – Осмысленность называется. Она у нас 37-я, тоже пятый горизонт. И вот Осмысленность помогает вам осмыслять вот эти смыслы Престола, в том числе. Она у вас активирована, мы сейчас стяжаем 1024 Части. Да?
И вот из мыслей только научиться осмыслять, что происходит.
Парадокс заключается в том, что на десятый год где-то мы взмолились, потому что смыслы есть – осмысления их нет. Знания есть – нет глубины их. То есть без осмысления не наступает глубина. И мы очень долго просили у Отца – Осмысленности. Самый простой вариант просим – осмысленности действий. Иногда идёшь, знаешь куда, но не осмысляешь зачем. В смысле, осмысленности действий. Иногда помнишь куда, но приходишь совсем в другую сторону и думаешь, чего я здесь оказался? Осмысленности не хватает. То есть на самом деле фактор осмысленности в предыдущую эпоху очень мало развивался. Опыта на самом деле очень мало. Я понимаю, что вы скажете, ну, так и странные вещи, «мы со смыслами». Вот те самые супер смыслы, которые вы говорите «мы со смыслами» – это очень мало. Вот просто поверьте, вся ваша супер осмысленность – это просто очень мало!! Я без шуток. Мы сегодня, у меня тут всё смешалось в голове, старшая, младшая группа, но иногда просто расшифровываешь отдельные слова, и люди удивляются. Как это? Это так значит? А какая осмысленность тогда вот там? Вот так значит. Вот осмыслить одно слово. Вот мы с вами сегодня ночную подготовку расшифровывали, знаете, такое сопротивление, такое ощущение, что стенку пробивал, хотя всю ночь вас Владыки готовили на эти три фразы. У вас до сих пор пассионарность вызывает спец активацию: «Что за бред какой-то? Просто любишь и всё, зачем какие-то пассионарности смыслов, что-то…». Вот это ж и есть сопротивление неосмысленности. Не потому, что это фраза какая-то специфическая, это просто осмыслить её иногда глубоко нечем. Можно услышать, можно узнать, можно согласиться с этой мыслью, но иногда нечем осмыслить эти два слова, чтобы увидеть процесс дееспособности этой фразы. Или удивление: управление Волей. «Я? Управляю Волей?» Ну, не Отцовской же, своей! Простая мысль.
А теперь надо осмыслить управление Волей. А у нас больше свобода воли: «А, куда попёрло, я свободен». Ну, извините, также ж тоже неорганизованно нельзя жить! Это ж тоже Осмысленность! И нам нужны смыслы, которые помогут осмыслить Волю. Не знать, что ты свободен, а осмыслить её. И осмыслить управление Волей. Вот когда я сейчас говорю, примерно понятно. А теперь, смыслы – это ассоциации. Ассоциируйте: что такое управление Волей? Правда, и тишина в голове. И у меня в голове тишина. Это уровень нашей осмысленности. У меня тоже в голове тишина, полная. Вот хоть какую-то ассоциацию, как управлять Волей, ну, типа, как коня веду в вожжах. Так вот, вариант. И вот нам, это как раз то, о чём я говорю, нам не хватает осмысленности, как это сделать. И вот когда мы сейчас в Престол стяжали массу Сил, эти Силы надо из Престола, извините за это слово, вытаскивать и стараться осмыслить. Смысл в чём? Управление Волей. Стяжаем у Владыки и у Отца все смыслы на фразу «Управление Волей».
В предыдущей эпохе то же самое были – коаны в Дзен. Это маленькие фразы. «Услышь хлопок одной ладони» – это коан, да. Станцы в других практиках. То есть были кратенькие фразы, на которые долго думал, там, ученик или восходящий. Он возбуждал какие-то смыслы, причинно-следственные связи на это и, отвечая на эту фразу, что? Развивал свои смыслы. То же самое у вас в профессии и по жизни. У вас были какие-то там интересы, вы знали какие-то там тексты, которые сложно было понять, вы в них погружались, вникали, у вас активировались смыслы и, в принципе, вы этим вырастали.
Вот вам нужно вот эти смыслы Престола, что мы сейчас стяжали, не оставить как внутреннюю запись, которая где-то там прячется. Понимаете? А вам нужно брать какие-то фразы, в том числе, и сегодняшние первые три. И упорно о них думать.
Мы с вами в разных профессиях. Да? И есть профессии, где думать особо не надо. Нет, это интеллектуальные профессии, но там схема работает, ты по схеме делаешь, вроде интеллектуально, но думать не надо. И вот когда у тебя есть ресурс головы пустой, потому что ты по схеме делаешь что-то там, да, берёшь фразу и пытаешься её раскрутить смыслами Престола. 
Это и вытянет Силы. Это и активирует какие-то причины. И пережжёт их. И ты должен эту фразу переосмыслить со всех сторон до тех пор, пока твоя голова не вспыхнет ответом каким-то иным, чем эти два слова «Управление Волей». Причём, ответ может быть настолько иным, что ты удивишься, что это вот так зашло и отсюда вышло. И ты даже не поймёшь, почему вот это сюда дошёл. А потом, осмысляя ещё раз, ты поймёшь. Уверяю вас, управление Волей – это настолько интересный нелинейный процесс, что ответы могут быть очень любопытны.
Допустим: как вы управляете Волей Тела? Страшный вопрос, ночью приснится, утром будет холодный пот, почти физически.
Как вы управляете Волей Разума? Разум боится сильнее всего этих вопросов. Для него – это всё, убийство. Ладно.
Как вы управляете Волей Сердца? Это самые близкие Части, которые у нас более-менее. Понятно, да? Хотя, в принципе, просто управление Волей.
Осмысленность. Какая у нас была вторая фраза? 
(Из зала: – Императив Мудрости).
О! Один ответил, остальные внимательно прислушались. Не все услышали. Правильно сказала. То есть Осмысленность – это когда ты взял сложную фразу, мы её долго обсуждали, запомнил и работаешь. Один взял. Поэтому человек за час 512 256-риц стяжал. Без обид. Я просто шпыняю специально, чтоб показать, насколько мы разные! Автоматика взяла. Осмысленность работает. Остальные помнят где-то внутри что-то о Мудрости, и вспомнили. Слово «Мудрость» вспомнили. Императивы – это сложное слово. Понимаете? И поэтому скорость, динамика каких-то стяжаний и процессов тоже будет понижена только потому, что мы при стяжании также вспоминаем номер следующей… и ещё считаем, какой же это номер. У меня также. Я когда стяжаю, и сейчас стяжаю. Если надо что-то пересчитать…, я знаю эти цифры, но там так плавит, что ты потом…, вот эта секунда на воспоминание этой цифры, вроде и небольшой там, 4000, 2000. Это Осмысленность. То есть здесь не вспоминать, а надо скорость смыслов, чтоб раз! И просчитать. И чем выше скорость, тем быстрее динамика взаимодействий. Увидели?
И вот если вы будете гонять вторую фразу: Императив Мудрости. Или императив ещё чего-то там о Мудрости, найдёте эти слова. Текста хватало, и плюс ещё включитесь. У вас появится скорость Осмысленности.
А уж если вы добежите до Пассионарности Смыслов. Смотрите, пассионарность сердечных мыслей, а мы сейчас вас насытили всё тело пассионарностью, то из вас из Престола будут активироваться Силы, которые тоже помогут вам активно поразвиваться. И эти силы и смыслы можно направить на все Части. Все ж Части должны быть осмысленны?!
Осмысленность чувств тоже интересна? То есть, когда чувство рождается, и ещё и сразу осмысленное, а не вообще чувство. Совсем другие чувствования, чем просто чувства, – не важно, какие чувства. Осмысленное чувствование.
Дальше анекдот, который всех иногда напрягает. Вам нужны осмысленные Мысли. Не мысли как ментальность, а осмысленные мысли, где есть осмысленность этой ментальности. Интересно звучит, правда? И осмысленность Сути надо. Не просто суть, которая как-то расшифровывается, а чтоб её ещё можно было осмыслить. Осмысленность Идей. Это чем Престол будет с вами заниматься, – я тут это…. Осмысленность движений: сделать такое же количество движений, нужное для исполнения работы, но или в высоком качестве, или понизить количество движения. В общем, сколько шагов ты сделаешь, чтобы дойти до машины. Сколько движений ты сделаешь, чтоб аккуратно, но быстро и комфортно сесть в машину. Или на это кресло. Скажете: «Ну, что за бред?!» Осмысленность движений. Так поконтролируешь себя в разных ситуациях, поймёшь, где ты теряешь массу времени (показывает, ходит – ред.) Я не шучу, это один наш служащий после Синтеза садился в машину. А я стоял, дышал, я был в шоке. Тело примерно так садилось, он это не замечал, у него это привычка…, он увидел, что я смотрю, но я сделал вид, что я у Владыки просто. Потому что у меня просто глаз профессионально ловит телесность сложную. И когда тело как-то очень любопытно извивается, я сразу – типа новая психодинамика. Очень интересно смотрится, вот. Это не к тому, это ни плохо, ни хорошо, мы такие, какие мы есть. Но это вот нехватка осмысленности движений. Когда у тебя взгляд рассеян, а не концентрирован. А ученик – это концентрация движений, смыслов, это сосредоточение действий, это чёткость, ясность, однозначность. Это из пятой расы. Прежде всего, движений, потому что…. Понимаете, да, о чём я?
И вот это всё вам начнёт теперь воспитывать, активировать (воспитывать – это восполнять питание) Престол. Осталась одна фишка. Вы должны со всем этим согласиться. Скажете: «Как же я могу не согласиться?» А вот так. Дело в том, что Престол – он всегда идёт только по свободе Воли. Потому что он Престол, он не орган осмысления, думания и там какая-то часть тела. Не ваше Ипостасное Тело. А он просто Престол, это, грубо говоря, аппарат, который вам помогает, а не за вас это делает. Сам Престол – это Часть, но вот он такой немного аппаратный. И если вы внутри не имеете согласия, что, что бы он ни эманировал, вы примете и будете преодолевать. А он будет эманировать только всё ваше, чужое не наберёт. Он не обязательно будет эманировать, он шарик, он закроется и скажет: «Ну, раз я не нужен – буду висеть». Я без шуток. Я знаю вот, я много лет стяжаю эту Часть. Я знаю, есть Служащие, которые как были неосмысленные, так и остались. Мы их на пятом Синтезе запугали всем этим, вот такими страшными словами, как я вам сказал. И они: «Да господи, зачем мне такое восхождение, я и так хорошо восхожу!» И вот они также неосмысленно продолжают восходить. А есть те, которые осмысленно продолжают восходить, очень люди поменялись от того, что вот эти Силы и Смыслы начали в них действовать.
Можно Силы Престола распустить по телу? Можно. Скажете: «Как же? Престолу ничего не останется!» Ну, как это? Осмысленность: опустошись, – и Отец тебя заполнит. Т.е. если вам удастся найти смыслы, чтоб эти Силы вышли, один-два смысла, они переполнят ваше тело, и Отец в Престол зафиксирует следующий, более высокий уровень Сил, даже тех, что мы стяжали. Мы стяжали базовые для вас. То есть Отец дал Силы с учётом всей вашей подготовки и выше, но принципиально, с точки зрения парадигмы Отца, – это базовые Силы, на которые вы уже способны работать. Когда вы их включите и смыслами выпустите, – Отец вам даст следующие. Увидели?
Так будет расти Престол. Будет меняться огнеобразный состав, будет меняться субъядерный состав этих оболочек. Будет меняться Сердечные мысли, которые будут у вас формироваться. Вы не обязательно будете успевать это осмыслять, но действие будет продолжаться.
В общем, подытоживаю. У вас месячник смыслов. Ну как субботник. Переосмыслений. Переосмыслений. Пере-Осмысления – это о смыслах. Осмысления – это о смыслах. Осмысленность – это о смыслах. А при переосмыслении – иные решения. Это о смыслах и причинности, потому что решения закладывают причину. Набор правильных смыслов, осмысленных, закладывает новую причину. Из новых причин рождаются следствия. А следствия – это то, чем мы живём по жизни. То есть в основном по жизни мы пользуемся теми следствиями тех причин, которые заложили когда-то, осмысляя эти процессы когда-то раньше. И потом эти причины развивались, и – бух – наступило следствие, ну, там какая-нибудь ситуация. Хорошая, если правильно осмыслили, и плохая, если осмыслили неправильно и допустили этот причинный ряд, он накопился, – и «ситуэйшен». Смысл понятен? В общем, советую этот месяц у вас, в отличие от всех предыдущих, не филонить. Остальные… там. Следующие месяцы будут попроще, в том плане, что нас там почти нет, сложные, сути у нас мало, идеи у нас мало, поэтому там не так сильно. А вот причины смыслов, с учётом остатков духа и повышенной энергии, у нас вполне хватает. Поэтому этот месяц вполне себе сложненький. Не по Синтезу, не по жизни, а по работе над всем этим.
Мерностные Синтезтела
У нас следующая практика. Так как вы у нас группа пятого Синтеза, я должен с вами это стяжать, и это правильно, отдельно от Итоговой практики. Нам ввели в обязательное стяжание на Синтезе две новые Части. Они называются Синтезтела, раньше мы никогда на Синтезах такие вещи не стяжали. 
Это мерностные Синтезтела из первой 128-рицы Частей. До этого у нас даже в Распоряжениях прописано, стяжать нельзя было, и вот запрещено. Теперь нам вот буквально неделю назад в Распоряжении определили обязательно стяжать это. Это вот после Рождественских стяжаний. Поэтому мы сейчас выйдем к Отцу и стяжаем два Синтезтела. Я даже записал, потому что голова пока на эту тему не работает. 264-мерное и 265-мерное – это для этого Синтеза. И каждый Синтез мы будем стяжать два Синтезтела, нарабатывая 128-рицу мерностей. Не важно, что это сразу с 264-й, они начинаются с 256-го. Нижестоящее включается в вышестоящее как часть.
Чтоб мы прожили эти Синтезтела, мы выходим к Отцу и возжигаемся 264-мя объёмами огней для 264-мерности. И проживаем эту синтезтелесность. Это не значит, что вы сразу начнёте в этом видеть. Это значит, что вы усвоите Огонь, где из записи вот этих мерностей, а потом этот Огонь постепенно начнёт у нас складываться. И задача Синтезтела – отстроить ваши Части так, чтоб постепенно вы научились эту мерность чувствовать, видеть, проживать. Вот этот процесс с этого года мы начинаем стяжать. До этого мы даже не стяжали такие вещи. Было запрещено. Увидели? У нас практика. Мы стяжаем. Престол мы с вами стяжали. Мы сейчас стяжаем Осмысленность. Престол стяжали. Мы стяжаем две Части: Осмысленность, есть такая Часть, два Синтезтела и фиксацию Посвящения и Статуса Предвечного. Я пока это не буду комментировать, просто скажу – это пятое Посвящение, называется Предвечный. Вечность, понятно, что такое. Предвечный – это вот внутренняя стимуляция нового субъективного времени у вас. Сегодня о субъективности времени мы уже пообщались. Это о Предвечности. То есть вас Владыка уже к этому готовил. То есть мы стяжаем базовый формат Частей с фиксацией Посвящения и Статуса, который положен для этого Синтеза. Практика.
Практика 8. 
Стяжание Части Осмысленность ИВО, 264-х Мерного и 265-ти Мерного Синтезтела ИВО, фиксацию Посвящения и Статуса Предвечного ИВО
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-х Частей и фиксацию Посвящения и Статуса физически собою, с явлением Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 264-х Мерного и 265-ти Мерного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-х Частей и 2-х фиксаций Посвящения и Статуса в их перспективном явлении каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца телесной оболочкой человека, 
с явлением 1024-х Оболочек Осмысленности, 
единой телесной оболочки их – Ядром Синтеза Осмысленности, 
Систем Осмысленности в 1024-х Осмысленно-образующих Сил явленных 
и аппаратов Осмысленности явления 1024-х Осмысленно-образующих сил каждым из нас и синтезом нас, с явлением естественно-направляющих функций Осмысленности и результатов Осмысления и Осмысленностью каждым из нас и синтезом нас этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталона Осмысленности и Осмысления, с явлением соответствующих Эталонных Смыслов 1024-рично Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируя их Осмысленностью собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесную оболочку 264-х Мерного Синтезтела каждого из нас, стяжая Ядро Синтеза Синтезтела каждого из нас. И стяжая 264 вида Огня 264-х видов Мерностной Организации присутствия и Изначальности метагалактически собою, с явлением соответствующих мерностных характеристик пространства и времени в каждом из Огней физически собою. И стяжая, вмещаем 264 Огня компактифицированно физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируем 264 Огня собою и вспыхиваем цельной 264-х Мерной Организацией Синтезтела каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 265-ти Мерное Синтезтело – явлением оболочки синтезтелесной, телесной физичности каждого из нас. Стяжаем Ядро Синтеза 265-ти Мерного Синтезтела и стяжаем 265 Огней мерностной синтезтелесной организации каждого из нас с явлением характеристик мерностей – 265-ти, пространства и времени в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас. И насыщаясь этими Огнями, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 265-ти Мерностно синтезтелесно физически собою и синтезируя 265 Огней в цельность 265-ти Мерной синтезтелесности каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Посвящения Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, фиксацией его собою и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Статуса Предвечного каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное тело физически собою, развёртываясь Телесной Оболочкой Осмысленности и вспыхивая Осмысленностью. Развёртываясь двумя синтезтелами в Телесных Оболочках соответствующей мерностной 264-х и 265-ти организаций физически собою, фиксируя Ядра Синтеза Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и вспыхиваем, преображаясь этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Германия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Мы накапливаем постепенно, теперь будем целенаправленно это делать на каждом Синтезе соответствующее количество Частей. Будем обязательно теперь стяжать по 4 Части и Посвящению, и Статусу, чтобы выйти на постоянно действующую 256-рицу. Это первое. И второе, то что мы стяжаем, это мы стяжаем. А эти Части в нас сотворяет Отец. Включитесь в это.
Чтобы мы ни стяжали, мы стяжаем уровнем своего понимания. Но мы должны реально понимать, что это одна из 256-ти Частей, которые сотворяет Отец. И как бы мы с вами ни стяжали эффектно, не эффектно, сотворяет Отец всё по эталону. Причём, настолько перспективному, что рано или поздно мы эту Часть осознаем и удивимся, что она окажется несколько иная и более эффективная, чем мы с вами тут пытаемся её распознать.
Поэтому давайте различим наш опыт стяжания, когда мы их ещё распознаём и думаем, какие они и Отца, который нам эталонно на нашу просьбу закладывает настоящую дееспособную эталонную Часть, которую мы даже сообразить сейчас не можем. Просто нечем. Вот открытым текстом. Но хоть что-то мы из этого пока складываем. Даже Осмысленность, вроде мы осмыслять умеем, но только вспомнить уровень мерности, сразу мы с вами поскромнее сразу же. Т.е. Осмысленность осмысленности рознь. Да, на уровне физики мы осмысляем, как можем, но мы должны понимать, что эта осмысленность 300 какого-то присутствия минимально. Понятно, да, о чём, в сторону 380-го. А если мы Служащие, то это сразу осмысленность аж, какой эволюции? Двенадцатой. Это 300 какое-то присутствие 12-й эволюции. Частью 12-й эволюции. Ипостасность.
А если это ещё и Изначальность, то это, ой, какая Изначальность. Понимаете? И Отец делает закладку в одной Части вот этих вариантов, чтоб они потом в нас взросли. Это настолько сумасшедшая нелинейная работа, для нас сумасшедшая, что нам осталось только верить Отцу и впитывать эту эталонность, которую он нами сотворяет, развивая нас. И это будет самый правильный подход при таких стяжаниях. Это пока у нас Осмысленность работает, я комментирую. Потом опять отупею, и это произнести будет сложно.
У нас итоговая практика, осталось немного минуток.
Практика 9. Итоговая.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти Изначальный явленно в Ипостась Синтеза ИВДИВО, развёртываясь Ипостасью 5-го Синтеза в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 997 октиллионов Огней 997-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим. Стяжаем 997 октиллионов Ядер Синтеза 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 997-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими. 
Стяжая стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огне Ядра Синтеза стяжённые, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза и 997-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО – книг Синтеза, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 5-го Синтеза. Книга перед вами, берём её в руки. На книге написано одно слово – Человечность. Попробуйте прочесть. Возжигаемся этим. 
Переходим в кабинет частного, служебного или личного здания на соответствующих присутствиях вышестоящих присутствий, каждым из нас. Это автоматика, Владыка вас доведёт, кто не знает. Становимся в кабинете на 4-м этаже пред письменным столом. Кладём книгу на стол. Берём книгу 4-го Синтеза, кто был на Синтезе месяц назад. Возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, сдаём книгу 4-го Синтеза, благодаря за месячную подготовку 4-м Синтезом. И стяжаем месячную подготовку дневной и ночной активации 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою. И возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И вот мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 997-й Изначальности 1024-мя Субъядерностями, 1024-я Изначальными Присутствиями 997-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, вспыхивая, синтезируем их, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца 997-й Изначальности, и возжигаясь 1025-м Синтезом, вспыхивая, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента и 64-рицу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца 997-й Изначальности собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Престола Изначально Вышестоящего Отца, Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 264-х Мерного и 265-ти Мерного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца 997-ми Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ядро 5-го Синтеза, Ядро пяти Синтезов и прямое явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 997-ми Изначально физически собою.
И вспыхивая, преображаемся этим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за 5-й Синтез, новые стяжания, первостяжания, реализации и восхождения, допущение каждого из нас к ним. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца этим собою. Синтезируем в этом собою. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти Изначальный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, подготовку каждого из нас им, допущение на данный Синтез, поддержку каждого из нас и реализацию синтезную каждым из нас и синтезом нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Частно, 997-ми Изначально физически собою, с 32-мя Инструментами и 64-рицей Служения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Престола, Осмысленности, 264-х и 265-ти Мерного Синтезтел, фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящим Отцом 997-ми Изначально физически каждым из нас и синтезом нас – явлением Изначально Вышестоящего Отца 997-ми Изначально физически собою. Вспыхивая Огнями и Ядрами в Цельном огне и Цельном Синтезе 5-го Синтеза и 997-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая Ядром 5-го Синтеза и Ядром 5-ти Синтезов и прямым Синтезом 997-ми Изначально в Изначально Вышестоящем Отце физически собою, и возжигаемся этим, преображаемся этим. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Служащий Синтез Синтеза ИВ Практики Изначальности ИВО ИВДИВО 467И, Одесса УС Илия. Валентина Войцеховская.
Набор: Служащий Синтез Синтеза ИВ ИВ Метагалактики Ощущений ИВО УС Марка, Энергопотенциальный Секретарь ИВДИВО, Служащий, Яненко Галина, подразделение ИВДИВО 508И Краснодар.
Набор: Посвящённый Ирина Приезжаева, Служащий Си Си Голоса Полномочий ИВО УС Никона, Ипостась ДО Человечности ИВО, ИВДИВО 508И Краснодар.
Набор: Татьяна Товстик, Ипостась.
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Проверка: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Ипостась Залещук Татьяна 
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