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На синтез пришла, совсем по-другому. Есть разные уровни Синтеза, есть развитие Синтеза, и есть такое понятие, как переподготовка Синтезом, то есть мы специально развиваем систему, чтобы она не стояла на месте, мы развиваемся. Поэтому очень часто вы не находите того, что раньше было на Синтезе, потому что он сейчас просто другой, мы развиваемся. Есть второй ответ, важный для вас, если вы одна в городе, на территории, и в Германии, во многих странах, в России то же самое, есть очень большая нехватка Огня, Духа на территория, Света. И делается такая система: ты здесь активный, приехал на свою территорию, где ты один так (причмокивает), и тебя нету, ты все отдал. То есть тебе даже эманировать не надо, с тебя всё слижут, ну, в таком, может быть, в плохом смысле, некоторые подумают, в смысле, что территории не хватает. Что нужно делать? 
Нужно актировать себя в выражении Отца и Владыки сознательно, ты – единица Синтеза, даже если вы не служите в ИВДИВО, вот здесь вы прошли Синтез, месяц вы считаетесь служащими. Если вы 5 месяцев просто сюда приезжаете, вы служащий Синтеза, значит, вы синтезируетесь с Владыкой и Отцом и сознательно просите насытить территорию, чем? Синтезом. Насытить чем? Огнём. Но усваивают Огонь и Синтез только люди. Если вы хотите еще подвозжигать территорию, насытьте её Духом, а Дух уже усваивают животные и растения, Светом, понимаете, то есть нужно продумать, чтобы вы, находясь одна в городе, или вас несколько человек в городе в любом, насыщали этот город собою. Знаменитая фраза, я сегодня говорил: «Даже если один святой в городе, город будет спасен». Я не говорю о святости, всё это регалии, я говорю о том, что, если вы единственный в этом городе, вы имеете право этот город по этому закону насыщать всем, чем угодно, вы служащий. 
А у нас есть один на страну с миллиардным населением, насыщает, да ещё и развивается, один филиал в Китае с одним служащим. Так что на ваши несчастные 20 000, 40 000 или 100 000, а население у вас плотненькое в Германии, понятно, да? Это не размер. А на планете 7 миллиардов, то есть мы обязаны активировать всех служащих. Вот просто подумайте, что если вам на своей территории не хватает выражения, вы должны насыщать эту территорию возможностями, она от вас просит. Чё вы там сидите? Чё вы там сидите? А потом говорите: «Я вот приехал, а у меня такое ощущение, что всё сняли». Хорошо, что сняли, опустошись, и Отец тебя заполнит. Если ты ощущаешь, что с тебя сняли и ты опустошился, возникает второй вопрос - почему Отец не заполнил? Или заполнил, но не до конца и у тебя осталось ощущение, что с тебя всё сняли? И здесь возникает вопрос дееспособности. То есть, если вы чувствуете, что вы всё отдали, Отец вас должен автоматически восстановить, но вы не восстановились до конца, значит, с точки зрения Отца, вы что-то не совсем корректно делаете, если вообще что-то делаете, так выразимся. Увидели? То есть, это автоматика. 
И вы сразу выходите к Отцу и к Владыке и уточняете, всё ли вы делаете, ну, чтоб Синтез был восстановлен, Огонь был восстановлен, Дух был восстановлен, их не надо терять, они должны восстанавливаться, это естественный закон обмена Огня, Духа в природе, Синтеза в природе, у нас уже есть Стихия Синтеза, у нас теперь 32 Стихии. Обратите внимание, там есть и Стихия Синтеза, это обмен Синтеза в природе, то есть мы можем теперь Синтезом насыщать природу. Систематику увидели?
Второй момент. (В зале чихнули) Спасибо, точно. Из этого же. Если вы один в городе, нужно найти хотя бы двух-трёх человека, «там, где двое во Имя, там Отец», и будет легче. Если вы нашли еще три человека, у вас четыре человека в городе, вы можете стяжать Дом Отца, это вообще прямая фиксация, Дом Отца этого города, там Бремен, Дом Отца Бремена. Понимаете, на четыре человека открывается Дом Отца в этом городе. Неважно, вы будете или филиалом от какого-то Дома, или войдете в какой-то Дом, главное, что объём Дома Отца фиксируется на город. В пятой расе Дом Отца это вообще-то вся Планета, поэтому отдельный Дом Отца на город это вполне себе мощное развитие. Это второй вариант. 16 человек найти много, для подразделения, не все справятся, три человека, плюс ты четвертый, вполне можно. Это мы вот так продвигаем активацию городов.
Ну, и последний ответ, тут вот меня спросили, правда, ну, передашь, не слышат: «Вот я там к некоторым обращаюсь, меня посылают». Меня тоже посылали. Я вас вполне понимаю, потому что, в принципе я так же начинал, как и вы, выступал на разных собраниях, (в зале чихнули), спасибо, точно. Ходил там, собирал всех, там флайеры, друзей своих активировал. Ну, и постепенно пошло. Но есть одна фишка, которую вначале я сам не замечал, у меня заметили, а потом я уже всем рассказывал. Если я лично рассказываю, эффекта ноль. Но если я рассказываю как часть Владыки, и я сознательно настраиваюсь рассказать о чём-то там в выражении Владыки Кут Хуми, прошу у Владыки, чтобы Владыка в этот момент мною говорил, как на Синтезе сейчас, чтобы я мог донести любому новенькому, внимание! не отсебятину, а от Владыки как члене Иерархии, что-то важное для этого любого, не знаю что, это может такая быть мелочь для меня, а для человека это будет важно и Владыка мною это скажет, чтобы у него вспыхнуло. И вот так, в принципе, я и те другие, кто со мною возжигали разные города, возжигали разные территории, причем в России, на Украине, это вот в первую очередь там, где города с нуля начинались, где вообще никого не было. Понимаете? 
И вот если вы натренируете себя рассказывать новеньким от Владыки Кут Хуми, потому, что он несёт прямой Синтез, от Владыки вашего подразделения, тут три подразделения, поэтому разные Владыки, и сознательно, общаясь с людьми, будете частью этого Владыки, а у каждого Владыки Синтез чего-то, то есть специфика Синтеза есть, вот тогда люди будут возжигаться не на нас, и я понимаю, что они не должны на меня возжигаться, а на или Владыку, или Иерархию, которая через Владыку звучит. И тогда люди будут вестись на что-то более высокое, чем они видят в окружающей жизни. В хорошем смысле «вестись», они через нас почувствуют, что говорит Иерархия. Мне когда-то, вот я выступал на летнем сборе таким, палаточном, тоже я встал и сказал: «Вот надо сделать практику, вот есть такой Зов Иерархии». Ну, там все как всегда, одни «за», другие «против», это не наш был сбор, мы там то же были приглашенные, а один встал и говорит: «А вы посмотрите, от него Иерархия звучит, а от остальных не звучит». Он поймал эту волну. Ну, всё, основной состав ушёл с нами на практику, мы её сделали. И вот так вот, такими маленькими шажками, когда ты себя тренируешь, группа собирается. Это была одна из таких крупных побед, когда Владыка мне показал, что можно рассказывать, люди увидят, этот человек потом не остался, я его не знаю, куда он. Но он увидел, поучаствовал в практике, он прожил. Ну, там в практике Владыка приколол, ночью стояли на горе: тучи, и вдруг в небе чистый квадрат с углами, как будто бы тучи ножом вырезали, и над нами. Все смотрят, квадрат – практика – квадрат. Вокруг тучи, всё затянуто. Квадрат, чистое небо, идеальный квадрат, вот вырезанный. Естественно, после этого в практике все участвовали очень хорошо, была качественная практика, после того, как так, надо сделать все. То есть Владыки, если надо, они отстимулируют каким-то знаком. Я до сих пор этот квадрат помню, я потом спрашивал, говорят: «Это невозможно, в тучах квадрат, это что?» Я говорю: «Ровный, идеальный». Вот идеальный квадрат над нами. Но это уже Владыка просто прикалывался. То есть, когда надо, вот даже такое может включиться, и люди скажут: «Вав!» Это же видно. Есть знаки Иерархии там с лучами, со световыми сигналами, которые Владыка включает, которые важны этим людям, и они через это что-то проживут, это включится. Поэтому для активации новеньких и что-то выразить им, надо что делать? Выражать Владыку собою. 
Ну, и последнее. Это я сейчас прикол поймал, тут вот, буквально перед сбором: «А вот со мной новенькие, ну, я думал привести, не привести, ну, не привела». А у меня другая мысль, как только со мной новенький я говорю: «Ну, пойдём со мной, ну, пойдём со мной, ну пойдём со мной, хоть посидишь рядышком». Чувствуете разницу? Называется, устремление. Он может не остаться, ну, хоть три часа посидит, или она хоть три часа посидит. А если интригуешь, ты ему по чуть-чуть что-то рассказываешь на ушко по ходу дела, он ещё потом и остаётся. Раза два посидел и втянулся. А у нас смущение: «Стоит делать – не стоит делать. Стоит делать – не стоит делать». И явно вы накопили опыт, что это делать не стоит. Да? Увидели. А у меня другое: « Всегда стоит и надо». Увидели? Правда, другое?
Я пока не отпустил, сейчас мы практику сделаем, потом они освободятся, хочешь, посиди с ними. Если там сидишь, садись здесь. Увидели? Увидели. Смысл в этом. Поэтому, если во мне копится, что любой, кто рядом со мной, я могу его взять с собой, посадить здесь и говорю: «Ну, хоть три часа посиди, проживи, что это, а там сам решишь». Я так обычно говорю новеньким. А там многие остаются, некоторые уходят, идеала нет, тут не надо иллюзии строить, но у меня постоянная заряженность, он на меня смотрит и чувствует, что я: «Ну, посиди, ну, интересно же». А есть другой вариант, я здесь говорю, ты там сидишь: «Ты мне потом расскажи, как я там, хорошо – плохо». Человек сидит внимает так, чтоб потом сказать и втягивается.
Понимаете специфику? То есть, надо с любым человеком искать вот контакт, какую-то изюминку, чтобы он возжёгся. Индивидуальную работу в Иерархии никто не отменял, все самые ценные служащие, которые у нас есть в ИВДИВО, они пришли через индивидуальную работу, я не имею в виду мою, у нас команда большая, то тот работает, то тот работает. Вот сейчас мне говорили там: «А к кому обратиться на Украине?» Туда-то, туда-то, туда-то, могу подсказать. А к кому там? К тому-то, к тому-то, а вот там будет ещё тот-то. Какой-то план есть, можно сложить. Понимаете? То есть, такая стабильная устремленность на это. Вот тогда это будет работать. 
Говорил я с несколькими сотнями, осталось намного меньше. Даже когда я с ними говорил от Владыки, они не приходят на Синтез, но Владыка ж в них остается. Огонь Владыки, стимуляция Владыки в них остаются, ну, пускай не для этого раза, ну, пускай не для Синтеза, но если в них остался Владыка, мы продвигаем Иерархию собою, мы продвигаем Дом собою. Так почему нет? Давайте вот расширим, что вопрос не привести на Синтез, а вопрос развернуть Метагалактическую Цивилизацию. Вопрос позаниматься в группах, и вопрос просто поговорить с человеком на какую-то около эту тему, и чтоб Владыка в этом человеке остался.
Ну, и последнее, как в Фалесе Аргивянине: «Мы пришли в эту жизнь, чтобы закрепить узы дружбы для следующих воплощений». А у нас практика, можно вот? Да, я просто ждал мамашу, чтоб зашла, надо сделать практику, чтоб отпустить детей. Потому, извините, не отпускаю. Увидели? Увидели. Всё. И если вы чуть-чуть поговорите с человеком, он не остался, но вы поговорили, у него остался Владыка. И неизвестно, что от этого разговора у этого человека сложится в следующей жизни. Вывод простой – ну, не бойтесь говорить. Ну, вас послали. И я сразу говорю: «К какой матери?» (Смех в зале). «К Богоматери. – Спасибо, давно не был, зайду». А если к конкретной матери: «Я ей сообщу, что вы так её назвали, жди ответа. Дойду, сообщу, привет она тебе принесёт сама». Меня больше этого никто не посылал, всё. Ну, а к Отцу мы ходим вообще каждый день, поэтому, да без вопросов. Ситуация понятна? 
И если вот так вы будете шутить, на вас уже будут смотреть ещё интересней, это будет интриговать, откуда ты такой свободный. У нас на работе одна мне служащая жалуется: «Я хожу и не боюсь хозяйку». Работает на хозяйку. «Все боятся, а я не боюсь. Я с ней говорю нормально». Ну, специалист хороший, всё. Она не придирается, потому что понимает, что специалист хороший. Но она её не боится. «Ты почему её не боишься? – Уже несколько месяцев коллектив мучается, что… КОЛЛЕКТИВ мучается, что ЭТА хозяйку не боится!
А этой чё, она с Владыкой. Она ходит с Владыкой, чё ей хозяйка, когда она часть Владыки. Она и уважает хозяйку, и слушается, ну, там рабочий регламент, и не боится, все трусятся, как не знаю кто, видя хозяйку, ну, она такая, жесткая женщина, а эта, нет страха в глазах. Вот это называется, выражать Владыку собою. 
Практика. Мы стяжаем личный Генезис с личным Планом Творения Отца каждому из нас. Действуем. 
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Мы стяжаем личный Генезис с личным Планом Творения Отца каждому из вас. Действуем.
Практика 3
Стяжание личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца компактификацией личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми 512-ти Изначально явленно. 
Развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (пауза).
Развёртываясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца компактификацией личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (пауза). 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развертываясь личным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца личного Плана Творения каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть Генезис синтезом лучших активаций Плана Творения каждого из нас, каждому из нас и ввести в Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И мы эманируем Генезис Изначально Вышестоящего Отца в Зале Изначально Вышестоящего Отца из каждого из нас, развертываясь генезисно физически собою в активации новых возможностей каждого из нас и любых людей и служащих вокруг нас в масштабе возможного генезиса каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Генезиса каждым из нас и синтезом нас, эманируя Генезис физически собою Изначально Вышестоящим Отцом.
И вот попробуйте сейчас физически прожить эманации Генезиса из вас. Вот эманация идёт и есть такой специальный Огонь Генезиса, вот – эффект генезиса из вас, вокруг вас (длительная пауза).
Ну и проживите такую устойчивость Генезиса (пауза), каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие, развертываясь генезисно физически собою. 
Развертывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Ну, вот мы сейчас завершили ту практику, которую начинали в первой части или в первой половине Синтеза. У вас рос План Творения каждого из вас Отцом…..
Понятно, что Отец мог заложить и мгновенно, но как бы наши Тела и Части это бы глубоко не прожили.
Поэтому, Генезис у нас был двоякий. И Генезис наших Частей, когда у нас складывался внутри специфический План Творения, какие-то элементы, какие-то вот связки, которые начинали действовать. 
И Генезис для окружающих людей, когда мы получили План Творения Отца в первой практике. 
Сейчас сработал личный план творения каждого из нас, но мы должны понимать, что личный план – это элемент или часть Большого Плана Отца.
И когда Отец дал нам Генезис, через нас личный План эманациями Генезиса, Отец активировал…. (в зале ребёнок) Усыпили! Ну, извините! Дитяшка ушла в сон! (улыбается).
И вот, Отец через Генезис активировал вот этот План Творения для других людей. 
Тут нет никаких таких особых парадоксов, но обучаться Генезису надо.

●●●●●●●●

Следующая практика. Очень хитрая практика. Мы идём к Теургу, выставляем наши части наружу – на шахматную доску. Всего 64 Части. Это сложная практика. Попробуем с вами отдохнуть.  
У вас 1024 Части. Выставите из 64-х – «ноу проблем!» Понятно, да? Ваше тело в 64ре не входит. 
Смотрим на шахматную доску. Ну, 8 на 8, шахматная доска. 
На каждой клеточке отдельная Часть, называется Теургия. Матричная практика. Она сложная, мы обычно делаем на 22 Синтезе. Но Владыка  что-то сказал над вами поработать на 6 Синтезе, после «Плана Творения». 
Мы иногда так практики сверху переносим вниз. На 22-ом Владыка не разрешил сегодня её делать, а на 6-ом, говорит: Делай. 
Творим! Значит, даже если вы  не умеете…. ещё раз:  перед вами большое поле – восемь клеточек, ну примерно метр на метр и восемь туда. Понятно, да? Ну, может, метр на метр много – полметра на полметра. Это не важно.
Вы их увидите – они нарисованы на поле. Вы стоите перед ними, не по центру поля. 
Из вас выскакивают шарики, сферки, тела, похожие на вас – это не вы, это ваши Части, и всякое иное, чего вы не знаете. Типа кубиков Рубика похоже – это Куб Созидания, колец – это «Не преступи Кольцо Сознания», хотя вы такого никогда не видели – ну, такое кольцо, знаете как нимб над головой – это Сознание на самом деле.
И вот оно раскладывается: один объект или предмет – один квадрат. И вы смотрите, как выглядят ваши Части. Реально. 
Мы там что-то делаем с Теургом вместе с вами. Понятно что – сейчас долго объяснять просто. А потом это всё обратно к вам заходит. Практика активации ваших Частей. Старая практика, ничего для меня супернового пока нет, если… единственно суперновое – мы никогда на 6 Синтезе её не делали. Ну, видно время пришло. Практика.
Теург – это 1014-й руководитель Иерархии из 1024-х. Понятно, да? Одиннадцатый сверху по должности. Это очень высокий руководитель. У него Огонь Генезиса. И явно между этими Частями будет гоняться Генезис. Вы хотя бы посмотрите, как это – насколько это красиво. Практика.
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Ну вот, мы сейчас завершили ту практику, которую начинали в первой части или в первой половине Cинтеза. В вас рос План Творения каждого из вас Отцом. Понятно, что Отец мог заложить и мгновенно, но как бы наши Тела и Части это бы глубоко не прожили. Поэтому Генезис у нас был двоякий. И Генезис наших Частей, когда у нас складывался внутри специфический План Творения, какие-то элементы, какие-то вот связки, которые начинали действовать. И Генезис для окружающих людей, когда мы получили план Творения Отца в первой практике. Сейчас сработал личный План Творения каждого из нас, но мы должны понимать, что личный план – это элемент или часть большого Плана Отца. И когда Отец нам дал Генезис через наш личный план эманациями Генезиса Отец активировал… Усыпили. Ну извините. Дитяшка ушла в сон. И вот Отец через Генезис активировал вот этот План Творения для других людей. Тут нет никаких таких особых парадоксов, но обучаться Генезису надо. 
Теперь вот давайте так просто. Вот, что такое Генезис? Это вообще-то 4-й уровень нашей подготовки. Мы вот когда к этим Синтезам готовились, Владыка в принципе показал, до этого мы так, особо и не интересовались. В начале идёт практика, и мы нарабатываем разные практики, разные активации, разные возможности. Иногда до практики идут какие-то другие вещи, но мы считаем, что вот практика – это база. Магнит – это практика, практика Души; практика там, совершенства мысли там… Ну то есть, есть набор практик Частей, там 128 их что ли. И вот каждая из этих практик, это в принципе практика. Всё. 
И вы должны понимать, что Генезис без разного вида практик и опыта этих практик, принципиально не особо возможно. Почему? Ну если у меня нет опыта, как действовать в практике, откуда я возьму опыт, как действовать в Генезисе. И если учесть, что практика –  один, а Генезис, это 4-е. То четвёрка управляет единицей. Но при этом без единицы не бывает четвёрки. Поэтому, чем более разнообразны практики, где вы... 
Внимание! Сами их составляете и делаете. Это в первую очередь. А потом участвуете в них, это во вторую очередь. Потому что участие, ну вот сейчас вы участвовали, это тоже опыт, тем более богаче будет у вас по итогам, Генезис. Иллюзий строить не надо. Вы не сможете составить Генезис, если вы пару слов не можете связать и составить практику. Ну не возможно. Причём естественно, Генезис, это спецификация новой эпохи, ну и практики должны быть, как мы говорим, современные. Му-му гонять по тексту: «О боже, помоги мне!». Это не поможет, это не практика. Это обращение к богу с передачей своих прав  свободы воли, не понятно, кому, не понятно, зачем. Ну и тебе помогут. Серьёзно. Это передача свободы воли не понятно кому. Потому что, «о боже!» ты к кому обратился? Это ж не конкретно. Это вообще ко всем. Типа: налетай, хватай, отдаю всем, помогай мне. Ну понятно. То есть, то есть практика имеет смысл, активацию очень чёткую однозначную. Даже если ты обращаешься к высшему существу, то конкретно к кому. Обращайся, не против. Вообще – о боже?! Ну, как-то абстрактно, это не практика. 
Поэтому иногда люди называют практиками то, что ими не является. Почему? Потому, что когда я составил текст, и проговорил его, это не практика. Значит я должен отстимулировать себя так, что бы я сделал этим текстом что-то. То есть смысл практики - это деятельность, физическая. Молитва – это не проговор молитвы, а действие молитвой. Так христиане учат. И вот нам надо отличить проговор текста практики и действие текстом практики. Вполне по-христиански. И вот действие – это практика. Повторение текста, это конечно мать учения. Ну повторение – мать учения, но это ни практика. И вот эту грань надо помнить. А у нас есть люди, которые берут текст, проговаривают его и считают, что это практика. При этом в самой практике ты иногда говоришь быстро, и сложно оценить ты действуешь или нет. То есть, ну так это учиться надо. 
Поэтому, я вначале говорил о выражении Владыки тобою. Если ты перед практикой вошёл в выражение Владыки тобою, что бы это нести другим, то если ты начнёшь проговаривать, ты почувствуешь холод от Владыки и-ии.,. Владыка скажет – «Войдите!» То есть в выражении Владыки делать практику, это как раз ощутить от Владыки, помогает или нет; ты в практике или нет. Это первый этап, который очень важен. Мы его забываем. А без этого практики нет. Второй этап – это мы называем, раньше я бы называл тренингом, но сейчас Владыка вводит ещё один этап, который называется Миракль и дополнительно к нему Погружение. 
В чём смысл Миракля? Первый этап это больше вот сила, можно сказать Любовь, а второй, это Мудрость. А перед кем ты сможешь встать всем телом? Миракль – это умение действовать и физически, и на присутствиях как-то. Ну, то есть я вот вывожу вас сейчас к Владыке, встали пред Владыкой, одели форму – это элемент Миракля, это не практика. А потом мы у Владыки стяжаем Синтез Синтеза что-то, это практика. Но практика входит в Миракль, как часть. Поэтому умение ориентироваться по Домам, по присутствиям, стоять в залах Владык, стоять в залах Отца – это Миракль. 
Почему мы его выделили? Потому что практику мы можем делать физически, никуда не выходя. Я сижу, размышляю, медитирую, гоняю сферу мысли, гоняю Огонь по сферам мысли, никуда не хожу – практика Ума. В принципе нормально, и Ум развивается. А Миракль это не это. Это я вышел к Владыке Ума, я знаю номер его присутствия или изначальности. Я знаю имя Владыки Ума. Я понимаю строение Ума. Я в зале у Владыки, находясь физически здесь, стяжаю, развиваю, активирую свой Ум, и Владыка мне помогает его активировать. И Миракль – это сознательное взаимодействие с Владыкой на активацию любой Части или любой деятельности. Ну, вот я сейчас Синтез веду – это сознательная активация с Владыкой деятельности. При этом моё Вышестоящее тело, скорей всего там, с Владыкой рядышком все эти часы Синтеза. Понятно да, о чём я? И вот это уже мираклевоё действие, которое уже совсем по-другому и имеет другой уровень, чем практика. 
К Мираклю или к фрагменту Миракля относится и такой тип, как Погружение. Когда вас стимулирует служащий физически, так называемый Ведущий. А вот этим Огнём стимуляции, который идёт от Владыки через Ведущего, вы в Погружении тоже, что делаете? Действуете. Единственно, что служащий на физике вам подсказывает куда идти, подсказывает расшифровку. То есть, когда вы сами ходите с Владыкой, вы расшифровать должны сами, а когда вы идёте с Ведущим, он вам подсказывает расшифровку. Погружение немного другой метод, чем Миракль потому, что это заставляет вас ещё там психологически погрузиться, но принципиально это на одном уровне, это уровень нашей Мудрости. Почему? 
Выходя в свой Дом Отца, в своё личное здание на присутствиях, мы тоже должны уметь сами ориентироваться. А умение это, мы нарабатываем в том числе в Погружении. Поэтому это взаимосвязанные вещи. Те, кто видел в погружениях, ко мне подходят, говорят: «Я не вижу». Я говорю: «В Погружениях видел?» Да. Значит, видишь, только ленишься или не хочешь. Уверяю вас, процентов девяносто, опускают глазки, и после Погружения не видят. А десять,  наоборот начинают видеть, потому что они собрались и сказали: «Если я видел в Погружении, почему я не вижу в практике, почему я не вижу в Миракле. Неправильно это».
 Синтезируются с Владыкой. Проблема в чём? Только в синтезе с Владыкой. Потому что в Погружении за вас синтез с Владыкой поддерживает Ведущий Погружения. Ну ещё вам подсказывает. Вы увереннее, потому что там, где двое... Но здесь же нас вот, …надцать. Правильно, то же самое. В чём разница? Я за вас поддерживаю контакт с Владыкой. У вас он тоже есть на прямую. Я его гарантирую, что он на вас фиксируется. Осталось только собрать себя волей и видеть. Вспомнить Владыку, как в Погружении. Некоторые говорят: «А мы до Владыки не дошли». А вы просили? А надо просить. «Ты меня доведи до Владыки пожалуйста, что б я на него посмотрела в Погружении, запомнила, и потом сама ходила к нему, как вот в Погружении». Одна так попросила. Во! Она потом вспоминала Погружение, включалась в видение и выражение Владыки, и по чуть-чуть начала видеть. На Погружении надо ставить задание.
(Из зала): Как часто можно Погружение делать?
Ну, у нас нет пределов сумасшествия. Смеётся. Шутка. У нас нет понимаете, регламентов. Сколько нужно. То есть, но у меня был случай, когда 5-6 раз, каждый месяц ко мне ходил один парень и на 7-й раз Владыка сказал: «Больше нельзя». И не потому что запрещено, а было одно и тоже. Мы выходим в Дом, он лежит на столе, спит, он встаёт, пытается что-то увидеть, идём к Владыке, просит прощения, возвращаемся. Через месяц выходим в Дом, он лежит на столе, спит, пытаемся что-то делать, идём к Владыке, просим прощения, он говорит: «Всё, буду работать». Через месяц то же самое: выходим, он спит, спит не на кровати, на столе. И на 6-ой или 7-ой раз Владыка сказал: «Больше нельзя». Ну, потому что одно и то же. Я говорю: «Тебе не надо – я уже на третий раз сказал – тебе не надо, ты будешь спать, бесполезно, активируйся по жизни». « Нет, ты меня хоть так…» в смысле, пробуждаешь внутри. Ну и в итоге уже Владыка сказал: «Нельзя, всё». Такая ситуация была, когда погружения однотипные. 
Ну, пути настолько Господние неисповедимы, что я не знаю, как мы растём внутри и в одном Погружении один слой, во втором Владыка обязательно включает дальше. Если вы готовы дальше вскапывать. А некоторые, посмотрев первое Погружение, дальше не всегда готовы, типа хватит. Здесь нет пределов, это практика. Это практика вашего участия. А потом уже как с Ведущим договоритесь. То есть, некоторые ведущие за 1-2 раза говорят: «Больше ко мне не надо». У нас такое разрешение есть, если Ведущий сказал, всё. Больше не ходите и не надо или ищите другого Ведущего, но это... 
То есть Ведущий видит что уже, это тебе не поможет. Ну, сводим. Ну сходим. Ты ещё не отработал то, что ранее тебе было дано. А механическое действие, Владыка потом ведущего за это ещё... У нас нет такого. (Чих в зале). Спасибо, точно. У нас Владыка поощряет Ведущего так, что легче отказать, чем согласиться. Поэтому, это вы говорите с Ведущим, и сами узнаёте у Владыки: надо, не надо. Вот второй уровень это Миракль, вы его запомните, пожалуйста. Если вы не нарабатываете элементы Миракля, в Генезисе у вас тоже может не получиться Генезис. Потому что эффектов сопереживания Владыке, сопереживание Отцу во взаимодействии с ним, вам может не хватить. А Миракль и Погружение – это сопереживание с Владыкой, с Отцом. 
Сопереживание это не совместное действие, а когда я чувствую выражение Отца или Владыки собою. Это совсем другой уровень. В практике я могу не чувствовать, а просто её делать. А в Миракле я обязан чувствовать и сопереживать Отцу и Владыке, вот в этом разница уровней, первого, второго. Третий уровень известен у нас как Тренинги. Это ещё более сложный уровень, чем даже Миракль. Это когда ты уже частично видишь, частично действуешь, ну относительно частично. Вышел, и тебя там тренируют Владыки по какой-то методике. Честно говорю, до индивидуальных тренингов мы пока ещё растём. И даже в коллективных тренингах у нас раз, два, три и обчёлся служащих, которые видят, умеют действовать, и тренируют. Понятно, да? 
Где-то Школу Синтез Тренинга Владыка разрешил только несколько месяцев назад или где-то с полгода. Росли мы в неё 10 лет. Чтоб было понятно. Поэтому вот тренинги у нас есть. Несколько служащих, которые видят, и умеют хорошо действовать с Владыками, их проводят. Один из этих служащих приезжал в ваш Дом на Новый год, проводил тренинг с Владыкой, у него Школа Тренингов с Владыками. Ну, второй – Глава ИВДИВО, она тоже. В принципе система тренингов от неё пошла. Ну как бы пока я тут ничего не могу сказать. Но, один из уровней третьих к Генезису, это тренинги. Это я сейчас говорю не на сейчас, это слабо, а на перспективу. 
Что значит тренинг? Ну это как, знаете, спортивный зал, вышел и тренируешься. Вышел к Владыке Дзею, видишь Владыку Дзея, достаёшь меч, начинаешь действовать с Владыкой Дзеем мечом, тебя тренирует кто-то, а физически твоё тело худеет от перенапряжения. Тренинг. У нас одна дама, известная вам в Германии, но не буду говорить, кто. Она тоже ходила в фитнес, потом устала, думает, «а что вот, это вот… у нас тут такие эти»... И начала бегать по этажам многоэтажного здания, физически. Она говорит: «Так сильно физически я не уставала даже со всем своим спортзалом!» А человек такой тренированный, он  мне однажды показывал свои снаряды там, заводил в свой зал нас. Я сказал: «Ого!» Не в свой личный, там куда она ходит. Я сказал: «Ого!» Я таких снарядов давно не видел, хотя как бы вот… и чуть в теме и не особо в теме оказался. Серьёзные снаряды. 
И вот она бегом по этажам, спортом с кем-то там, вполне себе держала фигуру где-то здесь, на физике. И я её понимаю, потому что есть такой закон, то есть, это я как балетмейстер знаю. Когда зритель смотрит на сцену, он увлекается танцем или балетом, не только потому, что там видит, очень часто это непонятно, а потому что мышцы дёргаются в такт движения танцовщиков на сцене. Это глубокое сопереживание спектаклю или танцу. И если мышцы дёргаются, ты выходишь со спектакля не только с тем, что ты видел, а с полным ощущением, (чих в зале), спасибо, точно, что ты это оттанцевал. Вот если ты это прожил, то вот ты поймёшь, что такое на присутствиях тренинг. Вот когда ты там действуешь другим телом, то тело оно едино с этим телом (хлопает по телу). То, то тело и это тело действует одновременно, чтобы то тело не делало. Вот это уровень тренинга. 
Здесь вопрос даже не в видении, а в сопереживании двух ваших тел, физического и того Ипостасного, которое там действует. Добиться это ещё сложнее, чем в Миракле с Владыкой. С Владыкой кстати, легче добиться сопереживания, чем со своим телом. Ну потому что мы слегка не разработаны, корректно скажу. Но вот уровень тренинга у нас постепенно в ИВДИВО повышается отдельными служащими. Мы вот эту тему сейчас разрабатываем. И вот нам включили четвёртый уровень в синтезе всех этих возможностей, который называется Генезис. Где я и могу сопереживать вышестоящему телу там в зале, что происходит. Ну допустим, кому-то  сказать: «О, форму не одел, а ты туфли не одел, а ты там не так стоишь». Понимаете? То есть, это сопереживание другим. 
И одновременно сопереживая Владыке, когда Владыка мною ведёт практику там и здесь. Миракль с элементами, когда я могу тоже что-то остановиться, подсказать, посмотрите, увидьте, и продолжаем действие. И с выражением практики, когда мы должны что-то стяжать, как сейчас План Творения. Вот План Творения входит, вот Отец индивидуально зафиксировал, сопереживаем, он входит. Увидели, да? То есть, есть элементы практики, где идёт на что-то… Элементы сопереживания с Владыкой, с Отцом, где мы совместно действуем. И элементы совместного действия с моим и вашими Вышестоящими телами.
 В синтезе этих трёх элементов появляется то, что мы называем Генезисом. Когда ты там естественно действуешь так, как здесь на физике, самое простое выражение. Но при этом ты реально понимаешь, что физически ты здесь сидишь, стоишь или ходишь, и там ты двигаешься и действуешь в синтезе той жизни и этой одновременно, естественно. Там как здесь, а здесь как там. Возникает Генезис. Это первый подход к Генезису. Как бы то, что надо наработать. 
Ну и собственно Генезис, это не практика, а это новый метод цельных активаций. И Генезис возникает в такой специфике, когда, у нас есть набор Частей или системы неких выражений, система практик, они между собой синтезируются в одно. И есть философский закон: переход системы в целое. Вот когда система устойчиво складывается из нескольких частей, она потом компактифицируется, части пропадают, и рождается новое целое. Вот этот процесс рождения нового целого называется Генезисом. А потом вот в этом целом уже крутится энное что-то, цельное, которое мы называем Генезисом. 
Чтоб легче это было понять, у вас 20 Частей действует, но я не вижу ваши Части, а вижу вас, имя такое-то. Или меня, Виталик... вы ж не видите мои Части. Они во мне есть. Но вы видите меня как Виталика, когда я вам говорю: и Ум взаимодействует, и Душа что-то там делает, и Мышление что-то там делает, и Тело как-то тут ходит, не всегда заметно, но у вас там глаз ловит там, что я пальцами делаю, для меня это тоже не заметно, автоматика. 
И в синтезе всех этих вариантов, в принципе я один Ведущий Синтез, это цельность. А вот сам процесс не просто синтезирования, а действия цельного всех моих Частей и выражений, причём ещё систем, там сфер мыслей, чакр. Там иногда кто-то что-то подумал, я отвечаю в зал, там. Вы подумали, вам ответ, ну мысль пришла. Вот взаимодействия такого  ментального, допустим, да. Это Генезис. 
И каждый из нас априори обладает Генезисом, как динамикой цельности Частей. Но одно дело, когда мы обладаем природным вариантом, а другое дело, когда мы это натренируем. Смысл тот же самый. Вот мы мышцами обладаем природно, но не факт, что они умеют бегать или прыгать. Их надо тренировать, ну не бегать, так растягивать, ну ещё там что-то. Так и здесь. Эффект природного Генезиса, как слиянности Частей, у нас есть в целое, которое мы называем собственным именем. Но это надо тренировать и главное тренировать не только физически, а многоприсутственно, многоизначально. И вот это собственно уже Генезис. 
И теперь представьте, у нас сейчас идёт 6-ой Синтез, вы заметили, что в этой аудитории стоит цельность синтез- ну пускай, шестиприсутственная. Не каждое присутствие из 6-ти в отдельно, а в целом 6-ть. Нет, но Генезис при этом крутится и поддерживает синтез шестого присутствия ни сверху, сквозь, а 6-ое, 5-ое, 4-ое, 3-е, 2-ое, 1-ое цельно едины просто 6-м Синтезом. И нет 5-го, ни 2-го, ни 1-го, и даже 6-го нет. Всё цельно шестиприсутственно синтезно. Одновременно крутится и второй Генезис здесь же. Какой? Шестиизначальный. Тоже самое, только со словом изначальность. Это другой уровень, другой эффект Огня, и вот он работает в двойном режиме на Синтезе. 
Поэтому когда мы стяжали Монаду, тут же эти два режима сработали. Для служащих ИВДИВО по новым распоряжениям разрешено стяжать Части по присутствиям Изначальной Метагалактики в 9-ой Изначальности, а Изначальная Метагалактика, это активация изначальностей. И мы тут же переключили вас на стяжание мерности и Монады 9-ой Изначальности. А для тех, кто восходит Синтезом, так как это 6-ой Синтез, и ни все обязаны служить, мы тут же активировали Монаду 8-й Изначальности. И то и другое для любого из нас полный супер-пупер высота. И для меня тоже. Потому что мерности в Монаде, это стяжания только последней недели. Это ноу-хау, которое мы только начинаем разрабатывать. Поэтому, что 8-я, что 9-я нам совершенно не известна. Но на 8-ю Изначальность присутствия сработал шестиприсутственный Генезис, а на 9-ю Изначальную Метагалактику шестиизначальный Генезис. Это вот в той практике с Монадой, а вы это и не заметили. 
И я не особо заметил, я только знаю, что сработало. Потому что мы тоже в Генезисе только начинаем расти. Систему увидели? Не-не-не, я эффект заметил. Разница 9-го, и туда и туда пошло. И на кого, что пошло, это я заметил. А как оно пошло и как это Владыка с Отцом делает, мы ещё учимся. Потому, что для нас Генезис, это такая же новая тема, как и для вас. Понятно, да? То есть, мы какие в Генезисе? Никакие. Ты какой? Никакой. Это самоё то слово сейчас для меня. И так же как некоторые из вас сидят на Синтезе и говорят: «Я, никакой». Вот сейчас смотрите, я в Генезисе такой же, как вы сейчас в Синтезе –  никакой! Вот сейчас мы одинаковы полностью. 
И вот с таких новых тем, когда мы никакие, Владыка мне сейчас диктует, какой он должен быть. Не диктует вслух, а я от Владыки вам рассказываю, сам соображаю. Я старшей группе тоже рассказывал о Генезисе и сам соображал, какой он должен быть. 
В итоге я уеду из Германии с опытом Генезиса большим, чем до Германии, мне больше рассказали на двух Синтезах. Ну в смысле Владыка вам рассказывает, а я и… мотаю себе тоже. Понятно, с учётом опыта оперативка работает относительно быстрее, и ты пытаешься в это встроиться, побыстрей. И вот вы сейчас, как раз в той же теме, как и мы – с нуля начинаем расти новой темой – Генезиса. 
Ну и так на всякий случай, слово Генезис мы тоже узнали относительно несколько месяцев назад, где-то с пол годика. До этого никакого Генезиса и Огня Генезиса у нас в помине не было. И вот мы Синтезом доросли до Генезиса. Вот, что такое Генезис. 
Ну, точнее, это то самое, что мы не знаем, но Синтез уже на эту тему ведём. Если мы не будем вести Синтез, мы никогда в жизни такому уровню действия не научимся. Но принципиально любой Синтез, который мы вели все эти годы, это в принципе Генезис. Потому что и мираклево действовали, и с Отцом сопереживали, и с Владыкой сопереживали, и в залах стояли, и видели, и не видели, и рассказывали, и не рассказывали. 
То есть в принципе, сам Синтез – это Генезис. Поэтому говорить о том, что опыта нет, нельзя сказать, он есть. Но при этом вот в таком ракурсе понимания, отслеживания и различения, мы раньше не действовали. Ситуация понятна?
 Ну и последнее. Генезис, как специфика относится к деятельности Теурга. Теург это одно из самых сложных явлений в Иерархии, нам совершенно не понятное, как и Генезис. Ну очень легко сказать, что Теург, «ур» - это Свет. И Теург занимается концентрацией Света, там, Посвящёнными и ещё чем-то, тем более это 6-ой горизонт, буддичность, это да. Но на самом деле Теург разрабатывает то, что мы называем Генезисом. 
Попроще – единство действием всех присутствий между собой; единство действия взаимодействия всех изначальностей между собой; единство действия разных эволюций, их фрагментов между собой; единство действия разных Частей и их выражения между собой; единство действия систем и их выражения между собой. В общем, в единственном действии всего во всём между собой, от фрагментов до крупных явлений. Единственное взаимодействие мелкого и самого крупного между собой. Тоже Теургия, Генезис в смысле. Тоже Теург. И вот, вот этот знаменитый закон - всё во всём – это закон Теурга. Просто запомните. 
Умение слить не сливаемое, умение объединить самое противоположное, это самый высокий эффект Генезиса включается. Это закон Теурга. Чем более неподготовленному, упрямому, конкретному, ненавидящему вас человеку, вы объясните Синтез, и он с вами согласится, продолжая ненавидеть, но согласится с Синтезом, тем более высоко вы взойдёте с точки зрения Теурга и Генезиса. 
Самые лучшие эффекты Синтеза, когда приходила самая неподготовленная группа, она верила мне, как Ведущему я говорил: «Сейчас будет практика, которую вы лучше даже не думайте, мы её просто делаем». Потому что на начинающую группу сложные практики, там не всегда можно думать даже. И если они мне верили, и мы вместе входили в эту практику, это были новые стяжания в Синтезе, в ИВДИВО чего-то такого, что потом переворачивало все наши отношения и восприятия в Синтезе. Понятно, да? 
У меня, у меня был такой самый яркий пример в Одессе, один из ярких. Нам рядом с залом поставили свадьбу и только настраивая аппаратуру, звучать стали так, что не слышно было ничего, ни меня, ни группу вообще. Свадьба! Ну так это пошутить решили с нами. Тех у кого мы арендовали, ну те, это... Мы, недолго думая, я сказал: «Пойдёмте на полянку, лето, тепло, вечер, сыро…» А куда деваться? Сели на полянку. 4-й Синтез. Владыка говорит: «Сейчас». А уже вот люди были настроены. Говорю: «А давайте, в честь этого мы рванём и сделаем то, что никогда не могли». Это мы выходили с Метагалактики 2-ой Изначальности в Проявления, выше. Мы никак не могли пройти. А тут такая братия, 4-й Синтез, ничего не понимают, ну на всё согласны. 
Когда ты выходишь в новое, главное ничего не понимать, потому что, когда ты понимаешь, это новое сопротивляется. А когда она видит, что проходит, никто ничего не понимает, она сама не узнаёт кто это, и пропускает. Я серьёзно, метод просто. 
И мы с ними вышли за пределы Метагалактики в Универсум. Сейчас это всего лишь 3-я Изначальность, а тогда это было полное достижение, которое перевернуло всё ИДИВО. Универсум нас пропустил. Он даже не заметил, что мы в Синтезе, потому что шла группа товарищей, которая просто шла. Он пока сообразил, кто шёл, ну с учётом подготовки 4-го Синтеза полностью ноль, мы уже там стояли, а обратно выходить не хотели, потому что мы вошли. Я сказал: «Держимся!» 
Мы усвоили Универсум, вернулись, и он вернулся вместе с нами. И ИДИВО прошёл за пределы Метагалактики 2-го Проявления в который нас в жизни не пускали. 
В Универсуме в то время жили Отцы Планет. И там находилось здание Отца Планеты. Не Небесного даже. Отца Планеты 7-го Плана. Они жили в Универсуме. Потом я с другой командой сходил к Папе в гости, вернее в то здание, которое пустовало, потому что Папа ушёл, фьюю… Дальше. Он же взошёл, Пралайя была в конце 18-го века. Ну и всё и мы закрепились в Универсуме, и так прошли в третье Проявление, сейчас 3-я Изначальность. Сейчас мы имеем уже 1025 Изначальностей. Но когда-то с трудом, благодаря вот этому методу, мы прошли в третье. Если бы не прошли, мы б до сих пор с вами изучали Метагалактику 2-й Изначальности 64-х присутствий, это был бы такой супер, что вы все со мной были бы согласны, потому что на тот момент это было круто. Ну и сравните с 1025-ю сегодня. Вот такие проходики. 
И вот это Генезис, когда мы входим там, где Макар телят не пас, там остаёмся. Взываем на себя Генезис этой изначальности, держа её, и желательно не понимать, что вызываешь. Потому что «только слепой может безнаказанно смотреть на Солнце». И входим. Ну и полезный Генезис для вас. Именно потому, что вы не видите ни Отца, ни Владык, я имею право вас водить изначально. Во, только слепой может безнаказанно смотреть на Солнце. Если б вы реально видели Отца и Владыку, возможно они б сказали, сюда водить не надо, потому что ослепнут. Смеётся. Посмотрите, какой у вас шок. Как? А вы представляете видеть Отца в 1025-ой Изначальности, в четвёртой Изначально Вышестоящей Цельной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Когда у нас с вами активировано всего 6 частей на 6-ом Синтезе... О, вы меня поняли. 
Кроха сын к Отцу пришёл. Кроха там… стоит уже, и сказала кроха: «Папа, я тебя визу». Ну кроха в виде атома, всё остальное тело, это Папа. Понятно, да? Ну кроха дочь, то же самое. Это примерные размеры с Папой. Папа конечно выравнивается с нами, и мы видим дядю, который сидит. Ну надо реально понимать, что он телесно 1025-ти изначальный. А мы в лучшем случае несколько изначальностей, 8-мь, в смысле, Метагалактических. Где-то 1016 нам не хватает. Поэтому иногда полезно не видеть. И есть такой закон: « не вижу, не слышу, но верю и стою». Это то, что мы с вами отрабатываем. Кстати закон Иерархии 5-ой расы. 
Но в Синтезе мы нашли новый метод: не вижу, не слышу, не верю, и всё равно стою! Это касается некоторых из вас. Почему? Вы пришли на Синтез, и сказали: «Делайте со мной что хотите!» Я б ничего не смог с вами сделать, но вы пошли, потом ещё сдали энергопотенциал и Владыке проговорили: «Делай со мной всё, что хочешь. Я обмениваюсь». Смеётся. И после того, как мы нашли этот метод. Вы ничего не верите. Многие вообще думают, «не понятно куда попал – ну сидят, потому что думают – вдруг что-то получится?». И оно получается! Вы не верите, не слышите, не знаете, не думаете, Владыка говорит: «Но обмен же, надо отрабатывать» и, поставил. Понятно, да? 
И в Иерархии есть такой анекдот: только не верящие с Физики могут заходить в зал Отца. И показывают на меня и команду служащих, вот они это делают. Внимание! Всем остальным нельзя. Все сгорают на подходе к залу Отца, если не верят в Отца, автоматом. Физика заходит, говорит: «Папа, я здесь, но я тебя не вижу, я в тебя не верю, и думаю, чё я здесь делаю. Папа, стяжаю Синтез у тебя, дай мне пожалуйста! Я в тебя не верю, я тебя не вижу. Видеть тебя не хочу, боюсь. Ну пожалуйста, преобрази меня, очень хочется, я пришёл для этого на Синтез». И Папа преображает. 
Это более высокий метод чем в Иерархии. И таких у нас большинство на Синтезе. Ну, для начинающих. В старшей группе уже поменьше, но тоже хватает. Вот такое ИВДИВО у нас. И это называется Генезис. 
Поэтому нам всё равно верите, не верите, знаете, не знаете, видите, не видите, действуете или нет. Включается Генезис Синтеза, поднимает вас из вашего.. ну как у Мюнхгаузена, из того самого места, где вы привыкли быть, и ставит куда надо. Там 12 часов отряхивают, вы привыкаете, потом возвращает обратно, но вы уже в новом состоянии – 12-ти часов отряхнутые с насыщенным Синтезом. И так постепенно растём. 32 раза на эту тему, глядишь из вас вырастает Человек Метагалактики. Ну до Человека Метагалактики хватает 14. За 32 может даже Человека Изначальности активироваться. А потом вы растёте сами. Всё это называется одним словом – Генезис. 
И это я образно написал и описал. Это в принципе Генезис. Вы не шокируйтесь, мы не оцениваем, кто есмь кто. Это к Папе. Не суди, да несудим будешь, но от вас же эманирует вера или её отсутствие, желание или её отсутствие, устремление или его отсутствие, желание получить или его отсутствие, желание просто быть или его отсутствие. А зачем сидим? Ну, надо, наверное. И даже слово «надо» и его отсутствие, в принципе надо. Все ж восходят, чем я хуже? 
У меня одна группа так восходила. Приходила на Синтез, потому что все восходят, чем я хуже, я хоть где-то тоже буду восходить и всем хвастаться. А я здесь восхожу, а вы это не знаете. И вот они ходили ко мне каждый месяц, хвастаясь в своих местах, что они восходят там, где никто ничего не знает. На этом фоне они всё выучили, чтоб доказать, что они восходят. Всё узнали, сами того не заметив, всех переубедили. Те сказали: «Вы верующие!»  Они сказали: «Да, мы ни во что не верим, мы просто вас убеждать выучиваем».  Смеётся. 
К концу 14-го Синтеза самая дееспособная группа была. Когда они поняли, что они уже дееспособят и всё могут, а-аа... Но они уже всё могут, обратно отказаться-то можно, но как-то уже не хочется, ты ж чувствуешь, что ты можешь. Поэтому из самых не верящих… чаще всего, если они увидели, услышали, появляются самые дееспособные и верящие, и действующие активно в момент, когда это включается. Все мы такие. 
Вот то, что я рассказал, это только Генезис, и он это всё позволяет. То есть здесь нет никаких зацепов, плюсов и минусов. Здесь полная освобождённость. Здесь не нужно верить, не верить; здесь не нужно знать, не знать. Ну то есть, если есть ведущие. Здесь не нужно соглашаться, не соглашаться. Ты здесь сидишь, сходим. Усё ж опыт. Вон там Владыка сказал, мама пришла. Владыка сказал: «Да, посади, пускай, тоже попробует», опыт. С ребетёнком, который тоже получил, опыт. Почему нет? Активировали. Мама просто была на старшем курсе, в принципе она сегодня в теме, в Огне, поэтому опыт. Там даже нет проблем ей в этом поучаствовать, опыт. Генезис. Почему нет? Папа сказал: «А ну-ка, проверим. А то мы этих готовили три часа, а тут новенький, да ещё с ребетёнком. А ну-ка Генезис, с нуля!»
Владыка их привёл, посадил, просто в практике побывали, ушли. И мы с вами к Генезису готовились два часа, а им Отец и Владыка дал за одну минуту. И мы с вами  исполнили свой долг, так как мы два часа на себе держали, и стяжали. Но, тут же с нами стяжал человек, который сразу в это вошёл. 
И мы теперь на физику принесли право, что любой житель Планеты может с нуля сразу войти в личный План Творения Отца. Почувствовали? И два часа, которые мы держали, сократились до секунды или минуты. Вы и не заметили, как мы переключили Генезис на автоматическое вхождение Плана Отца лично любым новеньким, который случайно зашёл на Синтез и постоял 5 минут в этой практике. 
У меня была ситуация в одном городе. Большая группа, я всех не знаю. Забегает девушка, куда-то опаздывает, садится, у нас начинается практика крутая, серьёзная, то есть Синтез там профессиональный. Всё, она сидит, вот как села, так и села. Ну ладно, ну опаздывает. Делаем практику. Вдруг у неё просыпается смысл в глазах, она говорит: «Не туда пришла». И ушла. Пол зала аж вздрогнуло, и провожает её, она сь-юю! И на меня смотрят. Я им говорю: «О, проверка пришла, проверка ушла, и с собой унесла проверку для города». Она ж вообще не готовая. И побежала куда-то, куда она пришла, сядет туда, и отэманирует всю эту практику, потому что она ж её не выдержит сама. Не знаю, в какой-то другой зал зашла. Ну зайти на практику, отсидеть практику. Практика кончилась, у неё появился смысл, что не туда зашла. Владыка сигналит, она его услышала. Вскочить и убежать. 
Пол группы поверило сразу. Это ж надо вот так. Я говорю: «Это стимуляция ученика на будущее воплощение». Точно, вот. Она ж не сможет этот Огонь усвоить сама, пока не вернётся к Владыке с нужной активацией. А это аж, Проф Синтез, это за 32! Ну, да-да, в сторону 40-ка было. Забежала на свою голову, наш ученичёк или в этом, или в следующих воплощениях, когда огонёк созреет, будет работать. Генезис на следующее воплощение. Вдохновились? 
Я вам тут рассказывал, чтоб вы расслабились, чтоб у вас личный План Творения, что? Устоялся. Всё. Потому что, это такая сложная вещь. Вроде бы всё простенько, стяжали, не заметили, а тело на это среагировало. Поэтому мы чуть пошутили, чтоб вы расслабились.
 Следующая практика. 
Очень хитрая практика. Мы идём к Теургу, выставляем наши Части наружу на шахматную доску. Всего 64-е Части. Это сложная практика. Попробуем с вами отдохнуть. У вас 1024-е Части. Выставить из себя 64-е – ноу проблем. Понятно, да? Ваше тело в 64-е не входит. Смотрите на шахматную доску, ну 8х8, шахматная доска. На каждой клеточке отдельная Часть, называется Теургия, матричная практика, она сложная. Мы обычно делаем на 22-ом Синтезе. Но Владыка что-то сказал над вами, а-аа, чуть поработать, я подбирал слово, поработать на 6-ом Синтезе после Плана Творения. Мы иногда так практики сверху переносим вниз. На 22-ом Владыка не разрешил сегодня её сделать, а на 6-ом говорит: «Делай». Творим. Значит, даже если вы не умеете. 
Ещё раз. Перед вами большое поле, 8-мь клеточек, ну примерно метр на метр, и 8-мь туда. Понятно, да? Ну может метр на метр много, пол метра на пол метра. Это не важно. Вы их увидите, они нарисованы на поле. Вы стоите перед ними, не по центру поля. Из вас выскакивают шарики, сферки, тела, похожие на вас. Это не вы, это ваши Части. И всякое иное, чего вы не знаете, типа кубиков Рубика похоже – это Куб Созидания, колец – это не приступи кольцо Сознания. Хотя вы такого никогда не видели. Ну такое, знаете, как нимб над головой, это Сознание, на самом деле. 
И вот оно раскладывается: один объект или предмет – один квадрат. И вы смотрите, как выглядят ваши Части, реально, угу. Мы там что-то делаем с Теургом вместе с вами, понятно что, сейчас долго объяснять просто. А потом это всё обратно к вам заходит. Практика активации ваших Частей. Старая практика, ничего такого для меня супер нового пока нет, если... Единственно, что теперь новое, мы никогда на 6-ом Синтезе её не делали. Но видно время пришло. Практика. 
Теург это 1014-й руководитель Иерархии из 1024-х. Понятно, да? 11-й сверху по должности, это очень высокий руководитель, у него Огонь Генезиса. И явно между этими Частями, будут гоняться Генезисы. Вот хотя-бы посмотрите как это, насколько это красиво. Практика. 
Время_01:16:58 – 01:36:49 
Практика 4 – Теургия. 
Теургические явления Частей Матричной разработки каждого из нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначально Явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 6го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику Теургических явлений Частей Матричной разработки каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в 64 Части Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящего Теурга 1014ти Изначальный Явленно (длительная пауза). 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Теургом каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Теурга, стяжаем 64 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И возжигаясь  64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Каждый из нас направляется Теургом на своё матричное поле. 
Мы переходим телами в этом же зале, становясь во главе матричного поля – это такая вот площадочка перед шахматной доской. Шахматная доска не обязательно большая. 
И возжигаясь 64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, просим Изначально Вышестоящего Теурга развернуть 64 Части каждого из нас – одна клеточка – одна Часть – на шахматной доске физически собою (пауза). 
Части разложены по клеточкам.
Расслабляемся и смотрим: Шары разных цветов, есть с параллелями-меридианами, есть маленькие плотные, есть стоящие тела, похожие на нас. Ну, в принципе, я всё описывал. Смотрите! (пауза)
Все 64 Части реально у каждого из нас разложились: одна Часть – одна клеточка, где-то в центре квадрата стоит. Есть очень мелкие Части в виде сигналящей точки, как мелкая капелька Огня. Эта Часть похожа на Разум. Это маленькая точечка Огня в центре квадрата. 
Ваша задача – увидеть хотя бы одну часть в одном квадрате. Пустых квадратов нет. Вы просто  тогда не видите эту Часть. Смотрите в мелкости. Это просто Часть может быть маленькая для этого квадрата (длительная пауза).
И далее мы эманируем 64 Генезиса из своего Тела на 64 Части, прося Изначально Вышестоящего Теурга активировать Генезис каждой Части. 
Смотрим туда же. (длительная пауза)
Далее эманируем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми на 64  Части каждого из нас. 
И вы можете видеть чёткий Огонь Синтеза – такая  вертикальная полоска Синтеза. Вертикальная полоска Огня – знаете, как вот такая длинная струя сверху, достаточно плотная, которая устремляется сверху вниз на вашу Часть, ну, как 64 длинных дождика, Огненно-красных. Это 64 Синтеза. 
Части каждого из нас впитывают Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою напрямую и вспыхивают им! Туда, куда вы смотрите, посмотрите, как эта Часть вспыхивает! (пауза).
Ну, и теперь самое интересное. Мы стоим, и каждая Часть по одной  входит в нас. И такая очередь Частей  перед нами.
И по одной Части входят  в наше  тело. Я не командую – у всех скорости разные. Просто смотрите, как в вашу грудь по очереди вмещаются Части. И физически это  ощущайте, как в груди растёт плотность (пауза).
Части не остаются в груди, а занимают в теле свои места. Ну, допустим,
Монада идёт в голову, 
Душа идёт или в нёбо, или в левое плечо, под левое плечо. 
Разум – в центр головного мозга. 
Кое-что идёт в ноги.
Тело развёртывается до всего вашего тела, если вы свою фигурку видели. 
Вот сейчас даже в пальцах рук идёт другая стимуляция Частей, такое ощущение, что у меня с рук Огонёк, с пальцев, с концов пальцев Огонёк искрится. Это вот части входят и пресыщают наше физическое тело (пауза).
Теург говорит, что все Части вошли. Смотрим – чистое поле шахматное перед нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, становимся перед ним. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, стяжаем Генезис-активацию 64-х Частей Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Генезис-активацией Теурга каждым из нас, преображаемся этим.
Ну, а теперь пробуйте посмотреть на соседей справа-слева. У нас сейчас пред Теургом тела настолько прозрачны, что мы видим внутри Тел Части (длительная пауза). 
Посмотрели.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Теурга за теургичность.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначально Явленно. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 6 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Возвращаемся в физическое присутствие собственным телом в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО, Германия, во все подразделения ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Фрагмент_3
Время_01:36:49 - 01:56:54
Такая практика называется Теургией. Она входит в Генезис. И я напоминаю такую маленькую вещь для будущего. Когда вы стяжаете 1024-е Тела по присутствиям Метагалактики, то у вас каждое Тело, на этом присутствии будет отвечать за одну Часть, из тех, что вы видели, тотально. Ну, грубо говоря, у вас будет Тело Ума, Тело Души и так далее. И вот 1024-е Части ваши будут взаимодействовать с 1024-я присутствиями Метагалактики. Одно присутствие – одно Тело с одной Частью. При этом само Тело будет многочастно, потому что оно, у них будут Части из присутственностей этого присутствия. А вот присутственно, там будет выражаться одна ваша Часть. 
И вот тогда эта практика поможет вам легко координироваться с 1024-я Телами, где каждое Тело отвечает за одну Часть, тотально. Ситуацию увидели? Это первое. 
Второе. В предыдущей эпохе и сейчас бывают такие проблемы, когда Часть одну надо вылечить. Ну то есть, идёт какая-то проблема.. в Душе – Душа болит, с Сердцем, Сердце мается, с Разумом, колошматится. Выходите к Теургу, у вас теперь есть хороший метод. Достаёте эту заразу из себя, кладёте на квадратик, ну она сама выскакивает. Но просьбе Теургу. Но при этом, желательно изучить Часть, там, из чего она состоит: там 6-е части из разрядов; Душа связана с чакрами. Ну там найти проблему. Знать строение Части. И просите у Теурга усовершенствовать Часть. Только желательно не тупо просить, типа вы усовершенствуете, а я посмотрю. А изучить строение Части. В Синтезе есть. Или поспрашивать у Владыки, какое строение Части. У нас многих названий в Синтезе ещё нет, они в процессе Творения Отца. 
Ну допустим такая Часть, как Парадигма Отца, я  вам пока даже не расскажу, как она строится. Это из 50-ых Частей, она сейчас тоже у вас выходила. Скажу – ну, шарик. Слово Парадигма Отца сразу удивительно, как такая Часть здесь есть? Есть. Есть первая причём, из первого горизонта. Поэтому есть, ну у каждого из вас должна быть своя некая Парадигма – явление Отца собою, выражение вами, или Творение вас Отцом. Это Парадигма Отца. 
Поэтому очень многие Части ещё в процессе творения, развития, активации. Отец их запланировал. У Отца они есть, а у нас ещё растут. Смысл в этом. Не в том, что эти Части с нуля, а в том, что у Отца есть, а мы ещё с вами в процессе развития. Нам не хватает Синтеза, Огня, Силы, Духа, чтоб они быстро выросли. Ну и 15 лет действующего Синтеза, это не срок, что бы взрастить столько всего много. Ну и растут, ну из тех Частей, что вы знакомы с ними, я думаю, вы справитесь с этим. 
И вот Теург будет развивать Генезис каждой Части. Вы сейчас насыщены 64-я Генезисами, Генезисами  64-х Частей. Это много. Хотя в старшей группе мы уже стяжали 1024-е Генезиса Частей. Но там не было задания развития каждой Части, хотя я думаю, будет. Но для сравнения, чтоб вы… ну практика Теургичности была только у вас сейчас. Всё. 
Всё остальное мы о Теургии тоже ничего особо не знаем. Мы знаем, что эта Теургия развивает Части. 
Вот эту практику мы повторяем с разными группами много лет. Ну, её можно найти так, лет 5-6 назад на Синтезах, уже. Она у нас была больше на 11-ом Синтезе, на 19-ом, теперь относится к 22-у Синтезу и к теперь уже, 6-му. Мы доросли, что она вышла вниз. Это очень хорошая практика и помогает справиться со многими проблемами Частей. 
И расскажу вам один образ, который… как Владыка нас обучал. В принципе вам будет полезно. Выходим мы в кабинет к Владыке вдвоём с Главой. Владыка: «Вышли?» – Вышли. Владыка даёт коробочку. Коробочка похожа, как кольца продают, такая бархатная вот, ну , маленькая. «Смотрите» – говорит. Открываем коробочку, внутри лежит шарик красный, плотненький, а в него вставлено как кофейное зёрнышко. Ну, так как мы вдвоём, мы переглядываемся, спрашиваем: «Ты видишь? – Вижу. Зёрнышко видишь? – Вижу». Ну кофейное зёрнышко, ну лежит в шарике. Мы Владыке сообщаем – видим шарик, кофейное зёрнышко, то-то, то-то. Спрашиваем: «Что это такое?» Владыка говорит: «Это Разум, а кофейное зёрнышко – это гордыня, застрявшая и взросшаяся у этого человека в Разуме». Ну, а я говорю: «А-аа, Разум-то, чего в коробочке? Ну значит, человек с ума сошёл?» «Да, нет – говорит – он развоплотился». Но потерял Разум по ходу из-за этой вот гордыни и там он ещё восстанавливается, а Владыка подобрал Разум и в коробочке сохраняет. Ну, один из бывших ученичков Владыки. Ну а за одно учит таких как мы. Я говорю: «Можно помочь?» То есть, вытащить… ну мы ж люди устремлённые, бешенные. Ну и Владыка наверное, зная нас, наши способности, сразу скажет, попросит помочь вытащить кофейное зёрнышко из Разума. Разум трогать не будем, пальцами нельзя, я понимаю. Держу вот так коробочку. Владыка говорит: « Ну, попробуйте». 
Ну мы, недолго думая, так как мы вдвоём, синтезируемся с Отцом. Между нами коробочку. Там где двое во имя Отца, там Отец. И просим, понятно, из Разума достать зёрнышко. И оно вытягивается Огнём Отца, зависает между нами. Коробочку тут же закрываю, что бы не вернулось. Ну и просим Отца помочь этому человеку, ну и сжечь зёрнышко, включить отработку за это, но уже без зёрнышка, чтоб смог отработать, и не терять Разум при выходе из тела. Сжигаем, сдаём коробочку Владыке. Владыка говорит: «Проверку прошли. Экзамен сдан». Всё. 
Мы могли не помогать, мы могли испугаться. Но такая вещь – Разум. Я первый раз видел Разум в коробочке, шарик очень – очень плотный сгусток, вот такого живого, но шершавого огня. Плотный, шершавый сгусток, вот как бархат бывает шершавый, жёсткий. Вот, ты видишь сгусток, вот ощущение, что у него мельчайшие крапинки по всему шарику. Вот шершавый шарик Разума. Может это специфика была этого Разума. Ну а кофейное зёрнышко это. Я кофе люблю, я по нему вот… Вот идеально похожее кофейное зёрнышко, даже с полосочкой обжаренное в крутую, чёрное. Я бы сказал отжаренное, а не прожаренное. То есть гордыня была там… много, много развитая. Всё. Вот это Теургия. 
И после вот этого опыта многолетнего назад, я начал искать метод, как доставать Части из себя. И вот Теург начал заниматься вот этой практикой. Владыка отправил к Теургу и начал вот активировать возможность выхода Частей и входа. В чём проблема Частей? Очень часто Части начинают связываться между собой в отдельные блоки и мешают друг другу. Ну, грубо говоря, Разум с Душой неймёт друг друга, и мешают друг другу сигналы проводить. А каждый сам по себе работает нормально. А собираясь вместе, появляется неповторимое чучело каждого из нас. Понятно. В итоге очень полезно, когда Части выходят. 
Часто это делать не надо. Мозг перенапрягается жёстко. Честно говорю. Даже вот сейчас вы не заметили, наш мозг и Части перенапряглись. Поэтому чаще чем... «Раз в месяц   – Владыка говорит – повторять нельзя». Я хотел сказать, раз в неделю. Владыка меня остановил, раз в месяц, повторять нельзя. То есть, первый месяц пошёл. 
После следующего Синтеза можно ещё раз сделать, но мы уже повторять не будем практику. Я серьёзно говорю, что мозг перенапрягается очень сильно и это опасно. Мы пока не в таком сильном развитии, чтоб это делать. Но повторить можно. Там у Владыки. 
И вот Части ставятся, включается Генезис, секутся связи, мешающие им между собой. Идёт активация самой Части в чистоте. Почему?
Потому что вот я сейчас впитаю Синтез, и очень часто этот Синтез идёт через другие Части к этой Части. А сейчас вы 64-е Синтеза – Синтез-Часть, и каждая Часть получила свой заряд Синтеза, минуя тело (хлопает по телу), которое часть процентов берёт себе, минуя другие Части, более крупные, которые часть процентов… Процентов это не в процентовке, а помазанные. Знаете, вот Огонь проходит, и всё равно часть остаётся в другой Части. И сто процентов какой  не будь мелкой Части, не всегда доходит. 
Вот, представьте, голова, вокруг Монада, а Разум в центре головы, как бы я в Разум не отправлял Синтез, часть в Монаде всё равно останется, правильно?. А здесь и Сознание, и Интеллект на головной мозг, и Провидение, которое из глаз всё это сияет, и Головерсум в виде сферы. Это я только о голове рассказываю. Душа или на нёбе или вот здесь. А здесь и Чаша Огня, и Душа появляется внутри Чаши Огня. А в нёбе и Образ Отца, и Слово Отца через рот фиксируется, и Душа смешивается с этим. 
И когда Огонь идёт даже каждой Части, всё равно взаимодействуются и задействованы другие Части. Раскладка по Частям помогает, стимулировать каждую Часть саму по себе, и включить Генезис. Теург включает Генезис, вот именно для каждой Части. Потому что когда мы даже стяжаем Генезис Души, Теург или Отец учитывает, что сама Душа по себе не будет генезить, нужна связка там с третьим горизонтом, или с соседними там, Умом и Словом Отца. 
И Генезис всегда связывает с какими-то Частями. А вот в этой практике был один Генезис – одна Часть. Я специально в практике сказал, что Генезис пропускается сквозь наше тело, что бы вы этот Генезис проживали ещё телом. Но в данном случае тело себе ничего не взяло, потому что было  подконтрольно Теургу, а просто пропустило. Увидели?
И вот-вот этим, эта практика очень эффективна, она помогла некоторым из наших служащих и решить свои проблемы по Частям, то есть они стали гармоничнее, и развить Части быстрее. То есть, есть такое состояние, когда более мощная Часть, ну допустим, Разум, подавляет менее мощную. По пятой расе Разум старался подавить всех! И вообще Разум, это главный! И вообще в пятой расе у меня была первые годы это…. Что ты развиваешь?  – Разум. А ещё что? Разум.А ещё что? Разум! «И у меня Четверица была, Мыслеобраз: Развить Разум мною. Цель: Развить Разум для меня. Задача: Разум развитый. И устремление: В Разум войти!» 
Тут я вообще начал смеяться. Я не шучу. Я отказал. Человек обиделся, сказал: «Я хотел развить Разум». Я говорю: «Ну в чём цель?» В пятой расе Разум, это развитие. В пятой расе, действительно, активация была на Разум. Но в шестой-то расе – это Тело. Пришлось отписываться, почему только Разум? На тот момент у нас было развитие в 16-ти Частях. Я говорю: «Почему не 16 Частей, а только Разум?» Ну, ответ: «Я, человек разумный». Это биологический термин, поэтому развивает только Разум. Я говорю: «За счёт других Частей?» 
Ну в общем пришлось в Воле отказать в  Четверице. На меня там обиделись. Мне было всё равно, как с гуся вода. Потому что я такое Владыке подать не могу. Переписал. Но потом у этого человека несколько лет была активация  на Разум. Только на Разум. Но это ж однобокое развитие. Нет, так это понятно. А ты попробуй, убеди того, который зациклен на Разуме. 
По-другому вариант. Вы вот сейчас пришли, вы ж не помните, на чём вы зациклены были в предыдущих воплощениях. А я даже в этой жизни встречал зацикленных на чакры. Не встречали? Уникальные люди. Они только о чакрах. Зацикленные на эфире и аккупунктуре. Ну тут я думаю встречали, врачи бывают. Зацикленные на логике с глубоко специфическим научным знанием, это левое полушарие, правое не в счёт, даром не нужно, мешает только! Образы мне всегда мешают простроить мою самую настоящую логику. Если вот такое слышали, это однополушарное чудо. Люди искусства развить только Сердце. И вообще все остальные Части мешают, связывают Сердце и Тело, Сердце и Слово, что бы до зрителя правильного доходило. Это серьёзные люди с глубокой подготовкой, но только Сердце и специфика однобокости развития. И в принципе по пятой расе таких методик достаточно. 
Пример: всё христианство - одна Душа; всё иудейство – один Разум; всё мусульманство – одно Сердце. Не множество сердец – Совершенное Сердце, а одно Сердце... Весь индуизм – одно Тело с правильной едой – травяным питанием. Якобы правильным. Я без шуток. И на этом была зациклена вся предыдущая эпоха. А, весь буддизм – одно Сознание. 108 видов Сознания – просветление Сознания. Я без шуток. Поэтому зацикленность на одной Части у нас идёт из пятой расы. 
Эту программу мы с вами сегодня сняли, ну при этом, что бы даже преодолеть зацикленность на одной Части, вот так 64-е ставишь, каждая получает Генезис и получается, что все равны. И ты уже не выделяешь ни Душу, ни Разум, ни Сознание и они между собою на шахматном поле тоже что, начинают выравниваться. Ещё и Теург расставляет по разным шахматным позициям и Части получают разную матричную активацию. 
То есть они выстраиваются не в строгом порядке, а как их расставляет Теург. Включается шахматная доска, там идёт стимуляция Генезиса, в каждой клеточке имеет свой… 
Ну, есть же шахматный код: буква и цифра. Понимаете, это только кажется, что это просто шахматный код. На самом деле это реальная цифровая взаимосвязь матричной активации. И в зависимости от того, в какую клеточку попала Часть, идёт специальная активация этой Части номером этой клеточки. Какая активация не знаю, это надо у Теурга учиться. Это я вам подсказываю. 
Соответственно, от того куда Теург вашу Часть поставит, такая активация у неё начинается. И естественно, одно дело, когда вы активируете не знаете как и долго учитесь и не получается. А другое дело, когда поставили Часть на клеточку и Теург её активировал. И вы, изучая этот вопрос, просите Теурга активировать чакры, допустим, Душа. Голограммы, допустим Головерсум. Разряды, допустим Разума. Говорите: «Ума не хватает, прошу больше Огня Ума и активности мысли Ума». И вы можете просто просить у Теурга в каждую Часть усилить способности этой Части. 
Ну и последнее. Если человек, который делает так, ощущался полностью тупым на Синтезе. Парень молодой, он говорит: «Такое ощущение, что я на луну попал». Не свалился, он туда попал. Это вот его слова были. Всё, вот эта практика прошла, и он начал просто у Теурга просить активации Частей. Через несколько месяцев он начал мне отвечать на Синтезе, когда другие не понимали, что он отвечал. Так как они помнили, что он был (стучит по столу), а теперь умный, значит послушайте, где он взял то, чего не хватало. Он ответил: «У Теурга». Он делал эту практику, ему помогло. Ну тогда меньше Частей было. Но всё равно, даже меньше Частей, всё равно помогает. То есть практика по чуть-чуть помогает.
Но единственная тонкость, надо изучать Части, ну чтоб хоть чуть-чуть понимать, что просить. Или соображать как они могут быть устроены. Надо понимать. что Ум – это мысли, идеи там не нужны. Что 7-ой горизонт – это идеи, мысли там не нужны. Ну такая грань, то есть это простая грань. Это такое, связка всего во всём, но очень полезная. 
Это я адаптировал ваш головной мозг. Чувствуете, как внутри попустило после этой практики. Потому что мы вышли сюда перенапряжённые, я с вами поговорил, что бы вот расслабилась. Сейчас в голове попустило, хотя в затылке может поддавливать, потому что там концентрация Огня Теурга сейчас, у каждого. Ну такое ощущение, что шило загнали, это нормально, тоже пройдёт. 
Текст набран: Служащий Синтез Синтеза Памяти ИВО, УС Стократа, Ипостась ДО Ипостасности ИВО Жанна Кузнецова
Проверка: Учитель, Синтез Синтеза ИВО. Глава МАИ Измаила, УС Владомира, Сакварелидзе Тамара
Сдано ИВВ Кут Хуми: 22.02.2017г
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У нас практика итоговая для сегодняшнего дня. Практика

Практика 5 итоговая первого дня. 
Стяжание ночной и дневной подготовки.
Явление и творение, Теургически Матрично, Генезисно развиваемых, 64ёх Частей..

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Развёртываемся в зале в форме Ипостаси шестого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сконцентрировав на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 64ёх Сферах активации 64ёх Частей генезисно развиваемых Изначально Вышестоящим Теургом в каждом из нас. 
И зафиксировать матричную активацию и фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой из 64ёх Частей соответствующей Сферой в каждом из нас для перспективного развития и сотворения Изначально Вышестоящим Отцом данной Части в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении и творении 64ёх Частей явленных теургически матрично каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Теургом. 
И стяжаем творение 64ёх Частей в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе и концентрации 64мя Сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая 64мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.
Стяжаем ночную и дневную подготовку 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, вспыхивая синтезом ночной и дневной подготовки каждым из нас (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германия, во все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 


Набор и первичная проверка: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Мудрости ИВО,  УСи Вячеслава, Философский Синтез-Секретарь ВШС 501И, Служащий Надежда Красота 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Истинности Сути ИВО УС Игоря Людмила Неретина 
Служащий Синтеза Прав Посвящений УСи Владимир Ипостась Дома Отца Генезиса ИВО Елена Клякина  
Владыка СиСи ИВ Ипостаси Творца ИВО, Глава ВШСи 501 И, УСи Иосифа, Учитель Ольга Юрова

Итоговая проверка: 
Владыка СиСи ИВ Ипостаси Творца ИВО, Глава ВШСи 501 И, УСи Иосифа, Учитель Ольга Юрова
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВ Вл Кут Хуми 14.02.2017г

 Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Учитель, Синтез Синтеза, Глава МАИ ИВДИВО 437 И.   Европа, УС Владомир. Зинаида Рапина







