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Практика 9. Стяжание Части Интеллект, Сутей Интеллекта, Текстов Интеллекта, Разрядов Интеллекта
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта, на явление шестой или 400‑й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его телесно, контурами физического тела, стоящими ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, на всё тело. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024 оболочки Интеллекта (пауза) явлением ипостасного тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) Стяжая 1024 варианта сканирования, считывания, сопереживания, проживания, интеллектуальности и интеллектности в синтезе 1024‑х вариантов чтения, разнообразных возможностей внутренних и внешних, всего во всём, Интеллекта 1024‑рично физически собою и более того, все необходимые явления Интеллекта, которые Отец вложит в каждого из нас (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Мудрости явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 видов Сути Интеллекта каждым из нас. 
И в синтезе её, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Разряда Интеллекта каждого из нас в разновариативной компактификации Сути разрядом физически собою и явлением многообразной разрядной сетки и ядерной, субъядерной схематики Сути иерархически разновариативно, идивно цельно физически собою, стяжая Ядро Синтеза Интеллекта каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас Интеллектом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 текста Интеллекта для развития его распознания, различения, отслеживания и любых иных специфик и способностей Интеллекта каждым из нас, включая явление текстов Огненных Письмён, Станц и любых иных идивных и иерархических видов текстовых написаний в Книгах Синтеза, в Книгах Жизни, в Книгах Служения и иных любых вариантов текстов Интеллекта каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Продолжительная пауза) И возжигаясь 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1024‑мя базовыми текстами Интеллекта каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Пауза) И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (продолжительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя Интеллект Изначально Вышестоящего Отца Интеллектом каждого из нас физически собою. (Продолжительная пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО, Германия, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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