07_ФЧС. День_2. Часть_3-4. Практики 5-12. 2017.03.11-12. Оснабрюк, Германия. Сердюк В.

7 ФЧС Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактическое Пробуждение ИВО.
2017.03.11 - 12  ИВДИВО 209 Изначальности, Оснабрюк, Германия.

Практика 5    
Пробуждение четырьмя Мирами
День_2.Часть_3
Практика_5    Время_00:24:32-00:32:02
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из Физики переходим в 1025-ти изначально явленное выражение в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, такой мираклевый переход. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения (пауза).
Становимся всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Метагалактическое Пробуждение физически собою. Явлением синтеза четырёх миров в их новой реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаемся Метагалактической Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе четырёх Миров Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактическое Пробуждение физически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически в данном зале.
И ваши ощущения на вершине лба, внутри головной коробки на головном мозге, сзади на шее, на холке (пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из вас (пауза). И выходим из практики. Аминь

Вот, мы вас поймали на спонтанном Пробуждении. Понятно, что мы пробуждались к мирам Метагалактики, и вы сейчас могли прожить, что такое Метагалактическая Пробуждённость, как процесс. Ну, при полной реализации Пробуждённость индивидуально вы можете войти в состояние Будды. Но сейчас мы активировали вас на базовые четыре Мира, как их воспринимает обычный человек. И перевели на настоящее выражение четырёх Миров, как они должны быть метагалактически. И строили ваше Пробуждение переходом с этих Миров (показывает на рисунке), в новые состояния Миров. И вот, когда вы переходите из старого в новое, при правильном его впитывании у вас наступает Пробуждённость, в данном случае, метагалактическая, потому что Миры были метагалактические.
И один из первых эффектов Будды как таковой при Пробуждённости, это эффект перехода в следующий Мир или эффект реализации нового Мира собою. С новыми качествами,  новыми особенностями, потому что Мир, любой Мир обязательно даёт, что? Вот это самое – другие взаимодействия атомно-молекулярных связей. И когда мы входим в другой Мир, у нас складывается или другая Энергетика Мира, или другой Свет Мира, или другой Дух Мира, или другой Огонь Мира.
В предыдущей эпохе просветление связывали со Светом, пробуждение связывалось с Духом. Хотя для Западной Европы и просветление, и пробуждение, это одно и то же слово… и для России там, не различают этого. На самом деле это разные явления, это Свет и Дух. И когда мы говорим о пробуждении Метагалактическом, мы больше говорим о Духе. Но в новой эпохе пробуждение идёт Огнём.
Поэтому Физический мир ставится Огнём и постепенно нарастает Физический мир из Энергии, через Свет и Дух в Огонь, да. А Тонкий мир активируется Синтезом и идёт соответствующая активация Синтезом. Есть? Есть. Увидели? Увидели. Всё. Двигаемся дальше.
Практика 6  
Стяжание Пробуждённости пред Владыкой Кут Хуми.
День_2.Часть_3
Практика_6    Время_00:34:34-00:44:31
 Выходим к Владыке Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал 512 изначально явленный Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь или в форме Служения, или в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем личное Метагалактическое Пробуждение каждого из нас, и проникаемся Владыкой Кут Хуми собою.
    Прям, синтезируемся с Владыкой, проникаемся Владыкой и, ищем личное Пробуждение (пауза). Пожалуйста, заполняемся Пробуждённостью Владыки Кут Хуми собою. Когда Владыка направляет вам Пробуждённость и вы, находясь пред Владыкой насыщаетесь вот, именно Пробуждённостью, это не Синтез, не Огонь, а вот именно состояние Пробуждённости Владыки Кут Хуми (длительная пауза).
Продолжаем, продолжаем насыщаться. Вы должны довести Пробуждённость Владыкой Кут Хуми аж до стоп. Стопы это всегда новый Путь и вот, вспыхнуть Владыкой! Активироваться Владыкой (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою (пауза). И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Продолжаем проникаться Владыкой, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза). Развёртываемся физически Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). Во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь 


Набран: Сакварелидзе Тамара, Учитель Синтез Синтеза ИВО. Глава МАИ Измаила, УС Владомира, Служащий

Проверен: Сакварелидзе Тамара, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Измаила, УС Владомира, Служащий.
Сдано ИВВ Кут Хуми: 15.03.2017г


Практика_7. 
Стяжание Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Пробуждённого явления Человека. Стяжание Пробуждённости должностью Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024-х Пробуждённостей 1024-х Частей
День 2. Часть 3 
Практика_ 7   Время_01:07:16 - 01:24:21

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Пробуждение Метагалактическое каждого из нас и синтеза нас к явлению должностного служения каждого из нас и к 1024-рице частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы вспыхиваем названием должности. Новенькие: Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Пробуждённость. И возжигаясь должностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Пробуждённость должностью Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Пробуждённостью должности каждого из нас. 
И возжигаясь Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость должностью (название) каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Пробуждённости 1024-х Частей. Мы вспыхиваем Пробуждённостью 1024-х Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И мы преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе 1024-рицы Частей стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пробудить каждого из нас и синтез нас. И пробуждаемся одним из видов Человека и вспыхиваем Пробуждённым Человеком. И мы развёртываемся Пробуждённым явлением Человека пред с Изначально Вышестоящим Отцом. Тоже Отец говорит, минимум Человеком Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пробуждённости физически собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Набран: Учитель СС ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, Служащий Раиса Пачина

Проверен: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Ипостась Залещук Татьяна

Практика 8 
 Стяжание метагалактического Пробуждения к метагалактическим мирам, стяжание 4 мировых Тел и 4 Миров
День 2. Часть 3 
Практика_ 8   Время_01:56:10 - 02:25:05

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пробуждённости четырёх Миров Метагалактики Фа физически собою и стяжания четырёх Мировых Тел, их выражения и явления в них каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца восьмой Изначальности Метагалактики Фа физически собою – с явлением Пробуждённости к Мировым Телам каждого из нас и синтеза нас и Пробуждённости к явлению Миров каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое Мировое Тело синтеза 2048-ти Присутствий каждым из нас и синтезом нас – в явлении синтеза 2048-ти Присутствий Цельно Метагалактически физически собою в концентрации Мировым Метагалактическим Телом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, развёртываясь Мировым Метагалактическим Телом каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Метагалактического Мира Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Метагалактическому Миру Метагалактики Фа восьмиизначально физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное Метагалактическое Мировое Тело восьмиизначальное Метагалактикой Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Пробуждённость к Метагалактическому Мировому Изначальному Телу и, вспыхивая ею, развёртываясь Изначальным Мировым Метагалактическим Телом каждым из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Мир Метагалактики Фа восьмиизначально синтез-1024х-присутственно каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость к Изначальному Метагалактическому Миру каждого из нас и синтеза нас – в явлении его собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкий Мир Метагалактики Фа в синтезе 512-ти Присутствий Метагалактики Фа физически собою, стяжая Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся Тонким Мировым Метагалактическим Телом и Тонким Миром Метагалактики Фа восьмиизначально физически собою, вспыхивая ими в синтезе каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость к Тонкому Мировому Телу Метагалактики Фа каждого из нас и Пробуждённость в Тонком Мире Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Мировое Тело в явлении Физического Тела каждого из нас, стяжая Физический Мир Метагалактики Фа в синтезе 256-ти Присутствий Изначально Вышестоящего Отца физически собою – явлением Физического Тела явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически Физическим Мировым Телом в синтезе 256-ти Присутствий концентрации Физического Мира Метагалактики Фа физически синтезприсутственно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четырёх Мировых Тел – Метагалактического, Изначального, Тонкого и Физического между собою в явлении Физического Тела каждого из нас: 
с соответствующей концентрацией Миров, 
с соответствующей концентрации Присутствий, 
с соответствующей концентрации мерностей Присутствий 
и течение Времени каждого из Миров синтезфизически собою – в явлении четырёх Мировых Тел Пробуждённости каждого из нас, с перспективой явления Будды четырьмя Мировыми Телами каждым из нас и в синтезе нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Пробуждённость и Метагалактическое Пробуждение четырёх Мировых Тел явлением Физического Тела каждого из нас физически собою с соответствующей мировой координацией и деятельностью в Мирах Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набран: Галина Яненко, Служащий Синтез Синтеза ИВ Изначально Вышестоящей Метагалактики Ощущений Синтеза ИВО УС Марка, Энергопотенциальный Секретарь ИВДИВО, Служащий, подразделение ИВДИВО 508И Краснодар

Проверен: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Ипостась Залещук Татьяна








Практика 9
Практика Миракль, хождение по 3 Мирам: Тонком, Изначальном, Метагалактическом.
Практика Миракль. Явление трёх мировых выражений: Тонкого мира, Изначального мира, Метагалактического мира с пробуждённостью к явлению трёх мировых тел.
День_2.Часть_3
Практика_9  Время_ 03:01:10 - 03:39:21
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512‑Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси седьмого Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх мировых выражений: Тонкого мира, Изначально мира и Метагалактического мира  каждым из нас и синтезом нас с явлением соответствующими мировыми телами и пробуждённостью к явлению мировых тел каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, из зала Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим на пятое присутствие Тонкого мира Метагалактики ФА, становясь пред зданием Дома Отца пятого присутствия, я специально взял невысоко. И мы стоим с вами пред стеной очень недалеко, буквально в нескольких метрах от высокого здания, попробуйте увидеть его цвет сами сейчас. (Пауза) Белый, ну, бело-серый вот такой. То есть обычный белый цвет, только как будто запылённый в плане, что от ветра или от времени. Представляете, белый цвет со временем тускнеет, грязнеет, примерно в таком оттенке. Не грязь, а вот эта серость. Но белый. 
Это очень высокое здание, наверху даже есть купол. Окошек очень мало, они узкие, высокие. То есть здание построено в очень древнем стиле. Мы стоим в тонких телах перед ним, это тонкое тело, мы так ходим в погружении. Я вас зову за собой, мы идём. Там ветрено. Обратите внимание, что наши одежды развеваются. Мы идём по дорожке ко входу в здание, огиная угол здания, поворачивая налево. Там сзади вас стали два служащих, которые подталкивают вас, потому что некоторые зевают и не идут. Утвердите, что ваши тела ходят вместе со мной, чтоб вас не направляли в нашу сторону.
Теперь мы встали перед главным входом в здание, ну, как анфас, можно сказать. Ступеньки вверх. Мы не перед ступеньками, а чуть дальше стоим. Очень большой проход. Проход имеет заострение к центру, то есть два полукруга к центру. Такая интересная архитектура, над входом четыре громадных окна, громадных – это метров пять на три вверх, с определёнными архитектурными башенками перед окнами, так можно выразиться, вертикально отстроены. Ну, пробуйте, очень оригинальная архитектура. Архитектурно красиво и гармонично. Но это не башенки, это такие заострения, которые перед окнами и вертикально вверх идут, каменные причём. Получается, если взять, железная решётка на окнах, только это слишком камни большие и толстые, чтобы быть решёткой. И они на отдалении сантиметров 30 от окна, то есть наше тело там может протиснуться. Такая архитектура. Она в несколько готическом стиле, только такой готики я нигде не видел. Несколько – это вот отдельные элементы похожести есть. Но никаких заострённых окон, а наоборот, как у нас здесь вширь пять метров, вверх три метра, и они такие, закрытые. 
И мы поднимаемся по ступенькам и входим в храм. (Пауза) В храме полутемно, но свет есть, из тех самых окон над входом. Кто нас встречает? Попробуйте распознать. (Пауза) Нас встречают три Владыки пятого присутствия. Они в белых ниспадающих одеждах, на плечах. Один из них Кут Хуми, один из них Натан. Ну, и третий представился – Владомир. Владомир, он  имеет тёмные волосы, и он высокий, поэтому легче отличить. А Кут Хуми и Натан, они причёсками различаются, но волосы светлые, вам будет посложнее. Но Натан, он более высокий. Есть такой Владыка Натан, расслабьтесь. (Пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками пятого присутствия Кут Хуми, Владомиром и Натаном, прося развернуть нашу деятельность Тонким миром в каких-то мираклевых возможностях каждого из нас.  (Пауза)
Нас подвели к стенке, к стене в храме, и на стене громадная карта расположения разных объектов пятого присутствия. (Пауза) И нам Владыки рассказывают, где кто живёт, как туда пройти. Карта довольно большая. (Пауза) Я напоминаю, что мы попали в здание Дома Отца пятого присутствия. Оно ещё имеет оттенок храма, потому что люди пятой расы привыкли попадать в Дом Отца как в храм, им так проще. Но нас подвели к карте как более современных людей, показывая расположение цивилизационных объектов.
Благодарим Владык. Благодарим за общение с нами. Если вас что-то заинтересовало, ночью во сне, или уходя в сон, вы можете сюда вернуться. Это Владыки вас приглашают пообщаться. No problem. Это пятое присутствие, все из вас спокойно дойдут. Не забывайте, что у нас седьмой Синтез, значит, на пятое присутствие вы имеете право ходить свободно.
Далее, благодарим Владык Кут Хуми, Натана, Владомира. Владомир нас подзывает к столу, подойдите, там стоит стол. И на столе лежит меч, под стеклом. Попробуйте это увидеть. Ну, музей. Владомир сообщает, что это древний меч. Нет, это не Экскалибур. Это не меч Мории. Или Экскалибр. Но это древний меч, который начинал современную цивилизацию на Планете Земля после гибели предыдущей. Ну, примерно 1200 лет назад, в реальной истории, без иллюзий если взять. Я понял. Владомир говорит: «Один из первых Мечей Воли, только физический». Я напомню, что пятое присутствие, где мы сейчас, в Метагалактике причинное, а по планетарным планам это Атма, Воля. Меч Воли Атмы. А на Атме находился Первый Луч Мории и одновременно отдел Человечества, восстанавливаемого человечества. Вот Меч Воли, фактически связанный с Первым Лучом Воли и работой отдела Человечества. В начале эпохи отделом Человечества правил другой человек, поэтому пугаться не надо, кто знает Иерархию. Нас просо знакомят с историей. Вот это Меч Главы отдела Человечества начала пятой расы, мужчины, так выразимся. Чтоб было попроще и попонятнее.
Благодарим Владыку Владомира за такой интересный вариант рассмотрения. И меч до сих пор сохраняется. То есть Владомир сообщает, что отдельные предметы с Атмы Планеты сейчас находятся в этом здании Дома Отца на причинном присутствии. Не зря я рассказывал об истории, он говорит, что исторически здесь место, где фиксируются эти предметы и объекты, можно книги посмотреть и так далее. Приглашает к разговору просто. Меч достаточно знатный, обоюдоострый и так далее, очень интересно сделан. Благодарим Владыку Владомира.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Мория на 510‑м присутствии Изначального мира. Переходим в зал Владыки Мория в Изначальный мир 510‑присутственно метагалактически явленно. Становимся в зале перед Владыкой. Владыка впереди стоит. И каждому из нас Владыка направляет Книги Жизни каждого из нас, одну из Книг для многих из нас. Книги руками не трогать, они зависают в воздухе перед вами и открываются, можно сказать, пополам. И перед вами одна страница накоплений вашей жизни, то есть что-то такое важное, что вы должны прочесть. Страница, я так понимаю, справа исписана текстом, хотя слева тоже у некоторых что-то написано. Читайте о ваших жизнях. Изначальный мир отличается тем, что он синтезирует все накопления каждого из вас. 
Здесь вопрос не в именах, кем вы были, история у нас странная штука. А вопрос, чтоб вы вспомнили какую-то ситуацию, которую Владыка Мория вам напоминает. Эта ситуация изначальна по отношению к тому, чем мы сейчас с вами занимаемся. (Пауза) Читайте, читайте. Можете посмотреть хотя бы на Книгу, если буквы расплываются. Можете посмотреть на Владыку Мория. Можете позвать Владыку, попросить помощи, чтоб вы прочли свою Книгу Жизни, но она ваша. Нет, листать не надо, она не даст, а Владыка Мория определил вами лист, который вы должны прочесть, страницу. Вы вначале её прочтите, а картинки смотреть это сейчас не тот случай. Мы миры сейчас задействуем. (Пауза) Утвердите, что текст этой Книги, необходимый вам для осознания, вы впитываете собою (Пауза)
Владыка говорит: «Чтение завершаем». Он вам передал это. Если вы захотите, вы сможете потом вернуться в этот зал сегодня ночью на учёбе. Книги сами закрываются и уплывают по воздуху в сторону Владыки, за него, в соседнюю комнату, там складируясь. А Владыка вас широким жестом направо, для нас с вами налево, приглашает к окну. Там узкие окна с заострением наверху. И приглашает посмотреть на окружающий мир 509‑го, 510‑го присутствия. Нет, 509‑го присутствия, я правильно сказал. Мы всё-таки попали в 509‑е присутствие, не в 510‑е. (Пауза) Вполне себе пасторальный пейзаж: вдалеке домики стоят, природа, даже есть возделанные поля, прикол в этом. Нет, тракторов я не вижу. Вот возделанное поле вижу. Пока не знаю, как оно возделывалось. Но там сейчас пока чистая земля, возделанная. Сады есть. Возле какого-то домика люди ходят, ребенок играет. На присутствиях дети тоже рождаются. Но мы с большой высоты смотрим, поэтому вдаль легко смотреть. Ориентировочно 10-15 этажей. «Может, даже 20», – Мория говорит. Примерно, если сравнить с физикой, да, наверное, 20 будет. (Пауза) Мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Мория 509‑го присутствия за контакт и общение с нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим на балкон 1024‑го присутствия одного из зданий на другой планете. И становимся на балконе, это твёрдое основание, но в космосе, уйдя с нашей Планеты и Метагалактическим миром став на другую планету, так выразимся. Но это другая солнечная система. И пред вами висят три планеты, рядышком. Другие. Объёмные, большие. На той планете, что посередине вы видите бело-серые облака. Владыка Кут Хуми вам говорит, что там есть жизнь. А соседние планеты, близко-близко стоящие, знаете, как три шара, рядом стоящие, там нет жизни. Между планетами расстояние намного ближе, чем у нас до Луны, поэтому фактически планеты друг на друга сильно влияют. И Владыка говорит, как три сестры, близко стоящие. Но одна из них имеет жизнь биологическую, с облаками. А две другие пока нет. Смотрите, с этого балкона всё видно. Это реальный космос, реальные планеты. 
Атмосферу воздуха вокруг нас Владыка Кут Хуми поддерживает своей сферой. Но вы её не заметите. И не надо думать, что вам показывают иллюзию. Это ваши глаза смотрят так. Это реальные планеты с реальным балконом, а как ваш мозг воспроизводит, извиняйте, это наша с вами подготовка. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Я не думаю, что на седьмом Синтезе мы готовы с вами пойти на планету и посмотреть живность, которая там существует, тем более мерность достаточно высокая. Поэтому мы этим заниматься не будем пока. Достаточно, что мы это увидели. Можно опять же будет вернуться к Владыке Кут Хуми, попробовать, здесь посложнее будет, чтобы как-то повзаимодействовать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512‑Изначально явленно и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, активировав три мира: Метагалактический, Изначальный, Тонкий собою – и три мировых тела: тонкое, изначальное и метагалактическое. (Пауза) И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми завершить фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с активацией четырёх миров каждым из нас и синтезом нас и пробуждённости ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025‑Изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию метагалактического мирового тела, изначального мирового тела, тонкого мирового тела и физического мирового тела Метагалактики ФА восьми-изначально  каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, возжигаясь Синтезом и преображаясь им. Развёртываясь мировыми телами в их дееспособности каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) И развёртываясь физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Вот сейчас мы активировали четыре мировых тела каждым из нас. И просто так для себя осознайте, сейчас у нас будет перерыв, при Миракле внутренне очень сложное состояние возникает, потому что тело ходить по присутствиям не привыкло. Да и по мирам оно больше ходит во сне, поэтому такое ощущение, что хочется спать. Это не потому, что вас усыпляют, а потому что у нас есть привычка в Тонкий мир ходить во сне, и тело это помнит. Я вас веду в Тонкий мир – мы что, спим? В смысле, пора в кроватку. И такое ощущение, что у вас прям и спасть хочется, и вроде бодрые. И вот эта грань – это привычка тела спать, ходя в другие миры. Это чисто борьба с привычкой. Всё. И плюс внутренняя тяжесть, понятно, что присутствия, другие мерности, сложное восприятие, надо было попытаться увидеть. Это напряжение, напряжение, напряжение. Мы три мира вам разных активировали. Но так надо было, вы так легче активируетесь. С мирами у нас сложная активация, их надо нарабатывать, мало, кто этим занимается.
Сейчас без 25‑ти, как раз 25 минут перерыв.
Набран: Писаренко Ольга, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира, Служащий
Проверен: Писаренко Ольга, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира, Служащий

[bookmark: _GoBack]Практика-тренинг 10 
Тренировка на действие Лотосом
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Практика_10.Время_00:19:15 - 00:54:13
1. И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленно (пауза). 
1. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, разработки Лотоса Духа в активации перспектив пробуждённости, и явления Будды, каждым из нас и синтезом нас, восхождением, физически собою (пауза).
1. И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Лотосов Духа каждого из нас, развёртываемся в специальном квадрате каждого из нас. 
1. Это такой разлинованный пол и у вас, один из квадратов ваш, вы становитесь в центре квадрата, вас Владыка ставит. Можно посмотреть пол глянцевый чёрный, а ямочки между квадратами белые, выемки такие.
1. И мы утверждаем развёртывание лотоса духа из каждого из нас, развёртывая под ступнями босиком зерцало лотоса, развёртывая 1024 лепестка лотоса с каплями огня на вершине их. И возжигаемся Сердцем Лотоса, фиксируясь в центре лотоса, (пауза)
фиксируясь каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 
1. И синтезируясь с Зерцалом Лотоса каждым из нас, мы просим развернуть голографическую ситуацию зерцала каждого из нас, формируемой ситуации физически каждого из нас, и возможными перспективами её развития.
1. Зерцало вокруг вас стало большим, примерно, метра три в диаметре, то есть по полтора метра от вас во все стороны. Оно меняет мерностные размеры. И из зерцала, если вы присмотритесь, начинает по краешкам подниматься такая тонкая пелена, как некое стекло отделяющее вас от окружающей ситуации и внутри зерцала, появляется над зерцалом, некая ситуация в центре которой вы стоите, голографическая ситуация действия. Попробуйте узнать, что происходит (длительная пауза).
1. Теперь, утвердите, что ситуация замирает и голография перестаёт течь, то есть некие галографические фигуры двигаются вокруг вас и ситуация замерла. Попробуйте рассмотреть вне движения ситуацию (длительная пауза).
1. Голографическая ситуация Зерцала завершается. Вот эта ситуация, как-бы уходит вниз в Зерцало, и вы стоите опять в центре Лотоса. Один из лепестков, который слева от вас поднимается, зависает вершиной над вами и вот сам лепесток, с каплей огня, висящей на нём, прикасается к вершине вашей головы. Попробуйте прожить темечком, ну, или вершиной черепа, каплю огня, которая прикасается к вашему телу физически. Ну, как легкое жжение или какая-то волна начинает гулять вверху, по черепу. Дальше, лепесток опускается на голову, а капля огня на лепестке входит в череп, в головной мозг. То же самое. Проживаем (пауза).
1. И проникаясь огнём Лотоса, мы утверждаем возможность быстрого изучения любых иностранных языков, в меру компетенции каждого из нас. Быстрого, организованного, комфортного и так далее (длительная пауза). 
1. И возжигаемся Огнём Лотоса каждым из нас, вспыхивая не только головным мозгом, но и всем телом, на этот огонь, и преображаемся им (пауза).
1. Лепесток Лотоса открывается и возвращается на место. Далее мы поворачиваемся к любому ближайшему лепестку, который нас вот, заинтриговал. И рукой протягиваем, любую руку вперёд, и поднимая галографическую ситуацию из лепестка. Можно заказать историческую, современную. Можно просто записи Духа. И вот, над лепестком поднимается, вырастает сфера, и внутри этой сферы вы можете рассмотреть, какую-то объёмную, подчёркиваю, картину. То есть плоских картин там нет – объёмные. Текст мы сегодня уже читали (продолжительная пауза). Завершаем ситуацию, голографическая картина возвращается в лепесток. 
1. Ну, а теперь, будем учиться действовать с самим лотосом. Лепестки лотоса закрываются вокруг вас, образуя чёткую сферу, и из 1024 лепестков на каждого, на ваше тело идёт фиксация духа, на каждую часть, и вы уплотняетесь внутри физического тела духом. Это можно прожить физически (пауза).
1. Лепестки открываются, далее вы отходите к краю зерцала возле одного из лепестков. Смотрите на зерцало, и на зерцале проявляется, вверх, печать Изначально Вышестоящего Отца, с перспективами вашего Духа, на ближайшее время. Ну, ближайшее время это несколько лет. У меня, допустим, как на белом зеркале, непрозрачном, появляются чёрные буквы, линии, схемы, слова и даже иероглифы (пауза).
1. Фрагмент этой печати поднимается с зерцала в воздух огненным письмом, и перед вашими глазами зависает текст из нескольких слов, как огненными письменами – вязь на воздухе. Текст может подчиняться вам, то есть он может быть и на русском или на немецком, и на вашем языке. Ну, я поднял текст на русском языке. Вы можете перевести её на тот язык, который ближе вам. Но лотос знает, какой вам язык ближе и поэтому, не факт, что он захочет переводить на иностранный язык, если вы внутри думаете по-русски. То есть вы должны внутри думать этим языком, чтобы лотос переключился на другой язык, тогда да – вы думаете по-немецки – фраза немецкая (пауза).
1. И огненная фраза впитывается в вас, если вы её не смогли прочесть, вы сможете это на столе развернуть, вашем, рабочем, в будущем и прочесть.
1. Ну, и последнее, мы возвращаемся в центр лотоса, и несколько лепестков начинают закрываться на вас, концентрируя на вас свой огонь и дух. И вы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаете отстройку каждого из вас на умение видеть, отстройку каждого из вас на умение слышать, и духом в том числе, и отстройку каждого из вас на умение действовать, в залах и кабинетах Изначально Вышестоящих Владык по любым изначальностям и присутствиям и в первую очередь с Изначально Вышестоящим Отцом, в его залах, мерой компетентности и необходимости каждого из вас.
1. И вот из этих лепестков в синтезе их на вас идёт поток духа, и в этом потоке духа, как вот, золотинки, спускаются – это мелкие, мельчайшие частички огня, которые идут с капель на вершинах лепестков, и вы впитываете этот конкретный поток духа, и мельчайшие частички огня внутрь тела (пауза).
1. И мы впитываем частички огня и дух физически собою, вспыхивая в центре лотоса и преображаясь им (пауза). 
1. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, утверждаем свёртывание лотоса в физическое тело каждого из нас. Вспыхиваем всем телом каждым из нас и синтезом нас в его явлении физически собою и в преображение каждого из нас на достигнутые выражения физически (пауза) в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми возвращаемся в зал 512 изначальный явлено (пауза).
1. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). Преображая всё стяжённое и возожжённое физически собою (пауза).
1.  И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 изначально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7 Синтеза, в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое физически собою (пауза).
1. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обучение перспективы явления лотоса, умение действовать им и применяться им каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
1. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в данном зале в выражении Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
1. И вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое лотосом. И развёртываемся в новом его выражении физически каждым из нас.
1. Эманируя, всё стяжённое и возожжённое, физически собою (пауза).
1. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия (пауза), во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – участников данной практики (пауза), и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

Набран: Учитель Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Глава Метагалактического Агентства Информации Тамбов, Управления Синтеза Владомира, Посвящённый. Самодурова Светлана.

Проверен: Аватар Си Си ИВО, Глава ИВДИВО 1757И УСи К.Х. Трибунская Ксения, Учитель.

Практика 11
 Стяжание Столпа, Образ-типа, 1292/1293 Мерностности Синтезтел и Посвящения/Статуса Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца
День_2 Часть_4  
Практика 11  Время_ 01:18:54 — 01:45:44
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь 512-Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Столпа, Образ-типа, 1292-мерностного Синтезтела, 1293-мерностного Синтезтела, явления фиксации 7-го Посвящения Неизречённого и явления фиксации 7-го Статуса Неизречённого каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим.
И в этом огне  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырёх частей – Столпа, Образ-типа, 1292-мерностного Синтезтела и 1293-мерностного Синтезтела, и двух фиксаций – фиксации явления Посвящения Неизречённого и фиксации явления Статуса Неизречённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении телесности физического тела человека каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, Столп оформляется в тело человека, его сотворяет так Отец. Развёртываясь телесно Столпом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 оболочки Столпностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе разных видов Духа и Огня, Воли и Синтеза Столпно физически собою и Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке Столпа с фиксацией в позвоночнике стяжаемого телесного Столпного выражения Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Столпом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца… мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом) и стяжаем Образ-тип, 39-ю часть Изначально Вышестоящего Отца, 423-ю в 1024-рице. Развёртывая телесность явления Образ-типа, стяжая 1024 оболочки Образов частей соответствующего Образ-типа каждого из нас с насыщением образ-типических явлений частей каждого из нас и синтеза нас в синтезе оболочек частей Образ-типов Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Образ-типа и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1292-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца в телесной оболочке человека, стяжая 1292 качества, свойства, условия, возможности, способности и всех иных возможных реализаций и применений всего во всём 1292-рично. И насыщая этим Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1292-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 1292-мерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем мерностное развитие каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1293-мерностное Синтезтело явлением 1293-х качеств, свойств, способностей и любых иных реализаций и выражений всего во всём, развёрнутых в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 1293-мерностное явление каждого из нас и синтеза нас 1293-мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Посвящения Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию явления Статуса Неизречённый каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым физически собою с явлением соответствующих новых частей и фиксаций каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Столпом телесно, развёртываясь Образ-типом телесно, развёртываясь 1292-х и 1293-х мерностными Синтезтелами физически телесно.
Развёртываемся фиксацией Посвящения Неизречённый и фиксацией Статуса Неизречённый. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываемся им. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набран: Татьяна Товстик, Служащий Синтез Синтеза ИВ Человечности ИВО Управления Синтеза Василия, Ипостась Регионального Совета МГК, Статус Ипостась, ИВДИВО 511И

Проверен:  Учитель Синтез Синтеза ИВО. Глава Диво Синтеза Жизни, Управление Синтеза Юсефа. Посвещенный Зинаида Кузнецова.
Сдано Владыке Кут Хуми: 17.03.2017г

Практика 12  
Итоговая.
День_2 Часть_4  
Практика 11  Время_ 01:50:05- 01:59:12
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 999 октильонов Ядер Синтеза 999-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 999 октильонов Огней 999‑й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, просим записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза в каждом из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 999‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначальный явленно. Развёртываемся в Доме, в библиотеке пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. На обложке Книги написано «Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца». Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частный или служебный кабинеты каждого из нас на первое вышестоящее присутствие по службе или на присутствие 1024-е или 2048-е мерой подготовки каждого из нас. Входим в кабинет на 4-й этаж, кладём Книгу на стол. Берём Книгу шестого Синтеза, кто её получал.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Владыкой. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение шестым Синтезом весь месяц, сдаём Книгу и стяжаем обучение и подготовку каждого из нас и синтеза нас седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 999‑й Изначальности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части 1024-х Изначальных присутствий 1024-мя видами Субъядерности 999-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, развёртываясь и синтезируясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 999-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 999‑Изначальное явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом, Образ-типом, 1292-х и 1293-х мерными Синтезтелами с фиксацией Посвящения и Статуса Неизречённого каждому из нас, стяжая Ядро седьмого Синтеза и Ядро семи Синтезов физически собою, и стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмого, 999-изначального, каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, подаренные нам.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, допущение нас на Синтез и поддержку нас этим Синтезом физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 999-й Изначальности синтез-1024-частно, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца 999-изначально Столпно, Образ-типом, 1292-х и 1293-х мерностными Синтезтелами с фиксацией Посвящения и Статуса Неизречённый, в явлении всех Огней и Ядер Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 999-й Изначальности физически собою, Ядром седьмого Синтеза, Ядром семи Синтезов и прямым седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
На этом седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания. 
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