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8 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Изначально Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом
08 — 09 апреля 2017 года, 
Могущество ИВО ИВДИВО 1745 И, Оснабрюк, Германия.

День_1. Часть_2
Фрагмент_1    Время_00:00:00  – 00:25:07
8192 Присутствиями, Изначальная Метагалактика адаптирует нас к Изначальности.
Ладно, мы продолжаем, а то я, тут отвечая на вопросы, чуть заболтался. Но, но, обратите внимание, что две практики нас настолько «развили», что перерыв был объявлен после двух с половиной часов работы. Обычно мы работаем три часа, и три с половиной. Но мы были настолько «отпрактикованы», что Владыка сказал: «Перерыв». Потому что бесполезно было что-то делать. И вот эти полчаса адаптировались. То есть у нас, обычно, три часа плюс два с половиной. Сейчас – два с половиной, а теперь-то три часа. Так что, никаких сокращений не будет. Просто мы работаем. Ну, если понадобится, вы там, «маякните», там, на пять-десять минут перерыв можно организовать. Но желательно на все три часа вместе. Я понимаю, что у нас переплавка идёт, но всё-таки.
Значит, я рассказал схему Изначальностей и Присутствий в общем порядке. У нас бродят по разным сайтам нашим вот эти схемы. Наши разные специалисты это рисуют. Пожалуйста, познакомьтесь с ними и сами их осмыслите. Потому что как бы я вам сейчас не расписывал, как бы я не рассказывал, пока вы сами не сядете, не порисуете, не осмыслите, не попрослушиваете, ничего из этого реально не получится. То есть, материал есть – с этим надо разобраться. И эту схему надо сложить в голове. 
Я вот, сейчас отвечал на вопросы, ещё раз хочу сказать, что, если мы вернёмся к этой схеме, (разворачивает схему и объясняет по рисунку). Вот я говорил, что Изначальная Метагалактика состоит их Изначальностей. А здесь у нас 8192, вслушайтесь, при-сут-ствия. Так вот этими Присутствиями, Изначальная Метагалактика адаптирует нас к Изначальности. Но сама по себе она – это Изначальность. Но мы с вами присутственно Метагалактике ФА - раса.То есть мы мыслим присутствиями. И то, это с натяжкой. Мы в основном мыслим планами. Присутствиями мы только учимся мыслить. Поэтому нам простраивают 8192 присутствия, как отражение 8192 Изначальностей. Из них мы пока знаем 2049. Но реально в ИВДИВО фиксируются 8192 Изначальности. И Отец стоит на 2049-ой не потому, что это для него высоко. Это потому, что выше - нас нет. Мы просто растворимся выше. И пока мы не адаптировались к 8192 Изначальностям, Отец становится там, где для нас максимум, чтоб мы напрягались и росли.
Теперь увидьте, а что значит вот эти присутствия. Берём одно присутствие. Одно присутствие, вот 2048-е присутствие из восьми тысяч, вот, 2048-е. (показывает на рисунке 2048 присутствие в Изначальности ниже, чем 2048-ая Изначальность). Оно является первым Изначальным присутствием в 2048 Изначальности. И всё. В 2048-й Изначальности – 2048 присутствий: 1024-ре плюс, увидели, да? - 1024 вышестоящих. И вот эти присутствия - 8000 - это всего лишь физические присутствия каждой из 8000 Изначальностей.
Знаменитая схема отражения планов и подплановв пятой расе.
Это в пятой расе была знаменитая схема отражения планов и подпланов. Ученики пятой расы просто голову сломали. Анекдот в чём? Сейчас покажу, и вы поймете здесь работать. 
Семь планов. Каждый имеет по семь подпланов. Первый подплан седьмого плана есть седьмой подплан первого плана. Внимание! По законам Иерархии это один и тот же подплан. Ещё раз. Первый план, физика, вот где мы, имеет семь подпланов. Есть седьмой подплан. Он отражает седьмой план. И седьмой подплан первого плана синтезирован с первым подпланом седьмого плана. Вот эти два, якобы разных подплана, - иерархически один. Теоретически это понятно.
Теперь схема. Я выхожу на физике на седьмой подплан, как-то поворачиваюсь - и уже на первом подплане седьмого плана. А как я перешёл на седьмой план? Я не переходил, потому что седьмой подплан первого плана, это цельное единство с первым подпланом седьмого плана. И всю пятую расу ученики Иерархии мучились вот этой паузой: как? Говорю быстрее, пятый подплан второго плана это второй подплан пятого плана. Это одинаковые подпланы. Это я по Астралу прошёлся. Третий подплан третьего плана это идеальный подплан, который никуда не выходит. Три на три. Вот идеал это: один-один, два-два, три-три, четыре-четыре, потому что они друг друга синтезируют. Но шестой подплан третьего плана есть третий подплан шестого плана. Автоматическая взаимосвязь. И это одно и то же. Ты попал на один из них и можешь быть и там, и там - одновременно. 
«Самая близкая дорога, это кривая».
Для линейного, логического ума, полное сумасшествие. Но есть знаменитая русская фраза: «Самая близкая дорога, это кривая». Не прямая, а кривая. И ты быстрее доедешь не по прямой, а по кривой, на самом деле. На самом деле это очень хороший физический закон. Потому что, заметьте, все скоростные трассы в основном строят закруглёнными слегка. Это и есть самая лучшая трасса – кривая. Потому что по прямой, у нас физика, Планета-то круглая. Физика такова, что машина всё равно получает некие пространственные искривления при высокой скорости. И самое главное, это уметь вот эту кривую выдержать при высокой скорости. Вот то же самое и здесь. 
Внимание,сумасшествие! 2048-е присутствие девятого, девятой Изначальности, это то же самое, что девятое присутствие 2048 Изначальности. Поэтому, если я вас веду на это присутствие, то я спокойно переставлю сюда. Они одинаковые. Это одно и то же. То есть 2048-е присутствие девятой Изначальности - это то же самое, что девятое присутствие 2048 Изначальности. Понятно? И так по всем присутствиям. Поэтому, фактически, Изначальная Метагалактика здесь, она отражается во всех других Изначальностях соответствующим номером присутствия одного. И вот, одно присутствие, которое находится в каждой Изначальности, отсюда просто опускается вот сюда. Во взаимодействии этого и этого. (Показывает на рисунке).
Присутственное выражение Изначальной Метагалактики
И у нас появляется присутственное выражение Изначальной Метагалактики, где нам легко жить и адаптироваться к Изначальностям. Но когда мы адаптировались к Изначальностям, мы начинаем жить по Изначальностям и, извините меня, Изначальная Метагалактика - это Изначальность. Метагалактика ФА - это присутствия. Это разные виды Материи. Изначально Вышестоящая Метагалактика - куда мы в десятую Изначальность, это Изначально Вышестоящие Реальности. И присутствия десятой Изначальности это всего лишь адаптация каждого из нас, как присутственного выразителя расы к Реальностям Цельным. 
Вот так строится Материя Метагалактики по закону «Всё во всём».
В Цельные Реальности вы идёте к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот так строится Материя Метагалактики. Я специально вспомнил иерархическое строение Планеты пятой расы, чтоб вы видели, что это не выдумка, а иерархически это было всегда. Только в пятой расе осознавали планы, в Метагалактике то же самое действует с присутствиями и присутственностями. Номер присутственности соответствует выражению соответствующего присутствия. То же самое Изначальности и присутствия и то же самое Изначальности и Изначально Вышестоящие Цельные Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Этот закон называется: «Всё во всём».
И в нашей физике современной до сих пор нет теории, как соединяется одно с другим. Особенно утверждается, что это Цельное, и ты можешь с седьмого подплана физики попасть на первый подплан седьмой и войти в Дом Отца. Маленькая подсказка для сумасшедших, вернее для иерархически развитых, смотря, как вы себя позиционируете. Ну, это одно и то же. 
Люди искали Шамбалу в Тибете и знали, что там Дом Отца. Входя в особое место Тибета, с очень небольшим количеством домиков, они попадали на фиксацию седьмого подплана физического плана. И в этой фиксации переключались на первый подплан седьмого плана и видели перед собой вход в Дом Отца. Как только они не выдерживали такое переключение, они опять видели физический план в виде седьмого подплана и оставались на физике. 
«Приколы Дома Отца»
Как только они выдерживали такое переключение, они видели первый подплан седьмого плана в виде Дома Отца и могли туда войти. По-современному среди нас в Иерархии пятой расы это называлось: «Приколы Дома Отца». Поэтому, даже найдя Шамбалу, и войдя в неё, ты мог совершенно не найти вход в Дом Отца, потому что тебе надо было сориентироваться и активировать седьмой подплан первого плана. А потом ещё переключиться на первый подплан седьмого плана. Хотя Дом Отца, вот он, стоит, но седьмым планом в первом подплане. Шамбала. 
Шамбала - концентрация взаимодействия планов и подпланов. 
И все, кто ищет Шамбалу, они не подозревают, что там концентрация  взаимодействия планов и подпланов. Для человека не развитого иерархически это полное сумасшествие. И даже для тех, кто знает эту схему и знает, что это будет, в момент, когда тебя переключают: «А где ты?!» И начинается, если ты неустойчивый иерархически, у тебя нет Посвящений, подготовки: «Где? Это что? Это что за здание?» И ты уже выпал, потому что ты допустил эмоциональную реакцию, которая тебя утянула на третий, второй план и соответствующие подпланы. С седьмого ты тут же выпал. То есть, чтобы соответствовать седьмому подплану и первому плану седьмого плана нужно в высоком, даже выше, иерархически состоянии. Это приколы Шамбалы. Понятно, да?
Другой прикол. Несут на носилках Учителя. Там есть такое описание. Я – смеялся. Вообще-то Учителя ходят сами, ножками. Но, есть описания, что несут на носилках Учителя. Это явно какой-то ученик, который там…. Но несут они его со второго подплана в физическом плане, как первого подплана второго плана, астрального. У него тело выражает Тонкий мир и поэтому до конца офизичиться не может. И они видели процессию второго подплана, вернее первого подплана второго плана на втором подплане первого плана в Тибете. И то тело, Астральное, действительно физически ходить не может. Оно в закрытых носилках, ну, как на Востоке там носят. Забыл как называется. Потому что это Астральное тонко-физическое тело. Физически ему трудно передвигаться. Поэтому тело такое вот, очень рыхлое, как было написано. И описано-то правильно, но неправильно описано, как он это видел, и что это за процессия. Это процессия синтеза двух подпланов, двух планов между собою, офизиченная, виденная, офизически виденная учеником. Офизиченно виденная учеником. 
И он процессию увидел, а что это такое понять не смог. Но описал. Текст есть из пятой расы. Так что приколы синтеза планов и подпланов в Иерархии существуют. Чтоб не было иллюзий я напоминаю, что Христос ещё тысячу лет воскресший синтезировал три плана между собой. То есть легко передвигался в синтезе трёх планов физическим телом в обычной физической среде. Это было тысячу лет назад. Соответственно для Иерархов переключиться с трёх планов на несколько подпланов трёх планов, ну, нет особой проблемы. Как и для семи планов, потому что семь планов для Планеты это всего лишь эфир Солнечный. 
Если учесть, что Посвящение Учителя в пятой расе было на Манасе Солнечном. По отношению к Планете это девятый план. Но в Солнечной системе это третий план. И если я планетарно вижу девятый план – ууу!!! А если я Солнечно вижу, что это третий план, то для меня семь планов - это всего, лишь, эфир физический. И с точки зрения Солнечной системы, мне переключаться по планам и подпланам эфира физического мира Солнечного, а эфир входил в физический план Солнечный, - не проблема. В итоге: семь планов - для людей, для меня был, одним физическим планом с эфирной прослойкой физического мира Солнечной системы. 
Иерархический закон «Всё во всём»
Это я продолжаю вам иерархические новинки пятой расы. Это мы рассказывали ещё в 2001 году. Только без Присутствий и Изначальностей. Тогда мы их не знали. Но вот эти планы и подпланы – мы знали. Есть эта запись. Это один из самых знаменитых наших приколов на синтезе. С синтезом все были согласны, пока я не рассказывал планы и подпланы. Я говорил: «Это иерархический закон «Всё во всём». Вот с Синтезом после этого все согласны, но головняк муки как планы и подпланы одинаково существуют в разных планах и это одно и то же законом «Всё во всём», непередаваемое сумасшествие и учеников пятой расы, и наших умников в шестой. 
Поэтому, если у вас находится умник, рассказывайте схему планов и подпланов. И что это одно и то же и пускай он расскажет, в какую физику это въезжает. Это - чистая физика. (Из зала:- Хотя, если посмотреть это принцип зеркал. На этом, действие трюмо, когда ты поворачиваешь зеркала, и оно отражает. И получается, отражённый свет. Ты увидел зеркало, и оно отражает…)
Ну, это отражённый свет в зеркалах. Зеркала̀ дальше Астрала не работают.
(Из зала: - А может у них тоже…18:44)
Может. Ты обоснуй физически.
(Из зала: - Подошёл сюда и…)
Ага, ага. А мы жили там реально. Нам ни подошёл, ни вошёл. Вот так вот. (ВС хлопает себя по плечу.) Вполне офизичено там ходили нормально. Проблем не было. И мы не называли это отражением. Мы называли вполне нормальной реальностью физической. И что тогда с этим делать?
(Из зала: - Она и так реальна.)
Она и так реальна, только зеркальна, да? (ВС смеётся.)
Давай так. Я могу согласиться с любой теорией, даже зеркальной, но она должна это объяснить не отражением, а реальной синтезностью двух подпланов разных планов, где на двух подпланах разных планов одна физика. 
(Из зала: - Правильно, ну там есть семь «Я». У нас семь «Я» и они живут везде.)
Ты мне это физически это скажи. Мы можем жить везде. Но семь планов, когда мы живём в синтезе с Солнечной, одновременно видим семь планов планетарно разными. Но в Солнечной системе это один физический. Синтезируемо, понятно. По закону «Всё во всём». Как это физически объяснить? Семь «Я» они в одном теле. Отражения? Какие отражения, если это в одном теле? Когда ты живёшь и семью планами, и одним физическим Солнечным. (Из зала: - Там разные виды материи.) 
Да, которые синтезированы между собою. 
Солнечно-планетарные приколы Иерархии предыдущей эпохи
И нам надо найти законы физики, где разные виды материи синтезированы между собой. Это я вам рассказываю Солнечно-планетарный приколы Иерархии предыдущей эпохи. И когда мне говорят: «Откуда Синтез?» Я говорю: «Начинался с закона «Всё во всём». Звучит просто: седьмой подплан первого физического плана, есть одновременно первый подплан седьмого Ади плана. И это один вид материи в синтезе. Попал туда – тут же переходишь в другое место и наоборот. Как это?! - Это Синтез, господа, закона «Всё во всём». Это Иерархический Синтез. То же самое вы сейчас видели по той схеме, что я рассказывал. 
То есть, в более масштабном, запредельно Планетарном и запредельно Солнечном уровне в Метагалактике действует тот же закон «Всё во всём», когда нижестоящее присутствие входит в вышестоящую Изначальность и взаимозависимость номеров в синтезе рождает одну материю этой Реальности. 
Восьмая Изначальность
Вот в эту физику иерархическую и физику Дома Отца мы с вами постепенно входим. Восьмая Изначальность. Тысячное присутствие восьмой Изначальности есмь восьмое присутствие тысячной Изначальности одним видом материи. Десятое присутствие восьмой Изначальности есть восьмое присутствие десятой Изначальности. Ну, чтоб попроще было. И это один вид материи. А цифры совсем разные. И можно с них переключиться туда и обратно. Поэтому мы легко ходим в зал Отца 2049-й. Потому что для неподготовленных там ещё может сгуститься материя 2049-го присутствия. Но это Изначальный зал. Но по закону «Всё во всём» там есть эффект 2049-го присутствия любой Изначальности, где есть 2049 присутствие. 
И по нашей подготовке в зале Изначальном фиксируют концентрацию присутственной материи, если мы Изначальность не выдерживаем. Или наоборот, если мы выдерживаем Изначальность, никакой присутственной фиксации там не возникает. Мы не сгораем, просто стоим в 2049 Изначальности. Вот такие иерархические законы или закон Дома Отца действует в материи. И мы постепенно с вами их познаём и, тренируясь, пытаемся освоить. И даже осваиваем, мы не пытаемся - осваиваем, с учётом того, что мы ходим по всем присутствиям, по большинству Изначальностям из 2000 и присутствиям этих Изначальностей. Мы фактически это осваиваем. Поэтому работа идёт. Практика. Будем мучиться дальше. 
Аматика - отрицание старых матриц
Мы продолжаем развивать Аматику. Аматика это отрицание старых матриц. И мы взяли новый План Творения. Мы просили старые матрицы по позжигать, но у нас до конца это не сложилось. Честно скажу. То есть, процесс пошёл, но мы не успели его закончить. Поэтому мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Аматику Изначально Вышестоящего Отца. Это Специфический вид Огня с разными видами накопленных матриц. Мы входим в этот Огонь, где растворяем свои старые матрицы, то есть свою старую Аматику. И стяжаем новую Аматику Изначально Вышестоящего Отца, то есть продолжаем наше углубление в Аматику. Плюс ещё там Отец нам кое-что дополнительно даст. Ну, мы вначале это стяжаем, а потом я буду это объяснять. Практика.

Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Ставрополь, УС Владомира, ИВДИВО 1782 И, Служащий Раиса Пачина

Проверен: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Служения, УС Юстаса, ИВДИВО 1773И Волгоград, Служащий Ирина Красильникова

1 День, 2 Часть
Время_00:25:07 — 00:55:33
Практика 3
 «Стяжание Аматики ИВО».
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически собою. 
Мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас. Проникаясь и возжигаясь ими, мы переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792- х Изначально Явленно. 
Развертываемся в Зале Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности Изначально Вышестоящего Отца явлением 
Стандартов «всего во всем», 
взаимодействие Присутствий и Присутственностей, 
Изначальностей и Присутственностей, 
Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей и 
Изначальностей в Цельной Метагалактичности Изначально Вышестоящих Реальностей и 
Изначальностей в Цельной Метагалактичности в синтезе их между собою, всего во всем каждым из нас. (пауза)
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, 
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно, в концентрации восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Аматичекой Реальности, Цельного синтеза 4096-ти Изначальностей в центровке фиксации 2049-ой Изначальности, синтезфизически собою в Зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. (дл.пауза)
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Аматичности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности, как принципа материи и вещества каждого из нас, с явлением организации принципа Синтеза и принципа Огня, в синтезе их, аматически, физически собою. 
И преображением аматических реакций каждого из нас с отрицанием и завершением старых матриц, аматического осуществления каждого из нас и переводом в 8-ое Изначальное 4096-ти присутственное Метагалактики Фа развитие каждого из нас Метагалактически 8-ой Изначальностью, физически собою. 
И перевести концентрацию жизни каждого из нас с физического или планетарного уровня жизни и существования на метагалактический 8-ой Изначальности уровень жизни и существования каждого из нас и синтеза нас. 
С завершением и отрицанием матриц физичности и планетарности предыдущих явлений и планов творения Изначально Вышестоящего Отца и с созиданием  аматических матриц и Аматики Метагалактики Фа сообразно новому плану творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.(пауза)
 И, возжигаясь Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в неё, растворяясь в ней,..... и проникаясь Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем аматическое развёртывание 8-ми изначально Метагалактикой Фа в преображающем воскрешении, и синтезе воскрешённости  Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть метагалактически 8-ой Изначальностью Метагалактикой Фа, каждого из нас и синтезом нас с Аматическим Синтезом 4096-ти Присутствий в синтезе с явлением Изначальности всего во всём, синтез физически, аматически собою. (пауза)
 И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Аматичность Изначально Вышестоящему Отцу 8-ой Изначальности и Синтез Воскрешённости  8-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываясь 8-ми изначально, метагалактически, аматически собою. 
И являясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  обновлённую Аматику Метагалактики Фа 8-ми Изначально, физически 4096-ти Присутственно собою. (пауза)
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая присутственное явление Метагалактики Фа, физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие каждым из нас и синтезом нас. 
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

День_1. Часть_2
Фрагмент_2       Время_00:55:33 – 01:48:35
Ну вот, сейчас произошло, фактически, то есть удалось. Первый раз мы как бы в это вошли, но не состоялось. Значит, в чём смысл того, что мы делали, такой дополнительный, очень важный? В Метагалактике есть 1-е, 2-е, 3-е, 4-е, … 7-е присутствия. Есть такой Закон: «Нижестоящее входит в вышестоящее как часть». Соответственно, смотрите, если взять не присутствия, а Изначальности, то 1-я Изначальность входит во вторую Изначальность как 1-е присутствие. И наша 1-я физическая Изначальность является первым физическим присутствием 2-й Звёздно-Вселенской Изначальности. Поэтому мы с вами сейчас развиваем 64 Части как базовые Части Человека. Но 2-я Изначальность становится 1-м присутствием 3-й Изначальности и уходит в Универсум Солнечный. 4-я Изначальность становится физическим присутствием 5-й Изначальности. Ну, 3-я – 4-м, первым присутствием. Четвёртое – пятым, первым присутствием. Пятое – шестым, первым присутствием. Шестое – седьмым, первым присутствием. 7-е – это Планета Земля. И вот Планета Земля становится первым присутствием 8-й Изначальности, которая называется Метагалактика Фа. 
И нам нужно было отаматизировать вот этот процесс, когда мы с вами своей физичностью не застревали на первых присутствиях предыдущих 7-ми Изначальностей. А у нас реально здесь физически развернулось первое присутствие Метагалактики Фа, где вот эти все 7 объединились – вот это, один в один, один в один, один в один, один в один, и Планета итогово своими присутствиями стала 1-м присутствием 8-й Изначальности. Планета – это вот лес, природа – это Планета. И вот здесь, в этом зале, мы должны были проживать не вот это всё, это у нас аматизировалось, то есть оно реально есть, но для нас это как матрица развития. Да. 
А вот проживание 1-го присутствия Метагалактики Фа. А точнее, так как это ещё и 8-я Изначальность, ещё и 8-го присутствия Метагалактики Фа в синтезе вот этой 8-рицы. У нас же 8-й Синтез? А по закону 8-го Синтеза мы здесь должны действовать 8-присутственно. Планы не трогаем, ушли. И вот только в этой практике на второй раз я прожил здесь 8-присутственную и одновременно 8-изначальную среду, когда Метагалактика в вас развернулась. То есть, грубо говоря, вы признаны Метагалактикой своими. Это серьёзный вопрос, очень важный вопрос, то есть вы переключены с Планеты на Метагалактику. 
Поэтому вот с Аматикой 1-й раз просили, но у нас порастворялись старые матрицы. А теперь это реально произошло. Это одна из базовых задач 8-го Синтеза. Смысл в чём? Есть такой процесс – самоорганизации. Знаменитый, он известен науке, там даже Илья Пригожин за это Нобелевскую премию получил, российско-, по-моему, шведский ученый, в общем, он переехал. Так вот. Нет, он был сыном иммигранта, что-то такое. Так вот процесс самоорганизации – это сфера. И когда мы с вами развиваемся, на нас концентрированно действует какая-то система нашей личной самоорганизации. Мы её не замечаем. Она может быть природная у людей природны – это самоорганизация царственного, четвёртого Царства Человека. Кстати, самоорганизация может быть животная, поэтому многие люди пытаются походить на животных. Вот племенное развитие вспомним: «Мы люди-медведи там. Ваф»! «Мы люди козла. Ваф!» Я ничего матершинного не имею в виду. Вы посмотрите пиво «Кóзел», и вы сразу поймёте, что это люди... Там реклама такая! Там реклама такая у нас по России, мы просто прикалываемся. Там: «Мы люди медведя». Берлин или Ярославль в России, одинаковый символ – медведь. Понимаете? То есть, ну, в Африке там «люди-крокодилы», и всё остальное. Это самоорганизация по-животному. Это попытка впитать в себя некие признаки, якобы полезные для природного существования у животных, их силу и мощь. И люди, подражая животным, фактически самоорганизуются с ним. Поэтому это очень жёсткий процесс: в какую ты самоорганизацию попал, такие признаки, качества, свойства и условия на тебя и зафиксируются. 
И наша задача была – за 7 Синтезов выйти на планета́рный процесс самоорганизации. Оторваться от царственных, от глобусных, от общественных, от социальных, от каких-то других матриц, где мы были зависимы. Оторваться – это не значит послать, перестать взаимодействовать. Мы дышим природным воздухом, мы взаимодействуем с животными, мы живём в нациях, в коллективах, в обществах. Вопрос в чём? Мы живём и свободой воли взаимодействуем, как нам надо. А другое дело, когда мы подвержены самоорганизации этих систем, и уже они на нас влияют, а мы не понимаем, что происходит. Но подпадая под влияние, начинаем исполнять определённые самоорганизационные действия. Ну, там природные, социальные, как эффект толпы. Реклама вышла, ты выпучил глаза, бежишь, покупаешь. «Зачем?" – потом думаешь, только хлам наплодил в доме, но купил. Хорошо, что сейчас продать можно, сайты такие есть. Ну, вот условно. 
Это тоже принцип самоорганизации, только такой социально-покупательский. «Мы – общество потребления». С какой стати?! – Мы общество развития! Потребление – это лишь маленькая часть этого. А если мы «общество потребления», наша зарплата заточена только на то, чтобы купить. А где удовольствие? Что, только купил, и удовольствия больше нет? Купил, купил, купил. А дальше что? То есть это установка на самоорганизацию, чтобы ты зарабатывал ради покупки. Зачем? Понимаете? Есть целесообразность покупок, это важно, никто не отменял важность приобретения обновлений. Вопрос: это в радость и необходимость или в зависимость, что ты обязан? Чувствуете разницу этого? 
Есть «общество потребления» – ты в самоорганизации зависимости и обязанности. А если покупка – по мере необходимости, даже если тебе хочется просто, но это мера необходимости, да, пожалуйста. Но ты общество развития там, или культуры, или восхождения, ну, в общем, более высоких идей, чем просто потребил. И в чём общество? Корректней назвать «толпа потребления», общества-то здесь нет. В чём у нас общественные связи при потреблении? Я взял, я купил. Где здесь общественные связи? Это торговые связи – я с магазином заключил договор, чек себе в карман положил, купил. Это не общественные связи. 
И вот у нас смена понятий идёт общественных на торгово-покупные. Это, ну, ни плохо, ни хорошо, это самоорганизация такая, из которой надо выкручиваться, иначе мы перестанем развиваться как человеки. Потому что, если мы только потребители, мы становимся чем? Машинами, которые просто потребляют бензин, ездя по дорогам, потребляют бензин, ездя по дорогам, они потребляют бензин, ездя по дорогам. Всё! Нас до уровня машин сводят. В итоге мы вошли в самоорганизацию Метагалактики, где у нас минимально соорганизуется восемь присутствий и восемь Изначальностей – в синтезе их физически. То есть мы аматически, восьмиприсутственно, восьмиизначально, метагалактически живём здесь. И вся Метагалактика теперь концентрируется на каждом из нас, сотворяя каждого из нас. 
И одно дело, когда нас сотворяла Вселенная – это вторая Изначальность, потом Солнечная система – это третья Изначальность; потом Галактика с богами – это четвёртая Изначальность; потом Супергалактика с причинами – пятая Изначальность; потом Буддичность Человека, где мы как человек будились или осознали себя Человеком – шестая Изначальность; потом наша Планета Земля – аж седьмая Изначальность. Это всё виды самоорганизации. И только на восьмой шаг мы стали аматически метагалактическими. И, кстати, самая первая, самая простая – это физическая. «Я человек физики, мне ничего не надо, главное пить, кушать, спать и ещё что-нибудь делать. Всё, и я доволен». Физическое удовлетворение. Ну, ещё в игрушки играть, если там мне что-то нравится. Всё, физика. «Больше ничего не надо! Никакого тебе развития, никаких там особенностей. Да зачем? Выпью…». Ну, тоже самое: бананы ешь, и живи под кустом. Кто против? Вариант. Это вот физическая, природная самоорганизация. 
И вот мы прошли семь видов, которые нам мешали, и вошли в восьмой, где мы и должны быть. Одна из важнейших задач восьми Синтезов сейчас была исполнена. Нам всё-таки удалось там стать и состояться. Вот такой хитрый момент. Увидели? 
В итоге Метагалактика начинает концентрироваться на вас. Вы скажете: «А что мне это?» Очень простая вещь! Одно дело – получать Энергию, Свет, Дух, от первой, второй там в седьмой. Причём, Планета – это мааааленькая точка в Метагалактике. Поэтому слóва «седьмой» надо учитывать масштаб ещё. И одно дело – получать Дух из этой маленькой точки, и его хватает на маленькую бородавочку. Понятно? Ну, точечку. А другое дело – получать масштаб Духа из 4096-ти присутствий. И в практике мы просили у Отца именно концентрацию 4096-ти присутствий, где наша Планета вся – всего лишь одно, значит, 4095 больше – на нас фиксируется. Плюс восьмая фиксация – это за пределами семи планов Планеты. Значит, на всепланетарные условия мы теперь, ну, в общем, не обращаем внимания. Я корректно скажу. Это не значит, что мы там не исполняем законы, или там …. Ты живёшь в обществе, и законы исполнять надо. Но это значит, что при любом развитии событий мы выкручиваемся аматически совсем по-другому, чем любые окружающие люди. С нами работает Аматика Метагалактики, и мы, в первую очередь, подчиняемся Метагалактическим Законам. И надо ещё суметь что-то исполнить так, чтобы сработали человеческие законы, и ты «попал», но это надо быть супернаглецом, чтобы тебя отправили в человеческие отработки. Ну там, где-нибудь, что-нибудь у тебя произошло. Потому что Аматика Метагалактики настолько обширна, что ты начинаешь двигаться совсем в другой среде законов и природных возможностей. 
Вот теоретически я вам передать не могу, вот говорю так – фантастика. Но когда ты начинаешь жить Аматикой Метагалактики на улице, и когда ты понимаешь, что у тебя по чуть-чуть или по-крупному получается то, что делают те же самые соседи, а у них не складывается. А у тебя сложилось, у них нет. И они не понимают, в чём разница. Вы делаете всё одинаково. У тебя сложилось, у них нет. Вы делаете всё одинаково. У тебя сложилось, у них нет. Ты говоришь: «Ну, у меня способности, аматизирую быстрее». У тебя быстрее сложилось, у них нет. Они говорят: «Да как ты это делаешь?» – «Не знаю». Или ты едешь, летишь, тебе нужно, а там пробка. У нас в Подмосковье анекдот: левый, правый ряды там заняты, все в пробке. Последняя – всё свободно. Тебе ж надо ехать. Аматика, ты едешь. Потом за тобой все выворачивают и едут. Они вдруг видят, что это дорога свободна. Обычно едут вот так. Особенно, когда Владыку просишь: «Владыка, надо быстро успеть». «Ладно». И все едут в пробке, а сбоку свободно. Сбоку – это реально третья трасса, там у нас три-четыре трассы в Подмосковье. Я имею ввиду рядом, и свободно. Правый крайний ряд всегда свободен. Я говорю: «Едем по-японски или по-английски». В крайний ряд и пщщ! В общем, чем медленнее движется машина, тем она на более скоростном ряду. Я думаю у вас тут, сколько ездил, тоже такое видел. И даже подъезжаешь, они с трудом вспоминают, что надо сдвинуться, и думают, что же они сдвигаются, они же так быстро едут. Вот это аматизация. Я не к тому, что я там плохо отношусь к другим водителям. Просто аматизация. Всегда найдётся вариант выкрутасика. 
Аматизация. Пробка, едем двумя машинами. Я там сопровождал человека, чтобы показать ему, как выехать на другую трассу. Ну, пробка, всё. Я врубаюсь и начинаю быстрое перестроение, ухожу там в торговый центр, объезжаю, и выхожу уже на поворот, где надо выйти. Звонят мне сзади: «Я видел, как ты ушел, я так не смогу, но я понял, что впереди через полкилометра этот поворот, я тебя догоню на трассе». Через 20 минут я проехал этот поворот. Я без шуток. Ну, в общем мчимся. Я в шоке. Я потом спросил: «А как это?» – «Ну не могу я вот так, как ты, пробка». Я говорю: «Прими в тот правый ряд до конца, всё равно быстрее пройдёшь, там удобнее». Ладно, ты не можешь заехать, ну а там просто сообразить, съехать в торговый центр, проехать по низу торгового центра, по кругу, и выезжаешь на полкилометра дальше. Пробка вся стоит. Ну подумаешь, ты покрутился на стоянке торгового центра, ты ж всё равно стоишь. Едем ровно. Ну, ладно, я там знал этот торговый центр, ну и на этом показывает, как на экранчике, где, что там есть: въезд, выезд, съезд, сообразил, проехал. И вот Аматика. Может быть это не такой пример, но он правильный. 
Аматика позволяет тебе сообразить и увидеть систематику действия не такую, как у всех. Это не значит, что на торговый центр только я заехал. Но выезжали мы свободно, пробки не было. Если б все туда рванули, значит все знают. А выезд был свободный. Фактически, машины с торгового центра. То есть это, знаете, такое переключение мозгов, Частей. Я показываю на водительском варианте действия, а, в принципе, то же самое происходит с мозгами, с душою, с другими какими-то состояниями, когда ты аматически начинаешь, даже сопереживая человеку, понимать, что это ненужный вариант или это бесполезный вариант. 
Сегодня нашу служащую убеждал. «Вот там что-то произошло с другой служащей. Это очень далеко». Я говорю: «Это далеко?» – «Да». – «Ты здесь причём?» – «Мы дружим». Я говорю: «Ты посопереживала?» – «Да». – «От всего сердца?» – «Да». – «Заканчивай. Ты ж все равно ничего не сделаешь, ты здесь, она там». Ну, там человек в больницу попал. Ну, попал, попереживать надо, да, позвонить, сказать «сочувствуем», надо. «Ну ты ж потом ничего не сделаешь, чего ходить, переживать? У тебя другая жизнь». – «А чего попал? А как плохо!» Я говорю: «Стоп! Если попал из Синтеза, значит есть Воля Отца». – «Как?» Я говорю: «Ну не бывает человек, прошедший много Синтезов, и попал в больницу. Это надо суметь попасть в больницу!» Понятно, да? И мы начали уже смеяться. Я говорю: «Так ты принимаешь Волю Отца?» – «Да, всегда принимаю». Я говорю: «А где здесь принятие?» Ещё с этим объемом Синтеза наш служащий попал в больницу, это явно есть Воля Отца ему за что-то напомнить или объяснить. Да, не знаю, за что. Значит надо. – «Всё, принимаю Волю Отца». Я говорю: «Иди принимай, скажи Папе «извините, два дня мучилась, не могла принять вашу Волю». Два дня потеряла, ученическое или жизненное развитие. Давайте разницу: два дня. Все так смотрят: «ну, два дня – это нормально». Нет, два часа. Полчаса – это нормально, а два дня – это уже большой кусок жизни. Мне позвонили, я посопереживал, вышел, попросил у Отца: «Папа, помоги подруге или другу, там, который в больницу попал. Позвонил и сказал: «Я тебе сочувствую». Если что, позвонил друзьям: «Ну, помогите, я не могу, я здесь». Через час вся работа завершилась. Ну, на следующий день позвонил. Поддержка. Опять попросил. Что ты ещё сделаешь? Если ты богатенький, ещё и деньги можешь. Ну там, если есть свои деньги, то незачем. – «Да?» Смысл? Вот смысл переживаний двух дней, что кто-то попал в больницу, ещё непонятно, почему. Аматика. Понимаете? 
Вот нет целесообразности действия Частей. Это ни плохо и ни хорошо. Служащий такой, он имеет право переживать, тут я не об этом, я о другом. О целесообразности аматического действия. Увидели, да? И вот, когда вы входите в Аматику, у вас наступают вот такие отстройки и простройки внутренние, которые раньше бы ты не сообразил. «Ну да, ну там кто так». А аматически зудит вопрос целесообразности: «А зачем это надо? А насколько это надо?» Вначале это вызывает холод. Казалось бы, ну это ж холод. Ты что, нет сочувствия. Есть сочувствие! Но. Внимание! Есть сочувствие просто текущее безмерно, не знаешь, как его остановить, а есть организованное сочувствие. Что лучше? Ты просто сочувствуешь и не знаешь, как из этого выбраться. А есть организованное сочувствие, это когда ты сочувствуешь, если есть возможность, помогаешь, но не ныряешь туда, куда нырнул другой. Убил фразой: «Платон мне друг, но Истина дороже». Если Отец туда отправил служащего, значит там ему и место. Плохо сказал. Но надо пройти. Отец же отправил, Воля Отца. По другому служащие туда не попадают, ну, там в больницу или куда-то в такие разработочки. 
Я знаю, что некоторые из наших говорят: «Так мы тут и болеем, и всё остальное. И что ж, мы по Воле Отца туда попадаем?» – Да, потому что есть, за что. И как ни копайся внутри, есть какая-то «записка охотника», которую ты сделал в какой-то из жизней и не отработал. И иногда не сможешь отработать, пока ты не поменяешь стиль действия. Пока ты упорно идёшь так, как ты хочешь, тебя упорно ведут туда, куда Отцу надо – на отработку эту. Упёртость называется. И тут обижайся, не обижайся. Можно дружить, но ты ничего с этим не сделаешь, потому что человек так привык жить, так хочет. Аматика. 
И вот Аматика – это не абстрактные матрицы, а это высшая целесообразность, организованность и простроенность разных условий и взаимодействий бытия – от чувств, мыслей, идей до движений и взаимодействий. И на первом этапе, когда мы все погруженны в социум, это вызывает холод и неприятие. А потом высвобождается столько времени, что ты другим людям можешь больше помочь за счёт того, что не сопливишь два дня на эту тему. Лучше б я два дня другим помогал. И я б больше помог даже тому служащему, чем я два дня сопливил по его поводу. На нём висело моё состояние, и я вместо того, чтобы помочь ему выкарабкаться из болезни, я ещё и своё состояние по-дружески вешал соплями и говорил: «Ой, как тебе тяжело, а давай я на тебе тоже повишу своими слезами. Давай я тебе сделаю ещё тяжелее! Ой, как я тебе сочувствую, ты в больничку попал». Ну, если он твой друг или подруга, он же чувствует твое состояние. И ты ему не улучшаешь его. А что? Ухудшаешь. Лучше б заряжал оптимизмом: «Да выкрутимся, да всё сложится, да я к Отцу пошла, да я к Владыке сходила, да друзей привлек, да подтянемся. Держись там! Выкарабкаешься, выйдешь! Быстро надо выйти! Нечего там сидеть!» Всё. Другая стимуляция, ты человека настроил. Это ж тоже важно! 
Это всё Аматика. Это отстроенность условий, связок и мыслей. Это Аматика. Вроде простая вещь, мы это всё знаем. Сейчас вы некоторые слушаете, удивляетесь и говорите: «Так я так почти и делаю». Ну это и есть Аматика! Если ты делаешь, во! А если ты не делаешь? И где-то делаешь, где-то нет. Я не о том, что вы это не знаете. Вы в Синтезе, вас Владыка именно Аматике учит, потому что восьмёрка – это Дом Отца, это первый вариант Дома. Но надо этим постоянно действовать, не теоретически, а постоянно в этом действовать. Ну и, кстати, некоторые говорят: «Ну, тут некоторые законы Иерархии». А Иерархия к чему вела? Иерархия вела в Дом Отца. И она в учениках отрабатывала организованность, простроенность, для того, чтоб попав в Дом Отца, ты мог нормально оперировать Аматикой Дома Отца. Иерархия в пятой расе куда вела? – К Отцу. А Отец где был? – В Доме Отца. Значит, Иерархия учеников готовила войти в Дом Отца и стать пред Отцом, и правильно взаимодействовать. Закон Синтеза, стандарт: Иерархия, на шестёрке, – есть физика Дома Отца на семёрке. Значит, вся деятельность Иерархии – это физика Дом Отца. Только что рисовал. Правда, интересно? Значит на физике, действуя Домом Отца, мы фактически Иерархия. Фактически – это не риторическое слово, а конкретное, то есть по факту мы действуем иерархически. А уж умея действовать Домом Отца, мы вообще становимся физикой ещё более высокой системы. Физика Отца. Выше Дома Отца только Отец. Вот такая интересная Аматика. Ладно. 
Роза Сердца
Чтобы углубиться аматически, тут нашему старшему курсу придётся повторить, хотя и не повторить. У нас есть система Совершенного Сердца. Чтобы эти Аматики у нас отстраивались, и восьмым видом Сердца является Роза Сердца. Вспоминаем, что в пятой расе после прихода Учителя и ухода его там, даже в Тонком мире, оставался запах розы. Ученики пятой расы всегда хотели быть Розой в саду Учителя. Ну, я всегда удивлялся стремлению человека стать растением, я это не комментировал, потому что считал, что я что-то не понимаю. По итогам я все-таки раскрутил, что Роза в саду Учителя – это не растение на кустах, как все ученики представляли, а это всё-таки восьмой вид Совершенного Сердца. И что Учителя живут Совершенным Сердцем. И в пятой расе известно было пять Сердец, потому что Лотос был пятым. Но уже к [19]98 году, вот когда мы уже с Аватаром Синтеза общались и обучались, мы выяснили о восьми Сердцах Совершенных, и там уже отстройка планов и присутствий пошла. И вот восьмым Сердцем – это было Сердце Розы. Оно за эти годы очень сильно развелось и совсем немного по-другому смотрится, чем в 1998 году, лет 18 назад. 
У нас теперь четыре вида Сердца Розы. И мы сейчас с вами будем стяжать и изучать только первое, потом есть 16-е, потом 24-ое, потом 32-е. Типологически, по форме, они вроде бы одинаковые, действуют совершенно по-разному. Это тоже самое, что люди – руки, ноги, голова примерно у всех всё одинаково, две руки, две ноги, одна голова, а действуем мы совершенно по-разному. А то некоторые говорят: «А как же – и лепестки такое количество, и Зерцало такое же, а ты говоришь, что они разные?» Давайте станем вдвоём возле зеркала: две ноги? Две ноги. Две руки? Две руки. Одна голова? Одна голова. Они одинаковые? Ну как-то не совсем, но одинаковые, но ведь тонкостей различия там, женское тело, мужское тело. Так и в Розе есть тонкости различия, которые, пока мы не научились воспринимать Розу, мы не распознаем. Ну, допустим, вариант: 8-я Роза распознаёт и меняет аматические матрицы на Зерцале, а 24-я Роза, ну, или там 3-я Роза в 24-м выражении, она занимается Печатью Судьбы Отца Синтезом, тонкости. В принципе, я понятную вещь сказал. А как это? Ну это Розой надо владеть. Это то же самое – у одного носик «во», а у другого «во». Но это оба носики, только в зеркало увидишь разницу, а так у каждого свой носик, пока не смотришь в зеркало, ты его не замечаешь, носик и носик. Но у одного шнобель, а у другого мелкий. Не-не, я не говорю, что шнобель – это плохо, некоторые гордятся шнобелем. Вы некоторые культуры не знаете. Некоторые мучаются, что у них он маленький. Потому что в культуре этого народа, чем больше нос, тем больше достоинство. Всё. Поэтому тут, знаете такое: «О вкусах, как и о размерах, не спорят». Тут уже то, что одному хорошо, другому плохо. Много вариантов. То же самое с глазками, то же самое со лбом. Это знаете, как анекдот: В России на выходе из торгового центра стоит китайский мальчик и смеется, заливается. Подошли наши полицейские, думали там, потерялся, там истерика. Они говорят: «Ты чего смеешься?» – «Ха! Все одинаковые!». А мы ходим, смотрим на китайцев, ну, точно так же. Я когда в гостинице, в Питере поселился, и зашла группа китайцев. Ну, женщин от мужчин я, конечно, отличаю, возраст. Но там набежавшая толпа на завтрак – это была все одинаковые, ну, по состоянию. Хотя я понимал, что они разные по форме, по лицу, всё, то есть визуал работал. Так и мальчишка стоял, и на наших говорил: «Ха! Все одинаковые!». И мы друг друга отличаем, а о тех говорим, «одинаковые». А у них наоборот всё, они нас не отличают, они себя отличают. Вот это как раз анекдот «о вкусах не спорят». 
И вот тоже самое с Розой. Нам будет казаться, что: «Ха! Все розы одинаковые», – а на самом деле принципы их действия и развития совершенно разные. А! 8-я Роза занимается Аматикой, 16-я Сиаматикой. Это совершенно разные явления – Аматика и Сиаматика. Я всё рассказал. А всё остальное, количество лепестков – одинаковое. Что такое Сиаматика? Это синтез Аматика. Я перевёл. А что такое синтез Аматика? Дойдём до 16-го, узнаем. Пока мы с вами ещё от Аматики перерывы делаем через два с половиной часа. Всё. Возвращаемся к Розе. 
Поэтому даже старшая группа, которая стяжала сегодня Розу 24-ю, то что мы сейчас стяжаем, типологически одинаково, но Роза другая. Потому что у нас Совершенное Сердце состоит из четырёх видов Розы, это первое. Да. Итак, Роза – это новый вид Совершенного Сердца. Очень чётко говорю. В пятой расе максимально известное Совершенное Сердце – это Лотос, где сидел Будда в позе лотоса и был Совершенным Человеком. Развиваясь метагалактически, нам развили Сердце, которое осваивает Огонь и развивает вот эти аматические матрицы внутри нас, преодолевая их. Я говорю резюме уже по развитию с новыми тонкостями, которые возникли только сейчас. Ну, я бы сказал, только сегодня, так корректно сказать, потому что вы в предыдущих видах Розы найдёте различие уже, и скажете «а было не так». У нас есть Стандарт Синтеза: самый последний Синтез на тематику Части, он самый правильный. Потому что, если вы прочтёте Розу 2005-го года и сегодняшнюю, это будет 2005-й год там. Но я так скажу: в той Розе было максимум там 40 с чем-то лепестков, а сейчас будет 4000. Разница. Ну, Роза тогда была в два раза больше лепестков Лотоса, в Лотосе было 22, значит, в Розе 44, потом мы развили до 88. Вырастили их. Было очень сложно! А сейчас 4096, да нормально. Да, да, да, вот за 10 лет у нас такой эффект развития. 
Итак, Роза состоит из 4096-ти лепестков Огня. Вот это подчеркну. Сама Роза почему так называется? Она похожа на бутон розы. То есть, если вы возьмёте красивый бутон розы, слегка раскрывшийся, но не открывшийся, да, то есть вот с таким овальчиком, вы увидите Сердце Розы. Ну, может чуть раскрытая вот сюда. Вот так вот. И вот этот вот овал, он очень важен. И вот таких лепестков 4096. Но эти лепестки состоят не из вещества, а из Огня. И в восьмой Розе – это смесь Огня и Пламени. Вообще сумасшествие для нас, потому что для нас Пламя – это внешняя среда, а Огонь – это внутреннее. А здесь аматический Синтез, но мы это называем лепестки Огня. Но иногда на вершине, иногда у основания, вместо Огня вы можете видеть Пламя. И очень чётко различаются Пламя и Огонь. Пламя пережигает ваши материальные…, ваше всё. То есть то, что Розе не потребно, и она понимает, что для вас это опасно, она начинает это пережигать. И тогда у вас возжигается Пламя на кончике, это небольшой залёт. А вот если возжигается Пламя в основании, это когда горит всё «лучшее», что мы накопили. (Смеется – ред.). Ну Пламя в основании, сразу понятно. Это нам делают по жизни большую помощь, чтобы потом не было очень сильной проблемы хуже. 
Вот таких лепестков 4096, легче всего распознать их по Огням Метагалактики. Каждый лепесток – отдельное присутствие Метагалактики. Это отдельный огонь с количеством мерностей в этом Огне. То есть лепесток – это цельный Синтез. Ну, допустим, первый лепесток – 1024-х Огней в системном Синтезе, рождающий цельный Огонь первого лепестка Розы, то есть 1024 огня как части разных видов мерностных характеристик синтезируются в систему 1024-рично. Потом эта система компактифицируется, сплавляется, рождается один цельный Огонь Розы первого присутствия. Но в этой цельности внутри – 1024 огня разных видов мерностей. Но мы их там не видим, мы видим цельный Огонь первого присутствия Розы. И так каждый лепесток Розы – есть цельный Огонь присутствия, внутри которого все характеристики мерности этого присутствия. Причём, если мерности присутствия меняются, у нас периодически такое бывает, они растут, огонь Розы, что? Меняется. Огонь первой Розы меняется от смены мерностных присутствий Метагалактики. Естественно, мы сейчас будем с вами стяжать мерностные характеристики от 1024-х первого присутствия, до 5119-ти 4096-го присутствия. Но это всего лишь 4096 огней, видимых по форме, как лепестки. Представляете, плоский огонь лепестка Розы! Очень красиво смотрится, когда в Аматике ты это видишь. Плоский огонь, он у нас в голове априори не плоский. Ну там луковичка какая-нибудь горящая, свечка какая-нибудь горящая. А это плоский огонь, и в нём свои характеристики. И в каждом этом плоском огне своя аматическая матрица, в каждом плоском огне. Почему он плоский? Своя аматическая матрица. Вот кстати, вот этот рисунок – это аматическая матрица, параллели и меридианы. (Рисует – ред.). Разлиновка этого плакатика, фактически, аматическая матрица. Но это я показал элементарную, три на три, А у нас даже первое присутствие – аматическая матрица 1024 на 1024. Почему? Потому что 1024 огня. По закону: «всего во всём», взаимоотражения, 1024 отражается в 1024 в каждом из огней. В итоге 1024 на 1024. И такая матрица 1024 на 1024 стоит в первом плоском лепестке, внутри, и вызывает все процессы Огня в нём. Если взять 4096-й лепесток, они различаются не по номеру, а по матрице, то там матрица 5119 на 5119. Это мерность такая, 4096-я. Ну, 4096 плюс 1023, посчитайте, получится. Увидели, да? 
И вот такой маленький квадратик, но он 5119 на 5119, и вот стоит в лепестке Розы. Вызывает в цельности все характеристики действия этого огня. Вообразили? Вот это, в принципе, в синтезе этих лепестков рождается 4096 видов Аматик. Вы скажете: «Зачем это нам сдалось?» Очень простая вещь. Вообразите несколько лепестков, там вот эти матрицы, и вам нужно выработать качество концентрации. И есть набор качеств из разных Аматик. Я просто на тебя смотрел, поэтому даже руку не надо поднимать. Есть набор специфических качеств, свойств из разных Аматик, которые должны между собой пересечься, вспыхнуть одним огнём, чтобы у тебя в теле начало вырабатываться специфическое качество концентрации – это пересечение качеств разных Аматик. Это огонь от разных лепестков должен в тебя входить. Здесь смысл в том, что лепестки стоят вертикально, а ты стоишь внутри лепестков. Я людей не умею рисовать, извините, будет полный ужас. Ну, примерно такой, обычно бегающий, не знаю кто. Инопланетянин. Ты стоишь на Зерцале, это Зерцало, так же как и в Лотосе. Но вот здесь матрица, тебе нужно новое качество, и эти качества из разных матриц фиксируются на тебя, возникает неповторимая концентрация огня, и тебя начинает подталкивать делать какие-то действия, чтобы у тебя появилась, что? Концентрация. Или появилось другое качество. И Роза Огнём формирует в тебе внутри или в Хум, а это может и в голову идти, может в ноги идти. Вопрос, где это качество нужно. Ну, допустим, в ногах мне нужно свойство ходить прямо в любом состоянии. Тогда извините, на стопы у тебя идёт фиксация соответствующих качеств, чтобы ты ходил правильно. Вы скажете: «Зачем тебе это надо?» По походке, голосу и глазам мы определяем, кого? Ученика. Иерархия пятой расы. И его готовность к посвящению. Я добавлю, вам сразу захочется качество походки поменять. Потому что, если вы скажете: «Ой, Виталик, ну я пришла здесь заряжаться, мне посвящение надо». Мне одна дама зашла, дама зашла так! Если б мужик, я бы сказал: «Ну ладно, садись». 
Дама зашла, я сказал: «Вам рановато, вы, конечно, можете здесь Синтезом позаниматься, но…». – «Ой, Виталик, давай тут посвящением займёмся». Я не утрирую. Если б вы видели в реальности, я не передам это, тут неповторимый сленг, когда дама пришла за посвящением на Синтез. Ну сказали «здесь дают». Говорю: «Дают, готов печать аматическую поставить». Только в Розу! И плавится, плавится, плавится, пока походка чуть-чуть не выровняется. И не потому, что не хочется. Посвящение падать будет. Ты ж когда идёшь, оно ж спадает. (смеется – ред.) Знаки-то падают. Клюёшь носом просто. Я говорю: «Так не ходят посвящённые».
Ну, что тут сделаешь, ну, есть такое состояние, никуда ты это не денешь! Ладно. 
Итак, лепестки, Зерцало. Зерцало такое же, как в Духе, только в Духе Зерцало собирает ваши дхарму и долги. А здесь Зерцало хитрое, ничего не забирает, оно всё пережигает. И вот в Духе собирает, чтобы у вас было. А в Розе – лишь бы вас освободить от лишнего. Это хорошо, это хорошо. Только освобождает она от того, от чего вам не хочется освобождаться. Но это вам не надо. «А я ж привык так жить, ну, как я без этой привычки?» А тебя освобождают. Привык какую-нибудь гадость есть, а она тебе не попадается, чтоб ты теперь не мог её купить. Это Зерцало пашет, и говорит: «Я тебе устрою жратву, ну не можешь ты этого купить». Ты думаешь, куда делась, вроде и магазинов полно. Анекдот: ты заезжаешь в три, и везде говорят: «Только что перед вами закончилась». Если такое есть, это Зерцало уже с вами работает, оно не даёт вам. Для соседа это может быть вкусный продукт, для вашего тела – это гадость. Я не знаю, почему. Вот бывает такое, что тебе нельзя это. А бывает «зя», тогда и ты купил, и жена купила. Жена говорит: «Я и не видела, что ты купил». Я говорю: «Я ж вчера привёз». – «Не видела», – на тебе ещё, потому что тебе это надо. Можно готовить в двойном варианте. То есть Зерцало отрабатывает такие вещи, которые мы не замечаем, и мы по мелочам не замечаем, и считаем, что это вот мелочь. А для Зерцала любая мелочь имеет стратегические последствия. Любое, не там сказанное слово, не там сказанное действие, уже отражается, сейчас страшное слово скажу, в веках. Я без шуток. Вот сейчас я не шучу. Ну мы этого не видим, оно вот туда ушло. И я иногда от Зерцала начинаю чувствовать, что я ляпнул, сказанул (!), и чувствую, что время на меня включилось. Я тут же выхожу к Отцу, и говорю: «Папа, извините, ну, тут вот…». – «Ну, ты заходи, если чё». (Смеется – ред.). Ляп. Я сразу иду извиняться, и меня отпускает время. Так вот, чем интересна Роза? Роза – это огонь, а время состоит из огня. Если ты сопереживаешь с Розой, и что-то сделал, вот у тебя сразу на тебя, вот через тебя на Зерцало начинает фиксироваться время, и ты чувствуешь, что ты в огне ляпнул. Ну, и некоторые говорят: «Сделать ничего уже нельзя». Можно! Выйти к Папе и сказать: «Папа, прости, пожалуйста, ну, ляпнул, ну, дурак был, ну, захотел то, что не надо, ну, там же так хочется, ну, извини, Папа, всё, не буду это кушать, всё», – или что-то там видеть, или что-то там делать. Бывает, ну что, качество. И тогда время отпускает, Зерцало начинают пережигать это всё. Ты у Папы попросил прощения, ты осознал. Но проверка тебе гарантирована. Тебе обязательно кто-нибудь на улице как сказанёт, и ты ходишь и думаешь, так это ж проверка! «Спасибо тебе большое». Я так одному, он мне матом. Я: «проверка». Я чувствую, что это вот. Говорю: «Спасибо тебе большое!». Видели б вы его лицо! Ну в смысле: «Я тебя сейчас достану». Я говорю: «Спасибо тебе большое». Он так там и остался. То есть он рядом стоял, там метро, те вообще меня не поняли. Я просто ушёл подальше, потому что обсуждать это не хочу. Я почувствовал проверку. И вот Роза даёт возможность почувствовать, где нельзя, а где «зя». Ну, то есть на грани фола ты многие вещи можешь делать «зя», а потом иногда чувствуешь, что за поворотом нельзя. Надо тут же уезжать от этого. Всё. Потому что ты чувствуешь, что нельзя. А здесь ты чувствуешь, что «зя». Вот всем нельзя, а ты чувствуешь, что «зя». Ты выезжаешь, и едешь «зя». Все нормально. Роза говорит: «Можно». На грани фола. Вот там и «зя», и нельзя. Если Роза говорит, что «зя», проблем не будет. Но если Роза говорит: «Нельзя», – лучше даже не выезжай, лучше езжай медленно. Всё. Это в Подмосковье, в России понаставили камер, вот только ускоряют движение. (Смеется – ред.) Почему? Камера, едешь медленно. Камера закончилась, вжух. Медленно, вжух. Медленно, вжух. Медленно. Теперь полицейские думают, сколько ж камер нужно поставить. (Смеется – ред.) Ну любит русские быструю езду. Поэтому покупают машину на быстрое ускорение до следующей камеры, это «пит-стоп». (Смеется – ред.) Поэтому камера – это «пит-стоп». И мы научились с ними не бороться, а принимать их во внимание. А если ты едешь с Розой, то «пит-стоп» вообще удобен, ты заранее знаешь, где надо притормозить, чтобы он тебя не щелкнул, и едешь дальше. Всё, я вам этого не говорил. Это с Розой, это только с Розой. Что? Не слышу.
Из зала: – Везде с Розой?
Естественно, везде с Розой. Вообще её можно вокруг машины ставить, и ехать спокойно. Единственно, когда большие фуры рядом, надо, ты чувствуешь, что Роза не помещается, а машина помещается. (Смеется – ред.) Ладно. Ну, в общем, тренируйтесь. Я не знаю насчёт, «везде с Розой», но вот она у тебя должна быть распущенной и работать. Тем более восьмая Изначальность как раз помогает. Вот это Зерцало. И оно помогает пережигать или концентрировать. И когда ты вот качество делаешь, по итогам, вот у тебя качество сформировалось, Зерцало формирует условия, формирует, чтобы это качество ты смог применить, сделать что-то, и только если ты этого качество, свойство сделал, оно в тебе записалось. Если тебе вот сюда зафиксировали, качество рождается, но ты руками и ногами не пошёл, не сделал, не сказал и не помог, качество в тебе не рождается, бесполезно. Это бесполезное действие. Всё. Мы идём стяжать Розу. Практика. 
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Практика 4 
Стяжание аматической Розы ИВО, Эталонного аматического Тела.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), проникаемся Синтезом в каждом из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792х Изначально явленно (пауза).
Развёртываясь пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в Форме,
мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление восьмой Аматической Розы Сердца, явлением Совершенного Сердца в синтезе восьми Сердец каждым из нас и синтезом нас в обновлённом своеобразии Розы Сердца физически собою, в новых перспективах его организации каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-ти Изначально явленно, явлением концентрации Цельного Синтеза 4096-ти присутствий восьмым... восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Аматической Реальности Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Аматической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Зерцало Розы Сердца под стопы каждым из нас. Стяжаем 
Ядро Истины Аматического явления Изначально Вышестоящего Отца под стопы каждым из нас.
Стяжаем 4096-ть Лепестков с Цельным Огнём и Матрицами от 1024-х мерностных явлений первого Цельного Огня Лепестка до 5119-ти мерностных Матричных явлений 4096-го Огненного Лепестка Розы. 
И развёртываемся в плотном бутоне 4096-ю Лепестками Розы Сердца каждым из нас и синтезом нас с 4096-ю Матрицами мерностных организаций Цельного Огня Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти вариантах каждым из нас и синтезом нас физически собою и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Огня в двух 512-риц Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 1024-х Огней на Истине, Ядре Истины Изначально Вышестоящего Отца в центре Зерцала Розы физически собою. И вспыхивая ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Аматическое Тело Человека Метагалактики (пауза) каждым из нас и синтезом нас (пауза) в развёртывании 1024-х Частей 1024-х Пламенных Метагалактически физически собою Цельным Синтезом Аматического Метагалактического Тела Человека Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидческую Печать Метагалактических перспектив каждым из нас с включением в Зерцало на пережигание старых, некорректных, некомпетентных, неадекватных, любых накоплений, выражений и возможностей каждого из нас и Созидания новых Условий, Свойств, Качеств, Причин и так далее, и так далее, и так далее в любом выражении и любой реализации каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Сердца синтез-физически собою цельно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею себя, Изначально Вышестоящим Отцом Аматически, Метагалактически Цельно каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Вспыхивая Розой Сердца пред изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И разгораясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы синтезируемся Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая явление Розы Сердца каждого из нас как Части Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И вспыхиваем Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Розой Сердца каждого из нас физически собою (пауза).
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Вот теперь у вас есть орган, который работает, собственно со всеми Огнями и матрицами которые мы с вами настяжали. Есть ещё одна тонкость, которую я не успел там сказать потому что нас вызвали в практику. Значит, Роза Сердца имеет ещё два выражения. В предыдущих текстах вы встретите чуть-чуть иное. В центре зерцала есть ямочка, где у вас стяжена Истина Изначально Вышестоящего Отца. В предыдущих вариантах это Разум "Мы Есмь". Я в практике не назвал, но это Истина называется "Мы Есмь".                                                                                            "Мы Есмь,” а  есть "Я Есмь". Так вот в Лотосе, как в седьмом Сердце, фиксируется Разум "Я Есмь". А в Розе раньше фиксировался Разум "Мы Есмь", а сейчас фиксируется Истина "Мы Есмь". Почему Истина? Потому что если вы посмотрите новые 64-е части, которые вышли, под Телом стоит новая часть которая называется Истина. А Разум стоит чуть ниже, под Ипостасным телом, то есть Истина 62-я часть, Физическое тело 63-я часть. Естественно, что бы развивать физическое тело в Синтезе с Розой мы должны фиксировать ближайшую часть под Физическим Телом. В данном случае это Истина "Мы Есмь". Увидели? Увидели. В итоге Роза постепенно, это буквально решение этой недели, вы фактически первые две группы, старшие и вы, которые это стяжали, переходят в Разум на  явление Истины и фиксирует эту Истину "Мы Есмь". Слово "Мы Есмь", напоминаю, что шестая раса, это коллективная раса, не отменяя особенности, личности, индивидуальности, это умение действовать в синтезе с Владыкой. Я сейчас веду Синтез в синтезе с Владыкой и Отцом, Мы Есмь! И с одной стороны я веду Синтез, а с другой, я не могу его вести без синтеза с Владыкой и Отцом потому что Синтез идёт от Владыки Кут Хуми и от Отца, тут соответственно по практикам, это "Мы Есмь". Это действует только вот "Мы Есмь".                                                                                                            То же самое, мы смеялись, если ехать на машине с Розой, вообще-то это эффект "Мы Есмь". Вы, машина и Роза. Ну так, на всякий случай. Поэтому это как бы несколько иное состояние, даже не вдохновение, а Огня, которым ты действуешь, чтобы доехать. Кстати, это хорошо помогает.                                                                                                                                                У нас был случай, когда мы остались без бензина, пограничный контроль, мы до него доползли. Выезжаем за пограничный, и должна быть заправка, она есть, но закрыта, бензин не довезли. Там такие расстояния, по лесам ехали. Укутываем машину и 50 километров, не знаю на каком бензине, серьёзно. Может на каком-то остатке, может на донышке, но уже давно показывает что ничего нет. Уже давно показывает что все резервы есть. Мы доехали до следующей заправки  через 50 км. Заехали, она стала и заглохла. Довезла. Мы так и не поняли чем мы, это.. то-ли датчик не правильно работал, но она нам давно сигналила, что нет бензина. А его нет, все канистры сухие. Его уже, ничего нет. Мы думаем, доползём. Доползли. И там нет. Ну поползли дальше, если остановятся, на тросы дотянут. Нет, доехали! Это вот "Мы Есмь" одни с машиной. Прямо, вот она сопереживала нам что мы доедем, а мы ей чтоб она доехала.  Есть такие возможности "Мы Есмь".                                                                                            То же  самое, бывали и другие варианты с технической поломкой, когда она могла доехать, а потом меня спросили: - А как ты доехал?                                                                            Говорю: "Ну она ехала"                                                                                                                        - С таким не ездят.                                                                                                                          Говорю, ну она ж ехала, я ж не понимаю что там произошло.                                                      - И ты доехал?                                                                                                                                    - Да, я ж у вас.                                                                                                                                        - И сколько ты ехал?                                                                                                                           - Ну, километров 100, говорю.                                                                                                - Сколько? На таком не ездят.                                                                                                               В смысле, это ж хлам, на таком не ездят, там всё рухнуло.                                                           Ну я доехал, вот стою. Ни эвакуатора, ничего. Сам заехал к вам, всё.                                    Сказал, что-то там дребезжит, вы посмотрите.                                                                                Ну, это деталь, новую вставили. Так что "Мы Есмь" - это когда ты организовано действуешь со своими инструментами, машина это инструмент. Это тоже помогает. Как бы вот ты проникаешься этим.                                                                                             Сегодня был вариант когда я просто Владыку попросил:  Владыка давай мы Огнём усилим это железо, чтоб пока я  доехал до сервиса это не лопнуло, не порвалось. (Чих в зале) Спасибо, точно! Мы держали плотный Огонь на одной железяке, потому что если б она рухнула, мост бы упал. Мы доехали. Нормально.                                                                                                                                   (Комментарий из зала: Очень часто, когда едешь на Синтез у машины расход меньше..) Меньше топлива, легче идёт, быстрее всех обходит. А потом говорят, ты после Синтеза едешь больше, она возвращает себе добавку. Нет-нет я знаю, меньше "ест", это вообще, то есть вопрос в чём? Машина, как некая техническая сущность, если ты с ней слит она иногда двигается Огнём, но мы этого не всегда замечаем. Но заметить можно по бензину, потому что меньше тратиться. То есть ей хватает возожжённости топлива на больший пробег. Потому что ты в Огне и топливо возжигается Огнём. И ты как бы этим Огнём усиляешь чуть-ли не октановое число топлива и оно тратится меньше. Я без шуток, я проверял, думал за счёт чего? Это единственное что до меня дошло, что при возожжённости топливо возгорается, а ты в Огне. Только не надо специально его гореть, потому что машины горят хорошо. Достаточно что ты в Огне и насыщаешь всю машину своим Огнём, а она пускай сама разбирается куда его тратить. Я примерно так действовал, потому что если я специально буду возжигать топливо, может загореться бак, а не-е..., это не надо. У нас с этим серьёзно.                                                                                                                                               У нас были специалисты, которые пытались возжечь. Трава горела, её никто не мог остановить и не понятно с чего они её возжигали. Горела хорошо. Все, потом звонили, спрашивали, чего у нас трава горит. А какую вы методику применяли?                                                                                                   Да мы просто Огонь на траву посадили, называется. Правильно, ты ж посадил Огонь, физически его не видно, а синтезприсутственно-то он стоит и горит.                                                                                                                                                  Я так себе баню возжигаю. Одна, дрова и каплю Огня.                                                                   И всё горит. Если не удаётся каплю Огня кинуть, долго возжигается, не интересно.                                                                                                                  Не, ну каплю ненужного,  естественно, Огня. Нужную никто ж не отдаст, это ж баня. Но топка хорошо разжигается.                                                                                                        Нужно сориентироваться, будете прикалываться. Каплю Огня дал, она горит, она не останавливается, любые дрова перемалывает, мокрые, ей всё равно, капля Огня. Не дал каплю Огня, даже если прыскаешь зажигателем, ну не нравится топке без Огня гореть. Тоже прикольно. Значит, вот такие мелочи, но они работают. Они работают.                                      Мы в палатке, однажды, без спальников оказались. Летом вроде б, но прохладно. Мы укутали себя Огнём. Утром из чистой палатки выползаем без ничего. Все на нас смотрят.                                                                                                                    - Вы не замёрзли?                                                                                                                           - Не-е, мы в Огне всю ночь спали.                                                                                                    - Ну вы даёте! У нас сейчас +10, температура рухнула. Мы в походе были. Нам одеяла, всё. Мы в комфорте. Ещё пошли в холодную речку купаться, типа в нас бодрячок, надо возжечься дальше. В Огне ты перестал замечать температуру. Может тело и охладилось, но в Огне ты  спал и вроде бы тепло. И всё нормально. То есть, теперь переключился  в какой-то иной режим действия. Тоже это прикольные вещи из Розы. Из Розы, то есть чтобы держать Огонь ты её распустил, укутал себя Огнём и спишь. Лето ж, ну а под утро температура упала, ты спишь. Если вы так, не очень серьёзно умеете действовать Розой, я не советую долго экспериментировать, особенно на холоде. Но принципиально, если ваш организм закалён, вы умеете действовать с Розой, это вполне приемлемые вещи. Я специально так рассказываю что мы иногда части стяжаем, и там где-то у нас валяются. В смысле работают, иногда. А с ними надо экспериментировать.                                                                                                                     Грубо говоря, вы строите новый бизнес-план. Не знаю чего там, хоть покупки какой-то. Вы Провидение при этом включаете? Добавлю, всего лишь 11-я часть. Так, чтоб стыднее было. Правда я интересно сказанул? Это не значит что вы что-то сообразите. Это не обязательно ваше, но если вы включаете, может ёкнуть что не надо. Это ж Провидение. Оно всё равно провидит что надо, чего не надо, оно всё равно так работает. Хотим мы, не хотим, оно в нас пашет, мы его стяжали. Мы на каждом Синтезе стяжаем 11-ю часть Провидение. Так что, возжечься трудно в момент когда ты серьёзный договор делаешь? Или чувствуешь, надо не надо.                 У меня были гадостные условия, поганейшие документы, а Хум горит, надо. До сих пор система работает, там мне затягивают всё что угодно, Хум говорит надо и Владыка говорит всё будет. Что надо? Я знаю что надо. У нас целая фиксация ИДИВная идёт серьёзная, и в принципе оно работает. И если б я тогда в Хум не поверил, фиксации бы не было. Мы б тяжелее в Изначальную Метагалактику выходили. Вот даже до такого. А я поверил своему Хум, вошёл во всё это дело. Без него я б никогда не вошёл в это. Этим никогда не занимаюсь и видеть этого не хочу, а надо. Оля когда узнала что я сделал, она сказала: - Ты это сделал? Тебе зачем это? 
- Не знаю, но я знаю что надо.                                                                                                             - Ну ладно, ты у нас с этим разберёшься, называется. 
Вот работает. Это Провидение. Оно включилось, ну надо. И понятно что там проблемная ситуация, и была проблемная сразу, а надо.                                                                                                                                                     Вы знаете, вот надо вложиться в то, что тебе не надо, что ты видишь проблемным, но надо - Провидение.
Некоторые говорят, зачем? Очень просто, могут наступить варианты, намного хуже чем этот. Только ты их пока не видишь. Поэтому лучше в этой. пошла тяжко и другие плохие проблемы проехали мимо, не знаю какие. Ну зачем они нам нужны? Лучше потерпеть то, что плохо, чем искать хорошее и на тебя навалятся не понятно что за углом, правда?  Это Провидение. Пути Господни неисповедимы. Ты не угадаешь где прав, где не прав. А здесь надо доверять Хуму и Провидению. Но это уже умение быть в этом. И это умение нам раскладывает Роза Сердца.   Когда зерцало горит и пережигает старьё и ты понимаешь что оно не пережигает эти условия, здесь надо - ты идёшь это и делаешь. Помогает. Увидели? Увидели.
У нас ещё одно стяжание. Такое, у нас периодически Владыка поручает двум группам одно стяжание. Но у нас они будут чуть разные. Нам так углубление дают. У нас на этой неделе буквально, что называется, вчера, фактически итогово закончилась разработка 64-х Посвящений. Чтоб головняка не было разработают Там, но когда говорим "мы" это мы все и есть части Иерархии. И мы сегодня офизичиваем их. В перспективе выйдет состав Иерархии, в месяцах, где Отец перейдёт с 32-х Посвящений на 64. Это переходит Отец.
Но Отец вначале проверяет их на нас физических, а так как мы Служащие Дома Отца, это мы та самая команда на которой первичка и проверяется.
 Пугаться не надо. Фактически эти Посвящения уже отработаны там Владыками, Аватарами. То есть, это отстроенный вариант действия, но физически мы это публикуем первый раз и фактически Первостяжание.
Со старшей группой мы стяжали это в четырёх вариантах как стратегической перспективой. А с вами мне, сейчас ещё раз у Отца спросил, стоит ли повторять, то есть смысл? Надо. Потому что у Отца всегда любопытно как возьмут самые неподготовленные, то есть вы. Для нас 8-й Синтез Германии это начинающие.
И мы сейчас стяжаем 64 Посвящения с вами. То есть мы  транслируемся из 32-х Посвящений, которыми жили несколько лет в 64, потому что у нас 64 части. Но мы стяжаем не вообще в целом Посвящения. Со старшей группой мы стратегически, а нам поручили стяжать конкретно 64 Метагалактических Посвящения. Они будут так и называться: Отец Метагалактики, Аватар Метагалактики, Сын Метагалактики, Мать Метагалактики. Это первые 32 Посвящения теперь будут первые 64 Посвящения  для каждого Служащего.
Но, нам поручили не просто так, а ещё с одним таким финтом который мы должны будем исполнить в обновление или в продолжение стяжания. Очень интересный финт. Как называется восьмая часть? Кто помнит? Нам как раз включили осозналку.
Дж-ж-ж, д-а-а. Как восьмая часть называется? Дома ушли на 16-ю, поэтому это не Дом. 24-я называется Синтезность.                          
(Из зала -  Права Посвящений)
Правильно, молодец. Права не Посвящений, Созидания. Сами Посвящения состоят из Прав. И в предыдущую эпоху Посвящения давали только Права как таковые, то есть ты имеешь Права чтобы что-то делать. А в новую эпоху это не только Права владения Материей. Права, на самом деле, очень серьёзная вещь в Посвящениях. Но я как-бы более - менее сознательно, как ученик действовал в пятой расе. И я пользовался Правами своих Посвящений. И у меня получалось то, что другие вообще не понимали как я туда попал. Я Без шуток, я сознательно это делал. И это реально работало. Ещё в начале 90-х годов, когда  проработал с Правительством России Руководителем Экспериментальной Площадки Российской Федерации, срабатывали Права Посвящений. Меня Ректора других ВУЗов спрашивали: "Ну как ты заходишь к Министру, он тебе всё подписывает? Мы заходим, нам не подписывает". Ну я ж не буду говорить Права Посвящённого.  Говорил, да мы, я к нему просто по-человечески отношусь. Он же Министр, он устал, захожу к нему по-человечески, он видит что к нему по-человечески и он к тебе по-человечески. Всё, подписывает.
У меня была такая легенда. Если меня видели в очереди, меня пропускали первым. И говорили так: " После него чаще всего всем подписывают". Представьте, мужики взрослые, а мне 25 лет, боятся зайти к министру, не подпишет, в университете дыра в бюджете. И я захожу: "О! Ты приехал, вперёд! Настраивай его, в смысле делай хорошее настроение, а мы потом за тобой пойдём. Серьёзно, у нас так это междусобойчик был. Ректора Университета, для меня, вот там Ректор МГУ, ААН на тот момент. А мы с ними вместе подписывали бюджет у одного министра. Прикольно было. Я к Министру, включаю Права Посвящённого, общаюсь с ним 5-10 минут, отвлекаю его от всех министерских дел, погружаю в Права. Он мне всё подписывает, документ реальный, но всё равно проверяет что документ реальный. Он говорит, ну зови следующего. Я думаю, пошло-о-о, пошло. Своим помогать надо. Это же такой сложный труд чтоб бюджет организовать из министерства себе на это, ну образование мы все развивали образование это 90-е годы, 91-й,   когда Советский Союз разваливался, в России денег нет, а на образование нужны. Там полный головняк был. Работало. Вот Права. На Новую эпоху нам добавили Права Созидания. То есть не просто Права управлять в процессе и материей, а ещё и созидать новые возможности. Поэтому мы сейчас стяжаем 64 Посвящения с Правами Созидания в развитии новой восьмой части, которую завтра ещё будем стяжать. Но завтра надо часть стяжать не исходя из 32-х Прав Созидания, а исходя из 64-х. Поэтому мы сейчас стяжаем, у вас ночная подготовка. Единственно, у вас Права Созидания Метагалактические будут, потому что мы стяжаем только 64-е Метагалактических Посвящения. Кто не помнит, их у нас 256, но нам поручили только 64 Метагалактических и Права Созидания в них. Может быть Права Созидания пока включились только Метагалактические, я не знаю. Поручение есть поручение. Исполняем. Ну и это хорошо.
В пятой расе всего было восемь Планетарных и восемь Солнечных Посвящений, то бишь 16. А мы сейчас с вами стяжали всего лишь 64. Кому из эзотериков скажете они, вот так это, покрутят у виска и скажут, где вы столько взяли? Всегда было восемь. А оно прошло, закончилось вместе с 5-й расой. 
Практика  
Я так понимаю это тоже когда-то мне поставили с утра (бутылка с водой). С утра заряжается, стоит бутылочка, можно теперь пить.
Действуем, Права очень хорошо высушивают. Поэтому, уж извините (пьёт воду). Да, надо обязательно.
          
Набрано: Служащий Синтез Синтеза ИВ Практики Изначальности ИВО, ИВДИВО 1747И, Одесса. УС Илия. Региональный Секретарь МГК. Служащий, Валентина Войцеховская                                       

Проверено: Служащий, Синтез Синтеза ИВ Генезиса ИВО, ИВДИВО 1748И, Минск. Управления Синтеза Яна, Изначальный Офис-секретарь ИВДИВО, Служащий Ольга Костюнина
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Практика 5
Стяжание 64-х видов Метагалактических Посвящений с Правами Созидания.
Стяжание Ночной Подготовки.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Аватаров Синтеза Можно называть Владыками, для Посвящения это вообще корректно. 
Возжигаемся Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Владык физически собою. (пауза)
Мы переходим в Зал … Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 1792-х Изначально Явленно. Развёртываясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, являя Ипостась восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений Метагалактики, в явлении максимальной концентрации Прав Созидания каждым Посвящением, с перспективой созидания обновлённой восьмой части Права Созидания каждым из нас и синтезом нас.(пауза) 
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно. 
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью восьмого Синтеза ... Изначально Вышестоящего Отца физически в форме. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-е Посвящения Метагалактики явлением 64-х Посвящений Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас … с максимальной концентрацией Прав Созидания в каждом Посвящении Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
64 Посвящение — Отец Метагалактики;
63 Посвящение — Аватар Метагалактики;
62 Посвящение — Владыка Метагалактики;
61 Посвящение — Учитель Метагалактики;
60 Посвящение — Ипостась Метагалактики;
59 Посвящение — Служащий Метагалактики;
58 Посвящение — Посвящённый Метагалактики;
57 Посвящение — Майтрейя Метагалактики;
56 Посвящение — Христос Метагалактики;
55 Посвящение — Будда Метагалактики;
54 Посвящение — Теург Метагалактики;
53 Посвящение — Творец Метагалактики;
52 Посвящение — Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
51 Посвящение — Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
50 Посвящение — Изначальный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
49 Посвящение — Метагалактический Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
48 Посвящение — Планетарный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
47 Посвящение — Идивный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;
46 Посвящение — Ипостась Метагалактичности Метагалактики;
45 Посвящение — Ипостась Реальности Метагалактики;
44 Посвящение — Ипостась Изначальности Метагалактики;
43 Посвящение — Ипостась Присутствия Метагалактики;
42 Посвящение — Ипостась Цельной Метагалактики Метагалактики;
41 Посвящение — Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;
40 Посвящение — Ипостась Изначальной Метагалактики Метагалактики; 
39 Посвящение — Ипостась Метагалактики;
38 Посвящение — Служащий Метагалактичности Метагалактики;
37 Посвящение — Служащий Реальности Метагалактики;
36 Посвящение — Служащий Изначальности Метагалактики;
35 Посвящение — Служащий Присутствия Метагалактики;
34 Посвящение — Слкжащий Цельной Метагалактики Метагалактики;
33 Посвящение — Служащий Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;
32 Посвящение — Служащий Изначальной Метагалактики Метагалактики;
31 Посвящение — Служащий Метагалактики;
30 Посвящение — Посвящённый Метагалактичности Метагалактики;
29 Посвящение — Посвящённый Реальности Метагалактики;
28 Посвящение — Посвящённый Изначальности Метагалактики;
27 Посвящение — Посвящённый Присутствия Метагалактики;
26 Посвящение — Посвящённый Цельной Метагалактики Метагалактики;
25 Посвящение — Посвящённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;
24 Посвящение — Посвящённый Изначальной Метагалактики Метагалактики;
23 Посвящение — Посвящёный Метагалактики;
22 Посвящение — Человек Метагалактичности Метагалактики;
21 Посвящение — Человек Реальности Метагалактики;
20 Посвящение — Человек Изначальности Метагалактики;
19 Посвящение — Человек Присутствия Метагалактики;
18 Посвящение — Человек Цельный Метагалактики Метагалактики;
17 Посвящение — Человек Изначально Вышестоящий Метагалактики Метагалактики;
16 Посвящение — Человек Изначальный Метагалактики Метагалактики;
15 Посвящение — Человек Метагалактики;
14 Посвящение — Сын Метагалактики;
13 Посвящение — Дочь Метагалактики;
12 Посвящение — Аспект Метагалактики;
11 Посвящение — Логос Метагалактики;
10 Посвящение — Ману Метагалактики;
9 Посвящение — Мать Метагалактики;
8 Посвящение — Человек Планеты Метагалактики;
7 Посвящение — Неизречённый Метагалактики;
6 Посвящение — Всемогущий Метагалактики;
5 Посвящение — Предвечный Метагалактики;
4 Посвящение — Предначальный Метагалактики;
3 Посвящение — Вседержитель Метагалактики;
2 Посвящение — Всевышний Метагалактики;
 и 1 Посвящение — Человек Идивный Метагалактики.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и насыщаемся максимальными Правами Созидания, 64-мя Посвящениями Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
В минимальной концентрации 64-х Прав Созидания каждым из Посвящений с максимальной степенью развёртывания каждого последующего Посвящения в синтезе каждым из нас и синтезом нас Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все имеющиеся Посвящения каждого из нас в новые 64-ре Метагалактических Посвящения в максимальном углублении и концентрации каждым из нас с необходимым количеством трансляций Посвящений синтезфизически собою. (пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая все возможные Посвящения Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.(пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме, вспыхивая всеми Посвящениями Метагалактики, активированными и действующими в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с максимальной фиксацией и концентрацией Прав Созидания по Посвящениям Метагалактики каждого из нас. (пауза)
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку явлением восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей спецификой новых стяжаний каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся ею. Фиксируя Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми собою, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия. Во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание.  До свиданья.

Набрано: Служащий Синтез Синтеза ИВ Генезиса ИВО Управления Синтеза Яна, Изначальный Офис-секретарь ИВ Дома ИВО, Иванайский Дмитрий.
Проверено: Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Человечности ИВО УСи Вильгельма, Служащий, Ирина Ширяева
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Учитель, Синтез Синтеза, Глава МАИ ИВДИВО 1909 И. Европа, УС Владомир. Зинаида Рапина




