08_ФЧС. День_1. Часть_1-2. Практики 1-5. 2017.04.08-09. Оснабрюк, Германия. Сердюк В

8 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Изначально Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом
08 — 09 апреля 2017 года, 

Могущество ИВО ИВДИВО 1745 И, Оснабрюк, Германия
1 День, 1 Часть
Время  0:17:25 – 0:58:19
Практика  1

Посещение Домов Отца трёх видов. 

Переход из Семеричности в 4096-ричность Сфер и Явлений Метагалактики ФА. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (пауза) 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Проникаемся Синтезом  Аватара Синтеза Кут Хум каждым из нас, возжигаясь Синтезом физически собою. (пауза)
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначальный явленно. (пауза) 
Развёртываемся в Зале перед Аватаром Синтеза Кут Хуми в доступной форме каждого из нас или в форме Служения.

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ипостасью Восьмого Синтеза в форме пред Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. (пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы собираемся физически, так уплотняемся в Зале пред.. и начинаем идти за Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Аватар сказал: «Пойдёмте!» 

Я иду последний. Все идут за Аватаром Синтеза Кут Хуми или просто Владыкой Кут Хуми. Открываются створки дверей Зала. Они двойные. 
Мы идём направо от Владыки Кут Хуми за Владыкой, налево от нас, как мы раньше стояли. Мы выходим в коридор широкий: метров 5-ть - 6-ть ширина. Полукруглый сводчатый потолок.

И Владыка нас ведёт вначале направо, когда мы выходим из дверей, мы идём за ним, проходим метров 5-ть-10-ть и поворачиваем налево. Там тупик, мы в стенку упираемся. 

Дорога идёт направо и налево, мы идём налево за Владыкой. Там стоят ещё Ученики Владыки, которые вас в другую сторону не пустят. Поэтому просто утвердите, что тело идёт за Владыкой. 

Вы идёте по громадному зданию Дома Отца в Изначально Вышестоящей Реальности. Это высоко. 

В конце коридора, где мы шли, открываются такие же двустворчатые двери и мы входим в большой Зал с окнами от пола до потолка, при этом высота Зала – метров 8. Окна идут углом: одна длинная стена в окнах. И от нашего входа налево, вполовину меньше, тоже стена в окнах. Длинная стена, где находится дверь, где мы вошли, без окон. И справа от нас короткая стена без окон. 

Мы – в прямоугольном помещении, большом прямоугольном Зале. Даже если принять современные размеры метр 80-т, ну пускай в сторону 2, мы где-то четверть от высоты Зала по росту. Может быть даже чуть меньше. Владыка говорит, что Зал где-то восемь с половиной метров. 

Мы подходим к окну. Владыка нас расставляет вдоль окна и мы смотрим на жизнь в 8-ой Изначально Вышестоящей Реальности. (пауза) 
Вы видите большой современный город: разной высотности здания более-менее плотной застройки. Владыка нам показывает состояние утра: по нашим ощущениям – 6-ть-7-мь утра.  То есть, жителей ещё не так много на улицах, точнее: почти их нет. Но это – живой город.
Владыка говорит: «Все просыпаются”. 
Вы можете видеть летящие машины, так выразимся. 
То есть, это не самолёты, это не ракеты, это – транспорт, которым можно передвигаться. Они длинные, некоторые из них - сигарообразные. 

Владыка говорит, смеётся, говорит: «Как вагон, только летящий». 

И Владыка некоторым из вас отвечает: «И такие технические новшеста у нас есть» То есть, не только ходят сквозь пространство, но и пользуются техникой. И Владыка объясняет, что это полезно и важно. Владыка говорит, смеётся: «Познакомились?!» Отходим от окна. 

И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в здание Дома Отца на 1-м вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. 

И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики ФА. (пауза)
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики ФА. Стоим в центре Зала, Отец сидит в кресле по центру вдалеке. И идём к Отцу. Зал – громадный, единственное, что могу сказать. 

Владыка улыбается и говорит: «Ну, 32 метра вверх точно есть!» и говорит, что это одно из условий постройки было. Ну, понятно, что их шесть. Метра 32 есть и без всяких там спец-колонн. Другие технологии. По стенкам Зала можно увидеть некоторые барельефы, скульптуры и даже картины между окнами. Высокие стрельчатые окна вверх. 

В Зале Отца неудобно смотреть в окна, поэтому просто идём к Отцу. Потом посмотрим! 

Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики  ФА.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. (пауза) 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Дома Отца 5-ой расы Седьмым Планом Планеты Земля на явление Дома Отца Метагалактической расы Землян 6-ой расы на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления в Синтезе 4096-ти присутствий Метагалактики ФА. 

И перевести концентрацию явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из семиричности развития Сфер и выражений на 4096-ричность развития Сфер и выражений Метагалактики ФА в явлении Синтеза 4096-ти присутствий и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 4096-ти видов явления Метагалактики ФА физически собою. (пауза) 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, преображаемся им. (пауза) 

Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики ФА благославляет каждого из нас и мы вспыхиваем фиксацией Экосферы Метагалактики ФА 8-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. (пауза)
И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

Мы стоим на улице, вышли из здания. Здание находится на возвышенности, нас овевает лёгкий ветерок. Ну, так, его можно прожить, существенно. 
И мы смотрим на Экополис 1 Вышестоящего присутствия Метагалактики ФА. Вдалеке вы видите по левую сторону, левую руку, если повернёте голову, высотки. 

Это как раз 256-ти этажные здания Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. А дальше в нашу сторону от них – малоэтажные постройки. 
Это – Экополис, собственно, город, где живут люди, действуют люди, там разные общественные здания есть и частные дома, а иногда бывают и квартиры. Не всем хватает потенциала поддерживать дом. (пауза) 

Если вы посмотрите направо, вы увидите небольшой лес, переходящий в возвышенность вдалеке. Ну, так, плотный лес.

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в здание Дома Отца Планеты Земля на 7-е присутствие Планеты Земля в синтезе и аналоги 7-го плана 5-ой расы Планеты Земля физически собою. (пауза) 

Мы стали в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля. Что вы видите?

Между нами и Отцом стоит шеренга: четыре фигуры справа, четыре фигуры слева в белых одеждах, в белых тюрбанах, одежды длинные. 
И с разным цветом кожи, то есть, там и белая, и чёрная, и жёлтая есть, красной пока не вижу. Жёлтая со светло-жёлтым оттенком, фактически белая, но жёлтый оттенок всё равно присутствует. (пауза) 

Мы идём между двумя шеренгами к Отцу и попробуйте прожить концентрацию Огня и Духа, когда вы идёте мимо этих фигур. (пауза)
Подходим к Изначально Вышестоящему Отцу Планеты Земля. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, выражением собою Дома Отца Планеты Земля физически, (пауза) 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, прося преобразить каждого из нас и синтез нас завершив восхождение Планами Планеты Земля и перевести реализацию жизни каждого из нас минимально присутствиями Метагалактики ФА и Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся пешком обратно мимо двух шеренг Духов пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и из Зала выходим.

И из здания Дома Отца, выходим на улицу. (пауза) 
Смотрим, что на улице. 

А здесь интересное: мы сразу попали в сад Отца или парк Отца. Ну, вначале мы видим парковую зону перед нами. 

Мы спускаемся по нескольким ступенькам и перед нами большой круг с дорожками. Внутри круга нарисована такая звезда с восьмью большими лучами, и шестнадцатью, или восьмью маленькими, с закруглениями на конце. Прям садовое украшательство!

Мы спускаемся на дорожку. Какого она цвета? Очень интересный цвет! Зелёного или салатового, цвета светло-зелёного или салатового. Ну, мы идём по дорожке в парк. В одну из зон парка Владыка Кут Хуми ведёт нас направо. 

И вот можете возжечься состоянием Рая, который фиксируется именно из-за этого парка сейчас на Планету Земля, чтоб люди поддерживали состояние. 

Но в этом Раю никто не живёт. То есть, выше Манаса, как третьего плана 5-ой расы, люди ходить не умеют, поэтому здесь нет никаких поселенцев, а чистая, свободная пашня.

Мы идём мимо вековых деревьев. Ну, я бы сказал что толстые дубы, только с очень высоким стволом вначале, а потом ветви, наверху. Владыка ведёт нас сквозь парк, в дубовую рощу, Владыка сказал. 
И мы подходим к небольшому ограждению, где находится огород или сад Отца. 
Мы входим через калитку и справа видим вдалеке цветущие яблони, рядами ровными посаженные, а слева видим овощи. Во всяком случае тыкву я вижу.

Владыка говорит: «Осмотритесь». (пауза)
Владыка говорит: «Возжигаемся атмосферой вокруг Дома Отца Планеты Земля», и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в Зал на 1792-х Изначальное выражение, памятуя, что Планета Земля – это 7-ая Изначальность. 

И из 7-ой Изначальности мы переходим в 1792-ю. Становимся в Зале в форме Ипостаси 8-го Синтеза и возжигаемся в Зале всеми стяжёнными условиями каждым из нас.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. 

Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом (пауза)
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою новой трансляцией из Дома Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  физически каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.  

Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Метагалактики ФА и Планеты Земля.

Возвращаемся в физическое присутствие. (пауза) 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Время_02:04:06 — 2:32:52
Практика 2
Стяжание схемы Плана Творения и Аматики каждого из нас соответственно Плану Творения.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и вспыхивая им. 

В этом Огне мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся в Зале Ипостасью Восьмого Синтеза в Форме. 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление схемы Плана Творения и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аматизации каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя явление схемы Строение 2049-ти в Цельном Синтезе 4096-ти Восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Аматической Реальности явлением Цельного Синтеза 4096-ти Изначальностей. 

С центровкой на 2049 Изначальности, с явлением первыми одиннадцати присутствиями от Физичной Физической Изначальности, до Одиннадцатой Изначальности Цельной Метагалактики в синтезе их с соответствующим ростом количества присутствий от 32-х до 32768-ми в синтезе их. 

И явлением 2048-ми присутствий 1024-мя Изначальными, 1024-мя  Вышестоящими Изначальными присутствиями в синтезе каждой последующей Изначальностью с 12-й по 2048-ю включительно. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 2049-ти Изначально Явленный.

Развёртываясь Ипостасью Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть План Творения в целом в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения в частности каждого из нас физически собою.

 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, 

Развёртываясь концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 4096-ти Изначальностей в Цельном синтезе Восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Реальности концентрацией и фиксацией 2049-й Изначальности в Зале Изначально Вышестоящего Отца центрировано с явлением 

2048-ми присутствиями по каждой с двенадцатой по 2048-й Изначальность, 

с 1024-мя Изначальными присутствиями и 
1024-мя Вышестоящими Изначально... Изначальными присутствиями в синтезе их соответственно. 

И явление в первых одиннадцати Изначальностях, удвоения присутствий с 32-х присутствий Физической Изначальности, до 32768-ми Одиннадцатой Изначальности синтез-физически соответственно собою (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Части каждого из нас (пауза).

И, проникаясь Планом Творения в синтезе Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Частный План Творения каждого из нас в явлении Цельного Плана Творения собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем частный План Творения каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести Аматику Созидания схемы Творения 

явлением метагалактичности Реальностей, Изначальностей, Присутствий, 

явлением Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначальной Метагалактики, Метагалактики ФА, 

Планеты Земля, Буддичности Человека, Всеединой Супергалактики, Единой Галактики, Универсума Солнца, Звёздной Вселенной, и Физичности в синтезе их. 
В разновариативном физическом, психодинамическом выражении их собою явлением Аматичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в каждом из нас телесно физически собою, вспыхивая концентрацией Плана Творения в целом в каждом из нас, частного Плана Творения каждого из нас, и Аматической схемы Синтеза Созидания явлением каждого из нас. 

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, и преображаясь им физически в прямой концентрации каждым из нас физически собою.

И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
Сейчас вы усваиваете свой личный План Творения. У нас перерыв.
1 День, 2 Часть
Время_00:25:07 — 00:55:33
Практика 3

 «Стяжание Аматики ИВО».

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически собою. 

Мы проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас. Проникаясь и возжигаясь ими, мы переходим в Зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792- х Изначально Явленно. 

Развертываемся в Зале Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности Изначально Вышестоящего Отца явлением 
Стандартов «всего во всем», 

взаимодействие Присутствий и Присутственностей, 
Изначальностей и Присутственностей, 
Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей и 
Изначальностей в Цельной Метагалактичности Изначально Вышестоящих Реальностей и 
Изначальностей в Цельной Метагалактичности в синтезе их между собою, всего во всем каждым из нас. (пауза)
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, 

мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно, в концентрации восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Аматичекой Реальности, Цельного синтеза 4096-ти Изначальностей в центровке фиксации 2049-ой Изначальности, синтезфизически собою в Зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. (дл.пауза)
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Аматичности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности, как принципа материи и вещества каждого из нас, с явлением организации принципа Синтеза и принципа Огня, в синтезе их, аматически, физически собою. 

И преображением аматических реакций каждого из нас с отрицанием и завершением старых матриц, аматического осуществления каждого из нас и переводом в 8-ое Изначальное 4096-ти присутственное Метагалактики Фа развитие каждого из нас Метагалактически 8-ой Изначальностью, физически собою. 

И перевести концентрацию жизни каждого из нас с физического или планетарного уровня жизни и существования на метагалактический 8-ой Изначальности уровень жизни и существования каждого из нас и синтеза нас. 

С завершением и отрицанием матриц физичности и планетарности предыдущих явлений и планов творения Изначально Вышестоящего Отца и с созиданием  аматических матриц и Аматики Метагалактики Фа сообразно новому плану творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.(пауза)
 И, возжигаясь Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в неё, растворяясь в ней,..... и проникаясь Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем аматическое развёртывание 8-ми изначально Метагалактикой Фа в преображающем воскрешении, и синтезе воскрешённости  Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть метагалактически 8-ой Изначальностью Метагалактикой Фа, каждого из нас и синтезом нас с Аматическим Синтезом 4096-ти Присутствий в синтезе с явлением Изначальности всего во всём, синтез физически, аматически собою. (пауза)
 И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Аматичность Изначально Вышестоящему Отцу 8-ой Изначальности и Синтез Воскрешённости  8-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, физически собою. 

И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертываясь 8-ми изначально, метагалактически, аматически собою. 

И являясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  обновлённую Аматику Метагалактики Фа 8-ми Изначально, физически 4096-ти Присутственно собою. (пауза)

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая присутственное явление Метагалактики Фа, физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое Присутствие каждым из нас и синтезом нас. 

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь
Время_01:48:35-02:07:33 

Практика 4 

Практика 4 «Стяжание аматической Розы ИВО, Эталонного аматического Тела».
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), проникаемся Синтезом в каждом из нас.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792х Изначально явленно (пауза).

Развёртываясь пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в Форме,

мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление восьмой Аматической Розы Сердца, явлением Совершенного Сердца в синтезе восьми Сердец каждым из нас и синтезом нас в обновлённом своеобразии Розы Сердца физически собою, в новых перспективах его организации каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 2049-ти Изначально явленно, явлением концентрации Цельного Синтеза 4096-ти присутствий восьмым... восьмой Изначально Вышестоящей Цельной Аматической Реальности Изначально Вышестоящего Отца Синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Аматической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Зерцало Розы Сердца под стопы каждым из нас. Стяжаем 
Ядро Истины Аматического явления Изначально Вышестоящего Отца под стопы каждым из нас.

Стяжаем 4096-ть Лепестков с Цельным Огнём и Матрицами от 1024-х мерностных явлений первого Цельного Огня Лепестка до 5119-ти мерностных Матричных явлений 4096-го Огненного Лепестка Розы. 
И развёртываемся в плотном бутоне 4096-ю Лепестками Розы Сердца каждым из нас и синтезом нас с 4096-ю Матрицами мерностных организаций Цельного Огня Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти вариантах каждым из нас и синтезом нас физически собою и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Огня в двух 512-риц Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 1024-х Огней на Истине, Ядре Истины Изначально Вышестоящего Отца в центре Зерцала Розы физически собою. И вспыхивая ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Аматическое Тело Человека Метагалактики (пауза) каждым из нас и синтезом нас (пауза) в развёртывании 1024-х Частей 1024-х Пламенных Метагалактически физически собою Цельным Синтезом Аматического Метагалактического Тела Человека Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидческую Печать Метагалактических перспектив каждым из нас с включением в Зерцало на пережигание старых, некорректных, некомпетентных, неадекватных, любых накоплений, выражений и возможностей каждого из нас и Созидания новых Условий, Свойств, Качеств, Причин и так далее, и так далее, и так далее в любом выражении и любой реализации каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Сердца синтез-физически собою цельно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею себя, Изначально Вышестоящим Отцом Аматически, Метагалактически Цельно каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Вспыхивая Розой Сердца пред изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И разгораясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И мы синтезируемся Розой Сердца каждого из нас с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая явление Розы Сердца каждого из нас как Части Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И вспыхиваем Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Розой Сердца каждого из нас физически собою (пауза).

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Вот теперь у вас есть орган, который работает собственно со всеми Огнями и Матрицами, которые мы с вами настяжали.

Роза Сердца имеет ещё два выражения, в предыдущих текстах вы встретите чуть иное. В центре Зерцала есть ямочка, где у вас стяжена Истина Изначально Вышестоящего Отца. В предыдущих вариантах это Разум « Мы Есмь». Я в практике не называл, но эта Истина называется «Мы Есмь», «Мы Есмь». А есть «Я Есмь». Так вот в Лотосе, как в Седьмом Сердце, фиксируется Разум «Я Есмь». А в Розе раньше фиксировался Разум «Мы Есмь», а сейчас фиксируется Истина «Мы Есмь». 

Почему Истина? Потому что, если вы посмотрите новые 64-ре Части, которые вышли, под Телом стоит новая Часть, которая называется Истина.... То есть Истина — 62-я Часть, Физическое Тело — 63-я Часть. Естественно, чтобы развивать Физическое Тело в синтезе с Розой, мы должны фиксировать ближайшую Часть под Физическим Телом. 

В данном случае это — Истина «Мы Есмь». Увидели? Увидели. В итоге Роза постепенно ( это  буквально вот решение этой недели, вы фактически - первые две группы, старшие и вы, которые это стяжали) переходит с Разума на явление Истины и фиксирует вот эту Истину «Мы Есмь». Слово «Мы Есмь». Напоминаю, что 6-я раса это — коллективная раса. Не отменяя особенности личности и индивидуальности, это умение действовать в синтезе с Владыкой.
Время_02:28:15 — 02:54:52
Практика 5
Стяжание 64-х видов Метагалактических Посвящений с Правами Созидания.

Стяжание Ночной Подготовки.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Аватаров Синтеза Можно называть Владыками, для Посвящения это вообще корректно. 

Возжигаемся Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Владык физически собою. (пауза)

Мы переходим в Зал … Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 1792-х Изначально Явленно. Развёртываясь в форме Служения пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, являя Ипостась восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений Метагалактики, в явлении максимальной концентрации Прав Созидания каждым Посвящением, с перспективой созидания обновлённой восьмой части Права Созидания каждым из нас и синтезом нас.(пауза) 

И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно. 

Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью восьмого Синтеза ... Изначально Вышестоящего Отца физически в форме. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-е Посвящения Метагалактики явлением 64-х Посвящений Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас … с максимальной концентрацией Прав Созидания в каждом Посвящении Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

64 Посвящение — Отец Метагалактики;

63 Посвящение — Аватар Метагалактики;

62 Посвящение — Владыка Метагалактики;

61 Посвящение — Учитель Метагалактики;

60 Посвящение — Ипостась Метагалактики;

59 Посвящение — Служащий Метагалактики;

58 Посвящение — Посвящённый Метагалактики;

57 Посвящение — Майтрейя Метагалактики;

56 Посвящение — Христос Метагалактики;

55 Посвящение — Будда Метагалактики;

54 Посвящение — Теург Метагалактики;

53 Посвящение — Творец Метагалактики;

52 Посвящение — Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

51 Посвящение — Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

50 Посвящение — Изначальный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

49 Посвящение — Метагалактический Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

48 Посвящение — Планетарный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

47 Посвящение — Идивный Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики;

46 Посвящение — Ипостась Метагалактичности Метагалактики;

45 Посвящение — Ипостась Реальности Метагалактики;

44 Посвящение — Ипостась Изначальности Метагалактики;

43 Посвящение — Ипостась Присутствия Метагалактики;

42 Посвящение — Ипостась Цельной Метагалактики Метагалактики;

41 Посвящение — Ипостась Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;

40 Посвящение — Ипостась Изначальной Метагалактики Метагалактики; 

39 Посвящение — Ипостась Метагалактики;

38 Посвящение — Служащий Метагалактичности Метагалактики;

37 Посвящение — Служащий Реальности Метагалактики;

36 Посвящение — Служащий Изначальности Метагалактики;

35 Посвящение — Служащий Присутствия Метагалактики;

34 Посвящение — Слкжащий Цельной Метагалактики Метагалактики;

33 Посвящение — Служащий Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;

32 Посвящение — Служащий Изначальной Метагалактики Метагалактики;

31 Посвящение — Служащий Метагалактики;

30 Посвящение — Посвящённый Метагалактичности Метагалактики;

29 Посвящение — Посвящённый Реальности Метагалактики;

28 Посвящение — Посвящённый Изначальности Метагалактики;

27 Посвящение — Посвящённый Присутствия Метагалактики;

26 Посвящение — Посвящённый Цельной Метагалактики Метагалактики;

25 Посвящение — Посвящённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактики;

24 Посвящение — Посвящённый Изначальной Метагалактики Метагалактики;

23 Посвящение — Посвящёный Метагалактики;

22 Посвящение — Человек Метагалактичности Метагалактики;

21 Посвящение — Человек Реальности Метагалактики;

20 Посвящение — Человек Изначальности Метагалактики;

19 Посвящение — Человек Присутствия Метагалактики;

18 Посвящение — Человек Цельный Метагалактики Метагалактики;

17 Посвящение — Человек Изначально Вышестоящий Метагалактики Метагалактики;

16 Посвящение — Человек Изначальный Метагалактики Метагалактики;

15 Посвящение — Человек Метагалактики;

14 Посвящение — Сын Метагалактики;

13 Посвящение — Дочь Метагалактики;

12 Посвящение — Аспект Метагалактики;

11 Посвящение — Логос Метагалактики;

10 Посвящение — Ману Метагалактики;

9 Посвящение — Мать Метагалактики;

8 Посвящение — Человек Планеты Метагалактики;

7 Посвящение — Неизречённый Метагалактики;

6 Посвящение — Всемогущий Метагалактики;

5 Посвящение — Предвечный Метагалактики;

4 Посвящение — Предначальный Метагалактики;

3 Посвящение — Вседержитель Метагалактики;

2 Посвящение — Всевышний Метагалактики;

 и 1 Посвящение — Человек Идивный Метагалактики.

И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и насыщаемся максимальными Правами Созидания, 64-мя Посвящениями Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
В минимальной концентрации 64-х Прав Созидания каждым из Посвящений с максимальной степенью развёртывания каждого последующего Посвящения в синтезе каждым из нас и синтезом нас Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все имеющиеся Посвящения каждого из нас в новые 64-ре Метагалактических Посвящения в максимальном углублении и концентрации каждым из нас с необходимым количеством трансляций Посвящений синтезфизически собою. (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая все возможные Посвящения Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.(пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме, вспыхивая всеми Посвящениями Метагалактики, активированными и действующими в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с максимальной фиксацией и концентрацией Прав Созидания по Посвящениям Метагалактики каждого из нас. (пауза)

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку явлением восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей спецификой новых стяжаний каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся ею. Фиксируя Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми собою, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия. Во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор и первичная проверка: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Мудрости ИВО,  УСи Вячеслава,  Философский Синтез-Секретарь ВШС 178501И, Служащий Красота Надежда,
Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Психодинамики, УСи Янова, Служащий, Алексей Филиппов 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Истинности Сути ИВО УС Игоря Неретина Людмила
Владыка Синтез Синтеза ИВ Ипостаси Творца ИВО, Глава Высшей Школы Синтеза 501И, Управления Синтеза Иосифа, Учитель, Ольга Юрова

Служащий Синтез Синтеза ИВ Генезиса ИВО Управления Синтеза Яна,  Иванайский Дмитрий.

Итоговая проверка: 
Владыка Синтез Синтеза ИВ Ипостаси Творца ИВО, Глава Высшей Школы Синтеза 501И, Управления Синтеза Иосифа, Учитель, Ольга Юрова

Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Человечности ИВО УСи Вильгельма, Служащий, Ирина Ширяева.
Проверен: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС. Учитель, Синтез Синтеза, Глава МАИ ИВДИВО 1717 И. Европа, УС Владомир. Зинаида Рапина
