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8 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Изначально Метагалактического Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом
08 — 09 апреля 2017 года, 
Могущество ИВО ИВДИВО 1745 И, Оснабрюк, Германия

День_2.Часть_3
Практика_6
Время_ 01:30:17  –  02:15:10
Практика 6
Стяжание метагалактического Воскрешения, 1024/2048 Начал метагалактической материи

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза) Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, насыщая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Части каждого из нас. И синтезируясь физически с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать действующее количество Частей в каждом из нас, в любом их количестве, насыщая эти действующие Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049‑Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме с насыщенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Частей каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 или 1024 Синтеза по подготовке каждого из нас с максимальным количеством Частей, задействованных физически собою, стяжая насыщенность и преображение Частей физически Изначально Вышестоящим Отцом. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываем весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас и вспыхивая всем Синтезом каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести все Части каждого из нас в цельное явление Человека Метагалактики синтезом цельности Человека Метагалактики физически собою, явив Метагалактическое Воскрешение каждым из нас.
И возжигаясь Частями каждого из нас, мы стяжаем Синтез Частей, системный Синтез с трансляцией Частей из системного Синтеза в цельность Человека Метагалактики всем Синтезом своим. (Продолжительная пауза) И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое цельное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
Далее максимально концентрируемся в целом каждым из нас самостоятельно внутри себя, компактифицируя и синтезируя цельность каждого из нас внутри физически собою синтез‑8‑изначально физически, уходя в центральное ядро синтез‑8‑Изначальности 8‑синтезности каждым из нас шуньятно физически собою (пауза). Воссоединяясь в усилении всего во всём всем качеством и количеством каждого из нас и проникаясь им цельно компактифицированно синтезно собою, мы внутренним ядром устремляемся на Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом метагалактически в прямой концентрации 256‑присутственно Физическим миром 8‑Изначально собою. (Продолжительная пауза).
И проникаясь всем синтезом присутствий Физического мира Метагалактики ФА 8‑Изначально физически собою (пауза), мы развёртываемся Воскрешением метагалактически цельно, вспыхивая компактифицированным Синтезом цельно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Пауза) И воскрешаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически изначально-метагалактически собою, и развёртывая концентрацию материи Метагалактики каждым из нас. И преображаясь, воскрешаемся ею, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом в новую метагалактичность каждым из нас и синтезом нас в цельном Синтезе Человека физически собою. (Продолжительная пауза)
Расслабьтесь. И проникнитесь наступившим состоянием, воскреснув им метагалактически. (Пауза)
И вспыхиваем 8‑изначально, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 или 1024 Начала соответственно каждому из нас, синтезируя и компактифицируя их собою и вспыхивая воскрешённостью 1024‑мя или 2048‑ю Началами новой метагалактической материи каждым из нас (пауза). И вспыхиваем 8‑изначальностью Физического мира каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049‑Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. (Пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Продолжительная пауза) 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца метагалактически каждым из нас, прося развернуть явление Метагалактики и Метагалактического мира цельно концентрированно на каждом из нас в преображении Метагалактическим миром физически собою. (Продолжительная пауза) И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть деятельность каждого из нас новой материей физически собою (продолжительная пауза), стяжая явление метагалактических миров в любой концентрации нашей подготовки каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть деятельность Частей синтезприсутственно 1024‑рично или 2048‑рично, соответственно подготовке, каждым из нас синтезом присутствий Метагалактического мира или Метагалактики ФА в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся новым явлением Человека физически в целом. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически телесно собою. Вспыхиваем новым Огнём и Синтезом каждым из нас. Проживите, в центре вашего тела вспыхнул новый Огонь, как только мы вернулись. Вот мы сейчас не эманируем, а в теле действует Огонь, проживите его. Это тот новый Огонь, который мы добивались Воскрешением. Плотность этого Огня зависит от вашей подготовки и количества Частей, которые были задействованы в Воскрешении, я говорил максимум. (Пауза) 
Вот Огонь чётко устоялся в нас. Он больше проживается на спине, на лопатках, в целом в грудной клетке и в голове, но гуляет по всему телу. В ногах есть, в руках есть с разной степенью разреженности. Это вот то цельное итоговое метагалактическое и мировое метагалактическое, зафиксированное нами в Воскрешении. И мы эманируем этот Огонь и новое выражение каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и по Планете Земля в целом, укутывая метагалактической воскрешённостью Планету Земля каждым из нас. (Пауза)
Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германия, и в целом по всей нации Германия физически собою, возжигая более 80 миллионов жителей Германии воскрешённостью в явлении метагалактической нации собою. (Продолжительная пауза) 
Далее эманируем во все подразделения участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Писаренко Ольга, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира, Служащий
	
Проверен: Писаренко Ольга, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Харькова, УСи Владомира, Служащий



День_2.Часть_3
Практика_7
Время_03:05:10–  03:32:48
Первостяжание. Практика 7.
Сотворение восьмой Части – Права Созидания ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза физически собою. Проникаемся Аватаром Синтеза каждым из нас, вспыхивая Воскрешённостью физически собою. И проникаясь Воскрешённостью каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначальный явленный (пауза). 
Развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме (пауза). Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца, Права Созидания физически собою (пауза). 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая максимальную концентрацию Прав Созидания каждым из нас (пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая насыщенность Правами и насыщенность Созиданием каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, вспыхивая ею, возжигаемся Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Сохраняя концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Прав и Созидания, Правами Созидания каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотворение новой восьмой Части Изначально Вышестоящего Отца, Права Созидания каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесную оболочку Человека в явлении Прав Созидания каждым из нас, стяжая синтез Прав всем качеством компетенций и глубиной Посвящений каждого из нас. А так же, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Прав явления 1024-х или 2048-ми Частей каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Созидания каждому из нас на концентрацию Прав и их явлений физически собою (длительная пауза). 
И проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И возжигаясь Созиданием с Правами каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Прав Созидания каждым из нас, стяжая оболочки в телесном выражении Прав Созидания каждым из нас на необходимое количество концентраций Прав и Созиданий физически собою (пауза).
И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Прав Созидания вокруг каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Условия Прав Созидания каждого из нас и синтеза нас, в том числе Воскрешённости физически собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Правами Созидания и Условиями Прав Созидания каждого из нас вокруг каждого из нас в Сфере Прав Созидания физически собою, явлением синтеза Посвящений и посвящённости, синтеза явления Посвящённого физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Правами Созидания физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь Правами Созидания со Сферой Прав Созидания вокруг каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германия, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь



День_2. Часть_4
Практика_8
Время_01:14:15– 01:42:26
Практика-тренинг 8 
«Стяжание ясного взгляда, отстройка Сознания. Тренировка действия Правами, применение Прав. (Тренировка на восьмую часть – Права Созидания)»

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в зале Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ясный взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми, прося откорректировать взгляд каждого из нас на явление ясного взгляда физически собою и прося отстроить Сознание каждого из нас после этого исторического концепта, который мы рассказывали на Синтезе, и в углублении… История не важна! Сейчас не вспоминайте историю, мы просто отстраивали Сознание. И мы просим углубить, отстроить Сознание каждого из нас на умение воспринимать станцу, читать станцу, владеть станцей ясным взглядом Сознания. 
И синтезируемся Сознанием каждого из нас с Сознанием Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь ясным взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми собою, проникаясь Сознанием Аватара Синтеза Кут Хуми собою и вспыхивая Сознанием каждого из нас в выражении Сознания Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им физически собою.
В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми идём направо к стене, являя Сознание Владыки Кут Хуми, подходим к своему месту пред дверью в стене. Дверь не видна. Вы подходите к стене, для вас она гладкая. А Владыка вас довёл до своего места. Если внимательно вниз посмотрите, вы стоите в кружке с разным орнаментом. Вы стопами стали на круговой орнамент. Это место пред вхождением. Открывается дверь, это буквально стена отъезжает в сторону, вбок, поворачиваясь набок. Толстая стена. Сантиметров 20 точно есть, это очень уникальная вещь. Мы проходим внутрь помещения, где темно. И утверждаем Свет внутри нас. И из наших тел начинает сиять Свет синтеза наших Посвящений собою. Дверь закрывается за нами. Ну, стена заезжает на место. Наш Свет заполняет эту комнату. Она имеет разные структуры вплоть до сферы: сфера, куб, пирамида, у каждого по-своему. Может быть одинаковые, не проблема. Но я имею в виду, что комнаты разные. Это не обязательно по Посвящениям. Это по учёбе, которую вам делает Владыка. Свет засиял ваш на стенах. И на стене вначале появилась первая фраза огненно-красным. Первая станца ваша, читайте. Она обычно перед глазами. Прямо смотрим, читаем. Сознание Аватара Синтеза Кут Хуми сквозь ваше Сознание помогает вам прочесть!
Прочли, не прочли, первая фраза есть. А теперь внимательно смотрим по всем стенкам, которые пред вами, – маленькие фразы, но вполне читаемые. Разным шрифтом, другим цветом, не огненно-красным. Может быть, где-то вспыхивает огненно-красный, тогда сразу читайте то, что вспыхивает. То есть вам могут подсказать несколько станц.
Тексты завершаются. И на стене видите одну большую цифру. Большую. Цифра. Про себя. У вас в ушах звучит – цифра. Это количество ваших Посвящений. Запомнили.
Теперь на вас фиксируют, концентрируют этой комнатой в центре головы на оджас ваши права. И перед вашими глазами вьётся – для меня это красного оттенка – силовое поле. Оно или вихрем, или некой утолщённой струной с эманациями вокруг неё, или сферически, но её тоже можно увидеть. Силовое поле с вашим правом или правами. Попробуйте его увидеть. Это фигура, которую Владыка делает видимой для вас.
На этой фигуре буквами вспыхивают слова станцы: на что направлены права. Если слова мелкие, утвердите: «большими буквами». Они расширятся. Попробуйте прочесть станцу этого условия прав или права каждого из вас.
А теперь вокруг или перед вами, бывает голограмма перед вами, возникает ситуация, которую вы можете увидеть. Ну просто, знаете, как картинка в голове может возникнуть. А можно реально глазками увидеть голограмму ситуации, где вы участвуете там – что-то видите, какая-то ситуация, какая-то… взаимодействие или с людьми, или на природе, или там на работе. Важная для вас ситуация какая-то. И вы направляете права на отстройку этой ситуации, можно без цели как она отстроится, а можно с целью: «устремляю на то-то», «направляю на то-то». Или просто концентрируйте права, чтоб эта ситуация изменилась, отстроилась, улучшилась. И голограмма начинает меняться по вашим правам. Смотрите, что получилось. Ищите изменение ситуации.
А теперь поощущайте ваше тело. Вот не надо сейчас думать. Вашему телу комфортно в этой новой ситуации или нет? Или в предыдущей было комфортней? Если телу было в предыдущей комфортней – отменяйте. Так и утверждайте: «Отменяю применение прав». Голография рассосётся. Если в этой телу комфортней – утверждайте применение прав: «Утверждаю применение прав». И в Головерсуме зафиксируются изменения. Если вы не знаете, не видите – просите Владыку решить, как ему надо, как Владыка видит – Владыка Кут Хуми видит.
Голография рассасывается.
Новая ситуация. Только теперь ситуация вокруг вас точно, и ваше тело задействовано в ней. Можно даже прожить, что с вами что-то происходит, или к вам прикасается, или вот какие-то ощущения возникают. Это реальная почти голография, приближенная к реальной ситуации. Очень часто мы так даже видим мир, не отдавая себе отчёта в этом. Мир при этом реален, но вот мы-то его воспроизводим голографически. 
Ситуация. А теперь, смотря на ситуацию, попробуйте её распознать, что происходит, и сами внутри головы утверждаете: «концентрирую необходимое количество прав для разрешения (или там развития, или изменения) этой ситуации». «Разрешение» – закончилось. «Изменение» – поменялось. «Развитие» – пошли перспективы. Можно добавить своё слово. И вот вы внутри утверждаете, что вы сконцентрировали, и направляете права на эту ситуацию. Смотрим, как ситуация меняется. И то же самое: вам нравится эта ситуация или нет? Нравится по телу ощущение – сохраняем изменения. Не нравится по телу ощущение – утверждаем, что отменяем. Не знаем, как поступить – просим Владыку помочь правильно решить. Ситуация завершается.
И последний шаг. Пред вами четыре выбора: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез. Из вас выходит одно слово из этих четырёх и зависает. Одно только слово. Не два, не три, только одно. И зависает пред вами. Какое слово висит пред вашими глазами? Или Любовь, или Мудрость, или Воля, или Синтез. Прочтите. Запись растворяется. И вы просто эманируете Свет. В зависимости от слова записанного, у вас больше всего прав по этому слову. Если было слово Любовь – у вас больше всего прав, записанных Светом. Если слово Мудрость – у вас больше всего прав, записанных Духом. Если слово Воля – у вас больше всего прав, записанных Огнём. И если слово Синтез, у вас больше прав новых Начал или просто – Начал.
Открывается дверь сзади вас. Вы поворачиваетесь. Выходите из комнаты в зал. Стоите. Дверь закрывается, а вы адаптируетесь к залу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это командный Дом, поэтому из индивидуального зала мы командно адаптируемся.
Далее подходим к Аватару Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоги тренинга осознания прав. И просим месячную тренинговую подготовку развития и осознания Прав Созидания каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем фиксацию Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми для тренинговой подготовки Правами Созидания каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набор: Татьяна Товстик, Служащий Синтез Синтеза ИВ Человечности ИВО Управления Синтеза Василия, Ипостась Регионального Совета МГК
	
Проверен: Владыка Синтез Синтеза ИВО, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Севастополя, Управления Синтеза Византия, Ипостась Залещук Татьяна
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                                             Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО 1792-Изначально явленно, стали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в Зале 2049ти Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2024 октиллиона Огней 2024-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. 
Стяжаем 2024 октиллиона Ядер Синтеза 2024-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2024-ой Изначальности физически собою, вспыхивая, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляем, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза 2024-ой Изначальности каждого из нас и вспыхивая, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8-ю Книгу Синтеза, Книга пред нами, берем в руки возжигаемся Книгой, на Книге написано «Метагалактическое Воскрешение», прочтите. 
Далее переходим в Служебные Частные Здания или Частные Здания для не служащих на 1-ое вышестоящее присутствие, вас Владыка туда переводит. Становимся в кабинет на 4-й этаж пред письменным столом, кладем Книгу 8-го Синтеза на стол, берем Книгу 7-го Синтеза, кто там был, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаем Книгу 7-го Синтеза, благодаря за месячную подготовку седьмым Синтезом и синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем месячную подготовку восьмым Синтезом каждому из нас и синтезу нас.
И вспыхивая ею синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Отцом  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, преображаясь ими… Извините, Отец остановил сказал, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Отец дает только 1024 и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1024 Части Человека 2024-ой Изначальности 1024-мя Субъядерностями на 1024-х вышестоящих Изначальных присутствиях каждым из нас и синтезом нас 2024-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 1024-мя Синтезами, преображаясь, развертываясь Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Человека 2024-ой Изначальности 1024-ричного физически собою и вспыхивая, преображаясь, развертываемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Дом Человека. Стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтезтело 1294-ой мерности, стяжаем Синтезтело 1295-ой мерности, стяжаем фиксацию Посвящений Человека Планеты, стяжаем фиксацию Статуса Человека Планеты физически собою. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, развертывая четыре Части и две фиксации: Посвящения и Статуса каждым из нас и синтезом нас, стяжая Ядро Синтеза 8-го Синтеза, стяжаем Ядро восьми Синтезов и прямое явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2024-х, 2024-Изначально явленно с прямым явлением 8-ой части Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца 2024- Изначально явленно каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся в целом пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом стяжании каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые развертки, новые реализации каждым из нас и допущение нас на этот Синтез. Переходим в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим за 8-ой Синтез, новые реализации, новые подготовки, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез.
 Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь Человеком 2024-ой Изначальности 1024-ричным в явлении двух Домов, двух Синтезтел, фиксации Посвящения и Статуса Человека Планеты, прямому явлению Прав Созидания Изначально Вышестоящим Отцом 2024-Изначально с прямым восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2024- Изначально собою. Вспыхивая всеми Огнями, Ядрами Синтеза, Цельным Огнем и Цельным Синтезом 8-го Синтеза и 2024-ой Изначальности физически собою. И возжигаясь этим, физически преображаемся, развертываясь всем стяжённым и возожжённым собою. 
Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Германия, во все Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Надо было быстро пролететь, чтоб у вас Огонь Созидания разработался, эта скорость очень полезна для Созидания.
На этом восьмой Синтез завершен, всем большое спасибо за внимание. До свидания. 


Набор: Владыка Синтез Синтеза ИВВ Николая, Глава ИЦИС УС Филиппа
	 Служащая Валентина Шевченко
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