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И мы продолжаем разрабатываться девятым Синтезом. 
Значит, тут, на перерыве, два-три общения имели интересных. 
Первое: ну, кто не слышал, хотя, я думаю, многие слышали, здесь у нас девушка есть, которая общается только на немецком языке, русский не понимает. Я специально так говорю на запись, даже важно. То есть человек сидит немецкоязычный, мой язык не понимает. Входит в практики, когда мы входим, только потому, что видит, что мы входим. И она в практике видела, как она ходит с Владыкой Кут Хуми, я ей это не рассказывал. Видела библиотеку, поднималась на 10 метров вверх, она не понимает, что такое 10 метров, только мы взлетали, а ей по ступенькам. Поднималась. Она сама это делала,  брала книгу, смотрела. Она по-русски нет. Она рассказала своей маме, мама, по-русски общается, рассказала мне, ну и другим. 
Вот тут я некоторым сказал. Я специально это рассказываю, чтобы вы понимали. То, что я и говорил, что Синтез вначале  идёт к вам от Владыки, то же самое,  а потом идёт мне. И я лишь расшифровываю вам, что б вы научились сами расшифровывать Владыку.  Принцип Синтеза - не вы за мной идёте. Принцип Синтеза,  что я вас сонастраиваю, чтобы вот Владыка в вас зафиксировал этот же Синтез, и вы расшифровывали, действовали, слышали, проникались лучше, чем я. Потому, что я действую за всех, и  вот у меня вот это смешение идёт. А вы за себя, вам проще.  Не в смысле, что я плачусь, а в смысле, что вам легче это достигнуть в расшифровке. 
И вот сейчас это произошло у немецкоязычного служащего. Это я ещё говорю группам  американским, итальянским, где ходят иноязычные, не русскоязычные, жёны там, мужья расшифровывают. Там всегда сидят «Чшш». Не всегда надо. Надо проникнуться Владыкой, и ты увидишь, и сделаешь то же самое, что и другие. Понятно, да? Вот такая специфика. То есть Владыка даёт всем, всё. Ну и, на всякий случай, Владыка с нами пару раз по-французски общался в России, ну так показывая, что знает,  по-немецки пару фраз говорил. То есть Владыка знает языки, в отличие от нас. И он мог объяснить нужный контекст, но он давал именно вот взгляд, и человек это делал. Вот это очень хорошее достижение, такое вот преодолевающее нашу языковую среду, которая мешает общаться Синтезом, Домом и Владыками. Такое очень серьёзное достижение, которое сегодня произошло. Это первое такое важное.
Соответственно, некоторые подходили, что-то видели, книги видели, библиотеки видели, фрагменты какие-то видели. То есть  у нескольких здесь видение наступило. Значит, мы расширяемся. Постепенно наступает, значит, наступает у всех. По чуть-чуть работаем. Я подчёркиваю, просто вот идёт такая работа. 
Третье. Вот мы сейчас сидели долго, общались по одной практике, я бы хотел, пока вот в теме, пока мы наговорили, простую вещь сказать, как тренироваться. Ну, мы сейчас делали, ну, что тренироваться. На самом деле есть такой закон: у Отца всё просто. Но мы должны понимать, то, что просто Отцу, нам немного сложновато. Но, принципиально все методики сводятся к простой вещи.  Все практики начинаются с этого. Все тренировки, которые мы делаем с любой подготовкой, начинаются с этого. Вот поверьте. Поэтому, когда мы сейчас беседовали о разных трёх методиках, мы зашли к тому же. 
Как тренироваться на проживание условий Присутствия, или мышления Присутствия. Выходите ли к Владыке Кут Хуми, или к Владыке Юсефу. У меня почему-то Иосиф просто идёт на вас. Там что-то происходит в Иерархии. К Владыке Юсефу в кабинет. Есть Присутствия пятое, девятое, десятое - они все одинаковые по расположению. Есть Вышестоящие Присутственности.  Мы это проходили, ещё раз говорю потому, что мне сейчас же задавали этот вопрос. Любое Присутствие, любого номера состоит из 4096-и Вышестоящих Присутственностей и 4096-и Присутственностей. Что значит Присутственность? Это материя, а это Владыки, которые там находится. Мы видим сейчас Физическое Присутствие, вот эта физика Планеты. И на нём есть 4096 Присутственностей. Но, единственно, что на Планете сейчас только 2000. Но она растёт. 4096 и 4096 Вышестоящих Присутственностей физического и любого иного Присутствия. 
Мы хотим потренироваться шестым Присутствием. Мы выходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми шестого Присутствия. Где он располагается? Смотрим по Изначальностям номер. Владыка Кут Хуми 65-ый сверху. Там 64-е и Кут Хуми. Отсчитываем 64-е сверху, получается 4032-ой.  Минус 64-е. 65-ый – это собственно 32-рица. Это кабинет Владыки Кут Хуми. Владыка Юсеф восьмой от Владыки Кут Хуми  вниз. Отсчитываем восемь вниз. Получается 4025. Потому, что 24 - это уже девятый Владыка, это Владомир. Да. Это Юсеф, это Кут Хуми. И мы выходим в кабинеты не на первую Вышестоящую Присутственность, где стоят здания, это не надо. Те, кто Владыки.  
Новенькие, вам сейчас сложно. Я не могу всё рассказывать. А для тех, кто давно, в здании не надо, потому что Владыки в здании отвечают за Присутственность, и там материальное работает, по организации материи. А вам надо выходить обязательно на Вышестоящие Присутственности в кабинет, точно также, как я сейчас водил в Изначальность, точно так же,  прям также сейчас можно сходить к Владыке на Вышестоящую Присутственность. Становитесь в кабинете пред Владыкой. Кабинет тот же самый, лицо то же самоё, форма та же самая. Но там Владыки переодеваются, Владычицы одеваются на разные дни по-разному, то есть костюмы бывают разные, в рубашках бывают, Владычицы в разных платьях бывают. Это то, же интересно. Формы причёски меняются. Но лицо, тело, форма одинаковые. 
Владыка Кут Хуми этого Присутствия, есть нижестоящее тело Владыки Кут Хуми Вышестоящего Присутствия. У нас с вами, то же самое, мы растём множеством, допустим, 1024-ёх Трансвизорных тел. Сейчас будем в конце стяжать. Это такие же тела как мы, но на каждом Присутствии это каждый из нас. Такая Метагалактика. И вот вы выходите в кабинет Владыки Кут Хуми на 4032-е Присутствие, становитесь перед ним. Что надо сделать? Заполнится Владыкой. Заполняетесь Огнём Владыки. Зачем? Владыка начнёт вам рассказывать, что делать, объяснять. Мы, то слышим, то не слышим, то понимаем, то не понимаем, что-то поняли, что-то не поняли, всё это вот так сложилось. И у нас ничего не получается. И мы изобретаем велосипед.  Владыка это ж умеет делать. 
Поэтому мы выходим к Владыке, заполняемся его Огнём. Огонь Владыки, в любом случае выше нашего по подготовке, по посвящениям, поэтому Огонь Владыки как бы проникает в наш Огонь. Что значит выше? Чем Огонь выше, тем он утончённей, чем Огонь ниже, тем он грубее. Поэтому, по нашей физической подготовке жизни наш Огонь какой? Тяжёлый и грубоватый, у Владыки утончённей. Значит, утончённый Огонь течёт по более грубому. Наш Огонь не выдавливается из нас, не уходит, как некоторые  говорят. Он остаётся, просто у Владыки такой утончённый Огонь, что он сквозь наш Огонь заполняет нас. И появляются два Огня в одном - Дао. Сила Дао появляется  - двух Огней. Или там, где двое во Имя, там Отец. Владыка и я, Владыка и вы. Отец. Это ж двое. Это двое. 
И вот Огонь Владыки проникает в вас, вы становитесь едины с Владыкой, заполняетесь и просите Владыку научить условиям мышления там девятого Присутствия. Или просите ментально. Мы пошли к шестому. Буддические условия вокруг нас. Чтобы я на физике жила Буддическими  условиями, или я жил Буддическими условиями. 
Что значит Буддические условия? Вот у нас среда условий физики. Но у каждого из нас, вокруг нас ИДИВО каждого. Дом, он 2049-ый, это сфера Дома, как синтез всех Домов. И куда бы я ни пошёл, куда бы я ни зашёл, чтобы я ни сделал, эта сфера передвигается с моим телом, потому что моё тело – это центровка вот этой сферы. Вот она здесь вот такая сейчас потому, что потолок  низковатый, она опускается вот до такого расстояния, потолка не касается. Всё, а здесь она шире. Всё. Вот я сюда пошёл, она продолжает со мной идти, то есть она центрируется  на теле. И когда я ничего не замечаю, сквозь эту сферу текут условия, законы Физического  Присутствия, но когда я вышел сюда, заполнился Огнём, и прошу Владыку Кут Хуми зафиксировать мне сюда условия Буддического Присутствия, у меня синтезируются шестое и Физическое, шесть в один. И моя сфера ИДИВО каждого заполняется Законами, Стандартами, Огнём и условиями шестого Присутствия. Чисто моя сфера, за пределами сферы чистая физика. В моей сфере эти условия. У меня начинают происходить события жизни, и идёт смешение условий ИДИВО каждого, моего и физических условий. В физических условиях проблема, я тут рассказывал - ситуация, а у меня условия Буддические, они тут же начинают смешиваться с окружающими. И я получаю ситуацию по Буддическим условиям, чтобы физика не было. По ним тоже может достаться, но это надо ещё суметь в большой многомерности,  чтобы что-то досталось. Всё. 
Такая была ситуация: в метро поздно ехали, очень поздно, там, в 12-м часу ночи. Вообще пустой перрон там. Далеко, на окраине Москвы. Мы тогда не жили в Москве, мы тогда переехали. И выходим с вагона, и  идём уже там к эскалатору. Идёт пьяненькая девочка за нами. Ну не знаю, домой идёт. Смотрю, там, по-за углами, за ней четверо бегут. Один прячется, другой выходит, один уже прям на неё. Я спускаюсь с эскалатора, говорю: «Быстро на эскалатор». И встал перед ней, и распускаю условия, повыше, чем физика. Обычно такая бригада, этого были 90-ые ещё такие, она сразу кидается и на тебя, и на неё, и, в общем, сумочку. Ну, мы были вдвоём, там ещё с женой ехал. Поэтому, ну жена тоже женщина. Ты один, пустой перрон. Я распускаю условия. Они увидели меня. Они ничего не поняли. Они только, и вот они вдруг начинают понимать, что-то не то. И вот подходя к экскаватору, не нападают, начинают… и за угол, за угол и исчезли. А я просто нагло стою, на них смотрю и распускаю условия. И они вот от тяжести взгляда и роспуска условий, просто за угол убегают.  Пробежаться по эскалатору таким товарищам раз плюнуть, вверх, даже когда он движется, толкая тебя вниз, и вырывая всё, что угодно. 
Но это, сами понимаете, такие методики - раз плюнуть. Они поняли, что им лучше туда даже не соваться. Мы девочке сказали: «Бегом домой, за тобой уже следят». «Как, куда следят?» Часть условий ей впаяли: бегом домой. Ну не в смысле бежать, а внутреннее движение. Она быстро «чап, чап, чап» пошла, мы ещё стояли, чтобы она отошла от дверей, никто не бежал. Ну, думаю, ладно, отсекли. Вот применение этих условий не выстроило конфликт, не напрягло. То есть ты стоишь между ней и бригадой этой, и эта бригада рассосалась. Я не буду за ней бегать. На тот момент милиция в метро не дежурила. Поэтому, сидит там бабушка наверху, что она сделает? Тоже ничего не сделает. То есть её в конфликт тоже не стоит заводить. Мало ли кто там бегает. И вот условия и отсёк. И конфликт не нужен. 
То же самое там, вчера. Два дня хожу по вечерам, там меня Владыка в толпу пьяных отправлял. Вот они. Лучше всего Огонь. Там какие-то праздники у вас местные.  Ну, надо отэманировать  огонь. Ходишь мимо,  распускаешь условия. Они даже улыбаться начинают тебе. Женщины, мужчины, они понимают…  музыка там такая… не очень. Ты проходишь, и пошли дальше. То есть они впитывают эти условия, сами того не понимают, ну потому, что им легче отдать, потому, что они на расслабухе там, никакие. И вот ты им Синтез дополнительно отдаешь, чтобы город зажёгся Синтезом. И ты распускаешь более высокие условия, высокие не надо, там астрал, ментал. Вот, чтобы развитие шло. Чтобы они не только выпили, а развитие шло. Пораспускал, пошёл, чувствуешь, что весь Огонь отдал, и пошёл спать. Ну, мы ж приезжаем территорию развивать. У вас концентрированно, а там распускаемся. Распускаем Огонь, территория развивается. Люди Германии развиваются. Называется: служа другим, неважно в каком месте, где, главное ты можешь служить. Делаем.
Возвращаемся. И вот я заполняюсь Огнём Владыки, стяжаю условия, утверждаю, что шестиприсутственно я здесь стою, из себя эманирую огонь Владыки и условия Буддичности Владыки в ИДИВО и вокруг себя. И тренируюсь так. Больше ничего не надо. То же самое,  выхожу к Иосифу в 4025-ую Вышестоящую  Присутственность Буддического Присутствия, стяжаю заполнение Огнём Юсефа и стяжаю у Юсефа, допустим,  шестиприсутственное Мышление  Синтеза или  шестиприсутственного  Философа  Синтеза. Юсеф на меня концентрирует Философа Синтеза шестого Присутствия, Законы, Условия, Стандарты, всё по шестому Присутствию. Я этот Огонь с того тела направляю в физику и говорю, что я присутственно стою. Я подчёркиваю, я так тренирую всех служащих синтеза. Это моё поручение Владыки, поэтому я говорю на опыте лет 15 действующего, минимально так, я просто не помню сколько. 
И ты заполняешься этим Огнём, и  распускаешь Мышление Юсефа, ни сам в себя, а отдаешь. Только когда ты отдаешь, это усваивается. Ты шестиприсутственное Мышление эманируешь другим, и только когда ты эманируешь другим, оно усваивается тобою. Это не значит, что будут сразу какие-то реакции, что-то там. Ты пока копишь. И вот ты держишь в себе Огонь Юсефа, держишь в себе Философа Синтеза  шестого Присутствия, Мышление шестого Присутствия, Восприятие шестого Присутствия, Синтез шестиприсутственность и живёшь обычной, физической жизнью. Супы варишь, машину рулишь, травку косишь, или чем занимаешься, чем тебе хочется. Книжки читаешь. 
Я так книжки сложно читаю, если мне что-то надо там почитать, непонятные, даже эзотерические читаю многоприсутственно, сразу всё понятно. Такая интересная или такая гадость, сразу видишь, что это полная гадость, такого не было. Это как тут товарища я тут заявлял книжку. Я хочу  повторить автора,  Я не хотел его оскорблять, на самом деле полная гадость, лучше не читать. Я-то его вижу девятиприсутственно, а он мне говорит автора, который на физике выпустил что-то там. С точки зрения девятого Присутствия полная… Лучше не читать. С точки зрения физики: так интересно, такая классная манипуляция, так классно факты обкрутил, а доказать нельзя. Потому что это, выпустил книгу, масса народа его читает, ментальный эгрегор создается, от народа подпитывается сушняга ментальная. Я её, конечно, сжег, человек не выдержал, убежал. Где поддержка? Где? Где? Голова-то чистая, на синтез пришёл. Надо с Владыками, а не с сушнягами  общаться. Не, на физике - это нормальный человек, он книгу написал, но потом, если там что-то не истинное, включаются товарищи, которые не на истину работают. И ты попадаешь под это всё.  
Это не касается только художественной литературы, такой популярной, научно-манипулятивной, к сожалению, касается. Понятно, да? Общаетесь с правильными людьми, читайте правильные книги. Завет ещё Будды. Читая неправильные книги, вы подпадаете под неправильных существ, чаще всего астрально-эфирных. Выводы делайте сами. Всё. Это элементарно. Вот так многоприсутственно я зашёл там в один книжный магазин, хотел что-то себе купить почитать в России. Ну, так нормальный эзотерический магазин, крутой, крупный, там что  только нет. И вот так иду в условиях Владыки ментально. Сейчас мы о шести Присутствиях. Я так распускаю условия Владыки Кут Хуми. Распускаю условия. Что можно почитать? Это гадость, это гадость, это вообще гадость, это вообще надо сжечь, это гадость, это гадость. Я ничего не купил. Последнюю книгу, которую я нашёл - это диктовки Владыки Кут Хуми. О Кут Хуми! 
- «О, Владыка, а я вас здесь не чувствую Написано Кут Хуми». 
- «Гадость. Ты и не можешь меня чувствовать, там меня нет», - Кут Хуми. 
- «А кто же это написал?»
- «Ой, да кто угодно. Уже наказан, но на физике ещё не знают».
Но в смысле, там уже везде наказан за это. 
Я говорю: «Так это ж надо…»
- «Не, не, не, - Владыка говорит. -  Оставь, проверки были, есть, и будут. Кто не распознает Владыку, на это  поведётся, будем знать, что учить не надо. В смысле проверка».
Я говорю: «Да вы что?»
- «Да, проверка». 
Поставил. Даже ничего не сказал. Сигнал поставил  для умных. От ученика к ученику сигнал. Кто поймёт что, вздрогнет, не возьмёт. А кто: «Уау!» Проверка. Чувствуешь ты там Владыку или нет. Почувствовал, что его там нет - вырос. Не почувствовал – прочитал. Называется, не бери записочку Лёвушка. Не бери книжечку в магазине, да ещё денежку большую за это платить надо, там серьёзная стоимость, там серьёзная диктовка. То же самое с диктовкой Мории. Там Мория уже. 
Вообще, слово «диктовка» видите, лучше эту книгу не брать потому, что Владыки не диктуют. Это бред. Никогда не диктовали, даже в пятой расе. Это бред. Это знаете, из школы люди не доучились, они помнят, что на русском языке учителя диктуют диктант, а ты пишешь. И вот это со школы ещё осталось, и  они думают, что Учителя Лучей диктуют диктанты. Ну, полный маразм. Знаете почему? Потому, что у меня в пятой расе никакого синтеза, никакой метогалактики, чистая пятая раса. 
Владыка обучал просто: ты есть часть меня. Часть. Открывай рот и говори, как в Евангелии. Ты есть часть меня. Часть. Веди лекцию. Ты есть часть меня. Часть. Говори. И заговорил. Мы только на летние съезды там вот собирались разные люди, и я туда ездил. И просто начал вести лекции от Кут Хуми до всех этих выражений Синтеза и учения Синтеза. Просто говорил от Владыки, от Учителя Луча тогда. Всё нормально. Все чувствовали, что Учитель Луча выражается мною. Слушают. Я мог потом писать, выражая Владыку, но не его рукой писать и выпускать книги, но не  диктовки. Потому, что ученик – часть Владыки. Как может часть получать диктовку от целого? Моя рука получает диктовку от моего тела, что-то пишет. Правда, психотерапевт уже нужен. Моя голова получает диктовку, тоже пишет. Бред какой-то. 
Вот если мы заполняемся Огнём в  пятой расе, Духом, Светом Владыки, я становлюсь частью Владыки. Я есмь он. Какая диктовка? Я есмь он. Я говорю им. Я пишу им.  Это не  диктовка.  Это есмь  выражение  Владыки собою. А диктовка, есть такое понятие, отчуждение-неотчуждение. Неотчужденность -  я часть  Владыки, не отчуждён, Иерархия. То есть я часть Иерархии с  Владыкой, ведущим меня Кут Хуми. Диктовка: Владыка - там, я -здесь, Владыка мне диктует.  Я отчуждён от Владыки, сам по себе. Не Иерархия. Что уже плохо. Ты не ученик сразу. Понятно, да, о чем я?  Я специально это распознаю, вот таких новеньких. А раз мне Владыка диктует, а я есмь часть. Он там, я здесь. То кто я? Человек. По тому, что я уже не ученик, я не часть. 
Ученик пятой расы - это всегда часть Владыки. Два распознания: искра Владыки в Хум и  второе, более сложное, обычно не все его знают, ученик - часть Владыки. То есть, заполнен Духом и Огнём Владыки. Всё. Если вам этого не говорят, перед вами не ученик. Честно, честно. Это знали на шестом луче, на пятом, на четвёртом, на третьем луче, на втором луче, на первом. Только на седьмом луче этим не владели, потому что он слишком низкий. На луче Сенжермена по пятой расе. Но и то, искра Владыки Сенжермена обязательно была в Хум. А вот часть Сенжермена это отсутствовала, потому что это луч был физики. Там это не положено было. Он был не реальным. Там принцип луча был другой. На всех остальных от шестого до первого снизу вверх. Первый самый высокий был. 
Любой ученик был частью Учителя. Если такого нет - это не ученик, это болтун на тему ученика. Любой первоклассник подойдёт и скажет: «Я ученик этой школы!» Мама скажет: «Молодец!» Это, примерно, то же самое. Я понимаю, что поверить в это сложно. Я вот тут сейчас разрушаю многие такие восприятия специфические, к которым мы могли привыкнуть в нашей безобразной иерархической жизни. По-другому не скажешь. Но знаете такое: Платон мне друг, а истина дороже. Я как бы к вам неуважительно или уважительно относился, в этих состояниях есть истина:  ты есть часть Владыки. Другого не дано. Не бывает другого. Иначе ты не выражаешь Иерархию собою. А уж Дом Отца и подавно, потому что он выше Иерархии. Вот эти две аксиомы запомните. 
Поэтому вы, когда вы ходите на Вышестоящие Присутствия, вы учитесь быть частью Аватаров, их можно называть Владыками, разрешение есть. Специально это в Распоряжении написано. Так проще. Потому, что Аватар сразу несёт новое,  Владыка – это тот, кто владеет и обучает. Поэтому я иногда говорю Владычица, иногда говорил Аватар.  Можно называть Кут Хуми и Аватаром, и Владыкой, и Учителем. Проблем нет. Лучше Владыкой, оно динамичнее. Человек относится к управлению Изначально Вышестоящего Владыки. Если Иерархию посмотрите. Поэтому мы, люди, если мы называем Аватара Кут Хуми Владыкой,  мы с ним по-человечески идеально состыкуемся. Потому, что за Изначально Вышестоящего Человека отвечает Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца.
Если мы говорим, что это Аватар Кут Хуми, во главе Иерархии стоит Аватар, мы сразу обращаемся к Кут Хуми иерархически, он тогда включает аватаркость Аерархии собою, а  мы тут же становимся посвящёнными, по нашим посвящениям, служащими по нашим статусам, или одеваем должностную форму по нашей задаче. Для вас должностная форма – Ипостась Девятого Синтеза, это должность на месяц. Это служение на месяц. Если на 10-ом синтезе вас нет, служение заканчивается. Но весь месяц вы официальные служащие Девятым Синтезом для Германии. Даже если вы не служите там, в Подразделении. Иллюзий не стройте. Владыка обучает только служащих Девятого Синтеза. Тогда - это Иерархия, этот Дом Отца. Объяснил? Я это специально проговорил. 
Мы давно с вами на эту тему не говорили. Всё. То есть, и дальше всё просто: мы заполняемся Огнём любого Владыки, куда вы выйдете. Хотите потренироваться? К Владыке Мышления можно сходить, к Владыке Мощи можно сходить. К любому. Вот берёте список Иерархии. Единственно, высчитать Присутствия Вышестоящие. Это просто. 4096 – здесь находится Отец. Есть ещё Изначально Вышестоящий Отец Присутствия, но он выше. А Отец – это Ипостась Отца. И вот по Иерархии Отец и расчёт вниз, и вы выясняете номер Вышестоящего Присутствия Владык. Всё. Можно от Кут Хуми. Кут Хуми 4032-ой, и пошли вниз. Посчитайте, какой он там по номеру, 64 минус 32. Высчитали Вышестоящее Присутствие. Это специально сделано, чтобы у вас голова работала. Чтобы вам всё не на блюдечке, а вы ещё сообразили куда идти. Мышление работает, вы соображаете, всё нормально, не пугайтесь. 
Владыки так нас обучают просто. И вы вышли к любому Владыке, вы вышли в кабинет. Или к Владычице, дамы. Вы вообще обязаны выражать Владычиц. Кут Хуми Фаинь 4032-ое  Присутствие, в кабинет Аватарессы или Владычицы Фаинь. На той же 4032-ой Вышестоящей  Присутственности. Вышли к Фаинь, встали там перед ней, там женский кабинет, там различия видно. Стоит Владычица  или сидит Владычица вполне себе в женской одежде, то есть по-разному. Женская одежда разная бывает. И вы также заполняетесь Огнём Владычицы Фаинь. Точно так же, как Кут Хуми, она учит вас выражать условия любого Присутствия, учит концентрации мышления любого Присутствия. Можно в синтезе Кут Хуми Фаинь заполняться, но это уже в зале, они выходят из кабинета, и стоят в зале, и тогда вы ими заполняетесь. Это ещё более сложная форма, тогда вы должны проживать Огонь и Кут Хуми и Фаинь, и быть натренированным, выражать и Кут Хуми и Фаинь. Поэтому вначале тренировка и с Кут Хуми и,  отдельно, с Фаинь, а потом вместе. Двойной Огонь в два раза сильнее.  Поэтому вошёл в двойной Огонь и потерялся.
 У нас при первых тренировках это: в двойной Огонь вошёл и вырубился. Потом утром вспоминаешь: «Ой, я же был в двойном Огне». Проснулся. Тренировка такая. Пока вот не пристроилось к ним. Это очень сложный Огонь. Сейчас-то мы вас сразу пристраиваем, но когда на Синтезе, вам не дают вырубиться, хотя и на Синтезе спят. А дома, сами понимаете, устал, среда, всё остальное, тебя просто выключает. Выключает, не потому что ты плохой, а потому что тело не насыщено Энергией, Огнём и Духом. Запомните: вы засыпаете, только потому, что в теле чего-то не хватает, и когда тело спит, оно этим насыщается. Как только вы научитесь автоматически насыщаться  Огнём, Духом, Светом, Энергией, вы перестанете спать, И начнёте практиковать. 
Поэтому если вас вырубает, и вы заснули, не надо сильно реагировать, надо чётко знать, вам не хватает или Огня, или Духа, или  Света, или  Энергии. Вышли к  Владыке и спросили, что вам не хватает. Владыка сказал: «Духа». Выхожу в кабинет к Владыке Кут Хуми, синтезируюсь с Духом  Владыки Кут Хуми, заполняюсь Духом Владыки Кут Хуми.  Заполняю Духом Владыки Кут Хуми каждую свою часть физически. И прошу Владыку Кут Хуми, чтобы моё тело и все мои части были насыщенны Духом Владыки Кут Хуми. Я есмь часть Владыки Кут Хуми всем Духом Владыки, моим Духом. Всем моим Духом, часть Духа Владыки Кут Хуми. Заполняюсь, открываюсь. Очень моща большая, потому что Дух записывает Волю, там тебя тоже кроет по-чёрному. Потренировались на Огонь, на Дух, на Свет, на Энергию, и  спать перестали. 
В итоге, на работе приходишь с утра вот такой, два часа спал. Вышел к Владыке, заполнился Духом, Огнём и заряжено по работе бегаешь, и все думают, ты ж так же не спал, как и мы два часа спал, ты, что такой заряженный, а  мы все спать хотим? Они ж не знают, что у тебя супер заряд от Владыки Кут Хуми на этот день. Всё. У меня так на синтезах бывает иногда. Синтез идёт до 10 вечера, иногда потом ночью с кем-нибудь общаюсь, там какие-нибудь задачи, поручения, утверждения. Ну и всё, потом пришел в гостиницу, два часа спать осталось. Поспал. Все понимают, что с тобой там группа заряжала до двух ночи, до трёх, а Синтез там в восемь. Ты приходишь на Синтез, ты не спишь, ещё 12 часов ведёшь, все смотрят на тебя и говорят: «Ты ж лёг спать, как и мы, в три часа». Я говорю: «Да». Я говорю: «Я ещё не спал два часа, потому что у меня свои практики есть. И что?»  Говорят: «А, что ты такой  заряженный?» Я говорю: «Я Владыку выражаю». Что мне?  Это тело не спало. Я заполнился  Огнём Владыки, там всё здоровое.  Меня заполнил здоровый, выспавшийся Огонь Владыки. И моё тело в этом Огне чувствует себя здоровым и выспавшимся. Оно не может вспомнить, что оно не спало. Потому что Огонь помнит, что он спал. Владыки. Владыка там ведёт здоровый образ жизни. Это я здесь некорректно до трёх ночи не спал. Понятно, да? Не, в Германии я очень хорошо сплю, у вас классное место. Это вот, наверное, первый город, где я между синтезами классно сплю и с удовольствием ложусь пораньше. Во всех остальных у меня были вот именно такие случаи. Всё, и ты вот весь день Огонь Владыки ведёшь. 
Вот, сколько там уже? Пускай 10 часов уже Синтеза. Первая группа, вторая группа, пожалуйста - в Огне Владыки. Потом мне говорят: «Как же ты не устаешь?» Огнём Владыки устать? Вы издеваетесь, что ли? Не, конечно, мышцы могут устать, там посидеть хочется, я в практике сижу. Но я хореограф, танцевать много часов, стоять - это тренировка давняя, многолетняя. Это чепуха. Для меня это естественно. Это я медленно двигаюсь. Танец - это 10 часов постоянного движения. Серьёзно. У нас такие тренировки были. В институте пять-шесть пар по два-три часа каждая, и всё - танец. Два часа на пять - десять. Утром начал, вечером закончил, поужинал и спать. На следующий день то же самое. Образование. Плюс ещё работа такая же. Увидели? 
И так с каждым Владыкой. И хотя бы с первой восьмирицей потренируйтесь. От 4024-ёх до Кут Хуми, Иосиф, Мория, Филипп, Византий, Янов, Юлий. Янов Вероника - понятно. Юлий Сиана. И Юсеф Она. Восемь первых пар хотя бы выучить. Лучше 16. Шестнадцатый Серапис Велетта. С пятой расы знакомый Владыка Серапис. Кут Хуми с пятой расы, Серапис из пятой расы. Шестнадцатый  там Владомир, Савва, Савелий. Выучите до Сераписа, всего лишь 32 имени. И с каждым оттренироваться на всё вот этой простой методикой. Всё, больше ничего не надо. И вот этой простой методикой все годы я тренировался, жил и стал тем, кем стал. С каждым, правда, Владыкой. Вот с последними новыми 64-мя, недавно назначенными, мы ещё не тренировались. А со всеми 128-ью уже тренировались, предыдущими парами. Поэтому не надо мучиться. У вас, вы говорите: «Как восходить синтезом?»  Очень просто. Делать нечего, сидишь в трамвайчике, в автобусе, ещё где-то, в самолётике, заполнился Владыкой и эманируешь, и проживаешь разницу его Огня от соседнего Владыки, разницу от этой  Владычицы до этой Владычицы. Так этот Владыка отвечает за это, эманируем то, за что он отвечает. Заполняемся Синтезом. Ага, Владомир отвечает за Конфедеративность, эманируем  Конфедеративность. Савва за что отвечает?
Из зала: «За Пробуждение Будды». 
За Пробуждение Будды. Эманируем Пробуждение. У кого-то, что-то не получается там на работе.  Проникаемся Саввой, эманируем тому, у кого ничего не получается,  Пробуждённость. У меня мастер не мог найти проблему в доме. Я синтезировался с Саввой, эманирую ему Пробуждённость, через пять минут нашёл. – «Да вот же эта зараза, а я её не видел».  Спасибо, Савва. Всё. Понятно, да, о чём я? Всё, сдаёшь машину на ремонт, эманируешь  Пробуждённость. Машина в таком хорошем виде выезжает с любого техобслуживания. Очень полезная штука. Она ж в твоих условиях проходит техобслуживание. А там условия Владыки, потому что ты в машине много раз тренировался. Это не всегда помогает, если ты плохо к машине относишься. Ну, классно. 
Заходят к нам домой, или к  нам в офис: «Как у вас классно!» Такой же простой офис, как и здесь. Но там постоянная  насыщенность Владыками, Владычицами, а прежде всего Кут Хуми и Фаинь. И когда эта среда аж стоит, ты в этом классно живёшь. Просто вот наэманировать Огонь и Синтез. Всё. У нас есть офис ИДИВО, там мы иногда школу проводим, кто может приехать. Обычно мы выезжаем, но некоторые приезжают к нам. Вот в этом офисе стоит Огонь и Синтез. Это в многоквартирном доме, 10-этажном, на первом этаже офис в небольшой квартире.  Но заходишь в офис, такое ощущение, что он выпал из реальности этого дома, потому что там Огонь и Синтез стоит. Всё. Наэманировали.
 И вы, то же самое дома сделаете, знаете, как дома потом будет классно отдыхаться, когда все в Синтезе Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь. Вы же Синтезом занимаетесь. Понятно?  Домой будете заходить, отдыхать. И не важно, ваша квартира, не ваша, пока вы там живёте - ваша. Соседям хуже не будет, наоборот, все конфликты уйдут. Эта методика понятна? Вышли, постояли в кабинете, то тело стоит в кабинете, вы физически утверждаете в том кабинете шестиприсутственность, Огонь там, а потом, то тело отпускаете в физику сюда и вы эманируете Кут Хуми собой, здесь физически. Хотите закончить, возвращаетесь в кабинет с физики синтезтелом, просите Владыку закончить. Спасибо, Владыки. Или синтезируетесь с Владыкой, стяжаете Синтез Синтеза, просите преобразиться этим, чтобы опыт закрепить. Если у Иосифа, у него Огонь Синтез Жизни. Прочтёте, у каждого Владыки свой Огонь. Стяжаете Огонь Синтез Жизни, просите преобразиться у Юсефа. И заканчиваете. То есть это не обязательно целый день в этом стоять, это вы устанете, это всё-таки тоже напряг систем, чакр. Завершили, вернулись на физику, работа закончена. Так можно тренироваться? Можно. И потом у вас постепенно вырастает всё, что мы на Синтезе проходим. Потому, что Владыка в своём Огне вам записывает  все эти возможности. Сложили? Сложили. Ну, всё. Я думаю, с этим всё. Мы закончили.
Продолжаем. Продолжаем Девятый Синтез. И видите, чувствуете, голос поменялся? Это Владыка включил Девятый Синтез. Я вам объяснял о Буддичности, там был шестой. Даже на запись. Продолжаем Девятый Синтез. Сразу так Огонь, девятка пошла опять. Чувствуете? Почувствуете телом. Я шестым объяснял, а теперь вернулся в девятый. Эманация Огня поменялась в зале. Проживите это телом. Это можно проживать, разницу Огня шестого и девятого. Другой.
И на Девятом Синтезе мы ещё стяжаем одну маленькую вещь, которая называется Меч Мощи, и тренировка с Мечом Мощи. Я сказал, что потом будет вариант. У нас на разных Синтезах идут разные стяжания Меча, но вот Меч Мощи мы стараемся не пропустить, за редким исключением. С вами мы его будем стяжать обязательно, потому что мы вчера стяжали очень сложную Жизнь 4096-и Присутственную. (В зале чих.) Да, спасибо, точно. Сложная практика была, сложное стяжание. И конечно, вас растеребить на это стяжание могут захотеть многие вышестоящие не Владыки, не Учителя, не Иерархи, а те, кто туда не входят. Так выразимся. Души разные живут на присутствиях. (В зале чих.) Спасибо, точно. Знают новенькие. Души разные живут на присутствиях. Знают. И всё. 
Поэтому мы сейчас выходим к Отцу, стяжаем Меч Мощи. Я не помню, стяжали ли мы с вами Мечи или нет. Значит Меч – это материализация Огня. В пятой расе было Духа, теперь мы окончательно вошли в Огонь. Что это значит? Это Отец концентрирует на вас Огонь, который приобретает форму Меча. Меч – это меч обязательно с острием в две стороны. Это плоское оружие, никаких искривлений. Бывают искривления, но это редко-редко. В основном, ровные мечи. Вверху небольшой, но не  уголок, а заострение и два лезвия  ровно-ровно. Рукояткой меча может быть двуручная, одноручная. Но это всё  материализация Огня. То есть когда ты берёшь его форму, ты чувствуешь в руках меч, но когда ты впитываешь в тело, в тебя этот Меч входит, как плотность Огня. Меч у учеников и пятой расы -  более высокая плотность Огня и Мерности стоит в позвоночнике. Где, основание Меча стоит в копчике, а вершина и остриё Меча сквозь это выходит в затылок, в точку Трикути, по позвоночнику. Или просто по позвоночнику.  Но позвоночник у нас искривленный, а Меч стоит ровно. Смысл входа в копчик в том, что в копчике у нас Огонь Кундалини, и он по позвоночнику должен подниматься в голову. 
Следующий  10-ый Синтез у нас будет посвящён Нити Синтеза, она ставится в позвоночник, как раз, чтобы Кундалини и головной мозг синтезировался. Но, кроме Нити Синтеза, этим занимается ещё и Меч. Он стимулирует наш спинной мозг на активацию Огнём Жизни Кундалини из копчика в головной мозг, чтобы вот это всё, так называемый головастик, головной мозг со спинным мозгом активировался. Это один из видов йоговского просветления. Подъем Кундалини в головной мозг описан в пятой расе, поэтому я такого ничего страшного не говорю. И Меч - стимулятор этого процесса. 
Смысл Меча в том, что он мгновенно достается из позвоночника в руку и обратно становится в позвоночник. Смысл Меча в том, что в Огонь Отец записывает Синтез, некий Стандарт для этого Меча, Волю, которая выражается этим Огнём, из этого Меча. И, при действии Мечом, ты не просто рубишь, иногда ты не можешь разрубить потому, что такого закона в твоем Мече нет. А ты насыщаешь существ, к которым прикасаешься этим Мечом, Законом и Стандартом Отца, и если они этому не соответствуют, они на твоих глазах, что? Лопаются, или исчезают. И их монада появляется в зале Отца, ну и там идёт уже соответствующий суд. Если же эти существа правы, то твой Меч их никогда не сможет прикоснуться. У тебя Меч становится недееспособным. 
Но бывает ещё один случай, однажды я видел в практике, в погружении.  Я смеялся. Я такое один раз всего видел. В погружении  человек волнуется, боится. Я говорю: «Что ты боишься?»  - «Мне приснился ночью дракон». Я говорю: «Ну, вызывай дракона. Ты же Меч получил? Получил. Меч Мощи. Получил». Дракон подходит. Драконешка. -«Доставай Меч Мощи,  проткни его, он же не законный». Этот боится, достает меч, и от испуга Меч: «Эээ», - и  висит. Я смеялся. Дракон смеялся. А этот стоял и боялся. Я говорю: «Заполнись Владыкой,  учениче, стань частью». В общем,  дракон говорит: «Ну, я пошёл». Я говорю: «Стоп!  Он-то боится, я-то - нет. Я-то старший ученик, он - младший. Ты, что на него нападал ночью?»  - «Он сам меня боится. Знаешь, какая вкусная еда, когда боится, после Синтеза вкуснятина такая, облизать хочется». Я говорю: «Так не будет, на учеников нападать запрещено! Помнишь?» - «Помню. Может, отпустишь?»  - «Ага!» Лопнул. Понятно, да? Монада в зал Отца. И всё, там разбирались. То есть эта сушняга, выросшая за счёт вампиризма. Отпустил - он будет вампирить других людей. Зачем? Других учеников. Раз знает, ученики - самое вкусное, когда боится. 
Это мы так астрал чистим. Дракон сам по себе, там существа такого нет. Это люди начитались книжки, какая-нибудь ребёнка напугалась дракона, начиталась книгу, на астрале народился дракон, потом он смог подпитаться от кого-то, начал расти, потом от ученика нажрался, вообще стал  мощный. То есть чем сильнее он человека отвампирил, тем сильнее становится сущность. А у ученика самая большая сила, Девятый Синтез. Мощь отвампирить - это ж сразу драконище. Ну и там все остальные мифологические сказки, все эти иллюзии. И вот так выращиваются сущности. К сожалению,  человек такой.  
Вампиризм – когда мы эманируем страх, негатив, ещё что-то, сущности этим питаются и растут. Вот Меч нужeн, чтобы ходя по Присутствиям,  если мы столкнулись с таким существом, точнее с сущностью, достать Меч и он или сам убегает, или  проткнуть его, и он лопается. Сила Меча такова, что рубит всё. Но бегать с мечом и рубить всё подряд не имеет смысла. Ночью пьяненький заснул, утром столько же будет от их эманации. Но не пьяненький, ночью наматерятся там на любом языке, утром столько же сущностей будет. То есть они ведутся на алкоголь, на курево, на наркотики, на мат. Только так. Понятно, да? 
У меня была ситуация. Идём тоже вдвоём. Оба видящие. Идут впереди три парня и  через букву, через слово. Такие подростки. В общем «б» то, сё. Но вдруг у нас включается трёхприсутственное  видение у двоих. И обнимает эту троицу, идёт та самая «б» с длинным хвостом, с рогами, которые рога обвивают. Её язык прям аж их в рот и стимулирует, чтобы язык через каждое слово сказал «б», так как это! Причём видение проснулось, потому, что хвост начал до нас дотягиваться. Она выросла. Она настолько увлеклась процессом, что забыла контролировать, кто вокруг. И эта сволочь перед нами хвост держит. Ну, в общем, она сгорела. Монада была доставлена к Отцу. Ребятам мы сказали: «Не материтесь, вы же теряете мужскую силу». Испугал их донельзя. Проходя быстро мимо, они не поняли, что для молодёжи, подростков, это хороший вариант был быстрого осмысления, что они,  что-то не то делают. Сказано было серьёзным тоном. И мы пошли быстро дальше, некогда всем этим заниматься. Всё. То есть нам надо было пару слов сказать так, чтобы они запомнили, задумались. Это не значит, что они сразу поменяются. Но, она же их вампирит, значит, они теряют силу. А чтобы они запомнили, надо сказать какую. Не факт, что потеряют. Но стимуляция меняться будет. Вот в этом тонкость такая. 
Провокации были, есть и будут. Умный поймёт, а дураку закон не писан. Увидели? Это Меч. Стяжали, возожглись, получили, а потом мы будем ходить, тренироваться с Мечом, вы сами будете ходить. У Владыки Кут Хуми есть Владыка Дзей. Само имя предполагает, что он или китаец или японец. Он не говорит откуда. Но это Владыка, очень высокий Владыка. Он всех Владык, меня тоже, наших лучших там, учит владеть Мечом. 
Мы на ночной подготовке или сознательно днём выходим в зал к Владыке Дзею. Можно на первый этаж здания вашего Подразделения, если вы служите, там тоже есть зал. Но я вас свожу на Первое Вышестоящее Присутствие Девятого Присутствия там Меч же Мощи, там есть здание Владыки Дзея, и вы там в зале потренируйтесь с ним. У него есть своя команда там. Ниндзя, мы их называем, они все в чёрном, обычно всё повязка и только глаза видны. Не пугайтесь. Это их форма одежды. У них так кодекс инкогнито, ни имя, ничего, но это мастера тренировки такой силы, что даже на физике лучше с ними не встречаться, если они многоприсутственно решат тебя подучить чуть-чуть, ты случайно упадёшь физически, не поняв, как ты взлетел на ровном месте. Примерно так. То есть они действительно очень сильные мастера: и владение мечом, и всем синтезом боевых искусств. Во главе всей этой команды по всем Присутствиям в Иерархии стоит Владыка Дзей. Поэтому любые боевые искусства Планеты относятся к нему. И скорее всего, эти мастера находится во главе разных боевых искусств, разных народов и разных традиций. Все они стекаются в одно русло.
Владыка Дзей  подчиняется Владыке Кут Хуми в Доме Отца, обучает всех искусству Меча и всем другим методикам. Но нас интересует только Меч. Я о других методиках сказал только потому, что если у вас будут люди, которые интересуются этим и захотят учиться, вывели к Дзею, он назначит мастера. У нас была такая ситуация, и  человек повышал свой профессионализм по своей специфике боя. Очень интересно повысил, ему понравилось. Вершина владение Мечом. Оля видела, Глава ИДИВО. Один у нас есть, в одной из стран, один парень, который увлекается Мечом и  имеет очень высокую подготовку, то есть тренирует команду безопасников на мечах. Там спецподготовка. Так он мечом достиг физически движения в четырёхприсутственной мерности. Он видел, Оля видела, когда он двигался физическим мечом многомерно и двигался настолько быстро, что те ребята его поймать не могли, они тоже спецподготовленные. Он в этой мерности передвигался мечом физически. То есть это методика вполне переходит физически, при высоких тренировках, когда ты увлекаешься мечом. Я, как бы, с тем парнем пересекался, общался, когда туда ездил, я держал его меч в руках, обычный физический меч. Правда, охрана сразу прибежала, типа, здесь меч держать нельзя, ну мы в ресторане сидели. Я положил всё. Он говорит: «Держи». Нормальный меч, всё. А он в  многомерности с ним двигался. Но меч, правда, такой настоящий меч, не из  обычных, для специально подготовленных людей. Но неважно, мерность, это от него эманирует.  
Поэтому двигаться мечом в  мерности физически вполне можно. Это тоже развитие Мощи Отца. Ещё момент. Некоторые наши служащие забывают ходить к Дзею,  тренироваться с Мечом.  Говорят: «Да это вот лапша, зачем это нужно?» Всё. Проблема в чём?  Закон Иерархии: любой ученик в новой эпохе Посвященный, он ещё Воин Синтеза. В пятой расе Воин Света. Повышаем эффект: Свет, Мудрость, Дух, Воля, Огонь, Синтез - это Иерархия. Синтез пишется в Огонь, Огонь созидает Волю, Воля пишется в Дух, Дух созидает Мудрость, Мудрость пишется в Свет, Свет созидает Любовь, Любовь пишется в Энергию. Воины Энергии, Эюбви - это прошлое. В пятой расе были Воины Света. Можно было быть Воином Мудрости, Воином Воли, Воином Духа, Воином Огня. Воины Огня у нас сначала были, пока мы не овладели Синтезом.
 Но мы встали на вершину Воина Синтеза. И нас всех тренируют, как Воины Синтеза. За много лет мы доросли до такого состояния, когда наши служащие становится Учителями Синтеза. Но Учитель Синтеза - это служебное положение, а для Посвящённых Иерархии, ты обязан быть Воином Синтеза. Воин  Синтеза это тот, который минимально владеет Мечом на Присутствиях. Понятно? Но, более того, когда ты тренируешься у Дзея, твое тело повышает психодинамику физически и меняется. 
У нас были вещи, когда люди не верили, вышли на тренировку, сказали: «Ничего не хочу делать, бейте меня». Владыка вызывал своих мастеров. А потом люди несколько дней физически чесались, и у них болело в отдельных местах, синяков не было, но у них было полное ощущение, что их отдубасили. И вот тогда они начинали верить, что на Присутствиях это работает. Чтобы не быть голословным, Я однажды сдуру, когда начинал служить, вышел к Владычице Фаинь. Сказал: «Фаинь! Хочу видеть! Я-то вижу, то - нет». Она говорит, Фаинь. А у Фаинь инструмент – дубина. «Эх, дубинушка ухнем» - это её песня. Шучу. Я говорю: «Я готов на дубину, лишь бы видеть». Я уже думал у Фаинь ручки нежные,  маленькие. Она мне дубиной как врезала в самое нормальное место. У меня глаза вылезли. Я увидел её, кабинет, присутствия, как я вернулся. И три дня после этого у меня болело. На фильме «Он сидеть не может» я не всегда смеюсь потому, что вот она мне врезала так. Я не шучу. У меня физически болело три дня. Я присаживался только, когда сильно устал. Никаких синяков, царапин не было. Болело физически. Но, все три дня мои глаза, выпученные дубиной, видели. Когда начала проходить боль в энном месте, глаза начали собираться обратно, видение вернулась в естественное русло моей подготовки. Ну, я уже был более уверен, что я вижу. Что это нормально. Что это бывает. Но, до сих пор вижу только когда готов. Но, опыт был такой сильный, что второй раз, повторять просьбу с дубиной, я не хочу, потому что было сильно больно. Лучше видеть, когда можешь, чем так сильно болеть.
Из зала: Я согласна на дубину.
Это не ко мне. Это к Фаинь. Понимаешь, меня она могла врезать, потому что я мог выдержать это телом. А вот, что с твоим будет, я не знаю. Ты же у нас почти первый раз на Синтезе. Это, всё-таки, дубина Фаинь.
Из зала: Но, я же женщина.
О! Ты сама сказала: «Но, я же женщина». Ты-то войдёшь с испугом, а детей то Фаинь не обижает. Я-то зашёл тренированный Чело, бей, не хочу. Но она мне и врезала за мою амбицию,  что я тренированный, бей не хочу. На тебе, узнай, что такое настоящая, владыческая дубинка. У каждой Владычицы свой инструмент. У Фаинь дубина. У каждой Владычицы разные инструменты. Есть даже платочек – инструмент. Но, лучше под этот платочек не попадать, и царапает, и бьет так, что ты падаешь. Я не пробовал. Были у нас дураки.  Говорит: «Да, это платочек...» Владычица как ударила. Он аж физически качнулся. Я говорю: «Что случилось?» - «Мне платочком врезали». Инструмент. Поэтому, дело мастера боится. Инструменты бывают разные. Но к инструментам Владычицы, я не особо имею отношение, это больше к Главе ИВДИВО Ольге. Где-то по интернету ходит её лекция на эту тему, где вот рассказывается об инструментах Владычицы. Там разные есть инструменты. Но, в основном, мы пользуемся Мечом. Все запомнили? 
И последнее. Зачем нужно ходить к Владыке Дзею? Когда вы выходите к Владыке Дзею с Мечом, у вас на Присутствиях во сне возникают разные ситуации. Вы их не всегда замечаете. Но, чисто физическая ситуация. Я еду на машине, чувствую, что впереди гадкие условия, аварийные. Есть такое чувствознание. Я достаю Меч, рублю этот узел, сжигаю после этого, спокойно проезжаю, и на эти условия не будет аварии тем, кто едет за мной. Я без шуток. Таких узлов на дороге - раз плюнуть. Особенно в дальней дороге. Понятно, да? У меня была такая ситуация, поэтому я к этому внимательно, потому что когда едешь, чувствуешь, гадость нарастает. Мы остановились. Вышли к Владыке. Выясняли, сжигали. Через полкилометра проехали дальше, страшная авария, правда, люди все выжили. Мы успели сжечь. Но, от одной машины ничего нет, колеса, детали валяются, корпус на несколько метров валяется, весь мост в этой всей мелочи. Люди сидят в шоке. Их вынесло из машины, и они этим живы остались. А машину даже собирать не надо, просто в металлолом отвезти. Ну и две машины такие же, вдребезги. Но там подушки сработали, выжили. Мы должны были побывать в этой аварии. Это так за нами охотились тогда. Мы ещё были неопытные. Я без шуток. Мы много чего прошли. И вот Меч помогает с этим справиться. А когда на машину наезжаешь, я растягивал свой Меч под машиной, над машиной, острие Меча сжигало все условия. Это мы так на Синтез ездили, чтобы доехать. И доезжали в самых странных и невообразимых условиях. Меч защищал. Поэтому инструмент Меч очень полезный, можно тренировать по-разному. 
Или была ситуация, когда я приехал на Синтез, на меня что-то там наслали, стал болеть какой-то орган. Я начал пережидать магию, но уже наслали, я взял Меч, недолго думая. Владыка мне потом запретил это делать. Но я проткнул всё то, что наслали, вместе со своим органом, сгорело всё сразу. Я сразу восстановился. Но потом пришлось орган восстанавливать от Меча, физически ничего не болело. Но в Вышестоящем  теле была дырка. Владыка мне за это… Меч серьезно сработал. Но, зато никаких влияний. Я Синтез продолжал вести на раз-два. Понятно? На Присутствиях вы можете встретиться с кем угодно. И Меч там нужно обязательно. Иначе вместо Меча будет ваша рука или лицо. Зачем? Когда есть такой хороший инструмент - Меч. Практика. Стяжаем Меч. И идём тренироваться к Владыке Дзею. 
Кого испугало то, что я рассказывал? Анекдот знаете в чём? Что, когда ты не рассказываешь, вроде знаешь, что проще живёшь, а на самом деле, с тобой, то же самое происходит. Ты просто это не замечаешь. Но я замечаю, вампиров строем сжигаю Мечом, и я чистенький, здоровый живу дальше. Люди не замечают, вампиры от них присасываются, всю жизнь их сосут, сосут здоровье. Ты непонятно с чего стареешь. Непонятно с чего у тебя плохие ситуации. Вроде нормально всё, то на работе плохо, то там плохо, то что-то плохо. Тебя просто вампирят, забирают у тебя хорошее, а тебе  нечем ответить этой гадости. А они, только приближаясь в нашу сторону, у меня Меч сразу начинает вырастать надо мной, показывая, что здесь стоит Посвящённый. Ну и понятно, только самая наглая попытается подойти. Пытаются. Жрать всем хочется. Особенно голодные. И вопрос в том, что когда я,  тренируюсь у Дзея, я это научился замечать, а вы не замечаете. Идёте на крутую, деловую встречу, от вас пышет энергия, чтобы договориться. Ближайшие сушняги сбегаются на эту энергию, чтобы пожрать. Если ты им не дал, ты пришёл, заключил договор, а если они отожрали, ты пришёл, у тебя не получилось. Ну, как-нибудь потом. Людей отожрали. У тебя сделка рушится. Это я так одному бизнесмену помог. Он достал Меч, начал крутить на крупную сделку вокруг себя, пока шёл до бизнесменов, и их в защиту поставил. Они не могли два месяца подписать договор крупный. Подписали. Пока он Меч не начал  крутить вокруг них по Синтезу, он у Дзея научился и свой держать. Они не могли подписать. Встречаются - не складывается. Встречаются, то у них, то у него, то у них, то у него. Их просто вампирили, чтобы сделку не допустить. Сделка, плевать было, их просто жрали. Когда он это понял, начал крутить Мечом, сделка тут же была подписана. Все были счастливы.
Из зала: (неразборчиво). 
А я только за людей отвечаю. Я корректно. Те, кто отвечал, лопнул. Может тоже были счастливы. Они нарвались. Извини, не знал. Я как-то не думал так. Но интересный ответ, интересный ответ. Завтра пообщаемся. Ты у них теперь адвокатом? Я шучу. Лучше не надо. Лучше не надо. Практика. Мы очень давно не рассказывали о Мече, крайне давно на Синтезах, поэтому это такая хорошая, кратенькая тема объёмная. Давайте её запомним, чтобы всех немецких служащих отправлять на эту тему. Ты, как Глава МАИ, на всякий случай запомни её. Потому, что очень давно о Мечах ничего не объяснялось. Практика.
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Практика_7
Стяжание Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка Мечом у Владыки Дзея.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984х Изначально явленно (пауза длительная).
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза) Ипостасью девятого Синтеза в форме. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возможность тренировки у Владыки Дзея Мечом Мощи в ночной-дневной подготовке и индивидуальной подготовке каждого из нас на любую необходимую или возможную перспективу каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза длительная), мы поворачиваемся чуть левее от Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, и в зале стоит Владыка Дзей.
Он в длинных одеяниях типа хитона. Лицо узкое книзу, азиатский тип лица, а самое главное, что голова бритая. Это не всегда он такой, у него есть волосы, просто в данный момент, вот он. Бритый – это гладкая кожа, блестящая даже. Вот ни разу не видел на Присутствиях Владыку бритого.
И мы представляемся Владыке Дзею, как восходящие Ипостаси Синтеза девятого Синтеза, возможно Посвящённые, если у вас есть Посвящения, Владыка это видит, и Служащие, кто служит. И просим Владыку Дзея принять нас на подготовку Мечом и другими искусствами действия по необходимости – это, там Владыка Кут Хуми решает и Владыка Дзей, мы иногда не знаем, что нам понадобится, каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаемся Огнём Владыки Дзея и фиксацией Владыки Дзея на каждом из нас (пауза).
Благодарим Владыку Дзея. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца четыре тысячи, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049й Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
К нам в зал выносят Мечи Служащие – это молодые мальчики и девочки, подростки, живущие в Изначальностях. Мечи лежат на бордовой подушечке, небольшой, в их руках. Они двумя руками держат подушечку, идут размеренно, в такт, определённым шагом. Мы стоим в двух-трёх шеренгах, они идут между нами. Мы стоим в шахматном порядке пред Отцом. Нас так сразу поставили, поэтому просто вам пока рано это контролировать (пауза).
Перед вами становится один из них, поворачивается к вам лицом. Попробуйте увидеть это мальчик или девочка, подросток. Только не надо шутить, некоторые из них дети Аватаресс, Аватаров, Изначальных – это очень высокоподготовленные подростки, то что они умеют, нам и не снилось, хотя и дети. Поэтому подростки, конечно подростки, но подготовка и вышколенность у них выше нашей (пауза). 
Поднимаем правую руку. Рукоятка к правой руке, остриё мимо между нами в левую сторону уходит. Примерно на уровне плеч подростков, чуть ниже. И поднимаем правую руку, аккуратно берём правой рукой за рукоятку Меча, держимся в зале, и аккуратно поднимаем Меч вверх. Вертикально максимально вверх правой рукой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Служащего, стоящего пред нами, за Меч: наклоняем голову чуть-чуть, если говорить не умеете. Держим Меч в руке и смотрим, как Служащие мимо нас уходят влево, они выходили справа.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право ношения Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца иерархическое восхождение каждому из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас Ипостасью Синтеза и возможно более того каждым из нас. И утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом чёткость, честность метагалактического явления Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по Стандартам, Законам, Императивам и Аксиомам Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: «Не мой синтез, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя воля, а Воля Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя мудрость, а Мудрость Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя любовь, а Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою в развитии Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас в собственном выражении собою». 
И вспыхиваем Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец достаёт свой Меч и прикасается своим остриём Меча к острию Меча каждого из нас в вершине. Меч вспыхивает Огнём Отца, наше тело вспыхивает Огнём Отца в одном Огне с Мечом, и мы возжигаемся Мечом этим. Поднимая левую руку, беря двумя руками вверх Меч чётко над головой и отпускаем руками Меч, он аккуратно опускается вниз, проникает сквозь голову и позвоночник в позвоночник Огнём единым с нами, становясь основанием рукоятки в копчик, возжигаясь Огнём Кундалини, вспыхивая, и Мечом сквозь позвоночник в центр позвоночника. Возжигаясь Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы вспыхиваем Мощью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза длительная). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И далее мы синтезируемся с Владыкой Дзеем, переходим на первое вышестоящее присутствие Метагалактики ФА в здание Синтеза на первый этаж. Становимся в холле первого этажа здания Синтеза. Нас приветствует Служащая на первом этаже за ресепшн (пауза), за стоечкой, в форме. И мы стоим в форме Ипостаси девятого Синтеза, приветствуем её: или киваем головой или «Здравствуйте». И к нам выходит Владыка Дзей, с кем мы уже общались, но он уже переоделся в форму – кимоно и приглашает нас за собой. Нет, у него не чёрное кимоно, но можно посмотреть оттенки. И не светлое, вот, оттенки. Идём за Владыкой Дзеем по коридору, слева от Владыки Дзея открываются двери, и мы туда входим (пауза). Стали в шеренгу, в один ряд (пауза). Просим Владыку Дзея научить каждого из нас пользоваться Мечом Мощи (пауза длительная).
К вам выходит команда, та самая в кимоно, но с закрытыми глазами, что я рассказывал. Это не обязательно та же самая команда – это одна из них. И перед каждым из вас становится Мастер в кимоно, в шапочке, перевязанной через лоб с узлом сзади, с глазами в прорези и закрытым лицом. Но вот они все в чёрном (пауза).
Владыка Дзей приказывает достать Мечи. Вы утверждаете, что Меч Мощи развёртывается в вашей правой руке мгновенно, в принципе он развёртывается на приказ Владыки Дзея. Меч, руку выставляете чуть вперёд, Меч по диагонали вверх автоматически. То же самое делает Мастер пред вами. Мы не знаем это женщина или мужчина, поэтому не будем гадать. И Владыка Дзей приказывает фехтовать. Даже, если вы не умеете, программа фехтования заложена в вашем Мече. Распустите тело и руку, отпустите их, и Меч будет двигаться, а вы прикажите телу учиться движениям Меча. С вами же будет фехтовать Мастер. Фехтуем! Меч может выпадать из рук. Утвердите и он мгновенно поднимется в руку, то есть опускаться на колени не надо, чтоб поднять его. Мастера будут отбивать ваш Меч. В общем, это называется танец с Мечами, когда Мастер работает с вами, обучая вас. Вы не стоите лицом к лицу. Мастер крутится вокруг вас, заставляя вас вертеться. Ну, и так далее. У нас теперь индивидуальные пары. Я на пару минут замолкаю и вас тренируют (пауза длительная).
Завершаем фехтование. Остановились. Меч поднимаем вдоль корпуса остриём вертикально вверх вдоль носа, рукоятка соответственно где-то или возле живота, или чуть ниже. Приветствуем этим Мастера, который с нами фехтовал, нас обучал, и благодарим его за обучение нас Мечу. Поворачиваемся лицом к Владыке Дзею, где бы он не стоял от вас, попробуйте найти, утвердите телом, что тело само поворачивается лицом к Владыке Дзею. И утверждаем, что Меч возвращается в позвоночник, он прям через руку входит в тело, в позвоночник, сквозь тело. Остриё вверх, рукоятка вниз в копчик.
И мы благодарим Владыку Дзея за тренировку Мечом каждого из нас (пауза длительная).
И мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически синтездевятиприсутственно девятым Синтезом каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия (пауза), во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики (пауза) и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 

Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса ИВО 1980 И, ИВАС Савелия Баяны, Служащий, Галина Яненко, ИВДИВО Краснодар.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.05.2017.

Проверен: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Психодинамики 1903 И Измаил, УС Янова. Чепига Ольга.

День_2. Часть_4
Фрагмент_2   Время_01:34:01  – 01:47:18
А теперь…. Ну, да, камеры поставьте.
Ощутите тело, позвоночник, рука, тело. Есть состояние, что вы двигались или каких-то состояний в ногах, руках, теле? Я специально говорю, вышестоящее тело вошло в физику и передало вам свои специфики. Ему могло там достаться, где-то будет захотеться потереть. У меня было такое, мне в скулу заехали. Где-то захочется там потеребить ухо, получил. То есть, я сейчас понимаю, что сейчас этого не было, с вами более-менее корректно, это «обучалка» была. Но, когда ты на тренировке, ты можешь и упасть, и всё, сейчас мы вас поддерживаем, ну, и там со всеми. 
И вот, вы возвращаетесь после тренировки индивидуально, не поощущайте тело. У меня однажды тело просто лежало от крепатуры, оно устало физически, там была сложнейшая тренировка, такое ощущение, что я на физике это всё делал, без слов. И у нас есть у служащих у многих такие состояния. На самом деле это тело тренировалось и передало опыт этот на физику.  И вот такие состояния после тренировок надо ловить, ощущать, что произошло. Как в теле, вот, как в этом. И у тебя будет расти сопереживание вышестоящему телу, и ты начнешь чувствовать ту жизнь. У тебя психодинамика будет вырастать, а самое главное опыт, полученный там, передаётся на физику, и ты на физике будешь чувствовать себя таким же. Не факт, что ты легко будешь владеть Мечом – это надо всё равно физически тренироваться, но тело будет более тренированным, более подтянутым, вот это важно.
Для дам. У нас была одна служащая, которая решила, а что бы, раз так тело это, не похудеть за счёт этого. Не, не там было всё хорошо, она ходила в фитнес, устала, толи денег не было там, всё дорожает. Она выходила в здание, вот сейчас здание Синтеза 256-ти присутственное, она выходила в здание Служения, там тоже 256 этажей и сознательно бегала по лестницам, просто вверх-вниз. Есть такая тренировка бег по лестницам. Она физически похудела быстрее, чем на фитнесе. Она на фитнесе долго сбрасывала. Она за пару тройку месяцев похудела так, как не худела на фитнесе. Она приходила, показывала себя, это видели наши служащие, они удивлялись, спрашивали: «Как ты так похудела?» Она им говорила: «Бегаю по лестницам Служебного здания – вверх, вниз».
 Не, не я не требую, чтоб вы бегали, я это рассказываю, как опыт. Я лишь говорю, что опыт того тела передаётся физике и даже может решать физические проблемы. Потому, что иногда обращаются там служащие, там руки плохо двигаются, ноги плохо двигаются, тело плохо двигается, там разное бывает, бывает даже травмы производственные. На вышестоящих присутствиях можно и тело разрабатывать, и руки разрабатывать, и ноги разрабатывать.
 У Дзея – это не только тренировка Мечей. Он завёл бы вас в соседний зал, там полно разных аппаратов для тренировки, от растяжек до не знаю, чего, для тех тел тоже. И вы не думайте, что те тела идеальны, они полностью отражают ваше физическое тело. Если вы здесь вот так ходите (показывает), то и то тело вот также идёт в зал Отца. Всё. Я утрирую, оно одинаково с вами. Соответственно, если вы оттренируете то тело, вот эта элегантность, эта динамика, эта корректность передастся вашему телу. И вот эта гармонизация между твоими телами подтянет вас физически. Я без шуток, это отработанная методика, но этим надо просто заниматься. Не всем дано бегать по этажам, не всем дано бегать по залам, не все любят с Мечами. 
Когда вот так вот говоришь, все говорят: «Да!». Через месяц спрашиваешь: «Ну хоть кто-то тренировался?». Все говорят: «Да!». На прошлом Синтезе, то есть, когда говоришь это увлечённо. А когда надо сделать самому, тут наступает все виды лени на голову. Всё! 
И последнее, очень важно. Меч остриём вверх это принципиальный вопрос, и в пятой расе. Не знаю, как в шестой, но скорей всего это оставят, что бы мы осознали. Если Меч опустится остриём вниз – это сигнал, что вы наказаны Отцом или Владыкой, по пятой расе так. Если мы в погружении находили Меч остриём вниз – это наказанный ученик. За своеволие, за неисполнение законов, воли там, за выпендреж, за действие не по правилам и так далее и так далее. Вы не пугайтесь этому слову, это не значит там всех подряд наказывают, надо ещё суметь нарушить Волю Отца, но у нас люди творческие, что только небывало в предыдущую эпоху. 
Ну, и вот, поэтому следите за собой, если вдруг, что-то такое заметите, лучше сразу к Отцу просить прощения и распознавать на что, чтобы поменять поведение. Потому что, вот это делать нельзя, а вы решили, что можно и сделали. Вы будете это делать, но вас накажут, и вы потом будете отрабатывать ну, не в этой, так в следующей жизни. А лучше быстрей распознать и по-другому начать делать. 
Воля – это за неправильные действия. Синтез – это за неправильные исполнения там Стандартов Отца, за манипулирование Синтезом, ну и так далее там. Мудрость – за замудрённость, где мы утверждаем то, чего нет там и убеждённо говорим, что только так, на самом деле, необязательно! За Любовь – за манипуляцию любовью, когда тебя любят, а ты манипулируешь этим. Понятно, да! Или ты любишь и манипулируешь любовью тогда, такое тоже бывает. Ну, там всё зависит от качества, ну, и там всякие, всякие есть варианты. Это я так говорю, что попасть можно на что угодно, поэтому надо быть внимательным для этого.
 Меч, поэтому и записаны Стандарты и Законы, чтобы Меч вам сразу сигналил, типа, что-то не то у тебя. Поэтому Меч – это ещё инструмент, как первый сигнализатор, что ты куда-то не туда прёшься или что-то не то начинаешь делать. У тебя будет ощущение, что в позвоночнике что-то не так – Это Меч! Мы называем, это Меч чешется! Он начинает вот так волноваться, что ты на грани исполнения Воли Отца, у тебя ощущение, что в позвонке что-то не так и тебе хочется, вот (показывает). «Да что ж не так, да я ж просто стою!» 
На самом деле это Меч сигналит: «Ты не то делаешь, не туда прёшься».
 Вот, если вы достигните такого психодинамического состояния, это будет очень хорошо помогать по жизни. Когда ты идёшь или едешь на какое-то дело, а такое ощущение, что в позвонке тебе кол торчит – это Меч сигналит: «Не езжай туда!». Даже иногда в виде спасения, что у тебя там может быть какая-нибудь ситуация нехорошая, аварийная, ещё какая-нибудь мелочь, машину в укат утащило. 
«Не езжай туда!».
 То есть, Меч – вот он сигнализатор такой хороший от Отца, что ситуация нехорошая. 
Поэтому, это такой очень хороший инструмент внутри тела, которым надо научится пользоваться. 
Ну, и ещё один моментик, Мечей может быть много. В пятой расе, ну, я знаю, что не один Меч давался, но Ученики обычно привыкали к одному Мечу, потому, что обычно, один, два Посвящения – один Меч. Всё. У нас есть и Мечи Воли, и Мечи Майтрейи, и Мечи, ну, в общем, у нас есть список Мечей и в нашем позвоночнике может быть Мечей много.
 Постепенно с ростом Синтеза мы может быть, где Владыка будет давать, будем стяжать Мечи. И просто я хочу сказать, что, если вы встретите другую какую-то Практику на Меч и у вас будут рекомендация Владыки стяжать этот Меч, не пугайтесь, стяжать можно, в наш Метагалактический позвоночник помещается много Мечей. А, чтоб вы не пугались, что их много, я просто напомню, что в наших частях первые Части это 1024 Трансвизорных Тела. Тела таких же, как наше, стоящих по присутствиям, но полностью мы. 
Вопрос риторический: «Сколько Мечей в нас поместится?»
(Из зала: – не внятно.)
Понятно, да! Минимум, я добавлю. Поэтому пугаться не надо. И вот эти все 1024 могут вот так собраться, и сила, и мощь будет у вас и разойтись по частям. Ситуация понятна!
 Вот так на сегодня тренировано физическое тело человека. Я не гарантирую, что у вас получится это с первого раза, и вообще получится после девяти там или даже 20-ти Синтезов. Это надо тренироваться. 
(Чихают в зале)
 Спасибо, точно! И тренировать и позвоночник, и тело, чтоб столько поместилось. Это я о перспективе говорю, но вот сколько у вас Синтезов, столько Мечей у вас точно поместится. На сегодня у вас девять Синтезов, девять мечей спокойно поместятся. Не потому, что я там за Синтез, это Стандарт методики, мы имеем право на каждом Синтезе стяжать один Меч. Но Владыка не всегда даёт эту практику, они разные просто Мечи, поэтому в принципе я знаю, что за 32 Синтеза, мы можем стяжать спокойно 32 Меча, внимание, если надо! 
Подряд Мечи стяжать не надо, потому, что лишнее имущество всегда вредно. Ты будешь его таскать, он будет требовать от тебя действия, а ты не будешь им действовать, в итоге заржавеет, станет колом. Ну, я риторически говорю, но тоже правильно. То есть, Мечом надо ещё пользоваться. Ну, или заржавеет и вот так выпадет (показывает), тебя ещё за это накажут, из позвоночника. 
Видел у ленивого ученика, Меч упал, но выпасть не имел права, и окончанием рукоятки держался за копчик, но валялся сзади. Идёт ученик на Синтезе, а Меч сзади бьётся о ноги, вполне себе, как хвост, отражая ну, полную лень ученика и «нифига неделанья», даже вот так выражусь. Понятно, и это уже было намёк на очень толстые наказания. 
Всё, видел один раз, не хочу вас пугать, что такое вообще может быть. Это какой-то был уникальный случай, больше не видел, но на всякий случай, мечи сигнализируют разными ситуациями и системами на то, что происходит. Всё, эту тему мы сделали. 
Меч – это выражение Мощи Отца в первую очередь, поэтому обратите внимание, что Часть Мощь Отца тренируется, развивается в том числе Мечом. Ничего другого специфического мы пока об этой части, что? Не знаем. Поэтому, пожалуйста, тренируйтесь у Дзея, будет очень полезно. 
Мы сразу переходим в следующую практику, у нас положено на Синтезе стяжать восемь Частей и восемь фиксаций Посвящений и Статусов. На старшем курсе мы это делаем в итоговой Практике, но так, как мы сейчас стяжали Мощь Отца, мы сделаем одну хитрую вещь, мы будем сейчас стяжать Часть и Мощь Отца для неё. Зачем? У нас, мы с вами, когда вчера стяжали Часть Мощи, мы говорили, что в каждой оболочки Мощь каждой части. На ночной подготовке мы посмотрели, как вы этим пользуетесь, ну, я корректно выражусь, не все смогли из Части Мощь Отца достать Мощь, соответствующей части. 
Это не ваша проблема, это проблема подготовки девятой Части, то есть, мы её разрабатываем, она новая, напоминаю, поэтому сейчас у нас такое стяжание для развития Части. Мы стяжаем стандартные восемь частей для девятого Синтеза и каждую часть из себя выявляя Мощь Отца, и Отец нам помогает разработать, помните из оболочки такой-то достать такую-то Мощь Отца, заполнить часть, а потом опять это входит в нас с этой частью. Вот такая интересная тренировка будет, это очень интересная тренировка.
 Компьютера не пугайтесь, к сожалению не все части помню, это у нас новые требования Синтеза, поэтому я ещё буду, там мерности бешенные, я ещё буду это смотреть по компьютеру.

Набор: Аватар ИВ Метагалактического Центра ИВО 1956И, ИВАС Вильгельма Екатерины Охотская Светлана


Проверен: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Психодинамики 1903 И Измаил, УС Янова. Чепига Ольга.

День_2. Часть_4
Практика 8    Время_01:47:18  – 02:03:02
Практика-тренинг 8 
Стяжание восьми Частей и Мощь Отца для каждой из этих Частей. Стяжание фиксации Посвящения Мать
И мы возжигаемся  всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал 1984-Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми Частей стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Мощь Отца в каждой из частей для разработки части Мощи Отца и возможности эманировать и действовать Мощью Отца в каждой из частей каждого из нас и в целом ею синтезфизически собою каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 9-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми частей и восьми фиксаций Посвящений Статусов 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3592-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление девятой части – Мощи Отца 512-рицей Отца 3592-Мерностное Синтезтело. 3592-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Мощи Отца системно, соответствующей частью Синтезтела. И, возжигаясь, вспыхиваем этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3656-Мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 73-ю Систему Мощи Отца 512-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим телом. И вспыхиваем Синтезом их, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем 3720-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить 137-ю Систему Мощью Отца стяжаемое Синтезтело, и возжигаясь в синтезе ими. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3784-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить 201-ю Систему Мощи Отца данным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, вчера стяжённой частью Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальную Организованность Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить её 329-м видом Мощи Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Изначальную Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить данную часть 393-м видом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, прося её заполнить в каждом из нас и синтезе нас 457-м видом Мощи Отца 512-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь 8-рицей стяжённых частей Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Творение каждой из этой части, в синтезе всего во всём каждой части, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, и возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактических до Изначально Вышестоящего Отца Посвящений и Статусов каждого из нас и синтез нас, стяжая восемь фиксаций Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Посвящениям и Статусам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развернуть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжённым девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации всего во всём, и прежде всего жизнью каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь восьмью стяжёнными частями каждым из нас в синтезе восьми ядер и оболочек телесно каждым из нас физически собою, вспыхивая Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, развёртывая фиксацию восьми Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая ими каждым из нас, и устремляясь на реализацию данного Посвящения и Статуса в разработке применения Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою в управлении и овладении окружающей материи и материи в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим всей Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из пратики. Аминь.     

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Реальность Человека ИВО 1975 И ИВАС Игорь Лана Глава Филиала Дубай Жанна Кузнецова

Проверен: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия
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          Так как мы стяжали фиксацию девятого Посвящения Статуса, это не просто название Мать, а понятие Посвящения Статуса Мать. Это управление окружающей материей, любой, во всех вариантах внешнего, профессионального, внутреннего, всё во всём. Так, что у нас такой интересный Синтез, когда Отец Мощью Отца заряжает возможности владения окружающей материей. Это первое. 
Второе, при стяжании восьми частей мы не акцентировались на их строение потому, что нам поставили задачу активировать Мощь Отца. Она у нас, так, Мощь, была большая и нам сложно её эманировать. Подготовка пока слабенькая. Но все части обязательно, вот любую, по стандарту строится телесной оболочкой похожей на вас, как кожа. В этой оболочке обязательно 2048 сфер. Ну, так, как всё во всём, 2048 частей насыщены 2048-меричной средой этой части. Ну, допустим, Часть Изначальная Организованность, значит там субъядерная среда организованности 2048-ми частей, как минимум. Вот это Изначальная Организованность. Мы такую часть стяжали, Изначальная Организованность, как пример. В центре этой среды ядро этой части, оно вот сюда выходит. Поэтому при стяжании восьми частей, у вас такая восьмиядерность здесь, частей. Всё. Это всё, что мы знаем о тех частях, что мы стяжали.
Ну, единственно, что мы знаем, что Мощь Отца заполняется Мощью Отца. А многие Части ещё творятся, развиваются и никаких чакр, сфер мысли мы пока в них не знаем. Но, мы точно знаем, что все виды мысли, чакры, отражается всё во всём и каждая Часть пользуется всеми нижестоящими частями, в синтезе их. 
Поэтому, когда мы говорим, что вот Изначальная Организованность, да она не из чего не состоит, извините, она ой, какая часть, я там номера говорил, да? И все нижестоящие, по Закону Иерархии, входят в неё, как часть. А нижестоящие, это Мышление, Сознание, Интеллект, Тело, в общем всё. Понятно, да? Поэтому, когда на самом деле, Изначальная Организованность впитывает в себя нижестоящие части, через неё идёт Изначальная Организованность Сознания, Изначальная Организованность Столпа, Изначальная Организованность всех нижестоящих частей. И тогда эта Часть становится, синтез всё во всём, дееспособной. Увидели. Поэтому, Иерархически, они у нас очень даже дееспособны эти Части, хотя ты, вроде бы стяжаешь оболочки, ядро и виды среды. Попробуйте это увидеть. И последнее, и мы идём в Итоговую практику. 
Мы стяжали вообще сегодня, сейчас Философа Синтеза. Философия - это наука о Mышлении. Вспомните Мышление, это какая часть из 256-ти, чтоб не так много. Да, побежали в компьютер. 
Я даже сквозь него вижу заинтригованность.  Я корректно выражусь, в сторону 60-й, понятно, да? И просто скажу, что Мышление, это не только то, что думает, а в него так же входят все нижестоящие части. Но, если его посчитать вместе с Трансвизором и Синтезтелами, они из 256-ти, то это за 1800 частей, ну, сами выучите по нумерации. За 1800 частей, ну, там 52-я часть может быть, может быть чуть ниже, может быть чуть выше. А то тут некоторые смущаются, знаю ли я? Знаю. Понимаете, вопрос в другом, чтоб вы это выучили. И вы должны понимать, что Мышление думает не только собою, а всеми, минимум 50-ю частями, ну 52-мя. Оно само синтезирует. Или всеми, плюс Синтезтелами, Трансвизорными, ещё ниже. Ну, плюс 1280 добавляем, минимум. Понимаете, вот это Мощь Мышления. Поэтому говорить о том, что Мышление только мыслит, когда ниже него находятся Сознание, Интеллект, Душа ну, и так далее, очень интересные части, которые входят в Мышление, как часть, мы не можем.
Поэтому, когда мы говорим, что Философия - Наука о Мышлении, не надо думать, что это Наука о Мысли, чтобы уметь думать. Это Наука о Мышлении, которое синтезирует все нижестоящие виды части, включая Сознание, как самое важное, да, Восприятие, ну, по списку посмотрите. И из этого вырастает, собственно, Философия Синтеза, как синтез 52-х частной жизни вашей. Увидели? Ну, примерно увидели. Вот это будет интересно. Тогда это будет классно! И вот, когда вы это представите, вот это будет эффективно. Есть? Есть.  
И вот философия Синтеза, это не только Мышление, это все части нижестоящие, в синтезе. Вот эта Философия будет вас развивать и вести по жизни.
На этом всё. У нас Итоговая практика. 
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Набор: Учитель Сферы ИВД Иерархичности Человека ИВО 1939И, ИВАС Савий Лина
             Валентина Войцеховская
 
Проверен: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Психодинамики 1903 И Измаил, УС Янова. Чепига Ольга.
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Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, переходим в зал 1984-Изначальный явленно. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2025 октиллионов Огней 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2025 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его каждому из нас и синтезу нас во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами, и возжигаясь, преображаемся им. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2025-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 9-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в Зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Книга зависает пред нами, берём её в руки. На Книге два названия разных, у каждого своя, смотрите, Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца или Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это второе неявное название Синтеза. Но мы довольно серьёзно сейчас позанимались Философией, поэтому Отец решил выдать кому-то и вторую Книгу. Я не знаю, кому. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас для служащих на 1-е Вышестоящее Изначальное Присутствие Изначальности служения.
 Для не служащих на 1-е Вышестоящее присутствие Метагалактики ФА, куда мы ходили в Здание к Дзею, в ваш личный частный Дом, который автоматически выделяется Отцом за один Синтез даже, на 4-й этаж, вы автоматически там становитесь Владыкой Кут Хуми, он вас ставит там. Мы становимся пред письменным столом. Четвёртый этаж – это этаж кабинета каждого из вас, кладём Книгу 9-го Синтеза на стол. Кто был на 8-м Синтезе, берёт Книгу 8-го Синтеза, и все вместе возвращаемся обратно в Зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь пред ним 1984-Изначально явленно. Стали. Сдаём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку ею, за подготовку им весь месяц. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез каждому из нас для дневной и ночной подготовки 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей 2048-ю Субъядерностями 2048-ми Изначальных Присутствий Человека 2025‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 2025-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 2025-й Изначальности Синтез-изначально каждым из нас собою и, вспыхивая, преображаемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 Инструмента и 64‑рицу Служения Человека 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас, стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Инструментами и 64-рицей Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Человеком 2025-й Изначальности собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей стяжённых Частей и фиксацией стяжённых фиксаций Посвящений и Статусов каждым из нас и синтезом нас  2025‑Изначально синтезфизически собою, стяжая Ядро 9-го Синтеза каждому из нас и возжигаясь им, стяжая Ядро 9-ти Синтезов каждому из нас, возжигаясь ими. И стяжая прямое явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 2025-Изначально синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
 И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь итогами 9-го Синтеза каждым из нас и Синтезом нас в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-й Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации, подаренные нам.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-Изначально явленно. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 9-й Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые восхождения каждого из нас, реализованные этим Синтезом.
Далее, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь Человеком 2025-й Изначальности Синтез-2048-частно Ядром 9-го Синтеза, Ядром 9-ти Синтезов, всеми Огнями, всеми Ядрами Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 9-го Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 2025-й Изначальности собою в явлении 8‑рицы Частей Изначально Вышестоящим Отцом, 8‑рицы фиксации Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящим Отцом 2025-Изначально собою прямым 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 2025-Изначально каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивя, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою физически каждым из нас, развёртывая 32‑рицу Инструментов физически собою, 64-рицу Служения каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая ими, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения ИВО УС Саввы, Александра Беликова – служащая.

Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 1935И, ИВАС Мории Свет, Служащий 
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 1909И., ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина 



