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День_2. Часть_3
Практика_5   Время_01:13:10  – 01:55:41

Практика 5. 
Стяжание явления Метагалактического Философа Синтеза.
Стяжание девяти Синтезов Жизни. Тренировка девятью присутствиями в зале
Юсефа Оны. Стяжание  9типрисутственного Мышления Синтезом у ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 2048ми… (ой, извините, это Части), 1984-х Изначально явленно, концентрируя Cинтез 2048-ричность Частей каждым из нас и синтезом нас в синтезе их Мощью Отца синтезфизически собою и вспыхивая ими, развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  1984-х Изначально явленно в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Философа Синтеза, и соответствующую подготовку, и переподготовку у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны синтезфизически собою (пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал 1977-й Изначально явленно. Развёртываемся в зале Метагалактической Философии Синтеза Ипостасью 9-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас пред Аватарами Синтеза Юсеф Она.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжая Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. В концентрации сонастройки предыдущего часа с небольшим, явления Синтеза для стяжания Метагалактического Философа Синтеза физически собою с возможностью осмысления, разработки мысли, явления сути и идей и любых иных условий Синтеза явлением Философа Синтеза каждым из нас и синтезом нас Метагалактической Философией Синтеза собою.
И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, стяжаем постепенную реализацию и восхождение Философом Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Стяжая базовое явление Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех возможных подготовках каждого из нас, каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, стяжаем максимальную концентрацию явления Философа Синтеза каждым из нас. Стяжая все виды развития Мышления как Философа Синтеза во всех видах и выражениях. Все виды развития Восприятия  как Философа Синтеза во всех видах и возможностях Восприятия каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсефом Оной, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим, и вот здесь попросите обучения вас какому-то процессу реализации, какому-то процесса каждого из вас. Попробуйте сейчас сами сформулировать и попросить (длительная пауза).
И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем девять явлений Философа Синтеза 9типрисутственно каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Юсефом Оной и стяжая Философа Синтеза физически 
Стяжаем Философа Синтеза эфирно 
Стяжаем Философа Синтеза астрально 
Стяжаем Философа Синтеза ментально 
Стяжаем Философа Синтеза причинно 
Стяжаем Философа Синтеза буддически
Стяжаем Философа Синтеза атмически 
Стяжаем Философа Синтеза аматически 
и стяжаем Философа Синтеза мощьматически каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
Стяжая явления мышления, понимания, восприятия и восприимчивости, распознания, различения каждого из девяти Присутствий или каждую из девяти Изначальностй каждым из нас и синтезом нас. Стяжая Синтез 9тиизначального и Синтез 9типрисутственного Философа Синтеза в целом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем Синтез Жизни 9тиизначально 9типрисутственного Философа Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся им (пауза).
Развёртываясь Философом Синтеза физически собою (пауза) каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся им.
Далее Владыка Юсеф приглашает нас в центр зала, там висит большая сфера, на первый взгляд она вначале будет золотистой, ну, большая, метра 2-3, нет, два в диаметре. Идём за Владыкой Юсефом в центр зала в том помещении. Становимся вокруг этой сферы, он нас расставляет… нет, всё-таки она больше, там,  два с половиной, три метра, мы где-то по экватор, чуть выше ей. Стали и Владыка вам сейчас будет показывать девять видов выражения Присутствий между собою. Даже если вы не видите, ваша задача впитать с этой сферы это выражение, грубо говоря, впечатать в себя, слиться с этой сферой, и вы будете учиться мышлению, видению, восприятию  других присутствий. 
Идём сверху вниз: девятое присутствие – Мощьматическое. И мы сливаемся со сферой Мощьматического Присутствия и впитываем его собою. На сфере показано как  действует и  живёт Мощьматическое Присутствие, ничем супер особым там таких отличий нет, но вот там многомерности и соответствующие условия. Мы просто впитываем это в себя, но на сфере видно оно, и возжигаемся им, девятым Мощьматическим Присутствием собою. 
Далее, Владыка включает восьмое, Аматическое Присутствие, вот здесь интересней: сфера становится прозрачной, и внутри вы видите, и матрицы, и какие-то конгломераты, и по поверхности видите, ну как Жизнь и действие Присутствия. И мы сливаемся со сферой Аматического Присутствия, стяжая и впитывая её собою, вспыхивая ею и преображаясь Аматическим Присутствием собою.
Далее Владыка включает Атмическое, седьмое Присутствие. Смотрим (пауза). И мы синтезируемся с Атмическим Присутствием, стяжая, впитываем его собою, и вспыхивая, преображаемся им.
Далее, Владыка Юсеф включает шестое, Буддическое Присутствие. Смотрим (пауза). И мы синтезируемся с шестым, Буддическим Присутствием, возжигаясь им, впитывая, сливаясь  с ним, и преображаемся им.
И далее Владыка Юсеф развёртывает Причинное Присутствие на сфере (пауза). И мы сливаемся с Причинным Присутствием, синтезируясь с ним, впитывая его собою, вспыхивая и преображаясь им.
И далее Владыка Юсеф на сфере показывает Ментальное Присутствие. Смотрим, работаем, наоборот, напрягаемся, не расслабляемся, работаем, это через «не хочу» надо делать, потом объясню. И мы синтезируемся с Ментальным Присутствием, сливаясь с Ментальным Присутствием, впитывая его собою, вспыхивая, преображаемся им.
И далее Владыка Юсеф показывает Астральное Присутствие (пауза). И мы синтезируемся, сливаемся с Астральным Присутствием, впитывая его собою и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им.
И далее Владыка Юсеф показывает Эфирное Присутствие на сфере перед нами. И мы синтезируемся, сливаемся с Эфирным Присутствием, впитывая его собою, вспыхивая, возжигаясь, и преображаемся им (пауза).
И далее Владыка Юсеф показывает Физическое Присутствие (пауза). И далее Владыка Юсеф показывает Физическое Присутствие сферой – это метагалактическая Физика, а не Планеты Земля.  Потому что Физическое Присутствие Планеты Земля лишь часть  метагалактической физичности. 
И мы синтезируемся с Физическим Присутствием, сливаясь с ним метагалактически, впитываем метагалактическую физичность собою и вспыхивая, преображаемся ею.
И далее смотрим на шар, который развёртывается 9типрисутственно (пауза). И мы синтезируемся с 9типрисутственным явлением шара, сливаясь с ним, впитывая его собою и вспыхивая, преображаемся им.
Возвращаясь по залу становимся пред Аватарами Синтеза Юсефом Оной, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем девять Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждого из девяти присутствий умением мыслить им, воспринимать его, распознавать его, действовать им и всё во всём и более того в любых иных явлениях, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся Синтезом Жизни собою, синтезируя присутствия каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем 9типрисутственное явление Мышления Синтеза восприятием, действием, реализацией, распознаванием и любыми иными выражениями всего во всём каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его, преображаемся им, развёртывая синтезприсутственность физически собою. И мы благодарим Аватаров Синтеза Юсефа Ону. 
Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 1984-х Изначально явленно и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на 9типрисутственное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мышлением им, восприятием, видением, действием, распознаванием, различением и любыми иными выражениями каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9типрисутственного Мышления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с восприятием, видением, действием, распознаванием, различением и любыми иными необходимыми выражениями всего во всём каждым из нас и синтезом нас каждым отдельным присутствием и синтезом девяти их, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа… Юсефа Ону. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всех участников практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 9типрисутственно собою. Вот пробуйте сейчас эманировать девять присутствий, которые вы стяжали. 
И выходим из практики. Аминь

Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Измаила УС Владомира, Сакварелидзе Тамара

Проверен: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава МАИ Измаила УС Владомира, Сакварелидзе Тамара
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2017г

День_2 Часть_3
Практика_6   Время_02:31:10  – 02:55:54
Практика-тренинг 6
Чтение личной Книги Жизни каждого, посещение библиотеки, посещение комнаты с артефактами.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984‑Изначально явленно. Пусть вас не пугает номер Изначальности, ничего, вас это не касается, вы там спокойно видите и действуете. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося личную Книгу Жизни каждого из нас для чтения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Книг Жизни каждого из нас. Развёртываемся в зале. Владыка и Владычица каждого из нас ставят пред своей Книгой Жизни, одной. Книгу Жизни не надо брать в руки, она висит перед вами, можно сказать, что лежит на прозрачном столике, только сам столик вы не заметите. Она удобно к вам расположена. Книга может приближаться к вам, отодвигаться от вас, подниматься выше, ниже, то есть как вам удобно. Но вы стоите. Легче всего читать стоя, запомните. Книга Владыкой сорганизуется с вашим зрением: ближе, дальше. Книга открыта на нужной для вас странице.
И мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем умение читать Книгу Жизни каждым из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать возможность каждому из нас прочесть какой-то небольшой отрывок, или увидеть его, из Книги Жизни каждого из нас, по возможностям нашей подготовки. И вспыхивая этим, глаза и лицо опускаем в Книгу, читаем, видим, смотрим. Там могут быть и голограммы, и рисунки – все, что угодно. Книга – это не только текст. Я молчу, вы читаете. (Продолжительная пауза)
Вы или прочли, или ситуация была показана. Закрываем Книгу. (Пауза) 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление увиденного собою и дальнейшее перспективное чтение и выражение личной Книги каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и идём в соседний зал. Открываются двери, в дверях стоит Владычицы Фаинь, и мы мимо неё проходим в соседний зал. Соседний зал исторический, там есть немного книг, но больше разных исторических артефактов. Разные предметы. Вас могут подвести к разным предметам, поэтому я не комментирую, попробуйте хоть что-нибудь увидеть. Интересные предметы. Зал небольшой, но для нашей группы вполне себе широкий. Ну, предметы, во всяком случае. Это не совсем музейные экспонаты, это раритеты, важные для каких-то дел, которые происходят или происходили физически. (Пауза) 
Постепенно проходим в зал дальше, там открыты ещё одни двери. Мы проходим мимо этих раритетов, мимо каких-то книг, стоящих на полочке, на столике. И заходим уже в большой зал библиотеки со многими ярусами вверх, метров под пятнадцать вверх. И громадное пространство вперёд и по бокам. Там сто на пятьдесят, где-то так. Владыка говорит, 80х45, где-то так. И вверх тоже где-то 15 метров. Смотрим. Не-не, сейчас будет тренировка, мы не просто так зашли, мы не зеваем, мы пробуем увидеть книги. Библиотека.
Теперь Владыка говорит: «Станьте под нужной книгой». То есть отпустите свое тело и психодинамически оно пойдёт в нужное место, к нужному стеллажу. Но книга будет над вами, не по горизонту. Просто отпустите тело, чтоб тело по ощущениям подтянулось к нужной книге. Тело стало возле стеллажа, у каждого. А теперь такая тренировка. Вы взлетаете в воздух телом, подтягиваясь вверх к нужной книге, где-то на расстоянии десяти метров вверх. Специально сделано. Вы зависаете напротив нужной книги. Утверждаете, что вы как стоите на воздухе, но вы действительно там стоите. Сейчас надо собраться, вы стоите на воздухе, и вы тянетесь рукой к вашей книге и с полочки снимаете книгу, оставаясь в воздухе. С книгой аккуратно опускаетесь медленно вниз, становясь на пол. 
Смотрим на книгу. (Пауза) Название. К какой книге вас направил Владыка? Не-не, мы не открываем её. Кладём правую ладонь или руку на книгу, на обложку и утверждаем, что мы впитываем информацию этой книги собою. И вот, впитывая, утвердите, что в голове возникают или образы, или текст, или слова этой книги. (Пауза)
Завершаем впитывание. Ладонь отрывается от обложки, мы опять двумя руками держим эту книгу и утверждаем, что поднимаемся в воздух метров на десять, ставя книгу на то же место, где взяли. Поднимаемся. Ставим книгу. И аккуратно опускаемся на пол.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984‑Изначально явленно, развёртываясь в зале в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим на зал, куда мы вышли. Вертим головой, рассматриваем зал. (Пауза) 
И далее мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовые четыре видения, являемые Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с распознанием соответствующих предметов, объёмов, любых иных вариаций, всего во всем, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049‑Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление видения, распознания, мышления, действия, различения, обработки, понимания, восприятия и в целом явление Жизни многоприсутственно и многоизначально этим в любых возможностях каждого из нас каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 1935И, ИВ АС Мории Свет, Служащий 
Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 1935И, ИВ АС Мории Свет, Служащий 

День_2  Часть_4
Практика_7   Время_01:06:50  – 01:34:01

Практика_7
Стяжание Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка Мечом у Владыки Дзея.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984х Изначально явленно (пауза длительная).
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза) Ипостасью девятого Синтеза в форме. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возможность тренировки у Владыки Дзея Мечом Мощи в ночной-дневной подготовке и индивидуальной подготовке каждого из нас на любую необходимую или возможную перспективу каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза длительная), мы поворачиваемся чуть левее от Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, и в зале стоит Владыка Дзей.
Он в длинных одеяниях типа хитона. Лицо узкое книзу, азиатский тип лица, а самое главное, что голова бритая. Это не всегда он такой, у него есть волосы, просто в данный момент, вот он. Бритый – это гладкая кожа, блестящая даже. Вот ни разу не видел на Присутствиях Владыку бритого.
И мы представляемся Владыке Дзею, как восходящие Ипостаси Синтеза девятого Синтеза, возможно Посвящённые, если у вас есть Посвящения, Владыка это видит, и Служащие, кто служит. И просим Владыку Дзея принять нас на подготовку Мечом и другими искусствами действия по необходимости – это, там Владыка Кут Хуми решает и Владыка Дзей, мы иногда не знаем, что нам понадобится, каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаемся Огнём Владыки Дзея и фиксацией Владыки Дзея на каждом из нас (пауза).
Благодарим Владыку Дзея. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца четыре тысячи, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049й Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
К нам в зал выносят Мечи Служащие – это молодые мальчики и девочки, подростки, живущие в Изначальностях. Мечи лежат на бордовой подушечке, небольшой, в их руках. Они двумя руками держат подушечку, идут размеренно, в такт, определённым шагом. Мы стоим в двух-трёх шеренгах, они идут между нами. Мы стоим в шахматном порядке пред Отцом. Нас так сразу поставили, поэтому просто вам пока рано это контролировать (пауза).
Перед вами становится один из них, поворачивается к вам лицом. Попробуйте увидеть это мальчик или девочка, подросток. Только не надо шутить, некоторые из них дети Аватаресс, Аватаров, Изначальных – это очень высокоподготовленные подростки, то что они умеют, нам и не снилось, хотя и дети. Поэтому подростки, конечно подростки, но подготовка и вышколенность у них выше нашей (пауза). 
Поднимаем правую руку. Рукоятка к правой руке, остриё мимо между нами в левую сторону уходит. Примерно на уровне плеч подростков, чуть ниже. И поднимаем правую руку, аккуратно берём правой рукой за рукоятку Меча, держимся в зале, и аккуратно поднимаем Меч вверх. Вертикально максимально вверх правой рукой в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Служащего, стоящего пред нами, за Меч: наклоняем голову чуть-чуть, если говорить не умеете. Держим Меч в руке и смотрим, как Служащие мимо нас уходят влево, они выходили справа.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право ношения Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца иерархическое восхождение каждому из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас Ипостасью Синтеза и возможно более того каждым из нас. И утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом чёткость, честность метагалактического явления Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по Стандартам, Законам, Императивам и Аксиомам Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: «Не мой синтез, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя воля, а Воля Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя мудрость, а Мудрость Изначально Вышестоящего Отца», «Не моя любовь, а Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою в развитии Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас в собственном выражении собою». 
И вспыхиваем Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец достаёт свой Меч и прикасается своим остриём Меча к острию Меча каждого из нас в вершине. Меч вспыхивает Огнём Отца, наше тело вспыхивает Огнём Отца в одном Огне с Мечом, и мы возжигаемся Мечом этим. Поднимая левую руку, беря двумя руками вверх Меч чётко над головой и отпускаем руками Меч, он аккуратно опускается вниз, проникает сквозь голову и позвоночник в позвоночник Огнём единым с нами, становясь основанием рукоятки в копчик, возжигаясь Огнём Кундалини, вспыхивая, и Мечом сквозь позвоночник в центр позвоночника. Возжигаясь Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы вспыхиваем Мощью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза длительная). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И далее мы синтезируемся с Владыкой Дзеем, переходим на первое вышестоящее присутствие Метагалактики ФА в здание Синтеза на первый этаж. Становимся в холле первого этажа здания Синтеза. Нас приветствует Служащая на первом этаже за ресепшн (пауза), за стоечкой, в форме. И мы стоим в форме Ипостаси девятого Синтеза, приветствуем её: или киваем головой или «Здравствуйте». И к нам выходит Владыка Дзей, с кем мы уже общались, но он уже переоделся в форму – кимоно и приглашает нас за собой. Нет, у него не чёрное кимоно, но можно посмотреть оттенки. И не светлое, вот, оттенки. Идём за Владыкой Дзеем по коридору, слева от Владыки Дзея открываются двери, и мы туда входим (пауза). Стали в шеренгу, в один ряд (пауза). Просим Владыку Дзея научить каждого из нас пользоваться Мечом Мощи (пауза длительная).
К вам выходит команда, та самая в кимоно, но с закрытыми глазами, что я рассказывал. Это не обязательно та же самая команда – это одна из них. И перед каждым из вас становится Мастер в кимоно, в шапочке, перевязанной через лоб с узлом сзади, с глазами в прорези и закрытым лицом. Но вот они все в чёрном (пауза).
Владыка Дзей приказывает достать Мечи. Вы утверждаете, что Меч Мощи развёртывается в вашей правой руке мгновенно, в принципе он развёртывается на приказ Владыки Дзея. Меч, руку выставляете чуть вперёд, Меч по диагонали вверх автоматически. То же самое делает Мастер пред вами. Мы не знаем это женщина или мужчина, поэтому не будем гадать. И Владыка Дзей приказывает фехтовать. Даже, если вы не умеете, программа фехтования заложена в вашем Мече. Распустите тело и руку, отпустите их, и Меч будет двигаться, а вы прикажите телу учиться движениям Меча. С вами же будет фехтовать Мастер. Фехтуем! Меч может выпадать из рук. Утвердите и он мгновенно поднимется в руку, то есть опускаться на колени не надо, чтоб поднять его. Мастера будут отбивать ваш Меч. В общем, это называется танец с Мечами, когда Мастер работает с вами, обучая вас. Вы не стоите лицом к лицу. Мастер крутится вокруг вас, заставляя вас вертеться. Ну, и так далее. У нас теперь индивидуальные пары. Я на пару минут замолкаю и вас тренируют (пауза длительная).
Завершаем фехтование. Остановились. Меч поднимаем вдоль корпуса остриём вертикально вверх вдоль носа, рукоятка соответственно где-то или возле живота, или чуть ниже. Приветствуем этим Мастера, который с нами фехтовал, нас обучал, и благодарим его за обучение нас Мечу. Поворачиваемся лицом к Владыке Дзею, где бы он не стоял от вас, попробуйте найти, утвердите телом, что тело само поворачивается лицом к Владыке Дзею. И утверждаем, что Меч возвращается в позвоночник, он прям через руку входит в тело, в позвоночник, сквозь тело. Остриё вверх, рукоятка вниз в копчик.
И мы благодарим Владыку Дзея за тренировку Мечом каждого из нас (пауза длительная).
И мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически синтездевятиприсутственно девятым Синтезом каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия (пауза), во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики (пауза) и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 

Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса ИВО 1980 И, ИВАС Савелия Баяны, Служащий, Галина Яненко, ИВДИВО Краснодар.
Сдано ИВАС Кут Хуми 18.05.2017.

Проверен: Учитель, Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Психодинамики 1903 И Измаил, УС Янова. Чепига Ольга.

День_2  Часть_4
Практика 8    Время_01:47:18  – 02:03:02
Практика-тренинг 8 
Стяжание восьми Частей и Мощь Отца для каждой из этих Частей. Стяжание фиксации Посвящения Мать
И мы возжигаемся  всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал 1984-Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми Частей стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Мощь Отца в каждой из частей для разработки части Мощи Отца и возможности эманировать и действовать Мощью Отца в каждой из частей каждого из нас и в целом ею синтезфизически собою каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 9-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми частей и восьми фиксаций Посвящений Статусов 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3592-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление девятой части – Мощи Отца 512-рицей Отца 3592-Мерностное Синтезтело. 3592-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Мощи Отца системно, соответствующей частью Синтезтела. И, возжигаясь, вспыхиваем этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3656-Мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 73-ю Систему Мощи Отца 512-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим телом. И вспыхиваем Синтезом их, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем 3720-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить 137-ю Систему Мощью Отца стяжаемое Синтезтело, и возжигаясь в синтезе ими. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3784-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить 201-ю Систему Мощи Отца данным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, вчера стяжённой частью Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальную Организованность Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить её 329-м видом Мощи Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Изначальную Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить данную часть 393-м видом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, прося её заполнить в каждом из нас и синтезе нас 457-м видом Мощи Отца 512-ричности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь 8-рицей стяжённых частей Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Творение каждой из этой части, в синтезе всего во всём каждой части, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, и возжигаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца от Метагалактических до Изначально Вышестоящего Отца Посвящений и Статусов каждого из нас и синтез нас, стяжая восемь фиксаций Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Посвящениям и Статусам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть дееспособность части Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развернуть Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжённым девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации всего во всём, и прежде всего жизнью каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь восьмью стяжёнными частями каждым из нас в синтезе восьми ядер и оболочек телесно каждым из нас физически собою, вспыхивая Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, развёртывая фиксацию восьми Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая ими каждым из нас, и устремляясь на реализацию данного Посвящения и Статуса в разработке применения Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою в управлении и овладении окружающей материи и материи в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим всей Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Выщестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из пратики. Аминь.     

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Реальность Человека ИВО 1975 И ИВАС Игорь Лана Глава Филиала Дубай Жанна Кузнецова

Проверен: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия

День_2 Часть_4
Практика_9   Время_ 02:09:10 – 02:22:33
Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь, переходим в зал 1984-Изначальный явленно. Развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2025 октиллионов Огней 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2025 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его каждому из нас и синтезу нас во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами, и возжигаясь, преображаемся им. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2025-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 9-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в Зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Книга зависает пред нами, берём её в руки. На Книге два названия разных, у каждого своя, смотрите, Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца или Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, это второе неявное название Синтеза. Но мы довольно серьёзно сейчас позанимались Философией, поэтому Отец решил выдать кому-то и вторую Книгу. Я не знаю, кому. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас для служащих на 1-е Вышестоящее Изначальное Присутствие Изначальности служения.
 Для не служащих на 1-е Вышестоящее присутствие Метагалактики ФА, куда мы ходили в Здание к Дзею, в ваш личный частный Дом, который автоматически выделяется Отцом за один Синтез даже, на 4-й этаж, вы автоматически там становитесь Владыкой Кут Хуми, он вас ставит там. Мы становимся пред письменным столом. Четвёртый этаж – это этаж кабинета каждого из вас, кладём Книгу 9-го Синтеза на стол. Кто был на 8-м Синтезе, берёт Книгу 8-го Синтеза, и все вместе возвращаемся обратно в Зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь пред ним 1984-Изначально явленно. Стали. Сдаём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку ею, за подготовку им весь месяц. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез каждому из нас для дневной и ночной подготовки 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей 2048-ю Субъядерностями 2048-ми Изначальных Присутствий Человека 2025‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 2025-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 2025-й Изначальности Синтез-изначально каждым из нас собою и, вспыхивая, преображаемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 Инструмента и 64‑рицу Служения Человека 2025-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас, стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Инструментами и 64-рицей Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Человеком 2025-й Изначальности собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей стяжённых Частей и фиксацией стяжённых фиксаций Посвящений и Статусов каждым из нас и синтезом нас  2025‑Изначально синтезфизически собою, стяжая Ядро 9-го Синтеза каждому из нас и возжигаясь им, стяжая Ядро 9-ти Синтезов каждому из нас, возжигаясь ими. И стяжая прямое явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 2025-Изначально синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
 И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь итогами 9-го Синтеза каждым из нас и Синтезом нас в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-й Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации, подаренные нам.
 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-Изначально явленно. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 9-й Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые восхождения каждого из нас, реализованные этим Синтезом.
Далее, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь Человеком 2025-й Изначальности Синтез-2048-частно Ядром 9-го Синтеза, Ядром 9-ти Синтезов, всеми Огнями, всеми Ядрами Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 9-го Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 2025-й Изначальности собою в явлении 8‑рицы Частей Изначально Вышестоящим Отцом, 8‑рицы фиксации Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящим Отцом 2025-Изначально собою прямым 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 2025-Изначально каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивя, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою физически каждым из нас, развёртывая 32‑рицу Инструментов физически собою, 64-рицу Служения каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая ими, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На этом 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения ИВО УС Саввы, Александра Беликова – служащая.

Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 1935И, ИВАС Мории Свет, Служащий
 Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 1909И., ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина







