10 ФЧС День_1 Часть_2. Набор текста и практик. 2017.06.10-11. Германия. Сердюк В.

10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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День_1. Часть_2
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Ещё у нас целых шесть Организаций. Надо успеть.

(Из зала: – А если мы ускоримся?)
Ну, а это не от меня зависит. Если вы быстро усваивали Организации и делали так: «чпок, чпок, чпок» (смеётся – ред.), я честно стараюсь ускориться, но постоянно натыкаюсь на какие-нибудь сопротивления внутреннего мира. Ладно, ускоряемся. 

А! Самое быстрое ускорение – «на сайте всё написано». А здесь стяжаем. Но то, что там написано, это не значит, что оно в вас почему-то входит. Я вот с удивлением, без обид. Да.

Ну, что? Кто у нас ниже Будды? А? Теург. О. О. Теург. Ну и наша самая любимая тема?

(Из зала: – Энергопотенциал).

Не, а как она правильно называется?

(Из зала: «Генезис Энергопотенциала»).
А еще правильней? Нет, ты всё правильно сказал. Ты третье слово забыл. Бог любит троицу … энергопотенциально. Нужно до конца. Метагалактический Генезис Энергопотенциала. Потому что, когда мы подбирали этот текст, Генезис Генезису рознь. Если бы мы называли просто Генезис Энергопотенциала, он мог бы сработать Планетарный, Галактический, Супергалактический. Вот бы мы с вами там попали! Там бы нами там крутили, как хотели все «товарищи» из предыдущих эпох. Поэтому это Метагалактический Генезис Энергопотенциала. И вам советую обязательно говорить слово «Метагалактический». Вы сразу вы выходите в восемь или не ниже шести. И вами не манипулируют все предыдущие эпохи. Поэтому слово «Метагалактический» имеет здесь очень важное значение! Он вас включает в метагалактические отношения, чем не владели «товарищи» из предыдущих эпох. И, соответственно, мы с вами выкручивается сразу в новое состояние. Слово «Энергопотенциал» примерно понятно, навскидку, мы еще к нему вернёмся.

Что такое Генезис? Совокупность. А еще? Генезис, я бы не сказал, что это только совокупность, потому что со слова «совокупность» можно начать. А каким словом закончить? (смеется – ред.). Я это [начну], с совокупности начинается рождение нового. А закончи рождением нового. Понятно, это совокупность, которая приводит к рождению чего-либо. Чего? В данном случае Энергопотенциала. Но Генезис – это не только вот совокупность, приводящая к рождению чего-то нового. Само слово «генезис», ну это: Син-тез, Гене-зис, ассоциатика в принципе.

Гены – это гены. Правда? Гены, Гене-зис. И активация идет в генах. Понятно, что вы скажете: «Извините, какие гены? Это шестой уровень». Гены – это двойка, второй уровень. Ну, там, кто знает систему. Но двойка входит в шестерку, как часть. И Генезис – это уровень Практики или совокупного действия такой глубины, что это влияет аж на генетическом уровне на рождение нового в нас. То есть глубина Генезиса – это задействование, фактически, – я так чуть биологически скажу, – активация спирали хромосом внутри активного гена. Это если мы увидим спирали хромосомы внутри активного гена, мы увидим начало Генезиса. А вершина его расширяется вокруг нас достаточно мощно, широко и глубоко.

(Из зала: – Как это связано с Энергопотенциалом.)
О! Это вопрос. Мы ещё не закончили. Если учесть, что Генезис начинается из спиралей ДНК и их движения внутри Генов, то чем Генезис может в вершине заканчиваться? Особенно, если участь что шестёрка входит в десятку (как наука), как часть. То есть, двойка входит в шестёрку, а шестёрка входит в десятку. Я подсказал. Мы же говорим: «Хочешь жить, умей вертеться», да. Метагалактика, она вертится? Вертится. Солнечная система, она вертится? Вертится. Планета вертится? Вертится. Хромосомы в ДНК вертятся? Вертятся. «Хочешь жить, умей вертеться». Значит, верчение Генезиса идёт между спиралевидными явлениями гена до верчения всей Метагалактики в сфере Дома. И в разновариативном Синтезе разных верчений и взаимодействий их между собой или микро-, макрокосмических взаимодействий рождается Генезис, который влияет на нас. Самый простой вариант и лёгкий для мозгов: вспомним, что в Астрологии утверждают, что все звёзды влияют на нас. Наука это отрицает. Но принципиально некое влияние в микрокосме есть, а в макрокосме мы пока заметить его не можем.

И вот синтез микро- и макрокосма Генезисом явления каждого из нас – вот это то, что называется Метагалактическим Генезисом или просто Генезисом. То есть идёт Генезис микро- и макрокосма. Не Синтез. Тогда они будут сами друг друга отрицать. И микрокосм растворится в макрокосме. А идёт именно Генезис микро- и макрокосма, которые живут по собственным законам и одновременно генезируют между собою. Но это не совокупное действие. Это (будем привыкать к этим словам) – Генезация микро- и макрокосма между собою. Они генезируют. И вот эти микро- и макрокосмические взаимодействия ведёт Теург.

Теург – это первый вид Совершенного Человека. Раньше был Будда. И этот Совершенный Человек формирует что? Теург занимается созиданием всех Частей и матричным развитием систем Частей в человеке. А вот это развитие систем в человеке идёт как раз Генезисом микро- и макрокосма во взаимодействии между собой. Если учесть, что Те-ург, «ур» – это Свет. То есть Отцовский Свет или Творящий Свет Отца. А Свет и управляет, вспоминаем уже Стандарт Синтеза: Дух и Огонь – в огненности, а Свет и Энергия – в материальности. И Свет как вершина, записывая Мудрость, управляет материей. Отсюда Посвящённый управляет материей.

И Теург разрабатывает виды Света, который управляет микро- и макрокосмическим генезированием между собою. Я же сказал, что головная боль потом ещё начнётся. Это вот в эту степень. Таких процессов мы не понимаем, но у нас как Посвящённых эти процессы закладываются. 

А теперь самое простое. А причем здесь Энергопотенциал? А? 

(Из зала: – Хочешь жить, умей вертеться). 

«Хочешь жить, умей вертеться» – это понятно. Отойдёмте от денег. Возьмите слово само «Энергопотенциал». Деньги потом. Вот попробуйте увидеть, что деньги – это инструмент, приводящие к Энергопотенциалу. Это один из инструментов. Нам самый легкодоступный, но не самый главный. Попробуем слово «Энергопотенциал» увидеть.

(Из зала: – Это взаимодействие. Потенциал энергий, а энергия везде и во всём).
Да, потенциал энергий в каждом из нас. А ты что сказала? «Взаимодействие». Нет, не взаимодействие. Вот слово «взаимодействие, совокупность». Да?

(Из зала: – Обмен).
Нет, обмен наступает потом. На первом этапе – это потенциал энергии, которым вы можете выдержать Генезис. Или, вот я своей энергией это выдержу, а эту энергию уже выдержать не смогу. И мы через финансовые инструменты раскручиваем потенциал в каждом из нас, чтобы повысить энергоёмкость. Финансы – это инструмент, что в экономике, что в энергопотенциале. И через вот эти накопления энергопотенциальных взаимодействий мы повышаем энергоёмкость каждого из нас.

Пример, наш мозг потребляет до 20 [процентов] энергии от всей съеденной пищи, минимально. А иногда до 80, если он активен. И телу остаётся минимум. Поэтому, чем активней мозг, тем мы, анекдот, худее. Хочешь похудеть, начинай думать. Если ты думаешь и толстеешь, значит, для твоего мозга ты думаешь мало. Я без шуток. Да-да. На меня смотреть не надо, я тоже думаю мало (хлопает себя по животу – ред.), всё нормально. Вот видите, булькает, это лишнее. То есть мой мозг выдерживает больше мыслей, чем я себе позволяю. Ну, и правильно. На Синтезе за 12 часов в день ты пропускаешь намного больше энергии и ментальности, чем можешь потом воспроизвести в любой другой день в течение недели. Два раза в неделю и пять раз отсутствие – это маловато будет. А без Синтеза такой концентрации ментальности очень сложно достичь. Энергоёмкость. При этом надо иметь высокую энергию, чтобы выразить Отца и Владыку одновременно 12 часов. Энергоёмкость.

И отсюда финансы как один из инструментов. Энергоёмкость есть по Частям. Энергоёмкость есть по системам в Частях, энергоёмкость есть по частностям. Ну, допустим, какую энергию выдержит мысль, а какую энергию она не может выдержать, и ты эту мысль не поймёшь или не примешь? Ведь очень часто вам говорят правильные мысли, но вы их не принимаете не потому, что сама мысль плохая, как информация, а потому что энергия в эту мысль заложена выше, чем вы можете впитать, то есть она вам недоступна.

А вот если ту же самую мысль повторит другой человек с более доступной энергией для вас, вы эту мысль тут же возьмёте и услышите её. Ну, то есть иерархический уровень понизите. Поэтому у нас есть такое понижение разных энергопотенциальных состояний мысли, чтоб достучаться. Поэтому мы рекомендуем нашим, допустим, Служащим собирать новеньких, потому что, если ты выйдешь, скажешь, определённо среагируют, но уже не обязательно, ты должен иерархизировать это. И не всегда это разрешают нам. А вы скажете, уже это будет ближе по энергетике, не понимая. 

 И вот энергоёмкость и энергопотенциальность – это умение понимать друг друга соответствующими взаимодействиями. После энергоёмкости определяется, какой уровень микро- и макрокосма ты можешь выдержать. Идёт объединение, и наступает настоящий Метагалактический Генезис микро-макрокосма твоим Энергопотенциалом. В этом взаимодействии ты, что делаешь? Растёшь. Увидели? Это первый этап. Я думаю, финансы вы знаете, поэтому я его не трогаю.

Второй этап Генезиса Энергопотенциала. Сам Генезис вырастает из множества, чего? Практик. Правильно, практик. И когда вы занимаетесь Метагалактическим Генезисом Энергопотенциала, Теург у вас синтезирует все Практики, которые когда-либо вы делали и которые принесли вам пользу или оставили в вас отпечаток и всех прошлых воплощений, - ну, допустим, молитвы, - хотя там были не только молитвы, а разные практики. И все практики этого воплощения, которые активируют ваши Части, у вас крутятся и вас задействует. Помните, вот, кстати, «хочешь жить, умей вертеться». Чем ты вертишься? Практикой, которую использует или твой Дух (внимание!), или твой Свет, (поэтому я и сказал, что не только Духом), или твоя Энергия.

Если у тебя нет определенным образом наработанной практики, то ты этим вертеться не сможешь. Пример, как у водителя. Водитель, который имеет практику движения руля быстро, мгновенно среагирует и объедет. Водитель, который не умеет быстро двигать руками, пытаясь среагировать, собьется с этой машиной, потому что та его уже догонит. Это практика вождения, которая откладывается в мышцах и срабатывает автоматически при виде препятствия. И один на скорости проедет, а другой даже медленно не сможет объехать, он вляпается. Эта практика, которая действует в вашем организме. Ни плохо, ни хорошо. Это вот некий заряд практичности, который фактически фиксирует вашу потенциальность энергии на исполнение каких-то действий.

И вот Метагалактический Генезис Энергопотенциала синтезирует все практики между собой, разрабатывая вашу энергопотенциальность на возможность каких-то действий, любых. Если учесть, что это шестой уровень, то фиксация на него идёт с Учителя Синтеза из Ока. По 8-ричному кольцу 13 имеет физику в шесть. А 13 – это Око. И Око по вашему Метагалактическому Генезису Энергопотенциала и определяет, на что вы своим верчением [можете]: «А я верчусь, как могу-у-у-у. И вот так взойду-у-у-у». Скорость. Естественно, Око никогда вам не включит более высокие условия жизни, потому что вы «как м-о-о-о-о-жете». Око говорит: «Ну, л-а-а-а-д-но. Нач-нё-ё-ё-ё-м восхождение». И определяется это не Оком, а твоим Метагалактическим Генезисом Энергопотенциала – вот здесь, Синтезом Практик. И ты ничего с этим не сможешь сделать, пока не наработаешь иной Синтез Практик и иную скорость Практик. А для этого нужен большой объём Огня, потому что Энергопотенциал вы видите, как Энергия, от слова «энергия».

На самом деле Энергопотенциал состоит из синтеза – от Огня до Поля, из синтеза 8-рицы Слова Отца, где Энергия просто центрирует эти возможности. Огонь, Дух, Свет, Энергия, центр, на юге Энергии – Субъядерность, Форма, Содержание, Поле. И Энергия (мы плюс один делаем), поэтому Энергопотенциал центрирует ваши возможности действия – от Огня до Поля. На самом деле потенциал учитывает и Огонь, и Дух, и Свет, и Энергию, и Поле. Увидели? Око.

Другой вариант управления: девятка управляет шестёркой. Соответственно, чтобы успеть быстро рулить, у тебя должно быть активное мышление. Рука дёрнулась, но ты не успел сообразить. И куда ты там дёрнулся? Понятно. Вы скажете: «Так не бывает. Вначале ты успеваешь сообразить». Н-е-е-е. Я видел водителя, у которого рука дёргалась быстрее, чем он соображал. Тело боялось и быстрее реагировало. Иногда правильно, а иногда я успевал перехватывать руль у начинающих водителей. Не, в смысле садиться. Я просто одной рукой выравнивал машину, чтобы товарищ, понятно ….

В общем, я примерно так скажу: суметь развернуться задом на полноприводной машине, не на скользкой дороге, чего любой другой водитель скажет «невозможно», потому что все четыре колеса, когда идут, они не скользят, у начинающего водителя получилось. И потом все другие водилы встали и сказали: «Как ты смог?» Ну, там смогла. «Не знаю, она сама развернулась». Работали все четыре колеса. 

По технологии строения машины (машина была качественная) – это невозможно. У этого начинающего водителя повернулась. А я знаю, как это возможно, потому что она не довернула переднее колесо и фактически начала дрифт, но ехала на такой скорости, что, повернув, она не дрифтовать стала, а просто развернулась, испугавшись. А так она могла полубоком дрифтовать. Но это был не уровень начинающего водителя. Она ушла в дрифт полным приводом и стала задом на дороге в другую сторону. Специалист. И это когда мышление от испуга начинающего вождение не успевает за движением тела. Тело может быть и правильно сделало движение. Мышление не успело обработать, и машина чуть-чуть подвернула вправо-влево, машина выровнялась. Ты пошёл.

Ну, это зимнее вождение называется. А у начинающего водителя это не срабатывает. У него блокирует тело, и машина не успевает. Расслабь руки, машина выровняется. Тело блокируется, и машина исполняет стойку руля и разворачивается. Я специально так описываю, чтоб вы видели, что девятка управляет шестёркой. И иногда Мышление страхом, недоработкой, недоосмыслением мешает вашей динамике движения. Не только за рулем, даже по присутствиям, даже в практиках, когда вы хотите что-то исполнить, а оно не исполняется. 

И вот Метагалактический Генезис Энергопотенциала. 

Если Энергопотенциал у вас накоплен и Энергии хватает, вы от страха блокируетесь, а избыток Энергии не даёт блокироваться. Поэтому накопленный потенциал Абсолютного Огня, Энергопотенциал финансовым инструментом, он нам создает очень классную вещь! – Он нас деблокирует. 

Вот это третий вариант. Чем выше у вас Энергии, накопленной вами потенциально, тем вы свободнее себя ощущаете по жизни. Не за счёт количества финансов в кошельке. А за счет энергии, которая энергопотенциально в вас накопилась и в вас вертится. Потому что, как только вы хотите испугаться, вы вдруг чувствуете, что у вас хватает энергии на не испуг. Понимаете? То есть, человек боится только потому, что у него закончилась энергия. А если у него есть энергия, он хочет бояться, но вдруг понимает, что энергия-то есть и можно что? Крутиться, думать, выкручиваться, и сам момент испуга не наступает. Поэтому люди, которые боятся, они вообще-то не раскрутили свой Энергопотенциал или его не накапливают. Причем, Энергопотенциал накапливается и Абсолютным Огнём. Огнём! И финансовыми инструментами. И ещё чем? И работой с Владыками Царств. И работой с Владыками Стихий по развитию Поля. Всё. Идёт развитие.

Поэтому, если вы боитесь, вы продолжаете недорабатывать по Энергопотенциалу, потому что страх вызывает блокировку. Значит, вот эта система пока с Теургом у вас, что? Не разработана. И чтобы, вот некоторые говорят: «Ну, как же? У меня такой большой Энергопотенциал». Если вы боитесь, это ещё не ваш уровень. Значит, вам надо ещё больше по потенциалу Энергии. И когда вы пресытите свой уровень, вы перестанете блокироваться. Бояться вы будете, потому что страх – это естественные условия жизни. А вот страх, который вызывает ступор, у вас прекратится. И вы уже будете, видя и боясь, успевать что-то делать, не блокируясь. И постепенно преодолеете страхи. Метагалактический Генезис Энергопотенциала – преодоление страхов и блокировок. Это третье.

И ещё для вас, так как это Теург, скажем четвёртый. Теург скоростью Света повышает скорость дееспособности ваших Частей. Теург скоростью Света, Теург – это управитель Света, повышает скорость дееспособности ваших Частей и закладывает это в Метагалактический Генезис Энергопотенциала. Что значит Скорость? Уметь быстро сообразить, Сообразительность. Уметь быстро подумать, Ум. Уметь быстро поймать Чувство и прожить его, не потерять его, Душа. Иногда чувства настолько мимолетны, что фью-ить. – «А-а-а». А уже нет чувств. А вот уметь поймать и сказать: «Да-а!», – но оно уже ушло, но ты поймал этот кайф. Душа! То есть уметь на скорости управлять разными процессами внутри Частей, даже не внутри Тела. И в синтезе этих Частей рождать скорость твоего тела. Это ещё не Психодинамика. Это именно отдельные Части. Вот это Метагалактический Генезис Энергопотенциала, вернее Теургия.

Теургия – это скорость динамики Частей. Теург, Теургия есть такая практика – Теургия, она относится вот к этому процессу. И Теургия – это скорость динамики твоих Частей. Увидели? Как этого добиться? Выходить к Теургу и учиться. Ладно, к Теургу не пойдём, пойдём к Аватарам Синтеза. Кто помнит имена Аватаров Синтеза? Я специально не повторяю, все помнят? Не все помнят. И вы хотите, чтобы у вас нормально было с Энергопотенциалом!? Дамы, если вы не вспомнили Баяну. Баяна? 

Я хотел на счёт Савелия приколоть. Баяну они от тебя услышал. Баян-то они помнят. Они Савелия не услышали. Савва был выше, так, на всякий случай, чтобы у нас не было недомолвок. Савелий Баяна, вы что, их не можете запомнить? Савелий. Когда Савелий учился, Владыки говорили: «Савелий ещё тот увалень, пока не начнет двигаться». Примерно так, когда мы учились с ним. Ничего. Вырос.

Поэтому, умение двигаться – очень глубокая подготовка у Савелия. Я примерно объяснил? А вы скажете: «А как же финансы, Энергопотенциал?» А это инструмент, который при этом. Он не главный, а один из инструментов, чтобы это достичь, чтобы у нас в теле был потенциал. При этом никто не отменял важность финансов для окружающей жизни и развитие финансов из Метагалактического Генезиса Энергопотенциала. Если ты достигнешь этих четырёх показателей, о которых мы говорили здесь, то потом ты будешь управлять финансами настолько талантливо, что не все поймут, что ты сделал. Ну, допустим, на бирже или в банке. Это не значит, что надо там что-то не так сделать. Ты просто будешь расти как специалист, то есть твоя скорость операции и соображения будет такая высокая, что тебя будут поднимать по карьерной лестнице, потому что другие не будут успевать, даже понимать, как ты это успел сделать. А у тебя это уже результат есть – скорость работы Частей и объёма Энергопотенциала. 

Смысл в чем? Банк, вот вам будет очень эффектно: чтобы успеть на скорости сделать какую-то операцию в банке, ты должен через себя пропустить всю энергию суммы, с которой ты делаешь операцию. Чем выше скорость пропускания суммы, тем выше результативность операция. Звучит легко. Некоторые брокеры не пропускают через себя энергию, рано или поздно загибаются или не зарабатывают много. Все, кто умеют через себя пропускать большой объём энергии, растут. Как это сделать? Метагалактический Генезис Энергопотенциала. Какой объём Энергопотенциала, Энергии потенциальной ты можешь через себя пропустить, такой финансовый счёт по итогам у тебя будет. Если ты занимаешься финансами, это не обязательно. 

Я, допустим, не занимаюсь финансами. Я могу пропускать достаточно большой объём энергии, но счёт у меня маленький. Его почти нет. Не потому, что не хочется, потому что нельзя, потому что он мне сразу будет оттягивать от Синтеза. И кому-то «зя», а мне нельзя. Вот так. – «Как нельзя!?» – Так нельзя. Я должен быть постоянно человеком, которого язык кормит, а не волком, которого кормят ноги. Примерно так. Не, не, не. Я специально сказал о себе, потому что и здесь, и в других городах находятся люди, которые говорят: «Я живу в пределах вот этих финансов, от зарплаты до зарплаты. Больше не дают». Вы никогда не думали, а вам надо больше? Нет, больше всегда хочется. И я бы сказал, что мне надо раз в 10 больше. И всё равно будет мало. Я, как только перейду на это больше, и сразу пойму, что и этого не хватит. Да? Но есть объём, когда ты живёшь и достаточно хорошо живёшь, в среднем варианте окружающих, а больше тебя может передавить, а меньше тебе не хватит. Если начнёт передавливать по отношению к главному делу, что важнее? Иметь больше, но передавиться, или иметь меньше, но делать главное дело.

И вот настоящий Посвящённый ищет свой баланс Энергопотенциала. Это может быть хоть миллиард долларов. Но главное, чтобы ты им управлял, и это тебя не передавливало и не мешало твоему главному делу. Но это может быть и миллиард копеек, который переходит тоже в достаточно большую сумму. Но принципиально…. У вас тут не копейки, центы, да, которые тоже переходят в достаточно большую сумму, но реакции не почувствовал копейки. Вы все уже забыли, что такое Советский Союз, наверное, Украины и России – там копейки есть. Да?

Но это совсем другая сумма и тебе. Но миллиард. Знаете, такой анекдот, «я копеечный миллиардер». В принципе, сумма большая, наверное, миллион. Или десять миллионов рублей или гривен? Ну, в зависимости от валюты, где мы это считаем. Ну, сколько копеек в рубле? 100. Два нуля убираем, сколько? А в 1000, сколько? И вы сразу увидели скорость работы ваших Частей. Метагалактический Генезис Энергопотенциала двумя словами «миллиард копеек». Сколько в рублях? Надо посчитать, сколько в 1000 рублях, и убрать три нуля. Сколько в тысяче копеек. Если в 100 рублях – сто копеек, да? Или в рубле 100 копеек? А? В одном рубле 100 копеек. Значит, в 100 рублях 10000 копеек. Значит, в 1000 рублях? 10000 умножаем на 10, сто тысяч копеек. Значит, миллиард копеек, отнимаем пять нулей, и ты далеко даже не миллионер. Сколько у тебя получается? Ну, в миллиарде сколько нулей? Девять минус пять, остаётся четыре. Ну, где-то 10000 рублей. Для России это вполне пенсия. 

(Из зала: – Пенсия?).
180. А нет, наверно, много. 1800. Нет, 6000. 6000 – это у нас. В общем, 60 рублей – один евро. 100 евро – это 6000 рублей. Ну, правильно сказал 180 евро, 100000 рублей. 180 Евро. 6000, по-моему, 100 евро, 6000 правильно. Ну там, плюс-минус. 

Всё. Вот и считайте, миллиард копеек, 200 евро. Посчитали. Но для некоторых этого хватает. И больше человек не готов брать и тратить. И я уверен, я встречал таких людей, вы скажете «слишком маленькая сумма». Я знаю таких людей, которые и на меньше готовы жить. И не потому, что хочется или не хочется, а потому, что они больше не могут даже взять. Потому что они так не привыкли жить с другим объёмом Энергии. И вот они ходят, и наблюдаешь таких людей, тут не вопрос даже сочувствия им. Они по телу не могут пропустить большее количество энергии.

А меня научил так Владыка простой вещи, когда я бабушке дал пять копеек, а у неё Душа вылетела. Украинских копеек. Тогда с Синтеза у меня были синтезные заряженные деньги. Я ехал в Россию, у меня оставались в кармане пять копеек. Бабушка: «Дайте денежку». – «На». А у неё Душа выскочила. Поезд отходит, я заскочил, а у неё Душа выскочила. Я в поезде её [возвращаю], а она не хочет... В общем, сутки у Отца просил прощение за то, что я не распознал, кому нельзя давать заряженную 5-копеечную монету. Я уже много раз это повторяю. Поэтому слово «Энергопотенциал» – это серьезно.

И вот всё это здесь записано. И вот всеми этими успеванием оперативного соображения должны заниматься Служба Энергопотенциала. А финансы к этому прикладываются как дополнительный практический ресурс деятельности, то есть обеспечение оперативного финансового управления Организации Дома. Пятёрка.

Кто у нас там ниже Теурга? Творец. Фух, добрались. А Организация как называется? Ась? 

(Из зала: – Центр Изначально Вышестоящего Отца).

Центр Изначально Вышестоящего Отца или Метагалактический Центр? Чувствуешь, как не хочется слово «Метагалактика» говорить. Во она как достала! Метагалактический Центр. Это только начало. Она-то на Планету пришла всерьёз и надолго. И Творец развивает нас Метагалактическим Центром через что? По-моему, у Творца там Метагалактическая раса была. Или Метагалактический Центр? Или Метагалактическая Раса? Раса, да? А Метагалактический Центр откуда? Ну, достал прямо. Не, не. И Центр тоже. Или Центр выше? Нет, и Центр тоже. Всё правильно ты сказал.

Так официально там Метагалактическая раса или Метагалактический Центр? По списку «сейчас найду», МАИ. Так вот Метагалактический Центр активирует у Творца Огонь Человечности. И активирует, что? Распознание и развитие новой Расы, какая она должна быть. И именно у Творца вы должны стяжать, какими вы должны быть в Метагалактическом Центре. Мы специально опустили Метагалактический Центр максимально низко, чтобы он был доступен любому человеку в Огне Человечности.

И когда вы говорите о Творении, именно у Творца есть базовая матрица, а каким ты должен быть. И, кстати, базовая матрица, которую нужно менять, если ты таким быть не хочешь. Женщины, вам нравится, как вы выглядите? Вопрос, а когда вы были последний раз у Творца? Ну, как в косметическом кабинете, помните: «Когда вы были в последний раз у парикмахера?» А здесь у нас – когда вы были последний раз у Творца? И нравится ли вам, как вы выглядите, и как матрица Творца влияет на ваш внешний или внутренний мир. Я без шуток. И вопрос не пропорций лица, а эманации Человечности, то есть очарование, идущее от вас от Творца. И если Творец утвердит изменение вашей матрицы, то у вас на физике точно наступят (спасибо, точно) телесные изменения. Увидели? Да, да, да. Всё. Всю Человечность. Это Метагалактический Центр.

Плюс, при наступлении изменения Человечности на вас по-другому реагирует вся Метагалактика. И задача Метагалактического Центра, чтобы вокруг каждого из нас крутились определённые метагалактические условия. И одни условия нам помогают развиваться, а другие – нет. И фиксируются они на нас как на Метагалактическом Центре. Вот мы читаем «Метагалактический Центр», и думаем, что это Центр всего Дома. Самый настоящий Центр Метагалактический это кто? Я вам подсказал. Я ж говорю, мы думаем о Доме, как о Метагалактическом Центре. Вслушайтесь, я спросил: «Самый главный Метагалактический Центр – это кто? А ИВДИВО это что? А раса – это не что. Человек. Один, Человек.
То есть самый главный Метагалактический Центр – это ваше Тело. И на самом деле Метагалактический Центр состоит из синтеза Тел команды, в него входящих. И все условия Метагалактики фиксируются на Тело каждого из нас. Поэтому у Творца Огонь человечности. И какое развитое у вас Тело, включая всё вышестоящее или идущее туда, такой и Метагалактический Центр на этой территории в ИВДИВО. То есть это зависит от развитости Тел. Но развитости Тел не только по внешнему выражению, но и по качеству, и скорости, и динамике Частей, и систем внутри нас. И Метагалактика всё это учитывает и вертится вокруг нас. А Творец этим верчением творит окружающую жизнь и других людей собою. Это Метагалактический Центр. 

И ещё один вариант Центра. Слово «раса», обратно – это Сара, то есть жизнь. И пятёрка входит в девятку как часть. Ну, так один в пять, пять в девять. Жизнь и Философия – это девять. Творец и Метагалактический Центр – это пять. И человечность, да? Если здесь Жизнь, то здесь Человечность. Значит, Человечность входит в Огонь Жизни как часть. Значит, от того, насколько ты человечен, настолько качественна твоя жизнь. И насколько ты бесчеловечен, настолько менее качественна твоя жизнь. Причем, что есмь человечность, «бабушка надвое сказала». Меня наказали за пять копеек, хотя я думал, что я сделал по-человечески. Вопрос, одному «зя», другому нельзя. И чтобы развивать свою жизнь, вы должны активировать Огонь Человечности. А? 

(Из зала: – Что такое Человечность?)

Не знаю. Это хитрый вопрос, что такое человечность. Это Огонь Творца, я тебе официально отвечу. Если учесть слово «чело-вече», то «вече» у древних славян означало сбор многих людей, как собор. И человечность – это умение учитывать коллективные или командные интересы, это как минимум.
Плюс, второй вариант: «человечность» – это твоё отношение к любому каждому человеку. «Возлюби ближнего своего как самого себя. Это все знают. А настоящая человечность – это возлюби врага своего, как самого себя. Это Человечность. Потому что враг – тоже человек. Это вершина Любви на уровне жертвы. 

Ну и самая вершина Человечности, это простым словом – жертва. Но не другим. Если другим – это не человечность. Собою. Это три уровня человечности: команда, возлюби врага (ну, вначале хотя бы просто возлюби) и жертва. И это есть эффект и венец Творения.

 И этим занимается Метагалактический Центр. Именно поэтому он на физике центрирует собою ИВДИВО, имея такие специфические характеристики. И даже когда в Метагалактический Центр заходят, терпеть не могущие Метагалактику, возлюби врага своего, и с ними тоже взаимодействует. Вот такая интересная специфика. Я не всё сказал о человечности, но я думаю эти три характеристики много, что сказали.

Четвёрка. Мы ускоряемся просто. Метагалактический Синтез Человека? Здесь? Точно? Я не помню. Четвёрка: предложение «Метагалактический Синтез Человека», все согласны? Ну, ты читаешь, да. Тогда хорошо. Реальный Синтез, он третий. Ты правильно сказала. Я просто хотел, чтобы они подумали. Они сразу ушли на тройку, в Реальный Синтез. Некоторые ушли на единицу, в Присутственный Синтез. Некоторые ушли на двойку, в Изначальный Синтез. Да? Нет? Или Метагалактический Синтез – это первое? Или четвёртое? Ох.

Чувствуете, мы до Синтеза дошли. Четыре Организации Синтеза. Чувствуете, какая тишина? Это мы прошли аж 12 Организаций. Это мы раньше прошли не 12, а десять. Я ошибся, но никто меня не поправил. Только в уме. Провокация удалась. И вы держали на перерыве 12, а должны были десять.

Ну что, Метагалактический Синтез? Не знаете, да? Первые четыре вообще никто не знает, правда? Но я могу третий уверенно сказать – Реальный Синтез. У нас еще второй и первый. Второй, это какой Синтез? Изначальный Синтез. Я просто хочу, чтобы у вас в голове это сложилось. И первый – Присутственный Синтез, да? Не Метагалактический, Присутственный, все помнят? Да? Один. Четвёртый это что? Кто?

(Из зала: – Цельный).

Цельный Синтез? Ну, вы вообще крутые. Ты вообще хоть знаешь, где Цельная Метагалактика, чтобы туда добраться? Нет, в принципе можно. Это всё равно выше этой Цельной Метагалактики, только войти в неё сложно. Даже Отцы у вас в Реальности, а Цельность за ними. То есть выходя к Изначальному Отцу вашей Изначальности, вы попадаете в Изначально Вышестоящую Реальность. А Цельность – это следующий уровень. Но мы туда пытаемся выйти. Уже получается.

Поэтому вам выше Метагалактического Синтеза пока нечем увидеть. Молодец. А теперь самое страшное. Кто этим руководит?

(Из зала: – Служение).
Нет, Огонь Служения.
(Из зала: – Человек).

Человек какой? Человек человеку друг, товарищ и брат.

(Из зала: – Изначально Вышестоящий).

О! Совсем другая песня. Человек Изначально Вышестоящего Отца. Здесь можно сказать и просто «Человек», но так как у нас четыре вида Человека, надо…

Третий, Реальный Синтез, какой Человек? Изначально Вышестоящий Человек. Уже легче. Изначально Вышестоящий Человек. Чувствуешь, говоришь о Человеке, и голос пропадает. Человечность. Я знаю, Человечность. Правда, преодолеваем. Шучу. Что преодолеваем? Отсутствие понимания Человечности. Во. Изначальный Человек. Чувствуешь, перестало. Принимаешь, сказала. Ну, пока ловлю, чего ты. Изначальный Человек.

И первое? Метагалактический Человек. Вот вы на первом мучились, потому что вы вспоминали Метагалактического Человека в сравнении с Присутственным Человеком. Да? Метагалактический Человек. Ну, а теперь, что они значат для нас?

Ну, Метагалактический Синтез – это понятно, что вы из Метагалактики синтезировали собой Мирами, Эволюциями, мерностями и чем ещё? И субъядерностями. И Человек Изначально Вышестоящего Отца, который синтезирует любые Инструменты Метагалактики. Причем, это реальный объект. Это Шуньята, это сфера. Если вы скажете присутствия, тогда это Присутственный Синтез. Если вы скажете Метагалактика к Изначальности – это Изначальный Синтез. А это то, что внутри Метагалактики: Миры, Эволюции, Шуньята, мерности, ещё что? Субъядерности. Ещё что? Разные скорости Света. Ещё что? Ещё два показателя как минимум. Разные виды пространств и разные виды Времён на разных присутствиях. Это Метагалактический Синтез.
И отсюда возникает Человек Изначально Вышестоящего Отца, который всем этим легко управляет. В смысле – легко брёвнышко подняли, легко его понесли. Не роняем! Сейчас ещё раз легко понесем. Это вот мы осваиваем Метагалактику.

Реальный Синтез. Если отойти от Реальности, как таковой. Я не буду поднимать здесь Профессиональный, Профессионально-Политический Синтез – это другое. Если отойти от Реальности, как таковой, то какая Метагалактика для вас сейчас реальна?

(Из зала: – Метагалактика ФА).
Это понятно. А сколько из Метагалактики ФА для тебя реально? То есть какой объём Метагалактики ФА ты выдержишь, а какой никогда не сможешь?

(Из зала: –  Десять присутствий.)
Ну, на сегодняшнем Синтезе он прав – десять присутствий.
(Из зала: – 8-я Изначальность?) 

8-я Изначальность? О-о-о! Это вначале надо стяжать Абсолют Фа. Вы в эту сторону движетесь, но пока это горизонт. Согласен. То есть, если взять перспективу 8-й Изначальности, Абсолют ФА, всё наладится. Но если взять 10-й Синтез по принципу, то для вас сейчас реальный Синтез – это синтез-десяти-присутственность. Мы можем перейти выше – на синтез-266-присутственность. Это что я сделал? Реальный Синтез – включил синтез Физического мира на 256 присутствий. Можно перейти на синтез-522-присутственность: включил Синтез двух миров, проживите. Сейчас Телом, здесь сработало 522 присутствия. Огонь в Теле стал. Попробуйте это прожить. Это два мира одновременно на вас действуют.

Очень сильно стоит в холке. Горит по плечам, лопатка сильно и горят колени, и вот здесь ноги. Я показываю, где можно прожить. Стоит Огонь в зале 522-присутственный. Десять плюс 512 – два Мира. Кто смог, тот прожил. Рассасываем. Я просто повысил концентрацию, чтобы вы прожили другой эффект Огня. Одного достали. – «Мучает и мучает эти Организации». Вот это Реальный Синтез, который быстро поменялся по вашей компетенции.

А теперь представьте, что в зависимости от ситуации вы меняете количество присутствий, синтез разных Эволюций и Миров между собой, чтоб достичь желаемого результата. Или включаете другое Время, чтобы быстрее доехать на Совет. Реальный Синтез. Мы вчера бешено мчались с аэропорта на Совет, ну, для меня нормально, для другого водителя тоже. Слово «бешенный» – это не обязательно звучало. И вот пытались скомпактифицировать Время, чтобы успеть на Совет. У водителя это получилось, как он мне потом сказал. У меня тоже когда-то так получилось, когда надо было успеть, ты компактифицируешь своё Время. Не, мы опоздали. Всё не получилось, как рассчитывали, были пробки. Если б не было пробок, и мы мчались по относительно свободной дороге, мы б за это время всё равно успели бы на Совет. Ну, сужение дороги. Там ремонт шел, поэтому пробки. Дороги-то были более-менее свободны.

Реальный Синтез. И ты можешь реально синтезировать Время, чтобы успеть туда, куда ты не можешь успеть. Это Реальный Синтез. Мы такие вещи делали. Вот Реальный Синтез – это непросто то, чем ты владеешь, а изменение характеристик среды, в которой ты находишься, чтобы исполнить то, что тебе надо.

Изначальный Синтез. Изначальный Человек. Это синтез разных Начал, которые, складываясь в тебе, дают результат для тебя недостижимый или желаемый. Или не дают результат, если ты не смог синтезировать эти Начала. И вот самое простое: каждый вот из этих, по списку, Изначальных имеет свои Начала. Ты хочешь преодолеть свои иллюзии, к тому обращаться? К Майтрейе. Ты хочешь преобразиться, к кому обращаться? Кто у нас преображает Образ? К Христу. Преобразиться никто не хочет. К Творцу можно пойти за преображением, но лучше за ним пойти не за преображением, а за…. Что может эффективней быть преображения? За Восхождением. Ещё, кроме преображения, что ещё может быть? Что вы знаете кроме преображения, преображающие всё? Стяжания. К кому мы обратимся по поводу стяжаний? 

(Из зала: – К Кут Хуми).

К Кут Хуми – там. Мы об этом списке.

(Из зала: – К Аватарам).
Нет, вы должны действовать как Посвящённые, ищите ответ. Это у нас Изначальный Синтез. К Теургу. Ну, Синтез всех Практик, мы ж проходили – стяжания. Правда, блокируется? Мы как Посвящённые должны уметь этим действовать.

Кроме преображения, стяжания и восхождения, чем вы ещё занимаетесь? А? Пробуждением. Ну, это понятно, к кому обращаться. Да? Кстати, смешно, не смешно, если вы чего-то не понимаете, вы хоть раз у Будды были, чтобы понять?

(Из зала: – Конечно).

«О, конечно», – кивает. Остальные с удивлением не меня смотрят. «У Будды, чтобы понять!?» Ну, а зачем он тогда в Иерархии есть? Конечно! Правда, помогает? Помогает? И мне помогает, голова после этого сразу просветляется.

В итоге, ставя разные вопросы, и Изначальный Синтез вам предполагает, как Изначальному Человеку общаться с разными Изначальными выразителями и Аватарами Синтеза для решения вопросов. И некоторые мнутся и говорят: «А что, вот любые вопросы?» Да любые вопросы! Любые вопросы.

Взгляд одной служащей. Ей в поездке стало плохо, по-человечески. Нужно было, наверное, скорее всего в больницу. Она не сказала, какая проблема, но серьёзная проблема. Что делать? Она в поездке, ну, там движется до ближайшего города, больница там. А плохо реально. Ну, вынудили, это ж как Владыка обучает. Вынудили. Ну, собралась, потому что реально плохо, и вышла к Владычице Свет. Смогла. Видит Свет, видит больничку, видит все аппараты. Её конкретно кладут на кроватку. С ней конкретно работают три Владычицы чуть ли не операбельно. Её вполне себе там разными технологическими аппаратами обрабатывают. В итоге она не выдержала видение, отключилась. Она говорит: «Утром проснулась, как будто родилась». Куда она доехала, её не узнали от свежести. И человек вместо физической больницы – смог, вспомнил Синтез, поверил. И так как не было рядом никого, а ехать надо было несколько часов до ближайшего города с больничкой, вышла к Свет. Ну, просто больно было. И Владычицы ей помогли. У неё теперь нет вопросов, как видишь, как это действует, есть ли результат. Тело до сих пор – во! У неё вообще исчезла та проблема, которая иногда побаливала. 

Она говорит: «Самое странное было, что когда Владычицы со мной занимались операцией, они посмеивались между собой. Виталий, как можно делать операцию и посмеиваться?». Я говорю: «Они не хотели тебе передать страх, от того, что в тебе видели». Она: «А, тогда понятно». Ну, я пошутил, но человек отразил себя просто. На самом деле Владычицы улыбались, потому что они поняли, что только крайняя степень необходимости заставит это человека и увидеть, и выйти, и попросить(!), самое страшное – это попросить. Всё. 

Присутственный Синтез. Я видел однажды, когда вышел с Главой Подразделения, который года два был Главой Подразделения на тот момент, к Изначально Вышестоящему Отцу по рабочему вопросу. И вдруг вижу, Отец сидит, смеётся. Я понял, что что-то не то. Потому что, если Отец смеётся, ну, в принципе, если мы общаемся, смеемся, это да. Но мы вышли по официальному вопросу – решать вопрос по Подразделению. Я говорю: «Отец, что-то не так мы, что мы делаем?» Отец говорит: «Она в первый раз ко мне вышла». У меня аж заикание наступило. Глава Подразделения рядом стоит. Я говорю: «Она в первый раз вышла?» Отец говори: «Да». Я её на ушко спрашиваю: 

– Ты что, в первый раз вышла?

Она говорит: 

– Да.

– Как? А что ты до этого делала?

– Сама справлялась!

Это она при Отце. Она не смогла сказать. И она вдруг видит, как Отец смеётся «как она сама справлялась». Она до сих пор служит, очень активный Служащий, ведёт Синтезы. Это было такое серьёзное для неё преображение, после которого вся жизнь поменялась, когда она увидела смех Отца. Владыка-то помогает самой справляться. Но «сама справлялась». И она поняла, что она ляпнула. Но от Души ведь! Это ж сидела зараза внутри. Отец выдавил своим смехом из неё это. Я, конечно, понимаю, что «ты сделай сам», никто не отменял. Ну, два года самой справляться без Владыки, руководя Подразделением Дома Отца, ещё высоким. Ну, это нереально. Бред. Даже, если ты не видишь, не слышишь. Это бред. Тебя обязательно вызывают. И там взаимодействуешь по всем параметрам.

Но, когда ты считаешь, что ты «сама справляешься», и ни разу к Отцу не ходила, ничего не просила. – «Зачем?». Ну, и так далее. Вот это Присутственный Синтез. Плюс, Присутственный, это где ты можешь присутствовать, а где никогда не сможешь. Ну, в том же самом зале Отца. Если бы она не была Главой Подразделения, то когда сама справляется, в зал к Отцу доставили бы только Монаду. Глава Подразделения имел право выйти. Все остальные, кто сами справляются, имели право бы выйти только Монадой. Тело слегка сгорает, кто не понял, о чём я. Просто за этот ответ. Поэтому Отец стоял и смеялся. Потому что на ней была форма Главы Подразделения, именно поэтому она могла так Отцу сказать. Если бы другой сказал без этой формы, я бы уже спрашивал у Монады: «Ты что, так делала?». И то Тело, которое внутри Монады стояло, отвечало: «Да, да, да. Я сама справлялась». Отец говорит: «На новое воплощение». Примерно так.

Присутственный Синтез, вот он так видится. И вы не думайте, если Монады доставляются Отцу, они вполне Отцу отвечают, докладывают, рассказывают, что они там по жизни делали. Поэтому всё это вполне чётко происходит. 

Вот мы прошли 16 Организаций. Сейчас мы пойдём их концентрировать в свои Посвящённые выражения. Примерно мы сейчас обсудили, как этим действовать. Ну, прошло всего лишь пять часов, всё ничего для 16-ти Организаций. Сейчас вы получите Прямой Огонь каждой Организации напрямую от этого специалиста. То есть от Человека, Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца. Каждый с зафиксирует на вас Огонь. Изначальные будут фиксировать на вас Огонь, не Аватары Синтеза.

И вот этим 16-ричным Огнём Изначальных, я так для краткости их называю, вы будете развивать своё Посвящённое восхождение. Так как это у нас Первостяжание, к которому нас готовил Владыка пять часов, советую расслабиться и получить удовольствие. Это без шуток. Шутка, но в принципе без шуток, потому что эти 16 Огней должны в вас войти. А здесь человек уже мне вслух говорит: «Больше уже не могу поместить», – а надо ещё 16 Огней Изначальных. 

Практика. Корректно отвечаю, нужно второе дыхание по впитыванию Огня в себя. Такая тренировка – впитать Огонь, а потом второе дыхание, впитать ещё столько же. Я это делал только на Абсолютный Огонь. Стяжанул один. Подумал, подумал: «Всё!». Аж из ушей капает. Спрашиваю Владыку: «А можно скомпактифицировать ещё один?», – он говорит: «Можно». Потом у меня капало с каждой капли волоса, с каждого волоса по капле. Ну, сутки интересное было состояние, когда из тебя Огонь, чтобы ты не делал, выплёвывался даже. Ты рот открыл, он вылетал просто от избытка концентрации. Но зато потом мне намного легче было стяжать. То есть я его научился уплотнять. Компактифицируй то, что ты взяла, в маленькую точку в пятке. Всё остальное заполнится.

Практика.

Набор: Аватар ИВ Человека АС Мория и Свет Беляева Неля 1969 И Казань

Проверен: Аватар ИВ Учителя Си ИВО 4016ИВР ИВАС Филипп Марины, Ипостась Татьяна Залещук
Время – 01:03:05-01:33:07
Практика-Первостяжание 3

Явление 16-ти Огней 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого и организации Посвящённости. 

Фиксация 16-ти Огней Изначальных каждой Организации. 
Стяжание Пути Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей Посвящений, явлением, выражением, глубиной разработки и реализации 16-ти Организаций 16-тью Ипостасными Изначальными Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в Зал 1984-х Изначально явленно.

Развёртываемся в Зале в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  (пауза) и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  (длительная пауза). 

Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Огней 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) в явлении Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, и организации Посвящённости ростом каждого из нас с 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Посвящённо, собою.

И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и его Огонь каждым из нас, вспыхиваем им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, стяжаем концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и её Огонь собою, вспыхивая ею. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжая концентрацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и его Огонь собою. И вспыхивая им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем концентрацию Учителя Синтеза собою и его Огонь собой. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью, стяжаем концентрацию Высшей Школой Синтеза каждым из нас и её Огонь собою, заполняясь в целом им. И вспыхивая им (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящий Служащий, стяжая Психодинамическое Мастерство каждым из нас, и его Огонь сбою, вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем концентрацию Метагалактической Академии Наук и её Огонь собою. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей, стяжая концентрацию Философии Синтеза каждым из нас и её Огонь собою в целом. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом, стяжая Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию каждым из нас и её Огонь собою. И вспыхиваем им цельно (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой (пауза), стяжая концентрацию Метагалактического Агентства Информации и его Огонь собою. И вспыхиваем им (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, стяжая концентрацию Метагалактического Генезиса Энергопотенциала и его Огонь собою. 

И вспыхивая, преображаемся им в целом, преображаясь всеми ранее стяжёнными Огнями каждым из нас и синтезом нас в синтезе их между собою, и активируясь ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом (правильно – Творцом – оговорился), стяжая концентрацию Метагалактического Центра собою. 

И стяжая его Огонь в целом каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем им.

Синтезируясь с Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Метагалактического Синтеза каждым из нас и его Огонь собою и, вспыхивая, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Реальный Синтез и концентрацию Реального Синтеза каждым из нас и его Огонь собою. 

И вспыхивая, развёртываясь, преображаемся им (пауза).

И синтезируясь с Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначального Синтеза и его Огонь собою. И вспыхиваем им (пауза).

И синтезируясь с Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Присутственного Синтеза и его Огонь собою каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, преображаясь им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение явления и реализацию, 

стяжая ИВДИВО, 

стяжая Иерархию, 

стяжая Человека, 

стяжая Учителя Синтеза, 

стяжая Высшую Школу Синтеза, 

стяжая Психодинамическое Мастерство, 

стяжая Метагалактическую Академию Наук, 

стяжая Философию Синтеза,

стяжая Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, 

стяжая Метагалактическое Агентство Информации, 

стяжая Метагалактический Генезис Энергопотенциала, 

стяжая Метагалактический Центр, 

стяжая Метагалактический Синтез, 

стяжая Реальный Синтез, 

стяжая Изначальный Синтез и

стяжая присутственный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Путь Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-рицей Посвящений, явлением, выражением, глубиной разработки и реализации 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Ипостасными Изначальными Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив Путь Посвящённого 16-ричностью Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими  (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. 

Стяжая явление Посвящённого и Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца собою 

И стяжая концентрацию 16-ричного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Пути Посвящённого напрямую собою (пауза). 

Стяжая явление Синтеза Прав Созидания в реализации 16-рицы Организации каждым из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически. 

И реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом любыми Посвящёнными Путями физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим 16-рицу Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия. 

Во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики.

И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

День_1.Часть_2
Фрагмент_2   Время_01:33:08  – 01:42:07

Комментарии после практики

Ну, и такое маленькое резюме. У нас будет сейчас ещё итоговая практика, чтоб мы вошли в учёбу ночную. Но за эти шесть часов, ну почти шесть часов, мы полностью переформатировали путь Посвящённого, развернув новый путь Посвящённого в шестой расе и новой эпохи. Смысл в чём? Ну, кстати, и завершили все пути Посвящённых предыдущей эпохи. Смысл в чём? Когда мы развиваемся как Посвящённый, и активируем Права Созидания, понятно, что у нас где-то должны копиться какие-то качества и свойства, которые приводят к этим правам и к нашим Посвящениям. И в предыдущую эпоху Посвящённые, где только чем ни занимались в разных воплощениях. Грубо говоря, где только ни шарахались, чтобы разработать те качества и свойства, не знали очень часто, где это делать, теряли на этом уйму времени и воплощений, и восходили по чуть-чуть.

А у нас целых 512 Посвящений. Для этого нужна максимальная концентрация возможностей в восхождении в реализации Посвящённого. И вот у Отца там на Совете возникла идея, ‑ я не могу сказать у кого, ‑ сконцентрировать на каждом из нас 16 организаций Отца напрямую Ипостасями Изначальности, вот той 16-рицы с кем вы синтезировались. Понятно, что я не до конца чётко говорил все Организации, потому что, если б мы возжигались Высокими Цельными явлениями каждой Организации, мы б все 16 не выдержали. Поэтому я старался минимизировать их названия и, мягко говоря, плавал от Ипостаси к Ипостаси с учётом нашей командной подготовки. Но выразить Огонь удалось.

Особо ярко у вас горел один Огонь – Реальный Синтез. То есть вы очень хорошо и глубоко его прожили так, как должны были проживать все 16 Огней одновременно. Вот этот Огонь мы реально очень глубоко выразили всей командой, но все 16 Огней у нас зафиксировались. И там проживание у кого-то выше было, у кого-то ниже было, но оно было. И вот из этих 16-ти Организаций, это не просто синтез с ними, это не просто какая-то активация, а вот эти Изначальные будут на вас направлять и вам фиксировать новые качества, новые свойства, новые специфики, новые особенности, которые будут приводить вас к новым правам, к новой созидательности и, главное, к новым Посвящениям. Из этих фиксаций 16-ти Организаций с вами начнут работать Аватары Синтеза, чтоб рано или поздно вы начали расти как Посвящённые.

Ну, мягко говоря, это работа срочная. Если учесть, что в ИДИВО мы занимались в основном Служением, то фактически сегодня мы с вами восстановили Путь Посвящённого. Это не значит, что мы не хотели им заниматься или его раньше не было. Он не мог быть ранее в такой стезе открыт. То есть всё созревало. И мы там занимались Посвящениями, но там как могли постольку-поскольку. Сейчас открылся реальный путь ‑ глубинный Путь Посвящённого. И кроме Служащего, ‑ мы будем, ‑ со Статусами Служащего мы будем теперь заниматься и разрабатывать Посвящённого с Правами и Созиданием. Вот он сейчас наконец-таки открылся.

Сегодня в течение дня мы, фактически, со старшей группой и с вами занимались Посвящённым, Посвящённым и Посвящениями, и завтра продолжим, кстати. Потому что тематика большая, мы просто въехали в неё наконец-таки. Вот знаете, за все…. ой, лет за двенадцать, у меня большая радость ‑ я начинаю чувствовать сейчас Посвящённого, как чувствовал в пятой расе, только не чувствами пятой расы, а Иерархией шестой расы. Вот именно вот ощущение Посвящённого с Правами действия Жизнью. Это очень такое интересное ощущение состояния, которое потерялось с окончанием пятой расы. И вот первый день за лет двенадцать, когда я его проживаю заново. Ну, так интересно. То есть фактически восстановление на новом уровне Пути Посвящённости, но уже шестой расы. Но вот это мои такие ощущения в передаче к вам по этой практике. И вот концентрация всех ваших возможностей состоит в этих организациях. Синтезируйтесь, пожалуйста, с этими Ипостасями Изначальности, с кем мы с вами в зале синтезировались, и попробуйте быстрее восходить вашими Посвящениями.

Смысл в чём? В шестой расе пока ничего нет. Вот шестая раса есть, а внутренних накоплений нет. Нечем, наш с вами опыт мизерный. Посвящения есть, но реализации этих Посвящений, качеств, свойств нет, отсутствуют. То есть, фактически, у нас есть стандарт шестой расы, у нас есть разработка шестой расы, у нас есть какие-то с вами вхождения в шестой расе, но реального опыта и накоплений шестой расы на сегодня нет, а она началась. И только Служащий и Посвящённый, то есть мы с вами, те, кто прошли Синтез и имеют подготовку ИВДИВО, Отца, Владыки, могут более-менее быстро компетентно накопить базу данных для шестой расы. Что бы у нас появилась не срочное средневековье, потому что не на чем жить внутри, а старое уже не действует и Отцом не поддерживается. А что бы люди быстро насыщались новыми Посвящениями, новыми качествами, новыми свойствами, новым внутренним миром шестой расы, который мы от 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца начнём фиксировать в себе и раздавать внутренне людям.

Попробуйте увидеть, что внешний Путь мы отстроили, а внутреннего нет, потому что шестая раса только началась. Внутренний Путь – это реализация внутренних видов Жизни в течение расы. И вот шестая раса началась, и эта внутренняя жизнь только начинает у нас созревать и реализовываться. А в первую очередь этим занимаются Посвящённые. Даже Служащие ‑ они больше служат вовне, а Посвящённые реализуются качествами, свойствами внутри. Отсюда созревают права Созидания каждого из нас. И нам надо более-менее быстро создать богатство внутреннего мира шестой расы, чтоб подхватить цивилизационный тренд от тех цивилизаций, которые сейчас по миру прекращают действие, и ввести их в метагалактическую цивилизацию Планеты.

Понятно, что Отец даёт какой-то там тренд десятилетий на это, на самом деле это не так много, как кажется. По нашей с вами Жизни это ‑ десятилетий несколько это много, по масштабам Планеты это миг. И нам надо успеть вот на этом полёте подхватить людей, подхватить их вхождение в шестую расу и не дать потеряться внутреннему миру. Потому что миры пятой расы закончены, в людях качества лучшие остались. Многие видят Планету вполне счастливой и развитой, необязательно там тёмное и плохое, как нам по фильмам диктуют. А у нас другое мнение на это счёт, и мы видим Планету развитой и счастливой. Но это надо продолжить в новую эпоху, надо помочь Планете и людям устояться новой эпохой. Вот это задача Посвящённых ‑ срочная разработка внутреннего мира шестой расы всем, чем можно ‑ это Посвящения.

Я понимаю, что для некоторых из вас я говорю полную абстракцию, чуть ли не бред, потому что, что такое разработка внутреннего мира? Ну, вообще-то, умение внутри ходить по присутствиям, извините, двигаться не тремя планами, а 512-ю, ‑ Огонь вы прожили сегодня, ‑ это и есть внутренний мир. И накопление этих действий в Тонком мире и в Физическом, в Изначальном мире и в Метагалактическом ‑ это новый внутренний мир. То есть новая активация присутственно метагалактическая внутри ‑ это новый мир. Ну вот, вот так.

Всё, у нас итоговая практика на сегодня, и мы двигаемся дальше.

Набор: Аватар ИВ ВШС ИВО 1893И, ИВАС Византия Альбины, Служащий Ирина Красильникова

Проверен: Владыка Изначального Дома Стандарта Человека ИВО 1940И, Минск, Служащий Земскова Наталья. 01.07.2017.
Время – 01:42:25-01:49:44 

У нас итоговая практика на сегодня. И мы двигаемся дальше.

Практика 4 

Разработка внутреннего мира, явлением и организацией специфик и особенностей 6-ой расы и Человека Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях, синтезом 512ти Посвящений в активном росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Стяжание Дневной/Ночной подготовки.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал 1984х Изначально явленно.

Развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя концентрацию Огня Посвящённого каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим активную и быструю разработку внутреннего мира, явлением и организацией специфик и особенностей 6-ой расы и Человека Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях, синтезом 512ти Посвящений в активном росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью 10-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активный рост внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984х Изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем им, возжигаясь ночной подготовкой собою.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою (пауза).

Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики территориально и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Точка. На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидание.

Набор и первичная проверка: 

Аватар ИВ Реального Синтеза Человека ИВО 1973И, ИВАС Александра Тамилы, Служащий, Красота Надежда.  

Владыка ИД Планетарного Синтеза Ч-ка ИВ Отца 1973И, Служащий, Иванайский Дмитрий.

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.

Итоговая проверка: 

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 1909И., ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина
