10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

10 — 11 июня 2017 года, 

ИВДИВО 1937 Изначальности, Оснабрюк

1 День, 1 Часть

Время – 1:51:13 – 2:21:18
Практика 1

Стяжание Посвящённого. Трансляция Посвящений из предыдущей эпохи 5ой расы и развертка Посвящений в новой эпохе 6ой расы.
Стяжание и развёртка Пути Посвящённого. 
Явление концентрации Посвящённого Синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 
Подготовка Посвящённого в явлении 16-ти Организаций.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтезов в каждом из нас (длительная пауза) 
Переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), развёртываясь в Зале в форме Служения, 1984рёх Изначально явленно.

Развёртываясь в Зале в форме, синтезируемся с Хум (пауза), стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать в каждом из нас и в синтезе нас (пауза) Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая форму Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза), прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать Посвящения каждого из нас из предыдущей эпохи пятой расы (пауза) или любых предыдущих эпох, цивилизаций и рас, и развернуть соответствующее количество Посвящений в новой эпохе и в данной расе (пауза) физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новыми Посвящениями, транслируемыми на основе предыдущих Посвящений каждого из нас. 

И развёртывая Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Посвящённым, в явлении посвящённого роста Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя концентрацию Посвящённого Синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтез-координирующем росте выражений, развитий и реализаций ими. (длительная пауза) 02:08:56
И, вспыхивая концентрацией явления 16-ти Организаций каждым из нас, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас, как Посвящённого, на явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).  

Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно (пауза).
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Десятого Синтеза в форме, мы синтезируеясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, для постепенного вхождения в 512 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постепенный рост каждого из нас 16-ти организационным явлением 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою в явлении 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая концентрацией 512-ти Посвящений физически собою и являя организационное и организованное явление 16-ти Организаций каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 512-ю Огнями 512-ти Посвящений каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в постепенном росте 16-ю Организациями, 512-ю Посвящениями Огненно физически каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  

Возвращаемся в физическое присутствие в данный Зал физически собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

В этой практике было две задачи, одну из них мы будем продолжать следующей практикой, где к вам пристраивался Огонь 512ти Посвящений.
((((
Время – 3:26:30 – 3:41:08

Практика 2

Перевод из 16-ричной цельности Посвящений 16 на 16 в 256ти Правах на 512 Посвящений в явлении 512-рицы явлений Прав Созидания каждого из 512-ти Посвящений в Матрицы 512 на 512 более 250 тысяч Прав Созидания. 
Стяжание 512 Ядер Синтеза, Прав Созиданий каждого Посвящения.
Стяжание Оболочки Нити Синтеза.
Развёртывание одной из вариаций Оболочек Нити Синтеза явлением Нити Синтеза Ядер Синтеза Посвящений в Нити Синтеза и развёртывание Ядер Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984рёх Изначально явленно (пауза). 
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти фиксаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас из 16-ричной цельности Посвящений 16 на 16, в Двухсот пятидесяти шести Правах максимально, на 512 Посвящений в явлении 512-рицы явлений Прав Созидания каждого из 512-ти Посвящений в Матрицы 512 на 512 (пауза) более 250 тысяч Прав Созидания каждым из нас, в перспективе фиксируемых собою (точную цифру не стоит говорить, чтобы не включились Права, так как у нас не всегда есть 512 Посвящений).
И, возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). 
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно Ипостасью (пауза) Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и в цельности 16-рицы Посвящений предыдущей эпохи в цельность 512-рицы Посвящений новой эпохи каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся цельностью 512-ричного Посвящённого восхождения каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Посвящённо синтез-512-рично каждого из нас в перспективе явления 512-ти Посвящений каждому из нас с явлением ныне соответствующего количества Посвящений физически собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая развёртывание одной из вариаций Оболочек Нити Синтеза явлением Нити Синтеза Ядер Синтеза Посвящений в Нити Синтеза каждого из нас и синтеза нас (пауза) и развёртывание Ядер Синтеза при получении Посвящения на челе каждого из нас физически собою с эманациями и концентрацией Синтеза и его явления каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою, развёртываемся физически каждым из нас (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Два пояснения и идём на перерыв. 
Десятой Частью у нас с вами является Нить Синтеза. У нас 10-ый Синтез, соответственно, мы развиваем 10-ю Часть. Ну, мы чуть позже подойдём к такому явлению, как Нить Синтеза.
Сейчас просто вот так сложилось, что в практике это надо было. Это первое. 
И второе. Отец меня поправил, поэтому сразу передаю. Не «проникновение в Дом», я ж сказал – я пошутил, а «вхождение в Дом», то есть МАИ готовит к вхождению в Дом, если взять без шуток, но некоторые пытаются проникнуть. Это – шутка. Потому что тут записывали некоторые, а то будете потом говорить «проникновение в Дом» - все будут странно смотреть на это. 
Я сказал: Это – шутка! Вхождение в Дом! 
Вы  готовите, публикуя Синтез, раскладывая информацию, делая разные виды сайтов и всё остальное – для вхождения в Дом. 
И я напоминаю, по пятой расе: «И Праведник войдёт в Дом и станет пред Отцом, а не Праведник туда попасть не может». Это как раз работа МАИ – приглашать в Дом, а уж кто потом подтянется, чтобы войти в него, это – вопрос Отца и Владык.
Видите, у нас очень много времени уходит, и мы всего прошли только 12 Организаций. Специально хочу на этом остановить внимание. Почему? 
Представляете как сложны Организации, если мы, уже почти четвёртый час, прошли всего 12. Ну, казалось бы, ну, опубликовал и забыл. Я думал эта тема займёт полтора – два часа. Мы пока 12 прошли. Почему? Потому что как только публикуется одна Организация, этот Огонь, эту Энергию, эту стилистику вы усваиваете не как название, а как ваше Посвящённое действие. Эта Организация начинает на вас действовать. Сейчас попробуйте у себя в голове прокрутить: на вас сейчас фиксируется и действует 12 Организаций. Вот сейчас перерыв, просто естественная жизнь, там пьём кофе – попробуйте прожить, как это. А они действуют на вас. Потому что идёт обучение вас, как Посвящённого концентрированному действию 12-ти Организаций. 
Правда, интересно? А казалось бы, всего лишь названия Организаций, и они действуют, активируя в вас новые возможности.
Сейчас у нас без 17-ти восемь. 25 минут – перерыв.
((((
1 День, 2 Часть

Время – 01:03:05-01:33:07
Практика-Первостяжание 3

Явление 16-ти Огней 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого и организации Посвящённости. 
Фиксация 16-ти Огней Изначальных каждой Организации. 
Стяжание Пути Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей Посвящений, явлением, выражением, глубиной разработки и реализации 16-ти Организаций 16-тью Ипостасными Изначальными Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в Зал 1984-х Изначально явленно.
Развёртываемся в Зале в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  (пауза) и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  (длительная пауза). 

Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Огней 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) в явлении Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, и организации Посвящённости ростом каждого из нас с 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически Посвящённо, собою.

И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, и его Огонь каждым из нас, вспыхиваем им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, стяжаем концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и её Огонь собою, вспыхивая ею. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжая концентрацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и его Огонь собою. И вспыхивая им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем концентрацию Учителя Синтеза собою и его Огонь собой. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью, стяжаем концентрацию Высшей Школой Синтеза каждым из нас и её Огонь собою, заполняясь в целом им. И вспыхивая им (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящий Служащий, стяжая Психодинамическое Мастерство каждым из нас, и его Огонь сбою, вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем концентрацию Метагалактической Академии Наук и её Огонь собою. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей, стяжая концентрацию Философии Синтеза каждым из нас и её Огонь собою в целом. И вспыхиваем им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом, стяжая Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию каждым из нас и её Огонь собою. И вспыхиваем им цельно (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой (пауза), стяжая концентрацию Метагалактического Агентства Информации и его Огонь собою. И вспыхиваем им (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, стяжая концентрацию Метагалактического Генезиса Энергопотенциала и его Огонь собою. 
И вспыхивая, преображаемся им в целом, преображаясь всеми ранее стяжёнными Огнями каждым из нас и синтезом нас в синтезе их между собою, и активируясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом (правильно – Творцом – оговорился), стяжая концентрацию Метагалактического Центра собою. 
И стяжая его Огонь в целом каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем им.

Синтезируясь с Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Метагалактического Синтеза каждым из нас и его Огонь собою и, вспыхивая, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Реальный Синтез и концентрацию Реального Синтеза каждым из нас и его Огонь собою. 
И вспыхивая, развёртываясь, преображаемся им (пауза).

И синтезируясь с Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначального Синтеза и его Огонь собою. И вспыхиваем им (пауза).

И синтезируясь с Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Присутственного Синтеза и его Огонь собою каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, преображаясь им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение явления и реализацию, 
стяжая ИВДИВО, 
стяжая Иерархию, 
стяжая Человека, 
стяжая Учителя Синтеза, 
стяжая Высшую Школу Синтеза, 
стяжая Психодинамическое Мастерство, 
стяжая Метагалактическую Академию Наук, 
стяжая Философию Синтеза,
стяжая Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, 
стяжая Метагалактическое Агентство Информации, 
стяжая Метагалактический Генезис Энергопотенциала, 
стяжая Метагалактический Центр, 
стяжая Метагалактический Синтез, 
стяжая Реальный Синтез, 
стяжая Изначальный Синтез и

стяжая присутственный Синтез Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Путь Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-рицей Посвящений, явлением, выражением, глубиной разработки и реализации 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Ипостасными Изначальными Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив Путь Посвящённого 16-ричностью Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими  (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. 
Стяжая явление Посвящённого и Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца собою 
И стяжая концентрацию 16-ричного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Пути Посвящённого напрямую собою (пауза). 
Стяжая явление Синтеза Прав Созидания в реализации 16-рицы Организации каждым из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически. 
И реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом любыми Посвящёнными Путями физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим 16-рицу Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия. 

Во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики.

И Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
((((
Время – 01:42:25-01:49:44 
У нас итоговая практика на сегодня. И мы двигаемся дальше.

Практика 4 

Разработка внутреннего мира, явлением и организацией специфик и особенностей 6-ой расы и Человека Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях, синтезом 512ти Посвящений в активном росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Стяжание Дневной/Ночной подготовки.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал 1984х Изначально явленно.

Развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя концентрацию Огня Посвящённого каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим активную и быструю разработку внутреннего мира, явлением и организацией специфик и особенностей 6-ой расы и Человека Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях, синтезом 512ти Посвящений в активном росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью 10-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем активный рост внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984х Изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем им, возжигаясь ночной подготовкой собою.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою (пауза).

Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики территориально и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Точка. На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидание.

Набор и первичная проверка: 

Аватар ИВ Реального Синтеза Человека ИВО 1973И, ИВАС Александра Тамилы, Служащий, Красота Надежда.  

Владыка ИД Планетарного Синтеза Ч-ка ИВ Отца 1973И, Служащий, Иванайский Дмитрий.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.
Итоговая проверка: 

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 1909И., ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина
