10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

10 — 11 июня 2017 года, 

ИВДИВО 1937 Изначальности, Оснабрюк

2 день 1 часть
Время – 01:23:25-01:37:18 

Практика 5 

Заполнение десятым Синтезом, развертывание ночной подготовки. 
Стяжание и явление Живы Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВ Отца Посвящениями с наработкой Живы Посвящениями и разнообразием Живы. Стяжание Прямого Истока и Источник Посвящений Синтеза ИВ Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал 1984-х Изначально явленно. 

Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление ночной подготовки 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза). 

И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем заполнение тела каждого из нас 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
И, заполняясь 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им (пауза), мы эманируем всю ночную подготовку каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть её физически собою (пауза).
А теперь проживите, как у вас горят стопы под ногами.
Когда вы проникаетесь, вот этим выражением – вы стоите на Пути Посвящённого (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2042-ух Изначально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Посвящённым в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Живы Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас с наработкой Живы Посвящениями и разнообразием Живы каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Преображаясь Живой и развёртываясь ею в концентрации Посвящённого каждым из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 10-го Синтеза в форме, возжигаясь Живой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть Исток и Источник Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом физически собою каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямой Исток и Источник Посвящений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою (пауза).

И мы насыщаемся Источником Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в Прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщаясь Синтезом, как Источником, каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Центре Посвящений каждого из нас (пауза).

И вспыхивая, преображаясь этим, мы входим в постоянный Источник реализации Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое Присутствие каждым из нас физически собою в данный зал. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                                                    
                                            
                  

И выходим из практики. 
Аминь.
Фух. Самая сложная разборка была вчера и сегодня, вот сейчас – это штурм распознания Посвящением.

((((

02:22:33-02:47:37 

Практика 6 

Стяжание 10 Части Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с установкой в Сушумне спинного мозга с постоянным развёртыванием Кундалини в регуляторстве Нити Синтеза этим и явление Нити Синтеза концентрацией Синтеза.

Синтез-служение и Восхождение Нити Синтеза 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь этим.                                                                                                                     

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза, 10-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с постоянным развёртыванием Кундалини в регуляторстве Нити Синтеза этим и явление Нити Синтеза концентрацией Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10-го Синтеза в форме (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).                                                                 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вертикальной столпной оболочке с 2048-ричной переплетённой оплёткой «всё во всём» внутри генетического Синтеза явления 2048-ми Частей с утончёнными Нитями-связями их явления каждым из нас и синтезом нас с оплёткой на следующей вертикальной оболочке. 
С формированием в перспективе или постепенно-реально, 32-х слоёв оболочки и оплётки, как Синтеза всех пройденных Синтезов Ядрами Синтеза «всего во всём» собою в качественной взаимоорганизации их между собой (пауза).                                      

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Нити Синтеза стяжаем 32 Ядра Синтеза с перспективой явления 32-х Синтезов соответственно, каждым из нас. 

И, возжигаясь Ядрами меж собой, вокруг Ядер и 32-ричного слоя Синтеза, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-мь Огненных Нитей в явлении соответствующего качества Огня и мерности соответствующего Присутствия или Изначальности формирования Части каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048-мь Синтезов 2048-ми Огненных Нитей Изначально Вышестоящего Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь ими (длительная пауза).
И, возжигаясь Нитями Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нить Синтеза в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и установить Нить Синтеза 10-й Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Сушумне спинного мозга (пауза) в каждом из нас и каждому из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся ею.
Ну, вот сейчас у вас в позвоночник вошла Нить Синтеза, вы стоите в зале пред Отцом, а физически утвердите, что Огонь Кундалини из копчика у вас поднимается по Сушумне, по Огненной Нити в головной мозг (длительная пауза).
И мы вспыхиваем Огнём Кундалини в каждом из нас, развёртывая синтез-Служение и Восхождение Нитью Синтеза каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, развёртываясь этим, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом, Огнём и глубиной компетентности Нити Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая явление Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в Кундалини каждого из нас в усилении и переформатировании его на Новую Эпоху каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И мы проникаемся Кундалини Изначально Вышестоящего Отца явлением Кундалини каждого из нас, вспыхивая явлением Кундалини Изначально Вышестоящего Отца всем телом физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину активности Нити Синтеза каждым из нас в максимальной её дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся этим.
Тут же замираем. Ваш взгляд – на позвоночник и на ноги. Ноги очень высоко и сильно горят, возможно в зале есть такие. Обратите внимание на позвоночник: внутри позвоночника можно увидеть тонкую, светлую нить, с копчика вверх, слегка искривлённую по строению позвонка. Если вы её видите как-то внутри Духом, то вы видите Нить Синтеза (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Нитью Синтеза физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически собою каждым из нас (пауза).
И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики Служения, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
 Мы чуть долго там позадержались именно потому, что бы вот была более-менее максимальная насыщенность Ядрами Синтеза и Оболочками.
((((
Входим в Посвящения. Потом за перерыв они усвоятся и мы будем разбирать каждое из 64х Посвящений. Это будет головняк. Но зато будет интересно.

Разбирать, это такое пояснение – что это значит. Потому что очень часто вы читаете там – Служащий такой-то, такой-то Метагалактики – тёмный лес. Зачем он сдался? Как Посвящение. То есть, понятно. Поэтому нам нужно знание Посвящений. Это у нас не наработанная тематика. Вот эти Посвящения у нас так в такую организацию утверждены Отцом недавно. Потоу, их стоит разобрать в понимании, что это значит. Действуем.
Время – 02:57:59 — 03:12:28 
Практика 7

Явление Синтеза 64хрицы Изначальных Изначально Вышестоящего Отца с явлением 8ми Прав, концентрации и стимуляции фиксации 64х Посвящений синтезом 512ти Прав по 8 каждых из Изначальных. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984х  Изначальный явленно.

Развёртываемся в Доме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации 64х Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначальности 64х Изначально Вышестоящих Изначальных Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь 64мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими,   

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас 
на явление Синтеза с 64хрицей Изначальных Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением 8ми Прав от каждого из них в явлении концентрации Посвящений каждого из нас и стимуляции фиксации 64х Посвящений с раскрытием и развёртыванием действующих Посвящений каждого из нас, синтезом 512ти Прав по 8, каждых из Изначальных каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь 64мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с 64мя Изначальными Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Идивного Изначально Вышестоящего Отца 64мя Синтезами 64хрично синтезируемся с ними, стяжая фиксацию Синтезом или соответствующим выражением Ипостаси Изначальности на каждом из нас и стяжаем 8 Прав всего во всём в соответствующие Посвящения в каждом из нас (длительная пауза).

И возжигаемся 8ю Правами от каждого из 64х Изначальных Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с подготовкой компетенции или полномочиями каждого из нас и более того.

И вспыхиваем 512рицей явления Прав 64хрицей Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их во все действующие Посвящения каждого из нас в разнообразном синтезе их физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас прямой фиксацией каждого из Изначальных Изначально Вышестоящего Отца физически собою с прямым обменом и контактом каждого из нас с перспективным явлением 64х Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И возжигаясь, преображаемся ими в явлении Изначальных и 8цы Прав каждого из них каждым из нас (пауза).

И вспыхивая этим, преображаясь этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64цу Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым в прямой концентрации каждым из нас, поддерживая физическую концентрацию 64хрицы Изначальных каждым из нас, вспыхивая 512ю Правами Созидания явления 64хрицы Изначальных в активации каждого из нас. 

И преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца территорий Служения каждого участника практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Теперь обратите внимание на голову и головной мозг, ну это больше было в конце практики, но сейчас, что вы там проживаете?

Там стоял Огонь Посвящений с Огнём Изначальных. Сейчас это бродит по лбу и внутри черепной коробки – в прямом смысле по мозгам, создавая какую-то плотность, какую-то там не знаю, ну или какие-то разные эффекты, в том числе ощущение такого вот лёгкого но, не жжения, а вот эффект Огня, я бы так сказал. Попроживайте это вот. Надо всё равно учиться проживать, что бы вот вы рано или поздно научились это ощущать хотя бы…. Ну, всё.

И выходим из Практики. Аминь.

Вот сейчас там на часах, сколько там? Ну 14 минут, как я вижу седьмого – 25, может быть 30 минут будет перерыв с учётом концентрации такой тяжести. А то мы тут все поплавимся….

Набор и первичная проверка: 

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.
Учитель Сферы ИВ Дома Огня Человека ИВО 1973И, ИВАС Константин Ксения, Служащий Ширяева Ирина.

Итоговая проверка: 

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1973И, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова.
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 1909И., ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина
