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	Итак, мы продолжаем нашу работу 11-ым Синтезом. Давайте сейчас я отвечу на некоторые вопросы ваших стяжаний, которые вот у вас там возникли.

Уточнения по стяжаниям программ Омеги и Абсолюта Фа

Первое, чтоб зафиксировать. У нас есть Стандарт, что если вы начали стяжать по одной системе, любой, Омегу, Абсолют, вы имеете право по этой системе закончить стяжание. Это для тех, что сейчас стяжает Омегу или Абсолют. Кто не стяжает, вас это слово не касается.
Если вы на сегодняшний день не начали стяжать Омегу или Абсолют, вы начинаете стяжать по новой системе. Омега уже объявлена как новая система. Абсолют, буквально вот на этой неделе, я, думаю, за неделю организуется и тоже выйдет. Поэтому, кто собирается начать стяжать, лучше не начинать. Вы переходите на стяжание новой системы. Понятно, что новая система будет больше чем та, которая была. Но мы не отвечаем за вашу лень, потому что вы сами раньше ничего не стяжали. 
Поэтому, если вы стяжаете Омегу в 8-ми Изначальностях, вы можете просто изменить названия на 8 Изначально Вышестоящих Реальностей и изменить 512 Частей Омеги на 4096. Это неизменно. Спасибо большое. Понятно, да? Потому что вы сейчас стяжаете Омегу по 512 Частей, надо Омегу стяжать по 4 тысячи.
Но вы можете стяжать это в восьмёрке, по восьми Изначально Вышестоящим Реальностям, не Изначальностям. А потом выйти к Отцу по итогам этой системы стяжания и попросить преобразить вас на итоговую новую систему Омеги.
Ещё раз: мы меняем слово «Изначальности» на «Изначально Вышестоящие Реальности» и меняем 512 Частей на 4096. А систему оставляем ту же самую. 
(Из зала: – И названия старые?)
И названия старые. Названия как старые? 4096 Частей, это в старых не было, поэтому названия новые. В том-то и дело, что… Проблема в чём? Если вы хотите стяжать по-старому, вы можете даже оставить 512 Частей и слово «Изначальности». И ничего менять не надо. Если вы начинаете входить в новое, у вас сразу возникает вопрос: те названия, те названия, те названия. И вы фактически переходите на новое стяжание. Потому что старое стяжание было по присутствиям в Изначальности. Фактически сейчас присутствия входят в Реальности. Это такой масштаб маленький. Но принципиально вы имеете право по нему закончить. Поэтому вы просто переходите на 4096 новых Частей, сохраняя стяжания по присутствиям, но с выходом в Изначально Вышестоящую Реальность. Или хотя бы просто в Реальность. Вот вы стяжали такую Омегу и по итогам стяжания преобразили её. 
То же самое Абсолют. Вы можете сейчас стяжать по той системе, которая есть, которую вы стяжаете. И ничего в ней не менять, пока не закончите Абсолют Фа. Всё. Но в Абсолюте у нас есть положения, что при выходе новой системы Абсолюта… Она выйдет где-то через неделю, может быть, там чуть больше, я выпущу в течение недели. А там ещё должны ребята обработать, чтоб систему сложить. Вы можете как стяжать по старой, так и перейти на новый. То есть закончить один Абсолют и со следующего уровня начать следующий новый Абсолют. Никаких изменений по количеству Абсолютов не ожидается. Ожидается только изменения названий. Допустим, Абсолют Изначальности уйдёт, станет там Абсолют такой-то. Абсолют такой-то уйдет, станет Абсолют такой-то. Схема 8000 Абсолютов нас вполне устраивает, потому что у нас в Метагалактике Фа 8192-е реальности, поэтому раньше мы выходили на Абсолют Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Но, фактически, Изначальность стала седьмой, Метагалактика стала 16-ой. И эта Изначальность спокойно помещается в Метагалактику Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Я думаю, на Абсолюты по Изначально Вышестоящим Реальностям мы пока не способны вообще физически, я бы даже сказал физиологически. Но это не мне решать. Я вот подожду, пока мне Отец спустит Указ на физику и мы из этого будем делать Распоряжение. Пока Отец вот, в том числе на вас сейчас, смотрит на что мы способны и что мы с вами выдержим. Вот сейчас мы выдержали Первую Физическую Реальность в синтезе двух видов Рождения. Отцу это понравилось. То есть вот мы как бы созрели к тому, чтобы такое выдержать. Поэтому очень много из той системы, которая сейчас строится, Отец смотрит на нас и решает, что мы с вами выдержим. Или, простенько, должны выдержать. Это ответил? Всё.
Поэтому, те, кто ничего не стяжал, вам стяжать не надо. Подождите новую систему, вы обязаны уже стяжать по новой.
Те, кто уже стяжает, вы имеете право закончить по старой. Но имеете же право перейти на новую. Но предупреждаю, Омега в новой системе в два раза больше. Стяжать придётся в два раза дольше. С Абсолютом пока не знаю. Ориентировочно останется тот же самый. Нам больше, в принципе, не нужно по количеству. А качество, оно будет нарастать нашим Служением и нашей деятельностью.
Я вам сегодня рассказывал в Психодинамике, что Абсолют – это между Хум и Омегой. Соответственно, какое количество Абсолютного Огня у нас, такое количество через Хум мы можем пропускать Огня собою. Система простая: чем больше количественно у нас Абсолюта вот по масштабу цифр и Огня. Ведь каждая цифра в Абсолюте – это Капля Огня. Вот, допустим, я могу пропускать 13 триллионов Абсолютных Капель Огня. Значит, мой Хум сможет пропустить такой потенциал. Или я могу пропускать шесть секстиллионов, это в два раза больше, чем триллион Абсолютных Капель Огня, Ну, не в два раза больше, это цифра в два раза больше, на самом деле на порядки выше. Это совсем другой объём. Или 32-льона. Триллион – это три, 32-льона – это 32 с нулями. Так, самое простое. Миллиард – это двойка, триллион – это тройка, 32 – это 32-льон. 32-рица фактически.
И вот Хум может пропускать такой объём Огня. Поэтому смысл Абсолютных стяжаний не в том, чтобы их сократить, а, наоборот, в том, чтобы их расширить и наш Хум стал пропускать больше. Но расширить можно, не меняя количество Абсолютов, а расширяя качество системы стяжаний. Но здесь не мне решать, потому что разрешение на такие объёмы Огня даёт только Отец: потому что именно Отец вам выделяет эти объёмы Огня.
И третье. Если кто-то, когда-то стяжал Абсолютный Огонь или Омегу, вот она у вас стяжена давно по каким-то старым системам, допустим. Вы просто выходите к Отцу обязательно, вот сейчас после Рождения Свыше, и просите Отца преобразить вашу ранее стяженную Омегу любого масштаба на тот новый масштаб, который сейчас вышел в Распоряжении. Услышали? То есть преобразить Омегу.
То же самое, если вы когда-то стяжали Абсолют Фа и он у вас есть, а сейчас новый вид Абсолютных стяжаний, вы ничего заново не стяжаете. Вы выходите к Отцу и просите преобразить старый Абсолют Фа в новое выражение Абсолюта Фа. 
(Из зала: – Выходим к Отцу куда?)
Куда дойдёшь. Куда идём к Отцу? Куда дойдёшь. Но идеально в 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность, куда мы сейчас с вами пытаемся закрепиться.
По идее, мы с вами туда ходим. Вы туда дойти сможете. Как Служащий ты туда выйдешь. Так проще. Потому что здесь у нас такой Синтез, что и Служащие, и не Служащие, поэтому мне сложно сказать, кому что «зя». Понимаете, одним то, другим то. Одного выведет Огонь Служения, а другого не выведет, потому что Огня Служения нет. И так вот своеобразная специфика возможностей.
(Из зала: – А кто не стяжал Омегу?)
Заново и по новой Программе. Я ж ответил. Пока ты не пройдёшь 2-й Синтез, не твоя проблема. У тебя есть 2-ой Синтез?
(Из зала: – Нет).
Всё, о, кей, везёт, ты можешь пока не стяжать. Затягивай. Девочкам я уже ответил перед Синтезом. С девочками мы уже пообщались. Ты на них стрелки не кидай, ты за себя отвечай. Тут вот хитрая такая вещь: что у нас есть Стандарт, что Абсолют стяжают те, кто прошли три первых Синтеза независимо от количества Синтезов. Надо три первых обязательно, чтобы Душа преобразилась. И для того, чтобы стяжать Программу Омеги надо два первых Синтеза. Вы можете иметь все тридцать и не иметь первых два, и Программа Омеги вам недоступна. Вот такая зараза эти ядра Синтеза. Всё.
У меня сестра имела тридцать один Синтез и не было первого. И спрашивала: 
– Можно мне стяжать Абсолютный Огонь?
Я сказал:
– Нельзя. 
Она мне так и сказала:
– Ну, я же твоя сестра.
Я говорю:
– А причём здесь это? 
(Из зала – По блату).
По блату. Она Служащая. По блату. Я говорю: 
– А причём здесь это? Папа не будет тебе давать Огонь, чтобы я тебе тут не сказал.
У меня получилось: там, сестра мне сестра, но Истина дороже. Да? Уже вопрос не Платона. Поэтому, здесь вопрос Стандарта. Отец установил такой Стандарт: у вас первый есть, второго нет – нельзя, пока не пройдёте второй. 

Новый круг Синтеза в Германии: вариативность подходов

Поэтому, вот у нас там в Германии Фрайбург организует Синтезы с сентября, у вас есть шанс с сентября пройти во Фрайбурге новые Синтезы, в том числе второй. Если это далековато, я не знаю расстояния Германии. Знаете, когда мне говорят «далековато», то после России, вы мне говорите «аж триста километров». У нас в Нижневартовске девочки выезжают в гости за 200 километров в филиал практику сделать. Для них 200 километров – это пригород. Сибирский пригород. Нижневартовск – это в Сибири.
Они, когда мне говорят: «Да мы тут практику поехали сделать за 200 километров с подружкой в соседний город». Это по снежному тракту, чтобы было ещё веселее, зимой. Чуть не замёрзли, но доехали. Нормально всё. Сделали практику, вернулись. Я спрашиваю: «А сколько ж ехали?» «Двести километров туда, двести обратно. У нас это принято».
И когда мне немцы говорят: «400 километров, это так далеко!» По немецким автобанам и с вашим тёплым климатом как-то позорно звучит. Без обид. При этом я понимаю, в немецкой ментальности это далеко. Но в российской ментальности 400 километров, это у нас вот ближайший крупный город Москвы, 400 километров. Да, проехал. Воронеж, от Москвы 400 километров. Миллионник следующий. Ну, чепуха. Сел. И тоже, трасса хорошая, промчался, часа два-три, ты там. Ну, если хорошо ехать. Без проблем. Поэтому, тут вопрос вот такой, психологии.
И ещё такой момент. Когда я был устремлён в свои студенческие годы с учётом отсутствия денег, я копил на самолёт и летал в Сибирь на нужный мне семинар. Ноу проблем. Владыка ж проверяет ещё на устремлённость чем? Этим. Есть такой фактор у нас, называется «вложение в дорогу». Мне недавно один Служащий рассказывал, что он летел на Синтез, вложился больше в самолёт, в гостиницу, в визу, во всё. Сам Синтез у него был самый дешёвый вариант, почти как завтрак. По объёму российского. И потом обратно сумасшедшие деньги. То есть, грубо говоря, в самолёт вложил тысяч сто, а за Синтез пару тысяч рублей российских, чтобы долететь и обратно. Ну, вот ему срочно Владыка отправил на Синтез и надо было лететь. Билетов не было, были самые дорогие. Самые дорогие туда и обратно, плюс гостиница, плюс виза, плюс всё, вышло в ужасно большую сумму. А сам Синтез был самый дешёвый. Так вот Владыка, засчитывает энергопотенциал не только Синтеза, а всего объёма поездки. Я без шуток. И Владыка видит, сколько вы вложили в поездку, туда, туда, туда и даже в гостиницу. И этот энергопотенциал… Вы его сдавать не должны, честно, и не имеете права. Но Владыка, у нас есть Стандарт в Синтезе, что Владыки, Аватары Синтеза засчитывают объём энергопотенциала Синтеза с учётом вложения дороги. Дорога – это проезд, гостиница, питание. Понятно, что если у друзей вы живёте, это не гостиница, это не учитывается. Учитываются траты. И уверяю вас, когда вы говорите: «Как же Владыка это рассчитывает?» Очень просто. Любой ваш трат, у вас идёт обмен Огня. И сразу у вас видно обмен энергетики и Огня. И всё это купируется.
То есть когда вы выезжаете на Синтез, включается специальная фиксация, энергосчётчик даже. Да, да, мы ещё 90-ые вспомним, «счётчик включается». Счётчик Владыки ещё включим. То есть, если я скажу «счётчик», мне такое потом включат. Владыка мне ночью устроит за это слово сразу же.
Включается специальная фиксация Владыки на вашу поездку. Эта фиксация огненная. Любые ваши обмены энергетикой, финансами, связанные с вашим проживанием, питанием. Не с потреблением, там, в магазинчик пошли, туфельки купили. Это не учитывается. Вот именно на ваше жизненное обслуживание, любые передвижения, включая местные автобусы, такси, любые питание, любые гостиницы. И потом этот объём энергопотенциала, когда  Синтез заканчивается, у вас в Ядро. Ядро усиляется на этот объём энергопотенциала. Или здесь, или по итогам, когда возвращаетесь домой. Я без шуток. Мы это проверяли.
Поэтому, допустим, у нас в России сейчас идут Профессиональные Синтезы в Красноярске. И некоторые москвичи и питерцы туда каждый месяц летают. Это за несколько тысяч километров. Только самолётом пять часов лететь. И билеты, соответственно, сурьёзные. Они туда и обратно раз в месяц летают на Профессиональные Синтезы. Понятно, что не все москвичи, у кого есть финансы на самолёт. Но есть пенсионеры, которые спокойно летают. У них не обеспеченная пенсия, они смогли себе обеспечить достойную жизнь другими инструментами, так скажем. Вполне. И, кстати, эти инструменты появились, когда они начали Служить в Синтезе, у них голова заработала. А до этого они ходили на пенсию самую невысокую. А тут голова начала работать и у них вот теперь даже на самолёты хватает летать в Красноярск. Смеются, говорят: «Мозги начали работать». Не расскажу как, это их вопрос личный. Но это точно. Они подходили, советовались. Мы вышли к Владыке. Владыка утвердил. У них всё это получилось. Счастливы. Вот такая вещь.
Поэтому, когда летают несколько тысяч километров и боятся проехать 400, мне как-то странно это слышать. Я это расширяю ваше мышление. Понятно, да о чём я? Не переживайте.
И третий вариант, который, я продолжаю на нём наставить, хотя все любят вот купировать всё в одном месте. Я напоминаю гражданам Германии, что нам нужно вообще-то в Германии иметь ещё плюс пять подразделений минимум. По некоторым видим, которые мы видели ещё плюс восемь к тем трём, что есть. То есть Владыка даёт потенциал сейчас ещё на плюс восемь подразделений. К трём, которые есть. Я не знаю, как. Вот мне ваши Служащие Германии передавали видение. Я у Владыки спрашивал сегодня в ночной подготовке перед Синтезом, Владыка подтвердил, что у вас ориентировочно готовятся 11 подразделений, а не восемь, как мы видим. Я забыл сказать старшей группе.
Это значит, что каждый из вас, в принципе, из разных городов. Я понимаю, что выгодно съезжаться в один город, там больше Синтез и всё остальное. Но не менее выгодно для Германии на сейчас в каждом городе организовать группу человек по 16-20, чтобы из этого сложилось подразделение. Но это крайне тяжелая работа. Это честно. И у нас мало кто может собрать эту команду. Но, если вы можете собрать и оно получится, у нас есть Служащие Синтеза, которые к вам приедут. Естественно, вы станете потом Главой подразделения, потому что обычно, кто собирает, тот и ведёт команду. У Владыки такая традиция. Это честно. Ну, хотя бы то время, пока ты можешь осознать, можешь ты вести дальше или нет. Тут всё жестко. Ну, на первый год, два, да, пожалуйста, занимайся.
Поэтому вам выгодно собрать подразделение в своём месте. Вы растёте у Владык. Хотя тут с Фрайбурга лица так теряются и мрачнеют – «Ты от нас забираешь». Я никого не забираю, пусть едут во Фрайбург. То, что я сказал, что будут собирать подразделения, здесь скажут «да», придут домой, скажут «как?» И скажут: «О, господи. Лучше поехать во Фрайбург». Это я знаю, такая вещь.
То есть когда вдохновляешься, все согласны. А когда приезжают домой и надо собрать... Вот здесь все сказали «Соберу». А приезжают к себе на месте, попадают в свою среду, где ты никогда никого не собирал. И в ужасе думаешь: «А как?» Потому что это ж надо меняться, чтобы этим заниматься. И…
Зачем я это опубликовал? Вы должны знать, что на Германию, кроме трёх, кроме трёх подразделений уже действующих, Владыка поставил ещё восемь фиксаций новых подразделений. Вчера один Служащий, один из Аватаров, это увидел, ночью Владыка мне подтвердил, и Германию Владыка стимулирует на 11 подразделений. Всё. Вот такая интересная ситуация. Все услышали? Поэтому нам выгодно и всех собрать на новый Синтез где-то там во Фрайбурге, и не менее выгодно собрать всех в разных городах на отдельные группы Синтеза.
И ещё. Я сейчас волнуюсь не за себя, а за вас, потому что я эти Синтезы вести не буду, категорически. То есть по некоторым методикам Синтеза я имею право, если и вести, то только в Берлине, если соберётся группа. И то ещё вопрос, назначит ли меня Владыка. То есть столицу до сих пор я имею обязанности возжигать. Есть такое, проблема. Это проблема возжигания всей нации. Но не факт, что Владыка даст мне это сделать. Потому что я уже провёл эти Синтезы в Оснабрюке. А всё остальное, это я беспокоюсь о вас, о немцах, потому что у вас надо развить Метагалактическую Нацию. И понятно, Служащие Синтеза... Но это мы договоримся, чтобы они к вам ездили.
Это ещё такой один ответ, которые вот здесь так вот тусуются, и тут то говорят, то то говорят. Мы согласны и за один Синтез, и за множество. И то, и то нам важно. Знаете, я по-другому скажу: Германия, вы съездили во Фрайбург, получили Синтез, вернулись домой. Дома его нет. Вы съездили во Фрайбург, получили Синтез, вернулись домой. Дома его нет. И дома вы сами поддерживаете собой и Синтез.
Или вы дома собрали группу. У вас появилось подразделение, и дома всегда есть Синтез. Почувствуйте разницу. Но над этим надо работать. При этом, пока других Синтезов нет, надо ездить или сюда, или во Фрайбург с сентября, когда там начнётся. Это тоже правильно. И так, и так, и так правильно. Решать кому? Вам. На меня все так смотрят сейчас. Понимаете, Синтез – вот он такой вариативный, ты сам решишь, что тебе надо. Ты делай. То есть ты должен решить это сам. Смочь сделать сам. Это твоё восхождение. Я показываю варианты. Делайте. С этим тоже всё.
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И последний вопрос тоже. Вот нам сейчас в Метагалактике ходить по Реальностям? Да. Внимание, после Нового Рождения и Рождения Свыше последней практики, вы ни по чём другому ходить не сможете. Отец вас взял так: «К-х-х», покажу по-другому «к-х» и переключил на Реальности Метагалактики Фа. Поэтому ваша задача теперь выходить в 16-ую Метагалактику на первую, вторую, третью и пошли по всем Реальностям вверх.
(Из зала: – А как же Омегу стяжать по старой схеме?)
А Омегу вы стяжаете по старой схеме, потому что старое Рождение Свыше у вас тоже сохраняется как часть. Но проблема в том, что там вы стяжаете только Омегу. Всё остальное там у вас уже не будет работать. Так как Отец разрешил стяжать по-старому, то смотрите, стяжать по-старому вы будете, а вот ходить вы будете только по-новому. Более того, я даже предложил слово «Изначальность» в Омегу заменить на «Изначально Вышестоящую Реальность», потому что у вас есть Рождение Свыше и слово поменять. Это разрешено. Ситуацию увидели?
Поэтому, пожалуйста, с этого момента после последней Практики, вы выходите в Метагалактику Фа по Реальностям. Что это значит? Вы на сайте скачиваете практику, где написано «идём в 8-ую Изначальность». Вы вместо слова « Изначальность» ставите «Изначально Вышестоящую Реальность». Вы на сайтах скачиваете, это практики предыдущих Синтезов. Вы на сайтах скачиваете практику, где написано «присутствия», вместо присутствия ставите «реальности». Вот себе запомните: вместо «присутствия» ставим «реальность». Номера остаются те же. Вместо «Изначальности» ставим «Изначально Вышестоящую Реальность». Я сейчас так корректирую все документы тоже. Ну, зачем париться? Вы просто меняете два слова, или одно слово на три. Или одно слово на другое одно. И всё. И ту же самую практику делаете в новом масштабе.
И второе изменение: если в практике стоит 2048 Частей или 512, вы ставите 4096. Меняете просто цифру. Услышали? Вместо 2048 ставите 4096. Вместо 512 тоже ставите 4096. Вы скажете: « А я их не знаю». И пока тебе и знать их не надо. Они сами на тебя что? Зафиксируются. Вы прошли Рождение Свыше. У вас Образ Отца с 4-мя тысячами Частей. Говорить о том, что мы их сразу выучим, это иллюзия. Мы даже 2048 не выучили. И 512, кого спрашивал, многие путают.
У нас первые 64 Части. Сейчас спроси, вот у нас 11-ый Синтез, 11-ая Часть, она как называется?
(Из зала – Провидение).
О! Это опытные отвечают. Новые? Мы вообще-то занимаемся Провидением. Завтра будем заниматься Провидением ещё. Учиться видеть провидчески. Сегодня просто новый материал. Завтра в Часть будем входить. Увидели ситуацию? 
То есть вот, схема вот такая. И когда вы просто будете менять цифры и просто будете менять присутствия на реальности, у вас будет срабатывать те же самые практики по-новому. Слово «реальность» вас тут же вытащит в 16-ую Метагалактику. 
Слово «присутствие» вас тут же опустит в 8-ую Метагалактику. Но 8-ая Метагалактика – это Аматическая Метагалактика. Тоже Метагалактика, но другого формата. Для нас это мелковато.
Слово «Изначально Вышестоящая Реальность» вас тут же вытащит к Изначально Вышестоящему Отцу. Слово «изначальность» вас тут же в плинтус засунет. Там будет маленькая дырочка для мышечки куда вы засунетесь. Ну, как в «Том и Джерри». Правда, кот туда не попадал, поэтому вы тоже не попадёте. 
(Из зала: – А вышестоящие присутственности?)
А вышестоящие присутственности меняются на вышестоящие Реальности. А, бывшие присутственности, мы всегда присутственности называли планами. Поэтому присутственности присутствия – это планы присутствий.
Присутствия Изначальности – это присутствия Реальности. Даже Изначальность можно спокойно менять на Реальность. Но мы даём вам Изначально Вышестоящую Реальность, чтоб вы пошли дальше.
(Из зала: – А названия присутствий?)
Всё тоже самое. У нас есть Распоряжение. И есть такой Стандарт: пока не выйдут новые названия, пользоваться старыми. Я напоминаю, что в названиях присутствий только первые 16 присутствий имели своеобразные названия, а то и восемь. Все остальные назывались по Частям. Так и будет. Вы скажете: «Почему так?» Потому что сами присутствия по Стандарту Синтеза организуются из Частей Изначально Вышестоящего Отца. И надо ещё развить свои Части, чтобы из наших Частей развернулись новые виды присутствий. Поэтому, скорее всего, 16 базовых присутствий останется. А остальные опять перестроятся на новые Части. Единственно, они будут не трансвизорные присутствия, а уже чётко по Частям. Но это надо подождать недельку и уже поменяются. Документы все в работе. Названия ядер и присутствий уже поступили на физику. И мы сейчас вот занимаемся их печатанием. По ночам кроме Синтезов, я еще печатаю Распоряжения и отсылаю их на сайт. Некогда. Понятно, да? У всех своя работа. 
Ситуация понятна? Я на все вопросы ответил или у кого-то ещё есть вопрос по схеме? 
(Из зала: – А куда к Владыке Кут Хуми...?)
Во! Во! Я ж помню, какой-то ещё был вопрос. Молодец, ты мне его задавала. Давайте ещё раз уточним. Я вам это говорил сейчас. Кто-то пропустил.
У нас реальность, любая реальность, любая. Вот реальность и здесь стоит любой номер, состоит из 4096-ти вышестоящих присутствий и 4096-ти присутствий. По присутствиям, запомните, везде по присутствиям стоят Части. Надеюсь понятно, их тоже 4096 и они фиксируются. 
По вышестоящим присутствиям стоит Иерархия. Если вы идёте в реальность любую Метагалактики Фа, вы идёте на вышестоящие присутствия Иерархии. 
И там просто номер Владыки совпадает с номером вышестоящего присутствия. То есть Владыка 4032-ой вышестоящего присутствия – Аватар Синтеза Кут Хуми. Только у вас будут там не Изначально Вышестоящие, а Вышестоящие Аватар Синтеза. Слово «вышестоящие» почему? А вышестоящее присутствие.
У нас в Распоряжениях делятся Аватары Синтеза на два вида. Это Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – это Изначально Вышестоящие Реальности. И Вышестоящие Аватары Синтеза. Вы это не заметите разницы. Это просто в тексте так написано. Но некоторые заметили, уже улыбаются.
И вот Вышестоящие Аватары Синтеза – это реальности плюс присутствия. Вернее, Вышестоящие Реальности плюс Вышестоящие Присутствия. Поэтому, Вышестоящие Аватары Синтеза – это от Вышестоящих Реальностей и Вышестоящих Присутствий. Ситуация понятна? Ой, вы можете называть просто Аватары. Как упростить проще всего? Аватары Синтеза, всё. Вот что туда, что туда идём к Аватарам Синтеза и попадаем.
Но вот надо точно говорить «Изначально Вышестоящая Реальность». Не сказали, попали на присутствия. Не дошли. Пока на присутствия. Потом на реальности. Но мы пока присутственны с вами. У нас наработана присутственность. Запомните, что-то не сказали, вы уже на присутствиях, где-то здесь болтаетесь. Или по-украински очень хорошо говорят «бовтаетесь». Это вообще там классно звучит, прямо вот в точку «бовтаетесь». Да? То же самое здесь. Поэтому, это вот реальность так состоит.
Если мы идём в Изначально Вышестоящую Реальность, схема та же самая. Любая Изначально Вышестоящая Реальность состоит из 4096 вышестоящих реальностей. Это вот Изначально Вышестоящие Реальности вашего подразделения. Я, допустим, ставлю к Кут Хуми 4032-ую, вашу ставить не буду. 
И вот 4032-ое – Изначально Вышестоящая Реальность состоит из 4096 Вышестоящих Реальностей и 4096 Реальностей. Заметьте и здесь одинаково, и здесь одинаково. Только здесь Изначально Вышестоящая Реальность, а здесь Реальность. Ситуацию увидели? Вы это запоминайте. Ситуация понятна? 
Страшилка для людей Планеты Земля. Не, надо, надо, надо, людей надо иногда стращать. Вот. Кроме реальностей у нас есть присутствия такой-то, вот одной из этих, любой. У нас есть крутые ученики, которые к вам придут на ближайшие Синтезы и будут говорить, что они в семи планах просто всё имеют и везде прошли. И вы им даёте вот эту схему. Ты поняла о ком уже. Здесь полно таких. И в России, и в Германии, это везде есть. Где у них 4096 вышестоящих планов, я не шучу, и 4096 планов для учеников физики это 1-го присутствия. Первой Физической Реальности, первого физического присутствия. И вот из этих 4096-ти планов первые семь – это бывшие планы 5-й расы. Понятно, о чём я?
И когда к вам придут крутые-крутые ученики из любых школ, вы рисуете им эту схему. Из семи планов вытаскиваете 4096 планов, плюс 4096 вышестоящих. Внимание, Отец утвердил по планам тоже рост Частей для тех, кто не проходит Синтез. Их тоже будет 4096. Потом покажете, что это 1-ое присутствие. Потом покажете, что 1-ое присутствие входит в 4096 присутствий. У них есть 4096, что это 1-ая Реальность. Потом покажете, что это 4096 Реальностей. Есть 4096 Вышестоящих Реальностей. Это 1-ая Вышестоящая Физическая Реальность. А потом ещё есть 4096 Изначально Вышестоящих Физических Реальностей, которые входят в Высокую Цельную Реальность, там, где находится Изначально Вышестоящий Отец. И отсюда, вот так, вот так (показывает схему на доске), вот так, вот так, вот так, вот сюда. И мы дошли сюда. Это куда мы с вами ходим. А это где люди 5-й расы. Да, всё упало. Даже камера. Я понимаю.
Внимание! Я ни в коей мере не хотел сейчас обижать, унижать и втаптывать людей 5-й расы. Я не это сейчас имею в виду. Я просто устал от некоторых видов гордынь у особо развитых учеников. Но! Я просто показываю вам реальный масштаб, откуда мы начинали. Причём, я когда-то по этим семи, даже тринадцати присутствиям, я ходил по 13, Солнечная система. Для меня это была вышка буквально в 90-е годы, я счастлив был по ним ходить. Ничего другого мы не знали. Поэтому я в этом теле точно знаю, как там ходить, я умею это делать. Но я реально понимаю, что вот это всего лишь чуть-чуть этого. 1-го присутствия этого, одного из этих, первой Реальности этой, одной из этих. Первой Реальности вот этой, первой, одной из 4096-ти этих. И вот здесь только Отец. Понимаете? То есть для меня это не теория. И вот это не теория, а опыт физический вот в этом теле.
(Из зала: – То есть планами мы не пользуемся, правильно?)
Вы не пользуетесь планами. Вам это незачем. Вы начинаете с присутствия и реальности. Вот одна реальность состоит из присутствий иерархических. Это Метагалактика Фа. Слово «планы» - это Планета Земля. Это 15-ая Изначально Вышестоящая Реальность, Планета Земля. План-ета. И планы утверждены для 15-й Реальности Планеты Земля. Это живут люди вот тут на соседнем балконе, которым на всё… И они просто живут как хотят. Для них Отец решил зафиксировать планы, чтобы они жили как хотят, но в 4096-ти планах новой Метагалактики. И ещё и 15-й Реальности Планеты Земля. Они живут простой, простой планетарной жизнью. Просто они не знают, что Планета 15-я, а ниже неё десять Метагалактик. С 14-й по 6-ую десять Метагалактик. Понятно, да, по качеству. Это качество материи. Потом когда-нибудь узнают. Их никто не трогает. У них полная свобода Воли жить на Планете, как хотят. А у природы полная свобода Воли инфексировать столько Огня, сколько природа хочет. Правда? Или столько энергии, сколько Папе надо. 
Вот, это пример: я вчера после Совета пошёл в гостиницу, Владыка говорит: «Выйди на площадь». Я знаю, что там толпа. Не хочется. «Выйди на площадь». Я вышел на площадь, там стоят, пьют. Только одна забегаловка на площади с едой, все остальные с алкоголем. Любого вида. И они все с бокалами стоят. Мне Владыка аж… И я сквозь всю площадь иду и эманирую всё, что мы стяжанули на Совете. У нас там была сложная практика.
И так как они на всё готовы, они стоят на своём разговаривают, по-немецки. Я их не понимаю, они меня не понимают. А я иду, эманирую Созидание, которое мы тут стяжали для немцев, для всей Германии. Мы среду Германии стяжали вчера специальную. И я иду эманирую. У меня через несколько секунд съели всё. Если бы вы знали масштаб съеденного, подумали бы, куда у них помещается. Куда помещается? То есть когда я дошёл до будочки с едой к середине площади сквозь все будочки с вином, я уже всё, я иссяк. Я был готов уплотнённо ужинать, потому что у меня под этим состоянием выпили всё.
Просто через них мы ещё и на всю Германию распускали. Эти берут всё. И такое, знаете, как усиляющий транслятор, так как они свободны – всем немцам. Я всё-таки немецкий не знаю. Они знают. А на пьяного, что русский, что немцы, понимают всё. Это я точно знаю. Любой язык, Огонь берут и отдают с удовольствием, ещё и кайф получают. Я проверял. Я по глазикам смотрел. Мужик стоит, ест. Я подхожу, заказываю, у него глазки вот так заблестели. Знаете, как это. Он на меня смотрит. У него уже глазки в стоячке. Он эманирует уже. Но он ест. Он продолжает есть, а в глазах уже полные эманации. Во! Кайф.

Некоторые аспекты Психодинамики Служения

Это вот, вот развитие. Поэтому мы не против этих людей. Мы просто очень долго пытаемся учеников 5-й расы перестроить на новую систему развития. А они категорически боятся. В Агни Йоге вообще. Всё, что не от Агни Йоги, это от тёмных. При этом в Агни Йоге написано: «Тьма – это непроявленный Свет». И когда агни-йогам я это говорю, они понимают, что это я знаю их тексты. Они: «Да, это непроявленный Свет. Но всё равно всё тьма. Только Агни Йога Свет». 
Я говорю:
– Агни Йога не может быть Светом.
– Почему?
– Потому что она названа Огненной йогой. Она должна быть Огнём.
О! Я знаю, кому сказал. «Агни» - это бог Огня в Индии. К сожалению, это бог подземного огня, кто не знает индийскую мифологию. Потому что Агни Йога – это йога подземного огня. В смысле, вы никогда в магме не купались? Сходите в Агни Йогу. Я когда в этом разобрался, я закончил с Агни Йогой. Но пока не разобрался, я занимался ею. И очень даже серьёзно. Поэтому Агни Йога – это йога Огня. Если они в Свете, то куда они девали Огонь?
(Из зала: – Куда?)
Не скажу. Но, очень далеко послали. Нет, я по-другому скажу: они боятся в него входить. Поэтому у них всё от Света. К сожалению, вот так. И у них нет методик вхождения в Огонь. Они так назвались, но знаешь, как у нас ходят это здесь. Арсенал. Это же не значит, что это футболисты Арсенала. Знаешь, такое футбольный... А по-русски, когда читаешь и не знаешь футбол, арсенал – это склад вооружения.
В Питере Арсенал, сразу поймут, что это питерский Арсенал с очень серьёзным оружием. Там это так и называется музей – Арсенал. Там пушки стоят, гаубицы, такая, сурьёзная бронетехника. Вот идёшь, читаешь - «Арсенал». Или футболист, или военный. Ничего ж другого не подумаешь. Ну, кто знает это. А кто не знает, вообще думает, что за бред на футбол.
И вот наши также идут и говорят «Агни Йога». Я в Огне. Видите, вот тут написано: «Я в Огне». 
– Где Огонь?
– Ну, вот же видишь, написано «Огонь».
Здесь можно Пламя нарисовать. Я в Огне. Это наши ученики занимаются вот таким рисовательством. Они нарисуют пламя «Я в Огне».
Я говорю:
– Где Огонь?
– Видишь, нарисовано. Значит, я в Огне.
– Ну, нарисовано. Теперь войди в Огонь.
– Не-а. Я не дурак.
Мне агни-йог так сказал: 
– Там сгореть можно.
Я говорю:
– Ты занимаешься Агни Йогой и говоришь мне, что можно сгореть в Огне? Это же маразм.
Ответ, он уже меня тогда убил:
– А где ты в Агни Йоге Огонь нашёл?
Я ему ответил: 
– В названии. 
А вначале было слово. Как назовёшь телегу, туда она и поедет. Значит, телега – Агни Йога должна довести до Огня. Тут и он ошарашился. Он говорит: 
– Нас так не учили. 
Я говорю:
– Знаю. Поэтому я с тобой разговариваю.
Это вот самая проблемная команда, которая вся в Агни Йогах, вся, якобы, в Огнях. На самом деле даже в Свете не всегда ходят. Всё же остальное вокруг тёмное. Они зеркалят. Раз всё тьма, то это их зеркало. Обычно кого, куда послал, сам там оказываешься. Знаете такую народную мудрость? Это так, для матершинников. Куда кого послал, сам туда дошёл. Очень быстро отучивает материться, когда ты это рассказываешь. Вот на это послал, ты там находишься. Вот на то послал, там тоже находишься.
И вы не думайте, что я теорию рассказываю. У Матерей именно так. Мы однажды сдуру пожаловались, что на Синтезе один матерился. Мама нам тут же ответила: « А он уже там находится и сидит на этом, о чём матерился. Отрабатывает вышестоящим телом. Только физически это не видно. А вышестоящее тело уже сразу это отрабатывает именно в том самом месте, о чём сказано». Ужасть. 
Кто не поверил, я рассказывал, когда впереди шли три мальчика-подростка в Крыму, в России. Тогда это был Крым, Украина. И они через каждое слово добавляли знаменитое слово « б...». Сзади них, мы шли с Синтеза, благо вдвоём, шла та самая «б…», обнимая их всем, и языком, и всем, хвостом виляла. А мы заметили хвост, который перед нами подметает. Мы думаем, что за маразм, смотрим, откуда он идёт. И метров через 10-15 хвостище уже. Идут три мальчика, которые вполне себе громко говорят через каждое слово «б…», она их обнимает, облизывает языком. Язык засовывается и в рот, и во все остальные места, вытягивая всю их энергетику, потому что они молодые, заряженные. Всё вот это вот облизывание и всё остальное. Мы только Меч, Владыка сказал: «Не трогать. Они в отработку».
И мы шли, смотрели, как она их облизывает, стягивает молодую энергетику себе, а им засовывая срач, я самое корректное слово подобрал, свой. Мы потом просто… видеть этого не мог. Очень хотелось прибить, ну, их же не заставишь говорить по-другому. Она же вернётся. Ты её сжёг, она потом вернётся. Не, не, мы её потом сожгли, мы не выпустили. Мы попросили Владыку сжечь хотя бы, раз мы это увидели, после этого. Хоть пять минут дать им отдохнуть от неё. Понятно, о чём я? Это я физически видел. Так, как мы шли вдвоём оба видящих, другой тоже это видел. Мы друг друга: «Ты видишь?» «Вижу». (В зале чихают). Да, да, да, точно, точно. Вы точно знаете. Вы совершенно точно знаете. Есть за что. Всё. 
Поэтому и не думайте, что, если вы по-немецки материтесь, нет немецких таких. Какая разница, на каком языке? Они тут же к вам прибегут, скажут: «Моя ты хорошая! М-п-ц!» (изображает поцелуй). И съедят всё, что положено на ваш добрый длинный язык. К сожалению, на эфире, на астрале это так работает. А так как вы после Синтеза, просто заряженные, вы – ходячая булочка Огня. Вы… «Скажи, ну, скажи, ну, скажи. Ну, скажи, какое-нибудь слово, чтобы я тебя откушала». Я без шуток. То есть от вас пышет Огонь. На вас просто бегут товарищи. Они боятся Огня, сгорают. Но, если вы сказали «доброе, ласковое», в кавычках, слово, их Огонь уже не сожжёт: они имеют право по этому слову вас откушать. И когда вы сейчас после Синтеза придёте в гостиницу и скажете «б...», она скажет: «Ужин. Ужин. Как хорошо. Согласна!» А вам в обратку всё, что, в общем, от чего мы вас чистили, то вы дома получите, называется, если это слово... Вы скажете: «А что же вы этих существ не сжигаете?» Мы-то их сжигаем. Но каждый раз вокруг нас это тут же что? Восстанавливается. Потому что это просто энергетика синтеза соответствующих слов, формируют... Прибегают на это существо, которые этим питаются. 
Ладно, чтобы вам было страшнее. Ладно, на это слово, это понятно. Заходим мы однажды в центральный кафедральный храм одного города. Тоже два видящих. Оба в шоке: «Ты видишь? Вижу» – на крутых свечках сидят товарищи вампиры. Через некоторые иконы висят вампиры, на облаках сидят сущняги. Одна сзади стены, в храм войти не может, прилеплена к стене, и сквозь святую икону, сквозь стены… Мужик подходит. (Изображает поцелуй иконы). Она съедает. И когда наелась таких поцелуев, прямо так видел... Вот она как стояла, так это – чпок! (Отвалилась. В зале смех). Из облаков пикирует следующий. Мы только Мечи достали, Владыка говорит: «Не надо. Это товарищи чистят храм, потому что все эти поцелуи с негативной энергетикой останутся здесь». Я говорю: 
– А где святые?
– Да они уже все давно от этих отошли. И не хотят с ними взаимодействовать, потому что молитва не от Сердца, а механическая: «Дай мне, святой, дай мне. А я тебе тут только свечку поставлю». 
Это хорошо, что все не проктологи. А то – бедные святые. « И вот я тебе свечку поставил, ты мне теперь дай – здоровье, денег, шубу, машину». Я грубо говорю. Там, конечно, помягче, в молитве. Но на такие молитвы пикируют вот такие существа и делают «чпок». 
Зашли мы в католический храм. Стоит красивая деревянная скульптура. А из-за неё сущность на нас выглядывает. Мы так!? Мы мимо проходим, ничего с ней не делаем. Мы ж понимаем, что она питается товарищами, которые молятся этому святому идолу. Ой, извините, скульптуре. Да. Всё. Вообще, это называется идол, что мраморный, что деревянный. Какая разница, где? Неважно, римский, там, германский. Идол. Русский идол. Статуя. Так это называется.
Поэтому есть места чистки. Никто не сказал, что это везде подряд. Но чаще всего вот такая ситуация. К сожалению. И только там, где батюшка сильный... Мы в одном знаменитом городе Святого Престола прошли все храмы, нашли только один, где этих тварей не было. Потому что батюшка, он, когда вышел, мы сразу поняли, почему здесь всё чисто. От него такая сила молитвы эманировала, что весь храм тут же – и чистый. А в остальные храмы заходим, а вся намоленность батюшки вокруг его тела. И она так идёт это (семенит ногами), весь намоленный, сам в себе, человек в футляре. Почитайте, там есть знаменитое такое произведение. Вот батюшка такой. А весь храм вроде его, но не с ним. Поэтому намоленность его на храм не действует. Он стоит, даже «а-а-а-а» поёт, молится. Сам за себя, остальные также сидят и ему подпевают «а-а-а». А молитвенность только на его теле. Это ещё хороший, этот… потому что в других вариантах даже молитвенности на теле не видно. Неважно, православная это или католически. Ну, нет молитвенности на теле.
Недавно были вот, буквально перед поездкой в Германию, в одном месте. Не храмовое место, просто там недалеко монастырь. Идёт батюшка навстречу в этом месте. Это место вот рядом с монастырём. «Здрасте». «Здрасте». Мы так ещё переглядываемся: ну, ничего от батюшки нет. Он идёт в рясе, всё. Ну, ничего от него нет. Просто добрый утренний мирянин. Доброе лицо, улыбка, глазки, ну, хотя бы проснувшиеся – он «Здрасте» сказал. Мы ему «здрасте» сказали. И ничего: никакого эффекта батюшки и молитвенных обменов. Это место достаточно раскручено для монастыря. Но не Монастырск. Мы поулыбались, мы понимаем, что… пошли дальше. Батюшка. К сожалению, вот так. 
То есть здесь вопрос не в церкви, не в храме, а в Сердцах служащих. 11-ый Синтез – это выход на Служащего. Психодинамика Служения. Молитва – это Психодинамика Служения. Если ты намолен, то место, где ты служишь, становится намоленным. Проблема не в месте, а в человеке. Помните: «Не место красит человека, а человек место». Идеальная фраза Советского Союза. Она до сих пор работает. И вот если батюшка верующий и намолено, место будет чистое. Если неверующий, не намолен, (вздыхает), это просто красивые камни или брёвна. Есть деревянные церкви в России.
(Из зала: – А если похороны?)
Всё то же самое. Что похороны. Ладно. Вот ты о похоронах. Я по-другому. То же самое свадьбы. А ещё хуже, то же самое крещение. Поэтому, когда наши друзья крестятся, если что, мы говорим: «Магнитик сделайте. Не на батюшку, а на ребёнка». Отец-Мать, Магнитный Огонь на эту купель. А батюшка пускай там махает кадилом или крестом. Всё нормально. Ну, хотя бы Магнитным Огнём он покрестится. Работает, работает, работает. Мы тоже самое на тех, кто там свадьбу играет в церкви. Пожалуйста, это красиво, это всё хорошо. Но войдите в Магнит с Отцом-Матерью и пускай над вами эти короны держит. А вы в Огне Магнита. Батюшка, знаете, как прочувствует Огонь Магнита, он даже сильней практику вести будет. Я делал венчальные Магниты в храме. Правда, в православном, там, венчались наши друзья. Всё нормально. Во работает! Батюшка потом так на эту пару смотрит. Он не поверил, он чего не делает, он всё к ним обращается, их крестит, к ним молится. И к ним, вот. Все остальные пары даже почувствовали, что мы, наверно, больше заплатили просто. Всё. Они почувствовали, что... А у нас скромная бригада стоит. Там вообще, шлейф просто. А он всё к нам. Думают, люди, наверно, какие-то специальные, особые, батюшка просто… А он Огонь чувствует. Он сам в кайфе от того, что ему включили Огонь Отца. Он его проживать начал.
(Из зала: – Наконец-то!)
Он кайф поймал от венчания нашего. Вот такой анекдот. И есть Служащие, они до сих пор Служат, которые помнят эту ситуацию и смеются до сих пор: «А помните, как батюшка там, на Огонь реагировал? О-о-о!» В хорошем смысле слова: мы батюшку, эту церковь зарядили. Я без шуток. Мы специально выбирали церковь.
(Из зала: – А как помочь людям, которые сейчас уходят?)
Чем? Чем? Это ты о чём – «которые сейчас уходят»? Если они вышли, ты выходишь к Отцу и за него просишь. Если бы у тебя была компетенция повыше, это первые десять Синтезов... Понимаешь, проблема в чём? Те, кто уходят, обычно дальше трех-четырёх-пяти не ходят. 
(Из зала: – Нет, я имею в виду… например, у меня старая мама есть…)
Ещё раз: у меня старые папа и мама, тоже недавно ушли. И не занимались. Ничего, выходишь к Отцу, просишь за них. Так как ты Служащий, я Служащий, или будешь Служащий, выходишь к Отцу, просишь. Если просьба сильная, от всего Сердца, Отец тут же его вызывает, её вызывает к себе в Зал. И он не проходит вот эти нижестоящие системы отрицаловки. 
(Из зала: – А обряды…) 
Это их проблемы, обряды. Это проблема обрядов, это обряд. 
(Из зала: – Формальность).
Нет, даже не формальность. Самый такой разработанный обряд… Это они выходят на присутствия, вот здесь от этого обряда, от сильного батюшки и от действия этого обряда, вот здесь буква «Т» стоит на лице – энергетически, это остатки обряда на астрале. Просто, если вы видите, то вы это увидите. Всё. Всё остальное тело это не берёт. Оно мёртвое. Берёт только Монада, которая выходит к Отцу. И там стоит буква «Т», обряд совершён. Ну, стоит эта буква «Т». Тео – Отец. Ну и что? За несколько дней Тео растворится, «Т», в смысле буквы. И она сама пойдёт в свой Дом Души жить дальше. В погружении это можно увидеть. Ну, там не Монада. Это сами можете увидеть.
Поэтому, ты выходишь к Отцу. Просишь у Отца за этого, неверующего даже, просто за этого человека: он тебе был близок по дружбе, по родственным связям, всё. Просишь и Отец, если видит, что у тебя сильная просьба, он их тут же вызывает в этот Зал. Без шуток, вызывает. У нас большинство вызывает. Мы так Служащих сразу выводим к Отцу, кто ушёл, невзначай. У нас бывают ситуации, технические всякие, техногенные. Фью-и-ить.. Нам сразу сообщают и мы выходим в Зал. Или наши Служащие обученные, сразу выходят в Зал к Отцу, вызывают Служащих, чтобы они не копались вот в этом нижестоящем, тяжелой энергетике. Не каждый Служащий пройдёт сквозь неё. Опытные проходят сразу. Они сразу у Владыки, там. «Я уже сам дошёл» - говорит. А не опытные, к сожалению, стоят, где могут и ещё страдают от того, что они отошли от физики. Оторваться не все могут, потому что… техногенно, там, машина разбилась. И ты не знаешь, где ты. Была такая у нас ситуация. Вот, к сожалению, такая вещь. Поэтому, вот этим ты помог. Ты довёл его до Зала Отца, помог.
Вот у нас были люди, добрые друзья, которые взошли. Разного возраста. И мы видели уже. Я некоторых видел как они Служат у Владыки в зданиях, на таких-то присутствиях. Иногда Владыка на совещания приглашает, чтобы мы увидели, что вот он Служит и ничего такого там нет. 
Ладно, болтаем. Всё. Закончили эту тему.

Подготовка к практике стяжания 4096-ти Частей и их систем в Метагалактике Фа

Мы идём стяжать Части по Реальностям. Хотел сказать по присутствиям. Мы это уже стяжали со старшей группой. Но мы идём стяжать с вами Части по 4096-ти Реальностям, это в помощь всем этим. Потому что нам надо с вами пройти всю Метагалактику. И я вот уже два раза от этой темы отходил. Владыка сказал: «Всё равно мы должны стяжать это». Соответственно, у вас в Германии мы фиксируем Части для Служащих вверху и для Служащих внизу. После Частей мы пойдём стяжать Статусы. То, что я вам говорил.
Владыка сказал, что если вы не стяжаете Части, Статусы не на что стяжать, новые. Поэтому мы стяжали Части для Служащих в старшей группе. А с вами стяжаем Части человеческие с 1-ой Реальности по 4096-ую Реальность. На 1-ую Физическую Реальность мы зафиксировались с вами.
Значит, ещё один момент. Мы с вами стяжаем Части в отличие от Служащих, где мы вообще их стяжали, хитро. Так как у нас сегодня в Германии вторая практика стяжания Частей, что можно стяжать в Частях дополнительно, кроме самих Частей? 
(Из зала: – Мерности). 
А? Мерности. Можно мерности. Ещё? Мерности и так будут. В Слове Отца мерности обязательно указаны.
(Из зала: – У каждой Части есть ещё аппараты).
Во, во, во. Только как называется? Аппараты? Системы. В каждой Части должно быть по 4096 систем. И со старшей группой мы это не стяжали. Мы не имели право. Там очень высокие Реальности. А с вами мы стяжаем 4096 Частей и 4096 систем в каждой Части. Всего лишь 16 миллионов систем по присутствиям Метагалактики Фа и 4096 Частей по Реальностям Метагалактики Фа в четырёх эволюциях Человека Планеты Земля, Метагалактики Фа, Человека Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Это первые четыре эволюции Метагалактики. Услышали? И транслируем ваши чакры на присутствия 16-й Метагалактики Фа. Ваши сферы мышления на присутствия Метагалактики Фа. То есть трансляция систем произойдёт. Первостяжание.
А то у нас тут товарищи из старшей группы расстроились, что опять стяжание Частей. Да, вы, что? У нас ничего не повторяется. Вторая практика – это усиление и идём дальше. А чтобы вы не скучали, а то некоторые так это... Вообще-то у вас сейчас системы по присутствиям не работают. Потому что у вас по присутствиям стоят Части, кто забыл. Правда, ведь? Значит, системы ваши работают по присутственностям. Значит, перевод систем по присутствиям – это следующий эволюционный и отцовский шаг. Это очень высоко. Если раньше на присутствиях была Часть, а теперь будет система. Вы просто масштаб не понимаете. И это, кстати, хорошо. Если бы вы понимали масштаб, вам бы было сейчас неуютно. Я специально это подчёркиваю перед практикой, потому что те группы, которые будут эту практику делать, они тоже это не помнят. У нас системы были по присутственностям, Части по присутствиям. 
Теперь у нас будут системы по присутствиям, а Части по реальностям. Чувствуете, это такой следующий эволюционный шаг. И плюс, это 16-ая Реальность, а не 8-ая, где ваши системы подзастряли.
Практика.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  



Набор: Беляева Неля, Аватар ИВ Человека 4017 И Казань, Ипостась.

Проверен: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий. Сдано КХ: 18.07.17

Практика 3 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Человеческих Частей и Систем Частей по 4096-ти Реальностям в четырёх Эволюциях Метагалактики.
День_1 Часть_2
Время 01.04.34-01.38.43

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032ух Изначально Вышестояще Реальный явленно (пауза).
Развёртываемся в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). 
[bookmark: _Hlk487829916]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики ФА компетенцией подготовки каждого из нас (Служащий – Человек Изначально Вышестоящего Отца, не Служащий — Человек Метагалактики ФА. Это автоматика), на явление 4096-ти Частей 4096-тью Реальностями 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением 4096-ти Систем Законом «Всего во всём» каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), преображаясь этим (пауза), 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явлением 4096-ти Реальностей 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА в синтезе являющих  по 4096-ть Систем 4096-ти Присутствий каждой Реальности каждой Частью 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ть Частей с 4096-тью Системами каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца и / или Человека Метагалактики ФА синтез-физически собою (очень длительная пауза). 
И, возжигаясь 4096тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртываясь 4096-тью Частей 4096-ти Реальностей Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением 
16ти миллионов 777ми тысяч 418ти Систем по 4096-ть в каждой из Частей 4096ти Частях 16ти миллионов 777ми тысяч 418-ти Присутствий первых 4096-ти Реальностей 
1-ой Эволюции Человека Планеты Земля; 
2-ой Эволюции Человека Метагалактики ФА; 
3-ей Эволюции Человека Синтеза Метагалактики ФА; и 
4-ой Эволюции Человек Изначально Вышестоящего Отца (пауза, поправка) 3-й Эволюции, Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 4-х Эволюций синтез-физически собою.
И, преображаясь, развёртываемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, устанавливая новую планку явления Частей и Систем синтез-физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно 4096-ти Реально Метагалактикой ФА собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стабилизируясь синтезом стяжённого физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие (длительная пауза). 
И, развёртываясь физически, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4096-тиЧастно 4096-тиРеально 16ти миллионов 777ми тысяч 418-тиПрисутственно Системами синтез-физически собою (длительная пауза).
И, развёртываясь физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его фиксацию на новое выражение каждого из нас физически (длительная пауза).
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь им физически собою на 4096-рицу Реальностную Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служения каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Надеюсь понятно, что когда шли длительные паузы, мы это усваивали. В нас это не особо всё помещалось.

День_1. Часть_2
Фрагмент_2
Время_01:38:43-01:54:00                                                                                                                                                                
 	Ты, посмотри, они это всё усваивают. Я так в шоке замер. (Звук в зале) Да, именно так. (смеётся) Ну, это тоже, физический шок, и всё, он был просто в шоке, он зашёл и увидел, как у нас шестнадцать миллионов систем усваивается. Он это, он всё, всё, он там замер, но Отец, даже, не стал на него обращать внимания, он с нами синтезировал эти системы. Поэтому, это громадное количество, масштаб большой, значит, понятно, что здесь идёт взаимодействие микро и макрокосма. Пока не сможем оценить, как они у нас работают, и надеюсь, понятно, что сразу они все не заработают, и не все сразу дееспособны, то есть, некоторые системы фиксируются соответствующим ядром, компактом и будут ещё развиваться. Но, те системы, которые у нас уже действовали, и более того, а Отец имеет право дать в два раза больше, допустим у вас действовало двадцать чакр, значит Отец активировал сорок. Ну, у нас, всё- таки, 11-й синтез, в два раза больше дают. Соответственно там, столько- то систем мысли - Отец активировал в два раза больше, столько -то разрядов -  Отец активировал в два раза больше. То есть, понятие разрядов, сфер мысли, чакр никуда не делись, просто это будет теперь разработано по соответствующим видам частей. 
И более того, более высокие части названия повторяются, допустим, у нас шестнадцать видов Души, значит, в первом виде Души чакры базовые, а уже в любых последующих чакры- усиляются на эффект активации Души. Вот это надо увидеть. Плюс, мы должны понимать, что в новой Метагалактике, это тоже объяснение по практике, каждая эволюция это- тысяча двадцать четыре реальности. То есть, эволюции выросли, потому что, Метагалактика это 16 тысяч реальностей, эволюций остаётся 16, потому что, у Отца 16 организаций, и соответственно, каждая эволюция - это по 1024- ре реальности. В каких- то Распоряжениях это уже написано, я не помню в каком.
И, соответственно, первые четыре эволюции идут по названиям первых четырёх видов Человека. Первая эволюция – человек Планеты Земля, 1024 реальности, это четыре вида 256 риц. Вторая эволюция - Человека Метагалактики ФА, третья- Человека Синтеза ИВ Отца, и четвёртая-  Человека ИВО, так как, именно, четвёртая эволюция завершает 4096-рицу, по итогам каждому из нас зафиксировали Человека четвёртой эволюции 4096- ричного. Вначале, когда мы начинали стяжать, у нас было такое сложное состояние, Служащие сразу выходили на Человека ИВО на четыре эволюции, а не Служащие, вам было сложно войти в четыре эволюции. Но, оно и понятно, потому что, на Планете все привыкли к одной. Сразу перейти на четыре, сложно. Поэтому, вначале возник вопрос с Человеком Метагалактики ФА, когда на вас пошло две эволюции, но не четыре. Ну, как бы, Служащему всё равно, по его Огню это усваивается. А вот по Огню Человека, нет. Но потом, мы массой Частей этот фактор преодолели и к концу уже все были зафиксированы Человеком ИВО четырёх эволюций. 
Вначале мы преодолевали две, а две это 2048 Частей, наша привычка из предыдущих синтезов. Две эволюции, Человек Метагалактики ФА. Вот такая суета, чуть- чуть была в практике. Но как-бы, этого вы не обязательно заметили, это я там в Зале с Отцом в стяжании фиксировал, вот такие фрагменты, и Владыка с Владычицей ходили и работали, Кут Хуми Фаинь с вами, чтобы вот это адаптировать в вас. Ну вот, всё. И ещё, не удивляйтесь цифре, она, конечно, большая, систем, они будут расти постепенно, но, вы должны понимать, если вас спросят, зачем вам нужно столько систем? Метагалактика имеет массу уровней материи, настолько большую, что в общем-то, даже, эти системы, не обязательно все помогут, да? 
 В смысле, что, их может быть мало. Поэтому, чтобы регистрировать разные уровни Метагалактической материи, а допустим, те же чакры, ловят соответствующую энергию, вырабатывая чувства. А чувства- это наши и взгляды, и ощущения звука, и запахи - это всё, понимаете. И вот представьте, что в Метагалактике масса уровней материи должны быть чакры обрабатывающие эту энергию, вызывающую у нас свет, чтобы мы видели эту материю. Слух, что бы мы слушали эту материю, да? То есть, чакра-это не просто чувства какие- то, тупые, а это специфическая энергия, вызывающая в нашем теле работу органов чувств. И каждая чакра обрабатывая какую-то энергию, может выработать энергию, для разработки синтеза органов чувств: и тактильных, ну и любых других, вот попробуйте это увидеть. 
Поэтому, когда некоторые из вас удивляются, тогда зачем столько. Я по- другому скажу, чисто научный взгляд на сегодня. У нас зрение в среднем имеет сколько цветов- радугу. Семь. Ну, у развитых людей ещё по семь оттенков, сорок девять. Это компьютер, семь на семь там такая схемка, сорок девять цветов. В Метагалактике на сегодня компьютеры различают миллион цветов. Более того, они говорят, что у нас спектр взгляда минимальный, по масштабу инфракрасного излучения и ультрафиолетового над нашими спектрами. И спектр, допустим, того же инфракрасного излучения, намного громадней того узкого спектра, которым мы видим. Отсюда, учёные делают вид, что вся Вселенная или Метагалактика специально сонастроены для созидания нас, потому что, вся Вселенная «заточена» на тот узкий спектр, который может видеть только человек, анекдот в этом. Ну, а теперь представьте, что в Метагалактике миллион спектров цветов. Понятно, что старые семь чакр могли словить только семь цветов. Соответственно, чакры даже первой Души, которых 4096 будет чакр, смогут словить уже 4096 цветов - это далеко не сорок девять. Если учесть, что видов Души у нас шестнадцать, каждая 256, то шестнадцать умножаем на четыре тысячи, сколько получается? Ну, не много, где- то шестьдесят пять тысяч. (считает вслух) Шестьдесят восемь, цветов. Это много, шестьдесят пять тысяч чакр. Но, это всё равно не миллионный спектр, правда. 
Соответственно, мы включаем другие части, которых шестнадцать миллионов систем, и тут уже миллионный спектр мы вполне можем различать. Цветогамма - это же наше вот. Вы скажете, ну, зачем нам миллионный спектр, нас и так не плохо кормят. Есть другой вариант, когда мы проверяем тексты древних людей, это анализ тоже научный. Допустим, анализ поэмы Гомера, Гомер, ну, древний. Учёные вдруг выяснили по этому анализу, что древние греки видели в чёрно - белом спектре. И у них после смерти всё было не в цветном спектре, как у нас, а в чёрно белом, сером, мрачно подземном. Это по всем их поэмам. Я тут же понял почему. Кто разобрался почему? 
- Из зала: «Души у человека не было»
-   Души не было. Молодец. Потому что, у древних греков, ещё Христа в Израиле не было. И древние греки без Души не могли выходить на астрал, который давал свет. С чакрами у них, вообще, были проблемы. Соответственно, если ты не выходишь на астрал, ты идёшь на эфир, а когда ты идёшь в прослойку эфира, он действительно серо-грязный. Это сейчас на присутствии цвет появился, и раньше, это было полное серо- грязное, как описывали древние греки, то есть, они видели, что они после смерти уходили в эфирную прослойку физического мира. Вот что даёт Душа. Соответственно, Душа всего лишь второго плана, дала бешенную цветовую гамму для художников. И за столетия художественного развития человека, у нас за последние сто лет, цветовая гамма поменялась на несколько тысяч единиц в глазах. То есть, эволюционный рост глаз продолжается. 
Когда анализировали цветовую гамму художников средневековья, картин много осталось, оказалось, что они видели намного меньше цветов, чем мы с вами. Я не знаю, как это анализируется, это статья, специалисты. Увидели? То есть, у нас за последнее столетие наша цветовая гамма выросла, то есть, наши чакры стали разнообразнее работать. Соответственно, если их станет больше, то наш глаз постепенно станет воспринимать что- больше. И то, что раньше казалось тёмной дырой, вдруг окажется ядром. Просто вокруг, флуктуация материи, очень сложная. Ну так, по глазу, мы же не можем распознать, что это чёрная дыра, это то, что мы увидеть не можем. А вдруг это просто иные, флуктуации материи, которые просто нашим глазом не воспринимаемо. Соответственно, аппаратура, которая сонастроена на наши органы чувств, это тоже не всегда воспринимает, но за исключением инфракрасных телескопов, которые в принципе, сейчас есть и по космосу уже летают. Систему увидели.
 Поэтому, когда мы расширяем с вами системность наших частей, мы фактически закладываем себе новые перспективы развития тела. А через наше тело, которое это усвоит, новые перспективы развития аппаратуры, которая поможет нам распознавать окружающий космос. Это и есть Метагалактическое развитие. Поэтому, сейчас с нашим масштабом восприятия шестнадцать миллионов кажется громадное количество, много. А вот, в перспективе, это будет нормально. Это вот, как мы сегодня говорили, вспомните своих внуков или детей, и вы поймёте, что для них это будет естественно. Это для нас с вами сложно. То есть, вот дети приходят другие, это следующее поколение, которое будет идти.
Ну, и последнее, заложив такой масштаб в нас, вы должны понимать, что один получил, а тем более, команда получила, получают что - все! Значит, мы такой стандарт теперь заложили во всех людях Планеты Земля, а самое интересное, в каждом рождающемся младенце. Очень хорошо, почему, потому что, мы как раз прошлись по 4096ти первым Реальностям. и именно эти первые Реальности формируют Части теперь, в людях Планеты Земля. Единственно, что в людях это больше пока присутственно на первой Реальности. Но нашей с вами службой мы их будем вытягивать на Реальности, где по присутствиям будут системы. Ситуацию увидели, трансляция нужна постепенно. Люди сейчас по присутствиям - это опять же, наша с вами работа, потому что, в пятой расе все по планам. Поэтому, даже, по присутствиям это высоко для людей. Вот такая интересная система сложилась. Вот эту систему мы сейчас стяжали, ну, а дальше, выводы делайте сами.
У нас вами ещё одна следующая практика из сегодняшнего стандарта. Это, кстати, соответствует нашей сегодня Психодинамике.  Это стяжание Статусов. Я уже сегодня говорил, что мы будем стяжать Статусы. Почему это соответствует Психодинамическому Мастерству. Потому что, во главе Психодинамического Мастерства, находится Изначально Вышестоящий Служащий, а ИВ Служащий отвечает за всех Служащих, а все Служащие растут Статусами. Соответственно, разрабатывая Статусы мы начинаем фиксировать на себе ИВ Служащего, и разрабатывать не только служение, но и разрабатывать собственное Психодинамическое Мастерство. 
Сразу скажу, зачем вот ещё один вариант нужен Психодинамического Мастерства, эту разработку. Очень простая вещь: у ИВ Служащего Огонь Созидания. Соответственно, Статусы нужны для повышения Огня Созидания в каждом из нас. Чем выше Статус, тем больше Огня Созидания в каждом Служащем фиксирует ИВ Служащий. И разработка Статусов - это разработка Созидательности в каждом из нас, но чтобы этот Огонь Созидания у нас заработал, нам нужно соответствующее Психодинамическое Мастерство, которое обрабатывает этот Огонь внутри Частей, и помогает этот Огонь применить вокруг нас в соответствующей деятельности. И вот круг замкнулся от того, что мы сегодня с вами проходили. Нужно Психодинамическое Мастерство для созидания, и нужен определённый уровень созидательности в каждом Статусе. Вот этим занимается Служащий. Поэтому, стяжая сейчас 1024 Статуса, вы будете стяжать фиксацию1024х Огней Созидания с началами 1024х вариантов Психодинамического Мастерства для каждого Статуса. Услышали? Услышали. И ещё такой маленький пассаж.
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Нужно Психодинамическое мастерство для Созидания и нужно определённый уровень Созидательности в каждом статусе. Вот этим занимается Служащий, поэтому, стяжая сейчас 1024 статуса вы будете стяжать фиксацию 1024-х Огней Созидания с Началами 1024-х вариантов Психодинамического мастерства для каждого статуса. Услышали? Услышали. И ещё такой маленький пассаж очень важный, чтобы, так, иллюзий не возникало на эту тему. Даже, если вы не умеете что-то там, мы не всегда можем уметь, потому что мы этого не знаем, нам закладывают систематику, чтобы это у нас начало – Что? - раскручиваться. 
Второй момент. Сами статусы состоят не из Созидания. Сами статусы состоят из Начал Творения. Я помню это, кто-то там мне менталит: «Ты сейчас сказал – из Созидания, а они состоят из Начал Творения». Ребята, смотрите вот, они состоят из Начал Творения, Начал много, Начал Творения, это множественное число. А как их всех объединить, чем?
Из-зала: «Синтезом»
Нет. Это Служащий. Синтеза нет. Чем объединяются все Начала Творения. Ну, Синтезом понятно, можно, но это не Служащий, тогда - к Отцу. И, слово Творение Синтезом - это уже Ипостась. А Синтезность - это Учитель Синтеза, это более высокой компетенции. Соответственно здесь Синтез есть, но для Начал Творения он не пойдёт. Так вот, Начала Творения между собой объединяет Созиданием, статусом хотел сказать, ну, статусно. То есть Огонь Созидания в центре начинает синтезировать на себя разные Начала Творения, которые положены к этому одному статусу. И Огонь Созидания стягивает на себя Начала Творения из разных систем между собой, рождая довольно красивую снежинку разного Синтеза Начал Творения, компактифицирует в одну Созидательность и потом из этого строится что? Ну, некий планчик Творения Созидания, некий планчик Начал, который формирует Созидательность с Эффектом Творения каждого Статусного Служащего. Вот это - Эффект Статуса. Поэтому без Огня Созидания в центре все Начала Творения вроде бы и есть, но не работают, и главное - это Огонь Созидания.
И второе, то что вы должны знать, тоже вы с этим столкнётесь. У нас есть такое понятие - Служебный Статус, то есть когда вы входите в службу вам даётся Служебный Статус, зачем это делается? Потому что мы с вами выходим из пятой расы и на самом деле в пятой расе Статусов, не было.
Никакой Огонь Созидательности нам был не положен. Начал Творения на нас никто никогда не выделял, кроме творил нас сам Отец. То есть, то что, мы вот это делаем, это совершенно новое Метагалактическое явление Отца. И так, как у нас не было Статусов и даже Посвящений у нас было чуть-чуть. Даже если у вас были все Посвящения, их было восемь или шестнадцать, на наши четыре тысячи — это чуть-чуть частей, чуть-чуть. У нас их 1200, 1024 статусов: чуть-чуть, 1024 Посвящений: чуть-чуть. Что такое шестнадцать Посвящений на наши 1024 чуть-чуть. Понятно да о чём, чуть-чуть. Поэтому сколько б мы не говорили, что у меня много Посвящений, в пятой расе было шестнадцать Посвящений 8+8. У нас сейчас 1024 Метагалактических, 1024 Вышестояще Цельной реальности. Это по новому распоряжению. Два вида. Статусы так же, такой масштаб мы не потянем, а развиваться надо, поэтому нам, Служащим дают Служебный Статус, который намного выше нашей подготовки. Слово «намного выше» - это сумасшедше выше. То есть, вы становитесь минимально Ипостасью, которая является 60-м Статусом или Посвящением. Не 16-м, а 60-м. Я без шуток. Иногда вам дают Статус Служащего, это меньше на целую единицу, 59-е. «Почему мне 59?» Люди расстраиваются – «Всего лишь 59 Статус» Понятно, да? Иногда дают Учителя, 61-й, намного больше, в принципе иерархически больше, они близки друг к другу. Они все в шестидесятках: 58, 59, 60, 61. Где то в этих пределах, увидели?
 То есть, вот такая разработка идёт и дается Служебный Статус, чтобы вы получили множество Начал, на вас зафиксировался Служебный Огонь Созидания и вы учились созидать вот этим высоким Статусом. Потому что нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. То есть вам фактически Отец даёт на разработку шестьдесят Статусов. Ну как только вы заканчиваете службу даже в конце года эта лавочка, что? Тут же закрывается. Потому что за пределами Дома Отца к сожалению, пока Статусы разрабатывать негде и нечем.
Это не потому что мы плохо к кому то относимся, потому что…. А где вы видели динамику Созидания с Началами Творения в окружающей природе, если она плановая ещё. Вот в Доме Отца мы это ещё можем применить. А за пределами Дома Отца, пока редко-редко это получается по Планете, и то вся Планета потом реагирует довольно специфично. И ещё это закрывают, называется «защита от дурака», потому что, если ты выйдешь с этим в природу, как чихнёшь не в том месте, потом какую-нибудь бурю устроишь своими Началами Творения только потому что твои мозги не могут с этим справиться. Зачем нам конфликты, нам потопа хватило, лет тысячу назад, тоже там придурки накрутили. Извините, это, великие люди решили потопить гигант, конечно, размечтались. Ну, может там тоже было дело, прикольно. Решили потопить всё человечество, нам удалось спасти хоть одного - поразвивался. Это результат военных технологий - потоп. Только с влиянием на погоду. Военность технологий бывает разной. Ну, мы уже это забыли. Всех тех, кто военные технологии применил потопили благополучно. У них система сразу отключилась и через несколько дней весь потоп сошёл вместе со всей той техникой, который вызывала его. Всего лишь.
Конечно-конечно, это так боги наказали людей, за то, что они были глупы, грязны, неумны, но технически развиты.  Анекдот. 
Инженерная мысль. Надо обладать крайне развитой инженерной мыслью, чтобы построить такой «простенький» вариант Ковчега, в кавычках простенький, который построил Ной, который на самом деле напоминал подводную лодку, причём построил из дерева. Чтоб вы это поняли, вы вот развитые люди, многие из вас там, инженерное образование имеют. Идёте, покупаете доски, причём современных, гнущиеся и попробуйте сколотить из этого самую простенькую лодочку и чтоб она не потонула.
Из-зала: И ещё животных.
Да, а если учесть, что это скромный плотик имел по две пары животных, от слонов и до не знаю кого. Эта масса - представляете, два слона зашли! Два жирафа зашли, плюс к ним. Птицы разные заползли, львы там забежали. И вся это масса на деревянном судёнышке, который якобы сделал инженерно-неразвитый Ной, ну, или Ману, по-индийски. Да вы что, издеваетесь, над здравым смыслом.
Из-за зала: Плюс рассчитал еду.
Да и плюс, рассчитал еду! И маленькой семьёй это всё собрал. И плюс гиганта там на цепь посадил. Это неразвитый Ной?! Это четыре человека сколько будут собирать такую маленькую судёнышку, ну, с учётом того количества семьи, которое там бегало. Он с женой и двумя детьми, да это, ну очень нетворческая мысль, так вот выразимся. То есть когда инженеры смотрят на этот плотик они смеются. Ной должен быть суперинженером, чтобы это построить. Конечно ему бог диктовал сверху. Это был инженер сверху, вот он диктовал, божественный инженер сверху: «Делай это». Но он же должен был обучить его плотничать, правильно забивать гвозди. Вообще-то это на гвоздях должно было быть, гвозди надо производить. Потом все это замазывать все дырки, замазку надо производить. Даже если это пакля была, её надо сделать. Даже если смола была, вы просто представьте, сколько смолы надо, чтобы просмолить всё это днище. Это тонна смолы, кто не понял. Понятно, да? Ну, и так далее, и так далее, и так далее, всё остальное иллюзия просто.  То есть это развитое инженерное сооружение, очень высокого масштаба.
Чтоб было понятно, когда этот масштаб попытались современные инженеры построить, несколько лет группа высокоразвитых инженеров, техников, плотников и всего остального, пыталось повторить тоже самое и сотворило тоже самое за несколько лет размеров в десять меньше. Не смогла, у них денег на большее не хватило. И последнее, везде я со своей экономикой. Вы представьте насколько Ной был богат, чтоб закупить столько древесины. Вы скажете в то время не покупалось. Ладно. 
Настолько был богат, чтобы иметь столько полей, где можно было порушить столько брёвен. У нас в России добывают дерево и на Украине, я примерно знаю, что, чтобы построить такой плотик столько брёвен надо. Кто деревянный дом строил, тот меня поймёт. Ваш деревянный дом - это маленькая комнатка на этом маленьком, якобы плоту. Ну чтобы туда слон вошёл, представьте, в ваш дом слон входит? Нет? Ладно, это комната для попугаев. Примерно так, вы масштаб представьте этого плотика.
Представили? А теперь скажите, что в то время нее было развитой инженерной мысли! Понятно о чём я, да? Вот так вот. Конечно боги всех наказали и смыло всех волной. Всё, ну а куда деваться. К сожалению вот у нас такие иллюзии. Я при этом не отрицаю, что там был какой - то конфликт. Кого - то, где - то наказали, где - то там кому-то рвануло. Но то, что это была в том числе и техногенная катастрофа - это понятно из того, что там происходило, в описаниях как Ной строил этот плот. Это вам так, это о Началах Творения и Статусах. 
Читайте книгу и как учили древние, читайте между строк. А между строк там столько написано, там такие технические детали Ковчега, что на тупую не инженерную мысль, такие детали возникнуть бы не смогли. То есть, надо было очень долго строить парусники крупного размера, чтоб построить такой лёгкий плот, и он, извините, не перевернулся. Давайте представим: масса воды и это плывёт и не переворачивается, вы понимаете да, чём я? Ведь вокруг штормище, построить равновесную лодку, как и равновесную машину, до сих пор суперинженеры, иногда не могут - тонет зараза. 
Чтоб было понятно, без обид, сейчас вот американцы построили какую-то супер лодку, там на каких-то супер материалах. Очень хорошие материалы, лодка, но они неправильно рассчитали массу и она на воде плохо держится. Не знаю какой инженер тупой там работал. Лодка классная, его теперь продать не могут. Это современные суперинженеры с компьютерами, неправильно рассчитали на новый материал, движение корпуса. То есть, если поставить вооружение, она недееспособная становится. А Ной, тупой, без компьютера всё посчитал и ещё больше, чем они построили. Неудачи бывают в разных странах, всё нормально. Ну, извиняйте, к сожалению. Вот когда ты владеешь Статусами, начинаешь интереснее читать материалы, думать и что ж это по-настоящему могло быть. Понятно, о чём я? Вот так интересно. 
Я сказал об американской лодке не в тему, а потому, что это можно найти в компьютере и почитать. Это материал компьютерный, такие же ошибки бывают и в России, и в Европе, в любых странах, которые строят лодки, ошибки и просчёты бывают, это естественно. Ни плохо и ни хорошо без всяких унижений. Печально, что столько денег вбухали в ошибку. Это плохо для экономики всей планеты. Давайте мыслить планетарно, не американцы, русские, европейцы плохие-хорошие, а печально что наши люди земли допускают такие ошибки.
А вот Ной, зараза такой, взял и ничего не допустил! Наверное не из чего. Не развитый был, поэтому без ошибок. 
Мы стяжаем 1024 Метагалактических Статусов и 1024 фиксации Статусов Вышестояще Цельной Реальности. У нас всего теперь в ИВДИВО 2048 Статусов и столько же Посвящений.
Практика.
Столько же Психодинамического мастерства и столько же Огня Созидания. Всё вместе.


Набор: Служащий Подразделения ИВДИВО 4032 ИВР      Александрова Светлана

Проверен: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина

Практика 4
Стяжание 1024 Метагалактических Статуса и Фиксацию 1024-х Высокой Цельной Реальности. Стяжание 2049 фиксаций Созидания ИВО, 2049 Капель Огней Созидания.
Время: 02:10:32-02:20:04 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032-ух Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и явление 2048ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца с явлением 1024ёх ракурса Метагалактики ФА и 1024х ракурса Высокой Цельной Реальности синтез физически собою на перспективный рост Статусами каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4091-ин Изначально Вышестоящий Реально явленно ипостасью 121синтезе Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 фиксаций Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развёртываем и фиксацией в Огонь Созидания Статусы, которые реально доступны и возможны, каждого из нас.
И в фиксации Огня Созидания стяжаем 2048 Капель Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца 2048ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развёрткой Статусов и Капель в соответствующий Огонь Созидания действующих Статусов каждого из нас, и возжигаясь им (пауза).
И преображаясь 2048мью Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая 2048ю Каплями Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации 2048ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1024х Метагалактики ФА и 1024х Высокой Цельной Реальности на перспективу развития каждого из нас физически собою (длительная пауза).2:16:05
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможное количество фиксаций и реализаций Начал Творения в разработке Статусов каждым из нас и в реализации действующих Статусов каждым из нас физически собою.
И возжигаясь 2048мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
Возжигаясь их реализацией каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез ночной подготовки и дневной каждому из нас 11ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную фиксацию Синтеза.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически. Вспыхивая, развёртываемся 2048мью Каплями Созидания в разработке и перспективной разработке Статусов каждым из нас. И вспыхиваем ими, в синтезе всех стяжённых Начал и развёртываний, физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Германии и Служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сами сейчас сознательно вспыхните Огнём Синтеза ночной подготовки. Вот просто вот, вы у Владыки стяжаете – теперь физически утвердите, что Синтез ночной подготовки у вас развёртывается. Всё. Сила мысли просто. Вот это надо обязательно делать! Многие это забывают. Стяжают у Отца и Владыки, а на физике потом не развёртывают. Такая учёба на будущее.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание! До свидание! 
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Набор текста и первичная проверка: 
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