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1. [bookmark: _Hlk487834939]11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
1. Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
1. Служащий Изначально Вышестоящего Отца
1. 08 — 09 июля 2017 года, 
1. ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк.
День_2, Часть_4
Фрагмент_1
Время_00:00:00 – 00:04:32

Время просто. Время вышло.
Всё, пожалуйста, тишина, время вышло, у нас тут….
Мы продолжаем заниматься Германией, и у нас как раз пошло… активация уже с 22-х до 24-х фиксаций на Германию. Сейчас Владыка установил, ещё два. Не, не – это даже очень хорошо, потому что есть вариант – количество переходящего в качество. И видно Владыку, 22 – нас это устроило, мы увидели Владык, но Владыке вот что-то не хватило. И он подтянул сейчас ещё двух служащих, здесь. Говорят: «Мы тоже хотим». Владыка говорит: «С удовольствием», и расширил.
Почему? 22 – это всё-таки дух – шестой горизонт по систематике Синтеза, а 24 – это огонь. И сейчас добавлением, буквально двух служащих, которые пожелали фиксироваться на развитие команд, мы перешли из духа в огонь. Вот так нелинейно и чётко работает Владыка. Подчёркиваю, я сейчас никому, ничего не говорил. Сами подошли, и сказали: «Мы тоже хотим». Это же отлично. Молодцы.
Вот так, вот так постепенно, постепенно раскручивается территория, раскручивается нация Германии. И раскручиваются, тоже самое, другие страны. 
В России тоже самое было. Подходил один, начинал, уезжал в свой город, вокруг него собиралась команда – сейчас у нас 56 подразделений. Всё, вот так, по одному. Всё с одного начиналось. И даже были варианты, когда он потом уезжал в другие города - подразделение оставалось, потому, что он раскрутил, своё дело сделал. Или замуж вышел, или переехал, или ещё что-нибудь, по работе его куда-то направили и… а подразделение то работает. Человек сделал очень высокое дело.
Понимаете, вот представьте, раньше пытались попасть в рай, чтобы рядом с Домом Отца висеть на… на деревьях (смеётся). Ладно, сидеть под деревьями. И Дом Отца был рядом, вот к стеночке притирались и всё. А теперь вы создаёте тот Дом Отца, здесь на физике.
Вот вообразите, другой процесс. Не в рай надо идти, а вам доверяют часть этого Дома Отца создать в вашем городе. Вот, просто представьте масштабом 5-й расы. Мы пытались в рай стучаться, а Пётр говорил: «Да ещё не пущу».
А вам теперь Владыка говорит: «Берёшь, и вот этот Дом Отца, ставишь в своём городе». 
– Теперь мы такое скажем… (реплика из зала)
В.С.: Да, теперь вы случайно это: «А кто в Дом Отца, заходи». 
Ты правильно увидела. Ты правильно увидела. Вот поэтому, в принципе… В принципе (кашляет) – это очень хорошая новая работа, которую мы просто не видим. А на самом деле это очень высокая реализация.
Всё, значит мы сейчас занимаемся Провидением. У меня есть предложение наоборот: мы сейчас стяжаем Провиденье, а потом пообъясняемся, что это такое. Могу сказать по-другому, что Провидение – это сфера, она фиксируется больше у вас на голове. В Провидении будет 4096 голограмм, голографий и связанных частями, и действующих не зависимо от вас. Но Провидение, для обычного каждого из нас, переводиться как «судьба». Ну, просто судьба, ваша судьба. Поэтому, вы сейчас даже увидите фрагменты вашей и судьбы на перспективу, и если получиться, фрагменты вашей прошлой жизни. Если Владыка захочет вам это вот открыть, чтоб вы увидели. 
Открыть, то откроется, но тут ещё Владыка должен поддержать, чтобы вы увидели. Ну, некоторым уже не показывает, типа меня. Потому что – не циклись на старом, называется. Всё. Но для новеньких – это иногда интересно. Практика. 
Бананы убирай (обращается к сидящему в зале, смеётся), а то в Провидение выйдешь, оно потом тебя отбананит (смеётся).
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Практика 8 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Части Провидение и Цельного Провидения. Возможность провидеть предыдущие жизни. Преодоление и пережигание некорректностей в прошлом. 
Стяжание 4096-ти оболочек Провидения и 4096-ти Голограмм с явлением перспективного развития с чёткими судьбоносными реализациями. 
Стяжание Зерцала Провидения с фиксацией Печати Судьбы . Стяжание 4096-ти Голографических реалий.
День_2 Часть_4
 Время 00.04.32-00.43.23

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками (поправляет) с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032ух Изначально Вышестоящий Реальностный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11го Синтеза в форме (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою явлением 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидение каждого из нас в новом явлении 11-ой Реальности 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою (длительная пауза)
Вокруг вас развёртывается Сфера нового Провидения каждого из вас и в Сфере рождается Голографическая реальность перспектив Судьбы каждого из вас, которые Отец определяет вам. Ну в каком-то ракурсе целеполагания в целом. 
И вот вы можете увидеть себя в некой реальности, которая достаточно офизичена, такое ощущение, что вы там действуете. 
Но это — Голографическая реальность, это — перспектива, которую вы должны увидеть. 
Она объёмна. Эта реальность вокруг вас в большой Сфере вокруг вас. 
Большая Сфера — это Провидение. Вокруг каждого — своя Сфера. Смотрим Реальность,  ощущаем её, проживаем её (очень длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) в перспективе Провидения и Судьбы каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность провидчески увидеть явление предыдущих жизней, важных по реализации или перспективам каждого из нас (длительная пауза).
И у нас развёртывается Голограмма ситуаций прошлого, важное для нас на перспективу будущего (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить все накопления каждого из нас, любых прошлых воплощений, оставшихся в записи в Огне, Духе каждого из нас на явление Метагалактики ФА и 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас, с завершением любых некорректных, неадекватных и некомпетентных ситуаций собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения (пауза) за данные реализации каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им 
Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Оболочек Провидения каждого из нас координации явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Голографий явления перспективного развития каждого из нас и синтеза нас в чётких тематических судьбоносных реализациях каждого из нас той или иной компетенции, подготовки, возможности, развёртки и применения явления Жизнью, Живой, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом каждого из нас и синтеза нас провидчески собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Голографий Провидения реализации перспектив Судьбы каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 4096-тью Голографиями реализаций каждого из нас Провидческой перспективой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер 4096-ти Сфер и Голографии явления Провидения, стяжая Центральное Провидческое Ядро явления 11-ой Части Провидение каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Провидения. 
На Южном полюсе, под ногами, под стопами на босу ногу, формируется Зерцало, (как в Монаде, кто знает), Провидения, прося зафиксировать на Зерцале Провидения Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, отстроенной Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою.
И вспыхиваем Зерцалом под подошвами ног, босиком, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Голографической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для отстройки и реализации Провидческих возможностей физически собою (пауза) каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 перспективных реализаций в синтезе Частей, Посвящений, Статусов, Творений Синтеза, Творения Синтезом, Синтезности, Полномочности совершенств, Совершенства иерархичности и Должностного исполнения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их, в 4096-ти вариантах физически собою, с дополнительным развёртыванием специфик и реализаций жизни каждого из нас в любых направлениях: семьи, профессии, любых специфик жизни и так далее, и так далее, и так далее. Всё во всём в синтезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ть Голографических реалий реализаций реальностного явления Провидческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Всего во всём собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Провидение собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, 
Компактифицируя Сферу Провидения и Сферы вокруг нас на Сферу внутри нас телесно. 
Развёртывая Сферу Провидения внутри нас формой тела Человека, по оболочке кожи Провидением – Оболочкой Провидения, каждым из нас.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализуемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое Присутствие (пауза), в данный зал физически собою (длительная пауза).
И, возвращаясь физически окончательно собою, офизичиваясь телесно-провидчески каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас (пауза), и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День_2.Часть_4
Фрагмент_2
Время_00:43:23 – 01:00:00
Вот такая интересная активация теперь. Теперь давайте чуть разберём это Провидение. Это немного новое состояние Провидения, чем мы предполагали, или знали до этого, но, но как бы оно развиваемо фактически. Единственная разница в том, что оно сейчас очень большое, очень такое сложное и компактифицируется Изначально Вышестоящей Реальностью. Но мы должны понимать, что одиннадцатая Часть – это, с одной стороны, одиннадцатая Реальность Метагалактики Фа, а с другой стороны, нижестоящая одиннадцатая Изначально Вышестоящая Реальность входит в вышестоящее как часть. 
Значит, одиннадцатая Реальность Метагалактики – это, собственно суть выражения одиннадцатой Изначально Вышестоящей Реальности: всё во всём: нижестоящее входит как часть. А нижестоящая одиннадцатая Изначально Вышестоящая Реальность называется Цельной Метагалактикой. Цельная Метагалактика Фа. И Провидение, формируясь, фактически выражает специфику активации материи Цельной Метагалактики собою. Вот это стоит запомнить. 
То есть такая голографическая Метагалактика, которую мы называем Цельной Метагалактикой. Она вполне конкретна. Это никакой абстракции, это материя, которая вызывает голографические реакции в окружающей материи. Но она не как в матрице абстрактная, а за ней прячется какой-то компьютер там, высасывает какие-то силы жизни у людей, да, если взять фильм, а это реальная голографическая материя, которая вызывает даже материальные процессы голографических взаимодействий между собой. Систематику увидели? Вот такая специфика очень важная.
И вот с таким видам материи в Метагалактике нам придётся познакомиться. Она существует, поэтому отдельные такие вот физические или фантастические представления об этом, они вполне реальны вплоть до того, что мы действительно голографически будем переходить сквозь пространство. Такие варианты, грубо говоря, даже в нашем теле заложены. Но это не отменяет реальности и плотности собственного физического существования как аж 16-й Реальности, где голография ниже нас. 
Вот хитрость в том, что уйдя в Метагалактику 16-го уровня, мы ниже нас поставили многие виды материи, даже голографические, которые теперь, не отменяя вот этой плотности физики, дадут возможность голографически менять структуру этой стены. 
Ну, допустим, вот здесь в голографии потом можно будет воздействовать определённой энергетикой, и здесь сразу появляется рисунок, даже от моей руки. Потом отходишь, он уплотняется. Голографическая материя. И она и плотная, а потом я усиляю какое-то энергетическое воздействие, опять меняется. И отхожу – и она опять тут. Голографическая материя. Цельная Метагалактика. 
Вот Провидение – это теперь не только судьба или как какая-то там голография в голове как головняк, а это ещё конкретный вид материи, которая развивается, в том числе внутри нас, чтоб мы могли как на пластичность этой материи воздействовать. 
Сейчас это начинается очень уникальным способом, я думаю, в Германии такие исследования тоже производятся, но я в России слушал одного доктора наук, который занимается материалами. Так вот они разрабатывают структурную решётку разных материалов на уровне химии-физики, ну, что-то типа вот такого, да. и они меняют местами отдельные атомы между собой, получая совсем новые материалы. 
Я физически-химически не особо понимаю, как они это делают, он там объяснял, вот всё, что я знал о химии-физике вначале, мне понравилось. Дальше я всё не понял ничего, с таким, что у нас передача такая идёт. Но результат этих разработок так, ну, чтоб не искать другие варианты, потому что не все всё знают. Есть такой вот новый российский танк, который показан на параде, капсульной формы, маленькой. То есть он произвёл довольно сильное впечатление даже вот на натовских генералов, то есть вот местных этих. Почему? У него броня не толстая, но сделана из материала, которые современные виды этих снарядов пробить не могут. Танк капсульной формы. Россия сделала новый вид танка. Это технологический прорыв в военном танковом искусстве. Это открыто признали все генералы во всех странах мира. 
Так вот этот металл, как потом специалисты там по вооружениям России объяснялись, сделан на основе вот таких материалов. То есть на уровне металлов поменяли какие-то там атомы и получили такую плотность и силу брони, которую старые виды вооружений в виде вот снарядов со старым зарядом просто не берут. В итоге, толщина вроде небольшая, а пробиваемость отсутствует. Вот это новые виды материалов. И вот такие виды материалов ведут к новой голографической материи. 
Потому что, как только мы начинаем сдвигать атомы между собой и получать новые виды материалов, это и есть выход голографической материи. Принципиально вот эта техника компьютерная, телефоны, сами экраны, вот, вот этих больших телевизоров, небьющихся, почти плоских, где плата совсем, помните, вот эта толстая, ламповые наши восьмидесятые, вот плоский. Это тоже самое материалы, которые ведут к голографическому варианту использования, когда это идёт на уровне замещения атомно-молекулярных связей внутри вещества. 
Более того, сейчас идут исследования, ну это в Америке уже, где информация пишется на атомном уровне, на уровне частиц в компьютере. Если это всё увенчается успехом, у нас компьютеры будут миллиметр, с голографическими клавишами. Они уже есть такие. Когда ты нажимаешь на световые фактически потоки, а у тебя печатается текст на экране. Уже есть такая клавишная аппаратура, правда она сейчас суперная, она дорогая, но вот она вообще никакая, ну, и соответственно, если экранчик миллиметр. То есть вот это вот, это достижение тоже голографических фактов материи. 
Сейчас это учёные ещё не называют голографией, они называют это как угодно: как смена атомно-молекулярных связей. На самом деле это процессы, включившиеся в реализацию через вот эту 11-ю Метагалактику голографическую. Почему? Одиннадцать управляет восемь. И когда наша Метагалактики Фа была восьмая, одиннадцатая Цельная Метагалактика воздействовала на нашу, вызывая голографические эффекты реализации материи. Наши учёные тут же начали это применять. Они не знают нашей теории, но мозгами ловят волны соответствующей материи. 
А теперь, когда мы стали шестнадцатой Метагалактикой, то одиннадцатая – она нижестоящая. И для нас это вообще материя, которой можно управлять. 
Вот смысл в чём? Мы вышли в шестнадцать, чтобы четырнадцатой, если учесть, что пятнадцатая – это планета наше всё, но и ней тоже надо управлять, чтоб мы научились всем нижестоящим управлять. А здесь десять видов метагалактик, наша – одиннадцатая. Десять видов метагалактик – это десять видов совершенно разных видов материи, одна Супергалактика, одна Галактика, наша Солнечная система в отражении Универсума других солнечных систем.
То есть это разные виды материи конкретно, которые концентрируются куда? В Провидение. И Провидение – это не только судьба на самом деле. А на самом деле Провидение – это как прозрение в управлении видами материи. Почему? Смотрите. Виды материи – Про-вид-ение. Вид-ение – как виды материи. Прозрение видением: Про-видение. Прозрение видами материи. 
То есть, когда ты прозреваешь и видишь материю собою. Ну, это в масштабе. В маленьком масштабе ты прозреваешь и видишь, внимание, собственную материю духа с его записями личных накоплений, собственную материю Частей с их записями накоплений. Так можно подумать? Собственную материю разных Частей с их видами взаимодействий и записи взаимодействий: тело работает так, язык так, разговариваешь так, лингвистика у тебя такая, соображение такое. 
Соображение – вид материи? Вроде бы нет, но с другой стороны, это один из видов реальности. А реальность – это вид материи в Метагалактике. Значит, там идёт специфика какого-то вида материи, которая активирует у нас ту Часть, которую мы называем Соображение. Соответственно, есть определённый вид ментальной материи, мы так её называем. Но по-латински мента – это мысль. Если мы просто переведём на русский язык ментальную материю, кстати, ментальная материя – это наш термин, из Метагалактики, в пятой расе это была манасическая материя, ну, манас – это материнская мысль, запечатанная в камне. Это форменная мысль. А, ну, там активация такая, специфическая была. А ментальная материя – это мента, мысль, мысленная материя. Как вам: мысленная материя? 
И вот Провидение ведёт к нас к управлению видами материи: ментальной материи. И будет такая сейчас физика на физике, и будет менталика, вид физики, но только не физики, а менталики. Астрейная материя, или астральная материя. Астрея – эвёздная материя. Будет астралика, а не физика. Я без шуток. 
У нас в науке запланировано восемь видов материи. Эфирика. Это куда сейчас взбирается квантовая механика и квантовая физика. Причиника. Это активация причинной материи. Которая реально, причинно записывает причинны, и действует этим. Аматика, материя восьмого уровня. Сейчас у нас Аматическая Метагалактика, и она вот как раз структурирует вот эти матрицы, схематические связи матричных отношений атомов, даже валентность меж собою для разных химических элементов. Это аматическая материя. 
И вот Провидение на одиннадцатом уровне в масштабе Метагалактики, как Цельной Метагалактики охватывает синтез десяти видов материй, Аматика – это восьмая, да, девятую, десятую мы ещё не особо воспринимаем, мы называем это Мощью, но как вид материи мы ещё не ощущаем. 
Но мы знаем, что Цельная Метагалактика охватывает десять видов материи и учит в синтезе овладевать взаимодействием разных видов материи между собою вот этой голографической составляющей. И вот этим занимается Провидение, причём это материя пластичная, активная. 
Но мы сейчас учимся различать до четырнадцатого вида материи, чтоб не циклиться на одиннадцатом. Если Метагалактика шестнадцатая, мы должны различать четырнадцать видов материи. Четырнадцатый вид материи – это Синтез-Метагалактический. 
И вот Провидение учит нас это различать. И нам надо отойти от Провидения только как от судьбы. Да, она формирует судьбу нашими накоплениями материи в нас. На самом деле она учит нас овладевать материей как таковой: видеть её, и распознавать её, осмыслять её, уметь встраиваться в неё, и применяться ею. 
Скажете: ну, зачем нам это надо? Ваша душа строится из астральной материи, из астреи, и от того, как эта астрейная материя живёт и действует, так ваша душа или плачет, или радуется. Знаете, как: вот на физическое тело надави, оно кричит: больно! Это физическая материя. А вы никогда не думали, что иногда ваша душа плачет не потому, что вам больно от чувств, а оттого, что в астрейной материи кто-то на неё надавил? Вот душа – шарик, представьте на футбольный мячик давит что-то мощное, и душа начинает кричать от боли не потому, что она чувствует боль к кому-то, а сама по себе как физическое шарообразное тело астрейное, на которую давят астрейные взаимодействия. 
Вы скажете: сумасшествие! Для пятой расы – сумасшествие. Для шестой расы привыкайте. Это провидческий взгляд на душу: одиннадцать на три. Поэтому Провидение… Когда мы говорим о судьбе и перспективах, это тоже есть. Но это самый простенький подход пятой расы. Это через вот эту судьбу мы входили в этот эффект Провидения. А теперь будет более сложный подход, когда мы будем прозревать видами материи. И чтобы отстроить свои Части, нам надо владеть этими видами материи и, синтезируя их меж собой, развивать новую, провидческую судьбу нашу. В чём она? Если ты овладеваешь видами материи, у тебя совсем другая судьба. 
Один вид материи, физический – одна судьба, шестнадцать видов материи – совсем другая судьба. Синтез других видов материи, и ты по-другому воспринимаешь перспективу. Но вообще, само слово «судьба», суд-ба – суд Отца, ба, ба – отец, суть – мягкий знак и суть тоже, но, вообще-то суд, да, или суть-ба. Это суть Отца – судьба, насколько ты в суть Отца входишь, или суд Отца, если суть не выражаешь. И «ба» – это Отец. А суть – это шестой уровень материи, для нас – Основы, основная Метагалактика, или четырнадцатый вид материи – Синтез-Метагалактика, шестая Метагалактика – основная Метагалактика. Но, точно (чихают), но с точки зрения планеты и вот метагалактичности как шестой уровень – это буддическая материя, то есть материя, которая нас пробуждает. 
В итоге ты овладел пробуждённой материей, поэтому Будда и говорил: выйти из колеса там Сансары, овладел буддической материей – суда Отца нет, и вместо суд-бы у тебя суть-ба. Ты уже владея сутью как пробуждённый, ты под судом не ходишь, ты учишься овладевать этим в материи. 
Если ты не овладел сутьевой материей, ты, извините, этими шестью видами материи ещё строишься, развиваешься, дорабатываешься, и у тебя разные проблемы от этого возникают по жизни. Не потому что иногда ты плох, хотя плохие качества, свойства, это само собой, а потому что ты не владеешь шестью видами материи. У тебя могут быть великолепные качества, но, не владея видами материи, эти виды материи скручивают тебя в то самое, чем ты являешься. Не кем, а чем ты являешься, 
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Не кем, а чем ты являешься, то есть по материальной составляющей своей.
Ну, и пример такой. Церковь молится за душу, что она вызывает на себя? Дух не трогаем. Она вызывает на себя субъядерные потоки Астрала, создавая эгрегор церкви на Астрале, впитывая в физическое тело астральный вид взаимодействия астрейной материи. И когда человек впитывает астральный вид материи молитвой, он начинает соорганизовываться с Астральным планом по пятой расе, вторым, с Астральным присутствием или с Астральной реальностью сейчас по шестой расе, третьим, а точнее с астрейной материей. Но Астрея это материя звёзд. Вы скажете:
‑ Ну что за бред?! Какая там материя звёзд у нас?
Извините, по научным данным все атомы, из которых мы состоим, это суть бывшие атомы звёзд. То есть когда-то это были звёзды, которые угасли миллиарды лет назад, они распались. И распались на атомы, образовали ту самую астрейную материю, из которой потом формируемся мы с вами на атомном уровне. Это научные данные, единственно, наука не признаёт пока астрейной материи, она её не видит, но она чётко говорит фактически нашим языком об атомах.
И если признать, что это атомы звёзд, а звёзды и звёздная материя называется «астрея» на древнем языке, то есть это астрейная материя, то, извините, все наши атомы подчиняются, какой материи? Астрейной! А на планете из астрейной материи, так как эта планета отдельно чуть от звёзд существует, возникло такое понятие как Астрал, Астральный план ‑ концентрация астрейной материи на планете Земля.
Соответственно, я молюсь, начинаю впитывать в себя Астральный план, то есть астрейную материю, она у меня повышается. Я начинаю больше соорганизовываться с астрейной материей, которая в пятой расе была четырёхмерна, и, извините, я становлюсь святым человеком, потому что в моём теле повышенный тонус астрейной материи. Он вызывает у меня другие реакции ‑ более комфортное состояние души на астрейную материю, потому что она из неё чувствует. И соответственно повышается, ‑ так как эта материя и четырёхмерная и более высокая, ‑ у меня внутри повышается что? Все динамики: содержания, активности, ну, разных функций, функционал меняется. Функционал меняется на эту материю, я становлюсь благообразным, из меня что-то эманирует. Звёзды, они что? Святятся! Святые что делают? Светятся. И звёзды светятся, и святые светятся. То есть при определённой концентрации астрейности я начинаю, как звёздочка, светиться.
Увидьте, я просто физически вам рассказываю то же самое. И смотрите, на иконах вокруг это звёзды нарисованы. То есть не просто шарик, а случайные звёзды. И так говорят: ‑ голова сияет как звёздочка. Восьмиконечная звёзда там, у святых, шестиконечная звезда ‑ это ж отражение звёздной астрейной материи. И древние люди более технические и интеллектуально продвинутые это понимали. Потом всякая там катастрофа ‑ какие-то знания остались, кусочки надёргали, из этого сотворили религию. И бегают, радуются, – вот религия!
(Из зала: «Почему ж тогда столько больных из тех, которые ходят в церковь? Вот этот вопрос меня давно уже мучает»).
Я тебя очень хорошо.… Только заболев, ты попадаешь в церковь, а пока ты здоровый, ты туда не ходишь. Поэтому церковь стягивает всех больных, и они так пытаются спастись. Потому что здоровые в церковь не ходят, они бегают по дискотекам. (С улыбкой). Ладно, лежат на пляже. Ладно, ходят по барам, что тебе нравится. Это здоровые. Потом, когда заболели, надо к боженьке обратиться, восстановиться. У них тогда просыпается элемент веры, из-за болячки они ходят в церковь, поэтому очень много больных в церкви. Это второе место после больницы по количеству больных на квадратный метр.
(Из зала: «Очень много, которые…»).
Ещё раз. Давай смотри, в чём проблема. Когда ты идёшь в церковь, вопрос не в том, что это вызывает от церковных процессов, а вопрос в том, что у тебя уже есть записи. И если тебя тянет в церковь, тебе эти записи надо что? Преодолеть. А не всегда церковные методики дойдут до этого преодоления, так же как не всегда медицинские спасают от наших болезней, которые мы запустили и уже.… И ты всё равно становишься калекой, только медицинским калекой.
Так и здесь. Ты идёшь в церковь якобы за спасением, потому что у тебя там что-то началось, а ты уже не успеваешь это сделать, потому что процесс становится, что? Необратим. И твои накопления духа, материи уже не восстановить. Бывает, восстанавливаются: «Чудо…», ‑ восстановилось! А бывает невозможно, чаще невозможно, потому что сам в этом виноват. И церковь и помогает как.… Это другой вид медицины – медицина Духа. Есть медицина такая – инструментальная, а здесь медицина Духа. Да, она может помочь, сила веры должна быть. И вот эти больные, посмотри, у них есть сила веры?
(Из зала неразборчиво).
А этого нет, веры! Смотрите – «И по вере и дано будет тебе!» А не поверил, ходишь ‑ не ходишь, ты можешь ходить, хоть ползать туда, но если ты не веришь, тебе будет не дано. Проблема простая, она написана в Евангелии. И раздел здесь идёт ни в церкви, ни в храме, ни в иудейской религии или католической, а в тебе самом ‑ ты в это веришь, куда ходишь или нет? Или делаешь вид: «Так, все молятся…»
(Показывает, все смеются). «У нас практика идёт, да. А, встали…», ‑ ну, когда они учатся на первых Синтезах, я на это не обращаю внимания. Люди на первых Синтезах, они… пока они дойдут. Но когда это делается ещё на Вышестоящем курсе (показывает, как некоторые делают практику). «Все сидят…. А, надо.… Надо открывать глаза, когда Виталий…» Я сказал: «Аминь!» Они: «Во, я из практики вышел». То есть этот человек учится верить, он учится проникаться. (Чихают). Точно, он учится проживать. Да на него даже обижаться не за что. Не потому что он плохой, нет у него этого, никто его не воспитал за там 20-40 лет его жизни. Вы хотите сказать, что за 11 месяцев мы перевоспитаем всех? Тоже нереально.
Так и в церкви. Там за года не перевоспитаешь, если он все воплощения зажигал, а тут вдруг заболел, прибежал в церковь. У него накоплений 20 воплощений, он хочет за два года восстановить болезнь, которая копилась 20 воплощений. Его ж наказали не только за эту жизнь, за все творческие предыдущие. Некоторые болезни такого объёма, что они не могут быть наказанием одной жизни.
Ну знаете, есть разные виды болезни, которые буквально, ‑ не хочу их называть просто, Владыка сказал: нам не надо, ‑ за месяц вырастают. Это что накопления этой жизни? Да не может… Скорость вырастания за месяц это значит, что Дух прорвало с негативным объёмом, физическое тело не справилось, этот негативный объём подавил физическое тело, за месяц выросли всякие гадости, и человек ушёл. В Духе прорвало.
У нас есть ситуации, когда даже Синтезом мы пытались помочь, а Дух настолько вцепился в свои накопления, которые в тело засовывают, а в этом теле они вызывают соответствующие метастазы и проблемы, что человек опомнился и узнал это только на самой последней стадии. Ему так и сказали: «Вам месяц остался». Ничего не помогло, за месяц нельзя преодолеть то, что человек копил, как мы потом выяснили, 40 воплощений. И вот это всё прорвало и за месяц дало результат ‑ человека нет.
Он сейчас служит там, у Владыки. Я его реально знал, мы фактически так общались, дружили, в общем, примерно одного поколения. Нет его. Ничем ты не можешь помочь. А главное, что он уже на грани понимает и уже поверил даже, но физиологию тела уже нельзя было перестроить. Отец сказал: «Нельзя, потому что это тело отдаётся в жертву, чтоб снять это сорокавоплощенченское накопление». Или в следующей жизни будет то же самое.
Другая ситуация, печальная для матерей. Вынашиваем ребёнка. Вынашивается ребёнок ‑ прорыв Духа, ребёнок тут же умирает по любой болячке, а то ещё и не рождается, ещё хуже. Для матерей ‑ трагедия на всю жизнь. А Дух счастлив ‑ он, не живя сорок лет, сразу отработал всю свою дхарму. Это вот у нас у одной Служащей. Так она плакала лет 5-10, что произошло, пока мы не вышли в Дух, и эта зараза ей не сказала: «Спасибо тебе, мама, я сразу всё отработала». Умер сразу же. Так она выросла в Синтезе, услышала, успокоилась. А до этого ж полная трагедия, не понимает, в чём дело. Ни с чего ‑ взял, умер. Прорыв Духа, негативные записи.
А что такое Дух? Это тоже вид материи. Для нас это Дух, а если сверху вниз посмотреть.… Вот смотрите, по пятой расе – для нас это Дух, а для Солнечной системы это был Эфир, это был прослойкой Эфира. А Эфир это вполне себе материальная составляющая, это энергия растений, Эфир. Поэтому, кстати, Дух фиксировался в Лотосе, как в растении. А лотосы и розы пахнут. А пахнут и запах – это эфир, материя, то есть это определённый вот (как бы вдыхает) эманации, вполне себе материальные, вполне себе конкретные.
И с точки зрения Солнечной системы наш Дух пахнет. Помните «русским духом пахнет», немецким Духом пахнет. Он пахнет действительно. А с точки зрения Земли он не пахнет, потому что это высокое аж пятое выражение, сейчас седьмое. А вот с точки зрения Солнечной системы это было второе выражение, эфирное, запахами.
Отражение Солнечной системы – «духи». Дух ‑ хи-хи. (Смеётся). Ну тут понятно, правда, ведь? Это отражение Духа эфирного, эфирных масел в духах, женщины. Это отражение Духа, ‑ ракурс Эфира, солнечным. Поэтому даже Дух в принципе: более высокий – это Дух, более низкий – это материя.
Для Солнца Эфир, ‑ сейчас мы вышли на более высокий уровень Духа, – седьмой, не эфирный. Но он же всё равно как седьмой, материя. Если мы в 16-ой Метагалактике, а Дух седьмой ‑ это материя. Кстати, Изначальная Метагалактика это Дух, материя, из Начал состоящая что-то? Дух. Вот о чём.
И вот это Провидение. Это первое, что вы должны знать: что Провидение это не только для судьбы. Это Часть, управляющая видами материи и складывающая эти виды материи собою, чтоб мы смогли управлять этими видами материи. Вы скажете: «А причём здесь судьба?» Так это ж Стандарт Синтеза. Кто такой человек? Это тот, кто ипостасно являет Отца собою для управления материей.
«Судь-ба» – Суть Отца, правда? Отец нам такую судьбу создал, чтоб мы управляли материей, являя его Творение в материи, чтоб мы творили материю. Так это наша отцовская судьба – творить материю. И эта отцовская судьба, как «суть ба» у нас заложена во что? В Провидении. Всё, и Провидение занимается своим делом ‑ накапливает виды материи, чтоб вы учились управлять, отражая Закон Отца в нас. Суть-ба – Суть Отца в нас: управлять материей, Огнём, Синтезом, Духом Отца. Всё. Ипостасно Отцу Творение Синтезом. Правда, прикольно? Ведь совпадает всё со Стандартами Синтеза вот так если совместить. А кроме этого, ну кроме управления материей, она ещё простраивает судьбу. Зачем? Чтоб в этой перспективе судьбы, ‑ дальше будет смешно, ‑ мы учились управлять разными видами материи.
Вы никогда не задумывались о практическом смысле: «Вам зачем нужна судьба?» ‑ «Ну как, чтоб знать будущее». Его ещё нет. И как говорил Будда: живи настоящим. Будущее складывается сейчас от твоих действий, шагов, поступков, слов. И вот это накапливается, потом в перспективе что-то происходит. Если ты сейчас будешь отслеживать правильность слов, действий, в перспективе это особо происходить не будет, ну, с учётом прошлых воплощений.
Значит, если ты живёшь настоящим, как Будда, зачем нужно Провидение? И вот здесь и возникает прозрение видами материи. То есть накопить виды материи, чтобы ими пробудиться; опять же пробудиться видами материи, чтобы ими овладеть. И вот чтобы овладеть видами материи, перестраивается наша перспективная судьба: где, чем и как занимаемся. Атмой: где занимаемся; Астралом: где занимаемся; Будди: где занимаемся; Менталом: где занимаемся. И копим эти виды материи.
В этих видах материи идут записи.
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Зачем нужно провидение? Вот здесь и возникает прозрение видами материи, то есть накопить виды материи, чтобы ими пробудится. Опять же пробудится видами материи, чтобы ими овладеть. И вот чтобы овладеть видами материи, простраивается наша перспективная судьба, где, чем и как занимаемся. Атмой, где занимаемся? Астралом, где занимаемся? Будди, где занимаемся? Менталом, где занимаемся? И копим эти виды материи. В этих видах материи идут записи, правильные записи вызывают правильные реакции материи, они записываются Провидением, неправильные записи вызывают неправильные виды материи, они записываются Провидением. И мы отрабатываем неправильные записи материи, учась правильным записям материи. Ну правда полное сумасшествие у вас? Разрушается вдохновение на провидение судьбы. Я сейчас у вас разрушаю вдохновение. Вы так вот: «Провидение! Видеть свою судьбу в будущем». А я вам всё разрушаю. «Как? Это материя!» - Да! 
Если у тебя что-то не так в духе, это значит в атме, как в материи атмы ты сделал запись, которая создаёт неправильное движение атмической материи в тебе – это Дхарма. Как только ты сделал правильное движение, записывается правильная запись этой материи, неправильная, что? – уничтожается! Дхарма закончилась! (смеётся). Как только ты сложил правильно причинную запись, и причинная материя в тебе течёт правильно, а старая запись тут же уничтожается – карма закончилась! То есть проблема в правильном течение Законов, Стандартов, Методов, там Правил, Принципов соответствующих видов материй. Смысл в этом! Смысл не в том, что у нас есть карма, а смысл в том, что это карма есть наша запись. Записи в чём? – В причинной материи! Если меняется запись, меняется что? – Управление этой материей! Значит эта запись мешает корректному течению этой материи во мне, вызывая, ну пускай болезнь. (Пчих в зале). 
Спасибо, точно! Видите, как точно! От всей души.
Как только я сделал запись правильную, материя течёт правильно, болезнь во мне не вызывается, я гармоничен, для причинной материи. 
И вот Про-видение – это прозрение видами материи! Всё! Да, это может быть материальный смысл такой, грубый для вас, но пора отходить от иллюзий вечной судьбы, которой ты не управляешь. Ты ж выразитель Отца! Ты Ипостась Отца! Пора брать суть Отца в свои руки шестого вида материи! Пробуждаться! При этом Отец нам это даёт. Отцы там именно так соображают. Это мы в пятой расе так не соображали, у нас шок. Ну пора учится. При этом это не отменяет, что виды материи складываясь между собой, рождают общую запись, какой ты на перспективу. И какие у тебя действия на перспективу надо сделать, чтобы эти виды материи усовершенствовались, отстроились, отработались в тебе, и ты более глубоко и правильно управлял видами материи. То есть, судьба – это стратегия углубления, управления 11-тью видами материи в каждом из вас. Плохая судьба – это плохое управление, не сложившаяся по записям между материями или горизонтально в самой ней. Хорошая судьба – это хорошие гармоничные связи 11-ти видов материи и между собой тоже гармоничные в 11-ти видах. Правильно – Красота и Гармония! Четвёртый Луч пятой расы, находился как раз в причинности, ну в Низшем Манасе, но отрабатывал причинность Высшего Манаса. 
Да! Мы поэтому отказались, кстати от Манаса, потому что был Высший Манас, Низший Манас – прилагательное. Они разделились, у нас причинность появилась из Высшего Манаса и Ментал из Низшего Манаса. Слово «Низший» - это всегда унижение, слово «Высший» - это всегда возвышение. Божественные слова, унижающие человека. Типа у тебя должен быть Низший Манас, а у нас богов – Высший Манас. Мы тут кармой управляем, вами вот так вот, как пешками играем! Поэтому от этих слов отказались, поняв, что это божественное унижение обычного человека. Маразм! 
Ладно возвращаемся! Общую схему теории вы поняли. Вот мы движемся в этом направлении. 
Само Провидение – это сфера. Теперь в основании Провидения – Зерцало! Это первостяжание, у нас никогда в Провидении зерцало не было. Чем интересно Зерцало? – здесь 4096 сфер и они свои накопления теперь отдают в Зерцало. Если в каждой сфере свои накопления, связанные и со своей частью, и со своими законами, и со своим видам материи, из Реальности, то в зерцале всё это перемешивается и видится как в зеркале. Помните, яблочко по тарелочке бегает, судьбу показывает. У нас раньше это было в Чаше, но Чаша – это четвёрка, а теперь мы достигли в Провидении – это 11, а 11 по восьмеричному кольцу управляет четвёркой, 8-1. Поэтому, вот у нас теперь появилось Зерцало, где бегать будет яблочко – это ядро в центре Провидения, не бегать будет, а светить и мы будем видеть на зерцале Провидения, а что ж нас ждёт в ближайшей перспективе. Или наоборот, (хлопок пальцами) счастья! Счастья! 
И вот это будет видится, и мы это будем считывать, пускай не всегда сознательно, ну теперь на этом зерцале мы будем считывать перспективы судьбы. Если у вас что-то будет происходить важное для вас вы настройтесь теперь на 11-ую часть и посмотрите под ноги, там Зерцало. Попробуйте поощущать, что вас ждёт на том большом событии, которое вы ожидаете. Если вы почувствуете там неприятность на зерцале, лучше в это событие не включатся, но надо правда распознавать – это об этом, или не о том. Надо считывать зерцало реально, потому что может быть зерцало сейчас говорит гадость, а в тот момент будет всё хорошо. Знаете, это…
(Из зала: – не внятно..)
А как ты считаешь, это тебе хорошо или плохо?
Знаешь такое, то что для тебя хорошо, для меня может быть плохо и наоборот. Правда, вот это, тут, тут, вот. Понимаете, Привидение хитрость в том, что оно синтезирует именно твои или мои виды материи. И вот у нас такой нелинейный синтез, где у каждого свой вот уровень взаимосвязи материи. 
Ну и допустим у меня в одном состоянии выйти полежать на травке – хорошо, ты отдыхаешь. А в другом состоянии, у меня было однажды состояние, там входил в определённые уровни Огня Метагалактики, я на улицу не выходил, потому что, если я прикасался к траве, это было чужеродная энергетика для меня, я не мог войти в Огонь Метагалактики. Я не о сейчас, я о том состоянии. В итоге, я Оле сказал: «Я не могу даже на улицу выходить, пока вот сутки, пока это у меня усвоится». Потому даже прикосновения к траве у меня вызывает отрицательную реакцию, внимание, в теле, потому что тело насыщено другим огнём. Пока не сгармонизируешь этот Огонь для планеты, для меня трава вызывала тихий ужас, почти аллергические реакции. Ну вот, ну чтоб было понятно. Не, не здесь вопрос не аллергической реакции, а вопрос соорганизации нового Огня Метагалактики с планетой. 
Вот такая физиология. Поэтому в одном варианте трава – Во! Валяешься, отдыхаешь! А в другом думаешь: «О, господи!» Я на чём стою? Это что?» В огне Метагалактики! Знаете, такое, очень интересное, ты думаешь: «С ума сошёл»! На траве так ходить, это ж классно! 
Видите, какой ужас я вызываю! Это ужас! Ты чё, ты чё! Поэтому растительное питание для планеты хорошо, а для Огня Метагалактики иногда плохо! – Ужас называется. Хочется чистые куски мяса, жаренного, без овощей, хлеба, как настоящий древний человек питался. Брал кусок мяса, ел кусок мяса, ни хлеба, ни овощей, ни корней, ничего не было, он же это не выращивал. 
Это, я убиваю тех, кто любит растительное питание простой вещью: Тибет – святое место! Ламы – святые люди! Чем они питаются? – сушенным мясом. Потому что в этих горах на каменных выступах помидоры у нас не растут, огурцы не растут, всё остальное не растёт, туалет обычно находится над пропастью, где в дырку садишься, смотришь, там видишь – километры вниз. Поэтому, некоторые даже боятся садиться, из тех, кто приходит вот в гости. У них это самое сильное потрясение от высокого монастыря, а они умные – убирать то не надо, а снизу птички, всё склюют, им жрать надо. И мясо знаете где сушится? – На крыше! Запах вони от солнца, и пока не высушится так что пока мухи не садятся, (смех в зале), никто не ест. Потому что, когда мухи не садятся – это настоящее сушёное мясо, которое уже гигиенично можно кушать. И при этом – это святые ламы со святыми текстами к ним ездят учится. Как вам такой вид питания? Правда – «беее». 
У нас на Кавказе даже, когда я вырастал, там в Советском Союзе такое мясо производили на крыше, определённые виды народов. Тюркские народы производят именно такой вид мяса. Всё, бастурма знаменитая, вот она выросла из сушёного мяса, на крыше, ни плохо, ни хорошо, люди так питались, потому что нечего жрать было. Ну нечего жрать, это сейчас поля распаханы, а раньше какие поля были распаханные, ну пасут коз, ну там трава, которую есть нельзя, всё! Что, зарезали баран, съели! Это ж мяса! Чем запивали? Всё! Молоко бараньим. Всё! Или козьим! Корова это была ценность. Всё! Кобылячьим, чаще всего! Всё! Какое питание, вы о чём? Тебе ответ!
 Поэтому нормальный кусок мяса – это генетика. Веками ты так ел, а тут какие-то помидоры, какие-то огурцы, разнообразие овощей, фруктов, желудок в ужасе просто. Нормальный кусок мяса – желудок счастлив, нажрался фруктов – желудок в ужасе. Ты где такое взял? – фейхоа. Я, первый раз, когда названия прочитал (смеётся), у меня тело было в шоке! Если ты съешь фейхоа (смех в зале). А я ж помню: «Ты – то, что ты ешь!» А в начале было слово! У меня сразу «Вначале было слово» и «Ты – то, что ты ешь». Съешь фейхоа и стал полным фейхоа! Всё по подобию. Съел яблоко и стал я-блоком! Это не о русском поэте. Это блок Евы! Яблоко, как символ Евы. Я-блок, ну Еве же яблоко дали? Я-блок получил! То есть, смысл яблока, что Ева блок получила от товарища змеи, необязательно в виде фрукта, просто блок получила, и перестала правильно думать, заблокирована была. Правда, совсем другой смысл вырастает, если вот так посмотреть. Банан, мы, когда на наших территориях бананы ели?
(Из зала: – В древности.)
 Ага, в древности! (Смех в зале). Ага в древности! Если ты в Африке рождался, а если в Евразии, никаких бананов здесь не было, генетически ты этим не питался. Очень полезный продукт, но он сейчас выращивается с геномодифицированными выражениями, поэтому вся его полезность до генетики доходит и там уже очень, очень вредный продукт. В списки самых вредных мировых продуктов по геномодифицированным отношениям – банан. Их специально геномодифицировали, чтобы в Африке много рождалось и хоть как-то поднять экономику Африки, чтобы их не сжирали всякие насекомые – это геномодифицорованный банан, их даже обезьяны не едят, а люди едят.
(Из зала: – ….)
 (Смеётся). Это я к вашим бананам, я поэтому тут сказал банан, а надо ответить: «Почему сказал, бери банан». К Владыки с химией не ходят. (смеётся). К сожалению, вот так! К сожалению, вот так! Я при этом не говорю, что все бананы такие, но по оценке мировых производителей 95 процентов, и говорить о том, что пять процентов бананов купили без этого, они явно супердорогие, скорей всего самые маленькие, потому что настоящий банан, он маленький.
(Из зала: – А большие.)
Я знаю, поэтому мы едим большие бананы, как животные едят в Африке, и мы говорим, что Африка бедная. Нормальный африканец ест только маленький банан, а большие кидает животным. Нам поставляют большие бананы и тихо смеётся.
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Нам поставляет большие бананы и тихо смеётся: «Мы, конечно, бедные. Но богатые европейцы жрут те бананы, что у нас жрут животные, большие». Правда, прикол жизни? И тихо африканцы смеются над этим. Потом приезжают к нам и продолжают здесь смеяться, потому что они знают, они видят, что мы жрём большой банан, и они понимают: животное. И подходят к нам: «Чё, животное, банан жрёшь? Надо маленькие есть». И к нам относятся, как к животным. А вы говорите, конфликт цивилизаций. Они ж, видя большой банан, понимают, что это для животных. У них других мыслей нет в голове, они привыкли, что это для животных. А мы стоим, жрём большой банан. Они говорят: «Ну, животные, некультурные европейцы». И он по-своему прав, потому что мы жрём то, что корма для животных. Но это о-о-очень ценный продукт, разрекламированный, чтоб вы его покупали. И дорого стоит, далеко ж возить. Нет бы свои там картошку, помидорчики выращивать.  Селёдочку ловить на Балтике. (Смеётся).
Провидение. Управление материей. Я не отклонился, управление материей. Продукты – это управление материей. И Провидение учит управлять материей. Ой (вздыхает). Это просто прикол о бананах. Можно о других вещах поговорить таких же. Они разные. Я не к тому, что не надо есть помидоры, огурцы, я их сам люблю. Я не говорю, фейхоа, бананы, я люблю помидоры, огурцы. Может быть, ещё что-то: малина там, клубника. То есть твоей зоны жизни  биологически, по генетике. Можно экзотику иногда пробовать, только думать, что там пробуешь. Всё. А так ушёл в экзотику и стал экзотикой на этой территории. И территория на тебя смотрит, как на экзотику. Переел непонятно чего там, есть такие продукты. Это, чего там, топинандр или тупинандр (так произносит, т.е топинамбур). Я как сразу прочитал «тупинандр», меня ещё уговаривали: «Съешь, тупинандр». Я говорю: «Тупеть не хочу. – Виталик, что ж ты не ешь, такая вкусная вещь». Тупи-нандр.
(Реплика из зала: Топи.)
А, топинандр. Знаете, что такое «топь» по-словянски? 
(Реплика из зала: Топить?)
Болото. Это не топить. Это болото. Съешь болотный нандр. Вот есть болотный выхухоль, это есть такая птичка, её отстреливают, а есть болотный нандр. Смотри, задел следующего. У тебя банан не заделся.
(Реплика из зала: На Руси он назывался «земляная груша», а не топинамбур)
Вот если будет земляная груша и произведена на Руси, я ещё съем. А если она привезена из Африки, я в болото её отправлю.
(Реплика из зала: не прослушивается)
Высокоразвитый, да. Во всяком случае, на Руси питались репой. Давай сейчас вот запарим. Во! Ты меня сразу понял. Давай вместо картошки будем производить репу, там больше полезных витаминов, и она не поддаётся генномодифицированным этим. Давай сейчас вот это поболтаем об этом.
(Реплика из зала: Не поддаётся или ещё не пробовали?)
Что, репа? Пробовали, не поддаётся, по-моему. Но её не производят. Кстати, по богатству витаминов и микроэлементов выше всех продуктов. Репа. Но её не производят. Её специально столетиями от нас убирали, чтобы мы не получали витамины.
(Реплика из зала: Вопрос. Если мы сейчас перестраиваемся полностью, шестая раса, выходим в Метагалактику, значит, и наш организм полностью перестраивается  и ест вот эти все продукты)
Согласен. Знаешь, проблема в чём? Я когда-то после Синтеза спокойно пил пепси-колу, все на меня в шоке смотрели. Я говорю: «После Синтеза и нашей грязи химия пепси-колы – это детский сад по сравнению с тем, что мы с вами почистились на Синтезе». У меня спокойно организм перерабатывал любую химию. И на самом деле ты права, наш желудок переработает любую химию, кроме генномодифицированной химии. Я сейчас говорю не о химическом банане или топинамбуре, как насыщенном пестицидами, я это не трогаю. Самое противное, что желудок пока не может переработать генномодифицированные продукты. Для нас это генетический удар. Когда сможем, да no problem. Но проблема в том, что даже в космосе японские учёные, вот реликтовое излучение признали как генное излучение космоса. И это генное излучение соответствует определённым вибрациям и структурам. Значит, вот это генное излучение нарушать даже для космоса нельзя. А если мы жрём продукты с нарушением этих излучений, то, мы, мягко говоря, вступаем в конфликт с космосом. Космос – это тоже территория гармонии, а не беспредела: жри, что хочешь, космос всё пережжёт вместе с Синтезом. Так же не бывает. То есть даже в космосе у тебя голова должна работать, что зя, что низя. 
Понимаете, у вас смысл, раз мы идём в Метагалактику, в нашем теле все пережжётся. Да вы что? А не хотите стаканчик похрумкать, и там пускай это всё пережжётся или расплавится? А что? Нормально. Стаканчик, песочек. Это ж песочек! Ам-ам, и песок съел, всё. Правда, всё там поцарапается. А что, космос пережжёт, всё потом восстановится. Но мы ж не дошли до уровня голографической материи, когда ты можешь себя перестраивать с любой, знаете, вот царапина, как в фильме, и затягивается. Да, когда-нибудь дойдём. Когда дойдём, можно жрать стаканы. (Смех в зале) Сейчас, пока не дошли, какой бы космос ни был сильный, надо думать, что ты жрёшь. Ты то, что ты ешь.
(Реплика из зала: Поэтому и создали эти продукты, чтоб мы думали и не всегда…)
Вот тут согласен. Я ж о чём, мы о Провидении, и нам надо думать. А мы иногда жрём, не думаем. Идём рядом с африканцем, держим большой банан, и он к нам, как к животным, на, в морду. А мы обижаемся, за что он нам в морду. Он говорит: «Так ты ж животное, ты банан жрёшь для животных». А мы говорим, что он некультурный. А он на нас смеётся и говорит, мы некультурные. Несовмещение традиций. И, как они с нашей традицией должны познакомиться, так и мы с их должны познакомиться, чего они такие. Но при них хотя бы бананы не есть. Прикольно ведь.
Частично ты права, но не во всём. Везде есть пределы разумного, и везде есть пределы доступного. И вот Провидение учит управлять всеми видами материи. Что виды материи? Это и питание, и ваше имущество – это вид материи. Дом, одежда – это разные виды материи. Ваши машины – это виды материи. Это материя. Машина из металла, дом из камня, одежда из растений, допустим, ну, хлопок. Из химии, тоже возможно. Но как-то из химии на теле, вопрос – как совместить, да? Вот есть процент химии, который помогает, типа эластана, чтобы не мялось. Там 3, 4, 5%, остальное хлопок. Во! А когда эластана 90% и 5% хлопка, как-то уже тело говорит: «Ты чё одел?» Даже Огонь Синтеза через эту рубашку не прёт. Я проверял. Я однажды купил, одел. На перерыве пошёл, переоделся, благо, номер был на этаже выше. Одел более грязную рубашку, но через неё Синтез шёл. 95% химии не пропускало Огонь Синтеза для аудитории. Я замучился за три часа. Физически проверил. Я теперь одеваю рубашку, захожу и проверяю, эманирует, нет. (Смех в зале) Я без шуток. Только потом покупаю рубашку на Синтез. Брюки эманируют – нет. Не каждые брюки эманируют. Даже из хлопка некоторые не эманируют, я не знаю, что они туда добавляют. Там хлопок такой, что не эманирует вообще Огонь, броня какая-то. А очень сурьёзные костюмы там, только деньги выкидываешь. Если он не эманирует Огонь, он не эманирует энергетику, ты ходишь в робе, закрытой от природы. Это не брюки, это водолазный костюм для воздушной атмосферы. Это опасная вещь для тела. Так сутки походишь и всё, у тебя преет там всё. И ты болеешь после этого.
Ладно, возвращаемся. У нас ещё просто время. 4096 оболочек, в них 4096 голографических перспективных построений, которые Отец дал. Потом он дал нам 4096, плюс к этому, субъядерной голографии. Это чисто построения, как картины. Вот на перспективу четыре тысячи картин, в синтезе рождается ваша перспективная судьба. А есть четыре тысячи субъядерных голографий, как маленьких ядрышек, которые вызывают голографические эффекты материи. То есть каждое ядро вызывает свои виды материи. И эти субъядерные голографии вы должны насытить своим правильным состоянием материи. И вот есть то, что Отец вам указал, это четыре тысячи видов голографий на перспективу, ваше развитие. А есть субъядерная голография, я так и называл её в практике, тоже 4096, это мы своей свободой воли, своим творением, своим Посвящением должны насытить своими возможностями.
В синтезе этих двух начал рождается каждая из 4096‑ти сфер, действуют в нас. Всё это записывается… Вот эта сфера не какая-то оболочка в виде там кожи какой-то. Представьте сферу как множество точек. Вот запомните, в математике линия – это множество точек. Все знают? Все. Так вот, в Метагалактике и в Доме Отца сфера – это множество точек, только образующих не линию, а сферу. И от качества Части зависит это множество точек, множество ядер, так будет проще. Хотя точка – это один из видов огнеобразов, кстати, шестой. Точка. Вид огнеобраза. И вот множество ядер образуют сферу. И вопрос в том, какие стандарты и законы записаны в этом ядре. Для голографических Частей стандарты, законы голографии. Для других Частей стандарты и законы другого вида материи.
И вот здесь записаны, в этом провидческом варианте, голографические стандарты и законы материи. И также записана информация, в этом множестве ядер сферы, которая вызывает у нас определённые провидческие способности, в том числе и видеть перспективу, это нормально для человека. Но не с ума сходить. Это вот перспектива: несколько дней, несколько месяцев. Перспектива договора, ты заключаешь, ты должен понимать его перспективу, полезно – нет. При этом он может не работать, но ты всё равно ощущаешь, что полезно. Вот у меня есть один договор, он не исполняется тем, кто должен это исполнять, но  у меня по сердцу всё спокойно, я знаю, что это так и надо. Я без шуток. И даже знаю, почему, и даже знаю, почему такая фиксация туда идёт. И с удовольствием поддерживаю, что они не исполняют, потому что, пока они не исполняют, туда идёт фиксация и, знаете, это как громоотвод для меня. Как только на меня наезжают, вначале наезжают по громоотводу, а потом всё, что туда не поместилось, достаётся мне. Это намного меньше. Я выживаю. А если бы этого громоотвода не было, это бы всё доставалось мне. Так как они не исполняют, они работают моим громоотводом. Я без шуток. Я даже не напрягаю их, чтобы они исполняли. Мне и так сейчас сложно, мне нужен громоотвод. Я бы ещё один сделал, если б знал. Но тот я сделал, не зная. А сознательно мне сделать не дадут, это ж я людей подставлю. А те сами подставили себя. Громоотвод ходячий. Я им периодически звоню: «Ну, как? – Ой, мы ещё вот готовимся. – Спасибо вам, готовьтесь». Без шуток. Всё. Хотели подожрать, жрите всё, что на меня идёт. Ну, сложилось. Никогда так не думали?
Поэтому, если у вас какие-то договоры не исполняются, с одной стороны, это плохо, но если у вас есть средства жить без этого, знайте, что это Владыка вам сделал громоотвод. Вы за счёт этого меньше болеть будете, легче восходить будете. Есть кому отожрать лишнее. И не надо на них это фиксировать, они сами это сделают, автоматом. Они сожрали ваш энергопотенциал, значит, жрут всё, что на этот объём энергопотенциала положено, должно было быть у вас, а пока идёт к ним. Естественно, хорошее идёт нам, плохое идёт тем, кто нам делает плохо. Подобное притягивает подобное автоматически.
Смотрите, как я вас. Вы скажете: «Ты чему учишь?» Я ничему не учу, я рассказываю, что такое провидческие законы материи. Это работает автоматом. Если б я не видел эти законы на реальных ситуациях своих или своих друзей, я б вам это не рассказывал. Это автоматом работает. Там даже ничего не надо предполагать, я увидел, что это работает автоматом. Думаешь, а как их, а Владыка говорит: «Никак. Они уже, они ж тебе не отдадут, договор не прекратят. Они его исполняют в веках». Ну, в годах. И пока они его исполнят, это всё на них прёт.
А начали мы с Синтеза, это прикол у нас, энергопотенциал. Некоторые спрашивают: «А чего ты там не проверяешь, подошёл кто-то, не подошёл?» Та зачем мне это? У меня столько грязи сзади, кто не подошёл, Владыка кусочек поощрил. Перерабатывает. Я без шуток, это работает автоматически. Мы когда узнали этот механизм, мы вот, у нас есть служба, она работает. Всё на совесть. Совесть – совместная весть с Отцом. Работает? Работает. Не работает – Папа включает. (Вздыхает) То есть ты или восходишь, или перерабатываешь. Автоматика. Я без шуток. К сожалению, вот так. А вариант можно сказать? Можно. Да подойди, выйдем к Владыке, попроси. Ну, мало ли, какие у тебя обстоятельства по жизни. Владыка говорит: «Выключаю». На такой-то срок. Срок закончился, ничего не поменялось: «Включаю». Оно включается само, автоматика.
Начали мы это отслеживать с энергопотенциала. А теперь по жизни это отслеживаем. У нас люди, которые занимаются Синтезом, видят результаты даже громоотводных технологий. Так хорошо. И не надо за них печалиться. То, что для нас плохо, для них может быть вполне себе хорошо, они этим восходят. Помните закон нижестоящих эволюций? Всё, что вам не надо, отдать нижестоящим эволюциям. А эти нижестоящие эволюции могут быть и людьми непрофильного толка, так выразимся, ну, которые там пытаются урвать что-то. Это ж нижестоящие эволюции. Пусть восходят. Постепенно поменяются и потом тебе вернут то, что положено по договору. Логику увидели?
Поэтому я не мучаюсь, что для них плохо. То, что для меня плохо, для них может быть манна небесная, супер хорошо. Понимаете, то, что для меня плохо на 12 288‑й Реальности Метагалактики, на первом физическом присутствии Планеты манна небесная. Я честно сказал. У нас, у служащих, именно там фиксация. Мы вчера со старшей группой это стяжали, тут старшенькие сидят, они это знают. 12 тысяч и один. Поэтому я даже не парюсь то, что у меня идёт громоотвод туда. Для них это рост. У меня громоотвод на 12 тысяч, а у них на один. Они растут этим, заодно и перерабатывают свою хм, чтобы исполнять договоры для всех. Нормально. Я ж не думаю, что только со мной так поступили, наверное, и с ними тоже. Вот такой прикол. Есть разные фирмы и фирмочки, которые что только ни делают, по-всякому. А мне это надо было. И я знаю, что там надо было, я знаю, что туда фиксировать, договор. Специально сделал. Оно так и предполагалось. С Провидением понятно?
И последнее. В центральном ядре 4096 ядер, помните? Каждое маленькое ядро фиксирует соответствующую сферу и вид материи.
(Реплика из зала: Но сфера тоже многомерная, да?)
Ш-ш-ш. Это я даже пугать не хотел. Первая сфера Провидения 4096‑мерная, 4096‑я сфера Провидения 8191‑мерная. Это аксиома. Потому что мы активировали 4096 Реальностей, которые только в таких мерностях действуют. Естественно, даже первая сфера учитывает от 3‑мерности до 4096‑мерности Физической Реальности вокруг нас. Полное сумасшествие. Это только первая сфера. Это ж 11‑й провидческий вариант. Примерно так строится Провидение. И ещё, вы смотрите: ну, какая-то схема, что это за Часть. Ребята, если вы посмотрите, какой-нибудь свой желудок там или печень, или сердце на схеме, скажете: «Ну, схема». Анатомический атлас видели? Схемы. Вы даже не подозреваете, что вы этим живёте.
Так и здесь, когда вы видите схему на доске, это какая-то химия. А когда вы поймёте, что все эти ядра между собой как-то связаны: здесь идут импульсы, здесь идут световые потоки, здесь идут разряды, здесь идут ещё что-то, ещё что-то, ещё что-то, и всё это вот здесь в одной среде между собой взаимодействует. Мы просто это видеть не можем. А когда увидим, мы будем в шоке от того, насколько это сложный механизм.  Представляете, это одно ядро взаимодействует с ядрами всей сферы и со всеми ядрами других сфер. И так каждое ядро. Это закон голографической материи. Всё во всё, называется.
Представляете, сколько здесь связей в этой среде, когда одно ядро взаимодействует со всеми? Мы просто это видеть и представить даже не можем. Поэтому это общая схема такая, маленькая-маленькая.
(Реплика из зала: Получается, по закону Синтеза, нужно реализовать всё.)
Да. Поэтому мы и занимаемся Синтезом. Мы ж в Метагалактику идём.
(Реплика из зала: Чувства материальны, и материальные…)
И чувства материальные, и мысли материальные. А значит, ты это можешь материализовать. В этом класс.
(Реплика из зала: Как типа запахи, можно сказать)
Да, и запах материализовать. Класс, это нужно увидеть и оценить на этом качество Духа человека по запаху. В этом прикол. Ты подходишь, ты понюхал его Дух и понимаешь, с этим человеком не стоит связываться. В Духе обман записан, на запах. Я однажды прожил запах. Я не знаю, что это значит, но я подошёл к одному человеку, он сказал: «Я хочу служить, буду тем-то». И Владыка включил мне запах. Я понял, что служить он, конечно, может, а вот быть кем-то, тебе нужна очень серьёзная переподготовка. «Я буду этим заниматься». Он сейчас ходит, занимается, служит. Благо, не на Синтезе было, мы там встречались, в городе, с его друзьями там пообщались. Мне Владыка в конце дал встречи запах, чтоб ты поняло, с кем ты общался. Но мне надо было там. На меня смотрели, я показался, там повыясняли с экспертам, кто, как что.
Я понимаю, что этот человек пришёл расти, ему надо расти. Он взращивается и упорно идёт, он понял, что ему надо меняться. Главное, что он это увидел. Вот меняться. Но как же было быть в таком состоянии, что из этого меняться. Поэтому к нам приходят разные служащие, которые очень специфичны. А-а, ещё, чтоб вы не переживали. От некоторых вообще ничем не пахнет, но главное, их не увидеть на эфире. Даже запах не надо, увидишь, несколько дней спать точно не будешь. Все ужастики будут просто детскими мультиками по сравнению с тем, что ты увидишь на эфире. Вот такие не пахнут. Поэтому есть виды людей, которые не пахнут. Тогда надо искать, как они выглядят на эфире, на астрале. Я в аэропорту видел, никогда не забуду, одного такого человека. 
У нас практика. Быстренько маленькая, а потом ещё итоговая. Заболтались.
Для того чтобы у нас развивалось Провидение, есть такая система Психодинамического Мастерства, мы чуть с вами проходили. Мне уже некогда это объясняться, я думаю, вы прочитаете на сайтах. Но! Мы сейчас идём к Служащему и стяжаем ваше личное психодинамическое мастерство на 4096 Частей. Это чтоб от вас не пахло ничем. Потому что психодинамическое мастерство создаёт эффект развития вам, которое передавливает весь негатив, который вы случайно или сознательно, можете накопить. По неосознанию даже можете накопить. Тут вопрос не в том, что мы плохие. Для этого есть психодинамическое мастерство. Оно разрабатывалось в пятой расе, сейчас разрабатывается в шестой. По-моему, мы вчера что-то с вами этим занимались. Но у меня поручение с вами выйти и стяжать пакет психодинамического мастерства для каждого из вас у Служащего. К сожалению, сами вы туда можете не попасть, пока, с 11‑ью Синтезами. Вы попадёте только к Владыкам. Но нужно стяжать у Служащего. Это решение Владыки, мы идём стяжать. 
Практика. Вышли, стяжанули, вернулись. Всё просто.

Набор: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий
Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий

Практика 9.
Стяжание пакета личного Цельного Психодинамического Мастерства ИВО на 4096 Созиданий, Явлений и Практик 4096-ти Частей у ИВ Служащего ИВО.

01:53:50 – 02:01:50 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032ух Изначально Вышестояще Реальностно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Психодинамического Мастерства в явлении и организации Психодинамического Мастерства 4096тью частями каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
 И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархической Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Переходим в зал 4091но Изначально Вышестояще Реальный явлено.
Развёртываемся в зале Ипостаси 11го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096ти явлений и практик Психодинамического Мастерства 4096ти частей каждым из нас и синтезом нас (пауза) с явлением Цельного Психодинамического Мастерства каждого из нас.
И возжигаясь 4096тью Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 4096 видов Психодинамического Мастерства Частей каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамическое Мастерство каждого из нас Цельно собою в синтезе 4096ти видов Психодинамического Мастерства каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, входя в Огонь Созидания Психодинамическим Мастерством собою.
И возжигаемся им (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реальностный явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Мастерством каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (длительная пауза).
Развёртываемся Психодинамическим Мастерством физически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День_2.Часть_4
Фрагмент_6
Время_02:01:50 – 02:04:20
Такое, маленький пассаж. Психодинамическое мастерство нужно каждой части, чтобы оно умело действовать. Обязательно – поэтому 4096. А психодинамическое мастерство каждого из вас, чтоб в синтезе частей вы в окружающей и внутренней жизни тоже действовали. А для этого нужен огонь Созидания. Но так как ещё это Изначально Вышестоящий Служащий, то огонь Созидания копиться ещё чем? Служением. Вот об этом подумайте. Но это пока, служение – это вопрос 27 Синтеза, не 11-го. Но вы должны реально понимать, что служащие активируют огонь Созидания, если у вас есть эффект служения.
Но для вас он активирует психодинамическим мастерством. То есть, вы должны вот разрабатываться им: ходить к Владыкам, служащим и разрабатываться, контакт мы сейчас установили.
У нас итоговая практика, чтобы ваши части разработались психодинамическим мастерством. Пожалуйста, выходите тренироваться, чтобы ваши части учились действовать. Вы иногда, без обид вот, не можете думать не потому, что вы не умеете думать, а потому, что у вас нет психодинамического мастерства Ума, не хватает вот гибкости, динамики ума, чтобы он сложил это, или Сознания, или там Души, или.. да на любой части. Очень часто проблема не в том, что вы не умеете, а том, что вы не двигаетесь этой частью.
Знаете вот (хлопает себя по телу)… тело не двигается, оно может и умеет, но не тренируясь, перестаёт это делать. Бегать забыл. Почему? Да никогда не бегаю уже. Раньше бегал. Тоже самое, с частями, тоже самое – то, что вверху, то и внизу. И тем, что некоторые части не тренируются, они у вас перестают действовать. А вы говорите: «Что же со мной происходит, память теряется». А ты тренируешь память? Нет. Вот она и дряхлеет, как физическое тело. Ты её не тренируешь ни чем.
Сознание, раньше так активно было – дряхлеет, как и физическое тело, которое ты не тренируешь, всё же естественно. Поэтому нужно психодинамическое мастерство, которое тренирует ваши части – вот это мы сейчас стяжали. Все остальные программы у Владыки. То есть, я вам не объясню на 11-м Синтезе, это надо просто ходить, и у Владык этому учиться, на любую часть, которая вам нравиться. Вот из… по списку, берёте и на неё тренируетесь, пожалуйста, на любую, у вас это теперь заложено. Итоговая практика.


Набор: Маркелова Галина, Владыка Изначального Дома Константы Человека ИВО 4024 ИВР ИВАС Сергея Юлианы

Проверен: Маркелов Сергей, Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 4024 ИВР ИВАС Юсефа Оны 


Практика 10 Итоговая.
02:04:20 – 02:14:15

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032ух Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразись каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем
4043 16тильона Огней 4043 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 
4043 16тильона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжая Стандарт 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Цельный Огонь и Цельный Синтез 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 4096 Частей 4096тью видов Субъядерности 4096ти Реальностей 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас в синтезе их.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, 
Стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, стяжаем 
32 Инструмента Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами, возжигаясь, развёртываемся 43мя Инструментами (оговорка)… развёртываясь 32мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64хрицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человеку 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся 4032ух Изначально Вышестояще Реально пред Владыками. 
Эманируем Огонь Синтеза, стяжаем Книгу 11го Синтеза.
Книга пред нами. Берём её в руки. Возжигаемся Книгой. На Книге написано «Психодинамическое Мастерство».
Переходим в кабинеты каждого из нас: Служащие – по своим первым Вышестоящим Реальностям, остальные – на первую Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА, на 4ый этаж частного здания каждого из нас. Для Служащих – Служебного.
Развёртываемся в кабинете каждого из нас пред письменным столом, кладём Книгу на стол.
Берём Книгу 10 Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 10му Синтезу.
Сдаём Книгу 10го Синтеза.
И стяжаем обучение в ночной и дневной подготовке 11му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на два месяца, до сентября, до второй недели сентября.
И, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097ми Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 видов Провидения 4096тирицы каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11тые виды Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза и Синтезности в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца 4043ёх Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4043ёх Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и поддержку каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываемся пред Аватарами в ИВДИВО 4032ух Изначально Вышестояще Реальностно.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и поддержку каждого из нас, за допущение к данному Синтезу каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. 
Развёртываясь Человеком 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности 4096тирично Цельно во всех Огнях и Ядрах Синтеза 16рицы Провидения.
В Цельном Огне и Цельном Синтезе 11го Синтеза
В Цельном Огне и Цельном Синтезе 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4043 Изначально Вышестояще Реально с прямым 11ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Ядром 11го Синтеза, Ядром 11ти Синтезов физически собою и возжигаясь ими.
Стяжая и возжигаясь Ядром 11го Синтеза, Ядром 11ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически, провидчески каждым из нас в явлении нового Провидения физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом мы завершаем круг данной учебной подготовки Главами ИДИВО этого круга Синтеза в этом учебном году, до сентября, у нас есть такое положение, и завершаем 11ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Всем спасибо за внимание! До свидание!

 Набор текста и первичная проверка: 
Служащий. Ирина Ширяева, Учитель Сферы ИВ Дома Огня Человека ИВО, 4021 ИВ Реальности, ИВАС Константин Ксения. 
Учитель Ольга Юрова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021И, ИВАС Иосифа Славии 
Итоговая проверка:
Учитель Ольга Юрова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021И, ИВАС Иосифа Славии. 
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС:  Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина
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