11_МФС. День_2. Часть_3. Практики 5-7. Германия Сердюк В. 2017.07.08-09.


1. 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
1. Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
1. Служащий Изначально Вышестоящего Отца
1. 08 — 09 июля 2017 года, 
1. ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк.

День_2 Часть_3

Практика 5
 Преображение и активация деятельности Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание возможности фиксации новой Системы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 2048 Посвящений и 2048 Ядер Посвящений Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Метагалактической Шестой расы Человека Планеты Земля. Стяжание обновления Прав Созидания Посвящений.
Время_00:38:07 – 01:03:50
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Развёртываясь Ипостасью 11‑го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всё-таки, прося преобразить Провидение на дееспособность, активность и развёртывание каждым из нас, в явлении новых Провидческих возможностей на перспективу физически собою. (Пауза)
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и активировать деятельность Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им собою. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем возможность фиксации новой Системы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 2048‑ми фиксаций Посвящений в их перспективном развитии каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Пауза)
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем состоянием активации Посвящённости каждым из нас в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑Изначально-Вышестояще-Реальный явленно.  Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048‑ми Посвящений Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого метагалактической шестой расы Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра 1024‑х Посвящений Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Ядер 1024‑х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) И возжигаясь, преображаясь, фиксируем Ядра собою, вспыхивая Посвящённым каждого из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения каждого из нас, полученные во всех предыдущих видах жизни, любым выражением в синтезе их в новые Посвящения Метагалактики Фа физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёрнутость, действенность и активацию Посвящений каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем Реальными Посвящениями каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра Синтеза Посвящений Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (Пауза) И возжигаемся 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас вмещением 1024‑х Ядер Посвящений Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою и простроить перспективу восхождения Посвящениями Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (Пауза).
И возжигаясь всеми Ядрами Посвящений каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Концентрацию Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца Посвящённостью каждого из нас (Пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Прав Созидания Посвящений каждого из нас в явлении новых Посвящений физически собою и реализации Прав Созидания этими Посвящениями каждого из нас и синтеза нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (Пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, фиксируя 2048 Ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в базовом явлении посвятительных возможностей собою и развёртыванием Прав Созидания Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою, вспыхивая Правами Посвящённого каждым из нас. (Пауза)
А теперь проживите, как горят у вас стопы на Права Созидания или обратите внимание на стопы. У вас начинается новый Путь Правами Созидания и реализацией Посвящённого каждым из вас. Ощущение стоп какое. (Пауза) Вот этот огонь стоп, это ваш Путь. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и служения каждого из вас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина

Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий

Практика_6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание 2048 Ядра Совершенства Иерархичности ИВО, 1024 Совершенства Иерархичности ИВО МГ ФА, 1024 Совершенства Иерархичности ИВО Высокой Цельной Реальности ИВО. Стяжание 2048 Ядра Совершенства Иерархичности в Синтезе Служебного Статуса явлением Иерархии ИВО. Стяжание Сферы Мг Фа с явлением Ядра 16 ИВР. Новое МГ развитие МГ Фа 16 ИВР Планете Земля 16384 — рично, с явлением на планете Реальностей МГ ФА.
Время_01:46:12 – 02:16:56
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.
 Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, вспыхивая им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою явлением Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (Длительная пауза). 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Иерархичностей, Совершенств. Нет, звучит: «Совершенства Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца» физически собою в явлении цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности и Метагалактики ФА физически каждым из нас и синтезом нас (Длительная пауза). 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (Длительная пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 Совершенств Иерархичности каждым из нас и синтезом нас в базовой их фиксации собою с явлением 1024-х Совершенств Иерархичности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и 1024-х Совершенств Иерархичности  Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе явления совершенных Частей Полномочного и синтеза активаций Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза и Синтезности в их взаимосвязи явлением Частей Человека синтез физически собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза Совершенств Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, фиксируя Ядра собою и, вспыхивая их реализацией каждым из нас. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядра Совершенств Иерархичности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в синтезе их синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Совершенств Иерархичности в синтезе их, всего во всём каждым из нас, стяжая Совершенства Иерархичности Служебного Статуса явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (Длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенств Иерархичности Служебного Статуса явления Служения Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь явлением Ядер Совершенств Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца Служебным Статусом явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (Длительная пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Сферы Самоорганизации Метагалактики ФА явлением 16384-х Реальностей в синтезе их явлением 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми Творений Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми Синтезностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми Совершенств Полномочного Изначально Вышестоящего Отца и 2048-ми Совершенств Иерархичности Служебного Статуса Аватара, Владыки ИДИВО или Учителя Сферы явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе являющих 16384 выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И стяжаем самоорганизацию Сферы Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём собою с явлением Ядра Метагалактики ФА 16-ти Изначально Вышестоящей Реально каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем этим физически собою, преображаясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем явлением Метагалактики ФА 16-ти Изначально Вышестоящей Реально синтез физически Планетой Земля собою каждым из нас и синтезом нас. И, самоорганизуясь, реализуемся этим (Длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Метагалактической Самоорганизацией каждого из нас и синтеза нас физически собою и явить новое Метагалактическое развитие 16-й Изначально Вышестоящей Реальностью каждому человеку Планеты Земля из семи миллиардов 600-ста миллионов и Планете Земля в целом, зафиксировав её как центровку Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 15-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их физически собою с явлением на Планете Земля Реальностей Метагалактики ФА в синтезе их физически каждым из нас и синтезом нас (Пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им (Длительная пауза). 
И развёртывая преображение Метагалактикой собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное, устойчивое развитие Метагалактикой ФА синтез-физически собою каждым из нас синтезом нас и семи миллиардами 600 миллионами человечества Планеты Земля на сегодня физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически 16-ти Изначально Вышестояще Реально собою и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, физически собою. (Пауза). Развёртываясь физически собою, концентрируем Метагалактику ФА на каждом из нас.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас в синтезе их, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служение каждого из нас, в частности (Длительная пауза). И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВМАН ИВО 3967 ИВР, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Алсу Мутыгуллина

Проверен: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Служащий Раиса Пачина

Практика 7  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 4096 Реальностей МГ Фа на Планете Земля. Расширение и развёртка Планеты Земля явлением МГ Фа и Центровки её на Планете с явлением 4 видов Эволюций, с явлением каждым человеком Планеты – Синтезфизически.
Время_02:49:35 – 03:15:40
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза длительная). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза вспыхиваем Синтезом Аватаров в каждом из нас, возжигаясь им. Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в его зале 4032х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 11 Синтеза в форме (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить явление Планеты Земля Метагалактикой ФА явлением 4096ти Реальностей Метагалактики ФА Планетой Земля физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь 4096ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать 4096 Явлений Реальностей Метагалактики ФА 16ти Изначально Вышестоящей Реальности в 15й Изначально Вышестоящей Реальности Планеты Земля в синтезфизическом выражении 4096 Реальностей Метагалактики ФА Планетой Земля физически собою в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим расширить и развернуть Планету Земля явлением 4096ти Реальностей реализиции Метагалактики ФА физически собою явлением Центровки самоорганизующей Сферы Метагалактики ФА каждым из нас и Планетой Земля физически в целом собою (длительная пауза).
И возжигаясь этой фиксацией физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (длительная пауза).
И развёртываясь в зале Ипостасью 11 Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля на явление 4096ти Реальностей Метагалактики ФА в синтезе Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля синтезфизически собою Центровкой Планеты Земля Метагалактики ФА синтезфизически собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Реальностей явления Метагалактики ФА Планетой Земля в установлении базовой экосферной самоорганизации Планеты Земля 4096ю Реальностями Метагалактики ФА физикой Планеты Земля физически собою в явлении 4096ти Явлений Частей Человека Планеты Земля синтезфизически собою четырьмя эволюциями Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики ФА, Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою и с расширением дальнейшей компетенции Реальностей Планеты Земля до 16384х Реальностей Метагалактики ФА явлением фиксации физичности Центровки Реальности Метагалактики ФА синтезфизически, планетарно собою в явлении цельной Сферы самоорганизации Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, явлением Экосферы самоорганизации Планеты Земля 4096ти Реально Метагалактикой ФА физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя собою в физическом выражении Человека Планеты Земля 4096 Реальностей Метагалактики ФА синтезфизически Планетой Земля физически собою (пауза) и прямой концентрацией 16384х Реальностей Метагалактики синтезфизически Планетой Земля нашим Метагалактическим развитием собою (пауза). И возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим, (длительная пауза) синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая активацию 4096ти Частей, как Реальностями Метагалактики ФА с физическим их выражением Планетой Земля 4096ти Реально синтезфизически собою Метагалактикой ФА и с явлением соответствующих фиксаций каждым Человеком Планеты Земля синтезфизически собою этим (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически собою, и, являя концентрацию самоорганизации Метагалактики ФА физически каждым из нас, развёртываем фиксацию 4096ти Частей каждого из нас по 4096ти Реальностям Метагалактики ФА в синтезе с Реальностями Планеты Земля синтезфизически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и служения каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
Маленькое объяснение и пойдём на перерыв. Вот у некоторых там в голове: «А как это совмещение 4096ти Реальностей, которые и в Метагалактике, и на Планете?» Как бы вот непонятно, у нас же всё-таки 15я Реальность на Планете. Очень простая вещь: планет в Метагалактике сумасшедше много. И по отношению к масштабам Метагалактики наша Планета маленькая. Соответственно по своему масштабу она выражает те же самые 4096 Реальностей Метагалактики, но на себе своим масштабом. А в Метагалактике Фа в каждой Реальности фиксируются все остальные планеты. Ну, вот представьте, у нас физика Планеты, где мы живём, это вот столько-то тысяч километров и плюс туда все остальные планеты со своими сотнями, миллионами тысяч километров – и это всё первая Физическая Реальность. И мы на свою Планету берём только наш масштаб Физичностн, ну, там, пускай, 16000 километров, потом Эфира, потом Астрала, и так 4096 раз. То есть это те же самые Реальности Метагалактики ФА, но масштабом Планеты. И Метагалактика ФА фиксируется на Планету её масштабом для людей, чтобы они восходили Метагалактикой, но в своём доступном масштабе.
Мы же с вами переключаемся на Метагалактику ФА и берём широкий масштаб Метагалактики ФА со всем этим сумасшествием для обычных людей. Понимаете, вопрос масштаба. То есть это те же самые 4096 Реальностей, но в масштабе для нашей Планеты меньше. Смысл увидели? И тогда у вас пойдёт совмещение 15й Реальности, как просто более меньший масштаб и 4096ти Реальностей, как части Метагалактики, как большой масштаб всей Метагалактики.
[bookmark: _GoBack]И ещё такой момент. Если бы мы сейчас не стяжали, и не установили, и не попросили у Отца установить 4096 Реальностей Метагалактики ФА, то по стандартам Изначально Вышестоящих Реальностей были бы сделаны 4000 Реальностей Планеты Земля. Но, тогда по законам самоорганизации 4000 Реальностей Планеты Земля входили бы только в Физическую Реальность Метагалактики ФА и были бы вообще маленькие. Тогда б они сравнялись с присутствиями первой Физической Реальности Метагалактики ФА. То есть ниже стоящая Изначально Вышестоящая Реальность входит в Вышестоящую иерархически, как Часть первым Физическим Присутствием. Поэтому мы сейчас Планету расширили с первой Физической Реальности Метагалактики ФА на 4096 Реальностей Метагалактики ФА, синтезировав их между собою. И для Планеты это большое благо – она стала сильная, мощная и развитая. Увидели? Соорганизацию масштабов нужно воспринимать более масштабным мышлением, я корректно скажу, и тогда будет легче слышать эти слова. На самом деле это представить это можно, ничего тут такого сложного нет. Вот сейчас 22 минуты седьмого, у нас 25 минут перерыв. А потом займёмся Провидением, у нас тела устали просто.
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