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1. 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
1. Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
1. Служащий Изначально Вышестоящего Отца
1. 08 — 09 июля 2017 года, 
1. ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк.

День_2 Часть_4
 Время 00.04.32-00.43.23

Практика 8 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
[bookmark: _GoBack]Стяжание Части Провидение и Цельного Провидения. Возможность провидеть предыдущие жизни. Преодоление и пережигание некорректностей в прошлом. 
Стяжание 4096-ти оболочек Провидения и 4096-ти Голограмм с явлением перспективного развития с чёткими судьбоносными реализациями. 
Стяжание Зерцала Провидения с фиксацией Печати Судьбы . Стяжание 4096-ти Голографических реалий.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками (поправляет) с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032ух Изначально Вышестоящий Реальностный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11го Синтеза в форме (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою явлением 11-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидение каждого из нас в новом явлении 11-ой Реальности 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою (длительная пауза)
Вокруг вас развёртывается Сфера нового Провидения каждого из вас и в Сфере рождается Голографическая реальность перспектив Судьбы каждого из вас, которые Отец определяет вам. Ну в каком-то ракурсе целеполагания в целом. 
И вот вы можете увидеть себя в некой реальности, которая достаточно офизичена, такое ощущение, что вы там действуете. 
Но это — Голографическая реальность, это — перспектива, которую вы должны увидеть. 
Она объёмна. Эта реальность вокруг вас в большой Сфере вокруг вас. 
Большая Сфера — это Провидение. Вокруг каждого — своя Сфера. Смотрим Реальность,  ощущаем её, проживаем её (очень длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) в перспективе Провидения и Судьбы каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность провидчески увидеть явление предыдущих жизней, важных по реализации или перспективам каждого из нас (длительная пауза).
И у нас развёртывается Голограмма ситуаций прошлого, важное для нас на перспективу будущего (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить все накопления каждого из нас, любых прошлых воплощений, оставшихся в записи в Огне, Духе каждого из нас на явление Метагалактики ФА и 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас, с завершением любых некорректных, неадекватных и некомпетентных ситуаций собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения (пауза) за данные реализации каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им 
Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Оболочек Провидения каждого из нас координации явления 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Голографий явления перспективного развития каждого из нас и синтеза нас в чётких тематических судьбоносных реализациях каждого из нас той или иной компетенции, подготовки, возможности, развёртки и применения явления Жизнью, Живой, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом каждого из нас и синтеза нас провидчески собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Голографий Провидения реализации перспектив Судьбы каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 4096-тью Голографиями реализаций каждого из нас Провидческой перспективой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер 4096-ти Сфер и Голографии явления Провидения, стяжая Центральное Провидческое Ядро явления 11-ой Части Провидение каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Провидения. 
На Южном полюсе, под ногами, под стопами на босу ногу, формируется Зерцало, (как в Монаде, кто знает), Провидения, прося зафиксировать на Зерцале Провидения Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, отстроенной Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою.
И вспыхиваем Зерцалом под подошвами ног, босиком, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Голографической Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для отстройки и реализации Провидческих возможностей физически собою (пауза) каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 перспективных реализаций в синтезе Частей, Посвящений, Статусов, Творений Синтеза, Творения Синтезом, Синтезности, Полномочности совершенств, Совершенства иерархичности и Должностного исполнения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их, в 4096-ти вариантах физически собою, с дополнительным развёртыванием специфик и реализаций жизни каждого из нас в любых направлениях: семьи, профессии, любых специфик жизни и так далее, и так далее, и так далее. Всё во всём в синтезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ть Голографических реалий реализаций реальностного явления Провидческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Всего во всём собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Провидение собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, 
Компактифицируя Сферу Провидения и Сферы вокруг нас на Сферу внутри нас телесно. 
Развёртывая Сферу Провидения внутри нас формой тела Человека, по оболочке кожи Провидением – Оболочкой Провидения, каждым из нас.
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализуемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое Присутствие (пауза), в данный зал физически собою (длительная пауза).
И, возвращаясь физически окончательно собою, офизичиваясь телесно-провидчески каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас (пауза), и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:53:50 – 02:01:50 

У нас практика. Быстрая такая, маленькая. А потом ещё итоговая. Заболтались.
Для того что бы, у нас развивалось Провидение, есть такая система – Психодинамическое Мастерство – мы чуть с вами проходили. Мне уже некогда это… объясняться, я думаю, вы прочитаете на сайтах. Но! Мы сейчас идём к Служащему и стяжаем ваше личное Психодинамическое Мастерство на 4096 Частей. Это, чтоб от вас не пахло ничем непотребным. Потому, что Психодинамическое Мастерство, создаёт эффект развития вам, которое передавливает весь негатив, который вы случайно или сознательно можете накопить. Ну по неосознанию даже можете накопить. Тут вопрос не в том, что мы плохие. 
Для этого есть Психодинамическое Мастерство. Оно разрабатывалось в 5й расе, сейчас разрабатывается в 6й. По-моему, мы вчера что-то с вами этим занимались, но у меня поручение – с вами выйти и стяжать пакет Психодинамического Мастерства для каждого из вас у Служащего. К сожалению, сами вы туда можете не попасть пока с 11тью Синтезами, вы попадёте только к Владыкам. Но, нужно стяжать у Служащего. Это решение Владыки, и мы идём стяжать. Практика. 
Вышли, стяжанули, вернулись, всё просто.

01:53:50 – 02:01:50 
Практика 9.
Стяжание пакета личного Цельного Психодинамического Мастерства ИВО на 4096 Созиданий, Явлений и Практик 4096-ти Частей у ИВ Служащего ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032ух Изначально Вышестояще Реальностно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Психодинамического Мастерства в явлении и организации Психодинамического Мастерства 4096тью частями каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
 И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархической Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Переходим в зал 4091но Изначально Вышестояще Реальный явлено.
Развёртываемся в зале Ипостаси 11го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096ти явлений и практик Психодинамического Мастерства 4096ти частей каждым из нас и синтезом нас (пауза) с явлением Цельного Психодинамического Мастерства каждого из нас.
И возжигаясь 4096тью Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 4096 видов Психодинамического Мастерства Частей каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамическое Мастерство каждого из нас Цельно собою в синтезе 4096ти видов Психодинамического Мастерства каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, входя в Огонь Созидания Психодинамическим Мастерством собою.
И возжигаемся им (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реальностный явленно.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Мастерством каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (длительная пауза).
Развёртываемся Психодинамическим Мастерством физически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и служения каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Такой маленький пассаж. Психодинамическое Мастерство нужно каждой части, что бы оно умело действовать. Обязательно. Поэтому, 4096. А Психодинамическое Мастерство каждого из вас, чтоб в синтезе частей вы в окружающей и внутренней жизни тоже действовали. А для этого нужен Огонь Созидания. Но, так как ещё это Изначально Вышестоящий Служащий, то  Огонь Созидания копится ещё чем? Служением. Вот об этом подумайте. Но, это пока Служение – это вопрос 27го Синтеза, не 11го, но вы должны реально понимать, что Служащий активирует Огонь Созидания, если у вас есть эффект служения. Но, для вас он активирует Психодинамическим Мастерством. То есть вы должны вот разрабатываться этим. Ходить к Владыкам, к Служащему и разрабатываться. Контакт мы сейчас установили.
У нас итоговая практика. Что бы ваши части разработались Психодинамическим Мастерством, пожалуйста, просто выходите тренироваться, что бы ваши части учились действовать. Вы иногда, без обид вот, не можете думать не потому, что вы не умеете думать, а потому, что у вас нет Психодинамического Мастерства Ума. Не хватает вот гибкости, динамики Ума, чтоб он сложил это. Или Сознания, или там Души, или… да любой части. Очень часто проблема не в том, что вы не умеете, а в том, что вы не двигаетесь этой частью.
Знаете, вот тело не двигается, оно может и умеет, но, не тренируясь, перестаёт это делать. Бегать забыл. Почему? Ты никогда не бегал. Раньше бегал. Тоже самое… с частями тоже самое. То что вверху, то и внизу. И тем, что некоторые части не тренируются, они у вас перестают действовать. А вы говорите: «Что же со мной происходит? Память теряется». А тренируешь память? Нет. Вот она и дряхлеет, как физическое тело. Ты её не тренируешь ничем. Сознание – раньше так активно было! Дряхлеет, как и физическое тело, которое ты не тренируешь. Всё ж естественно. Поэтому нужно Психодинамическое Мастерство, которое тренирует ваши части. Вот это мы сейчас стяжали. Все остальные программы у Владыки. То есть, я вам не объясню на 11ом Синтезе, это просто надо ходить и у Владык этому учиться. На любую часть, которая вам нравится, вот из… по списку берёте и на неё тренируетесь, пожалуйста. На любую. У вас это теперь заложено.
Итоговая практика.



02:03:55 – 02:13:58 
Практика 10 Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032ух Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 11го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразись каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем
4043 16тильона Огней 4043 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 
4043 16тильона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжая Стандарт 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Цельный Огонь и Цельный Синтез 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 4096 Частей 4096тью видов Субъядерности 4096ти Реальностей 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас в синтезе их.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, 
Стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, стяжаем 
32 Инструмента Человека 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами, возжигаясь, развёртываемся 43мя Инструментами (оговорка)… развёртываясь 32мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64хрицу Служения Изначально Вышестоящего Отца Человеку 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся 4032ух Изначально Вышестояще Реально пред Владыками. 
Эманируем Огонь Синтеза, стяжаем Книгу 11го Синтеза.
Книга пред нами. Берём её в руки. Возжигаемся Книгой. На Книге написано «Психодинамическое Мастерство».
Переходим в кабинеты каждого из нас: Служащие – по своим первым Вышестоящим Реальностям, остальные – на первую Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА, на 4ый этаж частного здания каждого из нас. Для Служащих – Служебного.
Развёртываемся в кабинете каждого из нас пред письменным столом, кладём Книгу на стол.
Берём Книгу 10 Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 10му Синтезу.
Сдаём Книгу 10го Синтеза.
И стяжаем обучение в ночной и дневной подготовке 11му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на два месяца, до сентября, до второй недели сентября.
И, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря их, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097ми Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 видов Провидения 4096тирицы каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11тые виды Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза и Синтезности в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца 4043ёх Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию 11го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4043ёх Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и поддержку каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываемся пред Аватарами в ИВДИВО 4032ух Изначально Вышестояще Реальностно.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и поддержку каждого из нас, за допущение к данному Синтезу каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. 
Развёртываясь Человеком 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности 4096тирично Цельно во всех Огнях и Ядрах Синтеза 16рицы Провидения.
В Цельном Огне и Цельном Синтезе 11го Синтеза
В Цельном Огне и Цельном Синтезе 4043ей Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4043 Изначально Вышестояще Реально с прямым 11ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Ядром 11го Синтеза, Ядром 11ти Синтезов физически собою и возжигаясь ими.
Стяжая и возжигаясь Ядром 11го Синтеза, Ядром 11ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически, провидчески каждым из нас в явлении нового Провидения физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом мы завершаем круг данной учебной подготовки Главами ИДИВО этого круга Синтеза в этом учебном году, до сентября, у нас есть такое положение, и завершаем 11ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Всем спасибо за внимание! До свидание!

 Набор текста и первичная проверка: 
Служащий. Ирина Ширяева, Учитель Сферы ИВ Дома Огня Человека ИВО, 4021 ИВ Реальности, ИВАС Константин Ксения. 
Учитель Ольга Юрова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021И, ИВАС Иосифа Славии 
Итоговая проверка:
Учитель Ольга Юрова, Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021И, ИВАС Иосифа Славии. 

