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Господа, садимся! Дамы, тоже садимся! И мы продолжаем. 
Всё. Мы закончили с этим сложным делом. Надеюсь, после этой практики двенадцатый горизонт нас больше доставать не будет. Мы с вами поплавились сами и, надеюсь, он тоже поплавился. 
Но, у нас продолжение тематики, сейчас уже будет полегче, потому что задание, которое Владыка Кут Хуми дал нам на сегодня на этот Синтез главное исполнено: мы Частности стяжали. А теперь простой вопрос, у нас 16 Частностей. Вот они, объединяясь между собой, что рождают? Подумайте. 
(из зала: - Цельность)
 Цельность, понятно. 
(из зала: - Часть)
Часть, какую?
(из зала: - Первую, какую-то …неразборчиво)
 Первую, ну, нормально, сразу …. И ещё что они могут рождать? Часть правильно, цельность правильно, вопрос, какую – не ответили. Тенденция правильная, ответа нет.                                                                                   (из зала: - Вопрос  можно?)                                                                                                                                                                  Синтез 16ти Частностей. Вот, синтез 16ти, что мы прошли, между собой в синтезе, что рождают? Вы должны это знать, первая подсказка, с 4го Синтеза. 
         У нас есть такой хитрый ход. У нас есть 16рица Частностей, а каждые восемь Синтезов повторяется динамика развития Части. То есть, есть некие аппараты, системы, которые повторяются. То, что вы проживали и изучали на 4ом Синтезе, что, то же самое, повторяется на 12ом? Они взаимосвязаны по восьмерице?
(из зала: - Кольцо?)
Что? 
(из зала: - Восьмеричное кольцо)
Что было на 4ом Синтезе, чтобы то же самое появилось на 12ом? Что самое главное мы с вами стяжали на 4ом Синтезе?
(из зала: - Чашу)
Чашу, вспомнили. У вас была Чаша Ума. На 12ом будет Чаша чего? Кто вспоминает?
(из зала: - Синтезобраза)
Синтезобраза. Ура, первый ответ. Синтез 16ти Частностей рождает Синтезобраз. Но чтобы родился Синтезобраз, (ВС рисует) только там «О» большое, вот так вот. Вот здесь, что должно быть у Чаши?
(из зала: - Ядро)
Ядро. Ядро чего?
(из зала: - Престола)
Не-а.
(из зала: - Грааля)

Грааля, так как 13й Грааль. 
Ядро Престола у Ума, так как пятый это Престол. Так как 13й это Грааль, он начинает формироваться в 12ом, в Чаше, как Ядро Синтезобраза. Ну, и вот второй ответ, который вы нашли. То есть формируется в Синтезобраз. Но чтобы Синтезобраз сформировался, вначале 16ть Частностей формируют, я вот, стрелочкой показал, как на 4-ом Синтезе, что формируют вначале? Это что-то близко к Столпу, но не Столп. Вот поэтому у вас в голове мало смыслов. Это я толстую подсказку сделал для вашего…, почти продал ответ.
(Из зала: - неразборчиво)
  Ась?
(из зала: - Нить Синтеза)
Нить Синтеза – десять. 
Рождает Сердечную мысль. Сокращённо – смысл. Сердечная - эс, мысль - Смысл. И когда 16ть Частностей между собой связываются, рождается Сердечная мысль, которая записывается в данном случае на Грааль. А то, что записывается в Грааль, формируется и вписывается в Синтезобраз. Та Сердечная мысль, которая не записывается в Грааль, в Синтезобраз не переходит, потому что считается ещё что? Недоработанной. 
         Поэтому Синтезобраз - это тело человечка, он состоит, в данном случае мы сейчас будем стяжать, из 16ти эталонных Частностей. Раньше Синтезобраз состоял из восьми эталонных Частностей, и Сердечная мысль тоже была восьмерична. За идеей на семёрке шли условия. И вы встретите такие схемки, когда условия, идея и всё остальное. 
            Это было до тех пор, пока Частности были восьмеричны. Теперь они 16ричны, и мы сейчас с вами стяжаем Сердечную мысль 16ричную: от движения до условий, но посередине Начала, Основы, всё то, что мы сейчас прошли. Потом объединение. Потом стяжаем 16ть Сердечных мыслей, чтобы были Сердечные мысли отдельно на Начала, отдельно на Основу, ну, на каждую позицию, чтобы Грааль раскрутился. 
        А потом в синтезе ваших 16ти эталонных Частностей мы выйдем к Отцу и стяжаем Синтезобраз, как некое идеальное выражение вас, вы так себя во снах видите, Синтезобразом, неким идеальным телом, где действуют все 16ть Частностей. Если вы в Синтезобразе не задействуете все 16ть Частностей, в соответствующих Частях эти Частности действовать не будут. Просто это запомните. 
          Синтезобраз – это эталонное синтезирование Частностей между собой. И если они сюда вошли, то в других Частях они включаются. Если сюда не вошли, связок нет, то другие Части могут их и не начать включать.
           Более того, все Частности, действующие по отдельным Частям, должны учиться,  между собой синтезироваться. И, синтезируясь, они образуют или Сердечную мысль, или входят в Синтезобраз соответствующими взаимосвязями, как постоянство выражения каждым из нас. 
       Ну, вот смотрите, я сейчас рассказываю занятие, у меня мысли есть, чувства есть, движения есть, некий взгляд я вам подсказываю, какие-то начала рассказываю, и всё это в одном. Вот как у меня это связывается из разных частей? Синтезобразом.
        То есть, смысл в том, что отдельную Частность Часть может выработать, а чтобы я её передал вам…. Ну, вот, как я из Сознания вам передам Императив? Нет, мы можем слиться Сознаниями, Императив перейдёт. Но это крайне сложное дело. Это возможно, но при сильной подготовке обоих, глубине доверия друг другу и слиянности. 
       Вот, если мы доверяем Владыке, сливаемся с Владыкой, то Императив от Владыки автоматически переходит в любую нашу Часть. Мысль переходит, суть переходит. Но говорить на Синтезе, что этот контекст возможен в этой команде нельзя. Почему? Если я с вами сольюсь или вы со мной, вы можете потерять контакт с Отцом и Владыкой. Опыта не хватит быть в слиянии внешнем и во внутреннем. Поэтому в синтезе с Отцом и с Владыкой я с вами сливаюсь, а от вас это не требуется. Но когда вы мне что-то рассказываете, у вас все Начала, все Основы, ну, в общем, всё из шестнадцати любых выражений формируется в Синтезобраз.
Следующий вариант формирования синтеза Частностей относится к следующему двенадцатому горизонту, шестнадцать плюс двенадцать – двадцать восемь. Двадцать восьмая Часть, у нас какая?
(из зала: - Прозрение)
Прозрение. Точно?
(из зала: - Проницание)
Проницание. Точно? Я не знаю, пока вы точно не скажете!
(из зала: - неразборчиво)
Может быть, а может не быть.
(из зала: - Проницание, Прозрение)
Видите, как вас легко сбить!
(ВС обращается в зал) Ну, мы ж с тобой договорились, что ты не отвечаешь! Поэтому я начал сбивать всех подряд. 
        И следующий Синтезобраз у вас будет что-то типа Прозрения, когда такая же в Чаше структура каждого из вас формируется, и вы не просто прозреваете, а вы распознаёте любое Начало, любую Основу, как прозрение. То есть вы можете различить одну Основу от другой. Одну Мощь от другой. Можете различить: этот сможет, а этот нет - у него Мощи нет. И даже иногда не сможете объяснить. Прозрение. А другому скажете: «Ты сможешь, но только тебе надо переподготовиться». И ты понимаешь, что просто, просто надо помочь отстроиться. А другому и помогать не надо, потому что, что бы ты не делал, в ближайшие годы он должен сам перестроиться, чтобы получилось то, что он хочет - Прозрение. И Прозрение это не какая-то абстрактная вещь, а это конкретное выражение отдельных частностей тобою в неком, ну, можно сказать, осмысленном контексте, Сердечная мысль, смысл сердечной мыслительности твоей.
Сердечная мыслительность, это когда ты одновременно сразу всеми шестнадцатью, раньше одновременно сразу всеми восемью, распознаёшь и действуешь. Но шестнадцатью надо учиться, мы только это стяжали. Говорить о том, что у вас есть шестнадцать, не стройте иллюзии. Вы только что расширение у Кут Хуми стяжали. И плавило нас при этом по-чёрному, меня в том числе. Поэтому на восемь у нас Прозрение ещё может сработать, на шестнадцать - мы только в начале пути с этих минут. Понятно, да, о чём? Но двигаться надо. Ну, двадцатую…., 28ю Часть оставим саму по себе. Я, конечно, смущаюсь, что там Прозрение, ну, ладно. Как вам Сердечная мысль? Смотрите, как я вас задел. Так Прозрение или нет?
(из зала: - Провидение?)
Всё, всё, всё. Уже поздно говорить. Всё, молчим. Просто молчим. Просто молчим. Я вам передал Сердечную мысль. Если б вы устойчивы, вы бы взяли … и прозрели, что там. Я вам передал Сердечную мысль, и вы завиляли не Сердечной мыслью, а начали памятью вспоминать, да чего ж там. А вдруг просто прозрение? 
           Вы поймите, моя задача здесь провоцировать работу ваших Частей, чтоб Владыка и Отец вам их сформировал. И после 12й Части, следующая 28я. Чтоб вы понимали, что я это помню, у нас до этого был 28й Синтез, чтоб вам смешнее было. Понятно, да? 
       Ну, мы из этой части буквально вышли часа четыре назад. Но мы её там не особо рассказывали. Это завтра будет. План такой. Увидели? Поэтому я пытаюсь вас спровоцировать, вашу память, чтоб вы устойчиво знали, что это. И тогда у вас рождается Синтезобраз. Когда у вас нет устойчивости, я опять что-то сказал не так - и вы заколыхались, и вот Синтезобраза на этот вопрос у вас не сложилось. Увидели! 
       Те, кто точно понял, что Прозрение или вспомнил, у того Синтезобраз начал рождаться. У кого нет точности, вам придётся что? Поверить мне или кому-то в зале, кто это сказал. А кто не может поверить ни мне, ни кому-то в зале, это тоже нормально, у того Синтезобраз 28й Части просто не может родиться. Нет знаний, на основе чего это рождается. И вот точно также работает любая часть 12го горизонта. Но чем выше, тем утончённее, тем сложнее, тем глубже. 
       И если раньше мы говорили, что Синтезобраз это очень утончённо и высоко, то Синтезобраз это 12я Часть, первая из 256 Частей 12го горизонта, которые всё глубже и глубже синтезируют 16ть Частностей между собой. 
       И вершина этого в Ипостаси, когда на 4092й Части у вас формируется идеальная ипостасность лёгкого, свободного варьирования Сердечной мыслью Начала. Потому что 12й горизонт по Частности это Начала. И фактически начиная с Синтезобраза, как синтеза 16рицы Частностей, у вас начинает взращиваться ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Владыкам Кут Хуми.
       И когда на будущее вы скажете: я, вот, вхожу в ипостасность, вы должны реально понимать, что вы входите в ипостасность только теми Сердечными мыслями, которые вы можете сформировать. 
        Почему Сердечные мысли? Потому что Чаша относиться к Сердцу. Это работа Сердца. И Чаша, вообще, в Сердце это даже больше четвёртый горизонт, чем двенадцатый. Но в Частях это  обязательно повторяется. То есть, мы Чашей растём. Есть такое понятие «Чаша накоплений». Как только мы убирали с 12й Части Чашу, у нас переставали накапливаться возможности. То есть, без Чаши мы пока работать дееспособно двенадцатым горизонтом не можем. 
        Но Чаша четвёртого горизонта накапливает мысли, а Чаша двенадцатого горизонта накапливает, что? Начала. И вот это вот новая Чаша, которую мы сейчас пойдём стяжать.    Чаша, накапливающая и обрабатывающая Начала, как они есть. 
         Вспоминаем, кто сможет, что мы рассказывали о Началах в предыдущих трёх частях, там было, помните, Начало – это…. 
        Вспоминаем, что Чаша строится массой ячеек, и в каждой ячейке теперь будет записано не мысли, а Начала. А это очень важно. Почему? Потому что есть Начала всех Законов, Начала всех Стандартов, Начала всех Императивов. Если ты знаешь Начала, ты это сложить сможешь. 
       Вот наука пытается исследовать природу, на самом деле она ищет Начала природы, Основы природы. Занимается Методами овладения Основами и Началами. Поэтому в науке идёт формула итоговая, что это - то-то, это или Основа, или это -  то-то, это Начало. Ну, в зависимости от контекста, что наука нашла. Но при этом она ищет методами, поэтому наука стоит на горизонте методов, потому что любой науке нужен метод, чтобы овладеть Основой и Началом. А потом описать это своими правами, мыслями, смыслами, сутью, как смогут.
          Итак, Чаша имеет ячейки со множеством Начал, внутри Чаши стоит Огонь. Какой Огонь? Для двенадцатой Части это Огонь Синтезобраза. Это Огонь двенадцатой пары Владык. Никто не готовился к 12ому Синтезу? Как имена двенадцатой пары Владык? На вершине – Византий Альбина. Это сверху, а внизу?
(из зала: - Эоанн Антуанэтта)
 Эоанн Антуанэтта это шестнадцатая пара Владык сверху вниз. Они отвечают за Могущество и за Человека Планеты Земля, это в верху там. А я говорю о двенадцатых Аватарах Синтеза снизу вверх. Это новые 64 Аватара Синтеза, которые опубликованы только летом. Надеюсь, до завтра посмотрите. Это не мне надо. Это вам надо, потому что в любом случае эта пара на вас, кроме Кут Хуми Фаинь, сейчас фиксируются. Она заинтересована, чтоб у вас вырос Синтезобраз. Услышали? 
         Я напоминаю, что мне Владыка запретил публиковать имена, ну, только комментировать, когда мне говорят что-то. А когда мне неуверенно говорят, я даже не комментирую, а начинаю тоже играться словами. Полезно.
(ВС обращается в зал) Убери, я понял, как делаются эти, шпаргалки. Достаётся бу…. Я даже в шоке. Достаётся, как это называется, достаётся футляр. Я думал, достанут очки. Достаётся «бамажка», маленькая. И пытаются её развернуть. Я не буду говорить твоё имя, но ты меня полностью шокировала. За все годы Синтеза я первый раз вижу шпору на Синтезе.
(из зала: - Подготовилась)
 Подготовилась! (смех в зале). 
Слушай, ну, в твоём возрасте студэнт, слушай, студэнт. Ну, вообще, анекдот. Я подготовился к Синтезу, у меня шпора, да, Владыки! 
         Если бы сейчас я дал тебе это прочесть, вызвал бы тебя ночью Владыка и сказал бы: «Доставай шпору». Вот бы они тебе устроили! Не надо на Синтезе шпор. Ну, не знаете, честнее сказать: «Не знаю». Ну, там … Ладно.
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Ну, не знаете, честнее сказать: «не знаю». Ладно. Огонь Синтезобраза. Но есть ещё Огонь в Чаше, который кроме Синтезобраза обязательно в этой Чаше будет, какой?
 (из зала: — Грааля).
 Грааля. Ну, вот, ну я не знаю, чем заклеить, вот, у меня нет лейкопластыря, я, мне неудобно дам клеить лицо. Но очень хочется. Мне надо, чтобы думали новенькие, ты у нас … Огонь Грааля. И у вас будет в Чаше смешение Огня Грааля и Огня Синтезобраза, который активирует новые Начала.
Дальше: что такое Огонь Грааля? Молчи! Уже буду так говорить. Вы это изучали. Что такое Огонь Грааля? А-а, не читай! Я знаю, что ты вообще в другом. Что такое Огонь Грааля?
(из зала: — Огонь Поядающий?)
 Огонь Поядающий. (смеётся) Если Огонь Грааля это Огонь Поядающий, то у нас не только 12й Части, а даже нижестоящих не останется тут же — всё так и сгорит тихим пламенем с учётом нашего знания. 
Грааль вообще переводится как «царская кровь». Это древний смысл. И очень много христианских эзотерических групп стяжали Чашу Грааля, поэтому считается Огонь Грааля — это Огонь, ну, фактически освящение Отцом — такое. Чаша Грааля, это чаша, куда капала кровь Христа, поэтому Грааль переводится как «царская кровь». 
Но на самом деле, здесь вопрос не в крови и не в системах кровяных, а Грааль как таковой — это ваши лучшие накопления, созидающие из вас самое высокое, которое раньше называлось «царственным» или высшим накоплением каждого из вас. И Огонь Грааля это самое высшее качество, свойство, способности, характерные вам, имеющие один огненный объём, где всё это «всё во всём» перемешено и связано — в одну консистенцию сведены.
Пример. У вас есть качества Разума — высокие, у вас есть свойства Души — высокие, но они в Душе и в Разуме, в Граале — они все вместе: из всех частей лучшие качества, из всех частей лучшие свойства, из всех частей лучшие возможности, способности в Граале смешиваются в одно целое и рождается — шутка — ваша «царская морда», как она есть. Я сказал: шутка. Фильм помните: «царь, царь, царь…». Это об этом.
(из зала: — неразборчиво)
Очень приятно. Ну и там как раз о царской морде Так вот, убираем морду, рождается некая аристократичность возможностей каждого из вас. Не в смысле, что вы аристократ, граф, князь — это всё глупости предыдущей эпохи, а в смысле, что это некий специфический стиль внутренней и внешней активации, который вы несёте собою. Некоторые активации вы вовне не выражаете. Это ловится по взглядам или по вашей позе. Это обмануть нельзя: «по походке» — ещё как вариант, поэтому Владыки проверяли по голосу — вообще идеально. Даже голос сложно подделать. Это вот ваша граальность. Ваш голос — это результат граальности. Походка — результат граальности с учётом обученности, а взгляд — это вообще прямая граальность с учётом того, что взгляд 13я, а фиксируется на ядре Грааля в Синтезобразе. И вот всё, что у вас во внутренне-внешнем взгляде есть, в Граале расписано как набор качеств, свойств и всех остальных возможностей.
И вот Грааль смешивается — Огонь Грааля смешивается с Огнём Синтезобраза и ваше синтезобразное тело, оно видится именно как тело: руки, ноги, голова — тело человечика, получает все идеальные качества, свойства в Синтезобразе, какой вы есмь.
 Знаете, «кто ты есмь, расскажи поскорее…» — детская считалка идёт. Это о Синтезобразе, который впитал ваш Грааль и оформился в идеальное выражение каждого из вас. 
Соответственно, как в любой Чаше, на дне Чаши есть зерцало и это зерцало вашего Синтезобраза: какой вы сейчас есмь в вершинах возможностей и каким вы должны стать. Допустим, у нас стяжали четверицу, решили стать Служащим Синтеза. Тут же запись идёт в Грааль, подбираются все качества и свойства, необходимые для этой активации. Владыка активирует Синтезобраз Служащего Синтеза, в зерцало это вписывается, что началась подготовка — это Школа Владыки. 
У вас тоже самое только по вашей должности, но вы это делали, когда вы это стяжали. И вот, включается ваша компетентность на должностное выражение вашим Граалем и сформированным Синтезобразом на эту деятельность. 
То же самое на вашу профессиональную деятельность, только здесь не у всех хватает качеств и свойств. 
То же самое на вашу личную жизнь — здесь автоматом. Личная жизнь и Синтезобраз полностью связаны. То, что в Грааль не входит, в личной жизни вы не принимаете. То, что в Грааль входит, вы с удовольствием это исполняете. Например, некие свойства вы терпеть не можете по личной жизни: они просто не входят в Грааль. Если они войдут в Грааль, у вас станет с этим попроще. Или наоборот, вы очень обострённо воспринимаете, если  кто-то что-то не так говорит, делает, ведёт себя. Это особая связка в Граале Сердечной мысли, которая звучит как струна из-за каких-то накоплений. И как только кто-то что-то сказал на такую же тему, струна звенит и вас трясёт — ну, как на гитаре струна звенит, и вас начинает трясти и вы говорите: «Это не может быть так, потому что не может быть никогда». Не потому, что это не может быть никогда, а потому, что ваши связки Начал, качеств и свойств сложили эту струну, которая говорит: «Не-ет! Никогда-а-а!». Это ваш Синтезобраз так поёт и говорит: «не могу это взять!» Почему? «Маленький я!» Или «Большой я». Большой — у меня пресыщенность, маленький — у меня недосышенность. Просто взять вы не можете или эти Начала, или эти мысли, или этот сумасшедший контекст, который вы говорите, что вам не характерен. Он  не лично вам, а вашему Синтезобразу не характерен. 
И кстати, когда нас плавило первые три часа — мы проходили Частности, Владыка стимулировал развитие ваших Синтезобразов. И когда я говорил: нас плавит, это или плавились все Синтезобразы, или отдельные их накопления, которые... русским языком не передать, как хотели послать всю эту 16рицу и как далеко. Нет такой самой высокой Матери, куда б далеко меня отослали с этим. Это мне один бог сказал: 
- Я даже не знаю, к какой Матери тебя послать со всем этим. Ты чего ко мне вышел с этим? 
Я говорю: 
- К Папе идём. 
- Да, какой Папа, ты меня достал!
 Я говорю: 
- Во! Поэтому я дошёл до тебя, так как я тебя достал, ты открылся, я нашёл тебя, пошли к Папе! Пока ты был спрятан, мы тебя найти не могли. 
Не могли достать, чтобы найти. Он был в шоке. Оказывается, если его достали, он открылся — мы его нашли. Пока он был спрятан, его никто не доставал, а ты попробуй его найти: «чужая душа — потёмки».
Не-не, мне не поручали его искать, Просто, как только он открылся, Владыка сказал: «быстро туда». «Фьюить!» «Здрасте! Давайте знакомиться. Меня к вам прислал Владыка Кут Хуми». Примерно такая ситуация. «Ну ты меня достал!» в ответ. Всё понятно, свой человек, пошли к Папе, разберёмся. Вот и познакомились.
Вот это Синтезобраз, когда вы выдержать не можете кого-то там. Есть такая ситуация, когда у человека был какой-то или близкий друг, или человек, ну, там, Иван Иваныч звали, допустим.  И как только говорят: Иван Иваныч, если было там чего-то с этим связано, на это имя, вам любого хочется, как того Иван Иваныча приложить куда угодно, потому что у вас внутри от этого полный Синтезобраз возможностей. Иногда все 20 лет. И  вы сами себе мешаете развиваться. Ну, не Иван Иваныча, женщина какая-то, мужчина какой-нибудь, неважно, тут гендерность не имеет никакого значения. 
Если в вашем Синтезобразе сложился блок на кого-то, то все, хоть кто-то как-то под это похож, попадают под одну гребёнку. И  виноваты не потому, что они похожи, а потому что «в моём Синтезобразе на таких как ВЫ» — ну, в смысле: «я Пастернака не читал, но очень плохой поэт. И  вообще поэзия — это не советское дело советского гражданина. Я заявляю это вам как ответственный коммунист”. Речь на суде.   Всё. Синтезобраз. 
Человек этим живёт, он по-другому сказать не может даже. Ни плохо, ни хорошо, он действительно этим жил, но при этом заявлять такого не мог, у него даже контекста не возникло, что так говорить нельзя. Нет, вопрос не культуры, вопрос Синтезобраза мысли   позволяет-не позволяет, грань это выразить. Всё, всё. Мы так ... Чашу потом доучите, на четвёртом Синтезе посмотрите. 

Комментарий перед практикой

[bookmark: _8ozz71cwy8uy]Мы сейчас идём стяжать ваш Синтезобраз в Чаше. Он обязательно стоит в Чаше, потому что он напитывается Огнём Чаши. Стяжаем Чашу, стяжаем Начала, стяжаем Огонь Синтезобраза, стяжаем Огонь Грааля у Отца. Стяжаем зерцало вашей синтезобразности как таковой. 
[bookmark: _gjdgxs]И совет: если когда-то кто-то вас сильно достал, и вы до сих пор помните: женщины, если вы когда-то развелись и мужа до сих пор вспоминаете добрым, в третьей степени словом, жену — мужчины если вспоминают добрым, в третьей степени словом, у вас есть   идеальный сейчас шанс всё простить и освободить себя от этого Синтезобраза. Им лучше или хуже от этого не будет. 
То же самое относится к друзьям, если вас достали, к родителям, если когда-то вас достали — я по списку, потому что к бабушкам, к дедушкам, к педагогам, к директорам, к начальникам, в общем всех, кто достал в очередь — всех простить, отпустить, Синтезобраз опустошить. Потому что все эти доставалки вас не развивают, они просто вас достают и мешают вашему Синтезобразу гибко развиваться далее. 
Даже могу сказать цель: если Синтезобраз не имеет доставалок от других лиц — о других лицах, да? — то он начинает идти в сторону Творящего Синтеза и становиться Ипостасью. Это более высокая степень подготовки, чем статусы, следующая. 
Если в Синтезобразе есть блоки на тех или иных лиц, которые меня когда-то достали, и я до сих пор это помню, понятно, да? — то никакого Творящего Синтеза нам в перспективе на грозит вообще, или грозит, но «тють-тють» и пока Творящий Синтез не поплавит ваш блок на тему кого-то там, в ипостасность до конца и глубоко вы не войдёте.
И последнее, самое творческое: это касается не вашей этой жизни, а синтеза всех жизней. И вот здесь не надо вспоминать «чё там было?» — чем больше вспомнишь, тем сильнее всплакнёшь:
 Синтезобраз заблокирует всё.  Надо просто попросить  Отца. Я такую фразу скажу, но вы попросить должны сами. На уровне Начал я вам только подсказываю, а вы внутри должны будете сказать: «Я прошу, Папа» освободить вас от всех струн, блоков, специфик, концентраций всех предыдущих воплощений на тему любых ... То есть Синтезобраз сделать в Синтезе Начал Отца обновлённым. Услышали? Практика. 
Я буду подсказывать, просите сами. Не пропустите шанс. Я без шуток. Как бы мы ни просили группой, в Синтезобразе очень важна свобода Воли, то есть ваше решение. Даже не свобода Воли, а ваше решение. Вот как вы сказали, так Отец вам и даст. Как вы согласились, то есть, этого убираем, это оставляем: я ещё не доплакал или не дал по мордам, не знаю за что. Отец оставит: ты ещё не дал, пока ты сам не согласишься эту ситуацию отдать и что по мордам стучать незачем. Ну, научили тебя, плохо ли, хорошо, идём дальше. 
Общий контекст: не циклитесь на прошлом. Есть такая знаменитая фраза, вспомните кого: «было -  прошло», или ещё интереснее: «живи настоящим».
 Всё, что в Синтезобраз от прошлого — вам мешает жить в настоящем. Это о нём. Я знаю, что некоторые прошлые события настолько сильные, что не хочется от них освобождаться. Надо! Здесь действует закон: опустошись и Отец тебя заполнит новыми Началами. Надо! Я знаю, кому я говорю, здесь есть такие контексты. Действуем.
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1. 
1. 1 День, 2 Часть
1. Время: 00:36:30 — 01:15:30 
Практика 2.
Стяжание Чаши Синтезобраза нового формата и её Элементов – 4096-ти Частей, Синтезобраза – Синтез 16-ти Синтезобразов, Начал. Обновление Синтезобраза. 
Стяжание Эталонной Сердечной Мысли Синтеза 16-ти Частностей. Стяжание 16-ти Эталонных Мыслей каждой из 16-ти Частностей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся в зале Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого Синтезобраза в синтезе 12-ти видов Синтезобразов «Всё во всём» синтезфизически собою, и обновлённой Сердечной Мысли синтез «Всего во всём» синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждый из нас (длительная пауза). 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно явлено. 
Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Чашу Синтезобраза каждого из нас, если она есть. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Синтезобраза нового формата 4096 частей синтез «всего во всём», синтез 16-рично физически собою (пауза). 
Стяжаем Чашу Синтезобраза каждого из нас, которая развёртывается вокруг наших тел в зале. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем новый Синтезобраз синтеза 16-ти Синтезобразов «Всего во всём» каждому из нас и синтезу нас, с явлением Чаши синтеза 16-ти Синтезобразов каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное количество Начал «Всего во всём» каждым из нас в Чашу в каждого из нас синтезфизически собою (пауза). 
И возжигаясь Началами в Чаше каждый из нас, и возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Зерцало Чаши в наших ногах, 
стяжаем Огонь Грааля в синтезе с Огнём Синтезобраза явлением синтеза всех качеств, свойств, насыщенности «всего во всём» собою в Чашу,
стяжаем Ядро Грааля в центре Чаши, 
стяжаем Синтезобраз каждого из нас синтез 12-ричный, с центровкой Ядра Грааля в центре груди, явления Синтезобраза каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Эталонную Сердечную Мысль синтеза 16-ти частностей, 
стяжаем 16-ть Эталонных мыслей, 
стяжаем 16-ть Эталонных Сердечных Мыслей, каждой из 16-ти частностей, вспыхивая концентрацией 17-ти Сердечных Мыслей на Ядре Грааля. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем любое необходимое количество Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Ядром Грааля синтезфизически собою (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить все наши струнные, блочные, комплексные и любые иные связки «Всего во всём», наших любых отношений, взаимоотношений в синтезе всех воплощений и в данной жизни, мешающие развернуться Синтезобразу любым способом каждого из нас. 
И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые явления напряжённого выражения, любых выражений Синтезобраза, любых явлений Синтезобраза каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И просите прощения, если вы знаете о чём-то, о ком-то и простите его, даже если вам что-то сделано (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Синтезобраза в синтезе всех Начал, лучших качеств, способностей, свойств, компетенций синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И мы синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью всего стяженного и возожжённого физически собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Выщестоящего Отца, преображаемся им (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически собою, свёртывая Чашу Синтезобраза и вводя её внутрь. 
И развёртывая Синтезобраз Чаши в физическом теле каждого из нас «всего во всём» синтезно физически собою (пауза).
Развёртываясь физически каждым из нас, эманируем Синтезобраз физически собою всей концентрацией явления Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца физически собою с эманацией новых Начал, зафиксированных каждым из нас физически собою по всей планете Земля и Метагалактике ФА, укутывая планету Земля Синтезобразом с новыми Началами и эманируя новые Начала Синтезобраза каждого из нас по 16384-м реальностям Метагалактики ФА синтезфизически собою (длительная пауза). 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики синтезфизически собою. 
И выходим из практики. Аминь.


Проверен; Аватар ИВ МГК Человека ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны Наталья Артемьева, Служащий

День_1. Часть_2
Фрагмент_3
Время_01:15:41 – 01:25:30
Сейчас у нас буквально три-пять минут – будет следующая практика, потому что нам надо насытить Синтезобраз новым видом деятельности. Значит, если говорить о том, что мы начали стяжать ипостасность, то есть четвёртая степень активации. То есть вначале мы стяжаем Части, лучшие накопления входят в Синтезобраз, потом Посвящения, лучшие права – в Синтезобраз, потом Статусы, лучшие Начала Творения – в Синтезобраз. А потом у нас появляется такая четвёртая степень Служения, новая, которая называется ипостасность. У нас постепенно вот к августу сложилось восемь степеней восхождения подготовки, Частей у нас 4096. Я думаю, Распоряжения вы, может быть, читали. Посвящений 2048, Статусов 2048. Ипостасности как Творящего Синтеза 2048, плюс у нас 2048 Синтезности, 2048 Совершенств, 2048 Иерархизаций. И на вершине должностная компетенция ИВДИВО. Она за пределами сферы Метагалактики, это относится к должностям Служащим ИВДИВО, на сегодня их 192, ожидается в перспективе 4 096. Но они будут развиваться много десятилетий и столетий. 
Но! Вот этих активаций у нас 12 288, Частей у нас 4 096, и вместе это 16 384 Реальности Метагалактики Фа. Вот сейчас в Синтезобраз Изначально Вышестоящий Отец вам вписал Начала всех этих явлений. Почему? Поэтому мы так долго стяжали, сложно было. Потому что восхождения в новой эпохе это теперь не восемь Посвящений плюс восемь, а это 12 288 восхождений в семи вариантах. Собственно Части – тоже восхождение фактически в восьми вариантах. Понятно, да? ну, вот, семь, да, и восьмая – это должностная компетенция. Те, кто служат, вам в Чашу были вписаны Начала и вашей должностной компетенции, восьмого Начала. 
Соответственно, если вписаны Начала, Синтезобраз начал брать, его чуть-чуть замкнуло. Слишком много. Но, понятно, что после наших 16-ти Посвящений пятой расы 2 288 – многоватенько будет, то есть расширяться надо. 
Но Отец решил по-другому. Он сказал: «Начала постепенно будем усваивать». А нам нужно сейчас стяжать Творящий Синтез Синтезобраза». Он характерен только ипостасности, и Творящий Синтез сейчас определяется такой категорией как степень. Есть такое понятие – степень Творящего Синтеза. Степень – это как уровень Творящего Синтеза, где степень всего одна, и все нижестоящие степени входят в вышестоящую как часть. То есть, если Посвящений по количеству столько-то, если Статусов по количеству столько-то, то степень всегда одна. Но мы знаем её уровень, её цифру. Это новое явление, вы о степенях ещё вообще ничего не знаете. Это фактически в Распоряжениях вышло к концу августа, это итоги Съезда, и вот мы проводим первые публикации этого. 
И вот мы сейчас пойдём стяжать максимально высокий для каждого из вас, в максимально высокой степени. Слово «максимально высокой степени» не должно вводить вас в иллюзию. Чтобы получить любую высокую степень, у вас должно быть такое же Посвящение, такой же Статус, только потом такая же степень. Условно, если у вас 5 Посвящений и 4 Статуса, вы получаете четвёртую степень. Понятно, да? Если у вас 5 Посвящений и 8 Статусов служебных – вы получаете пятую степень. То есть должно быть одинаковое количество Посвящений и Статусов. У нас служебные Статусы всегда больше у Служащих, чем личные, которые есть. Степень и Творящий Синтез учитывают только личные, которые есть. Это мы сегодня проверили на старшей группе. Служебные входят в контекст, но, мягко говоря, если служебные Статусы у нас шестьдесят какие-то или пятьдесят какие-то, то стольких Посвящений у нас с вами после пятой расы с шестнадцатью, ну, просто не наблюдается, как бы быстро мы ни восходили. Иллюзии строить не надо, у нас их хватало по предыдущей эпохе, я думаю, сейчас этим заниматься не стоит. 
Поэтому мы стяжаем такое новое явление как Творящий Синтез Синтезобраза. Он оформится определённой степенью, высоко скакать не надо, ищем в первых, не знаю скольких, шестнадцати, восьми, даже если вы одну получите, это будет очень высоко, уверяю вас, потому что это творящая степень ипостасности. И Творящий Синтез – это фактически прямое творение Отца через вас в окружающем мире. Смысл понятен? То есть творящая степень – это когда Отец вами что-то творит в окружающем мире, и вы учитесь через это Творение. Ну, учитесь там, пускай 1024 раза, с 1025-го вы начинаете сами. Степеней 2048. 50% учёба в материи, 50% ваша работа, в будущем. Увидели? 
Всё, мне тут объяснять больше особо нечего. Вот эти контексты прочитайте в соответствующих Распоряжениях, там много, но принципиально вы просто должны запомнить, что у нас теперь по 2048 шесть степеней восхождения. Вначале Части, Посвящения, Статусы, степени, Синтезность, Совершенства и Иерархизация. Шесть на 2048 – 12288. Должностная компетенция за пределами этого – это как прямое служение в ИДИВО, там тоже восходят, там тоже имеют свои специфики, но пока для нас это слишком высоковато. То есть надо реально понимать, что, чтобы получить реальную реализацию, надо иметь всё предыдущее. Ну, условно: 5 Посвящений, 5 Статусов, 5 Степеней, 5 Синтезностей, 5 Совершенств, это минимум Совершенное Сердце 64-ричное, 5 Иерархизаций – дают пятую должностную компетенцию в любой вашей должности. Вспоминаем, что такое пятое Посвящение, и вы будете иметь эту должностную компетенцию. Пятое Посвящение как называется? (Пауза) Что-то типа Предвечного. Нам не грозят даже Посвящения, потому что Посвящения основаны на знаниях, потому что на уровне Посвящений стоит Метагалактическая Академия Наук. Это не значит, что Посвящения – только знания, но они предполагают знание хотя бы самих себя. Вот такой простой Творящий Синтез. У нас практика. 
Набор: Аватар Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3983 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий Панченко Вера.
[bookmark: _GoBack]Владыка Изначального Дома Окскости Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека 3983 ИВР, ИВАС Святослава Олеси, Служащий Панченко Сергей. 
Проверен: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий.

День_1 Часть_2
Время: 01:25:18-01:52:48 
[bookmark: _Hlk493093541]Практика 3.
Стяжание Творящего Синтеза Синтезобраза. Стяжание Ипостасности Синтезобраза Изначально Вышестоящему Отцу в явлении новых Начал Творящего Синтеза. 
Стяжание Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk493101042]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk493097133]Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Синтезобразом каждого из нас с организацией соответствующей степени Творящего Синтеза синтезфизически собою (пауза).
И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасное явление Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою (длительная пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
[bookmark: _Hlk493098090]Развёртываясь в зале Ипостасью 12 Синтеза в форме, мы развёртываем Синтезобраз каждого из нас Ипостасным телесным выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
[bookmark: _Hlk493099095][bookmark: _Hlk493098671]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Синтезобраза каждого из нас в любой максимальной каждого из нас степени компетенции Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И возжигаясь, развёртываемся Творящим Синтезом каждым из нас и синтеза нас (пауза), 
Развёртывая Творящий Синтез Синтезобраза каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Синтезобраза Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в явлении Новых Начал Творящего Синтеза и Всего во всём синтезфизически собою (длительная пауза).
И возжигаясь Творящим Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас в эманации Синтезобраза по всей Планете Земля и соответствующие страны нашего Гражданства – ни где вы живёте, а где вы являетесь Гражданином.
И эманируем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля и в страну собственного Гражданства синтезфизически собою (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Творящим Синтезом каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза). 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящий Синтез на одно, два, три конкретных целевых явления или дела каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящим Отцом собою – максимально стратегически перспективные ваши дела попробуйте стяжать Творящим Синтезом у Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И возжигаясь Творящим Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическую Реальность каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас (пауза).
1. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и подразделения Служения каждого из нас. 
1. И выходим из практики. 
1. Аминь.

День_1.Часть_2
Фрагмент_4
Время_01:52:17 – 02:24:34

·       У нас такая большая тема связана как раз с Творящим Синтезом, чтобы им правильно примениться. И это развёртывание Синтезобраза Метагалактики Фа каждым из нас. Смысл в чём. Я подчёркиваю, итоговый вариант Метагалактики Фа. Значит, я напоминаю, что у нас вышли распоряжения, где написано, итоги. То есть, мы окончательно вошли в Vетагалактическую 6-ю расу, как 14-ю расу Планеты Земля. Всего на Планете развёртывается девять рас метагалактических: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, когда вы сейчас стяжали Творящий Синтез, у вас активировалось ещё начальное состояние девятой расы, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 
То есть, Планета вышла в очень высокую компетенцию развития. Я понимаю, что поверить пока в это сложно, но это состоялось, мы сами для себя неожиданно в это вошли, мы тоже не подозревали, что вот Отец развернёт такое творение, но он развернул. Но, исходя из этого, Метагалактика окончательно Съездом и после Съезда устоялась в 16384-х Реальностях, где...  вот тут внимательно послушайте. 
Шуньята – это Центровка, где первые 4096. На первом этапе, это Части любого начинающего. То есть, от нуля, как Южного полюса до 4096-ой Реальности. Это Человек Метагалактики. Потом до Шуньяты, это до 8192-го выражения, у обычного человека ничего нет, но если у вас включаются Посвящения, начинается Творящий Синтез, и вы начинаете хотя бы стяжать Абсолют Фа - это наша активация 3-го Синтеза – то ваша Часть начинает переходить в Части Посвящённого и становятся по этим Реальностям. Раньше мы такого не говорили потому что, не знали. Поэтому все, кто из вас после 3-го Синтеза стяжает Абсолют Фа или стяжает программу Омеги, ваши Части поднимаются из первых, 4096ти и становятся во вторую.
 Если вы вошли в Служащего, но! – вот это я хочу подчеркнуть, потому что какая-то глупость бродит – и стяжали Абсолют Фа… вот, стяжали его, это написано в распоряжениях. Соответственно это написано в Указе Отца. Я там даже пояснял куда вам, что независимо от наших хотелок Метагалактика, вот эта Сфера ИВДИВО срабатывает Самоорганизацией. И как бы мы ей не посылали, что я хочу больше, она срабатывает. Если у меня Абсолюта нет, она меня ставит сюда (показывает на схеме), как Посвящённого. Если я сильно настаиваю, может понизить до человека, что здесь стабильней, выше поднять не может. 
Шуньята требует от вас Огонь Абсолюта Фа. Она стоит вот так и говорит: «Не пущу!» Вы увидьте это, пожалуйста, это автоматика. Но кто стяжал Абсолют Фа, ваши Части ставятся с 8193-ей по 12288-ю Реальность. Такие служащие здесь есть и вы находитесь в этих Частях. Но вот здесь новшество, которое введено вот, в августе Владыками и Отцом. 
Если вы стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – это итоговое стяжание - всего во всём. То есть, вопрос в чём? Вопрос в насыщении вашего тела Огнём, вот, услышьте, пожалуйста. Метагалактика – это звёзды термоядерного Синтеза. То есть, это Огонь. Основные объекты Метагалактики, это звёзды и разные виды взаимодействий Огнём! Там, чёрные дыры не чёрные дыры на самом деле в центре её – звезда! Только в другой мерности мы это не видим, узнаем когда-нибудь, ну может быть не звезда – Ядро, какая разница? Принципиально, та же звезда. 
Поэтому, если у вас есть Огонь, вы в Метагалактике движетесь. Если у вас нет Огня… или соглашайтесь на базовое существование человека или не дергайтесь. Потому что ни каким духом, никаким желанием и никаким… и никакими потугами вы никуда не поднимитесь. Вы будете при этом разрабатывать Части, вы будете восходить Посвящениями, вот в четверти – за Маму в Метагалактике, но выше вы не сдвинетесь. Только стяжание Омеги и Абсолюта Фа. 
Поэтому, даже поднятие вас на Части Посвящённого, это большое подспорье в ваших стяжаниях, вам станет легче стяжать. Потому что в первых 4096ти Реальностях, да, находятся теперь все люди Планеты. Но чаще всего, их Части стоят в 256ти или 512ти Частях первых двух эволюций. Ну, вернее первой эволюции, так скажем, не двух эволюций, тут эволюции по 1024 Реальности.
Возвращаемся. Вот здесь находятся Служащие. Если вы стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, ваши Части поднимаются в Ипостасность – это то, что мы сейчас стяжали с 12289-го по 16384-ое и идёт полная реорганизация работы Метагалактики с вами. Смысл в чём, став Ипостасностью с Частями здесь, Части состоят из чего? Из Систем. Эффект Служащего закрывается и здесь фиксируются Системы… если вы стали Ипостасью. 
И сейчас Творящий Синтез, который давал Отец, у вас на это нацелен. Соответственно, если вы стали Ипостасью, стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – Посвящённый закрывается. Здесь он ходит Частью Ипостаси и здесь ставится что, ниже Систем? Аппараты.
И вот эти 4096 Реальностей начинают развивать Аппараты 4096ти Частей соответствующих Систем, включая все присутствия, потому что Аппаратов много. Ну, и соответственно, первый вариант тоже закрывается, вы становитесь полной Ипостасью и здесь взращиваются Частности. Те 4096 Частностей, которые мы сегодня с вами первостяжанием развернули. 
В итоге, вся Метагалактика Фа концентрируется на каждом из вас как на Ипостаси, являющей Изначально Вышестоящего Отца собою. В человеческом выражении, это Человек Изначально Вышестоящего Отца. И все 16384 Реальности Отцом координируются для вашего Частного роста. При этом, вы как человек становитесь аж вот сюда, как Ипостась при этом. А выше, на Вышестоящих Реальностях у вас ставятся 2048 Посвящений, 2048 Статусов, 2048 степеней Творящего Синтеза – это выше, выше, выше, вот на 12288ми Вышестоящих Реальностях ставится шесть ваших восхождений и потом туда ещё 4096 Аватаров Синтеза Метагалактики Фа… ну, там не Аватаров, ещё Ипостаси, 64.  Увидели?
В итоге, и все Вышестоящие Реальности фиксируются Иерархией, плюс развитием вашей подготовки. Вот эта программа в Метагалактике теперь включается после стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Её сейчас вашим Творящим Синтезом в Синтезобразе Отец включил, в ваши Синтезобразы она записана. И в каком бы воплощении вы не стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, и не только вы, а любые теперь люди на Планете – пойдёт развёртка вот такой программы. Вначале поэтапно, а потом полно.
Вот эта концентрация всей Метагалактики Фа на каждом человеке. Зачем это делается? Куда бы в будущем, в любых других воплощениях не закинуло в пространствах Метагалактики нас судьба, вот этой концентрацией мы всё равно останемся у себя дома. Выдержим любые мерности, выдержим любую материю и в принципе, вернёмся в то место, откуда начинали лететь, сейчас на Планету Земля. А в будущем на ту планету, где будет жить часть нашего Человечества, откуда вылетел этот человек на своей технике, я без шуток или сам куда-то биологически перешёл сквозь мерности. Такое тоже будет, будет два варианта: технологический и биологический.
И таким образом Метагалактика будет фиксироваться на каждом из них, и мы можем вернуться в наше пространство, откуда вышли. Самое главное в наше время, не потерявших… не потерявшись во временах и продолжить работать в той среде, где мы родились и привыкли. Почему в наше время? Потому что то, что находится выше Шуньяты  - это Шуньята (на схеме), называется Временные Реальности. То, что называется ниже Шуньяты - это Пространственные Реальности.
Соответствующим образом, когда ваши Части как Служащего или как Ипостаси, начинают становиться по Временным Реальностям, вы начинаете учиться управлять временем. Это не значит, что мы тут сразу станем все бессмертные и сумасшедше долго живущие, не обязательно так, это наша немного физическая иллюзия, почему? После смерти тоже живут. Поэтому, когда вы у Папы спрашиваете: «Можно я буду жить долго?» Папа вам честно отвечает: «Можно!» 
Ты, будешь жить долго. Вопрос, в какой организации тела: физической или Ипостасной, которой мы сейчас ходили к Отцу. Поэтому, здесь такая хитрая штука! Естественно, если вы становитесь вот здесь, ваше Ипостасное Тело, начинает действовать по Изначально Вышестоящим Реальностям Высокой Цельной Реальности.
И последнее, если вы вот это всё отстяжали, стали вот здесь как Ипостась, то в ИВДИВО мы начинаем всех Служащим, там, по распоряжению, называть Учителями Синтеза, пока называть. Те, кто стяжали Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, те так обзываться могут! Те, кто не стяжали Абсолют, мы, конечно, называть вас можем, но Метагалактика на это… ну, я грубо выражусь – чихать хотела! Потому что она не может вами самоорганизоваться. Ну, подумаешь, ты себя так назвал, пожалуйста, в ИВДИВО мы вас поддерживаем, а метагалактически, то есть в материи, поддерживаться вы не можете. 
Но, как Учителя Синтеза ваши Части начинают формироваться за пределами Метагалактики по Изначально Вышестоящим Реальностям Высокой Цельной Реальности. Зачем? Это второй вид Посвящений. Помните, у нас 1024 Метагалактических Посвящения и 1024 Высокой Цельной Реальности. И тогда ваши Части идут в Высокую Цельную Реальность Метагалактики, и начинают жить теми Реальностями, которыми живут Части Изначально Вышестоящего Отца. После этого начинаем видеть ту материю, и ту физичность,  которой живёт Изначально Вышестоящий Отец. Смысл стяжаний этот и Отец нас ведёт к этому.
Это не отменяет, что в Высокой Цельной Реальности мы будем видеть не только нашу Метагалактику, а и взаимодействие нашей Метагалактики с Метагалактиками других рас жизни подобных нашей, которые стоят во главе Метагалактик, как бы это странно не звучало. Увидели?      
Ну, и последнее перед практикой. Мы сейчас пойдём это стяжать. Иногда мне, особенно новенькие подходят и говорят: «Как мы можем стоять во главе Метагалактики, если мы на Планете? Да, нам ещё туда…» Мы понимаем, что нам туда… и ещё дальше, чем вы можете предположить. Но есть одна хитрая фишка, которую вы забываете. В Тибете, после ухода руководителя Тибета, его восхождение, ищут ребёнка, самого маленького, но куда воплотился дух следующего руководителя Тибета, потом его воспитывают. И вот тот Далай-лама, который сейчас есть,  как  Тибет новых знаний, он фактически, вот так воспитывался. 
Когда в Метагалактике что-то происходит, стареет и уходит какая-то раса, которая раньше ей руководила или ещё что-то там произошло, чего мы пока с вами не знаем. То ищется новая, максимально молодая раса, которая имеет бешеный творческий потенциал, и мягко говоря, так как она молодая, не имеет никаких комплексов и зависимостей, куда она дойдёт. Это как мы с вами, ну, 2048 Посвящений… ну и ладно! Ещё 2048 Статусов? Подойдёт! И Творящего Синтеза? И его можно! А ещё и, пожалуйста, вот Синтезностей, Совершенств, Иерархизации в Должностной компетенции каждого из нас. 
То есть, когда мы всё это стяжали окончательно на Съезде и в августе, поседели не только некоторые Аватары, вот так конкретно. Просто масштаб и объём они-то представляют, а мы по-детски: Папина фуражка – раз, моя! Папина пилотка – два, моя! Папина бескозырка – три, моя! (смех). И ещё три раза Папино, тоже моё. И Папе  больше не отдам, теперь это моя 12288миричная играшка в восхождение. Я понимаю, что это не играшка, но для нас пока с вами, это полная играшка. Всей глубины осознанности того, чем мы занимаемся у нас по большей части нет. Все, кто на нас смотрят в ужасе, понимая, что мы настяжали, у них есть осознанность, но срабатывает закон, что новый проект развития Метагалактики Отец даёт самой младенческой, самой некомпетентной, но творчески… понятно, устремлённой расе, так выразимся.
Вот это оказались мы с вами. Нас проверяли первые годы, потом мы сдавали какие-то экзамены, восходя разными Частями. И по итогам, когда мы дошли до пика, есть такой закон Иерархии - итогово помогают в самом конце - нам помогли развернуться в 4096 Частей, во всё то, что я нарисовал, ну и до этого нарисовал.
Это было чисто итоговое решение, чтобы раса началась. И теперь развитие всех Пространств нашей Метагалактики Фа зависит от нашей расы. Это как с выборами  Тибетского руководителя. Выбрали самую молодую, самую некомпетентную, ни с кем не общающуюся расу, типа нас, и теперь мы должны вырасти в руководителя Метагалактики. 
Вы не представляете, какая глубина, компетентность, заложена в наши Посвящения, Статусы и, по списку, до иерархизации. Нам просто нечем даже представить, не то, что увидеть. У нас нет стольки Систем и Частей в активации, чтобы сообразить на эту тему. Без обид. И вот сейчас, Творящим Синтезом,  Отец окончательно установил на нас, причём самых не подготовленных – 12-й Синтез, это у нас первый круг общей подготовки. Некоторые из вас вообще имеют по один, два Синтеза, здесь присутствующие, установил вот эту систему активации всей Метагалактики Фа каждым из нас. 
Отец любит проверять самые высокие системы максимально некомпетентной командой, но желающей взойти. Ими оказались мы с вами, на сегодня. Может какие-то проверки включатся и другим командам.
Вот примерно, такая ситуация. Поэтому я понимаю, что от масштаба того, что мы публикуем в общем-то некоторые наши друзья сходят не только с Ума – это всего лишь четвёртая Часть, а со многих других  Частей тоже. 
Реакция идёт бешенная, потому что понять, представить, сообразить это нечем, и мне тоже нечем. И мы верим только Отцу, Кут Хуми Фаинь, и идём в их выражении. Но! Представить нечем, а реально прожить, что это выражается нами, есть чем! Вот в этом разница. Поэтому может быть мозгами и умом Россию не объять, нам сложно это осознать, но при этом реально прожить, что это количество в нас действует, мы можем. Фиксациями, с разными группами мы это делаем, действует! 
Поэтому для нашего телесного проживания, это не теоретический бред, а объективность фиксированного действия на каждом из нас. И те компетентные Служащие, которые это могут делать, они тоже эти фиксации проживают.
Но! Выше 16384-х, выше 4096ти Частей мы дальше идти не сможем. Это тотальный факт и итог. И мы встраиваемся в расу вот этими состояниями. Почему? Потому что 4096 - это 64 генетических основания, умноженные на 64. То есть,  отражённые 64 раза каждый. 64 на 64 –  4096. Плюс, это 16 Эволюций по 256 Частей. 
То есть с двух сторон это одинаковая система работает. Выше своей… выше своей генетики в максимальном взаимоотражении мы подняться не можем: у нас 64 генетических основания, каждое основание отразить по 64 раза – получается 4096! Выше мы физически не имеем право… иначе у нас будет гибель расы. Этого не зачем. Зачем восходить, чтобы погибнуть?! Правильно? Всё.
Поэтому мы подошли до тотального предела. И если кто-то спрашивал: «А когда вы дойдёте до конца, чтоб потом начинать учить всё, что мы тут прошли?» – тут у меня был вопрос от Службы Информации. Мы дошли до конца. С сегодняшнего  Синтеза вы можете окончательно всё учить на всю эпоху. Единственно, будут добавляться имена Владык, Аватаров Синтеза, которых нам известно пока 192 и Отец регламенты утвердил: когда будет развёрнуто новое Подразделение 193-е, после  192-х, открывается следующая пара Владык. Подразделение – пара, Подразделение – пара и так 3840 раз… ну, это работа наверно, на пару столетий. 
На сегодня у нас 94 подразделения, года три-четыре назад, я мечтал, чтоб у нас появилось 64… Поэтому все наши мечты очень быстро разбиваются о реалии. Я никогда не думал, что у нас за это лето откуда не возьмись, возникнут 10 подразделений! Я их просто физически не видел, около 10ти… было около 80ти с чем-то. 
Поэтому на самом деле, рост идёт спонтанный, там группы развиваются, они там, осваивают новые территории, где живут, объединяются, стяжают новые подразделения – идёт рост. Или группы делятся, как у вас с одного Дома на три, но это тоже освоение новых территорий, которые раньше были в общем Огне. А теперь конкретно есть группа, которая за эту территорию отвечает, и так и так происходит.
Поэтому рост идёт, новые группы формируются. Ну вон, мы объявили вам, что будет расти там, Метагалактическая Цивилизация Германии. Белорусы, которые всегда жили тремя Домами, тут же организовали шесть! Это уже конкуренция с немцами. В смысле, мне-то радует это, я сразу был счастлив, они перестали сидеть. Знаете, как сейчас бурно работают? Если б вы знали, сколько сейчас там Синтезов уже началось, вы б поняли, что вам надо ускоряться. Им всего два Дома, и они стяжали следующую Метагалактическую Цивилизацию. Но-о, Владыка пока никаких там выводов не делает, ждёт у кого, что сложится. У вас тоже должно сложиться. Увидели? Увидели.
Поэтому, как бы масштабно не смотрелось всё то, что здесь описано и не описано, вы прочтёте распоряжение, а там всего лишь 49 или 50 страничек! Ну, допустим, 4096 Частей – это 49 страниц, чтоб просто их даже записать, в самом минимальном формате А8, который у меня есть… ну можно ещё перейти на А5, и то, вообще мелко, не читаемо. В самом минимальном формате 49 – 50 страничек получается. Это просто текстовая публикация 4096ти позиций нашей Частности.
Вот. С одной стороны это смотрится громадьём, но если вы посмотрите, что Метагалактика сумасшедше громадна и наши триллионы звёзд, которые сейчас известны, это мелочь в Космосе. На сегодня известно более ста тысяч планет типологии земной характеристики жизни. На некоторых из них предполагается биологическая жизнь. Даже на одной из них считается, что она точно есть (чих – спасибо, точно). Это учёные просчитали, но они доказать до конца не могут, но по всем спектрам там есть биологическая жизнь, какая не знаем, но есть. Но как и нас можно просчитать!
 Поэтому на сто тысяч уже известных планет типологии земной биологии наши 4096 Частей – это капля в море, а количество таких планет будет расти быстро.  Оказывается, наши астрономы и физики ошибались в схемах развития планет, где возможна биологическая жизнь.
Поэтому, если посмотреть в масштабы Метагалактики, то 4096 Частей, наши там 16 тысяч или 12 тысяч активаций, не имеют таких больших масштабов, это так, маленькие человечки Метагалактики Фа… но очень даже творческие!
Поэтому с точки зрения Метагалактики, это минимум, который необходим. С точки зрения нашего современного развития с тремя Частями и 16-ю, может быть, Посвящений - это сумасшедшее количество. Я специально это вам рассказываю, потому что приходят новенькие, крутят у виска, говорят: «Где вы это взяли?!»
Я вот, недавно написал одно письмо, не важно там, в структурах мы это… иногда общаемся, переписку ведём. Я написал простую вещь: когда-то Циолковского называли «калужским чудаком». Все крутили у виска, потом пришёл товарищ Королёв, взял эти идеи и Гагарин вылетел в Космос! Первые ракеты рисовал Циолковский, но кто только у виска не крутил. Вот, теперь Циолковский известен. Россия сейчас строит город в честь Циолковского там, с новым космодромом, а все, кто  крутили у виска, как-то не известны… остались, как шутка.
Вот мы с вами в такой же сейчас стезе. Нам многие заявляют, что хочется покрутить у виска, но наш опыт показывает, что мы правы, действуя в Метагалактике. Просто нужно историческое время, я думаю кстати, не такое большое, потому что на самом деле новых идей на Планете нету, кроме метагалактических. Это показала история, мы отслеживаем пять-шесть лет уже…. Ничего… Даже выработать не могут. Это значит, что Отец гасит не нужное и поддерживает только нужное – стратегию в Метагалактику.
Это уже вот, даже некоторые со страхом начинают видеть, что другое не вырабатывается. А значит, Отец нас так сильно поддерживает, чтобы наше Человечество вышло в Метагалактику. Он в этом заинтересован. Надеюсь понятно, что если Воля Отца заинтересована, будет так, как Папе надо! А не так, как мы думаем на эту тему.
Вот я, я бы хотел, чтоб вы это услышали на этом Синтезе, так как мы с вами стяжали массу новых Начал в Чашу Синтезобраза. И вот все эти Начала, именно вот с таким контекстом осмысляют Метагалактическую реальность.
Мы сейчас стяжаем с вами выражение Метагалактики Фа в этой 16тысячерице Частности, Аппараты, Системы и Части Человека на вершине и на этом сегодня закончим. Это буквально скоростная практика, чтоб нас не раздавило. И потом пойдём в эту сторону, это надо стяжать.
Я не специально долго болтал чтоб вас задержать, там  готовили практику, когда мне сказали  - можно, мы начали. Если б мне сказали это десять минут назад, мы б начали. Я ждал…


Набран: Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВо, 3951ИВР, ИВАС Юстас Сивилла Тамара 
Проверено: Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВо, 3951ИВР, ИВАС Юстас Сивилла Тамара 

День_1 Часть_2
Время:02:24:34-02:30:14 
Практика 4.
Стяжание перспективной самоорганизации Метагалактикой Фа, явление 4096 Частностей с первой по 4096 Реальности Метагалактики Фа, явление 4096 Аппаратов Ипостаси Человека ИВО с 4097 по 8192 Реальности Метагалактики Фа, явление 4096 Систем с 8193 по 12288, явление Частей Человека ИВО явлением Ипостасности ИВ Отцу 4096-ю Частями с 12289 Реальности по 16384 Реальность Метагалактики Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-ух Изначально Вышестояще Реальный явленно.
[bookmark: _Hlk493101242][bookmark: _Hlk493101514]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык…. (оговорился – ред.) Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Самоорганизацию 16ти тысяч трёхсот 84мя Реальностями Метагалактики Фа, являя явление Ипостасности Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явлением цельной Стратагемии и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 тысяч 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перспективную Самоорганизацию Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас явления 
4096-ти Частностей с 1-ого по 4096ую Реальность Метагалактики Фа, 
Явление 
4096-ти Аппаратов Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4097-ой по 8192-ую Реальность Метагалактики Фа, 
Стяжаем явление 
4096-ти Систем с 8193-ей по 12288-ую Реальность Метагалактики Фа.
И стяжаем явление 
Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 4096-тью Частями с 12289-ой Реальности по 16384-ую Реальность синтезфизически Метагалактической Самоорганизацией собою с развёртыванием 
2048-ми Посвящений, 
2048-ми Статусов, 
2048-ми Степеней Творящего Синтеза,
2048-ми Синтезностей,
2048-ми Совершенств Полномочий,
2048-ми Иерархизаций по 12288-ми Вышестоящим Реальностям Метагалактики Фа в синтезе с 4096-ричной Изначально Вышестоящей Ипостасной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь 16-ть тысяч трёхсот 84-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Самоорганизацию Метагалактики Фа каждым из нас явлением Абсолютного Огня Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Фа, программой Омеги в синтезе их стяжания Всё во всём физически собою.
И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрированную Самоорганизацию Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас.
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Германии и подразделений каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

На сегодня всё. Напоминаю, что завтра у нас начало в 15.00. Всем спасибо за внимание! До свидания!

Набор и первичная проверка: Аватар ИВ Си ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО 4021 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Надежда Красота.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Ольга Юрова
Аватар ИВ Человека ИВО 4021ИВР, ИВАС Мория Свет, Ипостась Соколова Любовь
1. 
Итоговая проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Ольга Юрова
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС:  Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина
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