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Итак, добрый день! Мы начинаем вторую часть 12го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем наше восхождение первым кругом подготовки и углубляем тематику с Ипостасью, с Высшей Школой Синтеза и Аватарами Синтеза Византий Альбина. Так вот. 
Понятно, что у нас ночью была ночная подготовка, и в этой подготовке возникло три вопроса по вашей компетенции, по ипостасности, которую мы вчера стяжали. 
Первое. Вы ни в коей мере не должны думать, что мы, если мы стяжали 16 Частностей, то они у вас сразу есть. Потому что вы ночью вышли к Владыке и попытались сказать, что там вот Начала или Императивы у вас есть. Где-то там внутри, может быть, они у вас есть, записаны в генах, в Частях, но пользоваться оперативно ими вы пока не умеете и не можете, потому что у вас нет для этого соответствующих подготовок. У меня тоже нет. Я тоже не могу ими пользоваться. 
Вот давайте определимся, что есмь Частности. Вы путаете то, что записано в генах и в клетках с тем, чем мы оперируем. Вот есть Часть, допустим, Мышление. Эта Часть занимается чем? Разработкой мысли и пониманием нашим вот всех мыслительных процессов. Но в этой Части есть системы, которые что делают? Внимание, вырабатывают мысль. Если у вас нет систем, которые вырабатывают мысль, то мысли вообще  прочитанные в книжках, в университетах услышанные, у вас есть, но систем, вырабатывающих мысль в активности соответствующей Части Мышление, у вас нет. Понимаете? 
Это не значит, что у вас нет мыслей: я могу начитаться книг, я могу услышать друзей, я слышал педагогов, я помню там того, того, своих родителей. И мысли окружающих людей и так называемого культурного пласта, нации, социума у меня есть. Но это не мои мысли. Потому что мои мысли, если сфера мышления выработала, создала мысль. 
И вот когда мы говорим «Права Созидания» у Посвящённого, мы имеем в виду, что это созидание не какое-то абстрактное, а что этими правами мы созидаем, ну, допустим, мысль. И если кто-то из вас занимался там научным трудом или писал в институте какой-нибудь реферат или серьёзную тему, вы помните, как сложно было даже сложить те мысли, которые нам известны. А уж выработать собственную крайне тяжело. Я при этом не говорю, что вы не вырабатываете мысль, я просто поясняю процесс. 
Кроме того, что ваши системы вырабатывают мысль, есть ещё одна вещь, которая более вам известна, называется аппараты.
(из зала -  А как отличить собственную от несобственной мысли?)
А как отличить собственную от несобственной мысли? Хороший вопрос. Кто подскажет?  Очень простая подсказка. Что такое мысль? Говори. 
(из зала - Собственную не забудешь) 
Собственную не забудешь. Если тебе сказать от всей души какую-нибудь серьёзную мысль, (смеётся), ты её тоже её не забудешь. (смеётся) Поняла меня. Поэтому это не показатель. 
Что такое мысль? Мысль по определению науки – это энергоинформационный процесс, то есть это энергия, записывающая информацию. По нашему определению это ещё и не просто информация, а это и энерго-, и свето-, и духо-, и огненноинформационный поток.    
Так вот твоя мысль – это твоя энергия, а чужая мысль – это чужая энергия, допустим: а Лев Толстой сказал, и в этой мысли энергия Льва Толстого, начальная. Потом это пересказали много раз какие-нибудь там критики-литераторы, но первичная точка формулировки этой мысли у Льва Толстого. И все, кто вспоминают эту мысль – Толстой (икает) икает по присутствиям. Понимаешь, да? о чём я. Поэтому собственные мысли и любые частности вы вырабатываете собственной энергией, потом светом, потом духом, потом огнём. Начинается всё с энергии. И тогда это ваше! 
А если вы взяли у кого-то это, эта энергия вместе с мыслью пришла к вам, только энергия эта ментальная, понятно, что мысль это ментальная энергия, чувства – это астральная энергия. А вот смыслы – это причинная энергия. И чтоб выработать смыслы, вы должны ещё научиться пользоваться энергией причинности пятой реальности. Теоретически это легко, а практически бьёт так, что не поздоровится. Поэтому осмыслять и ловить смысл людям намного тяжелей, чем ловить мысль. 
А уж если говорить о сути, то суть строится энергией будди, там целый разряд в виде энергии. И чтобы взять суть, у тебя  как озарение вспыхивает сила энергии сутью разрядно. И ты должен выдерживать разряды и формирование этими разрядами соответствующей энергии сути. 
Потом света суть – ещё сильней разряд, потом духа сути – сумасшедший просто разряд. 
А если вас пронзит огонь сути – то почти просветление получили, а иногда и получали. 
В пятой расе, если пронзал дух сути, человек получал просветление. А если пронзала энергия сути – ну, суры написал, сутры написал, или там комментарии всякие к этому, текстики писал. 
(из зала - Так это же ещё надо отличить свою ментальную энергию от чужой) 
Правильно. 
(из зала -  Как это?) 
Во, я и рассказываю, что должны учиться (смеётся). Знаешь, в чём проблема? Когда сидит вот такая большая команда, и у каждого своя энергия, этому научить невозможно. Всё просто. К сожалению, вот так. 
В итоге, мы выходим к Аватарам Синтеза Мышления или к Аватарам Синтеза Ума, если вы их вспомните, или к Аватарам Синтеза … В общем, каждой четвёртой Части.
(из зала  -  Синтезобраз?) 
Нет, Синтезобраз – это двенадцатая Часть, не согласен. А вот Логика – двадцатая Часть, согласен. То есть каждой четвёртой Части. Каждой четвёртой – это шестнадцать плюс четыре, тридцать два плюс четыре, то есть четыре, двадцать, 36, 52. Ну, 48 плюс четыре – 52, да? И вот с этими Аватарами разрабатываете проживание мысли. 
Причём могу даже подсказать, я с мышлением, просто вам легче будет: Аватары Ума отвечают за энергию мысли больше, а вот Аватары Логики, это двадцатая Часть, уже за свет мысли. О, словили. 
Соответственно, Аватары 36й Части, какая она? Мы тут вчера вспоминали. Кто запомнил 36ю Часть, вчера вспоминали. Сегодня подсказателей старшей группы нету, проверяем, вчера она подсказала, 36я Часть, вы её услышали. Мы ещё тут препинались насчёт интуиции, Кто вспомнил? – Интуиция Генезиса. Там уже они отвечают за дух, дух мысли. А Аватары Мышления, почему оно стало аж 52м, отвечает за огонь мысли. А огненная мысль – это фактически творящая мысль. Вот такое интересное Мышление у нас. И мы можем с разными Аватарами разрабатываться разными системами мысли, то есть системы, которые должны вырабатывать мысли. 
Плюс есть ещё аппараты мысли. Аппараты мысли они обрабатывают те мысли, что у вас есть, причём, внимание, и ваши, и чужие. Я бы сказал, больше чужие, потому что наших мыслей – раз-два и обчёлся. 
И вот системы, когда нет ваших мыслей, они дают энергию, свет и дух аппаратам для обработки мыслей. То есть они копят нужное зарядик, чтобы аппараты обработали мысль. И когда мы говорим «логическое мышление», мы имеем в виду аппарат логики, который обрабатывает мысли логики в мышлении каждого из нас. 
И вот аппарат – это система обработки мысли. Если система имеет чёткую организацию, ну, допустим, сфера там, то сё, то аппарат не имеет чёткой организации. Как вы научились, сложили этот аппарат, такая логика у вас и присутствует. 
Ну, допустим, вы в институте изучали элементы формальной логики. Какие-то темы у вас получились, и аппарат выработался на формальную логику, а какие-то темы вы прошляпили, не получились, и вам было лень, или чё-то там произошло. И в этом аппарате этих тем и этот вид логики что? Не сложился. 
В итоге, когда по жизни у вас начинается логическая обработка чего-то там, вы обрабатываете только той логикой, которую смогли сложить в аппарате. Той логикой, которую не смогли сложить в аппарате, вы обработать ничего не можете: её нет. То есть аппарат – это такая активация, которая предполагает созидание вами возможностей обработки тех или иных частностей. Грубо говоря, эта обработка. И какое качество будет обработки, зависит от вашей подготовки во многих жизнях и образованности в этой жизни. 
У меня был вариант, когда я видел человека, который очень подготовлен по предыдущей жизни, а в этой жизни его засунули в тяжёлые обстоятельства: не образовывался, ничего там, выживал, называется. Ну, любой ученик, когда воплощается, он должен выживать, это закон. Но у этого как-то не сложилось образоваться. Образоваться не в смысле, что он институт даже не закончил … самообразованием хотя бы. И этого не было.
 И вот представляете, смотришь на человека – внутри классный развитый потенциал, по предыдущим жизням чуть ли не управлял массой народа, ему легко давалось. В этой жизни он чувствует потенциал, а даже выразить не может, потому что он вот не разрабатывался этой жизнью на умение управлять, на умение думать, на умение это … Он занимался просто заработать деньги, чтобы выжить. В общем, бил по мордам, чтобы выживать, ну, по-молодёжному. 
Вот пришлось вытягивать этого молодого человека на уровень хоть каких-то активаций. Причём то, что он внутри говорил, это было настолько высоко, что даже педагоги иногда терялись, о чём он. И только потом до них доходило, чего он сказал. То есть у него был очень высокий и образ-тип, и IQ там, ну, по разным тестам. Он мог сразу объяснить то, чего другие не могут объяснить. Даже не зная вот основного материала, он прощёлкивал внутри. Такая Интуиция Генезиса была очень высокая. 
Ну, вот, мы его дотянули до того, чтобы он начал включаться и отправили дальше образовываться. То есть, вот такая интересная была вещь, чтобы он перестроился. 
Поэтому очень много в наших аппаратах и системах идёт из прошлых воплощений. А теперь мы строим систему, чтоб в каждом воплощении, начиная с этого, у вас развивались все системы и аппараты. 
Поэтому, пожалуйста, Часть – это синтез всего во всём на эту тему и умение действовать в окружающей среде этой Частью. 
Системы – это выработка частности этой Части.
Аппарат – это обработка частности, да?, и разработка её, чтобы она была действенна.
 И собственно частность – это то, что мы вчера стяжали: мысли, Начала, чувства.
Теперь с чего я начал? Что не все частности у вас работают. 
Давайте вообразим, что до вчерашнего дня у вас было семь частностей, ну, восемь -семь планов. Движения, ощущения, чувства, может быть, мысль, смысл, суть, идея – семь, ещё у вас работали. Может быть, условия, за счёт того, что вы здесь восходите, ещё действовали. А Мощь, Начала, Основа, если и присутствуют, то как-то абстрактно. Идею представляю.
 Двенадцатая Часть – у нас двенадцатый Синтез. Вы вчера стяжали Синтезобраз. Скажите, пожалуйста, системы, вырабатывающие Начала, в Синтезобразе уже сложились? Понятно, да, вот, сразу. А аппараты Начал Синтезобраза, то есть аппараты, которые обрабатывают Начала, чтобы их применить, сложились? Да у нас даже эта мысль в голову с трудом входит, правда, так это, чуть клинит. Но мы вчера стяжали Начала Частностей. Увидели, да? 
Поэтому мы вчера стяжали 4096 Частностей, связанных 4096ю Частями. Это две вертикали Части и Частности, ну, в одном названии было. А теперь у нас должны взраститься системы, поддерживающие эти Частности. И аппараты, которые эту Частность обрабатывают. 
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Потому что говорить своими Мыслями мы ещё можем, а вот говорить Началами, мы уже начнём заикаться. То есть мы понимаем, что это такое, а говорить Основами! Ну, ещё какой-нибудь учёный скажет: «Основа – это константа», – и начнёт какие-то константные вещи по своей науке говорить. Но константа – это не Основа, мы ему скажем, он тогда потеряется тоже. Ну, как бы константа – это базовый принцип организации материи, без которых эта материальная организация невозможна. Но это базовый принцип, это не Основа, хотя их можно называть Основами, но это будет против истины на самом деле. Увидели? 
Поэтому говорить о том, что мы сразу легко действуем Императивами, оперируем своими Взглядами, результируем возможности Началами и разрабатываемся Основами – это грешить против Истины, то есть создавать собственно себе иллюзию. У нас это только начинает, что? Взращиваться. Единственно, что мы можем – это пользоваться Условиями, потому что они были восемь, стали 16, мы учились этому, и то многие не пользуются этим, боятся, или не боятся, а не знают, как. По жизни вам приходят условия, а вы стоите, сомневаетесь: «Вам это надо? нет?». По жизни вас толкают – «сделай это», – а вы стоите и думаете: «А нужно ли мне это?» Потом: «Ой, ну, чего же я это не сделал?! Ну, такие условия были хорошие!». А они уже не повторятся. И у меня так было по жизни много раз. Нормально. Это неумение пользоваться Условиями, которые подтягивают Отец или Владыка к каким-то вашим возможностям. И потом, чтобы они второй раз сложились, это надо уже пуд соли съесть, ну, как бы второй раз это крайне тяжело повторяется. 
Поэтому, пожалуйста, начиная с восьмой частности, которая называется Права, вот у вас спросить: «Есть у вас Права?» Вы скажете: «Есть». А дальше я спрошу странное слово теперь уже: «А как вы их обработаете?» И в европейской, и в российской культуре покрутят у виска: «Что значит обработаешь? У меня права есть». Ладно, проще скажу: «Как вы их примените?» – «О, это вопрос! Мы тут будем...». А я правильно спросил: «Как вы их обработаете», – это сложить аппарат обработки Прав. Восьмую Часть кто помнит? Права Созидания. А 24-ю? А не скажу. 
И вот представляете, что в этих Частях должны формироваться аппараты обработки Прав, потом системы (страшно сказать!), взращивающие Права у вас, созидающие. И потом Часть, Права Созидания, должна Правами пользоваться в окружающей жизни. То есть восьмая Часть должна пользоваться и применяться Правами в окружающей жизни. У нас никогда не было Частей, которые пользуются Правами. То есть у нас были Права, но чаще всего мы ими не пользовались, даже если мы их знали. А теперь восьмая Часть нас будет напрягать на то, чтобы мы этими Правами начали пользоваться. И это вообще новая ситуация, нас это будет даже напрягать, потому что мы не любим пользоваться Правами, мы любим знать, что они у нас есть, и лениться их использовать. А теперь у вас будет стимуляция, чтобы вы ими пользовались. Ну, там, что-то доказывали, что-то объясняли, не всегда соглашались, иногда противоречили – пользовались, и у вас это получалось. Вот, что мы с вами вчера сделали. 
Поэтому поставьте себе задачу на перспективу, это, кстати, восхождение. И вот, вспомните, практики восхождения и реализации: медитация. Что это значит? Медитация – в самом простом варианте – это размышление, но это не размышление. 
(Из зала: – Расслабление.)
А? «Расслабление. Это расслабление». Но расслабляться можно по-разному: я в баньке лежу, расслабляюсь от пара, мыслей обычно нет, я не могу сказать, что это медитация, а вот если мысли есть, да ещё в определённом порядке, можно сказать, что и медитация. Поэтому медитация – это не расслабление. В медитации один из этапов – это релаксация, но это один из этапов. Что для вас медитация? 
(Из зала: – Сознание.)
Медитация – это работа с мыслью, а ты как-то перескочил на Сознание или раньше Суть, а теперь аж на Императив. 
Давай я тебе покажу: я раскрываю Сознание «а-а», туда нахлобучилось всё, что мне не лень, я не смог обработать, «бум», я в полной грязи живу, даже в своём Сознании. Без обид, я видел такие процессы. Так вот, медитация – это работа с Мыслью, а не с Сознанием. Сознание может присутствовать, как часть процесса, потому что я должен Мысль осознать, но это собственно не работа с Сознанием, а работа с Мыслью. Потому что медитация Запада выросла из такого процесса, как дхьяна, там в Раджа-йоге или восточной дхьяны. А дхьяна – это вообще-то умение владеть Мыслью. До дхьяны идёт дхарана – это концентрация мысли, до дхараны шла пратьяхара – это размышление то самое, в процессе общих размышлений на эту тему, чтобы сконцентрироваться на эту мысль, или сосредоточение – в сторону концентрации. Было две Школы восточной медитации: сосредотачивающаяся и размышляющая, то есть ведущая в процессы и ведущая в общее сосредоточение, Дхарана. 
Так вот медитация – это способ сохранить мысль в себе, то есть ты получаешь Мысль и начинаешь по-разному её связывать, чтобы она в тебе сохранилась. А мышление и система мышления – это разработка собственной Мысли, созидание собственной Мысли. В этом разница: медитация обрабатывает Мысли – те, что уже есть у других, а современное мышление и система – создают Мысль тебе. И раньше считалось, что человек создать свою Мысль не может и не имеет права. 
Доказательство: вся духовная литература состоит из чакр. Вы когда-нибудь сферы мысли читали где-нибудь, а системы мышления в медитации? Слово «мышление» не ново, известны? Никогда этого не встречал. Так вот, системы чакр, которые вырабатывают Чувства, у нас были. И считали, что мы чувствительные люди, а системы, вырабатывающие Мысль, у нас были отсутствующие, и считалось, что человек, это описывалось в литературе, я не помню этот текст, но это написано, что «человек не может вырабатывать Мысль, и Мысли дают только с небес святые люди». 
Пример: читаем книгу «Две жизни»: во, книга! Но в конце четвёртого тома Лёвушка видит, как великие небесные существа берут мысль у Владык и несут человеку, а человек не берёт эту мысль, а ему вбивают, вбивают, а эта лужёная голова не берёт мысль, и от потуг эти существа умирают. И Лёвушке так было жалко их, что Мысль не вошла в голову. Целое описание. Представляете, Мысль вошла в голову!? То есть даже по нашей подготовке не всякая Мысль может войти в голову. Почему? Потому что Мысль – это энергия, и «подобное притягивает подобное», если у нас такой же энергии нету, то эта Мысль в нас не войдёт. Другими словами, всё строилось на том, что мы сами не думаем, а нам Мысли таскают какие-то существа. Извините за слово «таскают», но так получается, в «авоськах». 
То же самое со Смыслами – это ещё страшнее. Если нам Мысль таскают, то Смысл вообще – нас наделяют Смыслом, а если ты не готов – тебе не наделяют Смыслом, ты не получишь правильный ответ! А по сути, так это вообще: «суры, сутры – это высокодуховная литература, которой надо поклоняться, и не надо ничего понимать, что там написано, это ж сура! Ты должен наизусть выучить и тараторить её. Что ты там можешь понять – это Суть Господня?!». То есть Суть Господня – у нас вершина. Почему? Правильно, потому что Суть сейчас шестёрка, и для нас вершина эта было, что? Шестёрка, монада, Глава Иерархии. А уж если мы Идею брали, как семёрку из Дома Отца – это выпучив глаза, не понимая, зачем, ты бегаешь и кричишь: «Идея! У меня есть идея! Давайте все это делать». – «Зачем?» – «Не знаю, надо». – «Зачем?» – «Не знаю, надо». И так совершались все революции и сейчас совершаются. Людям кидают идею, они обработать не могут, выпучив глаза, бегают, её реализуют, а потом, когда видят последствия, в ужасе думают: «Зачем мы это делали?» Их идея переполняла, они: «Э-э!» 
И если мы взрастим просто умение человека обрабатывать Идеи его системами и аппаратами, нас же подставлять перестанут, потому что нам кидают идею, мы её обработали и сказали: «Гадость». Обработали и сказали: «О, это хорошая! Применимся, но по-другому, и будем учиться двигаться с этой идеей, как нам надо, а не как нам на шею вешают». 
Вот вчера мы с вами заложили вот такой, не побоюсь этого сказать, революционный процесс, внутренне революционный. Мы, фактически, заставили наши Части переформатироваться на новые частности и начать их обработку и созидание. Вот такая первая темка ночной подготовки. Увидели? Поэтому у меня просьба: первыми частностями, семью, от Движения до Идеи, мы ещё как-то можем пользоваться, слово «как-то» – это очень корректно, потому что у кого-то получится, у кого-то нет. Знаете, так, пример, вот некоторые смотрят на меня: «Ну, чё ты несёшь?!» 
Пример из большого педагогического опыта, я 10 лет был директором лицея: стоит педагог и ученик, оба спорят на тему предмета. Ты берёшь мысль и говоришь: «Надо сделать вот так-то, так-то. Вы поняли?» Оба говорят: «Поняли». Я говорю: «Повторите». Ни педагог, ни ученик повторить не могут. Мысль в голову не вошла. Понимание было, а взятие Мысли отсутствовало, потому что понимание – это информационный процесс, они информацию взяли, и у них выработалось на информацию чувство, энергия. Но потом энергия из чакры должна была сложиться с информацией и выработать Мысль, и тогда они могут это повторить. Если это не сложилось, повторить они не могут. Ещё раз объяснил: «Понятно?» «Понятно». «Повторяем». Уже была попытка выработать. В общем, раз на шестой-седьмой – это развитый педагог и ученик были, они смогли повторить, что от них требуется. 
А вы сейчас попробуйте. Попробуйте дать информацию, сказать: «Обработай мысль, сделай вывод». Ну, особенно, если это новая информация. Мы ведь не сможем, нам надо долго готовиться, нам надо долго обрабатывать это. И это ни плохо, ни хорошо, мы так жили в прошлом, и вот сейчас мы с вами пытаемся это преодолеть, чтоб так не жить. Есть такое, вспомнили? Я думаю, вы себя тоже так вспомнили, и я себя так помню. Не получалось. И сейчас не получается. Ну, пример: вы на Синтезе сейчас меня слушаете, ну, так всё понятно. Вышли с Синтеза, смотрите запись, и я смотрю запись и думаю: «Я писал. Что это?» Единственная объясняловка, что это в другом Огне, и мне так масло. Так как это был 12-тый Огонь, я читаю первым, поэтому ничего не понимаю. Я был так высоко. На самом деле мозги не работают. На Синтезе работают, потому что мы здесь часть Отца и Владыки, и как часть, наши мысли крутятся вместе с Отцом и Владыкой. Выходим на улицу, и мы уже не часть, и мы пытаемся повторить, и у нас уже не всегда получается. Если мы на Синтезе успели из этой части взять себе – у нас получится, если не успели, если нам не хватает подготовки, нам уже это будет сложнее сделать. И вот Синтез почему идёт много месяцев? Чтобы вы всё сильнее и сильнее умели это делать сами. И если на первых Синтезах повторить было сложно, то на этих уже легче. Может быть, не сам текст Синтеза – тематику, глубину каких-то возможностей. Ладно. Первая тема – всё.
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Ладно, первая тема всё. 
Вторая тема.
Мы вчера стяжали Чашу Синтезобраза. И мы говорили, что Синтезобраз – это синтез частностей, но не только синтез частностей. И вам ночью давали, что Синтезобраз – это, (тему давали), что это синтез всех образов, которые развивают каждого из вас. Это и образ жизни, и образ действий, и образ мысли, и образ чувств. Я ж понятно говорю, да?
И вот на разные виды ваших взаимодействий есть образ. Есть образ, какой вы в жизни и мне говорят ваше имя и я вспоминаю, вот этот человек. Этот образ вспоминается. Есть образ, какой вы профессии. Мне говорят и я вспоминаю вот образ ваш. И синтезобраз – это не только синтез частностей, а это ещё и синтез образов, который вы есмь по жизни.
И когда вспоминается, допустим, какое-то имя. Вот здесь Оли нет, я говорю: «Оля». Но Оля – это не только одна Оля. Здесь, тоже, может, сидят Оли. А ты какую имеешь ввиду? И начинают искать образы. Кто ищет эти образы? - Синтезобраз. Он перебирает разных Оль, которых ты знаешь. А здесь сидят Оли, которых я не знаю или знаю, но не знаю, что их так зовут. Они говорят: «Я?». Я говорю: «Да, я не вас имею ввиду». И вот эта обработка имён с поиском образа, кого я имею ввиду, ведёт Синтезобраз, в том числе.
Поэтому Синтезобраз – это и ваши образы любых активаций, и образ того человека или человеков, с кем вы контачите. И вот всё это обрабатывается Синтезобразом в 12-й Чаше, ну, или в 12-ом выражении. Это второй момент. Здесь понятно? Здесь долго объяснять не надо. То есть, просто запомните, Синтезобраз всегда синтезирует все образы тотально.
У вас в голове есть образ вашей машины – синтезобраз. У вас в голове есть дизайн вашей квартиры, образ квартиры – синтезобраз… и там всё во всём. У вас есть образ какой-то приятной природы. Кому-то хватит леска, а кому-то горы подавай, а кому-то океан подавай. Я говорю: «Вспомните любимую природу». У каждого из вас всплывёт ваш образ. И обработка любимой природы это в Синтезобразе. Держите его там. Вы скажите: «Но Образ – это же не только Синтезобраз». Правильно, может и в сознании возникнуть, везде, но поддерживает он теперь что? - Синтезобраз. И вот в Синтезобразе все идеальные образы, которыми вы привыкли пользоваться. И одному скажи «образ», у него есть это в синтезобразе и его заденешь этим, пошёл контакт. А другому скажи «образ» и он, не имея Синтезобраза, скажет: «И что ты имеешь ввиду? Да, ладно и так сойдёт». У него не будет реакции на этот образ только потому, что в его Синтезобразе этих образов, что? - Нет.
И нам нужно нарабатывать образы каких-то качественных действий. Образ поведения, образ речи, образ… ну, мысли я уже говорил. Если не мысли, чего?
- Походки.
Ладно, образ походки. А если внутри что-то? Образ, кроме мысли? А? О, образ смыслов. Мы вышли за четвёрку. Образ сути. Образ ваших идей, образ жизни, образ энергопотенциала. И вот всё, чем глубоко, более-менее живём… у нас, если мы глубоко этим живём и задействованы, у нас обязательно рождается образ. Там, где мы глубоко в этом не задействованы, у нас образ не рождается. Вплоть до того, что есть образ семьи, образ детей, если они у вас есть, образ внуков, если у вас есть. И это не только лицо, а это некая стилистика поведения этого маленького человечка с его характером и особенностями. Всё. Ну и вот этим рядом образов вы определяете некую свою жизнь. Потому что вы, вспоминая эти образы, начинаете нелинейно действовать по этим образам.
Поэтому, допустим, в Советском Союзе очень хорошо просчитали эту технологию и всегда были кто? В Советском Союзе у детей, кто?-  Пионер всем Октябрятам пример. Да. То есть,  были герои. Были герои, которым поклонялись те или иные дети. И герой создавал образ, каким надо быть. 
Были герои для взрослых. И это было неплохо, а наоборот, хорошо. Таким образом, Советский Союз, сам того не подозревая, вышел на развитие аж в Головерсум. Потому что закладка правильного образа формировала Головерсум и человек начал быстрее развиваться. Потому что ничем другим образы Синтезобразов предыдущей восьмерицы обработать было нечем. Для мышления это тоже слишком высоко было. Образы.
Вот сейчас у нас появилась - Синтезобраз. Головерсум у нас теперь, чуть повыше. И вот Синтезобраз обрабатывает образы. 
Вот давайте сейчас, а у вас какой внутренний герой? Не герой, на кого вы оперируете, не физически здесь присутствующий. Вот там… Может быть его нет, это не обязательно он должен быть… там, присутствующих… Изначально Вышестоящий Отец. Просто некоторые кивают, нет. Мы ж по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. Если у вас нет, что самый высокий Образ – Изначально Вышестоящий Отец, то по подобию вы, скорее всего, есть. Образ мы стяжали, но он стяжённый, как-то прошёл мимо вашего Синтезобраза. В теле есть, в голове нет. Ну, кто не верит в Отца, Образ Аватарессы, пускай Свет. По-человечески возьмём. Есть Образ Аватарессы, а Образ Владыки? Но если мы учимся у Владыки, мы часть Владыки, у нас должен быть Образ Владыки. И тогда, если есть этот Образ, я выхожу в кабинет, у меня включается этот Образ и я хоть какой-то контакт с Владыкой нахожу и я могу его увидеть. А если у меня нет в голове Образа Владыки то, выходя в кабинет, у меня ж пусто в голове, мне смотреть даже нечем и контакт тоже не происходит.
Пример. Ну, он немного житейский, но правильный. Мужчины смотрят на женщин. Женщины прихорашиваются, всё. Но, чаще всего, мужчина не замечает, как вы накрашены, и даже иногда во что вы одеты. Нет-нет, есть мужчины, вот это мужчина кивает... Есть мужчины, которые замечают. Я не говорю, что все подряд. Но в основном, мужчинам характерно замечать не одежду и накрашенность, а образ женщины. Если будет выбор между образом, как она себя ведёт и в чём она одета, мужчина увидит, как она ведёт, а женщина, в чём она одета. Это по психологии. И мужчина ориентируется на образ женщины, а не на детали, которые женщина любит обрабатывать. А женщина в мужчине на что ориентируется? Скажете: «Тоже на образ?» Нет. На конкретные детали его туалета, так как женщина у себя отрабатывает детали, она у мужчины тоже видит детали.
У меня одна Служащая, сейчас служит, подошла и сказала: «Виталик, если б на Синтезе не твои туфли – я чуть не упал – я б не осталась». Я много чего слышал от женщин, но это был, нет, не эти, другие (о туфлях). Но вдруг вы посмотрите и не останетесь. Я был в шоке. Туфли как туфли. Я их купил, мне нравилось, я пришёл. Туфли были синие под синий костюм, просто. Вот она сказала, её взяло это. А потом она уже раскрутилась Синтезом и сейчас она служит. Так вот, женщины в подсознании видят какие-то детали. И если им детали понравились, симпатия пошла. А мужчины не видят детали, ему нужен образ. Если мужчине понравился образ, симпатия пошла. А если мужчина увидел деталь, он может задуматься, зачем ему это надо. Ну, примерно так. Поэтому, к сожалению, психологически так. И вот этим оперированием «образ и деталь» занимается тоже Синтезобраз. К сожалению, вот так.
Пример ещё. В одном из городов, недавно буквально, подходит на перерыве молодая леди… (там относительно это всё у женщин), но молодая.
Говорит: «Виталик, у тебя такой галстук!» Человек служит, ведёт Синтез. 
Я: «А что, в смысле – что-то не так?»
- Н-е-е-ет, это вот это, вот это, вот это, в-о-о-о!
Точно, а-а-а-а! И что?
- Нет, ну это классно!
Ну и что? Я сижу, стою вернее, туплю. Ну и что? Галстук. Ну, подобрал, ну, одел. И чё.
- Нет, это классно! 
И пошла.
 Я понял, что если у меня хороший галстук для неё – Синтез будет усвоен. (Смех в зале). А если на Синтезе ей не понравится мой галстук – уйдёт же. Вот… Я подчёркиваю – человек занимается Синтезом, хорошо служит, всё в порядке. Но вот эта её фраза меня вышибла полностью. Я, конечно понимаю, что нужно одеваться. Вот меня Владыка и я сам как-то старался приучать себя, то есть с детства получалось. Но чтоб до таких деталей? Я никогда о них не задумывался. Как бы само тянется то, что нравится. Берёшь, потом складываешь. А вот женщины любят эти детали. Она вот этим и живёт, деталями. И это Синтезобраз. А вы понаблюдайте за собой, будете прикалываться. И даже когда мужчина говорит: «Н-е-е, я замечаю детали». Когда мужчина говорит, что замечает детали, женщина обычно говорит, что это образ детали, это не деталь. Это…
- Ты видишь брови?
- Да, в разлёт.
- Да, я их накрасила.
- Точно, да?
То есть, «в разлёт» - это образ, а "точно, да?... Вот, точно почернели». «Не почернели!». Ну, женщины понимают, о чём я говорю. То есть, это образ всё равно.
А у женщины нет.
- Смотри, у тебя вот тут волосинка не так.
- Какая не так?
- Ну не так торчит. Всё заметит. Конкретика.
И вот эта разница психологии разрабатывается Синтезобразом теперь. И вот в Синтезобразе будет рост образов и конкретик каких-то деталей. Это не отменяет, что мужчина может видеть детали, а женщина может видеть образ. Я не об этом. Я о тенденции такой, житейской. А вне житейской, извините, если ты развит, ты можешь и должен детали замечать. Я к чему? Мужчины должны развиваться, чтобы замечать детали, а женщины должны развиваться, чтобы видеть образ, а не только детали. Вот как бы наоборот. И таким образом эта психология помогает преодолеть гендерные ограниченности друг друга. Вот этим занимается Синтезобраз. Всё, всё. 
Это шок. Не помню, вам рассказывал, по-моему, другой группе рассказывал. Однажды, выходим летом к Изначально Вышестоящему Отцу и выходит Изначально Вышестоящая Мать. Как вы её представили? Мать выходит. Изначально Вышестоящая Мать выходит в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Вообразите Образ, когда я сказал «Изначально Вышестоящая Мать». А дальше интересно. Шпилька сантиметров 15, очень высокая, худощавая, с очень коротким платьем. С бретелькой вот так. И платье лёгкое, вьётся по телу, всё свободно. И такая лёгкая заколка на это, как будто она только что с дискотеки сбежала на наш Синтез, чтоб провести практику с Отцом в виде Магнита. Я вот стою перед Отцом, веду практику, синтезируюсь с Изначально Вышестоящей Матерью. В зал влетает Изначально Вышестоящая Мать в таком Образе. Становится рядом с Отцом. И у меня в челюсть так, чук. Она на меня так смотрит, типа «Хм. Челюсть-то подтяни!». И я веду практику, а у меня образы в голове полностью рухнули по поводу Мамы. Потому что раньше я видел Маму в длинном платье, всё вот так, всё. А в 5-й расе ещё и с чадрой. И когда я увидел Маму, которая, ну она видно, вообще, только просто платье одела и больше ничего. Все Образы предыдущей эпохи рухнули. То есть, я общался со многими Матерями, в основном это всё закрыто, всё перекрыто, а желательно ещё и чадра. Мать предыдущей эпохи была в чадре. Поэтому восточный вариант, чадра и закрытые волосы – это отражение Матери предыдущей эпохи. Вы скажите: «Зачем она так сидела?». Очень простой ответ – «Видеть вас не могла» (Смех в зале). И сразу всё понятно, почему она так и сидела. Если вы вспомните, что Матери в предыдущей эпохе служили демоны, то этот ужас точно видеть не хотелось. А так как это установила не она, а так сложилось, ну как бы она исполняла обязанности. Вот… Но Мать-то любит всех существ и взращивает всех существ, но это не значит, что ей это нравилось смотреть на этих существ. Любить одно, а нравится смотреть – совсем другое, чадра. Вот такая вещь. Поэтому для меня было такое шоковое откровение, когда Мама, оказывается, может ходить и в не закрытых платьях полностью. В общем, вне монашеских одеяниях. Я потом с ней смеялся, она смеялась. Она говорит: «Да давно пора их менять». Всё, всё. Это очень классно. Очень классно. 
Из зала: "Пошли в практику".
К Маме или на её дискотеку? Сейчас у меня будет третий вопрос и сходим к Маме. Раз вспомнили, она уже явно сигналы получила. Я, правда, не знаю, какая у неё будет форма. Ну, вы закажите, попросите. Она потом вам скажет: «А сами так одеться?». Да-да-да-да.
- Холодно -  из зала.
Холодно? Закаляйся как сталь. Знаешь такой ответ? Ладно. Знаешь это, иностранец приезжает в Москву и остаётся заикой. На улице -25. Идёт девушка в короткой юбке, плотные чулки, понятно, чтоб было тепло. На шпильке в туфлях и в лёгком таком этом, этом... И он начинает, это по новостям передавали. Он начинает прикалываться. Она на него так смотрит и говорит: «Сейчас в снег опущу», сугроб в смысле. Он говорит: «Тебе не холодно?». Она говорит: «Нет». Он пытается с ней познакомиться. Она говорит: «Хочешь, пойдём в прорубь, искупаемся?». Он говорит: «Нет». «Тогда не познакомлюсь». Пошла. Он так заикой и остался. Всё нормально. Поэтому когда вы говорите "холодно", вопрос – какой среды? Я не шучу.
Я, однажды, в сибирском,  вполне себе в городе, вполне Сибирь, зимой видел девушек, которые так ходят. Вы никогда не ходили по льду на каблуках. да ещё и не скользя? Когда гололёд на улице, да ещё и не скользя, да ещё и на высокой шпильке? И вот я иду на Синтез, и я замер. Идёт дама, вполне себе в шубе, но на шпильке на каблуках. Идёт по полному гололёду, не скользит и идёт в здание, далеко идёт, и все просто вот так оборачиваются… а ей нормально. Не знаю, может у неё внутри шипы там были. Вот она умеет это делать. Так что тут о вкусах не спорят. Ладно, об образах поговорили. Это мы так активировались.
И последнее. Третий вариант, который мы с вами стяжали, мы стяжали Чашу с множеством Начал у этого же Синтезобраза. Тоже была большая третья тема. И мы говорили, что туда записаны масса Начал, которыми вы должны пользоваться.
Вопрос – «Как вы должны пользоваться этими Началами?» Понятно, что систем и аппаратов, обрабатывающих Начала, у вас ещё нет. Но нам надо как-то применить Начала в этой Чаше, чтоб начать этим развиваться. Вот вам ночью это объясняли. Сейчас я хочу, чтоб вы это вспомнили. Три шага, которые мы должны, тренируясь, делать, чтобы начать пользоваться Началами в Чаше.
Я напоминаю. Чаша, ячейки, соты в Чаше. И в пятой расе в Чашах обычно записывались мысли или информации на тему, память была. А теперь в Чаше 12-го уровня у вас записались Начала. Вспомнили, да? Вчера стяжали. Ваши предложения. Ночью вас этому обучали. Что вы будете делать с Началами в ячейках Чаши? 
 Первый шаг. К Владыкам. Чаша, Владыка. Владыка взял Начала, Чаша зарядилась.
(не понятно). 
Ладно. Я синтезируюсь Чашей с Чашей Владыки. Согласен, и-и-и? Насыщаю Огнём и Синтезом Владыки, и-и-и? Начала как сидели в своих клеточках-сотах, так и сидят, и-и-и?
Это можно делать, всё нормально, и-и-и? Продолжаем,  и-и-и? Что делать с Началами? Вас ночью обучали. Вы должны это делать, иначе 12-й Синтез не будет развит у вас, 12-я часть.
Активировать. Как? Можно Огнём Владыки, возжигать... Представляешь, Начало сидит в сотах. Ты пытаешься в эту соту закинуть Огонь, чтоб она возожглась. Она там начинает гореть в этой соте. А ты здесь причём? Понял, да, о чём я? То есть, ты и правильно говоришь, но ты опережаешь события, ты что-то не сделал, чтобы её потом возжечь. Ты её возжигаешь в соте, но она ж, вроде, твоя в Чаше, но ты с ней не стал взаимодействовать. Ну, допустим, вот то, что нам предложили стяжать и возжечься Огнём. Возжигаемся Огнём Владыки. Далее что? Следующий шаг, думаем. Вы должны уметь составлять практики. Мы сейчас на эту тему чуть-чуть. Дальше что? Что делать с Началами в Чаше? Всё что угодно с частями. С Началами вашей 12-й Чаши. Что с ними делать?
(Из зала предложение). 
Они уже есть, у вас их... понятно. Да? Даже стяжать не надо. Итак, уже... Когда-нибудь переедала? Сейчас то же самое в Чаше. То есть, новое  ты просто не съешь, ты это не выдержишь.
Активировать? Как? Вот я и пытаюсь узнать. Как их активировать? Самый простой вариант. Вы должны, пользуясь, войдём в Огонь Владыки Византия и эманируем Огонь из нашего Синтезобраза в ячейки Чаши, прося Владыку, чтобы Начала этих ячеек впитывались в наш Синтезобраз и объединились между собою в новый образ. Синтезобраз из разных Начал рождать новый образ.
Синтезируемся с Владыкой Византием. Возжигаемся Огнём Владыки Византия в Синтезобразе нашем. Эманируем из нашего Синтезобраза Огонь Владыки Византия на ячейки Чаши, прося Владыку Византия стянуть, стянуть Начала из этих ячеек в Синтезобраз. И синтезировать образ внутри Синтезобраза из этих Начал. У нас же Синтезобраз, мы синтезировали образы. Можно синтезировать образ из новых Начал. Так. Синтезировать образ из новых Начал.
Вы приехали в город и увидели архитектуру какого-то здания, которого никогда не видели. Ну, допустим, здание, стоящее на крыше. Я не шучу. И в Европе, и в России такие есть. Вы б сказали: «А-а как это?». В крышу, туда входят люди, чтобы походить и увидеть, что такое обстановка, перевёрнутая вверх дном. И у вас меняется полностью образ, потому что вы привыкли, что крыша сверху. А тут здание, перевёрнутое, и стоит на крыше, на угле. И люди в крышу входят как в окно и ходят по зданию. Музей называется.
Я видел. Первые, по-моему, шведы придумали, если я не ошибаюсь. Полностью меняет наш образный ряд.
Другой вариант. Вы смотрите на ровную стену и там окна разной размерности. Некоторым это нормально, а некоторых полностью вышибает и спрашивают: «А почему окна разного размера?». А так интересней. Дизайн появляется. Стена-то ровная. А зачем? И вот внутри рождается образ, что такое окна разного размера на стене. Это я по поводу архитектуры.
Одежда. Мы все любим моду, не все любят моду. Но иногда видим какую-то экстравагантную одежду. И у нас иногда переклинивает образ не потому, что это не хорошо, а потому, что мы ни разу так не могли подумать, что это можно носить.
Пример. Недавно видел молодого человека в Москве, где идёт, штаны в виде колокола, фактически юбка, но посередине она там зашита и вокруг ног как от шорт, не знаю. И под колени всё это вот так застёгнуто. И он идёт, колыхается как юбка, но под коленями застёгнута и ещё, это цветное в невероятном сочетании цветов. Я понимаю, что это что-то индийско-восточное. Он идёт с девушкой, никаких там фривольностей, в плане других вариантов нет. Но мы вдвоём посмотрели на это и подумали, что очень оригинально смотрится, вышибает полностью. То есть, я даже не передал, как это. И вот он идёт в этой походке и ты ощущаешь человека и сразу складывается образ человека что он, ну не от мира сего, самое маленькое.
Другой вариант. Гаишник останавливает машину и выходит дама в кришнаитском платье, перебирает чётки и во всём этом вариативном, из-за руля. А я стою неподалёку. У него челюсть... Нет, по улице у нас нормально ходят, но когда из-за руля, да с чётками выходят?! Продолжает перебирать… ну там ещё в этом кармане, там какой-то это, он ничего не смог сказать - «Езжай отсюда». И отпустил. Я думаю, вот как надо ездить, чтоб тебе не предъявляли штраф! Образ – то есть, у человека вышибся образ настолько, что не привык что это так можно. Честно говоря, не знаю, как она за рулём ехала, но одеяние полностью было восточного стиля. Вот образ, который вышибает из общих Начал.
Теперь представьте, что у вас синтезируются Начала по каким-то вашим компетенциям и складывается новый образ, которого у вас раньше не было. И вы начинаете замечать то, чего не было. Ну, допустим, чтобы видеть на присутствиях, вам нужен образ экополиса. У вас есть образ экополиса на первом вышестоящем присутствии? Пошёл, посмотрел. Откуда может взяться? Я отвечаю, пошёл, посмотрел. Он там есть. Это кто может. Тогда давайте сделаем образ – «увидеть экополис». И ты сможешь это сделать. У нас же вначале должен появиться образ, чтобы увидеть. Вот образ жизни, это образ, который предполагает, это могу делать, это делать не могу.                
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Практика 5.
Магнит Начал в явлении ночных подготовок каждым из нас и синтезом нас. Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери явлением Чаши Синтезобраза в концентрации Начал каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Магнит Начал синтезфизически собою в явлении ночных подготовок каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери – явлением Чаши Синтезобраза в концентрации Начал каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Чашу Синтезобраза вокруг нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Начал каждого из нас с активацией Синтезобраза синтезфизически собою, проникаясь Огнём Начал, эманируем Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца из нас Изначально Вышестоящей Матери, стоящей в зале по правую руку от Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. 
Эманируем Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь Начал Изначально Вышестоящей Матери, впитывая в Синтезобраз каждого из нас, вспыхивая Синтезом Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца –Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою. 
Эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Синтезобраз собою, эманируя Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Огонь Начал Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, впитывая его. Вспыхиваем Огнём Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери и входя в Магнит Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери собою, устанавливая эманацию Огня Начал Изначально Вышестоящему Отцу – стяжания Огня Начал, впитывая и устанавливая Эманацию Огня Начал Изначально Вышестоящей Матери – возжигания Огня Начал, впитывания Огня Начал Изначально Вышестоящей Матери собою, и магнитный поток Начал Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери с центровкой каждым из нас.
И вспыхивая Магнитным Огнём Начал, эманируем Огонь Начал из Синтезобраза каждого из нас в соответствующие ячейки Чаши по явлению Огня Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Магнитным Огнём Начал просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам синтезировать Начала собою из ячеек Чаши в новый Синтезобраз Начал, в новый Образ синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца Магнитом синтезфизически собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Огнём Начал Образ явления Синтеза Начал каждым из нас и синтезом нас физически собою. И вспыхиваем Синтезобразом Начал каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Огнём Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит, завершая потоки Огня с ней, вспыхивая Началами Изначально Вышестоящей Матери собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит, завершая Магнитную Огненность Изначально Вышестоящим Отцом собою. Свёртываем Чашу внутрь каждого из нас и развёртываем по телу новый, рождённый Синтезобраз Начал явления Магнита Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери синтезфизически собою.
Проживите этот Синтезобраз и попробуйте его расшифровать, то есть какой Образ деятельности он вам несёт.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Начал Чаши и в разработке соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей Началами Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся физически. 
Послушаем, какой Синтезобраз вам сформировали и помогли сформировать.
И развёртываясь физически Телом собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и всех подразделений участников данной практики синтезфизически собою. И выходим из практики. Аминь.

Набрано: Аватар Изначально Вышестоящего Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца 3973 ИВР, ИВАС Яромира Ники, служащая – Александра Беликова.
Проверка: Аватар ИВУС Изначально Вышестоящего Отца 4016ИВР ИВАС Филипп Марина, Ипостась Татьяна Залещук

День_2.Часть_3
Фрагмент_4
Время_01:29:13 – 01:49:00	

А теперь чуть замерли. Подождите сейчас суетиться. Что у вас сейчас происходит в голове, на вершине головного мозга? У вас под черепной коробкой на вершине головного мозга образовалась плотность, попробуйте её попроживать. Эта плотность есть выражение тех синтезобразов, которые вы сформировали, где-то на уровне темечка, по центру головы, но под черепом. И вот если вы внутри головы сейчас чувствуете плотное состояние, то это Синтезобраз (пауза). 
Всё, выходим из практики.

Так вы в будущем будете по проживанию отличать возможность явления Синтезобраза вами. Всё! С этим всё, сейчас мы идём дальше, но вначале определимся, а какие синтезобразы или какой Синтезобраз вам сформировали. (Пауза) Пожалуйста, ваши предложения.
Ух! Вот это всё есть. (Смех в зале.) У нас Синтезы писательского труда в этот раз, да? Хорошо пошло! Ух, извините.
Какие синтезобразы вам сформировали? Было два синтезобраза, так подскажу. Вот один был личный, лично ваш. Один! Много мы б не выдержали. Я тоже думал вначале был один, а когда мы вот сюда фиксировались, я спросил у Владыки. Владыка сказал: «Два». А один коллективный, который мы сейчас будем разбирать. Личный, понятно мы не трогаем, вы могли увидеть что-то своё, некий образ стиля жизни или действия, то есть образ – это не конкретная картина, знаете, как вот нарисованная, а знаете, как образ жизни: Как действовать! Ну, стиль, стиль деятельности какой-то. Как действовать, куда идти, и вот в целом образ – идти вот так или туда. Вот образ, куда идти, наверно, сильнее всего выражает то, что у вас сформировалось. Вам лично куда идти! Понятно, что здесь не вопрос в других. А вот второй образ у вас сформировался коллективный, но у каждого из вас, но он у всех более-менее одинаков. То есть Владыки сейчас проверяли два варианта, как сформируется личный Отцом, Матерью и как сформируется коллективный. Коллективный был о чём? 
(Из зала: – Метагалактика.)
Метагалактика, раз! Не-а! Это скорее всего личный был. Вам сложили коллективный Синтезобраз Высшей Школы Синтеза. Вчера была такая тема, мы должны разбирать, как действовать Высшей Школой Синтеза. У нас 12-я организация – это Высшая Школа Синтеза. И это очень сложно, мы до сих пор с трудом разрабатываем, как ею действовать. И вам сейчас сложили Синтезобраз, как можно действовать Высшей Школой Синтеза, мы сейчас будем по пунктам набирать, что там можно делать из Начал Синтезобраза в нашей голове. Я понимаю, что вас чуть удивляет, но вообще-то всё по тематике 12-го Синтеза, он называется об этом. А сама тематика Высшей Школы Синтеза у нас не разработана. 
Чуть отвлечёмся, так как у нас был вопрос. Мы синтезировались в  Магните с Изначально Вышестоящей Матерью. Кто её видел? У неё было два одеяния. Я вас слушаю? Вначале первое, первое не то, что я рассказывал, но другое. Какое? Но тоже короткое и длинное одновременно, вопрос, где? 
(Из зала: – Сзади.)
Сзади я не смотрел, извините, я не мог, потому что Отец, Мама, всё. У меня Магнит был анфас называется, прямо, я не хожу сзади, спереди. В начале Мама была в чёрном, таком коротком, но закрытом платье с длинными рукавами, мне такой стиль даже сложно представить. Платье было очень плотное, блестящее, знаете, как вот прямо аж переливалось иссиня-чёрное, есть такое понятие, прямо аж чёрное-чёрное, но блестящее. Она сказала: «Как отражение Галактики». Не Метагалактики, а Галактики, откуда-то она там пришла. Ну, такая же шпилька сумасшедшая и такая же короткая юбка, не юбка, а платье короткое. Всё! Потом она посмотрела на нас и увидела наш образ вот этого самого платья, которое я рассказывал. Начала смеяться. Ну, и когда у нас начался формироваться там процесс Начал, она исчезла, прямо в прямом смысле слова исчезла в этом месте и вернулась уже в платье без рукава, такое же короткое, лёгкое, облегающее там, серо-фиолетово-дымчатое с бретелькой, ну такое фривольное. Она сказала: «Для дискотеки». И вам показалась в этом, и говорит: «Да, пожалуйста!». 
Пожалуйста! Я впервые видел, чтобы в течении практики переодевались. Я у Мамы спросил: «Как это?». Она говорит: «Учу свободе!» Не беспределу, а вот свободе, что в принципе практика может продолжаться, но их скорости и мерности таковы, что исчезла, тут же появилась и уже в другом платье, не теряя практику Магнита с нами. Ну, в зале исчезла, то есть ушла переодеваться, то есть они там ходят не ножками иногда, а сквозь и вернулась. Было интересно только потому, что у нас уже действовал постоянный  Магнит, и если она исчезла, наш  Магнит продолжался к ней домой на ту секунду, пока она переодевалась и возвращался. Именно  Магнит, мы стояли в зале, я вот это хочу подчеркнуть. Это такое интересное, новое состояние Магнита, она нас попыталась растянуть, расширить практикой Магнита на 4097-ю Реальность, Изначально-Вышестоящую Реальность, то есть ввести нас в городские условия, где там живёт Отец и Мать. Она-то пошла домой, ну, там посёлок, там город, городок.
Это головняк: А Отец живёт? – Да! А чё кочумаит? Он же жив, значит живёт! Если мы по Образу и Подобию Отца, мы кушает, значит, Отец тоже кушает. Мы у него в саду гуляли, там разные вещи выращиваются, ну, в смысле и овощи, фрукты, я не знаю там, но тыкву нам показывал.
(Из зала: – Выращивают.)
 Выращивают, да!
Ну, у вас просто сейчас в Германии, праздник тыквы или что-то типа такого тыквенного, поэтому я подчёркиваю, тыкву выращивают. Всё. А некоторые вещи я не видел, которые вот мне привычны. Ладно, всё, забыли. 
Итак, с Изначально Вышестоящей Матерью мы пообщались. Некоторые это: «А зачем Мама там переоделась? Это вот не фривольно, а правильно это, неправильно?» Ребята, мы делаем Магнит, у нас идёт Синтез, и Папе и Маме нас надо что? – Научить! А какая разница, чем учить? Если она притянула взгляд, потом пошла, переоделась, вернулась, и наш взгляд поменялся, и мы увидели мы – научились! Правильно? Если она куда-то ушла, мы зарегистрировали, что в эту секунду Магнит продолжается с Мамой, она не рядом с Отцом, а куда-то ушла – мы научились. Магнит растянулся на ту Реальность, где живёт Отец и Мать, мы расширились за пределы зала, продолжая контачить с Матерью, но уже не в зале, а в том месте, куда она ушла. Это полезная была практика? Я думаю, очень. И вопрос был не в переодевании, это она прикололась, да хотите так видеть, пожалуйста. А вопрос в том, что нас начали обучать расширению восприятия по 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Это хороший знак! Почему? 
Объясню простую вещь, она написана в распоряжениях. Если в Метагалактики Фа 16 384 Реальности, если Вышестоящих Реальностей 16 384, вывод? Это значит, Изначально Вышестоящих Реальностей должно быть не четыре тысячи, а 16384. И в распоряжениях так и написано. Но так как мы с вами больше четырёх тысяч воспринимать не можем. Почему? Потому что мыслим в Метагалактике пока только по-человечески, а по-человечески – это 4096 Частей. И с Отцом Посвящениями, Статусами общаться не можем, это 2048 плюс 2048, то Отец, милосердствуя, выражает себя синтезфизически 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальностью, чтоб мы могли дотянуться до Отца. Он нас так развивает. Но тем, что Мама ушла из зала и Магнит наш начала растягивать по 4097‑ой Реальности, говорит о том, что мы начинаем пристраиваться к этой Реальности, а значит, Отец когда-нибудь уйдёт в центровку более высокой Изначально Вышестоящей Реальности 16 тысяч, какую? 8 193-ю. Но тогда мы должны общаться с Отцом не только Частями, но ещё Посвящениями и Статусами, потому что 4096 Частей, 2048 Посвящений, 2048 Статусов. И 8192 – это вот тут. А выше над Отцом Творящий Синтез и всё, что внутри, ещё более высокое. Вообразили? Вообразили! 
И вот сейчас регистрирую официально первый раз, тем, что Мама ушла из зала, якобы для внешнего, на самом деле она проверила нас, насколько мы готовы к более широкому восприятию Отца. Естественно, она нам ничего не сказала, выводов никаких ни я сделать не могу, ни мы с вами не можем, да? Но вот чисто по логике событий получается вот так. Всё! 
16 384 Изначально Вышестоящие Реальности описаны в Распоряжениях. Просто надо было задуматься и подумать, а что ж мы ходим на 4097-ую? А выше мы просто не можем! Всего лишь. Называется закон «ВСЁ во всём», сколько в Метагалактике, столько должно быть и в Высокой Цельной Реальности Метагалактики, но у нас пока так нет. 
Это вот такой пример новых Начал, если у нас формировался Синтезобраз новых Начал, то как бы как вариант метагалактичности, это вариант активации, это я к тому, что мог лично сформироваться, пошёл вариант активации Высокой Цельной Реальности Метагалактики, где живёт Отец и Мама, тем что Мама из зала ушла к себе домой и вернулась. Мы тут же вместе с ней расширились и вернулись в обычный Магнит. Вот так нас обучают, пристраивая к более высоким явлениям, чем мы можем себе позволить, так что Синтезобраз метагалактичности в какой-то мере был, но он сформировался не Синтезобразом, а действием Матери, для меня. А для кого-то вполне мог ещё сформироваться личный Синтезобраз. Увидели? Вот такой интересный вывод из практики, которую мы сейчас делали. Это такая живая практика, когда Отец и Мать естественно себя ведут в своей среде. 
А мы же привыкли, вышли – Отец только сидит, ходить не может. У вас когда-нибудь Отец стоял на практике? Называется, если я встану, вы ляжете. (Смеётся). Не-а! Я иногда выхожу, он стоит, иногда ходит, иногда проводит совещания, у него там зал расширяется, стол появляется длинный, где мы сидим на совещаниях. Так что, в принципе, у Отца вполне себе динамичный зал. А чаще всего он сидит для нас, потому что он высокий ростом, нам так удобнее с ним синтезироваться. То есть посадка Отца не в том, что он хочет сидеть перед нами, а в том, что он так даёт нам возможность с ним ближе синтезироваться, смотреть чуть ли не глаза в глаза, но, если встанет, будем вот так смотреть (показывает). Это не значит, что он слишком высокий, но достаточно крупный, намного выше нас, поэтому не всегда будет комфортно смотреть на него снизу вверх. Всё. У нас есть тоже высокие люди, если вы увидите человека два метра или два десять. Я когда-то летел в маленьком самолётике с баскетболистом, на Синтез летел, бедный, там даже бизнеса не было нормального, так он, чтобы сесть, он полубоком, вот так скрючившись, и на два-три кресла. Ну, там в какой-то маленький городок мы летели, туда другие не летаю самолёты, такие маленькие летают, а он не знаю, что туда летел. Стюардесса ему и так, и так, ну, неудобно. Но когда он шёл, два десять, два двадцать, там два, даже сложно сказать, ну, я ему по плечо, представляете? Примерно. И там ещё с головой ещё сантиметров 30, два десять получается, высоко смотрится. Ну, вот. Если Отец с учётом того, что он ещё и крупный, так станет, а если ещё что он чуть выше этого баскетболиста, нам некомфортно будет. Ладно всё, так поговорили.
Высшая Школа Синтеза! Вот теперь, что мы сейчас сделаем. Задача не в том, что я вам расскажу, а в том, чтобы у вас задействовался Синтезобраз, и Начала начали отдавать что-то. Говорить вы будете мысли, смыслы, суть, но это всё будет вытекать из Начал вашего Синтезобраза. Задача: синтезироваться на Синтезобраз, он у вас сейчас развернулся по телу, и попробовать мне сейчас рассказать, что такое Высшая Школа Синтеза, не я вам, а вы мне. А потом мы туда пойдём, её посмотрим. Я вас слушаю. Кто первый? Кто может сказать, что в Высшей Школе Синтеза мы или делаем? Только не надо говорить, мы там учимся, это и так понятно. Или как там происходит, или почему это Школа Синтеза называется, почему она Высшая Школа, а не просто школа? Ну, понятно, что с физикой можно ассоциировать, и Высшая Школа это самая высокая подготовка. 
Ну, не знаю, как в Германии, в России есть университеты, есть высшие школы, как высшие учебные заведения. Допустим очень известная Высшая школа экономики, там разные рейтинги, мировые в том числе, создаёт по российские тематики. Известная, её там везде публикуют, в рейтингах там или… Ну, ладно, хватит вам, давайте вернёмся.
Высшая Школа. Что? Зачем это? Чтоб вы знали, куда ходить и что-то делать! У вас месяц будет впереди. Расшифровываем Синтезобраз, который в Высшей Школе Синтеза у вас внутри есть. Да!
(Из зала: – Начала знаний.)
Начала знаний! Ну, давайте разбираться. Знания у кого? У Посвященного! Школа – 12, Посвящённый – 10, это МАН, я сокращённо, Метагалактическая Академия Наук. Она занимается знаниями, и в знаниях есть 12‑й уровень – Начала. И когда говоришь Началао знаний, ты, вообще-то, имеешь в виду МАН, Академию наук. Это развитие Посвящённого, который развивает науку собою. Причем там есть научные советы, там работают здания, у нас там Служащие Академии ходят на разные советы, вплоть до технологических советов, допустим совет по ядерным технологиям. Вопрос в том, чтоб такой специалист был на физике. Там у них специалистов полно. Допустим, в МАН, в Метагалактической Академии наук в совете по ядерным технологиям работает Курчатов. Очень известная личность по прошлому столетию. Работают и немецкие, просто я…

Набор: Аватар ИВ МЦ ИВО 4004ИВР, ИВАС Вильгельма Екатерины Охотская Светлана

Проверено: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, Харьков, Служащий.
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Там нет деления на страны. Собрали всех развивать ядерные технологии Планеты, мы попросили об этом. Работают. Смотрите, какой у вас шок. Как?! Вот так. У нас есть даже служащие, которые туда ходят, с ними общаются, понимают, о чем общаются по всем их страшным схемам и разрабатывают перспективы ядерных технологий. Вы не думайте, что у нас наука это только гуманитарная, у нас есть и очень специфические направления. Я побывал там, постоял рядом. Что я там понимаю в том, что они говорят? И ушёл. Ничего не понял. Схемы, графики. Они так увлечённо общались, наши физические и они там советом. Я сказал: «Собирай себе команду. Всё нормально, общаешься правильно. А о чём вы там общаетесь, это не моя тематика на физике». Я специально рассказал. А то у вас мысли о Метагалактической Академии Наук, что мы там занимаемся только изучением клеток человека и биологией. Нет. Всем. Там сформированы несколько направлений самых сложных наук, включая математику. Всё.
Итак, что такое Высшая Школа Синтеза без знаний? Знание само собой. Я понимаю, что в школе мы должны усваивать якобы знания. Это самая большая ошибка. На самом деле настоящая школа должна развивать Человека. А знания – один из инструментов развития. Это так я систему обучения строил в лицее. После этого дети обучались намного легче, и у педагогов ушёл зацикл на знания. Потому что если я спихиваю знания любого предмета и не вижу человека, то вызубрить-то он их может, а применить потом – нет. А если я вижу, что моими знаниями математическими или литературными я развиваю человека, а знания прикладываются как инструмент развития, то тогда главными становятся не знания, которые я передаю, а человек, которого я развиваю. Но при этом никто не отменял, что этот развивающийся человек должен овладеть знаниями. 
Поэтому один из инструментов можно сказать, что знания, только у нас нет сейчас очень больших знаний на метагалактическую тему. Поэтому знания там пока в последнюю очередь. У нас есть только знания Синтеза, да, Синтез ты должен знать. Вот здесь знания Синтеза могут быть – но потом. Чтобы даже знания Синтеза поднять. Пример. Чтобы знанием Синтеза действовать, нам нужно что? Мышление Синтезом. М? Логично? Разум, который владеет Сутью Синтеза. Сознание Синтеза даже, осознание Синтеза. Поэтому, если взять с этой точки зрения, то нам надо еще доразвивать Части, чтоб они могли оперировать синтезными знаниями. Поэтому о знаниях мы пока не говорим, это оказалось сложненько. 
Давайте сконцентрируемся на развитие нас, Человека. И напоминаю, что Высшая Школа Синтеза находится на горизонте кого? 
(Реплика из зала: Византия.)
А?
(Реплика из зала: Византия Альбины)
Византия Альбины. А они выражают кого?
(Реплика из зала: Синтез Творения)
Синтез Творения. А они выражают кого, как Изначальные?
(Реплика из зала: Ипостась)
Ипостась, да. Это находится на горизонте Ипостаси. Значит, цель высшей Школы Синтеза что? Обучать нас ипостасности. Цель Византия Альбины тоже обучать ипостасности. Могу еще подсказать, что Византий Альбина когда-то давно занимались такой тематикой как Алфавит. И в Высшей Школе Синтеза один из разделов – это алфавитная работа. А Алфавит – это все книги, все библиотеки, все тексты, разные языки на разную тематику знаний.
(Реплика из зала: Книги Синтеза тоже?)
Да. Продолжаем. Что еще в Высшей Школе Синтеза вы можете знать? 
(Реплика из зала: Методы)
Методы и методики. Да, методы и методики. Берем вот… Ты знаешь, тебе вот надо идти, наверное, в науку. Методы – это какой горизонт? Опять десятый. Методы кто разрабатывает? Опять Академия Наук. Я понимаю, что в Высшей Школе Синтеза тоже есть и Начала, и Методы, и всё вместе, понимаете? То есть здесь тоже есть методы обучения. Но я сейчас хочу не инструментарий, а хотя бы целеполагание – что делает Высшая Школа Синтеза. Ну да, идёт к Ипостаси, ну, да, взращивается в нас ипостасность. Ну и что? Как?
(Реплика из зала: Обучает Началам.)
Как это? Вот я тебя обучаю Началам. Как это? 
(Реплика из зала: Сидишь, разрабатываешь дома)
Сидишь, разрабатываешь дома. Тогда бы этой темы не было на Синтезе. Ну, и сиди, разрабатывай дома, Владыка тебя научит. Чё ты паришься? Ты меня понял, да? Да, Школа в том числе занимается Началами. Методы входят в Начала как часть. Да, Начала у нас 12‑я Частность. Что есть Начала в Человеке, и что есть Человек для Начал? Зачем Отцу Высшая Школа Синтеза? По-другому скажу. Смотрите, мы знаем в пятой расе три организации: Дом Отца, Иерархия, Человечество. Всё, больше ничего не знаем. Теперь у Отца 16 организаций: Дом, Иерархия, Человек, вместо Человечества конкретно один Человек, Учитель Синтеза, конкретно один, а потом Высшая Школа Синтеза. Ну, потом другие организации. Зачем Отцу эти организации? Чтоб нас обучать. Нас Иерархия обучала, и не надо было такое название городить. В пятой расе Иерархии и обучала, и наукой занималась, и всем занималась. No problem. Зачем было городить столько организаций? 
Значит, Отцу было важно подчеркнуть важное направление деятельности в виде Высшей Школы Синтеза. Я вам сейчас подсказал. Самое главное здесь одно слово – Синтез. Это вторая подсказка. (Пауза) Синтез от кого эманирует? От Отца. М? А Синтез у Отца разный? Разный. Синтез иерархизируется Отцом? Иерархизируется Отцом. Значит, мы должны обучаться минимум, первый уровень, разные иерархические уровни Синтеза. У нас сейчас с вами 12‑й Синтез, это совсем другой Огонь, чем четвёртый Синтез, хотя горизонт, можно сказать, один. И проходя 32 Синтеза, мы проходим разные иерархические уровни Синтеза, где совершенно разные виды, методы, начала, основы синтезирования как такового. Вплоть до того, что разные Части Отца, разные системы и разные виды деятельности. 
В итоге первая задача Школы – это иерархический, или иерархизация Синтеза. У нас в голове, когда мы выходим к Отцу, мы стяжаем просто Синтез. Вы никогда не думали выйти к Отцу и стяжать Синтез определенной направленности? Допустим 12‑й Синтез. Или 11-й Синтез, прошлый. Если вы решили развить свою мысль, какой Синтез нужно стяжать? Мышление какое у нас?
(Реплика из зала: Четвёртый)
Это ты будешь Ум развивать?
(Реплика из зала: Двадцатый?)
Видите, как мы не будем развивать Мышление. Это чтоб вы поняли, как это важно. Вообще-то Мышление это у нас аж 52‑я Часть. Номер Части. И чтобы нам развить Мышление, нам надо стяжать какой Синтез? 52‑й. У нас столько Синтезов есть, они называются Профессиональными. Но неважно, это сам Синтез от Отца, главное, что он Мышление развивает. И даже если вы его не проходили, вы стяжали Мышление как Часть.
(Реплика из зала: Мы обычно в практиках, если мы стяжаем Синтез)
То этого не было. Нет, в практиках, вот сейчас мы выходим на 12‑м Синтеза, нам Отец дает только 12‑й Синтез, я просто не подчёркиваю. Знаешь, почему? Мы сейчас стоим и купаемся уже второй день шестой час, ну, шесть часов плюс шесть, плюс три пускай, восемь часов, девять часов в 12‑м Синтезе. Это даже говорить не надо. Мы выходим к Отцу, и Отец нам только 12‑й Синтез шпарит. Потому что у нас по методике 12‑й Синтез. Мне здесь говорить не надо. Но как только этот Синтез закончится, и мы поедем с тобой куда-нибудь в город, и ты скажешь: «А давай-ка Головерсум поактивируем». Я говорю: «Давай». И мы выходим к Отцу, или мы синтезируемся с Головерсумом Отца, или мы синтезируемся с Синтезом, который являет Головерсум Отца. Какой по номеру? Чуть ниже Мышления. 51‑й. И мы должны синтезироваться с 51‑м Синтезом Отца, чтобы у нас развивался Головерсум. Вот скажите, это простая мысль? А теперь так, честно, поощущайте, как она с трудом входит в голову. Вроде нет такой сложности, мозги вроде и согласны, что, ну, 51‑й, 52‑й. А вы ощутите, что внутри надо что-то преодолеть, чтоб согласиться, что у Отца можно стяжать, допустим, 25‑й Синтез 25‑й Части. М? Нам легче назвать его Часть, чем назвать номер Синтеза. Иерархизация.
Но вопрос иерархизации Синтеза не только в номере. Там и Часть, и Владыка, и иерархический уровень, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Если у нас 12‑й Синтез, сколько в нём уровней?
(Реплика из зала: Двенадцать)
Одиннадцать. Двенадцатый – это цельный Синтез. М? А если у нас 60‑й Синтез, там уровней сколько? 59. Правда, совсем разный Синтез? Совсем разный. Почему? Потому что, когда я стяжаю 60-й Синтез, от Отца на меня сразу идёт 60 Начал: 59 системных, и 60‑е цельное. А когда я стяжаю 12‑й Синтез, на меня идёт 12 Начал: одно цельное и 11 системных. Автоматически. И Синтезы получаются совершенно разные. И Высшая Школа Синтеза учит различать, распознавать и овладевать Синтезом. Первый шаг.
Вот иерархический Синтез. А второй это многоуровневый Синтез. Вы скажете: «Что за бред? Многоуровневый – это иерархический». Не-а. Иерархический – это всё во всём, нижестоящее включается в вышестоящее как часть. А многоуровневый – это каждый уровень сам по себе. И ты должен ещё состыковать эти уровни между собой. Он похож на иерархию, но не является иерархией. 
Плюс, ещё третий вариант – цельный Синтез. Это вот 12‑й цельный и 11 уровней выражения, да? То, что мы сейчас сказали. Ещё ваши варианты? Что ещё, владея с Отцом, мы можем о Синтезах сказать? Чему ещё обучает Школа Синтеза? Я напоминаю, что у вас должно это выйти из вашего Синтезобраза. Эти Начала у вас сейчас записаны. Отец вам дал Синтезобраз Высшей Школы Синтеза. Я пытаюсь вас теребить, чтоб их расшифровать. Мне намного легче сейчас вас отправить к Аватарам и сказать: «Сами расшифруйте в течение месяца». Но этого ж не будет. Поэтому я сейчас хочу задействовать, чтобы у вас это включилось. «Ой, некогда. Не получается». Я сам такой. И всё не так. Продолжаем.
Ещё надо два метода по поводу Синтеза. Что ещё в активации Синтеза Отец делает? Это уже два сложных Начала, более сложных, так называемый внутренний Синтез, внутренне явление. Само слово «синтез» это «син» и «теза». «Теза» вам ничего не говорит? Теза, понятно, что вы скажете, это тезис, потому что тезис как фиксация каких-то, как информационные начала. Но здесь есть другой вариант. Теза – это очень сокращённый, очень концентрированный, я бы даже сказал, категория, которая имеет отточенную формулировку. Вот мы иногда станцы, вот знаете, станца – это несколько слов с глубочайшим смыслом. Вот четвёртое, чем занимается Школа, это тезами. Я не зря сказал, что Алфавит сюда входит. Теза – это краткая, ёмкая формулировка, однозначно определяющая, какому Синтезу быть, или что в этот Синтез записано. 
Давай-давай, забирай. Двигайся, кто там следующий? Двигайся. Кать, сядешь (1сл.). Автоматика у нас просто. Или Вы? Всё-всё. Всё нормально, не переживайте. У нас тут движуха идёт. Там ещё работа идёт, извините. 
Теза. В итоге, когда вы получаете Синтез, внутри Синтеза записан что? Текст. Помните, в «Двух Жизнях» есть такое понятие «Огненные письмена»? Там на стене, там какая-то фраза, и Лёвушка её читал. В принципе, это запись тезы, потому что Синтез, записываясь в Огонь, и появляется в Огне что? Огненные письмена. И вот теза – это как раз запись Синтеза, в Огне. И когда на стенке этот Огонь размазывается, появляется текст, текст Синтеза в виде тезы. Син-тез. Ситуация понятна? Поэтому любой Синтез, который вам вошёл, внутри имеет – тезу.
(Реплика из зала: Записи?)
Можно сказать, записи, так попроще будет. Лучше, имеет тезу. Слово «запись» это мелковато. Тезы всегда оформлены или станцей, или какой-то глубиной. То есть они организованы по-иному, чем просто запись. Знаешь, запись, это я вот тут начеркал – запись. И ничего. А теза – это очень жёстко организованная категориально и понятийно формулировка, как станца. 
(Реплика из зала: И в  Школа учат читать?)
Да, и в Школе учат читать тезы. Как станца. Вы должны в Домах учиться делать станцы. Я понимаю, что здесь есть и новенькие, вы не служащие. А служащие у нас ежегодно пишут коллективную станцу для служения. Это поиск тезы идёт. М? Допустим, такая станца как «Многоуровневый Синтезобраз Духом Явления». Я специально. «Многоуровневый Синтезобраз, по 12‑му Синтезу, Духом Явления». Если так присмотреться и подумать, как-то понятно. Но если начать продумывать, что сейчас сказано, вы уйдёте в глубину, и многоуровневость, вспоминаем у нас многоуровневый Синтез, и в эффект явления. И Дух, который является или не является. И границы Духа, которыми мы можем явиться. Да? И вот начинается раскладка вот этой краткости на множество показателей, которыми мы должны овладеть, чтобы эта краткость у нас действовала.
Это я сейчас сказал станцу. А теза из этой станцы ещё рождает глубину фиксации этого. Угу? Ну, так, двумя словами, Иерархизация Духом. Это теза из этой станцы, допустим. И она повторяет всё, что я сказал станцей из четырёх слов, и углубляет само понятие Духа. Не «Иерархизация Духа», а «Иерархизация Духом». И тогда возникает вопрос, что иерархизация работает собственно Духом как таковым, а не иерархизирует Дух как таковой. А как наступает иерархизация Духом, возникает вопрос. И вот в тезе, когда ты это произносишь, ты это видишь и понимаешь. Я сказал «Иерархизацию Духом», мы начинаем с вами осмыслять, это уровень мысли. А если сказать «Иерархизацию Духом» и увидеть Начала, то у вас тут же складывается Синтезобраз Начал, как это. Вот «Иерархизация Духом», у вас сразу рождается некий образ синтеза Начал, как это можно понять, увидеть, осмыслить и организовать. Иерархизация Духом. Вот это называется теза. Увидели?
Дальше идём. Я говорю пункты, по которым вы будете учиться весь месяц. Вы не думайте, что я тут написал, и всё это уйдёт. Нет. У вас ночная подготовка минимум будет, а то и днём вас, дадут какую-нибудь фразу прочитать. Иногда так, дзеновые фразы встречаешь. Я в одном городе увидел, до сих пор помню. Швейная мастерская «Колобок». Просто вообразите, что можно нашить на Колобка (смеётся). Я понимаю, что, кто назвал – полный дзенист. Всё можно нашить. Колобок. Может, это детская, я не знаю, я мимо ехал. Ну, просто вот это. Есть рестораны с названиями, куда входить нельзя. Ещё один вариант. Москва, салон красоты «Леди Макбет» (смеётся). Леди Макбет. Салон красоты. Надо литературу знать, чтоб понять, лучше туда не заходить, в принципе. Кто не знает литературу, туда идёт и выходит (смеётся). Видите вот, не у всех вызывает эта теза вопросы. Ладно.
Пятое. Кроме тезы в Синтезе есть ещё одно Начало, которое обязательно присутствует в каждом Синтезе, и мы сейчас это исполняли практикой. Потому что сам Синтез предполагает этот эффект. Какой? Какую практику мы сейчас делали? М? Не слышу.
(Реплика из зала: Магнит)
Магнит мы делали. И в Синтезе есть эффект магнитности. И каждый Синтез – это разный вид магнитности. Можно не определять Синтез по номеру, по Части, но ощутить уровень и эффект его магнитности и прожить, что это Синтез такого-то выражения. У Отца от каждой Части, от каждого иерархического уровня идёт разная магнитность. Соответственно, когда ты научаешься распознавать разную магнитность, ты уже не задумываешься о нумерации Частей или чего-то, а ты по магнитности начинаешь интуитивно действовать. У тебя срабатывает интуиция генезиса, и ты складываешь магнитность в какое-то новое выражение, более эффектное для тебя. Это первые базовые показатели. Я могу их расширить, но я думаю, вам пять на месяц хватит.
А теперь вторые показатели, не обязательно базовые, тоже где-то пять. Как Высшая Школа Синтеза и над чем работает с Человеком. Я вас слушаю. Легче всего сказать: Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель. Но это не ответ. Понятно, что в Высшей Школе Синтеза учат и Посвящениям, учат и Статусам, учат и Творящему Синтезу. Всё, что мы с вами проходим, там этому всегда обучают, просто запомните. Но здесь меня интересует эффект Человека. Вот с точки зрения Высшей Школы Синтеза, Человека чему обучают? Думаем. Пожалуйста, Части, системы, аппараты – в сторону. Этому обучают, но это не имеет значения. Сейчас мы думаем о внешнем, о внешней или внутренней дееспособности Человека с переходом вовне то, что нам не особо характерно, но мы должны этому научиться. Чему обучают Человека в Высшей Школе Синтеза? Вас тоже будут обучать.
(Реплика из зала: Метагалактика?)
Метагалактика – это такое в целом. Давай различим Метагалактику и иерархизацию.
(Реплика из зала: Принципам Метагалактики.)
Принцип Метагалактики. Понимаешь, ты говоришь уровнем знания. В принципе, правильно, но Школа, Высшая Школа это не уровень знания принципов Метагалактики, хотя там всё это есть. А я ж сказал вот, учат какой-то действенности.
(Реплика из зала: Сонастроиться.)
(Реплика из зала: Жизни.)
Где? И сонастройка с чем? Из чего состоит Метагалактика?
(Реплика из зала: Из Реальностей).
Реальности. Сонастройкой с разными Реальностями. Жизнью на разных Реальностях. И принципов тогда разных Реальностей. Значит, здесь первый пункт это что? Не просто Реальности, а хождение и распознание по Реальностям. Потому что мы можем отсюда интеллектуально надумать всё, что угодно. На самом деле этого нет. Поэтому вначале хождение, путь, и распознание Реальностей. Распознание – это изучение принципов, сонастроек, жизни. А хождение – это чтоб ты там был. 
Второе, связанное с Реальностью? Это то, чему вы должны обязательно научиться, вы просто об этом не задумывались. 
(Реплика из зала: Может быть, мерности?)
Мерности. Но чтобы выйти на мерности, вы должны ещё чему-то научиться, связанному с Реальностями, но не слово «мерности». 
(Реплика из зала: Законы?)
Я сейчас применяю это на этом Синтезе. Все законы, это понятно. Вот законы, стандарты, принципы – по списку, всё изучается. Что я сейчас применяю на 12‑м Синтезе, чтоб у вас был 12‑й Синтез? Я иногда вам об этом рассказываю, вспоминайте. И вы должны этому учиться в Метагалактике обязательно, иначе вы ничего не поймете в Метагалактике, куда б вы ни полетели в будущем. У нас Школа Синтеза? Синтез Реальностей. Чтобы вести этот Синтез, я становлюсь на 12‑ю Реальность, выражаю Владыку 12‑й, а потом синтезирую то тело и это тело в одно целое. И у меня здесь разворачивается синтез-12‑реальностная среда. Так работают все служащие Синтеза, и мы их тренируем этому. Если здесь нет синтез-12‑реальностной среды, 12‑го Синтеза принципиально невозможно. Он возможен только 12‑й Реальностью. Но её надо опустить физически, сама она вот так не опускается, Иерархия мешает. Значит, мы должны синтезировать 12 Реальностей в одно целое. Был 28‑й Синтез, была синтез-28‑реальностная среда. Я в начале Синтеза служащим это говорил. 
Поэтому второе, чему учит Школа, это синтез Реальностей, синтез-реальностная среда. Допустим, у вас 4096 Частей, одна Часть связана с одной Реальностью. На вас должно быть фиксировано сколько Реальностей? 4096. И мы физически должны жить 4096-реальностно. А какая у нас мерность на физике? 
(Реплика из зала: Трёх. О-па!)
Убила. Одним словом убила. Я подвёл тебе такую классную штуку. У нас 4096 метагалактических мерностей на физике. Только потому, что на меня фиксируется 4096 Частей 4096‑ти Реальностей. И из этого возникает мерность, из синтеза Реальностей её законов. А ты меня убила – «трёх»! И вот здесь только на третьем пункте возникают мерности, вначале как синтез Реальностей. Нельзя овладеть мерностью, если ты не научился синтезу такого же количества Реальностей. Увидели метод, как перестраиваться на более высокие мерности?
Четвертое. Учат мирам, это понятно, но миры – это наши эманации с вами по итогам обучения. Кроме мерностей, что ещё у нас? Ещё два пункта, и я закончу вас мучить. Но вас начнут мучить Аватары после Синтеза. (Пауза) Это всё характеристики Синтеза, без них никуда. Кроме мерностей, что мы ещё изучаем по Метагалактике? Или забудем Метагалактику, в Высшей Школе Синтеза. Хотя это лучше и в Метагалактике. Мерности состоят из чего? Это мы проходили с вами точно. Мерности состоят из чего? (Пауза) (Вздыхает) Из Огня. Одна мерность – один Огонь.
Набрано: Писаренко Ольга, Аватар ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, Харьков, Служащий.
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Одна мерность, один Огонь. Видишь, ты показываешь мне сейчас, сказать не мог. 
В итоге, сколько мерностей, столько компактифицируется Огня в Ядро или Шар этой мерности. Соответственно, мы должны научиться различать что? Огонь и компактификацию Огня. Это очень важно. Потому что я могу заполниться одним огнём на всё тело, потом скомпактифицировать его в маленький, маленький какой-нибудь Огнеобраз. И опустошиться. Правильно? 
И когда один человек говорит: «Я проживаю, я весь заполнен огнём», а ты чувствуешь, что это не так много. То, что для одного много, для другого маленькая точка. И если весь этот Огонь можно скомпактифицировать в один Атом, то человек проживал огонь одного Атома. И это было много, у Атома есть своя масса. Ноль, ноль какая-то там минус степень. Но есть. Я не шучу. И иногда входит Огнеобраз настолько сильный, что от тебя чувствуется, что залило огнём всё тело. А на самом деле он эманирует настолько сильный огонь, что тебя заливает. Если ты компактифицируешь его, окажется что это маленькая частичка. И на самом деле, количества нет, есть просто качество эманаций этого огня. 
И вот огонь это не только количество, а ещё и качество эманаций. Чем выше качество, тем больше Объём или Континуум заполняет этот Огонь. Просто запомните. Если вы схватили огонь высокого качества, и вам кажется, что вас, аж плотно всё, аж из ушей капает, это не обязательно, что этого огня много. По высоте качества этот огонь просто бурно и очень скоростно эманирует. И поэтому у вас возникает ощущение плотности огня от мощи качества этого огня. Вот таким вариантам обучают на четвёртом пункте Высшей Школе Синтеза. Ну, и последний, пятый вариант, чтоб мы вообще держались. 
На самом деле в Высшей школе Синтеза тематик много. Я вам сейчас показываю базовые, без которых в Метагалактике делать нечего. Здесь то же самое. 
И, после компактификации Огня, давайте что-нибудь о Синтезе. Ну, понятно, что Синтез записывается в Огонь. Чему вас обучают? Чтоб вы овладели Синтезом. Я говорю, давайте, вы должны расшифровать это в своём Синтезобразе, напоминаю. Понятно, да? После Огня наступает Синтез. Синтез чего с чем? 
Вначале Синтез возникает между частями в синтезе частей, раз. Потом между Огнеобразами в синтезе Огнеобразов, два. А в Метагалактике Синтез возникает между реальностями, три. И варианты Синтеза – это прослойки между реальностями. Мы в науке их называем, мы там разрабатывались нашей Метагалактической Академией Наук, ну, я попроще вам скажу – Матики Синтеза. Матики Синтеза – это некие плоские такие варианты, где записаны все стандарты, законы. Так вот сейчас нарисуем. 
Есть реальность. Да. Снизу реальность, сверху реальность. Их отделяют определённые прослойки. Чтоб различить. Одна прослойка, верхняя, несёт стандарты, законы, методы. И другая, нижняя, несёт стандарты, законы и методы. Когда две Матики между собой объединяются, рождается что? Реальность. При этом, эта реальность стыкуется с Матикой, вышестоящей для себя и нижестоящей для следующей реальности. И нижестоящая Матика является вышестоящей для нижестоящей реальности. И различают пространства между собой Синтез, который формирует Матики над и под реальностью – Матики Синтеза. Для вас пока Матики, потому что Матика – это Аматика, это восьмой процесс. И вам так будет легче. И законы, стандарты реальности вписаны не в саму реальность, а, грубо говоря, в потолок и в пол её. В небо и в землю, так проще. 
Сейчас я вам другой образ дам, будет легче. Сейчас внимательно послушайте. 
Сфера. Это вся Метагалактика. Посередине рождается реальность. Любого уровня. И вот здесь идёт стыковка границ. И вот вся Сфера, как ИДИВО – это Матика реальностей. Это не сама реальность. Это Сфера, которая определяет стандарты, законы Отцом. И вот эта Сфера идёт не в реальность, а идёт в Матику над реальностью. А посредине рождается реальность и взаимодействие двух Матик между собой и Сферы ИДИВО. Причём, каждая такая Матика по номеру определяется соответствующей Сферой ИДИВО. И вот отсюда стекают стандарты, законы, методы, правила, принципы соответствующего уровня, соответствующей нумерации, чтобы при взаимодействии двух матриц, как Матик, так будет проще, рождалась соответствующая среда реальности. Мы ею живём. 
Это наши разработки Метагалактической Академии Наук, наука будущего называется. 
Пример. Мы живём в физической реальности, допустим, это Физика. И мы пытаемся сейчас строить корабли, чтобы летать по реальности. А нам надо построить технику, которая входит в  Матику, переходит в Сферу, переключается в другую Сферу, и выходит в новую  Матику, попадая в более высокую реальность на другом конце Метагалактики. И всё. Так называемый матричные переходы, технологии будущего. 
Сейчас это известно как фрактальный, струнный и иные переходы. Но, они не учитывают вот эту матрицу взаимодействий разных реальностей между собою. И вот в Высшей Школе Синтеза вас начали обучать Матике Синтеза, которая определяет соответствующие матрицы реальности между собою. 
Это я вам чуть-чуть сложного рассказал, ладно. Но у нас Метагалактическая Академия Наук этим занимается сейчас. Мы Советы проводим там, мозговые штурмы устраиваем.
Мы идём стяжать иерархизированный многоуровневый Цельный Синтез. Тезу и магнит Высшей Школы Синтеза. Стяжаем хождение и распознание реальностей. 
Здесь что у нас было? Синтез реальностей. Потом что? Мерности реальности, да? Потом огонь и компактификация в этих реальностей, а потом матрицы этих реальностей. И на эти десять пунктов у вас будет ночная подготовка, и дневная на весь месяц. 
Высшая Школа Синтеза. Практика. 
На самом деле, если вы овладеете вот этими десятью темами, у вас получится в перспективе видеть в Метагалактике. Ну, как минимум. То есть, это темы, которые не расшифровываясь в вашей голове, не позволяет вам распознавать метагалактические процессы. Действуем.

Набрано: Виктория Ярлыкова Аватар ИВМСЧ ИВО 4031 ИВР ИВАС Юстаса Сивиллы 
Проверено:Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 
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Практика 6.
Стяжание десяти принципов подготовки в Высшей Школе Синтеза. Посещение Высшей Школы Синтеза Высокой Цельной Реальности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Развёртываясь Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 10 принципов подготовки Высшей Школы Синтеза, опубликованные каждому из нас, с явлением их стяжания Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас для овладения, применения, распознания и реализации в перспективе собою. 
И возжигаясь 10-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 принципов развёртки Высшей Школы Синтеза в подготовке и переподготовке каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархизированный Синтез каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем многоуровневый Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь многоуровневым Синтезом синтезфизически собою. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тезу Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить каждого из нас и синтез нас явлением Тезы Изначально Вышестоящего Отца – глубиной вариативности Синтеза и Синтезов каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь преображением Тезой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пятирицей базового обучения явлению Синтеза Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность хождения и распознания Реальностей Метагалактики ФА обучением в Высшей Школе Синтеза собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся этим.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем подготовку и переподготовку Высшей Школы Синтеза каждого из нас явлением Синтеза Реальности, явлением «всего во всём» синтез Реальностно физически собою, во всех видах Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез синтезирования Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление и организацию мерностей Реальностей Изначально Вышестоящим Отцом с подготовкой, переподготовкой мерностных организаций Высшей Школы Синтеза каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез мерностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разработку явления и организацию Огней и компактификации их Метагалактикой ФА и каждой Реальностью соответственно, подготовкой и переподготовкой Высшей Школы Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем подготовку и переподготовку Матрицей синтеза Реальностей каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим. 
И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёртку данных видов подготовок каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной и переходим в здание Высшей Школы Синтеза Высокой Цельной Реальности из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца здания Высшей Школы Синтеза и становимся в нём. Осматриваемся. Как вы видите зал? 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием Альбиной, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося принять каждого из нас и синтез нас на подготовку и переподготовку Высшей Школы Синтеза с организацией 10-ти стяжённых подготовок у Изначально Вышестоящего Отца и любых иных подготовок каждого из нас и синтеза нас Высшей Школы Синтеза синтезфизически собою.
И Византий и Альбина ведут нас по Школе. Мы выходим за Византием и Альбиной в коридор, двигаемся по коридору. И нас заводят в учебный класс, где сидят, занимаются.
Выходим их класса и идём в следующее помещение, где стоит громадная библиотека. «Но это не вся, это один из залов», – Византий говорит. 
Заходим в один из библиотечных залов, рассматриваем библиотеку. Византий говорит, что в эту библиотеку можете приходить и брать книги для личного чтения. И сонастраиваемся с Высшей Школой Синтеза, как она есть.
Возвращаемся в зал, где нас принимали Византий Альбина, идём за ними. Синтезируемся с Хум Византия Альбины, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Высшей Школы Синтеза физически собою, а также начать подготовку и переподготовку этим каждого из нас. 
И мы благодарим Византия Альбину, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза синтезфизически собою и 10-ти видов подготовок разработки 12-м Синтезом каждым из нас явленно Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся и преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся физически собою каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, в подразделение и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Сейчас у нас перерыв. Надо адаптироваться к тому, что стяжали. Если будет тяжело, просите помощи Владыки. Сейчас 10 минут, 25 минут перерыв.

Набор: Аватар ИВМАН ИВО 3967 ИВР, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Алсу Мутыгуллина

Проверка: Аватар ИВУС ИВО 4016ИВР ИВАС Филипп Марина, Ипостась Татьяна Залещук
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС:  Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина


