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Миры Метагалактики
Итак, мы продолжаем разрабатывать Синтезобраз. И у нас сейчас два таких стяжания, но в одной практике, которые продолжают взаимодействие Синтезобраза и Метагалактики. Дело в том, что, если вы начинаете обучаться Началам, из вас начинают эманировать новые Начала и формироваться Синтезобраз, но в Метагалактике это оформляется определённым способом. Давайте определимся. Чем при эманациях Синтезобраза или в ваших эманациях в самой Метагалактике оформляется ваш Синтезобраз? Я как-то странно говорю, но я боюсь вам подсказать. Ещё раз. Чем в самой Метагалактике вашими эманациями, когда вы эманируете в Метагалактику, оформляется ваш Синтезобраз? Синтезобраз остаётся у вас, но вы его эманируете, и в Метагалактике это чем-то оформляется. Чем мы можем оформить наши эманации в Метагалактике?
(Из зала: – Сферой.)
«Сферой» чего? Если бы это называлось только сферой, было бы просто. Это очень важный взгляд, мы так не привыкли думать. На самом деле это очень правильный взгляд. И мы вот сейчас пообъясняемся на эту тему, потому что он важен. Это слово на три или на четыре буквы, ничего фривольного не имею в виду.
(Из зала: – Огонь.)
«Огонь». Всё оформляется огнём – это как-то странно, он ваши эманации поплавит, и не заметите. Тем более, огонь мы сейчас прошли, что он там в Реальностях, там в матрицах между Реальностями, и мы его не трогаем. 
(Из зала: – Духом и Светом.)
«Духом и Светом» всё оформляется. Дух и Свет у нас оформлен, да, в наших телах и Частях. Дело в том, что Дух оформляется в наших Частях и телах, можно сказать, что Дух, если он развёртывается пространственно. Но пространство – это не оформление, а пространство как организация Реальности Духом, чтобы действовать. На самом деле всё оформляется миром. В Метагалактике есть миры. Да, да, да, вот сейчас у вас был странный взгляд: как это? Дело в том, что миры рождаются и взрастают нашими эманациями за счёт столетий и тысячелетий. Ничем иным. И если вы вспомните миры пятой расы: Физический мир, Тонкий мир, Огненный мир, то они были насыщены только всеми эманациями всех предыдущих жителей планеты, которые смогли выйти в Тонкий мир, и сложили там Небесный Иерусалим или какие-то здания свои. Или вышли в Огненный мир, там сели в Лотос, дошли до каких-то выражений. И вот, если мы говорим слово «мир», мы имеем в виду, что наши эманации по плану Отца, когда у нас что-то происходит, действует, они идут до определённых границ. Ну, есть силы эманации, за пределы которых они не идут. И постепенно в рамках этой силы границ формируется такое понятие, как мир. Очень легко это сказать по-христиански: «всем миром помолимся». То есть мир образуется между людьми, которые стоят в этот момент на службе, и у них такое коллективное состояние взаимодействия между собой, наступают коллективные эманации, и вот общее такое состояние мировости между ними. Поэтому, несмотря на то, что в Метагалактике мы миры сейчас жёстко фиксируем, сами миры насыщаются опытом людей, которые этим действуют. Вот давайте сейчас пообсуждаем миры. Почему? Сам Синтезобраз, который мы внутри носим, и все наши Образы, о которых мы сегодня говорили, во внешней реализации реализуются миром соответствующих отношений. И когда будет организовываться или сейчас организуется тот или иной мир, он будет выражать и отражать те Образы, которые у нас складываются в нашем Синтезобразе. Потому что ничего другого в этот Синтезобраз или в этот мир мы заложить иного не можем. 
Такой самый простой вариант, чтобы было понятно. У меня есть свой образ архитектуры. И я хочу построить дом на физике, если у меня есть ресурсы, я строю дом по своему Образу. Тоже самое, я выхожу на присутствие, и так как этот Образ мне ближе всего, у меня дом на присутствиях соответствует моему Образу. Я этому научился на многих погружениях. Пример. Погружается у меня дама, у неё в прошлом воплощении дворянское воплощение. И у неё на астрале стоит трёхэтажный домик с колонами впереди, с подъездом пролеток по кругу и газоном. И когда мы выясняем, она видит там обстановку, всё, прям на астрале Дом Души. Это её Дом Души. И когда мы выясняем, что это, мы выясняем, что она в прошлом воплощении была дворянкой, там с каким-то званием. И вот она настолько любила этот дом, что она его воспроизвела как Дом Души. При этом ресурсов тратила немеряно, потому что, чем больше дом, тем дольше его поддерживать энергетически, ну в предыдущую эпоху. С другой стороны, чем больше дом, тем сильнее концентрация Энергии, Духа в ней, и если она могла этот обмен правильно обеспечить, у неё складывалось. 
Другой вариант. У меня погружался мужчина, и он был герцогом где-то во Франции. И он уже в этом воплощении, придя на погружение, он так мучился, что его убили в каком-то замке, и он не довластвовал на эту тему, что у него Дом Души был в виде всего этого замка. И одна из задач отработок была – оторвать эту Душу от этого замка, потому что он был настолько массивен, что он подавлял все его душевные виды развития, а его Душа была настолько слабая, что она энергетически не могла обеспечить такой объём здания на астрале. Я без шуток. 
Поэтому есть третий вариант. Человек взращивался христианством, православием. Ну, я видел просто у православного. И у него на астрале сформировалось вместо дома христианская, православная церковь с иконами, с рисуночками, всё. Когда мы попали, я говорю: «Это что, дом?» Он говорит: «Дом». Я говорю: «Нет, это храм». – «У меня такой дом». Вопрос: где он жил? У него кровать стояла в алтаре. Не по-христиански, это я бы так сказал, ну, в принципе так нельзя. Но он там спал, а всё остальное – он наслаждался всеми вот этими христианскими символами. У него дом был с куполом, с крестом. Всё как положено. То есть к нему подходишь, видишь церковь. И он выходил из алтаря, где спал, обязательно в одеянии священника. Но когда мы начали выяснять, он не был священником в той жизни. Но он настолько был верующим, что дом построил в виде храма. 
Ну и последний, самый оригинальный дом, который я видел. Не, были ещё оригинальные в виде трёх пальмовых листьев, откуда человек не хотел выходить и сидел вот так. Ну, это не дом, это пародия на дом. 
Но был дом ещё оригинальней, современный, технологический дом. Как вы думаете, в виде какой технологии? В виде машинной технологии. У человека Дом Души в виде большегрузной машины и кабины дальнобойщика, где он с удовольствием жил. Спал вот на этой маленькой кровати. Знаете, есть такие громадные американские фуры, где садишься, а сзади как маленькая комнатка там, два на два где-то вот примерно, условно, вот за ней, там окно даже есть. И вот это был его Дом Души. Вот представляете, стоит морда громадной фуры, вот этой американской. И он лезет. Мы пришли в Дом Души, он лезет в кабину водителя, заходит в эту маленькую комнату два на два и говорит: «Это мой Дом Души». И он был такой счастливый! И он лет 15 мечтал быть дальнобойщиком, жена мешала. И она его сама притащила на погружение. У неё был большой шок, когда после погружения я её отозвал, и сказал: «Отправь его дальнобойщиком. У него Душа не развивается». А она наоборот пришла, чтобы... Я его чуть ли не удавил. А мы этим не занимаемся, у него свобода воли, он хочет этим быть. Ну, в общем, мы с ней долго говорили, она согласилась, что он должен ездить, потому что вариантов нет. У него даже Дом Души в виде большой машины. Поэтому, даже дома на присутствиях…. Я не знаю, чем это закончилось, но она со мной согласилась, что этого парня надо отпускать, иначе это кризис, и он перестаёт быть по жизни мужиком, потому что его мечта не сбывается. А принципиально он так работать может, то есть вся технология есть. 
Поэтому на Тонком мире у нас строятся те здания и те города, Образ которых внутри нас есть. При этом материя пластична, мы её подтягиваем и формируем. Некоторые вот из вас сейчас немного в шоке и говорят: «Ну как же так?» А кто за нас будет что там строить? Давайте представим Физический материал. Мы перерабатываем песок, условно, чтобы было стекло; мы перерабатываем камни, чтобы построить обожженным кирпичом стенки, т.е. фактически всё, что нас окружает, в природе нет. Это мы изъяли из природы, переработали на заводах и построили здания. Яркий пример: это вот тут здание напротив строится. Посмотрите, сколько там разных материалов. На присутствиях заводов нет, но там материя пластичная и притягивается на наши Образы. Синтезобразы. Когда мы своим Синтезобразом начинаем эманировать на эту материю, она подтягивается к нам, и мы формируем то здание, которое нам ближе всего. Там материя тоньше, и быстрее строить здания. Здесь материя грубее, и нам надо переработать эту руду, так сказать, чтобы сделать стенки. Вариант тот же самый. Там мы перерабатываем материю мыслью, здесь мы перерабатываем материю руками. Движение. Везде идёт переработка материи. И вот от того, что вы эманируете собою, зависит тот мир, то качество дома, то качество жизни, которое вы получите после выхода из этой физики. Но есть другой вариант. От того, что вы эманируете, появится то качество вашей квартиры, вашего дома, не знаю там: дизайна, мебели, одежды. Независимо от того, сколько это стоит, тут вопрос не в стоимости. Тут можно из простого сделать великолепие, а можно из великолепия сделать полный ужас. Мы такое тоже видели, безвкусие полное. 
У нас была ситуация, когда служащая пришла в очень дорогом, великолепном платье, три служащих подошли и на ушко тихо сказали: «Тебе это носить нельзя». Ничего там фривольного, открытого не было. Но, в общем, в этом платье она выглядела, как корова на льду. При этом ходила в обычном помещении. Есть ситуации стиля одежды, когда на твое тело это категорически не идёт. А служащая, к сожалению, вкусом не обладала, и вызывала тихий шок у тех служащих, которые вкусом обладали и что-то понимали в дизайне одежды. Ну, в итоге служащая по итогам наняла себе специалиста, который начал ей объяснять, как по-другому одеваться, чтобы не тратить деньги на то, что у других людей вызывает шок. А она такой публичный человек по-своему бизнесу, поэтому это было. Это тоже мыслеобраз. У неё эманировался мыслеобраз и притягивал такую одежду. Когда она переформатировала мыслеобраз со специалистами, стиль одежды поменялся. И сейчас таких процессов уже нет. Вот как пример. 
Поэтому даже то, в чём вы сейчас сидите, по стилю одежды и по другим каким-то показателям, это ваш синтез образ, который вы эманируете. Но в краткости это называется просто – это мир, в котором вы живёте. Вот все предметные ваши и все субъектные взаимодействия – это ваш мир, которым вы живёте. Наши миры объединяются между собой, и рождается мир или нашей группы, или наших взаимодействий. Наши миры входят в миры Метагалактики, и миры Метагалактики, насыщаясь нашими мирами, постепенно очеловечиваются. Потом эти миры осаждаются по Реальностям, начинают влиять на материю Метагалактики, вполне физическую в мерностях, и эта материя становится приспособленной к жизни Человека. Поэтому миры ещё влияют на Реальности. Поэтому от вашего Синтезобраза зависит, каким качеством мира сейчас по жизни и потом вне её, вне физической жизни, в другой жизни, вы будете жить. 
Ну, ещё два-три таких примера: мы пошли в гости к Владыкам, но они позвали нас, пригласили. Представьте дом в лесопарковой зоне. Ну, для нас это был лес, оказывается, это лесопарк. С шикарным дальним видом на небольшом холме. Впереди и вдалеке какие-то холмы или горки. Очень красивый вид: с водопадиками, с озёрцами, с речкой, с зелёнкой. Мы сидим на террасе, вполне современной, дизайнерской, пьем кофе, созерцаем и общаемся. Внимание! Всё это пространство – это их мир, где они живут, и они сами его сотворили. Материализовали, фактически, силой мысли. Они могли сделать это и по-другому, но им нравился такой дизайн, они так сделали. И их дом вполне себе современный, хотя в последний раз воплощались лет 200 назад. Очень суперсовременный, даже по нашим вот местным технологиям, дом! Ну, то есть то, что я там видел, здесь на физике ещё так не строят. Может где-то строят, я с таким не сталкивался просто. Изысканный Hi-Tech! То есть не просто хай-тек, а изысканный хай-тек! Да, вот я так подбирал слово, как же это назвать. А они воплощались в человеческом, ну, где-то в 17-м веке, где хай-теком вообще не пахло в тех местах, где они воплощались. Примерно вот так. Поэтому Владыки там тоже развиваются вместе с нашей жизнью. И, в принципе, строят себе здания не как они помнят – дворцы, как рухлядь современности, да, а вполне себе комфортные здания в виде хай-тека. И там живут, и там так действуют.
Есть ещё один вариант, когда ты ничего не хочешь строить, ничем не хочешь заниматься, ни одеждой, ни миром, ты всё равно эманируешь. И ты выходишь наверх, и по твоим эманациям вокруг тебя формируется Дом, раньше Души, теперь Дом Отца. Автоматически. И вот та кракозябра, которая образовалась, и есть настоящий твой Синтезобраз. Я знаю, что не понравятся эти слова. Вариант дома: поломанная крыша, кусочек маленькой крыши в эту сторону, и вот какая-то сломанная крыша так. Этаж, где лужа воды. Маленькая каморка на втором этаже, вот в этом помещении, где живёт этот человек этой Душой. Это живой человек на физике, до сих пор служит. И какой-то длинный коридор из этой каморки, который выходит на какое-то окно с балконом, где он кричит на всех. Он не говорит со всеми, не выступает – кричит на всех. Я его спросил: «Зачем балкон?» – «Я там кричу». Я говорю: «На кого?» – «На всех». Я серьезно. Ну, когда ты в погружении ведёшь, как бы человек честно тебе всё отвечает. Я говорю: «Зачем тебе это?» – «Душу отвожу». Начали выяснять, от чего он отводит Душу. Нашли большую сущнягу, чуть ли не на весь дом. И пришлось сжигать весь этот дом. Но человек согласился, потому что архитектурно это был тихий ужас. Вот, знаете, как лачуги: из чего слепили, из того слепили, и так живём. Одно дело, когда денег нет, ну, то на физике, понятно там. А другое дело, когда у тебя есть подготовка, ты служащий, а твой дом отражает твой достаточно «специфический», внутренний мир. Ну, понятно, что сущность – это специфический внутренний мир. 
Вот я вам на домах нарисовал миры, а теперь представьте…. Вот поэтому, кстати, мы стандартизировали Дом проектом Отца, чтобы у всех служащих минимально был одинаковый, стандартный дом 12 на 12, в четыре этажа. Ну, понятно, четвёртый и пол третьего этажа – в крыше. Стандартный дом, почему? Это такой чёткий расчёт, сколько нужно квадратных метров, чтобы на вас фиксировался огонь, чтобы этим огнём вы освоили все методики Синтеза, не чувствовали себя нищим в ощущениях пространственности. Нищим не по масштабу, ну, там стоимости дома, это не имеет значения, а по пространственности, когда тебе комфортно в этом пространстве. И могли иметь задел для большого развития по Присутствиям и Реальностям. Вот это такой расчёт, который мы делали с Владыкой. Дом 12 на 12, у нас как раз 12-й Синтез, я поэтому на это намекаю. А в пятой расе 12-й план – это Монада Солнечная, и я вчера рассказывал, Дхамма Созидания, то есть эффект созидания. И тем, что мы ставим такие дома, мы преодолеваем вот эту старую созидательность. У служащих более высокой подготовки есть ещё Дом 24 на 24, но он, единственно, он там стоит в Изначально Вышестоящей Реальности, где вы служите, частный личный Дом, и там идёт служебная подготовка. То есть тот Дом нужен, чтобы служебный огонь помещался в весь этот Дом. То есть, когда ты входишь в этот Дом, твой служебный огонь разворачивается на четырёх этажах и в меньший объем не помещается. Причём, не важно, какая у тебя подготовка, на тебя фиксируется служебный огонь такого объема здания. Ну, так примерно 24 на 24 умножьте. 
(Из зала: – 500?)
Чуть больше. Один этаж, их четыре.
(Из зала: – Почти 600?)
Почти 600. Я же говорю, почти 600. А их четыре, 2400 квадратных метров. Чтобы было понятно, эта маленькая школа. У меня школа была на 1200 квадратных метров, там 12 классов занималось в две смены, ещё плюс наш. А у вас служебное частное здание на 2,5 тысячи квадратных метров. И ваш огонь в меньший объем здания не помещается по службе. То есть вы, когда входите в дверь, он сразу на четырёх этажах вот так развёртывается. Ну у вас кабинет на четвёртым этаже почти 600 квадратных метров. (Смеется – ред.). Смотрите, как я вас до заикания довёл. Ну, вы ж читали Распоряжения некоторые?! У вас служебное здание 24 на 24. Вы помните, что четвёртый этаж – в крыше…. Чего?
(Из зала: – 16 на 16.)
16 на 16? Не 24 на 24? По-моему 24 на 24. В два раза больше, чем 12, по идее, должно было быть. Всё, вот мне кивают «24 на 24». Всё. Смотрите, как высчитывается. А вот у некоторых огонь помещается в здание 16 на 16. Им 24 на 24 не надо. Но очень советую расшириться.
(Из зала: – А у некоторых в 24 не помещается).
Это уже проблема! (Смеется – ред). Знаешь такое, тогда есть служебное здание всего лишь на 256 этажей, и ходишь туда, эманируешь. Там уж метраж сумасшедший, называется. Сколько оно в основании, помнишь? 64 на 64, и 256 этажей «всего лишь». Посчитай, и тренируйся на этом здании. Вот это небоскрёбик будет такой небольшой. И ещё потолки по 4 метра, объём можно посчитать. Вот так хватит! Причём, четыре – это минимальные потолки. Есть залы, где и по 6 метров. Мы так не публикуем, чтобы не смущать народ. Увидели? А обычное здание – 12 на 12, если взять, то каждый этаж примерно по 120 квадратов, там плюс-минус, получается 480-500 квадратов – частное личное здание 12 на 12. Это концентрация личного огня. Вы такие здания стяжали на Синтезе, мы с вами стяжали. Это концентрация личного огня, который вам идёт от Отца ежедневно для развития. Примерно мы так пересчитываем на 500 квадратных метров. Ну, 120 на 4. У вас даже в личном частном здании на четвёртом этаже кабинет 120 квадратных метров. Можете так представить, вот это помещение, ну, где-то вот 80 квадратных метров, может быть 100. Чуть-чуть больше этого. Ну, вот здесь вот 8 метров, ну, и здесь метров 12-14. 8 на 14, ну, 112, с нишами 120. Примерно это пространство – ваш личный кабинет, в вашем частном здании. Вообразили? Где стоит только письменный стол, кресло и всё. И дальше эманации вашего огня. Я без шуток. Спальня такого же размера. Зал синтез-тренинга такого же размера. И первый этаж для общения, приема гостей такого же размера. Четыре этажа. Обязательно частное здание для того, чтобы этим объемом огня мы могли действовать в Метагалактике. Пока мы не строили типовые здания для служащих, мы предлагали нашим служащим построить дома сами, по их огню. Понятно, что архитектура была разная, но объем домов максимум был – два этажа. По пятой расе, помните, Советский Союз? Больше двух этажей строить дачу нельзя. Ну, кто в Советском Союзе жил, тот меня понимает. Да? Сейчас-то можно, а раньше – нельзя было. Да и сейчас могут придраться, почему ты такой высокий построил. 
Скажите, пожалуйста, почему мы с двух этажей перешли на четыре?
(Из зала: – Мало места было.)
«Мало места». Ну, у нас человек практичный, ему мало места. Нам бы хватило.
(Из зала: – Четверица, наверное?)
«Четверица». Давайте пообъясняемся, что в предыдущую эпоху мы в основном занимались Любовью и Мудростью. Воля относилась к Отцу, напоминаю. Два этажа. В новой эпохе мы занимаемся Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом – у нас четверица. И на каждое это выражение нужен отдельный этаж. В итоге, первый этаж – гостевая, это выражение Любви. Второй этаж – синтез-тренингов, где мы делаем практики, если делаем, – это выражение Мудрости. Третий этаж, где мы спим, – это выражение Воли, мы спим, (смеется – ред.), и на службе мы спим. И четвёртый этаж, где мы имеем кабинет, – это выражение Синтеза, кабинет. И вы туда в конце каждого Синтеза приносите свои книги и их потом читаете, поэтому это зал Синтеза, кабинет Синтеза. 
И вот мы перешли на 4-хэтажное строение только потому, что эти огни смешивать нельзя, и они должны чётко различаться между собой. Но! Иногда меня спрашивают, почему на третьем этаже спальня, а там зал Воли? Есть очень-очень хитрый ответ. Потому что, когда вы идёте в спальню, вам кажется, что там будете спать и отдыхать. Но есть закон: «Душа обязана трудиться и день и ночь, и день и ночь». Осталось добавить, где? В спальне, потому что она трудиться и днём, и когда вы, вроде бы, телом засыпаете, Душа продолжает трудиться во сне, но в других Реальностях. Поэтому спальня на огне Воли – это синтез разных Реальностей для ваших Частей, чтоб вы действовали не чистой физикой, где вы заснули, а синтезом Реальностей, куда вы вышли после того, как заснули. Точно. Ну, это как вот один из Синтезобразов, который у нас сложился. И вот я на здании сейчас показал, как мы разрабатывали Синтезобраз, чтобы через здание передать некий образный ряд, который нам необходим для развития в Метагалактике. Это не отменяет при этом, что метагалактическая материя вполне себе конкретна, вещественна, плотная и требует развития вполне материальными способами. Но для нашей физики она управляется силой мысли.
Возвращаемся к мирам. В итоге, Метагалактика Фа (мы от темы не отходим, мне Владыка это поручил) строится 4-мя мирами: первый – Физический мир. Сколько Реальностей входит в первый, Физический мир? Кто Распоряжение помнит? А?
(Из зала: – 512.)
512, раз. Кто больше? 1000?
(Из зала: – 4096.)
4096, два. Кто меньше?
(Из зала: – 256.)
256. Вообще маленький мир. Младенцы только поместятся, у них 256 Частей. Три. А подумать?! А подумать? Ни один ответ неправильный. А подумать?
(Из зала: – 1024.)
1024. Почему?
(Из зала: – Потому что четыре раза по четыре.)
Четыре раза по четыре. Почему?
(Из зала: – Потому что четыре мира.)
После погружения всё помнит. Ольга смеется. После погружения, посмотрите, как человек быстро всё помнит и отвечает. Какой эффект после погружения! Во! 1024 Реальности, потому что у нас в нашей 4096-рице первые четыре 256-рицы – за Человека; 256 – Человек Планеты; 256 – Человек Метагалактики; 256 – Человек Синтеза; 256 – Человек Изначально Вышестоящего Отца. А вот пятая – это уже Творец, это уже запредельное. Поэтому, чтобы мы жили вот этим Физическим миром. 
Физический мир
Физический мир – это вот вокруг нас. И на него теперь фиксируется минимум 1024 Реальности. Четверть от нашей 4096-рицы, а четверть – за маму, то есть за материю. У нас Физический мир имеет 1024 Реальности. В нём зафиксированы четыре выражения 256-риц разных человеков. Только, пожалуйста, Части здесь не фиксируются. Зафиксировано выражение. Части реализуется другим миром. Сейчас до него дойдём. И вот вопрос Синтезобраза, который мы стяжали, а какой Образ Физического мира вы носите сейчас с собою. И какой Образ вы эманируете, чтоб такой Физический мир вокруг нас поддерживался и образовывался. Касается всего: и природы, и технологий, и зданий, вот всего. Образ какой? Никакой. Но он всё равно у вас есть. И вы обязаны эманировать Образ Физического мира, который должен сложиться в Германии минимально, и по всей планете в целом. Пока. А в будущем – по всей Метагалактике, когда мы физически вылетим на следующие планеты и выражения. Увидели? Это то, что мы сейчас стяжать будем. Физический мир. По Реальностям Физического мира мы с вами не ходим. Все 1024 Реальности фиксируется на физику. И вот на каждом из нас точечно сейчас фиксируется весь Физический мир синтезом 1024-х Реальностей. И мы это даже не замечаем. Автоматика. Я напоминаю, что в Метагалактике 16 тысяч Реальностей, поэтому 1000 для неё не проблема. 
Ну, а теперь вторая подсказка. Почему Физический мир 1024-х Реальный? Ну, кроме того, что я сказал. Это мы разрабатываем Синтезобраз. Вы должны вникнуть в Метагалактику не как в материю с какой-то схемой, а то, как её сотворил Отец, чтобы был Образ сотворения, и нам было приятно этим пользоваться. Кроме Реальностей и 4-х выражений Человека, у нас 1024 имеют ещё один ресурс. Какой? Который очень важен для человека, особенно для материалистов. Подскажу. Ну, ни все ж верят в Отца. А Отец милосерден даёт и материалистам – не верить в Отца. (Смеется – ред.). Милосердие. Помните: «Я верю, что Отца нет». – «И по вере и дано будет тебе». Для тебя Отца нет. (Смеётся – ред.). Ну, это не значит, что его нет самого по себе.
Да. Главное, что по вере дано будет. Вот во что ты веришь, то тебе и дается. Но это не значит, что это реально не существует. Вот анекдот в чём!
Итак, что здесь? В Метагалактике 16 тысяч Реальностей. Мы затронули из них 1024. Математически, кто сообразит, что я имею ввиду?
(Из зала: – 1/16-я.)
Одна 16-я, это понятно. Продолжаем. Физический мир синтезирован, с чем? С чем? С первой эволюцией. Одна 16-я. В Метагалактике 16 эволюций. Ты сам уже посчитал, что одна 16-я – это первая эволюция. И Отец её организовал. Я ж подсказал: для материалистов. У материалистов вместо Отца стоит эволюция. Отца нет, но эволюция нас сотворяет, тянет и развивает. Ну, в общем, если у Отца есть имя – эволюция, то материалисты попали в самую точку. Это не значит, что нет эволюционных сил и что в природе нет эволюционных осуществлений. Есть. И это чистая эволюция, независима от Отца. 
Но, маленький вопрос я тут задавал иногда профессору: «А кто сотворил саму эволюцию?» Он говорит: «Она не сотворена». Я говорю: «Ладно, тогда расскажите мне те силы природы, которые создали эволюцию?» – «Нашей науке это неизвестно». Я говорю: «Значит то, что у нас сотворяет или развивает эволюция, – это ваша вера». Это я члену-корреспонденту Академии Наук заявил, по образованию, доктору наук и так далее, и так далее. Главе комиссии. Мне эксперимент утверждали. Он на меня так смотрел внимательно, умный мужик был, вот умный. Советский Союз только распался, 91-й год. Он так запнулся и сказал: «Да, это моя вера. Но мы на этом стоим». Я говорю: «Согласен, ну я ж не против, чтоб вы на этом стояли. Но есть же и другие варианты образования детей, на которых вы ещё не стояли». Мы вместе посмеялись, и он мне подписал все документы, что я могу развивать новую систему образования. Ну, там ещё были несколько таких вопросов. Но вот один из краеугольных, его напрягал тот вариант образования, который я предлагал. И вот так мы с ним поговорили. Его подпись много чего значила. То есть это вот глава комиссии по подтверждению экспериментальных площадок России. То есть тебе разрешали после этого создавать новую систему образования. 
Вот эволюция. И когда Физический мир синтезирован с первой эволюцией…. Как называется первая эволюция? Кто помнит? Очень простое название первой эволюции. Кто помнит? 
(Из зала: – Человек.).
«Человек». Нет. Название первой эволюции никак не соотносится с человеком, но хотя она строит именно человека. Ну, она так и называется – Метагалактика. Эволюция Метагалактики, первая. Метагалактическая эволюция. Первая эволюция Метагалактическая. 
Легче всего сказать, что Человек Планеты Земля. Но нет такой эволюции. А вот дальше эволюции по названию человека. Вторая эволюция уже Человек Метагалактики. А первая называется Метагалактическая. Почему? Она синтезирует на нашей планете все Законы, Стандарты Метагалактики, то есть проводит эволюционную метагалактическую работу, чтобы вся наша природа соподчинялась Стандартам и Законам Метагалактики. Кто не знает, в астрономии есть вид среды планеты, есть вид среды Солнечной системы, есть вид среды галактики, есть вид среды Метагалактики. Это совсем разные виды среды, а значит и разные Законы и всё остальное. И вот сопряжение нашей Планеты и среды Метагалактики – этим занимается эволюция Метагалактики. При этом не отменяется сама природа, но это переводится на Законы и Стандарты Метагалактики. Вот такой маленький пример. Из чего должны состоять растения в Метагалактике? Вот в окно посмотрите. 
(Из зала: – Из Синтеза.)
«Из синтеза». Ну, это человек будет состоять, растения попроще.
(Из зала: – Из фотосинтеза.)
Фотосинтез – это то, чем она обрабатывает Свет из Огня. На планете – из Энергии. В Солнечной системе – из Света, состоять, при этом это плотная древесина. В галактике – из Духа, а в Метагалактике – из Огня. При этом, это такая же плотная древесина, растения. Но внутренняя структура её организации является не светом, духом и энергией, а огнём. И мы пока совершенно не понимаем, как это, но это на наших глазах происходит. Наши растения и животные переходят из структурирования энергией планетой, максимум светом солнечным, на структурирование огнём Метагалактики. И вот Метагалактическая эволюция на нашей планете сейчас занимается таким сумасшедшим делом, не меняя визуальных эффектов природной среды. То есть Огонь действует на уровне субъядерности и атомно-молекулярных связей. Вот он насыщает межатомное пространство собою, и растения постепенно переходят на огненный тип взаимодействий. Мы никак на это не повлияем, и мы совершенно в этом не участвовали. А тем, что это началось, мы, наоборот, срочно стали активировать метагалактичность развития. Мы поняли, что и с человеком то же самое делает Метагалактика. А пример простой: помните знаменитое русское, «кто платит, тот и заказывает музыку»? Ну, и потом вспоминаем: вся вселенная сотворяет нас. Вселенная по науке ещё называется Метагалактика. Вся Метагалактика сотворяет нас. Но вселенная сотворяет вообще абстрактно, а Метагалактика – конкретно каждого из нас. Ну, вот проходит какое-то время, нас сотворяла, сотворяла, а теперь «иди сюда». То есть выходи во вселенную, то бишь в Метагалактику. Я тебя сотворила, дальше должен вылететь по всей Метагалактике. 
Ну, как вы думаете, если вся вселенная сотворяет нас, она тратит громадные ресурсы на это? Громадные. Творит нас с тратами энергии? С тратами. Я уверяю вас, что у неё всё посчитано. И вот сколько она на это затратила, столько материи нам придётся переработать, чтобы материя вселенной и Метагалактики взошла на следующий, более высокий уровень. Мы уже в Метагалактику поднимаем третий раз на более высокий уровень. Вначале двойка была, потом восьмёрка, теперь 16-й уровень. Мы только начали отдавать долг за то, что нас сотворили. Хотя Метагалактика по качеству материи выросла в три раза, а процесс только начался. И Метагалактике нужно, чтобы мы расселились очень сильно по Метагалактике, где-то там настроили городов и всего, чтобы было большое количество человечества, силой мысли влияющей на материю, чтобы отдать долг вселенной, которая нас сотворяла. Слово долг – это не значит, что мы должны, а есть закон равновесия, закон обмена. Нас сотворяли сколько-то там миллионов лет. Теперь столько же миллионов лет мы должны сотворять вселенную, Метагалактику – Закон весов. 
И вот мы сейчас в точке отсчёта с вами находимся. У нас такой великий исторический перелом. Мы переходим из места, где нас сотворяли, меняется маятник, вертикаль, где теперь мы будем сотворять Метагалактику. И вот такая буква «V». Эта буква нас сотворяет: линия, маятник, а эта – мы должны сотворять. И мы находимся с вами вот в этой точке, где сотворение нас закончилось, и мы переключаемся на творение Метагалактики. И вот в этой точке, она самая опасная, есть два варианта: или пойти, что от нас требуется, в Метагалактику, или нас отменят. Есть такое в науке – неудачное изобретение. Правда, не нравится? Но это ж мы, мы живые. Смотрим на соседний Марс, там была цивилизация. Мы точно знаем, мы людей оттуда погружали, марсианских. Найдут потом, найдут там, даже технологические объекты найдут, оставшиеся после них. Где она? Неудачное сотворение. Смотрим на соседнюю Венеру, там тоже была цивилизация. Там сейчас попытка биологического восстановления идёт. Ну это будет долго. Неудачное сотворение. Мы пока выживаем. Я не стращаю вас. Я рассказываю Законы Метагалактики. Знаете, есть такой закон: ничего личного, просто неудачное творение. Вот такой рациональный садизм. Но принципиально именно так думает Метагалактика – эта система самоорганизации. И если мы эту самоорганизацию собой исполним, никаких санкций. Если мы эту самоорганизацию собою не исполним, я вам рассказал те автоматические, механистические действия, которые наступают: она не поддерживает тех, кто ей не интересен. Но это ж автоматическая, природная самоорганизация. 
Вы скажете: «А что ж с людьми?». Мы вот с Олей знаем, что мы собирали Монады с Марса в Солнечной системе, в объемах Духа, которые там сохранились, и отправляли на нашу планету, чтоб они здесь воплощались, потому что они там почти замёрзли. Ну, без шуток. Есть такая работа у разных служащих. Так вот, есть такая проблема: а какая разница, где вас воплощать? На той планете – неудачное творение, воплотитесь на той, где творение будет удачным, то есть здесь. 
И второй пример, тоже мы знаем это. Почему сейчас очень сильно чешется, особенно у европейского одного агентства (я ни к чему, я за это!) – срочно полететь на Марс. Причём, технологии нет, того нет. Они разрабатывают в бешенном темпе всё, лишь бы полететь на Марс. Потому что на южном полюсе Марса осталось магнитное поле, и там до сих пор висят Монады погибшей цивилизации марсиан, запакованные в этом поле, выживающие этим магнитным полем, понимающие, что они могут сократить это магнитное поле, а надо расширить. И нужно новое заселение и освоение Марса, желательно людьми обоих полов, чтобы рождались дети на Марсе с Монадами бывших марсиан. Так как перелететь через космическое пространство, с той планеты на нашу, Монады не могут, они привязаны к магнитному полю планеты. Не дай бог, что с нашей планетой случится, все Монады будут привязаны, и висеть в магнитном поле нашей планеты. Поэтому мы так расширяемся по Метагалактике, чтоб мы, вдруг где-нибудь какой-нибудь космонавт в будущем умрёт в космосе, чтобы он в магнитном поле Метагалактики спокойно возвращался Монадой на свою планету. Это, кстати, проблема. Это проблема, потому что мы знаем отдельных умерших космонавтов прошлого, которые висят на отдельных спутниках в нашей Солнечной системе, там стоят многомерные корабли, и он один, оставшийся от своей цивилизации в этом корабле спасся, долетел, выжил и умер по истечении времени, вокруг никого. Нас Отец отправил с ним пообщаться, попрощаться. Но он 13-мерен, мы даже не поняли, как этот корабль работает, мы только его в Дом к Отцу вывели. В нашей Солнечной системе валяется 13-мерный корабль, мы знаем, где, но мы его можем даже не увидеть. Потому что знаете, как таракан по стенке бежит, он двумерен, мы подходим трёхмерно, а он видит только тень. Он нас вообще не видит, потому что он двумерен. И вот также, полетев на этот спутник, мы будем мимо корабля идти и не увидим, потому что он 13-мерный, а мы 3-4-х мерные. И для нас это будет какая-то аномальная зона, которая здесь находится. У нас такие технологические объекты, пару штучек точно знаю, валяются в России в определённых местах. Их обходят как аномальные зоны. На самом деле там многомерный технологический объект валяется, а люди его не видят, потому что они трёхмерные. Может быть и в Европе валяется, я просто не знаю. За Россию знаю, эти два места. За другие страны не знаю, но я думаю где-нибудь тоже есть, я не говорю, что только Россия. В Америке есть точно, там, в пустыне хватает, где это валяется. Есть такая «зона смерти», как это называется, то ли «пустыня смерти» в Америке, где камни там ползают.
(Из зала: – Долина Смерти.)
«Долина Смерти». Во! И все удивляются, что там только не навыдумывали: и подземную цивилизацию, и всё. Там в определённом месте валяется многомерный объект, который создаёт магнитные аномалии вокруг себя, и за несколько тысячелетий появилась вот эта вот зона в виде «долины смерти». Когда-нибудь мы вырастем, мы его найдём, и природа восстановится. Но пока мы не выросли и не нашли, там происходит то, что происходит. Камни ползают, песок с ума сходит, так вот. Серьезно! То есть магнитятся камни и двигаются, и не могут понять, почему. А это вот те магнитные поля и потоки вот этого многомерного объекта, который продолжает быть во взаимодействии с многомерными природными активациями. Ну, у нас-то трёхмерность. Эту долину изошли вдоль и поперёк, и ничего не понимают, что происходит. Но индейцы очень боялись туда приходить, говорили, что там живёт страшный демон, который всех съедает – объект, который не пускает к себе, ну, и продолжает дальше. Понятно, что они выразили на своем языке то, что вполне технологично валяется для более образованных людей. Так как нас иногда слушают, это попытаются найти. Сразу сообщаю, что объект 15-мерен. Ну, в подсказку, вдруг найдёте, будет классно. Только он к себе не пустит. Надо повысить военные технологии, чтобы знать, как отключить эту заразу. А пока она не отключится, даже в 15-мерности подходить будет сложно.
(Из зала: – Ещё работает она?)
Ась? Я не знаю. Но судя по Долине Смерти, Смерть просто так не гуляет рядом с такими объектами. (Смеется – ред.). Ну, что-то ж он эманирует, какую-то гадость эманирует, может и работает, раз эманации идут, значит работает. То есть, если бы это было рухлядь просто вот железная, но 15-мерная, Долина б Смерти не образовалась. Ну, поляна с аномальными зонами, как в России. А там целая Долина Смерти, которая продолжает действовать. Это значит эманации, изучение объекта продолжают действовать. Ну, и для нас они явно некомфортны, судя по Долине Смерти. Мы просто не видим. 15-мерность.
(Из зала: – Типа Бермудского Треугольника?)
Нет, Бермуды – там детский сад, где Бермуды. Вот Долина Смерти – это серьезно. А Бермуды, это так – глупость предыдущих эпох. На самом деле там природные процессы в Бермудах, просто стыковка неудачная. И частично Атлантида там напакостила, но там не так сильно, как мы об этом кричим, на самом деле. А вот природные переходы, точки флуктуации там есть, мы просто не знаем этих законов, и всё. Они есть по разным точкам, но Бермуды – самый раскрученный бренд этой точки. Это раскрученный бренд природной флуктуации по планете. Все другие точки такие есть, сейчас их знают, но они не раскручены так, как Бермуды. Ну, не падало там несколько американских военных самолётов, некому было рекламировать. Вот, если бы там несколько американских самолётов упало, плюс пару кораблей американских военных пропало, сразу бы журналисты отрекламировали по всему миру, и у нас бы была новая точка флуктуации, где гибнут корабли. А то, что они гибнут иногда из-за не умения управлять аппаратом в этой стихийной обстановке. Ну, как бы реноме опускать нельзя, нужно поднимать его, поэтому это «страшные Бермуды», где гибнут управляемые и неуправляемый объекты с плохо обученным персоналом. (Смеется – ред.). К сожалению. Со мной не согласятся, вопрос в том, что обучен может быть он и хорошо, но не для данных природных обстоятельств. И когда он попадают в нелинейно природную флуктуацию, только очень талантливый лётчик или капитан корабля из неё выйдет. Если вот этого не хватает, скорее всего, это гибель или переход в другую мерность через природную флуктуацию. А в другой мерности там жизнь по-другому, и непонятно, где ты там засел. Ладно. У нас на планете ещё масса открытий будет разных мерностей, где даже люди живут до сих пор. Будет весело, когда мы начнём мерности смотреть.
Тонкий мир 
Следующий мир. Следующий мир – это как раз то, что я уже сказал. Уже карандаш не пишет, поэтому переходим на красненький. Ну, это Тонкий мир. Сколько в нём Реальностей? Я вам чуть рассказал о Физическом мире, как Образе, который здесь есть, я вас сейчас ни в коем случае не кормил чем-то интересным. Я вам пытался сложить Образ Физического мира. Потому что, когда мы пойдём его стяжать, вы будете видеть Физический мир только немецких Реальностей. А мне надо Физический мир все планетарный. Да? Чтобы это были Реальности, которые в разных характеристиках существуют на планете. Тонкий мир, сколько Реальностей?
(Из зала: – 2048.)
2048. Теперь просто запомните: от 1024-х мы всё удваиваем вверх. Почему 2048? Очень сложно совместить две эволюция между собою, поэтому мир охватывает одну, две, четыре и восемь эволюций – компактификация в удвоении. Соответственно, здесь идёт первая эволюция и вторая. Вторая эволюция – Человека Метагалактики. Соответственно, Тонкий мир Метагалактики отвечает за формирование в природе Человека Метагалактики. И совмещает собственно Человека Метагалактики собственно с Метагалактикой двумя эволюциями. Поэтому в Распоряжениях объявлено, и это действие только постепенно приходит, что Тонкий мир раньше, в пятой расе, мы с физики уходили в Тонкий мир, а жили физически. А теперь нет прослойки между физикой и Тонким миром, и мы физически живём тонко физически. Но при этом есть Образ Физического мира и Образ Тонкого мира. И вот тонко-физически мы живём только потому, чтоб нам владеть мерностями, потому что мерностями мы можем овладеть только по законам Тонкого мира. 
Чем отличаются миры? Физический мир считается плотным, грубым веществом. Тонкий мир считается утончённым, негрубым веществом. В пятой расе Физический мир – был Энергия, Тонкий мир – был Свет. Но у нас сейчас Физический мир – это Огонь. Понимаете? Поэтому здесь совсем другие характеристики выстраиваются утончённости, не Светом, и даже не Духом, а сразу Огнём. Вот есть грубый Огонь, есть тонкий Огонь, ближе к Человеку. И когда человек умирал в предыдущей эпохе, он с физики уходил в Тонкий мир, а мы сейчас в Тонкий мир не будем уходить. Вообще будем жить третьим миром, а входить в четвёртый. Четверица. Ведь четвёрка – это Отец. А после смерти мы должны уходить к Отцу. В пятой расе после смерти мы уходили к Сыну, что было категорически неправильно. Потому что Физический мир – за Святой Дух. Тонкий мир – за Сына. Огненный мир – за Отца. И, по идее, после смерти мы должны были уходить в Огненный мир, но мы выходили в Тонкий, потом жили Тонким миром, потом по итогам умирали в Тонком мире, это описано. На чуть-чуть выходили в Огненный, делали глоток, и заново воплощались на физику. И только очень развитые люди в виде Будды, в виде посвящённых, жили Огненным миром вместе с Отцом. Вот такой парадокс. 
И, естественно, в Метагалактике такие отношения невозможны, и мы должны после смерти точно идти в мир Отца. А это четвёртый мир. Мы до него ещё дойдём. Давайте вернёмся в Тонкий мир. И вот Тонкий мир будет обучать нас мерностным взаимодействиям и хождением сквозь пространство. Это тоже важно, потому что нам надо строить технологии многомерных взаимодействий. Зачем? Чтобы не лететь тупо на корабле: взлетел, полетел, через 10 лет сел на соседней планете, а чтобы здесь вошёл в многомерное состояние эманациями. Это как этот объект валяется в Долине Смерти. Перешёл на другую планету, сел, и ты перелетел. Спаковал многомерное состояние, и ты сидишь уже на соседней планете. Ты не летишь сквозь космическое пространство, которое может быть опасно для биологических тел. Правда, есть вариант, что такие объекты могут погибнуть, перелетев, как в Америке в Долине Смерти, перелетел сюда и гакнулся, не смог сесть. Ну, как бы технологии, они могут ломаться. Это недоработка той цивилизации, которая оправила этот аппарат к нам на планету далеко в древности, это давно было. Может быть, даже некоторые из них выжили, из этого аппарата вышли, но сам аппарат из этого состояния до конца вывести они не смогли. Недоработочка. То есть отключать его невозможно, а надо иметь кнопочку итогового отключения, как красную кнопку, которая отключает всё. 
Вот Тонкий мир – это характеристика вот таких взаимодействий. В Тонком мире мы учимся ходить по Реальностям, в первую очередь, мы учимся взаимодействовать с любыми законами вышестоящих Реальностей. И чаще всего, ходя по Реальностям, вы пока ходите в Тонком мире, он вам привычней. Потому что после смерти в пятой расе вы выходили в Тонкий мир. Но на самом деле мы сейчас уже постепенно всех переводим в четвёртый мир, а Тонкий мир становится офизиченым. Мы начинаем видеть взаимодействия с этим Тонким миром. Эта материя становится пластичной на нашей физике, и, в принципе, вполне технологически мы будем осваивать два вида материи: грубого вещества и утончённого вещества. Чтобы было понятно, как идут эти процессы, утончённое вещество. Вообразите, что сейчас есть материалы, в Германии их тоже производят, когда меняют структурную решетку металла. Химия. Металл становится крайне гибкий, но максимально прочный, прочнее, чем с жёсткой решёткой. Это вот утончённые материалы. Или другой вариант: создают металл, который имеет форму, сгинают куда угодно, но как только перестают на него давить, он возвращается в свою идеальную форму. Это очень важные материалы для, ну, допустим, той же автомобильной промышленности, когда при аварии, вот ты отъехал, а ничего нету. 
Я однажды с другом ехал, он ехал на ауди, он врезался. «Вау, дорогая машина! Недавно её купил». Он расстроился. Откатился по инерции, выходит, а бампер идеальный. У того тоже ничего не произошло. Он в заикании стоит, говорит: «Виталик, я ничего не понял!» Я говорю: «Я тоже». Мужик взрослый был, он много, чего прошёл, он так смотрит на это, говорит: «Я в шоке!». Я говорю: «Я тоже». Тут выбегает впереди водитель, тоже смотрит и говорит: «А! Поехали. Наверно слегка задели». Он-то видел, что не слегка. Мы по фары почти вошли, но фары выжили. Но бампер, бампер там сильно выставлялся. Он специально поехал в ауди-мастерскую, нашёл. Те начали смеяться и говорят: «Это новый вид бамперов, которые плотные, но при ударе они входят внутрь», – не знаю, как это, – а потом возвращаются в исходное состояние, ещё и смягчают удар. Он потом так хвастался своей машиной, что у него такая машина, что такие бампера! Я не знаю, сейчас выпускают такие бампера или нет, но это вот конец 90-х, начало 2000-х. Не знаю, какие сейчас бампера делают. Вот у ауди была такая технология. Вот это как раз утончение вещественных каких-то материалов, которые меняют структуру и форму, и позволяет достичь больше. Ну, допустим, лёгкий корпус для самолёта, чтобы он летел и не тратил много бензина на тяжелый корпус, при этом лёгкий и настолько плотный, чтоб пассажиры всё-таки прилетели, а не так, что взлетел и сломался. Да? Поэтому вот, это вот эти утончённые технологии по веществу, которыми мы уже овладеваем. Ну, и плюс все вот эти наши аппаратики, которыми мы незаметно начинаем пользоваться. Но если показать нашим бабушкам, которые привыкли к телефону, они вообще не поймут, что это такое, потому что у них по-другому мозг работает, а мы понимаем. И вот это утончённая технология. Все вот эти матричные, математические связи информационные, когда наш телефон ловит, какие б станции ретрансляции ни стояли, – это утончённые технологии. И вот так Тонкий мир уже проникает в наши технологические цепочки. Ладно. 
А! И нам нужен Образ Тонкого мира, новый, где через этот Тонкий мир мы будем овладевать материей более утончённых масштабов, чем через физические. Ну, грубо говоря, так самый простой вариант недавно слышал. Японцы предложили в России. Недавно там форум закончился дальневосточный. Говорит: мы предложили технологию – не выкапывать траншею, чтобы поменять трубы, а поменять трубы, не поднимая землю, то есть менять коммунальные. Я не знаю, как. Но я понимаю, что там под землёй идёт машина, и меняет трубы. Но одно дело, идёт машина и уничтожает трубы, а другое дело, как новую трубу туда засунуть?! И вот они предложили технологию, как не вскапывая землю и весь грунт в городе, поменять все коммунальное хозяйство в одном крупном российском городе. И там какой-то контракт заключили. Вот это вот тонкие технологии, это как бы другая мысль на уровне иных технологических возможностей. Ладно. 
Метагалактический мир
Третий мир. Третий мир как называется, кто помнит? Это мир, в котором сейчас мы с вами живём, мы это не замечаем. – Метагалактический мир. Это третий Метагалактический мир. Сколько тут Частей? 4096. Здесь 4 эволюции. Спасибо, точно. А 4 эволюции – это фактически все наши Части. Но 4 эволюции – это эволюции Человека. Первая –Метагалактическая. И три эволюции Человека. То есть здесь 256-рица, а здесь уже 3 эволюции человеческие: Человека Метагалактики – вторая эволюция, Человека Синтеза – третья эволюция, и Человека Изначально Вышестоящего Отца – четвёртая эволюция. Первая эволюция – Метагалактическая. 
И вот три вида Человека, плюс Метагалактическая эволюция, как Человек Планеты, объединяются в один мир, где синтезируется умение жить Человека Метагалактикой хотя бы на нашей планете. Поэтому это называется Метагалактическим миром. Именно из Метагалактического мира одна Реальность фиксируется на соответствующую Часть Человека. И когда мы публикуем, что одна Реальность со всеми мерностями, стандартами и законами фиксируется на отдельную Часть Человека – это Метагалактический мир. И я Метагалактический мир могу спокойно назвать, как человеческий мир. Но его нельзя назвать человеческий мир, потому что тогда мир будет заточен не на Метагалактику, а на все эманации человека. А по планете хватает человеков, у которых эманации вполне себе не 4096-ричные. И значит этот мир начнёт сокращаться в подготовке семимиллиардного человечества. Поэтому это Метагалактический мир, где Человек имеет 4096 Частей, и развивается Метагалактически. Вот это вот третий Образ.
Синтезный мир
И четвёртый Образ: это мир, который охватывает материю Метагалактики в виде 8192-х Реальностей. Это восемь эволюций. Этот мир в два раза больше этого, доходит в вершине до шуньяты Метагалактики, то есть до центровки Метагалактики. И как он называется? Это избитое слово вы все знаете, его уже все избили. Синтезный мир. И он полностью отражает это слово – это мир, который мы синтезируем сами. Вот именно в этом мире стоят наши Дома. Первое частное здание стоит на 8192-й. Именно в этот мир после смерти мы теперь переходим, потому что физически мы живём Метагалактическим миром. Именно в Синтезном мире происходят все формирования: Экополисов, жизни Владык и всего остального, в каждой Реальности. Присутствия каждой Реальности и все наши взаимодействия, когда в каждой Реальности стоит отдельное здание Дома Отца этой Реальности, находится в Синтезном мире. Просто запомните. И миры различаются специфическим видом материи. Чем выше мир, тем более сложнее и качественнее организация материи в этом мире. Увидели? Всё, четыре мира. 
И нам в Синтезобраз нужно стяжать четыре Образа у Отца, четырёх миров. (Звук упавшего предмета – ред.). Всё нормально, старые миры ушли. Где нам надо синтезировать Образ Отца, и Отец будет синтезировать с нашими с вами Образами этих миров, ну, хотя бы частично, чтобы эти Образы мировые Отца были доступна для нас. Туда надо обязательно вносить человеческое, тогда этот синтез идёт взаимосвязано, и миры работают на нас. 
В этом стяжании будет ещё одна фишечка: вы должны перестроиться с жизни Физическим миром и умирания в Тонкий мир – на жизнь Метагалактическим миром и умирание в Синтезном мире. Умирание – это не значит, что хочу тут чего-то такого, а «пути Господни неисповедимы», мы все будем жить крайне долго, но очень неожиданно когда-нибудь уйдём. И вот в момент перехода, чтобы вас потом не таскали из Тонкого мира в Синтезный, как сейчас таскают взошедших, да, ну, заканчивают уже это дело, чтоб вы сразу сами туда перешли и ушли в своё здание частное, ну, хотя бы на 8192-ю Реальность. Желательно уйти за пределы Метагалактики, но это вопрос сколько Абсолютного Огня внутри вашего тела будет. Здесь всё, это знаете, как топливо для ракеты, Абсолютный Огонь для Человека. Чем больше Абсолютного Огня, тем свободнее ты везде по Метагалактике и за её пределами. Полная свобода!
Стяжаем четыре Метагалактических мира. Перестраиваемся с тех миров, чем мы жили, на те миры, которые сейчас есть Метагалактические. 
И ещё. Маленькая новость! На планете эти четыре мира уже давно действуют, но люди планеты до сих пор живут тремя мирами пятой расы: семь планов – физика, астрал, Огненный мир. Вы скажите: «А как же они ими живут?» Вот представьте, что в Тонком мире стоит семь планов первого физического присутствия. Вот здесь на грани. И Отец в милосердии своём сохраняет возможность этой жизни людям до тех пор, пока каждый последний пятирасовый житель, включая нас с вами, родившихся в этих мирах, не уйдёт с физики. Ну, лет на 100 ещё минимум. И на физике останутся только родившиеся дети в новой структуре миров. И вот миры закладываются чётко при рождении в мире, то есть в момент выхода младенца из мамы идёт печать миров, которым он будет жить. Поэтому первый крик младенца не в смысле крика важен, а в смысле, что в этот момент он в этом мире получает фиксацию миров для своей жизни. Пока он в утробе матери, фиксация миров нет, он в другой среде. Я не шучу. Соответствующим Образом сейчас идёт постоянно рождение новых младенцев (неважно, в какой стране, какой подготовки, хоть у племён Африки, называется) с печатью четырёх миров, регистрация идёт у Отца там в Метагалактике. И когда на планете останется последний человек, имеющий трёхмировое рождение, а вокруг будут жить только уже взрослые младенцы, которые имели четырёхмировое рождение, три мира будут закрыты окончательно. Вот это называется эффект милосердия. То есть Отец даёт дожить тем, кто по другому жить не может. Знаете, как старики доживают, вот немощные, за ними ухаживают, они по-другому не могут, они доживают, ну, есть такие состояния с разными видами болезни. Вот Отец даёт дожить семиплановые миры тем, кто по другому жить не может. 
Поэтому, если к вам придут эзотерические специалисты из других школ, и скажут: «Да мы тут ходим по Тонкому миру, чего вы нам тут лапшу вешаете?!». – К вам пришли доживатели, они вполне себе здоровые физически, они вполне себе умные, но они не могут перестроить свой Головерсум с планетарных миров пятой расы на Метагалактические миры шестой расы. Они, скорее всего, одна из подрас. Есть распоряжение 35-е, там всё это написано. И если у них три Части, – это вторая или третья подраса шестой расы. Из 13-ти. И вот они доживают, как эта подраса на планете вот этими мирами. 
Пример: если внимательно почитать легенды и сказки, как жили великаны, то бишь оставшиеся атланты, то мы увидим, что человек пятой расы уже начал жить тремя мирами, а атланты доживали двумя мирами. И их Монада – это каузальное тело, как Монада Тонкого мира. Атланты никогда не могли выйти в Огненный мир. Возможно, наш Тонкий мир для них был Огненный. Точно я не знаю и знать не хочу. Но выше Манаса ни один атлант подняться не мог вообще. – Трёхплановая цивилизация атлантов со всеми их великими мудростями. Семиплановая цивилизация арийцев. Ну, и 16 тысяч Реальностная цивилизация Метагалактики, куда мы сейчас вошли. Масштаб закладывается в начале расы той командой учеников и служащих, которые могут этот масштаб заложить. Для шестой расы – это мы с вами. Обязательное применение физически, Отец даёт свой план, но какая-то команда должна находиться на физике и физически перестроить себя по плану Отца. Перестроила, Отец утверждает для жизни. Не перестроила, Отец утверждает то, что настроила эта команда по его плану, даже если не всё совпадает. Закон такой. Это вот Право Творения. Вы хотели что-то задать? Или нет?
(Из зала: – Да, да, извините. Я хотела просто узнать. В эзотерике они говорят, что видят этот Тонкий мир.) 
Видят.
(Из зала: – То, что вы сейчас объяснили, я всё понимаю. Но они не могут никак. Так чтобы правильно понять, они не могут залезть в этот мир Синтеза? Им не дано это?)
Они даже не смогут в мир Метагалактики залезть. Вот смотри, очень простой ответ. Если я попадаю в мир Метагалактики физически вот этим телом, на меня тут же фиксируется 4096 Реальностей. А у них семь планов, вот они вошли сюда, и на их шесть Частей должны зафиксироваться 4096 Реальностей. А при шести Частях на них должны фиксироваться только шесть Реальностей, а здесь такое не положено. Их сам мир отсюда выдавливает. В итоге, они существуют на грани физики и Тонкого мира, где на них фиксации нет, и есть некая среда в их возможностях, частично Тонкого, частично физического, где они ещё могут выживать – такое маленькое поле семипланового действия. Для них это вполне масштабно, но их планы являются всего лишь частями первого, физического присутствия – единички из двух тысяч, здесь существующих. Перестроить этот масштаб без соответствующего Синтеза, вот зачем мы здесь сидим, потому что …. Можно было написать книжку, вы б её прочли. Или вот видео пишется, посмотрели бы. Ко мне подходили люди, которые выучили Синтез лучше нас с вами по записям, потому что не могли экономически, далеко живут, ездить на Синтезы. Но когда они попытались это делать, не семью, а… У них не получалось. У них не было насыщенности Синтеза, которая позволяла бы это исполнить. Поэтому нам приходится раз в месяц собираться, насыщаться Синтезом, наше тело этим перестраивается биологически даже. И после этого мы получаем возможность ходить вот так. 
Эти люди очень интеллектуальные, они читают многие наши книжки, там, в России. Не знаю, как у вас. Они читали это как тексты священные или не священные, которые им интересны. Но проблема, что из этих текстов надо делать выводы и потом действовать. И мы вас этому тренируем, вот сейчас практика будет, чтоб вы действовали. А они привыкли читать, делать интеллектуальные выводы, и ничего не делать. Вернее, то, что они называют деланием, это называется бездействие, то есть они не привыкли действовать по присутствиям. Они не владеют технологиями дееспособности в разных мирах, они сели, как сидят. При этом знают, что в пятой расе так было. Учителя пятой расы и лучшие ученики действовали в нескольких мирах. Все восторгались, как они это умели. То есть всё, чем мы умеем, начиналось от Учителей пятой расы, они это умели. Пускай не в таком масштабе метагалактическом, но в 12-ти планах Солнечных Учителя Планеты спокойно действовали. Это наши люди физически не умели. Но это ж не значит, что все люди не умели, что этого не было. И у нас эзотерики идут отрицательными накоплениями физики, идут за людьми, который ничего не умели, считая, что они учатся у Учителей, которые легко перестраивались по планам. 
Пример. «Две жизни», конец четвёртого тома. Лёвушка видит, как Илларион идёт в какую-то деревню, которая сияет каким-то иным светом. Внимание! Илларион идёт туда телом. Общается с какой-то женщиной, сидящей в домике там в окошке, и ждёт Иллариона, чтобы пообщаться. Возвращается. И Лёвушка понимает, что Илларион шёл в другой мир, потому что физически в то место, куда он смотрел, никакой деревни он никогда не находил, он много раз там проходил. Конец четвёртого Тома. Прочтите. Другими словами, Учитель Илларион спокойно общался с Левушкой в Физическом мире и с отдельными ученицами в Тонком мире. Ну, и самое страшное добавление – ходил физическим телом. «Две жизни». Если внимательно прочитать, там это написано. И как он физическим телом переходил с физики в Тонкий мир? Ну, понятно, что Лёвушка такое описать не мог, он это не понимал, но Учителя-то это делали. Прочтите, это написано. Поэтому наши физические переходы из мира в мир, извините, – это нарабатывали Учителя пятой расы, только в своих мирах пятой расы. Это опыт, который мы просто распространяем в массе для всех, но более масштабно, уже Метагалактически. Поэтому можно сослаться на книжки, что это было. Только Учителя этим владели, а остальные пока не могли. Лёвушка ведь не мог, но Лёвушка хотя бы это увидел, поэтому описал, и это уже был подвиг, он увидел. 
(Из зала: – Ему было дано.)
Слово «дано».
(Из зала: – Ну, было дано.)
Дано, дано, дано. А теперь дано всем, и вам тоже. В пятой расе было дано только Лёвушке. (Смеется – ред.). Сейчас проверим вашу веру. А у нас на Синтезе дано видеть и ходить туда всем. Ну, как, будем брать то, что дано? (Смеется – ред.). Поэтому мы вот теребим вас, чтобы вы научились этому. Не у всех получается, поэтому мы организуем то одну Школу, то другую Школу, там Школу Видения, чтобы у вас получилось, Школу Ока, чтобы у вас получилось, Школу ещё какую-нибудь, чтобы у вас получилось, то есть, чтобы у вас разработка была. 
Практика. Это я поволновался за будущее Германии.

Набран: Учитель Сферы ИВД СинтезМетагалактика Фа Человека ИВО 4023ИВР ИВАС Игорь Лана Посвящённый Жанна Кузнецова

Проверен: Аватар ИВУС ИВО 4016ИВР ИВАС Филипп Марина, Ипостась Татьяна Залещук



День_2. Часть_4
Практика_7
Время_ 01:24:34-02:02:41  
		Практика  7
Стяжание преображения Синтезобраза явлением  четырёх Мировых взаимодействий Метагалактикой Фа.  Стяжание обновления Огня Грааля Синтезобраза Чашей Грааля в явлении новых четырёх Образов Миров

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленный. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 12-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум и стяжая четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых четырёх Миров Метагалактики Фа стяжанием Образов этих Миров в явлении Синтезобраза каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых Миров Метагалактики Фа синтезфизически собою, с окончательным выходом из явления трёх Миров 5-ой расы с их семи плановым структурным осуществлением и 13-ти плановой Солнечной реализации всего во всём синтезфизически собою и явления новой Мировой организации Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Физического Мира Метагалактики Фа явлением 1024-х Реальностей 1024-цы Частей ракурса Человеческого Бытия каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою в физическом метагалактическом осуществлении Планеты Земля и Планетой Земля Метагалактики Фа собою и каждым из нас собою. И возжигаемся Образом Физического Мира Метагалактики Фа явленным Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести Образ Физического Мира в Синтезобраз каждого из нас, развернув пользование Физическим Миром Синтезобразом каждого из нас в явлении Физического окружающего Мира синтезфизически собой. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Тонкого Мира Метагалактики Фа явлением синтеза 2048-ми Реальностей, 2-х Эволюций – Человека Метагалактики Фа и Метагалактики синтезфизически собою и в явлении уточённого Тонко-Физического осуществления каждым из нас и синтезом нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть Образ Тонкого Мира в Синтезобраз каждого из нас и развернуть реализацию Тонкого Мира Метагалактики Фа каждым из нас синтезом Образов Тонкого Мира и Физического Синтезобразом каждого из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Метагалактического Мира Метагалактики Фа явлением 4096-ти Реальностей физической концентрации их 4096-ю Частями Физического Тела каждого из нас физически собою и с явлением физического осуществления Жизни Планеты Земля Метагалактическим Миром синтезом трёх Миров: Метагалактического, Тонкого и Физического Миров синтезфизически собою, прося развернуть Образ Метагалактического Мира в Синтезобраз каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им явлением Образа Метагалактического Мира собою и стяжаем Синтез 3-х Образного восприятия Метагалактически-Тонко-Физического 3-х Мирово синтезфизически собою явления Метагалактики Фа Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца явлением 8192-х Реальностей в синтезе их, с организацией явления Иерархии каждой Реальности Метагалактики Фа их и организации Изначальных Домов Изначально Вышестоящего Отца Реальностями  Метагалактики Фа Синтезно Мирово физически собою с иерархическим восприятием деятельности на Реальностях Метагалактики Фа каждым из нас и явлением всех принципов внутренних взаимодействий Метагалактикой Фа синтезфизически собою и, возжигаясь Образом Синтезного Мира Метагалактики Фа синтезфизически собою.
 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая развёртывание Образа Синтезного Мира в Синтезобразе каждого из нас. И, вспыхивая им синтезируемся Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, прося восприятие четырёх Миров Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, с реализацией и осуществлением Жизни каждого из нас многореальностно синтезреальностно физически, четырёх Мирово Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Синтезобраза каждого из нас явлением  четырёх Мировых взаимодействий Метагалактикой Фа каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Ну, а теперь самое интересное: стоим в зале Отца и смотрим на пол. И пол становится прозрачным и Отец нам показывает Синтезный Мир многореальностно, сквозь множество Реальностей. При этом вы можете зафиксироваться и на одной Реальности  и видеть сквозь все Реальности. Смотрите – это 8192-е Реальности в одном Синтезном Мире. Их можно увидеть и послойно, и отдельные Реальности, и какое-то здание, и людей живущих и действующих на природе этих Реальностей. То есть это вполне вещественные реализации. Завершаем. 
И мы развёртываем Чашу Грааля Синтезобраза вокруг нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Огня Грааля Синтезобраза Чашей Грааля каждым из нас в явлении новых четырёх Мировых Образов, Образов Миров каждым из нас и синтезом нас физически собою и, вспыхивая Чашей Мировых взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. Свертываем Чашу, свертываем Синтезобраз, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая четыре Образа четырёх Миров для каждого жителя Планеты Земля и, развёртывая четыре Мира Метагалактики Фа Планеты Земля синтезфизически собою.
И далее эманируем всё стяжённое   и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия,   во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Три пояснения. Даже если вы не видели на полу Мир, видение этого Мира впечатано в вас, в вашу Чашу, в ваш Синтезобраз. И через вот это впечатывание Видения того, что мы должны были видеть сквозь пол, у вас будет сонастраиваться видение Миров. поэтому Отец так. 
Второе. При стяжании любого Образа, он не вообще входил абстрактно, а он действовал на каждую вашу часть. Ну, понятно, на 1024, на 2048. И вот соорганизация Образа с вашими Частями и Системами, вызывала длительность. Чем быстрее у вас бы Части сорганизовывались, тем короче мы бы действовали в практике. Я не говорю, что надо коротко. Я к тому, что вы должны понимать, что при таких стяжаниях идёт переформатирование наших Частей. 
Третье. Мы стяжали совершенно новые Образы Миров. Несмотря на то, что эти Миры примерно в такой схеме мы уже стяжали, мы никогда не стяжали Образы Миров и не развивали этим Синтезобраз. Услышьте, пожалуйста. Это не просто Первостяжание. Я понимаю, что на 12-м Синтезе оценивать особо нечем. Это совершенно другой уровень и совершенно другая планка взаимодействия с Метагалактикой. 

Вот вообразите, что мы сейчас прыгнули с шестом, метров на пять, но не упали, а там остались и начали там ходить. Это примерно то, что мы сделали. При этом понятно, что творил нами Отец, но мы перепрыгнули некую закрытость Мировую Метагалактическую. Когда Метагалактика к нам пришла, а мы её принимали, но мы до конца мирово в ней не особо ходили физически. Вот этим Образом мы эту планку взяли. 

Мы начали сопереживать этим Мирам. Вот этой практикой. Вот в этой практике впервые за все годы я прожил в группе и с группой сопереживание Мирам. Точно такое же, которое у меня было в пятой расе, когда я знал вот эти три Мира, в годах 90-х. До этого вот такого физического сопереживания не было. В итоге, наш Синтезобраз очень эффективно сработал, как 12-я часть и мы отэманировали, как бы вот новую планку Жизни Мирами. Это не значит, что они не будут развиваться, это, что мы не будем развиваться, но знаете, вот такой есть рубеж, когда долго-долго стяжаешь, а потом – раз! И получилось.
Вот сейчас вот этот рубеж мы прошли. Раз – и получилось. У меня даже слов нет сказать, как. Ну, Отец творил. Но Образы мы раньше действительно не стяжали. Может, вот этими Образами и Синтезобразом получилось. Это - второе. 
Третье. Вот тут у нас дама новенькая, на счёт физического Мира и семи Планов, и семи Планов пятой расы. Вот у нас вариант, когда я говорю о том, что для вас, для вас. Владыка вам ответ даёт. Когда я говорю, что семь Планов пятой расы - это физический план, да? В Метагалактике. Я говорил, что они маленькие, Владыка напомнил, что мы проходили в Синтезах, что семь Планов пятой расы с точки зрения Солнечной Системы - это Физический Мир Солнечной Системы. Это Физический План и Эфирная прослойка, то есть, фактически одна физика Солнечной Системы. Причём, это по схеме Блаватской. То есть даже Ученики, то бишь, эзотерики пятой расы, если они изучали схему Блаватской и схему Алисы Бейли, - это Ученицы предыдущей эпохи. Они должны знать, что семь Планов – это Физический Мир Солнечный, где Огненный Мир – это Эфирная прослойка, а Манас, Астрал и Физика – это чистая физика. Но вместе Эфир и Физика в пятой расе были Физическим Планом и Физическим Миром.
Поэтому даже для Солнечной Системы наши семь Планов пятой расы – это Физический План. Что говорить о Метагалактике с её масштабами?  Поэтому, если вы будете пересекаться с эзотериками, вот, в предыдущих масштабах, надо просто им объяснять, что вот посмотрите даже по Блаватской, что наши семь Планов – это физика Солнечная.
Что уж говорить о физике Галактической и ещё выше – о физике Метагалактической. Это совсем другое планирование Миров. Это вот такой ответ Владыка сказал опубликовать, напомнить эту тему.  Понятно, что мы тщательно забываем эти темы, но они есть. Ну, и напоминаю, что Мир – это ещё масштаб нашего Восприятия. Чем меньше масштаб, тем меньше Мир. 
Ну, и Образ такой у Отца. А как же вот люди-эзотерики предыдущей эпохи живут с этими семью планами? – я спросил у Отца. Знаете, что Отец показал? Очень прикольную штуку. Вижу картину: муравейник, где масса муравьёв бегают по своим вот этим норкам и всем остальным. Ну, вот, снимают кино, посмотрите. Прямо Отец мне показал. Он говорит: «Вот эти семь Планов, это как муравейник, где ваши люди бегают, вот, как муравьи в замкнутом Мировом пространстве. Ну, у муравьишек свой Мир, правильно вот это вот.
А вот ту громадную Физическую Реальность Метагалактики, которая вокруг них, они не видят. Вот примерно так соотносятся предыдущие три Мира с теми Мирами, которые мы сейчас стяжали.  Причём я это видел в практике. Я задавал вопросы на ваши вот эти. Поэтому предыдущие три Мира, к сожалению, для Отца это – муравейник. А если учесть, что основа слова «муравей» это – мура, которая вьётся, то для Отца это просто, ну, уходящие Миры. Знаете, такое – исторический музей, архив того, что ещё есть, но фактически не действует, это уже является мурой.  То есть оно не поддерживается Отцом, как таковое. К сожалению, вот так. 
Поэтому, когда будут товарищи настаивать, что это самое правильное, а мы тут чего-то повыдумали, вспоминайте муравейник. Ну, муравью нельзя доказать, что мир шире, чем его муравейник. Это такое коллективное сообщество, завязанное само на себя и поддерживающее только себя хороших. Других не поддерживают. Всё остальное от тьмы.
Эзотерики так и заявляет: «У нас всё правильно, всё остальное - неправильно» Всё. К сожалению, вот так. Вот наш Синтезобраз должен, разрабатываясь, и вот эти вещи преодолевать у окружающих, внимание, бывших Учеников Иерархии. Их надо вводить в новое Ученичество. Я напоминаю, что по законам даже пятой расы, когда Иерархия пятой расы и сама раса закрыта, все Ученики перешли из состава Учеников и Посвящённых в Человека следующей расы. Ну, для нас, хотя бы Человека Планеты Земля, явно, не Метагалактики.
Поэтому они уже не Ученики, не Посвящённые, а Человеки, как бы они себя не называли. Я тоже могу шапку любую натянуть и сказать: «Я – такой». И лапши понавешать полно. Ну, это не реальная вещь. Поэтому, как официальный сотрудник Иерархии пятой расы, официально говорю, что Учеников и Посвящённых пятой расы – нет. Вся эта ситуация закрыта. То есть физический их опыт есть, а официального осуществления Ученичества и Посвящённости, любой степени, хоть восьмой, хоть… – нет. Оно - закрыто.
Я такое объявление уже делал, поэтому, пожалуйста, вопрос милосердия к ним - не потакайте их слабостям и глупостям, а рассказывайте, что нет такого уже Ученичества, что оно закрыто Отцом и самой Иерархией. И что пора переходить в новое Ученичество и переподготавливаться. Я понимаю, что им это не хочется, но выбор простой. Или они будут Учителями в Метагалактике. А Кут Хуми – это Учитель пятой расы, он в Метагалактике. Мория – это Учитель. Серапис - это Учитель. Это имена остались в Иерархии. Или они останутся ни с чем и в следующем воплощении заново начнут восходить, причём намного тяжелее, чем если они сделают выбор сейчас. Потому что сейчас ещё есть шанс перейти, а в следующем воплощении уже шансов нет, и ты с нуля начинаешь восходить всем своим опытом.
Как пример, лет пятнадцать назад я великого Лемурийского Владыку – один из трёх величайших Владык Лемуриды, которому поклонялись все лемурийцы – нашёл на рынке пятой расы, где он торговал овощами. Сидел до этого момента на кресле великого   Лемурийского Владыки и не хотел с этого сходить. И деградировал все эти тысячелетия из великого Лемурийского Владыки в то, что я нашёл. Меня отправил к нему Владыка только потому, что один из Учителей нашей пятой Иерархии был тоже одним из трёх Лемурийских Владык и друг этого. Ну, и сказал: «Может поможешь ему». Единственно, чем я помог – мне удалось в погружении его поднять и сжечь трон. Пока он сидел сжигать было нельзя. 
Ну, то есть закрыл ему Владычество Лемурийское и перевёл на работу, тогда в Иерархию пятой расы. Но он на меня так обиделся после этого, что перестал со мной контачить. Ну, я хотя бы вытащил его из деградации, а там Владыки уже им занимались. Вот даже с великими Владыками, как Учителями Лучей пятой расы, ну, это великие Владыки Лемуриды – они так назывались, такие вещи происходят, если они не восходят. Потому что закрытие Лемуриды – закрылись все Посвящения, даже этих Владык Лемурид. И в Атлантиде это уже не действовало. Закрытие Атлантиды - закрылись все Посвящения атлантов. Все стали людьми пятой расы и в Арийской расе это уже не действовало. То же самое с пятой расой.
Поэтому вот такие вещи не всегда приятно говорить, но они основаны на опыте. Не на иллюзиях, на реальном опыте с людьми в погружениях, которые мы десятилетиями разрабатывали с Владыкой Кут Хуми. Поэтому вы должны нести Зов вот этих новых отношений.  И ещё увидьте, что Синтезобраз чтобы применялся, это как раз то самое состояние Зова. Когда вы другим, более-менее подготовленным рассказываете о новой системе отношений. Я - без шуток. И тогда ваш Синтезобраз живёт. То есть вы должны распространять Зов новой Иерархии, гражданам, ну, как минимум, Германии. Так как мы в Германии находимся. 
Всем эзотерическим группам. Я немецким не владею. И вы, некоторые, немецким не владеете, но вот всем, кому можете. Есть такой Закон - Зов Иерархии. Вот когда мы стяжаем Синтезобраз и Образы Миров, на нас Иерархия всегда фиксирует Зов.  Мы с вами на этом синтезе стяжали Синтезобраз. И в этом Синтезобразе фиксирован Зов Иерархии к Ученикам прошлого, чтоб они вошли, в Ученики, ну, в Ученичество, вернее в Служение Новой Иерархии. Почему Синтезобраз?  
Маленькое доказательство. У нас 12-й Синтез, 12-й План – это Христос Солнечный, Глава Иерархии Солнечной Системы. И завершая 12-й Синтез, мы сейчас с вами преодолели всю Иерархию Солнечную, включая его Главу. Вот такой интересный парадокс. Поэтому фактически именно на 12 Синтезе мы даём Зов, от аж, Главы Иерархии Солнечной Системы Христа, памятуя о том, что Иерархия Планеты пятой расы это всего лишь был второй отдел Иерархии Солнечной Системы. Ну, как отдел в министерстве, поэтому реальная Иерархия, реальное министерство – это министерство Солнечной Системы. 
Ну, и последний вам шаржик. Образ Миров. Сокращённо – ОМ. «ОМ МАНИ ПАДМЕ ХУМ». Вот вы сейчас стяжали ОМ, вернее четыре ОМ, как Образы Миров. И мантра «ОМ МАНИ ПАДМЕ ХУМ» была нацелена на то, чтобы Ученик прошлых эпох стяжал Образ Мира более высокий, чем он жил. ОМ. И рождалось новое Творение этим. «МАНИ ПАДМЕ» - это манится, падает в ХУМ. И тогда Образ Миров записывался в Хум. А сейчас Образ Миров записан в более дееспособную часть, которая называется – Синтезобраз.
На всякий случай, Синтезобраз – это начало 12-х частей горизонта. А Хум – это четвёртая вершина 12-х частей горизонта. Ну, то есть, если взять по 12-му горизонту. Понятно, да, о чём, примерно. Вот и всё. Поэтому именно с Синтезобраза начинается разработка Хум по 12-м частям. Ну, это 12-я, потом – 28-я и 60-я – Хум. Связку сложили? И фактически четыре Образа действовали ещё на четверицу этих частей: на 12-ю, 28-ю и 60-ю по итогам, как синтезного дня. То есть, активировался Хум обязательно. Вот такие выводы из этой практики я предлагаю вам сделать. 
А уж насколько вы Зов сможете нести зависит от вас. Но это реальная работа и труд, которые вы могли исполнить, потому что вы иногда не можете вот что-то делать по Служению. Просто не умеете. А вот объяснять другим, которые хотят заниматься чем-то вот, ученическим, вы вполне можете. Вопрос, сможете ли вы это сделать, но это зависит от вашей Иерархической подготовленности. А, кстати, и желания работать не на себя, а, на Иерархию и ту Систему ИВДИВО, которую Иерархия, в том числе создаёт на нашей Планете. Некоторые говорят: «Та, вы тут чем-то занимаетесь. Я на себя, хорошую,  поработаю. Ну, это уже ваши проверки у Владык. Истина всё равно будет так, как её Отец заложил, а не так, как нам хочется. 
Всё. Это такая вам, Синтезобразный Взгляд на новые обстоятельства, которые мы сейчас стяжали в Образе Миров. У нас с вами итоговая практика 12-го Синтеза.
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Практика 8. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь – с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Итоговой практики 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4076 16-ллионов Огней 4076-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 4076 16-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4076-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и каждое стяжённое Ядро Синтеза. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4076-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в зал Книг Синтеза 4032-х, библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез и стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой 12-го Синтеза. На книге, кстати, написано, Высшая Школа Синтеза. И возжигаясь, переходим в кабинет каждого из нас на 4-й этаж – или служебное здание, или частное здание в Метагалактике ФА автоматически, Владыка вас туда переводит. Становимся пред письменным столом в кабинете, кладём Книгу 12-го Синтеза на стол. Берём Книгу 11-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Владык, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 11-м Синтезом, сдаём Книгу 11-го Синтеза. И стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 12-м Синтезом каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю субъядерностями 4096-ти Реальностей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4076-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Человека 4076-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Его Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64-рицу Служения, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем 96-рицу Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, стяжая прямое явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца им 4076-ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, развёрнутые каждым из нас.
Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые реализации, подаренные каждому из нас этим Синтезом синтезфизически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4076-ти Изначально Вышестояще Реальным явленно – в синтезе всех Огней, Ядер Синтеза, Инструментов, 64-рицы Служения, 96-рицы Начал Человека, 64-рицы Частей, Ядра 12-го Синтеза и Ядра 12-ти Синтезов, прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца и 12-го Синтеза 4076-ти Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас и в ИВДИВО Германии, и в подразделения служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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