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14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Синтез Человека

 Изначально Вышестоящего Отца
11 — 12 ноября 2017 года, 

ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк
1 День, 1 Часть

Время 0:55:24 – 1:26:53

Практика 1

Стяжание концентрации явления Метагалактики ФА явлением Человека Метагалактики физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза).

Стяжаем явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза) 
Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас в развёртывании 14-го Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически собою. (пауза) 
И вспыхиваем 14-м Синтезом каждым из нас, буквально заполняясь Физическим Телом 14-ым Синтезом, который фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь на каждом из нас (пауза), и вспыхиваем 14-м Синтезом физически собою (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом объёме Синтеза в Физическом Теле каждым из нас. 
и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем прямую возможность концентрации Метагалактики ФА каждым из нас в явлении личного творения Метагалактикой ФА в разнообразии всех возможностей природно (пауза), в организации природного метагалактического существования каждого из нас с явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза) собственно как Человека синтезфизически собою в равновесии Творения Изначально Вышестоящим Отцом и внутренне-внешне Синтез-человечески и Творение Метагалактики ФА внешне в окружающей природной среде явления Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в природной среде Метагалактики ФА синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им (пауза). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, проникаясь 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во все глубины Человека всех Частей, Систем и Аппаратов каждым из нас. (пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перевод явления фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с Человека Планеты Земля на Человека Метагалактики ФА явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. (длительная пауза) 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА физически собою (пауза) физическим явлением каждого из нас и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (длительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая этим (пауза). 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление концентрации Метагалактики ФА в синтезе от 16-ти до 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей постепенного её выражения ими синтезфизически собою каждым из нас (пауза) в концентрированном Синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики ФА (пауза) и цельном их выражении физически, метагалактически каждым из нас «всё во всём» собою. (длительная пауза) 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в специальный Зал Метагалактического Осуществления, становимся в центре Зала внутри Метагалактической Сферы Бытия (пауза). 
Смотрим на нахождение нас в Сфере Метагалактики в основании Сферы Метагалактики. Грубо говоря, стоим на Южном полюсе Сферы, внутри Сферы стоим.

И, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Метагалактикой ФА сферично, стяжая концентрацию Сферы Метагалактики синтезфизически каждому из нас. (длительная пауза)
И вокруг каждого из нас в Сфере Метагалактики возникает своя маленькая Сфера Метагалактической концентрации (пауза) и мы входим в индивидуальное выражение Метагалактики ФА физически каждым из нас. (длительная пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Фиксация Метагалактики ФА на нас завершилась. 
Обратите внимание: как в Сфере Метагалактики висит и блестит множество точек и разных организаций между ними. Это – выражение тех самых Звёзд, Планет и каких-то Систем, взаимосвязанных между собой. Ну, взаимосвязи мы видим не особо чётко, мы видим больше точки.
Отец нам подтянул одну из точек и развёртывает как одну из Планет (пауза). 
Отец говорит: «Нехарактерного Земного типа». 
Попробуйте её увидеть. То есть, она не такая как Земля. Нет, и она – не пустыня, но она – скальная. (длительная пауза) 
Отец собирает эту Планету фиксируя обратно. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию явления Метагалактики ФА явлением Человека Метагалактики физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (длительная пауза) 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  

Возвращаемся в физическое выражение, данный Зал, данное Тело каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии (длительная пауза), в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И выходим из практики. 

Аминь.

Время: 02:41:30 — 03:17:18
Практика. У нас есть уже много физических Сотрудников, которые там «назажигали», показали свою силу. Поэтому с физикой и любят общаться и чуть-чуть опасаются, потому что от наших «безголовых» иногда можно ждать всего чего угодно. По-всякому бывает, вот к сожалению, вот так. Поэтому и силу знают, и слегка опасаются. 
Поэтому можете встретить разные реакции, вы не пугайтесь, мы там много чего сделали, при чём иногда по заданию Владык и Отца, а иногда просто вот сами и за то, что не умеем себя вести. Всё нормально, там люди корректные и могут и вида не показать.

Практика 2. 

Тренировка Синтезного Мирового Тела в 4016 и 4017 Реальности 
Стяжание Плана развития Синтезного Мирового Тела

Время: 02:41:30‒03:17:18
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Это применение той оболочки, которую мы стяжали в первой практике, она сейчас должна включиться у вас. Её мало стяжать, её надо включить. Поэтому эта практика важная.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза).
Становимся в форме Ипостаси четырнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на разработку Синтезного Мирового Тела синтез-физически собою, явлением концентрации Сферы Метагалактики ФА физически-телесно каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем выявление Синтезного Мирового Тела каждому из нас для разработки в Реальностях Метагалактики ФА физически собою в применение Сферы Метагалактической Концентрации каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Синтезных Мировых Тел Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переводя Ипостасное Тело, которым мы вышли к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Мировое Синтезное Тело, ракурсом явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в 4016ую Реальность Метагалактики ФА, становясь пред Зданием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на улице, на специальной площадке Синтезными Мировыми Телами каждым из нас в форме Ипостаси четырнадцатого Синтеза физически собою. Встали (длительная пауза).
Смотрим на Здание ИДИВО, действующего в этой Реальности. Попробуйте посчитать его этажи вверх или запросить. Посмотреть его размер. Как вы стоите и что вы видите? (пауза)

Кстати, какого цвета здание? Очень любопытный цвет (длительная пауза). 
Здание серо-графитового, в сторону чёрного цвета, очень объёмное, высокое, башенного типа, только размерчик большой. Но, для нас оно смотрится немного узковато, потому что мы стоим под определённым ракурсом полукруга. Ну, в высоту не меньше 256-ти этажей. 
Сколько вам сейчас вслух говорит Владыка? У этого здания 715 этажей, и оно растёт в здание 1024-х этажное. Это новый тип зданий, который сейчас Владыки фиксируют в Метагалактике. 
Растёт не само по себе, это техническое строительство, когда концентрацией субъядерности растут те или иные этажи зданий. Занимается этим «Архитектурное бюро».

Мы с Владыкой Кут Хуми переходим на 715-й этаж, где работает команда «Архитектурного бюро» по росту материальному здания в 1024-х этажное, и сейчас они наращивают 715-й этаж. Встали на вершине 715-го этажа, это сам 715-й этаж без стенок. Знаете, как на крыше, ну не на крыше, на площадке строящегося здания, на одном из этажей. Если когда-нибудь стояли, это то самое ощущение. 
По середине площадки что стоит? Большой несколько деревянный стол с массивными ножками квадратными, поэтому ощущение дерева. На нём и разложены вообще-то чертежи. 
Дальше, что видим? К нам подошёл, ну можно сказать, архитектор, там называется так, начальник стройки, но там это называется архитектором. Хотя у нас архитектор, это тот кто только чертит, а там у них совмещено это пока. 
Ну, он мне говорит, что это и не нужно: архитектор – он же строит. 
Он пригласил вас к схемам вначале. Попробуйте увидеть разные архитектурные рисунки. Он улыбается и говорит: «Не рисунок». Он поднимает, вам с одного рисунка голограмму. И вы видите здание в разрезе. 
Голограмма направлена на каждого из вас поэтому каждый из вас видит здание в разрезе. 1024 этажа, знаете, как вот здание пополам. Видятся какие-то залы, в них даже фиксированы элементы мебели (пауза). Здание.

Голограмма закрывается. А теперь он говорит: «Посмотрите на строителей». Поворачиваемся спиной к столу, как бы вы не стояли, и смотрим в сторону края здания, где стоят люди, спиной к нам. Что они делают? (пауза) 

У них руки ладошками вниз опущены на стенку края здания. Под их руками бушует специальный поток Огня, который они фокусируют синтезом своих Частей. Из этого потока вырываются какие-то частицы вниз, и идёт тонким слоем насыщение здания как стенки. 
Можно сказать, что идёт материализация здания. Хотя это не материализация, а вот это субъядерная…, ну, можно сказать материализация, да. 
Присмотритесь к рукам. Ну, сантиметров тридцать от рук, сорок вниз, как нарастает слой здания. Нарастает здание не чисто под руками, а вширь. То есть, это слой как бы течёт и растекается на, ну, пускай там на пять метров вправо-влево от этого строителя, а дальше стоит следующий, метров через пять или там семь, восемь. Ну, я бы сказал метров по пять, значит растекается по два с половиной метра от каждого. 
Нет. «По три, по пять», – говорит архитектор. Значит там, ну, разные расстояния есть, у кого больше, у кого меньше. Кто на что способен. Это работает так. 
Вам специально пару рабочих показывают – как течёт волна субъядерности по стене, прямо вот как некая капельность текущая. Это материализованная субъядерность, сейчас она застывает, и появляется стеночка. 
Архитектор вам объясняет, что чёрное графитовое здание возникает потому что идёт вот такая материализация, поэтому ощущение чёрности, как обозжённости материи из-за огненности рук этих строителей. Это реальные люди.

Ладно, на стенки посмотрели. И поворачиваемся от стола чуть левее. Я туда подошёл, ваше внимание привлекаю, вы смотрите. 
Я стою рядом с девушкой, которая руками что-то материализует по центру площадки. 
Что она делает? (пауза) 

Эта девушка – скульптор, и она сразу материализует скульптурную композицию руками. 
Нет там не всё делают руками, но до техники мы с вами пока не доросли. Поэтому пока проходим ручной труд на грани искусства. 
Пробуйте посмотреть, какую фигуру она сейчас материализует. 
Эта небольшая композиция, поэтому в процессе нашего нахождения она может материализоваться (пауза). 
У скульптора немного по-другому, вначале появляется Голограмма. И вы сейчас видите тело мужчины с мощными бицепсами, торсом, ну, очень такое скульптурное, который борется с кем-то или просто сопротивляется кому-то или борется с кем-то. 
Ну, фигура мужчины уже видна, а вот с кем – пока не видно (пауза). 
Теперь появляется фигура с кем он борется, это некое животное состояние, но это не той формы, которую мы с вами видели в привычном физическом выражении. 
Что-то типа мохнатого колокольчика, только колокол вниз, а остриё вот этого колокольчика вверх. Он пытается охватить колокольчик, его зажать, а из колокольчика какие-то щупальцы его обвивают вверх. Примерно такой образ любопытный. 
Что такое этот колокольчик я даже не знаю. Да ещё мохнатый, да ещё колоколом вниз. С гранями колокольчик. 
Вот скульптура сейчас по колени этого мужчины материализовалась плотно, и продолжает подниматься вверх по этой голограмме. 
Девушка вам поясняет, что колокольчик – это некое живое существо. Причём именно не растительное, а живое животное существо с кем борется этот мужчина, и они есть в их реальности, такие живые существа. 
Она говорит, что они передвигаются вдоль земли по воздуху, именно вот так – как плывут по воздуху – она говорит – они не ходят. И добавляет, что они хищные, намекая, почему мужчина с ней борется. 
И она говорит – это древнее событие, просто вот из поколения в поколение показывают. Их история. 
То есть, в принципе, она намекнула, что в этой Реальности довольно длительная культура. 
Пожалуйста, материализуется уже голова мужчины. Попробуйте определить размер скульптурной композиции. Не такой высокий, примерно метр-полтора, ну, по отношению к нашим пропорциям тел. То есть скульптурная композиция где-то по пояс и выше. 
Она смеётся, и говорит: «Да, потому что сверху будет ещё светильник». 
Но светильник мы не увидим, потому что пока идёт чисто материализация предметной среды. 
Всё мы завершаем. 
Мы благодарим девушку, благодарим архитектора, и мысленно благодарим строителей. Они всё равно к нам не повернутся, все сосредоточены.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, покидаем строительную площадку, возвращаемся на площадку нашего прибытия. 
А теперь Владыка говорит: «Перейдём из Реальности в Реальность». 
Мы стоим с вами в 4016-й Реальности, и поднимается в 4017-ю Реальность. 
Всей командой взмываем вверх в воздух, в прямом смысле летим. Сосредотачиваемся, что мы переходим, сквозь портал-предел в 4017-ю Реальность. 
И, переходя, замираем на такой же площадке. Но уже не перед высотным зданием, а где? 
Более того в 4017-й Реальности, вокруг как нас? Темновато. 
Не пугайтесь, мы не во тьму попали, это вечер. У нас за окном сейчас темнеет, там всё-таки серее, поэтому можно различить детали, где мы стоим. 
Владыка смеётся «Некоторые испугались». Из яркого дневного света, попали чуть ли не во тьму, а это всего лишь вечер. 
Мы стоим на площадке, недалеко от нас маленькое здание, сколько этажей? Два этажа. 
Владыка говорит: «Это школа». Но так как вечер детей нет. Ну и с нами бы пока дети не стали бы общаться, и нас бы туда не перевели. 
Вы видите здание школы, где внутренний дворик есть, здание расположено буквой, ну можно сказать «П», только большой такой. Можно не «П», там, ну длительное – это «П». Ну как гантеля, только квадратная, удлинённое. С другой стороны, там тоже такой дворик есть. Поэтому можно увидеть, как квадратную гантелю. 
Вы стоите недалеко от входа в это здание, но не во дворике, за пределами дворика мы стоим на площадке. Кое-где светятся окна. 
Владыка говорит: «Там ещё идут занятия вечером». Ну, как вторая смена. Владыка говорит: «Не вторая смена, а там другой график». Уходят, приходят, занимаются. Я так понимаю в индивидуальном режиме.

Если вы посмотрите окна, на втором этаже – окна до пола, почему-то на втором этаже. И там идёт человек взрослый, за ним идёт ребёнок, вполне себе с портфельчиком. Ребёнок десять-двенадцать лет, худощавый, маленький мальчик, в брючках идёт. 
Владыка вам сообщает, что это вполне серьёзный человек, имеющий серьёзную подготовку, математическую кстати (пауза). Мужчина нас увидел, улыбнулся, помахал ручкой, тот кто первый идёт. Мальчик весь задумчивый, просто сам идёт. Ну, мы улыбнулись ему в ответ.
Дальше зажглась комната на первом этаже. Там какое-то занятие идёт. И вы можете прям сквозь окно, оно большое, тоже до пола, видеть, как несколько малышей сидят за партами, и девушка у доски им что-то там объясняют. Если это можно назвать доской, ну, в общем что-то на стене. Ну, так по привычке – доска. 
Владыка смеётся, и говорит: «Интерактивная». В смысле – голограммная (пауза). 
Детей сколько вы видите? Немного, подсказываю. Ну, пять-шесть, не очень много, до десяти. 
Владыка вам вслух говорит, что это индивидуальные группы подготовки такие. 
Владыка смеётся, кому-то отвечает: «Всё как везде – от шестнадцати до двадцати пяти человек». Но, это если вот такая группа просто на занятие приходит на какие-то уроки, а индивидуально – сокращается вот до пяти-шести сейчас сидящих детишек. 
На школу посмотрели.

Теперь поворачиваемся спиной к школе, смотрим в другую сторону и видим, что мы на небольшом возвышении, при чём мы не до конца на нём, а вот…. и видим город, вечерний, светятся некоторые улочки, светятся некоторые дома, ну, свет не по проводам, но шары света висят. 
Видим гуляющих людей по улице, видим даже здание со шпилем. Шпиль закруглённый на верху, такой удлинённый вверх, как несколько лепестков удлинённых вверх. 
Ну, и разные здания – есть частные – их можно выделить, есть общественные – их можно выделить. Ну, городок такой двух-трёхэтажный, больше, по-моему, четыре этажа, я вообще не вижу. Да, Владыка говорит: «Нет, максимум три этажа. Это вот такие культурные здания».  
Можем видеть небольшую площадь, где стоит здание с несколькими колоннами, влитыми в стену, знаете, как выпуклые такие колонны вокруг входа. И довольно красивые архитектурные окна, ну в стиле позапрошлого века, так выразимся (пауза). 
Владыка говорит: «Достаточно».

Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, 
Владыка смеётся и говорит: «И переносимся в медицинскую лабораторию». Некоторые из вас мучались – как это? 
Переходим в зал, есть специальный зал, мы стоим за стеклом, подчёркиваю, хотя это один зал, но мы за стеклом – гигиена. 
И через стекло мы видим медицинскую лабораторию, где люди в халатах и шапочках с колбочками, что-то там делают. 
Нет они не химичат, и не анализы принимают. Это медицинские исследования. Ну вас же на операцию не пригласят, это как-то не очень. 
Вам показывают медицинские исследования роста биологической ткани в этой Реальности. Другими словами – там наука развита (пауза). Я напоминаю, мы в 4017 Реальности (пауза).

Благодарим ту команду, которая нам показала медицинские эти, мы посмотрели. 
И возвращаемся в зал Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, мы начали уставать. 
Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтезным Мировым Телом в укрепление его действия по реальностям Метагалактики ФА и нашего сознательного участия в этой деятельности в постепенном взрастании каждым из нас. 
Напоминаю, что у нас четырнадцатый Синтез, четырнадцатая Часть – это Сознание. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать развитие Сознательности Мирового Синтезного Тела. Вот для этого ходили. Раньше это тело зависело от Сознания только каждого из нас, а Сознательность помогает ему более оперативно самостоятельно действовать, ну и обогащать нашу Сознательность. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезным Мировым Телом физически собою (пауза). 
Возвращаемся в состояние Ипостасных тел, которыми мы вышли к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси четырнадцатого Синтеза физически собою (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем план развития Синтезного Мирового Тела каждому из нас на ближайший месяц, до пятнадцатого Синтеза, даже если вы не приедете на пятнадцатый, план будет завершён, имеется ввиду это. Просто на месяц (пауза). 
Владыка фиксирует Синтез на Мировое Синтезное Тело каждого из нас, и одновременно на нас, но это Мировому Телу (длительная пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал физически собою (пауза). 
Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Это тренинг, поэтому только в ИВДИВО каждого. 
И выходи из практики. Аминь.

1 День, 2 Часть

Время: 00:38:56-01:02:56
Практика 3.

Тренинг на заполнение Огнём Кут Хуми 14 Реальности, 2048 Реальности с развёртыванием его на физике.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 14 Реальности Метагалактики ФА (пауза) Физически, физическим телом проникаемся 14 Синтезом. 
Вот физически телом. У вас и так идёт 14ый Синтез. Но, сейчас Владыка направляет более концентрированный 14 Синтез. Поэтому попробуйте ощутить разницу между средой в зале 14го Синтеза и внутри вашего тела. 
Вот в голове сейчас точно стоит концентрация более высокой фиксации 14 Синтеза на каждом. Из головы это может разойтись по телу. 
Мы никуда не переходили, мы сидим физически и просто синтезировались с Владыкой – это первый шаг (пауза). Мы вначале должны заполниться Синтезом, физически. 

Далее, по Огню Синтеза, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 14 Реальности Метагалактики ФА (пауза). 
Уточню – на 16320 Вышестоящее Присутствие. Пугаться не надо. 

Становимся в Зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза) в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Аватара.
Видите, не видите – не важно. Стоим, смотрим. Кто-то видит, вы смотрите, значит присматриваетесь, уже обучаете. Владыка вам сказал – смотрим. Значит Владыка вам эманирует, как его видеть. 
Владыка в слегка светлом костюме. Такой, светло-синий костюм. Наверное, светло-легко-синий, серо-синий, такой вот. Белая рубашка с галстуком, галстук тёмный, на фоне костюма выделяется. Волосы у Владыки бело-пепельные, прямые, знаете, как льняные белые, есть такой оттенок. А вот глаза сами увидьте. 

И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая явление 14 Синтеза каждым из нас и в синтезе двух тел концентрацию 14-ти Реальностей синтезфизически каждым из нас (длительная пауза).

И заполняемся 14-ым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. 
Вот там в Зале тело заполняется Синтезом. При заполнении Синтезом вы проверяете стопы (пауза). То есть ноги должны возжечься, потеплеть, среагировать, тогда всё правильно. Голова заполняется, ну, не всегда автоматически, но чаще всего автоматически. Проблема с телом – до стоп должно дойти (длительная пауза).

И далее тем телом, которым стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с физическим телом и входим Ипостасным телом с 14 Реальности в физическое тело, синтезируя 14 Реальностей физически собою. 
Вокруг вашего физического тела Поле или плотная концентрация 14-ти Реальностей, в вашем ИДИВО каждого. Ну, Тело – это может прожить. Прям такое ощущение, что вокруг кожи такое напряжение наступило, плотное-плотное. Особенно на ногах. Это 14 Реальностей вокруг ваших тел. Владыка держит те тела внутри вас, чтоб они не выскочили. Это сложная ситуация. Но, сейчас Владыка нас поддержит. Поэтому вы сейчас можете прожить тело внутри физического, такое ощущение, что та какая-то плотность появилась. И такую же напряжённую какую-то среду вокруг физического тела. Это 14 Реальностей сложилось вокруг вас. Вот ищите эти проживания (пауза). Угу. 

А теперь смотрите, Ипостасное тело возвращается в Зал к Владыке Кут Хуми, выходя из нас как Часть и возвращается в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Теперь чисто физически ощутите, что вы внутри чувствуете, что вокруг. Внутри стало проще, легче. Описания любые, я не знаю, но тело Ипостасное у всех вышло. 
Снаружи ушло напряжённость, то что я говорил, я на стопах проживал, у меня над стопами легче стало, напряжение ушло. Это Реальности развернулись обратно (пауза).

Далее, от Аватара Синтеза Кут Хуми 14 Реальности, мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми 14 Реальности, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми 2048 Реальности Метагалактики ФА.

 Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Реальностный, становясь Ипостасью 14 Синтеза в Форме (пауза). 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16320-ричного Вышестоящего Присутствия 2048 Реальности Метагалактики. 

У Владыки другой оттенок костюма, более насыщенный-синий и другой цвет галстука. 
Владыка смеётся, сказал: «Для нас одел». 
Галстук красный! О, увидели некоторые! Галстук красный, Владыка смеётся. Класс! Всё отлично! 

То же самое – мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 2048-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 2048-ой Реальности Метагалактики ФА (длительная пауза). 

Заполняемся 2048-мым выражением Синтеза физически, проникаемся им (длительная пауза).

И далее, тем Ипостасным телом, в 2048 Синтезе, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление концентрации 2048-ми Синтезов телесно физически и 2048-ми Реальностей синтезфизически собою (пауза).

И возвращаемся Ипостасным телом 2048-рично, синтезфизически собою (длительная пауза). 

Развёртываясь в физическом теле каждым из нас и уплотняя 2048 Реальностей синтезфизически собою (длительная пауза). 
Если говорить – внутри тела, то Синтез более разрежен, потому, что он 2048-ричен. И если плотность есть, то она более, ну или менее твёрдая для нас, менее плотная. Потому, что 2048 Реальностей для нас немного эфемерны. И напряжение вокруг нас не такое тяжёлое, потому, что чем ниже, тем плотнее. Поэтому вот ощущение, вот напряжённости Реальностей, я скажу, что нет, но какая-то плотность есть, фиксации. Тело это проживает с трудом (пауза). 

Мы возвращаемся в Зал 2048 Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми 2048 Реально явленно и просим Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас концентрации Реальностей синтезфизически собою и умению синтезировать Ипостасным телом различные варианты Синтеза каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую Реальность, развёртываемся синтезфизически собою в данном физическом теле каждым из нас.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01.31.12 до конца
Практика 4

Стяжание 14 Части Сознания Изначально Вышестоящего Отца и шести видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца в развитии 4096-ти видов Сознания, 4096-ти Частей оболочками Сознания.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно (пауза), становясь в Зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сознания Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с разработкой шестиричности или четырнадцатиричности явления Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза) и развитие 4096-ти видов Сознания, 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас, соответствующими оболочками Сознания синтезфизически собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явлено (длительная пауза), 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме  (пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем шесть видов Сознания, стяжая шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
первый вид Сознания — Бессознательный, переходящий в Осознание и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им!
Стяжаем второй вид Сознате…, Сознания — Подсознательное и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им!

Стяжаем третий вид Сознания — Транссознательное (пауза) и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им!

Стяжаем четвёртый вид Сознания — Единосознательное (пауза) и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им! (пауза).

Стяжаем пятый вид Сознания — Сверхсознательное и, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им! (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем шестой вид — Сознательное и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им!

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сложить шесть видов Сознания в Единицу Сознания каждого из нас для развёртывания Сознания каждой Части в шестиричном виде физически каждым из нас 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ть Сознаний 4096-ти Частей явлением шестиричности Единицы Сознания: 
Бессознательного, переходящего в Осознание, Подсознательного, Транссознательного, Единосознательного, Сверхсознательного и Сознательного, развёртывания Сознания каждой Части любым её ракурсом и в синтезе каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Сознание каждой из 4096-ти Частей каждого из нас! 
И, возжигаясь, преображаемся этим! (Длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 14-й Части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти 14-х Частей каждой 256-рицы ракурса явления синтеза 4096-рицы каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
16-ричную Часть Сознание (пауза), стяжая 
Сферу 4096-ти Оболочек Сознания в явлении Сознания 4096-ти Частей человека, стяжая 
4096-ть Разрядов Столпно 4096-ти Оболочек Сознания Частей в синтезе их, стяжая 
Ядро Синтеза Сознания в центровке Синтеза 4096-ти Разрядов и 4096-ти Оболочек в синтезе их и стяжаем 
по 4096-ть видов Сути в каждый из 4096-ти Разрядов каждого из нас и синтеза нас в явлении Сознания и глубины Сознательности в эффективности Сознательности Сознания и Синтеза всех видов явления Сознания каждым из нас и синтезом нас, стяжая 

Ядро Синтеза Бессознательного, переходящего в Осознание, 
Ядро Синтеза Подсознательного, 
Ядро Синтеза Транссознательного, 
Ядро Синтеза Единосознательного, 
Ядро Синтеза Сверхсознательного, 
Ядро Синтеза Сознательного шестирицей Ядер Синтеза, входящих в Ядро Синтеза Сознания каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, (пауза) стяжая Сознание Изначально Вышестоящего Отца собою и концентрированную компактификацию его каждым из нас физически во всём многообразии его явления Синтезфизически собою (пауза).

И, возжигаясь Сознанием каждого из нас, мы синтезируемся с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас глубиной, полнотой, широтой, масштабом, качественностью и эффективностью Сознания Изначально Вышестоящего Отца Сознанием каждого из нас с развёртыванием явления 
Сознательности Изначально Вышестоящего Отца, 
Сверхсознательности Изначально Вышестоящего Отца, 
Единосознательности Изначально Вышестоящего Отца, 
Транссознательности Изначально Вышестоящего Отца, 
Подсознательности Изначально Вышестоящего Отца и 
Осознания Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою (пауза). 
И проникаемся явлением Сознания Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое явление Физическим телом в данном Зале каждым из нас, развёртывая Сознание каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, углубляя, расширяя и развёртывая его физически каждым из нас (длительная пауза). 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь!
(Комментарий после Практики и завершение работы 1 дня).

Ну, вот такая специфика Сознательности, мы сейчас заложили. Я подчёркиваю — Бессознательное переходит в Осознание — это мне уже там Отец напомнил, мы такое стяжали. 
Почему мы здесь имеем двойную форму? Потому что Осознание — это для… ну, извините меня, более–менее развитых физически людей, которые осознают процессы, не значит, что Сознательно, но хотя бы осознают! А Бессознательное — это вполне по Юнгу, есть такой психолог — коллективное, бессознательное, когда мы подвержены влиянию толпы. Бессознательное — зашёл, реклама: «Аааааааааа!» (Смех в Зале) … Побежал, купил, потом думаешь: «Зачем купил? Деньги потратил…» 
Осознание — увидел рекламу: «Аааааааааа!», осознал: реклама! «А вдруг…» Пошёл, подумал, отказался! Или купил, если, действительно надо, вдруг полезно?! Но, ты осознательно это сделал, не «Аааааааааа!» Побежал, тележку вывез, «Аааааааааа!». И думаешь. — «Как бы теперь всё съесть, а я худею?» Всё, тележка… Понятно, да?!

То есть Бессознательное — это реакция на коллективные формы влияния, на какие-то маркетинговые ходы, которые ты не можешь просчитать, и тебе навязывают то, что тебе не надо! 
Осознание — это когда ты просчитываешь и в это не входишь! Осознание стоит ниже Подсознательного специально, чтоб мы пользовались опытом прошлых накоплений, что этой жизни, что предыдущих воплощений. 
Если Осознание стоит выше, Подсознание прячет опыт. Если Осознание стоит ниже, то Подсознание буквально сбрасывает опыт на Осознание. И если ты один раз обжёгся, второй раз ты уже сможешь осознать, что это делать не стоит. 
Если Осознание стоит выше Подсознательного, то, что ты обжёгся, уходит в Подсознание, ты потом вспомни в следующий раз, что это было уже. 
Поэтому вот Осознание надо ставить первым, чтобы у людей вокруг нас росла Осознанность и чтобы все Вышестоящие формы скидывали свои эффекты накопления на Физическую Осознанность, включая не Сознание, а Сознательность. Вот, Сознательность вот сюда ушла. Сверхсознательность в Сверхсознательности. Вот такое решение принял Отец, он всё равно оставил шесть, то есть в 14-ть мы будем ещё… ну, энное количество времени развиваться… Открытым текстом! 
Это только кажется, что любую Часть легко простроить, на самом деле это ещё тот головняк, поэтому… у нас, честно говорю, это с трудом, занимаются этим единицы, понимают это ещё меньше (усмехнулся), поэтому (смеётся) принципиально мы сложно это всё развиваем! 

С Сознанием на сегодня всё, завтра будем продолжать после вашей ночной подготовки, потому что здесь нужно было – ночная подготовка.

Сейчас идём к Аватару Синтеза Кут Хуми, и вы пытаетесь применить Сознание, воспринять Владыку, а мы стяжаем просто ночную подготовку. 
Я хотел сразу, Владыка сказал: «Нет! Верни на Физику, потом выведешь!», чтобы мы включили Сознание на ночную подготовку, смысл в этом, чтоб оно было Физически. Поэтому мы туда–сюда ходим. И всё!
Время: 01:56:35 – 01:59:17
Практика 5

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Развёртываем Сознание каждого из нас, осознавая Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою синтезтелесно мираклево каждым из нас — это и здесь, и там Сознание работает, мираклево: видим, воспринимаем, осознаём Кут Хуми собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, вспыхивая им! (длительная пауза).
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность, в данный Зал физически собою, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого и, проникаясь, Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. 
И выходим из практики. Аминь!
На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание, завтра у нас на час раньше, в 15.00. До свидания!
Набор и первичная проверка текста: 

Аватар ИВ Синтеза ИВ Реальности Синтезности Человека ИВО 4021 ИВР, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Красота Надежда.  

Аватар ИВ Метагалактической Философии Синтеза ИВО 4021ИВР, ИВАС Юсефа Оны, Служащий, Филиппов Алексей.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4021 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Служащий Иванайский Дмитрий

Аватар ИВ МГК ИВО 4021 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Посвящённый Тихонова Надежда. 
Итоговая проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС:  Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина
