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14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Синтез Человека

 Изначально Вышестоящего Отца
11 — 12 ноября 2017 года, 

ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк
День-2. Часть_3

Время_ 01:11:22 – 01:56:07

Практика 6. 
Тренинг. Посещение Комнаты Эталонов с Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Стяжание Здоровья Синтез-Генезисом практикой Эталонов 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 14-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренинга комнаты Эталонов и реальной взаимопомощи комнатой Эталонов каждому из нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Синтез-Генезиса Частного здания каждого из нас в соответствующей реальности или вышестоящей реальности. Развёртываемся на втором этаже Частного здания каждого из нас. Становимся в центре зала, переодеваемся в частную метагалактическую одежду Человека Метагалактики собою, одеваясь в форму Человека Метагалактики каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез-Генезис подготовки тела каждого из нас, систем физического тела каждого из нас и органов каждого из нас к практике Эталонов – преображению, преодолению и воскрешению комнатой Эталонов каждым из нас. И возжигаясь Синтез-Генезисом Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, входим в Синтез-Генезис собою, проникаемся Синтез-Генезисом каждого из нас, каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет Здоровье Синтез-Генезиса всем физическим системам физического тела, всем физическим органам физического тела, всем физическим аппаратам органов и систем физического тела и всем клеточкам физического тела в цельности каждого из нас, входя в Здоровье Синтез-Генезиса физического тела физически собою и вспыхивая им.

И проникаемся Синтез-Генезисом Здоровья каждым из нас, вспыхивая им, концентрируем Синтез-Генезис Здоровья из зала Синтез-Генезиса Частного здания каждого из нас – в физическое тело каждого из нас. 

Проникаясь Синтез-Генезисом физического тела каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет 4030-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Человека Метагалактики пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости комнаты Эталонов – обновлённого явления явлением Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им каждым из нас. 

В зале Аватарессы Свет открываются двери, и она направляет каждого из нас к одной из них. Мы идём к двери, куда нас отправила Аватаресса. Вы не ищите ничего, ваше тело просто по огню Свет идёт к нужной двери. Других огней и дверей не будет просто. Каждый становится рядом с открытой дверью. Все разошлись чётко к одной двери.

Мы входим в комнату Эталонов, закрывая за собой дверь. Делаем шаг, два, три вперёд. Становимся в центре кубического помещения, которое играет немного люминесцентным светом, в идеальном кубе, который внутри разлинован чёткими выемками или на множество маленьких кубов, там четыре куба, пять кубов по вертикали-горизонтали. Шесть кубов есть. То есть с разными кубическими вариациями внутренне, как изнутри кубика Рубика стоите. Все грани кубика зеркально тёмно-синие такие, насыщенного оттенка, люминесцентного немного света блестят, гладкость, как будто это вот телевизионный экран. Мы стоим перед одной из стенок куба впереди, анфас. Она начинает проясняться, как экран. По середине этот экран делится на вертикально, сверху вниз, ровно пополам такой толстой жирной чёрной линией.

У нас начинает играть светом два экрана, один более белый, яркий белый, другой матовый. Можно сказать, бледно-белый, матово-белый, такой, молочно-белый – так точнее, может быть.

И из этой комнаты мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца на любые некорректности, неадекватности, некомпетентности каждого из нас, всё во всём, всё перечислять не надо, просто просим прощение. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить на левый матовый экран от нас один из больных, болезненных или сложно работающих органов в прямой фиксации физического органа на экране. И на экране, который слева от вас, когда вы смотрите прямо, появляется или сердце, органом физическим, можно даже увидеть анатомическое его строение, и оно бьётся, прямо ритмически, в ритме вашего сердца. Или печень, или почку, или кишечник, или лёгкое – это то, что на экранах регистрируется в зале Владычицы Свет. Одну какую-то кость у кого-то, где идут какие-то процессы. Допустим, есть остеопороз, такая проблема, или с костным мозгом что-то. Даже вижу головной мозг у кого-то. Я не уточняю, у кого, это регистрация в зале Свет, как на экране – у кого что Отец выявил. Отец говорит: «Достаточно сообщать». 

Чётко попробуйте слева увидеть, какой орган у вас Отец выявил. Если вы не видите, просто запросите: у вас – такой-то орган. В принципе, некоторые болезни вы знаете, Отец явно активируется по фиксации ваших болезней и активирует вас на это. Если вы считаете себя здоровым, это не значит, что в каком-то органе нельзя что-то оздоровить, – так, уточним. Экология у нас вещь сложная. И далее, зафиксировав орган, который у нас слегка с элементами нарушений. Я тщательно подбираю слово. А может быть и больной, для некоторых.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть эталонный, генетически из Изначальной Эталонной Клетки каждого из нас, точно такой же соответствующий орган на правой половинке экрана, где белый яркий экран, прося развернуть эталонный орган в голографическом объёме каждого из нас. И мы смотрим на экран и сравниваем больной орган слева, каждого из нас, и эталонный орган справа, каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщение эталонного органа Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца заменить болезненный орган или некорректно функционирующий каждого из нас на эталонный орган, преобразив физически, физиологически, генетически и клеточно орган с болезненностью физического тела каждого из нас – явлением эталонного органа Огнём в материализации Огня по восстановлению органа в эталонное явление физически, каждым из нас и синтезом нас.

И эталонный орган из экрана голографически выявляется, впитывается в наше тело, стоящее в комнате эталонов, в том месте, где он находится. И одновременно в физическом теле вспыхивает орган Огнём Изначально Вышестоящего Отца клеточно, ядерно и субъядерно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение органа каждого из нас в обновлённое состояние эталонного функционирования, деятельности и выхода из болезненных реакций, чем бы они ни были вызваны, прося преобразить соответствующий орган каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. И мы концентрируемся на органе, преображаясь им и входя в его новое функционирование каждым из нас и синтезом нас собою.

И усваивая эталонный орган и его огонь физически собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца из комнаты Эталонов и физически каждым из нас стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новое обновлённое функционирование органов физически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Фиксацией сознательности возвращаемся в комнату Эталонов. И смотрим на левый экран, где остался тот орган, который мы преображали. Посмотрите, изменился он или нет. Если видите. У меня он изменился. Это не в поддержку вашей веры. Я точно так же, как и вы, действую. Орган мог чуть улучшиться, вопрос в запущенности этого состояния. Орган мог чуть-чуть поменять свои какие-то вариации. Вопрос, насколько силы Огня вам хватило. Но обязательно произошёл какой-то процесс, попробуйте его почувствовать – или физически в теле, или увидеть это на экране. Можете попросить окрасить ту область органа, где произошло изменение. И там вот эта часть органа поменяет цвет. Допустим, посинеет как чернилами. И вы увидите, что поменялось.

Левый экран начинает затухать вместе с видением фиксации органа. Экран завершил работу, уходит чёрная полоса посередине, растворяется. И вы начинаете опять видеть перед собой различного количества матовые, иссиня такие люминесцентные квадраты гладкого зеркального типа с выемками между ними. Сзади открывается дверь. Вы поворачиваетесь лицом к двери наоборот. Называется, кругóм. И выходите из комнаты в зал к Аватарессе Синтеза Свет.

Подходим к Аватарессе Синтеза Свет, становясь командно. Двери за нами закрываются, завершая наше действие в комнате Эталонов. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на корректное явление соответствующего органа, системы органов или в целом здоровья физического тела человека физически собою. А также поддержку на первое время адаптации этого органа и в целом всего физического тела каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, преображаясь ей, мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет.

Возвращаемся в физический зал в физическое тело в данный зал. Развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набрано: Татьяна Товстик, Аватар ИВ ВШС ИВО 4013 ИВР, ИВАС Византия Альбины

Проверено: Аватар ИВУС ИВО 4016ИВР ИВАС Филипп Марина, Ипостась Татьяна Залещук

День_2. Часть_3.

Время_ 02:40:26 – 03:26:41

Практики 7

Преображение Книги Жизни  каждого из нас на новую реализацию Метагалактики  явлением Синтезного,  Метагалактического,  Тонкого и Физического Мира  реально.  Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  со Стратагемией Развития и Парадигмой Перспектив. Чтение  Книги Жизни.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни каждого из нас, обновление Книги Жизни каждого из нас и концентрации Книги Жизни каждого из нас метагалактически физически собою в расширение метагалактических процессов Жизни на 64 Изначально Вышестоящей Реальности и 16384-х Реальности Метагалактики ФА в синтезе их, обновлённым явлением четырёх Миров и концентрации Мировых Тел каждым из нас, с соответствующим Синтезом явления 4096-ти Реальностей каждым из нас и синтезом нас и соответствующей поддержки объёма Жизни на 4096 Частей каждым из нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. Переходим в зал Аватара Синтеза Мория 4030-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 14-го Синтеза в форме, становясь пред Аватаром Синтеза Мория. 

Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни с правильной организацией её выражения каждым из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Аватар Мория говорит:

- Пойдёмте.

Услышьте это в зале. Мы идём за Аватаром. Выходим в коридор, определитесь куда идём. Идём налево по узкому коридору метра два. Очень интересная, очень интересный дизайн стен по бокам в зелёном оттенке чуть-чуть. Подходим к чёрной инкрустированной деревом двери, ощущение создаётся такой массивности, с золотистой ручкой и на двери вырезаны какие-то события. Открывается дверь, такая плотная сантиметров 15-20 шириной, более-менее высокая, где-то два с половиной - три метра, наверное, два с половиной. И по одному идём за Морией внутрь. Мы входим в маленький зал, спускаясь по нескольким ступенькам. Зал имеет отделку деревом такого классического тёмно-каштанового что ли цвета, можно сказать тёмно-коричневого, тёмно-светло-коричневого. Зал не имеет углов, имеет удлинённый, полуовальный или овальный вариант. И Аватар Синтеза Мория садит нас как за маленькие столы, можно сказать парты, но удобные для взрослого человека, индивидуальные столы. Подходит к противоположной стене. Дверь в наш зал захлопывается. Все на месте. И раздвигается стена, и мы там внутри видим хранилище книг на полочках, свитков, ну, так, любопытное зрелище, если посмотрите вперёд. И из хранилища к вам плывут Книги Жизни по воздуху. Соответствующие личные Книги каждого из нас выделяются из потока и кладутся на стол пред нами. Дверь в хранилище закрывается. Последняя Книга фиксируется на стол кому-то.

И Мория говорит:

-Кладём руки на Книгу, ладошками вниз, две руки.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из данного зала Книг Жизни, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книгу Жизни каждого из нас на новую реализацию Метагалактики постепенно, перспективно 

64-мя Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики ФА, 

явлением Синтезного Мира 16384-х реально, 

Метагалактического Мира 12288-ми реально, 

Тонкого Мира 8192-х реально и 

Физического Мира 4096-ти реально синтезфизически Метагалактически каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сохранить в Книге Жизни лучшие накопления, подготовки, реализации каждого из нас, восхождения каждого из нас, кого волнует это слово, иерархичность каждого из нас, ивдивность каждого из нас. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за неадекватные явления, применения, деятельность и любые иные некорректности явные или неявные каждого из нас, прося снять их фиксацию с Книги Жизни и дать возможность нам отработать их служением Изначально Вышестоящему Отцу физически. 

И возжигаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем Телом. Прожигаем этим Огнём Книгу Жизни каждого из нас, пережигая ненужное в ней и преображая Книгу Жизни на новое Метагалактическое и Изначально Вышестоящее Реальное Цельное состояние физически собою. Книга преображается в наших руках, под нашими руками. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас со Стратагемией Развития и Парадигмой Перспектив каждого из нас, прося развернуть План Творения, Стратагемию развития и Парадигму перспектив в Книге Жизни каждого из нас на отстройку перспектив жизни каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И под нашими руками Книга поменяла форму, стала более плотной, толстенькой и приобрела иной оттенок – эманации поменяла. Пожалуйста, снимаем руки с Книги или Книги с рук – и так и так. На обложке написано «Книга Жизни», прям так и написано, чуть ниже написана ваша фамилия и имя сегодняшнее. Если в дальнейшем поменяете фамилию, в Книге Жизни будет фамилия по итогам вашей жизни, но принципиально фамилии ставятся по факту. Изменить фамилия изменяется по паспорту, изменили в документах имя, фамилию, в Книге меняется. Но имя не советую менять, лучше оно остаётся на всю жизнь, а вот фамилия, как бывает. Вышли замуж, поменяли, иногда сами меняют фамилию – это допустимо. Ваше Имя, Фамилия. 

Итак, просим открыть Книгу Жизни на органе, который сейчас менялся в предыдущем тренинге Комнаты Эталонов. Отрывается раздел «Системы и органы Физического Тела». Там на вершине листочков такие закладочки маленькие к листочкам «Системы и органы Физического Тела». Открываются листы. Открывается лист каждому из вас того органа, который происходил. У меня это на правом листе, но листы читаются с двух сторон. Есть направо лист, есть левый лист. Обратите внимание, у некоторых органы могут быть записаны на левом листе. Ярко горят буквы или начала раздела, или параграфа вашего органа, прям как называется, ну, допустим, сердце, печень, позвоночник. И теперь смотрим на листочек и видим, как туда идёт запись текста, буквально материализуются буквы по смене органа каждым из нас по преображению его и новой деятельностной организации органа физически каждым из нас (пауза длительная).

Почитали. Лист заполнен. И вы можете распознать, что происходило с вашим органом и как он преображался и перспективы. Далее просим открыть План Творения каждого из нас с некой перспективой – на что нам надо нацелиться. Перелистываются несколько страниц. И вам открывается одна из страниц Плана Творения каждого из нас, где сформулированы ближайшие ваши задачи, цели, перспективы. Смотрим, читаем. Значит, можно прочесть, можно попросить развернуть голограмму, чтобы увидеть картинку, можно не читать глазами в Книге, а чтоб внутри головы у вас воспроизводился какой-то текст (пауза длительная). 

После прочтения или в процессе у вас могут сейчас разгореться стопы в усвоение Плана Творения, хотя бы частично, начинается ваш Путь по претворению Плана Творения. Стопы горят. Ну, или жжёт там чуть-чуть (пауза). 

И далее ещё один раздел смотрим коллективно, потом индивидуально будет. И далее смотрим Стратагемию Развития каждого из нас. Перелистываются несколько страниц. И та Стратагемия Развития, которую сейчас вписал Отец, читаем над чем надо работать, куда пойти, что происходит и так далее, перспектива развития, развития вас (пауза длительная).

Завершаем чтение. И дальше вы запрашиваете ту ситуацию, которая волнует каждого из вас, или проблему жизни, или ещё что-то. То есть просите открыть на том листе, где решается там или обосновывается, или там записана та проблема, которая вас волнует. Обозначьте её там – проблема такая-то. Вас никто не слышит, вы силой мысли делаете. И Книга открывается на листе, где есть или решение, или перспектива, или вариант вашей проблемы (пауза длительная).

Мория говорит:

-Закрываем Книгу.

Можете вернуться почитать, кто проникся, потом в ночной подготовке сегодня. Мория разрешает, приглашает. Книга закрывается. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца из данного зала. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённой Книгой Жизни каждого из нас явлением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть новую концентрацию Жизни Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Сейчас в теле проживите состояние физическое как у вас вот Огонь гуляет в голове, на плечах, на лопатках, в центре грудной клетки и в стопах – это как минимум, может быть в ладонях. Вот обновление Жизни сейчас вот на эти точки фиксируется (пауза длительная).

Мы встаём из-за стола. Книги взмывают в воздух, выстраиваются в одну линию. Аватар Мория открывает Хранилище. И смотрим как Книги плывут в Хранилище, возвращаясь на своё место. Хранилище закрывается. Мория идёт мимо нас между столами, говоря:

-Пойдёмте.

Мы выходим из-за стола и за Морией начинаем подниматься по ступенькам и выходить из этой комнаты, по коридору далее и поворачиваем направо в зал. Я иду последний, поэтому никто не останется. В зале мы становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория командно. В зал взошли все. Дверь закрылась.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Жизни, развёрнутой Изначально Вышестоящим Отцом Планом Творения, Стратагемией Развития и Парадигмой Реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 

Аминь.

Набрано: Аватар ИВ МГЭП ИВО 4028 ИВР ИВ АС Савелия Баяны, Яненко Галина, Подразделение ИВДИВО Краснодар.

Проверено: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг Фа Человека  ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

День-2. Часть_4
Время_ 00:16:40 – 00:46:30
Практика_8
Cтяжание Практики Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. Стяжание Личной Практики Организации Метагалактической Жизни.               Стяжание Проникновенности ИВО  для явления Человека Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал    Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме служения или в Синтезе  формы Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4082-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Человеком Метагалактики Ипостасью 14-го Синтеза в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца,   прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Практики Метагалактики синтезфизически собою  в явлении Синтеза Человека Метагалактики каждым из нас.

 И просим окончательно перевести каждого из нас в явление Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Оцта синтезфизически собою. И ввести в явление Метагалактической   6-й расы 14-й Планетарной расы Человека Метагалактики Планеты Земля, Человека Метагалактики Земли каждым из нас и синтезом нас   физически собою.

И возжигаясь Практикой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, входим в Метагалактическое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся Практикой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Человека Метагалактики каждым из нас, организации естественного природного метагалактического явления физически каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Человека Метагалактики,  стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжая отстройку метагалактических тенденций каждым из нас и синтезом нас и организации жизни каждого из нас метагалактически физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Личную Практику Организации Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И в синтезе реализаций всех Практик каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще  Реально  физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Человека Метагалактики каждого из нас окончательно физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Человека Метагалактики Фа. И стяжаем Проникновенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и насыщаясь  Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 270-ти Реальностей Метагалактики явлением Синтеза 256-риц частей Человека Планеты и 14-ти Частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в синтезе нас физически. 

И возжигаясь их концентрацией каждым из нас, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас  физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.  Аминь.

Набрано: Аватар ИВЧ, АС Мория Свет, Подразделение 4017 ИВР, Казань. Ипостась Беляева Неля

Проверено: Учитель Сферы ИВД Творчества Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Давида Сольвейг, Ипостась Людмила Бологова
День_2. Часть_4
Время_ 01:25:06 – 01:49:49 
Практики_9.

Стяжание Истинности ИВО Человека Метагалактики у ИВ Сына ИВО, стяжание Насыщенности Истинностью. Стяжание Мудрости ИВО Человека Метагалактики у ИВ Владыки ИВО. Переход на условия метагалактической жизни.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинности Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Человека Метагалактики и Метагалактического развития каждым из нас (пауза), и явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Метагалактики и Метагалактичности каждым из нас и синтезом нас, явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в овладении Метагалактикой физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Сыном Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 4046-ти Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Сыном Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Сыном, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Сына Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Истинность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Развёртываем Истинность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Сыном Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Насыщенность Истинностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Развитие Сознания и синтеза 14-ти Частей в синтезе 206-ти Частей, всё во всём, синтез-физически собою. И насыщаясь Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4094-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и насытить Метагалактической Мудростью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза). И проникаясь Метагалактической Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь её явлением каждым из нас и синтезом нас. (Долгая пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. (Долгая пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Мудрость Метагалактического явления каждого из нас, и новую Истинность Метагалактического явления каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя окончательно в Метагалактические Отношения явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. (Долгая пауза).
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание Метагалактических Отношений и Метагалактических Условий Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Метагалактической Жизни и Метагалактического Развития физически собою. (Очень долгая пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь концентрацией ИВДИВО на каждом из нас и, переходя на Условия Метагалактической Жизни физически собою. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку, благодарим Изначально Вышестоящего Сына, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набрано: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, ИВ АС Савва Свята, Ставрополь, Служащий Раиса Пачина

Проверено: Земскова Наталья, Владыка ИД Стандарта Человека ИВО 3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды, Служащий.

День_2. Часть_4
Время_ 01:52:24 – 02:01:31    










         Сдано ИВАС Кут Хуми.

Итоговая практика-10
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4046-ть шестнадцатильонов Огней 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся ими. Стяжаем 4046-ть Ядер Синтеза 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза каждым из нас и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-го Синтеза и 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4097-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-ть Частей 4096-ю Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь ими стяжаем Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64-ре Инструмента и 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь развёртываемся ими. Стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза и Человека и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Степеней, 16-ти Синтезностей, 16-ти Совершенств Полномочий, 16-ти Иерархизаций, 64-рицы Должностной компетенции ИДИВО, 64-рицы Взращиваний Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум стяжая 224-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая данные фиксации и перспективные реализации взращивания каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая преображаемся ими.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 14-го Синтеза. Книга пред вами, написано: «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца», берём Книгу в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет на 4-й этаж Частного Здания каждого из нас, возможно Служебного, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и, возжигаясь, преображаемся ею, фиксируя Книгу физически собою. Берём Книгу 13-го Синтеза, кто был на нём, возвращаемся в Зал Книг Синтеза, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми 4032-х Изначально Вышестояще Реально, сдаём Книгу 13-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку им и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц и возжигаемся Синтезом каждым из нас.

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 4046-ти Изначально Вышестояще Реально прямым 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, подаренные каждому из нас. Переходим в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения и новые реализации, и новые возможности, подаренные каждому из нас. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал собственным выражением, развёртывая Человека 4046-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 4096-ти Частей цельно, явлением 64-рицы Инструментов, 64-рицы Служения, 96-рицы Синтеза Человека. Фиксацией: Посвящений, Статусов, Степеней Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Явлением Должностной компетенции ИВДИВО и 64-рицы перспективного роста Частей Человека каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем им собою. Развертываемся Ядром 14-го Синтеза, Ядром 14-ти Синтезов, прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 4046-ти Изначально Вышестояще Реально физически и Явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и возжигаясь, преображаясь этим.

 Эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, эманируя Синтез по гражданам Германии, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики. Аминь

На этом 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набрано: Аватар ИВДИВО 3983 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Служащая Валентина Шевченко

Проверено: Учитель Сферы ИВД Творчества Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Давида Сольвейг, Ипостась Людмила Бологова
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС:  Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина
