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Жизнь пошла, вас слышно, потом будут ваши Синтезы смотреть. Я не против, главное, чтобы это был Синтез, а не болтовня на тему…
Итак, мы с вами продолжаем наши тренинги. Ну, и как вы понимаете, мы должны по итогам собрания всех четырёх состояний, попасть куда?
(Из зала: – к Отцу.) 
К Отцу. Конечно же к Отцу, к папе. Поэтом у нас сейчас будет маленький тренинг с папой, как выражать собою папу, и иерархичность человека у вас закончиться полностью, в целом. И хотя вы экзамен сдали…. Когда мы идём к папе мы не имеем права сдавать экзамены. Поэтому Владыка заранее у нас его принял. Потому, что к Отцу ходят не за экзаменом, а просто так.
Вот, когда вас будут спрашивать, всегда: «ты зачем идешь к Отцу?». Просто так. Это самый лучший ответ, который не имеет за собой ни каких последствий. При этом, ты там можешь и просить, и преображаться, но идёшь просто так. Вот это состояние, знаете, как, вот мультик есть советский: «за что цветы? Просто так». Это от улыбки. Вот ммм… Отец нам помогает просто так, и мы также должны выйти к нему, просто так. Попробуйте вот это состояние, сейчас в себе поймать – просто так. 
[bookmark: _Hlk500863150]И ещё такой момент. Вот я верю в Отца – молодец. Вот, я не верю в Отца – тоже молодец. Почему? Ну, он же есть. А веришь ты, не веришь – это его проблема? – нет, твоя. Вижу я его – молодец, не виду – тоже молодец. Почему? Только слепой может безнаказанно смотреть на солнце (смеётся). Ноу проблем. Тоже самое слышу, тоже самое чувствую – ноу проблем. Почему? Мы путаем свою подготовку, и папа, который есть. Мы можем с таким же успехом говорить: «я не верю, что солнце есть – это шарик по земле ходит и светит». У нас были такие товарищи. Некоторые говорят, что земля сейчас плоская, и целое движение в интернете движется – что она плоская. И некоторые будут исследовать, вылетать в космос – что она плоская, хотя и плавали, и летали, и прыгали, и все видели, что она круглая. То есть, иллюзий у нас хватает. Поэтому, папа просто есть, и не надо в него верить – не верить. 
[bookmark: _Hlk500864337]Потому, что даже компьютер чётко говорил, что, для того чтобы управлять всеми этими законами – это физики МГУ записали все законы в компьютер, сказали: «какой главный закон?» – чтобы всем этим управлять, нужно внешнее управление. Это я слышал лично от доктора, кандидата наук, зав. кафедры физики, которые чистые физики, на конференции делал доклад и говорит: «ребята, я коммунист» – это, девяностый год, девяносто пятый год – «я там со стажем, я физик, я никогда ни во, что не верил, и мне компьютер выдал, что всем этим управляет… внешнее управление». У нас там космонавты сидели – видели бы вы лицо. А там собрали – это академия управления при президенте там, управленцы разные. Нас собрали – я тогда руководитель эксперимента был – там, подумать об идеологии России на будущее. Ни о чём мы не договорились, каждый тянул одеяло на себя. Но, самый выдающий был доклад этих товарищей, когда наука доказала, что нужно внешнее управление всех законов планеты. Они вот, так вытерлись, просто, и побежали на эту конференцию, докладывать.
Так, что сам компьютер это выдал, есть такие результаты. Поэтому верим мы, не верим, ну, знаете вот там, люди есть там, вокруг планеты – верим, не верим – это не важно, они всё равно там бродят. Они есть. 
Вот так же надо к Отцу относиться – верим мы, не верим – это всё свободно. Он просто где-то там есть, за пределами наших видений, возможностей, слышаний, и мы учимся это делать. И так мы идём к Отцу просто так. Научимся быть с ним просто так, но потом, чтобы мы не просто так сходили, мы что-нибудь попросим (смеётся), поймал...
(Из зала: – приятное с полезным) 
Не, не, можно ничего не просить, просто постоять, без проблем. Отец тоже с этим согласен, потому, что это Синтез, это тренинг, без вопросов. А можно попросить, потому, что у меня иногда люди сходили просто так, и потом у них оскомина: «ну, что же я вот зашел, точно то зашел, когда сам иду – не известно ли дошел. А здесь точно вывели. Да, не видел, но можно же было попросить». Поэтому я скажу такое слово «просите», огласите весь список, пожалуйста (Смеются). Только тогда придётся слышать: «это дано, это не дано, это будет, этого не будет». То есть, чем больше список, тем шире, или глубже должны работать уши, ну, чтоб услышать ответ Отца, а то мы список скажем-скажем – папа всё дал. Папа дал. Папа дал – это такое вот интересное слово, которое можно совместить в одно и – пападал. Всё. Всё остальное вы знаете, тренинги вы все прошли – просто так. Работаем. 
Вершина иерархичности человека – выйти к Отцу просто так. Это вершина, такой изыск человека. 
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Время_ 00:06:10- 00:28:37
Практика_9
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 15-го Синтеза, в форму (пауза).
    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме и становимся, просто так, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы зашли просто в гости (пауза).
    Что делает Отец сейчас? Попробуйте посмотреть. Он смотрит на вас, но по правую руку, у Отца предмет в правой руке и кто-то рядом с Отцом стоит и общается. Мы стоим в зале чуть правее, можно сказать, по левую руку, но подальше от Отца и можем видеть и Отца, и что-то он держит в руке прямоугольно-квадра… ну, прямоугольное наверно такое, пенал какой-то,  может быть книга какая-то, только мы не знаем такого формата. И кто-то стоит, что-то говорит Отцу, перед Отцом, Отец его внимательно слушает. 
    Пробуйте это увидеть. Отец допустил нас на своё личное общение с кем-то. Мы не услышим о чём они общаются, это нам… Это не наших ушей дело, но мы можем увидеть, как они общаются (пауза).
    Отец отдаёт сейчас этот предмет тому человеку, обратите внимание интересная одежда у того человека в виде туники, хотя это мужчина. Длинная рубашка до колен с лёгким пояском вокруг пояса, ну, по бокам разрезы – туника такая до колен, ну, понятно, что штаны и всё, там есть. Рубашка интересная, ну, раньше так архитекторы ходили, мастера ходили такие вот, я бы даже сказал старославянская, хотя и в Германии такие мастера ходили вот, в таких лёгких рубашках летом. Мастеровой, в общем. И парень выходит из зала.
      Отец подзывает нас. Подойдём, к Отцу. Просто шагом по залу подходим к Отцу, метров пять – десять. Подошли. Отец широкоплечий. Светло-бежевые одежды на нём, кстати, внизу видны брюки, любопытные: с резинкой, которая обтягивает по щиколотку. Ну, в принципе,  это как шаровары, есть такое понятие мужских штанов. Нет, не на босу ногу, у него вполне себе туфли, но светлые. Светлый оттенок одежды, туфли, кстати, в дырочку как летние, приколитесь. Вполне  себе современные летние туфли в дырочку. Есть даже небольшой орнамент на рубашке, но очень тоненький если присмотритесь, к вороту и к рукавам по краям, тоненькие-тоненькие, маленькие. У Отца большие глаза, немного выпуклые, высокий лоб, такое, большое лицо, сильное. Широкоплечий – кряжистый, есть такое слово русское, такое вот. Ну, я думаю этого достаточно.
     И мы просим Изначально Вышестоящего Отца прожить Его как часть, где мы Есмь часть Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. И на каждого из вас физически зафиксировалось некое состояние Отца, я его внутри сейчас проживаю телесно. В ногах проживаю телесно физически, где мы с вами Есмь часть Отца (пауза).
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза), на реализацию явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явление каждого из нас как части Изначально Вышестоящего Отца собою.
    И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Иерархичность каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).  
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
    И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец просто говорит: «Просите…»  Если у кого-то есть какие-то просьбы, вы реально стоите пред Отцом, попросите. Тут стесняться, нечего, просящему – даётся (длительная пауза).
     И вот теперь возжигаясь просьбой, Отец отвечает вам на эту просьбу. Если вы чувствуете, что вам ответ даден положительный, вы должны впитать в себя то, что Отец дал. То есть, не просто Отец сказал, Да! А Отец вам отэманировал некий Огонь, некие Условия, некую фиксацию на то, чтоб это произошло, её надо взять с собой. Это большая ошибка, многие просят, но уходят, решив, что всё дали, не взяв с собой. Впитайте ответ Отца собою. Впитайте Условия Отца собою. Впитайте решение Отца собою. Кстати, решение не обязательно положительное, можно услышать: да – нет, по состоянию. И мы впитываем это состояние, это ответ Отца, это выражение собою.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Реальность, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас (пауза).
     И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из вас, особенно разверните ответ Отца. Вот, сознательно мы эманируем в ИВДИВО каждого ответ Отца каждому из нас на то, что мы попросили. Так же в ИВДИВО каждого закрепляем наше выражение Изначально Вышестоящего Отца (пауза), для физических перспектив Жизни и Развития Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И выходим из практики. Аминь.


Набрано: Сакварелидзе Тамара, Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Юстас Сивилла, Служащая

Проверено: Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Юстас Сивилла, Служащий, Тамара Сакварелидзе

Время_ 00:28:37 - 00:43:00
Комментарии после практики

Ваши вопросы, если есть? Если нет, идём дальше. Всё простенько.
Значит, я, единственное, корректно выражусь. Чтобы вам проще было, мы повели вас не максимально вверх, а максимально вниз к Отцу. Не пугайтесь. Но это Отец Метагалактики, которого вы намного яснее видели, чем все предыдущие разы, когда мы вас водили по практике. То есть, мы специально нашли зал, где вам легче всего было бы видеть, слышать и общаться с Отцом. И мы водили в этот зал Метагалактики ФА. То есть это был зал Отца Метагалактики ФА. Это, это крайне высоко, это тоже высокий зал, но я просто говорю, что мы вас повели вас не в Изначально Вышестоящую Реальность, где видеть сложно, а в Метагалактику ФА, чтобы у вас глубже контакт был с Отцом. Он получился.
Мы вот так описательно и глубоко давно Отца не видели, я в том числе, в деталях. Особенно мне понравился молодой человек, который с Отцом общался. Он выдержал Физику, Отец его вызвал, с ним общался, чтобы он нас выдержал. Он очень не хотел выдерживать Физику, боялся. Он не знал, кто сзади стал. Его состояние накрыло — он нас выдержал. У нас очень сложное поле для вышестоящих существ, очень тяжёлое. Так что экзамен сдавали и мы на общение с Отцом, и тот молодой человек. Но он так боялся, что нас поставили даже сзади, чтобы он нас не увидел. Когда увидел, Отец его уже из зала отравил, как бы он пристроился к нашему Огню. Вот такая интересная ситуация была.
Предмет был прямоугольной формы с закруглёнными углами. По углам чуть-чуть закругление, там буквально полсантиметра. Как деревянный, похож. Сверху тоже кантик такой закруглённый деревянный. Но внутри могла лежать как книга, так и дощечки с записями, так и ещё что-нибудь, что нам неведомо. И вот они с мастером этим обсуждали, что там внутри было. Вы могли видеть или книгу, или какой-то другой предмет, но реально находился вот такой предмет деревянный, примерно такого размера. Может быть не деревянный, но материал похож на дерево, светлого такого оттенка. Это у кого-то был вопрос, что мы там видели.
Нам не сказали, что это за предмет, но этот предмет мастерит или изобретает, или развивает вот этот молодой человек. И они с Отцом обсуждали, что с ним дальше делать. Явно этот предмет в будущем понадобится для нашей учёбы и развития или ещё чего-то. Там предметы на уровне нанотехнологий. Кажется, просто деревянный, а на самом деле почти компьютер, как книжка. Ладно.

Два типа зданий Домов, самоорганизация зданий

У меня к вам такая интересная ситуация, что я думал с вами стяжать второе здание в следующий раз. Но, исходя из того, что я знаю сегодня с утра, у нас углубляются Регламенты. У нас пойдёт другая регламентация Синтеза, более расширенная и более глубокая. И скорее всего по новому Регламенту, который выйдет к Новому году или после Нового года, мы в следующий раз стяжать здание не сможем, потому что на одном курсе будет даваться в дальнейшем только одно здание. У нас пока действует старый Регламент.
Вы, некоторые из вас стяжали здания сами, а некоторые не стяжали, потому что вы не Служащие Синтеза, не Служащие ИВДИВО, поэтому вы и не думали ничего стяжать. Но у нас по Регламенту, который действует сейчас, или на 15-м, или на 16-м Синтезе положено стяжать положено как обязательство, — стяжать здание на первой вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Это как итог экзаменационных практик. А вот через месяц это уже будет не положено и такой экзамен будет только на 31-м, 32-м Синтезе. Это далеко и сложно. Поэтому мы сейчас пойдём с вами стяжать здание на первой вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. Некоторые Служащие его стяжали. Я спросил у Отца, пока вы настраивались с ним, стоит ли это делать. Отец сказал: «Стоит». Потому что здание следует даже обновить тем, кто стяжал. Вопрос «как стяжали» — это творческий вопрос. Вчера мы уже этим занимались, соответственно мы сейчас пойдём стяжать здание.
Значит, две специфики.
Вчера мы занимались зданием с Творящим Синтезом. Сейчас мы будем заниматься зданием не с Творящим Синтезом, а с Самоорганизацией. Есть такая хитрая специфика. Я вам сейчас нарисую её, как это видится. Потом в тренингах мы вам такие фиксации поставим в Домах, и вы попробуете попроживать эту Самоорганизацию каждый в собственном Доме.
Самоорганизация управляется не только вами, а ещё и Отцом, и Владыками в вашем Доме. Поэтому здесь вопрос не идёт, что вы только будете это делать, но здесь вопрос идёт, чтоб вы понимали, в чём вы участвуете. Потому что Свобода Воли априори.
Значит, смотрите. Дома будут, опять же, двух типов. Мы все будем в одной первой вышестоящей Реальности, но для Служащих Дом будет 9-этажный, для не служащих Дом будет 5-этажным. Исключений нет. Если вы войдёте в служение потом, называется, начали вхождение в Служение, потом вы преображаете это здание в 9-этажное. Не войдёте в служение, всё свободно, можете жить 5-этажным зданием. Это сумасшедшее здание для Реальностей.
Достаточно сказать, что Дом Души в пятой расе был три на три метра одно или полутораэтажным. Понятно, да, почему. Это смотрелось в погружении как громадная изба. На самом деле, изба громадная изба была только потому, что ты был, — ну, Душа четыре грамма, — поэтому три метра для Души, которая вот такого размера, это громаднейшая комната с высокими потолками. Когда мы входили в реальный размер там (тела Души – прим.), обычно потолки низковатые, тесновато и так далее. Всё как в избе, старой, нормальной крестьянской избе.
Были дворянские усадьбы, были там большие замки. Были, я видел и большие, в принципе, замки и здания после восхождения. Но там есть везде свои специфики на эту тему.
А есть такое понятие: ученический Дом или Дом для развития. Вот те Дома, что мы с вами стяжаем, это Дома для развития.
Поэтому ваши Дома, что 5-этажные на 500 квадратных метров, даже на шестьсот, что 9-этажныйе на 9 тысяч квадратных метров – это «сумасшедшее» количество метров для любой Реальности нашей планеты до сих пор. И таких Домов ученических ни у кого нет, и не предвидится. А нам этот размер нужен для потенциальности работы в Метагалактике. То есть, смысл размера Дома не в том, что он большой и нам нужно много имущества… Там, кстати, мебели нет фактически. Смысл в том, что от количества квадратных метров зависит концентрация Огня и Синтеза, которые фиксируются на нас.
Вот есть такое понятие Мощь Условий. Вот вы сейчас стяжали у Отца условия. И одно дело, когда это условие будет крутиться в трёх квадратных метрах — один масштаб, в ста двадцати квадратных метрах — другой масштаб, и в тысяче квадратных метров — третий масштаб. И понятно, чем больше квадратных метров, тем больше Огня это условие соберёт, и будет иметь большую Мощь реализации. Вот это называется — Система Самоорганизации. Это как бы один из этапов Самоорганизации. И когда мы ставим больший Дом, смысл его не в том, чтобы взять больше, а в том, что на каждом этаже любое условие может получить большую Мощь Огня, Синтеза, Заряда и каких-то концентраций.
Если вы вот это увидите, вы поймёте, зачем нужны такие Дома и почему они называются Кубами Творения. То есть они буквально творят эти условия, чтобы они реализовались физически.
Но есть условия, которые мы попросили, как вы сейчас у Отца. А есть условия, которыми нас наделяют Отец, Аватары для развития. А есть условия, которые вертятся вокруг нас, потому что мы такие — у нас такая профессия, у нас такая подготовка, у нас такие внутренние специфики. И вот условия буквально крутятся вокруг нас. Помните, «от себя не убежишь» — это тот самый случай.
Но чем массивней условие, тем быстрее оно позволяет выкрутиться из негатива, пережечь его и войти в позитив. И смысл больших Домов — это преодолеть негатив и войти в позитив.
Вы говорите: «Да какой там мой негатив для такого большого здания?»
Знаете, в принципе, может быть и так, а может быть и не так. Мы не знаем, что в записях Духа у нас спрятано. У Духа есть такое понятие — ощущение пространства. И вот я вам расскажу просто один мой случай, почему я так вот пиететно к этому отношусь.
Самое впечатлительное! Дама приходит ко мне третий раз на погружение. Я тогда вёл погружения, сейчас не веду. Тихая, скромная, деловая, хорошо служит. Всё хорошо, два погружения — идеально всё. И вот в этом погружении мне удаётся её задеть. Там на каком-то противоречии я её задел, она со мной не согласилась. Но она в погружении, она в своём здании Дома Души. Ну и так (хлопает), мы называем это «сковырнуть». То есть вот задеть, чтобы из человека вот то, что спрятано вышло.
И вдруг… Я смеюсь: «Ну что ты? Ладно, столько раз погружалась… Сейчас умру от смеха». Вдруг мужским голосом, с низким басом, она мне отвечает: «Скорей бы…», — причём так отвечает, что сама вздрагивает: «Аа-а, я… Это не я!» Я говорю: «Ух ты, кто в тебе прячется!», — и мы начинаем раскручивать: кто, что, как. Я говорю:
— Ну и…
— Да у меня тут силы! Да я тебя… Да ты тут со своими погружениями…
Я говорю:
— Ну, расскажи, какая сила…, — хвост демонюки охватывает полпланеты, по экватору сверху вот так, и подсасывает всё. И мы нашли одного из крутейших демонов предыдущей эпохи в этом скромном, тихом, мирном, женственном, очень служливом, очень вот прекрасно действующем по службе существе.
Бывает. Что только у нас не прячется. С демонами мы поразбирались, сейчас с этим намного попроще. Но кто его знает, кем мы были в прошлых воплощениях, правда? Вы не видите, мы иногда можем, но молчим, потому что лучше не рассказывать — очень опасная тенденция. Вы как поверите в это, опять восстановитесь. Зачем? Лучше служить правильно.
Понятно, что мы сожгли демонюку, она вычистилась от этого. Он в неё подсел, чтоб спастись. В этот момент у нас закрывался демонский глобус, те разбегались по людям, потому что можно было выжить только в одном месте — человеческом теле. Сверху Огонь Отца, они по привычке ныряли в планету. А снизу Мать, которая служит Отцу, их оттуда обратно. Ад был закрыт. В итоге: в землю нельзя к Маме, вверх нельзя к Папе, кто остался? В тела человека. И мы ещё несколько лет выжигали их в телах людей. Это тот случай, когда он спрятался, один из крупных руководителей в тело нашей служащей, потому что она служила и он по подобию, как руководитель, спрятался в руководстве. Думал, что его там не найдут – спровоцировали…
Поэтому специфик накоплений у нас много. Вы не думайте, что он просто так спрятался — она была одним из его воплощений. Есть такое понятие: Матрицы Духа. И он давно готовил местечко, чтобы в случае чего там спрятаться. Но он не знал, что она пойдёт на погружение, когда он спрячется. Он, когда спрятался — заснул, в смысле, чтоб его не нашли. Потому что, если бы он не спал, его бы нашли. Мозг думает, сигналы идут. А она пришла на погружение, я её сковырнул, у неё пошла внутренняя реакция. Он и проснулся, и не смог мне не ответить. Так как я был из Человеческого глобуса, товарищ был из Демонского, у нас были «лёгкие» противоречия на тему: «Как правильно жить» в предыдущей эпохе. Он это помнил, и давно мечтал мне ответить. А тут такой случай — можно ответить. Только он не знал, что с его хвостом можно сгореть. Но когда узнал, было поздно. Всё.

00:43:00 Дама преобразилась, возожглась, очень хорошо до сих пор служит и довольна, что мы освободили от таких накоплений её Духа.
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      Дама преобразилась, возожглась, очень хорошо до сих пор служит и довольна, что мы освободили от таких накоплениях её Дух, всяко бывает! Вы не пугайтесь, это не о вас, это дама в России, мы так, мы с ней в какой-то мере сейчас дружны, она служит. Ситуацию увидели, вот такой прикольчик. Поэтому ситуаций бывает уникально много, что в Духе записано, мы не знаем, форм чертей нет сейчас, они все пережжены и демонов, форм ангелов нет, они все пережжены по Планете. Но есть один анекдот, их самих нет, но их записи и накопления могли в нас где-нибудь прятаться, если мы хоть как-то с ними, когда-то контачили. 
     Другой пример. Наша служащая, хорошо служит, восходит, она знает, что несколько воплощений она реально служила Владыкам, она это помнит, Посвящённая, высокоподготовленная, ведёт Синтезы, всё хорошо. Вдруг пересекаемся, не я там, другие наши служащие с ней, там одну тему они подняли, и вдруг ей говорят, что… а из неё-то негатив прёт! И на эту тему из неё пошла, ну есть такое понятие «запах духа», который не очень корректен. Только физически это не пахнет, это пахнет в духе, но наши могут запах и в духе почувствовать, ну по той компетенции. Дух начал попахивать. Ей в глаза говорят, она понимает, что это такое. Она говорит: «Да не может быть!» в принципе, «сколько смотрела, всё было в порядке». Выходим к Владыке, ну они выходят, мне звонят, я говорю: «Если нашли, выковыривайте!» Это значит, есть, просто она не может в это поверить. Долго служила честно, это ж не значит, что где-то в древности не было залёта. 
        В общем, когда они углубились в погружения, десять месяцев… десять воплощений назад, ну десять месяцев… десять воплощений назад, было одно маленькое воплощение «черной ведьмы», где она позажигала так сильно, но немного, но очень сильно, что этот запах был все десять воплощений. Её там быстренько сожгли, сами люди за её зажигания, это её спасло, что она потом чисто шла. При сжигании это упаковалось в Дух вниз настолько глубоко, что она даже это не могла заметить, потому что сжигание - это жертва. Ей повезло! Поэтому после этого она прекрасно, как Посвящённая служила в Иерархии, всё было в порядке, пока наши не вошли в специальный Огонь и этот специальный Огонь не вошёл в глубину Духа, мы называем это на дно Зерцало Чаши Лотоса и оттуда вылезло всё это творческое накопление. И стоит в центре Лотоса вместо Будды Пробуждённого, ведьма и говорит: «Я вас сейчас духом укатаю! Вы тут, чё делаете с моим телом?» Ну, примерно так было. 
       Так что система самоорганизации Дома имеет значения, чем сильнее пространство, тем больше концентрация Огня, который вот это всё поднимает. Но мы тогда не имели ещё возможности укатывать это, то есть нам приходилось с каждым лично работать, чтоб это пережечь. А сейчас за счёт крупных Домов и Кубов Творения, которые фиксирует Отец, там фиксируются системы самоорганизации, которые автоматически это перерабатывают, но для этого нужна «мосча»! Поэтому мы высчитали, что более-менее мощно – это за сто квадратов, поэтому четырёхэтажный, ну у нас даже Энергопотенциал в России 100 единиц за Реальность, поэтому мы ставим четырёхэтажное здание, где на каждом из четырёх этажей больше ста квадратов:12 на 12 это 144 квадрата. 
     Первый этаж – за Физику, второй этаж – за Эфир, третий этаж – за Астал, четвёртый этаж – за Ментал. Самые загаженные когда-то были Реальности, тем, что все наши служащие начали получать четырёхэтажные Дома, мы их вычистили вот этими Домами. То есть, за последние три года мы вычистили эти четыре Реальности и теперь Планета начинает дышать свободно и развиваться. То есть, очень много гадости Эфира, Физики, Астала, Ментала было отработано самоорганизацией вот этих Домов, когда они эмалируют чистоту Отца и на Планете просто пережигают своей физической фиксацией Дома вот эти четыре Реальности, где полно было сушняк, всяких тварей, всяких чертей, кого там только не было, люди повыдумывали. 
     Это не значит, что сейчас их до конца нет, есть и сейчас сушняги, но по сравнению с тем, что мы знали десять лет назад, сейчас просто так, лёгкий фильмик, так, отдыха на эту тему. А раньше просто был тихий ужас, заходишь и после этого любой фильм ужасов – это так детская сказка, после того что ты видел на Астрале. Понятно… Поэтому там всякие эти пилы, всякие страшилки, это детский сад. Сходили бы вы на Эфир, вот там весело! А здесь так, грустно смотреть… Это, после погружения приходишь на фильм ужасов, все вздрагивают от ужаса а ты смеешься от того, как глупо это выглядит. Все на тебя оборачиваются: «Тебе не страшно?» Я говорю: «Да, я после погружения, я отдыхаю, для меня это весело! (Смеётся). Вы тут ужастики смотрите, сходите к себе внутрь, вот там будет ужастик, а это так, это детский сад на кино». 
     Поэтому здание имеет значение, поэтому я хотел бы, что б вы имели второе здание, потому что, там, где «двое во имя», закон действует, там Отец глубже вспахивает всё ваше... Поэтому пока мы не поменяли регламент, я ещё попрошу, чтоб всё-таки у нас два здания осталось, но тут более жёсткая ситуация в это время, у нас Метагалактика перестраивается, поэтому могут не разрешить. Ну и вот, я пользуюсь служебным положением и стяжаю с вами два здания, регламент позволяет. Вот они нужны для этого самого… перепахивания, переформатирования, чтоб вы начали развиваться. Это первый шаг.
    Второй шаг: Любое здание, что то, что другое, имеет на полу матрицу. Ну, понятно, что одно здание 12 на 12, другое 32 на 32, то есть 32 на 32 – это 1024 квадрата, тогда восемь идёт, вертикаль и горизонтали и идёт 64 ячейки. Ну да, 32 на 32, да, восемь, всё, по восемь. Если взять здание 12 на 12, то это просто четыре. И идёт 16 таких ячеек, каждая ячейка – это своё условие самоорганизации. Это маленький вихрь, который вы не обязательно видите, он в другой мерности, где в центре стоит ядро, маленькое ядро, поэтому мы в конце Синтеза стяжаем ядра Синтеза, и вокруг этого ядра формируется вихрь условий вашей жизни на какую-то тему. Причём, на крупную тему не на мелкую. На тему, которую вас задевает и ведёт по жизни.
      Вихри ваших постоянных действий, допустим постоянство семьи, постоянство работы, вьются с момента создания семьи и пока семья не завершится, иногда тем, что мы взошли к Отцу, вот этот вихрь семейных отношений вертится. Вихрь близких отношений с кем-то там, с сестрой, с братом, ну в общем, родственник, тоже вертится всю жизнь с момента вашего совместного бытия в одной этой... Вы может быть уже давно быть в разных местах, а-а родственный вихрь продолжает быть, потому что у тебя есть или сестра, или брат, или сват, ну с кем вы вместе там, ну сват по-другому немного, но тоже действует. 
     Вот, любой такой личный, родственный, профессиональный вихрь, обязательно в этой  матрице есть в каждом Доме на полу. Даже был в трёхэтажной избе, только это ни кто не видел, не понимал, не складывал. И сами вихри между собой пересекаются в один большой вихрь событийного ряда в момент каких-то событий и тогда усиливаются условия на тему чего-то вам нужного. Ну, допустим, у вас подходит какая-то родственная событийная вещь, все родственные вихри объединятся, появляется один большой вихрь, закручивая какое-то событие. Ну, там сын женится, или вы выходите замуж или ещё там что-то такое вот, любое, и тогда все вихри пересекаются, учувствуют все родственные отношения, хотя родственники вас давно не помнят, а вихрь остался. И вот это обязательно здесь. То же самое по профессии.
    И вот эти вихри – это условие, когда они навернулись, накрутились в Доме, они потом переходят на Физику и точно так же вертятся вокруг вас, только вы этого не видите, и создают притяжку как магнит, определенных событий и условий, вот именно действующих по этой программе. Когда вихрь формируется, он собирает записи с этих квадратов. Это квадрат не плоский, то есть это квадрат, ну допустим вот, 32 на 32, это квадрат  четыре метра.
    Вот если взять от стенки, плюс, вот, досюда где-то (показывает в комнате) – четыре метра, на четыре метра и на четыре метра. Вот я становлюсь в центре квадрата, который если я по центру, два сюда, два сюда, ну чуть меньше двух, два туда, два сюда и представьте, что этот квадрат в пространстве Дома вы не видите, и-идеальный квадрат, но каждая стенка исписана Огненными письменами этого условия или условия на эту тему. Пол, самыми тяжёлыми письменами на эту тему, чуть тяжелее, чуть легче, чуть легче, самый лёгкий, потом самые светлые письмена на эту тему. То есть, пол самый сложный, здесь – самые простые, светлые, высокие. 
    Вот, начинается вихрь и в него втягиваются вот эти записи в это ядро. Эти записи между собой складываются в некий текстик – Слово Отца, и вот по этому тексту крутятся все условия и к вам притягиваются все возможности. Вот это называется Куб, маленький Куб Творения или Куб Соорганизации. Это я говорю то, что мы поняли, сам механизм мы до конца не поняли, это то, что мы видим, самую глубину, как этот текст влияет на окружающие условия чтоб они исходили именно по этому тексту, мы пока не понимаем. Но мы знаем, что от того, какое Ядро сформируется, оно эманирует определённые состояния, по этим состоянием стягиваются атомы, молекулы вещества, создаётся вихрь, в эти атомы, молекулы  записывается фрагменты этих событийных текстовых фраз утверждённых Отцом. И ты, извините, бежишь по этому вихрю как по кругу, и до тех пор, пока не исполнишь... Никогда не было по жизни, что повторяется всё однажды, и бегаешь по кругу, вроде уже делал, опять бежишь по кругу, вроде хочешь выйти – это вихрь продолжается, ты что-то не доделала  прошлый раз, и вихрь не закончился, а ещё кружится, и ты бежишь по кругу. 
     Иногда вихрь кружится 10 лет, я знаю одного человека, у которого такой вихрь крутился 20 лет. Она говорит: «Виталик, каждые пять лет у меня повторяется одно и то же». И когда у неё четвёртый раз началось на 20-й год одно и то же, она уже была в Синтезе, она в шоке поняла, что будет по итогам – научилась, запомнила, прибежала к нам. Мы начали разбирать ситуацию, а ей надо было научится чуть-чуть, но как только она хотела этому научится, она… у ней всё поднималось – она была категорически против, это делать. И так, 15 лет. На 20-й мы ей сказали то же самое: «Вот этому научишься, всё прекратится». Она: «Опять! – говорю – Ты, что уже училась? – Нет! Я знала это! Но, я против этого!» Я говорю: «Ну, ну и ладно, у нас ещё следующая пятилетка впереди. Следующий цикл будет в 25 лет, но сейчас закончишь этот, сама знаешь как…»
      Она научилась, она смеялась, когда она научилась, то, что она проживала, что идёт в нехорошую сторону, вдруг прекратилось. Она сама попыталась пойти в нехорошую сторону, ей оттуда сообщили… физические люди говорят: «Ты что сюда припёрлась?! – она говорит –Ну, всё шло, что будут вот, проблемы»… Ответ обычного, почти бандита: «Но, то ж было вчера, а сегодня ничего не будет»... Она вот, как там стояла от страха, она ничего не делала с ними, она научилась. Ну, она там бизнесменша, там, ну в общем, там, свои схемы какие-то, и у тех тоже всё попустило тем, что она научилась. 
     Там была серьёзная ситуация, если б он ей не ответил, она бы не поверила, что вот этим, она преодолела эту страшную ситуацию, что больше этого не будет. Но когда ещё и этот человек, который вообще ни бум-бум, который простой там, ну, охранник на тему каких-то  связей, сказал: «Но, то ж было вчера, а это сегодня! Сегодня ничего не будет!». Она от него никогда такого не слышала, она была в шоке. Всё, попустило!
    Вот, этот её научил лучше, чем все мы, которые ей обещали… э, мы ей говорили, больше с таким не связывайся, не вляпайся!
- Да, я никогда не в жизни! Раз в пять лет мне так не хватает денег, что я обязательно беру у кого-то, а потом выясняется, что это… ну, такая… а потом мне так за это, что на грани жизни и смерти. 
Я говорю: 
- Ты зачем там взяла? Что банка нет?
- Мне надо срочно, вот прям срочно, вот прям сейчас, вот, прям много, ну, прям взяла, а отдать естественно, уже не могу…
    Ну, в общем, примерно такая ситуация. И конечно, взяла и вляпалась там, где нельзя было не взять, ни вляпаться. И так, каждые пять лет обязательно…
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….Ну, в общем, примерно такая ситуация. И, конечно, вляпалась, взяла и вляпалась там, где нельзя было ни брать, ни вляпываться. И так каждые пять лет, обязательно. Она говорит - это уже обязательно. Поэтому побежала к нам выяснять, почему? Оказалось, она не могла научиться. Её     по-другому не могли отстроить и отправляли в спецконтингент, который отстраивал по-своему – страхом. И боясь, она хоть чуть-чуть теребилась, менялась, отдавала в два раза больше и на пять лет всё успокаивалось. И потом опять то же самое. И так до тех пор, пока всего лишь надо было научиться. Она тот долг им выплатила. 
Внимание!  С неё не взяли в этот раз в два раза больше. Тут её вообще накрыло. Вот что значит Условия Самоорганизации. Тут я ей не поверил. Чтобы товарищи не взяли в два раза больше, когда это их деньги. Это невозможно. Она говорит: -  понимаешь я им всё объяснила. И главный, который мне давал деньги сказал: - ну ты уже два раза у нас вляпывалась – этот раз прощаем. Потому что она научилась. Но мы вместе смеялись за кофе, что даже там, у товарищей особого толка Условия Дома Отца действуют. И они просто работники отработки наших некорректных ляпов на тему - любую, любую. И нас туда несёт сразу, к работникам отработок наших ляп. Как только мы ляпы прошли, эти работники сами говорят: - ну ты же уже прошёл, прощаю.
Если бы это было с одной дамой, я бы не так уверенно говорил. У нас были ещё молодые люди, которые так же… У них всё благополучно завершилось, один из них до сих пор служит, тоже наезд был. Мы вышли к Отцу по-объяснялись, они научились и прекратилось. Ну, в общем бывают ситуации, когда люди отрабатывают. 
Взаимодействие с таким контингентом – это явная отработка, нарождающаяся или уже действующая. Надо быть внимательным, если кто-то такой, что-то там как-то, надо выходить и просить у Отца прощение, или просить переформатировать условия, потому что, явно вы идёте за какой-то отработкой.  А она вам не нужна. Может по-другому это сделать. Это так к слову.
Вот, всё это формируется на одном этаже.  Вот теперь представьте, что первая матрица, первый этаж – это Человек и все ваши человеческие условия здесь крутятся. Когда я говорю, что здесь вот 16, некоторые говорят: - да это там…  мало. Вообще-то, это много. Почему, потому что, в пятой расе было вообще три Части. Но вы забываете, что 16 отражается в 16-ти на 256, и вот эта большая матрица 16 делится ещё на маленькие по 16, а 16 на 16 это 256. Если Условий Самоорганизации не хватает, то 256 делятся по 16 каждый квадратик, мельчим – это уже 4096. Это уже сумасшедшее количество Условий.
Вы скажете: - так это мельчим.  Вообще-то, если взять этот квадратик, то это 4 метра. В 12-ти этажном здании - 3 м. Если мы мельчим пополам – это вообще-то, минимум по метру. Если мельчим ещё меньше – это по полметра, пускай, извините, большое пространство, где записать можно всю вашу жизнь. У некоторых жизнь три листика, которые вот так положил на это пространство, и весь текст в одном квадратике поместится. Понимаете? Поэтому говорить о том, что это мало пространства, вы очень глубоко ошибаетесь. Вы представляете мелкие буквы, которые можно поместить на метр текста, в мелкие буквы наши вот на этот метр. А здесь у вас 144 метра или 1024.  Представляете, какие тексты могут здесь находиться по объёму, масштабу и координации с учётом стен и ещё и потолка. 1024 – это внизу, 1024 на стенах.  6 стен – 6144. Сумасшедший текст. То же самое 12 на 12, 144 внизу, умножаем на 6, 840, 864м объёмчик, со всеми стенами на 6 умножаем.  Это очень большое, громадное расстояние для работы. 
Для примера, когда мы ходим к Аватарам Синтеза тренироваться, у них в залах есть маленькие комнаты, индивидуальные. Мы заходим, и обычная комната три на три, это есть комната эталонов, она три на три.  Потолок три метра, три метра от стены до стены, впереди три на три. Это считается очень большая комната для тренировки. У вас здесь таких комнат - 16. Это вас это Здание не просто тренирует, а гоняет по-чёрному, как солдата в песках. 
А если мы возьмём 1024 кв, то таких комнат у вас 64, только 4-х метровых, и даже солдат в песках – это полный отдых по сравнению с тем, что это Здание с вами делает. Примерно понятно о    чём я.  Как вот эти условия возникают, мы до конца не знаем, потому что, это принцип Субъядерности. Вот когда лепятся Субъядерности на информацию, и они в неё вписывают, связывают и начинают форматировать воздействие на вас. Вот этот механизм чисто с точки зрения знания мы раскручиваем, но вы сейчас выйдете в Здание и будете вот это смотреть. 
Я рассказываю не как лапшу на уши, а чтоб вы примерно представили, что нужно смотреть. Я буду говорить так: - посмотри направо, там огненные письмена, посмотри на пол, там что-то нарисовано. Посмотри налево, тут в воздухе возникла фигура ваших отработок. А теперь смотрите, из этого поднимается вихрь у каждого из вас, расшифруйте на какую тему он рождён. И уверяю вас этот вихрь потом делает так. И завтра физически вы будете продолжать его исполнять. Ничего плохого нести не будет, на учёбе дают только хорошие вихри. Но вы физически его обязательно осознаете, что это было вчера, позавчера, три дня назад на Синтезе, вот он до меня добежал. До кого-то добегает за сутки, до кого-то за трое, но в общем добегает. Ситуация понятна?  Поэтому через энное количество, день, два, три - то, что вы увидите сегодня, будет у вас в жизни завтра. Через два-три дня. Я без шуток. Учёба такая. Зато вы будете знать, что этот Дом с вами взаимодействует.  И так:
Первый этаж – это Человек.
Второй этаж – Посвящённый, всё как вчера и такие же Условия для Посвящений, такие же Условия для Статусов, такие же Условия для Творящего Синтеза на каждом этаже, такие же Условия для 9-ти этажки уже Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Всё по вот этой матрице квадрат, но только Условия другие. И нацелены они буквально в годах на ваше развитие, потому что, чем выше этаж, тем сложнее вас развить на него. Поэтому, он нацелен уже не на сегодня, а вот складывает лучшее из вашей жизни и развивает на будущее.  Вы скажете: - только посвящённого?  Нет. По-другому скажу: первый этаж Человека, второй этаж Посвящённого и профессионала, знания. 
Третий этаж Служащего и специалиста какой-то глубокой практики. Ну, там косметолога, который занимается уникальной методикой. Компьютерщика, который знает уникальную программу, остальные не знают. Что-то такое уникальное должно быть. Третий этаж.
Четвёртый этаж – это разработка перспектив. Вы пишите книгу, статью, делаете новый фильм, сценарий. Играете в какую-то сложную игру на перспективу, которая должна помочь там чему-то, кому-то, как-то. Четвёртый этаж. То есть вопрос не только Ипостась, Служащего, Посвящённого, а ещё очень важных специфических и стратегических действий. Обычно после этих слов некоторые сидят в зале и говорят: - у меня ничего такого нет. Мы отвечаем только одно слово: -  будет. Здание-то у вас появилось недавно, будет. А у меня возраст. Готовься к следующей жизни. Но будет и в этой жизни, только в этой жизни это начнёт раскручиваться, а в следующей уже от души пойдёт, потому что здесь всё подготовилось и отдыхать не будешь.  
А так как ты не помнишь, как в этой жизни ты боялась, сомневалась и не верила, а в следующей жизни — это будет просто крутиться и тебе некогда будет думать, веришь-не веришь, а оно крутится. Всё пройдёт, и ты будешь спокойно служить, учиться, восходить в следующей жизни, забыв о вере, неверии, забыв о накоплениях пятой расы, о правильных поведениях с Отцом Небесным. Всё будет чётко по Синтезу, потому что ты воплотилась и ничего не помнишь. Но Ядра-то стоят, они ж даются на всю эпоху, они ж горят, они ж эманируют и ты по ним чешешь.
Я знаю ребёнка, который у меня проходил Синтез, сейчас воплотился, я прям Ядра в нём видел стоящие, поэтому я говорю на опыте. Взрослый человек, взошёл по медицинским проблемам, у меня прошёл много Синтезов, мы с ним общались, он служил, взошёл. Ну, немного плохо медицински за собой следил. Через три года мне показывают младенца у наших служащих. Я думаю: - что так от него странное знакомое состояние, эманации идут.  Смотрю в позвоночник, Ядра стоят, Ядра с моим оттенком, то есть, Ядра имеют фон, кто вёл Синтез. Мои Ядра у тебя? Смотрю в глазики.  А-а-а-а, здрасте, ну, мы вас опять узнали, здорово в следующей жизни.
 Привёл тех, кто его знал, те говорят: - он.  Ну, по эманациям - он, Дух его. В этом Духе там ещё практики делали. Я говорю: -  ну вот смотрите, к нам же вернулся. Далеко не убежал. А он сомневался: - служить - не служить, но служил. Делать - не делать, но делал.  Через не хочу делал, потом вот медицина, взошёл, вернулся. Говорю: - ну ты убежал…. Всё равно к нам…  Главное не в Америку воплотился, где у нас Дом есть.  Не к вам сюда, где мы его не найдём. Опять к нам, в Россию прибыл и опять будет продолжать зажигать, когда подрастёт. И ещё у наших Служащих воплотился. Они его ведь на детский Синтез явно уже протащили, уже там пару лет прошло и повели дальше и так далее, и так далее. Так что Ядра просто тянут на развитие.
- Выхода нет (из зала.)
Да, да. (смех в зале).  Ты очень классно сестре сказала.  Она: - о, Господи, куда я попала. А главное-то, я попала, потому что, несколько Ядер уже есть и выхода точно нет, будет только развитие Ядрами Синтеза.  Кранты.
Так вот, я к чему о Ядрах вспомнил. Раскручивает Условия Ядер Синтеза Дом. И чем мощнее Дом, тем эффективнее он это раскручивает и помогает вам проникнуться и развиваться этим, поэтому Куб Творения. Это ещё и Куб Творения Стандартов Синтеза, которые легче и глубже применяются в вашей жизни, профессии. То есть, Синтез – это не для того, чтобы там сделать, для того, чтобы у вас улучшилось здесь. Но с учётом наших записей Духа, это улучшение здесь идёт постепенно. Здесь некорректно на кого-то ссылаться, но я корректно скажу: -  десять лет назад, если бы мне сказали, что я буду так жить, летать на самолёте в Германию, ездить на своей машине, иметь свой Дом в страшно дорогом Подмосковье, и как-то выглядеть более-менее достойно – я бы смеялся.
Никогда этим не занимался, никогда ничего этого не хотел, всегда жил совершенно свободно и на минимальные средства, которые только появлялись. Мне не надо было это, я там о другом думал. Потом Владыка сказал: - хватит так жить. И Синтез со всеми стандартами, я полностью пере…. Это не значит, что меня это привязывает, что я в этом нуждаюсь. Владыка сказал, что должно быть место фиксации ИДИВО, делай. Пришлось построить. Там же как-то жить нужно. 
Нужно тебе ездить, не зависеть ни от кого, а то снег выпал – пройти не можешь.  Ездим.
Что так близко ездишь, летать надо. Летаем. Поезд – два дня теряешь, только летаем.  Летаем.
 Раньше я ездил только на машине. Синтез возил по территории машиной. Тысяча - полторы, километров, сутки пути, потом Синтез, сутки и обратно. Полторы тысячи километров за сутки, два раза Германию туда и обратно за сутки. Нормально. Ну, в России это расстояние, у вас это так…  Всё нормально. Служба такая была. А теперь-то Человек на самолёте летает, а так бы в Германию на машине ездил. Надо было.
Поэтому вот мы не видим, как мы меняемся. Я по себе скажу: - ситуация поменялась по сумасшедшему кардинально. Мы сейчас другим помогаем, потому что понимаем, как это сложно встраиваться во все эти дела. Но это не отменяет того, что благодаря Синтезу жизнь поменялась. Я не хвастаюсь, я хочу, чтобы вы поверили, что у вас тоже поменяется. У меня это заняло годы, но мне нравится, как это заняло годы. У меня появилась перспектива, которой в жизни никогда до этого не видел.  Ни папа, не мама меня не могли полностью….  Я им помогал. Чуть-чуть помогали первое время, потому что, там совсем другая ситуация. Так что, сделай себя сам – это обо мне и вы сами себя можете так же сделать – это о вас.
Дом, а помогало мне в этом Здание, и когда я начал разбираться, что такое Здание в Доме ИДИВО, вот там у меня и начались самые большие сдвижки по жизни.  У меня начались Условия просто переформатироваться там, где я в упор не видел, не хотел и не умел, мне это было не надо.  Никогда этими финансами не интересовался, мне строили Условия, когда я понимал, что они складываются.
В общем, когда я начинал строить дом, у меня деньги закончились, когда я поставил фундамент для забора. Я думал денег хватит на весь дом, чтоб было понятно, насколько я был финансистом. Жена говорит: - что деньги закончились?  Я говорю: - да, фундамент поставили. Какой говорит?  - Забора. Всё.  
Как всё остальное выросло – я не знаю, но Владыка крутил ситуацию. Мы крутили ситуацию. Мы упирались во всё это. И за несколько лет это всё поменялось. Вот, чтоб вы поняли, с чего мы начинали и к чему пришли. Машина в том поле, где мы купили самый дешёвый участок, маленькая, застряла первый раз сразу же, пыталась доехать и на первой яме села. Рабочие вместе вот так подняли и перенесли, она довезла то, что цемент, который везла. Классно было. Было весело, было классно.  Жизнь Ученика.
Сейчас уже, конечно, всё по-другому, но вот с этого начинали.  Понимаете? И вот каждый из вас с чего-то начинает, вот…. Понятно, что сейчас вот я рассказываю какие-то схемы, сложно поверить, но они работают и по итогам жизнь у тебя отстраивается. Я по себе знаю. Не хочу ни на кого ссылаться, я знаю несколько Служащих, у которых всё поменялось кардинально. И они сейчас живут так.   В общем, мама приезжает к одному служащему, входит в его новую квартиру, он ещё кредит выплачивает всё, но входит….  Этот Служащий мне рассказывал. Мама тоже у нас служит. Он говорит: - ко мне вчера мама приезжала. Ну и что, она порадовалась за тебя? Служащий говорит: - конечно, потом она порадовалась. Я говорю: - а что случилось?  Ну, думал, что-то случилось. Она была в шоке, что у меня квартира, что у меня обстановка, а больше всего мама была в шоке, что я это сама сделала за год. Человеку достаточно много возраста, за все годы жизни у этого человека ни разу не получалось ни собственной машины купить, ни собственной квартиры купить, ни собственно это… А тут законно у неё всё получилось.  Да, кредиты есть, но они гасятся и у человека всё это хватает, чтобы погасить.  Мама, когда всё это услышала, она сказала: - Господи, как ты живёшь!
Не-не, итог был ещё интересней. Вернулась рассказала папе. Папа в шоке от того, на какой машине ездит Служащий, продал свою, купил новую, потому что, у ребёнка машина оказалась ну, чуть-чуть круче. Но она досталась ему намного дешевле, потому что, там предприятие продавало, чем у папы. А папа давно такой мечты не мечтал. Папа поразвивался. Теперь папа доволен, он за много лет решился поменять машину, потому что очень любил старую, но мечтал о новой.  Но когда он услышал, что ребёнок сразу в этой и учится ездить на ней, а папа мечтает. 
И мы смеялись, говорил ещё и…. Папа не служит. Но мы смеялись, говорили ещё и папу сдвинули. Ты хорошо маму пригласила в дом, папа-то меняться начал. Вот так мы со Служащим шутим. Увидели? Вот такая интересная ситуация. Вот это у наших служащих, которые вот так вот живут, так переформатируют ситуацию.  Это, чтобы не только обо мне. 
Понимаете?  Здесь уж, извините, рассказал, думаю на меня, меня не съедят за продажу личного счастья. Рассказал. Многим не нравится, что я это рассказываю, обижаются, потому что информация личная, но вы же всё равно не знаете имён. Это узнает только тот, кто мне рассказывал. Поэтому, извиняйте, очень хотелось рассказать, потому что очень прикольная ситуация, когда можно сдвинуть и папу, и маму, и они начали по-другому думать, как жить, потому что у ребёнка получилось. 
Вот такая хитрая штука. А ребёнку уже за тридцатник, там, в ту сторону, но у него получилось. Вот…. А до этого ничего не складывалось, хотя, человек трудолюбивый и, в принципе, работал.  Дом.  В общем, я от рекламировал, как только мог.
- Бывает много чего (из зала).
Понимаешь?  Во-во. Я и ждал, пока у вас выразится «хочу» вот тогда Дом от всей души вам сложит. Потому что, пока вы никакие: «Дом первый этаж – зачем?»  Он говорит, ну ладно. А когда я сейчас: «надо». Дом скажет: - ух привёл, хоть поработаем.  
Практика.  Дом называется «Человек Метагалактики ФА».  Дом Человека Метагалактики ФА развивает у вас Человека Метагалактики ФА   в синтезе всех ваших реализаций.
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Практика 10.
Стяжание Здания Человека Метагалактики ФА.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑Изначально-Вышестояще-Реально явленно. (Пауза) Развёртываемся в зале Ипостасью 15‑го Синтеза в форме. (Пауза) И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление здания Человека Метагалактики ФА на первой Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить те дома, которые были ранее стяжены, если таковые были, и углубить концентрацию новым явлением этих домов физически собою. И развернуть новые дома для тех, у кого не было домов, в данной реализации Человека Метагалактики ФА синтезфизически собою. (Пауза)
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, кто не стяжал ранее здания нового формата Кубами Творения, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем право явления здания Куба Творения Человека Метагалактики ФА собою и возжигаемся им. Кто не стяжал раньше право, стяжает его сейчас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑Изначально-Вышестояще-Реальный явленно. (Пауза) Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097‑Изначально-Вышестояще-Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте увидеть разницу того Отца, где мы были в Метагалактике ФА и сейчас, куда мы вышли. Это Отец Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Как минимум он худее, не такие широкие плечи. Но не менее мощный. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятиэтажного, для участников Синтеза, или девятиэтажного, для служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, здания Кубами Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Кубы Творения каждым из нас и синтезом нас каждому из нас. И явить постепенное формирование Человека Метагалактики ФА, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза Метагалактики ФА каждым из нас. Для служащих ИДИВО в расширении, Владыки и Аватара, Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем право явления здания Куба Творения каждым из нас и синтезом нас мерой компетенции каждого из нас. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем специальный Огонь материализации здания каждым из нас. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь этим, мы переходим на первую Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА, развёртываясь в природной среде, каждый на своём участке материализации здания или пред зданием, которое ранее было. Эманируем шар специального Огня на этот участок или на здание, которое стоит, укутывая здание, укутывая участок шаром диаметром 50‑ти метров девятиэтажное и диаметром 20‑ти метров пятиэтажное. Эманируя специальный Огонь собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать здание Куба Творения 12х12х12 пятиэтажное, 32х32х32 девятиэтажное, с последним этажом в крыше с максимально высоким коньком реализации для организации данных зданий, и преображение ранее стоявших зданий Огнём Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в компактификации явления нового Огня Метагалактики ФА, реализуемого с сегодняшнего дня командным явлением по всей Планете Земля физически собою. (Продолжительная пауза)
Входим в здание на первый этаж, подходим к двери, открываем дверь, входим в здание. Материализация состоялась. Обновление состоялось. Идём в центр зала соответственно каждого здания. Первый этаж свободен, никаких перегородок, только слева от входа стоит лестница на этажи вверх. Становимся в центре зала и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг самоорганизации Человека Метагалактики ФА каждым из нас. Фиксируем Огонь собою. Через наши ноги идёт Огонь, по полу расходится Огонь, и вы видите ту самую матрицу на полу: или 8х8 для 32‑метрового здания, или 4х4 для 12‑метрового здания. (Пауза)
Мы стоим в центре точки пересечения двух кубов, у нас возжигаются по бокам стены, возжигается потолок. По потолку, стенам, полу появляются записи каждого из нас. Мы пока стоим на месте чётко в центре пересечения и смотрим, как в разных квадратах вокруг нас начинают формироваться вихри, появляться какие-то рисунки, появляться какие-то фигуры, складываться какие-то слова. Мы эманируем свою физичность в данное здание (продолжительная пауза). 
И вот вокруг вас стоят кубы, с определённой организацией условий. И мы делаем шаг в любую сторону, чтоб стать в центре одного из кубов. Два-три шага, там кубы 4х4 или 3х3. Стенки кубов висят в воздухе, на них плавают разные тексты вертикальные и горизонтальные, разные рисунки, в каждом кубе может быть разная голография. И мы становимся в центре одно из кубов. В кубе пропадает текст и на экранах куба по стенкам появляются изображения условий, которые следуют в этом вихре, то есть, какие ситуации у вас будут. (Пауза) Смотрим. Проживаем. (Пауза) 
Теперь смотрим, как из восьми углов куба на вас фиксируется определённый Огонь, в центр куба. И у вас формируется ядро в центре куба (пауза). Ядро входит в ваше тело, вокруг вас идёт вихрь условий, где можно увидеть летающие частицы, где есть записи того, что у вас будет происходить по жизни. И этот вихрь впитывается в ваше тело. (Пауза)
Стенки, кубы голограммы опадают, вы стоите в центре зала. Вихрь создан. И вы утверждаете, что в центре зала фиксируется тренинг самоорганизации Человека Метагалактики ФА.
Дальше идём к лестнице. И теперь нам надо в темпе, бегом. Поднимаемся по лестнице на второй этаж, стяжаем у Отца тренинг самоорганизации Посвящённого Метагалактики ФА, утверждая его. Будет всё то же самое, потренируетесь сами. Поднимаемся бегом на третий этаж, становимся на третьем этаже. Тренинг самоорганизации Служащего Метагалактики ФА стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его. Бегом поднимаемся на четвёртый этаж. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тренинг самоорганизации Ипостаси Метагалактики ФА, утверждая его на четвёртом этаже.
Бегом поднимаемся на пятый этаж, стяжаем тренинг самоорганизации Учителя Синтеза Метагалактики ФА и утверждаем его на пятом этаже. У кого пятиэтажный дом, фиксируется на пятом этаже как в кабинете и идёт к своему письменному столу, садится в кресло за стол.
У кого девятиэтажный дом, бегом поднимается по лестнице на шестой этаж и, синтезируясь с Отцом, стяжает тренинг самоорганизации Владыки Метагалактики ФА. Бегом по лестнице поднимается на седьмой этаж. Я медленно говорю. Ваши тела там бегают намного быстрее, чем я говорю. Просто поверьте, там другое бешенство жизни, другое время, другая скорость. Поэтому там они пробегают за пол моего слова уже. На седьмом этаже, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг самоорганизации Аватара Метагалактики ФА. Далее бегом поднимаемся на восьмой этаж и стяжаем тренинг самоорганизации Должностной Компетенции ИВДИВО Метагалактики ФА каждым из нас. 
И бегом по лестнице поднимаемся на девятый этаж и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг самоорганизации явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Идём к письменному столу, садимся за стол, возжигаемся правами Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми и утверждаем, что берём это здание под управление, прося Изначально Вышестоящего Отца начать действие кубов творения каждому из нас и синтезу нас в синтезе девяти или пяти тренингов в базовом варианте исполнения. С явлением творения любых аспектов жизни каждого из нас, любых аспектов жизни иерархичности каждого из нас, любых аспектов жизни ивдивности каждого из нас и любых аспектов жизни отцовскости каждого из нас в синтезе их физически собою с концентрацией всех условий физически и явления перспектив любого возможного и необходимого формата реализации и применения физически каждым из нас и синтезом нас. С постепенным насыщением данного здания возможностями реализованного развития каждого из нас в любых необходимых явлениях. Вы их будете сами там формировать. И возжигаясь этим, на стол фиксируется печать Отца права владения зданием. (Пауза) И мы вспыхиваем владением данными зданиями каждым из нас (пауза). 
Встаём из-за письменного стола, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Пауза) И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтезфизически собою (пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набрано: Писаренко Ольга, Аватаресса ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий.
Проверено: Писаренко Ольга, Аватаресса ИВ Человека ИВО 3983 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащий.

Фрагмент_5 
Время_ 1:47:17 – 2:02:31
День_2
Часть_4
Фрагмент_5
Время_ 01:47:17 - 02:02:31
Мы показали и сложили с вами один тренинг. Надеюсь понятно, что в таких Кубах Самоорганизации, вы можете просить у Отца и утверждать разные перспективы вашей жизни, чтобы они сложились у вас физически. Мы вам показали ситуацию, которая сама складывалась. Но принципиально, по этой аналогии можно складывать любые такие ситуации. 
То же самое по этажам, всё одинаково. Потом вы этому научитесь. Кроме тренингов Самоорганизации, вы можете стяжать другие тренинги. Мы на Профессионально Политическом, со Служащим пообщаетесь, стяжали девять тренингов в развитии финансово-экономической ситуации. Это в Российской программе партии такие девять тренингов фиксировались, мы их давно развивали. Тоже по Домам поставили вот по этим, тоже можно стяжать, то есть, это у нас в интернете есть, бродит, я думаю, такая рассылка есть, вы можете это по фиксировать. Если кто-то начинал от тренингов в предыдущем здании, и они были полезны, эти тренинги транслировались в это новое здание. Я спросил: «Зачем надо было перестяжать для некоторых из вас здание?» Отец сказал, что: «У некоторых, при исполнении практики, не хватило компетенции и подготовки стяжать по-настоящему здание, чтоб оно было устойчиво».
 К сожалению, мы упираемся в подготовку, и кто-то на глубине Веры стяжал, а у кого-то не хватило… самое простое – глубины Веры. Сделал формально практику, здание вроде стало, но оно неустойчиво, саморазрушаемое, – есть такое понятие, – здание. Поэтому мы не могли проверять каждого, но у кого-то это было, и мы просто Правами возможностей переформатировали ваше здание в плотное и по-настоящему стоящее. Теперь оно никуда не денется в веках даже, то есть, это будет здание очень надолго, на много ваших воплощений, как и вчерашнее, так и это. Поэтому, привыкайте к нему, насыщайте его, живите им. 
И это я показал лишь один инструмент в работе со зданием. Таких инструментов в принципе – любая практика ИДИВО. Вы ходите туда, начинаете делать, в здание, и у вас начинают складываться разные условия на любом этаже этого здания, потому что это Куб Творения. То есть, он сотворит нам любые виды практик. Единственное, что на физике эти условия не сразу же, а нужно время, чтоб они раскрутились. И нужна ваша компетенция, чтобы более глубоко этим занимались. 
Подготовка для работы в этих зданиях – у Кут Хуми Фаинь или у Аватаров 16-х Частей, которые называются Дома. Допустим, ниже – ИДИВО Аватара, сегодня вспоминал Эдуарда Эмилию, по-моему, да? Потом ИДИВО Владыки, потом ИДИВО Учителя, вы чувствуете – по этажам те же самые названия? Потом ИДИВО Ипостаси, и вы можете ходить по Владыкам вот этих ИДИВО и, выражая их на каждом этаже, учиться тренингам каждого этажа: Владыки, Учителя, Ипостаси, Посвящённого, Человека. То есть, такие ИДИВО в наших Частях фактически есть. Нет ИДИВО Человека, но это Человек – это вы сами. Но это можно к Творцу пойти, у него огонь Человечности, у нас есть ИДИВО Творца, у него огонь Человечности, это – мы. Или в ИДИВО Майтрейи. Майтрейя – это огонь Жизни, это опять же физически – мы. ИДИВО Майтрейи – это наша Часть, на одном из уровней. Всё, вот это такая подсказка. 
И ещё, мы не стали долго мучиться тренингом, потому что большинство из вас не видело, не слышало, то есть вспыхивало, а потом прекращало, и вам надо тренироваться, чтоб вы, даже если не видите, верите, и это действует. 
Вот увидьте, у Ученика есть закон: «Я не слышу, не вижу, но верю и иду». Верю и действую этим тренингом, и тогда на физике это получается. Я не всегда в своих зданиях вижу тренинги, я не всё вижу подряд тоже, у меня тоже видение развивается, но я верю. У меня на физике это происходит, и иду этим тренингом. Вот «иду», это теперь не абстрактное понятие, а идти тренингами в этом здании для человека, это вполне теперь конкретное понятие. Хотя это не отменяет и какой-то путь физически. Всё. У нас на этом экзамен завершён, но мы входим в итоговую практику. Итоговая практика.
Практика № 11 Итоговая.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, два в одном, синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4047 шестнадцатиллионов Огней каждого из нас и синтеза нас 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4047 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая стандарт 15-го Синтеза, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас, и вспыхивая этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 15-го Синтеза и 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Творением 960-ти Частей каждым из нас и синтезом нас физически, в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца 960-ти Частей каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 960 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю субъядерностями, 4096-ю Реальностями, 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека, 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 4097-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом преображаясь ими, развёртываемся 64-мя Инструментами Человека. 
Пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с Хум, стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, развёртываемся 64-рицей Служения. Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезом развёртываем 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 фиксаций Посвящений, 16 фиксаций Статусов, 16 фиксаций Творящего Синтеза, 16 фиксаций Синтезностей, 16 фиксаций Полномочий Совершенств, 16 фиксаций Иерархизации и фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО, у кого она есть, или как участнику 15-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении данной фиксации синтезфизически собою. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 15-го Синтеза Метагалактикой ФА, Ядро 15-го Синтеза Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, Ядро 15-го Синтеза, синтеза 15-ти Синтезов в синтезе физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Книги 15-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 15-го Синтеза. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге написано – «Иерархичность Человека», могут быть другие названия.
 И мы переходим в стяжённое здание на первой Вышестоящей Реальности, на пятый или девятый этаж в кабинет, лучше сейчас в него. Кладём Книгу на стол в кабинете, возжигая здание Книгой Синтеза и фиксируя ИВДИВО на здание каждого из нас, в форматировке Кубов Творения и зданий стяжённых Ивдивно. Утверждаем перенос к нам на стол Книг 14-го Синтеза, у кого они были. Книги из другого здания фиксируются здесь или лежат уже здесь, у кого были именно здесь. Берём книгу 14-го Синтеза в руки, кто был на нём. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 14-го Синтеза, благодаря Аватаров Кут Хуми Фаинь за обучение весь месяц каждого из нас. И синтезируясь, стяжаем обучение 15-м Синтезом каждого из нас цельно весь месяц. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4047-ми Изначально Вышестояще Реально явленно каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности подаренные нам. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
 Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываясь Человеком 4047-ми Изначально Вышестояще Реальным, 4096-ти частным в Творении, в прямом Творении 960-ти Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Со всеми Инструментами, 64-рицей Служения, 96-ричной Синтеза Человека, явлением 16-ти фиксаций Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации каждым из нас и Должностной Компетенции ИВДИВО, в том числе как участнику 15-го Синтеза, Синтезом физически собою, вспыхивая этим. 
Развёртываем Ядра 15-го Синтеза Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и синтеза 15-ти Синтезов синтез физически собою. Являя прямой Синтез, 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца 4047-ми Изначально Вышестояще Реально синтез физически собою, и преображаясь этим физически.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
На этом 15-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набрано: Посвящённый Ирина Приезжаева, Учитель Сферы ИВ Дома Поля Пробуждения Человека ИВО 4028 ИВР, ИВАС Есений Версавия
Проверено: Татьяна Товстик, Аватар ИВ Высшей Школы Синтеза ИВО 4013 ИВР, ИВАС Византия Альбины
Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар Изначально Вышестоящего МАИ. ИВО 3957 ИВ Реальности Европа ИВАС Саввы Святы. Зинаида Рапина
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