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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, два в одном, синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4047 шестнадцатиллионов Огней каждого из нас и синтеза нас 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4047 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая стандарт 15-го Синтеза, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас, и вспыхивая этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 15-го Синтеза и 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Творением 960-ти Частей каждым из нас и синтезом нас физически, в прямом Творении Изначально Вышестоящего Отца 960-ти Частей каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 960 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю субъядерностями, 4096-ю Реальностями, 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека, 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4047-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 4097-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом преображаясь ими, развёртываемся 64-мя Инструментами Человека. 
Пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с Хум, стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом, развёртываемся 64-рицей Служения. Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезом развёртываем 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 фиксаций Посвящений, 16 фиксаций Статусов, 16 фиксаций Творящего Синтеза, 16 фиксаций Синтезностей, 16 фиксаций Полномочий Совершенств, 16 фиксаций Иерархизации и фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО, у кого она есть, или как участнику 15-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении данной фиксации синтезфизически собою. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 15-го Синтеза Метагалактикой ФА, Ядро 15-го Синтеза Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, Ядро 15-го Синтеза, синтеза 15-ти Синтезов в синтезе физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Книги 15-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 15-го Синтеза. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге написано – «Иерархичность Человека», могут быть другие названия.
 И мы переходим в стяжённое здание на первой Вышестоящей Реальности, на пятый или девятый этаж в кабинет, лучше сейчас в него. Кладём Книгу на стол в кабинете, возжигая здание Книгой Синтеза и фиксируя ИВДИВО на здание каждого из нас, в форматировке Кубов Творения и зданий стяжённых Ивдивно. Утверждаем перенос к нам на стол Книг 14-го Синтеза, у кого они были. Книги из другого здания фиксируются здесь или лежат уже здесь, у кого были именно здесь. Берём книгу 14-го Синтеза в руки, кто был на нём. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 14-го Синтеза, благодаря Аватаров Кут Хуми Фаинь за обучение весь месяц каждого из нас. И синтезируясь, стяжаем обучение 15-м Синтезом каждого из нас цельно весь месяц. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4047-ми Изначально Вышестояще Реально явленно каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности подаренные нам. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
 Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываясь Человеком 4047-ми Изначально Вышестояще Реальным, 4096-ти частным в Творении, в прямом Творении 960-ти Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Со всеми Инструментами, 64-рицей Служения, 96-ричной Синтеза Человека, явлением 16-ти фиксаций Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации каждым из нас и Должностной Компетенции ИВДИВО, в том числе как участнику 15-го Синтеза, Синтезом физически собою, вспыхивая этим. 
Развёртываем Ядра 15-го Синтеза Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и синтеза 15-ти Синтезов синтез физически собою. Являя прямой Синтез, 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца 4047-ми Изначально Вышестояще Реально синтез физически собою, и преображаясь этим физически.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
На этом 15-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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