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Практика 6. 
Тренинг общения с Аватарами, Аватарессами по профессиональной применимости, компетенции и деятельности по жизни
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждого из нас к Аватару или Аватарессе по профессиональной подготовке или применимости деятельности, которую мы ведём по жизни. 
Дополнительная формулировка от Аватара на каждого из вас, потому что Владыка видит вашу деятельность, специальную, и даже её отсутствие, но выбирает то, что вы именно делаете, вы это можете послушать сами. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Кут Хуми Фаинь, мы переходим в кабинет к Аватару или Аватарессе. Аватар – это официально, по профессии, это официально. И становимся пред теми, кто ведёт нашу профессиональную компетенцию, или нашу профессиональную деятельность, или то дело, которым каждый из нас занимается. Стоим. Мы видим этого Аватара или Аватарессу, здесь уже можно смотреть, не самому узнавать, а вам показывают, знакомьтесь, я услышал имя, к кому я пришёл. Я сказал, что я пойду, по вождению машины, мне нравится. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессы, смотря, пред кем стоите, каждым из нас и стяжаем Синтез той деятельности, которой вы занимаетесь, Изначально Вышестоящего Отца у этого Аватара, Аватарессы. Ну, допустим, для меня – Синтез Вождения Изначально Вышестоящего Отца. Директорство, управление проектами там, ещё чем-то, ещё чем-то. Всё, любой процесс. Синтез, название действий Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом (таким-то) Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляем наше взаимодействие с этими Аватарами – для профессионализации действий каждого из нас. С этим одним Аватаром или Аватарессой. Вы контачите один на один. Вы можете попросить профессиональную помощь, повышение профессиональной компетенции, именно вот: «Я прошу помощь. Я прошу повысить профессиональную компетенцию. Я прошу углубить, там, тематику такой-то выразимости, взгляда». Допустим, в профессии у вас не получается что-то вот в этой области: «Прошу углубить в этой области мою компетентность». 
Ну, а теперь Аватары. «Надо пытаться, надо пытаться», – это вам. А теперь Аватары достают лист, где написаны ваши «плюсы» и «минусы» профессиональной деятельности. Лист материализуется в воздухе, он широкий, примерно 2 листа А-4 или четыре листа А-4, только альбомный, большой. И там, извините, выписаны ваши «плюсы» и «минусы» деятельности, их можно прочесть, увидеть. Вам могут подсказать, что делать, что не делать, или что делать в ближайшее время, чтоб что-то там получилось у вас. 
Аватар свёртывает этот ватман и отдаёт вам. Впитывайте, он на вашем профессиональном столе появится, в кабинете. Ну, а теперь мы просим рекомендации по этой деятельности. Ну, и вам четыре рекомендации, шесть рекомендаций, то есть большой листик, и там по пунктам, что можно делать. 
Мы проникаемся общением с этими Аватарами, Аватарессами, вспыхиваем этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс на тему профессионального общения каждого из нас. Возвращаемся в кабинет Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины контакта с Аватарами профессиональной применимости каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, укрепляя Домом те условия и связи, которые мы обсуждали, фиксируя в ИДИВО каждого для углубления нашей профессиональной компетенции. И выходим из практики. Аминь.
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