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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 15 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Ипостасного контакта и выражения с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в ведении каждого из нас весь месяц минимум и на любую необходимую перспективу. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, которая пригласила лично каждого из вас и вывела в свой зал по своему личному Огню.
И вы становитесь в форме Ипостаси 15 Синтеза пред Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Синтезируйтесь с Хум Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём явления Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И смотрим, пред кем вы. Там есть и мужчины и женщины, так выразимся, поэтому вы можете стоять и перед дамой. Но это никогда не публикуется, кто есмь кто, мужчина, кто женщина, просто Изначальная Ипостась. Возраст разный, от самых молоденьких можете увидеть, до седых волос и бород. Всё, как везде. Пожалуйста, вы стоите, общайтесь. Вам тоже что-то рассказывают, показывают. То есть, с вами ведут вполне себе светскую беседу, не пугайтесь. И испытывая внутреннее уважение, не надо переходить  это уважение. У вас светская беседа. Никто не требует от вас ни пиетета, ни поклонения, это не правильно. Вы Служащие данного Синтеза, и с вами общаются вполне себе на равных. И мы общаемся уважительно, но ничего больше не допускаем. Никаких поклонений и так далее, и так далее с этим связанных, не должно быть вообще. Светскость общения, естественность общения,  открытость общения, а дальше всё приложится. Действуем. Если вы не можете осознать с кем вы, вам, смеясь, покажут номер. Но вы должны номер сами увидеть. Могут во весь ваш рост поставить. Там шутники, не пугайтесь этого, это нормально. Они рады, что вы к ним зашли. К ним мало, кто ходит, все боятся, поэтому очень рады, что вы зашли. И мы проникаемся Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Огня Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца для подготовки и переподготовки каждого из нас и с иными целями, обозначенными для вас Изначальной Ипостасью. Она объяснила вам или он объяснил вам зачем. И мы возжигаемся фрагментом Огня Изначальной Ипостаси и преображаемся им, входя в глубинный контакт с Изначальной Ипостасью физически собою. И возжигаясь этим Огнём, благодарим Изначальную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем иерархичность каждого из нас, явлением Изначальной Ипостаси и Аватаров, Аватаресс данного тренинга, и Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаемся иерархичностью каждого из нас в сонастройке всё во всём синтезфизически собою. И возжигаясь иерархичностью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из тренинг- практики. Аминь.
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