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… К Отцу ходят просто так! …Это самый лучший ответ, который не имеет за собой никаких последствий... Можешь и просить, и преображаться, но идёшь, просто так. 
Попробуйте вот это состояние сейчас в себе поймать: просто так! 
  … И так, мы идём к Отцу, просто так! Научимся быть с ним просто так. Но, потом, чтобы мы не просто так сходили, мы что-нибудь попросим (смех), не-не, можно ничего не просить, просто постоять, без проблем. Отец тоже с этим согласен, потому что это Синтез, это тренинг, без вопросов… а можно попросить… 
      Поэтому я скажу такое слово – просите! Огласите весь список, пожалуйста! Только тогда придётся слышать: этого дано, этого не дано, это будет – этого не будет. То есть, чем больше список, тем шире или глубже должны работать уши, ну, чтоб услышать ответ Отца…
      Вершина Иерархичности человека: выйти к Отцу, просто так. Это вершина, такой изыск человека.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 15-го Синтеза, в форму (пауза).
    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 15-го Синтеза в форме и становимся, просто так, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы зашли просто в гости (пауза).
    Что делает Отец сейчас? Попробуйте посмотреть. Он смотрит на вас, но по правую руку, у Отца предмет в правой руке и кто-то рядом с Отцом стоит и общается. Мы стоим в зале чуть правее, можно сказать, по левую руку, но подальше от Отца и можем видеть и Отца, и что-то он держит в руке прямоугольно-квадра… ну, прямоугольное наверно такое, пенал какой-то,  может быть книга какая-то, только мы не знаем такого формата. И кто-то стоит, что-то говорит Отцу, перед Отцом, Отец его внимательно слушает. 
    Пробуйте это увидеть. Отец допустил нас на своё личное общение с кем-то. Мы не услышим о чём они общаются, это нам… Это не наших ушей дело, но мы можем увидеть, как они общаются (пауза).
    Отец отдаёт сейчас этот предмет тому человеку, обратите внимание интересная одежда у того человека в виде туники, хотя это мужчина. Длинная рубашка до колен с лёгким пояском вокруг пояса, ну, по бокам разрезы – туника такая до колен, ну, понятно, что штаны и всё, там есть. Рубашка интересная, ну, раньше так архитекторы ходили, мастера ходили такие вот, я бы даже сказал старославянская, хотя и в Германии такие мастера ходили вот, в таких лёгких рубашках летом. Мастеровой, в общем. И парень выходит из зала.
      Отец подзывает нас. Подойдём, к Отцу. Просто шагом по залу подходим к Отцу, метров пять – десять. Подошли. Отец широкоплечий. Светло-бежевые одежды на нём, кстати, внизу видны брюки, любопытные: с резинкой, которая обтягивает по щиколотку. Ну, в принципе,  это как шаровары, есть такое понятие мужских штанов. Нет, не на босу ногу, у него вполне себе туфли, но светлые. Светлый оттенок одежды, туфли, кстати, в дырочку как летние, приколитесь. Вполне  себе современные летние туфли в дырочку. Есть даже небольшой орнамент на рубашке, но очень тоненький если присмотритесь, к вороту и к рукавам по краям, тоненькие-тоненькие, маленькие. У Отца большие глаза, немного выпуклые, высокий лоб, такое, большое лицо, сильное. Широкоплечий – кряжистый, есть такое слово русское, такое вот. Ну, я думаю этого достаточно.
     И мы просим Изначально Вышестоящего Отца прожить Его как часть, где мы Есмь часть Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. И на каждого из вас физически зафиксировалось некое состояние Отца, я его внутри сейчас проживаю телесно. В ногах проживаю телесно физически, где мы с вами Есмь часть Отца (пауза).
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза), на реализацию явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явление каждого из нас как части Изначально Вышестоящего Отца собою.
    И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Иерархичность каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).  
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
    И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец просто говорит: «Просите…»  Если у кого-то есть какие-то просьбы, вы реально стоите пред Отцом, попросите. Тут стесняться, нечего, просящему – даётся (длительная пауза).
     И вот теперь возжигаясь просьбой, Отец отвечает вам на эту просьбу. Если вы чувствуете, что вам ответ даден положительный, вы должны впитать в себя то, что Отец дал. То есть, не просто Отец сказал, Да! А Отец вам отэманировал некий Огонь, некие Условия, некую фиксацию на то, чтоб это произошло, её надо взять с собой. Это большая ошибка, многие просят, но уходят, решив, что всё дали, не взяв с собой. Впитайте ответ Отца собою. Впитайте Условия Отца собою. Впитайте решение Отца собою. Кстати, решение не обязательно положительное, можно услышать: да – нет, по состоянию. И мы впитываем это состояние, это ответ Отца, это выражение собою.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Реальность, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас (пауза).
     И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из вас, особенно разверните ответ Отца. Вот, сознательно мы эманируем в ИВДИВО каждого ответ Отца каждому из нас на то, что мы попросили. Так же в ИВДИВО каждого закрепляем наше выражение Изначально Вышестоящего Отца (пауза), для физических перспектив Жизни и Развития Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И выходим из практики. Аминь.
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