Практики 15 Си Оснабрюк Германия 12.17г                                                                 1 день. 1-2 Часть 
15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Иерархичность Человека  
 Изначально Вышестоящего Отца
9 — 10 декабря 2017 года, 
ИВ Поле Пробуждения Человека ИВО ИВДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк
1. 1 День, 1 Часть
1. Время – 1:17:41 – 1:43:50
1. Практика 1
1. 
Преображение Воли каждого из нас. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096-ти видов Частей. Стяжание Воли Жизни каждого из нас. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Так, господа – галёрка! Можно повернуться в эту сторону? Практика начинается! А мне всё равно. А когда мы с Владыкой, лучше не надо шутить. О, вы меня поняли.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Проникаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И теперь ощущаем себя по отношению к Кут Хуми и Фаинь детьми. Я без шуток. Только не переходим в детский возраст, а попробуйте осознать, что любая подготовка каждого из нас, какая я бы высокая ни была, по отношению к Владыкам это – детство. Достаточно осознать, что у Владык 1024 Посвящения, а у нас – штук восемь от силы. И то это много! Цифра сумасшедшая! Правда?
И когда я вам сейчас рассказывал о детях, это я рассказывал, в том числе, о вас в Иерархии. Мы там себя ведём по-детски. «Будьте просты, как дети, и вы войдёте в царствие небесное». 
Мы сейчас раскручивали тематику детей, упрощая вас для вхождения в более высокое явление.  Вот поймайте сейчас состояние «детскости» у себя по отношению к Владыкам, но не становитесь детьми. Упроститесь внутренне. (пауза) 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся в Зале в форме Служения или подготовки каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас, в явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою(пауза). 
И, возжигаясь 15-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, минимально компактифицируем Синтез 15-тиреальность Цельно физически собою (пауза). 
Или минимально Цельно 15-ти Изначально Вышестояще Реально синтезно собою, входя в Цельный Огонь 15-го Синтеза 15-тью Реальностями в синтезе их или Цельный Огонь и Синтез 15-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их. 
И, впитывая эту концентрацию возможностей от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, (длительная пауза) 
и возжигаемся формой Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаясь этим.
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им (пауза).
3. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза), мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
3. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. (длительная пауза)
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощение за любые некорректные явления Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. (длительная пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, освободив от любых некорректных явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца, как в этом воплощении, так и в любых предыдущих воплощениях каждого из нас. (пауза)
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Волю каждого из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть перспективы новой Жизни, новых Возможностей и нового Явления Изначально Вышестоящего Отца собою во взрастывании Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, утверждая: «Не моя Воля Отче, а твоя Воля». (длительная пауза) 
И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Воли на развитие и явление 4096-ти Частей явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с соответствующим явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (длительная пауза) 
И, возжигаясь этим в синтезе Воли Частей каждого из нас, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Волю Жизни каждого из нас в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, вспыхиваем ею. (длительная пауза) 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца и Воли Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе их.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (длительная пауза) 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
1. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза).  
1. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии (пауза), во все Изначально Вышестоящие Дома Служения Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
1. И выходим из практики. 
6. Аминь.

1. [bookmark: _Hlk501394862]Время – 3:05:35 – 3:45:25
1. Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
1. 
Стяжание 64-х Чакр Спинного мозга, 97-ми Чакр головного мозга, 
стяжание со 162 по 192-ю Чакру на Теле. Стяжание 64-х Чакр Сфер Идивной Иерархичности. Стяжание эталонного явления каждой из Чакр каждым из нас.
Стяжание 256-ти концентраций объёма Духа для каждой из этих Чакр.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся всем 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в Зале в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим в форме, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Базовых Чакр в 16-ти выражениях каждой из них в синтезе их синтезфизически собою, явлением рекоординации Огня, Духа, Света и Энергии каждой Чакрой и активации 162-го выражения Огня, Духа, Света, Энергии под стопами каждого из нас, соответствующей Чакрой, явления Пути каждого из нас (пауза) и соответствующей перестройкой активации иных Чакр от стопной внизу максимально вверх синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).
9. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
9. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 15-го Синтеза в форме (пауза).
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить фиксацию Чакральных Систем 3-го Горизонта синтеза 192-х Частей 3-го Горизонта явлением «всё во всём» каждым из нас и синтезом нас для более глубокого явления Чакрального развития каждым из нас, выдерживанием нового Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактики ФА физически собою в координации с природой, социумом и иными явлениями Метагалактики ФА физически каждым из нас, и соответствующим повышенно-концентрированным развитием Планеты Земля Чакральной координации нового выражения каждого из нас, как центровки Метагалактики ФА синтезфизически собою, прося ввести данную Чакральную координацию в явление каждого человека Планеты Земля синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Чакры позвоночного столпа фиксации спинным мозгом с нечётными Чакрами по позвонкам и чётными Чакрами – в межпозвоночных дисках в фиксации с 64-ой Чакрой над 32-м позвонком или в 33-м позвонке при соответствующем строении человека, с явлением пяти Чакр предыдущей эпохи в позвоночном столпе на соответствующих позвонках в 64-ричных Чакрах соответственно. 
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 97 Чакр отделов головного мозга с 65-ой Чакры по 161-ю Чакру соответствующим явлением Частей от 65-ой Части до 161-ой Части Чакральным развитием каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развить головной мозг каждого из нас и продолжить развитие головного мозга каждого человека Планеты Земля на 97 отделов головного мозга с явлением «всё во всём» 97-ми Ядер Синтеза, развёртыванием головного мозга в координации с Чакрами отделов головного мозга  каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза), и в соответствующей повышенной выразимости Чакральной головного мозга в синтезе с Системами всех других Частей каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 97-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Чакры, разновариативно действующие в каждом из нас и являющиеся тайными в некоторой степени из них в предыдущей эпохе, а также развитые метагалактически Синтезами каждым из нас и в целом за все годы Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– 162-ю Чакру Неотчуждённости под двумя стопами каждого из нас;
– 163-ю Чакру Владений – в центре левой стопы. Это потом всё будет опубликовано в Распоряжении, на следующую неделю. Это чтобы не волновались: всё это будет описано. 
Стяжаем:
– 164-ю Чакру Компетенций – в центре правой стопы;
– 165-ю Чакру Подготовок в подколенном левом центре;
– 166-ю Чакру Частностей в подколенном правом центре;
– 167-ю Чакру Аппаратов – в центре левой ладони;
– 168-ю Чакру Систем – в центре правой ладони;
– 169-ю Чакру Частей – в левой грудине за или под соском, ну, на грудной клетке, во взаимодействии с Огненным Центром Любви;
– 170-ю Чакру Посвящений – правой грудины во взаимодействии с Огненным Центром Мудрости; 
– 171-ю Чакру Статусов – левой верхней грудины под плечом во взаимодействии с Огненным Центром Воли;
– 172-ю Чакру Степеней – правой верхней грудины под плечом во взаимодействии с Огненным Центром Синтеза;
– 173-ю Чакру Синтезностей – левого плеча, левый погон возле шеи;
– 174-ю Чакру Полномочий Совершенств – правого плеча, правый погон возле шеи; 
– 175-ю Чакру Иерархизации  – синтеза спинного и головного мозга основания черепа;
– 176-ю Чакру ИВДИВО Аватара – синтеза всего черепа с головным и спинным мозгом, со Сферой вокруг тела;
– 177-ю Чакру Человека Планеты Земля – активацией бывшей Чакры Трикутти в затылке, а теперь – 4096-тикути Пламён затылка, с фиксацией точки вершины носа основания лба;
– 178-ю Чакру Человека Метагалактики ФА – шишковидная железа в центре лба синтезом отделов головного мозга. Раньше называли этим «третий глаз» – это Чакра Человека Метагалактики Фа;
[bookmark: _Hlk501451163]– 179-я Чакра Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики – вокруг Оджаса в синтезе клеток головного мозга.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– 180-ю Чакру Человека Изначально Вышестоящего Отца – синтеза головного мозга 4096-ти лепестковый Лотос на вершине головы с Чашей-Мозгом этого Лотоса;
– 181-ю Чакру Творца – синтеза темечка;
– 182-ю Чакру Теурга – синтеза Оджаса со Сферой Генезисом внутри Тела цельной формой и центровкой первого кольца лепестков над темечком;
– 183-я Чакра Будды – синтеза Тела Человека пробуждением, центровкой второго кольца лепестков над темечком; 
– 184-ю Чакру Христа – синтеза Сферы Воскрешения вокруг Тела с концентрацией на всём Физическом Теле и центровка третьего кольца лепестков над темечком;
– 185-ю Чакру Майтрейи синтеза Сферы Мощи Жизни – вокруг Тела с Ядром Жизни под ногами или в горле, подготовкой Человека, и центровкой четвёртого кольца лепестков над темечком;
– 186-ю Чакру Посвящённого синтеза Сферой Прав Жизни – вокруг Тела с центровкой Изначальной клеточкой и центровкой пятого кольца лепестков над темечком;
– 187-ой Чакрой Служащего синтеза Сферой Абсолютного Созидания – вокруг и внутри Тела и центровкой шестого кольца лепестков над темечком;
– 188-ой Чакры Ипостаси Сферой Творящего Синтеза – вокруг Тела и центровкой седьмого кольца лепестков над темечком;
– 189-ой Чакры Учителя Сферой Синтзности Любви – вокруг Тела и центровкой восьмого кольца лепестков над темечком;
– 190-ой Чакрой Владыки Сферой Полномочий Совершенств Мудрости – вокруг Тела и центровкой девятого кольца лепестков над темечком;
– 191-ой Чакры Аватара Сферой Иерархизации Воли – вокруг Тела и центровкой десятого кольца лепестков над темечком, вершины Северного Полюса Сферы и  
– 192-ю Чакру ИВДИВО Сферой Синтез Синтеза – вокруг Человека каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь 31-ним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая фиксацию Чакрального развития каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Чакры-Сферы ИВДИВной Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждым, явлением 64-х Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Сфер вокруг нас за 192-ой Чакрой в расширении их, в координации «всё во всём» Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 256-рицей Чакр каждым из нас и синтеза нас (пауза).
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 видов Чакр для активации Частей 3-го Горизонта в базе их и 192 варианта Чакр в вершине для активации Частей 3-го Горизонта в полном развитии их каждой Чакрой из 256-ти в 192х вариантах их выражения, в синтезе являющих 49 тысяч 152-е Чакры синтезфизически собою Частями 3-го Горизонта в 256-ричном развитии Систем, Частей физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление каждой из Чакр Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в первостяжании данной Системы Чакр Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь явлением Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся 256-ю Эталонными Чакрами Изначально Вышестоящего Отца 256-тью стяжёнными Чакрами каждого из нас и синтеза нас. (пауза)
И просим Изначально Вышестоящего Отца явить 256-рицу Чакр Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Чакр каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и переводом каждого из нас, синтеза нас и всего человечества Планеты Земля, каждого человека Планеты Земля, как на Планете Земля, так и в перспективе по всем поселениям, по всей Метагалактике Фа минимум в новую Чакральную Систему Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза). 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем выражение Чакр Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (очень длительная пауза)
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать базовые 256 Чакр каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 концентраций объёмов Духа каждому из нас и синтеза нас, одну концентрацию объёма Духа на каждую стяжённую Чакру в развитии и явлении Чакр 3-го Горизонта любой из Частей 3-го Горизонта каждого из нас (пауза) из 12 действующих в 256-рице Базовых Частей Человека и далее в иных Частях Человека 192-рицей выражения 3-их Горизонтов 4096-рично каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующей концентрацией объёмов Духа с явлением развития 256 Чакр 3-го Горизонта Частей каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся физически (пауза).
1. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
1. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
1. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. 
1. И эманируем всё стяжённое и возожжённое (пауза) физически собою. 
1. Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
1. И выходим из практики. 
15. Аминь.

У нас сейчас без 15-ти восемь на часах. 25 минут – перерыв. Усваиваем. Это очень высокая концентрация.
15. 








1 День, 2 Часть
Время – 00:25:37 — 00:58:30 
Практика 3.
Стяжание 256-ти Систем явления 16-цы Частей в 15-ти явлениях Частей 15 горизонтов (без 3 горизонта, стяжённых в предыдущей практике Чакр), с организацией в каждой отдельной Части 256-ти Систем базового выражения развития Частей Иерархичностью Человека 4096-ричностью Систем 16-ти Частей по 256-ти Систем. 
Стяжание Иерархичности ИВО.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 3840 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Систем явления 16-рицы Частей в 15-и явлениях Частей 15-ти Горизонтов без третьего Горизонта стяжённых ранее Чакр, с организацией в каждой отдельной Части 256 Систем базового выражения, для развития Частей Иерархичностью Человека 4096-ричностью Систем 16 Частей по 256-ти Систем в каждой из них каждого из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15 Синтеза в форме (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3840 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-рицу Систем 15-ти Частей 15-ти Горизонтов, кроме третьего Горизонта стяжённых Чакр, и зафиксировать явление 256-ти Систем в чёткой координации с фиксацией и расположением Чакар, но в собственном соответствующем системном развитии каждой Системы соответственно каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою.
И возжигаясь 3840-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огненных Центров Условий Части 16-го Горизонта Явления ИВДИВО, в координации с Чакрами в то числе (пауза). 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируемся 256-ю Духотворённостями Я Есмь явления Части 15-го Горизонта. 
[bookmark: _Hlk501447276]И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза). 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Рациональностей Импераций явления Части 14-го Горизонта (пауза). 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Пассионарностей Взглядов явления Части 13-го Горизонта (пауза).
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Воссоединённостей Синтезначал явления Части 12-го Горизонта (пауза).  
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Мочьностей Основ явления Части 11-го Горизонта. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза).
[bookmark: _Hlk501447637]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Парадигм Параметодов явления Части 10 Горизонта Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Стратагемий Мощи Части 9-го Горизонта явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Правосозиданий Прав Части 8 Горизонта явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Столпностей Идей явления Части 7-го Горизонта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Разрядов Сути Части 6-го Горизонта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (длительная пауза).
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, углубляем Разряды Сути в явлении каждого из нас (пауза).
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Сил Смыслов Части 5-го Горизонта явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).  
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Сфер Мысли Части 4-го Горизонта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
Третий Горизонт мы стяжали Чакрами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Генов Ощущений явления Части 2-го Горизонта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 ДНК Движений Части 1-го Горизонта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все 256 Систем 16 Горизонтов Частей между собою – всё во всём – в обязательном синтезе фиксации 
ДНК Движений,  
Генов Ощущений, 
Чакр Чувств, 
Сфер Мысли, 
Силы Смыслов, 
Разрядов Сути, 
Столпности Идей,  
Правосозидания Прав,  
Стратагемии Мощи,  
Парадигм Параметодов, 
Мочьности Основ, 
Воссоединённости Синтезначал, 
Пассионарности Взглядов, 
Рациональности Импераций, 
Духотворённости Я Есмь и 
Огненных Центров Условий между собой, в синтезе – всего во всём – одна система в другой системе в синтезе их фиксации каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза 256-ти Систем 16-ти Горизонтов Частей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Изначально Вышестоящую Иерархичность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, явлением синтеза стяжённых Систем синтезфизически собою (длительная пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим синтезфизически собою (пауза).  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца Иерархичностью Человека каждого из нас прямым Явлением синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза).
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, в данный зал физически собою.
[bookmark: _Hlk501450057]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия (пауза).
Во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас (пауза) и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Время – 01:41:55 — 01:55:36 
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Дома на 16384 Реальности Синтезного Мира для Служащего, Метагалактического Мира для участника Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в Зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реально Явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятиэтажного, для Служащего ИВДИВО и пятиэтажного, для участника Синтеза, Дома, физически каждым из нас и синтезом нас, явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с соответствующей концентрацией Творящего Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4070ти Изначально Вышестояще Реально Явлено.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление девятиэтажного Здания Служащего ИВДИВО и пятиэтажного Здания участника Синтеза Кубами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 Творящих Синтезов для явления Куба Творения 32 на 32 на 32 девятиэтажного Здания и 64 Творящих Синтеза для явления Куба Творения 12 на 12 на 12 пятиэтажного Здания каждым из нас соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Права на Здание Метагалактики ФА каждым из нас с явлением соответствующих возможностей синтезфизически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим: 
Участники Синтеза с пятиэтажным выражением Домов на 12288ю Реальность Метагалактического Мира Метагалактики ФА на своё место фиксации в расширении Экополиса Метагалактического Мира Метагалактики ФА 12288 выражения. 
Служащие ИВДИВО переходят на 16384 Реальность Синтезного Мира в цельности его, или пред своим Зданием, кто его стяжал или на специальное место для стяжания Здания. 
Кто стяжает Здание — эманирует сферу специального Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Кто стяжал Здание, входит внутрь, на первый этаж.
Здание пятиэтажное материализуется пред вами. 
Здание восьмиэтажное материализуется пред нами Изначально Вышестоящим Отцом. 
Выглядит как идеальный куб с крышей двускатной на нём. Ну, размеры соответствующие.
Здание сформировано. Подходим, открываем дверь на первый этаж. 
Архитектурные особенности здания — ваше личное дело. Это потом подтянется, с окнами там, чем хотите.
Ну, мы входим на первый этаж, слева в углу лестница. 
И на первом этаже мы утверждаем активацию 64-х Творящих Синтезов пятиэтажного Здания, в разбросе по пяти этажам, и 512 Творящих Синтезов для девятиэтажного Здания в разбросе по девяти этажам. 
При этом, Творящий Синтез фиксируется только на восьми и четырёх этажах. 
И в четырёхэтажном здании мы фиксируем по 16 Творящих Синтезов. 
А в девятиэтажном Здании мы фиксируем по 64 Творящего Синтеза восемью комплектами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 16-ричного или 64-ричного Творящего Синтеза первого этажа Иерархичностью Систем Человека перебегаем бегом на второй этаж по лестнице.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 16-ричного Творящего Синтеза или 64-ричного Творящего Синтеза Иерархичности Систем Посвящённого. Бегом перебегаем на третий этаж. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 16-ти или 64-ричного Творящего Синтеза Иерархичности Систем Служащего.
Перебегаем бегом на четвёртый этаж. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 16-ричного или 64-ричного Творящего Синтеза Иерархичности Систем Ипостаси.
Перебегаем на пятый этаж. 
Стяжаем тренинг для пятиэтажного здания, синтеза 64-х Творящих Синтезов Учителем Синтеза, Синтеза Иерархичности Систем собою. 
Для Служащих ИВДИВО тренинг 64-ричного Творящего Синтеза Иерархичности Систем Учителя Синтеза Служащего ИВДИВО.
Кто стяжал пятиэтажное здание, участники Синтеза, фиксируются в кабинете, подходят, садятся за письменный стол, проживают тренинг. 
Служащие ИВДИВО, мы продолжаем. Перебегаем на шестой этаж. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 64-ричного Творящего Синтеза Иерархичности Систем Владыки. 
Возжигаясь им, перебегаем на седьмой этаж, стяжаем тренинг 64-ричного Творящего Синтеза Иерархических Систем Аватара.
Перебегаем на восьмой этаж. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг 64-рицы Творящего Синтеза Иерархических Систем Отца/дробь/Матери – Иньский-Янский вариант, Изначально Вышестоящим Отцом собою в должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
И перебегаем на девятый этаж в кабинет и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем тренинг 512-и Творящих Синтезов Должности, (ваша должность Служения — Аватар, Владыка, Учитель, назовите её) каждого из нас в явлении должностной компетенции ИДИВО и концентрации ИВДИВО всем девятиэтажным зданиям с активацией Куба Творения 32 на 32 на 32, 512-ричной выразимостью – всего во всём – синтезфизически собою. 
Кто в пятиэтажном Здании, в кабинете, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем активацию Куба Творения 12 на 12 на 12 64-мя Кубами Творящего Синтеза в явлении всего во всём каждого из нас применением Синтеза во всех вариантах жизни и реализации каждого из вас. Спецификация разная.
И каждый садится за письменный стол, синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжает или возжигается правом фиксации данного Здания с Печатью Изначально Вышестоящего Отца на стол. У кого уже есть, тот просто возжигается. 
На столе справа, чуть вверху, появляется выпуклая надпись или углубление в столе. Это Печать Отца.
И мы возжигаемся Правами на данное Здание Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою, вспыхивая Владением этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для девятиэтажного Здания, пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для пятиэтажного Здания участников практики. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренингов Зданий Творения каждым из нас и синтезом нас.  
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими (пауза). 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Творящего Синтеза и Иерархичности Человека соответствующими восьмью или пятью компетенциями каждым из нас, в глубоком синтезе синтезфизически собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

(из зала) – Предыдущие Здания растворить? 
Девятиэтажное? Которые были по Реальностям? У вас был Творящий Синтез, у вас уже ничего нет. Вы не знаете, что такое Творящий Синтез. 
Все предыдущие Здания, которые у вас были, больше не могут быть вообще. Потому, что Творящий Синтез, созидая новое, полностью растворяет старое. Это автоматика.
Поэтому здесь я даже не стал говорить, чтобы предыдущие Здания растворить. Они просто исчезли. 
Они могут восстановиться от вашей специфичности, но скорее всего уже больше не восстановятся вот этими тренингами. Я тут жёстко гарантировать не могу, надо посмотреть месяцок, следующий раз посмотрим, как у вас это действует. Творящий Синтез и эти тренинги мы стяжали первый раз, это первостяжание в этих Зданиях. Очень любопытное явление.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание!
Напоминаю, завтра у нас с 15.00, а не с 16ти. До свидания!
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