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Практика_6.
Первостяжание. Вскрытие Печати и развёртывание Условий Огня, Синтеза, Систем Печати, для реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Германии. (Экзамен). Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасей 16 Синтеза в форме, становясь 4032-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вхождение в 16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
 И проникаясь 16 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность применения Посвящений и подготовок данным кругом Синтеза каждым из нас собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия применения Первого круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). И возжигаясь Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестоящий Реально явленный. (Пауза). Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 16 Синтеза в форме. Становимся полукругом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И из пола вырастает стол в границах Германии. Это голографический стол. Но на вершине стола фиксируется Германия с Печатью Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца снять Печать, вскрыть Печать и развернуть Печать, развернув все Условия, весь Огонь, весь Синтез и Системы Печати,  для реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца переведя Печать Условий в явление их, сохранив Печать, как фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, и вскрыв Печать для её применения гражданами Германии в выражении команды 16 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (Пауза) И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца на данную голографическую карту и распознавая разные явления и условия, которые Отец зафиксировал на Германию физически собою. Можете даже смотреть на свою территорию, там, на свой город, только вы по карте должны понимать, где он находится. Смотрим. (Пауза) И начинаем эманировать Условия по территории Германии, Огонь по территории Германии, Системы по территории Германии и Синтез по территории Германии, идущие из карты и от Изначально Вышестоящего Отца в целом, на территорию Германии каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся применением Печати Изначально Вышестоящего Отца, вскрыв её всей Германии в синтезе физически собою. (Пауза) Работа завершается. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вскрытие всех Условий Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Философа Синтеза явлением Первого круга подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И обязуемся пред Изначально Вышестоящим Отцом нести Философию Синтеза Учением Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Пауза)
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (Пауза), и возжигаясь Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. (Пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. (Пауза) И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (Пауза).  Далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас (Пауза). И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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