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Практика 7.
Преображение ИВДИВО каждого на новое количество оболочек.
	Владыка подсказывает, чтоб закрыть тему, что о кирпичах было сказано специально, потому что есть строения ИВДИВО, где внутренние кирпичные стены, а вы это не замечаете, прям целые залы у Владык. А вы из них делаете какие-то гладкие белые стены, и Владычицы обижаются, сделали больничную палату из цветного кирпича, и считают, что они всё видят правильно. Поэтому расширьте цветность. Некоторые залы Владык, они из разного цвета кирпичей. Гармоничный красивый, никакой пёстрости нет, просто кирпич разных оттенков. У некоторых Владык это есть, не у всех. Но там не только белые стены.
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально-Вышестояще Реальный явленно. (Пауза) Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новое минимальное количество оболочек его развитости и деятельности каждым из нас явлением 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими фиксациями Иерархов этим, 4096-ти Частей Человека соответствующего ракурса подготовки каждого и нас. Есть разные виды Человека.
 Внимание, можете спрашивать у Владык Посвящения, если есть. По количеству Посвящений - количество оболочек. Второе, внимание, Статусы, если есть. По количеству Статусов – количество оболочек.
Оболочка Должностной Компетенции ИВДИВО – это кем вы служите, кто служит. Далее 64-ре оболочки Инструментов, одна оболочка 64-цы Служения, одна оболочка 96-цы Научного Синтеза Человека каждому из нас и одна оболочка Иерархических поручений, которые есть у каждого из нас. Ну, допустим, Философ Синтеза, сегодня стяжали - это Иерархическое поручение, но все поручения в одну оболочку, для их синтеза. Может быть несколько, но это уже спецификация, когда вы знаете свои разные поручения, тогда стяжаете несколько оболочек на несколько разных крупных поручений, если это подтверждено Владыками, обратите на это внимание. И по итогам стяжаем количество оболочек по количеству Синтеза каждого из нас, там - 16, 68, четыре. Чётко, по количеству Ядер Синтеза. (Пауза)
	И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим дополнительно развернуть любые необходимые оболочки каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в разработке динамического действия ИВДИВО каждого из нас каждым из нас. И возжигаясь оболочками, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого из нас каждому из нас.
	И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Прямую оболочку Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Прямое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как оболочку ИВДИВО каждого из нас, в явлении ИВДИВО каждого из нас, как ячейки ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
	Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вокруг нас Сфера ИВДИВО каждого, попробуйте её увидеть. Она прозрачная. Отец фиксирует на каждого из нас одну Сферу, чтобы вы её прожили. И на вас фиксируются соответствующие Условия из этой Сферы, концентрация их. И Отец направляет Огонь от себя на Сферу ИВДИВО каждого. И посмотрите, как от Огня идут разные Огнеобразы внутри Сферы, по Сфере. Рождается Голограмма каких-то Условий. Их можно увидеть. Может рисунок на Сфере, может быть текст, может быть, в воздухе Огненные Письмена возникают на Огонь Отца. И внутри по Сфере начинают бегать маленькие Огнеобразы, шарики. Можно по-разному увидеть. Просто попробуйте это увидеть. «Достаточно» - говорит Отец.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося обновить и преобразить ИВДИВО каждого из нас в целом всем стяжённым каждым из нас и более того, всем, что мы сами учесть не можем и всё, что решил Отец по явлению ИВДИВО каждого из нас каждому из нас. (Пауза) И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, (Пауза) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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