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Практика № 8.
Стяжание восьми Инструментов ИВДИВО каждого. Стяжание Эталонного Явления Человека Посвящённого. Стяжание тотального, цельного преображения ИВДИВО каждого из нас всем во всём синтез-физически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь всем Синтезом каждого из нас, развёртываем Ядра Синтеза каждого из нас. (Пауза) Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 16-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ИВДИВО каждого из нас на восемь Инструментов ИВДИВО явления каждого из нас в синтезе всего во всём синтез-физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эталонного, Перспективного Человека следующей формации развития, на этом Синтезе Человека Посвящённого, каждому из нас, просто Человека Посвящённого каждому из нас. Он потом упростится до вашей более высокой формации, но после вчерашнего стяжания Посвящений, мы можем стяжать только Человека Посвященного, пока они не усвоятся. Мы можем стяжать выше Человека Посвящённого, ниже - не имеем права.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эталонное Явление Человека Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, с ростом каждого из нас минимально в Человека Посвящённого ИВДИВО каждым из нас синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем количество видов Субъядерности по количеству оболочек ИВДИВО каждого из нас, с соответствующей спецификации Субъядерности по спецификации оболочки ИВДИВО каждого, с разнообразием Субъядерности, с максимальной плотностью Субъядерности, с максимальным качественным насыщенным контентом Субъядерности и соответствующей Субъядерной организацией каждой оболочки ИВДИВО каждого и синтеза оболочек ИВДИВО каждого всё во всём синтез-физически собою.  И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем Шуньяту ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех Ядер центровки, всех оболочек, всего во всём каждым из нас и синтезом нас с вмещением в Шуньяту Ядер Служения и любых иных Ядер активации разных специфик каждым из нас и синтезом нас И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Шуньятой в ИВДИВО каждого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ядро Жизни с 256-рицей Пламён Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явлением на Ядре Жизни каждого из нас ИВДИВО каждого из нас, Ядро Жизни ИВДИВО каждого из нас. 
И развёртываемся Ядром Жизни ИВДИВО каждого из нас на Южном полюсе с 256-рицей Пламён Огней в выражении 256-рицы Пламён Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Чашу ИВДИВО каждого с количеством слоёв Чаши по количеству оболочек ИВДИВО каждого, с развёртыванием в оболочках ИВДИВО каждого соответствующих Ячеек Чаши и с насыщенностью Ячеек Чаши и Чаши ИВДИВО каждого 16-ю Частностями от Движения до Условий Синтеза ИВДИВО каждого всего во всём синтез физически собою, с развёртыванием Чаши ИВДИВО каждого на 16 Инструментов явления организации, обработки, применения, реализации соответствующими ячейками записи их в ИВДИВО каждого., с соответствующим Зерцалом Чаши в основании Чаши, вокруг Ядра Жизни и на Южном полюсе ИВДИВО каждого и Шуньятой ИВДИВО каждого, как центровкой Чаши на вершине соответствующего заполнения Чаши ИВДИВО каждого каждым из нас.
 И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватрами Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняем Чашу ИВДИВО каждого соответствующим Огнём (Пауза), заполненным до краёв Чаши 50% ИВДИВО каждого с Шуньятой в центровке данного Огня соответствующими спецификациями Шуньятного действия Огнём Чашей ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез в Огонь Чаши и одновременно объём Синтеза в Чаше в равновесии Огня в Чаше, в соответствующих разных видах реализации, существующих. И заполняя Чашу Синтезом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.            И стяжаем Реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого со всеми спецификациями Реальности Дома каждого из нас, ИВДИВО каждого из нас в максимальной насыщенности данной Реальностями, всеми Условиями, Огнями, Системами и Синтезом каждого из нас в несении соответствующей атмосферы вокруг каждого из нас данной Реальности синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (Пауза)
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Специальный Аматический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить старую действующую Аматическую матрицу ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновлённую Аматическую матрицу ИВДИВО каждого из нас в преодолении, преображении старой Аматической матрицы синтез-физически собою. (Пауза) И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 16-го Синтеза в форме с ИВДИВО каждого вокруг каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем обновление восьми Инструментов Изначально Вышестоящего Отца с учётом стяжённых у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в развитии, углублении и реализациях их Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическую матрицу каждого из нас, Реальность каждого из нас, Огонь и Синтез ИВДИВО каждого   из нас, Чашу ИВДИВО каждого из нас, Ядро Жизни с 256-ю Огнями-Пламенами ИВДИВО каждого из нас, Шуньяту каждого из нас в синтезе всех Ядер, всех спецификаций каждого из нас, Синтез всех видов Субъядерностей и виды Субъядерности по количеству оболочек ИВДИВО каждого из нас, и Эталонного Человека Посвящённого явлением каждого из нас.  И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тотальное, цельное преображение ИВДИВО каждого из нас всё во всём синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом синтез-физически собою. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтез-физически собою. (Пауза) Развёртываясь физически, проживите сейчас стопы. По стопам сейчас идёт покалывание вот этого самого Ядра Жизни и Новых Условий, которые у вас сформировались в Чаше.  Я напоминаю, Частности – это Условия.  А Чаша собирает 16 видов Частностей от Движения до Условий.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.                Аминь.
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