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Был, в синтезе 64-го и 16-го, но у меня, ж, он тоже был. А что я тут это, я нагло отвечу. Берите пример: у меня ещё были Погружения, экзамены, в перерывах вот, всё работаем, сидим и говорим: надо, развиваемся. 16-ть Частей. Ой, 16-ть путей, видите, тоже забалтываюсь. Всё, 16 путей. 
Практика. Нельзя брать пример, сразу забалтываюсь. 
(…)
Правильно. Идите своим путём. (Смеётся). 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ипостасью 16-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца... Синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ть Путей (пауза) явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза) с реализацией четырёх четвериц Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все Пути каждого из нас 16-рицей данных Путей во всей их координации, взаимосвязи и взаимодействии в синтезе всего во всём собою. (Длительная пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум (пауза) Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Путей Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём и явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ть Путей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза). 
И возжигаясь ими, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Длительная пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически каждым из нас собою, развёртываем 16-ть Путей каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, и физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и с физической реализацией, и стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 16-ти Путей каждым из нас и синтезом нас. (Длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываясь в Пути Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрано:  Владыка Изначального Дома Синтеза Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца 3983ИВР, ИВАС Святослава Олеси, Ипостась Сергей Панченко

Проверено: Аватар ИВДИВО 3979 ИВР Молдова Ирина Валова, Служащий
[bookmark: _GoBack]Проверено: Куратор по набору текста и практик 1-16 ФЧС: Аватар ИВМ Цивилизации Технологий ИВО 3957 ИВР, ИВАС Саввы Святы.  Зинаида Рапина
