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Вот мы концентрируемся в лучшем состоянии Человека каждого из нас, сосредотачивая концентрацию внимания в центр грудной клетки. Я тоже закрываю глаза, потому что так легче воспринять концентрацию внимания в центре груди.
Фокусируем внимание туда. Концентрируем Огонь каждого из нас в центре грудной клетки, собираемся цельно в центре грудной клетки в точке перехода к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы потом с вами разберём этот процесс. Попозже. В Буддизме это называют точкой Шуньяты.
Концентрируемся в центре грудной клетки физически в точку Хум. Ну, на Востоке это точка Хум. Мы её называем тоже точкой Хум. Входим. Это точка в центре груди, в глубине, где лёгкие. Вот где косточки грудины сходятся и туда внутрь. Вот там эта маленькая точка. Причём вам любой медик скажет, что в легких нету нервных окончаний, поэтому проживать там ничё нельзя. Но точка Хум там проживается. Просто центровка тела, если взять по-другому. Можно так называть.
Воображаем или фиксируемся на этот шарик, который находится в центре грудной клетки. Проникаем внутренним взглядом в этот шарик в центре грудной клетки, фиксируясь внутрь него на маленьком ядрышке Синтеза, который там фиксируется от Изначального Владыки Кут Хуми. Маленькое не потому, что маленькое, потому что мы так это воспринимаем. Что у Отца большое, у нас маленькое. Что у нас большое, маленькое у Отца. Вот такой вот. Специфика такая.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем объёмом, которым владеем, который сейчас наработался в течение этих трёх часов. Максимально фиксируемся на эту точку в центре Физического тела. Вот у меня она начала реагировать на ваши точки. Я сканирую просто ваши точки. Пошло лёгкое жжение в центре груди.
И мы проникаем в Хум, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Так официально должностно звучит это в Метагалактике.

Концентрируемся на Ядро Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, проникаясь в этот… этот Синтез. И вот этим Синтезом, как лифтом, поднимаемся к Изначальному Владыке Кут Хуми, развёртываясь во внутреннем Мире каждого из нас на 3 584-ом вышестоящем присутствии восьмой Изначальности явленно пред Изначальными… Владыкой Кут Хуми синтезтелесно Ипостасным телом каждого из нас. Ну, Ипостасное тело — это как тело, объединяющее все ваши тела: Тонкое тело, тело Духа, тело Огня, тело Души.
Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми всем Ипостасным телом своим. Напоминаю опять же Евангелие: если ты подумал – ты сделал. Даже если не веришь, ты всё равно это сделал. Вы же не обязательно верите, но, если вы подумали об этом, ваши тела, в том числе Тонком тело, которым вы живёте во сне, а каждый из вас во сне покидает Физическое тело, Тонким телом уходя в сон и в материю, которую посещаете во сне. Это автоматически происходит.
И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, пробуем прожить в центре грудной клетки в этой точке некое ощущение Огня или каких-то состояний, поддерживающих наше физическое, эфирное выражение каждого из нас и синтез нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы реально становимся в этом Огне пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, поддерживаемые Огнём Изначальных Владык.

Далее синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми там, в зале, наш Хум с Хум в синтезе, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это такой специфический Огонь, который действует на нас. И мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и всечастно физически собою, концентрируя второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца от Изначального Владыки Кут Хуми физически собою на каждом из нас.
И проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на эту практику и на весь Синтез. И мы одеваемся в специальную форму Посвящённых Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, действующих вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующими схемами явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в форме Посвящённым-Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. Это синтез-форма Посвящения и Ипостаси меж собой.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем заряд Огня Эфира Метагалактики Фа, вмещая этот заряд там, в зале, в базовом явлении эфирных свойств Жизни Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И просим развернуть нашу фиксацию Жизни расширением Позиции Наблюдателя из только планетарно-физической жизни, на Эфир Солнечной жизни, Эфир Галактической жизни и Эфир Универсумной жизни в синтезе четырёх явлений Жизни на Эфир Метагалактической жизни каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь Эфиром Метагалактической жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь — это между Владыками идёт. Точка Хум не у них, а между ними. Они как служители, исполнители соответствующего Отца. Между ними линзовидно высокое, как пламя, но это не пламя. Это язык Огня.

Вот синтезируемся с их Хум на этот язык Огня и стяжаем расширение Позиции Наблюдателя на возможность воспринимать Метагалактические условия жизни, являемые Планетой, на Планете в данный период её развития и существования с включённостью каждого из нас в эти процессы. Прося постепенно расширить Позицию Наблюдателя каждого из нас до Изначально-метагалактического масштаба Материи Метагалактики Фа в синтезе Изначальных присутствий каждым из нас и синтезом нас. То есть это на более дальнюю перспективу даже.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Метагалактической Позиции Наблюдателя физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
Обратите внимание физически на состояние головы. Вот стоите там в зале, а в голове Физического тела в этом в зале происходят какие-то состояния. Это и есть концентрация Позиции Метагалактического Наблюдателя. Состояние может быть разное.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики Фа. Нет, просто Метагалактики восьмой Изначальности, физически встав пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси второго Синтеза в данной практике. Форма нужна, чтобы вы оформлены там были, а то не у всех получается даже оформиться пред Отцом. Огонь плавит и оформленность тает. Вот форма вас держит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики перевести каждого из нас из Вселенского Антропного принципа творения Планеты Земля на Метагалактический Антропный принцип творения на Планете Земля и в Метагалактической материи нового Бытия Человека, человечества и планеты, указанного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Антропный принцип творения Метагалактикой, развёртывая фиксацию Метагалактического творения на каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Метагалактическое творение каждому из нас и синтезу нас в явлении концентрации Эфирной жизни и Метагалактической Позиции Наблюдателя собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца дать почувствовать, прожить, увидеть или услышать каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца или любую Метагалактическую возможность, доступную каждому из нас.

И вот теперь замираем, расслабляемся — и здесь, и там — и просто смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Просто попробуйте посмотреть обычно, по-свойски, как вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в зале. Ваши тела стоят перед Изначально Вышестоящим Отцом — не физические, естественно, а те тела — также с глазами, ушами и всем, чем положено, пред Отцом. По-другому просто не стоят. Поэтому вы там стоите в форме, вам форма организует тело. Вот попробуйте просто увидеть спонтанно, как вы стоите. Можно со стороны на себя посмотреть, не сложно там в той мерности. Ну, человек, как человек. Ничего страшного нет. Возраст другой, однозначно, некоторых там. То есть обычно возраст там 28-25 лет. Вот такого ракурса.
Отец — просто человек, который сидит. Управитель, как управитель, но есть, конечно, своё могущество. Ну и что? Мы обучаемся этому. Главное, не бояться и не испытывать никакого пиетета. Отцу не нужно, чтобы вы были рабами; Отцу не надо ни наших слёз счастья, ни слёз умиления. Мы, конечно, можем их испытывать, но это наши проблемы, наш вопрос. Но это, как бы, избыточная чувствительность. Надо проще быть. У Отца Метагалактики действует закон простоты — чем проще, тем эффективнее. Поэтому просто стоим, просто смотрим. Находимся в присутствии Отца, насыщаемся его Силой. Смотрим в его глаза. Растворяемся, по сути дела, своим взглядом в его глазах.
И вот сейчас стяжённый принцип Метагалактического творения насыщается Силой Отца в каждом из нас, и нам легче становится жить этим. А ваши ментальные оценки мешают вам, — некоторым ответ — потому что вы думаете только так, как вы можете думать по вашей образованности и воспитанности. Но это не значит, что вас обучали корректно и правильно, а ваша Позиция Наблюдателя в этом, якобы, однозначна. Ведь всё на самом деле нелинейно и спонтанно, если говорят… как говорят на Востоке. Вот попробуйте войти в нелинейность и спонтанность, по состоянию (чих в зале).
Попробуйте сонастроиться и увидеть весь зал. Зал называется — это он сейчас называется Головерсумный — «Сонастройка». Это так же одна из Частей человека, 147-я Часть.

Итак. Мы находимся в центре большого зала, примерно в одной трети его, первой. Чуть дальше центра зала — там кресло, где сидит Отец. Отец ростом чуть больше нас, сидя. То есть мы ему где-то по плечо и по лоб его, когда он сидит. Стоим, он сидит; глаза в глаза фактически. У нас просто разные размеры там у всех тел, что из нас вышли. Примерно одинаковой пропорции, но всё равно есть какая-то специфика с физикой: у кого-то метр шестьдесят, у кого-то метр восемьдесят. Ну, может быть, даже меньше, потому что всё зависит ещё от мощи тела Духа или Огненного тела.
Стоим в зале высотой примерно 8-10 метров. Зал, потолок вверху. По бокам от нас метров 15-20 вправо и влево — это ширина зала, почти сорок… от 30 до 40 приблизительно. Ну, плюс-минус. Там сложно точно сориентироваться — ну, многомерность играет. Зал белый с плитами. Есть разные впечатанные узоры. Плиты пола квадратные. Кстати, узоры на стенах могут быть и текстами, другими связками, другими алфавитами даже. Если надо, Отец их возжигает Огнём; можно видеть Огненные письмена. Сейчас видятся, как узоры. Они, кстати, ближе к потолку и белого оттенка. А пол и внизу есть плиты до уровня где-то наших глаз, они гладкие идеально. Ну, чуть ли не зеркальная поверхность, настолько гладки. Там ничего не отражается, причём, в этом «зеркале», что интересно. Они могут тоже вспыхивать, образуя необходимую какую-то Реальность для Отца. То есть там может проявляться нужная Реальность или показываться необходимый текст для тех, кто вышел к Отцу.

Колонн в зале нет. Он прямоугольный, высокий, длинный. Дверь в зал находится за нами по центру. Можете обернуться, посмотреть. Дверь высокая, до трёх метров. Эта дверь, кстати, для человеческих существ, то есть для нас с вами; пропорции под нас с вами. Ну, это как в Кремлёвском зале. Приблизительно также. А в другой мерности там есть дверь под пять метров. Ну, есть люди — то же разных мерностей — и все они выходят к Отцу через свою мерность, через соответствующую дверь. А это не наша с вами компетенция: кто они, что они. Отец работает со всеми одновременно, в мерностях это возможно. Пока нам надо развиться самим хотя бы, чтобы научиться контачить, реагировать, а потом уже всё остальное. Ну, примерно так.
Значит на будущее. Если вы выходите в зал к Отцу, видите кого-то, стоящего справа или слева от Отца, то это обычно справа от Отца, слева от нас — становится Яньская линия Управленцев, чётная. А слева от Отца, то есть справа от нас, становится Иньская линия, нечётная. То есть по правую руку Отца Яни, по левую руку Отца Ини. Ну, у нас зеркально. Ну, также стоят Владыки и Владычицы. Мать обычно выходит дополнительно сама и становится чуть дальше от Отца, а не рядом с ним. У неё, так сказать, есть своё Иерархическое место. Мать, как Владычица материи. Ей так положено.
Отец говорит: «Достаточно». Он заканчивает нашу поддержку. Можно это даже в зале слышать. Отец отпускает нас. И Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики там, в зале, кивком головы. Всё происходит по разрешению Отца.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, которые вывели нас к себе и подготовили в зал Отца и помогли нам там стоять.
Возвращаемся в Физическое присутствие в данное тело тем телом, которое стояло пред Отцом. Попробуйте ощутить, как в Физическое тело что-то входит. Состояние меняется, насыщенность появляется — слаженность двух тел в одно.
А теперь эманируем, то есть излучаем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Что значит стяжаем? Ну, мы как пропускаем сквозь себя, там излучая Огонь, и тогда он у нас усваивается. То есть Дом должен зарегистрировать вас физически в новом Огне с новой Метагалактической Позицией Наблюдателя и с новым Антропным принципом Метагалактического творения. Шар концентрации Огня Метагалактического эфира внутри нас и растущий эфиризацией Метагалактической жизни нами, когда ваш Эфирный проводник будет постепенно преображаться на Эфирное тело. Всё это произойдёт, когда ваше тело самостоятельно начнёт излучать, то есть эманировать Огонь. Это такой процесс, когда тело соорганизуется с собственными стяжёнными условиями с окружающей жизнью. То есть только эманируя, вы соорганизуетесь с окружающей жизнью. По-другому ни как. Изоляция ничего не даёт. Надо понимать, что человек в отрыве от окружающей жизни не живёт. Соответственно, как человек что-то стяжал, должен сорганизоваться с окружающей жизнью. Это называется эманацией. Эманируете в окружающую среду, она к вам пристраивается. Вы к ней пристраиваетесь сейчас, фиксируясь в данной аудитории данного подразделения.
Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Ну, после любой практики вокруг вас формируется небольшая сфера, которая называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Сокращённо: ИВДИВО каждого. Это фиксация лично ваших условий физической жизни с новыми эфирными эффектами, которые постепенно будут нарастать в вас.

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
Практика 2. Стяжание Омеги, Слова Отца, Метагалактической Жизни, Эталонного Человека ИВО в синтезе 1 024-частного развития
Время: 01.32.08-01.45.15

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, веря, что Владыка и Отец нас ведут. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня, действовавшего в нас эти часы. Проникаемся этим Синтезом собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в зал на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Изначальности, явленно развёртываемся в Управлении Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, входим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, являя всю синтезность и огненность развития Ипостасного тела каждого из нас за эти часы. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть новое Метагалактическое развитие каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И мы возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 1 024 Ядра Синтеза концентрации Изначального Синтеза Метагалактики каждому из нас физически собою, прося Изначального Владыку Кут Хуми эманациями генов концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении 1 024 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в каждом из нас перевести каждого из нас в явление Изначального мира Метагалактики Фа восьмой Изначальности физически собою.

И стяжая 1 024 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы, возжигаясь, преображаемся ими. Впитывая 1 024 Ядра Синтеза нового Изначального мира Метагалактики Фа физически собою в преображении Планеты Земля и территории служения на новое Метагалактическое развитие, осуществлённое физически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь 1 024 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими. И развёртываемся Изначальным миром Метагалактики Фа, прося Изначальных… Владыку Кут Хуми перевести каждого из нас и синтез нас с планетарных земных условий развития пятой расы на Метагалактические условия развития шестой расы Планетой Метагалактики Фа физически на Метагалактический путь развития. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096 вышестоящее присутствие Метагалактической восьмой Изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1 024-огненной Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящей Омегой Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал её 922-х Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём по Стандарту Отца, поэтому Отец всех нас взял и поставил в эту Ипостась, как бы она высока ни была для нас по подготовке.
И мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 024-огненную Омегу 154-ой Части Изначально Вышестоящего Отца 922-х изначально явленно Изначальной Метагалактики с постепенным её ростом, организацией Генезисом субъядерности Синтеза итогами каждого Синтеза и программы Синтеза 256-ричного потенциала Человека стяжаниями 256-риц без их формирования по всем Изначальным присутствиям восьми Изначальностей Метагалактики Фа физически собою, как источник жизни клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в 1 024-огненной Омеге эталонное развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе 1 024 Частей, стяжая эталонность 1 024-мя ядрами Синтеза, 1 024-мя видами генов, 1 024-мя видами Синтеза, 1 024-мя видами Огня, 1 024-мя видами Воли, 1 024-мя видами Духа в синтезе их явления и развития 1 024-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 1 024-частно метагалактически физически Физическим телом Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 024-огненную Омегу, клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики физически собою. И Омега клеточкой фиксируется в центре грудной клетки на вашу первичную клетку. Как говорят медики, она никуда не девается, сохраняется в центре груди Человека. Вот на неё фиксируется Омега клеточкой и расходится по всем ядрам всех клеточек Физического тела. То есть идёт её стыковка, фиксация по всем ядрам клеточек Физического тела, внося соответствующие программы клеточного развития во все ядра клеток. Это всё во всём: она одновременно фиксируется на всех ядрах, всех клеточках и одновременно, как эталонная клетка Изначально Вышестоящего Отца, фиксируется в центре Физического тела.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Жизни 256-ти Частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим наделить каждого из нас и развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас концентрацией и явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и дыхание Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Омеги и Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И развёртываемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Метагалактической Жизни каждого из нас и Омегой Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении концентрации Жизни Синтезом, Огнём, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца 1 024-частным эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически синтезъядерно физически каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим развернуть Изначальный мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактики Фа восьмой Изначальности в синтезе каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем благость Отца.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, так же впитывая благость Владык каждому из нас.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся физически Омегой каждого из нас… (Ведущий кашляет). О! Омега вошла. В команду. Это точно.

Развёртываемся физически Словом Отца… голос теряется… (Продолжает тихим голосом) … Изначально Метагалактической Жизнью эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически в синтезе 1 024-частного Метагалактического развития каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности Уфа, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики.

И возжигаясь, преображаясь этим, физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание 16-ти Потенциалов 16-ти видов Жизни. Стяжание ночной учёбы
Время: 01.55.25-02.00.45
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Ну, Слово восстановил.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Изначальности, явленно развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь Потенциалом стяжённых ядер Синтеза 1 024-х восьмой Метагалактической изначальности Изначального мира Метагалактики Фа, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И просим развернуть концентрацию Жизни каждого из нас с единичной концентрации на 16-ричную концентрацию Изначально Вышестоящего Отца законом «Всё во всём» в целом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Преображаясь ими, вспыхиваем Синтезом Синтезов.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 096-ое вышестоящее присутствие, Метагалактическое, восьмой Изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И стяжаем им максимальное 16-ричное явление концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою всё во всём цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от 16-го вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца и далее до первого вида Жизни Человека Метагалактики синтезно физически каждым из нас в синтезе 17-рицы Жизни физически собою.
И возжигаясь 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем концентрирующим 16-ричным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываемся одноричной концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца всё во всём цельно физически каждым из нас. И развёртываем 16-ричную концентрированную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь этим всё во всём цельно физически каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Возвращаемся в Управление Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред Владыками в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальным Владыками… только Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем фиксацию Синтеза ночной подготовки вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, вспыхивая 16-ричной концентрацией Жизни каждым из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа; в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, устаиваясь концентрацией 16-ричной Жизни в поддержку экономической ситуации Республики Башкортостан с районами в целом. И по территории государства Российского, куда Отец и Владыки решат для устойчивости территории этим.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стабилизируя физически концентрацию 16-ричной Жизни физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом для развития всей Планеты Земля в Синтезе 16-ричной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Второй день 3 часть
Практика 4. Взаимодействие с Изначальными Владыками Метагалактических Царств Жизни

Время: 02.19.48-02.48.24

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Изначальности, явленно развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Метагалактических царств жизни в синтезе концентрации Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, условий, свойств, качеств, функций, принципов, процессов, активности и заряженности каждого из нас в развёртке сил глубокой функциональности каждого из нас и не в синтезе этой 16-рицы каждым Царством жизни, каждого из нас и Эфирного метагалактического тела каждому из нас и синтезу нас. Прося ввести нас в Систему энергопотенциала развития Метагалактического эфира физически собою.
И, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.

Вспыхиваем 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собой и эманируем каждым из нас возможность преобразиться их четырёх планетарных на 16 Метагалактических царств жизни восьмой Изначальности с явлением 16-ричной концентрации Жизни царств нашей 16-ричной концентрированной жизнью каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в здание Синтеза физического вышестоящего присутствия Метагалактики Фа на вышестоящей Планете Фа в Экополисе Синтеза человечества планеты Земля, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси второго Синтеза каждым из нас и синтезом нас в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Можете посмотреть зал. Зал очень большой. Крыша полу… такая сферичная немного — не коньком — сферичная. Можно видеть других там находящихся Служащих. Много. Потому что туда обычно выходят для контакта с Отцом жители этого Экополиса и наши Служащие, которые стяжают и потенциал 256-ричный по восьми Изначальностям, и 1 024-рицы присутственные восьмой Изначальности, то есть многие стяжания делаются там Ипостасными телами наших Служащих. Но мы сейчас только сконцентрированы на свою работу. Отец с нами фиксируется на нашу работу здесь. Отец многомерен, он может многие работы исполнять сразу же.

И возжигаясь 16-ти… И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Метагалактических царств жизни физически собою, на развёртывание в синтезе Эфирного метагалактического тела второго присутствия Метагалактики Фа восьмой Изначальности каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая им, синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Аватара, возжигаясь Огнём Изначального Владыки, эманируя свой Огонь Синтеза, стяжённый у Отца и Владык, и вспыхиваем Огнём Метагалактического царства жизни Аватара Изначального Владыки.

Знаете, мы не берём энергетику Царства, мы работаем с Владыками этого Царства, отдавая им то, что нам дал Отец и Изначальный Владыка Кут Хуми. И впитывая от них соответствующий Огонь этого Царства, где в Огне есть и Дух, и Свет, и Энергия, и всё остальное нижестоящее. Поэтому мы не с самим Царством, а с его Владыками. То есть Человек работает по-человечески.

И мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Аватара. Возжигаемся её Огнём Метагалактического царства жизни Аватара и эманируем Огонь Изначальной Владычицы Изначальному Владыке. И входим в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Аватара собою.

И таким образом в вас идёт фиксация Огня этого метагалактического Царства, из которого потом и развёртывается всё нижестоящее и привлекает к вам соответствующие условия и излучение Огня Отца из Метагалактики согласно Антропному принципу, который вы стяжали, чтобы вы были воспринимаемы Метагалактикой. То есть, не чтобы вы её воспринимали, а чтобы она вас восприняла. Чтобы эта система вас увидела, зафиксировала на себя и таким образом вы начали с ней взаимодействовать, с системой Метагалактики. А не только с Солнечной системой, Планетарной или Галактической.

Далее. Синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Владыки. Возжигаемся Огнём Изначального Владыки, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхиваем Огнём Метагалактического царства жизни Владыки от Изначального Владыки этого Царства. И синтезируемся с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Владыки, возжигаемся Огнём Метагалактического царства жизни Владыки и эманируем этот Огонь Владычице. И от Владычицы эманируем Владыке, входя в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства Владыки собою, напитываясь им. Заполняясь этим Огнём, мы удаляем старую энергетику из нас, заполняясь новой свежей энергетикой Огня, Духа, Света — всего, что есть вовне.

И далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Учителя. Возжигаемся Огнём Изначального Владыки, эманируя ему свой Огонь Синтеза. Вспыхиваем Огнём Метагалактического царства жизни Учителя Изначального Владыки этого царства. И синтезируясь с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Учителя, возжигаемся её Огнём Метагалактического царства жизни Учителя и эманируем Огонь Владычицы Владыке, входя в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Учителя.
Когда мы входим в Магнитный поток, у нас происходит как раз таки формирование Огнеобразов с Огнём этих Царств. Идёт заполнение свободного пространства ваших тел этими огнеобразами. И можно ощущать даже, как потенциал начинает энергетически постепенно у вас расти. Лучше любого кофе, лучше любого чая работает. Честно. Заряд энергетический только так получается.

Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Ипостаси. Стяжаем Огонь у Изначального Владыки Метагалактического царства жизни Ипостаси, насыщаясь им. Эманируем Изначальной Владычице, стяжая Огонь Изначальной Владычицы Метагалактического царства жизни Ипостаси. И насыщаемся Огнём её, и эманируем Изначальному Владыке. И концентрацией Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Ипостаси на каждом из нас впитываем и сразу отдаём Огонь, наращивая Огонь каждого из нас в синтезе двух Изначальных Владык физически собою.

Вот здесь изюминка в чём? Вы впитали и тут же отдаёте в окружающую жизнь. Окружающая жизнь вас в этом поддерживает. А Владыки вас ещё больше насыщают. Чем больше вы отдадите в жизнь, тем больше получите от Владык. Здесь нет элементов вампиризма в этом случае. С окружающей жизни вам ничего не отдадут, потому что вы являете Отца и Владык собою через Владык Царств. И происходит прямой контакт между жизнью и Отцом через вас и Владык Царств.

И далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Служащего. Возжигаясь Огнём Изначального Владыки, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхиваем Огнём Метагалактического царства жизни Служащего Изначального Владыки этого Царства. И синтезируясь с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Служащего, возжигаемся её Огнём Метагалактического царства жизни Служащего и эманируем Огонь Владычицы Владыке, входя в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Служащего собою.

Можно проживать, как… можно вот, как жар в теле даже начинает нарастать, хотя температура ваша не меняется.

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Посвящённого. Возжигаясь, Огнём Изначального Владыки, эманируем Огонь Синтеза свой, вспыхиваем в ответ Огнём Метагалактического царства жизни Посвящённого от Изначального Владыки. И синтезируясь с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Посвящённого, возжигаемся её Огнём Метагалактического царства жизни Посвящённого и этот Огонь эманируем от Владычицы к Владыке, входя в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Посвящённого собою.

Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Майтрейя. Стяжаем Огонь Изначального Владыки Метагалактического Царства жизни Майтрейи, насыщаясь им. И эманируем Изначальной Владычице, стяжая Огонь Изначальной Владычицы Метагалактического царства жизни Майтрейи. Насыщаемся Огнём, эманируя Изначальному Владыке. И концентрацией Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Майтрейи на каждом из нас, впитываем Огонь и отдаём Огонь, наращиваем Огонь каждого из нас в синтезе двух Изначальных Владык физически собою.

И вот царства Христа и царства Будда, они входят в царство Майтрейи. То есть они отдельно не обозначены. Сейчас Владыка говорит — я немножко ошибочку, допустил, показывая вам, — это входит в царство Майтрейи. И Будда, и Христос входят туда, ибо эти Пути уже в человечестве Планеты явлены. А вот Путь Майтрейи являем все вместе, потому что Метагалактическая раса — это коллективная раса, а пятая раса, арийская, — это раса индивидуальная: индивидуальных людей, личностей, которые оставили след в истории. Здесь немножко другой ракурс уже будет.

И вот, синтезируясь с Изначальными Владыками следующего Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, девятого царства, стяжаем Огонь Изначального Владыки Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся им. Эманируем Изначальной Владычице, стяжая Огонь Изначальной Владычицы Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся её Огнём и эманируем Изначальному Владыке царства. И концентрация Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Мы впитываем, сразу отдаём и наращиваем Огонь каждого из нас в синтезе двух Изначальных Владык данного царства физически собою.

И в синтезе восьми верхних Метагалактических Царств жизни мы возжигаемся Магнитным Огнём Изначального Владыки Метагалактического царства жизни Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Майтрейи, Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем восьмеричным Магнитом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать нарабатывание в нас Эфирного потенциала и тела Магнитным потенциалом восьми пар Изначальных Владык восьми Метагалактических царств жизни физически собою.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Огнём. Эманируем Изначальной Владычице, синтезируясь с Изначальной Владычицей этого царства. Возжигаемся в ответ её Огнём и эманируем Изначальному Владыке. Возжигаемся Магнитным уже Огнём Изначальных Владык этого царства собою, впитывая, усваивая, отдавая, наращивая его.

Далее, синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Человека Изначальности, седьмого Метагалактического царства жизни, физически вспыхивая их Огнём. Синтезируясь с Изначальным Владыкой этого царства, вспыхивая его Огнём, эманируем Изначальной Владычице этого царства. Синтезируясь с ней и вспыхивая её Огнём, эманируем Владыке этого царства. И в синтезе двух Огней вспыхиваем Магнитным Огнём Метагалактического царства жизни Человека Изначальности.

Мы на курсе разберём всё до детально о каждом человеке, чем различается и как это стяжается. Это перспектива на несколько лет — даже десятков — работы. Ну, кто-то за десять лет делает. Всё можно сделать. У кого-то больше, у кого-то меньше. Главное, Человек Метагалактики. Дальше уже процесс пойдёт легче.

И возжигаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики шестого Метагалактического царства жизни физически собою, вспыхивая их Огнём. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхивая его Огнём. Эманируем Изначальной Владычице, синтезируясь с нею. И вспыхивая её Огнём, входим в Магнит двух Огней, вспыхивая Магнитным Огнём Метагалактического царства жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Человека Изначальной Метагалактики, мы входим в работу с пятым Метагалактическим царством жизни, физически вспыхивая их Огнём. И эманируем свой Огонь Синтеза, вспыхиваем Огнём Метагалактического царства жизни от Владыки этого царства. Синтезируемся с Изначальной Владычицей, эманируя ей, вспыхивая её Огнём в ответ. Синтезируя два Огня, входим в Магнит — в поток Магнитного Огня или в Магнитный поток Огня Изначальных Владык Метагалактического царства жизни Человека Изначальной Метагалактики собою.

И далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Человека Метагалактики, четвёртого Метагалактического царства жизни физически собою, вспыхивая их Огнём. Синтезируясь с Изначальным Владыкой этого царства, вспыхивая его Огнём, эманируем Изначальной Владычице этого царства, вспыхивая в ответ её Огнём. Входим в Магнитный поток синтеза двух Огней, Магнитного Огня Метагалактического царства жизни Человека Метагалактики.

И далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Животных, третьего Метагалактического царства жизни, так же возжигаясь Огнём Владыки Владычицы. Эманируя свой Огонь Владыке, возжигаясь его Огнём. Эманируя Владычице, возжигаясь её Огнём, эманируя Владыке. И в синтезе двух Изначальных Владык этого царства вспыхиваем Магнитным потоком Огня этого царства на уровне соответствующих явлений и инстинктов и заложенных природных оснований в синтезе физически собою.

Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Растений, второго Царства Метагалактики. Синтезируясь с Изначальным Владыкой этого Царства, эманируя ему свой Огонь Синтеза, возжигаясь его Огнём царства. Синтезируясь с Владычицей, эманируя ей этот Огонь, впитывая Огонь жизни, Огонь царства жизни Растений Метагалактики от Владычицы. Эманируя его Владыке, входим в Магнит Огня между Владыками Изначального этого царства. Вспыхиваем Магнитным потоком Огня Метагалактического растительного царства жизни или царства жизни Растения Метагалактики по-другому.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Метагалактического царства жизни Минералов, первого Метагалактического царства жизни физически собой, вспыхиваем их Огнём. Синтезируясь с Изначальным Владыкой Метагалактического царства жизни Минералов, вспыхивая его Огнём, эманируем Изначальной Владычице. Синтезируясь с Изначальной Владычицей Метагалактического царства жизни Минералов, вспыхиваем её Огнём и эманируем Изначальному Владыке. Возжигаемся Магнитным огнём Минерального царства Метагалактики собой.

И мы возжигаемся синтезом 16-ти пар Изначальных Владык, сферичным Огнём с 16-ю оболочками 16-ти пар Изначальных Владык физически собою. В насыщении и насыщенности 16-чным Огнём от Метагалактического царства жизни Владыки до Метагалактического — извиняюсь, Аватара — до Метагалактического царства жизни Минералов в синтезе 16-рицы Огня физически собою 16-ти сферно синтезно физически каждым из нас и синтезом нас.
И впитываем Огонь от 16-ти Изначальных Владык, эманируя этот Огонь 16-ти Изначальным Владычицам. Впитывая Огонь от 16-ти Изначальных Владычиц, эманируем Огонь 16-ти Изначальным Владыкам. И снова от 16-ти Владычиц в синтезе данных Огней, вспыхивая Огнём 16-ти Метагалактических царств жизни каждым из нас и синтезом нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, вспыхиваем Метагалактической изначальностью физически собою, стяжая Эфирное метагалактическое тело каждому из нас и синтезу нас в синтезе 16-ти Метагалактических Царств Жизни цельным сферичным Огнём собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эфирный проводник каждого из нас в Эфирное тело Метагалактики в синтезе физически собою с явлением собственной энергии, собственного эфира и всех необходимых собственных телесных явлений Эфирного тела Метагалактики физически собою концентрацией Слова Отца, как Части Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываясь Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня и Синтеза 16-ти Метагалактических царств жизни.

И в обратном порядке эманируем Эфирным телом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы излучаем эфирный синтез Изначально Вышестоящего Отца восьмой Изначальности Изначальным Владыкам царств, в синтезе 16-ти Метагалактических царств жизни каждого из нас и синтеза нас.

И эманируя 16-ричный Огонь Изначальным Владыкам Метагалактических царств жизни, мы благодарим Изначальных Владык 16-ти Метагалактических царств жизни за Магнит. И они выходят из Магнитного огня с нами и с 16-ю Владычицами Изначальными этих царств. И мы выходим из Магнитного огня с 16-ю Изначальными Владыками в синтезе их сферично собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Энергопотенциал 16-ти Метагалактических царств жизни восьми Изначально Метагалактически физически собою. И отэманировав эфир Эфирного тела Метагалактики собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сотворение Эфирного тела второго присутствия Метагалактики Фа восьми изначально каждым и нас и синтезом нас физически собою с завершением всех рудиментов и неэффективных, неорганизованных, недееспособных явлений, включая Эфирного проводника предыдущей эпохи каждым из нас и синтезом нас. Прося развернуть Эфирное тело второго присутствия Метагалактики Фа в каждом из нас, с переходом каждого из нас на Эфирный потенциал постоянного осуществления Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление сотворения Эфирного тела, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою Эфирным телом каждого из нас.

Ну, кто видит, можете видеть, как происходит это в зале Отца работа.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, являя Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца второго присутствия Метагалактики Фа физически собой.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Энергопотенциал Эфирного тела синтезом 16-ти пар Изначальных Владык Метагалактических царств жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь энергопотенциалом Эфирного тела синтеза Изначальных Владык 16-ти Метагалактических царств жизни Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся им. Развёртываем сферу Энергопотенциала вокруг Эфирно-физического тела каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

Возвращаемся в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Развёртываемся синтез-эфирно Ипостасным телом в форме Ипостаси второго Синтеза каждого из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем развитие Системы энергопотенциала и явление концентрации жизни каждого из нас должностным Статусом звания служения собой и мерой подготовки каждого из нас.
Если у вас сейчас нет служения, у вас есть в любом случае явление на синтезе Ипостаси второго Синтеза, а между Синтезами Посвящённого Цельного курса Синтеза. Поэтому тоже служение есть. Явление соответствующего царства жизни в синтезе 16ти и соответствующего человеческого царства сообразно подготовке каждого из вас.
И возжигаетесь концентрацией Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на каждом, возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая Эфирное метагалактическое тело и в Физическом теле каждым из нас в преодолении Эфирного проводника физически собою. Развёртываемся физически эфирным телом каждого из нас в синтезе всех стяжаний и перестройки на явление 16-ти Метагалактических царств каждым из нас.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Дальше в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа.
Вот, как только вы отдаёте, ожидайте ответ. Вы его ощутите. Ответ входит волной, прям в вас. Если в ИВДИВО в целом выше ждём, то в ИВДИВО Уфы, прям, вот быстро.

Далее в подразделение ИВДИВО участников практики. И тут идёт Синтез Самары со Стерлитамаком сразу же.
И эманируя в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Магнитный Синтез с 16-ю парами Изначальных Владык Стихий Метагалактики Фа 8-ми Изначально
Время: 04.04.30-04.14.34

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое Вышестоящее присутствие 8-й Метагалактической Изначальности, развёртываясь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Магнитного Синтеза одномоментно с 16-ю парами Изначальных Владык Стихий Метагалактики Фа восьми Изначально физически собою.

И, возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики восьми Изначально явлено, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие Метагалактической восьмой Изначальности физически собою, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью второго Синтеза с Эфирным Метагалактическим телом каждого из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с 16-ю Изначальными Владыками 16-ти Стихий Метагалактики от Огня до Плазмы и, эманируя 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем одномоментно 16-ричным Огнём Изначальных Владык.

И, эманируя 16 Огней Изначальных Владык 16-ти Изначальным Владычицам, мы синтезируемся с 16-ю Изначальными Владычицами Стихий Метагалактики и эманируем 16 Огней Изначальным Владыкам Стихий Метагалактики физически собою.

И, вспыхиваем 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца восьмой Метагалактической Изначальности каждым из нас, впитывая Огонь 16-ти Изначальных Владычиц Стихий Метагалактики, эманируя 16-ти Изначальным Владыкам Стихий Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-цы Стихий Метагалактики Фа восьмой Изначальности физически собою.

И возжигаясь 16-ричным Магнитным Изначальных Владык и Изначальных Владычиц каждым из нас Огнём, вспыхивая одномоментно 16-ти тысячной концентрацией Магнитного Огня 16 Стихий Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжаем насыщение… стяжаем насыщенность Эфирного тела Метагалактики 16-ричным явлением Стихий Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в Магнитном Огне и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 256 Полей Эфирного тела и стяжаем 256 Генов Ощущений 256-ти Частей явления Человека Метагалактики 256-ти Изначально-присутственно Метагалактикой Фа в синтезе 1 024-х присутствий Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь 256-ю Генами Ощущений 256-ти Частей Метагалактики Фа восьми изначально каждым из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики концентрацию 256-ти Изначальных присутствий на каждого из нас в явлении Эфирного тела Метагалактики жизни 256-ти Изначальных присутствий Физического мира Метагалактики Фа ракурсом Эфирного тела в концентрации 1 024-ричной Жизни 256-ю Генов Ощущений явления  256-ти Полей Эфирного тела Метагалактики Фа физически каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначальных Владык Стихий развернуть в каждом из 256-ти Полей концентрацию 16-рицы стихий Метагалактики, стяжая одномоментно у Изначальных Владык стихий Метагалактики 256 потенциальных концентраций 16-рицы Стихий Метагалактики в каждой из 256-ти Полей, на каждой из 256-ти Генов Ощущений Эфирного тела Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь 256-ричной концентрацией 16-рицы пар Изначальных Владык Стихий Метагалактики потенциальными стихиями каждым из нас и синтеза нас в развёртывании 256-ричного Потенциала физически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-ричный Потенциал 256-ти Полей синтез-16-рицы Стихий Метагалактики Изначальных Владык Стихий в синтезе этих Потенциалов каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, развёртываемся собою.

И вот, если у вас Эфирное тело Метагалактики цельно, то системно организовано оно 256-ю видами Генов Ощущений Частей. То есть Ген Ощущения Частей — это Системы этого тела, а Поля — это Аппараты этих Генов, потому что каждый Ген — он эманирует соответствующую энергетику, создавая полевой эффект вокруг вас, вокруг вашего Эфирного тела, в первую очередь. Причём размер самого Эфирного тела — он достаточно небольшой — около пяти сантиметров в высоту, и фиксируется в вашем Физическом теле. Но способно распыляться на всё Физическое тело, когда превращается в сферическое состояние, то охватывает Физику сферично. А если собирается и уплотняется, то как человечек в центре груди сантиметров пять высотой. Ну, прям так видится.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем Синтез 256-ти Потенциалов Эфирного тела Метагалактики синтезом 16-ти Стихий Метагалактики явлением 16-цы Царств Метагалактики предыдущей практикой, концентрацией 16-рицы видов Жизней вчерашней практикой синтез физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Эфирное энергопотенциальное полевое выражение Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою явления синтеза царств и стихий каждым из нас и в возможностях расширения поля Эфирного тела энергопотенциально соответствующим развитием и стяжанием каждого из нас и синтеза нас собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Эфирным энергопотенциальным полем Эфирного тела каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем эманации излучения Эфирного тела с Энергопотенциальным полем, эманирующим в синтезе Метагалактики Фа 4 096-ю присутствиями в синтезе их физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и в синтезе нас, мы благодарим Изначальных Владык Стихий Метагалактики, выходя из Магнита с Изначальными Владычицами Стихий Метагалактики. Завершаем Магнит с Изначальными Владычицами Стихий Метагалактики этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за явление Потенциала и Энергопотенциального поля Эфирного тела физически собою. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собою и энергопотенциальное Поле вокруг Эфирного тела каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая ответ; дальше в подразделение ИВДИВО 491-ой Изначальности, Уфа, впитывая ответ; в подразделения ИВДИВО участников данной Практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

Второй день 2 часть
Практика 6. 

Время: 33.42-39.38
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Управления Синтеза ИВДИВО на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь в зале в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Владыки Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Мировых тел: Изначального мирового тела Метагалактики Фа восьмой Изначальности и Метагалактического мирового тела Метагалактики Фа восьмой Изначальности физически собою с максимальной концентрацией возможностей каждого Мирового тела расти восьми-изначально и синтез-присутственно Метагалактикой Фа в синтезе всех заложенных в каждом Мире потенциалов и реализаций физически каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики нашим Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление двух тел Метагалактики и Изначальности Метагалактики Фа в синтезе их физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Изначальное мировое метагалактическое тело синтеза 1 024-х присутствий, синтеза 1 024-х вариантов мерностей, синтеза 1 024-видов Сутей Изначально Вышестоящего Отца с вариантами Времени, пространства и компетентности изначально Мировым телом синтеза 1 024-х вариантов Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначальности Мировым метагалактическим телом каждого из нас и синтеза нас и более того, указанного и утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе каждому из нас.

И стяжаем Изначальное метагалактическое мировое тело каждому из нас телесной оболочкой Человека, действующей Изначальным миром Метагалактики Фа в Синтезе Метагалактики Фа восьми изначально физически собою.
И возжигаясь Изначальным метагалактическим мировым телом, развёртываемся им. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, являем его собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Ядро Синтеза Изначального метагалактического мирового тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в синтезе 2 048-ми присутствий Метагалактики Фа восьми изначально, 2 048-ми синтез-присутственно, выраженно 2 048-ми видами мерностей, видами Сути, видами Начал, видами Времени, видами пространства. Другими явлениями и реализациями, полномочиями, возможностями, Статусами и Посвящениями каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим мировым телом каждого из нас, синтеза нас и более того. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Метагалактическое мировое тело каждого из нас, синтез-физически собою развёртываемся им. И стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического мирового тела каждого из нас и синтеза нас. И вспыхивая Ядром Синтеза, преображаемся им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, развёртываем Метагалактическое выражение каждого из нас в трёх Мировых телах: в Тонком, Метагалактическом, Изначально метагалактическом синтезом физического синтез-присутственного Мирового тела физически собою явлением Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца синтеза цельного Метагалактического осуществления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Физическим телом явления Мирового синтез 256-присутственного Физического тела явлением физического явления каждого из нас синтезом Тонкого, Изначального и Метагалактического мировых тел синтез-присутственной реализации их Физическим телом каждого из нас в синтезе их собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им итогово, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 491-ой Изначальности, Уфа; в подразделения ИВДИВО участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Итоговая практика
Время: 01.28.30-01.38.14
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Владыка нам… поругает, потому что у него всё жёстко отрегулировано по времени со всеми командами, группами всех планет всех Метагалактик.

Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначального Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 512-ое вышестоящее изначальное присутствие 498-ми Изначально явленно, развертываясь Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык… Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас итоговой практикой физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 498-ми Изначально Цельно Реальностно цельным Синтезом 498-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией проекта Сстемы энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 994 октильона Огней 498-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим.

Стяжаем 994 октилльон ядер Синтеза второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огонь и Ядра Синтеза, стяжённые ранее.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный Огонь и Цельный Синтез 498-ми Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И переходим с этим Синтезом в Зал книг Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Встав пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512-м Изначальным явленно в форме и эманируя Синтез книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу второго Синтеза. Книга пред вами, на воздухе лежит. Берём в руки, на книге написано одно слово «Посвящённый»; можете прочесть.

Возжигаемся этим названием книги, возжигаемся книгой и переходим в кабинеты частных зданий на присутствие Метагалактики Фа на 1 024-ое, которое вы стяжали. Если кто-то не стяжал, и впервые, скажем так, на Синтезе, то вам Отец… наделяет вас 4-этажным зданием 12х12, с мансардой четвёртого этажа, кабинетом для работы, там с книгами Синтеза, соорганизации и ростом ваших Частей и преодолением этим зданием Дома души пятой расы.

Перешли в кабинет частного здания, на соответствующем присутствии, это автоматика. Владыка вас ведёт, кто не знает как. Встали в кабинете на четвёртом этаже, площадь кабинета соответственно 160 квадратов, по сути дела, 12х12, большая.

Берёте… кладёте книгу на стол. Берёте книгу первого Синтеза, кто был на первом Синтезе, в руки. Месяц назад были. Взяли в руки, держим двумя руками, возвращаемся в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Встали пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и сдаёте книгу первого Синтеза. Просто ложите её на воздух, чуть отталкивая её от себя в сторону Владыки.

Благодарим за личную подготовку первым Синтезом, ну там было больше. И стяжаем месячную подготовку дневной и ночной активации вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми собою, чтобы у вас ежемесячно… ежедневно учёба была, а не болтание по астралу, не понятно с кем, где и как. Чётко, организованно.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждого из нас,  синтеза нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 025-ти Изначальный явленно, развернувшись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем 1 024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности 1 024-мя субъядерностями 1 024-мя Изначальными присутствиями 498-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, вспыхивая, синтезируем их, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности. Возжигаясь 1 025-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им в цельности этого Человека, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 инструмента Посвященного 498-ой Изначальности собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 498-ми Изначально Явленное явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и Проницание Изначально Вышестоящего Отца. Извиняюсь, 498-ми Изначально Явленно. Правильно.

Соответственно, стяжаем так же 258-Мерностное, 259-Мерностное Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Стяжаем подготовку фиксации Посвящения и Статуса Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро двух или, сколько у вас есть на данный момент, цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прямое явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 994-ой Изначальности физически собою.

И вспыхивая, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за второй Синтез, за новые стяжания, первостяжания, реализацию, восхождение, допущение каждого из нас к ним. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца этим собою, синтезируя это в себе.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ИВДИВО, 512-ти Изначально явленно встав пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, за подготовку каждого из нас и допущение на данный Синтез, поддержку каждого из нас и реализацию синтезную каждым из нас и синтезом нас этим.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, развёртываемся Человеком Метагалактики — 1 024-частное явление 994-ой Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности физически собою:

с 32 инструментами Посвящённого физически собою.

С явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и Проницание Изначально Вышестоящего Отца, как части явления 258-Мерностного и 259-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца.

С фиксацией Посвящения и Статуса Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца.

с Омегой 1 024-огненной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхиваем Огнями и Ядрами в Цельном Огне и Цельном Синтезе второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Цельном Огне и Цельном Синтезе 498-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Вспыхивая Ядром второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Прямым Синтезом 994-ой Изначальности в Изначально Вышестоящем Отце физически собою. Возжигаясь этим, преображаемся этим.

И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Чем больше отдадите, тем больше ответ будет. Есть.

Дальше в подразделение ИВДИВО 491-ой Изначальности, Уфа, служа территории. В подразделение ИВДИВО участников данной практики, служа им, откуда приехали. Расстояние тут не имеет значение совершенно.

И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как объём Материи тоже. Для Огня и Синтеза это фиолетово, всё это мелочь.
И выходим из практики итоговой, организуясь синтез-цельно. Аминь.
Набор:
Алексеева Виктория,

очоришвили Василя,

Ишниязова Рита,

Ихсанова Резеда,

Хаматнурова Роза

Проверка: Бочоришвили Василя
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