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ИВДИВО 491 Изначальности, Уфа
Первый день 1 часть
Практика 1. Стяжание Синтеза и Огня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формы Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонного, цельного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 1 024-рицы Частей в явлении Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас с перспективой насыщения Абсолютным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и с компактификацией 1 024-х эталонных Частей в Ипостасное тело, растущее свободой передвижения по восьми Изначальностям Метагалактики Фа
Время: 03.00.52-03.17.04
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кстати, в практике он (в Философских Чтениях третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца участвует малыш) может попискивать, так что не обращайте внимания. Нормально. Тело маленькое, а практика сильная.
Проникаемся всем Синтезом, всем Огнём, всем Духом, всей подготовкой каждого из нас внутри физически собою, концентрируя весь Огонь, весь Синтез в центр грудной клетки, в Хум.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь всем синтезом частей каждого из нас, тех, которые есть, и стяжаем Синтез частей Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в части каждого из нас. Между частями есть Синтез? – Да. Между нашими тоже. Вот на наш Синтез мы стяжаем Синтез частей Владык.

И стяжаем насыщенность Синтезом частей Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, развёртываясь в синтезе всех подготовок каждого из нас соответствующим ракурсом зала. То есть в зале даже есть соответствующие ракурсы согласно вашей подготовке.
Встали, оформились телом Человека. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь Синтез и Огонь третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который называется «Служащий Изначально Вышестоящего Отца». Стяжаем это физически собою, преображаясь им, Огнём и Синтезом.

Проникаемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь им, мы стяжаем форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И на вас фиксируется форма Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который окончательно завершает оформление вас в зале Владык, не позволяя выйти чему-либо, не соответствующему во внешнее выражение. Ибо то, что здесь внутри, там снаружи. И то, что здесь мелко и незначимо для нас, там это может быть очень даже значимо и крупно. Вот форма вас организует там. Ну, можно сказать, вы как Праведник там встаёте в Огонь Владык, и форма позволяет вам быть Праведником, хотя бы формально — по форме.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И вот здесь сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всем Сердцем своим, всем Разумением своим, всей Душою своею и всем Телом своим соответственно с Сердцем, Разумом, Душою и Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою как Ипостась третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Вот когда мы сливаемся, мы впитываем не Синтез, а Энергетику Отца или Энергию. Для Отца Энергия, для нас полный Огонь. Поэтому можно сказать, что мы напитываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Частями каждого из нас, минимум четырьмя.
И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 1 024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — вот здесь уже Синтез пошёл – и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 1 024-е эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца нового ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых парадигмой Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою синтез-метагалактически изначально каждым из нас. И возжигаясь 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся 1 024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Можете проживать, как потенциал в теле повысился на Физике. У меня прям в жар бросило тело. Может в холод кого-то бросит – нормально, должны быть изменения какие-то. Лёгкие, сильные – это уже второй вопрос.

И возжигаясь, насыщаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 1 024-ре эталонных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Изначально Вышестоящей Материи и Метагалактического изначального развития, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сотворить их в Физическом теле Изначально Вышестоящим Отцом физически в каждом из нас.
И возжигаясь 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вот сейчас идёт процесс преображения в зале Отца. И мы развёртываемся 1 024-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем эталонного, цельного Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 1 024-рицы Частей в явлении Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас с перспективой насыщения Абсолютным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося компактифицировать все 1 024-е эталонные Части в Ипостасное тело каждого из нас, растущее свободой передвижения по:

4 096-ти присутствиям и 4 096-ти вышестоящим присутствиям восьмой Метагалактической изначальности Изначально Вышестоящего Отца, включая:

2 048 присутствий и 2 048 вышестоящих присутствий седьмой Изначальности Планеты Земля;
1 024 присутствий, 1 024-х вышестоящих присутствий шестой Изначальности Буддичности Человека;
512 присутствий, 512 вышестоящих присутствий пятой Изначальности Всеединства Супергалактики Космоса;

256-ти присутствий, 256-ти вышестоящих присутствий четвёртой Изначальности Единства Галактики Млечного пути;
128-ми присутствий и 128-ми вышестоящих присутствий третьей Изначальностью Универсума Солнца;
64-х присутствий и 64-х вышестоящих присутствий второй Изначальности Звёздной Вселенной и
32-мя присутствиями, 32-мя вышестоящими присутствиями в первой Изначальности Физичности Планеты Земля физически собою, являя концентрацию всех видов Эволюций, Миров, явления Мерностей и Сутей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся 1 024-частным в цельности Ипостасным телом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, усваивая весь объём Огня и Синтеза, стяжённый нами в прикосновении к потенциалам восьми Эволюций… восьми Изначальностей в Ипостасном теле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Эволюционного Синтеза и Эволюционного Огня в каждую из 1 024-х Частей каждого из нас. Можно сказать, напитывая стяжённые Части, эталонные, этой эволюционностью. Эволюционность – она создаёт динамику развития своим Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем концентрацию 16-ти Эволюций Метагалактики Фа на каждую Часть явлением Эволюционного Синтеза и Эволюционного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая синтез-16-рицу эволюционности Частей явления Совершенства каждой Части каждым из нас и синтезом нас. Вот, пошло усвоение. Сейчас физиология ваша, можно сказать, восстанавливается в привычное состояние. Всё, что мы взяли, через Физику мы отдали на рост и развитие этих Частей в каждом из нас. И определили эволюционность этого роста и развития.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 16-эволюционное 16-ричное взрастание 1 024-х эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаясь 16-эволюционным Синтезом уже в Частях и 16-эволюционным Огнём, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, впитывая Благость Отца каждым из нас. Сейчас проживается в центре груди хорошо ответ от Отца Благостью Его.

Далее благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. То же самое. Стяжается фиксация… не стяжается, а одна из… идёт фиксация от Владык.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь физически собою. Развёртываемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Физическом теле каждого из нас. Можно проживать, как тело в тело входит, и лёгкий там некомфорт или болевой такой эффект давления – вот оно вошло и начинает в теле физическом растворяться, и сразу эффект уходит – с явлением концентрации 16-ти Эволюций каждой Частью 16-эволюционным развитием физически каждой из Частей каждого их нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И развёртываясь физически, преображаясь телесно каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Активируем явление 16-ти видов Эволюций Частями каждого из нас. Когда мы эманируем, мы частично и раздаём, и этим наши Части усваивают Синтез и Огонь и идёт их активация. То есть пока не отдадут, усвоения нет, дееспособность не сработают. Всё, что мы берём от Отца, мы должны отдавать и тогда будем являть Его этим, и окружающие будут принимать нас этим. А опыт будем накапливать, и этим будем расти. И Отец тогда будет действовать нами. Служение в этом.
Далее эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа, встраиваясь во взаимодействие с этим Синтезом Изначальности, зафиксированном на эту территорию.
И далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как 1 025-ю Часть. Вот ИВДИВО каждого – это 1 025-я Часть, всё синтезирующее. Причём на Физике даже фиксируется на тело физическое. Физическим телом фиксируется. Может восприниматься даже на Физике.

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
Практика 2. Стяжание Души Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01.22.02-01.28.25
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности. Развернулись. Возжигаемся генерацией 16-ти Эволюций. Можно даже ощутить, как внутри вас играет Эволюционная сила.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 видов Души взаимокоординации с 256-ю видами Частей взаимоотражением их всё во всём Душой физически собою с явлением одной Цельной Души синтезом Высшей Души предыдущих эпох и, так называемой низшей Астральной Души предыдущих эпох, всего опыта их в синтезе каждым из нас.

Даже колокольный звон, который сейчас идёт, не прекращаясь, он тоже сонастраивает вашу Душу на преображение. Потому что энергия колокола, она очень благостно работает с Душой.
И возжигаясь этим, возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас на явление 256-ти видов Души в явлении 256-ю оболочками Ипостасного тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.

И возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-ю видами Души каждого из нас, синтез нас физически собою. И, развёртываясь Душою Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти видов Души цельно, стяжаем Цельный Дух Изначально Вышестоящего Отца, оформляя Душою его в синтезе 256-ти видов Духа. И стяжаем цельный Огонь Духа Души Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Огней Духа, как видов Святого Духа, где Огонь Святого Духа – это фрагмент Огня Духа.

И стяжаем Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю видами Огней Душ, Синтеза Огня Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развить чувствительность Души каждого из нас Духом; Огнём Духа, включая Огни Святого Духа; Огнём напрямую и Синтезом напрямую в развитии чувствительности Синтезом; в развитии чувствительности Огнём; чувствительности Огнём Духа и чувствительности Духа; Чувств и Высших чувств Духа; чувства Высших чувств Огня Духа; чувства Высших чувств Огня явления Души и чувства Высших чувств Синтеза явления Души Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Душою пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически собою явлением телесности Души по форме Ипостасного тела каждым из нас и синтезом нами. И возжигаясь, преображаемся этим. Вот чётко утверждаем, что по форме Ипостасного тела, а оно имеет форму человека.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь физически, развёртываем Душу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 256-ти видов Души физически собою.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание 4 096 пакетов мерностей 4 096-ти присутствий Метагалактики Фа от 1 024-мерности первого Физического присутствия Метагалактики Фа с 1 024-мя Ядрами с записями Сути до 5 119-мерности 4 096-го присутствия. Стяжание Эволюционных и Мировых взаимодействий мерностей Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза цельной мерностной выразимости всей Метагалактики Фа
Время: 01.45.17-01.53.13
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности явленно мерой синтеза компетенций каждого из нас. Вот мерой синтеза компетенций – это зал один, но на каждого идёт концентрация зала по вашей мерностной и частной подготовке. Но все мы стоим в 3 584-ом вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической изначальности. Это такая универсализация зала.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4 096 Синтезов Синтеза… Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4 096-ти видов мерностей явлением концентрации Ядер Огня пакетами соответствующих мерностей соответствующих присутствий с концентрацией Синтеза Сути и текста в их возможностей каждой отдельной мерности и в синтезе их между собою.
И возжигаясь 4 096-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью третьего Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 4 096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 4 096 пакетов мерностей 4 096-ти присутствий Метагалактики Фа от 1 024-мерности первого Физического присутствия Метагалактики Фа с 1 024-мя Ядрами с записями Сути и взаимодействием каждого из 1 024-х видов мерности в первом мерностном пакете до 5 119-мерности 4 096-го присутствия и 5 119-ричным Ядром с записями Сути и взаимодействия в данной мерности в частности и в синтезе в целом 4 096-ричном мерностном… нет, 4 096-мерностном пакете.

И возжигаясь 4 096-ю пакетами Ядер мерностей и их Синтезом взаимодействия меж собой, возжигаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца распаковать 4 096 пакетов мерностей. И возжигаясь, впитываем весь Синтез Ядер разных видов мерностей, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас 4 096 уровней мерностных выражений и явление Физического тела и Ипостасного тела в синтезе каждым из нас физически собой.
И возжигаясь, впитываем все Ядра в синтезе взаимодействия меж собой и соответствующей мерностью соответствующим присутствием каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Эволюционные и Мировые взаимодействия мерностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 5 120-мерность цельного явления Метагалактики Фа в целом в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас синтез-цельной мерностью Метагалактики Фа синтез-физически собою в концентрации Сути видов мерностей Метагалактики метагалактически в синтезе их цельно каждого из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаемся 4 096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся ими. Возжигаясь в синтезе и преображаясь в синтезе новых явлений в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез цельной мерностной выразимости всей Метагалактики Фа в целом и каждого из нас, синтеза физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь физически. А теперь замерли. Почувствуйте или проживите насыщенность Физического тела этими мерами. Вот ощущение, что голова заполнена чем-то, плотность возникла. В центре грудной клетки есть Огонь, только это не пламя – не надо думать – лёгкое теплое состояние. На позвоночнике есть фиксация, ноги не обязательно в тяжести, но есть налитость в стопах, в икрах. Сейчас всё это усвоится и отойдёт. Научитесь проживать, как у вас это срабатывает.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа. И далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание явления четырёх Миров с восприятием четырёх Мировых картин синтез-присутственным взглядом и цельного взаимодействия в ней Мира метагалактически синтез-Реально Метагалактикой Фа. Стяжание ночной учёбы
Время: 02.17.12-02.22.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Идём быстро. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Чётко утвердили, вышли, встали. Ты подумал – ты сделал. Не вижу, не слышу – ну и что? Проблема в несоорганизации пока что.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление четырёх Миров с восприятием четырёх Мировых картин синтез-присутственного взгляда и цельного взаимодействия в них Мира метагалактически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности явленно. Развернулись в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Физический мир Метагалактики Фа синтез-256-присутственно цельной картиной восприятия Физического мира явлением Физического тела каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Тонкий мир Метагалактики Фа 512-присутвенно в синтезе Метагалактики Фа явлением цельной Тонкой картины восприятия в синтезе их цельно. И стяжаем Тонкое мировое тело каждого из нас явлением им Ипостасного тела в синтезе.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 1 024-присутственный Изначальный мир Метагалактики Фа. И в синтезе присутствий стяжаем Изначальную картину в целом, стяжая Изначальное мировое тело каждым из нас, синтезом нас в синтезе с Ипостасным телом каждого из нас. Я же говорил, что Ипостасное тело собирает все тела, какие у вас есть, в единство, пока они взращиваются.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Метагалактический мир 2 048-ми присутствий в синтезе их, стяжая цельную Метагалактическую 2 048-присутвенную картину Метагалактического мира каждым из нас. И стяжаем Метагалактическое мировое тело в синтезе Метагалактического мира каждым из нас в синтезе с Ипостасным телом каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в синтезе четырёх Миров синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем четырёхмировое Метагалактическое восприятие и синтез-Реальность Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, встав пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез ночной подготовки и дневной по мере необходимости каждым из нас. И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал в собственное выражение, телесное. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение ИВДИВО 491-ой Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Второй день 3 часть
Практика 5. Явление трёх ночных астральных взаимодействий: третьего Астрального присутствия Метагалактики Фа, третьей Изначальности Универсума Солнца и восьмой Изначальности Метагалактики Фа. Стяжание Творящей силы астрейности Изначально Вышестоящего Отца и Сути Универсума Солнца. Чтение Огненных письмён в зале Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца – контекста Смысла астрейности Универсума Солнца и астральности Метагалактики Фа
Время: 01.32.13-01.46.01
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез и Огонь явления в Доме Отца третьего Астрального присутствия Метагалактики Фа физически собой. На Астральном присутствии восьмой Изначальности есть отдельные здания Дома Отца, где работает Иерархия этого присутствия.
И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Астрального присутствия Метагалактики Фа. И переходим в здание Дома Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа, становясь, в зале Изначально Вышестоящего Отца здания Дома Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа.
Ты подумал, ты сделал. Если вы Физика, если направила, Ипостасное тело пошло и исполнило. Но в любом случае фиксацию эту Ипостасного тела перенесите сознанием своего. То есть, перенося фиксацию, вы начинаете даже проживать частично, как вы там это исполняете. Вот это и нужно – добиваться этого явления.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Дома Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом Астрального присутствия Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа и, возжигаясь этим, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Астрального присутствия Метагалактики Фа восьми изначально. И стяжаем Суть третьего Астрального присутствия Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Сутевой разряд Изначально Вышестоящего Отца третьего присутствия Метагалактики Фа физически собою. Вспыхиваем этим разрядом.
Проникаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца третьего Астрального присутствия Метагалактики Фа и стяжаем расшифровку всего пакета данных Стандартов, Законов, Методов, Правил, аксиом, принципов и любых иных взаимодействий Астрального присутствия Метагалактики Фа собою в расшифровке взаимодействий каждым из нас. И вспыхиваем разрядом всецело синтез-телесно собою.
Вот, с головы распустите эту напряжённость в тело. То есть дайте разряду разойтись по всему телу.

И эманируем импульсное взаимодействие разрядов внутри Астрального Ипостасного тела каждым из нас физически собою по залу Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем видение и взаимодействие Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
Смотрим на Отца, Отец пред нами.

И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа. Являя Синтез Астрального взаимодействия физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Астрального присутствия Метагалактики Фа и стяжаем астрейные взаимодействия Астрального присутствия Метагалактики Фа физически собою.
Вот все астрейные взаимодействия, они в этом Астральном присутствии восьмой Изначальности как раз таки имеют место быть, так как третья Изначальность вся фиксируется на это третье Астральное присутствие. И возжигаясь, взаимодействуем ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Астрального третьего присутствия Метагалактики Фа.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом третьей Изначальности Универсума Солнца, переходя в здание Дома Отца третьей Изначальности Универсума Солнца. Это вот мы ниже пошли с вами, вставая над последним этажом в зал Изначально Вышестоящего Отца всей командой собою.

Развёртываемся в зале над 256-ым этажом. Встав пред Изначально Вышестоящим Отцом третьей Изначальности Универсума Солнца физически собой и эманируем астрейные взаимодействия третьего Астрального присутствия каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца третьей Изначальности, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца физически собою. И стяжаем астрейные взаимодействия третьей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе с астрейным взаимодействием третьего присутствия Метагалактики Фа каждым из нас.

Вот – внимание! – смотрите: в Изначальности легче, проще было стяжать, чем на третьем присутствии Метагалактики Фа. Здесь как бы проживание даже легче. Знакомее, привычнее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума Солнца – мягче как-то даже получается – и стяжаем Творящую астрейную силу явления синтеза трёх звёзд: Солнца, Юпитера и Земли в синтезе их в каждом из нас и явления синтеза водородных и иных термоядерных астрейных взаимодействий каждым из нас и синтезом нас биологии физического тела человека в Огне Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преодолении стихийных взаимодействий, стяжаем Творящую силу астрейности Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Сутью астральности каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума Солнца, стяжаем Суть Универсума Солнца каждого из нас в астрейном взаимодействии физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца третьей Изначальности, преображаемся им, являя Творящую силу астрейности физически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. И далее мы распускаем Астрейное творящее начало по залу Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас на стенах зала, можно сказать, и на потолке зала, но только он не ровный, а устремлённый такой закруглённый, заострённый к верху. Там находятся Огненные письмена, ну, в первую очередь, на стенах. Отец каждому выделяет фразу, поэтому вы не будете видеть все фразы в Огне, а чётко для вас только видимые фразы. Найдите выделенную Огнём для вас фразу на стене. Если нету на стене, тогда ищите наверху на потолке. Но, в первую очередь, на стене. И попробуйте прочесть их. Огненные письмена на стенах – это контекст Смысла астрейности Универсума Солнца и астральности Метагалактики Фа.
И возжигаемся текстом, который вы прочли или которым прониклись. Впитываем Огненные письмена Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца физически собою, вспыхивая ими.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя контекст Универсума Солнца и астральности физически собой, возжигаясь, преображаясь им.
И в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Развёртываемся из третьей Изначальности в восьмую Изначальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Встали Ипостасным телом в форме Ипостаси третьего Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх ночных астральных взаимодействий физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжая проникновенность третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Творящих астрейных взаимодействий каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. Встали. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся им. И развёртываем концентрацию Сути Астрального присутствия Метагалактики Фа Изначального Универсума Солнца физически собою.
Развёртываем астрейность, как Силу творения и явления космических взаимодействий каждым из нас и синтезом нас и развёртываем контекст Огненных письмен, Огненных письменов Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца каждым из нас, синтезом нас физически собой.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца и Изначально Вышестоящего Отца Астрального присутствия Метагалактики Фа.
Возвращаемся в Физическое присутственное явление физически Изначальной… физической изначальности Метагалактики Фа Планеты Земля. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 6 Стяжание 256-ти чакр чувств Человека Изначально Вышестоящего Отца, систем Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики

Время: 03.29.20-03.38.07
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, физически стараясь возжечься Метагалактически с тем, чем мы стяжали в предыдущей практике, то есть стараемся прожить Метагалактичность в Физическом теле. Учимся, учимся, это вот предыдущая практика была очень классной, мы по Метагалактике, так сказать, шастали туда, сюда.

И возжигаясь физической Метагалактичностью каждого из нас с 1 024-мя оболочками Метагалактичности в Физическом теле, вспыхивая 1 024-мя вариантами Метагалактичности Физического тела в каждом из нас.

Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Развернулись в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти чакр Человека Изначально Вышестоящего Отца в минимальной природной 1 430-мерной выразимости Человека, в развёртывании дееспособности 256 чакр в новой чакральной системе Изначально Вышестоящего Отца от первой чакры Образа Отца и до 256-й чакры Изначально Вышестоящий Дом Человека Планеты – она так называется – каждого из нас и синтеза нас физически собою, прося развернуть синтез 256-ти чакр, 256-ти систем Частей Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию соответствующей астрейности и астральности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас для стяжания и формирования 256-ти чакр, их действие и взаимодействие третьим горизонтом Частей из 32-х, каждому из нас и синтезу нас этим.

И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, развёртываясь в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти чакр, явление 256-ти чакр Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 первые чакры из 256-ти от Образа Отца до чакры Изначально Вышестоящий Дом Человека изначальной фиксации на позвоночник. С переходом их после активации в обычный режим деятельности, где первая чакра фиксируется в промежности и взаимосвязана с копчиком, а семнадцатая чакра чётко под двумя ногами. И так до 32-ой чакры-сферы вокруг тела, сконцентрированной на 33-ю чакру копчика в основании позвоночника.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую 32-рицу чакр из 256-ти, от 33-й чакры – копчика до 64-й на 32 позвонка, дискообразно синтезирующихся в позвонках. Диаметр чакры зависит от Посвящений и Статусов каждого из вас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем чакры с 65-й по 96-ю включительно, с фиксацией в головном мозге Человека. И стяжаем чакры с 97-й по 256-ю вихреобразными явлениями чакральной сферы Человека.

Первая чакра начинает действовать в явлении первой части Образа Отца, а 129 чакра – в проявлении первого мерностного Синтезтела. И название чакр чётко определяют по названиям Частей Изначально Вышестоящего Отца, и координируются принципом работы общего строения систем чакр.

И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы развёртываем 256 чакр действием каждого из нас, как Человека Метагалактики новым этапом Изначального развития каждого из нас и синтеза нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотворение Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти чакр и их действие в каждом из нас в выражении организации 256-ти частей Человека в каждом из нас и синтезом нас физически собою.

И развёртываясь, преображаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, являем Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Его 256-ти чакр физически собою, возжигаясь, преображаясь этим.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь ими, развёртываемся в 256-чакральном развитии и выражении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с 259-ю чакрами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 256-ю чакрами явления Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Вот чётко – чакра в чакру – синтез чакр каждого из нас стяжённых и чакр Отца.

И возжигаясь, развёртываем явление 256-ти чакр Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 256-ю чакрами каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развить и развернуть постепенно 256 чакр каждого из нас, прося взрастить новое Метагалактическое строение их в активации действующих чакр частей каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 256 базовых чакральных эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для активации дееспособности 256-ти чакр физическим явлением Астрального тела каждого из нас собою, возжигаясь, преображаясь этим.

И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся всем синтезом чакр физически собою, преображая физическое тело каждого из нас и синтез нас этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 491-ой Изначальности, Уфа и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 4 часть
Практика 7. Стяжание Части Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца
Время: 11.56-22.51.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, развёртываясь в зале в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, на вас фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой фиксации мы переходим вместе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 512-ое вышестоящее изначальное присутствие 499-ой Изначальности. И стараемся прожить фиксацию ИВДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в вышестоящем изначально-присутственном зале ИВДИВО 499-ой Изначальности.
Напоминаю, голография чакры Изначально Вышестоящего Отца на вас фиксируется с предыдущей практики. И на каждого сейчас фиксируется максимальное количество оболочек чакральной голографии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для вашего развития, как Метагалактически, так и Изначально.

Сейчас будет пауза. А вы концентрируетесь на синтез с Изначально с Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрируется на вашу голову, можно проживать, когда даже чуть-чуть плывёт голова. Идёт фиксация 256-ти голографий эталонности чакры. Она поможет вам включиться и в видение, в восприятие присутствий, изначальных присутствий, изначальностей.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, принимаем фиксацию. Можно проживать, как в голове что-то бродит. Лёгкое давление в подкорковой зоне. Максимально открывайте голову. Просто как скорлупу у ореха открываете. Не зря там в грецком орехе ядрышко, оно там как головной мозг. Вот откройте, допустите состояние открытости. Это Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Здесь бояться нечего, это Отец и Его Дом. Наоборот, поддержка на развитие.

Изначально Вышестоящая Владычица Фаинь подсказывает, как отрыть тело. Голография идёт не только на голову, но и на тело. Владычица работает с вашими телами. Голография фиксируется, в том числе и на Части, особенно нижестоящие. Продолжаем открывать ещё и Части: мы здесь физически, а там – в зале Владык. Просто утвердите: Части открываются. И вот процесс идёт. Фиксация завершается. В центре груди начинает фиксироваться состояние. То есть с головы перешло в грудь, в центр грудной клетки.

Фиксация завершается. И Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми напрямую фиксируется на нас. Это вот можно проживать как мозг, головной мозг, только снизу поддержка такая. Идёт прямая фиксация Владыки на вас. Прямой Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь вами. И вот в этом состоянии утвердите голографическую способность общаться и взаимодействовать с Изначальными Владыками. Общаться – это не обязательно видеть, слышать. А вот голографическое восприятие Владык – там и видение, и слышание включатся постепенно. Вот именно, голографически воспринимать Владык. Грубо говоря, чтоб ваш головной мозг мог расшифровывать то, что глаза видят на других присутствиях голограммно, голографически.
И просим Изначальных Владык, чтобы внутри нас голографически расшифровывать видение, слышание Изначальных Владык, выражение Изначальных Владык. Чтобы этот процесс голографический был заложен внутри нас. Сейчас в зале голографическое состояние каждого в синтезе. Работает, командует Головерсум Метагалактики. Физически это никак не видится, но ощутиться может по коже.
И, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыки Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас, синтез нас в фиксации лучших накопленных голографических выражений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю, ИВДИВО – это Дом Изначально Вышестоящего Отца. То есть он сотворяет в нас поддержку фиксации голографии Изначальной Метагалактики на нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначальной Цельной Реальности синтезом 499-ти Изначальностей Цельно, стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 256-тью оболочками Чувствознания каждому из нас системным голограммным явлением чакр чувств идеальной голографией Частей Человека нами с 256-тью субъядерностями Изначальностей во взаимодействии их с окружающей средой, строящей Синтезы Головерсумной реальности в распознавании Человека каждого из нас 256-тью голографическими субъядерными явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 256-идеальной голографии Частей Человека каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Чувствознание каждого из нас собою Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И Отец созидает, сотворяет Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца синтез-телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И Чувствознанием каждого из нас синтезируемся с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца. И в прямом Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас максимальный Синтез голограммного опыта и возможности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей мере наших полномочий и иных возможных реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначального Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываем Чувствознание Изначального Вышестоящего Отца вокруг головы головным мозгом физически и вокруг тела синтез-телесно многоклеточно каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Преображаясь этим, выходим из практики. Замираем.
Комментарий после практики. Вышли из практики. Вот концентрацию на головной мозг проживаем, внутри буквально ощущение головного мозга на затылке. Раз. В центре головы от виска до виска. Два. Эти зоны отвечают за голографическое видение. Фиксация идёт в центр лба, где сходятся лобные доли, только это не третий глаз. Видение – оно в трекутье, сзади, здесь вот так: дырочка внизу. Промежуток между лобными долями – это вертикаль. Три. Вертикаль уходит в вершину лба в центр Посвящений. Оттуда идёт фиксация соответствующего Света и Огня, чтобы этим Светом и Огнём мы могли видеть на присутствиях. Вот эта вертикаль – такой столпик между долями головного мозга перед ними. И вот эта вертикаль продолжается между двумя полушариями головного мозга и по всей голове назад на затылок. И выходит как раз на трекутье. Поощущайте состояние. Здесь вот концентрация ваших голографических выражений на головном мозге. А теперь общее состояние головы и головного мозга, и голография по телу тоже. У каждого – своеобразие. И вот мы этим вниманием сейчас – голографией – адаптировали нашу физиологию к новому Чувствознанию.
Практика 8. Стяжание Творящего Начала Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации Синтеза 32 Стихий

Время: 01.01.35-01.09.48

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Да, мы что сделаем? Мы применим этот заряд на стяжание Творящего начала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этих Стихий.

И вот, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Управителей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 3 584-ое вышестоящее присутствие Метагалактической изначальности, становясь Огнём и Синтезом третьего Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 32-мя Изначальными Владыками Стихий Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, стоя в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Стихий Метагалактики Фа
Синтезируясь с Изначальными Владыками Стихии Синтеза, вспыхиваем Стихией Синтеза Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Воли, вспыхиваем Стихией Воли Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Мудрости, вспыхивая Стихией Мудрости Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Творения Любви, извиняюсь, вспыхивая Стихией Любви Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Творения, вспыхивая Стихией Творения Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Созидания, вспыхивая Стихией Созидания Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Живы, вспыхивая Стихией Живы Изначальных Владык;
далее с Изначальными Владыками Стихии Жизни, вспыхивая Стихией Жизни Изначальных Владык;
далее с Изначальными Владыками Стихии Воскрешения, вспыхивая Стихией Воскрешения Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Пробуждения, вспыхивая Стихией Пробуждения Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Генезиса, вспыхивая Стихией Генезиса Изначальных Владык;
с изначальными Владыками Стихии Человечности, вспыхивая Стихией Человечности Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Служения, вспыхивая Стихией Служения Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Вершения, вспыхиваем Стихией Вершения Изначальных Владык;
с изначальными Владыками Стихии Практики, вспыхивая Стихией Практики Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Могущества, вспыхивая Стихией Могущества Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Огня, вспыхиваем Стихией Огня Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Духа, вспыхиваем Стихией Духа Изначальных Владык;
с изначальными Владыками Стихии Света, вспыхиваем Стихией Света Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Энергии, вспыхивая Стихией Энергии Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Субъядерности, вспыхиваем Стихией Субъядерности Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Формы, вспыхивая Стихией Формы Изначальных Владык

с Изначальными Владыками Стихии Содержания, вспыхиваем Стихией Содержания Изначальных Владык

с Изначальными Владыками Стихии Поля, вспыхиваем Стихией Поля Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Времени, вспыхивая Стихией Времени Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Пространства, вспыхивая Стихией Пространства Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Субстанции, вспыхиваем Стихией Субстанции Изначальных Владык;
с Изначальными Владыками Стихии Силы, вспыхиваем Стихией Силы Изначальных Владык;
С Изначальными Владыками Стихии Воздуха, вспыхивая Стихией Воздуха Изначальных Владык

с Изначальными Владыками Стихии Воды, вспыхивая Стихией Воды Изначальных Владык

с Изначальными Владыками Стихии Земли, вспыхивая Стихией Земли Изначальных Владык

с Изначальными Владыками Стихии Плазмы, вспыхивая Стихией Плазмы Изначальных Владык.
И вспыхиваем 32-ричной Силой Стихий каждым из нас, концентрируя эффектом Творения синтезом 32-х Стихий в каждом из нас и в синтезе нас физически собою возжигание ими в синтезе каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 32-ричной Творящей стихийной концентрацией каждым из нас в синтезе 32-рицы пар Изначальных Владык стихий на каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию 32-ричной Стихийной Силы Творения Изначально Вышестоящим Отцом или концентрацию Творения Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 32-х стихий в явлении Творящего Начала 32-ричным Синтезом стихий каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением концентрации 32-ричности Стихий каждым из нас и синтезом нас этим. И возжигаясь этим, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и, стяжая применение концентрации Синтеза 32-х стихий каждым из нас и Творящего Начала Изначально Вышестоящего Отца физически собою, на явление любых видов необходимой реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением новых возможностей, как служением каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, так и в целом по жизни и в окружающем, и внешне выраженном существовании жизни каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, благодаря Изначального Владыку Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык 32-х Стихий Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Физическое присутствие, в данный зал, в данное тело, вспыхивая Творящим Началом концентрации стихий каждым из нас. И возжигаясь им, эманируем Творящее начало Синтеза Концентрации стихий в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491-ой Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. Стяжание эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Время: 01.48.11-01.54.40

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Управляющего Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зале в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас компактификацией Синтеза Методики его стяжания Синтезом эталонного Абсолюта Огня каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Омегой-клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируемся с Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра клеточки-Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Источник Абсолютного Огня переместить из Ядра Омеги-клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собой через Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И синтезируясь с Ядром Омеги-клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра клеточки-Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра клеточки-Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме для каждого из нас только соответствующим Источником Огня Абсолютного Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем первую каплю Абсолютного эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной капли от Начала явления соответствующих Огнеобразов вплоть до Абсолютной капли каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем первую каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаемся им. Растворяя первую каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания явления Абсолютного субъядерного Синтеза первой капли Абсолютного Огня каждым из нас и в синтезе нас физически собою.

Замерли. Ощущаем в теле первую каплю Абсолютного Огня по границам тела. Особенно в стопы доведите её. Идёт некое: волна играющего Огня. То же самое: макушка, лицо, по коже. По коже в центре в контур капли Абсолютного Огня. Внутри то же есть состояние – в центре грудной клетки. Хум начинает сиять Огнём. Может быть, в голове какие-то состояния проживания. И проживая состояния тела каждого из вас, вы на глазах можете тяжесть, напряжённость ощутить.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 1 024-ре капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою.

Насыщаясь ими, возжигаясь ими и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаем цельность 1 024-х капель в один эталонный Абсолют Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая. И развёртываемся эталонным Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в цельность всего Физического тела каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, совторить и комактифицировать во все последующие исполнения эталонный Абсолют Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для возжигания эталонностью Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца и эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютного Огня и Абсолютов явления Абсолюта каждого из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически собою.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за наделение каждого из нас, синтез нас правом стяжания Начал формирования Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за стяжание явления эталонного Абсолютного… Абсолюта Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Аминь.

Но, если вы считаете, что это много, эта программа имеет ещё два продолжения. Они уже исполнены командой. И дальше мы выходим на стяжание Человека Изначальной Метагалактики и можно выходить на Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Но всегда для Частей, что в Изначальности, что в Изначальной Метагалактике, что в Изначально Вышестоящей Метагалактике нужен соответствующий Абсолют Изначальности. Поэтому программа очень даже серьёзная. На перспективу. Но это уже для тех, кто служит и желает в этом быть.
Практика 10. Итоговая
Время: 01.55.30-02.04.06
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 512-ое изначальное присутствие… вышестоящее изначальное присутствие 499-й Изначальности явлено. Развёртываемся Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас итоговой практикой физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначальный Цельной Реальности синтеза 499-ти Изначальностей в явлении Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Александра. Синтезом Взрастания Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 499-й Изначальности Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:

995 октильонов Огней 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,
возжигаясь этим, стяжаем 995 октильонов Ядер Синтеза третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 499-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас

и, возжигаясь ими, стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни, Ядра Синтеза, стяжённые ранее,

стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

и цельный Огонь и цельный Синтез 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Взрастания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Александра физически собою.
И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, переходим в Зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явлено. Встав пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, мы эманируем Синтез книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу третьего Синтеза. Книга пред вами, взяли в руки. На книге написано одно слово: «Служащий». Пробуем прочесть. И возжигаемся этим.
И переходим в кабинеты частных зданий Метагалактики Фа на 1 024-ое Присутствие Изначального мира Метагалактики Фа каждым из нас. Всем здания даны, кто был на предыдущих Синтезах и сейчас, кто если не был, тоже здание определено Отцом. Встали в кабинете на 4-м этаже пред письменным столом, кладёте книгу на стол. Берёте книгу второго Синтеза, кто был на Синтезе месяц назад.
Возвращаемся в Зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явлено. Встали пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, сдаём книгу второго Синтеза. Благодарим за месячную подготовку вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем месячную подготовку дневной и ночной активации третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1 025-ти Изначальный явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и стяжаем 1 024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 1 024-мя Субъядерностями 1 024 х Изначальных присутствий 995-й являемой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь, вспыхивая, синтезируем их, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца являемой 995-ой Изначальности. И возжигаясь 1 025-ричным Синтезом… А, 1 025-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, и стяжаем подготовку фиксации Посвящений и Статусов Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельное Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Души Изначально Вышестоящего Отца, 1 205-ти... 1 284-мерностного и 1 285-мерностного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца, являемой 995-й Изначальности физически собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 инструмента Посвящённого в синтезе явления их собою. И стяжаем прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 995-й Изначальности физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем расширение и углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за третий Синтез, за новые стяжания, Первостяжания, за реализацию восхождения допущением каждого из нас к ним.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца этим собою, синтезируя в этом собою синтез-физически всего во всём одномоментное явление этим эманациями в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, за подготовку каждого из нас и за допущение на данный Синтез, поддержку каждого из нас и реализацию синтезную каждого из нас и синтезом нас.
Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, развёртываясь:

Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1 024-частным являемым 995-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою с 32-мя Инструментами Посвящённого в синтезе явления их физически собою.
Явлением Чувствознания, Души 1 284-мерностного и 1 285-мерностного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца 995-й являемой Изначальности физически собой с фиксацией Посвящений, Статусов Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхивая Огнями и Ядрами в цельном Огне и цельном Синтезе третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельном Огне и цельном Синтезе 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхивая цельным Ядром третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельным Ядром трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прямым Синтезом являемой 995-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 491 Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор:
Алексеева Виктория,

Бочоришвили Василя,

Измайлова Ольга,

Ихсанова Гузель,

Ишниязова Рита,

Самигуллина Роза,

Хаматнурова Роза.
Проверка: Бочоришвили Василя
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