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Практика 1. Преображение Лотоса Духа на явление Новой эпохой. Получения права расшифровки Воли Отца. Поднятие Я ЕСМЬ в головной мозг и распределение его по всему Физическому телу. Стяжание формы пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Попробуйте почувствовать центр грудной клетки, поищите там какое-то тепло. Это сам Синтез, который в вас возжигается. Лёгкий-лёгкий тёплый Синтез. Я тоже возжигаюсь. И ваш Синтез автоматически возжигается на мой Синтез, и вот это и есть эффект горения. В этом смысл ведения Синтеза. Я иду от вашего Синтеза. Вот с этой грудной клетки что-то проживается, слегка, это горит Синтез. Горит и не сгорает. Ну, в первую очередь, нам сложно его проживать, потому что Синтез – это выше Огня. А Огонь чтобы проживать, надо тело Огня, а мы пока работаем с телом Духа. Ну, хоть какие-то элементы проживательные должны быть – возбуждающий такой лёгкий эффект внутри нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Аватаром Кут Хуми, Аватарессой Фаинь. Они теперь работают вместе, и мы будем стараться вместе с ними взаимодействовать.

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в зал Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца атмически мерой подготовки каждого из нас.
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Лотос Духа каждого из нас, босиком вставая в Лотосе. Не надо думать, где он у вас; не думайте, есть ли он. Он есть у каждого существа человеческого типа. У каждого, априори, есть.

Попробуйте увидеть, как вы вертикально стоите босиком в цветке. Ну, цветок – это условно, это наш Разум так расшифровывает на самом деле. Поэтому в прямом смысле видится как цветок, а вы, как Дюймовочка в нём – в большом Лотосе на блестящей, зерцальной поверхности.
Ну, допустим, вот я у себя вижу: у меня лепестки белые Лотоса. Это не совсем цветок, это такая расшифровка мозга, привычная для нас, похожее на него явление. Это явление Духа, оно имеет такую форму; мозг это ассоциирует с Лотосом. Это постепенно стало в человечестве привычкой, и мы говорим, что это цветок Лотоса. Просто по привычке и по ассоциатике. На самом деле это многомерная, минимум 22-плановая, вариация Духа 22-ю лепестками Лотоса для тех, кто в первый раз. Ну, а кто не в первый, сам знает, сколько там их. Но все, в любом случае, в своих Лотосах стоят не зависимо от подготовки.

Меж стоп ног внизу над Зерцалом красный шарик. Это ваш Я ЕСМЬ. Можно видеть маленькую мигающую точку, а можно видеть красный размером с теннисный шар. Разные бывают размеры. Вопрос пропорции сейчас не важен – маленький он или большой – совершенно не важно. Дух может сделать и большой, и маленький объём Я ЕСМЬ.
Если видите мигающую точку, попросите большую. Если попросили, вы увидите большенький уже красноватый шарик. Если видите огромный шар, скажите: «Стань мельче». И увидите мигающую точку. То есть вы можете отрегулировать Силой Мысли расшифровку того объёма, который показывают. В идеале, это теннисный шарик, таким образом, чтобы он помещался между стопами, если стопы сомкнуть. Там у нас ямочки соответствующие. И плоскостопие – это обычно на Физике даётся в наказание за топтание на этом Я ЕСМЬ. То есть, когда мы Я ЕСМЬ не слушаемся и нарушаем то, что он предоставил нам в качестве расшифровки Волю Отца, мы наказываемся на Физике вплоть до плоскостопия. Отсюда символ медведя, как Владыки первого луча, – тоже демонского глобуса – косолапый. То есть Волю растоптавший, своеволием живущий. Поэтому животное это славится своим нравом, когда нельзя ожидать ничего от него осознанное или логично может задрать в любое время, а может и не тронуть. Отсюда символизм ножки. Ну и всё остальное тоже имеет свою специфику потом и в нашей жизни. Ладно.

Сорганизовались с вашим Я ЕСМЬ таким, которым удобно вам. А вашему Духу, в принципе, всё равно. Ему важно качество Я ЕСМЬ. И оно не… количество сейчас не играет.

Дальше смотрим. Арканы. Если кто-то в первый раз, можете видеть арканы, как определённые нити. И тогда вы стоите на Зерцале, а ваш пояс тела переплетают 22 аркана. Вот почему человек виделся ещё растением? Только потому, что арканический куст получался, переплетённый. Эти арканы выходят из лепестков – попробуйте это увидеть.

Ничего сейчас делать не надо, пока это не касается нас. Пусть на поясе пока стоит аркан, кто первый раз. Закрываем Лотос. Вот прям просто утверждаете закрывание лотоса – лепестки захлопываются над вашей головой.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг. И просим Изначально Вышестоящего Отца поднять Я ЕСМЬ каждого из нас или напрямую в головной мозг, или по позвоночнику, у кого как ЕСМЬ по возможности.
И возжигаемся Огнём Кундалини – головным и спинным мозгом – каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом, действующим внутри нас, впитывая можно сказать, втягивая Я ЕСМЬ или напрямую в головной мозг, или через копчик вверх по позвоночнику. Желательно даже прожить, как этот процесс у вас происходит. Это очень важный процесс. И то, что было практикой просветления в прошлую эпоху, как вершинной для человека, для нас становится в новую эпоху естественной на пятом Синтезе.
И вот Я ЕСМЬ входит в головной мозг, вспыхивая там. Можно испытывать определённый эффект на подкорковых зонах головного мозга. Это касается всех и тех, кто это уже делал, в том числе. Это происходит – вспыхивание – у всех, поднятие – только у тех, кто в первый раз, а вспыхивание у всех. Просто количество мерностей у тех, кто уже не в первый раз, больше, чем у тех, кто впервые. И лишь вопрос в качестве реализации мерностным исполнением. Поэтому даже стареньким прожить сложнее, чем новеньким, но происходит у всех.

Всё. Возжигаемся Я ЕСМЬ в головном мозге каждого из нас, пробуя ощутить на височных долях эффект, внутри головы, но такой эффект, как наушники на висках. Не на ушах, на висках. Вот это эффект Я ЕСМЬ. Ваш головной мозг, вспыхивает Я ЕСМЬ, чтобы видеть Лотос и тело Духа, которыми вы стоите в Лотосе. Зачастую вы не видите только потому, что Я ЕСМЬ не вошёл в мозг головы.

И вот головной мозг вспыхивает Я ЕСМЬ. И, если у кого-то были арканы, пояс арканный, смотрите, что происходит с арканами. Арканы опадают и валятся на Зерцало вокруг ног. Я без шуток. Если Я ЕСМЬ поднимается в головной мозг, арканы перестают действовать. Они туда фиксировались, когда Я ЕСМЬ был в Зерцале. Теперь Я ЕСМЬ ушёл из Зерцала и арканам не на что фиксироваться, и они просто опадают на Зерцало.
И впитываем Силу 22-х арканов собою. Лотос окончательно схлопывается над головой. А мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца на постоянство Я ЕСМЬ Духа каждого из нас в теле, в головном мозге каждого из нас, вспыхивая этим.

И ваше тело Духа растворяет Я ЕСМЬ в вашем Физическом теле. Вот сейчас в голове и по Физическому телу идёт эффект. То есть Я ЕСМЬ распределяется по всему Физическому телу. Тело становится разумным атмически. В этом главная специфика данного исполнения. У каждого Я ЕСМЬ работает по-своему. Но главное, это по голове и потом по телу. Лотос сейчас закрыт. А теперь внутри Лотоса у вас как вихрь Духа идёт на Я ЕСМЬ внутри вас, и начинает вертеться Дух внутри вас. Вокруг вашего тела Духа в Лотосе вертится Дух. Можно даже проживать в Физическом теле, как это происходит, то есть проживание того тела имеет отражение на Физическом. И можно проживать верчение Духа в Физическом теле, как будто вокруг вас, а здесь потенциал вертится Духа. То есть потенциалы Духа способны на Физике тоже теофическое верчение организовывать.
И вы возжигаетесь на Физике состоянием верчения потенциала Духа. А Дух вертится только потому, что Лотос под вами крутится, просто вы этого не замечаете. Мы работаем чётко с Я ЕСМЬ, а на самом деле шло верчение Зерцала. Верчение Зерцала, верчение лепестков Лотоса было, поэтому Дух запахтался. Просто мы этого не замечали, не акцентировали ваше внимание.

А теперь – внимание – Лотос открывается. Вы приподнимаетесь над Зерцалом, в буквальном Смысле, как зависаете. И диск, который под вашими ногами, становится пред вами щитом. Перед грудной клеткой встаёт дискообразный щит. И правой рукой теперь – только не за краешек, а с сзади диска, по центру диска – прикасаетесь открытой ладонью. И этот диск, как тарелка прилипает к вашей руке. Нужно, чтобы диск прилип к вашей правой руке. Ели он прилипает, вы преодолели колесо сансары.

Это не значит, что вы не будете перевоплощаться; это не значит, что Дух у вас завершил жизнь; это значит лишь то, что вы свободно будете выбирать, где воплощаться, где не воплощаться и всё. Всё остальное – это иллюзии, накрученные буддизмом.

Держим диск рукой, если не липнет, просто возле руки. Значит, может просто не хватать Силы пока преодолеть этот процесс, но никто вам не имеет право дать эту Силу, вы её сами должны накопить. Для этого этот Синтез и даётся, чтобы в процессе Синтеза накопить этот потенциал Сил и окончательно выйти из-под управления колеса сансары, и начать самому управлять колесом, как по жизни вашими накоплениями, так и при перевоплощении.

И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца лучший сан нашей жизни ввести в каждого из нас и все некорректности и неадекватности нашего Духа сжечь в каждом из нас, опустошить нас от них. Сара – это символ жизни, а сан – это высшее достоинство лучших накоплений Духа, записанных в нашей сансаре.

И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности и неадекватности, проблемы, не достойные исполнения законов, допущенные каждым из нас вольно или невольно, осознанно или неосознанно. И просим освободить от этого наш Дух и заполнить нас Духом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Силами Метагалактического развития на новом уровне жизни действия Духа каждого из нас.

Это, кстати, не обязательно видеть, это проживается в голове определённым состоянием мозга. Вся концентрация в голове: лёгкое жжение над висками физически чуть впереди висков, в лобных долях по бокам. Так работает Огонь Духа. Лёгкий звон может быть в голове.

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить колесо сансары каждого из нас, дав свободу Духа и свободу управления Духом каждому из нас явлением Я ЕСМЬ в головном мозге каждого из нас. И возжигаемся этим, вспыхиваем этим собою.

Диск в ваших руках растворяется, он в Метагалактике вообще недееспособен. Сансара действует только на Планете и, в принципе, она растворяется сейчас у многих, нравиться нам это или нет. Потому что, если сансара, то вы только на Планете, без неё вы в Метагалактике можете быть. Варианты просты.

И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы тем телом, что сейчас зависло над Лотосом, переходим в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 032-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем формы Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить действие Атмы пятипланового выражения, выведя нас в присутственную изначальную атмичность Духа Метагалактики седьмым горизонтом выражения метагалактически, развернув деятельность престольно-образующих Сил Метагалактики в каждом из нас для явления нового уровня пассионарного развития Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем этим, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входим в это выражение каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, встав пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем преображение Духа каждого из нас из пятирасового планетарного состояния вида Жизни и Материи на Метагалактическое явление Духа восьмого вида и уровня Метагалактической жизни Метагалактической восьми-изначальной материи синтез-4 096-присутственно-престольно Силой Духа каждого из нас метагалактически собою.

Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Волю Метагалактического развития и восхождение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас всем этим.

И возжигаясь этим, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, в данный зал телом Духа, которое было преображено в Лотосе с Я ЕСМЬ. Специально фиксируя Я ЕСМЬ в головной мозг каждого из нас, окончательно фиксируем Дух Метагалактики Физическим телом каждого из нас. Дух планетарный не выдерживает Я ЕСМЬ, а Дух Метагалактики – легко. И Дух Метагалактики не позволит вам вывести Я ЕСМЬ из тела.

Сейчас маленькая пауза. Проживаем состояние Физическим телом. Вот надо научиться вам проживать фиксацию Я ЕСМЬ Духом Физического тела. И тогда вы будете легко определять – вы в Воле или не в Воле Отца на то или иное исполнение.

Вот проживание Духа в Физическом теле ракурсом Я ЕСМЬ даст вас эту способность Восприятия. Потом вы привыкните к этому и легко будете отделять – не в Воле и в Воле – состояние. И чаще будете находиться в Воле, чем не в Воле. Это кардинально будет влиять на всё: на ваше здоровье, на ваше благосостояние, на ваше достоинство, удовлетворённость, психизм и всё остальное.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая свой Дух физически собою. И эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа, поддерживающий наш Дух физически здесь в зале. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 часть
Практика 2. Стяжание Ментальной Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Bспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, всеми накоплениями Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и синтезом нас на явление пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем насыщенность пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и формой каждого из нас физически собою. И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, компактифицируем пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 16-ти видов Человечности развитием каждого из нас от расширения Свободы Воли и явления глубины Свободы явлением необходимых концентраций Изначально Вышестоящего Отца собою до явления синтеза Образа и Подобия физически каждым из нас и синтезом нас. В предыдущей схеме, можно сказать, что объём Свободы Воли зависит от объёма Огня и Синтеза напрямую.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью пятого Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем расширение, стяжаем углубление, концентрацию и глубину Свободы Воли каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в росте Человечности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем явление Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Престола Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, развёртываем вокруг каждого из нас Чашу Человечности с Огнём Человечности в Чаше. Огонь до экватора Чаши. В Огне – Престол Вечности в Сфере. Престол больше… Престол Вечности – он вокруг. Чаша внутри Престола Вечности. То есть, Престол Вечности – это Сфера, внутри которой находится Чаша Человечности. И мы встаём внутрь Чаши. Она развёртывается вокруг нас. Чётко открываемся, проникаемся Огню Человечности Престола каждого из нас. И синтезируясь со стенками Чаши, внутри которой мы находимся, мы сканируем и впитываем собою всё необходимое содержание: Мысли, Смыслы, впитываем Суть, Идеи, Условия, тексты, тезисы, станцы и любые иные явления – явления Человечности каждого из нас и каждому из нас. И впитываем новую содержательную базу Человечности Огнём Чаши Человечности физически собою, заполняясь Огнём Чаши Престола Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И впитываем Огонь Престола Вечности Чаши Человечности в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И вспыхивая этим, компактифицируем Престол Вечности с Чашей Человечности в нём физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем избыток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И в максимуме насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать его в Огонь каждым из нас, переведя нас в нижестоящие состояния Огня Изначально Вышестоящего Отца. И переводим Синтез в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, проживая состояние Огня.
Далее. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем перевод Огня в концентрацию Воли Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в нижестоящие состояния концентраций Воли, переходя в Волю, вспыхивая избытком Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проживая её.
И, проживая это, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, прося перевести из Воли в нижестоящее состояние Духа, развернув Вдохновение каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся Духом всем телом физически собою.
Возжигаясь избытком Духа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, прося развернуть Дух в явлении Мудрости, переведя нас в следующее нижеcтоящее состояние. И возжигаясь полнотой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем Мудрость собою.

Синтезируясь с Изначальным Отцом Метагалактики, просим компактифицировать Мудрость и перевести нас в Свет нижестоящих состояний по отношению к Мудрости.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим избыточный Свет перевести в Любовь, переведя нас в нижестоящие состояния расширением в явлении Любви физически собою.
И возжигаясь явлениями Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим перевести нас в состояние Энергии – итоговое явлением Энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию Энергии Субъядерностью в синтезе компактификации всех реализаций Энергий собою.
И переводя в Субъядерность, компактифицируя её Созидательностью каждого из наc, просим выявить нижестоящие явления Субъядерности Формой, компактифицируя её в Живу и выявляя нижестоящее Содержание Формы каждого из нас, являя это Содержание в Жизнь, компактифицируя ею, выявляя соответствующее Поле Воскрешённой деятельности и нижестоящее Временное явление Полевого эффекта Воскрешённости каждого из нас, вводя его в Пробуждение нас этим явлением Огня Времени собою, выявляя Пространственную организацию возможности Генезиса, как нижестоящее явление Времени. И компактифицируя Пространство Генезисом каждого из нас, выявляем Субстанциональность Человечности каждого из нас, выявляя соответствующую Силу Служения. Вспыхивая итогово этим каждым из нас и синтезом нас, расширяя Свободу Воли и компетенцию явления каждого из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 12-ричной компактификации каждого из нас в росте Человека и Человечности физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаясь им.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Человечности Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь Образом в Подобии своём, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Человечность каждого из нас на максимальную компетентность, новые способности, новые возможности и новой реализацией каждого из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, собственным телом физически собою. Вспыхиваем Человечностью каждым из нас.
Вот теперь проживите, ощутите состояние внутри вас, чем вы телесно насыщены физически. Вот сейчас есть некое состояние, особое, Человечности. Можно сказать, особой Субстанции Человечности, которой мы сейчас насыщены.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание Субстанциональности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Субстанциональности Престола синтезом четырёх Субстанциональностей в цельность явления Изначально Вышестоящим Отцом
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними на 4 032-м вышестоящем присутствии восьмой Метагалактической изначальности явленно Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем пять Синтезов Синтеза Субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И возжигаясь пятью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-м вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности явленно.

Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением пяти Субстанциональностей каждым из нас и синтеза нас физически собой.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Субстанциональностью Посвященного собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Служащего. Это как волна входит в тело, надо проживать, сверху вниз. Постарайтесь доводить до стоп.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртываясь ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Субстанциональностей в цельность явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, проникаясь Субстанциональностью Престола Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываемся пятью Субстанциональностями в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем явлением Посвящений Посвященного, Частей Человека, Статусами Служащего и Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, в данный зал собою. Замираем. И проживаем, что сейчас ощущается в центре грудной клетки. Там есть определённое состояние Синтеза Субстанциональности. Проживите его. Может, правда, не по всему телу, но с концентрацией в центре грудной клетки, а дальше уже по всему телу. Просто расслабьтесь, сонастройтесь с центром грудной клетки. Это можно назвать и точкой Хум, можно назвать и Престолом. Главное, что это состояние там. Если напряг идёт на голову, отпустите с головы Субстанциональность в центр груди. Пропустите через голову. Я понимаю, что всё идёт через мозг, через Монаду на голове, через остальные какие-то элементы, они на голове. Пропустите в тело. Добейтесь проживания в центре груди в теле определённого объёма Субстанциональности. Причем, это всё в объёме лёгких, а там нету нервных окончаний, а проживание уже есть. Небольшое лёгкое жжение, даже не тепло, а заряд какой-то. Причём, оно живое, динамично дышущее. Я б сказал, вихреобразно действующее. Вот может ещё быть какая-то фиксация на затылке в основании шеи, сам затылок в основании. Опустите это всё опять в центр или по позвоночнику опустите вниз на стопы. Настройтесь. И то, что на затылке, на холке, проживается, пропустите по позвоночнику вплоть до стоп. И тогда, проживание в груди, раз. В позвоночнике по спине вплоть до стоп, два. Ну, опять же у каждого в зависимости от индивидуальности.

И возжигаясь Субстанциональностью физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И выходим из практики.
Практика 4. Стяжание Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Магнитным Огнём Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь концентрацией 2 048-ми Синтезов, концентрируемых Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь физически в каждом из нас.

И возжигаясь 2 048-ю Синтезами, концентрируемых, фиксируемых Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, вспыхиваем этим физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 032-ое вышестоящее присутствие Метагалактической изначальности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 048 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2 048-рично физически собою.

И возжигаясь 2 048-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить и углубить Совершенное Сердце каждого из нас 2 048-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для фиксации явления 2 048-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в преображении этим каждым из нас и синтезом нас.

И открывая Совершенное Сердце своё – знаете, не знаете как оно – изучим. Совершенное Сердце есть у каждого – это Синтез всех Сердец, которые Вам доступны. Минимум уже на этом Синтезе – четыре, по Стандарту, ну и больше у некоторых.

Расширяем Сердце Служением своим явлением концентрации 2 048-ми Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в специальный Метагалактический зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в центре состоящей Изначально Вышестоящей Иерархии 2 048-ричной вокруг нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 2 048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 2 048-ми Иерархов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем явление 256-ти Ипостасей Частей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Огней Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И в выражении 256-ти эманаций Огня мы синтезируемся с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, стоящих первым разомкнутым кругом вокруг нас. Можете даже видеть, там сейчас столько Огня, что позволяет и видеть, и воспринять.

И являя 256-ричный Огонь собою, синтезируемся 256-рично с Ипостасями Частей Изначально Вышестоящего Отца, где 64 пары – Аватары Синтеза… Нет, где 64 – это прямые Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Частями Изначально Вышестоящего Отца и 192 пары Аватаров Синтеза.

И вспыхиваем магнитно Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-рично в синтезе Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей Ипостасей Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 256 Огней Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Изначально Вышестоящего Отца собой 512-ю Частями в 512-ричности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, 256-рица из которых... Синтезируемся с 256-ю Синтезтелами Изначально Вышестоящего Отца соответствующим ракурсом мерностей, входя во второй Магнит: Изначально Вышестоящий Отец – 256-рица Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца. И, взаимокоординируясь с ними, вспыхиваем 512-ричностью Изначально Вышестоящего Отца Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней Ипостасных Владык Статусов и Посвящений, стяжая явление 512-ти Огней каждым из нас и одномоментное синтезирование с 512-ю Владыками Статусов, Посвящений.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицы Владык Статусов и Посвящений собою, вспыхиваем 512-рицей Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 1 024 Огня Учителей Трансвизорных Тел, вспыхивая ими. И эманируем 1 024 Огня, синтезируясь с 1 024-мя Учителями Трансвизорных Тел. И эманируем 1 024 Огня.

Синтезируемся с 1 024-мя Учителями Трансвизорных Тел Огнём, вспыхивая им. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Учителя Трансвизорных Тел физически собою.

И вспыхивая 2 048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем 2 048 Синтезов 2 048-ми Огней в Магните Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2 048 рично каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 2 048-рично в преодолении 1 024-ричной и окончательным её завершением каждым из нас и синтезом нас с окончательным нашим развёртыванием 2 048-рично Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 2 048-ричным Синтезом, вспыхиваем 2 048-ричным Огнём каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 2 049-ричный Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельного явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической изначальностью каждого из нас и синтеза нас явлением Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, являем Высокую Цельную Вышестоящую, Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом их 2 048-ю Изначально Вышестоящего Отца, Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и 2 048-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямую концентрацию 2 048-ми Изначально Вышестоящих Иерархов физически собою. И развёртываемся Служением своим в Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Главой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с ним и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас.

И вспыхиваем, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить Магнит с 2 048-рицей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас, направив весь Магнитный Огонь на реализацию 2 048-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком территории планеты, живущих телесно-физически-человечески Планетой Земля в установлении Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Изначальности собою.

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики эманируем 2 048-ричный Магнитный Огонь каждым из нас вокруг всей Планеты Земля, укутывая Планету Земля Магнитным огнём. Распустите Огонь, пусть он окутает всю планету, проживите всю планету цельно; её охватываете, окутываете. Сегодня, кстати, день Матери Планеты – праздник.

И фиксируем на Планете, на ней явление 2 048-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактической изначальности, начав новый Иерархический цикл развития Планеты Земля физически собою. И входим в новый Иерархический цикл явлением Планеты Земля, явлением геоцентровки Планеты Земля Метагалактикой Фа 4 096-м присутствием Изначальной Метагалактики Фа изначально-метагалактически в явлении 2 048-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2 048-ю присутствиями синтеза Метагалактики Фа и Планеты Земля синтезфизически 1 963-ей Изначальностью территории – уже не Уфа – физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Главу Иерархии, Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим 2 048 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Возвращаясь в Физическое присутствие, развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа и в ИВДИВО каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми ночную подготовку в усвоении всего стяжённого, возожжённого первым днём Синтеза.

И выходим из практики. Завершаем первый день Синтеза. Аминь.
Второй день 3 часть
Практика 5. Стяжание преображения явлением 64-х сил Метагалактики ФА в синтезе организации 32-х Стихий, 32-х Царств Всеединством сил Метагалактики Фа, явление 1 024-рицей Человека Метагалактики и Метагалактического принципа соорганизации жизни Изначально Вышестоящего Отца собою этим
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Ну, из тех, кто здесь присутствует, если они не стяжали здание в своё время, то вы сейчас получите соответственно здание сразу на 2 048-м присутствии.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактической изначальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической изначальности и переходим в зал его на 4 032-ое вышестоящее присутствие Метагалактической изначальности, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Встали. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза и стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Сил Стихий Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа физически собою и стяжание 32-х Сил Царств Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, встали.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем, возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Сил Метагалактики Фа в синтезе организации 32-х Стихий и 32-х Царств всеединством Сил Метагалактики Фа в явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою в выражении Метагалактики Фа, нашей биологической организации Жизни в восьми-изначальной Метагалактике.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 64-рицу Сил Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в явлении 32-х Сил Стихий и 32-х Сил Царств ракурсом Метагалактики Фа в росте Человека Метагалактики каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 64-рицу Сил явления Стихий и Царств Метагалактики Фа каждому из нас, нашим биологическим типом Метагалактики восьми-изначальной организации жизни физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Силовое стихийное явление организации нашей биологической жизни Бытиём восьми-изначальной Метагалактики организации нашей жизни Царств во внешнем взаимодействии окружающей средой с царственными гармониками изначально-планетарной жизнью Метагалактики 32-ричной Силой Царств Метагалактики Фа в каждом из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем специальный 32-ричный состав Стихий каждому из нас индивидуально явлением 32-х Сил и стихийных оснований 1 024-рично каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся синтез-32-рично-стихийной, новой Метагалактической биологической организации жизни каждого из нас нашим биологическим Бытиём восьми-изначально метагалактически-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Метагалактики – выражение Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца нашего биологического типа явлением Силы 32-х Царств Метагалактического Бытия в явлении стихийной организации Жизни каждым из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и стяжаем синтез Принципа организации жизни Изначально Вышестоящего Отца физическим явлением Изначальности Изначально Вышестоящего Отца с организацией физичности каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем новое явление Человека Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез 1 024-рицы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас собою с возможностью роста 1 024-мя Трансвизорными телами итогами стяжания Абсолюта Фа и программы Омеги синтезом восьми Изначальностей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Огня переноса здания частного каждого из нас в Метагалактике Фа в новую организацию Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа. И возжигаясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы переходим с этим Огнём в кабинеты зданий частных каждого из нас на соответствующие присутствия Метагалактики Фа.
Служащие переходят на 2 048-ое, те, кто не служат и стяжали на первом Синтезе здания или кто впервые получает, переходит в кабинеты зданий на соответствующих присутствиях – на 1 024-ое. Переходят все, потому что мы будем сейчас работать со зданиями каждого из нас независимо от того, Служащие мы или нет. Здание будет преображаться этим Огнём.

Встали в кабинете, возожглись Нитью Синтеза, проходящей сквозь центровку всего здания, там эта у вас Нить есть обязательно. Сами стоим в центре кабинета, обязательно только в центре, там никогда ничего не должно быть, в центре кабинета. Активируем Нить Синтеза здания и начинаем раскручивать эту Нить Силой мысли, создавая тор вокруг себя. И распускаем этот тор, вот как магнитные поля Планеты крутятся вокруг Планеты, так и мы из… только у Планеты это на ось насажена. Здесь мы тоже берём Нить Синтеза и в объёме Столпа здания каждого из нас начинаем раскручивать этот тор, расширяя его максимально за пределы здания. То есть, это достаточно большой получается такой тор. Постепенно организуя его сферично, добиваясь физичного вращения Огня вокруг нашего здания. Одновременно Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пронзает все конструкции здания, переформатируя ту Субъядерность, из которой построена материя нашего здания, в новые условия. Потому что, если поменялась Иерархия, поменялось всё, в корне! Не сразу мы это заметим, но это приводит к смене всего абсолютно, до любых мелочей, вплоть до функций элементов таблицы Менделеева. Вот настолько это серьёзно работает.

Раскручиваем Синтез Дома сферичного состояния вокруг здания, где верх сферы – над зданием, а низ сферы – под фундаментом. И вот, уже фиксируя здание сферично Огнём Синтеза Отца, мы скользим этой сферой сквозь присутствия, устремляясь на 2 048-ое присутствие в то место, которое нам указал Отец, соответствующем городке Служащих Синтеза.

Развёртываясь в нём, фиксируем здание в грунт той лужайки, на которой Отец указал зафиксировать наше здание. И опускаем сферу вместе со зданием в поверхность этого места. Происходит интеграция нашего здания. Пробуем его устойчивость, стараясь прожить соответственно окружающую среду – соседние здания там тоже есть, подобного типа – и наше здание. И распускаем полностью Огонь Синтеза, стяжённый у Отца, по зданию в его пустую часть, и укрепление фиксации в новых условиях.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, вызывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Кут Хуми Фаинь на кабинет нашего здания с утверждением фиксации его на рабочее место – офисное кресло и рабочий письменный стол, который находится в кабинете не по центру, а ближе к одному из сторон мансардного этажа.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ведущих нас.

Возвращаемся из здания в Физическое присутствие. Развёртываемся 64-рицей Сил с явлением новых индивидуальных стихийных гармоник и сферой Синтеза каждого из нас с концентрацией 32-рицей Царств Жизни Метагалактической среды вокруг нас физически собою. С явлением Человека Метагалактики 1 024-ричного с перспективой 2 048-ричного развития синтезом стяжания 1 024-рицы Трансвизорных тел Человека Метагалактики и физическим явлением условий Изначально Вышестоящего Отца Домом его частным зданием каждого из нас с фиксацией этих условий на физическое жилище каждого из нас, выраженное или частным домом, или квартирой.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим. И выходим из практики. Аминь!
Практика-тренинг 6. Посещение Экополиса первого вышестоящего присутствия Метагалактики Фа
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Экополиса Метагалактики Фа на первом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа физически собою. Возжигаемся формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми первого вышестоящего присутствия Метагалактики Фа, физически проникаемся собою.

И переходим каждым из нас и синтезом нас Ипостасным телом каждого из нас в форме Ипостаси пятого Синтеза физически собою на смотровую площадку Экополиса на природе первого вышестоящего присутствия Метагалактики Фа. Там стоит Аватар Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. И мы развёртываемся на данной площадке физически Ипостасно собою.
Мы привыкли с вами ходить по залам, а теперь стоим на площадке, на природе. Причём площадка имеет такой мощённый вид; специфичные такие кирпичи. Можно сказать, плиты, не кирпичи – плиты, плитка. Аватар говорит, что это большие камни. Это не специальный кирпич, обожжённый, это реальные камни. Просто камни можно тоже пластично «мять». Там просто другие технологии с камнями. Поэтому они пластично смяты так, что подобраны к друг к другу.

Мы стоим на площадке, у нас, пред нами, в перспективе перед нами – мы стоим лицом в сторону города – видим город с многоэтажными зданиями и природу какую-то между нами и городом. Поэтому, как бы, сквозь природу видим город с многоэтажными зданиями. Стоим на небольшой возвышенности. Перед нами спуск и на этом спуске есть растения, деревья. Лиственные деревья, есть игольчатые деревья. И в перспективе, вдалеке – многоэтажный город с вполне высокими достаточно зданиями. Внизу одноэтажные есть здания, несколькоэтажные здания, если смотреть на перспективу самого города. Кстати, многоэтажные здания не все одинаковые, хотя мы обычно привыкли видеть коробки прямоугольные и квадратные. Нет, они тут разные, тут разнообразная архитектура зданий. Есть высокие здания конусом, заострённым вверх, снизу утолщённый. Причём, есть здания, идущие от утолщения к максимально быстрому заужению, остриём вверх – разная архитектура. Есть здания, имеющие овальную конструкцию, с неплоской крышей, а овальной сверху. Причём есть здания, переходящие сверху овалом в чёткий треугольник внизу. Или квадрат. Есть здания, которые имею закруглённость наверху на крыше, такой полукруглой формы, но плоской по бокам. То есть архитектура очень многообразная. Смотрим.
Аватар приглашает нас пройтись по дорожке. Дорожка довольно странная: вот мы с вами начинаем идти по дорожке, вроде бы идём медленно, но движемся быстро. То есть пространство движется сквозь нас, когда мы идём. Такие эффекты даже здесь на Физике у нас стали получаться. То есть, ты вроде бы двигаешься как всегда, а скорость движения сквозь пространство выше, чем скорость реального движения субъекта.

Это пока сложно объяснить, но вот это срабатывает в мерностях уже даже физически. Мы с этим сталкиваемся, даже делаем это иногда специально сознательно, такие фокусы уже вытворяем. Ну, это, как бы, оно движется сквозь нас. То есть мы идём сквозь него, а оно идёт сквозь нас дополнительно. Вот, если вы этот эффект поймаете, сейчас будет очень интересное движение. Идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми по дорожке. Она мощеная, по бокам деревья. Я замыкающим иду. С дорожки вы никуда не сдвинетесь. Есть определённая полевая защита, чтобы вы никуда не свернули ваши Ипостасные тела. И шли чётко за Аватаром прямо. Ну, понятно, что никто ниоткуда к нам не выскочит тоже, поэтому здесь нечего никого бояться. Просто идём. Здесь очень всё чётко: Аватар приказал, тела начали двигаться. Вы просто сонастроились со своим телом, и оно там двигается, а вы ощущаете это движение здесь. Учитесь это проживать, на Физике.

Вот мы, в принципе, уже подошли в лес парка. Это парковая ухоженная земля, но лес. Для Аватара Кут Хуми это реальный лес. Он здесь дышит, гуляет, а мы сейчас в гостях. Движемся дальше за Аватаром, проходим мимо полукруга, где явно был фонтан. Но сейчас фонтана нету. В центре фонтана что-то бывшее – ну, может просто не функционирует, но вообще это конструкция фонтана – в центре фонтана что-то похожее на чашу. Можно сказать, что типа из мрамора. Красивая чаша. Может быть, цветок в форме чаши. Но мы его огибаем – этот фонтан – справа, он от нас слева. Фонтан не функционирует. Аватар говорит: «Он действующий, но тогда, когда надо. Тогда действует». Двигаемся. Безопасность здесь очень хорошо работает. И, если Аватар решил, что нас это не касается, то никто из вас не прикоснётся и к фонтану. И вода будет выключена, чтобы вы не связывались с водной средой вышестоящей Реальности. Вы скажите: «Чего её бояться, эту среду?» Знаете, что с вашими Телами ещё неорганизованными материей вышестоящей, в вас вода растворит это. То есть концентрация водной стихии в той среде, может быть, выше по потенциалу, чем ваше Тело. Поэтому мы там даже ничего не кушаем, не пьём. Мы пока лишь только формируем там Тела.
Продолжаем двигаться. Слева проходим отдельную дорожку, которая ведёт к жилому зданию, многоэтажному. Восьмиэтажному. Интересные окна, нехарактерные многоэтажному зданию. Смотрим просто на них. Это дизайнерские окна непривычной для нас формы. Хотя иногда, может быть, где-то на Физике такое тоже есть. Подходим к впереди стоящему… вот дорожка нас выводит к служебному зданию. Перед нами оказывается служебное здание, мы к нему и шли. Останавливаемся перед этим зданием. Аватар говорит: «Определите, какого Управления Синтеза это здание?» А для этого сонастраиваемся с этим зданием и проживаем, сканируем это здание. На нас фиксируется эффект Аватара, который находится в этом здании. И вы можете это расшифровать. Внимательно если посмотрите, множество ступенек являют крыльцо этого здания. Довольно с точки… очень высокое крыльцо, около десяти ступенек. Ну, и даже больше.

Теперь у вас уже мысли есть по поводу того, какой Аватар там работает, какие Аватары там работают. Мы стоим перед зданием Управления Синтеза Человека. Ну, даже по логике можно было догадаться – у нас Синтез Человечности, Управление Синтеза Человека. Аватары Синтеза Мория Свет. И вот со здания эманируется эффект Мории и Свет. Потому что Мория Свет занимаются Человеком, и Аватар Кут Хуми нас подвёл к этому зданию.

Вот мы вступили в контакт, пытаясь распознать это. И таким образом по-человечески адаптировались нахождением, движением в Экополисе Метагалактики. Аватар Кут Хуми говорит: «Теперь будем передвигаться не ножками, а перемещаться». Перемещение – это двигаться сквозь пространства.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся сферой нашей команды пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сфера есть. Обратите внимание, что мы командой стоим в сфере пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Причём команда больше, чем здесь вас в зале. Там присутствует команда большего количества, чем нас тут в зале. Причём независимо от размера тела и возраста здесь присутствующих. На Синтезе все мы там приблизительно в одном возрасте тела. Где-то в пределах 25-ти лет. Так что родители там или бабушки, можете посмотреть на своих внуков и детей – 25-летних детей там. Здесь ещё присоединились к нам люди из ненашей физической команды. Их можно определить – от них идут другие эманации. Достаточно прикольно. Это люди с других Синтезов. Видимо бездельники, которых Аватар вызвал, потому что они на Синтезах не всегда участвуют. Ну, вот они вызваны сейчас. Ведь Синтезы же идут не только на Физике, Синтезы идут на всех присутствиях. Причём Владыка по расписанию нашему физическому простраивает Синтезы на всех присутствиях параллельно. И есть несколько человек с других Синтезов сейчас, пришли тоже на экскурсию. Параллельно с нами эти Синтезы ведутся на выходных в других странах, других городах, других присутствиях. И вот вы видите нескольких Служащих из других Синтезов. То есть одновременно в разных городах пятый Синтез тоже. Не обязательно выход на вышестоящий происходит только на пятом Синтезе, на других Синтезах это тоже происходит. Поэтому Аватар Синтеза это синхронизирует в одну команду нужных ему сейчас на первом вышестоящем.
И вот сейчас в Сфере с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы возжигаемся Сферой и переходим в здание Матери Планеты Земля. Вчера у нас был Международный день Матери Планеты Земля. Переходим в зал приёмов Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и становимся в зале пред Матерью. Это, значит, небольшая площадочка-подиум, буквально 5-10 сантиметров высоты. На ней – на площадке – стоит Мама, а мы командой перед ней. Это реальная живая Мать Планеты Земля. Она там живёт, это её здание. Этот зал мы уже давно знаем. Она даже в официальной форме сейчас для приёмов. Она смеётся, говорит: «Приёмов Граждан Синтеза». Ну, понятно, не только нас, просто мы по графику вышли к ней. Знакомимся. Это женщина среднего роста, женского телосложения. Большие яркие глаза. Всё, смотрите сами. Платье длинное, коричнево-золотого узорчатого оттенка. Ну, бронза, такая из оттенков платья своеобразная. Закрытого типа с горлышком. Такой стоячий воротничок. Длинные рукава, есть пояс.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, прося скоординировать каждого из нас и синтез нас и адаптировать к материи первого вышестоящего присутствия Метагалактики Фа явления синтеза с Физическим присутствием Изначальной Метагалактики и явлением каждым из нас и синтеза нас с Метагалактикой Фа цельно физически собою. А также прося адаптировать стяжённые Силы слиянности, стихийные и царственные, присутственной концентрации Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою метагалактически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, преображаемся им, адаптируясь к деятельности и действием на первом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа собою.
Мама показывает рукой на дверь сбоку. Она открывается. И мы из зала выходим пешком в маленький городок. Идём-идём. Тела отпустите, они там пойдут. Тела выходят в маленький городок, где стоят двух-трёх-этажные здания. И мы с вами должны пройти насквозь этот городок, посмотрев на него. Вот мы уже идём. И налево, и направо от нас небольшие частные участки вокруг домов. Ну, там по-разному они организованы, разной архитектуры частных домов. Мы идём посередине, по дорожке, смотрим налево-направо. Движемся также своеобразно: пространство сквозь нас, мы сквозь него.

Нас Мама специально вывела через специальную дверь на эту дорожку. Это не обязательно её зал туда выходит, она просто пространственно нас вывела туда. Нас знакомят с частными зданиями Экополиса Метагалактики. И там наши Служащие. И на 15, и на 16-ом Синтезах – на экзаменах – стяжаются частные здания тоже. То есть у Служащих там обычно здания тоже есть, свои.
Можно видеть играющих детей, можно видеть девушку, стоящую справа от нас на одном из участков. Дома обычные. Разные крыши: конусные, плоские. Архитектура разная везде: что вверху, то и внизу. Вышли люди, смотрят на нас, идущих в сторону площади по дорожке. Справа и слева появились несколько человек, взрослых, смотрящих на нас. Мы тоже на них можем посмотреть. Есть мужчины, есть женщины. Есть пожилого возраста тела. Вот видно там тело женщины в возрасте стоит. Ну, там вообще сложно с возрастом, просто выглядят так.
И мы с вами вышли с Аватаром Кут Хуми на площадь, где идёт пересечение четырёх или трёх – ну, я вижу пока трёх – дорог. Одна из них, откуда мы пришли, и две выходят с этой площади дальше. Как бы площадь, на ней пересечение идёт трёх дорог. По одной из улиц, не только которой мы шли, по другой, стоят уже административные здания. Если посмотрите по перспективе этой улицы, такая сплошная стена. Таунхаусы – ну, что-то типа такого – полностью застроенные стеночкой. А по другой также продолжаются частые здания с участками. Мы стоим на площади. В центре площади небольшое возвышение. Мы стоим возле него. Может быть, там фонтан, может быть, нет. Возвышение. Смотрим. Я не комментирую, сами посмотрите, что там.
И мы опять синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Сферой Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал здания Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, в мансардный зал за 256-м этажом.
У некоторых вопрос: что же там было на площади? На площади просто было… символизм. На возвышении стоял определённый овалообразный конус – как бы, так сказать – символизирующий что-то типа пламенного Огня. Ну, не пламени, а вот именно конусно-сферично. Причём имел достаточно такой интересный эффект игры. Он как зерцальный – не прозрачный, не полупрозрачный, а вот играющий с лёгким розоватым оттенком. Розовато-серебристо-золотистый, я бы даже сказал, играющий. Ну, такой вот элемент декора. Может быть, даже имеет функцию для чего. Мы не знаем. Ладно.
Мы стоим в зале Изначального Вышестоящего Отца в здании Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в здании Управления Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначального Вышестоящего Отца. Стоим вполне себе в здании, в крыше-мансарде этого здания – здание очень высокое – над 256-м этажом. Просто здание само очень громадное по периметру. Крышу можно видеть, она идёт конусом на скос, четырёхгранный. Стоит кресло, в кресле сидит Отец. Мы стоим пред Отцом. Аватар Кут Хуми встал справа от Отца возле кресла, слева от нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Экополиса Метагалактики Фа. И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, преображаемся им.
Вот теперь почувствуйте Синтез, но он другой в вашем Теле. Вот отличие Синтеза Матери от Синтеза Отца: более утончённый, более заряженный, но этот заряд очень утончён. Но он проживается, как больший потенциал. Ощущения в теле. В город мы с вами больше не пойдём. Сейчас мы по зданию, по залу пройдёмся.

Благодарим Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики.
Отец просто зафиксировал возможность ходить в Экополис, там присутствовать, на вас. А теперь ножками спускаемся по лестнице широкой. У одной из стен там есть широкая лестница, уходящая в скосо. Аватар нас туда приглашает, мы идём вниз по ступенькам на этаж ниже. Широкая ступенчатая лестница, которая расходится направо и налево на две лестницы более узкие. И мы спускаемся командой на этаж ниже и попадаем в холл 256-го этажа. И, буквально, вот пред нами прям зал Аватаров Кут Хуми Фаинь. Открываются две высокие двери, и мы командой входим в зал. Аватар Кут Хуми нам приготовил сюрприз: внутри зала что-то есть. Смотрим, что есть в зале.
Ну, в зале поют птицы, реальные птицы. Во-вторых, зал обустроен как маленький оазис с деревьями, кустарниками, дорожками. Ну, грубо говоря, зимний сад, где порхают птички. Посмотрите на птиц. Деревья небольшие, по ним некоторым бегают какие-то «пушистики», деревьям. Можно сказать, что белки, но, скорее всего, не белки. Не совсем похожи на белок, но, может быть, такие белки. Кто же их знает? То есть вам показывают синтез Царств. А мы проходим по извилистой дорожке сквозь этот оазис или зимний сад. Можно и так, и так назвать. Дальше есть ещё одни двери, которые открываются. И мы входим в рабочий зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот проходим в этот зал. Тут уже нет ни оазиса, ни птичек – ни кого. А то мы привыкли видеть только голые стены зала. Нет, и вот так бывает, и природная среда в том числе, организована внутри здания в типе зимнего сада. Ладно.
Вошли в зал рабочий. Тут ничего уже лишнего нету. Двери за нами закрываются. И мы с вами в привычном для нас зале, в который мы ходим к Аватару Синтеза Кут Хуми и Фаинь, где что-то стяжаем. Только это реальный зал в здании Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца на первом вышестоящем присутствии. По стенам можно посмотреть Огненные письмена. Если присмотритесь, выявите для себя какой-то текст, потому что выявится только для вас ваш текст. Для каждого свой, чужие тексты вы не увидите, они для вас не выявятся. Это, вот как в книге «Две жизни»: в кабинете Мории Лёвушка читал Огненные письмена. Так и здесь. То есть, эта технология давно известна. Выявили текст, восприняли его тем телом. Можете расшифровать? – Расшифровывайте. Нет – тому телу позвольте это сделать. Это для него. Перед нами впереди стоит Аватар Синтеза Кут Хуми. Зал с высокими потолками.

А мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим начать подготовку и переподготовку каждого из нас в любом режиме дневной-ночной активации для умения действовать по зданиям Изначально Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца, включая здания Изначальных Домов Изначального Вышестоящего Отца по присутствиям, по частным зданиям каждого из нас, ныне существующим и в перспективе являемым. А также в зданиях Экополиса Изначальности Служения соответствующих команд соответствующих подразделений Изначально Вышестоящих Домов Изначального Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Это, кстати, как раз таки та женщина, которая являлась Богородицей и которую мы с вами воспринимаем и в Христианстве, и в Исламе. Она сейчас исполняет обязанности Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Благодарим.
Возвращаемся в Физическое присутствие, в данный зал, в собственное тело явлением каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас возможность координации действия по зданиям разных присутствий Метагалактики Фа и первому вышестоящему присутствию Метагалактики Фа и служения подразделений Изначально соответственно.
И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из тренинга. Аминь.
Второй день 4 часть
Практика 7. Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 4 032-е вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Сферу Престола, действующую 256-ю Силовыми оболочками Смысла каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Ядро Синтеза Престола в центр Сферы Престола каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Метагалактически-образующих сил Изначально Вышестоящего Отца в координации одна сфера – одна метагалактически-образующая сила Изначально Вышестоящего Отца Престолом собою. И вмещаем 256 Сил, возжигая шар Престола каждого из нас. 
И вот сейчас сфера шара Престола висит пред вами в зале Отца. Попробуйте её увидеть. Вот пока Силы сейчас усваиваются, можно посмотреть на это вовне. Пред вами висит немного светящаяся сфера, достаточно большого объёма, где-то 20 сантиметров в диаметре, вполне объёмно. Висит напротив грудной клетки. Чуть глаза ниже опустите, увидите. Висит в видимом диапазоне, можно её сейчас видеть. Причём смотрите, нету чётких границ у сферы. Она, как бы, всполохами играет. То есть, здесь нет такой чёткой поверхности. Хотя именно вот к поверхности и выносит самые ваши лучшие Сердечные мысли. То есть, лучшие мысли, лучшие смыслы, лучшие ощущения, лучшие движения, лучшие чувства. То есть, по поверхности Престола играет самая качественная с позиции Отца, лучшая с позиции Отца, что вы наработали по Сердечной мысли Отца в применении.
И вот от сферы идёт такой шлейф света ярко-белого, приглушённого, ну, как вот ночник. То есть это всё эманируется из вас. То есть Силы сами в Престоле, но эманации – излучения – от этого идут. Мы же не зря говорим, что Свет пишется в Любовь. И вот Сила слиянности, Сила Любви – она, как раз таки, излучает Свет, который там есть. Излучение идёт через ваши лучшие, с позиции Отца, реализации. Такой приятный тёплый лёгкий Свет, он, как бы, струится от Престола, именно Свет. Внутри вы там ничего в Престоле не увидите – он такой белёсый – горящей сферы перед вами и слегка эманирующий Свет, не напрямую как мы привыкли, а как дымкой такой, исходящий от этого шарика. Это не светящаяся дымка, именно Свет структурой дымки. Это необычно видеть, но это именно Свет такой структурно туманчиком парящий. Вот пред вами Престол.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем 256 пакетов Смыслов каждой из 256-ти Сил Престола, стяжая максимальное количество и качество Смыслов по любой подготовке – должностному Служению, Посвящением, Статусом и любым иным выражением явным или неявным каждым из нас – с максимальной компактификацией и синтезом Смыслов в каждой из Метагалактически-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Престолом, всем набором Смыслов физически собою.

В зале Отца Престол висит пред телом, а здесь в физическом зале Престол фиксируется внутри вашего тела. Поэтому стараемся прожить его фиксацию внутри физического тела. Проживание есть, пока лёгкое, но есть. Но объём вы можете проживать в центре груди.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем минимально 256 Сердечных мыслей и максимально в любом количестве Изначально Вышестоящего Отца, которое фиксируется каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И возжигаясь Сердечными мыслями Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Престолом физически собою. Впитываем и укутываемся Сердечными мыслями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем сферу Престола собою в Тело, находящееся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Вспыхиваем телесно, в том числе физически Престолом каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем оболочку тела Престола Изначально Вышестоящего Отца на Тело каждого из нас, которое стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом с Престолом уже внутри тела. И развёртываясь этой оболочкой, возжигаемся оболочкой телесности Престола каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем насыщенность телесности Престола каждого из нас Престольной Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем Престольной Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг сферы Престола внутри нашей телесной престольной оболочки каждым из нас и синтезом нас Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и в Физическом теле здесь и сейчас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем эманации Сил Престола, как внутри каждого из нас, так и вокруг каждого из нас в явлении новой Изначальной Метагалактической природной организации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь, преображаясь им, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально-престольных Сил Метагалактически-престольной организации с Пассионарностью их явления и эманациями вокруг нас каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, замираем.

И маленький такой тренинг: проживаем насыщенность Физического тела. Оно стоит пред Отцом Ипостасно. И физически у вас могут гореть Огненные центры, спереди и в сторону плеч правые и левые Огненные центры: над сосками, чуть выше. Одновременно могут гореть сзади на лопатках плюс-минус. Но у женщин обычно спереди это горит на груди, а у мужчин это больше фиксируется под лопатками сзади, на лопатках сзади. Ощущение плотного Огня, одновременно ощущение плотности какой-то силы, плотности энергии, мощи вокруг тела. Не просто в грудной клетке, а затрагивает живот, низ ребра, плечи, ягодицы, даже, если вот взять сзади, взять воспринимать. Идут эманации слегка, но менее плотные уже по ногам и ещё менее плотно по рукам. То есть в основном центр грудной клетки. Лучше в целом с Огненными реакциями в Огненных центрах, левом и правом. Можно сказать, на шее, на плечах – тоже есть динамика Сил. Вот опять же у мужчин с лёгким переходом в шею. То есть так действует Престол.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим координацию Престола со всеми стяжёнными Частями на взращивании Частей Престоло-образующими Силами, Смыслами Изначально Вышестоящего Отца, Сердечными мыслями Изначально Вышестоящего Отца в активации новых Изначальных и Метагалактических возможностей каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, в данное Физическое тело физически собою. Вспыхиваем Престолом, оболочкой Престола каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-й Изначальности, Уфа и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Стяжание Частей Осмысленность, 3 592-мерностного и 3 593-мерностного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Посвящений и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 032-ое Вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической изначальности, явлено развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей и фиксации Посвящений и Статусов физически собою с явлением Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 3 592-мерностного и 3 593-мерностного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Посвящений и Статусов Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 096-ое вышестоящее присутствие восьмой Метагалактической Изначальности, явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей и двух фиксаций Посвящений и Статусов в перспективном явлении каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца телесной оболочкой Человека с явлением 256-ти Силовых оболочек Изначально-метагалактических Смыслов Осмысленности и единой телесной оболочки их, Ядро Синтеза Осмысленности. Стяжаем системы Осмысленности 256-ти Изначально-метагалактические образующие силы и Аппаратов Осмысленности явлением 256-ти Изначально-метагалактически образующих Сил каждым из нас и синтезом нас с явлением естественно-направляющих функций Осмысленности и результатов Осмысления Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 256 эталонов Осмысленности и Осмысления с явлением соответствующих эталонных Смыслов 256-рично Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и, синтезируя их Осмысленностью собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем телесную оболочку 3 592-мерностного Синтезтела каждого из нас, стяжая Ядро Синтеза Синтезтела каждого из нас. И стяжаем 3 592 вида Огня 3 592-х видов мерностной присутственной Изначальной организации Метагалактически собою с явлением соответствующих мерностных характеристик Пространства и Времени в каждом из Огней физически собою.
И стяжаем, вмещаем 3 592 Огня компактифицированно физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируем 3 592 Огня собою, вспыхиваем цельной 3 592-мерностной организацией 3 592-мерностного Синтезтела каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 3 593-мерностное Синтезтело явлением синтез-телесной оболочки телесно-физически каждого из нас. Стяжаем Ядро Синтеза 3 593-мерностного Синтезтела и стяжаем 3 593-х Огня мерностной синтез-телесной организации каждого из нас явлением характеристик мерностей 3 593-х Пространств и Времени в синтезе их в каждом из нас и синтезом нас.

И насыщаясь этими Огнями, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь 3 593-мерностно синтез-телесно физически собою, синтезируем 3 593 Огня в цельность 3 593-мерностной синтез-телесности каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Ядро Синтеза Посвящения Предвечного Изначально Вышестоящего Отца фиксацией его собою.

И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Ядро Синтеза Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Статуса Предвечного каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, в данное тело физически собою. Развёртываемся телесной оболочкой Осмысленности и вспыхиваем Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца собою, развертываясь двумя мерностными Синтезтелами в телесных оболочках соответствующих 3 592-мерностной и 3 593-мерностной организации физически собою.

И вспыхивая, преображаясь этим, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и фиксируем Ядра Синтеза Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаясь этим, возжигаясь, эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Далее, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение 1 963-ой Изначальности, Уфа. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 984-х Изначальный явлено, развёртываясь Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2 049-ти Изначальный явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2 021 октильонов Огней 1 973-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, стяжаем 2 021 октильонов Ядер Синтеза 1 973-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, стяжаем Стандарт пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огне в Ядра Синтеза, стяжённые ранее.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1 973-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь 1 984-х Изначально явлено в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируя Синтез книг Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Взяли в руки. На книге написано одно слово «Человечность». Попробуйте прочесть и возжечься этим.
Переходим в кабинет частного Служебного или личного здания на соответствующем присутствии: или 2 048-ое, или же первое вышестоящее, или в Изначальности, где вы служите. Каждый знает куда сам, только в те кабинеты вас и туда пустят сейчас.

Встали в кабинете на четвертом этаже здания, пред письменным столом. Кладем книгу на стол. Берем книгу четвёртого Синтеза, кто был на четвёртом Синтезе месяц назад. И возвращаемся с книгой в Зал Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 984-х Изначальный, встав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим за месячную подготовку четвёртым Синтезом. И стяжаем месячную подготовку книгой и ночной активацией пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2 049-ти Изначально явлено. Развернулись в зале в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 2 048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 1 989-й Изначальности 2 048-ю Субъядерностями 2 048-ми Изначальными присутствиями 1 989-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, вспыхивая, синтезируем их, мы стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 1 989-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь 2 049-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим Человеком, стяжаем подготовку фиксацией Посвящений и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца и Человека.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем расширение и углубление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас новым Синтезом в новых условиях Огня и Синтеза физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1 989-й Изначальности собою. Стяжаем прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являя его на 1 983-й Изначальности физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельное Ядро пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца и Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 592-мерностный и 3 592-мерностный Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 1 973-изначально физически собою.

И вспыхивая, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за пятый Синтез, за новые стяжания, первостяжания, реализации, восхождения и допущение каждого из нас к ним. И синтезируем в это собою синтез-физически всё во всём одномоментно и явление, и эманаций Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 984-х Изначальный явлено, встав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме. И благодарим за данный Синтез, за подготовку каждого из нас к нему, за допущение на данный Синтез, за поддержку каждого из нас и реализацию Синтезную каждым из нас и синтезом нас.

Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, развёртываясь 
Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2 048-частно 1 973-изначально физически собою,

с 32-мя Инструментами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою,

явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца и Осмысленностью Изначально Вышестоящего 3 592-мерностного и 3 993-мерностного Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца 1 973-изначально физически собою,

с фиксацией Посвящения и Статуса Предначального Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Вспыхиваем Огнями и Ядрами в Цельном Огне и Цельном Синтезе пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 1 973-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Вспыхиваем цельным Ядром пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельным Ядром пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И прямых Синтезов 1 973-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь этим, преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 963-ой Изначальности, Уфа. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор:
Алексеева Виктория,

Бочоришвили Василя,

Измайлова Ольга,

Лысенко Наталия,

Ихсанова Гузель,

Ишниязова Рита,

Самигуллина Роза,

Хаматнурова Роза.
Проверка: Бочоришвили Василя
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