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ИВДИВО 4011ИВР, Уфа
Первый день 1 часть
Практика 1. Стяжание концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Жизни каждого из нас с Планетарного явления на Метагалактически-реальностное. Перевод позиции Наблюдателя в Антропный принцип творения с Планетарного и Вселенского масштаба явления первой и второй Реальности на Метагалактический масштаб явления 16-й Изначально Вышестоящей Реальности
(03:10:19-03:28:00)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем Огнём, всей Волей, всем Духом, всей Мудростью, всей Любовью, Энергией и Светом. И, пожалуйста, всем, чем можно внутри концентрируемся, возжигаемся.

Возжигаемся тем, что вокруг нас среда Огня и Синтеза. Мы ею напитались за эти часы. Три часа у нас шла соорганизация. Этот Огонь и Синтез внутри нас микрокосмом бурлит, развивая наши атомы, молекулы, частицы в микроскопическом масштабе, чтобы постепенно сформировать новые части. И вот это насытило нас за эти три часа.
И мы возжигаемся Синтезом и Огнём внутри нашего тела. Просто внутри концентрируемся, и идёт возжигание.
Далее мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Аватары с нами, сами с нами синтезируются. Синтез – это Огнём и частицами между нами и Аватарами созидания единой среды прямого личного контакта нас и Аватаров.

И синтезируясь с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320-ю Вышестоящую Реальность 16-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено Метагалактики Фа, сконцентрировавшись на своём вышестоящем Синтезтеле или Ипостасном теле, выходящим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения или в форме Посвящённого телом Огня, сформированного нам Аватаром Синтеза Кут Хуми за эти часы.

И мы развёртываемся пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – в форме, то есть в одежде каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми помогает нам адаптироваться телами. И вот сейчас все однозначно, кто здесь присутствует, стоят реальными телами минимально Огненного масштаба, в идеале – Ипостасным телом. У всех, у кого есть восемь Синтезов, у вас есть Ипостасное тело.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимум девятью Реальностями 16-ти Изначально Вышестоящий Реально синтезфизически собою. И просим явить насыщенность девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и девятым Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И просим расширить этот масштаб с девяти Реальностей до 8 201-й Реальности в синтезе концентрации Огня и Синтеза каждого из нас Реального явления девятой части Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 12 288-ти Реальностей в синтезе их в каждом из нас Метагалактическим форматом синтезфизически собою. И возжигаемся концентрацией 12 288-ми Реальности Синтеза и Огня каждым из нас и синтезом нас от Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И эманируя Огонь и Синтез 12 288-ти Реальностей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, явленной в сфере вокруг Метагалактики Фа, обучаемся проживать в центре грудной клетки физически концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас синтезфизически собою.
Вот в центре грудной клетки идёт центровка фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом; поищите её в себе. Это что-то типа реакции в Хум, есть такое проживание. Хум – это известно ещё в 5 расе. Вот где-то на уровне сплетения рёбер там ямочка; и там внутри Физического тела фиксируется особый Огонь. Очень интересное состояние. Мягкий, можно сказать, текучий. Только он не течёт, а такой движимый, я бы сказал, вертлявый, двигующийся. Но это не сам Хум, это не Хум, это центровка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутри нас. Ну, проще сказать, центровка Дома Отца внутри нас. Поощущайте её самой.
Подчеркну, не важно, как реагирует ваше Физическое тело, когда Аватарами Синтеза вы можете ничего не делать. Фиксация происходит за вас. Вы стоите физически вышестоящим Телом там, и это Синтез. Пока вы здесь находитесь, вы во власти Отца, а Он творит по своему разумению, не по-нашему. Даже центровка есть у тех, кто не желает до конца участвовать во всём этом или считает, что проживания у него нет. Очень часто мы не допускаем сами проживательности и восприимчивости, потому что нам так привычно. Но здесь срабатывает «Не моя Воля, а Твоя, Отче» – прямой принцип, так что учимся проживать независимо от нашего мнения, состояния или выражения. Это есть Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Фиксируемся и концентрируемся на 205-й Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим адаптировать физически каждого из нас и синтез нас на явление 4 096-ти Ядер Огня Жизни 4 096-ти Реальностей Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности физически каждым из нас для преображения Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики масштаба Жизни каждого из нас из Планетарного в Метагалактический.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 384-ю Вышестоящую Реальность явлено 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа развёртываясь в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синезтелесно собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на концентрацию 4 096-ти Ядер Жизни 4 096-ти Реальностей Метагалактики Фа в переводе Жизни каждого из нас с Планетарного явления на Метагалактически-реальностное. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, стяжая 4 096 Ядер Огня Жизни 4 096-ти Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою.

Вот можете физически в центре, опять же в грудной клетке, но уже в большей области между двумя Огненными центрами и чуть ниже их. Вот грудные огненные центры, чуть ниже их прожить некое облако Ядер этим, которые стяжали, некую ротацию Ядер, находящихся в нашем Физическом теле в центре грудной клетки на диафрагму. Лёгкое жжение – такое ещё есть. Так будет проще всего прожить.
И возжигаемся 4 096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь в 4 096-х Ядрах Огня Жизни Метагалактики Фа синтеза 4 096-ти Реальностей синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, в синтезе Ядер между собой синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Жизни Метагалактики Фа с Ядром Огня Жизни Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас в синтезе системно 4 096-ти Ядер в цельности Ядра Жизни Метагалактики каждым из нас, синтезом нас.
И мы просим сотворить Ядро Огня Жизни Метагалактики Фа в каждом из нас, возжигаясь Огнём жизни Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Вот некое ощущение шара Огня возникает в центре грудной клетки физически. Он небольшой, ну, где-то размер с детский мяч, резиновый. Среднего размера такой. Далее Ядро внутри Физического тела и тело, стоящее пред Отцом, опускается вниз под стопы и Огонь Жизни Метагалактики Фа развёртывается во всё тело: вышестоящее Тело и Физическое тело синтезметагалактически в одном. Это можно прожить: разошлось в плечи, локти, ноги, бёдра. И, главное, развернуть в голову, в волосы и в стопы, и в пальцы. Немного вот в уши, в нос. Всё должно разойтись, и восприятие это увидит. Для нас это разные тела, для мерности Метагалактики это одно синтезметагалактическое действие. Поэтому то, что происходит с Телом, стоящим пред Отцом, и то, что происходит с Физическим телом, – это два в одном – цельность, как инь и янь в одном Метагалактическом Дао. Поэтому пробуем проживать то, что происходит в вышестоящем Теле и Физическом – Метагалактическом Дао. Пробуйте прожить, что стопы Физического тела возгораются или потеплели, особенно в ямочке под стопами, в костных образованиях по стопам, если нет плоскостопия. Потому что, если плоскостопие есть, будет другое проживание. Вот в таком идеале: по стопам. Это то Ядро, которое находится у вас под ногами, учимся проживать.

А теперь от Огня, находящимся Ядром в стопах, в нас возжигается Огонь Жизни по всему телу в вышестоящем выражении в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, одновременно, в физическом явлении. Поищите на руках, в ногах – где угодно, всё свободно. У каждого свой набор ощущений. Не от эгрегора – от Отца, который есть в Отце.

Далее синтезируемся Огнём Жизни Метагалактики Фа каждого из нас с Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как часть Огня Жизни Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 4 096 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в их постепенном сотворении, восхождении, их реализации каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою, зафиксировав 4 096 Синтезов этих частей в Ядро Огня Жизни Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики начать преображение ныне существующих частей у каждого из нас в Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальный ракурс явления частей Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически каждым из нас. Переведя позицию Наблюдателя в Антропный принцип творения с Планетарного и Вселенского масштаба явления первой и второй Реальности на Метагалактический масштаб явления 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза Метагалактической сферы бытия в концентрации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем Метагалактическую позицию Наблюдателя и ракурс восприятия частей Изначально Вышестоящего Отца метагалактически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность в данный зал синтезфизически собою.
Можно прожить, как вышестоящее тело в буквальном смысле плюхается в Физическое, как некая плотность появилась или налитость. Поощущайте.

Развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, раскручивая это всё внутри себя в эманации. Это начинает усваиваться.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стараясь прожить ответ от ИВДИВО в целом. Адекватно вошла в тело. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа. Тут сразу ответ. Далее в подразделения Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников практики с других территорий. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 часть
Практика 2. Обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца с формированием Ядра Мощи Отца, 4 096-ти оболочек Мощи Отца явлением Мощи Отца каждой из 4 096-ти частей, 4 096-ти видов Мощи Отца
(00:36:31-00:43:20)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всем Синтезом физически собою.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320-й Вышестоящей Реальности Явленно внутренним Огненным или Ипостасным телом 16-й Вышестоящей Реальности.

Развёртываемся телесно пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на обновлённое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И синтезируясь с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося обновить условия, обновить компетенции, обновить реализации, обновить все возможности всего во всём в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаемся этим. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Сферой вокруг физически собою. Ну, а теперь просим, если кто-то что-то хочет, у Аватаров Синтеза (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас физически этим.

И возжигаясь этим, просим завершить концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждом из нас, явленного в первой практике, сконцентрировав необходимую Мощь Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас телесно физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, пробуйте ощутить сейчас физически, как центровка уходит с вас. И телу становится легче – снимается концентрация, снимается напряжённость, некая плотность уходит изнутри. Такое ощущение, что тело свободнее. Внутреннее ощущение.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 097-ми Изначально Вышестояще Реальный. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме становясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 4 097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически нами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца в заполнении Физического тела каждым из нас явлением Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с формированием телесной оболочки Мощи Отца, формированием Ядра Мощи Отца 4 096-ти оболочек телесности Мощи Отца в явлении Мощи Отца каждой из 4 096-ти частей и каждой из нас синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить каждого из нас 4 096-ю видами Мощи Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем Мощь Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность собою каждым из нас. И эманируем физически всё стяжённое, возожжённое, развёртываем девятой частью Мощь Отца физически каждым из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа; в подразделение Служения нас других территорий, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание Монады с новым Образом Отца на перспективу развития и самосоврешенствования каждого и Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически в явлении 4 096-ти частей. Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом
(01:32:47-01:42:59)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 032-х Изначально Вышестоящий Реальный Явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою на явление 4 096-ти частей Монады в их формировании, росте и развитии и реализации каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем собою, преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем обновление или развёртывание новой Монады метагалактического ракурса каждому из нас и синтезом нас с отстройкой всех взаимодействий с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца монадически каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Вот сейчас идёт соорганизация преображённого и обновлённого ИВДИВО каждого из вас предыдущими практиками с новыми возможностями монадической взаимосвязи. Монада новая отличается от Монады предыдущей тем, что она занимается не только хранением всех записей вашей деятельности, но она ещё и занимается исключительно формированием ваших частей. Всех 4 096-ти в материи в соответствующих Реальностях.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленный, развёртываемся Ипостасью девятого Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас на явление 4 096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас центральным явлением 4 096-ти частей физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжаем 4 096 Оболочек Сфер Монады,
стяжаем 4 096 Полей Жизни каждой части,

стяжаем Метагалактическое Ядро Жизни в синтезе 4 096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и в новой Материи Метагалактики каждому из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Реально Метагалактическим Синтезом 4 096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе Вышестоящих Реальностей/Реальностей, Вышестоящих Присутствий/Присутствий, Вышестоящих Планов и Планов каждому из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, развёртываемся Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, заполняясь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 4 096 Ядер 4 096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4 096-ти частей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней Ядра Жизни Монады в синтезе их монадически собою. И вспыхивая ими с развёртыванием 4 096-ти Полей явлением Монады каждого из нас. И стяжаем Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явлением 4 096-ти частей каждым из нас и синтезом нас в центре Монады синтезфизически собою, стоящего на Ядре Огня Жизни Отца Человека 4 096-частно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады, стяжая Рождение Свыше монадически каждым из нас, развёртывая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца собою и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в явлении 4 096-ти частей Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Как только у вас в Монаду встал новый Образ Отца, предыдущий Образ переходит к вам на Физику и являет вам Рождение Свыше из Монады предыдущим Образом Отца. И входим в Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады Совершенным Отцом, Совершенным Аватаром, Совершенным Владыкой, Совершенным Учителем, Совершенной Ипостасью, Совершенным Служащим, Совершенным Посвящённым, Совершенным Человеком в синтезе их 4 096-частно собою. То есть Образ Отца в Монаду даётся на большую перспективу вашего развития и самосовершенствования.

И возжигаясь 512-ю Огнями Ядра Жизни Монады, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Пламён Монады на явление 512-ричного Огня Ядра Жизни синтезфизически собою.

Система простая: Ядро Жизни цельно, 512 Огней в нём. Из каждого Огня – Пламя. У основания этого Пламени Огонь выше Пламени, а ниже Огня – Ядро. То есть, такая новая троичная система: в Ядре – Жизнь, Ядро – в Огонь, работает Огонь и входит в Пламя.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 4 096-частно монадическую Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Печать многослойная, учтите, 96 слоёв фиксируется в Зерцало. Вспыхивая Печатью Изначально Вышестоящего Отца, входим в новую монадическую Жизнь собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца в 3 897-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дональд Видана Монадой Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом, организацией субъядерного Генезиса итогами каждого Синтеза собою, с реализацией Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое Реальное выражение собственным Физическим телом каждым из нас, синтезом нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Далее, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа. В подразделения Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание ночной и дневной подготовки

(02:01:05-02:03:10)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал 16 320-ти Вышестояще Реально 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развёртываясь в зале Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку, завтра – утреннюю и дневную – девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Хум Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, вспыхиваем Синтезом физически собою. И возжигаясь, преображаясь им, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие Физической Реальности. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое только в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики, завершая первый день Синтеза. Аминь.
Второй день 3 часть
Практика 5. Стяжание 16-ти самоорганизаций. Вхождение в синтезтворение саморегулируемой системы Изначально Вышестоящей Реальности организации материи Синтеза, явленной Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом

(01:14:03-01:31:33)
И мы синтезируем всё лучшее в каждом из нас из всех частей, из всех Посвящений, из всего Сотрудничества, Ипостасности, Статусной жизни, Служебности и Полномочности Идивностью каждого из нас в синтезе всего данного физически собою.

И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 032-х Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Развернулись в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Видите вы, не видите – это не важно, совершенно. Вы на Синтезе: вас взяли Огнём, Синтезом сорганизовали, форму зафиксировали и поставили туда, куда необходимо. И ваше Ипостасное тело там априори уже фиксируется.

И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явление девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в новую саморегулируемую Изначально Вышестоящую Реальную систему Метагалактики Фа, развёрнутую в созидании Метагалактической расы Землян 16 384-х Изначально Вышестояще Реальным явлением Изначально Вышестоящего Отца, 32 768-ричной цельностью Метагалактики Фа и 4 096-частностью Человека Метагалактики в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом физически собою с введением
саморегулируемого Огня Изначально Вышестоящего Отца,

саморегулируемого Духа Изначально Вышестоящего Отца,

саморегулируемого Света Изначально вышестоящего Отца,

Энергии Изначально Вышестоящего Отца,

Cубьядерности Изачально Вышестоящего Отца,

Формы Изначально вышестоящего Отца,

Содержания Изначально Вышестоящего Отца

и Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в целом саморегулируемой Единицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим завершить и снять с каждого из нас предыдущие формы саморегулятивной системы, действовавшей до сентября 2017 года, и ввести нас в новую саморегулятивную систему Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи Метагалактической расы Землян, охватывающей 16 384-ти Реальности материи Метагалактики Фа явления биологической жизни Человека организации Фа Материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначального Изначально Вышестоящего Отца в 4 041-ю Изначально Вышестоящую Реальность, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси девятого Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокую Цельную Мощь Вышестоящей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Реально Метагалактической саморегулируемой системы, явленной Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем весь Синтез Высокой Цельной Мощи Вышестоящей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца новой Изначально Вышестояще Реальной Метагалактической саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжая саморегулируемые Основы Огня Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы;
стяжаем саморегулируемые Основы Духа Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы;
саморегулируемые Основы Света Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы. Впитывайте, как волна идёт этой Основы.

Далее саморегулируемая Основа Энергии Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы;
саморегулируемые Основы Субъядерности Изначально Вышестоящей Рреальной Метагалактической системы. Стяжаем саморегулируемые Основы Формы Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы;
саморегулируемые Основы Содержания Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы
и саморегулируемые Основы Формы Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической системы в дополнение и углубление её явления каждым из нас, входя в саморегулируемую Метагалактическую систему Метагалактики Фа Изначально Вышестояще Реально явленно физически собою.

И стяжаем Синтез любых Теофических возможностей и Теургических реализаций конфедеративно Изначально Вышестояще Реально метагалактически этими новыми видами саморегулятивного Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической саморегулируемой системы. И возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитываем их.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно развёртываясь Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали, чётко утвердились. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем саморегулирующую систему каждого из нас единично собою в прямой концентрации с Изначально Вышестоящим Отцом Реально-метагалактически саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактикой Фа 16-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося вместить в на

новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Огнём саморегулируемой системы,
новый Дух в координации с Духом саморегулируемой системы,
новый Свет Изначально Вышесоящего Отца в саморегуляции со Светом саморегулируемой системы,

новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца в координации с Энергией саморегулируемой системы,

новую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Субъядерностью саморегулируемой системы,

новую Форму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Формой саморегулируемой системы,

новое Содержание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Содержанием саморегулируемой системой
и новое Поле Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Полем саморегулируемой системы, введя в нас новую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе саморегулируемой системы всего стяжённого собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез саморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Акт Творения каждого из нас новой саморегулятивной системы Изначально Вышестоящей Реальной синтезностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем саморегулирующую единичную систему Физичности Фа физически, возжигаясь, развёртываемся ею.

Далее саморегулирующую единичную систему Звёздной Вселенскости Фа эфирно, возжигаясь, развёртываясь ею.
Далее саморегулирующую единичную систему Универсума Солнечности Фа астрально, возжигаясь, развёртываясь ею.

Далее саморегулирующую единичную систему Едино Галактичности Фа ментально, возжигаясь, развёртываясь ею;
саморегулирующую единичную систему Всеедино Супергалактичности Фа причинно возжигаясь, развёртываясь ею.

Далее саморегулирующую единичную систему Основно Метагалактически Фа буддично, возжигаясь, развёртываясь ею.
Далее cаморегулирующую единичную систему Изначально Метагалактически Фа атмично возжигаясь, развёртываясь ею

и саморегулирующую единичную систему аматично Метагалактически Фа аматически, возжигаясь, развёртываясь ею.

И возжигаясь восьмью из 16-ти возможных саморегулируемых систем каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из саморегуляторов.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, мы вспыхиваем Синтезом саморегулятивной системы Изначально Вышестоящей Реальной аматичностью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей восьмеричности саморегулятивности выражения каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая стяжания, стяжаем саморегулирующую единичную систему Вышестояще Метагалактически Фа генезисно;
Саморегулирующую единичную систему Изначально Вышестяще Метагалактичности Фа пробуждающе, возжигаясь, развёртываясь ею, преображаясь ею;
саморегулирующую единичную систему цельно Метагалактичности Фа воскрешённо, возжигаясь, преображаясь ею.
Далее саморегулирующую единичную систему Метагалактичности Синтеза Фа жизненно возжигаясь, преображаясь ею.

Далее саморегулирующую единичную систему Суперметагалактичности Фа живно, возжигаясь, преображаясь ею;
саморегулирующую единичную систему Синтез Метагалактичности Фа созидающе каждого из нас, возжигаясь, преображаясь ею;
саморегулирующую единичную систему планетарности Земли творяще каждого из нас, возжигаясь, преображаясь ею

и саморегулирующую единичную систему Метагалактичности Фа идивно каждым из нас, возжигаясь, преображаясь ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ещё восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, введя в 16 регуляторов саморегулируемой единичной системы каждого из нас с развёртыванием Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактикой Фа саморегулируемой системы цельности Планеты Земля физически собою в явлении Человека Метагалактики каждым из нас 16-ричного развёртывания 256-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца, активации частей Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти видов Жизни 16-ю регуляторами каждого ракурса явления ими в синтезе их восхождения, роста и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-рицу явления Огня частей Изначально Вышестоящего Отца в трикути каждого из нас вместе с Ядром саморегулируемой системы Человека Изначально Вышестоящего Отца в основании 256-ти Огней в трикути каждым из нас саморегулируемой системой жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенством Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением новых человеческих начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением саморегулируемой Изначально Вышестояще Реальной системы Планеты Земля Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в саморегулирующуюся систему Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого собою каждым в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас. И стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываясь им двуедино, стабилизуем две саморегулируемые системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящее Реально Метагалактикой Фа Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе её осуществления Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас собою в синтезе Служения нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, её благость впитываем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность, развёртываясь в новой саморегулятивности каждым из нас в координации с саморегулятивной системой Изначально Вышестояще Реально Планетой Земля Метагалактики Фа и саморегулятивной системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, физически эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в его новую саморегулирующую Изначально Вышестояще Реальную Явленность.

Эманируя всё по Планете Земля новой Метагалактической саморегулируемой единичностью 256-ричного развёртывания каждого частями Изначально Вышестоящего Отца каждым явлением, выражением, активацией частей Человека Метагалактики 16-ричностью видов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе его являющих собою. И входим в управление саморегулирующей системы Изначально Вышестояще Реально Планеты Земля, являемой единицей Метагалактической Расы Землян Метагалактики Фа собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом, окончательно. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа, в подразделения территории участников практики.

И развёртываясь в синтезе эманаций в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новыми саморегулятивными отношениями Регулятора Изначально Вышестоящего Отца, осуществлёнными и сотворёнными в каждом из нас, независимо от нашего восприятия или понимания, компетентности или возможности выражения её, но в исполнении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь итогово Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Теофа Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка у Владыки Дзея на владение этим Мечом
(02:51:53-03:13:03)
Возжигаемся Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот теперь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ти Вышестояще Реальный 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развёртываясь пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возможность тренировки у Владыки Дзея Мечом Мощи в ночной и дневной подготовке и индивидуальной подготовке каждого из нас на любую необходимую или возможную перспективу каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы поворачиваемся чуть левее от Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стараемся увидеть в зале, где стоит Владыка Дзей. Вот, вы здесь решение приняли действием, там оно происходит. И то тело учится смотреть. Это не значит, что вы здесь сразу всё увидите. Но допустите, хотя бы, это действие. Он в длинных одеяниях, типа хитона. Лицо книзу узкое. Азиатский тип лица. Но, самое главное, сейчас у него голова бритая. Не всегда он с бритой головой, потому что это легко делается в Реальностях, но в данный момент голова бритая. Ну, мы же работаем с головой сегодня, вчера. Вот, как бы, такой эффект. Бритый, гладкий, кожа блестит.
Мы представляемся Владыке Дзею, как восходящие Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Или Служащий, кто служит. Кстати, Владыка это видит: на форме есть соответствующие знаки. Но, если надо, он и без знаков это видит по вашим эманациям.

И мы просим Владыку Дзея принять нас на подготовку Мечом и другими искусствами действия по необходимости. Это уже решает Аватар Синтеза Кут Хуми совместно с Владыкой Дзеем. Мы иногда не знаем, что нам понадобится. И просим принять каждого из нас и синтеза нас физически собою на соответствующую подготовку. И возжигаясь Огнём Владыки Дзея, фиксацией Владыки Дзея на каждом из нас, благодарим Владыку Дзея.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 384-ю Вышестоящую Реальность 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца метагалактически физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И к нам в зал Служащие Владыки Дзея выносят Мечи. Это молодые мальчики и девочки – подростки, живущие в Реальностях. Мечи лежат на бордовых подушечках, небольших. Подушечки они держат на руках, Меч горизонтально на подушечке лежит. Они двумя руками держат подушечки. Идут размеренно, в такт, определённым специально отработанным шагом. Они идут между нами, а мы стоим в шахматном порядке пред Отцом. Тела сразу так расставили наши. Вы просто это не контролируете – не можете пока контролировать – поэтому тела там Отец расставляет. Или Владыка так расставляет. Палкой это всё делается.
Перед каждым из вас становится один из этих Служащих, поворачиваясь к вам лицом. Попробуйте увидеть: это мальчик или девочка? Это однозначно подростковая форма тела. Но пусть она вас не смущает. Это только подростковая форма тела, и для нас они как мальчики и девочки. Ну, там подготовка достаточно серьёзная. Шутить тут не получится. Некоторые из них, это дети Изначально Вышестоящих Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаресс, Изначально Вышестоящих Аватаров. Это их дети. Это очень высоко подготовленные подростки. И то, что умеют они, нам с вами и не снилось. Хотя там они дети с великолепной подготовкой, выше нашей с вами.
Поднимаем правую руку рукояткой. Берём рукоятку в правую руку. Остриём, получается, лезвие Меча между вами и подростком, который стоит пред вами. И идёт в левую сторону остриём. Всё это, примерно, на уровне плеч подростков, чуть ниже. Но, получается, на уровне вашего Хум. Поднимаем правую руку, с Мечом в правой руке. Поднимаем Меч аккуратно вверх. Попробуйте прочувствовать, как вы держите эфес Меча, поднимая его вверх аккуратно. С Мечом в Зале Отца всё должно быть очень аккуратно – вы пред Изначально Вышестоящим Отцом!
Благодарим Служащего, стоящего пред нами за Меч. Наклоняем голову чуть-чуть, если не умеете там говорить. Лучше сказать и голову наклонить, поблагодарить. «Благодарю» – типа того – с наклоном головы. Держим Меч в руке. Смотрим, как Служащие уходят мимо нас, влево от нас. Входили они справа к нам, а теперь уходят влево.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Право ношения Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Идёт фиксация Права. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Иерархического восхождения каждому из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Служением каждого из нас Ипостасью Синтеза и, возможно, более того каждым из нас.
И утверждаем пред Изначально Вышестоящим Отцом чёткость, честность Метагалактического явления Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас по Стандартам, Законам, Императивам и Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца. Утверждая: «Не мой Синтез, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Не моя Воля, а Воля Изначально Вышестоящего Отца. Не моя Мудрость, а Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Не моя Любовь, а Любовь Изначально Вышестоящего Отца» собою в развитии Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас в собственном выражении собою. И вспыхиваем Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Отец достаёт свой Меч. И прикасается своим остриём Меча к острию Меча каждого из нас. Сейчас такое происходит: по вершинам Мечей проход Меч Отца. Отец делает легко, быстро, многомерно, потому что всё на самом деле. Меч вспыхивает Огнём Отца. Так как Меч в руке, тело тоже вспыхивает Огнём Отца уже от Меча, в одном Огне с Мечом. И мы возжигаемся этим Мечом всем телом, пред Отцом стоящим каждого из нас. Поднимаем левую руку, беря двумя руками Меч, чётко держа его над головой, потому что эфес у Меча под верх руки сделан. И опускаем обоими руками Меч аккуратно вниз вертикально. Не совсем вниз, а вот опуская вниз, он проникает. Мы прикасаем его эфес к голове, и он начинает проникаться сквозь головы в позвоночник, вставая в позвоночник Огнём единым с нами, становясь основанием рукоятки в копчик, возжигая Огонь в Кундалини. И мы вспыхиваем Мечом сквозь позвоночник. В центре позвоночника возжигаясь Мечом Мощи Отца каждым из нас и синтезом нас, мы вспыхиваем Мощью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Владыкой Дзеем, переходя на первую вышестоящую Реальность Метагалактики Фа в здание Синтеза на первый этаж. Встали в холле первого этажа здания Синтеза. Нас приветствуют Служащие на первом этаже. Там, на ресепшен, за стоечкой в форме Служащие здания Синтеза. Мы стоим в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем девушку, кивая головой или произнося «Здравствуйте!»
К нам выходит Владыка Дзей, с которым мы уже общались. Он уже переоделся в другую форму. Форма кимоно. Посмотрите. И приглашает нас идти за собой. Кимоно, кстати, интересное. Оно такое столистое, но не тёмное, светлое, но столистые оттенки. Идём за Владыкой Дзеем по коридору. Слева открываются двери, и мы входим туда. Входя, встаём в шеренгу в один ряд. Зашли, встали. И просим Владыку Дзея научить каждого из нас пользоваться Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
К нам выходит команда в кимоно. Это команда служащих Владыки Дзея. Перед каждым становится Мастер в кимоно. Шапочки перевязаны через лоб с узлом сзади. Причём, шапочка – это платочек, который закрывает глаза. Но в платочке есть прорези для глаз. То есть лицо частично закрыто платочком; есть прорези для глаз. Платочек завязан сзади узлом. И все они в чёрном – чёрное кимоно, чёрные платки.
Владыка Дзей приказывает достать Мечи. Вы утверждаете, что Меч Млщи развёртываться вашей правой руке мгновенно. Он и так, в принципе, развёртывается по приказу Владыки Дзея. Меч – руку выставляет чуть вперед – Меч по диагонали вверх автоматически. То же самое делает Мастер перед вами. Вы не знаете, это женщина или мужчина, потому что там лицо прикрыто. Только прорези для глаз. И сложно определить: инь или янь это? И Владыка Дзей приказывает фехтовать, даже если вы не умеете. Программа фехтования заложена в вашем Мече. Отпустите тело и руку. Отпустите их, и Меч будет двигаться. А вы прикажите телу учиться движениям Меча. Только не так, что Меч вас за собой таскает, а вы за ним, как на веревочке рукой. Нет, чётко: вы управляете Мечом, но Меч обучает вас программе фехтования. Она в нём есть. С вами будет фехтовать Мастер. Фехтуем. Меч, кстати, может выпадать из рук. Утвердите, что он мгновенно поднимается в этом случае в руку. То есть, опускаться на пол для того, чтобы поднять Меч, не надо.
Мастера будут стараться отбить ваш Меч. Ваша задача нападать. Вы им не раните, не переживайте. Их задача сейчас отбивать ваши нападения. Всё, начинаем. Работаем. Это так называемый танец с Мечами. Мастер работает, обучая вас. Меч работает, обучая вас. Вы лицом к лицу, вы нападаете. Это происходит достаточно интересно в танце. Потому, что вы это делаете медленно. У вас еще нету таких быстрых движений. Меч вас обучает пока плавным движениям. Старайтесь правильно ставить ноги. То есть, когда удар Меча идёт вдоль оси постановки ног на этой прямой линии. То есть удар Меча, постановка ног, торса происходит по линии, давая ему устойчивость, соответствующую, и способность варьировать положением тела, переходя с одной линии, допустим, правой, на другую линию, допустим, левую. Меч можно спокойно между руками менять. То есть, приказывайте Мечу перейти в другую руку, прямо перебрасывайте, Меч переходит в другую руку. Поэтому меняете позу тела, переставляя ноги, параллель сохраняется этой линией. Ну, а Меч перебрасывается из одной руки в другую, и в этот момент можно делать соответствующий выпад и удар по Мастеру, по его Мечу.
Работаем, делаем. Доверьтесь Мечу, он будет вас обучать. Ну, и понятно, хоть какое-то прикладываете усилие воображения, чтобы это видение у вас сложилось. Причём, замечу, что прикладывая воображение, вы реально видите, как это там происходит. Но вы прекрасно знаете, что вас этому не обучали. Вы видите только то, как это происходит с вашим вышестояшим Ипостасным телом. Потому что придумать это невозможно. У вас этого опыта нету в этой жизни. Но зато имеется опыт прошлых воплощений и есть программа Меча.

Завершаем фехтование. Останавливаемся. Меч поднимаем вдоль корпуса тела остриём вертикально вверх, вдоль носа. Рукоятка, соответственно, где-то на уровне живота или даже ниже живота. Приветствуем этим Мастера, который с нами фехтовал, нас обучал. И благодарим его за обучение нас Мечу.
Поворачиваемся лицом к Владыке Дзею, где бы он ни стоял от вас, попробуйте найти его. Утвердите, что тело само поворачивается лицом к Владыке Дзею. Тело найдёт. Вы ему утвердите, команду дали – процесс пошёл.
Утверждаем, что Меч возвращается в позвоночник. Вот он прямо через руку входит в тело, в позвоночник. Сквозь тело остриём вверх, рукояткой вниз, в копчик.

Благодарим Владыку Дзея за тренировку Мечом каждого из нас.

Возвращаемся в Физическую реальность, в данный зал, развёртываясь физически синтез-девяти-реально девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа. Далее, в подразделение участников данной практики из других территорий. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 4 часть
Практика 7. Стяжание 64-х частей Стандарта девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(01:19:11-01:28:34)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 032-х Изначально Вышестоящий Реальный Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасей девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем шестнадцать Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание шестидесяти четырёх частей Стандарта девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Мощь Отца в каждой из частей для разработки шестнадцати частей Мощи Отца и возможности эманировать и действовать Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждой из шестнадцати частей Мощи Отца каждого из нас и, в целом, ею синтезфизически собою каждым из нас.

Пока остановлю, некоторые отвлекаются. Потом, если надо, включим. Расслабляемся, только не засыпаем. Плотность будет высокая, сразу можно сказать, Огня, поэтому может немножко вырубать. Но мы прохлады нагнали, поэтому должно быть комфортно.

И возжигаясь этим, преображаясь 16-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 097-ми Изначально Вышестоящий Реальный Явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х частей девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца: Мощи Отца, Метагалактической Организованности, Изначально Вышестоящей Мощь Метагалактики Человека Изначально Вышестоящей Матери,

стяжая девятую – Мощь Отца,
73-ю – Метагалактическую Организованность,

137-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека и 201-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца,
265-ю – Мощь Отца,

329-ю – Метагалактическую Организованность,
393-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 457-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:

521-ю – Мощь Отца,
585-ю – Метагалактическую Организованность,
649-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 713-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
777-ю – Мощь Отца,
841-ю – Метагалактическую Организованность,

905-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека
и 969-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
1033-ю – Мощь Отца,
1097-ю – Метагалактическую Организованность,
1161-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека
и 1225-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца.
1289-ю – Мощь Отца,
1353-ю – Метагалактическую Организованность,
1417 – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 1481-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца.
1545-ю – Мощь Отца,
1609-ю – Метагалактическую Организованность,
1673-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека
и 1737-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца.

1801-ю – Мощь Отца,
1865-ю – Метагалактическую Организованность,
1929 – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 1993-ю Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца.

2057-ю – Мощь Отца,
2121-ю – Метагалактическую Организованность,
2185-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 2249-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца.
2313-ю – Мощь Отца,
2377-ю – Метагалактическую Организованность,
2441-ю – Изначально Вышестоящую Метагалактику Человека

и 2505-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

2569-ю – Мощь Отца,

2633-ю – Метагалактическую Организованность,
2697-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 2761-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
2825-ю – Мощь Отца,

2889-ю – Метагалактическую Организованность,
2953-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 3017-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
3081-ю – Мощь Отца,
3145-ю – Метагалактическую Организованность,
3209-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 3273-ю Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
3337-ю – Мощь Отца,

3401-ю – Метагалактическую Организованность,
3465-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 3529-ю Изначально Вышестоящую Мать Ракурсом Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

3593-ю – Мощь Отца,
3657-ю – Метагалактическую Организованность,
3721-ю – Изначально Вышестоящую Мощь Метагалактику Человека

и 3785-ю Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
3849-ю – Мощь Отца,

3913-ю – Метагалактическую Организованность,
3977-ю – Изначально Вышестоящую Метагалактику Человека

и 4041-ю – Изначально Вышестоящую Мать ракурсом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 4 096-ти систем в каждой из стяжённой 64-х частей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-рицей стяжённых частей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Творение каждой из этих частей Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего во всём. Прежде всего – жизнью каждого из нас каждой частью явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую реальность в данный зал, развёртываясь 64-мя стяжёнными частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Ядер оболочек телесно каждым из нас физически собою. Мы вспыхиваем ими синтезфизически каждым из нас и синтезом нас физически собою во владении Созидания окружающей материи и материи в целом в каждом из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Стяжание Огня явления и реализации Магнита. Стяжание программы Магнитного развития, восхождения, воскрешения
(01:52:17-01:59:43)

Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом частей в каждом из нас. Частей стяжали много, поэтому сейчас их нужно соорганизовать. Магнит тоже хорошо, это даёт возможность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его Огнём и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 032-х Изначально Вышестоящей Реальности в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Встали. Смотрим на Аватара. Стоим. Осознаём, что мы в форме Ипостаси Синтеза Метагалактического курса Философских Чтений Синтеза.

И вот сейчас, когда вы стоите там, вы внутри точно открыты пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, а значит, Аватар Синтеза видит, чем вы заняты. И спрятать ничего невозможно. И прятаться нечем – мы часть Аватара.

Вот и просим условий Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, чтобы постепенно из этого состояния выйти, ну, относительно постепенно. У всех свои сложности, с Мощью Отца связанные. Чтобы оторваться от мощей, не быть «мощёй», а работать Мощью Отца.

И всей группой мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне просим преобразить каждого из нас, синтез нас на глубокое выражение и явление практики Магнит и реализации магнитности Прав Созидания ею каждым из нас и стяжание программы Магнитного развития, восхождения, воскрешения каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим Огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4 097-ми Изначально Вышестояще Реально развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси девятого Синтеза.

Возжигаемся всем Огнём Посвящений, Статусов и подготовок каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас явлением практики Изначально Вышестоящего Отца «Магнит». И стяжаем Синтез Магнитной практики Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, вышедшим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Изначально Вышестояще Реальный Огонь явления Магнита в каждом из нас. Максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, заполняясь его Огнём в синтезе всех возможных частей, систем, аппаратов каждого из нас.

Продолжая в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом впитывать Огонь, эманируем Огонь каждого из нас Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики – она вышла в Зал. Эманируя, отдавая Изначально Вышестоящей Матери Огонь Изначально Вышестоящего Отца, из нас идущий, стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери её Огонь.

Возжигаясь им, мы максимально открыто заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Заполняясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери, эманируем её Огонь Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, входя в кольцо Синтеза, возжигаясь Огнём Отца. И эманируем Матери, синтезируясь с ней. Возжигаясь Огнём Матери, заполняясь, эманируем Отцу, синтезируясь с ним, включая постоянное пересечение Огня от Отца через каждого из нас Матери, от Матери через каждого из нас Отцу. И в синтезе их, возжигаемся, возжигаемся и возжигаемся Магнитным Огнём.

Возжигаясь цельным Магнитным Огнём, в синтезе Отца – Матери каждым из нас, являем мыслеобраз Магнита: «Реализация Магнита выражения Ипостасности Служения синтезом Прав Созидания Посвящённого и Начал Творения Статусов Служащего созидания Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в глубоком Магнитном преображении и выражении любых мыслеобразов в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и выражением Магнита любыми вариантами жизни собою». Сложный мыслеобраз, специально формировался и готовился для этого.

И возжигаясь этим Огнём, эманируем Огонь на исполнение данного мыслеобраза, возжигая мыслеобраз этим Огнём – тем Огнём, который мы сгенерировали собою в Зале Отца.

И в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, заполняясь Огнём Аватара Синтеза, продолжая гореть Огнём Отца сквозь нас. Синтезируясь с Матерью, отдавая ей Огонь Отца, и Огнём Матери сквозь нас, синтезируемся с Отцом, отдавая ему Огонь Матери из нас. И возжигаясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь его Огнём, эманируем вышедшей в Зал Изначально Вышестоящего Отца Аватарессе Синтеза Фаинь.

Синтезируемся с ней, возжигаясь её Огнём, и эманируем Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми её. Заполняемся Огнём Аватарессы Синтеза Фаинь и эманируем её Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми в синтезе с ним, входя в четверичный Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Вспыхивая четверичным Магнитом Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми программу Магнитного развития, восхождения, воскрешения каждому из нас.

И возжигаясь этим Огнём, вспыхивая четверичным цельным Огнём Магнита в этом Огне, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Завершаем Магнит с ними. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем Магнит с Ними. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, который поддерживал этот Магнит.

И эманируем прямо в Зале Изначально Вышестоящего Отца Магнитный Огонь собою, оформляя мыслеобразом этот Магнитный Огонь, эманируя в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас.

И в этом Огне возвращаемся в Физическое присутствие, эманируя всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая
(02:06:14-02:17:36)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, 4 032-х Изначально Вышестояще Реально явленно развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью девятого Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 4 097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 041 шестнадцатильон Огней 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 041 шестнадцатильон Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим,

стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4 096 частей 4 096-ю видами Субъядерности, 4 096-ти Реальностей 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас в синтезе их. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом, возжигаясь, развёртываемся 32-мя Инструментами Посвящённого 4 041й Изначально Вышестоящей Реальности собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь 4 032-х Изначально Вышестояще Реально пред Аватарами Синтеза. Эманируем Огонь Синтеза и стяжаем книгу девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – книга пред нами. Взяли книгу в руки. Возожглись книгой. На книге два названия разных, у каждого своё может быть, смотрим. Может быть «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца» или может быть «Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Это второе такое неявленное название Синтеза.

Взяли книгу в руки, возожглись книгой. И переходим в кабинеты каждого из нас. Служащие Ипостаси, стяжавшие 4 096-рицу Трансвизорных тел, переходят на 12 288-ю Реальность – там здания у вас по Стандарту. Не стяжавшие Трансвизорные тела в полноте на 8 192-ю Реальность – туда, куда мы с вами здания перенесли предыдущим четвёртым Синтезом. Если у кого-то здание стяжено и не перенесено, то оно сейчас переносится с 4 096-й Реальности Метагалактики Фа на 8 192-ю по Стандарту.

Выходим на четвёртый этаж частного здания Метагалактики Фа каждого из нас. Развёртываемся в кабинете каждого из нас пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу восьмого Синтеза, у кого она есть, кто был на прошлом Синтезе, и возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встав пред ними.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение восьмому Синтезу. У кого была книга, сдаём книгу восьмого Синтеза и стяжаем обучение в ночной и дневной подготовке девятому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на месяц. До следующего десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который будет явлен первыми полными выходными октября. Там есть выходные не полные – они не считаются. Первыми полными выходными. По-моему, восьмое и девятое; седьмое... седьмое, восьмое.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Служащего явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы частей Человека явлением 16-рицы каждой из четырёх Частей Человека девятым горизонтом стяжённого Синтеза 4 096-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящей Матери явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию 16-рицы Статусов Служащего – Изначально Вышестоящая Мать, явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.

Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 16-рицы Творящего Синтеза Ипостаси – Изначально Вышестоящая Мать явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза – Изначально Вышестоящая Мать явлением Человека 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею, мы вспыхиваем, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 041-й Изначально Вышестоящей Реально каждому из нас и синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, за новые реализации, новые восхождения, поддержку каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца расширения и углубления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Синтезом в новых условиях, в Огнях, в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Далее, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4 032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и поддержку каждого из нас. За допущение к данному Синтезу каждого из нас.
Возвращаемся в Физическое присутствие Физической реальности в данный зал физически собой. Развёртываемся Человеком 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности 4 096-рично цельно:

во всех Огнях и Ядрах Синтеза;

в цельном Огне и цельном Синтезе девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
в цельном Огне и цельном Синтезе 4 041-й Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4 041-но Изначально Вышестояще Реально;

с прямым девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;

с цельным Ядром девятого Синтеза и с цельным Ядром девяти Синтезов физически собою, возжигаясь им.

Стяжаем, возжигаемся цельным Ядром девятого Синтеза, цельным Ядром девяти Синтезов физически, развёртываясь в физическом явлении в данном Физическом теле Человека всем стяжённым Синтезом и итоговым Генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 011-й Изначально Вышестоящей Реальности, Уфа явление девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в подразделения Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя явление.
И выходим из практики. Аминь.
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