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Метагалактические Философские чтения десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца», 9й круг
Кут Хуми, Сергей Юров. 07–08 октября 2017 г.
1 день 1 часть
О Посвящениях новой эпохи
02.05.53. … любой политик, который управляет электоратом, он был посвящён, имел Посвящение, чтобы астрально организовать тех людей, которые отдавали свой голос на выборах. И чтобы за тебя проголосовали, ты должен быть в Духе посвяшён, тогда ты можешь заряжать своим голосом, своими мыслями тех людей, которые – не сами – не способны качественно мыслить, но ведутся на твою программу через астральные восприятия. Человек может это делать. То есть все политики, как правило, имеют Посвящения. Высший Посвящённый – это те, кто уже уходит в науку, и начинают в этой науке продвигаться, соответственно, по жизни. Но Архат, Адепт – это те, кто несут новое учение для всего человечества. А непосредственно учителя, которые мы говорим «Учителя Иерархии» – это учителя, которые действовали солнечной линейкой Посвящений. И Истинное ученичество начиналось только тогда, когда человек находил учителя, подходы к Посвящениям солнечным. И задумывалась вся система, что в Агни-йоге, что Раджа-йоге, как системы, выводящие человека в Огненный мир. И только проникая реально в Огненный мир, человек попадал на ученичество на Лучах. Поэтому, когда говорят об ученичестве на Лучах, говорят вот об этой линейке Посвящений (показывает на доске две линейки Посвящений предыдущей эпохи). А когда ученичество эзотерическое, говорят вот об этой линейке Посвящений. Была и такая, и такая систематика. Чтобы человечество не мешало ученичеству на Лучах, ему отдали вот эту вот линейку Посвящений. И если вспомнить, что у нас были отдел Человечества и отдел Иерархии – да? – то можно тоже увидеть, что вот это больше отдавалось отделу человечества, а это отдавалось отделу Иерархии – эти Посвящения. Вот так было в предыдущую эпоху.
В новую эпоху Посвящения имеют тоже две линейки. И первая линейка – это линейка Посвящений Метагалактики. А вторая линейка – это Посвящения Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому первая линейка 64 вида – и там, и там 64 вида Посвящений (рисует на доске). 64 вида Посвящений, где одна линейка Метагалактическая, другая – Высокой Цельной Реальности. Но сами Посвящения у нас с вами по 1 024. Здесь – 1 024 и здесь – 1 024. Откуда берётся 1 024? Оно берётся из 16-ричности видов, коих 64. Поэтому, если мы с вами 16 умножим на 64, мы получим – сколько? – 1 024 Посвящений. То есть в новую эпоху нам даётся гораздо больше Истинных узелков в Разуме для более дискретного, качественного Восприятия того, что нас окружает.
Вы скажите, зачем так много Посвящений? Хватало же вот 16 в предыдущую эпоху, да? Извините, предыдущая эпоха предполагала другую матрицу совершенно, да? И новая эпоха предполагает не только другую матрицу Восприятия, но она предполагает другую организацию мерностей. Так мы переходим с трёхмерной материи на 4 096мерную материю на Физике. И чтоб воспринимать вот это количество условий Огнём выраженных вокруг нас, нам нужно гораздо больше истинных качеств в Разуме для того, чтобы истинно видеть происходящие вокруг нас процессы. Отец в новую эпоху наделяет нас Посвящениями в Разуме Огнём, если мы в этот Огонь смогли войти и Части Отца в нас начинают формироваться. Ну, опять же зависит от чего? От количества Частей. Если раньше три Части, максимум, в человеке, и хватало того объёма Посвящений, то в новую эпоху 4 096 Частей требуют, конечно, большего количества самих Посвящений.
Что здесь ещё? Сейчас мысль крутилась важная на эту тему. Потому что, в первую очередь, нас прессует, конечно, их количество. Откуда столько взять, что с этим делать и зачем оно нужно?
Ну, вот давайте так. Если в предыдущую эпоху Посвящения добивались потом, кровью и трудом тяжёлым, то в новую эпоху мы ими наделяемся. Почему это происходит? Дело в том, что в прошлую эпоху Посвящениями занималась Иерархия. И люди искали контакт с Учителями Иерархии, чтобы получить Посвящения через соответствующую реализацию Служением. В новую эпоху мы с вами вошли в эпоху Дома, где Иерархия является частью Дома. И на данный момент Иерархия в нас формируется Частями Человека. Если мы с вами пришли на Синтез, чтобы стяжать Ядра Синтеза для формирования Частей Отца в нас, и этим становимся Человеком Изначально Вышестоящего Отца, можно сказать, что Иерархия стала частью нас. Я просто логически стараюсь вывести соотношение. Потому что у некоторых ступор, что мы Посвящениями стали наделяться. То есть мы наделяемся, не нужно бегать за ними там, всю жизнь потратить ради этого Посвящения. Вы поверьте просто, что вы имеете право получить определённый объём Посвящений просто потому, что Иерархия в вас состоялась. А Иерархия в вас состоялась Частями Отца. Она есть в вас! Значит, если в вас есть Иерархия, вы имеете право Посвящение тоже иметь, владеть, пользоваться. Причём, чем больше Частей, тем больше нужно Посвящений для вас, чтобы ваши Части вами воспринимали окружающую реальность. Так вы теперь воспринимаете не только Физику, вы теперь воспринимаете и Тонкий мир, и Синтезный, и Метагалактический. Они есть здесь, никуда от этого не денешься. Ведь мы же являем Отца, и Отцу интересно, чтобы мы, являя Его, воспринимали Истину, как это есть у Отца, в Отце, Отцом. Поэтому нас начинают Посвящениями наделять по факту того, что мы соглашаемся с ростом Человека Отца в нас. И по Сути дела, вы, придя на Синтез, дали согласие Отцу на формирование Частей Отца в вашем теле. С одной стороны, эксперимент над нами, согласен. Потому что мы жертвуем своим телом Частям Отца, чтобы Части Отца в этом теле развернулись.
02.16.16. То есть смотрите на Посвящения не как на подарок, а естественный необходимый инструмент вашей жизни. Если вы с этим согласитесь, вам будет проще их, скажем, накапливать. Причём Посвящения даются не потому, что ты там пошёл, в пустыне прожил, годы просидел в пещере, молча, молясь, да? Ведь за это давалось, по сути дела, за жертвенность и отрешённость. В настоящее время Посвящения даются за то, что ты участвуешь в гуще событий и хочешь эти события улучшить. Причём улучшить какими-то элементами внутреннего воздействия, не нарушая свободу воли окружающих людей. Потому что, как только вы это делаете через внешнее, вы свободу воли людей нарушаете. Поэтому, когда мы говорим: «Служа другим, восходишь сам» – это реальный факт. Потому что, складывая новые мысли, новые смыслы, новые сути, новые идеи – то есть новые частности, формируя, которых не было на этой территории, я их эманирую людям, которые меня окружают. Те люди, которым это интересно, это применяют. И территория, и население от этого – что? – улучшаются. И вот за это даются Посвящения. Вас посвящают в более качественные истинные восприятия, если вы готовы этим служить другим. Не для себя любимого, дорогого – больше заработать, побольше сожрать, покрасивее поспать – а когда вы готовы этим развивать свои Части, которые начинают генерировать то, чего здесь не было раньше. Ведь на самом деле, Частей не было у людей. И три Части могли сформировать определённый объём сред жизни людей, а 4 096 Частей, извините, формируют совершенно другой объём. Эти дети, которые нарождаются, 256частые, им нужно совершенно другая среда. И никто, кроме нас с вами, не создаст эту среду. Мы с вами её создаём. Поэтому не удивляйтесь, что нас мало на Синтезе, потому что, на самом деле способных это делать, слишком мало.
02.16.49. … в новую эпоху предполагается большее их количество [Посвящений]. Но они идут 16-ричностью, где их 64. Почему 64? Потому что у нас 64 Явителя Отца на данный момент в Иерархии. Это 64 Изначальных, если вы помните, в Иерархии. Дальше идут Аватары Синтеза. Аватары Синтеза уже регламентируют Синтез Огня, а сами Отцы или его выразители – 64 Изначальных, Изначально Вышестоящие – они предполагают Его истинность в материи: применение Истинности в реализации Отца в материи. Поэтому по количеству Изначально Вышестоящих определяется количество видов Посвящений на данный момент. А так как мы 16-ричны частностями – мы ещё вернёмся к этому явлению – то 16-ричность человека новой эпохи во взаимосвязи с 64-рицей Отца и дают нам количество соответствующих Посвящений. Поэтому, допустим, мы этим Синтезом разрабатываем Посвящение Изначально Вышестоящий Ману, то Изначально Вышестоящий Ману имеет соответствующие частности? Да. То есть он должен иметь движение Ману, ощущения Ману, чувство Ману, мысли Ману, смыслы и так далее. И все ракурсом Ману. Вот и получается, таким образом, зная 64 вида и, зная 16 позиций явления человека в Отце, мы можем увидеть с вами соответствующий набор 1 024-х Посвящений ракурсом Метагалактики. И, соответственно, ракурсом Высокой Цельной Реальности.
2 день 3 часть
(38.12-48.09.- 01.14.30.)
… Посвящения могут даваться, – ну, давайте так, – Светом, Мудростью. Это запись – Свет. Могут даваться – чем? – Духом. Могут даваться Волей. Могут даваться Огнём и Синтезом. Шесть. Шесть позиций.
Вот в новую эпоху Посвящения даются шестью возможностями. И в идеале Посвящения, – тогда вы получите Статус на то или иное Посвящение, – когда вот эта вся линейка будет у вас взята. И у каждой позиции есть свои Права. То есть, вроде бы Посвящение одно и то же, а Права разные.
Какие Права даёт Посвящение, данное Светом?
Вспоминаем, что такое Свет. С чем связан Свет. Вспоминаем Эйнштейна и его формулу. Там есть характеристика, важная для внешнего применения. В той формуле есть одно: одна характеристика – одна константа, которая очень важна для применения. Свет имеет что? Наука всегда свету приписывает определённую константу.
(Из зала: – Скорость).
А?
(Из зала: – Скорость).
Скорость, совершенно правильно. Скорость. Поэтому, чем выше качество света, тем выше скорость действия – скорость мысли, скорость смысла, скорость сути. То есть скорость расшифровки той сути, которую вы восприняли этим Посвящением. И один медленно доходит до сути происходящего, а другой эту суть схватывает мгновенно. Ведь события-то идут, не останавливаясь. И в зависимости от того, насколько скоростно вы восприняли суть происходящего, ваши действия, делаемые вами в этой сути, дают разные результаты.
(Из зала: – То есть, это Посвящение, – да? – как бы дало это Право?)
Посвящение даёт. Посвящение имеет разные характеристики Света. И чем выше качество Света твоего Посвящения, тем выше скорость реагирования на происходящее вокруг в тебе. То есть скоростное реагирование на тот Свет, которым ваше Посвящение насыщено.
Посвящения могут быть одни и те же по названиям. Но на один Свет одни Права, на другой Свет другие Права. Вот я к тому, что наука Посвящений изучает вот это.
У нас впервые зарегистрирована в этом году другая скорость света физически. Телескоп Хаббл зарегистрировал другую скорость света звезды, приняв от неё сигнал. Пока с этим думают, что делать. Но константа была подвинута.
А мы знаем с вами, что скорость света зависит от чего? От мерности. Чем выше мерность, тем выше скорость света. Для четырёхмерности скорость света[footnoteRef:2] представляет триста тысяч километров в секунду. Для двухмерности скорость света предполагает шестьсот тысяч километров в секунду. Для шестимерности предполагает миллион двести тысяч километров в секунду. То есть скорость света к мерностям привязана, в арифметической прогрессии нарастает. Если у нас предполагается на Физике 4 096-мерность, то вы сами должны подумать, какая там скорость работы в наших Частях. Ну, просто мгновение – это не то слово, скажем так. [2:  См. таблицу №3 Метагалактического Манифеста] 

Понятно, что мы живём от четырёхмерности и до… Но то, что нам указано, мы достигнем к итогам нашей шестой Расы. Предполагается соответствующая способность человека в обработке сути Светом Посвящений, с какой скоростью это будет происходить. И на самом деле те, кто Синтезом восходит, у них отслеживается более высокое скоростное внутреннее реагирование на внешние раздражители. То есть ты успеваешь за мгновение обработать массу данных и сделать наиболее корректные выводы по поводу того, что происходит. То есть внутри. Поэтому и проживается такой эффект: вот после девятого Синтеза начинаешь проживать. Именно после девятого Синтеза включается проживание того, что время замедляется. То есть ты за месяц успеваешь сделать столько внутренних операций, которых раньше никогда не делал. Поэтому дел, получается, сделать тоже за месяц много. Потому что прикладывание к материи точечно, корректно, конкретно. И минимизируется суета. Ты меньше отвлекаешься на разные ненужные вообще действия. Не участвуешь в том, что тебя не касается. Это ж надо видеть – касается тебя или не касается. Просекать глубже – стоит/не стоит в тот или другой процесс входить и действовать. Вот это вот категория Света позволяет нам это выяснить.
Следующее. Значит, что нам даёт Свет? Он нам даёт скорость – скорость действия, когда ваши Права скоростно реализуются. Ты спрашиваешь: «Водка?» Он говорит: «Нет. Что Вы, мадам – чистый спирт».
Следующее, что нам даёт Мудрость – Посвящения, которые наделены Мудростью. Права, имеющие определённый уровень Мудрости. Хорошо, что есть Мудрость? Давайте определимся с этим. А то мы говорим: «Мудрость, мудрость». А шо есть такое мудрость? Чтобы изучать Мудрость Посвящений, надо знать – что есть такое Мудрость.
Мудрость – это концентрация Сути в разрядах Разума. То бишь, смотрите, может быть слабое, малое количество опыта, которое создаёт разрядный импульс из моего Разума, – да? – и я этим просекаю в Суть. То есть, чтобы Разум светился, в нём должны быть разряды. То есть, разряд – это не когда вот молния – «пшш», – прошила. Разряд, он может постоянно: стоит и – «жжж» – зудит, искрит. И от него идёт соответствующий Свет. Поэтому Свет бывает разный. Это зависит, в том числе, от того, насколько сильный разряд во мне работает. А от чего зависит разряд? Разряд зависит от количества Образов, которые есть у меня. То есть, что такое Образ? Это Огнеобраз, где есть Огонь, Дух, Свет и Энергия внутри и сама информация по поводу того, как это применимо. Поэтому мы по жизни читаем книжки, накапливаем опыт деятельности. И у нас появляется Образ того, как в той или иной ситуации надо поступать. Мы это накопили, в нас это сидит. И вот когда во мне есть много этих шариков, – да? – появляется сильный разряд. Если их мало, он тлеющий – слабый разряд. Отсюда, даже сила света моего разума, допустим, меняется. Я проникаю в суть глубже или мельче. От этого зависит.
И вот Мудрость эта предполагает количество Образов, накопленных мною в отношении того или иного внешнего явления. Причём, чем больше Образов я накопил, тем ихнее притяжение друг к другу сильнее. А чем сильнее притяжение одного шарика к другому шарику, – да? – тем быстрее вскрывается оболочка, потому что они друг на друга пытаются сложиться. Они складываются по внутренней Сути, эти Образы. По подобию Сути связываются. И когда они связываются по подобию Сути, – да? – вот они связались по подобию Сути. Если у них Суть очень конкретно взаимосвязана, начинает что происходить? Начинает, вот разрушаться между ними эти перегородки. Разрушение перегородок вскрывает оболочки, да? И получается вот эта вот вскрытая внутренняя – Огонь, Дух, Свет, Энергия, – вырывается наружу и начинает вихреобразно искрить. А та информация, которая была на оболочках, она становится чем? Она становится внутренней Сутью. И моя Суть что делает? Обогащается. Таким образом, Суть, которая была здесь, связана с той Сутью, которая была здесь. Связывается с Сутью и получается обогащение Сутью каждого. То есть, этот Образ, этот Образ, этот Образ, этот Образ – сами по себе были, но когда вот этот разряд произошёл, Суть связалась, и у меня появилось цельное единое – Суть с полнотой информации каждого Образа. Я начинаю видеть: «А-га! Вот эта ситуация связана с этой ситуацией, связана с этой ситуацией, связана с этой ситуацией вот по такой-то Сути. И это всё ради вот и для того-то». Я даже могу в последствие строить цепочки сутевых действий, чтобы добиться какой-то цели. Потому что, если я добьюсь какой-то цели, мне нужно к ней найти стратегию и тактику подхода. И вот, если у меня разряд сильный, я быстро нахожу путь к этому – к цели. Если разряд слабый, мне приходится телепаться и искать дополнительные информации для того, чтобы этого добиться.
И вот мудрый человек – это тот, кто уже накопил опыт. Отсюда Мудрость – это плотность Сути в разрядах Разума, Сознания, Интеллекта. То есть разряды применительно к шестому горизонту, ко всем этим Частям. Вот это вот Мудрость. Соответственно, Мудрость мне что даёт? Качество. Чем выше у меня плотность Сути, тем больше у меня разрядов, тем больше у меня – чего? – качеств. Тем мой Разум качественнее. Ну, слово «качество» – не случайно оно дано. Качок, накаченный Разум. Чем он накачен? Ну, понятно, не мышцами. Он наКАЧен способностью вникать в Суть и оперировать ею. Качество.
Следующее. Права могут даваться Духом. То есть, если у меня вот это уже есть, я получаю Права Духом действовать. Что даёт Дух? Вот, вообще, изначально что даёт нам… Ладно, по-другому назовём. Какая специфика у Духа? Вот куда бы Дух не припёрся, то он везде делает эту специфику. Что делает Дух? Куда бы вы не пришли, вы распускаете свой Дух в объёме. В объёме чего? Как только вы куда-то пришли, вы распускаете Дух в объёме того, куда вы пришли. Вы заполняете Духом полностью всё помещение, всё пространство, куда вы пришли. Поэтому чем меньше помещение, тем вам менее комфортно. Духу тесно. А если вас приведут в коробку, то вообще вам клаустрофобия там. А… ну, вышли в поле – А-а-а! И Дух ваш развернулся. Причём заметьте, когда мы говорим: мы едем не к морю, мы едем на море. Это вот «к» и «на». Потому что серьёзный вопрос. Потому что, когда вы едете к морю, явно едите не затем, чтобы отдохнуть, а чтобы заработать. Это я про тех дам, которые едут там кого-нибудь поймать, чего-нибудь поймать. Или мужиков, которые едут туда за чем-нибудь там подхватить. Эти едут к морю, потому что у них охота Духа идёт на другое (смеётся).
А если вы едете отдохнуть, вы едете на море. В этом случае ваш Дух расходится до горизонта. Поэтому смотрите на море и вам комфортно. Ваш Дух разошёлся и он балдит от того, что ему просторно от тех объёмов, которые до этого вы на работе не имели. Потому что на работе вы имеет только объём, – ну, допустим, даже предприятия, где вы работаете, – всё равно ограничен. Потому что Дух, он способен охватить любое пространство. Ему это не составляет труда. Ему материя, не сложно ему охватить на самом деле.
И вот, когда вы получаете Права Духом, вы получаете Право масштаба (пишет на доске «масштаб»). Поэтому Посвящение может быть одно и то же, а масштаб может быть разный. Да-да-да. И один посвящён в объёме собственного тела; другой – в объёме города; другой – в объёме государства; третий – в объёме континента, а четвёртый – в объёме планеты. Другой – в объёме Солнечной системы – идём дальше, да? – потом в объёме Галактики и Метагалактики. Вам даётся сразу Посвящение, нарабатывается в объёме Метагалактики, чтобы вот всё остальное было вам доступно. И на самом деле, да, смотришь: человек соображает, но соображает только ограниченно – только вокруг себя. Чуть его сунешь в больший объём, он теряется. Всё. Посвящение ему уже не то, не срабатывает. Поэтому и бизнесмены тоже постепенно растут. Сначала он торгует на столике. Потом он арендует маленький закуточек. Потом у него появляется павильончик. Потом у него уже бутичёк, скажем так. А потом он уже открывает сеть салонов и начинает продвигаться своим бизнесом на территорию других государств. Это вот всё очень чётко в этой позиции находится на самом деле. То есть, Права-то у тебя есть, ты посвящён, бизнес идти может.
А, кстати, чем отличается Посвящённый от Высшего Посвящённого в пятой расе? Посвящённый ведёт бизнес, а Высший Посвящённый живёт бизнесом. Я уж так: можно вести бизнес, когда ты (изображает раздающего деньги). И всем ты должен, и все тебя «щипают», скажем так. А Высший Посвящённый – это тот, кто уже просто так организовался, что оно [бизнес] работает без него, а он занимается чем-то другим. Ну, просто мне по жизни получилось этот опыт пройти, когда я довёл бизнес до такого состояния, что мне стал не интересен. Потому что он стал работать сам по себе. То есть я перестал что-либо делать в нём. Поэтому я спокойно приходил на работу, делал оперативку, садился в машину и ехал, стяжал Абсолют Фа. Приходил, обедал и потом опять ехал, стяжал Абсолют. А потом дошёл до того, что вёл Синтезы и я спокойно уезжал на Синтезы, занимался Служением, а всё работало, также продолжалось. Поэтому в итоге я понял, что мне там делать нечего, надо оттуда уходить. То есть Высший Посвящённый понял, что надо оттуда бежать. Даже если оно работает, но делать там больше нечего. И я ушёл полностью из ведения бизнеса, а это уже следующая Посвящённость. Это уже пошёл Архат, Адепт и пошли процессы. И это всё можно за одну жизнь пройти и взойти. Всё. Даже поодаль по линейке Посвящений.
Соответственно, постепенно начинаешь вести Синтезы даже на малое количество, потом один Синтез в месяц. Потом начинаешь расти – два Синтеза пошло в месяц. Потом три-четыре. Иногда даже доходило до восьми Синтезов в месяц. Но это, конечно, очень тяжело, но куда деваться. Бывает иногда, когда тебя просят провести экзамен дополнительно там, там и там. Причём всё это ещё на три разных государства. Да, и уже складываются условия так, что ты умудряешься за неделю провести три-четыре. Ну, там три Синтеза получалось проводить в трёх государствах. И всё складывалось, все пазлы: перемещения, ведение Синтеза – всё одно к другому. Но, правда, потом неделю лежишь никакой. Но я вот смотрю, как ведёт Синтезы Глава ИВДИВО, я понимаю, насколько надо быть вот Огне постоянно ведущих Владык, чтобы не выпадать из Синтеза и проводить в месяц четыре Синтеза. Четыре проводит, причём, ещё по два Синтеза за день – выше и ниже. То есть, у него получается: Профессионалка – один, Ипостасный – один и где-то получается четыре Синтеза – по два каждый день. Все четыре выходных заняты. Плюс ещё Школы в промежутке между Синтезами проводятся. И Советы, допустим, пред Ипостасным, там проводится в течение шести часов каждый день. То есть – представляете? – то есть человек, по сути дела, постоянно находится в Синтезе с Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И это всё получается. И все условия складываются. Вот. Причём, это разные государства, разные территории. И всё соорганизовано. И масштаб достаточно объёмный во всём.
– «Да, болшой масштаб – говорит, обращаясь к малышу, – Чё перепачкался?» Что-то наелся.
Следующая позиция, когда мы получаем Права Посвящений Волей. Кстати, что нам даёт Воля? Тоже вы это знаете. Воля – это характеристика, присущая телу. А тело всегда стремится к чему?
(Из зала: – К лени).
(Из зала: – К комфорту).
Лень, комфорт – оно невозможно без того, что я хочу от вас услышать.
(Из зала: – Эх, воля-воля).
Перед Волей есть интересное слово.
(Из зала: – Сила).
Закон чего?
(Из зала: – К Воле).
К Воле какой закон приложен, у Отца есть самый главный. Несколько раз я его сегодня уже сказал.
(Из зала: – Свобода).
Свобода.
(Из зала: – Свобода воли).
Сво-боди. Вот вы слово «свобода» расшифровывали? Сво-боди. Боди – это?
(Из зала: – Тело).
Тело. Сво - это своё тело. Поэтому свобода – это своё тело я веду. Я сам хозяин своего тела. Я – свободен. Сво-боди. Поэтому, когда вы получаете Права Волей, вы получаете свободу реализации этими Правами. Потому что, пока вы сюда не дойдёте, вы свободы не имеете реализации этих Прав. Сложности возникают. Вы ищете масштаб, который вам позволит примениться. А когда вы имеете свободу, вам плевать на масштаб. Абсолютно. Вы можете примениться к любому масштабу. То есть, смотрите: всё идёт снизу. Сначала нарабатываете скорость реагирования на основе тех качеств, которые есть. И выше крыши не прыгнешь. Посвящение одно и то же. Разные качества – разные возможности. Потом нарабатываете качества; получается, от количества качеств – масштаб. От качеств зависит масштаб. Потом от масштаба появляется свобода. То есть, чем больше масштаб – тем больше свобода. И тогда вы выходите на получение Прав очередного Посвящения в следующем уровне [Права Посвящения Огнём]. Следующий уровень что даёт? Огонь имеет определённую специфику. Он всегда стремится всё что сделать? А?
(Из зала: – Подчинить).
Огонь. Огонь всегда стремится всё?
(Из зала: – Захватить).
Захватить. Захватить. Организовать. Образовать, оформить, устроить. То есть, Огонь всегда что делает? Компактифицирует. Его задача – компактификация. Мы с вами видим Огонь вот здесь как рассеянное явление, а у Отца Огонь как всегда? Он в принципе у Отца оформленный, выражен: такой, такой, такой, такой. И когда вы имеете Право Посвящения Огнём, вы можете чётко скомпактифицировать эти Права к применительно к конкретике вашего действия. Это тоже очень важный момент, потому что, если вы распылитесь… Я согласен: свобода, масштаб – всё есть, но вы должны определить масштаб и грани свободы. Вы определяете.
(Из зала: – Порядочность).
Да, появляется порядочность. Потому что, если не компактифицировать эти Права применительно вот к данной ситуации, вы распылитесь настолько, что у вас не хватит потенциала, чтобы сложить то, что необходимо вам. Суметь компактифицировать. Смотрите, компактифицировать вот это всё (показывает на доске) нижестоящее применительно к конкретной ситуации, чтоб она разрешилась. Ведь мы же сами знаем, что Огонь – это есть материал строительный, из которого формируются условия. Правильно? И вы можете тогда формировать условия из Огня, компактифицируя вот это всё в конкретные условия. И условия начинают делать то, что вам необходимо. Не вы делаете, делает условие. Потому что мы очень часто считаем, что вы должны вот сами всё делать. Мы должны с вами условия сформировать так же, как Отец управляет. Он формирует условия Огнём. И условия применяются в свободе Воли в масштабах возможностей качествами Разума, скоростями Света в Материи. Потому что вот дальше – я вот линию проведу – дальше начинается что? Материя. Дальше, потому что Энергия, ниже Света. А Энергия и Любовь. Любовь – она выше Энергии. Я вот так напишу. А Любовь. А что такое Любовь? В скобочках напишем: Сила соединяющая – что? – Энергию. Во что она её соединяет? В вещество. Поэтому вот это всё организует управление вот этим всем.
У нас очень часто ошибка то, что мы считаем, что мы сами должны вот здесь руками и ногами делать. Не факт, что мы всё здесь должны делать. Наша задача вот – управление. Заключается здесь. А потом – да. Потом иди сюда руками и ногами. А у нас всё наоборот. Мы сначала руками и ногами, а потом думаем: «Чё же у нас получилось?» Поэтому, сначала – вот это, а потом – здесь. Согласитесь, что здесь будет намного всё быстрее и качественнее реализовываться, если вот это сложится.
(Из зала: – А Синтез?)
И вопрос к вам: а что даёт Синтез?
(Реплики в зале).
Нет, это вот компакт. Это Огонь.
(Из зала: – Упорядоченность?)
Нет. Вот он – упорядоченность. Что даёт Синтез?
(Из зала: – Целостность?)
Синтез Права. Что даёт Синтез Права? Я всё применительно к Правам Посвящения делаю. У нас с вами Наука о Посвящениях, Наука о Правах Посвящений. Но мы не называем это о Правах. Нас не поймут. Поэтому Наука о Посвящениях, куда всё включено. Что даёт Синтез Правам?
(Из зала: – Ну, всё остальное, похоже).
Что? Что, остальное всё? Всё – это ничего.
(Из зала: – Скорость, качество, масштаб, свободу, компактификацию…)
Это отдельно. Это каждое. Каждое даёт отдельно. И Синтез тоже даёт конкретную вещь.
(Из зала: – Связывает?)
(Из зала: – Креативность?)
Ладно, по-другому зайду. Посвящения вас заряжают действиями, но ничего за вас не делают. Оно… Вот Статус вас вынуждает делать, а Посвящения вас заряжают к действию.
(Из зала: – Мотивация).
Ну, есть мотивация – как часть.
(Из зала: – Побуждает).
Побуждает, мотивирует вас именно Посвящения, в цельности. Вот когда знак здесь стоит, горит, он вас побуждает, вынуждает к действию. Но вот чтобы это действие…  что, что стоит вначале побуждения, вынуждения, заряда? Что-то должно ведь было быть? Ну, вот я уже проговорился. Должен заряд, правильно? Чтобы у вас было стремление или активность к чему-то, у вас должен быть заряд. Но заряд – это тоже следствие.
(Реплики в зале).
Ладно, по-другому пойдём. Синтез от кого?
(Из зала: – От Отца).
От Отца. А где он у него прячется для вас лично?
(Из зала: – В Огне Отца).
Ну, понятно, всё – в Огне. Вообще, всё в Огне Отца, но именно ваш Синтез, где прячется у Отца? Вчера говорили.
[bookmark: _GoBack](Из зала: – В восхождении).
Десятый Синтез имеет определённую специфику. На десятом Синтезе окончательно Омега Отца отделяется от Монады. Вы присутствуете здесь, только лишь потому, что вам лично нужно, однозначно, отделить Омегу от Монады. Даже, если вы тут в третий раз, она до сих пор, значит, никак не отделяется. Это вам. Специфика десятого Синтеза – здесь окончательно отрывается Омега от Монады и выводится Омега из Огня Жизни Монады. Значит, в Огне Жизни Монады прячется, что? Огонь Жизни в Монаде прячется. А в Омеге прячется? Ваш личный Синтез. В Омеге не прячется Огонь. Если вы помните, Омега – это клеточка, где в центре клеточки находится Ядро клеточки. Ядро чего? Синтеза.
(Реплика в зале).
А?
(Реплика в зале).
Да. Поэтому у вас в Омеге, в вашей Омеге находится Синтез Отца. Значит, источник вашего Синтеза – это Омега. Нет, смотрите: источник жизни – Монада; а источник Синтеза Жизни?
(Из зала: –  Омега).
Омега. Значит, здесь находится, что? Источник, но источник – это уже внешнее. Если говорить о внутреннем, это? Исток. Исток. Синтез даёт исток.
(Из зала: – Оно дает Истину того, что…)
Истинный…
(Из зала: – Ток).
Ток. Да, постоянно дающий вам заряд действий.
(Из зала: – И вырабатывает которая действие…)
Батарейка, только истинная. Истинная батарейка к действию, вынуждающая вас действовать.
(Из зала: – Ток течёт по проводам…)
Это по проводам течёт уже Энергия. Это тоже к десятому Синтезу. Корректно всё. Мы потом в конце с вами рассмотрим.
(Из зала: – Практически, чтобы Синтез постоянно…)
Чтобы Синтез постоянно вырабатывал, выделял вот эти все процессы. Увидьте: Огонь приходит на Синтез. Синтез у Отца, но Огонь приходит откуда? Огонь же вяжется на?
(Из зала: – Синтез).
Синтез. Правильно. На Огонь вяжется, что?
(Из зала: – Воля).
Воля, которая вынуждает. Синтез пишется в Огонь. Значит, когда есть Синтез, появляется, притягивается Огонь.
(Из зала: – То есть внутреннее-внешне проявляется).
Нет-нет. Здесь вопрос не внутреннего, а что притягивает что. Раз Синтез хочет записаться в Огонь, то Огонь на себя вызывает – «Вызываю Огонь на себя». Воля вызывает Дух на себя. Мудрость вызывает Свет на себя. Поэтому ты не можешь накопить Свет, если у тебя не будет новой Мудрости. Ты не можешь накопить Дух, если у тебя не будет новой Воли. Ты не сможешь накопить Огонь, если у тебя не будет нового Синтеза. Но это с одной стороны, а с другой стороны, Синтез вырабатывает Огонь; Огонь вырабатывает Волю; Воля вырабатывает Дух. И так из Огня выделяется Дух, из Духа выявляется Свет. И ты можешь накопить Огонь, но не факт, что ты из него вытащишь Дух. Ты можешь иметь Дух, но не факт, что из него выявится Свет. То есть Мудрость, она есть там, в Духе, но чтобы эту Мудрость выявить, нужно что-то сделать. Качество применить, применившись ею. То есть Духом примениться вовне, тогда накопится Мудрость, которая выйдет из этого Духа. И вызовет из этого Духа явление Света дополнительно. Или он потухнет. Главное вовремя найти выключатель (смеётся). И показать, что бывает, когда нет достаточно количества Мудрости.
Вот так. Поэтому эти вещи между собой очень чётко взаимосвязаны.
(Из зала: – Дух вошёл, и сделал).
Вот смотрите, если не будет Синтеза, ничего вот этого работать не будет. Ты это всё будешь накапливать, как? Снизу.
(Из зала: – Долго).
Ну, да. Долго. Потому что ты будишь учиться скоростно действовать, чтобы на тебя включились соответствующие качества, новые. То есть ты будишь снизу обучаться всем этим процессам. Это долгий процесс – обучение снизу. Другое дело, когда получаете исток из Синтеза, из источника Синтеза в Отце. И оттуда вы получаете сразу. Огонь вяжется на полученный Синтез. Из Огня выскакивает Дух. Но полученная вами свобода, так как вы Огнём владеете, начинает Дух этот завязывать на себя, он закрепляется в вас. После чего вы имеете право из Духа выявить Свет, который обязательно завяжется на вашу Мудрость, которой вы владеете. То есть оно получается как? Синтез даден, тут же на него реагирует Огонь, завязался. Огонь выделил Дух – Воля тут же туда. Что? Воля, применённая вами, вызывает выявление из Огня Духа. И Дух начинает увеличиваться в объёме. Мудрость, примененная вами, вызывает выявление Света из Духа. То есть вот эта цепочка. Вы же сами её знаете. Дух выходит из Огня, Свет выходит из Духа, но выходя, Свет вяжется на Мудрость, Дух вяжется на Волю, Огонь вяжется на Синтез. Поэтому, если у вас нет источника, вот это ничего работать не будет. Свыше от Отца. И тогда, когда вы получаете Права, вы получаете от Отца вот этим всем набором сразу. И у вас вот это всё включается от Синтеза. И одно дело, когда мы с вами изучали, рассматривали, как это происходит снизу, да? Медленно, медленно постоянным накоплением, а другое дело, когда это даётся от Отца напрямую.
Вот разница Посвящений новой эпохи. Поэтому говорят, что в Доме вас Посвящениями просто наделают. Если ты пришёл в Дом, ты куда пришёл? В Синтез. И, придя в команду, – вот вы пришли на Синтез – вы пришли в команду, вы пришли в Синтез. И вы сразу начинаете наделяться Посвящениями. И каждый Синтез вам даёт фиксацию соответствующего Посвящения. Данный Синтез даёт фиксацию Посвящения Ману.
(Из зала: – А я думала, Служащим даётся).
Служащим даётся Статус. Здесь даются Посвящения. Не за деньги. Просто даётся потому, что пришли в Синтез. Раз вы пришли в Синтез, у вас вот это просто априори само получается, цепочка. Вопрос лишь только в вас: чем вы будете здесь применяться по жизни.
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