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Практика 1
Преображение Астрейности. Стяжание Астрейного Тела Огня и Духа в физическом явлении Изначальной Метагалактики
Итак, мы концентрируемся в Хум, - физическое тело расслабьте, не напрягайтесь, так легче войдёт, - и мы возжигаемся всеми возможностями и подготовками всех воплощений прошлых. Возжигаемся всей дееспособностью частей каждого из нас: Образом Отца, Словом Отца, кто был на 1-2 Синтезе, Душою, с которой мы пришли в этом воплощении. Всем разумением, всем Сердцем своим. Все, какие Части вспыхивают у нас, они у нас звучат внутренне, и мы ими возжигаемся. И в Хум происходит активация, возожжение этих частей. Есть здесь Служащие, возжигаются всей дееспособностью 256-риц стяжённых, возожжённых. И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, преображаемся этим, - активация происходит этих частей. Активация происходит Посвящений, с которыми мы пришли. Всех ваших Статусов, с которыми вы были в прошлых воплощениях; все накопления, с которыми мы пришли в этом воплощении.
        	И возжигаясь, преображаясь этой активацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как эманацию Отца, проникаясь Его эманациями. Впитываем своё через Тонкое тело. Физическое тело это проживает и в ответ мы излучаем, отдаём, эманируем и ещё больше насыщаемся Синтезом Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И этим Синтезом мы развёртываемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. А Синтез, который нам даёт Отец, - это специальный Огонь. Этот Огонь способен переводить наши тела: или Тонкое тело, или Огненное, - в те залы, в которых работает с нами Отец. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4096 вышестоящем присутствии Изначальной Метагалактики. Мы развёртываемся в максимально высоком зале, максимально высокого присутствия, которое мы с вами можем охватить, Изначальной Метагалактики.
        И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики и стяжаем форму Ведущих или Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас отстраиваемся формой: вот стоим в зале пред Отцом Тонким телом, либо Огненным, какое у нас дееспособно. Либо Синтезтелами у подготовленных. И форма… всей своей физичностью там стоим. Мы видим себя там такими, какие мы на физике. И форма отстраивает нас, чтоб мы удержались в этом Огне, чтоб нас не снесло, чтоб нас не сожгло в этом Огне Изначально Вышестоящего Отца.
        Смотрим в чём мы стоим: в каком платье, в какой обуви. Мужчины - в янском выражении: костюмы, либо брюки с рубашками. Отстроились формой, возожглись формой. И форма, с одной стороны, нас защищает, с другой стороны – она нас отстраивает и сонастраивает с тем залом Отца, в котором мы с вами развернулись.
        	И мы стоим сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом, - расслабились там. Форма нас отстраивает, а физическое тело при этом расслабляется ещё больше, так нам комфортнее. Не перенапрягаемся. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас чётко, телесно, в человеческой форме. Просим развернуться нам и предстать пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики. По Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностью видеть, слышать Изначально Вышестоящего Отца и действовать этим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя пред ним каждому из нас. Просим Отца: видеть, слышать, действовать Отцом. И просим развернуться у Изначально Вышестоящего Отца с оформлением новых возможностей явления каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики для развития и реализации метагалактичности нового типа или нового этапа развития человека и человечества Планеты Земля физически собою, каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, преображаемся им.
        И попробуйте сейчас в зале Отца прожить Синтез Отца. Вот мы стоим в зале Отца в форме, преображаемся. И попробуйте прожить изменения в физическом теле, которые расходятся у вас через точку Хум, вы впитываете Синтез через Синтезтела, через Синтезтело либо Тонкое, либо Огненное и изменения во всём физическом теле. У вас идут преображения. Попробуйте это зафиксировать и считать. Ну, прожить, как-то ощутить. И по Закону Отца наше Физическое тело и Тонкое то Тело – это есть единое целое. Просто мы имеем ракурс взгляда как минимум двухприсутственный, двухпозиционный. И в физическом и в тонком плане.
        Если вы проживаете в физическом теле изменения: у кого-то тепло, у кого-то уплотнение, у кого-то до ног доходит, до стоп, у кого-то до головы. Кто-то всё в цельности проживает во всём теле. Кто-то только в точке Хум, идёт вот это возожжение, либо уплотнение. У каждого по-своему, каждый человек индивидуален и каждый по-разному проживает зал Отца и общение с Отцом, насыщением Синтезом Отца. Но это состояние иное, в которое мы вошли. И если это состояние поменялось, то можете считать, что общение с Отцом состоялось. 
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить Астрейность каждого из нас, зафиксировать Изначально Метагалактическое выражение физически собою и перевести насыщением Астрейности из планетарной фиксации бытия на Изначально Метагалактическую фиксацию бытия каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим.
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Астрейное тело Огня и Духа каждому из нас в физическом явлении Изначальной Метагалактики собою, с фиксацией Изначальной Метагалактики в физическом теле каждого из нас Астрейностью и с фиксацией явления Начала Изначальной Метагалактики и Изначально Метагалактического Бытия каждым из нас и синтезе нас Астрейностью собою. В нас сейчас преображение Астрейности, в которой мы пришли в этот мир, скажем, как материи. 
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуальный, Астрейный отпечаток жизни каждого из нас, явлением индивидуальных, астрейных эманаций каждого из нас и синтеза нас собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Астрейным Телом, формируя это Астрейно-звёздное телесное физическое состояние каждому из нас, возжигаемся этим, преображаемся этим. И сейчас ещё глубже проникаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, входим в глубокий контакт этого Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 оболочек атомно-молекулярных связей Астрейности каждого из нас в развитии 256-ти видов субъядерности, огнеобразности, атомно-молекулярного состава, 256-ти видов эманаций звёздности Астрейностью каждым из нас.
         Почему 256? Потому что у нас 256 Частей, которые нам потенциально даны. И возжигаясь, впитываем 256 астрейных излучений, эманаций каждым из нас, с 256-ю видами частотных характеристик астрейности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая наше тело астрейными характеристиками Изначальной Метагалактики Бытия. И возжигаемся этим. 
И, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Астрейности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим Синтезом. 
И возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываемся Астрейным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в этом зале.
         И, возвращаясь в физическое присутствие, в данный зал, данные кресла, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Разёртываемся Астрейным Телом и эманациями Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в данном зале и начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально по подготовке вокруг Планеты Земля насколько максимально мы можем это сделать. Эманации мы излучаем. Отец нас насытил – мы отдаём. И чем больше мы отэманируем, тем больше в нас впишется, впечатается, зафиксируется. Это Закон Отца: «Опустошись – Отец тебя заполнит». Все эманации и все стяжания в наших практиках работают по этому принципу. 
Мы эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск с областью. И мы эманируем 7,5 млрд. человеков, граждан, Служащих Планеты Земля, укутывая Планету эманациями, как точку отсчёта в Изначальной Метагалактике. И в командном Огне мы можем это сделать, обучаемся этому процессу. Этот Синтез нужен всему Человечеству. И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это Сфера вокруг каждого из нас. И у новеньких она тоже фиксируется сразу, которой Отец нас наделяет каждого, когда мы выходим в зал Отца. Зафиксировали в ИВДИВО каждого. И в состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь.

02.50.00 – 03.08.47
Практика 2
Соорганизация Физических Тел с Материей Изначальной Метагалактики. Стяжание ракурса Жизни и Позиции Наблюдателя Изначальной Метагалактики
Итак, мы возжигаемся, концентрируемся в Хум, расслабляем физическое тело. Возжигаемся всем синтезом, возжигаемся всей подготовкой. Возжигаемся Астрейным Телом, стяжённым в первой практике, 256-ричной субъядерностью, преображённым Астрейным Телом. И возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся Огнём Жизни, который по Образу и Подобию нам даден, как Шаром Жизни, но это Монада. Есть ещё Огонь Жизни как Омега, как частичка Отца. Мы все как Омеги, как частички Отца. Это даёт нам Огонь Жизни. Возжигаемся Огнём Жизни.
И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале 256-изначальном явленно, синтезприсутстсвенно-проявленно в форме Ведущих или Ипостасей 3-го Синтеза. Встали пред Владыками, оформились в Форму всей синтезтелесностью своей, либо Тонким, либо Огненным Телом, либо Синтезтелом.
И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим помощи и поддержки, возожжённости Огнём Жизни каждого из нас физически собою. И эманируем Синтез Синтезов Изначальных Владык. Опустошаемся пред Владыками и заполняемся. При этом активация Огня Жизни и Омеги в нас как частичке Отца активируется, возжигается.
И мы синтезируемся далее с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери на первую вышестоящую Изначальность, в здание Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою. И развёртываемся пред Изначальной Матерью синтезтелесно, либо Огненным, либо Тонким телом, в Форме Ведущих или Ипостасей 3-го Синтеза. Вспыхнули Формой и развернулись, входя в глубокий синтез с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, стяжаем ракурс Жизни каждого из нас Изначальной Метагалактикой, прося преобразить Позицию Наблюдателя Жизни каждого из нас Изначальной Метагалактикой физически собою.
И впитывая Синтез Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся этим.
И сейчас мы входим в максимальный контакт с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики и проживите изменение состояния в физическом теле через синтезтелесность, напитываясь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, стяжаем Позицию Наблюдателя Жизни Изначальной Метагалактики ракурсом Изначальной Метагалактики всей жизнью своей.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и преображаемся этим.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, преображаем ракурс Жизни каждого из нас на Жизнь Изначальной Метагалактикой физически собою, прося Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики ввести каждого из нас и синтез нас в явление Материи Изначальной Метагалактики физически собою, прося Изначально Вышестоящую Мать начать строительство, развёртку, разработку Частей каждого из нас Материей Изначальной Метагалактики физически собою в росте Изначального Человека и Изначального Человечества Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, фиксируем Изначальную Метагалактику физически собой.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно синтезприсутственно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ведущих или Ипостасей 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Жизни Изначальной Метагалактики. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Изначальной Метагалактики Жизнью каждого из нас в ракурсе Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить её ракурсом Изначальной Метагалактики собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою. И возжигаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываем Жизнь ракурсом Изначальной Метагалактики каждого из нас. И возжигаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное кресло. И развёртываемся физически ракурсом Изначальной Метагалактики как новой Позицией Наблюдателя каждым из нас.
Начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск с областью.
Знаете, так, эманируем и укутываем нашу территорию нашими эманациями. В командном огне у нас это получается.
Эманируем 7-ми с половиной миллиардам человеков, граждан, служащих на Планете Земля, укутывая Планету эманациями нашими.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ракурс Жизни Изначальной Метагалактикой в оболочке каждого, в ИВДИВО каждого из нас.
И в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть    
00-38-17 – 00-59-00

Практика 3
Стяжание 16-ти Тел 16-ти видов Материи Изначальной Метагалактики

 Концентрируемся в Хум. И возжигаемся ракурсом Позиции Наблюдателя Изначальной Метагалактикой как жизнью и бытиём Изначальной Метагалактикой. Возжигаемся всей дееспособностью Частей, возжигаемся всей дееспособностью Посвящений, Синтезом Посвящений, Статусов из прошлых воплощений. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем Синтезом и проникаясь их Синтезом. Вот вспыхните всем, что у вас стяжено уже: Астрейным Телом, ракурсом Позиции Наблюдателя, всем Синтезом, который у вас уже горит, всей дееспособностью Частей, какие есть, какие вы помните, какие у вас активируются. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим по Огню и Синтезу Владык в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно синтезприсутственно и развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей или Ведущих третий Синтез. 
Встали пред Владыками, проверили, в чём стоим: форму на себе. И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы телесных физических явлений Изначально-метагалактической жизни и метагалактического развития каждого из нас. И возжигаемся этим. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики на 4096-м вышестоящем присутствии синтезприсутственно явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей или Ведущих третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы телесного физического развития синтез-изначально-метагалактически физически каждым из нас. И возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Прообразов 16-ти Тел физического телесного явления каждого из нас, с преображением огненно-субъядерных, атомно-молекулярных, физических телесных состояний каждого из нас на вмещение 16-ти видов атомно-молекулярных метагалактических, изначально-метагалактических выражений данной 16-рицы Тел с соответствующими выражениями и состояниями физического тела и 16-тью видами огнеобразного, субъядерного изначально-метагалактического выражения 16-рицы Тел в 16-ти одномоментных видах и характеристиках среды Изначальной Метагалактики и метагалактичности физически собою каждым из нас.  Возжигаемся этим. 
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем физическую изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ею. И стяжаем эфирную метагалактическую выразимость, изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ею.  Стяжаем астральную изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей, и стяжаем ментальную изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся, и мы стяжаем причинную изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей, и мы стяжаем буддическую изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей, и мы стяжаем атмическую изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся, и мы стяжаем аматическую изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей, и мы стяжаем 9-ю астрейную изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем космическую изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей и мы стяжаем солнечную изначально-метагалактическую выразимость телесно и возжигаемся ей. И мы стяжаем галактическую изначально-метагалактическую выразимость телесно, возжигаемся. И далее мы стяжаем проявленную выразимость телесно, и возжигаемся ей. И далее мы стяжаем явленную выразимость телесно, и возжигаемся ей. И стяжаем изначальную выразимость телесно и возжигаемся ею. И стяжаем и возжигаемся изначально-метагалактической выразимостью телесно.
 И возжигаемся ей в явлении 16-ти характеристик и выражений Материи Изначальной Метагалактики, в синтезе её физически собою в одномоментном явлении 16-ти видов материальностей Изначальной Метагалактикой изначально каждым из нас, разработкой и развёртыванием характеристик этой материальности и применения её в любых аспектах и выражениях деятельности Человеком и человечеством физически каждым из нас. И возжигаемся этим. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сонастройку всех Частей каждого из нас на 16-ть видов материи и их собственную 16-ричную организацию 16-ти видами материи синтезно, огненно физически каждым из нас. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в 16-ричной материальной выразимости Изначальной Метагалактики 16-рицей телесности в биологическом физическом теле, развитии одного из видов материальности Планеты Земля в 16-ть видов материи и материальностей Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА, и изначальной метагалактичности физически собою. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь и преображаясь этим, развёртываемся в этом выражении каждым из нас, и синтезом нас собою.
И развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. 
И, вспыхивая физически 16-ти видами материи, сонастроенной с физическим телом вариантами этих материй, мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск с областью. Эманируем семи с половиной миллиардов человеков, граждан, Служащих планеты Земля, укутывая планету эманациями. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя 16-ть вариантов или видов материи в сонастроенности с физическим телом. 
И в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь. 

01-48-22 – 02-07-03
Практика 4
Стяжание 256-ти Чакр Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики

Концентрируемся в Хум, возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, всей дееспособностью Частей. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, вспыхивая астрейностью, Астрейным телом каждого из нас, вспыхивая новой Позицией Изначально-метагалактической каждого из нас и вспыхивая 16-тью видами материи, которые мы состяжали в предыдущей практике. Возжигаясь всем синтезом, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на 4032 присутствие Изначальной Метагалактики, нам так проще будет, синтезприсутственно изначально явленно. И развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси или Ведущего 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отстроились пред Владыкой формой, посмотрели в чём стоим, возожглись, и проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Чакр астрального присутствия Метагалактики ФА, в минимальной природной 258-мерной выразимости каждому из нас. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Вышестоящего присутствия синтезприсутственно изначально явленно Изначальной Метагалактики, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси или Ведущего 3-й Синтез. Иногда при переходе из зала Владык в зал Отца мы теряем форму, поэтому ещё раз в зале Отца отстраиваемся формой, возжигаемся ей, и соорганизовываемся со средой зала Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 128-мь мерностных чакральных выражений овальными Чакрами вокруг физического тела каждого из нас, и возжигаемся ими, возжигаемся 32-мя Чакрами внутри Частей внутри физического тела каждого из нас, и остальными 32-мя и ещё 64-мя Чакрами вокруг физического тела второй 128-рицы из 256-ти, и часть Чакр там называются сияющими Чакрами из этой 128-рицы, вокруг физического тела, с фиксацией чакральных выражений сквозь физическое тело, сквозь физическое тело развитием и развёртыванием данных Чакр в новое состояние перспективным развитием каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаемся этим.
И возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы возжигаемся и развёртываемся в 256-чакральном развитии и выражении Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь и преображаясь этим мы синтезируемся с 256-ю Чакрами Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, 256-ю Чакрами явления Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываем явление 256-ти Чакр Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, 256-тью Чакрами каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развить и развернуть постепенно 256-ть Чакр каждого из нас, взрастить новое изначально-метагалактическое количество лепестков в активации действующих Чакр Частей каждого из нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-ть базовых чакральных эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для активации дееспособности 256-ти Чакр физически явлением Астрального тела каждого из нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, данное кресло, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым, 256-ю выразимостью Чакр каждого из нас физически собою. развёртываемся 256-ю Чакрами каждого из нас ракурсом Изначальной Метагалактики и начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально по подготовке масштабу каждого, эманируем в подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск, Новосибирскую область. Эманируем весь синтез 7,5 миллиардам человекам, гражданам, Служащим, на развитие всего человечества, укутывая планету Земля эманациями. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в сфере ИДИВО каждого вариативность 256-ти Чакр.
И в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь. 

1 день 3 часть
01.20.06 – 01.39.05
Практика 5
Стяжание 256-ричной Души Изначально Вышестоящего Отца

	Сонастраиваемся. Активируемся в Хум или концентрируемся в Хум, в точке перехода. И возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всем синтезом, возжигаемся всей дееспособностью Частей. Возжигаемся всем синтезом Посвящений, Статусов, Астрейным Телом, Позицией Наблюдателя изначально-метагалактической каждого из нас.
Мы синтезируемся, возжигаясь всем синтезом, с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И в этом огне переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 присутствие вышестоящее Изначальной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 3-й Синтез. Возожглись формой, отстроились, проверили, в чём стоим пред Владыками.
И глубже синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание, реализацию и выражение 256-ти  Душ в 256-ти Чакрах 256-ричного развития Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас в синтезе реализующих и развёртывающихся Астральном, минимально 258-мерном 3-присутственном 4-мировом Теле Изначально-метагалактического Человека каждым из нас. Возжигаемся этим.
И возжигаясь стяжённым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал 
 Изначально Вышестоящего Отца 4096-синтезприсутственно изначально явленно Изначальной Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики в форме Ведущих 3-й Синтез. Развёртываемся в форме. Возожглись формой, отстроились.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Душ в 256-ти Изначально-метагалактических  Чакрах минимально 258-мерного Изначально-метагалактического 3-присутственного Астрального развития в синтезе 4-х Миров: Физического, Тонкого, Основного и Метагалактического, действующих с обновлением или с обновлённым существующим Духом Душ каждого из нас этим. И возжигаемся этим.
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Душ в явлении 256-ти видов Цельной Души Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся этим.
Развёртывая 256 Душ в каждой из 256-ти Чакр минимально в 258-мерном 3-присутственно Астральном 4-мировом Физически-тонком Основно-метагалактическом развитии каждой Души из 256-ти каждого из нас. И возжигаемся этим.
И возжигаясь ими, преображаясь ими в синтезе 256-ти  Душ, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельную Астральную Душу Человека Изначальной Метагалактики 3-присутственную 4-мировую цельно-изначально-метагалактическую каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаемся этим.
И возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Астральное Тело Человека Метагалактики 3-присутственное, минимально природно 258-мерное 4-мировое физически-тонко-основно-метагалактически синтез-эволюционное, цельно, изначально-метагалактически Тело каждого из нас. И, стяжая его, возжигаемся этим.
 И возжигаясь в синтезе 256-ти эманаций Душ 256-ти Чакр и Цельной Души Человека Изначальной Метагалактики, Астральным Телом Человека Изначальной Метагалактики каждого из нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Возжигаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем Синтезом. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
 И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, данное кресло. И развёртываемся цельным Астральным Телом в синтезе 256-ти Чакр 256-ти Душ, цельною Душою Человека Изначальной Метагалактики в фиксации выражения Астральным Телом Человека Изначальной Метагалактики 3-присутственно 258-мерно, минимально 4-мирово, синтез-эволюционно, цельно изначально-метагалактически физически собою. И возжигаясь, развёртываемся в данном зале.
И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца максимально по подготовке, в масштабе подготовки каждого.
Эманируем в Подразделение Цивилизации ИВДИВО 254-й Изначальности Новосибирск с областью. Эманируем  семи с половиной миллиардам граждан, человеков, служащих Планеты Земля, укутывая Планету эманациями. И эманируем в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя 256-ричную Душу, 256-ричность Чакр и Астральное Тело каждого из нас в ИВДИВО каждого.
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
01.14.13 – 01.40.18
Практика 6 
Стяжание Духа Метагалактики

Сонастраиваемся. А, ну и Владыка сказал, что ну и масштаб Метагалактики, о которой мы сейчас говорили с вами, после ночной подготовки, в нас происходит расширение. Расширение внутреннее, имеется в виду. Ваше физическое тело проживает расширение, то есть, у нас возрастает способность взять Огонь и Синтез в большем объеме. Вот на это расширение нас сонастроили Владыки в этой ночной подготовке. 
Сонастраиваемся, концентрируемся в Хум, и мы возжигаемся всей дееспособностью частей, всей дееспособностью ядер Синтеза и вспыхиваем ядрами Синтеза каждый по количеству пройденных Синтезов. Возжигаемся все Синтезом Посвящений, Статусов, которые есть у нас, с которыми мы воплотились. Возжигаемся Душою каждого из нас, стяжённою вчера. И возжигаясь Душой, проживаем, как развертывается внутри нас Душа, новая Душа Изначальной Метагалактики ракурса Изначальной Метагалактики.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Душою Метагалактики собою. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. И,  когда мы сказали «синтезируемся», на нас сразу пошел Синтез Владык, и мы в Хум проживаем поток от Владык Синтеза, как специфического Огня или специального Огня, и по этому Огню мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся пред Изначальными Владыками в форме Ведущих или Ипостасей 3 Синтеза. 
Вспыхнули, развернулись. И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца для преображения Духа каждого из нас из планетарного состояния в метагалактическое. И развертывание Духа каждого из нас из Планетарного Дома Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического выражения. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, синтезприсутственно. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Метагалактической Души каждого из нас перевести фиксацию и явление Духа каждого из нас из планетарного состояния  в  метагалактическое. И дать возможность стяжать Дух Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, с оформлением Души Метагалактики, с преображением ее из планетарной Души или Души планетарного ракурса, ракурсом Изначальной Метагалактики.  И возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить Синтезом каждого из нас в явлении Духа Метагалактики собою, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух Метагалактики каждым из нас, прося заполнить Тонкое тело, Огненное, стоящее пред Отцом у кого, Синтезтело каждого из нас, так и физическое тело каждого из нас, максимально насытив его Духом Метагалактики в синтезе всей межъядерной, огнеобразной среды физического тела каждого из нас. Возжигаемся этим.
И сейчас огнеобразы той среды заполняют каждого из нас. Наше атомно-молекулярное состояние заполняется через огнеобразы. И мы заполняемся максимально плотно Духом Метагалактики в физическое тело каждого из нас, в синтезе явления всех Частей Человека Метагалактики с фиксацией и заполнением Духом Метагалактики каждой из 256 Частей метагалактической жизни Человека Метагалактики каждым из нас и каждого из нас. 
Проникаемся и заполняемся средой огнеобразной Духа Метагалактики. Вся синтезтелесность заполняется и физическое тело каждого из нас. Проживите изменение состояния в физическом теле. Как физически мы проживаем это. У каждого своё проживание. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем Дух Метагалактики собою, одномоментно  координируя с границами Метагалактики. И сферически, цельно, телесно, выражая Метагалактику собою и Духом её. И выражая метагалактический Дух свой границами Метагалактики в прямой их координации деятельности дееспособностью 256 Частей Человека Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся этим.
 	И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Метагалактики в центре Духа Метагалактики для поддержки, восстановления и воспроизводства Духа Метагалактики собою Ядром Огня Метагалактики. И развертываемся Ядром Огня Метагалактики физически собою. Ядро находится в центре Метагалактики. 
И развертываемся Ядром Огня Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Огня Метагалактики Частей Человека Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся и фиксируем каждую из 256 Частей, в том числе в перспективе их, стяжаем которые сегодня каждому из нас, 256 Ядер Огня Метагалактики Частями собою. И возжигаемся этим.
И возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас этим  и перевести Духом своим Дух каждого из нас на метагалактическую жизнь и развитие собою, явив Огонь метагалактического развития  и реализацию каждого из нас и синтезом нас, как Человека Метагалактики физически собою. И вспыхиваем Человеком Метагалактики, всем Духом Метагалактики, максимально, насколько можем.
И возжигаясь, преображаясь, развертываемся  Духом Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
И возжигаемся метагалактической фиксацией на каждом из нас, сознательно эманируя, излучая метагалактическую дееспособность каждого из нас в Метагалактику в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем индивидуальное метагалактическое развитие и реализацию каждым из нас, и возжигаемся. И возжигаемся индивидуальной, метагалактической траекторией развития, развития и жизни каждым из нас и синтеза нас собою, вспыхивая всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, и развертываемся физически всем стяженным, возожженным Духом Метагалактики, стяженными Ядрами в каждую 256-цу, каждую Часть из 256-цы Ядро Метагалактики.  Развертываем, вспыхиваем физически и начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск, область Новосибирская, эманируем весь Синтез 7,5 миллиардам человекам, гражданам, служащим планеты Земля, укутывая планету эманациями. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в сфере Дома каждого из нас Дух Метагалактики и Ядра Метагалактики каждой Части. 
И в состоянии благодарности, выходим из практики. Аминь. 

02.39.08 – 03.02.50
Практика 7
Стяжание Ученичества Метагалактики с Мечом

Концентрируемся в Хум, сонастраиваемся. И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, всей Душою своею 256-ричной, возжигаемся Духом Изначальной Метагалактики,  сонастроенным с Духом каждого из нас. 
И возжигаемся всем Синтезом предыдущих практик, Огнем и Синтезом предыдущих практик, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Ипостаси Синтеза  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, синтезприсутственно  с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь  и развертываемся в зале Ипостаси  Синтеза  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме  Ведущих или Ипостасей 3-го Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь  и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в фиксированное явление Метагалактики собою,  являя постоянную концентрацию Метагалактики и Изначальной Метагалактики,  и являя концентрацию ученичества и Ученика Метагалактики, с преображением в Посвященного Изначальной  Метагалактики  каждым из нас, потому что у кого-то звучит ученичество, у кого-то звучит Посвященный. И возжигаемся и проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь  этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, синтезприсутственно. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей или Ведущих 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отстроились формой, проверили, в чем стоим пред Отцом, возожглись. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на Ученичество Метагалактики и Посвященность Изначальной Метагалактики физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальной Метагалактики собою явлением Нити Синтеза, которая встраивается у нас в позвоночник. И возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Волю Изначальной Метагалактики собою явлением Меча, как формы Воли Метагалактики с Нитью Синтеза в центровке сквозь Меч и возжигаемся этим. И в Синтезе Синтеза Метагалактики и Воли Метагалактики мы стяжаем Меч Метагалактики  каждому  из нас и синтезу нас, как символ и факт Ученичества Метагалактики и Посвященного Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И сейчас, стоя в зале пред Отцом, к нам выходят помощники,  к каждому подходят мастера или помощники Владык, и на подушечке каждому из нас подносят Меч. Он индивидуален для каждого. На том присутствии он является концентрацией Воли, поэтому он своеобразен. Физически мы можем взять его в руку. Нам предлагают взять его в правую руку, мы берем Мечи правой рукой, благодарим мастеров, которые вынесли эти Мечи, они удаляются. Теперь рассмотрите Меч, держа его пред собой на вытянутой руке. Посмотрите на лезвие, на острие, на количество граней, рукоять,  которая у вас в руке. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ученичество Метагалактики и Посвященного Изначальной Метагалактики физически собою. И Меч в нашей руке вспыхивает  огнем Изначально Вышестоящего Отца и этот Огонь вспыхивает во всем нашем физическом  теле физически. И в теле проживаем, как мы переплавляемся, то есть Огонь настолько силен, как концентрация Воли Отца через Меч.
И мы всем своим физическим телом, которое мы смогли развернуть через Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца проживаем усиление, проживаем Мощь, крепость определенную, крепчание наше, проживаем,  что мы становимся выше, сильнее, дееспособнее. И Меч этим Огнем проникает сквозь руку вниз, становится острием вверх в нашем позвоночнике. Он так вмещается через руку правую, встраивается в позвоночник. Рукоятка в копчике, острие упирается в затылок. На самом деле мы горим Огнем Отца, а Меч –  это концентрация Воли как организованная форма Воли Изначально Вышестоящего Отца. Нить Синтеза в центре меча встраивается в позвоночник. Есть такой канал, называется сушумна в позвоночнике  каждого из нас, и вот в центре этой сушумны становится Нить Синтеза. И мы вспыхиваем Нитью Синтеза в спинном мозге в позвоночнике  в каждом из нас, и вспыхиваем Синтезом Метагалактики и Изначальной Метагалактики собою. И мы вспыхиваем Волей Изначальной Метагалактики в форме Меча в позвоночнике и вокруг позвоночника в каждом из нас Огнем Изначально Вышестоящего Отца собою и проживаем физически.
И на стяженный Дух Метагалактики мы получаем Волю Метагалактики физически собою  явлением формы Меча каждому из нас. И вспыхивая им, преображаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца собою с Мечом в позвоночнике в каждом из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, развертываемся Учеником Метагалактики и Посвященным Изначальной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом,  впитывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, и развертываясь в форме Ученика Метагалактики и Посвященного Изначальной Метагалактики  каждым из нас. У кого-то вспыхивает форма Ученика, у кого-то форма Посвященного Изначальной Метагалактики.  Вспыхивая, возжигаемся ею. Проживаем.
И преображаясь стяженным Синтезом, возжигаем весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Преображаемся.  И преображаясь пред Изначсально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим преображением, преображаемся в форму Ученика Метагалактики и Посвященного Изначальной Метагалактики в синтезе с формой Ведущего или Ипостаси 3-го Синтеза. Вспыхивает у нас синтезформа Ученика  Метагалактики или Посвященного Изначальной Метагалактики и Ведущего или Ипостаси 3-го Синтеза.
Кто пришел на Синтез первый раз, у вас вспыхивает форма Ведущего, Ученика, а кто на Синтезе уже не раз, вспыхивает форма Ипостаси и/или Посвященного. И возжигаясь формой Ученика Метагалактики и Посвященного Изначальной Метагалактики собою, растворяясь в форме  в каждом из нас, фиксируя Метагалактику  оболочкой собою, развертываем Метагалактическое и Изначально Метагалактическое  явление каждого из нас  физически собою. И развертываясь всем этим и реализуясь, Отец благословляет нас на Ученичество Метагалактики и Посвященность Изначальной Метагалактики каждому из нас. И мы впитываем это состояние как Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь измененной формой, и вспыхиваем этим Синтезом, этим преображением.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся  в физическое присутствие, в данный зал. И развертываемся физически  всем стяженным, возожженным. Физически проживите в позвоночнике  измененное состояние, как-то как плотность  определенную. Когда стяжаешь Меч, всегда есть изменения в позвоночнике. Когда стяжаешь Нить Синтеза, она тоже вспыхивает в позвоночнике определенным состоянием. И вот у каждого это свое состояние. Сделайте акцент на этом  состоянии, вот здесь физически, в  этом зале.
И развертываясь и вспыхивая новым состоянием, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск с областью,  укутывая область эманациями. Эманируем семи с половиной миллиардам граждан Планеты Земля, укутывая Планету в командном Огне  эманациями нашими. Получается не получается – это второй вопрос, Владыки нам помогают, чтобы наши эманации достигли Планеты. Насколько получается –  это зависит от способностей каждого из нас, у нас разные способности эманировать. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в оболочке, в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ученичество Метагалактики   и Посвященность  Изначальной Метагалактики.
Фиксируем и выходим из практики. Аминь.    

2 день 2 часть
01.03.24 – 01.31.08
Практика 8
Вхождение в 512-ричную Иерархию

 	Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум И возжигаемся всей дееспособностью Частей, Душою своею. Возжигаемся синтезом всех практик 3 Синтеза 2-х дней. И возжигаясь всей подготовкой и всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы  синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь дееспособностью 256-риц, у кого стяжены, и дееспособностью Частей, активных и дееспособных у каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале 256-изначальном явленно Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись. Возжигаемся формой Ипостаси или Ведущих 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь их Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричное явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим, преображаемся. 
И преображаясь, и возжигаясь всем этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, синтезприсутственно, проявленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси или Ведущего 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отстроились, возожглись формой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Ипостасей Изначальных Изначально Вышестоящего Отца из 512-ричной Иерархии. Возжигаясь и преображаясь Изначальными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление 128-рицы Ипостаси Изначальных Иерархий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим Синтезом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем стяженным и возожжённым. Мы стяжаем 128-рицу Ипостаси Основ Изначальных Ипостасей Основ  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ею. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 128-рицы  Изначальных Ипостасей Основ  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Синтезом. И преображаемся.
И, возжигаясь всем стяженным и возожжённым, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 256 Ипостасей Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 128-ю Владыками, Частями Человека, Посвящённого и 128-ю Изначальными Владычицами, 128-ю Синтезтелами Человека и Посвящённого в соответствующих мерностных характеристиках Изначально каждым из нас. И возжигаемся этим.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 256 Ипостасей Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим. 
И мы возжигаемся концентрацией 256 Ипостасей Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь 256-ю Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Ипостаси Синтеза в Хум каждого из нас, 128 Владык и 128 Владычиц Изначальных Ипостасей Синтеза в явлении 256-рицы Ипостаси Синтеза Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально и Изначально Метагалактически всей субъядерностью своей физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в 512-рицу Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512-ричное явление Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением 512 субядерностей каждым из нас, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся этим. 
И глубже синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Посвящённого Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 512-ричным Явлением Посвящённости 2 типом жизни (1-й тип жизни Человека, 2-й тип жизни Посвящённого) в двуединой жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.
 	И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Посвящённого Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца 512-рично собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца форму Посвящённого Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца физически собою и входим в неё каждым из нас, развёртываясь формой. И наша форма преображается в форму Посвящённого Иерархии,  изменяется.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом, мы стяжаем Синтез Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца 512-ричный, и, возжигаясь Синтезом Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя 512-ричное развёртывание Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. И вспыхиваем цельно явлением 512-ричной Иерархии физически. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим 128-рицу Ипостаси Изначальных  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 128-рицу  Ипостасей Основ, Изначальных Ипостасей Основ  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256 Ипостасей Синтеза Изначальных Владык и Изначальных Владычиц в синтезе. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся, возвращаясь в физическое присутствие новой формой Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца физически телесно, фиксируя 512 Иерархов  Изначально Вышестоящего Отца физически собою в новом контексте развития каждым из нас. 
И развёртывая этим явлением 512-ричной Иерархии, Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртывая в  Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца новое Явление Иерархии. И устанавливая 512-ричную Иерархию  Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля этим. 
И мы эманируем и укутываем физически Планету Земля 512-рицей Иерархии собою, вводя в новые отношения с Изначально Вышестоящем Отцом иерархически семь с половиной миллиардов человеков, граждан Планеты Земля. Укутываем планету эманациями. И преображаясь, возжигаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяженное и возожжённое. 
Эманируем в Подразделение Цивилизации  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск с областью. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя 512-ричную Иерархию в оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
 

02.12.05 – 02.26.23
Практика 9
Стяжание  Частей 3-го Синтеза

Сонастраиваемся. И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всей дееспособностью Частей, стяжённых, возожжённых. Возжигаемся всеми практиками 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активируя Душу, Астрейное Тело, Астрейность каждого из нас, активируя Дух Метагалактики и Изначальной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь 512-ричной Иерархией в синтезе её, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, переходим в зал 256-изначально явленно, синтезприсутственно, проявлено. И развёртываемся пред  Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей или Ведущих 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая формой, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания 3-х Частей, согласно регламента третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А именно, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся им, возжигаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, синтезприсутственно, проявлено и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью или Ведущим 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Возожглись, отстроились, проверили форму.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, на явление стяжания трёх Частей из базовой 128-рицы, 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца, явленных нам по регламенту Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаемся этими Синтезами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь троичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостась Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначального Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем явлением трёх Частей, стяжённых, возожжённых. Просим преобразить нас на развёртывание и явление трёх стяжённых Частей в синтезе с Душой Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь стяжённым, возожжённым явлением этих Частей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца способности и возможности разрабатываться этими Частями, во всей компетенции, полноте и дееспособности каждого из нас, по подготовке каждого из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными Частями из 128-ми базовых.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление стяжённых Частей из 128-ми базовых из общей 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное кресло. 
И развёртываемся физически стяжёнными Частями Абсолютом, Ипостасью Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца и Изначальным Человеком Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем физически собою в данном зале. И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Подразделение Цивилизации  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск с областью. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, фиксируя в оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
01.05.51 – 01.29.24
Практика 10
Итоговая практика

Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум. И мы возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом и Огнём всех практик 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, двух дней. Возжигаемся Душою Человека Изначальной Метагалактики, преображённым Духом Изначальной Метагалактики. 
И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, синтезприсутственно, проявлено, развёртываясь в 256-й Изначальности в форме Ведущих или Ипостаси 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальное явление Эталонного Абсолюта Изначальностью каждым из нас, Изначальной Метагалактикой каждым из нас физически собою. Одномоментно прося преобразить весь стяжённый, ранее у кого был стяжён, Абсолютный Огонь и все стяжённые ранее Абсолюты явлением Изначальной Метагалактики, 8-Изначальной Метагалактики соответствующим явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любых его выражениях каждым из нас. И возжигаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Развёртываясь в 512-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его в форме Ведущих или Ипостасей 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Ипостасности каждым из нас Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося одномоментно этим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжённый ранее, в новую эталонность Абсолюта цельным его стяжанием ракурсом Изначальной Метагалактики, Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь  им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Эталонный Абсолют собою, всей полнотой физического выражения, в синтезе всей 256-рицы Частей, развёртывая Эталонную абсолютность ядре, в каждой субъядерности физического тела и любой Части, Системы, и аппарата каждого из нас тотальной Абсолютностью Эталона Изначально Вышестоящего Отца, Эталонным Абсолютом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом, и преображая Абсолют Изначально Вышестоящего Отца предыдущих накоплений в любом виде и частях его ракурсом 8-изначальной Метагалактики и новой тотальной эталонной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей полноте абсолютности физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И вот сейчас, у кого уже был стяжён Абсолютный огонь, вы можете ощутить, как по телу начинает в прямом смысле как бы бегать Абсолютный огонь до самых ног. Если он у вас стяжён, вы проживите это в физическом теле.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонную Программу стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любых его вариациях каждому из нас, прося развернуть соответствующую подготовку и помощь в стяжании Абсолюта и Абсолютного Огня, Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящим  Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртывая, и возжигаясь Программой стяжания Эталонного Абсолюта, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостасей 3-го Синтеза и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, и вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 243 октиллионов Огня 243 Изначальности каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся ими. Мы стяжаем 243 октиллионов Ядер Синтеза в каждом из ядер по 256 субъядерных Изначальностей каждому из нас и синтезу нас 243-й Изначальности. И возжигаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 243 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом. И переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256 Изначальности синтез присутственно, проявлено, явленно.
Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга перед нами. Берём её в руки. Возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас в частных зданиях, на 4-м этаже у нас кабинеты. И у новеньких есть эти здания. На 4-й этаж вошли, у вас там есть кабинет со столом, со стулом. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Кто был на втором Синтезе, берём Книгу 2-го Синтеза и возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 2-й Синтез и обучение 2-му Синтезу каждого из нас и сдаём Книгу 2-го Синтеза.
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 3-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся этим.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, синтез присутственно, проявлено. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И мы стяжаем 256 Частей Человека 243-Изначального, 243-й Изначальности 256-ю субъядерными Синтезами, 256-ю Изначальностями 243 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначального Человека 243-й Изначальности в синтезе 256-ти Частей стяжённых. И возжигаемся этим явлением.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
И вспыхивая этими Ядрами, мы стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 243-й Изначальности явленно, каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь им, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 243-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас.
И прямой 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 243-й Изначальности явленно, каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам, и за поддержку нас, каждому из нас, за допущение нас на третий Синтез.
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 3-й Синтез, новые восхождения, новые реализации каждого из нас и допущение нас, каждого из нас на этот Синтез. Благодарим за принятие нас и ведение Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и предоставленное право стать Учеником Метагалактики и Посвящённым Изначальной Метагалактики.
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, телесно, развёртываясь Изначальным Человеком 243 Изначальности, синтез проявлено, 256-рично, с Ядром 3-го Синтеза,  Ядрами 3-х Синтезов, явлением Изначально Вышестоящего Отца, Душою, Ипостасью Универсума Солнца, Абсолютом, Изначальным Человеком Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в цельном Огне и цельном Синтезе 3-го Синтеза, в цельном Огне и цельном Синтезе 243-й Изначальности, во всех Огнях и Ядрах Синтеза, стяжённых нами в синтезе их физически.
И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически в данном зале. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответную реакцию ИВДИВО каждому из нас. 
Мы эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск с областью.
Мы эманируем весь стяжённый, возожжённый Синтез 7,5 миллиардам человеков, граждан, служащих Планеты Земля, укутывая Планету Земля эманациями.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя весь стяжённый, возожжённый Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оболочке ИВДИВО каждого.
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.



Набор:
Учитель, Ипостась Синтеза Кут Хуми, Глава Дома Статусного Синтеза Новосибирск, Управления Синтеза Филиппа, Логос Горбачевская Наталья
Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Новосибирск УС Юсефа, Аспект Бартенева Марина,
Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца Статуса ИДИВО, Управления Синтеза Саввы, Ипостась Фёдорова Ирина,
Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца Изначальности ИДИВО, Управления Синтеза Юстаса, Аспект Кузьмина Елена,
Аспект, Ипостась Синтеза Функции ИДИВО, Управления Синтеза Андрея, Член-Посвящённый Сиаматического Совета МАН, Аспект Танакова Любовь,
Аспект, Ипостась Синтеза Человека Планеты ИВДИВО, Управления Синтеза Дария, Посвящённый Ипостасного Синтеза ВШС, Ипостась Кузьмина Наталья

Проверка: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Новосибирск УС Юсефа, Аспект Бартенева Марина
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