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Практика 1 
Стажание Чаши Грааля, Синтезобраза с  256 видами  знания с 256-ю Эталонными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца

Сонастраиваемся. Есть у нас точка Хум в середине груди, в которой мы концентрируемся, входим в эту точку Хум всем своим состоянием, и проживаем эту точку Хум, как концентрацию, как некое уплотнение, усиление, возожжение, активацию. 
И возжигаемся в этой точке Хум всей Душою своей, всем разумением, всем сердцем своим, всем телом, и другими частями, дееспособными, которые есть у нас, у каждого из нас. И вспыхиваем всем синтезом дееспособности частей, всех наших накоплений в Свете, в Энергии, в Духе, всем синтезом Посвящений, Статусов, если мы не однажды воплощались, у нас обязательно есть синтез Посвящений и Статусов, в обязательном порядке. И утверждаем силой мысли, что мы возожглись этими частями, этой дееспособностью, этим синтезом.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми,  Владычицей Фаинь можно, Владыка мне подсказывает, что необязательно. Владычица нас встраивает, в материи прямо помогает нам Огнём. 
И развёртываемся в зале, значит, по этому Огню мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальном явленно в форме Ведущих или Ипостасей четвёртого Синтеза. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и впитываем этот Синтез Изначальных Владык физически собою, то есть, у нас развёртывается в нас Синтез Изначальных Владык, как специальный Огонь, данный нам, который развёртывается в нашем теле. И мы начинаем эманировать сами, то есть, отдавать Владыкам, Владыки нас насыщают этим Синтезом, и мы заполняемся, насыщаемся.
И мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ведущих или Ипостасей четвёртого Синтеза. У кого не было, стяжаем форму, проверяем, в чём мы стоим: яни (мужчины) в мужском варианте, женщины (ини) только в женском варианте: либо юбка, блуза, либо платье, обувь на ногах. Головных уборов нет. Проверили себя в форме. Вы там видите себя, вы всей там физичностью стоите, вы там такой же, как и здесь на физике, в этом зале. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Грааля, развитие  изначально-метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся этим. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся данным Синтезом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и субъядерно формируем возможность формирования Чаши Грааля у каждого из нас физически собою. 
У нас формируется сейчас в нас, в физическом теле через синтезтела, это явление это формирование этой Чаши, которую пойдём стяжать  к Отцу. 
И возжигаясь этой возможностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в каждом из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно тем же телом, Тонким, телом Духа, Огненным телом, синтезтелесностью, у кого что развито. Мы перешли в зал Отца. Развёртываемся этими телами или этим телом пред Отцом в форме, не теряем форму, возжигаемся этой формой в зале Отца, форма Ведущих или Ипостасей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И когда мы в 5-ой расе с вами читали из Евангелия или из Библии, что: «И праведник войдёт в огонь». Вот наступило сейчас то время, когда мы с вами как праведники, как посвящённые Изначально Вышестоящего Отца способны входить в этот огонь. Нас наделил Отец этими способностями как Человека новой эпохи. Поэтому, мы это можем. И синтез впитывается.
  И стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся этим Синтезом, а сам Синтез как специфический вид Огня впитывается в каждого из нас. 
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как субстанцией, как потоком этой субстанции, специальным видом огня, который называется Синтез, который способно принять наше тело через синтезтело, физически. 
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть изначально-метагалактическое мышление, Синтезобраз в каждом из нас с развитием ментальной активности планетарной, метагалактической, изначально-метагалактической в целом каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 ядер Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Грааля из 256-ти данных ядер, синтезирующую эти ядра между собой, впитывающую 256 видов Огня этих ядер и формирующую 256 оболочек мысли, записываемой в сфере Синтезобраза как бывшей ядерной сфере каждым из нас. И, возжигаясь, впитываем Чашу Грааля с 256-ю слоями оболочками ядер собою, синтезируя её с 256-ю ядрами Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся этим. И проникаемся глубоким Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и впитываем Чашу Грааля. 
И возжигаясь, в синтезе ядер и Чаши Грааля внутри каждого из нас собою, мы впитываем огонь этих ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Чашу и развёртываем в 256 сфер мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, заполняя Чашу Грааля огнём 256-ти ядер. Проникаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез 256-ти видов Огня ядерно Чашей Грааля каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем озеро Читты – идеально зерцальной глади цельного 256-ричного Огня Чаши Грааля каждого из нас. Проникаясь зерцальной гладью озера и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Светом познания в выявлении знаний, применением Огня Изначально Вышестоящего Отца ментально Огнём Грааля физически собою. И вспыхивая Озером Читты, Светом знания Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Грааля в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем 256 видов знания 256-ти видов сфер мысли с 256-ю видами Эталонной Мысли в каждую из сфер мысли Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь, преображаемся этим, впитывая в соответствующие сферы 256 видов знания с 256-ю Эталонными Мыслями его в каждую сферу каждого из нас собою. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Шар Грааля, действующий в озере Читты, и компактифицирующий синтез аппаратов мысли каждого из нас физически в Чаше Грааля собою. И вокруг Шара Грааля, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-ть аппаратов мысли каждого из нас и синтеза нас. И вспыхиваем этим. И синтезируемся, на Шар Грааля фиксируя 256-ть аппаратов мысли внутри 256-ти сфер мысли, один аппарат – одна сфера, как правило, в синтезе фиксируемых на Шар Грааля в выявлении 256-ти Сил Грааля действием аппарата мысли в координации с Шаром Грааля физически собою. И возжигаемся этим. 
Расслабьте физическое тело, чтобы процесс шёл более комфортно и свободно. Синтез течёт как огонь, хотя там совершенно другая скорость, мы так воспринимаем, что он течёт, и он проникает в нас, в физическое тело, достигая изменения состояния в физическом теле. Даже, если не видите и не слышите, ваше тело реагирует на этот синтез и огонь специфический своеобразно, каждый со своей реакцией. Но в теле есть изменения. Это есть ответ на вопрос: «Как этот огонь в меня входит?»
И возжигаясь, впитываем данное, преображаемся этим, развёртывая Эталонные Мысли в соответствующих аппаратах обработки данных Эталонных Мыслей каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Ментальное Тело Синтезобраз с 256-ю пакетами знания в максимально возможной субъядерности 256-ю видами ядер, развёрнутое в каждом из нас, с явлением знания максимального количества и качества в каждом ядре Синтезобраза ментально физически собою.
И сейчас мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Отца, и Чаша Грааля развёртывается вокруг наших тел в зале, стоящим пред Отцом. И наши тела сейчас становятся в центр Чаши. Вы исполняете это. А внутри наших тел развёртывается Синтезобраз, где сфера Грааля фиксируется в центре грудной клетки, а мы стоим в 256-ти сферах, которые действуют в синтезе с Чашей Грааля. И там начинают потоки, ядерные потоки мысли знаний Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас аппаратами мыслей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Вот проживите сейчас: стоите в Чаше всем телом. В теле развёртывается Синтезобраз как Ментальное Тело, он такой же, как мы, который напитывается 256-ю видами сфер мыслей с 256-ю видами знаний, которые нам даются Изначально Вышестоящим Отцом, как аппараты 256-ти мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируйте это, проживайте. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало идеальных 256-ти видов мыслей, возможных к вырабатыванию, формированию, созиданию, реализации и развитию каждым из нас. И сейчас в основании под стопами на дне Чаши развёртывается Зерцало, стяжённое каждым из нас и мы утверждаем, что мы становимся на Зерцале, как у основания этой Чаши, босиком. И проживаем Зерцало ступнями ног, знаете, есть выемка такая в ногах и мы стоим на этом Зерцале, а она у нас фиксируется в этой выемке. Но сам диск этого Зерцала как гладкая поверхность, знаете, как зеркало, или как лёд, при этом даже кто-то может прожить прохладу этого Зерцала, а кто-то возожжённость. То есть, у всех разное восприятие, но при этом мы босиком на Зерцале проживаем диск зерцальной поверхности физически. Мысленно утвердили, вы на нём стоите и проживаете. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца метагалактического мышления Синтзеобраза каждого из нас с идеальными 256-ю видами мыслей во всех видах возможностей и возможной реализации их каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и окончательно стяжаем саморегулируемое саморазвиваемое явление Чаши Грааля в развитии метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас, изначального метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, возжигаемся. 
И, синтезируясь с Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца Чашами Грааля каждого из нас, мы вспыхиваем Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца Чашами Грааля каждого из нас, стяжая фрагмент Огня Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Грааля каждого из нас. И вспыхиваем этим Огнём. Фиксируйте сейчас в своей Чаше Грааля фрагмент Огня из Чаши Грааля Отца, Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, мы включаемся и включаем, и включаемся в деятельность саморегулируемого метагалактического мышления, изначально-метагалактического мышления Синтезобраза каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся синтезобразно пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая ментальную Чашу Грааля Синтезобразом собою. И развёртывая метагалактическое мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас как изначально-метагалактическое мышление. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ментальную Чашу Грааля как мысль, как новую мысль, как Эталонные Мысли, которые мы стяжали, физически собою, вспыхиваем ею, этой Чашей Грааля в каждом из нас.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в этом зале физически. И возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, возожжённым, начинаем эманировать. Эманировать – значит излучать, отдавать, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 254-й Изначальности, это Новосибирск с областью, укутывая территорию. Эманируя, охватывая всем своим состоянием. 
Весь стяжённый возожжённый Синтез эманируем 7,5 миллиардам Человекам, Гражданам, Служащим планеты Земля, укутывая планету. В командном огне мы это можем. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это оболочка, сфера Дома, который развёртывается вокруг каждого из нас и мы в неё вписываем, впечатываем и фиксируем всё стяжённое. Она записывает это. 
И в состоянии благодарности, выходим из практики.
Аминь.

1 день 2 часть
00.36.00 – 00.51.10
Практика 2
Стяжание ментальной парадигмы Изначальной Метагалактики

Сонастраиваемся. Возжигаемся в Хум. И возжигаемся Чашей Грааля с 256 сферами мысли, 256-ядерно, субъядерно, возжигая 256 оболочек мысли, как аппаратов мышления каждого из нас. Возжигаемся всей дееспособностью Частей стяженных, возожженных. Всем Сердцем, всей Душой, всем разумением своим, всем телом, всей телесностью своей. Возжигаемся. И возжигаясь всей подготовкой, всем синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь и по их огню переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. При этом у нас возжигается весь дух, свет, энергия, накопленные нами, помимо синтеза. Синтез включает все эти основания, энергию, свет, дух.
Развёртываемся в зале в форме Ипостаси или Ведущих 4-й Синтез. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ментальной парадигмы Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически. И возжигаемся этим. И, возжигаясь и преображаясь этим, мы развёртываем основания явления парадигмы Изначальной Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь ею, преображаясь ею. 
И возжигаясь и преображаясь парадигмой Изначальной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. И развёртываемся в зале Отца в форме Ведущих или Ипостасей 4-го Синтеза. Проверили в чём стоим. Голова, руки, ноги, одежда, обувь. 
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из Хум в Хум,  мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ментальной парадигмы Изначальной Метагалактики с индивидуальными стратегиями, тактиками, перспективами и любыми возможностями каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 
Отец наделяет нас этой Изначальной Метагалактической парадигмой, как новыми возможностями реализации каждого из нас индивидуальными стратегиями, тактиками и перспективами. И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ментальную парадигму Изначальной Метагалактики в синтезе развития стратегии 256-и метагалактических Частей Человека Изначальной Метагалактики и любых иных стратегий, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас в целом Метагалактически и отдельности, на доступном каждому из нас выражении, и в синтезе их собою, со всеми видами тактики 256 частей и любых видов жизни и деятельности каждого из нас во всём многообразии Метагалактических тактик и явлений тактического личного своеобразия каждого из нас. В синтезе всех возможностей в целом и в синтезе всех частностей каждому из нас. И возжигаемся этим.
И стяжая, возжигаясь развёртываемся ментальной Метагалактической парадигмой, Изначальной Метагалактической парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас. Синтезируясь с ментальной Изначальной Метагалактической парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и впитывая все ментальные Изначальные Метагалактические парадигмальные основания любых возможностей каждого из нас, синтеза нас, во всех перспективах их с любыми стратагемическими и тактическими выражениями физически собою. Возжигаемся этим. 
И возжигаясь, развёртываемся ментальной парадигмой Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть её в Синтезобразе ментальной Чаши Грааля синтезом 256 сфер мысли с разработкой, развитием и реализацией её аппаратами сфер мысли и записью огнём Чаши и ядерных ячеек Чаши физически собою. Записи в углублении всех компетенций, знаний, памяти и обработки их всей ментальной парадигмы Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся этим.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, глубоко проникаясь в Синтез с Отцом, в Синтез Отца. И, возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворяя ментальную парадигму каждому из нас, направить и развернуть деятельность Изначально Метагалактического Мышления Синтезобраза синтезобразно каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся этим.
Возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в развёртывании Изначального Метагалактического и Синтезобразного мышления физически собою. И возжигаясь, реализуемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ментальную Изначально Метагалактическую парадигму с деятельностью Изначального Метагалактического Синтезобразного мышления Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртывая все стратегии, перспективы и тактики в реализации каждого из нас с активацией всех видов знаний и возможностей физически собою. И возжигаемся этим. Развёртывая физически в данном зале и стяженное, возожженное, начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально в масштабе Метагалактики высокую или далёкую оболочку Дома по подготовке. Эманируем в Подразделение Цивилизации ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с областью.
(Из зала: В Томск.)
В Томск филиал, правильно, звучит филиал. Да, вслух не говорю, внутренне звучит. С филиалом обязательно.
Эманируем семи с половиной миллиардов человеков, граждан, служащих планеты Земля весь стяженный, возожженный Синтез, эманируя новые возможности каждому человеку, служащему или гражданину. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя все стяженное, возожженное в оболочки ИВДИВО каждого. И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.




02.13.00 - 02:34:34       
Практика 3
Стяжание 4096 видов субъядерности в 4096 видах мерности в Чашу Грааля. Стяжание пакета 4096-ричного действия на каждом из 4096-ти присутствий Метагалактики ФА

        Концентрируемся в Хум, возжигаемся Чашей Грааля с 256-ричным выражением Аппаратов мысли, оболочек мысли. Возжигаемся новой парадигмой Изначальной Метагалактики Человека каждым из нас, как новой Позицией Наблюдателя каждого из нас. Возжигаемся всей дееспособностью Частей стяжённых, возожжённых. Кто первый раз на Синтезе – всем Сердцем, всем Разумением, всей Душою своею, всей телесностью своею возжигаемся. И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
        Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом в каждом из нас, и по этому Огню в синтезе Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 266-изначальный явленно. И развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ведущих или Ипостасей четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        Развернулись в форме, вспыхнули формой. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096 видов субъядерности в 4096 видах мерности, явлением синтеза 4096-ти присутствий Изначальной Метагалактики, Метагалактики ФА 8-изначальной материи, каждым из нас и синтезом нас. Насыщая ментальную Чашу Грааля каждого из нас и Синтезобраз ментальной Чаши каждого из нас 4096-вариативной субъядерностью каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим. 
И, синтезируясь глубже с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть развитие ментальной активности каждого из нас постепенно на каждом из 4096-ти присутствий Изначальной Метагалактики, в явлении 4096-вариативной Сути каждому из нас, в явлении 4096-вариативного Смысла каждому из нас и в явлении 4096-вариативной Мысли каждому из нас этих видов субъядерности собою. 
И проникаемся Синтезом Изначальных Владык, впитывая 4096-ричную вариативность Жизни через субъядерность Мысли, Смыслов, Сути. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем собою всем синтезом данных возможностей каждым из нас, проникаясь этими возможностями физически собою. И возжигаемся этим.
        И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих или Ипостаси 4-го Синтеза. Возожглись формой, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов субъядерности 4096-ти видов мерностей: от 256-мерности метагалактической физичности, до 4351-мерности 4096-го присутствия Метагалактики Фа.
        В синтезе их, в явлении 4096-присутственной Сути, Смысла, Мысли и пространственно-временной мерностной организации Изначальной Метагалактики, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. И мы впитываем это пакетом, который виден каждому из нас, либо объёмом или шаром Огня (у каждого он свой по размеру), который встраивается в нас, как физическое тело – через Хум. И проживите изменённое состояние, что в нас это вошло. В нас изменяется состояние в физическом теле, даже если не видите.
        Возжигаемся этим. И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитываем 4096 субъядерностей всем стяжённым выражением в ментальную Чашу Грааля каждому из нас. В вариантах 4096-ричной Сути, Смысла и Мысли, в ментальный Синтезобраз каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 2:23:16
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать 256 сфер и аппаратов мысли ментального Синтезобраза каждого из нас явления деятельности мышления Метагалактики в обработке и реализации 4096-вариативной Сути, Смысла и Мысли, развёртыванием, проникновением, вмещением 4096-ти видов субъядерности с обработкой этих видов субъядерности Чашей Грааля, Синтезобразом каждого из нас. И возжигаемся этим.
        И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть запись возможностей 4096-присутственного действия и организацию возможностей 4096-присутственного действия, силой мысли каждому из нас всей 256-рицей Частей каждому из нас и синтезу нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить виды и возможности 4096-присутственных действий каждому из нас, дав каждому из нас 4096-ричный пакет вариативного действия, синтезчастно каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет 4096-ричного действия каждому из нас на каждом из 4096-ти присутствий Метагалактики ФА, которая является частью Изначальной Метагалактики 8-ми Изначальной.
        И стяжаем, и проникаемся этим Огнём и Синтезом, впитываем. Эманируем в зале Отца – чем больше эманируем, тем больше насыщаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, получаем печать стандартного явления Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Синтезобраза физически собою, с возможностью и правом действия на каждом из 4096-ти присутствий каждому из нас и синтезу нас собою.
        Проникаемся этим Огнём и Синтезом, возжигаемся. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
И вот сейчас каждому из нас даётся специальный Огонь Отца, как печать Отца, который активирует у нас в грудной клетке огненные центры – на правой и левой груди находятся они, внутри грудной клетки. И вот уплотнение этой печатью Отца и активация этих огненных центров, вы сейчас проживёте этот Синтез и Огонь Отца. Попробуйте, либо это тепло пошло больше, либо уплотнение, либо наоборот – лёгкая, знаете, как холодный огонь, но вы проживаете изменение состояний именно в огненных центрах грудной клетки. И вот так огненные центры реагируют на печать Отца через Огонь Чаши 4096-присутственно, как 4096-присутственные права каждого из нас, которые вспыхивают через эти огненные центры. Физически меняется состояние, вы впечатываете эту печать Отца. Эта огненная печать вспыхивает в Чаше, в физическом теле, в груди. Отражается в этих огненных центрах и эти огненные центры начинают сиять специфическим или специальным огнём, и вы внутренне можете их видеть, и этот огонь эманирует из нас. И в этих эманациях этого огня идёт запись новых прав каждого из нас, 4096-присутственных, 4096-вариативных, которыми мы наделены для дальнейшего пользования и действия, реализаций нами.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переводим концентрацию взгляда на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в целом, всем стяжённым и возожжённым собою. 
И, возжигаясь всем, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическое присутствие и, вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, 4096-ричным выражением субъядерности, вспыхивая, начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Цивилизации ИВДИВО 254 Изначальности с областью, с филиалом. Эманируем весь синтез 7,5 миллиардам человеков, граждан, Служащих на Планете Земля и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в оболочке ИВДИВО каждого всё стяжённое и возожжённое. И выходим из практики. Аминь.


1 день 3 часть
00.57.00 – 01.12.53
Практика 4
Стяжание 256 Частей ИВО и Эталонного Синтезтела 128-мерностных Частей ИВО

	Возжигаемся, концентрируемся в Хум. Концентрируемся в Хум, возжигаемся всем синтезом каждого из нас, активируя Чашу Грааля и Синтезобраз с 256-ю Сферами Мыслей как оболочками, как Аппаратами Мышления.
Возжигаясь 4096-ю видами Субъядерности, 256-ю Ядрами этих оболочек.
Возжигаемся новой Парадигмой Изначальной Метагалактики Жизни Человека, Изначального Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека в целом. И возжигаемся всей дееспособностью Частей, которые звучат у нас. Сколько Синтезов прошли, столько Частей у вас точно дееспособны. Не всегда, правда, но пока так. Иногда 32 Синтеза проходишь, а там дееспособность только 20-ти Частей бывает. Тоже такое бывает. Значит, вспыхиваем всей дееспособностью Частей из 256-рицы или 128-рицы базовой.
И, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы сминтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза 256-изначально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и развёртываемся пред Владыками в форме Ведущих или Ипостасей 4-й Синтез.
Возожглись, отстроились, проверили, в чём стоим.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтеза фиксации 256-рицы Частей каждого из нас и синтеза нас в их перспективном развитии Метагалактического Мира 8-изначальной материи, концентрацией 4096-и Присутствий Субъядерности в Метагалактической Чаше каждым из нас и синтезом нас физически собою. Возжигаемся.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих или Ипостасей 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отстроились, возожглись.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти изначально-метагалактических Частей явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца на Присутствиях 4096-ти Метагалактического Мира Метагалактики ФА физически собою. Возжигаемся этим.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом Метагалактики ФА скоординировать рост, развитие, реализацию и все возможности 256-ти Частей в разновариативном их действии каждому из нас и синтезу нас на Присутствиях Метагалактики ФА Изначальной Метагалактики. И возжигаемся этим.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся этим.
И, выражаясь этим выражением и стяжанием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128-ричное Синтезтело 256-ю видов мерностной реализации внутри Физического тела каждым из нас и синтезом нас в вариации 128-ми Синтезтел, синтезированных между собою в 128-ричное Синтезтело разновариативной мерностью от 256-мерности до 383-мерности каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаемся этим.
И, возжигаясь, развёртываемся Эталонным 128-ричным Синтезтелом 128-ми Присутствий Метагалактики 4-мя Мирами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Преображаемся.
И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и теперь усваиваем физически 4096-выразимость Субъядерности, стяжённую ранее, вот этим 128-ричным Синтезтелом. Усваиваем, впитываем, эту Субъядерность направляем на формирование Синтезтела. Это 128 этих мерностных Синтезтел, имеем в виду вот это, и формируется из них одно Синтезтело, которое помогает нам встраиваться 4096-ю видами Субъядерности. При этом оно от первого 256-мерного до 128-го оно становится 383-мерным. Возжигаемся этими вариантами мерности внутри нас в координации 256-ти Частей ракурсом 4-х Миров внутри нас и в синтезе всего этого собою. Возжигаемся, физически развёртывая эти возможности. 
И, возжигаясь, и преображаясь этим, мы начинаем эманировать в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответный Огонь, как волну, и Синтез, максимально по подготовке масштаба каждого из нас. Эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск с область, с филиалом. Эманируем весь стяжённый, возожжённый Синтез семи с половиной миллиардам человек, граждан, служащих Планеты Земля, укутывая Планету своими эманациями. Пробуем всей командой, учимся этому процессу. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в оболочке ИВДИВО каждого всё стяжённое и возожжённое.
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.


2 день, 1 часть 
01.46.00 – 02.09.53
Практика 5
Стяжания Синтезобраза Изначальной Метагалактики и новой Парадигмы жизни
Сонастраиваемся, концентрируемся в Хум, отключаемся от всего внешнего.
И мы возжигаемся  всей дееспособностью частей, всем сердцем, всем разумением, всей душою, всей телесностью своею, всеми Частями, стяженными  на Синтезах. 
Сейчас прозвучите внутренней дееспособностью стяженных Частей, они у вас сейчас возжигаются. И, возжигаясь, они у вас сейчас  вспыхивают, все дееспособные  Части. И мы вспыхиваем всей дееспособностью Частей,   всем Синтезом  Посвящений и Статусов, даже которые  мы еще не расшифровали,  но они  в  нас уже есть. Мы позже научимся их расшифровывать.  
И вспыхиваем  всем Синтезом каждого из нас, всей подготовкой каждого из нас. Мы вспыхиваем пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и  Изначальный  Владыка Кут Хуми является Главой Изначального Дома. И сейчас мне звучит: Отец, Изначально Вышестоящий Отец является Главой Изначального Дома, а Владыка Кут Хуми  служит у него. 
И, возжигаясь всем Синтезом, переходим в зал Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. 
Развернулись пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь  в форме Ведущих или Ипостасей 4 Синтез, возжигаемся  формой.  Отстраиваемся, то есть смотрим в зале пред Владыками,  в чем мы стоим, в чем мы одеты, и вспыхиваем в форме Ипостасей или Ведущих 4 Синтез. 
Мы вспыхиваем пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца как Синтезобраза Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас, переведя из Позиции наблюдателя планетарной на Позицию наблюдателя Изначально Метагалактическую. И дать возможность освоить, вместить и  выразить Синтезобраз Изначальной Метагалактики в синтезе всех опубликованных  и не опубликованных  данных в Изначальной выразимости  Синтезобраза Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом в явлении синтеза Метагалактических мыслей и силы мысли каждым из нас по этому Изначально Метагалактическому Синтезобразу действующей, и направляющей силе мысли. И возжигаемся этим. 
И  возжигаясь Синтезом Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас головной мозг,  фиксируя, или фиксирует  Изначально Вышестоящего Отца  через Синтезобраз Метагалактики Изначальной из Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, в мозге сейчас Синтезобраз начинает фиксировать, проживите давление или возожженность какую-то, именно в головном мозге.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтезом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный.    Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца  в форме Ипостасей или Ведущих 4 Синтез.
Иногда мы при переходе из зала Владык  в зал Отца  теряем форму, поэтому отстраиваемся формой и проверяем, в чем мы стоим пред Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезобраза Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Метагалактический Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине, полноте, разработанности, выразимости, осмысленности и основности каждым из нас  в меру нашей подготовки. И с переводом  каждого из нас с Позиции наблюдателя Планеты на Позицию наблюдателя Изначальной Метагалактики  и явления  Единицы Изначально Метагалактического развития Метагалактикой  Расы Землян, указанной и утвержденной Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаемся этим.
И  стяжая, возжигаемся Изначально Метагалактическим Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Изначальной Метагалактики  собою. И, возжигаясь, развертываемся Изначально Метагалактическим Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь, преображаемся этим, входя в новые Метагалактические Основы и Основания жизни каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся.
 	А сейчас мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, вокруг у каждого из нас  вспыхнула сфера, это сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца  каждого из нас. Она развернулась в зале Отца, обратите внимание, и внимательно посмотрите  на оболочку, она чисто внешне как будто мыльный пузырь. Но это совсем не так, она полупрозрачная, но вы видите зал Отца, видите Отца.
 На этой сфере сейчас каждому из нас вспыхивает –  Отец показывает знаками, письменами, любыми формами, голограммами – всем, чем мы можем расшифровать, Условия вашего Дома, и из этой расшифровки в вашем головном мозге складывается голограмма,  как единая картина условий и возможностей, перспектив развития каждого из нас. Посмотрите, это идеальная картина, развёрнутая Метагалактическим Синтезобразом, достаточно цельная и стяженная каждым из нас. Отец ее дает, как Метагалактическую, Изначально Метагалактическую Парадигму жизни, бытия. Фиксируйте.  И у вас сейчас  формируется  новый взгляд через Метагалактический Синтезобраз, на эти знаки, на эту голограмму,  для  перспектив  нашего развития. Смотрим.  Зафиксировали все, что увидели в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально  Вышестоящего Отца  творить и вести нас Изначальной Метагалактикой  в новом выражении Метагалактического Человека каждым из нас, развития Метагалактической Расы Землян собою каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  дать нам возможность взойти и реализоваться  Изначально-метагалактически в новой Парадигме 6й расы и Метагалактическом  состоянии, Изначально-метагалактическом состоянии Планеты Земля в физичности нашей жизни каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем весь Изначально Метагалактический Синтез  Изначально Вышестоящего  Отца  собою, и, развертываясь, преображаемся  Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаемся.
 	И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, взрастаем этим стяжанием. 
Насыщаемся Изначально Метагалактическим Синтезом  и Изначально Метагалактическим Огнем Изначально Вышестоящего Отца и впитываем  его нашим новым Изначально Метагалактическим Синтезобразом и Изначально Метагалактической Парадигмой наблюдателя каждого из нас,  в этой парадигме Наблюдателя каждого из нас. 
И мы включаемся и утверждаем на сознательное  включение (хоть оно и автоматически включилось, но лучше, если мы это делаем сознательно),  на развертку Изначально Метагалактических взаимодействий в росте сознательности, интеллектуальности, умности, разумности  и иных других  выражений в Синтезе  всех базовых Частей каждого из нас  (у нас 128  базовых Частей сейчас), в синтезе 128-ми  базовых Частей  каждым из нас и синтезом нас собою. И вспыхивая,  развертываем Изначальную Метагалактическую выразимость  каждого из нас и возжигаемся этим.
  	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных  Владык Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическое присутствие. И,  развертываясь в данном теле, в данном зале, в данном кресле,  развертываемся новым Изначально Метагалактическим Синтезобразом каждого из нас и сферой Изначально Метагалактических взаимодействий вокруг нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, развертываясь физически,  мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца,  эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск с областью, с филиалом (у нас Томск филиал). Эманируем весь стяженный и возожженный Синтез 7,5 миллиардам человекам, гражданам, служащим Планеты Земля. И эманируем в Изначальный Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас,  фиксируя Метагалактический Синтезобраз в новой Парадигме жизни и бытия физически,  в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в состоянии благодарности  выходим из практики.
Аминь    
      

02:44:23 – 03:00:52
Комментарий перед практикой
Концентрируемся в Хум. Сейчас пойдём стяжать 28-мь видов Мышления. Без этой активации у нас не складываются остальные Части, потому что у нас Синтезобраз не разработанный. Мы разрабатываемся им, с видами Мышления его координируем, для  того, чтобы у нас сложились стяжания всех Частей, этим горизонтом, 32-ричным. 

Практика 6 
Стяжание 28 видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всей дееспособностью Частей. Возжигаемся метагалактическим Синтезобразом каждого из нас, в единой парадигме Бытия и Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, как единицей метагалактической каждого из нас. Возжигаемся всей дееспособностью Частей и всем синтезом каждого из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. В их синтезе переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостасей Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале в форме Ипостасей или Ведущих четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся формой, и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28-ми видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца и Человека собою ракурсом изначально-метагалактической парадигмы Жизни и Бытия каждого из нас и синтезом нас во всей глубине и полноте, прося развернуть 28-мь видов Мышления во всей глубине и полноте, по подготовке каждого из нас ракурсом Изначальной Метагалактики и 8-Изначальной Материи Изначальной Метагалактики. И возжигаемся этим. 
И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, насыщаемся, проникаемся и фиксируем Синтез Изначальных Владык, заполняемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси или Ведущих четвёртый Синтез. И вспыхнули формой, отстроились, проверили. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 28 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28-ми видов Мышления во всей полноте, развёрнутости и глубине по подготовке каждого из нас. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Первое Мышление Факта и возжигаемся им. 
Второе Конкретное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Формальное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Логическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Ассоциативное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Образное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Абстрактное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Мерностное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Методическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Мыслеобразное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Чувствознательное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Проницательное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Интуитивное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Императивное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
Иерархическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Идивное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Стратагемическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Математическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Стяжаем Творческое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Теоретическое Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Парадигмальное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Научное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Философское Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Синтезное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Основное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Изначальное Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И стяжаем Изначально Вышестоящее Мышление и возжигаемся им.
И стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
И сейчас мы, стоя пред Отцом, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 28-ричный, как пакет Огнеобразов или Огня, или сгустков Огня, включающий 28-мь видов Мышления, как 28-мь оболочек Мышления Человека Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Синтезом и впитывая в физическое тело. И доводя этот Синтез проживанием физического тела каждого из нас. 
У меня через Хум идёт, поэтому посмотрите, у вас может быть тоже через Хум. Либо всё тело сразу берёт. 
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 28-мь вариантов Мышления Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас во всей глубине, полноте, компетенции, со всей осмысленностью, реализацию видов Мышления в каждом из нас и синтезе нас ракурсом Изначально-метагалактической парадигмы, как Позиции Наблюдателя каждого из нас. 
И вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Мышления Изначальной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца как Человека Метагалактики.
И вспыхивая, преображаемся этим. Процесс завершили.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, данное кресло. И развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, явлением 28-ми вариантов Мышления Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца как Человеком Метагалактики физически в данном зале, вспыхивая этим. 
Начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Цивилизации ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с областью с филиалом, эманируем весь стяжённый синтез 7,5 миллиардам Человекам, Гражданам, Служащим планеты Земля, укутывая планету эманациями. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя 28-мь вариантов Мышления в новой парадигме Изначальной Метагалактики в оболочке ИВДИВО каждого из нас Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
И в состоянии благодарности выходим из практики.
Аминь.


2 день, 2 часть
00.42.00 – 00.59.20 
Практика 7
Стяжание четырех Частей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всей дееспособностью Частей, всем Сердцем, всей Душой, всем Разуменьем, всем телом своим, Синтезобразом Метагалактическим, который мы состяжали. 
Возжигаемся новой Метагалактической парадигмой жизни, 28 вариантами видов Мышления, оболочками и аппаратов мышления. У нас вспыхивают все 256, но рабочими, которыми мы можем оперировать и примениться 28 на сегодняшний день. 
И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. И вспыхиваем формой Ипостасей или Ведущего 4-й Синтез. 
И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частей: Хум, Ипостаси Единой Галактики, Изначального Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Частей с Метагалактическим Синтезобразом, стяженным ранее. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и Огнём Владык. Впитываем Синтез, заполняемся Синтезом Изначальных Владык. 
И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, синтезприсутственно, проявлено, по подготовке. 
Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся формой Ведущего или Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас. И стяжаем, возжигаясь троичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Хум Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Единой Галактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначального Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем троичный Синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая троичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Хум, Ипостась Единой Галактики, Изначальным Человеком Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом, огнём и субядерностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Частей с Метагалактическим Синтезобразом, стяженным ранее. И вспыхиваем четверичным Синтезом четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, и вспыхивая Метагалактическим Синтезобразом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Хум Человека Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Единой Галактики Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет стандартов, законов, принципов, аксиом, императивов, методов, правил каждому из нас. Ресурсов Изначального, Изначальности Изначальной Метагалактики и ракурсом четырёх Миров физически: Основного, Метагалактического, в ракурсе 16 Эволюций с 256 присутствиями на каждой, Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся четверицей Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и выразить Изначальную Метагалактику каждому из нас и каждому нас собою. И вспыхиваем этим. Преображаемся. 
И возжигаясь этим и преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. Развертываясь Метагалактическим Снтезобразом, Хум, Ипостасью Единой Галактики и Изначальным Человеком Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим физически собою. 
И, преображаясь всем этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, разворачиваясь физически стяженными тремя Частями в синтезе четырёх: Хум, ипостасей Единой Галактики, Изначального Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем синтезом Частей, разворачиваемся физически в данном зале, в данном кресле и начинаем эманировать всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Цивилизации ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалами. Эманируем семи с половиной миллиардов человеков, служащих планеты Земля, укутывая планету эманациями. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируем стяженные Части в оболочки ИВДИВО каждого. 
И в состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь.





02.47.00 – 03.09.27
Практика 8 
Тренинг. Стяжание частного здания 2048 присутствия Метагалактики ФА

Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всей подготовкой, всей дееспособностью частей, Синтезобразом. Всеми видами мышления, их концентрацией, Изначальной Метагалактической парадигмой жизни каждым из нас. И возжигаемся всем синтезом Посвящений, Статусов. Вспыхиваем и возжигаемся всем синтезом каждого из нас, у кого какая подготовка есть. Вспыхнули.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, простите. Развёртываемся в форме 4-го Синтеза, Ведущих или Ипостаси и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление частного здания 2048 присутствия Метагалактики ФА Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксацию на каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца частным зданием Метагалактики каждого из нас в фиксации на нём, в обновлении этих зданий, у кого уже есть из нас, и в фиксации нового явления этого здания при условии, что его ещё нету, сознательно. То есть, у кого это здание подарено было автоматически, сегодня вы его стяжаете обновлённым заново. Если мы сознательно это исполняем, здание фиксируется такое, какое вы приемлите, воспринимаете, в котором будет удобно пребывать, жить. А сознательное применение это здание как раз является нам ракурсом Изначальной Метагалактики и нашей ответственностью. Мы за него становимся ответственны. Отец при этом наделяет нас этим зданием. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем права на частное здание Метагалактики четырёхэтажного проектного типа, 12 на 12 метров. Типовое здание Посвящённого Метагалактики с координацией четырёх- уровневости Метагалактического выражения всё во всём каждым из нас и синтезу нас собою. И возжигаемся этим. 
И наделяясь, возжигаемся особой субъядерной формой прав на данное здание на 2048 присутствии Метагалактики Метагалактического Мира 8-изначальной материи Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих четвёртый Синтез или Ипостаси четвёртый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез частного здания Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь им, стяжаем прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца частным зданием Метагалактики каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом частным зданием Метагалактики каждого из нас и вспыхиваем этим. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в здание, сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом или на предыдущих трёх Синтезах подаренное нам. Кто-то идёт в обновляемое здание, у кого уже было или в новое здание, кто первый раз его стяжает сегодня. Становимся на четвёртый этаж. Здание сотворил Отец, оно уже нам дано, оно уже есть. Мы его состяжали у Отца, поэтому смело входим, становимся на четвёртом этаже в кабинете. И вы сейчас смотрите. Вы стоите рядом со столом и даже на столе можете увидеть книгу третьего Синтеза, кто был на 3-м Синтезе. Кто не был, у вас не будет этой книги. У вас будет чистый стол, как минимум. Рядом со столом вы увидите кресло, у кого оно даже на колёсиках быть, у кого-то очень старинного типа. То есть варианты настолько разные между собой. У вас у каждого свой стол со своими особенностями и своё кресло и форма стола у всех разная. Есть квадратная и овальная, и круглая и продолговатая, и треугольная и какие только не бывают виды столов. Это по вашей подготовке. Я вижу только то, что знаю. И ваши накопления в прошлом позволяют вам увидеть тот стол и тот стул, ну который сформировался внутри вас, может быть даже не одним воплощением. И этот стол индивидуален, и он под ваш вкус. Ну, если увидели молодцы. Идём дальше. А сейчас мы не идём дальше, а мы столпно по Столпу спускаемся на 3-й этаж. Это значит, мы встали в центре комнаты, кабинета. И столпно спустились, мгновенно оказались на полу 3-го этажа. Вот так работает Столп Отца, явление Отца. Отец нас переносит просто сразу. Ну и на 3-м этаже вы видите софу или тахту. Не кровать огромную, как мы раньше ставили. У нас убрали эти кровати, за то, что лениться научились. Владыка смеётся. Отец смеётся. И постель нам на этой софе не нужна. Укрываться нам там иногда не приходится, нет в этом необходимости, там комфортная среда на этих присутствиях. Если вам хочется снять одежду, вешалки там никакой и шкафа не будет. У вас одежда просто повиснет рядом. Без объяснений. Лишнего ничего нет на 3-м этаже. Минимализм, о котором мы с вами уже говорили. Возожглись этим залом, возожглись этим 3-м этажом. Знаете, звучит как комната отдыха. Она даже не спальня уже, она действительно звучит как комната отдыха. Если кабинет у вас был для чтения книги, для обучения, для исполнения каких-то практик с Владыками, с Отцом контакт, то третий этаж – это комната отдыха. Зафиксировались там. Идём далее. С 3-го этажа и сквозь 3-й этаж приходим на второй, так же столпно. Второй называется зал Синтезгенезиса. На сегодняшний день он у каждого из нас идеально чистый, вы ничего там практически не увидите, вы только можете определить цвет. Цвета потолка, стен, окон. Вот в цветовой гамме он немножечко отличается от предыдущих. И кстати, рассмотрите пол, потолок, окна. И пол у всех разный, у кого-то квадратиками, у кого-то какими-то продолговатыми типа досок не досок и что-то там ещё. И название материалов у всех разное. Иногда мы не знаем, как это называется, но... И конфигурация этих материалов, там либо плитка, либо дощечки, либо что-то ещё. Разные. Вариативность разная у каждого из нас, своя. Зафиксировались на втором этаже. Это зал Синтезгенезиса. Мы тоже обсуждали, что это такое. Он практически у вас пуст. Там происходят занятия с Владыкой Дзеем или с мастерами этого Владыки Дзея, которые обучают нас мастерству Воина Синтеза или Воинству Синтеза. И в этом зале происходит синтезгенезис практик, когда не одна практика исполняется, она исполняется в синтезе как генезис нескольких практик одномоментно, можно так сказать. И далее зафиксировались и идём на первый этаж сквозь потолок второго этажа спустились на первом этаже. Тоже внимательно рассмотрите пол, потолок, двери и посмотрите, где расположена лестница на первом этаже. Можно увидеть два кресла. В основном так, больше мебели нет практически. Можно присесть на кресло, поощущать. Вы только сказали, что вы присели, ваше тело автоматически, доли секунды, вы там уже сидите. Осмотритесь в комнате, в этом холле, гостевой комнате, она по-другому звучит. Рассмотрите двери. Входные двери, которые ведут уже на присутствия экоматов или экосферы, то есть, природной среды, которая есть на этом присутствии. Но об этом мы будем говорить там на более высоких Синтезах. Одиннадцатый там. Сейчас пока нам прожить здание нужно и зафиксировать, что в нём есть. И у вас не одна дверь. Одна у вас дверь выходит на … в экополис. А есть ещё двери, которые, через которые по лестнице вы можете пройти этажами выше в другие, на другие этажи. Увидели –  хорошо, не увидели –  проживите просто первый этаж и окна есть, да. Если вы утвердили, что они есть, вы их сразу увидели. Вот утверждайте силой мысли, у вас это всплывает. Теперь встали с кресла, кто ещё сидит. Лестницу уже нашли, где она стоит у нас, в каком она каком углу. И теперь бегом всей своей физичностью, синтезтелесно вбегаем. Бежим на четвёртый этаж, перебирая ногами, и проживаем в физическом теле изменения, лёгкую усталость от того, что мы идём там физически. Пытаемся бегом, не всегда получается очень быстро, но мы переставляем ноги. Вот прожили тело на втором этаже, поднимаемся дальше. Появляемся на третьем этаже. И ваши ноги физически немножко устали, больше, чем на втором этаже. Идём выше по лестнице, каждую ступеньку ногами. Но это то тело идёт, а физическое тело проживает все изменения, которые с вами просходят. И вот вы дошли до четвёртого этажа, кто не дошел – успевайте, ждём. Развернулись на четвёртом этаже, проживите усталость на физике ваших ног, как вы там бежали и как ваши ноги физически устали. Здесь на физике вы это проживаете. И физически этот напряг вы тоже проживаете и чувствуете. 
И мы утверждаем, что мы стоим на четвёртом этаже, это наше здание. И возжигаемся субядерными правами, которыми Владыка Кут Хуми нас наделил. И эманируем субядерность прав на всё здание. Сейчас субядерно эманируем субядерность прав на всё здание. Оно вспыхивает у нас Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. Нашими эманациями субъядерности, у каждого своя эманация, своя особенность, которой вы вспыхнули этим зданием. Запомните это состояние, запомните, как выглядят ваши этажи, зафиксируйте их в физическом теле. 
И мы возвращаемся в физическое присутствие, вспыхнув субядерно всем зданием в цельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем физически каждый этаж и здание в целом всем Синтезом, Огнём, всей субядерностью своею. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся четырёхэтажным частным зданием каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически в данном зале, в данном кресле, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за сотворённое здание. 
И физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Цивилизации ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с областью, с филиалом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.

 

2 день  3часть
 00.32:00 – 00.45:00  
Итоговая практика
        Концентрируемся в Хум, возжигаемся всем синтезом, возжигаемся всеми стяжёнными практиками 4-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале в форме Ипостасей или Ведущих 4-й Синтез. Возжигаемся формой и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая этим, возжигаясь, преображаемся им.
        И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси или Ведущих 4-й Синтез и стяжаем, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
        И возвращаемся, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками в зал 256-изначальный явленно Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Возжигаемся фиксацией частного здания, стяжённого в предыдущей практике, в координации с ИВДИВО и в синтезе их в зале Владык. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Синтезом. И Условия ИВДИВО развёртываются в частном здании, сопрягаясь с частным зданием, стяжённым каждым из нас. И вспыхиваем этим.
        И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 512-изначально явленно в форме, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практикой 4-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 244 октиллионов Огней 244-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
        Стяжаем 244 актиллиона Ядер Синтеза 244-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. И мы стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим Стандартом. И мы стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 4-го Синтеза. Цельный Огонь и цельный Синтез 244-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И мы стяжаем Синтез книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь им, переходим в зал Книг Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Стяжаем Книгу 4-го Синтеза, и мы переходим в только что стяжённое здание. Ну, кто-то в Служебное. Становимся на 4-м этаже в кабинете здания 2048-го присутствия с Книгой 4-го Синтеза. И Книга кладётся на стол. И мы возжигаемся Книгой 4-го Синтеза на этом столе, развёртывая 4-й Синтез по всему зданию и, утверждая, что здание насыщается Синтезом, стяжённым каждым из нас. И мы развиваемся этим.
        Кто был на 3-м Синтезе, берём Книгу 3-го Синтеза со стола, возвращаемся в зал Книг Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, благодарим Владыку Кут Хуми за то, что он положил Книгу 4-го Синтеза лично на стол в кабинет и этим включил здание в синтездеятельность.
        Сдаём Книгу Владыке Кут Хуми 3-го Синтеза, благодарим за подготовку каждого из нас третьим Синтезом и стяжаем обучение и подготовку четвёртому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца  Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, Изначальной Ипостаси Синтеза и Изначальной Ипостаси Огня. И возжигаемся этим. И в этом огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем 256 Частей 256-ю Огнями, 256-ю Субъядерностями, 256-ти присутствий 244 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им и стяжаем Синтезобраз Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Хум Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Единой Галактики и Изначального Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, преображаясь, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 4-го Синтеза, и стяжаем Ядро четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Синтезобразом Метагалактики – Метагалактическим Синтезобразом, Хум, Ипостасью Единой Галактики и Изначальным Человеком Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем прямое явление 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 244-й Изначальности собою. Возжигаясь, преображаясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого, развёртываемся цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания, восхождение, новые реализации каждого из нас, за допущение на данный Синтез. 
И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новое восхождение, за новые стяжания, новые возможности, подаренные каждому из нас и за допущение на этот Синтез каждого из нас.
        Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Метагалактическим Синтезобразом, Хум, Ипостасью Единой Галактики, Изначальным Человеком Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 244-й Изначальности. Развёртываем Ядра 4-го Синтеза физически, Ядра четырёх Синтезов прямого Синтеза 244-х Изначально в Цельном Огне и в Цельном Синтезе его, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 244-й Изначальности собою, во всех Ядрах, Синтезах и Огнях в синтезе их физически каждым из нас. 
И, преображаясь всем стяжённым,  возожжённым, развернувшись и вспыхнув физически в данном зале, мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Цивилизации 254-й Изначальности Новосибирск с областью, с филиалом. Эманируем весь стяжённый, возожжённый Синтез 7,5 миллиардов человеков, граждан, Служащих Планеты Земля, укутывая Планету эманациями всего стяжённого и возожжённого. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в ИВДИВО каждого весь стяжённый и возожжённый Синтез в оболочке ИВДИВО каждого. И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь.
Набор: 
Учитель, Ипостась Синтеза Кут Хуми, Глава Дома Статусного Синтеза Новосибирск, Управления Синтеза  Филиппа, Логос Горбачевская Наталья
Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Новосибирск УС Юсефа, Аспект Бартенева Марина, 
Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца Статуса ИДИВО, Управления Синтеза Саввы, Ипостась Фёдорова Ирина,
Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца Изначальности ИДИВО, Управления Синтеза Юстаса, Аспект Кузьмина Елена,
Аспект, Ипостась Синтеза Функции ИДИВО, Управления Синтеза Андрея, Член-Посвящённый Сиаматического Совета МАН, Аспект Танакова Любовь,
Аспект, Ипостась Синтеза Человека Планеты ИВДИВО, Управления Синтеза Дария, Посвящённый Ипостасного Синтеза ВШС, Ипостась Кузьмина  Наталья

Проверка: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Новосибирск УС Юсефа, Аспект Бартенева Марина
Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Новосибирск управления Синтеза Юсефа, Аспект Марина Бартенева 
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