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1 день, 1 часть
01.13.51 – 01.33.08 
Практика 1
Общая практика вхождения в новую 1024-чную Иерархию ИВДИВО Новой Эпохи

      	Сонастраиваемся. Концентрируемся в Хум.  
И мы  возжигаемся  всей подготовкой  каждого из нас. Возжигаемся  всей дееспособностью Частей 256-ц каждого из нас.  Возжигаемся всеми ядрами пройденных Синтезов, по количеству Синтезов, и у каждого вспыхивает  то количество ядер – по количеству пройденных синтезов каждым из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом Посвящений и Статусов каждого из нас, вскрываем их по прошлым воплощениям и накоплениям  каждого из нас. 
[bookmark: _GoBack]     	И, активируя Синтез Посвящений и Статусов, вспыхиваем всей подготовкой, и всем Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и в этом огне  мы переходим в зал Ипостаси Синтеза  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно и развертываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Встали всей командой пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, вспыхнули командным Синтезом и  Огнем. 
И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и проникаясь их Синтезом,  насыщаясь Синтезом, стяжаем Форму Ведущих и Ипостасей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Формой, проверяем, в чем мы стоим пред Владыками, и, возжигаясь формой, насыщаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
     	И глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь,  мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 1024-ричной Иерархии каждым из нас и синтезом нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас. Возжигаясь  и стяжая новый  План Творения каждым из нас и синтезом нас в концентрации  Точки Нового Времени каждым из нас и синтезом нас, в Вечности  каждому из нас,  явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
     	И глубже возжигаясь всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь и насыщаясь Синтезом, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. 
И развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом,  всей нашей командой в форме Ведущих или Ипостасей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возожглись формой (проверили: руки, ноги, голова, в чем одеты, в чем обуты) и возожглись формой Ипостасей и Ведущих 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
     	И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Иерархии новой Эпохи  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Точки Нового Времени в Вечности каждого из нас ракурсом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
     	И, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024-цу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как первую 256-цу ИВО и возжигаемся ею. И сейчас расслабляем свое физическое тело, раскрепощаемся и впитываем объемом  Огня и Синтеза  по подготовке каждым из нас явление Иерархии.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем 256-цу Изначально Вышестоящих Ипостасей Статуса Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
И, вспыхивая  всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-цу Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  вспыхивая этим, проникаясь этим. 
     	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-цу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Посвящений Изначально Вышестоящего Отца  и вспыхиваем этим. 
     	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1024-ричным явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Новым Планом Творения  Изначально Вышестоящего Отца, новым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в концентрации Точки Нового Времени каждым из нас и синтезом нас,  в явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
     	И вспыхивая всем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся и проникаемся явлением Иерархии 1024-ричным. 
И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
     	Возвращаемся в физическое присутствие  и  развертываемся  физически в данном зале всем Синтезом 1024-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Начинаем эманировать Синтез 1024-ричной Иерархии в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально, в масштабе и подготовке каждого из нас.
 Эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 510-й Изначальности ИВДИВО Новосибирск с Новосибирской областью, с филиалом  Томск. 
     	И эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируя в сфере ИВДИВО каждого 1024-ричную Иерархию всем синтезом физически собою. И вспыхивая этой фиксацией в состоянии благодарности, выходим из практики. 
           Аминь.

02.38.32 - 02.59.16 
Практика 2
Вхождение в 8-ричность Принципов Развития Цивилизации

     	Активируемся, концентрируемся в Хум.  Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всей дееспособностью 256-ц и дееспособностью Частей каждого из нас.
Возжигаемся всем синтезом Посвящений и Статусов каждого из нас, и возжигаясь всем синтезом каждого из нас физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  512-изначальный  явленно. 
Развертываемся в форме Ведущих, Ипостасей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цивилизованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации 8-ми выявленных направлений действия каждого из нас и синтеза нас, и развернутости ИВДИВной Цивилизованности и Метагалактической Цивилизации Новой Эпохи, Эпохи существования и действия Человека и Человечества Планеты Земля в целом каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся этим. 
     	И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Цивилизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез каждым из нас, и развернуть Синтезность каждого из нас 8-ми Цивилизованных направлений, развернутых каждым из нас  и синтезом нас физически собою. И возжигаемся этим.
     	И возжигаясь и проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный  явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на 8-мь видов Цивилизованности каждым из нас  и  синтезом нас. 
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Технологическую и Техническую Цивилизованность каждого из нас, и возжигаемся ею. 
Мы стяжаем Финансово-Экономическую Цивилизованность каждого из нас и возжигаемся ею. 
Мы стяжаем  Медицинскую Цивилизованность каждого из нас, возжигаемся ею. 
Мы стяжаем Образовательную Цивилизованность каждого из нас и возжигаемся ею.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мировоззренческую Цивилизованность каждого из нас и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем Научную Цивилизованность каждого из нас и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем Управленческую Цивилизованность каждого из нас и возжигаемся ею. 
И мы стяжаем благоприятную среду Цивилизованности каждого из нас, как Гражданскую Цивилизованность каждого из нас в синтезе предыдущих 8-ми явлений, и возжигаемся ею. 
      	И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь гражданственностью каждого из нас, гражданином каждого из нас, с Гражданским выражением Изначально Вышестоящего Отца  синтезом 8-ми Цивилизованных явлений, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить старые матрицы, подходы, взгляды, явления каждого из нас. И просим развернуть Новую Метагалактическую Цивилизованность в явлении 8-ми пунктов Цивилизованного Синтеза каждого из нас в Цивилизованном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И возжигаемся этим. 
     	И глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развертываем 8-ричный Синтез Цивилизованности каждого из нас и возжигаемся этим. 
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, из зала Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  в целом, и просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и  явить фиксацию 256-цы Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованностью 256-цы Изначально Вышестоящего Отца. 
     	И мы стяжаем Системы Цивилизованности 256-цей Изначально Вышестоящих Ипостасей Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Огонь Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца 256-цей Изначально Вышестоящих  Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
     	И мы стяжаем фиксацию Духа Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца 256-цей Изначально Вышестоящих Ипостасей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым,  насыщаемся и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
     	И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия Новой Цивилизованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом  каждому из нас физически собою.
     	И возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести в Метагалактическую Цивилизованность ракурсом Метагалактических отношений Метагалактического Человека каждого из нас синтезом своим. И вспыхиваем этим. 
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Цивилизованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельную Метагалактическую Цивилизованность каждого из нас и синтеза нас в однородном выражении явления каждого из нас этим.
     	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас всем стяжённым, возожжённым. И проникаемся, и насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
     	И возжигаясь всем Синтезом – стяжённым, возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим Синтезом. 
Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И вспыхивая,  и развертывая  Синтез Цельной Метагалактической Цивилизованности,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 510-й Изначальности ИВДИВО Новосибирск с областью, с филиалом. 
     	И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в оболочке ИВДИВО цельность Метагалактической Цивилизации каждым из нас. И вспыхивая, фиксируем в оболочке ИВДИВО каждого из нас.
     	И в состоянии благодарности выходим из практики. Аминь. 

1 день, 2 часть
 00.34.11 - 01.01.48
Практика 3 
Стяжание 256-Пламённой Метагалактической Монады с Печатью Изначальной Вышестоящей Метагалактической Жизни  Изначально Вышестоящего Отца 

Концентрируемся в Хум. У нас активируется  Хум, и вот проживите плотность, либо возожжение Хум и наполненность теми стяжаниями, которые мы сегодня с  вами прошли. Хум активируется, и мы проживаем плотность среды Хум, как возожжённость 8-ю принципами Цивилизации или Цивилизованности каждого из нас и вспыхиваем и возжигаемся ими. 
И мы вспыхиваем и возжигаемся явлением 1024-ричной Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца. И Иерархия сразу включается в процесс, помогает каждому из нас. 
И возжигаясь всем явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь всем Синтезом, количеством Ядер Синтеза, пройденного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь  Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно и развертываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих или Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Монады 256-Пламённой, 256-Оболочечной, Шаром Огня Метагалактической Изначальной Жизни каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем этим. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих или Ипостаси 6 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой, отстраиваемся формой и встаем перед Изначально Вышестоящим Отцом в Зале.
      	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Метагалактической Монады каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И вспыхивая этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и теперь Шар Огня Жизни становится у нас под стопами. Проживите, прочувствуйте, мы босиком становимся на Шар Огня Жизни. Почувствуйте этот Огонь Шара Огня Жизни физически под стопами, мы сейчас его проживаем с вами,  горят стопы. Бывает у кого-то это проживание охлажденным Огнем, такое тоже бывает. Вот, физически прожили, как вы стоите стопами босыми на Шаре Огня Жизни.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Ядер 256-ти базовых явлений Частей Жизни и 256-ти Пламён этих Ядер в развитии 256-рицы Жизни каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развертываемся ими. 
И, возжигаясь 256-рицей Огня цельности Метагалактики, Изначальности, Изначальной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики от Синтеза до Образа, в синтезе их,  возжигаемся 256-Пламённым явлением Шара Огня Жизни каждого из нас. Проникаясь 256-Пламённостью всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхиваем этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сферу 256-Оболочечную  Монады вокруг нас, с 256-ю Полями этих оболочек, в синтезе являющих 256-Пламённость  каждого из нас, Пламённость Шара Огня Жизни каждым из нас и  каждым Полем, каждой Оболочкой,  Изначальной Метагалактической Сферой Монады каждого из нас. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь Сферой вокруг нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Изначальной Жизни каждого из нас в Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаемся Ядром в центре Шара Огня Жизни каждого из нас, вспыхивая им собою. 
И, попробуйте прожить, как у вас по телу физически идет преображение этим стяжанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Изначальной Жизни через Шар Огня Жизни.  
И возжигаясь, и  преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Метагалактического Монадического явления каждого из нас в синтезе Присутствий, Метагалактики, Изначальности, Изначально Вышестоящей  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновленный Синтез и Огонь каждого из нас, обновленную Волю и обновленный Дух каждого из нас. И возжигаемся этим. 
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, обновленную Мудрость и Свет каждого из нас. И возжигаемся этим.
И стяжаем обновленные Любовь и Энергию каждого из нас Изначально Вышестоящего  Отца, монадически, в синтезе физического выражения каждым из нас. И вспыхиваем этим.       
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить жизнь каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою новой Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем ею. 
А теперь в Зале Отца мы выходим из Сферы Монады, в которой мы стояли, внутри этих Сфер Монады, 256-ти Оболочек. И  мы становимся в Зале пред этим Шаром Огня или Монады и, как бы со стороны смотрим на этот Образ Монады. Она больше нашего роста, большая сфера, ну у кого-то чуть меньше, у кого-то чуть больше, и внутри пламенеющий Огонь – это Шар Огня Жизни. Посмотрите со стороны на свою Монаду. Такой животрепещущий Огонь внутри Шара Огня Жизни, в основании этого Шара. 
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем Зерцало Монады в основании Шара Огня Жизни с Печатью Изначально Вышестоящего Отца новой Изначально Вышестоящей Метагалактической Жизни каждого из нас со всем ракурсом её нового перспективного развития собою. И, возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И сейчас вы можете посмотреть, как в основании этого Шара Огня Жизни или Монады проявляется Печать Изначально Вышестоящего Отца  как некий диск, плоский диск,  но он объемный немножко, со знаками Печати Отца, возможно с текстом его для каждого из нас на этом зеркальном диске. Ну, диск как бы переходящий в полусферу Монады, но сверху он видится как диск. 
И мы возжигаемся новой Печатью Изначально Метагалактической, Изначальной Вышестоящей Метагалактической Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим. У кого-то письмена, у кого-то знаки, у кого-то голограммы. При этом на диске, как Печать Отца, вы можете расшифровать, если не сейчас, то потом. А теперь Монада схлопывается в маленький шарик перед каждым из нас, перед лицом каждого из нас и входит в голову каждого из нас, впитывая предыдущую Монаду и растворяя её собою. И лучшие накопления каждого предыдущей Монады входят и развертываются в новой Монаде. Знаете, как Монада бывшая и Монада обновленная, новая, схлопываются, и пережигаются в Монаде старые некорректные накопления, которые нас не развивают, а обновленные новой Монадой устанавливаются. И сейчас переплавляются некорректные, неадекватные накопления каждого из нас. Они сжигаются, они расплавляются,  растворяются. 
И каждый сейчас просит Отца об этом, убрать все некорректности, мешающие развитию каждого из нас, индивидуально.  Попросите Отца. И Отец каждому направляет Синтез обновленной Монады, как Шара Огня Жизни и встраивается обновленная Монада с переплавленными, пережжёнными, отсеченными некорректностями в головной мозг. 
Вы сейчас в головном мозге можете прожить некое уплотнение, и даже на плечах, Монада развертывается и на плечи. Проживите это обновление. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.      
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И развертываем физически обновленную Монаду, как Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем этим физически.
И, вспыхивая физически обновленной Монадой, мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 510 Изначальности Новосибирск с областью. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и фиксируем обновленную Монаду физически в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая этой фиксацией. Фиксируя эту фиксацию в ИВДИВО каждого. 
В состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь.

02.05.24 – 02.46.53
Практика 4
Стяжание Части Интеллект Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всей подготовкой каждого из нас. 
Возжигаемся восьмеричным явлением Цивилизованности каждого из нас. Возжигаемся 1024-ричным явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся обновленной Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512- изначально явленно. 
И развертываемся в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Ведущими или Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 6 Синтеза.
И мы становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.  Стяжаем и возжигаемся Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта новой Эпохи Огня Изначально Вышестоящей Метагалактически, с преодолением Интеллекта или Интеллектуальных способностей предыдущей эпохи в части негативных программ, накоплений, активаций и выражений, не соответствующих Интеллекту Изначально Вышестоящего Отца и Интеллекту Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь синтез-физически каждым из нас. И вспыхиваем этим. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы преображаем Интеллект, Интеллектуальные способности, Интеллектуальные Основы или Интеллектуальные перспективы каждого из нас, Интеллектуальные Начала каждого из нас, с сжиганием люциферских программ и негативных состояний Интеллекта, не соответствующих Изначально Вышестоящему Отцу в любом варианте выражений и действия их, накоплений и реализации их. И возжигаемся этим.
        	И, синтезируясь с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, прямо из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить освободившееся выражение Интеллекта каждого из нас от сожженных вариаций и заполнить Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца по простому принципу «опустошись, и Отец тебя заполнит». И заполняемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, в Синтезе и Огне Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ричный Изначальный явленно и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями или Ведущими шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Проверили, в чём стоим. Отстроились и вспыхнули формой Ведущих и Ипостасей шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Интеллект каждого из нас, стяжая Центральную Точку, фрагмент или любое иное явление, выраженное Отцом, Синтеза «всего во всём» Изначально Вышестоящего Отца, как центровки Интеллекта каждого из нас. И возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца вокруг Синтеза «всего во всём». Мудрость всего во всём в максимально глубинной и глубокой цельной взаимосвязи, любой сути «всего во всём», Мудростью Интеллекта каждого из нас, создавая среду Мудрости вокруг Синтеза «всего во всём», Мудростью «всего во всём». И возжигаемся этим. 
И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца сферу, оболочку Интеллекта каждого из нас, с максимально глубокой базой данных «всего во всём». Не просто каждого из нас, а просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас максимально высокой базой данных  Сути «всего во всём», цельно метагалактически, 4096-присутственно, синтез-эволюционно, синтез-мирово Шуньятно, во всех вариациях, цельно Изначально, в синтезе всех Изначальностей, во всех возможных вариациях, выражениях и глубинах каждого из нас, включая Полномочия, Статусы, Посвящения и подготовки. И вспыхиваем этим. Возжигаемся. 
     	И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим усилить максимально Изначально Вышестоящим Отцом базу данных Интеллекта каждого из нас сферой, оболочкой собою. И развертываем оболочку вокруг Мудрости, сферично, как оболочку Интеллекта каждого из нас, как оболочку «всего во всём» и возжигаемся этим.
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Разрядов «всего во всем» в максимально глубинной взаимосвязи Сути между собой, разрядно, с максимально высокой скоростью, самой высокой мерности Метагалактической, самой высокой мерности Изначальной, самой высокой мерности Изначально Вышестоящей Метагалактической, характерной каждому из нас скоростью обработки данных Интеллектом в максимально высокоскоростном распознании Сути и синтеза её между собой в Мудрость Интеллекта каждого из нас и любые иные способности выражения его. И возжигаемся этим. 
И мы развертываем 256 Разрядов между Синтезом  «всего во всём», сгустком Синтеза в любой форме каждому данной и оболочки Интеллекта 256 Разрядов, действующих в среде Мудрости субъядерно. И вспыхиваем этим.
    	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сканируемую Суть и способность сканирования Интеллекта с явлением сканирующего Синтеза Сути «всего во всём» соответствующей Мудростью и Синтезом выражения и максимальным Синтезом Сути между собою каждого из нас, интеллектно, в явлении Мудрости нами. И возжигаемся этим.
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем любой иной, максимально возможный для каждого из нас, набор способностей, качеств, свойств, условий, функций, принципов, активности, процессуальности и применимости дееспособности Интеллекта каждого из нас. И вспыхиваем этим.
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся развертыванием способности Интеллекта каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем этим.
    	И мы синтезируемся нашим Интеллектом с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца один в один, вспыхивая явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим.
    	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, вспыхиваем этим и развертываемся Интеллектом каждого из нас перед Изначально Вышестоящим Отцом собою.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в физическом присутствии, развёртывая и вспыхивая стяженным Интеллектом физически собою.
И начинаем эманировать всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с Новосибирской областью, с филиалом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя стяженный Интеллект в оболочке ИВДИВО каждого.
И, не выходя из практики, проживите ваши ощущения в головном мозге, внизу затылка, там, где заканчивается позвоночник и шея переходит в голову. В этом месте у вас идет первое проживание, сосредоточьте там акцент внутреннего взгляда – это концентрация Интеллекта. Это первое проживание Интеллекта в голове. Можно ощутить тяжесть в глазах. Весь головной мозг тоже заполнен Интеллектом стяженным. И, конечно,  мозг в целом это понятно что заполнен, но есть такие лобные, особые зоны, внизу затылка, это стыковка спинного и головного мозга, там может происходить уплотнение, либо возожжение. Лобные доли головного мозга – это впереди по обеим сторонам лба, две лобные доли  задействованы в этих ощущениях. Справа, слева под бровями идёт концентрация Интеллекта, который мы состяжали, именно по бокам от глаз, вверх. Лобные доли головного мозга как два столбика и на вершине черепа ложатся таким полуовалом, знаете, как череп соединен двумя полушариями и центровка идёт сверху таким овалом Интеллекта, ну, это уплотнение такое, проживание ваше. Знаете, как евреи шапочку носят, примерно такое, величина Интеллекта, что мы состяжали. Ложится именно так на макушке черепа. Ну, это как фиксация некоторого овала либо некоторого диска на затылке, проживите. И на присутствиях её называют по-разному. Как вы себя ощущаете в этом проживании. Это синтез черепа и головного мозга, в Интеллекты они синтезированы, хотя бывает очень редко такое явление на этой вершине черепа, проживите этот синтез. 
Интеллект должен учиться проживанием – это его задача, это сканирование и у вас сейчас Владыки вам включают программу сканирования и ваши способности. 
И Владыка говорит: «Мало состяжать, надо включить ещё эти способности». Нас сейчас обучают этому процессу, Владыка. И сейчас весь Синтез концентрируется на каждом из нас, чтобы включились способности Интеллекта – это сканирование. Интеллект начинает действовать по способностям и вот именно в этих местах, на лобных долях, над глазами, у вас включается эффект сканирования Интеллектом. И можете прожить сейчас в пазухах бровей, в этих впадинах бровей, как развертывается Интеллект, некоторым давлением и фиксирует свою избыточную энергию – Интеллект там. Проживите. 
Мы сейчас в практике от Отца получили огромную массу энергии, избыточной энергии. И вот сосканируйте её в пазухах бровей, очень четко ощущается, прямо даже придавливает здесь, над глазными яблоками, чуть выше глаз тоже идёт насыщенность энергетики Интеллекта. Эта энергетика там стоит. Ничего отрицательного в этом нет, эта энергетика многомерна. 
А теперь изнутрии головного мозга Владыка даёт задание сосканировать глазное яблоко или два глазных яблока внутренним видением, сканером, Интеллектом, не зрением, не глазом. Проживите и увидьте глазные яблоки Интеллектом. Ваш Интеллект распознаёт это внутренним видением, и вы можете зафиксировать даже нервные окончания на глазном яблоке, прожить это.  Ну, это можно сказать такой центральный  нерв, по глазу который проходит. И через него, через этот центральный нерв, мозг расшифровывает, Интеллект тоже всё расшифровывает. И чем выше Интеллект, тем выше расшифровка того, что вы видите. 
Поэтому Интеллект обязательно фиксируется на нервных окончаниях глазного яблока и в целом на всем глазном яблоке. Это такая шарообразная фиксация Интеллекта, потому что глаз тоже шарообразен, имеет форму шара, почти. Поэтому идёт фиксация шарообразной, шарообразная фиксация Интеллекта и даже можете прожить плотное распределение Интеллекта, или ощущение на зрачках, как будто что-то удерживается на глазах, внутренне и проживите это. И вот сейчас мы получили такой избыток оболочек Интеллекта, который фиксируется в глазах и ваши глаза сейчас перестраиваются, в том числе глазные яблоки перестраиваются на базу данных оболочки Интеллекта. Потому что база данных оболочки Интеллекта – это сфера, а вокруг неё, этой сферы, либо  внутри неё есть, границы Интеллекта. А внутри она четко сопрягается с глазными яблоками, чтобы глаза видели то, что есть в базе данных Интеллекта, и наоборот. Видеть не только физически, а многоприсутственно. Когда вы будете стоять на присутствиях,  вам этот внутренний взгляд, которому сейчас вас обучает Владыка, поможет внутренне сканировать ту обстановку, ту среду, в которой вы находитесь, хождением по присутствиям, и у Отца, и у Владык многомерно.  И чтобы физически глаз лучше видел, или глаза. 
И так как Интеллект тоже распознается, расшифровывая через глаза, поэтому нас обучают этому внутреннему видению через глазные яблоки, то есть через глаза, как некое развитие Частей или глаз и Частей в синтезе. 
И сейчас идёт ещё дополнительная фиксация Интеллекта на горло, на щитовидную железу. Кто как проживёт, кто-то просто на горле, кто-то на щитовидной железе проживает, потому что Интеллект является ещё и щитом. Он является щитом – он и распознаёт и защищает. Вот это ощущение и проживание защиты фиксируется на горле, на щитовидной железе, потому что Интеллект различает сути и эти сути, которые вы различаете, вас оберегают или защищают от того негатива, который может быть во внешней среде. И называется это, эта фиксация на щитовидной железе как Проникающий Меч Сути. В древности так, в ученичестве назывался этот Интеллект – Проникающий Меч Сути. Это то же самое, если мы не правильно что-то воспринимаем, он может разрезать пополам, автоматически.  Так и горло наше фиксирует этот Интеллект и как защиту и как распознаватель. 
И ещё одно проживание – на плечах, по бокам, с каждой стороны головы, там есть такие точки на плечах – выход Души и Духа. Интеллект, занимаясь Мудростью, Мудрость записывается у нас из Духа. И по структуре Мудрость –  это Дух, внутри который оформляется как Мудрость снаружи. Избыток Духа той Мудрости, который мы сейчас стяжали, обязательно активирует эту точку Духа, И справа на плече, рядом с шеей, и  слева на плече – это избыточные потоки Духа. И сейчас они такими испарениями, как неким туманом, поднимаются от каждого из нас. Мы как будто эманируем этот Дух, но именно по плечам, как марево, как туман поднимается. Можно сказать, по кончикам ушей проходят эти потоки, и вы можете прожить это уплотнение, или этот поток Духа, как марево, как огонь, как поток Духа, который струится у каждого из нас. Это проживание такое, можно его увидеть, это можно сосканировать, процесс ещё идёт. 
И вот учимся видеть Интеллектом, то есть внутренним видением через Интеллект. Интеллект настроился и должен увидеть эту картинку, сосканировать её. Вы её расшифровываете и выражаете. 
То есть, есть понятие представить Интеллектом, а есть понятие  сосканировать и увидеть Интеллектом. Владыка нас сейчас обучает видеть Интеллектом. Всё. Завершили проживание Интеллекта. Все фиксации мы прошли. Владыка сказал, что нам включили этот тренинг для того, чтобы мы могли взять восприятие, через восприятие, через Интеллект, ощущения проживания. И выходим из практики. 
Аминь.
     
1 день, 3 часть
00.54.53 -  01.03.07
Практика 5
Преображение явлением координации Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО

 	Концентрируемся в Хум.
Возжигаемся обновленной Монадой 256-Пламенной.
Возжигаемся  явлением 1024-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся  эталонным  Интеллектом, как стяженной 6-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
   	И, возжигаясь всем Синтезом и всей подготовкой каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. И развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих  или Ипостасей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  	И, мы синтезируемся в Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.  Стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление координации Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяженного каждым из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза ИВДИВО в прямом явлении Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  собою физически, синтез физически, синтез присутственно, синтез Изначально, синтез Метагалактически, синтез Изначально Вышестояще Метагалактически  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
  	И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем обучение Интеллекту  и всем интеллектуальным процессам и все подготовки Интеллекта каждого из нас и синтеза нас, как в ночной подготовке, так  дневной и иных видах подготовки каждого из нас. И  возжигаемся этим. 
 	И, возжигаясь этим, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца  в целом, в руководстве Изначально Вышестоящего Отца на Интеллект каждого из нас,  в Синтез Интеллекта каждого из нас,  с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, для явления взаимокоординации  Синтеза, Систем, Огня, Условий, Основ каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом, в синтезе собою физически каждым из нас, много Присутственно, много Изначально, много Метагалактически, нами и каждым из нас. И возжигаемся этим. 
 	И в этом Огне, мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1025-ричный изначально явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси  или Ведущих  6 Синтеза  явленно. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением координации Интеллекта ИВ Отца и ИВДИВО в целом для явления координации Синтеза, Систем, Огня и Условий каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем в ИВДИВО, Подразделение 510 Изначальности ИВДИВО Новосибирск с областью и филиалом и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.
                                                                                            

2 день, 1 часть
01.37.16 –01.55.02
                                                                   Практика 6
Стяжание Интеллекта  Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца для всего человечества
    	Концентрируемся в Хум. 
    	Возжигаемся всей дееспособностью Частей каждого из нас. Возжигаемся всем синтезом Посвящений, Статусов каждого из нас. Возжигаемся обновлённой Монадой как Шаром Жизни 256-Пламённой, вспыхиваем ею.
     	И возжигаемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца как 6-й Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
    	И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и, проникаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. И развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих или Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Интеллекта новой эпохи – Интеллекта Изначально Вышестоящей Метагалактики. И вспыхиваем ею.
    	И мы возжигаемся Интеллектом Изначальности, Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, синтезом нас.
    	И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в синтезе с нами развернуть новый Интеллект Человеку и Человечеству планеты Земля, очистив его от всего наносного, от всей грязи, реализованной вольно или невольно планетой Земля в предыдущем, вольно или невольно человеком и человечеством планеты Земля в предыдущем. И вспыхиваем этим, преображаемся.
    	И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно.
    	Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью или Ведущими 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Интеллект новым развитием, новой реализацией, новыми тенденциями и новыми возможностями каждому из нас, синтезу нас, каждому человеку планеты Земля из семи с половиной миллиардов и человечеству в целом. И вспыхиваем этим Синтезом. 
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый Интеллект собою в явлении новых интеллектуальных реализаций и возможностей, развёртывании и возможностей собою каждым из нас, синтезом нас, человечеством, человеком, и человечеством планеты в целом и в частности каждым.    
    	И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать новый Интеллект и интеллектуальность каждому человеку в синтезе явления предыдущих частей законом «всё во всём» при переходе всего человечества планеты Земля из кризисов, сопутствующих при переходе из одной эпохи в другую. И возжигаемся этой фиксацией Интеллекта и Интеллектуальности каждому человеку в синтезе каждого из нас.    
    	И, возжигаясь, развёртываемся новым Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им.     
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.    
    	И, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, и являем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в новом его выражении для нас каждым из нас и синтезом нас собою, стяжая Интеллектуальность и Интеллектность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Интеллектности Интеллектом каждого из нас. И являем Интеллектность Интеллектом каждого из нас Интеллектностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим. 
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Интеллектностью Изначально Вышестоящего Отца и в целом явлением нового Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца собою для всего человечества планеты Земля.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.   
    	Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 510 Изначальности ИВДИВО Новосибирск с областью, с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И эманируем каждому человеку планеты Земля и человечеству в целом, каждому человеку из семи с половиной миллиардов планеты  Земля и всему человечеству в целом, являя новый Интеллект Изначально Вышестоящего Отца и Интеллектность нами физически собою, служа другим в чести, достоинстве, в совести и вестнике, будучи вестником. 
    	И мы укутываем эманациями всю планету и каждого человека из семи с половиной миллиардов, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируя Интеллект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И в состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь.
  


02.45.24 –03.04.17 
Практика 7
Стяжание Части Сообразительность и Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца

    	Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всем Синтезом и всей подготовкой каждого из нас, вспыхивая явлением восьми пунктов Цивилизованности и Цивилизации каждым из нас, возжигаясь и вспыхивая обновлённой Монадой и Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, и всеми Ядрами пройденных Синтезов, у каждого своё количество даже цифрой может вспыхнуть, или синтезом всех Ядер. 
    	Возжигаемся всей дееспособностью 256-риц.
    	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно.                    
    	И развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих или Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                             
    	И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаемся Синтезом Изначальных Владык (пауза).
    	И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначальных Владык вывести каждого из нас из тенденций, разработок, отработок, путей, обстоятельств, традиций и привычек, а также любых, медленно и вялотекущих форм окружающей жизни, не соответствующих Синтезу, Системам, Огню и Условиям Дома Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаемся этим Синтезом.                                                                                                                                                        
    	И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в каждом из нас возможность созидания, сотворения, развёртывания Сообразительности и Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца в перспективах созидания каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.                                                                                                                                                                    
    	И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить нас Сообразительностью и Посвящением Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца в явлении условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в свободном Синтезе, системами, Огнём и условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.                                                        
    	И возжигаемся этим, всем Синтезом вспыхивая каждого из нас и синтезом нас.
    	И, преображаясь Синтезом и Огнём, условиями и системностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ричный Изначально явленно.                                                   
    	И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих или Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем формой, возжигаемся, отстраиваемся формой.    
    	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца и Посвящение Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, как Части Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им, возжигаясь этим Синтезом.                                                                                                                                                        
    	И, возжигаясь и преображаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Сообразительности и Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца.
    	И стяжаем насыщенность Субъядерностью с максимальной концентрацией Сути и Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим (пауза).
    	И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Разрядов с максимальным количеством наборов Сути в каждом из Разрядов, возможных по нашей компетенции и подготовке каждому из нас.  И вспыхиваем этим (пауза). 
    	И, возжигаясь, развёртываем 256 Разрядов от Ядра Синтеза до оболочки Сообразительности и Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас снтезтелесно собою. И вспыхиваем этим. 
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимальную концентрацию Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца сутью, формой сути, явлением формы и путём, и в явлении путей достижения Синтеза, Воли или Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И, развёртываясь в синтезе их физически собою, преображаемся каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем этим (пауза).
    	И, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся Сообразительностью каждого из нас и Посвящением Всемогущего каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, с Посвящением Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца и Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                            
    	И являем Сообразительность каждым из нас и Посвящение Всемогущего каждым из нас, синтезом нас, развёртывая явление Сообразительности, Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
    	И, насыщаясь Сообразительностью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения, навыки, знания и компетенцию явлением Синтеза Сообразительности и Посвящения Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим (пауза).                                                                                                                                                                            
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.                                                                                                                                 
    	Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
    	Физически начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически Сообразительность и Посвящение Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 510 Изначальности ИВДИВО Новосибирск с областью, с филиалом.                       
    	И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя в оболочке ИВДИВО Сообразительность и Посвящение Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца. Зафиксировали.                                                                                    
    	И в состоянии благодарности выходим и практики. 
Аминь.                                           
                                            
2 день, 2 часть
01.25.13 – 02.09.49 
Практика - тренинг 8
Миракль

     	Мы возжигаемся всем синтезом, возжигаемся всей подготовкой и у нас вспыхивает обновленная Монада, стяжённый Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивает синтез всех дееспособных частей, и у нас вспыхивает синтез Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь и вспыхивая их Синтезом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, просим углубить видение каждому из нас, улучшить видение каждого из нас, развернуть видение каждого из нас Мираклево – это значит два тела в одном работают 100 %. Вот это мы просим у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся этим Синтезом каждым из нас. 
    	Возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас, мы переходим в Управление Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики к Изначальному Владыке Кут Хуми в зал Управления Синтеза ИВДИВО.
    	И мы встали в зале пред Владыками, надели форму Ведущих или Ипостаси 6 Синтеза, форма вспыхивает автоматически, а вы контролируете, в чем вы стоите, проверили физически, в чем вы там. 
И мы смотрим на Владыку Кут Хуми, там многомерная среда,  и каждый видит Владыку Кут Хуми индивидуально. Перед каждым Владыка Кут Хуми развертывается – это уровень многомерности и синтезности. И вот попробуйте сейчас увидеть Владыку. И каждый тет-а-тет стоит перед Владыкой Кут Хуми индивидуально. 
    	И мы смотрим как выглядит Владыка, и мы смотрим оформление зала, и у вас включается видение, и Владыка вам эманирует видение, и вы рассматриваете зал. 
Владычица в зале, но она пока не участвует, она пока отстранённа. Мы пока видим только Владыку. Владыка Кут Хуми среднего роста, худощавый, удлиненные волосы, русые либо светло-русые, можно так сказать, волнистые, слегка волнистые волосы, по плечи, большие глаза, посмотрите какого цвета глаза Владыки Кут Хуми. Кто увидел серо-голубые глаза – это правильно, высокий лоб. И посмотрите, в какой одежде стоит Владыка. Он стоит в светлой одежде,  в костюме серо-кремового оттенка, белая рубашка и вместо пуговиц на рубашке кнопочки идут. Можно посмотреть детали одежды Владыки, и эти кнопочки не имеют овальноую форму, а имеют форму ромбиков или квадратиков. Посмотрите внимательно, другого цвета, темнее, чем сама рубашка. Воротник открыт, галстука нет, брюки того же цвета как и костюм (пиджак). Пиджак расстёгнут и в брюках есть ремень, который слегка переливается, темного цвета, который сливается с цветом пуговиц (кнопочек). Посмотрите, как блестят эти кнопочки и как блестит этот ремень, одинаковым оттенком и блеском.
    	И Владыка сейчас смотрит в глаза каждого из нас, и мы видим взгляд Владыки, видим глаза Владыки и Владыку в целом. 
   	Если у кого-то в 5 расе был опыт, как ученичества, когда вы видели своего Учителя, вот это тот же самый взгляд, вашего Учителя. 
Мы продолжаем стоять и смотреть. И мы фокусируем свой взгляд, отводим от глаз, смотрим на лицо, на тело, на образ Учителя, то есть Владыки. Владыка нам улыбается и жестом показывает, что он отходит в сторону. Мы не переводим взгляд на Владыку, а смотрим прямо перед собой на стену, и перед нами появляется голограмма, как объёмная картина. И Владыка стоит рядом с голограммой, полубоком как бы стоя к этой голограмме, смотрит на неё. 
Мы устремляем свой взгляд на Владыку и переводим взгляд на голограмму. Что мы видим? На стене голографический знак, как проекция, и Владыка нам говорит, что этот знак вы точно знаете.  Но это не кино, а именно объёмная картина, которая вырисовывает этот знак и этот знак, кто уже рассмотрел, является гербом  Российской Федерации, на котором есть двуглавый орел. Двуглавый орел с коронами и со всеми там деталями, которой есть на гербе Российской Федерации. И Владыка говорит, что он так приветствует группу, которая проходит Синтезы на территории Российской Федерации. И герб государства, который показывает Владыка через голограмму – это приветствие. Поэтому в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца есть свои протоколы при официальных встречах и свои варианты приветствия.
     	Мы смотрим на знак, он начинает таять, и на стене возникает знак ИВДИВО. Кто читал книжки Синтеза, знает этот знак, кто не знает, попробуйте увидеть. Можете не вспоминать, просто увидели и хорошо, не увидели, включайте зрение, просите у Владыки помощи и поддержки в видении. Владыка вам эманирует видение.  Это треугольник, три ступени под ним, в центре сфера с расходящимися меридианами, а в центре восьмиконечный крест. На физике  мы используем этот знак, поэтому, кто книжки вспомнил – видел, если нет – потом посмотрите. Теперь знак растаивает, уходит, тает и сейчас к Владыке подошла Владычица. Посмотрите, с какой стороны она подошла. 
И мы смотрим на Владычицу. И сейчас первый вопрос: справа или слева от Владыки встала Владычица, и если вы ответили, что Владычица встала  справа от Владыки – это правильно. 
И сейчас Владыки вместе подошли друг другу и стоят рядом. И теперь мы смотрим в глаза Владычицы. Какой цвет глаз у Владычицы?  Можно сказать насыщенно голубовато-зеленый, но при этом мы понимаем, что это не цвет морской волны, о котором мы чаще вспоминаем и ассоциации наши о взгляде Владычицы, и не изумрудный. Поэтому внимательно посмотрите, какой оттенок глаз у Владычицы. И у вас сформируется свой взгляд и видение глаз с особым или особенным, с редкостным оттенком глаз у Владычицы Фаинь. И теперь помимо глаз Владычицы, мы смотрим на овал лица Владычицы. Переводим ракурс и внутренним зрением, видением, считываем и проживаем тип лица. Считается европейский тип лица, высокий лоб, худощавое лицо овальной формы, правильные черты лица, большие глаза, но не такие круглые, не кукольные. Посмотрите на цвет волос Владычицы, и у Владычицы этого присутствия они пепельного оттенка, на других присутствиях Владычица имеет черный цвет волос, достаточно тёмный. 
     	Владычица высокая ростом, она выше Владыки Кут Хуми, и смотрим, в чем она стоит.  Она стоит в строгом костюме. Юбка зауженная, до колен, на высоких каблуках, пиджак приталенный, до пояса, укороченный, с закругленным воротничком и большие пуговицы на пиджаке, их не много. Посчитайте, сколько. И рукав при этом у костюма не длинный, а называется три четверти, чуть ниже локтя. Под пиджаком есть блуза другого оттенка, она ближе к белому цвету, но на ней есть лёгкий рисунок, может быть это как вышивка, у кого-то звучит, что как вышивка, какой-то орнамент с какими-то знаками, либо с каким-то рисунком. И цвет костюма светло-голубой, едва уловимый цвет голубого, не яркой насыщенности. Цвет костюма как сероватая морская волна, но очень пастельного оттенка, не насыщенного цвета, потому что на присутствиях иногда цвет очень трудно передать. Многомерная среда дает такое количество оттенков, что языком иногда очень сложно сказать какой это цвет 100%.
     	Владычица сказала, достаточно описывать, остальное рассматривайте сами. Вот так выглядят Владыки Метагалактики ФА. Это руководители как бы всей Метагалактики Кут Хуми Фаинь, всех 4096-ти присутствий Метагалактики ФА вместе с их Иерархией, как Управителей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эти Владыки выражают Синтез, Волю, Мудрость, Любовь Изначально Вышестоящего Отца всем Домом и все остальные Ипостаси и их Огонь.
     	И сейчас мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Миракля Метагалактикой ФА 8-ми Изначального Метагалактического проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом наделить каждого из нас всеми мираклевыми возможностями Метагалактически собою. И Владыки нас наделяют этими возможностями, и мы углубляем эти способности и возможности и впитываем Синтез и Огонь Изначальных Владык. 
И мы благодарим Владык Метагалактики ФА Кут Хуми Фаинь. 
А сейчас мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми первого вышестоящего присутствия здания Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-й Изначальности. И переходим в зал, на 256 этаж в здании Управления Синтеза ИВДИВО на первое вышестоящее присутствие 8 Изначальности.
И перешли из зала в зал, встали и проживите, что вы стоите в другом зале здания, но перед вами та же пара Владык Кут Хуми Фаинь, только в костюмах другого цвета, и чуть-чуть другой формы. И Владыка в костюме другого цвета и Владычица, это чтобы различали, что на разных присутствиях разной Изначальности  те же самые Владыки выглядят по-разному.
       	У Владыки темный костюм, почти черный, с блеском, небольшим отливом, а Владычица в темно-синем костюме, тоже ближе к черному. Тоже укороченная зауженная юбка, вариант похожий на то, что вы видели, чуть-чуть другой пиджак, ближе к классическому варианту с мелкими пуговицами, приталенный по фигуре. И смотрите, здесь цвет волос у Владычицы более насыщенный, черный. Нам специально показывают другую пару тех же Владык Кут Хуми Фаинь. На другом присутствии в Изначальности они выглядят по-другому, на немножко разница есть. 
А теперь проживите зал, в котором находимся мы в здании, и чем отличается зал от предыдущего? Эти залы разные, и проживите среду зала как иную, чем только-только были, поощущайте,  посмотрите. 
Сейчас Владыка дает нам команду повернуться налево или посмотреть налево, можно повернуть все тело. И что мы там видим? Через некоторое пространство зала, там стоит группа Служащих, живущих на первом вышестоящем присутствии Изначальной Метагалактики. И наша команда приветствует эту команду Служащих  на этом вышестоящем присутствии, и нам тоже в ответ кивнули. Там есть и мужчины и женщины. Можете рассмотреть. Мы не общаемся, а просто смотрим, и видим мужчин, женщин в этой группе, которые служат на этом присутствии. Можно сказать, что познакомились с работниками. Но, естественно, что эта группа – это не все работники или Служащие этого присутствия, там их гораздо больше, несколько тысяч – говорит Владыка. 
Ну а перед нами небольшая группа, а вот, сколько человек, Владыка задает вопрос: сосчитайте, проживите, увидьте, или сосканируйте, сколько человек вы видите в группе. Относительно нас она  больше, можно сказать даже на много больше. Я  могу сказать между сорока и пятьюдесятью, а Владыка говорит: 45. Точные данные, сколько человек стояло Служащих  в той команде, которую нам показали на первом вышестоящем присутствии.  Просто смотрим, и они сейчас, эта команда Служащих, вам эманирует своё видение, а вы им эманируете свою физичность и идет такой обмен, вы впитываете их видение, они впитывают вашу физичность. 
    	Идет процесс обмена. Владыка говорит: «Всё, процесс завершается». Мы стоим, смотрим, и мы видим, как эта группа Служащих удаляется. Мы благодарим их мысленно, они уходят из зала, они вышли через двери. Посмотрите, какие двери двустворчатые, достаточно высокие, и за ними закрываются двери. И широкие, высокие двустворчатые двери, на вид как-будто деревянные, резные, с полукруглыми ручками. Но при закрытых дверях эти ручки создают эффект большого круга. Здесь какой-то знак на ручке, может кто-нибудь узнает что-то, когда дверь закрылась.
    	А теперь мы поворачиваемся к Владыкам и через правое плечо слегка поворачиваем тело к Владыке. Проживите, как поворачивается, вот разворот тела всей своей физичностью. 
     	И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначальной Метагалактики, и просим научить каждого из нас Мираклю, и просим взять каждого из нас на мираклевую подготовку, приглашая нас на ночную подготовку в здание Управления Синтеза ИВДИВО Изначальной Метагалактики, на первое вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики, в данное здание, для обучения, подготовки  и разработки Миракля и мираклевости каждым из нас. 
И мы проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, эманируем в здание этот Синтез и Синтез заполняет нас еще более компактифицированно. 
И сейчас мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику в данный зал, быстро перешли, встали здесь. Мы немножко устали, перенапряглись, и вы проживаете сейчас ощущения тела, которое вошло в вас синтезтелесно, которым вы работали там, на присутствиях, входит в физическое тело. 
В вашем физическом теле сейчас находятся тонкие, огненные тела, которые способны жить сами по себе, с помощью которых вас Владыки обучают, и сейчас они встроились в физическое тело. Это ваш Дух, ваш Огонь. Сейчас проживите другую плотность среды, внутреннюю плотность среды вашего физического тела. 
И вот сейчас эти огненные тела выдерживают несколько минут в вашем физическом теле, проживайте. 
В голове проживается плотность определенная, в животе. Знаете, такое уплотнение идет в теле, как будто бы вас чуть-чуть раздуло. Это вот такая плотность, это оттого что синтезтела, огненные тела насыщенные встроились в физическое тело. Вы их проживаете, на самом деле тело совершенно не раздулось, так плотность ощущается. На плечах можно ощутить уплотнение, пальцы рук могут срабатывать. Всё. Огненное тело выходит, оно больше не может здесь на физике быть.  Или Изначальным оно  называется сейчас.
     	Проживите, как оно вышло из вас и ощущение того, что было, плотность еще есть, но уже в голове уже определённая легкость проживается, освобожденность, и вы входите в свое собственное состояние физического тела. 
Проживите, как ваше физическое тело возвращается в физическое присутствие, переходит в ваше собственное состояние, после синтеза двух тел, тел Духа, тел Огня, синтезтела. И есть определенная степень тяжести, которую мы сейчас проживаем, потому что, то тело впечатало в нас Синтез  Метагалактики. Оно многомерное и сложное, что физическому телу тоже сложно и нужно адаптироваться.
       	Кто не прожил никаких этих проживаний плотности, возожженности – не переживайте. Ваше тело должно быть разработанным физически, чтобы наработать эту чувствительность к Огню, к Духу, Синтезу. Это способности, у каждого из нас эти способности разные, по подготовке каждого из нас. У кого способностей не хватает, их нужно нарабатывать. Потому что  если нет автоматических способностей, которые срабатывают на автомате, их придётся разрабатывать. Это как талант или как способность, например, писать, сочинять музыку или исполнять её.   Одному дано сразу – напишет и исполнит, а второй будет еще долго обучаться этому процессу и разрабатываться. 
Наша задача, научиться проживать синтезно и синтезфизически этот опыт мираклевого действия, и развивать, нарабатывать опыт физического тела и способности тела, и свойства,  развивать.
       	И теперь мы выходим из Миракля. Ничего не эманируем, потому что Миракль – это практика-тренинг, который впечатывает опыт каждому из нас синтезфизически, синтезтелесно, и это личный опыт каждого из нас, который остается с нами. 
И в практике мы попросились к Изначальным Владыкам взять нас на ночную подготовку, можно на иные виды подготовки, но нам проще в ночной подготовке, обучить нас Мираклевому действию и проживанию Миракля, синтезтелесно и снтезфизически, каждого из нас. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и выходим из Миракля.

2 день, 3 часть
01.22.00 – 01.37.48
Практика 9
Итоговая

Концентрируемся в Хум. Возжигаемся всей подготовкой каждого из нас, возжигаемся обновленной Монадой, вспыхивая 256 Пламенами. Возжигаемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, Сообразительностью Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом всех Посвящений и Статусов. И возжигаемся Посвящением Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая всей дееспособностью 256-риц, и всех дееспособных частей каждого из нас, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, ядрами пройденных Синтезов, и у каждого вспыхивает то количество ядер, сколько Синтезов мы прошли. 
И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Встали пред Владыками, это еще одна пара Владык. Мы сегодня две пары Владык Кут Хуми Фаинь видели на присутствиях, Мираклево ходили. Это уже третья пара Владык, как Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512 Изначальности. Можете посмотреть, в чем они одеты. Совсем другая форма, более официальные костюмы на Владыках. Ну, пропорции тела те же самые. В любом случае, мы узнаем с вами Владык Кут Хуми  Фаинь, Изначальных Владык, по их пропорциям, по их Образу. 
И костюмы, в которых Владыки сейчас развернулись перед нами, имеют такую насыщенность тканей, которые с одной стороны имеют яркий, насыщенный цвет и, при этом, многомерность позволяет увидеть эти ткани, знаете, как с переливающимся неоновым оттенком. Вот как неоновые лампы горят, вот такой оттенок у этих цветов есть. Увидьте это. И даже  некоторые из вас могут увидеть знаки отличия на костюмах Владыки и Владычицы, как Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно и возжигаемся формой Ведущих или Ипостасей 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отстроились, возожглись формой пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем этим Синтезом. 
И возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 486 октиллионов Огней 246 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы стяжаем 486 октиллионов Ядер Синтеза 246 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими. 
И мы стяжаем стандарт 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося внести, записать, вместить его огни и ядра, как Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
И мы стяжаем и возжигаемся Цельным Огнем и Цельным Синтезом 246 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся. 
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. Переходим в зал Книг Синтеза 512-изначальный явленно. Встали пред Владыками Кут Хуми Фаинь и эманируем Синтез Книги 6 Синтеза Изначальному Владыке Кут Хуми и стяжаем Книгу. Книга перед нами, берем в руки и возжигаемся этой Книгой. 
Посмотрите, какое слово написано на Книге. Сейчас этот Синтез называется «Интеллект». И мы возжигаемся этой Книгой. И с этой Книгой Синтеза мы переходим Синтезом Владыки Кут Хуми в кабинеты, в личные кабинеты каждого из нас. Служащие переходят в своё здание Служащего. Кто восходит – на 2048 присутствие, на 4 этаж здания. Вас Владыки переставляют туда автоматически. Входим в кабинет на 4 этаж, подходим к письменному столу, кладем Книгу 6 Синтеза на стол, берем Книгу 5 Синтеза, кто был на 5 Синтезе. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 5 Синтезу и стяжаем у них обучение 6 Синтезу весь месяц, каждому из нас, каждого из нас. И возжигаемся обучающимся Огнем Изначальных  Владык Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ричность Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся этим. 
И стяжаем 256 Частей 512-ю Субъядерностями, 256-ю Изначальностями 246 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим собою, преображаясь. 
И стяжаем в синтезе их Изначального Человека 246 Изначальности. И возжигаемся этим. 
И стяжаем Ядро 6 Синтеза и стяжаем Ядро 6 Синтезов, и возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Интеллект, Сообразительность, Посвящение Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 246 Изначальностей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ими, стяжаем прямое явление Синтеза 6-го  246-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас. И вспыхиваем всем этим. Преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6 Синтез, за новые восхождения, за новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас. 
И мы переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначальными Владыками в зал 512-изначальный явленно. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за 6 Синтез, за новые восхождения, новые возможности и реализации, за допущение каждого из нас на данный Синтез и поддержку каждого из нас, осуществленную Изначальными Владыками с каждым из нас. 
И мы возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развертываясь Изначальным Человеком 246 Изначальности, 256-ричным, синтез-6-ричным, с Ядром 6 Синтеза, с Ядром 6 Синтезов, в Огнях и Ядрах Синтеза 246 Изначальности, в прямом Огне Синтеза,  с Интеллектом, Сообразительностью и Посвящением Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 6 Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 246 Изначальности цельно, синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся всем этим одномоментно, физически, каждым из нас, развертываясь этим собою. 
И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и проживаем ответную волну эманаций. 
И мы физически из данного зала эманируем в Подразделение Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 510 Изначальности ИВДИВО Новосибирск с областью, с филиалом, укутывая территорию области, Новосибирска и Томска. 
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя стандарты 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оболочке ИВДИВО каждого. 
И в состоянии благодарности выходим из практики. 
Аминь. 
 
													  Набор:
Сонина Ольга, Шкутова Вера, Чернякова Галина, Горбачевская Наталья, Нефтис Галина, Голованова Ливия, Кузьмина Наталья
													Проверка:
           Бартенева Марина 
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