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Первый день	

Тема: Образ Отца и Рождение  Свыше.
Образ Отца стяжается эталонный и созидается только Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Но Подобие наше никуда не уходит, оно начинает меняться, перестраиваться на новый уровень, на новый стандарт. И, как говорил Иисус когда-то в своё время, только родившись свыше, ты можешь дойти до Отца. Рождение  Свыше проходит только Отцом и даётся только Отцом. И следуя заповедям Отца, каждый человек сам должен дойти до Отца. Слейся с Отцом всем Сердцем и этим состоянием предстань пред Отцом, войди в его Огонь  и подтверди, что ты на какой-то этап- Праведник. Потому, что в Коране есть такая Сура, что только Праведник войдёт в Огонь и встанет пред Аллахом. Мусульмане это знают. И соответственно вы сейчас, побыв в зале у Отца, войдя в его Огонь, вы стали Праведником на какой-то этап своей жизни. И какие-то праведные действия у вас начнут сейчас проявляться. Именно праведные, не правильные. А кто такой Праведник?  Раз мы уже вошли в Огонь, встали пред Отцом Метагалактики, Отец нас зафиксировал своим Огнём, своей Волей, Мудростью, Любовью. Мама Метагалактики зафиксировала в каждом из нас Огонь, Дух, Любовь, Мудрость, Волю. Соответственно, мы уже встали на какой-то этап праведности. Теперь нам нужно осознать, кто такой Праведник. Когда ты правильно правидну ведёшь. Праведник это ведающий Истину Отца его Огнём, его Духом, его Светом и Энергией. То есть, ты ведаешь эту Истину, которой наделил тебя Отец, когда ты вошёл или взошёл в его Огонь, тем самым преобразился, перестроился и Отец записал новый Путь, который даёт и ведает для вас новую Истину. И вы эту Истину несёте в жизнь. 
Сейчас мы побывали в зале у Отца, мы заполнились Огнём, мы заполнились Волей, Любовью, Мудростью. Далее мы развернулись, вошли в наше физическое Тело, вернулись на Планету и мы несём  эту волну. Но уже Метагалактического Огня, Метагалактической Воли, Метагалактической Мудрости, Метагалактической Любви. Понимаем мы этого, не понимаем – от нас уже всё, эта волна начинает включаться по Планете. А есть такой закон: смог один – смогут все.  И такую волну праведности уже  в концентрированном выражении Огня, Воли, Любви, Мудрости, каждый из нас, возвращаясь домой,   понесёт эту волну в город,  и тем самым город начнёт меняться, перестраиваться. Этим самым мы меняем условия, окружающую среду, служим территории, служим государству, Планете Земля. Чем больше будет развитых людей, человеков  в Метагалактике   в  республике Казахстан, тем более - развитее, процветающее  будет наше государство. То  есть, мы создаём определённую среду праведную Огнём Отца, Волей, Мудростью и Любовью в нашем государстве. Меняются определённые законодательные базы, меняются определённые уставы, стандарты и меняются условия жизни  человеков, граждан Республики Казахстан.
Сейчас мы пойдём в практику, стяжаем Образ Отца, стяжаем Рождение Свыше и вас на ночное обучение возьмут, ваше вышестоящее тело, ваше тонкое тело. И пригласят в Метагалактику на усвоение всего стяжённого, возожжённого, чтобы это у вас усвоилось,  что было сегодня  стяжено, дано  и что будет дано завтра. Между двумя днями идёт процесс обучения. С вашим вышестоящим телом, с вашим внутренним миром идёт работа на усвоение.








02:55:49 - 03:10:01  Практика 1

Магнит Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики и
Изначальной Матери Метагалактики.
Сонастраиваем свой взгляд внутренний в центр грудной клетки, проникаемся всей энергией, проникаемся всем светом и  проникаемся всем духом каждого из нас и синтеза нас.  Возжигая и аккумулируя всю любовь в сердцах каждого из нас, всю мудрость, всю волю и всю цельность каждого из нас. И  мы всем своим сердцем, всем своим разумом, всей своей душой сонастраиваемся, синтезируемся, сливаемся сердцем, разумом и душою Отца Метагалактики.   
        И активируя  свой внутренний потенциал, возможности, активируясь Волей Отца, его Мудростью и его Любовью, мы переходим своим Тонким телом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Метагалактического  Проявления, метагалактического пространства в 4096 вышестоящее  присутствие.  Не думайте как. Отец вас приглашает.  И наши Тонкие тела, наше вышестоящее выражение проявляется в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.   
       И мы открываемся всем сердцем, всем разумом, всей душою каждого из нас и направляем всю любовь (каждому) каждого из нас Отцу Метагалактики, всю мудрость каждого из нас Отцу Метагалактики, всю волю, возжигая закон « не моя воля Отче, а Ваша» Отцу Метагалактики. И проникаемся, заполняемся Волей Отца, заполняемся его Мудростью и проживаем состояние Мудрости Отца, состояние Жизни, мудрой Жизни и его Любовь. И заполняясь Любовью Отца, преображаемся Любовью Отца, организовываемся Любовью Отца. Преображаемся Его Мудростью. И преображаемся Его Волей. Можете прожить состояние, идущее и заполняющее Отцом в ваших телах и физическом теле. Некоторые поднимаем головы в зале пред Отцом. Некоторые стоят с опущенной головой – поднимаем голову. И взглядом, состоянием приветствуем Отца.  
        Возжигая Начальную Жизнь Отца в каждом из нас, в синтезе нас и проникаясь Любовью Отца Метагалактики, проникаясь Мудростью Отца Метагалактики, проникаясь Волей Отца Метагалактики, и мы пробуем прожить Огонь Отца Метагалактики всем сердцем, всем разумом, душою каждого из нас. Проживите новое состояние. Огонь метагалактики это для каждого новое состояние. Новое выражение.  
        И проникаясь Огнём Отца, отпустите себя, не думайте как, просто откройтесь. Проникаясь Огнём Отца Метагалактики, Волей  Отца Метагалактики, Мудростью  Отца Метагалактики и Любовью Отца Метагалактики, мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики. И из сердца, из разума и из души каждого из нас мы направляем Отцовскую Любовь Матери Метагалактики, отдавая полностью и излучая полностью из ваших тел Любовь Отца Матери Метагалактики.   
         Направляем Мудрость Отца Метагалактики каждым из нас Матери Метагалактики, направляем Волю и излучаем из наших тел Волю Отца Метагалактики Матери Метагалактики.   
        И возжигаемся Огнём Отца Метагалактики и Огнём Отца Метагалактики Огонь Отца Метагалактики направляем Матери Метагалактики. И проникаясь, синтезом Матери, контактом с Матерью Метагалактики, мы заполняемся её Любовью, заполняемся её Мудростью, заполняемся Волей Матери Метагалактики. И просим у Матери Метагалактики Огонь Метагалактики. И проникаемся Огнём Метагалактики Матери Метагалактики каждым из нас. И Любовь, Мудрость, Волю и Огонь Матери Метагалактики мы направляем Отцу, возжигая Цельным Синтезом Огня, Воли, Мудрости и Любви Отца и Матери в каждом из нас, возжигая ОМ Начала Созидания как в каждом из нас, так и цельно в синтезе нас. У вас вот здесь есть та минута прощения, как к Матери Метагалактики ваше обращение, так и к Отцу Метагалактики.  
     И проникаемся средой любви, мудрости, воли и огня Отца и Матери в каждом из нас своим вышестоящим телом. Мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики и Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики за Магнит и возможность знакомства с ними.    
И, благодаря, Отца и Мать Метагалактики, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики возвращаемся в физический зал в физическое тело. Наше вышестоящее тело, Тонкое тело сейчас возвращается в физику с новым зарядом, с новым состоянием и с новой содержательностью любви, мудрости, воли и огня, только уже Метагалактики. Проживите - как тело возвращается в вашу физику, погружается, то есть содержательность для ваших тел была достаточно объёмная. Процесс происходит медленно. Ваше тонкое тело, как правило, выходило, чаще всего, когда вы засыпали. Сейчас вы сознательно не в полудрёме, но некоторые в полудрёме, кто-то сознательно участвовал в процессе, в контакте с Отцом Метагалактики с Управителем Метагалактики Создателем с Матерью Метагалактики цельно. Потихонечку открываем глазки. И выходим из практического действия.    
       То есть, состояние проживите. Новое состояние, проживайте. Вот, ищите новое состояние в своём теле. То есть внутри, то есть, какая-то наполненность появилась. Либо в центре грудной клетки, то есть, там как- то стало более активно, более знаково, вообще внутреннее проживание поменялось. Это была практика Магнита

Практика 2

Практика 2:   Стяжание Образа Отца и Рождение Свыше.

        Возжигаемся, заполняемся, возжигаемся всем объёмом Любви, возжигаемся и заполняемся всем объёмом Мудрости, возжигаемся и заполняемся всем объёмом Воли, возжигаемся и заполняемся всем объёмом Огня. Проникаемся Огнём Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и   Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики в каждом из нас. Проживите, как Огонь начинает возжигаться,  пробуждаться, анигилировать внутри каждого из нас. Проживите, пожалуйста, движение Огня в Теле, поищите процесс возжигания в центре грудной клетки, либо в центре головного мозга, в области шеи, в области носа, то есть, у каждого, у каждого Тело реагирует на Огонь по-своему. У кого-то в стопах, у кого-то в руках идёт процесс активности. 
         И мы проникаемся Образом и Подобием, Образом Отца, развёрнутым в зале магнитной практикой Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики. И проникаемся, возжигаемся Подобием каждого из нас и синтеза нас.     
           И мы синтезируемся, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим вышестоящим телом, тонким телом, командой нашей в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Метагалактического проявления в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всем Тонким телом, всем Духом, Огнём, стяжённым ранее   практикой,  Духом, Светом, Энергией. Проникаемся, оформляемся и мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. То есть, Синтез - это сонастраиваемся, сливаемся, входим в одну цельность. 
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез каждому из нас и синтезу нас в преображения Подобия каждого из нас и выражения Образов  каких-либо, реализованных когда-либо каждым из  нас своей жизнью (пауза). И проникаясь, всем Синтезом Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, преображается Подобие каждого из нас и всё-то, что не соответствует Образу Отца Человека, Образу Человека  Метагалактики. Проживите состояние преображения, перехода внутреннего.
         И мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики. Хум- это точка, сфера в центре грудной клетки Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, откуда Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики направляет  каждому из нас свой Огонь  и Синтез. Чтобы вы сорентировались. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Образ Отца Человека каждому из нас. И, принимая Образ Отца Человека, мы впитываем его вышестоящим телом. Проникаемся им, новыми метагалактическими возможностями Отца, возможностями Отца в каждом из нас (пауза).   
         И, проникаясь этим, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Рождение Свыше каждому из нас.  И Рождаемся Свыше Отцом (пауза).  И проникаемся Рождением Свыше, раскрываясь и возжигаясь новым явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в каждом из нас, так и в синтезе нас. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас новые Начала Пути и  возможности рождения в каждом из нас, как Человеки Метагалактики,  в целом  Человека Метагалактики. И возжигаемся этим, проникаемся этим.
         Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И новым Образом Отца Человека, новыми условиями, новыми Силами и  Началами Рождения Свыше, мы возвращаемся в физическое Тело. Возжигая новое явление Образа Отца Человека в каждом из нас, организовывая, преображая Подобие каждого из нас. И проникаемся Рождением Свыше физически, стяжённым ранее, в зале Отца.   
         И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем данной практикой в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, это сфера вокруг Метагалактики и вокруг нашей Планеты Земля. Просто так мысленно направляем. Эманации необходимы  для усвоения. В сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау и в формирующую сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Это сфера вокруг каждого из нас, вокруг физического Тела. 
 Потихонечку выходим из практики.                  Аминь.






















Второй день.

                                                              Тема Монада.
	Это такая удивительная часть Человека, которая несёт собою накопления всего, что когда-либо  Человек  смог накопить. Находится она у людей планеты на 6-ом плане, это монадический план. Но у людей Метагалактики она находится чуть-чуть повыше. Нам необходимо преобразить её на первом Синтезе, чтобы наши накопления Любви, Мудрости, Воли не мешали нашему развитию в Метагалактике, а наоборот помогали и способствовали развитию Огня и Синтеза.
У людей Планеты Земля было три Пламени в Монаде:  Пламя Любви, Пламя Мудрости, все накопления Мудрости, Пламя Воли. У людей 5-ой расы всего три Пламени.
В основании Монады лежит Зерцало, это такое линзовидное тело, больше похоже на зеркало, которое  определяет нашу судьбу. В Зерцале, можно сказать, что это  Шар Огня Жизни. Это ядро, которое несёт собой Основу Жизни. Внутри ядра Жизни такие маленькие ядрышки, их 64, из ядер разворачиваются   Пламена. То есть, в основании Пламени ядро, - 64 Пламени. Рисунок на доске.
	Из чего строится  Пламя Воли – из накопленного Духа, из чего складывается Пламя Мудрости – из накопленного Света, из чего складывается Пламя Любви – из накопленной Энергии. И если какой-то человек,  по своим   качествам  внутренним  больше в Любви, у него Пламя Любви большое. Если в нём меньше Мудрости, Пламя Мудрости меньше, чем Пламя Любви. Допустим,  человек такой  Волевой по жизни. У него Мудрости поменьше, Любви чуть  поменьше. Пламена определяют, какой вы по внутренней содержательности, что у вас больше Любви, Мудрости или Воли. Пламя Синтеза, четвёртое направление,  оно выравнивает, выравнивает  Любовь в вас, выравнивает Мудрость в вас, выравнивает в вас Волю. Потому, что Синтез не бывает без Любви, без Мудрости и без Воли. Синтез, он синтезирует Любовь в человеке, Мудрость и Волю.
	Пламена, их 64,   несут  определённую содержательность, несут определённую накопленность не одной расы, не одного воплощения. И Монада записывает самые лучшие качества, она не всё подряд пишет, только  самое лучшее пишет. В  Пламёнах  Монады  на Шаре Огня в пламенах стоит Образ Отца, который мы стяжали ранее, он вошёл в Монаду. Вокруг Пламён складывается сфера. Эта большая, цельная сфера складывается из 80-ти оболочек, как 80 слоёв внутри. Они отвечают за ДНК части, это определённая запись, некий код, генокод, который даётся нам из поколения в поколение. И мы   по этому генокоду   развиваемся, живём. ДНК теперь будет иметь каждая часть. Частей 256, но основных частей 80. Это ДНК Образа Отца, это ДНК  Слова Отца, это ДНК Души, ДНК Синтезобраза,    это я - к примеру, говорю. Это ДНК Сознания, ДНК Столпа, ДНК Дома Отца Человека Планеты, ДНК Мощи, ДНК Потенциала, так называется 10-я часть. Это ДНК 11 части Чувствознание, ДНК Веры, ДНК Престола, ДНК Интеллекта, ДНК 15 части Трансвизор, ДНК 16 части ИДИВО Человека Метагалактики. Каждая часть теперь будет иметь свой ДНК, свой генотип, свои возможности, свои условия. И каждая оболочка, их 80, будет отвечать за ДНК той или иной части. Первая оболочка будет отвечать за ДНК Образа Отца, вторая за ДНК Слова Отца, третья за ДНК Души  и т. д. Физически Монада находится в голове.


Практика 3.   Нету 







Практика 4.  
Стяжание Монады.
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой, возжигаемся Образом Отца и мы возжигаемся Новым Рождением, стяжённым ранее. И, возжигаясь, проникаясь всем Синтезом, всей Волей, всей Мудростью и Любовью в каждом из нас и синтезе нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  и  Фаинь. И переходим в их зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проявляясь всем Телом каждого из нас, в 4032-ом вышестоящем присутствии, мы возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим и стяжаем Огонь и Синтез каждому из нас и синтезу нас на преображение, организацию и стяжание Монады Человека Метагалактики. И возжигаемся Условиями, Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь своим вышестоящим Телом, проникаемся им, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Метагалактического проявления в 4096-ое вышестоящее присутствие. И проявляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы оформляемся в форму Ипостаси 1-го Синтеза ИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И синтезируясь с Хум, с концентрацией, которая фиксируется в центре грудной клетки Изначально  Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Монаду Человека каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Монадой, мы возжигаем Зерцало в основании Монады, мы возжигаем Шар Огня Жизни,  возжигая в нём весь Огонь Жизни каждого из нас.  И в Шаре Огня Жизни пробуждается 64 Пламени, воспламеняясь ими,  стяжаем 80 сфер у Изначально Вышестоящего Отца на формирование созидания ДНК каждой из 80-ти частей в материи каждой части. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить Ядро ДНК каждого из нас со всеми его записями, свойствами, программами, которые не несут Основу метагалактических возможностей, метагалактических условий и созидания Человека Метагалактики  в каждом из нас (пауза). И преображается вся генетическая структура, система, физика каждого из нас Огнём и Синтезом Отца (пауза). И проникаясь этим, возжигается центральное Ядро ДНК в каждом из нас с новыми программами, с новыми  метагалактическими записями Отца, с новыми Началами Рождения, ядерного рождения, синтез - ядерного рождения в каждом из нас.
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы возжигаемся эталонным Образом Отца, стоящим в Монадах каждого из нас и воспламеняемся Монадой каждого из нас всем Образом Отца, стяжённым ранее. И возжигаясь этим, проникаемся.   
Мы синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Проникаясь и возжигая монадический Синтез каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И углубляясь монадическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на синтезирование в каждом из нас и синтезе нас монадических возможностей, способностей действий в жизнях каждого и синтезом нас.
И в этом Синтезе мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Монада входит в Тело вышестоящее. Она была развёрнута, и вы стояли в ней. Теперь Монада компактифицируется и входит в Тело.  
 И,  благодаря   Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое присутствие, в физическое Тело, возжигаясь и проникаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца Монадой человека в каждом из нас. Проживания идут в голове и в центре грудной клетки. Развернулась Монада.   И возжигаемся Ядром ДНК и Основой новой метагалактической записи Отца, ядерной записи Отца физическим Телом каждого из нас. И записи Ядра ДНК, мысленно утверждаем, что расходятся по всей структуре, по всей системе, по всей ядерной структуре каждой клетки физического Тела.  
 И всё стяжённое и возожжённое, развёрнутое данной практикой, мы эманируем  и излучаем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 137 Изначальности Темиртау. Это тоже сфера, которая так же находится  ну, как минимум вокруг Планеты Земля. Так  будет  пока, легче воспринять. И в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, сфера, которая развёрнута вокруг физического Тела каждого из нас. И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы выходим из практики.  Аминь.

Практика 5.  

Стяжание Эталонной 256-рицы Частей ИВО.

		Возжигаемся Монадами каждого из нас, возжигаемся Новым Рождением, возжигаемся Образом Отца, возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом в каждом из нас.					И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и проявляемся в их зале в 4032-ом вышестоящем присутствии Метагалактики. И проявляясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы утверждаем, что оформляемся и возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.		И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим у Изначальных Владык и стяжаем Огонь и Синтез на стяжание 256-рицы Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.   
            И проникаясь Синтезом Владык, Огнём Владык, условиями Владык, организовываясь Огнём и Синтезом Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал Метагалактического Проявления в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы, оформляясь в зале, проявляясь в зале, оформляемся в форму Ипостаси 1-го Синтеза (помним, старайтесь фиксировать всегда форму, чтобы наше тело вышестоящее было оформлено пред Отцом, форма помогает) 						
            И оформляясь, и возжигаясь формой 1-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование метагалактически 256-рицы Частей Эталонных для эталонного явления Человека Метагалактики каждым из нас, в явлении Планеты Земля Метагалактикой Фа.   
           И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128-мь мерностных частей Синтезтел (Синтезтела) каждому из нас и синтезу  нас. И проникаемся 128-ю мерностными Синтезтелами в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.								И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим 128-мь следующих частей от Образа Отца до Статус - части Отец созидать, сотворить в каждом из нас и синтезе нас, возжигая 80 основных частей по-новому Стандарту 256-рицы. И проникаемся этим, возжигаемся этим Синтезом в зале пред Изначально Вышестоящим Оцтом Метагалактики. И мы стяжаем Цельный Синтез 256-рицы Частей, Эталонных Частей Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас цельно. И заполняемся и возжигаемся 256-рицей в зале пред Отцом (ваше тело входит в определённый заряд Огня и Синтеза ядер данных частей, ваше вышестоящее тело начинает возжигаться, разгораться данными ядрами данных частей в зале пред Отцом для усвоения процессов), (пауза).											 
          И проникаясь 256-рицей Частей Человека Метагалактики, мы синтезируемся ею с 256-рицей Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца (с Частями Отца происходит сейчас синтез), (пауза). И возжигаясь этим, проникаемся синтез - частно в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас в рождении, сложении Нового Рождения, Нового Пути Человека Метагалактики для каждого из нас в соответствующей мерностной организации жизни и бытия, синтезприсутственной организации Метагалактики ФА жизни и бытия.			И в этом огне, впитывая всю концентрацию Частей вышестоящим телом и физическим телом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.													  Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в физический зал Синтеза в физическое тело и весь объём, весь стандарт 256-рицы Эталонной Частей Человека, мы впитываем её всем физическим телом, каждой клеточкой, каждой системой, каждой функцией клеточки.    
           И всё стяжённое, и возожжённое в данной практике - мы эманируем, излучаем из тела каждого из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 137-ой Изначальности Темиртау и в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.									И выходим из практики.	Аминь			 



Теперь мы подошли к такой теме, как здания. Да, Дома Отца. То есть оно так и называется. Это будет частное здание каждого из нас. Можете записать, частное здание.  Каждого. Находиться- это будет, здание, после практики, на 1024-м присутствии Метагалактики. Не вышестоящем присутствии, а просто присутствии. Вот здесь будьте внимательны, на 1024-м. 1024-е присутствие.
         Из зала: «Метагалактическое?»
    Да. Метагалактики. Понятно, да? Оно будет конкретно, когда вы будите выходить. Вы должны конкретизировать - куда вы пошли. Что я синтезируюсь, и прошу меня направить в личное здание,  либо в частное здание, на 1024-м присутствие Метагалактики. Знаете, по адресу. Вы живёте, же, по адресу? По адресу. Такой дом, такая квартира. То же самое. Мы должны чётко знать присутствие, на котором наше здание сейчас будет располагаться. Значит, здание 4-х этажное. Да! Целый особняк, дарит нам Отец. Но это не просто личное здание, вы увидьте, что это потенциал. Здание - это потенциал. Новый потенциал огня. Новый потенциал духа, света и энергии. Это абсолютно у вас новые условия, у вас будут складываться. ( чихнули в зале) Точно. Потому, что условия складываются у вас,  в домах. Да. Метагалактическая  раса она и будет- восходить и развиваться домами. Так, 4-х этажное здание, 12 на 12. Мужчины поняли, да? Ну, я вот как бы так (рисует на доске), 12 на 12 метров. Ну, так. Так, но, структура здания, она,  знаете вот. 4-й этаж, там крыша уходит в потолок. Я так.
        Из зала: « 12 на 12 это же квадрат»
        Квадратных метров, т.е 12 на 12.
        Из зала: «это квадрат получается.»
        Четыре этажа,  576-ть квадратов, это в общем. Да? А 12 на 12, там 144. или сколько? Получается.
Из зала: «Там не прямоугольник, там квадрат».
Ведущая: «Нет, Да, да».
Значит, первый этаж, гостиная. Гостеприимные, же, люди в Метагалактике, однако. Гостиная.
Из зала: «надо чётко представлять, да?»
Ведущая: «Сейчас, это в стандарте так, у всех, понимаете. У меня также. Здесь, сидят служащие, у них так - же.»
У всех людей Метагалактики, у них чётко, 4-х этажное здание. Это стандарт. Первый этаж это гостиная. Из мебельной среды, будет либо два кресла, либо один диван. Либо два кресла, либо один диван. Гостиная  
Из зала: «на выбор?» Да, на выбор, это ваш выбор. Сильно, не разгонишься. Смех. Сильно, не разгонишься, однако. Но вы знаете почему? Там просто каждый предмет, для той мерности, это материя. И она не нужна, зачем её поддерживать. Это же огонь тратится на это, дух наш тратится на это. Это свет, энергия. Это, тонкая материя. Так вот, первая это гостиная. К нам могут приходить Владыки, когда либо. Либо вот вы, команда. Когда вы восходите синтезом. Иногда вы можете к друг - другу ходить, посещать. Но только после того как вы простяжаете. Я понимаю, что сейчас, на слух немного сложно, сложновато воспринимать. Но в целом,  в последствии, для вас это будет как дважды два. Сходить в дом, походить по присутствиям, по дому своему. Значит, второй этаж.
Из зала: «Как без приглашения, приходить туда».
Ведущий: «Ну, конечно же- с приглашением. Владыки, знаете это честь, если Владыка вообще пришёл в ваш дом. Это честь».
Из зала: «Очень приятно».
Ведущий: «Да. Каждому, и для меня тоже, в первую очередь. Это честь, если мой дом посетил Владыка. Что у Владык столько дел».
Второй этаж, это называется, зал - этаж синтез-генезис. Там синтез тире генезис.
Из зала: «Как? Ещё раз, написать?»
Ведущая: «Зал синтеза- генезиса. Зал синтез тире генезис. Ну, или этаж- Синтез- генезис.»
Можно по- другому сказать- это зал практик. То есть, все, которые практики будет делать ваше вышестоящее тело, в том числе и магнит, это будет записываться в вашем втором этаже. Будет накапливаться весь объём применимости практического, -ваших действий. Третий этаж — это спальня. Там кровать, достаточно такая, два на два метра. Да, огромная. Потому, что были такие случаи, когда служащие и человеки- разного, же роста? И кто как подошёл к этой кровати, так и лёг. Кто то так лёг, кто то так. В общем два на два метра. Как бы ты не лёг, ты всегда в формате кровати. То есть поместился.
Из зала: «А зачем там вообще ложиться?»
Ведущая: «Ну, знаете, иногда нужно восстановиться. Вот допустим нашему физическому телу. Нужно долго- долго трудиться, вот допустим, больше положенного, 18-ть часов к примеру. И всего там два часа, остаётся физически поспать. Ты вышел, пошёл в здание  и поспал там на присутствиях. И твоё тело быстро восстановилось. За два часа, это там знаете, как за два дня. То есть ты выспался. Два часа физических, это очень большое количества времени. Направил туда и твое тело быстро восстановилось».
Из-зала: «Но, это не обязательно».
Ведущий: «Это не обязательно, но вообще- то по желанию. Рекомендуется».
Из-зала: «Каждую ночь».
Ведущая: «Вы же пошли - позанимались. Вышестоящему телу, ему же надо спать где-то, так же. Всё».
Из-зала: «Ну, всё тогда, ты же там ночью обитаешь. То есть это твой дом. А физическое тело?»
Ведущая: «Конечно.»
Из-зала: «Физическое тело на кровати».
Ведущая: «Физическое тело0 в физическом доме, вышестоящее тело- в вышестоящем. Понятно, да?»
Хорошо. И 4-й этаж, это кабинет. Конечно же куда мы без кабинета, мы же ученики. Должны, что? Учиться. Кабинет. Значит стол, ничего лишнего. Стулья там, как правило- модернизированы, с разными кнопками, кнопочками. То есть она даёт возможность, да, нашему телу отдыхать. Что бы ему было комфортно, принимает ту форму тела.
Из зала: «А шкафчик?»
Ведущий: «Ну, поставьте, пожалуйста, шкафчик.»
Просто, там нет никаких материалов. Только материалы Синтеза. Книги Синтеза. Да, пожалуйста. Вы кстати можете читать книгу профессиональную, какую - нибудь, свою. По медицине. Можно? Можете попросить, библиотека есть в Метагалактике. Да. Попросить какую нибудь книгу профессиональную. Допустим, у нас был случай, когда в погружение пришёл молодой человек. Он работает в органах, в таких серьёзных у нас. И Владыка ему дал уголовный кодекс. Всё, его вышестоящее тело изучает всю законодательную базу уголовного кодекса. Что такое - закон? Что на верху, то и внизу. Ты уже смотришь и читаешь эту книгу с точки зрения огненного восприятия. И расшифровываешь ту законодательную базу с точки зрения огня. Он её изучает. Причём такое задание, не то, что задание, вот такая первая практика.
Какую- то книгу, вот вы не можете, допустим, две жизни. Это ученические же книги. Коран. Смысл конечно там?! Лучше книгу Синтеза почитать. Будет очень полезно для нас. Вот, допустим, сегодня мы простяжаем книгу 1-го Синтеза. И на столе нашем учебном будет лежать книга первого Синтеза. Соответственно, когда я, предположим, иду на ночное обучение. Я направляю, или отправляю своё вышестоящее тело на ночное обучение и изучение книги конкретно 1-го Синтеза, которое я прошла. И вышестоящее тело всю ночь трудится, изучает книгу, ознакомляется с книгой. Так же успевает поспать там, то есть. Всё вы уже пришли, проснулись, глазки открыли, ваше вышестоящее тело вошло сразу же в вас. Ну, быть может, через минуты две, после того как вы в сознание вошли. Всё, вышестоящее тело вошло в вашу физику. Вы возожглись ночной учёбой. И та информационная база, которая была в течение вашей ночной учёбы, она пришла к вам на физику. Ей возожглись. И дальше, дальше, больше начинаете развиваться. И так каждый день.
Когда книгу не читаешь, бывает такое. Когда по итогам, допустим, мы каждый месяц, мы стяжаем новую книгу. На втором Синтезе мы будем сдавать книгу 1-го Синтеза, и брать книгу второго Синтеза. Вот когда не читаешь, знаете, книга вся в пыли. И когда Владыке сдаёшь, немного стыдновато. Владыка- то дал возможность учиться, а ты как то эту возможность упустил. И потом чешешься в разных местах. То есть то там, то там, то там. Просто, я к примеру как это бывает. Что бы вы сразу понимали насколько это необходимо, насколько это важно. Вот. Каждую ночь идём, на 1024 присутствие Метагалактики, да. В своё личное здание, частное здание и отдыхаем там и там же учимся. Либо там учимся и там же отдыхаем. Идёт процесс развитие Домом каждого из нас. То есть сейчас Отец подарит нам свой Дом. Созидает нам  свой Дом. Причём Дом Души сохраняется до третьего синтеза. Понятно, да. Причём до третьего Синтеза он сохраняется. На 3-ем Синтезе мы просим, чтобы наш дом Души преобразился. Ну, там, ремонт, да, в том числе. Но, не всегда он до конца сгорает. Почему? Потому, что накопления наши предыдущие. Вот, допустим, я веду себя. Или какое то качество, или действие сделала. Которое было наработано в 5-й расе, да. В предыдущей 5-й расе. Естественно Дом Души, что? Начинает восстанавливаться. Когда я уже полностью освобожусь от этого, его смысл, его суть не будет иметь основу и он быстро уйдёт. Вообще он и после 3-го Синтеза, по стандарту должен уже уйти. Мы уже должны развиваться новыми условиями Дома. Дом Души построен в духе. Человек Метагалактики развивается огнём.
Команда, вас это радует?  Хоть чуть- чуть? Да. Так. 1024 присутствие, хорошо. Всё, сейчас мы идём в практику.  Просим у Отца Метагалактики, стяжаем здание. Да?
Ведущая: «Вы постоите?»
Из зала: «А так можно, стоять?»
Ведущая: «Конечно можно. Тогда прикройте дверь. Вот когда сложно, могут даже лечь. Но это когда сложно.»
Из зала: «Нам что с Домом делать? Просто преобразить?»
Ведущая: «А вам что делать? Ну, идите, на первое вышестоящее присутствие. Либо вы идите на, ну какое ещё есть? 2048-е.»
Из зала: «У нас на 2048-м.»
Ведущая: «Да, на 2048-е присутствие, вам  будет полезно. Вы пока идите на 2048-е.»
Это уже тот, кто служит. У них дом немножко в других присутствиях находится. Для более компетентного служения. Скажем так. Ну что идём?  
Из зала: «Так у нас Дом Души остаётся?»
Ведущая: «Какие?»
Из зала: «Всё таки -есть, 2048-м.»
Ведущая: «Вообще то , конечно. Либо на 1024-м»
Из зала: «Вы говорите, что Дом Души уходит.»
Ведущая: «Дом Души уходит, дом души он преображается. Это Дом Души.»
У человека Метагалактики всего один дом. Ну, два дома, можно сказать так. Один на 1024 присутствии Метагалактики. И на первом вышестоящем присутствии Метагалактики. Это  на 15-м синтезе мы будем проходить. Но до 15-го Синтеза у вас будет фиксация 1024-е. Понятно? Да. Здесь просто идёт фиксация служения у них на 2048-м. У них нет на 1024-м, а есть на 2048-м. Понятно. У вас только 1024-м  сейчас будет. И будет 12 на 12, и 4-х этажные. Всё понятно.
Из зала: «А у нас что сейчас,  если на 2048-м уже есть?»
Ведущая: «Всё тоже- самое. Вы просто преображаете и всё.»
Значит. Запомнили. Что 4-й этаж -это какой? Кабинет. Отлично. Третий? Спальня. Второй? Зал синтез практик. Да,  генезис. Первый? Гостиная. Всё, поехали.

Практика 6.

Стяжание частного здания на 1024-м присутствии Метагалактики.
                                            Стяжание книги 1 Цельного Синтеза.

Мы возжигаемся всем синтезом 256- рицы, стяжённые ранее. Возжигаемся Новым Рождением. Возжигаемся Монадами каждого из нас. Возжигаемся Образом Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь. И переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми  и Фаинь Метагалактического проявления в 4032-е вышестоящее присутствие. И проявляясь в зале, пред Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь всем телом, всей формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И просим у Изначальных Владык Огонь и Условия на подготовку каждого из нас и организацию каждого из нас стяжания частного здания в 1024-м присутствии Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, преображаемся Огнём и Синтезом, проникаемся Условиями Владык.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал Метагалактического Проявление в 4096-е вышестоящее присутствие. И проявляясь в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики всем телом, всей формой. Форма Ипостаси Синтеза. Мы просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, наделить каждого из нас частным зданием в Метагалактике Фа и сформировать каждому из нас частное здание в 1024-м присутствии Метагалактика Фа.  
 И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы Условиями и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики переходим в 1024-е присутствие Метагалактики Фа. Проявляясь пред тем местом, где указано Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, строительство нашего частного здания.
Проявляемся мы, каждый из нас командно проявляется  над участком. Именно над участком. То есть такая идёт фиксация, вы немножко в воздухе зависаете. Не стоите на почве, не стоите на земле. Немножко идёт тело такое, в невесомости. И мы возжигаемся Условиями и Волей, Огнём и Синтезом, наделённым каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.   
И из центра грудной клетки эманируем на данный участок Огонь и Синтез  Отца. И формируется сфера, огненная сфера. И этой сферой начинает строительство нашего здания. Эта сфера строит наше здание. Строительство начинается с первого этажа. Держим образ 4-х этажного здания. Первый этаж, гостиная, сейчас  формируется.  Облицовка здания может быть та, которая вам нравится. Но это должен быть такой лёгкий, какой- то материал. То есть,  там нет таких тяжёлых стен, тяжёлой облицовки. Но цветовая гамма она может быть разная. Кто то любит голубой оттенок, кто то белый, кто-то жёлтый. Но на белой основе. То есть, я бы  так бы сказала, в среднем.
Формируется второй этаж. Зал практик. Либо зал синтеза-генезиса, для каждого из нас. Не думайте для чего, как, что, почему. Просто наблюдайте, проживайте, участвуйте. Когда Отец созидает для вас. Конкретно материальное действие.
Далее, начинается строительство третьего этажа. У кого то чуть быстрее идёт строительство, у кого- то чуть медленнее. Но в среднем по команде идёт строительство  уже третьего этажа. Рождается, формируется спальня. Кровать. Так же, стиль, который внутри дома он бывает разный. Кто то любит классику, кто то любит хайтэк, модерн, ардэко. То есть разные направления. Вот здесь вы можете ту же кровать, допустим, ставить, той дизайнерской формы, которая вам нравится. И цвет и стиль. Это ваше уже стремление, желание. Так же и в гостиной, диван в каком стиле, либо два кресла в каком стиле. Что бы вам там было хорошо. Это ваш дом.
Так. И четвёртый этаж начинает формироваться. Это кабинет. То же самое ставим учебный стол, тот который вам нравится. Кто то классику любит, кто то модерн. Старайтесь более, что то полегче- ставить. Какие- то мощные, дубовые столы. Просто это будет немножко тяжеловато.  Хотя, кому как нравится. Кресло, оно достаточно такое, электронное. Я уже говорила, да. Модернизированное. Принимает любую функцию, принимает любую форму вашего вышестоящего тела. Даёт возможность ему создать условия комфортности, максимально. Крыша уходит в потолок. Окна достаточно витражные, везде. От потолка, до пола. Здание светлое. Проживайте, создавайте там комфорт, уют, среду. Что бы вашему телу было там очень здорово, и приятно.
И проникаемся, мы входим в здание. Наше вышестоящее тело проявляется сразу на 4-м этаже. В кабинете. И подходит к учебному столу. Потрогайте стол, сядьте за стол. Почувствуйте кресло. Познакомьтесь вышестоящим телом с пространством. Поднимите голову,  посмотрите - влево, вправо, по сторонам. Почувствуйте своё пространство,  свою среду. Наполните её жизнью.
И далее, мы из здания, частного Дома Отца каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в зал к  Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Не переживайте, в Дом мы ещё вернёмся сегодня. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, в его зал. Мы оформляемся в форму Ипостаси первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Огонь и Синтез книги первого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Изначально Вышестоящий Отец направляет из центра грудной клетки свой Огонь и Синтез  книги, в центр грудной клетки каждого из нас. Принимаем, впитываем и принимаем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал книг Синтеза ИДИВО. Можно сказать библиотеку Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактики и оформляемся в зале книг Синтеза ИДИВО. Зал немного темноватый. Да. То есть стеллажи достаточно такие сильные, такие дубового, красного оттенка. Я вижу. Или, может быть, кто то видит чуть светлее, чуть темнее. Тем не менее,  мы погружаемся дальше, входим в зал книг Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и видим Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь. Ожидающие - нас, ожидающие нас. Теперь мы, далее, возжигаемся Огнём книги и Синтезом книги, который каждому из нас направил Отец в центр грудной клетки. И из центра грудной клетки, мы направляем Огонь и Синтез книги Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь направляют каждому книгу 1-го Синтеза. Книга двигается по воздуху, там это всё идёт управление, мыслью. Книга двигается по воздуху. Можете посмотреть книгу. Какого цвета обложка, в целом тёмно- синего. У кого- то может быть разного. Золотые буквы. Новое Рождение. 1-й Синтез Новое Рождение. Книга 1-го Синтеза Новое Рождения. Берём книгу в руки, книгу Синтеза.
И вместе с книгами, условиями Владык Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в частное здание  каждого из нас, в 1024-е присутствие Метагалактики, в учебный кабинет на 4-й этаж. Возвращаемся в Дом, в котором мы были ранее. И проявляемся, только уже вместе с книгами, в кабинете каждого из нас. Подходим к учебному столу, книга в руках. Не думайте, не переживайте, что вы там её потеряли. Здесь очень чётко следит Владыка за этим. Ложим книгу 1-го Синтеза на стол. Возжигаемся условиями, обучением данной книгой Синтеза в течение месяца, до 2-го Синтеза. Всё. Зафиксировали.
И возжигаясь всем Синтезом, проникаясь Синтезом, мы из личных , индивидуальных, частных зданий каждого из нас возвращаемся в физическое присутствие в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, благодарности Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь.   
Мы возвращаемся в физическое присутствие, с частных зданий каждого из нас. И фиксируем все условия нового здания 1024-го присутствия Метагалактики в физическом Доме Отца каждого. То есть это сфера вокруг каждого из нас. Чтобы данный объём условий, огней, возможностей вошёл в нашу физику и развернулся на первом этапе в сфере Дома Отца каждого. И всё то могущество 1024-х присутствий Метагалактики Фа.  
И возжигаясь этим, проникаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжёное, все условия Нового Дома Отца 1024-м присутствием Метагалактики в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИДИВО 137-й Изначальности Темиртау в сферу с филиалом, и в Изначальный Дом Изначального Вышестоящего Отца каждого, сферу вокруг каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Значит, то здание в 1024-м присутствии Метагалактики, может чуть попозже, но вообще можно уже. Можете сонастраивать со своим физическим домом. Вашей квартирой. Понятно, да. То есть у каждого из нас есть квартира. Есть квартира? Есть квартира. И вот, то здание, которое фиксируется в 1024-м присутствии. Попросить Владык, на перспективу, развернуть его в физической вашей квартире, либо в физическом вашем доме. Но вот допустим, у кого- то даже если нет квартиры, в своей комнате. Понятно, да. Можно в комнате развернуть весь тот объём нашего здания. Для чего это нужно? Для того, что бы был контакт условий вышестоящих и физических. Понятно. Цельно.  

Практика 7.
 Итоговая практика.

         Возжигаемся итогами двух дней первого Синтеза, первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в их зал в 4032 вышестоящее присутствие Метагалактики, оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь всем телом и формой. И просим у Изначальных Владык Огонь и Синтез на итоговую практику первого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас цельно. И проникаемся Огнем и Условиями Изначального Владыки  Кут Хуми,  Изначальной Владычицы Фаинь на итоговую практику.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в его зал Метагалактического проявления в 4096 вышестоящее присутствие. Входим в зал оформляемся формой Ипостаси первого Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Синтез мирового выражения каждому из нас и Синтезу нас.
        И стяжаем Ядро Физического мира каждому из нас и синтезу нас, проникаемся Ядром Физического мира. 
        Далее, просим и стяжаем Ядро Тонкого мира, проникаемся, и разворачивается сфера Тонкого мира вокруг вышестоящего тела каждого из нас.
         Далее, мы просим и стяжаем Ядро Огненного мира у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, принимая третье Ядро Огненного мира, разворачивается сфера Огненного мира вокруг вышестоящего тела каждого из нас.
         И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим четвертое Ядро Изначального мира каждому из нас. И разворачивается сфера четвертого Изначального мира каждого из нас. И мы проникаемся в мировое выражение жизни Метагалактики всем синтезом и всей физикой своей. 
        И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Синтез на знакомство с Изначальными Владыками четырёх пар. В зал проявляются, выходят четыре пары  Владык. Смотрим (пауза), и мы сонастраиваем свое внимание на первую пару Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Владык, Огнём Владык.
        Далее, мы переключаем наше внимание на третью, на вторую пару Изначальные Владыки Иосиф и Славия и, сонастраиваясь Хум в Хум каждого из нас на вторую пару, возжигаемся Волей. Изначальный Владыка Иосиф достаточно высокого роста подтянутый Владыка. Владычица Славия тоже достаточно высокого роста и огненный такой, цвет волос. Возжигаемся Волей, проникаемся Волей Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца.
       И далее, мы синтезируемся, знакомимся с третьей парой,  Изначальные Владыки Мория и Свет. И заполняемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И смотрим и обращаем наше внимание, концентрируем наше внимание на Изначальных Владыках  Мория и Свет. Владыка Мория достаточно высокий, темноволосый, крупный, то есть, по телосложению очень крупный мужчина, Владычица Свет меньше намного, то есть,  по росту светлый образ так и хочется сказать, то есть светлые волосы. Смотрите, Владычица Свет улыбается, приветствует нас. Владыки все приветствуют, но просто здесь прям - внимание на улыбку.
         И далее, мы синтезируемся с четвертой  парой Владык, концентрируя свое внимание на Изначальных Владык Филиппа и Владычицу Марину, и заполняемся Любовью Изначальных Владык. Владыка  Филипп, Изначальный Владыка Филипп, тоже достаточно высокий, средне – русый, темно-русый  волос. Владычица Марина тоже дама очень высокая, худощавая. Цвет волос каштаново-красный как-то, вот так. И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, идущего от Изначальных Владык Филиппа и Марины. 
        Благодарим Изначальных Владык за знакомство с нами. И просим помощи  и перспективы обучения каждого из нас в их Управлениях Синтеза, их подготовкой, их возможностью в благодарности Владыкам.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 177октиллионов огней 177 Изначальности каждому из нас и Синтезу нас и стяжаем, возжигаемся данным объёмом, впитываем данный объём. И далее, мы стяжаем 177  октиллионов ядер Синтеза с 256-рицей субъядерности в каждом ядре 177 Изначальности 8-го Изначального Проявления. Проникаемся этим, возжигаемся этим.   
        И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу частей Изначального Человека 177 Изначальности 8-го Изначального Проявления субъядерностью, субъядерным Синтезом каждого из нас, в каждом из нас и синтезе нас. Проникаемся этим.   
         И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро, итоговое Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем в Хум данное Ядро, проникаемся этим. И возжигаемся, стяжая  итогово, Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Посмотрите, как Отец поздравляет вас и радуется за вас- с новым Путём, с Новым Рождением, с новыми возможностями. 
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  за данную возможность каждому из нас и синтезу нас. Из зала Отца благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за ведение и обучение каждого из нас первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        И из зала Отца мы возвращаемся в физический зал, в физическое тело, возжигая весь стандарт первого Синтеза в физическом теле каждого из нас, проникаясь 177 –ми октиллионами Ядер Огней, Ядер Синтеза первой 256-рицы частей Ядром первого синтеза и Новым  Рождением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.   
        И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца весь стандарт, развернутый в каждом из нас, такая сфера большая, огромная вокруг Планеты Земля, в сферу ИДИВО 137-ой Изначальности Темиртау и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого - это сфера вокруг каждого из нас.  
 И выходим из практики.              Аминь 
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