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Первый День.

                       Наша жизнь несёт собою базу и основу, непосредственно,   планетарных масштабов. Вторым семинаром у нас будет раскрываться метагалактическая жизнь, её нам будут перестраивать, менять, помогать  входить на новую содержательность, метагалактическую содержательность. В течение месяца с вами уже была произведена определённая работа, вам помогали  встроиться  в физику Метагалактики. Помните, мы стяжали Образ Отца и Рождение  Свыше, то есть рождались Метагалактическим проявлением. Контактировали, входили, учились общаться с Владыками и Владыки нас координировали в течение этого месяца. Понимаем мы это или не понимаем, но когда мы засыпали, нас регулярно,  наше вышестоящее тело, приглашал Изначальный    Владыка Кут Хуми  и обучал новым движениям, новым ощущениям, новым чувствам, новым смыслам, новым идеям, новым началам. То есть, наша жизнь,  потихоньку,  начала уже перестраиваться, жизнь вышестоящая, тонкого выражения, начала уже перестраиваться. Образ Отца будет развиваться, активироваться до 9-го семинара. Ваш Образ и ваше Подобие поменяется на более высокое качество, это два этапа:  с 1-го по 8-й семинар и второй этап с 9-го по 16-й. С 9-го семинара человек уже развивается метагалактическими возможностями.
	На что нацелен второй семинар?  Первое,  это преображение записи нашей жизни, перестройка и организация нашего жизненного потенциала на новые масштабы, причём,  не теоретически, а практически,  конкретно. Вам сегодня будет показано, как менять условия по жизни, где они записаны и несут  собою какую-то основу. И как менять, не только какие-то жизненные процессы, как вообще управлять своими условиями жизни. Если стоит какая-то цель, как конкретно прийти к этой цели, где взять потенциал, чтобы эта цель реализовалась. Цель мы ставим, а не хватает самого главного, просто потенциала. Мы просим, обращаемся к высшим началам, а нам не дают это только потому, что у нас не хватает потенциала, энергетики. Нам не дадут больше, если мы не можем это взять. Как расширить  свои границы, свой потенциал, чтобы взять больше, конкретно применить для себя, для своей семьи,  для  своих близких.
	Конкретно сегодня:  переключение   позиции наблюдателя  из планетарного масштаба в метагалактический масштаб и войдём в антропный  принцип созидания, будем расширять возможности до метагалактического выражения, как нас Метагалактика  развивает, как человека будущего.
	Второе направление - это Слово Отца. Если мы на первом семинаре проходили Образ Отца, то на втором семинаре будем проходить Слово Отца. Что такое Слово Отца?  Это вся наша жизнь, вся содержательность жизненных процессов, она крутится в Слове Отца.
 
00:39:40
Материя энергии, чем она выражается? Материя  она внутри есть, к  чему ведёт энергия в каждом из нас? Свет ведёт к Мудрости, Дух ведёт к Воле, то Энергия ведёт к Любви. Основополагающая цель Энергии, вывести человека  в новый потенциал Любви. И вначале мы заряжаемся более высокой Энергией, чтобы более качественно, высоко учиться любить  близких.

00:88:07
Насколько   присутствует  вокруг вас поле Любви?  Не обязательно говорить  много-много  раз, что я тебя люблю.  Достаточно  нужную концентрацию Энергии, прикоснуться к человеку просто  за плечо и он уже чувствует, что вы его любите. Можно много говорить о любви, но при этом не быть в состоянии Любви и человек эту Любовь не проживёт. Если вам ребёнок, хотя бы раз сказал:- ты меня не любишь, задумайтесь об этом, а на сколько,  ты действительно отдаёшь свою Любовь детям.  Накормить, заботиться – это не есть Любовь. Можно и гладить,  и кушать готовить без Любви.
 
00:91:33  
Присутствует ли в нашей жизни поле Любви, задумайтесь, когда вы покупаете тюльпаны на 8 Марта, духи на праздник. Поле это второй горизонт, второй Синтез. Создавайте вокруг себя поле Любви, чтобы окружающие почувствовали заряд Любви. Настоящие управленцы это понимают и начинают  усилять  своё поле, когда он с этим не справляется, теряется предприятие.

00:93:59  
Вторым Синтезом мы будем переключаться из денежной системы в  энергопотенциальную систему, когда мы не будем зависеть от денежной системы. Она будет иметь свойство быть, но энергопотенциальная  система нам даёт заряд, чтобы наш потенциал  рос, и мы не были зависимы от денежной системы. Энергопотенциал – это потенциал, деньги мы  с собой на тот свет  не возьмём. А, вот, потенциал, накопленный в этой жизни, мы его возьмём. И нам Отец иногда увеличивает в 10 раз, иногда в 100.000 раз, это на усмотрение  Отца. И, когда мы воплощаемся  в другую жизнь, идёт удвоение.

00:96:15
Ваше поле деятельности, когда тебе не интересна твоя  деятельность, не нравится, то у вас идёт уменьшение в потенциале Духа, в потенциале Света, в потенциале Энергии. Человек истощается,  потом пошли  процессы по здоровью. Ему взять негде этот потенциал  Духа, Света, Энергии и пошли проблемы по здоровью. Заряд уходит, жизнь, соответственно, должна исчезнуть, Дух должен покинуть это тело. Поэтому мы развиваем жизнь, знаем,  у кого попросить, как этим развиться, как этим совершенствоваться.

00:98:47 
Мы проходим второй семинар, мы изучаем стандарт эфирной жизни. Нам просто показывают, как работает эфирная жизнь. Ни одна религия не говорит, не написано нигде, как развивать жизнь, как развивать Душу, как преображать чакры, как развивать новые чувства, как насыщать сердце Любовью. Только Иисус говорил: - Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем и полюби ближнего, как самого себя. То есть, Любовью  Отца, и стань пред Отцом своим Подобием.

00:111:37   
Начало вашей активности должно быть у вас в поле Любви, «всё начинается с Любви», помните это? Если нет Любви, в Мудрость ты никогда не попадёшь, Волю - ты никогда не исполнишь, а Синтез и тем более не сложится. Более доступно, более восприимчиво для людей, это Любовь.  Мало, кто может прожить настоящую Мудрость, а если говорить о Воле. Мы не говорим о волевитом  человеке, который несёт своеволие, будет так и не иначе. Воля – это правильный заряд действий. Управление государством, финансовая система, она больше идёт Духом, а Дух это Воля. Наша задача переключиться  из управления только Духа и Воли на управление Огня и Синтеза. 

 00:113:20  
Энергия  ---Любовь,   Свет – Мудрость,   Дух – Воля,   Огонь – Синтез,  Это четыре основополагающих  направления .  Огонь выражается  Духом, Светом и Энергией, но непосредственно это жизнь. «И Праведник войдёт в Огонь и встанет пред Отцом»  - сказано  в Коране. Когда вы активируете поле Любви, у вас включится  Энергия. А Энергия это пассионарность, это энергоизбыточность, это в тебе столько заряда внутри пробуждается, что ты просто не устаёшь. Энергия концентрация Любви, а Любовь рождает Силу, Силу притяжения.

00:127:49 
Когда мы заряд Любви Отца впитали, разряды в наших семьях начали активироваться, и по-новому начинаем влюбляться. И тогда уже пойдёт новый процесс жизни. 

00:128:17 
Что нам даёт Мудрость? Знания определённые, содержательность определённую. Без Мудрости в Метагалактике делать нечего. Воля даёт правильный заряд действия нашему телу, она работает с телом. Тело это определённые действия, если ты подумал, то может - не сделаешь  это, а тело уже обязано исполнить и  сделать.

00:129:54 Ваше   тонкое тело привыкло контактировать с Отцом, с  вышестоящими  выражениями. А физическое тело отключается, спит. Например: во время практики.
	
Комментарий перед практикой.

Сейчас мы идем в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. И практика будет нацелена на то, чтобы преобразить всю Содержательность и всю накопленность жизни каждого из нас с планетарности, планетарного масштаба и вывести каждого из нас из содержательности Планеты в содержательность Метагалактики, а также переключить позицию Наблюдения с Планетарной в Метагалактическую. Понятно. То есть масштаб расширится, восприятие поменяется и вот допустим то, что я вам говорила два с половиной часа, разрушались ваши стереотипы жизненных тенденций и позиции наблюдения на Планете Земля. В том числе с позиции вашей семьи. И  вас потихоньку, потихоньку вводили в то, чтобы вы расширили своё восприятие и расширили позицию наблюдения, выйдя за пределы своих нынешних жизненных условий в более высокие масштабы метагалактические масштабы. И для человека Планеты это плохо, у вас тут так возмутился Дух, а для Человека Метагалактики это правильно, вот в этом и разница. Понятно? Со временем сложится.
Сейчас ваше Тонкое тело. Скажем так объём Духа Света Энергии, вашу Душу сейчас пригласит к себе Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики в свой Зал, помогут нам в этом Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь, то есть это Владыки либо известные  Учителя в предыдущей эпохе, которые помогают и развивают Человека и Человечество на новую содержательность бытия. С вами ничего не произойдет, ваша задача сейчас поверить. Здесь развернут Столп, физически он не виден, но многомерно он стоит. И когда мы выйдем в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики это Отец который управляет нашей Планетой Земля, всеми условиями, дает жизнь, дает развитие данной жизни. Включит процесс СОТВОРЕНИЯ. Человек Метагалактики живет в общении с Изначально Вышестоящим Отцом, не умирая, то есть ваша внутренняя содержательность встанет сейчас пред Отцом и Отец начнет в вас сотворять новую жизнь, то есть СОЗИДАТЬ в вас новую Жизнь. Главное открыться, поверить, на сколько это возможно и прочувствовать. Сейчас данная практика будет нацелена на то, чтобы поменять содержательность в нас, преобразить её и вывести из Поля Планеты Земля в Поле Метагалактики. Расслабьтесь и вперед в практику.

02:38:12 – 03:12:59 Практика 1.

Преображение Позиции наблюдателя и действия Антропным    
   Принципом Бытия Творения Метагалактикой
         Расслабляемся и проникаемся всем внутренним Миром, аккумулируя внутри всю Энергию, и проживаем, как внутри в каждой клеточке пробуждается энергия каждого из нас, проживите заряд энергии, может быть у кого-то стало теплее, какая-то активность пошла, почувствуйте, по ощущайте.
         И мы проникаемся внутренним Светом каждого из нас, аккумулируя внутри Свет в каждом из нас, в каждой клеточке, в каждой системе, в разуме физического тела, в центре головного мозга аккумулируется Свет. Почувствуйте, состояние поменялось ли с возжиганием активностью энергии.   
        И далее мы пробуждаем, возжигаем, аккумулируем Дух внутри каждого из нас, проникаемся Духом всем телом, каждой клеточкой, каждым ядрышком, каждой системой физического тела. И мы восполняемся, возжигаемся Сердцем каждого из нас и Любовью, Разумом и Мудростью, Душою и Волей, и ,возжигая активность действия Синтеза трехчастного выражения в каждом из нас и синтезом нас, кто был на предыдущем Синтезе, возжигается Образом Отца, возжигается могуществом Нового Рождения.
         И мы устремляемся, сонастраиваемся, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь это пара Изначальных Владык, которая ведет данный семинар, вышестоящим телам вашим, обучает Метагалактике, обучает Огню и обучает Синтезу, работа идет с вашими вышестоящими телами. И работа шла все эти два с половиной часа.   
        И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим командой нашей в их Зал Управления Синтеза Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца в 4032-е Вышестоящее Присутствие Метагалактики. И мы проявляемся, оформляемся в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь всем вышестоящим телом, не думайте, как я стою, где я стою, просто доверьтесь вышестоящим Управителям Метагалактическим, которые развивают вас. И оформляясь, мы просим у  Изначальных Владык, входя в их пространство, стяжаем форму Ипостаси второго Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в вышестоящих телах каждого из нас и синтеза нас.   
         И мы приветствуем Изначального Владыку Кут Хуми, приветствуем Изначальную Владычицу Фаинь, проникаемся их Синтезом, ваше вышестоящее тело заполняется Синтезом Владык, их Огнем, и преображаемся Синтезом и Огнем Изначальных Владык Кут  Хуми и Фаинь. И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас войти во второй семинар Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас командой.
          И проникаясь Синтезом, (то есть Владыки каждому из нас направляет определенный заряд их Огня и Синтеза, не думайте как, просто принимайте, впитывайте, будьте открыты), впитываем и преображаемся, утверждаем мысленно, что мы преображаемся, открываемся ко второму семинару Философии Синтеза ИВО каждым из нас и нашей командой.
         И далее мы просим  Изначальных Владык Огонь и  Условия на преображение каждого из нас Позиции наблюдателя и действия Антропным Принципом Бытия Творения Метагалактикой. И просим  Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас, на новую содержательность Жизни Человека, на новое Бытиё Жизни Человека, на новые Условия Метагалактической Жизни Человека каждым из нас, так и синтеза нас Цельно. И проникаемся, преображаемся Синтезом Владык.   
        И в данной организации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим вышестоящим телом каждого из нас в Зал к Управителю нашей Планеты Земля, для новеньких это торжественная Нота встать пред Отцом, пред Управителем свободно, достойно, чётко. И проявляемся, мы входим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, в его 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в форму Ипостаси второго Синтеза, вокруг наших вышестоящих тел одевается форма для того, что бы тела были в зале пред Отцом более устойчивы. Масштаб иной, качество другое тела расплываются, ваш внутренний мир сейчас оформляется и перестраивается. Кто был на первом Синтезе, просто утвердили Форму и возожгли.   
         И, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, (у некоторых опущены головы, просто утвердите, что поднимается голова в Зале пред Отцом). И вы можете посмотреть на Отца и поприветствовать его глазами. (Идет яркость, ещё тела просто только оформляются и соответственно быть может такое рябение в глазах очень яркое, это от того, что тела еще только, только рождаются, оформляются и вы учитесь находиться в Среде Отца). Кто-то увидел. Прожил. Не напрягайтесь на процесс видения, вы чувствуйте и проживайте, если увидите, будет просто прекрасно, но если не складывается, то просто чувствуйте.
         И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Мы проникаемся его Любовью. И чувствуем Любовь Отца, то есть из ваших сердец сейчас проявляется, выходит Любовь ваша накопленная, открывайтесь и отдавайте данный потенциал Любви Отцу Метагалактики. Мы говорили ранее: « опустошись, и Отец тебя восполнит, вот опустошайтесь максимально, чтобы вас Отец восполнил». Как можете.(пауза) И в ответ заполняйтесь его Любовью, только это уже Метагалактическая Любовь, заполняйте свои Сердца. (пауза) Проживите новое состояние, попробуйте прожить, почувствовать новый прилив. Заполнить физическое тело, каждое ядрышко Любовью Отца. Попросите  Отца.(пауза)
          И далее мы излучаем, аккумулируя всю Мудрость в каждом из нас Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. И мы заполняемся Мудростью Отца, попробуйте почувствовать, прожить Мудрость Отца. (пауза) И мы проникаемся всем Разумом, всем вышестоящим телом и физическим телом, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  собою.
         И далее мы эманируем, излучаем, аккумулируем внутри каждого из нас весь объём Воли. Здесь вот есть такой момент, можно попросить прощения у Отца за своевольные действия когда- либо в этой жизни или в прошлых жизнях, за своеволие и нарушение Воли, если было такое.(пауза) Мы не отслеживаем иногда свою жизнь, а Воля Отца записывает. Попросив прощения у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,  мы просим Отца Метагалактики заполнить Его Волей каждого из нас, неся первый Закон, Не моя Воля, а Ваша Отче. И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики вышестоящим телом и физическим. 
И возжигаемся этим, проникаемся, почувствуйте, как реагирует ваше Тело, пробуйте поискать найти какую-то реакцию, какой-то ответ в вашем теле, учимся искать, у кого-то сразу идет проживание.
         И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики наполнить и заполнить каждого из нас его Синтезом, новым явлением которого не было ни у кого. Синтез пришел к нам из Метагалактики на Планету Земля, это новое Начало, которым рождается новый Человек Метагалактики на Планете. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, своим вышестоящим телом, стоящим в Зале пред Отцом и физическим. 
         Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преобразить Содержательность Планеты Земля, записанную в Поле каждого из нас, в Основах жизни каждого из нас и синтеза нас, и завершить все созидательные процессы Антропного Принципа Творения Планеты Земля в каждом  из нас и синтезе нас, развернув новые возможности, новую Основу Творения Метагалактикой Антропным Принципом Метагалактики в каждом из нас, активируя новые масштабы новых жизненных условий, содержательных условий как в каждом из нас, так и в синтезе нас Цельно.  
        И просим расширить нашу фиксацию жизни, позицию жизни каждого из нас из планетарной, из солнечной, галактической, ввести в Эфир Метагалактической жизни, в Антропный Принцип Метагалактической Жизни. И возжигаемся этим. Проникаемся. То есть проживите состояние в голове, идет пульсация, но по крайней мере у меня проживается это таким образом. Далее она опускается концентрация в центр грудной клетки, то есть из головного мозга она как бы упала в центр грудной клетки, сейчас пульсация по моему физическому телу идет там, проживайте у себя. Но при этом активность в головном мозге также остается. И переключаемся, вот устремитесь максимально переключиться, освободиться от старого восприятия жизни, и войти в новое восприятие жизни, Метагалактической жизни, все самое ценное сохраняется, здесь уже Отец решает, что нам сохранить, а что преобразить и что приумножить, и что помочь нам раскрыть. Просто устремитесь внутренне, что Я освобождаюсь от старого восприятия жизни и вхожу в новое восприятие жизни  Метагалактикой собою.
        Теперь вокруг вот вышестоящих тел, кто видит свое тело вышестоящее, можете обратить внимание, как вокруг развернулась некое такое Поле, но я его вижу золотистым оттенком. Расширилось Поле, Содержательность и Позиция Наблюдения, у многих в команде это видится это таким образом. Так воспринимается Поле Метагалактики.
        И мы возжигаемся, пробуждаемся новым состоянием Метагалактической Жизни каждого из нас и синтеза нас, вот прочувствуйте состояние это очень важно, что бы вы уловили вот эту волну нового состояния, будьте открыты и вы почувствуете. Она уже зафиксировалась в зале и в физическом зале, идет от ваших физических тел такой заряд концентрации.
        Далее мы Полем нового содержательного явления Метагалактики, мы просим Отца синтезировать с его Полем Метагалактики, с его Антропным Принципом Творения Метагалактики как он озидает Метагалактику, как он живет, по Образу и Подобию сонастраиваемся.  И проникаемся открытостью Сердца, открытостью Разума и Души каждого из нас всей подготовкой. Пробуем прожить сопряженность двух Полей, вашего и Поля Отца-Создателя. (пауза)
         И проникаясь Синтезом Отца, Синтезом Поля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждого из нас, попробуйте прожить дыхание жизни Отца, почувствовать, как  Поле вибрирует. И как происходит дыхание и созидательные процессы Отца.   
          И проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики за данную возможность, за данную практику.  
         Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Владык, которые помогают нам с концентрироваться, выйти в Зал к Отцу и развивают нас Огнем и Синтезом Отца. И из Зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики своим Тонким Телом, вышестоящим телом, мы возвращаемся в физическое тело, физический Зал, в данный зал, утверждаясь и проникаясь новым полевым зарядом, новой содержательностью жизни, Метагалактической жизни, жизни Отца в каждом из нас так и в синтезе нас, раскрывая данный потенциал по всем Ядрам Физического Тела, по всем клеточкам, по всем Системам. И активируя данный процесс не только внутренне, но и стараемся излучить данный внутренний заряд, внешне создавая Поле нового содержательного процесса, нового заряда, вокруг каждого из нас, как Сферу. (пауза) И проникаясь физически, проживайте плотность физического тела, пробуйте ощутить изменения в физическом теле.
         И все стяжённое, возожжённое  и развернутое данной практикой, мы эманируем и излучаем. То есть выходит данная концентрация из Ядер Физического Тела в Сферу ИДИВО - такая большая Сфера вокруг Планеты Земля, Сфера Дома Отца Планеты Земля, можно так ее назвать, в Сферу ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Темиртау в 137-й Изначальности, просто утвердите, что эта Сфера вокруг, тоже находится вокруг Планеты и еще вокруг города Темиртау она развернута, ее можно увидеть многомерным взглядом, физически ее только ощутить возможно пока. И в формирующуюся Сферу, кто был на первом Синтезе,  уже сложилась Сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, то есть это Сфера вокруг ваших физических тел, это Дом Отца, который зафиксировал Отец на каждом физически, и потихонечку выходим из практики.      Аминь.


196:02 
В принципе, для человека Планеты Огонь не нужен. Но, если вы хотите стать человеком Метагалактики, более совершенным человеком, для этого потребуется Огонь. Потому, что человек Метагалактики, он развивается  Огнём и Синтезом. Это новый человек, который уже живёт и действует на Планете Земля.
         Что такое Метагалактика?  Это большая структура в нашей Вселенной, где наша Планета Земля является капелькой в этой структуре. То есть, у нас идёт Планета, Солнечная система, Галактика, потом Метагалактика. Поэтому, Метагалактика, приходя на нашу Планету Земля, она несёт свои стандарты, законы и основы жизни. Она пришла на Планету Земля с выходом первого  человека в Космос, это был Юрий Гагарин. Он вылетел за пределы Планеты Земля, он пробил мембрану нашей Планеты Земля,  и уже  Космос или Вселенная начала заполнять своей содержательностью, своей энергетикой, своим зарядом духа, своим зарядом света, энергии нашу Планету Земля. И, соответственно, наша Планета, поглощая дух Метагалактики, свет Метагалактики и энергию Метагалактики, начинает требовать нового содержательного процесса и роста, метагалактического роста жизни, чтобы человек начал совершенствоваться, развиваться. Она начала созидать нового Человека в человеке Планеты Земля.
199:00  
Когда мы выходим в практику Магнита, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики,  нашим вышестоящим телом  мы можем заполниться Любовью Отца. Заполняем своё вышестоящее тело,  и заполняется наше физическое тело. И так же Любовью Матери Планеты Земля. И так же вышестоящее тело заполняется и физическое. Если мы берём сегмент Мудрости, мы так же можем попросить у Отца Мудрость, заполниться его Мудростью. У Матери Планеты заполниться Мудростью Матери Планеты Земля, также Волей. И только после этого мы заполняемся Синтезом. Синтез не бывает без Любви, Мудрости, без Воли, то есть, это основополагающее начало.   И  Синтез направляется, чтобы синтезировать в нас новую Любовь, синтезировать в нас Мудрость, синтезировать в нас Волю. Чтобы сложилась у  нас одна единая цельность, которая несёт собой и Любовь, и Мудрость, и Волю и Синтез. 

200:29 
Практику Магнита необходимо делать. Это классика, с чего начинается наше знакомство с Метагалактикой. Когда вы будете   в естестве   делать практику Магнита, тогда у вас условия жизни будут  простраиваться  не вашим зарядом воли, мудрости и любви, а зарядом Отца и Матери Планеты Земля.  Они вас берут в свой Магнит. Что такое Магнит? Притяжение, так ведь? И от Магнита формируется поле  и притяжение   Магнита  магнитностью  Отца и Матери.  Вокруг вас формируется поле, которое созидает Мать и Отец Метагалактики на сегодняшний день для вас. Вы получили заряд определённой Воли, определённой Мудрости, определённой Любви и вам же нужно куда-то направить этот заряд. Например: - Я направляю этот Магнит на разрешение проблемы такой-то, на разрешение ситуации такой-то,  ну,  семейной какой-то. По здоровью можно, по работе, решение проблемы семейной. Отец же видит,  какая семейная проблема, он же знает, что в нашей жизни происходит. Это нам кажется, что он не знает, Отец всё знает про нас, потому, что мы его часть, мы его клеточка, мы его продолжение.  Поэтому, когда мы выходим в зал к Отцу, обязательно нужно направить Магнит на что-то. На восстановление здоровья, либо разрешение какой-то ситуации, либо  на сложение каких-то условий. Бывает, не складываются какие-то условия по жизни. В вашем заряде не складываются, а в заряде Отца и в заряде Матери Планеты Земля это сложится. То есть,  они уберут то, что не надо, помогут перестроиться и направят тот заряд на то, чтобы эта ситуация, допустим, разрешилась. И самые лучшие варианты к вам будут притягиваться, которые будут  вокруг вас крутиться в течении  дня. Попробуйте не сделать Магнит в один день и прожить в условиях Отца и в условиях своих, без Отца. Почувствуйте эту разницу. Это ещё сложновато на первых этапах, но вы поймёте это,  когда  наработаете практику Магнита, делая её каждый день с утра. Это первое домашнее задание.

209:45 
Слово Отца Человека это второй семинар из 16-ти. На первом семинаре проходили Образ Отца Человека, третий семинар Душа Человека и т.д. И каждый семинар не повторим, каждый семинар, это новая часть.
         Второй семинар направлен только на Слово Отца. Что такое Слово Отца Человека? «Вначале  было Слово» - это из Библии. Что это значит? Нас часто обучают, что следите за своими словами. То, что вы говорите, потом реализуется в жизни, не говоря о наших мыслях. Если наши мысли материальны, то говоря Слово, уже автоматически идёт запись. Отец Метагалактики созидает жизнь в каждом из нас через его Слово, Слово это действие. Есть ли в твоём Слове Истина Отца, есть ли Воля Отца, присутствует ли Мудрость Отца, не твоя, а Отца. И присутствует ли Любовь Отца  в твоём Слове? Есть ли в твоём Слове Начало Отца? Насколько  ты живёшь своей,  абы как, жизнью, а не жизнью Отца,  внутри себя. Насколько наша жизнь  соединена с  жизнью Отца и где эта связь  с Отцом рождается у нас?  Отец наделяет нас своим Словом, как человека, он созидает в нас части Образ Отца, Слово Отца, Душа и т. д. по своему Подобию. И соответственно, наша жизнь находится в теле Отца.
        Из чего строится наше физическое тело? Кожа, кости, вода – это анатомия. В нашем теле атомы, молекулы, клетки, в клетке ядро. Так, вот, мы в теле Отца клетка Отца, внутри его тела. Мы,  в теле Отца,  так же   двигаемся,  так же  дышим, как клетки в нашем физическом теле, мы развиваемся этим. Мы составляющие Отца, мы его продолжение, просто мы такой масштаб не понимаем, но Отец об этом знает. Если мы клеточки в теле Отца, а когда клеточке больно, Отец же чувствует. Чувствует, когда нам больно. И когда мы выходим к нему, он уже всё знает про нас. Что у нас произошло, какая ситуация, какие условия. И так все люди Планеты являются клеточками в теле Отца Метагалактики. Только не все это понимают. Наше Начало находится в Отце, мы должны это знать и понимать. И вначале,  было Слово, Слово Отца Человека, Отец нам  своё Слово записал, подарил и  отправил  в жизнь, как некое буквенное составляющее. Из множества Слов складывается текст,  текст нашей Планеты Земля, текст жизни Планеты Земля. И в каждом «бомжике» есть заряд Слова Отца, который полезен для Планеты Земля. Если мы будем видеть так, у нас отношения к людям поменяются. Мы будем видеть их, как выразителей Отца.

236:19 
Мудрости конкретно надо учиться у Владычицы Свет. Каждая Владычица владеет Мудростью. У Владыки Кут Хуми  обучаться Мудрости, он владеет Мудростью Отца. Чтобы дети ваши  видели в вас мудрого отца. Любовь и Воля это ближе к женскому началу, Синтез и Мудрость – это  к яньскому началу. Обратитесь к Владыке Кут Хуми в ночной учёбе, чтобы Владыка вас научил Отцовской Мудрости. Он передаст свой определённый опыт, свои способности, свои возможности, чтобы быть по -настоящему мудрым отцом для своих деток, для своей семьи.
       То же самое, быть мудрой,  у Владычицы,  для своих деток и быть мудрой супругой своего мужа, на грани Воли и Любви, зная, где включить Волю, а где включить Любовь. У Владычицы  Фаинь обучитесь сегодня ночью и в течении  месяца, именно женской мудрости и правильной применимости её. Просто перед сном обратитесь мысленно к Владычице  Фаинь: -- прошу обучить меня женской мудрости, как мать, или как супруга.   

										
04.40:12-05:01:00 Практика 2.																								Стяжание Слова Отца.
             Мы возжигаемся всей Энергией, всем Светом. То есть, что такое процесс возжигания? Это аккумуляция идёт во все клеточки, пробуждается во всём теле одномоментно, идёт такой теофичный процесс, маленький тор такой, активность включения. Энергией, возжигаемся Светом, возжигаемся Духом и возжигаемся Огнём, проникаемся Любовью, проникаемся Мудростью, проникаемся Волей и проникаемся Синтезом.  
        И возжигаясь, мы синтезируемся, сонастраиваемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь вышестоящим телом каждого из нас 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы, проявляясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мысленно утверждаем, что мы оформляемся в форму Ипостаси 2 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (На вас- в вышестоящем теле оформляется одежда. У дам - это лёгкое платье, у яней- это костюм, но тоже лёгкий).				
        И, мы синтезируемся, т.е. сонастраиваемся с Хум.  (Хум - это точка в центре грудной клетки Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. У каждого Владыки есть точка Хум и у нас она уже присутствует, она раскрыта 1-ой практикой, открыта усилена. Точка Хум -это объём Огня, объём Синтеза, объём Духа, Воли и условий Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь).   
        И мы сонастраиваемся своей точкой Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Слова Отца Человека каждому из нас и синтезу нас. И мы проникаемся, т.е. Владыки нас сейчас подготавливают, наше вышестоящее тело к выходу к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. Они помогают нам оформиться, организоваться, раскрыться, преобразиться для более эффективной, качественной практики. И проникаясь Синтезом Владык, организовываемся каждый индивидуально и нашей командой.		  
        И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал Метагалактического Проявления в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики (Не думайте как, Владыки нам помогают выйти к Отцу). И условиями Владык мы проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики (Мы стоим в центре зала Отца).		           Ощутите проживание пространства зала. Зал достаточно большой, огромный. В центре зала сидит Отец на стуле. Тело больше нашего. Посмотрите одеяние Отца, т.е. такое лёгкое, белое платье с переливом, золотистым молочным таким переливом. Есть борода, небольшая. Попробуйте посмотреть, прочувствовать, увидеть Образ Отца, воспринять Образ Отца, посмотреть волосы. Цвет волос седой и борода тоже седая. Но Отец Метагалактики достаточно молодо выглядит, но где-то 50-60, вот так в таком контексте физического планетарного возраста. Т.е. если вы видите Отца старше, а такой вариант тоже возможен, вы видите накопленностью Мудрости Отца. И вот то, что проживание идёт, что Отец мудрый, идёт возрастное увеличение восприятия. Ну, где-то даже 63, вот так сейчас идёт. Ну, состояние такое очень, достаточно современное, да, т.е. Отец современный с дзеном, скажем так. Прочувствуйте ощущение, состояние Отца. Вот мы поле преображали. Попробуйте прочувствовать, прожить состояние Отца, его вот такое проживание идёт такой свободы, простоты. У Отца всё просто, легко, открыто, свободно. Отлично, вы вошли в правильное состояние. 		 
         Дальше, мы синтезируемся (Открылись Отцу). Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим (вот посмотрите, в центре грудной клетки, в центре грудной клетки Отца большая такая Сфера-это его точка Хум. Это хранилище, объём Огня всей Метагалактики, всего Синтеза Метагалактики. Там же и Ду,х и Воля, там же и Свет и Мудрость, там же объём всей Метагалактики Энергии Любви).   
        И, мы сонастраиваемся, синтезируемся своей точкой  Хум, которая также расположена в центре грудной клетки вышестоящего тела,  с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас, наше Слово Отца, наши записи Слова Отца, записи Духа в Слове Отца, записи Света в Слове Отца, записи Энергии в Слове Отца и всё, что не соответствует Воле Отца, Мудрости Отца и Любви мы просим Отца преобразить (пауза). Любых форм жизни на любых планетах, любых цивилизациях, которые не несут собою Основу нового метагалактического развития жизни как в каждом из нас, так и синтезе нас (пауза).   
         И проникаемся, идёт преображение, я бы сказала, такая перезапись, т.е. как текст перезаписывает. Вот сейчас происходит такое - трансформация предыдущих накоплений, перезапись предыдущих накоплений и формирование, созидание новых записей (Не думайте как, вы сейчас в зале Отца, Отец знает. Просто доверьтесь Отцу и живите Отцом), (длительная пауза). И проникаемся, преображаемся.													И далее мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Ядро Слова Отца каждому из нас и синтезу нас, Центральное Ядро Слова Отца Метагалактики ФА (пауза) и проникаемся Ядром Слова Отца. Стяжаем 256 оболочек как концентрации жизни Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, записанным синтезом 256 видов жизни, 256 оболочек Слова Отца физически собою (пауза).  
        И возжигаемся этим, проникаемся, т.е. в каждом из нас сейчас созидается, сотворяется Слово Отца. И возжигая 256 позиций Слова Отца Человека в каждом из нас и синтезе нас, мы просим и стяжаем 256 видов Потенциала жизни в Синтезе 256-ричной оболочки каждым из нас и синтезе нас собою.	 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, раскрывая 256 Начал возможностей 256-рицы Слова Отца Человека в каждом из нас с новой широтой жизненных Основ Метагалактического Человека в каждом из нас и синтезе нас цельно. И переключая на 256-ричный Стандарт каждое ядрышко каждой клеточки физической, системность, аппаратность, всю подготовку каждого из нас, всю содержательность каждым из нас и синтезе нас цельно.		
          И проникаясь этим, мы синтезируемся Словом Отца Человека каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его содержательностью Слова Отца и обогащая всю концентрацию жизни 256 оболочек Слова Отца каждого его Основами жизни (пауза).			И раскрываясь этим, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.					Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело, физический зал Синтеза и, проникаясь физически Словом Отца Человека новой волной жизни, новой содержательностью жизни как в каждом из нас, так и синтеза нас, неся во всю содержательность, во всю систему записи кожи физического тела.   
           И мы возжигаясь, эманируем, излучаем весь объём жизни, новый потенциал жизни в каждом из нас, эманируем и излучаем в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (Это Сфера вокруг планеты Земля, большая Сфера), в Сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау (Сфера Дома Отца вокруг Темиртау, так проще на первый момент, воспринимать вам так пока проще) и в Сферу ИДИВО каждого (То есть, Сфера,  как оболочка, начала формироваться, созидаться вокруг ваших физических тел. Это не Аура - это Сфера, которая плотная по своему содержанию, которая помогает вам активировать новые условия, созидать и быть в правильной нужной среде физически).	 
И возжигаясь этим, выходим из практики.   Аминь.						           



















Второй День.
На втором семинаре основная часть Слово Отца. Составляющие Слова Отца: огонь, дух, свет, энергия,  субъядерность,  форма, содержание, поле - это базовые позиции Слова Отца, а вообще их 256.  Мы стяжали эфирное тело, развернулись поля, сферы, плотность усилилась, когда мы проживали дыхание в полевом режиме, сонастраивали своё эфирное тело с эфирным телом Отца. Появилась содержательность, появилось то тело, где накапливается энергия, где развивается энергетика, где формируется в нас потенциал.

00:02:57 
Перед сном,  желательно отправлять своё вышестоящее тело на обучение. Отправлять: - я прошу Владык Кут Хуми  Фаинь  взять меня на ночное обучение, допустим, по разработке второго Цельного Синтеза ИВО.

00:03:47 
Сегодня мы будем работать с Книгой Жизни. Раньше знакомство и стяжание Книги Жизни было на 10 Синтезе. Это такой редкий случай, когда Владыка позволяет на столь раннем Синтезе поменять Книгу Жизни, если не поменять, то хотя бы преобразить какие-то записи. И до этого доступа к Книге Жизни вообще не было. То есть, мы жили, как могли, а это всё записывалось. Любые движения, которые происходили или происходят сейчас, ведётся запись. Это и Дух, и Свет, и мысли. Книга бывает не одна, Книг  бывает много, смотря в какой расе мы воплощались. Было у нас 5 рас, сейчас мы вошли в 6-ю расу. Первая раса это были летающие монады, вторая раса энергетические сгустки, эфирные сгустки энергетики, а оформленности тела не было. Телесный принцип развития на Планете Земля включился только с третьей расы, лемурийской, полуводные,  полуземные  существа. Они развивали Любовь на Планете Земля, это была их задача. Четвёртая раса Атлантическая раса, они уже жили на суше и развивали на планете Мудрость. Их тела были приближённые к нам, но 3-4 метра ростом.  Пятая раса, она называется Арийская, где уже мы родились. Она развивала уже Волю на Планете Земля. В пятой расе оставались  ещё  остатки атлантических людей, они назывались демонами, сейчас их нет, но в некоторых людях остались качества демонские.  Пока люди преодолеют эти качества, быть может,  пройдёт не одна жизнь. И в первую очередь это жестокость. Они отказались принять Волю Отца при переходе из четвёртой расы в пятую.

00:13:15 
Философия Синтеза построена  на формировании  непосредственно Человека Метагалактики, который живёт на Планете Земля, но развивается метагалактическими стандартами, законами, методами и правилами жизни. Команда, занимающаяся Философией Синтеза с 2001 года, просила Отца, чтобы Отец сохранил жизнь на Планете Земля при переходе   в шестую расу, сохранил жизнь  каждому человеку. И помог человечеству перестроиться из пятой расы  и  войти в шестую расу, насколько   это возможно, с минимальными потерями. Наша Планета Земля вошла в шестую расу и шестая раса начала трясти нашу Планету Земля. Переход шёл около 10 лет.  Когда Отец озвучил  о том,   что на Планете Земля в перспективе будет 12 миллиардов жителей, и это будут человеки Метагалактики, этим Отец озвучил, что наша Планета перешла. Планета не погибла, хотя была на грани.



00:24:58 
Процессы перехода у каждого из нас могут быть разные, они обязательно будут.  И форма перехода  должна быть разной. Может быть,  это внутренний процесс перехода, когда у тебя внутри  что-то ломается,  и ты не знаешь, что происходит. Не всегда  внешне тебя перестраивают, а у тебя что- то внутри  происходит,  и  ты не знаешь что, что-то ломается, что-то перестраивается. У вас складывается новая структура, новая система. Естественно, если у вас зарождается что-то новое,  новое  не может быть без внешнего подтверждения. Если у нас внутри идёт процесс изменения, то и внешне это должно быть, это процесс развития. 

00:32:10 
Кто такой человек шестой расы?  И чем он отличается от человека предыдущей расы? Дети ( на Детском Синтезе) отвечают: - Он живёт синтез – присутственно, 4096 присутствий, где предыдущее развитие Планеты Земля вошло в первое присутствие. ( На первом семинаре рисовали схему). Мы должны смело видеть, что это человек, который живёт синтез - присутствиями Метагалактики. Мы также жили в предыдущей эпохе,  но мы жили планами.  (Блаватская- 1,2,3, и т.д. 7 планов). Монадический  план , шестой, вершина развития пятой расы. Монаду мы стяжали на первом семинаре. Монада это основа нашей жизни и все накопления, вся содержательность человека  там накапливалась. Записывалась именно в Монаде, в голове. Поэтому все за голову тревожатся, переживают, потому, что там основа жизни, а её основание в горле. И раньше отсекали голову, отсекали Монаду. Седьмой Ади план был пустой. 

00:39:29  
Вторым Синтезом у нас перестраиваются  астральные состояния, состояние чувств, какая-то тонкость. В предыдущей эпохе было три мира: физический, тонкий и огненный. В основном люди жили физическим миром и тонким миром. Тонким миром жила наша Душа. Физический мир это вот, я это вижу, я могу  это пощупать, физическая материя.  Теперь вся эта система, вся эта структура, все планы пятой расы,  транслируется в первое присутствие Метагалактики.  И уже люди шестой расы, то есть  мы,  живём  метагалактическими присутствиями. Каждый Синтез он не повторим, потому, что с каждым Синтезом мы проходим стандарт того или иного присутствия Метагалактики.

00:51:36 
Через меня Владыка ведёт данную практику, а когда мы выходим к нему в зал, Владыка 100% включается в ваше ведение и ведение практики, контролирует этот процесс. И сейчас мы выйдем к Владыке Яромиру и Владычице Ника. Помимо Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь, нас развивают в течение месяца ещё одна из пар Владык  Яромир и Владычица Ника. Просим взять на обучение один день Кут Хуми Фаинь, второй день к Яромиру и Нике. И так чередуем, то есть у вас активируемость уже будет. Владыки с вами занимаются, но когда вы ещё просите, скорость быстрее идёт. Яромир и Ника с 4018  вышестоящего присутствия Метагалактики. Просить вам, пока, надо мысленно.
00:55:32 
Я обращаюсь к  Изначальным Владыкам Яромиру и Нике с просьбой о том, чтобы углубить знания, расширить возможности мои развития Слова Отца  во мне. Осознать данную часть, прожить данную часть, углубить данную часть внутри себя самой.
 Для активности эфирного тела тоже: - Я прошу Изначальных Владык помочь мне разработать в течение  дня, скажем, пятое поле эфирного тела, или 256 поле. Можете 256 разделить на четыре, 256 поделить на восемь. Скажем, сегодня у меня разрабатываются восемь полей, завтра следующие восемь полей, с 9 по 16 поле. И если разделить по восемь полей,  вы будите видеть динамику вашего полевого развития. Рекомендую вам, пока, первое время, взять восемь полей, прожить их. Нам проще прожить  первую восьмерицу. Можете даже,  с завтрашнего дня,  первые семь полей:  понедельник первое поле, во вторник второе поле, среда третье поле и так на всю неделю расписали,  с каждым полем вашим Владыки  уже работают. Вы попросили, Владыки работают, есть такой закон в Метагалактике – просящему,  даётся. Вы занимаетесь своими делами, а с вами идёт работа, с вашими полями. Восемь полей попробуйте каждый день, а после уже, как решите. Проживите ваше состояние, изменения в ваших жизненных процессах. А после можно уже просить Владык по 16 каждый день, или по восемь. Процесс будет эффективней, когда вы этим процессом будите жить. Яромира и Нику попросили сегодня с первым  полем, с пятым и так далее. Это надо делать с утра, потому, что разработка будет днём.  Вы делаете практику Магнит и тут же просите  огонь на активность полей. Я прошу направить Магнит на то, то и то, то. И вы можете обратиться не только на простройку сегодняшнего дня, предположим, на развитие первого поля в практике Магнит. Магнит делаем,  и Магнит направляем на развитие полей. Это эфирное тело. То же самое,  вы можете   позиции Слова Отца взять. Восемь позиций Слова Отца вы можете направить  на развитие с первыми восьмью полями.  Прошу Владык Яромир и Ника взять моё первое поле на обучение и развернуть первую позицию в Слове Отца движение  в первом поле. Второй день – прошу Изначальных Владык развернуть, активировать, развить моё второе поле и вторую позицию содержание Слова Отца и так до восьмого поля и восьмой позиции. Горизонт проведите, восемь позиций Слова Отца и восемь полей. Можете выходить и к Владыкам Кут Хуми Фаинь и к Владыкам Яромиру и Нике. Если вы хотите усилить процесс тех тематик, которые были пройдены в течение второго семинара, здесь включаются Владыки Яромир и Ника. А в классике, в стандарте,  работают Владыки Кут Хуми Фаинь.

Комментарий перед практикой.                                                                                        
Знакомство с Изначальными Владыками Яромир Ника. Попросим Отца и Владык преобразить записи жизни, преобразить Книгу Жизни, записи которые не соответствуют, чтобы они у нас преобразились, поменялись, перестроились почему, потому- что они будут нас тянуть вниз, а мы идем с каждым Синтезом вверх. Наша задача развитие. То, что нужно Отец нам оставит, а то, что не нужно Отец своим стандартом преобразит.  

01.23.30-02.32.42  Практика 3.   
 
Знакомство с Изначальными Владыками Яромир и Ника.
                                            Преображение Книги Жизни.
        Ну что расслабляемся. Сонастраиваем и сонастраиваемся на практику. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Волей в каждом из нас. Возжигаемся Мудростью  в каждом из нас. И возжигаемся Любовью в каждом из нас. И проникаемся и возжигаемся эфирным телом, стяженное ранее, возжигаемся Словом Отца, проникаемся им.  
        И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления в 4032-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы, входя в зал проявляясь в зале пред  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, одеваем форму. Утверждаем, что форма Ипостаси второго Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одета на каждом из нас. Утвердили. И далее мы приветствуем Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся в Хум каждого из нас с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и заполняясь и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, организовываясь им, и мы возжигаемся ночной учёбой в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И углубляясь опытом ночного обучения, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, записать наилучший опыт ночного обучения во всю подготовку каждого из нас в части, в посвящения, в статусное выражение, и основу начал каждого из нас. И вспыхиваем опытом ночного обучения в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, цельно каждым из нас и нашей командой.
        И далее, мы просим Изначальных Владык  Огонь и условие  на практическое действо, знакомство с Изначальным Владыками Яромиром и Владычицей Никой Метагалактического Проявления. Владык, которые развивают второй горизонт Синтеза, второй Синтез в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, а также знакомство с Книгой Жизни каждого из нас (пауза) и синтеза нас. И проникаемся условиями, то есть Владыки направляют свои условия впитываем их в центр грудной клетки, впитываем их  в тело, и из тела начинает как обратным эффектом разворачивается такая среда вокруг наших тел в зале пред Владыками. (пауза)
        И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яромиром и Владычицей Никой и переходим в их зал Метагалактического Проявления в 4018-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. И проявляясь в зале пред Изначальными Владыками Яромиром и Ника. Мы оформляемся в форму Ипостаси второго Цельного Синтеза, и мы приветствуем Изначального Владыку Яромира, (такой легкий поклон в вышестоящем теле этого достаточно), и Изначальную Владычицу Нику. И проникаясь, приветствуем Изначального Владыку Яромира и Владычицы Ники. (Проживите состояние- другой зал, другая среда, другое пространство, другие условие, то есть до этого мы были в зале Владык Кут Хуми и Фаинь. Теперь мы зале Владык, других Владык, Владык Яромира Ники. Плотность зала, среда, концентрация).
       И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, в Хум каждого из нас, мы проникаемся и заполняемся Синтезом Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И просим Изначальных Владык развернуть условие и огонь, направить огонь и Синтез каждому из нас на углубление, осмысление, осознание, проживание, вдохновение вторым Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как в Человеке так и в Ипостаси второго Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
       И проникаемся условиями Владык, Владыки сейчас направляют на активность процесса, жизненного процесса второго Синтеза в каждом из нас. И далее мы просим Изначальных Владык Яромира и Владычицу Нику познакомить каждого из нас с Книгой Жизни. (пауза). Сейчас идет процесс, следующий в зале Владык, кто проживает, посмотрите - проявляются пюпитры некие такие стоечки для книг, и у каждого свой пюпитр, свое место скажем так, чтобы вам было удобно воспринимать, проживать, видеть Книгу Жизни. И не думайте - как сейчас огонь Владык поставит ваше вышестоящее тело перед вашим пюпитром.   
        И мы утверждаем, мысленно утверждаем, что я становлюсь пред своим пюпитром в зале Изначальных Владык Яромира и Владычицы Ники. У нас не такая  большая команда это достаточно происходит в таком быстром режиме. Но, тем не менее, важные процессы увидеть, прожить пюпитр. Так далее. По воздуху, знаете так, распределяются книги и они плывут по воздуху и становятся на ваш пюпитр, ваша Книга Жизни. То есть перед вами проявляется Книга Жизни. Она может быть- переплет достаточно плотный, может быть большая книга, содержательная книга, то есть посмотрите какая у вас книга. Но в целом по команде видится, что каждому направили одну книгу. Ну, такого современного масштаба, ну там может быть чуть- чуть больше, чем стандартные книги, вот. Посмотрите название книги, посмотрите цвет, цвет книги, посмотрите структуру книги. Книги такие могут быть даже древние. Ну в среднем…. И смотрите в центре написано книга жизни, может быть даже ваше имя написано чуть ниже. (пауза)   
        Далее мы книгу не берем в руки, она лежит перед нами. И мы возжигаемся огнём, условиями Изначальных Владык Яромира и Владычицы Ники. И мы направляем Огонь Владык на Книгу из центра грудной клетки. И Книга начинает открываться на нужной для вас странице. Книга сама знает на какой странице, какую страницу открыть. (пауза) Какой главы вашей жизни, жизненных условий. Книга открылась, пробуем увидеть, сконцентрировать свой внутренний потенциал, и прожить может быть развернется какое-то слово огненными такими буковками, как огненные письмена, может предложение быть. Может какая- то ситуация голограммно раскрыться - пробуйте, прочитать, увидеть, расшифровать. Но эта книга или данная запись, данная ситуация для вас очень важна и очень нужна. Может быть несколько ситуаций раскрыться. Но эта книга, которая несет всю содержательность вашей жизни, весь текст. (пауза)   
        Процесс новый, вы никогда с Книгой Жизни не были знакомы. Это было запретом под семью печатями, но теперь управление жизни Человеку дано, поэтому имея право управлять жизнью, он имеет право знакомиться с теми инструментами, которые помогают ему управлять и преображать жизненные условия. (пауза) Достаточно. Такое состояние есть- ваши вышестоящие тела увидели, прожили, Владыки сложили определенную работу по данному направлению в вас, вы познакомились с Книгой.
       И далее, находясь в зале Владык, мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить записи Книги Жизни каждого из нас и синтеза нас, которые не несут собою основу и содержательность Новой Эпохи Метагалактической расы, прося прощение за допущение данных записей в своей жизни, в своих жизнях когда- либо, лучше попросить, мы не знаем какую содержательность, мы накопили в прошлых жизнях.(пауза ) Смотрите, что происходит с Книгой, то есть Книга меняет свою форму, может поменять свою форму, структуру - стать меньше, более современней, более легче.(пауза) То есть через эту книгу, как Владыки говорят, что ещё идёт процесс преображения, показывают такой образ. Идет преображение и не только этой книги. (Мы сегодня вспоминали межрасовое воплощение, да то есть расовые записи могут быть, разных планет, эволюций). (пауза) Просто отпустите внутренне, кто-то держит определенные свои какие-то записи внутри это проживается, что кто-то держит, отпустите, утвердите, доверьтесь Отцу, что Отец знает, что вам нужно, а что вам не нужно, он сохранит всё самое ценное, все самое лучшее для вас и поможет вам освободиться, поменяться, перестроиться от того, что уже не нужно, доверьтесь Отцу. Не держитесь за свое прошлое, какое оно не было для вас прекрасное, в Метагалактике оно не факт, что оно прекрасное. Вот уже легче, отпустил кто-то, состояние поменялось(пауза) Кто уже справился, мы ждём всю группу, пока вся группа в среднем перестроится, только после этого когда Владыки завершит свой процесс, дальше дадут нам возможность перейти к следующему этапу. (пауза) Всё Книги начинают потихоньку компактифицироваться и уходить с пюпитров. Куда уходят? Они уходят в хранилища, соответствующую библиотеку нашей жизни. Итак, с благодарностью провожаем книги. 
        И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яромиром и Никой, заполняясь и возжигаясь Синтезом Ману Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначальных Владык Яромира и Нику научить каждого из нас, обучить каждого из нас видеть, расшифровывать Книгу Жизни, жизненным повседневным процессом, читая её через знаки, через символы в наших жизненных условиях. Научить и обучить видеть суть в происходящих условиях наших жизнях, и менять данные записи, которые не соответствуют и мешают нам. Просим Владык научить и обучить каждого из нас видеть и читать Книгу Жизни, жизненным процессом (пауза)   
         И возжигаемся условиями Владык, Синтезом Владык, проникаемся Синтезом Владык Яромира и Ники. И далее, мы просим Изначальных Владык Яромира и Нику помочь Словом Отца каждого из нас прожить жизнь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, как индивидуально, так и коллективно, командно, то есть ту жизнь, которой живёт Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть Дом Отца. И пробудить, активировать в нас жизненный потенциал, и новый проект развития жизни в каждом из нас жизненными условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сложилось.
         Благодарим Изначальных Владык Яромира и Владычицу Нику за знакомство с нами, и за обучение Книгой Жизни каждого из нас и нашу команду. 
         И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал Метагалактического проявления в 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. И оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси второго Синтеза. И мы синтезируемся с Хум, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и заполняемся его Синтезом, и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики раскрыть, развернуть в каждом из нас возможности владения жизни. жизненными аспектами, условиями, процессами, знаками, символами, а также действо с Книгой Жизни каждого из нас, в перспективном управленческом процессе и организации Метагалактической жизни в каждом из нас. (пауза) И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и синтезируясь им, как каждым из нас, так и команда.   
         И разворачивая записи жизни вокруг каждого из нас, то есть в полевом таком режиме раскрывается поле, и в поле бегают записи жизни, тексты, ну, так слова, огненные слова. И сонастраивая, синтезируя поле записи жизни каждого из нас с полем Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, с его записями Жизни. (пауза) Преображаемся и организовываемся на новые условия жизни и Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезе нас. (пауза) Сложилось. И далее,  впитывается  в вышестоящее тело  поле записи жизни, развернутых вокруг каждого из нас.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальных Владык Яромира и Владычицу Нику.
         И мы возвращаемся в физическое присутствие, в физический зал Синтеза Отца, из зала Отца вышестоящего. Возжигаясь и проникаясь всем новым созидательным жизненным процессом, содержательным жизненным процессом физическим телом каждого из нас в физическом теле.
         И все стяжённое и возожённое, развернутое данной практикой, мы эманируем и излучаем из своих физических тел, своих эфирных тел в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Тем самым, мы эманируя и излучаем, мы усваиваем, то есть мы отдаем в среду Дома Отца. В сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау, и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сфера вокруг каждого из нас вокруг физического тела.   
           И мы выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
Появился другой масштаб. С Владыками нужно общаться и самим устремляться. Шестая раса - это сознательная раса. Синтез пробуждает в нас сознательность. По знакам, символам учиться читать Книгу Жизни.

00:122:00 
Омега – это часть абсолютно новая. В каждом человеке присутствует ОМ, когда в нас этот ОМ разрушается, то нас в принципе, жизнь  нас начинает болтать то в одну сторону, то в другую сторону. Если вы только в Отце, и Мама требует какие-то определённые  требования, либо ты  только в материи, Отец говорит: - мне бы тоже надо определённое внимание уделить.  Поэтому, Омега начинается со слова ОМ – Отец и Мать, то есть, каждого человека созидает Отец и Мать. Альфа и Омега, Отец является Альфой, а Омегой мы, но  мы же материя. То есть, клеточка его, его Начало, продолжение в материи и Омега всегда стремится к Альфе. В Омеге уже априори записан стандарт, что он должен быть в Альфе. Мы находимся в Альфе, в Отце, являемся его клеточкой, его продолжением, то есть, наше эталонное развитие жизни записано в его теле. И наша Омега, наше Слово Отца помогает нам достигнуть и дойти до такого положения, как Омега, эталонности жизни. В Монаде эталонный Образ Отца стоит, помним, первый Синтез,  то есть наш эталонный Образ Отца, к которому мы должны придти, чтобы мы достигли этого эталонного Образа, который нам Отец утвердил в Монаду. Наша Омега, как Эталонная жизнь,  находится в теле Отца,  мы его клеточка, а ведёт нас к эталонной жизни Слово Отца. То есть, Омега это эталон, так же как Монада это эталон, а Образ Отца и Слово Отца нас ведёт  к этому  эталону через жизненные условия. Создавая условия, совершенствуют нас с каждым днём для того, чтобы мы достигли того эталонного заряда, который записан в Начале нашей жизни, в клетке. 

00:130:25 
Если мы активно действуем в Огне, в Духе,  Свете,  Энергии, я с Владыками Яромиром Никой, развиваю своё поле, совершенствую свою жизнь, управляю определёнными условиями. И кто-то быстрей идёт, кто-то медленней, У кого-то возможность, но он тормозит сам: не хочу, не знаю, не  могу, не умею. А кто-то быстрей идёт, делает практики по развитию Слова Отца, практики Царств, допустим, практику Магнит, направив её туда-то, сходить к Владыкам, развернуть Любовь, развернуть Мудрость. И, вот, кто берёт сразу и действует этим,  начинает расти быстрее, скорость даёт нам, запомните раз и навсегда, Огонь. Огонь даёт нам процесс преображения быстрый, чтобы мы не застревали. Отец, давая время, а время это Огонь, время это пространство, он видит, что ты за это время исполнил. Это всё идёт запись нашей жизни.  Поэтому, наша задача: развиваться Огнём и Синтезом, чтобы достигать быстрых результатов в совершенстве жизни каждого.
00:134:05 
Чем быстрее  вы  берёте, больше устремлены, активны,   вам  Отец больше даёт каждый  месяц,  каждым Синтезом. Если вы понимаете сознательно, что я не теряю зря время, и стараюсь максимально это исполнить, и когда вы придёте на третий семинар, Владыка и Отец вам дают ещё больше возможности для вашего развития.  И всё идёт  по нарастающей, идёт на углубление.
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