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1 день.
	00:00:57
 Основное направление 3 семинара, это Душа, мы на 3 семинаре будем практиковать, изучать, такое положение, как Душа, Душа человека. Её основные положения, её основное строение, как развивается наша Душа, как она строится, как она формируется, как она вообще функционирует в человеке. Какие основные функции она несёт собою, ну и в целом, для чего Душа человеку нужна.

00:02:27 
Религия все свои цели, все свои задачи  направляла на то, чтобы спасать Душу, не развивать, а именно спасать Душу и нигде не написано, как её развивать. Мы молимся только о Душе, но что такое Душа – христианство  ответ,  к сожалению,   пока  не даёт.
Человек Метагалактики, который формирует и уже сознательно управляет своими частями, а Душа это часть человека. Сознательно управляет своим эмоциональным фоном, сознательно управляет чакральным  процессом развития, сознательно включает процессы воссоединённости. 

00:03:24  
У человека новой эпохи есть  такое положение, как воссоединённость, инструмент Огня, который даёт право включить воссоединённость внутри себя. И при этом прожить некую цельность.
« Слейся с Отцом Небесным всем своим Сердцем, разумением,  Душою» и только тогда ты войдёшь в некое состояние воссоединённости, в некое состояние цельности человека и управителя нашей планеты Земля.

00:04:20 
Воссоединённость, как состояние новой жизни, чакральное строение, строение Души, как развиваются чакры и сколько их в новой эпохе. В предыдущей эпохе их было семь.

00:04:57 
Чакра Кундалини, к примеру, отвечает за все половые  взаимосвязи  в организме женщины и, мужчины тоже, она как память внутри себя это хранит, записывает.  Но как преобразить некоторые записи, ведь не все   же записи нам нужны.

00:05:33 Душа видит процессы не одного воплощения. И это всё хранится в первой чакре Кундалини.
Если смотреть метагалактически, то ты начинаешь понимать, что эта информация накапливалась не одно воплощение. И начинаешь включать процесс осознания, почему в моей жизни происходит та или иная ситуация.

00:07:15 
Синтез даёт возможность осознания, где, когда, в чём, почему,  то есть, где твой Дух участвовал. Даёт возможность преобразить данную запись. Перестроить, освободить то предыдущее состояние Духа, которое когда-то было записано,  либо выровнять и пойти по - новому.

00:07:57 
Метагалактика нам принесла, прежде всего, Огонь. Из Огня складывается определённая концентрация Синтеза, который управляет всеми объёмами материи. То есть, запись, это уже реализованный объём материи, который когда- либо был уже записан. 
Что такое запись? Запись это определённое действие, допустим, пришла ситуация, вы повели себя как-то в этой ситуации. В Духе у вас записалось, что когда-то это было. Всё это чакра в свою, допустим, в первую, вторую, третью зону записала, и в следующей жизни уже человек воплощается с такими состояниями Духа или с такими накоплениями. И  когда ты начинаешь анализировать те ситуации по жизни, которые тебе даёт сама жизнь, начинаешь понимать, анализировать,  так вот в чём вопрос-то оказывается. Начинаешь осознанно выравнивать ту или иную ситуацию, с которой ты столкнулся. Это один из примеров на уровне чакры Кундалини.

00:09: 25 
Человечество живёт не более, чем двумя, тремя чакрами.

00:18:37 
3 семинар предполагает пробудить все состояния Духа, чтобы мы окончательно с этим попрощались и пошли дальше. 
Кто такой святой? Не все святые стоят пред Отцом, потому, что для человечества он праведник, а для Отца не всегда. Человечество признало, что это святой, но не является, с точки зрения Света Отца святым. Человечество наделяло  его таким определённым статусом.
Так кто ж такой святой? Если у меня потенциал Света больше,  и я иду к экстрасенсу, он меня просматривает третьим глазом, я свой потенциал уменьшаю. То есть, я доверилась не Отцу, Создателю, Аллаху, который меня наделил данным объёмом Света, а человеку. Люди вот это не видят и очень здорово понижают свой потенциал. Есть люди, которые владеют определёнными возможностями, но через что они смотрят? Через чакры, через тонкое тело, но только при владении своим тонким телом, мы увидим тонкое тело или тонкий мир другого человека. И для человечества тонкий мир начинался с астрального плана. 
Для человека Метагалактики это стандарт, то есть не просматривать людей, а формировать новый взгляд в самом себе. Видеть, как строится эфирное тело, как работает моя энергетика, на втором семинаре мы этому обучались. И Отец Метагалактики вас наделял  такой  способностью и возможностями,  чтобы вы управляли своей энергетикой, то есть, управляли своими жизненными процессами. Потому, что энергетика формирует жизненные процессы, жизненные условия в нас. Поэтому, для человека Метагалактики это естество видеть свой внутренний мир, простраивать  какие-то новые возможности. 
Допустим,  эфир это второй семинар, третий семинар  мы будем работать с чакрами и обучаться складывать новую цельность Души, формировать чувства. Каждый из нас,    в принципе, владеет определённым зарядом чувств, но как управлять этим процессом? Ведь чувства бывают разные.  Есть чувства любви, и есть и чувства ненависти, и попробуй, научись управлять этими чувствами.  А  вот чакральное тело владеет этим. Есть понятие эмоция, а есть понятие чувства. Эмоции в человеке должны формироваться в чувства. Эмоции это энергетический поток, и из этого потока Душа моя должна выбрать самое лучшее, чтобы записать в мою Душу.
30:03  Из Энергии вытекает Любовь, из Света Мудрость. И по настоящему людей святых считали мудрыми, это были люди, которые наделены Мудростью Отца. И если посмотреть на икону в церкви, то можно увидеть, что в центре горит шар и из этого шара идёт яркий- яркий Свет. Внутри этого человека был накоплен потенциал Мудрости Отца Небесного, Аллаха. И только после этого, владея этой Мудростью, он излучал во вне Свет. И люди шли на его Свет. И находясь в его поле, в его энергетике видели в нём Мудрость. И философия построена на Мудрости Отца. «София» это Мудрость.

00:32:15 
Мы изучаем не просто философию, как Мудрость Отца, мы изучаем философию Синтеза, где Мудрость входит как часть Синтеза. А Синтез это и Любовь, это и Мудрость, это и Воля и имея три данных направления – цельность. Синтез это цельность человека, а кто такой человек? Ученик времени.

00:34:28 
Мы все родились в расу арийскую, где стандарт у человека был сформирован тремя направлениями, троица, а это во имя Отца, Сына и Святого Духа. Святым Духом в предыдущей эпохе была Мать. Дочери не было. А в новой эпохе у нас четверица: это Отец, это Дочь, это Сын и это Мать – полнота  семьи. 
В предыдущую эпоху только Сын вёл всю расу, в образе Сына являлся   Христос, Мухаммед, Аллах, Отец Небесный, можно Будду отнести к аспекту Сына. Это всё сыновий аспект. И было семь Учителей: Кут Хуми, Мория, Учитель Иисус, знаменитый Иисус Христос. Иисус – это Учитель, Христос – это Глава Иерархии предыдущей эпохи. Это два человека, которые соединились в одно, это процесс  соединения,  слиянности Духа, когда Глава Иерархии Христос отдал свой Дух в Учителя Иисуса. Иисус впустил в себя Дух Главы Иерархии. И его готовили очень серьёзно, Иисуса, для того, чтобы он впустил в себя Дух.  Дух это, как высокое Начало.

00:38:56  
Что такое Душа? Это некий объём Духа оформленный.  И когда мы спим, Душа тонким телом вышла из физического тела и  спокойно гуляет по астральному плану в другой мерности, насыщаясь определённой средой жизни. Дух имеет свойство выходить. 

00:39:38  
Когда Дух Главы Иерархии  вошёл в тело Учителя Иисуса, а Дух Учителя Иисуса частично вышел, то есть, на более тонкий план, на астральный план.  И уже Дух Главы Иерархии, как  Христа, начал формировать определённые цели, задачи, устремления, которые необходимо было на тот период  человечеству. Мы видим процесс развития на планете только три года с 30 лет до 33 лет. И вот в течение трёх лет Глава Иерархии своим Духом в теле Учителя Иисуса формировал определённые цели, задачи, устремления, для того, чтобы человек вышел в Человека, воссоединился с Отцом Небесным. До Христа у человечества планеты земля не было Души, не потому, что она потеряна, её вообще не было, были на половину люди, на половину демоны.

00:43:17  
И только практикой распятия  Христа,  в человека вошла Душа и через Чашу Грааля эта Душа закрепилась. У кого не было Чаши, страшное слово, Душа могла выпрыгнуть. И многие люди действительно теряли Души, по какой-то своей глупости.

00:53:20 
Кут Хуми, который ведёт Синтез, был Учителем луча Любви и Мудрости. Это первый Учитель, который в себе соединил, синтезировал Любовь и Мудрость. Любое  направление, любое учение не бывает без Любви. Христос говорил и обучал Любви:  «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, разумением, Душою»  для чего, для того, чтобы прожить более высокое состояние Любви и только после этого: «Возлюби ближнего своего». 

00:54:35  
Твоя Душа вошла в слиянность с Отцом Небесным, твоё разумение, твоё Сердце и ты заполнился в трёхричном объёме его Любовью, и только этой Любовью, Любовью Отца, не своей  любовью, но через меня – я учусь любить ближнего.  Ближний - это всё человечество, которое окружает нашу жизнь  и мы должны научиться любить их Любовью Отца. Внутри потенциал Любви такой.  Без Любви ты не поймёшь Мудрости, а без Мудрости ты не поймёшь Волю. И только в Мудрости можно оценить Волю, а без Воли ты не войдёшь в Синтез. Это такая тонкость, которая внутри нас  перерождает, помогает нам войти с одного состояния, с одного положения в другое положение. То есть, Любовь – это Основа, это фундамент, дальше идёт, второй этаж, Мудрость, третий этаж Воля и только четвёртый этаж складывается в Синтез, как некая цельность всего Дома внутри нас. Это, как некая этажность внутри человека, которую он выстраивает процессом своей жизни.

00:80:07 
Метагалактика это граница Вселенной, это шар, это сфера, которая несёт собой определённую грань вселенского развития. И когда ты сознательно дошёл до Отца Метагалактики, твой  Дух, твой Свет, твоя Энергия, ты начинаешь сознательно созидаться с Отцом, позволяя Отцу формировать в тебе человека Метагалактики.

00:94:19 
Человечество планеты Земля живут  одной скоростью, человек Метагалактики, он живёт абсолютно другой скоростью, у него абсолютно новые возможности.

00:95:20 
 Попробуйте возжечься условиями Владык и тот же объём работы исполнить, вы увидите скорость, что вы тот же объём ваших целей, вашего плана, у каждого человека должен быть план. И вот ваш план должен скомпактифицироваться, реализоваться за менее потраченного временного режима. Ваша часть, ваша скорость ваших мыслей, вашего тела, ваша динамика частей работу делала эту за несколько месяцев, у многих, кто экспериментировал эту практику, результат складывается  за три месяца.

00:100:03  
Будхический план. Владыка Мория нёс определённый заряд Воли Отца. Если Отец даёт Волю на жизнь, то соответственно включается Воля на её уход. У Отца нет понятия плохого, нет хорошего. У Отца есть понятие Жизнь, цикл Жизни. То, что ты перевоплотился из этого тела в другое тело, ты просто перешёл.  Что такое С-мерть? Смена мер-нос-тей, ты перешёл в другую мерность, в другое измерение, в другое пространство. Находился на физическом плане, перешёл, допустим, на астральный план, астральное присутствие.

00:104:56  
В Темиртау одно градообразующее предприятие, условия ограниченные, но в этих же условиях можно формировать свои условия. Иногда мы просим, и думаем, что это нам надо, а на самом деле это нам вообще не надо. Так лучше просить то, что сейчас, допустим,  для меня наиболее необходимо, с точки зрения Отца, и условия создал, чтобы у меня  сложилась более качественная жизнь, сформировались новые условия. То есть, здесь ещё, как ты попросишь. «Я хочу» здесь не пройдёт.

00:107:49  
В основном в Духе у человечества записано, и это печально, что обращение к Отцу,  только тогда, когда тебе  тяжело. Надо понимать, что контакт с Отцом, Отец находится с тобой не только тогда, когда тебе плохо или когда тебе хорошо. Он постоянно с тобой находится, если ты это понимаешь и принимаешь. А у нас восстанавливается контакт, к сожалению, когда нам плохо, только тогда человек начинает в кого-то верить, что-то понимать, осознавать, переключаться. 

00:109:16 
Монадический  план – здесь находился Глава отдела Иерархии Христос. В составе отдела были семь Учителей. Иерархия это Дух и Воля. Человечество не знает о монадическом плане. 

00:111:57  
Одно из воплощений Кут Хуми – Пифагор.

00:147:01  
Будда принёс практику Пробуждение, Христос принёс практику Воскрешения, обновление тела,  Майтрейя принёс   Явление Изначально Вышестоящего Отца собою.

00:147:55 
Реакция Духа в телесном проживании лёгкий холодок, как шёлк проводим по коже, холодный эффект.

02: 28:12 - 02:58:23  Практика1.     
        
Стяжание Души  Человека Метагалактики

       Расслабляйтеь. Внутренне и внешне.  И, мы синтезируемся, возжигая весь Огонь, Дух, Свет и Энергию каждой клеточкой, каждой частицей, каждым атомом физического тела. И мы синтезируемся, заполняясь Синтезом и Огнем Отца. Синтезируемся с Изначальным Христом нашей командой и переходим на площадку Небесного Иерусалима 3-го Присутствия, активируя присутственное восприятие Новой Эпохи и предыдущей Эпохи  в каждом из нас.   
       И Огнем Христа мы оформляемся на площадке перед Небесным Иерусалимом. Самого Христа пока нет, идет  фиксация и оформление наших тонких вышестоящих тел, и  наша команда проявилась на площадке. Можете увидеть горизонт, ну я бы так сказала:- там такое проживание идет, что идет закат, такой солнечный, яркий закат, то есть к вечеру. И мы, приближаясь, вот, двигаясь по данной площадке, приближаясь к краю, устремляемся воспринять Образ Небесного Иерусалима. То есть смотрим прямо, чуть левее. И сейчас проявляется Образ Небесного Иерусалима. То есть все сильные, скажем так, церкви, которые действуют на планете Земля вот в тонком мире-они сейчас проявлены. С правой стороны –Небесная Мекка. Там живут жители, святые, скажем так, но наша задача сейчас концентрировать свой взгляд на Небесный Иерусалим. Есть.   
         Далее, данной концентрацией, то есть Владыки и  сферой концентрации Христа наши тонкие тела сейчас перемещаются сквозь пространство и  проявляемся в центре Небесного Иерусалима. Это город. Переходим, переключая восприятие с внешнего во внутреннее восприятие данного. Встали, оформились. (Попробуйте почувствовать, именно почувствовать - основу под ногами, то есть асфальт-это очень гладкая белая поверхность, но не совсем мрамор).   
        Мы стоим такой маленькой  командой ,ну, нашей командой,  теперь мы возжигаемся Огнем Святого Духа, возжигаемся Духом, Светом и Энергией  Отца Метагалактики в каждом из нас и возжигаем в сердцах Образ Христа. Посмотрите прямо - открываются двери, двери достаточно очень весомые, деревянные, двустворчатые, полуовалом сделаны. То есть сверху идет такое обрамление, вот как полуовальные.  
        Появляется Христос, он движется к нам. Сейчас включился такой  определенный объем заряда света, что вы видите только Образ или силуэт. То есть, он сейчас оформляется. То есть, наше внутреннее состояние начинает переключаться на ту тонкость, на ту мерность, чтобы прожить вот именно всю материальную составляющую телесного выражения Христа. Он постепенно проявляется.  
        Приветствуем Изначального Христа как Ученики, как Ипостаси Школы Философии Синтеза, Философии Дома Отца Метагалактики, возжигая состояние слиянности Сердца, Разума и Души в каждом из нас и, проникаясь Любовью Христа, Мудростью Христа, Волей Христа и Синтезом Христа. И просим Изначального Христа помочь каждому из нас завершить предыдущий Путь развития Духа, предыдущий Путь развития Души как в каждом из нас, так и в синтезе нас и помочь каждому из нас войти в новое состояние, в новое явление Души Человека Метагалактики.   
        И проникаемся новым состоянием Духа, новым состоянием Души Душою  каждого из нас, завершая предыдущие традиции, предыдущие формы, предыдущие этапы развития Души,   развития Духа в каждом из нас. Такое проживание, что мы готовы - вот проживите от Христа всё то есть ваша Душа увидела, ваш Дух прожил. Идем дальше.    
        И мы синтезируемся с Изначальным Христом, углубляя весь синтез как  в  каждом из нас, так и  в синтезе нас цельно. И переходим в зал Изначального Христа Метагалактического Проявления командой  нашей на 4050 вышестоящее присутствие Метагалактики, 4090, прошу прощения. И переходим в зал к Изначальному Христу уже завершая форму предыдущей органики  развития Духа в Душах каждого из нас и в Духе каждого из нас и проявляемся зале Изначального Христа, оформляясь в форму Ипостаси 3- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
        И вот в зале Изначального Христа мы просим и, обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, преобразить предыдущие состояния, явления Духа, накопления Духа Душою в каждом из нас. То есть такое состояние вот как мы оторвались и как будто Дух растягивается, то есть переход необходим и завершение-здесь определяет только Изначально Вышестоящий Отец. И, заполняясь новым Духом и Огнем  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в зале  Христа, мы переходим, перестраивая предыдущее выражение Души в каждом из нас на новое явления Души Человека в каждом из нас, Человека Метагалактики.  
        Сейчас такое проживание как, знаете, ниточки такие Духа. Они просто распускаются внутри, завершая какие-то определенные начала, какие-то определенные записи действий  в Душе, и состояние внутри меняется,  то есть становится легче. Я бы так сказала,- у некоторых даже Дух успокаивается, что он воссоединился с неким Началом, которое он когда-либо  прожил, видел.         
         И, далее, мы, благодаря Изначального Христа, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал Метагалактического Проявления в 4096 вышестоящее Присутствие. И мы оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики формой Ипостаси 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    
         И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики завершить предыдущий  Иерархический Этап развития Души в каждом из нас. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые  формы действия Духа, которые не соответствовали Воле Изначально Вышестоящего Отца, за любые формы действия и движений Души. (пауза) И проникаемся преображением Души Душою каждого из нас как концентрацией Духа.         
         И, далее, и мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, и просим и стяжаем Новую Душу Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас цельно 8-ричным эталонным ее выражением. И просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чувства Души каждого из нас, преображая предыдущие стандарты Чувств в Душе каждого из нас.  
         И, далее, мы просим и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Высшие чувства в Душу каждого из нас и проникаемся Высшими чувствами Души Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Душою каждого. И, далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Святой Дух  Субъядерности в Душу каждого из нас и синтеза нас цельно. И возжигаемся этим явлением Святого Духа Субъядерности.  
         И, далее, мы просим и стяжаем Энергию у Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждого из нас, проникаемся  Энергией и возжигаемся. И, далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет в Душу каждого из нас и синтеза нас, проникаемся и возжигаемся.   
          И, далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Дух в Душу каждого из нас и синтеза нас цельно, проникаемся Духом в Душе каждого из нас и возжигаемся.  
         И, далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь в Душу каждого из нас и проникаемся Огнем в Душе каждого из нас. Далее, мы  синтезируемся, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальность в Душу каждого из нас и проникаемся Изначальностью Душою каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся Синтезом Цельности Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас.  
          И мы синтезируем Душу каждого из нас с Душою Отца, просим Отца помочь в данном процессе, синтезировать Душу каждого из нас с Его Душою, входя в Цельность и душевную воссоединённость.  
          И вот проживите, пожалуйста, одну Цельность Души вашей с Отцом. Что вы дышите одним ритмом, одной динамикой, одними Чувствами, одним Огнем, Духом, Светом, Энергией, Изначальностью, одной Любовью, одной  Мудростью, одной Волей и одним Синтезом. Почувствуйте, что вы Его продолжение, Его Часть. Есть, получилось. Открывайтесь, открывайтесь Отцу, воссоединяя с Отцом все ваши мечты, все ваши цели, все ваши перспективы, радости, понимание, любви.  
         И вот в синтезе состояния Метагалактической Души мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначального Христа, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, ведущих данную практику.  
         И мы возвращаемся в физическое присутствие, разворачивая потенциал Души в физическом теле каждого из нас. И, все стяжённое и развёрнутое данной практикой, мы эманируем и излучаем в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу 137 Изначальности Темиртау и в сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И потихонечку выходим из практики. Аминь.  


00:181:50 
 Ответ на вопрос:  Внутренний потенциал в вас наполняет Отец и Владыка Кут Хуми, а ведущий Синтеза создаёт внешнюю среду Огня и Синтеза. На занятиях разворачивается Сфера Синтеза и Столп,  чтобы поддержать команду.  Душу стяжать второй раз не нужно, есть определённые практики, которые развивают Душу, развивают Чувства, развивают Высшие Чувства в нас. Пока вы ходите к Владыкам Кут Хуми Фаинь и развиваете Душу: « прошу Владык развернуть, активировать новые Чувства, новые Высшие чувства, новый Огонь, новый Свет» Есть закон в Иерархии: просящему – даётся. Когда мы к Владыкам обращаемся, они через нас пробуждаются и входят на Планету. Чем больше мы просим, тем сильнее Владыки усиляются на Планете Земля и в этой просьбе Владыка развивает нас.

00:185:45 
Практику чистки делать надо не так часто, если вы в Огне Отца кто или что к вам притянется?

00:188:33
 Строение Души, восьмерица Души, Душа строится сферично, Чувства, Высшие Чувства, Святой Дух   Субъядерности, Энергия, Свет, Дух, Огонь  и Изначальность. Это 8 позиций Души новой эпохи,  8 выражений Души Человека Метагалактики. Эмоции в Душу не входят.



00:218:40  
До того, как вы пришли на Синтез, для вас Изначальность была Метагалактика. Изначальностью для вас будет четвёртое присутствие, почему? Это следующий шаг, он для вас не известен, это следующий переход, следующая ступень.

00:219:43 
Человеку Планеты больше понятны Чувства, чем Высшие Чувства. А Душа новой эпохи живёт и Духом, и Светом и Энергией и конечно,  Огнём. Сегодня ещё произойдёт преображение ваших Домов Души, где живёт ваша Душа. И там было выражение Огня,  восприятие Огня, как костра. Душа видела в своём Доме камин и, глядя на Огонь, накапливала Огонь. Поэтому люди любят сидеть у костра и мечтать.  Душа запоминала состояние Огня, оно искало это Чувство.

00:231:08 
Ваш Дух устремлён процессам действия, все храмы и мечети находились на возвышенности,  чтобы человек что-то преодолел Духом, усилием своим, телом и вошёл опустошённый, где срабатывали условия пути, устремления, определённый заряд действия.

00:241:47  
У Владычиц нужно обучаться адаптивности общения  с людьми планеты, адаптироваться к семейным просторам, потому, что вы сейчас активны, возожжённо пришли в семью, я семья привыкла к своей энергетике, ей немножко сложновато.  Это тоже нужно будет учиться просить у Владык и Отца, чтобы адаптация происходила вашего Огня, Духа, Света, Энергии для вашей семьи.

00:243:01 
Теперь мы будем фиксировать чакральное тело, его ещё называют астральное тело.
Чакр у Человека Метагалактики 256, мы запишем восемь: Кундалини первая чакра, чакра Слова Отца, чакра Душа, чакра Синтезобраза, чакра Грааля, чакра Сознания, чакра Столпа, чакра Ядро ИДИВО, 9-я чакра Мощь. Чакра – это Домик нашей Души, чакра имеет лепестки. 

Комментарий перед  
С Отцом, с Отцом, согласна с Отцом, попросить, то есть, я прошу какие-то ситуации, то есть вы, ваш Дух начнёт меняться, вы меняетесь уже, и соответственно и Судьба, она уже что, корректируется. Но, итогого, это принимает Отец, решение. Уловили такую тонкость? Вообще очень интересные моменты, да, оказывается в нас очень столько многого, да. И где это всё находится и где это всё складывается и где это всё формируется? Вся песня закрыта. Вот. Уловили? Вот. И вот такая матрица, допустим 256 на 256 мерностей, вы представляете какая динамика там, скорость?  Ладно. 257 на 257, да, матрица. 258 на 258 и так далее, представьте - на каждую чакру усиление идёт одной мерности, начинается с 256 мерности. Первая чакра Кундалини 256-ти мерна. Что такое мерность? Что такое мерность? Это вот этот квадратик, да. Мерность это, это - пространство и мерность формирует Дух, скажем так, мерность формирует пространство через Дух, то есть из столько вариативов Духа, вашей Душе в первой чакре. Представляете - 256 вариантов Духа витает в вашей первой чакре. 257 видов Духа и Огня и там, и там Огонь и Дух, они вместе идут командой, витает или будет витать, после стяжания во второй чакре. Увидели? И так вот 257, 258 видов Духа и Огня, в третьей. 259, 259 Духов и Огня в четвёртой и так далее, по нарастающей.  
     ( из зала)  - А есть как - бы самая высокая чакра, то есть самая она как, самая большая, самая высокая, получается как-бы она как называется- 256-я.   
    -  256 -я да. Как она функционирует?   
     ( из зала)  Нет. Как она называется?  
А, у неё названия кстати нет, названия только 80 Чакр.   
     ( из зала)  Не придумали ещё.  
А, не расшифровали, не расшифровали. 256 их количественный состав, но по логике, можно сказать, что это Чакры Отца. Ну, 256-я часть - это  Отец и по логике в принципе это можно сказать, что это Чакры Отца. Вот. Но детально, ещё 80 вариантов расписано вот, а до этого было только 32, уже идёт процесс, то есть уже активность, знаете почему? Потому-что,  как сказать, применимости пока нет, такого уровня чувств, такого уровня изначальных чувств, но они в перспективе нам нужны будут и важны, поэтому нам сразу же, первоначально формируют стандарт 256-рицу. Уловили тонкость? Уловили. Ну что, идём стяжать, да. 256-ричное Чакральное Тело, да. Картинок по Чакрам очень много, с вами будут проводить занятия, я думаю, что команда вам даст и распечатки и как это всё видит, я так скромненько нарисовала. Да, главное чтобы вы сейчас уловили вот эту вот, суть и всё да. Ну, ещё немного, ещё чуть-чуть, вы проживаете, что ваша Душа начала активно вдохновляться, как-то спать не хочется, да, ну так маленько  зеваем, ну так спать не хочется. Пробуждение. Хорошо, действуем. 

Практика 2.      
Стяжание  256- ричного Чакрального Тела Человека Метагалактики

       Возжигаемся восьмерицей Души в каждом из нас, проникаемся Душою каждого из нас. И, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и переходим в их зал, Управление Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 4032-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, всем Телом и формой, стяжая и возжигаясь формой Ипостаси третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чакрального Тела Человека Метагалактики каждому из нас. И проникаясь Синтезом Владык, Условиями Владык, преображаемся и организовываемся, подготавливаемся к данной практике. 
      И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики и мы входим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, возжигаясь формой Ипостаси третьего Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживаем среду, воспринимаем среду Отца, внешнюю среду Отца, его зал, оформление зала, состояние зала, почувствуйте Отца, то есть вот его состояние, как он держит данную концентрацию в зале, своими эманациями, проживите его среду в зале, среду Иерархии в зале, решение определённых Управленческих вопросов, Яни - проживайте, как решать Управленческие вопросы, вот именно с Яньской позиции.  
      И возжигаемся, проникаемся. И мы, углубляясь в среду Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с его Хум и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжания Чакрального Тела Человека Метагалактики в 256-ричном его стандарте, как каждому из нас, так и синтезу нас, цельно.  
      И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, попробуйте приподнять свои головы там, в зале пред Отцом, у некоторых они опущены в пол. Утвердите что Тело, голова приподнимается и смотрит на Отца. Напряжение с головы убираем и вот расходится напряжение по всему Телу, вот состояние чувствуйте своего Тела, когда необходимо что-то откорректировать, оформить правильно, для более чёткого, органичного восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Огонь Отца ставит, то есть помогает нашим Телам соеринтироваться в Огне, в его Среде. Мы стоим перед Отцом, достаточно близко. Проживите сияние формы Отца, яркое такое, золотисто-белое, золотистое сияние идёт от формы Отца. Одеяние, то есть Отец одет в одеяние такое, оно в пол.       Активируя возможности Души, смотрим в глаза Отца, фиксируя взгляд Отца, просим Отца зафиксировать его взгляд в Душе каждого из нас. Напрягается головной мозг – это всё правильно, идёт переключения вашего головного мозга на Огонь и Свет присутствия Отца.  
      И взгляд Отца входит, именно входит, как концентрация Огня, фиксируется в Душе каждого из нас. Состояния могут быть разными.  У меня сейчас идёт пульсация в центре головного мозга. Почувствуйте, у кого - то может быть в центре грудной клетки, у кого- то в стопах, у каждого тонкость и реактивность Тел разная. Цвет глаз проживите Отца, состояние глаз проживите вот радости, либо серьёзности, то есть вот попробуйте прочувствовать, прожить своей Душою. Вот сейчас какое состояние у Отца? Вот она - радость, но она – внутренняя радость. Такое вот проживание идёт, что она внутренняя, спокойная, гармоничное такое проживание идёт радости. Насколько мне вот получилось передать, вот скажем так, подобрать ту словесную категорию, оформление вот тех эмоций, состояний, которые сейчас звучат в Отце, на нашу команду и в целом на его сейчас Бытиё Время Жизни. Получилось.  
     Так далее, вот Отец через взгляд, сканировал нашу команду, сканировал ну, скажем так внутренние проекты, перспективы развития каждого, Судьбу развития каждого в Метагалактике. И вот сейчас каждому из нас идёт некий такой шар Проекта Развития Судьбы, Пути в Метагалактике. В Метагалактике каждому из нас, прям из ну, скажем так даже глаз Отца, то есть идёт такая проекция лучевая, ну это не совсем лучи, это такой некий заряд Огня, из этой проекции формируется голограмма. И эта голограмма встраивается в некий огненный шар, учитесь визуализировать, чтобы ваш головной мозг включился и данная голограмма, данная проекция вписывается в огненный шар и огненный шар входит в центр головного мозга каждого из нас. Не думайте как, мы сейчас пред Отцом, впитывайте.      И данная проекция погружается в Основу головного мозга и матрично переключает проекции Судьбы, проекции голограмм, проекции головного мозга в каждом из нас на Новый Метагалактический взгляд, на Новую Метагалактическую Судьбу. Соображать так же будете, у кого – то там вопрос, только уже по Новому, по Метагалактическому. Отлично. 
     Далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чакральное Тело каждому из нас. И стяжаем, просим и стяжаем 256 Чакр в Тело каждого из нас, возжигая 256-ю мерность, фиксируя 256-ричную мерность первой Чакры в каждом из нас. И с нарастающим эффектом до 256-ой, то есть предыдущая проекция, которая вошла в головной мозг, помогла сформировать среду, благодаря данной среде сейчас рождается в телах, вышестоящих телах каждого из нас данное Чакральное строение, 256-ричное Чакральное строение, раскрывается, возжигается, пробуждается и рождается. 
      И далее мы синтезируем Чакральное Тело каждого из нас с Чакрами, с Чакральным Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, где каждая чакра каждого из нас синтезируется, воссоединяется с Чакрой Отца, один к одному, первая – первая, вторая- вторая, 256-ая – 256-ую Чакру Отца и воссоединяемся Отцом в каждом из нас, его Любовью, его Мудростью , его Волей, его Синтезом, его Живой, его Воссоединенностью, его Усилием и его Началом. Проникаемся Цельностью Изначальности Чувств Метагалактики Душою каждого из нас - Душе Отца. Вот сейчас состояние Цельности вас с Отцом, почувствуйте.  
      И проникаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезировать данные возможности, данные условия, данный опыт в каждом из нас и в синтезе нас, как команда Отца, философов Синтеза. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, впитывая данную концентрацию в тела вышестоящие и физические тела каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, потихонечку из зала Отца, неся собою в физику, весь тот опыт и концентрацию Воссоединенности Души, Чакрального Созидания в каждом из нас.  
     И возвращаясь в физическое Тело, возжигается данный проект перспективы Судьбы в Метагалактике каждого из нас, в центре головного мозга и во всём Теле, возжигается и разворачивается Сила и Могущество Мощи Созидания Чакрального Тела 256-ти чакр соответствующей мерностной организацией с 256-ти мерностной организацией. Проживите как вот вышестоящее Тело возвращается, с таким Масштабом, с Объёмом концентрированного Огня, Духа, Света, Энергии. И мы всё стяжённое и воззожённое, развёрнутое в данной практике, данной практикой, эманируем и излучаем в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, давайте больше, просто утвердите, что я направляю и излучаю в Сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау и в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь.  

Может вам игрушку подать? Чтобы по --мягче было, либо стульчик попросить. Ладно, я, ладно. Давайте игрушку у нас дети зарядом, либо вон тот, синенькие стулки. Неудобно сидеть, там. Возьмите. Спасибо. Ну, чтобы этот по легче было. Ну, вот такая вот практика. Проживание такое что, вообще-то много, ну новое направление, вот сейчас попробуйте прожить вот состояние физики. Вот кстати когда говорили Эфирное Тело, да, меня морозить сразу начинает, как бы , когда вышестоящее возвращается в физику, в физику

00:294:57 
В предыдущей эпохе Дом Души тоже давался, Отец всегда дарит Дом и Домом Души был наделён каждый человек. Встречались Дома одноэтажные, двухэтажные.  Мы будем просить у Отца преображения вашего Дома Души, развернется голограмма вашего Дома Души. Входить в него вы не будите на данном Синтезе. Изменения будут происходить по голограмме, оформленность этого Дома есть качества накопления вашей Души. Всё, из чего строится Дом – это содержательность вашей Души.  Дом несёт определённый заряд условий, чтобы вы входили уже в условия  Метагалактики и предыдущие условия предыдущей эпохи на вас не фиксировались, необходимо преобразить все эти процессы.

00:297:50 
Дом Души имеет свойства восстанавливаться. Что это значит? Предположим, вы привыкли жить по определённым каким-то своим стандартам жизни. Вам сейчас всё, что не соответствует, поменяют, преобразят, сожгут Огнём. Но, как только вы включите свой предыдущий принцип жизни, какое-то качество, какой-то стиль жизни, к которому вы привыкли, какой-то стиль поведения Дом Души начнёт восстанавливаться. Причём, вы это можете не отследить. Как правило, всё старое мешает  увидеть   новое, почувствовать новое. Увидеть какие-то новые проекты.  Для того, чтобы это нам не мешало,  Отец нам создаст такие условия, преобразит Дом Души, у некоторых  даже сожгут. Есть такие положения, что необходимо даже сжечь. Чтобы Дом Души не восстановился, нужно стараться менять свои внутренние какие-то качества, чтобы не повторялись качества прошлой эпохи, условия прошлой эпохи. Всё, что не соответствует, Отец сейчас сожжёт, но что-то оставит для преодоления. Есть такое -  преодолениями мы растём.

00:307:20  
Этот месяц до четвёртого Синтеза вы работаете с Душой. Очень чётко делать Магнит с чакрами.   Развивать своё чакральное состояние, развивать Душу. Синтезируете    Чувства  своей Души  с Чувствами   Души Отца,  Высшие Чувства также. «Прошу, Отец, дай  мне возможность  в течение  дня прожить   Высшие Чувства, сложи  такую  ситуацию, чтобы я  своей  Душою прожила Высшие Чувства».  И так  все восемь позиций. Каждое утро, вы просто утвердили,  и практика у вас уже включилась.

Комментарий перед практикой.
        Так, две минуты переключаемся, да и войдём в практику, в практику преображения тех качеств, свойств, состояний так Дома Души, о котором мы говорили. То есть где Дом Души (реплика из зала-на 1024). Это ваше служебное уже Здание на 1024, а есть такое понятие Дома Души. В предыдущей эпохе он тоже давался, то есть, так как вот мы стяжали на предыдущем, на первом синтезе, да. Новенькие, кто был, вам тоже зафиксировали Дом на 1024 присутствии Метагалактики на предыдущем синтезе на  втором, вот. То есть, Отец всегда дарит Дом, чтобы вы понимали, да и также Дом Души каждому из нас. Каждый человек был наделён.						
         В среднем, стандарты Дома Души в предыдущей эпохе, они разные. Ну, встречались там 1-этажные, 2-х этажные максимально, то есть если брать предыдущий ракурс. Но есть такой вариант, что сейчас мы пойдём, то есть когда мы будем Отца просить преображения вашего Дома Души, развернётся голограмма вашего Дома Души. Вот входить в него вы не будете на данном синтезе. Возможно, в индивидуальной практике Погружения это возможно, но сейчас коллективно этого не нужно делать. Но голограмма вашей проекции,  да, будет развёрнута. По этой голограмме у вас будет происходить проекция изменения.  То есть каждая материальная оформленность, скажем так, этого Дома - это есть накопления вашего качества вашей Души. То есть условно, картины там, да то есть стены, да, ну всё, из чего строится Дом - это внутренняя содержательность нашей Души. Понятно. Вот поэтому сейчас вас будут выводить в Дом, он несёт определённый заряд условий, чтобы вы входили уже в условия Метагалактики и, скажем так, предыдущие условия предыдущей эпохи на вас не фиксировались, необходимо преобразить все эти процессы.						 
          Далее, Отец развернёт…знает только Отец. По предыдущей практике я тоже была не в курсе, что там. Ну, Владыка. Отец сказал: « Надо». Всё, идёт проекция надо, вот поэтому пойдём сейчас преображать, перестраивать голограммным принципом да, то есть включения, чтобы отсечь предыдущие условия. И уже когда будем сегодня стяжать книгу 3-го Синтеза у Владык, брать книгу в Зале Книг Синтезов, чтобы на вас уже фиксировалось условие только Метагалактики.			 
          Но Дом Души имеет свойство восстанавливаться. То есть, что это значит? Предположим, вы привыкли жить по определённым своим каким-то стандартам, принципам жизни. Вам сейчас всё, что не соответствует, поменяют, преобразят, организуют, сожгут огнём, да. Но как только вы включите свой предыдущий, скажем так, принцип жизни, ну какое-то качество у вас там, либо какой-то стиль жизни, который у вас, ну к которому вы привыкли, да, какой-то стиль поведения, то Дом Души начнёт восстанавливаться. Понятно. Причём, вы можете это не отследить (шум в зале). Ну это на Тонких планах желательно, желательно  но при малейшем каком-то своём воспоминании, да, то есть своём каком-то функционале предыдущих действий качества-оно начинает восстанавливаться, поэтому как что… 
        (из зала) - Нежелательно, чтобы мы узнали?).   
  -  Нежелательно  
        (из зала) - Нежелательно, чтобы у нас старое восстановилось?.  
  -Конечно же. Ну, вот представьте, вы привыкли жить одним принципом жизни. Одно восприятие, одни мысли, одни взгляды, да, одни действия. Это то, что накапливалось не одно воплощение, вот. И, как правило, всё то, что не соответствует, оно иногда  что? Не иногда, а чаще всего что? Мешает. Увидеть новое, почувствовать новое, да, то есть увидеть новые какие-то проекты, впустить в себя новое. И вот для того, чтобы нам это не мешало,  сейчас Отец нам создаст такие условия. То есть преобразит Дом Души, у некоторых даже сожжёт. То есть, есть такие положения, что необходимо даже сжечь.	У вас Дом есть на 1024 присутствии Метагалактики. Но когда вы выйдите завтра и завершится 3-ий Синтез, и когда допустим вы пойдёте в свою обычную жизнь, да, то есть вот там то где-то на работе, общаясь с коллегами, какое-то качество, которое накопилось в прошлой эпохе в вас  продублируется, да, То есть повторится, Дом Души может восстановиться. Но этого пугаться не нужно, но стараться менять свои внутренние качества и свойства.  
          (из зала) - И то, что мы проходили-это всё зря?  
  - Нет, не всё зря. Но как Дом, как условия предыдущей эпохи, оно вот то качество оно начнёт оформлять, восстанавливать вот ваш Дом как предыдущие условия жизни. (вопросы нечёткие из зала) Нет, ну не всё будет, потому что Отец сейчас всё, что не соответствует, он сожжёт. Но что-то оставит вам для преодоления. Ну, условно, есть такое понятие - преодолениями мы растём. Согласны? Согласны. Иногда некоторые качества нужно самому осознать и преодолеть. Самому. Как преодолеть? Пойти по-новому. Вы привыкли проходить ситуацию только так. Попробуйте её пройти по-новому. Пришла ситуация, попробуйте её пройти абсолютно по-новому. Допустим, вы там нервничали, сейчас попробуйте не нервничать, спокойно среагировать на эту ситуацию, даже если она вообще просто экшен, как говорит молодёжь. Да, то есть там пределы такие. Ну, попробуйте пройти её спокойнее, либо по-  другому:- в любви, в понимании, в осознании. Я вот об этом говорю. То есть то, что для вас  естественно было, вы сами видите и понимаете, что это неправильно. Учитесь от этого отходить, освобождаться от этого и идти абсолютно новыми форматами, которые для вас сложил сегодня Изначально Вышестоящий Отец. Увидели вот эту тонкость? Ну, бояться не надо там. Восстановится, не восстановится - это второй вариант. То, что нам сейчас его преобразят - это точно.								 
         А то, что у вас уже есть новое Здание в Метагалактике, вот этому надо радоваться ого-го как, потому что это условия метагалактической жизни. И оно фиксируется аж на 1024 присутствии Метагалактики. Где ваш Дом Души? Максимум - Астрал, третье присутствие. Есть разница, третье присутствие или 1024 присутствие? Качество. Чем ближе к Отцу, тем качественнее, тем интереснее возможности.   
          (из зала) - А нам дома эти практики надо будет делать?  
 - Нет, один раз, то есть идёт процесс преображения.  Вот, допустим, улавливаете определённые моменты в практиках. Вот сейчас Отец синтезировал, да, то есть мы синтезировали свои чакры с чакрами Отца, просили Отца одна к одному. Вот эту практику можно повторять. Магнит. 
           (из зала) -А у нас же есть эта практика? 
  --Ну, на записи  же есть. Она не написанная, она не напечатанная.  
           (из зала) - А кто нам записи даст? 
-   Ну вот запись, есть диктофон, пожалуйста, то есть Дом.  
           (из зала) - На занятия приходите, там дают распечатки  
 Магнит, практика Магнита. Мы же Магннит можем сделать, допустим: «Я возжигаюсь Чакрами Отца, Энергией Отца, Энергией Чакры Отца, Огнём Чакры Отца, впитываю в свои чакры, направляю Матери в её Чакры, прошу и стяжаю Огонь Чакр Матери или Энергию Чакр Матери, впитываю в свои чакры, направляю Отцу. Всё.» Магнит чакральный Отцом и Матерью в ваших чакрах что? Начал работать. В течение дня я нахожусь в этом. Уловили? Уловили, то есть или я просто синтезирую.
	Но Магнит он эффективнее. Там идёт процесс действия, тут Мама включается и Отец. То есть формируется всегда что? Динамика, динамика, динамика, динамика. То есть сейчас мы синтезировали и Отец в нас синтезировал чакры одна к одному, да, то есть. Но это состояние, проживание было такое, что не хотелось даже отлипаться. Ну, я условно говорю, то есть тын и всё, воссоединился и конкретно. Здесь подсосов никаких. Папа за подсос…Здесь такой дзен- просто воссоединился, вот именно как вот Аватарным принципом, да когда вот витийность, она воссоединилась чакрально, и мы начали чувствовать Отца, мы начали чувствовать его Энергию, Свет и Дух, Огонь.   
         (из зала): Я как будто замерла, у меня какое-то одно целое, без движений и без ничего, я как будто задыхаюсь. И всё.  
 Остановись мгновенье, ты прекрасно. Ну вот, проживание, это состояние, понимаете? И его важно вводить ла, то есть в своё естество тела.	А когда Магнит, вы взяли состояние и ещё плюс динамика. Знаете, это состояние начинает что? Раскручивать там внутри вас, потому что оно же фрагментальное состояние. Мы должны учиться быть регулярно в этом, ну хотя бы с 3-го по 4-ый синтез. Очень чётко делать Магнит с чакрами, да, то есть впитывать состояние, нести, развивать своё чакральное тело, развивать Душу. 	Тоже самое 8 позиций Души. Я синтезирую там чувства, свои чувства в Душе с чувством Души Отца (неразборчиво). Хорощо? Хорошо. Итак, 8-рица. Я синтезирую Высшие чувства своей Души с Высшими чувствами Души Отца и прошу Отец дай мне возможность в течение дня прожить Высшие чувства.   
         (из зала): Это нам теперь вот…. Мы работали над 8-ю позициями Слова Отца, а теперь нам с чувствами?   
 - Да, а теперь с 8-рицей.  
         ( из зала): Повышать, повышать и до самого верха дойти, даже до того…До 8-ми наверное? 
  -  До 8-ми, т.е. вы работали со 2-ым по 3-й синтез, вы работали с 8-рицей Слова Отца. Так? 
         (из зала: До Изначальности дойти?)  
  -  Да. А теперь вы уже с 3-го, вот этот месяц там с 3-го по 4-й синтез, между 3-им и 4-м, вы работаете с Душою. (говорят одновременно Ведущий Синтеза и Ипостаси Синтеза) Всё вам на занятии дадут, не переживайте.	Да, 8-рица, То есть т.е. чувства вы синтезируете, чувства с чувствами Отца Души, да, то есть его, Высшими чувствами с Высшими чувствами Души Отца. И если вот проживания не было Высших чувств, прошу Отец помоги мне сегодня прожить Высшие чувства своей Душою в течение дня. Сложи такую ситуацию, чтобы я вот Душою прожила Высшие чувства. То же самое там Субъядерность, то есть Огонь там, Святой Дух Субъядерности Души со Святым Духом Субъядерности Души Отца, Энергия Души с Энергией и так до Изначальности. Вся 8- рица. Просинтезировались и пошли. (неразборчиво) Стараясь каждый день. По утрам Магнит (говорят одновременно). Это всё быстро происходит. Вы просто утвердили, у вас уже практика по сути-то и включилась. Сложилось? Вот вам главное сейчас концепцию эту увидеть, а потом детали вы уточните. Там служащие помогут сориентироваться, как это всё делать детально. Вот Отец – вы.   И вот пошла и синтезировалась своими чувствами с чувствами Душой, изначальностью с Изначальностью Души Отца. Всё, вошла в цельность, прожила и я уже в Цельности Души Отца сегодня хожу, формирую условия сегодняшнего дня. Понятно? Хорошо. Ну что? Идём в практику. 
          (из зала): А сейчас что будем делать? 
 Сейчас мы выходим в практику в зал к Отцу и будем просить Отца преобразить Дом Души, который у вас сформирован в предыдущей эпохе. Он сформирован на 3-м присутствии. Дом – это здание, конкретное здание, где ваша Душа живёт. То есть в начале 5-й расы предыдущей эпохи каждому человеку…каждый человек был наделён Домом. И это Дом, где живёт Душа. Когда вот вы засыпаете, вы сами уходите. А вот куда идёт? Она идёт в Дом. Дом – это накопление ваших качеств, свойств, состояний. Сейчас проекция развернётся вашего Дома, да, то есть, но в целом в среднем, но не выше 2-х этажей. Но может быть индивидуальности какие-то, вот. Просим Отца преобразить и стяжаем книгу 3 Синтеза. Выходим в личное здание на 1024 присутствие, ложим книгу на учебный стол. Забираем книгу какого Синтеза? Второго, благодарим Владыку за  обучение данной книгой и просим у Владыки и стяжаем огонь и условия ночного обучения каждого из нас. Понятно? Всё, действуем.

  Практика 3.

Преображение Дома Души и стяжание Книги 3 Цельного Синтеза ИВО.
  
           Возжигаемся Душою каждого из нас, возжигаемся Чакральным телом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления в 4032 вышестоящее присутствие Метагалактики (пауза) и мы оформляемся в форму Ипостаси 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Владыками (пауза). И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас на преображение Дома Души каждого из нас, стяжённый сформированный каждому из нас в предыдущей эпохе. 		                И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал Метагалактического Проявления в 4096 вышестоящее присутствие Метагалактики, оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форму Ипостаси 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть проекцию голограммы Дома Души предыдущей эпохи пред каждым из нас. Разворачивается голограмма проекция предыдущего  Дома Души перед каждым из нас. Просто увидьте проекцию: этажность Дома, ну архитекторные какие-то определённые там  тонкости, какой стиль - европейский, восточный. Это отражение, скажем так, последнего вашего воплощения вашей Души. 
            Просим у Изначально Вышестоящего Отца за накопления Души, за состояние Дома, просим у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез, Дух и Волю, Свет и Мудрость, Энергию, Любовь на преображение Дома Души каждого из нас с возможностью даже сжигания предыдущих условий предыдущего Дома Души, сохранив всё самое ценное: накопления, опыт, возможности Души каждым из нас (пауза). Меняется голограмма, снимаются условия, пережигаются, преображаются. Вот так вот внутренне отпустите, чтобы там не было, какие бы не были состояния наилучшие положительные. Отпустите, доверьтесь Отцу, отдайте Отцу, чтобы там не было, даже супер-пупер вышестоящее там. Для Метагалактики, для её маcштабов, чтобы мы там не накопили, это её уже, так скажем, составляющая очень мелкая – мелкая. Вот уже легче, тут прям вот не дам, моё. Вам же Отец это дал, наделил вас этим (пауза).   
           И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить путь и условия Духа предыдущей эпохи в каждом из нас и коллективные условия Духа предыдущей эпохи в каждом из нас данной команды. И далее, завершается вот эта проектная перестройка, да, голограммная перестройка Дома Души предыдущей эпохи. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь его Синтезом и переключаясь на следующее практическое действие.  
           И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги каждому из нас 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И проникаемся Синтезом и Огнём Отца и впитываем Огонь и Синтез книги 3-го Цельного Синтеза, идущий от Отца каждому. Впитали, возожглись.  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.		Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО 4032 вышестоящее присутствие Метагалактики. Проявляемся командой нашей в зале Книг Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси 3-го Цельного Синтеза. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить условия каждым из нас на новое выражение преображенного явления Дома Отца, а также эманируем из центра грудной клетки Огонь и Синтез Книги 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. И принимаем от Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь книгу 3-го Цельного Синтеза. 			Берём книгу в руки, плотно проживаем, чувствуем обложку книги. И с данными книгами условиями Владык мы переходим в личное Здание каждого в 1024 присутствии Метагалактики на 4 этаже. Переходим в Здание, личное Здание каждого, разворачиваемся и проявляемся на 4-ом этаже в личном кабинете, учебном кабинете каждого. Владыка своим Огнём ставит и помогает нашим вышестоящим телам. Входим в кабинет, подходим к учебному столу. Ложим книгу 3-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём книгу 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с книгами мы возвращаемся условиями Владык в зал книг Синтеза ИДИВО в 4032 вышестоящее присутствие Метагалактики.	Проявляемся в зале книг Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси, сдаём книгу 2-го Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение данной книгой в течение месяца и Владычицу Фаинь благодарим.  
          И далее мы просим и стяжаем в данном зале Огонь и Условия ночного обучения каждому из нас и синтеза нас до начала Синтеза завтрашним днём 16.00, до того времени, которое вам определил Владыка и Владычица, минимально на ночь. Впитали Огонь и Условия ночного обучения.											           
         Благодарим Владыку Кут Хуми, благодарим Владычицу Фаинь.  			  
Командой нашей из зала книг Синтезов ИДИВО мы возвращаемся в физическое присутствие. Возжигая физически условия ночного обучения в каждом из нас и синтезе нас командно, и всё стяжённое и возожжённое, реализованное данной практикой, мы эманируем и излучаем в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау и в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.			
И выходим из практики. Аминь.

Ну, всё. Ночное обучение, книгу читаем в течение месяца









2день 1 часть	

00:02:21  
Душа человека нацелена на то, чтобы чувствовать. Чувствовать Любовь, чувствовать Мудрость. Каждый человек по своему стремится к Мудрости, проходит какие-то формы образования, какой-то процесс образования.   Когда ты применяешь знания, которые дала та или иная система образования, то вот это уже опыт. Любой образовательный процесс в любом человеке формирует, накапливает Свет. И когда мы уже накопили какой-то объём Света в своей голове своими знаниями, здесь уже идёт процесс включения применения данного Света, образовательной основы в жизнь. Когда я применил накопленные знания, опыт в жизни,  тогда во мне формируется такое состояние, как Мудрость. Человек по- настоящему мудр тот,  у кого есть практический опыт. Не теоретический, когда он говорит: вот можно было бы так, а когда ты чувствуешь Душой, что у него такой объём практики, которую он реализовал  и  действительно может своим опытом подсказать, направить.
00:08:13  
Откуда у ребёнка формируется опыт? Этот опыт формируется в Душе, а Душа имеет свойства,  когда мы из одной жизни перевоплощаемся в другую жизнь, уже опыт сохраняется и в этой Душе уже присутствует Мудрость, практическая Мудрость. Понятие опыт определяется не одной жизнью, он определяется линией судьбы и цельностью накоплений. И в этой жизни ты можешь быть абсолютно молод, но в предыдущих жизнях твоя  Душа  этот опыт накопила такой, что готова в этой жизни отдавать этот опыт  другим. Не только внешне нужно видеть потенциал человека, но и включаться во внутренние его возможности.
00:10:23  
Мудрость - это уже практически реализованный опыт Души. Чувствовали ли вы опыт Мудрости в своей жизни?  Попробуйте проанализировать свою жизнь и просканировать, а было ли состояние чувства  Мудрости, мудрый ли я человек и действительно могу поделиться этим богатством с другим человеком. Практический опыт применения знаний, применения образования сформировал ли во мне опыт Мудрости. Внутренне попробуйте ответить на этот вопрос, Душа чувствует Мудрость.

00:13:25 
Воля – это действие, когда ты не только понимаешь, а понимая,  действуешь. Это чувство Воли в вашей Душе. Здесь Душа учится  знакомиться с Синтезом, как чувствовать Синтез, как чувствовать Огонь, когда внутри что-то меняется, что-то абсолютно не знакомое нашему телу. Когда какой-то процесс вытекает из моего тела, выходит в другую мерность,  в другое пространство и уже возвращаясь абсолютно преображённой, изменённой и масштабной, нежели это было – это чувство Синтеза. Душа это состояние, которое держит Вселенную,  и масштаб Души человека новой эпохи несёт в себе масштаб всей Вселенной. А масштаб Души человека Планеты немного другой, она берёт масштаб менее, чем Душа Человека Метагалактики. Чувством состояния Любви охватить всю Планету, которая формирует нам среду жизни, биологической, комфортной системной жизни.
00:30:17 
Душа занимается масштабом, она занимается пространством, потому, что Душа это шар Духа. И соответственно Дух занимается пространством, он всегда нацелен на то, чтобы обеспечить в человеке пространство, его внешней среды, ну и внутри, в том числе. Душа подтягивает каждого из нас в ту внешнюю выразимость  для того, чтобы мы развивали то пространство, в котором мы находимся. Когда мы говорим о Воле, а Воля это Дух, чтобы вы почувствовали, что Воля не только принципом действия, а чтобы вы почувствовали Волю,  как концентрацию пространства вашей жизни. Кому-то в 300 квадратах тесновато, а другому многовато пространством в 30 квадратах. Вот это состояние Души.
00:34:06  
Принцип управления - это когда ты уже владеешь Духом, это когда тебя наделили, а ты попробуй ещё этим стать. Например: президент, в нём такое количество Духа, что его назначили, чтобы держать и управлять пространством территории Казахстана. Попробуй,  охвати своим Духом всю территорию Казахстана или  России. Это громадный Дух должен быть, чтобы всё это хотя бы держать в своём поле. Таким Духом наделили Христа, для того, чтобы исполнить поручение для всего человечества, чтобы оно вошло в религиозный процесс или в христианство.
00:35:30 
Задача Души, с одной стороны, впитать эти возможности, сформировать эти условия так, чтобы научить, обучить качественно нас в жизни, чтобы жили этими возможностями и смогли применяться ими. 
00:41:25 
Человек Метагалактики начал формироваться и развиваться с советского человека. Потому что та идеология, та воспитанность, та иерархическая организованность,  отстроенность  очень заинтересовала Метегалактику и всю метагалактическую систему. Когда Гагарин впервые вылетел за пределы нашей планеты, с такой открытостью, с такой лёгкостью, с таким зарядом, сказал на всю Вселенную: «Поехали!», Вселенная,  то есть Метагалактика,  начала интересоваться, а кто же такой  этот человек и кто же такие люди. Кто же такой советский человек, потому что он вылетел с территории советского пространства. Внешняя среда   планеты Земля, внешнее пространство,  это Вселенная  или, можно сказать, Метагалактика, Космос. И Космос начал фокусировать  свой взгляд на нашу планету Земля, углубляться этим всем процессом. Интересоваться, кто же такой советский человек и что это за территория, с которой он вообще вылетел. Вылетел с территории Байконура, то есть, с территории нынешнего Казахстана. А это в Метагалактике очень чётко определяется: откуда вышел, оттуда и начало. Гагарин вывел человечество планеты Земля в новые возможности, его готовили к этому вот этим процессом выхода. Тем зарядом, который разошёлся по советскому Союзу от Гагарина, не смог совладеть Союз. Он не нашёл новую идеологию для развития человека, не смог справиться  с космической  пассионарностью.


00:49:20 
Душа это тонкое тело человека, выходит за пределы планеты Земля  и  обучается уже  метагалактической жизни. Нас конкретно обучают Учителя, Управитель Вселенной, который управляет всем этим. Помогая нам выстроиться, созидаться в Человека Метагалактики. Чем быстрее  внутренне  человек планеты  перестроится в Человека Метагалактики, тем быстрее пройдёт процесс преображения внешне. И наша биологическая структура, система планеты Земля перестроится в метагалактическую планету Земля. Она уже перестраивается, мы видим, что происходит  вообще с планетой.  Видим климатические изменения, экономические, в том числе.  Военные процессы тоже экономические процессы. Это видят учёные, это видят специалисты экономики, это видят Главы государств. Поэтому они начинают объединяться, формировать некое новое экономическое пространство. Метагалактическая   пассионарная  сила просто сдвигает всё, что не соответствует. Хотя это и происходит поэтапно, но движется с бешенной скоростью. Те законы физики, которые когда-то были разработаны, они уже не действуют, потому, что физика поменялась. Физика это наша планета. Учёные уже видят, что наша планета начинает развиваться 11-ой мерностью. Каждая мерность это определённый уровень пространства. Причём, это математически доказано. Наука начинает двигаться в сторону Метагалактики, она уже выходит за пределы планеты Земля.
00:58:17 
Философия Синтеза  одна из первых и основательных философий, которая формирует нового Человека Метагалактики, то есть образует нового Человека из человека советского союза планеты. И следующий этап – нам надо перейти из человека планеты в Человека Метагалактики. Задача Метагалактики не разрушить, а созидать. Это проект, который для нас сформировал Отец Вселенной и сказал: «Будет так», а его Воля - это закон. И всё даётся только по Сознанию, насколько ты готов, настолько и даётся тебе та или иная информация. И проживать нужно Сердцем, насколько  отзывается   Сердце на эти проекты, на эти цели,  и довериться Сердцу. Сердце нас никогда не подводило. Это мы всё говорим о Душе, а не просто теоретически.
00:92:49 
Энергия - следующая задача Души. Она в нашей Душе будет действовать некой силой   и перестраивать материю  Духа что внутреннюю, что внешнюю. От качественной перестройки нашего внутреннего мира меняется внешняя материя нашей   жизни, от накопления Духа, от накопления Души меняется среда, ты вырос внутри в чём-то – у тебя поменялись условия. Причём, процесс перемены может быть абсолютно разный.  У Отца Метагалактики есть только понятие Жизнь, нет ни плохо, ни хорошо.
00:125:07 
Когда мы в участвуем в итоговых практиках, то в нас Отец Метагалактики формирует Ядро итоговое за весь пройденный семинар, за два дня  весь Огонь и Синтез аккумулируется в одно Ядро. И, имея это Ядро,  благодаря этому Ядру вы можете быстрее переходить на новые стандарты. Допустим, произошли какие-то изменения по третьему Синтезу, у вас обновилось Ядро третьего Синтеза и вам уже не нужно проходить заново третий Синтез. Это навечно. То, что вы сейчас проходите, это на несколько воплощений вперёд. Вы сейчас формируете в себе такую образовательную основу, которая будет актуальна несколько воплощений, это ваше будущее. Поэтому никогда не поздно: начинайте здесь и сейчас. И даже, если в философии Синтеза будут какие-то изменения, не обязательно заново проходить Синтезы, достаточно попросить Отца преобразить Ядро того или иного Синтеза.
00:128:21  
И, чтобы сложилась цельность, необходимо сложить Мир. В Метагалактике сформировано четыре Мира: физический мир, это мир Любви, с чего и начинается мир, Любовь тоже имеет свойства совершенствоваться.  Для Отца физический мир все 256 присутствий, а для нас одно присутствие. Тонкий мир, мир Мудрости, благодаря этому миру, мы видим в людях тонкость, утончённые процессы. Тонкое мировое тело направлено на то, чтобы развивать  не только Мудрость, но и тонкость в людях (французские женщины, некий шарм от них). Мудрость тоже имеет свойство развиваться.  Новую Мудрость Отца метагалактическую фиксирует, несёт собою  государство Казахстан. Россия несёт собою выражение Синтеза и Россия, как Отец, помогает многим и поддерживает многих. И нужно быть в философии Отца, чтобы увидеть, как поддерживает.  Фиксация Отца, как государство – это Россия. Украина это Мать - Любовь, Белоруссия  это Дочь –Воля.  Когда Любви нет – нет Мира ни внутреннего,  ни внешнего. 
00:149:12 
Огненный мир это мир Воли, это огненное тело. Будда находился в огненном мире – будхический  план. Внутренний Огонь это внутренний потенциал жизни, он был известен в пятой расе, как Огонь Святого Духа и «Праведник войдёт в Огонь и станет пред Аллахом».
И четвёртое направление мира – изначальный. Можно сказать, это мир Синтеза. Он появляется в условиях новой эпохи. Это мир Отца по четверице, огненный мир – мир Дочери, тонкий мир – это мир Сына и физический мир – это мир Матери. И только при сложении мира Синтеза у нас формируется Мир Отца. Сын больше в Мудрости, Мать больше в Любви, она любящая, дочь в Воле и только Отец формирует в семье цельность, Синтез. Что внизу, то и наверху.  И в наших семьях мы должны формировать эту четверицу: Синтез, Волю, Мудрость и Любовь. В каждом человеке это должно быть.
Практика 4.

Стяжания  4-х  Миров  в Синтезе с  4-мя Мировыми Телами.
 
Проникаемся всем Огнём,  проникаемся всем  Духом, то есть вот почувствуйте, как  аккумулируется  весь объём  Огня, весь объём  Духа  в  нашей каждой клеточке,  в  каждой  частичке, в каждом  ядре.  Возжигаемся и аккумулируемся  объёмом Энергии, как  пробуждается весь  тот  процесс, который  был  активен  в  течение двух там с половиной  часов  в  наших  внутренних возможностях,  в  нашем Сердце, в  нашем  Разуме, в  нашей  Душе ( пауза).                                                             
И  далее,  мы  синтезируемся,  то есть  Синтез - это  сонастраиваемся, открываемся  Изначальному  Владыке  Кут Хуми,  ведущему  данный Синтез,  с нашими  Огненными,  Тонкими  Телами, Вышестоящими  Телами  и  Тонким  Огненным  Вышестоящим Телом каждого из нас.  Мы  внутренне  устремляемся и  переходим в зал  к Изначальному Владыке Кут Хуми  Метагалактического  Проявления  в  4032 вышестоящее  присутствие  Метагалактики.                                           
Не  думайте, где  это,  не думайте  как, попробуйте  открыться  в  первую очередь  Сердцем  и  Любовью. Переключитесь  из  практики  молитвы, как  обращения,  в  практику  Слова.  Вот  сейчас действует  практика  Слова,  и  мы  практикой  Слова  переходим   нашим  Тонким   Огненным  Телом  в  зал  к  Изначальным Владыкам  Кут Хуми и  Фаинь  и начинаем  проявляться, оформляться, проживать  внутренне  пространство, среду, присутствие Изначального  Владыки  Кут Хуми и   Владычицы  Фаинь,  его  супруги.  
 Приветствуя Изначального Владыку Кут Хуми и  Владычицу  Фаинь, мы   просим  и  стяжаем  у   Изначальных  Владык  Синтез  Синтеза ИВО,  то есть Синтезом  сейчас  Владыка  наполняет  наше  вышестоящее  тело  и   наше  физическое тело.   Не  бойтесь,  открывайтесь, доверьтесь не мне, доверьтесь  Отцу, доверьтесь  своему  Тонкому телу. Впуская  концентрацию  Огня и  Синтеза  Владык, мы  просим   у Изначальных  Владык   Огонь и Синтез на преображение каждого из нас и  синтеза нас в  стяжании Новой  4-цы Миров:   Физического Мира  - Мира  Любви,  Тонкого Мира - Мира Мудрости, Огненного Мира - Мира Воли,  Изначального Мира- Мира Синтеза.  Просим  подготовить, помочь каждому из нас войти и углубиться  данной  созидательной практикой  в  зале пред  Отцом  Метагалактики (длинная  пауза).                                                  
И далее,  оформляясь  формой Ипостаси 3-го Цельного Синтеза,  это  форма ученика  данной школы Философии Синтеза, мы  устремляемся в зал  к  Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики. К  Отцу,  который  управляет  нашей  Планетой, Солнечной  Системой, всеми  секторами  Галактики.  Условиями  и возможностями  Изначальных Владык   Кут  Хуми и  Фаинь,    мы  командой  нашей устремляемся  вышестоящим Телом  в  зал к Изначально Вышестоящему Отцу  Метагалактики  в  4096  вышестоящее присутствие Метагалактического   Проявления и  оформляемся. То есть, что такое оформление?  Сейчас вышел  в  зал к  Отцу  некий  объём  Огня  вашего, Духа, Света, Энергии  и он  оформляется в  Тело, в  оболочку  один  в  один  похожую  на  ваше  Физическое  Тело и одевает  одежду, форму  Иерархическую,  Ученическую.    
 И  проявляясь  в  зале  пред Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики, мы приветствуем  всем Сердцем,  всем Разумом  и  Душою    Отца Метагалактики.  Приветствуем его  Душою каждого из нас  и  проживаем своим Сердцем  приветствие  Отца (пауза).                                                                                               
Попробуйте скоординироваться, то есть  внутренне просто  утвердите, что я координируюсь с  залом Отца Метагалактики, с Отцом Метагалактики -  это  мужчина, который находится,   сидит в центре зала.  Зал, достаточно  огромный, большой и Тело Отца Метагалактики намного больше наших тел, при том  при всём, что он сидит на стуле. Ну, на Престоле скажем так, престольное такое….Падать не нужно на колени,  Душою утверждаем, что мы стоим.   Отец в Новую Эпоху дал возможность свободно общаться с ним  и  ваш Дух об этом знает  и  Душа,  в том числе. Так что,  стоим достойно пред Отцом Метагалактики,  пред  Создателем Жизни и не боимся, что мы умрем,  и что это все неправда. Человек Метагалактики  свободно общается с Иерархией и с Отцом Метагалактики и тем самым  изучает Метагалактику. Отец это нам позволил.         Приподнимаем немного  головы, то есть,  не физически, а  утверждаем, что  Огненное или Тонкое Тело, Тело   Души приподнимает свою голову, тем самым  сонастраиваясь  с Отцом Метагалактики  и пробуем прожить, увидеть какое-то сияние, какое-то внутреннее преображение, какое-то внутреннее другое состояние. Моя задача, как ведущего, поставить вас в  зале пред Отцом Метагалактики.     
И, далее  мы просим и стяжаем, то есть,  стяжая – это тот процесс, который в нас  сейчас  будет оформлять  Отец Метагалактики.  Доверьтесь Отцу, он подарил Жизнь каждому из нас  и  только он знает, что для  нас наиболее нужнее  сотворить или созидать. Но мы просим у Отца Метагалактики, стяжая 4-рицу Миров каждому из нас  Метагалактических  Миров, Метагалактического  Стандарта Жизни, стяжая Ядро, Сферу первого Мира - Физического Мира каждому из нас  и  просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  сформировать  каждому из нас физически  Мировое Тело (пауза). И проникаемся, заполняемся физически, можно это прожить,  как идёт  заполнение в области центра  грудной клетки, идет фиксация на центр так же головного мозга. Физически  Мировое Тело  и формируется Физический Мир Метагалактики,  Мир Отца вокруг каждого из нас  и  в каждом из нас. И далее, данный Мир Любви мы возжигаем. 
  И далее мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  созидать каждому из нас второй Мир - Тонкий Мир,  Мир – Сына, Мир Мудрости.   И возжигаемся, заполняемся, проникаемся Миром Мудрости Отца Метагалактики, то есть, проживите, пожалуйста, такую тонкость, что Отец Метагалактики  формирует свой мир в нас. И далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сформировать, созидать второе Мировое Тело - Тонкое Мировое Тело в каждом из нас и в  синтезе нас (пауза).    
И далее, мы просим и обращаемся к  Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики  созидать Огненное Мировое Тело  и  Огненный Мир в каждом из нас   и  синтезе  нас Мир Воли (пауза).   И  возжигаясь Миром,  Огненным Миром, Огненным  Мировым Телом,  мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим Отца Метагалактики сформировать, созидать в каждом из нас Изначальный Мир - Мир  Отца, Мир Синтеза и  Изначальное  Мировое Тело.  И проникаемся Изначально   Мировым Телом в  вышестоящем  теле  и физическом теле.  Проживайте состояние Изначального Мирового Тела.  Оно по- другому  чувствуется, проживается в физическом теле, более в затылочной, чуть ниже  затылочной части, ниже плеч,  то есть  центровка в грудной клетке, только сзади, со спины,  на спине проживает  на верхней  части спины. Мне  так эти проживания идут.  Ищите свое состояние этого проживания  и  в центре головного мозга.                                         
И проникаясь Изначальным  Мировым Телом, мы просим у Отца  и  стяжаем Синтез 4-х Миров  сформировать,  созидать в каждом  из нас синтезе нас цельно,  как  в  Человеке Метагалактики,  активируя новые возможности, новую среду, новый этап развития,  Метагалактического развития.   
И в данных условиях, данных возможностях  мы благодарим, мысленно поблагодарите Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,  такой легкий поклон головы,  за данную практику, за данную возможность.  Благодарим Изначального  Владыку Кут Хуми и Владычицу  Фаинь,  ведущих данный Синтез, данную практику для нашей команды.  И  из зала Отца Метагалактики  мы своим Огненным    Изначальным,  Огненным  Тонким Телом возвращаемся в физическое тело  в данный зал,  физическое тело каждого, то есть,   в  данное,  сидящее здесь, физическое  тело.                                                              
И вот проживите, почувствуйте, как некий  объём спустился,  некий масштаб,   новый масштаб сформировался  и входит в ваше физическое тело,  то есть,  такое …некая тяжесть в плечах  может проживаться. Это новые Тела  с новым Масштабом Метагалактики  возвращаются,  и по -  новому знакомятся с вашим физическим телом.  И просто утвердите мысленно, что  все то,  что было развернуто в данной практике,  стяжено  было в данной практике,  оно расходится по каждому ядрышку, по каждой клеточке, по каждой системе физического тела,  прям  вот, чтобы оно разошлось  по  всему телу,  как разлилось. И тогда легче будет.  Отлично!  Получилось.                                                                                             
          И вот всё стяженное, всё возожжённое,  утвердите, что  я излучаю, то есть,  эманирую в  Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца - это Сфера вокруг Метагалактики.  Можно ее вообразить, как  Сферу вокруг Планеты Земля,  огромная сфера,  в  Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  Темиртау 137 Изначальности, это  сфера, которая  окутывает Темиртау  и в Сферу  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждого.  Данная сфера  она  сформирована вокруг  физического тела каждого из нас,  как оболочка. Каждой практикой,  каждым Синтезом она  усиляется,  формируя  новые условия  нашей жизни.  
И  потихонечку выходим  из практики, практического действия.       Аминь.



Второй день 2 часть.
00:191:00   
Рекомендация: Этими мирами нужно возжигаться в своих индивидуальных практиках, просто утверждать, что я возжигаюсь изначальным миром, огненным миром, тонким миром и физическим миром. И когда вышли в зал к Отцу, вы можете синтезировать свои миры  с миром Отца: физический с физическим, тонкий с тонким, огненный с огненным и изначальный с изначальным. И в течение дня находится в синтезе миров, в мировом состоянии, в мировом явлении Отца Метагалактики. 
00:192:00 
Внутри Сферы Ядро, в этом Ядре записаны все стандарты, все возможности, которые тот или иной мир несёт собою. Каждый мир несёт не только определённый заряд, но и определённые условия, определённую среду, определённые перспективы. Физический мир несёт собою возможности Любви, тонкий мир – возможности Мудрости, огненный мир - возможности Воли и уже изначальный мир несёт собою возможности Синтеза. Поэтому, «возжигаюсь четырьмя мирами» и этот мир не просто будет стандартно, плотно находится внутри вас тотально.  А наша задача это Ядро разработать. Разрабатывается  оно практиками и возжиганием, когда я возжигаюсь,  идёт процесс активации тех условий, той внутренней содержательности, которая в Ядре сформирована.
00:193:40 
Теперь мы переключаемся на программу Абсолюта Фа. Каждый Синтез имеет своё название, 3 Синтез называется Абсолют ИВО. Абсолют это некое такое эталонное совершенное состояние Отца в каждом из нас.  Абсолют это Отец, Абсолют это Начало, Абсолют это совершенство, Отцовское совершенное состояние. Абсолют развивают ИВ Кут Хуми Фаинь, они сформировали вместе с Отцом данную программу, которая формирует Человека Метагалактики.
00:197:30  
О  Владыке Майтрейя, о Головерсуме – это версия головного мозга. Владыка Майтрейя  на ту пору был один из тех Владык, который развивал головной мозг планеты Земля и формировал головной мозг в человеке, его развитие.  Был головной мозг, была общая голограмма, проекция, как должна развиваться наша планета. Владыка Майтрейя находился за пределами нашей планеты Земля. В предыдущей эпохе были три отдела: 3 отдел Дома Отца  вёл  Владыка Ману, 2 отдел Иерархии вёл Владыка Христос  и 1 отдел человечества вёл Владыка Люцифер.  Это Владыки, которые существовали в пределах планеты. Были ещё Владыки за пределами планеты и один из них Владыка Майтрейя. Сейчас эти Владыки  Ипостаси (Управители) Основ, а есть Владыки Ипостаси (Управители) Синтеза. Есть понятие Синтез и выше Синтеза есть понятие Основа. Основа в себя вмещает множество Синтезов, Синтез вмещает в себя множество Огня, Огонь вмещает в себя множество Духа, Дух вмещает в себя множество Света, Свет вмещает в себя множество Энергии. Чтобы вы понимали, что из чего перетекает. Вы сидите в среде Огня,  и в вас складывается Синтез. Синтез в себе сформировал и Огонь, и Дух, и Свет, и Энергию. И множество Синтеза сформировало в нас Основу. Мы проходим 16 Синтезов – у нас сформировалась одна Основа Синтеза.
00:205:30  
У вас внутри сложился Синтез, некий шар, сфера с большим зарядом. Теперь углубляемся взглядом и смотрим в этой сфере концентрацию Огня, то есть,  такие искорки  витающие в синтезе, дальше из Огня мы ищем Дух. Смотрите, как это складывается: Синтез это шар, внутри данной сферы сформирована сфера Огня, внутри сферы Огня сформирована сфера Духа, внутри сферы Духа сформирована сфера Света и уже внутри сферы Света сформирована сфера Энергии ( нарисовано на доске).  Синтез это Ядро и он сформирован из Огня, Духа, Света, Энергии. Вначале у нас пробуждается Энергия к Синтезу Отца, к Огню; Свет – волна Света, волна Духа и идёт волна Огня. И она усиляется  каждым Синтезом, она неповторимая. Чем идёт неповторимый заряд Синтеза? Другие части, другое присутствие. Если смотреть линейно, то это как по этажам подниматься, вы прошли три Синтеза и заряды третьего присутствия просто «бомбят» ваши тела, для того, чтобы на эту среду сформировалась та или иная часть.
00:212:25 
Человек расшифровывает окружающее пространство головным мозгом, а видит окружающее пространство Светом.  И выходя в зал к Отцу или к Владыкам, мы не видим, потому, что наш головной мозг ещё не насытился Светом среды зала Отца и не дал нам импульс на расшифровку. Кто-то видит сразу, обычно это получается спонтанно. Когда головной мозг не знает,  куда его ведут, что происходит и он раз! активно открылся, впитал в себя Свет и пошла расшифровка, то есть пошла голографическая версия, где я нахожусь, в каком пространстве. Головерсум  был направлен сформировать в головном мозге голографическую версию Отца.  Нужно настолько переключиться внутренне головным мозгом на другую мерность и увидеть новую версию, воспринять новую голографическую версию, которую нам даёт Отец Планеты,  Отец Метагалактики. Но это уже 11 семинар, а начало этого с 3 семинара.

00:215:00 
Майтрейя – Воин Синтеза, тот, кто владеет, кто ведёт, кто обучает, кто созидает новое. Ведёт стратегию,  простраивает Путь.  Учитель может научить знаниям, но не всегда передать опыт владения этими знаниями. А Владыка – это не тот,  кто учит и обучает новым знаниям, а тот, кто помогает и обучает непосредственно практическому применению знаний, то есть владению данными знаниями. Но ты не сможешь простроить себе Путь, не являя собой Отца. Если  Будда пробуждает, Христос воскрешает человека в человеке, перерождает его на какие-то новые возможности, то Майтрейя  являет Отца собою во всём. Ты можешь пробудиться, ты можешь воскреситься, но не всегда являть Отца. Майтрейя обучает Воинов являть Отца собою во всём, он ведёт войско. Ты можешь являть Отца по- настоящему собою – владея Синтезом. И тот, кто владеет Синтезом, является Воином Синтеза и поступает в войско Майтрейя.

00:228:24 
Территория это пространство, а пространство это Дух новый и новая Воля, соответственно, это новый потенциал. Территория имеет свойство не только физического развития,  но там ещё есть и мерностное  развитие – в тонком мире как смотрится наша территория Казахстана, скажем, в огненном мире как смотрится территория нашего государства, в изначальном мире как смотрится. И имеет определённые этапы эволюционного развития, мерностного  развития. И твоё вышестоящее тело вместе  с Мечом направлено на защиту  от любых влияний, любые провокации территориальные,  это провокации определённых лиц, которые далеко не заинтересованы в развитии Отца. И те люди, протесты разные, они   могут не соображать, это идёт влияние на тонком мире, причём определённой группой лиц, которые не с нашей планеты. С солнечной системы могут быть, с галактической системы, которые просто  не заинтересованы, чтобы мы, как люди,  развивались Синтезом Отца. Когда человек менее усточив, Душа в чём-то, и она подвластна определённому влиянию, его легко спровоцировать на какой-то эмоциональный процесс, взрыв.

00:232:32  
И мы, как Воины Синтеза, должны будем в перспективе обучаться воинству управления Мечом и защищать ту территорию, на которой мы живём, чтобы никаких  провокационных вопросов не было. Нас Владыка подготовил, чтобы мы стяжали Меч Воина. Меч - это определённый заряд Воли Отца, который будет фиксироваться в нашем позвоночнике (объясняет расположение Меча). 

00:239:00  
У каждого Ученика в предыдущей эпохе были два инструмента: это Посвящение и Меч. Посвящение давало определённые права, а Меч защиту.

Комментарий перед практикой: 
У каждого ученика предыдущей эпохи было это  два инструмента. Посвящения и Меч. 
Он наделялся Посвящением. Посвящение давало определенные права, а Меч – защиту. И управление. Защиту Планеты, защиту Учеников, да, защиту Человека. 
Теперь это будет Меч сформирован не на основе Духа и Воли. А на основе Огня и Синтеза. Понятно, да?  Но огненной Воли и синтезной Воли. Понятно, то есть, да? Это такой процесс. Хорошо. 
Сейчас мы пойдем к Кут Хуми и Владычице Фаинь. Нас наделят данным Мечом, данными правами. Почему я говорю о том, что Меч не должен быть опущен вниз? Только повернут, то есть острием вверх, потому что наш заряд Воли должен быть направлен к Отцу. И вот тот Меч, который мы сегодня стяжаем - он будет помогать вам в практиках, выходить в зал Отца, в зал к Владыкам. То есть он будет раз – и вытягивать вас своим зарядом. Ни в коем случае не должен быть Меч опущен, потому что если у ученика Меч опущен, то он в залёте.  Ученик. Ну, то есть в залёте, назовем так это, лояльным, корректным эффектом. Сейчас залёты по мере возможности будут уходить и вмещать новые возможности Ученичества, новые возможности служения, новые возможности Воинства в Воле Отца. Готовы?  Готовы. Мы как пионеры: «Всегда готовы». 
По программе мы вот по итогам уже у Меча. То есть, когда стяжаем в программе, то все у вас видно, состояние Воина. Ну, все, у вас уже так выдержка, такая стать, да? Внутренняя уже.  Как то, ух, готов, однако. И у меня уже позвоночник вытянулся. Это вот Воля,. граждане. Это Воля. Давайте,

  Практика 5   
Стяжания меча Воина Синтеза.

        Возжигаемся всем синтезом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и  Фаинь и переходим в их зал Управление Синтеза ИДИВО  в  4032 вышестоящее присутствие Метагалактики, проявляемся и оформляемся командой Ипостасей 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Владыками.  И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем у Изначального  Владыки  Кут Хуми  Меч Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
         И просим  Изначального  Владыку  Кут Хуми преобразить все предыдущие  воинские, воинственные условия и записи в каждом из нас и помочь каждому из  нас войти в новые условия Воинства Домом Отца.  Воинством новой эпохи. И преображаемся Синтезом Владык, вот могут даже такие, знаете, процессы Воинства то есть как голограммы  идти такие, то есть воинских каких-то ситуаций ваших. Вот я несколько таких голограмм увидела, не думайте кем, как и почему, просто увидели – увидели, нет- нет, пошли дальше. Отлично.   
         И теперь, далее, проявляется перед каждым из нас Меч, зависает острием вверх. Владыка Кут Хуми  – это Воин, Воин Синтеза, а Фаинь – это Воинь Синтеза. Воинственная Инь, которая управляет и владеет воинскими способностями, возможностями  Дома Отца, могуществом. И перед каждым из нас зависает Меч – обратите внимание, посмотрите на него. Меч достаточно яркий, рукоятка основательная.  Не бойтесь такого слова – даже можно сказать, ну, тяжелый, ну в каком, то есть основательная ну, то есть она такая – массивная, наверное,  правильно  так подобрать. Ну и заряд такой Света, заряд Духа, заряд Воли, заряд действий от Меча звучит.  
         И далее, мы берем данный Меч в правую руку. Проживаем, вот физически проживаем, как вошел Меч, рукоятка Меча в вашу правую руку. Именно правую. Почувствуйте состояние в правой руке, аж поменялись ли? И сквозь правую руку он скользит, входит острием и становится в позвоночник, так, как я вам показывала, рукоятка вниз, острие вверх.   
         И просим Изначального  Владыку  Кут Хуми зачислить каждого из нас в школу Воинов Синтеза ИДИВО и обучить каждого из нас воинственным Началам, способностям, владением Синтеза, и служение Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца этим. Всем Духом, всей Волей, всем Огнем и Синтезом каждого из нас минимально. Энергия и Свет автоматически вошли туда, но минимально это Дух и Воля, Огонь и Синтез. Воины Синтеза действуют так.   
         И проникаемся дыханием Воина Синтеза, динамикой Воина Синтеза ИДИВО, активностью, устойчивостью Воинства Синтеза в каждом из нас. Проживите такой звон Духа на состояния Чести. Дух вот отдает таким звонким излучением радость, достижение Статуса и фиксацию данного Статуса в первоначальном его выражении Воинства Синтеза Дома Отца. Сложилось. А теперь вот попробуйте - состояние Воина Синтеза сейчас  вот от Владыки Кут Хуми идет, у него даже форма поменялась. Воинственная форма стала. Оформился Владыка в Воина Синтеза. Владыка отражает нашу команду, то есть в нас сформировалась воинственная среда Синтеза. И Владыка оформился в Воина Синтеза перед нами. Форма поменялась. И чувствуем состояние дыхания Воина, стратегию, перспективу и подготовку к исполнению целей Изначально Вышестоящего Отца, к исполнению,  к реализации цели Проектов Дома Отца. Владыка поздравляет, вот можно проживать даже вот вслух, вышестоящим телом Владыка сказал: «Поздравляю». Принято. 
        Вошли. Отлично. И, далее, впитываем воинственный опыт, условия и возможности Владык Кут Хуми и Фаинь в Душу каждого из нас. В Хум каждого из нас, в Мировые тела каждого из нас, Изначальное Мировое тело, в  Огненное Мировое тело, Тонкое и Физическое Мировое тело, в Дом Отца каждого из нас и в целом  в тело.   
         Мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал Метагалактического проявления в 4096 вышестоящее присутствие Метагалактики. И оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форму Ипостаси 3 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот проживите вот как встало тело перед Отцом. Благодаря  вот Мечу -  эффект такой устойчивости,  раз – приподнялись, дынц – встали. 
        Проживание вот именно пола, в зале Отца, основы то есть, ножками проживаем основание зала Отца. И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтеза нас. Доставая Меч из позвоночника, фиксируя его в руке, мы синтезируем данный Меч Воина Синтеза ИДИВО, Воина Ипостаси в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, с Мечом Изначально Вышестоящего Отца. И Меч каждого из нас, выходя, фиксирует некий такой импульс, к Мечу Изначально Вышестоящего Отца, и Меч Отца фиксирует свой импульс на остриё Меча каждого из нас, заряжая своим Синтезом Воли, Синтезом Воинства Меч каждого из нас. И проникаемся Синтезом заряда Меча каждого из нас Мечом Отца. Есть.  
        И, далее, Меч возвращается сквозь правую руку, скользит, и становится в позвоночник, входит прям рукояткой и острием фиксируется вверх. В позвоночнике. Рукоятка в копчике, в основании. Проживите это физически. Попробуйте. Реакцию вашего позвоночника физически. Многим даже на физике станет в позвоночнике легче потому, что Меч поотсекает все то, что не соответствуем Воле Отца. Позвоночник, запомните – это Воля Отца. Любые формы действия в Воле Отца, Волей Отца, но фиксируется позвоночником физически. Есть. 
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом команды Воинов Огня, Воинов Синтеза в перспективе Дома Отца, явлением Статуса Ипостаси. Один за всех и все за одного – это действия Воина, первый среди равных, мы первые в чем-то, но при этом мы равны в Отце и Отцом.  Конфедеративны.  
          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных  Владык  Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие из  зала Отца, фиксируя потенциал Воинства в физическом теле, концентрацию Меча  в позвоночнике физического тела.  
          И все стяженное и возожжённое мы направляем и излучаем в Сферу Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу ИДИВО 137 Изначальности Темиртау, и в Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь. Так позитивно - Аминь.

Комментарий после практики: 
Ну что, я вас поздравляю, команда. Воины. Проживание, конечно, физически, шикарное. Да, да, да. Внутри, то есть он вошел через руку – там многомерность работала, вы не думайте, как он там пройдет через это все – он многомерно вошел, всё - рукоятка здесь, а острие – вот здесь. Ну, понятно, он автоматически зафиксировался. Почему? Как сложилось? Сложилось правильно. Вставили. Чувствуете, Воин? Вставлю любому. Светился. Ну, конечно, он автоматически войдет, он  вошел так, как нужно, Владыка  скорректировал. То есть оно вошло просто, почему рукой это происходит, потому, что рука – это действие, правая - это действие, правильные действия Отцом. Понятно – да? Состояние Воинства – те у каждого там разные преображения вот были, предыдущие, кто кем был, кто-то, наоборот, на таком позитиве: «Ура, я здесь, где надо»! То есть внутри. У кого-то так: «Ну, надо, заходи. Знаете: - Вася, заходи». У кого-то прям такая радость, вот что это действительно сложилось, хорошо, я вас поздравляю с этим.   

00:235:35 
Абсолют Фа – программа, которая стяжается непосредственно после  3 Синтеза. Вспоминаем строение Метагалактики. Метагалактика имеет 4096 присутствий, это первая программа, которая стяжается вами индивидуально у Отца. То есть, ваша задача – войти в программу индивидуально. Программа не простая, поэтому нужно, чтобы вам объяснили, для чего это вам нужно, почему это нужно и какова цель этой программы. Цель этой программы – сформировать в вас Человека Метагалактики. Что это значит? В программе Абсолюта ФА вас Отец будет наделять таким объёмом Огня и Синтеза, который вы во время Синтеза, в коллективном процессе, сами не возьмёте, а только индивидуально, чтобы взрастить в вас потенциал частей.  И вы данным потенциалом частей могли охватить масштаб Метагалактики. То есть, так, как у нас 4096 присутствий, у нас есть понятие следующее: Отец, Дочь, Сын и Мать. Значит, мы берём только четвёртую часть, Материнскую часть. Делим 4096 присутствий на 4 получаем  и 1024 присутствия. Значит, нам нужно всю Метагалактику охватить определённым объёмом Синтеза и Огня.  На Синтезе, который вы проходите,  на первом Синтезе мы проходим первое присутствие, на втором – второе, на третьем третье присутствие и так до 16 Синтеза. Но наша-то задача охватить 4096 присутствий, а 4096 Синтезов нет.  А как быть с последующими присутствиями?  Для того, чтобы взять эти последующие присутствия, мы должны войти в программу Абсолюта ФА первоначально, которая нам сформирует определённый объём Огня, который нам сформирует определённый объём Синтеза того или иного присутствия. После этого в нас Отец сформирует часть на этом присутствии Метагалактики. 
         Отец берёт только четвёртую часть, материнскую часть. 1024 присутствия нам предлагает  Отец  для того, чтобы мы изучили, сформировали, сформировать 1024 присутствия. Поэтому Абсолют ФА складывается из 1024-х Абсолютов присутствий. То есть, для того, чтобы дойти до 1024-х Абсолютов присутствий,  нужно пройти ещё пару этапов, ну как минимум три этапа. Сейчас мы в практике стяжаем  Эталонное Ядро Абсолюта данной программы и данное Эталонное Ядро, которое в нас сформирует данной практикой ИВО Метагалактики,  поможет нам в перспективе двинуться ко второму этапу, к третьему, четвёртому и в итогово войти в 1024-рицу Абсолютов присутствий и стяжать всю программу, которая называется Абсолют ФА. Там несколько этапов в цифровом выражении, цифры,  достаточно, очень громадные. Если вы сейчас что-то недопоняли, вам на занятиях это всё объяснят. 

00:270:00 
Цифры бешеные, вы таких цифр не слышали. Мы на Синтезе стяжаем октиллионы. Эта математика не знакома человеку планеты, это метагалактическая математика. Там не только количественный состав нулей бешенный, но там ещё и мерности бешенные. Столько-то там миллиард октиллионов  в такой-то степени  я стяжаю, возжигаю, прошу Отца, и Отец мне этот объём созидает, даёт, наделяет, компактифицирует, чтобы у вас в перспективе сформировалась часть, сформировалось тело на этот объём. И этот объём будет помещаться в ваше тело.(Пример с анализом крови). И все эти октиллионы, миллиарды, секстиллионы, которые нам будет дано от Отца, будут помещаться в ваше межклеточное пространство и межклеточное пространство заполняет и в нас формируют часть, тело Человека Метагалактики. Человек Метагалактики живёт на присутствиях, а их 4096. И 4096 присутствий мы пройдём только, когда у нас там будет тело. Философия Синтеза даёт  только 16 тел, либо 32 тела. А остальные 4032 где? И Отец с Владыками сформировали программу, чтобы мы этой программой созидались, сформировались, как Человек Метагалактики. Вначале мы проходим программу Абсолюта ФА, в нас формируется такой масштаб Огней и Синтеза каждого присутствия. Итоговая 1024 Абсолютов присутствия, то есть, первый Абсолют присутствия, второй, третий, четвёртый, пятый, шестой и так до 1024-го некие такие шары Огня, это громадная сфера Огня, которая по итогам сформируется в одну большую сферу, в одно большое Ядро, которое называется Абсолют ФА. Тем самым мы взяли объём 1024-х присутствий, из этого объёма, это уже вторая программа  после 7 Синтеза, вам Отец будет формировать тела и у вас будет 1024 тел на каждом из присутствий Метагалактики, а вообще их 4096 будет. На каждом присутствии будет человек, один в один похож на вас, который будет жить на том или ином присутствии.  И данные люди, скажем, 4096 Оксан, живя по 4096-ти присутствиям, живут в Метагалактике. Они нам формируют опыт метагалактической жизни метагалактического присутствия. Каждое присутствие – другая жизнь, другая мерность, другое качество, другое общение. И метагалактика входит в нас, на планету Земля. И тогда мы уже считаемся Человеком Метагалактики. И эти тела тебе каждый день передают определённый опыт метагалактического развития, совершенствуя твоё движение, совершенствуя твоё ощущение, усиляя внутренний потенциал и  внешний, интеллект, совершенствуя твои мысли и это совсем другой уровень жизни.
00:282:22  
Итоговая практика не записана.  
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