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Первый день.

10-й Синтез ИВО несёт собою название «Посвящение Компетенций ИВО». С названия мы начинаем активироваться, пробуждаться, Синтез несёт собою абсолютно новое Начало, абсолютно новое содержание, новое направление. С учётом изменений и перехода Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новые условия, в новые возможности, в новую перспективу, соответственно и на 10-м Синтезе поменялась часть Нить Синтеза ИВО. Раньше мы стяжали часть Нить Огня или Огненная Нить на Вышестоящем Синтезе, а здесь немножко другое направление. В чём разница Огня и Синтеза?
Синтез пишется в Огонь, и значит Синтез, это более - вышестоящая Основа, которая уже записывается из множества Огня. Компактификацией Огня является Синтез ИВО. Внутреннее это Синтез, внешнее это Огонь. Когда внутри складывается ваш Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, складывается внутренняя Нить, которая сформировалась между вами и Отцом, она внутри сложилась на основании ваших частей, посвящений, вашей подготовки. А внешне уже из Синтеза разворачивается Огонь, среда Огня, плотность Огня. Если у вас 10-й Синтез, то вариативность Огня разворачивается 10-ти присутствий вовне. Мы видим системность этого процесса: Огонь, какого присутствия, какого Владыки или Владычицы, какой Метагалактики. У нас есть не только Метагалактика ФА, но и Метагалактика  Изначальная и Изначально Вышестоящая Метагалактика ИВО. Вариативность Метагалактики расширяется. 

00:06: 03
 Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и сам Отец вышел на совершенно другой уровень развития.  А мы идём за Отцом, Отец открывает нам ту Реальность, которой живёт сам. Метагалактика ФА первый вариант развития, а наша перспективная цель Изначальная Метагалактика и дальше Изначально Вышестоящая Метагалактика ИВО. Эта перспектива развернулась Отцом для всех служащих, это Истина, которой мы начинаем действовать. Только Синтез выводит на новые масштабы развития, где учитывается ваша подготовка внутренняя. Отец выводит нас туда, куда мы сами по своей подготовке выйти   не можем. И именно Дом Отца действует  командным принципом, это коллективный процесс и ты быстрее развиваешься, идёт усиление во много раз по количеству команды, и эта быстрая активность  сказывается на каждом человеке.

00:11:31 
Время ускоряет этот процесс, скорость Света другая, скорость Духа другая, скорость Огня это другой режим, которая усиляет всё нижестоящее в несколько раз, смотря какая активность частей у нас срабатывает. 256-ю частями живёт Человек  Метагалактики, Человек Планеты живёт тремя частями. Отец фиксирует вокруг каждого из нас свою многогранность, свою оформленность, свою установку, которую по нашим данным сейчас мы пройти не можем. Отец даёт больше, но мы взять не можем, потому что у нас стоит установка ограничитель скорости. Это как, больше 30-40 километров нельзя, ограничение стоит, хотя машина даёт 120. Хотя Отец наделяет нас более высокими возможностями, но иногда у нас эти ограничения срабатывают и это не есть хорошо. Преодолей себя, это внутренняя работа открыться именно Изначально Вышестоящему Отцу.

00:15:10 
Что в вашем понимании Синтез? Некоторое время назад произошли изменения, и сейчас нет такого понятия, как Человек Планеты. Есть физичный Человек Метагалактики, настолько Метагалактика ФА офизичилась, настолько приблизилась к той действительности материи, грубой материи, как накопление Духа, Света Энергии. Люди, которые живут на Планете вошли в подрасу шестой расы метагалактической. Отец их поддерживает  милосердием своим, но Отец не развивает такой вид  жизнь, а развивает непосредственно жизнь Человека Метагалактики. Метагалактика зафиксировалась в грунт, в  минеральную материю уже конкретно.


00:18:49  
2017 год - год резкого перехода и это очень сильно проживается, когда раз! И ты перешёл во что-то новое, что-то старое, реализованное просто отвалилось и ушло на благо восходящих эволюций. Крещение Метагалактики – принцип сохраняется, но меняется смысл. Крещение это обнуление, вхождение в единство определённое с Отцом, вхождение в новое.

00:23:44
 Программу стяжания Омеги: 256-рицы по Изначальностям, Абсолютный Огонь,  мы должны исполнить, это наш личный  метагалактический индивидуальный рост. В предыдущей эпохе Огонь в Человеке находился в Монаде Искра Огня жизни, с Огнём  уже были знакомы. А на уровень развития Синтезом нас вывела Метагалактика, где Огонь стал базой жизни. В Метагалактике Огонь это то, с чего начинается вообще жизнь.  Если для человека предыдущей эпохи Огонь был вершиной жизни, то для Человека Метагалактики Огонь это Начало. Жизнь Человека Метагалактики начинается с Синтеза, в который скомпактифицировны Огонь, Дух, Свет и Энергия. 
Из чего складывается и формируется Синтез? Синтез нам даёт Отец, помогают развиваться Синтезом Владыки. Синтез накапливается  в Доме. Дом собирает в себя всю концентрацию Синтеза. Отец живёт в своём Доме принципом   синтезной жизни. Человек складывается   Частями, это материя, которая складывается из Синтеза частей. Первое, из чего рождается Синтез из Синтеза Частей. Образ Отца соединён со Словом Отца, Слово Отца соединено с Душой, Душа соединена с Умом и так далее, то есть, вся 256-рица частей соединяются именно Синтезом. 

00:29:37 
Предыдущая эпоха была эпоха Иерархии, а новая эпоха это эпоха Дома Отца, Дом Отца складывает, прежде всего,  цельность собою. И эту цельность можно сложить из частей, и в первую очередь, Человек частями формирует цельность Отца. После этого начинается выражение Отца, потому, что одной частью Отца сложно выразить, Отец выражается синтезом частей. Когда 256 частей объединены, соединены,  синтезированы между собой в цельности, сформировался Человек Метагалактики.  И на эту цельность Владыки начинают развивать  Синтез каждого из нас через служение, через жизнь, через разные условия. Нам нужно понимать,  где этот Синтез начинает складываться, образовываться внутри нас.  На слово  «я возжигаюсь»  пошла Теофа, определённая реакция действия частей, части начинают соединяться, синтезироваться, усилять  друг   друга, складывается некий цельный Синтез среди частей, как Человека, как Синтез Посвящённого, Синтез служащего в Доме Отца. Синтез складывается из статусного выражения больше всего. Когда мы видим, из чего складывается Синтез, Синтез в нас сознательно включается  в наших частях. Мы будем более устойчивы в зале пред Владыками, пред Отцом. Когда я синтезируюсь, мой Синтез в частях сложился,  и пошла такая Нить моего вложенного Синтеза частями Изначально Вышестоящим Отцом. Мои Части начинают синтезироваться с Частями Отца, образовывая Синтез между мной и Отцом. Можно сказать, что это Нить Синтеза, которая образовалась по итогам 10-ти Синтезов конкретно между вами и Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики или Изначальности, в которой мы служим. И то же самое с Владыкой, но у него другой Синтез, другая специфика Синтеза, это реализация Синтеза так, как надо Отцу.

00:38:11 
Если распоряжениями Отца утверждён Человек Метагалактики, то это разошлось не только по Планете Земля, а по всем другим цивилизациям.  Все Планеты включились в эти распоряжения и тоже перестраиваются, переходят из одного уровня развития в другой уровень, как и мы. Любой переход на другой Синтез на каждом из нас  фиксируется по мере подготовки. И проверяется разным ракурсом, насколько материя выдержит.

00:42:08 
Даже в Плане Творения Отца есть какие-то определённые корректировки. Мы переходим, устаиваемся и этим дальше действуем.

00:43:23 
Первое, с чего начинается Синтез, это  с Синтеза Посвящений и только после с Синтеза Частей, потому, что Посвящённый пошёл в материю. Раньше мы развивали части и только после этого доходили до Посвящения. Человек Метагалактики развернулся, и Метагалактика основательно принесла нам свою тенденцию развития, открытость,  где,  прежде всего, Посвящения  первоэтапно, а после уже идут части. Так  как мы перешли на новый уровень развития, всё изменилось, мы научаемся жить в новых стандартах, и первым этапом являются Посвящения. Тебя посвящают в то новое, которое не известно никому или известно, но по - другому, с другой спецификой, с другой детальностью. И восприятие каждого срабатывает по его внутренней содержательности, внутренней подготовки, видения, Посвящения это видение.

00:52:56 
Подготовка срабатывает из записей:  Энергия и Любовь - это определённая Сила, это действия, записанные в материи. Свет и Мудрость – это знания, Дух и Воля, Воля это уже действия, применимость конкретная этими знаниями и каким-то опытом, и Огонь, и Синтез это уже служение. Новая эпоха складывается из Огня и Синтеза. У каждого подготовка разная, записи разные, разные накопления Синтеза, разработка Синтеза разная. И каждый, как Посвящённый, видит  своей подготовкой Синтеза и Огня, Духа и Воли, Мудрости и Света, Любви и Энергии ту или иную ситуацию своими Посвящениями. Посвящения дают Право видеть, возможность видеть то, что не могут видеть другие, дают  способности видеть. Посвящения это определённая заслуга, конкретный факт нашего развития, что-то ты уже смог реализовать, действуя  по - другому.  Из подготовки начинает складываться  Посвящённый, насколько мы применяем  физически свои  Права.

01:06:35 
Об Энергопотенциале.  ( Из опыта), мы идём в банк, с работниками банка обсудили, что здесь какая-то ошибка. Тут же синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, прошу Отца Метагалактики включить Энергопотенциальную систему Отца, его Огонь, его Синтез на преображение конкретно этой банковской системы в пользу, в помощь и в развитие граждан и экономики моей страны. И тут же этот Синтез Отца, я только подумала и я уже в зале Отца. Это бешеная скорость. Когда я синтезируюсь с Отцом Метагалактики, прошу Огонь и Синтез на преображение данной системы, и начался процесс.  Включается Теофа и пошли перемены в этой структуре. Я носитель Огня Отца и имею право синтезироваться с Отцом Метагалактики, а права даёт Посвящённый. Человек Планеты же не имеет право синтезироваться с Отцом Метагалактики. 

01:12:46 
Синтез и Огонь это вершина, во все объёмы материи Огонь и Синтез войдёт. Если что-то не нравится на территории, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаюсь Огнём и Синтезом Отца и прошу Отца переключить…

01:14:05  
Посвящения имеют цифру 256   и Части имеют цифру 256. В общей сложности у нас складывается цифра 512 концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это всё концентрируется в Нити Синтеза ИВО, нанизаны Ядра Синтеза.  Видов Синтеза всего 256, а усиление разворачивается 1024-ричное. Это Части ИВО,  и они складываются из понятия Служащего. А вариантов Синтеза 256, это как база, как стандарт. Возможно,  нам Отец даст стяжать 512, то есть, ракурсом Человека и Посвящённого. 

 Комментарии перед практикой.

 Через что мы соединяемся с Отцом? –Синтез, через Нить Синтеза. Нить Синтеза –это Основа, она находится в позвоночнике. А позвоночник - это движение Человека. Нить Синтеза может перестроить в позвоночнике несоответствие. Там такой заряд жизни, она перестроит, пережжёт любую концентрацию Воли, любой заряд Духа, любую запись Света, Мудрости, Энергии и Любви. Если конечно нет нарушений в Воле Отца, вплоть до отработки. Это уже решает Отец. Активирует, раскручивает весь потенциал жизни Нитью Синтеза, Человека, Посвящённого. Появляется связь, контакт с Отцом, и с ИВДИВО через Нить Синтеза. Потому что мы находимся в его теле, в его клеточке, так как мы Омеги Отца, преображаемся через Нить Синтеза с помощью скорости, мерности, векторности. Объём Синтеза записан в Нить Синтеза, который не только держит ядра Синтеза, а начинает перестраивать регулировать разные системы. Регулирует все процессы, системы в организме Человека, Посвящённого.

01:50:09 -02:15:10   Практика 1.   

 Стяжание части Человека Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в активации 256 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
 Стяжание Синтез Посвящения Ману 
         
        Мы возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в 3840 вышестоящее присутствие Метагалактики. (из зала: Что опять поменялся?) 3840. 4096 присутствие. Правильно всё. (из зала: -Прошу прощения.) А-а, вы правильно задали вопрос. (Из зала 3584, на последнем было 3846. 3584. У меня есть этот) 
         Ну дайте, пожалуйста. (из зала: поменялось? значит я не в курсе). Кут Хуми получается. Там 256 был расчёт. (из зала: 3584) Правильно, правильно. Спасибо. Это я переплавилась. Да всё правильно.
        Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в 3584. Спасибо, проверка Владыки. И оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в 3584 вышестоящем присутствии Метагалактики. Оформляемся в зале пред Владыками в форме, Синтез форме. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас.  
        И просим Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в активации 256 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
       А также активируя и стяжая, усиляя Посвящения Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И активируя в каждом из нас Посвящения Ману Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, организовываемся. И просим у Изначальных Владык, стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельно.
       И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформляясь в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
        И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики явление Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящения Ману, Метагалактично каждому из нас, Синтезом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.    Пробуждается Посвящённый в каждом из нас явления Посвящения Ману. В явлении Синтеза Метагалактики, и в явлении Синтеза Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Активируются 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении Посвящения Ману Изначально Метагалактично в каждом из нас, в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Посвящением Ману в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Синтез Изначально Метагалактично в каждом из нас. 
        И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики часть Человека Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (пауза) И просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза каждого. В Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (пауза) И возжигаемся, возжигаются 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза каждого из нас. (пауза)  
        И мы синтезируемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, усиляясь зарядом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (пауза) Можно увидеть, как активируются ядра пройденных Синтезов. (пауза)
       И далее, мы синтезируемся Посвящением Ману Изначально Метагалактично, Синтез Изначально Метагалактично с Изначально, с Посвящением Ману Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Активируясь и пробуждаясь в явлении Посвящённого, правами Посвящённого в развитии Метагалактично и Изначально Метагалактично, как Человек, так и Посвящённый собою. (пауза)
        И возжигается Синтез Посвящённого в каждом из нас, и возжигается Синтез Человека в явлении Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении Посвящения Ману Синтез Изначально Метагалактично в каждом из нас, так и  синтезе нас, цельно. (пауза)
        И возжигаясь данной концентрацией Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
        Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело, возжигая Синтез Человека и Посвящённого в каждом из нас. Активируя и пробуждая Синтез Посвящённого в явлении Посвящения Ману Синтез Изначально Метагалактично в каждом из нас. И активируя, и пробуждая Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека в каждом из нас Изначально Метагалактично и Синтез Метагалактично в каждом из нас и синтезе нас, цельно.
        И, всё стяжённое и возожжённое, мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения 457 Изначальности Темиртау, и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:

         Посвящения активируются по номеру части. Сейчас Посвящения записываются только Синтезом, раньше Светом, несли заряд Мудрости. Это другой уровень управления правами. Синтез Отца активировал ваши Посвящения и тем самым пошла ваша активация прав на тот заряд и подготовку, которая записана в ваших Посвящениях. Чем качественнее Синтез в Посвящениях, тем быстрее идёт процесс в правах реализации. Скорость другая. Актировалась Нить Синтеза 256- рично с позиции Человека и Посвящённого, как в части и как в инструменте. С 1-16 Синтез стяжается 512-рица Человека и Посвящённого, а 17-32 Синтез 1024-рица Служащего и Ипостаси

02:23:24  
256 Синтезов это огромный потенциал, который в нас сейчас Изначально Вышестоящий Отец записал,  созидал, активировал и наполнил перспективной разработанностью.  Насколько мы будем активны  с жизненной позиции, служебной позиции и насколько этот потенциал будет развиваться внутри каждого из нас. И это всё развернулось в потенциале жизни каждого из нас. Этот потенциал будет раскручиваться с постепенным развитием вас как служащего, как профессионала, политика, тем Синтезом, который мы записали.  Это абсолютно новые Синтезы, вот эти три       которые ещё разрабатываются в индивидуальном режиме, пока. (Которые стяжали в практике)



02:33:27
 Следующая задача – нам нужно развернуть вокруг каждого из нас Поле Жизни Изначальной Метагалактики ИВО и выйти полевым режимом на новый уровень развития, как Человек Изначальной Метагалактики. Наши части сформированы так, что мы должны быть устойчивы в первых восьми частях, для того, чтобы выйти в Изначальность Метагалактики ИВО. Это очень важно. То, что в наших Полях записано, иногда нам во многом мешает, как старый шкаф, который забит старым хламом. Некуда поместить новый объём.  В Полях, чаще всего вот этот сгусток старых записей, энергетики, каких-то жизненных тенденций, которыми мы уже давно не живём. Но они записались и монументом находятся в наших Полях и мы, спокойненько  двигаемся в этом Поле. В Полях записаны все связи наши. И мы до сих пор находимся в связи даже с теми людьми, которые уже давно ушли. И представьте, какой отток энергии происходит регулярно от нас к ним в разные миры.  А мы берём Огонь и Синтез Отца новый, а это всё по руслам растекается разным представителям нашей жизни. Никак не можем отпустить первую любовь. Всё новое утекает по определённым нитям предыдущих взаимоотношений. Новый потенциал направляется не на твоё развитие, а на пережигание, преображение разных записей, контактов  и так далее. Мы это не видим, но Поле так действует, а в Поле находится наш потенциал  жизни,  и он тратится, сами подумайте, куда и надо ли нам это. Как это изменить?

02:38:39
 Надо стяжать у Изначально Вышестоящего Отца новое Поле Жизни, где пойдёт процесс обнуления. Переход из Планеты в Метагалактику тоже записан  в Поле. Чтобы легче перейти в Метагалактику, в Изначальную Метагалактику, тоже срабатывает, в первую очередь, Поле. И нужно уметь освобождаться от лишнего, отработанного и быть свободным в Синтезе, в Воле, прими Волю Отца, даже если она не так, как ты видел. Живи в этом процессе, отпусти, прими Волю Отца, не теряй свободу жизни. И это состояние жизни даёт Синтез, в синтезе с Отцом преодолеваешь какие-то трудности, сложности, имея возможность общения с Владыками, помощь и поддержку Владык. При этом понимая свои Права и обязанности.

02:43:37
 Поле это живой инструмент, который помогает оформить энергетику жизни, потенциал  внешней жизни в материи.  Эманация Синтеза создаёт Поле: одно ядро отэманировало, второе, третье, четвёртое. Сформировалось свечение, Поле Синтеза, которое из себя начинает эманировать. Ядро, оно живое, даёт определённый импульс внутри  и формирует своё Поле Огня и Синтеза ИВО и при совместимости 256-ти ядер, при их полевых режимах формируется одно Поле цельное вокруг каждого из нас. Изначально Вышестоящий Отец нам внутри зафиксировал 256 ядер Синтеза, оно в нас вошло, но это внутри, и для того, чтобы созидалось новое Поле, Поле ядрам Синтеза не мешало оформляться вокруг каждого из нас, нам необходимо преобразить наше действующее Поле, которым мы живём.

02:45:53 
 В Поле Жизни входит всё то, чем вы живёте на данный момент: друзья, работа, знакомые, родственники  – это Поле вашей жизни. У каждого своя динамика, своя системность жизни и это всё записывается в Поле, идёт обмен,  даже просто общаясь на улице. Вы им даёте потенциал Отца, заряд Огня, заряд Синтеза, они вам что-то своё. Вы им огненную энергию – они вам какую-то услугу, происходит полевой обмен Отца в материи с Матерью через меня (пример с банком). 

02:55:57
 Сейчас мы более-менее свободно действуем в Метагалактике Фа, не все, но тем не менее. А теперь мы потихонечку начинаем развиваться Изначальной Метагалактикой, простраивая условия. Развернулась ментальная материя, поменялась мерность на Планете Земля, поменялась система жизни Человека на Планете, Планета вошла в другое развитие. Об этом говорят учёные, доказано ими. Для того, чтобы увидеть другую Реальность, у тебя должен быть, как минимум, пробуждённый Разум и Сознание по готовности. Головной мозг должен быть пробуждён к новому, если этого нет, та Реальность не открывается. Мы когда переходим новые уровни развития, материя Метагалактики или  Изначальной Метагалактики, происходит вспышка, как сканер, начинает активировать, пробуждать всё, что в нас есть: Разум, Сердце, все части, всю системность нашей жизни, все Посвящения, вся подготовка начинает пробуждаться в каждом из нас. И этим самым мы выходим на абсолютно новый уровень.

03:09:49 
 Стяжаем новое Поле  Изначальной Жизни, Изначальной Метагалактичной Жизни ИВО и преображение всех записей, которые уже не соответствуют активации новых режимов жизни. 

03:11:00 -03:29:18   Практика 2.
.   
Стяжание нового Поля Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца
                                           и преображение записей предыдущего Поля Жизни.
	Мы возжигаемся всем синтезом (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в 3584 вышестоящее присутствие Метагалактики. Проявляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, оформляемся в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  
          И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез и Системы, у Изначальной Владычицы Фаинь - Огонь и Условия каждому из нас в активации потенциала Жизни в каждом из нас в Изначальной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца, а также стяжание Поля Жизни Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).
	И возжигаясь Условиями и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики (пауза). Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
          И мы, синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезировать в каждом из нас потенциал и возможность активации и вхождения в развитие жизни Человека Изначальной Метагалактики, так и Посвящённого в явлении Изначальной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас цельно.
	И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Изначальной Метагалактики в 8192-е вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики. Проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в преображении ранее стяжённого Потенциала Жизни Частей и Посвящений в каждом из нас как в Человеке, так и в Посвящённом каждого из нас, возжигая и активируя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении и активации 256-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики преобразить и активировать в каждом из нас Посвящение Ману Изначальный Синтез Изначальной Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. И ввести каждого из нас в Изначально-метагалактичное развитие жизни, как Человека, так и Посвящённого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  
          И преображаясь, и активируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить Поле Жизни каждого из нас (пауза). Преображается Поле каждого из нас, записи, содержание жизни (длительная пауза).
	И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики и стяжаем Поле Жизни Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждому из нас с новым явлением и потенциалом Жизни каждого из нас изначально/метагалактично/синтезприсутственно физически собою (длительная пауза).  
           И проникаемся Полем Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, пробуждая и активируя заряд жизни Изначальной Метагалактики в каждом из нас, заряд жизни Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И мы проникаемся цельностью жизни каждого из нас Полем Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики (пауза) Синтезом Поля Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики в каждом из нас (длительная пауза).
	И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие в физическое тело в зал Синтеза.  
           И всё стяжённое и возожжённое, возжигая и активируя Поле Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики вокруг каждого из нас, мы эманируем и излучаем в Сферу всё стяжённое и возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности Темиртау и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь.


03:30:37
 Отец знает всё наше содержание, всю нашу состоятельность, просто вопрос, как мы к этому относимся. Мы меняемся, мы перестраиваемся, и пусть это всё лучше выйдет из нас, чем прячется внутри нас. Чем больше ненужного мы держим, тем больше происходит давление вниз. Все течения материи начинают давать о себе знать. Принять естество течения вашей жизни, обратиться к Отцу за помощью, попросить прощения, но при этом не закрываться, естественным, честным быть  самим перед собой, ведь и за ночь могут произойти очень большие перемены.

03:32:59 
Разрабатывать три направления Метагалактики перспективно и важно: Метагалактику ФА, Изначальную Метагалактику и Изначально Вышестоящую Метагалактику ИВО. Присутственный режим очень важен. Изначально Вышестоящий Отец сейчас созидал Жизнь, Поле Жизни. Тот потенциал, который в вас вложил Изначально Вышестоящий Отец, активировать необходимо. Это какая-то деятельность, которая вам будет интересна не только внутренняя, как служение, ФЧС это вполне для внутреннего развития, для активации Поля Жизни. Но ещё внешнюю активность, попробуйте найти своё применение в материи. Если вы говорите, что я пенсионерка, в Метагалактике пенсионеров нет. Возраст  там исчисляется подготовкой каждого, возраст определяется не внешним каким-то, годами, а внутренним,  и внутреннюю подготовку,  опять же, может оценить только Изначально Вышестоящий Отец. 

03:37:12 
То, что записалось в Изначальное Поле Изначальной Метагалактики, само Поле, сам потенциал будет пробуждать вас, стимулировать к новым идеям, к новым перспективам, к новым формам развития вашей жизни.  Постараться преодолеть грань ленности, для того, чтобы внутренний потенциал вышел вовне, чтобы сложился ОМ, то есть цельность. Через Поле жизни  Человек    учится соединять  это всё внутри себя. Когда мы начинаем жёстко конкретизировать, делим жизнь на Огонь и материю,  служащий это Огонь, Человек это материя, но у Отца Человек и служащий соединён,  это одна сфера – сфера служения. Когда говорим, что это служение, а это жизнь - мы   выпадаем из жизни Домом Отца, из цельности. И мы уходим в Иерархию  потому, что Иерархия жила одним: или так, или вот так. А новая эпоха – это жизнь, когда ты живёшь Домом Отца, умеешь соединять и жизнь служащего,  и жизнь Человека. Ищешь любые формы, переключаешь эти формы, ищешь, но при этом не делишь. Многие устают от перенасыщенности  служения  потому, что нет применения в жизни. Если нет применения, Синтез остаётся теорией и фанатизмом. А теория без практики не интересна, она до какого - то объёма. Синтез это созидание определённых условий, это жизнь Домом Отца. Этому надо обучаться у Владык Кут Хуми Фаинь, чтобы Владыки вас научили синтезировать жизнь Домом Отца именно в условиях  10-го Синтеза. И вы быстрее войдёте в умение, в способность жизни  Домом Отца и это должно стать вашим естеством.

03:44:47 
 Вы можете попросить у Владык  условия  конкретно  для какой-то новой деятельности, новой применимости вашего потенциала в жизни. Принимать участие в каком-то общественном мероприятии в городе или в области, найдите своё применение в разных векторах.   Идти нужно к людям, в общество, в команду,  пообщаться по профессии, по интересам, и тогда пойдёт созидание, будет гореть ваш Дух, чтобы Синтез не был только теорией для вас. Насколько ты применяешься, настолько твоё Поле развёрнуто.

03:56:04 
Прав тот, кто владеет Истиной. Истину никогда не доказывают,  и когда вы в каком-то споре владеете Истиной – вы уже правы. И доказать это  человеку или команде не всегда нужно. Не все готовы услышать Истину, человек закрыт и не готов воспринять вашу информацию, какой бы она ни была правдивой. Когда мы не очень устойчивы, мы начинаем реагировать на провокации. И как только вы синтезировались с Отцом, любые провокации  вам не проницаемы и не входят в вас. То Поле Жизни, которое мы стяжали, оно отсеивает, отсекает не нужные взгляды, не нужные состояния жизни, которые вам просто не нужны уже, если вы в Синтезе с Отцом, а не с самим собой. Когда вы реагируете, начинается отсос вашей энергии, но вашей энергией те люди тоже развиваются.  Люди не слышат друг друга потому, что разные уровни, нет стыковки с частями, внутренней сопряжённости  друг с другом, если у человека Сердце закрыто, ему трудно что-то доказать.

04:06:58  
Поле  Изначальной Жизни Изначальной Метагалактики входит в Поле  территории, доставая все факты исторические и межнациональные. Всё, что не соответствует жизни,  перестраивается, меняется. Поле само знает, что нужно перестроить, с Поля начинает активироваться материя, стыковаться с Полем материи территории города Темиртау, возможно и с областью, и идёт определённая реакция в материи. ( Владыка показывает это через служащего, через общение, которое многоприсутственно разворачивает  Владыка Кут Хуми). Это идёт процесс служения Синтезом данной команды в материи на физике, данный момент это такая динамика.

04:09:12  
Следующая практика тренинг, которая направлена на развитие потенциала жизни, развитие Изначального потенциала жизни, где записи жизни,  оформленные  в Книгу Жизни,  уже не соответствуют. Их необходимо перестроить, поменять, возможно,  с переходом в 10-ю Изначальность. С переходом в Изначальную Метагалактику перестроить какие-то записи жизни, активировать ваши вышестоящие Тела, ваш Синтез на чтение Жизни. Что значит, чтение Жизни? Когда ты считываешь через условия жизни, знаково,  что происходит в твоей жизни. Пришла какая-то ситуация, и ты начинаешь считывать Огнём Владыки по знакам, что происходит конкретно, что тебе показывает Владыка, какой жизненный процесс сейчас происходит. Какой жизненный процесс происходит в подразделении  ИВДИВО,  на территории,  и Владыка через служащего стимулировал, показал, что ты начинаешь ловить то, что говорит служащий, исторические факты, территориальные факты. Это всё в тебе соединяется, ты это видишь и тем самым, Синтезом Владыки считываешь, что происходит:  по эманациям, по слову, которое звучит, что происходит сейчас в жизненном процессе подразделения. Это умение, когда ты читаешь жизненную ситуацию, жизненный фрагмент, считываешь жизненные условия,  жизненную ситуацию. Тем самым  видишь Суть, успеваешь эту Суть преобразить и поменять какую-то запись в своей жизни.

04:12:35 
Есть Книга, в которой  жизненный процесс   уже записан, а есть Книга, в которую процесс жизни  только записывается. И вы своей жизнью, своим  действием, словом, своей мыслью, взглядом  записываете новую историю своей жизни. Это есть запись вашей Книги Жизни. То, что вы сейчас на Синтезе – это очень яркий момент вашей жизни и это записывается в вашу Книгу Жизни. Жизнь это Путь, которую ты проходишь с определённой скоростью, с торможением, с остановками.

04:26:08 
 Идём в практику, где познакомимся с Книгой Жизни практически, мы её преображали, но не читали. А сейчас это уже другая Книга Жизни, с учётом изменений, преображений  пойдёт процесс созидания. Книга это инструмент, Поле это тоже инструмент. Это инструменты жизни, которые помогают нам развивать нашу жизнь.  Инструмент – это то, чем можно реально воспользоваться, примениться и что-то реализовать, это конкретно материя, которая помогает нам в процессе  развития, созидания, совершенства в жизни каждого из нас.

04:29:00 -05:06:48   Практика 3.   

                        Практика – тренинг чтения Книги Жизни Изначальной Метагалактики.

          Активируемся Синтезом. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь,  и  переходим в зал к Изначальным Владыками Кут Хуми и Фаинь. Всем, то есть, активируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики,  мы  переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в Изначальную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца,  развертываясь в 7680-ом присутствии, вышестоящем присутствии 9 –ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Новый зал, мы в нем не были, мы были ракурсом  Изначальности, но ракурсом присутствий  еще не были, только Изначальности, но ракурсом присутствий  еще не были.   
           И проявляясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО, оформляемся в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И мы проникаемся, синтезируемся Хум каждого из нас с  Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, заполняемся, просим Изначального  Владыку Кут Хуми заполнить каждого из нас и преобразить  каждого из нас  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальную Владычицу Фаинь заполнить и преобразить Синтезом Владычицы Фаинь Изначальной Метагалактики.   
           И преображаясь, организовываясь Синтезом Изначальных  Владык, мы просим Изначальных  Владык, мы просим Изначальных  Владык развернуть условия практики - тренинга в чтении Книги Жизни каждого из нас. И заполняемся условиями практики - тренинг Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Изначальной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Юлием Изначальной Метагалактики. 
          И переходим в зал к Изначальному Владыке Юлию в зал  Изначальной Метагалактики к Изначальному Владыке Юлию в 7674-е вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики. Проявляемся в зале пред Изначальным Владыкой Юлием в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы приветствуем Изначального Владыку  Юлия. И  синтезируясь Хум каждого из нас с  Хум Изначального Владыки Юлий, и заполняемся созиданием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  изначально метагалактично в каждом из нас.  
         И проникаясь созиданием Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, изначально метагалактично всем потенциалом жизни, полем жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы просим Изначального Владыку  Юлий, Юлия развернуть каждому из нас практику-тренинг  знакомства с Книгой Жизни каждого из нас в Изначальной Метагалактике. Владыка говорит о том, что сейчас важно первое действие - познакомиться с Книгой Жизни Изначальной Метагалактики. А после уже активироваться на индивидуальную Книгу Жизни каждого.  
          И мы вместе с Изначальным Владыкой Юлием  подходим к центру зала, то есть, ну, скажем так, даже не к центру, а чуть ближе к стене, то есть от центра ближе к стене, к стене параллельной, к той стене, где расположены окна, то есть мы зашли  в зал  где двери не с центрального входа, то есть не с центра, а именно с правой стороны,  соответственно стена, то есть стена слева. И вот от центра влево да, то есть   по левую руку там развернут пюпитр с Книгой Жизни Изначальной Метагалактики. Книга достаточно такая мощная, огромная, ну такая достаточно большая, то есть размером приблизительно как этот стол физически возле, которого я сейчас сижу. Книга расположена на определенной, то есть  стоечке такой. Мы поднимаемся на данный такой вот как престол,  некую такую поверхность, чтобы нам было комфортно читать и видеть сверху вниз историю, читать и знакомиться с Книгой Жизни Изначальной Метагалактики.
Книга расположена, смотрите - сейчас Владыка Юлий показывает обложку книги, то есть можно увидеть обрамление книги. Знаете такое даже в  алюминиевой основе, то есть там вот внутри  ткань, а внешняя, то есть такая алюминиевая  орнаментная основа какая-то вот лежит  на ткани. Но этот металл, то есть, скажем, так он достаточно,  ювелирный,  это не тяжелая какая-то книга, это просто драгоценность какая-то, ценность. Ну, в этом смысл, в этом суть. Вот в этом суть. Можете потрогать поверхность книги. Внутри ткань, я вижу, она более такого бежевого, лимонного, желтого что-то такого оттенка, сочного. То есть не ярко- желтого, а именно золотисто - белого оттенка такая основа ткани.  Интересно. И вот ювелирное такое вот обрамление, то есть обложка вот она фиксируются вот в таком металле.  Но эта драгоценность, скорее всего это  другой металл, но выглядит как ювелирное изделие, именно как под серебро что ли, но такое хрупкое, утончённое выглядит. 
         Вот в центре Книги можно увидеть  определенную такую сферу, можно увидеть, так как окошечко некое такое, где фиксируется определенная печать прав чтения данной книги. То есть данную книгу может не каждый прочитать. И не каждый вполне возможно сможет её прочитать.  В этом определенный смысл, в активации именно посвящённого. То есть  способность   и наделённость правами, которые нам сейчас Владыка Кут Хуми, которыми нас Изначальный  Владыка Кут Хуми сейчас наделил при стяжании  условий чтения книги.   
        Вот мы ими сейчас возжигаемся как Посвященные  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Правами и Условиями, Огнём чтения Книги Жизни Изначальной Метагалактики.
         Вот смотрите, что происходит - активация идет в Хум и Книга начинает активироваться, то есть возжигаться тоже изнутри, и, начинает что, открываться пред нами.  
         Сейчас Владыка говорит:- Возжигаемся Посвящениями каждого из нас и активируя 256-ть ядер Посвящений  в каждом  из нас, мы эманируем синтез Посвящений, синтез Посвященного в Книгу Жизни Изначальной Метагалактики. Идет активация, прояснение, пробуждение записей жизни. И вот вырисовывается определенный образ Книги Жизни.  
         Попробуйте увидеть, что за образ вырисовывается. Образ женщины. Это не Мать, это Владычица. Попробуйте определить  какая Владычица. Но это не Фаинь. Это Владычица Сиана, то есть Владычица Владыки Юлия.  И Владычица, так как мы Ини, передает опыт жизни своей в Изначальной Метагалактике. 
         То есть, она тем самым проявляясь своей фиксацией  образа в Книге Жизни Изначальной Метагалактики через наш  процесс - взгляда, участия в данной практике, передает опыт жизни в Изначальной Метагалактике. И мы своими посвящениями принимаем  данный опыт жизни Владычицы Сианы в Изначальной Метагалактике. Через глаза идет  процесс  заполнения. Ну, тем самым, идёт процесс обмена, фиксации физичности каждой именно из нас, как иней. Но мы, наша задача сейчас принять и восполниться опытом жизни Владычицы Сианы, как Посвящённый,  опытом жизни в Изначальной Метагалактике как, посвящённый так и человека.
         Какой опыт нам сейчас  нам индивидуально  записывает Владычица и командно, его  пока сложно расшифровать, но, тем не менее, активность идет, заполняемся. Так как Владычица несет собой еще и созидание Изначально Вышестоящего Отца. Вот и созидаемся Отцом, жизнью в   Изначальной Метагалактике и развиваемся. И вот важно увидеть, что данный опыт, он течёт именно в физическое, в физический потенциал жизни, именно синтез по частям, синтезчастно, синтез посвящениями. То есть материализуется данный потенциал именно физической жизнью каждой из нас. Акцент именно на Иней идет.  Данный тренинг, то есть вот данная фиксация, она завершается. Способности в вас, ну, то есть наделяет Владычица определённые  способности, взлядом, умением жить и владением жизненных условий в каждом из нас, способностью жизни в Изначальной Метагалактике, умением жить в Изначальной Метагалактике, в материи   Изначальной Метагалактики.
          Вот такой интересный момент, что  таким образом происходило преображение записей жизни каждого из нас. То есть  самой Книги Жизни личной, индивидуальной в Изначальной Метагалактике её ещё пока нет, ну то есть записей наших, пока нет, сейчас Владыки озвучили. Но чтением Книги Жизни в Изначальной Метагалактике именно шёл процесс преображения наших жизненных условий, записей, способностей, которые мешают, скажем, так мешали  развитию в Изначальной Метагалактике каждого из нас. Всё, вот идет процесс углубления.  Все сложилось.
          Книга закрывается. Мы спускаемся, скажем, так с престольности определённой, где фиксировался, стояла, стоял пюпитр, на которой,  на котором лежала Книга Жизни Изначальной Метагалактики. И мы вместе с Изначальным  Владыкой Юлием возвращаемся к центру зала. И проникаемся, стяжая  созидание  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначальных  Владыку Юлия Владычицу Сиану  Изначальной Метагалактики   Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данный опыт, умение, способность созидания жизни каждого из нас и синтеза нас Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в  Изначальной Метагалактике.                     
         И проникаясь данным синтезом Владык вышестоящим телом и физически, мы благодарим  Изначальных  Владыку Юлия и Изначальную Владычицу Сиану, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.       
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом   Изначальной Метагалактики   и переходим в его зал, в 8192-е присутствие, вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики   Изначально Вышестоящего Отца. И мы оформляемся  в зале  пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики    в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать опыт в каждом из нас, умение, способность жить в Изначальной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца изначально, присутственно, физически каждому из нас и синтезом нас цельно.          
          И возжигаясь данным Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных  Владык Юлия и Владычицу Сиану Изначальной Метагалактики.   
        И мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца  в физический зал Синтеза, возжигая физически опыт жизни Изначальной Метагалактики   Изначальной Владычицы Сианы в каждом из нас и синтезом нас цельно.   
        И все стяжённое и возожжённое,  данный опыт разворачивается в поле жизни  Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики.  И все стяжённое и возожжённое мы  эмманируем и излучаем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности Темиртау, передаем данный опыт, эманируем  и в сферу  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.   
        И выходим из практики. Аминь

05:07:30  Комментарий после практики. Книга очень ценная и с очень богатым потенциалом. Практика очень необычная, Образ Владычицы Сианы, входило всё через глаза, это та материя, которая абсолютно новая.  Жизнь Изначальной Метагалактики передавалась через глаза, входила концентрация Синтеза, расходилось по частям, по вышестоящему Телу, вышестоящий потенциал опыта входил в физику, многомерное течение жизни:  Огонь, Дух, Свет, Энергия перетекает многомерно, входит в физическое Тело. С одной стороны, мы там находимся, а с другой стороны мы в физической реальности, две жизни обменивались в одной цельности, соединились две реальности. 

05:11:12  Сейчас мы простяжаем Книгу 10 –го Синтеза, её зафиксируем в частном здании каждого из нас.

05:12:39 -05:25:38   Практика 4.  
 
Стяжание Книги 10-го Синтеза  ИВО.

              Возжигаемся всем Синтезом.  Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  Изначальной Метагалактики.  Переходим в их зал в 7680-е вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики. Оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  в  форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   И мы просим у Изначальных Владык  Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики   в  стяжании  Книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас.   Проникаемся Синтезом Синтеза  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
           Мы синтезируемся,  и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики,     переходим в зал  к Изначально Вышестоящему Отцу Изначальной Метагалактики  в     8192-е вышестоящее присутствие  Метагалактики.   Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики  в  форме  Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И далее, мы синтезируемся Хум каждого из нас  с  Хум Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики,  просим и стяжаем Огонь и Синтез Книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.    Проникаемся Огнем и Синтезом  Книги Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики.    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики.
           Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми и  Фаинь,  переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО в 7680-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.   Оформляемся в форму  Ипостаси 10-го Синтеза  и  эманируем Огонь и Синтез Книги 10-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца  из Хум каждого из нас.           (Можете…. Посмотрите, пожалуйста, точнее, на зал Книг Синтеза. Это вот в Метагалактике ФА   стеллажи отличаются достаточно. То есть  дизайнерское оформление, ну, архитектура, то есть  абсолютно другая, если вот как я вижу,  Метагалактика ФА  больше в  таких коричневых оттенках, зал книг Синтеза, то здесь больше стеллажи идут именно белого оттенка, может быть потому,  что  еще для нас новая Изначальность, да, то есть, новая Материя, с которой мы только знакомимся, скажем так, знакомимся и то есть обживаемся в ней).
              Эманируется Огонь. Эманируем Огонь и Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца   Изначальному Владыке Кут Хуми.  И мы принимаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  от  Изначального Владыки Кут Хуми,  берем Книгу в руки  и  вместе с книгами мы переходим в частные здания каждого из нас,  в Метагалактику,  кто Служащий, ну, то есть 2048-е Присутствие Метагалактики.    
           Подходим к учебному столу, ложим Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  берем книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки,  активируя заряд Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столпе здания, частного здания каждого из нас. Активируется Нить Синтеза в Столпе  по  всем 4-м этажам,  разворачивается Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   каждого из нас,  с активацией 256-ти ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в усиление  потенциала и условий жизни каждого из нас  Изначально  Метагалактично  физически. Беря, то есть, фиксация сложилась. (пауза)  
         И мы берем книгу 9-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в зал  книг Синтеза ИВДИВО,  в Изначальную Метагалактику 7680-е присутствие, вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.   Проявляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  в форме Ипостаси 10-го Синтеза. Сдаем книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   
         Благодарим Изначальных Владык  за обучение данной книгой  в течение месяца  (пауза).   И переходим из зала книг  Синтеза ИВДИВО  в  зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.          
         И мы  синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и  Фаинь,  просим и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь условия ночного  обучения, подготовки каждого из нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаемся, заполняемся условиями ночного обучения, подготовки каждого из нас в разработке, в  разработанности 10 -м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
          И мы возвращаемся в физическое присутствие в благодарности к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь физически условиями ночного обучения. Условия возжигаются и разворачиваются в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг физического тела. То есть вот проживите такую фиксацию.     
         И выходим из практики.          Аминь.

Вся  содержательность, которую несёт собою 10-й Синтез, в этой Книге записана. Вы сонастраиваетесь с этой Книгой, учитесь видеть, по методу Мухаммеда ложите Книгу под голову. Это тоже очень хорошо работает, не всегда можешь расшифровать, просто утвердить, что Книга ложится на чело, где центр Посвящений, и идёт процесс насыщения знаниями этой  Книги. И Посвящения и части начинают заполняться той концентрацией,  и мы начинаем что-то знать об Изначальной Метагалактике, о Синтезе больше. Кто читает Книгу,  это очень здорово развивает. И сознательно обратиться к Владыкам за ночным обучением. 






























Второй день.

00:00:33мин. 
 Компетенция – определённая способность, совокупность разных прав (один это может выполнить, другой-нет), которыми наделяется Человек, Посвящённый. Только он может исполнить поручение. Объём индивидуальности, содержательности, подготовки помогает Человеку увидеть потенциал в каждом сотруднике, тонкости в какой-то деятельности, только он может исполнить эту работу. Бухгалтером может быть каждый, а стать министром финансов-не каждый. 
            Распределение Служащих идёт по компетенции. Мы этого не видим, но когда Владыка Огнём и Синтезом проверяет Столп Подразделения, нашу 4-рицу служения, он видит, компетентен ли Служащий нести  это звание, должность. Владыка наделён компетенцией Отца - увидеть способности Служащего в Доме Отца. Этому нас учит 10-й Синтез ИВО. Компетенция открывает возможность видеть свой потенциал жизни. И зная Стандарты Дома Отца, примениться этим потенциалом и реализовать этот потенциал правильно. Компетенция пробуждает нас, чтобы мы не просто шли, но ещё видели детали процесса. У нас есть потенциал Синтеза и вас утвердили на служение в Доме Отца-это применение. Вы присутствуете на Советах, определённых практиках, сознательно общаетесь с Владыками, составляете с ними практики. Вы применяете своё Слово, а слово несёт заряд жизни. Вы прожили эту практику собою, вникли в неё, а это уже ваш синтез. Вы компетентны, выходить к Владыкам, общаться с ними свободно. Это есть жизнь в Доме Отца.
	Что такое Дом Отца? Дом не бывает без Человека. Отца являют на территории Служащие. Дом Отца развёрнут физически вокруг города. Вы Отец в Доме Темиртау 457-ой Изначальности и вы в этом компетентны - являть Отца собою. Сегодня ты можешь быть компетентен, а завтра-нет. Здесь важность заключается в том, чтобы в сердце быть устремлённым. Если ты сердцем любишь Отца, веришь ему, настолько ты готов сделать что-то для Отца. Нужно всегда стремиться к развитию. Отец поддерживает нас своим Домом, ты живёшь в Синтезе Отца. Сейчас Дом офизичился, и вы каждую секунду находитесь в Доме Отца 457 Изначальности.
	10-й Синтез-это активация потенциала. Чем больше вы будете офизичивать тот или иной потенциал, беря потенциал 457 Изначальности и, прямо привнося его на физику, тем лучше будет для Темиртау, для команды. Дом Отца будет прессинговать на администрацию города - пора менять здания, сооружения, облагораживать территорию для комфортного проживания граждан. Вот это потенциал. И я, как Служащий, могу что-то сделать для города, хотя бы зафиксировать ту или иную Изначальность. Если я буду верить в это, то по вере и дано будет.
	Нужно идти всегда Отцом, учиться Отцом. Ты берёшь потенциал Отца и идёшь в материю с потенциалом Отца. И тогда материя потихоньку начнёт перестраиваться со своей скоростью. Ты хотя бы конкретно что-то сделал, попросил, пошёл и вышестоящим Телом взял. Попросил Владык Теона и Вергилию помочь активировать потенциал 457 Изначальности на физике, поменять условия для комфортности граждан, то есть надо конкретно что-то сделать. 10-й Синтез лёг на территорию, его необходимо развивать. Нужно синтез разработать практиками, усвоением тем, возжигаться Ядром 10-го Синтеза - это уже активация, эманировать по территории компетенцией служения. Люди развиваются внешней средой и чем больше уплотнённость и качество среды, тем быстрее будут развиваться люди, проживающие на территории. Потенциал должен активироваться в своё время, все 10-ть Синтезов, чтобы вошёл 11-й Синтез.

01.21.00ч. Молодые люди сейчас сами делают свой выбор в профессии. Родительская задача - не передавить своей Волей, а помочь получить образование, образоваться как личность, как профессионал. Если посмотреть реально, то людей, работающих по своей профессии, очень мало. Многие получают образование, но в жизни примениться им не могут.
01.36.13ч. Жизнь Человека Изначальной Метагалактики другая. Она без разных установок. Есть определённые границы, определённые условия, но это установка масштабная. Учиться этому процессу нужно у Владык, так как они проходили этот процесс, жили на Планете Земля. Жизнь Домом Отца - видеть её реальность, не отчуждаться.
	В чём разница Домов? Разный объём Огня, другая скорость времени. Каждый Дом несёт своё условие. Условие - жизнь Домом Отца, которая оформляется в какую-то ситуацию и жизнь в Доме Отца. Условие - сам процесс жизни, как складывается жизнь. Синтез - некий заряд, который формирует, образует. Даётся заряд на прохождение 16-ти Синтезов. А условие, как оно будет складываться, чтобы пройти их? Где вы будете проходить, с кем и так далее? Условие-сам процесс, как вы реализуете в Доме Отца Синтез и Огонь. У одного условие почему-то складывается, а у другого-нет. Это тоже по компетенции складывается. Условие-это определённая система в Доме Отца, которая помогает раскрыть, развить, активировать жизненный потенциал в каждом из нас.
	Условие. Самолёт. Формируется рейс, одна пара не успевает на самолёт, самолёт улетает. Происходит трагедия с самолётом. Условия людей сложились так, что развернулась ситуация, которую они должны пройти именно так. А та пара-это не их ситуация, не их условия. Почему? Другой заряд жизни, подготовка другая, защита. Дом Отца-это наша защита. Если ты в условиях Владыки, идёт поддержка всего ИВДИВО. Нужно складывать условия с Владычицей Фаинь. Допустим, надо купить подарок на День рождения. Владычица примагнитит к подарку, который нужен для того или иного человека. С одной стороны, Владычице интересно, она реализуется вами. Она поделилась своим зарядом Духа, Синтеза, сложилось условие, и ты притянулась к этой вещи. Каждая Владычица готова поделиться своим опытом, своим стилем жизни.
02.18.52 ч.   Практика 5.   
02.45.55ч. Строение 1024-рицы Человека ИВО.

02.51.37ч.   Практика 6.                   

Стяжание 256-ти Статусов в явлении Служащего
          
         Мы возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь 7680-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся в зале Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
         И мы, проникаясь Синтезом и средой Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, компетенцией каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь просим и стяжаем Синтез Синтеза и Огонь Синтеза каждому из нас в стяжании 256-ти Статусов в явлении Служащего каждому из нас, проникаемся Огнём, Синтез Синтезом и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
         И, далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, переходим в его зал 8192-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием 256-ти Статусов в явлении Служащего каждому из нас, так и синтезу нас, цельно. И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся и организовываемся.
        И далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 256-ть Ядер Статусов каждому из нас, проникаемся 256-ю Ядрами Статусов, стяжая 256-ть Статусов, возжигая 256-ть Статусов в явлении Служащего в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики каждому из нас Изначально Метагалактично физически собою. 
        И возжигаясь, разворачивая синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца компетенцией каждого из нас.  
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, возжигая, усиляя Статусное явление собою, как Служащий, Ипостасным Служением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Изначальной Метагалактики.  
         Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело. Возжигая физически 256-ть Статусов синтез Статусного Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения ИВДИВО 457-й Изначальности Темиртау и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
          И выходим из практики. Аминь. 

	256-ть Ипостасей ИВО - это прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца кем-то: Аватаром, Владыкой, Учителем и так далее по своему Званию. Я выражаю по своему служению Посвящённого - это уже Ипостасное выражение. Ипостасное выражение - определённая наделённость выражения Части Отца. Отец наделяет вас своей Ипостасью, своей подготовкой, своим Синтезом для Ипостасного выражения тобою служения в 457 Изначальности. 457 Изначальность складывается из 1024 –х изначальных присутствий и  1024-х  изначально вышестоящих присутствий. Ипостась Синтеза - это цельность 457 Изначальности, она выводит на цельность. Управление Синтеза - это какое-то Изначальное присутствие в 457 Изначальности, выводит на разработку конкретики действий. Дом Отца-это цельность, а как строится Дом Отца - в это включаются Управления Синтеза
.
03.35.37ч.  Практика7.

Стяжание 1024-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца,
           с записями нового Синтеза Жизни, новой Системы Жизни, нового Огня Жизни, 
          новых Условий Жизни Изначальной Метагалактики в 1024-рицу Частей каждого.

         Мы возжигаемся всем Синтезом. Проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (8192-е вышестоящее изначальное присутствие  Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Ой!) 7680-е (спасибо, изначальное присутствие) вышестоящее изначальное присутствие  Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим  у Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжание 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельно.
        И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь,  проникаемся им и, возжигаясь Синтезом Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, переходим в 8192-е вышестоящее изначальное присутствие  Изначальной Метагалактики в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оформляясь в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        Мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики преобразить каждого из нас, активировать каждого из нас в стяжании 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждому из нас, в стяжании 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики каждому из нас. И возжигаемся, разворачиваемся 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики.
       И мы синтезируемся 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики с 1024-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца  Изначальной Метагалактики, то есть возжигается, синтезируется 1024-рица каждого из нас с 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца.  
       И просим Изначально Вышестоящего Отца записать новый Синтез Жизни Изначальной Метагалактики каждому из нас. Новую Систему Жизни Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики записать новый Огонь Жизни Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Части каждого из нас, в 1024-рицу каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики записать новые Условия Жизни Изначальной Метагалактики в 1024-рицу Частей каждого из нас. И проникаемся Синтезом и Системой, Огнем и Условиями Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики 1024-рицей Частей каждого из нас и синтеза нас.
        И возжигаясь данным Синтезом, проникаясь данным Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Изначальной Метагалактики.  
        Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело, возжигая физически 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики в каждом из нас.  
         И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 457-й Изначальности Темиртау и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
       И выходим из практики. Аминь.

	У нас 256 –ть Посвящений ИВО, 8-мь  видов по 32 базовых Посвящения: Метагалактические, Изначально-метагалактические, Изначально-вышестояще-метагалактические, Изначальные, Изначально Вышестоящего Человека, Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, Изначально Вышестоящей Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца. Посвящение Посвящённого в Метагалактике-это одно качество материи и качество жизни. Посвящение Посвящённого в Изначальной Метагалактике-это другая материя и другое качество жизни, другая подготовка и компетенция. Фиксирует Посвящение в нас Отец и Владыка ИВДИВО Кут Хуми.
	Сейчас 1024-е Изначальности. Темиртау фиксирует 457-ю Изначальность. Если я как Служащий 457 И, моё посвящение должно фиксироваться в 457 И в Посвящениях Изначальных. Фиксирует эту фиксацию ИС ИВДИВО. Я как Служащий 457 И, фиксирую собою Посвящения в 4 виде Посвящений качеством 457 И, наделённым ИС ИВДИВО. Если я увидела эту систему, то я как Служащий выхожу в зал Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности и прошу Отца зафиксировать, активировать во мне 4-й вид Посвящений, Посвящений Изначальных для компетентного служения в ИВДИВО 457-й Изначальности.
	Раскрывается такая системность, где Отец будет, возможно, не только фиксировать свой заряд Синтеза на 4-й вид ваших Посвящений, а вообще цельно на все Посвящения ИВО. И соответственно, в вас начнёт пробуждаться компетенция как в Служащем Подразделения 457 -ой       Изначальности. Посвящения дают Права. Вам дали Право не просто выйти в 457И, а активировать Посвящения 4-го вида минимально, то есть, насколько в вас Владыка и Отец потенциал зафиксировал достаточно масштабный. Если мы это понимаем, компетентно видим, для компетенции служения просим, тогда нам всё активируют и включают.
	Также можно по компетенции выйти не только к Отцу, но и к ИВ Ипостаси Синтеза, в которой вы служите, попросить активировать Посвящения во мне как Служащем Дома Отца, к примеру, такой-то организации. ИС Владыка начинает активировать в вас Посвящение, повышает вашу компетенцию, повышает ваши возможности, ваши способности, умения для служения. Вы это просите для того, чтобы служить качественно, компетентно. Также вы выходите к Ипостасям ИВО в 457-ю Изначальность, просите активации Посвящений, не просто одного, а всех Посвящений, чтобы все 256 Посвящений в вас включились. Это масштабность на 256-ть.
	А если раскрутить ещё Посвящения на 1024-рицу, ну как всё во всём? То есть 256-это первое выражение, оно делится-256 Посвящений, Частей, Статусов и Ипостасей. Но если всё во всём увидеть, то каждая 256-рица соединена с 1024-рицей, то есть Посвящения соединены с Частями, Посвящения соединены со Статусами, Посвящения соединены с Ипостасностями. Соответственно, Посвящения разворачиваются и в Частях, и в Статусах, и в Ипостасностях. И тогда раскручивается масштабно не только вертикально, но ещё и горизонтально. 1024 варианта Посвящений существуют во всех 1024-рицах, но они внутри ракурсом Частей, ракурсом Статусов, ракурсом Ипостасностей и как ещё, я пока не знаю. Мы только перешли в это, но то, что это всё во всём и раскрутить это нужно по 1024-рице-это факт. Создать Матрицу 1024 на 1024. Пока концентрируйте своё внимание на 256 Посвящений, которые необходимо развивать. Посвящения растут только служением.
	Посвящения нам нужны для того, чтобы у нас были Права правильно общаться с Владыками, действовать с Владыкой в практиках, просить Владыку наделять компетенцией его Синтеза, его способностями, его условиями, его видением, его масштабами и так далее. Такой опыт служения дают только Владыки, только Иерархия.

04.50.33ч. Практика 8.

Стяжание и активация Посвящения Компетенций
Изначально Вышестоящего    Отца в каждом из нас.
И пробуждения 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
       
         Возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся формой физически Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Изначальной Метагалактики, переходим в 7680-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале Ипостаси, в зале Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и оформляясь в форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании и активации Посвящения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И пробуждения 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждым из нас, как Посвящённого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, владеющий, определенными правами, способностями управления материей, созидания материи в каждом из нас так и синтезе нас цельно.
         И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Метагалактично в каждом из нас и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Метагалактично, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики.  
        И  мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Изначальной Метагалактики в 8192-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики. Оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза, 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Средой Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, активировав в каждом из нас всю подготовку и возможность в явлении и развитии каждого из нас как Посвящённого новой Компетенцией Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. 
         И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящений, 256-ть Ядер Посвящений,  Синтеза Ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новом явлении их, в новом явлении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в восьмерице, восьмеричности вида Посвящений. И выражением 32-х наименований, названий Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
          И мы возжигаем и активируем первый вид Посвящений - Посвящения Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас.  
         Возжигаем второй вид Посвящений - Посвящения Изначальной Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас.  
        Возжигая третий вид Посвящений - Посвящения Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 
         Возжигая четвертый вид Посвящений - Посвящения Изначальности, Изначальные Посвящения в каждом из нас и синтезе нас.  
        Возжигая и активируя пятый вид Посвящений - Посвящения Изначально Вышестоящего Человека в каждом из нас и синтезе нас.  
        Возжигая, активируя шестой вид Посвящения - Посвящение Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.
        И далее, мы просим и возжигаем, активируем Посвящения, седьмой вид Посвящений - Посвящения Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.  
        И далее, мы возжигаем, активируем, просим активировать восьмой вид Посвящений - Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас, возжигая наименования Посвящений - Посвящения Человека Планеты и возжигаемся им, данным Посвящением во всех видах 8-ми видах Посвящений, возожженных ранее.  
         Далее, мы возжигаем второе Посвящение- Всевышний в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас.  
        И далее, мы возжигаем  третье Посвящение  - Вседержитель в каждом из нас, во всех восьми видах Посвящений  и синтезом нас. 
         Далее, мы возжигаем четвертые Посвящения - Предначальный в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас.  
         Далее, мы возжигаем пятое Посвящение- Предвечный в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас.  
         Далее, мы возжигаем шестое Посвящение - Всемогущий в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезом нас.  
         Далее, мы возжигаем седьмое Посвящение - Неизреченный в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас.  
         Далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестое посвящение - Праведник активируя возжигая в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас. 
          Далее, мы возжигаем девятое Посвящение - Мать в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтезе нас.  
         Далее, мы возжигаем десятое Посвящение- Ману в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы возжигаем 11-е Посвящение- Логос в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 12-е Посвящение - Аспекта в восьми видах каждого из нас и синтеза нас.             
         Далее, мы возжигаем Посвящение - Дочь в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.    
        Далее, мы возжигаем 14-е Посвящение - Сын в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 15-е Посвящение - Человек Метагалактики в восьми видах Посвящений каждом из нас и синтезом нас.  
         Далее, мы возжигаем 16-е Посвящение Человека Изначальной Метагалактики в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас цельно. 
         Далее, мы возжигаем 17-е Посвящение - Человек Изначально Вышестоящей  Метагалактики в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы возжигаем 18-е Посвящение - Человек Изначальности в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы возжигаем 19-е Посвящение - Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас. 
         Далее, мы возжигаем 20-е Посвящение - Человек Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы возжигаем Посвящение - Творец в восьми видах Посвящения каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем Посвящение - Теург в восьми видах Посвящения каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы, синтезируясь, углубляясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, возжигаем 23-е Посвящение Будды в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы просим и активируем Посвящение Христа в восьми видах Посвящений в каждом из нас и синтеза нас.  
        Далее, мы возжигаем 25-е Посвящение - Майтрейя в восьми видах Посвящения каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 26-е Посвящение - Посвящённый в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 27-е Посвящение - Служащий в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 28-е Посвящение - Ипостась в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем 29-е Посвящение - Учитель в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
          Далее, мы возжигаем 30-е Посвящение - Владыка в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
         Далее, мы возжигаем Посвящение - Аватар в восьми видах Посвящений каждого из нас и синтеза нас.  
          И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца активировать 32-е Посвящение- Отец в восьми видах Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас цельно.
         И мы возжигаемся 256-ю Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и мы синтезируемся 256-ю Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас с 256-ю Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить, активировать в каждом из нас Права управления материей, так же просим активировать Права созидания в каждом из нас.  
         Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностью Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики управлять материей, наделить возможностями, наделить умением, каждого из нас компетентно управлять материей, действовать Правами Посвященного компетентно, действовать компетентно правами созидания материи, созидания в материи каждого из нас, просим наделить, записать данные возможности, способности, умения в посвящения каждого из нас. 
        И проникаемся данной благодатью Изначально Вышестоящего Отца, данной возможностью, которой Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас как Посвящённого. И возжигаемся данной Компетенцией Посвящений, Компетенцией Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики. Способность действовать, управлять, созидать, идет минимальным масштабом Изначальной Метагалактики. применяться Посвящённым и действовать Посвящённым в Изначальной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца минимально, то есть масштабность такая, там уже как Изначально Вышестоящий Отец наделит Изначальной Метагалактики каждого из нас или Изначально Вышестоящий Отец наделит каждого из нас через Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики.
         И мы, возжигаясь Синтезом Посвящений, Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.  
        Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики в физический зал Синтеза, возжигая физически 256-ть Ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, и физически пробуждая Посвящения, Посвящённость Компетенций в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас физически.
        И все стяжённое и возожжённое, мы эманируем и излучаем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Темиртау и в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И выходим из практики. Аминь. 

	Рекомендация: У нас по 10-му Синтезу 1002 октиллиона Ядер Синтеза. Этим объёмом нужно возжигаться в течение месяца, активироваться им, так как он начинает развивать в вас 10-ый Синтез.

05.17 ч. Итоговая практика.  


Итоговая практика.
  
         Возжигаемся всем Синтезом 10- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 7680-е  вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики, проявляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси Синтеза, 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании итоговой практики 10- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы возжигаемся, проникаемся Синтезом и Огнем Владык, преображаемся на итоговую практику. Организовываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, переходим в его зал в 8192-е  Изначальное присутствие, вышестоящее присутствие, вышестоящее изначальное присутствие 9- ой Изначальности, скажем так. Переходим в 8192-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики в зал к Отцу. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форму Ипостаси Синтеза 10- го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез на итоговую практику каждому из нас, так и нашей команде.
        Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и организовываемся. И, далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1002-а октиллиона Ядер Огней Синтеза 506-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь октиллионами Ядер Огней Синтеза 506-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1002 октиллиона Ядер Синтеза 506-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы возжигаемся, проникаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
        Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 1024-рицу субъядерного Синтеза  506-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь и развертываясь 1024- рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить 1024- ричность выражения явления перевести каждого из нас, ранее стяженные Части итогово Синтезом на 1024- ричное выражения Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить субъядерный Синтез каждой Части 1024- рицы 10- ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
        И, возжигаясь, проникаясь, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Синтеза, 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И мы, возжигаясь Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить План Жизни каждого из нас. А также мы просим  Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, стяжаем новый План, План Творения каждому из нас, План Творения  Жизни каждому из нас.
        План Творения, возжигаемся, проникаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Жизнь каждого из нас с Планом Творения каждого из нас в План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся Планом Творения, возжигаемся Планом, Синтезом Жизни каждого из нас в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики.
        И, далее, продолжая, возжигаясь, (пауза). И, далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая итоговое Ядро 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельно. Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Посвящения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельно.  
         И, возжигаясь данным Синтезом, мы благодарим, возжигая  Синтез Ядер, 10-ть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики за данный Синтез и возможность созидания и участия в нем, развития им.
         Благодаря Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал в 7680-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики, оформляемся.
         И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за данную возможность, за допущение на 10-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас цельно. И, далее, мы возвращаемся, просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь обучить, условия обучения каждого из нас в течение месяца в разработке 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь данным Синтезом, мы благодарим Владыку Кут Хуми, благодарим Владычицу Фаинь.  
         Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая физически 1002 октиллиона Ядер Огней и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая физически Синтез 10-ти тысяч 1024- риц в каждом из нас. Возжигая физически Синтез 10-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигая цельно Посвящения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
        И, все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности Темиртау, и в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
       И выходим из практики. Аминь.
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