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Первый день.

           Психодинамика -3 горизонт, обучаемся движению, мастерству творения. Отец творит нами, нашим потенциалом. 
          Какое мастерство мы несем Казахстану? Возможно, Человека  частями его.
         - Посвященность – в материю, новым знанием
         - Служение – потенциалом служения
         - Ипостасность ИВО, Огнем  457 Изн на Планете, это Мастерство.

00:09:30
 Вырасти в Мастера в ДО, в профессионала. В профессии складываются новые формы, новые отношения, новые технологии.

 00:18:23 
На 11-ом Си мы еще разрабатываем Головерсум, настраиваясь на индивидуальную версию жизни,  восприятия головного мозга и голограмм, восприятия Метагалактики, присутствий ИВО, восприятия ИВ Владык.

 00:21:33 
Нам нужно нарабатывать новые версии жизни и взгляда. Мы не видим, что Отец многогранен, он решает множество задач одновременно, а мы ищем его в зале сидящим за столом. Мы живем границами планеты, нужно устремляться в Метагалактику, которая теперь вокруг нас. 
Мозг принимает определенную мерность, нужно развивать видение и действие одномоментно и Физическим, и Тонким, и Изначальным Телом, в разных мерностях.

00:28:40 
Двигаясь по присутствиям, меняем масштаб, живем в другой системе, других условиях, анализируем, осознаем это.

00:38:32 
Отец дает нам Синтез, дает новые возможности, а Служащий, пробуждением разума, применяет его, складывая  новую версию в голове. Отдавать Синтез в жизнь частями Человека, на работе, в семье, профессии. Обучиться профессии у ИВ Владык, в Метагалактике есть все профессии, берем всё новое и меняем условия в жизни, профессии. Расширяем Поля потенциала жизни, чтобы управлять новой материей практиками Царств, и расширение эфирных Полей.

 00:46:24   
Просить обучения у ИВ Владык новому взгляду на профессию, условиями ИВО, ИВ Владык, в гармонии с планетой , Метагалактикой, преобразить нас. Это меняет нас и территорию, служа, восходим. 

 01:09:12 
Части развиваем, применяя права Посвящения, применяя стандарты ИВО, обучаемся управлять жизнью, профессией.

00:01:12 
Имеем ли мы Смысл Служения? Мы служением вводимся в Иерархию ИВДИВО, как равные с ИВ Владыками, Правительство Метагалактики. Имею Честь Служить!
Несём эталон  Образа Правительства Метагалактики в Казахстане. Достоинство Служения. Осознанное  Служение. В ночной учёбе  осознать и  сложить смысл Служения. Запись о нашем служение будет записана в Истории Метагалактики, это и наше, сегодня и наше будущее.

 01:30:14  
В 5 расе фиксировались 4 Владыки, Управители Жизни Планеты – Ману, Майтрейя, Христос, Люцифер, но в Духе служащих, были выявлены  записи  Духа, старые записи Духа, которые мешают нам общению и видению ИВ Владык, видению их и переходу на общение в Огне.

 01:50:08 
Новый взгляд на Служение и общение с ИВ Владыками, старый Дух остался, Дух Учителей, а новый взгляд Служение в Огне ИВ Владык, новое качество.

(02:06:15 -   ) Практика 1
Завершение действия, фиксации Владык четырёх отделов предыдущей  эпохи. Снятие установок, условий, владения, прав. Вхождение в контакт с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Иосиф и Славия, Мория и Свет, Филипп и Марина.  Вхождение в конфедеративность Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом. Возжигаемся формой. Оформляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически.  Возжигаемся формой командного явления. И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Синтезом, мы переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигая форму.  
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И мы просим, у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, оформляемся формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы просим у Изначальных Владык Огонь и Синтез каждому из нас, преображение, завершение действий, фиксаций Владык отделов предыдущей эпохи, условий, владений, установок, управлений, которые фиксируется в частях каждого из нас, в посвящениях каждого из нас, в духе каждого из нас. (Пауза.)  
И проникаясь, преображаясь условиями Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца.  
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие фиксации Владык четырёх отделов предыдущей эпохи, в каждом из нас и в синтезе нас. Снять установки, условия, владения, права, которые фиксируются в частях каждого из нас и в посвящениях каждого из нас. А так же, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, снять данную фиксацию, условия Владык четырёх отделов, как Планетарно, так и Солнечно предыдущей эпохи. (Пауза.)
Просим, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, снять данные установки и условия в духе каждого из нас. По возможности в духе Планеты, материи Планеты. (Пауза.) Тем самым завершается предыдущий путь Владык четырёх отделов в каждом из нас, так и в Планете Земля. Просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, Метагалактики завершить данный путь Владык предыдущей эпохи. 
 И преображаются записи, освобождается материя, дух. Смотрите условия, которые фиксируются - это как некая сфера развёрнутая. Четыре сферы, развёрнуты в зале Отца Метагалактики. И четыре сферы начинают преображаться, скажем, так даже разрушаться. То есть, перестраиваться. То есть, старые условия начинают разрушаться. (Пауза). И просим завершить данные ограничения, установки, условия в каждом из нас. (Пауза.) Смотрите, принцип старого управления, управления предыдущей материи оно ушло. То есть, сейчас такое, озвучилось состояние, что озвучилось в зале Отца. Звучание, что старое управление ушло. Управление материи. Или управление предыдущей материи. Оно завершилось и уходит.
И далее, мы возжигаемся Синтезом и заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите кто в зале? Кто в зал вышел? Попробуйте Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца определить. Какая у вас версия? Только в вышестоящем теле, вслух не надо. Пробуйте определить Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, метагалактично. Кто стоит в зале Отца? Из зала: «Майтрейя, Иерархия.»
 В зале стоят четыре пары Владык. Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь, Владыки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Изначальные Владыки Иосиф и Славия, Изначальные Владыки Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Изначальные Владыки Мория и Свет Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. Изначальные Владыки Филипп и Марина, в активации Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. То есть, четыре пары Владык проявились в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И мы возжигаемся средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ипостастно, 11 –ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и проникаемся Владением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза.) Условиями новой эпохи.    Просим Изначальных Владык заполнить каждого из нас возможностями Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь ракурсом новой эпохи. И вокруг каждого из нас образовалась, возожглась, развернулась Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в сферу всё входит, то есть, все записи, которые Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь направляют каждому из нас. Входит в части, в посвящения, всю 1024- рицу каждого из нас. В статусное выражение, в служение, в ипостастное выражение (10-м Синтезом), 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
Вот то, что Владыки направляют, это записывается в части, входит в части, в посвящения, во всю подготовку каждого из нас. И в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, попробуйте прожить, скажем, так другой Синтез, который воспринимается, идущий от Владык каждому из нас. Попробуйте, вот, прожить. Абсолютно по-другому воспринимается Огонь и Синтез, условия, динамика. Попробуйте увидеть образ Владык, Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь. Движения, состояния Владык. Попробуйте прочувствовать, прожить. С акцентировать на это внимание, Владыки улыбаются, дзенят. Такой, вот. Взгляд попробуйте увидеть Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Состояние, которое исходит от Изначальных Владык. Прочувствуйте, состояние. Среда. То есть, уловите жизненный момент. Владычица показывает дамам, какой-то акцент делает на платье. На форме, на своём платье. Владыка Кут Хуми акцент делает, смотрит именно в глаза. То есть, акцент взгляда сейчас входит( в Владыку), Владыки.
 И далее, мы переключаемся из концентрации, с концентрации взгляда только Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Владычицей Славией. Входим в проникновенность Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Здесь идёт реакция тела. Тело так встрепинулось хорошенько.  Проживание такое идёт. Дух. И так же, проникаемся и Владыки, просим Изначальных Владык заполнить каждого из нас возможностями, владением, управлением, организацией Владычества новой эпохи. Заполнить нас Владычеством новой эпохи в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  
Владычица Славия помогает активировать тело, и равномерно распределить Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в вышестоящих телах каждого из нас. Попробуйте прожить, что Владычица Славия, скажем так даже, делая акцент, помогает, некоторых даже выпрямляет. То есть, идёт работа с телом. Где тело воспринимает Огонь и Синтеза. Принимает Огонь и Синтез, несёт собой Огонь и Синтез. Где тело является материей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, реализация применения условий в жизни. А вот сейчас, смотрите, акцент идёт на тело и Изначальный Владыка Иосиф, скажем так с акцентировал своё внимание именно на эманации тела. Проживите тело Изначального Владыки Иосифа. Оно стоит, прям фиксируется перед нами. То есть, возможности именно телесной динамики. Проживите, вот такое, я проживаю могущество именно, идущее от тела Владыки Иосифа. Уникальность каждого Владыки. Владыки, сейчас свою способность, возможность, направляют, делятся с каждым из нас. Яни даже некоторые, так, встряхнулись в зале Отца. От эманации, передачи такой концентрации Владыки Иосифа. А у иней, скажем так, сложилась некая, такая оформленность, собранность в зале Отца Метагалактики. То есть, чёткость так, тела  именно, раз и собралось. И готово к исполнению. То есть, вот такое состояние. Это вот состояние Иерархии. Когда идёт собранность, чёткость, оформленность, применимость к действию.
Далее, акцент, скажем так, с фиксации Изначальных Владык Иосифом и Славией, только с Изначальных Владык Иосифа и Славии переключается. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Владычицей Свет. И проникаемся Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Проживите среду Владык. Вот Огнём и Синтезом сразу другое состояние.  Теперь, вот, проживаем Владыку Мория. Форму Владыка, вот тоже, фиксирует, Владыка фиксирует форму. Владыка показывает, акцент идёт на посвящения. То есть, активность и Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которое исходит сейчас через Изначального Владыку Мория, активирует и пробуждает посвящения в каждом из нас. Новые знания.  
Просим Владык заполнить новым владением, владениями знаниями Изначально Вышестоящего Отца. Знаниями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Пауза.) Сейчас идёт акцент, то есть, фиксация на Изначальную Владычицу Свет. Смотрим. Владычицу Свет, Изначальную Владычицу Свет. Попробуйте прожить взгляд Владычицы Свет. То есть, Изначальная Владычица Свет фиксирует возможности свои, условия именно через глаза. Усиляемся и вот именно, пробуждая и активируя свой головной мозг, видение, к общению, восприятию Огня и Синтеза Изначальной Владычицы Свет. Интересно, идут такие преображения, что Огонь и Синтез Изначальной Владычицы Свет входит в глаза. А из Хум, то есть, из центра грудной клетки, скажем так, выходит то, что записано в сердце и то, что мешает воспринять именно Огонь и Синтез, Мудрость, именно через глаза. То, что мешает воспринять взгляд Владычицы. То же определённые установки, возможно. Так же Изначальную Владычицу Фаинь, ой Изначальная Владычица Свет наделяет способностями и возможностями видения, мудрости. Способностями жить и владеть, быть Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в материи. И в целом в ИВДИВО. То же идёт акцент через тело. Владычица Свет подошла к одному яню.  Идёт процесс работы тоже с телом. Проживите, яни. Страх в духе перед Владычицами, у кого-то. Всё, Владычица Свет становится рядом с Изначальным Владыкой Мория.
И далее, мы синтезируемся с четвёртой парой Изначальных Владык. С Изначальными Владыками Филиппом и Владычицой Мариной. Возжигая и проникаясь с Изначальной Метагалактической Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем.  
Просим Изначальных Владык наделить каждого из нас умением, владением, способностью управления материей каждым из нас. И вхождения в слиянность Синтезом Изначальными Владыками Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. И восприятию. И к новому восприятию, и проникаемся. Заполняемся условиями, возможностями Изначальных Владык Филиппа и Марины. Вот сейчас проживаем Изначального Владыку Филиппа. Проникаемся средой Изначального Владыки Филлипа, возможностями, условиями. Обратите внимание на костюм Изначального Владыки Филиппа. Пиджак. То есть, вот акцент идёт на пиджак. Интересная очень такой, такая форма. Восточного стиля, казалось такая, даже азиатского стиля. Ближе к Китаю. Роспись идёт, такая, шёлка. Расписной шёлк. Цвета насыщенные. Окантовочка идёт золотистая, там присутствует фиолетовый оттенок. Немного жёлтого, золотистого оттенка. Красный, такие насыщенные достаточно оттенки. И строгие брюки. Изначальный Владыка Филлип чуть выше среднего роста, ну, скажем, так чуть ниже Владыки Мории, если сравнивать. И Владыки Иосифа. Вот, попробуйте  увидеть, сейчас, мимику Владыки Филиппа. То есть, какая мимика на лице у Владыки Филиппа. Улыбка на лице Владыки Филиппа. Символизирующая радость и любовь. То есть, попробуйте прожить такое, вот именно открытость Любовью Отца к жизни. Такая прям, такая вот открытость сердечная. И ты, вот только образ увидел улыбки и у тебя сразу сердце, так знаете настолько, начинает открываться и радоваться жизни. Одним только взглядом, одной улыбкой. Обучаемся данным возможностям, которые нам проявляет Изначальный Владыка Филипп. Для владения и управления, и в целостности жизни в Доме Отца. Обратите внимание на цвет волос у Владыки Филиппа. Какой цвет волос? Ну, я вижу светло русый. Золотистые локоны. Ну, у каждого восприятие разное. Пробуйте приблизительно свой, ну то есть расшифровать. Я вижу светлые волосы, приблизительно светлые. Не прям золотистые, да, то есть. Но, средне русые, наверно вот  так. Но если посмотреть с таким переливом, золота. Такой дзен, у Владыки спросила: - почему именно в восточном образе Владыка? Но то, что мы фиксируемся на территории Востока. восточной Любовью проникаемся. Новой, современной, Восточной Любовью. Любовью, именно акцентом Востока, потому, что территория, территория Востока. Восток-это ещё и мудрость, то есть, Мудрой Любовью. Или Мудростью Любви Изначально Вышестоящего Отца. С таким акцентом.
И далее, мы синтезируемся с Изначальной Владычицой Мариной. То есть, переключается акцент на Изначальную Владычицу Марину. Попробуйте увидеть, прожить. Просим Изначальную Владычицу Марину заполнить каждого из нас возможностями, условиями владения, управления, наш потенциал жизни. Условиями, системой, Огнём, Синтезом, Синтезом Любви. Проживания такие, что Изначальная Владычица Марина показывает действия, определённые. То есть, движения Любви, динамика Любви. И телом принимаем данный образ. Данную динамику, скорость, умения. Именно тело, вышестоящее, впечатывает, знаете, вот тот образ, то состояние, ту динамику, которая исходит от тела Владычицы Марины. То есть, динамика это и Частей, и Посвящений. И Статусов, и Ипостасного выражения как Служащего.( Пауза). Есть.
И далее, мы проникаемся Синтезом четырёх пар Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивается сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и мы вместе просим Изначальных Владык, вместе с Изначальными Владыками входим в данную Сферу, и входим в данную Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, мы сейчас входим в одну Сферу ИВДИВО проживая, скажем так, единство, всеединство каждого из нас с Изначальными Владыками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигая закон конфедеративности «первый среди равных». И входя в данную сферу, идёт, мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Владычества, Синтезом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, находясь в данной сфере. Происходит некий обмен, то есть смотрите. Мы заполняемся Огнём и Синтезом Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И данный объём Огня и Синтеза входит в вышестоящее тело, в части и выходит. То есть, эманациями в данную сферу.  
И такой же процесс происходит у Владык, четырёх пар Владык. Тем самым происходит обмен в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть, обмен в Доме. Обменность, именно эманации огня, духа, света, энергии, потенциала, условий, возможностей. Мы возжигаемся законом конфедерации «первый среди равных» и проникаемся первым началом в чём то, в чём видит каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец. Выравниваясь вместе с Изначальными Владыками. 
 То есть, просим Владык выровнять потенциал возможности каждого из нас для достойного, качественного, конфедеративного звучания жизнью Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Подготовка у каждого разная, но мы в чём-то первые. И Владыки помогают нам выровнять наш внутренний потенциал, возможности. Для того, чтобы та первая единица, которая в каждом из нас есть, она зазвучала конфедеративно, вместе с Владыками в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. В образе управления, а не только исполнения. И активируется образ управления. Управленца. Образ правительства Метагалактики, физически в подразделении, в Планете Земля, в подразделении ИВДИВО 457 Изначальности в городе, в Казахстане и в городе Темиртау. (Пауза.)
Такая возможность сейчас даётся Отцом и Владыками, для каждого из нас и для команды служащих. Владыки коллективно помогают нам, каждому и цельно команде. (Пауза.) Выравнивая данный потенциал, внутренний. И проникаемся, входим, просим Владык ввести каждого из нас в новые условия, в новые тенденции, перспективы новой эпохи. Перспективы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Новые возможности владения, управления жизнью и применения Синтеза и Огня жизнью каждого из нас как Посвящённого, так и Человека, так и Служащего, и Ипостаси. В данном случае 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся новыми тенденциями развития. Входим в новые тенденции вместе с Изначальными Владыками. И возможности. (Пауза.) Входим в новые тенденции Метагалактики. Возможности. 
И мы проникаемся конфедеративностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца командно, вместе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Иосифа и Славии, Мории и Свет, Филиппа и Марины.  
И возжигается образ Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Условия возжигаются Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Система Человека Метагалактики возжигается в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Человека Метагалактики возжигается в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, 1024- рично в каждом из нас. И в синтезе с Владыками, нами. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на данную динамику, данные действия. 
Смотрите, Сфера ИВДИВО, вначале мы стояли в ней так свободно, плотно вместе с Владыками. Как мы начали возжигаться, заполняться, обмениваться, то есть, пошёл процесс динамики, психодинамики Огня и Синтеза и Сфера начала уплотняться. То есть, собираться к центру, скажем так, да. И вот, мы всё вот к центру приближались, приближались, приближались с Владыками. И данная концентрация дошла до единства, до цельности. Где мы, ну, скажем так, максимально приблизились даже телом. Да, то есть, телом к Владыкам, командно. И данная сфера  заряд получила  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И как такой знаете, как взрыв, как пробуждение произошло. И от той концентрации оно вошло вовнутрь. То есть, вовнутрь человека. Вовнутрь тел каждого из нас. Оно собралось, сконцентрировалось и Синтезом Отца, как знаете такой, молнией, таким разрядом пробудилось, активировалось. И как вот, ну, то есть разошлось, часть вошла в тело, а часть разошлась по залу Отца. То есть, та субъядерная, скажем так, структура, система, которая была оформлена в оболочку ИВДИВО. Как некий такой маленький взрыв, произошёл. То есть, он усилился, сконцентрировался к центру. Синтезом Отца аккумулировался и как бы, знаете, пробудился в зале, взорвался, скажем, так. То есть пошла реакция такая. И часть вошло в тело, и часть разошлась внешне по среде зала. То есть, это акцент пробуждения, рождения, усиления. То есть, Владыки нам передавали сейчас опыт, как управлять материей. Когда идёт усиление материи и концентрируется, как бы нарастает такая. Нарастает давление. Концентрируется в точку. И точка взрывается и расходится. Тем самым, но заряд входит в тело и только после этого расходится во внешнюю материю. То есть он вначале вошёл в тела наше, данный заряд. Переключил наши части на новую динамику, и разошёлся во внешнюю среду только после этого. Всё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Иосифа и Славию, Изначальных Владык Мория и Свет, Изначальных Владык Филиппа и Марину.  
И мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в физический зал Синтеза. И возжигая данный заряд возможности, умения, способности данные каждому из нас и нашей команде Изначально Вышестоящим Отцом, Изначальными Владыками.  
Эманируем и излучаем всё стяжённое и возожённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманации расходятся в Сферу ИВДИВО, в сферу подразделения 457-й Изначальности Темиртау, и в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь.

  В практике  освобождались от этого старого Духа и входили в общение, 4 ИВ Владык в Иерархии. Переключение с общения Учитель - Духом, в ИВ Владыка – Огнем.

03:09:12 
Пояснение после практики. Взрывом концентрации огня и синтеза Отца, разрядом произошло пробуждение в теле каждого и в сфере ИВДИВО. Усиление и опыт управления материей, концентрацией, вход огня и синтеза в тело и потом в материю.

 03:16:03 
Головерсум Метагалактический, ориентирован на 4096-ть присутствий, новая скорость, системы. Голограммой оформляется видение  Головерсумом. Голо – Версум, складываем новые версии, общения. Видения ИВО,  ИВ Владык,  версию динамики жизни на присутствиях. Обучиться доверительному общению с  ИВ Владыками. Выходя к ИВО и ИВ Владыкам, складывать мыслеобраз, быть в форме, без фамильярности, но по стандарту. Головерсум складывает версию, о возможности выхода к ИВО, возможно ИВО занят, значит не время.

03:44:27 
Уметь общаться с ИВ Владыками и ИВ Владычицами, убрать комплексы , выравнивание стояний
.
  03:52:48   
Наработать среду Синтеза, чтобы  было явление ИВ Теона на Совет Отца.

04:02:11      
Головерсум,  Куб Созидания, Униграмма.  Куб Созидания на планете был коллективным, там запись судьбы, экономическое развитие, скорость,  динамика жизни, войны, запись о распаде СССР.

04:08:01 
Новая Эпоха 6 расы, Метагалактика Фа.

 04:21:36    
Учимся ходить по городу и Экополису 457 Изн одновременно.  Условия Метагалактики  нести Метагалактическим  Движением 457 Изн.  на территорию Темиртау, это Служение. Гражданин 3-х материй.


(04:31:55 – 04)  Практика 2.
 
Стяжание Головерсума Человека Метагалактики, Куба Созидания
 с матрицами 4096-ть на 4096-ть, Униграммы. Стяжание, способность, умение   
и применения мастерства Созидания в Головерсуме каждого из нас.

          Возжигаемся всем Синтезом. Возжигая всю концентрацию Синтеза. Возжигая Ипостась Синтеза, 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем физически. 
         И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и переходим в кабинет, в зал, прошу прощения, к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.        И проникаемся, синтезируя Синтез каждого из нас, мы синтезируемся Синтезом каждого из нас с Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. И просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и Синтез нас в преображении Головерсума предыдущей эпохи, и стяжание Головерсума Человека Метагалактики каждому из нас с перспективой его роста и развития. И проникаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
         И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в его зал в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
          И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас, преобразить Головерсум предыдущей эпохи и голографическую версию жизни каждого из нас, в каждом из нас. Преобразить Куб Созидания и Униграмму в Головерсуме каждого из нас. У кого он даже есть, сейчас идёт процесс преображения. Стяжания возможно были ранее, когда Метагалактика находилась в другой Изначальности. Сейчас Метагалактика в 8-ой Изначальности, это другая версия жизни.  
           И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преображается Головерсум каждого из нас. Голографическая версия жизни каждого из нас, преображается Куб Созидания и Униграмма. То есть, смотрите, сейчас вот из головного мозга выявляется сфера. Она сейчас проявляется, вот стоит прям над головой вашей. Именно не перед вами, а над головой. То есть она сверху. Раз и приподнялась в зале, и идёт фиксация, то есть она выявляется. У кого-то выявилась, у кого- то выявляется ещё. И Изначально Вышестоящий Отец преображает (пауза) версии жизни (пауза.) И вот смотрите, сейчас преображается версия не только этой жизни, а и всех предыдущих (длительная пауза.) 
          Просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики снять печати, фиксации, ограничения, которые записаны, фиксируются в Головерсумах каждого из нас (длительная пауза.) И далее, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Головерсум каждому из нас. И возжигаясь Головерсумом, сферой Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим и стяжаем Куб Созидания с матрицами 4096-ть на 4096-ть матриц внутри каждому из нас (пауза.)  
         И просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Униграмму в Куб Созидания Головерсума каждого из нас (пауза.) И мы синтезируемся Головерсумом каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и проникаемся Головерсумным Синтезом Головерсума каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаясь в версию, в голографическую версию Созидания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Отцом Метагалактики каждого из нас и Синтеза нас (пауза.)  
         И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики мастерство Созидания, просим наделить каждого из нас. Записать в Головерсум каждого из нас умение, способность мастерства Созидания. Версию мастерства Созидания в Головерсум каждого из нас (пауза.) 
         И проникаемся мастерством, умением, способностью мастерства Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас, в Головерсуме каждого из нас, проникаемся (длительная пауза.) И мы возжигаемся мастерством Созидания в Головерсуме каждого из нас, и цельно возжигаемся Головерсумом каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. 
         И данной концентрацией возжигания, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
         Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело, возжигая концентрацию Синтеза, возжигая Головерсум физически в физическом теле каждого из нас, версию мастерства Созидания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в Головерсуме каждого из нас. Возжигаемся ею, проникаемся всей 1024-рицей частей (пауза)
         И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем, и излучаем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности Темиртау, в Подразделение, эманируем новую версию Головерсума мастерства Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем, и излучаем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
         И выходим из практики. Аминь.


 Преображение Головерсума. Из планетарного Головерсума, в Метагалактический, динамика, восприятие.

                                                         Комментарий перед практикой.  
           Хорошо, сейчас мы войдем в мерность. Да, то есть проникнемся, просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый стандарт мерности, как для Человека. Да, минимально для Человека Метагалактики, там для Служащего вы сами введёте определенный расчет. Вот. Для того, чтобы Головерсум переключился на новое мерностное восприятие, потому что ему очень важно, когда в нем новая мерность, то есть он, таким образом, живет. Если он включен в старую, ну, скажем, так либо не включен в мерность, то он до конца вам не сложит версию потому, что выходя даже элементарно в зал к Отцу, мы входим в определенную мерность, да. Среды Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, если эта версия записана в Головерсуме, тогда и уже и Синтез, и контакт, да, то есть, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, жизнь будет абсолютно другая. Хорошо, действуем. И итогово сейчас спросим у Владыки, стяжаем книгу, либо книгу завтра стяжаем, ну то есть там по времени, ну все, давайте. 
Да-да-да, время быстро промчалось.  
Из зала: «Угу, быстро. Завлекла ты нас Головерсумом, закрутила».  
          Но я никого не завлекала, начнем с этого, Головерсум – это у вас так, раз-раз-раз, - и активировался. Видите, как время, да, и версия поменялась, и включилась, другой временной режим. 
Давайте.    

Практика 3.

.  Преображение действующей мерности на новую мерностную организацию Жизни Головерсумом каждого из нас, и ввести базовое развитие Образа Отца, Человека Метагалактики,  с перспективой роста и развития.
         
         Возжигаемся всем Синтезом. Возжигаемся Головерсумом новым, и проникаясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, в 3584-е вышестоящее присутствие 8-ой Изначальности. Оформляемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Изначальных Владык Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Огонь стяжания новой мерностной организации Жизни каждого из нас, как Человека Метагалактики.  
         И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преображаемся в Синтезе его с Владыками.  
          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, и переходим в его зал, в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики, оформляемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, проникаясь средой Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, преобразить действующую мерность в каждом из нас как в Человеке, и ввести базовое развитие Образа Отца, Человека Метагалактики, минимально  1408 мерным явлением каждого из нас, с перспективой роста и развития. И возжигая, активируя явление Синтеза 1024-рицей Частей каждого из нас и Синтеза нас цельно от 1024-мерности до 2047-мерностного явления Частей Человека в каждом из нас. 
         И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, входя в новую мерностную организацию, и соорганизацию Частей каждого из нас, как Человека, так и Служащего метагалактично собою. Возжигая и проникаясь новой мерностной организацией Головерсумом каждого из нас, и проникаясь новой мерностной организацией, восприятием, версией Головерсума каждого из нас, как Человека, так и 1024-рично Служащим каждого из нас (пауза). 
        И возжигаясь мерностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 1024-рицей каждого из нас, Головерсумом каждого из нас. И, возжигаясь данным Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь и Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим, проникается Огонь Синтеза Книги в Хум каждого из нас.  
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал, зал Книг Синтеза  ИВДИВО в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформляемся в зале Книг Синтеза ИВДИВО в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Огонь и Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Хум каждого из нас. И принимаем Книгу Изначального Владыки Кут Хуми, идущую от Изначального Владыки Кут Хуми в руки каждого из нас. Попробуйте увидеть цвет книги, обложку, почувствуйте ее, материал обложки, цвет и название. «Изначальное Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца.» 
        Берем книгу, и условиями,  и Синтезом Изначальных  Владык, мы переходим в частное здание каждого из нас в 2048-е присутствие Метагалактики. Проявляемся в кабинете частных зданий каждого из нас, ложим Книгу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки, и вместе с Книгами возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 3584-е присутствие. Сдаем книгу, оформляемся, сдаем Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы благодарим Изначальных Владык за данную возможность обучения данной книгой в течение месяца каждого из нас, сдаем книгу. И далее, мы тут же просим у Изначальных  Владык, и стяжаем условие ночного обучения каждому из нас по итогам первого дня 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь условиями ночного обучения, мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь.  
        Возвращаемся в физическое присутствие, физическое тело, возжигая физически условия мерностного, мерностной организации Жизни каждого из нас как Человека, так и Служащего 1024 - частно каждым из нас. 
        И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проживите ответ от ИВДИВО. Эманируем и излучаем в Сферу Подразделения 457 Изначальности Темиртау, и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигая и эманируя условия ночного обучения в ИВДИВО каждого.  
        И выходим из практики. Аминь.
 
                                                  Комментарий после практики.  
        Так вот, значит, идем сегодня на ночное обучение, еще у нас есть минутка, да, идем на ночное обучение к Владыкам по, скажем так, умению, во-первых, активировать мастерство созидания, это в первую очередь, да. То, что стяжалось, умение научить, обучить именно мастерству созидания Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. Вот, ну и, соответственно, это первый момент. Второй момент, немаловажный, то есть вот чтобы мерностная соорганизация, то есть организация, которая сейчас вошла в ваш Головерсум, чтобы она тоже усвоилась, понятно, да. У кого, Служащий, тот возжигает ту мерность Служения по номеру должности, и так далее, понятно, да. Вот, возжигаетесь мерностью и просите именно Изначальных Владык помочь вам ввести данную мерность в ваш Головерсум, и активировать Головерсум на мерность Служения или мерность Человека, да, то есть, смотря каким ракурсом, то есть, действовать. Ну и все, и подготовка, конечно же, ко второму дню 11-го Синтеза, кто придет завтра. Все, спасибо вам, до свидания. 

Ночная учёба:
 
 05:19:03    -обучиться Психодинамическому Мастерству , мастерству созидания 
       -возжигаться мерностью, ввести новую  мерность  в Головерсум Человека, Служащего, ввести мерность в Головерсум.


Второй день1 часть.
	В ночном обучении шла работа с матрицами Духа, с перестройками, преодолениями, записями Духа, с включением нового Головерсума, новых связей, новых версий. Матрицы формируются первоначально в Душе, они перестраивались вышестоящим началом-Душой Метагалактики.

00:06:42
У человека есть такая часть, которая способствует тому, что ты видишь свою судьбу перспективную, тебе дано такое право-это Провидение. Мы родились с одной судьбой, пришли на Синтез, стяжали новое Рождение, судьба соответственно поменялась. Если ты активно служишь, применяешься Синтезом, живёшь Огнём и Синтезом Отца, то судьба меняется не один раз за жизнь, а несколько раз. Есть возможность попросить преобразить судьбу. Есть, допустим, запись - в этой жизни ты не должна выйти замуж. Нужно выйти к Отцу, аргументировать, что вы сейчас другая, у вас есть устремление создать семью,  попросить дать возможность стать мамой. И просите Отца преобразить эту запись в вашей судьбе.
	Вы родились, у вас своё предназначение в жизни. Если внутри вам комфортно, всё у вас хорошо и вы не устремлены жить как другие, то вы живёте по той записи, которая у вас есть в Сердце, в Провидении, а тело исполняет. Жить в Казахстане, в этом городе и на планете Земля-это записано в вашей судьбе. Провидение может ответить на вопрос, надо ли тебе выходить замуж за этого молодого человека или нет. Надо ли вкладывать деньги в бизнес-проект или нет. Внешне может казаться, что всё хорошо, а внутренне Провидение говорит, что не стоит этого делать.

00:20:12 
Мама развивает планету, обучает 11-м Синтезом, когда расширяется голограмма версии планеты. Расширяется версия - есть жизнь за пределами планеты, нам даётся право выйти за пределы планеты. Всё строится матрично. Есть матрицы, в которых записана вся информация о том, как развивалась планета Земля, её исторические факты. Есть такое понятие - экомат. Экомат-сфера, строится секторами. Эко-дом, мать-матрица, материя, то есть материя Дома Отца. В каждом экомате записана та или иная материя развития нашей планеты Земля. Что такое материя? Это оформленное вещество (можно потрогать, как вы сказали), минералы, растения, животные, люди.

00:37:28 
Синтез нужно проходить физически, потому что все 12-ть часов вы находитесь в его среде. И служащий нужен для того, чтобы создать среду Синтеза и Огня. Когда среда синтеза складывается, мы выходим в практику в зал Отца, и Отец созидает в своей среде для нас что-то новое, предположим, какую-то часть, которой у нас не было. Каждый синтез даёт рождение заново, обновление, в вас формируется Человек Метагалактики. Всё это фиксируется в экоматах планеты Земля. Родились дети, все сведения о них записались в экоматы Казахстана.
	Смысл каждого родителя - воспитать человека для общества. Это, прежде всего-человечность. И Отец в каждом из нас воспитывает Человека. На планету приходят совершенно другие дети и им нужно создать нужную среду. И в этом могут помочь только Владыки. Дети должны свободно развиваться. Они ходят на обучение к Владыке, чтобы обучиться тому, как стать отцом, как воспитать своих детей. У Владычиц нужно учиться создавать среду, чтобы было комфортно. Если случаются конфликты из-за недопонимания в Сердце, Душе, нужно выйти к Отцу Метагалактики и попросить освободить наши Части от этого конфликта, преобразить записи Духа. Если есть конфликт между дочерью и матерью, мысленно синтезироваться с Отцом, возжечься Мудростью Отца и отэманировать её в семью. Отношения меняются. Воспитывать нужно в Любви и Воле, в Мудрости и Синтезе.
	Мать Планеты несёт весь объём материи: минералов, субтропиков, океанов, климата, человека и так далее. Масштабность материи глубокая, объёмная. Нужно расширять восприятие на планете Земля, расширять поле эманации. Когда итогом каждой практики мы будем эманировать, у вас масштаб планеты будет другой. Твоя материя-это Земля, ты находишься на ней. Эманируешь всей планете Земля, учитывая минералы, растительность, животных, людей. Тогда планета сама даёт ответ. Твоё поле начинает расширяться, а поле эманаций даёт возможность нового заряда, мощи, огня, духа, света, энергии. Как усилить эманации? Стяжать части по программе «Омега».

(01: 21: 27 – 01: ) Практика 4.

Знакомство  с Матерью Планеты Земля и экоматами    Планеты Земля.

       Возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и мы переходим в Изначальную Метагалактику, в зал Изначальной Метагалактики к Изначальным Владыкам Кут Хуми  и Фаинь в 7680-е изначально вышестоящее присутствие Изначальной Метагалактики и проявляемся в зале пред Изначальными Владыками в 7680-м вышестоящем  изначальном присутствии. Оформляемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.  
        И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначальных Владык, проникаемся и  заполняемся Синтез  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство с Матерью Планеты Земля и знакомство с экоматами Планеты Земля, в явлении Материи Дома Отца, в явлении, как выражение Материи Дома Отца. И возжигаемся Синтезом и Условиями Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.               
        И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 8192-е вышестоящее изначальное присутствие Изначальной Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Метагалактики, оформляясь в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
         И мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на знакомство с Матерью Планеты Земля, а так же знакомство с экоматами Планеты Земля, с системой Матери Планеты Земля, системой управления Матери Планеты Земля (пауза.)     Заполняемся Синтезом  Изначальной Метагалактики, Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики (пауза).
        Заполняется Синтезом  Изначальной Метагалактики Головерсум каждого из нас. И далее, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля, и мы переходим в зал к Матери Планеты Земля. То есть мы движемся, скажем, так в определенном лифту, из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. Идёт процесс движения по многомерному лифту  и фиксируемся в центровке  экоматической Сферы Планеты Земля, где нас Мама Планеты Земля встречает. 
         Мы выходим из лифта, оформляясь в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  и мы подходим ближе к Матери Планеты Земля, приветствуя Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля. Попробуйте Головерсумом увидеть Образ Матери Планеты Земля (пауза).
        Высокая Дама. Посмотрите костюм, длинная юбка в пол, жакет. Посмотрите цветовую гамму, формы одежды Матери Планеты. Тональности очень нежные, преобладает свежий, скажем так, зеленый оттенок, золотистый оттенок присутствует с вкраплениями, скажем так, голубого, фиолетового, такого темно- синего, нет не темно – синего, а голубой с переливом в фиолетовый оттенок присутствует внутри данного костюма. Посмотрите цвет волос.  Скажем так, очень яркий оттенок волос, медно- красный.  Цвет глаз, выразительность глаз посмотрите, примерно попробуйте увидеть. Глаза голубо-синие, такой вот оттенок голубой и синий, очень насыщенный.  
       Проникаемся Образом Матери.  То есть, возжигается тот Образ, который сейчас фиксируется, сложился в вашем Головерсуме. В зале  Матери Планеты. Им возжигаемся и проникаемся. Всё. Изначально Вышестоящая Мама Планеты Земля предлагает нам пройти в центр экомата, то есть это некая такая Шуньята, центровка нашей Планеты, поверхность определенная.
       Мы проявляемся на плоскости, поднимаем голову и видим перед собой, то есть мы находимся в Сфере, то есть это зал сферичный и данная Сфера, она внутри оформлена разными, скажем так, линзами, да, то есть это можно сказать, как окна, но форма разная у данных окон. Треугольные, квадратные, ромбовидные, трапецивидные, то есть разных оттенков направлений данные окна.  Сейчас каждого из нас Мама Планеты  фиксирует, ставит наше вышестоящее тело, то есть Огнем мы переходим и приближаемся к тому или иному окну. Посмотрите, какой формы оно. Вот кто – нибудь может быть, видел шар Экспо в Астане? Вот приблизительно это так вот выглядит сейчас. Стеклянная основа.  И вот когда мы подходим к данной стеклянной основе, только мы внутри находимся, и приблизительно образ, чтобы вам был понятен. И данные окна они оформлены разными геометрическими фигурами, то есть и квадраты, треугольники, ромбы. Смотрите, перед какой формой стоите вы, то есть это определенная ниша, определенный экомат, который действует на  Планете Земля.  
       И далее, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И пробуйте вот приблизиться настолько к окну, и просмотреть, посмотреть, что  внутри, какое содержание данного окна, то есть что там внутри. Можете видеть минералы, растения, животных. Среду, где они живут, рыбок, вулканы. То есть  любые биологические, скажем так, явления, которые происходят на нашей Планете Земля (пауза).
       Причем эти животные тоже видят  вас, смотря какое животное. Мне, например, сейчас вообще показывают континент определенный - Африка, как действие, когда бегут животные. Естественный отбор происходит (пауза).  То есть сейчас данными эманациями вы оказываете определенное содействие, скажем так, да природе. Помогаете им  эволюционно вырасти, просто наблюдая, за средой экомата Планеты Земля изнутри.
        Вот это есть тоже служение. Сейчас смотрите, такой эффект, тоже сейчас погружается, скажем, так разворачивается экомат, то есть предыдущий экомат, с которым вы работали, с которым вы знакомились, он завершает свое действие. И перед вами сейчас проявляется один экомат. То есть, как экран определенный, то есть вы никуда не двигаетесь, вы стоите на месте, просто перед вашим телом, перед вашим лицом проявляется экомат, такое определенное тоже  стекло.   
          И возжигаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, Огнем Изначальной Матери Планеты, разворачивается определенное действие,  то есть мы сейчас, вы сейчас погружаетесь в среду,  природную среду,  то есть либо, скажем так, эффект под водой, либо эффект сафари, да то есть какое - то состояние, либо эффект Аляски, либо вы зависаете над  океаном.  
         То есть вот попробуйте расшифровать какой-то природный эффект, в котором вы сейчас  оказались. Какое-то действие в природе, то есть вы в определенной среде будете сейчас находиться. Входим вот в данный  экомат   и пробуем  расшифровать ту среду, в которой мы оказались. Ну,  у  кого-то  бури, возможно, будут какие-то, вот состояния будет: Аляска – холода или Африка - наоборот тепло, либо над океаном вы  зависаете,  на сорфинге катаетесь, тоже эффект природы (пауза).
        Причем, вот сейчас идет такой ответ: - Что то состояние, в котором мы сейчас находимся, это реальность, которая сейчас происходит на Планете. То есть, вас  туда   Мама Планеты ввела в экомат, то есть это либо субтропик,  либо еще какое-то действие, которое реально сейчас происходит на Планете. То есть это не будущее, это не прошлое,  это настоящее,  которое сейчас происходит в реальности. Только вы многомерно перешли в другое пространство возможностями Мамы Планеты (пауза). Завершается процесс. 
         Поворачиваемся лицом к Матери Планеты и смотрим в глаза Матери Планеты. Она смотрит в наши глаза, пронзая взглядом. Мама помогает нам научиться видеть и действовать межпространственно,  многомерно.  В целом действовать по- новому  Метагалактично  на Планете Земля.   
         И далее, мы возжигаемся, то есть мы движемся к центру зала вместе с Мамой  Планеты. И мы возжигаемся Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики и эманируем в зал Матери Планеты Земля Синтез и Огонь  Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики,  отдавая заряд возможности Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики  Изначальной Матери Планеты Земля.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля за данную возможность и за знакомство с нами. И далее, мы синтезируемся, то есть обратно мы входим в лифт.  
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Изначальной Метагалактики и из зала Матери Планеты Земля возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Изначальной Метагалактики. Проявляемся в зале в форме Ипостаси 11-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в 8192-м вышестоящем изначальном присутствии. И возжигаясь Синтезом опыта знакомства с Матерью Планеты Земля, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зарегистрировать, зафиксировать на каждом из нас взгляд Матери. Просим у Изначально Вышестоящего Отца углубления и активации в Головерсуме в каждом из нас видения, слышания, действия,  все необходимые служебные линии, служебные  просто выражения Человека или Посвященного, в разных Ипостасях и направлениях. И возжигаемся возможностями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся.  
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальную Маму Планеты Земля.
          Возвращаемся в физическое тело, возжигая физически в физическом теле  весь опыт действия в зале Матери Планеты Земля. Возжигается данный опыт в 1024-х частях каждого из нас, и возжигая данный опыт экоматического действия, мы эманируем и излучаем в Сферу ИВДИВО, в Сферу Подразделения 457 Изначальности Темиртау, и в Сферу Изначально ВДИВО каждого из нас.        
         И выходим из практики.        Аминь.  


02:06:04 
Провидение-это конкретная часть. Строится стандартно – Ядро и 256 оболочек ядер. Каждое Ядро сопряжено с каждой частью. 256 ядер Провидения аккумулируются в центральном Ядре части. Каждая часть имеет свою судьбу. Судьба человека складывается из множества судеб. У Сердца своя судьба, у Разума своя судьба и т. д. То есть, Сердце должно быть таким-то, Душа-такой-то, Разум-таким-то. У государства своя судьба, у планеты своя судьба.
	Через Провидение вы можете узнать, нужно ли вам служить дальше в этом Доме Отца или перейти на новое служение. Задумайтесь, какие цели у вас в этой жизни, нужно ли их скорректировать. Провидение фиксируется на Головерсум. Стяжая сейчас Провидение, у нас будет меняться судьба. Отец разделяет свою судьбу с нашей судьбой.

02:05:34  Провидение это наша судьба. Строится оно стандартно:  центральное ядро части Провидение,  256 ядер частей, каждая часть несёт свою судьбу и 256 оболочек Провидения. Есть судьба Сердца, судьба Разума, судьба Души, новый путь судьбы  Дома, судьба государства.  Провидение даёт право видеть сквозь время, сквозь определённую мерность, исправить что-то, скорректировать что-то, для чего мы хотим увидеть дальше на перспективу, для того  чтобы изменить что-то, скорректировать, преобразить что-то.
02:37:11 Сложите Образ своей перспективной Судьбы, уже оформленную картину (жить в другом городе, иметь столько-то детей, служить в таком-то Доме такого-то государства, это тоже судьба). Видите проекты вашей жизни на перспективу, просите Отца данные проекты ввести в вашу Судьбу. Или наладить какие-то взаимоотношения с кем-то, это тоже запись в судьбе, тоже можно преобразить это всё.

(02:41:04 - )  Практика 5  
	
Стяжание Части Провидение ИВО и преображения записей Судьбы

Мы возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  
И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  и Фаинь и переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь  Метагалактики в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформляемся в зале в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и  Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Провидения Человека каждому из нас, также преображения записей Судьбы каждого из нас (пауза). 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И мы оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форму Ипостаси 11-го  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.   
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить Судьбу каждого из нас, записи судьбы, условия, путь судьбы (пауза), установки судьбы (пауза), программы судьбы.  Могут быть программы, женские программы в судьбе по женской линии, у девочек особенно, то есть, это женская программа, передающаяся из поколения в поколение, тоже просим. Просите преобразить, преобразить женскую судьбу,   программы женской судьбы (пауза), мужчины, отцовской судьбы попросите преобразить биологического, то есть по линии биологического отца. Все эти записи влияют на судьбу,  родовые,  в том числе программы (пауза). Судьбу Сердца просите, просим преобразить.  
 Просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить судьбу Сердца, то есть судьбу Любви, судьбу Разума, судьбу Мудрости (пауза), то есть судьбу образования Мудрости и знаний предыдущей эпохи  жизни, судьбу Души,  просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить  судьбу Души, а также цельно просим преобразить Судьбу Человека каждого из нас, как Человека. Просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики судьбу каждого из нас, как Посвящённого, скажем так: ученическую судьбу  предыдущей эпохи.  
Просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики судьбу Служащего,  судьбу служения (пауза). Цельно просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить Судьбу каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Провидение каждому из нас, стяжая 256-ть Ядер Провидения частей каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем в центр Огня Чувствознание  каждому из нас и проникаемся центром Огня Чувствознаний  Провидения каждого из нас, как Человек. И возжигается Образ, то есть, вот сейчас попробуйте развернуть Образ перспективы вашей Судьбы, который вы видите в своей жизни  как Человека, как Служащего, как Посвящённого (пауза).  
Преображаются записи судьбы в зерцале Монады, в зерцале Лотоса, в зерцалах Чаш,  и входит новая Судьба Провидения  Человека в каждого из нас (пауза). И возжигаемся Провидением в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь 256-ю Ядрами Провидения в каждой части Человека.  
Просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 1024-ричный Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца в 1024-рицу каждого из нас, как Служащего, Ипостаси, как Ипостаси 11-го Синтеза цельности в минимальном его выражении, как Служащего, как Человека, так и Посвящённого. И возжигаемся 1024-ричным Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца  Провидением всей 1024-рицей каждого из нас (пауза). И возжигаемся Провидением.  
И мы синтезируемся, своим Провидением синтезируемся с Провидением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ввести Провидение,  Судьбу каждого из нас в Судьбу Изначально Вышестоящего Отца, в Судьбу Метагалактики. И возжигаемся Синтезом Провидения,  Синтезом Судьбы, сопряжённости Судьбы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики с Провидением, Судьбой каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь данным Синтезом и сопряжённостью Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данную возможность. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая физически Провидение, новую Судьбу в каждой части, в каждой клеточке физического Тела и всей 1024-рице Частей. 
 И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности Темиртау и в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь. 

						2-я часть.
	Комната Эталонов помогает преобразить любую физическую проблему с органом или системой. Для преображения необходимо делать практику несколько раз, но сколько раз нужно посетить комнату Эталона, нужно спросить у Владыки, но не больше 1 раза в неделю. Эталон перестраивает больной орган.
	Материя складывается из клеток. Клетки - это ядра, молекулы, частицы, то есть - это атомно-молекулярные связи, которые несут функцию того или иного органа в организме. Вся эта система поддерживается внутри человека энергетикой. А энергетика - это энергия, свет, дух, огонь. Энергетика движется, она обогащает атомы, молекулы, частицы, ядра, субъядерность наших клеток внутри тела. Если процесс динамики где-то приостанавливается, закупоривается, тогда какой-то орган начинает болеть. А застой происходит из-за энергетики: какие-то некорректные действия, мысли, чувства, неправедные действия. Ты нарушил Волю Отца, ты выпадаешь из системы жизни Отца, происходит процесс разрушения. Отец не обогащает жизнь человека своим Огнём, Духом, Светом, Энергией. Течение энергетики приостанавливается, происходит застой, система начинает разрушаться. И как следствие, развиваются болезни. Течение энергетики учитывается не только этой жизни, но и прошлых воплощений.
	Комната Эталонов своими аппаратами сканирует всю нашу систему, производит диагностику всего организма. В комнате есть экран, который поделён на 2 части. На одной части будет ваш больной орган, на другой - эталонный орган для вас. Головерсум складывает голограмму, версию и после этого вы обращаетесь к Отцу с прощением. Эталонный орган накладывается на больной орган, даётся заряд, идёт преображение, эталон начинает выравнивать состояние энергетики и выводить орган из больного состояния. Комната Эталонов находится в зале ИВВ Янов Вероника. Есть состояние болезни Частей - Души, Сердца, Разума, так как они несли основу предыдущей эпохи. Комната Эталонов может преобразить ваши Части, восстановить их.
00:34:18 
Основная задача психодинамического мастерства - это развить Нацию в Метагалактическую расу землян, конкретно, в Метагалактическую Нацию Казахстана. Наша задача - зафиксировать Метагалактическую Нацию Казахстана. В дальнейшем - перспектива активности демографического уровня в том числе, чтобы она установилась, развивалась.
Практика.

01:36:24 
	Нам нужно держать Образ Казахстана, он записался в экомат планеты Земля, разворачивать всё это, эманировать, держать этот Образ, эту версию-какой Казахстан. Этот Образ будет крутиться в нашей голове, и эманации будут исходить по всему Казахстану.

Практика. 6 .    
                 
Обучение действию в комнате Эталонов в Синтезе с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой.

         Мы возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И мы переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики.  И проявляясь в зале пред Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь, мы оформляемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И  возжигаясь Формой Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.  И просим Изначальных Владык  преобразить каждого из нас, и обучить каждого из нас действию в комнате Эталонов в Синтезе с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой. И возжигаемся, проникаемся Синтезом Изначальных Владык  Кут Хуми и Фаинь. 
        И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом и Владычицей Вероникой. И переходим в зал к Изначальным Владыкам, в зал Изначально Психодинамического Мастерства  Изначально Вышестоящего  Отца  в 3579-е вышестоящее присутствие Метагалактики. И оформляемся, проявляемся в  зале пред Изначальными Владыками Яновом и Владычицей Вероникой.  И мы приветствуем Изначальных Владык Янова и Веронику, проникаясь и возжигаясь Творением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца.   
        И далее, мы просим Изначальных Владык обучить каждого из нас и синтез нас в работе, к действию и знакомству с комнатой Эталонов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, проникаемся возможностями, Условиями, Синтезом Изначальных Владык Янова и Вероники. 
        И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой и переходим из зала Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в зал комнат Эталонов. Переходим вместе с Владыками. Почувствуйте, проживите изменение среды, вот состояния именно перехода. Вот обратите внимание, пожалуйста, что мы вошли  в зал, и у нас поменялась Форма. То есть Форма такая напоминающая медицинский халат, белая, хлопковая. И попробуйте почувствовать среду самого зала, зала комнаты Эталонов. Абсолютно- другая, ну такие эманации Лазарета скажем так.  
         И далее, Огнём Владык мы возжигаемся Огнём Владык и Огонь Изначальных Владык  каждого из нас фиксирует перед дверью комнаты Эталонов. Дверь небольшая. Сейчас каждого из нас расставят, помогут нам встать. И возжигаясь, дверь начинает  открываться, и мы входим в комнату Эталонов,  внутри пока ещё темно, то есть не бойтесь того, что вы там пока ничего не видите.      Входим. При входе скажем так сразу же в, при входе стоят аппараты, через которые мы проходим, то есть минуту зафиксировались. Наше тело продиагностировали данные аппараты. Ну, я вижу даже так лазерно. Красный Лазер - он так раз и полностью тело просканировало.   
        Дальше входим  в комнату. Комната небольшая. Становимся в центровку комнаты, то есть на то определенное место, которое определено, то есть там как кружок такой нарисованный. Туда идет фиксация, становимся. И мы возжигаемся Огнём и Синтезом Изначальных Владык   Янова и Вероники. И комната Эталонов возжигается на Огонь и Синтез, который исходит из каждого из нас. И в комнате становится светлее. Перед вами находится экран. Белый экран там сейчас ничего пока нет. Белый экран.
        И мы возжигаемся Синтезом. Сейчас вот,  такой вот знаете, как свет начинает немножечко уменьшаться, то есть как бы тускнеть для того, чтобы нам было удобнее рассматривать орган. И возжигаясь практикой Эталона, на одну сторону экрана выявляется орган, который перенес проблемы, который, несет проблемы в вашем физическом теле - на данный момент. Смотрим. Ну, или тот орган, с которым бы вы конкретно хотели бы поработать. Вот рассмотрите голограмму. Голограмма начинает двигаться, знаете вот, то есть данный орган, он поворачивается с разных сторон. То есть он двигается на экране вокруг своей оси. Показывая вам  разные стороны его и состояния.  Вот пока мы находимся, сейчас вы рассматриваете орган, обратитесь к Изначально  Вышестоящему Отцу Метагалактики и попросите Отца Метагалактики вот помочь вам осознать причину, следствие  данного больного органа, которое привело к таким результатам. Попробуйте проанализировать.    
        Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за допущение данного органа, данной динамики жизни, энергетики жизни до такого состояния. И далее, смотрите, проявляется с другой стороны экрана Эталонный орган ваш. Каким он должен быть в Эталонном виде в Эталонном Образе. Тоже он крутится вокруг своей оси. Так медленно прокручивается, чтобы вы внимательно обратили на него.  
        И данный Эталонный орган, посмотрите,  сейчас уходит, вот это вот скажем так перегородочка между органами. И Эталонный орган  накладывается на орган, который  сейчас с проблемами. И сформировалась одна цельная голограмма органа. И данный орган с экрана, голограмма начинает входить в вышестоящее тело в то место, где физически расположен орган. Перестраивается,   то есть он входит и перестраивается  тем самым энергетика во всем теле. И перезапускается система внутренняя в связи с преображенным органом (длительная пауза). 
       И далее, данная концентрация Эталонного преображенного органа координируется с физическим телом, преображает физически тело,  энергетику. Есть. 
       И далее, следующий вариант практики. Комната Эталонов возжигает и активирует части внутри каждого из нас. И проявляется Часть, с которой необходимо сейчас в комнате  Эталонов поработать и преобразить. Можно то, что мы ранее говорили о Сердце, Разуме и Душе или той Части, с которой бы вы хотели в комнате Эталонов, то есть комната Эталонов рекомендует для вас. И сейчас проявляется на одном, на одной части экрана часть человека. Ваша часть. То есть это возможно Разум, возможно, это Сердце, возможно это Ум. И его образ, какой он сейчас, то есть часть. 
        Смотрим, проявляется на одной части экрана часть человека. Так же наблюдаем, она крутится вокруг своей оси и ее состояние. Просим у Изначально Вышестоящего Отца помочь расшифровать, увидеть причину данного состояния, данной части. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики за допущения каждого из нас, такого состояния Части Человека, Части Отца в каждом из нас (длительная пауза).
        И далее, проявляется Эталонный образ Части на другой стороне экрана. Так же наблюдаем. И далее, перегородка между двумя частями исчезает, и Эталонный образ части с действующей частью  начинает соединяться, Эталонная Часть начинает, скажем, так накладываться на действующую часть человека в нас и складываться, синтезироваться на экране между собой в одну цельность.  
       И сложившийся, сформировавшийся Эталонный образ части  входит в вышестоящие тело каждого из нас, преображая силу, энергетику, динамику жизни других частей, систем, аппаратов данных частей. И данное преображение и данная концентрация, преображение части фиксируется физически, в физическое тело, то есть в синтезе с вышестоящим телом и в синтезе с  вышестоящим телом идет преображение и  физическое тело. То есть если эта часть Сердце вплоть до того, что даже преображается физическое сердце, его ритм, его динамика. Разум центр головного мозга. Предположим Душа, дух он концентрируется в центре, чуть выше  центра груди.       
       Всё  действие в комнате Эталонов завершается. Смотрите, как гаснет экран. Включается ярче свет в комнате самой. Открывается дверь. И мы выходим из практики ой, и выходим из Комнаты Эталонов. Входим в зал. Вот посмотрите даже освещение в зале, где нас ждут Изначальные  Владыки Янов и Вероника, освящение другое такое яркое- яркое, аж глаза так  слепит немного.  
        Подходим к Изначальным Владыкам Янову и Владычице Веронике  в соответствующей Форме и просим Изначальных Владык Янова и Веронику обучить нас, каждого из нас в комнате действию, правильному действию работе в комнате Эталонов. Просим Изначальных Владык углубить данный опыт в комнате Эталонов, видение, действия, выражения, применения возможности комнаты Эталонов в жизнь каждого из нас. 
       И благодарим Изначальных Владык Янова и Владычицу Веронику. И вместе с Владыками возвращаемся, выходим из зала Комнаты Эталонов, в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, форма меняется. Помните, до этого мы говорили, что на нас другая одежда ну то есть по форме  менялась медицинский халат белый, а сейчас форма Ипостаси 11-го Синтеза. И вместе с Владыками вернулись в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Владык, Изначальных Владык Янова и Веронику за данную возможность. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 4096-е вышестоящие присутствие Метагалактики. Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в Форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы итогово просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить своим Синтезом. В  итоге преображения и действия в комнате Эталонов, преображения органа и части, каждого из нас как Человека.  
        И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данную возможность. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Янова и Изначальную Владычицу Веронику. 
         И из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики мы возвращаемся в физический зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, неся всю концентрацию преображенного состояния вышестоящим телом в физическое тело, органа, части человека, преображается вся генерация клеток, системы физического тела на новое обновлённое состояние каждого из нас как человека. 
        И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем и излучаем в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457 Изначальности  Темиртау данный опыт. И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И выходим из практики. Аминь.


02ч. 18 мин. 
	В течение месяца нужно фиксировать и возжигать 1003 октиллиона Ядер Огней и Синтеза.

Итоговая Практика 7.

 Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Голографический Образ Метагалактического Казахстана с перспективой роста и развития Нации Казахстана
       
          Возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики, оформляемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
        И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на участие в практике Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца голографическим образом метагалактического Казахстана с перспективой роста и развития Нации Казахстана и голографического преображения действующего Казахстана, современного Казахстана.  
        И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом и Владычицей Вероникой, и переходим в 3579-е вышестоящее присутствие Метагалактики в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца.  
        И мы оформляемся в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Яновом и Вероникой, и проникаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, Творением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
         И возжигаясь  Творением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык развернуть, научить Психодинамическому Мастерству Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как служащих Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Отца. А так же преображение, голографическом преображении метагалактического, голографическом преображении Казахстана и формированием развития перспективы Метагалактического Казахстана с условиями развития Нации Казахстана.
        И возжигаясь, преображаясь Синтезом Владык, мы просим Изначальных Владык развернуть голограмму современного действующего Казахстана на одной из стены зала, с левой стороны. Сейчас мы прямо смотрим, да, то есть на стену, нас Владыки Огнем правильно зафиксировали, поставили, разворачивается голограмма действующего Казахстана, смотрим. Поближе подойти можно, кто там спрашивает ментально и смотрим действующий образ, метагалактического Метагалактический образ скажем так восприятие действующего Казахстана. Можно даже вот если присмотреться, даже увидеть динамику даже людей, движения, самолеты. И посмотреть на Казахстан из Метагалактики, взглядом Метагалактики. На город Темиртау, на город Астана, посмотрите на столицу. Проживается очень чётко скорость, какая скорость сейчас в Казахстане, обратите внимание на скорость.
        И далее, мы просим Изначальных Владык Янова и Веронику развернуть Образ Метагалактического Казахстана, эталонный скажем так образ, перспективный Образ Метагалактического Казахстана.  
         И смотрим - разворачивается вторая голограмма перед нами. Смотрите  кардинальные изменения. Инфраструктура, здания, скорость, люди, граждане, школы. Смотрите школы, то есть образовательные учреждения, институты. Дети вот посмотрите, какие дети интересные, образ деток, динамика детей. Сейчас активность идет на Провидение, практически мы видим будущее Казахстана.
         И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в явлении Служащего, в явлении Человека Метагалактики, Гражданина Республики Казахстан просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить на сколько это возможно действующий современный образ Казахстана. Скорректировать, соорганизовать динамику Жизни действующего современного Казахстана, условия и всё то, что возможно, скажем так, все то, что возможно мешает на данный момент внедрению и вхождению в рождение, Метагалактического зарождения скажем так, Метагалактического Казахстана эталонного его образа, развития Нации, Метагалактической Нации Казахстана, в развитии Метагалактической Цивилизации Казахстана. Насколько это возможно и соответственно, насколько это в Воле Отца.
        И эталонный Образ Метагалактического Казахстана с голографией действующего Казахстана соединяется в одну цельность. Сложилась одна цельная голограмма.
        И далее, мы просим Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Янова и Веронику данную голографию, данный образ ввести в Провидение, эталонный Образ в Провидения, судьбу Планеты Земля, судьбу Казахстана в Экомат Казахстана Планеты Земля, Планете Земля. И цельно данный Образ фиксируется на Силы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Синтезом Изначальных Владык Янова Вероники и нами на территорию в материю Казахстана. Данная голограмма с эталонным и действующим Образом в Цельности сейчас фиксируется на территорию в материю Казахстана. То есть материя, это и граждане, и сама территория Казахстана. 
        И возжигается развитие, включается новое развитие Нации Казахстана через данную голограмму, преображается материя, перестраивается. Сейчас возжигаются новые области Метагалактическому Огню, Метагалактическому Синтезу, то есть территории, население возжигается. То есть, активируется и пробуждается сейчас по - новому Казахстан. Активируется судьба Казахстана, пробуждается судьба Казахстана Метагалактическому пути. Усиление идёт, то есть идёт усиление и пробуждение Метагалактического пути граждан, материи, территории Казахстана, самого Государства и Нации Казахстана и самой Нации Казахстана через, идет действие также в Экомате Планеты, в Экомате Казахстана Планеты Земля, запись действует так же в Судьбе Планеты Земля. Входит в запись развитие и перспектива роста Метагалактического Казахстана в судьбу Планеты Земля, роста и развития Метагалактического Казахстана, роста и развития Метагалактической Цивилизации Казахстана, роста и развития Метагалактической Нации Казахстана.   
         Просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля помочь данную запись внести, зафиксировать помочь перспективно развиться, перспективному развитию Казахстана, а также Изначальных Владык Янова и Веронику.
        И разворачивается Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца в зале в каждом из нас и в территории Казахстана, то есть в материи Казахстана. Усиляется, возжигается Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца в материи Казахстана, выполняются эти процессы. 
        И далее, данный Образ то есть, который фиксировался и фиксируется в Казахстане возвращается концентрацией в зал к Владыкам Янову и Веронике и возжигается итогово Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначальных Владык Янова и Вероники Метагалактический Казахстан в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Нация Казахстана в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца возжигается Метагалактический Казахстан на Планете земля и на  самой территории Казахстана, в самой территории материи Казахстана Голограмма, Образ Метагалактического Казахстана. Аминь.
        Мы благодарим Изначальных Владык Янова и Владычицу Веронику за данную возможность роста и развития Метагалактического Казахстана, за данную возможность реализации Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как служащем, как Ипостаси, так и в целом Государстве Казахстан.  
         Благодарим Изначальных Владык Янова и Веронику и просим Изначальных Владык научить каждого из нас и обучить каждого из нас Психодинамическому Мастерству, применению, реализации, Психодинамическому Мастерству Изначально Вышестоящего Отца в жизнях каждого из нас и синтеза нас, мы благодарим.
         И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим из зала Изначальных Владык Янова и Вероники в 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики. Оформились в форму Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, и синтезируясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить, синтезировать в каждом из нас опыт (метагалактического) изначального Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в росте и перспективы в росте и развитии Метагалактического Казахстана на Планете Земля и в Метагалактике в целом. И проникаемся синтезом и опытом данной практики в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данную возможность, благодарим Изначальных Владык Янова и Веронику, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.  
         И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики возвращаемся в физический зал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
         И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 457-й Изначальности Темиртау, эманируем в материю  Казахстана, всем гражданам Казахстана, населению Казахстана, новый Образ, голографический Образ Метагалактического Казахстана с перспективой роста и развития Нации Казахстана. Возжигая и усваивая тем самым Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца. И все стяжённое и возожжённое мы эманируем и излучаем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  
         И выходим из практики.  Аминь.
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