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1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца. Новое Рождение
26 - 27 ноября 2016 года, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 218 Изначальности, Порубежье, Смоленск
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ПРАКТИКА 2 Стяжание Тела Человека Метагалактики в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого
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Файл 3, время 01:44–12:51
Практика 1
Преображение по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически собою

Закрываем глаза. Концентрируем свой взгляд в центре груди, в точке, в точке центровке. Это точка перехода прямого контакта с Отцом.
И синтезируясь, такая точка Шуньяты, максимально взглядом, вернее, концентрируем на эту точку и взглядом ныряем. Внутренне взглядом ныряем в эту точку и разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Встаём в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Огнём Синтеза, который накопился в нас за это время. Разворачиваемся им, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Человека, прося оформиться пред Изначально Вышестоящим Отцом в Его Огне формой одежды на теле Человека соответственно женско- мужской, в зависимости от вашего выражения.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Серцем своим, всем Разумом своим, всей Душою своею. Синтезируясь Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируемся Разумом с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируемся Душой с Душой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
И развёртываемся слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Души, Огонь Разума, Огонь Сердца. В синтезе трёх Огней – Огонь Святого Духа Изначально Вышестоящего Отца. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем троично Его Огнём. И концентрируя весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно в Зале Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, четвёртую Часть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вводящую нас в Метагалактику четверицей, и просим Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Метагалактически физически собою.
И возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики сотворить реализацию Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернуть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше в явлении Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас физически собою. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им,развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, являя Человека Метагалактики в основах его собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Вы смотрите на Отца, Отец смотрит на вас, на нашу группу. Направьте там, в Зале, свой взгляд на Отца, посмотрите на Отца, откройте там глаза.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. И возжигаемся преображением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их собою.
Возвращаемся в физическое Присутствие, в данный зал,в данные тела, в эти тела. Физически развёртываем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь и вспыхивая этим.
И эманируем. Эманируем в окружающую природу, на территорию, просто отэманируйте. Утвердите, что эманация от вас расходится. 
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 52.4 до конца, файл 5, время 0.00 – 5.47
Практика 2 
Стяжание Тела Человека Метагалактики в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Огнём каждого из нас. Мы возжигаемся Образом и Подобием каждого из нас. 
И сейчас в практике мы пойдём, будем выходить сначала к Владыкам Кут Хуми Фаинь. Такой первый наш контакт сейчас будет. Поэтому, когда я сейчас буду говорить «синтезируемся», вы свой луч направляете, тот Синтез и Огонь Владыке Кут Хуми. А Владыка будет направлять вам.
Синтезируемся или сливаемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возжигаемся, заполняемся его Огнём физически. И возжигаясь Синтезом, который Владыка Кут Хуми направил каждому из нас, впитываем Синтез Владыки Кут Хуми Образом и Подобием каждого из нас. 
И переходим в зал, становясь в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми всем Синтезом телесно, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми принять каждого из нас на обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им в форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезфизически собою. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека Метагалактики в синтезе Основного Тела, Тонкого Тела и Физического Тела Человека каждого из нас в явлении Метагалактически Изначально Вышестоящего Отца во всех видах, вариациях, возможностях синтезфизически собою и Телом Человека Метагалактики Метагалактически синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сотворить Тело Человека Метагалактики во всём Синтезе, Огне Основностью, Тонкостью,Изначальностью, Физичностью в любом синтезе всех вариаций, выражений каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою с формой Ипостаси 1-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь c Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать для каждого из нас сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Тела Метагалактики физически собою в концентрированном выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлении сокращённом наименовании «ИДИВО каждого» из нас физически вокруг физического тела Синтезом телесно Человека Метагалактики физическим телом cо сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас физически собою. 
И синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, разворачиваясь Телом Человека Метагалактики и ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем прямой 1-ый Синтез Изначального Владыки Кут Хуми физически собою, прося насытить каждого из нас 1-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Тела Человека Метагалактики физически собою. 
И впитывая Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося сформировать её для каждого. 
Возжигаясь сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, впитываем прямой 1-ый Синтез, насыщаемся им. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в концентрации и выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Условий, Свойств, Качеств, Функций Активности, Заряженности, Мощи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Основ, Идей, Сутей, Мыслей, Чувств, Ощущений, Движений Тела Человека Метагалактики в синтезе Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас в соответствующей концентрации явления Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждого из нас явлением 8-ой Изначальности Метагалактики Фа синтез присутственно физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь данной стяжённой насыщённостью, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое тело Телом Человека Метагалактики синтезфизически собою. И сейчас попробуйте ощутить и прочувствовать, прожить Тело Человека Метагалактики, которое мы стяжали физически. Развёртываем сферу ИВДИВО каждого из нас концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас и в синтезе каждого из нас физически собою с концентрацией всего стяжённого и возожжённого от Условий до Поля синтез метагалактически физически собою. И вспыхивая этим, мы развёртываемся метагалактически каждым из нас в развитии Метагалактики физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.  
И выходим из практики. Аминь.


Файл 6, время 37:12– 46:08
Практика 3
Углубление Рождения Свыше и Новое Рождение 4096-ю Присутствиями Метагалактики Фа 8-ми Изначально

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми синтез присутственно метагалактически, развёртываясь Человеком Метагалактики телесно пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Развёртываемся Ипостасью 1-го Синтеза в форме в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу ИВДИВО каждого из нас физически собою пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление 4096-ти Огней присутствий Метагалактики Фа 8-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Человека Метагалактики в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Человека Метагалактики в явлении глубины Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Метагалактики каждым из нас, стяжая Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в явлении 4096-ти Ядер Огня Метагалактики 4096-ти присутствий Изначально Вышестоящего Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Огня присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою 8-ми Изначально физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Ядер Огня присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою расширением, углублением. 
И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше в новой глубине и расширении его каждым из нас и синтезом нас, телесно Человеком Метагалактики физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 4096-ью Ядрами Огня присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Метагалактики Фа в синтезе 4096-ти Ядер каждым из нас в центре ИДИВО каждого из нас. И стяжаем 4096 оболочек Сфер ИДИВО каждого из нас на явление каждого из 4096-ти Ядер Огня присутствий Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически ИДИВО каждого из нас синтезом Физического тела и Тела Человека Метагалактики в синтезе их физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ядро Метагалактики Фа синтезфизически собою и 4096 оболочек ИДИВО каждого из нас физически каждым из нас.
И преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, развёртываясь Новым Рождением в Огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Рождением Свыше развёртыванием Образа Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого раннее на глубину и ширину Метагалактического выражения Нового Рождения каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою, развёртывая Тело Человека Метагалактики физически каждым из нас в синтезе Сфер и Оболочек ИВДИВО каждого из нас с Ядром Метагалактики Фа в синтезе Ядер Огня присутствиями Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою Новым Рождением каждого из нас в расширении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением, Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Входим в Новое Рождение, преображаясь физически собою, воскрешаясь метагалактически физически каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в сферу вокруг всей Метагалактики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 7, время 00:14:06 –00:39:14
Практика 4
Стяжание частного метагалактического здания на 1024-ом присутствии Метагалактики Фа. Тренинг действия в здания

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания каждого из нас с преображением Дома Души явления предыдущей эпохи на новое частное Метагалактическое здание каждого из нас, постепенно или мгновенно, мерой подготовки каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение частным Метагалактическим зданием Дома Отца каждого из нас или здание ИВДИВО каждого из нас мерой компетенции каждого из нас и возможности каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Метагалактического здания на 1024-ом присутствии Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца частного Метагалактического здания каждого из нас в эталонном явлении здания частным метагалактическим порядком каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 1024-е присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. У кого здание на 2048-ом, переходят в своё здание на 2048-ом, на четвёртый этаж в кабинет.
Фиксируемся на отдельно выделенном месте для построения наших зданий. Мы сейчас стоим в экополисе 1024-го присутствия. Можете посмотреть, можете даже попробовать определить какое время дня, что вокруг вас. Смотрите вокруг. На здания, которые видны. На природу, которая тоже там есть, присутствует, растения. Смотрите, проникайтесь той средой. Отец даёт возможность вам как раз увидеть природу присутствия. Попробуйте подышать тот воздух или ощутить его, проникнуться им. 
Мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и поднимаемся, воспаряем в воздух на 12-15 метров. Зависаем над местом, где будет материализовано здание, ваш Дом, и начинаем эманировать. Из вас начинает эманироваться Огонь, который оформляет и материализует здание. Оно начинает оформляться – пол четвёртого этажа и потолок третьего. Смотрите этот процесс, как он происходит и что дальше происходит, что материализуется – стены вверх или стены вниз.
Третий этаж. Второй этаж. На каждом этаже, на втором и третьем здания, четыре стены, окна, на каждой по окну. Смотрите размер окон. Появляется первый этаж. Вниз фундамент примерно около метра выходит. На первом этаже дверь входная, ступеньки у кого-то, практически у всех, наверное, есть, разной только высоты. Это уже какая-то индивидуальность ваша. Те, у кого здание уже было стяжено, эманируют просто Огонь Отца, разворачивая, насыщая все этажи, таким образом обновляя здание.
На первом этаже, через, сквозь всё здание, фиксируется Столп Изначально Вышестоящего Отца, сквозь центр каждого этажа. На первом этаже сбоку, наверное, бодьше у каждого справа, наверное, я так вижу, материализуется лестница, для того, чтобы вы телом ходили по лестнице, по ступенькам.
На первом этаже, утверждайте, что у вас материализуются два кресла. И теперь телом мы начинаем подниматься на второй этаж. Идёте по ступенькам. Поднимаемся на второй этаж. Делаем шаг от лестницы ближе к центру комнаты. И теперь попробуйте посонастраиваться или увидеть какая среда в зале Синтез-Генезиса там развёртывается. Поощущать, попроживать, может, что-то увидите.
Переходим на третий этаж телом. Тело там идёт по ступенькам, оно тренируется, это для него тренировка. Встаёте на третьем этаже. Материализуется у вас там кровать, у кого-то дооформляется кровать. Смотрите. Тела подходят. Попробуйте сесть, просто присесть. Попробуйте поощущать какая она. Ощутить физически: рукой прикоснитесь, попробуйте, дотроньтесь попробуйте тактильно, что бы у вас этот опыт зафиксировался как вы. Потрогайте материал – с чем у вас идёт ассоциация, какой он, на что похож.
Встаём с кровати, переходим по лестнице на четвёртый этаж. Стоит стол. Теперь смотрите, где у вас стоит стол и кресло. Попробуйте определить в какой части, ближе к центру, к какой-то стене, ближе к лестнице, у какого окна? Попробуйте посмотреть. Взгляд, знаете, такой, кругом посмотрите на каждую стену в кабинете. Посмотрите, где стол с креслом стоит. И посмотрите, какой у вас материализовался стол по форме, по материалу, как он выглядит. Стол. Кресло. Смотрите. У всех разное. Посмотрите, прочувствуйте. Окна посмотрите где, какого размера в кабинете.
Подходите к письменному столу, садитесь в кресло за стол. Кресло даже принимает форму вашего тела или подстраивается под ваше тело, чтобы телу было удобно, под особенности каждого из нас. И утверждаете, что это ваше рабочее место, куда фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируется Синтез Изначального Владыки Кут Хуми как Владыки, ведущего и развивающего каждого из нас. 
И сидя за рабочим столом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на наше рабочее место, кресло со столом, с включением каждого из нас в полномочные, ИВДИВные и иерархические взаимодействия каждого из нас и синтеза нас физически соответственно.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксироваться на рабочее место – стол и кресло. Возжигаемся фиксацией Изначального Владыки Кут Хуми и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, утверждая вхождение в управление частного Метагалактического здания каждого из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, завершаем нашу фиксацию в здании. 
Теперь по Столпу спускаемся на первый этаж, сквозь все этажи. Фиксируемся на первом этаже, открываем дверь, выходим. Становимся около двери, около здания и эманируем. Смотрим на участок и оформляем эманации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляем участок, который развёрнут вокруг здания. Посмотрите, что у вас там материализуется.
Входим в здание на первый этаж, возжигаемся Столпом здания и в этом столпном выражении возвращаемся в физическое присутствие в данное тело физически собою. Развёртываемся Метагалактическим телом в нашем физическом теле. Вспыхиваем фиксацией здания на каждом из нас физически. Утверждаем условие взаимокоординации здания частного Метагалактического здания каждого из нас на 1024-ом присутствии Метагалактики Фа и ИВДИВО каждого с физическим телом каждого из нас, во взаимокоординации условий физически собою.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Файл2( 2-го дня), время 17.07 – 24.14
Практика 5
Стяжание Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Образа Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца явлением Рождения Свыше

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся. Возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза. Возжигаемся телом Человека Метагалактики. Возжигаемся Сферой ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 1-го Синтеза. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца 1-ой Части в явлении 256-рицы Частей Человека Метагалактики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Переходим в Зал, разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1-ую Часть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Образа Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Образа Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца явлением Рождения Свыше каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа Отца 1-ой Части в явлении Рождения Свыше.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможности, условия реализации и применения Образом Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.





Файл 2(2-го дня), время 50.48 – 1.02.28
Практика 6
Стяжание новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады физически собою.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом и концентрацией Огня и Синтеза 1-го дня Синтеза. Возжигаемся телом Человека Метагалактики. Возжигаемся ИВДИВО каждого. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь метагалактическим телом Человека Метагалактики в форме Ипостаси 1-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Ипостасью 1-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Искру Божественного Огня в новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики, 
стяжаем 256 Ядер явления 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, и 
стяжая 256 Пламён Монады, фиксирующихся на 256-и Ядрах Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас, и
возжигаясь 256-ти Пламенно, стяжаем Сферу новой Монады с 256-ю оболочками и 256-ю Полями вокруг Пламени Монады, вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Пламенным явлением эталонного 256-ричного Человека Изначально Вышестоящим Отцом в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою, и
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Зерцала Монады каждого из нас, прося развернуть нашу реализацию Человеком Метагалактики и сформировать Метагалактическую Судьбу каждого из нас.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью Монады каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить монадически каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь монадически, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца новой Монадой каждого из нас и синтеза нас.
И развёртываясь Монадой, мы возжигаемся 256-ти лепестковым Пламенем, входя в перспективное явление 256-рицы Человека. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас, развёртываясь Монадой физически собою. И возжигаясь ею, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, в подразделение участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Ещё, вне практики, вспомнила, что в Монаде находится Эталонный Человек и ещё в Монаде фиксируется Образ Отца. Но Образ Отца из Монады спускается на физику.


Файл 3(2-го дня), время 00:47:49 – 01:02:32
Практика 7
Миракль с ведущими Владыками в частном здании на 1024-ом присутствии Метагалактики Фа

	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем Огнём, накопленным за всё время Синтеза, Огнём и Синтезом всех практик. Возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Телом Человека Метагалактики, возжигаемся ИВДИВО каждого, возжигаемся Столпом здания, частного здания. 
И переходим на 1024-е присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Каждый разворачивается на первом этаже своего частного здания. Встаём. Мы сейчас туда перешли по Столпу. И смотрим, осматриваемся, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
И смотрим сначала: рассмотрите ваши кресла, которые там есть, посмотрите на окна, посмотрите на стены, посмотрите на пол, из какого материала он сделан, посмотрите, где у вас лестница. Вы стоите спиной, в основном все стоят спиной к двери входной. 
И взглядом сейчас, направляйте свой взгляд. Владыки Кут Хуми Фаинь нас поддерживают в этом, в синтезе с Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Вы сейчас стоите ближе, уже подходите к центру, посмотрите Столп, увидьте Столп в центре первого этажа. Посонастраивайтесь, посмотрите, как выглядит Столп, расширте свой взгляд на стены, чтобы вот…, максимально просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь воочию воспринять размеры этажа. Посмотрите на размеры окон, запомните, попробуйте запомнить всё, что видите, какого они размера. Подходим, в принципе, уже практически все подошли, подходим к одному из окон и просто смотрим в окно. И смотрите, что вы видите из окна. Можете увидеть другие дома, природу, участки, вокруг каждого дома есть территория, у кого что там растёт. Обходите вдоль каждого окна, смотрите. Смотрите, то есть вы видите разные, с каждого окна разная территория видна, поэтому вот пробуйте сейчас увидеть, что вы видите в другие окна. 
У нас там три окна и входная дверь на первом этаже. 
К третьему окну подходим, смотрим. То есть у вас, вы должны так увидеть картинку, она в голове у вас должна быть с трёх разных ракурсов, с трёх окон. Попробуйте. Что слева и справа от вас? То есть от вашего дома, что вы видите? Что вы видите слева, что вы видите справа от вашего дома, смотря в окно? И вперёд, напротив входной двери у противоположной стены тоже окно.
Это здание, это Дом Отца, поэтому здесь должна, знаете, такая, должна быть чистота его содержания. Поэтому выходить в здание и насыщать его Огнём и Синтезом. Пережигать, если вы долго не выходите, знаете, бывает так, как-то и темновато в нём. Но здание – это концентратор Материи при различных условий каждого из нас. 
Теперь подходим к креслу, садимся в кресло телом. Максимально сконцентрируйтесь, попробуйте телом почувствовать, поощущать кресло, какое оно у вас – современный дизайн или больше такой, какой-то, классический там, с витыми ножками. Подлокотники какие, посмотрите. Осмотрелись, посмотрели.
И благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 4 (2-го дня), время 00:34:01 – 00:50:11
Практика 8
Знакомство с Владыками Кут Хуми Фаинь и знакомство с Иерархией ИВДИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Телом Человека Метагалактики. Возжигаемся ИВДИВО каждого. Возжигаемся и оформляемся формой Ипостаси 1-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал, разворачиваемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
Владыки перед нами. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Изначальных Владык. Владыки принимают нас на ведение и обучение.
Мы с вами уже тренировались, теперь ещё раз посмотрите на Владыку, на Владычицу, где они стоят. Попробуйте посмотреть, на каком расстоянии от нас они стоят. Соорганизоваться как раз в том зале, с той средой зала. Проникаемся сейчас, проникаемся средой зала.
Смотрим на Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Владыки улыбаются. 
В чём одет Владыка, в чём одета Владычица, посмотрите. 
Как я вижу, у Владыки рубашка белая и костюм одет такого светло – серо – голубого, что ли, цвета. На Владычицу Фаинь посмотрите, она по росту повыше. Посмотрите, где стоит Владычица, она справа или слева от Владыки? По правую или по левую руку? Владычица стоит слева, по левую руку от Владыки Кут Хуми. У Владычицы причёска и юбка с блузкой, с таким вот, как не блузка, а больше похожа на пиджак, но без лацканов, без всего вот, на пуговицах, и длинная юбка.
Сейчас Владыка разрешает задать вопрос, который вы бы хотели спросить, любой можете спросить, обратиться или к Владычице, или к Владыке. Владыки с нами общаются. 
Просто вмещайте. Кто-то там «не слышу, не вижу», успокойтесь, не волнуйтесь. Ответ Владыки дают Огнём. Поэтому расшифруете в Хум, просто проникайтесь в точку в центре груди и проникайтесь этим Огнём. Пока стоим, Владыки нас ещё не отпускают.
Вот в зале мы с вами стоим в сфере, Владыки с нами в сфере. Сейчас в зале вышли Владыки и вышли Владычицы парами. И мы стоим в поддержке Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И сейчас Владыки знакомятся с вами, и мы с Владыками. 
Вот даже, не могу сказать, кто конкретно, но кто-то из Владычиц среди вас там уже для себя, вот Владычицы для себя уже кого-то берут себе для обучения. Вот дам. Это не Владычица Фаинь, это из других пар Управления Синтеза. 
Все дамы сейчас распределены по Владычицам по каким-то, не знаю по какому принципу, по каким вопросам. Вот вы знакомитесь ещё каждая с ещё Владычицей, кроме Владычицы Фаинь. Мужчины пока только с Владыкой Кут Хуми, я так вижу, общаются. Дамы сейчас стоят, общаются с Владычицами. Мужчины стоят с Владыкой Кут Хуми.
Владычицы от нас отходят. Владыки и Владычицы выходят из зала. 
Мы ещё стоим с Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся тем Огнём и Синтезом, который у нас сейчас там разворачивается при общении с Изначальными Владыками и Владычицами. Мы возжигаемся им и, стоя прямо в зале, начинаем эманировать.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность знакомства с Владыками и Владычицами. 
Благодарим Владык – или кивок головы, приучаемся общаться или кивком головы, или говорим там слово.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в физическое тело. Попробуйте прожить, как вышестоящее тело сейчас входит в физическое. И эманируем. Разворачиваем всё и эманируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 7 (2-го дня), время 03.06 – 15.46
Практика 9
Стяжание 256-ти Эталонных Частей Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Телом Человека Метагалактики. Возжигаемся ИВДИВО каждого. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся в форме Ипостаси 1-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим,преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, Синтезами Синтеза, вспыхивая ими. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 основных Частей в явлении: 
Изначального Отца,
Изначальной Матери,
Изначального Сына, 
Изначальной Дочери, 
Изначального Аватара,
Изначального Майтрейи, 
Изначального Христа,
Изначального Будды, 
Изначального Владыки, 
Изначального Учителя, 
Изначального Логоса, 
Изначального Аспекта, 
Изначальной Ипостаси, 
Изначального Служащего, 
Изначального Посвящённого, 
Изначального Праведника, 
Изначального Неизречённого,
	Изначального Предвечного, 
Изначального Всемогущего,
Изначального Творца, 
Изачального Теурга,
Изначального Ману,
Изначального Всевышнего, 
Изначального Предначального,
Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Изначального Основного,
Изначального Истинного,
Изначального Окского,
Изначального Человека Изначальной Метагалактики, 
Изначального Человека Изначальности,
Изначального Человека Метагалактики,
Изначального Человека Планеты,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики,
Свойств Изначально Вышестоящего Отца,
Качеств Изначально Вышестоящего Отца, 
Функций Изначально Вышестоящего Отца,
Процессов Изначально Вышестоящего Отца,
Активности Изначально Вышестоящего Отца,
Заряженности Изначально Вышестоящего Отца,
Мощи Изначально Вышестоящего Отца,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Основ,
Идеи Изначально Вышестоящего Отца,
Сути Изначально Вышестоящего Отца,
Смысла Изначально Вышестоящего Отца,
Мысли Изначально Вышестоящего Отца,
Чувства Изначально Вышестоящего Отца,
Ощущения Изначально Вышестоящего Отца,
Движения Изначально Вышестоящего Отца,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца,
Огня Изначально Вышестоящего Отца,
Духа Изначально Вышестоящего Отца,
Света Изначально Вышестоящего Отца,
Энергии Изначально Вышестоящего Отца,
Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца,
Формы Изначально Вышестоящего Отца,
Содержания Изначально Вышестоящего Отца,
Поля Изначально Вышестоящего Отца,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,
Планеты Изначально Вышестоящего Отца,
Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Всеединой Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца,
Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца,
Звёздной Вселенной Изначально Вышестоящего Отца,
Физичности Изначально Вышестоящего Отца,
Матери,
Сына,
Дочери,
Аватара,
Майтрейи,
Христа,
Будды,
Владыки, 
Учителя,
Логоса,
Аспекта,
Ипостаси,
Служащего,
Посвящённого,
Праведника,
Неизречённого,
Предвечного,
Всемогущего,
Творца,
Теурга,
Ману,
Всевышнего,
Предначального,
Изначального Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Основное тело,
Истины,
Око,
Хум,
Абсолюта,
Омеги,
Монады,
Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальной Метагалактики,
Физическое тело,
Разум,
Сердце,
Мышление,
Головерсум,
Восприятие,
Вечность Отца,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего ОтцаЧеловека Изначальности,
Синтезтело,
Сообразительность,
Осмысленность,
Ум,
Провидение,
Огненную Нить,
Пламя Отца,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего ОтцаЧеловека Метагалактики,
Трансвизор,
Интеллект,
Престол,
Веру,
Чувствознание,
Потенциал,
Мощь Отца,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты,
Столп,
Сознание,
Грааль,
Синтезобраз,
Душу,
Слово Отца и
Образ Отца в базовой 128-рице основных Частей Человека Метагалактики физически собою.
Из 128-ми Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца от 256-ти мерного Синтезтела первой Части – Дом; 383-х мерного Синтезтела 128-й Части Человека в синтезе 128-ми Синтезтел, Синтезтелом каждого Человека в синтезе 128-ми видов мерностного Синтеза каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаясь 256-ю Частями каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим. И возжигаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, являя 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И являя Эталонность Частей физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека в перспективе развития и реализации каждому из нас и синтезу нас в синтезе 256-ти Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека каждого из нас. И возжигаясь им, преображаясь, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся им собою.
И реализуясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас, сотворяя Эталонного Человека каждым из нас и в синтезе нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Творение Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики в каждом из нас 256-рично, постепенно, постоянно развитием и реализацией каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело в данный зал, развёртываясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая 256 Эталонных Частей в физическом теле каждого из нас и синтезом нас .
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.







Файл 7 (2-го дня),  время 45.35 – 1.02.33
Практика 10  
Эталонная практика Магнита с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонной практики Магнита, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучению практики Магнита в разных вариантах действия. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь и Условия практики Магнита. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем заполняться Огнём Синтеза сверху вниз, сквозь всё тело поток идёт.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем, направляем в Хум Матери Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Огонь Матери, Огонь Синтеза Изначально Вышестоящей Матери. Огонь заполняет тело снизу вверх, и мы направляем этот поток Огня в Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Огонь Синтеза от Отца сквозь тело направляем Матери. Огонь Синтеза от Матери сквозь тело направляем Отцу. Огонь Синтеза опять от Отца сквозь всё тело направляем Матери. Огонь Синтеза от Матери сквозь всё тело направляем Отцу.
Такой процесс пахтания идёт двух Огней. Возжигаемся глубже этим Магнитным Огнём или Огнём Магнита. И направляем Огонь Магнита на сложение условий нашего восхождения, служения, реализации, применимости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем, стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца физически. Физическим телом, сидя в данном зале, эманируем физически по территории. Распускаем тут, воображаем, что от физического тела Огонь Магнита расходится. Распускаем его по территории.
Сейчас у нас процесс: мы учимся ещё и эманировать. Воображайте, как от ваших тел расходятся в разные стороны, по всей территории, эманации. Не стойте в Зале Отца, попробуйте увидеть, какая территория, какую территорию вы охватываете или какая картинка сейчас у вас в голове рождается.
Вот сейчас завершается. Выходим из Огня Магнита.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в физическое тело в данный зал. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, разворачиваясь этим в физическом теле, вспыхиваем Огнём Магнита в физическом теле. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом подразделения Порубежье, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Практика была достаточно такая насыщенная, потому что мы первый раз шли к Отцу-Матери, поэтому нужно было отэманировать. И отэманировать так, что если есть какая-то тяжесть в голове, есть? Просто утверждайте, что этот Огонь разворачивается у вас по всему телу и вы начинаете его эманировать. Нужно, чтоб он не в голове был, а распределялся по всему телу. Воображайте и усилием распределяйте. И эманируйте, продолжайте эманировать.

Файл8 (2-го дня), время 35.56 – 47.23
Практика11 
Итоговая. Итоговые стяжания 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца. Новое Рождение»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь на 3840-ом Изначальном присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения Порубежье физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 241 октильон Огней 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 241-го октильона Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 241 октильон ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца первого явления, стяжая Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его во все Огни и во все ядра Синтеза физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1-ой Книги Синтеза физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в библиотеке. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1-ый и стяжаем Книгу у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Книги перед вами. Берём Книгу в руки. Читаем название. 
Смотрите на Книгу, как она выглядит.
И мы возжигаемся Книгой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В руках с Книгой переходим в частное здание Метагалактики Фа или служебное здание у кого оно есть, кто его имеет, на четвёртый этаж в кабинет на 1024-е присутствие Метагалактики Фа. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и возжигаемся этим. Книга кладётся на центр стола напротив кресла.
Возвращаемся в библиотеку Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всей командой. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим ночную и дневную подготовку весь месяц на разработку и усвоение 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в учебной деятельностной подготовке каждого из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Частей Человека 241-ой Изначальности явлением Изначального Человека Планеты и Ипостась физичности 241-ой Изначальности в синтезе 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей 256-ью субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 256-рицы Частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 241-ой Изначальности и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 241-ой Изначальности физически собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами, преображаясь ими, развёртываемся Человеком 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ядро 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,
стяжаем прямое явление Образа Отца и Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, 
стяжаем прямое явление 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из 241Изначально явленно физически собою. 
И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 1-ый Синтез, наше приглашение и допущение на него в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за явление 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, нашу реализацию 1-ым Синтезом, допущение на 1-ый Синтез каждого из нас и поддержку каждого из нас 1-ым Синтезом собою. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически каждым из нас с Ядром 1-го Синтеза явлением Образа Отца и Монады Изначально Вышестоящего Отца, всех Огней и ядер Синтеза в синтезе их, Цельного Огня и Цельного Синтеза 1-го, Цельного Огня и Цельного Синтеза 241-ой Изначальности в синтезе их физически собою прямым явлением 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 1-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание.
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