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Файл 3, время 45:43 – 59:51

Практика 1
Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактической Жизни Эталонного Человека

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Тот, кто первый раз, возжигается и активирует в себе весь Дух, Свет, Энергию, возжигая все Части, которые у него есть на данный момент. Возжигаясь Сердцем, Разумом, Душою. Концентрируется в точку в центре груди внутренним взглядом. И из этой точки мы сейчас все, вся группа, мы из точки синтезируемся, воображаем, включаем воображение, что мы синтезируемся, возжигаясь всем Огнём и Синтезом, действовавшим на нас в эти часы.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Огнём здесь физически, в физических телах Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И этим Синтезом и Огнём переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, являя всю синтезность и огненность развития каждого из нас в эти часы.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь, стяжаем форму Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся глубже формой. Попробуйте глубже прожить как форма, ощутить её на коже, облекает каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, просим развернуть новое Метагалактическое развитие каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначального Владыку Кут Хуми перевести каждого из нас и синтез нас с планетарно-земных условий развития 5-й расы в Метагалактические условия развития Метагалактикой Фа, Планетой Земля физически на метагалактические рельсы развития. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Омегу – 26-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою как клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, источник Жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Омеге Эталонное развитие Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в синтезе 256-ти Частей, 256-тью ядрами Синтеза, 256-тью видами генов, 256-тью видами Синтеза, 256-тью видами Огня, 256-тью видами Воли, 256-тью видами Духа. В синтезе их, явлении и развитии 256-ти Частей каждого из нас и синтезом нас 256-ти Частно, Метагалактически, физически, физическим телом Человека каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу – клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая ЭталонногоЧеловека Метагалактики физически телесно собою. Омега клеточкой фиксируется в центре грудной клетки, развёртывается по ядрам клеточек физическоготела. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем воскрешение Омегой Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Жизни 256-ти Частно в явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим наделить каждого из нас и развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца и дыхания Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза: Синтез Омеги и Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Метагалактической Жизни каждого из нас и Омегой Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении концентрации Жизни Синтезом, Огнём, Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частно; Эталонным Человеком Метагалактики Синтез-ядерно физически каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим развернуть Физический мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактикой Фа 8-й Изначальности в синтезе их каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в физические тела, развёртываясь физически Омегой каждым из нас, развёртываясь физически Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываясь Метагалактической Жизнью Эталонным Человеком в синтезе 256-ти Частного развития каждого из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем все стяжённое и возожжёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Порубежье, во все Дома участников данной практики, в Изначальные Дома подразделения участников данной практики. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 5, время 00:55:35 – 01:02:30,
 продолжение файл 6, время 00:00 – 00:05:30 

Практика 2
Магнит с Изначальными Владыками. Мыслеобраз практики – на что направляем Огонь Магнита

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Образом Отца, Словом Отца, возжигаемся Эталонным Человеком Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в форме Служения Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия и Эталонность практики Магнит. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Огонь Владыки Кут Хуми. 
Огонь Владыки Кут Хуми начинает насыщать нас. В Хум фиксация первично идёт, начинает разливаться по телу, заполняя все Части, Системы, Аппараты и наполняемся сверху вниз Огнём Изначального Владыки Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь и всем Огнём, заполнившим наше тело, направляем этот Огонь, синтезируясь с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, направляем Огонь Владыки в Хум Владычице.
Синтезируясь с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем Огонь Владычицы Фаинь и заполняемся Огнём Владычицы Фаинь, насыщая, заполняя всё тело, каждую клеточку, все ядра. И заполнившись Огнём Изначальной Владычицы Фаинь, направляем этот Огонь Изначальному Владыке Кут Хуми.
И вот процесс: Огонь от Владыки Кут Хуми сквозь всё тело Владычице Фаинь, поток Огня от Владычицы Фаинь сквозь всё тело Владыке Кут Хуми.
Поощущайте, попроживайте, почувствуйте как два потока Огня в нашем теле, процесс там происходит очень быстро, эти два потока пахтаются, входя в цельность, концентрацию, вокруг каждого из нас, разворачиваясь и в теле, и вокруг нас.
Вспыхиваем огнём Магнита и направляем Магнитный Огонь на сложение условий применимости, разработанности, реализации этого 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в любых вариантах роста, развития, Служения и реализации каждого из нас.
Выходим из Огня Магнита Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, возожжённого, развёрнутого практикой Магнита с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся и вспыхиваем Магнитным Огнём и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Порубежье, в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.



Файл 6, время 00:33:35 -  00:42:40

Практика 3
Стяжание явления 4-х Миров Метагалактики Фа 8-ой Изначальности

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 4-х Миров Метагалактики Фа 8-й Изначальности: Физического, Тонкого, Изначального, Метагалактического. И в Синтезе этих 4-х Миров ввести каждого из нас и синтез нас явлением 2-го Синтеза в Метагалактический Мир Метагалактики Фа 8-й Изначальности с перспективой действия и формированием 4-х Мировых тел: Физического Мира, Тонкого Мира, Изначального Мира, Метагалактического Мира.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 4-х Миров Метагалактики Фа 8-й Изначальности каждым из нас в формировании Мировых тел: Физического, Тонкого, Изначального и Метагалактического.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаемся этим 8-ми Изначально Метагалактически каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в синтезе 4-х Миров Метагалактики: Физическим, Тонким, Изначальным и Метагалактическим в физическом теле. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО подразделения Порубежье и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.







Файл 7, время 00:41:10 -- 00:48:47

Практика 4
Стяжание Потенциала 8-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца для выполнения программы Омега

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал и разворачиваемся в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Омежного потенциального развития Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Изначального Потенциала и развитие в Синтезе 256-ти Частей Метагалактики каждого из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 8-й Изначальности, переходим в Зал на 4096-е вышестоящее присутствие 8-ой Изначальности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого
2-го Синтеза каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на развёртывание 8-ми Изначального Потенциала 256-ти Частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в синтезе присутствий 8-ми Изначальностей физически собою для явления Человека Метагалактики в синтезе всех присутствий 8-ми Изначальностей и исполнения Программы Омеги в развитии Потенциала Человека в росте 8-ми Изначальностей и синтезприсутственности метагалактически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 256 потенциальных Частей 8-ми Изначально Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, впитывая и развёртывая 256-ти Изначальный, 8-ми Изначальный 256-ричный Потенциал Человека Метагалактики физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Порубежье и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 7, время 00:57:10  -  00:59:30

Практика 5
Ночное обучение

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал, развёртываемся в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночного обучения каждому из нас и синтеза нас в явлении 2-го Синтеза. Возжигаемся, преображаемся Огнём ночной учёбы.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Порубежье, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 8, время 00:56:45 - 01:02:32
 продолжение файл 9, время 00:00 – 00:11:35 

Практика 6
Переключение на Метагалактическое развитие Эфиром Метагалактики. Антропный принцип Метагалактики и Метагалактическая позиция Наблюдателя

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. Проникаемся, насыщаемся, заполняемся их Огнём физически, развёртывая этот Огонь по всему телу, стараясь максимально прожить Огонь Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, который заполняет нас телесно. Разливаем этот Огонь по всему телу, заполняя все клеточки, все ядра клеточек.
И в этой концентрации, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфира Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в росте, развитии, потенциализации каждого из нас, заряженностью каждого из нас в реализации возможностей роста Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести, переключить из развития эфирно-физического плана Планеты Земля на развитие 2-ым присутствием Эфирным Метагалактики 8-й Изначальности с возможностью роста, развития качества каждого из нас. 
Стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте прожить то состояние Эфира Метагалактики, проникаясь той средой, которую развернул нам сейчас Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пакет Стандартов, Законов, Методов, Правил Эфира Метагалактики, Сутей, Смыслов, Чувств, Ощущений в реализации возможностей, развёрнутыми Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая эти возможности каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия роста, развития, служения, восхождения, реализации возможности роста каждого из нас и потенциализации каждого из нас, переключаясь в этих возможностях развития на Эфир, Эфирное присутствие Метагалактики 8-й Изначальности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный принцип Метагалактики со сменой позиции Наблюдателя на Метагалактическую. Проникаемся, проживаем состояние переключения на возможности Метагалактики. И стоя в Зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, разворачивая из себя эманации всего стяжённого, разворачиваем всё это в Зале.
Отец смотрит, как из нас эманируют новые возможности.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, разворачиваясь в физическом теле новыми возможностями развития Эфира Метагалактики с переключением на Антропный принцип Метагалактики и позицию Наблюдателя. И эманируем всё стяжённое и возожжённое. То есть начинаем излучать из себя для того, чтобы в нас это записалось и осталось. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Порубежье и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 10, время 00:59:06 – 01:02:33, 
файл 11, время 00:00 - 43:26

Практика 7
Перенос частных зданий с 1024-го присутствия на 2048 присутствие Метагалактики Фа. Тренировка действия Метагалактическим мировым Телом

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале всей командой в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Глубже возжигаемся, оформляемся.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждым из нас возможности обучения, роста, реализации, служения и восхождения, любых вариантов подготовок в здании Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца на 2048-ом присутствии Метагалактики Фа 8-й Изначальности. Проникаемся, насыщаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца силой потенциала Изначально Вышестоящего Отца перевести наши частные здания Дома Отца с 1024-го присутствия Метагалактики Фа на 2048-ое.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся, возжигаемся и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим каждый в здание на 1024-е присутствие. Фиксируемся в центре кабинета на 4-м этаже. И сейчас, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем из Хум, из точки в центре груди, эманировать тот Синтез, который Отец нам направит, заполняя им всё здание.
4 этаж. Эманируем прямо вот вокруг тела. Эманация не только из центровки из центра груди, прямо вокруг вас расходится, заполняя весь этаж.
3 этаж. Стоим в кабинете. Никуда не выходим. Не идём. Просто стоим и эманируем. 3 этаж начинает насыщаться. Отец своим Синтезом насыщает, то есть это не вы. Мы эманируем. Отец продолжает насыщать нас Синтезом. И мы просто стоим и эманируем этот Синтез.
2 этаж. 1 этаж.
Тогда ещё и тренировка по заполнению насыщения здания, то есть здание периодически, которое нужно в поддержке здания как Огненной Синтез, Огненной среды нашей с вами. Вот мы говорили об энергетике и чистоте энергетики в нашем физическом здании. Но здесь чистота Огня поддерживается тоже Огнём Владыки и Отца. И вот как тренировка заполнения здания Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Заполнились сами. Заполнили здание. И теперь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в экополис на выделенную территорию каждому из нас на 2048-е присутствие Метагалактики Фа. Встаём каждый на своем участке.
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца здания на 2048-ом присутствии. Заполняемся этим Синтезом.
И теперь поднимаемся над участком метрах на 15-ти, 12. Зависаем. Просто тело зависает. И начинаем эманировать Синтез здания. Точно также как начинали эманировать стоя в здании. И по Синтезу Изначально Вышестоящего Отца начинает материализоваться здание Дома Отца каждого из нас на 2048-ом присутствии. Наблюдайте, как этот процесс происходит.
Как видите вы? У меня достаточно, мне кажется, процесс быстро идёт. Сейчас пол уже 4-го этажа. Стены 4-го этажа. У каждого в этот проект здания дано типологично, но со спецификой каждого из вас, вплоть до материалов и отделки, по вашим каким-то индивидуальным особенностям. Поэтому смотрите какого цвета, какой материал. Крыша. 4 этаж есть.
Формируется сейчас лестница с 4-го на 3 этаж. Идёт формирование сейчас стены 3-го этажа. Про окна не забывайте, они есть, но как бы через воображение. Кто думает, что не видит, через воображение. 3 этаж есть.
2 этаж.
1 этаж. 1 этаж, где-то ещё фундамент на метр делаем. Входная дверь. Лестница вдоль стены идёт с 4-го этажа вплоть до 1-го. У кого-то крыльцо несколько ступенек. У кого-то одна. Смотрите у кого как. 
Теперь опускаемся перед входной дверью. Встаём прямо, у кого крылечко там перед входной дверью. Смотрим на дверь: какого она цвета, какая там ручка у кого. 
А теперь потренируемся. Возжигаемся Метагалактическим мировым Телом как вершиной синтеза Миров Метагалактики Фа. 
И вот теперь дотрагиваемся до ручки двери и ощущаем. Попробуйте ощутить. Увидеть и ощутить. На ощупь какой материал? По форме какая? Дотрагивайтесь. Открывайте дверь. То есть открывайте ручки, у всех разные. Поэтому открывайте.
Заходим на 1 этаж. Закрываем дверь на себя. Проходим в центр 1-го этажа. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Столпом здания с фиксацией прямой Изначально Вышестоящего Отца столпно в здании Дома Отца каждого из нас, фиксируя Столп собою. 
Теперь материализуйте на 1–ом этаже, утверждайте по вашим желаниям, как вы это воображаете, по вашему воображению, утвердите, что вы фиксируете, начинаете материализовывать два кресла – для себя и для гостя. Это гостиная. Окна посмотрите, они большие. Практически, можно сказать, панорамные, чуть ли не во всю стену. В смысле, по высоте чуть ли не… большое расстояние от окна до потолка и до пола.
Подходим к лестнице и Метагалактическим мировым Телом начинаем подниматься по ступенькам. То есть Тело должно натренироваться ещё ходить. Не по Столпу передвигаться, а ходить, Телом двигаться там. Поднимаемся на 2 этаж. А теперь попробуйте поощущать среду или увидеть. Там среду сейчас можно увидеть вот как некое состояние материи. То есть это зал Синтез Генезиса. 
А, по Телу даже ощущается там: можно как-то вот ощутить, как какое-то взаимодействие Тела со средой идёт вот, как прикосновение и скорей как бы среда как будто на тебя реагирует, и отошла, и реагирует. То есть даже трудно объяснить. Просто сейчас насыщайтесь этим опытом, впитывайте этот опыт, потому что потом будете сами туда выходить. 
Попроживайте. Вот здесь как раз попробуйте хоть какое-то проживание своё сложить: чувствами, ощущениями, мыслями, не знаю что там у вас. 
Вот та среда, которая сейчас была развёрнута, то есть в возможностях и сейчас было, складывалось для вас что-то, с учётом завтрашнего дня. То есть каких-то ваших взаимодействий в социуме, каких-то ваших дел, действий в возможностях взаимодействия с другими людьми. Вот сейчас какой-то, какая-то практика, не знаю, там синтез каких-то вот практик, возможностей. Сейчас просто проникайтесь этим.
Переходим на 3 этаж. Опять же по лестнице передвигаемся, поднимаемся. Теперь попроживайте среду 3-го этажа, она другая. Более такая, я даже сказала бы оформленная и концентрированная, если можно так выразиться. Материализуйте кровать 2 на 2 метра. Где-то поближе к какой-нибудь из стен. Больше ничего там не нужно.
Подойдите к кровати. Потрогайте материал. То есть дотроньтесь до неё. Пробуйте ощутить там: пустая или всё-таки есть покрывало. Попробуйте, посмотрите. Материал потрогайте.
Переходим. Поднимаемся, начинаем подниматься по лестнице на 4-ый этаж, в кабинет. И начинаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом материализовывать стол рабочий, стул и всё, что у вас должно лежать в данный момент на столе. Книга 1-го Синтеза разворачивается. У кого-то ещё какие-то есть тексты кроме книги. Посмотрите внимательно на стол. То есть вот подходим к столу. У вас кресло. Садимся в кресло. Потрогайте стол и посмотрите на поверхность стола, то есть что вы там ещё видите.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Владыки фиксируются на рабочее место каждого из нас. Возжигаемся этим Огнём. Фиксация есть, теперь уже по Столпу в центре кабинета спускаемся на 1 этаж и подходим к двери. Теперь открываем, подходим к двери, открываем за ручку, прикасаемся. Открываем дверь на улицу. Выходим. 
Смотрим. Вот вспоминаем этот процесс, когда мы начинаем излучать Огонь, Дух, Свет, Энергию сейчас из глаз в сонастройке с 2048-ым присутствием. И смотрим вокруг на участок, который вокруг Дома. 
Если есть сейчас желание, то можно попросить Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по тому Проекту, как видит Отец и с учётом ваших желаний и особенностей, просим у Отца Синтез на оформление участка, какой-то небольшой ландшафтный дизайн. Кто как желает, но с учетом вот того, как видит Отец. И эманируем.
Процесс завершён. Просмотрите на то, где находится ваш Дом Отца, личное частное здание. Какая среда развернулась вокруг, на участке, то есть что там у вас. Внимательно смотрите.
Попробуйте подышать воздухом. Сделайте вдох и ощутите воздух, может кто-то даже запахи. С возможностью переключения на эфирное присутствие, которое было, то есть мы сейчас может это ощущать.
Смотрите – справа от вас соседи. Слева посмотрите – что впереди, за вашим участком? Теперь попробуйте, вы стоите на чём? На голой земле, на траве? Попробуйте поощущать, что у вас под ногами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать во взаимной координации ИВДИВО каждого из нас, физическое место проживания каждого из нас, здание на 2048-ом присутствии с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца оболочкой Метагалактики Фа 8-ой Изначальности и ИВДИВО в целом прямым Столпным явлением Изначально Вышестоящего Отца зданием на 2048-ом присутствии, местом физического проживания, развёрткой ИВДИВО каждого с потенциалом и возможностями взрастания Метагалактикой Фа в реализации возможностей каждого из нас, энергопотенциальным ростом каждого из нас, перспективами служения и восхождения в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Разворачиваемся фиксацией здания в синтезе всех ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех сфер и здания на 2048-ом присутствии. Возжигаемся и развёртываемся этой фиксацией в физическом теле.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом подразделения Порубежье и в ИВДИВО каждого из нас. Эманируем, продолжаем.
И выходим из практики. Аминь.










Файл 13, время 00:30:45 – 01:02:33, 
файл 14, время 00:00 - 01:05

Практика 8
Стяжание Эфирного тела Метагалактики синтезом 16-ти Царств Метагалактики цельным сферичным Огнём. Развёртывание сферы Энергопотенциала вокруг Эфирно-физического тела Магнитным Огнём 16-ти пар Владык Метагалактических Царств

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся возможностями и потенциалом эфирного присутствия Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Царств Жизни Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Метагалактических Царств и Эфирного тела Метагалактического каждым из нас и синтезу нас и ввести в систему Энергопотенциала развитием Метагалактического Эфира физически собою. И стяжая 16 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас из 4-х Царств в 16 Метагалактических Царств 8-ой Изначальности с явлением 16-ричной концентрации Жизни Царств Жизнью каждым из нас и синтезом нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 8-й Изначальности на 4096 вышестоящее присутствие 8-й Изначальности Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в центре Зала.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Царств физически собою в развёртывании и синтезе Эфирного Метагалактического тела 2-го присутствия Метагалактики Фа 8-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Отца, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза. Вспыхивая Огнём Владыки, синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Отца, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. И входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы собою.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Владыки, возжигаясь его Огнём, эманируем свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Владыки, возжигаясь её Огнём, эманируем Огонь Владычицы Владыке. И входя в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы, входим в магнитный поток, возжигаясь им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Учителя, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Учителя, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. И входя в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы Царства Учителя, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Логоса, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Логоса, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. И входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы Царства Логоса, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Аватара, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Аватара, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. И входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы Царства Аватара. И возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Ипостаси, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхиваем Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Ипостаси, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. Входя в магнитный поток Огня Владычицы и Владыки Царства Ипостаси, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Служащего, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Служащего, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владычицы Владыке. Входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы Царства Служащего, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Царства Посвящённого, возжигаясь его Огнём, эманируя свой Огонь Синтеза, вспыхивая Огнём Владыки. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Царства Посвящённого, возжигаясь её Огнём, эманируя Огонь Владыки и Владычицы входим в магнитный поток Огня Владыки и Владычицы Царства Посвящённого. Возжигаемся.
И в синтезе 8-ми Царств Владык, возжигаясь магнитным Огнём Отца, Владыки, Учителя, Логоса, Аватара, Ипостаси, Служащего, Посвящённого собою, мы вспыхиваем 8-ричным магнитным Магнитом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, начать нарабатывание Эфирного потенциала и Тела магнитным потенциалом 8-ми пар Владык 8-ми Царств физически собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначальными Владыками Царства Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Владыкой Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, эманируем Владычице. Синтезируясь с Владычицей Царства Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь её Огнём, эманируем Владыке, возжигаясь магнитным Огнём Владыки и Владычицы Царства Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Владыкой Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, эманируя Владычице. Синтезируемся с Владычицей Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, эманируем Владычице. Синтезируясь с Владычицей, возжигаясь её Огнём, эманируем Владыке, возжигаясь магнитным Огнём Владыки и Владычицы Царства Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Человека Изначальной Метагалактики, синтезируясь с Изначальным Владыкой Человека Изначальной Метагалактики, возжигаясь его Огнём, эманируя Владычице. Синтезируемся с Владычицей Царства Человека Изначальной Метагалактики, возжигаясь её Огнём, эманируем Владыке. Возжигаясь магнитным Огнём Владыки и Владычицы Царства Человека Изначальной Метагалактики, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Человека Изначальности, синтезируясь с Изначальным Владыкой Царства Изначальной Человека Изначальности, возжигаясь его Огнём, эманируя Владычице. Синтезируемся с Владычицей Царства Человека Изначальности, возжигаясь её Огнём, эманируя Владыке, возжигаясь магнитным Огнём Владыки и Владычицы Царства Человека Изначальности собою.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Человека Метагалактики, синтезируясь с Изначальным Владыкой Царства Человека Метагалактики, возжигаясь его Огнём, эманируя Владычице, синтезируясь с Владычицей Царства Человека Метагалактики, возжигаясь её Огнём, эманируем Владыке, и возжигаясь магнитным Огнём Владыки и Владычицы Царства Человека Метагалактики собою.
Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Царства Животных, синтезируясь с Изначальным Владыкой (Царства) Животных, возжигаясь его Огнём, эманируем Огонь Владычице, синтезируясь с Изначальной Владычицей Царства Животных, возжигаясь её Огнём, эманируем Огонь Владычице. Вспыхиваем магнитным Огнём Изначальных Владык (Царства) Животных на уровне соответствующих явлений и инстинктов, и заложенных природных оснований в синтезе их, физически собою.
Далее синтезируемся с Изначальными Владыками Растительного Царства, синтезируясь с Изначальным Владыкой (Царства) Растений, возжигаясь его Огнём, эманируем Владычице, синтезируясь с Изначальной Владычицей Царства Растений, возжигаясь её Огнём, эманируем Владыке Владычицей и вспыхиваем магнитным Огнём (Царства) Растений.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Минерального Царства, синтезируясь с Изначальным Владыкой (Царства) Минералов, возжигаясь его Огнём, эманируем Владычице, синтезируясь с Изначальной Владычицей (Царства) Минералов, возжигаясь её Огнём, эманируем Изначальному Владыке, и возжигаемся магнитным Огнём Минерального Царства физически собою.
И возжигаемся синтезом 16-ти пар Владык сферичным Огнём с 16-тью оболочками 16-ти пар Владык физически собою в насыщенности 16-ричным Огнём от Царства Отца до Царства Минералов в синтезе 16-рицы Огня физически собою, 16-ти сферно-синтезно физически каждым из нас и синтезом нас. Впитывая Огонь от 16-ти Владык, эманируя Огонь 16-ти Владычицам, впитывая Огонь от 16-ти Владычиц, эманируя Огонь 16-ти Владыкам от 16-ти Владычиц. И в синтезе данных Огней, вспыхиваем Огнём 16-ти Царств каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Метагалактической Изначальностью физически собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эфирное тело Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в синтезе 16-ти Царств цельным сферичным Огнём собою, прося преобразить эфирного проводника каждого из нас в Эфирное тело Метагалактики в синтезе физически собою, с явлением собственной Энергии, собственного Эфира и всех необходимых собственных телесных явлений Эфирного тела Метагалактики физически собою, в концентрации Слова Отца как Части Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.
И развёртываемся Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца явления Огня и Синтеза 16-ти Царств. И в обратном порядке эманируем Эфирным телом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, излучая Эфирный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ой Изначальности  Изначальным Владыкам Царств Отца, Владыки, Учителя, Логоса, Аватара, Ипостаси, Служащего, Посвященного, Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначальной Метагалактики, Человека Изначальности, Человека Метагалактики, Животного, Растительного, Минерального животным, растениям, минералам в синтезе 16-ти Метагалактических Царств каждого из нас и синтезом нас.
И эманируя 16-ричный Огонь Владыкам, мы благодарим Изначальных Владык 16-ти Царств за магнит, выходя из магнитного Огня с 16-ю Владыками в синтезе их сферично собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциал 16-ти Метагалактических Царств 8-ми Изначально Метагалактически физически собою. Эманируем в Зале Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сотворение Эфирного тела 2-го присутствия Метагалактики Фа 8-ми Изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою с завершением всех рудиментов и неэффективных, неорганизованных и недееспособных явлений, включая эфирного проводника предыдущей эпохи каждым из нас и синтезом нас. И прося развернуть в каждом из нас Эфирное Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца с сотворением его, с переходом каждого из нас на Эфирный потенциал постоянного осуществления Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление сотворения Эфирного тела. Развёртывание, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою Эфирным телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, являя Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца 2-го присутствия Метагалактики Фа физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергопотенциал Эфирного тела синтезом 16-ти Владык Царств каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Энергопотенциалом Эфирного тела синтезом Владык 16-ти Царств Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, развёртывая сферу Энергопотенциала вокруг Эфирно-физического тела каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем развитие системы Энергопотенциала явления концентрации Жизни каждого из нас званием Служения собою и мерой подготовки каждого из нас (если кто-то не служит) в явлении соответствующего Царства в синтезе 16-ти их, и соответствующего Человеческого Царства сообразно подготовке каждого из нас. И возжигаясь концентрацией Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на каждым из нас, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык 16-ти Царств Метагалактики.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Эфирное Метагалактическое тело в физическом теле каждым из нас в преодолении эфирного проводника физически собою.
И развёртываясь физически Эфирным телом каждого из нас в синтезе всех стяжаний и перестройки на явление 16-ти Царств каждым из нас.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 15, время 0:26-12:15

Практика 9
Эталонная система Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить, направить, сложить условия, осознать, осмыслить систему Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца и наши с вами реализации этой системы Энергопотенциала каждым из нас и синтезом нас в возможностях роста Служения, в деятельности, в разработанности, применимости этой системой.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия, обучение и реализацию системы Энергопотенциала в нашем росте и развитии, Служении и восхождении каждым из нас с возможностью и перспективами Служения Человечеству Планеты Земля данной системой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Энергопотенциальными возможностями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную систему Энергопотенциала каждому из нас и просим наделить нас пакетом Сутей, Смыслов в росте и развитии каждым из нас данной системой с возможностями применения корректными действиями, в глубине и эффективности развития возможностями Метагалактики Фа 8-ой Изначальности Стандартами, Законами, Методами и Правилами Отца системой Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия Изначально Вышестоящего Отца реализацией данной системы Энергопотенциала развитием Эфира Метагалактики Фа 8-ой Изначальности возможностями и условиями развития Метагалактическими Царствами, действия Эфирным телом в росте развития качества Слова Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас во всех вариантах роста, развития, Служения, восхождения и реализации системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь Эталонной системой Энергопотенциала каждым из нас в каждом из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и Изначально Вышестоящий Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.



Файл 15, время 17:15 – 33:39

Практика 10
Итоговые стяжания 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Воскрешение Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца»

[bookmark: _GoBack]	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, наработанным в течение двух дней Синтеза. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на 3584-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Посвящённого 2-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 482 октильона Огней Изначально Вышестоящего Отца 242-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими.
Стяжаем 482 октильона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 242-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать Стандарт 2-го Синтеза в каждый Огонь и Ядро Синтеза, стяжённое в данной практике собою. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Цельный Огонь и Цельный Синтез 242-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Возжигаясь Синтезом Книги Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся пред Изначальными Владыками, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальному Владыке Кут Хуми, стяжая Книгу 2-го Синтеза. Книга зависает в воздухе перед нами. Берём её двумя руками, читаем название. Возжигаемся Книгой.
Переходим в кабинеты каждого из нас на… У кого есть здание на 1-ом вышестоящем присутствии, переходит туда. Все остальные переходим все вместе на 2048 присутствие Метагалактики Фа. Становимся в кабинете на четвёртом этаже возле письменного стола. Кладём Книгу на стол. Кто был на 1-ом Синтезе, берёт Книгу 1-го Синтеза. С Книгой 1-го Синтеза возвращаемся в зал. Встаём пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в библиотеке. 
И становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, сдаём Книгу 1-го Синтеза, благодаря за подготовку весь месяц 1-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез подготовки 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на весь месяц в дневной и ночной подготовке собою. И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, преображаемся.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 66-ую Часть Содержание Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 66-ой Части каждого из нас физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить её соответствующими явлениями растущей 66-ой Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая Ядро Синтеза 66-ой Части каждого из нас, развёртывая эту Часть оболочкой физического Тела физически собою. И возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 98-ую Часть Всевышний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех возможностей Человека Метагалактики синтеза мировых тел, эволюций, мерностей, времён, пространств, шуньят, любых иных явлений Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Метагалактикой Фа 8-ой Изначальности физически собою. И возжигаясь 98-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца Всевышний Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 98-ой Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 265 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Части Человека 242-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей с 256-ью Субъядерностями, с 256-ью Изначальными Проявлениями 242-ой Изначальности Человека 242-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся синтез 256-ричным Человеком 242-ой Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, стяжаем Человека 242-ой Изначальности физически собою. Преображаясь им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 2-го Синтеза, Ядро 2-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая явление Слова Отца, Содержание Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца и Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас четырёх Частным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
И стяжаем прямое явление 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 242-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех стяжаний каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и реализованные каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь , развёртываясь на 3584-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в зале пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, допущение каждого из нас на этот Синтез и возможности реализации каждого из нас им с поддержкой Изначальных Владык каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Человеком 242-ой Изначальности синтез 256-ричным, явлением Слова Отца, Омеги Отца, Содержания Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом 242-х Изначально каждым из нас и синтеза, нас во всех Огнях и Ядрах Синтеза, в Ядре Синтеза 2-го Синтеза, в Ядре Синтезов двух Синтезов и прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-ым 242-ым Изначально в Цельном Огне и Цельном Синтезе 2-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 242-ой Изначальности каждым из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 474-ой Изначальности, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
На этом 2-ой Синтез завершён.
 .
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