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ПРАКТИКИ
ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 

ПРАКТИКА 1 Переключение на Жизнь МГ Фа 8-й Изначальности, стяжание 256-ти Частей Эталонного Человека в развитии всеми возможностями Изначально Вышестоящего Отца.
ПРАКТИКА 2 Стяжание Начал Творения материей астреи Метагалактики Фа 8-й Изначальности 4096-ти синтез-присутственно 
ПРАКТИКА 3 Стяжание выражения Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Меча Служащего Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 4 Тренинг-знакомство с Владыкой Дзеем
ПРАКТИКА 5 Стяжание ночной и дневной подготовки

Второй день 

ПРАКТИКА 6 Стяжание Души
ПРАКТИКА 7 Стяжание 4096-ти пакетов Мерностей 4096-ти присутствий Метагалактики Фа, Эволюционных и Мировых взаимодействий Мерностей Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 8 Взаимодействие с 16-тью Владыками Стихий Метагалактики Фа
ПРАКТИКА 9 /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Эталонного Абсолюта Фа. Итоговые стяжания 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Служащий Изначально Вышестоящего Отца»


Файл 3(видео), время 07:30 – 56:05

Практика1
Переключение на Жизнь МГ Фа 8-й Изначальности, стяжание 256-ти Частей Эталонного Человека в развитии всеми возможностями Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Что значит возжигаемся? Это значит…
Группа тоже действует. Все действуем командно. 
Мы сейчас активируем все наши Части, какие у нас есть: активируем Сердце, возжигаем Сердце, то есть мы вспоминаем про Сердце, пытаемся его прочувствовать. Вот давайте, у нас 3-ий Синтез, Чувства, прочувствовать с точки зрения… продумал ментально, потом попробовать…
Возжигаемся всем Сердцем, Разумением, просто как фиксация каких-то состояний в теле, Душою, Душа, у нас есть Душа, возжигаемся ею. Пробуем ощущать, чувствовать в теле какое-то другое состояние. 
Тот, кто уже проходил, возжигаемся всем Огнём и Синтезом предыдущих Синтезов. Тот, кто первый раз, проникается той субстанцией, которую в нас сейчас Отец фиксирует. Просто принимайте, идёт фиксация Отца. И вы просто открываетесь, впитываете и насыщаетесь. Все делаем. В максимальной открытости, принимая, насыщаемся, проникаемся, заполняем, воображаем, как идёт заполнение каждой клеточки физического тела. Принимая Огонь, Дух, Свет, Энергию от Отца, заполняясь Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся. Отец заполняет каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём. Возжигаемся, тоже, значит, заполняемся Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, заполняя все клеточки, молекулы, атомы и ядра.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим вышестоящим телом, мы переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всей группой нашей.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас. 
Пробуйте ощутить, прочувствовать, как форма одевается, облегает тело, какие-то ощущения, проживания в теле. Форма каждый раз отличается. Попроживайте форму. У мужчин светлая одежда: рубашки, брюки, лёгкая обувь. У женщин платье или юбка с блузкой, чуть ниже колена или длинные, тоже лёгкая обувь. Форма светлая. Одежда светлая. Оформляемся, проникаемся формой.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Заполняемся этим Синтезом. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Жизни, в переводе из планов Планеты на Жизнь присутствиями Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в развитии Жизни каждого из нас. Имеется в виду Жизнь не только этого воплощения.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти эталонных Частей Человека Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия перехода каждого из нас и синтеза нас на развитие метагалактическими условиями, возможностями, реализации каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Метагалактики во всех последующих этапах развития Жизни каждого из нас в соответствии с Планом Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И теперь глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, максимально сливаемся, стоя в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в максимальной открытости, принятии, раскрепощённости и даже расслаблении. 
Не думайте, как это. Просто принимайте Отца. Отец всемогущ и Отец входит в каждого из нас. 
И вот отдайтесь сейчас процессу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, как Отец ещё глубже насыщает каждого из нас, каждую клеточку. И попробуйте мысленно распределить или вообразить как Огонь Отца заполняет каждого из нас и каждую клеточку в теле вот до каждого кончика пальцев каждого из нас. Довести Огонь Изначально Вышестоящего Отца до кончиков пальцев на ногах. Чтоб всем телом слиться с Отцом. 
То есть Отец в нас, мы в Отце. 
И проживите эту тотальную заполненность тела Огнём Отца. Где внутри все Части, Системы, Аппараты, Частности на ядерном и субъядерном уровне заполнены тотально Изначально Вышестоящим Отцом. 
Продолжаем заполняться, чтоб в стопах у вас горело, тепло такое. Горело, значит, тепло, доведите до стоп Огонь. Владыки нам помогают. 
Возжигаемся Огнём Владыки Кут Хуми, заполняем тело и направляем Владычице Фаинь. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, заполняем тело Огнём Владычицы Фаинь. Направляем Огонь Владыки Кут Хуми. Вспыхиваем Огнём Магнита Владык Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в форме Ипостасью 3-го Си Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем ИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти эталонных Частей Человека Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей, эталонных Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с перспективой развития метагалактических возможностей, условиями реализации каждым из нас и синтезом нас, с просьбой перевести на метагалактический тип развития Человека в Метагалактике, в материи присутствий Метагалактики с планирования предыдущих, планирования и развития планами предыдущей эпохи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить и преобразить все предыдущие накопления полезные, выявить и преобразить все предыдущие накопления предыдущего этапа развития планетарного масштаба, с сохранением всего полезного и наработанного опыта каждого из нас, с возможностью применимости в новых условиях развития Метагалактикой Фа 8-мой Изначальности, с перспективой развития этих возможностей, способностей, наработанного опыта. 
И аккумулировать, записать всё, что Отец считает важным и нужным в нашем развитии в новых условиях с возможностью более глубокого развития и применимости этим. 
Впитывая и проникаясь этими возможностями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Жизнь каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Метагалактической Жизни в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, переходя на новый этап развития Жизни и Творения Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 8-й Изначальности.
Теперь можете обратиться с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец говорит: «Просите». Или постарайтесь просьба чтобы была. Возжигаясь Планом Творения, вот то, что вам приходит сейчас в голову, какую-то новую перспективу, которую Отец вам сейчас показывает, то, чего у вас не было и то, о чём вы даже не думали. Вот ваша просьба в сонастройке с этим новым Планом Творения каждого из нас. Обращайтесь к Отцу. 
Это живое общение с Отцом. Посмотрите в глаза Отцу, посмотрите на лицо, на фигуру и проникайтесь ответом Изначально Вышестоящего Отца. Отец многомерен, он общается с каждым из нас. Общайтесь, продолжайте, потому что в командном Огне это у нас лучше получается. Приучаем себя к общению с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Теперь попробуйте прожить присутствие Изначально Вышестоящего Отца как внутри, так и то, что Отец перед нами. Смотрим на Отца. 
Отец отпускает нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Кивок головой. Приучаемся действовать, общаться такой эстетикой общения. Правильному общению. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Выходим из Магнитного Огня Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, 
И возвращаемся в данный зал в физическое тело. Вмещаем в себя, разворачиваем всё стяжённое, возожжённое в физическом теле, насыщаясь, и проникаясь, и заполняясь ещё глубже физически собою. Возжигаемся и вспыхиваем, и начинаем излучать, эманировать из физического тела всё, что мы стяжали. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье 474-ой Изначальности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 5(видео), время 31:39 – 55.30

Практика2
Стяжание Начал Творения материей астреи Метагалактики Фа 8-й Изначальности 4096-ти синтез-присутственно

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжённым, возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза, возжигаясь Метагалактической Жизнью. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Заполняемся, проникаемся, насыщаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
И в Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов каждому из нас и синтезу нас, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и перевести на развитие астрейной материи астрального присутсвия Метагалактики Фа 8-й Изначальности с развития астрейной материи 7-ми планового развития предыдущей эпохи.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас на развитие и творение каждого из нас материей астреи Метагалактики Фа 8-й Изначальности 4096-ти синтез-присутственно. 
Насыщаемся сейчас, впитывая, проникаемся астрейной материей. Стяжая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Начала Творения каждого из нас. 
Просто впитываем сейчас астрейную материю. И Отец сотворяет каждого из нас. Идёт сотворение Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Творящего Начала каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за возможность участвовать и прикоснуться к акту Творения, являя Изначально Вышестоящего Отца возможностями каждого из нас в явлении Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие, вмещаем, возжигаемся Началами Творения. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье 474-ой Изначальности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 7 (видео), время 05:07 – 20:45

Практика 3
Стяжание выражения Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Меча Служащего Изначально Вышестоящего Отца

	Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки и компетентности каждого из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки и компетентности каждого из нас явлением Начал Творения.
	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Меч зависает перед каждым из нас. Рукоятка на уровне лица впереди, Меч остриём вверх. Протягиваем правую руку, берем Меч за рукоятку и впитываем. То есть Меч начинает сквозь руку проходить, сквозь правую руку проходит	. Тот, кто не может вообразить: то есть, Меч – это концентрация Воли ИВО, поэтому Меч спокойно проходит по правой руке и встаёт в позвоночник остриём вверх, упираясь в копчик ручкой. Можете поощущать Меч.
	И мы синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Чести и Достоинства в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике физически собою. 
	И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье 474-ой Изначальности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
	И выходим из практики. Аминь.

	
Файл 8 (видео), время 33:48 – 43:04

Практика 4
Тренинг-знакомство с Владыкой Дзеем

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Заполняемся им. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Управления Синтеза ИВДИВО. Разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владыкак Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца в наработке и концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез, Системность, Огонь и Условия обучения, применения, действия Мечом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем. В синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в зал тренировок. Разворачиваемся в зале пред Изначальным Владыкой Дзеем всей нашей командой. 
Достаточно большой зал. Мы стоим немного полукругом. Владыка Дзей сейчас перед нами. Синтезируемся глубже с Изначальным Владыкой Дзеем. Попробуйте увидеть Владыку. Смотрите на Владыку и сонастройтесь сейчас на взгляд Владыки Дзея. Тут Владыка смотрит в глаза. Это так, для нашей группы, мы так знакомимся с Владыкой, исполняя один из принципов, там, Иерархии, по глазам. Вот взгляд Владыки Дзея впечатывает сейчас в нас какие-то возможности.
Теперь смотрите, вышли какие-то Служащие. Владыка Дзей перед нами, и справа и слева от Владыки, то есть по правую и по левую руку, становятся Служащие. Посмотрите на их одежду. Приветствуем кивком головы. Они нас приветствуют тоже. 
И сейчас, синтезируясь с Владыкой Дзеем, сонастройтесь на максимальное проживание другой формы. Возжигаемся формой для тренировок. Стяжаем. Владыка сейчас направляет, и Владыка Кут Хуми тоже. Стяжаем форму для тренировок.
Максимально сонастройтесь с этими действиями, которые там происходят, вот мы сейчас… Это делаем, попробуйте ещё поощущать, прочувствовать, попроживать. 
Сейчас мы поднимаемся над полом, то есть зависаем примерно полметра. Попробуйте ощутить, прожить и прочувствовать. Тренировка такая тела. Опускаемся. И, смотрите, Владыка Дзей стоит, а группа Служащих стоит тоже, вот как будто... Мы стоим полукругом, а они так больше ровно в ряд. А теперь нам нужно подойти. Не они к нам подходят, а мы к ним подходим. И вот нам нужно сделать шага три – четыре, чтобы подойти ближе и познакомиться. Тренируем телом и вот ощущения тела в том пространстве, в той мерности, в том зале для тренировок. Поэтому делаем шаг, шаги, подходим. Напротив каждого стоит Служащий. Знакомитесь. Можете услышать даже имя, они представляются. Вы тоже представьтесь. Там есть и женщины, не только мужчины, двух точно вижу. Вот такая сонастройка сейчас идёт. 
Вы знаете, вот даже Владыка… Вы сейчас работаете, стоите друг напротив друга со Служащими. Владыка Дзей смотрит на вас. У него такой планшет в руке и что-то для себя там отмечает. 
Завершаем знакомство.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакет задач, план действия, методики исполнения в перспективе явления Воинов Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначального Владыку Дзея. Благодарим Служащих, которые с нами взаимодействовали.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье 474-ой Изначальности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики.


Файл 8 (видео), время 43:20– 45:01

Практика 5
Стяжание ночной учёбы и подготовки.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной учёбы и подготовки каждому из нас и синтезу нас. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первый день 3-го Синтеза завершён.





Файл 3(видео 2-го дня) время 29:35 – 56:22

Практика 6
Стяжание Души.
	
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся глубже всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаем Образ Отца, Слово Отца, кто первый раз – возжигаясь Сердцем, Душою, Разумением, Телом. Заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигая все Части каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца с просьбой преобразить Душу предыдущего этапа развития в новое явление и выражение Души Изначально Вышестоящего Отца в сонастройке и явлении метагалактической Жизнью развития каждого из нас 4096-ью присутствиями Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Возжигаемся Душою и синтезируемся с Душою Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся и насыщаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Души Изначально Вышестоящего Отца метагалактической жизни каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
	 стяжаем Ядро Души, 
	 стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 оболочек Души,
	 стяжаем 256 Чакр Души,
	 стяжаем 256 Душ в каждую Чакру,
	 стяжаем 256 эталонных чувств Души,
	 стяжаем 256 видов Сути астрейного присутствия.
Возжигаемся Душой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и эманируем, стоя в Зале Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем астральное Тело с 256-ью видами Чакр как Систем Тела, с 256-ью видами Душ. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Творящую Силу астрейности 3-го присутствия Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Души Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Ею. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать, сонастроить Душу, астральное Тело, все системы, аппараты, частности и скоординировать с 3-им присутствием Метагалактики Фа 8-ой Изначальности во взаимокординации и взаимоотражении с 4096-ью присутствиями Метагалактики Фа по принципу «Всё во Всём».
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данные Тела. Физически развёртываемся, развёртывая в физическом Теле астральное Тело, Душу. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье 474 Изначальности, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. 
Аминь. 
Сидим минут пять. И эманируем, продолжаем. Хоть пару минут усильте эманации, излучайте. 


Файл 6 (видео 2-го дня), время 29:51 - 46:18

Практика 7
Стяжание 4096-ти пакетов Мерностей 4096-ти присутствий Метагалактики Фа, Эволюционных и Мировых взаимодействий Мерностей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. 
И синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти видов Мерностей явления концентрации Ядер Огня пакетами соответствующих Мерностей соответствующих присутствий с концентрацией Синтеза Сути и текстовых возможностей каждой отдельной Мерности и в синтезе их между собою. И возжигаясь 4096-ю Синтезами, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 пакетов Мерностей 4096-ти присутствий Метагалактики Фа от 256-ти Мерностей 1-го Физического присутствия Метагалактики Фа, 256-ью Ядрами с записями Сути и взаимодействий каждого из 256-ти видов Мерностей в первом пакете, до 4351-й Мерности 4096-го присутствия с 4351-им ядром записями Сути, и взаимодействий данной Мерности в частности и в целом в 4096-ричном пакете.
И возжигаясь 4096-ью пакетами Ядер Мерностей и их синтезов взаимодействий между собой, возжигая 4096-ью Сутями Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца распаковать 4096 пакетов Мерностей. И возжигаясь, впитываем весь синтез Ядер разных видов Мерностей, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас 4096 уровней Мерностных выражений в явлении Физического тела и в синтезе всех тел в синтезе их каждым из нас физически собою.
И возжигаясь, впитываем все Ядра в синтезе их взаимодействия между собой и соответствующей Мерностью с соответствующим присутствием каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эволюционные и Мировые взаимодействия Мерностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4352-х Мерность цельного явления Метагалактики Фа в целом в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас синтез-цельной Мерностью Метагалактики Фа синтез физически собою в концентрации Сути видов Мерностей Метагалактики, метагалактически в синтезе их цельно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезами 4096-ью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими каждым из нас и синтезом нас новым явлением каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельный Мерностной выразимости всей Метагалактики Фа в целом каждого из нас и синтеза нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье 474 Изначальности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


 


Файл 7(видео 2-го дня), время 26:04 –  46:00

Практика 8
Взаимодействие с 16-тью Владыками Стихий Метагалактики ФА

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Попробуйте эту форму сейчас вот на теле прочувствовать. Чувство формы на физическом теле.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 16-ью Владыками Стихий Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся, стоя в зале, с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Огня Метагалактики Фа. Синтезируясь с Владыкой, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с Владычицей, возжигаемся её Огнём. Вспыхиваем Огнём Владык физически собою, преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Стихии Духа Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Владыкой Стихии Духа, возжигаемся им. Синтезируемся с Владычицей Стихии Духа, возжигаемся ею. И вспыхивая Синтезом Стихии Духа Владыки и Владычицы в каждом из нас, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Света Метагалактики Фа. Возжигаемся им и проникаемся Светом. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Света Метагалактики Фа. Возжигаясь ею, проникаемся ею. Вспыхиваем Синтезом Света Владыки и Владычицы в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, фиксируя Стихию Света собою.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Энергии Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся его Энергией. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Энергии Метагалактики Фа. Возжигаясь, насыщаемся и развёртываемся её Энергией. И в синтезе Энергий Владыки и Владычицы вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, осваивая Стихию Энергии каждым из нас.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Субъядерности Метагалактики Фа. Возжигаемся Субъядерностью Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Субъядерности Метагалактики Фа собою. Вспыхивая Субъядерностью, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестояшего Отца. Преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Формы Метагалактики Фа. Возжигаемся им. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Формы Метагалактики Фа. Возжигаемся ею. И проникаясь Формой Изначальных Владык Стихии Формы физически собою, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Содержания Метагалактики Фа. Возжигаясь и развёртываясь Содержанием. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Содержания Метагалактики Фа. Возжигаясь и развёртываясь её Содержанием. В синтезе с Владыкой и Владычицей Стихии Содержания, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Поля Метагалактики Фа. Развёртываясь, возжигаемся Полем. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Поля Метагалактики Фа. Возжигаясь и синтезируясь Полем. И в синтезе Владыки и Владычицы Стихии Поля Метагалактики Фа каждым из нас вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Вспыхиваем 8-ричной силой Стихий каждым из нас и концентрируя эффект Творения Синтезом 8-ми Стихий в каждом из нас и в синтезе нас физически собою в возжигании ими в синтезе каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, далее синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Времени Метагалактики Фа. И возжигаясь, развёртываемся Временем. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Времени Метагалактики Фа. И возжигаясь её Временем в синтезе 2-х Времён, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Стихией Времени физически собою.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Пространства Метагалактики Фа. Возжигаясь Пространством, развёртываемся им. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Пространства Метагалактики Фа. Возжигаясь Пространством её физически собою. И в синтезе двуединых Пространств Владыки и Владычицы в синтезе их, мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Субстанции Метагалактики Фа. Возжигаемся Субстанциональностью собою. Синтезируясь с Изначальной Владычицей Стихии Субстанции Метагалактики Фа, возжигаясь Субстанциональностью Владычицы. И в синтезе двух Субстанций, вспыхивая ими, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая Субстанциональность собою.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Силы Метагалактики Фа. Возжигаемся им, возжигаясь Силой Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Силы Метагалактики Фа. Возжигаясь Силой Метагалактики Фа собою. И в синтезе двуединства Сил, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Воздуха Метагалактики Фа. Возжигаясь Воздухом, синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Воздуха Метагалактики Фа, возжигаясь Воздухом. И в синтезе Воздуха двуединого каждым из нас, мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Воды Метагалактики Фа. Возжигаемся им. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Воды Метагалактики Фа. Возжигаясь ею. И в синтезе двуединства Владык каждым из нас, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Земли Метагалактики Фа. Возжигаемся им. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Земли Метагалактики Фа. Возжигаясь Стихией Земли физически ею. И возжигаясь в синтезе двуединства Стихии Земли физически собою, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И итогово синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Плазмы Метагалактики Фа. Возжигаемся им. И, возжигаясь Плазмой, синтезируемся с Изначальной Владычицей Стихии Плазмы Метагалактики Фа. Возжигаемся Плазмой. И в двуединстве двух Плазм, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Плазмой физически собою.
И возжигаясь 16-ричной Творящей стихийной концентрацией каждым из нас в синтезе 16-рицы Владык Стихий на каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16-рично Стихийно Силы Творения Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16-ти Стихий, в явлении Творящего Начала 16-ричным синтезом Стихий каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением концентрации 16-ричности Стихий каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем применение концентрации Синтеза 16-ти Стихий каждым из нас и Творящего Начала Изначально Вышестоящего Отца физически собою на явление любых видов необходимой реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении новых возможностей как Служением каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, так и в целом по жизни в окружающем и внешне выраженном существовании жизни каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эволюций Метагалактики Фа 8-й Изначальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эволюций Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием каждого из нас в возможностях эволюционного роста и взрастания каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 эволюций. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье 474-ой Изначальности и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



 Файл 7 (видео 2-го дня), время 54:34 – 1:02:33, 
файл 8(видео 2-го дня) 8минут

Практика 9
Стяжание Эталонного Абсолюта Фа. Итоговое стяжание Стандарта

[bookmark: _GoBack]	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом двух дней 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Служащий Изначально Вышестоящего Отца». Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми.
Переходим в зал, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал и разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтеза Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Омегой, клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром клеточки каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного огня в центре Ядра клеточки, Омеги в Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Источник Абсолютного огня перевести из Ядра Омеги, клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою через Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Ядром Омеги, клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного огня каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра клеточки, Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. И прося прямое, просим прямой поток явления Абсолютного огня из Ядра клеточки, Омеги Изначально Вышестоящего Отца, перевести из явления Ядра в закрытом режиме в явление в Хум в открытом режиме только для каждого из нас соответствующий Источник огня Абсолютного Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую каплю Абсолютного Эталонного огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной капли от Начала явления соответствующих огнеобразов вплоть до Абсолютной капли каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем первую каплю Абсолютного огня физически собою, возжигаясь ею. И растворяя первую каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей у каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного огня первой каплей Абсолютного огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою. Впитываем. 
И проживаем каплю Абсолютного огня по всему физическому телу.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 капли Абсолютного огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою. Насыщаясь ими, возжигаясь ими в синтезе. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь цельностью 1024-х капель в один Эталонный Абсолют, вспыхиваем. И развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего физического тела каждым из нас и синтезом нас физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас для возжигания эталонностью Абсолютного огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас. 
И возжигаясь и преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 995 октильонов Огней 499-ей Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 995 октильонов ядер Синтеза 499-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Стандарт 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и ядра Синтеза каждого из нас.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 499-ой Изначальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся им. 
Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 3-го Синтеза каждому из нас. Берём Книгу в руки. Возжигаемся Книгой. 
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет каждого из нас. Становимся в кабинете на четвёртом этаже. Переходим, подходим к письменному столу каждого из нас, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 2-го Синтеза, кто был на 2-ом Синтезе. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 2-го Синтеза, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку 3-им Синтезом дневную и ночную каждого из нас и синтез нас весь месяц автоматически, сознательно каждым из нас до следующего 4-го Синтеза в целом. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем 1024 Части 1024-х Изначальных проявлений 1024-мя субъядерностями 499-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 499-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 1024-рицу прав, возможностей, дееспособностей и созидания Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Иначальными Проявлениями явлением Посвящённого 499-ой Изначальности, явлением Человека 499-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Посвящённым 499-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца  собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца 499-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им, являя Посвящённого и Человека в синтезе их собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, 260-ти мерностное Синтезтело, 261-о мерностное Синтезтело 499-ти Изначально каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими.
	Стяжаем 32 Инструмента Посвящённого в синтезе их.
	Стяжаем Ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
	Стяжаем Ядро 3-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
	Стяжаем прямое явление 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначально каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
	Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначально каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новые стяжания, первостяжания и реализации, подаренные нам. 
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новое восхождение, новые реализации, подаренные нам. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Человеком и Посвящённым 499-ой Изначальности в синтезе их в соответствующих Частях, правах, возможностях, дееспособностях и созиданиях, являя Служащего в синтезе их физически собою. Развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ядра 3-го Синтеза, Ядра 3-х Синтезов, Ядра всех ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца Душой Изначально Вышестоящего Отца, Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом явлении 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначально явленно каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье 474-ой Изначальности, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

На этом 3-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.


Набор и проверка Служащих ИВДИВО 1946-ой И, Порубежье: 
- Валентина Симонова, Владыка Синтез Синтеза ИВ Аватара Кут Хуми, Глава ИМАН, УС Мории 
- Василий Савченко, Владыка Синтез Синтеза ИВ Аватара ИВО Дмитрия, Глава ИЦИС, УС Филиппа 
- Людмила Дорожинская, Учитель Синтез Синтеза ИВ Аватара Кут Хуми, Глава ДИВО Посвящений УС Юлия, 
- Наталья Козырева, Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Генезиса ИВО, УСи Савелия, 
- Ирина Овчинникова, Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов ИВО Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО


