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ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 
ПРАКТИКА 1 Явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Образа и Подобия
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Файл 1, время 2.43.05 – 3.12.35 
Практика 1
Явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Образа и Подобия

Возжигаемся. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся, кто первый раз, Духом, Светом, Энергией. Возжигаемся Сердцем, Разумом, Душою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и начинаем заполняться Огнём Изначально Вышестоящих Владык. Заполняем, воображайте, что заполняется каждая клеточка, каждая молекула, каждый атом, каждое ядро. Насыщаемся. Разливайте этот Огонь по всему телу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся его Огнём и Синтезом. Просто вообразите тотальное заполнение Огнём физического тела, попробуйте прожить Огонь Отца напрямую в теле. И разливаясь, Огонь доходит до кончиков пальцев на руках, ногах.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Управления Синтеза ИВДИВО и разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь во всей активации в синтезе всех Частей каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И посмотрите как форма одежды на каждом из нас оформляет нас, отстраивает нас в каких-то вариантах. Лёгкая обувь на ногах и костюмы: юбка, пиджак, блузка.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 4-тый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и прося поддержку Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия на явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас в явлении Образа и Подобия. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасности, четверичности каждого из нас Сердцем, Разумом, Душою и Телом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём, заполняемся Его Огнём, насыщаемся и проникаемся. И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца кивком головы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Подобие Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Подобия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Сердцем, Разумом, Душою и Телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести принципом четверичности, Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца из троичности развития принципом пятой расы предыдущей эпохи в четверичный принцип Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас метагалактически физически собою. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести, прекратив все предыдущие варианты развития троичностью предыдущей эпохи, троичным принципом предыдущей эпохи в четверичность явления Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, завершив все предыдущие варианты развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести на явление Ипостасности каждым из нас и синтезом нас, в явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца компетентностью, разработанностью, профессионализмом, навыками и умениями во всех вариантах роста, развития, служения, восхождения, реализации, разработок, дел, действий, взаимодействий
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обучение явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас Образом и Подобием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и синтезировать все возможности явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в физическое тело. Развёртываемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу физически в физическом теле. Развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, и разворачиваем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
                                                                        
Файл 2, время 02:45.57 – 03:02.22

Практика 2
Стяжание эталонов Программ Омеги, Абсолюта ФА и ФА 1024-рицы Человека Метагалактики с перспективой роста и развития этим Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Владык и заполняемся им. Заполняемся, насыщаемся, проникаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Владыками в форме Ипостаси 4-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность стяжания Программ Стандартов Изначально Вышестоящего Отца: Программы Омеги, Абсолютного Огня, стяжание ФА 1024-рицы Человека Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. 
Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь всеми клеточками Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся всей группой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Возжигаемся 4-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможности корректного стяжания Программ Омеги, Абсолюта ФА и ФА 1024-рицы Человека Метагалактики с перспективой роста и развития этим Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон стяжания Программы ФА 1024-рицы Человека Метагалактики. Вмещаем. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обучение у Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандартов Изначально Вышестоящего Отца исполнением Программ стяжаний в явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и начинаем эманировать, излучать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Файл 2, время 03:57.29 – 04:13.16

Практика 3
Стяжание Ипостасного Тела в росте, развитии и явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, проникаемся им.
И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Владыками в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Возжигаемся 4-ым Синтезом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела каждого из нас в росте, развитии и явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал, разворачиваемся в форме Ипостаси 4-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся всеми сложенными мыслями и смыслами, сутью явления Ипостасности и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас Ипостасной мыслью Изначально Вышестоящего Отца в перспективе явления Творения каждым из нас и синтезом нас Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасное Тело, 31-е. Возжигаемся им в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца. И в Зале пред Отцом эманируем Ипостасность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Живой Творения. Проникаясь ею.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело. Возжигаемся и развёртываемся в физическом теле Ипостасным Телом.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.







Файл 2, время 04:13.30 – 04:16:20

Практика 4
Стяжание ночной учёбы и подготовки

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасным Телом и переходим в зал. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыкам Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия ночной учёбы и дневной подготовки 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 02:07:02 – 02:43:47

Практика 5
Стяжание ментальной Чаши Ума Человека Метагалактики. Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

	Концентрируемся в центре груди в точку Хум. Концентрируем в эту точку энергию, свет, дух, огонь. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кто первый раз, возжигается вот этой всей концентрацией энергии, света, духа и огня.
Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Стяжаем огонь Изначально Вышестоящих Владык, заполняемся им всем телом: все клеточки, все молекулы, все атомы, все ядра клеток заполняются огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Заполняемся, насыщаемся, заполняя руки, ноги, всё тело. Возжигаемся тремя Частями – Сердцем, Разумом и Душою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся огнём Изначально Вышестоящего Отца. Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, проникаемся Его огнём.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Глубже возжигаемся формой: форма оформляет и отстраивает нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление метагалактической Чаши Ума с просьбой преобразить предыдущее выражение Чаши у кого есть со всеми некорректными, неадекватными, несоответствующими выражениями и явлениями в Чашах. С просьбой выявить весь лучший накопленный опыт и сжечь, пережечь, всё некорректное, неадекватное и то, что не соответствует. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца Чаши, ментальную Чашу Ума каждого из нас в новое явление и выражение Чаши Ума Человека Метагалактики из всех предыдущих вариантов развития. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу в синтезе 256-ти слоёв, Чаша разворачивается вокруг каждого из нас. Она большая, она выше сейчас нашей головы. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Чаши. И встаём ногами без обуви на Зерцало. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь Ума Чаши ментальной Ума Человека Метагалактики. И начинаем заполняться телесно. Огонь заполняет Чашу снизу вверх. Мы стоим внутри Чаши. Проживайте как огонь заполняет всё тело. Мы погружаемся телом в этот огонь. И проживите это состояние заполненности огнём Чаши вокруг нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь Озера Читты на поверхности Чаши.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Престол в Чашу Ума. Он фиксируется сейчас на голову.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базу данных Чаши Ума синтезом 4096-ти присутствий Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Чаши Ума.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас ментальностью и перевести из ментальности предыдущей зпохи в развитии планами Планеты на развитие ментальности присутствиями Метагалактики. И завершить этим любые предыдущие ученические восхождения и перевести каждого из нас на восхождение Изначально Вышестоящим Отцом развитием Метагалактикой Фа 8-ой Изначальности принципом Дома Отца условиями Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО каждого каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить или просим преобразить ИВДИВО каждого каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в физическое тело в данном зале. Возжигаемся Чашей Ума, возжигаемся и разворачиваемся ИВДИВО каждого вокруг физического тела, сферу вокруг тела.
И начинаем излучать из себя стяжённый огонь, эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в сферу вокруг своего физического тела.
И выходим из практики.
Аминь.



Файл 4, время 1:50:50 – 02:49:01

Практика 6
Стяжание Парадигмы метагалактического ментального Мышления с перспективой овладения принципом управления материи в синтезе 4096-ти присутствий Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасным телом. Возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Синтезом – Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всеми ядрами Синтеза у кого сколько есть, активируя их и разворачиваясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, переходим в зал. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и просим поддержку Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой Парадигмы метагалактического Мышления каждому из нас с просьбой переключить на Парадигму, ментальную Парадигму Метагалактики с перспективами роста и развития этим в расширении Масштаба Мысли, Силы Мысли Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в стратегии и тактике каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим по огню в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в форме Ипостаси 4-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ментальную метагалактическую Парадигму метагалактического Мышления каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и перевести на стратегическое и тактическое развитие каждого из нас Парадигмой Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать Парадигму метагалактического ментального Мышления в развитии метагалактического ментального Мышления в Чашу Ума с перспективой овладения принципом управления материи в синтезе 4096-ти присутствий Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики.
Аминь.



Файл 5, время 1:36:12 – 1:46:59 

Практика 7
Стяжание 256 сфер Эталонных Мыслей Чаши Ума

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся формой 4-го Синтеза, Ипостаси 4-го Синтеза. Возжигаемся Ипостасным телом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Чаши Ума, Ментального Тела, Метагалактического Ментального Тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в форме Ипостаси 4-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 сфер Мышления или Субъядерности Мысли Чаши Ума. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Ума каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Чашей Ума, мы синтезируемся с Чашей Ума Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, заполняемся и проникаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык КутХуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 5, время 01:47.17 – 02:05.48 

Практика 8
Итоговая. Итоговые стяжания 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал на 3584-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Владыками в форме Ипостаси 4-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 4-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
- 996 октильонов Огней 500-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.
- 996 октильонов Ядер Синтеза 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.
Стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме. Эманируем Синтез Книги, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 4-го Синтеза физически собою. Книга перед нами. Берём Книгу в руки, возжигаемся, вспыхивая ею. 
Переходим в кабинет каждого из нас в здание или Служебное, или Частное здание на 2048-ом или 1024-ом присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Развёртываемся в кабинете на четвёртом этаже. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Книга зафиксировалась прямо по центру стола. Берём Книгу 3-го Синтеза у кого она есть. С Книгой 3-го Синтеза у кого она есть, возвращаемся к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками в зале Книг Синтеза на 3584-ом изначально вышестоящем присутствии. Сдаём Книгу 3-го Синтеза. Благодарим Владык за подготовку весь месяц ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою весь месяц в дневной и ночной подготовке. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, укутываемся им, проникаемся и насыщаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ( коррекция 1024 )512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Посвящённого 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части 1024-мя субъядерностями 1024-мя изначальными присутствиями 500-ой Изначальности Человека 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И мы развёртываемся Человеком Посвящённым 500-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Инструмента Человека Посвящённого 500-ой Изначальности физически собою. И вспыхивая, развёртываемся ими. 
Стяжаем Ядро 4-го Синтеза.
Стяжаем Ядро 4-х Синтезов.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Ума Изначально Вышестоящего Отца 500-ой Изначальности и Логики Изначально Вышестоящего Отца 500-ой Изначальности. И в синтезе их двумя Частями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Стяжаем 1286-ти мерное Синтезтело, стяжаем 1287-ми мерностное Синтезтело, входя в реализацию 36-ой Части Логики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Развёртываемся ею.
Стяжаем с прямой фиксацией 4-го Посвящение Предначальный и 4-го Статуса Предначальный Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас 500-ой Изначальности в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 4-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за поддержку и реализацию каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые восхождения, реализации, подаренные каждому из нас в поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез. 
Благодаря Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возврашаемся в физическое присутствие в данное тело в данный зал, каждого из нас. Развёртываемся Человеком Посвящённым 500-ой Изначальности в синтезе 1024-х Частей, во всех Огнях и Ядрах Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 500-ой Изначальности физически собою, в прямом явлении Ума и Логики, Частей Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Посвящения и Статуса Предначального Изначально Вышестоящим Отцом собою, Ядром 4-го Синтеза, Ядром 4-х Синтезов в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь 32-мя Инструментами физически, преображаясь этим каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого в целом. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
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