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ФЧ 5‑го Синтеза ИВО «Человечность Изначально Вышестоящего Отца», Елена Андроновская, ПРАКТИКИ (8) 
25-26 марта 2017 г., ИВДИВО 1754 Изначальности, Порубежье, Смоленск
5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Человечность Изначально Вышестоящего Отца
25 - 26 марта 2017 года, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1754 Изначальности, Порубежье, Смоленск

ПРАКТИКИ
ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 

ПРАКТИКА 1 Насыщение Любовью Изначально Вышестоящего Отца и стяжание расширения объёма вмещаемой Любви Изначально Вышестоящего Отца 
ПРАКТИКА 2 Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца 
ПРАКТИКА 3 Стяжание Чаши Человечности, Престола Чаши Человечности
ПРАКТИКА 4 Стяжание ночной и дневной подготовки

Второй день 

ПРАКТИКА 5 Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 6 Трансляция Посвящений 5-й расы в Метагалактические Посвящения
ПРАКТИКА 7 Стяжание Части Осмысленность, Мерностных синтезтел, Посвящения Предвечного, Статуса Предвечного 
ПРАКТИКА 8 /ИТОГОВАЯ/ Итоговые стяжания 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Человечность Изначально Вышестоящего Отца»



Файл 1, время 02:31 – 03:04:46

Практика 1
Насыщение Любовью Изначально Вышестоящего Отца и стяжание расширения объёма вмещаемой Любви Изначально Вышестоящего Отца

	Сонастраиваемся сейчас на Отца. Сонастраиваемся – это значит открываемся максимально с готовностью принять Отца в себя. Как Начало каждого из нас. Увидеть, что каждая клеточка нашего тела сейчас открывается, потому что она сейчас будет заполняться Любовью Отца, насыщаться, проникаться Любовью Отца.
	В принципе, процесс уже идёт. Просто открываемся. Тела расслабьте, сядьте удобно. Это не медитация, но просто чтоб в вас была концентрация во внутренний процесс как это происходит в вас, чтоб вы прожили.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, заполняя все клетки, молекулы, атомы, ядра этим Огнём, который разливается по телу каждого из нас и заливаемся им. 
Те, кто был уже на Синтезах, возжигается Огнём первых или по количеству пройденных Синтезов. Возжигаемся Ядрами Синтеза, возжигаемся Нитью Синтеза, насыщаемся этим Огнём, наполняя все Части. 
Кто первый раз возжигается, вспоминает, что у него есть Сердце, Разум, Душа, Тело и эти Части сейчас заполняются Огнём, Духом, Светом, Энергией. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал. Разворачиваемся всей командой нашей пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся в форме предыдущих Синтезов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Форма – это такой многомерный костюм, который одевается. Форма одежды, чтобы мы стояли в той мерности, в той реальности. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем 5-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
В слиянности с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, преображаемся им, сливаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь всеми Частями, всей 1024-рицей Частей Человека. Кто первый раз – Сердце, Разумение, Душою, Телом. Проникаемся. Проникаемся. 
И этой слиянностью заполняемся глубже Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. 
И по этому Огню Отец переставляет нас, нашу команду к себе в Зал. Переходим, встаём перед Изначально Вышестоящим Отцом всей группой нашей в форме Ипостасей 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца кивком головы. 
И возжигаясь всеми Частями нашими в той простоте, естестве как мы есть, каждый из нас, как клеточка Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями нашими с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец в нас, мы в Отце. Просто допустите это – не моя Воля, а твоя, Отче.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим заполнить и насытить каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И просим возможность прожить это, почувствовать, ощутить. Насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и напитываемся ею, заполняя все наши Части, все наши клеточки, молекулы, атомы, ядра. 
Заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Отца по возможностям каждого из нас расширить объём вмещаемой Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Как видит это Отец и в Воле Изначально Вышестоящего Отца.
Проживайте Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
Открываемся глубже. Отец любит нас такими, какие мы есть. Мы совершенны перед Отцом на данный момент. 
Процесс ещё идёт.
И в этой слиянности, проникновенности, заполненностью Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в эти тела. Разворачиваем, разливаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, заполняемся ею, вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 02:19:45 – 02:56:45

Практика 2
Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза. Оформляемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и переходим по Огню в зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия стяжания Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжания Образа Человечности, стяжания Образа и Подобия Изначально Вышестоящему Отцу Человечностью каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Чаша развёртывается вокруг каждого из нас. Встаём на Зерцало Чаши босиком и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Человечности Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, проникаемся всем телом этим Огнём.
И проживаем Огонь Человечности каждым из нас: 
 Человеком Изначально Вышестоящего Отца (сейчас проживайте разную активацию), 
 Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 
 Служащим Изначально Вышестоящего Отца, 
 Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, 
являя Человечность Изначально Вышестоящего Отца ипостасно, служебно, посвященчески, человечески каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Человечности и Подобие. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Престол Смыслов Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем и проникаемся, стоя в Чаше внутри. 
Впитывая, глубже проникаемся явлением Человечности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой проникновенности и слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, являем Человечность Изначально Вышестоящего Отца в перспективе роста, развития, служения явлением Человечности каждым из нас, накоплением и реализации Человечности Изначально Вышестоящего Отца, с просьбой обучения, реализации Человечностью Человечности Изначально Вышестоящим Отцом компетентностью, способностями, возможностями реализации каждого из нас и синтеза нас.
Вмещаем и эманируем в Зале пред Отцом.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Зале пред Отцом, эманируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, эманируя 7-ми миллиардам 600-ам миллионам граждан, живущим на Планете Земля. Эманируем. Отдавайте.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Разворачиваемся в данном зале в физическом теле, разворачиваем и фиксируя Чашу Человечности с огнём Человечности, Престол Смыслов Человечности, Образом Человечности и Подобия. Возжигаемся этим.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И вспыхивая Человечностью каждого из нас, мы выходим из практики. 
Аминь.



Файл 3, время 45:30–57:59

Практика 3
Стяжание Чаши Человечности, Престола Чаши Человечности

Сонастраиваемся. Возжигаемся Человечностью каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их огнём. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Заполняемся им – все клеточки, ядра клеток.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, разворачиваемся в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем 5 Синтез Синтезов Субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 5-ью Субстанциональностями, преображаемся этим Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5-ти Субстанциональностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Служащего Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаемся и преображаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-х Субстанциональностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанциональность Престола Чашей Человечности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4-х Субстанциональностей в цельном, в цельности Явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и проникаемся Субстанциональностью Престола, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 5-ти Субстанциональностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем Явлением Посвящений Посвящённого, Частей Человека, Статусами Служащего и Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО, Порубежье и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 58:00 – 61.03

[bookmark: _GoBack]Практика 4
Стяжание ночной и дневной подготовки

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его огнём.
Переходим в зал. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ночной и дневной подготовки в обучении и реализации, и применимости 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе роста и развития этим.
И синтезируясь с Хум, из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Выходим из практики.
На этом первый день 5-го Синтеза завершён.



Файл 4, время 3:03:03 – 03:50

Практика 5
Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 
Вот сейчас концентрируемся в точку Хум в центре груди. Просто мысленно вот, внутренним взглядом смотрим, находим эту точку в центре груди, взгляд туда. Активируем, возжигаемся, все Части, какие у кого есть: Сердце, Разум, Душа, 1024-рица Частей. Тот, кто первый раз – идёт фиксация формы сейчас на каждого из нас, кто стяжал вчера – форма есть. Возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза. 
Тот, кто первый раз, форма сейчас физически начинает оформляться на вашем физическом теле. Форма – это определённая одежда, скажем так, но многомерная. То есть это могут быть пиджак и юбка, лёгкие туфли у женщин. Или платье лёгкое. Через воображение, просто воображайте как это, что на вас сейчас одето кроме физической одежды. Форма будет помогать стоять в зале.
Возжигаясь точкой Хум в центре груди, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и начинаем проникаться. Аватары направляют, идёт поток, определённый поток Огня. Просто начинаем принимать этот Огонь, открываться ему, сливаться с Аватарами Кут Хуми Фаинь в слиянности, в открытости, принимая этот Огонь собою, вмещая его в себя, заполняя все клеточки этим Огнём. Знаете, как насыщаемся в радости, вот наслаждаясь, что нас заполняет сейчас Огонь в слиянности, в Любви Отца с Аватарами.
Возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И в этой Любви сливаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и заполняемся теперь Синтезом в максимальной открытости, принятия, допущения. И заполняем все Части, Системы, Аппараты, все наши Тела, глубоко проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез формы Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Престола Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Престола с 1024-мя оболочками каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Престола в центре Сферы Престола каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем 1024 Престолообразующие Силы Изначально Вышестоящего Отца в координации одна Сфера – одна Сила Престолообразующая Изначально Вышестоящего Отца Престолом собою. И вмещаем 1024 Силы, возжигаясь, в шар Престола каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 пакета Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждой из 1024–х Сил Престола, стяжая максимальное количество и качество Смыслов по любой подготовке, должностному служению, посвящениям, статусам и любым иным выражениям и явлениям, явным или неявным, с максимальной компактификацией и синтезом Смыслов каждой из Престолообразующих Изначально Вышестоящего Отца Сил каждого из нас каждым из нас.
Если есть ощущение на лице между бровями, что-то ощущаете, это фиксация Сил. Проникаемся, вмещаем и вспыхиваем Престолом, всем набором Смыслов физически собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Сердечные Мысли Изначально Вышестоящего Отца, которые фиксируются каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Сердечными Мыслями Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Престолом физически собою и укутываемся Сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И находясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Сферу Престола собою в тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Престолом телесно каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность телесности Престола каждого из нас, стяжая оболочку Тела Престола Изначально Вышестоящего Отца на тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом с Престолом внутри тела. 
Возжигаемся глубже оболочкой телесности Престола, вспыхиваем Престольной Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца вокруг Сферы Престола внутри оболочки телесной Престольной каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и физическим телом в данном зале собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эманации Сил Престола как внутри каждого из нас, так и вокруг каждого из нас в явлении природной организации Изначально Вышестоящим Отцом физически собою Метагалактикой 8-ой Изначальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь Престолом, явлением Сил метагалактических с Пассионарностью их явления и эманациями вокруг нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Проживаем насыщенность в физическом теле. Оно стоит пред Отцом. У меня концентрация на лице, может у кого-то есть, затылок, огненные центры груди. Престол фиксируется в центре грудной клетки. Посмотрите на себя, он видится как шар, всех посмотрите. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца координации Престола со всеми предыдущими стяжёнными Частями, у кого сколько, во взращивании Частей Престолообразующими Силами, Смыслами, Сердечными Мыслями в активации новых метагалактических возможностей каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в физическое тело. Вспыхиваем Престолом и оболочкой Престола каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически в физическом теле, мы начинаем эманировать, излучать (вообразите, что от вас начинает идти излучение во все стороны) всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Сильнее эманируем, отдаём. Чтобы что-то у нас усвоилось и стало нашим, мы должны это отдать вначале, отэманировать. Оно никуда не денется, оно в нас. Чтобы это усвоилось, нужно отэманировать. Это Закон, Стандарт Отца. Иначе нашим это не станет. 
Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в сферу вокруг физического тела Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.



Файл 5, время 01:26:50– 01:55:10

Практика 6
Трансляция Посвящений 5-й расы в Метагалактические Посвящения

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся этим Огнём, заполняя, заливая все тело, все клеточки тела, все молекулы, атомы, ядра. Проникаемся Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, Светом, Энергией, проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Заполняемся этим Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза всей командой нашей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящх Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, на трансляцию Посвящений 5-й расы в явление Посвящениями Метагалактики метагалактическими, в 8-ми видах Метагалактики Фа 8-й Изначальности 8-ми Изначально каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать Посвящения предыдущей эпохи каждому из нас и синтезу нас на явление Посвящениями Человека Метагалактики Метагалактики Фа 8-й Изначальности 32-мя видами в 8-ми видах цельности 256 Посвящений каждого вида: 
 32 Метагалактических, 
 32 Изначально Метагалактических, 
 32 Изначально Вышестояще Метагалактических, 
 32 Изначальных, 
 32 Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
 32 Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
 32 Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 
 32 Изначально Вышестоящего Отца, 
являемых в цельности 256-рицей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в росте, развитии и реализации применимостью потенциалом Посвящений Метагалактических Метагалактики Фа 8-й Изначальности в развитии Частей каждого из нас, в активации Посвящений Частей Человека Метагалактики в 1024-рице в координации с 1024-рицей Сил Престола.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Правами Посвящений. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим возможность, стяжаем возможность реализации Правами Посвящений каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Посвящений в потенциале развития Посвящениями Метагалактики Фа 8-й Изначальности Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Посвящениями Человека Метагалактики 8-ми видов Посвящений Метагалактики Фа 8-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас в росте и развитии, перспективе применения и управления материей с условиями, синтезом, системностью обучения каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Посвящений Метагалактики Фа 8-й Изначальности Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 6, время 0.45.08 – 0.59.48

Практика 7
Стяжание Части Осмысленность, Мерностных синтезтел, Посвящения Предвечного, Статуса Предвечного

	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кух Хуми Фаинь.
	(Из зала: - Второй кто?) 
Фаинь. Это пара.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кух Хуми Фаинь. Максимально открываемся Синтезу Кут Хуми Фаинь. В радости, слиянности, сердечной открытости каждого из нас открываемся синтезом Сердец. Насыщаемся сердечностью Изначально Вышестоящих Аватаров Кух Хуми Фаинь. Заполняемся этой сердечностью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь, переходим в зал. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кух Хуми Фаинь на 3840 вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кух Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей и фиксацию Посвящения и Статуса физически собою с явлением Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 1288-ми мерного и 1289-ти мерного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ое вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Частей – двух фиксаций Посвящения и Статуса и в перспективном явлении каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца телесной оболочки Человека с явлением 1024-х оболочек основ Осмысленности, единой телесной оболочки и Ядром Синтеза Осмысленности, систем Осмысленности 1024-х Осмысленно-образующих Сил, явленных и аппаратов Осмысленности явлением 1024-х Осмысленно-образующих Сил каждому из нас и синтезу нас с явлением естественно-направляющих функций Осмысленности и результатов Осмысленности и Осмысленностью каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3024 Эталона Осмысленности и Осмысления с явлением эталонных Смыслов 1024-рично Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь, и синтезируя их осмысленно собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесную оболочку 1288-ти мерного Синтезтела каждого из нас, стяжая Ядро Синтезтела каждого из нас и стяжая 1288 видов Огня 1288-ми мерностной организации присутствия с явлением соответствующих мерностных организаций присутствия пространства и времени в каждом из нас и синтезе Огней физически собою. И вмещая, стяжаем 1288 Огней компактифицированно физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируем 1288 Синтезов и Огня собою и вспыхиваем цельно 1288-ми мерной организацией Синтезтела каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1289-ти мерное Синтезтело телесной оболочки телесной физичности каждого из нас, стяжаем Ядро Синтезтела 1289-ти мерного Синтезтела. И стяжаем 1289 Огней мерностной синтезтелесной организации каждого из нас и его характеристик мерностей 1289-ти пространства и времени в синтезе, и каждым из нас и синтеза нас. 
И насыщаясь этими огнями, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь физически собою в цельность 1289-ти мерной синтезтелесности каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Посвящения Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, фиксацию его собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца и фиксацию Статуса Предвечного каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, 1288-ми мерного Синтезтела, 1289-ти мерного Синтезтела, Посвящения и Статуса Предвечного с возможностью и перспективой реализации всем стяжённым, с разработанностью, наработанностью, обучением и применимостью этим.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в физическое тело в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 6, время 1.00.20 – 1.10.33

Практика 8
Итоговые стяжания 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым на 5-ом Синтезе в течение двух дней, в течение 16-ти часов, в течение, вернее, двух дней Синтеза, всем объёмом потенциала, концентрации.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кух Хуми Фаинь. Возжигаемся. Переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кух Хуми Фаинь на 3840 вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал, развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза на 4096-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 997 октильонов Огней 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим, 
стяжаем 997 октильонов Ядер Синтеза 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 501-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими, 
стяжаем Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в огне Ядра Синтеза стяжённый,
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь, зал Книг Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кух Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 5-го Синтеза. Книга перед нами. Берём её в руки. 
Переходим в кабинет частного Служебного или личного здания на соответствующих присутствиях. Кто первый раз, здание уже есть на 1024-ом присутствии Метагалактики Фа. Становимся в кабинет на 4-ом этаже пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 4-го Синтеза, кто был на Синтезе месяц назад. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза на 3840-е вышестоящее присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кух Хуми. Сдаём Книгу 4-го Синтеза, благодаря за месячную подготовку 4-ым Синтезом. И стяжаем месячную подготовку дневной и ночной активации 5-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Кух Хуми собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кух Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 501-ой Изначальности 1024-мя субъядерностями, 1024-мя изначальными присутствиями 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, синтезируем их, стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца 501-ой Изначальности. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Престола Изначально Вышестоящего Отца, Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, 1288-ми мерного, 1289-ти мерного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящего Отца 501 Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Ядро 5-го Синтеза, Ядро 5-ти Синтезов и прямое явление 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 501 изначально физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца за 5-ый Синтез, реализацию и восхождение, допущение каждого из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 3840-е присутствие, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, подготовку каждого из нас и допущение на данный Синтез, поддержку каждого из нас и реализацию синтезную каждого из нас и синтезом нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Частным 501 Изначально физически собою, с 32-мя Инструментами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Престола, Осмысленности, 1288-ми мерного, 1289-ти мерного Синтезтел, фиксацией Посвящения и Статуса Предвечного Изначально Вышестоящим Отцом 501 Изначально физически каждым из нас и синтезом нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца 501 Изначально физически собою. 
Вспыхивая Огнями и Ядрами в Цельном Огне и Цельном Синтезе 5-го Синтеза 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Ядром 5-го Синтеза и Ядром 5-ти Синтезов, и прямым Синтезом 501 Изначально в Изначально Вышестоящем Отце физически собою. И возжигаемся этим, преображаемся этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 5-ый Синтез завершён. Всем спасибо.
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