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Файл 1, время 3:21:20 – 3:51:16

Практика 1
Преображение на явление обновлённой Монады Метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца физически собою

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов в позвоночнике. У кого сколько, минимально, допустим, пять, у кого один. Возжигаемся, вот Ядром Синтеза пройденных Синтезов. Или возжигаем Ядро синтез Ядром пройденных Синтезов. То есть Ядро, которое синтезирует все Ядра в синтез Ядро.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и начинаем проникаться, насыщаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся всем телом, всеми клеточками, всеми ядрами клеток, всеми молекулами, атомами. Проникаясь, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца нового формата физически собою в явлении её роста жизнью и действием каждым из нас и синтезом нас, с завершеним монадических активаций предыдущей эпохи пятой расы каждым из нас и монадической активации новой эпохи шестой расы, Метагалактической расы Землян, каждым из нас и синтезом нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Метагалактического развития Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Монады с 1024-мя оболочками каждому из нас и синтезу нас, разворачивая Сферу вокруг нашего тела, стоя в Зале пред Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Монады в соответствии с качеством явления Синтезом Жизни, Посвящениями и Статусами в синтезе их каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Пламён Ядра Жизни, стяжая 1024 Ядра Синтеза в Ядре Огня Жизни явленим 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 явления Поля, зафиксированные на Ядра Жизни и 1024 вида Субъядерности, насыщенных 1024 Сферы 1024-мя Полями Монады с активацией 256-ти Пламенности Монады в каждом Поле, в каждой Субъядерности и каждой Сфере соответственно монадически собою.
И вспыхиваем этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталонные Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. В синтезе их стяжая Эталонного Человека соответствующего ракурса активации по подготовке каждого из нас монадически физически собою. Возжигаемся Эталонным Человеком. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца явленим в Эталонном Человеке и в каждом из нас монадически в синтезе их физически собою. И вспыхиваем им, возжигаемся 256-ти Пламенностью каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,стяжаем Зерцало Монады синтезом лучших монадических накоплений каждого из нас в синтезе их физически собою. Становимся на Зерцало босиком. Монада вокруг тела развёрнута.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
качества,
свойства,
способности,
возможности,
любые специфики,
императивы,
принципы,
причины,
аксиомы,
стандарты,
законы в синтезе являемые Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас монадически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Монадической Судьбы каждого из нас в синтезе явления всех способностей и возможностей физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжённую Монаду в голове физически каждым из нас в стимуляции активации развития 1024-х Частей физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни Человеком Метагалактики Монадой Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в перспективе и росте Монады и её мерностной организации. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Монадой физически каждым из нас и синтезом нас. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 2, время 1:38:33 – 2:02:58

Практика 2
Новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики. Личный План Изначально Вышестоящего Отца каждому в явлении гармоничной соорганизации с окружающей жизнью и во взаимокоординации с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся сейчас Огнём, насыщаемся им. Заполняем все Части, Системы, Аппараты. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Синтезом и углубляя Синтез с Владыкой и Владычицей, максимально проникаясь, открываясь, возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируясь, переходим в зал и встаём, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с возможностью прекращения действия предыдущего Плана Отца, развитием и реализацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого на новую Эпоху, шестую расу в явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть личный План Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении гармоничной соорганизации с окружающей жизнью и во взаимокоординации с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и разворачиваемся личным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем качества, способности, возможности в реализации личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся и глубже открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, принимая все те условия, которые будут разворачиваться в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим вывести нас из взаимокоординации, взаимодействия со всеми предыдущими вариантами развития Плана Творения пятой расы и реализации этого Плана Творения Иерархией пятой расы с прекращением действия и взаимодействия с Иерархиями пятой расы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим ввести каждого из нас и синтез нас в обучение, взаимодействие, разработку, реализацию Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, возожжённого и преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в физические тела. Возжигаемся и вспыхиваем личным Планом Творения каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 57:02 – 1:10:00

Практика 3
Стяжание Эталонности практики Миракль. Ночная подготовка и учеба

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 4032-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, овладение, наработку, накопление опыта действия практикой Миракль Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Миракля. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь Миракля, стяжаем Системы Миракля и стяжаем Условия Миракля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эталонность практики Миракля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим обучение практики Миракль каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Разворачиваемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца практики Миракль Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную практику Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всех её вариантах.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия овладения практикой Миракль.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ночной учёбы и подготовки по итогам первого дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 4, время 2:50:17:10 – 3:19:09

Практика 4
Стяжание явления Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою

Возжигаемся всем Синтезом Частей каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами всех пройденных Синтезов каждого из нас. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и заполняемся им. Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта, 6-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интеллект Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его телесно контурами физического тела, стоящими Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом на всё тело.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 оболочки Интеллекта явлением Ипостасного Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 варианта сканирования, считывания, сопереживания, проживания, интеллектуальности и интеллектности в синтезе 1024-х вариантов чтения, разнообразных возможностей внутренних и внешних, всего во всём Интеллекта 1024-рично физически собою и более того, все необходимые явления Интеллекта, которые Отец вложит в каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Мудрости явлением Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 видов Сути Интеллекта каждым из нас. И в синтезе её, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Разряда Интеллекта каждого из нас разновариативной компактификации Сути Разрядов физически собою и явлением многообразной разрядной сетки и ядерность, субъядерность схематики Сути иерархически разновариативно Идивно цельно физически собою, стяжая Ядро Синтеза Интеллекта каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас Интеллектом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 текста Интеллекта для развития его, распознания, различения, отслеживания и любых иных специфик и способностей Интеллекта каждым из нас, включая явление текстов огненных письмён, станц и любых иных Идивных и Иерархических видов текстовых написаний в Книгах Синтезов, в Книгах Жизни, в Книгах Служения и иных любых вариантов текстов Интеллекта каждым из нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1024-мя базовыми текстами Интеллекта каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя Интеллект Изначально Вышестоящего Отца и Интеллектом каждого из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данные тела. Разворачиваемся и возжигаемся Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 5, время 37:30– 01:12:38
Практика 5
Cтяжание Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Генезиса Жизни Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая Огонь и Синтез.
Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия на Явление Генезиса Жизни каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, насыщаемся, заполняемся и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Его Любовью, возжигаемся синтезом Сердец каждого из нас, возжигаемся Совершенным Сердцем. И синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь сердечностью. Проникаемся сердечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Генезис Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез Частно, синтез Мирово, синтез Присутственно и во всех иных возможностях и характеристиках метагалактически физически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого. И возжигаемся им, преображаемся им.
Синтезируемся, стоя в Зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца в 4-х уровнях подготовки каждого из нас практиками, практикой Миракль, погружениями, тренингами и в синтезе 4-рицы – Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия обучения Генезису Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в разновариативных наработках 4-х уровней в составе Генезиса каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Теурга. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 6, время 42:20 – 01:24:47

Практика 6
Практика-миракль наработки проживания видения на присутствиях

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь 1024-рицами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И заполняемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Вот заполняемся Синтезом, включая воображение, что все клеточки, все ядра сейчас реагируют на Синтез Владыки, впитывают его в себя. И заполняем вот всё тело до кончиков пальцев на руках, на ногах, чтоб все ядра. Вот знаете так, воображаем, что вот сидит наше тело, вот я сижу, потом вообразите, что уже есть определённая цельность как телесная оболочка, а дальше внутри как содержание. Вы видите только, допустим, уже не клетки, уже нет молекул, а есть только ядра и они тотально сейчас, знаете, как точечки в теле, и они тотально заполняются Синтезом. Вот тело внутри заливается Синтезом. 
И уже вот, когда Синтез заливает тело, уже нет точечек, нет ядер, а есть сплошное содержание внутри Синтезом. То есть Синтез, как субстанция, заполняет всё тело, все наши Части, все наши Посвящения, все наши Статусы. Заполняемся, заполняемся, продолжаем заполняться. Прям до стоп, чтоб тепло почувствовали, потому что у иней заполнение со стоп должно быть, проживание стопами. В первую очередь не головой, а стопами. 
И утверждаем, что все Части сейчас заполняются Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаются им, синтезируются этим Синтезом между собою. 
Есть? Вот до стоп доводите. Мысленно утверждайте и направляйте, знаете, так, силой мысли. Включайте процесс управления. Это у нас, стяжать не идём, это не практика, поэтому здесь нужно быть активным в этом процессе. 
Идёт процесс заполнения Синтезом Аватаров Синтеза. Попроживайте сейчас телом вот эту насыщенность и заполненность, когда мы сознательно сейчас насыщаемся Синтезом, насыщаем все Части. Телом попроживайте у кого, где, какое проживание телесное. У каждого будет своё.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Управления, в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Чётко называем адрес, куда идём.
Разворачиваемся в форме, переходим и разворачиваемся в форме Ипостаси 6-го Синтеза. Стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Владыка сейчас один в зале. И глубже проникаясь и синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, проникаемся сейчас Владыкой. Смотрим на Владыку. Открытыми глазами смотрим на Владыку.
Владыка не так далеко от нас стоит, он достаточно близко, скажем так. Просто проникаемся сейчас Огнём Владыки. Смотрим на Владыку. На Владыке, посмотрите на одежду, во что одет. Серый костюм.
(Из зала: - Светло-серый, да?)
Да. Белая рубашка, такой, достаточно широкий синий пояс. Я бы не сказала, что это ремень. Вот какой-то элемент одежды Владыки, вот другого цвета такой. 
(Из зала: - Туфли белые?)
Нет. Туфли в тон костюму, но как-то чуть темнее. 
И вот синтезируясь с Владыкой, смотрим на Владыку и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, по мере возможности, активацию видения, наработки видения. 
И вот Владыка передаёт определённый опыт. Смотрим в глаза Владыке. Постарайтесь увидеть глаза Владыки, потом дальше вот, лицо и вот фигуру. Сакцентируйтесь сейчас на глазах. Вот проникая, нам сейчас идёт проникновенный взгляд. 
Вот мы сейчас учимся сопереживать Владыке. Проникайтесь этим состоянием. Владыка сейчас нам его передаёт. Попробуйте зафиксировать это состояние сейчас, телесно попроживайте. 
Всю максимальную вашу концентрацию внимания перенесите в зал в сопереживании Владыке Кут Хуми. В сонастройке, в устремлении выразить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. А вот сейчас глубже проникнитесь этим состоянием проживания Владыки. 
Синтезируемся с Изначальном Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Переходим в зал здания ИВДИВО на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа, в зал. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всей командой нашей. Встали. 
И вот теперь глубже синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Это другое тело. Выглядит немного по-другому. Вот, давайте, возжигайтесь глубже тем эффектом видения, который передал нам Владыка Кут Хуми на 4032-ом изначально вышестоящем присутствии. 
Теперь мы в другом зале стоим. Эманируем из себя сейчас, из глаз, вот этот эффект и смотрим на Владыку. 
Смотрим во что одет Владыка. Чёрный костюм, он такой, больше похож на френч. Имеется в виду стойка воротник. Чёрного цвета туфли. Достаточно тёмные. 
Глубже проникаемся Владыкой Кут Хуми. Вот Владыка подошёл близко к нам. Попробуйте сейчас ощутить на уровне чувств, ощущения, проживания. Владыка подходит и дотрагивается до каждого из нас, где-то на уровне плеча рукой касается. 
Вот Владыка встал сейчас от нашей группы, получается, слева. Справа сейчас вышла Владычица Фаинь. Так, немного чуть–чуть вправо повернув голову, мы её видим. То есть нужно посмотреть не только глазами, а вот повернуть немного голову. 
Проникаемся. Владычица сейчас фиксирует нам свой Огонь, чтобы мы прожили сейчас разницу Огня Владыки и Владычицы. Просто проникаемся сейчас. Вы сами для себя сейчас сложите вот эту вот, в чём разница для вас Огней Владыки и Владычицы, проживание Владыки, проживание Владычицы. Заполняемся. 
Посмотрите, в руках у вас есть что-нибудь? Я просто не называю пока. 
Владычица каждой из нас раздала по небольшому букету. Такой, совсем небольшой. Благодарим Владычицу за подарок. У всех букеты разные. И пахнут по-разному. Попробуйте запах сосканировать. Цветы и похожи на те, которые мы знаем, и в то же время есть какие-то букеты, такие интересные, для меня достаточно незнакомые цветы, но все красивые очень.
Благодарим Владычицу Фаинь. Цветы нужно отнести домой. Сейчас пойдём в Дом.
Переходим на 2048-е присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности, разворачиваемся каждый. Или у кого на 1024-ом присутствии в своём частном личном здании на 4-м этаже. Встали. Осмотритесь. Посмотрите на этаж. Подходим к лестнице, она сбоку, у стены. И начинаем спускаться по лестнице на третий этаж. Букет несём с собой.
Останавливаемся на третьем этаже. Смотрим на третий этаж там, на свою кровать. Мысленно утверждаем, что наводим порядок. Эманируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Спускаемся на второй этаж по лестнице так же. Останавливаемся в зале Синтез Генезиса. Проходим немного вперёд в зале, не около лестницы становимся, а немного ближе к центру зала. Проживаем среду в Доме на втором этаже. И смотрим. Посмотрите вот, обведите взглядом второй этаж. Повернитесь там в разные стороны. Я у себя там вижу как шар, как ядро такое в зале. Смотрите.
Поворачиваемся к лестнице, подходим к лестнице и спускаемся по ступенькам на первый этаж. И смотрим, что у нас там на первом этаже. Должно быть два стула, лучше два кресла стоять. Если нету, материализуйте, утверждайте, что материализуются два кресла. Это гостиная. У каждого там в своей стилистике будет, под ваши особенности индивидуальные. У кого-то в современном стиле, у кого-то ближе к какой-нибудь там, если так сказать, с элементами классики, более изящные формы, у кого-то более современные. 
Между креслами материализуйте маленький, маленький столик, как подставку. Даже не столик, а, скорее всего, подставку вместе с вазой материализуйте. Она там сейчас материализуется и ставьте туда букет.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.


Файл 6, время 01:26:05 – 01: 37:40
Практика 7
Итоговые стяжания 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
«Генезис Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности, разворачиваясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал на 4096-е изначально вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности, разворачиваясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 998 октиллионов Огней 502-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 998 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 502-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и запись 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Цельного Огня и Цельного 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Огня и Цельного Синтеза 502-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в библиотеке пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 6-го Синтеза физически собою.
Книга перед нами. Берём Книгу в руки, возжигаемся ею. Переходим в здание каждого из нас в кабинет на четвёртый этаж. Или в служебное личное здание, или в частное здание на присутствии Метагалактики. Становимся на четвёртом этаже перед письменным столом. Кладём Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Берём Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 5-го Синтеза, благодаря за подготовку 5-ым Синтезом и стяжаем подготовку 6-ым Синтезом на весь месяц.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 502-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части с 1024-мя Субъядерностями, 1024-х изначальных присутствий 502-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 502-ой Изначальности. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 502-ой Изначальности. 
Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1290-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1291-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Человеком Изначальности 502-ой Изначальности физически собою.  И возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящение и Статус Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 6-го Синтеза, стяжая Ядро 6-и Синтезов и стяжая прямое явление Части Интеллект и 38-ой Части – Стратагемия Знаний Изначально Вышестоящего Отца 502-х Изначально физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 502-х Изначально физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённом и возожжённым в Синтезе пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-ой Синтез, за новые возможности, новые подготовки каждого из нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые подготовки, новые возможности, допущения каждого из нас на этот Синтез и поддержку каждого из нас данным Синтезом. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 502-х Изначально физически собою в развёртывании 32-х Инструментов, 1024-рично частностей явлением Интеллекта и Стратагемии Знаний Изначально Вышестоящего Отца, 2-х Синтезтел, Ядра 6-го Синтеза, Ядра 6-ти Синтезов и Прямого Синтеза 6-го 502-х Изначально Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в Цельном Огне и в Цельном 6-ом Синтезе, в Цельном огне и в Цельном Синтезе 502-й Изначальности, во всех Ядрах Синтеза и Огня Синтеза физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 6-ой Синтез завершён.
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Валентина Симонова, Владыка Синтез Синтеза ИВл Кут Хуми, Глава ИМАН, УС Мории 
Василий Савченко, Владыка Синтез Синтеза ИВ Аватара ИВО Дмитрия, Глава ИЦИС, УС Филиппа 
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