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7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом
27 – 28 мая 2017 года, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1946 Изначальности, Порубежье, Смоленск

ПРАКТИКИ
ОГЛАВЛЕНИЕ
Первый день 

ПРАКТИКА 1 Явление Лотоса Духа Метагалактического явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою
ПРАКТИКА 2 Фиксация Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Духа Воли
ПРАКТИКА 3 Обучение и тренинг телесного проживания команды Ипостасей 7-го Си ИВО в зале ИВАС Кут Хуми Фаинь
ПРАКТИКА 4 Стяжание явление Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца: Пробужденность к Служению, Пробужденность Частями, Пробужденность Должностью Служения
ПРАКТИКА 5 Ночное и дневное обучение с возможностью расшифровки ночной учёбы

Второй день 

ПРАКТИКА 6 Обучение светскому общению с Изначально Вышестоящим Отцом
ПРАКТИКА 7 Стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКА 8 Обучение и тренинг Меча с командой Владыки Дзея
ПРАКТИКА 9 Стяжание 8-ми Частей, 8-ми Статусов, 8-ми Посвящений
ПРАКТИКА 10 /ИТОГОВАЯ/ Генезис 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом»


Файл 1, время 2:28:46 – 3:05:05
Практика № 1
Явление Лотоса Духа Метагалактического явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Заполняемся, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Огнём Аватаров Синтеза, проникаемся им. Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза, заполняемся, стяжая Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале всей командой нашей пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, стяжаем форму Ипостасей 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас. Возжигаемся, проникаемся, насыщаемся глубже 7-ым Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа Метагалактического явления каждого из нас Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою и просим преображением существующего у каждого из нас Лотоса Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Лотос Духа каждого из нас предыдущего этапа развития, эпохи развития, в Лотос Духа Метагалактический Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы разворачиваемся в Зале в Лотосе, утверждая, что становимся босиком на Зерцало. Формируется, Отец нас сотворяет, Лотос каждого из нас. Мы стоим внутри Лотоса.
Можете посмотреть. Вот посмотрите как размер, попробуйте соотнести. Вот вокруг тела, насколько в моём восприятии, это где-то, Зерцало где-то метр в диаметре наверно, так где-то и высокие лепестки Лотоса, которые над головой, над телом. Высота их выше намного.
Лотос вокруг тела разворачивается, мы в Лотосе. Лотос предыдущего развития эпохи 5-ой расы растворяется.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сохранить все полезные, нужные записи Духа, наработанные в предыдущих эпохах и развернуть в Лотосе Метагалактическом. Всё, что некорректное, ненужное, не соответствующее сжигается.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца синтеза 8-ми Изначальностей 4096-ти присутствий, в синтезе их Духа Метагалактики физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 лепестка Лотоса вокруг Зерцала.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Духа в каждый лепесток.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 капли Огня в каждый лепесток.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 вида Воли.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Воли в Лотос каждому из нас Атмического 7-го присутствия Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Я ЕСМЬ шарика Огня Разума Атмического Тела в центре Лотоса.
Ступни стоят вместе, ибо под ступнями, где выемка подъёма, фиксируется точка Я ЕСМЬ. Проживайте её прямо ступнями. 
И возжигаемся Я ЕСМЬ. Я ЕСМЬ поднимается вверх, в оджас. Синтезируемся Я ЕСМЬ с Я ЕСМЬ Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Духом 1024-х лепестков Лотоса каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Атмического Духа 8-ми Изначальное 4096-ти присутственное в синтезе Духа всей Метагалактики физически каждым из нас, развёртываемое в Теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом в Лотосе в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Я ЕСМЬ и оджаса в центре головного мозга физически в каждом из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываем Я ЕСМЬ в оджасе, в центре головного мозга каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Тело Духа Атмическое с явлением капли Я ЕСМЬ оджаса головным мозгом синтезфизически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия обучения, наработки дееспособности Лотосом Духа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Жизни Духом Метагалактики Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение Лотоса Духа, преображение Духа каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся Лотосом Духа физически, проживая это физическим телом. Свёртываем Лотос внутрь физического тела. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Порубежье Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем и разворачиваем Лотос Духа каждого из нас в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 2, время 01:06:16 - 01:42:50
Практика 2
Фиксация Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Духа Воли

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося заполнить все наши Части, Посвящения, Статусы. Заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Учимся заполняться, чтобы заполнение шло от стоп.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление и фиксацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и во всех вариантах роста, развития, служения, восхождения, реализации, подготовок каждого из нас. Заполняемся этим Синтезом Синтезов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, возжигаемся их Огнём, заполняемся.
Проживите другой Огонь. Мы переходим в зал Управления Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией в форме Ипостасей 7-го Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза, знакомимся. Глубже проникаемся средой зала, сонастраиваясь со средой зала, проникаемся ею.
Проживите другой Огонь в зале, не тот, к которому мы привыкли, выходя к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Прямо Духом проживаем и заполняемся, вот проникаемся этим залом. Впитываем.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии, стяжаем Волю Синтеза, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа Славии, проникаемся иерархичностью Аватаров Синтеза Иосифа Славии, заполняемся иерархичностью, проникаемся иерархичностью в явлении Человека Метагалактики собою, физически собою.
Синтезируясь с Хум Иосифа, Аватара Синтеза Иосифа, просим Аватара Синтеза Иосифа обучить нас иерархическому действию, взять нас на обучение иерархическому взаимодействию в выражении и явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всех аспектах жизни каждого из нас: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Иосифом, мы возжигаемся явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Огня Духа Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в явлении цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики каждым из нас, в явлении и развитии цельного Духа каждого каждым из нас, каждого из нас цельностью Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы концентрируем, стяжаем концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем…
Воля, которая у нас сейчас в позвоночнике, будет разворачиваться Мечом Воли Духа. И мы сейчас сдаём Изначально Вышестоящему Отцу все Мечи с предыдущих эпох нашего служения и восхождения как завершение явление Воли предыдущей эпохи Волей Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём.
Видите, Отец сжигает. Прямо, освобождение такое от Воли, которая уже перестала действовать, но ещё фиксировалась в Телах.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Воли Духа. Вперёд протягиваем правую руку. Меч сейчас материализуется в руке, рукоятка в правой руке. Держим перед собой на уровне груди вытянутой правой рукой. И сейчас Отец, Изначально Вышестоящий Отец, прикасается своим Мечом к острию Меча каждого из нас. 
Посмотрите на форму Меча, его размер, форму рукоятки. Мечи отличаются у каждого из нас, здесь какое-то своеобразие, какая-то индивидуальность Меча каждого.
Держите, попробуйте рукой прожить Меч. Вот именно проживание, что вы держите его в руке. Такая звенящая Воля. Меч сквозь правую руку входит в позвоночник, фиксируется рукояткой в копчике, остриём упирается в затылок. Попробуйте прожить фиксацию Меча.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условие обучения применению Мечом Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 02:14:14 – 02:41:35
Практика 3
Обучение и тренинг телесного проживания команды Ипостасей 7-го Си ИВО в зале ИВАС Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Заполняемся прямым Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот именно Огнём заполняемся, вот до стоп, вот чтобы стопы уже горели. Нужна проживаемость такая. Доводите заполненность Огнём в физическом теле.Сейчас сидим. Утверждайте, разворачивайте Огонь весь по всему телу силой мысли, каким-то усилием.
Теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и просим заполнить нас Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проживите разницу – Огонь и Синтез. Интересно. Попроживайте. Сейчас мы заполняемся Синтезом.
И заполнение идёт от стоп. Ноги у нас символ пути и фиксация в общем-то как материи. А нам надо довести до материи. Соответственно, ноги у нас должны быть заполнены. Стопы в первую очередь, и подниматься вот это заполнение вверх. Это не значит, что Синтез и Огонь входит снизу вверх, нет, просто заполнение идёт от стоп.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Для формы важно: сначала возжигаемся формой, потом одеваемся. Здесь такой процесс: сначала возжечься формой, потом одеться в форму.
И вот синтезируемся глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Владычица Фаинь поддерживает нас в этом, и просим заполнить нас Огнём. И начинаем заполняться. Именно, стоя сейчас в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь заполниться Огнём.
И вот смотрите на себя, на свои тела, как вы там стоите. Максимально утвердите – физичность входит в вышестоящее тело, вся физика.
Смотрим на Владыку. Синтезируемся 1024-рицей Частей с 1024-рицей Частей Аватара Синтеза Кут Хуми. И заполняемся сейчас вот именно Огнём. И в этой заполненности Огнём возжигаемся Метагалактическим Духом каждого из нас.
Пока заполняемся, стоим, смотрим, глаза открыты. Можно стоять, зал рассмотреть или смотрим на соседа справа, слева.
Вот увидеть и прожить – это разные процессы. Мы сейчас будем учиться проживанию. Просим Владыку нам обучение и проживание рядом стоящего, кто с вами рядом стоит, Огнём, заполненностью Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, всей вашей полнотой Духа.
Кроме того, что вы видите, пробуйте ещё телесное проживание – мы нарабатываем телесное проживание. Прям такое, знаете как, вы чётко должны прожить, что вы там стоите и рядом с вами стоит тоже кто-то, кого вы видите и проживаете. И учимся мы как раз делать это не самостоятельными какими-то возможностями, а наработкой вот этого Огня и выразимости Огня Владыки, условиями Владыки, взглядом Владыки, прося обучить нас этому.
Глубже заполняйтесь Огнём Владыки, чтобы была насыщенность, концентрация Огня в теле. Вот заполняясь Огнём Владыки, постепенно начинайте его там эманировать. То есть вы будете, как процесс такой, когда вы проживаете другого, стоящего, Огнём Владыки. Или в целом акцент на команду, вот прожить команду, когда мы вышли.
И вот задача таких тренировок ещё нарабатывать опыт, когда мы здесь физически проживаем и там, и здесь, то есть когда у нас здесь, в нашем взаимодействии, тоже среда меняется. То есть доводить проживание до физики.
Сейчас мы проживаем друг друга. Получается? Проживаем друг друга, стоя в зале. Акцент на тело.
Мы тренируемся. Вопрос там задайте Владыке, на сколько процентов вы заполнены Огнём Владыки? Если 100% нет, запросите рекомендацию, что вам поможет сейчас.
Нас немного, попросите возможность прожить каждого, вот прямо по очереди, сонастраиваясь. И чтобы научились ещё различению и там тоже, не только здесь, когда мы видим физически друг друга, но и там должны различать, видеть, проживать друг друга.
Вот чем вы там проживаете друг друга? Должны Огнём Владыки в вас, концентрацией Огня.
И командно, вот смотрите, выразить Владыку Кут Хуми командой. Вот сейчас стоим и смотрите, Владыка с нами рядом стоит – не рядом? В сфере – не в сфере? Глубже синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим сейчас в заполнении обучения выражения Аватара Синтеза Кут Хуми командно. Владыка вписывает этот опыт в условия каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия обучению каждому из нас на командное явление и выражение Аватаров Синтеза в подготовке и обучении каждого из нас.
Вот смотрите, довольно, по отношению к той среде, которая была вначале, вот сейчас мы стоим недалеко от Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот впитываем сейчас рекомендации каждому из нас. Потом выйдите в свои здания в кабинеты, развернёте из Хум. Будем ещё учиться читать книги, рекомендации, документы.
Насколько у каждого там получилось - не получилось прожить Огнём Владыки внутри себя явление Владыки собой по тем нашим возможностям, которые сейчас есть, в таком тренинге проживания, видения?
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за предоставленную возможность тренинга и обучения.
И возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем опытом, разворачиваем его в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга. Аминь.



Файл 3, время 44:05 – 1:03:02
Практика 4
Стяжание явление Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца: Пробужденность к Служению, Пробужденность Частями, Пробужденность Должностью Служения

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум, переходим, с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь и проникаемся Пробуждённостью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот напитываемся. Именно, напитываемся Пробуждённостью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Пробуждение Метагалактическое каждого из нас и синтеза нас к явлению должностного Служения каждого из нас и к 1024-рице Частей Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми и преображаясь Синтезом Синтезов, вспыхиваем названием должности Служащие, кто не служит – Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Пробуждённость и возжигаемся должностью каждого из нас. И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Пробуждённость должностью Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и проникаемся Пробуждённостью Должности каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в форме Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пробуждённости каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Должностью (название) каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Пробуждённости 1024-х Частей и вспыхиваем этой Пробуждённостью 1024-х Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 1024-рицы Частей, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пробудить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаемся одним из видов Человека и вспыхиваем Пробуждённым Человеком.
И мы развёртываемся Пробуждённным Явлением Человека пред Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаясь Человеком Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пробуждённости физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхиваем физически Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.





Файл 3, время 1:04:10 – 1:09:51
Практика 5
Ночное и дневное обучение с возможностью расшифровки ночной учёбы 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. Переходим в зал. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Возжигаемся Синтезом 1-го дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ночное и дневное обучение, подготовку и усиление в развитии, раскрытии, в осмыслении тематик 7-го Синтеза, возможности применимости 7-ым Синтезом и Стандартами 7-го Синтеза. С просьбой обучить каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной подготовки, с обучением и возможностью расшифровки ночной учёбы каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем в ИВДИВО каждого, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01:50:30– 02:27:55
Практика 6
Обучение светскому общению с Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем Огнём, Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всеми 1024-рицами пока ещё. Возжигаемся ядрами Синтеза в позвоночнике, синтезируем их, синтезом этих ядер возжигаемся. И вот возжигаемся Синтезом каждого из нас, начинаем заполнять этим Синтезом своё тело физически. Прямо утверждаем сейчас, что мы заполняемся Синтезом. Заполняем, разливаем этот Синтез по телу. Синтез как субстанция Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Сердцем Лотоса.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь и одеваясь в форму Ипостаси 7-го Синтеза. Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Любовью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Впитываем. В слиянности, в открытости, в сердечности заполняемся этой Любовью.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Мудростью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося насытить нас Мудростью мудрых действий, реализаций, исполнений.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, проникаемся Волей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся Синтезом, который синтезирует все эти возможности Воли, Мудрости, Любви в каждом из нас. Разворачиваем всё во всех Частях и в теле этот Синтез. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём. И переходим в Зал, разворачиваясь в форме Ипостаси 7-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца – кивок головой. Или говорите там, сказать, послушайте голос. Можно поздороваться голосом. И мы начинаем, проникаемся атмосферой, средой Зала Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем 1024-рицу Частей и просим сонастроить с Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Стоим, смотрим на Отца. Смотрим на лицо Отца, смотрим в глаза Отца и проникаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Учимся вот этой проникновенности Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем и сопереживанию Изначально Вышестоящему Отцу.
Вот посмотрите – Отец стоит или сидит? Отец встал и подошёл к нам ближе. Посмотрите на Отца. Отец стоит в костюме недалеко от нас. Даже посоизмеряйте Тело Отца и вот мы стоим пред Отцом. 
И сейчас начинайте общаться с Отцом. Задавайте вопросы или вопрос так, чтоб это было качественное общение. То есть может быть какой-то один вопрос, на который вам хотелось бы услышать ответ Отца или рекомендацию Отца, или взгляд Отца попросить на ту или иную ситуацию. 
Такой ракурс, всё, что вы там говорите или если что-то просите, просите, чтобы это было что-то новое для вас, то, чего, какие-то новые возможности, то, что вы, может, не делали или… Не знаю о чём… Если есть просьба к Отцу, то чтоб это была возможность чего-то нового для вас в Воле Отца как это видит Отец. То есть должна быть просьба от нас от каждого. Я имею в виду, что мы должны что-то предложить или спросить у Отца, или услышать рекомендацию от Отца на какую-то реализацию, на какие-то новые возможности. Может, какую-то новую идею даже услышите для себя.
Отец в Хум фиксирует каждому из нас знаете, как какой-то… больше видится как искра какого-то нового Начала для каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся явлением Пробуждённости к тому новому, что Отец каждому сейчас зафиксировал. Проникаемся этой фиксацией. Только вы знаете, что вам Отец зафиксировал. То есть если не знаете, сейчас спросите, расспросите что, как видит вас Отец с какой-то перспективой, стратегией, рекомендацией.
И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать и направить эту Волю Изначально Вышестоящего Отца, которая в нас уже есть на реализацию того, что Отец сейчас зафиксировал каждому из нас. И мы проникаемся сейчас глубже, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, насыщаемся.
Отец завершил с нами общаться. Можем увидеть как отходит, садится в кресло прямо. Смотрите движение Тела Отца. И вот даже можно сейчас прожить, когда мы стояли близко к Отцу, было состояние и среды, и вот сейчас, когда Отец отошёл, и мы с Отцом, но вот сейчас можно чётко так прожить среду Зала. Вот до этого было, когда мы в слиянности такой тотальной с Отцом, и сейчас ещё включается среда Зала. Отец с нами, но вот проживайте.
И мы глубже сейчас проникаемся во всей слиянности, во всей Любви, во всём естестве, всей честью и достоинством, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся всем стяжённым, всем, чем наделил нас Изначально Вышестоящий Отец. Разворачиваем в физическом теле, заполняясь физически. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]
Файл 5, время 1:29:54 – 2:01:24
Практика 7
Стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза стяжёнными, у кого сколько. Возжигаемся всеми Частями, у кого сколько. Если 6 Синтезов – с первой по шестую.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить этим Синтезом наши Части, и синтезировать их между собою. Заполняемся. Заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании и явлении 7-ой Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Столп Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Столпа. Проходит сквозь позвоночник до основания пола.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Огня Столпа. Или Огненную Нить.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нить Воли с записями Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Оболочки или как считает Изначально Вышестоящий Отец в соответствии со Стандартами Изначально Вышестоящего Отца по количеству Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца в Cтолп Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца Столпом Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем нужное количество видов Духа в соответствии с количеством Частей, не менее 1024-х.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь 7-го Атмического присутствия Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в Cтолп каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Столп Духа Метагалактики Фа 8-ой Изначальности в синтезе всех видов Духа 4096-ти присутствий Метагалактики и просим развернуть его в синтезе с Частью Столп. Заполняемся Духом Метагалактики, разворачивая его в Столпе.
Возжигаемся Частью Столп каждого из нас и синтезируемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать все 7 Частей или все, у кого сколько есть между собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Столпом каждый из нас и возжигаемся всеми Частями в синтезе.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонную Генезис-Практику Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь и Условия обучения и применения действия Столпом в явлении Генезиса и практиковании.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, разворачиваясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 6, время 1:11:15 – 1:34:59
Практика 8 
Обучение и тренинг Меча с командой Владыки Дзея

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами, Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца обучение, тренинга у Владыки Дзея.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности и переходим в зал тренингов. Разворачиваемся в зале, встаём пред Владыкой Дзеем, синтезируясь, приветствуем его. Приветствуя по-восточному. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез у Владыки Дзея. Переодеваемся, утверждаем, что переодеваемся в тренировочную форму. К Владыке Дзею вышли помощники, такое же количество, сколько и нас. Владыка был перед нами, сейчас отходит в сторону. 
Посмотрите на форму, на свою форму посмотрите во что мы одеты и посмотрите на форму, с кем будем сейчас тренироваться. Это Служащие у Владыки Дзея, команда Владыки Дзея. Одежда похожа на восточное кимоно, имеется в виду единоборство, кимоно. Цвет посмотрите, определите – в светлом, в тёмном, кто в каком. Посмотрите на себя. 
Подходим. То есть мы друг напротив друга, сближаемся навстречу друг другу с командой. Приветствуем, здороваемся. Знакомимся.
Владыка каждому, когда мы Синтез Владыки стяжали, задание получили от Владыки. Расходимся по парам в зале. Зал большой. И сначала мы тренируемся телом. То есть попробуйте в той мерности, в той реальности – подпрыгнуть высоко, зависнуть в воздухе, ещё раз подпрыгиваете. Вот попробуйте себя поощущать в том пространстве. Там это всё возможно, это не физика, которая упадёт. Какие-то движения делают ваши вот тела, а не физически, не на полу, а вот в воздухе подпрыгивают там, кувыркаются. То есть попроживайте сейчас своё тело или его возможности. 
Вот там даже такая тренировка, что бегаем от одной стенки к другой. Тут уже, вот на полу, бывает как эстафета не эстафета, но именно вот от одной стены к другой добежать, прикоснуться. Кстати вот тоже ещё телом попробуйте поощущать, потому что когда прикасаемся к стенке там, чувствуем.
Бегать завершили, выстроились. 
Сейчас за Владыкой переходим в другой зал. И расходимся сейчас. Тела наши там идут по заданиям к разным тренажёрам. Посмотрите. Помощники остаются рядышком, стоят в стороне и, если нужно, подходят к каждому, объясняют для чего, что тренируется, как тренируется. Попроживайте движения там, наработки действия на тренажёрах .Все помощники с каждым рядом, помогают там. Спрашивайте, задавайте вопросы. Рекомендация, то есть если вы на этом тренажёре, на конкретном, что вы натренировываете в своём теле? Для чего это нужно? Что это даёт? Сколько раз приходить тренироваться? То есть там, в принципе, у каждого своя программа тренировок.
Максимально перенесите физичность, чтоб проживание было более таким ярким, скажем. Все на разных тренажёрах. И действовать там легко. В том плане, что это не наша физика, которая нужно тут натренировать мышцы, одышка и всё такое прочее. И возраст, и ещё какие-то там причины. Нет, там всё, те тела – они нарабатывают, они тренируются, но это не так, как здесь на физике.
Завершаем на тренажёрах, запоминаем, фиксируем взглядом именно фиксацию, чтоб вы видели, в каком вы зале, какой тренажёр, какие там стоят тренажёры.
Переходим в другой зал, в зал тренировок на мечах. Попарно разошлись. Возжигаемся, достаём Меч. Меч в правой руке, выходит из руки. Держим Меч и следуем телесно вот тем упражнениям, которые предлагается сделать. Показывают сейчас возможности применимости Мечом, то есть Меч может и самостоятельно. Имеется в виду, Меч можно и в руке держать, действовать научиться. И Меч сам может действовать. Сейчас Меч у всех по-разному: у кого-то запускать можно Меч, как вертушка над центром головы. То есть отсекая над головой и ставя определённую защиту, как защита. Точно такие же действия под ногами и Меч вокруг тела. 
Это меч Воли Духа. Меч в позвоночник встал. Опять достаём, держим Меч в правой руке. То есть и теперь уже тренируемся с напарником. Как отработка ударов нападения, отражения. То есть вы с напарником тренируетесь сейчас, учимся действовать Мечом. Показывают различные движения: у кого-то это в более, допустим, замедленном темпе, с объяснениями определённой тактики действия. Проживите такое, знаете, как в тех телах физика проживает радость, такое состояние, когда нравится действие, которое происходит.
Кто-то уже завершил, сейчас завершаем, Меч входит в позвоночник. Рукоятка всегда на уровне копчика, остриё в затылок. Меч, который остриём вниз – это значит, что наказан, наказание. Поэтому Меч всегда входит остриём в затылок, упираясь, стоит в позвоночнике.
Благодарим всех, с кем взаимодействовали. Рекомендации есть у каждого. Просто впитывайте в Хум, развернёте потом в кабинете рабочем.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владыку Дзея. Благодарим всех помощников, с кем мы проводили, кто с нами проводил тренинг и обучение.
Возвращаемся в физическое присутствие. 
Выходим из тренинга. Аминь.
    


Файл 6, время 1:47:58 – 2:20:54
Практика 9 
Стяжание 8-ми Частей, 8-ми Статусов, 8-ми Посвящений

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Частей. Стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Посвящений, 8-ми видов Посвящений и стяжаем 8 Синтез Синтезов 8-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей:
Столп Изначально Вышестоящего Отца,
Изначальная Идея Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящая Планета Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3590-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3654-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3718-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3782-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.
Явление фиксации 8-ью Посвящениями и Статусами:
Неизречённый Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённый Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённый Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённое Присутствие Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,
Неизречённой Реальности Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца явления фиксации
Статусами и Посвящениями. И возжигаясь, преображаемся и вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 8-ми Частей:
Столп Изначально Вышестоящего Отца,
Изначальная Идея Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящая Планета Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3590-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3654-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3718-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца,
Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3782-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца фиксацией явления Посвящений Неизречённого и фиксацией явления Статуса Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца 8-ю видами каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в явлении телесности физического тела Человека каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Развёртываясь телесно Столпом, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначальную Идею Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Изначально Вышестоящая Планета Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3590-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3654-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3718-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3782-мерностное Синтезтело Изначально Вышестящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца:
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый 
Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся. 
Фиксацию, стяжаем фиксацию 8-ми Посвящений, 8-ми видов Посвящений:
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Присутствия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Проникаемся, заполняемся фиксацией 8-ми видов Посвящений.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 видов Статусов, фиксацию 8- ми видов Статусов Изначально Вышестоящего Отца:
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Присутствия Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся;
Владыка Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 8-ми Статусов и Посвящений с возможностями роста и перспективами роста развития каждого из нас Посвящениями и Статусами Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем. 
Эманируем. Продолжаем просто эманировать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 6, время 2:21:04 – 2:35:53 
Практика 10
/ИТОГОВАЯ/ Генезис 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Метагалактическое Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом»
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ое вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2023 октильона Ядер Синтеза 2023–рицы 2023-ей Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2023 октильона Огней 2023-ей Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, просим записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза в каждом из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2023-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
Переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Развёртываемся в библиотеке пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманирем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, смотрим, на обложке написано название. Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частный или служебный кабинеты каждого из нас на 1-е вышестоящее присутствие по Службе или на присутствие 1024-е или 2048-е мерой подготовки каждого из нас. Входим в кабинет на 4-ый этаж, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 6-го Синтеза, кто её получал. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в библиотеку. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 6-ым Синтезом весь месяц. Сдаём Книгу. И стяжаем обучение и подготовку каждого из нас и синтеза нас 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-е вышестоящее присутствие Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2023-ей Изначальности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-ми изначальных присутствий 2048-ю видами Субъядерности 2023-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем, развёртываясь и синтезируясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 2023-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2023-х изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца: 
Столпом Изначально Вышестоящего Отца,  
Изначальной Идеей Изначально Вышестоящего Отца, 
Изначально Вышестоящей Планетой Земля Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Изначально Вышестоящим Неизречённым Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца 3590-мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца 3654-мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца 3718-мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца 3782-мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца.
И фиксацией 8-ю видами Статусов и Посвящений: 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Неизречённый Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыки Синтеза и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро 7-го Синтеза и Ядро 7-ми Синтезов физически собою и стяжаем прямое Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-го 2023-х Изначального каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации подаренные нам. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, допущение нас на Синтез и поддержку нас этим Синтезом физически собою.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2023-ей Изначальности синтез 2048-ми Частно, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца 2023-х Изначально Синтезом 8-ми Частей, 8-ми Статусов и 8-ми Посвящений в явлении всех Огней и Ядер Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2023-ей Изначальности физически собою Ядром 7-го Синтеза, Ядром 7-ми Синтезов и прямым 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжёное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 7-ой Синтез завершён. Всем спасибо. 



Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 1946И, Порубежье и ИВДИВО 1897И, Чернигов:
Василий Савченко, Аватар Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1897 Изначальности, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Лариса Толстых, Аватар Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 1946 Изначальности, ИВАС Мория Свет
Валентина Симонова, Аватар ИВ ВШС ИВО 1897И, ИВАС Византия Альбины 
Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 1946И, ИВАС Византия Альбины
Ирина Овчинникова, Аватар ИВ МАИ ИВО1946И, ИВАС Саввы Святы
Татьяна Демьяник, Аватар ИВМЦ ИВО 1946И, ИВАС Вильгельма Екатерины
Людмила Дорожинская, Аватар ИВ Изначального Си Человека ИВО 1946И, ИВАС Яромира Ники 
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Присутственного Си Человека ИВО 1946И, ИВАС Сераписа Велетте
Анжелика Ростовская, Посвящённый 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
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