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Файл 2, время 4:11:00 – 4:44:27
Практика 1
Перестройка на Аматику Изначально Вышестоящего Отца. Новый План Творения

Вы открываетесь сейчас. Открываетесь всем Сердцем. Вот, прямо открытость. Попробуйте прожить своё Сердце. Всё, что мы говорили, хотя бы вот этими тремя качествами. Милосердием, потому что мы с вами Сердца стяжали, 5-6 до этого, 7 Сердец. Попробуйте в синтезе 7-и Сердец сейчас максимально возжечься Милосердием Изначально Вышестоящего Отца, Щедростью Изначально Вышестоящего Отца, самое главное – Открытостью Изначально Вышестоящего Отца и Открытостью к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящему Отцу («к» – это к Его действиям и открытость к Самому Отцу, Самому Отцу).
Возжигаемся синтезом всех Сердец, которые есть.
И ещё, смотря на эти ключи, то есть мы понимаем, что 5 – 5-ый горизонт - это Сердце. Это Сердце, поэтому, чтобы войти в Аматику, нам нужно максимальная открытость и сердечность.
Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза у кого сколько, синтез 7-ричным Ядром или у кого сколько Синтезов, синтезируя все Ядра Синтеза вместе.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Форме Ипостаси 8-го Синтеза, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез и Огонь Аматичности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 
Аматичности как принципа Огня и Материи, Творящего принципа ОМ, в синтезе их аматически физически собою и 
преображением Аматических реакций каждого из нас с отрицанием и завершением старых Матриц Аматического существования каждого из нас и 
переводом в Метагалактическое 4096-ти присутственное развитие каждого из нас Метагалактикой Фа физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести концентрацию жизни каждого из нас с физического или планетарного уровня жизни и существования на Метагалактический уровень жизни и существования Метагалактикой Фа каждого из нас и синтеза нас с завершением и отрицанием Матриц физичности и планетарности предыдущих явлений и планов Творения Изначально Вышестоящего Отца и с созиданием Аматических Матриц и Аматики Метагалактики Фа сообразно новому плану Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Аматичностью Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в неё, растворяясь в ней и проникаясь Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Аматическое развёртывание Метагалактикой Фа в преображающем Воскрешении и Синтезе Воскрешённости Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Метагалактически Метагалактикой Фа каждого из нас и синтезом нас с Аматическим синтезом 4096-ти присутствий в синтезе с явлением всего во всём синтезфизически аматически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Аматичность Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа и Синтез Воскрешённости Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Метагалактически Аматически собою.
И являясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновлённую Аматику Метагалактики Фа физически 4096-ти присутственно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая присутственное Явление Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем эманировать, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 1:57:00 – 2:43:30
Практика 2
Посещение Дома Отца на 1-ом Вышестоящем Присутствии и на 7-ом Присутствии Метагалактики Фа 8-ой Изначальности. Переключение на реализацию и жизнь Присутствиями Метагалактики 

	Планирование предыдущей эпохи: с одной стороны, у нас Планета фиксируется на данный момент, пока что в официальных документах в 7-ой Изначальности. Было 7 Планов. Для людей 5-ой расы вот это сохраняется сейчас на 7-ом Присутствии. То есть Изначально Вышестоящий Отец 7-го Присутствия фиксирует Дом Отца для людей 5-ой расы, которые живут сейчас. Там идет некий синтез Планов Планеты предыдущей эпохи и 7-го Присутствия. То есть фиксация продолжается, то есть нельзя в данный момент там всё убрать и всё - Планов нет, планирования нет. Но все Планы, если смотреть по другой схеме, то они чётко, допустим, являются, входят в Присутственности 1-го Присутствия Метагалактики Фа. Но при этом на 7-м Присутствии сохраняется сейчас Дом Отца для людей 5-ой расы, как было по предыдущей эпохе с точки зрения Планирования.
	Мы сейчас пойдем, сходим в два Дома Отца – на 1-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики. То есть вы должны знать уже, что там Экополис, есть Здания всех Управлений Синтеза, есть Здание Синтеза, есть Здание Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики, Здание Дома Отца стоит. Мы сейчас пойдем в Здание Дома Отца на 1-ом Вышестоящем Присутствии сходим и, если нам включат, ещё на 7-ое Присутствие с просьбой нас переключить уже окончательно…
(Из зала: - 7-ое Вышестоящее?)
Нет, 7-ое просто Присутствие Метагалактики. То есть посетить Изначально Вышестоящего Отца, попросить переключить, просим переключить нас окончательно уже 8-ым Синтезом с Планирования предыдущей эпохи на реализацию и жизнь Присутствиями Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, проникаясь и заполняясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь этим Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия посещения Зданий Дома Отца на 1-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа и на 7-ом Присутствии Метагалактики Фа, фиксируя, концентрируя собою помощь и поддержку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 1-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа, переходим в Зал Здания Дома Отца, в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза. Приветствуем кивком головы Изначально Вышестоящего Отца и смотрим вокруг, смотрим на Зал. Пробуем определить размеры Зала, увидеть стены, пол, потолок.
Мы от Отца не близко. Аватар Синтеза Кут Хуми стоит пред нашей группой. Посмотрите, ближе, если мы стоим лицом к Отцу, справа или слева от нас?
Впитывайте среду, атмосферу Зала, попробуйте её попроживать сейчас. Зал достаточно большой, высокие потолки. Посмотрите, если что-то есть, то что? Попробуйте сами определить, увидеть, как выглядят стены Зала. Впитываем, проникаемся средой.
Отец сидит, эманирует нам определённое состояние. Проникаемся сейчас. Запоминаем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию жизни каждого из нас Метагалактикой Фа явлением 4096-ти Присутствий Метагалактики с возможностью развития каждого из нас Присутственно, Изначально, Реально.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 1-го Вышестоящего Присутствия Метагалактики Фа.
Синтезируемся, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим из Зала Здания Дома Отца здесь же, на 1-ом Вышестоящем Присутствии, разворачиваемся перед Зданием. 
Здание 256 этажей, просто масштаб попробуйте взглядом сейчас охватить. Перед нами Здание высокое, ступеньки - несколько ступенек. Мы стоим пред ступеньками и смотрим на само Здание. Попробуйте сейчас прожить природную среду на 1-м Вышестоящем Присутствии, ощутить, почувствовать. Вдохнуть воздух, может даже кто-то запахи какие-то уловит, то есть природа – то, что вокруг Здания Дома Отца. 
Если вы посмотрите справа – что увидите там? Здания тоже стоят разной высоты. Здание Дома Отца – оно в центре. Такой ландшафтный дизайн, можно сказать, и недалеко как парк. Я имею в виду, что вокруг Здания территория тоже облагорожена, красиво оформлена. 
По вашим ощущениям, какое время суток? Там утро, день, ближе к вечеру? 
(Из зала: - День. День. Солнечно, бабочки летают). 
Да, солнечный день, примерно, если так можно, по нашим ощущениям примерно 15 часов где-то. Вот насколько мы можем воспринять.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 7-го Присутствия Метагалактики Фа. Возжигаемся его Огнём, переходим в Зал Дома Отца 7-го Присутствия. Разворачиваемся в Зале всей командой нашей. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, что называется, проживите разницу. Совершенно другой Зал, другая среда. Посмотрите на Зал, как он оформлен. Вообще другая архитектура. На форму окон посмотрите. 
Запоминайте состояние, атмосферу, среду Зала. Посмотрите на Отца, посмотрите во что одет Отец. Костюм, то есть современный костюм. Белая рубашка, цвет ближе к тёмно такому синему, наверно, так.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим завершить любую реализацию каждого из нас Планами Планеты предыдущей эпохи в явлении каждым из нас возможности жизни, развития, роста. Роста, Развития, Служения и Восхождения Метагалактикой Фа в синтезе 4096-ти Присутствий каждым из нас и синтезом нас.
И мы в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим на улицу. Становимся пред Зданием на 7-ом Присутствии. Теперь попробуйте ощутить, прочувствовать тоже среду и атмосферу 7-го Присутствия. Смотрите погоду – какая погода. Сколько времени примерно, в нашем восприятии. То есть, не отходя никуда, осмотритесь сейчас. Поверните голову направо, налево. Тоже архитектура. С одной стороны, может быть и типология одинаковая, но есть отличие у Зданий. Даже по материалам, наверное.
Аватар Синтеза приглашает нас, мы идём за ним. Территория около Здания, останавливаемся, смотрим. Мы остановились пред садом Изначально Вышестоящего Отца около Здания Дома Отца. Заходим в сад. Посмотрите, где от вас находится сад, а где огород. И даже, не знаю как у вас, можно прямо прочувствовать такое разнообразие, цветение что-ли. Когда вот, разные там растения, деревья. То есть многообразие какое-то запахов, что ли. Воздух такой насыщенный. Понасыщайтесь, повпитывайте. Это сад – Рай на одном из Присутствий для людей 5-ой расы, на 7-ом Присутствии.
Изначально Вышестоящий Отец вышел. Как бы стоит немного, может быть, ближе к центру от нас, то есть поодаль, приглашает нас подойти ближе. Посмотрите. Рассмотрите. Отец говорит, что сейчас там находится в саду, то есть какие деревья, какие посадки. Разницу среды, даже разница по воздуху, то есть можно прожить различие - как здесь и на 1-м Вышестоящем Присутствии Метагалактики.
Отец уходит. То есть он не переходит через пространство, а идёт пешком к выходу из сада там, где мы заходили. Даёт возможность, проживите, знаете как – походку, просто посмотрите на Отца, на Его фигуру, походку, даёт возможность это нам увидеть. Динамику движений, передавая нам эту динамичность, психодинамичность. Впитываем сейчас какие-то возможности, не знаю, Отец нам сейчас развернул.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ое Вышестоящее Присутствие Метагалактики Фа. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас.
Возжигаясь Аматикой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на переключение 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца жизнь каждого из нас Метагалактикой Фа синтезом 4096-ти Присутствий Метагалактики Фа в росте и развитии Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца 7-го Присутствия, Изначально Вышестоящего Отца на 1-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа и возможности, предоставленные нам. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся физически опытом данного тренинга. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 2:43:30 – 2: 46:51
Практика 3 
Ночная и дневная подготовка и учёба

	Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа, возжигаясь формой Ипостаси 8-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки в развитии, углублении и возможности реализации, роста, развития, восхождения, реализации каждого из нас 8-ым Синтезом. И просим взять нас на дневное и ночное обучение каждого из нас и синтез нас.
Возжигаемся в зале пред Аватаром Синтеза всем стяжённым, впитывая и проникаясь, заполняясь Условиями Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Разворачиваем физически собою, эманируя в ИВДИВО каждого, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И выходим из практики. Аминь.

Что, правда, что ли уже? Да. На этом первый день 8-го Синтеза завершён. 



Файл 4, время 00:25:53 – 00:38:24 
Практика 4 
Стяжание Пути Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси в Явлении Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь Синтезом, заполняя все 2048 Частей, прося заполнить и синтезировать Части в явлении цельности 2048-ми Частей, возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032-ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Формой Ипостаси 8-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Пути каждым из нас 
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца,
Служащим Изначально Вышестоящего Отца и 
Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Пути каждого из нас 
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащим Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и стяжаем Путь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и 
преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и
преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рост, Развитие, Служение и Восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас Метагалактически физически собою в Пути каждого из нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.




Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 1946И, Порубежье:

Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 1946И, ИВАС Византия Альбины
Светлана Дубенкова, Аватар ИВ МАН ИВО 1946И, ИВАС Юлия Сианы
Ирина Овчинникова, Аватар ИВ МАИ ИВО1946И, ИВАС Саввы Святы
Татьяна Демьяник, Аватар ИВМЦ ИВО 1946И, ИВАС Вильгельма Екатерины
Людмила Дорожинская, Аватар ИВ Изначального Си Человека ИВО 1946И, ИВАС Яромира Ники 
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Присутственного Си Человека ИВО 1946И, ИВАС Сераписа Велетте
Анжелика Ростовская, Посвящённый 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
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