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Файл 1, время 2:22:40 – 3:00:55
Практика 1 
Стяжание явления Философа Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и насыщаемся им. Заполняемся им. Проникаясь этим Синтезом всеми клеточками, молекулами, атомами, ядрами. Возжигаемся Синтезом всех Частей каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить все Части Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся. Впитываем этот Синтез.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза в Метагалактике Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас формой. 
Попробуйте посмотреть на форму. Она и по цвету отличается от форм предыдущих Синтезов.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем философскость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить нас философскостью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Философа Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юсефом Оной Метагалактики Фа 16-ая Изначально Вышестоящая Реальность, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Юсефом Оной всей командой нашей. И приветствуем Аватаров Юсефа Ону. Здороваемся – кивок головой.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем и проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Юсефа Оны. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Юсефа Оны, мы стяжаем Философа Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны и стяжаем философскость Аватаров Синтеза Юсефа Оны. И просим взять на обучение и реализацию Философом Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, просим развернуть явление Философом Синтеза каждым из нас и синтезом нас во всех вариантах роста, развития, служения, восхождения в явлении и развитии Метагалактической Философией Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, просим обучить каждого из нас жить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юсефа Оны, просим развить у нас философское мышление Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, проникаемся. 
И просим Аватаров Синтеза Юсефа Ону сложить возможности, способности и применимость Философом Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Философа Синтеза каждым из нас Жизнью Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и просим преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся и разворачиваемся Филисофом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Файл 1, время 52:31- 1:45:50
Практика 2 
Стяжание новой Монады. Обновление Судьбы монадически

	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся сейчас Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, напитываемся каждой клеточкой, впитывая Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. 
Cинтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Метагалактической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем обновление или развёртывание новой Монады Метагалактического ракурса каждым из нас и синтезом нас с отстройкой всех взаимодействий с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца монадически каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся им физически. 
Ядро Жизни развёртывается под ногами в Зале Изначально Вышестоящего Отца и мы голыми стопами, без обуви становимся на Ядро Жизни каждого из нас. И возжигаемся Ядром Жизни каждого из нас. 
Cинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Монады c 4096-ю оболочками 4096-и Частей каждого из нас и синтез нас. 
Сфера развёртывается вокруг нас, вокруг тела. Посмотрите на её размер, объём Сферы. Сфера не в голове, не вокруг головы, а вокруг тела.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер 512-и Пламён каждого из нас и синтеза нас в фиксации Ядра Огня Жизни каждого из нас. Входят 512 Ядер.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Пламён Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Полей с 4096-ю видами Субъядерности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся ими.
	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Частей каждого из нас и синтез нас в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас с развёртыванием и развитием Жизни каждой из 4096-и Частей каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Ядром Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая его в Теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и Зерцало Монады каждого из нас, развёртывая Зерцало Монады вокруг Ядра Огня Жизни физически каждым из нас и синтезом нас. Стоим. И стоя в Зале внутри 512-и в Монаде, внутри 512-и Пламён Монады, мы впитываем Пламeна Монады телом. 
Проживите такое, как тело немного начинает двигаться, такое своеобразное движение тела в Пламенах Монады. Психодинамическое движение внутренне проживайте в физическом теле, поощущайте какая монадическая психодинамика. Мы проникаемся движением монадического Пламени. Физически это ощущается.
	И проникаясь 512-ю Пламёнами каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать на Зерцало Монады, прося обновить Судьбу монадически каждому из нас с завершением всех устаревших условий, задач, перспектив, преодолённых некорректностей, любых иных действий, взаимодействий, выражений и фиксаций Монады каждого из нас и развёртывание Печати Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцале каждого из нас.
	И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца особое состояние для видения Печати Монады и смотрим себе под ноги там, в Зале, на Зерцало. 
Там и тексты, и картинки, и знаки, и символы могут быть.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расшифровать, показать из перспектив вашей Судьбы, расшифровать знак. И возжигаемся Печатью Судьбы Монады синтезфизически собою, преображаемся ею и Образом Монады каждого из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в Монаду Эталонного 4096-ричного Человека в явлении Эталонностью любых Частей из 4096-ти и в синтезе их с координацией соответствующих Эталонных Частей на соответствующую Сферу Монады, на соответствующее Поле и на соответствующий Синтез 512-ти Огней собою.
	И развёртываем явление Эталонного Человека 4096-ти Частного в координации 4096-ю Эталонными Частями соответствующими Сферами, Полями и Синтезом 512-и Пламён каждым из нас, с соответствующим Ядром Эталонной Части в Огне Ядра Жизни и Жизненностью Монады в целом. И возжигаясь, преображаемся этим. 
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы вспыхиваем Монадой каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Утверждаем схлопывание Монады внутрь тела, вокруг головы и в голову. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Развёртываемся физически Монадой каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем эманировать. Эманируем в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
	Выходим из практики. Аминь.





Файл 2, время 02:37:30 – 03:14:27
Практика 3
Стяжание Нового Рождения Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности и Рождения Свыше Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою

Готовимся. Идём в практику.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем и заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая все Ядра Синтеза в позвоночнике.
Синтезируемся глубже с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением 16384-х реальностей Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Ипостасью 9-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Нового Рождения Метагалактикой Фа 16384-мя реальностями в синтезе их физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Огня16384-х реальностей Метагалактики Фа с явлением от 4096-ти мерности 1-ой физической реальности Ядром соответствующего Огня до 20479-ой мерности 16384-ой реальности соответствующего Ядра Огня в синтезе Ядер Огня Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Ядра Огня собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х вышестоящих реальностей Метагалактики Фа. И преображаясь, развёртываем все Ядра Синтеза собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 16384-х Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца 16384-х реальностей Метагалактики Фа и 16384-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х вышестоящих реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою, прося синтезировать 32768 Ядер в синтезе их между собою Новым Рождением каждого из нас. 
И входим в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, развёртываемся Новым Рождением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Явлением Нового Рождения каждого из нас, стяжая Рождение Свыше Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжая, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, являя Рождение Свыше физически собою и развёртывая Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности явлением Огня и Синтеза Нового Рождения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Образ Отца и Новое Рождение Явлением Метагалактикой Фа каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас на 16-ое Изначально Вышестоящее Реальностное Метагалактическое развитие и реализацией Метагалактикой Фа синтезфизически собою, введя в явление 16384-х реальностей и 16384 вышестоящих реальности явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Новое Рождение и Рождение Свыше Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхиваем Новым Рождением и вспыхиваем Рождением Свыше. Развёртываясь Метагалактически физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 3, время 11:46 – 40:13
Практика 4
Стяжание явления 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю реальностями 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с явлением 4096-ти Систем

Возжигаемся всеми… Возжигаемся всем объёмом и концентрацией Синтеза предыдущих практик. Возжигаемся ядрами Огня реальностей Метагалактики Фа, 16384-х реальностей Метагалактики Фа. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся им.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в компетенции подготовки каждого из нас или Человека Метагалактики Фа на явление 4096-ти Частей 4096-ю реальностями 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с явлением 4096-ти Систем законом «Всего во всём» каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 9-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с явлением 4096-ти Систем каждой из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей с 4096-ю Системами каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь 4096-ю Частями, просим развернуть 4096 Частей по 4096-ти реальностям Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно 4096-ти реально Метагалактикой Фа собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развёртываем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стабилизируясь синтезом стяжённого физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частно 4096-ти реально Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою. И развёртываясь физически собою всем стяжённым, возжигаемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 45:19 – 54:34
Практика5 
Стяжание ночного обучения и дневной подготовки 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем стяжённым Синтезом сегодняшнего дня, концентрируя этот Синтез в физическом теле. Разворачиваем этот Синтез по всему физическому телу. Берём, распределяем его, заполняемся этим Синтезом. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16320-ую вышестоящую реальность 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, разворачиваясь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия ночного обучения и дневной подготовки каждому из нас и синтезу нас 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с развитием возможности перспектив, реализации, роста и развития каждого из нас и синтез нас и с просьбой обучить Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Человеком Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 
И впитываем Синтез, Системность, Огонь и Условия, проникаясь и насыщаясь ими, заполняясь. Возжигаясь в зале пред Аватарами Синтеза ИВДИВО каждого, прося развернуть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все стяжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и развёртываемся в ИВДИВО каждого физически собою. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом первый день завершён. Спасибо. До завтра.


Файл 4, время 1:07:40 – 1:50:25
Практика 6
Тренинг-обучение Погружению в Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и в Изначально Вышестоящего Отца 
	
Мы сейчас пойдём погружаться в Отца. Мы будем учиться входить в Отца, чтоб наши мозги переключились на то...То есть Отец сейчас будет нас обучать этому процессу Вот в этом процессе вы максимально откроетесь. Всё, что мы сейчас озвучиваем, мы будем в максимальной степени, просто вот в такой глубокой Вере, глубоком взаимопроникновении мы будем входить в Отца, Отец будет входить в нас. То есть нужно максимальное ваше… Взять это как обучающую возможность, знаете, Отец будет обучать каждого из нас тем, что Он входит, Он будет обучать как мы должны войти в Отца. 
Вот увидьте сейчас, что Отец индивидуально с каждым сейчас будет тренироваться. Индивидуально каждого тренирует. 
Знаете как, я – клеточка Отца и вот Отец меня тренирует, свою клеточку, воспитывает свою Омегу, обучает свою Омегу, чтобы мы стали такими же, как Отец. Он обучает тому, что умеет Сам. Мы вспоминали вчера, что ты не можешь обучить тому, чего ты сам не умеешь. Так мы сейчас будем обучаться у Отца напрямую. Отец будет обучать каждого из нас.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Утверждаем, что Ядра Синтеза начинают эманировать Синтез, и Синтез начинает разворачиваться во всём теле физическом, заполняя все 4096 Частей, развёрнутых в физическом теле. 
И вот тоже, допустите, что Синтез из Ядер Синтеза начинает эманировать и заполнять каждую клеточку, каждый атом, каждое Ядро во всём теле, во всех органах и системах, во всех Частях, во всех аппаратах, во всех частностях. Тот Синтез, который сконцентрирован в Ядрах Синтеза, это Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Значит, мы сейчас в теле начинаем сами, самостоятельно, активировать присутствие Изначально Вышестоящего Отца в теле, заполняясь, разворачивая этот Синтез. Обучаемся этому процессу. Знаете как, нет ни одного Ядра, которое бы Синтез не заполнил. Возьмите себе сейчас образ. 
На этот Синтез, который заполнил наше тело, мы возжигаемся Явлением 9-го Синтеза. Разворачиваем его во всём теле.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем проникаться Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося заполнить все 4096 Частей и синтезировать их между собой. Просто открывайтесь свободному течению Синтеза. 
И вот попроживайте теперь, как от вас эманация Синтеза начинается, когда вы заполнены, и вот знаете такое, лёгкое течение Синтеза эманирует без всяких усилий. Заполнение Синтезом идёт, но вы свободно и легко начинаете его эманировать, при этом в теле вы просто уплотняете концентрацию Синтеза.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. 
И начинаем проникаться Огнём Аватарессы Фаинь. Входим в Аватарессу Фаинь. Попроживайте, запомните Огонь Аватарессы Фаинь, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь обучить нас Ипостасному Явлению – Аватарессу Фаинь и других Аватаресс, с которыми мы взаимодействуем и у которых обучаемся, служим. Открываемся максимально, прямо утвердите, что телом стоите. Вы входите в Аватарессу Фаинь, Аватаресса Фаинь входит в каждого из нас. И мы углубляем свою проникновенность, погружаемся. И вот сейчас попробуйте услышать, чтобы запомнить, распознавать голос вот там, в этой максимальной такой сонастройке, голос Аватарессы Фаинь. Вот она сейчас каждому скажет короткую какую-то фразу. Опять-таки, не напрягаясь, услышали – услышали, нет – значит, нет. 
Не теряя это состояние, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и начинаем проникаться Аватаром Синтеза Кут Хуми. И входим в Аватара Синтеза Кут Хуми. И проживайте другой Огонь. Попробуйте для себя определить какой, какой он для вас. Аватаресса Фаинь поддерживает фиксацию, но у вас сейчас чётко идёт акцент на Аватара Синтеза Кут Хуми. Запомнили.
Теперь мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешение встать между ними и входим в цельность Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это третий для нас будет тип Огня. И вы можете проживать отличие и некую Мощь, когда не один кто-то насыщает, а когда мы стоим в цельности пары Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы заполняемся Мощью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас проживите, когда мы максимально, по нашим возможностям, сейчас заполнились Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Отец встал, стоит. И мы начинаем медленно подходить к Отцу, приближаться. И идёт такое взаимопроникновение – с каждым шагом мы всё больше заполняемся, то есть Отец входит в нас, а мы входим в Отца.
Остановились, стоим. Погружаемся, вот максимально проживая Отца в нас и себя в Отце.
Теперь следующий шаг. Просто делайте, не спрашивайте как увидеть, смотрите, проживайте. Мы сейчас входим в Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Отце. 
И вот сейчас проживите когда мы не только часть Отца, но и часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И фиксируем это состояние, проживание.
Мы синтезируем свой Образ с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца данного Тренинга и Обучения с просьбой закрепить результат и с возможностью каждого из нас Обучению у Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся физически Синтезом данного Тренинга и Обучения. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.


Файл 5, время 10:55 – 43:10
Практика 7
Стяжание 9-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца
	
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 9-ой Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал и разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-ой Части Мощь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Мощь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Оболочек, чётко синтезированных с каждой из 4096-ти Частей, стяжаем Субстанциональность Части Мощь, прося сотворить 9-ую Часть Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим развернуть Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактически физически собою в Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия развития, дееспособности Части Мощь и Частью Мощь каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся Частью Мощь Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Частью Мощь с Частью Мощь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Мощь Изначально Вышестоящего Отца во всех 4096-ти Частях каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца в 9-ую Часть Мощь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Частью Мощь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать все ранее стяжённые Части от Образа Отца до Мощи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых Частей каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развёртываемся 9-ой Частью Мощь Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 6, время 01:04:16– 02:01:50
Практика 8
Стяжание явления Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Меча Мощи Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза и заполняемся им. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Воина Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Смотрите на форму. Вполне себе военная, но больше такая как… У женщин это всё равно юбки и пиджаки, юбка и жакет. Это не брюки. Звучит так, знаете, как младший офицерский состав. У Служащих подразделения там будут ещё какие-то знаки отличия связанные с должностью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал, разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося ввести в Воинство Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Условия Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Воинства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя, и просим ввести в команду Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем способности, возможности, компетенцию Воина Синтеза каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Мощь Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Нам выносят Мечи Служащие, держа их на небольших подушечках. Держат подушку на двух руках ладонями вверх. Меч лежит на подушке. Мы стоим в шеренгу. Они становятся к нам лицом. Кивок головы, приветствие. 
Меч поднимается с подушки, зависает пред каждым из нас примерно на уровне глаз в горизонтальном положении рукоятка справа, остриё слева. Берём Меч правой рукой за рукоятку, поднимаем рукой вверх. 
Благодарим Служащих, которые вынесли нам Мечи. Они уходят. Меч чуть-чуть вместе с рукой наклонён вперёд, не ровно вертикально, чуть-чуть в сторону Отца. Отец достаёт свой Меч и прикасается к Мечу каждого из нас. В многомерности это возможно. И мы впитываем Огонь Меча Изначально Вышестоящего Отца телом. 
То есть Огонь прошёл сквозь Меч, заполняя всё тело. Возжигаемся этим Огнём и начинаем его эманировать в Зале пред Отцом. Меч сквозь правую руку проходит и становится чётко в позвоночник, но без изгиба позвоночника. Копчик, рукоятка в копчик. Остриё упирается на уровне затылка там, в трикути, область в затылке. Чётко входит в позвоночник. Ещё идёт соединение такое спинного мозга и головного, то есть Меч соединяет.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого в явлении Воинов Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал, разворачиваемся Воинами Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия подготовки, обучения Воином Синтеза каждому из нас и синтезу нас в явлении Воинства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Владыкой Дзеем Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Владыка Дзей выходит. Вышел в зал. Приветствуем Владыку Дзея. Синтезируемся с Хум и просим взять нас на дневное и ночное обучение в овладении мастерством Воина Синтеза каждого из нас и синтеза нас с просьбой обучить владению Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем пакет Стандартов, Законов, Методов, Правил, Принципов, Стратегий, Тактик, Стратагемию и иные возможности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Владыкой Дзеем, мы переходим на 1-ю вышестоящую реальность 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности в здание Синтеза в зал тренировок Владыки Дзея. Разворачиваемся в зале. Утверждаем, что переодеваемся в тренировочную форму. К нам выходит команда. Владыка Дзей тоже переоделся. 
Возжигаемся Мечами. Достаём Меч в правую руку. Левая рука поднимается и перехватывает Меч над головой. То есть мы перекладываем, направляя Меч с одной руки в другую над головой. Тренировка, чтобы вы прочувствовали, прожили, попробуйте физикой прожить этот Меч – сколько он там по весу, сколько вы его ощущаете. 
И мы начинаем тренировку. Встали друг против друга с командой Владыки Дзея по парам. То есть сейчас идёт обучение Мечом. И просто доверьтесь сейчас действию Меча: то есть вы не знаете, что надо делать, Меч сам знает. Просто отпустите тело. Такое фехтование идёт. Упражнение на... то есть уйти от удара и отразить удар. Так как это Меч Мощи Тела, то тело сейчас заряжается зарядом, можно сказать Мощи, приобретает новые качества.
Завершили тренировку. Меч в левую руку, сквозь левую руку в позвоночник. Учиться нужно владеть двумя руками Мечом одинаково что правой, что левой и двумя вместе. Меч чётко фиксируется в позвоночнике.
Благодарим за обучение команду Владыки Дзея и Владыку Дзея. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся физически Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. Пробуйте прожить.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. 

[bookmark: _GoBack]Файл 7, время 00:33:37 – 01:06:46
Практика 9
Чтение Книги Жизни в зале Книг Жизни Аватара Синтеза Кут Хуми 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на знакомство и чтение Книги Жизни каждого из нас, стяжая возможности явления видения, распознания, мышления, действия, различения, обработки, понимания, восприятия и в целом явления Жизни реально, Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вместе с ними переходим в зал Книг Жизни. Становимся. Пред вами уже приготовлены Книги Жизни. Вы встали каждый около своей. Они лежат на таких, практически невидимых подставках, если так посмотреть, то прозрачные, такие, как пюпитр, только ещё меньше. То есть это всё подстраивается под ваше восприятие – то есть сейчас кому-то ближе, дальше.
Посмотрите на Книгу. Они у всех разные. Обложки сейчас смотрим. По объёму, размеру тоже разные.
Книга открывается. Опускайте взгляд в Книгу, наклоняя голову. То есть смотрите, есть ли там… Она должна сейчас сонастраиваться с вами, чтоб вам было удобно, комфортно. У кого-то это картинка, прямо, скажем так, в тексте, как рисунок, у кого-то это… В общем, читаем. Книга лежит. В руки её брать не нужно (пауза).
Книга закрывается, завершаем. Синтезируемся тут же с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проходим в зал библиотеки. Мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь сзади нас идёт. 
Мы становимся в библиотеке. Посмотрите на библиотеку, это большой зал. Посмотрите на расположение стеллажей с книгами, высокий потолок, стеллажи, практически, до потолка. 
Мы расходимся в зале недалеко друг от друга. Становимся. Каждый притянулся к нужному, подошёл к нужному стеллажу. И нужно взять Книгу. Теперь такое действие: не контролируем свои тела, отпускаем и поднимаемся вверх. И попробуйте ощутить, насколько ваше тело взлетело вверх, на сколько метров, кто-то выше, кто-то ниже. То есть мы зависаем напротив стеллажа.
Берёте нужную Книгу, выезжает из стеллажа Книга. Берёте её двумя руками. Опускаемся на пол. Держа Книгу двумя руками, начинаем впитывать её в себя. Прочитайте название. Книгу вы держите в руках. Просто всё, что там написано, вся информация, входит в вас.
Впитали, держа Книгу двумя руками. Поднимаемся. Зависаем, отпускаем Книгу, она встаёт на своё место. Медленно опускаемся на пол. Оглядитесь ещё раз, посмотрите на зал. Кроме библиотеки, потом ещё можете попросить познакомить вас с читальным залом. Это другой зал. То есть когда вы захотите выйти почитать какую-то нужную книжку, можно почитать её прям там. Вам выдадут и вы в читальном зале будете.
Возвращаемся за Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал, куда мы выходили, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развить умения, навыки, способности, возможности видения, восприятия, понимания, осознание Жизни Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности и в Изначально Вышестоящих Реальностях. Возжигаемся, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал, разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить весь полученный опыт практиками и тренингами 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с последующим углублением, разработанностью и применимостью в жизни каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.


Файл 7, время 01:08:37 – 01:32:06 
Практика 10
Итоговая. Генезис 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ой вышестоящей реальности 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.
Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на16384-ю вышестоящую реальность 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4041 шестнадцатиллионов Огней 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4041 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его каждому из нас и синтезу нас во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами. И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая синтез 9-ой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Переходим в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром 
Синтеза Кут Хуми и стяжая Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Книга зависает пред нами. Берём её в руки. На Книге написано название «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование».
Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас в личное Здание или в личное служебное Здание у Служащих. Становимся пред письменным столом на 
4-ом этаже, в кабинет. Кладём Книгу на стол, Книгу 9-го Синтеза. Кто был на 8-ом Синтезе, берёт Книгу 8-го Синтеза и все вместе мы возвращаемся обратно в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Встали. Сдаём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку ею и подготовку им весь месяц каждого из нас.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез каждому из нас для дневной и ночной подготовки 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас и синтеза вас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями 4096-ти реальностей Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас собою и вспыхивая, преображаемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Инструментами каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Посвящений Посвящённого явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Статусов Служащего явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенства одного из 16-ти полномочий явлением Человека 
4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Иерархизации Аватара явлением Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Частей, прося сотворить Части: 
9-ю Часть – Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца,
73-ю Часть – Метагалактическая Организованность Изначально Вышестоящего Отца, 
137-ю Часть – Изначально Вышестоящая Мощь Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца,
201-ю Часть – Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 9-го Синтеза каждому из нас и возжигаясь им, стяжаем Ядро 9-ти Синтезов каждому из нас. Возжигаясь ими, стяжаем Прямое Явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4041-ой Изначально Вышестоящий Реально Явленно Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь итогами 9-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в целом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-ый Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации подаренные нам.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 9-ый Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые восхождения каждого из нас, реализованные этим Синтезом.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь
Человеком 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 
синтез 4096-ти Частно Ядром 9-го Синтеза, 
Ядром 9-ти Синтезов, 
всеми Огнями, всеми Ядрами Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 9-го Синтеза,
в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности собою,
в явлении 4-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца,
16-рицы фиксации Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Иерархизации,
64-рицы Совершенства Изначально Вышестоящим Отцом собою Прямым 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою физически каждым из нас, развёртывая 32-рицу Инструментов физически собою, 64-рицу Служения каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ими, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо.


Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 3994ИВР, Порубежье и3945ИВР, Чернигов:
Василий Савченко, Аватар ИВДИВО 3945ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Валентина Симонова, Аватар ИВ ВШС ИВО 3945ИВР, ИВАС Византия Альбины 
Лариса Толстых, Аватар ИВ Человека ИВО 3994 ИВР, ИВАС Мория Свет
Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины
Татьяна Демьяник, Аватар ИВМЦ ИВО 3994ИВР, ИВАС Вильгельма Екатерины
Людмила Дорожинская, Аватар ИВ Изначального Си Человека ИВО 3994И, ИВАС Яромира Ники 
Ирина Дроздова, Аватар ИВ Присутственного Си Человека ИВО 3994ИВР, ИВАС Сераписа Велетте
Анжелика Ростовская, Посвящённый 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
[Введите текст]
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