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Файл 1, время 2:36:19 – 3:19:52
Практика 1
Стяжание 4096ти Эталонных Частей

Когда я буду говорить, возжигаемся. То есть вы… В принципе, практика уже началась. Возжигаемся. 
Для новеньких, сейчас просто возжигайтесь, вспоминайте все свои три Части, допустим: Сердце, у вас есть Сердце, у вас есть Разум, у вас есть Душа. Всё.
Что значит «возжигаемся»? Значит, мы активируем. Когда это внутри нас, в нашем теле, но в то же время оно начинает из нас, какая-то эманация идти как излучение. Мы возжигаемся, то есть просто активируем. И через эту точку Хум внутренним взглядом мы будем... В эту точку Хум сейчас сконцентрируйте всё, что вы знаете – ваш Дух, Свет, Энергию – в эту точку Хум в центре груди. Соберитесь с телом и сделайте такую концентрацию телесную в точку Хум.
[bookmark: _GoBack]Группа, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза предыдущих Синтезов. Возжигаемся всем накопленным Огнём, Синтезом, Духом, Светом, Энергией. Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу в слиянности с Отцом, в принятии, в осмыслении, что мы являемся Клеточкой, Частью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся. 
Для новеньких, синтезируемся – это значит всё, что вы сейчас сконцентрировали в точке Хум. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот таким, можете вообразить, как лучом вы направляете Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, а они в ответ из своей точки Хум, из Хум направляют вам Огонь и Синтез.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем проникаться, заполняться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся, впитываем.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжаем, значит они направляют тоже, направляют в точку Хум. И из точки Хум распределяйте по всему телу, заполняясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо заливаясь каждой клеточкой, каждым ядром в клеточке, каждым атомом, каждой молекулой. Всё заливается детально, всё тело до кончиков пальцев на руках, ногах. Заливаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы всей группой переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встаём.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И форма одевается на ваше тело. Попробуйте прожить телесно. Посмотрите на цвет, в чём вы. Форма, это ещё и обувь лёгкая. Обувь – туфли, может быть каблук. Высота каблука может быть тоже разная, может быть и шпилька. Пиджак и юбка. У кого-то под пиджаком блузка. Попробуйте поощущать сейчас форму на себе как некую отстройку телесную тела, когда оно оформлено, не растекается, не расплавляется, чётко в форме. Красивой.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся.
Не удивляйтесь длинным паузам: наши тела там впитывают, проникаются, заполняются Огнём и Синтезом. Просто расслабьтесь, получайте удовольствие как определённую некую заряженность телесную – активацию.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь, Условия стяжания и преображения Эталонными 4096ю Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Потенциал каждому из нас и синтезу нас на развитие Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развитии Частей 4096ти Эталонностью 4096ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Потенциалом.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 10й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И проникаемся 10м Синтезом, заполняясь всеми клеточками, ядрами, атомами, молекулами. Заполняя всё тело 10м Синтезом, прямо до стоп доводим, чтобы стопами прожить, ощутить как получается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой нашей в форме Ипостаси 10го Синтеза. 
Встали. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем лёгким кивком головы. Отец сидит пред нами в кресле. У Него современный костюм: пиджак, брюки, рубашка. Серо-голубоватого оттенка костюм. Рубашка цвета в тон костюму, но светлее. Без галстука. От Отца идёт, от Его тела идёт эманация. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и принимаем, впитываем, проникаемся сейчас Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Сливаясь с Отцом всем Сердцем, своим Сердцем с Сердцем Отца, всем Разумением своим с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, всей Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, группа, 4096ю Частями, сливаемся с 4096ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
У кого нет, не переживайте: Отец сливается с вами тоже. 
Проникаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас просто вообразите: в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом как Источником Жизни каждого из нас, мы делаем шаг вперёд и входим в этот Источник Жизни. Не думайте как это. Просто делаем и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце. Допустите это. Это не значит, что вас там нет. Это значит, что мы входим в Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в нём как в Источнике Жизни каждого из нас в активации Жизни, обновлении Жизни каждого из нас, так как Отец является Источником этой Жизни.
Растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И просто, я сейчас буду молчать, проживайте. Проживите себя Клеточкой, Омегой Изначально Вышестоящего Отца.
Стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096ти Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас 4096 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас, ростом и развитием Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И просим преобразить Эталонным явлением Частей, 4096ти Частей каждого из нас. Возжигаемся этой Эталонностью и эманируем её. 
В Зале – эманируем, значит излучаем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность в данный зал, в эти тела. Физически развёртываемся, возжигаясь 4096ю Эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть излучаем туда, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого – в сферу вокруг нас, вокруг каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.





Файл 1, время 4:33:52 – 4:51:34
Практика 2
Преображение ИВДИВО каждого. Стяжание перспектив Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся им. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаясь 4096ю Эталонными Частями в каждом из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить все 4096 Эталонных Частей Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10го Синтеза. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся, проникаемся и насыщаемся глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся ИВДИВО каждого и синтезируемся ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия и просим преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого и развернуть условия роста, развития, Служения и Восхождения Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности с постепенным ростом, обучением, применением, знанием, реализацией Метагалактическими условиями Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сложить и развернуть перспективы Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность в данный зал. Развёртываемся ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Файл 2, время 1:42:49 – 2:13:05
Практика 3
Транслирование Посвящений 5ой расы. Стяжание Ядер Посвящений Метагалактики Фа, Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать все Посвящения из 5ой расы каждого из нас в Посвящения 6ой расы Метагалактики Фа из 16ричности в 1024 Посвящения каждого из нас и синтеза нас, с фиксацией в центре Посвящений на вершине лба.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024х Посвящений Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящений Метагалактики Фа ростом и развитием Посвящений и Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Ядра 1024х Посвящений Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Путь Посвящённого 6й расы, Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, в реализации Прав Созидания с возможностью применимости Посвящениями, Правами Созидания каждым Посвящением по мере роста, развития каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь на Пути и в Пути, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас мерой подготовки каждого из нас и синтеза нас.
И стоя в Зале пред Отцом, возжигаемся Посвящениями каждого из нас. 
Они вспыхивают на вершине лба в центре Посвящений. Каждый сам должен узнать своё Посвящение, спросив у Аватара Синтеза Кут Хуми. Посвящения не сообщаются, свои, и не сообщаются другому его Посвящения. Ты сам, один на один, узнаёшь Посвящение или у Изначально Вышестоящего Отца, или у Аватара Синтеза Кут Хуми.
И мы возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в реализации Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И заполняемся, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, физические тела. Развёртываемся ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



2 файл, время 2:18:56 – 2:34:45
Практика 4 
Стяжание ночной учёбы и подготовки 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся 4096ю эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить все 4096 Частей Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной учёбы и подготовки после первого дня 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой обучить расшифровке ночной учёбы и ночной подготовки каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой обучения явления Посвящённым каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас в Явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с обучением применимостью Правами Созидания, Правами Созидания Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Условия явления Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в развитии Посвящений и посвящённости каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца обучения 10м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке тематик 10го Синтеза, практик 10го Синтеза, разработку темы «Наука Посвящений» с возможностью применимости Посвящениями каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, мы заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом тотально, как Источником Жизни каждого из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, входя в Благодать Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь этой Благодатью, мы возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в Физическую реальность.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первый день 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо. До завтра.



Файл 3, время 3:12:26 – 3:38:04
Практика 5
Стяжание 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящений и посвященностью 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся всеми Частями 4096ю. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим заполнить каждого из нас Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Продолжаем заполняться Синтезом. Мысленно утверждаем, что Синтез разливается по всему телу, заполняя все клеточки нашего тела, все ядра клеточек, всё межъядерное пространство.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10го Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Жизни каждого из нас видами 16ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящений и посвященностью каждого из нас. С просьбой Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовки обучения Метагалактическими стандартами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, явления 16-ти видов Жизни с постепенным ростом каждого из нас этим в Явлении Изначально Вышестоящего Отца всей Жизнью своею каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся всей группой нашей в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначально Вышестоящего Отца Жизни, всей Жизнью своею в синтезе и развитии каждого из нас Посвящениями, посвящённостью в пути Посвящённого в реализации 16ти видов Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем перспективу развития Жизни каждого из нас, развития Жизни каждого из нас 16ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Человека Планеты Земля, стяжаем, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Человека Метагалактики Фа, стяжаем, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ввозжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Творца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Теурга. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Будды. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Христа. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Майтрейи. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Служащего. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Ипостаси. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Учителя. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Владыки. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Аватара. Возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Жизнь каждого из нас в Явлении Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас взрастанием Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас как Источника Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность в данный зал, в данные тела. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 1:42:17 – 2:06:07
Практика 6
Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом как Источником Жизни каждого из нас. Открываясь всем Сердцем, всеми Частями, всем своим естеством Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Стоим в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал на 16384ую Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 58ой Части Изначально Вышестоящего Отца Омега, базовой 256рицы Частей.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Омеги, Ядро Части Омега. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас Часть Омега как Клеточка в теле Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы синтезируемся Частью Омега с Частью Омега Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Омега.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть возможности взрастания каждому из нас ростом и развитием Совершенства Омеги каждого из нас и синтеза нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон программы Омега в росте развития каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги каждого из нас Омегой как Клеточкой в теле Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую реальность, в данный зал, в физическое тело. Возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 5, время 0:28:37 – 0:54:21
Практика 7
Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
	
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Возжигаемся 10ым Синтезом.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия стяжания 10ой Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10ой Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 10ой Части Нить Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 10ую Часть Нить Синтеза каждому из нас.
Отец фиксирует Нить Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И мы возжигаемся Нитью Синтеза. Синтезируемся Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Нить Синтеза каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать 10ую Часть Нить Синтеза со всеми предыдущими Частями, стяжёнными на предыдущих Синтезах – первых девяти, у кого есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца десяти Частей. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за сотворение 10ой Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Условия Изначально Вышестоящего Отца развития дееспособности, активации 10ой Части и просим обучения этому.
И в синтезе с 4096ю Эталонными Частями, мы возжигаемся Эталонностью Части Нить Синтеза.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность. Возжигаемся Эталонностью 10ой Части Нить Синтеза физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 5, время 01:05:43 – 01:28:49
Практика 8 
Итоговая. Генезис 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем объёмом Синтеза первого и второго дня Синтеза, 10 –го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся их Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032х Изначально Вышестояще Реально Явленно.
Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4042 шестнадцатиллиона Огней 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4042 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, записав его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности с компактификацией данной Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем Книгу 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Синтез Книги 10го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу собою.
Книга пред нами. Вспыхиваем Книгой. Берём в руки, читаем, что написано на Книге – Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в кабинеты каждого из нас. Служащие в свои кабинеты в Здания на 1ых Вышестоящих Реальностях, Реальность Изначально Вышестоящей Реальности Служения,
Ипостаси Синтеза в Дома на 4096ю реальность Метагалактики Фа 16ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Разворачиваемся, становимся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 9-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 9ым Синтезом весь месяц. Сдаём 9ю Книгу и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучению 10ым Синтезом в ночной и дневной подготовке собою. И вспыхиваем соответствующим Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей 4096ю Субъядерностями 4096ю реальностями Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. 
И возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь в Цельности Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого и 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64рицу Служения Служащего и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64рицу Частей Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 64я Частями Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Генов Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16рицы Посвящений Посвящённого. Возжигаемся и преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16рицы Статусов Служащего. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов 16рицы Степени Творящего Синтеза Ипостаси. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16рицы Синтезности Учителя Синтеза Явлением Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64рицы Совершенства одного из 16ти Полномочий явлением Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16рицы Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 10го Синтеза и Цельное Ядро 10ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой 10й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях Огня, Системах, физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного 10м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10й Синтез, новые Посвящения, новые реализации, новые возможности, новые развёртывания, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в 4032х Изначально Вышестояще Реально Явленно. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые достижения, данный Синтез, поддержку каждого из нас на данном Синтезе.
Возвращаемся в Физическую реальность. Развёртываемся 4096ти Частно Цельно Человеком 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности в Прямом Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом 10м, 32-рицы Инструментов, 64-рицы Служения в Огнях и Ядрах Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 10го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 4042ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с Ядром 10го Синтеза, Ядром 10ти Синтезов и прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 64х Частей синтезфизически собою.
И вспыхивая, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 10ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо. До свидания.




Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 3994ИВР, Порубежье:
Лариса Толстых, Аватар ИВ Человека ИВО 3994 ИВР, ИВАС Мория Свет
Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины
Светлана Дубенкова, Аватар ИВ МАН ИВО 3994ИВР, ИВАС Юлия Сианы
Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК Человека ИВО 399ИВР, ИВАС Владомира Стефаны
Ирина Овчинникова, Аватар ИВ МАИ ИВО3994ИВР, ИВАС Саввы Святы
Татьяна Демьяник, Аватар ИВ МЦ ИВО 3994ИВР, ИВАС Вильгельма Екатерины
Людмила Дорожинская, Аватар ИВР ТСЧ ИВО 3994И, ИВАС Яромира Ники 
Ирина Дроздова, Аватар ИВР ПТСЧ ИВО 3994ИВР, ИВАС Сераписа Велетте
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