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ОГЛАВЛЕНИЕ

Первый день 

ПРАКТИКА 1 Преображение каждого завершением предыдущего развития Дхаммой Созидания. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.

ПРАКТИКА 2 Преображение каждого из нас и синтез нас на реализацию 4096-ти Частей явлением соответствующих Эталонных Частностей, Систем и Аппаратов.

ПРАКТИКА 3 Стяжание базовых Начал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Обучения и Образования применимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

ПРАКТИКА 4 Стяжание ночной и дневной подготовки введения в Обучение, Образование Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Второй день 

ПРАКТИКА 5 Стяжание Перспектив Самоорганизации Метагалактики Фа на каждом из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 

ПРАКТИКА 6 Стяжание 10 направлений Обучения и Образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Образовании явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу

ПРАКТИКА 7 Стяжание Части Синтезобраз и Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждого из нас

ПРАКТИКА 8 Стяжание явления, формирования и материализации 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца и 704-х предыдущих (по п. 23 Распоряжения 16 ИВО)

ПРАКТИКА 9/ИТОГОВАЯ/ Генезис 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Высшая Школа Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца»





Файл 1, время 02:32:00 – 03:02:52
Практика 1
Преображение каждого завершением предыдущего развития Дхаммой Созидания. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Заполняемся, заполняемся всеми Частями, Посвящениями, Статусами. Возжигаем все Ядра Синтеза в позвоночнике.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся ею. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём и переходим в Зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Cинтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас во всех накоплениях каждого из нас предыдущих воплощений. Всё, что Отец считает некорректным, неадекватным, вредным и не ведущим к развитию нас как Человека Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца, преобразить эти накопления с возможностью и переходом, преодоления и переходом на жизнь Человеком Метагалактики, рабских и любых других тенденций в развитии каждого из нас, принципов, подходов, в завершение предыдущего развития Дхаммы Созидания.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные, неадекватные действия, состояния, накопления. И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь всеми 4096-ю Частями, синтезируемся, сливаемся с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить наши Части Огнём Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всё, что с нас там Отец вывел, выявил, всё, что нам не нужно и мешает, синтезируясь и углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь, заполняемся им. И, направляя Огонь, сжигая всё перед собой, всё, что из нас вышло. И продолжаем заполняться Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся ею. Заполняясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображая любые рабские, неадекватные тенденции, принципы и состояния, просим насытить нас. И заполняясь Человечностью, просим заполнить нас эталонами, качествами, свойствами, возможностями Человека в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти качества, свойства, возможности в каждой из 4096-ти Частей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого. Возжигаемся и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Выражение, в Физическую Реальность, в данный зал. Возжигаемся всем стяжённым, развёртываемся им. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.




Файл 1, время 04:58:20-05:33:37
Практика 2
Преображение каждого из нас и синтез нас на реализацию 4096-ти Частей явлением соответствующих Эталонных Частностей, Систем и Аппаратов.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза. И возжигаясь Ядрами Синтеза, начинаем эманировать Синтез из Ядер Синтеза по всему телу, во все Части. Просто сонастройтесь на то, что Синтез из Ядер Синтеза сейчас эманируется в ваше тело.
(Ответ ещё на ваш вопрос: «Нужно найти Смысл более высокий, чем у тебя есть на данный момент».)
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся Огнём Кут Хуми Фаинь. Углубляясь в Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом Кут Хуми Фаинь.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся Ипостасным Телом в форме Ипостаси 12-го Синтеза. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем насыщенность 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шестнадцать Частностей каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
расширить наши Условия,
расширить явление Я Есмь каждого из нас,
расширить Императивы каждого из нас,
расширить Взгляд каждого из нас,
расширить Начала каждого из нас,
расширить Основы каждого из нас,
расширить Методы, 
расширить Мощь,
расширить Права каждого из нас,
расширить Идеи каждого из нас,
расширить Суть каждого из нас,
расширить Смыслы каждого из нас,
расширить Мысли каждого из нас,
расширить Чувства каждого из нас,
расширить Ощущения каждого из нас и 
расширить Движения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати Частностей 16ричной реализации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, проникаемся его Огнём, переходим в Зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Эталон Условий и Эталонное Условие каждого из нас,
стяжаем Эталон Я Есмь каждого из нас,
стяжаем Эталон Императив каждого из нас,
стяжаем Эталон Взгляда каждого из нас,
стяжаем Эталон Начала каждого из нас,
стяжаем Эталон Основы каждого из нас,
стяжаем Эталон Метода каждого из нас,
стяжаем Эталон Мощи каждого из нас,
стяжаем Эталон Права каждого из нас,
стяжаем Эталон Идеи каждого из нас,
стяжаем Эталон Сути каждого из нас,
стяжаем Эталон Смысла каждого из нас,
стяжаем Эталон Мысли каждого из нас,
стяжаем Эталон Чувства каждого из нас,
стяжаем Эталон Ощущения каждого из нас и
стяжаем Эталон Движения каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываясь 16рицей Эталонов Частностей каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4096-ти Частностей эталонно 4096-ю Частями в разработке, развитии и реализации Систем и Аппаратов ими, явлением Эталонных Частностей по шестнадцать Частей от первых шестнадцати до итоговых шестнадцати Частей последовательно, в 256-ти вариантах каждой Частности, разными Частями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 4096-ти Частей каждого из нас явлением соответствующих Эталонных Частностей каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Эталонами Частностей каждого из нас в 256-ти вариантах Эталонов каждой Частности соответствующими Частями каждым из нас, мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Выражение в данный зал, Физическую реальность, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.




Файл 2, время 01:20:00 – 01:33:00
Практика 3
Стяжание базовых Начал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Обучения и Образования применимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся им. В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал в 16320-й Вышестоящей Реальности Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и синтезу нас обучение, образование в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной и просим ввести нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём и переходим в Зал в 16384-ю Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовые Начала Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим с перспективой Обучения и Образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Росте и Развитии, Служении и Восхождении каждого применимостью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Византия Альбину.
	Возвращаемся в Физическую реальность, Физическое Выражение. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 2, время 01:33:10 – 01:39:40
Практика 4
Стяжание ночной и дневной подготовки введения в Обучение, Образование Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся глубже всем стяжённым Огнём и Синтезом первого дня 12-го Синтеза. Возжигаемся физически формой Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся их Огнём, переходим в Зал, Зал ИВДИВО на 16320-ую Изначально Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки между первым и вторым днём 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Обучение, Образование Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективе роста и развития каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал 16384-ой Вышестоящей Реальности 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на ночную, дневную подготовку 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся, концентрируем 12-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, Физическое выражение. И эманируем всё стяжённое, возожжённое, возжигаясь Условиями, Огнём, Синтезом, Системностью ночной подготовки, эманируя это всё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первый день 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо. До завтра.




Файл 3, время 01:48:00 – 02:11:03
Практика 5
Стяжание Перспектив Самоорганизации Метагалактики Фа на каждом из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаем все Ядра Синтеза в позвоночнике.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся им.
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся Ипостасью в форме 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление Метагалактической Самоорганизации Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности на каждого из нас и синтез нас в перспективе явления Ипостаси каждым из нас и синтезом нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал, 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Самоорганизации Метагалактики Фа на каждом из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас, в перспективе роста развития, служения, восхождения 6-ью уровнями: Человека Метагалактики Фа, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Полномочным, Аватаром.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Перспективы Самоорганизации Метагалактики Фа синтезом 16384-х Реальностей и 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человеком – Частями 4096-ю Реальностями, Посвящённым – в синтезе 8192-мя Реальностями, Служащим – в синтезе 12288-ми Реальностей и Ипостасью – 16384-х Реальностей Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию в явлении и исполнении Стандартов Метагалактического Развития каждому из нас и синтеза нас программой Омега, программой стяжания Абсолюта Фа и стяжания Фа 4096рицы Трансвизорных тел, стяжая Синтез и Условия стяжания и исполнения Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Программ Метагалактического Развития каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Выражение, в Физическую Реальность, в данный зал. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 3, время 03:34:00– 04:03:32
Практика 6
Стяжание 10 направлений Обучения и Образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Образовании явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся им. Вспыхивая Ядрами Синтеза, мы возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике. Мы утверждаем, что Нить Синтеза растягивается на весь позвоночник и возжигаем, и возжигает головной мозг.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся головным мозгом, возжигаем головной мозг. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим активации головного мозга каждого из нас в возможностях различения, распознания и любых других функций действия головного мозга в процессе Обучения, Образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы сонастраиваемся, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сонастроить головной мозг каждого из нас с головным мозгом Аватара Синтеза Кут Хуми, впитывая все лучшие возможности и способности.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление десяти принципов Обучения в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перспективным ростом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Его Огнём. Переходим в Зал, развёртываемся в Зале на16384-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца10-ти принципов или 10-ти направлений Обучения в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иерархизация Синтеза. И стяжаем 10, стяжаем эти направления Обучения:
Иерархизация Синтеза,
Многоуровневый Синтез,
Цельный Синтез,
Тезы,
Синтез Реальностей,
Мерности Реальностей,
Умение действовать Огнём и компактификация,
Матрицы Реальностей,
Обучение Ипостасности и
Магнит Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Обучение в Высшей Школе Синтеза каждому из нас и синтезу нас в изучении, углублении направлений, специфик, программ Высшей Школы Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Условия Образования, Обучения каждого из нас и синтез нас, входя и проникаясь в Образованность Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этой Образованностью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможности, способности Образованности и Образования каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развить способности Образования каждого из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическое Выражение, в данный зал. Возжигаемся всем стяжённым, разворачиваемся физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.






Файл 4, время 01:40:00– 02:14:05
Практика 7
Стяжание Части Синтезобраз и Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждого из нас 
 
Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняем всё тело. Насыщаемся, концентрируем Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прямо до стоп доводим. 
И в этой насыщенности и концентрации в Синтезе, углубляя синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал, 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезобраза синтезфизически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим в Зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 16-й Изначальной Вышестоящей Реальности, разворачиваемся Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 12-й Чаши, 12-й Части Синтезобраз в явлении каждым из нас Синтезобразом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Синтезобраза. Она разворачивается вокруг нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Грааль как Ядро Чаши.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз в Чашу, в Чаше. 
Стяжаем Зерцало. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить Чашу Огнём Грааля и Огнём Синтезобраза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Сердечную Мысль в Синтезе 16-ти Частностей.
Сейчас при Творении Части Синтезобраз у нас есть возможность искренне, в открытости Изначально Вышестоящему Отцу, попросить прощение если есть какие-то наши постоянные мысли о ком-то, кто нас когда-то доставал, если мы всё время … или достаёт, или к кому-то мы как-то некорректно относимся, или постоянно об этом думаем. То есть Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас не будет активен, действовать, если у нас будут такие состояния. Поэтому сейчас в Синтезобразе, пока он Сотворяется Отцом, мы можем попросить прощение если есть такие ситуации, такие люди.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных Мыслей, стяжаем 16 Эталонных Сердечных Мыслей каждой из 16-ти Частностей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем любое необходимое количество Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Ядром Грааля синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить все наши блочные, комплексные и любые иные связки наших любых отношений, взаимоотношений в синтезе всех воплощений и данной жизни, мешающие развернуться Синтезобразу любым способом каждого из нас. 
И просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любые явления напряжённого выражения, любых выражений Синтезобраза, любых явлений Синтезобраза каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Синтезобраза в синтезе всех Начал, лучших качеств, способностей, свойств, компетенции синтезфизически собою, прося заполнить ячейки Чаши Синтезобраза Началами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждого из нас и синтеза нас.
Возжигаемся Синтезобразом каждого из нас и синтезируемся с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью всего стяжённого и возожжённого физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реальность, в Физическое Выражение в данный зал, развёртываемся всем стяжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.




Файл 4, время 02:26:54 – 02:52:15
Практика 8 
Стяжание явления, формирования и материализации 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца и 704-х предыдущих (по п. 23 Распоряжения 16 ИВО)
 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики 16-ой Изначальной Вышестоящей Реальности. Заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал ИВДИВО. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза. Возжигаемся 4096рицей Частей каждого из нас и синтезируемся глубже с 4096рицей Частей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся и заполняемся. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление формирования и материализацию 64-х Частей плюс 704 предыдущих Частей 
12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал на 16384-ую Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся в форме Ипостаси 12-го Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, формирование, материализацию 64-х Частей плюс 704 предыдущих, в синтезе 768-ми Частей каждого из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 768-ми Частей, с 1-ой по 768-ю, стяжая явление, формирование и материализацию 768-ми Частей в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Выражение в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и преображённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье. Учимся проживать от Сферы телом ответ на наши эманации. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.




Файл 4, время 02:55:00 – 03:15:36
Практика итоговая
Генезис 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Высшая Школа Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем накопленным объёмом Синтеза. Возжигаемся Синтезом и концентрацией Синтеза двух дней 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся их Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально Явленно, разворачиваясь Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
	Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, разворачиваясь в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4044 шестнадцатиллиона Огней 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4044 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности. 
И возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и в каждое стяжённое Ядро Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в библиотеке ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируя Синтез, стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки и возжигаемся Книгой 12-го Синтеза. Можете прочитать название.
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет каждого из нас на 4-ый этаж в служебное или частное здание Метагалактики Фа. Становимся пред письменным столом в кабинете, кладём Книгу 12-го Синтеза на стол. Берём Книгу 11-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку, разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 11-ым Синтезом. Сдаём Книгу 11-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 12-ым Синтезом каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ью Субъядерностями 
4096-ти Реальностей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезфизически собою. 
И возжигаясь 4096-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Учителя явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64рицы Служения Учителя явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Учителя 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64рицы Частей Человека явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и 4096 Генов Человека явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16ричный Синтез 
16рицы Посвящений Посвящённого явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 16ричный Синтез 16рицы Статусов Служащего явлением Человека 
4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Стяжаем 16ричный Синтез и 16рицу Степени Творящего Синтеза Ипостаси. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16ричный Синтез 
16рицы Синтезности Учителя явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64ричный Синтез 
64рицы Совершенства Владыки одного из 16-ти Полномочий явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16ричный Синтез
16рицы Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16ричный Синтез 
16рицы Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 4044-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Стяжая Прямое Явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца им 4044-х Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, развёрнутые каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые реализации, подаренные нам этим Синтезом синтезфизически собою.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическое Выражение в данный зал.
Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4044-х Изначально Вышестояще Реально явленно в синтезе всех Огней, Ядер Синтеза, Инструментов,
64рицы Служения, 64рицы Частей, Ядра 12-го Синтеза, Ядра 12-ти Синтезов Прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца и 12-го Синтеза 4044-х Изначально Вышестояще Реально синтезфизически собой. И возжигаясь, преображаясь этим физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Порубежье, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо. До свидания.







Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 3994ИВР, Порубежье 
Лариса Толстых, Аватар ИВ Человека ИВО 3994 ИВР, ИВАС Мория Свет
Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины
Светлана Дубенкова, Аватар ИВ МАН ИВО 3994ИВР, ИВАС Юлия Сианы
Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК Человека ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны
Ирина Овчинникова, Аватар ИВ МАИ ИВО3994ИВР, ИВАС Саввы Святы
Татьяна Демьяник, Аватар ИВ МЦ ИВО 3994ИВР, ИВАС Вильгельма Екатерины
Людмила Дорожинская, Аватар ИВР ТСЧ ИВО 3994И, ИВАС Яромира Ники 
Ирина Дроздова, Аватар ИВР ПТСЧ ИВО 3994ИВР, ИВАС Сераписа Велетте
Анжелика Ростовская, Ипостась Сферы ИВДВ ИВО 3994 ИВР, ИВАС Саввы Святы 
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