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Файл 1, время 02:04:35 – 02:29:28
Практика 1
Стяжание Жизни Человека Изначально Вышестоящим Отцом в её реализации

Возжигаемся всем Синтезом предыдущих пройденных Синтезов каждого из нас, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Cинтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся Человечностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямое Явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Человеком и проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человеческую Жизнь каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённостью,
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Служением,
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасностью,
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Синтезностью,
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Степенью Творящего Синтеза,
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Полномочностью,
Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом Человека Иерархизации и
Жизнь Человека Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в перспективе роста каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 1, время 03:13:25 – 03:58:22
Практика 2
Тренинг в 14-й реальности Метагалактики Фа 1024-ой ИВР: заполнение Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывание синтеза 14-ти реальностей на физике. 
Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом 14-й реальности Метагалактики Фа 1024-ой ИВР 

Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Тренинг – это не практика, поэтому здесь спать не будем. Соберитесь, потому что тренинг предполагает активные действия. Можете не закрывать.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся 4096-ю Частями и разворачиваем их в физическом теле.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 14-й Реальности Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим заполнить все Части, синтезировать их между собою. И заполняемся физически Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот прямо заполняемся физически, чтоб стопы, ноги, стопы начали гореть. Заполняемся Синтезом.
И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320-е Вышестоящее Присутствие 14-й Реальности Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы начинаем проникаться Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Заполняемся и насыщаемся. Вот заполняем все Части, Системы, Аппараты Огнём. Теперь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы заполняемся Синтезом. Продолжая заполняться Синтезом, мы возжигаемся ИВДИВО каждого – Сферой вокруг каждого из нас. И синтезируемся с ИВДИВО каждого Аватара Синтеза Кут Хуми. Продолжаем заполняться Синтезом.
Мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Заполняемся, чтоб стопы горели. Прямо заливаемся Синтезом, насыщаемся им. Всё тело, не только в голове.
Теперь, возжигаясь физически ИВДИВО каждым, вокруг разворачивая его, просим Аватара Синтеза зафиксировать Вышестоящее тело, которое стоит сейчас в Зале Аватара Синтеза Кут Хуми. Оно опускается в физическое тело. Прямо проживайте, как оно входит. И войти должно полностью, вот прямо внутрь вас, тотально – ноги в ноги, руки в руки.
Не теряя синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми – он сейчас держит фиксацию на каждом из нас, мы возжигаемся физически синтез-14реально. Попробуйте прожить вокруг тела. Вот, больше сейчас вокруг тела и внутри тела.
Теперь у нас развёрнуто ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. И мы начинаем эманировать. Насыщается и физическое тело, и, в то же время, физическое тело в синтезе двух тел – вышестоящего и физического в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Не теряя вот эту связь и синтез с Владыкой, возжигаемся синтез-14реально физически. И начинаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого. Проживайте два тела. В физическом – синтез с Владыкой. Владыка продолжает насыщать Синтезом. И вы этот Синтез вмещаете тут же в физическое тело, заполняетесь и эманируете в ИВДИВО каждого синтезом двух тел.
Вот проживайте физическим телом. А теперь проживайте, как вышестоящее тело сейчас поднимается. Владыка снимает фиксацию, оно поднимается опять в Зал к Владыке. Вот этот выход проживите. Тела опять встали в 14-й реальности.
Мы, синтезируясь глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сейчас переносим максимально всю физичность в вышестоящее тело, которое стоит сейчас в Зале. И входим всей физикой в вышестоящее тело. Теперь проживайте эту слиянность двух тел, только теперь уже там, в Зале.
Вот, офизичилось. Попробуйте сейчас вот чётко, всей физичностью, в слиянности двух тел, проживать сейчас Зал Аватара Синтеза Кут Хуми – среду, атмосферу. Глаза там открыты, смотрим. Вот чётко, физически, поощущайте, попроживайте как вы стоите в Зале вот всей физичностью. То есть всем Синтезом, которым мы заполнились, мы чётко сонастраиваемся с Залом. Проживаем его – атмосферу Зала.
И ещё раз, такое же действие сейчас. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы физически запомнить. Сейчас ещё раз это делаем. И мы стараемся, чтобы этот процесс у нас быстрее происходил. Вот прямо заполнение тотальное Синтезом до стоп, чтобы ноги сейчас у нас загорелись, стопы. До кончиков пальцев на руках доводим, вот заполняемся.
Кстати, Владыка говорит: «Мы не просто Синтезом заполняемся, мы сейчас заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца». А у Аватара Синтеза тоже есть такой Синтез. Поэтому мы сейчас заполняемся Синтезом Мудрости. И проживайте, какой он.
В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми тело, которое стоит в Зале, сейчас опускается в физическое. Возжигаемся физически ИВДИВО каждого. И проживаем, как тело, заполненное Синтезом Мудрости, входит в физическое. Проживаем вот эту концентрацию Огня и Синтеза Мудрости вокруг тела и в теле синтез-14реально. Но это уже другой вид Синтеза, но тоже 14-й реальности.
И вот этот процесс: синтезируясь глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми физически, продолжая заполняться Синтезом Мудрости, заполняемся и эманируем в ИВДИВО каждого физически. Знаете, такое, допустите – Синтез течёт сквозь нас.
Владыка снимает фиксацию с вышестоящих тел в физике. Тела, проживаем сейчас, возвращаются в Зал в 14-ю реальность. Теперь попробуйте физически, внутренним взглядом, то есть глаза там не обязательно открывать, посмотрите в сонастройке с вышестоящим телом, которое стоит в 14-й Реальности, посмотрите в Зал. То есть сейчас Владыка тренинг такой на совмещение двух тел – физического и Вышестоящей Реальности – теперь посмотрите физикой отсюда. То есть, то тело передаёт вам картинку.
Вот, смотрели, можно сказать, вышестоящим телом. А теперь опять, синтезируясь там с вышестоящим телом, с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы всей физичностью переходим в вышестоящее тело в Зал. Сливаемся с вышестоящим телом, которое стоит там. Входим в цельность, в единство, сплавляемся, сливаемся. Знаете как – глаза в глаза, мозг в мозг, чтоб у вас… Становимся просто единым, цельным, всей физикой своей туда, всей физичностью переходим. 
И глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Владыкой и пробуем прожить Владыку физически вот там, в Зале. Смотрим на Владыку – в чём одет, как выглядит. Попробуйте там описать сами себе, увидеть. Физически там проживаем с чётким ощущением, что мы действительно там стоим, видим Владыку. И физически, вот даже физическим телом здесь и там, чётко, в ощущении физичности выхода в Зал.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия и просим обучения у Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь наработки опыта синтеза двух тел синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 14-й реальности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 14-й реальности на 16 384-е Вышестоящее Присутствие. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. Приветствуем и знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом 14-й реальности. И здесь, чисто по-человечески, представляемся Изначально Вышестоящему Отцу – имя, фамилия. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас. Развёртываемся всем Синтезом каждого из нас, стяжённым и возожжённым в данном тренинге. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из тренинга. Аминь.



Файл 2, время 00:43:10 – 01:00:35
Практика 3
Преображение записей Духа, Света, Энергии, Мудрости, заполнение Волей, Мудростью, Любовью, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 4096-ти Частей и заполнение их Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Вот проникайтесь сейчас, глубже синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот этой прямой фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просто заполняйтесь. Физически глубоко проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
И мы возжигаемся Духом, Светом, Энергией каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить нас Духом, Светом, Энергией с записями Воли, Мудрости, Любви каждого из нас и синтез нас, прося преобразить по возможности всё, что считает Отец нужным: неадекватным, некорректным, несоответствующим нашему росту, развитию, служению в Духе, в Свете, в Энергии Волей, Мудростью, Любовью, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 4096-ю Частями каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из всех Частей все некорректности, все неадекватности, блоки, заструктуренности, прося преобразить все 4096 Частей и заполнить их Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми 4096-ю Частями, мы делаем несколько шагов вперёд к Отцу, входим в Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце.
Делаем несколько шагов назад, выходим. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. Проживаем физически обновлённое состояние и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 1:16:57 – 1.31.25 
Практика 4 
Стяжание Истины Человека как источника Мудрости, чтобы Жизнь наладить. Стяжание перспектив Личной Реализации Теургом, Буддой и Христом.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал на 16320-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности, разворачиваемся Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Человеком Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Переходим на 16384-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Истины Изначально Вышестоящего Отца как Источника Мудрости каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Проживите ответное поздравление Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии. 
Мы возжигаемся праздничной Формой Ипостаси 14-го Синтеза, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истину Человека каждому из нас и синтезу нас в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас в синтезе всех четырёх вариантов нашего Служения, Восхождения, Развития Человеком Планеты, Человеком Метагалактики, Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, перспективой нашего развития Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем перспективу и возможность развития каждого из нас в Личной Реализации каждым из нас Теургом, Буддой и Христом в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.



Файл 2, время 1:32:40 – 1: 36:45
Практика5. 
Стяжание ночной подготовки обучения каждым из нас в явлении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии перспективного роста каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа.
(Из зала: - Может, нас выше зовут?)
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём. И переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения каждым из нас в явлении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии перспективного роста каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, разворачиваясь в физическом теле в данном зале. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь.



Файл 3, время 01:25:30 – 2:03:52
Практика 6
Стяжание 14-ой Части – многомерная многоклеточная Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом 14-го Синтеза. Возжигаемся Огнём ночной учёбы физически. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся их Огнём и Синтезом, прося заполнить все Части, 4096 Частей. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Вышестоящую Реальность. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 14-го Синтеза.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-ой Части – многомерная многоклеточная Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти её вариантах, каждой из 256риц, в 16-ти 256риц 4096рицы Частей.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 16384-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление 14-ой Части – многомерная многоклеточная Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть видов Сознания.
Стяжаем первый вид Сознания – Осознание.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второй вид Сознания – Подсознательное.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий вид Сознания – Транссознательное.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый вид Сознания – Единосознательное. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятый вид Сознания – Сверхсознательное. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестой вид Сознания – Сознательное.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сложить шесть видов Сознания в Единицу Сознания для развёртывания Сознания каждой Части в шестиричном виде физически каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Сознаний 4096-ти Частей явлением шестиричности Единицы Сознания – Осознания, Подсознательного, Транссознательного, Единосознательного, Сверхсознательного, Сознательного развёртывания Сознания каждой Части любым её ракурсом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 14-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе шестнадцати 14-ых Частей каждой 256рицы ракурса явления Синтеза 4096рицы каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16ричную Часть Сознание, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца сферу 4096-ти оболочек Сознания.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 разрядов Столпно 4096-ти оболочек Сознания. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Сознания в центровке Синтеза 4096-ти разрядов и 4096-ти оболочек в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4096 видов Сути в каждой из 4096-ти разрядов каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Осознания.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Подсознательного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Транссознательного. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Единосознательного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Сверхсознательного.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро синтеза Сознательного с шестирицей ядер Синтеза, входящих в ядро Синтеза Сознания. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 14-ой Части – многомерная многоклеточная Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся 14-ой Частью и синтезируемся с 14-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Условия развития Сознания каждой Части из 4096-ти и в целом 14-ой Части Сознание каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 14-ой Частью Сознание, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца сознательность действия, взаимодействие, подготовок, разработок, роста, развития, служения, обучения каждого из нас и синтеза нас в развитии и росте Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. Разворачиваемся 14-ой Частью – многомерная многоклеточная Часть Сознание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.







Файл 3, время 03:00:30 – 03:25:20
Практика 7
Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет в комнате Эталонов для оздоровления. Стяжание Здоровья Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить на явление и работу комнаты Эталонов Синтез Генезисом Здоровья.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Возжигаемся её Огнём. Переходим в Зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет на 16318-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет в Форме Ипостаси 14-го Синтеза. Приветствуем Аватарессу Свет. Синтезируемся с Аватарессой Свет и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стоим в Зале. Аватаресса Свет говорит: «Расходитесь». То есть просто отпускаем свои тела. Они сейчас по Огню притягиваются. По периметру Зала есть входы в комнаты. То есть в Эталонную комнату, это как… Мы сейчас войдём, увидим, как она выглядит внутри. Сейчас подойдите пред... отпустите, тело идёт само. Каждое к нужной комнате подходит. Встаём перед…  я даже сейчас дверь не столько вижу, сколько именно такая технология, возможно, о которой говорилось ранее. То есть знаете как, с одной стороны хождение сквозь стену, но это не сквозь стену. А вы чётко стали перед комнатой, а теперь сделайте шаг внутрь неё.
И вы уже стоите в комнате. Она квадратная. Нету никаких окон, ничего. То есть вы стоите, прямо спиной, скажем так, к входу – выходу. Теперь делаете несколько шагов вперёд. И смотрите по сторонам, как выглядит комната. 
В моём восприятии, знаете, всё-таки светлый потолок и светлый пол, а все стены по периметру, прямо, то есть они такого тёмного цвета и впереди перед нами на стене, то есть та, на которую мы смотрим, как выделяется в середине не на всю стену, а отступает, что сверху от потолка, что снизу там, не знаю, может по полметра. И такой во всю стену большой экран. Там проявляется такая полоса, которая разделяет экран пополам.
Левая часть, мы смотрим прямо и левая часть, то есть там, где левая рука у нас, да. На экране появляется Эталонный орган или система, а с правой стороны на экране появляется такой же, только в том состоянии, который есть сейчас на данный момент у вас. Спрашивайте, если не видите. Но, мне кажется, достаточно чётко там картинка. И просто сонастройтесь сейчас.
Сейчас, синтезируясь с Аватарессой Свет, просим сделать акцент в этом органе или там системе. То есть показать, чтобы вы увидели, в отражении того органа или системы, который ваш, какой–то области, где там, что. Или это точка будет, или это будет какое-то такое состояние, может быть там чуть затемнение. Посмотрите по отношению к Эталонному.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на эталонность органа или системы и стяжая, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущение неадекватностей, некорректностей, блоков, заструктуренности в органах или системах нашего физического тела.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Здоровье Изначально Вышестоящего Отца для данного органа или системы, и в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Здоровьем, мы стяжаем Синтез Генезис Здоровья каждого из нас. 
И теперь, стоя там Ипостасным телом в комнате, мы начинаем впитывать в Ипостасное тело Эталонный орган или систему. То есть прямо впитывается в тело и фиксация идёт автоматически в физическом теле. Проживайте. 
Завершаем. Поворачиваемся ко входу. То есть с той стороны, откуда мы заходили. Идём к выходу. И точно так же выходим.
Подходим к Аватарессе Свет. Она стоит в центре Зала. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Она сказала: «Рекомендации будут». Попробуйте сейчас услышать рекомендацию Аватарессы Свет. Если не услышите, Огнём впитаете в Хум, потом развернёте у себя в кабинете.
Синтезируемся с Аватарессой Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Рекомендация Аватарессы Свет: «Оздоровлением нужно заниматься». Для всех. А рекомендация у каждого индивидуальна. То есть вплоть, вы должны увидеть, что рекомендация будет, рекомендации будут, значит вам там, знаете, как прописаны, как и в медицинских учреждениях Аватарессы Свет, так и они у кого-то чисто здесь физически. Вплоть там даже до посещения санатория. Так звучит. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал на 16384-ю Вышестоящую Реальность, развёртываемся Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Здоровьем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет за работу в комнате Эталонов, за возможность поддержки, поддержания своего здоровья и обучения нас этому, за рекомендации, данные каждому из нас.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики – тренинга. Аминь.


Файл 4, время 00:46:30 – 01:16:17
Практика 8.
Стяжание Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца. Переключение нас на развитие Метагалактикой и Жизнь Метагалактикой

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся им. 
Синтезируемся глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал на 16320-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца всей Жизнью своею во всех вариантах и многообразии, и разнообразии Жизни каждого из нас Человеком Планеты Земля, Человеком Метагалактики Фа, Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Человеком Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служения Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим взять нас на воспитание, обучение и подготовку, и развитие в каждом из нас качеств, свойств, необходимых каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца Служащим, в развитии в каждом из нас наработки 64рицы Служения.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Системность, Огонь и Условия обучения каждого из нас выстраиванию правильных отношений в Метагалактике и Метагалактикой и наработке метагалактичности в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Рождества и Воскрешения Человека в Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактикой.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть её во всех видах Человека – Человека Планеты Земля, Человека Метагалактики Фа, Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на действие Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, взаимодействие общения, выстраивание отношений Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Служение и Ипостасность Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной Компетенции и Полномочий Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Иерархической Аватарской реализации Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Отец сказал одно Слово: «Наделены».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть и перевести Жизнь каждого из нас Метагалактикой и метагалактически в росте и развитии каждым из нас метагалактически синтезфизически собою. Мы проникаемся метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Жизни Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, в данный зал. Разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.



Файл 4, время 01:51:00 – 02:11:06
Практика 9 Итоговая. 
Генезис 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца»

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом 14-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в Форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Разворачиваемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в Форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4046 шестнадцатиллионов Огней 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4046 Ядер Синтеза 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Возжигаясь ими, стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза каждым из нас. 
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-го Синтеза и 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
Возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 64рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 96рицу Научного Синтеза и Человека, и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию:
16-ти Посвящений,
16-ти Статусов,
16-ти Степеней,
16-ти Синтезностей,
16-ти Совершенств Полномочий,
16-ти Иерархизаций,
64рицы Должностной Компетенции ИВДИВО,
64рицы Взращивания Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 896-ти Частей горизонта 14-го Синтеза, прося, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление, материализацию 896-ти Частей 14-го Синтеза. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая данной фиксацией перспективные реализации взращивания каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 14-го Синтеза. Книга зависает пред нами. Читаем название Книги: «Изначально Вышестоящий Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца». Берём Книгу в руки, возжигаемся ею. 
Переходим в кабинет. Если Служащие, значит, на 4-й, если кто ещё не переводил здание или на 9-й этаж частного служебного здания в кабинет. Становимся, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. И возжигаясь, преображаемся ею. Фиксируем Книгу физически собою. Берём Книгу 13-го Синтеза, кто был на нём. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Сдаём Книгу 13-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку им. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. И возжигаемся Синтезом каждым из нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 4046-ти Изначально Вышестояще Реально Прямым 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, подаренные каждому из нас.
Переходим в Зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, и новые реализации, и новые возможности, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся в Физическую Реализацию в данный зал собственным выражением, развёртывая Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтезом 4096-ти Частей Цельно, явлением 64рицы Инструментов, 64рицы Служения, 96рицы Синтеза Человека, фиксацией Посвящений, Статусов, Степеней Синтезности, Совершенств Полномочий, Иерархизации, явления Должностной Компетенции ИВДИВО и 64рицы перспективного роста Частей Человека каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем им собою.
Развёртываемся Ядром 14-го Синтеза, Ядром 14-ти Синтезов, Прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца 4046-ти Изначально Вышестояще Реально Физически и явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, преображаясь этим.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Смоленск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо.
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Набор и проверка практик Служащими ИВДИВО 3935 ИВР, Смоленск, ИВДИВО 3994ИВР, Порубежье и ИВДИВО 3945ИВР, Чернигов:
Светлана Дубенкова, Аватар ИВДИВО 3935ИВР, Смоленск, ИВАС Кут Хуми Фаинь
Татьяна Демьяник, Аватар ИВЧеловека ИВО 3935 ИВР, Смоленск, ИВАС Мория Свет
Анжелика Ростовская, Аватар ИВ Учителя Си ИВО 3935 ИВР, Смоленск, ИВАС Филиппа Марины
Ирина Овчинникова, Аватар ИВ ВШС ИВО 3935ИВР, Смоленск, ИВАС Византия Альбины
Ирина Дроздова, Аватар ИВ ПМ ИВО 3935 ИВР, Смоленск, ИВАС Янова Вероники
Лариса Толстых, Аватар ИВЧеловека ИВО 3994 ИВР, Порубежье, ИВАС Мория Свет
Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, Порубежье, ИВАС Византия Альбины
Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК Ч ИВО 3994ИВР, Порубежье ,ИВАС Владомира Стефаны
Людмила Дорожинская, Аватар ИВР ТСЧ ИВО 3994ИВР, Порубежье, ИВАС Яромира Ники
Василий Савченко, Аватар ИВДИВО 3945ИВР, Чернигов, ИВАС Кут Хуми Фаинь
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