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Первый день 1 часть

ПРАКТИКА 1. 
Преображение стяжанием, развёртыванием и фиксацией 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Реальностям Метагалактики Фа. 
Активация Человека Изначально Вышестоящего Отца в его четверичном выражении и преображение завершением старого вида духа жизни 5-й расы 
с развёрткой 6-й Метагалактической расы Человека Метагалактики 4096 Частями, стяжание Духа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Духа 6-й Метагалактической расы с развитием его до 22-й расы в перспективе. 
Стяжание Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображение ведением в 64-ричное Человеческое явление Изначально Вышестоящего Отца
64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-рично Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца

 (01:59:27 — 02:28:19)

Всё, пошли в практику. 

Закрываем глазки, возжигаемся всем огнём.

Новенькие — всем духом, всем светом, всей энергией. Знаете, такой взгляд внутрь себя, вглубь себя и активация всего вашего потенциала.

Вы скажете: «Как?» Я скажу: «Просто так». Потенциал ваш? Ваш. Вы — хозяин? Вы —  хозяин. Хотите его активировать? Активируйте, активируйте его. И прям попробуйте прожить, как из Хум, из центра вашей груди, вот, разворачивается то, что, в принципе, может быть, вы давно не возжигали, не пользовались этим, а потенциал-то есть. 

И в этом синтезе, огне всей командой мы синтезируемся, то есть направляем свой огонь, синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь ‑ Аватарам Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И опять, от вас зависит, сколько вы сейчас, как вы откроетесь, насколько искренне вы направите свой огонь и синтез Аватарам.

И в ответ мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-изначально-вышестояще-реально явленно, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа (пауза). 

Становимся пред Аватарами Синтеза. Как становимся? Мы просто утверждаем, устремляемся, и Аватары Синтеза переводят нас в зал. И мы стоим пред Аватарами Синтеза, стоим ногами. Прям ступнями проживая зал, пол того зала и этого зала физически, сонастраиваясь всем телом синтезтелесно с атмосферой того зала (пауза). 

Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (пауза). 

И Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца идёт в Хум и из Хум разворачивается по всему телу. Вот, прям сейчас проживите, чтобы Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца заполнил всё тело, потому что мы сейчас стоим в очень такой хорошей человеческой активации, то есть сейчас пред Аватарами Синтеза всё ваше человеческое. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И тело облекается в форму. Мужчины — брюки, рубашка. Женщины, может быть, платье, может быть, такой костюм: юбка, кофта. И проживаем вот эту форму Ипостаси прямо на физическом теле здесь, в этом теле (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И на эти два дня вы ипостасны, являетесь частью, прямым выразителем Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всей Человечностью, Человеком физически собою. 
И вот проживаем эту Ипостасную форму, которая будет нас оформлять, поддерживать,  помогать нам, закладывать Творение новое, новую Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим преобразить нас для стяжания и жизни Частей Человека Метагалактики по Реальностям 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа (пауза). 

И глубже вспыхиваем 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И проживайте в физическом теле какое-то преображение, освобождение, лёгкость, другую субстанциональность. 
Знаете, как, понаблюдайте, поисследуйте самого себя. Сейчас даже Владыка шутит: «Удостойте себя чести посмотреть на себя, как на Человека, и этим увлекитесь, или вовлекитесь в это, в свою Человечность Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-изначально-вышестояще-реально явленный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (пауза). 

Стяжаем 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываясь формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (пауза).  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для развёртки и фиксации Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096‑ти, по Реальностям Метагалактики:

для начинающих ‑ с 1-ю по 4096-ю Реальность и 
далее ‑ по стяжаниям, кто стяжает, где, какие Части физически собою.

И, возжигаясь 4096 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Реальностям Метагалактики Фа и возжигаемся 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь 4096 Реальностями Изначально Вышестоящего Отца. 

И каждая Часть сейчас вспыхивает в каждом из нас и сонастраивается с соответствующей по номеру Реальностью Метагалактики Фа (пауза). 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать, включить, пробудить, дееспособить и любое другое выражение Частей Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас соответствующей Реальностью Метагалактики Фа, её мерности, стандартов, законов и всех Частностей Изначально Вышестоящего Отца и выражений (пауза).

И вот сейчас каждый стоит перед Отцом, в каждом вспыхивает 4096 Частей (пауза).
Синтез этих Частей видится как сфера вокруг тела, как оболочки Частей. И вот, мы проживаем сейчас физически собою Части, их синтез. 

И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца на каждого начинает фиксироваться следующей такой оболочкой, большей, 4096 Реальностей Метагалактики соответствующей нумерацией: новенькие — с 1-й по 4096-ю Реальность, остальные — по стяжаниям. 

И Части каждого из нас сонастраиваются с определённой по номеру Реальностью Метагалактики. И мы, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стандарта Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой по 16‑ричности жизни, деятельности, реализации, служения Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Реальностями Метагалактики Фа (пауза). И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И сейчас этот внешний процесс фиксации завершается, всё вмещается в тело, и мы просто стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждый один на один. 
И, возжигая наши 4096 Частей, синтезируемся с 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, Часть в Часть (пауза). 

И возжигаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и: 

- стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- стяжаем Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
- стяжаем Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и
- стяжаем Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И в этом явлении Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все основы, начала, программы реализации 5-й расы. 

И вот в этой активации Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его четверичном выражении, знаете, сейчас такое состояние, что вы прямо сдаёте какие-то старые записи, накопления, которые просто свободой воли могут только из вас выйти вами, вы их можете только отдать. 

Я сейчас так пошучу, когда армию разоружают, вот у вас сейчас такое впечатление, что… но разоружаетесь только вы сами. Поэтому всё, на что вы готовы, насколько вы открыты Отцу, насколько вы устремляетесь выйти из 5-й расы в 6-ю Метагалактическую, вот сейчас действуем один на один пред Отцом (пауза). И всё, что устарело, некорректно просим сжечь, преобразить и завершить (пауза).
И вот сейчас такой эффект: мы стоим пред Отцом, Отец направляет Синтез, и идёт такое, ну, эманации 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Частей каждого из нас.

 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши Части завершением старого вида духа жизни 5-й расы с развёрткой 6-й Метагалактической расы Человека Метагалактики 4096 Частями. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 6-й Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И в активации в синтезе 4096 Частей Реальностями Метагалактики мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им (пауза). 

Стяжаем Дух 6-й Метагалактической расы с развитием его до 22-й расы в перспективе, и возжигаемся Духом 6-й Метагалактической расы, 14-й Планетарной (пауза).

 И, возжигаясь Духом 6-й Метагалактической расы, прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг правой ногой, входя в 6-ю Метагалактическую расу Изначально Вышестоящего Отца. И окончательно всё, что из 5-й расы вышло, вы из этого выходите, и сжигается всё. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, прося развернуть новые масштабы, перспективы, возможности свободы воли каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 

И вспыхиваем Свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в каждом из нас и синтезом нас физически реально собою (пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в 64-ричное Человеческое явление Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в Физическую Реальность, в этот зал (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше физическое тело, преодолевая все там неприятности, некорректности, болезни, что у вас там может быть в теле.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, звуча Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4096-частно 4096-реально метагалактически физически собою, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

У новеньких формируется сфера вокруг физического тела, куда накапливается весь огонь и синтез и формирует новые условия. И у всех сейчас идёт преображение ИВДИВО каждого новыми условиями Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Синтеза, Человека Метагалактики Фа, Человека Планеты Земля.

И выходим из практики. Аминь. 

Попроживайте своё физическое тело, и вот вам 2 минуты, идёт такая фиксация той Реальности, поэтому просто эманируйте, отдавайте из своего тела. И чем больше мы отдаём, прям представляя, что это Сфера вокруг всей Метагалактики, Сфера ИВДИВО, тем больше это становится в нас нам адаптивным. Даже, вот сейчас некое такое есть, звон в ушах такой лёгкий, как вот... 

Перестроился, кстати, преображается головной мозг, ну, мы продолжаем просто эманировать. Можно хлопать глазами, ресничками то есть.

ПРАКТИКА 2. 
Стяжание Чаши Человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Субстанциональности Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою
 (03:25:34 ‑ 03:43:36)

Возжигаемся всем огнём и синтезом (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-изначально-вышестояще-реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. На каждом включается фиксация ИВДИВО. И мы стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь, преображаемся, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. 

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Метагалактически изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Человечности Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Вокруг каждого развёртывается эта Чаша (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаемся Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, вмещая Огонь Человечности Вечности каждого из нас и все записи в ячейках Чаши синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Каждая ячейка Чаши связана с ячейкой, ну, как с клеточкой тела. И возжигаемся этим (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в дееспособности и деятельности Человека синтезом и огнём каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
Человек – это действующее явление Отца (пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести, помочь нам, наделить способностями, возможностями, умениями развёртки Синтеза:

- Огнём, 
- Волей, 
- Духом, 
- Мудростью, 
- Светом, 
- Любовью, 
- Энергией
- и во всей 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезреально физически собой. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в возможности вмещения, развёртки и реализации избытка Огня, Духа, Света, Энергии всей 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим Синтезом, прося наделить нас умениями, способностями, возможностями, вмещением, реализацией и осуществлением избытка Огня и всей 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза в нас (пауза). И, возжигаясь, развёртываемся 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

Стяжаем Образ Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Подобие Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И в синтезе всего возожжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субстанциональность Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею, и преображаемся (длительная пауза).
И, возжигаясь Субстанциональностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь и растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, и преображаемся этим (длительная пауза). 

И мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца всей слиянностью Изначально Вышестоящего Отца собою, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Человеком. 

И сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца один на один каждый взаимодействует и возжигается Человеком Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом как Человек (пауза).
 Вот как по-человечески вы общаетесь с кем-то здесь физически, вот так же по-человечески сейчас можете обратиться, воспринять Отца (пауза), попросить о чём-то (длительная пауза).

И когда вы взаимодействуете, вы обмениваетесь вот, проживаете, как ваша Человечность насыщается Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, и вы меняетесь. 

И, углубляясь в проникновенности в этом взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Человечность Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардам 600 миллионам человекам Планеты Земля Метагалактики Фа и в целом по Планете Земля, и являя Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое Присутствие, в Физическую Реальность в этот зал, проживая, как вышестоящее тело входит в физическое тело. 

И эманируем, отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана и в ИВДИВО каждого. 

И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3.
Стяжание Вѝдения Изначально Вышестоящего Отца. Наделение нас способностями и возможностями Вѝдения в развёртке Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Силы Видения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца

 (01:08:00 — 01:28:03) 

Возжигаемся всем огнём и синтезом (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-реально-метагалактически, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот вы сейчас, может быть, ещё не сообразили физически, а вот в тех телах сразу от группы, от вас пошёл такой Аватарам Синтеза огонь, приветствие, прям такая активность группы. Вот проживайте, как ваши те тела, всё, что мы вот обсуждали, что мы говорили, они включаются в это, а вы подтягивайтесь физически в этот процесс, преодолевая вот эти границы, где-то там Реальности, чего-то... Просто вот естеством своим включаемся в простое взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Простое ‑  я имею в виду, естественное, открытое, доступное, что вы это можете.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, возжигаясь. 
Возжигаемся, как мы говорили, в Хум идёт Синтез Синтеза. Возожглись, развернули по всему телу. Еще объём один огня взяли, развернулись. 

И вот сейчас я какое-то время молчу, а Аватар Синтеза включает такую тренировку, когда мы заполняемся Синтезом Синтеза в Хум, из их Хум по всему телу и желательно довести до того, чтобы из тела началось свечение вот такое Синтез Синтеза, чтобы наружу пошло из тела, не только внутри Синтез Синтеза, а и вовне. И вот начинаем сейчас, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся, действуем (длительная пауза). 
Если не получается, просите Аватаров Синтеза помочь вам глубже войти в Синтез Синтеза, начать его разворачивать, эманировать, светиться им. 

Вот там это видно, как-будто из вашего тела начинает формироваться вот этим свечением такая сферка вокруг вас. «Сферка» я называю, потому что она такая близко очень к вашему телу, вот попробуйте, чтобы вы вошли в такое состояние (пауза). 
Значит, просто Аватары Синтеза обучают, и вот когда из вас начинает светиться... Сейчас вот у кого не получилось, сейчас Аватары Синтеза помогают это сделать. 

Вот сейчас мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждый сейчас, ну, как бы заполнен Синтезом Синтеза, и из каждого идёт свечение, образуется вот такая сферка вокруг. И вот этой сферой вокруг нас, нашим свечением, помните, вы определяющее решающее существо, начинается на эту сферу фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. То есть фиксацию Дома на себя вызываем мы своим выражением огня Отца, Аватаров. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез, систему, огонь и условия Видения и новые Позиции Наблюдателя Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, чтоб мы смогли видеть как Отец Человеком каждым из нас и синтезом нас синтезреально физически собою.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести каждого из нас и синтез нас в Видение и новую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

Это принципиально другой подход, как мы могли видеть, воспринимали, наблюдали в предыдущей эпохе. 
И вот мы проникаемся сейчас этим, вдохновляемся новым опытом, который сейчас нам записывается и вмещается, открываемся, убираем все свои ожидания, страхи и так далее. И, проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им Отца (пауза).
Вот здесь Аватар Синтеза говорит, что чтобы не было любого там страха, для чего-то всегда вспоминаете вот начало этой практики, когда вы глубоко проникаетесь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаете это разворачивать, вокруг вас сразу образуется Сфера Дома — это полная защита, поддержка, питание, восполнение заряда, в общем, всё, что вам потребуется для жизни. 

Вот мы сейчас проникаемся вот этим состоянием, развёртывая физически вокруг себя фиксацию Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, прямо вживаясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Знаете, сейчас такой идёт процесс, как очеловечивание, то есть выражение жизни Домом не только как Служащий, Посвящённый, как мы привыкли, а, именно, как Человек человеческой жизнью, реализацией, осуществлением, вариантами всеми. 
И вот вы сейчас, проникаясь в это, знаете как, проживите сейчас такой момент, что вот вам так сейчас, так вот идёт «а жить-то легко и просто, оказывается, только жить Домом надо и Отцом, и его Домом».

И раскрепощаемся в этом, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять все блоки с головного мозга, с глаз, со всего тела, которые блокируют наши возможности в других Реальностях Метагалактики и в Высокой Цельной Реальности в перспективе (длительная пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактически изначально-вышестояще-реально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И, возжигаясь, развёртываясь всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Отца (пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все виды любви, нами накопленные, которыми мы действуем, возможности, представления, вот всё, что в нашей любви есть не от Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И преображаемся, развёртываясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, проживая её как слиянность глубокую с Отцом, когда ты и Отец, помните, мы едины, открытость, свободное взаимодействие, как возможность принять и отдать. 
И вот ищем такие проживания в нашем теле сейчас, у каждого своё. И, глубже проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
В Любви Изначально Вышестоящего Отца рушатся все блоки, страхи, просто открывайтесь глубже и возжигайтесь Отца (пауза).
И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вѝдения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И стяжаем Вѝдение Метагалактически 16-Изначально-Вышестояще-Реально с перспективой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Вѝдением Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Поднимаем глаза, направляя взгляд, огонь каждого из нас из глаз в Глаза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Взглядом и Вѝдением Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями и возможностями Видения в развёртке Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтезреально, синтезфизически собою (пауза).
И из глаз идёт такое напряжение в центре головы на головной мозг физически.

И мы головным мозгом каждого из нас синтезируемся с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, и, стяжая Синтез головного мозга Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить головной мозг каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся (длительная пауза).
И Огонь идёт фиксацией на головной мозг из Головного Мозга Изначально Вышестоящего Отца и начинает проникать во все тело. 
И учимся видеть не только взглядом, а Телом и Домом (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца научить нас расшифровывать увиденное синтезреально физически собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Видения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Позицию Наблюдателя каждым Человеком всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Метагалактики Фа (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность, в этот зал.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3990-й Изначально Вышестоящей Реальности Астана и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 4.
Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 4096 оболочек Престола. Стяжание Ядра Престола. 
Стяжание 4096 Смыслообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 пакетов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждую Смыслообразующую силу. Стяжание 4096 пакетов Естественно-направляющих функций Смыслообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Силового явления Изначально Вышестоящего Отца

 (01:44:02 — 01:50:30) 

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале изначально-вышестояще-реально метагалактически физически собою в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 оболочек Престола, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Вокруг нас развёртываются оболочки как сферы Престола.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Престола.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Смыслообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 пакетов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждую Смыслообразующую силу, возжигаясь, развёртываемся ими.

И стяжаем 4096 пакетов Естественно-направляющих функций Смыслообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 

И, возжигая Сердечную Мысль, все силы начинают определённым образом взаимодействовать, и Престол начинает сиять. И мы сейчас стоим в таком сияющем шаре, и сияние этих сил прямо насквозь нашего тела пронзает. И мы возжигаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Престолом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и возжигаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Престол сворачивается, вот эта сфера в центре головы фиксируется.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Силовое явление Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза), проживая глубину Сил Изначально Вышестоящего Отца, их реализацию физически собою (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО, сияя Престолом, Силовым явлением Изначально Вышестоящего Отца, когда Сила, вот знаете, вы полны Сил.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку и обучение, возжигаемся ею.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность, в этот зал, вспыхивая Престолом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически реально собою, Силовым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана и в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 часть

Идём к Отцу синтезировать «всё во всём» Поядающим Огнём, один на один находясь пред Отцом. Практика.

ПРАКТИКА 5.
Преображение стяжанием четырёх Миров Метагалактики ФА, четырёх Мировых Тел Метагалактики ФА и Причин Изначально Вышестоящего Отца четырех Миров Метагалактики ФА синтезфизически синтезреально. Стяжание Эталона и Причины Изначально Вышестоящего Отца, Эталона и Причины Учителя Синтеза, Эталона и Причины Служащего, Эталона и Причины Посвящённого, Эталона и Причины Человека Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и Причинностью Изначально Вышестоящего Отца Миром Изначально Вышестоящего Отца физически. Наделение Печатью Человека Изначально Вышестоящего Отца

 (02:11:36 — 02:46:45) 

Возжигаемся всем огнём и синтезом (пауза). Возжигаемся ночной подготовкой (пауза).

Вот я сейчас сказала «возжигаемся ночной подготовкой», просто проживите, как в вас начинает развёртываться прям из ядер такие вспышечки небольшие, и вот то, что вы, где вы были, в вас вошло ядро, а сейчас за эти два часа Огнём и Синтезом 5-м вот эта ночная подготовка начинает, что? Развёртываться.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-реально метагалактически. Развёртываемся в форме Ипостаси, становимся телесно, ногами проживая зал ИВДИВО и физически этот зал. 

Сейчас Владыка шутит, сейчас даже можно полечить ступни вот таким методом, ну, вот у вас там что-то если болит или что-то. То есть представьте, когда ваши кости, вот о чём мы сейчас говорим, да, всё ваше тело становится в другой Реальности чётко и начинает взаимодействовать вот с той Реальностью физически телесно. Чем вы глубже проживаете, тем больше идёт вот эта, ну, можно сказать, и реакция, изменение, преображение.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас:

- прося развернуть ночную подготовку каждого из нас и нашей группы в целом, 

- и просим наделить нас способностями, возможностями и умениями дневной и ночной подготовки и реализации ночной, дневной подготовки синтезфизически реально собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтеза Синтеза четырёх Миров Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, систему, огонь и условия четырёх Миров Метагалактики Фа, и возжигаемся им.

И сейчас Дом концентрируется, фиксируется на каждом из нас, насыщая и вводя в нас  4 Мира, их синтез, систему, огонь и условия Метагалактики Фа. А мы проживаем телом, проникаемся Домом и преображаемся (пауза).

И, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом, системой, огнём и условиями, входим в такое явление, состояние, когда ваше физическое тело и тело вышестоящее, стоящее пред Аватарами Синтеза, находятся просто в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

Дом включает все Реальности.

И вот мы входим сейчас сознательно, по-человечески всей своей Человечностью вот в эту проникновенность, синтез, глубину вашего физического вышестоящего тела. И физическое тело, сонастраиваясь, начинает проживать все эффекты, синтез, системы, огонь вышестоящего тела Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим (пауза), входя глубже в этот процесс и преображение. 

Помните, свобода воли, самостоятельность и радость. Радость и здесь, это, может быть, обращение ваше к Аватарам Синтеза помочь вам в это глубже войти, преобразиться. То есть какое-то чувство здесь — там это, может быть, даже целая фраза. 
Поэтому вот входите в это новое для вас состояние, открываясь ему, и из зала ИВДИВО, развёртывая его в физическом теле здесь собою, устремляясь и находя какие-то новые для вас, можно сказать, запредельные состояния, интерес, радость. 

И мы, находясь в фиксации ИВДИВО, физически сонастраиваясь и глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в этом зале синтезфизический зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И этот зал фиксируется в этом зале и развёртывается по всей территории Астаны и всей территории подразделения (пауза).
И мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4 Синтезами Синтеза четырёх Миров Метагалактики Фа, развёртываясь физически синтезфизически синтезреально собою (пауза), входя глубже в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И для вас вот это действие — выход к Аватарам Синтеза в Дом, становится человеческой естественной, ну, можно даже сказать, функционалом таким естественным. Это входит в вашу жизнь как Человека Изначально Вышестоящего Отца, далее Человека Синтеза, Человека Метагалактики, Человека Планеты Земля (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, становимся, вот также оформляемся в зале, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца помогает нам, форма Ипостаси 5-го Синтеза поддерживает нас. Мы продолжаем, находясь в глубине вот этой физической синтезфизической Реальности синтезреальности физически собою здесь и вышестоящим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом фиксацией синтеза синтезреального, синтезфизически собою. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 4 Синтеза Миров Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими,.

И стяжаем 4 Синтеза четырёх Мировых Тел Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического мира Метагалактики Фа, возжигаемся им.

Стяжаем 1024 Реальности Метагалактики Фа в концентрации Огня, Синтеза, мерностей, всех записей стандартов этих Реальностей. 

И, возжигаясь 1024 Реальностями Метагалактики Фа, мы стяжаем и возжигаемся Физическим миром Метагалактики Фа и преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое мировое Тело Метагалактики Фа и возжигаемся им. 
И Физическим мировым Телом входим в Физический мир Метагалактики. 

И сейчас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает вокруг каждого из нас, каждым из нас синтезреальный синтезфизический Физический мир Метагалактики. И мы прямо в него погружаемся, вмещаем его и преображаемся им, сонастраиваясь и разворачиваясь им. 
И всё, что мы стяжаем в зале Отца, устремляемся свободой воли, развёртываем физически собой, просим Отца, но это дальше ваша свобода воли. 
И развёртываемся Физическим миром в Метагалактике Физическим мировым Телом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причины Физического мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими (пауза).
Завершая, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые Причины Физического мира предыдущего выражения Изначально Вышестоящего Отца физически (пауза). И вспыхиваем Причинами Изначально Вышестоящего Отца Физического мира Метагалактики (длительная пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаемся им. 

И стяжаем Тонкий мир Метагалактики, стяжая 2048 Реальностей Метагалактики Фа в компакте огня, синтеза, всех стандартов Реальностей. 

И, возжигаясь синтезом 2048 Реальностей Метагалактики Фа, мы стяжаем и возжигаемся Тонким миром Метагалактики Фа, возжигаясь, развёртываемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкое мировое Тело Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся им.

И возжигаемся Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца. И Отец нас в зале буквально вводит в эталонность, глубину Тонкого мира Метагалактика Фа. А мы насыщаемся, преображаемся, включаемся, сонастраиваемся и развёртываемся (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причины Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Метагалактики Фа. 

И, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие Причины Тонкого мира во всех предыдущих выражениях и реализациях Изначально Вышестоящего Отца собою.

Теперь Тонкий мир  ‑ 2048 Реальностей Метагалактики Фа и соответствующие Причины этой жизни. 
И мы возжигаемся, преображаемся Тонким миром, развёртывая его синтезфизически синтезреально Тонким мировым Телом синтезфизически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем утончённость, тонкость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и сонастроить нас Тонким мировым Телом Утончённостью Изначально Вышестоящего Отца. 

Значит, такой происходит процесс отрыва нас от физичности, когда в основном человек живёт только физически. Внутри появляется такая лёгкость, можно сказать, масштабность такая раскрывается Тонким Миром (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Синтез 4096 Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся ими. 

И в синтезе 4096 Реальностей Метагалактики стяжаем Метагалактический мир Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, погружаясь и развёртываясь в нём, устремляясь, продолжая проживать, включаться, взаимодействовать, участвовать,  всё, на что вы готовы. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, включаясь Метагалактическим мировым Телом Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причины Метагалактического мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими (пауза). 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И стяжаем Синтезный мир Метагалактики Фа в синтезе 8192 Реальностей Метагалактики Фа. И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезное мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезно Миром мировым Синтезным Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 

И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причины Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжаем Синтез четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Мир Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мир Создателя, Мир Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в реализации жизни Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причины Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Причины Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Служащего, возжигаемся им. И стяжаем Причины Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими  (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем Причины Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Причины Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этой Причиной Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Причинность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

И стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и Причинностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас Миром Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся этим (длительная пауза). И, проникаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза).

И Отец сейчас (пауза) каждого наделяет (пауза) Печатью Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Перед нами фиксируется, так вот можно сказать, как плоскость, можно сказать, стена Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас делаем шаг правой ногой, прямо входим в этот Огонь, в Печать Человека Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Человечности и Причинности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически синтезреально собою. И Огонь и обволакивает каждого из нас, и проходит насквозь, знаете, как когда вот печать штампуется,  «есть!» 

И мы возжигаемся Печатью Человека Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, Причинностью Изначально Вышестоящего Отца и Миром Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И вот сейчас проживите это состояние Благословления Изначально Вышестоящего Отца каждого один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом ‑ вершины вашего выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в Вечности собою (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в Физическую Реальность, в этот зал.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астаны, в подразделения ИВДИВО участников практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Ну, вот такая у нас получилась интересная практика.

ПРАКТИКА 6.
Преображение Пламенем Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Части Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Силы Изначально Вышестоящего Отца в активации и фиксации 4096 Смыслообразующих Сил Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца и Пассионарного явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Служения Изначально Вышестоящему Отцу Пассионарностью

 (03:44:46 — 04:00:55)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца метагалактически изначально-вышестояще-реально явленный.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для стяжания Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Синтеза Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся (пауза). 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и сливаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и сливаемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и проникаемся ею (пауза).

И вот сейчас такое проживание, что в вашем теле прибывает, слиянность – это Любовь. 

И, проникаясь глубже Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сливаясь глубже с ними (пауза), мы вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся их Пламенем Любви. 

И мы сейчас стоим между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, от Аватаров идёт слиянность, как такой поток проникновенности, растворённости, принятия и в то же время обмена с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в каждом вспыхивает Пламя Любви (пауза).
И мы возжигаемся Пламенем Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и преображаемся ими, прося переплавить, растворить, преобразить все некорректные смыслы, которые мы сложили в Вечности, которые уже устарели, некорректны и мешают явлению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим глубже, возжигаемся Пламенем. И можете посмотреть, вот Пламя легко сквозь вас проходит, где-то затруднено, где-то, знаете так, как говорится, пшикает, не всё Пламя, а где-то есть вспышка, потом сложно. 
То есть вот сейчас нами, нашими смыслами Пламя сейчас действует, пережигает их, переплавляет, распаковывает для вхождения в Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и Силу Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы буквально переплавляемся Пламенем Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переплавляются все смыслы, зацикленности на телесности, на разумности, на сердечности, ибо сейчас мы живём Домом. 

И вот мы глубже проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и преображаемся Пламенем Любви Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).  
Наблюдайте за своим телом, становится ли вам легче, свободнее внутри вот на уровне Смыслов, Мыслей в Смыслах, Чувств в Смыслах, Ощущений, Движений.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за привязки к старым смыслам, за их использование, жизнь, действие в некорректных смыслах  каждым из нас и синтеза нас. 
Вот, обратите внимание, прощение у Отца попросили, Пламя начало двигаться активней. Вот вам Сила Прощения Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И вот сейчас Пламя так завершается, оно как бы поглощается каждым из нас, входит.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал метагалактически изначально-вышестояще-реально-явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. Это Часть Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Смысл.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Смысл, возжигаемся им. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Метагалактических Смыслов как Систем Части Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  

И, возжигаясь Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ею (длительная пауза).  

И, возжигаясь Метагалактическим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и активировать Смыслообразующие Силы Престола каждого из нас (пауза).  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Силы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им в фиксации, активации 4096 Смыслообразующих Сил и другого вида Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца нашей компетенцией, подготовкой и возможностями. И, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Силы Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и стяжаем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся ею (пауза).  

И, возжигаясь Ядром Силы Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Смыслом, всей Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пассионарное явление Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и наделить нас этим явлением (длительная пауза). И, преображаясь, развёртываемся Пассионарным Явлением Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, входя в Служение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу, направить Пассионарность каждого из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление в Физическую Реальность, в этот зал, вспыхивая всем стяжённым. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3990-й Изначально Вышестоящей Реальности Астана и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 7.
Обучение Владыками жить, действовать, видеть, воспринимать на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Тренировка с Мечом в зале Владыки Дзея. Стяжание Метагалактической Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца

(00:43:14 — 01:08:36)

Возжигаемся огнём и синтезом. 
Возжигаемся всеми Смыслами, Метагалактическим Смыслом. 

Сейчас вот посмотрите своё тело, оно слегка гудит, вот просто понаблюдайте за состоянием внутри. Такое ощущение, что у вас сейчас внутри тела более активное броуновское движение, вот так это можно сказать. Знаете, так сдвинулась ваша монументальность. Круто! 
И вот побудьте сейчас в этом состоянии, когда вы текучий. И вы можете перетечь из одной Реальности в другую, а вас не нужно транспортировать на кране.

И мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём, переходим и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Ногами становитесь плотно на поверхность, открываете глазки в том теле и смотрѝте, где вы. Для начала вот просто посмотрите: вы в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, или вы на улице? 
Мы сейчас стоим на площадке. Знаете, почему я посмеялась? Потому что вы, может быть там, не дошло до вас осмысление, осознание, но ваше тело почувствовало, вот что оно стоит, вот я просто вам рассказываю, а вы это вот ищите, в непривычной для вас обстановке – на улице 1–й Вышестоящей Реальности. Поэтому вы глазами сразу бросились искать Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вы чувствуете, экстрим сразу сработал, что вы начали синтезироваться с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вдруг сдует, да. Я шучу, конечно, но тем не менее. 

Мы стоим сейчас на площадке, она такого плана, как вот клинкер, да, говорят, как кирпичиками уложенная, площадка круглая. Вот пока просто фиксируемся на площадочку на эту, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим зафиксировать, развернуть, помочь нам начать быть, жить, действовать на 1-й Вышестоящей Реальности, видеть, воспринимать на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа.

И начинайте ощущать, есть ли ветерок или ветер? Я уже сказала, ветерок, совершенно верно. Вот попроживайте, как на ваше тело дует такой приятный, не как в Астане, летний ветерок. Начинайте там дышать, некоторые вот стоят как-то неестественно. Вот начинайте дышать. 

Мы с вами Стихии все стяжали метагалактические, Царства метагалактические стяжали на 2-м Синтезе, вы уже в этом адаптивны. Вот смотрите, я вам сказала, что Царства стяжали, Стихии, и тело прямо сразу, вспоминая Огонь Царств и Стихий, начинает быстро адаптироваться.

 Вот смотрите, как вы уже можете видеть не только площадку, на которой мы стоим, а шире. Смотрѝте, где мы стоим. И мы стоим, так можно сказать, в парке. То есть достаточно такой... ну, много деревьев, но это парк, это не лес. 

Я когда молчу, вы можете порассматривать. Я ж не буду говорить всем, смотрим налево, вдруг кому-то направо хочется. Ведь мы никуда не идём, поэтому безопасно, просто посмотрите на краски, окружающие вас, на растения. 
И вот проживите: ваше тело испугано, напряжено, естественно или ему там нравится? 

Мне не хочется говорить «райский уголок», чтобы у вас были активации рая, но ничем не хуже, ну, вдруг, кто помнит, как в раю. Кстати, вот воспоминания рая добавили вам цвета, кто-то цветы увидел помимо деревьев. Да, там тоже есть. И вот мы погружаемся в эту стихийность, в эту царственность, в эту природу 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, адаптируя наши тела метагалактически. 

Сейчас включается и Синтезное мировое Тело, и Метагалактическое мировое Тело, но больше Метагалактическое мировое Тело, вот так на физичность Метагалактики. 
Вот сейчас прям проживите, как в вашем теле вспыхивает Метагалактическое мировое Тело, а оно уже адаптивно к этому, к Метагалактике, даже, можно сказать, что когда мы возожглись Метагалактическим мировым Телом, у вас даже появилась, это как называется, мимика лица. Ну, вот свободно так моргаете, как-то лицо вот, ну, а с лица, соответственно, и всё тело, да, вся кожа как-то посвободней реагирует, двигается.

Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми поставил такую сферу на эту площадку ИВДИВО, и нам можно погулять. То есть вот вы сейчас можете свободно куда-то подойти, рассмотреть, вы там никуда не потеряетесь, просто вот сейчас сфера удерживает, и вы можете там походить, посмотреть, подойти к чему-то. Трогать, нюхать пока ничего не надо, просто, вот, ну, чисто вот, знаете, как наблюдатель, Позицию Наблюдателя перестраиваем на новую Реальность (пауза). 

Вы проживите сейчас свободу тела, даже можно сказать, что то тело начинает ваше физическое тело, как сказать, ну, вот двигать. Понятно, что физическое тело не двигается так, вы не ходите здесь, но вот движение того тела даёт такую... передаёт импульсность в физическое тело, и физическое тело, ну, можно сказать, знаете как, оживает Реальностями. То есть оно начинает в себе чувствовать, двигать вот эти Реальности, которые мы стяжали Мировыми Телами. То есть это не просто как упаковано слоями огни, а вот физическое тело начинает включаться и жить Реальностями. То есть огонь, который мы стяжали, он теперь не просто в теле как на складе лежит, а он начинает активироваться. 

И вот Кут Хуми обращает ваше внимание, что любая ваша деятельность по присутствиям... о, прошу прощения, по Реальностям, ну, по присутствиям сейчас уже не ходим, хотя можно, но по Реальностям активируемся, приводит к тому, что ваша деятельность, движение любое, вот даже так просто рассматриваете там, приводит к тому, что в вашем теле физически начинается движение Огня. 
Это очень полезно для здоровья, там какие-то застои, какие-то отложения, всё начинает что? Огнём пережигаться. Помните, Метагалактическая Самоорганизация. Вот сейчас вы проживаете этот процесс в физическом теле. 

Ищите вот это, то, что я рассказываю, для того, чтобы вы потом, знаете как, если даже вы вдруг в теле физически идёте по улице, проживаете вот такую активность, переключаете внимание и можете Мировым Телом что-то посмотреть, что вам показывают, или куда вас вызывают Владыки. Каждый же из нас только один ракурс Отца несёт, поэтому вдруг ваша активация нужна в какой-то момент в условиях.

Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам глубже войти в синтезреальную метагалактическую явленность в синтезе вышестоящего Ипостасного тела и физического тела в синтезе всех Мировых Тел синтезфизически синтезреально собою. 

И сейчас из этой сферы, это сфера Дома, каждому идут синтез, системы, огонь и условия на эту фиксацию. И мы прям вмещаем и преображаемся тут же. Вместили. 

Заканчивается это действие, сворачивается сфера, Владыка собирает и идёт, Владыка идёт вперёд, мы за ним, Владычица сзади нас. 

Почему мы с Аватаров перешли на Владычицу и Владыку, потому что Владыки сейчас нас больше, ну, можно сказать, больше обучают владению этим, овладению. 

И мы идём за Кут Хуми.
Рекомендация такая: сгибайте колени, вы ж знаете, как ходить, а то там такая группа странным образом (смеётся) передвигается по городу, может вызвать шок у жителей. Поэтому сейчас идём, всё направление на то, что просто мы идём, необязательно даже смотреть по сторонам. 

Мы выходим с вами на такую, можно сказать, площадь, она небольшая, останавливаемся около входа в здание. Останавливаемся, и вот здесь можно посмотреть на людей, их немного. Владыка шутит: «Наверно, мы своим появлением всех распугали». Остались только самые, как это называется, у кого сильные нервы. Но, тем не менее, вступаем в такой, знаете, обмен с жителями Вышестоящей Реальности, вот легко, естественно, свободно, а нам пишутся условия из ИВДИВО, как общаться с гражданами на 1-й Вышестоящей Реальности, как там ходить, как там ориентироваться, чтобы можно было из парка войти в здание, из здания выйти в парк погулять. Вот сейчас буквально такой... постоянно идёт такая фиксация синтеза, систем, огня и условий в ИВДИВО каждого. 

Ну, и можно сосканировать, посмотреть, может быть, увидеть надпись, что написано над входом. Так несколько, так, штук шесть-восемь ступенек, большой такой, как называется, подъезд, как такое крыльцо, ну, подъезд такой большой, наверху большими буквами написано, что это за здание. 

И вот обратите, интересно, внимание, что вы, глаза направляя туда, помните, мы сразу, что начинаем делать? Эманировать туда огонь, мы не ждём, когда наши глаза, как у слепого, чего-то поймают в воздухе, а мы начинаем, куда мы смотрим... Вот что значит «мы смотрим?» Мы направляем туда огонь и свет, и у нас начинают появляться прям буковки. 

И кто увидел «ИВДИВО», увидел правильно, «Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца». И мы сейчас, двери открываются, открываются двери наружу, и мы входим в здание. Некоторые, знаете, как вот дети в детском саду, хочется ещё погулять, Владычица Фаинь помогает (покашливает) нам зайти в здание. 

Вот мы зашли, двери закрылись, и вот сейчас, внимание, проживаем разницу между улицей и зданием, и проникаемся сейчас зданием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. На нас включаются сразу опять синтез, системы, огонь и условия, чтобы каждый из нас мог попадать, устремляясь в это здание, в это здание. 
Вот вы можете всё забыть, как и что делать, но если вы возожгётесь, огонь вас, ваше тело, сюда что? Поставит. 

Осматриваемся в холле, вот сейчас у группы есть два состояния: одни — знаете как вот вдохновлённые дети, «о-о-о, здорово», другие — стоят, чего-то ждут. Вот чего ждут? Рекомендую вам как-то включиться в процесс. Помните, свобода воли, ну, как-то заинтересуйтесь этим, неизвестно когда в следующий раз сюда попадёте. Шутка! Мы, кстати, туда часто ходим в ночной подготовке, Кут Хуми говорит. Когда вот мы просимся на подготовку, нас там готовят в библиотеках, может быть, в каких-то залах и так далее. 

И вот сейчас проживайте телом, куда нас сейчас направят (пауза). 
И мы никуда не поднимаемся, мы на 1-м этаже, нам показывают направление, ну, сложно сказать каждому, но в определённую сторону, мы туда идём, заходим в большой зал. 

Вот попроживайте телом: этот зал для чего, кто там? Ну, знаете, как вы когда заходите, например, в незнакомой гостинице в ресторан, вы понимаете, вы не знаете, чем вас накормят, но вы понимаете что это уже, что? Ресторан. А вот это – баня. Вот вы сейчас куда зашли? Я не спрашиваю: в ресторан или в баню? Я просто образ вам показываю, куда вот вы зашли, что здесь делают? Проживайте телом. 

Вот кто-то увидел зал физических тренировок, я согласна, это зал тренировок Владыки Дзея. 

И перед нами выходит невысокого роста Владыка, весь в тёмном, ну, так поклоняется нам. Давайте, мы ему тоже, приветствуем, учимся общаться. 

И посмотрите, вот он вышел, мы с ним поздоровались, и на нас он мгновенно одевает форму для тренировок, ну, сейчас, можно так сказать, типа облегающего костюма. 

Кут Хуми показывает нам рукой, что приступайте. 

И мы просим Аватара/Владыку Дзея вести нас, стяжаем тренировку Меча Посвящённого. Вспыхиваем этим Огнём этой тренировки, то есть надо подготовиться, да.

И вот мы стоим, перед нами Аватар Синтеза Дзей ‑ Владыка Дзей, ну, перед кем-то Аватар, перед кем-то Владыка, то есть в зависимости от того, что вам нужно научиться. И с правой стороны налево выходят, прямо напротив каждого становится Служащий в похожей форме как вы. Дзей говорит: «Начали!» 
И вы начинаете, не думая как, ну, можно сказать, фехтовать Мечом. Здесь больше не вы Мечом взаимодействуете с тем, кто напротив вас, а Меч вами. Меч делает гораздо быстрее движения, за которыми вы поспеваете, это ваши проблемы, не знаю как. Но проживаете в физическом теле, как идут импульсы, ваша воля в это включается. Чем вы больше физически включаетесь в этот процесс, тем вам проще управляться с Мечом. 

Знаете, даже известно в жизни, что когда, например, человек смотрит там балет или что-то, его тело начинает дёргаться, это когда другие делают. А представьте, ваше тут тело активно двигается, а вы ищете, проживаете это в физическом теле. 
Вот сейчас можете прожить, что у некоторых появился пот в том теле, ну, мало движения пока ещё. Это я говорю о том, что это вполне проживаемо реально, всё то же самое, что вы делаете на физике. 

Дзей говорит: «Это была разминка». Теперь включается, ну, можно сказать, следующий уровень. То есть вы размялись, подготовились, какие-то условия уже вошли, и сейчас вы уже начинаете, вы Мечом действовать. 

И вот проживите, как вы начинаете овладевать Мечом, это же ваш Меч, ваша воля. 
Меч — это концентрированная воля. 

Чувствуете, тело, можно сказать, мужает от того, оно уже с Мечом работает. Помните, как вот в «Матрице», ему программу включили, всё, он уже умеет там владеть тем или тем искусством, вот так у вас сейчас идёт. 

Завершается процесс. Благодарим тех Служащих, которые работали с нами. Благодарим Аватара Синтеза Дзея. 

Эти формы на нас меняются, входим в форму Ипостаси 5-го Синтеза и выходим из зала.

Дзей говорит: «Жду вас. Приходите!» 
Выходим в зал, ну, и вот смотрите, здесь можно ходить ногами по ступенькам, мы заходим в лифт, потому что у нас уже не очень большой потенциал остался для действия, понятно, что первый раз. 

И мы в лифте поднимаемся на этаж, выходим из лифта. Проживайте другой этаж, высокий этаж в здании, могу сказать так. Я специально вышла, вы как-то сориентировались, и мы переходим в зал, в зал открываются двери. 

Чувствуете, у нас уже нет особо потенциала рассматривать, мы уже в такой входим больше скоростной режим, это вот, можно сказать, количество огня в нас. Вы теперь понимаете, да, зачем нужен огонь. 

Мы входим в зал, и перед нами стоят Владыка и Владычица. Это не Кут Хуми и Фаинь, потому что Кут Хуми и Фаинь с нами зашли. А вот мы теперь давайте в зале в этом, развёртываясь всем, ну, можно сказать, 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Владык. Ну, можете попроживать, это Владыки Синтеза Мория и Свет. 

Владыка Мория был Владыкой 1-го луча Воли в пятую расу, и мы в преодолении пятой расы, в завершении её. И всей Человечностью Мория и Свет сейчас занимаются — Человеком, Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот мы развёртываемся перед Владыками Мория и Свет и возжигаемся их Синтезом Мудрости, прося помочь нам всем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца освоить выходы на Реальности Метагалактики Фа, взаимодействие, обучение. 

Впитываем Синтез Мудрости, который нам направляют Владыки Синтеза. И прям смотрите: мы стоим в зале, благодарим Владык Синтеза Мория и Свет, вокруг нас как бы меняется пространство. 

И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Это не тот зал, в который мы выходим к Отцу 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, это зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем все умения, навыки, компетентности, возможности, перспективы жизни, реализации, служения, развития, восхождения Метагалактикой Фа синтезреально синтезфизически собою. И, возжигаясь, развёртываемся так. 

Кто-то спрашивает: «А можно сюда к Отцу ходить?» Конечно, можно. И Отец сейчас предлагает нам подойти к большому такому окну. И смотрим в окно, и видим экополис, много высотных зданий, но они не все как башни, вот просто как мы привыкли стандартно, то есть достаточно такая разнообразная, интересная архитектура (пауза).  

И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Метагалактическую Самоорганизацию синтезреально физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Я вот сейчас так, ну, образно скажу, вот после этого похода Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь стали нам ближе, ну, вот не хочется говорить, как родственники, знаете, ну, вот как это же вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас проживите, что у вас вот всем этим действием, тренингом появились другие, ну, вот такие близкие отношения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, просим нас поддержать, научить и помочь войти, развернуть, осуществить, жить и служить Метагалактикой Фа. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в Физическую Реальность, в физический зал, в физическое явление, в этот зал. 

Вот сейчас проживите такое состояние, что физическое тело переполнено. 

И мы эманируем, отдаём всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО как опыт метагалактический, в подразделение ИВДИВО 3990-й Изначально Вышестоящей Реальности Астана и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики-тренинга. Аминь.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые Стяжания 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца.
Cтяжание 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца

 (01:24:25 — 01:33:25)

Возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-реально метагалактически. 

Развёртываемся в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Вот проживите сейчас близость, такую вот Человечность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и прям такое слово «свои», вы там встали. 

И, синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики/генезиса 5‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-реально метагалактически явленно, развёртываемся в форме 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и мы стяжаем 4037 Огней Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4037, прошу прощения, мы стяжаем 4037 16-ллионов Огня Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4037 октиллионов Ядер Синтеза Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтез записать в Огонь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

Переходим в зал библиотеки Книг Синтеза ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Аватары направляет каждому Книгу. Берём её в руки и переходим в зал в здание на 4-й этаж, личное, развёртывая в здании 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проживая реакцию, радость Дома на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к столу, кладём Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Если были на 4-м Синтезе и стяжали Книгу, забираем Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Новеньких, кто первый раз, вам Отец сразу развёртывает 4-этажное здание, попристраивайтесь к нему, потом туда будете выходить, главное, что тело зафиксировало там своё присутствие. 

И мы возвращаемся в зал библиотек Книг Синтеза и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за восхождение, служение, жизнь 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей 4096-рицы Человека 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 4096 Синтезов 4096 Реальностей 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Человеком 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И мы синтезируем пять 4096-риц и возжигаемся 5‑ричной Синтез-4096-рицей Изначального Человека, Человека Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и Синтез 5‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем цельный Огонь и Синтез 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:

- 16 Частей Изначально Вышестоящего Отца, 
- Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 
- Статусы Изначально Вышестоящего Отца, 
- Степени Изначально Вышестоящего Отца, 

- Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, 
- Совершенства Изначально Вышестоящего Отца, 
- Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и 
- Полномочия Изначально Вышестоящего Отца 
мерой подготовки компетенции каждого из нас Стандартом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем 5-ричный Синтез Ядро 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь 64 Инструментами Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всем стяжённым развёрнутым и достигнутым 5‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 64-рично синтезреально синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, за возможность восхождения жизни служением 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим нас направить и поддержать в реализации и осуществления 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможность восхождения, служения, поддержку 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим нам помочь, направить и поддержать в реализации осуществления всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая всем стяжённым в каждом из нас и синтезом нас, вспыхивая:

- Человеком 4037-й Изначально Вышестоящей Реальности, 
- 5-ричным Синтез Человека Изначально Вышестоящей Реальности, 
- Стандартом 5-го Синтеза, 
- Ядром 5-го Синтеза, 
- стяжанием всех Частей и выражений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 3990-й Изначально Вышестоящей Реальности Астана и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из завершающего генезиса/практики 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Кут Хуми, 
Лариса Аспектная

Первый курс Прав Созидания Посвящений 
Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Престол Силы
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