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ПРАКТИКА 1. 
Преображение вхождением во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжанием нового уровня Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восхождении Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Правильного Взгляда Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-реальностно метагалактически
(01:33:34 – 01:58:36)

Возжигаемся всем огнём и синтезом.

Вот вы говорите: «Спать». Для чего мы возжигаемся всем огнём и синтезом? Представьте, когда мы говорим: «Возжигаемся огнём и синтезом», образно, взрывается, то есть открывается каждое ядро: Ядро Синтезов, которые вы прошли, ядра в клетках, Ядра в Посвящениях, и начинается вот такая реакция ядерная во всём теле. 

Вот сейчас возжигайтесь, раз Владыка на это обратил внимание, сейчас есть такая эталонность возжигания. И Кут Хуми нам помогает в эту эталонность войти, поэтому возжигаемся всем огнём, всем синтезом, а вы это делаете, а не ждёте кого-то. Вспоминайте, сколько у вас Ядер Синтеза, возжигаясь, раскрываем эти Ядра, заполняя всё тело, вспыхивают все клеточки, ядра всех клеток. Вот особенно, если у вас что-то болит, обратите внимание там, чтобы вот ядра, просто, что? возжигались. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их огнём, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

Продолжая возжигаться, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь чётко телесно, чтоб были ноги, на ногах были туфли, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть весь этот возожжённый огонь и синтез направляем Аватарам Синтеза, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И на возожжённую вот эту среду огня и синтеза в нас возжигается, притягивается, вспыхивает Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в эталонное возжигание огня и синтеза и продолжаем проникаться, возжигаться Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически и преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и стяжаем форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И, возжигаясь в Ипостасном Теле Ипостасным Телом, из Ипостасного Тела развёртываем тут же в Физическом Теле. Помните, Ипостасное Тело входит в Физическое Тело, как часть? Поэтому, возжигаясь Ипостасным Телом, мы тут же это развёртываем в Физическом Теле физически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза нового уровня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, Синтезом Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать явление ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываемся фиксацией ИВДИВО 16385-изначально-вышестояще-реально явленно по мере наших подготовок и стяжаний. И, проникаясь, возжигаемся фиксацией ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Взгляд Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая, возжигаемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый уровень Огня Изначально Вышестоящего Отца в восхождении Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся новым уровнем Огня Изначально Вышестоящего Отца. 

Новый уровень Огня что делает? Переплавляет старые какие-то условия, записи, матрицы, матики, поэтому вы в это входите, не просто вот стойте, входя в новый уровень Огня, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый уровень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восхождением Изначально Вышестоящего Отца в Высокую Цельную Реальность Метагалактики, преображаемся им. 

И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во все обновления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся. 

И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового уровня, возжигаясь всеми обновлениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, заполняясь ею. Любовь заполняет, а вот сейчас образно, мы стяжали её, она заполнилась, вошла в Хум и сейчас начинает заполнять всё тело, глубже проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 

И начинаем эманировать Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, продолжая возжигаться Любовью, направлять её Изначально Вышестоящему Отцу, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, сливаясь, растворяемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца растворить, пережечь, аннигилировать, аматизировать все блоки, старые матрицы и всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца. 

И продолжаем сливаться с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь одним целым с Изначально Вышестоящим Отцом и Отцом собою. И, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже возжигая, развёртываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца.

И всей глубиной слиянности Изначально Вышестоящего Отца, растворённости Отцом, преображаемся и обновляемся сами. И, оформляясь, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртывая это в физическом выражении в этом теле собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ти Правильных Взглядов 16-ти видов Материи от Физики до Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им. 

И вот сейчас, с одной стороны, мы стоим, смотрим на Отца, с другой стороны, вокруг каждого развёртывается сфера Правильного Взгляда, когда вы можете видеть во все стороны, в разных видах Материи, как видит Отец — всем телом и Домом собою. 

И в этом синтезе мы поднимаем глаза и смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 

И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Шуньяты Метагалактики между 8192-й и 193-й Реальностями Метагалактики, развёртываемся в зале. Зал напоминает большую сферу, мы стоим на площадке в этом зале пред Отцом, развёртывая Правильный Взгляд сферически вокруг собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Правильный Взгляд Метагалактики Фа 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-реальностно метагалактически. 

И Взглядом Изначально Вышестоящего Отца глубиной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом мы начинаем видеть Метагалактику шуньятно Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Метагалактикой Фа в её новом явлении 4096-изначально-вышестояще-реально явленно.

И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в физическую Реальность, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана Казахстан, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2. 
Преображение на явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание и фиксация в Монаде 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей Эталона Человека – Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Монадического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание нового явления Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-гражданину Планеты Земля Метагалактики Фа.
Стяжание Печати Судьбы на Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Отца и Рождения Свыше в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики
(02:41:22 – 02:59:36)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь телом, проверяйте: ноги, руки, голова, чтоб всё было на месте.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И стяжаем Синтез Синтеза обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, системы, огонь и условия новой Монады Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, и преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 16384 оболочки. 

И в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом вокруг каждого из нас, там разные мерности, мы друг другу не мешаем, развёртываются 16384 оболочки Монады Изначально Вышестоящего Отца. Можете посмотреть, как они сияют вокруг тела. И стяжаем 16385-ю оболочку в синтезе 16384-х оболочек, внешняя такая и возжигаемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни. Оно появляется под ногами, такое крупное, и мы становимся босыми ногами на Ядро Огня Жизни, проживая его физически под ступнями.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Огней в Ядро Огня Жизни. Ну, и если вы взгляд опустите, посмотрите, а можете не опускать, Взглядом Отца видеть, что у вас в Ядре, как в этом Ядре, ну, так, играют 4096 Огней. И вы стоите на этом Шаре и чувствуете, что там такая мощь, такой огонь, такого, можно сказать, качества, с одной стороны, динамичный, с другой стороны, плотный, на котором вы можете спокойно стоять своим телом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Ядер Огня в Ядро Огня Жизни 4096 Пламён, и в Ядре вспыхивают 4096 Ядер Огня Пламён. 

Стяжаем 4096 Пламени Монады. И из каждого Ядра Пламени вырывается Пламя по росту выше, чем наше тело.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Пламён Монады, стяжаем 4096 Огней в основания Пламён и стяжаем 4096 пакетов Синтеза, которые Отец вписывает в Огонь в основании Пламён.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Монады, и оно, разворачиваясь, наполовину заполняя Ядро Огня Жизни. Ну, по экватору Ядра Огня Жизни в основании Монады развёртывается Зерцало.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096, прошу прощения, 16384 Поля Монады и стяжаем 16384 вида Субъядерности Монады. 

И вот вы стоите, вокруг вас, особо это не видно, но вы проживаете концентрацию, плотность, насыщенность Полей и Субъядерностей Монады, каждое Поле заполнено определённой Субъядерностью или состоит из неё.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Человека, Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека по подготовке, какой у вас, какая сейчас подготовка. Вспыхивает Человек сейчас, прямо вот вы, как этот Человек вспыхиваете, клеточка в клеточку с телом, которое там стоит. 

Мы стяжаем 4096 Эталонных Частей Человека Эталонного, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей с чёткой фиксацией соответствующим Полем, соответствующей Субъядерностью, соответствующей оболочки Монады. И, возжигаясь, развёртываемся.

И возжигаемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. 

И Отец ставит Печать Судьбы на Зерцало Монады. И, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть и реплицируем Монаду Изначально Вышестоящего Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, преображаясь, развёртываемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Монадический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новое явление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-гражданину Планеты Земля Метагалактики Фа. И Отец нами преображает Монады.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, возжигая Образ Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики физически собою и преображаемся этим.

И, преображаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, сворачиваем Монаду, она фиксируется вокруг головы, направляем Монаду к Аватару Синтеза Монады, прося взять её на развитие, новые возможности, дееспособности Монады.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую Реальность, в этот зал, возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Рождением Свыше Высокой Цельной Реальностью Метагалактики.

И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 3. 
Тренировка с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в разработке дееспособности и активации жизни Правильным Взглядом тренингом в комнатах Головерсумных отношений и реализаций ИВДИВО. Стяжание Правильного Взгляда Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Силы Правильного Взгляда и Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртывание каждым Правильного Взгляда Перспективы Изначально Вышестоящим Отцом в новом обновлённом явлении Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
(00:47:31 – 01:14:52)

Возжигаемся огнём, всем синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для тренинга Правильного Взгляда в комнатах Головерсумных отношений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца - Головерсумных отношений и реализаций. 

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Правильного Взгляда:

- отношений, взаимоотношений с родственниками преодолениями привязок и привычек, умением действия 16‑ричной Материей, 
- выходы из старых эгрегориальных, родовых, религиозных взаимодействий 
- и других вопросах жизни, бытия каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Правильного Взгляда жизни каждого из нас и синтеза нас. 

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины 16317-й Вышестоящей Реальности, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть тренинг нам 
формирований, активаций, реализаций Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на вопросы взаимоотношений эгрегориальных, энергопотенциальных, выражения каждого вовне, во взаимодействии с другими людьми, в умении выразить внутренний мир внешне и внешний мир воспринять внутренне, то есть внутри перестраиваться на то, что идёт извне и то, что есть внутри выражать вовне. И, проникаясь Синтезом Любви, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И сейчас в зале, вот хочется сказать так, раскрепоститесь, то есть разверните свою энергию, огонь вот по всему залу, чтобы ваш взгляд был зафиксирован не только на узкое там пространство, только смотрите на Аватаров, а смотрите на Аватаров и видите, как вот мы учились в Метагалактике, объёмно зал, когда мы его видим, мы начинаем проживать, в нём активироваться, можно сказать, дышать, как-то себя вести определённо, а не стоять просто как вот статуя.

И, возжигаясь Синтезом Любви Правильного Взгляда, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, прося активировать, развернуть Правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Любви, мы расходимся по периметру зала, тела сами знают, куда идти, происходит всё достаточно быстро, и мы становимся в стене перед дверью. Дверь открывается, посмотрите: вперёд, назад, отъезжает - какой вариант выбираете. Дверь отъехала, как вот вы стоите, влево.

И вы заходите в комнату Головерсумных отношений для разработки, тренировки Правильного Взгляда Изначального Вышестоящего Отца. 

Дверь закрывается, и вот начинаете смотреть, как освещение в этой комнате: яркое, не яркое? Филипп говорит: «Тренинг начался, всё сделай сам. Нужно добавить освещения». Согласна. 
Начинаете эманировать Синтез Любви, и от вас начинает появляться освещение в комнате. 

А теперь каждый в этой комнате выражает, можно сказать, проблему, задачу, то есть выводит из себя, скажем так, на стену, которая перед вами, вопрос, проблему или задачу. Вот сейчас, давайте, какую-то одну возьмите (пауза).

Берите какую-нибудь самую простую, чтоб вы могли... в общем, всё, давайте, любую, просто, кто-то мечется и не знает, что взять. Ну, не знаю, возьмите любую: опаздываете. И вы вот разверните вот эту вашу или задачу, или устремление, которое вы хотите достичь, или проблему, которую вы хотите преодолеть, вот любую, давайте, так, свободно и просто. 

Как только вы сформировали задачу, пусть будет задача, она же из вас вышла,.

И мы на то, что, я так образно, вышло из нас, вот эта проблема или задача, вы начинаете заполняться, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, Синтезом Любви (пауза). 

Можно прожить, что вот эта задача, которую вывели из себя, вот так вот образно, она частично вышла из головы, о чём вы думали, частично из ног, ну, я имею в виду образ такой голограммы, куда вы бегали там, руками, что вы делали. Это очень сейчас так, чтоб вы увидели, что прямо вот физически из вашего тела вышли определённые огнеобразы, которые складывают эту голограмму, которая перед вами, а вы заполняетесь Синтезом Любви. 
Ну, и, заполняясь Синтезом Любви, смотрѝте на голограмму, как она выглядит, как вы сейчас её можете увидеть. И вы её как-то видите и, скорее всего, вы её видите сейчас приблизительно так, как вы и привыкли, как вы и ожидали, скажем, тем взглядом, который вы сложили. 

Ну, давайте, например, вы опаздываете, вы просто постоянно опаздываете, видите какие-то фрагменты, может быть, или какие-то состояния этого явления. Всё, больше не буду говорить, какие, чтобы как-то не влиять, просто вот ваша какая-то ситуация. 
И вот обратите внимание, сначала взгляд такой рассеянный, вы продолжаете смотреть, заполняясь Синтезом Любви, и начинает как-то оформляться эта голограмма. Вы её можете увидеть, как картинку, как образ, можете прожить, что вы в этом участвуете, любой вариант. 

И теперь просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину научить нас, натренировать Правильному Взгляду Изначально Вышестоящего Отца. 
Помните, Учитель – учи тело. Вмещая, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Любви, и начинаем из себя на эту голограмму направлять Огонь Любви (пауза). Действуем. 

Вот у вас сейчас Ипостасные Тела там работают очень хорошо, а физические ‑ вялые, поэтому вы, пожалуйста, утвердите, что ваше Ипостасное Тело, которым вы сейчас там действуете как Ипостась 13-го Синтеза, иерархически входит в Физическое Тело. 
И вот сейчас углубляйтесь, особенно возжигаясь Синтезом Любви, на синтез Ипостасного и Физического Тела. И получается, что Ипостасное Тело смотрит, видит, а Физическое Тело ждёт, когда ему спустят сверху, ну, это как сказать там, решение вопроса, а вы участвуйте в этом физически (пауза).
И начинаем Огнём Любви, Любовью Изначально Вышестоящего Отца складывать Правильный Взгляд. 
Всё, я замолкаю, действуем. Что непонятно, обращаемся к Аватарам Синтеза Филиппу Марине, они нам помогают. Просто я сейчас вот замолкаю, чтоб вы подействовали, и начал складываться и сложился Правильный Взгляд на то, что вы обозначили в этой комнате Головерсумных отношений и реализаций, действуем (длительная пауза).

По мере формирования Правильного Взгляда в голове начинается такое прояснение появляться, даже если вы пока ещё не расшифровали, вот просто ищите те состояния, когда в голове что-то проясняется, прямо тело отпускает, знаете, как попустило тело, ну, попускает. Помните, Правильный Взгляд «всем телом?» (длительная пауза)
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину помочь нам складывать, формировать, активировать, дееспособить Правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.

Ну, сейчас сложился Правильный Взгляд на то, о чём вы заявляли, вы это вмещаете просто собою и возжигаетесь. Даже если что-то вы не расшифровали, у вас на это сложился Правильный Взгляд. 

Завершается работа в этой комнате, двери открываются, мы выходим в зал. 
И вот сейчас идём к центру зала и понаблюдайте за своим телом, как оно идёт, ваше состояние, походка, как вы себя чувствуете в этом зале. Такое появилось спокойствие, грация, достоинство. Вот сейчас вот тела идут прямо вот так красиво.

Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, направить на подготовку, обучение Правильному Взгляду у Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑изначально-вышестояще-реально явленный, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Правильным Взглядом (пауза) и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам в дееспособности, активации жизни Правильным Взглядом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Правильного Взгляда в решении жизненных вопросов, задач, профессиональных взаимодействий, отношениях, выражения в Материи, освоении 16-ричной Материи, освоении Материи Метагалактики, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Жизнью каждого из нас и Служением. И проникаемся Синтезом, Системой, Огнём и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Правильный Взгляд Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся им (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 13‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Силу Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И развёртываемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца нашим Служением и Жизнью (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Перспективу каждого из нас в новом обновлённом явлении Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Перспективой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть Правильный Взгляд Перспективой Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (длительная пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам увидеть и расшифровать наши Перспективы в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всей Жизнью и Служением Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.

И вот мы привыкли видеть Путь, как дорожка, а вот эта Перспектива развёртывается, можно сказать, сферически вокруг (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 4.
Стяжание 4 Мировых Тел Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца: Физического Мирового Тела 4096 Реальностей, Тонкого Мирового Тела 8192 Реальностей, Метагалактического Мирового Тела 12288 Реальностей и Синтезного 16384 Реальностей. Стяжание Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

(02:20:43 – 02:31:36)

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

Вот Владыка говорит, мы в конце с вами сложили Правильный Взгляд на Жизнь, не всё, может быть, расшифровали, не всё увидели, но у нас сложился Правильный Взгляд на Жизнь. Хорошо.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Мировых Тел Метагалактики и Высокой Цельной Реальности Метагалактики с перспективой и подготовкой возможностями каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Мировых Тел и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем Синтез 4096 Реальностей Метагалактики Фа.

Стяжаем Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Мировым Телом.

И синтезируемся Физическим Мировым Телом с Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот сейчас Отец обратил внимание, что можно улыбнуться некоторое время, ну, одна улыбка, но на всю полноту, которую вы способны, а можно так не улыбаться, ну, вот это, как жить. Кстати, Отец улыбнулся, и у нас вот такая улыбка на 4096 Реальностей внутри отозвалась, просто увидьте это, проживите это тело.

И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И стяжаем Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192 Реальностей Метагалактики Фа. И, возжигаясь, развёртываемся Тонким Мировым Телом. 

И Тонким Мировым Телом синтезируемся с Тонким Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И преображаемся (пауза), возжигаясь Утончённостью, Тонкостью Изначально Вышестоящего Отца собою Тонким Мировым Телом (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 12288 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им синтезом 12288 Реальностями Метагалактики Фа (пауза).
И, возжигаясь Метагалактическим Мировым Телом, синтезируемся с Метагалактическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Реальности Метагалактики Фа, стяжая Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Реальностей Метагалактики Фа и возжигаемся им.

И, возжигаясь Синтезным Мировым Телом, мы синтезируемся с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Синтезным Мировым Телом  Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом четырёх Мировых Тел физически собою (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас умениями, способностями и возможностями действия, активности, дееспособности Мировых Тел физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И, преображаясь, развёртываемся Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза и ночную подготовку и обучение 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся физической реализацией выражения в этом зале, вспыхивая четырьмя Мировыми Телами физически собою, Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 часть

ПРАКТИКА 5. 
Стяжание 8-рицы Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Преображение на новое явление Учителя Синтеза как новый уровень, новые возможности Иерархического выражения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Стяжание Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

(01:41:55 — 01:55:11)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртываем всю ночную подготовку. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всем Телом Ипостасным, которое стоит пред Аватарами Синтеза, и из Ипостасного тела заполняемся Синтезом Синтеза Физическое Тело и входим глубже, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в заполнение, проникновение Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 8 Правильных Взглядов Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь восемью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).
И синтезируемся в этом синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правильный Взгляд Человека Изначально Вышестоящего Отца одним из 12-ти видов Человека, возжигаясь,  развёртываемся им;

Правильный Взгляд Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, возжигаясь всеми Посвящениями каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Правильный Взгляд Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаясь, развёртываясь Статусами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Правильный Взгляд Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаясь всем Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правильный Взгляд Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

Синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Правильный Взгляд Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Правильный Взгляд Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И стяжаем Правильный Взгляд Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И, возжигаясь 8-цей Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И, возжигаясь Синтезом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас в новое Иерархическое явление Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им в синтезе 8-цы Правильным Взглядом Учителем Синтеза физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и возжигаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Учителя Синтеза и возжигаемся ею (пауза). 
И возжигаемся Учителем Синтеза физически собою. Синтезируемся с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, реплицируем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Учитель Синтеза каждый из нас и синтез нас (пауза). 

И, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершая все старые иерархические подходы, возможности, парадигмы, основанные на Посвящённом и других выражениях Иерархии нами, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразив нас, преобразить и явить Учителя Синтеза как новый уровень, новые возможности Иерархического выражения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Учителем Синтеза физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся ею (пауза) и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь 8-цей Правильного Взгляда и Учителем Синтеза собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана Казахстан, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 6. 
Преображение 16384 Оболочек ИВДИВО каждого из нас ИВДИВО в целом. Стяжание 4096 Эталона Частей Учителя Синтеза, 4096 Эталонов Систем Учителя Синтеза, 4096 Эталонов Аппаратов Учителя Синтеза и 4096 Эталонов Частностей Учителя Синтеза. Стяжание Кодекса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

(02:25:07 — 02:36:38)

Возжигаемся Учителем Синтеза и начинаем эманировать Учителя Синтеза в ИВДИВО каждого, не закрывая глаза, просто возжигаем вокруг каждого свой ИВДИВО каждого и начинаем Учителя Синтеза эманировать в ИВДИВО каждого. Что-нибудь происходит?

Просим Аватара Синтеза Кут Хуми углубить явление Синтеза физически собою, чтобы Учитель Синтеза физически явился вами. И начинаем его эманировать, ища Правильный Взгляд Учителя Синтеза физически собою (пауза).
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 
16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. И, продолжая эманировать Учителя Синтеза в Сферу ИВДИВО каждого, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас как Учителя Синтеза (пауза).
И синтезируемся с ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО в целом, развёртывая нашу Сферу ИВДИВО каждого, она сейчас в зале вокруг нас, с физики мы так и пришли в ИВДИВО, и начинаем нашей Сферой ИВДИВО каждого синтезироваться с ИВДИВО в целом.

И возжигаем 16384 Оболочки ИВДИВО каждого в прямом выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.

И вот сейчас проживите, что ИВДИВО ваш расширился, и стало легче, было такое состояние, что Дом... Учитель Синтеза в новом выражении вошёл в Дом и не хватало как бы, ну, вот концентрации Дома, его огня, духа, синтеза, не духа, а условий, прошу прощения, поэтому, возжигая сейчас, преображаемся ИВДИВО каждого.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4096-изначально-вышестояще-реально явленно в форме Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза и Учителем Синтеза (пауза).
И вот сейчас проживаем, как Учитель Синтеза в нас разворачивается, которого мы стяжали.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И стяжаем 4096 Эталона Частей Учителя Синтеза, возжигаемся им; 

стяжаем 4096 Эталонов Систем Учителя Синтеза, возжигаемся им; 

стяжаем 4096 Эталонов Аппаратов Учителя Синтеза, возжигаемся им 

и стяжаем 4096 Эталонов Частностей Учителя Синтеза и возжигаемся ими.

И, возжигаясь, развёртываясь Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимную координацию, взаимовыражение оболочек Сфер ИВДИВО и эталонных выражений Частей, Аппаратов, Систем и Частностей Учителя Синтеза физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Кодекса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И стяжаем Кодекс Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас Синтезом Учителя Синтеза в реализации Кодекса Учителя Синтеза (пауза) Служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу (длительная пауза).
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в здание личное на самый высший этаж, в кабинет, кладём Кодекс Учителя Синтеза, он, с одной стороны, как Ядро Огня и Синтеза, с другой стороны, сейчас разворачивается Книгой, ну, чтобы удобно читать было. 

Кладём Книгу на стол свой учебно-письменный, стол вспыхивает, признавая вас Учителем Синтеза, ну, признавая вас, то есть фиксируя это явление в кабинете, соответственно во всём здании, которое является Кубом Творения. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Учителя Синтеза каждого из нас и синтез нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся (длительная пауза).
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжённую реализацию и осуществление Учителем Синтеза каждого из нас и синтез нас физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую Реальность, выражение, в этот зал, возжигаясь Учителем Синтеза ивдивно физически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого

И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 7. 
Стяжание Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Ядра Синтеза, 4096 оболочек Грааля, 4096 Субъядерностей Грааля, 40906 Систем Грааля, 4096 Аппаратов Грааля, 4096 Частностей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Граальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Граального явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(02:02:20 – 03:17:13)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас для стяжания Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Грааля Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Грааля и возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 оболочек Грааля, возжигаемся ими.

И в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого развёртываются 4096 оболочек вокруг тела в центре, ну, можно сказать, в центре груди — Ядро.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Субъядерностей Грааля, возжигаемся ими в Ядре в сфере. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Грааля, возжигаемся ими, стяжаем 4096 Аппаратов Грааля, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Частностей Грааля, возжигаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Граальность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, заполняемся ею, возжигаемся Граалем (пауза).
И вот сейчас мы стоим, в центре Ядро вокруг сферы, и начинается такое движение, можно сказать, заряженность внутри Грааля (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Граалем Изначально Вышестоящего Отца, глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Частью Грааль Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Часть Грааль Граалем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И смотрим, как это происходит, развёртывая Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Обратите внимание, сейчас Грааль вокруг каждого из нас, смотрите, что происходит с телом. Тело отстраивается, появляется такое достоинство, проживайте сейчас, ищите, смотрите, чтобы вы знали, как Грааль... видели, как Грааль действует, проживали его. И возжигаемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И возжигаясь Граалем, сейчас такое глубокое состояние, когда вы граально один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им, развёртываетесь новым достоинством, честью, Высшим вас Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и стяжаем Граальное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую Реальность, в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана Казахстан, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8. 
Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь деятельности, активности, дееспособности Мировыми Телами Метагалактики Фа, преображение и сонастройка  на новую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом и синтезом четырех Мировых Тел. 
Тренинг c Аватарами Синтеза Филиппом Мариной активации Учителя Синтеза и Синтезреализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, обучение чтению Книги Учителя Синтеза в зале библиотеки на 16317-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтезреализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

(00:33:42 – 01:06:18)

Возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся в форме Ипостаси 13-го Синтеза (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в тренинг активации Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас и Синтезреализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (длительная пауза).
Проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и сонастраиваемся на тренинг (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, я так скажу, в первый зал (пауза).
Мы входим в зал, начинаем в нём осматриваться, возжигаясь 8-ричным Правильным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжали, и Взгляд, кстати, разворачивается сферически, и начинаем различать, видеть, что в этом зале сконцентрировано, фиксируется.

Можете посмотреть, какие объекты есть в этом зале, посмотрите на размер зала: он ограниченный, или вы не видите границ его? (пауза)
Насыщайтесь этим залом и смотрите, что происходит внутри, ну, проживайте, что происходит внутри с вашим телом, как меняется ваш Взгляд. 
И мы стоим в зале в ИВДИВО Физического Мира Метагалактики Фа (пауза), а возжигаемся Физическим Мировым Телом. 

И из этого зала, ну, сказать так, границы растворяются, мы переходим и становимся на площади перед зданием Дома Отца на 4096-й Реальности Метагалактики Фа. Прям вот из зала, так, как вот проекция, раз, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на площадку, на... вот, перед Домом Отца 4096-й Реальности (длительная пауза).
И, возжигаясь Физическим Мировым Телом, вот стоим на той площадке, начинаем, ну, осматриваться вокруг и в то же время, из того, из той Реальности видите свое тело, сидящее здесь физически, вот сейчас посмотрите.

Вот, кстати, посмотрите на себя Физическим Мировым Телом в синтезе 4096 Реальностей. Ну, и вот, как вы, нравитесь себе, весёленький, грустный? Ну, как вы себя воспринимаете? Что-то бы хотели изменить?

И, возжигаясь глубже Физическим Мировым Телом и физически здесь собою, синтезируясь Физическим Мировым Телом, в синтезе 4096 Реальностей физически начинаем смотреть, что вокруг вас там. И уже Физическое Тело это больше там участвует, и Физическое Мировое Тело начинает действовать, когда вы видите там и проживаете это, можете расшифровать физически. 

Наш мозг, кстати, входит в синтез вот этих огней, мерностей, пространств, Реальностей и адаптируется к этому Физическим Мировым Телом. Ну, и смотрите, что там происходит? 
К нам подошли люди. Посмотрите, сколько? Трое. Посмотрите, ростом какие они: такие как мы, выше, ниже? Ну, можно сказать, приблизительно одного роста с нами (пауза).
Они с нами здороваются, а мы стоим как вкопанные, поэтому давайте немножко начинайте естественно… ну, поздоровайтесь (пауза). 
Мы сейчас начинаем эманировать собою Физический Мир Метагалактики Физическим Мировым Телом (пауза).
Начинается, кстати, общение  (длительная пауза).
Вот они нас сейчас благодарят, уходят. Обратите внимание на их походки. Они очень, что? Довольны, заряженные (длительная пауза).
Мы сейчас стоим, и вы, знаете как: дышите там, ветерок дует. Адаптируемся, разворачиваясь, возжигаемся Физическим Мировым Телом (длительная пауза).
К нам сейчас, кстати, подошла большая собака. Что вы к ней испытываете? Страшно ли? Вы как её воспринимаете? Большая. Гладить не надо. У кого-то мысль: «Может погладить, глаза добрые». Не знаю, как она себя поведёт, травмы нам не нужны потом. Просто вот смотрим, сонастраиваемся на Царства Метагалактики.
(голос из зала: - Умная собака?)
А?

(голос из зала: - Умная собака?)

Ну, да, это же всё-таки 4096-я Изначально Вышестоящая Реальность. 

Сейчас, кстати, обратите внимание на ваше сердцебиение и на ваш мозг. Мы же можем внутренним взглядом посмотреть, как сейчас ваш мозг, в том числе и физический. Мы… 

(голос из зала: - Два полушария работают левое и правое.)
Угу.

И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, откуда мы вышли, вот в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мозг слегка напрягся, можно сказать, даже не слегка. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Синтезности Мировым явлением Изначально Вышестоящего Отца действия Мировыми Телами, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на обучение Мировыми Телами.

И возвращаемся в центральный зал ИВДИВО. И вот сейчас мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, я бы так сказала, в привычном для нас зале, в который мы много раз выходили, и сейчас проживите свою вот голову и мозг.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим адаптировать каждого из нас и синтез нас к деятельности, активности, дееспособности Мировыми Телами Метагалактики Фа. 

Синтезируемся нашим головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сонастраиваемся (пауза). 
Так, по-хорошему, наш выход в ту Реальность вызвал активность мозга, для нас непривычную, а теперь мы настраиваемся на то, чтобы это для нас было как? Ну, возможно, привычно. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И вот мозг вошёл в такой нормальный ритм, и, обратите внимание, как по всему телу пошла вот эта вот Синтезность, и тело сонастроилось на новую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом и синтезом четырех Мировых Тел (пауза).
Возжигаемся Учителем Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза и возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины 16317-изначально-вышестояще, ой, прошу прощения, в зал Филиппа Марины на 16317-ю Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Простите, пожалуйста.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас как Учителя Синтеза Синтезом Любви (длительная пауза).  

И сейчас мы расходимся по залу, каждый оказывается... ну, это вот, как куб, как целая комната (пауза).   

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот это пространство, в котором вы стоите, буквально заполняется Любовью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), в ней можно дышать, это не то, что вода вас заливает (пауза).  
Знаете, есть такое понятие «купаться в любви». И вот мы сейчас, прямо  буквально, физически начинаем в этой Любви купаться, насыщаться ею, проникаться, отдаваться ей. Вот сейчас просто отпускайте своё тело и как Учитель Синтеза начинайте проникаться и купаться в Любви Изначально Вышестоящего Отца, становясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).  
Знаете, сейчас идёт такое слово, вот когда мы говорим «Ипостась», мы говорим «ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу». А когда вот «Учитель» – это не совсем звучит «учительствовать». 

И вот сейчас мы учимся учительствовать Любовью Изначально Вышестоящему Отцу, как вот ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу, так сейчас мы учительствовать Изначально Вышестоящему Отцу Любовью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).  
И сейчас такое проживание, как будто спускается вот, как вода, да, как заканчивается вот эта фиксация Любви. Мы вместили вот тот, что объём Любви Отец нам дал, в котором мы купались, мы учительством, что, вместили это. 

И сейчас просто стоим в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Учителем Синтеза физически собою и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить нас (длительная пауза).  
И мы вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, Филипп показывает направление, идём за Филипом и переходим в зал – это зал библиотеки. Ну, он такой: стоит одна большая Книга в этом зале (пауза).  
Мы подходим к ней. «Книга Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». 

Это, можно сказать, что Кодекс, но это не совсем, там больше, чем просто Кодекс в этой Книге Учителя Синтеза. И мы возжигаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и из Книги не вырываются листочки, а поднимаются тексты, репликации соответствующего листочка в книге. 

Перед каждым зависают огненные письмена, как текст в воздухе, читаем (длительная пауза).
Это определённый, с одной стороны, ну, как Указ, с другой стороны, ну, всё-таки, это Указ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас вот на реализацию той Любви, в которой мы купались, как Учитель Синтеза, ну, и которой прониклись, соответственно, ну, что нам нужно сделать, так скажем (длительная пауза).  
Вмещаем этот листочек, он как огонь в ядрышко, ядро в Хум, потом развернёте у себя в здании. Там как раз у вас есть ещё и Кодекс Учителя, да, помните.
И мы проходим в следующий зал за Аватаром Синтеза Филиппом. Такое состояние, что не хочется уходить от Книги, она как заворожила (пауза).  
Ну, вы знаете, это вот такое, ну, образ, что нам нужно… Вот мы сейчас один листочек взяли, да, на заре новой расы, становясь Учителем Синтеза, а по итогам нам нужно все вот эти записи будет собою реализовать. Всему своё время.

Мы переходим в другой зал библиотеки. Смотрите здесь, как выглядит зал. Здесь уже много стеллажей, много книг. Такой, знаете, настоящая библиотека, большая.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной и просим включить нас в обучение Учителя Синтеза, возможность допуска в эту библиотеку, возможность развития, обучения, образования Учителя Синтеза. 

И вот в Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины просто протягивайте вперёд правую руку, и к вам со стеллажа летит ваша Книга, с которой и надо начать образование, обучение Учителя Синтеза. 

Книга кладётся на руку. Посмотрите на её толщину. Книжечка не толстая, наверное, страниц сто. Смотрите, что на ней написано (пауза). 
Ну, если общим словом сказать, как первая Книга, с чего начинается Учитель Синтеза. У всех может быть по-разному, но, в целом, это такой инструктаж. 

Мы возжигаемся Правильным Взглядом. И сейчас такая интересная картина: кто-то скорости ж хотел, открывается страница, вы таким Взглядом, ап, эту страницу, следующую, и очень быстро Взглядом её прочитываем (пауза).  
Сейчас можете почувствовать напряжение на глаза, на мозг от этой скорости той Реальности. И Книга уже закрылась.

И мы из головы, вот взглядом взяв, начинаем это развёртывать по всему телу, всем телом, и возжигаться Учителем Синтеза физически собою (длительная пауза).   
И вот проживаем обновлённость, преображённость и физичность Учителя Синтеза собою (пауза).  
И мы переходим в следующий зал. Посмотрите, как там? Что там? Кто там? Посмотрите, вот мы зашли, наши тела, как они: выделяются, не выделяются среди других тел? Вот сейчас таким объёмным взглядом можно посмотреть на себя: мы вышли Учителями Синтеза, вот такая честь, такое достоинство, такая вот стать у наших тел.

Вот проживайте и это сразу вмещайте в физическое тело. 

А там находятся Служащие. Наша сейчас задача пообщаться со Служащими и, как Учитель Синтеза, передать тот опыт, знания, всё, что вот мы прошли, три зала, смочь это телом выразить. Тело уже это выражает вот этой статью, вот я, прям, не побоюсь этого слова, таким величием. Но величием не потому, что вы перед кем-то, а потому, что вот вы так несёте собою Учителя Синтеза, являете его, Любовь Изначально Вышестоящего Отца.

Вот нам это очень надо в жизни, чтобы это было не выпячивание, не гордыня, а вот именно вот это учительство Синтезом. 

И к каждому из вас подходит группа Служащих, два-три человека (пауза).   
Ну, и ваша задача –  поучительствовать (пауза). Вы можете говорить, но в этот момент телом это, что, передавать, являть, выражать (длительная пауза).  
Помните, «опустошись, и Отец тебя заполнит», и вот мы это делаем, а Отец наполняет нас новым Синтезом, Любовью, Синтезом Любви. 
И мы входим в такой стиль Учителя Синтеза, и нашим телам очень нравится, а вы это физически всё разворачивайте (длительная пауза).  
Общение завершается, благодарим всех, благодарим Филиппа Марину за тренинг.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реальный явленно Ипостасью 13-го Синтеза Учителем Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезреализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем Синтезреализацию Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (пауза).  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.

Возвращаемся в физическую Реальность, в этот зал.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, максимально отдавая, в подразделение ИВДИВО Астана, Казахстан, максимально отдавая, в подразделение ИВДИВО участников практики, максимально отдавая, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики-тренинга. Аминь.

ПРАКТИКА 9. 
Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас и развёртывание Учения Синтеза по Планете Земля, в Метагалактике Фа и в Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому человеку-гражданину Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики
(01:35:40 – 01:46:46)

Возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 
16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности в форме Ипостаси 13-го Синтеза Учителем Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить нас. 

И всем синтезом, всего Синтеза, 13-го Синтеза, всех практик, тренингов 13-м Синтезом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Учения Синтеза. И, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Вот сейчас Кут Хуми показывает Учение Синтеза, чтоб вы видели, это и курсы Синтеза, у нас их семь пока. И вот сейчас возжигаемся Синтезом Синтезов первого курса Посвящённого Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все учения, не соответствующие Учению Синтеза, которыми мы ещё пользуемся, следуем, в чём-то опираемся, чем-то занимаемся, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все предыдущие учения, не соответствующие Учению Синтеза. 

Владыка говорит: «И в том числе старые, можно сказать, данные Синтеза», ну, например, что Метагалактика — второе Проявление. И это тоже может определённым образом как... вы знаете, Синтез — всё, вы сразу «раз», Синтез — всё, а вы должны чётко опираться на Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которое сейчас является основным учением на шестую расу. 
И прям вот в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг вперёд и выходим из всех учений, ученических тенденций, записей, опыта, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить их (пауза). И возжигаемся Синтезом Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, обратите внимание, стало даже легче в теле (пауза).
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Учение Синтеза и направить и поддержать в его освоении нами, применимости, действенности, практичности, в служении, в жизни, в реализации, в любом явлении и действии собою (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза Учителем Синтеза (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и помочь нам развернуть и осуществить Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учение Синтеза лично каждому из нас (пауза).

И возжигаемся лично Учением Синтеза всей нашей подготовкой, достижениями, служением, умением и возможностями (длительная пауза), прося Изначально Вышестоящих Аватаров развернуть Учение Синтеза каждым из нас синтезом нас каждым человеком-гражданином Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 

И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем и развёртываем Учение Синтеза по Планете Земля, в Метагалактике Фа и в Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому человеку-гражданину Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить на Планете Земля, в Метагалактике Фа, в Высокой Цельной Реальности Метагалактики все учения, не соответствующие Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину, которые поддерживали нас в этом стяжании и явлении в Материи Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую Реальность, в физическую реализацию, в этот зал, возжигаясь и развёртываясь Учением Синтеза физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО (пауза), в подразделение ИВДИВО Астана Казахстан, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

ГЕНЕЗИС-ПРАКТИКА 10. 
Итоговые стяжания 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

(01:59:49 – 02:09:32)

И мы возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

Какая стать наших тел, проживите сейчас. Вот хочется сказать такое слово, но мы раньше были Сотрудниками, но как Сотрудник, то есть вот Учитель Синтеза, это есть представление, что вот вы выходите сейчас вот как действующий Сотрудник ИВДИВО, но вот как Учитель Синтеза, Ипостась, но чтоб вы увидели, что вы так выходите туда с делом, по делу, вот такое состояние сейчас хорошее, просто, обратите на это внимание. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики–генезиса 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 13-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16333 16-ллиона Огней Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжаем 16333 16-ллиона Ядер Синтеза Стандарта 13-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 16333-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей 4096-ю Субъядерными Синтезами 4096 Реальностей 16333-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем Человека 16333-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и стяжаем 64-рицу Частей по Стандарту 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем по Стандарту 13-го Синтеза 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизации и стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и стяжаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца Человека 16333-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаемся Синтезом Книги.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги и стяжаем Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём её в руки, написано: «Учение Синтеза. Синтезреализация Синтезности Изначально Вышестоящего Отца» (пауза).
Сейчас у ваших тел такое... вы её, прям, как обняли, то есть, прям, такая какая-то в общем… я так пошучу, выстрадали эту Книгу, не только этим Синтезом, а всем, чем вы шли к Учению Синтеза. 
Мы переходим в кабинет высшего по стяжанию здания личного, кладём Книгу 13-го Синтеза на стол и, если  были на 12-м Синтезе, забираете Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, сдаём книгу 12-го Синтеза. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение Книгой и 12-м Синтезом. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, возжигаемся им.

Стяжаем Ядро 13-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, возжигаемся им.

И стяжаем Синтезядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и достигнутым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служения и достижения 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможность восхождения, служения, достижения и поддержку каждого из нас и синтез нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое и достигнутое 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое выражение, в этот зал, возжигаем, развёртываем всё стяжённое на 13-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Стандартом, вспыхивая 16-рицей Человека 16333-й Изначально Вышестоящей Реальности, всеми Частями и достижениями, стяжёнными по Стандарту, Генетикой, возжигаемся Ядром 13-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Синтезядром. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана Казахстан, благодаря подразделение за организацию, возможность реализации 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми, 

Лариса Аспектная

Первый курс Прав Созидания Посвящений 
Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Учение Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезреализация Синтезности Учителя

09 – 10 июня 2018 года, 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 
16278 Изначально Вышестоящей Реальности, Астана, Казахстан
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