Философские Чтения 1 Синтеза ИВО «Человек Изначально Вышестоящего Отца». Подразделение ИВДИВО 506 Изначальности Екатеринбург, Е.Бессонова, 4-5 марта 2017г.

1день 1часть
1-1
02.43.12 – 03.00.41
1 ПРАКТИКА
Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Преображение позиции наблюдателя и жизни каждого с планетарной в метагалактическое, многочастное, многоприсутственное, многомерное развитие Человека Метагалактики и формирования сферы Дома Отца вокруг физического тела каждого.
Начинаем концентрировать наш внутренний взгляд на точке в центре грудной клетки, точке Хум, ну или точка Шуньята, иногда её ещё так называют. Но только Шуньята - она характерна больше как объектный вариант планеты или галактики. По отношению к телу, биологическому телу Человека, это будет Хум. И вспоминайте про Искру вашей Жизни, установите её как-то в центре вашего тела, в точке Хум и начинайте концентрироваться на этой точке, прямо впихивая Искрой Жизни. Знаете, такой вот образ интересный иногда бывает, который полезен и срабатывает, когда возжигаешься, там такие искры летят. Вообразите, что Искра Жизни стоит в центре грудной клетки внутри вашего тела может начать искрить, как бенгальский огонь, разлетаясь по каждой клеточке мельчайшей искоркой Жизни как бы оживляя, оживотворяя каждую клеточку физического тел. И этим огнём мы начинаем активизировать, возжигать всю нашу энергию, весь наш свет. Свет знаний, свет души, святой дух, возможно, накопленный в воплощениях. То есть любой, любой свет, который вообще характерен нашему, свет разума, есть такой, да, есть ещё такое состояние. И мы начинаем вспыхивать искренностью, возжигая, активизируя весь свет в каждом из нас внутри тела. И вспыхиваем всем духом каждого из нас, переводя дух в активное состояние внутри тела. И мы начинаем насыщать вот этой концентрацией энергии, света и духа Части каждого из нас, сколько их есть, на количество какое есть, Сердце, Разум, Душа, Тела тонкие, огненные, Тела духа. В принципе все Части, все Тела, они в физическом теле активизируем Искрой Жизни. Теперь мы возжигаемся, вспыхиваем всем объёмом наших возможностей (пауза) и по Искре Жизни направляем весь наш огонь, дух, свет и энергию источнику нашей жизни, источнику Искры нашей Жизни и сливаемся, синтезируемся с ним - сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики (пауза).
То есть для того, чтобы слиться нам с источником нашей жизни, мы через точку Хум, знаете, как бы внутрь себя направляем наш огонь, воображая, что в Отце клеточка нашей жизни. И точка Хум - это точка мгновенного контакта вот с той самой клеточкой нашей жизни в теле Отца и, фактически, точка прямого контакта с Отцом. Помните тот принцип: «Я есмь Альфа и Омега, Начало и Конец». И вот Хум – это как раз вот эта точка Отца замкнутого кольца между нами и Отцом. И вот направляя огонь внутрь себя, в Хум на Отца, направляем огонь в клеточку нашей жизни. Она достигает тела Отца, и Отец сразу отвечает нам своим огнём. И мы впитываем физически в Хум огонь Изначально Вышестоящего Отца, наполняя центр грудной клетки и далее развёртываем, распространяем заряд огня Изначально Вышестоящего Отца как заряд жизни по нашему телу, по каждой клеточке физического тела, в каждую Часть, в каждое Тело – Астральное, Тонкое, Огненное, Тело Духа (пауза).
И направляем этот огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля (пауза), сливаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Впитываем Её огонь в Хум, заполняемся всем телом (пауза) и направляем этот огонь Изначально Вышестоящему Отцу. И вспыхиваем двумя потоками огня от Отца и от Матери внутри нашего тела. Можете себе представить, что тело вертикально, находится в двух потоках некоего заряда. Мы начинаем сливать огонь Отца и заряд Отца с огнём и зарядом от Матери (пауза), возжигаясь неким третьим видом огня магнитным огнём внутри нашего тела. Продолжаем впитывать от Отца и от Матери их заряды, и теперь мы переходим по этому потоку огня к Изначально Вышестоящему Отцу, прямо-таки ныряя в огонь в Хум вышестоящим телом, тонким, огненным или телом Духа. Встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), то есть переходим с физического присутствия через точку Хум, через Искру Жизни в присутствие Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику. Становимся в зале пред Отцом. Попробуйте увидеть зал. Здесь всё работает на уровне воображения. Попробуйте встать там телом. Отец вас перевёл в своё присутствие. Попробуйте увидеть или начать воображать любого вида зал, и мы стоим перед Отцом, продолжаем сливаться и синтезироваться с Ним и направлять огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить каждого из нас Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И магнитно сливаем каждому из нас, магнитно синтезируем каждому из нас наше физическое подобие Образом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить нам Синтез Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца и сейчас можно Отцу озвучить свою просьбу (пауза). В ответ на вашу просьбу Изначально Вышестоящий Отец направляет вам в поддержку заряд огнём, духом, светом и энергией. Стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом мало попросить, нужно это впитать и унести с собою на физику. Учимся впитывать от Отца ответ на нашу просьбу, поддержку для исполнения и реализацию того, что мы попросили. Кто видит, тот видит. Сумейте вообразить, что у вас перед грудью такой большой шар, он может быть даже в рост вашего тела. Вот этот шар надо впитать, вместить внутрь тела. Можете впитывать тонкой струйкой через Хум, можете всем объёмом тела сразу насытиться. Главное, чтобы вы впитали то, что вам направили для реализации, для исполнения вашей просьбы (пауза).
И, насыщаясь, продолжаем направлять огонь, дух, свет и энергию Изначально Вышестоящей Матери и впитываем от Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля её поддержку для исполнения нашего прошения. То есть Отец дал вам поддержку огнём, и мы впитываем ещё от Мамы поддержку, чтобы это в материи физически произошло, случилось (пауза).
И вот просим все вместе, коллективно обращаемся к Отцу – перевести каждого из нас из планетарной позиции наблюдателя и планетарной жизни в метагалактическое, многочастное, многоприсутственное, многомерное развитие Человека Метагалактики (пауза), прося завершить по возможности предыдущие планетарные состояния, связи, проблемы, ежели на то будет воля Отца (пауза).
И мы возжигаемся Синтезом метагалактического развития и восхождения, направляем Огонь Магнита на соответствующее развитие, восхождение и направляем Огонь Магнита на реализацию нашей просьбы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать Планеты и теперь вышестоящим телом начинаем возвращаться в физическое присутствие, то есть практически «ныряем» из присутствия, из зала Отца «ныряем» в точку Хум в физическом теле. И через эту точечку вытягиваемся вышестоящим телом и становимся плотненько в физическом. То есть через точку Хум мы как переходим к Отцу, так и возвращаемся обратно. Такой первичный механизм перехода (пауза). И привносим с собою на физику весь огонь, дух, свет, энергию, возможности, условия, всю поддержку Отца на нашу просьбу, фиксацию метагалактического развития физически собою и начинаем излучать из точки Хум всем телом вот эту самую метагалактичность.
И уже с физического присутствия обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, прося начать формировать сферу Дома вокруг физического тела каждого из нас в концентрации всех вариантов, особенностей, возможностей и защиты жизни каждого из нас. И начинаем излучать огонь Изначально Вышестоящего Отца, формируя сферу условий вокруг нашего тела. В том числе в эту сферу сразу входит условие для того, чтобы то, что вы у Отца попросили, реализовалось. Ну, есть какие-то необходимые параметры, да, необходимые  подходы, в том числе возможные ваши действия в том, чтобы вы достигли желаемого. И вот попробуйте сорганизовать ваше тело со сферой условий вокруг вас. То есть, фактически нас не только Отец впускает в свой Дом, даёт возможность развиваться, но Он и наделяет каждого из нас в Метагалактике своим собственным Домом Отца, как концентрацией средней жизни нашей. 
И излучая, формируя сферу, усваивая сферой Дома всё, что дал Отец, всё, что дала Мать, мы выходим из практики. Завершаем Магнитный Синтез и концентрацию на внутреннем мире каждого из нас. И по-тихонечку открываем глаза.
1день 2часть
1-2
01.38.06 – 01.52.20
2 ПРАКТИКА
Стяжание Образа Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в цельности 1025 оболочек, насыщенностью эталонным огнём каждой. Стяжание Синтеза Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики. Стяжание тела Человека Метагалактики.
Закрываем глаза. Концентрируемся в точке в центре грудной клетки. Ну, сейчас, в общем-то, Искра вашей Жизни зафиксировалась, в какой-то степени уже разгорелось, может быть, вы её более ярко начинаете проживать в центре грудной клетки, ну как, некое давление или сжение. или просто иногда маленькая точка проживается большим объёмом и всё излучение, которое из неё идёт.
И внутренним взглядом на эту точку мы возжигаемся, вспыхиваем всем огнём, Искрой, всем огнём предыдущей практики. Кстати говоря, Посвященные раньше копили огонь огненного мира. Можно вспыхивать и им. Ну так ввиду небольшого количества, вспыхивайте всем вообще возможным накопленным огнём в вас и сегодняшним метагалактическим и любым другим вариантом. И мы распускаем огонь, вспыхнувший в центре грудной клетки, по всему телу, всем духом каждого из нас, всем светом и всею энергией. И направляем весь наш огонь через Хум Изначально Вышестоящему Отцу, сливаясь, синтезируясь с ним. Синтез происходит, когда наша воля касается Отца через точку нашей жизни, Отец нам направляет свой огонь. Мы впитываем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум физически, возжигаемся физически Огнём Изначально Вышестоящего Отца и, устремляясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним всем телом тонким, телом духа или огненным телом (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем, мы стоим всем телом в прямом присутствии пред Отцом, мы из центра грудной клетки, мы из Хум направляем огонь, дух, свет энергию в Хум Изначально Вышестоящему Отцу. И напрямую из Хум Отца впитываем огонь, дух, свет, энергию в наше тело, наполняясь, насыщаясь, мы
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и развитии Человека Метагалактики каждым из нас. Впитываем этот вид синтеза в Хум, развёртываем по телу, которым стоим пред Отцом, тот вид синтеза, который будет синтезировать между собой 1024 оболочки в цельности 1025-той.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца вместить каждым из нас 1024 оболочки Образа Отца в цельности 1025-ой. И вмещаем, развёртываем по контуру тонкого тела 1024, вернее 1025 оболочек Образа Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из оболочек соответствующей ей эталонного Огня  насыщенности и эталонной записи любых процессов. И впитываем, вмещаем Образ Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируем Образ Отца Человека Метагалактики каждым из нас физическим подобием, соединяя Образ и Подобие Синтезом Рождения Свыше. (пауза) И преображаемся Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением цельности тела Человека Метагалактики. И возжигаясь любой телесностью: тонким, огненным телом, телом духа, любыми вариантами,
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Человека Метагалактики. То тело, которым можем ходить, перемещаться в пространстве, стоять где-бы то ни было в Метагалактике. И возжигаясь, мы вспыхиваем телом Человека Метагалактики, телесной организацией, синтезом частей (пауза) и Синтезом Образа Отца, физического подобия и телом Человека Метагалактики каждым из нас, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы возвращаемся в физическое присутствие метагалактическим телом, вернее телом Человека Метагалактики через Хум развёртываемся и вспыхиваем в физическом присутствии, физическом теле Образом Отца Человека Метагалактики каждым из нас. Физически вспыхивая и развертывая 1024 оболочки, как 1024 слоя тонких, тонких толщина микрон. И насыщаем физическое тело эталонностью Образа Отца, прямо таки передаем клеточкам физического тела любые возможные для впитывания на данный момент записи эталонного выражения, явления движения, ощущения, чувственности, идей и основ. И попробуйте поощущать, почувствовать, попроживать оболочки Образа Отца, как насыщенности внутри тела и по коже физического тела. В принципе внутри тела сейчас тоже есть определённая чувствительность, как некий внутренний объём в центре грудной клетки. Как шар ощущается с неким оттиском на спину, такой объём внутри тела, немножко ладошки и немножко ноги, где стопы, в основном грудная клетка и на области Хум. (пауза) И прямо силой мысли можете отсечь, отпускаете от себя всё, что не соответствует вашему преображению Образу Отца.
И начинаем излучать, эманировать Образ Отца, его эталонность вовне, в окружающую среду Метагалактики, как сферу вокруг Метагалактики. Вот знаете, попробуйте вообразить себе весь объём сферы Метагалактики, где очень много много разных галактик, звёзд, систем. И попробуйте вашим излучением Образа Отца коснуться этой сферы. Так как мы излучаем огонь, он очень быстро распространяется в пространстве. Не энергия, которая долго тянется. Это не свет, который миллионы лет идёт, уже имеет более высокую скорость, даже не дух, который имеет проницаемоть сквозь пространство в считанные секунды. Огонь легко и быстро распространяется в любой среде. То есть мы излучаем для чего, для того чтобы сонастроить, чтобы окружающая среда, материя, ответила нам другого уровня условиями нашей жизни в соответствии с Образом Отца, который внутри нашего физического тела в данный момент находится. И сонастройки территории, на которой вы живёте, это Екатеринбург или любой иной регион, откуда вы приехали, только мысленно вспомните, поэманируйте, поизлучайте туда условиями, территория вас поддерживает.
И мы возжигаем вокруг нашего тела сферу Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, сфера нашего Дома Отца продолжает сформироваться (пауза).
И выходим из практики. Аминь. Фиксируем наше преображение
1день 2часть
1-2
02.15.45 – 02.22.44
3 ПРАКТИКА
Стяжание Ядра Огня Жизни. Стяжание 256 пламённой Монады с 1024 оболочками, Зерцало Монады, Образ Отца монадический, как явление Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Печати Судьбы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксируем взгляд в центре грудной клетки, фиксируем и возжигаемся Искрой Жизни, возжигаемся метагалактическим телом Человека, Образом Отца, полученным в предыдущей практике, и синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, ныряя в Хум, переходим всем телом, Человека Метагалактики, синтезом Образа и Подобия в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Монады Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Монады планетарного формата на Монады предыдущей эпохи в новое выражение и явление Монады Человека Метагалактики 256-ти пламенное 1024-х сферное синтезом развития 1024-ти частей Человека Метагалактики в каждом из нас.
И мы сначала возжигаемся нашей Монадой прежнее основание с тремя лепестками с таким же количеством сфер, становясь внутри её босячкам на Искру Жизни, босяком встаньте в Монаду вашего предыдущего выражения, босяком на Искру Жизни. Имеете право сейчас туда встать, потому что у вас есть синтез Образа и Подобия. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Искру Жизни в новое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаем Искру Жизни в основание Монады каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 пламён Монады, прося преобразить все накопления и записи трёх пламён, трёх лепестков в Духе и Воле предыдущей эпохи, переплавить всё ненужное, некорректное, неадекватное в новом явлении 256-ти пламён и вспыхиваем Метагалактическими 256-тью пламёнами из Ядра Огня Жизни, которое находится под стопами, под ногами сквозь наше тело до макушки. Пламя охватывает, проникает через всё тело и доходит по высоте до макушки. Преображаясь пламенем Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 оболочки в сфере Монады, стяжая цельную 1025-тую сферу Монады каждым из нас. Соорганизуя 256-ть пламён с 1024-мя оболочками.
И стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в основание Монады Зерцало Монады, устанавливаем под Ядро Огня Жизни Зерцало.
И стяжаем, сначала стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца монадический, как эталонное явление Человека Метагалактики 1024 рично. Этим эталонным Человеком вспыхиваем в пламени Монады, сливаемся всем телом, таким образом, Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Человека Метагалактики на Зерцало Монады. И впитываем Печать монадической судьбы, пропуская её сквозь наше тело синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем новым путем и пламенностью жизни каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всей жизнью на новое явление Человека Метагалактики, в явлении Жизни Человека Метагалактики. И компактифицируем, впитываем Монаду цельно развёрнутую вокруг тела в голову, при этом сфера становится вокруг головы, само по себе Ядро Жизни фиксируется в ямочке между ключицами, 256 пламён сквозь головной мозг проникают и Зерцало по ключицам.
И вот в этом состоянии, в этой фиксации Монады благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы выходим через Хум в физическое тело, развёртываем Монаду в голове физического тела, заряжаем наш головной мозг пламенностью Монады, её возможностями. И возжигаясь, переплавляем, в том числе, какие-то ненужные состояния, мысли, энергетику в головном мозге.
И начинаем излучать, эманировать в сферу вокруг Метагалактики, в Дом Метагалактический все наши обновления и преображения. Эманируем по территории Екатеринбурга с регионом. И фиксируем в сфере формирующегося Дома вокруг нашего физического тела.
И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
1-3
03.41.44 – 03.53.28
4 ПРАКТИКА
Стяжание формы Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Ядер Синтеза 4096-ти присутствий Метагалактики.
Концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки, в точке Хум и вспыхиваем в Хум, в точке Хум, Огнём нашей Жизни и всем Огнём: магнитным, из вчерашних практик. И из точки Хум начинаем равномерно распределять по всем клеточкам физического тела, пульсируя Огнём, такой равномерной волной внутри каждой клеточки. И мы возжигаем, активизируем наш Образ Отца Человека Метагалактики, полученный вчера. Прямо вспомнить, что там ещё 1024 оболочки, зарядность, насыщенность внутри этих оболочек. Вот когда мы этим вспыхиваем, мы начинаем эти заряды активизировать внутри оболочек Образа Отца (пауза).
Мы возжигаемся нашим метагалактическим телом и направляем весь наш Огонь, весь наш потенциал, через точку Хум, через Огонь Жизни Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, сливаясь и синтезируясь с ним. И ныряем нашим метагалактическим телом в тот Хум и через Огонь Жизни переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становясь пред Отцом синтезом Образа и Подобия, оформляемся и сливаемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Огонь и Синтез формы в Хум, распределяем по телу и облачаемся в форму. Одежда материализуется на нашем теле, она не имеет границы затухающей структуры, просто какая-то материя, состоящая из атомов и молекул, а у них внутри та Огненная составляющая. Вот, оформляясь, попробуйте прочувствовать, поощущать эту форму физическим телом. Поищите ощущение на открытых участках кожи или вот там, на руках или возможно – горло, да (пауза).
И мы сливаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и всем Сердцем нашим, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, сливаемся с ним всем Сердцем. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Нового Рождения Метагалактического Человека Метагалактики физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096  Ядер Синтеза, 4096-ти присутствий Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в каждое Ядро Синтеза каждого присутствия Метагалактики весь объём Сути этого присутствия, законов, методов, правил, возможностей, мерностных характеристик. И каждому из нас Отец направляет первое Ядро Синтеза. И вот, оно для нас сейчас увеличено, да, в размерах, чтобы мы его видели. Ну, где то так – от теннисного мячика до размера, вот меньше, чем куриное яйцо, да. Перед центром вашей груди висит вот это Ядро. Оно имеет минус на минус вращение, даже знаете вот, крутится слегка. Световое восприятие у всех может быть разное. Начинаем впитывать это Ядро, вмещать, прямо втягивать в центр грудной клетки. Попробуйте поощущать и прожить, как Ядро проходит сквозь ваше тело, вспыхивает в Хум и растворяем это Ядро внутри физического тела. И перед центром грудной клетки уже второе ядрышко Синтеза у вас висит. Так же впитываем в центр грудной клетки, в Хум. Возжигаясь, вспыхиваем всем телом физическим. И дальше, впитываем и возжигаемся всеми оставшимися 4094-мя Ядрами Синтеза, 4096-ти метагалактических присутствий. Впитываем каждое Ядро в Хум, вспыхиваем физическим телом и синтезируем 4096-ть Ядер Синтеза, 4096-ти метагалактических присутствий в физическом теле, каждым из нас, возжигаясь Новым Рождением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из выражения явления предыдущего состояния Планеты – семи планового, на новое явление Метагалактики 4096-ти присутственно физически собою.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить путь планетарного развития, семи планового, в законах и методах предыдущей стадии развития Планеты, явив в каждом из нас новый стандарт развития Человека Метагалактики.
И стяжаем путь Человека Метагалактики, синтезом 4096-ти метагалактических присутствий. Просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждого из нас, явить нам новые условия Жизни, деятельности, применимости (пауза).
И, преображаясь Новым Рождением, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, через точку Хум развертываемся метагалактическим телом, в форме, в установленном одеянии, развёртываемся и проявляем, являем 4096-ть Ядер Синтеза в физическом теле, возжигаясь, пульсируем Новым Рождением физически. И физически начинаем каждым Ядром, излучая Огонь, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в сферу Метагалактики, 4096-ти присутственно, в магните, стягиваем на себя условия метагалактические. И излучаем, эманируем по территории Екатеринбурга или в место, где вы живёте. Знаете, так масштабно. Не отдельно. Там улица, дом, поселка, города, такой большой, по границам, да. До того населённого пункта, где вы находитесь (пауза).
И возжигаем условия Нового Рождения в сфере Дома вокруг тела физического (пауза). И выходим из практики. Только до конца доведите, вернитесь телом метагалактическим в физику. Вот можете Огнём Формы охватить физическое тело. Это эффективный тоже приём для отсечения ненужной энергетики.
И выходим из практики. Потихонечку открываем глаза.
2день 2часть
1-4
01:06:33
5 ПРАКТИКА
Стяжание 1024 Эталонных Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Знакомство с Изначальным Владыкой Кут Хуми и с Изначальным Владыкой Морией.
Свой внутренний взгляд концентрируем в точке Хум и в Хум возжигаем весь огонь, весь синтез каждого из нас, в том числе можно возжечься вот этими 4096-тью Ядрами Синтеза, этот уже объём огня, он уже приличный такой у вас, и мы пульсируем Образом Отца, Метагалактическим Телом Человека Метагалактики (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём, Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 4096-тое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, это вершина Метагалактики, самое верхнее присутствие. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас 1024-мя Эталонными Частями Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида Эталонных Субъядерностей Изначально Вышестоящим Отца,+
и стяжаем 1024 вида Эталонного Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, (пауза)
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонные Части Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас Эталонным явлением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 1024-х Частей.
И, возжигаясь, вмещаем 1024 Эталонные Части в наше вышестоящее физическое Тело, 
вообразите повышающуюся насыщенность в вашем физическом и вышестоящем теле.
Возжигаемся Формой Ипостаси первого Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначального Владыки Кут Хуми и Изначального Владыки Мории.
И в зал к нам выходят два Владыки Кут Хуми и Мория. Становятся рядом с Отцом, перед Отцом, лицом к нам. На расстоянии метра 2-2,5 друг от друга. Слева от нас, правее от Отца стоит Изначальный Владыка Кут Хуми, а справа от нашей группы стоит Изначальный Владыка Мория.
Один Владыка так существенно выше по росту другого. Владыка Мория обладает более таким атлетическим телосложением, нежели Владыка Кут Хуми. То есть слева, да, стоит Владыка Кут Хуми, светлые, слегка удлинённые волосы волнистого типа, зачёсанные назад. Светлый костюм, достаточно современный. 
Вы видите восточную (невнятно 01:11:16) - это Владыка Мория. А у Владыки Кут Хуми вполне себе современный, английского типа костюм. Справа (невнятно 01.11.33) восточного типа, арабского типа длинная мужская одежда, как платье, да, как кафтаном (невнятно 01.11.41) детали одежды (пауза). У Владыки Мории тёмные волосы, практически чёрные, крупные глаза, крупные черты лица.
Пожалуйста, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом, его Огнём, проникаемся им. Знакомимся с Владыкой, можете представиться там Владыке, назвать своё имя, то есть получить лично своё знакомство с Владыкой.
Точно также синтезируемся, сливаемся в Хум всем сердцем с Изначальным Владыкой Морией, впитываем его Синтез и Мудрость Изначального Владыки Мории. Представляемся Владыкам (я такой-то представляюсь Изначальному Владыке Кут Хуми, я там такой-то, я представляюсь Изначальному Владыке Мории, я там такой-то) В ответ возжигаетесь приветствием 2х Владык (невнятно 01.12.58 – 01.13.04), Владыки приветствуют нас посвящённых 1-м Синтезом.
И можете в зале Изначально Вышестоящего Отца подойти или с места спросить одного у Владыки или у другого. Или обратиться с какой-то просьбой, может быть в чём-то помочь, поддержать, научить, да, помочь что-то сложить может быть, можете попросить рекомендации как вам лучше в какой-то ситуации поступить любой, важен личный контакт с одним Владыкой или с другим, от сердца пообщавшись с ними.
И возжигаемся тем, что направил нам Изначально Вышестоящий Отец, Изначальный Владыка Кут Хуми, Изначальный Владыка Мория.
Благодарим Отца, благодарим Владык. И возвращаемся в 1024рицу Эталонную Человека Метагалактики, просто как вот вновь оформленным Телом Метагалактическим в физическое присутствие. Насыщаем физическое Тело Эталонными 1024 Частями и эманируем весь Огонь 1024 Частей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как в сферу вокруг Метагалактики, эманируем в фиксацию Дома Отца в Екатеринбурге и фиксируем в сфере, формирующегося Дома вокруг нашего тела.
И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
1-4
01:24:33
ПРАКТИКА ИТОГОВАЯ
Возжигаемся в Хум Огнём и Синтезом ИВО и Огнём Изначального Владыки Кут Хуми, получим сейчас при общении с ним и переходим в зал к Изначальному Владыке Кут Хуми. Почему к Кут Хуми? Потому что нам надо овладеть нашим Домом. Да! Владыка, как раз, специализируется на этой задаче.
Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Итоговое стяжание первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Огонь, Синтез, условия и системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать каждому из нас Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого с концентрацией личных, индивидуальных условий, возможностей, развития и потенциала.
И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, оформляем сейчас сферу Дома вокруг тела физического.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на Итоговое Стяжания первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза 1024 Частей Человека Метагалактики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Субъядерных Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 993 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 993 октиллиона Ядер Синтеза 1024рицу Субъядерного Синтеза 497 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем 993 октиллиона Ядер Синтеза 1024рицу Субъядерного Синтеза 497 Изначальности физически собой.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 993 Изначальности каждым из нас.
И, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал, возвращаемся к Изначальному Владыке Кут Хуми, становимся перед ним и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Получаем от Владыки Книгу, берём её в руки, она просто сама тянется к вашим рукам. И Синтезом и Огнём Изначального Владыки Кут Хуми каждый переходит в своё Здание Метагалактическое Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики на 4 этаж на 1024 Метагалактическое Присутствие. 
На 4 этаже становимся. Книжку кладём на стол. Тело просто автоматически там ходит. Его направляет Отец или Владыки. Не думайте, что там не успеваете что-то делать (невнятно 01.30.22), книжку положили.
И переходим обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Мерностных Синтезтел, 1280-мерностного и 1281-мерностного, стяжая оболочки: 1024 оболочки 1280-мерного и 1024 оболочки 1281-мерного Синтезтел, прося Изначально Вышестоящего Отца, насытить оболочки Мерностных Синтезтел Эталонными мерностными Огнями и впитываем оболочки мерностных Синтезтел в физическое тело.
И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Весь Синтез, весь объём возможностей компактифицируется в это Ядро. Мы его впитываем в Хум, вспыхиваем им, насыщаем наше тело.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, прося развернуть, зафиксировать и активизировать Сферу Дома вокруг нашего физического тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить эту Сферу условиями жизни, возможностями, перспективами жизни, жизнедеятельности, развития, восхождения, любой нашей деятельности: профессиональной, семейной и так далее. (невнятно 01.32.18) Попросите (невнятно 01.32.20), направьте мне, пожалуйста, в сферу моего Дома условия для того, чтобы там сложилось то-то, получилось то-то.
И возжигаясь, вспыхиваем Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося сгармонозировать наше новое развитие восхождения со средой окружающей, с возможностью. И благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезом всех наших частей, телом, возжигая в Хум Ядро первого Синтеза, развёртываем вокруг физического тела сформированную, устойчивую Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого с насыщенностью условиями, который дал Отец. И мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбурга и в то место, откуда вы приехали. И, возжигаясь, вспыхиваем в Сфере Дома вокруг наше физического тела, закрепляем все стяжания, возможности и потенциал в этой сфере, как среде вокруг нашего тела.
И выходим из практики. Аминь.
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