Философские Чтения 2 Синтеза ИВО «Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца». Подразделение ИВДИВО 1786 Изначальности Екатеринбург, 1-2 апреля 2017г., Бессонова Елена 

1день 1часть
1-1
02.31.38 – 02.52.43
1 ПРАКТИКА
Практика Миракля, вхождение в Небесный Иерусалим. Стяжание Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция посвящений, подготовок в координации с Мирами и Присутствиями Метагалактики Фа. Стяжание явления четырех миров Метагалактики Фа.
Концентрируйте свой взгляд в центре грудной клетки, там вот, между лёгкими находите точечку Хум. Это точка центровки, точка перехода. И в Хум мы вспыхиваем Огнём Жизни нашей, то есть каждый, естественно, своим Огнём Жизни вспыхивает. Кто на первом семинаре, на первом Синтезе был, ещё вспыхивайте Огнём и Синтезом первого семинара, Образом Отца, всем синтезом Частей. Кто впервые сегодня пришёл, то попробуйте сейчас вспыхнуть, знаете, как бы активизировать внутреннюю деятельность Сердца, Разума, Души, тела в целом, любых возможностей ума, интеллекта. (пауза) И из точки Хум вспыхиваем Огнём на объём всего тела и, грубо говоря, вообразите себе как вот бенгальский огонь, знаете такой на Новый Год, мы там иногда зажигаем и такие искорки от центра разлетаются. Вообразите, что от Хум точно также идёт вспыхивание каждой клеточки вашего физического тела в активизации Огня Жизни, который есть в каждом ядре каждой клеточки. (пауза) И мы направляем наш Огонь Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, вспыхиваем в Хум Его Огнём и Синтезом. (пауза) И в этом Огне фиксация Огня  Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в один из Храмов Небесного Иерусалима. Конкретно, мы переходим в Храм Серафима Саровского в Небесном Иерусалиме. Мы переходим прямо-таки внутрь, становимся внутри Храма и, практически, вот в этом месте – мы говорили там про Купол. Вот если вы поднимите голову там вверх, там такой большой Купол достаточно, то есть вся наша группа под ним прекрасно помещается. (пауза) Вы можете пока оглядеться, то есть ходить по Храму не надо. Вы можете посмотреть справа, слева. Дверь входная за вашими спинами. Перед вами, ну вот что-то типа Алтаря. Двери, кстати говоря, там не закрыты у Алтаря, там их вообще нет на самом деле. (пауза) То есть мы приблизительно стоим в районе вот этого купола большого, то перед нами, традиционно там бывает Алтарь и перед Алтарём там вот такое место, куда выходят действующие лица, и к нам выходит Владыка Серафим или, можно сказать, Наставник Серафим. Сейчас Он больше для нас во владыческой активации. Кстати говоря, в церковной практике есть такой термин да - «Владыка». Поэтому здесь нет никаких нарушений канонов. И мы приветствуем Владыку Серафима и сливаемся с ним всем Сердцем нашим, всей Душою, всем Разумом и вообще всем синтезом Частей каждого из нас. (пауза) И проникаемся той средой Огня Святого Духа, который идёт от тела Изначально Вышестоящего, от тела Владыки Серафима. (пауза) И пробуйте рассмотреть одежду. Такая одежда не священническая, никаких там расшитых узоров нет. Это обычное такое мужское платье, подпоясанное, там только не верёвочкой. Сейчас такой будет интересный момент, когда Владыка Серафим поговорит с каждым из вас индивидуально. То есть одновременно с каждым из нас, но с каждым индивидуально. Либо даст какую-то вам рекомендацию, или какой-то итог вашей деятельности подведёт, или просто ответит на вопрос, давно вас мучивший. Задача – просто войти в общение. (пауза) И каждый вспыхивает частичкой Огня Святого Духа, который вам по итогам беседы направляет Владыка Серафим. Это искорка такая, искорка с шариком. То есть в центре искорка, а вокруг такой небольшой шарик с объёмом Духа. Впитываем в Хум, возжигаемся, растворяем внутри тела и благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Серафима за аудиенцию. Разворачиваемся лицом к входным дверям, то есть на 180 градусов поворачиваемся и за нашими спинами такие большие открытые двери двустворчатые, ну, как в Храмах обычно бывают, такие когда 3-4 метра, высокие такие, может больше и выходим на улицу. (пауза)
Здесь центральная площадь, одна из центральных площадей Небесного Иерусалима. Обратите внимание на покрытие. Ну, то есть по чём, по чему мы идём. Такие какие-то варианты, если физические аналогии делать – брусчатка. Такая, причём, не длинненькая такая, а квадратики такие да. И если мы посмотрим направо, налево, прямо перед нами - на эту площадь выходят ещё несколько Храмов. И вот из этих Храмов сейчас к нам выйдут представители, то есть разные Наставники и Святые, Владыки тех или иных конфессий. И вы попробуйте с кем-нибудь ещё пообщаться, ну просто кто по Сердцу будет. (пауза) Совершенно точно есть представитель Исламской традиции, Буддизма и кто-то ещё. (пауза) При этом от этих Святых, от этих Посвящённых идёт эманация именно не религиозная, не конфессий, а попробуйте от них уловить эманацию излучения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Они здесь служат, поддерживая Человечество. И мы, общаясь, возжигаемся и вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, завершая свой путь религиозного развития предыдущей эпохи, становясь один на один с Отцом. (пауза) И мы благодарим всех Святых, Наставников и Владык за аудиенцию и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики на 4096-ое Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Отец нас туда просто переводит с Тонкого мира Планеты.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируясь с Его Хум, то есть из нашей точки Хум мы направляем поток Огня, Духа, Света и Энергии в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Для ориентира мы напротив Отца стоим. И Отец в ответ нам, в наш Хум, в нашу точку центровки направляет свой Огонь и Синтез. Мы этим Огнём и Синтезом вспыхиваем, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление четырех Миров Метагалактики Фа. (пауза) И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать и преобразить наше Тонкое тело, тело Духа или Огненное тело с новой Мировой организацией Метагалактикой Фа каждым из нас. И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким телом, телом Духа или Огненным телом (пауза) и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся всеми посвящениями каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу подготовку, посвящения и права управления, транслировав их в новое явление Метагалактики физически собою. (пауза)
И стяжаем трансляцию посвящений, подготовки каждого из нас с Миров и Планов Планеты на Миры и Присутствия Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать и, по возможности, восстановить права управления, права созидания каждому из нас. (пауза) И вспыхиваем всеми посвящениями, преображаясь, 
мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Физического Мира Метагалактического, стяжая синтез Физического Мира Метагалактики Фа каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Тонкого Мира Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь явлением Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем явление Изначального Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, возжигаясь, являем его собою,
и стяжаем явление Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с фиксацией Метагалактического Мирового Тела каждому с концентрацией посвященнической подготовки и достижений предыдущих эпох, транслированных и переведённых в новое явление Метагалактики Фа.
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать, зафиксировать и сложить условия каждому из нас в сфере Дома вокруг нашего физического тела на явление Физического и Тонкого Мира и, впоследствии, Изначального и Метагалактического Мира каждым из нас. (пауза) И просим расширить границы личного Внутреннего Мира каждому из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми и благодарим Владыку Серафима.
И возвращаясь в физическое присутствие, то есть через точку Хум выныриваем Метагалактическим Телом, Огненным в физическое тело, вспыхиваем, развёртываем вокруг нашего физического тела сферу Дома или сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, если официально использовать название, как сферу условий, сферу жизни каждого из нас. И возжигаем вот в этой сфере вокруг каждого из нас синтез Физического Мира Метагалактического и в целом Физический Метагалактический Мир. Вспыхиваем в сфере Дома вокруг нашего Физического Тела Тонким Миром Метагалактики Фа. (пауза), возжигаемся Изначальным Миром и Метагалактическим Миром. (пауза)
[bookmark: _GoBack]Эманируем, излучаем весь стяжённый Огонь в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики. Представьте такую сферу огромную Метагалактическую, что вы туда излучаете, эманируете Огонь. Для чего? Для того, чтобы сорганизоваться вашими новыми состояниями с Метагалактикой, Метагалактика вас заметила и направила вам необходимую поддержку, условия. Далее, мы эманируем и излучаем по территории Екатеринбурга или в том месте, где вы живёте, физически проживаете, если вы с других территорий приехали. (пауза) И фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого как сфере условия жизни вокруг нашего тела и выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
1-2
00.56.15 – 01.06.39
2 ПРАКТИКА
Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Метагалактического Объёма Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Мы концентрируем наш внутренний взгляд в центре грудной клетки и вспыхиваем в центре грудной клетки, в Хум, Огнём Жизни каждого из нас. Возжигаемся Метагалактическим Телом. Вспыхиваем всем синтезом частей каждого из нас.
И синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Владыкой Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, и сливаемся с ним всем сердцем. И синтезируемся нашим Хум с Хум Владыки Кут Хуми и стяжаем Второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Форму Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас на новую глубину явления Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Просим, по возможности, снять с каждого из нас, отсечь все лишние, ненужные состояния, привязки, тяжести жизни, энергетики не эффективные, не ведущие к развитию, не нужные к преодолению.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становясь Метагалактическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас, явив новую глубину, широту и потенциал Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначального.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем каждому из нас 1025-ти Изначальное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем 1025 оболочек Слова Отца с Изначальностью Жизни в каждой оболочки. И, возжигаясь Ядром Синтеза Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, преображаемся на новый потенциал и возможности Жизни Метагалактическим Словом Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем обновление, преображение Жизни каждого из нас явлением Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца 1025-ричным Словом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем от Отца напрямую максимально возможный Объём Жизни Метагалактической каждому из нас, наполняемся, насыщаемся Жизнью, наполняем Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической каждую клеточку физического тела. (пауза)
И, возжигаясь 1025рицей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Метагалактическим Телом синтезом частей, по коже физического тела развёртываем 1025 оболочек Слова Отца и насыщаем наше физическое тело Потенциалами 1025-ю Изначальными Потенциалами Слова Отца. И вспыхиваем физически новым Объёмом Жизни. И начинаем эманировать, излучать всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как в сферу вокруг Метагалактики большую, направляем нашу эманацию по территории Екатеринбурга, в Дом Екатеринбурга и фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, как новые возможности и условия нашей жизни.
И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
1-2
02.08.32 – 02.09.15
Пояснение перед практикой
	Мы сейчас сделаем практику и обменяемся энергетикой с Владыками Метагалактических царств. Этих царств в Метагалактике уже не четыре, а 32. Энергетика распределяется не так, как это было в пятой расе, то есть, нет вот этого распределения по телу, а Владыка и Владычица Царства магнитным принципом, то есть мы, сейчас так, сделаем быстрый вариант этой практики. Когда есть напряжённая магнитность между Владыкой и Владычицей, это пронзает наше поле. И по сути дела на эту магнитность к нам притягивается объём энергетики царства.
02.10.02 – 02.20.35
3 ПРАКТИКА
Вхождение в энергетику 32х Метагалактических Царств. Стяжание 32-х Ядер Синтеза	32-х Метагалактических Царств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Цельности 32ричной Эфирной Метагалактической Энергетики. Стяжание Синтеза Метагалактического Эфирного Тела.
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем и возжигаемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, сливаясь всем сердцем, мы синтезируемся своим Хум с Хум Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое явление Жизненной Энергетики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической в соответствии с Метагалактическим 1025-ричным Словом Отца и Объёмом Метагалактической Жизни каждому из нас.
И мы просим сконцентрировать на каждом из нас 32 Объёма Огня, Синтеза условий и Систем вхождения в энергетику 32-х Метагалактических Царств, впитывания, обрабатывания этой энергетики, её усвоения и вывода и отдачи в нижестоящие эволюции.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем 32-мя Объёмами Огня, Синтеза, условий и Систем. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Его Синтезом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Изначальное Присутствие. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и эфирную энергетику каждого из нас в Новое Цельное выражение явлений энергетики Человека Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 32 Ядра Синтеза 32-х Метагалактических Царств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем 32 Ядра 32-х Царств в Хум (это те, да, кусочки Огня, которые дадут нам возможность напрямую синтезироваться с Владыкой и Владычицей каждого Метагалактического Царства).
И, вспыхивая 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 32-мя парами Владык, Владычиц 32-х Метагалактических Царств (одномоментно Владыка и Владычица сейчас включаются на тот объём на то ядрышко Синтеза, который в Хум Отец каждому из нас зафиксировал).
И мы вспыхиваем 32мя вариантами Магнита с Владыками, Владычицами 32-х Метагалактических Царств (прямо, вообразите, как сквозь вас от макушки до пяток проходят 32е Нити Магнитного Синтеза). И мы возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эфирное Поле, эфирную энергетику каждого из нас, как Шар Эфирной Энергетики. И просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас, пожертвовав старые виды энергетики, энергетические блоки, связи каждого из нас в тех или иных царственных выражениях минеральных планетарных или метагалактических, растительных планетарных или метагалактических, животных взаимосвязях, влияниях, реакциях планетарных или метагалактических. И так же просим пожертвовать всю некорректную, ненужную энергетику человеческих взаимоотношений.
И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы отдаём, жертвуем, выводим старую энергетику как из поля вокруг нашего тела, так из самого тела внутри. В том числе сбрасываем энергетику блоков, заструктуренностей. Если где-то, что-то болит на данный момент, представьте себе, что вы эти сгустки энергетики также из себя буквально вынимаете, удаляете или выдавливаете, отдавая на благо восходящих эволюций.
И, продолжая отдавать, мы одномоментно синтезируемся с 32мя Владыками, Владычицами Метагалактических Царств и стяжаем у каждой пары Шар, Сферу соответствующего вида Эфирной Метагалактической Энергетики. И впитываем 32 Объёма, 32 Шара Эфирной Энергетики, как большие сферы вокруг нашего тела.
Продолжая заполняться Метагалактической Энергетикой, опустошаемся от старой планетарной энергетики, выдавливая её, (то есть, вспомните, пожалуйста, что энергетика чистая впитывается через голову, проходит через тело и старая, отработанная выдавливается через ноги). Попробуем сейчас, впитывая новую энергетику, продавить старые состояния энергетики максимально. Да, открывшись Отцу и максимально пожертвовав всё устаревшее: любые закрытости, энергетические программы, введённые в ваше поле вами или любыми другими людьми. Вы знаете, как вот, есть такое понятие какого-то влияния энергетического, как некие отпечатки, да, на поле. Попросите Отца снять, в том числе, вот такие отпечатки, программы с вашего эфирного поля вместе со старой энергетикой. Причём поле, да, вспоминаем, что это и внутри и вокруг тела, да? Ну, грубо говоря, на вас не так посмотрели – ваше поле это впитало. Вот отдайте, сбросьте это всё.
И напитываемся 32-мя объёмами Новой Чистой Метагалактической Энергетикой и проникаемся 32-мя видами Метагалактической Энергетики сквозь наше тело и Метагалактическое Тело, которое стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом и физическое здесь. И мы силой мысли отсекаем всю старую энергетику, проводя Огнём под стопами.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Цельности 32ричный Эфирной Метагалактической Энергетики каждому из нас и просим начать формировать, созидать и сотворять Эфирное Метагалактическое Тело каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Эфирного Тела и, вспыхивая этим Синтезом, начинаем усваивать, впитывать Эфирную Метагалактическую энергетику, проникаясь ею и, входя в свободный обмен с Владыками, Владычицами Метагалактических Царств.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, 32 пары Владык, Владычиц Метагалактических Царств.
Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхивая, развёртывая Эфирное Метагалактическое Поле вокруг нашего физического тела синтезом 32 видов энергетики, проникаемся этой энергетикой физическим телом каждой клеточки, заряжая этой энергетикой всё своё физическое тело, каждый орган. То есть, говоря, если там есть, например, проблема со зрением, заряжаете вашу зрительную систему энергетикой. Да, даже, в принципе, если проблем нет, тоже можете напитать, да, глаза, зрительную систему энергетикой для чёткости, яркости восприятия, потому что иногда зрение садится просто от недостатка энергетики. Такое тоже бывает.
И мы начинаем эманировать, излучать всё стяжённое в сферу Дома вокруг Метагалактики, по территории Екатеринбурга, в Дом Екатеринбурга. И фиксируем Новые Условия Энергетического Обмена в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
2-3
02.25.17 – 02.38.15
4 ПРАКТИКА
Стяжание Синтеза Эфирного Метагалактического Тела Человека Метагалактики. Стяжание 1024 оболочек Эфирного Тела, 256 Полей Эфирного Тела, Ядра Синтеза Изначально Метагалактического Эфирного Тела Человека Метагалактики, потенциала 256 полей Эфирного Тела, цельного энергопотенциала Эфирного Тела.
В принципе сейчас формируя Тело, можно ещё разок пожертвовать старую энергетику, если там до конца, что-то не вышло. Ну, есть какие-то элементы, знаете вот тяжести, например, вот чувствуете, заложило или там где-то что-то там подзуживает, подкручивает и. так далее. Всё.
Концентрируем взгляд в центре грудной клетки, внутренний взгляд свой, смотрим в точку Хум. И в Хум возжигаемся всем нашим Огнём, Огнём Жизни, Огнём Посвящений, восстановленным вчера. Вспыхиваем всей нашей подготовкой, правами, возможностями. И из Хум вспыхиваем в каждой клеточке нашего Физического Тела накопленным Огнём и Синтезом. И, возжигаясь Метагалактическим Телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, ныряя в Хум, переходим Метагалактическим Телом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И сливаемся, синтезируемся всем Сердцем, Разумением, всей Душою своею, всем Синтезом наших Частей с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного Тела Человека Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхивая в Хум его Синтезом, вспыхиваем всем Телом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, ныряя в Хум, переходим Метагалактическим Телом каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом,
мы стяжаем Синтез Эфирного Метагалактического Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Эфирного Тела в Хум, разливаем этот Синтез по всему Телу и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Изначально Метагалактическое Эфирное Тело каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 оболочки Эфирного Тела, возжигаясь, вспыхивая, развёртываем по коже Тела 1024 оболочки Эфирного Тела 
и стяжаем 256 Полей Эфирного Тела, развёртывая их сферически вокруг каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Ядро Синтеза Эфирного Тела Изначально Метагалактического Эфирного Тела Человека Метагалактики. И возжигаемся Ядром, как центровкой Тела, в центре грудной клетки и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие и деятельность эфирного проводника предыдущей эпохи пятой расы в каждом из нас со всей систематикой, привязками энергетическими и энергетическими влияниями возможными.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вместе с закрытием деятельности эфирного проводника снять, вывести из каждого из нас, в том числе, из Физического Тела энергетические блоки, программы, установки, состояния и, возжигаясь Эфирным Телом Человека Метагалактики, выводим остатки заструктуренной энергетики из нашего Тела вместе с эфирным проводником предыдущей эпохи. То эти остатки былого эфирно-физического состояния как оболочку, как плёночку снимайте, жертвуйте вместе с теми блоками, которые в нём возникли. Вот как мы обсуждали, прямо вот раз и просто одним махом снимаете с себя, стягиваете, отсекаете и сжигаете.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем потенциал 256 полей Эфирного Тела, прося расширить потенциал полей Эфирного Тела каждому из нас, повысив нашу энергоёмкость.
И стяжаем цельный энергопотенциал Эфирного Тела, как Мощь энергетики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы сопрягаем, синтезируем Эфирное Тело каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем энергетикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, напитывая поля Эфирного Тела и само Эфирное Тело энергетикой Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 32 Царств эфирных Метагалактических. (пауза)
И, напитываясь энергетикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаемся Эфирным Телом, синтезом 1024 оболочек и возжигаемся Шаром 256 полей Эфирного Тела вокруг нашего Физического Тела и направляем энергетику из Эфирного Тела в каждую клеточку Физического, впитывая 256 импульсов энергетики в каждую клеточку, и заряжаясь новым качеством Метагалактической энергетики физически собою.
И эманируем, излучаем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Екатеринбурга или в то место, в ту местность, где вы живёте и фиксируем в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
2-3
03.18.53 – 02.33.05
5 ПРАКТИКА
Сонастройка Эфирным Телом Человека Метагалактики каждого с энергетикой Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь и насыщение эталонной яньской энергетикой, эталонной иньской энергетикой, эталонной цельной энергетикой.
	Концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки в Хум и возжигаемся, вспыхиваем всем накопленным огнём и синтезом в центре грудной клетки в точке Хум, вспыхиваем всем Телом Метагалактическим, Эфирным, Физическим. И направляем весь наш огонь из Хум Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми. Синтезируясь с ним, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, оформляемся в форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то одеяние, которое мы вчера просили у Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь Эфирным Телом Человека Метагалактики и Словом Отца, развёртываем 256 полей Эфирного Тела вокруг нас. И, настраиваясь на эманацию излучения Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, попробуйте посмотреть, увидеть Владыку. Владыка среднего по отношению к физике роста, где-то там 1,75м, наверно, если нашими физическими пропорциями смотреть. Светлые волосы. Ну, так, одет в костюм светло-бежевого оттенка, именно костюм, брюки, пиджак, рубашка. Вот галстук интересно достаточно завязан на такой испанский манер или театральный платок, когда рубашка, эффектный.
И рядом с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, если переведёте взгляд правее, вот там увидите Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь. Высокая худощавая дама, кстати говоря, по росту чуть-чуть выше, чем Владыка. Тёмные волосы у Владычицы, чуть-чуть такой лёгкий, они не тёмные, не брюнетка, а это больше такой шатен, каштановый цвет волос. В длинном платье, чуть-чуть может быть щиколотки открыты.
И мы синтезируемся, сливаемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, приветствуя её. Можете представиться Изначально Вышестоящей Владычице Фаинь. 
И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми нашим Эфирным Телом, эфирными полями, возжигаемся яньской энергетикой Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, все и дамы и яни. И воспринимаем, проживаем яньскую энергетику Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, впитываем, насыщаясь. Мужчинам очень полезно перенять особенности этой энергетики, как вот какие она состояния вызывает внутри.
Теперь мы настраиваемся на Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь и возжигаемся иньской энергетикой Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, возжигаемся, впитываем, заполняемся, пробуем её ощутить, прожить и физически выразить. Дамы попробуйте перенять свойства, качества энергетики иньской Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь.
И теперь мы синтезируемся с точкой центровки с точкой Хум между Владыкой и Владычицей, помните есть закон, там, где двое во имя Отца. Владыка и Владычица – двое во имя Отца в цельности. Мы возжигаемся цельностью Огня и Энергетики Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, напитывая этой цельностью Эфирное Тело каждого из нас, 256 Полей Эфирного Тела. И, пожалуйста, сейчас во время свободного общения, вы можете подойти к Владыке, можете подойти к Владычице, пообщаться и задать какие-то вопросы, попросить может быть что-то. Можно и туда и туда успеть сходить. Просто подходите, приветствуете, озвучиваете ваш вопрос или просьбу, не стремитесь друг друга обогнать, Владыка вполне себе, Владычица способны с каждым говорить одновременно, да вот в многомерности. Поэтому встаёте, так как будто вы один на один с Владыкой или Владычицей и начинаете общаться по любым вашим вопросам. Ну, то есть, есть категория яньских компетенций, есть категория инских компетенций. Пожалуйста, постарайтесь, кстати говоря, пообщаться и с Владыкой и с Владычицей. пауза Если вы получили ответ, не забудьте впитать огонь, то благоволение или благость, которые Владыка и Владычица вам с ответом направляют, поддержка это возможна.
Отходим от Владыки и Владычицы, становимся на наше место командой. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. И, сливаясь всем Сердцем и синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас во владение эфирной энергетикой, в развитие и расширение энергопотециала полей Эфирного Тела, в реализации Слова Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическое присутствие. 
Физически возжигаясь такой эталонной яньской энергетикой, эталонной иньской энергетикой, эталонной цельной энергетикой Человека. И начинаем излучать, эманировать всё стяжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Екатеринбурга или в то место, где вы живёте. Когда вы излучаете, эманируете огонь в ту или иную область, там начинают формироваться условия для вашей жизни, которые привлекаются к вашему телу, жизнь становится комфортной, более корректной. И мы фиксируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. Попробуйте сейчас физически закрепить вот это ощущение от эталонной иньской, яньской энергетики.
И выходим из практики.
2день 2часть
2-4
01.34.50-01.41.22.
6 ПРАКТИКА
Стяжание эталонной системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть систему Энергопотенциала Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Огонь, Синтез, условия и Системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталонную систему Энергопотенциала каждому из нас. И вспыхиваем эталонной системой Энергопотенциала, ведения Энергопотенциала, его роста, развёртки, вмещения и обработки энергопотенциального обменного Огня, то есть. всё, что входит в эту систему, всё. что мы изучили, что нам предстоит изучить и увидеть в этой системе, ракурсом и энергопотенциального и финансового роста.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем этой эталонностью Энергопотенциала, в сфере Дома вокруг нашего тела и возжигаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ое Вышестоящее Метагалактическое присутствие.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на новую глубину энергопотенциального роста внутреннего и финансового роста внешне, в стандартах, законах, императивах и правилах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить энергопотенциальные возможности полей Эфирного Тела каждым из нас. (пауза)
И, преображаясь, входим, развертываемся системой Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Вокруг физического тела развёртываем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в ней физически вспыхиваем эталонной Системой Энергопотенциала и новыми возможностями энергопотенциального фининсового роста и развития.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1786-ой Изначальности Екатеринбург, или в то место, где вы живёте. И фиксируем в сфере Дома, вокруг нашего тела. 
И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
2-4
01.49.16-01.57.23
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза), и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми эталонную программу Омеги в явлении эталонной 1024-рицы частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 9-ти Изначальностей каждым из нас и синтезом нас.
И мы сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, развертываемся, становимся, оформляемся пред Отцом и, синтезируясь с его Хум,
стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, сливаясь с Хум, с центром грудной клетки Изначально Вышестоящего Отца сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаем, погружаемся в клеточку нашей жизни в Изначально Вышестоящем Отце, буквально встаём в неё. (пауза) И возжигаемся всем телом каждого из нас, эталонными 1024-мя импульсами Генетики 1024 частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, впитываем всем телом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в исполнение программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Стандарта второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 994 Актилиона ядер Синтеза 1024-рицы субьядерного Синтеза 498 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем 994 Актилиона ядер Синтеза 1024-рицы субьядерного Синтеза 498 Изначальности,
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 498 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтезов Книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Владыке Кут Хуми, и просим выдать каждому из нас Книгу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Владыка каждому направляет книгу. Книга зависает в воздухе перед вами на уровне вытянутой руки, берёте книгу двумя руками, возжигаетесь ею и переходите в ваше здание на 1024–ое Метагалактическое присутствие, становясь сразу на 4 этаже, рядом со своим столом. Книгу кладёте на стол, со стола берёте книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Но можете вот сейчас, стоя в здании, вспыхнуть и прожить объём энергопотенциала этого здания. Заряжаемся им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024 вида субьядерного Синтеза, 1024 вида субьядерности Человека Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 498 Изначальности.
И стяжаем 1024 части Человека 498 Изначальности каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем телом в синтезе 1024 части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Ядро Синтеза в Хум, вспыхиваем им, синтезируем два Ядра Синтеза – первого Синтеза и второго Синтеза между собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 32-мя Инструментами Человека Изначально Вышестоящего Отца 498 Изначальности физически собою. И вмещаем 32 Инструмента в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новую глубину выражения, явления Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) благодарим Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие, физически вспыхиваем огнём Стандарта второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядром второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 1024-ричным телом, 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 498 Изначальности.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1786 Изначальности Екатеринбург или в то место, где вы проживаете. И фиксируем, развёртывая всё преображение в сфере Дома вокруг нашего тела. Обращаясь к ИВО, прося синтезировать и преобразить все условия нашей жизни по закону все во всём, сгармонизировав каждого из нас, нашу жизнь внутреннюю и окружающую и окружающие явления. И возжигаясь Синтезом и Гармонией, вторым Синтезом ИВО, выходим из практики. Аминь.
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