Философские Чтения 3 Синтеза ИВО «Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют Творения.». Подразделение ИВДИВО 1978 Изначальности г.Екатеринбург, 6-7 мая 2017г., Бессонова Елена

1день 1часть
3-1
02.28.56 – 02.43.42
ПРАКТИКА 1
Стяжание Души Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с оформлением Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца Телом Души Изначально Вышестоящего Отца. С развертыванием восьмеричной деятельности Души Человека Метагалактики. Стяжание Ядра Синтеза Души Человека Метагалактики.
Концентрируемся в центре грудной клетки. И концентрируем свой взгляд в точке Хум в центре груди между лёгкими, возжигаемся в точке Хум всем Огнём, всем Огнём нашей жизни, всем Метагалактическим Огнём, который за предыдущие там два семинара вы накопили и самостоятельно практиковали магниты. Весь объём Огня возжигаем физически в Хум, активизируем все возможности нашего Тела, разливая этот Огонь по всему Телу, возжигая каждое ядрышко каждой клеточки. Вспыхиваем всем синтезом наших Частей и Тел и возжигаемся Цельностью Ипостасного Метагалактического Тела.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Хут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Там ныряем нашим Ипостасным Телом в Хум и разворачиваемся, выныриваем, ну лучше говорить разворачиваемся, в зале пред Владыкой Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синетза Кут Хуми и стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем заполняться третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в организации наших астральных душевных возможностей и способностей Метагалактически и, впитывая в Хум, развёртываем по Телу, вспыхиваем всеми Частями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси, форму посвящённого третьего синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаемся в Форму, в одеяние Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую глубину явления Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Душою Человека Метагалактики. И просим сконцентрировать на каждом из нас специальный Огонь Синтез и Условия для преображения Души каждого из нас и вмещение Душою Духа Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становясь в Форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы возжигаемся Душою каждого из нас в Теле физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Души Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, впитывая этот Синтез, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу каждого из нас из планетарного состояния предыдущей эпохи. И, вообще в целом, из планетарного, солнечного, галактического или универсумного, или любых иных реальностей состояния Души в явление Души Человека Метагалактики. И просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить троичную деятельность и организацию Души в каждом из нас. И просим снять, вынести из Души каждого из нас блоки эмоций не корректных, не нужных и устаревших чувств и высших чувств. И, опустошаясь, жертвуя всю устаревшую матричность, эмоциональность, чувствительность Души каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить Душу каждого из нас новым Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца. И, сливаясь с Душой Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца Душою своею, расширяя, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить, потенцилизировать, сложить в каждом нас Метагалактическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, возможности явлением Души Человека Метагалактики в каждом из нас. (пауза)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Душу Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и оформляя Метагалактический Дух Изначально Вышестоящего Отца Телом Души прям один в один, в соотношении с физическим телом развёртываем Душу Человека Метагалактики физически собою телесно не Шаром, а Телом. (пауза)
И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмеричную деятельность Души Человека Метагалактики в каждом из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Силы, Огне Светом, Святым Духом, Высшими Чувствами и Чувствами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Душою Человека Метагалактики Цельный Огонь Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Дух Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Свет Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельную Энергию Силы Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огне Свет Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Святой Дух Души Изначально Вышестоящего Отца, Цельные Высшие Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца и Цельные Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся восьмеричной Душой Человека Метагалактики в каждом из нас. И сливаемся всей Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца, впитываем на прямую в свою Душу Огонь, Дух, Свет, Энергию Силы, Огне Свет, Святой Дух, Высшие Чувства и Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца, добиваясь в этом слиянии максимальной проникновенности с Душою Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Души Человека Метагалактик, вспыхивая Ядром в центровке Тела Души и возжигаемся управляющим Синтезом, организовывая восьмерицу Души между собою внутри и вокруг себя (пауза).
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь Синтезом Души Человека Метагалактики физического Тела. Физически заполняемся Огнём, Духом, Светом, Энергией Силы, Огне Светом, Святым Духом, Высшими Чувствами и Чувствами Души Человека Метагалактики. И начинаем излучать, эманировать собою новое состояние Души Человека Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Сферу вокруг Метагалактики, вызывая на себя новую реакцию окружающей среды, новые условия, новые возможности. (пауза) Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности Екатеринбург, этот вот Дом организован на вашей территории, и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, как Сфере условий, как в среде вокруг тела вашего физического и выходим из практики. Аминь.
1день 1часть
3-1
03.53.09 – 04.02.36
ПРАКТИКА 2
Стяжание эталонной матрицы 256-ти чакр Человека Метагалактики. Развёртка 256 чакр Души Человека Метагалактики. Стяжание 256 видов Духа Метагалактического в каждую из 256-ти чакр с развёртывание в каждой чакре Шара Души.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, и развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы развёртки и фиксации и стяжания каждым из нас 256 чакр Человека Метагалактики и просим сконцентрировать на каждом из нас (пауза) Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении семиричного чакрального действия и деятельности астрального тела Человека Планеты предыдущей эпохи на 256-тиричное чакральное развитие и деятельность астрального тела Человека Метагалактики.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), переходим и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 4096-м Вышестоящем Метагалактическом Присутствии. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем эталонную матрицу 256-ти чакр Человека Метагалактики, прося завершить семиричную чакральную деятельность и развёртку Человека Планеты и любые иные чакральные развития и особенности: солнечные, галактические и, возможно, универсумные в каждом из нас, прося снять всю лишнюю энергетику, блокировку с чакр каждого из нас. И мы жертвуем на благо восходящих эволюций все лишние, ненужные чакральные явления, блоки и закрытости.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас (пауза) 256 чакр Души Человека Метагалактики. (пауза) И развёртываем с 256-й по 97-ю чакры вихри в чакральной сфере Человека вокруг тела, с 96-й по 65-ю чакру в головном мозге каждого из нас, с 64-й по 33-ю в позвоночнике (пауза), и возжигаемся чакрами с 32-й по 1-ю, развёртывая и фиксируя 1-ю чакру в копчике каждом из нас. И мы вспыхиваем чакральной системой Человека Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Духа Метагалактического в каждую из 256-ти чакр и вспыхиваем в каждой чакре шаром Души (пауза), возжигаясь цельностью 256-ти чакр и 256-ти Душ в каждой чакре цельностью Души Человека Метагалактики каждым из нас, синтезом нас физически собою. (пауза) И преображаясь, отсекаем всё старое и ненужное, некорректное и неадекватное или сжигая, жертвуя на благо восходящих эволюций. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие физически. Возжигаясь Астральным Телом, Телом Души 256-ти чакрально. (пауза) И начинаем излучать, эманировать всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978-й Изначальности в Екатеринбург (пауза), и фиксируем в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг нашего физического тела (пауза). И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
3-2
01.06.43 – 01.19.29
ПРАКТИКА 3
Развертка 256 Чакр, стяжание в Чакры 256 Зерцал и 256 Униматриц.
Стяжание Куба Созидания Души Человека Метагалактики синтезом 256 Униматриц.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 4032 Вышестоящем Метагалактическом Присутствии. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Душу Человека Метагалактики каждого из нас, развернув в каждой из 256 Частей Зерцало и Униматрицу, в цельности сложив Куб Созидания Души Человека Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, Синтезом, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и углубить развертку и строение 256 Чакр, явив в каждую из 256 Чакр Зерцало и Униматрицу. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, по возможности переформатировать все накопления нашей Души, развернув новую глубину созидания Души Человека Метагалактики в нас и нами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Зерцал, 256 Униматриц и развертываем в каждой из 256 Чакр Зерцало и внутри него Униматрицу. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждую Униматрицу каждой Чакры эталонную информацию о 4096-ти Присутствиях Метагалактики ФА.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256 Униматриц Куб Созидания Души Человека Метагалактики. И, возжигаясь, вспыхиваем накоплениями Души каждого из нас, упорядочивая записи, накопления Души всех возможностей и воплощений каждого из нас Кубом Созидания и 256-тью Униматрицами. Униматрица – это универсальная матрица с универсальными возможностями вписывать и соединять собою любые данные наши.
Мы, возжигаясь, вспыхиваем Кубом Созидания Души Человека Метагалактики. И возжигаемся цельностью, синтезом накоплений возможностей Души, Души Человека Метагалактики в каждом из нас. И, возжигаясь, становясь телом Души Человека Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развертываем Куб Созидания Души вокруг тела Души. Оно сейчас переходит из внутреннего состояния во внешнее. И вокруг тела вашей Души становится Куб Созидания Души, где в каждом таксончике, в каждой ячеечке хранится запись взаимосвязей каких-то ваших, возможностей, накоплений, состояний.
И сейчас, стоя внутри Куба Созидания (такая тонкая достаточно, полупрозрачная структура, слегка плазматического состояния), фиксируйте свой взгляд на одной из ячеек, на одной из матриц, условно говоря, вашей Души. И, вглядываясь в эту ячейку, попробуйте увидеть и осознать ту запись, которая там есть. Что-то Отец каждому из вас сейчас важное, как опыт прошлых жизней, прошлого воплощения показывает. Это может быть как положительная какая-то тенденция, которая активизируется в вас или, возможно, отрицательное что-то, тоже такого исключать нельзя, что требует сейчас, ну, что влияет на вашу жизнь сейчас и что требует, ну вот, какой-то отработки и преображения. Поэтому просто вот вы стоите внутри Куба, напротив вас любая ячейка, взгляд ваш цепляется именно за нужную. Вглядывайтесь внутрь и попробуйте увидеть там, ну вот, как, кем воплощались, что делали, любые варианты.
Если увидите какую-то положительную тенденцию или опыт, прямо таки насыщаетесь, впитывайте, разворачивайте собою, душою своей; если видите что-то отрицательное, просите у Изначально Вышестоящего Отца прощения и просите нового пути, нового восхождения, новой реализации. Идет некое поддавливание на головной мозг, потому что, ну, Куб Созидания, он в первую очередь расшифровывается и фиксируется головным мозгом. Постепенно заканчиваем работу с записью. Либо Душа насыщается, тело ваше насыщается, либо, если это что-то отрицательное в этом таксончике, сейчас просто, ну вот, Отец позволяет что-то пережечь. Просто попробуйте, даже если ничего там особо не видите, не воспринимаете, просто у вас перегорает, пережигается  что-то или вы насыщаетесь теми данными, которые вам показывают. И впитываем Куб Созидания Души Человека Метагалактики в голову. Куб Созидания всегда стоит в голове. 
Фиксируясь телом Души пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь новым состоянием Души Человека Метагалактики, это преображенное состояние какое-то, запись, или ее вмещение или пережигание этой записи сейчас поменяло эманацию от вашего тела. Вот это попробуйте прожить – поменялась запись, поменялась структура Куба, Душа начала эманировать другое состояние в окружающую реальность, в окружающую материю.
И, возжигаясь синтезом Души Человека Метагалактики, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхиваем Душою, 256-ю чакрами с Зерцалами Униматрицы. И. возжигаясь Кубом Созидания Души Человека Метагалактики, эманируем все стяженное в ИВДИВО, то есть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности, Екатеринбург, и фиксируем в сфере Дома, в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг нашего физического тела. И выходим из практики. Аминь.
Пояснение после практики.
Важно даже не то, что вы там увидели, а важно состояние, которое получило ваше тело после этой работы. Потому что на эманацию, которая идет от тела, от Души человека по тем накоплениям, которые есть, соорганизуется окружающая материя. И для 5 расы поменять эманацию Души, т. е. поменять какие-то записи, это фактически означало поменять судьбу. Что сейчас с вами, собственно говоря, и произошло. Помните, судьба Человека Метагалактики, вот она сейчас включилась, в том числе, отсекая какие-то узлы и состояния ведущих выражений и явлений. Вот эта запись, которую вам показывали, могло быть как ценное и нужное, чем вы напитались, так и то, что не нужно и не ценно, и от чего вас Отец освободил. У каждого сработало свое, но это однозначно поменяло эманацию от вашего тела.
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ПРАКТИКА 4
Стяжание 64 Ядер Синтеза 64-х Метагалактических Стихий. Стяжание Цельного Синтеза 64 видов Метагалактических Стихий и 64-х творящих Сил Метагалактических Стихий. Стяжание цельной творящей Силы Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируем внимание в центре грудной клетки, в Хум и вспыхиваем в Хум всем накопленным Огнём, всем Синтезом каждого из нас. И из точки Хум этот концентрированный Огонь, концентрированный Синтез начинаем распределять по всему телу, вспыхивая каждой клеточкой физического тела, каждым ядром клеточек физического тела. Вспыхиваем всей насыщенностью частей в физическом теле. Мы синтезируемся, то есть направляем Огонь каждого из нас, из Хум Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сливаемся, синтезируемся с ним, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. (пауза) Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сливаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем и просим насытить каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми напитываться Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя и переводя в цельность всю нашу насыщенность Огнём, Духом, Светом, Энергией. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 64 комплекта, компакта Огня, Синтеза и Условий взаимодействия с 64-мя Метагалактическими Стихиями, с 64 парами Владык Владычиц Метагалактических Стихий. И впитываем 64 Синтеза Синтезов в Хум, а 64 вида и варианта компакта Условий впитываем в Сферу Дома, в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Насыщаем Сферу нашего Дома условиями, возможностями контакта, синтеза с Владыками Владычицами Стихий Метагалактиких. Это условия, которые так же позволят нам напитаться Стихиями и сейчас в практике и в дальнейшем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-х Метагалактических Стихий и впитываем 64 Ядра Синтеза 64-х Метагалактических Стихий в Хум.
Вспыхивая 64-мя Ядрами Синтеза 64-х Стихий, мы синтезируемся с 64-мя парами Изначально Вышестоящих Владык Владычиц 64-х Стихий. И от каждой пары принимаем импульс Огня на Ядро Синтеза соответствующего 64 импульса от 64-х Управленцев Стихий Метагалактических входят, и концентрируются на соответствующем Ядре Синтеза, соответствующей Стихии и, возжигаясь, синтезируемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас, снять с каждого из нас и вывести из каждого из нас из любой нашей части тела, системы, в том числе физически, старую, необработанную или отработанную стихийную энергию и высвобождаясь от старых принципов стихийного действия планетарного. 
Мы возжигаемся 64-мя парами Изначальных Владык Владычиц Стихий Метагалактиких с 64-мя Нитями Магнитного Синтеза, сквозь наш позвоночник и сквозь Сферу нашего Дома от Северного к Южному полюсу у нас проходят 64 Нити Магнитного Синтеза.
И мы стяжаем у каждой пары Владык Владычиц Метагалактической Стихии Шар объём соответствующей Метагалактической Стихии и впитываем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца развёрнутого вокруг нашего тела в зале Изначально Вышестоящего Отца. То есть Шар Стихийной Энергии входит таким же объёмом, как и в Сферу Дома вокруг нас. Это не маленькие шарики, это большая такая полноценная Сфера по объёму нашего Дома. И мы проникаемся, насыщаемся 64-мя видами Метагалактических Стихий всем нашим телом, всем синтезом наших частей, систем и аппаратов и возжигаемся 64-мя творящими Силами 64-х Метагалактических Стихий. (пауза)
[bookmark: _GoBack]И насыщаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез 64 видов Метагалактических Стихий и 64-х творящих Сил Метагалактических Стихий 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельную творящую Силу Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, проникаемся клеточками физического тела.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за возможные некорректности в прошлом во взаимодействии, действий и воздействий Стихийной Энергии, мало ли, что там было да в предыдущих воплощениях, что бы за нами это не тянулось, не блокировало наши возможности насыщаться Энергией Стихий Метагалактики. Просим Отца, если есть какие-то блокировки их просто снять.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 пары Владык Владычиц Метагалактических Стихий. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаясь творящей Силой 64 Стихий, вспыхивая 64-мя видами творящей Энергии 64 Стихий. Эманируем, излучаем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, просто вообразите себе Сферу вокруг Метагалактики, туда от эманируйте, пыхните всем объёмом Огня, Синтеза, Энергии творящей Стихий Метагалактиких. Направляем, излучаем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности Екатеринбург с областью. И фиксируем новые условия взаимодействия, новые качества Стихийной Энергии, новые качества творящей Энергии Стихий в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, как Сфере вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
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Пояснение перед практикой.
Идём, стяжаем Меч и идём к Владыке Дзею. Знакомимся, тренируемся. Возвращаемся на физику. Попробуйте меч прожить чисто физически. Рукоятку на ладошке, в зале возьмёте, Меч берётся правой рукой. Даже если вы физически левша. Потому что правая рука символ правого действия, в том Теле. Физически можете писать, делать, есть какой угодно рукой. Хоть, как говорится, не рукой. Но на присутствии правая рука всегда символ правого правильного действия. Начинать действовать надо с правой руки. А меч уж тем более. Хотя в процессе тренировки он может переходить в разные руки.
ПРАКТИКА 5
Стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Тренировка у Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Дзея.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Вспыхиваем в центре грудной клетки в Хум всем накопленным огнём, всем накопленным синтезом. И возжигаясь всем телом, всем синтезом наших частей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становясь в зале перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. (пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Синтеза каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Меч зависает перед вами в воздухе. Глубже возжигаясь всем телом Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, протягиваем правую руку. Берём за рукоятку Меча. Вспыхиваем от Меча, руку не дёргаем, не двигаем. Просто вот рукоять от Меча. Возжигаемся всей насыщенностью Воли Изначально Вышестоящего Отца, которая есть в Мече. Вспыхиваем всей концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца из Меча всем телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в Меч каждому из нас и от тела Изначально Вышестоящего Отца на острие Меча каждого, на верхушечку Меча идёт разряд, заряд Воли Изначально Вышестоящего Отца. Его в зале можете сейчас прямо-таки увидеть, он как луч, или молния, которая идёт от руки, от длани Отца на ваш Меч, на остриё.
И стяжаем каплю Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. И на остриё вашего Меча ложится Капля или такая Искра, как светящаяся звёздочка. Это Синтез Воли. Эта капля стекает по центру Меча, возжигая Нить Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, и как самая такая знаете концентрированная Воля в центре Меча.
И вот теперь мы впитываем Меч. Впитываем Волю Меча. Через руку, через ладонь. Ставим Меч в позвоночник. И возжигаясь, вспыхиваем Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца и прямой концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. Если вы Меч поставили, у вас острие на какой-то объём, у некоторых сантиметров на 10 из макушки торчит. Не надо Меч вводить обратно в тело. Телом взрастите на объём Меча. Знаете, как. Увеличьте тело. Напитайте Тело Волей Отца. И взрастите. (пауза)
И насыщаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, пробуйте прожить, прочувствовать ощутить Меч, концентрацию Воли в позвоночнике.
И мы возжигаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, её концентрацией. Всю накопленную Волю каждым из нас, согласуя собственную Волю, свою Волю с Волей Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И возжигаясь, вот прямо перед нами правее от Изначально Вышестоящего Отца встал 
Изначально Вышестоящий Аватар Дзей. Как раз тот мастер, о котором мы говорили. Он стоит по правую руку от Отца. Значит слева от нас, мы ж лицом к Отцу стоим. Да? Слева. Отец сидит и Изначально Вышестоящий Аватар Дзей стоит рядом с Отцом. Ближе к нам. Справа, но впереди чуть-чуть. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем и стяжаем тренировку Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося обучить каждого из нас владению Мечом Воли и корректному правильному телесному волевому действию.
И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем мы переходим в зал тренировок. Он туда нас просто переводит. Раз. Мы просто стоим в другом пространстве. Встаём в шеренгу перед Изначально Вышестоящим Дзеем. Можно попробовать скоординироваться с Залом. Зал вообще достаточно большой по объёму. Приблизительно, знаете, вот по объёму есть такие школьные спортивные залы большие. Вот по объёму приблизительно такой. Потолок высокий. То есть там вот такой. Именно тренировочный зал. Окна высоко под потолком. И каждому Изначально Вышестоящий Дзей назначает какую-то свою программу тренировок. Направляя вам в правую руку, в правую ладонь Искру с программой тренировки. Если вы поднимете вот правую руку ладонью по направлению к Дзею, вам в ладошку ровненько прямо эта искорка с программой тренировки, с программой правильного действия Мечом, полученным вами, войдёт. Впитываем, возжигаемся. 
И далее переходим в этом зале, становимся на своё место. Каждому выделяется какой-то квадрат, такой достаточно приличный по объёму. Наверно шесть на шесть метров. Встаёте в центре вот этого вашего квадрата. Утверждаете, что Меч переходит в руку. Возжигаемся Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца, и первый этап тренировки начинается.
Ваша задача сейчас просто отпустить тело. Искра, которой наделил каждого Дзей, начинает работать и тело вышестоящее двигается с Мечом. То есть какие-то элементы упражнения фехтования. Могу даже прокомментировать, у каждого там своя программа тренировки. Потому что подготовлены вы все по-разному. И разный опыт Духа, который имеете. Это у кого-то более простое состояние. Кому-то более сложные программы сейчас Дзей включил. Но Меч в руке. То есть вы его сейчас не отпускаете, ни кто. Старайтесь там вот усилять действие движения того вышестоящего тела вместе с Мечом и буквально вот себя довести до такого скоростного движения, скоростного исполнения.
Первая часть тренировки завершается. Останавливаемся, Меч в правую руку. Перед собой. И вторая часть тренировки, это Вы, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, начинаете эманировать Волю Изначально Вышестоящего Отца всем телом. 
И начинайте отпускать Меч из руки. И начинаете вот этой эманацией Воли Изначально Вышестоящего Отца вертеть Меч или вокруг себя или по той программе, которую вам Изначально Вышестоящий Дзей дал. Может вокруг вас крутиться, над головой. То есть там разные могут быть конфигурации. Увидьте. Но главное отпустить Меч, так, чтобы он не упал на пол, как говорится, на пол. А начал держаться в воздухе эманацией Воли из вашего тела и двигаться по какой-то траектории. (пауза) Постепенно завершаем. (пауза) Для всех закончилось.
Переходим на исходную позицию. Становимся в шеренгу перед Изначально Вышестоящим Дзеем. И Меч из руки впитываем в позвоночник. Возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, такой уже применённой Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Дзея условия и фиксацию Огня и Синтеза, как возможность выхода на тренировки Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца вот сюда в этот зал к Дзею. И вам вписывается в вашу сферу Дома специальный огонь, ну как пропуск. Что вы можете сюда выходить. Вы можете сюда попадать, когда будете устремляться. И вас здесь будут тренировать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дзея. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред ним. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми просим зафиксировать, записать и закрепить в каждом из нас навыки умения и владения Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу. Возвращаемся в физическое присутствие. Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца возжигаем физически в позвоночнике. Насыщая физическое тело Волей Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас из позвоночника отправьте вот эту эманацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в целом в своё тело. (пауза)
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики. Эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности Екатеринбург с областью. Накрывает вот эта эманация Воли Изначально Вышестоящего Отца ваш город, область. (пауза) И фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
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ПРАКТИКА 6
Практика Миракля, преображение и перевод Частного Здания Дома Души с 1024 присутствия Метагалактики на 2048 присутствие Метагалактики.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и вспыхиваем всем синтезом частей. Возжигаемся Метагалактическим Ипостасным Телом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать на каждого из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы для перевода Частного Здания каждого из нас. Частного Здания Человека Метагалактики каждого из нас с 1024 Метагалактического присутствия  на 2048 Метагалактическое присутствие. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми скорректировать условия Частного Здания Человека Метагалактики каждого из нас, в том числе просим снять все устаревшие, некорректные состояния и условия. И впитываем объём Огня, Синтеза, Условий и Систем для новой фиксации нашего Частного Здания Человека Метагалактики на 2048 Метагалактическом присутствии.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, Синтезом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящем Метагалактическом присутствии. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Частного Здания Человека Метагалактики каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести Частное Здание каждого из нас с 1024 Метагалактического присутствия на 2048 Метагалактическое присутствие. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца весь необходимый объём и концентрацию Огня и Синтеза для этого перевода, впитываем весь этот Огонь в Хум. 
И из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим каждый в своё Частное Здание на 1024 Метагалактическое присутствие или в то здание, наверно, в то присутствие, где оно находится. Становитесь на четвёртом этаже в вашем Здании, прямо в центр комнаты и начинаете из Хум эманировать, развёртывать Огонь, данный вам Изначально Вышестоящим Отцом для переноса этого Здания, развёртывая такую большую сферу внешне вокруг вашего Здания, то есть, охватывая ваше Здание целиком вместе с фундаментом. И, охватывая Здание такой большой сферой, утверждайте, что ваше Здание приподнимается, знаете, как, вот, фундаментом выходит из земли  1024 Метагалактического присутствия. При этом на фундаменте утвердите, что земли не остаётся, а вы наоборот направляете Огонь и заравниваете то место, где ваше Здание, чтобы там дыры не было после вашего ухода. Фундамент Огнём стряхнули землю и выровняли землю, почву 1024 Метагалактического присутствия.
Теперь начинаете заполнять Огнём Изначально Вышестоящего Отца ваше Здание изнутри, прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь, завершить действия каких-то устаревших условий, записей, накоплений. Если вы видели, вот, там, когда вы ходили в это Здание, что там такое странное. Точно также, сейчас просите у Отца прощение. Пережигаете. Или, наоборот, восстанавливайте, там стены, у кого они отсутствуют, да. Целостность, крыши той же самой. Ну, например, снося трубу, да. И, пережигая все остальные атрибуты, которые с этим связаны, могут быть. Просто заполняете постепенно, стоя на четвёртом этаже, прямо такой мягкой густой волной начинаете эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняя всё пространство, даже проникая сквозь воздух, который находится внутри вашего Здания. Огнём Изначально Вышестоящего Отца пережигаете всё лишнее. Прям, даже вот, вплоть в стены вводите Огонь и из стен тоже выжигаете всё лишнее, не нужное. На третий этаж развёртываете, на второй, на первый. Если чего-то не хватает, там, мебели или чего-то ещё, да. Вот это мы сейчас Здание переведём, и там уже поставите. Сейчас главное, вот, пережечь все какие-то старые состояния. Доводите Огонь вот этой волной до первого этажа, проникаете сквозь фундамент. И, отсекая, сжигая всё лишнее, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наше Здание с 1024 Метагалактического присутствия на 2048.
И в этой сфере, стоя внутри Дома, начинаем скользить сквозь присутствия, переводя в Воле Изначально Вышестоящего Отца наше Частное Здание на 2048 Метагалактическое присутствие.
Устанавливаем Здание на землю, на почву 2048 присутствия. Ваше Здание Отец сразу перевёл на тот участок, который выделен именно вам. Это ваш земельный надел от Отца, да. Фундамент погружаете в землю. Огнём укрепляетесь. И теперь начинаете насыщать ваше Здание Новым Огнём, Синтезом, Условиями, который вам давал Кут Хуми. Вот помните вы у Кут Хуми впитывали это.
Если, вот, при переходе Здания вы заметили ещё что-то, да вот, не нужное, лишнее, странное – пережигайте, но одновременно заполняйте новыми условиями. Если чего-то не хватает: мебели, там, венец рабочего стола. Утверждаете, ставите. Есть стол, нет кресла. Ставите кресло. Вы продолжаете стоять на четвёртом этаже. Сейчас, в общем-то, вот, дорабатывайте четвёртый этаж и будете спускаться вниз. Прямо проходя, будете контролировать ваше Здание. Какое оно, почувствовать его надо, да. Прямо насыщая четвёртый этаж Огнём, Синтезом, Условиями, Системами. Можете отойти от центра кабинета, например, подойти к окну, да, и посмотреть, а что у вас там за окном. У вас какая там природа: у вас там лес, поле, что вам видно из вашего окна. (невнятно 01:20:56) понятно дело там коттеджный посёлок, там какая-то среда. Каждый подошёл к своему окну, даже не берусь, там есть и лес, и поле, и какая-то там речушка. Если вы там видите что-то такое. Если подошли к окну с видом речка такая маленькая, вдалеке, да, не около дома, тоже правильно.
Вы когда разглядываете окружающую среду, не забывайте Огонь то эманировать. Вы подошли, начали разглядывать. Забыли про всё на свете. Возвращайтесь обратно в центр кабинета. Ладно, потом посмотрим на природу, когда все дела сделаем.
И, пожалуйста, направляетесь к лестнице, которая ведёт на третий этаж. Напоминаю, лестницу надо ставить около одной из стены. Не ставьте её по центу Здания. Центр Здания – это место присутствия Отца. Потому около какой-то стены, вот, сдвинута от центра. И начинаете идти на третий этаж. Прямо по лесенке, так вот, с чувством, с толком, с расстановкой, прямо так вот, попробуйте, переставляйте ножки, попробуйте физически стопами почувствовать, как ваше тело там идёт. Знаете, когда, вот, идешь, такой отзвук на макушку бывает. Наступаешь, а у тебя такой, вот, импульс на макушку идёт физический. Такой вот, есть эффект или вибрация, такая вот, по позвоночнику проходит. Хотя бы, вот, на этом уровне, да, вот, физически попробуйте это прожить. 
И начинаете спускаться на третий этаж. Вот уже пошёл на свой третий этаж. Это ваша спальня. Да, здесь ваше тело восстанавливается, здесь оно насыщается разными возможностями. В этом здании теперь эти возможности 2048ми присутствий, да. Проверяйте, кровать есть-нету, окна есть- нету. Если есть, всё хорошо. Если нету – устанавливаете. Если вас что-то смущает в обустройстве кровати. Не знаю, там, бельё не того цвета, какое вам нравится, вы можете это поменять. Ну, сжечь старый комплект, постелить новый. Слушайте, эманируйте Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Стихиями сегодняшними 1024мя зарядились. У вас энергии, для ну, вот, такой материализации вместе с Отцом валом сейчас. Пожалуйста, не нравится бельё, меняете. Смущает кровать, если, например, вам она кажется, слишком массивна, сделайте её полегче. Всё нравится, прекрасно, просто насыщаете четвёртый этаж Новым Огнём, Синтезом и Условиями. (Поправляют из зала «третий»).
- А третий, извините.
Ну, кто не дошёл…. Правильно, все на третьем, конечно. Всё.
Сейчас подходите к лестнице на второй этаж и прежде, чем вы пойдёте вниз, я объясню, что надо будет сделать. Да. Но чтобы время зря не тратить, пока вы спускаетесь по лестнице. Будете спускаться по лестнице, посмотрите, лестница вдоль стены, да. Попробуйте утвердить стену, как отражающую поверхность. То есть посмотрите, вы будете спускаться, да, и просто смотрите, в зависимости от того, с какой стороны у вас стена, когда будете идти, будете смотреть на себя, да. Стена вашего дома будет отражать ваше внутреннее состояние. Если вас что-то будет не устраивать, сразу силой мысли обращаетесь к Отцу, просите прощения, внутри пережигаете какие-то сложные состояния. Задача понятна? То есть ваш Дом будет вам отражать ваше внутреннее состояние вот, в первую очередь, Души. Да, по каким-то там вашим вопросам на данный момент. Задача понятна? Всё, двигаемся вниз, смотрим на стену, там направо или налево, у кого с какой стороны она есть. Слушайте, кто, как говорится, не может понять, где она у вас. С одной стороны перилки, с другой стороны, явно, стена. Всё, вот руками нащупали. Идёте, смотрите. Каждый шаг, картинка, отражение может меняться. Не смущайтесь, не пугайтесь. Да. Это какие-то слепки могут быть ваших предыдущих воплощений. Увидели, не нравиться, просите прощения, внутри Огнём пережигаете. Всё. Все дошли.
Второй этаж – это комната ваших практик, да, и практического применения. На этом этаже копиться как ваши положительные ваши практики, так и любые, я так скажу. Да. Поэтому вы сейчас распускаете Огонь по второму этажу, усиляя полезное практикование, полезные практические навыки любые: Огненные, Синтезные, Профессиональные и пережигаете все не нужные, некорректные практические действия. Даже те тексты, которые мы пишем, да, или те мысли, которые мы думаем – это практики. Да, это наши практические действия. Что уж мы там пишем, что мы порой думаем, да, иногда стоит все-таки почистить. Правильно? Вот сейчас удобный момент. Пережигайте. Положительные практики, которые организуют вашу жизнь, положительная практическая деятельность, которая помогает вам строить жить. Усиляеете. Всё неадекватное без сожаления сжигаете. Если что-то на втором этаже вас смущает, точно также либо достраиваете, либо сжигаете. Приводите в то состояние, чтобы вам, вот, по сердцу всё было корректно, нравилось. Во, все, да? Есть. Прекрасно.
Дальше продолжаете эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца, подходите к лестнице на первый этаж и начинаете спускаться на первый этаж. Спустились, встали в центре комнаты. Оглядите ваше помещение. Всё ли вас устраивает в этой среде. Вот атмосфера. Знаете, вот как, вот, бывает, вот, когда солнечно, хорошо, ярко. Знаете, вот, когда светящийся сам воздух. Вот оно приятно. У вас так или как-то иначе. Если вас что-то не устраивает, прям, прожигайте саму атмосферу. Если вас смущают или не нравятся предметы, которые там находятся, если, вдруг, таковые есть. Точно также зачищаете это дело что? – Огнём. Из мебели у вас на первом этаже должен стоять или диванчик, или пару кресел. Пару кресел – они эффективнее. Ну, в применении, в организации условий в здании.
(Вопрос из зала): 
- Если там не окна, а витражи? 
- Если вас это не смущает и вам это красиво – оставляйте. Если что-то вас там…
Окна – это символ, так просто поясняю, да, зачем нужны окна. Окна – это символ открытости как внутренне Отцу, так и внешне окружающему миру. Да. И, если с этой точки зрения, вот то, что там находится, да, в виде витражей или там какого-то иного состояния, да. Некоторые, вот, иногда стремятся шторы себе повесить, чтобы можно было, да, закрываться. Вот этот символ именно, вот, внутренней или внешней что? Там можно утверждать, ну вот, например, отражающую поверхность. Когда ты видишь улицу, а тебя с улицы не видят, да. Ни днём, ни ночью. Потому что у нас бывает отражающая поверхность днём, которая, да, а ночью, например, свет зажигается и всё на просвет – это физически. А там вы можете утвердить, что вообще окна прозрачные, но, например, с наружи вас там не видать, потому, что телу должно быть комфортно. Да? И, вот, если с этой точки зрения витражи вас не смущают – оставляйте. Если, ну вы понимаете, что это, ну, какой-то вариант иллюзий, знаете таких вот. Иногда смотрим, знаете, есть такое выражение «смотреть сквозь розовые очки», да. Если витражи такого порядка, то их лучше тавось. Если это элемент декора – можно оставить. Здесь всё по вашему вкусу, как вам по сердцу. Вот здесь нет каких-то там установок.
(Вопрос):
- Даже если шторы – тоже элемент декора?
- Нет, вот шторы не надо. Я же говорю, шторы – это желание закрыться, это ваше внутренне состояние, когда вы хотите отчего-то спрятаться. Шторы надо убирать. Делайте лучше стёкла, да, соответствующие. Не нужны там, вот, эти лишние тряпки.
Всё, на первом этаже обустроились? Полы обязательно проверьте. Кому надо помойте.
(Вопрос): 
- Кухня должна там быть?
- Нет. У кого есть кухня – сжигайте. Я потом объясню. Всю посуду, еду (смех в зале)
(Вопрос):
- А мыться?
- Нет необходимости. Сжигайте, я объясню, почему.
(Вопрос)
- А Зеркала можно?
- Зеркала, смотрите: для нас зеркала физически – это отражающая поверхность, а с точки зрения других присутствий – это порталы перехода. Лучше не иметь. Так же, как и картины – физически, пожалуйста, хоть панораму Бородинскую, а в Здании на присутствии любое изображение, такое вот – это портал перехода. Там через эту картинку можно попасть в то пространство, которое там изображено, или оттуда что-то может попасть. Ну зачем?
Всё лишнее сжигайте. Просто вот. Если что-то там пропустили. С первого этажа наверх Огонь. Сожгли всё. Всё лишнее, не нужное не зачем. Да, вот, всё. Это, вот, Душа вывалила вам. Извиняюсь за «вывалила», да, выдала все первичные свои вопросы, проблемы. Очень хорошо, что вы это сейчас увидели, заметили. Не надо воспроизводить какие-то, что, условия. Правильно? Полезный опыт.
Знаете, есть эффект сжигания. Всё проверяется всегда Огнём. Если это полезно – это не сжигается. Если это не полезно, это сгорает. Если там есть и полезное и не полезное, при сгорании не полезное сжигается, полезное входит в твоё тело. Поэтому всё, что вас смущает, проверяем Огнём. Всё. Это универсальное средство. Всё, что нужно никогда не сгорит. Отец никогда не забирает то, что нам нужно. Оно может преобразиться, оно может, наоборот, активизироваться, впитаться, да, но не уйдёт, не раствориться и ни чего не отнимется никогда.
Всё. С первым этажом всё?
(Вопрос): 
- А книги-то можно оставлять?
- Вы посканируйте, если книги содержания вам полезного на данный момент – оставляйте. Если книги, знаете, ну такого вот, они же разного порядка бывают. Может быть, они летать помогали. Ну, зачем они вам? Ну, зачем читать то же самое, ещё раз. Кстати говоря, с литературой всё, то же самое. Всё проверяется Огнём. Направляете Огонь, книжка погорела и так ей и надо, да. Если в этой книги есть какой-то ваш опыт. Ну, вдруг, эта книга, которую написали вы. Вы были, там, я не знаю, писателем, писательницей, поэтом, поэтессой, это ваш труд, вашей душе он дорог, как всё, как память, как опыт. Да. Это труд, ваше творчество. Все равно, например, при сжигании самой книги опыт писательский, литературный, да, опыт изложения мысли впитывается в ваше тело. Это не просто фолиант, как ваш труд, которым вы можете гордиться и повесить себе  медаль. Этим может пользоваться ваше тело. Увидели? Огонь – это универсальное средство в проверке. Странно. Картина. Огонь. Сожглась, так ей и надо. Это, это, это. О! Часы. И хорошо. Ну, так-то. Правильно? У меня нет сейчас ни возможности, ни, в принципе сейчас необходимости объяснять все нюансы разной символики. Да это не нужно. Всё. Сейчас универсальный будет вариант подхода практики, когда вы пережигаете всё лишнее.
- Кто цветочки у себя заметил. Вот сейчас всё, все вместе, как говорится, всем народом.
У вас есть входная дверь. У кого цветочки, горшки с собой. Открываете своей рукою дверь, выходите на улицу. Ну, я не знаю, может там сад у вас, может, просто газон. Выходите, дверку прикрываете. Если несколько ступенечек, спускаетесь, становитесь ножками на землю. Ножки, обутые в Форме Ипостаси, там предполагается лёгенькая обувь. Не бойтесь. Ну.
Вот вы синтезировались с Владыками 64х Стихий. Сейчас вспомните, вот, этот синтез и настройтесь на 2048 присутствие Метагалактическое. Здесь тоже есть Метагалактические Стихии, да, которые здесь действуют и работают. Ну, вот они, вот, разлиты стихийные энергии вокруг вас. Вот она природа. Внутри ваши условия вашего Здания. Здесь это природа. Вот, ваш там какой-то приусадебный участок. Ну, такой вот небольшой участок, да, почвы. Кто вышел с цветочками, можете посадить. Из горшков только выньте и посадите. У кого не было дома цветочков, кто-то сейчас там запереживал, а очень хочется. Попросите у Владыки Растительного Царства сейчас выдать вам, если хотите приукрасить, там, свой участок, попросите выдать вам какое-нибудь растение, чтобы вы могли его там посадить.
Символ сада вокруг Дома – это символ процветания жизни вашей. Когда от вас, от вашего тела, от вашего Дома идёт излучение эманаций, и жизнь вокруг вас, и вы в этой жизни процветаете. Если по сердцу – сажаете, если нет, если только воткнуть для символа, ну, не надо, да. Если прямо вот хочется посадить что-то или деревце, Владыка Растительного Царства сейчас может дать. Лопату, смотрю, кто-то себе там сотворил. Лопаты не обязательно. Можно силой мысли, понимаете, сажать. Всё. Все получили, кто попросил, все получили саженец, цветочек, посадочный материал, да. Весна. Поэтому вот. Всё, хорошо. Теперь выберите там себе место, где вы можете себе это пристроить около своего дома. Это ваш полисадничек. Это ваш… Знаете, вот есть дом, есть сад вокруг, есть Дом Отца, есть райский сад вокруг. Вот, этот маленький кусочек, да, земли - это ваш райский сад.
(Вопрос): 
- А если он большой?
- Прекрасно!
- Всё посадили? (смех в зале). Хочется фонарики, сделайте фонарики. Хотя в принципе, нет никакой необходимости, вы сам там фонарик. Сам себе фонарик. Вы источник света. В вашей Душе объём света небывалый. Вокруг вас там всегда, что, светло (смех).
Кто хочет, можете обойти вокруг своего Здания сейчас. Кого не тянет, просто постойте, понасыщайтесь той средой, которая там есть. Стихии, да, то есть вот мы сейчас приучаемся не бояться каких-то стихий, каких-то действий. Как привычки пятой расы у души было. А мы стоим там, как говориться, и наслаждаемся, ну как, вот, физически. У нас, вот есть, когда мы, вот, понимаем полноту жизни, да. И той силы, которой в этой жизни, собственно говоря, есть, которую можно собирать. Кто дышать забывает, вдохните. Там можно дышать.
Всё, хорош. Заходите обратно в дом. Руку правую на ручку. Дверь только на вашу руку реагирует. Ваша рука – это ключ. Правой. Вы права на этот дом получали. Это ваш ордер. Он у вас вот здесь вписан Отцом. Это, конечно, символ, да. Но тем не менее. Это ваше право на ваш дом, вот. Право, не лево, право. Открыли, зашли, дверь за собой закрыли. Прямо, вот, закрыли своей рукой. Всё, прекрасно. Вот, попробуйте прожить смену среды, вот вы были на улице всё-таки чуть-чуть. Так начали насыщаться, что уж прям поплыли к концу, да. Вот, сейчас вы зашли и тело начинает обратно, что, ну, вот, знаете, как приобретать отстроенность, да. Вы можете возжечься Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. Это, прям, сразу вам даст чёткость. Походили, надышались, да, ну, в хорошем смысле этого слова. Вот, когда, знаете, избыток кислорода есть чуть-чуть. Насытились. Насытились. Всё, пришли в норму. Всё и теперь быстренько пешочком наверх на четвёртый этаж, бегом ножками, прям раз, раз, раз, раз, раз.
Встали на четвёртом этаже. Вставайте в центре кабинета. Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, и прям, проводите Столп Огня Изначально Вышестоящего Отца с четвёртого этажа на первый таким широким Столпом, с захватом вашего тела. Ну где-то, если вы руки в стороны вытяните, чтобы вы были, вот, в этом вот, Огне, Столпе Огня Отца. У вас сейчас достаточно, вот, этой внутренней сотворяющей Стихийной Силы. Вы легко и быстро можете это поставить, прям, до первого этажа, раз. Зафиксировали.
Из своего Здания переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас вот эти, вот, мираклевые возможности и способности восприятия других присутствий, своего Здания, природы, Стихий, да, всё, что вы сейчас делали, вы видели, это воспринимали. Попросите Отца, чтобы Отец в вас это записал, закрепил, чтобы ну, вот, сконцентрировалось и вы могли этим пользоваться в будущем, применяя эти способности. И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически вспыхивайте сферой вашего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, прямо вот вокруг физического тела. А теперь вообразите, что вот в этой сфере вокруг вашего физического тела есть некая оболочка, которая выражает, вот, то Здание, где вы только что были. То есть там Здание, оно стоит на присутствии, там есть своеобразные условия, атмосфера, да. Теперь вообразите, что вот эта оболочка, это как шарик такой вокруг вашего тела стоит и выражает вам все четыре этажа, с атмосферой внутренней, да, прямо вот поставьте. Это физически здесь, явив вот те условия, которые там у вас были. Даже вот это состояние, да вот это вот, процветания жизни, которое вы на улице в своём саду, там, да, в полисадничке. Вот это вот прожили, прям, сюда на физику себе вот это состояние перенесите. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами Екатеринбург, накрывайте, прям, всю территорию, координируйтесь с ней. На вас стягиваются новые возможности, новые условия от этой эманации. И фиксируем в ИВДИВО каждого, то есть в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как в сфере условий вокруг нашего физического тела. Сейчас попробуйте прожить и прочувствовать вашу сферу Дома и настроиться на сферу Дома, как на комфортную, благоприятную для вас среду, которая есть вокруг вашего тела с условиями вашими, да, особенными, с атмосферой. Вам комфортно вот в этой сфере. Почему? Потому что есть вы и есть в этой сфере Отец. Это ж Дом Отца! Прямо, настройтесь на это, как на не неформальное какое-то отношение, как на благоприятную среду. Вот. И выходим из практики. Аминь
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ПРАКТИКА ИТОГОВАЯ
Возжигаемся всем синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов программы стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталон Программы стяжания Абсолюта Фа каждому из нас, прося вписать Эталон Программы стяжания Абсолюта Фа в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Эталонные Матрицы стяжания Абсолюта Фа каждому из нас. 
И, возжигаясь, вмещая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Программы Стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Абсолют Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в исполнение соответствующей программы нашим в преображение и рост этим стяжанием.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца
2019 октиллионов Ядер Огня 2019рицы Субъядерного Синтеза 2019 Изначальности,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2019 октиллионов Ядер Синтеза 2019рицы Субъядерного Синтеза 2019 Изначальности,
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2019 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Огня, в каждое Ядро Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь всей Душой Человека Метагалактики с Душой Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Прямой фиксации Огня и Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца в Душу каждому из нас.
Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначального Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся Изначальным Чувством Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 2048 Оболочек Изначального Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Универсума Солнца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Универсума Солнца Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем 2048 Оболочек Изначально Вышестоящего Универсума Солнца Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 2048 Оболочек и развёртываемся Изначально Вышестоящем Вседержителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь вседержащими возможностями и способностями Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четыре Мерностных Синтезтела: 3586мерное, 3650мерное, 3714мерное, 3778мерное Синтезтело каждому из нас.
Возжигаемся, впитываем, развёртываем физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить соответствующими мерностными Огнями и мерностными Синтезами физическое тело каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал, библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальному Владыке Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её двумя руками и переходим в наше здание на 2048 Метагалактическое присутствие, где вы только что были на четвёртый этаж, кладёте Книгу на стол. Со стола берёте Книгу второго Синтеза, если на втором Синтезе были, она у вас есть. Если не были, брать нечего. 
Возвращаемся, кто взял Книгу, в библиотеку к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу второго Синтеза с благодарностью. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 видов Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 2019 Изначальности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей Человека 2019 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Человеком 2019 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, возжигаемся, синтезируем Ядро третьего Синтеза с двумя стяжёнными ранее Ядрами двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Цельным Синтез ядром трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртваемся ими.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Новой глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца, преобразив, соорганизовав, развернув комфортную, благоприятную среду в ИВДИВО каждого каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся. И стяжаем Прямое Явление Огня и Синтеза 2019 Изначальности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность преображения и восхождение третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 2048рицей Человека 2019 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ядром третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и являем Прямую концентрацию Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Чувства Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, Екатеринбург с областью, охватывая этой эманацией. Фиксируем в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого. Возжигаясь комфортной, благоприятной средой нашего Дома, как сферой вокруг физического тела.
И выходим из практики. Аминь.
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