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Перед 5 практикой.
Мы вчера с вами, в общем-то, у Изначально Вышестоящего Отца в нашу Душу впитали достаточно такой хороший, приличный объём нового Метагалактического Духа. Вот Душа насытилась. Встаёт вопрос, вернее, вопрос-проблема какого характера. Этот Дух должен быть, каким, управляемым. Вами же управляемым. Правильно? То есть этот Дух не должен носить характер стихийного чувственного выражения. Как состояние 5 расы. Выплёскивался из Души. Есть объём, его надо сохранить. Он должен управляться. А управляющим принципом Духа является, что? Воля. Помните? Дух всегда рядышком с Волей. Мудрость и знания рядом со Светом. Любовь всегда даёт управление Энергии. Любви не достаточно, энергия ну, либо не управляемая, либо её просто нету. Да? Когда Энергия появляется, нужен управляющий принцип. Нужна Любовь. Отец всегда насыщает таким образом. Даёт Энергию, даёт фрагмент Любви. Даёт Свет, даётся фрагмент Мудрости. Даётся Дух, должна появиться Воля. Но с Душой всё не так просто. Присутствие Духа и Воли в Метагалактике под номером семь. А мы с вами сейчас на тройке. То есть такая Настоящая Воля Метагалактики, которая насыщает Тело, начинается с 7го семинара. А Дух Метагалактический, извините, мы получили уже. И с этим надо что-то делать. Ну не можем мы до 7го синтеза быть в неуправляемом состоянии Духа. Потому что далеко не все астрально организованы.
Поэтому. Есть некий инструмент. Этот инструмент, в общем-то, известен был и в 5 расе. Он Ученический. Называется он Меч. Ну, в 5 расе он назывался Меч Ученика. В Новой Эпохе есть, скажем, так, Мечи. Меч как инструмент. Меч, а не мяч. Для различения. Есть Мечи разного качества. Мы, скажем так, по статусу перед Отцом Синтезом являемся кем, Ипостасями. Мы форму соответствующую стяжали. Нам, в принципе, может быть положена Воля Ипостаси Синтеза. Может быть положена Воля Посвящённого. Воля Отца для Посвящённого. Это понятно. Что такое Воля Отца для Ипостаси Синтеза не до конца понятно. Давайте объясняться на уровне Посвящённого.
Ученичество, оно как говорится, отдано в школы. Все ученики младших и старших классов являются, по сути дела, наследниками Учеников Иерархии предыдущей Эпохи. Мы с вами, скажем так, на более высоком уровне должны находиться. То есть быть Посвящёнными в какие-то, не хочу говорить тайны, Посвящёнными в какие-то моменты.
Например. Мы сейчас со Стихиями по взаимодействовали, мы посвящены в какой-то степени, да? Мы не получили Посвящение. Но мы посвящены в некие принципы развития Стихий, их действия. Согласны? Есть такой момент. Поэтому, если брать исторически, что из себя вообще представлял Меч Ученика в 5 расе. Это такая интересная штучка. Это инструмент. С другой стороны он не просто так назывался Мечом именно Ученика. То есть на него мог претендовать только тот, кто получал 1ое посвящение, которое называлось как - Ученик. …. Шла фиксация света и мудрости. Посвящённый от простого человека чем отличался. Он лучше соображал, правильно? Поэтому Посвящённый вместе с посвящением получал новый объём света и мудрости. Он фиксировался во лбу. Не на лбу. Во лбу он был виден. Потому что этот Свет должен был заполнять головной мозг…
Это проблема для Посвящённого, когда вообще Свет есть, а мозг им, не работает. Такое странное состояние. Такого в принципе особо то и не наблюдалось. В 5 расе было выражение. Наверняка вы его слышали. И не один раз, возможно, сами повторяли: «Готов Ученик, готов ему Учитель». По сути дела, когда человек получал 1 посвящение, у него появлялся новый объём света, мудрости. Он получал какой-то кусочек Огня. И для того, что бы уметь действовать соответствующими принципами, в которые он был посвящён, ему давалась Воля. Воля Отца. Воля Отца Планеты, на тот момент, которая оформлялась в теле Ученика ну, в некую форму Меча.
Меч это инструмент для концентрации Воли.
Потому что Воля может насыщать тело и растекаться по всем клеткам, да? Но знаете, есть такое состояние, когда жизнь требует. Есть даже выражение «Собрать Волю в кулак». Самое интересное, если вы вообще посмотрите на своих знакомых каких-то, родственников. Вы ярко увидите, что далеко не каждый способен на такое действие. И не потому что там что-то, а просто, потому что у него нет инструмента для сбора Воли «в кулак». Собираться волево и концентрировать волю для какого-нибудь устремления в 5 расе умели только Ученики, у которых были соответствующие инструменты. Потому что Волей, в принципе,  так или иначе, насыщено тело любого человека. Ну, если человек ходит, явно у него Воля какая-то.. Даже если он лежит, у него на это тоже какая-то, ну, тело функционирует, действует, движется. Значит, какой-то объём Воли Отца в этом теле присутствует и есть.
Но для того, что бы что-то сделать, человек далеко не всегда любой умел делать, собирать и концентрировать эту Волю и идти к намеченному результату, к намеченной цели.
Как мы таких людей называли? Либо те, у кого есть стержень, либо волевые люди, которые могли держать вот эту линию, да? Ничего не напоминает? Инструмент соответствующий. По большому счету, это те люди, волевые, умеющие собираться, концентрироваться в нужный момент. Это может быть по жизни вот такая размазня. Но если, как говорится, дела коснётся, то можно и собраться.
Инструмент для концентрации Воли в телах и для внешнего выражения, называется Меч. Вот в 5 расе он назывался Меч Ученика. В Новой Эпохе его можно назвать Мечом Посвящённого или Мечом Служащего или Мечом Ипостаси Синтеза. Всё зависит от того, какое качество Воли в этот Меч входит, для того, чтобы Дух в Душе был управляем.
Что значит «Собрать Волю в кулак»? Иногда бывает, у человека Духа хватает, а Воли, что. Не хватает. Человек на что-то вдохновляется. Дух возбуждается, на что-то вдохновляется. И надо бы делать, а Волю то собрать невозможно. И вот эти пустые состояния, знаете, когда человек вдохновлён. Духа у него полно, мечтатели такие. Мечтание, перетекающее в маниловщину такую, да? Как образ в литературе был хорошо создан. Духа и мечт много, а возможности реализоваться, сконцентрироваться, собраться нет. Поэтому, естественно тело Волю будет концентрировать в атме. И к этому преображению мы подойдём к 7му Синтезу. Для того, что бы можно было концентрировать Волю и применять тот Дух, которым Душа насыщена уже прямо сейчас, не ждать ещё, там четыре месяца получается... 
Поэтому мы можем у Изначально Вышестоящего Отца попросить наделить нас Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической. Потому что, даже если ты человек волевой, но эта Воля всё равно имеет отношение, прежде всего, к Планете. А Дух тебе даден, какой? Метагалактический. То есть он более высокого качества. Надо повысить свою волевую активацию с Планетарного состояния на Метагалактическую. Получить Волю не просто, чтобы она насытила тело. Чтобы был инструмент, которым ты можешь эту Волю собирать и направлять свой Дух на нужные вещи с одной стороны. А с другой стороны, понимаете Меч это.. Его одна из главных составляющих это вмещение, концентрация Воли Изначально Вышестоящего Отца внутри тела, ну и возможность выразить и явить Волю Отца во вне.
Например, нарушают нашу свободу Воли просто элементарной вампиризацией. Ну, мы не хотим, что бы нас вампирили. А другой человек хочет подпитаться. При вампиризации возникает некий канал связи. Да? И в принципе. Для того, что бы вампиризация прекратилась, эта нить должна быть прервана. И Меч это ещё один из инструментов явления Воли Отца. Ведь вампиризм нарушает Волю Отца. Вообще нарушает. Вампиризм не в Воле Отца. Нет, то, что тебя там имеют ввиду, это уже дальше следует второй вопрос. Это твоя просьба и обращение к Отцу, что ты это допустил по твоим качествам и свойствам. Первое что должно произойти, канал связи «алё, мы на проводе» должен быть прерван. Вот вообразите себе, что Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца это ещё инструмент для прерывания любых состояний, и отсечение любых состояний, которые Воле Отца не соответствуют. Увидели? То есть по сути дела, Воля может концентрироваться внутренне тобою, и ты можешь что-то совершить. Это Меч, когда он стоит в позвоночнике. В целом Воля растечься может по телу. А может собраться, сконцентрироваться. Ты волевой и устремлённый человек в это момент. Правильно? А Воля может быть явлена, применена вовне. Для утверждения этой самой Воли, для завершения каких-то состояний, которые нарушают твою свободу Воли, которые нарушают Волю Отца. Это элементарные вещи. 
Дальше что ещё можно делать. Вот есть такое состояние пути, что физического, что по жизни. Правильно? Путь должен созидаться и сотворяться, и делаться тобою Волей Отца. Ну, ты же должен идти Волей Отца? Должен. Правильно? Даже вот физически. Мы говорим, ой, это случайно произошло что-то с нами. Мы там случайно что-то привлекли к себе. Ну, в целом конечно. Мы можем попасть в водоворот каких-то событий. И с одной стороны, конечно, где-то опосредованно это привлекли. Но можно ли было этого избежать? В целом, некоторых событий, да можно. Чисто физически. Например, для того, что бы твой путь чисто физически от места до места шёл в Воле Отца, и ты знал, что всё, что с тобой произойдёт, это уж точно Воля Отца и ни какое, ни случайное совпадение, не влияние какое-то на тебя. Можно применить Меч Воли Отца.
Например. Ты собираешься куда-нибудь, на работу или в гости. Воображаешь свой Меч, сквозь пространство им прокладываешь путь. То же вариант, кстати. Потому что иногда Меч лучше навигатора ведёт. Реально. Если есть, конечно, такая возможность и необходимость, такая реальная…. С одной стороны это сила вашего воображения, с другой стороны несколько многомерный может быть взгляд. Ну, вы же приблизительно свой город представляете? Вы же представляете, с какого места, до какого вы едете. Вообразите, что вы смотрите из Метагалактики на Екатеринбург. Взгляд с высоты птичьего полёта отдыхает. У вас же тело Человека Метагалактики. Правильно? Вы можете с точки зрения даже астрального присутствия видеть многомерный масштаб. Правильно? 
И как говорится, Меч в руку. Из позвоночника вы берёте, переводите Меч в руку. Взять, «собрать Волю в кулак». Случайных фраз, всё-таки, не бывает. И так вот и напрямую, не по дорогам вот там ведёте вот это всё. Просто напрямую, от места, где вы находитесь, Воля Отца, она прокладывает так, как она идёт. То есть, она может там растечься потом по улицам или как-то там ещё, как надо. Но тебе же до места надо. Ты Волей Отца взял, себе проложил и потом аккуратненько едешь куда надо. Первый такой момент. Повседневный вариант применения. Отсечение лишнего, не нужного. Прокладывание нужных вариантов. Некоторые делают ещё проще, не просто так заранее прокладывают. Едут на машине и на капот. То есть из позвоночника Меч на капот. То есть вот на какое-то там расстояние, что бы Меч заканчивался не, вот, где-то на движке. Да, вот понимаете. Чуть-чуть вперёд, на метр, полтора. Ну, на два. Что бы работал не только на габариты твоей машины, но и на окружающее пространство. То же достаточно эффективно работает. Здесь вы выбираете, как вы действуете. 
Кто не понимает, как это работает. Понимаете? Меч Воли фиксируется в нашем физическом теле. С одной стороны это Воля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая. Она многомерна. В нашем теле Меч фиксируется минимум Метагалактическим Миром. Даже не Тонким, понимаете? Не физичность. Это не палка капалка. Это не железка. Хотя с точки зрения Тонкого и Метагалактического тела вы можете видеть вот этот металлический специфический блеск. Это не пламенный Меч Михаила Архангела. У кого-то там факел. Там у Михаила два меча было. Если вы помните. У него один с пламенем. Это один вид. Что значит разные виды Мечей. У него один Меч пламенный для рассечения материи. И второй уже, какой? Обычный с Волей Отца. Правильно? Ту точно так же. Что значит разная Воля Отца? Воля Отца Посвящённого и Воля Отца Служащего. Это разные виды Воли. Только и всего. И вот Метагалактическим Миром вы можете видеть не этот факел. А в принципе похоже на наше традиционное представление о Мече. Это клинок обоюдоострый в целом. Да, это, мы говорим, стихия материализуется. Воля, переходя из внутреннего состояния во внешнее, тоже может на какой-то момент обретает материальную форму. Но это не физически холодное оружие. А это в Метагалактическом Мире Воля Отца, таким образом, материализуется, приобретая. Это не совсем металл. Просто для нашего мозга так удобнее это видеть.
Вообще, когда Меч стоит как инструмент внутри тела, он ровненько от крестца остриём в макушечку. То есть ручка в копчик. Рукоять в крестец. Он прямо для этого предназначен. Само по себе, не лезвие, вот этот столп Воли Отца, идёт по позвоночнику, и остриё уходит на макушечку. Когда Меч внутри тела, он соразмерен телу. Мечи ставятся чётко. Рукоять обязательно идёт в копчик. Я знаю, что есть боевые состояния, когда вот так ставить (показывает – направлен вниз) Но с точки зрения Отца это не хороший признак. Не физически. Физически там оружие можно было носить как душе угодно. Хоть на голове, хоть в косу вплетай. Твой вкус. А вот с точки зрения тонкого тела Меч направленный остриём вниз, это символ наказания, если человек нарушает Закон Отца, он может себе запросто получить, ну какой-то элемент наказания. Когда Воля Отца. Если остриё направлено вверх, это символ того, что Воля Отца ведёт тебя вверх. То есть ты восходишь. А Воля направленная вниз, когда Воля не естественным путём входит в тело, а слегка через другое место.
Поэтому не надо ставить Меч в перевёрнутом виде. Вновь стяжаемый Меч, он так сам не встанет у вас. Если вдруг когда-нибудь, вы где-нибудь в каком-то своём теле обнаружите перевёрнутый Меч, быстро прямо бежать надо к Папе. Папа: «Не знаю что. Не знаю как. Но, прости». То есть это такой вот знак и это работает. Надо просто идти просить прощения, просить снять наказание, просить дать возможность осмыслить осознать в будущем. Но снять именно наказание, что бы Воля работала качественно и корректно. Так просто на всякий случай сообщаю, Меч, который будем просить у Отца, будем стяжать, он встанет у вас правильно.
Можно что ещё. Кроме проложения дороги, можно ещё, например, пробовать работать с ситуациями разными вашими. Потому что, когда например, идёт сложная ситуация, между людьми, организациями знаете, бывает, накручиваются разные вот эти нити, взаимосвязи. Когда и хотелось бы по-другому. Знаете, когда муха в сеть попадает, ей ничего не остаётся там делать, как только прилипнуть и вот мотаться там. Пока не придёт кто-то, пока она сама уже там не устанет до смерти.
Вообразите, что иногда сложные ситуации, которые накручены, перекручены. Вот люди погружены вот в эту ситуацию с точки зрения там, Тонкого или Метагалактического Мира, как в паутину. И ты иногда хочешь что-то поменять или сделать что-то, ты входишь в эту систему, и сам там залипаешь туда. И в таких случаях нужно делать что? Вы просто воображаете себе вот эту ситуацию, в которой вы участвуете. Она может быть разная, может быть профессиональная, личная, с родственниками. Где угодно. Бывает сильно накручена, бывает несколько каких-то вариантов, но всё равно, ты должен пройти по ней. И ни как не выцепишься от туда. Просто воображаете эту ситуацию.
Например, на Екатеринбург смотрите с высоты птичьего полёта и прокладываете себе путь. В масштабе смотрите на свою ситуацию. Как она там располагается на Планете. Может быть, она в масштабах вашего Города находится, или есть у вас там какие-то контакты, ситуации связаны с другими Континентами, Странами или чем-то там ещё. Вы пытаетесь увидеть этот масштаб. Берёте Меч аккуратненько в руку. Предварительно, естественно, когда вы работаете Мечом, всегда надо синтезироваться с Отцом, возжигаться его Волей. Меч Воли. Это Воля Отца. Поэтому применяя Волю Отца надо быть обязательно с кем, синтезироваться с Отцом, с его Волей. Вообразили эту ситуацию. Вы можете просто так увидеть все переплетения. И аккуратненько Мечиком (тык, тык) по диагонали. (показывает) Я так шучу конечно. Хотите, так просто вот по кругу запускайте. Эманируете Волю, когда Меч просто так проходит миксером. При этом людям это вреда не наносит. Это рассекает не нужные связи, которые созданы не в Волей Отца. Меч Воли – он вообще не ранит, он не жжёт. Это же Воля Отца. Всё, с чем этот Меч соприкасается, получает заряд Воли Отца. Вы работаете с ситуацией. В ситуацию входит Воля Отца, даже если Меч там пройдёт через какое-то тело, тело насытится Волей Отца, только и всего. Оно не развалится на две половины, потому что это не нож. Это не палка-копалка, это не железка. Эта Воля Отца, которая рассекает все состояния, которые ей не соответствуют. Поэтому не волнуйтесь, что там кому-то, что-то.
Хотя, если увидите негативное присутствие какого-то существа. Бывает такое. Иногда. Не видите, не надо искать. Если вдруг что-то такое замечаете, например в той же самой ситуации. Ну, кроме людей в ней ещё участвует какая-нибудь сущность. Или какое-нибудь существо. То, вот существо негативное, Меч собственно говоря, может и сжечь просто. Человека это не затронет никак физического, а существо или сущность негативная, которая влияет, нарушает Волю Отца, может рассечь, сжечь. Если эта сущность, субстанция полуживая, созданная людьми – сгорает. Если негативное существо, то его надо к Отцу. По поводу любых существ, которых Отец создал сам, не смотря на то, в каком состоянии они в данный момент находятся, по их поводу принимает решение Отец. Вы заметили, ага, влияет, Волю Отца нарушает? Нарушает. В сферку огня аккуратненько запаковали. Можете вот так вот Мечиком очертить кружочек и утвердить, что там пузырик огня вокруг этого существа образуется. Руками его не трогать. Не надо брать в руки всякую. Вообще не надо трогать некоторые вещи. Всё может делаться силой мысли. Аккуратненько запаковали и вместе с этим товарищем перешли в зал к Отцу. Сказать, Папа, вот тут и доложить по форме, что называется. Вот. Влияет, людям вред наносит. И так далее. Всё, что вы считаете нужным. Папа прошу вашего Суда. «Изначально Вышестоящий Отец, прошу вашего Суда для этого существа». Поэтому надо обязательно доставить в зал к Отцу. 
Это служба Отцу. Ты заметил негативное существо. Оно влияет на тебя, на других людей. Ты доставил, ты Стражник, ты Воин. Ты наличие у тебя Меча оправдал. Потому что в обязанность Посвящённых во все времена входило, если они сталкиваются с каким-то нарушением закона Отца, они обязательно должны что? Принять какие-то меры. Ты заметил какое-то существо, запаковал, к Отцу. Ты своё дело сделал. Не заметил, не увидел, не надо ходить разыскивать. У нас есть любители пойти, найти и обезвредить.
Поэтому, в принципе учиться владеть вот этим самым инструментом, как Меч Воли Изначально вышестоящего Отца можно и нужно. Есть в Метагалактике Мастера, Тренеры которые обучают владению Мечом, как инструментом Воли. Потому что твоё Тело Вышестоящее, Тонкое, Огненное должно уметь с этим Мечом обращаться. Мы можем физически быть совершенно в этом направлении не подготовленным, наше Тонкое Тело должно уметь его держать, пользоваться, махать скоростно причём. При этом ещё тело то должно многомерно подсуетиться. Причем, есть например, отличие Меча Воли Метагалактики от Меча Воли Ученика 5 расы. Потому что на Планете Меч нельзя было, ни в коем случае, выпускать из руки. Он сам по себе, что, только «Родина Мать». А в Метагалактике концентрация Воли настолько сильная может быть в вашем теле, что вы просто эманацией Воли Изначально Вышестоящего Отца из вашего тела можете управлять движением Меча. То есть его не обязательно держать в руке. Плюс ко всему прочему это Меч может, например, работать не только в том пространстве, где ты находишься. Действие происходит в Тонком Мире. Вот Меч Метагалактической Воли способен проходить сквозь пространства. Такая есть ещё особенность.
Надо в Метагалактике ваше вышестоящее тело обучить владеть Мечом Воли Отца. Поэтому мы сейчас пойдём к Отцу. Попросим, стяжаем у Отца Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца. Он в вас войдёт. Вернее вы его возьмёте. Отец вам даст Меч. Он перед вами. Просто объясню сейчас технологию. Аккуратненько перед вами, вертикальненько в воздухе будет висеть на расстоянии вытянутой руки. Взяли. Дальше не двигаться. Вы же в зале находитесь. В зале перед Отцом Мечом не махать. Любое движение Меча, несколько боевое. Взяли, через руку входит заряд Воли в тело Волю Отца впитываем, заряжаемся. А потом Меч просто втекает объёмом Воли через Руку, становится в позвоночник, он не палкой через вас проходит. Воля, входя в тело, растворяется, становится текучей субстанцией, которая проходит по клеткам просто заходит в позвоночник. И в позвоночнике вновь оформляется, ну вот этой концентрацией. Условно по форме, называемой Мечом. Можете почувствовать вот это состояние. Концентрация Воли Отца в позвоночнике. Вот. Вы её впитали. Заряжаемся Волей Отца. И в зале у Отца к вам выйдет Мастер тренировки. Тот, кто тренирует мастерству владения Воли Отца и владения Мечом. Это Изначально Вышестоящий Владыка Дзей. Его так зовут. Дзей-имя такое восточное. Внешность у него такая, достаточно восточная. Дальний Восток. Китай. Япония. Вот этого типа тело у Тренера. Мы с ним знакомимся в зале у Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас наделяет Волей. Нас уводят в зал для тренировки. Есть зал приёмов у Отца, а есть место для тренировок. Первичная тренировка взаимокоординации Меча, то бишь, Воли Отца с телом. Владыка Дзей, он самый главный там. У самого главного Тренера всегда есть помощники, которые тренируют новичков.
Кстати говоря, что бы у вас пиитет сохранялся, Владыка Дзей тренирует Изначально Вышестоящих Владык. Лично сам. В дальнейшем вы самостоятельно сможете выходить к Владыке Дзею на тренировку. Хотите днём, хотите ночью. Этот тренинг очень хорошо заряжает тело, не важно, видите вы, что вы там делаете или не видите. Тело. Главное выйти, взять в руку, попросить: Потренируйте меня. Вас начинают тренировать, то есть тело начинает двигаться. Через движения тела вместе с инструментом Воли, тело начинает усваивать Волю Отца, то бишь заряжаться. Это, знаете, сродни утренней гимнастике, утренней зарядке. Хотите бодрость на весь день. С утра встали, проснулись. Пошли, чистите зубки. Пока там занимаетесь своими делами, быстренько к Дзею вышли. Одновременно здесь занимаетесь своими делами, а там что, как говорится, тренировочка, тело заряжается Волей. И ты весь день, как заряженный, с большим зарядом волевым живёшь, действуешь, трудишься, работаешь. Можно это делать не с утра, можно это в конце дня для восстановления сил. В ночи иногда не совсем рекомендуется это делать, потому что лучше начинать, когда ты в сознании и твёрдой памяти. То есть ты сознательно контролируешь, ты вошёл и потом вышел оттуда, потому что это тренировка Воли Отца и странно, если ты своё тело не отконтролируешь хотя бы в этом. В будущем, когда поопытнее будете, вы можете потом просить ночную подготовку. А поначалу, лучше контролировать. Вошёл, потренировался, вышел, заряд получил. У вас будет воспитанное тело Волей, воспитанный Меч. В какой-то момент, в том числе, тело вместе с Мечом, как зарядом Воли начнёт действовать быстрее, чем вы соображаете.
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Применение Меча Воли ИВО, работа с привязками
Берем Меч в правую руку, все, вот мы тела настроили. И вы энергетику почувствовали, эфирное, да, астральное тело синтезировали, вот всё. Вот физика в принципе синтез присутственно, все правильно? Всё.
А теперь мы сделаем следующее. Вот, посмотрите, нам нужно понять, как идет взаимодействие на тонком уровне, ну допустим, на уровне энергетики и чего-то еще, как вообще возникают все эти связи, которые не в воле Отца? Правильно? Интересно же? Поэтому попробуйте в себе, перед собой материализовать, ну в Тонком Мире какой-то предмет. Вот такой какой-то, ну, не знаю, абстрактный. Не что-то живое, пенёк, доску, мешок с песком. Вы будете это ведь на нём, так что не надо живого там ничего, ну просто материализуйте себе какой-то вот предмет, с которым вы будете тренироваться. Это все. Хоть горшок глиняный, я ну не знаю. Да что угодно, что угодно. Можно, все что угодно, что вам заблагорассудится, либо лишь бы материализовалось. Это все, повесили, все?
Ну, вот в вашем, увидьте, что в каждом вашем, вокруг вашего тела, организовано определенная сфера для тренировки. Так что не беспокойтесь, что вы там позадеваете друг друга. Мы сидим физически рядом, но в тренировочном зале у нас все равно, у нас есть вот этот вот вариант -не волнуйтесь, все. Предмет все материализовали, молодцы. А теперь посмотрите внимательно на этот предмет там и подумайте о нём что-нибудь такое, плохое что-нибудь подумайте. Мы тренируемся - не волнуйтесь! Пионеры - никто, ничего, никогда ни о чем плохо не думали, да? Это тренировка, мы же должны понимать, что происходит, когда идет, да, негативная мысль! Должны понимать, вот сейчас нас будут этому обучать. Мы должны понаблюдать, как это происходит. Поэтому подумайте прямо от всей души что-нибудь про него этакое. Вот, а теперь смотрите, как ваша мысль летит в этот предмет. По дороге буквально материализуясь и втыкаясь в него. Ну, или. Кто-то недостаточно резко подумал. Там больше вот так пошло. (легко хлопает в ладоши) Ну, тоже вариант. Ну, присосалось, называется, да, всё. Увидели? Я не берусь обсуждать, но могу чуть-чуть обобщить - это какие-то острые предметы. Начиная от иголок и заканчивая какими-то вот дротиками, то есть, это даже это могут быть осколки какие-то, у всех по-разному. В зависимости от того что вы подумали, как вы подумали, так эта мысль материализовалась. Что, увидели? 
[bookmark: _GoBack]Всё, фиксируемся на этом предмете, на том, что в него воткнулось. Не думайте, это не иллюзия, так это происходит реально, в жизни. Надо ж нам когда-то научиться, почему не стоит думать плохо. Так, кто там начал собирать, не надо пока ничего собирать. Нам надо натренироваться, это в том числе, если ты видишь последствия своих действий. С другой стороны, надо же с этим и справляться. Правильно. Теперь, смотрите, с вашей мыслью в этот предмет воткнулась какая-то вот «штукенция», да? Теперь, проследите взглядом, от этой штучки, которая воткнулась к вашему телу, идет нить. Знаете, есть какой-то детский мультик, там выпускается стрела, а она на нити. Вот это приблизительно тот же эффект. То есть. вы выпустили мысль, она вышла из вас. Воткнулась в этот предмет, и от вашего тела идет ниточка связи, прямо найдите, она обязательно там есть. Она может идти из разных мест, от головы, от сердца в зависимости от того откуда послали. Кто-то стыдливо, там. Ну, знаем же, что не положено, ну, где-то вот там. Нормально, ничего страшного. Увидели, в теле, вышла мысль, она материализовалась, воткнулась, но с вашим телом сохраняется что? Связь. Вот, по таким нитям обычно и возникают, да, вариант оттока энергетики. Либо ты сам тихо устраиваешь, либо тебе это устраивают, видите? Теперь, Меч взяли в правую руку, да, ну, кто-то уже опустил, взяли. Взяли? И теперь аккуратненько проводите Мечом между собой и этим предметом, отсекая вот эту нить. Прямо посмотрите, как она прерывается, прямо почувствуйте, как она прерывается. Сделали? Вот, теперь, ну, ниточка, вы отсекли, но там висит макаронинка такая. Это ваша энергетика, или дух, да? Или энергия, что, чем, в зависимости, чем вы это формировали. Впитывайте ее обратно в тело. Ну, вот это, что висит, втягивайте в вас, ну, чтобы это не моталось, иначе бахромой обрастете, это ж не прилично. Потом надо впитать что? В тело. Мысленно обращаемся к Изначально вышестоящему Отцу, просим прощения за тенденцию негативных состояний и мыслей. Мы же имеем такую тенденцию, иначе бы мысль не родилась? Провокация-то провокация, обучение, обучением, но тенденция то есть. Мы ж не будем с этим спорить, правильно? За тенденцию стоит попросить прощения. Не за вот конкретику, за тенденцию, которая вот существует, правильно? Увидели? Теперь, нужно что-то сделать с той штукой, которая воткнулась, это же производная твоего труда? Да, поэтому, силой мысли, не трогая ручками, вот эту штуку, вынимаете. Ну, достаете из того предмета, вот это, что воткнулось. Повесьте это в воздухе перед собой, вот это тренировка, как в подобных случаях поступать, обучение, повесили? И из Хум направляете сгусточек Огня и вот этот предмет окутываете в пузырь, как в воздушный шарик. Окутали? А вот теперь сжигаете производную вашей мысли. Ну, вот этот посыл, который вы отправили. Вы направляете из Хум Огонь Изначально Вышестоящего Отца и сжигаете его и всё. И сферка на ваших глазах схлопывается в точечку и растворяется. Есть?
Прекрасно, теперь, ну посмотрите на свое тело. И попробуйте обратить внимание, есть ли в вас какие-то посылы в любом виде? Это может быть всё что угодно, просто посмотрите свое тело, проживите его, не можете увидеть, проживите, да? Не знаю, там, для некоторых важен тактил, можете там Вышестоящее Тело – вот так вот просто, что, провести руками, на каких-то базовых местах, куда обычно, это впивается. Со стороны спины, точно также, да? Особенно тщательно проверить те места, где у вас побаливает периодически. Ну, так вот, вы можете ничего не найти, этого может и не быть, Потому что ведь уже второй день на синтезе, поэтому там, вы ж почистились, правильно? Вы столько всего пожертвовали, пережгли, поэтому там не надо ожидать, что вы там как ёж такой стоите. Там может быть несколько каких-то, да, вариантов. Может быть одна, может вообще не быть. Ну, хоть одну, да вам сейчас покажут, вот. Ну, для тренировки. Нашли? Ага, нашли. Вот сколько бы их там не было, этих штук, да? Что делаем? Берем Меч в правую ручку. А, вы хотите проследить, откуда, да? Я сейчас от кого-то улавливаю мысль. Ну, посмотрите, там же ниточки-то есть. Если вам интересно, от кого конкретно, пожалуйста, не вопрос! Если мне интересно, можете увидеть, что от каждого этого предмета идут нити. Сейчас в принципе не стоит задача разглядывать от кого. Есть просто задача, чтобы вы увидели сам. Когда вы будете самостоятельно работать, как говориться, призвать к ответу, да? Всё, ниточки увидели от этих штук? Всё, прекрасно! А теперь, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, то есть, вам надо из себя это, что? Изъять, правильно? Причём изъять так, чтобы тело не пострадало, правильно? Всё извлекается чем? Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому в Хум аккуратненько возжигаетесь сейчас Огнём Изначально Вышестоящего Отца и распускаете Огонь по телу, направляя особенно Огонь в те места, где у вас вот эта штучка или торчит или ну, или точно также могут быть. Вот эти вот присосочки, да? Не обязательно это острый какой-то предмет. Ну, может быть, аккуратная, такая вот. А теперь Огнём Изначально Вышестоящего Отца изнутри вот эти вот аккуратно обволакиваете и просто из себя что? Вымещаете и одномоментно, запаивая вот это место, где «это» было, да? То есть, вы огнём выдавливаете, тело восстановилось в цельности. Как и не было ничего. Ни шрамов, ничего там не остаётся. Бинты и повязки, не надо ничего прикладывать. Огнём всё, огнём. Огнём Отец создаёт наши тела, огнём всё и восстанавливается. Вынули, теперь вот всю эту красоту собрали, так же как вы вот пику свою доставали, также вот собрали в воздухе перед собой в сферку, сформировали сферку огня, окутали всё это, да? Сделали? Теперь в принципе можно сосканировать с этих предметов, а чем вы их к себе привлекли? Если бы внутри вас не было бы какой-то  предпосылки, тело бы никогда что? Не впилась, да? Вы чем-то таким подобным к себе это привлекли. Поэтому вы смотрите на эти предметы и пробуете сосканировать, какими вашими качествами, свойствами или может быть словами или поведением, да? Вы это к себе тянете. Ну, может быть. одно, два качества. Кто-то сейчас увидел ситуацию, где он это словил. Это всегда, ну, какое-то наше состояние, какое-то наше поведение. Силой мысли вот осознали, попросили у Изначально Вышестоящего Отца прощения. Не смогли ничего сосканировать, просто осознавая, что просто так в тело ничего не впивается, да? Просто обращаясь к Отцу, просите у Отца прощения за то, что вы привлекли к себе это состояние. И сжигаете эти штуки. Так что вот прямо, полностью, раз сферка в точку схлопнулась и растворилась. Чтобы там не осыпалось ничего, знаете? В принципе сама по себе сферка огненная, она сама по себе препятствует тому, чтобы продукты горения уходили зачем, да? Всё, прекрасно.
А теперь представьте себе, что вот ниточки-то тянулись, да? На том конце макаронинки остались висеть, как вы у себя находили. Теперь просто силой мысли, утверждаете, что вот те, я извиняюсь, у меня вот кроме макарон, другой ассоциаций на эту тему нет. Тем более, когда связь оборвалась, она так вот прямо и повисает. Когда вот начинает балансировать в воздухе. Всё дело - то в том, что вот эти связи имеют тенденцию, почему их надо убирать из тела, да? Искать, ну они как щупальца начинают искать, чтобы восстановить эту связь. И поэтому надо заправлять, если сам выпустил собою. Сейчас вот просто силой мысли утверждаете, что вот те ниточки, что находятся на том конце провода, да? Висят. Что они впитываются, да в тело, чтобы связь окончательно завершилась. Вы просто силой мысли утверждаете, что это впитывается, обратно всё. Вот эти вот, вся вот эта бахрома, которая к вам тянулась, она уходит, как прецедент, прерывается. Вот.
Есть ещё один момент, возможно вы его сейчас не найдете внутри себя, есть какие-то мысли, когда мы направляли мысль на предмет, эта мысль несет какую-то информацию. Когда мы подумали, вот ты, какой не красивый мешок, да? Бесформенный мешок, или что-нибудь такое, там же есть информация, правильно? Поэтому вообразите что-то, мысль материализуется, она несет информацию. Допустим впиваясь в тело, она может эту информацию оставить в теле. Она могла выйти сейчас у вас вместе с предметом, могла, что? Осознать что? Как программа, например, да? Вот вы попробуйте почувствовать, попроживать, если информация от этих вот штучек в вашем теле, ещё осталась, заполняетесь огнём Изначально Вышестоящего Отца и просто как информацию в себя это выводите. Потому что, когда какая-то информация, мысль, неприязненность. наша мысль начинает крутиться вокруг этого и идёт как ментальная реакция, так и чакральная в том числе, да?
Вариант, почему мы иногда, реагируем не на свои собственные состояния, которые ну вот они есть, и душа толком не может адекватно сработать, даже там вот астральное тело не может адекватно отработать поступающую информацию. Просто потому что там крутится информация, которая таким способом к тебе поступила, выводите. Точно так же, в пузырик огненный, всё собирается. Всегда в шарик огня, вот! В оболочку огненную, это как контейнер, знаете? Знаете вот как биологи. Огненный шарик - это вот такая вот степень безопасности, да, защита. Биологическая и так далее. Сквозь этот Огонь в вас сразу же перестаёт идти, какое-то бы ни было, влияние, да? Всё. Если у кого-то осталось, просто доходите до конца. У кого-то ничего и не осталось в теле тоже нормально. Точно также Меч берёте в правую ручку, отсекаете от себя связь. Всегда надо от себя отсекать, самое главное. Отсекаете от себя связь с этим шариком, с этой информацией и окончательно её, что? Сжигаете. Есть такое.
Что хочется ещё, мы сейчас закончим, ещё одну штучку сделаем на эту же тему. Смотрите, когда люди иногда долго общаются, в семье-вот это, да? Есть семьи такие тихие, а есть с итальянскими страстями, когда там, ну вот, а вот ты, а ты? Понимаете, что происходит? И с одной стороны-люди любят друг друга, а с другой навтыкали друг в друга за 25 лет совместной жизни, знаете вот, метатели ножей, а сейчас я тебе. И, с одной стороны, люди любят друг друга, а с другой, знаете, как надо терпеть. Люди подходят друг к другу, начинают обниматься. Больно становится. И вместе по итогам – нехорошо и врозь – не кайф, да? Поэтому вот такие вещи, иногда тоже накапливаются в телах и их полезно. Это так на всякий случай, если вдруг подобные тенденции вы у себя начнете замечать при общении. Это эффект накопленных вот этих вот обоюдно, и иногда объем Любви это пережигает, просто оплавляется, а бывает это накапливается. Вот накапливается, накапливается, накапливается, накапливается. Там уже сама по себе Любовь в этом тонет. Она даже не то что тонет, она просто вот - люди не могут взаимодействовать друг с другом. У них сразу начинает срабатывать вот эти вот, крючки тебя эти все время дергают, тебе больно. Тебе не хорошо от этого. Правильно? Если вы за собой такое чувствуете, подобное замечаете, самостоятельно, поэтому же принципу можете делать. Если самостоятельно вы это делаете, лучше выходить в зал к Отцу, эффективнее будет, честно говоря. Сейчас это так вот поднаучитесь в зале у Отца делать, а потом у вас и так будет срабатывать. Быстро и эффективно.
Вопрос -, макаронина у того человека впитывается в его тело?
Ответ -, конечно, а в чьё? Вам то зачем? Вам зачем чужие макароны, у вас своих полно. Силой мысли направляете, и всё впитывается. И всё. В своё тело не надо ничего чужого впитывать, никогда. Вам достаточно своего, запомните это. Лучше иногда отдать и от Отца заполниться – чем? Новым, чем чужую какую-то. Макароны по-флотски употреблять. Даром они не нужны. Увидели? Хорошо.
Давайте ещё один вариант сделаем. Попробуйте сейчас вспомнить какую-то вашу ситуацию, которая для вас, может быть. не очень приятная, или вот с вопросами, проблемная, где вы взаимодействовали с какими-то организациями, или с людьми лучше, профессионально или с родственниками. Что-то вас волнует, беспокоит, какая-то вот ситуация, Вот она есть, вы в ней живёте, в ней что-то крупное. Вы для тренировки можете взять что-то такое вот, Возьмите, профессия в целом. Семья в целом. Выбрали себе? Вот, а теперь представьте, что вы стоите в центре мироздания, да? В центре этой ситуации. Вот она вокруг вас. Вы в ней. Если вам удобнее вид сверху, но вы в центре. Но можно понять, что вы сверху смотрите. Всё? Все участвующие лица, организации, условия, весь антураж. Кто интересуется, это может быть плоскостное выражение, это может быть сферическое, когда может быть некая сфера, в которой ты крутишься. Вообразили? Прекрасно. Теперь смотрите на своё тело. Конкретно по этой ситуации. Как себя в этой ситуации чувствует конкретно ваше тело? Оно свободно, не свободно? Есть ли какие-то связки, привязки, канаты. Смотрите, ваше тело свободно или оно в каких-то нитях взаимосвязей? Это энергетические нити могут быть, нити духа, могут быть силовые напряжения. Мы сейчас не про качество, которое там есть, а вопрос свободы вашего тела. Можно даже попробовать вот смоделированная ситуация. Попробовать подвигаться телом, чтобы до конца оценить, а вы свободно там двигаетесь? А вы можете из этого выйти? Или с трудом, например. В принципе, если это какая-то крупная ситуация, вы прямо вот направление-семья, работа, профессия, это, скорее всего, много разных связей, но это тенденция людей на разные, мы это называем нарабатывать связи. С одной стороны это связи, может быть и полезные, да? Но в этих связях, мы часто становимся несвободны. Единственно что сейчас, не пугайтесь, вы отсечете эти нити. Эти связи никуда не денутся, наработанные, профессиональные или семейные, да? Уйдет эффект привязки, понимаете. В чём проблема, да? В привязке, когда ты привязан к стулу, ты с трудом можешь выйти в дверь, правда? Если он прямо плотно к тебе привязан, ты даже сесть не сможешь, правильно? И можешь радоваться, что он вообще у тебя есть. Но ты им не сможешь управлять, согласны? Поэтому, когда вы сейчас будете рубить вот эти все, у кого они там есть - связи. Не бойтесь, что уйдет что-то нужное, нужное никогда в жизни не уйдёт. Вы просто в этом становитесь свободны, да? И свободный обмен, свободное взаимодействие, свободное общение, правильно? Потому что по всем этим связям, если сейчас обратить внимание, вы можете даже оценить объём оттока энергии, энергетики от вашего тела. А, кстати говоря, посмотрите, как по линиям, как электро передачам от вас идёт. А теперь посмотрите, что вы получаете? Реально, вот по этим связям, просто. Кто-то забеспокоился, вот сейчас рубану, и что будет? Хорошо будет! Посмотрите от вас, сколько энергии идёт, а теперь посмотрите, что вам оттуда стекается? У некоторых отдача нулевая, в основном просто вот, вас то как раз растаскивают на множество маленьких Валериков, да? Кстати говоря, эффект четвертования, понимаете, когда растаскивают? Можно растащить энергетически, настолько человек теряет свою цельность, кого-то растаскивают, да? А кому-то сливают. Здесь по-разному может быть. Где-то просто вот, просто могут быть связи и человек несвободен. Там по-разному может быть, у каждого своя ситуация, поэтому я не берусь утверждать, что там конкретно. Вопрос в том, что подобные вещи связи, они всегда вызывают либо приток, либо отток чего-то. Но это некорректно, да? Все тела должны быть свободными и в воле Отца. Согласны? 
Берёте Меч в правую руку и аккуратненько, а можно быстро, делаете хирургическое вмешательство. Освобождаете своё тело от всех этих состояний. Не бойтесь, что уйдет что-то нужное, ничто нужное не уйдет, наоборот – будете свободны! Это свободное общение, свободное взаимодействие вас перестанут дергать по ненужным каким-то состояниям. Будете получать больший эффект от деятельности. Смотрите по горизонту, а если вы смотрите, сколько там ещё этих грузов висит, вот именно не горизонтальные связи, знаете, взлетает шар и как балласт, который просто вот не дает стать выше, в любом смысле, не знаю, что вы рассматриваете. Здесь не имеется в виду, взойти в духе, даже просто перейти на следующую ступень, да хоть энергопотенциальное развитие, понимаете, когда идет оттяжка энергетики? Высвободили тельце, всё? Если что-то там воткнуто или присосано. Просто счищаете со своего тела, быстро. Медленно уже делали, быстро огнём, собрали в шарик, попросили у Отца прощения за создание всех этих привязок, сожгли всё, что из тела вывели, просто быстро это у вас сейчас получится, тело уже натренировалось. Ну, а теперь смотрите, как вам будет по сердцу. То есть, вы себя вырезали. Ну, отсекли. Ну, вы ведь в этой ситуации в целом участвуете, правильно? Там вы могли, когда вы часть нитей отсекли, часть из них могла полопаться и уйти, у кого-то растворилась полностью, да? А у кого-то, вы себя – высекли из этой ситуации, высвободили своё тело, но сама по себе ситуация продолжает быть заструктуренной. А теперь посмотрите, у кого-то это осталось, эффект такой и вы это проживаете, например, да? Высвободились, прекрасно! Наслаждайтесь, эманируйте Волю Изначально Вышестоящего Отца, всё. У кого осталось, смотрите, выбирайте как вам по силам. Можете от эмаривать огонь Изначально Вышестоящего Отца, просто все эти связи аккуратненько сжечь, а можно запустить Меч, чтобы Меч их порассекал, вот. Ваша интуиция, как вам в вашей ситуации лучше. Просто сжечь или чтобы Меч там походил и внес Волю Отца в эту ситуацию. По сердцу с Отцом слейтесь, с Кут Хуми слейтесь. Вот что больше идёт? Просто сжечь? Как - будто и не было. Все свободны. Ну, поле свободно для деятельности. 
Можно, как говориться, в чистоте продолжать, или там прямо Воля Отца нужна. Ну, чтоб знаете ситуация должна разрешиться, там воля иногда нужна. Там где закон нарушается – там надо вводить волю Отца, где всё тихо, чинно, благородно, просто отношения строятся не совсем на правильной основе – сжигаем и всё, правильно? Всё, всё доработали? Молодцы! Теперь возжигаетесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Меч у вас ещё в руке должен быть, по крайней мере. Направляете огонь из Хум на Меч, прожигаете Меч. Вы же им поработали, по взаимодействовали с разными субстанциями, чтобы там не зависало ничего лишнего, прожигаете сам Меч, прямо вдоль из Хум направляете и держите Меч в руке, направляете огонь по лезвию, зачищает его, знаете, как это бойцы делали, и потом уже его в позвоночник. Всё! И Воля расходится по вашему телу, можете оставить концентрацию в позвоночнике, если вам приятно, ведь Меч хорошо держит спину, физически. Чувствуете, побаливает что-то. Раз взяли, зажгли, держите. Можно даже вот Мечом расструктурить блоки, которые накапливаются, первое, куда что-нибудь идет, да? В позвоночник. Особенно у волевых людей. Нашел себе дело, взвалил на спину и пошел. Спина что-то побаливает, слышь? Мешочек то сними, лишней ответственности. Ну, болят разные отделы позвоночника. Знаете, можно посадить кого - нибудь на шею, или хомут себе одеть и пахать до умопомрачения, да? Можно мешок на спину, средний отдел позвоночника, а можно, как говорится, впрячься, как следует, в телегу. Посадить туда десяток людей и, как говорится, катить их, помните – «а пони – тоже кони». А эти ножки свесили, махают ими, какой хороший конь у нас, да? Кстати говоря, если есть желание, можно сейчас эти свои хомутики, раз уж зашла речь, тележки, как это я свою любимую телегу- то, брошу, да? Пусть уж как-нибудь сами дойдут, уж поверьте. Ладно, не хотите не надо, это просто предложение. Кто хочет, хомуты сняли, мешки сложили, из телеги выпряглись, всё. Всё взяли, сожгли, пошли свободные в Воле Отца. Кто хочет дальше, ну, ваша свобода воли. Заставить вас никто не может. Если вам телега дорога, как память – «Карету мне, карету!», она ж тяжелее. Ладно, кроме шуток. Всё. Меч все в позвоночник вернули? Молодцы! Всё, мы завершаем вот этот тренинг.
Вы возвращаетесь вашим вышестоящим телом, прямо в пространство физического присутствия. Попробуйте прочувствовать вот этот переход, вы воспринимали несколько, два пространства, да? Физического мира и тонкого, да? Все, у вас был вот такой, хороший, тонкий взгляд на ситуацию, на то как, происходит что-то, да? Вот, я думаю, что это такой хороший эффект, когда вы понимаете, как слово ваше отзовется, да? Это полезно, вы понимаете, потому -что. Знаете вот этот предмет, который первый, который вы выпускали, вот это что-то там такое, потом материализовали, а кстати, то, что вы материализовали – сжигаете этот вот, вы там себе повесили доску, мешок с соломой – сожгите это, чтобы это там, зачем вам это там. Потренировались – всё. Создали – сожгли. Всё! Молодцы! 
Потренировались всё, убрали за собой – сожгли, всё. Это ещё один, вот, вариант действия Мечом, да? Когда нужно, как говорится, свои действия своего тела – держать в чистоте и вовремя, что? Прерывать лишние, ненужные связи, да? Там, глядишь, отстраиваешься и они так часто начинают у тебя возникать, да? То есть, чем больше Воли в твоем теле, тем меньше возможностей, на самом деле, чему-то туда попасть, да? Почему мы вот говорим, надо осознавать, чем это привлёк? Есть что-то такое, что даёт трещинку в волевой насыщенности тела, да? Раз, и в эту трещинку что-то может попасть, правильно? Поэтому, почему ещё сказали, что не ожидайте, что вы там будете как ёж, да? Потому, что второй день синтеза, там явно какие-то связи, посжигались, по–преображались и так далее. Увидели? Поэтому, чем более вы тренируетесь с Мечом, тем больше Воли Отца поступает в ваше тело, тем меньше возможности у таких состояний, да? Ну, и сам ты соответственно отстраиваешься, ты меньше допускаешь некорректных состояний, правильно? Вот.
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