4 Метагалактический Философский Синтез ИВО «Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Чаша Грааля», Подразделение ИВДИВО 1978И, Екатеринбург, 3-4 июня 2017г., Бессонова Елена

1день 1часть
4-1
01.43.03.-01.58.34
ПРАКТИКА 1
Стяжание Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Зерцала Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Амриты Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, всем огнём, концентрируем наше внимание в Хум и из Хум, из точки в центре грудной клетки вот этот наш огонь начинаем разливать по всему физическому телу вначале и вспыхиваем всеми нашими Частями. Частями человека – Сердцем, Разумом, Душой, Сознанием, любыми из 2048-ми.
И мы направляем наш огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с ним, и переходим этим Огнём в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всем телом, синтезом частей. Сливаясь с Хум, стяжаем Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим преобразить каждого из нас на явление Ума и ментальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма – это одежда. Возжигаемся огнём, сначала форма, ну как огнём этой одежды и облачаемся, одеваемся в форму. Это специальный вид одежды на вашем вышестоящем теле, которая оформляет тело, отсекает ненужную энергетику, помогая сконцентрировать нужную энергетику.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь в Хум Его Огнём, Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. И, становясь вышестоящим телом, синтезом частей пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся, сливаемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление ментальности Изначально Вышестоящего Отца в формировании, созидании и синтезе творящей мысли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от лишних, ненужных, неэффективных мыслей, программ, установок ментальных, созданных, что лично каждым из нас, что навязанных нам, введенных, внедренных. Просим завершить действие и снять с каждого из нас устойчивые конструкции ментальные, как структуры мысли.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхивая, развертываем Чашу Грааля, как идеальную полусферу вокруг нашего тела. Края Чаши доходят до висков, то есть все тело погружено в Чашу, идеальную полусферу и доходит до висков.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Грааля Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигая, вспыхиваем Зерцалом, как некоей зерцальной поверхностью под стопами на южном полюсе сферы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Грааля каждому из нас и начинаем излучать, эманировать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ментальный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Грааля, заполняя Чашу Грааля ментальным Огнем и Синтезом до краев. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ментальность каждого из нас из планетарных явлений, планетарных условий предыдущей эпохи и перевести явление ментальности и Чаши Грааля в явление Человека Метагалактики и Метагалактики ФА 8-ми Изначально.
Продолжаем заполнять Чашу Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Амриты Творения Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Амритой Творения в Чаше Грааля, проникаемся всем телом ментальным Огнём и Синтезом и Амритой Творения в каждую клеточку Физического Тела, особенно головным мозгом. И, насыщаясь, преображаемся, сливаемся Чашей Грааля каждого из нас с Чашей Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Чаши Грааля предыдущей эпохи, введя их и синтезировав с Чашей Грааля Человека Метагалактики новой Эпохи в каждом из нас. Преобразив, транслировав весь опыт, записанный в Чаше Грааля предыдущей эпохи Метагалактическим огнём, усилив важное, нужное и полезное, пережигая все лишнее и ненужное и нивелируя различные явления опыта наших жизней. И если Чаша Грааля у вас была в предыдущей эпохе, она сейчас растворяется, входит в более высокое явление Чаши, в Метагалактическую Чашу Грааля и Метагалактическим огнём весь опыт расписывается в новой Чаше.
И мы компактифицируем Чашу Грааля в грудную клетку, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности Екатеринбург. Вы сейчас по вашей территории излучаете, эманируете. Сам Екатеринбург, область, к вам относящуюся. Свердловская, да. И фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, как сфере ваших личных условий. Сейчас физически сконцентрируйте огонь Чаши Грааля на физическом головном мозге, прямо попробуйте насытить  физический головной мозг ментальным огнём, любые клеточки, связочки, синапсические свяэи, да, вот улучшая его.
И выходим из практики. Аминь.
1день 1часть
4-1
02.47.08.-02.58.39
ПРАКТИКА 2. Стяжание Чаши Ума Человека Метагалактики, Зерцала Чаши Ума, Престола Чаши Ума, 256 Сфер Мысли Ума, 2048 оболочек Ума, Тела Ума, Печать Судьбы в Зерцало, Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, концентрируем внутренний взгляд в центре грудной клетки. И мы вспыхиваем всем Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем Огнём и Синтезом Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Возжигаемся в Хум в центре грудной клетки их Огнём, Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся, становимся всем телом, оформляемся, вспыхиваем формой, как одеждой Ипостаси четвёртого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Умом Человека Метагалактики физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ума  Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Ума Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Чашу Ума вокруг нашего тела. Стяжаем Зерцало Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаем, развёртываем под стопами. Становимся на Зерцало босиком. Обязательно проверьте, чтобы стояли босиком на Зерцале. То есть любые обувки, носки, колготки, всё исчезает.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь Чаши Ума каждому из нас. Заполняем Чашу Ума Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Престол Чаши Ума каждому из нас. Возжигаясь, развёртываем в Огне Чаши, вспыхивая Престолом Чаши Ума в головном мозге.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Сфер Мысли Ума Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая 256 Сфер Мысли Ума в Чаше, прося совместить, синтезировать Сферы Мысли со слоями Чаши.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в ячейках Чаши Ума все необходимые Стандарты, Законы, Императивы, Методы, Правила Метагалактики ФА синтез-4096-ти присутственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 оболочек Ума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем 2048 оболочек Ума по телу, по контуру тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 видов Амриты Творения Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняем каждую из оболочек Ума, каждую из 2048 оболочек Ума соответствующим видом Амриты Творения Ума Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем внутри Чаши Телом Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тело Ума каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Чаши Ума каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Зерцале Чаши.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в активизации Ума. И впитывая Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Престолом Чаши Ума, проникаясь всем Телом Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Огонь Сердечной Мысли в Чашу, в Зерцало и в ячейки Чаши.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся, компактифицируя Чашу Ума и Ум в центр грудной клетки. И возвращаясь в Физическое присутствие, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1978 Изначальности, Екатеринбург с областью и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
4-2
01.14.34 – 01.42.35
ПРАКТИКА – Тренинг 3
Тренировка действия в Чаше Ума Сердечной Мыслью Изначально Выщестоящего Отца.
Стяжание в 256 Сфер Мысли Ума Аппараты мышления. Стяжание 256 Эталонных Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. (пауза) Пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми сначала, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца в формировании ситуаций и условий ситуаций каждым из нас и синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать на головном мозге каждого из нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мираклевого действия и простимулировать видение, восприятие Метагалактических присутствий, условий, возможностей. И фиксируем Мираклевый Синтез Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически на головном мозге и на головном мозге Вышестоящего Тела. Два в одном. То есть один Огонь, два вида мозга Физический и Вышестоящего Тела. И проникаемся Синтезом двух тел, двух выражений. И начинаем эманировать физически Огонь и Синтез Вышестоящим Телом. А Огонь и Синтез из Вышестоящего Тела в Физическое Тело направляем и эманируем. То есть фактически входим в два потока Огня и Синтеза. Физический и Вышестоящий. Физический гоним вверх, Вышестоящий вниз в физику. И в этом Синтезе входим в цельность Вышестоящего и Физического Тела, головного мозга. И мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему на тренировку действия в Чаше Ума Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Чашах Ума каждым из нас. (пауза) И развёртываем Чашу Ума вокруг нас в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Босиком становимся на Зерцале. (пауза)
И утверждаем, что мы сокращаемся в размерах. То есть уменьшаемся в размере телесно. И становимся внутри Чаши, как внутри амфитеатра, такого расходящегося вверх. Если вы, кстати говоря, посмотрите этим ракурсом на стенки Чаши, вы можете различить такого, ну, достаточно видимого объёма ячейки в стенках Чаши. Знаете, ячейки библиотеки такие. И если вы поднимете голову вверх, над своей головой вы увидите такой сияющий шар, как солнышко, Престола. Он ровненько над вашей головой. Из Престола на ваше Тело вокруг таким столпом, как лучом прожектором или внутри по позвоночнику концентрировано фиксируется Свет, эманация Престола. Проходит сквозь Тело в Зерцало. И от Зерцала идёт ответный импульс Энергии, Света, Духа и Огня. И впитываем этот ответ от Зерцала через стопы, поднимая до макушки, вспыхиваем. И направляем Свет Престола сквозь наши глаза, сонастраивая зрительную, сенсорную систему каждого из нас на ментальное многоприсутственное видение и восприятие. Просто там, в Чаше своей стоите, концентрируйте своим Телом Огонь, Дух, Свет, Энергию, которые сверху от Престола идёт, которые снизу идут в ваше Тело. У некоторых прямо практически фонтаном входит. Такое даже бурлящее состояние внутри тела может возникать. И через глаза это всё выпускаем и эманируем. Есть такой закон, что бы что-то увидеть, да, глаза сначала должны излучить определённый поток Света.
Ну, теперь переводите взгляд на само Зерцало. Оно у вас под ногами. Такая достаточно обширная площадь. Зрительно похожа на такую зеркальную, зерцальную поверхность серо - голубоватого оттенка. С одной стороны похожа на, такой есть, сидидиск с зерцальной поверхностью, но с таким вот лёгким сизоватым матовым налётом. Сначала просто проскользите взглядом по поверхности Зерцала до стенок Чаши. И теперь мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сонастроить наше видение, восприятие с сформировавшейся в Зерцале ситуацией на ближайшую перспективу. И направляем наш взгляд, как-бы проникая взглядом внутрь в Зерцало, фактически вот до его донца, и там находится вот эта фиксация, слой с сформированной уже ситуацией и просто на неё посмотрите. Попробуйте её воспринять, какая она, какие-то детали, акценты. Что вы делаете, с кем вы общаетесь, о чём и так далее. (пауза) Здесь просто пробуете посмотреть, увидеть, отследить. Взгляд выводим из Зерцала, завершаем рассматривать первую ситуацию. (пауза)
И теперь возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, попросите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми научить каждого из нас формированию ситуаций в Зерцале Чаши Ума силой Мысли и силой Сердечной Мысли каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, вспоминаете ситуацию, которую вы планируете на ближайшее время. Взгляд направляете в Зерцало. Из Зерцала взглядом поднимаете вот этот слой формирующейся ситуации. Ставите его вокруг себя. Можете на весь объём Чаши достать. И далее рассматриваете, как ситуация на данный момент сформирована, какие перспективы, какие возможности у вас открываются в ней. Что, зачем развёртывается. Если вас всё устраивает, просто смотрите, возжигаетесь огнём и просите усилить лучшие тенденции. Если вам что-то не нравится, не устраивает, меняете какую-то позицию. Пробуйте иначе внутренне среагировать, подумать, осмыслить. Действуем. (пауза) Причём не забывайте, что у вас могут быть как внутренние физические действия. Ну, когда вы физически там что-то передумываете. Так, например, много присутственное какое-то действие. Помните, у вас там Меч есть, синтез с Отцом, с Аватаром. Да? То есть такие вот варианты, то же можете учитывать и вмещать в ситуацию. Она от этого может меняться. (пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, попросите скорректировать, сгармонизировать ситуацию, которая у вас сложилась. При необходимости растворить не нужные и некорректные ваши действия сейчас. Если, например, вы попробовали, но это неудачный был, да? Элемент. Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми это скорректировать и сгармонизировать. (пауза) И, возжигаясь, опускаем картину ситуации обратно в Зерцало.
Увеличиваться в размерах пока не нужно. Смотрите, вот есть ячейки Чаши, в них расписан весь ваш опыт, да? В материи. И если вас что-то на данный момент интересует. Почему, да? На каком опыте основываются те или иные ваши реакции. То или иное ваше поведение. Вы можете сейчас, стоя в Чаше, сформулировать этот вопрос. Так быстро, навскидку. Если скажем так, ничего в голову не приходит, просто положитесь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Ну, например, там вопрос, какой мой опыт мешает гармоничному взаимоотношению и общению с таким-то человеком. Или вообще с группой, коллективом людей. И так далее. Или не мешает, а иначе. Почему, например не получается. Или получается именно таким образом что-то сделать. Любая фиксация, концентрация вашего вопроса. В любом случае. У кого вопрос был, кто сразу вспомнил, у вас в памяти это всплыло. Если конкретики какой-то у вас не появилось, мы просто просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать каждому из нас, зафиксировав наше внимание на той ячейке Чаши, в которой есть запись соответствующего опыта. Ну, либо того, который считает нам нужным и необходимым сейчас посмотреть Кут Хуми. Либо по нашему вопросу. И вы проводите взглядом по ячейкам Чаши, по стенкам Чаши. И ваш взгляд поймает некую светящуюся точку, как фиксацию ячейки в стенке Чаши. Ловите взглядом. И вот сейчас всем телом воспаряете в воздух, просто отталкиваетесь от Зерцала стопами и взлетаете вверх к той ячейке, которую вы увидели. Если она у вас там где-то рядом с Зерцалом, близко к донышку. То понятное дело, вы не летите, а просто входите в эту ячейку. (пауза) Становитесь внутри ячейки. Если внутри ячейки вам темновато, вспыхиваете внутренним Светом, ну, собою своим присутствием освещаете эту ячейку. Ячейка такая не большая комнатка. Она может иметь разное количество граней, стен, углов. Поэтому не пугайтесь, если вы там видите не квадратную геометрию, а что-то такое вот ломаное многогранное. Это может иметь место быть. Не в этом сейчас, да? Суть и задача, вы вспоминайте ваш вопрос и вспыхивайте той записью, которая в этой ячейке есть. И разворачивайте её перед собой на какой-то стене. Просто утвердите это. Перед вами некий текст с объяснением вашего накопления, вашей записи, из которой для вас вытекают какие-то условия. (пауза) При необходимости, считав запись, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение, если есть за что. Если не за что, соответственно не обращаетесь, не просите. (пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся к краю ячейки. На выход устремляетесь, но не спускаетесь вниз на Зерцало, а просто становитесь на краю ячейки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца на вот тот опыт, ту запись, которую вы сейчас прочитали в ячейке. Не важно, считали вы её, или нет. Если не получилось, просто стяжаем Сердечную Мысль и фиксируем свой взгляд на Престоле. Престол на вершине Чаши сияет. И сейчас в Престол входит Сердечная Мысль, которую вы попросили. Престол сам по себе вспыхивает. И направляет вспышку, молнию в ваше Тело и головной мозг. Возжигаемся, вспыхивая явлением Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И пропуская сквозь себя вот эту молнию, вспышку Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца внутрь ячейки, преображаем запись опыта этой ячейки.
Теперь из ячейки начинаем идти, спускаться вниз. Прямо просто прыгаете в воздух. И начинаете идти по воздуху, спускаясь к Зерцалу. И утвердите, что по мере того, как вы делаете шаги вниз по воздуху, ваше тело растёт в размере, взрастает. И уже встаём на Зерцало Чаши в полный рост. Возжигаясь головным мозгом - Престолом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас, записать и зафиксировать опыт работы действия с Зерцалом Чаши Ума. (пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируясь с Хум Изначально Выщестоящего Отца, стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждую из 256ти Сфер Мысли Ума Аппараты мышления каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Ум, в каждую сферу Ума физически собою. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем 256 Эталонных Творящих Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И благодаря, Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие, компактифицируя Чашу Ума и Сферу Ума в центр грудной клетки, возжигаясь физически Телом Ума.
Мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1978 Изначальности. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
4-2
02.27.22 – 02.30.00
Практика 4
Ночная подготовка
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х присутственно Метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас на ночное и дневное обучение четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть ментальность, развить ментальность каждого из нас деятельностью Ума, Сфер Мысли Ума и Сердечной Мысли.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и перевести качество мысли каждого из нас из Планетарного явления в Метагалактическое минимально восьмирично, мыслеобразно аматическое. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1978 Изначальности Екатеринбург с областью. Там представьте себе территорию вашего города, где вы живёте вместе с областью, где вы тоже можете реализоваться и жить. И вот отдайте туда Огонь и к вам потянутся новые Условия явления и, отдавая, фиксируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь
2день 1часть
4-3
01.58.16 – 02.11.56
ПРАКТИКА 5
Стяжание Эталонной практики Генезиса Ума Изначально Вышестоящего Отца в любом возможном синтезе и вариативном синтезе 256 Сфер Ума и явлению 2048 частей Человека Метагалактики. Стяжание 256 видов Аппаратов мышления в 256 Сфер Мысли.
Концентрируем внутренний взгляд в центре грудной клетки. И вспыхиваем, возжигаемся всем накопленным огнём, синтезом, возможностями каждого из нас, частями. И мы синтезируемся, то есть, направляем из нашего Хум в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наш огонь и синтез. И впитываем в наш Хум, в наш центр грудной клетки Огонь и Синтез Аватара Кут Хуми, Возжигаемся и вспыхиваем этим Огнём и Синтезом физически.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонной практики Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг нашего тела сфера, Огонь, Синтез, Условия и Системы Эталонной практики Ума Изначально Вышестоящего Отца в максимальной реализации 256-ти Сфер Мысли, физически собою синтез присутственно Метагалактикой ФА 8-ми изначально.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, вспыхиваем Его Огнём, Синтезом в Хум. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, становясь там всем телом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонной практики Генезиса Ума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Синтезом, мы вспыхиваем Сферой Ума и Чашей Ума, разворачивая их вокруг тела. Становясь внутрь Чаши, на Зерцало Чаши и насыщаем Синтезом практики Генезиса Ума Изначально Вышестоящего Отца Чашу, Сферы, Тело Ума.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную практику Генезис Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в любом возможном синтезе и вариативном синтезе 256 Сфер Ума и явлению 2048 частей Человека Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Эталонной практикой Генезисом Ума Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Ума, в Теле Ума, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Силы Мысли каждому из нас, метагалактически синтез 4096-ти присутственно 8-ми изначально.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Мысли Ума и Силу Ума синтез 4096-ти присутственно метагалактически физически собою. И заполняем Чашу Ума новой глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новую глубину качества масштаба мысли метагалактической каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 видов Аппаратов мышления в 256 Сфер Мысли каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Аппаратами мышления в каждой из 256 Сфер Мысли.
И мы синтезируемся Умом каждого из нас с Умом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца качества, свойства, насыщенность, условия, заряженность, активность, остроту ума Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас новой глубиной способности Ума. И впитываем из Ума Изначально Вышестоящего Отца высший потенциал качеств, свойств, возможностей, заряженности, насыщенности, остроты Ума. И проникаясь всем телом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие, компактифицируя Чашу Ума в грудную клетку. Возжигаясь Телом Ума, всем физическим телом клеточкой в клеточку, физически вспыхиваем Эталонной практикой Ума. И эманируем, излучаем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности Екатеринбург – это название Дома, которое фиксируется на вашей территории, по-моему 1978. (пауза) И эманируем, фиксируя в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. (пауза)
И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
4-3
03.12.53 – 03.24.25
Пояснение перед практикой.
Мы сейчас с вами будем стяжать у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное явление материи, то есть набор частиц, атомов, молекул, ядер, которыми вообще строится Метагалактика в 4096-ти Метагалактических Присутствий. И мы физически так строимся, и любая наша часть на Присутствии. Сам по себе Ум тоже состоит из разного рода частиц. Вы, например, наблюдали там стенки чаши, но это совершенно чётко оформленные атомы и молекулы, только того присутствия. Сердце – также есть как физическое, оно может состоять из физических атомов и молекул, а Чаша Сердца состоит минимум из ментальных атомов и молекул. Увидели? Поэтому, вот, таких частиц их 2048 и после перерыва мы с вами поподробнее об этом поговорим. Потому что для Ума важно, так как. Ум управляет материей, Уму важно видеть, как материя строится, из чего она строится, И куда вот эта мысль, сформированная выходит. И каким образом идет передача информации.
ПРАКТИКА № 6. Стяжание в 2048 оболочек Ума 2048 эталонных видов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза управления материей Умом Человека Метагалактики в явлении Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Концентрируем свой внутренний взгляд в Хум (пауза), возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. (пауза) И возжигаясь и вспыхивая их Огнём и Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. (пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 2048-ми эталонных видов субьядерности, ядерности и огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)
И возжигаясь этим огнём и синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас явление 2048-ми видов субьядерности, ядерности и огнеобразов в выражении и явлении деятельности Ума Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. В выражении 2048-ми Частей Человека Метагалактики (пауза) и 4096-ти присутствий Метагалактики ФА. (пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 2048 Синтезов в Хум каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2048-ю эталонными видами субьядерности, ядерности и огнеобразов, Умом Человека Метагалактики физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в 2048 оболочек Ума каждому из нас, 2048 эталонных видов субьядерности Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) И вмещаем в оболочки Ума, оболочки по телу Ума разворачиваются, эталонную субьядерность 2048-ричную, ядерность, эталонную огнеобразность. (пауза) То есть, всё тело Ума сейчас насыщается эталонным выражением частичек 2048-ми частей Изначально Вышестоящего Отца. Там эталонные атомы, молекулы Образа Отца, эталонные атомы и молекулы Души и так далее. Вот в теле Ума вся эта эталонная, да, явленность материи концентрируется сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез управления материей Умом Человека Метагалактики в явлении Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (пауза) И проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца эталонной Творящей Мыслью Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (пауза)
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие. (пауза) Возжигаясь физически Телом Ума, синтезируя клеточка в клеточку Тело Ума с физическим телом, и вообразите сейчас внутри Тело Ума, вся эталонная явленность материального выражения строительства любых частичек, атомов, молекул 2048 частей. (пауза) Компактифицируем Чашу в центр грудной клетки и эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальности Екатеринбург с областью Свердловской. (пауза) И фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как сфере вокруг физического тела с насыщенностью условий личных индивидуальных каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
4-4
01:38:40 – 01.46.38
ПРАКТИКА 7.
Стяжание явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2048 Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2048 Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Эталонных Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Цельности Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхиваем Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2048 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, сливаемся всем телом и всеми 2048 Эталонными Ипостасными Частями Изначально Вышестоящего Отца с 2048 Частями в Изначально Вышестоящем Отце (значит мы нашими Частями сливаемся с Частями Отца). И, проникаясь эманацией синтеза 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Ним. И физически эманируем Ипостасно напрямую синтез 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Программу, Стратагемию Ипостасного взрастания каждому из нас.
И, проникаясь, стяжаем 32 Инструмента Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещая, возжигаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаемся в Физическое присутствие Синтезом Ипостасного Тела 2048 Эталонных Ипостасных Частей, являясь физически Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И, физически, утверждаясь новым явлением, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, на объём всей Сферы Метагалактики. Эманиеруем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1978 Изначальность Екатеринбург с филиалами и фиксируем в сфере Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая условия Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу физически.
И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
4-4
01:52:39 – 02.02.41
ПРАКТИКА ИТОГОВАЯ.
[bookmark: _GoBack]Итоговое Стяжание Генезис Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь и Огнём, Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Развёртываясь в Зале, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговое Стяжание Генезис Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Стандарт Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2020 октиллионов Ядер Огня и 2020 октиллионов Ядер Синтеза 2020рицей Субъядерности 2020 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 2020 Изначальности
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Четыре Ядра Синтеза 4х Мерностых Синтезтел: 3715 Мернстного Синтезтела, 3779 Мерностного Синтзтела, 3587 Мерностного Синтезтела, 3651 Мерностного Синтезтела. 

И в каждый из Мерностных Синтезтел мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 оболочек, прося заполнить каждую оболочку соответствующим мерностным Огнём и мерностным Синтезом. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас 3715мерностное Синтезтело, 3779 мерностное Синтезтело, 3587мерностное Синтезтело, 3651 мерностное Синтезтело. И, возжигаясь четырмя мерностными Синтезтелами, мы развёртываем их в физическом теле, насыщая физическое тело мерностными Огнями, мерностными Синтезами, соответствующими качествами и свойствами.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначальной Мысли Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Изначальную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствии с Эталонным явлением Изначальной Мысли Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Единой Галактики Человека Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Предначального Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить две Части Человека Стандартом Четвёртого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем Части Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом нашим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, в библиотеку. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Каждому направляется Книга Четвёртого Синтеза, она в воздухе перед вами на уровне груди, на расстоянии, приблизительно, вытянутой руки. Руку протягиваете вперёд, берёте Книгу, Книгу берём двумя руками. Возжигаемся ею. И вместе с Книгой переходите в ваше Здание на 2048 Метагалактическое присутствие, становитесь на 4 этаже. Тело там автоматически с Книгой становится рядом со своим столом. Книгу Четвёртого Синтеза кладёте на стол, со стола берёте Книгу Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Если третий синтез не проходили, там ничего нет. Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и возвращаем Книгу Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность восхождения, развития этой Книгой.
И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4096 Вышестоящее Метагалактическое присутствие, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 2048 видов Субъядерности, 2048 видов Субъядерного Синтеза
и стяжаем 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2020 Изначальности Стандартом Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждой из 2048 Частей 2048ми Изначальных присутствий 2020 Изначальности. И вмещаем 2048 Частей телесно каждому из нас. Стяжая Цельный Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца 2020 Изначальности.
Возжигаемся Синтезом 4х 2048риц явлением 4х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая 4ричный Синтез 2048рицы,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Ядро Четвёртого Синтеза в Хум, возжигаясь, вспыхиваем им. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез четверично, Ядром Синтеза 4х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем ими в Хум,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца 2020 Изначальности Умом каждого из нас.
И стяжаем прямое явление Синтеза Изначальной Мысли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 2020 Изначальности и просим преобразить каждого из нас: все условия, записи по закону «Всё во всём», прося сгармонизировать максимально, наше явление внутреннее – внешнее, в любых видов взаимодействий, действий, явлений и реализаций.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие. Возжигаясь физически Ядром Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четверичным Ядром Синтеза 4х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, являем 2048рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 2020 Изначальности.
Возжигаясь физически Стандартом Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Умом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Являя четыре Мерностных Синтезтела, четыре Части Стандартом Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами  Екатеринбург (с областью). И отдаём, фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого в сфере вокруг физического тела.
И выходим из практики. Аминь
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