6 Метагалактический Философский Синтез ИВО «Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. Суть Синтеза». Подразделение ИВДИВО 4026И, Екатеринбург, 2-3 сентября 2017г, Бессонова Елена

1день 1 часть
6-1
02.10.55-02.29.34
ПРАКТИКА 1
Стяжание Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием центрального Ядра Синтеза всего во всём, 4096-ти оболочек Интеллекта, насыщением оболочек Интеллекта базой данных Сути Метагалактики Фа. Стяжание 4096-ти Разрядов Интеллекта. Стяжание сканирующих, считывающих способностей Интеллекта. Стяжание Сканирующего Синтеза Сути Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект.
	И мы концентрируемся и возжигаемся в Хум всем накопленным огнём, синтезом. Вспыхивая в Хум, из Хум развёртываем вот эту вспышку в каждое ядро каждой клеточки физического тела. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельно 16-ти Изначально Вышестояще Реально.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) И стяжаем форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, облачаемся в форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Изначально Вышестояще Реально Метагалактикой Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в Хум всем телом и синтезом всех наших частей, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся через Хум Интеллектом, шестой частью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза всего во всём Интеллектом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас, наш интеллектуальный, интеллекты, интеллектные возможности, способности от некорректных некомпетентных и неадекватных состояний интеллекта предыдущих эпох, прося завершить любые вирусные программы люцифереанского интеллекта в каждом из нас.
И, возжигаясь центральным Ядром Синтеза всего во всём Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем 4096 оболочек Интеллекта по контуру, по форме тела, Ипостасного тела каждым из нас, возжигая центральное Ядро Синтеза всего во всём в центре 4096-ти оболочек Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, Интеллект каждого из нас, максимально полной базой данных Сутей всего во всём цельно метагалактически 16384-х реально Метагалактикой Фа.
И, насыщая каждую из 4096-ти оболочек Интеллекта максимально глубокой широкой базой данных Сути Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 разрядов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, развёртывая разряды сквозь центральное Ядро Синтеза всего во всём, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимально полные разрядные взаимосвязи Сути Синтезом всего во всём в каждом из нас синтезом нас 16384-х реально. (пауза)
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сканирующие и считывающие способности Интеллекта с явлением Сканирующего Синтеза Сути Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Сканирующий Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца в Интеллект каждому из нас. (пауза)
И синтезируясь Интеллектом каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, мы направляем Интеллект каждого из нас на сканирование интеллектных, интеллектуальных способностей Изначально Вышестоящего Отца, впитывая из Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Суть сканирующих и распознающих способностей в каждом из нас Интеллектом физически собою.(пауза) И возжигаясь Синтезом Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. (пауза) Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическую реальность, вспыхивая в физическом теле Телом Интеллекта синтезом 4096-ти разрядов Интеллекта. Вспыхивая всем сутевым контекстом Интеллекта каждого из нас, мы излучаем, эманируем всё стяжённое в Сферу Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в Сферу вокруг Метагалактики. Эманируем и направляем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, некая Сфера Дома, которая концентрируется на вашу территорию с одной стороны, а с другой стороны, развёрнута и вокруг всей Планеты, и вокруг всей Метагалактики. И фиксируем в ИДИВО каждого. (пауза) И выходим из практики. Аминь.
1день 1 часть
6-1
03.24.52-03.34.56
ПРАКТИКА 2
Стяжание 4096 вариантов сканирования, считывания, чтения Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца внутренне внешне, всего во всём. Стяжание 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, 4096 эталонных текстов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, вспыхивая их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез 16–ти Изначально Вышестояще Реально в синтезе Метагалактики ФА. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 вариантов сканирования, считывания, сопереживания и проживания в синтезе 4096–ти вариантов чтения внутренне внешне, всего во всём Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца цельно Метагалактикой ФА 16–ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей практике. И синтезируемся Интеллектом каждого из нас напрямую с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Синтез Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить Интеллект каждого из нас на явление 4096-ти вариантов сканирования, считывания, сопереживания, проживания.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 вариантов сканирования Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, считывания.
И стяжаем 4096 вариантов чтения Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца внутренне внешне, всего во всём, стяжая 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных текстов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, развёртываем Интеллектом и 4096 –ю оболочками Интеллекта каждого из нас 4096 эталонных текстов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая любыми текстами, огненными письменами, станцами. И возжигаясь 4096–ю разрядами Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаем 4096-ю разрядами Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов эталонных текстов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. То есть совмещаем разряды Интеллекта и текст эталонный.
Текст – это развёрнутая эталонная Суть Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая всем физическим телом Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И излучаем, эманируем всё стяжённое, весь стяжённый Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург и фиксируем в сфере Изначально вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, как в сфере вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть
6-2
00.46.29- 01.22.20
ПРАКТИКА – Тренинг 3
Тренировка сканирующих, считывающих способностей в зале эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, кстати говоря, Интеллект, его сканирующие возможности незаменимая часть для психологов, вот так со сканером разных проблем.
Возжигаемся всем Синтезом в каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности Метагалактики Фа 16-ти Изначально Вышестояще Реально. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить и обучить каждого из нас практике Миракля, разработав сканирующие считывания Сути Интеллектам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (пауза)
И вспыхивая Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг нашего Тела в зале, вокруг вышестоящего Ипостасного Тела в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И одномоментно это же Сфера вспыхивает вокруг Физического Тела. Попробуйте осознать, что вот эта Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца одновременно в двух реальностях вспыхивает и вокруг нашего Физического Тела есть и вокруг вышестоящего Ипостасного Тела в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Пока просто это попроживайте, Сферу вокруг Физического Тела и Сферу вокруг вышестоящего тела.
И мы синтезируемся Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь насытить и развернуть в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас весь необходимый Огонь эталонного Миракля, весь необходимый Синтез эталонного Миракля, все эталонные Условия эталонного Миракля и все необходимые Системы эталонного Миракля каждым из нас и синтезом нас. И вмещаем, насыщаем Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас эталонными Огнём, Синтезом, Условиями, и Системами практики Миракль. (пауза)
И проникаясь Условиями эталонного Миракля каждым из нас. Мы переходим в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал эталонного Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Этот зал, где фиксируются любые эталонные процессы Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся в этом зале, мы стоим ближе к стенам и такое впечатление, что за нашими спинами как будто полумрак, а вот перед нами сияет некая Сфера или подсвечена, да вот, подсвечена область в помещении, в зале. И в центре этой светящейся Сферы вы можете увидеть некую оболочку фигуры Человека - это эталонный Интеллект Изначально Вышестоящего Отца в его эталонном строении, составе. Можете или попробовать увидеть или вообразить, в том числе, то строение, которое мы с вами обсуждали: центральное Ядро, среду субстанцию Синтеза внутри Оболочек, разряды, которые бегают, да вот, очень быстро внутри тела Интеллекта, здесь в этом зале идёт определённая фиксация эталонных процессов Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца и сканируем, впитываем, тренируемся на считывающую, сканирующую способность. И сначала позвольте вашему Интеллекту воспринять вот этого эталонного Интеллекта некие эталонные процессы.
Если вы сейчас прислушайтесь к своему Телу, то можете начать ощущать, как внутри вашего Тела Интеллекта, кстати, Физическое Тело это тоже может проживать, начинают бегать разряды. То есть вспыхивать, схлапываться, особенно ярко это звучит центр грудной клетки и головной мозг, у кого-то ещё вот ноги начинают включаться проживание. Вот доведите до максимума, да некоего Синтеза Физического и Вышестоящего Тела и начинаете вспоминать ваш вопрос. Первое, что включает нам Аватар Синтеза Кут Хуми, это работу сканирующего считывания по вашему вопросу. Вспоминайте ваш вопрос, и прямо вот концентрируясь, прямо утвердите, что вы концентрируете вашу шестую Часть, ваш Интеллект на работу и сканирующее считывание вот по такому то вопросу.
И возжигаясь Интеллектом вокруг вашего Тела, вспыхивает Сфера, можно сказать, что Интеллект очерчивает Сферу вашего вопроса. Это не Сфера Интеллекта, это именно Сфера вопроса. Что значит, Сфера вопроса? В этой Сфере вопроса крутится те сути, тексты, записи, знаки, причём разных реальностей, как Физической и так, это может быть, Эфирной, Астральной, сколько в вашем вопросе задействовано реальностей, как считает Интеллект на данный момент ваш. Сколько сейчас, вопрос не, ну вы можете, поискать ответ, но не столько, не стоит так акцентировать внимание. Вот, у некоторых вот эта Сфера прямо таки начинает проявляться. У кого-то более разрежена, знаете, как звёздочки, такие искорки в этой Сфере. Вот эти искорки - точечки светящиеся, это Сути по вашему вопросу, который у вас есть. У кого - то там много и плотненько, да Интеллект стянул для решения, работы по тому вопросу, на который вы Интеллект концентрируете. А у кого-то такое разреженное состояние ни плохо, ни хорошо, просто так оно сейчас выглядит. Так оно и есть у всех вопросы разные, разная глубина, разная подготовка по самому вопросу, имеется в виду, да подготовка, проработанность. Зафиксируйте ваш взгляд на этой Сфере. Такой интереснейший ещё акцент, когда Интеллект начинает акцентировать своё внимание вот на этих внешних, да сутях и знаках вокруг, вот этих точечках светящихся. У кого - то могут начать разворачиваться образы, знаете вот как знаки или то, что вы там прорабатывали. Это не обязательно вокруг всех, ну вот знаете как такой мыльный пузырь с точечкой Сути внутри, не стремитесь сейчас развернуть из всех точек образы. Развернулись – хорошо. Можете там посмотреть что-то. Это может быть что-то вам знакомое, да, то, что вы видели, а может быть и то, что вы не заметили физически, но оно есть, оно срабатывает, да например, в этом вопросе. Всё, вот смотрите, сам по себе Интеллект внутри насыщен внутренней Сутью, да ну возникла подтяжка какой внешней сути Образов, да и знаков из окружающей среды ракурсом Метагалактики любого количества реальностей.
Шаг следующий, для решения вопроса, да вообще, Интеллект очень быстро делает, сейчас нам просто показывают разные этапы в замедленном режиме. Сейчас Интеллект будет совмещать Сути, чем? Синтезировать разрядами. (не понятно 01.00.19) Сконцентрировал Интеллект, стянул Сути. Теперь вы возжигаетесь внутри Тела Интеллекта максимальным количеством разрядов из 4096, которые сработают на ваш вопрос, это не значит, что они сработают все, может даже просто один заряд сработает в зависимости от вопроса. И часть Сути и образов, которые вокруг вас крутились, могут и все, входят внутрь разрядов, при этом те, которые не вошли, они просто исчезают эти точки, то есть Интеллект их, что? Отметает, он исключил из Сферы рассмотрения. И дальше. Вот вспыхните, какое-то недостаточное проживание, что сложился разряд, как некая цельность Сути. Вспыхивайте дополнительно ну всем, полезно будет, кстати говоря, вот этим центральным Ядром Синтеза всего во всём Интеллекта. И из Тела Интеллекта разворачивайте полученную цельную Суть, как образ, вот в эту Сферу вашего вопроса. И пожалуйста, вокруг вас в вашей Сфере сейчас крутится, стоит образ, голограмма, ситуация, текст, как ответ на ваш вопрос. План, если вы, например, давали Интеллекту задачу просчитать что-то, в этой Сфере стоит последовательность шагов, в том числе.
То есть, Интеллект схлопнул цельную Суть разрядами, совместил и выдал вам Суть и, причём ещё, развернул это образом вокруг вас. Вы сейчас просто этот образ посмотрите, разглядите. Не получается разглядеть, проживите. Ответ не получается прожить, не знаю, ну поговорите сами с собой. Знаете как вот, ну вот так, вот эта Сфера, проживите: мне вот так-то поступить. Среагирует образ, который в Сфере развернулся на этот ответ или нет. Ну, вот любой вариант. Ну, кто-то видит и рассматривает, по крайней мере, вышестоящим Телом впитывая, у кого-то не до конца срабатывать может, это не страшно. (пауза)
Сама по себе суть работы Интеллекта, (не понятно 01.04.20) она осталась внутри Интеллекта. Вы сейчас смотрите просто образ, который что? Развёрнут. Суть, которую Интеллект сейчас познал, она всё равно осталась внутри вас. Просто запомните ваш вопрос, Суть то будет в Интеллекте срабатывать в любом случае, хотя бы на интуитивных каких-то вариантах, сделать так или так. Это не так просто, кому-то Владыка в успокоительном режиме просто скакал, что всё сработало, Суть осталась, не волнуйтесь, интуитивно будет срабатывать всё равно, просто обратите на это внимание. Всё завершаем, Сфера вашего вопроса вокруг вас растворяется, Суть при этом остаётся внутри. Это такой лёгкий вариант тренинга. Это ещё не всё.
Мы с вами в реальность хотели идти какую-то, да и Мираклево, повоспринимать какую-то одну из реальности Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вот из этого зала переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Изначально Вышестояще Реально цельно метагалактически Метагалактикой Фа. И сопрягаем, сливаем, синтезируем Интеллект каждого из нас с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца. Словом, пока занимались своими вопросами, Интеллект перенапрягся. Сейчас в головном мозге можете себе так чуть-чуть, вроде бы ничего сложного, перенапряжённость разрядами в головном мозге имеются. Поэтому мы сопрягаемся с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца и впитываем, напитываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Интеллекте каждого из нас. Этот Синтез просто снимет с нас перенапряжение. Перенапряжение, имеется в виду в не плохом смысле этого слова, а в хорошем, почему? Потому что была вспышка максимального количества разрядов. А разряд Интеллекта да, это очень высоко, напряжённо, такое в хорошем смысле этого слова напряжённое состояние Огня и Синтеза, это вспышка произошла да в Интеллекте, Интеллект получил от этого радость и наслаждение да. А наш физический мозг не привык вот к такому интеллектуальному творчеству, и нас слегка ну вот, просто такие эманации из Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца выравниваем наше состояние, что в вышестоящем теле, в Интеллекте, и в Физическом Теле, только и всего. Перераспределите, можете даже перенаправить избыток разрядности, зарядности Интеллекта по вашим 4096 Частям, Телам. Ну вот, мы с удовольствием это взяли, напряг сошёл, да.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакты Сути и разрядной сетки Сути 16384 реальностей Метагалактики Фа. И возжигаясь, вмещаем в каждую из разрядных сеток Сути в Интеллект каждым из нас, это - некая Суть для такого первичного восприятия и считывания сканирующего считывания Интеллектом каждой из реальности Метагалактики. Помните, что делает Интеллект. Он совмещает внутреннюю Суть с внешней. Если ты выходишь в реальность, у тебя внутри там ничего нет, картинка ноль целых ноль десятых, совместить не с чем. И вот мы сейчас получим внутреннюю насыщенность и с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16-ую Реальность Метагалактики Фа. Ну, 16-ая рекомендуют Реальность Метагалактики Фа, ну Владыка нас переводит. И мы, вмести с ним, переходим и становимся на улице, в какой-то природной среде 16-ой Метагалактической Реальности. И вспыхиваем разрядной сеткой Сути 16-ой Реальности, мы стяжали да определённое количество Реальностей Метагалактики у Отца, и сейчас мы в 16-ую вышли. Всё на природе стоим, стоим рядом с Владыкой, возжигаемся разрядной сеткой Сути16 Реальности Метагалактики Фа. И, вспыхивая разрядами Интеллекта точно так же как при решении нашего вопроса. Вспыхивайте разрядами и утверждайте, что синтезируйте разряды Интеллекта Сути Физической Реальности и 16-ой Реальности Метагалактики Фа. И просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направить вот этот избыток разрядный деятельности, избыток Огня, Синтеза, Мудрости и Света на активизацию видения и восприятия вами 16-ой Реальности. И посмотрите по сторонам, где вы стоите, что вы делаете, ну, что делаете, стоите и как минимум где, как, на чём, в чём. Ну, в чём понятно, в форме. У нас по-другому сейчас не поведут. Это не большая мощёная площадка. Посмотрите, мы стоим пред Аватаром Кут Хуми. Он стоит к нам лицом. За спиной Аватара Кут Хуми там открывается некая панорама природная. За нашими спинами лесок, ну какой-то вот растительный, не могу говорить, что это именно лес, может быть, это парк, но растительность больше на лесок похоже. Ну, такого типа парк небольшой. Кто прожил, что сзади есть что-то плотное. Некоторые восприняли, что это стена, это не стена, это некий массив, да вот такой. Ваш Интеллект совершенно правильно за спиной вот это прожили. Молодцы хорошо работает.
А теперь вот, пожалуйста, теперь перед собой за спиной Аватара Синтеза Кут Хуми попробуйте увидеть, почему Аватар Синтеза Кут Хуми не отходит. Мы стоим близко к краю не обрыв, да вдруг Тело вышестоящее осознало вот эту крутость и высоту да. Ничего страшного нет, просто так физичность определённая больше так сработала, тот же Интеллект сработал на физического среду Тела, оно вздрогнуло там. Мы стоим на определённом возвышении, там плато. Когда идёт взгляд, сначала вы видите небушко, вот как перспектива как горизонт уходит. Если посмотрите чуть-чуть туда, вот как-бы не вниз отвесно, а вот на горизонт туда. Вы можете увидеть, что? Какое-то поселение, там растительность есть да. Совершенно верно, кто видит. Какие-то зелёные, там насаждения есть, чуть-чуть туда вдаль действительно типа поселение, городок, что-то такое, то есть вот. Там просто видны такие вот крыши острые вдалеке. Так хорошо. Первое, Владыка говорит, общая картина 16-ой Реальности Интеллектом взята. То есть, вот эту панораму многие увидели. Дальше давайте углубим более утончённое сканирующее восприятие Интеллектом. Попробуйте сейчас вот распознать суть того состояния природного, которое вокруг вас есть. Что там, вечер - день, холодно - тепло, какой воздух, чем пахнет. Вот по максимуму распустите пускай сканирующую возможность Интеллекта, хотя-бы на уровне чувств, вот. По сути, вечер - день – ночь, знаете так, смеркалось. То есть ещё неглубокий вечер, не ночь, понятно, что Солнышко идёт к закату да. Да такой ещё аромат есть тонкий растений, да вот что-то такое. Есть такое дело, вот это утончённость, да есть физичность восприятия, вот мы панораму взяли, дальше вы берёте утонченность некую Интеллектом. Можете вот вздохнуть там, кто не дышит, подышите. Воздух понюхали, всё и не дышать. И ещё одна степень вот сканирующего восприятия, там чуть-чуть Тело своё вот расслабьте и попробуйте себя вот в этой среде посути прожить и сосканировать. Ваше взаимоотношение, обмен, обустроить правильное взаимодействие с этой средой. (не понятно 01.18.12) Просто так вот вышли в незнакомое состояние, там ещё обрыв какой-то за спиной Владыки. (не понятно 01.18.20). А теперь вот будете делать независимую (непонятно 01.18.27). Сейчас вот в расслабленности тела вы можете сделать несколько шагов, единственно, что только не вперёд, а на назад, просто вот пройтись, расслабить тело. Вы ориентируйтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, имеете вот эти восприятия границ, при этом не зажаты. Ну, там без лишних тоже вариантов. Всё достаточно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим, прямо с этого места в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Изначально Вышестоящее Реально. Становимся в зале, сопрягаем Сферу ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся условиями, восстанавливаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и закрепить в каждом из нас считывающее сканирование Сути Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, прося продолжить обучение каждого из нас и практике Миракля и сканирующему считыванию Интеллектом.
И возвращаемся в физическую реальность. Попробуйте вот при этом переходе сейчас Мираклево там прожить, как ваше вышестоящее тело со всем опытом входит в физическое. То есть вы делали акцент на восприятии, видении того тела. Сейчас вы переходите вышестоящим телом и переводите фиксацию внимания в физическое тело, выравнивая вот тот баланс вышестоящего и физического тела по восприятию.
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики-тренинга тренировки.
1 день 2 часть
6-2
01.33.58 - 01.43.34.
ПРАКТИКА 4
Стяжание 16 Частей Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, 4096 систем Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, Суть Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ночной подготовки.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку-учёбу в разработке и освоении Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца и любых тем, направленностей и специфик положенных нам Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной учёбы-подготовки и обучения каждого из нас 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И можете сейчас испросить у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ночную учёбу по какому-то вашему вопросу, если он у вас есть, вот ракурсом 6 Синтеза. Ну, я не знаю, там, для разрешения, возможно, какого-то вопроса. Или для, там, я не знаю, развития чего-то, что вот вы видите в себе, я не знаю, любой вариант. Если есть что испросить, попросите. Если не знаете, то положитесь на условия, которые вам даёт Аватар.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку и явление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Частями Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, от Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля до Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Это 16 Частей, 16 градаций Части Интеллект.
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в каждом из 16 Интеллектов 4096 Оболочек, 4096 Разрядов Интеллекта, Сканирующий Синтез Сути и максимальную концентрацию Сути Изначально Вышестоящего Отца ракурсом того вида Интеллекта, который развивается. И мы вспыхиваем 16 Интеллектами Изначально Вышестоящего Отца от Интеллекта Человека Планеты Земля до Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, то есть это увеличение в 16 раз, да, количество Сути, Разрядов, плюс, это разная градация Сути. Интеллект Изначально Вышестоящего Отца распознаёт один вид Сути, Интеллект Человека Планеты Земля распознаёт другой вид Сути.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем Синтез Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032 Изначально Вышестояще Реально, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Каждому Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Книгу 6 Синтеза, она перед вами в воздухе на расстоянии вытянутой руки на уровне груди. Берёте Книгу двумя руками.
Сейчас такая небольшая тренировочка для Интеллекта. Аватар Синтеза Кут Хуми открывает Книгу 6 Синтеза каждому из вас на каком-то месте. Перед вами разворот. Вспыхивайте 16-тью, прямо-таки, видами Интеллекта, Разрядами 16 видов Интеллекта. И направляете всю мощь и потенциал Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца на вот этот разворот и сканируете оттуда Суть того текста, который там есть. Суть – о чём, про что, для чего, может быть какая-то вам рекомендация. Это может быть какая-то расшифровка строения Части Интеллект, это может быть подготовка и перспективы к завтрашнему дню, да. Вы прямо-таки направьте все 16 видов вашего Интеллекта на чтение и сканирующее считывание Книги 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книжку закрывайте. Вместе с Книгой переходите в ваше здание частное на 4 этаж. Книгу кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 5 Синтеза ИВО, если она у вас есть – вы на 5 Синтезе были, не были – ничего не берёте. Ну, если у вас нет каких-то там Книг просроченных и не сданных, да.
Возвращаемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за работу с Книгой 5 Синтеза ИВО.
Возвращаемся в физическое присутствие в физическую реальность. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
6-3
02.22.17 – 02.38.09
ПРАКТИКА 5
Стяжание Генезиса Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, синтезом 16384-х Реальностей 16384-х Вышестоящих Реальностей, синтезом 4096-ти Присутствий в каждой Реальности, синтезом 4096-ти Планов в каждом Присутствии в каждой Реальности, 
синтезом 16-ти эволюций, 4-х миров Метагалактики Фа физически.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактики Фа синтезом 16384 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, явлением синтеза каждой Реальности 4096-ти Присутствий и синтезом каждого Присутствия, явления 4096-ти Планов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить и завершить Планы Творения предыдущей эпохи, предыдущих эпох, рас Планеты Земля, Солнечной системы, Солнечных систем, Вселенных, Галактик, Универсумов и иных явлений, если такие имеются в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом, Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Аватаром Синтеза Иосифом, как Главой Иерархии.
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Воли в каждом из нас, просим завершить действия, исполнения, реализацию и фиксацию Планов Творения предыдущих Эпох, предыдущей Эпохи 5ой расы Планеты Земля, любых выражений Солнечных систем, Вселенных, Галактик, Универсумов и иных явлений, в том числе Изначальных, если такие имеются. И возжигаясь глубже, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, Воля просто находит, если есть что и выводит это из вас, как Планы Творения устаревшие и не имеющие перспектив. (длительная пауза)
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, как Главу Иерархии, снять с каждого из нас возможные фиксации и ограничения, иногда запаковку предыдущими Планами Творения (пауза) и подготовить, и ввести каждого из нас в План Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа сжечь все, что выявилось из нас, если выявилось, если нет, то просто насыщаетесь Волей Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от заструктуренности, некорректности, некомпетентности, закрытости, если такие возникли по предыдущим планам творения (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Метагалактики Фа синтезом 16384 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-ти Присутствий в каждой Реальности, синтезом 4096-ти Планов в каждом Присутствии, каждой Реальности. И возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем явление 16-ти эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, стяжая 16 синтезов 16-ти видов эволюций и эволюционного развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в развертке Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четырех миров. Стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Физический мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1024-х Реальностей, Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2048-и Реальностей, Метагалактический мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Реальностей и Синтезный мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем синтезом четырех миров внутри и вокруг каждого из нас, сферой ИВДИВО каждого. (длительная пауза)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 
в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, синтезом 16384-х Реальностей, 16384-х Вышестоящих Реальностей, синтезом 4096-ти Присутствий в каждой Реальности, синтезом 4096-ти Планов в каждом Присутствии в каждой Реальности, синтезом 16-ти эволюций, 4-х миров Метагалактики Фа физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, явить Генезис Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. (длительная пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая Сферой ИВДИВО каждого. Возжигаясь в сфере ИВДИВО каждого синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа, в явлении 16 эволюций, 4-х миров. И эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и излучаем в Изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и разворачивайте по территории Екатеринбург, части Свердловской области и в Сферы вокруг Планеты. И мы фиксируем в Сфере ИВДИВО каждого, как в Сфере условий вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
6-3
03.26.15 – 03.39.12
ПРАКТИКА 6
Завершение устаревших форм практик предыдущей эпохи и стяжание 4097 Ядер Синтеза эталонных 4097-ми Практик и Нить Синтеза эталонной Практики ИВО, 4097 Ядер Синтеза эталонных 4907-ми Генезисов ИВО и Нить Синтеза эталонного Генезиса ИВО.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4097-ми видов эталонных Практик Изначально Вышестоящего Отца и 4097-ми эталонных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца явлением личного Генезиса Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить, снять, вывести из каждого из нас устаревшие формы, типы и виды практик предыдущей эпохи 5 расы Планеты Земля, любых видов явлений планет, солнечных систем, вселенных, галактик, универсумов и иных явлений, в том числе Изначальности, Проявлений.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вывести каждого из нас из любых практик предыдущих эпох, как индивидуального, так и коллективного исполнения, не соответствующих новому Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца, новому развитию, восхождению и преображению каждым из нас.
И, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вывести каждого из нас из этих практик, просим завершить любые эти практики, как неэффективные, устаревшие.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем от каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми отсечь от каждого из нас, предыдущие формы, виды, типы и явления реализации практик, возможно генезисов, практикования любых практических действий. В том числе просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пережечь результаты практикования практических действий в рутине жизни, созданных, каждым из нас. Наговорил, написал, надумал. Попросите завершить эти результаты, пережечь их.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 4097-рично явления Огня, Синтеза, условий и систем, каждого вида Практики эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца и каждого вида Генезиса Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном явлении, от практики Образа Отца до практики Изначально Вышестоящего Отца 4097-м явлением. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097-мь Ядер Синтеза эталонных 4097-ми Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем, стяжая Нить Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097-мь Ядер Синтеза эталонных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая 4097-мь Ядер Синтеза, стяжаем Нить Синтеза эталонного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая, развёртываем Нить Синтеза Практик и Нить Синтеза Генезиса сквозь наш позвоночник, от северного полюса к южному, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть из Ядер эталонного явления Практик и Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, новые практические выражения, явления и действия. То есть, вы эманируете Синтез и Ядра эталонных практик, они начинают раскрываться вокруг вас и сквозь ваше тело, некими, вот, вихреобразными такими потоками. То есть, какое-то количество, да, практик, начинает в вас срабатывать. Да возможно те же самые: практика Миракля, Магнита, Слова, Ума. Вот, какие-то варианты, которые вы или сознательно делали или в целом, да, исполняя практики Синтеза. Получалось что-то.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Реальный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Практик Генезиса.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем сферой ИВДИВО каждого вокруг тела и возжигаемся физически Нитью Синтеза Практик и Нитью Синтеза Генезиса в позвоночнике. Но физически фиксация двух Нитей идёт от макушки до копчика, по позвоночнику. Всё равно она не проходит вот так, сквозняком, как через вышестоящее тело. Прямо попробуйте прожить, как вот эти две Нити Синтеза Практик и Генезиса, буквально обвивают позвоночник. Знаете, как есть сушумна, есть ида, пингала. Практики Генезиса, они вот так вот, можно сказать сплетаются. Ну, это в многомерности, если вы проживаете прямую, проходящую через позвоночник – тоже правильно.
И мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
6-4
00.29.07-00.54.14
ПРАКТИКА 7
Теургия Генезиса 64 Частей Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление Теургии Изначально Вышестоящего Отца синтезом минимум 64-х частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В явлении минимум 64-х Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая весь необходимый Синтез Теургии синтеза 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая весь необходимый каждому из нас Огонь Теургии синтеза 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем весь необходимый компакты - комплект условий Теургии 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию всего необходимого компакта синтеза Систем Теургии синтеза 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вмещаем Огонь, Синтез, Условия, Системы Теургии синтеза минимум 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Систем, Аппаратов и Частностей.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной и переходим в зал Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 4022-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление, развёртку и реализацию Теургии синтезом минимум 64 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом Систем, Аппаратов и Частностей внутри во взаимодействии всего во всём каждой частью. И каждый стяжает у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяны 64 Генезиса 64 частей каждому из нас от 1 до 64 Части. И впитываем в Хум 64 Генезиса, как 64 Огня. И каждый становится на своё место. Мы, в общем-то, находимся в таком, достаточно приличных размеров зале, ну большой зал. В общем-то, мы можем с вами в нём поместиться с нашим теургическим полем 8 на 8 да. то есть 8 клеточка. Для одной Части минимум метр на метр. Поэтому у каждого 8 на 8 метров его теургическое поле. Это минимальный размер, может чуть больше быть. Вы занимаете своё место в этом зале. По сути дела вас Аватар Савелий ставит на ваше место, вы там уже стоите. И перед вами на полу развёртывается теургическое поле для проведения Теургии синтеза 64 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Можете это увидеть как большой 8 на 8 метров очерченный квадрат. Если приглядитесь, в этом квадрате есть деления на более мелкие квадратики, это метр на метр.
И мы возжигаемся Теургией синтеза 64 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Как только вы возжигаетесь Теургией, это теургическое поле вспыхивает, явно видите эти расчерченные квадраты. Охватывайте теургическое поле Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Просто утвердите, что Сфера развёртывается, расширяется, охватывает теургическое поле, и направляете 64 Части свои, выявляя, доставляя 64 Части, как 64 Тела на клеточки. В принципе, Части из вашего тела притягиваются к соответствующему Огню того или иного квадратика. Пробуйте увидеть эти 64 фигуры, похожих на ваше тело физическое, ну плюс, минус килограммы, плюс, минус сантиметры, плюс, минус возраст. Какие-то, кстати говоря, Части могут быть повёрнуты к вам лицом, какие-то могут стоять к вам спиной. Ну вот, такого состояние ваших Частей. Не надо сейчас ничего переворачивать, будет идти Теургия и будет идти (непонятно 38.28). Кто замечает это, да это реально есть у некоторых, да у кого-то. Но здесь не надо ни пугаться, ни бояться, ну, есть, как есть. Пока процесс ещё не начинается, вам предлагается присмотреться к вашим Частям, какие-то более плотненькие, а какие-то, ну буквально абрис стоит. Это в какой-то степени показатель развитости Части. Плотненькая Часть, она вот более дееспособная, чем такое, к утру развеется, такое состояние. Опять же ничего делать не надо, просто присматриваетесь, по завершению Теургии посмотрите результат, хотя бы так чисто визуально попроживаете, да.
И мы возжигаемся в Хум вот этими 64 Генезисами 64 Частей, и начинаете с Хум прямо веером по всем вашим 64 Телом, Частям, которые стоят в клеточках теургического поля эманировать Огонь Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. 64 Огня Генезиса, 64 Части. Веером разворачивайте по Частям. Огонь Генезиса соответствующего входит в Часть, проникает и создаётся синтез между Частью и теургическим полем конкретно этой Части. То есть клеточка при вхождении Огня Генезиса в Часть начинает реагировать и вмещать, знаете как, (непонятно 40.25) как фонтанчики (непонятно 40.27). Только фонтанчики, это не вода, даже не Огонь. Это процессуальность определённая. Эманируем Генезиса 64 и наблюдаем за вашими частями. Если видите, что какая-то часть слабо заполняется там Огнём Генезиса соответствующего, ну вот, усильте эманацию. Старайтесь максимально вызвать такую динамику Практики, динамику Генезиса каждой частью. Если у вас есть какие-то вот пожелания по налаживанию деятельности каких-то частей между собой, одной какой-то части, сейчас можно обратиться к Савелию и Баяне попросить это включить, если не знаете ничего, не отвлекайтесь, продолжайте эманировать Огонь Генезиса в каждую из 64 Частей. (пауза)
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной и стяжаем Синтез 64 Генезисов 64 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь синтезом цельностью 64 Генезисов 64 Частей, просим развернуть полноту Теургии, теургического действия синтеза 64 частей каждым из нас и синтезом нас. И эманируем Огонь и Синтез Теургии, охватывая всё теургическое поле в целом 8 на 8. То есть, если мы раньше эманировали Огонь на отдельно каждую Часть, сейчас охватите Огнём Теургии всё теургическое поле. Но здесь, кроме того, что идёт взаимодействие одной части с одной клеточкой, начинает происходить ещё один вид взаимодействие между Частями. У всех по-разному, у кого-то может это взаимодействие происходить, и это больший процент нашей группы, по теургическому полю, по низу. Вы можете видеть просто вот эти всполохи, такие вот, между клеточками. У кого-то Теургия смогла раскрутиться на уровне Тел, да Частей. Может сработать и то и другое, ни плохо, ни хорошо. Это особенность вашего Генезиса, вашей Теургии. Но больше всего эти всполохи по теургической матрице, теургическому полу, как объединяющие потоки теургической динамики между 64-я Частями, когда идёт гармонизация Образа Отца, Слова Отца, Души, Ума, Престола, Интеллекта и так далее между собой.
Мы также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну вывести из любых из 64-х Частей любые аспекты, акценты, записи, качества, свойства, мешающие теургическому действию, но только те, которые отработаны или не соответствуют нашему новому метагалактическому развитию, восхождению. Всё убрать это не корректно, не правильно. То, что выработано, отработано продолжает сидеть, вот это выщёлкивается. Не ищите кучек там, всё, что выщёлкивается, сразу перегорает, здесь нет таких никаких вариантов. Это не чистка, это Теургия, когда налаживается в нём динамика действия Частей.
Есть ещё один интересный момент, который в вашей группе включается - итог, результат Теургии, как некое сгущение синтеза начинает нарастать в центре, ну можно сказать ИВДИВО каждого. То есть если ваш ИВДИВО каждого, как Сфера охватывает эту матрицу, теургическое поле, то вот по центру этой Сферы начинает нарастать вот это Ядро Синтеза, как результат теургический, вот он стягивается, да. Сейчас он какое-то время будет нарастать. То есть продолжаете эманировать синтез Теургии, 64 Синтеза Генезиса, там уже подустали и вы и ваши Части, тем не менее, продолжаем. Вот просто понаблюдайте за этим сгустком Синтеза Теургического. Как только он полностью сформируется Теургия будет считаться завершенной. (пауза)
Теперь внимание, приближаемся к завершению. Сейчас будет интересный момент. Этот сгусток Синтеза, по сути дела, в центре, которое ИВДИВО каждого или в центре Теургии нарос, он взрывается. Он в принципе уже взорвался, всё, увидели этот разлёт? Вы совершенно правы. И кусочки вот этого синтеза сейчас висят над головой ваших Тел, которые стоят по матрицам. Вот они зависают, попробуйте их увидеть, а теперь впитывайте. Это результат Теургии для каждой Части. Прямо до стоп проведите. И обратите внимание на оболочку Сферы ИВДИВО каждого, которая ещё развёрнута вокруг теургического поля, оно сейчас начнёт сворачиваться к вашему телу. Вот этот взрыв ядра из центра, мы просто не стали на этом акцентировать внимание, он разошёлся на оболочку в результате теургического действия, вписался в оболочку, каждая Часть насытилась теургическим опытом. Сейчас Сфера вашего дома сворачивается к вашему телу, она уже сейчас свернулась, теургическое поле исчезает из вашей видимости, скажем так. По большому счету, этот пол, да, в зале Синтез Генезиса, это вообще в целом всё теургическое поле, так нам Савелий поясняет, просто для каждого выявляется его необходимая матрица по вашей подготовке, по вашим действиям.
Собираемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной. Синтезируемся с их Хум, вспыхиваем Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца результат проведённой Теургии.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Синтез Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия и Баяну.
Возвращаемся в физическое присутствие. Да, кстати, небольшое пояснение. Когда Сфера Дома начала сокращаться вокруг вашего тела, ваши Части вместились в ваше тело. Кто-то думает, когда же будем Части вмещать? Они уже вошли. Как только убирается теургическое поле, Части сразу входят в тело. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. Там охватите территорию Екатеринбурга, даже разверните Синтез Генезиса, Теургии, да, Синтеза. Разверните, вам же самим проще будет в теле. Полностью по Сфере вокруг Планеты. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть
6-4
01.13.06-01.23.10.
ПРАКТИКА 8
Преображение каждого на явление матриц Теургического развития Генезиса Метагалактической Сути ИВО и стяжание Части Метагалактическая Суть Человека Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах и явлениях.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию матриц Теургического развития Генезиса Сути Изначально Вышестоящего Отца, Генезиса Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на явление Теургических матриц развития.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, переходим в зал Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, синтез 4022-х Изначально Вышестоящий Реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелий и Баяна, 
стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление матриц Теургического развития Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Посвящений, Статусов, Систем Частей, Аппаратов Частей, и Частностей каждой Части, и в синтезе их между собой.
И в зале перед вами сейчас возникает вот полупрозрачный, буквально знаете какой, очерченный абрис Куба Большого. Перед каждым свой Куб, перед этим вы вряд ли видите Кубы других. Это Куб Синтеза Теургических матриц развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов и любых иных возможностей роста каждого из нас. Входите внутрь вот этого адресованного Куба как в комнату, но это не отдельная комната, это просто вот некий очерченный Огнём, да, объём вокруг вас. Становитесь в центровочку, и начинаем впитывать матрицы Теургического развития из этого Куба собою Частями, Системами Частей, Аппаратами, Частностями.
И в синтезе Теургических матриц развития, мы стяжаем явление Синтеза Генезиса Сути Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем концентрацией Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом матриц Теургического развития. Этот сам адрис Куба остаётся, а вся его насыщенность впитывается вами. Выходим из Куба.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Генезиса Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть – Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти видах и явлениях от Метагалактической Сути Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, до Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждую из видов Метагалактической Сути Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Оболочек, стяжая в каждую из Оболочек 16миллионов 777 тысяч видов Сути Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической. И стяжаем 4096 Разрядов в каждую из 16 видов Части Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Части Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, вмещаем 16 видов Частей Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяну.
И возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 16-ю видами Частей Метагалактическая Суть Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся матрицами Теургического развития физически собою. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
6-4
01.25.08 – 01.34.21
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итогового Генезиса 
6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем Синтез стандарта 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4038 шестнадцатиллионов Ядер Огня, 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 4038 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4038-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 
6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаемся, развёртываясь стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов части Изначально Вышестоящего Будди Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Будди Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля до 16-го вида части Изначально Вышестоящий Будди Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16 видов частей каждому из нас и синтезу нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 видов частей Изначально Вышестоящий Всемогущий Изначально Вышестоящего Отца, 16 видов от Изначально Вышестоящего Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля до Изначально Вышестоящего Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16 видов частей каждым из нас и синтезом нас. И вмещая, развёртываемся 64-мя частями, стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 видов Субъядерности.
И стяжаем 4096-ть частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4038-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человеком 4038 Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. И стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32 инструмента Посвященного, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 4038 Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем Синтез 64-рицы служения Служащего, явлением Человека 4038 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Посвящений – Изначально Вышестоящий Всемогущий, явлением Человека 4038 Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 16-рицу Синтеза, 16-ти Статусов Изначально Вышестоящий Всемогущий, явлением Человека 4038 Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем 16-рицу Синтеза и 16-рицу творящего Синтеза, стяжаем 16-рицу Синтеза и 16-рицу Синтезности, Учителя Синтеза Человека 4038 Изначально Вышестоящей Реальности.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление цельного Ядра Синтеза 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельный Синтез 16-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 4038 Изначально Вышестоящей Реальностью.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление и преображение ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, Огнях, Системах, физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, по закону всё во всём.
И стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого, явленного, 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, восхождения и явления 
6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая стандартом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 4096-рицей Человека 4038 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, развёртываемся цельным Ядром 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельным Ядром 6-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас. И развёртываем 16-рицу Посвящений, Статусов, в их фиксации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств, Иерархизации должностной компетенции.
И эманируем, всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Во все филиалы и подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь цельностью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.
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