9 Метагалактический Философский Синтез ИВО «Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Самосовершенствование». Подразделение ИВДИВО 4026ИВР, Екатеринбург, 2-3 декабря 2017г., Бессонова Елена. Практики

1день 1часть
9.1
01.49.30 – 02.17.17
ПРАКТИКА 1
Стяжание Огня Жизни Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Ядром Огня Жизни Метагалактики Фа. Стяжание самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стяжание метагалактической позиции наблюдателя.
Концентрируем взгляд в центр грудной клетки. И в Хум, в центре грудной клетки вспыхиваем всем накопленным Огнём, Огнём Жизни, всем Духом, Светом, Энергией, всеми возможностями каждого из нас. И мы направляем наш Огонь и Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся в Хум физически, сначала Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем, насыщаемся всем телом, всеми частями.
И насыщаясь, возжигаемся, вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь, с их Хум, с их центром грудной клетки, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление, выражение 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, всеми частями. И стяжаем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, облачаемся, одеваемся в форму. Напоминаю, форма, как одежда некая, которая оформляет, поддерживает, организует наше тело, части, эманации, оформляя, да, и поддерживая нужное и отсекая лишнее.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как сферы вокруг Метагалактики на каждого из нас. Прося зафиксировать на каждом из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы синтеза минимум 9-ти Реальностей Метагалактики Фа, с развитием и явлением, в соответствии со стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4041-й Изначально Вышестоящей Реальности в фиксации ИВДИВО физически собою.
И вообразите себе, что вот эта сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая охватывает всю Метагалактику вместе со всеми сферами внутри этой Метагалактики, концентрируется лично, персонально на каждом,
собирая, концентрируя, вводя каждого из нас в самоорганизацию Огня, Синтеза, Условий и Систем минимально синтез 9-ти Реальностно. То есть не физически, а синтез 9-ти Реальностно, с развёрткой Условий 4041-й Изначально Вышестоящей Реальностью. И центровка концентрации сферы Дома идёт на или центр грудной клетки, но сейчас больше на головной мозг каждому, некая концентрация Огня и Синтеза.
И далее, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося вот этой концентрацией сферы ИВДИВО адаптировать каждого из нас на явление 16384-х ядер Огня Жизни 16384-х Реальностей Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, 
для преображения масштаба жизни каждого из нас из планетарного явления предыдущей эпохи в масштаб Метагалактики Фа минимально и в масштаб Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув масштаб Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас минимально синтезом Метагалактики Фа в синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики Фа,
завершив явление предыдущих вариантов самоорганизации предыдущих эпох, планеты, солнечной системы, галактики, вселенной и иных явлений самоорганизаций, в которых участвовал каждый из нас по всем эпохам, расам, воплощениям.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 16384 Ядра Огня Жизни 16384-х Реальностей Метагалактики Фа синтезфизически собою и вмещаем из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас весь Синтез 16384-х Ядер Огня Жизни. И возжигаемся в синтезе 16384-х Ядер Огня Жизни в каждом из нас, то есть, переводя из системности Ядер Огня Жизни в цельность одного Ядра Огня Жизни Человека Метагалактики Фа в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Ядром Огня Жизни Метагалактики Фа, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Ядром Огня Жизни в центре грудной клетки. И вспыхивая цельностью Ядра Огня Жизни Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Ядро Огня Жизни Метагалактики Фа, мы возжигаемся Огнём Жизни Метагалактики Фа из этого Ядра и опускаем Ядро Огня Жизни Метагалактики Фа под стопы, вставая на него ногами босыми. Ядро достаточно, такое объёмное, большое, мы просто под ноги его ставите себе.
И начинаем через стопы разгораться Огнём Жизни Метагалактики Фа, заполняясь Огнём Жизни всем телом. Прямо от стоп поднимаете, растворяете Огонь Жизни по всему телу до макушки, не забывая про руки, позвоночник, шею, то есть, полностью весь объём тела. И вспыхиваем синтезом 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа, заполняя каждую часть Огнём Жизни Метагалактики Фа. Продолжаем впитывать Огонь Жизни через стопы, поднимая его до макушки, минимальное усилие Жизни сейчас сделайте, пожалуйста, внутри себя разверните новый масштаб жизни, новый Огонь Жизни, заполните каждую клеточку, часть, орган, систему. (пауза) Вот, углубляйте расширение масштаба жизни на масштаб жизни Человека Метагалактики Фа физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в явление антропного принципа Метагалактики Фа, стяжая самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. И входим, включаемся в ивдивную самоорганизацию, то есть, не в природную. А именно в самоорганизацию Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас, с позиции наблюдателя планетарного масштаба на позицию наблюдателя Человека Метагалактики Фа, метагалактическую позицию наблюдателя. И возжигаясь, проникаемся метагалактической ивдивной самоорганизацией и метагалактической позицией наблюдателя, вспыхиваем Огнём Жизни Метагалактики Фа в каждом из нас.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь вышестоящим телом в физическом теле, вспыхивая Метагалактическим Огнём Жизни физически собою. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, из физического тела мы эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в сферу Метагалактики Фа. И у нас включается на эту эманацию Синтеза, да, включается вихри самоорганизации условий. Эманируем в подразделение, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И эманируем, излучаем, фиксируем новый масштаб жизни явлением жизни Метагалактики Фа, явлением жизни Человека Метагалактики Фа в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
1день 1часть
9.1
03.05.08 – 03.17.40
ПРАКТИКА 2
Стяжание Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю оболочками и субстанцией Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек. Стяжание Тела Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, центрального Ядра Мощи Отца, 4096-ти Ядер Синтеза Мощи 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа.
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4032-ую Изначально Вышестоящую Реальность.
И встаём, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого физически собою. И просим обновить условия, компетенции, реализации, обновить все возможности всего во всём, явлением нового масштаба жизни, Огня Жизни Человека Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг нашего тела в зале у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эта сфера вашей жизни, ваших условий, ваших возможностей, вот сейчас возжигайте её вокруг тела.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить, реструктуризировать условия внутреннего, внешнего развития каждого из нас ракурсом того или иного вопроса, той или иной задачи. И попросите преобразить, перестроить какие-то качества ваших свойств, насыщенность в обновлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И возжигаясь, вспыхиваем концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 9-ой части Изначально Вышестоящего Отца Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся этим Синтезом всем телом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ть оболочек Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая сферу Мощи Отца синтезом 4096-ти оболочек вокруг тела. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти оболочек сферы Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца субстанцию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И заполняем каждую из 4096-ти сфер субстанцией Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Она переходит из 9-ой части Отца каждому из нас.
И из сфер, из оболочек Мощи Отца, проникаемся субстанцией Мощи всем телом, насыщаясь, заполняясь 4096-тью видами Мощи Отца 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа физически собою, проникаясь физическим телом. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая оболочками из сферы, мы возжигаемся Мощью Отца формой тела человека каждым из нас.
И проникаясь Мощью Отца каждой клеточкой тела, каждой частью, мы стяжаем Ядро Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядром в центровке 9-ой части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центральное Ядро Мощи Отца, 4096 Ядер Синтеза Мощи 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа. Центральное Ядро это центрирование, это управление Мощью, это её направление в нужную сторону, по нужной теме.
И мы синтезируемся 9-й частью, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас напрямую, с 9-й частью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямую концентрацию Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося наделить каждого из нас качествами, свойствами, способностями Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И впитываем в 9-ю часть всё, чем наделяет каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец. (пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, возжигая, развёртывая 9-ю часть, Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, в физическом теле. И вспыхиваем Синтезом физического тела и 9-й части, насыщаем Мощью Отца, субстанцией Мощи Отца физическое тело, каждую клеточку, каждую систему и орган. И эманируем, излучаем, всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами Екатеринбург. И фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как сфере условий и концентраций возможностей жизни вокруг физического тела. И выходим из практики. (пауза) Аминь.
1день 2часть
9.2
00.59.38 – 01.20.58
ПРАКТИКА 3
Стяжание цельного эталонного взгляда, цельной эталонной позиции, цельной эталонной структуры, цельной эталонной установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, возжигаемся, вспыхиваем и просим преобразить или снять, завершив в каждом из нас, любые позиции, позы, структуры, установки, любые жёсткие определения, любые взгляды и ракурсы, несоответствующие Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом Синтезов и явлением Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся истинной позой каждого из нас, развёртываемся соответствующим явлением. И смотрим или сканируем состояние этой позы. Это в цельности, это не по какому-то отдельному вопросу, это в цельности, как поза или позиция, наработанная нами внутренне, внешне. Просим увидеть, осознать, сосканировать. (пауза)
И мы просим, нет, выравнивать здесь сейчас бесполезно что-либо. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить, прекратить в каждом из нас некорректные состояния, позиции поз, сложившихся и выработанных каждым из нас в прошлом. (пауза)
Просим завершить, прекратить все явления позиции и поз, не способствующих корректному и полноценному действию 9-ой части, Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов позы Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитывая Синтез Синтеза позы Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою, выстраиваем корректное выражение и явление всех позиций и поз каждого из нас цельностью Человека Метагалактики Фа. (пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся структурами или структурой Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося снять или реструктуризировать блоки, структуры, заструктурности разных вопросов, прося развернуть динамическую телесную реализацию Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом частей, систем и аппаратов.
И возжигаясь динамически телесным явлением Мощи Отца, пережигаем, сбрасываем старые структуры, состояния. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов структуры Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас гибкость, пластичность и динамичность явления Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим развернуть и выявить установку Мощи Отца в каждом из нас, одну, как синтез-установку или самую главную установку, здесь больше, как синтез-установка в цельности. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить в каждом из нас действие, деятельность соответствующих установок Мощи Отца.
И стяжаем Синтез Синтезов установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, начинаем выстраивать в Мощи Отца установки корректные, положительные, ведущие каждого из нас к развитию.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся взглядом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить действие и деятельность взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующего Синтезу и Воле Изначально Вышестоящего Отца и не ведущих к развитию и деятельности Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (пауза)
И стяжаем Синтез Синтезов взгляда Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, выстраиваем, гармонизируем весь Синтез взглядов Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
И возжигаясь Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Его Хум и возжигаемся Синтезом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, вызывая прямую концентрацию Синтеза Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца в 9-ую часть каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 эталонных поз Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываем: одна эталонная поза – одна оболочка субстанции Мощи. Это для каждой части своя эталонная позиция.
И в цельности стяжаем эталонную позу Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем в синтезе 4096-ти оболочек Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца эталонной позой, проникаясь ею, развёртываясь Мощью Отца соответствующей эталонностью позы пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных структур Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая эталонную структуру, эталонную организацию Мощи Отца в каждой из оболочек 4096-ти. И в цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную структуру, эталонную организацию Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, возжигаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных установок Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртываем в каждой из 4096-ти оболочек Мощи Отца 4096 эталонных установок, возжигаясь, вспыхиваем, стяжая в цельности 4096-ти установок одну цельную эталонную установку Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных взглядов Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждой из оболочек Мощи Отца по одному эталонному взгляду Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца. И в цельности стяжаем эталонный взгляд Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возжигаемся телесно Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца эталонным, эталонной позой, эталонной структурой, эталонной установкой и эталонным взглядом. И проникаясь, преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая 9-ой частью, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, вспыхивая эталонной позой, эталонным взглядом, эталонной структурой и эталонной установкой.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. И возжигаемся в сфере ИВДИВО каждого. И выходим из практики. (пауза) Аминь.
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ПРАКТИКА 4
Тренинг, мираклевое действие на обучение организации, реализации Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца отстройкой, организацией синтезом позиций, поз, структур, установок и взглядов в зале Изначально Вышестоящей Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной
Возжигаемся всем накопленным Огнём, Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение организовывать, и являть, и реализовывать Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, 9-ую часть, в каждом из нас в организации отстройки позиции и поз Мощи Отца, структур Мощи Отца, установок Мощи Отца и взглядов Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем Огонь, Синтез, условия и системы, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и на каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной и переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаемся, заполняемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца всем телом, частями. Возжигаем Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас организации, реализации Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца отстройкой, организацией Синтезом позиции и поз, структур и организаций установок и взглядов.
И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждый подходит к стене этого зала, становитесь лицом к стене и перед нами, перед каждым открывается дверь. Вы заходите в индивидуальную комнату, в индивидуальное пространство, становитесь в центре этой комнаты, дверь за вами закрывается. Помещение у большинства идеально кубическое, то есть, длина, ширина и высота равны друг другу, то есть, равномерно и гармонично.
И мы возжигаемся концентрацией Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Юсефа и Оны на каждом из нас, вспыхиваем всем телом и эманируем, заполняя комнату. И просим обучить каждого из нас реализации, организации Мощи Отца, её взглядов, установок, позиций и структур в такой-то жизненной ситуации. Сейчас определяйте там жизненную ситуацию, с которой вы желаете работать. (пауза)
И вспыхиваем Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца, 9-й частью. Настраиваем Мощь Отца на соответствующую жизненную ситуацию. Прямо сонастраиваете 9-ую часть с той ситуацией, которую вы сейчас вспомнили. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону выявить и показать каждому из нас позы и позиции разных тел, частей синтез-реальностно по соответствующему вопросу.
И перед вами на стене, то есть вот, которая напротив вас, начинает идти, ну, если хотите, раскадровка или поочерёдная, вот эта вот фиксация, просто они там в одну линеечку, вот так встают. Смотрите, проживайте, сканируйте, определяйтесь, какая поза помогает включаться Мощи, какая её блокирует. Те, которые блокируют, да, течение Мощи Отца, осознаёте. (пауза)
При осознании некорректности, обращаетесь самостоятельно к Изначально Вышестоящему Отцу, просите прощения. Ну, внутренне возжигаетесь Мощью Отца эталонной позицией, эталонной позой и выстраиваете необходимые позиции, необходимые позы для Мощи Отца, не для внешнего выражения, это для Мощи Отца, чтобы она включаться начала корректно. (пауза)
И вот у вас идёт раскадровка, корректная поза оставляем, некорректная, просим прощения или выстраиваем новую или просто её что? Она пережигается, если вы её правильно осмыслили. И допустим дальше: корректная, корректная, некорректная. Увидели, вот, корректную оставляете, некорректную осмысляете, заменяя или осмыслением они рас-тво-ря-ют-ся. То есть, у вас должен выстроиться ряд. Сначала ряд, да? Нужных для Мощи Отца позиций и поз по вашему вопросу. Их может не быть много, это может быть одна, две, может быть три, четыре, да?! Ну, это не вереница, да.
Вот и следующий шаг проверочный, вы складываете все позы, которые у вас появились в одну и смотрите. Она вас устраивает, она корректна, не корректна. И срабатывает ли на эту позу, эту позицию в вашем вопросе Мощь Отца. Проверяйте. Если вас что-то ещё до сих пор смущает, дорабатывайте, но уже ракурсом цельности всех позиций. (пауза)
Всё, сложенная позиция, поза вспыхивает, остаётся на этой стене, вы поворачиваетесь или вправо или влево, вот, к другой стене. Значит, поза остаётся на этой отображающей поверхности. Вы выбираете себе вторую отображающую поверхность. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Ону выявить все структуры Мощи Отца в явлении 4096-ти частей, в каждом из нас по нашему вопросу, которому мы сейчас работаем.
И перед вами на вот, второй отображающей поверхности разворачиваются все структуры, структурки. Если вы видите, что не развёртывается ничего, значит, у вас по вашему вопросу структура отсутствует, она не сложена. И тогда в этом вопрос. Увидели? Ведь может быть обилие, обрастание, здесь разбираться. Если ничего нет, вы просто сейчас начинаете возжигаться эталонной структурой, которую мы стяжали в предыдущей практике Мощи Отца и на стеночке перед собой начинаете выстраивать структуру подходов, я не знаю, там, мероприятий, методов. Прямо вот, вырисовывая на отображающей поверхности перед собой, ну по этой методологии, действуйте.
У кого, как говорится, структурами обросла Мощь Отца, здесь уже разбирайтесь. Эта структура подвижная, неподвижная, она динамична или она жёсткая и не даёт двигаться, да. Знаете, есть жёсткость, выявляйте, чем эта жёсткость в этой структуре организована, да? Там могут быть просто какие-то жёсткие определения тех или иных явлений. Выбираете определение, структура или распадается или становится более пластичной и динамичной. Точно так же кто там работал с обилием, да, или с существующей структурой, возжигаетесь эталонной структурой Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца и на второй отображающей поверхности синтезируете, выкладываете, вырисовываете структуру или организацию того или иного дела, того или иного вопроса. Структуру оставляете на второй отображающей поверхности.
Поворачиваетесь к свободной стене, к одной из свободных стен. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону выявить каждому из нас имеющиеся установки Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца по тому или иному вопросу, с которым вы работаете. И вспыхивая, третья отображающая поверхность выводит вам для осознания ваши установки. Вот здесь вот может быть по-разному. Это могут быть огненные письмена, это может быть голограмма, но какой-то вот даже ситуативности. Вы можете просто с отображающей поверхности сосканировать суть установки. (пауза)
И вспыхивая эталонной установкой Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, выстраиваете, организуете установку в Мощи Отца по вашему вопросу, вашей задаче. Если какие-то некорректные, ненужные, да, установки сейчас в вас всплывают, вы вспоминаете что такое, как определение, утверждение, просите у Изначально Вышестоящего Отца прощения и просите заменить эталонностью установок, стяжённых в предыдущей практике.
И четвертая, поворачиваясь к четвёртой отображающей поверхности, по сути дела, вот, каждую стенку сейчас заняли, ну, вот сейчас четвёртую займёте. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону выявить взгляд или взгляды. Здесь больше взгляд как один на тот или иной вопрос, установка одна, да? Поз много, структур могло быть много, а вот установка и взгляд больше как одно явление.
Возжигаемся существующим взглядом. И на вашей отображающей поверхности появляется ваш взгляд на тот вопрос, с которым вы пожелали поработать сейчас. Взгляд, это как вы видите эту ситуацию, откуда вы на неё смотрите, как вы к ней относитесь, да, это всё входит во взгляд. (пауза)
И возжигаясь эталонным взглядом Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца, выстраиваете, корректируйте взгляд в том или ином вопросе. (пауза)
Вот, пожалуйста, на четырёх отображающих поверхностях, да?! На четырёх стенках у вас фиксируется взгляд, установка, структура и поза, да, то есть, то, что вы выработали сейчас Огнём Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца по вашей задаче. И теперь каждый синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, возжигаемся всей глубиной Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Мощь Отца, 9-ую часть, каждого из нас. Вспыхиваем Мощью Отца в синтезе 4096-ти частей, то есть. Мощь работает не одна, а во взаимокоординации, да, со всеми частями Человека в нас.
И начинаем эманировать Мощью Отца и синтезом 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца по комнате. И возжигаем Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца сложившуюся позу, установку, взгляд и структуру. У кого-то они могут просто сразу войти и зафиксироваться в Мощи, знаете, вот, как вы дотронулись, да, Огнём, условно говоря, вашей эманацией Синтеза Жизни и новая сложившаяся, да, четверица раз и втянулась в Мощь Отца. У кого-то может произойти, знаете, вот такой вариант, когда Синтез Жизни закручивает вихрь, да вот, по четырём отображающим поверхностям и буквально взгляд, позицию, структуру, установку запахтываются между собой Синтезом Жизни. Это не значит что, они там перемешиваются, там появляется коктель, да, это именно объединение Огнём, сначала, прежде чем Мощь это примет собою. Поэтому тот и другой вариант возможен. То есть добиваемся того, чтобы вновь сложенная четверица по нашему вопросу, впиталась в Мощь Отца. Вспыхиваем на четверицу сложившихся поз, взглядов, структур и установок Мощью Отца.
И начинаем эманировать Мощь Отца в 4096 частей, насыщая их для реализации, преодоления той или иной ситуации, того или иного вопроса. Сейчас вокруг вас на отображающих поверхностях отобразится та реакция окружающей реальности на вновь сложившуюся цельность Мощи Отца. Ну, просто посмотрите, как теперь начинает для вас эта ситуация развиваться, может быть она и не должна развиваться, может быть она должна прекратиться, тоже такое возможно. (пауза)
Возжигаемся, дверь у вас открывается, попробуйте телом сориентироваться, где дверь, потому что мы несколько раз поворачивались. Выходите через дверь в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Юсефу и Оне. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Юсефа Оны, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь, Синтез, условия и системы ночной учёбы каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
9.3
01.11.22 – 01.26.34
ПРАКТИКА 5
Стяжание 4096-ти эталонных частей Человека Метагалактики Фа в обновленном выражении. Стяжание в цельности Синтез Жизни Человека Метагалактики Фа.
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем телом и частями в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуясь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на деятельность и реализацию всеми частями и телами 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание, явление и реализацию 4096-ти обновленных частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Огне Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юсефу и Оне 4025-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем 4096 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти частям Человека Метагалактики Фа, явлением обновления частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И впитываем в Хум 4096 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в цельности Синтез Жизни Человека Метагалактики Фа каждому из нас.
И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых частей Изначально Вышестоящего Отца частями Человека Метагалактики Фа.
И проникаясь 4096-ю Синтезами частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных частей Человека Метагалактики Фа в их обновленном выражении, явлении,
прося преобразить каждого из нас и реорганизовать деятельность 4-х видов Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца, 16-тых частей каждого из нас явлением обновления частей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся 4096-ю эталонными частями Человека Метагалактики Фа в каждом из нас. И стяжаем Синтез Эталонного Человека Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь в цельности синтезе 4096-ти частей эталонным Человеком Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца весь необходимый Огонь, и Синтез, и субъядерность на преображение и обновление частей Человека Метагалактики Фа, стяжённых ранее каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 видов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Синтез и субъядерность эталонными частями Человека Метагалактики Фа во все стяжённые ранее части, преображаясь и обновляясь, вплоть до физического тела и физической реальности, новой глубиной явления частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (пауза)
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону, вспыхивая Синтезом Жизни Человека Метагалактики Фа в цельности обновлённых частей. И вспыхивая Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждой части в физическом теле Человека Метагалактики Фа.
И мы возвращаемся в физическую реальность, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхивая обновлённой 4096-рицей, новой глубиной явления цельности Человека Метагалактики Фа собою. Физически возжигаемся всем 4096-ричным Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого, здесь, если несколько 16-х частей обновляется, то деятельность ИВДИВО каждого тоже обновляется, как цельность, да, условий Человека, в том числе, каждому из нас. И выходим из практики.
(пауза) Аминь.
2день 1часть
9.3
02.31.26 – 02.49.23
ПРАКТИКА 6
Стяжание и явление обновлённой Монады Человека Метагалактики Фа.
Стяжание Синтеза Рождения Свыше, Печати Судьбы Изначально Вышестоящего Отца
в зерцало Монады.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление обновлённой Монады Человека Метагалактики Фа, в явлении Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа. И впитываем ядро Огня Жизни в Хум, возжигаясь им и опускаем, развёртывая под стопами. Мы становимся босыми ножками на ядро Огня Жизни.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 ядра Синтеза явлением 1024-х Огней Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой 1024-х пламён Изначально Вышестоящего Отца Монадой Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И мы, возжигаясь 1024-мя ядрами Синтеза, развёртывая их внутри ядра Огня Жизни, возжигаемся, воспламеняемся из ядра Огня Жизни, которое под стопами у нас фиксируется 1024-мя пламёнами Изначально Вышестоящего Отца. То есть ядра Синтеза ушли в ядро и каждое ядрышко возжигается Огнём и вспыхивает сквозь ядро на наше тело пламенем.
И синтезом 1024-х пламён Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельное Пламя Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся Пламенем Жизни цельно и каждым из 1024-х монадических пламён. Прямо пропустите монадические пламёна через тело в части. И пережигаемся, переплавляемся, обновляемся всеми частями, телами и физическим телом так же. Пламя имеет очень высокую заряженность, напряжённость и способность сжигать негатив.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сферу Монады, стяжая 4096 оболочек сфер Монады явлением 4096-ти частей, систем, аппаратов и частностей. И в каждой из сфер Монады мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать одно монадическое поле. И стяжаем 4096 полей Монады каждому из нас, вспыхивая в сферах полями монадическими.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполненность и насыщенность каждой сферой Монады, соответствующим видом субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 4096 видов субъядерности, заполняем 4096 сфер Монады плотно субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эталонных частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся в 1024-х пламёнах Монады, эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим внутри Монады телом. И вот эталонный Человек входит в наше тело, как эталонное, совершенное явление, того, каким мы должны в перспективе нашего развития стать. Вот, редкий случай, когда физическое тело с эталоном совмещается в Монады, вот проникаемся, проживаем вот эту перспективу.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца монадический, стяжаем Синтез Рождения Свыше и Синтез образа Отца монадического и подобия. И проникаемся всем Синтезом Образа Отца, Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и физического тела. (пауза)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в зерцало Монады, стяжая зерцало Монады, развёртывая его на южном полюсе сферы Монады. И вспыхиваем Печатью Судьбы, в зерцале Монады, ядро Огня Жизни на 50% уходит внутрь зерцала. Ядром Огня Жизни вспыхивают все наши накопления, записи, они проникаются Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. И на поверхности зерцала у вас сейчас такая ближайшая перспектива вашего развития вспыхивает. Вот, стоя на ядре Огня Жизни, попробуйте сейчас заглянуть в зерцало Монады и воспринять те перспективы, которые вам Монада будет в ближайшее время продвигать Огнём Жизни. Смотрим, учимся читать нашу Монаду. (пауза)
Там некоторым, не бойтесь открыть глаза и увидеть. (пауза)
И вот этот взгляд в зерцало и вот этот фрагмент перспективы, даже не зависимо от того, увидели вы его или нет, формирует вам сейчас правильный взгляд на вашу судьбу, на вашу жизнь, прямо вот, впитывайте это, этот взгляд. Сама картина, она остаётся в зерцале, и вы насыщаетесь той сложенностью, гармоничностью жизни, которая в зерцале стоит сейчас. На 100% у всех именно такая, потому что Монада других не формирует.
Уводите взгляд с зерцала. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Монады Человека Метагалактики Фа, компактифицируем сферу Монады в голову. То есть, Монада сферой охватывает всю голову, Ядро Жизни, между ключицами фиксируется, ну и соответственно под ключицами, да, завершается южный полюс и охват головы.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая Монадой в физическом теле. Заряжаем головной мозг пламёнами Монады, цельным пламенем Жизни. И вспыхиваем монадическим правильным взглядом. Эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. И возжигаемся в ИВДИВО каждого, фиксируя законом всё во всём, новые условия жизни, деятельности, бытия, на обновлённое состояние Монады и выходим из практики.
Пояснение после практики.
Вот открываете глаза и никуда не дёргаетесь, мы сейчас пойдём буквально через 2 минуточки на перерыв. Вот открываете глаза и пробуете сейчас физически отэманировать тот взгляд, который от зерцала вы воспринимали, прямо вот. И знаете, такое, вот именно вот, концентрация, когда вот, вы стояли в Монаде, смотрели в зерцало. Ну, некоторые зажмурили глаза. И там, но это, может быть, внутреннее было состояние, а не физичное, телесное, когда, знаете, это же страшно увидеть свою судьбу. Вот вопрос в том, что в зерцале то Монады всегда гармония и красота жизни рисует печать судьбы Отца. Дальше просто стоит вопрос, как к этому прийти, но в самой Монаде там не бывает неадекватных картин. Отец судьбу плохую не даёт. Это один из правильных взглядов, который должен что? Был быть воспринят от зерцала, поэтому та картина, там не видно. Это не обязательно, что увидеть какую-то картину, раскадровку или что-то ещё. Вопрос был в том, чтобы взять этот взгляд, да?! В любом случае он вошёл в вас, и эта ближайшая перспектива будет вами телесно и синтез-частно проживаться и ощущаться. Да, но не относитесь к судьбе, которую даёт Отец, как к чему-то плохому, она всегда положительная. Отец не даёт нам плохого в жизни. Прекрасно, мы идём с вами на перерыв.
2день 2часть
9.4
00.46.55 – 00.56.08
ПРАКТИКА 7
Стяжание 4-х Стандартов Изначально Вышестоящего Отца: Стандарта Синтеза метагалактического самосовершенствования, Стандарта Синтеза метагалактической деятельности, Стандарта Синтеза метагалактического образования, Стандарта метагалактической самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 
и в Синтезе Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
прося преобразить каждого из нас явлением синтеза самосовершенствования Изначально Вышестоящего Отца, явлением синтеза деятельности Изначально Вышестоящего Отца, явлением синтеза образованности образования Изначально Вышестоящего Отца и явлением синтеза самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, (пауза) развёртке синтеза жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, организовав явление Огня Жизни, Синтеза Жизни самосовершенствованием, деятельностью в развитии дееспособности, образованием в развитии образованности и метагалактической самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза метагалактического самосовершенствования Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываясь метагалактическим самосовершенствованием в явлении Огня Жизни физически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза метагалактической деятельности в развитии метагалактической дееспособности Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 4096-ти частей, систем, аппаратов и частностей. И возжигаясь, вспыхиваем метагалактической деятельностью. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза метагалактического образования в развитии метагалактической образованности синтезом 4096-ти частей, систем, аппаратов и частностей. И возжигаясь, развёртываемся метагалактическим образованием в явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт метагалактической самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь 4-мя Стандартами в выражении и явлении Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выровнять, сгармонизировать, развернуть, возможно, углубить явлением самосовершенствования, деятельности, образования, метагалактической самоорганизации каждому из нас. Можете конкретно попросить в чём-то вас соорганизовать, сгармонизировать или углубить вашу деятельность в чём-то. (пауза) И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
2день 2часть
9.4
01.20.08 – 01.51.19
ПРАКТИКА 8
Стяжание Цельного Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 
16-ти видов Жизни и 16-ти Огней Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца План Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Хут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, преобразить жизнь каждого из нас, расширив явление и масштаб жизни и масштаб огня жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на явление 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 16-й вид Жизни, Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас,
стяжаем 15-й вид Жизни, Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас,
стяжаем 14–й вид Жизни, Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас,
стяжаем 13-й вид Жизни, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12-й вид Жизни, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 11-й вид Жизни, Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10-й вид Жизни, Жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и стяжаем 9-й вид Жизни, Жизнь Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем, стяжая 8 Огней Жизни 8-ми видов Жизни, от Жизни Отца до Жизни Майтрейи. Вспыхиваем 8-ю Огнями Жизни в Хум и насыщаем, развёртываем 8 Огней Жизни, всем телом, частями в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-й вид Жизни, Жизнь Христа Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7-й вид Жизни, Жизнь Будды Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6-й вид Жизни, Жизнь Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 5-й вид Жизни, Жизнь Творца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4-й вид Жизни, Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3-й вид Жизни, Жизнь Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2-й вид Жизни, Жизнь Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-й вид Жизни, Жизнь Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 8-ю видами Жизни, стяжая 8 Огней Жизни, от Огня Жизни Христа до Огня Жизни Человека Планеты, вспыхиваем 8-ю Огнями Жизни в Хум, развёртывая всем телом и синтезом частей каждым из нас.
И возжигаемся одномоментно 16-ю Огнями Жизни в явлении 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, от Жизни Отца до Жизни Человека Планеты. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить компетенцию Жизни каждому из нас, по возможности повысив качество Огня Жизни. Повысить качество Огня Жизни означает следующее, сейчас16 видов Жизни, пользуетесь каким-то одним в естестве жизни. Повысить, значит там перевести на одну, две позиции выше для естества качества Жизни.
И проникаемся тем Огнём Жизни, того вида Жизни, который определяет каждому из нас на данный момент Изначально Вышестоящий Отец, как основной, для каждого это свой. И насыщаемся, развёртываясь явлением и организацией этого Огня Жизни и вида Жизни самосовершенствованием, деятельностью, образованностью и самоорганизацией. То есть, на новую эманацию Огня Жизни другого вида вы входите в другой уровень самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем видом Жизни, Огнём Жизни, эманируем его. И метагалактическая самоорганизация Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на нас срабатывает иначе. (пауза)
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти видов Жизни, 16-ти Огней Жизни Цельный Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И развёрнутым, и стяжённым Огнём Жизни мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца 4089-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, возжигаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Майтрейи План Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, выявляем из каждого из нас предыдущий план жизни, он из Хум просто перед вами, раз, и разворачивается как трубочка или листочек, но в основном, они закрытые всегда бывают, как вот свиток. Отдаём, направляем предыдущий план жизни Изначально Вышестоящему Майтрейе.
И возжигаясь новым Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым и данным нам на обновлённое состояние жизни синтезом 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами в воздухе лежит свёрнутый лист, в трубочку, как свиток. Это лист А4 формата, никаких длинный произведений нет. Не трогать, просто сонастраивайтесь с Планом вашей жизни, на эманацию, которая от него идёт. План Жизни, вот эта трубочка свёрнутая, висит в воздухе. Она сияет. Вот этот свиток сияет на вас сейчас, на ваше лицо, тело, грудную клетку Светом, Духом, Огнём. И возжигаясь глубже Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы силой мысли развёртываем этот лист, не руками, а силой мысли. И перед вами список, две колонки, левая и правая. Там можно прочитать не всё. Левая колонка, это то, что перенесено вам из предыдущего Плана Жизни в новый План Жизни. Правая колонка, это новые записи, новые планы. И вот несколько строчек вы можете сейчас прочитать с левой стороны и несколько строчек с правой, по одному, два пункта. Остальные не дадутся вашему прочтению, это специфика Плана Жизни, не включается следующий пункт из Плана, пока не исполнен предыдущий. Поэтому ознакамливайтесь с ближайшими для исполнения, для реализации пунктами. Слева, из предыдущего Плана перешло, справа, новое. Читаем. Читаем, сканируем, проживаем. Можно увидеть и буквы, можно прочитать, да. Можно увидеть картины голографические, можно просто прожить, что надо делать то-то и то-то. Концентрируйтесь на План Жизни, и что-то можете уточнить у Изначально Вышестоящего Майтрейи. (пауза)
Возжигаемся Планом Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и пропроживайте вот тот Огонь, который эманирует от Плана Жизни, прямо просто телом, в Хум, запомните это. То есть, на любое дело, которое идёт в канве Плана Жизни, План Жизни обязательно даёт свой отблеск огня, проживания, (не понятно 00.40.58). И впитываем План Жизни в Хум, вспыхиваем, растворяем План Жизни собою. И концентрируем каждый свой взгляд на Изначально Вышестоящем Майтрейе Изначально Вышестоящего Отца. И каждый сейчас становится один на один с Изначально Вышестоящим Майтрейей. То есть, идёт индивидуальная фиксация на каждом Майтрейи. Изначально Вышестоящий Майтрейя направляет вам Огонь Жизни, не просто, может быть, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прямо можете увидеть, как этот Огонь идёт к вам такой волной или стеной. И подходя ближе к вашему телу, этот Огонь начинает разворачиваться или организовываться в некие станцы, как краткой фразой Творения вашей жизни. Идёт массив огня, подходит ближе к телу, сталкивается с вашим полем и разворачивается станцей, как огненные письмена. Вот настраивайтесь сейчас на эту станцу, попробуйте её прочитать, увидеть, сосканировать. И впитываем станцу, как Творящую Фразу Жизни собою. Можете сейчас у Изначально Вышестоящего Майтрейи попросить Огонь Жизни на какое-то дело, на какое-то исполнение и соответственно попросить Творящую Фразу – станцу. Формулируйте. (пауза) Огонь Жизни Изначально Вышестоящий Майтрейя вам направляет по вашей просьбе, точно так же Огонь доходит до тела, в вашем поле разворачивается станца – Творящая Фраза Жизни, но по конкретному вашему запросу. Читайте сначала. Впитываем станцу – Творящую Фразу Жизни. И утвердите, что эта фраза, станца – Творящая Фраза Жизни входит в ваше дело, в ваше исполнение. Фиксация Майтрейи один на один завершена. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
И возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ти видов Огней Жизни и Цельным Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаемся Планом Жизни, полученным каждому из нас. Вспыхивайте физически, прямо вспыхните этими Творящими Фразами Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и в целом, которую нам дал Майтрейя и по вашему запросу.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. Прями знаете, сейчас эманируйте 16 видов Жизни, прямо накрывайте, буквально накрывайте территорию вашего подразделения, сам Екатеринбург, область 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. При этом ваш Огонь Жизни не волнуйтесь никуда от вас не уйдёт. Это принцип 16-ти видов Жизни, вот вы его впечатайте сейчас в территорию. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. (пауза) И фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхивая в ИВДИВО каждого новой глубиной метагалактической самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
2день 2 часть
9.4
02.16.33 – 02.29.03
ПРАКТИКА 9
Переформатирование Книг Жизни предыдущих воплощений в Книгу Жизни Человека Метагалактики Фа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением 6-ой Метагалактической расы.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни Человека Метагалактики Фа в синтезе всех записей, всех Книг Жизни всех предыдущих вариантов, фарматов. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить, переформатировать разрозненные Книги Жизни предыдущих воплощений, введя все накопления записи огня, духа, света, энергии, субъядерности, форм, содержания и полей в единое цельное явление Человека Метагалактики Фа.
И в синтезе с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Книг Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в этом зале. Фиксируем наш взгляд на Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Кут Хуми. Если вы посмотрите налево, вы там увидите в отдалении: это большой достаточно зал, он похож чем-то на библиотечный, не совсем библиотека, это именно зал Книг Жизни, где они хранятся в определённой среде Огня Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтезов и Огнём Жизни в цельности 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждый переходит на своё место. Вам там уже заготовлено вся ваша литература, все ваши Книги Жизни, если их несколько. Если она одна уже перешла в цельность, там может быть и одна Книга. И вот вы становитесь на ваше место и перед вами либо одна Книга в воздухе, да, либо одна, вторая, третья, знаете, как стопочка такая. Могут быть отдельные листы, свитки, обрывки, знаете.
И разгораясь Огнём Жизни в синтезе 16-ти Огней, 16-ти видов Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Книгу или Книги Жизни каждого из нас в Книгу Жизни Человека Метагалактики Фа явлением 6-ой Метагалактической расы физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Огнём Жизни, мы направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Книгу, которая перед вами или на стопочку книжек, у кого как. И все Книги, в какой-то степени перегорая, компактифицируясь, собираются в одну. Она прямо перед вами. И вот обратите внимание на центр Книги, она сама по себе собралась и такая сияет неким объёмом Жизни, который в этой Книге есть. Обратите внимание на центр Книги, у кого-то там может быть узор, да, или просто, такое вот, или овал или круг или вот квадратик у некоторых сияющего Огня. То есть этот Огонь может проходить как через узор, как будто изнутри светится, через, знаете такие вот, переплетения бывают или просто без узора, там идёт такое сияние Огня Жизни. Правой рукой, ладонью прикасаетесь к этому Огню Жизни, возжигаетесь всем объёмом Жизни, накопленным, записанным в этой Книге. И возжигаясь Книгой Жизни Человека Метагалактики Фа, вспыхиваете 16-ю видами Жизни (пауза) и читаете ваше имя на обложке. Оно выше вот этого центра или узора или напрямую сияющего Огня. Возжигаетесь и открываете обложку, там, как это правильно, титульный лист называется. Переворачиваете его, там ещё раз написано ваше имя, Книга Жизни Человека Метагалактики Фа, имя. Переворачиваете и следующая страница, это содержание. Просто вспыхиваете содержанием, там несколько разделов в этой Книге может быть. Можете, если не видите, просто положите на запись, краткое содержание, там то-то, то-то, то-то, положите правую ладонь, просто возжигаетесь содержанием всей вашей Книги, не листом самим по себе, где там страница такая-то. Содержание по Слову Отца, да, это те тексты, которые в этой Книге есть у вас. Кладёте руку, возжигаетесь, вспыхиваете 16-ю видами Огня и Синтеза. Правая рука, она символически означает владение и управление, да. Возжигаетесь, вспыхиваете, впитываете. Плюс, это ещё через осовременивание записей, это ещё и возможность ими пользоваться. Вот это вы рукой сейчас впитываете. Закрываете обложку. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, направляем Книгу Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и от Аварата Синтеза Кут Хуми, знаете, он так огнём, прямо такой жест рукой делает для каждой Книги. Книга направляется на своё место, можете проследить глазами, на какой стеллаж, на какую полочку книжка, что, встанет, проследите, если получится. Это не для того, чтобы потом её найти. Вы её в любом случае найдёте. Вы выйдите, попросите, вам её дадут, никто её скрывать не будет. Это просто интересно, с одной стороны. С другой стороны, есть такое понятие, как отслеживание своей жизни.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синетза Кут Хуми и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем раскрытым и впитанным содержанием Жизни Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Физически вспыхиваете этой мощью накопленной жизни по всем воплощениям, то есть, Книга это не только текст, да, это опыт, это мощь жизни, которой вы обладаете уже. У нас сейчас сложилось в цельность и начинает в вас сейчас работать в 16-ти видах, ну, в 16-ти видах Жизни.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь
2день 2 часть 
9.4
02.30.21-02.37.45
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговое стяжание, итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности явлено, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание, итоговую практику 9–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандартов 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 4041 шестнадцатиллион Ядер Огня 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4041 шестнадцатиллион Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерности 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Огня, в каждое Ядро Синтеза. И вспыхиваем Стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Книги Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, берём Книгу двумя руками, каждый переходит в своё здание на 4-ый этаж, это Служащие туда переходят у нас 9-й Синтез, в кабинет. Книгу кладёте на стол, со стола берёте Книгу 8-го Синтеза, если она у вас есть, возвращаемся в библиотеку Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца к Аватару Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальности явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями, 4096-ю Реальностями 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь синтезами, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Цельностью Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64–рицу служения Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 64-рицу Начала Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности в явлении 4096-рицы Человека Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 16 Посвящений, 16 Статусов, 16 Степеней Творящего Синтеза, 16 Синтезностей развития Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Ядро 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 9-ричное Синтез-ядро 9-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, наше развитие, восхождение, реализацию 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за преображение жизни каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, вспыхиваем 4096-рицей Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Ядром 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 9-ричным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 64-мя Частями Стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 64-мя Инструментами, 64-рицей служения, 64-рицей Начал Человека 4041-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами Екатеринбург, эманируем во все подразделения филиалов участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить и сгармонизировать Огонь, Синтез, Условия ИДИВО каждого по закону всё во всём 9–м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор текста и проверка:
Аватар ИВ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 4026 ИВР, ИВАС Иосифа СлавииВалентина Мялицина Владыка ИД Учителя ВЦР Метагалактики ИВО 4026 ИВР Екатеринбург Людмила Батищева
[bookmark: _GoBack]Владыка ИД Служащего ВЦР Метагалактики ИВО 4026 ИВР Екатеринбург  Мария Шухман
