10 Синтез ИВО «Наука Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Самоорганизация». ИВДИВО 4026ИВР, Екатеринбург, 7-8 января 2018г., Бессонова Елена. Практики

1день 1часть

файл 10.1

02.12.42-02.15.12
Пояснение перед практикой: 
Когда Метагалактика сдвинулась Отцом, расширилась, как хотите это называйте, да, в 1024-ую, это другие Реальности, их тоже 16384, но они другие. Поэтому их надо стяжать и новую Метагалактику надо выражать телом, плюс у нас сегодня с вами удачный день, в общем, в целом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, это Рождество и плюс Воскрешение, да.  И самое время, что, родиться новым уровнем Метагалактики, правильно. То бишь, мы с вами сейчас будем делать практику Нового Рождения Метагалактикой Фа в синтезе с Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот этот синтез, который я сейчас вам показала, да, вот, Омега, Сфера Метагалактики и Отца, да, то есть, идёт сопряжение нашего рождения и Метагалактикой нового уровня и Нового Рождения в Высокой Цельной Реальности на объём Метагалактики Фа для нас. Да, вот этот тонкий момент сопряжённости. То есть, что мы с вами делаем? Мы с вами стяжаем 16384 Ядра Синтеза 16384 Реальностей Метагалактики Фа. Эти ядра впитаем куда? В Хум, в физическое тело. То есть, это по сути дела, 16384 ядра материи для преображения физического тела. И мы сделаем такой ещё интересный финт с вами в честь праздничка. Вы от 16384 Ядер Синтеза Реальностей Метагалактических отдайте импульс по ядрам клеток вашего физического тела, чтобы они начали перестраиваться и преображаться на новое явление Метагалактики. А ядра клеточек физического тела, это что такое, это ядра, молекулы, ДНК, правильно. То есть, вы отдаёте импульс нового метагалактического развития в ваше ДНК.
02.17.52. – 02.37.31.
ПРАКТИКА 1

Новое Рождение Метагалактикой Фа в синтезе с Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь, концентрируя взгляд в Хум, вспыхиваем всем накопленным огнём, синтезом. Возжигая весь синтез частей каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  возжигаясь их Огнём, Синтезом и начинаем заполняться Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 10 Синтезом в Хум и начинаем заполнять 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всё тело. От Хум –  в руки, в ноги, в голову, по оболочке, в целом весь объём тела. И заполняем 4096 частей Человека 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И одеваемся, облачаемся в форму 10 Синтеза собою и в вышестоящем теле и физически, продолжая заполняться 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и перевести каждого из нас из выражения Метагалактики Фа предыдущего явления 16 Изначально Вышестоящей Реальности в явление Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, в фиксации Планеты Земля 1024 Изначально Вышестоящей Реальности  каждому из нас и синтезу нас.

И просим завершить в каждом из нас этим переходом все устаревшие условия, состояния, привычки, привязки. И высвобождаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и  явлением и синтезом 16384-х Реальностей  каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца развёрткой и явлением Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаемся Синтезом Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза, 16384-х Реальностей Метагалактики Фа, 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, вмещаем из Хум Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре ядер Синтеза 16384-х Реальностей Метагалактики Фа явлением Нового Рождения в Хум каждому из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро Синтеза Нового Рождения Метагалактики Фа, 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности и явлением и концентрацией Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Планетой Земля.

И возжигаясь Ядром Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом в Хум, мы развёртываем его в физическом теле, вспыхивая одномоментно 16384-мя Ядрами Синтеза Реальностей Метагалактики Фа, растворяя 16384 Ядра Синтеза Реальностей Метагалактики Фа в физическом теле. И эманируем этими Ядрами соответствующий Синтез и концентрацию Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности физически каждым ядром, каждой клеточки, каждого атома в физическом теле, преображаясь физически, телесно Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом на выражение и явление Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, праздничным Огнём переключаемся в концентрацию Высокой Цельной Реальности. Мы никуда не уходим, просто в этом зале переключаемся в концентрацию Высокой Цельной Реальности Огнём Нового Рождения.

И стяжаем Воскрешение Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, выходим из концентрации Высокой Цельной Реальности, возвращаемся в концентрацию 4097-ой Изначально Вышестоящую Реальности в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Метагалактической ИВДИВной Самоорганизации Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Метагалактическую Метагалактики Фа ИВДИВную Самоорганизацию Изначально Вышестоящим Отцом. И в зале Изначально Вышестоящего Отца переключаемся из любых иных видов самоорганизации в ИВДИВную Метагалактическую Самоорганизацию Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, отсечь или переформатировать, устаревшие самоорганизационные взаимосвязи и взаимодействия, как разного вида привычки, привязки, зависимости.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность. Возжигаясь, физически вспыхивая Новым Рождением, разгораясь 16384-мя Ядрами Синтеза. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практик.

Аминь.
1день 1часть

файл 10.1

02.49.44.- 03.05.00.

ПРАКТИКА 2

Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, нового Огня Жизни и преображение Образа Отца и Слова Отца ракурсом Метагалактики Фа 1024-ой ИВР ВЦРМ ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, разгораясь Новым Рождением Метагалактикой Фа, 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь углубить синтез Образа Отца и подобия каждым из нас явлением Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить и перевести концентрацию Жизни каждым из нас из явления Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности явлением Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 16384-х Реальностей каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышеестояще Реально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом и явлением Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности в концентрированном Синтезе 16384-х Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас.

И возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Оболочек и Эталонов Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Образ Отца с физическим подобием в явлении Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого в предыдущей практике. И вспыхивая Синтезом Рождения Свыше, совмещаем, синтезируем, соединяем Образ Отца и физическое подобие каждым из нас синтезом 4096-ти частей Человека в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь всем телом Образом Отца, преображаемся, включая процесс Рождения Свыше Метагалактикой Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое, Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем 4096 Явлений Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 4096 Оболочек, Потенциалов Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в теле  каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, углубив и усилив концентрацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление, восхождение, реализацию Метагалактикой Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся по Слову Отца Изначально Вышестоящего Отца новым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, впитываем весь Огонь Жизни, который направляет каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец, все условия.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, вспыхивая всей концентрацией Нового Рождения, Рождения Свыше в синтезе Образа Отца и подобия. Возжигаемся Словом Отца и новым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1день 2часть

файл 10.2

02.04.15. – 02.18.05.

ПРАКТИКА 3

Стяжание 4096 Синтезов Репликации Изначально Вышестоящего Отца 4096 частей Человека Метагалактики Фа.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в явление Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца нового явления Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия и Системы прямой реплицируемости частей 4096-ти Изначально Вышестоящего Отца частями Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, возжигаясь их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4026-ти Изначально Вышестояще Реально явленно развёртываясь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сианы, мы стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем в Хум. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану ввести каждого из нас в новый Огонь, в новый Синтез - Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем 4096 Синтезов Репликации Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти частей Человека Метагалактики Фа. И впитывая в Хум 4096 Синтезов Репликации Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем всем телом и каждой из 4096-ти частей, проникаясь всем Синтезом Систем, Аппаратов и Частностей любой части. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сиану сконцентрировать Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждой части. И проникаемся каждой клеточкой каждой части физического тела Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем субъядерно, огнеобразно.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя каждого из нас в прямое реплицирование частей Изначально Вышестоящего Отца частями Человека Метагалактики Фа в каждом из нас, синтезом нас физически собою в явлении Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая в каждой из 4096-ти частей каждого из нас Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Клеточкой Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. И синтезируемся через Клеточку Жизни в Изначально Вышестоящем Отце с его 4096-тью частями.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое реплицирование 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью частями Человека Метагалактики Фа. И вспыхивая, пережигаемся от всего лишнего, ненужного, наносного, искажённого, в том числе, генетических записях, накоплениях. И доводим импульс прямого реплицирования 4096-ти частей до физического тела, вплоть до клеточного, молекулярно-атомного, ядерного и субъядерного уровня.

И преображаясь, мы переодеваемся в праздничную форму и переходим на бал Изначально Вышестоящего Отца в его праздничный зал по случаю праздника Воскрешения Человека Изначально Вышестоящей Реальностью. И в праздничном зале становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Воскрешения Человека Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактики.

И насыщаемся праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открываясь ему, как благости Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая праздником, балом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся праздничной средой. Можете, вот, оглядеться, расходиться далеко не надо. Просто оглядитесь, и вот в этом зале кроме нас есть Аватары, Аватарессы, Служащие.

Вот этой атмосферой, средой вспыхивая, усваивая праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в Физическую Реальность, физически уже вспыхиваем формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, во все Подразделения, Филиалы участников практики, окутываем Планету праздником и праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением, в том числе Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Это явление вашего Подразделения, поэтому окутывайте Планету. И фиксируем в ИВДИВО каждого и вновь стяжённый Огонь и Синтез Репликации и праздничное явление Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА 4
Стяжание 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в форме Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в организации отстройки каждого из нас внутренне – развитием, восхождением и реализацией и внешне – применением и реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком – синтезом Частей и Посвященным – синтезом Посвящений.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление и организованность внутренне – внешне 16-ю организациями ИВДИВО в каждом из нас, синтезом нас физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать на каждого из нас на сферу ИВДИВО каждого из нас 16 комплектов Огня, Синтеза, условий и систем 16-ти организаций ИВДИВО. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрируют на нашу сферу Дома явление 16-ти оболочек 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Сопрягаемся, ну, сопрягаем сферу ИВДИВО каждого с 16-ю фиксациями оболочек ИВДИВО в целом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся, оформляемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, впитываем 16 Синтезов Синтеза (ред. 16 Синтезов) Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16-ой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем явление ИВДИВО, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 15-ой организации ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, 14-ой организации ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении 14-ой организации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление 13-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппом и Мариной, стяжаем выражение 13-ой организации ИВДИВО – Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, впитывая, проникаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление 12-ой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византием и Альбиной и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выражении и явлении 12-ой организации ИВДИВО физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 11-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова  Вероники, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца в явлении 11-ой организации ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление 10-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия и Сианы и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выражении и явлении 10-ой организации ИВДИВО физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже и стяжаем выражение и явление 9-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактического Центра Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа Оны, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в организации и явлении 9-ой организации ИВДИВО физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 8-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Владомира и Стефаны, стяжая Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 8-ой организации ИВДИВО физически собою.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 7-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Саввы и Святы, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 7-ой организации ИВДИВО физически собою.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 6-ой организации Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия и Баяны и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 6-ой организации ИВДИВО физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение и явление 5-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на явление 5-ой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, явлением синтеза 4096-ти частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса и Сивиллы, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении 4-ой организации ИВДИВО физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение и явление 3-ей организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра и Тамилы, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении 3-ей организации ИВДИВО физически собой.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выражение и явление 2-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромира и Ники, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении 2-ой организации ИВДИВО каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 1-ой организации ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа и Велетты, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 1-ой организации ИВДИВО физически собою.

И, возжигаясь 16-ю фиксациями оболочек сфер 16-ти организаций ИВДИВО на сфере ИВДИВО каждого, вспыхиваем в каждом из нас 16-ю Огнями. И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 16 пар Аватаров, Аватаресс организовать каждого из нас внутренне-внешне синтезом 4096-ти частей в развитии Человека Метагалактики Фа. И просим организовать каждого из нас внутренне-внешне Посвящённым синтезом Посвящений Прав Созидания в применении имеющихся Посвящений Прав Созидания и в наработке накоплений и последующем применении новых Посвящений физически собой.

И вспыхиваем 16-ю организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, организуясь 16-ю Огнями в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью 16-ти организаций ИВДИВО в каждом из нас.

И, синтезируясь одномоментно с 16-ю парами Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс, стяжаем ядро Синтеза соответствующего Огня явления Изначально Вышестоящего Отца и впитываем 16 ядер явлением эталонности Огня и Синтеза соответствующей организации в каждом из нас, в Хум каждого из нас, в сфере ИВДИВО каждого.

И, благодаря  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза 16-ти организаций ИВДИВО, возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь сферой ИВДИВО каждого вокруг нас, возжигаясь фиксацией 16-ти организаций ИВДИВО в сфере ИВДИВО каждого, вспыхивая, в том числе, разнообразием 16-ти Огней. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть

файл 10.4

00.54.40. – 01.12.56
ПРАКТИКА 5

Стяжание 4096 ядер Синтеза Эталонных Посвящений Метагалактики Фа 1024 ИВР и трансляция Посвящений из предыдущих посвятительских схем или эпох.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Посвящений Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести, транслировать Посвящения каждого из нас из предыдущего варианта явления Посвящений предыдущей эпохи, Планеты Земля, Солнечной системы, возможно Галактик, Вселенных, Универсумов и иных уровней… и иных уровней организации материи, преобразив подготовку каждого из нас, в том числе, развернув подготовку и переподготовку Посвящениями Новой Эпохи Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 16-ю организациями ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию 4096-ти комплектов Огня, Синтеза, Условий и Систем на наработку, реализацию и рост и развитие каждого из нас явлением 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И впитывая концентрацию 4096-ти комплектов Огня, Синтеза, Условий и Систем в ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных ядер Синтеза, 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем в Хум 4096 ядер Синтеза Эталонных Посвящений.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое ядро Синтеза Эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Эталонные Права Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 4096 Эталонных Прав Созидания каждого из 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем внутри ядер Синтеза Эталонных Посвящений Эталонными Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И сейчас вот попроживайте, в центре грудной клетки в Хум вот эту концентрацию 4096-ти ядер Синтеза Посвящений. Они, вот, чётко даже физически сейчас ощущаются, как некий такой плотный, слегка такой островатый, прямо вот, вариант жжения. Ну, у всех по-разному, но вот прямо сориентируйтесь сейчас на своё тело, это вот чётко совершенно физически в теле срабатывает проживание Синтеза Посвящений.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца оттранслировать Посвящения, реально наработанные каждым из нас, из предыдущих уровней организаций: Метагалактики Фа, Планеты Земля, Солнечных систем, Галактик и иных уровней и видов материи в явление новой схемы Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь соответствующим количеством ядер Синтеза Эталонных Посвящений, вспыхиваем, из них развёртывая Реальные Посвящения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить, по возможности расширить концентрацию Огня Прав Созидания Синтеза всего во всём.

Углубить, расширить, повысив концентрацию Воли Посвящений реализации свободы, действия и деятельности.

Просим усилить и повысить по возможности концентрацию Духа Посвящения каждому из нас явлением масштаба реализации Посвящений и Прав Созидания.
Просим углубить, расширить и повысить качество Мудрости Посвящений, явлением различения концентрации знаний и качества материи Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить концентрацию и качество Света Посвящений явлением более высоких скоростей каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся Посвящениями каждого из нас, преображаясь, вспыхивая знаками Посвящения в центре Посвящений на вершине лба. Центр Посвящений находится за черепной коробкой, вот там шар, то есть, это не поверхность, да, а за черепной коробкой, вон там. Проживайте, если получится, посмотрите знаки Посвящений. Сейчас главное – вспыхнуть.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех ядер Синтеза, всех Эталонных Посвящений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвященный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас цельностью явления Эталонных Посвящений и реально действующих Посвящений физически собою. И возжигаемся Посвященным Синтезом в каждом из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Посвященным Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Посвящения, Права Созидания, Посвящения каждого из нас, окутывая Планету или развёртывая по Метагалактике Фа. Вот стоим в зале Отца и вместе с Отцом эманируем Права Созидания. Вот здесь включаются только реально действующие Посвящения.

Постарайтесь сейчас вот в этой эманации Прав Созидания вместе с Изначально Вышестоящим Отцом расширить масштаб, как концентрацию Духа, повысить Скорость, качество Мудрости, Волю реализации и Свободу. Знаете, прямо вот, особенно на масштаб упор такой идёт, вот охватывайте Планету и Метагалактику стараетесь.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, вспыхивая 4096-ю ядрами Синтеза Эталонных Посвящений, вспыхиваем в Центре Посвящений нашими реальными Посвящениями. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть

файл 10.4

01.28.25 – 01.38.44
ПРАКТИКА 6

Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-й части 

Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза 10-ой части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Его Синтезом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-ой части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая 4096-ю ядрами Синтезов Посвящений эталонных, стяженных в предыдущей практике, просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать в Нити Синтеза Нить Синтеза Посвящений каждым из нас синтезом 4096-ти ядер Синтеза Посвящений эталонных. И возжигаемся Нитью Синтеза Посвящений сначала.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас в явлении Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на постоянное развёртывание Огня Жизни Кундалини регуляции Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в столпной вертикальной оболочке с 4096-ю Огненными Нитями, переплетёнными оплёткой Синтезом всего во всём, явлением Синтеза 4096-ти частей с формированием в перспективе 64-х слоёв оболочки и оплётки явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ядрами Синтеза всего во всём.
И стяжаем центральную Нить Синтеза, стяжая 64 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая явлением центральной Нити Синтеза 4096-ю Огненными Нитями явления соответствующего качества Огня и мерности, соответствующих реальностей формирования частей Человека Метагалактики Фа.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельностью Нити Синтеза 64-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ю Огненными Нитями явления 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 10-ю часть каждому из нас.

И синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца установить 10-ю часть Нить Синтеза каждому из нас в Сушумне позвоночника. И вспыхивая Нитью Синтеза в Сушумне в позвоночнике, возжигаемся Огнём Жизни Кундалини в копчике, утверждая, что Огонь Жизни Кундалини поднимается по Огненной Нити или по Нити Синтеза в головной мозг.

И мы вспыхиваем Огнём Кундалини позвоночником и головным мозгом, развёртывая Синтез Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И синтезируясь с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Огнём Кундалини Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Огня Кундалини Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в Нити Синтеза и в позвоночнике каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, переформатировать Огонь Жизни Кундалини каждому из нас, на явление жизни Человека Метагалактики Фа минимум, в явлении Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И переплавляемся Огнём Жизни Кундалини собою, фиксируя преображение Нитью Синтеза. Аминь. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртывая Нить Синтеза в Сушумне позвоночника физически и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
2день 2часть

файл 10.4

01.39.08 – 01.48.32

ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4042 шестнадцатиллиона Огней 4042 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4042 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза 4096ы Субъядерности 4042 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в Стандарт Синтеза Стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Синтезы, Ядра Синтеза и Огни, и, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем Синтез Книги Синтеза 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 4032 Изначально Вышестоящее Реально. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга направляется каждому Аватаром Синтеза Кут Хуми, она в воздухе перед вами на расстоянии вытянутой руки. Протягиваете руку, берёте Книгу двумя руками, вспыхиваем ею. И вместе с Книгой переходите в ваше частное здание на последний этаж в ваш кабинет, подходите к столу, Книгу кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. И, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность работы с Книгой 10 (ред. 9 Синтеза) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем Книгу.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096 Субъядерностями 4096 Реальностями 4042 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 4042 Изначально Вышестоящей Реальности физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Инструментов Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 64 Инструмента, возжигаясь, впитываем, развёртываемся 
и стяжаем 64-рицу Служения Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 96 Начал Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, впитываем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Стандартом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 16 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности. И преображаясь, развёртываясь явлением 64 Частей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 17 (ред.10 Синтеза) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем Ядро… Стяжаем Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Ядро в Хум, возжигаемся им, синтезируем со всеми стяжёнными ранее Ядрами Синтеза и возжигаемся Ядром 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза. Попробуйте прожить, как Ядро 10 Синтеза уходит и возжигается в Нить, сначала возжигается в Хум, потом уходит и возжигается в Нити Синтеза в позвоночнике.

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся физически собою, возжигаясь 4096 Частями Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся 64 инструментами, 64-рицей Служения, 96-рицей Начал Человека 4042 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся явлением 64 Частей Стандарта 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Ядром 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез 10-ричным Ядром Синтеза, возжигаясь Нитью Синтеза, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и, фиксируя в ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого синтезом всего во всём, сгармонизировав явление 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка текста:
Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО ИВДИВО 4026 ИВР ИВАС Святослава Олеси Людмила Батищева 

Владыка ИД Синтеза Статусов ИВО 4026 ИВР ИВАС Сергей Юлиана Мария Шухман
Аватар ИВМАН ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Юлий Сиана Курочкина Ирина
Аватар ИВ МГК ИВО 4026ИВР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны Полина Вайсблат

Аватар ИВ Мг-кой Расы Человечности ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины, Валентина Шурыгина

Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова
