11 Синтез ИВО «Психодинамическое Мастерство Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Самообразование». ИВДИВО 4026ИВР, Екатеринбург, 3-4 февраля 2018г., Бессонова Елена. Практики
1день 1часть
файл 11.1
02.10.32–02.39.19
ПРАКТИКА 1.
взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и обучение экоматическому восприятию, видению
Концентрируем взгляд в центр физического тела, в точку Хум. И вспыхиваем в Хум в центре тела всем огнём, духом, светом, энергией. Вспыхиваем, это когда в точке Хум это всё вспыхивает, а потом расходится по всем клеточкам физического тела, то есть должен сработать принцип активизации всей энергии, всего света, всего духа и всего огня, внутреннего огня, который является Огнём Жизни, да. И, вспыхивая всем телом, как Физическим, так и Тонким, Огненным, Ипостасным, Телом Духа, любыми выражениями, вариантами, мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезироваться направить свою энергию, свой дух, свой огонь, да, Аватарам Кут Хуми и Аватарессе Фаинь и вспыхнуть в Хум их Огнём.
И заполняясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся там всем телом вышестоящим и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Аватары нам что-то направляют, мы это впитываем, усваиваем, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля с обучением каждого из нас экоматическому восприятию, видению. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, стяжаем Условия на взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, переходя в здание Матери Планеты Земля на Первую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. И становимся пред Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Синтезируясь с её Хум, возжигаемся Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и просим допустить каждого из нас в обучающей практике Стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до обучения экоматическому восприятию и видению с сонастройкой головного мозга каждого из нас и Головерсума каждого из нас на многореальностное, многомерное Метагалактическое восприятие и видение. Проникаемся Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, её Огнем, Синтезом, эманацией, которая идёт от тела. И попробуйте посмотреть на Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, увидеть её. Посмотрите, какие волосы, какая одежда на Матери Планеты. У Изначально Вышестоящей Матери Планеты тёмные волосы, ну, такой средней длины, там, гладкие, зачёсанные назад, сзади, либо это не, это не коса, это как бы в нескольких местах перехваченные волосы, такая причёска, длинное платье такого вот интересного, это даже может быть не платье, а больше такая длинная юбка с белой блузой. Такая под, блуза под горлышко, и здесь даже какая-то есть небольшая рюшечка такая, ну что-то такое вот, рукава, манжеты. И тоже здесь такая лёгкая как бы оборочка, это не рюшка, это оборочка, Мать поправляет.
Настраиваемся, сливаемся с Матерью всем сердцем, открываемся Матери Планеты. И вместе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля переходим в её кабинет экоматов Планеты. Становимся на круглой площадке в центре Сферы, Сфера большая, такого большого диаметра. И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля обучить каждого из нас экоматическому восприятию, позволив рассмотреть одну из экоматриц или один из экоматов какого-то живого существа Планеты. Если сейчас мы повернуты все лицом, стоим все лицом к Матери Планеты, разворачивайтесь на 180 градусов, и ваш взгляд упирается в Сферу.
И вот, от центра площадки, на которой мы стоим, начинаете идти к границе Сферы. Вас…, вы, по сути дела, сейчас приближаетесь, да, к ячейке, вот, к экоматрице того живого существа, которое вам определила Изначально Вышестоящая Мать Планеты. Можете там быстро подойти, несмотря там на объём пространства. Быстро подходим, и перед вами в Сфере вы видите ячейку какую-то, окошко, да, причем, остальных соседних вы можете не видеть, для вас это гладкая белая поверхность, хотя они там есть, они просто закрыты Матерью Планеты от вашего восприятия, вы увидите чётко именно вашу ячейку.
И начинаете смотреть, проникая взглядом сквозь ячейку. И смотрите там какое-то живое существо в естественной среде обитания. Попробуйте рассмотреть само существо, увидеть те экологические, экоматические взаимосвязи живого существа с окружающей средой. Может быть, увидеть суть, да, зачем это животное в этой среде нужно. Смотрите. Попробуйте ментально привлечь внимание живого существа. Здесь, кстати говоря, чем моложе животное, тем легче оно на контакт идёт. Чем оно старше, тем менее оно чувствительно к ментальным призывам.
Всё, завершаем разглядывать, отведите взгляд от этой ячейки. Ну, например, посмотрите на Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, просто обернитесь назад. Если вы сейчас вернёте взгляд, вот, к Сфере, к той ячейке, которую вы разглядывали, вы просто перед собой увидите гладкую белую поверхность. То есть, ячейка для восприятия вам Изначально Вышестоящей Матерью Планеты закрыта, да, то есть.
И дальше мы просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля обучить каждого из нас экоматическому восприятию какой-то реальности Метагалактики ФА, выше первой. И, поворачиваясь обратно к Сфере, перед вами вновь открывается ячейка, но там уже не физическая природная среда, а это экоматическая матрица какой-то реальности Метагалактики Фа. Это может быть эфирная, астральная, ментальная, может быть атмическая или еще выше, неважно, вы можете запросить номер у Матери Планеты. Главное рассмотрите ту среду, да, которую вам показывают, там, кстати говоря, тоже может быть природная среда. Вот здесь вы можете уже увидеть, да, людей в этой среде, но необязательно. Завершаем рассматривать.
Поворачиваемся к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, подходим к ней. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, возжигаясь её Огнём. Если вы присмотритесь, у Изначальной Вышестоящей Матери Планеты Земля в одной руке что-то есть, вот то, чего раньше, когда мы расходились к ячейкам, не было. Попробуйте увидеть в правой руке, Мать Планеты так вот держит это перед нами. Это шар, да, это сферическая форма, совершенно верно, это шар Огня. Вот сейчас смотрите, Мать Планеты подбрасывает этот шар, он разлетается на искры, и вмещаем искры Любви Изначальной Вышестоящей Матери Планеты Земля. Вспыхиваем и в синтезе с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля переходим на Первую Вышестоящая Метагалактическая… на Первую Вышестоящую Метагалактическую Реальность, просто идите за Матерью.
И мы становимся в центре экомата Человека Метагалактики Фа и просим Изначальную Вышестоящую Мать Планеты Земля преобразить каждого из нас и сонастроить с экоматом Человека Метагалактики Фа. Прося Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, в том числе, в сонастройке каждого из нас с экоматом Человека Метагалактики Фа, отсечь все старые связи, влияния, воздействия каких-то эффектов коллективных состояний, воззрений, возникших у нас по любым предыдущим и этому воплощениям. То есть, мы сейчас высвобождаемся от массива коллективного влияния Головерсума предыдущей эпохи, здесь это имеется ввиду. То есть сонастраиваясь с экоматом Человека Метагалактики Фа, он пока практически чистый, там не так много, свободный, да, записей. И мы благодарим Изначальную Вышестоящую Мать Планеты Земля за наше обучение.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Любовью Матери Планеты Земля.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас или вывести каждого из нас из зависимости от коллективного Головерсума Планеты предыдущей эпохи и ввести каждого из нас в формирование индивидуального Головерсума Человека Метагалактики Фа. Также просим снять с каждого из нас любые возможные ограничения предыдущей эпохи, предыдущих эпох и рас на восприятие, видение, слышание Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. И излучаем, эманируем всё стяжённое в сферу Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначальной Вышестоящей Реальности Екатеринбург и фиксируем в сфере Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как в сфере условий индивидуально каждого. И выходим из практики. Аминь.
1день 1часть
файл 11.1
03.33.00-03.49.05
ПРАКТИКА 2
Стяжание Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа
Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и впитываем 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Хум, в центр тела, вспыхиваем всем телом, всеми Частями, заполняемся полностью в руки, в ноги, каждую клеточку. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма это одеяние, которое оформляет и поддерживает наше тело. И облачаемся в форму Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа физически собою синтезом 4096 Частей Человека Метагалактики Фа и 16384 реальностей Метагалактики Фа в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой и возжигаемся их Синтезом в каждом из нас, переходя в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца 4027 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, оформляемся, вспыхивая формой Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, мы просим вывести каждого из нас и снять с каждого из нас устаревшие виды мастерства, в том числе и ограничения, связанных с устаревшими видами мастерства предыдущих эпох, рас, Планет, Солнечных систем, Звёздных систем, Галактик, Универсумов и иных видов организации материи. И, мысленно обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим прощения за привязку к старым видам мастерства и сдаём всё устаревшее, высвобождаясь, расструктуриваясь, выходя из любых ограничений. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники, мы стяжаем каждому из нас Созидание Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Созиданием Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники, мы стяжаем 4096 видов Психодинамического Мастерства 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. И, возжигаясь, вмещаем, вспыхивая Синтезом 4096 Частей Человека Метагалактики Фа, и стяжаем цельное явление Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И, возжигаясь Психодинамическим Мастерством Человека Метагалактики Фа, мы включаемся в Психодинамику синтезом 4096 Частей Человека, организовываясь свободным течением и движением Огня, Духа, Света, Энергии, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику снять с каждого из нас и вывести из каждого из нас психодинамически разные виды заструктуренностей, заблокированностей и внутренних, и внешних. И, разгораясь Психодинамическим Мастерством, пережигаем блоки, структуры. И мысленно обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим прощения за любые нарушения, приведшие к заструктуренности, заблокированности. И пережигаем всё, что вывелось, вышло из нас явлением Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Психодинамического Мастерства 4096 Частей Человека Метагалактики Фа. И в синтезе стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства Человека Метагалактики Фа. И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Янова Веронику.
Возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь 4096 видами Психодинамического Мастерства и цельным Психодинамическим Мастерством Человека Метагалактики Фа. И начинаем излучать, эманировать всё стяжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, как в сфере условий вокруг нашего физического тела. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
файл 10.2
00.50.11–01.07.12.
ПРАКТИКА 3
Стяжание 11-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
И концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки (пауза).
И возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Проявленно явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 11-й Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, выявить, снять с каждого из нас и завершить любые виды влияния на Судьбу каждого из нас не Изначально Вышестоящего Отца и не Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, прося снять с каждого из нас любые возможные программы, установки, тенденции. (пауза) И глубже проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь от устаревших состояний. (пауза)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас перспективой Провидения и Судьбы каждого из нас Человека Метагалактики Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможности провидеть явления предыдущих жизней каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить накопления каждого из нас и любые записи в Огне, Духе, Свете и Энергии, с завершением некорректных состояний и явлений не соответствующих нашему развитию Человека Метагалактики Фа. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. (пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 оболочек Метагалактического Провидения Человека Метагалактики Фа, стяжаем 4096 голограмм Синтеза перспектив развития всего во всем. И возжигаясь, вспыхивая, развертываем 4096 сферических оболочек вокруг тела каждым из нас. Вспыхивая явлением 4096-ти голограмм и голографий, перспектив и возможностей в явлении и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза 4096-ти сфер оболочек Метагалактического Провидения Человека Метагалактики  каждому из нас и, возжигаясь, развертываем в каждой сфере центральное Ядро Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное синтез 4096-ричное Ядро Синтеза Метагалактического Провидения каждому из нас и возжигая, развертываем центральное Ядро Синтеза Провидения, центровкой 4096-ти сфер и 4096-ти голограмм и голографий.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Провидения. Возжигаясь, развертываем Зерцало Провидения под стопами, оно ложится на южный полюс сферы Провидения.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Основ Метагалактического Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Основ Ось – Центральную Ось Провидения каждому из нас, и вспыхиваем Осью от северного к южному полюсу, сквозь Ядро Синтеза Провидения. (пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Провидения каждому из нас. Вмещаем Печать Судьбы, она фактически проходит, ложится сначала на макушку, она проходит сквозь все тело и ложится в Зерцало. И новая Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца проплавляет, в том числе пережигая все устаревшие связи, блоки, зависимости.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Метагалактического Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, становимся Телом Метагалактического Провидения в сфере Провидения собою. (пуаза)
И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Провидения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вспыхиваем явлением 11-й Части – Метагалактическим Провидением Человеком Метагалактики Фа.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая Провидением, как Телом Провидения в физическом теле. И эманируем, излучаем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. Эманируем, излучаем, фиксируя в ИВДИВО каждого, то есть в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого, как в сфере Условий вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
файл 11.2
01.22.02–01.35.31

ПРАКТИКА 4.
Стяжания Книги Провидения и Провидческого Взгляда
Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящий Реально Явленно. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидческого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы для развития Провидческого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Провидческого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Провидческий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Провидением 11-й Частью каждого из нас. И возжигаясь Провидческим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся, синтезируемся своим Взглядом Провидческим с Провидческим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Качествами, Свойствами, Способностями Провидческого Взгляда в провидении перспектив, возможностей явлений голограмм провидения и картин судьбы каждым из нас, и проникаемся Провидческим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая всё, что направляет каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Метагалактического Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в обучении и развитии Провидческого Взгляда, в развитии и владении 11-й Частью Провидением каждым из нас. И Книга Провидения входит в вашу сферу Провидения, и фактически вот рядом с телом, приблизительно на уровне грудной клетки на расстоянии вытянутой руки приблизительно. Берем Книгу прямо в руки, берем Книгу Провидения Изначально Вышестоящего Отца в руки, возжигаемся Книгой Провидения. Впитываем содержание Книги Провидения Изначально Вышестоящего Отца через руки в тело, насыщая Провидение каждого из нас содержательностью Книги Провидения Изначально Вышестоящего Отца.
И открывая Книгу Провидения, прямо своими руками откройте её, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и показать голограмму Провидения как перспективу явления и развития судьбы каждого из нас, как Человека Метагалактики Фа. И в сфере Провидения вокруг вас вспыхивает голограмма Провидения как картина судьбы. И держа Книгу двумя руками, то есть, вы смотрите, да, тренируя Провидческий Взгляд, а Книгу, как инструмент держите в руках, не в Книге читаете, а вокруг себя в сфере смотрите (пауза).
И сейчас первая вот эта картина судьбы, она синтезреальностная, то есть, имеется ввиду не только физический вариант, а многомерно вверх такая общая картина, она может быть немножко сложна в восприятии, ну, попробуйте, даже не сделать усилие, а именно вот расслабиться, допустить возможность видения этой картины.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучать каждого из нас, развивая Провидческий Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы снова встали, Зерцало Провидения под ногами, сфера Провидения вокруг вас. Здесь фиксируйте сейчас на том вопросе картину судьбы, картину Провидения, об которой вам хотелось бы запросить. Там вы просите у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь зафиксировать вам, и показать, развернуть картину судьбы, картину Провидения вот по такому-то вопросу. И возжигаясь Провидческим Взглядом, смотрите, здесь сейчас легче это видеть, чем в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И углубляясь, возжигаем Провидческим Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, провидите последовательность шагов, необходимых к исполнению в этой картине судьбы. И возжигаетесь, впитывая собою, впитываем, растворяя Провидением Книгу Провидения.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. Эманируем все стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 ИВР с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики, Аминь.
2день 1часть
файл 11.3
02.41.46-03.15.00
ПРАКТИКА 5
Тренинг Психодинамического Мастерства.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим обучить каждого из нас явлению Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, условия и системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на тренировку, тренинг Психодинамического Мастерства в восприятии и видении Реальности Метагалактики Фа каждым из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разработать в каждом из нас Психодинамикой и явлением Психодинамического Мастерства возможности видения, слышания, восприятия, сопереживаемости Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь своими 4096-тью частями с частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Огнём частей Аватара Кут Хуми, возжигаемся Синтезом частей Аватара Синтеза Кут Хуми в частях каждого из нас. И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся явлением – «я есмь часть» Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И как часть Владыки, как часть Аватара вмещаем Психодинамическое Мастерство собою. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО в здании ИВДИВО на 1-й Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа, то есть мы из одного зала переходим в другой с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встаём в этом зале и, продолжая насыщаться Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, начинайте сначала проживать и сопереживать условия, состояния этого зала. И тот и другой зал  это залы ИВДИВО, но один в 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, а другой на 1-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Состояние Огня, среды, ваше состояние мироощущения в этом зале. Попробуйте рассмотреть сам зал. Большой зал, очень он светлый, такое даже впечатление, что через окна солнечный свет льётся, окна есть, да. Такая прям целая стена, да, с одной стороны это окна. Давайте, присмотритесь - стены какого оттенка, именно такого – светлого. Ну, во-первых, светлые, да, больше там оттенки такие золотистые, не жёлтый какой-то вот, цыплячий, вот, просто оттенок золотистый. Смотрите на пол, попробуйте поощущать, даже вот попроживать пол, да, какой он. Гладенький, да совершенно верно там кто-то из вас удивился, вот какой гладкий пол, аж прямо блестит, как мрамор полированный. Светлый пол, да, с тёмными такими вот, ну, тёмно-серыми, наверное, скорее всего, чуть-чуть в синеву прожилками. Ну, вот как рисунок на мраморе бывает.
«Ммм», фиксируем взгляд на Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Кут Хуми и на Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, продолжаем насыщаться Психодинамическим Мастерством. Сейчас в каждом разрабатываются варианты видения, слышания, восприятия. Посмотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми. Смотрите, в чём одет, какого цвета волосы, рост. Мы соразмерны с Владыками, вот с точки зрения физики. Средний рост, костюм – костюм, видимо английского такого типа, «Дание-френч». Ну, такой оттенок, он сложный довольно-таки, серо, ну, серо-голубой, может быть, но больше такого вот – стального. Ну, зафиксируйте свой взгляд и посмотрите в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Там, чтобы в глаза посмотреть, сейчас  отследите свою позу, выровняйтесь, станьте ровненько, чтоб спина ровная была, подбородок поднятый, а не вот так вот к груди был прижат, да?! Руки в свободном состоянии, коленочки ровненькие. Шею, главное вот, поставьте шею. На видение часто влияет постановка шеи. Потому что когда неправильно стоит шея, у того тела физически головной мозг перестаёт воспринимать иногда, прямо вот, выстройте, психодинамичьте. Сейчас попросите Аватара Синтеза Кут Хуми вам положение тела поставить в наиболее комфортное для восприятия, для видения. «Угу».
И вот фиксируйте взгляд, посмотрите в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и вот впитайте импульс Огня, Духа, Света и Энергии, которая направляется вам Аватаром Синтеза Кут Хуми через глаза, прямо впитывайте в глаза, вспыхивайте психодинамически. Донастройка восприятия, стимуляция.
И мы возжигаемся взглядом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и переводим взгляд на Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Пожалуйста, посмотрите, увидьте. Волосы средней длины, каштанового, скорее, чуть-чуть с. Ну, каштанового цвета, темные брови, такое лицо утончённое, серые глаза у Аватарессы Синтеза Фаинь. Платье – светлое платье с каким-то рисунком, кстати говоря. Мелкий рисунок, попробуйте, сейчас вот Аватаресса стимулирует наше видение и восприятие, постарайтесь приглядеться к рисунку на ткани. Он мелкий там, прямо вот надо настраивать взгляд, это вот Аватаресса вот, помогает нам. Там такие вот цветочки, вот отдельно, вот. Не всё, всё, всё в цветочек вот, да, знаете, бывают такие вот группы, мелкие, это не крупные пионы, они меленькие, меленькие, такие вот. Их почти незаметно на платье, если вот не присматриваться, но они дают такой лёгкий оттенок, вы знаете, то, что у нас физически пыльной розой называется, вот такой вот, розоватый слегка. Но это именно эффект вот этих меленьких цветочков таких.
Во, Аватаресса говорит, увидели мелкие детали, зрение настроили. Ну вот, а теперь посмотрите, пока мы рассматривали Аватарессу Синтеза Фаинь, где же Аватар Синтеза Кут Хуми? Вышел в дверь, а мы идём за ним. Догоняем, догоняем, но идём не спеша, психодинамично, но быстро. Аватаресса Синтеза Фаинь идёт за нами. Из зала выходим в коридор, идёте ножками, прямо психодинамикой, это вот психодинамически двигаемся прямо, передвигаемся по полу ножками того вышестоящего тела. В холле лифт, заходим в лифт с Аватаром, Аватарессой, спускаемся на 1-й этаж. Попробуйте сейчас попроживать вот это состояние, когда лифт опускается. Можно, кстати говоря, посмотреть там вот по сторонам, потому что лифт, он не глухой, там стены, да, они не глухие, они прозрачные совершенно. Ну, их практически даже нет, это больше такое силовое поле, да, которое  создается. Всё, приехали, выходим.
1-й этаж. Идём  за Аватаром Синтеза Кут Хуми, причём, мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы от тела Аватара перенимаете, напитываетесь его психодинамичностью, Психодинамическим Мастерством. Выходим на улицу. Смотрите, какая погода? Погода хорошая, вокруг лето, тепло. Сколько по «ошушениям»? Вот тело, вот Психодинамика,  вот понимаете, вот мы на улицу выходим, мы понимаем, сколько приблизительно градусов, да, ну, по ощущениям. Вот там мы вышли, вот по-вашему, попроживайте вот это состояние – сколько? Ну, где-то вот плюс-минус градусов 23, да? Вот это комфортное, да, тепло, да?
И идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми по дорожке. Не забывайте рассматривать, что там справа, что слева. С правой стороны от нас остаётся парк, где такая довольно-таки густая зелень, с левой стороны что-то типа газона. И там такие вот какие-то кустики, похожи на вот, такая вот есть гортензия, которая прямо вот такая вот, с шапками с такими вот, низенькими – кустики. Аромат, кстати говоря, вот такой там. Понимаете, ещё не вечер, но вот это вот, уже цветы начинают отдавать свой аромат, вот пробуйте, психодина.. Нам Аватар Синтеза и Аватаресса настроили восприятие вот, максимально сейчас в активном состоянии. Вот ловите все эти варианты, напитывайтесь, даже если вы физически толком не видите, не ощущаете, там, тем телом напитывайтесь.
Ну, вот пока суть дело мы напитывались, мы куда-то пришли. Смотрите, куда мы пришли. Некоторым подсказка, вы сначала вот на Аватара Синтеза Кут Хуми посмотрите, потому что некоторые смотрят в другую сторону просто и не понимают, куда же они пришли. Вот, пожалуйста. Где мы стоим? Мы стоим рядом с калиточкой и вход в сад, да?! Да, она маленькая такая, низкая где-то или чуть может выше талии, заборчик такой небольшой. Даже не совсем заборчик –  калиточка. 
От калиточки поднимаем глаза и смотрим, кто там стоит. Психодинамично воспринимаем, не ориентируемся на то, что я вам рассказывала недавно, да?! Давайте так, там стоит мужчина или женщина? Там стоит мужчина. Это Аватар Синтеза, какой? Юлий! Да, Аватар Синтеза, ведущий ваше подразделение, но на 1-ой Вышестоящей Метагалактической Реальности. Юлий открывает калиточку. Заходим, здороваемся, прямо вот там, вслух, поздоровайтесь, поприветствуйте. Услышьте, как Аватар Синтеза вас вот, лично вас приветствует.
И возжигаемся. И идём  за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием по этому садику. Здесь уже дорожечка узкая, там по одному можно идти. То есть Юлий впереди, мы за ним по од-но-му! За нами Аватар Синтеза Кут Хуми идёт, мы туда не оборачиваемся. Мы идём за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием и возжигаемся Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Юлия. И идя за ним шаг в шаг, мы напитываемся его Психодинамическим Мастерством, по дороге не забывая рассматривать всё, что вы там видите. Кстати говоря, там вот с левой стороны цветы крупные такие, похожи на наши флоксы, вот знаете, такие вот. Но я не знаю, знаете ли вы, что такое флоксы, но я думаю – большинство в курсе. Они такие вот, сантиметров 70 в высоту, с таким крупными шапками – розовыми, белые, всяческие.
Юлий кому-то отвечает: «Если хочется наклониться и понюхать, то можно», но ненадолго, потому что мы продолжаем идти. Справа дерево, кстати говоря, мы проходим интересное такое достаточно, оно похоже на яблоню, но на нём плоды, вовсе даже не яблоки, а какие-то другие. Юлий говорит:  «На физике у вас такого нет. Экзотика 1-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа».
Всё, мы пришли. Становимся а, на такой кругленькой площадочке перед, попробуйте рассмотреть, а? перед чем мы стоим. Такое это некое сооружение, но вообще - это оранжерея. Вот такая вот она, прозрачная. Стёкла, такие вот кованые вот эти вот рамы для этих стёкол, ну вот такая, знаете, слегка в стиле модерн, да, вот, или арт-декор, что-то вот такого цвета такого вот, с легкими такими вот завитушками приличного размера. И заходим за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Юлием в эту оранжерею, не забывая возжигаться Психодинамическим Мастерством.
Вы, с одной стороны - прогулка, с другой стороны - разработка Психодинамического Мастерства, с третьей стороны - вы не забывайте, что это природная среда и там можно и нужно дышать, насыщаться всеми вариантами и потоками энергетики, да?! Вы сейчас в благоприятном районе – в саду у Аватара Метагалактической Академии Наук, вас в оранжерею повели. Явно что-то сейчас научное вам будут показывать. Аватар Синтеза Юлий говорит, что вы можете в этой оранжерее разойтись по направлениям по разным, там просто дорожки есть разные и посмотреть то, что вам будет интересно. А, растения не рвать и желательно ну, не трогать, нюхать можно. 
Идём, посмотрите. Если вас что-то заинтересовало, но вам непонятно, можете у Аватара Синтеза Юлия спросить, что это, как это, как это растет? Если вас интересует - как выращивается, тоже можете это спросить. Потому что это у нас физически там – семечку в земельку закопал и все, и забыл, да, просто она сама всё делает. А здесь вот и царственные и стихийные взаимодействия и так далее, плюс это сама по себе гармония, да вот, которая как среда, да, вот в этой оранжерее есть. 
Там вот обошли - вернитесь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Юлию. Вернулись? Все вернитесь. Все вернулись. Прекрасно. И встали пред Аватаром Синтеза Юлием и протянули правую ручку вперёд, ладошкой вверх. И Аватар Синтеза Юлий вам в ладошку что-то кладёт каждому. Смотрите, что это? Это какое-то семечко, ну, или косточка, это что-то, из чего что-то может вырасти, да?! Семена. В ладошку сжали, в кулачок и за Аватаром Синтеза Юлием выходим из оранжереи, ладошку не разжимаем. Вам дали семечко, зачем? Чтоб вы его куда-то посадили, правильно?! Вот нас сейчас ведут, ну, быстренько вот прямо вышли, направо повернули и тут уже, как говорится, подготовленный участок. Аватар Синтеза Юлий вам определяет место, куда вы сейчас будете сажать семечко, которое вам доверили.
Сажайте. Несколько шагов делаем назад от этого участка и смотрим, что происходит. И, по сути дела, семена начали прорастать. Ну, это же не мы делаем, это вот, другой принцип. Вот, вы можете посмотреть, что из вашего семечка или косточки выросло, ну, или продолжает расти. У кого-то цветочек, у кого-то деревце, у кого-то кустик. Всё. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия. Аватар Синтеза Юлий нас сейчас доведёт до калитки.
Здесь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, напитываемся Синтезом Синтезов и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь записать в каждого из нас и закрепить навыки Психодинамического Мастерства.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить в каждом из нас полученные и преподанные каждому из нас навыки Психодинамического Мастерства. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. И фиксируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого. Никуда ничего не отдаём, потому что мы тренировались, мы не стяжали, вот именно – разрабатывались. Фиксируем навыки в ИВДИВО каждого. И выходим из практики – тренинга. Аминь
2день 2часть
файл 11.4
00.48.17-01.05.41
ПРАКТИКА 6
Стяжание 4096-ти эталонных Статусов ИВО. Стяжание 64-х Инструментов, 64-рицы служения, Меча и Пути Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Комментарии перед практикой: С каждым Статусом нам закладывается Синтез определённого объёма Начал Творения ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящее Реально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление эталонных 4096-ти Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 4096 эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 ядер Синтеза 4096-ти эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать эталонно в Синтез каждого ядра каждого Статуса Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем в Хум 4096 ядер Синтеза эталонных Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезным…, Синтезом Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Статусный Синтез 4096-ти Статусов эталонно каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас перспективой нашего развития, восхождения и служения Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас эталонно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную 64-рицу служения Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, вмещая Синтез-64-рицу служения и инструменты Служащего ИВДИВО каждым из нас. Инструменты – это и Форма, и Книга, и Ядро в эталонном виде, в эталонном варианте.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Меч в воздухе перед вами зависает остриём вверх, рукоять на уровне грудной клетки на расстоянии вытянутой руки. Правую руку протягиваете вперёд, охватываете ладонью рукоять. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем в Меч. Воля ложится на остриё, заполняет Меч, и через руку впитываем в тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца в Меч Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Нитью Синтеза Воли по центру Меча. И впитываем Меч через руку в позвоночник, рукоять в крестец идёт остриё в макушку.
И вспыхиваем Мечом, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перспективой нашего восхождения, развития и служения. И возжигаясь, вспыхиваем Путём Служащего ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Служащему. И стяжаем обучающую программу, программу роста каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Служащему ИВДИВО физически собою перспективой дальнейшего развития, восхождения и служения.
И впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в этот  Синтез Изначально Вышестоящий Отец впиты… вписывает перспективы и возможности и обучающие программы каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и снять с каждого из нас любые виды обязательств и служений предыдущих эпох, рас, планет, солнечных систем.
И впитывая глубже Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность. Развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
2день 2часть 
файл 11.4
01.41.58-01.58.36
ПРАКТИКА 7
Практика Эталонов
Возжигаемся всем синтезом, (мы просто не успеем) синтезируемся с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь, возжигаясь, переходим зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление практики эталонов в преображении здоровья физического тела, органов и систем явлением психодинамического мастерства Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Систему на исполнение соответствующей практики и на обучение каждого из нас психодинамическому мастерству соответствующим действием.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, возжигаясь их Синтезом переходим в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4027 Изначально Вышестояще Реально явленно. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление практики эталонов преображения здоровья физического тела человека, явлением здоровья органов и систем физического тела человека. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники концентрацию Психодинамического Синтеза и концентрацию Психодинамического Мастерства для исполнения практики эталонов. И каждого Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Янов ставит лицом к стене, это, по сути дела, вы стоите перед дверью в вашу индивидуальную комнату эталонов. Дверь перед вами открывается, заходите внутрь, делаете несколько шагов, дверь за вами закрывается. Становитесь в центр комнаты, если вам темновато, там вспыхиваете огнём, духом и светом, то есть эманируете свет, по-другому, включаете свет и вам становится светлее.
Перед вами стена, сейчас экран там погасший, то есть не в рабочем состоянии. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яновом и Аваторессой Синтеза Вероникой и, возжигаясь концентрацией Психодинамического Мастерства, направляем Огонь и Синтез на экран, включая его. Делим экран пополам силой мысли, планочка просто выезжает, такая раз по центру встала: левая, правая сторона.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, просим развернуть каждому из нас голограмму реально существующего, действующего физического органа или системы с левой стороны экрана. И на левой стороне экрана появляется объёмная голограмма, это не картинка плоская как в телевизоре, да. Это именно вот перед экраном вертится объёмная система или орган. Ну, можно рассмотреть, силой мысли покрутить, можно попросить показать срезы, если опять же, если вы понимаете, что-то типа компьютерной томограмма, да, если не понимаете, просто посмотрите, настройте своё зрение. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, стяжаем эталон, эталонную голограмму соответствующего органа или системы и на правой стороне экрана разворачивается голограмма эталонного органа или системы, здесь можете сравнить.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все действия, деяния и нарушения, которые привели к изменению состояния здоровья органа или системы. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести отработку любых нарушений с человеческой жизни и здоровья человека сознательное действие и развитие Посвящённым и служение Служащим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать эталонную голограмму с физическим органом. И направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на центр экрана, прямо на планочку и одновременно на реальную эталонную голограмму. Начинаем совмещать в центре экрана две голограммы. Они совмещаются, накладываются одна на другую. Продолжаем направлять Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и эталонная голограмма начинает проплавлять, пережигать голограмму реального органа или системы. (пауза) И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца субъядерность и поток огнеобразов в насыщенность эталонной голограммы каждому из нас. И возжигаясь, фиксируем собою, своим телом поток субъядерности и поток огнеобразов и направляем на эталонную голограмму, материализуя, оформляя органы или систему атомами, молекулами, частицами, огнеобразами, ядрами субъядерно, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть все необходимые виды взаимосвязи, процессуальности и явления соответствующего органа или системы. (пауза) И вмещаем голограмму, наполненную атомами, молекулами, огнеобразами, в тело, сейчас в то, в котором вы стоите в комнате эталонов, в то место, где этот орган находится. (пауза) И вышестоящим телом из комнаты эталонов напрямую разворачиваясь в физическом теле, переводя эталонную голограмму из вышестоящего тела в физическое в то место, где находится соответствующий орган, прям накладывая эталонную голограмму с огнеобразами и субъядерностью в физический орган и жертвуем на благо восходящих эволюций всю устаревшую энергию, энергетику, свет, дух, огонь из этого органа, просто сбрасываете старую энергию, свет, дух, в том числе, зацикленные контуры. И продолжая направлять поток субъядерности атомов и молекул уже вот в конкретном, в физическое явление, физический орган. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать, синтезировать явление преображённого эталонного органа со всеми системами и органами физического тела. И стяжаем новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца, новый Дух, новый Свет и новый Огонь. И впитываем, насыщая сначала орган или систему, и в целом вспыхиваем всем телом, ассимилируя изменившееся состояние органа в физическом теле, отсекая от физики старое состояние.
Вышестоящим телом возвращаемся в комнату эталонов напрямую, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, дожигаем остаточное явление. Поворачиваемся лицом к дверям, двери перед вами открываются. Выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янову и Веронике. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому из нас рекомендацию по восстановлению здоровья конкретного органа или системы, с которой мы сейчас работали. Это могут быть рекомендации по работе с внутренним миром, это могут быть рекомендации, ну такого порядка, как возмещение необходимых элементов, ну, чтобы орган, да, материализовывался лучше, вернее голограмма, чтобы материализовывалась лучше, можно что-то там съесть, попить. Слушайте, что вам скажут Аватар Синтеза Янов или Вероника. Каждому из вас выдаётся лист с рекомендациями, возжигаетесь, впитываете в Хум. В последствие можете в вашем здании развернуть, потом этот лист и прочитать, что конкретно, если сейчас не услышали.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепив и ассимилировав Синтезом Изначально Вышестоящего Отца эталонную голограмму в физическом органе для восстановления соответствующего органа и системы. И, вспыхивая цельно всем телом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность и эманируем, излучаем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Рельности с Филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть 
файл 11.4
02.00.58 – 02.08.10
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом. И переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4043шеснадцатилиона Огней 4096рицы Субъядерного Синтеза 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4043шестнадцатилиона Ядер Синтеза 4096рицы Субъядерного Синтеза 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 11 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт в каждый Огонь и в каждый Синтез каждому из нас по закону всего во всём, преобразив каждого из нас соответствующим явлением.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей 4096-ю Реальностями, 4096-ю видами Субъядерностями Реальности 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И мы, возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываясь частями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4043 Изначально Вышестоящей Рельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 64 части Человека Стандарта 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем. Развёртываемся 64-я частями Человека Стандарта 11 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Человека 4043 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаясь. Стяжаем 64рицу Служения Человека 4043 Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем 96 Начал Научного Синтеза Человека 4043 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ядер ДНК 4096-и ДНК Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящего Синтеза, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации. И стяжаем фиксацию должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас Стандартом 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, вспыхиваем синтез 11ричным Ядром Синтеза, преображаясь им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся.
Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 11 Синтеза Изначально Выщестоящего Отца каждому из нас. Книга перед вами в воздухе, берёте Книгу двумя руками, возжигаетесь ею и переходите с Книгой в ваше Здание на последний этаж, становитесь перед столом, Книгу кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 10 Синтеза, если она у вас есть. Если нет Книги 10 Синтеза, просто возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаем Книгу 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше развитие, восхождение 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше преображение, восхождение и реализацию служением Изначально Вышестоящему Отцу 11 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем прямым Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца собою, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в Физическую реальность, вспыхиваем 4096рицей Человека 4043 Изначально Вышестоящей Реальности, Стандартом 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Провидением и прямой фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами. Эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми преобразить ИВДИВО каждого по закону всего во всём явлением 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением Провидения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка текста практик:
Аватар ИВМАН ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Юлия Сианы, Ирина Курочкина
Аватар ИВ Мг Общества Экософии Культуры ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Александра Тамилы, Рита Кильметова
Аватар ИВ Психодинамического Мастерства ИВО 4026ИВР Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники, Вера Месилова 
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова
Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4026 ИВР ИВАС Святослава Олеси, Людмила Батищева
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук, Служащий.
Аватар ИВ Метагалактического Общества Экософии Культуры ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины, Валентина Шурыгина
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