12 МФЧС ИВО «Высшая Школа Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезобразование». ИВДИВО 4026ИВР, Екатеринбург, 3-4 марта2018г., Бессонова Елена. Практики

1день 1часть
файл 12-1
1.35.40 - 1.54.50
ПРАКТИКА 1
Стяжание Книги Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь всем Синтезом Частей в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, сначала насыщаем Хум, и далее направляем через Хум в каждую из 4096 Частей, заполняя каждую Часть 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, облачаемся в форму Ипостаси, продолжая заполняться 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь, проникаясь каждой Частью, каждой клеточкой, каждым атомом и ядром 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сжигание и снятие с каждого из нас всех слоёв 12 горизонта явление плановости Планеты предыдущей эпохи, Солнечной системы предыдущей эпохи, Галактик, Метагалактик и иных видов организации материи. Просим снять и сжечь с каждого из нас любые программы Дхаммы Созидания предыдущей эпохи, любые виды ограничений, рабскости, зависимости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в сферу ИВДИВО каждого Огонь, Синтез, Условия и Систему нового явления Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём, Синтезом, Условиями и Системами ИВДИВО, направляя этот Огонь по всем явлениям 12-го горизонта любых планов, уровней, слоёв, присутствий, реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, переплавляем и снимаем с каждого из нас любые виды программ и ограничений, мешающих реализации достижением и восхождением каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые Дхармические связи, отработки, основанные на программах Дхармы Созидания предыдущей эпохи. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить действие Книги или Книг Дхармы и перевести каждого из нас в явление прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом присутствий, реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Творения Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то получает её впервые, у кого-то она обновляется сейчас на новое явление Метагалактики Фа синтезом 16384-х реальностей и 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. Книга Творения перед вами. Это Синтез концентрации Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца и записи нашего Духа. Посмотрите на обложку, на обложке стоит ваше имя современное. И Изначально Вышестоящий Отец открывает перед каждым Книгу Творения. И читаем ту страницу, ту запись, на которой Отец каждому открыл Книгу Творения. Можно прочитать текст, рассмотреть голограмму, погрузиться в ситуацию, о которой там написано. И через прочтение этой страницы, разгораемся Творением Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего Духа каждого из нас, синтезом всего Огня каждого из нас, синтезом всего Света и синтезом всей Энергии синтез физически собою. Читайте запись!
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и отсекаем любые Дхармические связи.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигая в сфере ИВДИВО каждого условия Творения Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1часть
файл 12-1
04.08.05. – 04.24.37.
ПРАКТИКА 2
Стяжание 16 видов Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их эталонный 17-ричный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца,
с перестройкой систематики работы всех Частей 4 горизонта.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16 видов Мысли и 16 видов Мышления в базовом явлении Систем Мышления Человека всех Частей 4 горизонта, с развёртыванием явления Систем Мысли Частей 4 горизонта в 4096-ти вариантах явления каждого из 16 видов Мысли 256-ю вариантами сфер Мысли Частей 4 горизонта в явлении Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Мысли с 
256-ю Системами каждого вида Мысли в явлении 4096-ти Систем каждой 4-й Части.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем
	эталонный Мифологический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Содержательный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
	эталонный Формальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
	эталонный Логический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
	эталонный Ассоциативный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
	эталонный Образный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Интуитивный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Аматический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Стратегический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Параметодный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Проосновный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Синтезначальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Парадигмальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Имперационный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Иерархический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
	эталонный Ивдивный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	И в синтезе 16-ти видов Мысли и 16-ти видов Мышления, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-й Мыслеобразный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 17-рицей видов Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца эталонно.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждый вид Мысли, каждый из 16-ти видов Мысли в 256-ти вариантах в каждый 16-й вид Огня и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мышление Изначально Вышестоящего Отца данными 16-ю видами Мысли в 256-ти вариантах 4096-ю Системами Мышления Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующим преображением, и явления Частей 4 горизонта каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Части 4 горизонта в 4096-рице Человека на явление 16 видов Мышления и 4096-ти Систем 16-ти видов Мысли по 256 в каждой. 
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся 16-ю видами Мысли и 16-ю видами Мышления в цельности 17-м Мыслеобразным видом Мышления и Мысли от Изначально Вышестоящего Отца, складывая, преображая и переформатируя Мышление каждого из нас.
	Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь физически 17-ю эталонными видами Мысли и Мышления в развёртке Систем Частей 4 горизонта и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
12-2
00.47.30 -00.56.22
ПРАКТИКА 3
Стяжание Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящей Реально явлено. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-ой Части Изначально Вышестоящего Отца - Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 слоёв Чаши Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем максимальное число Начал и Синтезначал всего во всём Метагалактики Фа синтезом 16384 Реальностей 1024-ой Изначально Вышестоящих Реальности в Чашу Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши Синтезобраза. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Чашу Синтезобраза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Синтезобраза и, возжигая, развёртываем Зерцало на дне Чаши, вставая всем Телом в Чашу Синтезобраза босыми ногами на Зерцало, проникаясь всем Телом Синтезом Чаши Синтезобраза.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Грааля в центр Чаши Синтезобраза и, возжигаясь, вспыхиваем Ядром Грааля в центре грудной клетки. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, становясь Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, 12-ой Частью в Огне и Синтезе Чаши. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16-рицы Частностей от Движения до Условий. И, возжигаясь Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца,  вспыхиваем ею в Ядре Грааля в центре грудной клетки, возжигая Синтезобраз Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь Метагалактическим Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую Реальность, компактифицируя Чашу Синтезобраза в грудную клетку, возжигаясь Телом Синтезобраза в синтезе с Физическим Телом. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами. Эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО  каждого. И эманируя, выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть 
файл 12-3
01.07.26 — 01.24.24
ПРАКТИКА 4
Стяжание Эталонной Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Частностей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Эталонных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в развитии 4096-ти Частей Человека. Стяжание Эталонного явления Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасности Синтезобраза Изначально Вышестоящему Отцу и преображение Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, обновив Синтезобраз каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы просим выявить и помочь преобразить или переплавить каждому из нас все некорректные, устаревшие блоки, струны, вызывающие некорректные, неадекватные взаимодействия и выражения Синтезобраза каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. И возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестощего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, развертывая Чашу Синтезобраза. Становясь в Чашу Синтезобраза каждого из нас, возжигая Ядро Грааля в центре грудной клетки, проникаемся Огнём и Синтезом Чаши Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестощего Отца Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти Частностей Эталонных Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Эталонной Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца на Ядре Грааля в центре грудной клетки Синтезобразом каждого из нас. И эманируем Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза в Чашу Синтезобраза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца в развитии 4096-ти Частей Человека каждым из нас явлением Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы возжигаем 4096 Эталонных Сердечных Мыслей на Ядре Грааля и эманируем каждую Сердечную Мысль в соответствующую сферу, оболочку Синтезобраза и в Чашу Синтезобраза, то есть, первая Сердечная Мысль — это была Цельная Сердечная Мысль Синтезобразу, 4096 — это одна Сердечная Мысль на одну часть.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все струны блочные и иные связки любой вариативности 16-рицы частностей всего во всем, любых отношений и взаимодействий в синтезе любых возможностей, в данной жизни мешающих развернуться Синтезобразу. И проникаемся глубже Сердечными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаясь от блоков, струн, некорректных взаимодействий Начал и Синтезначал между собой. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всех Синтезначал и просим преобразить каждого из нас на явление Творящего Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Синтезобразом каждого из нас.
И синтезируясь своим Синтезобразом 12-ой частью с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас в преображении, реорганизации и синтезе всех Синтезначал Синтезобразом каждого из нас.
И проникаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостасность Синтезобраза Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всем Синтезобразом каждого из нас. И стяжаем преображение Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Компактифицируем, сворачиваем Чашу Синтезобраза в грудную клетку. И возвращаясь в физическую реальность, мы вспыхиваем Синтезобразом в физическом теле, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, выражая, являя синтезфизически собою Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, отдаём всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 1часть
файл 12-3
02:43:00-02:59:40
ПРАКТИКА 5
Стяжание Магнита Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери явлением Чаши Синтезобраза.
Возжигаемся всем Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртку Магнита Синтез Начал в явлении Синтезобразом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери явлением Чаши Синтезобраза в концентрации Синтез Начал каждым из нас Ипостасно Синтезобразом.
И мы, синтезируясь ещё глубже с  Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Чашу Синтезобраза вокруг нас, становясь на Зерцало Чаши Синтезобраза Синтезобразом, возжигаясь стяжённой Ипостасностью Синтезобраза Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Синтез Начал. И, возжигаясь, проникаемся, заполняемся Огнём Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Огонь Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом каждого из нас Ипостасно Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Огнём Синтез Начал Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас. И эманируем Огонь Синтез Начал Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаемся, вспыхиваем Синтезом Огня Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. И входим в Магнит Огня Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери всем Синтезобразом.
Разворачиваем поток магнитного Огня Синтез Начал всем Телом Синтезобразом. И начинаем эманировать магнитный Огонь Синтез Начал из Синтезобраза в ячейки Чаши Синтезобраза в проникновенности 4096-тью Оболочками слоями Чаши. И впитываем, магнитим магнитным Огнём Синтез Начал Отца Матери в Синтезобраз каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас синтезировать Синтез Начала из ячеек Чаши в новый Синтезобраз Синтез Начал, в новый Образ Синтез Начал каждому из нас. И магнитим из ячеек Чаши Синтез Начала магнитным Огнём и Синтезом, складывая и синтезируя их внутри Синтезобраза.
И, возжигаясь, развёртываем Синтезобразом каждого из нас новый Образ Синтез Начал Метагалактики ФА синтезом 16384-х Реальностей. И мы свёртываем, компактифицируем Чашу в грудную клетку Синтезобраза. И возжигаемся новым Синтезобразом Синтез Начал какой-то новой деятельности, нового выражения ракурсом синтеза Метагалактики ФА каждым из нас. Новая деятельность здесь может быть как новое направление вашей реализации, так и то дело, которым вы и так занимаетесь, но оно расширяется новым Синтезобразом  Синтез Начал на Реальности Метагалактики. То есть и тот и другой вариант сейчас складывается. Это какая-то конкретная деятельность, на которую сейчас вас направил Изначально Вышестоящий Отец. Попробуйте вот сейчас своим Синтезобразом как 12 Частью расшифровать, увидеть тот Синтезобраз, тот Образ, который у вас сложился.
И мы направляем Огонь Магнита Синтеза Начал на реализацию сложившегося Синтезобраза Синтеза Начал каждому из нас. И, выходя из Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и  Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь в физическом выражении Синтезобразом, 12 Частью новым сложившимся Образом или Синтезобразом Синтеза Начал какой-то деятельности или нового направления, или обновлённого выражения. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть
12-4.
01.24.00-01.45.45
ПРАКТИКА 6
Стяжание 16 видов Синтезначал материальной организации ИВДИВО в Чашу Синтезобраза.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 компактов Синтезначал 16 видов организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразу, 12-ой Части каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 16 компактов Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца организации материи Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Синтезобраза ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигая, развёртываем Чашу Синтезобраза. И возжигаясь, становимся в Чаше Синтезобраза Синтезобразом явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало организации и явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца организации Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца всех видов.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало в организации всех Реальностей, всех Изначально Вышестоящих Реальностей и Вышестоящих Реальностей, стяжая явления Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Реальностей Метагалактики Фа в явлении 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Синтезначало 16384-х Вышестоящих Реальностей явлением 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначало любых видов Присутствий в организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтезначало в организации любых видов Субъядерности любых Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало любых видов Субстациональности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала 64 Царств Метагалактики Фа. И напитываемся Синтезобразом каждого из нас явлением Синтезначал 64 Царств Метагалактики Фа в их выражении явлением любой из 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала 64 Метагалактических Стихий в их явлении любой из 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Сфер Репликации и любых видов времён явлением 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначало природы и любых видов пространств 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала субпространств и скоростей любых видов явлением 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала любых видов мерностей и эволюций явлением 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезначала Синтезного мира явлением любых видов воссоединённости 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала Метагалактического мира явлением любых, явлением Матриц Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала Тонкого мира явлением эманаций 16384 Реальностей Метагалактики Фа.
И мы стяжаем Синтезаначала Физического мира явлением всех видов веществ Изначально Вышестоящего Отца 16384 Реальности Метагалактики Фа.
И в синтезе 16 видов компактов, комплектов Синтезначал мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, концентрируемся Синтезначалом, Синтезобразом, складывая, синтезируя все Синтезначала Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая, развёртываем вокруг Синтезобразов Чаши Синтезобраза Синтезобраз Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16 видах организации материи каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Синтезобраз ИВДИВО и все виды Синтезначал организации материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Синтезобраза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, восполняя Чашу Синтезобраза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление новых Синтезначал. И упло…, заполняем Чашу, уплотняем Огонь в Чаше, уплотняем Синтез в Чаше Синтезобраза.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Синтезобраз, 12-ую Часть каждому из нас явлением Синтезначал материальной организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтезобраза  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами. Эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
файл 12-4
01.52.01-02.07.43
ПРАКТИКА 7
[bookmark: _GoBack]Стяжание Станцы Творения Изначально Вышестоящего Отца и Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной на выражение алфавитности.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в Алфавит Изначально Вышестоящего Отца, явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Огонь, Синтез, условия и системы на развёртку явления каждого из нас Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Алфавитом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной, возжигаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4028-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся явлением 28 Синтеза, э…, 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и начать обучение каждого из нас явлению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Высшей Школы Синтеза ИВДИВО.
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной переходим в зал Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, здесь же в 4028-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Каждый становится уже на своём месте, то есть перед вами стена этого зала. Можно посмотреть там направо, налево, просто вот рассмотреть сам зал и стены, такие они неровные, там знаете, есть такие, бывает колонна вот отдельно стоящая, а знаете, бывает вот такие выступы, да вот. И вот там такие вот есть выступы на стенах. На стенках, кстати говоря, там какие-то тексты, вот чт., рисунки, там всё э…, красивое такое достаточно. Красивая вязь на стенах, но если присмотреться, там какие-то конкретные фразы, буквы, цифры.
И перед вами на стене сверху вниз загорается столп 33-х букв русского алфавита от А до Я. И мы возжигаемся эманацией Алфавита Изначально Вышестоящего Отца от этих букв и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия и Альбину выявить в каждом из нас и вывести напротив каждой буквы на стену все слова, которые мы в течение месяца говорили на ту или иную букву. И напротив каждой буквы справа таким убористым довольно-таки текстом появляется весь объём слов, которые мы за месяц на эти буквы наговорили. То есть, слова не повторяются, да, если ты их много раз, да, произносил.
Ну, познакомьтесь. Просто пока ознакомьтесь, ничего пока делать не надо, просто знакомьтесь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину показать каждому из нас, какие условия формируются в соответствии с этим наговоренным текстом каждому из нас. И либо перед вами на стене появляется некая картина ситуативности по жизни, по физической, либо вокруг вас сфера, как ситуация, в которую вы погружены. Смотрите, какие условия там, на ближайший месяц вы себе за прошлый месяц наговорили.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные слова, некорректные смыслы, заложенные в те или иные слова и некорректные взаимосвязи, и синтез слов, смыслов, сутей, мыслей, чувств, ощущений и движений между собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить некорректные выражения и явления произнесённых слов и текстов на все 33 буквы русского алфавита. И вот сейчас вы можете просто, вы стоите, возжигаетесь Огнём внутри себя, пережигая все эти слова прямо внутри, вы не на стену направляете Огонь, а внутри себя пережигаетесь. При этом на стенке перед собой вы можете видеть, как часть текста исчезает вот напротив букв. И, кстати говоря, те слова, которые остались они вот начали светиться таким ровным приятным светом. И некая цельность от всего текста начинает эманировать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной и стяжаем 33 Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца, то есть по одному Синтезу Творения на каждую букву алфавита. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 33 Станцы Творения и Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И напротив каждой буквы, то есть ваши слова впитывают, впитались в вас, а напротив каждой буквы появляется текст одной Станцы Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, впитываем все Станцы собою, в синтезе стяжая у Изначально Вышестоящего Отца одну Станцу Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем синтезом 33-х и в синтезе 34-х Станц, как Творящих Слов Изначально Вышестоящего Отца, истинное перед вами открывается, заходим внутрь, вы в индивидуальной комнате, дверь за вами закрывается. Становитесь в центр этой комнаты, вспыхиваете вокруг себя Сферой Творения Изначально Вышестоящего Отца. И перед вами на стене сейчас отображается одна из Станц Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца на какую-то одну букву из 33-х. Попро.. это как огненные письмена, как несколько слов от двух до четырёх. Попробуйте её сначала просто прочитать.
А теперь возжигаетесь, начинаете настраиваться вашим вышестоящим телом на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину. Сейчас вам или Аватар или Аватаресса громко голосом скажут, произнесут эту фразу. Вы настраиваетесь вышестоящим телом, вышестоящему телу вот в этой комнате эту фразу повторите. Сначала будет звучать по одному слову. Внимание, настраивайтесь и Аватар и Аватаресса вам произносят. Первое слово повторяйте, второе и далее, если ещё два есть, точно так же повторяете.
И попробуйте прожить движение Огня, даже просто как вибрацию внутри вышестоящего тела от произнесённых слов, можете физически не понимать, да, просто вот попробуйте попроживать, вот то состояние вышестоящего тела, которое сейчас есть. И сейчас, да, вам полностью произнесут фразу, не по одному слову, а полностью. И надо будет полностью один в один вашим вышестоящим телом повторить эту фразу за Аватаром или Аватарессой. Начали! И вам сейчас ещё одни раз Аватар или Аватаресса произнесёт эту фразу, вы не повторяйте, а просто впитывайте звучание этой Станцы Творения Изначально Вышестоящего Отца всем телом. Возжигаемся звучанием Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца, поворачиваемся на 180 градусов, выходим из комнаты, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбину за наше обучение.
И возвращаясь в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, условия и системы на реализацию Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца и раскрытому каждому из нас соответствующей Станцей. И стяжаем Огонь Синтез системы и условия на реализацию всех 33-х Станц Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждую букву и на.., в каждую Станцу Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, прямо развёртываем Станцу Творящего Слова, звучание этого Слова Творящего вокруг вас. Эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть 
файл 12.4
02.08.10 — 02.15.13
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА.
	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нам. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Стандарта 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговые стяжания 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 4044шестнадцатилеона Огней 4044 Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 4044шестнадцатилеона Ядер Синтеза 4096рицы Субъядерного Синтеза 4044 Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4044 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Огонь и преобразить каждого из нас синтезом всего во всём. И возжигаемся, развёртываясь Стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Субъядерностей, 4096 видов Субъядерного Синтеза и стяжаем 4096 Частей Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Реальностями каждому из нас, 4096-ю Реальностями4044 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжаем цельность Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64рицу Служения Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 инструмента Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 96рицу Начал Научного Синтеза Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, прося сотворить каждому из нас и развернуть 64 Части Стандарта 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся 16 видами Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь и Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, выражая, являя прямой Синтез Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Творящих Синтеза, 16-ти Синтезностей, 16-ти Совершенств Полномочий, 16-ти Иерархизаций и одной должностной компетенцией ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем 4096 Ядер ДНК и 4096 Генов Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою, возжигаясь, развёртываемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу 12 Синтеза, стяжаем Синтез Книги 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем этот Синтез, переходя в Зал Библиотеки Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, возжигаясь ею, переходим в своё частное здание, становимся на последний этаж. Книгу 12 Синтеза кладём на стол, со стола берём Книгу 11 Синтеза, если она у вас есть. И возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синетза Кут Хуми Фаинь, возвращаем Книгу 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы в ночную, дневную подготовку в освоении 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаясь в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, возжигаемся. И стяжаем 12ричный Синтез-Ядро 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтезом всего во всём и сгармонизировать условия ИВДИВО каждого внутренне внешне жизнью Человека, восхождением Посвященного, в реализации Служащего Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь Ядром Синтеза, возжигаясь 64-мя инструментами, 64рицей Служения, 96 Началами Научного Синтеза Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности. И развёртываемся 4096рицей Человека 4044 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся Стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, развёртывая 12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца территориально ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. И эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаемся. Выходим из практики. Аминь.
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Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВМАН ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Юлий Сиана, Ирина Курочкина,
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук, Служащий,
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина
Аватар Мг Страны Плана Творения ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Серапис Велетте, Рита Кильметова.
Владыка ИД Синтеза Статусов ИВО, ИВАС Сергей Юлиана, Мария Шухман
Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4026ИВР, ИВАС Святослава Олеси, Людмила Батищева
Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат, 
Аватар ИВ Мг Расы Генезиса ЭП ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Яромира Ники, Ирина Борисова 
Аватар ИВ Мг Общества Экософии Культуры ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины, Валентина Шурыгина
