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ПРАКТИКА 1
Стяжание Ядра Синтеза и Пути личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Концентрируемся в центре грудной клетки внутренним взглядом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем в Хум в центре грудной клетки их Огнём и Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем, и просим заполнить каждого из нас 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся 13 Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, сначала заполняя Хум – вот эту сферу в центре грудной клетки, заполняем тело, Части Человека. И стяжаем, просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Форму Ипостаси 13 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем, облачаемся в Форму Ипостаси 13 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и перевести Служение каждого из нас из Иерархии и любых иных областей выражения и деятельности каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем явлением Человека каждым из нас синтезом 4096-ти Частей, всем явлением Посвящённых всем синтезом Посвящений, всем явлением Служащих всем синтезом Статусов, всем явлением Ипостасей всем синтезом Творящих Синтезов, всем явление Учителей Синтеза всем синтезом Синтезностей, всем явлением Владыки всем синтезом Совершенств Полномочий, всем явлением Аватара всем синтезом Иерархизаций, и всем явлением должностной компетенций Отцовски синтез физически собою.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь в Хум Огнём и Синтезом из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сопрягая оболочки Хум и Чашу Хум с оболочками Хум и Чашей Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, проникаясь, входим в постоянство течения Огня из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и вмещаем из Хум Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждому из нас Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, вспыхиваем этим Ядром Синтеза в Хум. И эманируем из ядра Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по всем ядрам всех клеточек нашего тела и всех Частей выражение явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез физически собою. Проникаемся.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, сопрягая оболочки Хум, Чашу Хум каждого из нас с Оболочками Хум и Чашей Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И начинаем заполнять Хум каждого из нас Огнём и Синтезом из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, добиваясь постоянного течения Огня и Синтеза из Хум Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Ядро Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас. И из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в Хум каждому переходит Ядро Синтеза, возжигаемся Ядром Синтеза и вспыхиваем личной реализацией Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас. И эманируем Синтез личной реализации Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь по всем ядрам клеточек физического тела и всем ядрам всех Частей каждого из нас, преображаясь на явление личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И преображая на соответствующую личную реализацию все Части – Сердце, Разум, Душу, Ум, Интеллект. Любую Часть.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Путь личной реализации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с реализацией любых достижений Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной Компетеции ИВДИВО. И просим ввести наши человеческие явления в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, развернув человеческое выражение иерархическим явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Путём личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании человеческой активации деятельности каждого иерархическим явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить этим все предыдущие активации предыдущих эпох, просим завершить все предыдущие виды управлений и организаций деятельности Человека и Человечества.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь Его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новый Путь, новую глубину реализации Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым, явлением личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезом Посвящений, Служащим – синтезом Статусов, Ипостаси – синтезом Творящих Синтезов, Учителей Синтеза – синтезом Синтезностей, Владык – синтезом Совершенств Полномочий, Аватаров – синтезом Иерархизаций и Должностной Компетенцией ИВДИВО в каждом из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новое явление Ивдивного Служения.
И благодаря, Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь в Хум физически Ядрами Синтеза личной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, как сферу вокруг Метагалактики и сферу вокруг Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург с Филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
файл 13.1
03.33.20 – 03.51.40
ПРАКТИКА 2
Стяжание 16-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их стяжание Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, просим снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас устаревшие состояния Любви, блоки и ограничения Любви предыдущей эпохи, просим снять и завершить в каждом из нас устаревшие взгляды, закрытости, зашоренности.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волю Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаясь ею.
Стяжаем Мудрость Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаемся ею.
Стяжаем Любовь Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, насыщаемся ею.
Стяжаем Творение Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаясь ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Созидание Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаемся ею, обновляясь.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, насыщаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человечность Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служение Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, насыщаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вершение Любви возжигаясь им, насыщаемся.
Стяжаем у Изначально вышестоящего Отца Практику Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, насыщаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Могущество Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, насыщаемся им.
И мы вспыхиваем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца одновременно, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, насыщая одномоментно 4096 Частей 16-ю видами Любви. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти видов Любви, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в явление Есмь Любовь в Изначально Вышестоящем Отце.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти видов Любви Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаем Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца любые Части каждого из нас, любые состояния насыщаем Есмь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, весь Дух каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь Есмь Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми 16-ю видами Любви в сфере ИВДИВО каждого, как в сфере Дома вокруг нашего тела. И мы излучаем, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в сферу вокруг Метагалактики Высокой Цельной Реальности, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. И фиксируем в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, как в сфере вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
файл 13.2
00.28.48-00.45.48
ПРАКТИКА 3
Преображение на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании, развитии и реализации правильного взгляда синтезом 16384 реальностей Метагалактики Фа и синтезом 4-х Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира, синтез физически. Стяжание Эталонного Взгляда 
Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И, синтезируясь с их Хум, возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании, развитии и реализации правильного взгляда синтезом 16384 реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и синтезом, и явлением 4-х Миров Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного Мира синтез физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4093 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся явлением 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь всем Телом, каждой Частью, каждой клеточкой каждой Части каждого Тела, возжигаем Ядра клеточек Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым Ядром, каждой Частью и каждого Тела.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в Сферу Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которую Изначально Вышестоящий Учитель развернул вокруг своего Тела. Он достаточно широко, фактически Сфера охватывает весь зал, просто сделайте несколько шагов вперёд, войдите в Сферу Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, завершить в каждом из нас действия любых иных видов учений, любых рас, эпох, планет, солнечных систем, галактик, метагалактик, иных видов организаций материи. И просим переключить каждого из нас на новое явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании любых взглядов каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и вот вызываем сгущение Синтеза Учения Синтеза в центре грудной клетки. И возжигаемся фрагментом Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Учением Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на фрагмент Учения Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в Хум, начинаем притягивать, магнитить Взгляд Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 16384 Реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, синтезом 4-х Миров Метагалактики Фа. И, возжигаясь, вспыхиваем цельностью Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь в Эталонном Взгляде Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, проникаясь Эталонным Взглядом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, при необходимости пережечь или переплавить все устаревшие, некомпетентные, неадекватные взгляды, сформированные каждым из нас, как внутренние так и внешние. Просим пережечь и переплавить структуру устаревшего взгляда. И заполняемся Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическую реальность, возжигаемся физически всем телом Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца и фрагментом Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, во все Подразделения и Филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
файл 13.2
1.03.59 - 1.26.46
ПРАКТИКА 4.
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной на обучение формированию правильного взгляда синтезреальностно, синтезмирово в явлении Эталоннного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и обучить каждого из нас правильному взгляду Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как сферой вокруг нашего тела с ИВДИВО в целом в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на обучение и научение каждому из нас правильным взглядам Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марины 4029-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в форме Ипостаси 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Филиппом и возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, вспыхивая яньским явлением Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Наполняемся, насыщаемся, эманируем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Марине. Синтезируясь с её Хум, возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Марины в иньском явлении Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся. И эманируем Синтез Любви Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Филиппу.
И мы возжигаемся Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Любви стяжённых нами. И Магнитом Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, магнитя Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы не переходим из зала Филиппа и Марины вот в магните Синтез Любви от Аватара, от Аватарессы и Любовь Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца. Рождая при этом в магнитном Огне и Синтезе – Синтез Любви в каждом из нас.
И мы вспыхиваем эталонным взглядом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину обучить каждого из нас формированию правильных взглядов Изначально Вышестоящего Отца. И подходим к стене, каждого там ставят на его место, дверь перед вами открывается, вы заходите в индивидуальную комнату для последущего действия. Дверь за вами закрывается, становимся в центре комнаты индивидуального действия, продолжая при этом погружаться глубже в Магнит Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, озвучиваете свой вопрос и свою ситуацию, с которым вы будете работать. И возжигаетесь взглядом, который сложился у вас по этой ситуации, возжигаетесь внутри и начинаем эманировать на стены этой комнаты весь синтез движений, весь синтез, а, пробуйте различать, да, корректно – некорректно, весь синтез ощущений, весь синтез чувств, весь синтез мыслей, весь синтез смыслов, весь синтез сутей, весь синтез идей, весь синтез прав, весь синтез мощи, весь синтез параметодов, весь синтез основ и весь синтез синтезначал. Там не обязательно вся 12-рица есть, да, и присутствует. Ну, вот стоим, эманируем и вокруг себя попробуйте различить и посмотреть всё ли да, в порядке, в корректных  в движениях, в ощущениях, в чувствах, в мыслях, в смыслах. При этом заполняемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марины новыми движениями, ощущениями, чувствами, мыслями, смыслами, сутями, идеями, началами, мощью, осн… параметодами, основами, синтезначалами.
И возжигаясь, начинаете преображать и перестраивать ваш взгляд в этой ситуации. Для этого пережигаем всё, что отэманировали вокруг себя и начинаем эманировать то, чем нас заполнили Филипп и Марина, то есть новые движения, ощущения, чувства, мысли и так далее. И возжигаемся новым цельным взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, уже не пережигая, а впитывая вновь сложившийся взгляд собою всем телом. И следующая ситуация, её вам предложат и активизируют именно Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп или Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Марина. Возжигаясь сейчас вновь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца от Аватара и Аватарессы.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину обучить каждого из нас синтезреальностному, синтезмировому правильному взгляду. И эманируя Синтез Любви вместе с каким-то взглядом, сформированным синтезреально, синтезмирово всем Синтезом, ну, там Духа нашего по предыдущим воплощениям, точно так же эманируем на стены комнаты вокруг нас. И что здесь мы должны учитывать, что движения, ощущения, чувства, мысли, смыслы, идеи и так далее идут синтезреальностно, так вот сквозь миры по большому счёту, это не совсем физичность восприятия.
И возжигаясь Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, начинаем преображать, перестраивать, формируя новый взгляд Изначально Вышестоящего Отца в данной ситуации в каждом из нас. И возжигаемся вновь сформированным взглядом, впитываем во вновь сформированный взгляд синтезреальностно, синтезмирово собою.
Теперь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Филипп вам предлагает в синтезе взгляда, сформированного вами в вашей ситуации Любви вот второго взгляда посмотреть на вашу первую ситуацию, то есть, знаете как новым взглядом на вашу ситуацию, с которой вы первой работали. Здесь же сейчас в комнате прямо перед вами на стене разворачивается голограмма той ситуации, с которой вы первой работали. И вот уже направляя вновь сформированный, да, синтез взгляда, посмотрите на эту ситуацию, знаете, как говорится другим взглядом.
И мы поворачиваемся. Ситуация завершается и мы поворачиваемся лицом к двери, выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Филиппу и Марине. Синтезируясь с их Хум, углубляем Синтез, магнитный Синтез с Филиппом и Мариной Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марины рекомендации каждому из нас на перспективу обучения и развития правильного взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Просите каждый рекомендацию и услышьте рекомендацию от Аватаров Филиппа и Марины.
И впитывая рекомендацию, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа и Марину. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходив в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас по двум  ситуациям, с которыми мы работали, формируя правильный взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми новый объём условий на первый сформированный взгляд по первой ситуации, с которой вы работаете, прямо просите на это взгляд дать вам, зафиксировать новые условия, сняв при необходимости старые условия, завершив действия старых условий.
И стяжаем и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать и развернуть каждому из нас новый Синтез условий на второй сформированный правильный взгляд. И проникаясь новым объёмом Синтеза условий, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез и условия ночной учёбы подготовки 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в глубину Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и формирования правильного взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, возжигаясь физически двумя сформированными правильными взглядами по двум ситуациям, с которыми тренировались. Фиксируем в ИВДИВО каждого физически новые условия на эти два взгляда и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть
файл 13.3
02.02.02 – 02.24.11
ПРАКТИКА 5
Стяжание 4096-ти видов Любви в 4096 Частей Человека в явлении эталонного Учителя Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю видами Учительства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча и Книги Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируем наш взгляд в центре грудной клетки в Хум и возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью организоваться с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частям Человека каждым из нас. И впитываем в каждую из 4096-ти Частей Человека соответствующий вид Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца наполнить, насытить соответствующим видом Любви каждую Часть Человека в каждом из нас. И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца всецело, тотально 4096-ю Частями.
И в концентрации 4096-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонное явление Учителя Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся эталонным явлением Учителя Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Учителя Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И вспыхивая эталонным явлением Учителя Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся всеми 4096-ю видами Любви с Изначально Вышестоящим Отцом, с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы сливаемся с Отцом, как с Учителем Синтеза, мы сливаемся не с точки зрения собственных накоплений, а с точки зрения эталонного явления Учителя Синтеза. И проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, воскрешаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершая в каждом из нас предыдущую эпоху иерархического ученичества, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Учительства Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю видами Любви 4096-ти Частей в каждом из нас, возжигаясь, развёртываясь, воскрешаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-ти видов Учительства. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воскрешения Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца. Меч Учителя Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца перед вами, правой рукой вышестоящего тела берём за рукоять и, возжигаясь, впитываем Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник, взрастая новым объёмом Воли Изначально Вышестоящего Отца, фиксированной в Мече Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Книгу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет Книгу Учителя Синтеза. Она напротив грудной клетки, где то на расстоянии вытянутой руки, перед вами в воздухе висит. Обложка закрыта, попробуйте вот зафиксировать свой взгляд на обложке, на ней написано: «Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца» и внизу, там по краю корешка стоит ваше имя. Изначально Вышестоящий Отец открывает Книгу Учителя Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на каком то месте. Фиксируйте свой взгляд и попробуйте прочитать, это что- то важное для вашего Пути дальнейшего. Делайте усилия что бы прочитать, если не получается, просто напитывайтесь тем Огнём и тем Содержанием, которое в этой Книге есть на этой странице.
Заканчиваем чтение, Книгу закрываем и впитываем Книгу собою, растворяя Содержание этой Книги явлением 4096-ти видов Любви в Частях, в телах каждого из нас. Книга впитывается Содержанием внутрь, насыщая новым Содержанием наши Части.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь физически Учителем Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая физически Мечом и Книгой Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как сферу вокруг Метагалактики, вокруг Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, пристраиваемся к территории, на которой живём новым состоянием Учителя Синтеза собою и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
файл 13.3
03.13.47-03.28.29
ПРАКТИКА 6.
Стяжание Части Метагалактический Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируем фиксацию внимания в центре грудной клетки, в Хум, возжигаясь всем синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформляемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Грааль Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся в Хум, из Хум распределяем Синтез Метагалактического Грааля по телу.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Сфер оболочек Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Сфер оболочек Грааля, развёртываем 4096 Сфер оболочек Грааля вокруг нашего тела в зале Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Синтеза Грааля, стяжая в центральное Ядро Синтеза Метагалактического Грааля 4096 Ядер Синтеза центровки каждой оболочки. И возжигаемся Ядром Синтеза Грааля в центре грудной клетки. И синтезируем Ядро Синтеза Грааля с 4096-ю Сферами оболочки, оболочками Грааля вокруг каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Сферу-оболочку Метагалактического Грааля Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Эталонных Взглядов 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываем 4096 Взглядов Эталонных в каждый из 4096-ти оболочек.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек явлением Физического мира Метагалактики Фа синтезом 4096-ти реальностей.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 оболочки явлением Тонкого мира, синтезом 8192-х реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 оболочек явлением Метагалактического Мира, синтезом 12288-ми реальностей Метагалактики Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 оболочки Грааля, ракурсом Синтезного Мира, синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Эталонных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384-х оболочек явлением четырех Миров.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать в 4096-ти оболочках выражение Физического Мира разработку и изысканность гражданского аристократизма Метагалактического Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
В 8192-х сферах-оболочках явлением Тонкого Мира просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическим Граалем углубление, изящество, компетенцию утонченности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении 12288-ми оболочек явлением, ракурсом Метагалактического Мира углубление возможностей метагалактичности в Синтезе Частей, Систем и Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И явлением Синтезного Мира, просим зафиксировать каждому из нас явления Граальности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в явлении синтез физически собою 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Частностями синтезом всего во всем и явлением Метагалактического Грааля, взаимодействием Сфер Метагалактического Грааля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в цельности взглядов оболочек и явлений.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся им в каждом из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь физически Сферой Грааля в центре грудной клетки. Вот концентрация Ядра Синтеза Грааля прямо ровно на Хум идет, поэтому можно сейчас Грааль прожить как такое легкое внешнее или внутренне давление в грудной клетке. Это вот концентрация Граальности. И мы эманируем все стяжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты, вокруг Метагалактики, вокруг Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, пристраиваемся к территории. И фиксируем в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как в Сфере условий лично каждого вокруг тела. Там зафиксируйте условия развития Грааля в Сфере вокруг вас. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
файл 13.4
00.53.38-01.11.40
ПРАКТИКА 7.
Стяжание 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого Огня 
и Синтеза 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца и наделение каждого способностью и всеми необходимыми качествами и свойствами для восприятия, 
видения ракурсом 4-х Миров.
Концентрируем взгляд в центре грудной клетки в Хум. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Мы оформляемся, становимся всем телом в синтезе частей человека, в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Мировых Тел явлением 4-х Миров Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4 концентрации Огня, Синтеза, Условий и Систем в явлении реализации и деятельности Физического Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела, Метагалактического Мирового Тела и Синтезного Мирового Тела каждым из нас и синтезом нас. И впитывая Огонь, Синтез, Условия и Системы в Сферу ИВДИВО каждого, как Сферу Условий вокруг нашего тела, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х Мировых Тел Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мировых Тел Человека Метагалактики Фа синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа, синтез физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа. И возжигаемся всем Телом, развёртывая сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом Синтезное Мировое Тело в каждом из нас. Вспыхните, попробуйте прожить Синтезное Мировое Тело собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Телом, и насыщаем Синтезное Мировое Тело Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждой клеточке Синтезного Мирового Тела возжигая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12288-ми реальностей Метагалактики Фа. И возжигаясь, развёртываем Метагалактическое Мировое Тело всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждую клеточку Метагалактического Мирового Тела Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х реальностей Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждую клетку Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти реальностей Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую клеточку Тонкого Мирового э… Физического Мирового Тела Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся.
И мы синтезируемся 4-мя Мировыми Телами каждого из нас с 4-мя Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь и Синтез 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца в 4 Мировые Тела каждому из нас, восполняясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, введя и записав в каждое из 4-х Мировых Тел, весь необходимый компакт навыков, свойств, качеств, насыщенности, умения, способности. И в синтезе с 4-мя Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца перенимаем от Тела Изначально Вышестоящего Отца максимальное количество свойств, качеств, способностей, умений. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас способностью и всеми необходимыми качествами и свойствами для восприятия, видения ракурсом 4-х Миров. И проникаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в явлении 4-х Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле возжигаемся Физическим Мировым Телом, пробуйте прожить его внутри тела своего физически, Тонким Мировым Телом возжигаемся внутри физического тела, причём Тело Мировое, они синтезируются с физическим, прямо клеточка в клеточку. Физическое тело имеет многоклеточную структуру, и Тонкое Тело имеет многоклеточную структуру. Проживаем Тонкое Мировое Тело в физическом. Возжигаемся Метагалактическим Мировым Телом в физическом теле клеточка в клеточку с физическим телом. Проживаем его. Включаемся в дееспособность Метагалактическим Мировым Телом. И возжигаемся в физическом теле Синтезным Мировым Телом клеточка в клеточку, вспыхивая, проживаем. Попробуйте ощутить, почувствовать какие-то изменения, налитость в руках, кстати говоря, в ладонях обратите внимание, это вот эффект Синтезного Мирового Тела, лобные доли, затылок, кстати говоря, на такой эффект 4-е Мировое Тело на физическое есть. Любые другие проживания.
И мы эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4026-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
Комментарии после практики. Посмотрите, вокруг вашего тела сфера ИВДИВО каждого, как сфера ваших условий. Помните, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в начале практики нам зафиксировал 4-е компакта Огня, Синтеза, Условий, чтобы Мировые Тела действовали. Вот сейчас прямо физически из сферы, она вокруг вас, вот утвердите, что вы включаетесь и начинаете магнитить на ваше тело условия 4-х Миров. Вот прямо из Сферы Кут Хуми нам дал, тело, здесь что? Зафиксировалось. Мы сейчас возжигаем в физическом теле синтезом 4-х Мировых Тел и включаемся в соответствующие условия. Поощущать, почувствовать это можно. Не совсем тело на это включается, именно как объём условий. Их вот зафиксируйте на себя, чтобы условия начали стимулировать 4 Мировых Тела к деятельности… Мировые Тела самостоятельно без физического тела никуда не ходят. … Мировые Тела больше существуют в синтезе с физическим телом. Если мы физически куда-то переходим, то Мировые Тела тоже включаются в эту деятельность. Принцип присутствия Мировых Тел в физическом теле, это один из способов намагнитить на себя физически условия другого Мира.
2 день 2 часть
файл 13.4
01.38.58-01.51.01
ПРАКТИКА 8.
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на обучение Граальному Взгляду синтезом 4-х миров в зале Исторического Синтеза Метагалактики Фа и формирование собственного исторического синтеза.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом 4-х Мировых Тел, стяжённых в предыдущих практиках. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на компактификацию Исторического Синтеза каждого из нас в явлении каждого из нас на сегодня.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас Граальному Взгляду синтезом 4-х миров и каждого из 4-х миров в отдельности. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на первую Вышестоящую Метагалактическую Реальность в здание ИВДИВО. Становимся в зале Исторического Синтеза ИВДИВО ракурсом Метагалактики Фа и, возжигаясь Синтезом 4-х Мировых Тел и стяжённым Граалем, вспыхиваем Синтезным Мировым Взглядом в Граале.
И фиксируясь в зале Исторического Синтеза Метагалактики Фа, попробуйте рассмотреть этот зал. Мы стоим полукругом в центре практически этого зала, таким широким полукругом. Мы стоим напротив Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Синтеза Фаинь становится, стоит за нашими спинами, поддерживая нашу фиксацию в зале Исторического Синтеза Метагалактики Фа. Зал Исторического Синтеза имеет форму чаши, то есть это не прямые, да, стены, а такая полусфера, зал очень высокий, он расходится. Ну, это именно вот такая фиксация чаши, непосредственно это чаша самого Исторического Синтеза как такового в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Историческим Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И просим сформировать каждому из нас новый процесс истории и новый процесс развития явлением Исторического Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И сейчас на одной из стен зала каждому из нас показывается некая картина Исторического Синтеза Метагалактики Фа. Я не могу гарантировать, что она всем показывается одинаковая, она у всех разная, кстати говоря, вот уточняет Аватар Кут Хуми. Вот попробуйте увидеть напротив вас по стене вот этой чаши, да, Исторического Синтеза начинает плыть некая голографическая картина. Такая вот знаете – объёмная, видели когда-нибудь бородинская панорама да, вот когда такой полукруг и там вот там и внутри, да, в этой панораме стоят фигуры, там что-то происходит. Но только если бородинская панорама – там не движется ничего, то здесь это именно вот какая-то картина Исторического Синтеза, которую Аватар Синтеза Кут Хуми вам для обучения тренировки Граального Взгляда сейчас Синтезным миром показывает. Напоминаю, что это Исторический Синтез Метагалактики, там не обязательно будет что-то связано с планетой Земля. Это может быть связано и с солнечной системой и с галактикой и с самой Метагалактикой. Не ограничивайте сейчас вот ваш Взгляд Грааля только планетарными событиями.
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. У нас продолжает фиксироваться правильный Граальный Взгляд ракурсом Синтезного мира. Попробуйте посмотреть на Изначально Вышестоящего Отца, на зал. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Исторического Синтеза лично каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Исторический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая явлением Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать все лучшие накопления, навыки, возможности каждого из нас. И вспыхивая Историческим Синтезом, преображаемся им.
Перед вами сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца книга, сформированная только что, книга лично вашего Исторического Синтеза. Она напротив грудной клетки на расстоянии приблизительно вытянутой руки. Руками её не трогаем, она, эта книга открыта сейчас. Взгляд в книгу, пробуйте прочитать это какой-то вот, это не описание событий, это определённый вывод по какой-то линии явлений. Вы можете не увидеть сейчас книгу, например, да, но вы напрягите, направьте вернее, не напрягите,  направьте Граальный Взгляд на эту страницу. То есть получите правильный Граальный Взгляд исходя из контекста этого фрагмента Исторического Синтеза. Это, кстати говоря, какой-то фрагмент, который очень полезен вам по настоящей, сегодняшней физической жизни. То есть либо что-то получилось, да, либо чтобы появилась какая-то перспектива. Это то, вот, на что вы на самом деле настроены, Отец сейчас вам  подсказывает. Это не абстракция какая-то, хотя если вы смотрите, вы можете напрямую это не увидеть, но это именно этот, да, вариант. Вы вот прямо возжигайтесь и впитывайте Граальным Взглядом вот то, что на этой странице написано, формируя себе правильный Граальный Взгляд для выстраивания корректных отношений, взаимодействий и перспектив развития.
Вспыхиваем, закрываем книгу, отдаём её Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, возжигаясь физически сложившимся Историческим Синтезом в каждом из нас, во всём многообразии и синтезе Реальности Метагалактики.
И эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
файл 13.4
01.53.23-01.11.40
ПРАКТИКА 9.
ИТОГОВАЯ.
	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 4045 шестнадцатиллионов Огней 4096рицы Субъядерного Синтеза 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 4045 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096рицы Субъядерного Синтеза 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим вписать Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097(прим. 4096) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 4096 Субъядерностей, 4096 Субъядерных Синтезов 4096-ти реальностей 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Части Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас соответствующие 64 Части Человека 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 13-го Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4000, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64рицу Служения Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 4096 Генов Человека явлением Человека горизонта 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64 Иерархизаций одной должностной компетенцией ИВДИВО ракурсом Человека 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Ядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, стяжаем Ядра 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности. И стяжаем Цельное Ядро 13-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас. И вмещаем Ядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга 13-го Синтеза перед вами, берём её руками, возжигаемся и переходим в зал, переходим в частное здание на последний этаж. Книгу Синтеза кладём на стол, кто первый раз на 13-м Синтезе, вам здание сейчас формируется, потом узнаете, что это, где это, просто говорите, что Книгу туда несёте, и она там проявится.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия, Систему на обучение, ночную, дневную подготовку 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 13-й Синтез.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемым 4045-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем углубление, расширение в ИВДИВО каждого новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями, Системами в Синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, прося Изначально Вышестоящего Отца сгармонизировать усвоение 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца жизни - бытыё каждого из нас.
И мы, благодаря, Изначально Вышестоящего Отца, за 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая физически всем стяжённым, в Хум возжигаясь Ядром 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, эманируем во все Подразделения участников практики, фиксируем в Сферу ИВДИВО, как в Сферу Условий вокруг нашего физического тела, преображаясь Синтезом всего во всём. Выходим из практики. Аминь.
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