14МФЧС ИВО «Изначально Вышестоящий Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. Полномочия Совершенств Владыки». ИВДИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, 5-6 мая 2018г. Бессонова Елена. Практики

1день 1часть
14.1
01.57.16–02.18.23
ПРАКТИКА 1.
Стяжание Концентрации Метагалактики Фа Человеком Метагалактики Фа. Взаимокоординация Частей и Реальностей Метагалактики Фа.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь всем телом в синтезе всех Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми заполненность 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Частей, и проникаясь, заполняемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаемся в Форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая заполняться и насыщаться всем телом, каждой клеточкой тела 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на концентрацию Метагалактики Фа Человеком Метагалактики Фа синтезфизически собою. И мы стяжаем возможность прямой концентрации Метагалактики Фа каждым из нас в разнообразии возможностей явления Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в равновесии и синтезе внутренне-внешне с творением и ростом Частей Человека Метагалактики Фа внутренней концентрацией с природной организацией реальностями Метагалактики Фа.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. И, являя 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас в каждую клеточку Частей тела, в каждое Ядро, в каждый атом, молекулу, и субъядерно. Прям вызываете собою проникающую явленность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перевод выражения жизни, бытия, реализации каждого из нас с Человека Планеты Земля на реализацию бытия, жизни, деятельности Человека Метагалактики Фа явлением 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа каждым из нас. И, возжигаясь 4096-тью Частями Человека Метагалактики Фа, синтезируясь с 4096-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление концентрации Метагалактики Фа в синтезе 16384 реальностей Метагалактики Фа 1024-той Изначально Вышестоящей Реальности в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с перспективами и возможностями постепенного взрастания и развёрткой выражения 16384-рёх Реальностей Метагалактики Фа синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Метагалактического осуществления и становимся в центре этого зала в основании сферы Метагалактики Фа. То есть южная сфера, южный полюс, вернее, сферы Метагалактики Фа фактически пол в этом зале. Мы стоим, как раз таки, в центре зала чётко в фиксации южного полюса сферы Метагалактики Фа. И это, с одной стороны, фиксация нашей Планеты Земля, с другой стороны, это синтезфизическое телесное явление Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И мы глубже вспыхиваем 4096-тью Частями в синтезе с соответствующим количеством Частей Изначально Вышестоящего Отца, выражая Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Метагалактикой Фа, с этой сферой вокруг нас и вызываем явлением Изначально Вышестоящего Отца концентрации Метагалактики Фа вокруг каждого из нас. Вы эманируете Отца в сферу Метагалактики – Метагалактика начинает вам отвечать, давая свою концентрацию на тело, на Части. И вокруг каждого становиться сфера, маленькая сфера выражения Метагалактики Фа. И возжигаемся этой концентрацией Метагалактики Фа вокруг нашего тела, где сейчас можно увидеть звёзды, планеты, то есть, какой-то, вот, материальной составляющей Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящий Отец концентрирует взгляд каждого на одной из Планет Метагалактики Фа. Не на нашей Планете, на другой. Наша Планета – это вот мы и есть сейчас на южном полюсе Метагалактики Фа выразителей Планеты Земля. Это какая-то другая Планета в нашей сонастройке с Метагалактикой Фа. Отец фиксирует наш взгляд на ней. Мы продолжаем насыщаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца, то есть переходим из зала Метагалактического осуществления в Зал, центральный Зал Изначально Вышестоящего Отца. Сфера маленькая в выражении Метагалактики Фа вокруг нас остаётся, она вписывается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сферу нашего ИВДИВО каждого. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на концентрацию Метагалактики Фа явлением Человека Метагалактики Фа с взаимокоординацией Частей Человека Метагалактики Фа и реальностей Метагалактики Фа в Метагалактическом осуществлении, взрастании Человека Метагалактики Фа синтезом 4096-ти Частей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигая и развёртывая сферу ИВДИВО каждого с фиксацией сферы Метагалактики в ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем явленность Человека Метагалактики Фа во взаимокоординации Частей Человека Метагалактики Фа и реальностей Метагалактики Фа в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
1день 1часть
14.1
02.41.14 – 02.	59.34						
ПРАКТИКА  2
Стяжание 4096-и Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-и Частей Человека Метагалактики Фа, Синтеза мудрости Человека Метагалактики Фа, 4096ти Эталонных Императивов 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 4030-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет и возжигаемся 4096-ю Частями Человека Метагалактики Фа.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, стяжаем 4096 Синтезов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-и Частей Человека Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мории, впитываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей, прося организовать в явлении Человека Метагалактики Фа каждому из нас корректное, правильное, мудрое взаимодействие Частей, Систем и Аппаратов. И вмещаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, насыщаем 4096 Частей Человека Метагалактики ФА и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Свет организовать каждого из нас и каждую из 4096-и Частей Человека Метагалактики Фа с соответствующей Реальностью Метагалактики Фа во внешней материальной взаимокоординации. И впитываем, насыщая Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в янском явлении Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория. Мы организуемся Императивами Изначально Вышестоящего Отца в Частях Человека Метагалактики Фа внутреннем, Огненном, Синтезном выражением ракурсом. А насыщая Части Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в иньском выражении Аватарессы Синтеза Свет осуществляем материальную взаимокоординацию и взаимодействие Частей и Реальностей Метагалактики Фа.
	И возжигаемся Цельным явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-и Частей, развёртываем Сферу Метагалактики Фа, сформированной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в предыдущей практике.
	И синтезируясь с Организацией Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет организовать каждого из нас внутренне – внешне, внутренним ростом и взрастанием Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и внешней реализацией Человеком Метагалактики Фа. И насыщаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, организовываемся Аватарами Синтеза Человеком Метагалактики Фа.
	Откройте некоторые свои Части для Мудрости более высокой, чем ваша. Дайте вот установку, что все Части открываются Синтезу Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Когда Мудрость и опыт накоплены собственно, то позволяют открыться более высокому явлению Мудрости. Сейчас организовываясь прям, утвердите, что вы открываете, что вы вмещаете Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Императивы Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе 4096 видов Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью Человека Метагалактики Фа, мы стяжаем Синтез Мудрости Человека Метагалактики Фа каждому из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся, становимся, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы на весь объём впитанного Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Эталонных Императивов 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем 4096 Эталонных Императивов в 4096 Частей Человека Метагалактики Фа.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Императивами Человека Метагалактики Фа в росте Сознания и Сознательности Человека Метагалактики Фа в 16384-х Реальностях Метагалактики Фа. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет. И возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь Синтезом Мудрости Человека Метагалактики Фа, и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1день 2 часть
14.2
01.23.35-01.54.25
ПРАКТИКА 3
Разработка Сознания и Сознательности Синтезного Мирового тела явлением взаимокоординации Частей Человека Метагалактики Фа и реальностей Метагалактики Фа.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся, оформляемся в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и разработать Сознание и Сознательность Синтезного Мирового тела каждому из нас явлением взаимокоординации Частей Человека Метагалактики Фа и реальностей Метагалактики Фа.
И возжигаясь Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь выявляем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить каждому из нас из Ипостасного тела Синтезное Мировое тело. Мы с вами четыре Мировых Тела на каких-то Синтезах стяжали. Вот выявляем сейчас Синтезное Мировое тело, возжигая Синтезное Мировое тело во взаимокоординации со сферой Метагалактики Фа, которая в первой практике на вас зафиксировалась, она в сфере вашего Дома стоит, записана. Вот сейчас Синтезное Мировое тело как раз имеет объём да, на всю эту сферу по внутреннему потенциалу, внутренней организацией. И вот сонастраиваем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое тело вот с той  маленькой да, сферкой Метагалактики Фа, которая фиксируется вокруг нашего тела.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал осуществления и развёртки Синтезного Мирового тела эталонно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в этом зале и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Синтезом, Условиями и Системами эталонности, процессов, выражения, действия Синтезного Мирового тела в развитии Сознательности и Сознания Синтезного Мирового тела каждому из нас.
И просим ракурсом эталонного явления Синтезного Мирового тела активизировать включить и разработать каждому из нас видение и восприятие Синтезным Мировым телом явлением Синтеза 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа. Вот сейчас пока стоим в этом зале и настраиваемся восприятием, видением в Условиях, Системах, проникаемся.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в 4026-ю реальность Метагалактики Фа. Мы идём вот именно в реальность, не в Изначально  Вышестоящую Реальность, а в реальность Метагалактики Фа 4026-ю. Становимся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы не в здание перешли, мы перешли на улицу да, в определённую среду 4026-й реальности Метагалактической. И вот фиксируйтесь Синтезным Мировым телом, оглядитесь, посмотрите, где мы стоим. И вот слева да, и чуть-чуть вперёд так вот по диагонали там, можете увидеть здания разной высоты. А прямо перед нами, ну вот некий такой можно сказать, что это поле, но это не совсем поле, а вот что-то такое происходит. Вот приглядитесь, там есть другие люди, которые заняты каким-то делом, они что-то делают. Кстати говоря, если вот, попробуйте посканировать, вот что это за постройки там такие, что это за посёлок, город. По сути дела там вот по диагонали влево да, это там недалеко эти постройки – это вот такой, нашим языком физическим, это что-то типа научного городка. А вот этот участок да, где мы сейчас находимся – это будущий участок формирования в парк при этом научном городке. И вот там люди, которые в этой среде, там большое такое пространство, довольно таки вот оно больше чем, знаете вот эти вот хлебные поля да, вот наши. Сколько там – ну, несколько гектаров, такая площадь приличная. И вот там находится группа людей, которые заняты освоением да, этого участка реальности, то есть они создают сейчас вот прямо-таки вот. Нас Аватар Синтеза Кут Хуми привёл да, в момент создания парка при научном, вот такая научно-исследовательская технологическая база одновременно, вот такой вот вариант, имеющая определённую направленность такого даже технологического именно порядка, как выражения третьего вида науки. Вот специалисты должны понимать да, о чём речь идёт.
Вот смотрите, там есть вот группа специалистов, каждый в своём секторе находит, находится и кто-то создаёт и организует растительность, ну, взращивает что-то. А кто-то создаёт какие-то вот, ну, нашим языком это называется мало архитектурные формы: площадки, фонтаны, беседки, да. Понаблюдайте, как это происходит. Это такой с одной стороны принцип материализации, с другой стороны это выражение неких Творящих Начал и Творящего Синтеза. И вот у каждого да, специалиста там свой ракурс. Вот выберите, какой да, какое направление вот вам ближе всего. Можете вот понаблюдать да, как архитектурную выразимость такую, вот малое да, вот это строительство, это по сути дела формирование субъядерности и синтез этой субъядерности так, чтоб возникла какая-то форма, материализовалось что-то, да. Или другой момент – это пробуждение и активизация роста да, растения не создаются, они именно пробуждаются и взращиваются. То есть первое да, это организация субъядерности, второе это вот работа стихийного-царственного порядка.
Да, там быстро вот, мы вышли, там практически голое поле было, они только начали, а сейчас уже да, и цветы и деревья и чем-то даже таким вот ароматным веет, вот какое-то такое цветущее растение там, вот прямо в нашу сторону, вот благоухает.
Кто-то правильно заметил там, в целом везде участвуют руки, ну то есть, как через руки направляется концентрация субъядерности, организуется и там появляются какие-то варианты беседок, площадок малых архитектурных форм. Так же и, в общем-то, взаимодействия, вот организация энергии стихий и царств да, во взращивании вот этого прекрасного парка. Скажите, зачем стихии, мы же растения поливаем, ну, это как минимум, да? Но это не только это, это ещё и стихия определённая там – Света, Огня, там масса вот всех этих вариантов. Вот поэтому поучаствуйте, единственное, понаблюдайте за действиями специалистов, с другой стороны прямо вот направьте ваше Сознание на взращивание этим опытом. Мы физически такого опыта не имеем, да? У нас физически другой принцип материальной организации.
Кстати говоря, вот там процесс завершён и к нам по просьбе Аватара Синтеза Кут Хуми подходят два специалиста. Один по строительству да, архитектурных вот этих вот выражений, второй специалист да, стихийно-царственных выражений. Зачем Аватар Синтеза Кут Хуми их к нам пригласил? Чтобы вы задали им вопросы, что вас заинтересовало в этой деятельности там, тем телом, не физически, вот задайте вопрос. Там один да, специалист, это молодой человек и второй, это вот девушка. Девушка прямо молоденькая она очень молодо выглядит, да. Молодой человек вот нашим физическим возрастом. Ему может лет тридцать с небольшим, такой вот вариант. Задаёте вопрос, уточните – как, что, почему всё, что вас заинтересовало, просто поговорите по факту. «А зачем этот парк? А для чего он нужен? А почему да, вот, казалось бы, ну вот стоял бы этот научный да, городок, со своей научной технологической базой в голом поле. А зачем организованная среда?» Вот ответ то, это я вопрос такой задала, вот ответ вам могу озвучить на это. «С одной стороны для того чтобы научные сотрудники выходя да, получали контакты взаимодействия природные, с другой стороны вот эта среда которую организовывали специалисты – это не просто парк да, это определённая среда для восстановления Частей вот, стихиями, царствами, да». Вот по сути дела здесь и сейчас взращивалась вот некая среда, ориентированная на тех специалистов, которые будут работать в том научно технологическом выражении. Чтобы именно они со своей спецификой находили здесь восстановление. Очень интересный ответ.
4026 реальность, как вы думаете, зачем мы сюда пришли да? Это реальность Юлия Сианы, специализация, вот один из вариантов организации. Сейчас мы пройдём вот через эту среду только что организованного парка с Аватаром Синтеза Кут Хуми в сторону вот того научного городка. Что-то там ещё Аватар Синтеза Кут Хуми хочет нам показать для роста Сознательности и восприятия тела. И да, нам разрешают пройти первыми через только что созданный парк. Нет, это не значит, что нас могут проверять, кому-то вот такая мысль в голову пришла – нет, такое: привнесение физичности ещё. Идём по дорожкам, по газонам не ходить. Мы проходим за Аватаром Синтеза Кут Хуми и заходим вот там между двумя, тремя зданиями мы проходим и выходим на определённую площадку. Эта площадка огорожена чем-то вроде силового поля. Это не забор да, из сетки «рабицы», это знаете как вот площадка, когда она приличная по размеру, которая силовым полем накрыта, но силовое поле прозрачное. Попробуйте посмотреть, что там происходит под этим, ну, можно сказать силовым колпаком. Это как полусфера да, которая и накрыта. И вот там да, под ним что-то такое происходит. Там люди, кстати говоря, в такой вот специфической одежде, что-то вроде знаете таких спец. комбинезонов. Она не как дорожная да, рабочая, там организованная некая  вот одежда и форма. Что делают? Что-то собирают, да? Какую-то технику, ну, аппарат технический какой-то вот. Нет, это не секретная разработка, была бы секретная, нас бы сюда не пустили. Это вот какой-то да, какая-то техника для жизни в этой реальности. Посканируйте, что это такое. Это такое средство для передвижения как наземного, так и воздушного, так и сквозь пространство. Ну, небольшими вот участками, не то, что знаете, как можно вот пространство пронзить много реальностей. Это вот в пределах одной реальности, только знаете вот на какой-то объём. Ну, такой необычной для нашего восприятия физического формы, мы такие аппараты не строим, ну, по форме имеется в виду. У нас другие константы физические да, которые требуют от летательных аппаратов, например другого конструкторского решения на данный момент. Силовое поле руками не трогайте, у кого-то желание вот как к стеклу прильнуть возникло – это ж силовое поле.
Всё, насмотрелись? Прекрасно. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, кстати говоря, некоторым вот этот технический объект легче было видеть, чем парк. Ну, у каждого там своя видимо ориентация, вот поэтому и тот и другой вариант нам предложили. И мы переходим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 4030-ю реальность Метагалактики Фа. Вот здесь мы уже не на улицу переходим, а в один из, в одно из зданий. Это одно из зданий, принадлежащее Аватарессе Синтеза Свет, это не лечебный корпус – это исследовательский вариант. Мы проходим по коридору с Аватаром Синтеза Кут Хуми и становимся перед таким, знаете вот большим окном. Знаете когда вот лаборатория какая-то и когда вот можно извне наблюдать. То есть это окно не на улицу да, а это вот стекло в какое-то помещение, где вот происходит  что-то. Это какая-то лаборатория да, по исследованию биологии, в какой-то биологии. Просят присмотреться, посканировать, посмотреть. Идут исследования какого-то, нашим языком, биологического материала, какой-то вот объём клеток, которые там исследуются. Вот если сам да, биологический материал вы не видите, там есть такой большой экран, как телевизор да, на котором отображается вот это вот состояние. Там знаете как теперь видно, как несколько этих вот клеток, я не знаю, что они делают – может, растут, может, делятся. Вы сами уж как-то посмотрите, что они делают, вам же показывают. Но это именно вот исследование клеточного да, какого-то явления, там, кстати говоря, чётко видно ядро клетки.
Всё. Мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал Эталонного Синтезного Мирового тела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в этом зале, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Синтеза Фаинь взрастить Сознательность Синтезного Мирового тела и в целом Сознательность Человека Метагалактики Фа, полученным сейчас опытом. Неважно видели да, воспринимали вы что-то физически или вот не видели, да? Задача была, чтобы вот Вышестоящее Тело получило этот опыт. Но в целом варианты видения и восприятия у каждого сработали, ну, в том или ином объёме, на те, или иные специалитеты. Есть вот по внутренней сути кому-то легче да, видеть природные клетки, кому-то легче технологические, кому-то легче видеть биологию. Это вот нам несколько вариантов такой вот сутенной специализацией да, нашего Сознания предложили. И что-то вот в чём-то обязательно у нас сработал принцип видения и восприятия. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми взрастить Сознательность Синтезного Мирового тела и в целом Сознание и Сознательность Человека Метагалактики Фа в освоении реальностей  Метагалактики Фа. Вот сейчас напитываемся Синтезом Синтезов, Огнём Синтезом, Условиями и Системами – восстанавливаемся.
И из зала Эталонного Синтезного Мирового тела переходим в центральный зал ИВДИВО. Становимся там с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца всем телом, всеми Мировыми телами, всеми Частями, каждой клеточкой. И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Сознание и Сознательность Человека Метагалактики Фа и начать Сотворение 14-й части Метагалактического Сознания Человека Метагалактики Фа каждому из нас. Стяжаем прямую фиксацию Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, прямо сопрягаете Вышестоящее тело, Ипостасное тело, Синтезное тело с физическим, передавая полученный опыт, возможность видения, восприятия. Эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практика. Аминь.
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ПРАКТИКА  4.
Сложение Эталонной единицы Сознания Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести видов Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-ти Светотворённостей  Имперации Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца и комплекта Императивов и Импераций в развитии Сознания и Сознательности 4096-ти Частей Человека Метагалактики  Фа.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и  стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырнадцатой Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, с формированием единицы Сознания, с разверткой единицы Сознания в каждой из 4096-ти оболочек Сознания синтез-физически собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  4097-ми Изначально Выщестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас на явление шести видов Сознания Человека Метагалактики Фа, преобразив любые накопления, установки и опыт Сознания и Сознательности Человека Планеты, Человека пятой расы в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый вид Сознания  – Осознание Изначально Вышестоящего Отца  в преображении бессознательного, с отсечением всех неадекватных состояний бессознательного предыдущей эпохи и, возжигаясь, развертываемся первым видом Сознания – Осознанием в каждом из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца второй вид Сознания Человека Метагалактики Фа – Подсознательное Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  третий вид Сознания – Транссознательное Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  четвертый вид Сознания - Единосознательное Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развертываемся Единосознательно.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  пятый вид Сознания – Сверхсознательное,   возжигаясь, вспыхивая, развертываемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  шестой вид Сознания – Сознательное Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  сложить и синтезировать каждому из нас шесть видов Сознания в Эталонную единицу Сознания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, 
мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца   Синтез Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ядро Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  4096 оболочек Метагалактического  Сознания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждой из 4096-ти оболочек Сознания, Метагалактического  Сознания Человека Метагалактики Фа единицу Сознания от Осознания до Сознательного в развитии Сознания и Сознательности  в каждой из 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Светотворённости  Имперации Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти оболочек комплект Императивов и Импераций в развитии Сознания и Сознательности 4096-ти Частей Человека Метагалактики  Фа. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 4096-ти оболочек Телом Метагалактического Сознания Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся 14 Частью Человека, Человека Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, соорганизуя 14-ю Часть каждого из нас с 14 Частью ИВО.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реальность. Эманируем все стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 ИВР с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 1 часть
14.3
 2.45.20-3.10.10
ПРАКТИКА-Тренинг 5.
Тренировка Части Метагалактическое Сознание ИВО  на изменение установок, императивов у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизы
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся их Огнём и Синтезом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся, развёртываемся, оформляемся пред  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Сознания, Эталонного Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем на контакт, взаимодействие и обучение каждого из нас у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизы и явлением Эталонного Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируем собою, впитываем Огонь, Синтез, Условия и Системы для тренировки у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой, возжигаемся их Синтезом. И переходим в зал Синтеза Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца 3854-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизу, то есть индивидуально лично поздоровайтесь с Аватаром, с Аватарессой. И насыщаясь Синтезом Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизу обучить каждого из нас и ввести каждого из нас в эталонные принципы, функционал, дееспособность и действенность Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой мы переходим в зал Эталонного Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Это целый зал, который заполнен концентрацией эталонности процессуальности, функционала Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся в этом зале. И возжигаясь, развёртываемся 14-той Частью Метагалактическим Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Телом Сознания и развёртываем вокруг каждого из нас Сферу Сознания, Сферу Метагалактического Сознания. И синтезируясь, сопрягаясь с Эталонным Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. По центру этого зала фиксируется такая большая Сфера. Это Сфера Эталонного Сознания Изначально Вышестоящего Отца и внутри этой Сферы стоит Тело Сознания. Причём явление Эталонного Сознания, внутри Сферы стоит Тело. И для мужчин Эталон эманирует яньским Телом, а для дам – иньским. То есть, дамы, вы видите иньское Тело внутри Эталонного Сознания. Это один Эталон, но по принципу выражения Отца Сыном или Дочерью, этот Эталон по-разному срабатывает в наших Телах. Поэтому это нормально, это естественно. На уровне Сознания эта суть чётко совершенно фиксируется Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. Прям вот обратили внимание сейчас на соответствующее явление Тела Эталонного Сознания. Если дамы вы видели иньское Тело, то вы совершенно правы. Некоторые попробовали увидеть что-то другое. Это же Тело Отца. Но Отец же и в иньском Теле выражается и в яньском. Правильно? Тело определяет того или иного гендерного типа принцип осуществления Изначально Вышестоящего Отца. В нашем Сознании уже из Эталонного Сознания Изначально Вышестоящего Отца начинает срабатывать императивность. Это императивность Части. Причём это императивность конкретно 14-й Части, которая ориентирует все остальные Части на соответствующее выражение. И в Сфере Сознания фиксируется, да? Тело. Таким образом, стоит перед нами Эталонное Сознание Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас можно понаблюдать за эталонными процессами, если удаётся увидеть. А можно просто начать сопрягаться с Эталонным Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, знаете вот как включаться в тот же самый процесс. Там определённые движения, вспышки, движения Тела Сознания. Там вот процессуальность какую-то нам показывают. (Пауза.) Напитались. Возжигаемся ещё глубже Синтезом Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. И просим обучить каждого из нас и ввести в эталонную процессуальность, в эталонный функционал действия светотворённости имперации Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в работе с установками Сознания, их перестройки, преображения явлением Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, сейчас из центрального зала Эталонного Сознания есть двери в индивидуальную комнату. То есть мы не будем работать с Сознанием в общем зале. То есть перейдём в индивидуальную комнату. Сознание будет выявлять определённые состояния и установки, которые находятся внутри Сознания - внутренний мир 14-й Части. 
Поэтому каждый подходит, становится лицом к стене. В целом перед вами уже открыта дверь. Заходите внутрь индивидуальной комнаты. Она просторная кубической формы. Дверь за вами закрывается. И вы раскрываете Сферу Сознания максимально на весь объём комнаты. Телом Сознания становитесь чётко по центру на южном полюсе Сферы Сознания. То есть не взлетайте в воздух, а прямо тут встаньте. И теперь сформулируйте Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Ивану и Элизе тот вопрос, ту задачу или ту проблему, которую вы хотите развернуть и выявить, работая с установкой, преобразив её. И просим выявить установку Сознания или даже сложившийся императив, но не Отцовский, а ваш. То есть установка – это не досложенный императив. Иван говорит, что у кого-то вот прям до уровня императива установка по какому-то вопросу доведена, как непреложное действие, что это именно так. Поэтому увидите установку или не сложившийся императив. Перед вами конгломерат искорок, точечек, взаимосвязанных между собой в таком сильном довольно-таки увеличении. Можете рассмотреть облачко - взамосвязанные конструкции спиралики из этих точек. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизу раскрыть каждому из нас максимальное количество взаимосвязанных событий в установке или императиве Образами для нашей сознательной работы с ними. И вот эти искорки разлетаются на некий объём доступный вашему зрению и каждая точка, каждая искра на оболочке Сферы Сознания рисует собственный образ голографический, быстро максимальное количество вот этих образов. Считывайте суть. Образ раскрыл суть, да? Вы же должны считать. Теперь пробуйте переформулировать, переосмыслить, сложить новую глубину сути. Возжигаетесь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы вчера стяжали её. Возжигайтесь Синтезом, который накоплен Мудростью с точки зрения уже Мудрости Человека Метагалактики Фа. Переосмысляйте, складывайте новую суть, делайте другой вывод. И возжигаясь Синтезом Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца в Сферу Сознания вокруг нас. Мы просим выявить и развернуть Эталонные Императивы Изначально Вышестоящего Отца разных Частей, подходящих для преображения и перестройки вот той установки или императива, с которым мы работаем. На Огонь начинает срабатывать Императивы Отца. Они притягиваются, фактически входят вот в те образы, которые перед вами на оболочке Сознания стоят. И мы возжигаемся 4096-ю Светотворённостями Имперации и эманируем этот заряд и разряды на выявленные императивы и установку или императив, с которыми мы работаем. Вот в этой эманации идёт синтез установки, импертива, с которыми мы работали, Императива  Изначально Вышестоящего Отца. И старая суть ненужная, неправильная, негативная зачастую, плавится, вмещая суть Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Там Эталонных Императивов немного привлекается – один, два. И возжигаемся в Сфере Сознания каждого из нас новой установкой или новым императивом, как базисом деятельности Сознания и Частей по соответствующему вопросу и по соответствующей задаче. То есть эта установка касается не всех Частей, да, а какого-то их количества. И возжигаясь, впитываем сложившуюся установку или императив в Тело Сознания. Возжигаемся, так вот подсобираем, компактифицируем Сферу Сознания ближе к Телу. Поворачиваемся лицом к двери. 
Выходим в зал Эталонного Сознания Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном и Элизой. Попросите у  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизы рекомендацию вам в развитии, отстройке Метагалактического Сознания Изначально Вышестоящего Отца возможно с преображением каких-то блоков, некорректностей. Здесь вот сами сформулируйте что вам нужно. Так общая формулировка – попросите рекомендации по развитию Сознания. Имеете право внести уточнения, в чём вы хотите и на что, да, вы хотите развить ваше Сознание. Возжигаемся рекомендациями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизы. Благодарим за работу с нами.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, активизировать деятельность 14 Части Метагалактического Сознания у каждого из нас в развитии Человека Метагалактики Фа в координации Частей Человека Метагалактики Фа и Реальностей Метагалактики Фа. Прям просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить работу нашего Сознания на соответствующее расширение и координацию Части, Частей и Реальностей. Это чтоб Сознание не копалось, не зарывалось только в проблематике физической жизни, а расширялось, отстраивала иную перспективу. Потому что возможности Сознания  Человека Метагалактики они широки, они не только для того, чтобы вот раскапывать запасники.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, и возжигаясь Метагалактическим Сознанием Изначально Вышестоящего Отца. Кто увидел какие-то или осознал некорректные варианты опытов, выводов в предыдущем варианте работы, попросите у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректный опыт, некорректные действия, с которыми мы сейчас работали. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, преобразить Сознание каждого из нас на явление Сознания Человека Метагалактики Фа. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана и Элизу, возвращаемся в физическую реальность.
И эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, Россия, с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2день 1 часть
14.3
03.37.59-04.13.19				
ПРАКТИКА 6
Тренинг в комнате Эталонов с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет на разработку Потенциала физического тела Человека Метагалактики Фа.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И становясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим преобразить каждого из нас, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на явление и развёртывание Синтез-Генезисом здоровья и Потенциала здоровья физического тела Человека Метагалактики Фа в каждом из нас, синтезом Частей, Систем и Аппаратов в выражении цельности Человека Метагалактики Фа в каждом из нас.
И мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы для развёртки, включения и ведения Синтез-Генезиса физического здоровья и Потенциала здоровья Человека Метагалактики Фа. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 4030-и Изначально Вышестояще Реально явленно и становимся всем телом и синтезом Частей пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем, напитываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца всем телом, каждой Частью и каждой клеточкой тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез-Генезис здоровья Человека Метагалактики Фа выражением физических систем, органов и клеточек. И возжигаясь, развёртываем в вышестоящем выражении, в вышестоящем теле каждого из нас Синтез-Генезис здоровья. И концентрируем из зала Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Генезис здоровья Человека Метагалактики Фа, выражением органов, систем и клеточек физического тела на физическое тело. То есть в вышестоящее тело Генезис впитали, развернули и концентрируем на физическое тело, вводим Генезис как сотворение здоровья в физическое тело.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, стяжаем 4096 Эталонных Императивов здоровья 4096-и Частей Человека Метагалактики Фа. И в 4096-ричном Синтезе Эталонных Императивов стяжаем Эталонный Императив здоровья Человека Метагалактики Фа в цельности Частей, систем и аппаратов выражением здоровья физического тела, его органов, систем и клеточек каждому из нас. И возжигаясь, просим ввести Эталонные Императивы здоровья в Синтез-Генезис здоровья, стяжённый у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, прося наделить каждого из нас необходимым количеством Импераций здоровья Человека Метагалактики Фа, явлением здоровья физического тела и органов, систем и клеточек.
И мы, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, концентрируем наше Сознание на Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет и погружаемся, входим в состояние здоровья, эманирующее от тела Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Сначала войти, погрузиться в это состояние Вышестоящим Телом. И мы начинаем концентрировать состояние здоровья эманирующее от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет на наше физическое тело, прося снять любые варианты и виды состояний и нездоровья, как установок, привычек. И отпустите для некоторых привычное состояние, прямо погрузите синтез Вышестоящего тела и физического в состояние здоровья. Прямо вот в одно поле, вот в состояние, вот позвольте Аватарессе Синтеза Свет прямо таки накрыть каждого из нас состоянием здоровья.
И начинаем вмещать. Мы возжигаемся в Сознании каждого из нас 4096-ю Светотворённостями Имперации и системностью Сознания Человека Метагалактики Фа вписываем, впитываем состояние здоровья вместе со всеми Сутями, Императивами и установками которые эманируют от Аватарессы Синтеза Свет каждому из нас. То есть мы погрузились, вошли в Светотворённость Императивов, Имперация вспыхнула и мы вместили в наше Сознание соответствующие Сути.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория, Аватарессы Синтеза Свет, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление практики Эталонов восстановления, преображения, воскрешённости одного из органов или систем физического тела. Определяет, какой орган или система – Аватаресса.
Вот сейчас можно спросить с каким органом Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Свет вам рекомендует сейчас поработать Эталонами и восстановить его. Воспримите, послушайте, постарайтесь. Какой-то один орган или одна система, больше на органах всё-таки идёт концентрация, чем на системах. С системами сложно работать. Возжигаемся рекомендацией. Подходим, становимся лицом к стене. Перед нами открывается перед каждым дверь, заходим в индивидуальную комнату для работы с Эталонами. И такие генетические Эталоны каждого из нас, которые выявляются из Эталонов нашей генетики. Вот это первое да, ядро ДНК которое формируется из первичной Изначальной клеточки нашей жизни, имеется в виду физической. Становимся, вокруг нас комната идеально кубической формы. Стены комнаты таким отсвечивают, знаете, похожим таким ну, это не зеркальные такие вот, ну, в принципе с таким глянцевым отливом похожее на стекло, но вот там – это определённая субстациональность такая вот плотная, она вот играет. В целом там ещё можно различить на стенах, на полу, на потолке да, вот матричную такую да, вот, разлиновка, как вы видите весь вот потолок. Есть такие клеточки – там и крупные, и мельче, мельче, мельче, мельче. Они уходят туда в глубь, в глубь, в глубь вот этой субстанции да? Это по сути дела Куб Творения, который концентрируется сейчас на нас и будет да, сотворять соответствующие возможности.
Ну, так лицом встаньте к одной из стен, ну, выберите себе – любая, они, в общем-то одинаково работают. И если допустим, все стены с таким голубовато-стальным отливом, то вот стена к которой вы повернулись лицом, будет для вас экраном. Эта стена таким подсвечивается белым светом, не светом даже – цветом таким вот, он уже не глянцевый, он матового становится выражения, как знаете такое вот есть матовое стекло, такое вот напоминает, но только оно такое неподвижное. А здесь вот такая структура на плазме, на плотную такую плазму она похожа, но не двигается, не мерцает, оно – субстанциональность такая специальная. Субстанциональность, Субъядерность – Аватаресса Синтеза Свет уточняет.
И мы просим выявить, вывести голограмму органа, реального органа в нашем физическом теле, с которым нам рекомендует Аватаресса Синтеза Свет сейчас поработать. Это такой вариант проблемных с её точки зрения, ключевых нарушений в нашем теле. Ну, вопрос нарушения, он может быть разной степени, то есть не реагируйте там, у всех по-разному, да. И с левой стороны экрана прямо вот на этой да, матовой поверхности начинает выявляться такая объёмная голограмма органа, она даже больше и не внутри этого экрана, а как бы проявляясь, плоская картинка становится объёмной. И вот здесь сейчас можете да, кто ещё не определился с каким органом или системой он работает, посмотреть, вот что вам выявилось, какой орган. Это могут быть да, как костные варианты суставы, клетки да, там часть нервной системы. Это могут быть внутренние органы, сосудистая да, какая-то выразимость, да любой вариант. Просто посмотрите, что у вас. Можете рассмотреть там, в общем-то, голограмма позволяет с разных сторон посмотреть, в разрезе. Можете, кстати говоря, попросить вам знаете вот, выделить цветом, ну, как-то подсветить те области, где орган или система нарушен, вот их функционал нарушен. По внешнему виду мы не можем определить, если мы не медики да, что там вообще такое да, если вам интересно только. То есть если неинтересно, не спрашивайте. Хочется проверить где это там да, попросите. Может какая-то группа клеток да, быть нарушена или что-нибудь прижато, зажато, наоборот – недожато. Припухлость, отёчность, любые варианты, просто попросите вам выделить цветом, чтоб вам было это вот приблизительно понятно. Рассмотрели? Первое приближение получено.
Теперь обращаемся силой мысли к Изначально Вышестоящему Отцу, просим прощения за то, что довели своё физическое тело, и вот орган или систему, которую вам показывают, до этого состояния. Здесь имеется в виду не столько да, образ жизни физически, сколько внутренние записи и накопления. За это попросите да, прощения, потому что орган просто так не разрушается.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Изначальной Клеточки каждого из нас, в которой фиксируется Эталонная генетика и просто из Эталонной генетики каждого из нас – Эталон соответствующего органа или системы. И вот с левой стороны у вас реальное состояние органа, а из генетики вашей да, вот как вот помаленечку, ну эталонная генетика, а дальше что сработает, да?
Ну, вот выявляется орган эталонный с правой стороны экрана. Попробуйте сравнить эталонный и реальный. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность, весь необходимый объём Огня, Воли, Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии для насыщения Эталонного органа, вот этой Эталонной голограммы в преображении и Воскрешённости здоровья физического реального органа, или системы, в нашем физическом теле. И возжигаясь тем, что направляет каждому из нас Отец – Синтез, Огонь, Волю, Дух, для этого органа конкретно, что в больном органе там ещё и с Духом да, с течением Духа проблема – бездействие да, это волевой акцент. И с Мудростью, как правильно её взаимодействию внутри органа и с другими системами, да? И со Светом, как возможностями передавать нам какие-то сигналы да, поэтому вот весь объём и Синтез, Огонь и Воля, Дух, Мудрость, Свет, Любовь и Энергия, для органа соответствующего, Субъядерность. И направляете, прямо насыщаете Эталонный орган, на реальный, который с левой стороны вот, не ориентируйтесь сейчас, прямо вот насыщаете Эталонную голограмму, Эталонную генетику.
И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать в соответствии с Эталонной голограммой, восстановить реальный физический орган каждому из нас. Прямо насыщайте в Эталонную голограмму, вот знаете, она как схема собралась разными видами Ядер, Огнеобразов чтоб сформировались да, по этой голограмме клеточки, чтоб развернулся другой функционал. Эманируем, эманируем, эманируем, насыщаем. А теперь впитываем вот этот насыщенный, это уже не голограмма, это прямо материализованная да, взаимосвязанная организация органа Ядрами, Огнеобразами и Веществами, просто другой мерности. И впитываем вот это вот, эталонное выражение органа в Вышестоящее сначала тело, которым стоим в комнате Эталонов. Прямо впитываем да, вот ровно в то место где этот орган находится, в Вышестоящем сначала теле. Там должно произойти мерностное преображение. Вот Вышестоящее тело соответствует по мерностным характеристикам пока той материи, которая в этом Эталоне есть. Впитали.
А теперь из комнаты Эталонов Вышестоящим телом проявляетесь в физическом, и переводите, прямо знаете как вот – передаёте из Вышестоящего тела эту материализованную, материализованную голограмму Эталонного органа, прямо вставляете её в физическую, один в один. Продолжая наполнять уже физический орган Огнём, Духом, Волей, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией и Субъядерностью. А старую Энергию, Свет, Дух жертвуете с этого органа на благо восходящих, там физически просто сбрасываете старую энергетику. Вот отдаёте на благо восходящих эволюций. Новой насыщаете, старую отдаёте.
И возвращаемся в комнату, это прямо вот в физическом теле оставляем голограмму, возвращаемся в комнату Эталонов. Прямо восстанавливайте вот присутствие своё – там, внимание переводим в вышестоящее выражение. И вот теперь можно посмотреть на левую сторону экрана там, где реальный орган да, у нас был. Эталончик, да, эталон вы вместили, он начал ассимилироваться в физическом теле, а теперь посмотрите результат на той голограмме, которая отображает реальный орган. Поменялось что-то, не поменялось. Попросите вот, например, отобразить там, засветить вам светом, то есть ту область, которую да, вы там поначалу сканировали как пораженную, а потом да, изменённую часть органа. Ну может быть и весь да, поменялся. Или может там какая-то часть, ключевая группа клеток, по-разному может, просто попробуйте оценить изменения. Они однозначно там сейчас на голограмме отображены.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, голограмма реального органа с экрана уходит, экранчик гасится, эта матово белая поверхность уходит и мы просто опять в идеальном кубе такого голубовато стального цвета. Ориентируйтесь, находите дверь. Она открыта уже, выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Мория и Свет. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, попросите рекомендацию у Аватарессы Синтеза Свет по восстановлению здоровья, физического здоровья того или иного органа или системы. И что вам Аватаресса скажет, какие-то может быть оздоровительные мероприятия провести: физические, в Вышестоящих телах, может быть и там и там. Ну, может быть на физике больше гулять, а в Вышестоящем теле поработать с той или иной частью. Это к примеру. Рекомендация, знаете, как вот у врача побывал, вас продиагностировали, полечили, а дальше – рекомендации. Возжигаетесь, впитывайте. Услышали – услышали, не услышали, индивидуально сейчас вот каждый по очереди подходите к Аватарессе, и она вам каждому даёт выписку. Там диагностика вчерашняя, ну, как резюме такое да, там не полные данные, а вот именно резюме – итог. Синтез диагностики вчерашней да, ночной учёбы, сегодняшней, там работа с Сознанием и как итог да, результат работы с Эталонами и резюме – рекомендация. Впитывайте в Хум этот лист, растворяете его собою. И прямо утвердите, что вы вводите вот эту рекомендацию да, и диагностику, вот всё, что там написала вам Аватаресса Синтеза Свет в Синтез-Генезис здоровья Человека Метагалактики Фа, который мы стяжали в начале практики. Ну, чтобы исполнялись, да вы прямо вводите Синтез-Генезис.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией по результатам работы с телом, со здоровьем. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории Синтез Мудрости Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И насыщаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, входим в цельное явление в синтезе всех Систем, Частей, Аппаратов и Реальностей Метагалактики Фа в цельность Человека Метагалактики Фа.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория возможности осознать, считать и преобразить те накопления и записи жизни, деятельности, бытия каждого из нас, которые привели к соответствующему нарушению или разрушению здоровья. Просто сейчас попросите возможности, завершим практику пойдём на перерыв, а Аватар Синтеза Мория нам подготовит. Надо же понять, почему здоровье нарушилось, правильно?! Аватаресса полечила, привела в порядок, теперь надо работать с накоплениями. Вслух там все попросите. А то как лечиться, так пожалуйста, а как с накоплениями работать – а можно не надо. Надо! Это взаимосвязанные процессы, вот они вместе работают. А чтобы вот так не переживали сильно – некоторые по поводу записей, сейчас Аватар Синтеза Мория там успокаивает вас насколько это возможно да, в Синтезе Мудрости. Так как работа с органом да, была произведена, записи в книге жизни уже начали меняться. Ну, то есть вы поработали, вы поменяли, эти изменения там начали что – фиксироваться уже, то есть процесс да, смены записей, их преображения, он пошёл вот этой да, работой с Аватарэссой. И надо просто да, довести этот процесс до ну, вот завершения – преобразить ту запись, ту, накопления, которая вызвала вот это нарушение. Всё.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность. Офизичиваем, прямо из Вышестоящего тела передаём все навыки, всё изменение, преображение физическому телу. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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ПРАКТИКА 7
Преображение Книги Жизни каждого в Книгу Жизни Человеком Метагалактики Фа и тренинг с ИВАС Мории на преображение записей в Книгах Жизни.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И оформляясь телесно, синтезтелесно, синтезчастно, синтезфизически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление, выражение, осознание и преображение записей, накоплений каждого из нас в Книге Жизни. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы в преображении Книги Жизни каждого из нас в Книгу Жизни Человека Метагалактики Фа с масштабом явления Жизни синтезом 16384-х реальностей 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, прося заложить в перспективу явления и развёртки Книги Жизни каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с масштабом Жизни 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, то есть база развития Жизни – это Метагалактика Фа и перспектива – Высокая Цельная Реальность Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося сконцентрировать на каждого из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы и активизировать возможности, способности, восприятие и видение, считывание, расшифровки записи накоплений каждого из нас в явлении Книгой Жизни Человека Метагалактики Фа.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в зал Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 4030-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет. И, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить каждого из нас Синтезом Мудрости в явлении, расшифровки, считывании, видении записи накоплений каждого из нас, явленных Книгой Жизни с возможностью преображения записей и в целом явления Жизни каждого из нас. И напитываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца всем телом, каждой клеточкой, Частью каждой. Прямо вот ещё глубже вводим в атомы, в молекулы, внутри ядер. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию обучить каждого из нас, передать каждому из нас способности и умения считывать, преображать и в последствии владеть при соответствующем уровне подготовки каждого из нас записями и текстами и потенциалами Жизни в явлении Человека Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, кстати говоря, обратитесь к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Свет и попросите соорганизовать ваши Части, Системы, Аппараты, Тела, Частности для того, чтоб вот вы  увидели, смогли считать, сосканировать, то есть, вот просите вот цельную настройку на конкретную задачу вот увидеть, считать, чтоб у вас получилось. И проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Свет, настраиваемся, концентрируемся, включаемся на видение и сознательное восприятие.
И переходим с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в зал Книг Жизни Человека Метагалактики Фа, становимся. Вот, фактически в центре зала стоит Аватар Синтеза Мория, мы рядом с ним ну где то на расстоянии может быть метров двух полукругом рядом с Аватаром Синтеза Морией. Ну теперь, просто концентрируя свое сознание, внимание на Аватаре Синтеза, можно вот сонастроиться с залом, с помещением, где мы находимся. Там в зависимости, там, так как мы стоим полукругом, у каждого своя точка наблюдения. Давайте ориентироваться от Аватара Синтеза Мории. Вот за спиной у Аватара Синтеза Мории находится стеллаж такой ну вот библиотечный с книгами. Он библиотечный такой, знаете, не как вот современный с пластиковыми да, такими вот панелями, а это вот такого тёмного дерева стеллажи, вот на такой знаете вот, это не старинный взгляд, это больше стиль, такой вот так вот, знаете как вот типа английских библиотек, вот такой вот он, тёмного дерева такие вот стеллажи там с резными, там современные библиотеки идут пластиковые да, такие вот ну ДСП стеллажи – не этот вариант. Вот именно вот такие вот высокие, прям под потолок. Это за спиной у Аватара Синтеза и напротив него, то есть это вот два таких крыла, да, не крыла, там Владыка говорит (не понятно), то есть один, да, и второй. Здесь с одной стороны чисто Книги Человека Метагалактики Фа, с другой стороны там вот это вот развёртка, да, для Служащих ИВДИВО уже в формировании Жизни Человека ракурсом Высокой Цельной Реальности. Это вот с одной стороны один зал, да, Основы в Человеке Метагалактики Фа, ну вот  есть чисто, кто только Синтез проходит, а есть тот, кто служит там вот тут. Это просто разные стеллажи, зал то один. Так, сзади Аватара один стеллаж, напротив, ну так чуть по диагонали, второй. И с одной стороны, знаете как по бокам, да, от Аватара Синтеза с одной стороны дверь, с другой стороны такое вот большое окно вот оно вот на всю стену по длине, имеется в виду, там есть промежуток от пола, да, рамы. (непонятно) Рамы у окна тоже такого, то есть в принципе весь зал, он выдержан весь в одном таком вот стиле. Я боюсь ошибиться, чтоб уточнять, какой он именно, да, это  он то вот, но близко к английскому такому, да, вот этому вот варианту, где я могу ошибиться в данном случае. Рамы такими переплёт и тоже такого тёмного цвета, тёмного, не черного, они такого: приятный цвет тёмного дерева такой.
Пол посмотрите, тоже интересный. Рисунок есть на полу такой вот, какой-то геометрического такого контекста, вот именно не растительный, да, орнамент, а такие вот такие чёрно белые квадратики, треугольники, что-то вот такое вот.
Всё, сонастроились. Если мы посмотрим в сторону окна, рядом с окном стоят рабочие столы, но они похожи, такие знаете вот, на школьные парты. Там столик на одного. И вот один из них ваш. Подходим, вот идя сквозь, да, вот эту вот среду, атмосферу зала, попробуйте её попроживать. Такая специализированная среда, в которой, с одной стороны, хранятся Книги Жизни, с другой стороны сама по себе среда, она такая, знаете вот,  это концентрированное явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вы там не задерживайтесь, вы проходите, занимайте свои места, садитесь. И перед вами на столе уже лежит ваша Книга.
Сели, перед вами Книга. Можете так вот для уверенности положить две руки вот рядом с Книгой, вот на парту, чтоб у вас был, на стол, парта там сложно воспринимается. Вот так вот раз – положили. Смотрите обложку. Мы Книгу несколько раз с вами преображали, сейчас такое окончательное преображение с расширением возможностей Жизни, да, нам по сути дела. Почитайте обложку, там ваше имя, фамилия должна стоять. Формат Книги Жизни не берусь описывать, потому что он у всех разный может быть. Вы там можете положить правую руку на обложку, то вы проживали, как Книга на вас фиксируется. А теперь вы его зафиксируйте, своё действие на Книгу. Правая рука – это символ действия. Да, вот прям на обложку по центру – раз, ладошку положили и через центр ладони начинайте возжигаться концентрацией вашей Жизни. Потому что Книга, это не только информация, это по сути дела, такое знаете, концентрат Жизни, потенциала, возможностей. Вот этот потенциал через руку проживите.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, знаете как вот, возьмите свою Жизнь в свои руки. Вот тут вот этот вот, вот принцип, как начало управления, да, такими-то вариантами, возможностями. Сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория, нам покажет несколько подходов к считыванию Книги Жизни, ну все, там два или три, да. Но все эти фрагменты, которые вы увидите, они будут связаны с тем вопросом, который мы задали с самого начала, да, вот в завершении практики Эталонов. То есть это связано с нарушением, да, здоровья,  ну и соответственно какой-то Императивности Отца, да, если это обобщать.
Поэтому первое действие – вы открываете Книгу. Книга откроется, то есть вы своими руками её открываете, но Книга откроется на том месте, которое определяет Аватар Синтеза Мория. По-другому скажу, Аватар Синтеза Мория вашими руками сейчас открывает вам Книгу. Проживите в своих руках руки Владыки. Книга открылась. Перед вами фрагмент, текст вашей жизни. Опускаете глаза, пробуете прочитать, ну, как текстом. А дальше поднимаете над страницей из этого текста голограмму той ситуации, тех записей, да, которые на этой странице есть, прямо вот такой шар. Ну по размеру такой шар развёртывайте с голограммой, чтобы вам удобно было смотреть. То есть не мельчите и не делайте его огромным на то, чтобы ваш взгляд это охватил. Сформировали, внутри голограмма и вы заглядываете, прямо вот проникаете взглядом в эту сферу, ну и начинаете рассматривать, считывать, расшифровывать ситуацию или запись вашей жизни. Смотрите, погружайтесь. Если что-то вам там не понятно, что вы видите или проживаете, вы общайтесь с Аватаром Синтеза Морией, попросите там углубить, расширить, помочь вам это осознать, конкретный вопрос можно задать, там, а прав или не прав я в этом или в этом действии. Прямо, знаете как вот, вот  углубите туда в эту сферу взгляд.
Начинайте осмыслять, попробуйте вот переосмыслить с точки зрения, да, сформированных Частей Человека Метагалактики Фа в насыщенности Мудростью Метагалактической, с точки зрения уже полученного опыта, да, иных жизней, воплощений. Вот любые варианты привлекайте своего потенциала, чтобы сделать из ситуации, да, которую вы там увидели, считали или ну вот, интуитивно просканировали, другой вывод. И мысленно обращаясь к Изначально Вышестоящему Отцу, просите прощения за все некорректные, неадекватные состояния и действия.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть вот работа, да, с этим текстом началась ещё с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Свет. Сейчас по сути дела, да, мы делаем такую итоговую точку. И вот эта страница, вот углубляясь в Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте увидеть, как текст или картинка на этой странице начинает меняться. Прям, попробуйте посопереживать, это ж ваша жизнь, да, меняется. То есть меняется текст, меняется запись, меняется ваша жизнь, вот этот процесс вот. Аватар Синтеза Мория нас включает в этот процесс, когда идёт изменение, когда ты меняешь свою жизнь. Да, вот, получите вот этот опыт, проживите. Даже вопрос не столько увидеть, как эта запись меняется, а что она меняется, вот это движение, да, по странице самого текста, Огня, Духа, Света, Энергии, когда текст жизни, накоплений жизни перезаписывается. Там прямо итогом вы можете увидеть, когда вот после последнего слова ставится такая точка. Раз! Буквально эту точку вы можете прожить в Хум. То есть она ставится в Книге, а прожить её можно в Хум физически. Первый принцип работы с Книгой Жизни.
Отрывайте глаза, то есть переводите сейчас взгляд из Книги. Посмотрите на Аватара Синтеза Морию, надо переключить, да, сознание переключить, взгляд на следующий фрагмент. И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, открываете Книгу на втором фрагменте. Также прямо вот ваши руки проникаются руками Аватара Синтеза Мории, и вы открываете ещё один фрагмент: страница, текст. А теперь возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прям всем телом ныряете в страницу за этим текстом, ну просто переходите всем телом в то пространство той ситуации, которая там расписана. Просто раз, и нырнули в страницу, тело там легко меняется в размерах, погружается, переходит в пространство. Нырнули, погрузились, и вы стоите сейчас, да, в той ситуации жизни, которая на этой странице вам раскрылась. Поэтому сориентируйтесь, где вы, на улице, в помещении, кто вы, ну не знаю, там, мужчина, женщина, как одеты, да, что вообще вы там делаете, где вы находитесь. С кем начинаете там общаться, взаимодействовать. Или знаете вот, прямо вот проживайте, да, фрагмент вашей жизни, вот какой-то, который когда-то у вас там был, да, с точки современного восприятия, прям прокручивая события до ключевых, сутьевых  моментов. У нас вопрос, что привело там к разрушению здоровья. Прям, вот идёте там. Если допустим, вы кого-то ждёте, вы проживаете, что вы кого-то ждёте, не ждите там пять часов, как например это было в реальной ситуации. Прокрутили: где, кого, что вы делаете. Рассматривайте, то есть сдвигаете вот этот событийный ряд своей собственной там волей, Волей Изначально Вышестоящего Отца, его Синтезностью. Знаете вот, двигайте поток жизни собою. И ключевой момент: что вы сделали, как сделали, зачем сделали, почему сделали, или не сделали, наоборот. То есть первые те восприятия, вы смотрели извне, как кино – сейчас вы участник события. В принципе вы и так знаете то, что там происходило.
Начинаете переосмыслять и просите у Изначально Вышестоящего Отца прощения и,  прямо вот находясь в погружённости вот в ту ситуацию  какого-то там прошлого, да, вашего, начинаете эманировать Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и новую концентрацию или переосмысленной сути, или если не получилось переосмыслить, просто вот начните эманировать Императив Отца, Синтез, Мудрость, Императив Отца. Если получилось там, да, вот увидел, что не прав, попросил прощение, сложил новую суть, как надо дальше жить. Когда это не получилось, просто Императив Отца.
А теперь начинайте проживать, прямо вот как участник той ситуации, как меняется ситуация, запись вокруг вашего тела. Она может поменяться вплоть до полного исчезновения. Может и не исчезнуть, может просто вот появиться другой элемент. Состояние, проживание, то есть вот на уровне состояний даже, да, то есть участие в тех или иных событиях или ситуациях обязательно у человека вызывает что, состояние. Ну, допустим у вас есть ситуация, да, связана с каким-то, ну какой-то угрозой для жизни, человек боится – это состояние, вот прям вот пережигайте те состояния, которые в этой ситуации у вас были. Это как раз уровень работы Сознания. И как только закончили это, эманируйте весь Синтез и Синтез Мудрости Отца, которым вы наделены, ваше тело сразу вновь садится за ваш стол, ну как бы выныривайте. Вот сейчас дождёмся, чтоб все вынырнули. Есть. То есть вы фактически первое, вы смотрели со стороны и проживали, как текст меняется. Сейчас проживали, как текст меняется, знаете так вот изнутри.
Третий вид работы с Книгой – это вариант так называемого прозрения сквозь время, или ну вот с точки зрения Духа больше прозрение сквозь вечность, вот можно так вот, условное название. Нет, мысль вполне конкретная, название. Прозрение сквозь вечность, да, прозревание каких-то вот тенденций и записей. То есть я сейчас сначала объясню, потом мы будем делать. Вы начинаете прозревать не в будущее, да, хотя такое тоже возможно с точки зрения Книги Жизни, но наша задача сейчас с вами у каждого найти ту начальную точку вот где-то там, да, откуда начал накручиваться ну клубочек сутей, записей, накоплений. Вот два фрагмента вы прочитали, но это не начальный вариант, какие-то ключевые, но не начальные. А сейчас вы будете искать в вашей жизни ту точку, откуда началось, ту первую запись, почему сейчас болит печень, да, ну или какой-то дугой орган. Задача понятна? Понятна.
Двумя руками закрываете Книгу Жизни, поворачиваете её переплётом к себе, ну вот этот корешок, не срезом, а вот переплетом. Берёте двумя руками, подносите к глазам, чтобы ваш взгляд начал скользить по корешку Книги. И прямо направляя взгляд по корешку Книги, вы устремляете ваш взгляд сквозь вечность развития вашего Духа до начальной точки, где завязалась первая суть. Прямо, вот концентрируйтесь, вот вас не должно отвлекать ни справа, ни слева, вы ж («паучок», непонятно), прям, смотрите, да, по корешку Книги и на вот этой линии у вас разворачивается голограмма той начальной точки. И взглядом погружаетесь и смотрите.
Переосмысляете, при необходимости просите у Изначально Вышестоящего Отца прощения. Вот теперь интересный взгляд, когда вот эта событийная линия, когда две точки схлопываются в одну, вот та, из которой вы наблюдаете, в ту, которую вы смотрите, знаете так, по линии так, раз, собирается на современное ваше состояние Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаетесь новым явлением жизни. Да эта линия, да, такая вот, знаете, как отрезок там из пункта А в пункт Б. Пункт А начальная точка, пункт Б, и там ещё две станции, да, на пути было ключевых, вот которые вы рассмотрели. Вот эта вся линия событий вот она схлопнулась на современность, когда вы сейчас с точки зрения потенциала Человека Метагалактики Фа перестраиваетесь, преображаете ваши качества и свойства. Положите Книгу на стол,  а то сейчас ещё какая-нибудь точка начнёт включаться уже другой линии, нам задачу такую не ставили. Положите Книжку.
И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просите Изначально Вышестоящего Отца преобразить окончательно вашу Книгу Жизни на Книгу Жизни Человека Метагалактики Фа в том числе в выражении, это для Служащих ИВДИВО, обращаетесь с просьбой на расширение Потенциала явления Книги Жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Всем остальным это тоже этот потенциал закладывается, но включаться он будет, там по мере освоения сначала Метагалактики, а потом Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, направляете этот Огонь на Книгу вашей Жизни, можете из Хум направить, можете две руки положить, задача главная, чтоб вы вот прожили, почувствовали как Огонь и Синтез Отца, его Воля входит в вашу жизнь, преображает её, расширяет потенциал, возможности, перспективы, развитие, реализации, достижений, свершений явления Изначально Вышестоящего Отца вами. И на расширение, да, Книги Жизни на потенциал, это не увеличение его в объёмах, это насыщенность Книги Жизни другим Огнём, другим Синтезом и иными возможностями.
Вот ваша Книга в новом состоянии, попроживайте её, то есть Книга есмь концентрация Жизни. Направляете Книгу вашей Жизни Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории, и просто ментальным таким указанием благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию, вот пока ещё не вставайте там из-за со стола. Посмотрите, какие-то Книги пойдут, да, на один стеллаж, какие-то на другой. Да не переживайте вы так, это просто вот разные явления, да, жизни. Человека с учётом, да, или более высокого Огня, который наделяется, да, нам Отцом по нашему Служению, это должно, да, учитываться в Книге Жизни, потому что на этот Огонь начинает проходить сквозь нашу жизнь, или без соответствующей фиксации,  разница только в этом. Учёт идёт обязательно, и выстраивание нашей жизни в соответствии с тем Огнём и той реализацией, которую мы берём на себя. Зал то один.
Встаёте из за стола, подходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Мории, прямо вот становимся рядом с ним. Возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Почему восстанавливаясь? Надо восстановить Части, Системы, Аппараты, вот работая с записями, вы в принципе вот, знаете когда вот там не знаю, ты занимаешься чем то, ты ж тратишь энергию, да, вот здесь тоже по сути дела преображали у кого-то многовековые накопления. Это затратное дело с точки зрения потенциала, огня, да, поэтому сейчас просто восстанавливаемся. А, ладно, восстанавливаемся, не нравится слово,  восполняемся. Восполняемся.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию продолжать обучение каждого из нас явлению, преображению и впоследствии мерой подготовки каждого из нас владению записями жизни и Книгой Жизни каждого из нас. Попросите зафиксировать вам Право выхода в этот зал и в индивидуальном порядке и работе по мере необходимости или обучения с вашей Книгой Жизни. Это допуск, его даёт Аватар Синтеза Мория, попросите, чтоб вам зафиксировалось соответствующее явление. Понятное дело вы без Аватара всё равно сюда не придёте, это как Право просто фиксируется, вот  наделение Правом.
И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория возвращаемся в зал, центральный зал, откуда мы уходили, там нас ждёт Аватаресса Синтеза Свет. И мы пришли, да, после преображения Книги Жизни, обратите внимание, как Аватаресса Синтеза Свет на каждого смотрит. Ну, такой, знаете, сканер произошедших изменений и оздоровления жизни Частей каждого из нас. И вы посмотрите на Аватарессу Синтеза Свет с этой точки зрения – всё ли устраивает в нас, то есть, довели ли мы вот, да, преображение до какой-то вот не логической точки, а завершённости. Если вы проживаете, что что-то вот не совсем Аватарессу да, устраивает вот в вашей преображённости, попросите доработать с вами вот сейчас, прям вот здесь и сейчас, вот эту свершённость. Если всё в порядке проживаете, замечательно. Но в целом большинстве Аватарессу устраивает, она говорит: «Эффективно поработали».
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в цельности явления Человека Метагалактики Фа со всем объёмом Жизни, записей, потенциалов. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас, записать в Синтез в каждом из нас возможности, способности, преображённость, достигнутую каждым из нас при работе с Книгой Жизни и в Комнате Эталонов, такое комплексное вот  действие. Там несколько, много практик было, да, на эту тему, но это вот в целом такое, комплекс выражений, комплекс практик, генезис, да, по там преображению на Человека Метагалактики Фа. Вот мы просим Отца закрепить в нас это, вписать, синтезировать.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, возвращаемся в физическую реальность, прям вот утвердите, что в физическую реальность возвращаетесь в преображённом явлении жизни, записи, накопления, возможности в цельности Человека Метагалактики Фа. Вот офизичте это, чтоб оно не постепенно доходило, да, там в течение какого-то там времени, а прям вот сразу, вот разверните новое явление физически. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами, эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением Синтез Генезиса Человека Метагалактики Фа синтезом 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей во взаимокоординации  соответствующими реальностями Метагалактики Фа, с повышающим коэффициентом эволюционного роста в явлении организации четырьмя Мирами синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа в цельной явленности 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию Огня  и Синтеза, Условий и Систем на реализацию и развёртывание соответствующего Синтез Генезиса. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа во всём объёме, Стандарте и Императивах развёртки и явлении 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов в взаимокоординации с реальностями Метагалактики Фа. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая Синтез Генезисом Человека Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить каждого из нас Человеком Метагалактики Фа минимально явлением 6 Метагалактической расы, с последующим ростом возможностями и явлением 25 расой Отца выраженностью Жизни и реализацией Жизни  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца.  То есть, Генезис Человека Метагалактики Фа начинается с Метагалактики развёртываться, да, то есть, идёт, сотворяет нас, вот в Высокую Цельную Реальность, вот такой объём Генезиса, который Отец нам фиксирует.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Синтез Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4046 шестнадцатиллионов Огней 4096рицы 4046 Изначальной Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 4046 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096рицы Субъядерности 4046 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца 4096рицей Субъядерности 4046-ти Рельностей 4046 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся цельностью Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности пред  Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и мы 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и 64 инструмента, Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности, 
стяжаем 64рицу Служения Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза явлением Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Части Человека явлением Человека, горизонтом 14-го Синтеза, 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Синтез и 4096 Генов Человека явлением Человека 4046-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и развёртку 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей,  64-х Полномочий Совершенств, 64 Иерархизации Аватаром Служения явлением Человека 4046 Изначальной Вышестоящей Реальности.
Стяжаем явлением  Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 4046-й Изначально Вышестоящей реальности, мы стяжаем, цельное Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Ядро 14-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем цельное Ядро 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим к Аватару Синтеза  Кут Хуми в зал Библиотеки Книг Синтеза ИВДИВО. И стяжаем Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  принимаем, возжигаемся, переходим в Частное здание на последний этаж. Книгу кладём на стол, со стола берётся Книгу 13-го Синтеза, если она у вас есть, возвращаетесь в зал Библиотеки Книг Синтеза  к Аватару Синтеза Кут Хуми.
Благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность работы, обучения, явления 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Систему, Условия на нашу подготовку ночную, дневную, обучение, усвоение 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за наше допущение на 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение, воскрешённость. И благодаря   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления Синтеза всё во всём, стяжённым 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем,  развёртываем в физическом явлении, в данном  физическом Теле Человека, всего стяжённого Синтеза итоговым Генезисом Практики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем, развёртываем эманации в ИВДИВО, в целом, в частности в подразделении ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и выходом подразделений и филиалов.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реальность, развёртывая  физически всё стяжённое 4096рицей Человека 4046 Изначально Вышестоящей Реальности физически, возжигаемся Ядром Синтеза, цельным 4096ричным  Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Стандарт 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем  в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого синтезом всего во всём.
Выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]Набор и проверка текста:
Елена Гималетдинова, Аватар ВЦ ИВДИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Сдано ИВАС КХ 21.05.2018.
Людмила Батищева, Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО ИВАС Святослава Олеси. Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.05.18г
Ирина Борисова, Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 4026ИВР, Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии
Вера Месилова, Учитель Сферы ИВДИВО Духа Частей ИВО 4026ИВР, ИВАС Савий Лина
Тамара Воробъева, Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии
Наталья Онищук, Аватар ВЦ Учения Синтеза ИВО 4026 ИВР, ИВАС Филиппа и Марины. Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.05.18г
Валентина Мялицина, Учитель Сферы ИВДИВО Поля Пробуждения  ИВО  ИВАС Есений Версавия
Полина Вайсблат, Аватар ВЦ МГК ИВО 4026ИВР, ИВАС Владомира Стефаны
Мария Шухман, Учитель Сферы ИВДИВО Мерности ИВО 4026 ИВР, ИВАС Василий Оксана
