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1-ый день часть 1

(время: 01:48:19 – 02:15:25)

Практика № 1
Стяжание Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся, я буду говорить опять же слова, если будет что- то не понятно, вы их просто пропускайте, а я сориентируюсь, на каких словах вы будете напрягаться. И после практики прокомментирую всё.  Тут, в данном случае здесь, не остаётся никаких тайн, всё мы комментируем и всё разъясняем.
Возжигаемся, возжигаемся внутри всеми нашими накоплениями, расслабляем физическое тело, и концентрируем внутренний мир каждого из нас. Возжигаемся всем накопленным опытом, возжигаемся, значит, концентрируем, аккумулируем всё, что у нас есть, все самые лучшие записи, весь самый лучший опыт, все накопления в точке Хум, в центре груди, и происходит сейчас собирание всех лучших возможностей в точку Хум в центре груди. И вот этот шарик внутри груди, он активируется, возжигается, уплотняется, заряжается силой вашей мысли и силой тех накоплений, которые у вас уже есть. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Отцом физически. Синтезируемся, это значит весь свой взгляд, всё своё внутреннее устремление направляем к Отцу. Как вы его воспринимаете, как вы его воображаете, вот тот образ Отца, который есть у вас. Синтезируясь с Отцом, мы просим Отца направить каждому из нас Синтез на преображение нашей физики, и заполняемся Синтезом Отца сверху вниз. Буквально такое идёт заполнение.   Синтез Отца столпно развёртывается сверху вниз по телу сквозь Хум. Можете прямо проживать движение Синтеза в теле. Проживается как некая возожжённость, некая огненность, некая теплота. Синтез проходит сквозь всё тело до самых стоп, стопы возжигаются, и весь этот Синтез мы направляем Матери, тоже в том образе, в том варианте, который для вас привычен. 
Синтезируемся с Матерью Метагалактики, и просим направить Огонь. И Огонь, сквозь стопы, заряжая их, входит в тело  снизу вверх. И в центре груди в точке Хум  у нас возжигается Синтез Отца, и Огонь Матери вспыхивает, и возжигается внутренний мир каждого из нас,  и мы входим в магнитный Синтез. И в магнитном Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим (внутренний такой переход  в другой вид материи) в Зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Метагалактически. Вот в тот восьмой вид материи, о которой мы говорили. Просто вообразите. Не нужно думать, где это, внутренне доверьтесь Владыке. 
Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в Его Зале. Зал - это оформленная материя, можете даже прочувствовать Зал. Зал с большими достаточно окнами, просторные  пространства и высокие потолки. Владыка Кут Хуми перед нами. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, то есть весь Огонь, который есть у вас в Хум направляете в Хум Владыке. У Владыке такая же точка Хум как и у нас.  В ответ Владыка направляет Синтез в нашу точку Хум.  Представляемся Владыке Кут Хуми, проговаривая имя и фамилию, можно и отчество. И на каждое ваше слово, на каждое: на фамилию, имя  и отчество  Владыка  фиксирует  Синтез. Знакомимся с Владыкой.  И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми взять каждого из нас на обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в цельности круга подготовки Философскими Чтениями Синтеза 16 месяцев. 
На каждом из нас возжигается форма, ну буквально одежда огненная синтезная. Разъясню после практики. Это форма Ипостаси Синтеза. Каждый из нас в момент общения с Отцом и Владыкой - Ипостась, то есть вы ипостасны Владыке, ипостасны Отцу. И вы входите в новый статус – Ипостась Синтеза, Ипостась Синтеза  Владыки Кут Хуми. То есть вы ипостасны Синтезу Владыки. И заполняемся теми условиями, которые направляет нам Владыка. Заполняемся вплоть до физики, проживая. Проживаем взгляд Владыки, проживаем присутствие Владыки, проживаем эманации Владыки, проживаем рост Владыки, его образ.  

Знакомясь с нашей командой, Владыка подходит к каждому, проживайте, и прикасается к вашему плечу рукой. Можете прожить прикосновение Владыки, прикосновение Владыки синтез присутственное, поэтому физически можно прожить  очень ярко. И в этом прикосновении Владыка вас как бы наделяет благодарностью и благодатью за то, что вы дошли, пришли, откликнулись на зов Иерархии. И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми направить каждому из нас Первый синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняемся Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в его условия тотально вплоть до физики. 

 И возжигаясь, проникаясь синтезом Владыки, мы в синтезе с Владыкой как бы укутываясь его Огнём, мы синтезируемся с Отцом и переходим в Зал Отца  Метагалактически. Становимся в Зале пред Отцом в форме Ипостаси Синтеза наделенную нами Владыкой. Отец пред нами в Зале, Зал просторный, больше чем Зал Владыки, в разы больше, ощущение, что пространство Зала бесконечно, то есть оно как будто бы не имеет границ. Они есть,  просто пока мы их не воспринимаем. 
Синтезируемся Хум в Хум с Отцом. У Отца есть точно такая же Хум, точка Хум  как и у нас по подобию. И весь Синтез и Огонь мы направляем в Хум Отца из каждого из нас, и в ответ Отец направляет нам свой Синтез. 
Приветствуем Отца, и Отец приветствует нас. Просим Отца направить каждого из нас на путь служения Ипостасью Синтеза и стяжаем каждому из нас Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им. И Первый Синтез во всём своём объёме включается  в вас. Просто впитываем, заполняемся . 

И возжигаясь, проникаясь, мы проживаем присутствие Отца в Зале. 
Попробуйте прожить взгляд Отца, одеяние Отца, фигуру Отца. 
И просим Отца переключить каждого из нас на развитие Человека в новую эпоху Метагалактически Явлено собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы стяжаем каждому из нас 1025 Синтезов. И, возжигаясь, развертываясь, мы стяжаем 1025-ричный Образ Отца Человека  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, возжигаясь, развёртываемся Образом Отца. Проживайте как Образ Отца, как новая часть, новое явление развернулось внутри вас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, рождаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в условиях новой эпохи Метагалактически  Изначально Явлено Отцом. И просим преобразить в каждом из нас всё не человеческое и не соответствующее Образу Изначально Вышестоящего Отца .
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем каждому из нас  Синтез Отца. И заполняемся Синтезом Отца, преображаясь им вплоть до физики. 
И вот проживите сейчас что есмь Синтез Отца. Он заполняет ваши клетки, заполняет субядернось, заполняет ядра, заполняет ваше тело, как бы растекается внутри вас. И сквозь Синтез Отец начинает присутствовать в вас. И проживите тело как Дом Отца,  Дом, в котором развёрнут Синтез Отца. 

И Отцом идёт пробуждение  четырех центров нашего тела: точка Оджас в центре головы пробуждается Синтезом Отца, возжигаемся. Точка Хум в центре груди, проживайте ее. Точка или центровка в области копчика, проживаем, и центровка в стопах между ног, проживаем. 
И синтезируемся с Матерью Метагалактики, она выходит в Зал Отца. Проживайте присутствие Матери, и направляет Огонь на возжигание четырех центров нашего тела. И просим преобразить каждого из нас пережиганием, переплавкой, перестройкой  и освобождением нас от тех структур, свойств, качеств и состояний,  которые мешают нам выразить Синтез и быть Домом Отца физически .
И просим Мать Метагалактики преобразить физичность каждого из нас на жизнь и бытиё Синтезом Отца. 
И вот магнитный Огонь, который в вашем теле сформировался, вы можете направить на то, что хотите преобразить. Буквально тот объем Синтеза, который у вас в теле сформировался, вы можете отэманировать, направить на то условие, которое желаете преобразить. 
Прямо буквально материализуйте его в Зале Отца, либо вообразите его в Зале Отца, оформите, разверните его образ .
И возжигаясь, преображаясь  магнитностью Синтеза и Огня, мы благодарим Отца, можете поблагодарить словом,  либо просто кивком головы. 
Благодарим Мать Метагалактики за Огонь направленный нам. 
Благодарим Владыку Кух Хуми, и сквозь Присутствия возвращаемся  в физическое тело. 
И в физическом теле развёртываем Синтез Отца и возжигаемся Ипостасями Синтеза, то есть физически становимся Ипостасными Отцу всем синтезом своим. 
И возжигаясь, преображаясь физически, всем стяжённым и возожжённым,  мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Прямо попробуйте вообразить, как вы туда отправляете, то есть эманируете,  направляете весь Огонь и Синтез тела. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск. Эта сфера вокруг Красноярска, сфера Дома Отца на данной территории. Эманируем в Подразделение участников данной практики, это те сферы Подразделений Служащих, которые присутствуют на Синтезе. И эманируем в Сферу возможностей вокруг вашего тела.
 И возжигаясь, преображаясь и пробуждаясь Синтезом физически выходим из практики.           
Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:10:19 – 03:28:21)

Практика № 2
Стяжание Монады
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Образом Отца, стяжённый в предыдущей практике. Возжигаемся всей магнитностью Духа каждого из нас. 

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом в каждом из нас, и, возжигаясь, концентрируем всё своё внимание в точке Хум. Другими словами концентрируем внимание на внутреннем мире своём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, теперь выходим к Владыкам, попроживаем их вместе. Переходим в их Зал Метагалактически Изначально Явленый. И становимся, развёртываемся пред Владыками в форме Ипостаси Синтеза. Другими словами в форме Первого Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов  Владыки. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей  Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём Синтеза, и вот сейчас можете прожить  включение  Огня Владычицы. Он проживается по- -другому, Синтез Владыки проживается более тоньше, Огонь Владычицы более плотнее, более насыщеннее.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь цельно с ними, теперь как с парой Владык. И просим направить условия Синтез и Огонь на преображение Монады каждого из нас из всех предыдущих форматов, формаций, действия ее в Монаду Метагалактическую новой эпохи с перспективным развитием 1024-рицы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с базовой фиксацией физиологически 256-рицы частей в каждом из нас потенциально. 
И, возжигаясь, впитываем условия от Владык.

И возжигаясь, из Зала Владык, мы синтезируемся с Отцом, с  Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг внутренний и переходим многоприсутственно в Зал Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактически Изначально Явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза. Это определённая иерархическая форма, которая как бы фиксирует, что вы проходите Первый Синтез для Отца и для Иерархии. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Монаду каждого из нас из всех предыдущих условий её развития в Монаду Человека Метагалактики Новой эпохи с перспективной реализацией 1024- рицы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы развёртываемся в Зале Отца Монадой каждого из нас. Утвердили просто. Она развёртывается автоматически. И проживаем, смотрим на то,  какая она по форме, по содержанию, по Огню.

И проживая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Жизни Монады каждого из нас. Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им,  становимся на него. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 ядер Монады.  256 ядер фиксируются в зерцале ядра, в зерцале Шара Огня Жизни, и стопами стоя на Шаре сквозь присутствия, сквозь мерности проживайте фиксацию зерцала внутри него. Проживайте стопами  как некое движение, некая динамика.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 пламён Монады Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И пламя каждое развёртывается из ядра, формируя пламённую среду внутри и вокруг  вашего тела. Пламёна очень легко проходят сквозь тело, проникают сквозь клетки, сквозь ядра, и очень легко развёртываются вокруг и внутри вас. Проживайте, проживайте внутренне.

И из каждого пламени развёртывается сфера или  оболочка Монады.
И возжигаясь, стяжаем 256 сфер Монады. И проживаем, как цельно Монада оформляется внутри и вокруг вас. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить все основания жизни и бытия каждого из нас в веках, завершив любые животные, растительные, минеральные и иного типа  выражения установив формат Жизни Человека Метагалактики в минимальном его выражении каждого из нас и Синтезом нас нами.
И печать Метагалактического развития ложится в зерцало Шара Огня Жизни Монады. Можете прямо прожить, как текст развернулся или просто печать. Печать не всегда текст, просто фиксация Отца. Через печать Отец фиксирует новое в теле человека .
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся им, развёртываясь цельно Монадой каждого из нас пред  Изначально Вышестоящим  Отцом.  И синтезом преображаются  все  основания жизни бытия каждого из нас вплоть до физики.
И возжигаясь, преображаясь, Монада компактифицируется в Зале Отца в голову. Проживайте, Шар Огня Жизни фиксируется в горле, и далее во всей голове.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение жизни каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих  Владык Кут Хуми Фаинь за условия данные нам на данные стяжания 
Возвращаемся в физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем Монаду каждого из нас 256 пламенным.
Развёртывая 1024- ричный Образ Отца Монадически каждым из нас. И пламёнами Монады в физическом теле идет возжигание пламён в ядрах наших клеток. 
Попробуйте это прожить. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в Подразделение участников данной практики, и эманируем в сферу Дома Отца вокруг каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, физически  всем стяжённым и возожжённым  выходим из практики. 

Аминь
1-ый день часть 2

(время: 00:49:56 – 01:12:57)

Практика № 3

Стяжание Образа Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся потенциалом Образа Отца каждым из нас. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся всей концентрацией физичности в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь Метагалактический Изначально явленный. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь,        в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем          и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И стяжаем условия преображения каждого из нас и синтез нас в стяжании Образа Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в цельной 1025-ричной субъядерности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, вмещаем, впитываем и заполняемся условиями Владык. И, заполняясь внутри, организуемся на данное действие, иерархизируемся, включаемся. .

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Образа Отца Человека Метагалактики каждому из нас, синтезу нас нами. 

И. возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Образа Отца. Ядро Образа Отца от Отца, входит в Хум каждого из нас, и из Ядра Образа Отца идёт развёртка условий Синтеза внутри тела. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Ядром Образа Отца, мы стяжаем 256 Ядер ДНК Метагалактики Изначально Вышестоящего Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. И Ядра ДНК фиксируются внутри Тела, соподчиняясь Ядру Образа Отца в точке Хум  в центре груди. И из каждого Ядра ДНК развёртывается сияние Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который оформляется в виде 256 оболочек вокруг вас. И каждая оболочка заполняется субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте. .

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Систем Физического Тела Человека, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца идёт возжигание базовых систем Физического Тела Человека, минимум 32-м, в каждой из которых идёт вспыхивание соответствующих органов. 

И, возжигаясь Ядрами ДНК Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца показать в теле каждого из нас очаг проблемы, который напрямую влияют на нашу физику. Это может быть выявлена проблема, которая уже есть, или которая назревает.

И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь для постепенного пережигания и переплавления и выхода тела каждого из нас в целом, внутреннего мира каждого из нас из этого условия, мешающего развитию каждого из нас физически. .

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, восполняя утраченный ресурс в той системе или в том органе, который вы прожили, и с которым вы работали в зале Отца. Идёт насыщение или заполнение этого органа Синтезом Отца. . 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Новое Рождение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 1025-ти потенциалов Образа Отца субъядерности осуществления Частью Образ Отца каждым из нас. И преображаемся Новым Рождением в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, проживаем: Изначально Вышестоящий Отец, каждому фиксирует Каплю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Капля Синтеза фиксируется сверху вниз, то есть, сначала развёртывается в голове, в головном мозге, заполняя его, потом растекается изнутри по телу. Это подарок Отца каждому из нас на Новое Рождение Человеком. .

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им собою, входя в цельность всего стяжённого. .

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, в физическом теле развёртываем Образ Отца в цельности 256 Ядер ДНК Метагалактики, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. .

И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Дома Отца вокруг каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь цельно, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

Аминь

1-ый день часть 2

(время: 01:54:30 – 02:07:18)

Практика № 4

Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Каплей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей физичностью каждого из нас. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Владык Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, субъядерной концентрации условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным ростом    и развитием сферы ИВДИВО каждого из нас во времени Синтеза. 

И, возжигаясь, преображаясь, проникаемся условиями Владык, и, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как сферы условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с постепенным взращиванием её в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сферически Дом развёртывается вокруг нас, и проживайте, как сфера ИВДИВО каждого из нас, встраивается ячейкой в сфере ИВДИВО Отца. Почувствуйте себя частью Дома Отца. .

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить условия жизни и бытия каждого из нас в веках, преобразив, переплавив Синтезом Отца те условия, которые        не соответствуют развитию новой эпохи. И условия не корректной, не нужной, отягощающие ваше развитие, переплавляются в сфере. И отдаём их на благо восходящих эволюций. Можете проживать, как буквально через ноги они уходят. .

И, возжигаясь ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем конгломерат условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняем сферу ИВДИВО каждого условиями Отца. Проживайте, как включаются ячейки сферы ИВДИВО каждого, и идёт усвоение, впитывание этих условий ячейками. Ячейки, как поры в сфере Дома Отца, они впитывают и отдают условия, впитывают и отдают, то есть, ячейками, как порами, сферы Дома Отца дышат и усваивают. Образ может быть таким.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, развёртывая сферы ИВДИВО каждого, мы становимся Единицей Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

 И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Владыками и стяжаем условия ночной подготовки первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, включаемся в ночную учёбу. Благодарим Владык, возвращаемся в физическое Присутствие, и физически развёртываем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас сферой вокруг. 

И буквально проживите телесно, как сфера ИВДИВО каждого, развернулась вокруг вас. Проживите её динамику, проживите её живость, проживите то течение Синтеза, Условий и Огня, которые развёрнуты внутри неё. И возжигаясь физически, вспыхиваем Единицей Изначально Вышестоящего Отца. Единица – как Управитель условий Дома Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Вот, эманируя, проживайте реакцию сферы ИВДИВО каждого, на этот Синтез и Огонь. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики.

 Аминь
2-ой день часть 3

(время: 00:36:16 – 00:54:46)

Практика № 5

Монадического преображения Жизни и Бытия Духа
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически.

Возжигаемся всем Огнем и Синтезом ночной учебы.

Возжигаемся Потенциалом Духа в каждом из нас.

Возжигаемся Потенциалом Огня и Потенциалом Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Владык, Метагалактически Изначально Явлено, и развертываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками, или становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза.

Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь. И просим или стяжаем условия монадического преображения Жизни и Бытья Духа, каждого из нас с преображением, отсечением, завершением, тех условий развития Духа, каждого из нас, которые на данный момент мешают нам.

А в этом и записи, а в этом и состояния, взгляды и принципы. В условиях записано все. Возжигаемся. 

Проникаемся условиями от Владык, организуясь этими условиями.

И проживите, ту поддержку, которую направляют Владыки каждому из нас.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца, Метагалактически Изначально Явлено. Развертываемся пред Отцом синтезтелесно.

Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на развитие в Новой Эпохе условиями Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Метагалактики и Изначальной Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в потенциале.

И возжигаясь, мы развертываемся в зале Отца Монадой каждого из нас.

Становимся на Шар Огня Жизни ногами, вокруг и внутри развертываются Пламёна.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы смотрим в Пламёна Монады каждого из нас. И в них развертывается картина вашего Духа. Или просто в целом в Монаде развертывается картина вашего Духа. Она может быть и галаграфической. Она может быть и плоская, но вообще она многомерная.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Монадически возжигаясь Бытьем и Жизнью Отца, мы стяжаем Синтез на преображение условий развития Духа каждого из нас. И Синтез Отца мы эманируем, в эту картину Духа, преображая её в Воле Отца. То есть, преображение идет не нами, а преображает картину Духа Отец. Мы волеизъявление проявляем своё на это.

И проживайте, как картина Духа преображается, меняется, становиться другой.

Шар Огня Жизни под ногами в Монаде, он начинает развертываться, крутиться вокруг себя, движение включаются определенное. И в этом верчении происходит пережигание и преображение, тех Основ Жизни Духа, каждого из нас, которые глубоко в нас записаны и мешают нам преобразиться. 

И вот за счет этого движения Шара Жизни происходит пережигание и даже в стопах идет прожигание, и стопы могут гореть. То есть через Шар Жизни еще идет вытягивание из стоп этих состояний. И в Шаре Огня Жизни идет пережигания. 

Картина Духа, преображенная Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщенная Синтезом Отца, она как бы растворяется, распределяясь по пламёнам Монады. И концентрация вот этого Синтеза, она как бы по пламёнам Монады перетекает и заполняет Шар Огня Жизни. У основании Монады, перетекает и фиксируется в ядрах.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем условия развития Человеком Изначально Вышестоящего Отца с перспективой взращивания 1024 частей каждого из нас, присутственным ракурсом Бытья, изначальностным ракурсом Бытья и реальностным ракурсом Бытья, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца и преображаемся им.

Монада компактифицируется в зале Отца в голову. Проживайте её компактификацию в зале Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новую Волю Жизни и Бытья Человеком Изначально Вышестоящего Отца в условиях Новой Эпохи. И возжигаясь, преображаемся Волей Отца. Воля Отца развертывается как некая концентрация Огня в теле, можно прожить Столпно, можно прожить просто как вхождение в тело объема Огня. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело. И развертываем Новую Волю Жизни Человеком Изначально Вышестоящего Отца физическом теле.

И возжигаясь, эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск.

Эманируем в Подразделение участников данной практики.

И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас и зафиксируйте, как в Сфере Доме развернулся Огонь. Просто почувствуйте, Сфера Дома проживается на теле.

И возжигаясь, преображаясь, всем стяженным и возожженным выходим из практики. 

Аминь
2-ой день часть 3

(время: 02:15:48 – 02:37:00)

Практика №6

Стяжание Индивидуального Здания на 1024-м присутствии Метагалактики Фа

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся в теле Огнём Отца, Синтезом Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в зал Владык Метагалактически Изначально явленный. Просто внутренне утвердили и перешли. Становимся пред Владыками в форме 1-го Синтеза. Синтезируемся с Владыками, возжигаемся их Огнём и просим направить условия для стяжания индивидуального здания 4-этажного на 1024-м присутствии Метагалактики Фа. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми  и стяжаем Проект 4-этажного здания на 1024-м присутствии Метагалактики. Проект здания входит как сгусток в точку Хум. Просто впитываем. Такой шар очень компактифицированный, в котором зафиксирован Проект Дома. Просто его вмещайте в Хум. 

Возжигаясь синтезом Владыки и условиями Владык, мы переходим на 1024 присутствие Метагалактики в экополис индивидуальных зданий Ипостасей Синтеза, то есть вас. Каждый фиксируется Владыкой, ну или притягивается на то место, которое подготовлено для вашего Дома. Становимся на этом пространстве, друг друга вы там можете не видеть, потому что там достаточно объёмная, многомерная материя. И Дома друг друга вы даже можете не видеть сейчас. 

Становимся в центре этого пространства. Поднимаемся чуть-чуть над землёй. И из Хум в синтезе с Владыкой Кут Хуми развёртываем Проект вашего Дома. И буквально из Хум сначала сферой, а потом детально начинается оформление Дома. Под ногами, пока вы над землёй, оформляется фундамент. . Становимся теперь на пол первого этажа. И с первого этажа буквально, в синтезе с Владыкой Кут Хуми оформляем своё здание. Каждый этаж 12 на 12 квадратных метров, четыре окна в каждую сторону света. Первый этаж – гостиная, второй этаж – синтез генезиса, третий этаж - спальня, четвёртый этаж – рабочий кабинет или ученический кабинет. Обязательно крыша. В принципе Проект Дома сам материализуется вокруг вас, вы просто как бы управленец этого процесса, носитель этого процесса. . И проживайте, как вокруг вас оформляется Дом. Пробуйте проживать, воображайте, вообразить того, чего нет, мы не можем. Поэтому именно степень воображения и степень внутренних условий, взгляда, которого вы накопили на данный момент, вы это расшифровываете, воспринимаете той подготовкой, которая у вас есть. . В здании мебель вы можете поставить по вкусу, какая вам нравится, которая которой вам комфортно, которая вам удобно. . Завершается процесс. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим в Огне Владыки на четвёртый этаж в кабинет каждого из нас. Садимся за стол, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем права владения данным зданием. И возжигаясь этими правами, заполняем здание изнутри. Права начинают эманировать из тела как некий Огонь, некая среда. И вот этим Огнём, этими правами вы заполняете Дом изнутри. . И возжигаясь, мы синтезируемся из здания каждого из нас с Отцом Метагалактики и стяжаем столп Огня Отца, и столп развёртывается в центре здания каждого из нас сквозь присутствия, синтезируясь нелинейно с вашей квартирой, домом, в общем, местом, где вы живёте. (Длительная пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, просим обучить каждого из нас действию Домом Отца на 1024-м присутствии Метагалактики Фа в развитии многоприсутственного действия, жизни и бытия Огнём и Синтезом Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, включаемся в жизнь Домом на присутствиях. И попробуйте, стоя в здании на четвёртом этаже, либо лучше на первый спуститься. Переходим на первый этаж, тоже можно пространственно мгновенно перейти в Огне Владыки, и попробуйте под ногами прожить объём 1024-х присутствий, точнее двадцати трёх, 1023-х присутствий, которые синтезируются в 1024-м присутствии. Попробуйте прожить вот этот синтез и компактификацию многомерную материй разных присутствий под ногами, буквально под вами. . И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить условия действия Дома Души каждого из нас. И весь лучший опыт перевести в Дом на 1024-м присутствии Метагалактики. И Владыка может показать так на мгновение Образ Дома Души, который у вас был и то, как он преображается, компактифицируется огнеобразно в здании новом вашем. . 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из здания Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся в зале Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю, Синтез и Огонь на владение и пользование зданием Метагалактики каждым из нас, синтезом нас во всём объеме его возможностей с перспективным служебным ростом здания в 2048 присутствие. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Отца. (Длительная пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем в теле условия Дома. И можно прожить такой образ, как фиксация четырёх этажей синтезируется в теле. Ну, такой мир вашего Дома четырёх этажный развёртывается в теле, отражается в теле. . 

И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая новыми условиями здания  в материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым цельно физически, выходим из практики. 

Аминь
2-ой день часть 3

(время: 03:17:37 – 03:36:23)

Практика № 7. 
Стяжание Чаши Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Стандарта развития Человека в Новой Эпохе

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом, Огнём, накопленным в нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза, в Зал Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактически Изначально Явленный, синтезируемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и, синтезируясь, возжигаемся Синтезом и Огнём Владык, прося направить Условия стяжания Чаши Человека Новой Эпохи каждому из нас, синтезу нас, нами, преобразив и окончательно завершив каждым из нас животные, растительные и любые иные типы Начал несоответствующие Человеческим.

И, возжигаемся, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца Метагалактически Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас к стяжанию Чаши Человека Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Сердца Человека каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. Чаша со всем Синтезом, который есть в нём, синтезируется в нас, то есть впечатывается в нас цельно со всем, то есть с Зерцалом, со стеночками, с ячейками, с Престолом, со всем тем, что есть внутри Чаши. Фиксация Зерцала Чаши идёт в области Хум, дальше поднимаются стенки Чаши и фиксируются чётко в центре головного мозга.

И, возжигаясь, просим Отца, расширить и развернуть Чашу каждого из нас на всё Тело. И теперь мы становимся на Зерцало Чаши босиком, Тело погружено в Синтез Чаши, на голове фиксируется (в голове фиксируется) Престол, можете прожить его движения, и вокруг вас крутятся Сферы Мысли. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Сфер Мысли каждому из нас и Сферы Мысли встраиваются, становясь продолжением стенок Чаши. Проживайте. Этот процесс происходит, в принципе, очень быстро огненно – идёт созидание Чаши внутри нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Живы Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтезом Чаша начинает заполняться, возжигаться.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Стандарт развития Человека в Новой Эпохе, каждым из нас и синтезу нас нами. И, возжигаясь Чашей Сердца каждого из нас, окончательно преображаемся, завершая, отсекая, преображая любые животные, растительные и любого иного вида Начала в нас несоответствующие человеческим.

И проживайте как Сферы Мысли двигаются вокруг вас, каждая в своей скорости, можете прям взгляд обратить, внимание туда, как-бы, зафиксировать и посмотреть, как сферы Мысли крутятся, и каждая из них имеет свой оттенок, и каждая из них имеет свою скорость. Сейчас все максимально активированы, через какое-то время они адаптируются под вас и активны будут столько, сколько у вас дееспособных Частей.

Чаша компактифицируется в точку Хум, и Чашей каждого из нас мы синтезируемся с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, и проживите, что Чаша каждого из нас это ячейка в Чаше Отца.

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чаши Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельно Чашей пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживаем как Чаша сияет внутри каждого из нас в ознаменование Человека в нас физически.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Чашу Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. И проживайте фиксацию Чаши в физическом теле.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности, Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая условия Чаши Человека, озаряя сиянием Синтеза сферу ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь преображаясь выходим из практики.

Аминь
Комментарии после практики

Поясню. Сейчас, в принципе, вы могли это прожить. Вот точно также «что вверху, то и внизу». Чаша такая же как у нас, точно такая же и у Отца, но представьте масштаб Чаши, что Чаша каждого из нас это ячейка в Чаше у Отца, ну и представьте масштаб Чаши Отца. И вот сейчас, когда вы в зале зафиксировали Чашу у вас, была возможность прожить вот этот масштаб в синтезе с Чашей Отца. И когда мы включались в активации Синтеза Жизни, то есть самое главное, что Чаша — это то место, где фиксируется Синтез Жизни Человека. И весь тот Синтез, который зафиксировался здесь – это Жива, как Синтез Жизни, который накапливается внутри Человека физически. И это тот потенциал, тот ресурс, которым Человек живёт, действует, применяется и преображается из воплощения в воплощение как Человек. Ну, ещё такой момент скажу, что Чаши, Человек, в принципе, в воплощения всегда искал. Для Человека Чаша — это как достижение эпохи, как достижение его воплощения. И есть такой Иерархический, ну не секрет, а просто Иерархическое условие, что если Человек однажды в каком-то из воплощений стяжал Чашу, то он никогда больше не воплотится животным или ещё каким-то другим существом, это завершение его животных воплощений, перевоплощений. И с момента, когда у него появляется Чаша, он перевоплощается только в человеческом типе.

Ну, это как бы вот, тоже чтобы у нас не было по этому смыслу вопросов, что у нас иногда возникают вопросы: «Мол, вот я сейчас Человек, а в следующем воплощении может я буду там животным – кроликом, зайчиком». Нет. Если ты в этом воплощении зафиксировал Чашу и тебе Отец дал Чашу, ты её стяжал, то на этом завершаются все твои животные условия в веках, соответственно, следующие воплощения не могут быть животными, они остаются человеческими, просто в разных типах и в разных условиях.

Перерыв, 25 минут, потом продолжаем. Идём усваивать Чашу.

2-ой день часть 4

(время: 00:35:57 – 00:52:54)

Практика № 8

Стяжание позиции наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. 
Возжигаемся физически Чашей Сердца Человека. Возжигаемся физически всем синтезом и огнем, накопленным в нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой  Кут Хуми, и переходим в его зал Метагалактический Изначально Явленный. Развертываемся пред  Изначально Вышестоящим Владыкой  Кут Хуми в форме Ипостаси  1-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего  Владыку  Кут Хуми помочь каждому из нас переключиться из тех условий позиции наблюдателя, в которых она развивается сейчас, на позицию наблюдателя минимально Метагалактическую. И Владыка направляет нам Синтез Синтезов. И мы просто заполняемся им. Заполняемся им, вмещаем его и взрастаем этим Синтезом. Ощущение может быть небольшое, что как будто бы Вы взрастаете, как будто бы Вас распирает. Как будто Вы там больше становитесь. Физически даже ощущение как будто Вы растёте. 
И возжигаясь, заполняемся Синтезом Владыки, проникаясь Синтезом Владыки, мы просим у Владыки помочь каждому из нас переключиться многоприсутственно физически на позицию наблюдателя Метагалактическую, преобразив все условия развития каждого из нас на нее. Внутренне проживаем иерархическую поддержку Владыки. Это знаете, как плечо друга, как сотрудничество, как взаимопомощь. Попробуйте прочувствовать ту среду синтеза, и ту поддержку синтезом, которые нам направляет Владыка Кут Хуми. И вот внутренне в этот Синтез устремляемся. Вот устремляемся иерархически  в этот Синтез. Устремляемся достичь, даже если не можем, даже если не получается. Устремляемся. И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми по устремлению каждого из нас направить условия нашего восхождения и развития. Расширяемся на эти условия и устремления.

 И возжигаясь, заполняясь Синтезом Синтезов Владыки Кут Хуми, мы делаем шаг и переходим в зал Отца. Развертываемся в зале Отца Метагалактически Изначально Явленно. Эманируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою. Прямо всем телом отэманируйте в зале Отца. И на эти эманации Отец фиксирует каждому из нас новую позицию наблюдателя. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую позицию наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца с перспективным ростом данной позиции в Изначально Метагалактическую и Изначально Вышестоящую Метагалактическую. Но минимум Метагалактическую. И проживайте. Позиция наблюдателя оформляется в вашем теле. Центровка ее фиксируется в центре головного мозга как определенная точка, как определенный сгусток Огня. И переключаем все условия развития каждого из нас на эту позицию наблюдателя, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить взгляды, позиции, принципы и состояния несоответствующие данной позиции наблюдателя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024-ричную синтез-позицию наблюдателя Метагалактической каждого из нас. И возжигаясь, развертываемся данным синтезом, расширяя позицию наблюдателя каждого из нас на минимум 1024 выражения как 1024 степени, аспекта, ракурса. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез позиции наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленный и преображаемся данным Синтезом в зале Отца. 
И возжигаем позицию наблюдателя каждого из нас сквозь присутствия вплоть до физики. И идет такая фиксация столпно из зала Отца до самой физики. Это позиция наблюдателя прожигает каждого из нас.  И из зала Отца Огнем столпно переключаем физику каждого из нас на эту позицию наблюдателя. И проживите какое-то состояние переключения нашей физики на эту позицию. Какое-то проживание, может быть какое-то огненное выражение, может быть как-то буквально переключение как-то проживёте. Или просто какую-то новую насыщенность в теле. Учимся проживать. Ищем это проживание.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия обучения каждого из нас применять данную позицию наблюдателя в жизни. И заполняясь, преображаясь Синтезом Отца, мы благодарим Отца за преображение каждого из нас. Благодарим  Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в Физическое Присутствие и в физическом теле развертываем позицию наблюдателя Метагалактическую каждым из нас, вспыхивая Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  

И  эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО  каждого из нас, развёртывая позицию наблюдателя новую, стяженную нами, в сфере ИВДИВО каждого. Она как бы в центре развёртывается как некое условие. И возжигаясь, преображаясь физически всем стяженным и возожженным, выходим из практики. 

Аминь
2-ой день часть 4

(время: 01:47:37 – 01:59:42)

Практика № 9

Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся условиями всех практик первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Первого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Активности Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Активность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 256 частностей Активности Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез Активности каждому из нас. И развёртываемся частью Активность пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проживаем.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируем Активность каждого из нас с Образом Отца, стяжённым ранее и вспыхиваем цельностью двух частей первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся им. И проживаем: ядро чётко фиксируется в позвоночнике, в основании позвоночника и преображает в целом ваше физическое тело и тело, стоящее в зале Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 1080-мерностное Синтезтело. Возжигаемся, развертываемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1081-мерностное Синтезтело и возжигаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Статус Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываемся им.

И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожженным, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум, мы стяжаем 993 октильонов ядер Синтеза 1024-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 497 Изначальности. Не фиксируемся на цифру, просто возжигаемся Стандартом первого Синтеза, заполняемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги первого Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги первого Синтеза. Вместе с этим Огнём переходим в библиотеку ИВДИВО Владыки Кут Хуми или в Зал Книг Синтеза ИВДИВО.

Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Эманируем Огонь первого Синтеза Владыке. И на этот Огонь к каждому притягивается Книга. Развёртывается пред вами. Смотрим на нее. Она имеет собой такой классический формат. По толщине она где-то примерно, по ощущениям, около 500 страниц, может быть больше. Но в действительности там больше страниц, просто проживается так. Оттенок Книги Синтеза может быть темно-темно синий, почти чёрный. На нём выбито либо золотым, либо серебристым тиснением. Как у вас видится. Цифра «Один» обязательно и название Синтеза «Человек Изначально Вышестоящего Отца». 

Берём в руки Книгу, проживая физически присутствие материи в руках. Вместе с этой Книгой переходим в здание каждого из нас на 1024 присутствие в кабинет. Развертываемся пред письменным столом и кладём Книгу Синтеза на стол с левого края. Проживаем, как Книга легла и преобразила наше рабочее место. 

Возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия месячного обучения Книгой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 256-рицу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Стяжаем каждому из нас 1024-рицу частей Человека потенциально явленных Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 инструмента первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первого выражения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь физически, преображаемся им, тотально преображая все условия развития каждого из нас. Физически осуществляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всем видам материи собою по подготовке.

И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез. За преображение нас данным Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал. Благодарим Владык за наше обучение, за допущение каждого из нас на данный Синтез и за преображение нас данным Синтезом. 

Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем ядро первого Синтеза, проживаем. Физически развёртываем Образ Отца, проживаем. Физически развёртываем Активность, проживаем. Физически развёртываем мерностные Синтезтела, проживаем даже если непонятно. Физически развёртываем Посвящение Человека Изначально Вышестоящего Отца, проживаем. Физически развёртываем Статус Человека Изначально Вышестоящего Отца, проживаем. Физически развёртываемся Стандартом первого Синтеза собою. Физически развёртываем 32 инструмента первого Синтеза физически собою. И физически, цельно вспыхиваем первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически, тотально, преображаясь им в веках. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая и сияя первым Синтезом физически собою, мы эманируем – можно даже прожить, как ядро Синтеза в теле сияет. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем ответный Огонь от сферы Дома. Эманируем всё стяжённое и возожженное в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск.

Эманируем все стяженное и возожженное в Подразделения участников данной практики, эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая цельно первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практик.
Аминь
Набор практик: Барсукова Наталья, Приезжаева Ирина, Грошева Людмила,
Юдина Олеся, Поздняк Павел, Ларионова Маргарита,
Мелентьева Татьяна

Проверка практик:  Попова Надежда, Кравцова Светлана, 

Мелентьева Татьяна, Юдина Ирина
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