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Возжигаемся. Все слова я буду тоже в процессе комментировать, если нужно будет расшифровывать, если буду проживать, что есть непонимание. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей своей подготовкой в физическом теле. Возжигаются Посвящения, возжигаются ваши накопления. Возжигается весь Синтез, весь Огонь, возжигается весь Дух, вся Воля. Возжигается весь Свет, который вы накопили, Мудрость, которую вы накопили. Возжигается Энергия и Любовь в каждом из нас. И вся четверица вспыхивает в теле.
Концентрация идёт в центре груди, точка Хум называется. Соответственно, всё проживание может идти через точку Хум в центре груди. И воображайте, что вся ваша подготовка концентрируется в центре груди в виде шара или сферы. Посвящения можете проживать на вершине лба. Пути – вашу подготовку можете проживать в стопах и в руках. Могут возжечься стопы, могут возжечься ладони, может возжечься голова.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в его зал в 1792-ю Изначальность явленно, не фиксируйтесь на цифру, просто переходим. Кут Хуми нас туда просто ставит. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси второго Синтеза: каждый из вас – Ипостась второго Синтеза. Это как некое звание и Статус на время прохождения всех Синтезов. Вы – Ипостась второго Синтеза. Попробуйте себя прожить в зале Кут Хуми, попробуйте настроиться на Кут Хуми внутренне, открыться ему.
Изначально Вышестоящий Аватар Кут Хуми приветствует каждого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы заполняемся Синтезом Синтеза, который направляет нам Кут Хуми. То есть, у Кут Хуми есть такая же точка Хум, как и у нас. Из этой точки Хум Кут Хуми направляет нам Синтез и Огонь. Мы просто его впитываем всем телом, насколько получается. Если физически проживаете – хорошо. 
Заполняемся Синтезом Синтезов, Синтезом Синтезов, то есть Синтез  всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который разрабатывает Кут Хуми в Иерархии. И мы этим Синтезом, заполняемся сквозь всё тело.
То есть сверху, из головы идёт этот Синтез, включается точка Хум в центре груди, и этот Синтез доходит до стоп, заполняя всё тело изнутри. И сквозь точку Хум мы эманируем Синтез Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь или Владычице Фаинь, Владычице Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, стяжаем и возжигаемся (стяжаем – то есть стягиваем, просим, берём) Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь и заполняемся Синтезом Владычицы Фаинь. Заполнение идёт также внутренне. И попробуйте здесь прожить Синтез Кут Хуми – одно проживание. Синтез Фаинь может проживаться чуть-чуть по-другому.
Синтез Кут Хуми он больше проживается, как контур Синтеза на вашем теле. Но, как только вы синтезировались с Фаинь, этот Синтез возжёгся внутри вашего тела. И в синтезе мы входим в Магнит Синтеза Кут Хуми и Синтеза Фаинь, в Магнит Синтеза Владычицы и Синтеза Владыки. Они как бы синтезируются внутри нас в одну цельность.
И, возжигаясь магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь ею, просим обучить каждого из нас данной философии, встроиться в неё по нашей подготовке. И заполняемся Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можете её прожить. Проживается, как будто бы текст записывается внутри тела, как будто бы входит большое количество текста. Как огненные письмена в пятой расе.
И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом магнитном Синтезе мы внутренне делаем шаг и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 2049 Изначальности явленно, и становимся пред Отцом в форме Ипостаси. Проживайте, вы перешли в зал Отца. Эта материя проживается по-другому. Проживите присутствие Отца в зале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца или просто синтезируемся с Отцом. Синтезируемся – это сливаемся с Отцом, входим в слиянность с Отцом, как бы обращаемся к Отцу – и стяжаем каждому из нас Синтез Отца. И, заполняясь Синтезом Отца, пробуйте прожить Отца, увидеть Отца, почувствовать его эманации, почувствовать его взгляд, его подготовку, насколько получится.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 
Посвящённость Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца, и в этой посвящённости возжигаются все Посвящения каждого из нас, возжигаются все Поручения каждого из нас, возжигается вся подготовка каждого из нас, возжигаются все виды Служения каждого из нас, все Части каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим снять с каждого из нас те виды Служения, виды поручения, виды ответственности, которые нас уже не развивают, которые отягощают нас физически и не помогают нам расти дальше. Если помните, знаете и вспоминаете какое-то конкретное поручение либо конкретное какое-то Служение, можете Волей своею сдать это Отцу, как то, что вам не нужно. Если это зазвучало в зале Отца, значит это то, что нужно сдать. Доверяйте своим проживаниям и доверяйте тому, что у вас звучит в зале Отца: просто так это не звучит. Звучит для чего-то. Может быть для того, чтобы обратили внимание на это или как-то поработали с этим.  
И опустошаемся в зале Отца от тех условий нашего Служения, бытия, нашей жизни, которые нам уже не нужны, не полезны, даже, если вы о каких-то не знаете, то попросите помочь Отцу вам в этом. Отец смотрит веками, поэтому преображение идёт в веках. Попробуйте стопами чётко прожить, что вы стоите в зале Отца, и, подвигаясь всем телом, почувствуйте, что вы стоите в определённой материи, не просто где-то витаете, а вы стоите в зале Отца. Это как большое помещение. Зал приёма Отца, можно так сказать.
И, заполняясь Синтезом Отца, то есть опустошились, сдали ненужное, опустошились от ненужного и теперь заполняемся Синтезом Отца. Заполняемся Отцом, заполняемся Любовью Отца, заполняемся Мудростью Отца, заполняемся Волей Отца и Синтезом Отца в цельности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех Стандартов, Законов, Методов, Правил, Принципов, Парадигм, Аксиом, качеств и свойств, которые записаны в нём, и заполняемся Философией Отца.
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждый в зале Отца может задать какой-то вопрос Отцу, о чём-то попросить. Попробуйте пообщаться с Отцом один на один, и не думайте, что какие-то вопросы будут некорректны, либо что-то задавать нельзя, о чём-то говорить нельзя. В условиях обучения, сейчас, в данный момент, Отец разрешает проявить то, что есть внутри каждого из вас. И попробуйте это не ментально проявить, помыслив об этом, а попробуйте прям, в зале Отца, это проговорить словом своим. И даже, если ответ вы не услышите, не проживёте, он всё равно будет в вас, постепенно расшифруется.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. И вплоть до «физики» проживите присутствие Отца, в каждом из нас, как Столп Синтеза. Ваше физическое тело с тем Телом в зале Отца синтезируется столпно. Но Столп не такой плотный, не структурный, а Столп подвижный. Попробуйте прожить вот эту жизнь Синтезом, вот это движение Синтеза, которое развёрнуто Отцом для каждого из нас. И, расширяя своё восприятие, свой взгляд, масштаб своего развития этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насколько получится. Минимум – масштаб Планеты.
И, преображаясь масштабом Отца, мы синтезируемся с Хум Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И тот Синтез, который вам Кут Хуми передавал теоретически, попробуйте сейчас прожить в теле своём. И вот это уже Практика Синтеза, когда Синтез развёртывается в теле, что-то меняет в нём, преображает, возжигает, активирует. И всё физическое тело заполните Синтезом Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык или Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, в физическое тело развёртываем всё стяжённое и возожжённое, возжигаясь физически Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите Философию Отца внутри своего тела, как некое движение Синтеза, некая волна Синтеза, может быть даже вибрация.  
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое (эманируем – то есть отдаём, излучаем) в сферу Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. Эта сфера Изначально Вышестоящего Отца самая-самая высокая. Просто отправьте туда, утвердите. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО 1787-ой Изначальности Красноярск. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас или в сферу Дома Отца вокруг каждого из нас. Она есть у каждого Человека – сфера возможностей вокруг тела Человека. Вообразите её, попробуйте даже её почувствовать, она проживается. Отэманируйте туда, то есть отправьте этот Синтез туда.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Огнём Отца. Возжигаемся в физическом теле Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, возжигаем весь потенциал, весь заряд Синтеза, Огня и возможностей каждого из нас в физическом теле. И просто всю свою подготовку возжигаем, собирая в центре тела. 
И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Метагалактический Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, как новой Части в условиях Стандарта второго Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаемся условиями Кут Хуми, и, погружаясь в условия Метагалактики, как бы укутываясь в них, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эманируем всем телом условия, стяжённые у Кут Хуми. Они просто разворачиваются одномоментно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, Ядро, как сгусток Синтеза, развёртывается в точке Хум каждого из нас в зале Отца. Проживаем. 
Возжигаясь, из Ядра Слова Отца развёртывается Сфера Слова Отца вокруг тела. Проживайте её. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Генов Ощущений Метагалактики Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываем 256 оболочек Слова Отца в сфере вокруг нас. И проживайте, как оболочки оформляются. И как одновременно с оформлением оболочек идёт запись потенциала и заряда Отца в теле каждого из нас.
И мы синтезируемся, Словом Отца каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, оформляя цельно новую Часть каждому из нас. Проживайте, как идёт оформление, синтез новой Части внутри и вокруг вас одновременно. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас возжигается, активируется текст или алфавит Отца, развёрнутый в задаче или предназначении каждого из вас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим помочь каждому из нас реализовать Слово Отца во всём многообразии Алфавита Изначально Вышестоящего Отца, вписанным в генетику каждого из нас. И, возжигаясь, эманируем генетически – попробуйте прожить, как генетика или ген эманирует собою в зале Отца текст. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Слова Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. И Слово Отца из сферы компактифицируется в теле, как синтезный контур. И вот этот контур вписывается вплоть до «физики», в кожу. И физически вы можете это прожить как некий синтезный огненный контур на теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в Физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем Слово Отца, как Часть в каждом из вас. Проживите, как по контуру физического тела развернулось Слово Отца. И внутренне можно прожить, что «физика» сияет Словом Отца. Такое сияние синтезное или огненное развёртывается от кожи.
И, возжигаясь, преображаясь физически Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 1787-ой Изначальности Красноярск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь

Комментарий после практики.
Ну, вот, в принципе, Слово Отца таким образом развернулось в вас. Я думаю, тот процесс, который складывался, вот именно Синтезом Отца, вы могли в зале прожить. Ну, и физически, в общем-то, ярко мы его могли проживать, потому что концентрация стяжания Части, она напрямую идёт на физическое тело. Поэтому, когда вы стоите в зале Отца, одновременно всё это происходит и в физическом теле. Поэтому «физика», в принципе, может откликаться, если она разработана телесно. Сейчас мы сделаем перерыв 25-30 минут, усваиваем, потом продолжаем.


1-ый день часть 2
(время: 01:19:21 – 01:40:03)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся физически Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И возжигаем весь объем Синтеза и Огня в физическом теле каждого из вас. Все, что вы накопили за все эти часы, просто возжигайте в теле, как бы концентрируйте внутри тела, в центре тела, в точке Хум, как проживаете. Концентрация может идти в позвоночнике, концентрация может идти в точке Хум, концентрация может идти в голове, концентрация может идти в стопах, но очень редко, но может быть в ладонях (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его Зал Метагалактический Изначально Явленный. И становимся перед Отцом в его Зале Метагалактическом. Переход происходит мгновенно. Становимся пред Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза. О форме поясним потом. Четко проживайте себя напрямую, напротив Отца. Каждый из нас сейчас четко напротив Отца стоит. Зал многомерный, поэтому у вас может быть впечатление, что каждый стоит один на один с Отцом. В принципе, Зал имеет такое свойство, даже, если мы выходим командой- ощущение, что вы один на один с Отцом. Ну, это даже не ощущение, на самом деле так организуется, одновременно и командно, одновременно индивидуально каждый.
 Синтезируемся с Отцом Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящий Отца Метагалактики, заполняемся этим Синтезом. Заполнение Синтезом Отца идет сверху вниз. Вы прямо проживайте, и этот Синтез заполняет обязательно сквозь Хум, сквозь центр тела, можно сквозь позвоночник пропустить, ну просто прочувствуйте, что он внутри вас. Доходит до стоп. Стопы возжигаются. 
И на возжигание в стопах в зал Отца выходит Мать Метагалактики. Проживайте её присутствие в Зале. Её изначально сначала не было, сейчас появилась. Проживите – среда в Зале поменялась. Можете познакомиться с Матерью. Приветствуете её, она приветствует вас. Можете посмотреть на неё, попроживать, какая она. В чем одета. Что эманирует собою, какой образ несет. Отец в зале сидит, Мать стоит рядом. 
Синтезируемся с Изначальной Матерью Метагаликтики, стяжаем и возжигаемся Волей Метагалактики, каждым из нас. И заполняемся Огнем и Синтезом Матери. И заполнение идет сквозь стопы вверх. Проживайте. И внутри тела начинают звучать два Огня, или точнее – Синтез Отца и Огонь Матери. Так будет вернее. 
И проникаясь, вспыхиваем Огнем Магнита Отца Матери в каждом из нас. И внутри оформляется как некий шар Огня, или может быть некое состояние, как некая плотная среда внутри тела. Проживайте ее всем телом. И, как только вспыхивает внутри вас Магнит Отца и Матери, в зале одномоментно появляются Кут Хуми и Фаинь. Кут Хуми – слева от нас, Фаинь – справа от нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Возжигаемся Синтезом Владыки. Заполняемся им, сквозь всё тело пропуская Синтез Владыки, доводя до самых стоп. И теперь проживите, чем Синтез Кут Хуми отличается от Синтеза Отца? Различие есть. Синтез Кут Хуми более плотно проживается, он более материальный, можно так выразиться, более физичен. Синтез Отца был более тонкий.
 И, как только Огонь доходит до стоп, Синтез доходит до стоп, на этот Синтез включается Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Огнем Фаинь. Заполняемся Огнем Владычицы. И входим в Магнит Синтеза и Огня Владыки и Владычицы собою. 
И внутри вас развертывается ещё один объём, и есть ощущения, что вы уплотняетесь в зале Отца. Может быть проживание, что вы становитесь плотнее и есть ощущения, что вас как будто бы распирает. Макушка может быть устремлена вверх, такое ощущение, что вас тянет вверх. За затылок будто бы тянут вверх. На физике может быть и такое ощущение. Просто там ваше тело максимально напряжено, держит новый большой объем для него, и физика тоже напрягается, отражая вышестоящие тела. Входите в сонастройку вышестоящего тела и физики, чтобы не было диссонанса, а был баланс. И вот, входя в четверичный Магнит Отца-Матери, Владыки-Владычицы, вы весь Магнитный Синтез и Огонь, которые сложили, просим направить на освоение Магнита Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах его применения на физике, и просим направить этот объём на обучение каждого из вас, применимости Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в жизни. 
И на данную просьбу Отец, Мать, Владыка и Владычица одномоментно направляют нам условия. И эти условия отстраивают нас, организуют нас, организуют все наши Тела и Части, вплоть до физического тела. И вот, пока стоим, дисциплинируемся вот этими условиями, как бы входим во внутреннюю дисциплину, складываем её собою. 
И проживайте, что идет сразу же реакция в физическом теле. Физическое тело включается в то же, во что включается тело в зале Отца. 
И в этом магнитном условии открываемся Отцу, открываемся Матери, открываемся новым условиям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И теперь можете развернуть просьбу, и направить магнитный Огонь на какие-то ваши условия, и объявляете в зале Отца, на что вы хотите направить магнитный Огонь и Синтез. Можете визуализировать условия, визуализировать ситуацию, визуализировать какую-то проблему. Все, что угодно. Но хорошо, если что-то зазвучит. Если это в зале Отца зазвучало, лучше направить на это. 
Стоим и просто проживаем в зале Отца. За счет Магнита Отца-Матери, Владыки-Владычицы вы там держитесь, то есть не выпадаете из зала, и ваше тело четко там фиксируется. 
И теперь мы – каждый делает шаг вперед и подходит к Отцу. Поднимаем глаза на Отца, если они опущены, и смотрим в глаза Отцу. Взгляд у Отца – многомерный, поэтому как таковых глаз вы можете не проживать, но взгляд Отца на себе вы можете чувствовать. И через взгляд Отец передает вам тот опыт, владение магнитными условиями Синтеза, которые есть у него. И в целом передаем вам тот опыт, владения и применение Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывайте этот опыт, и взрастаем им. 
Потенциал Отца фиксируется сквозь взгляд, сквозь глаза, головной мозг, и дальше расходится как разряд по телу. Проживание может быть такое. Разряд можно прожить вплоть до физики. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальную Мать Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Хут Куми и Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, и физическому телу передаем тот опыт, которого достигло вышестоящее тело. И прямо проживайте, как идет запись того опыта или развертка заполнения тем опытом, который вы достигли в Зале Отца в физическом теле. (Длительная пауза)
И возжигаясь, физически вспыхиваем Магнитностью Отца в каждом из нас и преображаясь, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
 И возжигаясь, преображаясь физически всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь

2-й день часть 1 
(время 01:27:36 – 01:47:18)
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Мы стяжаем с вами 256 эфирных полей в расширении индивидуального заряда Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из вас.  Собственно так. 
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически, возжигаемся Огнём ночной подготовки 2 Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Словом Отца  Изначально Вышестоящего Отца физически, и проживайте, как Слово Отца вспыхивает на вашем теле. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь Метагалактически Изначально Явленый, развёртываемся пред Изначально  Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия стяжания системы энергопетенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании развития и расширения 256 эфирных полей эфирного тела каждого из нас. 
И возжигаясь, заполняемся условиями от Аватаров Кут Хуми и Фаинь, заполняясь условиями мы ими организуемся, подготавливаемся, отстраиваемся, отсекая всю внешнюю суету каждого из нас, концентрируемся на внутреннем. 
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Явленый. Становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Системой Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в стяжании реализации и возжигании 256 эфирных полей, в расширении дееспособности эфирного тела каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем256 эфирных полей эфирного тела человека каждому из нас, Синтезу нас нами, и, возжигаясь,  развертываемся 256 эфирными полями эфирного тела человека пред Отцом. 
И, проживайте, как  в зале Отца развертывается 256 полей эфирных каждого из нас.  Физически тоже можно ощутить развертку полей вокруг тела.
И, возжигаясь, мы синтезируемся эфирными полями каждого из нас с эфирными полями эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем систему энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И система энергопотенциала распределяется по 256 эфирным полям равномерно и равностно,  с одинаковой процентовкой в каждом поле. Проживайте, как эфирные поля насыщаются энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца.
И расширяем эфирные поля каждого из нас объемом и масштабом системой  энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, расширение идет многоприсутственно, вплоть до физического тела.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и  эфирные поля впитываем в тело, впитываем эту систему энергопотенциала цельностью эфирного тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, и каждый переходит в кабинет Кут  Хуми (есть залы, а есть кабинеты). Переходим в кабинет Изначально Вышестоящего  Аватара  Кут Хуми, становимся один на один с Кут Хуми каждый в своёй мерности, синтезируемся и Изначально Вышестоящим  Аватаром  Кут Хуми и стяжаем индивидуальную Теофу энергопотенциала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, заполняясь ею,  просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми направить каждому  из нас индивидуальные рекомендации по реализации данной Системы и Теофы собою физически. Пробуйте расшифровывать рекомендации Кут Хуми, проникаясь всем Словом Отца своим этой рекомендацией.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми за рекомендации каждому из нас, возвращаемся в физическое присутствие, в физическое тело сюда, и возжигаемся физически 256 эфирными полями эфирного тела, вспыхивая системой энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в теле и в полях.  И проживайте развертку эфирных полей  в физическом теле. 
И, возжигаясь, эфирные поля компактифицируются в контур на теле мгновенно, раз,  и компактифицируются в одну плотную оболочку. 
И система энергопотенциала впитывается внутрь тела, распределяется по ядрам, по клеточкам, по системам, по органам, по тканям каждого из нас. То есть физическое тело начинает заполнять. Проживайте. Итогово проживите в стопах, в стопах, и  в головном мозге. 
И, возжигаясь цельно, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1787 Изначальности Красноярск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая условия системы энергопотенциала в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого цельно физически. 
И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь

2-й день часть 1 
(время 02:41:52 – 02:56:23)
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным потенциалом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся условиями 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в физическом теле Слово Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Отца Метагалактически Изначально Явленый. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом своим. И просим Изначально Вышестоящего Отца  принять каждого из нас на Служение Метагалактики Фа в новой эпохе, с преображением всех иных форм Служения в предыдущих воплощениях каждого из нас, оставив самый лучший опыт, преобразив тот опыт, который не корректен, и нарушает Волю Отца. 
И заполняемся Отцом, Отец стоит в зале Отца, мы пред ним. Обратите внимание, что Отец стоит, не сидит. Заполняемся Синтезом Отца, и проникаемся благодатью Изначально Вышестоящего Отца, которую он направил каждому из нас. Ибо мы дошли, и пришли именно в этот момент, в данное время, в данную эпоху. 
И проникаясь благодатью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении энергопотенциала каждого из нас, светопотенциала каждого из нас, духопотенциала каждого из нас, и огнепотенциала каждого из нас как человека Изначально Вышестоящего Отца в той степени Посвященности,  которая есть у каждого из нас. 
И возжигаясь, заполняемся стопроцентной цельностью потенциала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот эту  стопроцентную цельность потенциала Отца распределяем по свои телам, по частям, заполняясь вплоть до физики. И этим входим в Ипостасное прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою как единица Изначально Вышестоящего Отца. 
И открываемся Отцу всем внутренним миром своим. В зале Отца мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми.   Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми обучить каждого из нас Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, преобразив все предыдущие виды, формы, реализации, обучения, служения каждого из нас, скомпактифицировав самый лучший опыт, оставив  его в нас,  и преобразив весь тот опыт,  который отягощает, напрягает, опыт, который не корректный, и не соответствует вашему нынешнему развитию. И просим Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми включить каждого из нас в Служение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически всей жизнью своею.  
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми. Кут Хуми уходит из зала Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Посвящённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся  Посвящённостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим, всем внутренним миром своим. И проживайте, как Посвященность Отцом развёртывается в вас. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Посвящённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проживите эту физическую Посвящённость Синтезом Отца. 
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманиреум в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1787 Изначальности Красноярск, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь физически  всем стяжённым и возожжённым  выходим из практики
Аминь








2-ый день часть 2
(время: 00:33:30-00:49:36)
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[bookmark: _Toc481591281]Стяжание 1025 эталонных Потенциала Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонности Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стиля Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем  Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Потенциалом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся той концентрацией  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая сложилась на данный момент в теле каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Метагалактически Изначально явленно.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме  Ипостасей  второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание 1025-ти эталонных Потенциалов Слова Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь Условиями Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал Метагалактически Изначально явленно, развертываясь перед Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 1025-ричной  эталонностью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими, стяжаем 1025 эталонных Потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас .И возжигаясь, развертываясь ими, проживая, как в теле оформляется эталонность Слова Отца. Проживайте.
1025 эталонов, они как бы синтезируются как  1025 условий, как 1025 слоёв, можете  и так прожить. Может 1025 сгустков. Попробуйте найти это проживание в теле. Даже если физика не включается, вышестоящее тело это проживает. Попробуйте с ним сонастроиться, и тогда физика проживёт (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому         из нас 1025-ричную эталонность Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.     И, возжигаясь, стяжаем Стиль  Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И. возжигаясь, преображаясь, Стиль  Жизни Отцом фиксируется на каждого по Слову Отца нашему. 
То есть Стиль Жизни соответствует Слову Отца каждого из вас. Попробуйте прожить, какой Стиль  вам зафиксировал Отец. Этот Стиль Жизни оформлен внутри вас. Это не определенный образ, а это состояние, которое вам передаёт Отец по вашему Слову Отца (длительная пауза).
И, проникаясь Стилем Жизни Изначально Вышестоящего Отца 1025-но Словом Отца каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие.                        И в физическом теле возжигаемся эталонной 1025-ей Потенциала Слова Отца каждого     из нас.
И проживите, как эталонность Слова Отца вспыхивает в теле внутренне, а вовне развертывается Стиль Жизни каждого из нас Синтезом Отца, как некие Условия (пауза).
И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируйте сильнее, мощнее. Чем больше мы эманируем, тем быстрее идет усвоение в теле (пауза).
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск и эманируем       в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь эталонностью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, выходим из практики. 
Аминь

2-ый день часть 2
(время: 01:21:32 - 01:39:10)
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Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся 1025-ым Потенциалом Слова Отца Изначально Вышестоящего  Отца в физическом теле. 
И, возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Метагалактически Изначально явленно. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостасей второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот чётко проживите вашу Ипостасную оформленность пред Кут Хуми. Попробуйте сейчас распознать ту форму, которая на вас развернута. Попробуйте детально её почувствовать. Какая форма на вас, как вы оформлены, что значит стоять Ипостасью Синтеза, попробуйте это прожить (пауза).
И, возжигаясь, проникаясь Ипостасностью Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь           на развертывание и стяжание Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, возжигаясь, заполняемся Условиями Кут Хуми, организуясь ими (пауза).
И, возжигаясь, заполняясь Условиями Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси второго Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Проницание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе                со Словом Отца каждого из нас в цельности Стандарта второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь в Хум, развертываемся им.
Из Ядра развертывается сфера Проницания вокруг тела. Мы синтезируемся                  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 256 Генов Ощущений Изначальной Метагалактики Проницания Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развертываются 256 Оболочек в сфере Проницания каждого из вас.
Проживайте. Часть оформляется внутри вас. С точки зрения физики - внутри вас,       с точки зрения зала Отца – вокруг вас (пауза).
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, мы впитываем Проницание в тело.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Проницания и Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И сейчас возжигаются в теле две Части: Слово Отца и Проницание, Ядро в Ядре,      то есть: Ядро Проницание, внутри него – Ядро Слова Отца. Вокруг развернута сфера Слово Отца и Проницание, Оболочки между собою взаимодействуют. И проживите различие между Словом Отца и Проницанием. Вот две Части, и прочувствуйте в зале Отца, чем они различаются, как каждая проживается вами (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Проницанию Изначально Вышестоящего Отца в развертывании, развитии, расширении и реализации Стиля Жизни каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца посвященностью каждого физически (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Проницания Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, развертываемся цельно Проницанием Изначально Вышестоящего Отца как новой Частью каждого из нас (пауза).
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Проницание Изначально Вышестоящего Отца.
И проживайте, как в теле развертывается Проницание как Часть каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое                    и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск и эманируем         в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Условия новой Части в сфере ИВДИВО каждого   и преображая её этим. И попробуйте физически телесно прожить, как двигаются, перемещаются Условия в сфере Дома вокруг вас. Они буквально как ячейки переключаются, движутся, меняются. И сфера Дома вокруг вас – это подвижная сфера, подвижная структура, в которой синтезированы все Условия, которыми вы живёте физически. Вот     и проживите объём Условий, которыми вы живёте. Всем телом своим (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим        из практики. 
Аминь
2-ый день часть 2
(время: 02:18:13 – 02:38:55)
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем объёмом стяжённых практик и пройденных тем второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся концентрацией Условий второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца      в физическом теле каждого из нас.
И. проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально явленный, заполняемся Синтезом Метагалактического Огня Отца и заполняемся Синтезом Синтезов Метагалактики, укутываемся Синтезом Синтезов Метагалактики и переходим  в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь 1792-й Изначальности явленно развёртываясь пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, просто Изначальный Зал Владык.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца                      и, проникаясь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь Итоговой практики второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь Условиями Итоговой практики второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим      в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей второго Синтеза. Чётко проживайте вашу оформленность пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Итоговой практикой второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И, возжигаясь, развёртываемся им проживая фиксацию Ядра второго Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем двоичное Ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первого и второго в каждом из нас. И возжигаемся Цельным Яром двух Синтезов собою.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Проницанием Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1282-мерностое Синтезтело и 1283-мерностное Синтезтело второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельно, развёртываемся ими.
 И проживите сейчас развёртывание Мерностного Синтезтела, вот та самая Часть 1024-рицы о которой мы говорили, в зале Отца. И проживите как разные виды мерностей Синтеза Отца фиксируются в Теле каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу взращивания мерностных Синтезтел Огнём Отца, количественно обновлённый Стандарт мерностного восприятия Изначально Вышестоящего Отца из 1024-ричного в 2048-ричный в перспективе.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящение Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Статус Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Посвящение и Статус стяжаются на перспективу, Посвящение проживается на вершине лба как состояние, Статус развёртывается по телу.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 994 октилиона Ядер Синтеза 1024-рицы Субъядерного Синтеза 498-й Изначальности Явленно.
И. возжигаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Стандарты каждого из нас на новый количественный расчёт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постепенном развитии каждого из 1024-ричного выражения в 2048-ричное в перспективе.
И, возжигаясь, преображаясь, мы Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги второго Синтеза. Возжигаемся Огнём Книги второго Синтеза (этот Огонь входит в Тело), синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза Кут Хуми. Становимся в библиотеке.
       Проживите, что это не просто зал, а это библиотека Книг Синтеза, вокруг вы даже можете проживать полки с книгами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, направляем ему        из Хум Огонь Книги второго Синтеза и на этот Огонь Книга сама притягивается                  и развёртывается пред вами на уровне Хум – на уровне груди. Смотрим на неё. Попробуйте прожить какая обложка, как выглядит Книга, какая она по размерам. По размерам она чуть больше чем формат стандартной книги А5, ближе к формату А4, ну вот между этими форматами. По цвету она очень насыщенно-синего или насыщенно-бордового цвета, может быть даже на уровне фиолетового, но очень глубокий насыщенный цвет, почти чёрный, но с оттенком. На книге золотым или серебряным тиснением обязательно             вы найдёте цифру «2» и название Синтеза. И вверху вы можете увидеть заголовок: Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это то обновление, которое сейчас развёртывается на Книгах.
 Теперь, буквально берём книгу в руки, проживаем вплоть до физики присутствие вышестоящей материи  в вашем Теле. И вместе с книгой мы переходим, многоприсутственно одномоментно, в здание каждого из нас на четвёртый этаж                 в кабинет рабочий. 
Не фиксируетесь где это и как, просто на Вере перейдите в свой кабинет, у вас у всех он есть. То, что вы пока там не ориентируетесь не страшно, сориентируетесь. 
Подходим к письменному столу (в кабинете кроме письменного стола и стула больше ничего нет, поэтому вы там не запутаетесь), подходите к письменному столу, кладёте Книгу Синтеза на письменный стол (Книги Синтеза все кладутся на левый верхний край стола), кладём Книгу второго Синтеза и берём Книгу первого Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза Кут Хуми и сдаём Аватару Книгу первого Синтеза, благодаря его за подготовку Книгой первого Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Условия месячной подготовки Книгой второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Цельный второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвященность вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 инструмента второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртываемся им, преображаясь им, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, как Заряд Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Систему Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, воскрешаемся ею, пробуждаемся и вдохновляемся этой системой собою.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем каждому из нас Проницание Изначально Вышестоящего Отца                        и возжигаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Посвящённый, как некая Стать, как некое выражение вас в материи.
И преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом цельно, вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале его.
И преображаясь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, стяжаем 256-рицу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-рицу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в перспективу и, возжигаясь, развёртываемся ею         в зале Отца.
И синтезируясь стяжаем двоичную Синтез-256-рицу, преображаемся ею, и стяжаем двоичную Синтез-1024-рицу, возжигаясь преображаемся ею.
И цельно мы вспыхиваем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца                 и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого     из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом физически.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за ведение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас на этом Синтезе.
[bookmark: _Hlk480400743]Возвращаемся в Физическое присутствие, вот в это Тело. И физически вспыхиваем цельно вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Ядро второго Синтеза собою, двоичное Ядро двух Синтезов собою, физически развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Проницание Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем два мерностных Синтезтела второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Посвящение и Статус Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически развёртываем 256-рицу второго Синтеза, 1024-рицу второго Синтеза, развёртываем Заряд Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, физически развёртываем Систему Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически собою, физически развёртываем 32 инструмента второго Синтеза, в том числе и форму, физически развёртываем Посвящённость вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И цельно вспыхиваем Стандартом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживая оформленность и итоговое завершение, итоговую, как бы, точку, сложение, итоговую Цельность второго Синтеза        в Теле каждого из нас. Проживайте.
И вот сейчас то состояние, когда второй Синтез сложился в Теле, сформировался        и итогово зафиксировался. Ядро второго Синтеза проживайте в позвоночнике.                     И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем, вспыхивая вторым Синтезом ИВО, вспыхивая физически Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое     в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отц. 
Эманируя, попробуйте прожить его масштаб, отэманируйте по максимуму насколько получится. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск, также проживаем сферу Подразделения, эманируем туда по максимуму. И эманируем, вспыхивая цельно вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. в сферу ИВДИВО каждого       из нас и проживайте как в сфере ИВДИВО каждого второй Синтез состоялся, сложился, оформился окончательно, итогово.
И, возжигаясь, преображаясь цельно вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя собою физическую Посвящённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, возжигаясь и преображаясь, выходим из практики.
Аминь
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